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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 12 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Mañana se presentará ante la Comisión Permanente la ley que pretende reforma la Ley de Radio y Tv.

· PRD pide que no patrulle el Ejército la ciudad de México

· La Comisión Permanente podría llamar a comparecer a la Canciller Patricia Espinosa
· González Garza justifica el aumento de 18 mil pesos a sueldo de Diputados

· Inicia la SCJN el análisis del recurso de reclamación interpuesto por Diputados contra controversia del IFE por recorte de presupuesto

· El PAN cierra filas con su líder nacional, Manuel Espino 

· Los diputados buscan terminar con gastos proselitistas excesivos

· La Dieta de los diputados

· El PRD defendió el aumento del salario de los diputados
· El salario mínimo subió este año 3.9% pero el aumento para diputados fue de 14%. 

· Diputados frenan campañas que ataquen a candidatos a puestos populares

· Joaquín López Dóriga. A la espera de una Reforma Fiscal y un cambio en el Informe Presidencial

· Joaquín Humberto Vela González, Diputado del PT .Autopista Los Remedios-Ecatepec: carretera de cuota al interior de la Ciudad de México. Controversia por el cobro en esta vialidad

· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI: Es necesaria la construcción de un nuevo aeropuerto

· Padecen 200 millones de niños explotación laboral
	TRABAJO LEGISLATIVO


Mañana se presentará ante la Comisión Permanente la ley que pretende reforma la Ley de Radio y Tv.

Miguel Velasco, conductor: Mañana se presentará ante la Comisión Permanente de la Cámara de Diputados, la iniciativa de Ley que pretende reformar algunos artículos del Código Federal de las Instituciones y Procedimientos Electorales y la Ley de Radio y Televisión, con la finalidad de tener un ahorro en las campañas políticas por 2500 millones de pesos y acortar los tiempos de campaña, es información que dio a conocer el diputado federal priísta, Alfredo Ríos Camarena. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:04, duración 35´´, ys, 12-06-2007)

PRD pide que no patrulle el Ejército la ciudad de México

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados federales del PRD piden al Jefe de Gobierno del DF., Marcelo Ebrard, que no permita la presencia del Ejército en labores de patrullaje para la capital del país, porque los soldados no están preparados para las labores de este tipo, según dicen los diputados. Seguramente la policía capitalina está muy preparada, pero en fin, es lo que dicen los diputados. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:51, duración 31´, ys, 12-06-2007)

La Comisión Permanente podría llamar a comparecer a la Canciller Patricia Espinosa

Leonardo Curzio, conductor: La Comisión Permanente podría citar a comparecer a la Canciller, Patricia Espinosa, y a miembros del gabinete de de Seguridad para qué expliquen los alcances del nuevo Plan Colombia en México, ya se aclaró que no es Plan Colombia, que es ampliar la cooperación, pero en todo caso, ya ha quedado digamos acuñado este término y bueno pues la Permanente está pensando si aclara o no, yo creo que es importante que el Gobierno nos diga a todos, no sólo a la Permanente qué está pidiendo, qué tipo de colaboración, qué tipo de cooperación necesita por parte de EU. (Enfoque Leonardo Curzio, 6:07, duración 58´´, ys, 12-06-2007)
González Garza justifica el aumento de 18 mil pesos a sueldo de Diputados

El Cordinador de los diputados federales del PRD Javier Gonzáles Garza aseguró que el aumento de los diputados es para gastos de atención ciudadana, y fue aprobado desde enero pasado (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:07,13”, A.L.)

Inicia la SCJN el análisis del recurso de reclamación interpuesto por Diputados contra controversia del IFE por recorte de presupuesto

La Ministro Olga María del Carmen Sánchez Cordero expuso: No tiene otros medios el Instituto Federal Electoral para combatir actos que le afectan, si no es a través de la controversia constitucional, y desde luego con una interpretación constitucional extensiva, en relación a la finalidad de ampliar la legitimación en las controversias constitucionales (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:11,38, A.L.)

El PAN cierra filas con su líder nacional, Manuel Espino 

La diputada del Blanquiazul María Elena Álvarez Bernal, señaló que el Comité Ejecutivo Nacional brinda todo su respaldo al Presidente Nacional del PAN Manuel Espino Barrientos, en el Acción Nacional todos tienen derecho a expresarse y a ser escuchados por lo que no se justifica este tipo de acciones, es inadmisible y absolutamente condenable para Acción Nacional este tipo de prácticas antidemocráticas (W Radio, Carmen Aristegui, 07:11,56”, A.L.)

Los diputados buscan terminar con gastos proselitistas excesivos

El diputado Alfredo Ríos Camarena (PRI), informó que se va a presentar ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión una iniciativa para reformar el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales.

Los tiempos serían los siguientes: 4 meses para la campaña presidencial, 2 meses para la campaña de senadores, 45 días para la campaña de diputados, esto va a hacer que las campañas sean más cortas, mas propositivas,  y esperamos también que las líneas editoriales de los medios no se pronuncien por algún candidato (W Radio, Carmen Aristegui, 08:09.32”, A.L.)

La Dieta de los diputados

Carlos Loret de Mola, conductor: Cada uno de los 500 Diputados Federales recibe al mes 148, 446 pesos, entre todos cuestan mensualmente, 74 millones 223 mil pesos, la cifra que se compone de su salario mensual de 76, 700 pesos más 27, 665 que se lo entregan para Atención Ciudadana, y un tercer rubro etiquetado como Asistencia Legislativa, que hasta noviembre pasado ascendía a 26 mil pesos y que desde entonces aumentó a 44 mil pesos  sin que el incremento fuera sometido a consideración del pleno camaral y sin que se le dijera a nadie. Sólo hasta este mes de junio la Cámara de Diputados, confirmó en su página de internet los 18 mil “pesitos” extras que reciben mensualmente los legisladores, en otras palabras se pidieron y se dieron ellos mismos su aumento y no lo dijeron a nadie durante medio año(Primero Noticias, 7:02, 57”, 12-06-2007)

El PRD defendió el aumento del salario de los diputados
Carlos Loret de Mola, conductor: El PRD defendió que se haya dado este aumento, dijo que se trata de gastos necesarios para la función de representar a los ciudadanos y dijo que no fue un producto de un acuerdo de unos cuantos legisladores, sino que todos estuvieron de acuerdo en que les subiera el sueldo.

El coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza, dijo que el aumento se empezó a entregar hace 15 días y ahora se esta discutiendo en la Mesa Directiva  y en la Junta de Coordinación Política cuales van a ser los mecanismos para comprobar los fondos extras que ya reciben los diputados o sea que ya se entregó el dinero pero todavía no se sabe como se van a pedir cuentas (Primero Noticias, 7:03, 32”, 12-06-2007)
El salario mínimo subió este año 3.9% pero el aumento para diputados fue de 14%. 

Carlos Loret de Mola, conductor: A lo largo del 2007 las empresas han otorgado aumentos salariales de 4.5 por ciento de acuerdo a la Secretaria del Trabajo, pero el aumento para diputados y diputadas federales fue de 14%, ahí se la dejo para el desayuno (Primero Noticias, 7:03, 32”,12-06-2007)
	COMENTARIOS


Diputados frenan campañas que ataquen a candidatos a puestos populares

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Diputados del PRI, PAN y PRD, presentarán una iniciativa que busca prohibir los spots en radio y televisión que ataquen o desprestigien a candidatos a cargos de elección popular, esta iniciativa también propone reducir a sólo 4 meses las campañas de los candidatos a la Presidencia de la República, a 2 meses la de los candidatos a senadores y a 45 días las de candidatos a diputados federales. Está muy bien lo de reducir los tiempos, pero “Hay, no se ataquen, no se desprestigien, los mexicanos somos tarados, no podemos ver ese tipos de spots, de anuncios, no nos vayan a influir”. 

Conductor no identificado: Esto se llama atentar contra la libertad de expresión y libre manifestación de las ideas. Lo hacen, porque muchas veces en esas guerras, algunos las llaman sucias, yo las considero simplemente transparentes, sacan muchas verdades y a los políticos no les gustan sus verdades.

Eduardo Ruiz Healy: Es el colmo, digo, no se agredan, pues qué quieren campañas de “mariquitas”. (Radio Fórmula, Eduardo Ruiz Healy, 6:14, duración 1:06´´, ys, 12-06-2007)

Joaquín López Dóriga. A la espera de una Reforma Fiscal y un cambio en el Informe Presidencial

Joaquín López Dóriga, comentarista: Hay dos temas que están en la Agenda un probable, de un presunto periodo extraordinario del Congreso de la Unión. A qué me refiero, uno, al proyecto de Reforma Fiscal, del cual los mexicanos sabemos muy poco, ha sido una negociación personal del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y repito, los mexicanos, la sociedad sabe muy poco, en qué consiste esta Reforma Fiscal. Y segundo, el periodo extraordinario para hacer la reforma al estilo del Informe Presidencial el 1 de septiembre, una reforma ahora propuesta por el PAN que llevaría a cambiar la fecha del 1 de septiembre al 1 de febrero, presentarlo por escrito y el 1 de marzo, el Presidente acudiría al Congreso a responder a los legisladores sobre el contenido de ese informe.

Veo que los tiempos ahogan, porque faltan menos de 80 días para el primer informe del Presidente Calderón y no veo cómo se vaya a citar la extraordinaria a hacer la Reforma Constitucional con ¾ partes de los votos, primero de la Cámara de Diputados y después del Senado de la República y al mismo tiempo, dentro de estos 80 días, lograr la aprobación de 16 de los 31 Congresos locales, por eso lo veo, para este 1 de septiembre inalcanzable. (Radio Fórmula Eduardo Ruiz Healy, 7:26, duración 1:37´´, ys, 12-06-2007)
	ENTREVISTAS


Joaquín Humberto Vela González, Diputado del PT .Autopista Los Remedios-Ecatepec: carretera de cuota al interior de la Ciudad de México. Controversia por el cobro en esta vialidad

En entrevista telefónica el diputado del PT, Joaquín Humberto Vela González, habló sobre la cuota que puede cobrarse en la Autopista Los Remedios-Ecatepec, una  carretera al interior de la Ciudad de México, que lo puede llevar desde satélite hasta el aeropuerto de la Ciudad de México, con una longitud de 24.2 kilómetros, el diputado dijo que la cuota es inadmisible dado que el presupuesto es suficiente para su sustento, el Estado de México tiene incluso un presupuesto mayor que el DF, y le basta para no cobrar las cuotas, 

La construcción está a cargo del gobierno del Distrito Federal y del Estado de México, el diputado dijo que existe la contratación de dos empresas una para su pronta construcción a más tardar al 2010 y otra empresa que tendría la concesión de la carretera al finalizar su construcción, el diputado se mantiene en contra de la cuota que probablemente estará en 29 pesos (Paola Rojas, 6:31, 7’10”, 12-06-2007)
Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI: Es necesaria la construcción de un nuevo aeropuerto

En entrevista telefónica el diputado priísta,  Jesús Ramírez Stabros, habló sobre las puntualizaciones partiendo de que un aeropuerto puede tener concesiones que lo sustenten  y que también el Estado tiene la capacidad y el alcance para mantener un aeropuerto.

El diputado priísta dijo que el punto es que se generen inversiones para hacer más sustentable al aeropuerto, que el tema de un aeropuerto nuevo es ineludible y el hecho de negarse a la construcción de uno nuevo es negarse al avance del país, que esto no se ha tomado con la seriedad necesaria porque unos dicen unas cosas y los otros las niegan.
El diputado dijo que la construcción de un nuevo Aeropuerto no es una cuestión que deba ser debatida sino una necesidad, pese a que es tan sólo un 3% de la población nacional el que vuela, la aviación es un tema fundamental. Aseguró que imaginar al país sin la aviación sería una locura, ya que se perdería mucha conexión con el exterior. Reiteró que existen los terrenos suficientes en el lago de Texcoco para construir el nuevo Aeropuerto. Dijo que él y su Comisión le van a dar seguimiento a todo esto, por lo pronto, declaró que se va a citar a comparecer al secretario de Comunicaciones y Transportes, donde se tratará este tema fundamentalmente.

Puntualizó que en septiembre se harán iniciativas de ley para modificar la estructura de la administración pública federal y darle a la aeronáutica una mayor jerarquía, dar presupuesto a esta materia y generar más inversiones.

La Comisión de Vigilancia a través de la propia auditoría tendrá que revisar esto para que todo sea transparente, lo que se pretende finalmente, es poner énfasis en este asunto en el que tiene que construirse un Aeropuerto, y en el que tiene que salir el país adelante en esta materia con una inversión muy importante, con una posibilidad de desarrollo importante y un potencial el mayor del mundo para aprovecharlo a favor de los mexicanos.

Dijo que todavía no hay una vialidad para llegar de forma rápida a la terminal 2 del Aeropuerto, estaría terminada para el mes de octubre aclaró, 

Con respecto a los malos manejos de locales, mafias de maleteros, el diputado dijo que eso lo tiene que revisar el propio aeropuerto de acuerdo a sus reglamentos, a ellos lo que les ocupa es el gasto público; sin embargo, están a favor de la transparencia y van a procurar que esto se revise. (Oscar Mario Beteta, 7:34, 20:37”, 12-06-2007)

	INFORMACIÓN GENERAL


Padecen 200 millones de niños explotación laboral
Reportero: Hoy millones de niños como ellos son recordados en todo el mundo, cada 12 de junio se celebra el Día Contra el Trabajo Infantil; en todo el planeta más de 132 millones de niños y niñas entre cinco y 14 años trabajan en la agricultura.

Ellos representan el 70 por ciento de todos los menores que trabajan en el mundo. De acuerdo con la Organización Internacional del Trabajo muchos de ellos de adolescentes manipulan pesticidas y agrotóxicos, utilizan herramientas punzocortantes, maquinaria sin protección alguna, lo que pone en riesgo su vida.

Y no sólo eso, muchos de ellos padecen problemas psicológicos producto del estrés ocasionado por la presión para cumplir con determinados cupos de producción.

Por ello, este año y bajo el lema "agricultura libre del trabajo infantil a cosecha futura" la OIT hace un llamado a los gobiernos y a la sociedad en general para redoblar esfuerzos que permitan prevenir y combatir la explotación de niños, niñas y adolescentes en el sector rural.

Sin duda el tema nos lleva a reflexionar sobre el futuro que les espera, no sólo a los niños que ya pertenecen a estas estadísticas laborales, sino también a los pequeños que por su situación económica no tienen el derecho a una vida mejor(Hechos AM, 7:37, 4’, 12-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 12 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Gustavo Enrique Madero, Senador del PAN.- Expectativas y trabajos en torno a la propuesta de una Reforma Migratoria 
· Perredistas afirman que seguirán investigando sobre los hijos de Marta Sahagún

· Lucha contra el narcotráfico y Reforma Migratoria. Mesa Redonda

· El salario se refleja en el trabajo de nuestros diputados?: Ramón Fragoso
	TRABAJO LEGISLATIVO


Perredistas afirman que seguirán investigando sobre los hijos de Marta Sahagún

Guillermo Ochoa, conductor: Afirman grupos perredistas en San Lázaro que continuarán las investigaciones en torno a los hijos de Marta Sahagún. 

“Vamos a seguir investigando, nos parece muy importante que se siga la investigación sobre los hijos de Marta Sahagún, porque eso vamos a sacar muchas cosas más”. Así lo enfatizó Javier González Garza, coordinador del grupo perredista en San Lázaro, quien dijo que este caso no se va a dejar y se va a ver con toda precisión en la Comisión respectiva. (ACIR Guillermo Ochoa, 11:07, duración 38´´, ys, 12-06-2007)

	MESAS REDONDAS


Lucha contra el narcotráfico y Reforma Migratoria. Mesa Redonda

Pedro Ferriz de Con, conductor: ¿Qué se resaltaría como lo más importante en la agenda bilateral México-EU?

Pascal Beltrán del Río: A raíz de la XLVI reunión parlamentaria México-EU, ha comenzado una discusión importante sobre la colaboración de México y EU en materia de lucha contra el narcotráfico, el primer problema que vería es que a veces de este lado de la frontera surge un concepto de soberanía ya un poco caduco, de que nosotros somos un país de tránsito y ellos son sólo un país de consumo, la verdad es que ahora ellos son un país de producción también. Se dice que el 50% de las drogas que se consumen en todo el mundo, lo consume el 5% de la población mundial que es EU. En México también ha variado el fenómeno, somos un país consumidor en niveles ya alarmantes.

Pedro Ferriz de Con: ¿Cómo ves esta problemática del Plan Colombia?

Gilberto Rincón Gallardo: Yo creo que está presente en nuestro defecto de toda la vida, se hace una propuesta e inmediatamente se especula y se hacen conjeturas. En EU no cantan mal las rancheras, en el Congreso norteamericano hay una tendencia a que todo lo que suena a ayuda, a decir bueno, y por qué nosotros; y a cambio de qué.

Pedro Ferriz de Con: Nosotros como país, con los presupuestos magros que tenemos, ante un enemigo como es el narcotráfico, estamos rebasados; no podemos con lo que tenemos ni luchar contra un enemigo de ese tamaño.

Gilberto Rincón Gallardo: Lo que nos hace falta es un plan de seguridad completo y en ese plan va la Reforma Migratoria que prácticamente ya le podemos decir adiós, yo creo que en el Congreso norteamericano ya la mataron. Es un hecho que la cooperación de EU, México y Centro América, contra el narcotráfico es indispensable y no la vamos a poder evitar.

Pedro Ferriz de Con: Yo creo que no debemos evitarla

Pascal Beltrán del Río: No me parece mal que se hable de un Plan Colombia, es decir; que se toque el tema, aunque inmediatamente de desvirtúa todo y al final no sabemos de qué estamos hablando. Me parece buena la idea de que el Congreso mexicano esté involucrado, ojalá que nuestros legisladores tengan la capacidad de tener un pensamiento de Estado y de acercarse a este problema con una mentalidad mucho más abierta y muy consciente del problema que está enfrentando el país

Gilberto Rincón Gallardo: La clase política necesita de manera directa y discreta informarle a los que idealizan términos y sociedades.

Pascal Beltrán del Río: Las estrategias para combatir el narcotráfico son muy inmaduras y que el gobierno tiene que asumir el liderazgo, para destacar lo que se quiere para sacar adelante al país.

Pedro Férriz de Con: En la situación actual de México no se necesita un plan Colombia, y de los que dicen que el Estado mexicano puede sólo, que mejor se  apeguen a la realidad.

La historia siempre nos ha enseñado que hay alianzas pero los mexicanos no sabemos hacer alianza, y los que dicen que nosotros sólitos pues que enseñen cómo.

(Imagen Pedro Ferriz de Con, 10:09, duración 17:29´´, ys, 12-06-2007)

	COMENTARIOS


El salario se refleja en el trabajo de nuestros diputados?: Ramón Fragoso
Ramón Fregoso, Conductor: Los diputados recibieron un aumento, mientras suben los precios, es lógico, tienen que recibir aumento los diputados. ¿Sabe cuánto le subieron a los angelitos? Nada más 22 mil pesos. Esto va directo a salario y a gastos de asistencia legislativa y atención ciudadana.

La dieta mensual pasó, fíjese, un diputado ganaba 73 mil 535 pesos y ahora gana 76 mil 756. Ahí fueron tres mil y pico de pesitos, tres mil 200 y pico-

El mayor incremento fue en gastos de asistencia legislativa, por este rubro el apoyo pasó de 26 mil... sobre los setenta y tantos que reciben vienen 26 mil más, ahora van a recibir 44 mil 025.

Además el gasto para atención ciudadana, que era de 26 mil 712, hoy va ser de 27 mil 665; es decir, mil pesitos más.

En total, para que acabe de hacer corajes e inicie su día con el hígado bien hinchado, ¿sabe cuánto gana al mes un diputado, cuánto recibe? Ciento cuarenta y ocho mil 446 pesos.

¿Se refleja esto en el trabajo de nuestros diputados, está justificado que ganen semejante cantidad esos señores que usted y yo elegimos? Bueno, a 30 de ellos, 200 van colados por cuenta y gasto nuestro (Hechos AM, 7:24, 1’47, 12-06-2007)
	ENTREVISTAS


Gustavo Enrique Madero, Senador del PAN.- Expectativas y trabajos en torno a la propuesta de una Reforma Migratoria 

Oscar Mario Beteta, conductor: ¿Tiene visos de certeza el trascendido de que ahora sí será enviada al Congreso la iniciativa de reforma tributaria? Se prevé que tal ocurra, supuestamente, mañana.

Gustavo Enrique Madero Muñoz, presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Senadores: No tengo información de que pueda ser para mañana, pero sí creo que estamos ya muy próximos, estamos a un par de semanas o algo así que pudiera entrar esta iniciativa a la Cámara, bueno, a la Comisión Permanente, porque ahorita estamos en periodo de receso, entonces llegaría a la Comisión Permanente y ésta la turnaría a la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, y después la Comisión de Hacienda de la Cámara de Senadores también iniciaría la participación en la discusión de esta iniciativa

Pero creo que sería una magnífica noticia ya el poder contar con una propuesta de esta naturaleza, para trabajarla en este periodo de receso, y si se llegan a construir los consensos, pues tener ya un periodo extraordinario para su dictaminación.

Oscar Mario Beteta: ¿Será miscelánea, reforma fiscal o reforma hacendaria?

Gustavo Enrique Madero: La intención es que sea una reforma hacendaria integral, con una visión que se replantee no sólo la parte de ingresos, sino también la parte del gasto, la parte de la relación de los estados con la federación, y que pueda avanzar en la dirección correcta. 

Sí hay complicaciones, como todos lo sabemos, con alguno de los impuestos, como el tema del IVA, pero creo que se pretende resolver de manera importante y avanzar en la dirección correcta para tener una mejor recaudación, tener mayores ingresos, tener un mejor gasto y tener una mejor relación y participación de los estados en la recaudación y en el gasto (Oscar Mario Beteta, 8:05, 10’27”, 12-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 12 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Presentará PRD iniciativa para derogar nueva Ley del ISSSTE
· SCJN determina que el IFE carece de legitimidad en interponer controversias constitucionales
· Analizan consejeros del IFE fallo de la Corte
· Exigen diputados del PRD que se cancele seguro médico para legisladores
· Diputados: no habrá marcha atrás en el aumento

· Leonel Cota pide a su fracción que no lo acepte
· La remodelación de las oficinas del Senado tuvo un costo de 7 millones de pesos, autorizada por sobrina de Felipe Calderón Hinojosa
· Pretenden exentar sólo a periodistas de calumnia y difamación
· Javier González Garza, coordinador de los diputados pide eliminar seguros privados para legisladores
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Ley del ISSSTE: diputados del PRD presentarán denuncia con proyecto de decreto
Maru Rojas, reportera: Como ni marchas ni plantones en “Lomas del ISSSTE” han funcionado, diputados federales del PRD anunciaron en San Lázaro, que mañana miércoles presentarán durante la sesión de la sesión Permanente del Senado, una iniciativa con proyecto de decreto para abrogar las reformas al régimen de jubilaciones y pensiones del ISSSTE. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 20”, 12/06/07, reoc)

Presentará PRD iniciativa para derogar nueva Ley del ISSSTE
El grupo del PRD en la Cámara de Diputados presentará ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión una iniciativa para derogar la recién aprobada Ley del ISSSTE y mantener vigente la anterior, que data de 1983. 

Durante la sesión de este miércoles en la Comisión Permanente será presentada la iniciativa que plantea la derogación de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE) que fue publicada en el Diario Oficial de la Federación el 31 de marzo de 2007. 

La iniciativa que será presentada por los diputados federales del PRD Alejandro Sánchez Camacho y Adrián Pedrozo plantea también que, una vez derogada dicha ley, se expida la Ley del ISSSTE anterior, es decir la que se aprobó en 1983. 

En rueda de prensa en el Palacio Legislativo de San Lázaro, Sánchez Camacho opinó que con esa "salida legislativa" se solucionarían las protestas derivadas de la nueva Ley del ISSSTE y se abriría un plazo de 180 días para discutir y aprobar un nuevo marco legal. 

Comentó que una vez presentada la iniciativa este miércoles iniciaría el cabildeo con los grupos parlamentarios, en especial con el PRI, PAN y PVEM, para lograr un consenso que permita dar una salida legislativa a las protestas que provocó la Ley del ISSSTE. 

Según Adrián Pedrozo sería la única salida viable para frenar las protestas que realizan trabajadores y sindicatos contra la citada ley que, a juicio de los perredistas, es inconstitucional y "rompe el espinazo a la seguridad social".  (Notimex, 12:49, nbsg, 12/06/07).

SCJN determina que el IFE carece de legitimidad en interponer controversias constitucionales
Ernesto Gloria, reportero: Con esta resolución de la Suprema Corte se le da la razón a los diputados. La Suprema Corte declaró como fundado y motivado el recurso de reclamación que presentó la Cámara de Diputados contra la controversia constitucional que presentó el IFE, esto por las inconformidades a las modificaciones a su presupuesto. Con ello, el Alto Tribunal señaló que el IFE carece de legitimidad pese a ser un órgano, considerado en la Constitución, y reconocido como autónomo, con lo cual no puede recurrir a esta figura de control de la constitucionalidad: la controversia constitucional.

Con ello en el Alto Tribunal se cierra la puerta a este y todos los demás órganos autónomos para presentar controversias constitucionales, o de lo contrario, dicen en el Alto Tribunal, se crearían nuevas legitimaciones a organismos que carecen de ellas (Enfoque, 14:03, 4’18”, nbsg, 12/06/07).
Analizan consejeros del IFE fallo de la Corte
Consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) sostienen una reunión privada para analizar el fallo de la SCJN por el que determinó que este órgano no tiene facultades para promover una controversia constitucional. 

Minutos después de que se diera a conocer la resolución que fue votada por mayoría de seis votos contra cinco, el consejero presidente, Luis Carlos Ugalde Ramírez, convocó a sus ocho colegas a una reunión de carácter privado. 

El objetivo es analizar la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) y definir la postura que tomará el instituto al respecto. 

Entrevistado en sus oficinas antes del encuentro, el consejero Virgilio Andrade señaló que lo que se desprende de la decisión de la Corte es que todo lo que ha hecho hasta ahora en materia de ejercicio presupuestal de 2007 en la esfera de competencia del instituto ha sido legal. 

Aclaró que los ministros no entraron al fondo de la discusión sobre la controversia promovida por el IFE que tenía como finalidad determinar si la Cámara de Diputados incurrió en una intromisión sobre las facultades del IFE (Notimex, 14:12, nbsg, 12/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Exigen diputados del PRD que se cancele seguro médico para legisladores
Denise Maerker, conductora: Exigen legisladores perredistas que se cancele el seguro médico a los diputados. El coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, calificó como excesivo los 63 millones de pesos que se están destinando al pago de seguro de gastos médicos mayores para los diputados y senadores.

González Garza propuso como solución la afiliación de los diputados al ISSSTE  (Atando Cabos, 13:09, 49”, nbsg, 12/06/07).

Diputados: no habrá marcha atrás en el aumento

Conductor: Por más de medio año los diputados federales ocultaron un aumento de 18,000 pesos a su salario, pero ya dijeron que pese a las críticas por haber subido un 14% a su sueldo, no darán marcha atrás.

Alejandro Chanona, coordinador de los diputados de Convergencia: Mientras ustedes crean que es un salario y no un apoyo legislativo para el desarrollo legislativo y no se aclare, da la impresión de que se lo puede uno gastar en ropa o en comida; ton’s tiene que haber una claridad administrativa, como aquí hay una Secretaría General, hay un presidente de Cámara, hay un presidente de Junta de Coordinación, hay que apelar a los tres. Yo puedo apelar porque lo más importante es que haya respeto a las bancadas. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 2’, 12/06/07, reoc)
Leonel Cota pide a su fracción que no lo acepte
Conductor: Leonel Cota Montaño, dirigente nacional del PRD, pidió a sus diputados que sean congruentes y que rechacen este incremento. Repudió el aumento. 

Leonel Cota Montaño: “No podemos aceptar que a los trabajadores que se les suba 1.50 y a los diputados 18,000 pesos, me parece que es un atraco. Desde luego que, consecuentemente, nuestra fracción tiene que actuar en esta dirección. Creo que es vital que no se juegue con el Presupuesto Público de esta manera. Yo estoy dando en este momento el punto de vista del presidente del Partido, vamos a pedir una declaración, un acuerdo del Comité Nacional. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 2’, 12/06/07, reoc)
Proponen diputados reformas para prohibir spots que ataquen a candidatos

Denise Maerker, conductora: Los diputados también propusieron reformas que prohíban los spots que propician los ataques entre los candidatos durante las campañas electorales, el principal impulsor de esta reforma es el diputado Alfredo Ríos Camarena (Atando Cabos, 13:10, 42”, nbsg, 12/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


María Elena Álvarez Bernal: prestación el que senadores dispongan de préstamos
Conductor: ¡Esto de los Seguros! el otro día hablaba (yo), (de que) cada legislador nos cuesta en el Senado, casi 100,000 pesos anuales de primas de seguros de gastos médicos. Yo insisto ¿pues qué clase de seguro de gastos médicos están pagando? ¿Qué Aseguradora hizo el business?

Maru Rojas, reportera: De los sueldos a los préstamos, la aún vicepresidenta de la Cámara de Diputados y muy pronto presidenta, María Elena Álvarez Bernal, justificó como una prestación que siempre ha existido, el que los legisladores federales puedan disponer de por lo menos 767,000 pesos en préstamos, equivalente a 10 meses de sueldo– con sólo el 3% de interés anual. Y que si hubiese problemas con ello, el asunto puede ser revisado y vuelto a legislar.

Conductor: Yo pregunto ¿y por qué les tenemos qué dar préstamos a los diputados? qué ¿no les alcanza con el sueldazo que reciben? ¿y las prestaciones que tienen? ¿¡por qué además esto!? ¡pues porque ellos (mismos) se lo aprueban! Por eso. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:38, duración 58”, 12/06/07, reoc)

La remodelación de las oficinas del Senado tuvo un costo de 7 millones de pesos, autorizada por sobrina de Felipe Calderón Hinojosa
Gerardo, Cedillo, reportero: Continúan los excesos y los abusos en el Senado mexicano, de acuerdo con un informe de gastos en el cambio de legislatura. Es decir, el último trimestre anterior y el primero de ésta.

La remodelación de las oficinas de la Torre de Caballito, que es la sede alterna del Senado, y en la que tienen sus oficinas los legisladores, tuvo un costo ni más ni menos que de 7 millones de pesos y que fue autorizado por la sobrina del Presidente de la República Ana Lorena Mendoza Hinojosa, desde hace cinco años funge como la encargada de las compras y adquisiciones en el Senado mexicano, y según refieren los trabajadores sindicalizados fue ratificada en el cargo gracias a la recomendación de su tía María Calderón Hinojosa.

Recientemente aprobó la instalación de este salón de belleza de las legisladoras y contrató el seguro de gastos médicos mayores y de vida que cubre a los senadores en contra de posibles accidentes en la práctica de deportes extremos.

El presidente de la Comisión de Administración, el panista José González Morfín, comentó, en días pasado, que las compras no sólo pasan por sus manos y refirió que la última palabra, prácticamente, la tiene el área de Adquisiciones, es decir la sobrina del Presidente Calderón (Enfoque, 13:35, 5’15”, nbsg, 12/06/07).
	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Pretenden exentar sólo a periodistas de calumnia y difamación
El diputado local Jorge Carlos Díaz Cuervo, de Alternativa Socialdemócrata, anunció que promoverá una reforma para que la despenalización de la difamación y la calumnia aplique sólo a los informadores y no a todos los ciudadanos. 

En el marco de la celebración del primer año de vigencia de la Ley del Secreto Profesional de los Periodistas, el asambleísta explicó que al hacer general este beneficio se permitió que particulares eludieran sanciones por publicar y difundir libelos y descalificaciones contra candidatos en el proceso electoral de 2006. 

Durante el evento organizado por la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Díaz Cuervo dejó en claro que la despenalización de la calumnia y la difamación es un arma de doble filo, ya que si bien protege un derecho de los comunicadores, abrió la puerta al mal uso de esta norma. 

En su oportunidad el presidente de la Comisión de Gobierno, Víctor Hugo Círigo, exhortó a las autoridades federales y locales a esclarecer los crímenes y agresiones contra periodistas y señaló que la defensa de la libertad de expresión debe ser prioridad para gobiernos democráticos (Notimex, 12:49, nbsg, 12/06/07).

	ENTREVISTA


Javier González Garza, coordinador de los diputados pide eliminar seguros privados para legisladores
En entrevista el coordinador del Partido de la Revolución Democrática, Javier González Garza, comenta sobre la resolución de la Suprema Corte en torno a la controversia interpuesta por el IFE, y menciona que lo que determina la Corte es que el que hace el Presupuesto es el Congreso de la Unión, y a eso se tienen que ajustar todos los órganos autónomos; sin embargo, afirmó que hay que ser consientes de lo qué significa una votación de 6 a 5 y de los argumentos que se dieron durante la sesión.

Con respecto a los seguros privados que tienen los diputados y las reformas al ISSSTE, comenta el diputado que no es posible que dentro de los trabajadores al servicio del Estado se encuentre un grupo que además de tener el ISSSTE, tengan un seguro de gastos médicos mayores, por lo que proponen que se eliminen los seguro de gastos médicos mayores privados, que se entreguen los 3 mil 500 millones de pesos al ISSSTE y que todos se vayan al ISSSTE (Atando Cabos, 14:32, 12”, nbsg, 12/06/07).
	INFORMACIÓN GENERAL


El PAN cerró filas en torno a su líder, Manuel Espino

Adela Micha, conductora: El PAN cerró filas en torno a su líder, Manuel Espino. A nombre del CEN del PAN, la diputada María Elena Álvarez de Vicencio, leyó un comunicado; este comunicado, entre otras cosas, dice que el Comité Ejecutivo brinda todo su respaldo a Manuel Espino, y condena la rechifla del pasado 2 de junio durante la asamblea nacional que tuvo lugar en León, Guanajuato.

Pues de que le chiflaron, le chiflaron ¡Ya qué se le va  hacer!

Patricia Rodríguez Calva, reportera: La rechifla ya nadie se la quita a Manuel espino, y es producto este espaldarazo de Acción Nacional a su dirigente.

Anoche, después de 5 horas de discusión donde el Comité Ejecutivo Nacional del PAN ofrece su total respaldo al presidente del partido, Manuel Espino Barrientos, quien fue objeto de críticas, rechiflas e insultos por parte de algunos militantes panistas durante la XX Asamblea General Ordinaria que se celebró en León, Guanajuato, el pasado 2 de junio.

Si permitir preguntas de la prensa, y mucho menos sin que surgieran respuestas, fue la diputada del PAN, María Elena Álvarez de Vicencio, la representante del Comité Ejecutivo nacional para dar lectura a un escueto comunicado de la cúpula panista, tras casi 5 horas de reunión a puerta cerrada, donde se analizó el liderazgo del duranguense.

En esta conferencia que se emitió no estuvo presente Manuel Espino, sino que mandó a representantes del Comité Ejecutivo Nacional a decir que sí lo apoyan a pesar de las rechiflas y las críticas que emitieran algunos militantes partidistas. Así la cúpula llamó a todas las dirigencias estatales y municipales del partido a reproducir esta condena en contra de los militantes que protagonizaron las acciones en repudio de Manuel Espino.

Esta reunión panista estuvo encabezada por Espino Barrientos, y por otros 38 miembros de la cúpula partidista, entre ellos Santiago Creel, Ricardo García Cervantes, Héctor Larios, Cecilia Romero, Luis Ernesto Derbez. (Imagen, Adela Micha, 12/06/07, 13:25, gh)

Habrá sanciones graves si se comprueba la responsabilidad de 19 militares en la muerte de cinco civiles en Sinaloa

Nora Patricia Jara, conductora: Es necesario que los delitos cometidos por militares sean juzgados en el fuero civil, dice el representante en México de la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos, Amerigo Incalcaterra.
Habrá sanciones graves si se comprueba la responsabilidad de 19 militares en la muerte de cinco civiles en Sinaloa, afirma el presidente de la Comisión de Defensa de la Cámara de Diputados, Jorge González Betancourt  (Antena Radio / 107.9, Nora Patricia Jara, 12/06/07, 14:01

CNA avisa que aumentará el precio de la leche

Martha Alicia Villela, reportera: El Consejo Nacional Agropecuario avisa que en los próximos días aumentará el precio de la leche, debido al aumento del 20% en los insumos y que los precios internacionales de la leche no tardan en impactar en nuestro país (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:33, duración 11”, 12/06/07, reoc)

SAGARPA: no hay condiciones para que el precio de la leche aumente
Enrique López Ocampo, reportero: El secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas Jiménez, que no existen condiciones para que el precio de la leche se incremente, porque una situación así ocasionaría el desplome en las ventas del lácteo. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:33, duración 22”, 12/06/07, reoc)

Acepta SAGARPA: sí habrá aumento en el precio de la leche
Conductor: Inminente incremento al precio de la leche advierte el Consejo Nacional Agropecuario; el secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas lo acepta, pero dice que no va a ser del 20% (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:05, duración 10”, 12/06/07, reoc)

Aumentarán 20% huevo, carne, leche y pollo
Comentario de Héctor Jiménez, conductor: Dice el presidente del Consejo Nacional Agropecuario, que no se descarta un aumento en los precios del huevo, carne y leche hasta del 20%, para los próximos días.

Pero el secretario del Agricultura dice 

–No es cierto, quién sabe de dónde sacó esos datos.

–Después platicamos con el secretario y nos dijo que es normal que ocurran ese tipo de alzas. Le preguntamos de cuánto estamos hablando y dijo 

–En estos momentos no puedo, no puedo, porque no estoy…, autorizado…, para darlos, no tengo los elementos a la mano. 

–Oiga usted es el secretario de la Secretaría de Agricultura ¿por qué no nos dice?

–No, no, voy a entrar en controversia.

Conductor: ¡Y ya! (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 14:22, duración 4’ 56”, 12/06/07, reoc)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


SCJN inicia debate sobre el tema Oaxaca, solicitado por la Cámara de Diputados

Jorge Fernández Menéndez (conductor): La Suprema Corte de Justicia de la Nación inicio el debate sobre el tema Oaxaca, a solicitud de la Cámara de Diputados los ministros analizan si los hechos ocurridos en Oaxaca el año pasado durante el conflicto magisterial son de tal magnitud que ameritan la intervención del máximo tribunal de justicia. El decreto de sentencia propone que la corte se haga cargo del caso e investigue si fueron violados o no, los derechos humanos de los pobladores de allá del estado de Oaxaca. (Imagen informativa   40”   19:24)

Gasto excesivo en diputados es por culpa de la burocracia administrativa

Conductor: Acusa el diputado César Horacio Duarte, presidente de la  tercera Comisión de Hacienda Agricultura y Comunicaciones de la comisión Permanente del Congreso de la Unión, que el gasto excesivo que hay en la Cámara de Diputados es por culpa de la burocracia administrativa. (Pulso Informativo   20”   18:58)

La Comisión legislativa de investigar el caso Bribiesca seguirá trabajando

Jesús Martín Mendoza (conductor): La comisión legislativa encargada de investigar el presunto tráfico de influencias de los hermanos Bribiesca, se mantiene intocada y continuará sus indagatorias hasta las últimas consecuencias, no obstante el nuevo  amparo concedido a los hijos de la señora Marta Sahagún , así lo advirtió el diputado Elías Cárdenas, presidente de la instancia al remarcar que la citada resolución judicial, solamente protege a Manuel y Jorge Bribiesca Sahagún, de las investigaciones realizadas por la anterior Legislatura de la  Cámara de Diputados, el amparo dice, no afecta en lo más mínimo a la actual Comisión, pues esta fue constituida en un acto nuevo que no ha sido impugnado y en consecuencia la Comisión se mantiene firme e intocada puntualizo. (La Red de Radio Red   01´00”   18:36)

Recordando atentados a diputados por parte del crimen organizado

Adrián Trejo (colaborador): Encontramos en el archivo algunos atentados que sufrieron diputados federales. El 28 de noviembre del 2006, David Figueroa Ortega, diputado federal panista, que venía del Aeropuerto de Toluca fue baleado en la autopista México-Toluca, había sido alcalde de Agua Prieta en Sonora y afortunadamente no falleció.

El 20 de febrero de este año, el diputado Horacio Garza, diputado del PRI, fue baleado cuando iba con su chofer y se reincorporó después a sus funciones, pero bueno, fue un aviso del crimen organizado.

Este día 12 de junio sí aciertan al asesinato de este diputado priísta, Mario César Río Gutiérrez, que tenía 44 años de edad cuando murió. (Hoy por hoy    30”   18:43)

La Comisión Permanente pedirá al secretario de Gobernación que informe de la apertura de nuevas salas de apuesta

La Comisión Permanente pedirá este miércoles al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, que informe de la modificación de los permisos autorizados para juegos y sorteos y la apertura de nuevas salas de apuesta remota. 

La petición señala que el titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) también debe informar de la situación jurídica de locales que operan en varias ciudades, las acciones emprendidas para combatir a los que operan ilegalmente y sus resultados. 

El dictamen, aprobada hoy por los integrantes de la Primera Comisión de esa instancia legislativa, será presentado en la sesión de mañana de la Comisión Permanente, para su aprobación definitiva. 


El texto cuenta con el apoyo de los diputados y senadores de los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Revolucionario Institucional (PRI). 


En otro asunto, la Primera Comisión también aprobó pedir al presidente Felipe Calderón Hinojosa que se establezcan operativos permanentes de protección y vigilancia en las áreas naturales protegidas. 


La Comisión que preside el senador Graco Ramírez, del PRD, acordó pedir al Ejecutivo la elaboración de un plan de contingencia para combatir la corrupción y abatir el tráfico ilegal de mercancías en las aduanas, e instituir el Día Nacional contra la Discriminación. 


Por su parte, la Tercera Comisión aprobó pedir la comparecencia del titular de la Secretaría de Economía, Eduardo Sojo Garza-Aldape, para que explique la importación de productos porcícolas que afectan a la producción nacional. 


Los integrantes de la Comisión que preside el diputado César Horacio Duarte Jáquez, del PRI, acordaron citar a comparecer al subsecretario de Gobierno de la Secretaría de Gobernación, Abraham González Uyeda, para que hable del tema de los ex trabajadores migratorios mexicanos. (Notimex   02´00”   18:54)

Ninguna infracción del Ejército será tolerada: Dip. Jorge González Betancourt,  presidente de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados

Ninguna infracción a la disciplina militar será tolerada, por lo que los 19 integrantes del Ejército que fueron detenidos por su presunta responsabilidad en la muerte de cinco personas en un retén en Sinaloa, serán severamente sancionados. 


El presidente de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, Jorge González Betancourt, manifestó que eso sería lo adecuado, pues con ello la Secretaría del ramo muestra disposición para castigar a todo aquel que infrinja la disciplina. 


En entrevista, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) y general retirado aclaró que si bien un juez militar dictó el auto de formal prisión a los 19 presuntos implicados en ese caso, se debe esperar a que concluya el proceso respectivo. 


González Betancourt consideró que hay algunos que quieren hacer aparecer una mala imagen del Ejército, y seguramente se trata de personas que están relacionadas con el narcotráfico y el crimen organizado. 


Refirió que aún no hay fecha de cuándo podría dejar el Ejército las calles y retornar a los cuarteles, ya que se trata de una lucha a largo plazo la que se dá contra las bandas delincuenciales. 

Por otra parte, negó que a la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) le falte estrategia para saber cuándo dejará las calles y recordó que en el Plan DNIII hay un apartado denominado "Canador", que quiere decir cannabis, y que es revisado periódicamente. 

En contraparte, el coordinador de Convergencia en San Lázaro, Alejandro Chanona, consideró que no hay un plan estratégico que permita la transición entre la coyuntura de usar al Ejército como músculo del Estado para combatir al crimen y el que opere un aparato civil. 


Opinó que el hecho de que el Ejército tenga a raya al crimen organizado está bien, pero no a largo plazo, pues es seguir exponiéndolo a incidentes como el ocurrido en La Joya, Sinaloa. 


Por otro lado, Chanona criticó que haya sido a través de un representante popular de Estados Unidos como el Legislativo mexicano se enteró que México pidió ayuda a ese país para combatir al narcotráfico. (Notimex   01´00”   18:41)
	COMENTARIO


Inmoral el incremento salarial de los diputados

Ezra Shabot, conductor: Una parte de la discusión en el Congreso está dada en función de estos apoyos o partidas presupuestales que reciben los diputados y que comienzan a ser cuestionadas.

Salvador García Soto, comentarista: Ayer hablábamos en torno a un incremento en la dieta de los diputados, un incremento que, dijimos, no tiene que ver con lo que reciben en la dieta los legisladores, sino un incremento que se les dio en la partida de asistencia legislativa.

Adrián Trejo, comentarista: Pero hay una partida que tienen los coordinadores parlamentarios, que entregan, ellos sí, discrecionalmente, a su burbuja de diputados o a sus cuates. No se sabe cuánto dinero es, pero en ocasiones puede triplicar el sueldo nominal de un le aislador.

Ezra Shabot: Aquí se habla de 18 mil pesos, y la dirigencia nacional del PRD ya anticipa que pedirá a sus diputados que regresen ese dinero extra.

Parecería que el Congreso mexicano requeriría no sólo de mayor transparencia sino también de mayor cuidado en el manejo de los recursos.

Salvador García Soto: Si tuvieran un poco de decencia los señores diputados deberían echar abajo este tipo de incrementos, porque no se justifica bajo ningún rubro que mientras a los trabajadores del país, a la gran mayoría de mexicanos se les tiene sometidos a muy majos incrementos salariales, pues ellos se despachen con la cuchara grande con los recursos públicos.

Ellos están recibiendo mensualmente 18 mil pesos más de lo que recibían el año pasado y eso a la luz de una sociedad o de un país, en donde los sueldos no alcanzan en ocasiones ni para cubrir las necesidades básicas, no se puede justificar. Me parece que es a todas luces inmoral.  (Hoy por Hoy  18:35)
	ENTREVISTA


Entrevista con Arturo Sánchez, consejero del IFE

Enrique Muñoz, conductor: En la línea Monitor está el maestro Arturo Sánchez Gutiérrez, consejero del IFE. Él seguramente tiene una posición respecto a lo determinado este día por la Suprema Corte de Justicia. Votación cerrada, seis contra cinco.

Maestro, ¿qué opinión le merece lo ocurrido en la Suprema Corte de Justicia?

Arturo Sánchez: Es de mucho respeto lo que decidió la Suprema Corte de Justicia de la Nación. En efecto, es un debate, yo diría, histórico, se ha determinado que los organismos autónomos del Estado no tenemos derecho a presentar controversias constitucionales. Al menos ya tenemos esa verdad jurídica como un hecho que antes no sabíamos, ahora es una realidad.

Desde luego, nosotros estamos atentos y acatamos claramente esa nueva realidad jurídica que no estaba claramente precisa para nosotros.

Lo que nosotros argumentamos ante la Corte, en lo que se llama un proceso de controversia constitucional, es: “Nosotros estamos de acuerdo que la Cámara decida cuánto dinero nos dé, pero no estamos de acuerdo que nos impida a gastar el dinero que sí nos da como nosotros lo creemos conveniente, porque la Cámara está invadiendo nuestras atribuciones de decidir autónomamente nuestro presupuesto.”

La Corte, hoy en la mañana, lo que decidió fue que en efecto el IFE no tiene derecho a presentar un juicio de controversia constitucional ante la Corte, porque no somos un sujeto establecido en la Constitución para hacerlo.

En consecuencia, ya sabemos que no tenemos defensa como Instituto Federal Electoral, cuando alguien invade nuestras atribuciones.

Enrique Muñoz: ¿Qué es lo que sigue? ¿Se van a quedar así?

Arturo Sánchez: Lo que ocurrirá, yo me imagino, son tres cosas: primero, nosotros, como ya no tenemos esa vía abierta, pues no la utilizaremos nunca más: segundo, nosotros seguiremos con nuestro trabajo, en términos presupuestales nosotros ya habíamos hecho el recorte presupuestal que nos había mandado la Cámara de Diputados, no tocamos el dinero de los partidos políticos, porque así lo mandó la Cámara de Diputados…

Nosotros presentaremos este año el presupuesto para el año que entra y la Cámara de Diputados tendrá la posibilidad de decidir lo que ellos consideren adecuado para el ejercicio de nuestro presupuesto y si hay algo que no nos guste, pues nosotros no tenemos forma de defender los puntos de vista del instituto ante la Corte, porque no tenemos esa vía abierta, pero eso ya lo sabemos el día de hoy.

Finalmente, en el marco de todas las reformas electorales y reformas del Estado, de que se está hablando, yo sí considero oportuno que los organismos autónomos, porque esto no nada más es el IFE, es el Banco de México, es la Comisión Nacional de Derechos Humanos y demás, tengamos un espacio para poder discutir atribuciones y facultades que tenemos como organismos autónomos. 

Eso podría ser motivo de una reforma legal o constitucional que aclarara este punto, porque se queda el instituto en un estado en el que acepta claramente esto… Qué bueno que ya tenemos credibilidad al respecto. Pero sería bueno que los organismos autónomos pudiéramos debatir estos asuntos ante la Corte.  (Radio Monitor  18:40)
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Pedirán diputados explicación al Presidente sobre colaboración de EU en el combate al narcotráfico

Diputados y senadores del PRI y PRD tienen listo un punto de acuerdo para subirlo mañana al Pleno de la Comisión Permanente del Congreso, en este punto de acuerdo pedirían al Presidente Calderón que explique en qué consiste el apoyo que pidió a EU para combatir el narcotráfico. Adelantaron que llamarán a comparecer a integrantes del gabinete de seguridad para pedirles detalles de esta petición de colaboración de México a EU. Eduardo Medina Mora, titular de la PGR; negó que fuerzas armadas de EU vayan a entrar a México para combatir al narcotráfico. (El Noticiero, 22:35, 1’11”)

Aclararán aumento que se dieron los legisladores

La diputada del PAN, María Elena Bernal, próxima presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, dijo que se deberá investigar si fueron legales las prestaciones económicas que se autorizaron los diputados. La legisladora dijo que tendrá que esperar hasta que presida la Mesa Directiva para tomar medidas sobre este asunto. (TV Mexiquense, 21:09, 34”)

Arremete líder del PRD contra el aumento de salarios a diputados

Ante el aumento en su salario a diputados, Leonel Cota Montaño, líder nacional del PRD, dijo que se trata de un atraco. Advirtió sobre una escalada de precios que aseguró inicia con el aumento de la leche. (Las Noticias por Adela, 20:44, 19”)

Se congratula diputados por decisión de SCJN

Pedro Ferriz de Con, conductor.- Diputados del PRI, PAN y PRD manifestaron su beneplácito por la resolución de la SCJN, en el caso de la controversia constitucional que interpuso el IFE como un recorte a presupuestar al organismo. Confiaron en que los consejeros electorales no asuman una actitud de revancha en contra de los partidos políticos. El legislador panista Obdulio Ávila destaca que el fallo de la SCJN confirma la soberanía presupuestal del Congreso para determinar montos para los órganos  autónomos.

El priísta, Raúl Cervantes espera que no derive en sanciones “exuberantes” a los partidos por parte del IFE. 

Por su parte, el perredista César Flores pidió al consejero presidente del órgano electoral serenarse y evitar confrontaciones futuras con el Congreso mexicano. (Cadena tres, 22:03, 54”)

Fallo de la Corte brinda seguridad: Cámara de Diputados

Ante la resolución de la SCJN, en el caso de la controversia constitucional que interpuso el IFE, la Cámara de Diputados declaró que esta resolución de la Corte da certeza y seguridad jurídica al orden constitucional. (El Noticiero, 23:17, 34”)
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