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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 13 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino,  Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Fue ejecutado en Monterrey el diputado local, Mario Ríos Gutiérrez
· Reprueban diputados que la ola de violencia ataque a funcionarios

· (Antecedente) Atentan en Tamaulipas contra el diputado Horacio Garza Garza
· La SCJN determina que el IFE no tiene capacidad jurídica para presentar controversias constitucionales
· Entrevista con Hugo de la Rosa, Diputado Federal del PRD sobre la movilización del Grupo de Los de Abajo y observaciones en el Congreso 
· El IFE respetará la decisión de la SCJN
· Juan Guerra, Diputado del PRD.- ¿Quién aprobó el aumento a sueldos de Diputados?

· Antecedentes de diputados asesinados: Ferriz de Con
· Es coherente la posición de Cota en el aumento a los diputados: Leonardo Curzio
· Los 22 diputados fueron a París nada más a tomarse la foto: Nino Canún
	TRABAJO LEGISLATIVO


Fue ejecutado en Monterrey el diputado local, Mario Ríos Gutiérrez

Pedro Ferriz de Con, conductor: Ayer en Monterrey el diputado local por el PRI, Mario Ríos Gutiérrez, fue acribillado por un grupo de sicarios, frente a la Presidencia Municipal en la capital regia; le dieron 12 tiros. La primera línea de investigación es la disputa por una mina en la que el legislador intervino, aunque no se descarta alguna otra relación que pudiera haber tenido el diputado con el crimen organizado. Ríos Gutiérrez tuvo antecedentes penales por presunta posesión de mariguana en el año de 1986, pero no piense usted que traía ahí un poco, no; traía 12 kilos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:52, duración 58´´, ys, 13-06-2007)

Reprueban diputados que la ola de violencia ataque a funcionarios

Adriána Hernández, reportero: Es lamentable que el crimen organizado siga haciendo de las suyas y ahora le tocó a Mario Ríos Gutiérrez, pero no es indispensable que en la Cámara de Diputados se refuerce la seguridad, así lo manifestó, Gerardo Priego, del PAN. (ACIR Alejandro Cacho, 9:02, duración 36´´, ys, 13-06-2007)
(Antecedente) Atentan en Tamaulipas contra el diputado Horacio Garza Garza
Eduardo Ruiz Healy, conductor: En Nuevo Laredo, Tamaulipas, dispararon contra el auto del diputado federal priísta, Horacio Garza Garza, hiriéndolo de gravedad, su chofer murió. Esto es muy importante de analizar, estos dos asesinatos, porque el que trate de matar a un diputado federal o estatal, quiere decir que los diputados estaban metidos en asuntos no muy normales, turbios tal vez. Hablan del diputado local de Nuevo León, que era infinitamente rico, cuando hace 20 años lo agarraron vendiendo mariguana, nunca fue a la cárcel por eso, pero lo agarraron con 12 kilos de mariguana y también hay que ver qué asunto con este diputado federal.

Tamaulipas es el estado que está siendo distinguido por ser alguno de los más violentos por el crimen organizado, pues ahí está súper metido el narco. (Radio Formula Eduardo Ruiz Healy, 8:09, duración 49´´, ys, 13-06-2007)

La SCJN determina que el IFE no tiene capacidad jurídica para presentar controversias constitucionales

En medio de opiniones divididas y un fuerte debate entre los ministros de la Corte se determinó que un organismo autónomo no tiene capacidad o atribuciones en esta materia para interponer controversias constitucionales, los votos fueron 6 a favor por cinco en contra (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 07:48,51”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Entrevista con Hugo de la Rosa, Diputado Federal del PRD sobre la movilización del Grupo de Los de Abajo y observaciones en el Congreso 

El perredista Hugo de la Rosa, Diputado Federal, en entrevista telefónica aclaró que las manifestaciones son producto de no haber sido escuchados y que su intención no es molestar a la ciudadanía, habló de las entregas que ha hecho el PAN, para poder ganar adeptos al partido y que ellos se dieron cuenta por parte de gente que se ha acercado a ellos y denunciado los hechos.

En el Congreso dijo se está trabajando para ganar transparencia y que el presupuesto ya destinado a LICONSA, al Programa de Vivienda Rural, apoyos en becas a la educación básica, debería respetarse, cosa que en la actualidad no se hace, y esto genera que se afecte la posibilidades de atención de las demandas de la población.

El diputado justificó las marchas, diciendo que no hay ninguna otra forma de poder manifestarse, dijo que las autoridades no escuchan las peticiones y que seguirán luchando hasta que empiecen a atender sus cuestiones (Reporte  98.5, 6:37, 12’17”)

Juan Guerra, Diputado del PRD.- ¿Quién aprobó el aumento a sueldos de Diputados?

En entrevista telefónica el diputado Juan Guerra, habló de la aprobación del aumento de 18 mil pesos a los sueldos de los diputados, dijo que fue un acuerdo de la Junta de Gobierno de la Cámara de Diputados.
El diputado dijo que el error fue unirlo con el salario y que la solución es separar los gastos para que quede solamente el sueldo y así evitar mal entendidos.

El diputado dio su punto de vista respecto a los salarios diciendo que los sueldos se pueden administrar de mejor manera y que en la Cámara de Diputados y Senadores, se paga lo mismo si trabajas o no trabajas, si estás informado o  no lo estás, para finalizar dijo que lo único que van a exigir los diputados del PRD es que se transparenten los sueldos (Eduardo Ruiz Healy, 6:41, 8’27”)

El IFE respetará la decisión de la SCJN
 Luis Carlos Ugalde, Consejero Presidente del IFE, declaró que “El Instituto respetará el dictamen de la SCJN” en cuanto la controversia presentada contra diputados. Los antecedentes son: en diciembre del año pasado los diputados hicieron un recorte de 720 millones de pesos, ellos están en su pleno derecho de establecer el presupuesto de cualquier entidad del Estado mexicano, pero establecieron un candado en el que establece que no puede el IFE reducir el dinero de los partidos, o sea, que sólo es el recorte para el Instituto, que es facultad del IFE decidir y distribuir los recursos entre los partidos, siempre que ha habido un recorte el IFE lo comparte con los partidos por que nos parece una acción de justicia y equidad; en nuestra opinión el poder legislativo está invadiendo las facultades del instituto, por ello decidimos acudir a la Corte para saber si esto era así o no, ayer lo que la corte determinó no fue el fondo, sino solamente la forma es decir si el IFE tiene facultad, jurídica para interponer controversia constitucional, los ministros determinaron que no tenemos facultad por lo que desecharon el juicio y no decidieron entrar a fondo, esto quiere decir que el IFE carece de un medio jurídico y constitucional para poder protegerse en caso que invadan su autonomía, en la realidad se está evitando que el IFE regule a los partidos, regule su financiamiento y en la práctica significa que una facultad constitucional que el IFE tiene, no podrá ser ejercida este año, dado que en el presupuesto los diputados nos lo prohibieron. 
El IFE como otro organismo autónomo no tiene medio de defensa constitucional en este momento, para poder aclarar cuando supone que hay una invasión de facultades, el hecho es que no se pudo aclarar si hubo invasión por parte de los diputados. Por el momento mientras el IFE u otro organismo no tenga medio de defensa, no sabremos qué es lo que pasa cuando se invade la competencia de un organismo como el IFE, Banco de México, UNAM, CNDH, son entidades que no son poderes del Estado mexicano, son entidades que por su trascendencia, su autonomía constitucional, requiere algún medio de defensa, la reflexión al futuro es que para mantener la autonomía de esos órganos autónomos, es necesario dotarlos de un medio de defensa constitucional y ese medio de defensa se llama controversia constitucional y la Corte dijo en la constitución, en su estado actual no hay posibilidad de hacerlo ,pero ellos reconocieron que es necesario tener ese medio de defensa a fin de garantizar la autonomía del IFE(Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta,07:45,26”, A.L.)
	COMENTARIOS


Antecedentes de diputados asesinados: Ferriz de Con
Pedro Ferriz de Con, conductor: Este hombre, Mario Ríos Gutiérrez, en el 86, tenía 22 años en aquel entonces, fue detenido y fichado por la presunta posesión de 12 kilos de mariguana para su venta, o sea; era diler de mariguana en el 86. esto fue un asunto que tomó nota el Ministerio Público Federal, en aquel tiempo declaró ante este que era adicto y que había comprado droga por 1 millón de pesos en aquel tiempo para comercializarla, le estoy hablando de que a los 22 años, en el 86, 1 millón de pesos; ahorita es mucho, en el 86 es un fortuna.

En el 2006, este mismo hombre llegó a una diputación local por el PRI, tras un intento fallido por lograr una candidatura federal, en ese entonces dijo estar limpio en apego estricto a la Ley, “No tengo nada que ocultar”, dijo en aquel tiempo, “Mi inocencia fue establecida por falta de pruebas”.

El asesinato de Ríos Gutiérrez, es el segundo en 14 años cometido en contra de un legislador de Nuevo león, el 17 de julio de 1993, fue asesinado con disparos de arma de fuego el diputado Leo Leones. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:12, duración 2:39´´, ys, 13-06-2007)
Es coherente la posición de Cota en el aumento a los diputados: Leonardo Curzio
Leonardo Curzio, conductor: El líder nacional del PRD, Leonel Cota, someterá a discusión ante el Comité Ejecutivo de su partido una propuesta para que sus legisladores rechacen incrementos salariales, al afirmar que se trata de un abuso que no puede avalar su partido.

Bueno, de hecho ya lo aceptó, dice que efectivamente no votó con ellos, pero ya lo aceptó. El tema es que devuelva él el dinero a partir de ahora.

Yo creo que es una posición coherente la de Leonel Cota, no puede ser que a la gente le están diciendo: "No, no, no suba más de tantos puntos porque la inflación se nos descuadra" y resulta que a los legisladores, en este caso PRI, PAN, que conforman la mayoría, ellos sí se suben. Entonces ahí no hay ningún problema. Yo creo que es una posición coherente la de Leonel Cota en este caso (Enfoque, 6:09, 1’17”)
Los 22 diputados fueron a París nada más a tomarse la foto: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Se fueron 22 diputados a París. Los 22 diputados son mexicanos, no vaya usted a pensar que 22 estadounidenses se fueron a París.

Fíjese que Hacienda iba a pagar en principio cuatro millones 151 mil pesos para que fueran a pasear, para que fueran a trabajar, perdón, esos 22 próceres de la patria a la ciudad Luz de mundo, a París. 

Bueno, ir a París, digo lo que sea, pero hay que ir a París. Bueno, pues fíjese que no, Hacienda ahorró 300 mil pesos porque le salieron más baratos los boletos del avión. 

Ay, qué padre, ay, nos costó 300 mil pesos menos que 22 diputados vayan a sacarse la foto a la Torre Eiffel, sí, porque todo mundo va a la foto, ¿no? O qué, ¿para qué va usted a París? Pues para traer fotos y enseñárselas a sus hijos, a sus novios, a sus novias, dependiendo, dependiendo.

Bueno, pues ahí está para que vea usted que ya no hay problemas y ya no tenemos dificultades (Y usted ¿Qué opina?, 6:40, 1’27”)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 13 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino,  Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Spot Cámara de Diputados
· Leonel Cota solicitará a los diputados del PRD rechazar el aumento salarial
· Tras la muerte de Mario Ríos, fue detenido un joven de 18 años
· Moisés Alcalde Virgen, Diputado del PAN.- Trabajos realizados por el Centro de Estudios de Finanzas Públicas 
· El texto de apoyo a Corral sólo menciona a TV Azteca: Joaquín López Dóriga

	Spot Cámara de Diputados


Campaña “A favor de México”

Tema: Adultos Mayores

(Aparece la Leyenda) “La Cámara de Diputados no gasta en anuncios de televisión.

Dispone de tiempos oficiales previstos por Ley”

Voz en off de adulto mayor: Yo quiero un México donde no se olviden de uno…

Donde no se nos vea como una carga…

Y donde pueda ser productivo y seguir dando lo mejor que tengo.

Voz en off: El México que tú quieres, es el México que nosotros queremos.

Cámara de Diputados, LX Legislatura, A Favor de México (Venga la Alegría, 13, 10:07, 30”, nbsg, 13/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO


Leonel Cota solicitará a los diputados del PRD rechazar el aumento salarial
Pedro Ferriz de Con, conductor: El dirigente nacional del PRD, Leonel Cota, solicitará a los diputados de su partido rechazar el aumento de 18 mil pesos otorgado en San Lázaro a los diputados, al considerar que es un abuso y por tanto no puede avalarlo un partido político como es el nuestro, dice Leonel Cota. Dense una vueltecita por Baja California Sur, y vean lo que dicen de él y luego fijándose en 18 mil pesos, bueno. (Imagen pedro Ferriz de Con, 9:28, duración 27´´, ys, 13-06-2007)

Tras la muerte de Mario Ríos, fue detenido un joven de 18 años

Pedro Ferriz de Con, conductor: Tras la ejecución ayer en Monterrey del diputado local priísta, Mario Ríos Gutiérrez, esta madrugada, efectivos de la AFI catearon una casa en el centro de Monterrey en donde detuvieron a un joven de 18 años. En otro punto de la zona metropolitana regia, hombres armados disparan ráfagas de rifle R-15 en contra de una camioneta que estaba estacionada, no hay más información al respecto. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:29, duración 30´´, ys, 13-06-2007)
	ENTREVISTAS


Moisés Alcalde Virgen, Diputado del PAN.- Trabajos realizados por el Centro de Estudios de Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados

En entrevista telefónica el diputado del PAN, Moisés Alcalde Virgen, quien es el presidente del Centro de Estudios de las Finanzas Publicas de la Cámara de Diputados, habló sobre las funciones del Instituto, dijo que desde su fundación, que fue en 1997, se han hecho investigación para respaldar los movimientos legislativos que se lleven a cabo,  el respaldo se les otorga a los diputados para que estén bien enterados de la situación y terminología de las finanzas con respecto al país.
El diputado panista dijo que el Instituto es pobremente aprovechado por los 500 diputados y que los que más piden sus servicios son de la Comisión de Hacienda, por el momento, dijo que se realizaran conferencias para la difusión de temática financiera dentro del ámbito legislativo.

Dijo que se han investigados temas de agenda como las Pensiones, Ley del ISSSTE y  la Reforma Fiscal.

Ruiz Healy finaliza comentando:”Diputados por favor empiecen a estudiar, para esto están trabando muchas personas y nosotros les pagamos, aprovechen la información, diputado ignorante, país fregado” (Eduardo Ruiz Healy, 8:30, 7’47”, 13-06-2007)
	COMENTARIOS


El texto de apoyo a Corral sólo menciona a TV Azteca: Joaquín López Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Javier Corral ha dicho y repetido que el Congreso lo apoya ante un linchamiento de lo que llama las televisoras y eso lo publica en su página del 30 de mayo, día de un acuerdo negociado en el Congreso que se refiere exclusivamente a TV Azteca y a lo que Corral llama las televisoras, ¿por qué digo esto? Porque en la Gaceta legislativa del 30 de mayo se anota como punto único de acuerdo el siguiente: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión se solidariza con el del ex -senador Javier Corral Jurado y manifiesta su rechazo ante las transmisiones televisivas de TV Azteca que intentan calumniarlo, denigrarlo y ridiculizarlo.

Asimismo esta Comisión Permanente dice que el punto único de acuerdo se pronuncie a favor del respeto al derecho de réplica que tienen los interesados, aquí es un plural cuando es un singular, Javier Corral, dentro del más amplio reconocimiento de la libertad de expresión, este punto de acuerdo fue notificado a Javier Corral, fue notificado al presidente de TV Azteca, entonces yo insisto por qué insiste a su vez Javier Corral al decir que en un principio el texto citaba por su nombre a una de las televisoras, TV Azteca, y que finalmente se excluyó, que fue lo que plantearon los panistas, cuando sabe que en la gaceta legislativa se público lo contrario, ¿por qué insiste? no lo sé, él lo debe saber(Oscar Mario Beteta, 8:37, 1’37”, 13-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 13 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
Senadores y diputados descartaron contratar seguridad personal
La disputa por un predio, motivo para asesinar al diputado del PRI
El Congreso de la Unión condena la ejecución de diputado en Nuevo León
Darían permiso a GDF para operar Canal 21 de televisión
Julio A. Millán urge al Congreso a aprobar reforma energética
El maíz, asunto de seguridad nacional, afirma catedrático
González Garza solicitó la desaparición de poderes en Nuevo León
Diputados federales del PRD, PRI y PAN presentaron iniciativa de reforma electoral
El Senado no autorizó a legisladores viajar a Francia: Creel
¡No le echen más leña al fuego señores del gobierno, no vayan a salir chamuscados!

La profesión de legisladores se paga muy bien

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Senadores y diputados descartaron contratar seguridad personal
Enrique Cuevas, conductor: Tras condenar la ejecución del diputado priísta Mario César Ríos Gutiérrez, senadores y diputados descartaron contratar seguridad personal o portar armas para protegerse (Formato21, 13:21, 14”, nbsg, 13/06/07).

La disputa por un predio, motivo para asesinar al diputado del PRI
Conductor: El motivo del acribillamiento del diputado local del PRI, Mario César Ríos Gutiérrez, cuando circulaba nada más y nada menos que en la Macroplaza, de Monterrey, NL; una de las líneas de investigación que se sigue gira en torno a la disputa de un predio, aunque no se descarta que haya sido obra del crimen organizado. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:08, duración 24”, 13/06/07, reoc)
El Congreso de la Unión condena la ejecución de diputado en Nuevo León
Nora Patricia Jara, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión ha condenado este hecho. El líder del Senado, Manlio Fabio Beltrones, ha demandado disminuir los índices de criminalidad en el país y negó que los legisladores porten armas para su seguridad (Antena Radio Express, 14:07, 43”, nbsg, 13/06/07).

Darían permiso a GDF para operar Canal 21 de televisión
La Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) informó a diputados federales que en breve el Gobierno del Distrito Federal podría recibir el permiso para operar el Canal 21 de televisión digital. 

Al reunirse el presidente de la Cofetel, Héctor Osuna, con la Comisión del Distrito Federal de la Cámara de Diputados, aseveró que hasta el momento el gobierno capitalino no ha presentado una solicitud formal para operar una estación de radio. 

El funcionario confirmó que sólo falta que el pleno de la comisión analice y vote el dictamen y, posteriormente turnar el expediente a la Secretaría de Gobernación para que emita su posición. 

Osuna Millán comentó en el Palacio Legislativo de San Lázaro que después del dictamen de la Segob la Cofetel hará público la entrega del permiso para operar dicho canal por parte de la administración de Marcelo Ebrard. 

Cuestionado por diputados federales del PRD sobre el tema del permiso para que el gobierno capitalino opere una frecuencia en radio, comentó que hasta el momento no se ha formalizado ninguna solicitud por parte las autoridades capitalinas. 

Aseguró que Osuna dijo que una vez que se haga formal la petición se iniciará el análisis para ver su viabilidad (Notimex, 14:33, nbsg, 13/06/07).

Julio A. Millán urge al Congreso a aprobar reforma energética
Víctor Manuel Palacios, reportero: A decir de Julio A. Millán, presidente de Consultores Internacionales, la energética es la reforma más apremiante, por eso urgió al Congreso a ponerse a trabajar para posteriormente aprobarla: “para nosotros es clave la energética porque está ligada y está “casada” con otras reformas: la reforma hacendaria, la reforma laboral, la reforma estructural del Estado; debemos entender que la reforma energética es el pivote del desarrollo, no hay otro”. 

Reportero: De lo contrario –dijo– se van a quedar administrando las cenizas de un país que no se puso al corriente. (Radio Bienestar, 13:20, duración 2’, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13/06/07, reoc)

El maíz, asunto de seguridad nacional, afirma catedrático
Mantener el precio del maíz para que no afecte la economía, al impactar a otros productos como la tortilla, la leche y la carne, es un tema de seguridad nacional, afirmó el catedrático de la Escuela Bancaria y Comercial (EBC), Humberto Aguirre. 

El también integrante del Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados advirtió que el riesgo de que continúe en aumento el precio del cereal está en el corto, mediano y largo plazo. 

A través de un comunicado de la EBC, el catedrático señaló que México debe proteger los productos básicos en su dieta, sobre todo aquéllos que tienen un papel muy importante en la economía y son tema de seguridad nacional, más que de soberanía alimentaria. 

El economista por la Universidad Autónoma de Chapingo consideró que el país debe incentivar la producción de maíz mediante subsidios, tal y como lo hacen países de primer mundo como China, Estados Unidos y Francia (Notimex, 13:06, nbsg, 13/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


González Garza solicitó la desaparición de poderes en Nuevo León
Adriana Hernández, reportera: Hace unos momentos el diputado perredista, Javier González Garza, solicitó la desaparición de poderes. Dijo que tendría que darse esta desaparición de poderes en Nuevo León, y también la suspensión de garantías, dada la violencia con la que se vive en aquel estado.-

En tanto, el priísta, José Benítez, quien es vocero de los diputados, aquí (Nuevo León) del PRI, dijo que esto no es necesario, porque no hay lo que son las posibilidades de que se lleve a cabo esta desaparición de poderes, dado que están bien estructurado los mismos en Nuevo León. Sin embargo, dijo que se tiene que resolver el asesinato del diputado local, César Mario Ríos. (Panorama 88.9, Iñaki Manero, 13/06/07, 13:32, gh)

Piden estado de sitio en entidades violentas

El coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, se pronunció a favor de decretar la desaparición de poderes y la suspensión de garantías en algunos estados como Sinaloa y Nuevo León; sin embargo, el vocero de la bancada del PRI, Luis Enrique Benítez, descartó la sola idea (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:08, duración 40”, 13/06/07, reoc)
Diputados del PRD: FCH hace mal en poner a combatir al Ejército Vs. el narco
Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro hubieron más reacciones a la muerte del legislador local de Monterrey: los diputados federales del PRD consideran que el Gobierno de Calderón está haciendo muy mal en poner al ejército a cumplir acciones policíacas y las pruebas ya están dadas con las muertes en Sinaloa e incluso la propia justicia militar reconoce que dispararon militares.

Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas, pide la desaparición de poderes en algunas regiones como Monterrey, donde se comprueba que no hay gobernabilidad, es la entidad con más número de ejecuciones desde que se iniciaron los operativos, agrega que es inconstitucional la participación del Ejército en estas acciones y para la desaparición de poderes que se establezcan periodos:

“tienen que pedir, decretar, y pedir al Congreso su intervención para decretar en algunas zonas la desaparición de poderes y la suspensión de garantías. Lo que no puede ser, es que exista la suspensión de garantías, como fue el caso de Sinaloa sin permiso de nadie y sin ninguna responsabilidad de nadie, me parece un error gravísimo”.

Reportera: Sin embargo los diputados federales del PRI niegan que sea necesario llegar a la desaparición de poderes, defienden al gobernador de Nuevo León, Natividad González Parás, y asegurar que “para nada” hay ingobernabilidad. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:10, duración 1’ 40”, 13/06/07, reoc)

Urge PRD analizar suspensión de garantías donde actúa el narcotráfico
El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, pidió que el Congreso analice la suspensión de garantías en algunas zonas del país azotadas por el narcotráfico y la delincuencia para permitir la participación de militares en el combate al crimen organizado. 

El líder de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) preguntó: ¿Quieren que el Ejército pueda intervenir?, y planteó que en ese caso que se tendría que pedir al Congreso la desaparición de poderes y garantías en algunas zonas. 

Criticó la creación del llamado "Cuerpo de Elite" emanado del Ejército mexicano, que sólo puede recibir órdenes del titular del Ejecutivo federal, cuando Felipe Calderón es constitucionalmente el jefe supremo de las Fuerzas Armadas. 

Refirió el caso de un diputado local del PRI asesinado la víspera en Monterrey, y comentó que la suspensión de garantías tiene que ser analizada entre los poderes Ejecutivo y Legislativo para establecer los tiempos y motivos. "Esto es lo que constitucionalmente procede". 

González Garza también rechazó la posibilidad de que el Ejército Mexicano realice operativos en la ciudad de México, "no tiene ningún sentido", ya que según el perredista, "es muy probable que tengamos la policía mejor preparada del país". 

Pidió al gobierno federal analizar si la Policía Federal Preventiva no está funcionando, para saber qué se hace con esa institución, pero lo que es un error es meter al Ejército en labores policíacas (Notimex, 13:17, nbsg, 13/06/07).

Diputados federales del PRD, PRI y PAN presentaron iniciativa de reforma electoral
Denise Maerker, conductor: Diputados federales del PAN, PRI y PRD, lo cual es importante, y Convergencia, presentaron este miércoles ante la Comisión Permanente una iniciativa de Reforma Electoral, no es cualquier cosa, que permitirá a los partidos políticos a hacer campaña en los tiempos oficiales del Estado y evitar gastos en radio y televisión.

Aquí lo que habría que decir es que lo que proponen que ya no se puedan hacer campañas políticas ni en la radio ni en la televisión. Dice “no podrán los partidos políticos, los gobiernos federal, estatal y municipal, los organismos constitucionales autónomos de ambos niveles de gobierno, ni ninguna persona física o moral contratar tiempos en radio y televisión, para difundir programas o promocionales orientados a la obtención del voto durante los periodos de campañas electorales”.

Así es que hay una propuesta que fue entregada el día de hoy y que está firmada por el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, por un perredista Camerino Eleazar Márquez Madrid, los priístas Alfredo Ríos Camarena, César Duarte y Patricia Obdulia de Jesús Castillo (Atando Cabos, 14:34, 2’ 17”, nbsg, 13/06/07).

Solicita Congreso a Segob informe sobre centros de apuesta remota
La Comisión Permanente pidió al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, que informe de las condiciones y situación jurídica de los permisos para la instalación, operación y explotación de centros de apuesta remota y sorteos que operan en el país. 

La comisión pidió además a Ramírez Acuña informar de "las acciones que han emprendido para combatir a los establecimientos que operen ilícitamente y, en su caso, de los resultados derivados de dichas acciones". 

De acuerdo con el dictamen aprobado sin debate, "la Secretaría de Gobernación debe ser clara y transparente en las causas por las cuales otorga este tipo de permisos". 

Además la Segob "debe ser contundente en que dichos permisos deben tener un respaldo, además de legal, social y económico, por cuanto hace al hecho de evitar impactos sociales negativos o deterioro económico de las familias y grupos vulnerables" (Notimex, 14:32, nbsg, 13/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Condena Senado asesinato del diputado Ríos Gutiérrez en NL
El Senado de la República condenó el asesinato del diputado priísta de Nuevo León, Mario Ríos Gutiérrez, y exigió a las autoridades estatales y federales que esclarezcan de inmediato los móviles del crimen y se sancione a los responsables. 

"La Cámara alta apremia al gobierno de Nuevo León y el federal a buscar de forma rápida una solución al problema de la violencia que parece estar saliéndose de las manos y alcanza ya niveles de credibilidad sumamente preocupantes", subrayó el líder de los senadores priístas, Manlio Fabio Beltrones. 

El también presidente del Senado de la República indicó que "queda claro que la delincuencia organizada no distingue entre funcionarios, legisladores y sociedad en general", además de que manifestó su preocupación por "la integridad física de todos los mexicanos que es la de nosotros mismos". 

A su vez, el coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado, Santiago Creel Miranda, calificó de reprobable y preocupante el homicidio contra Ríos Gutiérrez y exigió que se deslinden responsabilidades y se sancione a quienes a la víspera cometieron el asesinato (Notimex, 13:51, nbsg, 13/06/07).

El Senado no autorizó a legisladores viajar a Francia: Creel
El Senado no autorizó a ninguno de sus integrantes aceptar la invitación para viajar a París, Francia, a participar en un seminario de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), afirmó Santiago Creel Miranda. 

En entrevista el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado dijo que hace semanas hubo una discusión en el pleno y entre los líderes senatoriales, donde se determinó que no se autorizaba a ningún legislador viajar a Francia con los gastos pagados por la Secretaría de Hacienda. 

Para que una delegación de legisladores lleve la representación del Senado es necesario que el viaje sea autorizado primero por la Mesa Directiva y luego por la Junta de Coordinación Política, que no fue el caso de esta invitación, indicó. 

Las declaraciones de Creel Mirada surgen luego de que se dio a conocer que la Secretaría de Hacienda habría pagado en marzo pasado casi cuatro millones de pesos para llevar a París a 22 diputados para participar en un evento de la OCDE

El también líder de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) añadió que los legisladores que tomaron la decisión de aceptar la invitación lo hicieron de manera individual, y de ninguna manera fue avalada por el Senado (Notimex, 13:26, nbsg, 13/06/07).

	COMENTARIOS


¡No le echen más leña al fuego señores del gobierno, no vayan a salir chamuscados!

Enrique Galván Ochoa, comentarista: Cuánto amor de los funcionarios del gobierno de Felipe calderón, por los señores diputados y senadores de oposición. Primero, la Secretaría de Hacienda invita a un grupo importante a Paris con todos los gastos pagados para que asistieran a un taller en materia fiscal.

Luego, el propio presidente Calderón se lleva a los jefes de los partidos políticos a un viaje por 5 países de Europa incluida una visita al Papa. Por ahí sobresale la visita de Beatriz Paredes, la presidenta del PRI.

Ahora anuncia la Secretaría de Hacienda que se llevará a todos los diputados priístas a un fin de semana a Mazatlán, donde recibirán información de primera mano sobre el tema de la reforma fiscal. Van con gastos pagados, si quieren pueden llevar  a sus familias para que un fin de semana inolvidable junto al mar.

Aquí, lo primero que advertimos es un cambio radical en el trato recíproco, o mal trato que vimos a lo largo de 6 años entre el expresidente Fox y el Congreso.

Seguramente es saludable que haya una buena relación entre la Presidencia de la República y los partidos políticos. Pero hay que ir mucho más allá del trato cordial y correctamente político, y lo que puede estar detrás de todo esto.

Esta cordialidad tiene que ver con el bienestar de los mexicanos (…) ellos viven casi en el paraíso disfrutando de altos ingresos, viajes, seguros de vida, gastos médicos, y automóvil, en fin, un verdadero paraíso.

Pero ellos constituyen una minoría privilegiada, la mayoría de los mexicanos tenemos que sobarnos el lomo, para tener que ir empujando la carreta.

¡No le echen más leña al fuego señores del gobierno, no vayan a salir chamuscados! (De Una a Tres, Jacobo Zabudovsky, 13/06/07, 14:32, gh)

Comentario sobre los viajes y gastos de los diputados federales
Conductor: Hoy el diputado Chanona, de Convergencia, dice “los gastos no deben ser noticia”, ¿no? Yo pregunto ¿por qué no? Si no es su “lana”, si fueran unos empleados particulares por supuesto que no serían noticia, pero son recursos públicos, en los recursos públicos no pueden haber cuentas privadas.

Dice Santiago Creel que ningún senador fue, ¡cómo no! Fue Yeidkol Polevsky, senadora del PRD, a este viaje a París invitados por la Secretaría de Hacienda.

Dice Javier González Garza, coordinador del PRD, que los diputados perredistas invitados al Seminario en París, fueron porque la Cámara de Diputados pagó el boleto de avión, ¡ah, pues qué guapos! ¿no? Fueron a París “con los gastos pagados”, ¡nosotros les pagamos el viaje a París! 

Dicen que esto no debe ser noticia, por lo que yo pregunto ¿también nos van a decir los diputados qué es noticia y qué no lo es? O sea, es noticia lo que para ellos es bueno, bonito y barato, todo lo demás “no es noticia” es campaña. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:10, duración 1’ 14”, 13/06/07, reoc)

Humor: el escándalo del viaje de diputados a Francia
Colaborador: ¿Cuánta “lana” nos ahorramos, porque ¿te acuerdas que en marzo 22 diputados de todos los partidos políticos habían viajado a París ¡cómo se hizo escándalo! Pues dijeron que había una partida presupuestal de 4 millones de pesos para que se fueran esa semana.

Dijeron que habían gastado mucha lana pero cómo son chismosos, porque no fueron 4 millones de pesos, sino 3 millones 875 mil, pero hay andan todos exagerando, rascándole y buscándole, fueron datos del IFAI y ¡honor a quien honor merece! pues fue una investigación de El Universal, o sea 4 mdp entre 22 diputados resulta que gastaron 29,645 diarios cada uno de los diputados ¡en París! apenas para dar propinas, bolearse los zapatos y tomarse un cafecito.

De acuerdo al diputado del PAN, José Manuel Mijares, dice que somos muy exagerados, que le rebajaron los viáticos, pues en vez de darles 2,200 dólares, les dieron nada más 1,500; no es justo ¿creen que van a tomar agua del Sena ¿o qué? y además los diputados mexicanos no se van a alojar en cualquier hotel. Con ese dinero se pueden comprar lo que usan las bailarinas del Lido: ¡nada! (De 1 a 3, Zabludovsky, 14:332, duración 2’, 13/06/07, reoc)

La profesión de legisladores se paga muy bien

Margarita Betanzos, reportera de Radio 13: Bien dice el refrán tarde o temprano, todo se sabe. Ya  supimos que hace seis meses nuestros diputados se asignaron un aumento chiquito, nada aparatoso, de tan sólo 18 mil pesos, con lo que su sueldo mensual asciende a 148 mil 446 pesos. Y tanto que lo negaron. Bueno, lo único que queda por decir, es que en esa profesión, donde muchas veces los legisladores sólo asisten para levantar la mano o para dormitar un ratito, se paga muy bien. ¿No lo cree usted así? (Caiga quien caiga, Azteca 13, 13:55, nbsg, 13/06/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


El hijo de Ebrard estudia en el colegio donde asesinaron a la directora
Conductor: La violencia está alcanzando niveles inimaginables; esta mañana fue asesinada a balazos la directora de una escuela en la colonia Guadalupe Inn. El presunto homicida ya fue detenido y en estos momentos se encuentra declarando en el bunker de la PGJDF.

Víctor Sandoval, reportero: Sigue siendo interrogado Fernando Martínez González, quien en el plantel escolar pasó por tres puertas electrónicas antes de llegar hasta la directora y discutir con Karla Jiménez Bolaños, para después dispararle. Está grabado en video el momento del disparo. Se dice que era una persona muy agresiva y logró burlar los cercos de seguridad a pesar de que hay muchos escoltas que cuidan a los niños que llevan, por ejemplo llegaron los escoltas a recoger al hijo de Marcelo Ebrard, jefe del GDF. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 2’, 13/06/07, reoc)
Ejército demuestra su capacidad para combatir al narcotráfico, asegura Ramírez Acuña
Reportero: Los resultados son positivos desde que el Ejército mexicano salió a combatir al narcotráfico. Aunque no se pueden echar las campanas al vuelo, porque falta mucho por hacer, el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, dijo lo anterior al ser entrevistado en Cuernavaca Morelos donde se reunió con delegados federales.

El secretario de Gobernación anunció que el Gobierno Federal, canalizará más de 11 mil millones de pesos para el gobierno de Morelos, para que sean destinados al apoyo y desarrollo de su economía (Antena Radio Express, 13:51, 1‘59”, nbsg, 13/06/07).

Solo 23 por ciento de consejeros electorales son mujeres
Aunque la participación de la mujer en la vida pública de México se ha incrementado, de los 240 consejeros electorales apenas 23 por ciento son mujeres y en muchos casos son suplentes y no titulares. 

La consejera del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), Yolanda León, y Graciela Saldaña, del Instituto Electoral de Quintana Roo, señaló lo anterior al anunciar que el jueves se llevará a cabo la décima reunión ordinaria de la Asociación Mexicana de Consejeras Estatales Electorales (AMCEE). 

En rueda de prensa, informaron que si bien el ejercicio del voto ciudadano es una de las acciones de equidad de género más consolidadas en el país, la integración de los institutos electorales aún adolece de la presencia femenina. 

Sostuvieron que de los 32 organismos y consejos electorales de las entidades federativas, apenas cuatro de ellos son presididos por mujeres, es el caso de Campeche, Zacatecas, Veracruz y Baja California Sur, lo que demuestra el grado de iniquidad.

Señalaron que existen otros consejos estatales electorales en los que no existe la participación de la mujer, como son: el estado de México, Durango y Nuevo León. En promedio, los órganos electorales son integrados por siete consejeros elegidos por los Congresos en su mayoría (Notimex, 12:39, nbsg, 13/06/07).
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· La Comisión Permanente pide a Calderón informar sobre la ayuda solicitada a EU  

· El Congreso pidió al Presidente informar sobre el apoyo que pidió a EU 

· González Garza pide analizar en el Congreso la suspensión de garantías individuales en algunas zonas del país

· Muestra PRD iniciativa para derogar la Ley del ISSSTE

· Presentan iniciativa ante Comisión Permanente para reformar la Ley Electoral

· El Presidente solicitó permiso para acudir a la Cumbre de Jefes de Estado  

· Entrevista con, Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN 

INFORMACIÓN GENERAL 
La Comisión Permanente pide a Calderón informar sobre la ayuda solicitada a EU  

Joaquín López Dóriga, conductor: En la sesión de hoy, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, también aprobó un punto de acuerdo en el que solicita al Presidente, Felipe Calderón, le informe sobre la clase de ayuda que está negociando con EU para la lucha contra el narcotráfico, este punto de acuerdo fue aprobado por todos los partidos políticos. (El Noticiero, 22:41, 18’’) 13/jun/07    

El Congreso pidió al Presidente informar sobre el apoyo que pidió a EU 

Conductora: La Comisión Permanente, del Congreso, pidió al Presidente, Felipe Calderón, informar sobre los alcances del apoyo que solicitó a EU para combatir al crimen organizado.


El PRD advirtió que no… el apoyo, pero necesitan, dijeron, conocer los detalles. El PRI dio su respaldo al Presidente Calderón, pero exigió transparencia. El PAN se sumó a la petición del PRI.

Los legisladores coincidieron en que ninguna cooperación estará por encima de la soberanía y el estado de derecho en México. (Las Noticias por Adela, 20:15, 46’’; Cadena tres-canal 28, 22:02) 13/jun/06 

González Garza pide analizar en el Congreso la suspensión de garantías individuales en algunas zonas del país

Conductor: El coordinador de los diputados del PRD, en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, pidió analizar en el Congreso la suspensión de garantías individuales en algunas zonas del país, azotadas por la violencia del narcotráfico y la delincuencia, afirmó que actualmente se han suspendido las garantías sin el permiso de nadie. (Cadena tres- canal 28, 18’’) 13/jun/07     

Muestra PRD iniciativa para derogar la Ley del ISSSTE

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) presentó una iniciativa para derogar la Ley del ISSSTE y elaborar una nueva que tome en cuenta la opinión de los trabajadores del estado. 

David Mendoza Arellano, diputado del PRD, dijo: “se propone retomar los principios jurídicos establecidos en la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado, publicada en el Diario Oficial de la Federación el día 27 de diciembre de 1983, con sus reformas y adiciones para retomar el camino de la democracia, donde las y los legisladores consideren opiniones y propuestas de los trabajadores al servicio del Estado”. 

Dijo que esa ley es inconstitucional y atenta contra las conquistas laborales. (Once Noticias, 21:11, 38’’) 13/jun/07 
Presentan iniciativa ante Comisión Permanente para reformar la Ley Electoral

Legisladores de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD) y Convergencia, presentaron una iniciativa ante la Comisión Permanente, para reformar la Ley Electoral. 

“Equidad en el uso de los medios electrónicos de comunicación, en el desarrollo de las campañas y menor duración de las mismas, lo que también se traduce en reducción de gastos de campaña, todo lo cual conlleva a redefinir el financiamiento público”, expresó Cesar Duarte, diputado del PRI. 

Además, proponen reducir las campañas electorales. La presidencial duraría 120 días, senadores 60 y diputados 45 días. 

Raymundo Cárdena, diputado del PRD, manifestó: “ojalá se pudiera aprobar antes de septiembre, creo que hay condiciones para ello, todos los partidos reconocen la necesidad de reducir los costos de la política y de cerrarle las puertas el dinero ilegal, sea del gobierno o sea del narcotráfico”. 

En la elección presidencial del 2006, la Alianza por México conformada por PRI y Partido Verde, gastó más de 648 millones pesos, la Coalición Por el Bien de Todos 616 millones, el PAN casi 585 millones, Nueva Alianza 68 millones y Alternativa Social Demócrata 61 millones de pesos. (Once Noticias, 21:04, 58’’) 13/jun/07 
El Presidente solicitó permiso para acudir a la Cumbre de Jefes de Estado  

Conductora: El Presidente, Felipe Calderón, pidió permiso a la Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, para ausentarse del país los próximos 29 y 30 de junio.

El propósito es participar el la 9ª Cumbre de Jefes de Estado y de Gobierno del mecanismo de dialogo y concentración de Tuxtla a realizarse en Belice.

El Presidente, también, tiene prevista una visita de Estado a ese país. (Las Noticias por Adela, 20:26, 25’’) 13/jun/07        

Entrevista con, Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN 

CONDUCTORA:
Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN, gracias por estar aquí, buenas noches.

DIPUTADO:
Gracias por la invitación.

CONDUCTORA:
Hoy la transparencia ya no es una cosa a discreción, si queremos dar la información o si queremos ocultarla, hoy ya es un hecho y está promulgado.

DIPUTADO:
Lo que se ha promulgado es una reforma constitucional que estableció las mismas bases mínimas para todos los estados, porque en la realidad lo que sucede es que a nivel federal hemos tenido un avance muy importante, a nivel de transparencia se puede conocer cuanto cuestan las toallas que se compran en Los Pinos, gracias a la transparencia se pueden saber este tipo de datos, pero en los estados no se puede saber absolutamente nada, está cerrado aunque existen leyes de transparencia el acceso es muy limitado, lo que hicimos fue presentar una iniciativa el 19 de diciembre del año pasado, los 7 coordinadores de los grupos parlamentarios, de la Cámara de Diputados, para poner las bases mínimas a los estados y en poco menos de 6 meses, no solamente la aprobó el Congreso, la Cámara de Diputados y el Senado sino 20 legislaturas locales y hoy mismo fue promulgado, una vez que se ha… 20 legislaturas estatales. El siguiente paso es que los estados modifiquen sus leyes de transparencia, las adecuen de acuerdo a lo que marca el articulo 6º Constitucional, que hoy se promulga, y que en consecuencia los ciudadanos realmente puedan acceder a la información pública.

CONDUCTORA:
Y hablando de transparencia, el IFAI no tiene facultades para pedirles cuentas a las Cámaras, ¿Qué ha pasado con este asunto de la danza se los 140 millones con los diputados?                       

DIPUTADO:
… hay organismos como el Infonavit, como el Congreso, como la propia Corte, que no están supeditados al IFAI, pero sí están obligados por la ley de transparencia, cada grupo parlamentario, bueno; la Cámara tiene un portal en donde manifiesta toda la información, el problema es que la Cámara es el centro de atención y muchas veces la información se tergiversa un poco, los grupos tenemos la obligación de presentar, cada 6 meses, lo hicimos en marzo, lo tenemos que hacer en la primera quincena o semana, no recuerdo, de septiembre, un informe pormenorizado de cuántos ingresos tuvimos, los ingresos provienen de la Cámara, y en que fueron aplicados esos ingresos, cada grupo parlamentario recibe una cantidad fija por cada uno de los diputados, que lo empleamos, en el caso del PAN, para sostener una fundación que es estable, que es permanente y que nos da servicio de asesoría en materia legislativa, a los 206 diputados, lo empleamos en asesores, lo empleamos en servicios que prestamos a la bancada e informamos puntualmente en el mes de marzo, a mí me impresionó mucho que a finales de abril tomaron los informes de los diferentes grupos y armaron, como si hubiéramos recibido otra vez otra cantidad diferente…

CONDUCTORA:

¿Y no es así?

DIPUTADO:
…no es así, yo creo que habría que esperar, para conocer con precisión en qué cada grupo aplicó los recursos que ha recibido, al informe que tenemos la obligación de presentar en septiembre…

CONDUCTORA:
Esperar en septiembre…                             

DIPUTADO:
Lo hacemos, tenemos la obligación de ponerlo a disposición de la Cámara y la Cámara tiene la obligación de ponerlo a disposición de la ciudadanía.

CONDUCTORA:
¿El PAN se está conduciendo con transparencia, en materia de dinero, ingresos y egresos? 

DIPUTADO:
Nos conducimos, previamente, con mucho escrúpulo, con mucha vigilancia y verificación externa, somos auditados por un despacho de mucho prestigio nacional e internacional, sin embargo; todavía nos falta recorrer algunos tramos de transparencia y eso tiene que ver con el subir más información a nuestra página de internet.

CONDUCTORA:
Héctor, ayer en este espacio estuvo Diego Fernández, quien nos platicaba de la relación que se lleva hoy en el interior del PAN, si hay pugna, si hay pleito, la rechifla que todo mundo vimos en la asamblea nacional del PAN en Guanajuato, ¿Cuál es tu opinión? 

DIPUTADO:
Ciertamente ha habido diferencias de opinión, de percepción entre el Presidente de la República y el presidente del partido, me parece que hay que matizar el tema del apoyo del partido del Presidente, el Presidente ha recibido el apoyo total del partido, porque el partido no es solamente una persona, el partido son… sus brazos políticos, que son los grupos parlamentarios y cuando menos, en lo que a mí respecta, que puedo hablar con conocimiento de causa, los diputados del PAN han respaldado, absolutamente, en todos los temas que el Presidente Calderón nos ha pedido…

… y lo hemos hecho en temas, incluso, que nos han sido difíciles, que han representado violencia y lo hemos hecho en temas legislativos. (Informativo 40, 21:13, 8’55’’)                        
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