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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 14 de Junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· La Comisión Permanente llamará a comparecer al secretario de Economía

· El PRI exige esclarecer el asesinato de Mario Ríos

· En Guadalajara, 6 diputados acudirán Brasil para representar al Estado
· Diputados pidieron a sus compañeros, que rindan cuentas cuando visiten el extranjero

· Diputados de todos los partidos condenaron el crimen del diputado local Ríos Gutiérrez

· Senadores de todos los partidos, lamentaron el asesinato del diputado Mario Ruiz Gutiérrez

· Vianey Esquinca: Comenta sobre el aumento de sueldo a diputados

· Los gastos de los diputados en transporte

· Entrevista con Jorge Emilio González, presidente del PVEM

	TRABAJO LEGISLATIVO


La Comisión Permanente llamará a comparecer al secretario de Economía

Marina Núñez, reportera: A senadores de oposición no sólo se les hizo jocoque parlamentario el aumento a la leche, sino que ahora desplumaron al Gobierno Federal por un aumento más, (en torno sarcástico) perdón, perdón; ajuste, el del pollo. Y es que ante el diluvio que viene de aumentos de precios en productos básicos, como leche y pollo, el presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que se llamará a comparecer al secretario de Economía, Eduardo Sojo, para que explique cómo detendrá el Gobierno Federal los incrementos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:59, duración 2:29´´, ys, 14-06-2007)

El PRI exige esclarecer el asesinato de Mario Ríos

Pedro Ferriz de Con, conductor: Exige la Dirigente Nacional del PRI, Beatriz Paredes, esclarecer el asesinato del diputado priísta de Nuevo león, Mario Ríos. Se van a llevar una sorpresa, y que castiguen a los responsables. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:07, duración 15´´, ys, 14-06-2007)
En Guadalajara, 6 diputados acudirán Brasil para representar al Estado
Federico Vale, conductor: Los diputados Presidentes de diferentes Comisiones, viajarán a Rió de Janeiro, para representar a México en los Panamericanos (En Contacto, 8:24, 27”)

Diputados pidieron a sus compañeros, que rindan cuentas cuando visiten el extranjero

Francisco Zea, conductor: Sobre el turismo parlamentario, las críticas no sólo vienen de la calle, sino también de los propios legisladores, los diputados dijeron que el voto de diputados y senadores debe de ser a conciencia y no sometido a presión por ninguna instancia (Cadena Tres, 8:27, 27”)

Diputados de todos los partidos condenaron el crimen del diputado local Ríos Gutiérrez

El coordinador de la fracción del PRI, Emilio Gamboa, consideró que este crimen es un atentado contra el país, y la lucha que enfrenta el Gobierno Federal contra el narcotráfico. El líder de la bancada del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, advirtió que este homicidio no debe de amedrentar a los legisladores para realizar su trabajo, que es hacer leyes, para combatir mas eficazmente la delincuencia; mientras que el coordinador parlamentario del PRD, Javier Gonzáles Garza, pidió no caer en psicosis y exigió una investigación a fondo de lo que ocurre en Nuevo León (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 06:29,05”, A.L.) 

Senadores de todos los partidos, lamentaron el asesinato del diputado Mario Ruiz Gutiérrez

Senadores calificaron de lamentable, reprobable y preocupante el homicidio del diputado local Mario Ruiz Gutiérrez,y exigieron su pronto esclarecimiento y castigo a los responsables (Canal 28, Francisco Zea, 06:09,47”, A.L.)
	COMENTARIOS


Vianey Esquinca: Comenta sobre el aumento de sueldo a diputados

Vianey Esquinca, comentarista: Con el objeto de mejorar la imagen que los legisladores tienen en la opinión publica, la Cámara de Diputados, emprendió unja campaña masiva de comunicación en la que aseguran que el México que los ciudadanos desean , es el mismo que ellos quieren, pues no señores diputados, lo que la gente quiere es un México con legisladores que no se aumenten irresponsablemente el sueldo, que asistan a las sesiones, que lean las iniciativas que aprueban, que no aprovechen su posición para viajar gratis por todo el mundo a costa del erario publico, que cumpla con la responsabilidad de legislar a favor de la gente y no de grupos e intereses, eso es lo que los mexicanos queremos, no importa cuánto dinero gasten tratando de mejorar su imagen, la Cámara de Diputados y sus integrantes seguirán siendo una de las instituciones con menos credibilidad y respeto, señores diputados la imagen es de quien la trabaja.

Francisco Zea, conductor: Bueno, ellos trabajan sus viajecitos. (Cadena Tres, 8:27, 1’27”)
Los gastos de los diputados en transporte

Nino Canún, conductor: Usted viene transportándose de su casa hacia  su trabajo, ¿y quién le paga ese transporte? Porque si se lo está pagando la empresa para la que trabaja, bienvenido, pero si lo está pagando usted de su bolsillo… conviértase en diputado, fíjese que los diputados del PAN, cada uno de los diputados sí se repartiera el dinero, serían 144,000 pesos para gastos de avión, al PRD le toca 111,000 pesos, a la tercera fuerza política que es el PRI 131,000 pesos, les fue mejor, a Convergencia 101,000, al Verde Ecologista 149,000, al Partido del Trabajo 232,000, a Nueva Alianza 127,000 y Alternativa 104,000, pensar que antes eran, dicen algunos de ellos, piojosos que nunca antes se habían subido a un avión y ahora todo mundo viaja en avión, pues mire usted todo lo que ha venido sucediendo (La 69, Nino Canún, 06:39,41”, A.L.) 

	ENTREVISTAS


Entrevista con Jorge Emilio González, presidente del PVEM

Katia D´Artigues, conductora: En entrevista en el estudio el diputado del PVEM, Jorge Emilio González, habló acerca del libro de Roberto Madrazo, dijo que es un gran amigo suyo y que desgraciadamente debido al desprestigio del que ha sido victima, la gente tomó una perspectiva equivocada de él; sin embargo, aclaró que él sí le cree a Madrazo y está seguro de que Zedillo sí le entregó la Presidencia al PAN.

Dijo que Fox es un mentiroso nato, y que cuando sacaron el video escándalo, hace tres años, fue para desprestigiarlo y apoderarse del Partido Verde, esto desde luego, promovido por Fox, aseguró que Fox nos mintió a todos y que durante su mandato se dedicó a atacar al Partido Verde. Declaró que a raíz del video, su vida se tornó más difícil y que esto lo orillo a encerrarse.

Comentó que se enteró que de que le decían “Niño Verde”, cuando entró a la Cámara de Diputados, puntualizó que en su momento no le gustó el sobrenombre, pero no le quedaba de otra; al recibir la estafeta de presidente de su partido recibió muchos malos comentarios e incluso se dijo que era una oligarquía; pero resulta que los estatutos más democráticos son los del PVEM, aclaró Jorge Emilio González

Los estatutos más democráticos de todos los grupos, son del Partido Verde,  reiteró, desde el 2005, por elección soy presidente del partido y termino en el 2011, yo crecí en el partido y luché por el.

Finalmente dijo que respecto a Hank, el hecho de que tenga un zoológico personal influye en que el Partido Verde no lo apoye,  aclaró, volvería a creer en Roberto Madrazo para la Presidencia, jamás despenalizaría ningún tipo de droga, es básico crear una educación ecológica en el país, y afirmó que uno de mis sueños es que en algún futuro hubiera un presidente verde, el hombre sino se corrige va a acabar con el planeta. (Canal trece, Shalalá, Katia D´Artigues 00:04, duración 39:17´´, ys, y JZ,  14-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 14 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Proponen diputados del PRD abrogar la Ley del ISSSTE

· Rechaza el PRI alianza con el PRD en Michoacán
· Diputados del PRD piden a Luis Carlos Ugalde reintegrar al erario esos recursos
· La decisión de la SCJN sobre la Ley Televisa fortalece a la Cofeco: Eduardo Pérez Motta
· Benito Nacif.- Instala SEGOB mesa de trabajo para dialogar con CNTE y aclarar dudas en Reforma de ley del ISSSTE, ¿Cederá la Secretaría al chantaje?

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=GHMDGHMDUIMDQWMDTYMDQWOPQWTYGH"   

	TRABAJO LEGISLATIVO


Proponen diputados del PRD abrogar la Ley del ISSSTE

El PRD en la Comisión Permanente presentó una iniciativa de ley para abrogar la reciente promulgada ley del ISSSTE y sustituirla por una norma que tome en cuenta las opiniones de los trabajadores del Estado. (La Red, Sergio Sarmiento, 09:35,12”, A.L.)
Rechaza el PRI alianza con el PRD en Michoacán

Pedro Ferriz de Con, conductor: Rechaza el PRI en Michoacán, que negocie una alianza con el PRD, para la elección a gobernador el próximo 11 de noviembre, y afirma que este instituto político irá a la contienda con candidato propio. (Imagen pedro Ferriz de Con, 9:30, duración 14´´, ys, 14-06-2007)

Diputados del PRD piden a Luis Carlos Ugalde reintegrar al erario esos recursos

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRD, piden que Luis Carlos Ugalde, reintegre al erario los recursos que invirtió en la contratación del despacho jurídico que se encargará de promover la controversia constitucional por el recorte a su presupuesto en el 2007. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:31, duración 27´´, ys, 14.06-2007)
	COMENTARIOS


La decisión de la SCJN sobre la Ley Televisa fortalece a la Cofeco: Eduardo Pérez Motta
Eduardo Pérez Motta, colaborador: Me gustaría retomar un tema que se ha venido discutiendo desde hace mucho tiempo, las famosas modificaciones del año 2006 a la Ley Federal de Radio y Televisión y a la Ley Federal de Telecomunicaciones, lo que se ha llamado públicamente la Ley Televisa.

Como recordará el auditorio, la Comisión Federal de Competencia emitió una opinión sobre esta ley desde que se estaba analizando en el Congreso, el 8 de diciembre de 2005.

De hecho fuimos la primera autoridad y por muchos meses la única que se manifestó públicamente sobre lo que entonces era un proyecto. Y lo hicimos porque consideramos que el proyecto y lo que luego se convirtió en ley contenía una serie de disposiciones que ponían en riesgo el proceso de competencia y que terminarían afectando a los consumidores. Así lo manifestamos públicamente en reiteradas ocasiones durante el proceso legislativo.

La semana pasada la Suprema Corte de Justicia de la Nación terminó su análisis sobre la inconstitucionalidad de algunos artículos centrales de esta ley en respuesta a una acción de inconstitucionalidad presentada por algunos exsenadores preocupados con las implicaciones de la ley, algunas en materia de competencia y otras en otros ámbitos.
De hecho tuve el honor de exponer los puntos de vista de la Comisión durante la discusión en la Suprema Corte gracias al gran esfuerzo de transparencia y apertura que realizó el pleno de la Corte, que abrió un espacio a todas las partes interesadas en este tema.

A pesar de que en este momento sólo se conocen las grandes líneas de la decisión de la Corte, es claro que su decisión fortalece de manera decisiva a la Comisión Federal de Competencia, porque reconoce la importancia de su labor para prevenir las concentraciones y prácticas monopólicas que contravienen el artículo 28 constitucional.

Déjame darte el ejemplo más claro, la Corte determinó que para adquirir espectro radioeléctrico las empresas interesadas en el área de las telecomunicaciones o la radiodifusión deberán contar con la autorización de la Cofeco y que no basta, como lo preveía la ley, con la solicitud de autorización.

Con ello la Comisión está en una posición ahora sí sólida para garantizar que la asignación de espectro no provoque problemas de competencia.

Hay otros temas donde será necesario que el Poder Legislativo vuelva a ocuparse de esta ley para atender las observaciones de la Corte, la Comisión está en completa disposición, como siempre lo ha estado, para ayudar a que este nuevo proceso legislativo se centre en el interés de los consumidores, que a fin de cuentas es el interés público y el que todos queremos proteger (Oscar Mario Beteta, 6:4, 3’31” 14-06-2007)
Benito Nacif.- Instala SEGOB mesa de trabajo para dialogar con CNTE y aclarar dudas en Reforma de ley del ISSSTE, ¿Cederá la Secretaría al chantaje?

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=GHMDGHMDUIMDQWMDTYMDQWOPQWTYGH"   


Benito Nacif, colaborador: Me entero con mucha decepción que la Secretaría de Gobernación ha instalado una mesa de negociación con la CNTE.

Parece que el espíritu de Santiago Creel y Vicente Fox sigue rondando por el Palacio de Bucareli.

El director de la Unidad de Gobierno, Mario René Escárcega, dijo que en esa mesa se buscará aclarar las dudas que persisten en torno a la Ley del ISSSTE.

La verdad es que la CNTE está protestando por las reformas a la Ley del ISSSTE y ha organizado manifestaciones y bloqueos.

Eduardo Ruiz-Healy: Bloqueos a edificios, no dejan que la gente salga de su oficina.

Benito Nacif: Han parado al SAT porque deliberadamente llegan...

Eduardo Ruiz-Healy: Está paralizando al Gobierno Federal.

Benito Nacif: Y mantiene un plantón donde estaban construyendo muros.

Eduardo Ruiz-Healy: Junto al Monumento de la Revolución.

Benito Nacif: Se oponen a una ley aprobada por una amplia mayoría en el Congreso.

Eduardo Ruiz-Healy: Lo que no pueden obtener por medio del sistema democrático lo quieren obtener desestabilizando al país.

Benito Nacif: Lo que quieren es legislar desde las calles y mientras desquician la Ciudad de México los niños de Oaxaca, Chiapas, Michoacán y otras partes del país pierden clases.

Y no sólo eso, cuando uno se entera que los maestros de la CNTE llevan más de un mes de movilizaciones y plantones uno se preguntará ¿de qué viven mientras tanto? Me temo que la respuesta no es nada agradable: siguen cobrando su quincena que religiosamente el Gobierno les paga.

Eduardo Ruiz-Healy: "Tú no trabajes, te voy a pagar, alborota".

Benito Nacif: La estrategia de la CNTE, como toda esta industria de la protesta, es el chantaje. La lógica es muy sencilla: toman espacios públicos, el orden social como rehén, y luego exigen una recompensa por librar.

Se trata literalmente de un secuestro, pero montar una mesa de negociación es ceder al chantaje, es consentir el secuestro.

Eduardo Ruiz-Healy: Ahorita mucha fortaleza contra los narcos, pero contra estos alborotadores apapachos; un Gobierno fuerte es fuerte y es fuerte contra cualquier grupo que afecte contra la paz social (Eduardo Ruiz Healy, 8:41, 8’37”, 14-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 14 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· “Aviadores” en la Cámara de Diputados, herencia del PRI
· Los trabajadores de la UNAM quieren hacer un plantón permanente frente a San Lázaro
· CNTE lamenta las declaraciones del Secretario de Trabajo
· Eduardo Sojo “si no puede con el paquete para parar los aumentos a alimentos que renuncie”: Duarte Jáquez

· Irregularidades por más de mil mdp en el último año del Foxismo
· Anuncian cinco foros temáticos para la Reforma del Estado
· Reinicia Cámara de Diputados análisis de "Ley de Medios"
· Ebrard calificó de “ignorante” a Javier Lozano

· Anuncian manifestaciones permanentes en la ciudad de México y San Lázaro
	INFORMACIÓN RELEVANTE


“Aviadores” en la Cámara de Diputados, herencia del PRI
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados existen unos 1,400 “aviadores” –sindicalizados y de confianza– que sangran el presupuesto, que son la herencia negra de las mayorías priístas en San Lázaro y que se mantienen con el Partido Acción Nacional.

Lo anterior fue revelado por Antonio Ortega, diputado del PRD y presidente de la Comisión de Vigilancia, quien agrega que se requiere de voluntad política para corregir estas anomalías, de allí –anotó– la necesidad de que en el próximo presupuesto de San Lázaro se contemple una partida por una sola ocasión para liquidar a estos trabajadores, que en unos casos sólo vienen a hacer acto de presencia y en otros de plano no se paran por la Cámara de Diputados:

“A la vez significa que se tome la decisión política para iniciarlo y para esto se requiere un recurso, que no tiene qué ver con que se pida presupuesto para liquidar”.

Reportera: Y para ser congruentes con el discurso, los del PRD han revelado también sobre estos criticadísimos 18,000 pesos que se aumentaron los diputados para la atención ciudadana, que mantienen congelados. Los 127 diputados del PRD tienen la obligación de mantener estos 18,000 pesos que se les están depositando desde hace casi medio año en las cuentas para decidir después qué se va a hacer: si se regresan a la Tesorería o los ocupan para programas sociales.

Incluso el diputado Antonio Ortega subrayó que se tiene qué considerar la reducción de 500 a 300 diputados porque –señala– hay tantos excesos que en el mes de julio se hará una auditoria integral en la Cámara baja para detectar excesos, derroches e ineficiencias, que conduzca a la austeridad y disminución de recursos para 2008. (De 1 a 3, Zabludovsky, 14:22, duración 3’, 14/06/07, reoc)

Los trabajadores de la UNAM quieren hacer un plantón permanente frente a San Lázaro
Iván Moreno: Planea hacer el Sindicato de trabajadores de la UNAM, un plantón permanente frente a la Cámara de Diputados en protesta a la nueva Ley del ISSSTE, así lo anunció su secretario general, Agustín Rodríguez.

Sobre las pláticas con la Secretaría de Trabajo, sobre este tema, dijo que les interesa saber cuáles son los argumentos de las autoridades para hacer análisis jurídicos y si, el secretario de Trabajo, está dispuesto a sostener una ley que viola la Constitución (Panorama Informativo, 14:31, nbsg, 1’31”, 14/06/07).

CNTE lamenta las declaraciones del Secretario de Trabajo
Víctor Ramírez, reportero: Los maestros integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación no moverá su plantón, que desde hace varias semanas frente a las oficinas del ISSSTE, en demanda de que se abrogue la nueva Ley de este instituto, así lo confirmó Artemio Ortiz, secretario general de la sección XVIII de la CNTE, quien lamentó que el secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón, haya pedido al gobierno capitalino el desalojo del plantón de maestros.

Incluso dijo Ortiz Hurtado, la represión y la violencia ha sido una respuesta común en los gobiernos panistas a los movimientos sociales.

Por otra parte, Artemio Ortiz, indicó que, hasta este jueves, la Secretaría de Gobernación no se ha puesto en contacto con ellos para poner una nueva fecha, con el fin de establecer una mesa de negociación que se resuelva el conflicto por la nueva ley del ISSSTE (Al Instante, 14:21, nbsg, 1’31”, 14/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Eduardo Sojo “si no puede con el paquete para parar los aumentos a alimentos que renuncie”: Duarte Jáquez

Sergio Perdomo, reportero: La Comisión Permanente citó a comparecer al secretario de Economía, Eduardo Sojo; y “si no puede con el paquete para parar la crisis de los aumentos a los alimentos básicos, que se vaya, que renuncie”, esto lo está demandando en estos momentos en conferencia de prensa en San Lázaro, la diputación federal del PRI, por voz de Horacio Duarte Jáquez.

También dijo que el litro de leche no debe costar más allá de 10 pesos, porque dice que ellos, desde la Cámara de Diputados, han entregado recursos a la Secretaría de Agricultura.

La leche LICONSA debe estar al orden de 4:50 el litro en todo el país, y el resto de la leche que no pase de 10 pesos, es lo que dice el diputado del PRI Horacio Duarte Jáquez (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 14/06/07, 13:48, gh)

Irregularidades por más de mil mdp en el último año del Foxismo
Ivonne Reyes, reportera: La Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación detectó irregularidades por más de 1 millón de pesos en Petróleos Mexicanos, así como en el Seguro Popular.

El diputado Antonio Ortega Martínez, presidente de esa comisión, también dijo que se encontraron irregularidades en el destino de los recursos obtenidos por la venta de inmuebles, el Instituto para la Protección del Ahorro Bancario, conocido como el IPAB, y en los subsidios a la producción de programas de apoyo a las organizaciones sociales, agropecuarias y pesqueras de la SAGARPA.

En la revisión de la Cuenta Pública del 2005, el legislador dijo que los sectores que registraron el mayor número de observaciones fueron también la Secretaría de Comunicaciones y Transportes con 393, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público con 391, la Secretaría de Energía con 268, Agricultura con 171 y la Secretaría de Educación Pública con 143.

También dijo el legislador que el 2006 fue “el año de Hidalgo” del ex presidente Vicente Fox, por lo que se van a tener que aumentar en un 20 por ciento las auditorías para detectar presuntas irregularidades en el gasto.

El diputado del PRD dijo que todas estas irregularidades van a ameritar la presentación de una denuncia penal ante las autoridades correspondientes (Noticiero al Instante, 13:05, 3’ “, nbsg, 14/06/07).

Establecen 14 nuevas zonas navales para mejorar seguridad
Para realizar funciones de policía marítima y apoyar los esfuerzos en el combate a la delincuencia organizada y el narcotráfico, la Secretaría de Marina reasignó sus batallones de infantería para establecer 14 zonas y siete regiones navales, así como un cuartel general ubicado en el Distrito Federal. 

La Secretaría de Marina informó lo anterior a la comisión del ramo de la Cámara de Diputados y precisó que mediante un acuerdo publicado en el Diario Oficial de la Federación el 24 de mayo pasado se detalla la reorganización, lo cual permitirá cubrir mejor todo el territorio nacional y coadyuvar con los operativos de seguridad. 

José Manuel del Río Virgen, presidente de la Comisión de Marina, calificó de positiva la acción de la Secretaría de Marina y expuso que mientras la misión de la Armada de México sea defender a México debe garantizar el cumplimiento del orden constitucional en las zonas costeras. 

El establecimiento de 14 zonas fue realizada estratégicamente para ayudar a las diferentes regiones navales, de acuerdo a su situación y problemática. Las 14 zonas navales son las siguientes: 

Matamoros y La Pesca, en Tamaulipas; Coatzacoalcos, en Veracruz; Champotón, en Campeche; Cozumel, en Quintana Roo; Puerto Cortés, Santa Rosalía y Cabo San Lucas, en Baja California Sur; y San Felipe, en Baja California. 

También Puerto Peñasco, en Sonora; Topolobampo, en Sinaloa; Isla Socorro, en Colima; Ixtapa-Zihuatanejo, en Guerrero; y Huatulco, en Oaxaca (Notimex, 12:49, nbsg, 14/06/07).

Anuncian cinco foros temáticos para la Reforma del Estado
La Subcomisión de Consulta Pública para la Reforma del Estado anunció la celebración de cinco foros temáticos que se celebrarán a partir del 25 de junio en distintas ciudades del país. 

En rueda de prensa, diputados y senadores de los partidos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI) y de la Revolución Democrática (PRD), que forman parte de dicha instancia, precisaron que iniciarán con el foro de federalismo en Guadalajara, Jalisco. 

Precisaron que el 26 de junio se llevará a cabo el foro Régimen de Estado y de Gobierno en la ciudad de Querétaro; continuará la Reforma al poder Judicial, el 28, en Monterrey, Nuevo León; Garantías sociales, el 2 de julio, en Acapulco, Guerrero; y Sistema Electoral, el 3 de julio, en Veracruz. 

Los legisladores Rogelio Carbajal Tejeda, Juan Guerra Ochoa, Rogelio Rueda, Humberto Aguilar Coronado y Yadira Tamayo Herrera, coincidieron en convocar a los ciudadanos a presentar sus propuestas, porque la Reforma del Estado no debe ser sólo construida por los partidos sino con la participación de todos los sectores de la sociedad (Notimex, 13:08, nbsg, 14/06/07).
Reinicia Cámara de Diputados análisis de "Ley de Medios"
A menos de una semana de que la SCJN declaró inválidos diversos artículos de la Ley Federal de Radio y Televisión, en San Lázaro reinició el debate sobre la misma al seno de las comisiones de Asuntos Indígenas, de Cultura, y de Radio, Televisión y Cinematografía. 

Esas comisiones buscarán corregir los errores e inconsistencias a las leyes de Telecomunicaciones, y de Radio y Televisión, en materia de permisos para radios comunitarias, otorgamiento de concesiones y convergencia tecnológica, entre otros temas. 

Uno de los temas de más interés para los legisladores es el acceso a los pueblos indígenas para adquirir, operar y administrar medios de comunicación electrónicos. 

Con este objetivo se realizó este jueves la mesa de trabajo Pueblos indígenas y medios de comunicación, que reunió a legisladores, representantes de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) y operadores de medios comunitarios. 

En entrevista, el diputado Marcos Matías Alonso, presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas, señaló que la decisión de la SCJN de no hacer procedente la acción de inconstitucionalidad por omisión legislativa en relación a medios comunitarios, abre un nuevo espacio de debate que demanda una pronta solución. 

Al inaugurar la mesa de trabajo, Verónica Velasco Rodríguez, presidenta de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía, reafirmó el compromiso de la Cámara de Diputados para trabajar en conjunto con las comisiones de Cultura y de Asuntos Indígenas, a fin de buscar las reformas necesarias que beneficien a las etnias. 

Emmanuel Rosales Guerrero, en representación de la ministra Olga Sánchez Cordero, explicó las razones por las que la Corte no consideró procedente admitir la acción de inconstitucionalidad por omisión legislativa: 

Beatriz Pagés Llergo, secretaria de la Comisión de Cultura, señaló que esta decisión de la Suprema Corte abre una oportunidad política y jurídica para corregir los errores de los diputados y senadores de la 59 Legislatura (Notimex, 13:08, nbsg, 14/06/07).
Proponen reformar Código Civil en materia de contratos particulares
El diputado José Antonio Zepeda Segura propuso reformas al artículo 194 del Código Civil del Distrito Federal, a fin de que sean las autoridades judiciales las únicas competentes para dar por terminados contratos entre particulares. 

Ello, explicó el legislador del Partido Acción Nacional (PAN), debido a que en la actualidad una de las partes puede hacerlo de manera unilateral. 

El centro de esta propuesta, explicó, es prohibir el llamado pacto comisorio expreso, que consiste en dar por terminado un acuerdo sin que la autoridad judicial intervenga. 

Esa modificación protegería los intereses de los ciudadanos que hagan un contrato y, por alguna razón de manera involuntaria, incumplan alguna de sus cláusulas, lo cual, según la ley actual, los deja en estado de indefensión jurídica (Notimex, 12:15, nbsg, 14/06/07).

	ENTREVISTA


Entrevista al diputado del PRI Alfredo Ríos Camarena

(Fragmento)

En entrevista vía telefónica, el diputado del PRI, Alfredo Ríos Camarena, habló en torno a la renuncia del secretario de Economía, y reducir el tiempo de campañas electorales, comento: 

No me atrevería a opinar sobre un tema tan delicado sin tener los detalles, pero si la Secretaria De Economía no funciona, como no ha funcionado en muchos casos, lo menos que se puede hacer es pedir la renuncia del secretario.

Por otro lado dijo: Hemos preparado algunas herramientas jurídicas en apoyo a las grandes reformas que seguramente se van a realizar en los próximos meses. Este tema, es una demanda del pueblo de México que se ha dado cuenta que la democracia mexicana es exageradamente cara.

Por eso estamos proponiendo que los espacios televisivos que tiene el Estado —de carácter oficial y los de carácter fiscal— ambos establezcan una bolsa que la Secretaria de Gobernación ponga a disposición del IFE y el IFE lo reparta de acuerdo a la propia Constitución, el las proporciones que señala.

También estamos proponiendo la reducción de los espacios de campaña y que durante esos espacios el gobierno federal y los gobiernos en general no tengan acceso a campañas asistencialistas, de desarrollo social o de cualquier otro carácter. 

No sé si tengamos éxito o no, pero al menos estamos tratando de poner nuestro granito de arena en la democracia mexicana  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 14/06/07, 13:51, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


Ebrard calificó de “ignorante” a Javier Lozano

Conductor: Marcelo Ebrard calificó de “ignorante” al secretario del Trabajo, Javier Lozano, quien el día de ayer le pidió poner orden a las marchas en el Distrito Federal. Y es que en los últimos días se han vivido momentos intensos en cuanto a movilizaciones, protestas, marchas, plantones, y esto ha provocado serias afectaciones al tráfico, y serias afectaciones a la ciudadanía.

Tenemos un plantón de poco más de 30 días a las afueras de las oficinas del ISSSTE por parte de trabajadores de la CNTE.

El día de ayer, cuestionado al respecto el secretario del Trabajo, Javier Lozano, le pidió a Marcelo Ebrard que pusiera orden en las movilizaciones, que no permitiera los plantones. Y como respuesta, el día de hoy Ebrard le pidió al funcionario federal que se dedique a su trabajo y que estudie las leyes de la capital.

El mandatario local insistió en que seguirá permitiendo la libre manifestación, el libre pensamiento en el Distrito Federal (Imagen, Adela Micha, 14/06/07, 13:44, gh)

Anuncian manifestaciones permanentes en la ciudad de México y San Lázaro
Juan Carlos Santoyo, reportero: Llegó uno de los dirigentes de la UNT, Agustín Rodríguez, retando al secretario del Trabajo para que demuestre la constitucionalidad de las reformas a la Ley del ISSSTE, y la respuesta llegó rápidamente en un documento donde se justifica una a una las reformas que se hicieron; después vino el siguiente reto: los legisladores deberán soportar un plantón permanente por parte de sindicatos universitarios, cada vez que haya sesión.(Radio Fórmula, López Dóriga, 13:50, duración 3’, 14/06/07, reoc)

PGJDF: resultado de las investigaciones periciales del asesinato en la escuela Churchill: No hay móvil definido
Rosario Carmona, reportera: El fiscal encargado de las investigaciones dice que hay un video que captó las imágenes del asesino y su víctima, que Marcelo Martínez se acoge al beneficio del artículo 20 constitucional por lo que se reserva el derecho de declarar, sin embargo las pruebas periciales revelan que él disparó y tienen el arma, hay rastros de cocaína. La necropsia de la maestra muestra una herida en el lado izquierdo de la mandíbula que penetró tráquea, perforó vena carótida, fracturó una vértebra y se alojó en el homóplato derecho. Con dichos elementos probatorios se le consignará en el Reclusorio Oriente.

El móvil del crimen se puede colocar en “indefinido”, puesto que ninguna de las versiones que se han manejado tienen apoyo alguno en los testimonios ni en las constancias que existen hasta el momento en el expediente.

Según los exámenes psicológicos, profundos y detallados que han realizado los diferentes especialistas en la materia, refieren que esta persona tiene un coeficiente intelectual arriba del promedio, que indica que es inteligente, manipulador. Es profesionista, licenciado en Derecho, titulado en la UNAM, maestro universitario. Se maneja adecuadamente en su contexto social, como una persona normal, rasgos ocasionales depresivos y otros de euforia.

No hay datos de que haya sido una venganza. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:13, duración 4’, 14/06/07, reoc)

Asesinato de Directora podría destapar más cosas
Brozo, colaborador: Como está la nota (periodística) es que un hombre afectado de sus emociones y sentimientos entra y le dispara a la directora, o sea es un hombre que no tiene control, alguien que está mal; pero yo creo que va a salir un poco de más historia (que hay detrás) hasta el momento de la detonación, porque todo no empezó en ese momento, no se trata nada más de una persona que llega y mata. ((Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:38, duración 2’, 14/06/07, reoc)
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Reporte Vespertino-Nocturno

Resumen:

El secretario de la OCDE justificó el viaje de 22 diputados a París

“Aviadores” en la Cámara de Diputados

México está en el camino de una crisis financiera si se mantiene la dependencia petrolera de las finanzas

Petra Santos, diputada del PR: inseguridad en Sonora, Bachoco, Bours. RESUMEN
Gerardo Villanueva Albarrán, diputado del PRD:- Labores del Ejército. RESUMEN
Diego Cobo Terrazas, diputado del PVEM: El cambio climático
El diputado Graco Ramírez Garrido presentará una iniciativa de reformas con la que se pretende crear una unidad especial de combate a la delincuencia

	TRABAJO LEGISLATIVO


El secretario de la OCDE justificó el viaje de 22 diputados a París

Teodoro Rentería (conductor): Hoy el secretario general de la Organización para la Cooperación del Desarrollo Económico, José Ángel Gurría, mexicano, justificó el viaje realizado por 22 diputados  París para sostener reuniones de trabajo con expertos de este organismo de cara a las negociaciones de la reforma fiscal.

Y yo creo que sí, que el viaje puede estar justificado, pero las formas no y simple y sencillamente el haberle cargado a la secretaría de Hacienda el viaje de 22 diputados, yo creo que no se justifica y mucho menos cuando se esconde, cuando no se transparenta y tiene que ser un medio de comunicación el que nos haga enterar a los mexicanos de cómo se maneja el presupuesto.

Nada más este viajecito de los diputados, les costó más de 4 millones 700 mil pesos y es lógico, los diputados gustan del viaje en clase premier o en la primera, bebiendo el vino de primera categoría con los mejores hoteles en la Ciudad Luz, ante ello, yo creo  que es ahí donde está el error.

Pero por otra parte, el propio presidente de la OCDE, difiere y esto me parece muy importante, de Alan Greenspan.  (Entérese   01´17”   17:10)

El diputado Graco Ramírez Garrido presentará una iniciativa de reformas con la que se pretende crear una unidad especial de combate a la delincuencia

El diputado Graco Ramírez Garrido presentará la próxima semana una iniciativa de reformas con la que se pretende crear una unidad especial de combate a la delincuencia, integrada por un cuerpo élite con alta tecnología para evitar que sea penetrada por el narcotráfico. 


En rueda de prensa, el integrante de la Comisión de Defensa Nacional precisó que esa unidad especializada sería un organismo desconcentrado que dependería técnica y operativamente de la PGR, y que su propuesta es una salida legal para que el Ejército regrese a los cuarteles. 


Ramírez Garrido explicó que los integrantes de dicha unidad vendrían de las filas del Ejército, de la AFI y de la Policía Federal Preventiva, a cargo de un comisionado, el cual sería nombrado por el Ejecutivo federal, a propuesta del titular de la PGR. 


Ese comisionado informaría periódicamente a las comisiones del Congreso, dijo, al insistir en que su propuesta "es una alternativa a este absurdo de querer mantener sin plazo y sin fijar objetivos claros en el uso de las fuerzas militares en el combate al crimen". 


En su opinión, el Ejército mexicano no tiene necesidad de actuar como lo está haciendo, porque además lo único que está logrando es desgastarlo, no hay resultados y ya se empieza a hablar mal de esa institución. 


El diputado perredista sostuvo que Estados Unidos apoya con tecnología de cinco años de uso a nuestro país para la investigación y el espionaje, pero esta es la misma que está en el mercado, la cual puede ser adquirida por el narcotráfico. 


Consideró que ésta es parte de la estrategia del vecino país del norte para hacernos dependientes de las estrategias y de la logística de ellos, pero reconoció que el Ejército mexicano nunca ha estado dispuesto a eso. 


El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que el procurador General de la República, Eduardo Medina-Mora, debería renunciar antes de que la Corte dé su veredicto sobre la violación de los derechos humanos en el conflicto de Oaxaca. (Notimex  02´00”   18:00)
“Aviadores” en la Cámara de Diputados

Abraham Zabludovsky, conductor: La Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación hizo un estudio del personal en la Cámara de Diputados y dice que hay unos mil 400 “aviadores”, gente que cobra sin hacer nada.

Rossy Ahuatzin, reportera: Son mil 400 “aviadores”, pero la gran diferencia es que son sindicalizados, así como de confianza, los que sangran el presupuesto de la Cámara de Diputados, además de los 500.

Dicen que es herencia negra de cada Legislatura que ha pasado por ahí y de todos los partidos políticos.

El presidente de la Comisión de Vigilancia, Antonio Ortega Martínez, informó que como trabajadores ya tienen sus derechos y en consecuencia, para sacarlos, se les tendrá que liquidar, y eso tendrá que obedecer a una partida especial del presupuesto en el próximo mes de diciembre.

Informó que en julio de este año, ya en unos días más, va a iniciar una auditoría para detectar dónde están los excesos, los derroches y las incapacidades. Explicó que con la mitad o menos de la planta del personal vigente, el Poder Legislativo puede funcionar.  (Radio Trece  18:40)
	COMENTARIO


México está en el camino de una crisis financiera si se mantiene la dependencia petrolera de las finanzas

Enrique Campos, comentarista: Así como el éxito de la reforma fiscal depende del manejo que se dé al tema de los impuestos indirectos, una reforma energética tendrá buenos resultados en la medida que no toquen las banderas dogmáticas de los más gritones y no se intente vender PEMEX. 
Alan Greenspan acierta, sin duda, en el diagnóstico de que México está en el camino de una crisis financiera si se mantiene la dependencia petrolera de las finanzas; pero falla en su conocimiento de la política a la mexicana, donde hablar de capitales privados y petróleo está entre los pecados capitales de los que viven, y muy bien, de explotar el patrioterismo de las marchas.

Si se mantiene la ruta trazada que va de las modificaciones en el régimen de pensiones del sector público ya aplicado, siguiendo por la reforma hacendaria que está por venir y continúa una reforma energética, se pueden lograr buenos resultados financieros para el país.  (López Dóriga)
	ENTREVISTAS


Petra Santos, diputada del PR: inseguridad en Sonora, Bachoco, Bours. RESUMEN
Conductor: Estamos enlazados telefónicamente con la diputada Petra Santos, del Congreso sonorense e integrante –entre otras comisiones– de Seguridad Pública así como Presupuesto Municipal. Es mal momento para Sonora porque a propósito del gobernador Bachoco –como se le conoce–, olvidó la esencia de jurar, respetar la Constitución en octubre de 2003 y ahora las bandas de delincuencia organizada tal vez en camuflaje con el hermano Ricardo, gobiernan a esa entidad.

PS: Así es, la verdad es que hemos estado padeciendo mucho sobre todo este último año, la delincuencia organizada, que sabíamos que antes existía, que se manejaba, pero ahora no hay ningún control y hay muchos enfrentamientos por las plazas. Y cuando pedimos que se cite al procurador y sobre todo venga al Congreso para darnos cuenta, lo curioso es que nos manda un escrito diciéndonos que él va a la Comisión de Seguridad, o sea que nos está mandando él a los diputados y no se aclaran las cuentas, ni sobre la gran corrupción entre los cuerpos policiacos estatales ni municipales.

Considero que los militares no deben venir al estado porque es peor, cada día lo comprobamos; pero sí hacerse una policía como lo está: especial, pero resulta que ahora también la especial anda involucrada, tenemos mucha inseguridad. Pido en la tribuna que se quiten los retenes, pero luego me retracto, porque resulta que al detener camiones de Bachoco traen droga y esto es lo grave.

Conductor: Dado que en el Consejo de Administración de Bachoco, está uno de los hermanos del gobernador Tours, ¿quiere decir que emplean estas unidades para el traslado de droga?

PS: Así lo han manifestado los medios, incluso me dicen en los retenes –por ejemplo en el de Benjamín Hill, siguiendo para San Luis Río Colorado, saliendo de Hermosillo– que comieron mucho pollo y hasta regalaron, porque detuvieron a un camión de los Bachoco con droga. (Así lo dice Lamont, 12:36, duración 10’ 54”, Lamont, 14/06/07, reoc)

Gerardo Villanueva Albarrán, diputado del PRD:- Labores del Ejército. RESUMEN
Conductor: Se encuentra con nosotros el diputado Gerardo Villanueva Albarrán, del PRD, presidente de la Comisión del Distrito Federal, de la Cámara de Diputados, quien comenta el controvertido tema de si el Ejército debe o no participar en la capital. ¿Por qué sí o por qué no rechazar el ingreso de las Fuerzas Armadas y su control en el DF?

GVA: El Ejército Mexicano, es un ejército que cuenta con la confianza y el respaldo del pueblo en este país. Es de las pocas instituciones en las cuales todavía podemos confiar y darles funciones a los elementos que tiene otra formación, que tienen otra capacitación, darles funciones de seguridad pública, es un error lamentable por no decir una grave irresponsabilidad.

Te comento con mucha precisión: las tres labores fundamentales del Ejército Mexicano son –que además están en la ley–: una, la defensa nacional, defender los límites territoriales y en caso de guerra defender a la población así como la soberanía nacional; dos, la atención comunitaria, el servicio social, la reforestación de cerros y bosques, la entrega de alimentos, la atención médica; y la tercera, el llamado Plan DN III, cuando hay desastres naturales como lo vimos en el terremoto del ’85, tormentas o huracanes en las costas del país.

De pronto, tener un presupuesto exorbitante en la PGR y en otras instancias de seguridad nacional y que no funcionan –porque el propio Gobierno Federal admite que están infiltrados, que hay mandos que están penetrados por el narcotráfico– y sin embargo el presupuesto se sigue ejerciendo, son presupuestos millonarios, y resulta que la solución es ¡meter al Ejército!, francamente nos parece un exceso.

Siento que el Ejército está siendo utilizado políticamente. Que se trata de una gran simulación y que el Presidente de la República se está equivocando tratando de hacer un problema de carácter serio y doloroso para el país, en un show. Los delincuentes no son tontos, porque ni modo que por una carretera donde hay retenes pasen cargamentos de droga o armas. Eso no significa que tengamos mayor seguridad. (Así lo dice Lamont, 13:10, duración 7’ 40”, Lamont, 14/06/07, reoc)

Diego Cobo Terrazas, diputado del PVEM: El cambio climático
Conductor: Diputado titular de la Comisión de Ecología y Recursos Naturales. (se pierde la comunicación) en el caso de la República Mexicana cada vez se extiende la capa o la zona donde avanza la desertificación. (se recupera la comunicación) ¿Cuáles son los efectos más significativos que ocasionan el cambio climático y cuáles se están realizando o se contemplan dentro de su Comisión, para entender y sobrellevar el cambio climático?

DCT: México, por su situación geográfica, es particularmente vulnerable a estos efectos del cambio climático, dentro del territorio nacional se ha venido modificando de manera importante e intensificando las sequías en la zona norte del país, se está magnificando, cada vez son más los costos y efectos de los desastres naturales, producto de la mala urbanización y la mala planeación sobre todo en las zonas litorales.

Nuestro país tiene más de 11 Km de litorales y nuestra situación biogeográfica también nos hace vulnerables, el territorio nacional se ha venido modificando por los huracanes. Desafortunadamente nuestro país está sujeto a estas fuerzas de la naturaleza y alteraciones ecológicas, estamos llegando tarde a la planeación necesaria para contrarrestar estos efectos.

El Gobierno Federal ha anunciado una estrategia nacional contra el cambio climático, que yo comparto, sin embargo creo que falta profundizar en prevención y minimización de los efectos.

Conductor: Resulta interesante la propuesta de Mario Molina, Premio Nobel, de convocar a subir el presupuesto de 10 hasta 50 ó 100 dólares por emisión del CO2, ¿lo considera usted viable en México?

DCT: Sí, desde luego es una propuesta que hay que tomar en cuenta, él sabe de esto; el grupo parlamentario del PVEM, ya presentó ante la Cámara de Diputados una iniciativa de Ley de Instrumentos Económicos Ambientales, en donde retomamos esta propuesta del doctor Molina, entre otras tantas.

Es necesario que la política ambiental sea llevada no solamente por la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales, sino que las políticas ambientales sean transversales a todas las políticas del país. Y en este sentido los instrumentos económicos hacendarios que van orientando los mercados de desarrollo económico, pueden ser un gran instrumento para minimizar los impactos ambientales y sobre todo para orientar el desarrollo industrial hacia un desarrollo limpio que nos permita conservar el medio ambiente.  (Así lo dice Lamont, 13:33, duración 7’ 44”, Lamont, 14/06/07, reoc)
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REPORTE NOCTURNO      
· Discuten en la SCJN las violaciones de derechos humanos en Oaxaca

· Presentan iniciativa para que el Presidente no pida permiso para salir del país  

· El Mandatario manifiesta confianza para lograr la reforma fiscal

· Anuncia PRD iniciativa para crear organismo que sustituya al Ejército en el combate al narco

INFORMACIÓN GENERAL 
Discuten en la SCJN las violaciones de derechos humanos en Oaxaca

Joaquín López Dóriga, conductor: El Pleno de la Suprema Corte comenzó el análisis y discusión de las violaciones, de las presuntas violaciones a los derechos humanos durante el conflicto en Oaxaca.

Esta fue una solicitud que hizo la Cámara de Diputados, tres ministros se manifestaron a favor y cuatro ministros en contra, argumentaron que hay ya una recomendación de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, faltan entonces cuatro ministros por decidir.

La discusión continuará en la sesión del Pleno de la Corte el próximo lunes. (El Noticiero, 22:50, 29’’) 14/jun/07          

Presentan iniciativa para que el Presidente no pida permiso para salir del país  

Conductor: Legisladores, de Convergencia, presentaron al Senado una iniciativa para que el Presidente ya no pida permiso al Congreso cuando vaya a salir del país, esto siempre y cuando el viaje no sea mayor de 10 días y no acumule más de 60 al año.

El Presidente sólo tendría que informar el motivo de la gira, la propuesta ya se turnó a los diputados. (Hechos 7, 20:23, 29’’) 14/jun/07        

El Mandatario manifiesta confianza para lograr la reforma fiscal

Conductora: El Presidente, Felipe Calderón, manifestó su confianza de que muy pronto se logrará la reforma fiscal, que México necesita, así lo manifestó durante la inauguración de una planta petroquímica de capital privado, en el estado de Tamaulipas.

Dijo que esta reforma fiscal permitirá aprovechar mejor los recursos naturales y energéticos al quitar la carga de Pemex, de aportar en los ingresos del gobierno. (Informativo 40, 21:45, 37’’) 14/jun/07       

Anuncia PRD iniciativa para crear organismo que sustituya al Ejército en el combate al narco

Conductor: Anuncia el PRD una iniciativa, están tratando de proponer la creación de un cuerpo de élite que sustituya, lo más rápido posible, al ejército en el combate al crimen.

Reportera: El senador del PRD, Graco Ramírez, dio a conocer que el próximo miércoles, en el marco de la Comisión Permanente del Congreso, presentará una iniciativa para crear la Unidad Especial de Combate a la Delincuencia Organizada, subrayó que será un grupo de élite, manejado por civiles, desconcentrado y autónomo que dependerá técnica, administrativa y operativamente de la PGR, donde las fuerzas armadas sólo participarán como coadyuvantes en tares, por ejemplo; de inteligencia, ya que subrayó que el objetivo del organismo es sacar al ejército, de manera masiva, de la lucha contra el crimen organizado.

Lo cierto es que el PRD, en el Senado de la República, no desea guardar la 30-30 parlamentaria e insiste en mandar al paredón, aquello de que el ejército mexicano participe de manera masiva en la lucha contra el narcotráfico. Graco Ramírez, a través de esta propuesta que va a presentar el próximo miércoles, establece que el organismo tiene que estar manejado, al 100 por ciento, por civiles para que paulatinamente se retire el ejército. (Cadena Tres-canal 28, 22:15, 1’46’’) 14/jun/07                     

	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI


	47
	Juan Enríquez, experto en biotecnología.   
	-Biotecnología.

- Ciencia y Tecnología. 

	CONTRAPUNTO 
	2
	Eduardo Medina Mora, procurador General de la República. 
	-La mafia italiana.

-Combate contra el crimen organizado.  

	EN CONTEXTO
	13
	Diego Fernández de Cevallos. 


	-La Asamblea del Partido Acción Nacional (PAN).
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