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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 16 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Sábado
Resumen:

Héctor Larios negó que existan mil 400 aviadores en la Cámara de Diputados
Legisladores piden modificaciones a la Ley General de Salud para prevenir a la población sobre el daño de los malos alimentos
Mesa Directiva de ka Cámara de Diputados estrena oficinas de 750 mil pesos.

Zermeño gozó de lujos y espacio en la Cámara de Diputados (Universal)
Critica del programa de televisión, Notifiero con Brozo, en la cual critica a los diputados por sus excesivos sueldos y gastos.
	PANORAMA LEGISLATIVO


Héctor Larios negó que existan mil 400 'aviadores' en la Cámara de Diputados
José Luis Arévalo, conductor: El Coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, negó que existan mil 400 “aviadores” en la Cámara de Diputados, como lo denunció el presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Antonio Ortega Martínez. (Radio Trece, 1290 am, 13:03, 20 segundos)
Urgente garantizar el derecho de libertad de expresión, de género y sexualidad: Cámara de Diputados
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Urgente garantizar el derecho a la libre expresión de género e identidad sexo-genérica, aseguran los diputados y senadores del PRD.

Martha Rodríguez, reportera: La discriminación contra las personas transexuales sigue siendo una realidad en México, ante ello, diputados del PRD proponen realizar reformas a la Constitución.

Para darle a esta comunidad el derecho humano y legar a la libre expresión de género, la diputada Marisela Contreras de la Comisión de Equidad y Género, aseguró que esto debe incluir su derecho de cambiar de nombre en el Registro civil.  (Panorama 88.9 fm, 14:38, 1 minuto)
Legisladores piden modificaciones a la Ley General de Salud para prevenir a la población sobre los alimentos que dañan su estado
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Esto empezó después de que se comenzó un estudio de los refrescos; que México es uno de los países que más consume el refresco, el problema de estudio que daban a conocer la obesidad en niños, problema de sobre peso.

Hoy, legisladores proponen que se hagan modificaciones a la ley general de Salud para alertar a la población sobre alimentos que causan obesidad.

Adriana Hernández, reportera: Para que los fabricantes de botanas y refrescos incluyan en la etiqueta de sus productos la leyenda, “el consumo de este producto puede generar obesidad”, un diputado del PT propuso modificar la ley de salud, esto basado en la Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2006, elaborada por el Instituto de Salud Pública y la Secretaría.

4 millones de niños tiene sobre peso y el 16 por ciento se encuentra en el Distrito Federal y para el 2010, el 50 por ciento de los menores padecerá la enfermedad. (Panorama 88.9 fm, 14:41, 1 minuto 11 segundos)
	PANORAMA RELEVANTE 


Mesa Directiva de la Cámara estrena oficinas de $750 mil
Jorge Santa Cruz, conductor: Le comentaba sobre la Carta plagada de faltas de ortografía que le envió el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard al secretario del Trabajo y Previsión Social una de cal del PRD por otra de cal, pero del PAN.
En el periódico El Universal de hoy, viene una información bastante amplia de la oficina que utilizó el panista, Jorge Zermeño, como presiente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
Viene una foto que, si usted la ve, dice este es un despacho presidencial, 750 mil pesos le concedieron a Jorge Zermeño para remodelar la oficina de la Mesa Directiva.
Esta oficina tiene 305 metros cuadrados, cuando hay casas en el Distrito Federal, si se les puede llamar casas o departamentos, de 32 o 40 metros, 45 metros, es decir, en el despacho del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados caben fácilmente 7 viviendas de interés social.

Para remodelar esta oficina, gastaron 750 mil pesos, mientras que una vivienda, de las más sencillitas, cuesta 200 mil, o sea, con lo que gastaron en remodelar la ofician de Jorge Zermeño, hubieran podido dotar de una vivienda muy modesta a  4 familias (Se va la señal en la estación) no se vale.

Y por el otro lado que pena con los que aparecen, los beneficiarios de los dineros de Carlos Ahumada… (Se va la señal en la estación) …920 mil pesos. 

1 Millón para Luis Eduardo Ozuno, la familia del suegro de Luis Echeverría, 300 mil a Francisco Martínez Rojo, ex delegado en Tlahuac, en mayo 12; 1 millón a Agustín Barrios Gómez y luego más adelante 1 millón 100 mil a Agustín Barrios Gómez; y luego más adelante, 750 mil pesos a Agustín Barrios Gómez, 10 millones de pesos para Rosario Robles, 45 mil pesos para Rosario Robles, 1 millón a Oscar Robles.
Y de dónde sale tanta lana, de dónde, se pregunta uno.

Misterios que tiene la vida en este país en donde se dice que impera la transparencia. (Radio Trece, 1290 am, 19:03, 3 minutos 27 segundos
Zermeño gozó de “lujos” y espacio en la Cámara
Selene Ávila
El Universal
sábado 16 de junio de 2007

Prácticamente con un pie en la embajada de México en España, Jorge Zermeño, todavía presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, gozó de los privilegios del presupuesto asignado a la instancia legislativa. 

Para desarrollar su responsabilidad, se ordenó la remodelación de la oficina de la Mesa Directiva, ubicada en el segundo nivel del edificio A del Palacio de San Lázaro, a un costo de 750 mil pesos, recursos con los que se podrían adquirir por lo menos tres departamentos de interés social. 

El espacio que alberga el despacho de Zermeño, así como el de los vicepresidentes y secretarios que integran esta mesa directiva, es de poco más de 300 metros cuadrados, prácticamente la superficie que cubre una casa en una zona residencial. 
Esta oficina será la herencia de Zermeño a su sucesor, luego de que parta a su nueva responsabilidad en Madrid, si lo aprueba el Senado 

En el acta de la sesión ordinaria del Comité de Administración celebrada el 23 de agosto del año pasado, cuya copia posee EL UNIVERSAL, se puede constatar la solicitud hecha por la Secretaría de Servicios Administrativos y Financieros para que se autorizara la remodelación de la oficina de la Mesa Directiva. 

El argumenta de esta secretaría fue que los espacios que albergaban al presidente de la Mesa Directiva en turno, así como a los vicepresidentes y secretarios, incluido su personal de apoyo, estaban en condiciones "poco funcionales". 

Así, se detalla en el documento, "se requiere remodelar las oficinas planteando un orden diferente para su mejor funcionamiento, de manera que cada vicepresidente y cada secretario cuente con un acceso independiente a sus oficinas y una recepción personalizada para cada uno de ellos con paso directo a la atención de su personal de apoyo". 

Afirma que con la remodelación "se tendrá comunicación directa a través de la circulación interna de estas oficinas a la que tendrán acceso exclusivo desde su privados". 

El presidente de la cámara, el panista Jorge Zermeño, y la Mesa Directiva de la 60 Legislatura no sólo estrenaron sus cargos, sino también su nueva oficina, cuya superficie aproximada es de 305 metros cuadrados. 

Para las obras se autorizó un presupuesto de 750 mil pesos y se realizó mediante una adjudicación directa. 

Sin embargo, se desconoce a la empresa a la que le fue otorgado el contrato, el desglose del presupuesto ejercido y si se requirió de una partida extra para completar las obras. 

Zermeño asumió la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados el 1 de septiembre de 2006, en sustitución del también panista Álvaro Elías Loredo, quien integró la Sección Instructora que analizó el proceso de desafuero de Andrés Manuel López Obrador y René Bejarano. 

El acuerdo por el que se autorizó a la Secretaría de Servicios Administrativos para que a través de la Dirección de Recursos Materiales y Servicios se realizara el rediseño de la oficina, contó con tres de las nueve firmas de los integrantes del Comité de Administración de la 59 Legislatura. 

Ven "despilfarros monárquicos" 

Mario Ruiz Sotelo, analista político y catedrático de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM, opinó que los gastos del Congreso evocan más a los despilfarros de una corte monárquico-aristocrática, que a un Congreso republicano. 

Para ejemplificar el gasto erogado en la Cámara, recordó a Aristóteles: "El representante republicano no debe diferenciarse cualitativamente del ciudadano común, pues la representación ciudadana debe tomarse como un honor y no como un privilegio". 

Para el analista, la aprobación constante de gastos onerosos de los miembros del Congreso tiene su origen en un principio perverso. 

"La autoconsideración de la clase política de que su labor es tan cualitativamente distinta y superior a la del resto de la sociedad que amerita ingresos siempre extraordinarios. De esa forma, dicha clase se comporta en los hechos como una especie de casta, considerándose un sector privilegiado", consideró Ruiz Sotelo. 

Esto constituye, dijo, una especie de "corrupción institucionalizada", que si bien no es ilegal, es inmoral, que provoca el desprestigio y el desprecio de amplios sectores de la población ante los políticos y las instituciones que representan. 

Crítica del Notifiero a los legisladores en cuanto a sus salarios
El Notifiero con Brozo: Si no les va bien con su sueldo, váyase a trabajar al Poder Legislativo de este país porque se pagan unos sueldazos de miedo, que me cae que sus hermanas no lo sacan ni “taloneando” todas las noches sin descanso.

Nuestra Honorable Cámara de “diputables”, integrada por 500 “monitos” que dizque representantes de 8 partidos políticos, cada uno de estos móndrigos se andan embolsando al mes 76 mil 700 pesos, además este billete al que le llaman “dieta”, se “clavan la cantidad de 27 mil 665 pesos por algo que ellos llaman la Atención Ciudadana y además les caen 44 mil para Asistencia Legislativa.
En eso que es Asistencia Legislativa  nuestros adorables diputados ya se autorizaron un incremento de 18 mil pesos, o sea que la cosa está bien dura, y si se le suma y suma a los diputados les pagan la insignificante cantidad de 148 mil pesos mensuales.
Casi nada, eso es lo que yo gasto en condones, pero no crean que nuestros legisladores, ante el mitote que se ha armado por este aumento de 18 mil pesos mensuales se han quedado callados, no tiene una defensa.

Enrique Benítez, PRI: No se ha aumentado el salario a ninguno de los legisladores, aun con el incremento que tanta polémica ha generado y que tanto de ha dicho que es un sobre sueldo, no es un sobre sueldo, aquí sería que los diputados lo comprobemos.

A eso “Benítez”, Benítez.

Brozo: Pero eso no es todo, porque cada una de esas finísimas personas a las que llamamos diputados tiene derecho a un seguro médico en el que pueden derrochar hasta 70 mil pesos para gastos de dentista y oculista.

Seguramente, muchos de ustedes han de estar pensando en sus mentes perversas, se preguntan por qué nuestros diputados no van a atenderse, por ejemplo, en el ISSSTE al que ya dejaron muy “nice” con su nueva ley que reformaron, pero para contestarnos aquí está Cristian Castaño, diputado del PAN.

Cristian Castaño, PAN: Depende, porque si ya tienen un seguro de gastos médicos, el también ser usuario y el estar pagando sus cuotas a la Seguridad Social sería un doble beneficio, yo creo que hay que discutir entre uno u otro.

Brozo: Es como te dijeran el IMSS o ISSSTE, que quieres, ya, decídete por uno santo, no con dos santos.

Pero hay quienes piensan si todos se ponen de acuerdo y jalan parejo podrían preferir los servicios del ISSSTE.

Alejandro Chanona, Convergencia: Yo estaría de acuerdo, si hay consenso en las dos cámaras, sí.

Brozo: Pero hay quien dice que es obligación de ir al ISSSTE y no tener privilegios.

Raymundo Cárdenas, PRD: Si la mayoría de los legisladores votaron por eso, entonces sería muy importante que recibieran el mismo servicio.

Brozo: Esta bien decirlo desde la (inaudible), pero hay quienes dicen que estos son puros habladores y que esto no es la “neta”.

Enrique Benítez, PRI: Es un discurso moral que trae el PRD en donde ellos exigen este seguro o que se discuta la posible eliminación de este seguro, pero lo que no dicen es que como ellos son minoría y no va a prosperar, pues lo ponen en el centro del debate y lo solicitan, más sin embargo, los legisladores del PRD han hecho uso, bastante, de ese seguro.

Brozo: Los gastos de los servicios médicos de los diputados se distribuyó así, en lso diferentes grupos parlamentarios.

PAN: 2 millones 163 mil 950 pesos.
PRD: 1 millón 350 mil 80 pesos.
PRI: 1 millón 309 mil 170 pesos. 

Convergencia: 196 mil 376 pesos. 

Nueva Alianza: 153 mil 136 pesos. 

PT: 109 mil 178 pesos. 

PVEM: 108 mil 517 pesos.
Alternativa: 33 mil 897 pesos. 

Y el diputado independiente Félix Castellanos: mil 330 pesos.

Pero ustedes dirán, ¿Cómo se aprendió, Brozo, de memoria todo eso? Porque me reviso en el ISSSTE.

Pero no crean que aquí acaba el cuento de mantener diputaditos que ni de nuestra familia son, también reciben:

Vales de despensa de 2 mil 800 pesos.

Una tarjeta que les permite pasar en las casetas.

8 boletos de avión al mes.

Desde que se sentaron en sus curules a echarla las señoras y señores legisladores han gastado:

64 millones 356 mil pesos en boletos de avión.

13 millones de pesos en viajes internacionales.

De pronto se te duermen los pies y dices, me voy a Europa.

Y por si no lo sabían, pobretones, las señoras y señores diputados tienen un seguro de vida de hasta 15 millones de pesos y el chance de tener una “nave” de la cámara con todo y chofer y hasta tres oficinas.

Nada más para que vean de qué tamaño se las están dejando ir, cada diputado nos cuesta más de 9 mil pesos diarios, o sea, que en los 500 legisladores estamos gastando 4 millones 715 mil pesos, lo que suman 90 mil 54 salarios mínimos. (Televisa canal 2, 23:30)
	PANORAMA NACIONAL


Emilio Chuayffet recomendó a los legisladores de su partido no anteponer los intereses personales
José Luis Arévalo, conductor: Emilio Chuayffet, reapareció públicamente para hacer una recomendación a los actuales diputados y senadores de su partido, en el sentido de no anteponer los intereses personales.
Karina Aguilar, reportera: Reapareció, ayer, en un evento que organizó Emilio Chuayffet con legisladores de su partido.

Una comida para celebrar el triunfo de la priísta Ivonne Ortega en Yucatán, en este sentido, Emilio Chuayffet lanza una recomendación a los diputados y senadores de la actual legislatura y les dice que para llevar a cabo estas reformas, tan necesarias para el país, como son la Fiscal y la Reforma del Estado, pues es necesario no anteponer los proyectos de grupo, ni mucho menos los proyectos personales a lo que es el bienestar de todos México.

En cuanto a si se podría incrementar o no el precio de la gasolina para la Reforma Fiscal es como se prevé que venga este proyecto de la Presidencia de la República.

Emilio Chuayffet dice que se va a estar analizando para tener mecanismos mejores para no tener la evasión de impuestos que actualmente se tienen y recaudar mayores impuestos pero no al IVA en Alimentos y Medicinas.

Chuayffet, también se manifestó a los operativos que realiza Felipe Calderón contra a delincuencia y que apoya todas las acciones de FCH. (Radio Trece, 1290 am, 13:20, 3 minutos 41 segundos)
Legisladores del PRI responsabilizan al gobierno federal por la crisis que se aproxima por el aumento de la leche

José Luis Arévalo, conductor: Legisladores del PRI responsabilizan al Gobierno Federal de la crisis que se aproxima, y esto por el incremento al precio de la leche y estos, sin lugar a dudas, traerán problemas.

Félix Muñiz, reportero: Suben los precios de los productos al consumidor, pero no aumentan los ingresos a los productores, esto lo manifestó el diputado priísta, César Duarte, quien comentó que aún no que da superada la crisis por el aumento al precio de la tortilla y el estado mexicano sólo ha dejado que el macado resuelva los conflictos por los conflictos por los incrementos al consumidor de los productos de la canasta básica.

El legislador del PRI, César Duarte, responsabilizó al Gobierno Federal de la crisis que viene por el incremento a la leche.

El integrante de la comisión del congreso permanente, César Duarte dijo que ya se citó a comparecer al secretario de Economía, Eduardo Sojo para que explique la crisis de la actividad porcícola del país y, sin duda, tendrá que salir el tema de la tortilla y la leche. 

Duarte recalcó que la ausencia de una política estratégica por parte del gobierno calderonista para no afectar a los que menos tienen y permita que sigan ganando enormemente el intermediario o el “coyote” y esto afecta las economías de las familias y del productor.  (Radio Trece, 1290 am, 13:52, 2 minutos 48 segundos)
El PRD difiere en su interior sobre la legitimidad de las marchas en nuestro país
Elsa González y Rafael Flores, conductores: Ya le platicábamos a cerca de las marchas que se desarrollan en la Ciudad de México, desquiciando la circulación de importantes avenidas, retrazando a quienes quieren llegar a su trabajo, escuela, a quienes simplemente están circulando y quedan atrapados, cautivos, causando daños, no solamente a la salud, por el stress que genera, también problemas en el comercio, problemas laborales de todo tipo.

Por eso no está clausurada la posibilidad de regular las marchas un tema ya viejísimo que se sacan de la manga los legisladores y de la que nunca hacen nada.

Jorge Alfonso Flores, reportero: El coordinador de la bancada perredista en la ALDF, el diputado Víctor Hugo Círigo, aclaró que no está cerrada la posibilidad de regular las marchas y protestas en el Distrito Federal.

Entrevistado durante la inauguración de un modulo de atención ciudadana en la sierra de Santa Catarina, en Iztapalapa, pide a este órgano legislativo que este tema no se ha discutido al interior de la fracción de los diputados del sol azteca y al momento sólo hay una iniciativa sobre marchas presentadas por la coalición social-demócrata que en su tiempo será discutida por lo que posturas, como la de su compañero de partido, el diputado Agustín Guerrero, de rechazar de antemano cualquier tipo de propuesta al respecto dijo que son sólo a titulo personal.

Círigo Vázquez, dijo desconocer que exista un acuerdo del comité regional del PRD para no entrarle al tema de las marchas y también le restó importancia a quienes dicen, pedirían su expulsión si se discute este tema en la ALDF.

Sobre la esgrima verbal entre el secretario del trabajo y el gobierno capitalino sobre el tema de las marchas, el perredista confió en que esto fue un intercambio de ideas para que se concreten en acuerdos. (La Red 1110 am, 13:23, 3 minutos 27 segundos)
Anuncia Felipe Calderón estrategia nacional vs la obesidad

Carlos Quiroz, conductor: Felipe Calderón anunció la entrada en vigor de una estrategia integral a nivel nacional para combatir la obesidad, los problemas cardiovasculares y la diabetes.

Felipe Calderón: “En una primera etapa, en corto plazo, invertiremos 100 millones de pesos para poner en operación 50 unidades médicas ambulatorias las cuáles trabajaran en plena colaboración con las diversas instituciones del sistema nacional de salud”.

“Quiero decirles que esta estrategia tendrá un enfoque preventivo por lo que se evitará la detección temprana de factores de riesgo”. (Reporte 98.5 fm, 14:20)
Víctor Hugo Círigo abrió la posibilidad de que se pueda legislar para regular las marchas en el DF
Carlos Quiroz, conductor: Por fin, el presidente de la Comisión de Gobierno de la ALDF, el perredista, Víctor Hugo Círigo, abrió la posibilidad de que se pueda legislar para regular las marchas en el Distrito Federal, esto, después de que se dio la polémica sobre si debía legislarse o no regular las marchas.

Olivia Cabrera, reportera: De esperanza o tranquilidad para hacer un llamado a que se calmen las cosas y es que estos últimos días ha habido una serie de dimes y diretes  entre los mismo legisladores del PRD en la ALDF, unos a favor y otros en contra.

Lo que aclara Víctor Hugo Círigo es que son meramente opiniones personales, si bien, no es un tema que esté en la agenda legislativa del PRD y que no hay ninguna iniciativa por parte de este grupo parlamentario, pues señala que deben de ser tolerantes y que como ya se presentó una iniciativa por parte del Partido Alternativa y, por ahí, se tiene planeada presentar por lo menos otras dos, una del PRI y otra del PAN, pues tendrán que entrarle a la discusión porque así es el proceso parlamentario, así es que les dice a sus compañeros que por lo pronto sean tolerantes y sean pacientes.
Y que cuando sea el proceso, entonces el PRD tendrá que fijar su postura como grupo parlamentario, pero por lo pronto, no dejan de ser opiniones personales.

Hay que recordar que Gerardo Fernández Noroña, el máximo representante priísta en las marchas, acudió a la ALDF para reclamarle a Víctor Hugo Círigo su propuesta de legislar las marchas y también lo retó a un debate, en ese momento víctor Hugo Círigo no había hecho ningún pronunciamiento público al respecto.

Y hoy lo aclara, no hay ninguna propuesta del PRD, pero sí están dispuesto a debatirlo como lo marca el proceso legislativo. (Reporte 98.5 fm, 15:15, 4 minutos)
Legisladores del PAN se dijeron dispuestos a negociar con los demás partidos para buscar juntos nuevos mecanismos para hacer más efectiva la política recaudatoria
Pulso Sabatino: Luego de su reunión de ayer con el Presidente de la República, Felipe Calderón, en Los Pinos, legisladores del Pan dijeron que están dispuestos a negociar con los demás partidos para buscar nuevos mecanismos para hacer más efectiva la política recaudatoria del Gobierno Federal.

Carlos Calzada, reportero: Legisladores panistas confirmaron que la propuesta fiscal del gobierno calderonista que presentará la próxima semana no contempla IVA a alimentos y medicinas, además de que el mandatario los instruyó a no forzar la maquinaria.

Luego de reunirse por espacio de tres horas el senador de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo, dijo que se buscarán nuevos mecanismo para hacer más eficiente la captación de recursos. (Radio Educación, 1060 am, 14:33, 2 minutos 18 segundos)
Para los diputados del PRI y PAN la pretensión del GDF de administrar el AICM es sólo una ocurrencia de Marcelo Ebrard

Pulso Sabatino: Para los diputados federales del PRI y PAN, la pretensión del gobierno capitalino de administrar el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México es sólo una ocurrencia de Marcelo Ebrard.

Víctor Bársenas, reportero: rechazó generó entre diputados federales del PRI y PAN, la petición del gobierno capitalino de Marcelo Ebrard de administrar los servicios del AICM.

A juicio del legislador priísta, Jesús Ramírez Estragos, el planteamiento parece más una ocurrencia porque jurídicamente no hay bases, ni es un problema de capacidad administrativa.

El también secretario de la Comisión de Transporte, expuso que el AICM es indispensable para impulsar una política pública federal que perfile competitividad, desarrollo y seguridad nacional y éste órgano es un ente fundamental para la existencia del sistema aeroportuario y de la aeronáutica nacional.

Por su parte el diputado del PAN, Obdulio Ávila, presidente de la Comisión Metropolitana, recordó que hace 5 años, el gobierno capitalino consideró inviable la construcción de una tercera pista del aeropuerto y ahora justifica su necesidad.
Para Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, cuando se determinó que los aeropuertos pasarán a manos privadas, se entregó un margen de la seguridad nacional.

A su vez el diputado Pablo Tejo, secretario de la Comisión de la Auditoría Superior de la Federación, advirtió que la operación y ampliación de las instalaciones del aeropuerto están entredicho por las irregularidades detectadas en los últimos años de la administración foxista, periodo en el que no se han comprobado recursos con un monto de 612 millones de pesos y aseguró que  dichos recursos podrían haberse desviado a campañas electorales. (Radio Educación, 1060 am, 14:42, 2 minutos 18 segundos)
	Comentario


Comentario de Brozo hacia los legisladores de la Cámara de Diputados
El notifiero con Brozo: Mira, mira esta nota, ahí entre ronquidos, los diputados claman ¡Dinero Maldito que nada vale! Mira nada más que chulada de maíz prieto, para eso me gustaban, bola de haraganes, buenos para nada, pulpos chupeteadores del Erario Público.
Ahora resulta que nos estamos enterando de toda la lana que se gastan nuestros señores “dipututables”, en ellos mismos, sus “chuchulucos, sus viajes, sus viejas, sus gatos y resto de cosas”. (Televisa, canal 2, 23:30, 1 minuto)
	ON LINE
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Niega Héctor Larios “aviadores” en la Cámara de Diputados
Notimex
El Universal / 10:30
El coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, negó que existan mil 400 "aviadores" en la Cámara de Diputados como lo denunció el presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Antonio Ortega Martínez. 
El líder de los diputados del blanquiazul consideró que esa información no tiene validez alguna, se trata, dijo, "de una especulación”, por lo que pidió a Ortega Martínez el nombre de al menos 10 de esas personas y el área en donde están. 

No obstante reconoció que sí hubo un problema de ese tipo hace un par de meses, el cual fue resuelto, pero cuestionó que si la Cámara baja tiene más de tres mil trabajadores y supuestamente mil 400 de ellos son "aviadores”, entonces "resultaría que la mitad lo son y no es así”. 
Respecto a las versiones difundidas sobre las prestaciones que reciben los diputados como boletos de avión, celular, vales de comida y otros, dijo que en el caso de los boletos del avión cada legislador recibe este beneficio en periodo de sesiones. 

Subrayó que ese "es un asunto de necesidad para poder trasladarnos, si no hubiera eso estaríamos todos obligados a vivir en la ciudad de México”, por lo que se pronunció por hacer una revisión de todas las prestaciones que tienen los diputados y "las que no tengan justificación que se quiten”. 
A su vez el coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Javier González Garza, afirmó que hay personas contratadas por la Cámara de Diputados que no se sabe qué actividades desempeñan ni a qué área están asignadas. 

El legislador dijo que desconoce el número de aviadores, "pero sí creo que hay más de mil personas contratadas que no se sabe qué están haciendo, pues no tienen adscripción”. 
Al respecto, el también diputado Pablo Trejo Pérez, del PRD, dijo que resulta sospechoso que toda esta serie de descalificaciones contra los legisladores se den en el momento en que se aproxima la discusión de la Reforma Fiscal. 

Según él, se trata de una estrategia para desconcertar e intentar desviar la atención del tema fiscal. "Lo que sé es que se hacen afirmaciones incorrectas, como el que los diputados tienen aviadores”. 
A su vez, la coordinadora de la bancada de Alternativa Socialdemócrata, Marina Arvizu, aclaró que el incremento de 18 mil pesos que por concepto de asistencia legislativa que recibieron los diputados no forma parte de la dieta mensual. 

Señaló que "la manera en cómo se ha manejado este asunto no es la correcta porque luego empiezan las especulaciones, como hoy está pasando" , apuntó. 

Asimismo, comentó que su partido determinó congelar los remanentes del presupuesto otorgados a su fracción en diciembre pasado, a fin utilizarlos de acuerdo a los proyectos de trabajo parlamentario que presente cada diputado. 

Arvizu Rivas reconoció que Alternativa recibió cinco celulares para su uso del grupo parlamentario, mientras que la tarjeta de peaje fue entregada a todos los diputados. 

"De entrada, yo pago mi teléfono celular. En gastos de representación tenemos una partida específica, pero no para gastos de comidas, por lo que cada quién paga lo suyo”, concluyó.


Prevén diputados reforma que frene problemas de obesidad
Jorge Herrera
El Universal / 11:35
La Cámara de Diputados informó hoy que se analiza una propuesta de reforma que, de aprobarse, obligaría a las empresas de refrescos y botanas en México a colocar en embases y envolturas la leyenda: “Este producto puede generar obesidad”. 
Esta iniciativa fue planteada por el diputado Abundio Peregrino del PT, quien dijo, con base en estudios de instancias gubernamentales, que “cuatro millones de niños tienen sobrepeso”. 

Al respecto, el presidente de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, Héctor Jaime Ramírez Barba (del PAN), alertó que México ocupa el segundo lugar mundial en problemas de obesidad infantil. 

El panista mencionó que la obesidad infantil tiene que ver con la genética, la falta de información nutricional, exceso de alimentos “chatarra” y el estimular a los niños otorgándoles algún alimento alto en calorías.

Listo, el proyecto de Reforma fiscal, sin IVA en alimentos y medicinas; el gobierno federal busca consensos entre todos los partidos
Por: Cecilia Téllez Cortés | Nacional / 01:28

Sin presentárselas físicamente, las directrices de la iniciativa del Ejecutivo federal en materia de reforma fiscal ya fueron planteadas a los legisladores de las diversas fuerzas políticas. 
La tarde de ayer correspondió el turno a por lo menos 20 diputados y nueve senadores del PAN, integrantes de las comisiones de Hacienda, Energía, Economía y Presupuesto de ambas cámaras que se reunieron con el presidente Felipe Calderón en un almuerzo privado. 
De acuerdo con el senador Juan Bueno Torio, el jefe del Ejecutivo convocó a los legisladores a “no forzar la maquinaria para temas que políticamente no puedan ser convenientes”. 
Luego de cuatro horas de reunión en el Salón Ávila Camacho de la residencia oficial de Los Pinos, legisladores confirmaron el interés del gobierno federal en lograr los consensos para que sea en un periodo extraordinario de sesiones —tentativamente a realizarse en julio— cuando se pueda discutir o aprobar dicha propuesta. 
De manera oficial, la Presidencia informó que la reunión “se llevó a cabo de forma cordial y tuvo el objetivo de evaluar los escenarios que se pueden presentar en el próximo período de sesiones del Congreso de la Unión”.
Al encuentro acudieron los titulares de Hacienda, Agustín Carstens, y de Energía, Georgina Kessel.
En declaraciones a los medios, el senador José Isabel Trejo Reyes, integrante de la Comisión de Hacienda, refirió que Carstens les dio los lineamientos generales entre los que destacan el que la iniciativa presidencial no contempla IVA en alimentos y medicinas.
Señaló que la reforma estará en función de otro tipo de medidas, pero que no contempla el IVA, ninguna modificación de ningún tipo. “Es la reforma mínima que estaremos esperando”. 

¿Sin IVA qué estaremos esperando, qué sí habrá?, se le inquirió al senador panista, a lo que manifestó que “básicamente hay que modificar mucho, también la política de gasto y en materia de impuestos hay que, como ha transcendido, alguna gravación a depósitos en efectivo y la posibilidad de la desaparición del Impuesto al activo (IPAC)”. 
En cuanto a la gasolina, dijo que podrá estar sujeta a que quede a tutelaje de las entidades federativas, pero el legislador no ahondó más sobre este punto. 
De acuerdo con el legislador, en su mensaje el presidente Calderón les pidió estar dispuestos a dialogar con todos los partidos, pues señaló que no es la última palabra, ya que existen opiniones distintas y de ahí la necesidad de estar abiertos al diálogo, a cualquier posibilidad, estudiar a fondo lo que están proponiendo, “que no digamos no a las propuestas que están haciendo”. 
Negó que el jefe del Ejecutivo federal les haya hecho algún llamado para que el PRD se integre a las pláticas. “Lo que sabemos es que hubo una buena charla entre el secretario de Hacienda y los legisladores del PRD”. 
Por su parte, el presidente de la Comisión de Hacienda del Senado de la República, Gustavo Enrique Madero Muñoz, se concretó a señalar que en esta reforma vienen cosas creativas. 
“Vienen conceptos nuevos que van a buscar solucionar los temas que se han venido reclamando de combatir la evasión fiscal, ampliar la base y depender menos del petróleo”, explicó. 
De su lado, el senador Juan Bueno Torio, refirió que el Presidente les pidió que colaboren, trabajen y sumen esfuerzos para tratar de lograr las reformas que necesitamos. 
“Sacar las que podamos, consensuar adecuadamente con los demás partidos y que fundamentalmente hagamos trabajo de diálogo, de discusión, de acercamiento para que las propuestas que logremos sean propuestas que entre todos podamos sacar y no forzar la maquinaria para temas que políticamente no puedan ser convenientes”, refirió. 

PRI y PRD rechazarán discutirla si grava a quienes menos ganan
Los coordinadores de las fracciones parlamentarias del PRI y PRD en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón y Javier González Garza, respectivamente, manifestaron por separado que no discutirán ni aprobarán una reforma fiscal que contenga gravámenes a medicinas y alimentos.
El líder de la bancada del tricolor adelantó que van a meterle mano a la recaudación porque hay gasto público superfluo, que no ayuda en nada y no combate la pobreza; mientras, el perredista dijo que tampoco apoyarán impuestos a los trabajadores que ganan menos de cuatro salarios mínimos y “puede ser que algunos asuntos de consolidación fiscal y regímenes de excepción se cancelen''.
Gamboa mencionó que los diputados priístas “quieren una reforma federalista, que apoye a los estados y municipios; una reforma distributiva de la riqueza, de otra manera no vamos a ninguna reforma”.
Por su parte el coordinador de la fracción parlamentaria del PAN en San Lázaro, Héctor Larios Córdova, señaló que los diputados están a la espera de que el Presidente de la República presente una propuesta al Congreso, “yo esperaría que no pasara de la próxima semana”, dijo, para estudiarla, trabajarla y tratar de alcanzar consensos. 
Una vez que el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, anunció que la iniciativa del Ejecutivo no incluye la aplicación del IVA a medicinas y alimentos, Larios Córdova explicó que las propuestas para generar más recaudación se concentrarán en modificaciones al Impuesto Sobre la Renta (ISR). 
Por su parte el perredista, Javier González Garza, afirmó que, a pesar de haberse reunido con el secretario de Hacienda, hasta el momento no hay ninguna propuesta de reforma fiscal, “la única que existe es la que presentó el Frente Amplio Progresista en la Cámara de Diputados”. 
Comentó que en la reunión del 14 de junio con el encargado de las finanzas públicas del país, el funcionario sólo esbozó su idea de reforma fiscal, “y nosotros le planteamos cuáles son nuestras preocupaciones”; sin embargo, no se presentó nada por escrito. 

Descartó que el PRD esté condicionando la discusión de la reforma fiscal y opinó que han quedado rebasados temas como el IVA en medicinas y alimentos o gravar a quienes ganan menos de cuatro salarios mínimos. 
Asimismo, el coordinador de los diputados de Convergencia, Alejandro Chanona Burguete, refrendó que no hay condiciones para realizar un periodo extraordinario ya que los partidos políticos aún no conocen la propuesta del Ejecutivo. 
Dijo no sentirse desplazado de las negociaciones que ha sostenido Agustín Carstens con los partidos políticos; sin embargo, señaló que en la reunión del funcionario con el Frente Amplió éste no les dio detalles. (Adolfo Sánchez Venegas y Blanca Estela Botello)
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