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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 17 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

Los coordinadores del PRD y PAN en la Cámara de Diputados confían en que la propuesta de reforma fiscal que presente el Gobierno Federal incorpore las propuestas que hicieron a Cartens.
Legisladores harán lo necesario para reformar la ley de medios, toda vez que la SCJN frenó la llamada Ley Televisa.
Cada día, unas 2 mil armas ilegales entran al país: Comisión de Defensa de la Cámara de Diputados.
Convergencia propuso una iniciativa para que el Ejecutivo se ausente del país sin autorización del Congreso.
	PANORAMA LEGISLATIVO


Los coordinadores del PRD y PAN en la Cámara de Diputados confían en que la propuesta de reforma fiscal que presente el gobierno federal incorpore las propuestas que hicieron a Carstens

Pulso Dominical: Los coordinadores del PRD y PAN confían en que la propuesta de reforma fiscal que presentará el Gobierno Federal ante el Congreso de la Unión en los próximos días incorpore las propuestas que hicieron al titular de Hacienda, Agustín Cartens.

Víctor Bársenas, reportero: Esta semana se espera la presentación ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión del paquete de reformas en materia fiscal que envía el gobierno de Felipe Calderón.
Luego de que en los últimos días de han producido encuentros entre legisladores de las principales fuerzas políticas en San Lázaro, incluido el PRD con el secretario de Hacienda, Agustín Cartens.

Se  han afinado los diferentes planteamientos para las inminentes modificaciones en materia tributaria.

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, se mostró confiado en que las propuestas del Frente Amplio Progresista sean tomadas en el planteamiento y se busquen que los grandes evasores de impuestos no tengan justificación para eludir el pago de contribuciones.

En tal sentido, reconoce que el secretario de Hacienda podría respaldar la suspensión de los regímenes fiscales especiales.

Por su parte, luego de su encuentro que tuvieron con legisladores del PAN el viernes pasado con Felipe Calderón, el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, dijo que podría haber cambios en el Impuesto Sobre la Renta, en el ISR, también modificaciones en el otorgamiento en mayor potestad de recaudación en entidades federativas y al instrumentación de mecanismos de recaudación que involucre al comercio informal, es decir, los vendedores ambulantes.

A su vez, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Stefan Chidiac, advirtió que la propuesta del Ejecutivo estarán lineamientos para que el incremento de recursos tributarios, no signifique el aumento de impuestos a quienes están, actualmente, pagando las contribuciones.

Finalmente, expuso que los contribuyentes deben de tener la certeza que los mayores recursos captados por el Erario Público estarán justificados y transparente bien empleado en el gasto público y en el fomento de la economía nacional.   (Radio educación, 1060 am, 14:42, 2 minutos)
Legisladores harán lo necesario para reformar la ley de medios
Pulso Dominical: Los integrantes de la sexagésima legislatura harán los necesario para rediseñar la Ley de Radio y Televisión, así como la de Telecomunicaciones luego de que recientemente la SCJN frenó a la llamada Ley Televisa, la cual había sido aprobada en abril de 2006.

El senador perredista, Carlos Sotelo, asegura que este tema será prioritario en la agenda legislativa.

Reynaldo Cerecero, reportero: La elaboración de una nueva Ley en materia de Radio, Televisión y Telecomunicaciones con base en la resolución adoptada por la SCJN, constituye uno de los temas prioritarios y fundamentales en el Senado de la República, así lo manifestó el senador, Carlos Sotelo, presidente de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía del Senado la República.
El senador perredista, aseguró que en el Senado hay material muy avanzado producto de varios años de análisis de integrantes de la quincuagésima novena legislatura.

Por su parte, la fracción parlamentaria del PAN, a través de su coordinador, Santiago Creel, resaltó que con y sin iniciativa presidencial en la ley de medios, el Senado de la república pugnará por una legislación que impida la creación de monopolios, fortalezca la competencia y dé prioridad a la función social que los medios electrónicos deben cumplir. (Radio educación, 1060 am, 14:42, 2 minutos 38 segundos)
Cada día unas 2 mil armas ilegales ingresan al país: Comisión de Defensa en la Cámara Diputados

Raúl González Soto, conductor: Debido a la corrupción en las aduanas, cada día ingresan al país, unas 2 mil armas ilegales, reveló la Comisión de la Defensa Nacional de la Cámara de Diputados.

En un informe, la comisión dijo que las aduanas mexicanas han sido penetradas por el crimen organizado y hoy son la vía del tránsito ilegal de armamento.

Agregó que estas armas del narcotráfico rebasan a todas las corporaciones policíacas.

Así mismo, esta comisión de diputados, dijo que los focos rojos están ubicados en la frontera norte, principalmente Nogales, Sonora, San Isidro, Baja California y Matamoros, Tamaulipas. (Panorama 88.9 fm, 14:39, 40 segundos)
La diputada local Carmen Segura pidió extender los programas de despistolización

Raúl González Soto, conductor: Continúan en la Cámara de Diputados las reacciones en torno de lo que se debe hacer y lo que no se debe hacer para evitar asesinatos como el de la profesora del colegio Winston Churchill. 

René Ponce, reportero: El programa de intercambio de armas por computadoras que realiza la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal debe realizarse de manera permanente, considera la diputada local, Carmen Segura Rangel, quien lamentó la muerte de la profesora del colegio Winston Churchill, Carla Jiménez.

La asambleísta destaca que esto ayudará a reducir los índices de violencia en lacapital del país. (Panorama 88.9 fm, 14:40)
Convergencia propone iniciativa para que el Ejecutivo se ausente del país sin autorización del Congreso

Raúl González Soto, conductor: Una propuesta del Partido Convergencia podría hacer que el presidente Felipe Calderón se ausente del país sin pedir permiso.

Adriana Hernández, reportera: Que el Presidente de la República pueda ausentarse del país por 10 días sin autorización del Congreso, afirmó el diputado coordinador de Convergencia en San Lázaro, Alejandro Chanona, la propuesta señala que en cada ocasión que el jefe del Ejecutivo viaje al extranjero deberá informar al Congreso de la Unión o a la Comisión Permanente el objetivo y motivo de la visita, así como presentar un informe detallado de las actividades oficiales y resultados concretos obtenidos. (Panorama 88.9 fm, 08:10, 37 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


Hoy presentó el PRD iniciativa a favor de la eutanasia

Jorge Santa Cruz, conductor: Hoy no se esperaba una información sobre este tema aunque ya viene arrastrándose, ah se ve viene moviendo hace algunos meses este tema de la eutanasia y hoy presentó el PRD esta iniciativa.

Rosalva Amescua, reportera: Aún no se cierra la herida que dejó a su paso la despenalización del aborto y ahora viene la eutanasia que abrirá un nuevo debate, el próximo miércoles se subirá a la tribuna de la diputación permanente, la iniciativa sobre la eutanasia pasiva, bajo la denominación de donación de órganos y que podría se aprobada en la ALDF en septiembre próximo en el marco del Periodo Ordinario de Sesiones.

El diputado local del PRD, Juan Carlos Beltrán Cordero, precisó que muchas personas mueren por la falta de un órgano ante la ausencia de una legislación sobre el tema de la eutanasia.

Así mismo se contempla para los enfermos en estado terminal o vegetativo, serán los familiares quienes decidan su destino, de igual modo la propuesta contempla la creación de una coordinación especial del Distrito Federal para la donación de órganos y transplantes y que se regirá bajo los principios de gratuidad, altruismo, solidaridad, confidencialidad, con el objetivo de promover la donación de órganos y tejidos, facilitar su obtención y sistematización por una justa distribución entre ellos.

Por su parte el presidente de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Víctor Hugo Círigo confió en que en este tema no ocurra los mismo que con el aborto y que sólo se discuta a nivel legislativo al tiempo que se refirió a la grave problemática de donación de órganos.

En este sentido, todo apunta a la aprobación de esta ley y a ya se cuenta con el aval de todos los partidos políticos y específicamente los que apoyaron el aborto y que son la mayoría en el recinto de Donceles.

Jorge Santa Cruz, conductor: ¿No se esperaba, se esperaba hasta la próxima semana, tal vez?

Rosalva Amescua, reportera: Así es y sobre todo hablar de que para ellos es un tema pendiente que estaba guardado en el baúl de los recuerdos y que ahora les entra la prisa, lo sacan para que sean el próximo miércoles como lo dijo el legislador, para que ya en septiembre sea votado ante el pleno de este órgano legislativo.

Y veamos que será de aquí a septiembre porque al igual que el aborto, temen hablar de la eutanasia o de la muerte asistida, aunque no se le quiera llamar de esta manera.  (Radio Trece, 1290 am, 13:22, 4 minutos)
Felipe Calderón invitó a Xavier Abreu a asumir el cargo de titular de la Unidad de Enlace y Coordinación de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas

Jorge Santa Cruz, conductor: Xavier Abreu, panista, candidato derrotado en las elecciones en Yucatán, ya tiene trabajo.
Raúl Lozano, reportero: Luego de contender y se derrotado por la priísta Ivonne Ortega en las elecciones a la gubernatura de Yucatán, el panista Xavier Abreu Sierra, ha recibido el premio de consolación por lo que a partir del próximo primero de julio tendrá una plaza en el Gobierno Federal y es que a invitación del propio Presidente de la República, Felipe Calderón, el ex candidato yucateco asumirá el cargo de titular de la Unidad de Enlace y Coordinación de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas.
Esta actualmente dirige el panista Luis H. Álvarez, por tanto, de esta forma, Abreu Sierra, a través de este cargo manejaría un presupuesto de aproximadamente 8 mil millones de pesos para llevar acabo planes como el programa de infraestructura básica para pueblos indígenas, financiar carreteras, electrificación, agua potable y alcantarillado en las comunidades más pobres del país, demás de dirigir los fondos regionales, albergues escolares y comunitarios, así como los programas de reforestación y proyectos productivos, encargos que le ha hecho el propio Presidente de la República, Felipe Calderón. (Radio Trece, 1290 am, 14:53, 2 minutos 54 segundos)
PAN minimizó la candidatura de Jorge Hank Rhon en Baja California
Jorge Santa Cruz, conductor: Acción Nacional minimizó la candidatura de Jorge Hank Rhon, esto en Baja California.
Karina Aguilar, reportera: El Partido Acción Nacional no se encuentra preocupado por la competencia que pudiera representar el priísta Jorge Hank Rhon, a su candidato a la gubernatura por el estado de Baja California, José Guadalupe Osuna, toda vez que, de acuerdo con el secretario de asuntos electorales del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, Arturo García Porfirio, la reputación de Jorge Hank Rhon, en aquella entidad no es la mejor.

Peligroso para la sociedad pero no peligroso para Acción Nacional y se mostraron confiados en que este partido continuará gobernando por seis años más aquella entidad.

Hay que recordar que el PAN lleva 18 años gobernando Baja California pues esperan que con su candidato José Guadalupe Osuna continúe, sin embargo hay que recordar que esta guerra ya comenzó a darse entre los candidatos del PRI y PAN en donde AN asegura que ellos no la iniciaron. (Radio Trece, 1290 am, 14:52, 1 minuto 29 segundos)
El presidente Calderón anunció estrategia contra la obesidad y diabetes. Diputados se unen y quieren regular la industria refresquera
Raúl González Soto, conductor: El pasado día 12, el Presidente de la República, Felipe Calderón anunció la puesta en marcha de una estrategia integral para combatir el sobre peso, es riesgo cardiovascular y la diabetes melitus que contará con una inversión de 100 millones de pesos. 

Los diputados no se quieren quedar atrás sobre todo porque la obesidad, y esto es muy grave, afecta  más de 4 millones de niños.

Martha Rodríguez, reportera: El problema de la obesidad en México es alarmante, sobre todo para la población infantil, se calcula que existen 4 millones de niños con este padecimiento, gran parte del aumento corporal es por el consumo de alimentos chatarra y por ello, los legisladores quien modificar la ley para obligar a los fabricantes de refrescos y botanas que incluyan a los productos la leyenda que esos productor puede causar obesidad. (Panorama 88.9 fm, 14:09, 1 minuto)
En la sede nacional del PAN se realizó una función de lucha

Martín Moreno, conductor: En la sede nacional del PAN hubo una celebración muy peculiar.

Atlante Muñoz, reportero: Por primera ocasión se instaló un cuadrilátero en el salón Manuel Gómez Morin, en donde hubo una función de lucha libre y es que en medio de las caídas, los golpes y las laves, hoy el PAN se volvió mas rudo que nunca.

Tras la derrota en Yucatán, en donde se quedaron en la lona, los panistas aseguraron que mejoraron su técnica y esperan no perder en la última caída en las elecciones en Baja California Norte.

Hoy los panistas esperan ganar las elecciones próximas que se presenten y dicen que en la guerra todo se vale y para el gobierno calderonista se tiene bien definida la estrategia.

En medio de la discusión interna, la estructura panista se abrió, se abrió para limar sus asperezas y al menos por un minuto, olvidarse de las rencillas que se están presentando al interior del partido.

Y, desde la esquina azul, el luchador por los panista, en este caso, Blue Demon, ayudaba a la causa de este partido para conseguir mejores votos.

Y en ese sentido, los panistas disfrutaron por más de dos horas esta función de lucha libre en este auditorio, Manuel Gómez Morin y dicen que ahora hay que enfrentar una lucha más importante, la primera es ganar esas elecciones que se van a presentar en todo el país y segunda: mantener la estructura interna sin divisiones, esto con miras al proceso que se llevará a cabo el próximo año. (Reporte 98.5 fm, 14:59, 3 minutos)
La etiquetación de subsidios en la leche pidió el diputado Francisco Domínguez

Raúl González Soto, conductor: Mucho ojo para evita el abusos el precio del litro de leche, esta es la petición que se hace a las autoridades, por su puesto los consumidores.

Adriana Hernández, reportera: La etiquetación de subsidios directos al sector ganadero y agropecuario a fin de hacer frente a la crisis de los precios internacionales de la leche, es lo que propone el diputado, Francisco Domínguez, quien también llamó a que la Procuraduría Federal del Consumidor se mantenga alerta ante el incremento de la leche y no se llegue a abusos. (Panorama 88.9 fm, 14:41, 34 segundos)
	ON LINE
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Propone PRI reducir número de legisladores en el Senado
Notimex
El Universal / 16:29
El Partido Revolucionario Institucional (PRI), se pronunció por reducir el número de legisladores en el Senado, mediante la eliminación de la lista de senadores de representación proporcional y la ampliación de los periodos de sesiones del Congreso. 
En su documento de propuestas para la Reforma del Estado, ese instituto político propone modificaciones a la Ley Orgánica del Congreso con el objetivo de hacer más ágil, eficiente y representantivo al Poder Legislativo Federal. 

Pugna por la creación de una circunscripción electoral indígena para introducir el principio de representación étnica, como ya sucede en otros países. 

Asimismo pide revisar el marco de atribuciones y funcionamiento de las comisiones ordinarias permanentes de las Cámaras, para dotarlas de mayores facultades de decisión en asuntos de trámites específicos y descargar con ello de trabajo al pleno. 

Dentro de sus propuestas el PRI plantea, además, implementar mecanismos que faciliten la consulta a organizaciones de la sociedad civil y ciudadanos de las comisiones de las Cámaras. 

Se pronuncia por fortalecer las atribuciones de fiscalización de la Auditoría Superior de la Federación, a efecto de que evitar que el Poder Ejecutivo sea juez y parte. 

Finalmente propone que la función de fiscalización sea atribución exclusiva de la Auditoría Superior de la Federación. 


Rechaza Rivera Carrera la eutanasia
Notimex
El Universal / 15:38
El cardenal Norberto Rivera Carrera se pronunció contra la eutanasia que signifique el suicidio asistido de un paciente en fase terminal, aunque aclaró que existe otro término que apoyaría, que es el del bien morir. 
Entrevistado al término de la misa dominical en la Catedral Metropolitana, el arzobispo primado de México señaló que hasta no conocerla no presentará su postura en torno a la iniciativa sobre el tema anunciada por asambleístas del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

"La eutanasia significa literalmente bien morir, eutanatos, buena muerte, pero algunos entienden por buena muerte el suicido asistido. Entonces, no sé cuál sea la postura de la Asamblea Legislativa, no me puedo pronunciar por algo que no conozco", dijo. 

La Iglesia Católica está a favor de la vida y nunca avalará la muerte como condena, en referencia al jefe del cártel de Tijuana, Francisco Javier Arellano Félix, quien podría enfrentar la pena capital en el proceso que le sigue una corte federal en San Diego, California, Estados Unidos. 

"La Iglesia está a favor de la vida, nunca está a favor de la muerte y no acepta la condenación a la muerte que muchos sufren, cualquiera que sea su situación, incluyendo a un asesino", precisó. 

Por otro lado, Rivera Carrera se refirió a la ola de inseguridad en el país al señalar que el gobierno federal tiene una estrategia contra la delincuencia, pues su principal obligación es dar seguridad a la sociedad. 

Indicó que si en esta lucha contra el crimen organizado, el gobierno "sólo tiene al Ejército, lo debe mantener ahí y si tiene corporaciones que den seguridad a la sociedad, debe acudir a ellas" . 

Durante su mensaje a los feligreses en la misa, el cardenal se refirió a la transformación de la concepción religiosa y moral de los católicos, sobre todo por la pérdida de culpa frente a las acciones negativas que se pueden considerar pecados. 

"Aunque hayamos quitado de nuestro diccionario la palabra pecado, la verdad es que nosotros y nuestra sociedad seguimos siendo pecadores, y tal vez más que antes", comentó. 

El cardenal cuestionó: "¿o qué son las injusticias, los secuestros, las violencias, las infidelidades, los robos, la violación a los derechos humanos, el desprecio a la vida, sino pecados?" 

El prelado también felicitó a los padres de familia en su día y pidió orar para que ejerzan su paternidad a plenitud, garanticen el desarrollo unitario de todos los miembros de la familia, asuman la corresponsabilidad con las esposas y promuevan la cohesión y la estabilidad en sus hogares, así como la fidelidad a la Iglesia.

Intensifica Carstens negociaciones de Reforma Fiscal con legisladores
Por: Notimex | Nacional / 19:15

El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, cerrará esta semana el intenso cabildeo que realiza con gobernadores, senadores, diputados y dirigentes partidistas, en vísperas de que presente la iniciativa de Reforma Fiscal.


En esta recta final, se prevé que en el cónclave de la bancada del PRI de la Cámara baja, a efectuarse del 20 al 22 de junio, Carstens presente a los priistas los alcances de la propuesta que se ha ido esbozando y en la que se prevé no incluir el IVA en alimentos.

Al respecto el coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, dijo que hasta el momento se desconoce la propuesta real de Hacienda, "pero lo único que si tengo claro es que por mandato de la Asamblea el PRI no iría, si viene en esta reforma fiscal el incremento a alimentos y medicinas".

En entrevista, el diputado priista comentó que su partido espera que el titular de Hacienda y Crédito Público le presente esta semana en Mazatlán una reforma fiscal con un enfoque federalista, que apoye enormemente a los estados y municipios.

"Vamos a meterle mano en la recaudación, vamos a tener que trabajar también en la bancada el gasto público, creemos que hay un gasto público superfluo, que no ayuda a nada, que no combate a la pobreza y que vamos a tener que trabajar en él", subrayó.

En el marco de este cabildeo, Agustín Carstens se ha reunido prácticamente con todas las bancadas legislativas, incluidas las del llamado Frente Amplio Progresistas (FAP).

Al respecto, el diputado federal del PRD, Juan N. Guerra, comentó que incluso el titular de Hacienda les ofreció "buscar la manera de incorporar" las propuestas más importantes de dicho frente.

A su vez, el vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Manuel Minjarez, confió en que esta misma semana se presente la iniciativa de reforma y con ello abrir la posibilidad de un periodo extraordinario de sesiones antes de septiembre.

"No hay que desesperarnos, creo que no tarda mucho en llegar la iniciativa y a partir de ahí se iniciará el análisis y discusión del proyecto", dijo el diputado del Partido Acción Nacional (PAN).

Aseguró que la propuesta de Carstens "les va a gustar" a los partidos de oposición y confió en que será aprobada en un periodo Extraordinario, para no contaminar su discusión con la del paquete económico de 2008.
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