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Palacio Legislativo de San Lázaro, Vienes 15 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRI piden la renuncia del secretario de Economía

· El PRI en la Cámara de Diputados, acusa al Gobierno Federal del aumento a productos básicos

· Legisladores Piden Explicación del Subsidio a la Leche

· Diputados del PRI y del PRD dicen no a la declaración de Greenspan
· Convergencia presentó una iniciativa para que el Presidente pueda ausentarse del país hasta por 10 días sin pedir permiso
· Ojalá se revise la asistencia de los legisladores: Martín Espinosa
· Operadores de TV Azteca modificaron el punto de acuerdo de apoyo Corral: Joaquín López-Dóriga
· Mesa redonda: Constantino Acosta, Obdulio Ávila, Juan Guerra, Samuel Palma y Claudia Esqueda. Informe Presidencial

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRI piden la renuncia del secretario de Economía

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI piden, de plano, la renuncia del secretario de Economía, Eduardo Sojo, porque dicen que es incapaz de prever una crisis en la industria lechera y con ello evitar un estallido social, dice el legislador de ese partido, César Duarte. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:54, duración 25´´, ys, 15-06-2007)

El PRI en la Cámara de Diputados, acusa al Gobierno Federal del aumento a productos básicos

La bancada del gobierno priísta acusó al Gobierno Federal incapaz para prever una crisis en la industria de la leche, al respecto César Duarte, diputado del PRI señaló que hoy al Gobierno Federal le falta una estrategia, ha estado ausente de las decisiones que pueden prever una crisis que vemos venir inminentemente. Con los aumentos de la leche, dijo que hay una irritación social, el mexicano no puede soportar es que no llegue el alimento a su casa, además señaló que los recursos para el campo no se aplican correctamente, por otra parte pidió la renuncia del secretario de Economía, Eduardo Sojo, por no establecer las estrategias adecuadas en la producción de alimentos (Canal 28, Francisco Zea, 07:19,59”, A:L:)

Legisladores Piden Explicación del Subsidio a la Leche

Diputados exigen a la SHCP y LICONSA que explique la forma de distribución de los 500 mdp aprobados para el subsidio de la leche, ante el inminente alza del lácteo a nivel internacional (Radio Uno, Paola Rojas, 07:06,09”, A.L.)

Diputados del PRI y del PRD dicen no a la declaración de Greenspan

En palabras de Javier Guerrero, diputado del PRI, expresó que primero le diría que se tiene que consolidar a PEMEX como una industria nacional, antes de una apertura indiscriminada al capital extranjero, antes se tiene que consolidar el régimen fiscal, dar la autonomía presupuestal, hacer esfuerzos paralelos para que PEMEX no sea el único que abastece las finanzas públicas.

Por su parte el diputado Tonatiuh Bravo (PRD) declaró, lo que no podemos hacer es que venga una empresa de producción de petróleo y por unos cuantos pesos le otorguemos la posibilidad de explotación y exploración, eso esta fuera de nuestro mapa, las opiniones de Greenspan tuvieron mucho respeto durante muchos años, últimamente y en sus mejores años ha tenido opiniones que a la poste resultaron erróneas (Canal 40, Fidel Samaniego, 07:16,36”, A.L.)
Convergencia presentó una iniciativa para que el Presidente pueda ausentarse del país hasta por 10 días sin pedir permiso
Fidel Samaniego, conductor: Legisladores del partido Convergencia presentaron en la Sesión Permanente del Congreso de la Unión,  una iniciativa para que el Presidente pueda ausentarse del país hasta por 10 días sin pedir permiso al Poder Legislativo, dicha iniciativa propone la propuesta fue turnada ya a la Comisión de Punto legislativos de la Cámara de Diputados (Canal 40, 7:39, 37”, 15-06-2007)
	COMENTARIOS


Ojalá se revise la asistencia de los legisladores: Martín Espinosa
Martín Carmona, conductor: La Comisión de vigilancia de la auditoria superior de la federación detectó mil 400 aviadores en la estructura de la Cámara de Diputados, por lo que solicitará una auditoria a ambas cámaras del Congreso de la Unión. El presidente de ese grupo de trabajo, el perredista Antonio Ortega Martínez, quien reveló que oficialmente trabajan en San Lázaro cuatro mil 500 personas, pero una tercera parte, mil 400, sólo acude cada quincena a cobrar y no realiza ninguna labor en el órgano legislativo.

Reveló que esta práctica se inició cuando el PRI tenía la mayoría absoluta porque los diputados recomendaban a sus cercanos colaboradores, amigos, primos, parientes.

En fin, que se le llama la herencia negra del priísmo estos mil 400 aviadores que están en los diferentes órganos de San Lázaro.
Habría que revisar a los diputados también, cuántos hay que van, levantan la mano, se salen, pasan lista y se salen, no hacen ningún trabajo legislativo, ojalá de alguna manera les revise su asistencia, su participación a los legisladores (Reporte 98.5, 7:24, 1’27”, 15-06.2007)
Operadores de TV Azteca modificaron el punto de acuerdo de apoyo Corral: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hasta ahora no sé influido por quién o por qué, Héctor Larios, coordinador de los diputados panístas, subió a la tribuna de la sesión de la Comisión Permanente el pasado miércoles 30 para modificar un punto de acuerdo panista contra TV Azteca y a favor de Javier Corral. 

El grupo parlamentario del PAN en la Permanente, había preparado un punto de acuerdo de urgente y obvia resolución en estos términos: "La Comisión Permanente del Congreso de la Unión se solidariza con el exsenador Javier Corral y manifiesta su rechazo ante las transmisiones televisivas de TV Azteca que intentan calumniarlo, denigrarlo y ridiculizarlo."

Larios mostró lo que el presidente de la sesión presentó como un punto de acuerdo, por el que la Comisión Permanente se solidariza con el exsenador Javier Corral y lo cambió, lo cambió porque los operadores de TV Azteca, que habían conocido de antemano los términos de la propuesta, operaron para que no se mencionara a su empresa y que el extrañamiento legislativo se diluyera entre las televisoras, y Héctor Larios cedió y por ceder mintió, y hoy se lo reclaman(Oscar Mario Beteta, 6:57, 1’53” , 15-06.2007)
	MESA REDONDA


Mesa redonda: Constantino Acosta, Obdulio Ávila, Juan Guerra, Samuel Palma y Claudia Esqueda. Informe Presidencial

Nino Canún, conductor: Se ha estado hablando constantemente en los últimos días, sobre lo que ha venido discutiéndose sobre el Informe Presidencial, el formato del Informe Presidencial. También, cada vez que hay un Informe de Gobierno en alguna entidad federativa, se dice: “Así debería ser el cambio en el formato al Informe”. Hay quienes dicen que es el día del Presidente, hay quienes dicen que el presidencialismo se está reduciendo, pero hay quienes dicen que si no se hace un cambio, vamos a continuar con más de lo mismo. ¿Hay qué hacer modificaciones, cambios?

Claudia Esqueda: Desde hace muchos años, esto ha venido discutiéndose, ante la necesidad de modificarlo. Desde hace 20 años el reclamo ha sido, el hecho de que el Presidente escuche, como en cualquier democracia del mundo, avanzada, yo creo que hoy en día sería una exigencia completamente válida.

Samuel Palma: Totalmente de acuerdo, este tema, es como en muchos otros, donde se muestra un cambio del sistema político e instituciones que permanecen en una etapa que correspondía en otro momento. 

Nino Canún: El día del Presidente ya no va a existir

Samuel Palma: Ya no debe de existir, debe de haber un intercambio de poderes; la función de control de la Cámara de Diputados, que es la actividad más importante debe de ejercerse de una forma más democrática y dinámica.

Juan Guerra: La Cámara de Diputados es un recinto que está hecho para el Informe Presidencial, o sea, no está hecho para los legisladores, realmente los diputados es lo más incómodo que hay. Realmente se hizo con toda la intención que fuera del día 1, no tanto para que sesionarán los diputados, porque esta es la cultura presidencialista, faraónica, autoritaria que venimos arrastrando desde hace muchísimo tiempo. Sería bueno que se entregue nada más el Informe por escrito y se acabó.

Obdulio Ávila, PAN: El acto de rendir un informe es más una tradición de relaciones con el Ejecutivo, con el Presidente de la República, tiene varios años de que Acción Nacional, hablaba de la necesidad de cambiar el formato del Informe del Gobierno, el cambio de formato se tendría que enviar por escrito para que posteriormente se inicie el diálogo (En contestación a Juan Guerra) Discutamos sobre la iniciativa porque no puedes estar esperando que todo…
Juan Guerra, PRD: Esto ha evolucionado en todos lados para escuchar el posicionamiento, yo creo que tenemos que buscar el equilibrio de poderes, hay que hacerlo como lo hizo Fox el año pasado, que lo entregue escrito, el formato constitucional y lo que establece la constitución se puede unir con que lo entregue escrito, para que aventarnos un chorizo, mejor vámonos a lo austero.

Samuel Palma, PRI: Recordando la ceremonia después de todo lo faraónico que existía por ejemplo Miguel de la Madrid, 

Claudia Esqueda, licenciada: Naturalmente, el informe necesita una revisión de cuentas y en eso tenemos que coincidir todos, no podemos compararnos con países como Inglaterra o como España.
Salvador Ruiz Sánchez, PRD: Tenemos que ir mas allá, para crear una idea general, para reformar el protocolo entre el Ejecutivo y Legislativo (Y ¿Usted que opina?, 8:20, 9’57”, 15-06.2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 15 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Spot Cámara de Diputados
· Exigen diputados priístas la renuncia del secretario de Economía ante la escalada de precios en la canasta básica

· México y Corea del Sur firmarán un Tratado de Libre Comercio

· Comentario sobre el Plan Colombia en México (Imagen de la semana)

· Rogelio Carbajal, diputado PAN. Juan Guerra Ochoa, diputado PRD. César Duarte, diputado PRI. 'Reforma electoral'

	Spot Cámara de Diputados


Campaña “A favor de México”

Tema: Adultos Mayores

(Aparece la Leyenda) “La Cámara de Diputados no gasta en anuncios de televisión.

Dispone de tiempos oficiales previstos por Ley”

Voz en off de adulto mayor: Yo quiero un México donde no se olviden de uno…

Donde no se nos vea como una carga…

Y donde pueda ser productivo y seguir dando lo mejor que tengo.

Voz en off: El México que tú quieres, es el México que nosotros queremos.

Cámara de Diputados, LX Legislatura, A Favor de México (Venga la Alegría, 13, 09:57, 30”, nbsg, 15/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO


Exigen diputados priístas la renuncia del secretario de Economía ante la escalada de precios en la canasta básica

Beatriz Rojas, conductora: En la Cámara de Diputados el PRI exigió la renuncia del Secretario de Economía Eduardo Sojo, por la incapacidad que aseguran han mostrado la carrera alcista de productos básicos, adelantó que citaran al Secretario de Economía y le pedirán de manera concreta responder si puede o no con el paquete (Formato 21, 10:09, 37”, 15-06-2007)

México y Corea del Sur firmarán un Tratado de Libre Comercio

Pedro Ferriz de Con, conductor: Corea del Sur y México reactivarán las negociaciones para firmar un Tratado de Libre Comercio, un proceso que estaba estancado desde el año pasado, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que ayer llegó a Seúl, abordó el tema con autoridades subcoreanas, según informa la embajada de México en ese país. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:39, duración 18´´, ys, 15-06-2007)
	COMENTARIOS


Comentario sobre el Plan Colombia en México (Imagen de la semana)
Pedro Ferriz de Con, conductor: Hubo un mal entendido en la reunión interparlamentaria México-EU, el sábado pasado desató, ya sabe usted; lo de siempre aquí en México, reacciones, especulaciones; que llegaron hasta a un exhorto del Congreso al Presidente para que hiciera aclaraciones pertinentes. Hubo un congresista norteamericano de origen mexicano, que dijo que se estaba buscando una especie de Plan Colombia para México; nada más que el Plan Colombia, que es un tema de colaboración con el tema del narcotráfico; implica también el envío de tropas y de todo a Colombia por parte de EU.

Funcionarios de México aclaraban el tema por todas partes, el embajador Arturo Sarukhcán, el procurador general de la república, el secretario de Gobernación; salieron desde un primer momento a explicar que la demanda de apoyo anti-drogas a EU, no abriría las puertas a la intervención de fuerzas externas.

Mire, aquí se lo digo, tarde o temprano nos vamos a enterar del asunto, es un tema de dinero. Si EU le provoca a México un problema grave por el tema del narcotráfico, tiene que pagar por el problema que provoca; y entonces, que nos den lana y nosotros aquí nos encargamos de administrarla de tal manera que tengamos más pertrechos, mejores sueldos para nuestros soldados y mejores cuerpos para ser el cuerpo de élite que quiere Graco Ramírez y todo lo que se nos ocurra, pero con dinero.

El año pasado EU le dio a México por el tema del narcotráfico 30 millones de dólares que los podemos sacar aquí hasta en un concierto de Elton John, o sea, como los que hubo allá el sexenio pasado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:48, duración 2:02´´, ys, 15-06-2007)
	MESAS REDONDAS


Rogelio Carbajal, diputado PAN. Juan Guerra Ochoa, diputado PRD. César Duarte, diputado PRI. 'Reforma electoral'

Rogelio Carbajal, diputado PAN: Me parece fundamental el debate, el esquema se tiene que discutir para establecer planos muy claros, me parece que la cantidad de dinero destinada a los medios electrónicos es exagerado, hay que  reducir el gasto que se utiliza en campañas para los partidos políticos, una forma de mejorar es manejar con más mesura  los tiempos y la forma en que se maneja el dinero para poder regular su distribución.
 Juan Guerra Ochoa, diputado PRD:

César Duarte, diputado PRI: La definición que se anuncia esta semana son las Reformas del Código Federal Electoral, en donde se marcan Tiempos Oficiales y los márgenes en los que puede intervenir el gobierno, hoy la Corte a dicho que los tiempos de campaña de Presidencia no quede ser mayor a 4 meses, senadores a 2 meses y diputados federales a 45 días, esto va a generar un contexto muy distinto por el, uso del derecho de la ley para competir.
Tenemos que revisar el tiempo de las campañas pero mas a ya la formula en como se distribuye el dinero, la forma en que se reparten las cantidades que hoy en día tenemos

 Creo que es un tema que esta en la mesa y que lamentablemente no hemos podido avanzar en el, ojala que en el marco de Reforma del Estado y en particular de una Reforma Electoral podamos encontrar estas formulas, estos mecanismos para reducir el costo de las campañas y disminuir y lograr un acceso equitativo a los medios de comunicación.

Juan Guerra: lo que quiero dejar en claro que la democracia se ha vuelto, una democracia mediática, es decir en un buen recorrido a nivel presidencial en el que se puede tener contacto con un gran número de personas, ahora todo se hace a través de los medios, en la elección pasada la administración de Fox invirtió 1750 millones de pesos, en contra del candidato del PRD o sea del candidato de enfrente, organismos empresariales también metieron spot contra un candidato, se rompió la equidad, se rompe todo, ahora como limitamos el poder de medio, hacerlo como lo hacen en otros países utilizando tiempos oficiales, de otra forma los medios apoyarían a un candidato que cubriera sus intereses, de otra forma estarían eligiendo por nosotros por la fuerza que tienen al formar y normar la opinión, entonces esta es la reforma más importante, de paso esto va a reducir los costos de campaña pero lo mas importante es que se restablezca la equidad, como ejemplo si un candidato no sale en los medios no esta en campaña, lo que se busca es que se reduzca el tiempo y sean campañas propositivas. Por otra parte que el IFE regule los tiempos y le entregue los tiempos oficiales para sus campañas ( Hoy por Hoy, 9:37, 9’27”, 15-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 15de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, 
Resumen:
· Continúa la guerra de declaraciones entre Marcelo Ebrard y Javier lozano

· El gobierno capitalino no utilizará la fuerza pública contra los manifestantes

· STUNAM anuncia plantón permanente en San Lázaro
· Las protestas contra la ley del ISSSTE podrían mudarse frente al Palacio Legislativo de San Lázaro
· La CNTE continúan con las manifestaciones en la Torre del Caballito
· El PAN rechaza que haya 1,400 aviadores en la Cámara de Diputados

· Comisión de Defensa y Marina impulsará reforma del Estado en Seguridad
· Reciben Cuenta Pública 2006 para su análisis
· Legisladores del PRI comparan la situación de crisis del país con Iraq
· Piden diputados nueva Ley de Radio y TV, no sólo adecuaciones
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Continúa la guerra de declaraciones entre Marcelo Ebrard y Javier lozano

Carlos Quiróz, conductor: Continúa la guerra de declaraciones entre Marcelo Ebrard y Javier lozano, secretario de trabajo por el plantón de maestros frente a las instalaciones del ISSSTE, hoy el jefe de gobierno del Distrito Federal que no aceptará línea ni trabajara con las autoridades federales, dijo que está trabajando y actuando con prudencia y firmeza (Imagen, Adela Micha, 15/06/07, 13:02, gh)

El gobierno capitalino no utilizará la fuerza pública contra los manifestantes

Carlos Quiróz, conductor: Joel Ortega, Secretario de Seguridad Pública del Distrito Federal, reiteró que el gobierno capitalino no utilizará la fuerza pública contra los manifestantes de la CNTE, afirmó que la Constitución permite las manifestaciones y la libertad de tránsito. 

Esto es cierto, en realidad es una garantía constitucional la libre manifestación, pero también es una garantía constitucional el libre tránsito y en se sentido ahí hay una especie de dilema por parte del gobierno capitalino, que dice “que no va a utilizar la fuerza pública para retirar a los manifestantes”, pero por otro lado también está faltando con el resto de los ciudadanos del Distrito Federal dijo que ante esta situación no podemos transitar libremente por las calles de la Ciudad de México (Imagen, Adela Micha, 15/06/07, 13:03, gh)

STUNAM anuncia plantón permanente en San Lázaro
Conductor: El Sindicato de la UNAM anunció que instalará un plantón permanente en las afueras del Palacio Legislativo de San Lázaro, durante el próximo periodo de sesiones, pero también si se aprueba un periodo extraordinario, para iniciar un cabildeo intenso con los legisladores para que abroguen la Ley del ISSSTE. 

Agustín Rodríguez, líder del STUNAM: “Vamos a instalar un plantón permanente una vez que se reanuden los trabajos en la Cámara de Diputados, cuantas veces se reúna el Congreso de la Unión, mismas que estará nuestro Sindicato en todo el tiempo que estén ellos sesionando tanto en la Cámara de Diputados como en la de Senadores; pareciera que va a haber un periodo extraordinario en julio, allí estaremos”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración 1’, 15/06/07, reoc)

Las protestas contra la ley del ISSSTE podrían mudarse frente al Palacio Legislativo de San Lázaro
Denise Maerker, conductora: Las protestas contra la Ley del ISSSTE podrían mudarse al Congreso de la Unión, el secretario General del sindicato de Trabajadores de la UNAM, Agustín Rodríguez, dijo que las organizaciones que rechazan las modificaciones a la Ley de pensiones de este Instituto, analizan poner un plantón indefinido frente al Palacio Legislativo de San Lázaro ya que ahí, dijo, se están aprobando las leyes que afectan a la mayoría (Atando Cabos, 13:10, 1’, nbsg. 15/06/07).

La CNTE continúan con las manifestaciones en la Torre del Caballito
Juan Carlos Antonio, reportero: Los maestros hicieron un plantón frente a la Torre de Caballito, para exigir a los senadores echen para atrás la famosa Ley del ISSSTE.

Muy cerca de aquí, cuando intentaba entrar a las oficinas de la Torre de Caballito, nos topamos con Javier González Garza, quien dijo que no le molestaba la manifestación que hay en estas instalaciones y, que al final de cuentas, respaldaba a los que estaban ahí, sobretodo porque Oaxaca es un tema que no se olvida y en eso los maestros tienen mucho que ver.

El lunes va a ser un día de perros, hay marchas muy temprano y se espera que vaya a ser muy grande, esta irá desde el zócalo capitalino hasta la residencia oficial de Los Pinos (Atando Cabos, 13:09, 1’, nbsg. 15/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


El PAN rechaza que haya 1,400 aviadores en la Cámara de Diputados

Sergio Perdomo, reportero: Dan pena ajena. Reconocen en la Cámara de Diputados que hay excesos, que el dinero para algunos como que no tiene límites.

Por ejemplo; les dan boletos para que se vayan en avión, a sus respectivos estados, a los diputados, en la Legislatura pasada se gastaron algo así como 240 millones en esos boletos de avión.

A todo esto, el coordinador de los Diputados del PAN, Héctor Larios, está justificando que necesitan viajar, estar con su familia, y por eso se les paga boletos de avión a los diputados. Por estar con la familia la Cámara de Diputados gasta nada más que como 240 millones de pesos en boletos de avión.

Y en celulares, ya ni se diga, no hay límite, pueden hablar el tiempo que sea los diputados, y simplemente se gastan anualmente 9.6 millones de pesos en el pago a celulares. La diputada Marina Arvizu, del grupo Alternativa, dijo que ella no habla mucho en el celular. Pero bueno, ahí está ese privilegio.

También, aquí en San Lázaro, hay herencias negras, como mantener a 1,400 aviadores que cobran como funcionarios o trabajadores sindicalizados. Esto lo está denunciando el presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación, Antonio Ortega Martínez, y está reprochando que haya estos excesos en la Cámara de Diputados con lo cual se están entregando también 80 mil pesos en remanente a cada uno de los diputados del PRD, a 127 legisladores.

Además, hay otro aumento de 18 mil pesos para “atención ciudadana”, el PRD dice que está contemplando regresar ese dinero a la federación, a la Tesorería en concreto, o destinarla a programas sociales 

Lo cierto, es que la Cámara de Diputados está admitiendo que hay derroche, que hay que trabajar en el recurso de la transparencia, porque se gasta muchísimo en recursos y no se rinden cuentas (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 15/06/07, 13:51, gh)

Comisión de Defensa y Marina impulsará reforma del Estado en Seguridad
Conductor: Los partidos, pues, tienen que hablar de esto, hablan de esto y luego se van a comer.

Maru Rojas, reportera: Efectivamente, se acaban de reunir con miembros de la Marina, los diputados de la Comisión de Defensa y en este encuentro los legisladores acordaron impulsar el análisis de leyes que permitan la modernización de las fuerzas castrenses y que éstas comiencen a ser estudiadas.

En el proceso que hoy se lleva a cabo en torno a una Reforma del Estado, al dar la postura de los partidos políticos con respecto a la seguridad nacional, por parte de la Secretaría de Marina los legisladores reconocen la confusión en todos los niveles de lo que es y debe ser la seguridad nacional, de lo que es y debe ser la seguridad pública, urge sí –dicen en la Marina– la modernización pero también la participación de todos los sectores de la sociedad. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:42, duración 46”, 15/06/07, reoc)

Diputados: No tarda en llegar la propuesta de Reforma Hacendaria al Congreso
Maru Rojas, reportera: Los diputados federales aseguran que no tarda en llegar al Congreso la propuesta del Gobierno Federal en materia de Reforma Hacendaria, para la próxima semana y dicen que ahora sí es seguro, pero sobre todo que no hagamos caso de filtraciones piden los panistas que no hay nada escrito aún. El secretario de Hacienda cabildea con todos, menos con los panistas, porque ellos aportaron a estas propuestas gubernamentales, así lo dijeron tanto el coordinador de los panistas en San Lázaro, Héctor Larios, como Manuel Mijnares,

Conductor: Es la reforma que viene, la Reforma Fiscal, que va a ser una reforma bastante light quiero decir, pero finalmente –yo insisto en lo que he dicho– la mejor reforma es la que hay, la que se puede construir. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:46, duración 42”, 15/06/07, reoc)

Reciben Cuenta Pública 2006 para su análisis
El presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados, Antonio Ortega Martínez, confirmó que la Comisión Permanente entregó la Cuenta Pública 2006 para iniciar su análisis. 

Indicó que entre las 146 auditorías estratégicas que se le harán a la Cuenta Pública del año pasado destacan las que se le practicarán a los gastos en comunicación social en Los Pinos, así como las revisiones a Petróleos Mexicanos y a la Comisión Federal de Electricidad (CFE). 

Por otra parte, el legislador perredista dio a conocer que con base en el aumento presupuestal que se dio a la Auditoría Superior de la Federación el número de revisiones que se practicarán se elevará en 20 por ciento respecto a la de 2005 para llegar a 800 auditorias (Notimex, 12:55, nbsg. 15/06/07).

Legisladores del PRI comparan la situación de crisis del país con Iraq
Félix Muñiz, reportero: ante los mínimos resultados en la administración del presidente Felipe Calderón, en el combate al narcotráfico, y por la impunidad en que se quedan la mayoría de los crímenes e incluso porque nunca se llega al final de la investigación y no se atrapan a quienes los cometen, legisladores ya comparan la situación de crisis que atraviesa en el país con lo que pasa en Iraq.

El líder de la CNOP, Marco Antonio Bernal Gutiérrez, indicó que lo único que sabe, en lo que va de este gobierno panista, es que la cantidad de muertes se multiplica y también las agresiones a los ciudadanos. Por ello pidieron al presidente Felipe Calderón a hacer un alto en el camino y ser más eficaz en el combate al narcotráfico, con menos escándalos mediáticos y más información a la sociedad.

El diputado priísta, Bernal Gutiérrez, rechazó que los atentados en contra de diputados, en distintos puntos del país, tengan atemorizados a los legisladores

(Radio13, 13:35, 1’, nbsg. 15/06/07).

Piden diputados nueva Ley de Radio y TV, no sólo adecuaciones
La diputada Verónica Velasco Rodríguez se pronunció por una nueva Ley de Radio y Televisión, pues consideró que es insuficiente trabajar sólo en los artículos declarados inconstitucionales por la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 

En entrevista la presidenta de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía de la Cámara de Diputados manifestó que de ahí que "debemos empezar a trabajar desde cero y hacer una nueva ley". 

Señaló que a pesar de que los artículos que se declararon inconstitucionales son pocos existe inquietud de los actores involucrados en el tema respecto a otros preceptos que se deben revisar ampliamente. 

Velasco Rodríguez explicó que pese a que ya se han presentado diversas propuestas la comisión a su cargo está a la espera de que la SCJN envíe la notificación del fallo, así como las opiniones que emitieron los ministros en el engroce para analizar el tema (Notimex, 13:50, nbsg. 15/06/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Para diciembre la UNAM tendrá canal en TV abierta

Conductor: El rector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente, anunció que a más tardar en diciembre, la Máxima Casa de Estudios tendrá su Canal de Televisión en señal abierta, por la frecuencia del Canal 20:

Juan Ramón de la Fuente: “El mensaje es que verdaderamente tengan un propósito social, contra el pensamiento único, contra las fobias de todo género, la xenofobia, la homofobia y contra todo aquello que de alguna manera rechaza la diversidad, la pluralidad, la verdadera riqueza en la cultura”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 40’, 15/06/07, reoc)

TV UNAM iniciará transmisiones por televisión abierta
Denise Maerker, conductora: Antes de que termine el año TV UNAM transmitirá por el canal 20, de señal abierta, así lo dijo el rector de la universidad, Juan Ramón de la Fuente. Actualmente, el canal de la Universidad únicamente se puede ver en los sistemas de televisión por cable.

Así que el 21 para el Distrito Federal, el 20 para TV UNAM, y esto se puede justamente, porque antes se necesitaba que hubiera seis números entre cada uno de los canales de Televisión o un espacio suficiente, por la digitalización. (Atando Cabos, 13:25, 45’, nbsg. 15/06/07).
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