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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 18 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· El PAN festejó el día del padre

· El Poder Legislativo en México es uno de los mejores pagados en el mundo

· Diputado Pablo Trejo Pérez, secretario de la Comisión de Vigilancia de la ASF responde a declaraciones de exceso de aviadores
· Lineamientos de la propuesta de Reforma Fiscal de Felipe Calderón Hinojosa
· José Manuel Minjarez, Diputado del PAN e integrante de la Comisión de                  

     Hacienda

· Salarios de los legisladores: Benito Nacif
· Hoy amenaza con ser otro día de furia en la capital: Joaquín López-Dóriga
· ¿Por qué no hacemos una reforma hacendaria que genere riqueza?: Nino Canún
	TRABAJO LEGISLATIVO


El PAN festejó el día del padre

Pedro Ferriz de Con, conductor: En la sede nacional del PAN se festejó a los papás con una función de lucha libre, frente al cuadrilátero, en el que participaron luchadores profesionales, los dirigentes panistas; excluyendo a Manuel Espino, que no estuvo en el evento, yo me imagino que por exceso de popularidad, dijeron que aprenderán de las derrotas electorales y que esperan no quedarse más en la lona como ocurrió en la primera caída. Y esa primera caída fue el estado de Yucatán. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:02, duración 28´´, ys, 18-06-2007)

El Poder Legislativo en México es uno de los mejores pagados en el mundo

Beatriz Rojas, conductora: El Poder Legislativo de México es uno de los más caros del mundo, los diputados de nuestro país ganan más que los de Canadá y la Unión Europea. Esa es la realidad contrastante con la de países que sí son de primer mundo y que podría ser congruente lo que ganan allá y pues, increíble que aquí estén en esos niveles los salarios y si uno hace un paralelo con otras realidades, pues nos damos cuenta de que andamos muy mal en ese tema. (Formato 21, Beatriz Rojas, 9:03, duración 354´´, ys, 18-06-2007)
	ENTREVISTAS


Diputado Pablo Trejo Pérez, secretario de la Comisión de Vigilancia de la ASF responde a declaraciones de exceso de aviadores

Pablo Trejo Pérez, diputado PRD: La Cámara de Diputados cuenta con 4 mil 500 trabajadores, de los cuales 3 mil deben de estar sindicalizados en este momento, existen personas que están a disposición del personal y esto es un conflicto que no se ha resuelto.

Existe una deficiencia administrativa porque los trabajadores no tiene una actividad fija, se podría asignar a tres asistentes para realizar los procesos administrativos, el problema no son los de honorarios, son los sindicalizados.
Que bueno que das la oportunidad de ver como esta distribuido el gasto en la Cámara, la semana pasada fue una semana difícil porque ya viene la Reforma Fiscal, por lo pronto se ha solicitado una investigación por parte de la Cámara y de auditoria en contra de quien resulte responsable en el caso de que exista desvíos de fondos y mala administración (Once Noticias, 6:53, 8’57” ,18-06-2007)
Lineamientos de la propuesta de Reforma Fiscal de Felipe Calderón Hinojosa

José Manuel Minjarez, Diputado del PAN e integrante de la Comisión de Hacienda
En entrevista vía telefónica señaló que los diputados  del PAN tienen conocimiento de los lineamientos del proyecto que va a presentar el presidente Felipe Calderón en los próximos días, hay muchas especulaciones, rumores, pero hay que esperar la propuesta y sobre esa información hay que analizar discutir, sugerir o argumentar sobre dicha propuesta.

 Mientras tanto lo que se dice son puras especulaciones; por otra parte, dijo que está descartada que la propuesta del Presidente incluya una modificación al IVA y esto es una lástima, aunque esto es impopular, aunque nosotros no tendríamos problema alguno en establecer una medida popular o impopular si ésta fuera correcta. Sin embargo, al tener 40% de los miembros en la Cámara de Diputados y de Senadores pues difícilmente lo podríamos conseguir, sería inútil intentarlo, también incluye una simplificación y facilidad sobre todo para pequeños y medianos contribuyentes así como pequeñas y medianas empresas. Para poder pagar sus impuestos se les va a quitar una carga administrativa muy importante que representa en estos momentos altos costos para las empresas pequeñas y medianas, esto es parte de sus bondades que tenemos que destacar.

 Cabe mencionar que va haber mecanismos novedosos que tiendan a reducirle la puerta a todas las personas que no pagan impuestos o los evaden porque están dentro de la economía informal, lo que se pretende es ir cerrando los círculos, hacerles la vida mas difícil para que se integren al régimen normal en el que estamos la mayoría de los contribuyentes. 

Con respecto a la recabación de firmas para entregárselas a la Asamblea Legislativa del DF, puntualizó que los miembros del PAN están tratando de promover una ley que regularice las marchas ya que afectan a tantos ciudadanos y esto se convierte en improductividad, por ello basado en un mecanismo legal se trabaja en ello, ya que es algo a lo que estamos expuestos todos los días y lo peor es que son solapados por las autoridades que gobiernan, por eso es importante que el PRD se dé cuenta que la gente ya no quiere esto(Oscar Mario Beteta, 8:03, 10’17”, A.L)
	COMENTARIOS


Salarios de los legisladores: Benito Nacif
Benito Nacif, comentarista: Los salarios de nuestros legisladores se volvió un tema polémico la semana pasada, cuando se hizo público que la Junta de Coordinación Política, que es el órgano de la Cámara de Diputados, había, por un acuerdo suyo, incrementado el salario de los 500 diputados en un monto de 18 mil pesos, por el nuevo concepto, Asistencia Legislativa.

Este salario ubica a los diputados mexicanos como uno de los legisladores mejor pagados en todo el mundo.
Eduardo Ruiz Healy: En este país se dan unos salarios a los diputados, senadores, presidente y su Gabinete, de primer mundo; y al país se lo están llevando al desastre. Nada más para que la gente lo sepa, los diputados de un país tan pobre, mediocre, y atrasado como es España, ganan casi la tercera parte que un diputado mexicano, o sea, nuestros legisladores actúan como si estuvieran todavía en el año 1200.

Benito Nacif: EU tiene a los legisladores mejores pagados del mundo.

Eduardo Ruiz Healy: Si pero es la potencia número 1 del mundo y nada más gana 600 dólares más que los mexicanitos.

Benito Nacif: Para este nivel de salarios la dedicación exclusiva francamente no se ve como una mala opción, desde hace tiempo se ha dicho que este es un tema que lleva a… los pone frecuentemente en un conflicto de intereses. La verdad es que la Cámara de Diputados podría funcionar mejor, si quitamos cuando menos unos 100 diputados. (Radio Fórmula, Eduardo Ruiz Healy, 8:42, duración 7:45´´, ys, 18-06-2007)

Hoy amenaza con ser otro día de furia en la capital: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hoy lunes 18 de junio amenaza con ser uno de esos días de furia, días de furia a los que nos han acostumbrado, de los que nos tienen como rehenes organizaciones sindicales y grupos sociales en la Ciudad de México.
Hoy se han anunciado lo que llaman megamarchas, megaproblemas megaconflictos, un asunto que está latente en donde el Gobierno Federal dice que no dará un paso atrás, que no modificará la Ley del ISSSTE, que reforma las pensiones de los burócratas y, por el otro lado, el GDF diciendo que no mete las manos porque no hay ninguna ley que impida los bloqueos en el Distrito Federal, argumentando que el bando 13 de López Obrador, es una disposición meramente administrativa.

Y segundo porque el problema, el origen de las marchas es un asunto del Gobierno Federal y en esa discusión estamos usted y yo, estamos todos los habitantes del Distrito Federal, todos los habitantes de este Valle de México, valle en el que mientras quienes gobiernan discuten a los demás nos tienen como sus rehenes, gobierno y organizaciones sociales, políticas, sindicales y manifestantes (Oscar Mario Beteta, 6:28, 1’37”, 18-06-2007)

¿Por qué no hacemos una reforma hacendaria que genere riqueza?: Nino Canún
Sandro Canún, conductor: Esta semana el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, presentará la iniciativa de reforma fiscal. 

Nino Canún, conductor: Esa Reforma Fiscal está gruesa, yo me acuerdo que al final de las campañas políticas en el 2006 López Obrador dijo que iba a abatir los impuestos, exactamente lo mismo dijo Calderón. 

Pero parece que esta reforma fiscal no está viendo como abatir los impuestos sino como incrementar los impuestos, entonces es lo de siempre ¿por qué no hacemos una reforma hacendaria que genere riqueza?

Cuidado con esto, porque yo siento que las personas más necesitadas son las que están preocupadas por lo que venga en una reforma fiscal, los ricos lo que les sobran son contadores, despachos de contadores, equipos que les van a ir administrando sus riquezas, pero y no los pobres, pobres, sino los que son de clase media para abajo ¿qué va a suceder con ellos? (Y Usted ¿Que opina?, 6:58, 8’37” ,18-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 18 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· El PTT anticipa que rechazará el proyecto de Reforma Fiscal

· El poder legislativo del México es uno de los más caros del mundo

· Ojalá que no se cambie esta Ley del ISSSTE: Eduardo Ruiz-Healy
· La Cámara podría funcionar mejor si quitamos unos 200 diputados: Benito Nacif” La imagen de los diputados esta seriamente deteriorada”
· Diputados están entre los más altos del mundo…pero por sus sueldos
	TRABAJO LEGISLATIVO


El PTT anticipa que rechazará el proyecto de Rforma Fiscal
Pedro Ferriz de Con, conductor: Aún sin conocer el contenido, de la propuesta federal hacia lo que pudiera ser una Reforma Fiscal, que será enviada a la Cámara de Diputados, seguramente en esta semana; el PT anticipa que la rechaza, y anuncia que promoverá amparos para no pagar impuestos en los general, que eso, traducido al español, es una convocatoria para una resistencia civil. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 9:28, duración 28´´, ys, 18-06-2007)

	COMENTARIOS


El poder legislativo del México es uno de los más caros del mundo

Alejandro  Cacho, conductor: El Poder Legislativo de México es uno de los más caros del mundo, los diputados del país ganan más que los de Canadá y la Unión europea, esa es la realidad contrastante con la de países que si son de primer mundo y que podría ser congruente lo que ganan allá y pues increíble que aquí estén en esos niveles los salarios y si uno hace un paralelo con otras realidades pues no damos cuenta de que andamos muy mal en ese tema(Formato 21, 31’, 18-06-2007)
Ojalá que no se cambie esta Ley del ISSSTE: Eduardo Ruiz-Healy
Ruiz-Healy, conductor: Recuerden, hoy hay nueva marcha de los maestros que quieren cambiar una ley que ya fue aprobada por el Congreso de la Unión.

Pueden hacer lo que quieran, ojalá no se cambie esta ley, pero ojalá el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard Casaubon, tomara cartas en el asunto y pensara que además de estos maestros habemos 20 millones de personas en el área metropolitana, ocho millones en lo que es el DF, que sufrimos todas las broncas viales.

Porque estos maestros no solamente se manifiestan, bloquean calles, bloquean edificios y cometen 20 mil ilegalidades.
Ojalá que Ebrard en un momento recapacite que una cosa es ser gobernante de izquierda que no reprime y otra es ser gobernante que aplica la ley, y la ley a veces exige reprimir.

Y no lo digo yo, lo decía Benito Juárez. Se dicen muy juaristas pero se les olvida todo lo que hizo y pensó Juárez a estos juaristas de pacotilla (Eduardo Ruiz Healy, 08:01, 117”, 18-06-2007)
La Cámara podría funcionar mejor si quitamos unos 200 diputados: Benito Nacif” La imagen de los diputados esta seriamente deteriorada”
Benito Nacif, colaborador: Los salarios de nuestros gobernadores fue un tema polémico la semana pasada, cuando se hizo público que la Junta de Coordinación Política, que es el órgano de gobierno en la Cámara de Diputados, había, por un acuerdo suyo, incrementado el salario de los 500 diputados en un monto de 18 mil pesos.

Con ello, haciendo ya la sumas, el salario de los diputados se elevó a 148 mil 446 pesos. Este salario ubica a los diputados mexicanos entre los legisladores mejor pagados del mundo. Estados Unidos tiene a los legisladores mejor pagados del mundo

Eduardo Ruiz-Healy: Pero es la economía número uno del planeta y nada más les pagan 600 dólares más al menos que a un mexicanito. Digo, por favor.

Benito Nacif: Además te dedicas exclusivamente a la función legislativa. 

Creo que este tipo de señales que se mandan, evaluando el nivel de ingreso de los diputados, está obligando a revisar muchos aspectos en la forma en que funciona el Congreso. Estamos hablando de 500 diputados.

La verdad es que la Cámara podría funcionar mejor si quitamos cuando menos unos 100 o 200. Y creo que son temas que ahora que se está discutiendo la reforma del Estado desde el Congreso, nuestros legisladores lo deben abordar, son medidas que podrían ayudarle al Congreso como institución a mejorar su imagen ante los mexicanos, una imagen que está seriamente deteriorada(Eduardo Ruiz Healy, 8:42, 7’45” ,18-06-2007)
Diputados están entre los más altos del mundo…pero por sus sueldos
Hace una semana el cuerpo de bomberos se estaban emplazando a huelga, ellos que trabajan sin equipo, ganan una miseria, y por otra parte tenemos a los diputados que ganan un billetote, vamos a comparar costo contra beneficio, cuánto les pagamos a los diputados y que bien nos hacen como nación, se pagan los señores 148,446 pesos, luego del aumento de 18,000 pesos, o sea los diputados ganan casi 200,000 pesos cada mes; de 572 iniciativas sólo se aprobaron 42, es decir la tasa de éxito de la ultima sesión de iniciativas aprobada es de 7.5%, no sé en cualquier empresa si uno rinde el 7.5% ¿Cuánto tiempo le va a durar la chamba? O sea les estamos pagando para que solo hagan el 7.5 de su chamba, mientras los Legisladores en el mundo buscan incrementar sus ingresos, el Parlamento Europeo va a fijar a partir del 2009 una dieta única para todo el continente, que va a ser de 7,000 euros que equivalen a 101,339 pesos, bastante por debajo, bastante por debajo, de lo que le pagamos a nuestros dizque legisladores en este país, estamos hablando de los parlamentos mas efectivos del mundo, y ganan como si de veras chambearan, solo están por debajo de los legisladores de EU. La diferencia es que allá son la potencia número 1 del mundo, hay una diferencia grande porque allá lo primero que ven es el beneficio de su país por eso lo tienen como lo tienen, y aquí lo primero que ven es su beneficio personal y del partido (Matutino Express, Esteban Arce, 08:34,15”, A.L.)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 18 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Diputados promueven el uso de la bicicleta
· Más de 75 mdp costarán los seguros de vida que gozarán los diputados
· La Corte recomendará someter a Mario Marín a juicio político
· Confía PRD en que la Corte pida juicio político contra Marín y Ulises
· Priístas insisten en defender a Mario Marín en el caso Lydia Cacho
· En el Senado PRI condiciona aprobación de la Reforma Fiscal
· COPARMEX confía en la equidad de la Reforma Fiscal
· FCH, de gira en Veracruz, defiende su reforma fiscal

· En el Senado PRI y PRD condicionan aprobación de la reforma fiscal
· SSA: la propuesta de muerte digna es viable
· Norberto Rivera: la eutanasia es el bien morir
· Posición de la Arquidiócesis ante la eutanasia. RESUMEN 

· Recriminan en ALDF a titular de la Seduvi por construcción desmedida
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Diputados promueven el uso de la bicicleta
Sergio Perdomo, reportero: La moda de la bicicleta ya llegó a la Cámara de Diputados, el PRD presenta en San Lázaro una iniciativa de ley para fomentar el uso de las bicicletas en las zonas metropolitanas de toda la República Mexicana.

El diputado del PRD y presidente de la Comisión del distrito Federal, Gerardo Villanueva, informó que en México, más de 10 millones de personas padecen diabetes y otras enfermedades crónicas, ocasionadas principalmente por los problemas que deja el sedentarismo, por ello está insistiendo el PRD en la necesidad de incorporar la bicicleta como un medio de transporte (Enfoque, 14:25, 2’21”, nbsg, 18/06/07).
	TRABAJO LEGISLATIVO


Más de 75 mdp costarán los seguros de vida de los que gozarán los diputados
Silvia González, reportera: Los seguros de vida y médicos que tendrán este año 500 diputados costarán a los mexicanos más de 75 millones de pesos. La cifra exacta del seguro de gastos médicos mayores es de 69 millones 632 mil 825 pesos, hay que sumar 5 millones 450 mil 640 pesos del seguro de vida colectivo. Los legisladores cuestan muy caros, en promedio casi 10 millones de pesos cada uno, anuales, ya que su eficiencia es por demás menor, en lo que va de la legislatura aprobaron apenas 24 reformas.

Y aunque la mayoría de nuestros diputados se indignan cuando se les mencionan los privilegios que tienen hay que escuchar también, de acuerdo con cifras oficiales de la Cámara de Diputados, están programados para este año 10 millones 614 mil pesos para el pago de sus cuotas de peaje, es decir, tarjetas IAVE, para Capufe y Banobras. Y qué decir de lo que cuestan tarjetas de presentación y papelería donde lucen los nombres de los legisladores 5 millones 275 mil 130 pesos para este año.

Los diputados perdelones o descuidados también sangran al erario, cuando llegaron a cada uno de los 500 se les entregó un fistol que es de oro, quienes lo perdieron lo pueden reponer, igual la credencial el portafolios o la cubierta de la agenda. Para estos están programados más de 1 millón de pesos, contratar edecanes para eventos especiales, esas presencias gratas que llevan agua a las mesas de trabajo o pasan tarjetitas a los diputados, costarán 1 millón 690 mil pesos.

Y para que se vean bien, o no se vean tan mal, para el servicio médico dental están programados 726 mil 805 pesos, para este año el servicio de estética y peluquería de la Cámara de Diputados, tendrá designados 377 mil 915 pesos, y es que a decir del coordinador de los diputados panistas Héctor Larios, que son mayoría en San Lázaro, uno de los privilegios que sí se podría eliminar es el de la estética y de la peluquería.

El diputado Larios se comprometió la semana pasada, telefónicamente, a darnos este lunes una entrevista, para hablar de los enormes recursos de los que disponen los legisladores y que muchos de ellos, como lo viáticos, asistencia legislativa y atención ciudadana, que mensualmente suman casi 70 mil pesos y que no tiene que rendir cuentas los legisladores, en la bancada de comunicación social, la del PAN, aún no se responde a este mismo ofrecimiento que dijo el diputado Larios, para hablar sobre el Presupuesto que tiene este año la Cámara de Diputados, cómo está repartido, y que a decir del diputado panista sólo ve que se podía eliminar, este que sí consideró un privilegio, es la estética y la peluquería en San Lázaro (De 1 a 3 en la Red, 13:34,3’18”,  nbsg, 18/06/07).
La Corte recomendará someter a Mario Marín a juicio político
Ivonne Reyes, reportera: Los ministros que integran la Comisión Investigadora del Caso Lydia Cacho acordaron emitir una recomendación para que se finquen responsabilidades políticas, penales y administrativas en contra del gobernador del estado de Puebla, Mario Marín. 

De acuerdo con el dictamen elaborado, por dicha comisión, que encabeza el ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Juan Silva Nieto, las pruebas que analizaron permitieron llegar a la conclusión de que el mandatario poblano se confabuló con otros funcionarios para detener a la periodista Lydia Cacho y someterla a juicio penal en el 2005.

De esta forma, los ministros determinaron que Mario Marín sí incurrió en el delito de violaciones graves a las garantías individuales de la periodista. En estos hechos también se comprobó la participación del presidente del Tribunal Superior de Justicia de Puebla, Guillermo Pacheco, y de la juez local, Rosa Celia Pérez González (Noticiero al Instante, 13:26, 3’, nbsg, 18/06/07).
Confía PRD en que la Corte pida juicio político contra Marín y Ulises
La bancada del PRD en la Cámara de Diputados confió en que la SCJN determine actuar contra los gobernadores de Oaxaca, Ulises Ruiz, y de Puebla, Mario Marín, ante la imposibilidad de concretar juicios políticos contra ambos. 

El legislador Javier González Garza recordó que el caso Ulises Ruiz se debe a la represión contra profesores de esa entidad y en el caso de Marín Torres, a su participación en el hostigamiento contra la periodista Lydia Cacho. 

En entrevista, dijo también que se debe estar atento a lo que determine la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) en ambos casos, pero de forma paralela la Cámara baja debe dictaminar si procede o no el juicio político contra ambos. 

Recordó que el único caso que se llevó a cabo por "fast track" fue el de René Bejarano y fue por la voluntad del PRD de enjuiciarlo, "pero en todos los otros casos, el PRI se plantea que Ulises Ruiz se queda a como dé lugar". 

A su vez, el legislador Luis Enrique Benítez, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), expuso que la SCJN sentaría un precedente al investigar en los estados donde existan conflictos. 

Benítez Ojeda agregó que en el proceso de juicio político que se solicitó en la Cámara de Diputados en ambos casos, defenderá a los dos gobernadores, ya que esa solicitud impulsada por el PRD ha sido usada como "botín político"

(Notimex, 13:09, nbsg, 18/06/07).
Priístas insisten en defender ar Mario Marín en el caso Lydia Cacho
Martha Rodríguez, reportero: A pesar de su mala reputación, los priístas insisten en defender ala gobernador de Puebla, Mario Marín, ello luego de que el ministro de la Suprema Corte, Juan Silva, pidió fincar responsabilidades. El líder del Senado, Manlio Fabio Beltrones, pidió a la Corte limitarse en sus funciones y no querer ejercer las de la PGR.

Por su parte, el perredista Ricardo Monreal, dijo que si Mario Marín no renuncia a su cargo, pedirán a la Cámara de Diputados inicie juicio político en su contra (Panorama Informativo, 14:08, 54”, nbsg, 18/06/07).
En el Senado PRI condiciona aprobación de la Reforma Fiscal
Víctor Mayén, conductor: El PRI, en el Senado de la República, condicionó la aprobación de la Reforma Fiscal del Ejecutivo Federal a que ésta sea una verdadera Reforma Hacendaria, que incluya el saneamiento de las finanzas de Petróleos Mexicanos, bajo un nuevo régimen fiscal para la paraestatal, que mejore la distribución de la riqueza, así como también se amplíe el abanico de contribuyentes, para que no sean los cautivos de siempre, los que aporten recursos al fisco. Además, que el Gobierno Federal haga un verdadero sacrificio en sus finanzas, es decir, un recorte sustancial a su gasto corriente.

En el marco del Foro “Seguridad energética”, organizado por la Comisión de Energía de la Cámara alta, y a unas horas de que el presidente Felipe Calderón envíe su iniciativa de Reforma Fiscal a la Comisión Permanente, Manlio Fabio Beltrones, auguró que habrá reforma energética, pero sin modificar la Constitución Política (Noticiero al Instante, 13:02, 4’, nbsg, 18/06/07).
COPARMEX confía en la equidad de la Reforma Fiscal
Conductor: El sector patronal del país confía en que la Reforma Patronal que se prepara en Los Pinos, amplíe la base de contribuyentes, sea equitativa y transparente; además, (represente) al federalismo real:

Ricardo González Sada, presidente de la COPARMEX: Lo que en COPARMEX hemos venido proponiendo para las reformas fiscales (es) asegurar que el gasto se ejerza de manera efectiva y eficiente, ampliar la base de contribuyentes y practicar una auténtica federalización, simplificar las leyes fiscales y su administración, establecer impuestos equitativos para todos y tasas que no comprometan la competitividad internacional de los mexicanos. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 43”, 18/06/07, reoc)

FCH, de gira en Veracruz, defiende su reforma fiscal

Israel Aldave, reportero: A unos días de presentar su propuesta de Reforma Fiscal, el Presidente Calderón la defendió diciendo que es para darles mayores recursos a la generación y de esta manera poder combatir adecuadamente la pobreza y la marginación (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 24”, 18/06/07, reoc)

En el Senado PRI y PRD condicionan aprobación de la reforma fiscal
Sara Pablo, reportera: En momentos en que se espera que el Ejecutivo presente su propuesta de Reforma Fiscal, el PRI y el PRD ya ponen condiciones para su aprobación.

Manlio Fabio Beltrones, coordinador de los priístas, advierte que no avalará una iniciativa cortoplacista insuficiente que no implique una despretrolización de la economía, de las finanzas públicas, con cambios al régimen fiscal de PEMEX, un mejor gasto del Gobierno y que, lo que ganan más paguen más, se requiere que sea progresista, que el Gobierno revise gasto y determine el destino de los recursos adicionales que se obtengan, no dio por muerto el IVA en alimentos y medicinas pero agrego que por ahora está fuera de discusión y tampoco descarta un periodo extraordinario.

Por su parte, Ricardo Monreal, vicecoordinador de la bancada perredista, advierte que si la iniciativa plantea nuevos impuestos o aumentos de éstos, no van a avalar la Reforma: “que paguen los grandes empresarios sus impuestos tal como la ley lo establece; es decir, eliminar los privilegios fiscales y la ampliación de la base de contribuyentes”. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:16, duración 2’ 16”, 18/06/07, reoc)

Recriminan en ALDF a titular de la Seduvi por construcción desmedida
En medio de reclamos de vecinos de la delegación Benito Juárez, el titular de la Seduvi, Arturo Aispuro Coronel, compareció ante diputados locales, quienes le recriminaron la construcción desmedida de vivienda en la demarcación. 

Jorge Carlos Díaz Cuervo, presidente de la Comisión Especial de Investigación de la ALDF para valorar el impacto del otorgamiento de licencias de construcción en Benito Juárez, calificó como infructuosa la reunión, pues, dijo que sólo hubo información contradictoria o incompleta. 

En el salón Benito Juárez de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), el funcionario capitalino enfrentó el reclamo de los legisladores, quienes solicitaron precisar información sobre diversas construcciones en las que se detectaron irregularidades, y los abucheos de los vecinos. 

Legisladores y vecinos pidieron al titular de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda (Seduvi) explicar la situación de 23 de las 42 construcciones de la Universidad Panamericana que, aseguraron, carece de licencia de uso de suelo para funcionar como escuelas. 

Durante su intervención, el funcionario informó que desde la aplicación del Bando 2 que restringió los permisos de construcción de vivienda sólo a las delegaciones Cuauhtémoc, Venustiano Carranza, Miguel Hidalgo y Benito Juárez, fueron vendidas 77 mil 937 inmuebles nuevos en la ciudad (Notimex, 14:24, nbsg, 18/06/07).
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SSA: la propuesta de muerte digna es viable
Conductor: Ya hay una postura del Gobierno Federal en torno al tema de la “muerte anticipada”.

Ligia Orozco, reportera: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, consideró correcta y viable la iniciativa del senador Pablo Gómez y la que se presentó en la Asamblea Legislativa, para no prolonga la agonía de los enfermos terminales que ya no tienen esperanza de vida. 

Entrevistado luego de participar en el Informe sobre Desarrollo Humano, el funcionario señaló que por falta de tiempo estas iniciativas no se aprobaron en la Cámara de Diputados cuando fue parte de la bancada panista.

También aclaró que no es ‘eutanasia’, sino ‘muerte asistida’: “Se refiere más bien a ‘voluntades anticipadas’ y se refiere a un derecho que deben tener todas las personas al solicitar que no se les den esfuerzos extraordinarios para mantenerlos con vida. Me parece muy correcta, muy equilibrada. Es algo que se da desde hace mucho tiempo el tratar de evitar el encarnizamiento terapéutico, es decir el tratar de mantener a una persona con vida a toda costa. Entonces, lo que yo leí de la iniciativa del senador Pablo Gómez, me parece muy correcta”.  Afirmó que si la Reforma Federal aplica, se aceptarán en todos los hospitales, donde también propuso la creación de un Comité de Bioética. 

En otro orden de ideas, consideró también positiva la iniciativa de ley de protección al sexoservicio, que se presentó también en la ALDF, porque señaló que en apartado de Salud, evitará el contagio de enfermedades de transmisión sexual (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:27, duración 2’ 12”, 180607, reoc)

Norberto Rivera: la eutanasia es el bien morir
Conductor: Cuando el PRD en la ALDF presentó su iniciativa para crear la Ley de Voluntad Anticipada y Donación de Órganos, en la Ciudad de México, provocó que ayer Norberto Rivera Carrera, arzobispo primado de México, dijera que la eutanasia significa literalmente ‘bien morir’, pero que algunos entienden por ‘buena muerte’ el suicidio asistido y que no sabe cuál sea la postura de la ALDF.

Víctor Hugo Círigo Vázquez, asambleísta del PRD: “Así es como muere el Papa, si tú recuerdas, Karol Wojtila solicitó que en un acto de piedad se le dejara de suministrar tanto medicamentos como vida artificial y que le permitieran ir al encuentro de Dios nuestro Señor; entonces, finalmente esa fue su voluntad, se anticipó y de esa manera él murió. Es una situación que me parece de lo más interesante y seguramente eso lo sabe el señor cardenal. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:06, duración 1’, 18/06/07, reoc)
Posición de la Arquidiócesis ante la eutanasia. RESUMEN
Conductor: Entrevista telefónica al director de Comunicación Social de la Arquidiócesis Primada de México, Hugo Valdemar, queremos saber su opinión acerca de la eutanasia o Ley de Voluntad Anticipada, ayer escuchamos la de Norberto Rivera.

HV: “Habría que distinguir de qué propuesta se trata porque de hecho son –al parecer– dos las que están presentando, no el mismo partido. Una, que no es eutanasia sino un testamento en vida, que podemos determinar a través de un documento que llegado el momento, que no haya nada qué hacer, se desconectan los aparatos, no van a hacer ya nada por salvarle la vida; en este sentido no tenemos gran problema de nivel ético, porque se trata de una prolongación artificial de la vida y allí no habría problema”.

“Donde sí habría problema es donde propiamente ya es un suicidio asistido, muerte asistida, donde ya por supuesto entran consecuencias de cuestiones éticas que habría que analizar con mucha calma. Pero desgraciadamente todavía no conocemos la iniciativa”. 

(audio de Víctor Hugo Círigo donde dice que así murió el Papa, con muerte asistida) 

Conductor: ¿Cuál es su opinión padre Valdemar?

HV: “Hay que tener cuidado de no manipular este hecho que acontece con el santo padre, cuando él recae y quieren llevarlo de nuevo al hospital, él pide que se le deje en casa, presiente el momento final y pide que se le deje en casa. En este sentido estamos con lo que yo le decía al principio, cuando llega el momento en que la vida llega a su fin natural, determinado por la propia naturaleza, no tenemos problema, como sucedió con el Papa”. 

“La objeción sería cuando con una supuesta falsa piedad, a una persona se le quite la vida, es decir que se le asista para que se pueda terminar con la vida. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:28, duración 7’ , 18/06/07, reoc)
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· Toma forma propuesta de reforma hacendaria, asegura PRD

· La participación del Ejército en contra del crimen organizado podría ser discutido en la SCJN

· Convoca Calderón a contribuir más para mejorar los ingresos del gobierno

· Denuncia auditor Superior que el sistema judicial no es capaz de aplicar todo el peso de la ley a los servidores públicos corruptos

INFORMACIÓN GENERAL 
Toma forma propuesta de reforma hacendaria, asegura PRD

La propuesta de reforma hacendaria comienza a tomar forma definida, así lo adelantó el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados. 

Legisladores del sol azteca han celebrado reuniones con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, de las que han resultado coincidencias. 

Pablo Trejo, diputado del PRD, dijo: “se plantea, por parte de la eficiencia recaudatoria, una simplificación en el pago de los impuestos. Se habla de que las tablas que usamos en el Impuesto Sobre la Renta se reduzcan a una o dos”. 

El legislador perredista aseguró que además se prevé un gravamen que sustituiría a Impuesto al Activo y que se ubicaría en 18%; cuyas deducciones serían los insumos e inversiones para la producción. También se contempla un impuesto a los depósitos bancarios en efectivo mayores a 15 mil pesos. 

“Va a ser un intento de regresar a la progresividad, esto es, quien más gana más paga y mantener la equidad, que significa que los que ganemos lo mismo paguemos lo mismo. No se están planteando impuestos adicionales, salvo este cobro del 2% que es acreditable en los depósitos y que lo que se pretende es cerrar un poco la puerta a la informalidad y al lavado de dinero”, explicó Trejo. 

Se prevé que otros pilares de la reforma hacendaría serán un impuesto único de 30 centavos a la gasolina; mayores facultades a estados y municipios respecto al Impuesto Especial a la Producción y Servicios, IEPS y vigilar la eficiencia en el gasto público. No se contemplan modificaciones al IVA. 

Obdulio Ávila, diputado del Partido Acción Nacional (PAN), comentó: “nosotros hemos coincidido en que no va a haber IVA a alimentos y medicinas y también decimos algo: No se calienten granizos, hay que esperar a que llegue la iniciativa formal al Congreso de la Unión, a la Cámara de Diputados, hay que hacer el análisis de la propuesta que haga el Ejecutivo federal y con seriedad y responsabilidad hay que pronunciarse después de que conozcamos los adelantos de la misma”. 

En el ámbito de los especialistas, se considera que estos posible lineamientos pueden sentar la base rumbo a un crecimiento recaudatorio de 2 puntos del PIB al año. 

Alberto Castelló Durán, director del Centro de Estudios Fiscales, manifestó: “si bajara todavía más el Impuesto Sobre la Renta y si se siguieran permitiendo deducciones, pues, sería maravilloso porque el que los contribuyentes tengan más dinero, pues implica que puedan gastar más y a través de los impuestos indirectos también se puede tener una buena recaudación”. 

Sin embargo, si las deducciones al ISR se reducen, podrían registrarse incrementos en los precios, concluyó el experto. (Once Noticias, 21:06, 2’48’’) 18/jun/07 
La participación del Ejército en contra del crimen organizado podría ser discutido en la SCJN

Conductor: La participación del Ejército en operativos, en contra del crimen organizado, podría ser discutida en la Suprema Corte de Justicia de este país.

Reportera: El Coordinador de los diputados del PRD, Javier González, anunció que presentará una Controversia Constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación pidiendo que declare inconstitucional el uso del ejército en tareas policíacas.

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: …el Ejército no puede andar así, eso es anticonstitucional, y van a ver, quiere decir; eso es un asunto que vamos a seguir planteando, absolutamente porque la Constitución establece, clara y nítidamente, bajo en que condiciones el ejército puede andar haciendo este tipo de labores. (Cadena Tres-canal 28, 1’12’’) 18/jun/07       

Convoca Calderón a contribuir más para mejorar los ingresos del gobierno

El presidente Felipe Calderón convocó a los mexicanos que más tienen a contribuir más para mejorar los ingresos del gobierno y destinarlos a combatir la pobreza. Anunció que iniciará consultas para impulsar una reforma hacendaria. 

“En los próximos días estaré haciendo consultas con partidos políticos, con gobiernos, con legisladores, para buscar de qué manera podemos aumentar los recursos públicos para combatir la pobreza extrema”, indicó Calderón. (Once Noticias, 21:05, 38’’) 18/jun/07 
Denuncia auditor Superior que el sistema judicial no es capaz de aplicar todo el peso de la ley a los servidores públicos corruptos

Conductor: Arturo González de Aragón, él es el auditor Superior de la Federación, nos cuenta su problemática.

Reportera: El auditor Superior de la Federación, Arturo González de Aragón, denunció que en México el sistema Judicial no es capaz de aplicar todo el peso de la Ley a los servidores públicos corruptos.

Sus declaraciones se dan cuando faltan menos de 10 días para que el auditor informe sobre los resultados finales de la revisión de la Cuenta Pública 2005, explicó que detectaron irregularidades por un monto de 26 mil 342 millones de pesos.

El auditor, a cargo del órgano autónomo de fiscalización, reconoció que ha recibido presiones del Ejecutivo y de los gobernantes estatales para cerrar los ojos ante actos ilícitos.

González de Aragón, que su mandato acaba en el 2009, no descartó repetir e el cargo y subraya que su trabajo permitió recuperar 24 mil 313 millones de pesos, aunque enfatizó que son sólo 10 por ciento del monto observado.

El auditor hizo un llamado a los legisladores para que voten una minuta del Senado que amplíe sus facultades, la cual lleva dos años atorada en el Congreso. (Cadena Tres-canal 28, 22:34, 2’44’’) 18/jun/07 
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