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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 19 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· En la Cámara de Diputados al restaurante “La Terraza” se le involucró con nexos con el narco

· Mañana envía FCH su iniciativa de Reforma Fiscal
· El PRI no entregará “cheque en blanco” en materia fiscal

· La Cámara de Diputados va iniciar el desahogo de las solicitudes de juicio político

· El precio de la leche va a subir hasta llegar a 14 pesos el litro

· Javier González Garza, opina sobre la Reforma fiscal. RESUMEN

· Cancelan viaje de diputados a los Juegos Panamericanos en Brasil
· Sí establecerá la SCJN una comisión para investigar caso Oaxaca
· Mariagna Prats promociona su programa de Radio en Locatel
	INFORMACIÓN RELEVANTE


En la Cámara de Diputados al restaurante “La Terraza” se le involucró con nexos con el narco

Adriana Hernández, reportera: El restaurante La Terraza está vinculado, por lo menos, eso aquí en la misma Cámara de Diputados, se señaló con nexos con el narcotráfico y por ello se han suspendido los servicios del mismo. Aunque temprano, por la mañana, pudimos observar que sigue operando este restaurante de la Terraza, que se encuentra aquí, al interior de la Cámara de Diputados.

Sin embrago, el talón de Aquiles de los diputados es la comida, no por mantener la línea ni por la millonaria dieta, sino por los contratos con los restauranteros, quien no les venden los alimentos en mal estado les resulta involucrado con el narcotráfico. Al respecto Emilio Gamboa, coordinador del PRI explicó:

“He pedido una investigación a fondo, fue un contrato que se dio en la legislatura pasada, ya la Secretaría General está haciendo su análisis y en el momento en que tenga la respuesta la haré pública”.

Sin embargo, otros diputados, como el caso de Verónica Velasco, que pues, simple y sencillamente no lo podía creer, ella es del Partido Verde:

“En Cámara de Diputados como cualquier lugar, que tenga algún negocio que tenga el respaldo del narco”

Y pues, también Obdulio Ávila, del PAN, dijo lo siguiente:

“tengas con las actividades del narcotráfico, creo que la fama pública, el buen nombre que debe de privar siempre, en las actividades de la Cámara, tiene que preservarse”

Y aún con esa publicación, sigue operando este restauran al interior de la Cámara de Diputados (Panorama Informativo, 14:09, 1’ 24”, nbsg, 19/06/07).

Diputados revisarán la construcción de unidades habitacionales en el Edomex
Enrique Cuevas, conductor: diputados y funcionarios de la Comisión Nacional de la Vivienda analizarán las construcciones de unidades habitacionales, en la Cuenca del Valle de México, ante la falta de planeación con que se edifican así como su deterioro y hacinamiento (Formato21, 13:23, 151”, nbsg, 19/06/07).

El gobierno Federal podría presentar en las próximas horas su propuesta de reforma fiscal
Denise Maerker, conductora: Parece inminente que el Gobierno presente en las próximas horas ala Congreso los proyectos de Reforma Fiscal. La propuesta se presentará en las próximas horas e intentará reducir la evasión fiscal a través de unos impuestos de control, con los que los empresarios pagarían entre el 12 y el 16 por ciento de impuesto sobre la renta. 

Por lo pronto, si es importante decir, que tal y como se adelantaba, no se incluye en absoluto ningún tipo de IVA en alimentos (Atando Cabos, 13:08, 1’ 24”, nbsg, 19/06/07).

Mañana envía FCH su iniciativa de Reforma Fiscal
Conductor: El Presidente Calderón enviará mañana al Congreso de la Unión, su iniciativa de Reforma Fiscal y en alusión a los que se oponen a su proyecto hacendario, el Presidente sostuvo que no puede haber oídos sordos ante la necesidad de ajustar el presupuesto y apoyar a las comunidades que han quedado en la marginación. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:00, duración 44”, 19/06/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


El PRI no entregará “cheque en blanco” en materia fiscal

Sergio Perdomo, reportero: Llegó el momento, El Presidente de la República enviará el día de mañana al Congreso de la Unión, a la Comisión Permanente, su iniciativa de reforma hacendarla; los coordinadores parlamentarios saben de esto, y en ese sentido, Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI, está señalando que ellos no darán un “cheque en blanco”, pero por lo pronto, también, están advirtiendo que no se permitirá que se meta a la mesa de la discusión el debate sobre el asunto de cobrar IVA en alimentos y medicinas.

El diputado Daniel Ludlow dijo que el PAN, si en este momento no se aprueba el impuesto en alimentos y medicinas, será un tema que tendrá que abordarse próximamente. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 19/06/07, 14:26, gh)

La Cámara de Diputados va iniciar el desahogo de las solicitudes de juicio político

Sergio Perdomo, reportero: La congeladora de San Lázaro aplicará en breve el deshielo a los juicios políticos, y más allá de lo que determine la Suprema Corte de Justicia de la Nación acerca del gobernador de Puebla, Mario Marín, por la detención de la periodista y escritora, Lydia Cacho.

Dicen en San Lázaro, que se trabajará en estricto apego a la Ley; de ésta manera, la  Subcomisión de Examen Previo de la Cámara de Diputados va iniciar la próxima semana el desahogo de un primer paquete de las 130 solicitudes de juicio político. Figuran, entre otros casos, el del gobernador de Puebla, Mario Marín.

César Camacho Quiroz precisó que las resoluciones de la Suprema Corte no son vinculatorías ni los obliga a trabajar en cierto sentido.

Finalmente el presidente de la Comisión de Gobernación, diputado del PAN, Diódoro Carrasco Altamirano, dijo que la resolución de la Suprema Corte aportará sin duda datos importantes para que los diputados sigan trabajando en torno a estos juicios políticos. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 19/06/07, 13:54, gh)

El precio de la leche va a subir hasta llegar a 14 pesos el litro

Gerardo Cedillo, reportero: Debido a la falta de apoyo a los productores nacionales y las presiones internacionales, el precio de la leche va a subir entre 4 y 5% en lo que resta del año hasta llegar en enero del 2008 a 14 pesos el litro. Así lo advirtieron productores lecheros ante senadores y diputados de la Comisión Permanente 

Denunciaron que Estados Unidos controla el 20% del mercado mundial de leche, y mientras sus productores cuentan con toda clase de subsidios y apoyos, en México los productores se rascan con sus propias uñas, y no están en condiciones de competencia ante la indiscriminada importación de productos lácteos y sus derivados.

Ricardo Nieto, productor de Guanajuato, dejó en claro ante legisladores, que la escalada inflacionaria es inminente en el mercado de la leche, advirtió a los consumidores que el precio se va a aumentar paulatinamente hasta llegar a 14 pesos por litro en 2008.

Dijo que mientras México siga importando productos como la leche en polvo, mantequilla, sueros y otros derivados de la leche sin que se apoye a los productores nacionales para generar un mercado autosuficiente seguiremos dependiendo de los precios que establezca el productor dominante, que es Estados Unidos.

Señaló que para competir en igualdad de circunstancias con nuestro socio comercial, sería necesario que LICONSA le compre la leche a los productores nacionales entre 5 y 5.5 pesos el litro, en lugar de los 4 pesos que les da actualmente.

Los legisladores de todos los partidos se comprometieron con los productores nacionales de leche a solicitar un informe a LICONSA y a la propia Secretaría de Agricultura para ver de qué manera se puede elevar el subsidio a este sector, ya que la leche es un producto básico, sobre todo en le niñez y en la tercera edad. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 19/06/07, 13:02, gh)

Analizarán diputados construcción de viviendas en el Valle de México
Diputados y funcionarios de la Comisión Nacional de Vivienda (Conavi) analizarán las construcciones de unidades habitacionales en la cuenca del Valle de México, ante la falta de planeación con que se edifican, así como su deterioro y hacinamiento. 

La Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados se reunirá este miércoles con el coordinador general de la Conavi, Carlos Gutiérrez Ruiz, para revisar las políticas de construcción de casas y unidades habitacionales en esa zona. 

Ello como parte de los trabajos para la integración de la Ley de Coordinación Metropolitana, explicó en entrevista el presidente de dicha comisión, Obdulio Avila Mayo. 

Afirmó que la reunión forma parte de una serie de encuentros con diversas dependencias federales relacionadas con el Valle de México; "queremos conocer su presupuesto y los programas con que cuenta para ayudar a una armónica coordinación entre los municipios conurbados" (Notimex, 12:29, nbsg, 19/06/07).

Resolverán en breve viabilidad de juicios contra Marín y Ruiz
El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco Altamirano, aseguró que antes de septiembre la Subcomisión de Examen Previo resolverá si es viable el juicio político contra los gobernadores de Puebla y Oaxaca. 

En entrevista, el legislador también valoró la determinación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) para analizar los casos de Mario Marín y Ulises Ruiz. "Es una decisión muy sensata de la Corte ante las evidencias muy sobradas" que existen, señaló. 

El también copresidente de la Subcomisión de Examen Previo puntualizó que esa instancia tiene 130 denuncias de juicio político acumuladas de la 58, 59 y 60 legislaturas y que la próxima semana se analizarán los casos más añejos. 

"Después de la 59 y en este mismo receso los de la 60 Legislatura. Los de Marín son de la 59 y los de Ulises de la 60", explicó el legislador federal del Partido Acción Nacional (PAN). 

Dijo que no se descarta nada; "va a haber algo que decir de todos los asuntos pendientes. Nos hemos propuesto calificar todas las denuncias y lo vamos hacer en este periodo de receso". 

Recordó que en la valoración que se tendrá antes de septiembre se analizará si la persona denunciada es sujeto de juicio político, de acuerdo con la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos. Asimismo si se reúnen los requisitos para iniciar juicio político y si está o no sustentada la denuncia (Notimex, 13:55, nbsg, 19/06/07).

Llama PAN a debatir seriamente regulación del sexoservicio
La fracción del PAN está dispuesta al debate de la iniciativa para regular la práctica del sexoservicio en la capital, pero demandó al grupo del PRD dejar de lado la soberbia y admitir que su iniciativa en la materia es insuficiente. 

En conferencia de prensa, los diputados Agustín Castilla, Paula Soto, Celina Saavedra y José Antonio Zepeda sostuvieron que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) no consultó a la ciudadanía ni a los sexoservidores para elaborar su proyecto. 

De acuerdo con los legisladores panistas, al hacer un análisis del documento elaborado por los del PRD se evidencia una serie de fallas y contradicciones, como ocurre en los artículos Cuarto transitorio y Quinto de la iniciativa. 

Explicaron que el Cuarto transitorio alude a las zonas de tolerancia, que son anticonstitucionales, y el Quinto tiene que ver con el rango que se daría a los y las sexoservidores, pues se les obligaría a expedir comprobantes y pagar impuestos, por ejemplo. 

Luego de señalar que la ciudad de México está convertida en un lugar de tolerancia, no sólo en materia de sexoservicio sino en torno a la comisión de delitos en general, los panistas sostuvieron que no se quedarán en el terreno de la crítica, que harán propuestas (Notimex, 13:15, nbsg, 19/06/07).

	ENTREVISTA


Dip. Eduardo de la Torre. La Cámara de Diputados dispone este año para diversos gastos que son calificados de superfluos (resumen)
En entrevista el diputado Eduardo de la Torre, secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, informó que nunca ha usado la estética de la Cámara de Diputados y que no hay registro de cuántos diputados y diputadas asisten y que está considerado como un servicio más para los trabajadores de la Cámara.

Este es un debate que tienen dentro del Grupo de Ética Parlamentaria y entre sus propuestas eran liquidarla, la otra era licitarla, porque esa no es una imagen que quieren dar los diputados.

Señala que aún no se les entregan los portafolios y los fistoles aún no se les ha entregado a todos, sólo un portafolio de plástico al inicio de la Legislatura.

Afirma que el Congreso Mexicano es el único que trabaja seis meses, por lo que en septiembre del año pasado, metió una iniciativa de Reforma Constitucional para trabajar de 6 meses y medio a diez meses.

Esta situación se va a discutir en la Sesión Permanente del día de mañana y el día viernes el Senado va a evaluar una iniciativa de Emilio Chuayffet, donde se sancione económicamente a los diputados que no asistan a las reuniones de las comisiones.

Finalmente, el diputado De la Torre, menciona que el Grupo de Ética Parlamentaria tiene el compromiso de que en septiembre presentarán 4 iniciativas para eliminar los gastos etiquetados (Monitor, 14:44, 10”, nbsg, 19/06/07).

Javier González Garza, opina sobre la Reforma fiscal. RESUMEN

Conductor: Todo apunta a que mañana enviarán a la Cámara de Diputados la Reforma Fiscal, los hombres de Felipe Calderón y Agustín Carstens. Está en la línea Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD en la Cámara baja. 

JGG: Tenemos noticia de que mañana llegará a la Comisión Permanente.

Conductor: ¿Y que sigue una vez que llegue a la Comisión Permanente y cuál es el trámite? 

JGG: Seguramente primero va a haber una discusión, depende de lo que traiga, es probable que traiga sólo la Reforma Impositiva.

Conductor: ¿Qué otra cosa podría venir?

JGG: ¡A bueno! Quiero decir: una Reforma Hacendaria tiene que ver no sólo lo que recauda sino a dónde se va a meter.

Conductor: A la parte de gastos.

JGG: Exactamente

Conductor: Estarían enviando sólo lo que tiene que ver con ingresos.

JGG: Así es. Y el problema es que es muy importante que vengan los gastos, tú sabes que es uno de los asuntos que más nos interesan, a todo mundo. Vamos a ver exactamente qué es lo que trae para empezar la discusión con las propuestas que traiga.

Conductor: Ya han habido algunos acercamientos ¿no?

JGG: Sí, yo personalmente junto con diputados y senadores del PRD hemos tenido discusión con Carstens. Porque nosotros hicimos una propuesta de reforma general, la presentamos y se la llevamos a Carstens y a todo mundo. Hemos tenido algunas propuestas (pero) no nos han dado nada por escrito, no han dicho que efectivamente no va nada de IVA en medicinas ni alimentos, que a lo mejor va un impuesto pequeños para los estados en gasolina, nos han dicho que hay impuestos nuevos pero no de qué se trata, que nos preocupa, por ejemplo que todos los depósitos bancarios en efectivo de más de 20 mil pesos van a tener un 2% de impuesto y uno (se) pregunta ¿para todos? ¿de qué se trata? ¿cuál es el objetivo? ¿a quiénes les va a pegar? Porque me imagino que a los supermercados no les va a tocar, pero por ejemplo ¿a los mercados públicos?  (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:28, duración 7’ 48”, 19/06/07, reoc)

Emilio Gamboa Patrón habla sobre la Reforma Fiscal
EGP: “Tenemos que revisar el gasto público, por eso es que yo digo: que no sea una Reforma Fiscal sino una reforma hacendaria que vea ingresos y egresos, tenemos todavía mucho gasto superfluo, que no sirve para muchas cosas, y que en vez de estar en educación, en salud, en infraestructura, en combate a la pobreza, se va a otros lados”. 

“El PRI vería con simpatía…,

Conductor: Un recortazo.

EGP: “Que se revisara y que tuviéramos un gasto más útil”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:04, duración 2’ , 19/06/07, reoc)

Emilio Gamboa se refiere a la  Reforma Fiscal. RESUMEN

Conductor: Le aprecio al diputado Emilio Gamboa, coordinador de la bancada del PRI y presidente del órgano político. ¿Tú ya conoces el contenido? –bueno, me vas a decir que no– ¿ya tienes las directrices de lo que va a enviar el Presidente como Reforma Fiscal?

EGP: Mira Joaquín yo no he tenido acceso a esta posible reforma, yo la llamaría “hacendaria” como tú bien lo dices, no sólo acepto una Reforma Fiscal, lo hemos platicado con las autoridades correspondientes, con Hacienda, sino que tiene qué venir con ingresos y tenemos qué ver cómo se va a gastar eso que entre al Gobierno de la República. 

Yo hablo de una Reforma hacendaria, tengo entendido que a través de su secretario de Hacienda la va a hacer llegar a la Comisión Permanente para que la turne de inmediato a la Comisión de Puntos Constitucionales y a la Comisión de Hacienda; no la conozco, pero el sentir de muchos compañeros míos es que debe ser una reforma que apoye a las clases marginada, que sea una reforma que promueva la simplificación en el pago de impuestos (porque) mucha gente se queja de que va y quiere pagar sus impuestos pero es tanto trámite que declinan y no los pagan.

Hay algo importante, tenemos que eficientar la recaudación nacional, una reforma con un profundo sentido federalista.

Conductor: ¿Qué es esto del “profundo sentido federalista”?

EGP: Que tiene que apoyar con recursos aún más a las entidades federativas, que si se va a recaudar recursos por parte de una reforma hacendaria como es lo que pretende el Gobierno, pues que se destine un mayor número de recursos a todas las entidades federativas.

He estado hablando con los gobernadores, ese es su deseo, es lo que están pensando, sé que lo están haciendo con el secretario de Hacienda y el grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados lo ve con simpatía. Y vemos también que si esta reforma hacendaria no promueve la competitividad en el país, no vamos a avanzar; la gente que ha estado saliendo a cualquier parte del mundo, regresan asombrados de lo que han podido hacer los asiáticos, regresan asombrados de lo que han podido hacer los europeos y nosotros seguimos en el atraso.

Que se requiere una reforma, sí. ¿Qué tipo de reforma? Hemos dado los lineamientos que te digo y hasta mañana que yo la conozca, configuramos un grupo de trabajo y el esquema para discutirla, analizarla y ver cuál va a ser el sentido del voto. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:33, duración 10’ , 19/06/07, reoc)

	COMENTARIOS


Cancelan viaje de diputados a los Juegos Panamericanos en Brasil
Conductor: Uno de los viajes que cancelaron y ahí fue donde dijeron ¡ya es demasiado! porque si lo aprobamos se nos echan encima, fue un viaje que tenían planeado (para asistir) a los Juegos Panamericanos en Brasil, pero ya no hubo oportunidad de irse ¡se los cancelaron! Están muy tristes.

Germán Dehesa: Iban a ver cómo los organizaban, porque siempre se ofrece aquí en México. Eso de organizar juegos.

Conductor: Juegos y Sorteos.

Germán Dehesa: ¡Hijo mano! No, no, no. 

(risas) (Radio Bienestar, 14:27, duración 32”, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 19/06/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Sí establecerá la SCJN una comisión para investigar caso Oaxaca
Aurora Vega, reportera: Por 8 votos contra 3, la Suprema Corte de Justicia de la Nación determinó que el máximo tribunal ejerza su facultad de investigación en los hechos ocurridos durante 2006 en el estado de Oaxaca y que establezca una Comisión que indague sobre las presuntas violaciones a las garantías individuales en el conflicto político-magisterial-social que se vivió en esa entidad durante seis meses. 

Los ministros que integran el pleno decidirán durante las próximas horas, los objetivos y las estrategias que se deberán cumplir así como a los magistrados que la deberán integrar y los puntos concretos que tendrán que investigar. (Radio Bienestar, 13:19, duración 1’, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 19/06/07, reoc)

Aprueba SCJN crear una comisión para investigar caso Oaxaca
El pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) aprobó la creación de una comisión que investigue probables violaciones graves de garantías individuales en Oaxaca, durante el conflicto magisterial iniciado en mayo de 2006. 

Como se preveía desde el lunes, los ministros aceptaron la petición de la Cámara de Diputados de crear una comisión que indague posibles violaciones graves a los derechos humanos, pero bajo la premisa de que no se prejuzgará sobre los hechos. 

También se determinará si existió una omisión de las autoridades para actuar frente al conflicto. 

Por mayoría, los magistrados señalaron que la comisión deberá resolver si existió violación grave a garantías individuales, y no considerar estas contravenciones constitucionales como un hecho, y hasta dónde la actuación u omisión de autoridades, en su caso, las propiciaron (Notimex, 13:15, nbsg, 19/06/07).

Mariagna Prats promociona su programa de Radio en Locatel
Susana Melín, reportera: Luego que se conociera que Mariagna Prats, esposa de Marcelo Ebrard, está promocionando su programa de Radio a través de Locatel –que es para emergencias y algunas otras cosas más importantes–, el PAN capitalino aseguró no tener mayor interés en escuchar lo que pueda decir la esposa del jefe del GDF; sin embargo, aseguró el secretario general de este partido, Juan Antonio Arévalo, que se va a evaluar el hecho de que  se esté promocionando en este servicio la Primera Dama capitalina, y de existir alguna irregularidad se interpondrá una denuncia correspondiente por uso irregular de recursos.

JAA: “No sabíamos porque no es de nuestro interés escuchar a la señora, a la respetable esposa del jefe de Gobierno, sin embargo pues habría que ver después como miden el rating ¿no? Y es entendible, por supuesto que para nosotros no nos interese escucharla, pero sí nos interesa que un medio que ha sido durante muchos años una herramienta de trabajo para los ciudadanos para eficientar uno de los servicios que otorga el Gobierno del DF sea mal utilizado. Esto será valorado por nuestro grupo parlamentario para que en su momento se hagan las declaraciones o denuncias conducentes”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:16, duración 1’ 46”, 19/06/07, reoc)

Felipe Calderón defendió la estrategia de su gobierno en materia de seguridad
Enrique Cuevas, conductor: El presidente de la República, Felipe Calderón defendió nuevamente la estrategia de su Gobierno en materia de seguridad, en particular los operativos para recuperar los espacios públicos (Formato21, 12:41, 11”, nbsg, 19/06/07).

Los Gobiernos del DF y Edomex firman el Reglamento de Tránsito Metropolitano
Laura Cardozo, reportera: En este momento termina la firma del Convenio de lo que es el Reglamento de Tránsito Metropolitano que entrará en vigor en 30 días y que tiene competencia en las 16 delegaciones políticas y los 59 municipios que integran la Zona Metropolitana de la Ciudad de México.

Las características de este Reglamento es que se homologan las disposiciones, las restricciones y sanciones para todos los automovilistas de esta zona.

Destaca en este reglamento que si alguien conduce sin licencia tendrá diez días de multa de salario mínimo y la remisión del vehículo al depósito, así como a quien acumule 12 infracciones se le cancelará de manera definitiva la licencia. Y hay una nueva disposición, por parte de las autoridades de ambos estados, se regula para los nuevos vehículos 2008, deben tener sistemas de localización para combatir el robo de autos (Atando Cabos, 13:20, 4’08”, nbsg, 19/06/07).
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Realizarán diputados diagnósticos de sistemas de pensiones del país

· Los gobernadores Mario Marín y Ulises Ruiz podrían ir a juicio político

· Advierte PRI que no aprobará reforma hacendaria automáticamente

· PRI y PRD condicionan su aprobación a la propuesta fiscal

· El Congreso se declara listo para trabajar la Reforma Fiscal

· Combate a la pobreza, prioridad en reforma hacendaria: Calderón

· El Presidente afirmó que la libertad de prensa es indispensable 

· Aprueba Corte crear comisión para investigar caso Oaxaca

INFORMACIÓN GENERAL 
Realizarán diputados diagnósticos de sistemas de pensiones del país

La Cámara de Diputados anunció que hará un diagnóstico nacional de todos los sistemas de pensiones del país. 

Miguel Ángel Navarro, de la Comisión de Seguridad de la Cámara de Diputados, dijo: “también para ver de qué tamaño es el problema en el sistema de pensiones que se vive hoy en día en todos los estados de la República, que también constituye una preocupación de los gobiernos, del Congreso y seguramente del gobierno federal”. 

Uno de los objetivos es conocer los problemas económicos y sociales que generará el aumento constante de la población de adultos mayores. (Once Noticias, 21:16, 30’’) 19/jun/07 
Los gobernadores Mario Marín y Ulises Ruiz podrían ir a juicio político

Conductora: Mario Marín y Ulises Ruiz, los dos gobernadores de Puebla y de Oaxaca respectivamente, podrían ir a juicio político.

La Cámara de Diputados anunció que la próxima semana se comenzarán a analizar 130 demandas de juicio político, acumuladas desde el año 2000, entre ellas están la de una docena de gobernadores, incluidos los dos, Marín y Ruiz.

Los legisladores tendrán que verificar si se reúnen las pruebas para iniciar los procesos.

Diódoro Carrasco, diputado del PAN: …estamos revisando, el lunes vamos ir a dictaminar asuntos, a discutir el dictamen…

…vamos a darle un orden de prelación en función de los paquetes que tenemos atrasados. (Informativo 40, 21:42, 1’24’’) 19/jun/07  

Advierte PRI que no aprobará reforma hacendaria automáticamente

El presidente Felipe Calderón anunció que en las próximas horas presentará una propuesta para la reforma hacendaria al Congreso de la Unión. 

Qué dicen los principales partidos políticos sobre la esperada reforma hacendaria. 

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) advirtió que no la aprobará automáticamente. 

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, dijo: “parece que mañana se presenta a la Comisión Permanente. El PRI no está dispuesto a dar un cheque en blanco. Tenemos principios fundamentales: que sea una reforma federalista; que contemple la opinión de los gobernadores de todos los estados, no sólo de los priístas”. 

El Partido Acción Nacional (PAN) pidió que incluya el cobro de impuestos para el comercio informal. 

Daniel Ludlow, diputado del PAN, manifestó: “el chiste es que los que no pagan paguen, aunque sean tasas bajas que paguemos, siempre lo hemos dicho, todos debemos poner algo. No cerrarnos en la actitud populista, en el discurso demagógico, no cerrarnos en la actitud populista. Vámonos a fondo, vamos al análisis profundo de las cosas y ahí vamos encontrando que sí y que no”. 

Y el Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que sólo 2 de cada cien comerciantes informales pueden pagar impuestos. 

“Sólo el 2%, o sea, los grandes informales, serían los susceptibles a pagar impuestos. Los demás no tienen ingresos superiores a los 8 mil trescientos pesos, que es lo que incluso ha planteado la Secretaría de Hacienda para la exención de los impuestos”, indicó Pablo Trejo, diputado del PRD. (Once Noticias, 21:18, 25’’) 19/jun/07 
PRI y PRD condicionan su aprobación a la propuesta fiscal

Conductor: En la Cámara de Diputados priístas y perredistas condicionan, ya desde ahora, su aprobación a la propuesta fiscal del Presidente.

Reportera: A unas horas de que el Presidente, Felipe Calderón, presente su iniciativa de Reforma Hacendaria a la Comisión Permanente, el coordinador de los diputados priístas advirtió que no dará un cheque en blanco al gobierno panista.

El líder del PRI, en San Lázaro, negó que existan diferencias entre los diputados y senadores de su partido sobre la postura que debe asumir su partido frente a la reforma fiscal.

Emilio Gamboa aseguró que la… que sostendrán este viernes en Mazatlán, los diputados del PRI con el secretario de Hacienda, servirá para conocer a detalle la propuesta y luego establecer una estrategia, ahí determinarán si el PRI acepta discutir y votar la iniciativa e un periodo extraordinario, antes de septiembre.

En tanto; el PRD dijo que esperará a conocer la propuesta del Ejecutivo antes de pronunciarse. (Cadena Tres-canal 28, 22:03, 1’43’’) 19/jun/07  

El Congreso se declara listo para trabajar la Reforma Fiscal

Conductora: Los legisladores se declararon listos para iniciar la discusión de la Reforma Fiscal, propuesta por el Presidente Felipe Calderón, será este miércoles cuando el documento llegue a la Comisión Permanente. (Informativo 40, 21:43, 27’’) 19/jun/07 

Combate a la pobreza, prioridad en reforma hacendaria: Calderón

En Michoacán, el presidente Felipe Calderón entregó apoyos a adultos mayores. 

Ahí, anunció que la reforma hacendaria que presentará en las próximas horas al Congreso, tendrá como prioridad el combate a la pobreza extrema. 

“No puede, ni debe haber oídos sordos a los clamores de ese México abandonado, de ese México marginado, ese México que ha esperado ya demasiado, porque es inadmisible que uno de cada 5 mexicanos viva en situación de pobreza alimentaria extrema”, expresó Felipe Calderón. 

Reconoció que si no se toman medidas contundentes, la desigualdad social se puede agravar. 

“A pesar de los esfuerzos realizados como país no hemos alcanzado, esa es la verdad, no hemos alcanzado un México más equitativo para todos. Tenemos una enorme deuda social que pagar, no sólo con nuestros adultos mayores, sino con todos los que han quedado excluidos del desarrollo, los campesinos y los indígenas entre ellos”, manifestó Calderón. (Once Noticias, 21:17, 1’07’’) 19/jun/07 
El Presidente afirmó que la libertad de prensa es indispensable 

Conductora: El Presidente, Felipe Calderón, afirmó que la libertad de Prensa es indispensable para una sociedad fuerte y crítica, más tarde entregó apoyos a adultos mayores de 70 años y se comprometió a combatir la pobreza extrema en la que viven uno de cada cinco mexicanos. (Hechos 7, 20:18, 21’’) 19/jun/07    

Aprueba Corte crear comisión para investigar caso Oaxaca

Con ocho votos a favor, la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) decidió crear una comisión que investigue probables violaciones graves a las garantías individuales en Oaxaca, durante las protestas que el año pasado encabezaron la Sección 22 del magisterio y la Asamblea Popular de los Pueblos (APPO). 

Mariano Azuela Güitrón, ministro de la SCJN, dijo: “que no haya ninguna manifestación que suponga que ya estamos condenando antes de investigar y de juzgar, estamos ante situaciones, ante datos, ante elementos, que únicamente tienden a convencernos que hay una presunta violación grave de garantías”. 

Únicamente falta por definir los nombres de quiénes integrarán la comisión, los plazos de la investigación y el territorio en el que se desarrollará. 

Guillermo Ortíz Mayagoitia, presidente de la SCJN, manifestó: “una vez que estén aprobado los lineamientos generales para el desarrollo, se hará la designación de la comisión correspondiente”. 

Durante la sesión se informó que el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, envió a la Corte un documento en el que acepta la recomendación de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos. Sin embargo, los ministros coincidieron en que no tiene efectos sobre la investigación. (Once Noticias, 21:07, 1’08’’) 19/jun/07 
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