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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 21 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Estefan dijo que entregarán el análisis de la Reforma Hacendaria a partir del  miércoles 27
· Diputados del PRI y PRD celebran que la reforma Fiscal no contenga el IVA en alimentos y medicinas
· Jorge Zermeño negó que existieran acuerdos para que Calderón tomara protesta Legisladores comentan parte de la Reforma hacendaría
· No Descartan Diputados cambios a la Reforma Fiscal
· La Reforma Fiscal busca aumentar la Recaudación: SHCP
· Entrevista con Manuel Minjares, diputado Federal del PAN sobre el tema de la Reforma Hacendaria presentada ayer
· No ha sido bien recibida esta propuesta de reforma fiscal: Eduardo Ruiz-Healy
· Por primera vez hay una iniciativa de reforma fiscal consensuada
· Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI - Reforma fiscal. 
· Diputado panista, Ricardo Rodríguez Jiménez.- Reforma fiscal presentada el día de ayer al Congreso de la Unión

· Lista hecha por Calderón para quienes serán embajadores como Zermeño
	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Estefan dijo que entregarán el análisis de la Reforma Hacendaria a partir del  miércoles 27
Conductor: El presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, dijo que entregarán el análisis de la Reforma Hacendaria a partir del miércoles 27, y descartó que se apruebe en un periodo extraordinario. La gente del PRD en la Cámara dijo que es insuficiente la Reforma, porque se trata de únicamente una Miscelánea Fiscal que no aporta a una reestructuración de la propia Secretaria de Hacienda. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:07, duración 27´´, ys, 21-06-2007)

Diputados del PRI y PRD celebran que la reforma Fiscal no contenga el IVA en alimentos y medicinas
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI, PRD y Nueva Alianza también, celebraron que la iniciativa del Presidente no contenga el famoso IVA en alimentos y medicinas. Fíjese que curioso, los empresarios lo lamentan, los legisladores lo celebran, los empresarios piensan que esto sería mejor para el país; los políticos piensan que esto sería mejor para ellos. No obstante advierten que revisaran con todo cuidado cada párrafo del documento; Emilio Gamboa, coordinador de la bancada del PRI, dice “Vamos a estar velando porque no se le cobre más a los que menos tienen”. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:51, duración 34´´, ys, 21-06-2007)

Jorge Zermeño negó que existieran acuerdos para que Calderón tomara protesta
Ivon Menchaca, reportera: El diputado federal con licencia se despidió de los reporteros de la fuente de la Cámara de Diputados, para convertirse en embajador de México en España, insistió que no fue un premio por permitir que Felipe Calderón tomara protesta como Presidente de México, acto que dijo, no fue negociado. (Panorama, Arely Paz, 8:03, duración 41´´, ys, 21-06-2007)
Legisladores comentan parte de la Reforma hacendaría

Jorge Estefan Chidiac (PRI):Yo diría que no es condición la reforma energética completa, porque una reforma energética completa implica mas que una cuestión fiscal, si se condiciona el apoyo fiscal para PEMEX a que haya una reforma hacendaría, si es importante y estamos nosotros mas que condicionando el tema para que esa reforma hacendaría incluya una mejoría fiscal para PEMEX. Juan Guerra (PRD) le están metiendo ruido, me extraña la actitud del PRI, que pareciera que están buscando congestionar las cosas mas, cuando acaba de declarar el tesorero de Estados Unidos de que habría que venderle el petróleo a los norteamericanos, creo que en su momento es una propuesta desafortunada. Gustavo Madero (PAN)- la reforma energética, amplia, audaz es una asignatura pendiente a la que debemos de entrarle, lo que yo no quisiera es poner condicionamientos y ligar temas y agendas, unas con otras porque eso va a ir dilatando la negociación y la discusión, los temas hay que irlos tocando de manera paulatina (W Radio, Carmen Aristegui, 08:23,31”, A.L.)
No Descartan Diputados cambios a la Reforma Fiscal

La próxima semana la Cámara de Diputados inicia el análisis de la propuesta de reforma fiscal del Ejecutivo Federal, aunque ha adelantado que si la estructura de la iniciativa no está bien estructurada tendrá qué modificarse; si viene con buena forma, la revisión no tomará mucho tiempo. (La Red, Sergio Sarmiento, 05:45, A.L.)

La Reforma Fiscal busca aumentar la Recaudación: SHCP

El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, afirmó que la iniciativa de ley de reforma fiscal es la adecuada para el país por lo que no se pasa la factura a la siguiente administración. El funcionario dijo que con esta propuesta se busca incrementar el nivel de recaudación en tres por ciento del PIB, en este sentido, dijo que el pagar impuestos en México es como suministrar medicamentos a los enfermos. (Panorama informativo, 6:00,12”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Entrevista con Manuel Minjares, diputado Federal del PAN sobre el tema de la Reforma Hacendaria presentada ayer

En entrevista telefónica el diputado del PAN, Manuel Minjares, dijo que los impuestos no aumentan dentro del planteamiento de la Reforma Hacendaria, dio a conocer el impuesto que se renovaría para las personas morales, en donde se impulsara el empleo.

El diputado habló del impuesto que se dará a las personas que transfieran en el banco más de 20 mil pesos y que se les cobrara un impuesto de 2 % y dijo que una persona puede tener hasta 5 cuentas de 18 mil  pesos y no se le podrá cobrar impuesto, pero si sobrepasa una de 20 mil el impuesto tendrá que aplicarse.

Respecto al impuesto de la Tenencia, dijo que la propuesta dentro de la iniciativa es el darle un manejo individual de este impuesto a cada Estado y  otorgarle el poder de eliminarlo (Teleformula, 6:32, 7’41” , 21-06-2007)
Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI - Reforma fiscal. No vemos ningún impuesto que ataque a las clases populares. Énfasis en el gasto que se hará con la recaudación

En entrevista telefónica el diputado priísta, Jorge Estefan Chidiac, dijo que lo más importante es que ya llegó la Reforma y que se discutirá con lo demás legisladores, dijo que una de las cosas que el PRI exigió son: No poner el IVA a alimentos y medicinas, cosa que no se tocó dentro de la actual reforma, el diputado argumento que no ha tenido la oportunidad de leerlo detenidamente pero que lo analizara con mucho detenimiento.

Dijo que es muy acertado no poner el IVA a alimentos y medicinas, el mensaje que manda a la ciudadanía es que van a trabajar para sacar lo mejor para la gente y el país (Las Noticias con Paola Rojas, 7:22, 6’37”, 21-06-2007)
Diputado panista, Ricardo Rodríguez Jiménez.- Reforma fiscal presentada el día de ayer al Congreso de la Unión

En entrevista telefónica el Diputado panista, Ricardo Rodríguez Jiménez, dijo estar totalmente a favor de la reforma presentada el día de ayer, dijo que es mejor anteponerse a los desajustes que pueden venir en PEMEX y que la Reforma no solamente es recaudatoria sino que inclusive es integral.
El diputado dijo que toda la recaudación va a ser transparente y que buscara que cada estado tenga el poder de administrar sus propios fondos.

Diputado panista, Ricardo Rodríguez Jiménez: La contribución empresarial de tasa única, es un impuesto de control y  mínimo, el enfoque es que estos impuestos, le estarán dando unos 300 mil millones de pesos más al año para combatir la pobreza en el país.
Dijo que el dinero que se va a recabar le va a doler al que se le cobren y que indiscutiblemente estará en desacuerdo.

Dijo que dentro de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, hay una excelente relación y de entrada va todo bien para la reforma, el ambiente es muy bueno, el debate va a ser fuerte y podrá salir con cambios pero saldrá a mas tardar en el mes de agosto(Radio Metrópolis, 7:17, 8’17”, 21-06-2007)
	COMENTARIOS


Lista hecha por Calderón para quienes serán embajadores como Zermeño

Nino Canún, conductor: Hay que empezar a felicitar a Zermeño, ya viene la lista de los famosos 12, no son los apóstoles; porque no vaya usted a pesar que dio a conocer el señor Calderón la lista de los 12 apóstoles, no, no, no.. dio a conocer la lista de los que van a ser probablemente embajadores de nuestro país en otra latitudes; el que si ya va seguro y amarrado pues el Zermeño, que como usted sabe se fue a Tokio, a Seúl, se dio una vueltecita; perdón se fue a trabajar un rato por allá, ya regresó y está listo para irse a Madrid.

Ahí vienen todos los nombres, Gustavo Alvín, Jorge Luis Bernal, Jorge Álvarez, ahí están todas las personas o los 12 que ya mencionó el señor Calderón. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 6:02, duración 1:47´´, ys, 21-06-2007)
No ha sido bien recibida esta propuesta de reforma fiscal: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz Healy, conductor: La propuesta fiscal del presidente Felipe Calderón Hinojosa, que ayer fue enviada al Congreso, pues la verdad ha sido muy mal recibida por legisladores, inversionistas, empresarios y analistas financieros. Hasta la Bolsa Mexicana se cayó ayer, dicen, el 1.6 por ciento, debido en parte a que los empresarios no aceptaron positivamente el contenido de este proyecto.


Agustín Carstens, cuando la presentó, dijo que la propuesta, de ser aprobada, proporcionará al gobierno ingresos adicionales del 3 por ciento del PIB en el año 2012.


Armando Paredes Arroyo, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, lamentó que el proyecto carezca de un impuesto en la fijación general que garantice la ampliación de la base de contribuyentes y tenga un carácter estrictamente recaudatorio.


Eduardo Ávila, analista del Grupo Financiero Prognosis, dijo que las calificadoras y los agentes económicos tendrán que esperar para evaluar los cambios que rige el Congreso, lo que podría seguir impactando los mercados.


En el Senado, tanto los senadores priístas como perredistas, calificaron que la propuesta es deficiente, dijeron que es incompleta.


El PRI advirtió que los senadores aprovecharán este proceso para emprender una verdadera reforma hacendaría integral que incluya el régimen fiscal de PEMEX.


Entonces, no ha sido bien recibida esta propuesta. De acuerdo al Presidente esto viene con dedicatoria a los grandes evasores, nadie ve por dónde está esta dedicatoria a los grandes evasores, sino que dicen "esto es más de lo mismo".


Los empresarios están diciendo "aquí, en vez de promover que yo invierta, otra vez se van contra mí".


Y el discurso de ayer del presidente "ésta es la última oportunidad para sacar al país de la miseria, ésta es la última oportunidad para apoyar a los más pobres de los pobres", pues suena a populista.


Víctor Sánchez, conductor: Te están espantando con el petate del muerto. Para mí es una mentira el hecho de que digan "no se preocupen, no va a tener ningún impacto en la generación de empleos, ¿por qué?, porque estamos dando un crédito al salario". Sabes qué, es una manipulación de las cifras.


Benito Nacif, conductor: Yo creo que la declaración de "ésta es la última oportunidad" es un mensaje para el PRI, es "o la sacamos ahora o más adelante es mucho más difícil".


Eduardo Ruiz-Healy: Esto no es sacar nada, realmente ésta no es una reforma fiscal, es más de lo mismo. (Eduardo Ruiz Healy, Radio Formula, 08:57,14”, A.L.)
Por primera vez hay una iniciativa de reforma fiscal consensuada

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Iniciativa de reforma fiscal, ha salido el humo blanco de la casa presidencial de Los Pinos y el mensajero fue nada menos que el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, quien personalmente llegó ayer al Senado de la República con la reforma Calderón debajo del brazo, la entregó a la Comisión Permanente que, a su vez, la envía a la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados que empieza a revisarla y, en su caso, dictaminarla, pero lo importante es que por primera vez en diez años llega al Congreso una iniciativa de reforma fiscal consensuada, no que esté negociada sino que hay acuerdos básicos entre el gobierno del presidente Calderón, su partido y el PRI, toda vez que el PRD sabemos que ha dicho no a esta y a cualquier otra iniciativa del presidente Calderón, lo que a su vez ha permitido que el PRI desde su mayoría se convierta en la mayoría del fiel de la balanza.


Era una reforma inaplazable, que le faltan cosas es cierto, que la sobran también es verdad, pero al final saldrá la reforma fiscal que sea posible y siempre es la mejor de las reformas, las otras no existen. (Oscar Mario Beteta, Radio Formula, 07:36,22”, A.L)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 21 de junio de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Puntos básicos de la propuesta de reforma fiscal
· David Figueroa, Diputado PAN.- Propuesta de reforma fiscal

· La Revisión de la Propuesta de Reforma Fiscal. Miguel Ángel Jiménez de Nueva Alianza y Rogelio Carbajal Teleda del PAN

· Comentario sobre la Reforma Fiscal

· Beneficios de la Reforma Fiscal: Ferriz de Con

· Reforma Fiscal Desata una gran polémica

TRABAJO LEGISLATIVO

Puntos básicos de la propuesta de reforma fiscal
Guadalupe Flores, reportera: De aprobarse, generará una recaudación adicional del 2% del PIB al gobierno federal y de 1% a los estados en cinco años, permitirá consolidar la solidez de las finanzas públicas y será la base para enfrentar con éxito la eventual reducción en los ingresos petroleros.

El paquete contiene siete iniciativas que van desde reformas a la Constitución y nuevos impuestos, no toca IVA, ni ISR.
Agustín Carstens, secretario de Hacienda: "No hay propuesta alguna para modificar el régimen o las tasas actuales del Impuesto al Valor Agregado, del mismo modo no contiene iniciativas para aumentar las tasas del Impuesto Sobre la Renta ni para personas físicas, ni para empresas. La propuesta suma el reto difícil que es ampliar la base tributaria".

La reforma se agrupa en cuatro pilares; el primero combatir la evasión fiscal; para ello, se crea el impuesto contra la informalidad. A todos los depósitos en efectivo que excedan los 20 mil pesos al mes se les aplicará un impuesto de 2 por ciento que será retenido por el banco. El dueño sólo podrá acreditarlo en su declaración de impuestos.

También, se plantea fiscalizar a quienes tengan depósitos en cuentas que sumadas superen el millón de pesos y que no estén inscritos en el Registro Federal de Contribuyentes.
Se hará un control más estricto en la devolución de impuestos.

 Agustín Carstens, secretario de Hacienda: "En conclusión estamos también combatiendo con mayor rigor la evasión, eliminando privilegios y combinando cuidadosamente los mecanismos de simplificación con los de control".

El segundo pilar de la reforma fiscal es eficientar el gasto público, se propone que las aportaciones de las federación a los estados en el ramo 33 y los subsidios se otorguen de acuerdo a resultados; también, sugiera establecer presupuestos plurianuales para los proyectos de inversión en infraestructura.

El tercer pilar de la reforma fiscal consiste en proponer nuevas protestadas tributarias para estados y municipios de manera que puedan poner una sobre tasa a aquellos bienes y servicios que ya tienen impuestos especiales, como la gasolina.

 Agustín Carstens, secretario de Hacienda: "Está pidiendo autorización para que los estados la pueden aplicar y donde toda la recaudación sería para los estados, para la aplicación en particular en obras de infraestructura, vialidad y seguridad".

El cuarto pilar del paquete fiscal es crear un nuevo impuesto que llevaría el nombre de contribución empresarial a tasa única -CETU- para empresas y personas físicas con actividad empresarial. Subirá gradualmente del 16 al 19%. El cálculo del impuesto es simple, consiste sólo en aplicar la tasa única a la diferencia de ingresos de la empresa menos insumos e inversión.

 Agustín Carstens, secretario de Hacienda: "Esta propuesta busca combatir privilegios y hacer que las empresas que no estén contribuyendo adecuadamente lo hagan a través de este impuesto mínimo".

El secretario de Hacienda confió en que se alcancen los acuerdos necesarios en el Congreso para enriquecer la propuesta fiscal del gobierno.

 Agustín Carstens, secretario de Hacienda: "No es una propuesta incompleta, es lo que necesitamos; cobrar impuestos es como darle medicina a un paciente, hay que dárselas cuando necesita y en las cantidades más moderadas posibles".

Insistió en que esta reforma siente bases firmes en materia fiscal que va a permitir el desarrollo de la inversión, del empleo y, por ende, del combate a la pobreza (Primero Noticias, 8:57, 2’17”, 21-06-2007)
ENTREVISTAS
David Figueroa, Diputado PAN.- Propuesta de reforma fiscal

El diputado del PAN, David Figueroa, habló en entrevista telefónica sobre la propuesta de la Reforma Fiscal, dijo que se tiene la gran oportunidad de llevar este cambio en el país, que se esta en buen momento y que mejorarían totalmente la transparencia.

Son 7  las iniciativas, es un documento bastante extenso que hay que revisarse con detenimiento, dentro del tema de PEMEX, el diputado habló sobre el esquema Fiscal que tiene  y dijo que se van a llevar pláticas en las reuniones en donde se va a encontrar el camino a seguir, para evitar la dependencia nacional hacia esta institución.

El diputado dijo que  el Presidente buscara un esquema de cómo lograr la anhelada Reforma Fiscal y que el 2 por ciento del impuesto nuevo que esta causando tanta polémica, no se les aplicará más que a las personas que realicen un deposito en efectivo de 20 mil pesos y dice que esta medida es para regular cualquier actividad informal que se realice (Radio Trece, 9:27, 7:21’, 21-06-2007)

La Revisión de la Propuesta de Reforma Fiscal. Miguel Ángel Jiménez de Nueva Alianza y Rogelio Carbajal Teleda del PAN

En el estudio de Canal 40, Miguel Ángel Jiménez, diputado de Nueva Alianza y Rogelio Carbajal Teleda, diputado del  PAN, hablaron sobre la Propuesta de la Reforma Fiscal.

Miguel Ángel Jiménez, diputado de Nueva Alianza: Existe consistencia entre el planteamiento que ha hecho Carstens y considera temas nuevos como el federalismo y la visión a futuro respecto a los temas petroleros.

Para hacer una reforma constitucional se necesitan dos terceras partes de la Cámara de Diputados y de Senadores, es un  tema indispensable para el país.

Rogelio Carbajal Teleda, diputado del  PAN: Esta es la reforma posible, no es quizá lo que todo el mundo esperaba pero si es lo que por ahora es posible a mi me parece un punto especial que es el combate a la informalidad junto con reforma a la constitución para mejorar la coordinación fiscal entre las entidades y la federación y finalmente mejorar la recaudación.

Es el momento de dar el paso a la Reforma Fiscal y si no se hace la viabilidad,  país estaría en riesgo, nos necesitamos apurar para que este lista antes de septiembre (Canal 40. Primera Edición, 8:04, 5’17”, 21-06-2007)

COMENTARIOS
Comentario sobre la Reforma Fiscal

Pedro Férriz de Con, conductor: Hoy llego a una conclusión, este país está decidido a crecer poco a poco, no dramáticamente, en la medida en que los partidos políticos dejan que crezca el país y entonces aquí yo pongo sobre los partidos políticos la responsabilidad de las decisiones como se están tomando el día de hoy. Mire, si fuera un paciente, tomando la figura de Agustin Carstens, si fuera un paciente, hoy se queda un médico con la idea, pudo haber sido mucho más eficaz el tratamiento, pero esto es lo que aguantaba el paciente y los anticuerpos son los partidos políticos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:07, duración 1:41´´, ys, 21-06-2007)

Beneficios de la Reforma Fiscal: Ferriz de Con
Pedro Ferriz de Con, conductor: Yo pienso que no todo lo que aquí estemos comentando de la propuesta de la Reforma Fiscal, lo tenemos que ver como definitivo, porque creo que aquí también dentro de la receta para entender la proyección de la importancia de lo que podría pasar con una Reforma Fiscal completa, como propuso el Ejecutivo, tendría que ser vista en el tiempo, hay cosas cuando empiezan a operar tienen mayor gravo de efectividad o menor; esto es un proceso. (Imagen Pedro Ferriz  de Con, 9:20, duración 50´´, ys, 21-06-2007)

Reforma Fiscal Desata una gran polémica
Alejandro Ramos, colaborador: Del lado del gobierno se le considera adecuada y suficiente para atender las necesidades básicas del gasto publico y en especial de la población menos favorecida. Por otra parte, empresarios y partidos políticos, las criticas han llovido y se califica el proyecto integrado por 7 documentos, de incompleto y con una visión meramente recaudatoria, lo que es claro es que independientemente de las posturas que se manifiestan la reforma fiscal muestra un objetivo muy definido que es el de mantener la estabilidad en las finanzas publicas, eso de algún modo explica que no presenta novedades mayores en el esquema de recaudación ni un esquema claro para aumentar la base gravable por lo que el peso de pago de impuestos seguirá recayendo especialmente en los causantes cautivos; no debe perderse de vista que el documento entregado es sólo un documento sujeto a comentarios, evaluaciones, debate para ver si se aprueba, se cambia o en su defecto se rechace (Oscar M. Beteta,Cúpula Empresarial, 09:38,09”, A.L.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 21 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· María Elena Álvarez Bernal se comprometió a propiciar un presupuesto

· “austero y ético”

· María Elena Álvarez Bernal dijo que hay que bajarles el salario a los legisladores.

· México exige a Australia que respete nuestros emblemas nacionales
· Mario Villanueva será extraditado a Estados Unidos

· Pospone Corte exhorto para pedir juicio político contra Mario Marín
· La CNTE mantiene cerradas las instalaciones de Senado

· ¿A cambio de qué el PRI va a apoyar la Reforma Fiscal?

· Emilio Gamboa: Jorge Hank Rhon será gobernador de BC
· PAN expresa su disposición para abordar en un periodo extraordinario la reforma fiscal
· En crisis la estructura de la dirección del PRD: Pablo Gómez
	INFORMACIÓN RELEVANTE


México exige a Australia que respete nuestros emblemas nacionales
Conductor: En Australia en una presentación del Big Brother vulneraron la Bandera Nacional, la pusieron al revés y le aventaron globos de agua con pintura roja, por lo que la SRE en el comunicado de prensa 164, dice: “protesta México por el uso y ofensa de la Bandera Nacional durante un programa televisivo en Australia”.

Envía también la embajada de México en ese país, cartas de protesta al director general de la autoridad australiana en materia de medios y comunicaciones, Chris Chapman; así como al director ejecutivo de Endelmon Soudern, Chris Nouveal, por el uso ofensivo de la Bandera Nacional de México en un programa de Televisión y le solicitó evitar en lo futuro que se repitan este tipo de incidentes. 

La embajada expresó a nombre de México: Su más profunda consternación por el desafortunado y desagradable uso que se le dio a la Bandera Nacional y los exhorta a tomar las medidas adecuadas para evitar esta clase de incidentes en el futuro. Así lo señaló Jorge Duval, encargado de negocios de la embajada de México en Australia. 

La cancillería exigió que los medios de comunicación australianos respeten nuestros emblemas nacionales; asimismo, la embajada mexicana dijo que estará atenta a la evolución de estos hechos. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:10, duración 40”, 21/06/07, reoc)

Mario Villanueva será extraditado a Estados Unidos

Aurora Cepeda, conductora: Mario Villanueva será extraditado a Estados Unidos, apenas dejó el penal de federal del Altiplano, en el Estado de México y el exgobernado de Quintana Roo fue recapturado por elementos de la PGR y llevado al Reclusorio Norte. Villanueva Madrid es requerido por las autoridades de Estados Unidos por permitir el trasiego de cocaína y proteger al cartel de Juárez 

La defensa de Mario Villanueva adelantó que interpondrá un amparo contra la orden de detención, con fines de extradición. El abogado, Horacio García Vallejo, señaló que su cliente no puede ser enviado a Estados Unidos antes de 560 días, tiempo, que dijo, tienen para revisar el expediente. (Imagen, Adela Micha, 21/06/07, 13:07, gh)

Pospone Corte exhorto para pedir juicio político contra Mario Marín
Denise Maerker, conductora: Los ministros pospusieron para la siguiente semana el análisis y la votación sobre el exhorto que le van a hacer al Congreso de la Unión, para que someta a juicio político al gobernador de Puebla, Mario Marín, por el caso Lydia Cacho (Atando Cabos, 13:17, 1’, nbsg, 21/06/07).

La CNTE mantiene cerradas las instalaciones de Senado

Aurora Cepeda, conductora: En protesta por las reformas a la Ley del ISSSTE, maestros de la CNTE mantiene cerradas las instalaciones de Senado, desde las 10 de la mañana bloquean todos los accesos al edificio de Xicoténcatl, sólo permiten la salida del personal que labora en las oficinas (Imagen, Adela Micha, 21/06/07, 13:09, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


María Elena Álvarez Bernal se comprometió a propiciar un presupuesto

“austero y ético”

Verónica Rangel, reportera: Al tomar la riendas de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la legisladora, María Elena Álvarez Bernal, se comprometió a propiciar entre los coordinadores parlamentarios un presupuesto para el recinto legislativo de San Lázaro “austero y ético”, a fin de acabar con los escándalos en los medios de comunicación sobre los excesivos gastos de los propios diputados.

María Elena Álvarez Bernal: Es otro tema que ustedes han visto que dominan los medios, son algunos elementos que en ocasiones puede ser parte de transparencia de la Cámara, y en otras ocasiones pueden ser gastos que no se consideran los más adecuados para el momento que vive el país.

Verónica Rangel, reportera: Al entregar la oficina de la Presidencia, el legislador panista Jorge Zermeño, aclaró que no ha dejado ningún pendiente, ya que siempre buscó ser factor de unidad, en San Lázaro (Hoy por Hoy, Carlos Loret de Mola, 21/06/07, 14:22, gh)

María Elena Álvarez Bernal dijo que hay que bajarles el salario a los legisladores.

Sergio Perdomo, reportero: Hubo un cambio en la Cámara de Diputados; se fue Jorge Zermeño, dijo que no deja ningún pendiente. Pero en su administración se dieron a conocer en los tiempos medios, excesos en el dinero, excesos en los abusos, exceso en cómo se manejan los recursos en la Cámara de Diputados.

Jorge Zermeño se va y dice que deja la casa en orden; sin embargo, la presidenta en funciones, la panista, María Elena Álvarez Bernal, se está pronunciando en poner un “basta”  al dispendio y dijo que hay que bajarles, por lo pronto, el salario a los legisladores. Ese es su punto de vista de la nueva presidenta de la Cámara de Diputados.

María Elena Álvarez Bernal: no tengo conocimiento de lo que opine la mayoría, o de lo que opinen los demás legisladores,  pero yo sí me manifestaría en la opinión, de que a mí juicio deben ser reducidos los sueldos de los legisladores y que también deben ser limitados los recursos que se nos brindan para la atención ciudadana. Si yo tengo manera de opinar, siempre en este sentido lo haré 

Sergio Perdomo, reportero: Ella estará en el cargo de aquí hasta el último día del mes de agosto, después entrará un año a la presidencia de la Cámara de Diputados el PRD.

La panista, María Elena Álvarez Bernal, se compromete entonces a promover un plan de austeridad en San Lázaro, pues reconoce muchos gastos, si bien son legales, son ilegítimos, así lo dijo.

Indicó que en su opinión los diputados deberían ganar menos y no contar con servicios, como la peluquería gratuita que se tiene para los diputados. Asimismo, señaló que va a iniciar los cabildeos con los partidos para que haya austeridad de a de veras, y mejor orientación del gasto en el presupuesto del año 2008. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 21/06/07, 14:38, gh)

¿A cambio de qué el PRI va a apoyar la Reforma Fiscal?

Conductor: Una de las grandes preguntas es ¿a cambio de qué el PRI va a apoyar la Reforma Fiscal de Calderón? Porque creo que nadie duda que está tan interesado el gobierno de Calderón en sacar la Reforma Fiscal presentada ayer por Carstens, que prácticamente va a darle al PRI lo que le pida.

De entrada, dinero a través de la Reforma, no es decir todos los nuevos impuestos sino a dónde se va a ir toda esa lana, pues a los estados que son priístas; considerando claro que el PRD apoye esta Reforma que, es cercana a cero.

¿Y luego qué más? ¿Nada más dinero o también Ulises Ruiz o también Mario Marín o también Jorge Hank Rhon?

Verónica Rangel, reportera: Las solicitudes de juicio político contra los gobernadores de Oaxaca, Ulises Ruiz y de Puebla, Mario Marín, según el PRI no serán utilizados como monedas de cambio para aprobar la Reforma hacendaria.

El propio coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa, dejó en claro que no habrán de condicionar ni poner en una mesa de cambio las reformas que requiere el país y los casos del exgobernador de Quintana Roo, Mario Villanueva; la candidatura al gobierno de Baja California, de Jorge Hank Rhon, y también estos juicios políticos. 

Reiteró que discutirán la Reforma de manera seria, sin presiones y sin cheques en blanco. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:52, duración 1’ 41”, 21/06/07,
Emilio Gamboa: Jorge Hank Rhon será gobernador de BC
Conductor: ¿Qué dijo Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI, sobre la ‘bajada’ de la candidatura de Jorge Hank Rhon, candidatura priísta, a la gubernatura de Baja California?

Maru Rojas, reportera: Fueron dos mensajes: uno, de Mazatlán a Los Pinos para que el Gobierno Federal garantice los procesos electorales sin manipuleos. 

Por lo pronto en Baja California –al inaugurar la VII Reunión Plenaria de los diputados federales del PRI, en Mazatlán– dijo Emilio Gamboa: Jorge Hank Rhon será el gobernador y para ello cuenta con todo el apoyo y respeto de su partido político y que en ese proceso electoral los panistas no son los enemigos, sólo son adversarios, subrayó una y otra vez que los temas políticos no se negocian. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:36, duración 50”, 21/06/07, reoc)

Entrevista a Emilio Gamboa, sobre candidatura de Jorge Hank Rhon
Conductor: Deveras Emilio Gamboa no entiendo, esto suena como una bravata: ‘Jorge Hank Rhon será gobernador de todos modos y le pese a quien le pese’. ¡Ya no es candidato!

EGP: Hubo un fallo del IFE local, él va a ir al TRIFE, está seguro él, está seguro todo el equipo jurídico que lo está asesorando por parte del CEN nacional, está él convencido y seguro igual que nosotros que está en las encuestas y tenemos acceso a ellas, ya empató al candidato Osuna, de Acción Nacional, y será un candidato muy difícil a vencer.

Nosotros los priístas estamos convencidos de que Jorge, si el TRIFE le da el fallo a su favor, será el próximo gobernador del Estado de Baja California. Tenemos confianza pero seremos respetuosos, como lo hemos sido siempre, del fallo final que es del TRIFE.

Conductor: Ya no es candidato legalmente.

EGP: Estamos en un pleito…,

Conductor: Sí, vamos, pero no lo es, hasta que…,

EGP: Hasta que falle el TRIFE.

Conductor: Sólo lo volvería a ser en caso de un eventual fallo a su favor del Tribunal Electoral de la Federación.

EGP: Así es, tenemos confianza –el equipo jurídico que asesora a Jorge Hank– no desde ahorita pues desde hace dos meses se comentó esto en el seno de mi partido, veíamos venir este golpé y sin embargo estamos confiados en que va a salir airoso. Estoy seguro, como lo dije: que Ivon Ortega sería gobernadora de Yucatán, estoy convencido porque el PRI en estos momentos está muy unido, estamos configurando una fuerza de nuevo que está renovando el ánimo priísta nacional, el voto duro y el voto de la sociedad. 

Conductor: No me digas que Jorge Hank tiene el perfil que el PRI quiere para candidato.

EGP: Mira, Jorge Hank es el candidato que el pueblo de Baja California escogió. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:37, duración 5’ 54”, 21/06/07, reoc)

Descarta Gamboa condicionar aprobación de reforma fiscal
El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, rechazó que las bancadas del tricolor en el Congreso de la Unión condicionen o utilicen como "moneda de cambio" los casos de Jorge Hank Rhon y de los gobernadores Mario Marín y Ulises Ruiz para aprobar la Reforma Hacendaria. 

Al inaugurar la 7 Reunión Plenaria de la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para analizar la agenda legislativa y la Reforma Hacendaria, comentó que el tricolor estará atento a lo que pase en Oaxaca y Puebla. 

Sostuvo que en el caso de la elección en Yucatán nunca se negoció con el presidente Calderón la Reforma Hacendaria y que lo único que se le pidió al Ejecutivo federal es que no metiera las manos en una elección que veíamos como "de Estado". 

Sobre el caso de la candidatura del PRI al gobierno de Baja California confió en que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) resuelva a favor de Hank Rhon. 

Con referencia al caso del ex gobernador de Quintana Roo, Mario Villanueva, quien fue liberado y reaprehendido para analizar su eventual extradición a Estados Unidos señaló: "él tendrá su defensa jurídica, él tendrá que demostrar su inocencia jurídica", y subrayó que ello no afecta la relación entre el PRI y el gobierno federal. 

Más tarde, ante los 106 diputados federales de su partido, Gamboa Patrón le pidió al Ejecutivo no intervenir en las elecciones venideras en Baja California y Michoacán, así como en las entidades que tendrán procesos electorales locales (Notimex, 12:54, nbsg, 21/06/07).

Diputados del PRI rechazan impuesto local a gasolinas.

Adriana Hernández, reportera: Diputados del PRI rechazan impuesto local a gasolina, o  "Todos coludos o todos rabones en el impuesto a la gasolina"  es el pronunciamiento del PRI, porque de lo contrario se darían confusiones y confrontaciones entre los estados, afirmó, Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados.

Dijo, también que este rechazo está ya consensado con los gobernadores priístas ante la propuesta del gobierno Federal, y este punto también va estar discutido aquí en la plenaria, en  Mazatlán, Sinaloa, donde aseguró, está de entrada  rechazado este impuesto Local, pero siempre y cuando sea Federal, sea para todos el mismo, entonces ahí, el PRI podría abrir la puerta a aprobar este impuesto a las gasolinas. (Panorama Informativo, 13:31,crg, 210607)

Diputados del PRI dicen que los escándalos por los que atraviesan algunos miembros, no serán un condicionante de la reforma fiscal

Iñaki Manero, conductor: Los diputados del PRI dicen que los escándalos por los que atraviesan algunos miembros no serán un condicionante de la reforma fiscal. 

Adriana Hernández, reportera: El PRI cambia de actitud y ahora deja a su suerte a los gobernadores de Oaxaca y Puebla, así como a Mario Villanueva,  porque dice son tiempos diferentes afirmó, Emilio Gamboa Patrón, coordinador de los diputados priístas.

Estamos atentos haber  que va pasar con Oaxaca, puebla, sin duda alguna nos preocupa como priístas, pero no cambiamos ni condicionamos al gobierno de la republica a cambio de esto, te vamos a autorizar esto. (Panorama Informativo, 13:03, crg, 210607)

Ven diputados del PRI venganza política en recaptura de Villanueva
Diputados federales del PRI por el estado de Quintana Roo consideraron que la reaprehensión de Mario Villanueva pone en riesgo la credibilidad de la justicia mexicana y puede ser la continuación de la "venganza política" del ex presidente Ernesto Zedilllo contra el ex gobernador. 

El diputado federal del PRI, Eduardo Espinosa Abuxapqui, dijo que es "sospechoso" que después de que estuvo detenido durante más de seis años en el Penal Federal del Altiplano, hasta ahora reviven una petición de extradición por parte de un juez de Estados Unidos. Defendió la gestión de Villanueva en Quintana Roo y dijo que si la justicia mexicana ya lo liberó por falta de pruebas por sus presuntos nexos con el narcotráfico, "de pronto reviven esta petición de extradición". 

Espinosa recordó el conflicto político de Villanueva con el entonces presidente Ernesto Zedillo y la aprehensión que se dio durante el sexenio de Vicente Fox. "Podríamos estar ante la reedición de esta venganza política", acotó (Notimex, 13:58, nbsg, 21/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


PAN expresa su disposición para abordar en un periodo extraordinario la reforma fiscal
Enrique Cuevas, conductor: El Partido Acción Nacional expresa su disposición para abordar, en un periodo extraordinario, las reformas hacendaria–electoral y en materia de seguridad pública.

El líder de los senadores panistas, Santiago Creel, comenta los legisladores de su partido buscarán convencer a las demás fuerzas políticas, a fin de que se apruebe el paquete del Ejecutivo, de reformas en materia fiscal y hacendaria. Dice que aunque no hay plazos fatales para aprobar las reformas fiscales, sí hay urgencia de contar con un acuerdo previo a la discusión que tendrán a partir de septiembre, del paquete económico (Formato 21, 12:35, 46”, nbsg, 21/06/07).

En crisis la estructura de la dirección del PRD: Pablo Gómez
El senador perredista, Pablo Gómez, advirtió que la estructura de la dirección del PRD ha entrado en crisis, por tanto no es reformable con pequeñas modificaciones sino requiere de una estructura nueva. 

Al presentar la Planilla 10 de candidatos a delegados al Décimo Congreso Nacional, de la que forma parte, propuso la creación de un comité político amplio, incluyente y democrático, con la suficiente autoridad política y moral. 

Planteó que en el comité se encuentren los principales líderes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y "le demos estatura, la dimensión que se requiere a esa dirección". 

En conferencia de prensa, el legislador de la corriente Movimiento por la Democracia, dijo que también debe darse a este comité Político la responsabilidad de resolver las controversias internas como ocurre en cualquier partido. 

Acompañado por Guadalupe Chavira, Inti Muñoz, Alfonso Ramírez Cuéllar y el diputado federal Juan Guerra, expuso que debe "haber un nuevo órgano de justicia diseñado solamente para ver las violaciones a las normas" (Notimex, 14:17, nbsg, 21/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Legisladores del PRI negociarán una iniciativa para legislar las marchas en el DF
Enrique Cuevas, conductor: Diputados locales del PRI van a negociar, con diputados y senadores de su partido, un frente común que permita regular las marchas y plantones en esta Ciudad. Jorge Schiaffino es coordinador de la fracción priísta en la Asamblea Legislativa, recuerda que estas movilizaciones afectan a los ciudadanos, por lo que buscará el apoyo de su partido en el Congreso de la Unión, para reformar los artículos 6°, 9° y 11° de nuestra Carta Magna.

Aclara que la iniciativa de su partido no busca coartar la libertad de expresión, sino respetar también, la de libre tránsito de quienes no tienen nada que ver con las demandas de quienes marchan en esta Ciudad (Formato 21, 13:32, 2’35”, nbsg, 21/06/07)

Promoverá PRI reformas sobre libertad de reunión y tránsito
La fracción del PRI en la ALDF promoverá una iniciativa para reformar los artículos 6, 9 y 11 constitucionales, para que cada entidad federativa reglamente sobre la libertad de reunión y de tránsito, bajo la garantía del orden público. 

En rueda de prensa, el diputado Jorge Schiaffino, del PRI, informó que el próximo fin de semana se reunirá con los coordinadores legislativos de su partido en el Senado y en la Cámara de Diputados, Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa, respectivamente, para pedirles apoyo. 

Dijo que frente a la inminente parálisis legislativa que están provocando los grupos y corrientes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la ALDF y ante la negativa que anunció su presidente para reglamentar las marchas, el PRI promoverá dichas reformas. 

Schiaffino Isunza aseguró que es inaplazable definir constitucionalmente lo que se entiende por orden público sobre la base de la tranquilidad pública, así como la garantía preventiva contra delitos y la salubridad o garantía contra factores que pongan en riesgo la salud de la comunidad

(Notimex, 13:17, nbsg, 21/06/07).

	COMENTARIOS


El premio a Jorge Zermeño
Conductor: ¿Lo que va a ocurrir con el futuro político de Jorge Zermeño fue un premio al irse como embajador de México a España? 

Miguel Ángel Granados Chapa, colaborador: Si, sin duda. Jorge Zermeño no tiene ningún antecedente diplomático, no tiene ninguna calificación particular que lo conduzca a la embajada en España; cuando Gabriel Jiménez Remus tampoco tenía antecedentes, fue designado por el Presidente Fox para ser el representante de México en Madrid, Jiménez Remus estaba terminando una responsabilidad legislativa como líder de los senadores panistas, de modo que había que encontrarle, dado el relieve que tenía, toda la jerarquía que tenía en la estructura partidaria panista, había que encontrarle algo digno y fue esta embajada de España para él.

En cambio, Jorge Zermeño está en pleno desempeño de su actividad, termina su encargo como presidente de la Mesa Directiva en agosto próximo y su cargo como diputado en 2009, no se explica entonces mas que como un premio, una recompensa, como un acto de gratitud del Presidente Calderón a quien hizo posible que la ceremonia de toma de posesión se llevara a cabo, no obstante los días precedentes, las horas tensas, violentas incluso que antecedieron a este momento. 

Allí Zermeño ganó el favor de los dirigentes panistas, en primer lugar el del propio Calderón y ahora se le da este premio que además tiene qué ver con su vida personal, casó hace algunas semanas y le va muy bien en esta renovación de su vida al tener un cargo en España, que es de las más importantes.

La relación con el Estado español es intensa pero al mismo tiempo permite el despliegue de facultades personales muy amplias, se puede viajar y estudiar en un país donde los nexos son múltiples, es un premio sin duda.

Conductor: Por aguantar vara, dirían algunos.

Colaborador: Por aguantar vara y por haber hecho posible la toma de posesión.

(Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:39, duración 9’ 37”, 21/06/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Ramírez Acuña se une a la promoción y defensa de la reforma hacendarla

Brenda Herrera, reportera: El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, se sumó hoy a la promoción y defensa de la propuesta de reforma hacendarla que este miércoles envío el Ejecutivo Federal al Congreso de la Unión.

Ramírez Acuña aseguró que la iniciativa presentada permitirá tener una hacienda pública más fuerte, y el gobierno estará en las disposiciones de atender las necesidades de la gente con transparencia y rendición de cuentas, insistió que esta iniciativa es un compromiso con los más necesitados y está formulada para que se logren acuerdos entre partidos políticos, a fin de que pueda ser aprobada 

El encargado de la política interior del país,  señaló que  el gobierno de Felipe Calderón está trabajando para que sean aprobadas las reformas que garanticen un mejor futuro para nuestro país.

El funcionario eligió como marco de esta defensa la presentación de la encuesta del “Programa Paisano 2006, mecanismo, que dijo,”  ha sido eficaz para garantizar la seguridad de los conacionales que regresan de Estados Unidos  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 21/06/07, 14:08, gh)

Acuerda la Corte investigar el caso Oaxaca de mayo de 2006 a enero de 2007
Verónica González, reportera: Los ministros decidieron que la indagatoria, sobre el caso Oaxaca, contemplará los hechos registrados de mayo de 2006 y enero de 2007. Sobre el ámbito territorial de la investigación se resolvió que sea en la ciudad de Oaxaca y su área conurbana, aunque si fuera necesario, los ministros dijeron que se podría ampliar la investigación a otras comunidades.

Sobre los temas, el ministro presidente, Guillermo Ortiz Mayagoitia, el pleno aceptó que fueran los siguientes: se va a investigar sobre la violación a garantías individuales, en particular a la vida e integridad corporal, la inviolabilidad del domicilio, la libertad personal y el respeto al derecho de la propiedad.

El segundo gran tema es la probable violación a las garantías individuales generalizadas, esto es la libertad de tránsito, la libertad de trabajo, derecho a la información.

Y un tercer tema sería el de los probables excesos de la fuerza policíaca municipal, estatal y federal. También se va a investigar sobre la probable omisión o pasividad de las autoridades municipales, estatales y federales para restaurar y mantener el orden público y la seguridad en esa zona (Atando Cabos, 14:30, 2’20”, nbsg, 21/06/07).

Vicente y Marta ya se pueden casar

Conductor: Desde ayer informamos que estaba anulado por el Vaticano, el matrimonio entre Vicente Fox y Lilian de la Concha y que faltaban un par de trámites, un par de semanas más, en cosa de días podrían casarse en boda ¡re-li-gio-sa! Imagínese usted.: Vicente Fox Quezada y Marta María Sahagún Jiménez, a caballo… llegando a la boda.

Susana Melín, reportera: Esto podría ser hoy mismo o mañana si es que ellos lo deciden, pues desde el momento en que el Vaticano lo notifica, ya no existen impedimentos legales ni religiosos, así lo consideró el presidente del Colegio de Abogados Católicos, Armando Martínez, y agregó que sólo falta saber si esta nulidad tiene alguna restricción que pudiera registrarse en caso de que Fox sufriera grave incapacidad mental, fuera impotente y no pudiera consumar el matrimonio o que hubiera un homicidio entre cónyuges.

Juan Pablo Alcocer, abogado de la señora Marta Sahagún, Juan Pablo Alcocer Mendoza, para él que conoció del caso y tardó cinco años en resolver el asunto, le parece que no existe ningún impedimento. 

Reportera: A ver si nos invitan. 

Conductor: No, no creo (risas). (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:42, duración 4’ 39”, 21/06/07, reoc)
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REPORTE NOCTURNO      
· Afirma el PRI que no condicionará la reforma fiscal

· El PRD analiza propuesta de la reforma fiscal

· Los nuevos beneficios de los diputados federales

· Diputados condenan la agresión a la Bandera de nuestro país   

· Para algunos diputados del PRI el caso Mario Villanueva fue una venganza política 

INFORMACIÓN GENERAL 
Afirma el PRI que no condicionará la reforma fiscal

Conductora: Hablando de la reforma hacendaria, en la Cámara de Diputados, el PRI afirmó que no va a condicionar la reforma, la restitución de la candidatura de Jorge Hank Rhon, en BC., o el apoyo a los gobernadores de Oaxaca y Puebla.

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: …nosotros trabajamos para México, nosotros trabajamos para la gente más necesitada, ese es el compromiso de mi partido, no estamos condicionando una cosa contra otra, si la reforma fiscal beneficia a las grandes mayorías del país, tendrá el apoyo de mi partido. (Las Noticias por Adela, 20:21, 39’’) 21/jun/07        

El PRD analiza propuesta de la reforma fiscal

Conductora; El PRD analiza la propuesta de reforma fiscal, hoy la dirimencia se reunió con legisladores y la próxima semana lo hará con gobernadores y presidentes municipales.

El 7 y el 8 de julio realizará un Consejo Nacional para discutir el tema. (Las Noticias por Adela, 20:23, 35’’) 21/jun/07     

Los nuevos beneficios de los diputados federales

Conductora: Escuche cuales son los nuevos beneficios de los diputados federales, ahora podrán obtener licencias para faltar con goce de sueldo, su sanción únicamente será la publicación de su nombre en la gaceta parlamentaria o sea, los van a exhibir, también podrán abandonar las sesiones, cuando lo juzguen pertinente y por el tiempo que consideren necesario, sólo deberán pasar lista, votar y adiós, además; les instalaron pantallas para poder monitorear las sesiones en su ausencia. (Informativo 40, 21:21, 44’’) 21/jun/07              

Diputados condenan la agresión a la Bandera de nuestro país   

Conductora: Diputados federales, del PRI, también condenaron la agresión a la Bandera mexicana, dijeron que no se debe permitir este tipo de actos y menos con un país con el que tenemos relaciones diplomáticas, por lo que exigieron a la Secretaría de Relaciones Exteriores una postura clara de protesta. (Las Noticias por Adela, 20:48, 21’’) 21/jun/07     

Para algunos diputados del PRI el caso Mario Villanueva fue una venganza política 

Conductor: Fue una venganza política, es lo que dicen los diputados del PRI.

Reportero: En entrevista, el legislador, Eduardo Espinosa, describió así a Mario Villanueva.

Eduardo espinosa, diputado del PRI: En Cancún tuvo la visión de darle modernidad para poder competir con otros… turísticos y cuando cometía un error de excesos de autoridad, tenía la virtud de pedir perdón y saber reconocer cuando cometía errores.

Reportero: Otra diputada federal, Sara Latife, dijo que el caso, Mario Villanueva, tiene un trasfondo político.

Sara Latife, diputada del PRI: Me parece que ayer se hizo justicia, porque resultó inocente, y después de tantos años en prisión, fue un usted disculpe y lo volvemos a aprehender para mandarlo a EU., a mí me parece ese tema muy polémico, le veo muchas cuestiones políticas.

Reportero: Y para el coordinador parlamentario, Emilio Gamboa, este asunto no va a afectar la relación entre su partido y el gobierno federal. (Cadena Tres-canal 28, 22:02, 1’25’’) 21/jun/07              
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	-Las reformas en el país.  
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