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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 23 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

Lamenta embajador de Australia el uso en TV de bandera mexicana.
Obdulio Ávila dijo que el PAN está listo para dar la batalla en las elecciones de Baja California.

Carmen Segura dijo que presentó una guía contra el delito, donde señala cuáles son las colonias más peligrosas.

A partir de hoy, el gobierno de EU tiene 60 días para entregar las pruebas para la extradición de Mario Villanueva.

Felipe Calderón pide compromiso de todos para la aprobación de la Reforma Fiscal.

Para agosto se prevé que se apruebe la reforma fiscal en el Congreso de la Unión.
	PANORAMA NACIONAL


Lamenta embajador de Australia uso en TV de bandera mexicana
José Luis Arévalo, conductor: Uno de los puntos más indignantes de esta semana es la manera en que la organización Big Brother hizo uso de los símbolos mexicanos, no solamente el traje de charro y algunas de las costumbres, de las cuales no tienen ni idea cómo se hacen, sino que también pusieron a dos tipos frente a una pared donde se encontraba la bandera mexicana y resulta que lo que tenían que hacer estos dos tipos para ganarse unos puntos era detener unos globos llenos de agua, pintura o vaya usted a saber de qué, para evitar que estas bolsas se estrellaran contra la bandera nacional, el caso esta que no lo lograron y de una manera irrespetuosa y fuera de cualquier clase de contexto la bandera mexicano y muchos símbolos nacionales fueron violados y burlados por aquellas personas que realizan el Big Brother en Australia.

Esto con todo y que el canciller le solicitó a su equipo de trabajadores, por que no lo escribió, ni lo firmó él, que escribieran una solicitud de disculpa por parte del gobierno Australiano.

Sin embargo, algunas televisoras de otras partes del mundo hicieron lo propio y fue alarmante la respuesta porque se ve que se encuentran completamente contrariados después de haber usado los símbolos patrios para su burla.

Mónica Licea, reportera: Los productores de la versión australiana del gran hermano ofrecieron disculpas a México después de que los participantes de televisión arrojaron globos con una sustancia pegajosa contra la bandera mexicana.

El gobierno de nuestro país a través de la embajada en Australia, presentó una queja ante la autoridad reguladora de medios de Australia por el programa transmitido el 15 de junio, en ese episodio, los habitantes de la casa de Big Brother, celebraron una noche mexicana disfrazados de mariachi, en un concurso de preguntas un equipo contestó que México se había independizado, en 1810, de Estados Unidos y tomaron como correcta esa respuesta, pero nada de eso provocó la ira de la comunidad mexicana en Australia, tanto como en el concurso en el que arrojaron globos con agua y sustancias pegajosas contra la bandera de México que, además, estaba colgada al revés.

La embajada de de nuestro país pidió a las autoridades reguladoras del país oceánico tomar las medidas adecuadas para evitar este incidente en el futuro.

Los productores del programa indicaron que el propósito era rendir un sincero tributo a México y a su vibrante herencia cultural y además aseguran al gobierno de México que nunca se repetirá algo como esto. (Radio Trece, 1290 am, 06:48, 3 minutos 3 segundos)
Obdulio Ávila asegura que el PAN está preparado para dar la batalla en Baja California

Margarita García Colín, conductora: El panista Obdulio Ávila, consejero y legislador de su partido, aseguran que están preparados para dar la batalla electoral de Baja California e incluso si el TEPJF considera válida la candidatura del priísta Jorge Hank Rhon.

No cabe duda que se ha convertido en la elección, que seguramente, será mucho más observada de las cuales tenemos en este año, Baja California. Yucatán fue puro humo.

Al final de cuentas el resultado estaba previsto de antemano por las encuestas, pero en el caso de Baja California, como le ha de responder el electorado con respecto a la opción Hank y esto que le está pasando, querrá que los panistas sigan en el poder, habrá que ver muchas cosas y tenemos muy pocos días, prácticamente estamos hablando de 37 días, para que se dé esta elección]; es el 5 de agosto. (Radio Trece, 1290 am, 13:35, 1 minuto 18 segundos)
Carmen Segura de la Asamblea Legislativa presentó una guía contra el delito donde señala cuales son las colonias más peligrosas y cuales son los delitos que se cometen para tomar precauciones
Carlos Quiroz, conductor: El gobierno capitalino presentó una guía contra el delito.

Olivia Cabrera, reportera: Ya los habitantes de la Ciudad de México cuentan con una guía para no ser víctimas de la delincuencia y también se dio a conocer una serie de 38 puntos, 38 recomendaciones tanto para transeúntes como para dueños de negocios, precisamente con el propósito de que estén bien vistos en esta ciudad y no sean víctimas de la delincuencia.

Esta guía la dio a conocer la diputada, Carmen Segura, ella es presidenta de la Comisión de Seguridad Pública de la ALDF y tiene el propósito de que cada persona pueda consultarla en la zona donde vive, por la zona donde trabaja y tome sus precauciones. 

La intención es que en esta guía se pueda consultar colonia por colonia de cada una de las 16 delegaciones de esta ciudad y también te especifica cuales son los delitos más comunes en orden de cómo se van cometiendo.

Las colonias con mayor índice delictivo son Iztapalapa, Cuauhtémoc, Gustavo A. Madero, Benito Juárez, Álvaro Obregón, al menos en lo que va del año.

Los delitos más comunes son: robo a transeúnte, robo a vehículo sin y con violencia y a negocios.

Tambián hay una serie de recomendaciones, entre ellas destacan que si uno es testigo de algún ilícito que no se quede a investigarlo, ni a intervenir sino que de parte a las autoridades, en caso de abordar el metro, en los vagones centrales, evitar quedarse dormido en el transporte público.

Esta guía se puede consultar en la página de la ALDF, www.asambleadf.gob.mx y aquí cada uno de los habitantes podrá consultar a detalle cual es la colonia más peligrosa, que delitos se cometen ahí y cuantos son en promedio al día. (Reporte 98.5 fm, 14:24, 2 minutos 22 segundos)
A partir de hoy el gobierno de los EU tiene 60 días para entregar las pruebas para la extradición de Mario Villanueva

Mariano Riva Palacio, conductor: A partir de hoy, el gobierno de los Estados Unidos tiene 60 días naturales para entregar las pruebas suficientes e iniciar así el juicio contra Mario Villanueva por los delitos de narcotráfico y asociación delictuosa.
Mañana se cumplen las 48 horas para que la juez Primero de Distrito, Silvia Carrasco determine la situación legal del ex gobernador de Quintana Roo, esto en relación con el pedido de extradición que solicitó el gobierno de los Estados Unidos (TV Azteca, 04:08, 32 segundos)
Felipe Calderón pide compromiso de todos para la aprobación de la reforma fiscal. El PRI dice que no cederá a ningún chantaje
Cristian Lara, conductora: El presidente Calderón salió en defensa de su propuesta fiscal, dice que es necesario un compromiso de todos para romper el círculo viciosos de la miseria y el subdesarrollo, anunció que seguirá dialogando con todos los sectores a fin de lograr los acuerdos necesarios para la aprobación de esta iniciativa e insistió en que México, aún, esta a tiempo de enderezar el rumbo si se aprueba esta reforma fiscal. (TV Azteca, 14:09, 54 segundos)
Para agosto prevén aprobar la propuesta de reforma fiscal en el Congreso de la Unión

Pulso Sabatino: Para agosto prevé la Secretaría de Hacienda que sea probada la propuesta de reforma fiscal enviada por el Gobierno Federal, esta semana al Congreso de la Unión.

Reynaldo Cerecero, reportero: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público prevé que en el mes de agosto se apruebe la reforma fiscal enviada por el Presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa al Congreso de la Unión para incorporar los ajustes de ingresos en el paquete presupuestal de 2008.

De acuerdo con las expectativas del proceso legislativo, el equipo del secretario de Hacienda, Agustín Cartens, considera que el paquete fiscal debe estar listo para el próximo mes de agosto, para alcanzar este objetivo, el grupo parlamentario del PAN en el Senado anunció su intención de convocar a un periodo extraordinario de sesiones.

Al respecto el coordinador del grupo parlamentario del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, anunció que presentará una propuesta de régimen fiscal de PEMEX y resaltó que podría efectuarse dicho periodo extraordinario de sesiones en el mes de agosto, si hay las condiciones necesarias para ello

Expuso que en el mes de julio servirá para el análisis de las iniciativas y las consultas con todos los grupos políticos interesados, a fin de que haya un acuerdo entre las cámaras de Diputados y Senadores sobre el proyecto de reforma fiscal.

Por su parte, Santiago Creel Miranda, coordinador del grupo parlamentario del PAN en el Senado, dijo que están abiertos al diálogo y desean iniciarlo lo más pronto posible para escuchar los puntos de vista diversos y discutirlos sobre una base sólida la reforma que está planteando el presidente Felipe Calderón y no sobre la base de supuesto o especulaciones.

Por su parte el coordinador de los diputados del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, dijo que no les convence una reforma fiscal que apueste por cobrar más impuestos y no aplicar un plan de austeridad y una política de gasto social. (Radio Educación 1060 am, 14:36)
Felipe Calderón pide compromiso de todos para la aprobación de la reforma fiscal. El PRI dice que no cederá a ningún chantaje
Carlos González, conductor: En breve se pondrá en marcha el nuevo reglamento metropolitano y los capitalinos aún no lo conocen.

Jorge Alfonso Flores, reportero: En las calles de la Ciudad de México casi todos han oído sobre la entrada en vigor de este nuevo reglamento de tránsito metropolitano, pero pocos son los que lo conocen y, tal vez menos quienes lo están acatando.

A pesar de que esta normatividad, en dos versiones, para el Distrito Federal y el Estado de México que entrara en vigor el próximo 20 de julio, seguimos viendo que los conductores siguen manejando sin el cinturón de seguridad, con menores en los asientos delanteros, pantallas en los tableros delanteros, motociclistas sin el casco de seguridad y también franeleros apartando con cubetas los espacios de estacionamiento, medidas que, esperan serán sancionadas con este nuevo reglamento pero que en este momento se desconocen y algunos ciudadanos se dicen que tienen duda y se teme que se incremente el numero de actos de corrupción en la llamada mordida.
Un punto en particular es esta prohibición que se incluirá en la nueva normatividad, el prohibir el uso del teléfono celular, una actividad que se ha vuelto normal en las calles de la ciudad de México.

También el llamado “manos libres” será permitido.
Una disposición particular que incluirá este nuevo reglamento de tránsito metropolitano es el sistema de penalización por puntos y que la gente que acumule 12 puntos tendrá una cancelación de su licencia por espacio de 3 años, pues sumarán 6 puntos negativos por infringir el límite de velocidad, circular sobre banquetas, carriles de contra flujo o por participar en arrancones o alcoholizado, 3 puntos serán por no obedecer señalamientos de tránsito y por transportar a menores de 12 años en asientos delanteros y un punto por infringir cualquier otra normatividad.

Si llegan a tener los 12 puntos por tres años no tendrían su licencia de manejo. (La Red 88.1 fm, 13:36, 4 minutos) 
El Ex gobernador de Quintana Roo Mario Villanueva asegura ser vendido para que México tenga acreditación ante EU
Margarita García Colín, conductora: El ex gobernador de Quintana Roo, Mario Villanueva dijo que ante la falta de resultados en la lucha contra el narcotráfico él fue vendido por el gobierno mexicano como un producto atractivo para lograr la certificación estadounidense en los años 90s.
Según el periódico Reforma, Mario Villanueva dijo que “México estaba en un problema de obtener la certificación de los Estados Unidos y no tenía resultados del combate al narcotráfico, buscaban como generarlos y ahí viene que se fueron involucrando políticos de alto nivel y me ofrecen como gran producto del combate al narcotráfico”.

Esto lo dijo Mario Villanueva Madrid en una entrevista telefónica desde el Reclusorio Norte en la cual agrega que “Las pruebas y testigos que tiene Estados Unidos en su contra son los mismos que la PGR presento en los tribunales mexicanos”.

A pregunta expresa, Villanueva estima que Estados Unidos decidió hacer suya la investigación en su contra cuando detectó que como gobernador de Quintana Roo ayudó al entonces canciller de Cuba, “Roberto Robaina”, esos son los argumentos de Mario Villanueva.

“Al conseguir el voto de otras naciones en los foros internacionales en donde Washington presionaba a la isla”.

Esas son las declaraciones que ha hecho este hombre que hoy esta en el Reclusorio Norte, en espera de lo que podría ser su extradición a los Estados Unidos.

¿Será que esto podría ocurrir? No lo sabemos. (Radio Trece, 1290 am, 18:25, 2 minutos)
Mañana se realizará el segundo Ciclotòn de la ciudad de México
Rocío Méndez y Alejandro Correa, conductores: Segundo Ciclotón en la capital de la República Mexicana.

Gabriel, reportero: Se va a llevar a cabo mañana domingo, a partir de las 7 de la mañana hasta las 2 de la tarde en la vialidades de la zona centro, oriente y sur de la cuidad de México.

En una ruta que abarcara 32 kilómetros, avenidas como Juárez, Bolívar, Venustiano Carranza, Pino Suárez, San Jerónimo, Correo Mayor, Fray Servando Teresa de Mier, Viaducto, Circuito Interior y Paseo de la Reforma estarán siendo utilizadas por la gente que andará en patines, bicicleta, patineta o simplemente a pie.

Pablo De Antuñano, director del Instituto del Deporte del Distrito Federal, el rechaza este tipo de actividades dominicales esté provocando caos vial en la ciudad capital.

El director del deporte hace un llamado a los automovilistas a bajarse del auto y utilizar las bicicletas.

Se espera que mañana asistan alrededor de 40 mil personas en este segundo ciclotón. (Monitor 1320am, 18:23, 2 minutos 24 segundos)
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Rechaza Creel negociación PAN-PRI por Reforma Fiscal

Mónica Perla Hernández/ Corresponsal 
El Universal
Durango, Dgo. / 15:44
El coordinador de los senadores panistas, Santiago Creel Miranda, rechazó aquí que su partido vaya a una negociación de carácter político con el PRI, para que éste acepte la Reforma Fiscal. 

Tajante y visiblemente molesto, el ex secretario de Gobernación en el sexenio foxista, tildó de falsa la versión en el sentido de que el PAN negociaría con el PRI la anulación de la candidatura de Jorge Hank Rohn y las denuncias contra los gobernadores de Puebla y Oaxaca, Mario Marín y Ulises Ruiz, para lograr el aval del PRI en la Reforma Fiscal. 

En tal sentido, aseveró "no vamos a poner nada que no sea lo hacendario (en la negociación con el PRI)". 

Acompañado del presidente nacional del PAN, Manuel Espino Barrientos, el senador panista remarcó sobre los cuestionamientos de la iniciativa privada hacía la Reforma Fiscal, que no van a dejar "que un sector siga con los privilegios de siempre, vamos a velar por los intereses de los que menos tienen". 

Mientras que al referirse a sí incluirán las propuestas del ex candidato presidencial perredista, Andrés Manuel López Obrador, indicó que sí el PRD se sienta en la mesa, serán atendidas por igual que las del resto de las fuerzas políticas representadas en el poder legislativo.
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Zermeño buscará ampliar relaciones con España
Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 01:26

La ratificación del diputado federal con licencia, Jorge Zermeño Infante, como embajador de México en España será dictaminada el próximo martes en la Segunda Comisión de Relaciones Exteriores, Defensa Nacional y Educación Pública, de la Comisión Permanente, que presidente el diputado de Acción Nacional, Cristian Castaño Contreras. 
Al seno de esta Segunda Comisión, el ex senador por el estado de Coahuila deberá exponer su plan de trabajo y propuestas como representante de nuestro país en esa nación europea para que los legisladores que la integran elaboren un dictamen que habrá de presentarse al Pleno de la Permanente para su votación en la sesión del próximo miércoles. 
En entrevista señaló que de ser ratificado buscará una mayor promoción de México en el país ibérico y ampliar las relaciones en el ámbito económico, educativo, cultural y social. 
Entre los temas que generan mayor preocupación a ambos países, agregó, está el de seguridad nacional y el combate al terrorismo, en los cuales las dos naciones han firmado convenios de colaboración. 

"Uno de los temas principales es el del terrorismo. Una vez que se han roto las negociaciones con los grupos etarras, después de que había un diálogo propuesto por el gobierno español, para buscar una solución negociada y pacífica, este diálogo se rompió cuando se dieron los estallidos en el aeropuerto de Barajas", apuntó. 
Respecto de la extradición de presuntos integrantes de la ETA a España, Zermeño Infante dijo que el objetivo es que continúe el trabajo entre ambos países, así como la aplicación de los convenios signados en cuestión de intercambio de reos. 
A su vez, la secretaria de la Segunda Comisión de la Permanente, Maricela Contreras Julián indicó que una vez que el panista haga su exposición, los legisladores tendrán que hacer la evaluación correspondiente para determinar si aprueban o no el nombramiento y posteriormente someterlo a consideración del pleno de la Comisión Permanente.

PRD dice que es complot contra AMLO cambio en diseño de billetes
Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 01:26

La fracción parlamentaria del PRD en el Palacio Legislativo de San Lázaro denunció la cancelación de las cuentas bancarias de Andrés Manuel López Obrador por parte de HSBC y acusó al ex secretario de Hacienda y crédito Público, Francisco Gil Díaz, de ser el autor intelectual de esta medida. 
También dio a conocer que en los primeros días de julio el Banco de México presentará el nuevo diseño del billete de 20 pesos y de otras nominaciones, donde van a desaparecer aquellos símbolos que fortalecen la imagen del ex candidato presidencial, como es el caso de la "Aguila Republicana".
El coordinador del área económica del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Sánchez Camacho, mencionó que se perciben señales de autoritarismo, intolerancia, persecución política y discriminación en contra del movimiento de la Convención Nacional Democrática que representa a nivel nacional López Obrador.
Explicó que la cuenta bancaria cancelada corresponde a los ahorros de 11 mil 238 simpatizantes del ex aspirante a la Presidencia, quienes proporcionan sus donativos con el propósito de financiar todas las acciones. "Son cerca de 15 millones de pesos depositados en esa cuenta", agregó.
Sánchez Camacho afirmó que cerca del 90 por ciento de los bancos del país están en manos de extranjeros, entonces, el trato que recibiría la "resistencia" en cualquier banco fuera del país sería el mismo de aquí, por lo que descartó la posibilidad de llevar el dinero al exterior.
Indicó que existe la presunción de que Gil Díaz, la Secretaría de Hacienda y la Comisión Nacional Bancaria y de Valores pudieran estar detrás de una "persecución política y discriminatoria", al haber cancelado una cuenta bancaria que apoya a López Obrador. 
El diputado anunció que como parte de los movimientos sociales que realizarán las agrupaciones de la resistencia civil pacífica, acudirán a las instalaciones del Banco HSBC ubicadas en Paseo de la Reforma, donde harán una clausura simbólica.


Apacigua Carstens a diputados priístas
Por: Carole Simonnet / Enviada
23/06/2007

MAZATLÁN, Sin.- El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, logró anotarse puntos a su favor para que los diputados del PRI apoyen la iniciativa de reforma fiscal que entregó el Ejecutivo a la Cámara de Diputados. 

Aunque 90 de los 106 diputados que integran la bancada no dieron un espaldarazo formal a la propuesta panista, dejaron ver que si la Secretaría de Hacienda atiende sus peticiones analizarían la posibilidad de votarla en los próximos dos meses. 

“Tendremos que estudiarla, pero la iniciativa no es lesiva para los trabajadores”, comentó Patricio Flores, de la CTM. 

“Me parece que es una reforma viable, planteada de manera simple, y eso ayuda”, dijo Jesús Stabros. 
Por su parte, el legislador Carlos Rojas, quien forma parte de los partidarios de endurecer la postura frente al gobierno federal, manifestó su agrado por la disposición de Carstens al diálogo. 

“En años no habíamos visto que un secretario de Hacienda viniera a este tipo de reuniones. Creo que vamos a encontrar solución a la reforma fiscal y muy probablemente incluyamos otros temas, entre ellos, el régimen fiscal de Pemex”, confió. 

Incluso el senador Manlio Fabio Beltrones, invitado por sus correligionarios para ofrecer una conferencia sobre los avances de la Reforma del Estado, consideró factible convocar a un periodo extraordinario para aprobar la reforma hacendaria, sólo que hasta mediados de agosto, una vez pasada la elección en Baja California. “Me gustaría hablar más de la hipótesis de que podamos tener y atender un periodo extraordinario no en julio, sino quizás en agosto”. 

Las condiciones 

Durante el encuentro celebrado a puerta cerrada en un hotel de la zona costera, los priistas expusieron sus exigencias. 

Dos de las inquietudes más fuertes se centraron en la propuesta de la tasa única en el Impuesto sobre la Renta (ISR) para impedir la evasión fiscal. “Puede tener repercusiones en el empleo y otros impactos negativos”, sostuvo el diputado Horacio Garza, encargado de fijar la postura en nombre del grupo parlamentario. 

Garza también pidió a Carstens ponderar los “efectos colaterales” de gravar 2% los depósitos bancarios en efectivo superiores a 20 mil pesos. Pero nunca habló de eliminar esos dos temas. 

Respecto del federalismo, el PRI solicitó al Ejecutivo “que demuestre la voluntad de fortalecer a estados y municipios”. 

Sobre ese tema, fueron dos las exigencias: que se inicie un proceso para desaparecer las delegaciones federales y replantear el sistema de tarifas de la energía eléctrixa, el precio del gas y los subsidios. “No claudicaremos en la defensa del precio del gas y de la luz”, advirtió el legislador. 

Carstens, confiado y sin plan B 

El titular de Hacienda mostró disposición a tomar en cuenta los planteamientos de los priistas, que se expusieron durante las dos horas que duró la reunión. 
“Agradecemos que nos planteen de manera franca y abierta sus preo-cupaciones. Queremos entender exactamente cuáles son los temas, los objetivos, revisar esos temas y, una vez que entendamos mejor los planteamientos, daremos respuesta oportuna”, dijo en conferencia de prensa organizada al término de la reunión. 

Allí Carstens estuvo acompañado del diputado Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda. 

El secretario de Hacienda expresó su confianza en la aprobación de la reforma y subrayó que el gobierno federal no tiene otra propuesta elaborada en caso de que el 8 de septiembre el Congreso no aprobara la reforma hacendaria. 

“Realmente no lo hubiéramos sometido a consideración del Legislativo si no tuviéramos confianza en la iniciativa. Entonces, por el momento, no tenemos plan B”, dijo. 

En otro gesto de conciliación, aseguró que los panistas seguirán buscando el respaldo del PRD. 

“Al igual que lo estamos haciendo con el PRI, todos los partidos tienen la puerta abierta en la Secretaría de Hacienda. Nosotros lo que buscamos es consenso, estamos abiertos al diálogo y cualquier partido que requiera de espacios en Hacienda los tiene a su disposición. Nos gustaría que todos los partidos suscribieran la iniciativa”, expresó Agustín Carstens. 

Al concluir el foro, el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, reiteró que estudiarán y discutirán la iniciativa con detenimiento, sin prisas ni presiones. Sin embargo, no disimuló su satisfacción luego del encuentro. 
“El secretario Carstens hizo una magnífica presentación y hubo intercambio de ideas; es una de las primeras reuniones que vamos a tener con la SHCP”, indicó. 

En el cónclave priista, nadie vino a ensombrecer el clima propicio para los acuerdos. La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, clausuró la reunión en presencia del gobernador de Sinaloa, Jesús Aguilar Padilla, y dejó en claro que no dictará línea a los legisladores de su partido sobre la propuesta de reforma fiscal. 

La séptima reunión plenaria de los diputados del PRI concluyó ayer con la organización de un partido de beisbol en el estadio Mariscal, entre el equipo del líder de los sindicatos de trabajadores al servicios del Estado, Joel Ayala, y el del gobernador Aguilar Padilla.
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