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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 24 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

Las comisiones de Hacienda y Presupuesto de la Cámara de Diputados iniciarán, esta semana, la discusión de la Reforma Fiscal.
Se llevó a cabo las elecciones internas del PRD para la gubernatura de Michoacán.

Amenazan trabajadores del Metro con hacer paro de labores en el sistema, además de marchas y plantones.

Se llevó a cabo el segundo ciclotón.

Norberto Rivera Carrera califica de confusa la iniciativa del ley, del PRD en la ALDF, acerca de la eutanasia o muerte asistida.
Entrevista a Leonel Godoy, acerca de la elección interna del PRD.
	PANORAMA LEGISLATIVO


Las Comisiones de Hacienda y Presupuesto de la Cámara de Diputados iniciarán, esta semana, la discusión de la Reforma Fiscal
Pulso Dominical: Las comisiones de Hacienda, Presupuesto y Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados iniciarán, ésta semana la discusión formal del proyecto de Reforma Fiscal enviada por el Gobierno Federal al Congreso.

De acuerdo con un comunicado de la Cámara baja, la intención de los legisladores es llevar a cabo distintas reuniones en las que se pretende elaborar una agenda conjunta de trabajo.

La comisión de Presupuesto se reunirá el martes próximo para definir la metodología de trabajo, en particular, para procesar las propuestas de modificación a la Ley de Presupuesto, responsabilidad hacendaria y a diversas disposiciones constitucionales relacionadas con los plazos para la entrega-recepción y análisis de la cuenta pública.

Mientras tanto la unión de los trabajadores manifestó su rechazo a la propuesta de reforma fiscal del Gobierno Federal al considerar que se trata de una colección de fórmulas que en su momento no funcionaron.

Martín Marcos Velasco, reportero: La propuesta de Reforma Hacendaria presentada por Felipe Calderón parece una colección de fórmulas que en su momento no funcionaron opinó el presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, el dirigente obrero destacó que la propuesta de grabar aún más las gasolinas, cuyos porcentajes sería aplicados por los gobiernos estatales, sólo provocará más insatisfacción entre los mexicanos, otro punto que criticó Hernández Juárez fue el impuesto a los depósitos bancarios, toda vez que el comercio informal se caracteriza por hacer sus movimientos financieros con dinero en efectivo.

Hernández Juárez, recordó que en estos momentos la mayor parte de los trabajadores se encuentra descontenta porque el Gobierno Federal no ha hecho nada por controlar el alza de precios y donde lo único que se observa en la ineficacia de las recetas aplicadas en este medio año de administración de Felipe Calderón.  (Radio educación 1060 am, 14:32, 2 minutos 38 segundos)
A partir del martes entrante, los diputados iniciarán el trabajo de comisiones, análisis y revisión de propuesta de reforma fiscal
José Luis Reyes, conductor: A partir del día 26 la Cámara de Diputados iniciará el trabajo de Comisiones, el análisis y revisión de la propuesta de Reforma Fiscal presentada por el Poder Ejecutivo al Congreso de la Unión.

Se espera que a partir del martes los legisladores analicen el procedimiento para la probación del dictamen, que de manera conjunta, elaborarán las tres comisiones unidas.

Se trata de la de Hacienda y Crédito Público, Presupuesto y Cuenta Pública y de Puntos Constitucionales de la Cámara que ya tienen en su poder el documento del Ejecutivo a fin de iniciar su revisión.

La Comisión de Presupuesto se reunirá el martes para determinar, en particular, modificaciones planteadas a la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria y Disposiciones de la Construcción, sobre plazos de la entrega, presentación y análisis de la cuenta pública.

La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados turnó, el pasado 20 de junio, a dichos grupos de trabajo las propuestas de reforma que compete a cada una y de ahí que la de Presupuesto analizará de manera conjunta con la de Hacienda y Puntos Constitucionales las modificaciones a diversas disposiciones de la Constitución en materia de gasto.

También las modificaciones a las leyes federales de presupuesto y responsabilidad hacendaria orgánica de la administración pública federal y de coordinación fiscal.

Lo que es un hecho es que a partir del próximo martes, la Cámara de Diputados comenzará a revisar, con lupa, con detenimiento esta iniciativa de ley, de reforma hacendaria para los que menos tienen que envía la Presidencia de la República. (Monitor 1320am, 18:08, 2 minutos)
	RELEVANTE


Este domingo se lleva a cabo la elección del candidato del PRD a la gubernatura de Michoacán

Francisco Ramírez, conductor: Domingo de elección interna en el PRD, en Michoacán.

Karina Aguilar, reportera: Este domingo se lleva a cabo la elección interna del candidato del PRD a la gubernatura de esa entidad, este proceso, en el que cualquier ciudadano podrá participar con el único requisito de presentar su credencial de elector va a decidir por uno de los 6 precandidatos, los nombres de estos 6 precandidatos que estarán compitiendo para ganar esta candidatura son: 

Silvano Aureola Esconejo, el senador Leonel Godoy, así como Serafín Ríos Alabed, Raúl Morón Orozco, Enrique Bautista y Cristóbal Arias Solís, sin embargo la pelea más fuerte se da entre Leonel Godoy, quien dicen es el candidato apoyado por el CEN del PRD y Enrique Bautista, a quien se le señala como el candidato del gobernador Lázaro Cárdenas Batel, situación que ambos precandidatos negaron en entrevista, incluso es la estrategia de sus enemigos.

Así mismo, Leonel Godoy, señaló que en caso de resultar ganador van a buscar equilibrar la política económica con la social, sin embargo el combate al crímen organizado, aclaró que no tendría propuestas concretas toda vez que esta es una labor del Gobierno Federal.

Por su parte, Enrique Bautista evitó hablar en todo momento de las propuesta en caso de resultar ganador y es que dijo, todo ello bajo el argumento de que las reglas de competencia se lo impedían. (Radio Trece, 1290 am, 13:51, 2 minutos 40 segundos)
Existe amenaza de trabajadores del metro de hacer marchas y suspender el servicio

Francisco Ramírez, conductor: Hay una amenaza de los trabajadores del Metro con realizar marchas e incluso con suspender el servicio del transporte colectivo, uno de los servicios de transporte más importante de la capital mexicana.

Francisco Rubio, Reportero: El jefe del gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, minimizó la amenaza de los trabajadores del metro.

De realizar marchas, plantones, mítines y hasta suspender el servicio, luego de que la autoridad local no les ha canalizado los recursos económicos suficientes para el mantenimiento de este medio de transporte.

Entrevistado luego de dar el banderazo de salida al II Ciclotón, se le cuestión en torno a la advertencia del diputado local de Nueva Alianza y secretario general del sindicato del Metro, Fernando Espino Arévalo, en el sentido de realizar este martes una marcha del metro insurgentes al zócalo y en donde se instalara un campamento con “palitos”, dijo, inclusive, el diputado local como lo han hecho otros dirigentes a lo que Marcelo Ebrard Casaubón, pues desdeña esta advertencia.

Espino Arévalo dijo que le envió a la administración local un oficio para solicitar una reunión en calidad de urgente y en ella plantear los problemas más relevantes que afectan el funcionamiento del Metro.

En este sentido, el vicecoordinador de Nueva Alianza en la ALDF, señaló que se debe resolver la falta de refacciones y que el material necesario se debe de adquirir de manera urgente, así como el que ya tiene no cumple con los requerimientos en este medio de transporte. (Radio Trece, 1290 am, 14:48, 2 minutos 55 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


Se llevó a cabo el Segundo Ciclotón en la ciudad de México
Francisco Ramírez, conductor: Se llevó e a cabo el segundo ciclotón, este espacio que abrió el Gobierno del Distrito Federal, en un circuito bastante amplio de, aproximadamente, 30 kilómetros para quien lo quiera disfrutar se vaya con la patineta, bicicleta o caminando, incluso a correr por las principales calles de nuestra capital.

Hoy se realiza el segundo ciclotón.

Rogelio López, reportero: Ya es el segundo ciclotón familiar, el segundo que organiza el gobierno del Distrito Federal, el cual a las 7:00 horas había bicicletas en Río Churubusco y la calzada de Tlalpan, pero esas vialidades no estaban cerradas y había carros que aún estaban circulando, entonces las bicicletas estaban dentro de lo que eran los carriles de alta junto con los carros y fue una situación muy riesgosa ya podría haber sido fatal, en consecuencia de un accidente.

Poco a poco se fueron dando las marchas de la SSP, los elementos de Protección Civil, Locatel muy pendientes de lo que sucedía.

También, desgraciadamente, conjuntamente se dio en la delegación Benito Juárez organizó un maratón que se llamó “en pro contra las drogas”, esta situación dio como consecuencia que abarcara varias avenidas como Cuauhtémoc, División del Norte, Eje 8, hicieron los cortes a la circulación y se vio caótica lo que fue la vialidad hacia lo que sería Portales, Del Valle, Narvarte y esta situación hizo muy difícil el paso a una señora que iba al hospital de Xoco donde tiene un familiar enfermo.
Así también, hubo algunos accidentes, pero no era mayores, desabasto en los puesto de emergencia. (Radio Trece, 1290 am, 13:40)
Descubren un túnel en Tijuana aparentemente para transportar drogas e indocumentados

Francisco Ramírez, conductor: Descubren un narcotunel en Tijuana.

Ricardo Montoya, reportero: Durante el operativo conjunto Tijuana en donde participan elementos de la Policía Federal Preventiva, Policía Judicial del estado de  Baja California, así como Policía estatal y elementos de la AFI, encontraron un túnel de aproximadamente 10 metros de largo, el cual no había sido concluido en una zona muy cercana a la garita de importaciones en esta ciudad fronteriza.

En este sitio después de localizar este túnel, en donde, según la primera investigación que realiza el grupo de investigaciones especiales de la Policía Federal Preventiva podría ser utilizado para la transportación de droga, así como de indocumentados hacia la zona fronteriza, fue localizado durante un recorrido de vigilancia que hicieron los agentes federales.

En este sitio, localizado muy cerca de la colonia Nueva Tijuana se dieron sita autoridades norteamericanas, un representante de la ofician de investigación y aduanas del consulado americano para tomar conocimiento, en este sitio ya se encuentra totalmente acordonado y se está investigando por parte de las autoridades mexicanas, quién fue el que inició esta construcción de este túnel que no fue concluido. (Radio Trece, 1290 am, 14:32, 1 minuto 39 segundos)
Norberto Rivera Carrera calificó de confusa la iniciativa de ley den PRD en al ALDF con la eutanasia o muerte asistida
José Luis Reyes García, conductor: Se llevó a cabo la homilía de este domingo en Catedral Metropolitana.

Gabriel Ramírez, reportero: Al término de la misa dominical, el cardenal llamó como confusa la llamada de iniciativa de Ley de Voluntad Anticipada de Donación de Órganos que se está promoviendo en la ALDF, por parte del PRD.

El cardenal dijo que la Iglesia está en contra del “encarnecimiento terapéutico”, pero también de la eutanasia o del homicidio asistido.

Dice que la Iglesia no quiere que sufra, no que se aplique la muerte, por eso considera como un insulto y esto se publica en el semanario Desde la Fe, el hecho de que los asambleístas, de que los políticos estén tomando el caso de Juan Palo II como un argumento para sacar adelante esta iniciativa de la Ley de Voluntas.

Como recordamos el 2 de abril, cuando fallece el Papa Juan Pablo II, él pide que ya no reciba tratamientos extraordinarios y prefiere morir en sus aposentos en el Vaticano y no quiere ser trasladado a un hospital.

Pero el cardenal dijo que esto no implicó que se le estuvieran dotando de los nutrientes de lo que su cuerpo necesitaba.

El cardenal considera que es triste que el Distrito Federal, con tantos problemas, se esté llevando una agenda moral, así la calificó en lugar de una agenda social.

A la catedral asistieron vecinos de la colonia San Rafael y de Bienvista quienes rechazaron la iniciativa de legalizar la prostitución en el DF, pues ellos han vivido con esta situación con la presencia de mujeres en las inmediaciones de sus casas y si pasa esta ley se proliferará mas personas que se dediquen a esta actividad.

José Luis Reyes, conductor: Se notaron un poco más mesuradas las declaraciones del Cardenal en torno ala Eutanasia a diferencia de que lo sucedió con el aborto. 
Gabriel Ramírez, reportero: Si, ha estado leyendo los documentos, iniciativas, propuestas muy a detalle para ver en que consiste, cobre sobre todo para estar al tanto de los términos que se utilicen, pues él reitera que no significa eutanasia pasiva que la ortotanasia, destaca también el encarnecimiento terapéutico. (Monitor 1320am, 14:28, 0)
El senador Gabino Cué pidió la desaparición de poderes en Oaxaca
Pulso Dominical: El senador de Convergencia, Gabino Cué, ex candidato a la gubernatura de Oaxaca, Gabino Cué, consideró necesario reactivar la desaparición de poderes en Oaxaca, así como el juicio político contra el mandatario estatal Ulises Ruiz.

Reinaldo Cerecero, reportero: Ante la resolución de la SCJN sobre el caso Oaxaca, es necesario que se reactive la petición de desaparición de poderes e la entidad y el juicio político en contra del gobernador Ulises Ruiz.

Esto lo exigió el senador por Convergencia y ex candidato ala gubernatura oaxaqueña, Gabino Cué, quien aseguró que tanto el Senado de la República como la Cámara de Diputados deben atender ambas peticiones, por ello el legislador calificó como una decisión trascendente en que el máximo tribunal del país haya determinado crear una comisión que investigue las posibles violaciones a las garantía constitucionales durante los conflictos magisteriales, políticos y sociales de Oaxaca.

Recordó que los sucesos del año pasado causaron 21 muertos, por lo que dijo que más allá de las presuntas violaciones a los derechos humanos se deben deslindar responsabilidades políticas y jurídicas.  (Radio Educación, 1060 am, 14:38, 2 minutos 14 segundos)
A más tardar a las 10:30 de la noche el PRD tendrá candidato a la gubernatura de Michoacán. Roban boletas electorales
Rodrigo Domínguez, conductor: A las 10:30 de la noche el PRD tendrá candidato a la gubernatura de Michoacán dijo el dirigente nacional perredista, Leonel Cota Montaño, confió en que el resultado, a quien favorezca, sea respetado y con ello el PRD salga unido.

Los aspirantes a la candidatura del PRD para gobernador de Michoacán, son Leónel Godoy Rangel, Enrique Bautista Villegas, Serafín Ríos Álvarez, Cristóbal Arias Solís, Silvano Aureoles Conejo y Raúl Morón Orozco, sin embargo, un grupo se sujetos robó las boletas de la elección interna del PRD en la comunidad de Atapaneo, ubicado a 7 kilómetros al noreste de Morelia.

Grupos de diferentes precandidatos al gobierno del estado se culpan entre sí de la acción que hizo que el personal que se hacía cargo de la casilla levantara la urna y diera por terminada la votación al filo del medio día. (La Red de Radio Red, 15:47, 1 minuto 10 segundos)
Arremeten los maestros de la CNTE contra Gordillo

Raúl González Soto, conductor: Arremeten contra la lidereza del CNTE, Elba Esther Gordillo, los maestros en plantón en el monumento a la Revolución.

Guillermo Gibillé, reportero: Si usted pensaba que el plantón de los maestros que mantiene en el monumento a la Revolución se iba a terminar, vaya tomando sus precauciones porque en las próximas vacaciones de verano llegaran más profesores a dicho plantón.

La maestra Graciela López dijo que están esperando a que el ciclo escolar termine para que se sumen al plantón.

Dijo que tienen un plan de acción de aquí hasta octubre y no descartan emplazar a huelga si las autoridades no cumplen con su demanda.  (Panorama 88.9 fm, 14:10, 46 segundos)
Urgen senadores del PRI cambiar normatividad del REPUVE
Raúl González Soto, conductor: Urgen senadores del PRI a tomar medidas para modificar la ley del registro vehicular.

Martha Rodríguez, reportera: Primero fue el famoso RENAVE, hoy la Ley del Registro Público Vehicular y no ha servido para nada.

Y es que a decir de los senadores del PRI, no están bien detalladas las obligaciones de las autoridades con este registro por lo que no se le da seguimiento al robo de autos y no hay transparencia en el mismo.

El priísta Carlos Lozano de la Torre, propone un nuevo reglamento para darle funcionalidad. (Panorama 88.9 fm, 14:33, 41 segundos)
La UNT definirá si continua con las mesas de negociación en la derogación de la ley del ISSSTE y nuevos aumentos de sueldo
Martín Moreno, conductor: En esta semana la UNT reflexionará y hará una consulta con sus agremiados para definir si continúan en las mesas de diálogo con la Secretaría del Trabajo después de la insatisfacción que dejó la respuesta de la dependencia con respecto a las exigencias y erogación de la nueva ley del ISSSTE y el incremento salarial de emergencia por el aumento a los precios de la leche, pollo y puerco.

La UNT discutirá en su pleno si es conveniente mantenerse en la negociación o, de plano, ya no seguir en la mesa porque dijo, insisten en separar a los campesinos por un lado y a los trabajadores en la Secretaria del Trabajo y las organizaciones sociales en la Secretaría de Gobernación.

Dijo que esto ha diluido, totalmente la negociación y en ninguna de las mesas les han dado respuesta, por lo que dijo podríamos coincidir con las organizaciones como la SNTE, que hoy se están expresando en las calles y expresando su preocupación. (Reporte 98.5 fm, 15:36, 1 minuto 36 segundos)
Siguen las manifestaciones a favor de Jorge Hank Ron
Martín Moreno, conductor: La situación es candente desde que el pasado miércoles el Tribunal Estatal Electoral, por dos votos en contra y uno a favor anuló la candidatura de el ingeniero Jorge Hank Ron, el priísta postulado por la alianza Para que Vivas Mejor, integrada por otros partidos como el Verde Ecologista, PT.

Esta situación ha derivado en un compás de espera sumamente angustiante para los priístas, considerando que hay una situación bastante delicada en este sentido.

Por ejemplo, a partir de esta suspensión ha habido diversas manifestaciones de protesta por parte de los propios militantes priístas que se han inconformado ante esta situación.

Incluso, el jueves el mismo tribunal ya le anunciaba a la alianza la necesidad de sustituir a su candidato.

Esta sustitución, obedece, de acuerdo a diferentes reformas a la Constitución de Baja California, todo funcionario de elección popular esta impedido para dejar su cargo y buscar una nueva postulación, esto fue apoyado por la fracción parlamentaria del PRI en le seno del Congreso estatal y, sin embargo, se revierte en contra de su propio candidato.

Estamos en un compás de espera en el que ya sería el próximo viernes en que se deberá de dar a conocer quien sería quien sustituyera al ingeniero Hank, quien ya recurrió por su parte ante un tribunal federal electoral, a fin de que se determine si procede o no su candidatura.

Por el momento, en algunos cruceros más importantes han sido tomados por militantes de la alianza para expresar su apoyo.  (Reporte 98.5 fm, 14:48)
Víctor Hugo Círigo dice que de manera institucional, darán a conocer una campaña para defender las bondades de la aprobación de la ley que despenaliza el aborto
Margarita García Colín, conductora: El coordinador de los diputados del PRD, Víctor Hugo Círigo, en la ALDF, dice que de manera institucional darán a conocer una campaña, en los medios, para defender las bondades de la aprobación de la ley que despenaliza el aborto.

Hay que recordar que el asunto del aborto, las acciones inconstitucionales están colocadas en la SCJN, será uno de los temas que tendrá que abordar esta institución.

La propuesta de la campaña mediática que anuncia Círigo, esta elaborada por comunicación social y no se dio el costo de la misma, sin embargo Círigo explicó que con ello no se va a confrontar ni presionar a los ministros de La Corte ya que su defensa en términos jurídicos va a continuar, agregó que la campaña, en cuanto se apruebe por el órgano de gobierno, se empezará a difundir mientras no se resuelva la SCJN éste asunto del aborto.

Se entiende que la Ley es constitucional y no tiene por qué interrumpirse su vigencia y, por su puesto, lo que sería la acción, que en este caso es complementar o cumplir con las solicitudes de aborto de algunas mujeres en la ciudad de México.

En la última cifra que proporcionó el secretario del gobierno capitalino, Manuel Mondragón, fue que había 500 mujeres que se habían realizado un aborto en los últimos días. (Radio Trece, 1290am, 18:34, 1 minuto 59)
La sección 22 del SNTE lanza un emplazamiento a la SEGOB para reinstalar la mesa de negociación 

Margarita García Colín, conductora: La Sección 22 del magisterio que corresponde a Oaxaca hace un emplazamiento a la Secretaria de Gobernación para instalar la mesa de negociación y así atender sus demandas antes del 16 de julio, de lo contrario, también, lanzan una amenaza, dice que se declararán en plantón masivo con sus 70 mil integrantes y con esto, no habría clases, de llegar a ser esto realidad.
Esto después de que la SEGOB anunció que con la entrega de 208 millones de pesos para la resonificación por (inaudible) quedaba resuelta la principal demanda magisterial, por lo cual no sostendría más reuniones con el magisterio, los delegados del magisterio, los delegados del SNTE oaxaqueño, acordaron continuar con su plantón representativo en el Zócalo de Oaxaca y reforzarlo con mil 200 delegados seccionales.

En este sentido informan que para el día 29 de junio, la sección 22 y la APPO llevarán a cabo una marcha representativa la cual partirá a las 6 de la tarde por las 7 regiones… …o vendrán de las 7 regiones de Oaxaca hacia el zócalo de esta ciudad.

Antes del 16 de julio, piden que se reinstale esta mesa de negociación, veremos cuál es la respuesta por parte de las autoridades federales. (Radio Trece, 1290am, 19:49, 1 minuto 57 segundos)
	ENTREVISTA 


Leonel Godoy, aspirante a la candidatura del PRD al estado de Michoacán
EDUARDO SALAZAR: Y yo le agradezco muchísimo al senador con licencia, Leonel Godoy, que nos tome la llamada.
Don Leonel, cómo le va.

LEONEL GODOY: Muy bien Eduardo, qué gusto saludarte en tu programa.

EDUARDO SALAZAR: Oiga no, al contrario muchas gracias, pues hoy domingo, día clave allá en Michoacán.

LEONEL GODOY: Pues es el día de una jornada interna, que como tú sabes nosotros somos precursores en las elecciones por voto directo entre militantes y en este caso también simpatizantes para elegir candidatos y pues es una jornada intensa, pero como deben de ser las elecciones copiosas, tranquilas, yo veo muy bien las cosas hasta este momento.

EDUARDO SALAZAR: Se le olvidó su credencial de elector al momento de ir a depositar su voto. ¿Qué pasó ahí Don Leonel?

LEONEL GODOY: Si, pues yo soy de los que nunca la traigo en mi cartera, porque lo considero mi documento fundamental, antes era la cédula profesional, pero ahora es la credencia de elector y es la que pues yo no la traigo normalmente en mi cartera y por eso, pues tuve que esperar a que me la llevaran nuevamente.

EDUARDO SALAZAR: Oiga Leonel y cómo ve las cosas, se han acusado ahí mutuamente, muchos de los aspirantes, usted junto con Enrique Bautista pues son los principales contendientes de esta elección interna del PRD para ver quien va a ser el candidato a gobernador ahí en Michoacán. Se han acusado de que ha habido golpes bajos, ¿cómo ve todo esto?

LEONEL GODOY: Bueno, yo creo que eso no es así, yo no he hecho ninguna acusación contra mi compañero, he sido muy respetuoso de todo y si otros han hecho señalamientos, pues yo he tratado de estar en una actitud tranquila, porque pues es una elección entre compañeros y uno tiene que verlo también con calma relativa esto.

EDUARDO SALAZAR: Pero sí hay este enfrentamiento entre la gente del ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas y la gente de Andrés Manuel López Obrador, ¿cómo lo ve, como lo lee usted todo esto?

LEONEL GODOY: Pues es parte de la decisión de nuestros adversarios, de querer tenernos, creer que nos pueden tener divididos, yo te lo digo que recorrí el estado muchas veces, que no he visto en la militancia ninguna discusión al respecto, siempre ha sido más bien sobre los problemas de Michoacán, el empleo, la educación, la salud, el medio ambiente, la inseguridad, la migración, esto es lo que le preocupa a los michoacanos, incluidos los perredistas y por eso no comparto esa idea de que estamos discutiendo entre 2 posiciones que no existen al interior del PRD. Este ha sido de nuestros adversarios, vernos divididos y no ha ocurrido así Eduardo, en las últimas 5 elecciones internas han sido pacíficas y además por eso las hemos ganado, hemos ganado 5 elecciones constitucionales seguidas, la del 2000, la del 2001, la del 2003, la del 2004 y la del 2006.

EDUARDO SALAZAR: ¿No está polarizado el PRD en esta contienda, no llega polarizado?

LEONEL GODOY: No, yo no veo ninguna polarización, creo que pues es parte del ambiente, querer ponerle algún tipo de señalamientos y más de nuestros adversarios, porque pues si estamos divididos, tendrían alguna posibilidad, pero no, no es así.

EDUARDO SALAZAR: Ahora que, si usted llegara a perder y llegara a ganar Enrique Bautista Villegas, quien fue Secretario General de Gobierno, ¿usted lo apoyaría con todo?

LEONEL GODOY: Si, he dicho y creo que he sido el único que hoy mismo yo voy a reconocer el resultado.

EDUARDO SALAZAR: ¿Usted considera que él es el candidato del cardenismo?

LEONEL GODOY: De ninguna manera, aquí todos somos cardenistas, todos somos lópez-obradoristas, todos somos perredistas, aquí no hay ese tipo de... es mentira eso, no comparto esa, creo que, reitero, es parte de la estrategia de nuestros adversarios para intentar generar un ambiente falso de que estamos divididos, lo cual no es cierto.

EDUARDO SALAZAR: Ahora, es una elección muy importante, es la tierra también del Presidente de la República, por ahí se comentado de que ustedes han sentido repudio por el Presidente de la República.

LEONEL GODOY: Bueno tu, a ti te consta, tú has estado en el Senado, nosotros como grupo parlamentario hemos sido institucionales y lo vamos a seguir siendo, pero no por eso vamos a dejar de tener principios, pero la cohabitación entre partidos diferentes, en la democracia es muy normal, es muy común, no debe de verse como algo irregular, algo extraño, sino forma parte de un ambiente democrático tener gobiernos diferentes en una misma entidad, por ejemplo el Presidente Municipal o la gubernatura y en este caso también la Presidencia de la República.

EDUARDO SALAZAR: Leonel, pues yo le aprecio muchísimo que nos haya tomado la llamada.

¿Qué se espera las próximas horas?, el futbol pues vino a afectar la elección y también la lluvia de esta mañana.

LEONEL GODOY: Pues, hubo alguna, pues un poco de disminución de la afluencia, pero ya se recuperó el ritmo, seguramente ahorita con el futbol va a volver a bajar, pero al terminar va a volver haber afluencia de votantes, es normal, pues tenemos que acostumbrarnos a que así ocurra en las elecciones constitucionales también, la vida tiene que seguir, no solo es elecciones y por eso el futbol pues forma parte también de nuestras actividades y lo vemos como una situación normal, yo creo que de todas maneras va a haber buena afluencia de militantes y de simpatizantes en la elección interna el día de hoy.

EDUARDO SALAZAR: Oiga Leonel, nada más una última pregunta.

Mucha gente ve con malos ojos de que se tenga que forma una comisión dentro del PRD para calificar la elección interna, ¿usted que piensa de esto?

LEONEL GODOY: No, no sé, no hay ninguna comisión que califique la elección, el estatuto establece que es nuestro servicio electoral el que lo hace. Se formó una comisión de gentes, fundadores del partido, Carlos Payán... García Sáenz y Efigenia Martínez, pero ellos nada más vienen a observar.

EDUARDO SALAZAR: Bueno Leonel, pues mucha suerte.

LEONEL GODOY: Gracias Lalo, te agradezco mucho.

EDUARDO SALAZAR: De verdad, muchísimas gracias por tomarnos la llamada.

LEONEL GODOY: Estamos a tus órdenes, buenas tardes.

EDUARDO SALAZAR: Muy buenas tardes.

Leonel Godoy, aspirante a la candidatura del PRD al gobierno del estado de Michoacán.

(Imagen, 90.5, 14:24, 7 minutos)
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Provocará Reforma Hacendaria inflación en productos básicos: PRD
Francisco Reséndiz
El Universal / 07:14
El PRD en la Cámara de Diputados advirtió este domingo que la iniciativa de Reforma Hacendaria que propone el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, recarga las obligaciones y carga tributaria en las clases media y baja del país. 

Además advirtió que a pesar de que la iniciativa presidencial no incluye el tema del IVA en alimentos y medicinas, tendrá un efecto inflacionario en productos básicos con el nuevo impuesto estatal a las gasolinas. 

Los perredistas alertaron un supuesto acuerdo entre la Secretaría de Hacienda y el PRI a fin de acelerar la aprobación de dicha reforma a finales del mes de agosto. 

Afirmaron que se intentará aprobar con el voto incondicional del PAN al presidente Calderón y cambios "cosméticos" que propondrán los priístas como bandera electoral. 

El coordinador del Área Jurisdiccional del PRD en San Lázaro, César Flores Maldonado, afirmó que la propuesta fiscal presidencial deja intactos los privilegios de los grandes grupos empresariales del país. 

Subrayó que algunos de los cuales pagan al año por concepto de Impuesto Sobre la Renta “cantidades irrisorias de menos de 500 pesos, cuando sus ganancias se suman en miles de millones de pesos”. 

Agregó que un impuesto a las gasolinas de 20 o 30 centavos repercutirá en el precio de los alimentos básicos, además de que el querer gravar con 2% las cuentas bancarias de más de 20 mil pesos, sólo afecta a la clases media, que para comprar un vehículo, irse de vacaciones o simplemente ahorrar, tendrá que pagar un impuesto adicional. 

El secretario de la Comisión de Hacienda, Camerino Márquez Madrid, expuso a su vez que en la Reforma hacendaria no se plantea ninguna política de austeridad gubernamental. Lo cual -asentó- podría derivar en un nuevo "sexenio foxiano" donde a pesar de los altos ingresos petroleros, nada de eso beneficio a la población, sino sólo a la "alta burocracia" del país y sus familias. 

Rechazó que en la iniciativa de Carstens se hayan incluido propuestas del Frente Amplio Progresista "ya que si sentó a comer y platicar el secretario de Hacienda con un grupo de perredistas, no significa que se hayan incluido o se avale la reforma que plantea", dijo. Márquez Madrid consideró que la propuesta sólo es una "miscelánea fiscal dirigida a las clases media y baja", ya que se busca atacar a los vendedores ambulantes, a los profesionistas y nada se habla de los grandes importadores de fayuca y productos chinos.
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Modificará Senado propuesta judicial del Ejecutivo
Arturo Zárate Vite
El Universal / 16:47
Las iniciativas del Ejecutivo para combatir la delincuencia organizada en el país, serán modificadas en el Senado. 

Ya hay consenso para hacerlo y asegurar que las propuestas de reformas a la Constitución y al código penal no afecten garantías individuales. 

Por acuerdo de los diversos grupos parlamentarios, el cateo domiciliario, arraigo e intervención telefónica requerirán forzosamente la orden del juez. 

El dictamen podría estar terminado para un periodo extraordinario del Congreso de la Unión en julio o agosto, precisó Alejandro González Alcocer, presidente de la Comisión de Justicia del Senado. 

Hay grupos técnicos de la comisión que trabajan en la redacción de un anteproyecto que ha recogido las preocupaciones de los grupos parlamentarios del PRI PRD. 

El presidente Felipe Calderón, el pasado 9 de marzo, envió al poder legislativo un paquete de iniciativas con el propósito de reforzar la lucha contra la delincuencia organizada. 

Hasta ahora, el Senado, que es la cámara de origen, todavía no cuenta con un dictamen. Legisladores del PRI y PRD objetaron desde el primer momento parte del contenido de la propuesta del titular del poder Ejecutivo. 

Ante la preocupación de parlamentarios y expertos en materia judicial, se ha decidido dar marcha atrás a la idea de realizar cateos domiciliarios, arraigos e intervenciones telefónicas sin la orden del juez. 

En su lugar se buscaría un mecanismo que haga ágil la emisión esa orden. 

También se ajustaría la idea de contar con un código penal único en el país, porque hay mandatarios estatales que en las reuniones de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) han expresado su rechazo a claudicar a sus facultades de reglamentar el código en sus respectivos estados. 

González Alcocer dejó en claro que el Ejecutivo “no pretende sostener a fuerza en todos sus términos las iniciativas que mandó a esta cámara”. 

Por ello, adelantó que en este caso, en lugar de un código único, podría ser un “código tipo”, que fuera referencia para todas las entidades, a fin de atender la observación de gobernadores. 

Manlio Fabio Beltrones, coordinador de la bancada del PRI en el Senado, aseguró que “va muy avanzado” el estudio de las iniciativas del Ejecutivo en materia de procuración de justicia. 

“Estamos ciertos que, ya descartados todos aquellos asuntos que violentaban las garantías individuales y que han aceptado en el gobierno federal no insistir en ellos, podemos enriquecer las iniciativas para darles mejores instrumentos en el combate a la delincuencia”, comento Beltrones. 

En las negociaciones de esta reforma, el presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, Pedro Joaquín Coldwell, quiere que también se incluyan los juicios orales, pero en este punto no hay consenso, porque para el PAN, su establecimiento implica por lo menos un proceso de seis años. 

Primero, según los panistas, la estructura del poder judicial tendría que pasar de un sistema inquisitorio a uno acusatorio.


Propone PAN normar manejo de recursos de las fracciones partidistas
Francisco Reséndiz
El Universal / 16:37
La diputación federal del PAN propuso reformar la Ley Orgánica del Congreso de la Unión a fin de normar el manejo de recursos de las fracciones parlamentarias y evitar discrecionalidad en su uso. 

El diputado panista Mario Salazar Madera, argumentó en su iniciativa de reforma que la norma mencionada no contempla la administración de esos fondos o el deber que tienen los miembros del Congreso de rendir cuentas. 

Propuso reformas a esta ley que dotarían de personalidad jurídica a los grupos parlamentarios lo que consecuentemente --consideró-- haría más transparente el manejo de sus prerrogativas. 

El problema se deriva, señaló, porque la carencia de personalidad jurídica constituye un obstáculo en la rendición de cuentas y fiscalización; además permite comentarios sobre un posible manejo inadecuado de dinero y contratación irregular de personal. 

Actualmente, los grupos parlamentarios no pueden inscribirse en el Registro Federal de Contribuyentes y recabar comprobantes de sus erogaciones, por lo tanto no llevan una contabilidad adecuada. 

Además no es posible garantizar que sus miembros utilicen este dinero sólo en asuntos relacionados a su labor legislativa. 

En la práctica, se argumenta en la exposición de motivos de la iniciativa, los diputados realizan gastos que facturan a nombre de la Cámara o de su partido sin reportarlos, situación que demuestra la inexistencia de orden en la materia. 

Se advierte que la falta de personalidad jurídica no se relaciona únicamente con la transparencia, pues los grupos no pueden celebrar contratos o convenios, estrictamente apegados a derecho, ni presentar demandas o denuncias ante autoridades competentes. 

Agrega que también puede acarrear consecuencias civiles o penales para quienes celebren contratos o convenios en su "representación", aun cuando la intención no sea la de cometer delito alguno, pues en la práctica algunas conductas pueden ser interpretadas, por error o por mala fe, como ilícitos. 

“Se debe terminar con este vacío jurídico, pues a pesar de que el artículo 26 de la Ley Orgánica establece la obligación de los grupos parlamentarios de entregar a la Secretaría General el acta de su "constitución", ello no significa que ésta le otorgue algún tipo de personalidad jurídica”, se añade en la iniciativa. 

Con la finalidad de proteger a terceros, en la iniciativa también se prohíbe a los grupos parlamentarios adquirir por sí o por interpósita persona, préstamos o deuda de cualquier naturaleza. 

Además la Contraloría Interna de la Cámara respectiva estaría facultada para prohibir a las fracciones la celebración de actos jurídicos por los cuales asuman una obligación económica que exceda su capacidad financiera de pago. 

Tampoco podrán contraer obligaciones contractuales cuyo vencimiento o ejecución sea posterior al de la fecha de terminación de la Legislatura correspondiente.


Designación de Zermeño en España, “pago político”
Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 00:55

El secretario de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, Cuauhtémoc Sandoval Ramírez, calificó de “pago político” la designación del ex diputado Jorge Zermeño Infante como embajador de México en España”, lo cual demuestra la intención del Ejecutivo Federal de abrir una oficina del “Europan” en Madrid, encabezado por el ex canciller Luis Ernesto Derbez Bautista.
Dijo además que la designación señalada es parte de la estrategia de la derecha mexicana, en alianza con José María Aznar, integrante del Partido Conservador de España, de usar la embajada como plataforma en sus relaciones con Europa, lo que se contrapone con su verdadera finalidad.
Consideró que el uso de las embajadas debe sujetarse a representar al Estado mexicano y que no son para erigir representaciones diplomáticas como oficinas del PAN en el viejo continente, tal como las utiliza ahora Acción Nacional.
El legislador del Partido de la Revolución Democrática expuso que una muestra clara de que la designación de Zermeño Infante fue un premio a su cooperación con Felipe Calderón Hinojosa es que carece de experiencia diplomática y que contradice a la propia política del PAN de que estos cargos deberían ser ocupados por funcionario que tienen carrera diplomática.
Recordó que en el 2000 el PAN en la Cámara de Senadores bajo la dirigencia de Gabriel Jiménez Remus se opuso a las designaciones de carácter político; “poco tiempo después tuvieron que cambiar de discurso para que el entonces legislador por el estado de Jalisco fuera embajador de nuestro país en España.
Anunció que su partido preguntará al Presidente actual de España, José Luis Zapatero, del Partido Socialista Obrero Español, si esta designación panista no es parte de la estrategia conjunta de Aznar, el PT de España y el PAN.
Sandoval Ramírez enfatizó que es incorrecto que se pretenda utilizar la embajada en Madrid como plataforma de lanzamiento de las propuestas panistas en Europa.
Advirtió asimismo que el mensaje que envía la administración calderonista con estas designaciones es el de premiar la lealtad, lo cual es incongruente y se contrapone a la visión del gobierno español de izquierda que planteó la salida de las tropas de Estados Unidos de Irak, despenalizó el aborto, autorizó el matrimonio entre personas del mismo sexo y permitió la eutanasia.
“El actual gobierno de Zapatero nada tiene que ver con la derecha mexicana”, dijo. 


Entre perredistas sí se leen la mano
Por: Pablo César Carrillo y Miguel García Tinoco /Enviado y corresponsal
24/06/2007

MORELIA, Mich.— La activista Martha Vallejo, integrante del Comité de Base Juan Escutia, del PRD, recibe una señal por el radio. "Atención: están repartiendo despensas en el restaurante Las Mores. Están repartiendo despensas. Atención".

Los cazamapaches del PRD trabajan desde un día antes. Su misión es muy clara: cuidar un posible fraude armado por sus compañeros de partido. "Somos cazamapaches. Todos tenemos un radio como éste. Tenemos un operativo en la ciudad", dijo Martha Vallejo, integrante de la campaña de Leonel Godoy, precandidato del lopezobradorismo. "No vamos a permitir que nos sorprendan en las urnas. Vamos a vigilar la elección".

Tienen su base de operaciones en una casa en la avenida Lázaro Cárdenas. Son militantes y simpatizantes de Leonel Godoy. Usan vehículos y recorren las calles de la ciudad en busca de irregularidades. Su tarea será cuidar las casillas instaladas en las colonias. Ya están en operación.

"Atención. Están metiendo a integrantes de la Cocotra en el Servicio Electoral. No hay que permitirlo", dice la voz por el radio. Martha Vallejo pide de inmediato a algunos de sus compañeros que se presenten al servicio electoral para impedir que miembros del gobierno del estado participen en el conteo de votos.

"Vamos a cuidar que no haya carruseles, que no haya robo de urnas y que no repartan despensas", dice. "Vamos a poner especial atención en los taxistas de Pasalagua, el líder del transporte del Partido Revolucionario Institucional que dijo que llevará a gente a votar por Bautista", argumenta.

"Atención. Tenemos el reporte de que están repartiendo despensas en la colonia Prados Verdes. Movilicen a un grupo a ese rumbo", se escucha por el radio. Y Martha Vallejo toma nota. "Vamos para allá", contesta.

La convocatoria del Partido de la Revolución Democrática para la elección interna establece que podrán votar todas las personas que vivan en Michoacán y que tengan su credencial de elector con fotografía, y sólo hay un impedimento: no podrán votar personas de reconocida filiación a otros partidos. "Vamos a cuidar que no se metan los priistas", explicó otro cazamapaches.

Selene Vázquez, operadora de la campaña de Leonel Godoy, explicó que hicieron brigadas porque deben cuidar la elección. "No sabemos qué vayan a intentar, pero estamos preparados", advirtió. 

Un integrante del Comité de Base Juan Escutia resumió la razón para constituir este grupo de vigilantes de los votos: "Estamos acostumbrados a los fraudes".
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