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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 25 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Inicia en la Cámara de Diputados el análisis de 130 solicitudes de juicio político pendientes
· Los 500 diputados ya tienen licencia  para faltar a las sesiones
· Los diputados del PRI se aventaron un partido de béisbol
· Propuso el PRD reformas legales en materia de expropiación. Entrevista con Gerardo Villanueva, Diputado Federal del PRD sobre este tema

· José Rosas Aizpuro, Diputado del PRI.- Evaluación de la propuesta de reforma fiscal presentada por el gobierno federal 

· Los diputados buscan Chefs. “Dime qué comen los diputados y te diré quiénes son”
· Los diputados modifican el reglamento interno de la Cámara para justificar su ausencia de las sesiones
	TRABAJO LEGISLATIVO


Inicia en la Cámara de Diputados el análisis de 130 solicitudes de juicio político pendientes
Pedro Ferriz de Con, conductor: La subcomisión de examen previo de la Cámara de Diputados iniciará hoy el análisis de 130 solicitudes de juicio político pendientes, entre ellas, las de los gobernadores de Puebla, Mario Marín, Oaxaca, Ulises Ruiz. El presidente de la instancia, Cesar Camacho, aclara que el dictamen de la SCJN que confirmó la violación de garantías individuales a Lidia Cacho, no tiene efectos vinculantes con la decisión que tome esa soberanía; y aquí hay algunos priístas que están hoy en una pugna entre un carácter jurídico en todo este proceso y un carácter partidista, de militancia en el propio PRI. (Imagen Pedro Ferriz Con, 6:51, duración 49´´, ys, 25-06-2007)
Los 500 diputados ya tienen licencia  para faltar a las sesiones
Conductor: Y a ver qué opina usted de esto, los 500 diputados en San Lázaro, ya tienen licencia para faltar y además con goce de sueldo. Aprobaron en la última sesión de su periodo ordinario de sesiones en abril, sanciones económicas a quienes no asistan a trabajar en comisiones, pero tienen luz verde para salir del salón de sesiones en cuanto pasen lista, dicen que así funcionan los parlamentos en Europa.(Canal 40, 7:15, duración 41´´, ys, 25-06-2007)

Los diputados del PRI se aventaron un partido de béisbol
Carlos Loret de Mola, conductor: Y mientras llega la hora de batear incisos, ponchar porcentajes y lanzar planes B en los amarres de la Reforma Fiscal, los diputados del PRI se aventaron un partidito de béisbol en su reunión en Mazatlán. La novena priísta se enfrentó en Sinaloa al equipo encabezado por el gobernador, Jesús Aguilar.

Héctor Guerrero, reportero: El equipo de San Lázaro, contra el equipo del gobernador del Estado Jesús Aguilar; el segunda base y coordinador de los del PRI, Emilio Gamboa, abrió el marcador y en la primera entrada hizo la primera carrera; en el centro del diamante, el mandatario estatal era el lanzador del equipo. Segunda entrada baja y el coordinador de comunicación social, Héctor Die, colocó la segunda carrera para los de San Lázaro, y luego haría lo propio el senador, Mario López Valdés.

Los del equipo del gobernador los empataron. Como narrador oficial de los legisladores fungía el diputado regio, Juan Manuel Paraz, alías “el Cama”. En tribuna las diputadas, Lilia Merodio y Sara Latifa apoyaban al equipo. El Picher de los diputados, Carlos Rojas, empezó a sufrir cuando los colaboradores y amigos del gobernador conectaban de Hit, voltereta al marcador, 5-3 en la tercera baja a favor de equipo local.

Los diputados cambiaron a su Picher, Carlos Rojas y metieron al famoso Alfredo el zurdo Ortiz, campeón y gloria de la liga mexicana de antaño. Después de cuatro entradas completas el marcador fue, San Lázaro 3, Sinaloa 10. (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 7:05, duración 1:48´´, ys, 25-06-2007)

	ENTREVISTAS


Propuso el PRD reformas legales en materia de expropiación. Entrevista con Gerardo Villanueva, Diputado Federal del PRD sobre este tema

Entrevista telefónica con Gerardo Villanueva, diputado Federal del PRD sobre la propuesta sobre las reformas legales en materia de expropiación, en donde el articulo primero se cambiaria para agregar una fracción sexta para la apertura e espacios de desarrollo social en predios dedicados a la delincuencia.

El diputado dijo que la medida es económica y se decomisarían los bienes que sean producto de la actividad ilícita y en caso de que los delincuentes fueran los propietarios del local o establecimiento incautado se entregara la indemnización y de esta forma no significaría ningún costo para el gobierno.

El legislador perredista dijo que hay que darles armas a las autoridades para que puedan pelear con la delincuencia, la Cámara de Diputados ha hecho que en ocho años crezca 40 veces el presupuesto para la Seguridad Pública, dijo.

Todo lo que tenga el gobierno para quitarle fuerza a la delincuencia es bienvenido dijo el diputado,  la iniciativa de expropiaciones se entrega y en 60 días sabremos la respuesta, entonces se va a estar al pendiente de que los diputados la revisen y la analicen y por septiembre u octubre tendremos esa propuesta para apoyar  a las autoridades (Reporte 98.5, 7:49, 9’57”, 25-06-2007)

José Rosas Aizpuro, Diputado del PRI.- Evaluación de la propuesta de reforma fiscal 
Creemos que la iniciativa que ha presentado el titular del Poder Ejecutivo Federal, es una iniciativa que trae consideraciones que se habían planteado desde meses atrás, desde la Convención Nacional Hacendaría que fue un trabajo que se llevo  a cabo durante un buen tiempo pero indudablemente la reforma que ahora se propone es insuficiente, sobre todo porque dejamos de lado una parte muy importante que es la que esta financiando un porcentaje muy alto del presupuesto como es el ingreso de petróleos mexicanos,  creemos pues que esta nueva iniciativa si no contempla un nuevo régimen fiscal de PEMEX ,difícilmente vamos a poder resolver el problema de carácter financiero que tiene este país y que no tiene los recursos suficientes para invertir en el desarrollo del mismo, por eso creemos que estos temas van ligados no obstante nosotros no vamos a ser quienes se opongan, al contrario analizaremos el tema y contribuiremos con propuestas. 
Lo ideal sería una reforma integral pero para que en este momento la Reforma Hacendaría logre su propósito tendríamos que incluir el régimen fiscal de PEMEX, porque sino seria una reforma que no tendría el alcance de largo plazo que nosotros estamos planteando, sería una reforma que a los pocos años sería insuficiente la recaudación que se tenga y no lograríamos el objetivo, esta reforma no debe de cargar  la mano a los que ya están tributando sino a los que no lo hacen; vamos a seguir dialogando con la Secretaria de Hacienda para lograr los mejores acuerdos.

Creemos que sin necesidad de reformar la constitución se pueden abrir y modificar nuestras leyes secundarias para abrir a la inversión privada que de confianza, que le de la oportunidad de invertir en algo tan importante como es el petróleo

José Rosas Aizpuro, Diputado del PRI: Hubiera convenido hacer arreglos a la parte energética de nuestro país, en la reforma no se abordo el tema, no se recibe mayor inversión para el avance de PEMEX, y la base de la reforma hacendaria esta en la Taza cero y los regimenes especiales.

Dentro de Pemex se tiene que reinvertir y la preocupación no sólo es la descendencia de precios en el petróleo, sino que no se ha invertido para mejorar la calidad del combustible, la reforma nos parece que es una solución a muy corto plazo, la reforma tiene que ir orientada para que se pueda combatir la elusión y la economía informal, y el tema del IVA en alimentos y medicinas, el PRI asumió el papel de NO a estos impuestos.

Las grandes cadenas productivas son las que más se están beneficiando de los regimenes especiales y lamentablemente no son los consumidores finales (Oscar Mario Beteta, 8:31, 7’57”, 25-06-2007)
	COMENTARIOS


Los diputados buscan Chefs. “Dime qué comen los diputados y te diré quiénes son”
Reporñero, (personaje cómico): ¡Extra extra!, chefs para diputados. Resulta mis carnales, que están buscando chefs para diputados mis carnales., pero parece que los requisitos están bien macizos mis hermanos, estos chefs tiene que saber cocinar pondius y quesos finos, porque es un menú para ratas, como ño.

 José Ramón San Cristóbal, conductor: El asunto es que los diputados están a disgusto con la comida que se les sirve ahí en la Cámara. Hay tres restaurantes concesionados en el basamento de la Cámara.

Conductor: y además no son cualquier restuarant, son restaurantes de primera

José Ramón San Cristóbal, conductor: Ni de tan primera eh, fíjate que se quejan amargamente los diputados de que no les gusta la comida que les sirven y no les gusta tampoco el sistema de vales, no les late, no les parece nada. El asunto es que por ejemplo, y chequen ustedes, en este país es increíble; el propietario de la concesión de restaurant de “La Terraza”, que se llama, Luis Montiel, tiene abierta una investigación judicial pos posibles nexos con el narcotráfico. Yo nada más como que veo lo que pasa en este país y me da más risa.

Conductor: Dime qué comen los diputados y te diré…

José Ramón San Cristóbal, conductor: Yo lo que te podría decir es lo qué me gustaría que comieran los diputados, pero bueno. (Matutino Express, José Ramón San Cristóbal, 8:25, duración 2:10´´, ys, 25-06-2007)
Los diputados modifican el reglamento interno de la Cámara para justificar su ausencia de las sesiones
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Hablemos de los diputados, vean las gracias de esta actual Cámara, esta es la Cámara que va a aprobar la propuesta Fiscal de Calderón, nada más analicen esto y después piensen si la van a aprobar pensando en los mejores intereses de los mexicanos.

En la última sesión del pasado periodo ordinario de sesiones los diputados aprobaron quitarse la responsabilidad de permanecer en el salón de sesiones durante los debates. Ahora sólo están obligados a asistir a la hora de pasar lista y durante las votaciones. La presidenta en funciones de San Lázaro la panista, María Elena Álvarez, admitió que en esa última sesión el 30 de abril, el grupo de ética de la propia Cámara modificó el reglamento interno ante la imposibilidad de que el total de los diputados permanezcan al interior de la Cámara todo el tiempo. Con la modificación se elimina la condición indispensable de que exista quórum para poder desarrollar la sesión; en lo sucesivo bastará con que haya quórum al momento de pase de lista y a la hora de la votación. Qué tal eh, bien, bien.

Comentarista. Fíjate que yo he estado en la Cámara de Diputados y me he dado cuenta de que llegan los diputados y están en el momento en que pasan lista, la lista para que haya quórum y se abra la sesión del día. Entonces, llegan y ni siquiera llegan a su curul, simplemente se dan por presentados y se salen de inmediato.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: O llegan a su curul y aprietan el botoncito para que vena que están allí, ya que esto es electrónico.

Comentarista: Si, digo sentarse cuando menos, pones ahí una hojita para hacer anotaciones, no; se van a su oficina, digo en algunos casos; otros de plano se salen de la Cámara. Fíjate que esto ya lo hacen constantemente. Tú quieres encontrar un diputado, en el momento de sesión no lo vas a encontrar en el Pleno, sino te vas a su oficina y ahí lo ves, esto sigue siendo como uno de los casos recurrentes, en donde como no hay sanciones.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Con apenas 195 días laborables al año, divididos en dos periodos ordinarios de sesiones, el Congreso de la Unión Mexicano, es el que tiene menos semanas de actividad entre los legislativos de América y Europa, no sólo eso, pues también trabajan poco y si se les compara con 10 legislaturas estatales del país. En México el Congreso sesiona 6 meses y medio cada año, comparado con los de otros países el saldo promedio de la duración de sus periodos ordinarios de sesiones, resulta negativo; incluso las legislaturas de Baja California y Michoacán trabajan los 12 meses al año.

Yo estoy harto de estos diputados, de estos senadores vagos, que cobran más que muchos senadores y diputados del mundo por no hacer nada; ah y después se quejan que los medios son los que hemos generado esta mala imagen de los diputados, que ellos son muy trabajadores, que ellos son muy responsables.

Comentarista: Mira sería otro tipo de trabajo, hay legisladores que ni siquiera una sola vez han subido a la Tribuna.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Pero qué bueno, para oír más estupideces, ya con los que suben  a la Tribuna tienes bastante, quieres más; hay unos que no rebuznan porque no dan el tono. Qué bueno que no presentan proyectos de ley, porque basta con las estupideces que presentan hoy en día. Para lo único que están es para cobrar su lana y cobrar mucho dinero y robarse mucho dinero, porque muchos diputados venden su voto. Ahorita en esta propuesta Fiscal de Calderón puedo apostar que muchos diputados ya están diciendo a cuánto el voto. No trabajan, cobran mucho y son unos informales. Son casi traidores a la patria, porque han sido elegidos para velar por los mejores intereses del país, y no lo hacen. (Tele Fórmula, Eduardo Ruiz Healy, 7:31, duración 6:23´´, ys, 25-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 25 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Piden diputados colocar sistema de videos en comercios del DF para seguridad
· Denuncian legisladores el lucro de laboratorios médicos

·  La recaudación de impuesto por parte de las entidades, será uno de los temas en el Foro de Federalismo de la Reforma del Estado
· Hizo falta un gravamen al consumo general: Armando Paredes Arroyo-Loza, presidente del CCE. 'Afectación de la Reforma Fiscal a la IP'.
· Los empresarios quieren una reforma que no toque su bolsillo: Joaquín López-Dóriga
· Sector franquicias rechaza la iniciativa de reforma fiscal: Mauricio Jalife
	TRABAJO LEGISLATIVO


Piden diputados colocar sistema de videos en comercios del DF para seguridad
Alejandro Cacho, conductor: Para ayudar a la seguridad en el interior y ele exterior de los comercios, los diputados del PRI presentarán una propuesta para obligar a los dueños de giros mercantiles a instalar cámaras de video con las cuales puedan detectarse a los delincuentes, el diputado Tonatiuh González, aseguró que no implica una gran inversión la colocación de cámaras con sistema de video (Panorama Informativo, 9:34, 37” 25-06-2007)
Denuncian legisladores el lucro de laboratorios médicos

Reportera: Ante (inaudible) legales que hay en materia de reproducción asistida, los laboratorios médicos incurren en irregularidades que van desde la discriminación del embrión, su comercialización, manipulación genética, utilización con fines de clonación, terapéuticos y hasta su desecho, afirmó el presidente de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados. Héctor Jaime Ramírez Barba, el legislador panista mencionó que la aplicación de esta técnica se reproducen entre 4 y 6 embriones para ser implantados en el útero de la madre receptora, y cuando uno de ellos logra el objetivo, el resto son congelados para luego ser comercializados, donados o utilizados como material de experimentación y estudio. Ante ello, la Comisión de Salud, aprobó un dictamen apoyado por todos los grupos parlamentarios para regular las técnicas de reproducción humana asistida que será puesto a consideración del Pleno en el próximo periodo ordinario de sesiones que iniciará en septiembre.

En la iniciativa se establece que la legislación actual no contempla ninguna regulación para proteger los derechos de los actores involucrados en el proceso, como pueden ser los médicos, pacientes, los hijos nacidos y no natos, así como los donantes; además de establecer un marco jurídico para que las clínicas y hospitales, centros e instituciones de asistencia e investigación relacionadas con la técnica, cuenten con una certificación por parte de la Secretaría de Salud, al mismo tiempo; se prohíba la selección de embriones para su implante atendiendo a cualquier característica genética, estética o de sexo que indique signos de discriminación.

Del mismo modo, para impedir la manipulación del código genético del embrión, su comercialización o de las células terminales y tejidos, así como cualquier contrato de alquiler de útero o de maternidad o de empleo de semen de un donante fallecido sin un documento oficial que vale esta acción como su voluntad. (Formato 21 Beatriz Rojas 10:36, duración 2:46´´, ys, 25-06-2007)
 La recaudación de impuesto por parte de las entidades, será uno de los temas en el Foro de Federalismo de la Reforma del Estado
En el foro de Federalismo partidos políticos empujarán diversas iniciativas para que estados y municipios generen y recauden sus propios impuestos, entre ellos el del IVA que estaría a cargo de los impuestos locales y la modernización del impuesto predial en Ayuntamientos, incluso hay una propuesta similar a la que contiene la iniciativa de Reforma Hacendaría Fiscal, que consiste en ampliar la base de reparto entre la Federación y el Estado con relación al impuesto especial sobre producción y servicio derivados del petróleo, electricidad, tabaco, alcoholes y cerveza, además se pondrá sobre la mesa la discusión y la proposición del PAN, PRD y Partido del Trabajo, de que el Distrito Federal se convierta en el Estado 32 de la Federación, a través de una reforma política que garantice el ejercicio pleno de los derechos políticos de la capital, otros rubros de la discusión será el de la coordinación metropolitana, donde el PRD sugiere dar al Congreso facultades para legislar en materia de coordinación legislativa y establecer la obligatoriedad de coordinación entre diferentes órganos de gobierno y dependencias. Este Lunes comienza el Foro sobre la Reforma del Estado en donde se recibirán propuestas de personas especializadas así como de los ciudadanos, en el tema de facultades y competencia en los tres niveles de gobierno, el PRI propone que la Suprema Corte de Justicia de la Nación pueda resolver controversias entre municipios y un mismo Estado en tanto que el PRD impulsara la eliminación del termino Supremo Poder Ejecutivo para quedar como Poder Ejecutivo de la Nación (Formato21, Beatriz Rojas, 10:43,02”, A.L.) 

	ENTREVISTAS


Hizo falta un gravamen al consumo general: Armando Paredes Arroyo-Loza, presidente del CCE. 'Afectación de la Reforma Fiscal a la IP'.
Armando Paredes, presidente del Consejo Coordinador Empresarial: Hemos estado analizando los conceptos que viene manejando la reforma, desgraciadamente no trae un ingrediente que para el sector privado era fundamental, que era un impuesto de gravamen a la base.
Sergio Sarmiento: ¿Un gravamen a la base sería un IVA? 

Armando Paredes: Un impuesto al consumo general, sin embargo, no lo contiene. Sabemos que hoy ese contexto no es viable en el Congreso. Ya analizando algunos otros elementos que tiene la reforma, creemos que sí tiene algunos elementos positivos, principalmente en el caso de los estados y municipios, que ahora se pretende que se homologuen las contabilidades de estado y municipios y que haya rendición de cuentas, es un tema que el sector privado siempre ha estado proponiendo.

Por otra parte en cuanto al impuesto de carácter general, realmente estamos analizando el impacto porque está definida la fórmula, si tiene diferentes efectos en diferentes sectores productivos. Ahorita estamos en ese proceso de análisis (La Red, 8:02, 9’27”, 25-06-2007)
	COMENTARIOS


Los empresarios quieren una reforma que no toque su bolsillo: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: A lo largo de los años hemos escuchado, sobre todo al sector empresarial, "hace falta una reforma fiscal, es indispensable una reforma fiscal, sin una reforma fiscal este país no avanza, no podemos desarrollarnos sin una reforma fiscal", así ha ocurrido a lo largo de los años, ahora que el presidente Felipe Calderón Hinojosa envió una propuesta de reforma fiscal, vemos que esas mismas voces que exigían cotidianamente la reforma fiscal, sí, pero ésta no, ¿por qué no? porque les toca el bolsillo.

No cabe duda que esto de la reforma es como aquel dicho, ¿por qué? porque sí hágase la reforma fiscal, pero siempre claro en los bueyes de mí compadre, una reforma fiscal que no me toque el bolsillo, una reforma fiscal que no afecte mis privilegios, una reforma fiscal que afecte a todos los demás menos a mí y por eso las reacciones que vemos (Oscar Mario Beteta, 6:27, 1’7”, 25-06-2007)

Sector franquicias rechaza la iniciativa de reforma fiscal: Mauricio Jalife
Mauricio Jalife, colaborador: En el terreno empresarial, el sector de franquicias se ha pronunciado en contra de la iniciativa de reforma fiscal, pues de acuerdo a la Asociación Mexicana de Franquicias, el organismo privado que concentra y representa al mayor número de franquicias en el país, este tipo de impuesto, el famoso CETU, el impuesto de Contribución Empresarial de Tasa Única, se constituiría en un castigo al empleo en el impuesto y desincentivaría inversión afectando a las pequeñas y medianas empresas, al gravar la diferencia entre las ventas y la producción sin considerar la mano de obra, y en el sector de franquicias hace uso intensivo de personal, alrededor de 60 mil puntos de venta operados bajo el formato de franquicias en el país, que emplean siete personas en promedio en cada uno de ellos.

De hecho, según comentó la Asociación Mexicana de Franquicias, están trabajando en un programa de franquiciamiento con la Secretaría de Economía buscando que se evite la estandarización en el país y que los pequeños negocios puedan optar por modelos de franquicias para mantener un crecimiento importante de este sector, que en los últimos años ha llegado hasta el 17 por ciento anual, y para poder dotar a los nuevos empresarios de formatos profesionales para que operen sus negocios y evitar así el cierre masivo de empresas en los primeros años, al proveerles de una serie de principios y mecánicas empresariales que les permita sobrevivir en este competido mercado

(Monitor, 7:37, 3’47, 25-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 25 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· ¿Por qué cuando van a subir el precio de los alimentos los diputados se suben el sueldo a18 mil pesos?

· Los legisladores analizarán con detenimiento la propuesta de Calderón

· Discusión de Reforma Fiscal será constructiva e incluyente: Alvarez Bernal.
· Diputados analizan juicios políticos contra Mario Marín y Ulises Ruiz
· PRD: el relevo de mandos en la PFP representa el fracaso del Ejército
· ¿Por qué cuando van a subir el precio de los alimentos los diputados se suben el sueldo a18 mil pesos?

· CNTE: Las barricadas que puso SEGOB molestan a la ciudadanía
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Leonel Godoy sigue adelante

Adela Micha, conductora: Al computarse el 84%& de las actas de la elección interna (del PRD), Leonel Godoy sigue adelante con 76 mil 419 votos, y le sigue Enrique Bautista con 561 mil 9704 votos.

En tanto el equipo de campaña de Bautista amenazó con no aceptar estos resultados, dicen que hubo irregularidades en por lo menos 15% de las urnas, anunciaron, incluso, que han comenzado a recabar pruebas en la región de Apatzingan y Lázaro Cárdenas en donde aparecieron más boletas de las que tendrían que haber al interior de las urnas (Imagen, Adela Micha, 26/06/07, 13:08, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Los legisladores analizarán con detenimiento la propuesta de Calderón

Brenda Herrera, reportera: Desde la capital Tapatía, donde se instaló de manera formal los foros de consulta para la Reforma del Estado, en esta ciudad se va a abordar el tema del Federalismo. Concluyó el acto inaugural a cargo del senador Manillo Fabio Beltrones, quien es presidente de la Comisión Ejecutiva para la Reforma del Estado.

En este marco, la posibilidad de que se lleve a cabo en el Congreso de la Unión un periodo extraordinario de sesiones para analizar la Reforma Fiscal del Gobierno Federal sigue en el aire.

Este lunes, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal, consideró que será hasta dentro de 2 semanas cuando apenas se pueda vislumbrar de si existe o no la posibilidad de que se convoque de manera extraordinaria  a los legisladores.

Frente al llamado que hace el presidente Felipe Calderón a discutir de manera constructiva la iniciativa, la diputada panista se comprometió a que en el Congreso de la Unión abra una valoración constructiva, plural e incluyente con el mejor deseo de sacar adelante al país.

Álvarez Bernal, envió el mensaje a Felipe Calderón de que los legisladores analizarán con detenimiento esta propuesta y además con buena voluntad. Sin embargo, el PRD y Convergencia han dejado en claro que sólo aprobarán este periodo extraordinario de sesiones si se someten a discusión otras iniciativas en la materia.

El senador por Convergencia, Dante Delgado, precisó que su partido no ha dicho ni sí ni no a esta iniciativa. Y dijo que la opinión de AMLO es muy importante, pero no es la única, y su partido va a analizar con especialistas esta propuesta del presidente de Felipe Calderón.

Hoy se espera un reunión en la ciudad de México, con integrantes del Frente Progresista, desde luego, legisladores y especialistas para empezar a dirimir la propuesta que envió el Ejecutivo la semana pasada (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 25/06/07, 13:43, gh)

Analizarán esta semana en comisiones propuesta de Reforma Fiscal
Francisco Vega, reportero: Las comisiones de Hacienda y Crédito Público así como la de Presupuesto y Cuenta Pública, además de la de Puntos Constitucionales, inician esta semana los trabajos para la revisión de la propuesta de Reforma Fiscal enviada por el Ejecutivo de la Nación. La Comisión de Presupuesto se reunirá para determinar la metodología de los trabajos con el fin de discutir esta reforma, en particular las modificaciones a la ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria y a diversas disposición de la Constitución relativas a los plazos para la entrega, presentación y análisis de la Cuenta Pública y en materia de gastos. Así lo dio a conocer el diputado integrante de la Comisión de Hacienda, Luis Xavier Maawad Robert: “uno va en contra de evasión, otro pilar es el federalismo, otro pilar es transparencia y revisión de cuentas y el cuarto sería de recaudación o nuevas formas de recaudación donde se habla que vendría un nuevo impuesto, Impuesto Tasa Única que se aplicaría sobre el flujo de las empresas; es decir, ingresos-egresos. Parece que este impuesto estaría sustituyendo al Impuesto al Activo. Lo que resulte de este impuesto es acreditable a ISR. Entonces, las empresas que pagan impuestos como debe ser, yo creo que no deben temer nada”.

Reportero: Los diputados ya tienen la copia de la propuesta y se espera que analicen el procedimiento para la aprobación el dictamen que de manera conjunta elaborarán con las comisiones unidas de Hacienda y Puntos Constitucionales.

Estuvo aquí el consejero del Frente Amplio Progresista, Porfirio Muñoz Ledo, quien se pronunció a favor de abrir un periodo extraordinario para debatir estos temas tanto de la Reforma Fiscal como de la propuesta Electoral además de la Ley de Medios. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:10, duración 1’, 25/06/07, reoc)

Discusión de Reforma Fiscal será constructiva e incluyente: Alvarez Bernal.
Por Ignacio Castro García. Enviado: La presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Alvarez Bernal, respondió al llamado del mandatario Felipe Calderón y adelantó que la discusión de la Reforma Fiscal se efectuará de "forma constructiva, plural e incluyente". 

Entrevistada luego de la inauguración de los foros de consulta para la Reforma del Estado, dijo que en dos semanas se sabrá si la propuesta presidencial se aprueba en un periodo extraordinario o hasta el nuevo periodo, que inicia el 1 de septiembre. 

El mensaje del Congreso de la Unión al presidente Felipe Calderón es que su proyecto de Reforma Fiscal será analizado con detenimiento y con buena voluntad", subrayó la presidenta en funciones de la Cámara baja. 

Adelantó que la discusión se dará en las comisiones donde fue turnada la respuesta y ahí todos los diputados tendrán la oportunidad de expresar sus opiniones, pero sobre todo se dará en un ambiente de discusión constructiva y sinceridad, pensando en el bien del país. 

Alvarez Bernal señaló que aún no se sabe si la iniciativa presidencial sufrirá correcciones en la Cámara de Diputados y que esa será la discusión central: determinar si hay que aumentar o quitar algo al proyecto de Reforma Fiscal. 

Sin embargo, la diputada del Partido Acción Nacional (PAN) dijo que si no se puede discutir el asunto en un periodo extraordinario de sesiones, se hará hasta el 1 de septiembre cuando inicie el periodo ordinario, en tiempo y forma, como señala la Constitución. 

En ese sentido, indicó que cuando llegue la iniciativa presidencial de Ley de Egresos 2008, el 8 de septiembre, la Cámara de Diputados debe haber aprobado el paquete fiscal que envió el presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión. 

Seguramente que no nos pasaremos de los plazos establecidos; se hacen esfuerzos para ver si se puede aprobar en un periodo extraordinario pero si no es así, lo haremos en tiempo y forma como lo marca la Carta Magna", aseveró (Medialog/Notimex, 25/06/07, 14:37, gh)

Diputados analizan juicios políticos contra Mario Marín y Ulises Ruiz
Conductor: Hoy comenzaron los trabajos de la Subcomisión de Examen Previo de la Cámara de Diputados, que es el grupo de trabajo encargado de revisar los juicios políticos en contra de los gobernadores de Puebla, Mario Marín y Ulises Ruiz, de Oaxaca. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 15”, 25/06/07, reoc)

PRD no negociará con PAN-PRI, caso Marín ni Ruiz

Conductor: El PRD no negociará con el PAN ni el PRI el caso Marín, advierte la diputada Valentina Batres. 

Ivón Reyes, reportera: Para la diputada perredista Valentina Batres, acusó a los legisladores del PAN y del PRI de hacer retrasar las demandas de juicio político contra los gobernadores Ulises Ruiz, de Oaxaca y Mario Marín, de Puebla, advirtió que el PRD no negociará por ningún motivo cualquiera de estos dos casos. (Radio Capital, Noticiero al Instante, Francisco Rodríguez, Héctor Moctezuma y Claudia Rodríguez, 13:34, duración 4’ 32”, 25/06/07, reoc)

PRD: el relevo de mandos en la PFP representa el fracaso del Ejército
Maru Rojas, reportera: en la Cámara de Diputados las reacciones son del PRD, en torno al anuncio que da la Secretaría de Seguridad Pública federal, respecto al relevo de los mandos en la PFP, anuncio que para la diputada Valentina Batres representa la admisión del fracaso de la presencia del Ejército en las labores de Seguridad Pública, desafortunadamente –asegura Valentina Batres– no se atendieron a tiempo los llamados que hizo el Congreso de que se utilizaran los cuerpos policíacos en funciones y se extendió a cuestiones que no debió haber llegado; asimismo, este anuncio de la depuración de la PFP no debería estar aislado, debería ser parte de toda una estrategia.

Conductor: Pero ahí sigue “muerta” la iniciativa de Reforma Penal ¿eh? ¡que no se hagan! (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:35, duración 48”, 25/06/07, reoc)

	ENTREVISTA


Javier Guerrero García, Diputado del PRI - Resultados de la reunión entre legisladores del PRI y el Secretario de Hacienda sobre la reforma fiscal.

En entrevista vía telefónica, con el diputado priísta Javier Guerrero García, quien se encuentra en Guadalajara, una vez concluida la séptima plenaria tricolor a la que asistió el Secretario de Hacienda Carsten.
“La cumbre fue una reunión necesaria, importante y una primera aproximación al esquema global de las iniciativas que envió el Ejecutivo a la Comisión Permanente, y esta nos permitió, además de enfrentar cuestionamientos y dudas ya que había inquietudes en las iniciativas y qué mejor que la reunión con el secretario despejó las dudas”.

Por otra parte, yo creo que es viable, quiero comentar que en algunos espacios de discusión y análisis se planteaba como una Reforma de corto alcance, yo realmente no lo veo así, yo creo que es una Reforma posible, el echo de que se esté planteando el gobierno un esquema gradual, que toca de entrada aspectos de simplificación, de control de la evasión, de la Elusión, como es el CETU, el impuesto a la informadilidad o los controles a la información, creo que es un tema bien planteado, creo  como viable el echo que estemos pensando el 3% del PIB, en el horizonte de los 6 años próximos, es una propuesta viable e incluso políticamente, hay que discutir, hay temas que nos preocupa, primero tenemos que dar el tiempo para escuchar a los sectores, a las organizaciones, a los ciudadanos por el tema y los aspectos que más les puedan estar preocupando, y darle cauce y tiempo al proceso parlamentario para que podamos discutirla; Yo creo que es positivo los temas en la propuesta y tenemos que avanzar en consolidar un esquema en colaboración administrativa y fiscal mucho mas audaz y agresiva entre Estado y Federación.

Finalmente, vamos a discutir con seriedad, no hay ningún juicio anticipado, tenemos que discutir en todas sus consecuencias cada una de las Reformas de las iniciativas, que nos han presentado, no vamos a obstaculizar y como legisladores del PRI, es la responsabilidad de procesar con seriedad y profundidad una iniciativa de este gran calado que nos han enviado. (ABC, 12:49, crg, 250607)

	COMENTARIOS


¿Por qué cuando van a subir el precio de los alimentos los diputados se suben el sueldo a18 mil pesos?

Jorge Garalda, conductor: Llamada del Público, “¿Por qué cuando van a subir el precio de los alimentos los diputados se suben el sueldo a 18 mil pesos?

¡Porque son diputados! Y ellos son los que se lo autorizan, se imagina qué padre sería decirles a todos los políticos “durante su tiempo de gestión no cobrarás salario”. A ver cuántos se salen del numerito ¿no?

“Durante su tiempo de gestión no podrás candidatearte para nada hasta que termines”, a ver cuántos le siguen. Y ahí vamos a ver a gente que ama a México y  lo hace no por dinero, ni por bonos, ni por servidumbre que les ponen.

Te quejas de los 18 mil pesos y hay quien quiere hasta ponerse hasta un salón de belleza, para ponerse pestañas postizas. Hay unas diputadas que mejor se pongan a legislar en lugar de arreglarse la pestaña, digo.

¡Sí les hace falta una arregladita! Pero lo pueden hacer en su casa como todas las mujeres sencillas, unánimes, ecuánimes y serenas que viven en México y trabajan todos los días para sacar algo de dinero. (TV Azteca/A Quién Corresponda, Jorge Garalda, 25/06/07, 13:11, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


¿La CNTE pide a SEGOB no bloquear vialidades pretextando las marchas?
Conductor: Lo que es el Mundo Bizarro, le dice la Coordinador –con razón ¿eh?– a la Secretaría de Gobernación, que quite este bloqueo que tiene SEGOB y que nos altera la vida a muchos, pero pues también nos altera la vida a muchos el boqueo de avenida Juárez y Reforma.

Juan Carlos Santoyo, reportero: En efecto, los integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, exigieron a la Secretaría de Gobernación, que retire el bloqueo que tiene en la calle de Bucareli –dicen– porque  están afectando a la ciudadanía y además es una vialidad primaria, que están bloqueando con la “amenaza” de que nosotros vamos a ir; ellos se comprometen a no ir a la Secretaría de Gobernación ni causar ningún problema pero también piden la presencia de Felipe Calderón para que establezca una mesa de negociación con todos los involucrados en la Ley del ISSSTE y ahora, también, con la Reforma Fiscal. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:43, duración 58”, 25/06/07, reoc)

CNTE: Las barricadas que puso SEGOB molestan a la ciudadanía
Conductor: La CNTE que está en plantón desde hace varias semanas en Juárez y Reforma, exige a SEGOB que rompa el cerco que tiene –en lo que yo en “zumbo” esto ¿eh?– en las calles de Bucareli para prevenir que la Coordinadora salte a Gobernación, ¡es el mundo al revés!

Juan Carlos Santoyo, reportero: Con la promesa de que no visitarían para nada a la Secretaría de Gobernación también pidieron al Presidente Calderón –dice Artemio Ortiz, presidente de la Sección 18 de Michoacán– que ponga una mesa real de negociación en la que se pueda hablar con “alguien” del Gobierno, con el que se pueda dialogar y se pueda negociar lo que es la famosa nueva Ley del ISSSTE, hizo esta convocatoria –dice– para que se entienda lo que ellos buscan. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:59, duración 48”, 25/06/07, reoc)
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Resumen:

Niegan apertura del espacio aéreo mexicano a aviones estadounidenses

Se reúne Carstens con legisladores priístas

	TRABAJO LEGISLATIVO


Niegan apertura del espacio aéreo mexicano a aviones estadounidenses

Joaquín López Dóriga, conductor.- Anoche le informe que diputados del PRI denunciaron que el gobierno Federal intenta abrir el espacio aéreo mexicano a aviones estadounidenses para el transporte de carga, básicamente de paquetería. Los diputados priístas Jesús Ramírez y César Duarte, denunciaron ayer que la secretaría de Comunicaciones y Transportes tratará este asunto para liberarlo el martes que viene en Washington. 

Hoy la SCT y el mismo diputado Ramírez dijeron que no. La dependencia respondió en un comunicado, negando que el secretario Luis Téllez vaya a discutir siquiera y menos a dar luz verde a la apertura del cielo mexicano al transporte de carga estadounidense. Téllez tendrá una reunión con la secretaria del Transporte de EU y este es uno de los temas. (El Noticiero, 22:46, 47”)

Se reúne Carstens con legisladores priístas

Joaquín López Dóriga, conductor.- El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens, precisó ante legisladores priístas que el gobierno federal no se tiene contemplado un plan alternativo de reforma hacendaria como la envió el Presidente al Congreso.

Así lo dijo el funcionario en Mazatlán, durante su VII Reunión Plenaria del PRI y a quienes  les explicó detalles de la iniciativa fiscal.

En tanto, el coordinador de los senadores del tricolor, Manlio Fabio Beltrones aseguró que de haber un periodo extraordinario para discutir la propuesta de Calderón sería en Agosto y no al principio, pero lo condicionó a los acuerdos. . 

"A mí me gustaría más hablar más de la hipótesis de que podamos tener y atender un periodo extraordinario no en julio como dicen los apresurados y los acelerados, sino quizá en el mes de agosto, y no a principios de agosto, me gustaría mucho esa hipótesis que solamente se podría dar si hay una actitud positiva y de entendimiento con el Ejecutivo federal", aseguró el senador priísta. (El Noticiero, 23:02, 1’13”)
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