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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 26 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· La Cámara de Diputados informa que la SEGOB iniciará el pago a más de 1, 500 ex-braceros

· Entrevista con Felipe Borrego Estrada, diputado federal del PAN sobre las elecciones en Zacatecas y el choque de trenes

· El Diputado Isidro Pedraza Chávez. Pago a ex braceros mexicanos que trabajaron en EU entre la década de los 40's y 60's

· Parece que la reforma fiscal ya está casi aprobada: Nino Canún
· La reforma fiscal generó una fisura al interior del PRD: Joaquín López-Dóriga
La Cámara de Diputados informa que la SEGOB iniciará el pago a más de 1, 500   ex-braceros

La Comisión Especial de seguimiento al fondo de estos trabajadores, informó que la Secretaría de Gobernación iniciará esta misma semana el pago de 1576 personas, quienes trabajaron de 1948 a 1964, será este Miércoles cuando se publique en el Diario Oficial de la Federación los nombres de los beneficiados, así lo informo el presidente de esta Comisión, el diputado perredista Isidro Pedraza, cada una de estas personas recibirán 38,000 pesos, de hecho BANOBRAS ya recibió 150 millones de pesos para cubrir todos estos pagos (W Radio, Carmen Aristegui, 06:39,26”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Entrevista con Felipe Borrego Estrada, diputado federal del PAN sobre las elecciones en Zacatecas y el choque de trenes

El diputado dijo en entrevista telefónica que dentro de las elecciones ha habido varios conflictos y que gran parte de la culpa’a es del partido que gobierna Zacatecas, el PRD y  también Ricardo Monreal pertenece a este  partido peor que este ultimo tiene varios alfiles en el PT y el Verde, por otro lado, el PAN por primera vez llega a ser la segunda fuerza en el Estado.
El diputado dijo que la participación de la Gobernadora y los Funcionarios Públicos dentro de las elecciones es desmedida y dice que muchas opiniones le exigen que saque las manos de las elecciones(Tele Formula, 6:37, 4’37” , 26-06-2007)
El Diputado Isidro Pedraza Chávez. Pago a ex braceros mexicanos que trabajaron en EU entre la década de los 40's y 60's

El Diputado del PRD,  Isidro Pedraza Chávez, habló sobre la decisión de pagar a los ex braceros que trabajaron en EU y dijo que esto llevo 18 juicios de amparo y que este año inició el calendario de pago, alrededor de 7500 ex-braceros son los beneficiados, una de las bondades es que los familiares puedan cobrar el beneficio.

Al tema se el va a estar dando el seguimiento necesario, mañana sale un lista con los primero nombres de los beneficiarios, y esperamos que los medios nos apoyen a difundir la información necesaria para que los beneficiarios estén enterados de manera completa y constante (Horizonte, 8:23, 3’57”, 26-06-2007)
	COMENTARIOS


Parece que la reforma fiscal ya está casi aprobada: Nino Canún
Nino Canún, conductor: El aspecto fiscal ya está planchado, los empresarios ayer dieron un giro al timón y dijeron que están de acuerdo y que hay que apoyar al Presidente. 

Y como, bueno, pues los perredistas están en desacuerdo unos de apoyar al Presidente y otros de votar a favor de esta ley fiscal o reforma hacendaria, bueno pues parece que ahí va a haber problemas, entre los propios perredistas. 

Si usted hace cuentas pues Carstens hizo su trabajo perfectamente, el PAN le va a dar su voto y el PRI de alguna forma ya estaban de acuerdo en aceptar sin condiciones, como dicen ellos, el que aprueben la reforma fiscal. 

Hay quienes mencionan que probablemente el PRI le ponga unas comas y puntos y aparte para decir: "bueno, nosotros también intervenimos en este asunto", pero de ahí en fuera yo diría que este arroz ya se coció. 

Esto lo tendremos este mismo año y a ver si es cierto que esta reforma fiscal es el inicio de lo que necesitaba el país y de lo que puede ser lo que necesitamos los mexicanos (La 69, 6:01, 3’17”, 26-06-2007)

La reforma fiscal generó una fisura al interior del PRD: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: La propuesta de reforma fiscal del presidente Calderón ha creado un problema, una especie de fisura, pequeña pero fisura, al interior del PRD.

¿Por qué digo esto?, digo esto porque de primera intención los dirigentes del PRD, Leonel Cota, Carlos Navarrete, Jesús Ortega se habían mostrado si no abiertos sí con una disposición para estudiar, analizar, criticar y por supuesto al final posiblemente rechazar la propuesta Calderón de reforma fiscal.

Al ver esto, al registrar esto Andrés Manuel López Obrador mandó una orden, ni hablar de la Reforma Fiscal, es decir, ni una palabra. Había dicho también el secretario general del PRD que en la próxima reunión los días 7 y 8 de julio, reunión nacional del PRD se discutiría primero, una posición y en seguida el fondo de esta reforma Calderón.

Ante este anuncio del secretario general del PRD, López Obrador volvió a disparar y ordenar, ni una palabra de la reforma fiscal, no tiene espacio y hay que rechazarla, ni siquiera discutirla.

Estamos pues viendo, cómo una decisión del presidente Calderón desbalancea un poco, vamos, muy ligeramente la relación PRD-López Obrador, relación de la que Leonel Cota ha dicho que López Obrador es su principal capital político (Oscar Mario Beteta, 6:56, 3’37”, 26-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 26 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Maria Elena Álvarez Bernal (PAN): Nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

· Juan N. Guerra, Diputado PRD.- Relevo de mandos en la PFP y la AFI por Genaro García Luna. Iniciativa de reforma fiscal y lavado de dinero del narco

· Hay más complejidad administrativa con el impuesto a la informalidad: Carlos Mota
· Afecta más el CETU a quienes cobran por honorarios: Hugo Murillo

· La COPARMEX se dijo dispuesta a negociar la reforma fiscal con el Congreso

	TRABAJO LEGISLATIVO


La COPARMEX se dijo dispuesta a negociar la reforma fiscal con el Congreso
Deja en claro que no contiene los puntos que el gobierno les había prometido para elevar la captación de impuestos y combatir la evasión fiscal, en su mensaje semanal Ricardo Gonzáles Sada presidente de COPARMEX señalo que el sector patronal no va a descalificar la propuesta sin analizarla perfectamente, ya que es necesario hacer criticas constructivas para enriquecerla y llevarla a un esquema donde todos salgamos ganando (La 69,Nino Canún,10:32,35”, A.L.)
	ENTREVISTAS


Maria Elena Álvarez de Bernal PAN): nueva presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados
BELÉN ZAPATA.- Hace unos días le dábamos a conocer en este espacio de noticias que Jorge Zermeño, quien hasta entonces había fungido como presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados había sigo designado por el Presidente Felipe Calderón, como nuevo Embajador de México en España, en sustitución de Gabriel Jiménez Remus, quien a su vez fue transferido a Cuba.

En, han, en medio de estos enroques o ante estos enroques se nombró a la Diputada María Elena Álvarez de Vicencio como la nueva presidenta de la Cámara de Diputados.

¿Cómo le va Legisladora?, muy buenos días.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Muy buenos días Belén, buenos días a ti ya tu auditorio.

BELÉN ZAPATA.- Pues sin duda alguna, un nuevo reto en la carreta de una mujer que bueno, tiene una amplia trayectoria política y que pertenece también a una de las familias más activas dentro del Partido Acción Nacional.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Pues, mira, al haber sido yo, Vicepresidenta en primer lugar, por ley me correspondía sustituir al presidente, por eso es que ahora estoy en esa función de dirigir la Cámara de Diputados.

BELÉN ZAPATA.- ¿Cómo han sido estos primeros días al frente de, de la Cámara de Diputados, Legisladora?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Pues, mira, en primer lugar, tengo la responsabilidad de cuidar la inviolabilidad del recinto, el fuero de los Diputados, pero sobre todo estar en contacto con las comisiones para que tengan los suficientes dictámenes para darle una actividad a la Cámara como se merece.

Ahora tenemos el tema más importante, pues la Reforma Hacendaria acaba de ser turnada a tres Comisiones y están preparando el dictamen y en caso de que hubiese un dictamen de consenso se podría convocar a un periodo extraordinario; ese es el panorama que ahora le presenta en este momento ala Cámara de Diputados.

BELÉN ZAPATA.- Diputada, sin duda alguna será estratégico, será fundamental las negociaciones, los acuerdos que se puedan hacer al interior y también, porque no decirlo afuera de la Cámara de Diputados para que esta iniciativa que ha enviado el Ejecutivo, pase pues con la menor cantidad de roces o fisuras posibles.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Sí, una labor muy importante en este momento es obtener consenso para que pueda salir el dictamen de cada una de las reformas enviadas por el Ejecutivo.

BELÉN ZAPATA.- Y ¿cómo enfrentar este reto Diputada?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Pues las Comisiones, tu sabes que están formadas por Legisladores de todos los partidos, es ahí donde se ponen de acuerdo, donde opinan, donde pueden analizar punto por punto la reforma y estar de acuerdo con ella o hacer alguna propuesta para modificarla.

Nosotros confiamos en que en este momento hay muy buena disposición de todos los partidos para hacer un análisis de la iniciativa, pensando solo en el bien del país y creemos que puede salir por consenso, sino es tal como está presentada, con algunas modificaciones que seguramente serían para mejorarla.

BELÉN ZAPATA.- Hasta ahora, pues eh, ha sido específicamente el Partido de la Revolución Democrática el que se ha mostrado más reticente a aprobar estas reforma, Diputada ¿algún acercamiento específico con esta fracción?

MARÍA ELENA.- Bueno, tanto de parte del ejecutivo, como entre los coordinadores pues ha habido diálogo y yo creo que todos los partidos tienen el propósito de legislar para lograr lo que sea mejor para todos los mexicanos.

BELÉN ZAPATA.- En ese sentido también le preguntaría Diputada, insistiría un poco ante que si no se hacen los amarres, los acuerdos previos, pues todo esto podría estar ya, si me permite la expresión, reventando en las sesiones donde ya se someta a consideración del pleno estas disposiciones y quizá ahí es donde entra una de las eh, intervenciones más importantes de los presidentes de las Cámaras que es mantener el orden y ya hemos visto que cuando se someten a votaciones eh, dictámenes complicados, pues se puede llegar incluso hasta los golpes.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Bueno, esperamos que en esta ocasión no sea así, yo creo que el debate que se está dando en la Comisión, el análisis que de la propuesta están haciendo, llevará a obtener, sino es una aprobación por consenso, sí sería una aprobación por mayoría y yo espero que el debate si llega a darse más amplio en el pleno, pues será en forma civilizada y sobre todo, de acuerdo con las normas.

Yo tengo la sensación de que el Poder Legislativo está madurando para responder el reto de vivir en una democracia plena y claro la Cámara es para eso, para debatir, pero siempre de acuerdo con la ley y de una manera pues civilizada.

BELÉN ZAPATA.- LE tengo ya nada más, para finalizar esta, esta charla Diputada una pregunta. Mucho se ha debatido en torno a el futuro de la integración de la integración de la Cámara de Diputados y también un aspecto muy sensible para los ciudadanos, las percepciones que reciben actualmente los Legisladores.

¿Qué piensa usted de estas propuestas para reducir el número de Diputados y también para reducir el número de, de percepciones que tienen actualmente?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ Mire, esas inquietudes han estado en el ambiente, tanto de los ciudadanos como de los propios legisladores y yo creo que serán abordadas cuando se trate el amplio tema de la Reforma del Estado.

Me parece que van a ser, va a ser un tema obligado y espero que con la madurez que ahora demuestra el Poder Legislativo pues se arribe a una decisión satisfactoria, tanto para el Poder Legislativo y sobre todo para los ciudadanos.

BELÉN ZAPATA.- Muchas gracias Diputada por esta charla con el auditorio de Pulso Informativo.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ : Gracias, Belén, gracias y buen día a usted y a su auditorio.

BELÉN ZAPATA.- Muy buenos días. María Elena Álvarez, la Diputada presidenta de la Cámara de Diputados en el Congreso de la Unión, quien sustituye a Jorge Zermeño, que, quien como ya le decíamos ha sido nombrado por el Presidente de la República como el nuevo Embajador de España en México (GDL Ultra FM, 7:16, 06'37", 26-06-2007)

Juan N. Guerra, Diputado PRD.- Relevo de mandos en la PFP y la AFI por Genaro García Luna. Iniciativa de reforma fiscal y lavado de dinero del narco

Juan N. Guerra, Diputado PRD: Yo creo que lo que tienen que hacer es investigarlos y deslindar responsabilidades, todo ciudadano percibe la impunidad con la que se mueven las corporaciones policíacas.

Si queremos que el ejército salga y que deje de hacer cuestiones policiales, debemos formar una verdadera policía, porque no se ve hasta donde pueda tener fin, tendríamos que integrar a la policía con el ciudadano.

Existe un gran atraso y esto necesita una academia, la formación es muy importante, a veces el policía tiene el mismo temperamento que el delincuente pero el esta de nuestro lado y se tiene que enfrentar lo antes posible este problema.

La iniciativa de Justicia y Seguridad de Felipe Calderón, se descartó sola porque se les querías dar más poder a las personas que ya lo tienen, esta medida viene a demostrar que las criticas que hemos hecho tienen razón y que la iniciativa  tendrá que revisarse para ver y luchar por una sociedad realmente segura (Radio Trece, 8:25, 07’47”, 26-06-2007)

	COMENTARIOS


Hay más complejidad administrativa con el impuesto a la informalidad: Carlos Mota
Carlos Mota, colaborador: Ya ves que mucha gente nos ha preguntado cómo funcionaría --en caso de que el Congreso lo apruebe-- el famoso impuesto a la informalidad; es decir, esto de que vas al banco, depositas un poco de dinero, bueno, más de 20 mil pesos al mes en efectivo. 

Aquí hicimos un ejemplo para poder comprender qué es lo que tendríamos como impuesto retenido; básicamente lo que tendríamos es que si usted va al banco y deposita en efectivo, por ejemplo, 26 mil pesos, le aplica un dos por ciento y le retendrá el banco 520 pesos.

Y aquí está lo interesante-- si usted sí paga impuestos regularmente, vamos a decir que el ISR de su mes es de tres mil 200 pesos, bueno, como usted ya le pagó a Hacienda los 520 se los resta a los tres mil 200 y ya nada más paga en ese mes dos mil 680.

¿Cuál es la lección aquí importante?, es que si la gente ya paga impuestos, lo que le retendrían en el banco ya no lo tiene que pagar. Sí tiene que conservar el papelito que le dan en el banco para poder acreditar después cuando declaran mes a mes, o trimestre a trimestre, que ya pagó una cierta cantidad en el banco cuando hizo su depósito en efectivo y se lo retuvieron. 

Aquí está lo interesante también, si usted no paga impuestos, entonces ese 2 por ciento, los 520 pesos ahí sí, ya se los queda Hacienda y, como usted no pagó impuestos o no paga, ahí sí, ya no hay manera de acreditarlo.

Ramón Fregoso, conductor: Y no tienes que depositar los 26 mil al “chas-chas” es a lo largo del mes, van a ver cuánto depositaste y sobre eso te van a encajar el 2 por ciento.

Carlos Mota: Así es. Y recordar que son más de 20 mil, aquí nada más pusimos el ejemplo de los 26 mil, pero pueden ser de 20 mil en adelante, con que se acumule esto en depósitos en efectivo al mes, pues es donde se...

Ramón Fregoso: ¿Y qué va a pasar con las grandes empresas, por ejemplo, con los supermercados, que depositan al día millones de pesos, les van a estar reteniendo ese dos por ciento?

Carlos Mota: Efectivamente


Ramón Fregoso: ¿Y a final de cuentas vamos a acabar nosotros pegando ese 2 por ciento en aumento a los productos?

Carlos Mota: No, idealmente no, porque lo que ocurre es que las empresas grandes pagan impuestos de manera regular, así que acreditarán mes a mes. 

Si te tengo que pagar un millón de pesos, bueno, ya te pagué cien mil, ya nada más te pago 900 mil, porque ya los cien mil me los retuviste en el banco. 

Ramón Fregoso: Pero vas a tener que contratar contadores, vas a tener que contratar gente, pero vamos a acabar pagando todo nosotros.

Carlos Mota: Sí, es parte del debate, que hay más complejidad administrativa, que hay más burocracia, más tramitología y los bancos, además tendrán un costo y a ver cómo nos lo cobran, porque tienen que emitirnos un papelito cada vez que nos retengan ese impuesto (Hechos AM, 7:27”, 3’7”, 26-06-2007)

Afecta más el CETU a quienes cobran por honorarios: Hugo Murillo
Hugo Murillo, colaborador: Reforma fiscal, cómo afecta a las PYMES. Se sigue analizando, lo sabemos, las opiniones están divididas, las hemos estado analizando en estos días.

Algunos puntos: Primero, con respecto del CETU y demás, sabemos que el entramado social de los empleos está sostenido gracias a las PYMES.
Algunos dicen que no afecta la generación de empleos, pero la mayoría coincidimos en que sí porque estás eventualmente el CETU te genera una disminución de tu margen de utilidad. Ese es el problema.

A los que estamos dados de alta por honorarios es a quienes más nos pega porque se hablaba de que el CETU no se iba a aplicar para personas físicas, pero no es cierto, si analizamos los artículos tal como se está proponiendo la reforma el sujeto generador del impuesto está ampliado a todos los contribuyentes (Eduardo Ruiz Healy, 8:52, 3’37”, 26-06-2007) 



Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 26 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Inició en la Cámara de Diputados el análisis formal de la propuesta de reforma fiscal
· Felipe Calderón se reunirá con 5 gobernadores del PRD con el objeto de analizar la reforma fiscal
· Analizarán gobernadores priístas propuesta de Reforma Fiscal.
· SCJN recomienda al Congreso realizar juicio político a Mario Marín
· Diputados inician análisis de juicio político contra Carlos Romero.

· La ley contra la informalidad no combatirá la evasión y el ambulantaje

· Los juicios políticos responden a la grilla, no a la justicia: Priego.
· Destaca diputado avance de obras carreteras en Tlaxcala

· Anuncian Primer Foro Nacional del Transporte Ferroviario en Monterrey.
· ONU pide regular las marchas en las grandes urbes del mundo
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Aún no arranca el análisis de la Reforma Fiscal
Maru Rojas, reportera: La Cámara de Diputados, como todos los martes, durante la reunión de legisladores que integran la Comisión de Presupuesto, hay informativos que anuncian con bombo y platillo que arrancó el análisis de la Reforma hacendaria. Pero esto no es así, porque hay diputados que ni siquiera han leído la propuesta del Ejecutivo federal pues apenas son los primeros acercamientos con los legisladores que tendrán en sus manos el ‘por dónde irá’ esta Reforma hacendaria integral.

Y bueno, el día de hoy lo que sí se fijarán, serán los calendarios para las próximas reuniones. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 30”, 26/06/07, reoc)

Inició en la Cámara de Diputados el análisis formal de la propuesta de reforma fiscal
Sergio Perdomo, reportero: Inició en la Cámara de Diputados el análisis formal de la propuesta de reforma fiscal que envió el presidente Calderón, que consta de un paquete de 7 iniciativas que tiene que ver con los impuestos.

Correspondió a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública comenzar el estudio de esta propuesta presidencial, con el tema “sistema de evaluación al desempeño respecto a la aplicación y al ejercicio del gasto.

En entrevista de prensa, en este marco, el secretario de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, dijo que es necesario trabajar de fondo, es necesario revisar estas propuestas e insiste en que desafortunadamente una reforma fiscal no va acabar con la informalidad, tampoco va a terminar con los problemas de evasión fiscal. 

También dijo que el sector empresarial insiste que se meta al debate, a la mesa de negociaciones, el tema del IVA, cobrar IVA para el consumo, es decir, para alimentos y medicinas.

Mañana se instala la Comisión de Hacienda, y se va a presentar ante la comisión que va a emitir un dictamen que va a someter a la plenaria, en caso de que haya consenso se estaría llamando a un periodo extraordinario. Y va a ser hacia agosto cuando se podría definir si hay periodo o no extraordinario en la Cámara de Diputados (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 26/06/07, 13:20, gh)

Inicia en comisiones análisis de reforma fiscal

La Cámara de Diputados inició en comisiones el análisis de la propuesta de Reforma Fiscal que el Ejecutivo federal presentó el miércoles pasado, la cual consta de siete iniciativas.

Correspondió a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública comenzar el estudio de la propuesta presidencial con el tema: Sistema de Evaluación al Desempeño respecto a la aplicación y al ejercicio del gasto, dio a conocer el diputado Javier Guerrero García, del PRI.

En entrevista, el secretario de esa instancia legislativa expresó el interés de los legisladores por ver reflejadas las opiniones y propuestas emitidas sobre el proyecto.

"Es un tema que tenemos que revisar. Es necesario que la Cámara de Diputados participe en todo el proceso de construcción de indicadores y de evaluación que tenga que hacerse en el Ejecutivo", dijo.

Agregó que el objetivo es presentar a los diputados de la comisión el proyecto del sistema para que lo valoren, lo avalen y, eventualmente, se envíe a la Secretaría de Hacienda como la opinión que emite la Cámara de Diputados.

Para mañana miércoles está convocada la Comisión de Hacienda, que iniciará el análisis de las iniciativas de reforma que fueron turnadas por la Presidencia de la Mesa Directiva del órgano legislativo. (Medialog/Notimex, 26/06/07, 11:41, gh)

Inició en la Cámara de Diputados el análisis de la propuesta de Reforma Fiscal del gobierno federal.

Ivonne Menchaca, reportera: En estos momentos continúa la  reunión de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Publica, con el funcionario de la Secretaría de Hacienda para comenzar el análisis de la Reforma Fiscal.

Uno de los puntos importantes es, este impuesto al 2 %, a los depósitos bancarios así como combatir la informalidad, también la Tasa Unica son los dos temas que  en este momento se están discutiendo, uno que es el CETU del impuesto de la tasa única al empresarios, esto va directamente a las ventas.

Y se comenta que ya se han recibido presiones por parte de empresarios para que no se les grave las ventas, más que las utilidades y esos son uno de los puntos que en este momento se discuten. (Panorama Informativo, 13:01, crg, 260607)

Felipe Calderón se reunirá con 5 gobernadores del PRD con el objeto de analizar la reforma fiscal
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Con el objeto de analizar la reforma fiscal esta tarde, en la residencia oficial de Los Pinos, el presidente Felipe Calderón se reunirá con 5 gobernadores perredistas.

Por cierto hoy hubo una reunión de gobernadores perredistas en la Ciudad de México, están analizando todo el tema de la reforma fiscal (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 26/06/07, 14:01, gh)

La Cámara de Diputados comenzó ya el análisis de la Reforma Fiscal
Colabora: La Cámara de Diputados comenzó ya el análisis de la propuesta de Reforma Fiscal que el Ejecutivo federal presentó el miércoles pasado, la cual consta de siete iniciativas. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 14:04, duración 11’, 26/06/07, reoc)

Analizarán gobernadores priístas propuesta de Reforma Fiscal.
El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, afirmó que este martes se reunirá con todos los gobernadores priístas del país para valorar la propuesta de Reforma Fiscal que presentó el presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

En entrevista tras concluir la entrega del premio a la Excelencia Empresarial, dijo que la postura de su administración en torno a esta reforma será buscar que exista equilibrio y equidad en la distribución de los recursos federales a las entidades. 

De igual forma, indicó, el gobierno mexiquense pugnará porque se actualicen las fórmulas de distribución de los fondos federales. 

"Vamos a reunirnos todos los gobernadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para hacer una valoración de esta propuesta, intercambiar impresiones y definir cuál será la posición de los gobernadores del tricolor", aseguró el mandatario mexiquense. 

Al reconocer que finalmente la decisión de ese tema corresponde a los diputados y senadores de la República, Peña Nieto celebró que se tome en cuenta la opinión de los gobernadores de las entidades del país al respecto. .(Medialog/Notimex, 26/06/07, 13:42, gh)
SCJN recomienda al Congreso realizar juicio político a Mario Marín
Aurora Vega, reportera: La Comisión Investigadora de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, que investiga las presuntas violaciones graves de la periodista Lidia Cacho, determina que en este caso sí debe recomendarse al Congreso de la Unión que se inicie un juicio político contra el gobernador de Puebla, Mario Marín. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:10, duración 2’, 26/06/07, reoc)

Diputados inician análisis de juicio político contra Carlos Romero.

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados iniciaron los trabajos de la Subcomisión de Examen previo, encargado de revisar si proceden las solicitudes de juicio político, han pasado siete meses desde que se integró y apenas este lunes iniciaron los trabajos.

La Presidencia de esta Subcomisión está a cargo del ex priísta Diódoro Carrasco y del priísta César Camacho, el PRD mantiene la acusación de sus intereses políticos y no permiten que haya avance en los trabajos y es que entre los pendientes están las solicitudes de juicio político contra el Gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz y de Puebla, Mario Marín que se desarrollarán a finales de julio o principios de agosto próximos. 

También la Subcomisión integrada por diputados de las comisiones de Gobernación y Justicia, desechó 28 solicitudes de juicio político interpuestas desde la LVIII Legislatura, en algunos casos porque se trata de personajes que ya no ostentan un cargo público o bien transcurrió el plazo de un año previsto en la ley como ocurrió con la denuncia del Ex gobernador de Morelos, Sergio Estrada Cajigal, tampoco procedieron los que están en torno al Ex senador panista Diego Fernández de Cevallos, aunque el PRD asegura que reservó el caso al igual que el expediente del Ex gobernador del Estado de México, Arturo Montiel.
Sin embargo, está abierta la posibilidad de que cuando ya esté integrada la Comisión instructora sean turnados estos ocho expedientes en donde hay solicitudes de juicios políticos, dos en contra del ex Canciller Jorge Castañeda y uno en contra del Secretario General del Sindicato de Petróleos Mexicanos, Carlos Romero Deschamps y de su tesorero Ricardo Aldana Prieto, quien actualmente es Diputado Federal por el estado de Veracruz; La Comisión se va a reunir los últimos lunes de cada mes y están con el entendido de que estos juicios ahora sí se van a sacar de la congeladora. (De Una A Tres, 14:03, crg, 260607)

ONU pide regular las marchas en las grandes urbes del mundo
Víctor Manuel Palacios, reportero: Se debe poner orden a los que marchan en las grandes urbes, a favor de toda la ciudadanía porque todos tenemos un derecho a la Ciudad y cuando los que marchan así lo hacen, pues se disminuye el derecho de la enorme mayoría que no lo hacemos. Así lo dijo el representante del Fondo de Población de las Naciones Unidas en México:

“Yo creo que las marchas simplemente son una expresión del estado democrático en que se encuentran y obviamente corresponde a los gobiernos locales que estas marchas estén de alguna forma reguladas para poder permitir el funcionamiento normal de los espacios para que no se llegue a un completo caos. 

Esto lo comentó durante el Informe que guarda la Población Mundial 2007 de parte de la ONU. Se mencionó por ejemplo que en 2008 serán 3 mil 300 millones de personas quienes vivan en las ciudades y el problema es que las grandes urbes no están preparadas para recibir esta población; en 2030 serán 5 mil millones de personas y muchas de estas personas vivirán en extrema pobreza. 

Por eso, recalcó, es importante tomar decisiones desde hoy, de uso social y espacio sostenible con políticas de información y gobernabilidad en cada una de las naciones. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:15, duración 2’, 26/06/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


La ley contra la informalidad no combatirá la evasión y el ambulantaje

El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, señaló que la iniciativa de Ley contra la Informalidad no terminará con la evasión fiscal y el ambulantaje.

Al iniciar en San Lázaro el análisis de la Reforma Hacendaria propuesta por el Ejecutivo federal, dijo que se analizará a fondo la viabilidad de esa propuesta pues, en su opinión, el ambulantaje, la informalidad y la evasión de impuestos no se resolverá con una ley.

En entrevista manifestó dudas respecto a la citada ley que plantea gravar con dos por ciento los depósitos bancarios que sobrepasen los 20 mil pesos.

"Tenemos que ver con Hacienda que no desbancarice (sic) al país con un impuesto de ese tipo", dijo el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) quien reconoció, sin embargo, que es "ingeniosa" la propuesta del secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

Se supone, apuntó, que quien tiene un Registro Federal de Contribuyentes (RFC) no tendrá que pagar ese nuevo impuesto pero eso lo tiene que explicar la Secretaría de Hacienda.

"Los informales en cualquier momento pueden evadir el pago de impuestos. Yo siempre he dicho que el combate a la informalidad no es fiscal", subrayó.

Argumentó que la informalidad tiene su origen en incentivos cruzados que hay en la economía nacional que les permiten estar en esa situación sin ninguna sanción y que "el nuevo impuesto en algo lo va a morder".

Jorge Estefan Chidiac planteó que mientras las aduanas permitan el paso de contrabando sin control, los ambulantes tengan el control de la vía pública y el IMSS sea caro se mantendrá el fenómeno de la informalidad.

En cuanto al nuevo impuesto de 50 por ciento que pretende gravar a los aerosoles estimó que "no se va recaudar nada, pero tampoco hay inconveniente en gravar ese tipo de cuestiones".(Medialog/Notimex, 26/06/07, 12:24, gh)

Pide FSTSE etiquetar recursos adicionales por Reforma Hacendaría.
El dirigente nacional de la FSTSE, Joel Ayala Almeida, indicó que la Reforma Hacendaria debe integrar una serie de "candados" para etiquetar presupuestalmente los recursos adicionales que se obtengan. 

En entrevista, en el marco de una reunión de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, dijo que con esos "candados" se evitará el dispendio de los recursos que obtengan de la Reforma Hacendaria y se garantizará su aplicación con transparencia. 

El líder de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio de Estado (FSTSE), añadió que es muy importante que la sociedad tenga claro en qué se van a invertir sus impuestos, principalmente en infraestructura que se traduzca en la creación de empleos. 

En el Palacio Legislativo de San Lázaro, comentó que la Cámara de Diputados en su conjunto enriquecerá la propuesta del Ejecutivo Federal para garantizar que no se afecte a los trabajadores del país con más carga fiscal. 

Comentó que el impuesto denominado Contribución Empresarial de Tasa Unica está muy limitado y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) deberá tener una estrategia diferente para combatir a la informalidad. 

Insistió en que una de las responsabilidades de la Cámara de Diputados es garantizar la transparencia y la utilización de los recursos de manera sensata y objetiva que ayuden al desarrollo del país y al combate a la pobreza. 

En la sede de la Cámara baja, mañana miércoles se prevé la asistencia del subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Ernesto Cordero, para explicar los pormenores de la Reforma Fiscal. 

El jueves asistirán funcionarios de la SHCP a la Comisión de Puntos Constitucionales, para detallar los puntos exclusivos de las dos reformas a la Carta Magna, ya que hay dos propuesta: una de gasto y una de federalismo..(Medialog/Notimex, 26/06/07, 13:08, gh)

Los juicios políticos responden a la grilla, no a la justicia: Priego.
Los juicios políticos en San Lázaro nada tienen que ver con la justicia, sino que responden a la grilla y al poder político que tenga un grupo, por lo que quien crea que el gobernador Mario Marín será enjuiciado justamente se equivoca, dijo el diputado Gerardo Priego Tapia. 

En entrevista, el presidente de la Comisión Especial para dar Seguimiento a las Agresiones a Periodistas de la Cámara de Diputados señaló que "en un juicio político lo que se hace son alianzas entre partidos, los que intercambian cosas y reaceptan cosas para taparse mutuamente". 

En la víspera, la Subcomisión de Examen Previo inició el análisis de las 130 solicitudes de juicio político que le fueron turnadas, entre ellas las de los gobernadores de Puebla, Mario Marín, y el de Oaxaca, Ulises Ruiz. 

El legislador del PAN consideró que es una burla pensar que derivado del Juicio Político que hay contra el gobernador de Puebla éste tendrá que responder a la justicia por la violación a las garantías individuales de la escritora y periodista Lydia Cacho. 

Sin embargo, Priego Tapia dijo estar de acuerdo en que se investigue y analice qué fue lo que pasó, pues "hay grabaciones que todo mundo escuchó y no vaya a pasar como con el dinero de René Bejarano, que ahora nadie sabe dónde quedó y todo mundo esta libre". 

Dijo que el caso del mandatario poblano "sabemos que hay algo turbio que se dice que podría estar ligado a una red internacional de pederastia, y en ese sentido la sociedad no puede dejar pasar algo tan vergonzoso como el tráfico sexual con niños". 

Por ello, exhortó a todas las instituciones que están llevando a cabo las investigaciones sobre el caso Marín a que lo hagan a fondo, aunque reiteró que "en la Cámara de Diputados sus decisiones respecto de un juicio político normalmente son más políticas que de justicia, y eso es triste". 

Consideró que de ahí que habrá que impulsar más el tema por el camino de la Suprema Corte, que "me parece una institución más seria al hablar de justicia e interpretación de la justicia y constitucionalidad que lo que puede hacer un juicio político en una Cámara totalmente partidizada", refirió. 

Por otra parte, dio a conocer que integrantes de la instancia legislativa que preside se entrevistarán con diversos personajes públicos para tratar de medir que tan cerca están de la promoción de la libertad de expresión. 

Adelantó que en una primera instancia se tiene previsto un encuentro con el gobernador de Puebla, el próximo viernes 29 de junio, y el 6 de julio con el gobernador de Tabasco, Andrés Granier. 

Finalmente, comentó que las entidades federativas que registran el mayor número de agresiones, asesinatos y desapariciones de periodistas son el Distrito Federal, Tamaulipas, Oaxaca, Veracruz, Sinaloa y el estado de México. (Medialog/Notimex, 26/06/07, 14:08, gh)
Destaca diputado avance de obras carreteras en Tlaxcala

Importantes obras de infraestructura carretera se realizan en la actualidad en el estado de Tlaxcala, las cuales significarán a fin de año una erogación de alrededor de 500 millones de pesos, señaló el legislador Gustavo Cárdenas Monroy.

El presidente de la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados, detalló que serán unas 30 obras a realizarse en este año y una vez concluidas fortalecerán la infraestructura carretera en ese estado y coadyuvarán a su desarrollo económico y comercial.

Señaló que entre las obras destacan el libramiento poniente de la ciudad de Pachuca, así como la ampliación a cuatro carriles de las carreteras Calpulalpan-Ocotexco y Apizaco-Tlaxco, las cuales presentan avances importantes.

Mencionó que en la pasada visita que hizo a la entidad junto con otros diputados federales, se hizo un desgloce de los proyectos de infraestructura carretera, conforme al Presupuesto de Egresos de la Federación de este año. .(Medialog/Notimex, 26/06/07, 12:26, gh)

Anuncian Primer Foro Nacional del Transporte Ferroviario en Monterrey.
Diputados federales, autoridades y especialistas se reunirán los días 29 y 30 de junio en Monterrey, Nuevo León, en el Primer Foro Nacional del Transporte Ferroviario, a fin de elaborar un diagnóstico de la situación de este sector en México. 

El presidente de la Comisión de Transportes de la Cámara de Diputados, Rubén Aguilar Jiménez, anunció que en el encuentro se definirán áreas de oportunidades para incrementar la competitividad, productividad y eficiencia de transporte ferroviario. 

Indicó que el foro, convocado por la Subcomisión de Transporte Ferroviario que encabeza el diputado Gustavo Caballero Camargo, contará con la participación de funcionarios, legisladores, empresarios, concesionarios, sectores productivos, clientes, proveedores, usuarios, trabajadores e instancias gubernamentales. 

De esta forma, se prevé la participación del gobernador de Nuevo León, José Natividad González Parás; del secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, y del director de la Asociación Mexicana de Empresas Ferrocarrileras, Emilio Sacristán Roy. 

Asimismo, de los presidentes de la American Association of Railroads (AAR), Edward Hamberger, y de la National Industrial Transportation Association (NITA), John Flicker. .(Medialog/Notimex, 26/06/07, 13:43, gh)
	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Urgen a asambleístas a legislar contra el turismo sexual infantil

La secretaria de Turismo en la capital, Alejandra Barrales, urgió a los diputados locales a legislar en materia de prohibición del turismo sexual infantil, pues pese a que el Distrito Federal aún no es destino importante en este rubro, en poco tiempo podría serlo.

Al participar en el Foro Contra la Explotación y Turismo Sexual Infantil, realizado en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), sostuvo que se está a tiempo de impedir que la capital iguale o supere a las ciudades fronterizas y destinos turísticos como Cancún y Acapulco.

"El problema de explotación sexual comercial infantil, y en especial relativa al turismo sexual, debe combatirse como un problema latente y real que aqueja a la sociedad en general", dijo.

Barrales comentó que recientemente varios estudios de organizaciones internacionales y nacionales han ubicado a México como "sitio ideal" para la prostitución de menores o como el principal destino del turismo sexual en toda América Latina. Además, agregó, la situación de pobreza que prevalece en casi todo el territorio nacional incrementa las posibilidades de que haya un ambiente propicio para el surgimiento de problemas como delincuencia, drogadicción, explotación sexual de menores y tráfico de personas, entre otros.

Según datos de un estudio realizado por una red de organizaciones trabajando para la eliminación de la explotación infantil, entre 16 mil y 20 mil menores de 18 años fueron víctimas de explotación sexual en el país de 1998 a 2000. Asimismo, dijo que la Policía Federal Preventiva reportó que en 2004 existían 74 mil sitios de pornografía de menores de edad y para 2006 eran más de 100 mil, con lo cual México ocupa el segundo lugar en el mundo en producción de pornografía infantil.

En el contexto del Distrito Federal, puntualizó Barrales, la explotación sexual comercial infantil muestra una situación compleja, que debe atender cuanto antes.

Destacó que el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) reportó que a la fecha existen en la ciudad casi ocho mil 500 niños en situación de calle, de los cuales al menos 600 son menores de seis años,70 por ciento sufre problemas de adicción y 50 por ciento han sido víctimas de abuso sexual. En el año 2000, en la ciudad se estimaba que alrededor de dos mil 500 menores de edad eran víctimas de explotación sexual, dijo la titular de la Secretaría de Turismo.

Expuso que pese a que en la capital existen dos iniciativas para reformar el Código Penal relativas al turismo sexual, promovidas por los diputados Miguel Sosa Tan y Tomás Pliego, es urgente aprobarlas a la brevedad posible y profundizar las acciones para erradicar esta práctica, sobre todo la que involucra a menores de edad.

Ello, comentó, en función de que el proyecto de esta administración capitalina es impulsar el turismo en la ciudad a un ritmo de crecimiento de seis por ciento, por lo que se corre el riesgo de que el turismo sexual infantil crezca a ese mismo ritmo si no se hace algo al respecto. .(Medialog/Notimex, 26/06/07, 12:41, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


En su programa de AMLO se abordó el tema de la reforma fiscal

Patricia Manzo, reportera: el excandidato presidencial Andrés Manuel López Obrador, reitera que la reforma fiscal propuesta por el Gobierno de Felipe Calderón, perjudica los sectores más pobres de la población. 

Andrés Manuel López Obrador "Para expresar mi inconformidad y rechazo a la llamada reforma fiscal que están promoviendo desde el Gobierno usurpador. La reforma fiscal no es más que aumentar impuestos y crear impuestos nuevos”.

Está Reforma Fiscal, es parte de la agenda del Fondo  Monetario Internacional, es una agenda que van manejando, lo he venido diciendo desde mas de dos décadas, es la llamada Reforma Laboral y luego quieren la Reforma Eléctrica y como tenemos un gobierno usurpador, un presidente pelele, están cumpliendo al pie de la letra las recomendaciones del exterior. (Radio 13, 13:58, crg, 260607)
Este martes fijaran perredistas su postura sobre reforma fiscal

Se reúnen gobernadores de ese partido en un hotel del DF.

El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, informó que los gobernadores de filiación perredista se reunirán este martes para acordar una posición conjunta en torno a la propuesta de Reforma Fiscal del Ejecutivo federal.

Entrevistado durante la entrega de recursos a comunidades rurales en Xochimilco, precisó que para ello cuentan con un equipo de trabajo que mantiene contacto con senadores y diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

El funcionario indicó que trabajarán para fijar su postura en torno a los diversos temas que se consideran en la citada propuesta.

Ebrard comentó que en el encuentro de este martes los mandatarios emanados del PRD sopesarán los puntos planteados en la propuesta del Ejecutivo federal para tener una postura general, así como cuál será la posición del Gobierno del Distrito Federal.

Así, cerca de las 11:30 horas comenzaron a llegar a un hotel capitalino los gobernadores para reunirse con la dirigencia nacional de su partido, así como con diputados y senadores en la búsqueda de dicho objetivo.

Leonel Cota Montaño, presidente nacional del PRD, informó que éste es un primer acercamiento y que en él se buscará encontrar una postura unificada sobre la propuesta enviada al Legislativo.

El dirigente recordó que la postura oficial del partido surgirá en el Consejo Nacional convocado para el 6 y el 7 de julio próximos y que en adelante se mantendrán reuniones con todos los sectores de la agrupación política.

Al encuentro de este martes no fue invitado Andrés Manuel López Obrador ni ningún integrante de su equipo de trabajo.

Hasta esa hora habían llegado a la reunión los gobernadores de Michoacán, Lázaro Cárdenas Batel; de Guerrero, Zeferino Torreblanca; y de Baja California Sur, Narciso Agúndez.

En los próximos minutos arribará la gobernadora de Zacatecas, Amalía García, así como el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

El gobernador de Chiapas, Juan Sabines, fue el único que no pudo confirmar su asistencia aunque se le invitó, según informó Cota Montaño. (Medialog/Notimex, 26/06/07, 11:51, gh)

FCH se reúne con funcionario del GDF y después con gobernadores del PRD
Conductor: Menudo martes ecuménico ha tenido el Presidente Calderón: primero se reúne con un delegado del PRD, (es) algo que va (a propiciar un) ‘brincadero’ más que en el GDF, pues allá, ya sabe con quién ¿no? con el Presidente ‘legítimo’, autollamado ‘Presidente legítimo’, uno; y luego, dos, el Presidente va a comer con los gobernadores del PRD ¡en Los Pinos!. No va a ir Marcelo Ebrard, pero todos los demás van a ir.

Entonces, me parece una jornada política muy intensa, muy interesante; no le va a ‘dar la vuelta’ a nada, porque Andrés Manuel López Obrador va a seguir en lo suyo, ¿Marcelo Ebrard? mmmhhh ¡en lo ‘suyito’ ¿si?. Y esto ocurre, bueno hoy es día 26 y el próximo domingo 1 de julio, Andrés Manuel López Obrador adelantó hoy que va a presentar un libro contra la mafia que le robó las elecciones el 2 de julio, el libro se llama “La mafia me robó la Presidencia” y el subtítulo es: “sólo le han quitado una pluma a nuestro gallo”.

Dijo López Obrador “les va a gustar porque cuento todo”: quiénes fueron los que nos robaron la presidencia, con nombres y apellidos, cómo le hicieron, porqué considero que es una mafia y doy la razón.

Pues en la víspera del 2 de julio, los gobernadores del PRD se reúnen a comer en Los Pinos con el Presidente Calderón a quien no reconoce Andrés Manuel López Obrador. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:54, duración 3’, 26/06/07, reoc)

Ebrard se reúne con gobernadores del PRD pero no irá a la comida con FCH
Conductor: El dirigente nacional del PRD, Leonel Cota Montaño se reunió con todos los gobernadores de extracción perredista –excepto el de Chiapas, Juan Sabines– para discutir la propuesta fiscal del gobierno de Calderón; la posición del PRD es que van a rechazar la propuesta calderonista y le van a entregar en los próximos días al Congreso, una propia, una Reforma Fiscal perredista. Fungió como vocera de esta reunión la gobernadora de Zacatecas, Amalia García. 

Después de este cónclave, los mandatarios estatales del PRD –excepto Marcelo Ebrard– van a compartir ‘el pan y la sal’ con el Presidente Calderón ¡fíjese qué curioso!: Ebrard fue a la reunión en donde rechazaron la Reforma Fiscal pero no irá a la comida en Los Pinos con el Presidente. Mientras que Juan Sabines no fue a la reunión donde rechazaron la Reforma Fiscal pero sí irá a la comida con el Presidente Calderón. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:00, duración 57”, 26/06/07, reoc)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Exigen legisladores protesta enérgica ante el gobierno estadounidense

Joaquín López Dóriga, conductor.- Legisladores del PRI y del PRD exigieron a la secretaría de Relaciones Exteriores protestar de manera más enérgica ante el gobierno de EU, por la invasión de la malla estadounidense en territorio mexicano. (El Noticiero, 22:41, 14”)

Ratifican a Zermeño como embajador

Joaquín López Dóriga, conductor.- La Segunda Comisión de la Permanente ratificó los nombramientos de Jorge Zermeño, como embajador en España.

“Quiero ser un embajador que represente los intereses del Estado mexicano. No voy a representar ningún interés de tipo partidista, tengo claro cuál es la función que debe tener un representante de México”, dijo.
Ahora pasará al pleno de la Permanente para su aprobación, mañana miércoles, y de la Permanente a Madrid. (El Noticiero, 22:48, 26”)

Inician en la Cámara de Diputados discusión de la reforma hacendaria

En la Cámara de Diputados dio inicio el estudio de la propuesta de reforma hacendaria enviada por el Poder Ejecutivo Federal. 

Ante la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, el subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Ernesto Cordero, detalló los por qué de la necesidad de esta reforma: “si no se hiciera nada, si dejáramos que el gasto siguiera con la tendencia inercial que tiene y si siguiéramos que los ingresos siguieran con la tendencia que tienen, para el año 2012 estaríamos incurriendo en un déficit de cerca de 2.9% del Producto Interno Bruto”. 

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) demandó información a cerca del destino que se dará a los recursos que se planean obtener. 

Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, expresó: “queremos que nos diga cuál es su visión de hasta dónde colocar los recursos y de cómo nos piensa mandar los presupuestos, en términos generales para que tengamos una visión de hacia dónde piensa asignar el recurso. Entonces no queremos aprobar ahorita cómo se va a gastar el recurso en los próximos años, sino saber que haría el gobierno con más dinero”. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) solicitó más información sobre austeridad y operación de los programas a los que se destinarán los recursos extras. 

“Las acciones que en lo particular irán implementando sobre estos puntos y también sobre reducir los gastos de operación”, señaló Martín Ramos, diputado del PRD. 

El Partido Acción Nacional (PAN) solicitó que en el estudio de esta iniciativa se evite satanizar conceptos cómo el de gasto corriente o inclusive se redefinan. 

“Aquí en gasto corriente, pues están clasificados también subsidios que van en beneficio de sectores determinados de la población y no necesariamente eso puede ser criticable o malo”, indicó Manuel Minjares, diputado del PAN. 

El subsecretario de la SHCP puntualizó que la propuesta del Ejecutivo contempla hacer llegar a la cámara baja esa información. 

“Está plasmado como una reforma a uno de los artículos de la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, donde se establece que el Poder Ejecutivo hará un programa de austeridad y de reducción de gasto operativo que va a ser cuantificable, verificable por el Congreso, ahí está. Entonces nosotros pensamos que a lo largo de lo que resta del sexenio, sí podemos llegar a cerca de los 50 mil millones de pesos”, declaró Ernesto Cordero. 

Por lo pronto, la Comisión de Presupuesto acordó la conformación de un grupo de trabajo que elaborará el calendario para las discusiones sobre la propuesta de reforma hacendaria. (Once Noticias, 21:10, 2’28”)
Nota también transmitida por Las Noticias por Adela, Cadenas Tres, Informativo 40, El Noticiero y Hechos.

Reporta Cámara de Diputados que el 2005 fue el año más mortífero para migrantes

Hannia Novell, conductora.- Con muros o sin ellos, la gente sigue cruzando nuestra frontera. 2005 fue el año más mortífero para quienes intentaron pasar hacia EU. De acuerdo con estudio de la Cámara de Diputados las medidas de control migratorias implantadas por el gobierno estadounidense han provocado la muerte de 2 mil 944 personas en los últimos 8 años, y señalan al 2005 con el mayor número de muertos 465 migrantes mexicanos, mientras que el año con mayor número de detenciones fue el 2000 con un millón 676 mil arrestos. Todo esto parecería números nada más, pero estamos hablando de personas. (Informativo 40, 21:34. 42”)

	COMENTARIO


La discusión de la reforma fiscal podría ser el principio de una real participación del perredismo en la gobernabilidad del país

José Fonseca, comentarista: Esta semana el PRD tiene que tomar una decisión importante, para fines prácticos, la discusión de la reforma fiscal podría ser el principio de una real participación del perredismo en la gobernabilidad de la república. Hoy se reúne el Consejo Nacional y mañana se reúnen los senadores y diputados perredistas con los gobernadores de su partido, incluido, por supuesto, el jefe de Gobierno del Distrito Federal. Decidirán qué hacer para no desaprovechar que son la segunda fuerza de la república.

Tendrá que decidir el PRD si se va a pasar los siguientes cinco años y medio en la confrontación o si empieza a tratar de que en el Congreso se apruebe algo de la agenda legislativa de la izquierda; por supuesto que no pueden ignorar a López Obrador; aunque a muchos les pese, sin el carisma del tabasqueño no hubieran llegado hasta a donde llegaron en las elecciones del año pasado.

Decidirán si se quedan en la confrontación para bloquear al Gobierno de Calderón o si desde la oposición acotan con votos al partido mayoritario, al PAN. Si se quedan en la confrontación, los perredistas dejarán a 15 millones de personas que votaron por ellos sin oportunidad de impulsar la agenda de la izquierda. Otra vez López Obrador tiene en sus manos el rumbo del PRD y la suerte de la izquierda.  (López Dóriga)
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