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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 29 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Sale del aire Radio Monitor 
· El diputado Gerardo Priego habló sobre las agresiones contra periodistas

· La Cámara de Diputados, verificará autenticidad de cuadros de Frida Khalo

· Ex funcionarios en el sexenio de Fox serán citados por la Cámara de Diputados

· El PRI presentará su propuesta de Reforma Fiscal

· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI en la ALDF.- Retiro de concesiones a GUTSA y reparación de la Autopista del Sol

· Cristián Castaño, PAN. El PRI rechaza la propuesta del PAN para realizar cambios en el Informe Presidencial

	INFORMACION RELEVANTE


Sale del aire Radio Monitor 
El reconocido periodista y pionero de lo que hoy es la moderna radio noticiosa, José Gutiérrez Vivó, anunció que este viernes es la última transmisión de su programa Monitor, el cual se emite en las frecuencias 1560 y en 1320 de amplitud modulada.

En su acostumbrado y escuchado noticiario, Gutiérrez Vivó anunció los pormenores que dieron origen a lo que habría sido uno de los programas radiofónicos más escuchados del país.

La decisión provocó lamentos en el gremio periodístico mexicano, y sólo se dieron como causas de la terminación de dicho programa, una serie de litigios de tipo laboral y deudas contraídas con diversos acreedores. 

Con la salida del aire de dicho programa, termina una era de noticias en la radio, que durante 33 años impuso el sello personal de José Gutiérrez Vivó.

El suceso pasaría inadvertido, si no fuera porque se trata de uno de los actores fundamentales de la radio mexicana en las últimas décadas y por las circunstancias que se encuentran alrededor de este suceso. (Monitor, la despedida comenzó a las 8:22 y sigue en transmisión)

	TRABAJO LEGISLATIVO


El diputado Gerardo Priego habló sobre las agresiones contra periodistas

Pedro Ferriz de Con, conductor: La prensa hace lo suyo, 10 periodistas fueron asesinados el año pasado, y en lo que va de este ha habido tres muertes y dos desapariciones, principalmente de la fuente policíaca, así lo confirmo ayer, el presidente de la Comisión de Seguimiento de Agresiones a Periodistas en la Cámara de Diputados, Gerardo Priego. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:56, duración 47´´, ys, 29-06-2007)

La Cámara de Diputados, verificará autenticidad de cuadros de Frida Khalo

Eduardo González, reportero: La polémica por los cuadros que se presume no pintó Frida Kalho, ya llegó hasta la Cámara de Diputados, donde la Comisión de Cultura solicitó que los calígrafos del Banco de México determinen si es verdad o no, que la pintora mexicana es la autora de los retratos de Alejandro Gómez Arias e Isolda Kalho. La polémica fue desatada por la crítica de arte, Raquel Tibol, quien asegura quien asegura que Frida tenía trazos diferentes a los que se pueden ver en aquellos retratos, la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados prefiere que el Instituto Nacional de Bellas Artes acabe con la duda ya que se trata de un problema de identidad cultural. (Panorama Informativo, Alejandro Cancho, 7:07, duración 43´´, ys, 29-06-2007)

Ex funcionarios en el sexenio de Fox serán citados por la Cámara de Diputados

Reportera: La Comisión Especial de diputados encargada de investigar los presuntos malos manejos en las aduanas del país, llamará comparecer a funcionarios del sexenio de Vicente Fox y también de Felipe Calderón; para que aclaren las irregularidades detectadas alrededor de los fideicomisos, aduanas 1 y a la empresa ISOSA.

Pablo Trejo informó que además de esta lista condensada con el PAN y el PRI, solicitará la presencia del senador panista, Santiago Creel, y del ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz. Para realizar sus investigaciones los diputados se basan en los resultados de la cuenta pública 2001 y 2002, en la que la Auditoria Superior de la Federación, destaca que 2 mil 250 millones de pesos se depositaron a fideicomisos privados en lugar de ser devueltos a la Tesorería d la federación. (Cadena Tres, Francisco Zea, 7:27, duración 1:24´´, ys, 29-06-2007)

El PRI presentará su propuesta de Reforma Fiscal

Pedro Ferriz de Con, conductor: En los próximos días el PRI presentará su propuesta de Reforma Fiscal para ponerla a consideración de los demás partidos políticos, esto lo adelanta el coordinador y líder de Senado la República, Manlio Fabio Beltrones. (Imagen pedro Ferriz de Con, 8:08, duración 17´´, ys, 29-06-2007)

	ENTREVISTAS


Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI en la ALDF.- Retiro de concesiones a GUTSA y reparación de la Autopista del Sol

En entrevista telefónica el diputado federal priísta, Jesús Ramírez Stabros, el legislador dijo que se han estado platicando los temas de administración pública federal, se tiene que revisar detalladamente los números.

Jesús Ramírez Stabros, diputado del PRI: El problema de mal servicio en las obras constituye irregularidades en donde existen muchas dudas que serán tratadas en la comisión de la Cámara y se buscaran explicaciones a fondo.

Las concesiones es un tema que debe de ser analizado, sobre todo el asunto de la autopista del sol, en donde se tienen que deslindar las concesiones (Reporte 98.5, 7:57, 11’7”, 29-06-2007)
Cristián Castaño, PAN. El PRI rechaza la propuesta del PAN para realizar cambios en el Informe Presidencial

Eduardo Ruiz Healy, conductor: En entrevista en el estudio el diputado del PAN, Cristián Castaño Contreras, habló sobre la iniciativa de cambiar el formato del Informe Presidencial. Dijo que al principio el PRI sí estaba de acuerdo, pero ahora ya dijo que siempre no, aclaró que esta propuesta tiene el propósito principal de regresarle la facultad de control al Congreso, la cual no tiene.

Reiteró que lo que se tenía pensado era entregar el Informe el 1º de septiembre, y que los legisladores tuvieran 20 días para analizarlos, y así después, el 1º de marzo el Presidente llegará a aclarar dudas sobre el mismo, ya que lo que se hace ahora, es sólo un rendimiento a la Nación, en donde tiene de testigos a legisladores, que tal vez, quisieran hacer aclaraciones.

Manifestó que si ahora se da una negativa a esta Reforma, se va a quedar en un esquema que ya es inoperante. El negarse a esto, dijo, no es una negativa política, ya que no hay que hacer un gran análisis técnico para que se apruebe. Declaró que hoy el sistema legislativo está demasiado demeritado, ya que por este tipo de cuestiones, se pierde tiempo y no se avanza, son condicionantes absurdas. Finalmente, dijo que sin esto no avanza, que quede claro quien ha sido responsable. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, 8:29, duración 7:32´´, ys, 29-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 29 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Hoy Monitor llega a su última emisión luego de 33 años de transmisión: José Gutiérrez Vivó
· Gobernadores del PRD se reunieron con Calderón en Los Pinos
· Edmundo Ramírez culpó a la SRE por falta de cabildeo en la Reforma Migratoria
· Antonio Ortega  Martínez, PRD. Análisis del caso de la Carretera Cuernavaca-Acapulco
· César Camacho Quiróz, diputado PRI. 'México es un país de tránsito y estadía de turismo sexual

· Esta propuesta puede dotar de más recursos a estados y municipios: Otto Granados
	INFORMACION RELEVANTE


Hoy Monitor llega a su última emisión luego de 33 años de transmisión: José Gutiérrez Vivó
JOSÉ GUTIÉRREZ VIVÓ.- Este es el Monitor de la Mañana, el número 41, 100, 41,100; eh seguramente que este número 41,100 va a ser un número que vamos a recordar todos los que trabajamos aquí en la empresa, vamos a recordar por muchos años, si no es que toda la vida porque el número 41,100 de Monitor es el último Monitor que se transmite.
Le dije a usted que hoy a las 8 y minutos, esto a las 8 con 23, le iba a presentar una información especial. Bueno pues esta información tiene que ver con usted y tiene que ver con nosotros y bueno hemos llegado después de, propiamente 33 años de transmisión ininterrumpida, ininterrumpida a este día, esta mañana, en este día 29 de junio.

¿Qué es lo que sucede? ¿Por qué le digo a usted eh a través de los diferentes medios que estamos utilizando, por qué le informó que este es, o son los últimos minutos propiamente de Monitor? Porque después de lo que le voy a comentar, eh terminará definitivamente el servicio.

Bueno hay para que no caigamos en algo que nos es muy fácil, son las desinformaciones, hay desinformaciones naturales por falta de información, hay otras que son intencionales, intencionales, amañadas, que llevan otros intereses; pero finalmente lo que pretendo en tres tiempos, lo más rápido posible es decirle a usted qué pasó, qué está pasando y qué va a pasar.

Mire lo que pasó es que como dice la expresión. Éramos una familia de trabajo muy feliz... éramos una familia que comenzamos a finales de 1972 aunque muchos de nosotros, muchos de nosotros ya teníamos algunos años dedicados a la actividad de la radio y bueno pues por eso hay personas en este grupo de colaboradores que tienen desde 50 años en esta industria, medio siglo, hasta personas que no tienen medio año en esta actividad aquí en la empresa, o sea que tenemos una combinación de juventud que es la mayoría y de experiencia que es el grupo minoritario.

Pero allá por finales de 1972, estaba en aquellos tiempos el Presidente Luis Echeverría en el poder, para que tenga usted una relación con algún evento, en aquel momento se pensó en la empresa, que tenía otro nombre, se llamaba "Radio Programas de México" se pensó que era el instante en que deberíamos todo este grupo directivos y nosotros los trabajadores deberíamos de iniciar un nuevo paso para la industria de la comunicación y nuestro espacio era la radio.

El paso era muy sencillo en cuanto a su definición, es el momento en que aunque tenemos a un sistema político enraizado en el poder y que ha hecho cosas buenas pero está haciendo muchas cosas que no son buenas y el saldo no es el saldo que hubiéramos esperado los mexicanos y uno de ellos es la "No libertad de expresión" 

La primera muestra de su desdén, del ex-Presidente Fox fue cuando cumplimos 30 años, invitamos a 1,300 publicistas, empresarios, clientes, etcétera, amigos de Monitor en el Hotel Sheraton del centro y entonces me habla el señor Fox y me dice días antes - Oye ¿que vas hacer una fiesta? - bueno.. vamos a hacer un coctel por los 30 años, no se cumplen 30 años todos los días.

Llega la noche del evento todo mundo estaba listo y suena mi teléfono celular y me habla el Licenicado Santiago Creel y me dice:

· "...¿Cómo le va

- Pues aquí estamos ya a punto de... ya seguramente usted no tarda en llegar pues porque me imagino que viene usted con el presidente ya que esto tomó un caris presidencial.
- No, no fíjese usted que no puedo ir porque estoy muy ocupado, tengo unas cosas de último minuto, no puedo ir señor Gutiérrez, pero discúlpeme y muchas felicidades a todos por sus 30 años.
- Bueno... dije vaya, que raro, eso fue como a las 6..."

Minutos más tarde, 20 minutos, habla la señor Martha Sahagún disculpando su falta de asístencia por compromisos personales.

Cerca de las 8 de la noche llega al Salón del hotel un Coronel solicitando la presencia del señor Gutérrez Vivó para recibir al señor Presidente y al mismo tiempo recibe Goicoechea.

Después de eso lo que sucedió es que Grupo Radio Centro decideron que iban a ganar el juicio, un juicio donde la corrupción no tenía cabida los señores al final pierden.

el día 1o. marzo entregan a los señores de Radio Centro y al equipo de Gutiérrez Vivó el audo donde ellos pierden el juicio.

el 3 de marzo del 2007 despúes de ganado el juicio por Gutiérrez Vivó recibe una invitación por parte del señor Francisco Aguirre.

También habló el señor Gutiérrez de una serie de funcionarios que recorrieron el programa como el señor Andres Manuel López Obrador en donde anuncia su decisión para lanzarse como candidato a la Presidencia de la Repúbica(Monitor, 8:23, 1’47” , 29-06-2007)
	TRABAJO LEGISLATIVO


Gobernadores del PRD se reunieron con Calderón en Los Pinos
Pedro Ferriz de Con, conductor: Cinco gobernadores del PRD aceptaron la invitación del Presidente de la República para ir a comer a Los Pinos, claro no estuvo Marcelo, obviamente porque no le conozco un día de buenas. Juan Sabines, gobernador de Chiapas, dio su visto bueno al proyecto presidencial de Reforma fiscal y se adelantó a las críticas que pudiera lanzar el propio partido que lo llevó a la gubernatura, pero que él abiertamente dice que él no pertenece al PRD.

Cómo se cuidan los políticos ¿no? Respeto mucho acá y allá, pues que tengan pantalones. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:42, duración 44´´, ys, 29-06-2007)

Edmundo Ramírez culpó a la SRE por falta de cabildeo en la Reforma Migratoria
Arely, conductora: El diputado Edmundo Ramírez, secretario de la Comisión de Asuntos Migratorios, culpó a la Secretaría de Relaciones Exteriores, por la falta de cabildeo con autoridades estadounidenses. (Panorama Informativo, Alejandro Cacho, 9:02, duración 20´´, ys, 29-06-2007)

	ENTREVISTAS


Antonio Ortega  Martínez, PRD. Análisis del caso de la Carretera Cuernavaca-Acapulco
Carmen Aristegui, conductora: En entrevista telefónica, el diputado del PRD y presidente de la Comisión de Vigilancia en la Cámara de Diputados, Antonio Ortega Martínez, habló sobre el caso de la Carretera del Sol, dijo que el día de ayer la Comisión de Vigilancia recibió un solicitud para que se tramitara ante la Auditoria Superior una auditoria a este asunto que tiene que ver con la carretera Cuernavaca-Acapulco.

Aclaró que es un asunto que la Cámara de Diputados y particularmente la Comisión de Vigilancia no puede dejar pasar. Finalmente dijo que espera que Auditoria Superior responda de manera rápida y afirmativa esta solicitud de Auditoria. (W Radio Carmen Aristegui, 9:13, duración 4:43´´, ys, 29-06-2007)

César Camacho Quiróz, diputado PRI. 'México es un país de tránsito y estadía de turismo sexual

El diputado del PRI. César Camacho Quiróz, dijo en entrevista telefónica que el problema de la trata de personas, esclavitud y forzar a alguien a hacer cosas contra su voluntad existe en nuestro país y las cifras son espeluznantes tanto que parecen sacadas de la política ficción.

En los últimos días de abril se aprobó en la Cámara de Diputados, la sanción para la trata de personas y ahora esta en el senado, esto, para proteger a la ciudadanía e ir atendiendo estos nuevos retos del siglo XXI.

El diputado se dijo estar involucrado en los juicios políticos y dijo que están al pendiente de lo que resuelva la corte y este resultado tendrá un peso importantísimo.

César Camacho Quiróz, diputado: México es una especie de bisagra por la proximidad con Estados Unidos, tiene que existir un trecho político y castigos severos, para poder combatir este nuevo reto contemporáneo. (Hoy por Hoy, 8:37, 7’57”, 29-06-2007)
	COMENTARIOS


Esta propuesta puede dotar de más recursos a estados y municipios: Otto Granados
Otto Granados, colaborador: Como es natural, la propuesta de reforma fiscal ha llamado la atención principalmente por los nuevos impuestos que pretenden ser incorporados, pero en una lectura más detenida permite identificar otro renglón que merece ser analizado, en especial porque si funciona con eficacia puede dotar a los gobiernos estatales y municipales de mayores recursos para atender las necesidades de sus habitantes y también mejores mecanismos de control respecto a la forma en que esas autoridades, las autoridades locales, ejercen el gasto público.

Lo primero que hay que recordar es que desde siempre los gobiernos en México cobran poco y cobran mal los impuestos, somos uno de los países que tienen una recaudación como proporción del PIB más baja, de apenas diez por ciento en 2006, nos explica en parte que nunca haya recursos suficientes para satisfacer las enormes necesidades de inversión pública, pero además, por si esto no fuera suficiente, el único nivel de gobierno que cobra es el Gobierno Federal, puesto que los estados y municipios han padecido de una discapacidad fiscal, como a los gobernadores y a los alcaldes no les gusta cobrar impuestos, porque saben que ello tiene un costo político, porque pueden perder las elecciones o porque simplemente no quieren enemistarse con los sectores locales, entonces le dejan esa carga a la federación y entramos así en un círculo vicioso.

Todos se quejan de que no tienen dinero, entonces pasan días y semanas enteras en la Ciudad de México, supuestamente gestionando más recursos, pero no mueven un dedo para recaudar más y mejores recursos en sus propios estados(Oscar Mario Beteta, 8:14, 4’47” , 29-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 29 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Carlos Navarrete: el partido está divido… en materia electoral
· Aprueban diputados auditoria a la ASF para que CAPUFE explique contratos
· Gustavo Enrique Madero: CETU preocupa a inversionistas
· PRD: que mayores de edad reciban 758 pesos mensuales
· Tres diputados del PRD se “crucifican” en inmediaciones de SEGOB
· PRI y Convergencia: el retiro de la candidatura de Hank es temporal
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Carlos Navarrete: el partido está divido… en materia electoral
Conductor: A un par de días de que se dé la conmemoración, celebración o reunión de los perredistas a propósito de la elección del 2 de julio del año pasado, resulta que el senador perredista Carlos Navarrete reconoció que existe una ruptura en el Frente Amplio Progresista, al menos en materia electoral. Como para calentarle a alguien la cabeza y el ambiente, previo a esta celebración dominical.

Sara Pablo, reportera: Previo a la celebración del 2 de julio, senadores del PRD se pronuncian por una Reforma Electoral que dé certeza y confianza a los ciudadanos. Carlos Navarrete dice que fue una fecha aciaga para el país, una elección sucia y cuestionada que no debe repetirse. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:33, duración 55”, 29/06/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Aprueban diputados auditoria a la ASF para que CAPUFE explique contratos
Conductor: La Cámara de Diputados aprobó autorizar una auditoría a Caminos y Puentes Federales, para determinar las irregularidades en el mantenimiento de la Autopista del Sol.

Antonio Ortega Martínez, presidente de esta Comisión de fiscalización: “Hay alrededor de 500 millones de pesos invertidos, del erario, en los contratos para desarrollar mantenimiento en esta carretera; hay un retraso en la entrega de la obra de más de tres años, una manifiesta irritación de los usuarios de la carretera en virtud de los retrasos y riesgos que ya está significand el tránsito. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:5, duración 42”, 29/06/07, reoc)

Gustavo Enrique Madero: CETU preocupa a inversionistas
Conductor: No sólo a los empresarios y al PRD preocupa el Impuesto de Tasa Única, propuesto en la Reforma Fiscal del Ejecutivo, pues el presidente de la Comisión de Hacienda, panista Gustavo Madero advirtió que ese gravamen podría afectar a muchos inversionistas. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 33”, 29/06/07, reoc)

PRD: que mayores de edad reciban 758 pesos mensuales
Conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados presentará ante la Comisión Permanente, una propuesta para que más de 67 millones de mexicanos –mayores de 18 años– reciban una pensión mensual de 758 pesos libres de impuestos. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:02, duración 15”, 29/06/07, reoc)

Tres diputados del PRD se “crucifican” en inmediaciones de SEGOB
Edith Gómez, reportera: Tres diputados del PRD se crucificaron de manera simbólica y a unos metros de la Secretaría de Gobernación: Luis Sánchez, Martha Angélica Bernardino y Rafael Aldave, quienes se montaron en tres cruces metálicas que fueron colocadas en las mallas del retén que se ubica frente a Bucareli, en protesta por la negativa de la SEDESOL e incluir en los programas sociales a las 170,000 solicitudes de aquellos que conforman el Movimiento Vida Digna.

Diputado Luis Sánchez: “Después de muchas acciones no ha habido una respuesta, no una hay, digamos, una respuesta concreta a nuestros reclamos, acusamos al Gobierno Federal, sus dependencias están usando los recursos para hacer proselitismo político”.

Reportera: Después de 45 minutos los legisladores descendieron de sus cruces, mismos que contaban ¡con descansos! ¡fíjate! Aquí nada que se martillaron, de que se clavaron ¡no!

Conductor: No, no, pues eso no.

Reportera: Había descansos en cada uno de los pies, de las manos, así que no hubo problema de ninguna índole. Se fueron y se retiraron del lugar. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:50, duración 1’ 32”, 29/06/07, reoc)

PRI y Convergencia: el retiro de la candidatura de Hank es temporal
Sara Pablo, reportera: El caso de Hank Rhon y el retiro de su candidatura, es ahora un tema a nivel nacional pues si le devuelven la candidatura, evidentemente todo esto que se dice correría a su favor.

Sara Pablo, reportera: PRI y Convergencia opinan en el Congreso opinan que el Tribunal devolverá la candidatura a Jorge Hank Rhon.

Marco Antonio Bernal, diputado del PRI, adviritió a Felipe Calderón que el diálogo depende del entorno político y lamentó que desde la Oficina de la Presidencia se presione a magistrados para que revoquen candidaturas.

Por su parte, Dante Delgado, quien vivió una situación similar cuando fue candidato al gobierno de Veracruz, dijo no tener duda de que el priísta tiene todos los argumentos legales para ganar. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 51”, 29/06/07, reoc)
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