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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 30 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados exige al gobierno que aclare en qué va a gastar lo que dejará la Reforma Fiscal.
Demandan legisladores del PRI y PAN a la Secretaría de la Función Pública que investigue el caso de la autopista del sol.

Felipe Calderón realiza gira de trabajo por Belice, en la cual sostuvo reunión con el presidente de esa nación, Said Musa.

El cierre de la radiodifusora Monitor, fue un boicot hecho desde Los Pinos: Nacy Chávez, vocera del PRD en la ALDF.

	PANORAMA LEGISLATIVO


Exige al Gobierno Federal que aclare en qué gastará los excedentes

José Luis Arévalo, conductor: La Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados, exige al Gobierno Federal que aclare en qué va a gastar los recursos excedentes que dejará la Reforma Fiscal (Radio Trece, 1290 am, 07:02, 10 segundos)
Legisladores niegan coerción por la reforma fiscal

Martha Rodríguez, conductora: Legisladores niegan coerción por la Reforma Fiscal.

Adriana Hernández, reportera: En la elección de Baja California, los caso de Ulises Ruiz y Mario Marín no son motivos para mezclar las reformas del Estado y fiscal por impunidad, afirmó el diputado Obdulio Ávila.

Mientras el diputado priísta dijo “Nosotros actuamos con plena responsabilidad”. (Panorama Informativo 88.9 fm, 09:08, 35 segundos) 
Demandan legisladores del PRI y el PAN a la SFP investigue a la brevedad el caso de la Autopista del Sol
Blanca Lolbee, conductora: Diputados del PAN y PRI demandaron la inmediata intervención de la Secretaría de la Función Pública para que investigue el caso de la autopista del sol y los pagos adelantados que se le hicieron a la empresa contratada. (Red de Radio Red 88.1 fm 18:48, 11 segundos) 
	PANORAMA NACIONAL


Llega Felipe Calderón a Belice en gira de trabajo donde se reunirá con autoridades para acordar temas comerciales
Margarita García Colín, conductora: El presidente Calderón está en Belice en una visita de Estado, ya estuvo en una reunión con el gobernador general de éste país quien es Said Musa, el término de este encuentro ambos vana ofrecer una conferencia de prensa y, de acuerdo con esta agenda presidencial, el presidente Calderón tendría un encuentro con el líder de la oposición el Belice, él concluirá su estancia al asistir al almuerzo privado que ofrece Said Muza en su honor. (Radio Trece, 1290 am, 14:09, 48 segundos)
Francisco Hernández Juárez, de la Unión Nacional de Trabajadores, declaró que busca una alianza con el Frente Amplio Progresista

Pulso Sabatino: Francisco Hernández Juárez, uno de los líderes colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores, declaró que busca una alianza con el Frente Amplio Progresista para avanzar juntos en la defensa de los derechos de los trabajadores.
Hernández Juárez dijo que dicho acercamiento significa una visión al frente de sino una manera de sumar fuerzas para emprender acciones comunes.
Reynaldo Cerecero, reportero: La UNT, sin sumarse a sus filas, colaborará ampliamente con el Frente Amplio Progresista en busca de modificar al actual modelo económico porque hasta el momento, el gobierno calderonista no ha buscado la justicia social para todos los mexicanos.

Su presidente colegiado, Francisco Hernández Juárez aclaró que la alianza de la UNT es con todas las organizaciones que buscan justicia para todos los mexicanos y no para un grupo como ha ocurrido a lo largo de estos 25 años de neoliberalismo.
Destacó que la UNT analiza acciones más contundentes con otras organizaciones como la CNTE, ante la negativa del Gobierno Federal de dar respuesta a las demandas planteadas desde enero pasado.

No obstante, como UNT, no participará en la marcha-mitin que encabezará el ex candidato presidencial, AMLO, pero sus organizaciones o militantes, de forma particular, están es libertad de hacerlo, aclaró el líder obrero. (Radio Educación, 1060 am, 14:31, 2 minutos)
Nancy Cárdenas Sánchez vocera de la fracción del PRD en la ALDF lamentó el cierre de las transmisiones Monitor, donde se denunció una boicot desde Los Pinos
Pulso Sabatino: La fracción del PRD en la ALDF lamentó el cierre de las transmisiones del programa radiofónico, conducido por José Gutiérrez Vivó.

Nancy Cárdenas Sánchez sostuvo: “consternados hemos escuchado el anuncio que hizo Gutiérrez Vivó”.

Durante su transmisión de despedida ayer por la mañana, en Los Pinos, o en los que se quejó un bloqueo publicitario orquestado desde Los Pinos.
Los legisladores perredistas consideraron que con la desaparición del noticiario Monitor, los habitantes del país pierden una voz independiente, crítica y veraz. 

En tanto, en el Senado, las fracciones del PRD, PT y Convergencia, anunciaron que el próximo miércoles pedirán una explicación al Gobierno Federal sobre el caso monitor, que al parecer fue víctima de un bloqueo publicitario.

Reynaldo Cerecero, reportero: En la sesión del próximo miércoles, el grupo parlamentario del PRD, con apoyo de legisladores del PT y Convergencia, presentarán un punto de acuerdo para exigir al Ejecutivo Federal una explicación detallada y puntual sobre el bloqueo publicitario impuesto desde el gobierno del ex presidente Vicente Fox que provocó la salida del aire del noticiario radiofónico Monitor que conducía el periodista, José Gutiérrez Vivó.
Al respecto el presidente de la Comisión de Radio y Televisión del Senado de la República, Carlos Sotelo, afirmó que los gobiernos del cambio son los responsables del cierre de Monitor, porque dijo, hubo una consigna desde el poder que inició Fox y continuó Felipe Calderón.

Al respecto, el legislador Graco Ramírez, advirtió que espera que los legisladores del PAN, que promovieron un punto de acuerdo, también en la permanente para protestar por la decisión del presidente de Venezuela Hugo Chávez, de no renovar la concesión a una cadena televisiva de ese país, se interesen por la libertad de expresión en México y acepten que el tema se discuta en la sesión del próximo miércoles.
En este sentido, el secretario de la Comisión de Radio y Televisión del Senado, Marco A. Cortes, del PAN, dijo que deben de deslindarse cualquier responsabilidad ya que la denuncia de la intervención del Gobierno Federal en la desaparición de Monitor debe de ser judicial y no pública para investigar a fondo los sucesos antes de calificarlos.

Se tendría que investigarlo a fondo porque una simple denuncia pública no es suficiente, dijo el legislador panista y tiene que hacerse una denuncia penal para que se pueda profundizar en la investigación para que se averigüe esa posibilidad comentó el legislador del PAN.

En la última emisión, José Gutiérrez Vivó, señaló públicamente a los gobiernos panista de Vicente Fox y Calderón de urdir una asfixia de ingresos publicitarios que derivó en la cancelación de uno de los espacios periodísticos más añejos de la radiodifusión en México. (Radio Educación, 1060 am, 14:33, 3 minutos 20 segundos)
La dirigente nacional del PRI declaró que su partido no tiene prisa para aprobar la iniciativa fiscal calderonista, se necesita más transparencia

Pulso Sabatino: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, declaró que su partido no tiene prisa por aprobar la iniciativa fiscal de Calderón.

Martín Marcos Velasco, reportero: El Partido Revolucionario Institucional no tiene ninguna prisa por aprobar la iniciativa de Reforma Fiscal por lo que la iniciativa que el Ejecutivo envió al Congreso de la Unión deberá ser analizada en profundidad aseguró la dirigente nacional del tricolor, Beatriz Paredes Rangel, luego, dijo que es fundamentar analizar con seriedad y responsabilidad las propuestas y apresuramientos, ni superficialidades y con el propósito que haya un planteamiento integral que transparente el destino de los recursos y resuelva cuestiones de fondo como el régimen fiscal de PEMEX, entre otros asuntos.
Por otro lado, tras los encuentros del presidente Felipe Calderón con los gobernadores emanados del PAN y del PRD, Beatriz Paredes, dijo que la cúpula priísta no tiene agendada una nueva fecha para reunirse con el primer mandatario.

Paredes Rangel, dijo que resulta grave que el gobierno calderonista no esté cumpliendo con su compromiso de garantizar el desempeño profesional de los delegados federal en las entidades y que muchos de ellos tengan actividades partidarias proselitistas por falta de coordinación con los gobiernos locales. (Radio Educación, 1060 am, 14:39, 1 minuto 52 segundos)
Reconoce el presidente Felipe Calderón que en su propuesta hacendaria hay coincidencias con la del PRD
Rafael Flores, conductor: Jaral Salim se encuentra acompañando al presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa.

Jaral Salim, reportero: Hemos continuado con esta gira presidencial de Felipe Calderón Hinojosa, por Belice y hace unos instantes dio una conferencia de prensa, en ella, el presidente de México, aseguró que en su propuesta de Reforma Hacendaria hay coincidencias del PRD.
En esta conferencia de prensa, el presidente del Ejecutivo Federal, Calderón Hinojosa, explicó que la contribución a empresarios a tasa única, lo que busca es evitar maniobras evasivas que mermen la recaudación.

Entre otras cosas, el Ejecutivo Federal, se refirió al tema monitor y dijo que José Gutiérrez Vivó recibió todo el apoyo por parte de su gobierno para que no saliera del aire de la radio y la televisión.

En lo referente a la Reforma Hacendiaria, finalmente el primer mandatario, el presidente Felipe Calderón, explicó que lo que se busca con su propuesta es evitar que quienes tengan capacidad económica de recurrir a buenos despachos de contadores, puedan eludir, fácilmente, su compromiso.
Rafael Flores, conductor: Cuando termina la gira del presidente de la República, ¿Hoy mismo retorna?

Jaral Salim, reportero: Así es, regresamos alrededor de las 4 de la tarde, ahorita sostiene una reunión privada con un líder de la oposición y posteriormente tiene un almuerzo privado en honor de su visita con el presidente de Belice, en el cual intercambiarán un resumen de lo que ha tratado la reunión bilateral.  (Red de Radio Red, 88.1 fm, 13:26, 1 minuto 10 segundos)
Panistas de todo el país cerrarán filas a favor del presidente Felipe Calderón este 2 de julio al cumplirse un año de su triunfo en las urnas

Rafael Flores, conductor: El próximo lunes se cumple el primer año del triunfo del Presidente de la República actual, Felipe Calderón y en su partido, PAN, cerrarán filas en torno al primer mandatario.
Jorge Almaquio, reportero: Panistas de todo el país cerrarán en torno al presidente Felipe Calderón cuando la dirigencia nacional refrendará su compromiso con el presidente del Ejecutivo con la democracia y el buen gobierno.

A un año de las elecciones en que ganó Hinojosa y esta lista es aproximadamente entre gobernadores, legisladores, líderes locales, secretarios de estado y presidentes municipales (inaudible) el triunfo electoral en la presencia del jefe del Ejecutivo, también con un acto oficial.

Al respecto, el secretario de vinculación con la sociedad del PAN, Gerardo Pliego, dijo que es una celebración y conmemoración de haber ganado el 2 de julio.

En este acto oficial habrá dos oradores, Manuel Espino, líder del PAN y Felipe Calderón.

Se trata de una verbena con antojitos mexicanos, refrescos, bebidas típicas, por su puesto, acompañado por las notas del tradicional mariachi.

Los panistas reconocen que la victoria electoral del 2 de julio pasado, fue legal y aseveraron que no buscan contrarrestar el acto que llevará a cabo, este domingo, AMLO en el zócalo capitalilno. (La Red Radio Red 88.1 fm, 13:34, 2 minutos 47 segundos)
De aprobarse la reforma fiscal sin modificaciones, algunos aseguran que habría pérdidas millonarias
Martha Rodríguez, conductora: De aprobarse la Reforma Fiscal tal como la envió el presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión, pues dicen algunos dejaría pérdidas millonarias para el país, los mexicanos y sobre todo para quienes viven de las remesas.

Adriana Hernández, reportera: Es insensible la Reforma Fiscal que propone el Gobierno Federal al querer grabar los depósitos de 20 mil pesos y descuida la segunda entrada de dinero que tiene el país, así lo manifestó el diputado Edmundo Ramírez, secretario de la Comisión de Asuntos Migratorios. (Panorama 88.9 fm, 14:07, 56 segundos)
La intención de legalizar la eutanasia provoca nuevos enfrentamientos entre legisladores de la ALDF y la Iglesia Católica

Martha Rodríguez, conductora: Siguen los dimes y diretes entre la Iglesia Católica y asambleístas por la iniciativa de la Ley denominada “Voluntad Anticipada” que no es otra cosa que la llamada Eutanasia.

Octavio García, reportero: La intención de legalizar la eutanasia ha ocasionado nuevos enfrentamientos entre la Iglesia y diputados capitalinos sobre todo porque no queda muy claro que tipo Eutanasia pretenden legalizar.

Sin embargo la iniciativa presentada por los diputados sustenta que la eutanasia da libertad de elegir a los pacientes al tiempo que se adecua a la legislación para presentar su condición. (Panorama 88.9 fm, 14:32, 52 segundos)
Diputados del PAN están promoviendo amparos de automovilistas ante el condicionamiento de la verificación vehicular con el pago de la tenencia
Olivia Cabrera del Ángel, conductora: Esta medida que tomó el Gobierno de que no le verifican su auto si no tiene pagada la tenencia tiene muy enojada a la población.

Ahora, los diputados del PAN están promoviendo amparos por condicionar la verificación al pago de tenencia.

Ante esta acción del gobierno que consideran que es coercitiva e inconstitucional, los diputados del PAN, Miguel Ángel Erasti Arambu y Daniel Ramírez del Valle, anunciaron que se buscará amparar judicialmente a los automovilistas inconformes con estas acciones y anuncian que con estas acciones, los ciudadanos tendrán a su alcance un formato único de amparo judicial que buscará revertir la medida en beneficio de la sociedad, además de que personal especializado en el tema, ofrecerá asesorías gratuitas.

Explicaron que esta cruzada de defensa de la sociedad se basa en la decisión del Poder Judicial quien determinó que la obligación del pago de tenencia para poder realizar la verificación es inconstitucional e implica una doble pena para la misma falta administrativa.

Los diputados, vicepresidente y presidente de la Comisión de Población y Desarrollo de la Asamblea Legislativa puntualizaron que debido a este condicionamiento del pago, el Gobierno del Distrito Federal ha declarado que registró una excelente recaudación por lo que no nos sorprende que quiera justificar el impuesto vehicular.  (Reporte 98.5 fm, 14:26, 1 minuto 24 segundos)
	ON LINE
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Amaga PT con salir de Frente Amplio Progresista en Zacatecas
Jorge Octavio Ochoa e Irma Mejía/ enviado y corresponsal
El Universal
Zacatecas / 19:20
El Partido del Trabajo reconoció que ante la confrontación política que se ha registrado con el PRD en esta entidad, será necesario replantear los acuerdos del Frente Amplio Progresista y “recomponer” los términos de esa alianza. 

Una de las banderas principales fue el impulso de la democracia y eso no se ha cumplido en este estado; sólo se ha dado la simulación. Por tanto, hay un “rompimiento local”, reconocieron aquí dirigentes del Partido del Trabajo a través de un vocero. 

La fractura podría agudizarse ante la posible expulsión del senador Ricardo Monreal de las filas del PRD, que algunos petistas consideran como la revancha de la gobernadora contra Andrés Manuel López Obrador. 

Para evitar posibles violaciones a la ley electoral del estado, estos planteamientos fueron vertidos por el vocero del PT, Horacio Saldivar en presencia de dos candidatos a diputados locales. 

“El Partido de la Revolución Democrática, el Partido del Trabajo y Convergencia llegaron a un acuerdo de orden nacional y sin embargo, ese acuerdo, en lo particular en el estado de Zacatecas sufrió modificaciones al no encontrar respuesta y un proceso democrático al interior del PRD”. 

“Al momento en que uno de los elementos, como es el PRD, no cumple con el proceso democrático en la elección interna, evidentemente tiene que haber un rompimiento local en ese Frente Amplio, porque no podemos ser cómplices de un proceso antidemocrático si lo que pugnamos en todo el país es la democracia; sería una incongruencia y una contradicción”. 

Respecto a la posible expulsión de Monreal, dijo que este amago no obedece al apoyo que brindó a los candidatos del PT. 

“Se debe a la denuncia pública que hizo ante los medios nacionales, de la simulación de apoyo de Amalia García a Andrés Manuel López Obrador”. 

“No es posible que en la pasada elección presidencial, candidatos del PRD a senadores y diputados obtuvieron casi el doble de votos que su candidato a la presidencia de la República, eso habla de una simulación y de una apuesta del gobierno de Amalia García hacia la derecha, hacia el gobierno de Felipe Calderón”. 
A López Obrador le faltaron 150 mil votos para ser Presidente legítimo del país. Esos 150 mil votos se quedaron en Zacatecas y sin embargo, los senadores y diputados federales tuvieron tan sólo los 300 mil que necesitaban. 

Entonces esto es una revancha no solo contra Ricardo Monreal; es una revancha contra el propio Andrés Manuel López Obrador, que ya no cabe en el PRD, por eso las pugnas con Leonel Cota que nació a raíz de la formación del FAP. Entonces habrá que recomponer el escenario, recomponer las alianzas pero serán los propios protagonistas los que digan qué va a pasar”. 

“Van a intentar expulsarlo porque él es el hilo más delgado, porque es el operador político, de los principales, de Andrés Manuel López Obrador”, concluyó.


Descarta el PAN complot contra Hank
Notimex
El Universal / 16:30
La bancada del PAN en San Lázaro negó que exista un complot para anular la candidatura de Jorge Hank Rhon, o que la conocida como Ley "antichapulín" haya sido hecha a modo para perjudicar al aspirante priísta a la gubernatura de Baja California. 

En entrevista, el diputado Antonio Valladolid recordó que las modificaciones a la Constitución de Baja California fueron hechas antes de 2004, por lo que no se puede decir que tenían como destinatario a Hank, quien en ese tiempo ni siquiera era alcalde. 

Expresó que resulta curioso que uno de los que cabildearon los cambios a la normatividad en materia electoral en el estado funge como coordinador de la campaña del abanderado priista. 

Recordó que la Constitución local establece que ningún diputado federal, senador, alcalde, regidor o legislador local pueden aspirar a un puesto de elección popular en tanto no hayan concluido con su encargo actual, y a Hank Rhon le restan ocho meses como presidente municipal de Tijuana. 

Valladolid confió en que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, ante el cual Hank presentó su caso, falle en apego a derecho y ratifique la anulación de la candidatura del aspirante priísta, pero "independientemente de ello vamos arriba en las encuestas" , subrayó. 

Comentó que el tribunal electoral de Baja California anuló no sólo la candidatura de Hank Rhon sino también de los aspirantes a las alcaldías de Tijuana y Ensenada, así como la de la abanderada del PT y Convergencia a la gubernatura. 

En Baja California 80 por ciento de las personas que se encuestaron la semana pasada están en favor de que se respete la ley "antichapulín”, porque consideran que es un agravio que un funcionario no cumpla con su responsabilidad. 

Insistió en que no es un plan con maña ni una estrategia político electoral en contra del Revolucionario Institucional y de sus candidatos, ya que la ley se aplica a todos sin excepciones. 


Calderón pide acabar con dependencia del petróleo
Por: José Contreras | Nacional / 12:33

El presidente Felipe Calderón llamó a analizar la reforma fiscal con “responsabilidad social” y a buscar la forma de que las finanzas dejen de depender de los ingresos petroleros, “antes de que sea demasiado tarde”.
Durante la reunión de consejeros de BBVA, el presidente Calderón advirtió que es necesario evitar que “las injusticias sociales acumuladas durante décadas se agraven y nos lleven a situaciones de crispación y de rencor que, como ya hemos visto, pueden poner en peligro la viabilidad del país”.
Es de elemental justicia, dijo, reconocer las necesidades del país y la necesidad del Estado de contar con recursos para combatir la desigualdad y la pobreza en la que viven millones de familias, y que estos recursos provengan de fuentes alternas a los ingresos petroleros. 
Indicó que durante los últimos años y señaladamente a partir del 2006, el volumen de nuestras exportaciones de petróleo ha descendido de manera alarmante y por lo que se ha observado hasta ahora, este año y el siguiente no será la excepción.
Explicó: “entre enero y mayo exportamos en promedio 220 mil barriles diarios menos de lo exportado el año anterior, lo que equivale a una caída de once y medio por ciento anual”.
Es tiempo de que transformemos esta dependencia petrolera antes de que sea demasiado tarde, es indispensable que encontremos fuentes más estables de financiamiento, sobre todo para pagar la enorme deuda social con quienes menos tienen, enfatizó.
El jefe del Ejecutivo mencionó que es tiempo de actuar en favor del progreso y del desarrollo de las familias que más lo necesitan, y cerrar las brechas de desigualdad e injusticia que dividen a los mexicanos, antes de que esas brechas hagan imposible el desarrollo de México.
Señaló que la distribución del ingreso en los hogares es extrema, pues mientras el 10 por ciento de familias más adineradas del país recibe casi el 40 por ciento del total del ingreso, el 10 por ciento de las familias más pobres recibe sólo el 1.6 por ciento del ingreso.
Añadió: “un hogar promedio del decil con mayor ingreso recibe casi 25 veces más que el ingreso de un hogar del decil más pobre en promedio”.
Además, casi 20 millones de mexicanos viven en condición de pobreza alimentaria, lo que quiere decir que una familia con cinco integrantes en promedio, sobrevive con 600 pesos al mes o menos.
Dijo también que más de 10 millones de mexicanos carecen de agua potable en sus hogares y el doble de ellos carece de drenaje; casi el 33 por ciento de las viviendas rurales con poblaciones menores de dos mil 500 habitantes carecen de piso de cemento.
Dio más cifras: más de 30 millones de mexicanos mayores de 15 años no concluyeron la primaria o la secundaria. Cuatro de cada cinco jóvenes en edad de ir a la universidad no pueden hacerlo porque no hay espacios en los centros de educación superior.
El presidente Calderón convocó a todos los actores económicos, políticos y sociales del país a analizar con cuidado, de manera abierta y constructiva, su propuesta de reforma fiscal.
Agregó: “la iniciativa, por supuesto, se puede enriquecer, se puede mejorar; hay que discutirla y hay que proponer también mejoras, estamos totalmente abiertos a este análisis”.
Esta es quizá la última oportunidad para introducir los cambios que el país requiere a fin de enfrentar la deuda con los mexicanos más vulnerables. No se podrá combatir en serio y sustancialmente la pobreza si no aumentamos también sustancialmente la capacidad financiera para hacerle frente, remarcó.


“Está bien pensada”: Banxico
El gobernador del Banco de México (Banxico), Guillermo Ortiz Martínez, reconoció que aunque la reforma fiscal “está bien pensada”, el país necesita recaudar bastante más que los tres puntos del Producto Interno Bruto (PIB) que se propone en ella.
Entrevistado en el marco de la Reunión Nacional de Consejeros 2007 de BBVA Bancomer, argumentó que dentro de las restricciones políticas se trata de una reforma bien encaminada.
La propuesta va a ser discutida y enriquecida en el Congreso, y en su momento el banco central evaluará sus alcances, dijo.
Resaltó que las cifras en materia de desigualdad son impresionantes, pues mientras 10 por ciento de la población de mayores ingresos participa con 40 por ciento del PIB, 10 por ciento de la población de menores ingresos participa con 1.6 por ciento.
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