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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 01 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

Diputados vuelven a reprobar en confianza.
Unos 275 mexicanos mueren al tratar de cruzar la frontera México-Estados Unidos.
Arturo Sánchez Gutiérrez señaló que al menos 3 partidos políticos compraron spots de propaganda negra.

Dos militantes del PAN en una comunidad de Durango fueron amagados por un sujeto; el Consejo electoral de Durango implantó cámaras de video.

Se lleva acabo el mitin de Andrés Manuel en el Zócalo de la Ciudad de México.

	PANORAMA LEGISLATIVO


De acuerdo con un informe de la Cámara de Diputados unos 275 mexicanos mueren al intentar cruzar a EU en el primer semestre del 2007

Eduardo Salazar, conductor: Según un informe de la Cámara de Diputados señala que 275 mexicanos murieron al intentar cruzar a Estados Unidos durante el primer semestre de 2007, por su puesto lo hacían de forma ilegal, en su intento perdieron la vida 275 mexicanos, dice el informe de la Cámara de Diputados que con el fracaso de la Reforma Migratoria en los Estados Unidos esta tendencia aumentará seguramente en los próximo meses del 2007. (Imagen 90.5 fm, 14:53, 1 minuto)
	PANORAMA NACIONAL


Arturo Sánchez Gutiérrez señaló que al menos 3 partidos políticos compraron spots de propaganda negra

Francisco Ramírez, conductor: El tema de la libertad de expresión abrió para el Consejo General del IFE un gran dilema respecto a la forma en que debía de resolverse las denuncias sobre las llamadas campañas negras o sucias, en el marco de la contienda electoral de 2006, así lo señaló el consejero electoral, Arturo Sánchez Gutiérrez.

A un año de distancia, Sánchez Gutiérrez reflexionó sobre lo ocurrido en los comicios del 2006 cuando los mexicanos acudieron a las urnas para renovar a los integrantes del Congreso de la Unión y elegir presidente de la República para el periodo 2006-2012, señaló que al menos tres partidos políticos compraron spots de ese tipo y el órgano electoral pidió pronunciarse sobre 18 quejas por tales campañas que generaron un nuevo fenómeno en el marco de la contienda presidencial.

En entrevista con NOTIMEX, Arturo Sánchez, dijo que dicha situación generó, también, que hubiera mucho dinero de por medio para hacer frente a esos promocionales porque eran spots que costaban más y que tenían que comprarse de inmediato para poder responder a lo que había dicho un partido.

El también presidente de la Comisión de Organización del IFE reconoció que si bien, este fenómeno ya se había presentado en anteriores comicios, fue hasta las elecciones del 2 de julio de 2006, cuando los partidos hicieron un uso mayoritario de dichos spots.
Esta situación propició la intervención del IFE y del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. (Radio Trece, 1290 am, 13:34, 1 minutos 34 segundos)
López Obrador termina su discurso y pide a los legisladores del Frente Amplio Progresista no aprobar la reforma fiscal
Martín Moreno, conductor: Algunos mensajes de AMLO, hoy, desde la plancha del Zócalo.

Carol Somonet, reportera: Hace unos minutos es ex candidato de la Coalición Por el Bien de Todos terminó su discurso y ante miles de seguidores, pidió, expresamente a los legisladores del Frente Amplio Progresista a no aprobar la Reforma Fiscal que envió el presidente Felipe Calderón al Congreso.

En su intervención, mencionó (inaudible) a los intereses del pueblo, el convocará, de nuevo a sus seguidores a la plancha del Zócalo para manifestarse.

Reiteró, como muchas veces lo había hecho en sus concentraciones después del 2 de julio que él ha ganado la presidencia de la República y que Calderón no. (Reporte 98.5 fm, 14:55, 2 minutos 23 segundos)
Dos militantes del PAN en una comunidad de Durango fueron amagados por un sujeto; el Consejo electoral de Durango implantó cámaras de video
Eduardo Salazar, conductor: Elecciones en Durango, se eligen a 39 presidencias municipales y 30 diputaciones locales.

Paulina, reportera: Los incidentes en el estado han ido de menos a más, fundamentalmente los más graves han sido en los municipios de Guadalupe Victoria, en el municipio de Gómez Palacios, el primero de ellos, dos militantes del PAN, fueron amagados con armas de fuego en las primeras horas de este domingo, mientras que en el municipio de Gómez Palacios, en la comarca lagunera una persona ingresó a una casilla y amagó a los funcionarios de la casilla con una navaja, tuvo que llegar la policía preventiva, desarmarlo, remitirlo y, entonces, esta casilla se pudo reabrir después de media hora.

Otro de los incidentes que hemos tenido es una especia de Big Brother en el Consejo Municipal Electoral, donde el presidente, del mismo órgano, Agapito Robles Sánchez, instaló unas cámaras de video para que se mantuvieran al tanto de la sesión, hecho que fue impugnado por el representante del PAN, Felipe Ruiz Hernández, acusó de espionaje a Robles Sánchez y demandó de manera urgente a la SSP que se retirara este sistema de cámaras de vigilancia, esto no se hizo, solamente fueron desconectadas y los partidos del PAN, PT y Alternativa, demandaron la suspensión de la encuesta de salida ya que la encuestadora contratada valuando acciones de los tres niveles de gobierno y se consulta a los electores sobre situaciones ajenas a lo que tiene que ver con las encuestas de salida, esta propuesta fue desechada, finalmente por los consejeros electorales. (Imagen 90.5 fm, 14:34, 2 minutos 34 segundos)
Senadores proponen reformas al ISR para que autores y compositores obtengan mayores ganancias
Rodrigo Domínguez, conductor: Senadores proponen reformas al ISR para que autores y compositores saquen más ganancias por su composiciones y creaciones artísticas.
Rosario Gonzáles, reportera: Senadores de la República propusieron reformas a la ley del Impuesto Sobre la Renta con el objeto de que los beneficios de que goza el autor en vida por la publicación de obras escritas de su creación de libros, periódicos o revistas o bien, por la reproducción en serie de grabaciones musicales, así como sus transmisión y comunicación pública se amplíen a los herederos cuando este muera.

Los legisladores consideraron que las obras artísticas como únicas e irremplazables no son mercancías y la ausencia de regalías solamente se genera por permitir a terceros el uso o explotación de los derechos de autor.

Empresas de radio, televisión, discográficas, etc., empresas que ya pagan el Impuesto Sobre la Renta que genera la obra y que son las que realmente se benefician de la derrama económica y no el autor.

En este sentido, los autores no reciben ninguno de los beneficios que la Ley Federal del Trabajo otorga a cualquier empleado, ni cuentan con la mínima seguridad social por parte de las instituciones del estado.

Sumado a esto, 100 años después de la muerte del autor, sus obras pasan a dominio público bajo la tutela del estado.
Sus herederos pierden el derecho patrimonial y el Impuesto Sobre la Renta estaría generando doble ganancia.

Los senadores al argumentar las reformas al artículo 109 de la ley del Impuesto Sobre la Renta señala que los autores, compositores de música, conforman el único sector de la comunidad actoral que se ve obligada a ceder el 50 por ciento de sus derecho patrimoniales a favor de personas morales, principalmente, trasnacionales que controlan el mercado que pagan los impuestos.

Sumado a ello, dijeron que el constante crecimiento de la piratería no sólo afecta el ingreso de los autores y compositores, sino también los ingreso de Hacienda Pública.

En México no existe una cultura de pago en materia de derechos de autor que permite a los creadores a obtener las ganancias que le correspondan por el futuro de su trabajo y tener un nivel de vida decoroso. (La Red 88.1 fm, 15:29, 2 minutos 45 segundos)
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Una encuesta ordenada por la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados en la gestión de Jorge Zermeño (PAN), futuro embajador de México en España, confirmó que los legisladores tienen mala imagen y que su trabajo es reprobado por el grueso de la ciudadanía por “no hacer nada” y cobrar “altos salarios”. 

En el sondeo, aplicado en distintas regiones del país, los legisladores de todas las fracciones no pasaron la prueba de confianza de la sociedad, que les concedió como máximo una calificación de 5.6 en promedio, en un rango de 1 a 10. 

El documento revela que es en el centro del país donde menos se confía en los diputados federales, al obtener 4.2 de promedio. 

En lo particular, los partidos también fueron reprobados. PAN obtuvo 5.6 de promedio; PRI, 5.5, y PRD, 5.0. 

Lo que más se recuerda de los diputados que integran la 60 Legislatura es el enfrentamiento físico y verbal que se dio en la ceremonia de toma de posesión del presidente Felipe Calderón el 1 de diciembre de 2006; que “no hacen nada”, y que a pesar de ello cobran “altos sueldos”. 

La encuesta, realizada por la empresa Berumen, con fecha de mayo de 2007, dedicó un apartado especial para Zermeño, a quien los consultados calificaron con 6.8 en capacidad y desempeño frente a la Cámara, y con 6.6 en habilidad para lograr acuerdos con otros partidos. 
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