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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 03 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Alejandro Chanona descartó rechazar la Reforma Fiscal sin conocerla
· Diputados del PRD no seguirán el exhortó de López Obrador sobre la Reforma Fiscal
· Presenta Jorge Zermeño sus cartas credenciales al Rey de España
· El liderazgo de AMLO empieza a convertirse en mero simbolismo: Benito Nacif
· Debe Shenli Ye Gon aportar pruebas de sus acusaciones: Eduardo Ruiz-Healy
· El peso de aprobar la reforma fiscal lo tendrá el PRI: Joaquín López-Dóriga
· Diputados del FAP están pintando su raya con AMLO: Sergio Perdomo
· Javier Lozano Alarcón, Secretario de Trabajo.- Rechaza las acusaciones del ciudadano chino Ye Gon que lo acusa de amenazas de muerte, así como lavado de dinero por parte del PAN

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=OPMDOPMDJKMDJKMDGHMDBFOPQWUIBF"  
· Eduardo Medina-Mora, titular PGR, comenta acerca del caso de Zhenli Ye Go y su detención. "Hay indicios de que la defensa del señor fantasea"
	TRABAJO LEGISLATIVO


Alejandro Chanona descartó rechazar la Reforma Fiscal sin conocerla
Pedro Ferriz de Con, conductor: El coordinador parlamentario de Convergencia en la Cámara de Diputados, Alejandro Chanona, descartó rechazar sin conocer y discutir la propuesta del Presidente sobre una posible Reforma Fiscal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:50, duración 20´´, ys, 3-07-2007)

Diputados del PRD no seguirán el exhortó de López Obrador sobre la Reforma Fiscal
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRD no seguirán el exhortó de su ex candidato Presidencial, López Obrador, de cerrarse a una posible negociación de la posible Reforma Fiscal. Es lo que les pedía AMLO en su reunión del domingo, en esta Convención Nacional Democrática, y a todo esto los diputados están diciendo otra cosa. Pues imagínese, perder prácticamente… todas las encuestas hablan de que prácticamente todo lo que ganó el PRD en las elecciones del año pasado lo ha perdido y hoy, ese partido político está en los 16, en los 17% de la preferencia electoral; esto marca que todo lo que se ganó, después de que vinieron las reacciones de la derrota, acaba hoy ubicando al perredismo en donde se ubicaba antes de la fama que le diera López Obrador. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:49, duración 1:02’’, ys, 3-07-2007)

Presenta Jorge Zermeño sus cartas credenciales al Rey de España
Leonardo Curzio, conductor: Jorge Zermeño  presento sus cartas credenciales al Rey de España, va a representar a México en España (Enfoque, 8:10, 37”, 03-07-2007)

Se desmarcan diputados del FAP de la línea de AMLO

Diputados del Frente Amplio Progresista están pintando su raya con Andrés Manuel López Obrador para no aprobar la reforma fiscal. Con sus matices diputados del PRD, PT y Convergencia dijeron en San Lázaro que ante la exigencia de López Obrador de no aprobar la reforma fiscal y de cero negociaciones con quienes sostienen una política contraria al pueblo, ellos analizarán la reforma fiscal y tomarán sus decisiones en su momento. (Enfoque/6:00, 1’,  03-07-2007)
	COMENTARIOS


El liderazgo de AMLO empieza a convertirse en mero simbolismo: Benito Nacif
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Benito Nacif, broncas dentro del PRD, ¿por fin van a mandar al diablo a su führer?

Benito Nacif, colaborador: Poco a poco, eso ha venido sucediendo ya de un tiempo para atrás. 

Los objetivos del Frente Amplio Progresista eran, por un lado, hacer un bloque parlamentario, por otro lado llevar la coalición electoral que se formó para la elección presidencial a las siguientes elecciones en los estados y municipios y, al mismo tiempo, mantener a Andrés Manuel López Obrador como su factor de unidad. Lo que vemos con el tiempo es que el frente ha venido desintegrándose paulatinamente. 

Primero, vemos la parte de coordinar a sus legisladores como un solo bloque parlamentario. La unidad que mostraron en un principio ha empezado poco a poco a desaparecer.

La relación entre el PT y el PRD ha sido una relación muy estrecha antes de la formación del FAP, son dos partidos que suelen votar en la misma dirección, realmente el reto del FAP era jalar a Convergencia y ese reto no lo ha cumplido.

Luego, el otro punto, ¿qué tanto se ha presentado como coalición electoral? También vemos que el Frente se ha venido disolviendo en ese punto, quizá el caso más emblemático y más representativo de lo que está sucediendo al interior del Frente son las elecciones de Zacatecas, donde incluso el PT terminó postulando un candidato propio y distanciándose del frente.

Y el liderazgo de López Obrador empieza también a convertirse nada más en un mero simbolismo, porque en el momento de concretarlo en el Congreso, cuando Andrés Manuel López Obrador da instrucciones al Frente, se empieza también a desvanecer; tras sus declaraciones del domingo en donde daba línea de oponerse a la propuesta de reforma fiscal, vienen después las reacciones dentro del frente que toman distancia (Eduardo Ruiz Healy, 7:30, 47” 03-07-2007)

Debe Shenli Ye Gon aportar pruebas de sus acusaciones: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: El señor Zhenli Ye Gon, el chino de Las Lomas, que curiosamente le dieron la nacionalidad mexicana, yo sigo sin entender cómo el INM le dio la nacionalidad mexicana a este chino, a menos de que haya dado mucho dinero


Este chino era el famoso dueño de los cientos de millones de dólares que se encontraron en una casa de las Lomas de Chapultepec


Ahora él acusó a través de una declaración que hace en la ciudad de Nueva York al PAN y dice que el hoy secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, lo amenazó, que si no recibía el dinero lo iban a matar. Claro, cuando le dijeron, "¿qué pruebas hay?" "No tengo ninguna"


Lozano Alarcón niega contundentemente conocer al chino y dice que Zhenli Ye Gon se equivocó de Gobierno, de Presidente y de estrategia. Que jamás en la vida conoció a este chino y consideró sus acusaciones faltas, absurdas, inverosímiles, tramposas y perversas


Eduardo Medina-Mora, procurador general de la República, dijo que Zhenli Ye Gon es un delincuente prófugo de la justicia vinculado al negocio de las metanfetaminas y advirtió que la ley no se negocia en nuestro país


Aquí la pregunta es, ¿por qué si está en Nueva York no ha sido extraditado?


A mí me gustaría que lo trajeran para que dé pruebas, si hay alguien del PAN involucrado en esto... obviamente no le creo, pero si tiene pruebas que las aporte, porque la corrupción no es nada nuevo en este país y las carretonadas de dinero en manos de funcionarios (Radio Formula, Eduardo Ruiz Healy,06:12,00”, A.L.)

El peso de aprobar la reforma fiscal lo tendrá el PRI: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: He comentado que existía la duda, una duda razonable, aunque había quienes lo habían descartado de antemano, pero yo insisto, yo tenía la duda razonable de cuál sería la postura de los legisladores del PRD, PT y Convergencia, que integran el Frente Amplio, de cara a la propuesta de reforma fiscal enviada por el presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa).

Y tenía la duda porque representantes de Hacienda se habían reunido con legisladores del PT, con legisladores de Convergencia y con legisladores del mismo PRD para discutir qué sí y qué no de esta propuesta fiscal.

Incluso habían hecho declaraciones los coordinadores de las bancadas perredistas tanto en el Senado como en la Cámara de Diputados, pero ahora ya no hay duda, no hay duda porque el domingo en el Zócalo Andrés Manuel López Obrador envió la orden: "Cero negociaciones", dijo.

Ordenó cero negociaciones a la reforma fiscal que ha propuesto el presidente Calderón. Así, con esto, el PRD, el PT y Convergencia se salen de la discusión, de la negociación y, por supuesto, de la votación, dejando el peso de la reforma fiscal en manos de la tercera minoría, que es el PRI.

Es el PRD es Andrés Manuel López Obrador el que ha dado al PRI el peso de segunda mayoría, peso con el cual está gobernando el presidente Calderón, peso con el que se aprobará en su caso y en su momento la reforma fiscal.

Es arrinconarse para darle a la tercera minoría, que es el PRI, la condición de mayoría (Oscar Mario Beteta, 6:27, 1’47”, 03-07-2007)
Diputados del FAP están pintando su raya con AMLO: Sergio Perdomo
Sergio Perdomo, reportero: No hay unanimidad, diputados del Frente Amplio Progresista están pintando su raya con López Obrador para no aprobar la reforma fiscal. 

Con sus matices diputados del PRD, PT y Convergencia dijeron en San Lázaro que ante la exigencia de López Obrador de no aprobar la reforma fiscal y de cero negociación con quienes sostienen una política contraria al pueblo, ellos analizarán la reforma fiscal y tomarán sus decisiones en su momento.

De esta manera el diputado del PRD, Victorio Montalvo, dijo en conferencia de prensa que las opiniones de López Obrador serán tomadas en cuenta, pero advirtió que no necesariamente se acatará lo que dijo el domingo en el Zócalo en un acto masivo al pie de la letra(Enfoque, 6:10, 1’57”, 03-07-2007)

	ENTREVISTAS


Javier Lozano Alarcón, Secretario de Trabajo.- Rechaza las acusaciones del ciudadano chino Ye Gon que lo acusa de amenazas de muerte, así como lavado de dinero por parte del PAN

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=OPMDOPMDJKMDJKMDGHMDBFOPQWUIBF"  
OSCAR MARIO BETETA.- ¿Señor Secretario esta usted en la línea?

Ahora si lo saludo con mucho gusto.

JAVIER LOZANO.- Hola Oscar Mario, que gusto saludarte, muy buenos días a ti y a todo el auditorio.

OSCAR MARIO BETETA.- Lo menos que se me antoja es pues qué disparate, qué incongruencia, qué incoherencia, pues inadmisible lo que dice este señor, pero la pregunta primera cuando escuchaba ayer esto señor Secretario es, ¿cómo es que sigue operando tan tranquilamente desde alguna oficina en Manhattan?

JAVIER LOZANO.- No, no tengo la menor idea, no tengo la menor idea como esta la cosa porque lo que me comentaba el señor Procurador ayer , Eduardo Medina-Mora es que hay una "ficha roja" lo que asi le llaman, cuando la Interpol esta tras un prófugo de la justicia en nuestro país y bueno, estarían debatiendo si este delincuente se tiene que quedar se tiene que quedar para ser juzgado conforme a las leyes de los Estados Unidos o se le detiene con fines de extradición que es lo que nosotros estamos buscando, entonces pareciera que esa es la razón por la cual no han terminado por aprehenderlo y como tu bien dices, pues con toda la impunidad hasta da entrevistas y todo.

Pero fíjate algo mas esquizofrénico, Oscar Mario, estaba leyendo hoy en periódico Reforma y escuchando hace un momento en otra emisión radiofónica, que ahora resulta que Rogelio de la Garza que es abogado del chino aquí en México, aseguro que es totalmente falso que me haya querido involucrar a mi, que se saco de contexto lo que dijo, que en realidad lo que pasa es que no habla bien el español y que de ninguna manera que querrían ellos insinuar si quiera que el gobierno mexicano estaría involucrado, que todos los recursos son de origen licito. O sea, en un solo día tienes la versión de estos seores que lo difunden a través de la agencia AP, primero el abogado aquí en México diciendo "no, no, no, oigan no quisimos decir eso eh, no podemos involucrar al Secretario del Trabajo" cuando los abogados de Estados Unidos descaradamente le mandan un escrito al Presidente de la Republica, Oscar Mario, ofreciéndole negociar a cambio de no hacer revelaciones que según ellos iban a desestabilizar políticamente la cosa, porque su dicho habría sido dinero para destinarse a la campaña. Cosa que al final, pues finalmente pues nunca ocurrió ni a destinarse a ningún otro fin porque estaba en esa casa.

OSCAR MARIO BETETA.- No se utilizo para la campaña.

JAVIER LOZANO.- Es absurdo y es ridículo y además con este chantaje pensaron que iban a encontrarse aquí con un gobierno timorato o con complejo de culpabilidad o, ve tu a saberlo que pensaron, y tambien se le hizo fácil a este chino pues yo creo que asi escoger cual de los colaboradores cercanos del entonces candidato Calderón agarramos para esto y me fueron a meter a mi indebidamente a la fiesta


Entonces por supuesto y como lo comentabas hace un momento, claramente estoy no considerando, ya tome la decisión y yo voy por ellos, los voy a demandar en los tribunales, en la corte en los Estados Unidos para que la próxima vez que quieran meterse con una persona honorable de nuestro país lo piensen dos veces. 

OSCAR MARIO BETETA.- Bueno, y es que el chino como se le conoce expreso a la The Associated Press que la mayor parte del dinero pertenecía al Partido Acción Nacional, imaginase al Partido Acción Nacional ya cuso que gente de ese partido le enviaron el año pasado bolsas de lona con 5 mdd cada una y amenazaron con matarlo si no las guardaba. Bueno, tambien esto es absurdo, o sea estaban utilizando su casa como escondite y si no lo iban a matar, pues ¿cómo? Pues mejor las gastaba y se acabo ¿no?

JAVIER LOZANO.- Nada más imaginate, pero fíjate lo que dice luego la carta esta de sus abogados de Estados Unidos, entre mayo del año pasado y septiembre, habríamos acumulado ese dinero ahí para destinarlo en una primera campaña, oye si las elecciones fueron el 2 de julio. Lo que pasó en septiembre fue cuando finalmente ya se decreto al Presidente Electo por parte del tribunal y la campaña fue el 2 de julio, esos ni siquiera enterados, ponen el nombre de "Javier Alarcón" y te digo, lo peor, es que ahora resulta que este Rogelio de la Garza el abogado aquí dice "oiga no, no, yo creo que aquí hubo toda esa confusión y lo que es mas, pareciera que quieren afectar políticamente a mi cliente de mala fe". Ahora resulta que son unas victimas de alguna especie de confabulación de alguien más.

Digo, la verdad es que me parece totalmente ridículo, que bueno el Procurador salio, o sea, anticipadamente a advertir que nos querían chantajear.

OSCAR MARIO BETETA.- Oiga, pero hay que averiguar tambien al abogado que defiende a este tipo ¿no?

JAVIER LOZANO.- ...lo que pasa es que...dicen...los abogados dicen que "el derecho penal te da para comer pero quita el hambre", de lo nauseabundo que de repente resultan ser los...pero finalmente, finalmente lo que estamos viendo es una historia de un gran cinismo...y te digo, al grado de que se atreven a mandarle por escrito al Presidente una propuesta de negociación, a efecto de que pues no trascienda...

OSCAR MARIO BETETA.- Que fue la nota que destaca el Dallas Morning News hace una semana ¿no?¿Estaría relacionado con esto mismo?

JAVIER LOZANO.- No, eso no lo conocí...esa no...

OSCAR MARIO BETETA.- Ah ok...

JAVIER LOZANO.- ...esta carta...la semana pasada la Embajada de México con Arturo Sarukhán, nos llego aquí a la redacción al Presidente, Juan Camilo me la comento por allá del miércoles y dijimos que esto era absolutamente ridículo y tomamos la decisión de salir nosotros anticipadamente y nosotros no...no...este gobierno no negocia con la delincuencia organizada ni se somete a chantajes absolutamente de nadie. Bueno, ya que nos meten indebidamente a este asunto...jamás en mi ida lo vi...ni siquiera pasar, o sea no, no tenia la mas mínima relación con este caso ni directa ni indirectamente...

OSCAR MARIO BETETA.- Bueno, pero como dijo su nombre pudo mencionar a cualquiera y se acabo, entonces ¿cuál es el problema?

JAVIER LOZANO.- Pues si, pero te digo que ahora resulta que el abogado...ayer hablaba en entrevista diciendo "oye pues ya metimos la pata ahora cómo lo hacemos"...

OSCAR MARIO BETETA.- ¿Pero qué relación habría entre usted y ese señor, o sea es algo que es absurdo totalmente?

JAVIER LOZANO.- Nada, nada, nada, en lo absoluto. 

Digo, ciertamente como lo sabes y como consta públicamente, pues estaba en el equipo cercano del Presidente pero yo creo que dijeron "pues a ver a quién ponemos" y ahora, ahora el abogado aquí en México para cambiar la estrategia dice "no, no, no porque eso seria tanto como admitir..." (Corte Commercial)(Oscar Mario Beteta, 8:19, 6’17”, 03-07-2007)
Eduardo Medina-Mora, titular PGR, comenta acerca del caso de Zhenli Ye Go y su detención. "Hay indicios de que la defensa del señor fantasea"
JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- Esta noche, le aprecio al Procurador General de la República, Eduardo Medina-Mora, que haya aceptado venir a este estudio. Primero le voy a preguntar, ¿pues como que la INTERPOL no lo busca mucho, señor procurador?

EDUARDO MEDINA-MORA.- Joaquín, buenas noches, muchas gracias por la invitación a participar en el programa. Ciertamente la Procuraduría General de la República solicitó, una vez que el juez 4to de distrito en materia de procesos penales federales emitió la orden de aprehensión, que la INTERPOL emitiera la ficha roja, como se llama a la orden de detención internacional, que se gira a todas las policías que son miembros de esta organización, incluyendo, desde luego, a la de los Estados Unidos. Es obvio que en un país tan extenso y grande como son los Estados Unidos. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- Como es Nueva York, ¿no


EDUARDO MEDINA-MORA.- Sí, pero ciertamente la ficha está vigente y las autoridades estadounidenses como las de todos los otros países que son miembros de INTERPOL, tienen esta ficha en su poder. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- Yo insisto, señor procurador, perdón que lo interrumpa y hasta lo contradiga, como que no lo buscan mucho. Lo vimos caminar tranquilamente por las calles de Nueva York.

EDUARDO MEDINA-MORA.- Bueno, en la intercambio de información que nosotros tenemos con la autoridad americana, ciertamente hay indicios de que el señor Zen Li Yegoun está en los Estados Unidos o podría estar ahí, y están haciendo obviamente la búsqueda correspondiente. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- ¿Qué es lo que exigen los abogados de Zen Li Yegoun que califica que "chantaje inaceptable"?

EDUARDO MEDINA-MORA.- Ellos hacen una afirmación que resulta francamente fantasiosa, inverosímil, como se señala en nuestro comunicado el día de ayer, no es creíble que una persona ligada a la campaña del Partido Acción Nacional o cualquier otra campaña, haya forzado al señor guardar dinero que hay tenido como origen esta campaña o hubiera sido amenazado por una circunstancia de este tipo con amenazas de muerte. Este tema, pues evidentemente está fuera de lugar y no resulta creíble, bajo ninguna circunstancia. Sobre esta base, el punto aquí es que los abogados dicen que en esta papa caliente -yo diría una papa muy fantasiosa- es conveniente llegar a un arreglo que sea beneficioso para todas las partes. El señor Yegoun está prófugo de la justicia mexicana, hay una orden de aprehensión. Los coacusados han sido ya sujetos a un auto de forma prisión y están sujetos a proceso; dos personas más han sido detenidas y también se les ha dictado auto de forma prisión. De manera que nuestro caso es un caso sólido de delincuencia organizada, delitos contra la salud, operaciones con recursos de procedencia ilícita, y otros relacionados con la misma causa. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- Ahora, ¿el dinero lo encuentra en marzo?

EDUARDO MEDINA-MORA.- Así es. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- ¿Cómo encajaría en marzo el dinero de las campañas del año pasado? En marzo de este año encuentran el dinero...

EDUARDO MEDINA-MORA.- Bueno, sería absurdo que un dinero que hubiera sido destinado a una campaña que se realizó el año pasado, hubiese sido depositado en casa de esta persona y no hubiese sido utilizado para la campaña. Es decir, nosotros tenemos indicios, evidencias de las testimoniales, de las evidencias directas que se han realizado en la propia averiguación previa y en la consignación ante el jugador federal de que evidentemente el señor se dedicaba a la importación ilícita de seudoefedrina y que esta seudoefedrina era vendida a narcotraficantes para la producción de anfetaminas y presumiblemente ese dinero es producto de esa actividad ilícita. De manera que cualquier otra explicación, Joaquín, resulta pues francamente ridícula en este caso.

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- ¿Quiere usted decir que los abogados y el mismo acusado, el mismo prófugo están inventando esto para negociar con el gobierno del presidente Calderón?

EDUARDO MEDINA-MORA.- Pretenden hacerlo. Y obviamente la Procuraduría General de la República...

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- ¿Usted negocia con delincuentes?

EDUARDO MEDINA-MORA.- Desde luego que no. La ley no se negocia en nuestro país, y menos en una circunstancia que esta que nos ocupa. En ningún caso, Joaquín, el gobierno de México puede negociar la ley. La Procuraduría cumple con su tarea a cabalidad y nuestra intención es obviamente que el señor enfrente la justicia mexicana, que en su caso ejerza los argumentos que quiera frente al juzgador federal como lo permite la ley.

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- ¿Sabe usted cuándo va a venir?

EDUARDO MEDINA-MORA.- Pues yo creo que va a ser difícil que voluntariamente lo haga, por eso es que se expide y se emite la ficha roja, y se solicita a las autoridades de otros países que lo detengan para efectos de que nuestro país.

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- Usted le da mucho peso a la ficha roja, pero yo después de verlo caminar por las calles de Nueva York, estoy empezando a tener otros concepto de la ficha roja. 

EDUARDO MEDINA-MORA.- Joaquín, la ficha roja es una orden de detención. No es una, en, puede haber muchas órdenes de aprehensión sin ejecutar, y es evidente que esto, eh, se realiza a partir de una tarea policial de investigación. Cuando se ubica a las personas, entonces se les detiene y se les sujeta a los procedimientos que marca la ley. Es posible, perfectamente posible que en esa época el señor haya podido. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- 17 de mayo, exactamente...

EDUARDO MEDINA-MORA.- Exactamente...

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- Dígame por último, señor procurador, ¿usted no le da ningún viso de versión o... a esta versión ningún viso de verdad a esta versión o dejaría una rendija para abrir una averiguación?

EDUARDO MEDINA-MORA.- No, Joaquín, es absolutamente absurdo. Simplemente, de las constancias que hubo en la averiguación previa, de las declaraciones testimoniales y confesionales, de los documentos que la Procuraduría ha podido allegarse en los cateos constan las operaciones comerciales de importación y se presumen las de venta a la delincuencia organizada para la producción de metanfetaminas. De manera, que esto parece absolutamente fantasioso e inverosímil.

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA.- Es decir, 205 millones son del narcotráfico.

EDUARDO MEDINA-MORA.- No hay duda, Joaquín, y por esos cargos es que el juez federal ha emitido la orden de aprehensión y esperamos que el señor se someta a la justicia mexicana y en su caso haga valer los derechos que la ley le da, como lo podría hacer cualquier ciudadano que enfrenta una acusación de esta naturaleza (Primero Noticias, 22:47, 6:30, 03-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 03 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa:

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Reforma Hacendaria.- Con Manuel Minjares, Dip PAN; Juan Guerra, Dip PRD; Horacio Garza, Dip PRI; Luis Liñero, Contador; Jesús Patiño Soto; y Carlos López Jones

· Se parece la reforma de Calderón a la que proponía la izquierda: Ricardo Rápale
· Encuesta: Zhenil Ye Gon asegura que el PAN le obligó a guardar el dinero que tenía oculto en su casa de las Lomas ¿Usted le cree?

	MESA REDONDA


Reforma Hacendaria.- Con Manuel Minjares, Dip PAN; Juan Guerra, Dip PRD; Horacio Garza, Dip PRI; Luis Liñero, Contador; Jesús Patiño Soto; y Carlos López Jones

Agradezco la presencia del contador público Manuel Minjares quien es subcordinador de política económica del Partido Acción Nacional e integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados, también al Licenciado Juan Guerra miembro de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara baja, representa al partido de la revolución democrática, por el Partido Revolucionario Institucional nos acompaña Héctor Garza Garza  secretario de la Comisión de Hacienda en la Cámara de diputados, nos acompaña también el contador Luis Liñero, nuestro especialista en temas económicos, fiscales, legales José Patiño Soto y también el Licenciado Carlos López Jones Director del semanario tendencias económicas y financieras

Manuel Minjares: Se esta pensando en llevar a cabo una recaudación que pretende recaudar el 3% del producto interno bruto cuando en los últimos 18 años ha sido del 9.5, prácticamente aspira al 3% es una recaudación muy fuerte que se apoya principalmente en impuestos directos y no en impuestos al consumo si bien es cierto la reforma pretende atrapar a los evasores, a los que eluden y a los que hacen planeación fiscal, creo que el enfoque principal va para los evasores aunque claro puede atrapar a los demás sin lugar a dudas pero la pregunta, y es una reflexión, si creando mas leyes los que incumplen con ello ya van a pagar porque hay que hacer notar que la ley sobre el impuesto sobre la renta y sobre el valor agregado han estado siempre ahí y si no han cumplido con estas dos leyes, una tercera o cuarta ley que asegura que no va haber evasión, elusión o planeación, yo creo que la evasión no se combate con mas leyes sino con mas presencia fiscal es decir ejerciendo facultades de comprobación de las autoridades hacendarías a mayor presencia fiscal asegura la recaudación y el cumplimiento de los contribuyentes. Por otro lado es una reforma que tiene puntos de vista tales como que es promotora de empleo, que reactiva la inversión pero también hay opiniones contrarias, como siempre se están apoyando en los mismos de siempre, los contribuyentes de siempre, los cautivos van a tener que absorber este impuesto como es el de la CETU que es la contribución empresarial de tasa única que es el más polémico, el impuesto a la informalidad que es gravar los depósitos en efectivo en moneda nacional o extranjera que excedan de los 20 mil pesos en alguna cuenta bancaria

Oscar Mario Beteta, conductor: ¿Qué tan bien representados están los empresarios industriales, comerciales; los ciudadanos en general en quienes conforman el Poder Legislativo?

Horacio Garza Garza, PRI: Somos representantes populares, pero no aspiramos a ser sabelotodos. En este mes de julio se tendrán reuniones con comerciantes, empresarios y diversas personas. Tenemos la obligación y la convicción de no apresurarnos en nuestros juicios por mucho que pretendamos saber; porque esta Reforma puede tener insuficiencias, pero trae cosas positivas, hay aspectos que se tienen que consultar a especialistas, por ejemplo en la parte más empresarial.

Contador; Jesús Patiño Soto: Desde el punto de vista empresarial, el CETU va a afectar a las empresas, las maquiladoras van a ser contribuyentes en caso de que se apruebe, la base de la tasa va a ser muy amplia y se permitirá otros acreditamientos como el del crédito al empleo, te castigan no deduciendo salarios, ni IMSSS.

Se va a incrementar la Utilidad Fiscal Neta y se recarga en los mismos y las empresas que inician ejercicios siempre tienen pérdidas.

Manuel Minjares, diputado del PAN: La ley debe de ser de carácter general, evidentemente la discusión en el Congreso. hasta ahorita ha sido política y lo que tenemos que buscar es tener una recaudación libre de errores.

Juan Guerra, PRD: México tiene una de las recaudaciones más bajas de todo el mundo y tenemos muy claro que debemos de tener una mayor recaudación, se requieren recursos para desarrollo regional y sobre todo dejarle recurso a PEMEX.

Ciertos  sectores tienen muchos mecanismos legales para evadir, el problema que hay que atender es la equidad del que más gane sea el que más pague, si el CETU entra en rigor va a haber un cerradero de empresas.

Carlos López Jones: Nuestra propuesta es quitar el impuesto del CETU, nos preocupan las cifras que se manejan.

Conductor: Hay una opinión generalizada, un secreto a voces, el PRI y el PRD ataron de manos al ejecutivo al no analizar todo el IVA generalizado y por ende el Ejecutivo tubo que ser muy creativo, casi mago para elegir un mecanismo que recaude los 300 mil millones de pesos que se necesita recaudar, porque este rechazo y por que se politizo el tema

Horacio Garza Garza: yo creo que las posturas que hemos establecido los partidos no tienen que atar al ejecutivo finalmente tiene la libertad de mandar la iniciativa que el crea conveniente por supuesto que se debe de  discutir pero nosotros ya tenemos una postura, en toda la OCDE la mayor recaudación se da por impuesto sobre la renta, en México como en Chile la mayor recaudación se da por el consumo, el problema es que se pueda entender pero tenemos que hacer la tarea del impuesto sobre la renta, acabemos con los privilegios de no pago en este país

Manuel Minjares: con el IVA en alimentos y medicinas no se les pegaría a la clase desprotegida a los que menos tienen, los alimentos que compran, primero no los va a adquirir en los grandes supermercados, digamos que los compran en estado natural, imaginando que si van al supermercado donde si les cobran el IVA, si este país produce mucho jitomate por mas impuesto que le pongas el precio va para abajo y por el contrario si no producimos aun con tasa cero el precio se va para arriba, no es por la vía del IVA porque si fuera eso deberían de entender que les estaríamos regresando mucho más

Luis Leñero: sería una buena alternativa que se revise todo el sistema de una forma integral, ha sido la polinización del tema lo que ha provocado que esto avance

En conclusión señalaron:

Manuel Minjares: debemos estar abiertos a cualquier iniciativa que se ponga sobre la mesa

Horacio Garza Garza: Hay una buena disposición de todos los grupos parlamentarios para llegar a grandes acuerdos

José Patiño Soto: La CETU no se va a poder acreditar en el extranjero y habría que pensar en que si se respetan los principios constitucionales de los impuestos para crear estos nuevos impuestos porque en el sexenio pasado se crearon muchos y todos fueron combatidos en vía de amparo

Juan Guerra: yo creo que tenemos la oportunidad de crear un sistema tributario que restablezca equidad en todos sus ámbitos, deberíamos darnos ese derecho, quiero puntualizar una cosa, le pedimos que Acción Nacional, los programas sociales los reparta institucionalmente y no este haciendo clientela y uso faccioso de los programas sociales (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:40 duración 55”, 03/07/07)

	COMENTARIOS


Se parece la reforma de Calderón a la que proponía la izquierda: Ricardo Rápale
Resulta muy preocupante que Andrés Manuel les diga que la reforma es insuficiente, pero lo que sorprende es que siendo la reforma fiscal de Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) una propuesta que en muchos aspectos se parece al menos en el diagnóstico con lo que había venido diciendo la izquierda mexicana, ahora se venga a oponer.
Ricardo Raphael, colaborador: Andrés Manuel López Obrador presentó ayer su libro, el primero de tres textos que ha anunciado para publicar, y en la presentación usando personajes de la izquierda mencionó que quienes asumen posiciones moderadas desde la izquierda se parecen a Ignacio Comonfort, que en su momento perdiera el control del Estado mexicano.

Pero, es más difícil en estos días ser un moderado que ser un duro, ser un duro hoy es un lugar común, lo complicado de ser un moderado es que se debe ser lo suficientemente tenaz, inteligente para ir avanzando.

En esta perspectiva lo deseable sería tener moderados como Benito Juárez, que en efecto logró resultados y construir la República, no un duro como muchos otros.

Resulta que López Obrador en su manifestación celebratoria que hizo tomó la palabra y les da la instrucción a sus seguidores, no a la izquierda, de oponerse a la reforma fiscal porque es contraria a las propuestas que la izquierda ha hecho y que el mismo ha venido haciendo.

Resulta muy preocupante que Andrés Manuel les diga que la reforma es insuficiente, pero lo que sorprende es que siendo la reforma fiscal de Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) una propuesta que en muchos aspectos se parece al menos en el diagnóstico con lo que había venido diciendo la izquierda mexicana, ahora se venga a oponer(Enfoque, 9:17,16’45”, 03-07-2007)

	ENCUESTAS


Encuesta: Zhenil Ye Gon asegura que el PAN le obligó a guardar el dinero que tenía oculto en su casa de las Lomas ¿Usted le cree?

Pedro Ferriz de Con, conductor: Sobre la pregunta que hoy estamos poniendo sobre la mesa. Shenil Ye Gon asegura que el PAN le obligó a guardar el dinero que tenía oculto en su casa en las Lomas, ¿usted le cree? El 6.48% del auditorio le cree, 93.52% no, yo agradezco que pasen nuestras formas de consulta. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:25, duración 49´´, ys, 3-07-07)
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· María Elena Álvarez dijo que las declaraciones del chino prófugo es la más baja muestra de desesperación
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· Destacan avances en sistema ferroviario a 10 años de su privatización
· Los partidos reconocen que debe crearse un nuevo Instituto Nacional de Elecciones

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Hijo de López Obrador sí aparece en la nomina de la PGJDF
Denise Maerker, conductora: Ayer se había comentado que el hijo de Andrés Manuel López Obrador aparecía en la nómina de la Procuraduría del Distrito Federal. Efectivamente, sí aparece, la dependencia reconoció que José Ramón López Portillo, hijo del ex candidato, labora en la institución como subdirector de Enlace Administrativo, adscrito a la Fiscalía de Procesos en Juzgados de Paz penal, en la Subprocuraduría de Procesos, con un sueldo aproximado 25 mil pesos mensuales (Atando Cabos, 13:22, nbsg, 03/07/07)

José Ramón López Beltrán sí trabaja en la PJDF
Adela Micha, conductora: Lo que antes se decía como un rumor está confirmado, el hijo de AMLO sí trabaja en la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal, lo confirmó la propia dependencia, lo admite en un comunicado, que José Ramón López Beltrán, se desempeña como subdirector de Enlace Administrativo, adscrito a la Fiscalía de Procesos de Paz Penal, en la Subprocuraduría de Procesos, y percibe un sueldo de 21 mil pesos, poco más, poco menos.

David Vicenteño, reportero: El procurador capitalino, Rodolfo Félix Cárdenas, confirma la presencia de José Ramón López Beltrán, Hijo de José Manuel López Obrador, en la procuraduría. Al funcionario y a su base de datos le tomaron 24 horas para confirmar esta información 

El funcionario explicó que López Beltrán fue sometido a todos lo requisitos administrativos para ocupar su cargo, y además, a las acciones técnicas, psicometricas, psicológicas, y a un examen médico. 

López Beltrán ingresó a su cargo en enero del 2007 y trabaja en la Subprocuraduría de Procesos. (Imagen, Adela Micha, 03/07/07, 13:34, gh)

Cumbre de cárteles para llegar a acuerdos
Conductor: ¿Qué tan creíble es esta versión de que se reunieron representantes del Chapo y Osiel?

Jorge Chabat, colaborador: Es creíble, no es la primera vez que esto ocurre en México y en el mundo, se reúnen desde Chicago para que no se desaten altos niveles de violencia que no les conviene ni a ellos, habría que estudiar con detalle estas reuniones, pues en México se perdieron estas reuniones por eso ha sucedido todo. Honestamente creo que hay que celebrarlo porque si se reúnen los líderes todos ganamos.

Conductor: Han bajado las ejecuciones en los últimos días ¿está relacionado? O es por efectos de los operativos de Calderón.

Jorge Chabat: Bueno, desde luego que es una hipótesis, no hay fotos de estas reuniones, porque no invitaron a los medios (risas) ni dieron conferencia de prensa al final, pero estas cosas han ocurrido siempre. Se hablaba en los 90’s que Amado Carrillo de alguna manera era mediador, a fines de los 90’s se habló de una reunión en Apodaca para dividirse territorios.

Lo que pasa es que en los últimos tres años no habían habido reuniones. La otra hipótesis es que ganó uno de los cárteles y eso disminuye la violencia. 

Conductor: ¿Podría Calderón colgarse esta “medallita” para decir ‘los obligué a sentarse a negociar para bajar la violencia?

Jorga Chabat: Bueno puede ser que los operativos hayan influido porque obligaron a desplazar la violencia de un lugar a otro. Pero puede ser también que como la violencia iba in creccendo ellos hayan pensado que eso no le convenía a su negocio, porque obviamente la presión de Calderón había aumentado, incluso se hablaba de una mayor ayuda de EU. 

Desde luego que a los narcos no les conviene que haya un alto nivel de violencia ni un alto nivel de corrupción porque se nota mucho y esto tampoco les funciona. Les conviene que todo sea discreto. 

Es difícil saber si algún gobierno haya sido negociador entre cárteles para que no hubiera violencia, pero lo cierto es que si alguna vez hubo participación del Gobierno sí da la impresión que con Fox no hubo negociación, tampoco en el de Calderón. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:33, duración 6’ 4”, 03/07/07, reoc)

Abogado asegura que Ye Gon no conocía la carta que envió
Conductor: Dice su abogado que Zhenlee Ye Gon desconocía la carta enviada a la PGR. No a la PGR ¡fue enviada al Presidente Calderón a través de la embajada de México en Washington, a través de un fax y la carta es de Zhenlee Ye Gon, o sea, no la puede desconocer. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, duración 39”, 03/07/07, reoc)

Zhenli Ye Gon puso en la mesa de debate la procedencia y destino de los 205 mdd decomisados para la campaña electoral del PAN en el 2006.

Miguel Luna Flores, reportero: La PGR incautó más de 205 millones de dólares de la casa de Zhenli Ye Gon, empresario chino naturalizado mexicano, quien aseguró que dicho monto pertenecía al PAN y sería usado con fines electorales; así también acusó a un tal Javier Alarcón, de haberlo  obligado a guardar éste dinero bajo amenaza de muerte. 

Al respecto el Secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, rechazó cualquier acusación en su contra quien fue apoyado por el Procurador de la República Eduardo Medina Mora. 

Por su parte los abogados de Zhenli, han desmentido que el investigado se refiriera específicamente al Gobierno Federal. (De Una A Tres, 13:01, crg, 030707)

Javier Lozano Alarcón, titular de la STyPS. Marca su posición ante el caso Zhenli Ye Gon. 

En entrevista con el Secretario del Trabajo Javier Lozano Alarcón, comentó negar el haber conocido a Zhenli Ye Gon,  quien dice nunca haberlo visto en su vida y  que él en la campaña de Felipe Calderón, nunca manejó recursos.

Finalmente,  el Secretario de Trabajo dijo, que este gobierno no se deja chantajear por nadie y llegará hasta sus últimas instancias, vamos a esperar y las cosas caerán por su propio peso. (Radio Trece, 14:28,crg, 030707)

Ignora PRD la línea de López Obrador
Denise Maerker, conductora: Legisladores perredistas advirtieron que sí negociarán en la Reforma Fiscal, contrariando la instrucción lanzada públicamente el domingo por Andrés Manuel López Obrador. El senador Tomás Torres, integrante de la Comisión de Hacienda, reconoció que su posición pude representarle un costo político pero, advirtió que se debe a sus electores (Atando Cabos, 13:23, nbsg, 03/07/07)

Reaparece titular de la ASF, estaba de gira en Turquía y Portugal
El titular de la Auditoría Superior de la Federación, Arturo González de Aragón, reapareció después de dos semanas de ausencia en las que diputados federales lo convocaron para que informara sobre el estado de las observaciones de la Cuenta Pública de 2005. 

El presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación (ASF) de la Cámara de Diputados, Antonio Ortega Martínez, comentó que encontró a González de Aragón en forma "incidental" en la ceremonia de izamiento de la bandera en San Lázaro. 

En entrevista, el legislador perredista indicó que el titular de la ASF le explicó que en ese periodo participó en la reunión de la Organización Internacional de las Entidades Fiscalizadoras Superiores (INTOSAI), celebrada en Portugal y Turquía. 

Ortega Martínez le comentó sobre la molestia de los legisladores por su ausencia de dos semanas y que requerían que entregara la información sobre el estado de las observaciones de la Cuenta Pública 2005. 

Ello una vez que concluyó el plazo de 45 días para que las dependencias de la administración pública federal solventen las observaciones, ante lo cual González de Aragón solicitó más tiempo. 

El legislador expuso que por acuerdo de la comisión se le urgió a González de Aragón entregar el informe como lo tuviera, pero "él contestó diciendo que no tenía informe porque no ha revisado todo; nos dijo por escrito que aún no tiene completa la revisión de todas las entidades y que en los próximos días lo entregará". 

Señaló que ya se venció el plazo para que las entidades entreguen las solventaciones. "El auditor tiene un plazo perentorio para estudiarlas y revisarlas, supongo que las que entregaron la información en los primero 45 días, él tuvo un plazo para revisarlas". (Notimex, 13:12, nbsg, 03/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


María Elena Álvarez dijo que las declaraciones del chino prófugo es la más baja muestra de desesperación
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados como se esperaba los perredistas sí creen en el chino, ellos son los únicos que lo hacen así. Los panistas, por su parte, defienden a toda costa al secretario de Trabajo, y los priístas y verde ecologistas están en espera de lo que diga la justicia.

La presidenta de la Mesa Directiva, María Elena Álvarez dijo que esa es la más baja muestra de la desesperación. Aunque hoy la Presidenta no pide nada, pero está segura de que las autoridades investigarán a fondo tanto al chino como al secretario de Trabajo, Javier Lozano Alarcón.

Por parte de los perredistas, Valentina Batres, dicen que el éxito y los recursos de las campañas panistas se están justificando y piden explicaciones al Gobierno Federal (Atando Cabos, 14:34, nbsg, 03/07/07)

La presidenta de la Mesa Directiva, María Elena Álvarez y el coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, ven en las declaraciones del asiático la más baja muestra de  desesperación, aunque hoy la presidenta no pide nada pero está segura que las autoridades investigarán a fondo tanto al chino como al secretario del Trabajo.

Igual, en espera, se dicen los priístas así como los verde ecologistas. 

Sara Pablo, reportera: Mientras en el Senado el PAN califica como un cuento las acusaciones del chino acerca de que los 250 millones de dólares eran del PAN, el PRI se pronuncia por una investigación a fondo incluso proponen que una comisión de legisladores y funcionarios acudan a Nueva York para entrevistarse con Ye Gon. 

Conductor: ¡Qué vergüenza! Que tengan que irse a entrevistar los legisladores con un delincuente de esa calaña. Pero ¡claro! Todo sea por ir de “gorra” a Nueva York. No cabe duda lo que es el turismo legislativo. Y de verdad, de verdad ¿en el PRD afirman que es cierto lo que dijo el chino? Entonces para que dejaron allí 205 millones de dólares hasta marzo, si era para las campañas. Bueno, es como yo lo veo, claro, lo que pasa es que como estamos en este clima de encono político que no se ha superado, lo que sea es así, ya las cosas no tienen qué ser verdaderas, con que sean verídicas sobra y eso basta. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:35, duración 2’, 03/07/07, reoc)

En la Cámara de Diputados el caso Zhenli Ye Gon se pide investigar a fondo la situación.

Silvia González, reportera: La Presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, la panista Maria Elena Álvarez, pidió que se investigue tanto al Secretario del Trabajo Javier Lozano, y al presunto empresario chino nacionalizado mexicano. 

Jesús Sesma, diputado del PVEM, señaló también la necesidad de una investigación a fondo y solicita se extradite a Zhenli Ye Gon para agilizar el proceso.( De Una A Tres, 13:11,crg)

Insisten legisladores del PRD: continuarán sobre Reforma Fiscal a pesar de AMLO
Conductor: A pesar del llamado de AMLO a sus colegas para no negociar con el Presidente Calderón el proyecto de Reforma Fiscal, el PRD dijo que sí lo hará.

Tomás Torres Mercado, senador perredista por Zacatecas: “Nosotros, lo que decimos en principio es que debemos respetar como miembros de un partido, los temas que se debatan y resuelvan al pleno de la dirección nacional y de sus órganos de gobierno y por supuesto considerar las opiniones de liderazgos como el de Manuel López Obrador. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 34”, 03/07/07, reoc)

Foro de Derechos Humanos en Cámara de Diputados.

Rosy Ahuatzin, reportera: En la Cámara de Diputados, se desarrolló un foro sobre derechos Humanos y vino Emilio Álvarez Icaza, el olmbusman del Distrito Federal.

El señala que este  programa que anunciará la Presidencia de la Republica de “Limpiemos México”, debe estar bajo reserva porque no se puede victimizar a los niños en este país,  aplicarles un examen antidoping es violatorio a sus propios derechos humanos.

Álvarez Icaza,  explica,  que en dado caso lo correcto sería combatir el problema del narcomenudeo, porque solamente así se tendría un control, para que los niños y adolescentes no tengan que consumir droga.

Respecto, al intento de reglamentar las marchas y plantones en está gran ciudad, el defensor de los derechos humanos, señaló que no se caiga en la tentación, por que el riesgo es cerrar esas válvulas de escape y entonces las protestas serían mucho más violentas de lo que ya son.

Y también, como el tema de la eutanasia tiene que ver con los derechos humanos, se le pregunto sobre ese asunto a  Álvarez Icaza, quien dice que la ultima voluntad de una persona se toma como un derecho y  esto podría propiciar, incluso, una cultura de donación de órganos y de no confundir el asunto religioso, porque si bien es cierto,  se contradice con esa necesidad de un enfermo que dice  hasta aquí llega mi vida,.Debemos reconocer que vivimos en un país laico y ahí la religión, no se debe meter. (Radio Trece, 13:25, crg, 030707)

Destacan avances en sistema ferroviario a 10 años de su privatización
El secretario de la Subcomisión de Transporte Ferroviario de la Cámara de Diputados, Gustavo Caballero Camargo, aseguró que "el sistema ferroviario en el país va bien en términos generales y a 10 años de su privatización el saldo es favorable". 

En entrevista, consideró que con el tiempo se ha evolucionado, "pero debemos aplicar la competitividad en relación con los que estamos compitiendo, porque son nuestros socios comerciales". 

Refirió que "la actividad del sistema ferroviario representa el 17 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) anual, eso significa que hemos progresado". 

"A raíz de la privatización, el sistema ferroviario va mejor, ya es una carga nula para el gobierno federal, no hay subsidios, no hay problemas laborales o sindicales como antes", aseveró. 

No obstante, dijo que "si analizamos nuestra situación en comparación con nuestros socios comerciales, vemos que Canadá maneja y transporta mercancía por ferrocarril en 37 por ciento del PIB anual, y Estados Unidos en 34 por ciento; quiere decir que nosotros estamos por debajo". 

Caballero Camargo expuso que el reto ahora "es hacer sinergia para buscar áreas de oportunidades, para que efectivamente el ferrocarril sea un detonante tanto del empleo como de la competitividad". (Notimex, 12:54, nbsg, 03/07/07).

Dependerá la gobernabilidad de las nuevas reglas electorales: Cantú
El coordinador de los diputados del Partido del Trabajo (PT), Ricardo Cantú Garza, señaló que si en México queremos gobernabilidad y un país unido son necesarias nuevas reglas electorales que den certeza en los resultados. 

Al participar en el Foro Democracia y Sistema Electoral, organizado por la Comisión para la Reforma del Estado del Senado de la República, el legislador dijo que ante la experiencia del proceso comicial federal de 2006, se deben repensar las reglas de la competencia. 

Llamó a los políticos a emprender una reforma electoral que contribuya a un país más democrático, unido y con progreso. 

A nombre de su partido, propuso que se utilicen sólo las urnas electrónicas, que eliminan el conteo físico (y por lo tanto la probable manipulación de las actas) y otorgan mayor certeza a las elecciones. 

También, exigió prohibir a los partidos políticos la contratación de tiempos en medios electrónicos para propaganda electoral y que ésta se transmita sólo en tiempos oficiales. 

Sugirió revisar la forma de distribuir los recursos públicos en forma distinta, para garantizar que los partidos emergentes tengan más oportunidades (Notimex, 13:28, nbsg, 03/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Los partidos reconocen que debe crearse un nuevo Instituto Nacional de Elecciones

Brenda Herrera, reportera: El presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, advirtió que sería un riesgo para el país aplazar la reforma al sistema electoral y de partidos, e ir a estas elecciones intermedias para el 2009 con autoridades electorales cuestionadas.

Al iniciar los Foros de Discusión Sobre Democracia y sistema electoral, el senador del tricolor aseguró que es la hora de las decisiones, de dejar atrás el voluntarioso retórico, para pasar a los hechos y aprovechar el consenso entre los partidos en esta materia.

En el marco del V Foro de Discusión Sobre la Reforma del Estado, que se lleva a cabo, en Boca del Río, Veracruz, los partidos reconocieron, a un año de los comicios presidenciales del 2006, que persiste la división y el encono entre los mexicanos.

Con excepción del PAN, Nueva Alianza y Alternativa, las fuerzas políticas insistieron que debe crearse un nuevo Instituto Nacional de Elecciones, que organice y dé certidumbre a los procesos que se llevan a cabo tanto a nivel local como federal.

Las fuerzas de oposición y hasta el gobernador del estado, Fidel Herrera, aprovecharon la ocasión para reclamar al gobierno federal su intervención en los comicios y la utilización de programas sociales para obtener beneficios electorales.

También criticó que el proceso para designar al Consejo General del IFE, se haya tornado en un procedimiento complicado en donde influyen factores de poder y se alejan cada vez más de la ciudadanía, la construcción de estos órganos electorales.

Parte de estas discusiones rayaron en lo que ocurrió en las elecciones del año pasado, y algunos partidos, desde luego el PAN, señalaron que esto no debería ser motivo para que los partidos siguieran fomentando el encono y la división entre los mexicanos.

Otros, como el Partido Alternativa, señalaron que era necesario regular el hecho de que en la democracia se gana y se pierde, y que los que pierden en los comicios electorales no utilicen estos hechos para luego iniciar una venganza contra estas instituciones en el país (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 03/07/07, 13:41, gh)

Senadores quieren ir a NY para entrevistarse con Ye Gon
Conductor: ¿Y qué tal anoche el chino, lo vieron? Ahora resulta que el dinero es de origen lícito y yo creo que está teniendo algún tipo de protección en EU, si no, no se pudiera mover alguien que ha sido señalado como narcotraficante, quien ha sido señalado como el propietario de la mayor fortuna en efectivo jamás decomisada en el mundo: 205 millones de dólares y que se mueva, como se mueve en Nueva York, tranquilamente.

Maru Rojas, reportera: Sobre todo, las reacciones en el Congreso de la Unión, que en la Cámara de Diputados fueron como se esperaba, sólo los perredistas creen en el chino y se comprueba –dicen– el éxito y de dónde (provinieron) los recursos en las campañas panistas.

Senadores piden no soslayar el caso Zhenli Ye Gon y formarán una comisión investigadora del caso.

Rosario González, reportera: Senadores piden no soslayar el asunto del empresario de origen chino y proponen crear una comisión  especial de legisladores que se traslade a Nueva York para investigar más a fondo estas declaraciones en la que involucra a funcionarios del Gobierno Federal, de Felipe Calderón.

El Senador priísta Fernando Castro, consideró que este no es un asunto mediático. Por su parte el legislador panista Federico Döring consideró que las declaraciones de un prófugo carecen de validez. (De Una A Tres, 13:03, crg, 030707)

Se pronuncia el PRI en el Senado para que se abra una averiguación previa por declaraciones de Zhenli Ye Gon
Sara Pablo, reportera: Mientras el PAN califica como un cuento de Walt Disney, las acusaciones del empresario, de origen chino, de que los 205 millones eran del PAN, el PRI se pronuncia en el Senado por una investigación a fondo e incluso propone que una comisión de legisladores y funcionarios acudan a Nueva York a entrevistarse con Zhenli Ye Gon, así lo señala el presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones.

Por su parte, el panista Federico Döring pide que se refunda al chino en la cárcel, dijo que como no pudo corromper a las autoridades mexicanas ahora pretende difamarlas (Atando Cabos, 14:38, nbsg, 03/07/07)

	ENTREVISTA


Juan Guerra, Diputado del PRD.-Evaluación de la propuesta fiscal de Calderón

(Fragmento)
En entrevista telefónica el diputado del PRD, Juan Guerra, en torno a la propuesta de Reforma Fiscal que presentó el Presidente Felipe Calderón, comentó: 
Nuestra propuesta es la siguiente: la propuesta que nos enviaron, que nos llegó por vía de Hacienda, lo que destaca ahí es el CETU.

El problema que nosotros vemos es que es una propuesta muy regresiva, se le va a pegar muy duro a la pequeña y mediana empresa, en la medida que no son deducibles los salarios.

Es decir, una pequeña y mediana empresa —que están generando más del 80% del empleo en este país— y además los salarios, no son salarios altos, son de menos de 5 salarios mínimos, que no están gravados— ellos al reportar sus ventas sin deducir los salarios, van a tener que pagar el CETU.

Entonces, les pega muy duro y la hace poco viable. No tiene créditos, ese es un problema que tiene la pequeña y mediana empresa, tiene la responsabilidad de crear la mayor parte del empleo y les aplican un impuesto, cuando ahorita los que vienen pagando son los pequeños y medianos empresarios y los asalariados.

El agujero lo tenemos en las grandes corporaciones que nos están eludiendo por vía legal, porque hay muchos agujeros en el ISR.

Entonces, a dónde vamos a ir, si se empiezan a cerrar pequeñas y medianas industrias porque no son deducibles los salarios 

Tampoco son deducibles las prestaciones sociales, es decir, el pago del Seguro y el INFONAVIT, entonces ¿qué es lo primero que van hacer estos patrones? pues quitarles el derecho a los trabajadores de estar pagando el Seguro porque ni deducible es y el INFONAVIT, y luego van a cerrar los que no puedan.

Nosotros decimos, si se trataba de corregir el esquema equitativamente, que el que más gane más pague, y que el que gane igual pague igual.

Pero con este ataque a la pequeña y mediana empresa y al empleo, pues francamente, decimos, este tipo de regresiones no las podemos aceptar. (Horizonte 107.9, Nora Patricia Jara,  03/07/07, 14:42, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


Marcelo Ebrard aclara que el PRD no está de acuerdo con la Reforma Fiscal
Laura Cardoso, reportera: Marcelo Ebrard reconoció que sí hay colaboración con el Gobierno Federal y prueba de ello es que se han realizado 106 reuniones sobre todo en materia de seguridad, sin embargo eso no quiere decir que va a deponer su posición política.

Por otro lado, aclaró que nadie en el PRD está de acuerdo con la Reforma Fiscal y que la posición final de partido se determinará el próximo fin de semana en su Consejo Nacional. 

Conductor: No Marcelo, la posición final del PRD ya se definió el domingo pasado en el Zócalo: ¡cero negociaciones! Fue la orden, cero, eso ya se definió y si no, vamos a verlo el próximo domingo. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 21”, 03/07/07, reoc)

Miguel Ángel Yunes anuncia su afiliación al PAN
Denise Maerker, conductora: Miguel Ángel Yunes anuncia su afiliación al PAN. El director General del ISSSTE, anuncia que está tan convencido del programa de este organismo político, que solicitará su afiliación en su estado natal, en Veracruz (Atando Cabos, 13:23, nbsg, 03/07/07)
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Defienden propuesta para realizar antidoping en las escuelas de educación básica

Pide diputada Álvarez Bernal investigar acusaciones contra Javier Lozano

Exigen legisladores al gobierno Federal explicar acusaciones de empresario chino

Rechaza PAN afirmaciones de empresario de origen chino

Diputados del PRD, PT y Convergencia coincidieron en que respetan la opinión de López Obrador, pero anunciaron que no acatarán su llamado

	INFORMACIÓN GENERAL


Defienden propuesta para realizar antidoping en las escuelas de educación básica

Roberto José Pacheco, reportero.- Sobre la propuesta del presidente Calderón para realizar antidoping a estudiantes de educación básica, la presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal, señaló: “El Presidente ha sido claro en decir que lo primero que pedirían, de hacerse en cada escuela, es la autorización de los padres de familia, ellos serán quienes tomen la decisión”.

Por otra parte, la bancada priísta, en voz de su coordinador, Emilio Gamboa, pidió que el Ejecutivo formalice su propuesta mediante el envío de la iniciativa correspondiente al Poder Legislativo.

En otro asunto, la diputada Álvarez Bernal calificó de absurdas las declaraciones del empresario chino Zhenli Ye Go y demandó esclarecer el caso, sin importar quien sea el enjuiciado ni el cargo que ocupe.

“Tiene que investigarlo todo. Tendría el mismo valor una afirmación que la otra, a quién le vamos a dar el crédito, tienen que investigar”, dijo la Álvarez Bernal.

La diputada panista dijo que a los legisladores no les toca opinar cómo se debe realizar la investigación ya que existen los órganos adecuados que saben cual es su papel y cómo lo deben realizar.  (Cadena Tres, 22:02, 1’52”)

Pide diputada Álvarez Bernal investigar acusaciones contra Javier Lozano

Carlos González, conductor.- Sin una defensa a ultranza, pero tampoco culpándolo de algún delito al secretario del Trabajo, Javier Lozano, la presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal, demandó una investigación a fondo para emitir cualquier juicio a partir de un sustento jurídico. 

Dijo que a un año de las elecciones presidenciales del 2006, aun no existen elementos para presumir que hubo dinero ilegal en las campañas de los diferentes candidatos que buscaban la Presidencia de la República.

En tanto, el PRD se pronunció en el mismo sentido de realizar una investigación a fondo para esclarecer realmente qué pasó y si es que existiera alguna vinculación no solamente del PAN sino del propio secretario del Trabajo en todo este tema. (Tv Mexiquense, 21:05, 1’11”)

Exigen legisladores al gobierno Federal explicar acusaciones de empresario chino

Adela Micha, conductora.- Legisladores del PRI, PAN y PRD, exigieron al gobierno Federal que explique si las declaraciones del empresario chino Zhenli Ye Go son una denuncia o un chantaje.

“Debe de quedar claro por la salud de la República, porque da nombres e involucra gente, y tengo la impresión que hay un alto grado de mentira, y ciertos grados de verdad, entonces debe haber una investigación, siempre en el marco de la Constitución”, dijo el diputado priísta José Murat. (Las Noticias por Adela, 20:11, 50”)

Rechaza PAN afirmaciones de empresario de origen chino

Joaquín López Dóriga.- Esta noche, en un comunicado el PAN rechaza categóricamente que el dinero sea suyo, también las afirmaciones del empresario Zhenli Ye Go y de sus abogados, que tacha de falsas y carentes de sustento. AN señala que el decomiso de los 205 millones de dólares en la casa de las Lomas ocurrió hace cuatro meses y el proceso electoral concluyó hace más de un año, lo cual, dice, echa abajo el argumento de que el dinero sería utilizado para la campaña. (El Noticiero, 22:48, 29”)

Diputados del PRD, PT y Convergencia coincidieron en que respetan la opinión de López Obrador, pero anunciaron que no acatarán su llamado

Francisco Cárdenas, comentarista: Con todo y haber atiborrado el Zócalo capitalino al más puro estilo priísta del acarreo que tanto critica, Andrés Manuel López Obrador debe estar preocupado. Ese mismo día en Zacatecas, los candidatos del PRD a diputados locales y a presidentes municipales sufrieron un sonoro revés electoral del que la dirigencia del sol azteca responsabiliza al senador Ricardo Monreal Ávila.

Eso, sin embargo, no fue lo único, y es que el llamado que hizo desde la Plaza de la Constitución para que los legisladores del Frente Amplio Progresista no negocien la reforma fiscal que el presidente Calderón envió a la Cámara de Diputados, ha sido ignorado por no pocos de ellos; también los gobernadores perredistas que no participaron en la marcha dominical que desembocó en el Zócalo, expresaron su desacuerdo con el exhorto del político tabasqueño.

Zeferino Torreblanca, de Guerrero, fue el primero en pronunciarse públicamente en contra, al señalar que en política jamás se debe romper el diálogo, al contrario, hay que construir acuerdos. 
Otros mandatarios estatales que la semana pasada fueron invitados por el presidente Calderón a Los Pinos para dialogar sobre la reforma fiscal también están decididos a ignorar a López Obrador, y peor aún, diputados del PRD, PT y Convergencia coincidieron en que respetan la opinión de López Obrador, pero anunciaron que no acatarán su llamado.

Si ya el revés electoral que el sol azteca padeció en las elecciones locales en Zacatecas frente al PAN y el PRI, peor le resultó a López Obrador que diputados y senadores del Frente Amplio Progresista lo ignoren, dispuestos como están a participar en las negociaciones de la reforma fiscal. 

Ese puede ser el inicio de una escisión que revelaría que quien fuera candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos, no las trae ya todas consigo.  (López Dóriga)
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