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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 27 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Coahuila reducirá de 35 a 31 el número de diputados locales
· La Reforma Fiscal incorpora varias propuestas del PRD en materia de vigilancia y fiscalización
· Gobernantes del PRD presentarán una Reforma Fiscal alterna
· El ex presidente Fox dijo que la transparencia y el buen gobierno fueron las banderas de su administración
· Diputados y Senadores hicieron llamado de alerta al Gobierno Federal para extremar vigilancia en la frontera con EU
· Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI.- La propuesta fiscal del Presidente Calderón presenta algunos vacíos que deben ser aclarados
· Parece que no va a navegar muy bien esta propuesta fiscal: Eduardo Ruiz-Healy

	TRABAJO LEGISLATIVO


Coahuila reducirá de 35 a 31 el número de diputados locales
Miguel Velasco, conductor: En Coahuila reducirán de 35 a 31 el número de diputados locales, aumentará de 2 a 3.5% el mínimo de votación, para que los partidos políticos conserven su registro y tengan derecho a votar con un legislador local al menos, lo anterior fue destacado en el proyecto de Reforma Electoral del estado de Coahuila, presentada ante el Pleno del Congreso. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:49, duración 27´´, ys, 27-06-2007)

La Reforma Fiscal incorpora varias propuestas del PRD en materia de vigilancia y fiscalización
Pedro Ferriz de Con, conductor: El proyecto del Ejecutivo incorpora varias propuestas del PRD en materia de vigilancia y fiscalización, por lo que no hay duda, que se avanzará en la negociación sobre el tema, esto lo dice el diputado de ese partido político, Antonio Ortega. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:24, duración 16´´, ys, 27-06-2007)

Gobernantes del PRD presentarán una Reforma Fiscal alterna
Pedro Ferriz de Con, conductor: Previamente los gobernadores del PRD se reunieron en el ceno del perredismo ahí estuvo Carlos Navarrete, el líder de la bancada perredista en la Cámara de Senadores, ahí estuvo el presidente del PRD; y dijeron, no nos gusta la propuesta de iniciativa fiscal del Presidente y vamos a hacer la nuestra. Pues ya se están tardando ¿no? Pero ya me imagino la de ellos, va a ser muy interesante. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:23, duración 31´´, ys, 27-06-2007)

El ex presidente Fox dijo que la transparencia y el buen gobierno fueron las banderas de su administración
Pedro Ferriz de Con, conductor: El ex presidente de México, Vicente Fox, dijo que la transparencia y el buen gobierno fueron las banderas más importantes de mi administración, Fox participó en Viena en el 7º Foro Mundial sobre Mejores Practicas y Estrategias de Gobierno; un asunto convocado por la ONU.

Por otra parte, aclaró que no participará en los festejos del PAN para celebrar el primer año del triunfo electoral del Presidente Felipe Calderón, el próximo lunes 2 de julio en la cede panista. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:25, duración 39´´, ys, 27-06-2007)
Diputados y Senadores hicieron llamado de alerta al Gobierno Federal para extremar vigilancia en la frontera con EU

El diputado priísta Marco Antonio Bernal señalo que es preocupante que México se haya enterado de la construcción del muro en territorio mexicano por un legislador estadounidense como sucedió con el plan Colombia, por su parte el senador Panista Federico Doping adelanto que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión se pronunciará en contra de lo que considera un abuso de Estados Unidos y en el que también se externará el respaldo del Congreso al Ejecutivo Federal (W Radio, Carmen Aristegui, 06:55,31”, A.L.)
	ENTREVISTAS


Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI.- La propuesta fiscal del Presidente Calderón presenta algunos vacíos que deben ser aclarados

En entrevista telefónica el diputado del PRI Jorge Estefan Chidiac, dijo que existen dudas respecto a la reforma que necesitan ser aclarados  y resueltos.

Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI: Una de las  dudas más destacadas es ¿Qué se ha hecho con los excedentes petroleros? el segundo es el impuesto llamado CETU que puede hacer que disminuya la inversión en el país por el gasto extra que implica para las empresas, es un tema muy complejo.

El diputado dijo que se tienen que hacer un cambio respecto al ambulantaje porque el impuesto no garantiza de ninguna manera la eficacia y regularización de este sector (Eduardo Ruiz Healy, 8:17, 9’37”, 27-06-2007)

	COMENTARIOS


Parece que no va a navegar muy bien esta propuesta fiscal: Eduardo Ruiz-Healy

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Los cinco gobernadores del PRD se reunieron ayer por primera vez con el presidente Felipe Calderón Hinojosa.
Marcelo Ebrard Casaubon, que no reconoce al presidente Calderón como presidente de México, obviamente no llegó.

Sin embargo los gobernadores se habían reunido antes con la plana mayor perredista, incluido Ebrard, Leonel Cota, y ahí en bloque dijeron que no satisfacía la propuesta fiscal de Felipe Calderón.

Después de la comida el gobernador chiapaneco Juan Sabines dijo que en lo personal sí apoyaba esta propuesta. Los demás ya no dijeron nada, pero dijeron que no la aprueban.

El PRD ha tomado una posición, primero, que sí iban a negociar, pero después el dueño del PRD, el tabasqueño, el Mesías tabasqueño, dijo, "nada con Calderón", entonces ya se echaron para atrás.

Porque puede haber no sé cuántos millones de perredistas, pero la única voz que vale dentro del PRD es la de su dictadorcito interior, que es el tabasqueño mesiánico.

También ayer no fue un buen día para la propuesta porque llegó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, a una reunión de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación y por más que quiso convencer de que era una buena propuesta, no convenció a nadie.

Miguel (Marón) Mansur, presidente de Canacintra, le dijo "ya párenle, ¿no? Porque toda la carga siempre es sobre los mismos".

La propuesta de la Contribución Empresarial de la Tasa Única significará una importante carga para las Pymes cuyo nivel de inversión, el principal factor que permitía disminuir el impuesto a pagar no son tan altos. Entonces van a estar muy golpeadas las Pymes y te preguntas, bueno, ¿de qué se trata? Cómo golpeas a las Pymes, cuando las Pymes generan el 70 por ciento de los nuevos empleos.

Esto es un verdadero lío. Entonces ya también el PRI está diciendo que van a analizar, todavía no han definido su postura en torno a la reforma fiscal. Sin embargo ayer Jorge Estefan, que ni más ni menos es el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, se empezó a pitorrear de esta reforma, dijo, "esta reforma no acaba ni con la evasión, ni con la informalidad, ni el ambulantaje", se rió de este impuesto del 2 por ciento.

Entonces parece que no va a navegar muy bien esta propuesta (Eduardo Ruiz Healy, 7:29, 5’47”,  27-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 27 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Exigen legisladores protesta más enérgica por construcción de muro fronterizo

· Encuesta: Para influir en el Congreso A) Puede un gobernador inclinar el voto de diputados y senadores. B) Es más pesado el presidente de un partido

· Daniel Ludlow Kuri, Diputado del PAN - Reforma fiscal. Comienzan los cabildeos pero de entrada hay buena aceptación a la propuesta fiscal

· Entrevista a Leonel Cota Montaño quien habla sobre la reforma fiscal y la reunión con Calderón

	TRABAJO LEGISLATIVO


Exigen legisladores protesta más enérgica por construcción de muro fronterizo
Reportera: Después que se dio a conocer que EU construye su muro fronterizo, el cual invade algunos kilómetros (sic) en territorio mexicano, diputados y senadores de algunos partidos se pronunciaron porque el gobierno mexicano emita una posición mucho más enérgica, de hecho advirtieron que desde la Comisión Permanente, emitirán un exhorto al Ejecutivo en este sentido, así lo declaró el diputado priísta, Marco Antonio Bernal. (Panorama Informativo, Alejandro Cacho, 9:06, duración 37´´, ys, 27-06-2007)

	COMENTARIOS


Encuesta: Para influir en el Congreso A) Puede un gobernador inclinar el voto de diputados y senadores. B) Es más pesado el presidente de un partido
Pedro Ferriz de Con, conductor: Sobre la pregunta que hoy estamos poniendo. Para influir en el Congreso A) Puede un gobernador inclinar el voto de diputados y senadores. 45%. B) Es más pesado el presidente de un partido político ante senadores y diputados. 55%. Muy reñida este proceso de sondeo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:32, duración 39´´, ys, 27-06-2007)

	ENTREVISTAS


Daniel Ludlow Kuri, Diputado del PAN - Reforma fiscal. Comienzan los cabildeos pero de entrada hay buena aceptación a la propuesta fiscal

En entrevista telefónica el diputado del PAN,  Daniel Ludlow Kuri, miembro de la Comisión de Hacienda, dijo que en general hay una buena aceptación hacia la Reforma Fiscal, pero que hay que buscar una equidad dentro del reparto de impuestos.

El legislador panista dijo que la actitud del PAN se resume  en  buscar lo mejor para el país, con mayor transparencia y con presupuestos que sean bien utilizados, esto se logrará, dijo, escuchando a la ciudadanía, hablando con  organizaciones y con el sector empresarial.

El diputado explicó que se están realizando cálculos para que exista una equidad dentro del sistema de los impuestos y de la inversión productiva, esto para el buen manejo del presupuesto y para que se aproveche al máximo la inversión que buscará el desarrollo del país, apostando al progreso del empleo(ABC, En Análisis, 9:27, 10’7” ,  27-06-2007)
Entrevista a Leonel Cota Montaño quien habla sobre la reforma fiscal y la reunión con Calderón

Nino Canún: Cuéntame y platícame, ¿cómo va a ser la reunión del PRD en relación a esta reforma fiscal? Parece que ya hubo una reunión de gobernadores perredistas.

Leonel Cota Montaño, presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PRD: Así es, fue ayer Nino, una reunión con la dirigencia nacional y acordamos varias cosas: primero, conocerla de fondo, se está trabajando por especialistas, por el secretario de Finanzas y quedamos de crear un grupo de los secretarios de Finanzas de los gobiernos estatales perredistas, son seis, un especialista del partido, que el partido va a estar ahí, y un especialista de la Convención Nacional Democrática del gobierno legítimo, que preside Andrés Manuel, que es Mario di Costanzo, que es una gente muy conocedora del tema, y poder evaluar los alcances, las limitaciones de esta iniciativa.

En principio, todos estamos de acuerdo en que es una iniciativa, la que se presentó al Congreso, muy limitada, y desde luego que si se va a hacer un esfuerzo en ese sentido, nuestra propuesta tendría qué ser una propuesta integral de reforma fiscal.

En esa línea vamos a trabajar, nos vamos a reunir el 7 de julio en la mañana, vamos a desayunar en la Ciudad de México y estarán en esa mesa también una representación de los diputados y una representación de los senadores, nuestros diputados y nuestros senadores y de ahí vamos ir juntos al Consejo Nacional del partido, que se va a realizar en la Ciudad de México, para llevar una propuesta de resolución y, desde luego, oficialmente la posición del partido sobre el asunto de la reforma fiscal.

Nino Canún: ¿Irá el gobernador Sabines? Porque nuestros reporteros nos informan de que sí estuvo en Los Pinos, pero no estuvo en la reunión con ustedes.

Leonel Cota: No estuvo en la reunión con nosotros, fue el único que nos faltó, pero estuvieron dos representantes de Juan Sabines, creo que él llegó ya directo a la reunión de Los Pinos, estuvo Amalia, estuvo Zeferino, estuvo Narciso Agúndez, estuvo Lázaro Cárdenas.
Nino Canún: ¿Qué es la propuesta que ustedes podría iniciar, una propuesta fiscal, una propuesta hacendaria o realmente una miscelánea más?

Leonel Cota: No, yo creo que ésta que se envió al Congreso es básicamente eso, una miscelánea.

Nino Canún: ¿No es una reforma hacendaria?

Leonel Cota: No es un reforma hacendaria, no tiene absolutamente nada qué ver con una reforma hacendaria, tiene un sólo objetivo que es captar más recursos para el Gobierno Federal, básicamente el Gobierno Federal se queda con los recursos, no viene absolutamente en ningún término la responsabilidad de una reforma hacendaria que debiese distribuir facultades y funciones a los estados, a los municipios.

El pastel no se mueve, se amplía para el Gobierno Federal y desde luego si funciona, que tenemos también dudas sólidas, cuando menos los especialistas tienen esas dudas muy sólidas, porque va básicamente dirigida a las pequeña empresas, a la clase media, a los profesionistas y no toca lo que es la parte sustantiva de los problemas fiscales del país, que es justamente la evasión de impuestos, ahí está el gran boquete de los problemas fiscales del país. No toca absolutamente nada el asunto de la evasión, que es enorme, no toca, se calculan en 900 mil millones de pesos la evasión fiscal en este país, no toca absolutamente nada y las grandes empresas siguen sin pagar.

La revelación que hizo la Auditoria Superior de la Federación es verdaderamente contundente en ese sentido, que haya 50 grandes empresarios que pagaron impuestos en el país, y ahí están las cosas. 

Lo cierto es que no se toca tampoco el tema de la devolución de impuestos, fundamente el IVA, que es una devolución verdaderamente enorme la que se hace.

Nino Canún: Leonel, entonces. ¿Quién va a pagar esos 300 mil millones de pesos más, la clase media?

Leonel Cota: Lo pagan básicamente los profesionistas y empresarios pequeños.

Nino Canún: Muy bien. Ahora, en el caso de que sea aprobada esta reforma dicen que va a ser muy sencillo, porque van con el voto del Partido Acción Nacional, más el voto del Partido Revolucionario Institucional, ¿es cierto?

Leonel Cota: Yo entiendo que sí, sin embargo hay resistencia en el PRI, hay gente que nos han comentado, diputados y senadores del PRI que no están muy convencidos. Desde luego, ellos son disciplinados para este tipo de decisiones, pero vamos a ver qué pasa, vamos a ver qué ocurre (La 69, 7:00, 9’37”,  27-06-2007)

Exigen legisladores protesta más enérgica por construcción de muro fronterizo
Reportera: Después que se dio a conocer que EU construye su muro fronterizo, el cual invade algunos kilómetros (sic) en territorio mexicano, diputados y senadores de algunos partidos se pronunciaron porque el gobierno mexicano emita una posición mucho más enérgica, de hecho advirtieron que desde la Comisión Permanente, emitirán un exhorto al Ejecutivo en este sentido, así lo declaró el diputado priísta, Marco Antonio Bernal. (Panorama Informativo, Alejandro Cacho, 9:06, duración 37´´, ys, 27-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 27 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Diputados perredistas se manifiestan en SEGOB.

· En San Lázaro se pondrán más duros con los diputados para evitar inasistencias
· Nuevo Reglamento para ingresar a la Cámara de Diputados
· Ratifica la Comisión Permanente a Zermeño como embajador en España.
· Niega Zermeño que su nombramiento como embajador sea un premio.

· Congreso de QR pide a Calderón que se niegue extradición de Mario Villanueva
· Analiza Comisión de Hacienda la Reforma Fiscal.
· Difieren diputados sobre fecha para dictaminar Reforma Fiscal.
· Podría estar listo el dictamen el 1 de agosto: Jiménez Godínez .

· Beatriz Paredes analiza con gobernadores del PRI la Reforma Fiscal
· Amalia García: gobernadores del PRD formarán equipo para sacar la Reforma Fiscal
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Diputados perredistas se manifiestan en SEGOB.

Antonio Morales, reportero: Siete diputados perredistas, se sacaron sangre y con ella escribieron una solicitud, utilizaron su propia sangre como tinta y todo esto sucedió frente la Secretaría de Gobernación.

Son diputados perredistas, estaban encabezando una manifestación que ahora se conoce, como los de abajo, que es un grupo que pertenece precisamente al Partido de la Revolución Democrática ( PRD), se trató de  Martha Angélica Bernardino, Luis Sánchez Jiménez, Adriana Díaz Contreras, Rafael Ángel  Aldave Pérez, Epifanio López, Hugo Martínez Padilla y Juan Hugo de la Rosa.

Todos ellos se postraron a un lado de las vallas de contención que  colocaron en Bucareli, para no permitir el paso de los manifestantes, utilizaron jeringas, se sacaron sangre y eso fue lo que utilizaron como tinta en una manta para pedir a la Secretaria  de Gobernación, audiencia.

Después de esta maniobra, dieron vueltas alrededor de Gobernación para después desaparecer,  lo que ellos exigen de las autoridades es la liberación de los recursos por parte del GF, para programas sociales en toda la republica mexicana. (De Una A Tres, crg, 13:29, 270607)

En San Lázaro se pondrán más duros con los diputados para evitar inasistencias
Maru Rojas, reportera: Hoy en la Cámara de Diputados, la Mesa Directiva, que depende ahora de la panista María Elena Álvarez de Bernal, asegura que se pondrán más duros con los diputados. 

Habrá un llamado de atención para evitar inasistencias, sobre todo en trabajo de comisiones ya que sólo hoy tres de estas comisiones suspendieron sus trabajos por falta de quorum. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, duración 21”, 27/06/07, reoc)

Nuevo Reglamento para ingresar a la Cámara de Diputados
Conductor: Se da a conocer parte de un nuevo Reglamento para ingresar al Congreso de la Unión (sic), un Reglamento especial para poder ingresar a la Cámara de Diputados. Este hecho establece nuevos procedimientos en materia de Seguridad y Protección Civil con la instrucción expresa de impedir el acceso a escoltas armados, manifestantes con pancartas, vendedores ambulantes y personas en estado de ebriedad.

Es decir, los diputados no podrán llegar en estado etílico, con sus “copitas”, y (nada de que) se fueron a comer y tienen que regresar a la sesión y se echaron unos tres tequilitas, un par de rones, un brandy y después un aperitivo. Bueno pues ya no van a poder regresar aunque sea importante la sesión que se está llevando a cabo en San Lázaro.

El nuevo Manual de Procedimientos de los Servicios de Seguridad y Protección Civil de la Cámara de Diputados que se publicó ayer en la Gaceta Parlamentaria, establece que queda prohibido el acceso a los estacionamientos a vehículos que realicen funciones de escolta con personal armado o que pertenezcan a agrupamientos policíacos, salvo autorización de la presidencia de la Mesa Directiva. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 14:02, duración 1’ 39”, 27/06/07, reoc)

Ratifica la Comisión Permanente a Zermeño como embajador en España.
Con el voto a favor del PRI, PAN y PVEM, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó la ratificación de Jorge Zermeño Infante como embajador de México en España y Principado de Andorra. 

Luego de ser ratificado en el cargo, con el sufragio en contra de la bancada del PRD, Zermeño Infante rindió la protesta de rigor ante el pleno legislativo, con lo cual asumió la función diplomática asignada por el presidente Felipe Calderón. 

El diputado Humberto Zazueta, del PRD, anunció el voto en contra de su partido al señalar que Zermeño Infante dio apoyo público a la candidatura de Felipe Calderón a la presidencia de la República y ha desempeñado un papel importante en la alianza con Vicente Fox contra países latinoamericanos como Venezuela. 

Indicó que el PRD no cuestiona las aptitudes personales de Zermeño Infante para desempeñar el cargo e hizo un reconomiento a su trabajo en la Cámara de Diputados cuando Calderón asumió la presidencia de la República. 

Sin embargo, Zazueta afirmó que el nombramiento de Zermeño como embajador de México en España debe ser valorado más allá del punto de vista diplomático para hacer un estudio político de esta designación. 

En tanto, la diputado Cristina Castaño, del PAN, dijo que Zermeño representará a México y no a una plataforma política o a un partido y por ello hará un digno papel. 

Por su parte, el diputado José Murat, del PRI, señaló que los embajadores de México no son representantes de ningún partido político o de algunos de los tres poderes de la Unión, sino del Estado mexicano como lo señala la Constitución. 

En la sesión de este día, la Comisión Permanente ratificó a Raphael Speger Cataño como embajador extraordinario y plenipotenciario de México en Polonia. 

Además, aprobó el nombramiento de Jorge Eduardo Chen Charpentier como embajador de México en Italia, Albania, Malta y San Marino y como representante permanente ante la FAO y el Fondo Internacional de Desarrollo Agrícola (FIDA), con sede en Roma. 

Tanto Speger Cataño y Chen Charpentier rindieron protesta ante la Comisión Permanente, con lo cual asumieron los cargos asignados por el presidente de la República (Medialog/Notimex , 27/06/07, 12:53, gh)

Niega Zermeño que su nombramiento como embajador sea un premio.

El nuevo embajador de México en España, Jorge Zermeño Infante, negó que su designación haya sido "un premio" por su actuación el 1 de diciembre en la Cámara de Diputados, cuando Felipe Calderón asumió la Presidencia de la República. 

Entrevistado luego de que rindió protesta como embajador, afirmó que "no es un premio" dicho nombramiento, pues "tengo la experiencia y los conocimientos para ocupar el cargo, por lo cual no acepto ese tipo de comentarios". 

El ex presidente de la Cámara de Diputados dijo que buscará estrechar y acrecentar las relaciones entre México y España, "país con el que tenemos una gran relación histórica, política, social y económica". 

Zermeño Infante, precisó que el reto principal es "promover lo que somos, lo que tenemos", para que México tenga una representación digna, de un Estado democrático y plural. (Notimex, 13:13, crg, 272607)

Congreso de QR pide a Calderón que se niegue extradición de Mario Villanueva
Conductor: El Congreso del estado de Quintana Roo exhortó al Presidente Felipe Calderón que gire las instrucciones necesarias para que la PGR y la Secretaría de Relaciones Exteriores, se conduzcan con estricto apego a la legalidad y nieguen la extradición –¡nieguen la extradición!– a Estados Unidos del exgobernador Mario Villanueva.

Es decir ahora el Congreso del estado está defendiendo al exgobernador para que no se lo lleven. Primero la marcha con más de 10 mil personas que quién sabe quién les pagó o de dónde sacaron tantos adeptos y simpatizantes, gente que quiere a Mario Villanueva, total que salieron a las calles y ahora el Congreso muestra el apoyo y presiona también, de alguna manera, al gobierno de Calderón para que se evite que Mario Villanueva sea extraditado.

Bueno, esto es para sorprenderse (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:36, duración 45”, 27/06/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Analiza Comisión de Hacienda la Reforma Fiscal.
Con el subsecretario de Hacienda, Alejandro Werner Wainfeld, como invitado, la Comisión del ramo de la Cámara de Diputados inició este miércoles el análisis de la Reforma Fiscal propuesta por el Ejecutivo federal. 

Entrevistado poco antes de reunirse con los integrantes de la Comisión de Hacienda en el Palacio Legislativo de San Lázaro, Werner Wainfeld, comentó que durante la reunión con los legisladores expondrá los principales elementos de la citada propuesta. 

Declinó opinar sobre si la Reforma Hacendaria tiene tiempos fatales y respecto a la posibilidad de que el dictamen respectivo de los diputados pudiera estar listo a principios de agosto. 

Por separado, el jefe del Servicio de Administración Tributaria, José Manuel Zubiría Maqueo, comentó que uno de los objetivos de la reforma es elevar uno por ciento la recaudación como proporción del Producto Interno Bruto (PIB) por actividades de combate a la evasión. 

Explicó que ello significa el compromiso del Gobierno federal de aumentar la recaudación en poco más de cien mil millones de pesos en los próximos cinco años (Medialog/Notimex , 27/06/07, 12:05, gh)

Difieren diputados sobre fecha para dictaminar Reforma Fiscal.
Podría estar listo el dictamen el 1 de agosto: Jiménez Godínez .

Diputados del PRI, PRD y Nueva Alianza difirieron sobre la posibilidad de tener listo el dictamen de la Reforma Fiscal antes de septiembre próximo y, por ende, sobre la realización de un eventual periodo extraordinario de sesiones para aprobarla. 

Al respecto Samuel Aguilar, diputado del PRI y miembro de la Comisión de Hacienda, consideró que es muy optimista pensar que el dictamen de la reforma propuesta por el Ejecutivo federal esté listo en los primeros días de agosto próximo. 

Al respecto, el legislador expuso que debe hacerse un análisis profundo del paquete y "me parece que tenemos que analizarlo sin ninguna presión ni nada que se le parezca por parte de ningún sector". 

Explicó que dado que aún se encuentran en revisión las siete iniciativas de reforma que envió el Ejecutivo federal no ve ningún periodo extraordinario de sesiones en puerta. 

Sin embargo, reconoció que sería recomendable que la reforma que presentó el presidente Felipe Calderón sea revisada antes que arribe a la Cámara de Diputados la propuesta del Paquete Presupuestal para 2008, es decir antes de 8 de septiembre. 

Asimismo manifestó que los casos de los gobernadores de Puebla, Mario Marín, y de Oaxaca, Ulises Ruiz, así como el del candidato del PRI a la gubernatura de Baja California, Carlos Hank Rhon, se encuentran en el contexto político del país. 

"Nosotros tenemos que analizar de manera amplia e integral todo el elemento que se está dando en el plano nacional. No hemos dicho en ningún momento que estamos condicionado una cosa por otra, pero no somos ingenuos acerca de lo que está pasando", dijo. 

Al respecto, opinó que lo que sucede en Baja California es una clara ingerencia de parte del gobierno y lo mismo pasa en Oaxaca, en donde se está frenando el presupuesto asignado por la cámara para este año". 

"Todo mundo está conciente que el paquete que se ha presentado es insuficiente, y en ese sentido tenemos que hacer valer nuestras propuestas las cuales van en el sentido de que no esperábamos una reforma simplemente recaudatoria". 

Indicó que se requiere una Reforma Hacendaria que busque fortalecer el federalismo, que dé más recursos y atribuciones a las entidades federativas, pero también que dé una orientación en el gasto. 

Difieren...dos...gasto 

Al respecto, insistió en que Pemex requiere autonomía financiera para generar inversiones para el desarrollo de exploraciones y la explotación en aguas profundas, al tiempo que planteó la necesidad de desaparecer las delegaciones federales en las entidades federativas. 

En contraparte el coordinador de Nueva Alianza en San Lázaro, Miguel Angel Jiménez, consideró que la fecha límite para analizar y en su caso aprobar la propuesta de Reforma Fiscal es el 8 de septiembre próximo, cuando se espera se presente el Paquete Presupuestal para 2008. 

Agregó que todo el tiempo de ahora al 31 de julio será para madurar la reforma y tener listo el dictamen respectivo, y "si se aprueba en los términos en que viene, con cambios a la Carta Magna, tiene que ser aprobada también por lo menos por 17 de los Congresos locales". 

Por tanto, resaltó que la fecha del 1 de agosto es la que se antoja para que sea presentado el dictamen para aprobación y en su caso la convocatoria para un periodo extraordinario de sesiones. 

Insistió en que el 8 de septiembre será una fecha límite, porque "más allá no nos va a dar tiempo si hay una reforma constitucional para que sea aprobada por la mitad más uno de los Congresos locales". 

Confió en que la propuesta presidencial transite, dado que el gobierno fue sensible en atender las salvaguardas que hicieron los partidos, como que no se incluyera el IVA a medicinas y alimentos, ni modificaciones al ISR de las personas de menores ingresos. 

Por separado el coordinador de desarrollo económico del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, consideró que la propuesta de Reforma Fiscal del Ejecutivo federal no contiene una sola de las propuestas del Frente Amplio Progresista (FAP). 

Por lo anterior, añadió, "no es posible transitar ni siquiera a una discusión seria de este asunto, por lo que nos parece por demás ocioso el que se llame a un periodo extraordinario para discutir algo que no tiene sustancia ni materia" (Medialog/Notimex , 27/06/07, 13:48, gh)
Abordará Elvira Quesada con diputados casos de contaminación.
El secretario de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Juan Rafael Elvira Quesada, comparecerá el 4 de julio ante la comisión del ramo en la Cámara de Diputados, en torno a la contaminación en cuatro estados y sobre el cambio climático. 

En la reunión en San Lázaro se analizarán los casos de la minera San Xavier, en San Luis Potosí; las alas forestales en las Lagunas de Zempoala, en Morelos, y las altas emisiones de contaminantes en Hidalgo y Salamanca, Guanajuato, que ponen en peligro a la población. 

Elvira Quesada también explicará los programas que desarrolla la dependencia, como son el saneamiento de cuencas, el pago de servicios ambientales y, en especial, el cambio climático. 

En entrevista, el secretario de la Comisión de Medio Ambiente de la Cámara de Diputados, José Luis Espinosa Piña, dijo que la vulnerabilidad de México al cambio climático provoca alarma ante el pronóstico de grandes inundaciones en el sur y sequías en el norte. 

Todo esto, alertó el diputado del Partido Acción Nacional (PAN), con las consiguientes pérdidas económicas derivadas de esos climas extremos. 

Es imposible precisar los efectos del calentamiento global a nivel nacional, dijo, pero la falta de acciones efectivas deja un grave panorama, por lo se pedirá al titular de Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales (SEMARNAT) más recursos y programas en ese rubro. 

Subrayó que la escasez de recursos no puede convertirse en pretexto porque México enfrentará en los años futuros los efectos devastadores de climas extremos, que repercutirán en grandes pérdidas económicas así como en costos sociales de diversa índole. 

Espinosa Piña planteó que a pesar del compromiso de la actual administración, las inversiones para proteger los recursos naturales aún no representan una prioridad presupuestal, de ahí la ausencia de acciones que coloquen a México como líder en la materia. (Medialog/Notimex , 27/06/07, 12:45, gh)

Diputados piden investigar al AICM
Colaborador: La Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados solicitó una investigación de las obras de ampliación de las terminales i y II del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:35, duración 11”, 27/06/07, reoc)

	ENTREVISTA


Entrevista Isaías Villa González, Diputado del GPALDF PRD

(Fragmento)

Medidas para evitar financiamiento del narcotráfico en campañas electorales. El PRD no dejará que los dirija alguien que no cumple con el perfil
Comentó: Dos medidas muy concretas que estamos planteando en esta reforma, que el Instituto Electoral contrate el tiempo de los partidos políticos de los candidatos, en medios, esto va a reducir de una manera muy sensible el 30% de los gastos de campaña. Y por otro lado, la fiscalización de los recursos privados, y sobre todo, del origen de los recursos privados.

Reformar el Código Pernal para que se sancione de manera muy severa el que los candidatos trasgredamos esto. Es decir, no sólo va a haber sanción administrativa, sino, también iría al terreno propiamente penal.

Por otra parte, manifestó: Creo que los militantes del PRD no vamos a aceptar que nos dirija alguien 
que no tenga los antecedentes y la identidad con nuestro partido
También dijo: Tenemos claro que hubo un fraude, que hay un gobierno ilegítimo, y cada quien esta trabajando en su espacios. En la Cámara de Diputados conforme a sus propias normas determinarán quién responda (el próximo Informe Presidencial)  (Así lo Dice Lamont, Federico Lamont, 27/06/07, 13:45, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


Beatriz Paredes analiza con gobernadores del PRI la Reforma Fiscal
Conductor: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, se reunió con 12 de los 17 gobernadores priístas para analizar la propuesta de Reforma hacendaria del Presidente Calderón. El encuentro terminó la madrugada de hoy y los priístas acordaron revisar sin prisas la iniciativa del Ejecutivo: “se subrayó que es fundamental analizar con seriedad y responsabilidad las propuestas, sin apresuramientos ni superficialidad y el propósito de que haya un planteamiento integral que transparente el destino de los recursos y resuelva cuestiones de fondo como el régimen fiscal de PEMEX, entre otros asuntos. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 40”, 27/06/07, reoc)

Amalia García: gobernadores del PRD formarán equipo para sacar la Reforma Fiscal
Amalia García: “la posición de los gobernadores del PRD, es que debemos participar del debate de las propuestas y de las iniciativas, de tal manera que hemos determinado formar un equipo de trabajo en donde estén representados los intereses y la visión de las distintas entidades federativas, es decir una visión federalista sobre la Reforma hacendaria. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración 27”, 27/06/07, reoc)

FCH: mi Reforma Fiscal dará más dinero al deporte y a la educación

Conductor: Al abanderar a la delegación mexicana que participará en los Juegos Panamericanos en Río de Janeiro, Brasil, el Presidente Calderón aprovechó para decir que si se aprueba su iniciativa fiscal habrá más dinero para los deportistas y para la educación en general: “con la reforma que he propuesto al Congreso de la Unión, de ser aprobadas, tendremos entonces los recursos para apoyar al deporte y a los deportistas como se merecen. Todo lo que nos proponemos lo podemos lograr y multiplicar. Contamos precisamente con los recursos que se necesitan para construir esa infraestructura. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración 31”, 27/06/07, reoc)

Invitará PRD a Sabines a Consejo Nacional para tratar reforma fiscal.
El presidente nacional del PRD, Leonel Cota, informó que el gobernador de Chiapas, Juan Sabines, será invitado al Consejo Nacional de ese partido que se realizara el 7 y 8 de julio, y reiteró que se tiene el propósito de presentar una propuesta alternativa de reforma fiscal. 

Entrevistado en el Angel de la Independencia, a donde llegó para solidarizarse con el senador perredista Héctor Bautista, quien está en huelga de hambre, Cota expuso que en el Consejo Nacional será discutida la propuesta de reforma que se entregará al Congreso. 

En ese sentido justificó los señalamientos del gobernador de Chiapas, luego de reunirse junto con otros gobernadores del PRD con el presidente Felipe Calderón, en el sentido de que no recibe línea del PRD aun cuando éste acordó elaborar una propuesta de reforma fiscal. 

Cota Montaño dijo que por sus declaraciones Sabines no será llamado a cuentas porque, justificó, "tiene la libertad para tener un punto de vista en esta materia" y el PRD no es Ejército, por tanto los gobernadores no obedecen órdenes del partido. 

"Ellos tienen responsabilidades públicas y efectivamente coincido en el hecho de que su responsabilidad es con sus ciudadanos", dijo el dirigente del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Asimismo justificó la asistencia de los mandatarios estatales del PRD, excepto Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, a una reunión con el presidente Calderón y señaló que los gobernadores hacen uso legítimo de su facultades. 

Además, añadió, "el partido lo dijo muy claro desde el principio; dos instancias iban a tener reuniones y comunicaciones con el gobierno federal, los gobernadores que así lo decidieran y los compañeros senadores y diputados del PRD". 

En otro tema el presidente nacional del PRD se refirió a la concentración que se realizara el próximo domingo en la Plaza de la Constitución al cumplirse un año de elección del 2 de julio de 2006. 

Añadió que dicho evento organizado por la Convención Nacional Democrática demostrará que el movimiento encabezado por Andrés Manuel López Obrador existe, sigue y está enraizado en grandes sectores de la población. 

Informó que asistirán toda la dirigencia nacional del PRD, diputados y senadores, así como integrantes del Partido del Trabajo y de Convergencia (Medialog/Notimex, 27/06/07, 14:07, gh)
Leonel Cota: no habrá sanciones contra Juan Sabines
Conductor: Ayer la cúpula del PRD, sus coordinadores parlamentarios y sus gobernadores acordaron rechazar la Reforma Fiscal del Presidente Calderón y presentar una propia, en esa reunión no estuvo el gobernador de Chiapas, Juan Sabines, quien sí después acudió a la comida de los gobernadores perredistas con el Presidente Calderón, en Los Pinos.

Al respecto Leonel Cota Montaño, presidente nacional del PRD, dice que no habrá sanciones para Juan Sabines: “tiene la libertad para tener un punto de vista en esta materia, no somos ejército ¿eh? Ellos tienen sus responsabilidades públicas y efectivamente coincido en el hecho de su responsabilidad es con sus ciudadanos (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 48”, 27/06/07, reoc)

Simpatizan especialistas con la figura de jefe de gabinete.
Gloria Islas. Enviada; De cara a la Reforma del Estado, investigadores y politólogos reconocen abiertamente su simpatía por la creación de la figura del jefe de gabinete, por un régimen semipresidencial y la reelección de diputados y senadores. 

No obstante, el politólogo del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, Francisco José Paoli Bolio, se pronunció más que por la figura de un jefe de gabinete, por el establecimiento de un "gobierno de gabinete", que estimule la formación de gobiernos plurales que logren una gobernabilidad democrática. 

En su conferencia magistral en el marco del foro "Régimen de Estado y Democracia", el ex diputado federal del PAN precisó que ello plantearía un sistema semipresidencial, con un presidente que se elige directamente como jefe de Estado y se establece la figura de jefe de gobierno. 

El nombramiento de esa figura dependería del presidente y del Congreso, es decir, las dos Cámaras confirmarían por mayoría absoluta al jefe de gobierno. 

Asimismo, planteó que una secretaría del Interior asumiría las funciones de las dependencias de Gobernación y Seguridad Pública, que habrían de desaparecer, y su responsable sería nombrado por el presidente y confirmado por la Cámara de Diputados. 

En los casos de los titulares de Relaciones Exteriores, Defensa y Marina, serían nombrados y removidos por el titular del ejecutivo y confirmados por el Senado de la República. 

Paoli Bolio explicó que el jefe de gobierno conduciría la política cotidiana, al gabinete y a la administración pública y se establecería la facultad de censura a esa figura por parte del Congreso. 

Por su parte, el especialista Daniel Márquez Gómez se pronunció por conciliar el régimen presidencial con el parlamentario, y que se incorpore un gabinete que comparta las tareas de gobierno con el Presidente de la República, a quien sólo deben encomendársele las funciones de jefe de Estado. 

Detalló que esto implicaría crear la figura de jefe de gabinete y para preservar el equilibrio y la colaboración entre las funciones públicas, establecer que el gabinete legal lo ratifique el Senado de la República. 

También planteó la posibilidad de legislar sobre el tema de la responsabilidad política de los miembros del gabinete, para vincularlos legalmente por las decisiones que tomen en el ejercicio de sus funciones. 

Simpatizan especialistas con... dos... funciones 

A su vez, el investigador Daniel Barceló Rojas coincidió con la necesidad de crear la figura de jefe de gabinete para colaborar con el jefe de Estado en las tareas de gobierno; reconocer el derecho del presidente y del gabinete a acudir con voz, pero sin voto a las sesiones del pleno y comisiones del Congreso. 

Además de otorgar el derecho de preferencia a las iniciativas del Presidente; prever la sustitución del presidente por el jefe de gabinete y otros funcionarios constitucionalmente predeterminados en caso de ausencia absoluta y establecer la reelección por una sola ocasión de los diputados y senadores. 

En tanto, el senador del PVEM, Arturo Escobar y Vega, coordinador para la recepción de los trabajos para el Foro Régimen de Estado y Gobierno, dijo que las propuestas se centraron en la certeza de que el régimen presidencialista, como forma autocrática de gobierno, ha concluido y se debe modificar. 

Enfatizó que la Reforma del Estado debe procurar la gobernación democrática de México, en la que el ciudadano pueda dirigir y controlar a su gobierno y donde éste no eluda su deber de rendir cuentas; de ejercer el poder público de manera transparente y ser objeto de responsabilidad política y jurídica en el ejercicio de sus funciones. 

Escobar y Vega destacó que en el foro Régimen y Democracia, cada una de las instituciones nacionales fue objeto de análisis, no obstante, la mayor parte de los esfuerzos se dirigió a la reflexión sobre el Congreso de la Unión y la Presidencia de la República. 

En este sentido, añadió que se discutió la necesidad de actualizar el marco constitucional y legal del Poder Legislativo y consecuentemente, las normas que regulan la interrelación de las cámaras del Congreso de la Unión con el Ejecutivo Federal. 

De igual forma, se planteó actualizar a la Presidencia de la República para hacer de ella una institución, que aunque esté debidamente controlada en el marco de la Constitución, sea al mismo tiempo un instrumento del pueblo para gobernar con eficacia (Medialog/Notimex, 27/06/07, 14:07, gh)
SEP da a conocer calendario escolar 2007-2008.

Jacobo Zabludovsky, conductor: A 8 días de que concluya en México, el presente periodo escolar, la  SEP da a conocer calendario escolar 2007-2008.

Las clases comenzarán el 20 de agosto, terminaran el 4 de julio del 2008.

El calendario establece 10 días de suspensión de labores, los periodos vacacionales, para el próximo ciclo escolar serán del 20 diciembre del 2007, al 5 de enero del 2008 y del 15 al 31 de marzo del 2008. (De Una A Tres, 14:20, crg, 270607)
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Entrevista con Jorge Estefan Chidiac, diputado del PRI y presidente de la Comisión de Hacienda. Reforma Fiscal
¿Qué le pasa a Marcelo Ebrard?
Pide Congreso de la Unión a los mexicanos votar por Chichén Itzá

Incomprensible la actitud de políticos del PRI en casos como el de Hank Rhon y Mario Villanueva

	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


Pide Congreso de la Unión a los mexicanos votar por Chichén Itzá

La Comisión Permanente del Congreso de la Unión pidió a los ciudadanos sumarse a la campaña en la que se promueve a Chichén Itzá, símbolo de la cultura maya y patrimonio de la humanidad, como una de las siete maravillas del mundo moderno. 


El acuerdo fue aprobado por unanimidad por los senadores y diputados que conforman la comisión y firmado por los líderes de las fracciones de los partidos Revolucionario Institucional, Acción Nacional, Verde Ecologista de México, de la Revolución Democrática, del Trabajo y Convergencia. 


En el acuerdo parlamentario se afirmó que la cultura maya es una de las más representativas y con mayor influencia en la formación de la historia de nuestro país. 

En Chichén Itzá, otrora centro político de las tierras bajas del Mayab, se levantaron edificaciones con elementos arquitectónicos e iconográficos que hoy en día la ubican como una de las ciudades culturales más apreciadas a nivel nacional e internacional. 


El senador priísta Cleominio Zoreda, quien leyó el acuerdo, recordó que se ha organizado una consulta multinacional para elegir las nuevas siete maravillas del mundo, entre los cuales figura de manera sólida la candidatura la zona arqueológica ubicada en Yucatán y recalcó el llamado a la población para que emita su voto. (Notimex   01´00”   18:00)

	COMENTARIO


Incomprensible la actitud de políticos del PRI en casos como el de Hank Rhon y Mario Villanueva

Jorge Fernández Menéndez (conductor): Es muy difícil de entender la actitud del PRI en general colocando no solo a Jorge Hank, sino también a sus candidatos a alcaldes para Ensenada y para Tijuana, sabiendo que están violando la ley.

Jorge Chabat (colaborador): Lo que pasa es que yo creo que esta es una herencia de la que no  nos podemos deshacer y de la que ciertamente fue la forma de operar y de funcionar del país durante varias décadas cuando el PRI gobernaba, en la cual realmente todo el razonamiento es  político, la parte legal no existe.

Y si te metían a la cárcel por algún ilícito cometido, el razonamiento del PRI no es que hayas cometido un delito, sino que fue un error político ¿no? y que es un problema político que se tiene que resolver políticamente, o sea, al ley se arregla, es solamente un pretexto pues para fastidiar políticamente a alguien.

Yo creo que este es uno de los problemas más serios que tenemos en el país y que ciertamente da la impresión de que por lo menos una parte de la clase política sigue funcionando y pensando en esos términos, realmente los problemas son políticos, no legales y el caso de Villanueva es muy obvio y patético, es para que el PRI ya no dijera nada.

Conductor: Yo creo que el PRI sigue siendo una rémora de pasado como muchos políticos que lo están defendiendo.

Jorge Chabat (colaborador): Lo que me llama la atención es que en el caso Villanueva él todavía está muy preocupado por su prestigio, por su imagen, como si tuviera aspiraciones de un futuro político y da al impresión que los políticos mexicanos son como accidentes del destino o venganzas políticas y que en algún momento pueden regresar y que no aceptan que cometieron delitos graves que por pura vergüenza uno diría no regreso.(Imagen informativa   06´58”   18:49)
¿Qué le pasa a Marcelo Ebrard?
Francisco Cárdenas, comentarista: ¿Qué le pasa a Marcelo Ebrard? Es la pregunta que muchos capitalinos se siguen haciendo por la actitud de soberbia que el jefe de Gobierno ha asumido frente al presidente Felipe Calderón. Convertido en marioneta de Andrés Manuel López Obrador, que es el que realmente gobierna la Ciudad de México, Ebrard se empeña en demostrar su fobia hacia el presidente Calderón, al que no reconoce como tal, siguiendo el ejemplo del político tabasqueño.

De los perredistas que gobiernan algunas entidades federativas, es el único que ignora las invitaciones que el Ejecutivo Federal le hace para asistir a eventos oficiales. Los gobernadores del sol azteca fueron convocados ayer a una comida en Los Pinos y todos asistieron, excepto el jefe de Gobierno capitalino, quien insiste en dejar claro que no quiere tener ninguna relación con el Presidente de la República.

Calderón lo instó a que por encima de sus diferencias deben resolver los problemas hidráulicos de la capital, ante el riesgo de que ocurra una catástrofe por el desbordamiento del canal del desagüe. Ebrard le respondió que ésa es una prioridad que su administración ya está atendiendo y que para ello se realizan diversas obras, dando a entender que el Gobierno Federal no tiene por qué entrometerse.

Sin embargo, cabría preguntar: ¿qué haría el Gobierno de la Ciudad de México si el canal del desagüe llegara a desbordarse? ¿Él solo podría enfrentar una situación de emergencia que afectaría a decenas de miles de familias de varias delegaciones? ¿Seguiría en la misma actitud de soberbia que ha asumido ante el presidente Calderón y no recurriría al auxilio del Gobierno Federal en caso de una tragedia?

A los millones de capitalinos debe preocuparles la conducta que Ebrard mantiene, de anteponer sus intereses personales a los de la ciudad que gobierna, porque finalmente ellos son los que sufrirían las consecuencias.  (López Dóriga)
	ENTREVISTA


Entrevista con Jorge Estefan Chidiac, diputado del PRI y presidente de la Comisión de Hacienda. Reforma Fiscal
José Cárdenas, conductor: Le agradezco a Jorge Estefan Chidiac, diputado del PRI, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara baja.

Jorge, ¿cómo estuvo la reunión casi madrugadora que tuvieron con gobernadores, estaban 12 gobernadores del PRI, la gobernadora electa…? ¿Por qué están hablando de analizar las cosas sin prisas? ¿Cómo debemos entender que la propuesta tenga que analizarse sin prisas si el tiempo apremia?

Jorge Estefan: Lo que yo te diría primero es que el principal resolutivo de la reunión de anoche fue que el PRI va a ir unido con uniformidad en las propuestas de la reforma hacendaria, es decir, senadores, diputados, gobernadores y el Comité Ejecutivo Nacional, tendremos una postura única, coordinada, de tal manera que tendremos un único frente ante este tema, lo cual resulta relevante para nuestro partido.

En segundo lugar, te diría que ha habido declaraciones desafortunadas de los senadores del PAN, anunciado periodos extraordinarios que no han consensado ni han platicado con los demás grupos parlamentarios. Nosotros no estamos en este momento todavía con el suficiente conocimiento del paquete fiscal, como para que pudiésemos anunciar si puede o no haber un periodo extraordinario, incluso si hay acuerdo o no en este tema.

Lo que dijo la presidenta de mi partido, Beatriz Paredes, lo suscribo al 100 por ciento, lo suscribimos todos, somos un partido responsable, serio, sensato, que quiere ver las cosas en función del bienestar del país.

Hoy, el PRI en la Comisión de Hacienda manifestó toda su voluntad por una agenda que durante todo el mes de Julio nos permita analizar las propuestas del Ejecutivo, escuchar a todos los sectores y no estamos retrasando nada. Lo que tampoco queremos es adelantar cosas que por el momento todavía no son suficientemente analizadas.

Lo que dice la presidenta del partido no es detener, sino simplemente razonar perfectamente lo que llegó y con esto ver en qué condiciones podemos llegar posiblemente a acuerdos en un futuro.

José Cárdenas: ¿Sería muy optimista creer que la reforma fiscal va a quedar lista para agosto?

Jorge Estefan: Sería lo deseable tener una reforma hacendaria antes del 8 de septiembre, a efecto de que el 2008 tenga un paquete económico muy diferente al del 2007, que fue inercial y sumamente mediocre.

No tenemos elementos para saber en qué condiciones vamos a llegar al mes de agosto, porque no hemos profundizado en los temas de la reforma hacendaria, y como no los queremos politizar ni queremos que se sujeten a ninguna agenda política, sino simplemente a los temas de fondo y la virtud propia de las iniciativas, necesitamos este mes para estudiarlas, analizarlas, regresar con nuestras bancadas, estudiar con las bancadas de cada grupo parlamentario, en torno a cuáles son sus percepciones, y después definir.

Yo te puedo decir que para principios de agosto ya habremos terminado el análisis, estaremos listos para tener una opinión interna; pero eso no nos garantiza ni que haya un periodo extraordinario, ni siquiera que haya acuerdos.

José Cárdenas: Escuché la frase, alguien la dijo de los legisladores, no sé de qué partido, dijo: “Va a entrar una reforma fiscal y va a salir una reforma hacendaria.” Seguramente el PRI va a introducir opiniones, argumentos, razones para modificar el régimen fiscal de Petróleos Mexicanos, ¿eso ya lo podemos dar prácticamente por un hecho?

Jorge Estefan: Yo te diría que la principal situación que está a debate dentro de mi partido en las demás fracciones, es que esa recaudación adicional requiere por lo menos un acuerdo mínimo de entendimiento en el mediano y largo plazo, en función de lo que el Gobierno de la República presente en materia de Presupuesto de Egresos de la Federación.

Entendemos que nosotros aprobamos el Presupuesto, pero también entendemos que el Gobierno de la República, el Poder Ejecutivo, tienen la facultad exclusiva de iniciar el Presupuesto de Egresos. Entonces, queremos saber adónde va a ir el dinero, queremos acuerdos mínimos de utilización de estos recursos, queremos que a PEMEX le vaya mejor en su programa de inversión, ya sea cambiando el régimen fiscal o liberándolo del superávit tan grande que le exigen el déficit del sector central del Gobierno Federal.

Queremos revisar el impuesto que llaman la contribución empresarial de tasa única, para ver si inhibe el empleo y el crecimiento económico; queremos que no solamente se recaude, sino que le vaya bien al país y que haya crecimiento.

Claro que le haremos las modificaciones que sean adecuadas, pero a diferencia de otro partido de oposición, en mi grupo parlamentario no hay la decisión de descalificar nada sin haberlo estudiado, queremos ser profesionales, responsables, y tengan por seguro que  todo lo que sea positivo de este programa vamos a aprobarlo y todo lo que sea necesario modificar y ampliar también lo vamos a hacer.

José Cárdenas: ¿Está contaminando el debate lo que está ocurriendo con el caso Mario Marín, el caso Ulises Ruiz, el caso Jorge Hank Rhon?

Jorge Estefan: Yo te diría que claro que contaminan el ambiente político, claro que, digamos, generan incertidumbre y generan dudas entre los diferentes actores políticos. 

Quiero que le quede claro a todas las personas que nos están escuchando, que mi partido no está en ningún momento exigiendo nada a cambio de la reforma ni mucho menos nos interesan las concertacesiones que se estilaron en el pasado, cuando el hoy partido en el poder era oposición y lo que le gustaba era privilegiar este tipo de negociaciones. Nosotros no, el presidente Calderón pudo tomar protesta; el paquete económico en diciembre salió por unanimidad; sacamos la Ley del ISSSTE; y seguimos peleando porque los delegados federales andan haciendo proselitismo por el PAN. De tal manera que no hemos negociado nada ni aspiramos a negociar nada.  (Cárdenas Informa  18:12)
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