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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 09 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Unico Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados llamarán a comparecer al director del IMSSS

· A partir de hoy 2 mil 334 ex braceros recibirán el fondo de ahorro no liquidado

· PRD permite discutir Reforma Fiscal
· Martín Espinoza conductor: El problema de los diputados, no es de imagen, su problema  no es de relaciones públicas, su problema es de que se han caracterizado por ser bandidos

· El priísta Jorge Estefan Chidiac no brindará la entrevista pactada

· Héctor Larios defiende el aumento salarial a los diputados

· Los empresarios no están nada contentos con esta reforma fiscal: Eduardo Ruiz-Healy
· Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas comenta sobre los trabajos de la Interparlamentaria México-Cuba
· Hubo compromiso de ambos congresos en respetar la soberanía
· Entrevista con la Diputada Federal Layda Sansores (Convergencia) sobre el nuevo aumento salarial que se aprobaron en San Lázaro

· Diputado Luis Sánchez Jiménez, PRD. Posición ante la propuestas de la Reforma Fiscal

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados llamarán a comparecer al director del IMSSS
Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, llamará a comparecer al director de Seguro, Juan Molinar, para que aclare dudas surgidas a partir de la presentación del estado financiero del instituto y proponga alternativas de solución. Pues es director no es mago, si no le dan un marco legal adecuado, el Seguro Social va derechito a la caída; el próximo día 15 se reunirán los integrantes de esa Comisión para acordar un punto y citar al funcionario. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:18, duración 34´´, ys, 9-07-2007)

A partir de hoy 2 mil 334 ex braceros recibirán el fondo de ahorro no liquidado

Héctor Zamarrón, conductor: La Cámara de Diputados informó que a partir de hoy 2 mil 334 ex braceros recibirán el pago del fondo de ahorro no liquidado entre 1946 y 1964. (Horizonte Héctor Zamarrón, 9:00, duración 11´´, ys, 9-07-2007)
PRD permite discutir Reforma Fiscal

El consejo Nacional del PRD permite a diputados y senadores participar en la discusión de la Reforma Fiscal, esta instrucción a los legisladores del PRD es rechazar la iniciativa del gobierno federal y defender la propuesta perredista que será presentada esta semana (W Radio, Carmen Aristegui, 07:04,41”, A.L.)

	COMENTARIOS


Martín Espinoza conductor: El problema de los diputados, no es de imagen, su problema  no es de relaciones públicas, su problema es de que se han caracterizado por ser bandidos

Martín Espinoza conductor: Y todavía se atreve a decir el Presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, el yucateco Emilio Gamboa Patrón, que la mala imagen de los diputados se debe a una mala estrategia de Comunicación Social, ese es un problema que tenemos, lo que pasa es que no hemos podido transmitir el trabajo que hacen los diputados, no se preocupe don Emilio, su problema no es de imagen, su problema  no es de relaciones publicas su problema es de que se han caracterizado por ser bandidos durante muchos años y el pueblo los tiene que seguir soportando y les tiene que seguir pagando para que sigan siendo bandidos(Reporte 98.5, 7:29, 1’, 09-07-2007)
El priísta Jorge Estefan Chidiac no brindará la entrevista pactada

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Nos dejó plantados el diputado federal priísta, Jorge Estefan Chidiac, quien es presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público; quedó muy formal en estar con nosotros y lo que pasa con la gente que es informal, es que nosotros cumplimos con una labor social, son servidores públicos, les pagamos el celular de nuestros impuestos; pues ahí les va el celular del diputado Estefan Chidiac, háblenle y díganle, señor diputado, sea formal por favor. Cell: 012224660377; háblenle y reclámenle, porque deja plantados, no a los que estamos aquí, sino al público que quiere saber cuál es la opinión de un jugador clave en la discusión de la propuesta Fiscal en la Cámara de Diputados. El puede ser uno de los que les haga la “roqueseñal” a los empresarios y a los que pagamos impuestos. (Tele Fórmula, Eduardo Ruiz Healy, 8:41, duración 1:27´´, ys, 8-07-2007)

Héctor Larios defiende el aumento salarial a los diputados

Martín Espinosa, conductor: La Cámara de Diputados se aprobó hace algunas semanas un nuevo incremento salarial, de acuerdo con lo que han señalado algunos legisladores, algunas dietas que reciben los diputados, en lo que tiene que ver con la atención a los ciudadanos, con la atención al trabajo que supuestamente realizan los diputados federales, algunos de ellos, por ejemplo; el coordinador del PAN, Héctor Larios, defendió el incremento como un ajuste relacionado con los indicadores económicos al cierre del 2006. “Es una actualización que debimos haber hecho desde el 1 de enero”, dijo el diputado Larios; sin embargo, reconoció que algunos legisladores no merecen ese dinero.

La percepción de la ciudadanía sobre el incremento depende del trabajo, de la dedicación de cada uno de los diputados y reconoció que habrá seguramente algunos legisladores que no se merezcan ese incremento.

Por otra parte, el diputado priísta, Emilio Gamboa, dijo que sin duda el aumento no tiene importancia, pero el Congreso tiene muy mala fama, “después de los policías somos los peor vistos”, dijo. (Reporte 98.5, Martín Espinosa, 7:11, duración 1:23´´, ys, 8-07-2007)

te 98.5, 7:29, 1’, 09-07-2007)

Los empresarios no están nada contentos con esta reforma fiscal: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: La reforma, la propuesta fiscal de Felipe Calderón, muy polémica definitivamente.


El sector empresarial no está nada contento. En su discurso el viernes ante un grupo de empresarios dedicados a la filantropía Felipe calderón dijo, "bueno, la filantropía está muy buena, pero no es suficiente, y ustedes tienen que acostumbrarse a ganar menos", palabras más, palabras menos, " y a pagar más impuestos".


Un discurso muy, para muchos de los asistentes, lo recordaron como discursos de la época del PRI, de que hay que aplicar las políticas donde el gobierno, el Estado es el gran desarrollador de la economía, cuando en los países exitosos se está viendo que el Estado no es el gran desarrollador, el Estado es el gran facilitador para que la inversión privada, nacional y extranjera, genere empleos al poner empresas, genere empleos, pague impuestos, etcétera.


Los empresarios no están nada contentos porque Felipe Calderón Hinojosa en su campaña prometió una tasa única del 25 por ciento, pero nunca dijo que en esa tasa única no se iba a poder realizar deducciones.


Ahora el CETU, pues hay ciertas deducciones, pero a empresas donde la mano de obra es muy importante les pega fuertemente porque no se podría deducir la nómina.


Benito Nacif: Esta reforma es una reforma cuyo efecto va ser trasladar recursos del sector privado al sector público.


Eduardo Ruiz-Healy: Y el sector público siempre ha demostrado ser... y más el mexicano, muy ineficiente en el manejo de los recursos, y muy ladrón.


Creo que todos los mexicanos, por lo menos los que pagamos impuestos, tenemos el derecho a saber qué van a hacer con nuestro dinero.


Creo que los empresarios tienen más que nunca el derecho a exigir, bueno, "me quieres quitar más dinero, ¿en qué se lo van a gastar?, ¿me conviene?" Porque cuando hablan de caminos rurales y carreteras estamos hablando de que se van a beneficiar las compañías de construcción y se van a generar un bolón de empleos temporales, porque se acaba la carretera y la gente se queda otra vez sin chamba (Ruiz Healy, Radio Formula,07:35,09”, A.L.)

Hubo compromiso de ambos congresos en respetar la soberanía
Yeidckol Polevnsky, vicepresidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados: Nos fue muy bien. Vino un grupo importante de legisladores mexicanos, todos manifestaron su interés de que la relación se recupere, como la teníamos en el pasado.
Tocamos diferentes temas, entre ellos la cooperación para el desarrollo, la cooperación científica y tecnológica, la cooperación en temas de salud.

Hemos tenido el apoyo del gobierno de Cuba para la operación de ya casi cinco mil operaciones de ojos sin costo alguno para México. Nos han donado además 12 equipos para realizar estas operaciones, que ya se encuentran en diferentes estados del país

También se habló de cooperación en temas de desastres naturales, donde México tiene mucha experiencia en sismos y los cubanos tienen experiencia en los temas de ciclones y prevención. 

Los temas de cultura y educación también son muy importantes, y también se trató el tema del calentamiento global.

Paola Rojas, conductora: ¿Qué nuevas acciones tendrían que establecerse en la agenda para que se normalicen del todo las relaciones entre México y Cuba?

Yeidckol Polevnski: Se firmó una declaración conjunta, que habla del respeto irrestricto del ejercicio de la soberanía de cada país.

En el momento de reconocer que cada país es libre de su propia autodeterminación y que ningún país puede meterse en la política interior del otro, estamos hablando del punto central del conflicto. 

Entonces, hubo compromiso, por parte de los dos congresos, en ser muy respetuosos en ese derecho que tiene cada país. 

Es un hecho que el mal manejo y los errores cometidos en la política exterior mexicana en los últimos años afectó severamente la relación y también se afectó a muchas empresas mexicanas.

México tiene productos de calidad, con buen precio y con la ventaja competitiva del idioma y la distancia, y perdimos la oportunidad de estar vendiendo a Cuba, porque se retiró a Bancomext de Cuba y no se abrieron líneas de crédito para las empresas mexicanas


Productos que podríamos estar vendiendo nosotros, los están vendiendo la Unión Europea. Hemos perdido enormes oportunidades.

Cuba es de los países emergentes el que ha tenido el mayor crecimiento, inclusive por arriba del 10 por ciento anual, a pesar del bloqueo.

Paola Rojas: ¿Esto del respeto a la soberanía de cada país quiere decir que, se manejen como se manejen los derechos humanos en Cuba, México no tendría por qué pronunciarse al respeto?

Yeidckol Polevnski: No, todos los temas pueden ser tocados, pero con una seriedad, formalidad y pragmatismo, hablando sin manipular la información, porque hemos pasado de largo casos de genocidio reales, como en Ruanda, Kosovo, todos estos tipos de casos, y la postura de México fue muy tibia.

En cambio, se voltea a ver a Cuba y dices ¿puede México hablar de democracia, con fraudes y una cantidad de faltas que pisan todo tipo de dignidad? Y cuando se habla de Cuba no se conoce cómo funciona el sistema electoral, por ejemplo; cuando analizas a nivel mundial el número de niños que han sido abusados sexualmente, ninguno de ellos es cubano; y cuando hablas de niños metidos en el narcotráfico, ninguno de ellos es cubano; y ¿cuántos niños se quedan sin atención médica?, pues ninguno de ellos es cubano, porque aquí todos los niños cubanos tienen atención médica, tienen asegurados la educación y el alimento. Desgraciadamente eso no sucede en nuestro país.

Paola Rojas: Antes de partir a Cuba, usted aseguraba que Cuba es una democracia, ¿lo sostiene?

Yeidckol Polevnski: Absolutamente sostengo lo que dije, Cuba es una democracia en un estilo distinto. Obviamente la democracia plantea que es la voluntad del pueblo. Y podemos platicar aquí de cómo se llevan a cabo las elecciones (Radio Trece, Paola Rojas,07:15,12”, A.L.)
	ENTREVISTAS


Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas comenta sobre los trabajos de la Interparlamentaria México-Cuba

Leonardo Curzio, conductor: Bueno,  y concluyó la México-Cuba, la interparlamentaria México-Cuba y voy a enlazarme en estos momentos con el Coordinador de los Diputados del PAN, Héctor Larios, el estuvo precisamente en la Isla, señor diputado ¿cómo está? buenos días.

Héctor Larios - Muy buenos días Leonardo, buenos días a tu auditorio.
Leonardo Curzio, conductor: Pues bienvenido a esta primera emisión de Enfoque, cuéntenos ¿cuál es el balance que hace usted de la Interparlamentaria México-Cuba?

Héctor Larios - - Bueno, el objeto fundamental de esta Interparlamentaria era el manifestar de una manera muy clara el interés que tiene México de intensificar las relaciones con Cuba, no quitamos el dedo de renglón de temas que son muy preocupantes para nosotros, pero que la mejor estrategia al igual que ya lo han hecho otros países es tratar de buscar la integración, el crecimiento el desarrollo de Cuba porque esto va a abrir los espacios de libertad y de democracia que se necesitan.

En este sentido fue muy exitoso, porque la presencia de los coordinadores parlamentarios dejó muy clara la señal del interés que tenemos nosotros en reactivar estas relaciones y hemos hecho algunos compromisos que tiene que ver con nuestro trabajo legislativo, con nuestra participación en foros internacionales en donde Cuba y México se apoyarán para obtener algunas posiciones.

Hemos hecho también el compromiso de trabajar en algunas cosas en común en el Parlatino, sobre todo lo que tiene que ver con tratar de establecer una ley, una ley marco que permita que el reconocimiento de los estudios profesionales no sea motivo de discordia con alguien que tenga un carrera en un país le sea reconocida en el otro.

En fin, varios temas de este tipo pero lo más importante, insisto, era dejar muy claro el mensaje de que a México le interesa intensificar las relaciones con Cuba.

Leonardo Curzio, conductor: Eso es y del otro lado ¿cómo sintió a la contraparte cubana diputado?

Héctor Larios - - Bueno, yo lo he dicho, fuimos ocho partidos que representa la pluralidad del gobierno mexicano a entrevistarnos con los representantes del partido único, a veces esto complica un poquito las cosas porque si bien es cierto que en todo esto hay pluralidad y opiniones divergentes, lo cual es normal, allá no las hay y eso hace que por ejemplo para poder construir una declaración conjunta en ocasiones no sea tan sencillo el asunto.

Pero en términos generales creo que han recibido con beneplácito este mensaje claro del interés que tenemos de intensificar las relaciones y que dentro de una nueva etapa tanto Cuba como México cambian a sus embajadores, salen los dos embajadores y van a entrar otros dos nuevos y esto permitirá pues una nueva época de relaciones y de intercambios.

Leonardo Curzio, conductor: - Eso es ¿tuvieron algún tipo digamos de contacto con el gobierno? entiendo que Raúl Castro y Fidel Castro por razone obvias no platicaron con ustedes, pero un contacto, digamos con la rama de cancillería.

Héctor Larios - - No, no lo tuvimos este.. no era el propósito de tal manera que no se agendó en ningún momento, nos concretamos exclusivamente con los diputados de (...) popular.

Leonardo Curzio, conductor: Usted ha leído en prensa diversas interpretaciones, se la pongo sobre la mesa de una manera muy esquemática que el PAN como que bajó su bandera en el caso de Cuba, es decir, llevamos la fiesta en paz y volvamos a los viejos tiempos del nacionalismo revolucionario de no vemos nada ni nos pronunciamos, queremos un vecindario tranquilo, ¿ustedes lo viven así o la razón de Estado puede más que la razón partidista?

Héctor Larios - - No mira, no solamente México está haciendo esto, por ejemplo España en el año 2003, en base a las agresiones en contra periodistas por parte del gobierno cubano estableció un conjunto de sanciones a Cuba y cada año deja en suspenso, deja congelarse todas esas acciones porque ha encontrado que el mejor camino para poder transitar a un espacio de libertades pues es la apertura comercial, las inversiones que fuertemente se están haciendo en Cuba por parte de españoles en materia turística, en hoteles, el arribo de muchísimos turistas que cambian la perspectiva de los ciudadanos.
Hay que recordar que después de la caída de la Unión Soviética, antes de ello, era muy, muy difícil que alguien fuera de turista a Cuba y si iba de turista iba a unos lugares muy acotados, hoy día puede cualquier turista recorrer toda la Isla, no tiene vigilancia y todo esto redunda en un contagio de los espacios de libertad, de democracia que creo que va hacer mucho más fructífera, tan simple que evitará condena de cuestiones que todos sabemos que ocurrieron lamentablemente en Cuba.

Leonardo Curzio, conductor: - Eso es. Pues diputado le agradezco mucho la entrevista.

Héctor Larios - - No por el contrario Leonardo, gracias a tí.

Leonardo Curzio, conductor: - Que le vaya muy bien, Héctor Larios el Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, ya escuchó usted los razonamientos, pues yo tiendo a coincidir con ellos en esto, no se si la confrontación abierta con Cuba ayudó mucho, yo digo que el gobierno de Fox señaló esto, además Jorge Castañeda tenía una cosa así como personal con el caso de Cuba.

En fin.. hizo una seria de señalamientos críticos, muchos de ellos bien fundados, dijo.. que en Cuba no hay libertad que en Cuba... en fin, todo esto es cierto pero al mismo tiempo dice uno bueno.. ¿Por qué? tiene desde una posición del gobierno que estar saliendo que estar lanzando torpedos a otro gobierno que tiene relaciones de amistad desde hace mucho tiempo con el mexicano.

Y aquí el tema es el cálculo puramente, es decir, a ver si yo hago esto, que resultados obtengo aparte de quedarme tranquilo y moralmente decir que actué como mi conciencia me lo dictaba.

No ganamos por ejemplo absolutamente nada en estatura política frente a los Estados Unidos, o sea, el hecho de que estuviéramos diciéndole a los cubanos - A ver.. no tienen democracia, o sus derechos humanos - ¿usted cree que en Estados Unidos nos redituó algo? nada.. pero nada... ¡¡ah que bueno!! bueno si haces eso a tu cuenta lo pones porque finalmente a mi eso no me ayuda en nada. ¡¡Vamos!! no hubo ni un gesto diferente por parte de los norteamericanos por el cambio de política exterior de México a Cuba.

Entonces bueno.. esto lleva a un Estado a evaluar, insisto, está lo moral por supuesto y todo lo que usted quiera pero está el cálculo de un Estado que dice a ver ¿me conviene tener este frente aquí con bronca? y que además Castro bueno... con este caso aislamos por lo demás a Venezuela porque dicen a ver - Yo quiero tener buenas relaciones con ustedes - igual que vino el comandante Ortega y lo traté a cuerpo de rey, que a cuerpo de rey lo trataron bueno.. se va mandando este mensaje "yo quiero paz en el vecindario" deja de convertirse en un asunto de política interna, ya ve usted que una buena parte de los integrantes de las fuerzas revolucionarias de esta país, el PRI y el PRD son muy sensibles a este tema y hacen bien en ser sensibles, es un tema importante pues le quitas protagonismo a ese tema ¿no? y al política exterior vuelve a ser un asunto de iniciados, ya no la discute nadie(Enfoque, 8:19, 5’30”, 09-07-2007)

Entrevista con la Diputada Federal Layda Sansores (Convergencia) sobre el nuevo aumento salarial que se aprobaron en San Lázaro
Diputada Federal de Convergencia, Layda Sansores: Parece que estamos caminando en sentido contrario, creo que somos los primeros que deberíamos dar el ejemplo, creo que es suficiente lo que ganamos, no podemos seguir con los mismos salarios, comparando a los diputados que son los que más ganan con los de limpieza que son lo que menos ganan.
Hemos estado insistiendo en hacer conciencia y nuestro prestigio está en último lugar compitiendo con los policías, esto tiene una falta de transparencias. No hay que quitar el dedo del renglón. Porque esto no se justifica, tiene que existir una transparencia, el aumento lo queremos destinar a diferentes causas, aunque no sea demasiado, sirve de manera simbólica y para poner el ejemplo (Reporte 98.5, 7:12, 7’27”, 09-07-2007)

Diputado Luis Sánchez Jiménez, PRD. Posición ante la propuestas de la Reforma Fiscal

Héctor Zamarrón, conductor: En entrevista telefónica el diputado del PRD, Luis Sánchez Jiménez, habló sobre la posición que tomará su partido ante la propuestas de la Reforma Fiscal; dijo que finalmente decidieron no quedarse al margen de la discusión en la Reforma Fiscal, así mismo reiteró que presentarán su propia propuesta Hacendaria que no contempla nuevos impuestos. Aclaró que lo importante es ir a las mayorías, que se cobren impuestos a grandes empresas que en México, insistió, hace mucho que no pagan impuestos.

Por otra parte, dijo que su partido no está condicionando nada pero si pondrá dos temas sobre la mesa, la Reforma Electoral y la Reforma de Ley de Radio y Televisión, ya que subrayó que para ellos es muy importante que una Reforma Fiscal vaya acompañada de estos dos elementos básicos para cambiar la situación actual de México. (Horizonte Héctor Zamarrón, 7:45, duración 4:57´´, ys, 9-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 09 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· El presidente Calderón presentó el fideicomiso “Pro-México”

· En Michoacán el Poder Judicial se encuentra paralizado

· Diputados citan a comparecer a Daniel Karam, por las irregularidades detectadas por la ASF
· Diputados Locales del PAN presenta denuncia contra Marcelo Ebrard y Martí Batres.

· El predio donde se ubica Chichén Itzá pertenece a un particular
· Surge conflicto por la propiedad de la zona arqueológica de Chichén Itzá
	INFORMACIÓN RELEVANTE


El presidente Calderón presentó el fideicomiso “Pro-México”

Ariel Sosa, reportero: Con una inversión de 800 millones de pesos, el gobierno federal pone en marcha el fideicomiso “Pro-México”. Un nuevo organismo que será el encargado de promover las inversiones y el comercio exterior.

Durante el acto, en Palacio Nacional, el Primer Mandatario se refirió a la designación de Chichén Itza como una de las 7 nuevas maravillas del mundo, lo cual dijo, “es un orgullo para el pueblo mexicano, y una oportunidad también para promover a nuestro país” 

Por último, en la residencia oficial de Los Pinos, el Primer Mandatario recibirá a los gobernadores priístas para continuar con el análisis y discusión de la propuesta hacendaria, que discuten los legisladores en el Congreso de la Unión.

El encuentro será en Los Pinos, les ofrece una comida a los gobernadores priístas, y después el secretario de Hacienda, agustín Carstens, les hace una explicación, y todas las dudas que tengan van preguntando y también van dando sus aportaciones en cuanto a lo que les conviene, a lo que les corresponde a cada entidad que gobiernan en cuanto a la propuesta de reforma hacendaria (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 09/07/07, 13:04, gh)

En Michoacán el Poder Judicial se encuentra paralizado

Sandra, Reportera: El Poder Judicial se encuentra paralizado este lunes, luego de que más de mil empleados sindicalizados iniciaran un paro escalonado de labores en demanda de incremento salarial.

El líder del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Poder Judicial, Bulmaro Reyes García, detalló que la exigencia es que el Supremo Tribunal de Justicia cumpla con la revisión contractual de este año. Donde los empleados exigen un incremento salarial del 50%. 

El malestar de los trabajadores de este Poder, se incrementó luego de que la semana pasada el Consejo del Poder Judicial autorizara un aumento de 31 mil pesos al salario del presidente del Supremo Tribunal de Justicia, Fernando Arreola Vega, y con esto gana un promedio de 80 mil pesos mensuales.

Reyes García, afirmó que los sindicalizados están dispuestos a llegar hasta las últimas consecuencias, pues afirmó que tienen más de seis meses exigiendo que inicie la  negociación contractual (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 09/07/07, 13:47, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Diputados citan a comparecer a Daniel Karam, por las irregularidades detectadas por la ASF
Ivette Díaz, conductora: Diputados del PRI y del PAN citaron a comparecer, para este martes, al titular del Seguro Popular, Daniel Karam, para que informe sobre las irregularidades detectadas por la Auditoría Superior de la Federación (Así lo dice La Mont, 13:05, nbsg, 11”, 09/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Diputados Locales del PAN presenta denuncia contra Marcelo Ebrard y Martí Batres.

Christian Dahasa, reportero: En la contraloría capitalina fue presentada por diputados Locales del PAN, una denuncia contra Marcelo Ebrard y Martí Batres, por presuntamente hacer proselitismo, con los programas sociales de educación garantizada y de  útiles escolares.

La diputada panista Margarita Martínez Ficher, aseguró que los spot televisivos no dejan de las cosas muy en claro.

También, dijo que está denuncia se presentará en contra del Secretario de Educación Pública del GDF, por estás irregularidades que tiene detectadas. (Panorama Informativo, 13:36,crg, 090707)

	INFORMACIÓN GENERAL


El predio donde se ubica Chichén Itzá pertenece a un particular
Conductor: Resulta que el terreno sobre el cual se ubica esta nueva maravilla del mundo, es propiedad de un particular de nombre Hans Ties Barbachán: “pues la verdad, ser dueño de Chichén Itzá es un legado familiar, no es una sensación personal.

Conductor: ¿Cómo llega hasta sus manos? 

–“Por medio de donación de mi abuelo, quien lo recibe en herencia de su padre, porque lo compró mi bisabuelo.

Conductor: ¿Cuánto le costó?

–“No sé, estamos hablando de finales de la década de los 20’s y principios de los 30’s.

Conductor. ¿Sirve de algo ser dueño de Chichén Itzá?

–“No, el predio, por obvias razones está limitado de lo que uno pueda hacer, comercialmente no es un bien que tenga una función para mí”.

Conductor: ¿Tiene algún privilegio, puede entrar, salir, subir a las pirámides?”.

–“No, ningún privilegio”.

Conductor: Las voces que se oponen a este nombramiento no se han hecho esperar, pues arqueólogos del Sindicato del Instituto Nacional de Antropología e Historia, advirtieron que la afluencia se elevará y que puede provocar graves daños en su estructura. El secretario general, Julio Franco, considera que no se apeló a criterios internacionales. 

Conductor: El secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo, afirma que se aprovechará la designación para atraer al turismo: “Creo que no hay que dejar caer la “cresta de la ola”, hay que aprovechar este sping que sin duda será después de haber recibido este reconocimiento que sin duda es favorable para México y sería una tontería no aprovecharlo”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:03, duración 3’, 09/07/07, reoc)

Surge conflicto por la propiedad de la zona arqueológica de Chichén Itzá
Conductor: Tras la noticia dada ayer de que las ruinas mayas de Chichén Itzá están entre las maravillas del mundo, hoy amanece México con dudas y preguntas, pero particularmente una tiene qué ver con la propiedad de Chichén Itzá, ya que tres personas de una misma familia: Barbachán, empresarios del sector turístico, son dueños porque el bisabuelo compró la propiedad a un estadunidense, Thompson –en ese entonces no existía ni siquiera el INAH– sin embargo, lo curioso de esto es que hoy que entrevistamos a Hans, el dueño de la zona visitable donde está la Pirámide, el Juego de Pelota, etc., no es dueño de los monumentos pero sí del terreno y eso lo reconoce el Gobierno Federal; por su parte, el director del INAH dice que están tratando de negociar con él pero lo queremos adquirir, o sea que o nos lo dona o lo compramos o lo expropiamos. 

Llama la atención que a partir de esto se abra una polémica sobre las tierras, porque resulta que otra parte de la familia Barbachán –Fernando Barbachán R.– nos hizo llegar unos documentos donde se prueba que ya hubo una donación, entonces yo no entiendo cómo es que el INAH está queriendo comprar unos terrenos que ya le donaron:

“Yo tengo a Chichén desde que nací (…) le compré a la familia los Hoteles Mayaland y Hacienda Uxmal hace casi 19 años y he tenido una larga trayectoria con el INAH, incluso por mi incursión en Playa Cart y tengo el gusto de haber sido el primer mexicano que construyó en una zona arqueológica donde se encuentran las principales estructuras arqueológicas, pero no todas están en esta zona porque es un área que abarca más de 1,550 Has”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:15, duración 5’, 09/07/07, reoc)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Divide a legisladores derechos políticos de religiosos

Joaquín López Dóriga, conductor.- Ante la petición del Cardenal Norberto Rivera Carrera sobre reivindicar los derechos de los religiosos a participar en elecciones, legisladores dijeron lo siguiente:

Legisladores del PAN vieron bien esta propuesta de la jerarquía católica para reformar la Constitución.

“El Estado debe ser laico, forzosamente, no puede un sistema moderno, democrático tener una religión, lo que hay otra es otro planteamiento, con que a las personas que se dedican a ser ministros de un culto no se les restringa sus derechos, no tiene porque se ciudadanos de segunda, en ese sentido yo si comparto”, dijo el diputado Héctor Larios. 

En tanto, la bancada del PRD rechazó la propuesta en voz de su coordinador Javier González Garza: “Nos parece un retroceso que podría ser muy grave en el país. Estoy absolutamente convencido de que el mejor futuro del país es la laicicidad, porque cualquier otra cosa nos puede meter en tremendas divisiones”. (El Noticiero, 22:53, 54”)

Cuestionan restitución de candidatura de Hank Rhon

Simonne, reportera.- El PAN en la Cámara de Diputados denunció la parcialidad del TEPJF por permitir que Carlos Hank Rhon participar como candidato a la gubernatura de Baja California. 

“No midió con la misma vara, dos casos que serían aparentemente iguales, claro no son exactamente los mismos magistrados, porque estos magistrados acaban de entrar hace poco tiempo”, dijo el diputado Héctor Larios.

Pese a que los magistrados rehabilitaron a Hank Rhon echando por tierra una primera sentencia en el Instituto Electoral Estatal que prohibió al priísta contender por violar la primera ley antichapulin en vigor en la entidad, Larios afirmó que el PAN triunfará en las próximas elecciones del 5 de agosto. “Yo te pronosticó un triunfo, que será mucho más cómodo con Hank de candidato a que el PRI fuera sin candidato”.

En tanto, Emilio Gamboa, líder del PRI, en la Cámara de Diputados, le repuso que el haber buscado eliminar a Hank Rhon de la contienda fue contraproducente para el partido en el gobierno.

“Creo que tienen miedo otra vez, saben que podemos ganar, trataron de hacer martín a Hank Ron, creo que esos se les puede revertir. Creo que la ciudadanía bajacaliforniana tendrá el derecho, dentro de un mes, quien será su gobernador. Nosotros tenemos confianza en que Hank Rhon ganará”.

“Es un golpe muy fuerte para el IEE, pero quien dice eso deben ser los bajacalifornianos, no nosotros, y el tribunal estatal tiene que replantear y analizar, muy seriamente, la corregida que le puso aquí el Trife”, señaló Gamboa. (Cadenas tres,22:09,1’57”)

Decide PRD participar en el debate de la Reforma Fiscal

Adela Micha, conductora.- Este fin de semana se llevó a cabo el Consejo Nacional del PRD y decidieron sí participar en el debate de la Reforma Fiscal en el Congreso de la Unión.

“En el resolutivo queda claro, que el trabajo Legislativo es amplio y lo vamos a discutir las cosas, queda explícitamente que tenemos el trabajo en comisiones, vamos a defender propuestas que tengan que ver con recursos para el empleo, recursos para el desarrollo, recursos para educación”, dijo el coordinador de la bancada perredista en la Cámara de Diputados. (Las Noticias por Adela, 20:26, 35”)

Demandan diputados del PRI juicio político contra Medina Mora, Abascal y Tamez

Diputados federales del PRI presentaron una demanda de juicio político en contra del titular de la PGR, Eduardo Medina Mora, y de los ex secretarios de Gobernación, Carlos Abascal Carranza, y de Educación Pública, Reyes Tamez Guerra. 

La petición de juicio político fue presentada por las comisiones de dichos funcionarios en el conflicto magisterial del estado de Oaxaca al no responder a la solicitud de ayuda del gobernador Ulises Ruiz y del Congreso local, informaron los legisladores Samuel Aguilar y Jorge Toledo. 

En rueda de prensa, precisaron que en el caso de Medina Mora, la denuncia de juicio político es en contra de su actuación como secretario de Seguridad Pública federal en el sexenio pasado, cuando se negó "a restablecer el orden en el estado de Oaxaca". 

La denuncia, presentada por 28 diputados del PRI, se hace según el Artículo 119 constitucional, que señala que en caso de desórdenes graves en los estados y a solicitud expresa del Congreso local y del gobernador, se debe dar ayuda, "lo que nunca sucedió", añadieron. 

"No solamente no se dio, sino que se hizo caso omiso de las solicitudes y por ello presentamos una solicitud de juicio político", agregó Aguilar Solís. 

Dicho artículo, insistió, "no deja lugar a dudas sobre lo que se debe otorgar por parte de la federación cuando existen este tipo de eventos de desorden social, cuando existen estas coyunturas como las que se vivieron en Oaxaca", agregó. 

Por su parte, Toledo dijo que si bien ya pasó un año de esos sucesos, se presentó la petición para dejar constancia de que este tipo de eventos no pueden seguir repitiéndose y que lo que requerimos no es sólo orden institucional, sino también estabilidad y gobernabilidad. 

La demanda fue presentada este día a las 11 horas en la Secretaría General de la Cámara de Diputados y está firmada, entre otros, por Marco Antonio Bernal, José Luis Blanco Pajón, Héctor Hugo Olivares, César Duarte, Mauricio Ortiz, Víctor Samuel Palma y María Beatriz Pagés. (Notimex, 20:16)
	INFORMACIÓN GENERAL


Se reúne el presidente Calderón con gobernadores priístas

Israel Aldave, reportero: En la Residencia Oficial de Los Pinos, el presidente Felipe Calderón Hinojosa, se ha reunido con gobernadores priístas como parte de las consultas que el jefe del Ejecutivo realiza en torno a su propuesta de reforma fiscal.

En este encuentro, los mandatarios emanados del PRI acordaron despolitizar la propuesta de la discusión de Reforma Fiscal.

Ney González, gobernador de Nayarit, reveló que la postura de los ejecutivos estatales fue la de aislar el análisis del tema fiscal de los temas político y de coyuntura.

En el mismo sentido, el gobernador mexiquense, Enrique Peña Nieto, respaldó la postura, al asegurar que el destino de los recursos públicos no la pueden determinar los intereses político partidistas.

Respecto a la propuesta fiscal, habló el gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, quien a título personal mostró su rechazo al CETU, que, dijo, lejos de ayudar afectará gravemente a las empresas maquiladoras. Esto con la respectiva pérdida de empleos en todo el país.  (Detrás de la Noticia  17:15)
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