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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 10 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRI y PAN, dispuestos a discutir la Reforma Fiscal del FAP
· No hay una línea clara entre los priístas respecto a la reforma fiscal

· Una izquierda inteligente: Miguel Arroyo

· Antonio Soto Sánchez, Diputado del PRD - Reforma fiscal. Próxima semana en el estudio para explicar los puntos de la propuesta hacendaria


· Carlos Navarrete comenta cuándo presentarán propuesta de reforma fiscal

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRI y PAN, dispuestos a discutir la Reforma Fiscal del FAP
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI y PAN se dicen dispuestos a analizar y discutir la propuesta de Reforma Fiscal del Frente Amplio Progresista cuando la presenten, porque pues estaba la semana pasada, dicen que esta semana y ayer le comentaba que ahora dijeron que a su tiempo la van a presentar; pues vamos a ver cuál es su tiempo, a ver si no estamos hablando de eras geológicas. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:10, duración 25´´, ys, 10-07-2007)

	COMENTARIOS


No hay una línea clara entre los priístas respecto a la reforma fiscal

Héctor Zamarrón, conductor: Respecto a la reforma fiscal, no hay una línea clara que siga el priísmo al igual que el perredismo y en especial  hay disparidad de opiniones respecto al CETU, lo cual es muy sano, debemos de celebrarlo como ciudadano, tenemos que rescatar las bondades de cada quien y construir algo, este país necesita una Reforma Fiscal que promueva el desarrollo nacional (Horizonte, 9:27, 2’27”, 10-07-2007)

Una izquierda inteligente: Miguel Arroyo
Miguel Arroyo, conductor: De pronto parece ser que a los medios sólo salen unas expresiones del PRD, pero nos encontramos con una izquierda inteligente, que dialoga, propositiva y yo quisiera retomar las palabras con las que inició el diputado Antonio Soto Sánchez, “vamos a observar las bondades que tiene la propuestas del Presidente Calderón y le agregó la de las bondades que puede tener la del PRI”, que se está saliendo del baile; bueno, eso no lo dijo él, pero lo digo yo. “y las bondades que tiene la propuesta del PRD”.

O sea, no entró a descalificar la propuesta que tiene el Ejecutivo, sino que entró primero a tratar de observar lo bueno que tiene dicha propuesta, para confrontarla con lo bueno que puedan tener otras propuestas, y mete al baile al PRI que anda muy calladito en este tema. (Horizonte, Miguel Arroyo, 9:24, duración 1:12´´, ys, 10-07-2007)
	ENTREVISTAS


Antonio Soto Sánchez, Diputado del PRD - Reforma fiscal. Próxima semana en el estudio para explicar los puntos de la propuesta hacendaria

Antonio Soto Sánchez, diputado PRD: La discusión al interior del PRD ya se planteó el fin de semana pasado, y vamos a confrontar nuestra propuesta con la del ejecutivo y vamos a revisar las bondades de las dos y si surgen nuevas bondades, se tomarán, se van buscar soluciones, en esta etapa nos encontramos, la discusión se  llevarán a cabo en la Cámara de Diputados.
El PRD tiene el planteamiento de no reconocer nuevos impuestos, sino de cobrar bien los impuestos que ya están en función.

El CETU es “un impuesto piso”, lo que quiere decir que se tiene que pagar el 16% de ganancias y dividendos, el planteamiento que se le hizo al SAT fue el que se nos de una corrida financiera para ver cuál es el impacto que se les da a los grandes empresarios, a los medios, y a los pequeños, para crear un análisis a fondo y no se dañe a los que menos tienen, la Reforma Fiscal tiene que ser promotora del desarrollo económico(Horizonte, 9:07, 12’7”, 10-07-2007)


Carlos Navarrete comenta cuándo presentarán propuesta de reforma fiscal

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Cuáles son los tiempos?, ¿cuándo propondrían ustedes, cuándo tendrían ustedes lista su propuesta de reforma fiscal?

Carlos Navarrete Ruiz, coordinador de los senadores perredistas en el Senado: Yo calculo que esta semana estaríamos en condiciones, espero no equivocarme. Hoy por la tarde tenemos una reunión de trabajo para ver el último proyecto que nuestros técnicos han venido elaborando, y nos lo va a presentar a los coordinadores parlamentarios del Frente Amplio Progresista.

De cualquier manera, queremos, aunque nos ahorremos unos días más, tratar de presentar la propuesta más completa posible, porque se trata de demostrar, lo hemos venido diciendo tantas veces, que es posible hacer una reforma no solamente fiscal, es decir, no solamente de los ingresos, sino una reforma hacendaria, que incluya ingresos y egreso, el gasto también, mejor que la que el gobierno ha presentado hasta ahora al Congreso de la Unión. Es lo que intentaremos hacer.

Guadalupe Juárez, conductora: Uno de los asuntos importantes es que van a dialogar, que le van a entrar al tema y no como lo había sugerido por ahí Andrés Manuel López Obrador.

Carlos Navarrete: Sí, efectivamente. Ha habido un debate importante, intenso, dentro de las filas del PRD, que ha trascendido incluso de manera pública. Y yo creo que finalmente con razones y con argumentos, el Consejo Nacional, máximo órgano de dirección del PRD, ha ordenado a sus legisladores presentar esta propuesta alternativa, presentarla en el carril parlamentario y, desde luego, instalar la discusión de comisiones para ver el alcance de la propuesta del gobierno y el alcance de la propuesta nuestra.

Y seguramente que el PRI también presentará algo, no creo que se vaya a quedar simplemente cruzado de brazos.

Sergio Sarmiento: ¿Quiénes son los expertos del PRD que están trabajando en esta propuesta
Carlos Navarrete: Tenemos un conjunto de compañeros economistas tanto del partido, como de los grupos parlamentarios, que, no de ahora, sino desde hace tiempo, han venido trabajando, primero, en la propuesta que Andrés Manuel presentó el año pasado a los electores, y también en las propuestas que el partido ha hecho durante mucho tiempo de manera clara en su programa de partido.

Estos economistas los coordina, de alguna manera, aunque no los coordina pero trabaja con ellos muy cercanamente doña Ifigenia Martínez, que es una destacada economista del PRD.

Sergio Sarmiento: Fue directora de la Facultad de Economía de la UNAM.

Carlos Navarrete: Efectivamente, exdirectora de la Facultad de Economía. Entonces, son gente que conoce del tema, que sabe de qué se trata y que están ayudando a los coordinadores parlamentarios para elaborar la propuesta de ingreso, la propuesta de gasto y colocar las propuestas directas, diferenciadas de la que está haciendo el gobierno, con el mismo objetivo, pero ampliado; es decir, incrementar la recaudación, que está muy caída en nuestro país, todo mundo coincidimos que es necesario modificar esta cantidad que se recauda por año, pero hacerlo de manera diferente que la propuesta que el gobierno hizo(La Red, 7:55, 10’12”, 10-07-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 10 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
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Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· El EPR se ha adjudicado las explosiones que se han registrado recientemente en las refinerías de PEMEX en Guanajuato y Querétaro.
· Que el EPR se adjudica las explosiones de gasoductos
· El EPR emitió un parte militar donde se adjudica las explosiones de los ductos de PEMEX en Guanajuato y Querétaro. 

· Comunicación Social de Presidencia asegura que se recaba la información sobre el comunicado del EPR 
· La PGR afirma desconocer el comunicado del EPR sobre las explosiones de PEMEX. 

· SEGOB analiza el comunicado del EPR
· Diputados aseguran que las amenazas del EPR se toparán con instituciones sólidas
· Legisladores no van a dar pasos en falso para aprobar la reforma fiscal: Gamboa

· Jorge Estefan: el GF le apuesta a los cuentos chinos para justificar a PEMEX
· Diputados del PRD: que intervenga el FONDEN en Iztapalapa
· Diputados regresan a la escuela en septiembre

	INFORMACIÓN RELEVANTE


El EPR se ha adjudicado las explosiones que se han registrado recientemente en las refinerías de PEMEX en Guanajuato y Querétaro.
Javier Siolórzano, conductor, Hay una información de último momento, es una información, que su servidor, sin necesidad de decir más allá de lo que realmente es, me parece muy delicada. El Ejercito Popular Revolucionario  (EPR) ha reivindicado las explosiones que se dieron en PEMEX estos días, tanto a lo que pasó esta madrugada en Querétaro, como lo que pasó en Guanajuato.

Esto significaría, que el denominado EPR se adjudica las explosiones en Celaya y Salamanca, así como la de hoy en las inmediaciones de Querétaro.

La anterior, destaca el comunicado —que también firma el Comité Estatal de Guanajuato del EPR, forma parte del Comité Central.— La orden de iniciar con la campaña nacional de hostigamiento contra los intereses de la oligarquía de este gobierno legítimo se ha puesto en marcha, dice el comunicado.

Es sin duda un asunto que hay que tomar con enorme prudencia, enorme cautela, pero no por ello pasarlo por alto, porque una reivindicación del EPR de esta naturaleza no es común.  (Radio 13, Javier Solórzano, 10/07/07, 13:03, gh)

Que el EPR se adjudica las explosiones de gasoductos
Conductor: Hay una información que dice que el EPR, que publica Reforma y El Universal, donde se dice que un comunicado del autodenominado Ejército Popular Revolucionario  (EPR) se ha adjudicado hoy las explosiones de la semana pasada en Guanajuato y la de esta mañana en Querétaro.

Pero aquí hay dos cosas, primero: no se puede certificar la autenticidad de este comunicado; segundo: no se puede confirmar la autenticidad de que efectivamente el EPR haya sido responsable de estas dos explosiones.

Como no se puede autentificar una cosa ni la otra, es responsabilidad del Gobierno Mexicano aclararlo. Allí es donde está la aclaración. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 50”, 10/07/07, reoc)

El EPR emitió un parte militar donde se adjudica las explosiones de los ductos de PEMEX en Guanajuato y Querétaro. 

Juan Francisco Castañeda, titular: El autodenominado Ejército Popular Revolucionario está emitiendo lo que ellos llaman un "parte" militar donde se adjudican las explosiones de la semana pasada en Celaya, Salamanca y Guanajuato, así como el de esta madrugada en las inmediaciones de Querétaro. 

Este Parte militar emitido por la comandancia militar de la zona del EPR dice que tres pelotones mixtos conformados por unidades urbanas y rurales han realizado las acciones quirúrgicas de hostigamiento. 

El comunicado o Parte de guerra del Ejército Popular Revolucionario dice que "la orden de iniciar con la campaña nacional de hostigamiento contra los intereses de la oligarquía y de este Gobierno ilegítimo ha sido puesto en marcha" en más del texto dirigido al pueblo de México, al pueblo de Guanajuato y a los medios de comunicación, dice que elementos del destacamento Francisco Javier Mina, con el apoyo de milicias populares colocaron 8 cargas explosivas en los ductos de PEMEX ubicados en Celaya, Salamanca, Valle de Santiago en el estado de Guanajuato.

También dice el EPR en este Parte militar y advierte que "las acciones de hostigamiento no pararán hasta que el Gobierno de Felipe Calderón y el del Gobernador de Oaxaca Ulises Ruiz, presenten con vida a sus compañeras Edmundo Reyes Amaya, y Raymundo Rivera Bravo, o Gabriel Abelardo Cruz Sánchez, detenidos y desaparecidos el 25 de mayo en Oaxaca. Hasta aquí este Parte militar del Ejército Popular Revolucionario, el EPR.( De Una A Tres,13:17, crg, 100707)

La Presidencia hará un pronunciamiento en relación al comunicado del EPR

Luis Alberto, reportero: Ha concluido la gira del presidente Felipe Calderón por esta entidad. En este momento se nos está informando por parte del área de Comunicación de la Presidencia de la República, que en el trayecto de Veracruz a la Ciudad de  México se hará un pronunciamiento sobre la misiva que envió el EPR atribuyéndose los atentados de ductos de petróleos mexicanos 

Estaremos muy al pendiente de la reacción de la Presidencia de la República  (Formato 21, Enrique Cuevas, 10/07/07, 13:06, gh)

Comunicación Social de Presidencia asegura que se recaba la información sobre el comunicado del EPR 
Ariel Sosa, reportero: Ya dio la cara la Presidencia de la República, el coordinador de Comunicación Social de la Presidencia, Maximiliano Cortazar, ha dicho que la Presidencia, desde Los Pinos  se recaba la información sobre el comunicado emitido por el EPR sobre los atentados contra ductos de PEMEX.

Maximiliano ha dicho que mas adelante emitirá una postura oficial al respecto, ya que de momento están recabando toda esta información.

En estos momentos el Presidente de la República vuela de Veracruz hacia la Ciudad de México, lo acompaña en esta gira la secretaria de Energía. Así que seguramente llegando a la Ciudad de México ya habrá una postura oficial del Gobierno Federal  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 10/07/07, 13:33, gh)

Presidencia: el Gobierno investiga explosiones de ductos
Israel Aldave: reportero: Hace unos momentos el vocero de la Presidencia, coordinador de Comunicación Social, Maximiliano Cortázar, aseguró que el Gobierno de la República rechaza todo acto de violencia.

Respecto a los presuntos atentados contra los ductos de PEMEX tanto en Querétaro como en Guanajuato, aseguró que el Gobierno ya investiga para poder dar con los responsables de estos hechos, además de que ha ordenado que se refuercen las medidas de seguridad en las instalaciones estratégicas de todo el país: “El Gobierno de la República informa que en relación a los hechos ocurridos en ductos de instalaciones de Petróleos Mexicanos, se realizan las investigaciones pertinentes para castigar a los responsables. Se ha ordenado revisar y reforzar las medidas de seguridad en las instalaciones estratégicas del país. El Gobierno de la República rechaza categóricamente  cualquier acto de violencia que sólo destruye y a nadie beneficia”.

Conductor de lo que dice el vocero de la Presidencia, deduzco que deja en claro que no fue un accidente porque habló de “castigar a los responsables”, o sea, fue provocado. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:08, duración 1’ 28”, 10/07/07, reoc)

La PGR afirma desconocer el comunicado del EPR sobre las explosiones de PEMEX. 

Antonio Guzmán, reportero: La Procuraduría General de la República desconoce ese comunicado. Señala que por lo que toca a su participación en el esclarecimiento de estas explosiones en Guanajuato y Querétaro se realizan las investigaciones periciales correspondientes, y será hasta que estas terminen cuando determinen si se trata de explosiones provocadas o derivadas de un accidente. 

Mientras la Procuraduría General de la República guarda silencio en ese aspecto hasta que no terminen las investigaciones periciales, y en particular, sobre este comunicado del denominado GPR se señala que lo desconocen, no hay ninguna información al respecto.( De Una A Tres, 13:20,crg,100707)

SEGOB analiza el comunicado del EPR
Maru Rojas, reportera: Las autoridades de la Secretaría de Gobernación, reunidas, analizan ya el comunicado de este grupo subversivo, al parecer responsable; también analizan si van a salir a dar una conferencia de prensa o nada, por parte de SEGOB.

Pero donde sí ya hay reacciones es en el Palacio Legislativo de San Lázaro, en voz del presidente de la Comisión de Gobernación, Diódoro Carrasco, de confirmarse que fue el EPR el responsable de las explosiones de los ductos de PEMEX en Querétaro, Diódoro Carrasco Altamirano, exsecretario de Gobernación, ayer priísta y hoy diputado federal del PAN, llama al Gobierno Federal a poner la mayor atención a esto.

Conductor: Y mira que él conoce bien al EPR por su paso por Oaxaca, cuna del EPR.

Diódoro Carrasco: “Me parece que lo que implica es que nuestros órganos de inteligencia y los aparatos de seguridad del Estado mexicano deben poner la mayor atención y la mayor prioridad a un tema que evidentemente es un tema enormemente delicado; pero, creo que tenemos –y déjeme anticipar un juicio– la infraestructura y la capacidad, como ha ocurrido en otras etapas de la vida política del país, de enfrentar este otro reto”. 

Reportera: Para Diódoro Carrasco estamos viviendo nuevos retos en el país, el reto fundamental que ha asumido Felipe Calderón es, precisamente, luchar contra la violencia y México cuenta con los instrumentos y capacidad al interior de nuestras instituciones, nuestros órganos de inteligencia, está claro cuáles son nuestros retos, pero está claro para el país que tenemos con qué enfrentarlos.

El servicio de inteligencia que él conoció y que él conoció netamente civil, y con la capacidad para enfrentar este tipo de contingencias. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:11, duración 4’”, 10/07/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Diputados aseguran que las amenazas del EPR se toparán con instituciones sólidas
Sergio Perdomo, reportero: Las amenazas del EPR se toparán con instituciones sólidas y fuertes para encararlos, esto dicen diputados del PAN. En San Lázaro, diputados del PAN y PRD están demandando una investigación a fondo de las explosiones en instalaciones de Petróleos Mexicanos ubicadas en Celaya y en Salamanca, Guanajuato y en Coroneo, Querétaro, que presuntamente fueron provocadas por el EPR.

Sin embargo, el presidente de la Comisión de Gobernación y exsecretario de Gobernación, Diódoro Carrasco Altamirano, aseguró hace unos momentos, que México cuenta con instituciones para garantizar la seguridad del país y hacer frente a las amenazas del EPR.

La diputada del PRD, Silvia Oliva Fragoso, considera que debe haber una profunda investigación en torno a lo que está sucediendo y que se atribuye el EPR (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 10/07/07, 14:30, gh)

Legisladores no van a dar pasos en falso para aprobar la reforma fiscal: Gamboa

Roberto José Pacheco, reportero: La diputación del PRI no descarta la posibilidad de que a la propuesta fiscal del gobierno federal, se le pueda aplicar una cirugía mayor, cuyo objetivo será destinar más recursos a los sectores más desprotegidos, así como combatir la pobreza en que se encuentran 40 millones de mexicanos.

En conferencia de prensa, el coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, dijo que los legisladores de su partido no van a dar pasos en falso para la aprobación de la reforma fiscal, ya que van a analizar con todo el tiempo necesario, sin prisa, letra por letra y artículo por artículo la propuesta del gobierno.

A su vez, el secretario del PRI, Jesús Murillo, rechaza que el PRI haya negociado con el gobierno la candidatura de Jorge Hank Rhon, que hace unos días le dieron el espaldarazo para que pueda continuar con la candidatura por Baja California.

El día de mañana, en el marco de la sesión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, diputados del PRD van a solicitar al gobierno federal que se asignen recursos del Fondo para la Prevención de Desastres Naturales, a fin de aplicar un programa de tratamientos de grietas donde se encuentra la delegación de Iztapalapa.

Los diputados Silvia Oliva Fragoso y David Mendoza Arellano señalan que ante el inminente riesgo en que viven los habitantes de Iztapalapa y la posibilidad de la pérdida de sus bienes con los impactos económicos que ello conlleva, es necesario aplicar de manera urgente que se aprueben recursos para atender las necesidades en el Oriente de la Ciudad  (Imagen, Adela Micha, 10/07/07, 14:02, gh)

Jorge Estefan: el GF le apuesta a los cuentos chinos para justificar a PEMEX
Conductor: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan, lamentó que el Gobierno Federal le apueste a los “cuentos chinos” para justificar el incumplimiento en los contratos de PEMEX y la consecuente falta de recursos destinados a tantos rubros: “No hay cosas fortuitas, no han habido huracanes, ni terremotos como tampoco maremotos; ellos deben tener la capacidad de producir lo que se comprometieron”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración 23”, 10/07/07, reoc)

Diputados del PRD: que intervenga el FONDEN en Iztapalapa
Maru Rojas, reportera: El asunto de la zanja en la falla geológica que atraviesa Iztapalapa, llevó a la discusión a diputados federales, por lo que diputados perredistas citan a la prensa para denunciar la urgencia de que intervenga el Fondo Nacional de Desastres Naturales.

Para los diputados federales panistas, por el DF, urgen más acciones de las autoridades capitalinas y se preguntan dónde está la acción de Protección Civil de la capital.

Conductor: Bueno, aquí han estado y yo pregunto por qué el Distrito Federal queda o ha quedado fuera siempre de los beneficios del FONDEN, no lo han explicado, espero que no sea un asunto partidista. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:35, duración 40”, 10/07/07, reoc)

	COMENTARIOS


Diputados regresan a la escuela en septiembre

Carolina Rocha, conductora: En septiembre los diputados van a regresar a la escuela. ¡A ver si se ponen más duchos nuestros diputados! ¿no? porque van a cursar maestría ¡Como no van a estar más listos!

Lo malo es que su formación ¡Oiga! La va a pagar usted con sus impuestos.

Reportero: Con cargo a todos los ciudadanos, los diputados harán tres maestrías, cada una costará 60 mil pesos, 42 mil los pagará la Cámara y 18 mil cada diputado.

La Máxima Casa de Estudios (UNAM) se encargará de impartir las cátedras en Derecho, Economía y Administración Gubernamental, y para que ningún diputado llegue tarde, ni se estrese por el tráfico, las maestrías serán a domicilio. Es decir, se impartirán en las instalaciones de la Cámara de Diputados.

A pesar de todos estos privilegios, hasta ahora han aprobado el examen de admisión sólo 44 legisladores, 26 para Derecho, 11 para Administración Gubernamental, y 7 para Economía.

En septiembre iniciarán las clases, justo en el periodo de sesiones, y cada maestría durará 2 años, el tiempo en que dejarán las curules. (Informativo 40, Carolina Rocha, 10/07/07, 13:00, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


La SEMARNAT aún no tiene el balance de los daños ecológicos derivados en Guanajuato y Querétaro por las explosiones en PEMEX

Elsa González, reportera: Por lo pronto la Secretaría del Medioambiente aún no tiene el balance de los daños ecológicos que sufrieron las poblaciones de Celaya, Irapuato y Querétaro por los recientes accidentes de Petróleos Mexicanos.

El titular de la dependencia, Juan Elvira Quesada, dijo que este miércoles sostendrá una reunión con el Director General de PEMEX, Jesús Reyes Heroles, para dar seguimiento al desempeño de la paraestatal en la atención al medioambiente y la limpieza después de los  percances.

El día de hoy se registra en Querétaro una nueva explosión de PEMEX; el delegado de la PROFEPA, el delegado de la SEMARNAT están yendo al lugar, están verificando. Necesitamos no solamente ver el daño al aire por las emanaciones, el daño que pudiese haber en caso de que hubiera contaminación del suelo, sino también el nivel de derrame que haya ocurrido en caso de que hayan sido líquidos.

Hay que recordar que de acuerdo a la Procuraduría Federal de Protección al Medioambiente, Petróleos Mexicanos sigue siendo una de las empresas que más contaminan el medioambiente en nuestro país. (De Una A Tres, 13:19, crg, 100707)

Piden declarar zona de desastre a Iztapalapa y Alvaro Obregón.

Diputados del PRD pidieron que se declare como zonas de desastre a las delegaciones Iztapalapa y Alvaro Obregón, y que se cree un fondo de contingencias con el dinero incautado a Zhenli Ye Gon, recursos fiscales o excedentes petroleros. 

Asimismo demandaron que se canalicen recursos de los fondos de Desastres Naturales (Fonden) y de Prevención de Desastres Naturales (Fopreden) a las zonas de alto riesgo en esas demarcaciones y a las de Miguel Hidalgo, Cuajimalpa y Magdalena Contreras. 

Los legisladores, cuyos distritos se ubican en las áreas que presentan riesgos para los ciudadanos que habitan en barrancas, laderas, zonas de fallas geológicas, grietas, hundimientos y propensas a inundaciones, afirmaron que urgen cambios a las reglas de operación de dichos mecanismos. 

Los legisladores locales Humberto Morgan, Leticia Quezada, Daniel Salazar, José Luis Morúa, Samuel Hernández y la legisladora federal, Aleida Alavez, señalaron que desde octubre de 2006 pidieron recursos de esos fondos por las grietas y hundimientos en Alvaro Obregón e Iztapalapa, pero se los negaron. 

Por ello, anunciaron que el mañana miércoles promoverán ante la Diputación Permanente de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) dos puntos de acuerdo para que se cumpla con estas peticiones. 

En rueda de prensa, agregaron que también promoverán la creación de una Comisión Especial en la ALDF para dar seguimiento al tema de la protección civil e instalar mesas de diálogo con los tres niveles de gobierno y los poderes legislativos federal y local. 

Asimismo, ofrecerán al gobierno de la ciudad de México todas las facilidades para la reasignación de recursos presupuestales para asuntos de emergencias, incluso aún aquellos que pudieran ya estar etiquetados y que requieran ser canalizados a este rubro. 

De entrada esos recursos presupuestales provendrán de las áreas donde el gobierno capitalino presenta subejercicios y que corresponden a obras públicas y servicios urbanos, sin tocar aquellas como el desarrollo social y la educación que son prioritarias para esta administración. (Notimex, 14:45, crg, 100707)
Anuncian programa de apoyo a pequeñas y medianas empresas turísticas.

 Las secretarías de Turismo (Sectur) y de Economía (SE), así como Bancomext y Nacional Financiera lanzaron el Programa de Apoyo a la Micro, Pequeña y Mediana Empresa Turística, con el que se pretende detonar hasta tres mil millones de pesos para créditos en el sector. 

Durante un acto celebrado en el Centro Cultural Estación Indianilla, Rodolfo Elizondo, titular de la (Sectur), explicó que el programa se divide en tres estrategias, que son Profesionalización y Modernización, Financiamiento Competitivo y Ventanilla Unica. 

El primer rubro consiste en un programa para mejorar los resultados de las micro, pequeñas y medianas empresas en lo que se refiere a la prestación de servicios de calidad a los turístas y en la capacitación de los empleados del sector. 

Con la asignación de 15 millones de pesos, provenientes de un fondo, se beneficiarán a más de mil 500 micro, pequeñas y medianas empresas a nivel nacional, lo que forma parte de la estrategia de profesionalización y modernización, explicó el funcionario. 

La segunda estrategia, denominada Financiamiento Competitivo, consiste en otorgar créditos a las empresas que deseen mejorar su funcionamiento y ampliarse. 

Al respecto, Mario Laborín Gómez, director del Banco Nacional de Comercio Exterior (Bancomext), indicó que por medio de la estrategia de Financiamiento Competitivo se podrán detonar hasta tres mil millones de pesos para créditos dedicados a empresas del sector. 

Los préstamos se destinarán para modernizar empresas en zonas turísticas, financiar nuevos proyectos y crear cadenas productivas dedicadas a los hoteles, detalló el funcionario. 

La tercera estrategia, la de Ventanilla Unica, se aplica gracias al apoyo de la Comisión General de Mejora Regulatoria que creó el Sistema de Apertura Rápida de Empresas (SARE), cuyo propósito es agilizar los trámites para la apertura de pequeñas compañías en el menor tiempo posible, abundó. 

A su vez, el subsecretario para la Pequeña y Mediana Empresa de la SE, Heriberto Félix Guerra, destacó que el programa es producto de la organización de productos empresariales, de la banca comercial, de secretarías de estado, y de autoridades municipales y estatales. 

Entre los principales objetivos del programa, están los de generar mejores empleos en el sector turístico y generar mayores divisas, expuso. 

En la presentación del programa también estuvieron presentes los presidentes de las comisiones de Turismo del Senado de la República, Luis Coppola Joffroy, y de la Cámara de Diputados, Octavio Martínez Vargas, así como dirigentes de confederaciones y cámaras empresariales turísticas. 

Asimismo, Elizondo Torres firmó convenios con la Cámara Nacional de la Industria de Restaurantes y Alimentos Condimentados, con la Confederación Nacional de Agencias de Viajes y con la Asociación Mexicana de Agencias de Viajes. (Notimex, 14:35, crg, 100707)
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Rechazan legisladores atentados contra instalaciones de Pemex

Joaquín López Dóriga, conductor.- El PRI hizo un llamado a los ciudadanos a expresarse en contra de este tipo de hechos (ataques en las instalaciones del Pemex).

“No creo que favorezca a un país que está acostumbrado a vivir en paz y en tranquilidad. Acudo a la opinión pública a que rechacemos abiertamente este tipo de actos. Pero lo que sí tiene que hacer el gobierno de la República es revisar su sistema de inteligencia”, dijo el diputado Emilio Gamboa.

La bancada del Partido Ecologista, en la Cámara de Diputados, se ha pronunciado. Demanda a las autoridades competentes una investigación para determinar si estos incidentes fueron producto de atentados terroristas o de otras causas. El grupo parlamentario del Verde dijo que condena cualquier acto violento, más aún cuando pone en peligro la vida de las personas y que no existe justificación para llevar este tipo de actos con los que se pretende vulnerar el Estado de Derecho. (El Noticiero, 23:12, 1’ 23”)

Exhortan a tomar con seriedad presuntos ataques del EPR

Carlos González, conductor.- El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco, pidió tomar con máxima seguridad la posible responsabilidad del Ejército Popular Revolucionario (EPR) en los ataques de los últimos días en las instalaciones de Pemex. Aseguró que el Estado cuenta con los instrumentos necesarios para enfrentar un eventual embate del EPR a lo largo y ancho del territorio mexicano. (Tv Mexiquense, 21:06, 29”)

Nota también transmitida por Cadenas Tres y López Dóriga

Proponen crear comisión especial para investigar el caso del empresario chino

Hannia Novell, conductora.- Integrantes de la Primera Comisión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, aprobaron la creación de una "comisión especial" para investigar el caso del chino-mexicano. Zhenli Ye Go. 
Por mayoría, con los votos del PRI y PRD, se aprobó el punto de acuerdo que mañana se pondría a consideración del pleno de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

Además, con la abstención del PAN, se aprobó un exhorto a la PGR para que inicie la averiguación correspondiente sobre las declaraciones del empresario chino.

“Toda esa información que se ha vertido en los medios de comunicación, merece una investigación, yo espero que el PAN vaya con nosotros en este punto de acuerdo ya que tanto el Presidente de la República como secretario del Trabajo han declarado públicamente en que estarían de acuerdo que se formara una comisión especial de las Cámaras para que se realizará una investigación a fondo y ninguno de nosotros se quedara con alguna duda”, dijo el diputado del PRI, Marco Antonio Bernal. (Informativo 40, 21:18, 2’19”)

Nota también transmitida por López Dóriga
Prevé diputado Gamboa cambios drásticos a reforma fiscal

Carlos Ibarra, reportero.- El coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, advirtió que se podrían realizar cambios de fondo en la reforma fiscal. 

“La reforma fiscal presentada por el presidente y si nosotros sentimos la necesidad de hacer "cirugía mayor", tendrá “cirugía mayor". Van a ser sin duda, los diputados con un voto de conciencia y los senadores de nuestro partido, con un voto de conciencia, quienes definan hacia dónde vamos a aprobar esta reforma fiscal”, comentó Emilio Gamboa, coordinador del PRI, en la Cámara de Diputados. 

Por otra parte, Emilio Gamboa negó que se haya negociado la reforma fiscal a cambio de la candidatura de Jorge Hank Rhon al gobierno de Baja California: “todo lo político lo dejaríamos a un lado, son dos carriles completamente distintos. No tienen nada que ver los casos políticos que hoy están en la opinión pública y la revisión, análisis y discusión que vamos a tener que llevar a acabo como legisladores, con la responsabilidad que nos otorga el pueblo”. (Once Noticias, 21.07, 1’)
Nota también transmitida por López Dóriga
Pedirán a titulares de SCT y Capufe informes sobre estado de carreteras

La Comisión de la Función Pública de la Cámara baja citará a comparecer a los titulares de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez Kuenzler, y de Caminos y Puentes Federales (Capufe), Humberto Treviño Landois, para que informen sobre la rehabilitación y el mantenimiento de carreteras. 

En reunión de trabajo, el presidente de dicha comisión, Benjamín González Roaro, dijo que es necesario que los funcionarios digan qué se está haciendo en esa materia para evitar que existan accidentes como los ocurridos en la carretera Alcomunga-Eloxochitlán, en Puebla. 

Indicó que al director de Capufe le pedirán que informe sobre las medidas que está tomando para evitar accidentes. Mientras que a la Auditoría Superior de la Federación le solicitarán datos de la Cuenta Pública 2004, relativa a los señalamientos de riesgo en la carretera de Puebla. 

También solicitarán a la Secretaría de la Función Pública que revise los procesos de adjudicación para obras de construcción de carreteras, así como de mantenimiento, finiquitos, entregas y, en su caso, las sanciones que se hubiesen dado o se darían, ante eventuales incumplimientos o irregularidades. 

En ese sentido, el diputado Jesús Evodio Velázquez Aguirre, del PRD, destacó que la mala planeación en la construcción de la Autopista del Sol ha provocado constantes accidentes, deslaves y derrumbes, en perjuicio de los usuarios. 

En un comunicado, dijo que aunado al problema de esta autopista, hay otras vías como la de Puebla, donde a pesar de que se han señalado las malas condiciones, nada se ha hecho al respecto y prueba de ello, añadió, es el accidente de la semana pasada. 

El legislador señaló que en las carreteras del país existen muchas irregularidades, por lo que consideró fundamental que se aclare qué se está haciendo con los mil 200 millones de pesos destinados a la rehabilitación de la Autopista del Sol. 

Velázquez Aguirre afirmó que es necesario que la Secretaría de la Función Pública garantice transparencia en los recursos que se ejercen en la rehabilitación de las carreteras del país y finque responsabilidades a quienes incurran en malos manejos. 

Por otra parte, la comisión avaló un dictamen con punto de acuerdo para solicitar a la Secretaría de la Función Pública que realice una auditoría integral al programa Enciclomedia, tanto en sus procesos de licitación y adjudicación como en la evaluación de sus resultados. 

El dictamen, aprobado por unanimidad, considera necesario que la sociedad conozca cómo se diseñó, estructuró y realizó ese programa que está operando en el nivel primaria, y respecto del proceso de licitación correspondiente en el caso de secundarias. (Notimex, 21:32)

Aseguran que se atenderán denuncian contra ex funcionarios

Carlos González, conductor.- El coordinador de los diputados federales del PAN, Héctor Larios, calificó como round sombra la demanda de juicio político que hicieron legisladores del PRI en San Lázaro contra funcionarios y ex funcionarios panistas.
 En la Cámara de Diputados del Revolucionario Institucional pidieron juicio político contra el Procurador General de la República, Eduardo Medina-Mora, y el ex Secretario de Gobernación, Carlos Abascal por negligencia en el caso Oaxaca. 
Héctor Larios subrayó que al interior de la Cámara Baja todas las denuncias, en ese sentido, tendrán el trámite de rigor, pero adelantó que algunas, como ésta, no van a prosperar porque simple y sencillamente no tienen fundamento. (Tv Mexiquense, 21:12, 40”)
	COMENTARIO


No estamos ante una vacilada
Francisco Cárdenas, comentarista: Los estallidos ocurridos en gasoductos de Petróleos Mexicanos en los últimos días motivan preocupación en los altos niveles del Gobierno Federal, sobre todo, luego de que esta mañana el autollamado Ejército Popular Revolucionario, el EPR, se adjudicó los de Celaya y Salamanca, la semana pasada, y el de hoy en la madrugada, en un sitio aledaño a la ciudad de Querétaro. 

La frecuencia de esos hechos había encendido los focos rojos en los altos mandos de los cuerpos de seguridad e inteligencia del Gobierno Federal. La sospecha de que no se trataba de meros accidentes se confirmó con el comunicado que emitió en comando militar de zona del EPR. En él señala que la orden de iniciar lo que califica de campaña nacional de hostigamiento contra los intereses de la oligarquía y del Gobierno ilegítimo del presidente Felipe Calderón Hinojosa ha sido puesta en marcha.

En la mente de no pocos mexicanos ha estado latente la amenaza que en febrero pasado lanzara la rama saudita de Al Qaeda de atacar las instalaciones petroleras de aquellos países situados fuera de Medio Oriente, que proveen de hidrocarburos a Estados Unidos, entre los que están México, Canadá y Venezuela. 

La amenaza de Al Qaeda se lanzó a través de un artículo de su revista La voz de la Yijad; el Gobierno de Canadá anunció que tomaba en serio la advertencia y el de Venezuela aseguró que dispone de organismos de seguridad para responder ante cualquier eventualidad. 
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