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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 14 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Sábado
Resumen:

Atentan por tercera ocasión en tres meses contra el directo de policía en Guadalupe Hidalgo, Candelario Juárez Ríos.
José Luis Rodríguez Zapatero, llegó a México en una visita oficial.

Desde abril, los diputados sabían de los actos vandálicos en las instalaciones de PEMEX

Senadores del PRD esperan una elección tranquila  durante su convención para elegir delegados.

Entrevista al diputado Octavio Martínez Vargas por el estudio para saber el estado de las carreteras del país, además de la situación de la autopista del sol.
	PANORAMA RELEVANTE 


Atentan por tercera ocasión en tres meses contra director de policía en Guadalupe, Nuevo León
Margarita García Colín, conductora: Hubo un atentado en contra de un jefe de la policía en Nuevo León, afortunadamente salió ileso, pero uno de sus escoltas sí murió.

Víctor Manuel Gómez, reportero: Un agente policiaco del municipio de Guadalupe en Nuevo León murió esta mañana después de que un grupo armado atentó contra la vida del jefe de la policía, en esta localidad regiomontana, Candelario Juárez Ríos, quien resultó ileso después de la agresión, mientras que otros dos de sus guardaespaldas resultaron heridos.

Según los primeros reportes Darío Rangel, murió al filo de las 11 horas, hora local, cuando era atendido en la sala de urgencias del hospital Loca, tras haber sido herido de varios disparos, el agente policiaco formaba parte de la escolta de Juárez Ríos, recibió impactos de bala en el tórax y en la pierna derecha, durante el ataque de esta mañana en contra del jefe de policíaco del municipio de Guadalupe Nuevo León.

Conforme a los hecho, el atentado contra Juárez Ríos, ocurrió alrededor de las 8 horas en el cruce de las calles Tepatitlán y Tequila, en la colonia Rincón de la Sierra, en una zona muy cerca de al domicilio del funcionario municipal, se informó que los otros dos escoltas, identificados como Ernesto Olivo Patlán y Leoncio Tinajero Maldonado, resultaron con múltiples heridas de armas de fuego y fueron trasladados por elementos de la Cruz Verde para ser auxiliados en un hospital privado.

Según el reporte médico, el estado de salud de ambos escoltas es estable, los reporte indican que el jefe policiaco conducía una camioneta tipo Chevrolet blanca al momento de ser atacado por un grupo armado que viajaba en una camioneta tipo Cherokee color ojo y en un jeep comander.

Cabe mencionar que este es el tercer atentado contra el jefe policiaco en el presente año, ya que el 22 de abril pasado, fueron atacados por un grupo de 10 pistoleros cuando circulaban por la colonia Dos Ríos, municipio de Guadalupe Nuevo León   (Radio 13, 1290 am, 13:33, 2 minutos 35 segundos)
Agenda de la visita oficial de José Luis Rodríguez Zapatero en Quintana Roo
Elsa González y Rafael Flores, conductores: Mañana inicia una gira oficial a nuestro país.

Luis Melo, reportero: Todo se encuentra listo en Quintana Roo para el arribo del presidente del gobierno español, José Luis Zapatero.
Esto significará trabajo para el presidente Felipe Calderón, se tendrá que trasladar al sureste del país, viajará mañana a Chichén Itzá para realizar una visita por la zona arqueológica en compañía del presidente del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, quien inicia esta gira oficial a nuestro país, cabe señalar que el presidente español llega al aeropuerto internacional de Cancún, este sábado alrededor de las 5 de la tarde con 15 minutos y de acuerdo con la agenda, a las a8 de la mañana del domingo, ambos mandatarios realizarán este recorrido por la zona arqueológica de Chichén Itzá, posteriormente se trasladarán a Cancún para reunirse con empresarios españoles que esperan que el presidente mexicano despeje algunas dudas sobre el actual panorama económico del país, en concreto, lo que se refiere al tema fiscal, el futuro del sector energético y la distribución económica, según fuentes empresariales en Madrid, se espera, también, que en el marco de esta visita, los dos presidentes firmen un documento para profundizar en la asociación estratégica entre los dos países, entre otros temas incluye el respaldo a la cooperación en la lucha antiterrorista contra la delincuencia y el narcotráfico, este documento se estaría firmando la próxima semana en la capital del país.

El presidente del gobierno español aprovechará su estancia en México para sostener un encuentro con los niños de Morelia, que hace 70 años huyeron de la guerra civil y también se reunirá con el jefe de Gobierno Marcelo Ebrard.

En esta visita, el presidente del Gobierno español también da cumplimiento a una intensa agenda diplomática, este año, y queda pendiente, por cierto, el viaje a México del presidente de Brasil, Luis Ignacio Lula, así como el traslado a Montebello, en Québec, Canadá los días 20 y 21 de agosto para asistir a la cumbre de líderes de América del Norte. (Radio Red, 88.1 fm, 14:34, 3 minutos 47 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


Director de PEMEX da a conocer que desde abril se informó a diputados sobre actos vandálicos en instalaciones de la paraestatal
Margarita García Colín, conductora: El director de PEMEX dice que desde el pasado 25 de abril alertó a diputados de la Comisión de Marina.

Les dijo “Estamos siendo víctimas de actos vandálicos y de ataques a nuestras instalaciones en materia de ductos, en la reunión, el director de PEMEX pidió solidaridad para que la paraestatal pudiera enfrentar la vulnerabilidad de las instalaciones”.

Dijo “Quiero apelar no a su comprensión sino a su solidaridad, con el problema que tiene PEMEX, nos están picando más ductos, ahora más que nunca, pero la advertencia lanzada por el funcionario no tuvo eco en los legisladores”.

Sobre este asunto, hay dos casos, uno, eso de que nos están picando más ductos puede ser esta ordeña que hay en el país desde hace mucho tiempo, de cuestión de energéticos y esto no pasa sólo en México sino en otras partes del mundo, así es que no sabemos si Jesús Reyes Heroles se está refiriendo a este tipo de ordeña o lo que podría ser de mayor envergadura, en cuanto fueron los atentados del EPR.

En la columna de Raymundo Riva Palacio, del periódico El Universal, y en esta columna se hace claro el hecho de que había habido muchos y varios comunicados del pasado 2 de julio del EPR con respecto a estas personas que fueron, tanto el motivo del atentado como de los desaparecidos.

Riva Palacio lo titula “El Fracaso del CISEN” una falla del director Guillermo Valdez, abrió la puerta para que el EPR realizara el sabotaje de mayor envergadura en la historia del estado mexicano.

Da “pelos y señales” de lo que fueron estas alertas del EPR y aquí lo que se acusa es que la inteligencia policial mexicana esta muy ingenua, pero también hay que observar algo, si se ocultó después de que explotaron, quienes fueron los autores o que aquí había algo raro y que nosotros en un momento dado dijimos que el secretario del gobierno de Guanajuato que no hay que hacer ninguna especulación con respecto al origen de estos atentados. (Radio Trece, 1290 am, 13:37, 2 minutos 35 segundos)
Asegura Jorge Schiaffino que la única vía para regular marchas en el DF es reformar la Constitución
Margarita García Colín, conductora: Esta relación que tiene el Gobierno Federal y el Gobierno del Distrito Federal, en temas que han venido dándose, como es el caso de lo del drenaje, la posible inundación, las posibles grietas, todo tiene su lugar e importancia para los capitalinos, pero esta el asunto de que los panistas llevan la bandera de tratar de regular, normalizar, de poner en el marco legal las marchas que a diario de dan en el Valle de México.
Rosalva Amescua, reportera: Asegura el coordinador del PRI en la ALDF, Jorge Schiaffino que la única posibilidad real para regular las marchas en el Distrito Federal es modificando la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

Al llevar a cabo, esta mañana, jornadas de discusión en torno a la regulación de las marchas en el Distrito Federal en el Ángel de la Independencia, el también dirigente del PRI en la capital, señaló que es un hecho que la ciudadanía ya está cansada y aunque el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard cuente con leyes para evitar daños a terceros no las ha aplicado y por ello es necesario modificaciones a los artículos 6, 9 y 11 de la Carta Magna donde se respeten los derechos de todos y sobre todo de los terceros y dar soluciones ante el enojo de los capitalinos y la falta de respuesta de las autoridades del Gobierno del Distrito Federal ya que ellos mismos no respetan el bando trece que emitieron al respecto.

Schiaffino Insunza, precisó que como diputado tiene la facultad de proponer iniciativas de modificaciones a la Constitución en el Congreso de la Unión, y en el caso del PRI, se está buscando el apoyo de los líderes de las bancadas del partido en el Senado de la República de Manlio Fabio Beltrones y en la Cámara de Diputados de Emilio Gamboa para realizar las modificaciones citadas cuyas propuestas son en el artículo 6to, que dice que la manifestación de las ideas, no será objeto de ninguna inquisición judicial o administrativa, agregó que cada entidad federativa, inclusive el Distrito Federal, están facultados para legislar, elegir la ley reglamentaria del presente artículo a efecto de establecer criterios claros que permitan la libre manifestación de las ideas sin ninguna inquisición judicial o administrativa y fijando las bases para que no se perturbe el orden público en perjuicio de terceros a fin de que exista una mejor convivencia de la ciudadanía sin menos cabos de estas garantías constitucionales.

También, entre estos cambios se habla de que el PRI plantea que cada entidad federativa a través de sus poderes legislativos, incluyendo la capital del país, deberán respetar que la ley reglamentaria que expidan señalado por los artículos 6to y 9no Constitucional para que se mantenga el orden público y que las personas tengan este libre transito.    (Radio Trece, 1290 am, 13:48, 4 minutos 55 segundos)
Senadores del PRD esperan una elección tranquila durante elecciones de mañana para elegir delegados al Congreso perredista
Margarita García Colín, conductora: El Congreso Nacional del PRD que será en agosto tiene prevista la reestructuración de este partido junto con sus estatutos y hay quienes ven, en este caso, que quienes resulten delegados al congreso tendrán la voz y el voto para llevar a cabo sus propuestas.

Y como el PRD está entrando, prácticamente a la antesala de lo que será la sucesión de Leonel Cota Montaño, podría hacer que estos delegados, al fin de cuentas, también fueran con un cierto perfil o línea y hay mucho revuelo al respecto.
Félix Muñiz, reportero: A la víspera de que las distintas corrientes del PRD se encuentren frente a frente para disputarse la plantilla que conformará si próximo consejo político nacional, los senadores del PRD, afiliados a los “chuchos” aseguraron que esperan una elección tranquila, este domingo, cuando elijan a los congresistas de su partido.
El senador, René Arriv (sic), reconoció que se han dado casos aislados de violencia pero en lo general y en su mayoría de los militantes han sido respetuosos de los procesos. 
El perredista Arce Islas, rechazó que la corriente a la que pertenece busque apoderarse del control del partido, lo que se pretende es que el sol azteca regrese a la institucionalidad para conformar una fuerza política de izquierda sólida con una línea ideológica muy clara. (Radio Trece, 1290 am, 14:29, 3 minutos 23 segundos)
Se confirma que está completamente reestablecido el servicio en los ductos de Guanajuato y Querétaro de PEMEX que habían sido afectados por una explosión
Blanca Lolbee, conductora: Se dio a conocer que se reestableció el servicio en el estado de Querétaro.

Angélica Camacho, reportera: Este sábado quedo reestablecido el servicio de gas al 100 por ciento en Querétaro, todo esto por la explosión de un gasoducto de PEMEX, más de 4 días sin servicio pasaron miles de residentes, aunque todavía hay viviendas que no tienen, ya no fueron localizados por el personal de las gaseras antes de la reconexión.

Las empresas e industrias, el viernes por la tarde, contaron con el servicio pero sus pérdidas fueron importantes y será en el transcurso de la semana que entra cuando darán a conocer cifras finales, además de determinar qué acciones tomarán al respecto.

Hay que decir que el gobernador Francisco Garrido, anunció que no habrá apoyos para las empresas que tuvieron pérdidas ya que es una cuestión extraordinaria y que no está contemplada en el presupuesto.

En cuanto a la seguridad, se mantiene un operativo intenso en las zonas aledañas a las instalaciones de Petróleos Mexicanos, así como a las instalaciones de la Comisión Federal de Electricidad y dentro de las 6 presas más importantes del estado y, dentro de las 6 presas más importantes del estado y en la zona aledaña a la explosión en el municipio de Corregidora, personal del Ejercito Mexicano rodea las calles, cosa que ha asustado a las personas que viven por ahí, pero ellos están consientes que es una situación extraordinaria, pero piden que se les informe qué esta sucediendo.

En cuanto a la investigación, aunque a nivel federal se ha dicho que es un atentado, de acuerdo al procurador, fue un atentado igual al de Guadalajara, en Querétaro no se ha dicho oficialmente cual es la situación, incluso el día de ayer se realizaban investigaciones por parte de elementos de la Agencia Federal de Investigación. (La Red 88.1 fm, 17:37, 2 minutos)
Senadores de la República irán con todo para aprobar la ley contra el consumo de tabaco en espacios cerrados

Pedro López, conductor: Próximamente este letrero que dice no fumar lo verá en todas partes al menos eso es lo que pretenden legisladores de la República.
Martha Rodríguez, reportera: Si eres fumador activo, esta será una muy mala noticia y es que senadores de la República irán con todo para aprobar la ley contra el consumo del tabaco en espacio cerrados.

El senador Alejandro González Alcocer dijo que esto ya sucede en otros lugares del mundo y que sólo es cuestión de costumbres.

Dijo que será hasta el próximo periodo de sesiones cuando se discuta el tema. (Panorama 88.9 fm, 14:10, 39 segundos)
	Entrevista 


Octavio Martínez Vargas, Diputado PRD.- Estudio para saber el estado de las carreteras del país. Situación de la Autopista del Sol
PEDRO LÓPEZ: Hemos hecho ya contacto con el diputado Octavio Martínez Vargas, el es presidente de la comisión de Turismo en la Cámara de Diputados.
Fíjese que un punto interesante que se da en el Palacio Legislativo porque se realizó una especia de atlas de las carreteras; es decir un estudio para saber cómo se encuentran las carreteras y autopistas de la República mexicana ¿Cómo está diputado?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Qué tal Pedro, muy buenas tardes, te saludo y saludo a tu auditorio. Gracias por la oportunidad de saludarte.

PEDRO LÓPEZ: Muchas gracias diputado, pues oiga platíquenos cómo está la situación de las carreteras. Ustedes que ya tienen un panorama general de esta situación.

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Sí, fíjate que nos preocupa en la comisión de Turismo del Congreso Federal el tema de las carreteras.

Bien referías el dato de la carretera de El Sol..., cuando se inauguró está autopista de presumía de que acortaba la distancia de la ciudad de México hacia Acapulco hacia algunos lugares del estado de Guerrero; sin embargo fue criticada en los primeros años por lo onerosa que era, un costo elevado de la cuota y sin embargo estamos viendo que no ha favorecido la actividad turística.

Se encuentra en muy mal estado la autopista de El Sol. He estado en comunicación con el gobernador del estado, con el presidente municipal de Acapulco y me he solicitado muy preocupado muy atento porque disminuya el costo del peaje.

Hubo una etapa ustedes conocen que en meses pasados se discutió en el Congreso Federal que se le diera un mejor mantenimiento a la autopista y que se bajara la cuota a la autopista...., las autoridades federales tomaron el punto y bajaron la cuota de la autopista de El Sol algunos meses en lo que estaba en reparación; según ellos.

Sin embargo volvió a subir la cuota al estado que guardaba y las condiciones de la autopista no ha mejorado significativamente. La semana pasada el gobierno municipal de guerrero fue algunos espacios, algunos tramos de la autopista de El Sol hacer algunas reparaciones e incluso se enfrentaron las autoridades municipales con las autoridades de Comunicaciones y Transportes porque el ayuntamiento estaba queriendo hacer mejoras y las autoridades de Comunicaciones no lo permitían, sin embargo...

PEDRO LÓPEZ: Sin embargo se puede llegar a una demanda ¿no? Diputado, se ha mencionado por ahí.

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Así es, existe ahí el temor de querer denunciar al alcalde de Acapulco. Creo yo que el gobierno Federal debe de ocuparse de mejor la condición de la carreteras, estamos en un grave problema. Un número importante de carreteras de nuestro país se encuentran en muy mal estado.

He exigido a los gobiernos locales y al gobierno federal de que se armen atlas regionales, atlas estatales a efecto de que nos indiquen qué autopistas le son transitables y cuales no. Qué tramos no son transitables y cuales sí, en el caso concreto de Puebla de la tragedia de hace algunos días esta autopista esta ya..., habían antecedentes del presidente municipal de autoridades locales donde solicitaban a la Federación del estado que se acatara en consecuencia, que mejorara su calidad que se actuará porque existían el riesgo de derrumbamientos.

No se ha actuado y hoy tuvimos una grave tragedia en el es estado de Puebla. Inició el periodo de vacaciones de verano la semana pasada y ha iniciado ya algún número importante de vecinos de mexicanos a trasladadse a otras entidades federativas y nos preocupa que no se está atendiendo ese tema de mejor las carreteras.

PEDRO LÓPEZ: Oiga diputado en términos llanos y cómo se encuentra las carreteras.

¿Qué lo que le dicen estos estudios que ustedes han realizado sobre todo el panorama general que tienen al respecto?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Sí, gobierno Federal reconoce que un número importante de las autopistas están en mal estado, no nos pueden dar datos. Nosotros estimamos que es entre un 40 y 50 % de las carreteras federales de cuota y las libres se encuentran en mal estado; pero eso no es suficiente reconocerlo, que necesitamos es que se mejoren las carreteras.

El gobierno federal tiene un presupuesto asignado que nosotros discutimos en Congreso Federal para mejorar la condición de las carreteras, el gobierno contrata empresas privadas para el mantenimiento de algunas autopistas, el problema es que lo hacen de muy mala calidad y obviamente va en perjuicio de los usuarios y de los turistas.

Vamos a estar muy atentos, nosotros estamos solicitando una reunión con el secretario de Comunicaciones y Transportes con el secretario de Turismo para hacer una valoración minuciosa de cada una de las autopistas de nuestro país, lo que nos llama la atención sobremanera es el asunto de la Autopista del Sol que obviamente lejos de que haya armonía de que exista bueno una comunicación entre las autoridades se estén generando incluso ya algunas amenazas de denuncias no?

PEDRO LÓPEZ: Oiga diputado y tal parece que les importa un comino no, que la, que la autopista pues esté en muy mal estado porque eh pues eh se ha solicitado al de Guerrero se disminuya el costo de la caseta por lo menos para resarcir el daño que puede generar en los automóviles, pero pues tal parece que no les interesa no?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Así es no tienen... no han... no nos han prestado atención sin embargo bueno vamos a insistir y creo que de lo que estamos planteando, incluso hay algunos legisladores es de que no se cobre hasta que las casetas estén(...) no se cobren las casetas hasta que las autopistas estén en buenas condiciones, yo creo que eso no va a suceder pero lo que si puede suceder es que regrese al descuento que existía en meses pasados para que le permitan al a los visitantes, al turista que utiliza esta autopista eh... tener un ahorro en su economía para ... para que resulte atractivo trasladarse a la puerto de Acapulco a Chilpancingo a Cuernavaca, a algunos otros destinos turísticos que se encuentran en esta región .

PEDRO LÓPEZ: Diputado, ¿Tienen pensado solicitar alguna investigación a estas eh?... ¿Empresas a las cuales se concesionó bueno pues el mantenimiento de las carreteras?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Si, fíjate que ya existe una auditoria que se realizó en el año 2005 particularmente a algunas autopistas y se encuentran algunas irregularidades, lo que hemos solicitado a la Comisión de la Auditoria Superior de la Federación es de que se inicie una auditoria a estas empresas, particularmente la que tiene, la que está favoreciendo a la Autopista del Sol... por el mal mantenimiento, tengo entendido que ya fue aprobado en la Comisión y que se está, que va a iniciar en las próximas semanas la auditoria a estas empresas sin embargo bueno, es el asunto que nos ocupa es el tema de la autopista del sol pero son muchas otras autopistas las que se encuentran en las mismas condiciones, te puedo enunciar por ejemplo la Autopista de las Pirámides a la Ciudad de México que es un tramo corto en donde se está incluso ya instalando una caseta adicional en menos de 5 kilómetros para cobrar de 38 pesos eh que se están cobrando se van a cobrar 16 pesos adicionales a menos de 5 kilómetros y la autopista no tiene ninguna mejora tiene, existe una denuncia de los vecinos de décadas que autoridad está presumiendo que van a ampliar a cuatro carriles más de 2 y 2 y no sucede esto , entonces es un tema de que ver con toda la estructura de las carreteras en nuestro país y obviamente con el Gobierno Federal no ha estado actuando en consecuencia ni en esta ni en la administración pasada, necesita una... necesitamos una revisión integral de las políticas en materia de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes con toda nuestra red carretera.

PEDRO LÓPEZ: Oiga y para cuando tienen prevista la reunión con las autoridades de Comunicaciones y Transportes.

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Nosotros estamos planteando al interior de de la Comisión de Comunicaciones y Transportes de la Cámara de Diputados y de Turismo, pueda subir un punto de acuerdo para citar a comparecer al secretario, de prosperar esto yo espero que en la próxima... que en la próxima sesión permanente el día miércoles se esté planteando ehh la comparecencia del secretario para que nos informe del asunto de la autopista del sol pero también de otras autopistas que se encuentran en mal estado en nuestro país y que el gobierno no está ayudando para su mejoramiento y obviamente para favorecer la actividad turística... Eso es lo que estamos haciendo ahorita en la....

PEDRO LÓPEZ: Ustedes han pensado en realizar una inspección sobre esta carretera, carretera del sol o autopista del sol.

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS.- Ya eh... no lo hemos valorado en estos momentos en la comisión, lo que si te puedo decir es que hay un grupo de legisladores de todos los grupos parlamentarios que han estado muy atentos particularmente los legisladores del estado de Guerrero, que han estado muy preocupados y ocupados del tema. Existen ya varias, varios puntos de acuerdo en el Congreso en el sentido de mejorar la calidad de las carreteras de que se le inviertan recursos adicionales, de que se investigue a la empresas concesionaria y de que bajen los costos de la caseta y el gobierno Federal no ha atendido por eso es importante hoy plantearnos en nuestra agenda citar comparecer al secretario de comunicaciones y Transportes.

PEDRO LÓPEZ: Muy bien diputado pues le agradecemos mucho que haya tomado la llamada de 88.9 Noticias. Precisamente para hablar de este tema de las autopistas, carreteras como usted ya no lo dice casi el 50% de pues tienen anomalías, tiene irregularidades; están en mal estado y esto representa un riesgo para la población. Vamos a estar muy pendientes de lo que le digan las autoridades Federales precisamente sobre esta situación y cómo puede afectar al turismo que es parte vital para los ingreso de nuestro país diputado.

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Le agradezco mucho, vamos a estar en comunicación y ojalá que el gobierno pueda iniciar los trabajos de mejoramiento de poner mayores, señalamientos en las autopistas de habilitar los teléfonos que se encuentran sobre las autopistas, de prestar mayor seguridad pública en las autopistas de coordinar los trabajos con los gobiernos estatales y municipales al frente de favorecer al turista, darle mayor protección al mismo.

Y si me permites denunciar, me preocupa en los próximos días en tema de la Guelaguetza en Oaxaca. Está el temor por parte de la APPO de no permitir el festejo. Nosotros estamos llamando al gobierno federal y al gobierno del estado de Oaxaca presten atención correspondiente para la seguridad de los turistas que habrán de trasladarse a la Guelagutza en la ciudad de Oaxaca.

PEDRO LÓPEZ: Bueno diputado, pues muchísimas gracias.

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS: Estamos en comunicación y te aprecio mucho, un saludo a tu auditorio.

PEDRO LÓPEZ: Muchas Gracias. 

(Panorama 88.9 fm, 14:16, 12 minutos 16 segundos)

	ON LINE
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Seguridad patrimonial, prioridad de Calderón: Sojo
Xóchitl Álvarez
El Universal
Guanajuato / 20:17

El secretario de Economía, Eduardo Sojo señaló que la seguridad patrimonial, de las empresas y de las familias, es una de las prioridades del presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

Rechazó que los atentados a los gasoductos de PEMEX en Guanajuato y Querétaro hayan generado desconfianza de los empresarios hacia México. 

En un mensaje a los inversionistas internacionales y del país afirmó que el gobierno esta atento para dar la garantía de seguridad. 
Ante la supuesta reaparición del Ejercito Popular Revolucionario, EPR, que se adjudica las explosiones a los ductos de PEMEX dijo que se mantendrá la estrategia de vigilancia en los puntos mas vulnerables del país. 

Este sábado, Eduardo Sojo participo en la celebración del día del minero en la Facultad de Minas de la Universidad de Guanajuato. 

Pese al impacto en la producción de las industrias por el desabasto de gas que generaron los atentados a la paraestatal, dijo que los empresarios pretenden recuperarse en las siguientes semanas. 

El gobierno, dijo, dará su apoyó a las industrias afectadas por la falta de combustible que provocaron los estallidos de 5 y 11 de julio. 

“Tenemos que ayudar a las empresas para puedan reponerse de lo que perdieron estos días”, destacó Sojo. 

Siguen empresas sin gas 

Petróleos Mexicanos ofreció que este fin de semana se normalizara el suministro de gas en las industrias aun no reciben, comentó el secretario de economía. 

Evitó precisar el monto de perdidas en empresas trasnacionales, medianas y pequeñas de capital nacional por falta de la materia prima. 

Después de las explosiones, de acuerdo a estimaciones de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación entre 800 y mil empresas del centro y occidente del país pararon su producción con pérdidas diarias de hasta 100 millones de pesos, revelo su secretario general, Víctor Manuel López Bolaños. 

Eduardo Sojo resaltó que la economía del país va bien, y lo ilustro con la estadística de 470 mil empleos asegurados en el primer semestre del año. 

Dijo que se espera que en el segundo semestre haya más crecimiento de empleos, proyectos de infraestructura y de inversiones.


Descartan participación de Calderón y Zavala en elección delegacional
Notimex
El Universal / 15:28
El PAN en el Distrito Federal informó que el presidente Felipe Calderón y su esposa, Margarita Zavala, no se inscribieron como delegados para elegir, este sábado, nueva dirigencia delegacional del blanquiazul en Álvaro Obregón. 
En entrevista, el secretario de Organización del Partido Acción Nacional (PAN) en Distrito Federal, Rafael Medina Pederzini, indicó que aun cuando Calderón y Zavala tienen su militancia en esa demarcación decidieron no participar como electores en la contienda. 

"El presidente Calderón tiene su militancia en Alvaro Obregón pero ni él ni su esposa se registraron como delegados aunque tienen sus derechos a salvo, posiblemente para que posteriormente no se diga que influyeron en ese proceso interno", subrayó. 

En contraparte, la presidenta del PAN en la capital del país, Mariana Gómez del Campo Gurza, sí se inscribió como delegada para emitir su voto por cualquiera de los dos contendientes a dirigente de su partido en la demarcación política. 

Los candidatos son Juan Manuel Gamiño Hernández y José Ignacio Rodríguez García. Este 14 de julio uno de ellos será electo nuevo presidente de Acción Nacional en Alvaro Obregón. 

También en Venustiano Carranza se elegirá nuevo dirigente del blanquiazul. Ahí compiten Oliver Arnulfo Gamboa Malagón, María de los Angeles Gil Osorio y María Araceli Roldán Rodríguez. 
El domingo 15 de julio se llevará cabo la renovación de dirigentes del PAN en Azcapotzalco, Coyoacán, Cuauhtémoc, Iztacalco, Tlalpan y Xochimilco. 

Cuajimalpa, Gustavo A. Madero, Iztapalapa, Magdalena Contreras, Miguel Hidalgo, Tláhuac y Milpa Alta elegirán nuevos presidentes de Acción Nacional en septiembre próximo y Benito Juárez hasta 2008.

Piden legisladores rediseñar los cuerpos de inteligencia
El secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Eduardo de la Torre Jaramillo, dijo ayer que más que desaparecer al Centro de Investigación y Seguridad Nacional (CISEN) se tiene que rediseñar el sistema de inteligencia del país; pero acusó que en ese organismo hay resistencias en los mandos medios para trabajar. “No quieren colaborar aunque tienen información”, sostuvo.
De los servicios de inteligencia del Ejército Mexicano, el legislador refirió que los generales no han perdido el control de la situación del país pero, explicó, “hoy esta institución ha sido vulnerada: los cuadros que formaste durante años han sido cooptados por el crimen organizado y tienes una disputa de estrategias militares, de racionalidades militares y de inteligencia en el país”.
Además, expuso, hay un enorme problema: el crimen organizado está sustentado en el poderío económico que tiene frente a un Estado mexicano en crisis estructural, “y aquí (en la Cámara de Diputados) discutimos un presupuesto cada año y entramos a la teoría del regateo, a ver a quiénes les demos más (gasto público)”.
Así, ante la admisión oficial de que las explosiones en ductos de Petróleos Mexicanos fueron provocadas por el EPR, en entrevista se preguntó a De la Torre Jaramillo qué pasó con el CISEN.
—¿Falló la estrategia de inteligencia?
—Es que no puedes encargarle la inteligencia política a quien hace encuestas; es como encargarle a alguien que hace pasteles un libro sobre filosofía del derecho. En primera instancia hay perfiles y no es el perfil adecuado el que está al frente del CISEN.
En segunda —respondió el diputado federal independiente—, en esta revaloración de la seguridad pública tenemos que ver si éstos viejos aparatos de control, de inteligencia, mucho más vigilantes y controladores de la sociedad siguen siendo vigentes. Porque aquí el resideño institucional tiene que apuntar hacia eso.
—¿Tiene que desaparecer el CISEN?
—Más que desaparecer tiene que rediseñarse. Por ejemplo, la Secretaría de Seguridad Pública reabsorbió a la Policía Federal de Caminos; tuvo que pasarle el Ejército cerca de diez mil efectivos y la UNAM le acaba de dar cerca de mil egresados. La discusión es de una policía científica.
No tenemos una policía científica —prosiguió— simple y sencillamente porque no le hemos dotado de los elementos. No solamente se requiere de un presupuesto.
—¿Podemos dudar del levantador de encuestas, pero no del Servicio de Inteligencia de la Secretaría de la Defensa Nacional?
—En el propio CISEN hay resistencias en los mandos medios. Éste órgano viene del anterior régimen y hay gente que no quiere colaborar aunque tenga información. Eso es muy importante. Los nervios del gobierno están en la información, pero si de esa información no solamente no hay nada, sino que es dada con alteraciones, todo va a fallar. Hay que revisar a estas personas que vienen del viejo régimen. 
—Pero en los cambios muchos de esos cuadros quedaron fuera.

—Hay una frase de Vaclav Habel. Cuando le preguntaban por qué estaba gobernando con puros jóvenes decía: “prefiero la inexperiencia temporal de los jóvenes que el sabotaje permanente de quienes ya han gobernado”.
—¿No es necesario preservar experiencia en esos espacios, porque todo indica que el presidente Calderón es el mejor desinformado del país?
—Estos datos son de 1995: el ejército cubano podía tomar Palacio Nacional en 12 horas y el ejército guatemalteco en 24 horas. Nosotros tenemos un Ejército del que 80 por ciento es de campesinos e indígenas; 20 por ciento son de la elite militar de este país, que fue una fase diseñada en West Point, hasta que Ernesto Zedillo se espantó y dijo no vamos a financiar a estos amigos, no nos vayan a salir caras pintada.
Además, insistió, “en el Ejército los generales no han perdido el control de la situación del país. El jefe de las Fuerzas Armadas es el Presidente, el Ejército tiene toda la información y de ahí dependen las decisiones”.
Por tanto, planteó, “el Ejército está bien en esta lucha temporal contra el narcotráfico, porque están pulverizados los sistemas de seguridad en el país, como lo estamos viendo en esta supuesta inteligencia que no hay, como es el CISEN. Mi dato es que entraron en crisis desde 1994, porque es el Ejército el que tiene la información del movimiento en Chiapas en 1992 y 1993. Además, en el sexenio pasado no se hizo nada”.

“Desde 1970 se sabía de grupos subversivos en Guanajuato”
[ José Contreras ] 

Desde finales de los años ochentas se sabía que en Guanajuato existían casas de seguridad de grupos subversivos y nunca se hizo nada, afirmó el senador por este estado, Francisco Arroyo Vieira.
En entrevista, el senador del PRI señaló que los órganos de inteligencia del país se deben "poner las pilas" para detectar los movimientos de los grupos armados que como en el caso de Guanajuato, utilizaron un estado tradicionalmente tranquilo para tener casas de seguridad y resguardo.
Añadió: "nuestros sistemas de seguridad interna y de inteligencia tienen que hacer su chamba y descubrir cómo este tipo de gentes puede hacer estas cosas".
El que se trate de estados tranquilos, dijo, no quiere decir que las autoridades federales y estatales tengan que bajar la guardia, sino al contrario, se debe hacer algo lo suficientemente enérgico para reforzar nuestra seguridad, porque en Salamanca hay una refinería y muchos ductos importantes.
Arroyo Vieira mencionó que posiblemente el EPR eligió los estados de Guanajuato y Querétaro para llevar a cabo sus ataques como una forma de sancionar a los gobiernos panistas de ambas entidades.
En el caso del primero, dijo, el PAN lleva varias administraciones estatales y ha sufrido entre sus integrantes una serie de pleitos y rupturas que han derivado en cierta ineficiencia de la administración.
El también vicepresidente del Senado añadió que si bien las acciones del EPR tienen como objetivo llamar la atención, el Estado debe estar pendiente de resolver los problemas sociales que origina el surgimiento de esos grupos, como la enorme brecha que separa a los pobres de los ricos.
En tanto, el senador del PAN por Querétaro, Guillermo Tamborrel, aseguró que las acciones realizadas presuntamente por el EPR, lejos de lograr una reivindicación social, provocan el repudio de toda la sociedad, porque es mucha la gente que resulta perjudicada.
Mencionó que miles de habitantes de la zona centro, especialmente de la capital, resultaron afectados debido a que utilizan para uso doméstico gas natural que les es suministrado a través de ductos.
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