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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 15 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

Reportaje sobre la reunión de Felipe Calderón y José Luis Rodríguez Zapatero a México.
El PRD inicia sus elecciones internas para elegir a sus delegados al Congreso Nacional.

En los próximos días el PRD presentará ante el pleno el nuevo proyecto de Código Electoral en la ALDF

	PANORAMA NACIONAL


Felipe Calderón y José Luis Rodríguez Zapatero se han reunido con empresarios españoles en Cancún
FRANCISCO RAMÍREZ.- Vamos a otros asuntos, temas de política, de política internacional, porque pues eh, hoy se reunieron allá en eh, en la zona de Quintana Roo, el Presidente Felipe Calderón y el jefe del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, en compañía de sus esposas.

Recorrieron durante, aproximadamente dos horas la, la nueva maravilla del mundo, estamos hablando por supuesto de Chichen Itza, la recorrieron por supuesto, le digo, cosa de dos horas, quedó maravillado, José Luis Rodríguez Zapatero, de esta zona arqueológica en Yucatán, considerada le digo como una de las 7 Maravillas del Mundo, del mundo moderno, gracias al voto de muchos mexicanos se logró, se logró este, este honor.

Que bueno, ya lo habíamos platicado en su momento con o sin el título, Chichen Itza es una maravilla y es de los mexicanos.

Y bueno, independientemente de que esté asentado en un terreno que está ahí en litigio y que si los dueños quieren donarlo y que si unos no y que si los otros lo quieren vender, en fin, el punto es que está en nuestro territorio y es parte de las Maravillas del Mundo.

Raúl Lozano estuvo como siempre acompañando al Presidente Felipe Calderón y nos tiene una crónica de lo que ocurrió esta mañana, allá en Chichen Itza.

Raúl, ¿cómo estás?... adelante Raúl...

RAÚL LOZANO.-  Si, Paco, muy buenas tardes te saludo con gusto a tu y desde luego al auditorio de Radio 13 y efectivamente a los pies de la pirámide de Cuculcán, una de las siete nuevas maravillas del mundo, que los Presidentes de México, Felipe Calderón y su homólogo español, José Luis Rodríguez Zapatero refrendaron la amistad y los lazos de cooperación que existen entre las dos naciones.

A lo largo de una visita, específicamente de dos horas, pues de esta visita oficial que lleva a cabo el mandatario español pues reconocieron y conocieron todas las maravillas de la zona arqueológica de Chichen Itza. Asimismo en esta visita d e cuatro días pues, se refrenda de alguna forma y se celebran 30 años del restablecimiento de las relaciones entre México y España.

Quiero comentarte que ya en estos momentos nos encontramos ya en la ciudad de Cancún-Quintana Roo donde los dos mandatarios de han reunido con empresarios españoles, principalmente del sector turístico que actúan aquí en nuestro país; los cuales primeramente mostraron inquietudes al Presidente de la República Felipe Calderón respecto a este nuevo impuesto, al famoso CTEU que será aplicado, dicen ellos y que tienen bastantes, bastantes dudas; también concernientes a la situación de seguridad y del Estado mexicano y desde luego infraestructura, le pidieron al Presidente la necesidad de construir un nuevo aeropuerto en la ciudad de Cancún a lo que el Presidente de México indicó que efectivamente, pues aunque no, no lo tenían, pero si se están viendo estas situaciones por parte del Secretario de Hacienda, pues para aclarar sus dudas y que quede claro sobre los impuestos que más que nada son para llevar más recursos a la gente que lo necesita y los empresarios que esté cumpliendo con sus impuestos no tendrán mayor problema.
Pero bueno, vamos a escuchar parte de lo que ha comentado el Presidente de México.

FELIPE CALDERÓN.- Por supuesto que para financiar esta infraestructura social y no solo para ello, sino para combatir las terribles condiciones de desigualdad y de miseria que se viven en México, hemos planteado una reforma hacendaria por los que menos tienen en el país, pero que en el margen lo que plantea es concretamente, respecto a las inquietudes que se han planteado, es que ninguna empresa que esté correctamente pagando lo que ya existe en términos de Impuesto Sobre la Renta, tiene que verse afectada por la contribución empresarial de Tasa Única, que es un impuesto precisamente de control.

Es decir, una contribución eh, eh, que aplicaría si y sólo sí los niveles de tributación no corresponden al diseño original del Impuesto Sobre la Renta, dependiendo del caso.

RAÚL LOZANO.-  Pues así de esta forma Paco quiero comentarte que el Presidente de México ha indicado que la inversión pues es muy fuerte de parte de los empresarios españoles, ya que hay un capital de 67 por ciento que proviene precisamente de España para los proyectos hoteleros en el país.

Por lo tanto hay que dar condiciones de certidumbre y de pues seguridad para la inversión, ya que dan empleo a más de dos millones de mexicanos en este sector, lo cual da una co-inversión de más de dos mil millones de dólares; por lo tanto dice eh, principalmente aquí en Cancún-Quintana Roo, pues hay que reconocer el patrimonio que se está creando poco a poco a través de la industria turística que de alguna forma el parte aguas, el dominante del siglo XXI y el crecimiento y generación de nuevos empleos para nuestro país.

Pero escuchemos más lo que dijo el Presidente de México.

FELIPE CALDERÓN.- Soy alguien que está firmemente convencido del Estado de Derecho y de que México debe ser de leyes, soy alguien que cree en la credibilidad, no solo por formación profesional, sino por convicción personalísima; de hecho hemos empeñado toda la fuerza del Estado del país, desde el inicio de mi gobierno para restablecer el orden y la seguridad pública, recuperar la autoridad del Estado en zonas controladas o con el riesgo de ser controladas por el crimen organizado.

Hemos avanzando sustancialmente en este tema y me da gusto que, se expresen comentarios en el sentido de mayor margen de confianza en el tema de seguridad, pero les aseguro que no bajaremos la guardia y este es un gobierno absolutamente comprometido con la legalidad, con el orden público, con el respeto por los derechos de cada quien.

RAÚL LOZANO.-  Paco pues de esta forma el Presidente de México, Felipe Calderón adelanta que será este próximo miércoles cuando de a conocer su proyecto de infraestructura para todo el país, donde desde luego se va a tomar en cuenta esta petición de la construcción de un aeropuerto nuevo aquí en la Riviera Maya.

Desde luego tomar eh, las iniciativas de su estímulo y desarrollo de las empresas, principalmente en la República Mexicana para pues, tener un contexto de una nueva generación de empleo e inversiones que van a beneficiar tanto a empresarios, en este caso a los españoles, como a los mexicanos.

Pero vamos a escucharlo.

FELIPE CALDERÓN.- También el próximo miércoles, les anticipo que presentaré a la Nación un proyecto en infraestructura de largo plazo para el país, es un proyecto muy ambicioso que incluirá desde luego el proyecto del nuevo aeropuerto de la Riviera Maya y la ampliación de distintas estructuras, de infraestructura carretera, eh, portuaria y de otra índole, no quiero anticipar mucho más.

Evidentemente el proyecto descansa primero en la posibilidades de inversión del gobierno que están correlacionadas con la disponibilidad de recursos públicos, para eso también es la reforma hacendaria y desde luego que en el estímulo al desarrollo de inversión privada en infraestructura que tiene por ejemplo en el caso del puerto de Cancún un éxito notable.

RAÚL LOZANO.-  Finalmente Paco, si me permites te comento que al respeto el mandatario español, José Luis Rodríguez Zapatero ha indicado que precisamente en todo lo que es el contexto de nuestro país operan más de 100 empresas hoteleras con más de 35 mil habitaciones, lo que ha dispuesto un incremento de casi el 90 por ciento, con respecto al año 2001.

Asimismo indicó que durante su sexenio se tiene proyectado operar otras 12 500 habitaciones, estas serían construidas en siete nuevos hoteles, desde luego también se ha tocado el punto de invertir en nuevas zonas como es la costa del Pacífico y desde luego ciudades coloniales en el interior de nuestro país.

Asimismo refrendó el apoyo de, del gobierno español, para el gobierno de México que contribuyendo en los objetivos de desarrollo económico y social que ha manifestado el Presidente Felipe Calderón.

Vamos a escuchar las palabras del Mandatario español.

JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO.- Autoridad jurídica es un facto esencial y que desde luego, me consta que forman parte de los elementos determinantes que el Presidente Calderón tiene como objetivos de suma.
Desde España, desde la empresa española, desde el inversor hotelero México-español queremos mandar un mensaje de apuesta por México, en todos los ámbitos. De colaboración con México en todos los ámbitos y de disposición hacia una economía fuerte como la nuestra pueda contribuir al fortalecimiento de la economía de México, que sin duda alguna tiene la perspectiva para ello y que además redundará en beneficio de los dos países, que es lo más importante de los ciudadanos de ambos países.

RAÚL LOZANO.-  Paco, pues estas han sido las palabras del Presidente español, José Luis Rodríguez Zapatero, quien por cierto, viene acompañado de su señora esposa, la señora Sonsoles Espinosa, te comento que en este momento pues ellos ya están eh, desarrollando diversas actividades privadas y para terminar con un almuerzo donde estarán también presentes los diversos empresarios españoles, principalmente del sector turístico aquí en Cancún, quien estarán ofreciendo pues este almuerzo.

Paco pues parte de la información que tengo aquí, directamente desde Cancún.

FRANCISCO RAMÍREZ.- Raúl, muchísimas gracias y nos mantendremos pendientes de esta reunión allá en, en, en Yucatán.

Paco pues parte de la información que tengo aquí, directamente desde Cancún.

FRANCISCO RAMÍREZ.- Raúl, muchísimas gracias y nos mantendremos pendientes de esta reunión allá en, en, en Yucatán.

RAÚL LOZANO.-  Estamos muy pendientes Paco y nada más te recuerdo, el día de mañana se realizará pues ya el recibimiento oficial del Presidente español en lo que sería Palacio Nacional, muy temprano en día de mañana.

FRANCISCO RAMÍREZ.- Raúl muchas gracias.

RAÚL LOZANO.-  Muy buenas tardes.

FRANCISCO RAMÍREZ.- Muy buenas tardes.
(Radio Trece, 1290 am, 13:19, 10 minutos 14 segundos)

El PRD inicia sus elecciones internas para elegir a sus delegados al Congreso Nacional. Se reportan casos de venta de votos y entrega de despensas
Francisco Ramírez, conductor: Hoy se inicia una dura batalla al interior del PRD, con la mira en el 2008 para buscar su nuevo presidente o secretario general del PRD.

Inició, hoy, la instalación de 2 mil 900 casillas en el país para elegir, mediante voto secreto, a mil 100 delegados al congreso nacional que inicia mañana.

Karina Aguilar, reportera: Con algunas quejas, sobre presuntas compra de votos, entrega de despensa, quejas menores son como se llevan a cabo en estos momentos esta jornada electoral al interior del partido para elegir a mil 100 delegados nacionales.

Estos mil 100 delegados nacionales estarán participando con voz y voto en el marco del décimo congreso general nacional del PRD, que, bueno, aquí sí se estarán midiendo fuerzas, midiendo fuerzas porque más que la definición y el rumbo de la línea política del sol azteca, el cambio de estatutos y al estructura orgánica, pues se verá que corriente tiene más fuerza al interior, si la que se tiene identificada con Dolores Padierna y René Bejarano y, bueno, que apoyen a Alejandro Encinas para presidir este partido y la otra corriente, Unidos contra la izquierda identificados por Jesús Sambrano y Pablo Gómez.

Hoy se lleva acabo esta jornada, se colocaron diversas casillas en plazas públicas y algunos puntos donde están los comités del PRD. 

Las quejas principalmente provienen de Iztapalapa, en donde ayer se estaba reportando la entrega de despensas en esta delegación, también hay que señalar que en la ALDF a través de la Comisión especial que se creó para evitar este y otros procesos internos de los partidos, se mantiene vigilante y, al menos 60 módulos de los diputados locales se encuentran abiertos para recibir las quejas de cualquier ciudadano que se vea involucrado en cualquier intento de compra de votos.

Hay que recordar que a pesar de que es un proceso interno, 14 de las 16 delegaciones son perredistas, en este sentido se teme que pudiera haber un presunto desvío de recursos. 

La jornada se lleva tranquila y será hasta después de dos horas cuando se tengan los primeros resultados.

En una junta que sostuvieron platicaron de la jornada, la cual se estaba llevando pacíficamente. (Radio Trece, 1290 am, 13:40, 3 minutos 38 segundos)
En próximos días el PRD presentará ante el pleno el nuevo proyecto de Código Electoral en la ALDF

Francisco Ramírez, conductor: En los próximos días el grupo Parlamentario del PRD en la ALDF va a presentar un nuevo proyecto de Código Electoral para el Distrito Federal.

Raúl Lozano, reportero: En los próximos días, el grupo parlamentario del PRD en la ALDF, presentará ante el pleno, el nuevo proyecto de Código Electoral para el Distrito Federal.

En donde se contempla, entre otros puntos, temas de transparencia relativo a publicidad electoral de los partidos políticos en la capital.

Sólo el Instituto Electoral del Distrito Federal podrá contratar tiempos en radio y televisión para distribuirlos de manera equitativa entre los partidos políticos y las coaliciones, además de que durante las campañas electorales, los candidatos a cargo de elección popular no podrán contratar por su cuenta, tiempos en la radio y televisión, mientras que ninguna persona o empresa podrá tener gratuitamente espacios y tiempos publicitarios en los medios de comunicación a favor de un partido o candidato.

Otra de las modificaciones propuestas al Código Electoral dadas a conocer por el diputado perredista Juan Carlos Beltrán se refiere a las pre-campañas o elección interna de candidatos.

Para reducir el plazo a solo el mes de febrero del año electoral, que corresponda estos procedimientos con lo que los partidos tendrán que presentar a sus candidatos a jefe de gobierno a más tardar el día 8 de abril.

En tanto que los candidatos a diputados serán para el 25 de abril, sin que pueda contratar durante este procedimiento servicios de radio y televisión en la elección interna de cada partido.

De la misma forma la propuesta electoral del partido del sol azteca analiza la posibilidad de incorporar sistemas electrónicos de votación.

En los procesos electorales lo que podría dar más certeza y transparencia a los resultados a través de la autoridad electoral, otro punto explicado por el diputado de la Comisión de Gobierno de la ALDF es la adecuada ubicación de las casillas, las cuales no podrán ser instaladas en templos o locales, cantinas, centros de vicio o similares, deberán tener fácil ubicación y acceso, además de facilidades a aquellas personas con capacidades diferentes.

La publicación de la ubicación de las casillas, no podrá rebasar la fecha del 15 de junio del año de elección, donde se podrá contar con una casilla por cada 750 electores de manera contigua y hasta tres casillas especiales por distrito en atención a la densidad poblacional y geográfica en cada colonia o cuestión. (Radio Trece, 1290am, 13:46, 3 minutos 5 segundos)
Empresarios españoles expresaron su desconcierto por la aplicación de la CETU
Ernesto Trejo, conductor: Empresario españoles que invierten, actualmente en el país, expresaron sus desconcierto por la aplicación de la CETU, incluida en la propuesta de la Reforma Fiscal presentada por el ejecutivo mexicano.

Calderón Hinojosa defendió su iniciativa.

Luis Melo, reportero: Empresario españoles y del sector turismo dieron a conocer al presidente Calderón una serie de condiciones para traer sus capitales a México, entre ellos seguridad, certeza jurídica, ventanilla única para sus trámites y de un nuevo aeropuerto para la Riviera Maya, dijeron que la preocupación principal es por la aplicación de la CETU que contempla la iniciativa de Reforma Hacendaria.

En la reunión y ante la presencia del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, el mandatario mexicano tomó nota de las peticiones de los empresarios y aseguró que México hace lo que le corresponde para potenciar al sector turismo.

Previo al encuentro con los empresarios, los mandatarios de México y España realizaron una visita a la zona arqueológica de Chién Itzá en compañía de sus esposas.

Ahí el presidente del gobierno español se dijo afortunado por el estar en la zona a la que calificó como una maravilla. (La Red 88.1 fm 15:35, 2 minutos 47 segundos)
El Gobierno Federal propone al Congreso se aprueben presupuestos multianuales en materia de infraestructura
Ernesto Trejo, conductor: El Gobierno Federal propuso al Congreso de la Unión en el marco de la Reforma Fiscal, se apruebe presupuestos multianuales para infraestructura.
Antonio Guzmán, reportero: El Gobierno de la República quiere presupuestos multianuales en materia de inversión de infraestructura y, para ello, la Secretaría de Hacienda dio a conocer, en su informe semanal que ya se propuso al Congreso de la Unión que en el marco de la Reforma Fiscal se apruebe esta sugerencia a fin de evitar que los costos de los proyectos en este sector de infraestructura se disparen hasta en 30 por ciento.

En su informe semanal, hacienda argumentó que de aprobarse esta medida se reducirán los costos de los proyectos al mejorar las condiciones de financiamiento y fortalecer la planeación de los mismos.

Al señalar que esta medida ayudará a mejorar la rendición de cuentas, transparencia e inversión, Hacienda explicó que el principio de anualidad que rige la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación fomente la incertidumbre.

Indicó que de aprobarse los presupuestos multianuales para infraestructura se incluirá la información de la ejecución de esos proyectos en un apartado específico de los reportes trimestrales sobre la situación de la economía, así como un capítulo en el Presupuesto de Egresos de la Federación, incluyendo los de infraestructura productiva a largo plazo.

Hacienda notó que los de infraestructura pública es urgente y prioritaria para México, pero se debe hacer de manera eficiente y eficaz para que arroje los resultados deseados, por eso, reitero que es importante brindar certidumbre a la inversión pública contando con asignaciones de gasto garantizado durante la vida de los proyectos de infraestructura, lo cual reduce los costos en beneficio de las finanzas públicas. (La Red 88.1 fm, 15:37, 1 minuto 45 segundos)
Frente Amplio Progresista presentó su propuesta alternativa de reforma fiscal

Raúl González Soto, conductor: El frente amplio progresista presentó su propuesta alternativa de Reforma Fiscal de 16 puntos, la cual pretende generar ingresos adicionales del 3 por ciento del PIB, 1 por ciento de recaudación y 1 por ciento de ahorro por reducción de gasto corriente, lo que generaría al país 50 mil millones de pesos adicionales y es que el frente amplio advirtió que la propuesta del presidente Felipe Calderón en materia fiscal no genera empleos, no promueve la inversión y mucho menos aumenta la recaudación. (Panorama 88.9 fm, 15:08, 2 minutos 18 segundos)
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Advierte FAP que CETU provocará ola de despidos
Jorge Octavio Ochoa
El Universal / 17:48
Según especialistas fiscales del Frente Amplio Progresista (FAP), el nuevo impuesto o Contribución Especial de Tasa Única (CETU) que pretende introducir el gobierno de Felipe Calderón es una reforma laboral encubierta que podría generar toda una ola de despidos y recontrataciones en todo el país. 
Según los coordinadores parlamentarios del PRD en las Cámaras de Diputados y Senadores, Javier González Garza y Carlos Navarrete, respectivamente, el CETU “tiene escondidas cosas fundamentales” como el hecho de que no hace deducible a los salarios con prestaciones, pero sí a la contratación por honorarios”. 

“Imagínense lo que puede pasar con todas aquellas empresas que no puedan deducir los salarios con sus prestaciones, pueden evidentemente correr a la gente para volver a contratarlas por honorarios, con todo lo que eso implica. Esto es una reforma laboral simulada”, dijo González Garza. 

El CETU pretende cargar dos impuestos diferentes para un mismo causante y lo menos que eso va a causar es un “desastre” en el Sistema de Administración Tributaria (SAT) porque habrá que llenar dos declaraciones. 

Todas aquellas pequeñas y medianas empresas que estén utilizando extensivamente la mano de obra, se van a ver absolutamente perjudicadas con un impuesto como este, advirtió en conferencia de prensa el diputado federal acompañado también por legisladores del PT y Convergencia. 

El coordinador de los diputados federales de Convergencia, Alejandro Chanona, advirtió que no aceptarán negociar en el Congreso nada sobre este impuesto, al tiempo que Porfirio Muñoz Ledo advirtió que los partidos integrantes del FAP, no se prestarán para “hacerle el trabajo” o “parchar” la iniciativa fiscal de Felipe Calderón. 

“O negociamos nuestra propuesta o no vamos a ningún lado”, advirtió tajante Muñoz Ledo, al tiempo que Jesús Ortega, coordinador nacional del FAP dijo que debatirán con funcionarios del gobierno calderonista, siempre y cuando esto se de en los espacios del Congreso de la Unión. 

“Estamos dispuestos a discutir”, remató Javier González Garza, “no hay prisa”, dijo a su vez Chanona, pero será con base en la propuesta elaborada por el FAP. Jesús Ortega aclaró igualmente que el proyecto “coincide” en muchos aspectos con la propuesta del Gobierno Legítimo, “pero es una propuesta del FAP”. 

Igualmente anticiparon que esta semana intensificarán los acercamientos con la bancada del PRI para construir un acuerdo de reforma fiscal para Pemex, según indicó el diputado Graco Ramírez. 

“Vamos a tratar de convencer a los legisladores de los otgros grupos parlamentarios de que nuestra propuesta es sustantivamente mejor que la de Calderón. Vamos a entrarle al debate y a la discusión, y a confrontar las tesis y las propuestas”, concluyó Jesús Ortega Martínez. 

Proponen reforma para abrir puestos de elección a curas
El senador del PAN, Felipe González González, propuso que durante las discusiones en torno a la reforma del Estado se analice la posibilidad de modificar el artículo 130 de la Constitución, para permitir que los ministros de culto sean postulados a cargos de elección popular.
En entrevista, el legislador afirmó: “los sacerdotes y cualquier mexicano deben tener todo el derecho de participar en política; México es el único país en el que se niega a cierto sector de la población ese derecho por cuestiones de profesión o de ministerio”.
Añadió: “¿Por qué le tienen miedo a que se aborde este tema? Yo pienso que ahora que se discute la reforma del Estado es una buena oportunidad para preguntarnos si deseamos que las cosas se queden como están o si estamos dispuestos a permitir que los ministros de culto ejerzan plenamente sus derechos”.
Aseguró que el país ya está listo para superar esos temas tabúes y entrarle sin miedo a la discusión. En todo caso, dijo, se podría hacer uso de las figuras de plebiscito o referéndum para consultar a la población si desea que se realicen cambios al marco jurídico.
El ex subsecretario de Gobernación indicó que antes de defender posturas a favor o en contra, lo importante es que realice la reforma constitucional al 130, que permita a los curas participar en política.
Aclaró que no se trata de beneficiar con una reforma de este tipo exclusivamente a la Iglesia católica, pues en el país existen diversas iglesias que han adquirido cierto grado de relevancia y que por lo tanto tienen derecho a incidir en la vida política del país.
Mencionó que si la Iglesia católica cometió excesos en el pasado, fue porque se permitió que fuera más poderosa que el propio Estado, pero las condiciones han cambiado y ahora el panorama se presenta apropiado para subir el tema de las reformas constitucionales a la mesa de discusión.
El también ex gobernador de Aguascalientes consideró que la prohibición para que los sacerdotes se postulen a cargos de elección popular representa un acto injustificado de discriminación; por eso debe ser discutida la posibilidad de modificar el marco legal; se deben analizar los pros y los contra de hacerlo.
Apuntó que todos los extremos son malos, tanto los que hablan de que si se toca la Constitución se va a acabar el mundo, como los que sostienen que se les deben dar todas las facilidades a los ministros de culto para que tomen en sus manos el poder.
Insistió en que lo más apropiado es que durante los foros de consulta que se llevan a cabo en torno a la reforma del Estado se le pregunte a la gente si está de acuerdo en que se modifique la Constitución o no.
Lo más conveniente es que sea la sociedad la que tome este tipo de decisiones que son trascendentales para la nación, y que no seamos los políticos los que impongamos nuestro punto de vista, enfatizó.

PAN y PRD señalan que sería un retroceso para México

La intención de que se le reconozcan ciertos derechos políticos y sociales a los ministros de culto religioso, así como incluir la educación religiosa en las escuelas públicas tal como lo planteó el Cardenal Norberto Rivera Carrera, sería un retroceso que México no está dispuesto a vivir, manifestaron las fracciones parlamentarias del PAN y del PRD en la Cámara de Diputados.
También, mencionaron que es necesario preservar la laicidad a toda costa en las instituciones que han consolidado el desarrollo y modernidad del país. 

El ex secretario de Gobernación y ahora diputado de Acción Nacional, Diódoro Carrasco Altamirano indicó que es necesario preservar la fortaleza de las instituciones laicas y separar los ámbitos establecidos en la ley. 
“No es el momento ni la oportunidad para entrar a ese tipo de discusiones y yo respaldaría la posición que asumió en ese sentido la Secretaría de Gobernación”. 
Señaló que el planteamiento del purpurado está sugiriendo recuperar formas de participación política que, quizá en otra época se tuvieron en el país, pero actualmente no existen las condiciones para revivirlas. 
El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, consideró que los temas planteados por los ministros de culto merecerían un enorme debate, pues el país se ha consolidado con instituciones laicas. 
A los ministros de culto, subrayó, se les reconoce el derecho de libertad de expresión, como a todos los mexicanos, y el derecho a votar, pero no de ser votados, “que es una de las cosas que quieren, además de que buscan reformar la Constitución para que la educación deje de ser laica y sea religiosa”. 
En este sentido, se pronunció por preservar a toda costa la laicidad del Estado Mexicano que es punto fundamental del régimen y gobierno democrático, liberal y republicano que vivimos. 
Por su parte el diputado del PRD, Tonatiuh Bravo Padilla señaló que el Estado debe garantizar la pluralidad religiosa y la educación laica, tal como ya las consagra la Constitución. 
En entrevista, dijo que son lamentables los posicionamientos del cardenal, por su autoridad eclesiástica y el conocimiento que tiene de la historia del país. 
Luego, afirmó el presidente de la Comisión de Educación y Servicios Educativos que los ministros de culto religioso tienen derechos políticos en tanto que pueden votar, pero no ser votados “porque decidieron tener una vida de otras características dentro de las iglesias y si quieren dedicarse a la política, que cumplan con la ley y dejen sus actuales responsabilidades”. (Adolfo Sánchez Venegas)

Quieren que el gobierno les financie sus obras sociales

El domingo 7 de julio el representante legal de la Arquidiócesis de México, Armando Gómez, dio a conocer que la Iglesia católica estudia promover reformas a la Ley de Culto Religioso, con el fin de impartir religión en las escuelas públicas y recibir recursos del gobierno para su funcionamiento y obtener mayor personalidad jurídica.
Mencionó que las propuestas aún no han sido planteadas a ningún partido político pero que en un corto plazo iniciarán una campaña de información a la población con el fin de convertirla en una iniciativa ciudadana.
Lo que se busca, dijo, son mayores recursos para el ejercicio de acciones con carácter social, que la libertad sea de religión, no sólo de culto, pues actualmente los párrocos se encuentran muy limitados en cuestiones jurídicas.
Por otra parte el editorial del semanario Desde la Fe, órgano oficial de la Arquidiócesis , señaló que en México ha quedado reducido a una expresión individual y privada, sin presencia pública ni influencia social y desconociendo los derechos ciudadanos de todos los ministros de culto. 
Indicó que a pesar de que las leyes mexicanas ayudan al reconocimiento de las asociaciones religiosas, se limita su actuación y se acota la participación pública, en lo que consideran es una negación a los derechos ciudadanos.
Estas contradicciones, abundó, no fueron superadas por la Ley y el reglamento en la materia, por lo que constantemente se dan conflictos que contradicen la libertad religiosa y de conciencia. (Adolfo Sánchez Venegas)
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