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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 12 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRD presentaron una iniciativa para penalizar los legisladores que no atiendan las demandas ciudadanas
· La Comisión Permanente del Congreso de la Unión condenó los ataques a PEMEX y se solidarizó con las personas afectadas

· Emilio Gamboa Patrón, subrayó la necesidad de crear una cirugía a la iniciativa
· Buscan elevar a rango constitucional el derecho de autor
· Legisladores discutirán salarios y formato del informe presidencial
· Diario Oficial de la Federación publica hoy 
· Sorprende que no hay una condena explícita contra el EPR: Eduardo Ruiz-Healy
	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRD presentaron una iniciativa para penalizar los legisladores que no atiendan las demandas ciudadanas
Leonardo Curzio, conductor: El PAN, como usted sabe está llevando a cabo una campaña en contra de las marchas en la ciudad de México; y más que en contra de las marchas, ayer me lo precisaba, la dirigente del PAN dice “lo que queremos es que se reglamenten y se ordenen”. Bueno, pues ante esta iniciativa del PAN, diputados federales del PRD presentaron en la Permanente una iniciativa para penalizar a los funcionarios que no atiendan las demandas ciudadanas; pues a mi se me hace que se están poniendo la soga al cuello, pues afirman que ese es el trasfondo de las manifestaciones.

Yo creo que nadie está hablando de reprimirlas, están hablando de ordenar un poquito las marchas y esto de proceder contra los funcionarios que no atiendan las demandas, usted imagínese, organizaciones de mercenarios como la CNTE, los Francisco Villa, que de eso viven, de movilizarse para plantones; bueno, pues podrían efectivamente ser un grupo de presión para destituir funcionarios. En este caso me parece tan aberrante la argumentación del PRD en la capital y a nivel nacional, que al diputado federal podríamos decirle, bueno el primero que tendría que renunciar sería usted, porque resulta que uno de los elementos básicos de protesta de la CNTE ha sido la aprobación de la Ley del ISSSTE y les dirán la Ley del ISSSTE la aprobó la Cámara de Diputados y dirán: “oiga es que fue la mayoría del PRI, del PAN y del Verde Ecologista y del todos los demás” y dirán y usted por qué no hizo nada para atender las demandas de la CNTE es usted la segunda fuerza política, o sea; al momento de ponerse mentecatos todos y necios nadie va a salir bien librado, entonces van a decir “que renuncien todos los diputados, porque los señores de la CNTE están enojados porque aprobaron una Ley”. Y al ratito los que están en contra del aborto van a hacer otra marcha y ¿qué vamos a hacer, destituir a la Asamblea? (Enfoque Leonardo Curzio, 6:15, duración 4:15´´, ys, 12-07-2007)

La Comisión Permanente del Congreso de la Unión condenó los ataques a PEMEX y se solidarizó con las personas afectadas

Gabriela Calzada, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión condenó los ataques a PEMEX y se solidarizó con las personas afectadas.

Los coordinadores parlamentarios exigieron que la Secretaria de Gobernación aclare los atentados (Once Noticias, 5:37, 1’27”, 12-07-2007)

Emilio Gamboa Patrón, subrayó la necesidad de crear una cirugía a la iniciativa
Francisco Zea, conductor: El coordinador de los diputados del PRI subrayó la necesidad de hacer una cirugía mayor a la iniciativa, en respuesta, Ernesto Cordero subsecretario de Egresos de la Secretaria de Hacienda, consideró que aun con cirugías lo importante es estar dispuestos a construir (Cadena Tres, 6:21, 22”, 12-07-2007)

Buscan elevar a rango constitucional el derecho de autor
(Notimex).- La Sociedad General de Escritores de México (SOGEM), encabezada por Víctor Hugo Rascón Banda, celebró la primera reunión con las 12 sociedades autorales del país, para adherirse a la propuesta de reforma del Estado en la que se contemple a rango constitucional el derecho de autor. 

En entrevista con Notimex, Víctor Hugo Rascón Banda, señaló que los mexicanos contamos con una muy buna Ley Federal de Derecho de Autor, sin embargo no se cuenta con una mención en la Constitución sobre estos atributos de autor y el acceso a ellos mismos.  "En otras épocas hasta los años 60, el Derecho de Autor venía dentro de la Constitución, como una actividad de interés público y protegida por el estado, misma que desapareció", añadió. 

Dijo que "ahora tenemos la amenaza de varias iniciativas de ley en el Congreso, una de ellas que pretende dar facultades a los municipios y estados para legislar en materia de derecho de autor y en la de patrimonio histórico y arqueología, lo cual sería una aberración". 

Víctor Hugo Rascón Banda destacó: "En el caso de que se les dotará a municipios y Estados de ésta facultad, México no podría cumplir con los tratados internacionales, porque no se respetarían desde una legislación municipal los compromisos internacionales". Mencionó que "en la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados tomó la iniciativa que nosotros apoyamos, de que se vuelva a retomar la Constitución en algunos puntos, pero en voz básicamente". Apuntó que "debe ser una facultad exclusiva del Congreso de la Unión, de la Legislación, y no de los Estados y Municipios".

Agregó: "Debe elevarse a rango constitucional el derecho a la cultura y que se califique como una garantía individual de todos los mexicanos el derecho a la cultura, tal como lo es la libertad de expresión, la educación, la salud y la seguridad". 

Víctor Hugo Rascón Banda subrayó que quienes están viendo la Reforma del Estado, sólo ven tres caras: "La fiscal, la energética y la política, dejando fuera el derecho a la cultura". Señaló que a esta reunión de otras tantas que pudiera haber se dieron cita 11 de las sociedades y asociaciones autorales del país excepto la Sociedad de Autores y Compositores de México, ya que Roberto Cantoral, presidente de ésta se encuentra en Estados Unidos. Sigue Buscan elevar a rango.dos.Unidos 

En representación de los autores y compositores asistió Manolo Marroquín, quien pidió disculpas a nombre del presidente de la SACM: "Los autores y compositores apoyamos cualquier propuesta que defienda el derecho a la cultura", indicó. 

El presidente de la SOGEM destacó que de lograr que el derecho a la cultura sea contemplado en la Carta Magna, el Gobierno Federal se verá obligado a formular un reglamento que haga respetar las disposiciones del derecho a la cultura. 

"De alguna manera con instituciones como el INAH e INBA el estado ya cumple con lo que le corresponde como rector del patrimonio cultural, como protector y difusor", puntualizó. Destacó que no está complentando en la Constitución el derecho a la cultura por ignorancia. "Ha sido producto de las prioridades nacionales, porque los políticos anteponen todo a la cultura como el derecho a la salud, a la educación, a la seguridad y los alimentos". En este sentido Rascón Banda resaltó que la cultura es el alimento del alma y la que da razón de ser del pueblo mexicano. La propuesta legislativa "Los autores frente a la Reforma Política del Estado", fue planteada por el diputado Juárez del Real, ante los representantes de cada una de las sociedades y asociaciones como directores, realizadores, intérpretes, escenógrafos, artistas plásticos, coreógrafos y productores de teatro, entre otros. (Notimex 8:49, duración 2:00, 12-07-2007)

Legisladores discutirán salarios y formato del informe presidencial
Iniciativa de ley de salarios máximos de servidores públicos y cambios a formato de informe presidencial, serán discutidos en la Comisión de puntos constitucionales los días 25,26 y 31, con la finalidad de incluir estos temas en un posible periodo extraordinario de sesiones (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:15,29”, A.L.)
Diario Oficial de la Federación publica hoy 
El Diario Oficial de la Federación presenta diversos documentos de las secretarías de Relaciones Exteriores, Hacienda, Desarrollo Social, Energía, Economía y Agricultura, entre otras instancias. 

La Secretaría de Relaciones Exteriores publica el decreto por el que se autoriza a Luis Felipe Bravo Mena para aceptar y usar la condecoración Gran Cruz de Mérito de la Sacra y Militar Orden Constantiniana de San Jorge, que le otorgó el Gobierno del Reino de España. 

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público difunde los anexos 1 y 15 al convenio de colaboración administrativa en materia fiscal federal que signó con Guerrero y su municipio de Tecpan de Galeana, así como con Nuevo León.

Además, cuatro acuerdos en los que se modifican diversos artículos de la autorización otorgada a Salud Comercial América y a Seguros Comercial América. 

La Secretaría de Desarrollo Social emite la convocatoria a Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC) para presentar proyectos que promuevan el desarrollo y el fortalecimiento del capital social (HS) dentro del Programa de Coinversión Social. 

La Secretaría de Energía difunde dos acuerdos, por uno se delegan facultades al director de Desarrollo Industrial, y por el otro, se establece el formato de portada para los dictámenes de verificación de instalaciones eléctricas, en los servicios de alta tensión y lugares de concentración pública. 

La Procuraduría General de la República da a conocer los lineamientos para otorgar becas a los candidatos que se encuentran cursando los estudios de formación y capacitación inicial, así como para la profesionalización del personal miembro del Servicio de Carrera de Procuración de Justicia Federal. 

La Comisión Reguladora de Energía publica la resolución sobre la modificación del precio máximo de adquisición de gas natural a que se refiere la directiva sobre la determinación de precios y tarifas para las actividades reguladas en materia de gas natural. 

La Suprema Corte de Justicia de la Nación da a conocer la sentencia y voto particular de la ministra Olga Sánchez Cordero de García Villegas en la acción de inconstitucionalidad promovida por el procurador general de la República contra el presidente de la República y las cámaras de Diputados y de Senadores. 

El Consejo de la Judicatura Federal emite la modificación a la fracción VI del Artículo 13 del acuerdo general que reglamenta el capítulo I del título séptimo de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación. 

Sigue 

El Diario Oficial... dos... Federación 

El Tribunal Superior Agrario expone la sentencia pronunciada en el juicio agrario relativo a la creación del nuevo centro de población ejidal en el municipio de Tecoluta, Veracruz. 

La Secretaría de Economía da a conocer la resolución por la que se cumple la sentencia relativa al juicio de nulidad promovido por la Asociación Nacional de Industrias del Plástico. 

La Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación publica el acuerdo por el

que se modifican las Reglas de Operación del Programa de Apoyo para Acceder al Sistema Financiero Rural (PAASFIR). 

El Banco de México emite el tipo de cambio en dólares, la tasa de interés interbancaria de equilibrio a 28 y 91 días, así como el costo de captación de los pasivos a plazo denominados en dólares a cargo de las instituciones de banca múltiple del país (CCP-Dólares). 

El Instituto Federal Electoral difunde el extracto de la resolución administrativa emitida por su Contraloría Interna en contra de la empresa Alveus Consulting. 

La edición de hoy, que consta de cuatro secciones, incluye avisos judiciales y generales, así como convocatorias para concursos de adquisiciones, arrendamientos, obras y servicios del sector público (Notimex, 7:34, 12-07-2007)

	COMENTARIOS


Sorprende que no hay una condena explícita contra el EPR: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Lo que a mí me sorprende mucho es que no hay una condena entre los principales políticos del país, condenan la violencia y condenan esto, pero no es una condena abierta contra el EPR.
Víctor Sánchez, conductor: Ninguno de ellos menciona los nombres, ni el Presidente de la República, ni diputados, ni senadores; no sé si le tengan miedo. 

Eduardo Ruiz-Healy: A mí me gustaría más contundencia, esto no es cosa menor, que se estén volando ductos de cualquier instalación pública no es cosa menor, porque mañana es una bomba en un centro comercial. 

O sea ¿Quién es el EPR? ¿Dónde está la respuesta del gobierno a la opinión pública de decirnos esto es el EPR? ¿Debemos o no tenerle miedo al EPR? ¿Hasta dónde puede actuar? ¿Cómo se hace de sus explosivos el EPR? Ya sabemos que aparentemente hubo un robo de explosivos hace algunos años y que esos explosivos también, aparentemente, fueron a caer en manos del EPR. 

Muchas respuestas que necesitaríamos a un trillón de preguntas que estamos plantando.

Víctor Sánchez: La información si la tiene el gobierno.

Eduardo Ruiz-Healy: Pero no la tengo yo como ciudadano de este país (Eduardo Ruiz Healy, 6:52, 3’27”, 12-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 12 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· La Cámara de Diputados solicitó al ejecutivo una investigación sobre las declaraciones del empresario Ye Gon

· Propone PRD ley para fomentar el uso de bicicleta
· El PRI en el DF. dice que ya tiene el respaldo para regular marchas

· Patricia Villanueva, diputada del PRI: Sobre las acciones en contra de la inseguridad en el país

· El caso Zhenli Ye Gon puede afectar la credibilidad del gobierno: Eduardo Ruiz-Healy
	TRABAJO LEGISLATIVO


La Cámara de Diputados solicitó al ejecutivo una investigación sobre las declaraciones del empresario Ye Gon

Miguel Ángel Granados Chapa, conductor: El PRD se unió al voto de los demás partidos para realizar la investigación sobre las declaraciones del empresario Ye Gon(Radio UNAM, 9:07, 2’, 12.07-2007)

Propone PRD ley para fomentar el uso de bicicleta
(Notimex).- La bancada del PRD en la Comisión Permanente propuso crear la Ley de Fomento al Uso de las Bicicletas en Zonas Metropolitanas del país para que exista una normatividad que haga compatible la circulación de éstas y de vehículos automotores. 

Además, la iniciativa, presentada por el legislador Gerardo Villanueva, también prevé que los tres niveles de gobierno aprueben un presupuesto específico para la generación de infraestructura para el tránsito ciclista.

"Se busca que la federación, estados y municipios generen las condiciones para convertir a la bicicleta en un medio de transporte que mejore las condiciones ambientales y viales de las zonas metropolitanas del país, así como la salud de sus habitantes", dijo. Incluso, la iniciativa autoriza la participación del sector empresarial "en la inversión de transporte de bicicletas y aditamentos que lo faciliten", e impulsa la construcción de ciclovías en las regiones metropolitanas, explicó. 

El legislador del PRD afirmó que en países como Canadá, Holanda, Alemania y China la bicicleta es considerada un medio de transporte "con igual prioridad en la planeación y el desarrollo de la infraestructura vial que los autobuses y los automóviles". 

"A pesar de que es un medio eficiente, económico, rápido, no contaminante y saludable, en México la bicicleta no pasa de ser un transporte local o de uso para quienes realizan algún oficio, si no es que significan sólo un juguete para niños y jóvenes", subrayó. 

Villanueva comentó que en la zona metropolitana del Valle de México "apenas 0.7 por ciento de los recorridos diarios se realizan en bicicleta, mientras que en Montreal representan 10 por ciento, en Copenhague 30 por ciento y en todo Holanda 45 por ciento". La propuesta del PRD para establecer la Ley de Fomento al Uso de las Bicicletas en Zonas metropolitanas fue turnada a comisiones por senadores y diputados en la sesión de este miércoles de la Comisión Permanente. (Notimex, 10:34, duración 4:00´´, 11-07-2007)

El PRI en el DF. dice que ya tiene el respaldo para regular marchas
Pedro Ferriz de Con, conductor: Dice el líder del PRI en el DF. Jorge Shaffino, que ya tiene el respaldo de legisladores federales y locales de su partido para impulsar reformas constitucionales que permitan regular, marchas y plantones en la capital de la República mexicana. El día de ayer, era el PRD el que decía: ”Estamos con Marcelo Ebrard, en ningún momento va a reprimir marchas y manifestaciones, en ningún momento va a reprimir a manifestantes”. Porque dice Leonel Cota que todo lo que se manifiesta en México está ligado con un problema federal, como diciendo, la culpa es del Presidente, así es como se las gastó el día de ayer; en esa misma conferencia fue cuando dijo “que se haga una encuesta para ver si el pueblo de México quiere más impuestos”. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:27, duración 45´´, ys, 11-07-2007)

	ENTREVISTAS


Patricia Villanueva, diputada del PRI: Sobre las acciones en contra de la inseguridad en el país

Patricia Villanueva, diputada Federal del PRI: Hay que determinar una política de acción en contra del narcotráfico y la delincuencia organizada, en este momento nos impacta los ataques a PEMEX, yo creo que las acciones que se ejecutan tienen una reacción, nuestros elementos tienen la capacidad para resistir el embate de esas reacciones.

Se tiene que hacer una verdadera planeacion para profesionalizar nuestras corporaciones policíacas en todos los términos (Primera Edición, Canal 40, 7:46, 4’27”, 12-07-2007)

	COMENTARIOS


El caso Zhenli Ye Gon puede afectar la credibilidad del gobierno: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Hablemos de Zhenli Ye Gon, el chinito listo, ¡qué negocios hizo en México!
Nos estamos enterando que construyó a su alrededor una muy buena red de relaciones con funcionarios y políticos.

El exprocurador general de la República, Ignacio Morales Lechuga, en su calidad de notario le escrituró la empresa Unimed Pharmaceutical, y también fue el que le escrituró la compra de la casa en las Lomas de Zhenli. 

¿A qué no saben a quién se la compró? A un hermano del exjefe del Departamento del DF, Alfonso Corona, que también fue presidente del PRI, nada más pagó por ella 985 mil dólares.

También sabemos que exgobernador priista del Estado Montiel, el hoy gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, dicen que un secretario de Salud, que sería el señor Frenk, Frenk parece que era su cuate.

Militares, marinos, bueno... dicen que Enrique Peña Nieto también visitó a Zhenli en su laboratorio de Toluca. Bueno, son los cuates que puede haber tenido.

También nos esteramos que ahora se fue Javier Lozano, secretario del Trabajo, se fue a Estados Unidos para demandar al Zhenli en los tribunales de Estados Unidos, porque lo está acusando de difamación y calumnias.

Víctor Sánchez: Este es un asunto personal que tiene qué resolver Javier Lozano, no es un asunto de Estado.

Eduardo Ruiz-Healy: Lo tiene qué pagar él.

César Cansino: Ahora, si hacemos caso a los abogados de Zhenli Ye Gon, pues lo mejor está por venir.

Eduardo Ruiz-Healy: Esto es peligroso porque puede afectar la credibilidad del gobierno de Felipe Calderón (Eduardo Ruiz Healy, 7:52, 3’37”, 12-07-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 12 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Diódoro Carrasco se reúne con la APPO
· PGR dio carpetazo a caso Bribiesca: Diputados.

· Luz verde de SCT al Congreso para obtener canal de tele con señal abierta.

· Demandan ONG's detener la ofensiva de la Iglesia Católica para reformar el 130 Constitucional
· Jorge Zermeño “heredó” una visita de legisladores Rumanos a México
· PRD en San Lázaro: explosiones en PEMEX, 'cuento chino'
· Diódoro Carrasco se reúne con la APPO
· Héctor Larios Córdova, Diputado del PAN en San Lázaro.- “La irrupción de terrorista debe ser condenable en México” (fragmento)
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Diódoro Carrasco se reúne con la APPO
Conductor: El diputado Diódoro Carrasco, ex gobernador de Oaxaca, expriísta y actual diputado del PAN, se reúne esta tarde con integrantes de la APPO. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:10, duración 10”, 12/07/07, reoc)

PGR dio carpetazo a caso Bribiesca: Diputados.

Silvia González, reportera: Diputados informaron que antes de que concluyera el gobierno de Vicente Fox, la PGR dio carpetazo al caso de los hermanos Bribiesca. 

Elías Cárdenas, Presidente de la Comisión que investiga éste caso, dijo que llamará a declarar al actual procurador para que explique por qué se cerró ésta investigación.

Se está analizando la posibilidad de abrir una nueva averiguación contra los hijos de Marta Sahagún. (De Una A Tres, 13:01, crg, 120707)
Luz verde de SCT al Congreso para obtener canal de tele con señal abierta.

Javier Solórzano, conductor: La secretaría de  Comunicaciones y Transporte, dio luz verde al Canal del Congreso de la Unión, para que inicie el trámite con el fin de obtener el canal de televisión con señal abierta, que permitiría al Poder Legislativo darle mayor difusión a sus actividades.

En  reunión privada en la Junta con de Coordinación Política del senado, el presidente de este órgano Legislativo Santiago Creel, enteró a sus compañeros el aviso de Luis Tellez, secretario de Comunicaciones y Transporte.

Según, la propuesta el Congreso no únicamente tiene que tener un canal de señal abierta, si no con una estación de radio. (Radio 13, 14:35, crg, 120707)
Demandan ONG's detener la ofensiva de la Iglesia Católica para reformar el 130 Constitucional
Enrique Cuevas, conductor: Demandan Organizaciones No gubernamentales a la Secretaría de Gobernación detener la ofensiva de la jerarquía católica en su intención por modificar el 130 Constitucional (Formato21, 12:42, 10”, nbsg, 12/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Jorge Zermeño “heredó” una visita de legisladores Rumanos a México
Conductor: Cuando era diputado y presidente de la Cámara, organizó un viaje de legisladores rumanos a México, pero lo dejó de herencia a la actual Legislatura, porque él ya se fue de embajador a España. Este viajecito va a costar millón y medio de pesos.

Juan Lara, reportero: “En virtud de que durante el receso no se ha podido restaurar el orden se levanta la sesión” (audio de Jorge Zermeño durante la toma de posesión de fch) Cuando se desempeñaba como presidente de la Mesa Directiva heredó a la Cámara de Diputados un compromiso de más de 1.5 millones de pesos, pues invitó a su similar en el Congreso de Rumania, Bogdan Volteano, a visitar México y platicar sobre temas comunes de ambos órganos; en esos días el hoy embajador en España, realizaba una intensa labor diplomática, la misiva se envió el 31 de mayo y el mismo día se le informó de la invitación a la embajadora de Rumania en México, Manuela Vulpe, y el 2 de julio el Congreso de la esa nación la aceptó. 

La Junta de Coordinación Política conoció el 9 de julio de estas cartas y aceptó la visita de una delegación de 15 diputados de seis partidos políticos de ese país, del 22 al 27 de julio próximo, con cargo al erario mexicano. El programa –que también conoció y avaló Jorge Zermeño– incluye una visita a las Pirámides de Teotihuacan, Cámara de Diputados, Cámara de Senadores, Centro Histórico y una función de ballet en Bellas Artes.

Según la cotización previa que les dieron a los legisladores la visita de los diputados rumanos costará más de 1.5 millones de pesos, los pasajes de avión costarán 1.2 millones de pesos y el hospedaje en el Hotel Melliá 125,700 pesos.

El domingo 22 de julio los legisladores arribarán a la ciudad de México, el lunes recorrerán Teotihuacan, el martes 24 conocerán la Cámara de Diputados, recorrerán la Ciudad en Turibús y se reunirán con Patricia Espinosa, secretaria de Relaciones Exteriores; a mitad de semana visitarán el Senado y serán recibidos por el presidente de la Cámara alta, el priísta Manlio Fabio Beltrones, y desayunarán con la Comisión de Relaciones Exteriores para Europa, además de que recibirán los saludos de cortesía de la Comisión Permanente del Congreso durante su sesión. 

El jueves recorrerán el Centro Histórico y asistirán al Palacio de Bellas Artes para presenciar una función del Ballet Folclórico de México. El regreso de los legisladores a Rumania está programa para viernes o sábado siguiente (GDL Radio Noticias de Guadalajara 1070, Carlos Mtez. Macías, duración 3’ 27”, 12/07/07, reoc)

PRD en San Lázaro: explosiones en PEMEX, 'cuento chino'
Maru Rojas, reportera: El PRD en la Cámara de Diputados llama ‘cuentos chinos’ al asunto del EPR, justo cuando se debe investigar más a fondo los recursos del empresario de origen asiático, Valentina Vázquez Guadarrama dice que ahora se están lavando –con el asunto del EPR– todo lo que pudiera salir del empresario chino y agrega que ya analizan las posibles fechas en que podría comparecer el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, en torno a estas explosiones.

Conductor: Lo que pasa es que luego algunos diputados confunden estrategias ajenas con propias, es decir: esto lo hubieran hecho algunos para distraer de otra cosa, por eso dicen ¡ah, es lo mismo! (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 46”, 12/07/07, reoc)

Victor Hugo Círigo: se requieren 150 mdp para prevenir riesgos en delegaciones
Sara Pablo, reportera: Al insistir en la necesidad de que la Federación destine recursos para Iztapalapa, el diputado local Víctor Hugo Círigo, presidente de la Junta de Gobierno de la Asamblea, dijo que por lo menos se requieren 150 millones de pesos; advierte que los gobiernos federal y local deben aportar ante el riesgo latente como Gustavo A. Madero, Venustiano Carranza y Álvaro Obregón. 

Conductor: ¡Y Miguel Hidalgo! ¿no lo dijo el señor Círigo? Él estaba presentando anoche un mapa de riesgos, grietas, oquedades y es imperdonable, las miles de personas que viven en zonas de altísimo riesgo. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 39”, 12/07/07, reoc)

Compara PRI caso Zhenli con el de Carlos Ahumada
La vocera del PRI en la Cámara de Diputados, Beatriz Pagés, estimó que el caso del empresario chino Zhenli Ye Gon es similar al del argentino Carlos Ahumada, pues los dos llegaron a México buscando relacionarse con los hombres de poder para realizar sus actividades presuntamente ilícitas. 

En entrevista llamó a no partidizar ni pretender utilizar el tema políticamente, sino buscar que se aclare el origen de esos 205 millones de dólares que le fueron encautados a Zhenli en su residencia de las Lomas de Chapultepec. 

La legisladora priísta lamentó lo que a su decir ha sido un mal manejo por parte de las autoridades sobre la información que ha comenzado a fluir respecto a la identidad de ese empresario chino nacionalizado mexicano. 

Beatriz Pagés aseguró que en todo este asunto hay más preguntas que respuestas, en el que parece ser que se quiere tejer una serie de bolas de humo para evitar llegar a la verdad en este tema. 

Detalló que entre las interrogantes que están en el aire es por qué ese hombre de negocios que se estableció legalmente con su empresa en 1997, se ha convertido de repente en un empresario con actividades ilícitas. 

También, por qué de repente, sin aviso alguno, las autoridades hayan depositado en bancos norteamericanos los recursos que le fueron incautados a Zhenli, sin que la investigación haya concluido (Notimex, 14:29, nbsg, 12/07/07).

Unión Nacional de Sociedades Autorales conocen propuesta de diputados en materia cultural
Nora Patricia Jara, conductora: La unión Nacional de Sociedades Autorales conoció la propuesta en materia cultural que presentó la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, y que entre otros puntos pretende que la Constitución reconozca el derecho de acceso a la cultura y el respeto a los derechos en la materia.

El diputado Alfonso Suárez del Real dijo que la propuesta se integrará al proyecto para la Reforma del Estado que se estudia en el Congreso de la Unión (Horizonte 107.9, 14:38, 21”, nbsg, 12/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO COMISIÓN PERMANENTE 


Comisión Permanente solicita Gobernación que apresure la entrega de recursos para prevenir desastres
Blanca Lolbeé, conductora: La Comisión Permanente le ha pedido al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, que acelere la entrega de recursos a la delegación Álvaro Obregón, para prevenir un desastre en zonas (inaudible) así como en  barrancas y ríos, este órganos destacó, en la petición, que la urgencia de atender estos problemas es con el fin de garantizar la seguridad de las 480 mil personas, que habitan en estas zonas, y recuerda que las autoridades de la delegación ya habían solicitado, a las secretarías de Hacienda y de Gobernación, la asignación de 150 millones de pesos, del Programa de Prevención de Desastres Naturales, pero, ante el retraso de la entrega de recursos, para realizar labores de monitoreo y regeneración de minas, demolición de viviendas, construcción de muros de contención y reubicación de familias en treinta colonias, la delegación ha interpuesto una queja, ante la Comisión de Derechos Humanos.

Por ello la Comisión Permanente, en el Congreso de la Unión, advierte sobre la necesidad de intervención preventiva tanto del Gobierno del Distrito Federal como del Federal, para evitar desgracias patrimoniales o personales a los habitantes de esa demarcación (Formato21, 12:43, 1’ 15”, nbsg, 12/07/07).

Rechazan que atentados a ductos de Pemex pongan en riesgo producción
Los atentados a instalaciones de Pemex en Guanajuato y Salamanca no ponen en riesgo la producción nacional de crudo ni las finanzas del país, que son muy sólidas, dijo el subsecretario de Egresos de Hacienda, Ernesto Cordero. 

En entrevista luego de reunirse con integrantes de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, dio a conocer que la paraestatal resolvió satisfactoriamente los incidentes y sus operaciones han sido reestablecidas. 

El funcionario subrayó que los mercados internacionales han tomado con prudencia los hechos, por lo que no se prevén problemas con inversiones ni salida de capitales. 

Por otra parte, el funcionario aseguró que se rendirán "buenas cuentas" en el ejercicio del gasto para 2007, pues está en línea con los calendarios establecidos (Notimex, 12:33, nbsg, 12/07/07).

Pide Congreso indemnizar a víctimas de militares en Sinaloa
La Comisión Permanente pidió al Ejecutivo que instruya a los secretarios de Gobernación, de Hacienda y de la Defensa Nacional para que indemnicen lo más pronto posible a los familiares de las personas que fueron asesinadas o heridas por militares en La Joya, Sinaloa. 

Según la petición, además de una "sanción justa, pronta y expedita" de los responsables, los familiares de quienes murieron en esos hechos, el pasado 1 de junio, tienen derecho de recibir una indemnización" como consecuencia del obrar ilícito de los miembros del Ejército mexicano". 

"El derecho a la indemnización económica, por los conceptos de reparación del daño, daños y perjuicios o daño moral, es un derecho potestativo del gobernado, es decir, requiere que exista formalmente una petición de parte interesada ante las autoridades competentes", sostuvo el órgano legislativo. 

Por ello y sin buscar "invadir la esfera constitucional de competencia del Ejecutivo", la Comisión Permanente lo exhortó a que "instruya a dichas secretarías cuantificar y, en su caso, hacer fectivo el pago de la indemnización a las víctimas y familiares". 

La demanda de la máxima instancia del Congreso de la Unión fue avalada por senadores y diputados de todas las fracciones legislativas que la conforman, y este día fue turnada al Ejecutivo federal (Notimex, 12:15, nbsg, 12/07/07).

Comisión Permanente pide al gobierno federal que indemnice a familiares de las personas asesinadas en La Joya
Blanca Lolbeé, conductora: La Comisión Permanente pidió al Ejecutivo que instruya a los secretarios de Gobernación, de Hacienda y de la Defensa Nacional para que indemnice lo más pronto posible a los familiares de las personas que fueron asesinadas o heridas por militares en La Joya, Sinaloa (Formato21, 12:42, 15”, nbsg, 12/07/07).

	ENTREVISTA


Héctor Larios Córdova, Diputado del PAN en San Lázaro.- “La irrupción de terrorista debe ser condenable en México” (fragmento)
En entrevista el coordinador del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, el diputado Héctor Larios Córdova, manifestó que toda irrupción de actos terroristas tiene que se condenable y que debe de haber unidad en todos los sectores y de todos los partidos en contra el terrorismo. 

Sobre la reacción del Gobierno dijo que toda la reacción del Ejecutivo va a ser criticada por los dos sentidos, sin embargo, el parece que el Ejército ha actuado de manera inmediata y protegiendo en todo lo posible, todas las instalaciones estratégicas de este país y la Procuraduría haciendo las investigaciones para poder detener a los responsables.

Opina que los hechos ocurridos en los ductos de PEMEX, fueron ejecutadas para causar daño en instalaciones públicas, son acciones fuertes que buscan mandar un mensaje de desestabilización.

Finalmente el diputado Larios comenta que hay que resaltar la reacción, la seguridad de los tomadores de riesgos, es decir de las bolsas, que no ha afectado a la Bolsa de Valores de México, lo que siginifaica que hay confianza en México (López Dóriga, 15:06, 4’, nbsg, 12/07/07).

Entrevista a Luis Enrique Graham Tapia, en torno a la reforma a la ley de amparo

(fragmento)
Entrevista a Luis Enrique Graham Tapia, Presidente de la Barra de Mexicana Colegio de Abogados comentó datos de la reforma a la ley de amparo:
“Uno de los aspectos fundamentales de nuestras tareas, en la Barra Mexicana, Colegio de Abogados, que es la institución que tengo el honor de presidir, es la de vigilar por el ejercicio ético de la profesión. Tenemos un código de ética y tenemos una Junta de Honor que es la instancia, dentro de nuestra agrupación, ante la cual se presentan quejas contra abogados que en opinión de algún denunciante han incurrido en alguna violación al código de ética.

Un tema que abordamos en nuestra propuesta, que es sólo una de las varias propuestas que hemos hecho y que seguiremos haciendo en el campo de la reforma judicial, y ahora lo hemos hecho en el contexto de la reforma de Estado, en donde hay una convocatoria a toda la sociedad civil, para presentar propuestas”.

Es con esa referencia, que el viernes de la semana pasada presentamos al Senado de la República un documento con propuestas, con varios puntos, pero quiero referirme a dos muy concretos que seguramente son de interés para la opinión pública, y es el de asegurar la eficacia de las resoluciones que dicten los jueces de amparo en materia de suspensión del acto reclamado y en materia de ejecución de las sentencias que se dictan en juicios de amparo.”

“Quiero apuntar que esto es algo que ha venido haciendo la Barra, este ejercicio de crítica y de propuesta, constructiva y concreta, desde hace mucho tiempo”. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 12/07/07, 14:04, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


Conceden amparo a Echeverría contra el auto de formal prisión que le fue dictado 
Adela Micha, conductora: Un tribunal federal concedió un amparo al expresidente Luis Echeverría Álvarez contra el “auto de formal prisión” que le fue dictado por su presunta responsabilidad en la matanza estudiantil del 2 de octubre del 68.

La resolución del magistrado, Jesús Guadalupe Luna Altamirano, permite al exmadatario volver a gozar de su libertad, aunque la PGR todavía puede acudir a un tribunal colegiado (Imagen, Adela Micha, 12/07/07, 13:10, gh)

Ebrard llamó al presidente Calderón a ponerse a trabajar

Adela Micha, conductora: El presidente Felipe Calderón se refirió, por segundo día, a la falta de atención que a sufrido el Distrito Federal, dijo que la Ciudad de México requiere un manejo integral urgente en ámbitos naturales, limpieza de aire, transporte publico, recuperación de acuíferos. El presidente dijo que la solución es invertir lo que no se ha invertido.

A estas críticas, el Jefe de gobierno capitalino respondió, Marcelo Ebrard llamó al presidente Calderón a ponerse a trabajar  en lugar de politizar los asuntos de la ciudad, y aseguró que su administración va a hacer el esfuerzo más grande sobre el transporte público, de la historia (Imagen, Adela Micha, 12/07/07, 13:11, gh)

Nuevo enfrentamiento verbal FCH-MEC

Conductor: Por segundo día consecutivo el Presidente Calderón vuelve a enfilar sus baterías contra el Gobierno del Distrito Federal, asegurando que las autoridades locales dejaron de invertir por más de una década en política ambiental y ello se ha reflejado en las grietas y hundimientos que se han registrado en los últimos días: “La ciudad de México requiere de un manejo integral urgente en todos los ámbitos y de una estrategia de equilibrio del acuífero en el Valle de México que se está perdiendo aceleradamente. Eso explica entre otras cosas los hundimientos que se registran en la Ciudad de México, hundimientos que son de 10 centímetros en promedio al año; en Iztapalapa registraron en 6 años casi 10 metros. Eso implica, precisamente, invertir porque no se ha invertido –por desgracia– en más de una década en plantas de tratamiento de aguas residuales e inyección al subsuelo de aguas perfectamente tratadas.

Y contesta Marcelo Ebrard: El Gobierno de la ciudad hizo una reestructuración muy exitosa de su deuda y eso nos va a permitir liberar más de 2 mil millones de pesos al año para inversión en la Ciudad, que hoy gastaríamos en pago de intereses y se tiene por ley que debe dar la autorización la Secretaría de Hacienda pero no se ha dado hasta la fecha. Si estamos hablando de cooperación –fíjate la doble cara– “vamos a cooperar con la Ciudad, estamos preocupados por la Ciudad” pero no le autorizamos la reestructuración de su deuda. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 20”, 12/07/07, reoc)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Comparece ante diputados el fiscal especial de delitos contra periodistas 

· Piden a gobernador asumir su responsabilidad por conflicto en Oaxaca

· En el Congreso continúan investigaciones en torno a Oaxaca y Ulises Ruiz

· Condena Congreso ataques contra Pemex

· La Comisión Permanente pidió que se indemnice a familiares de quienes murieron en el retén militar de La Joya

INFORMACIÓN GENERAL 
Comparece ante diputados el fiscal especial de delitos contra periodistas 

Conductora: Octavio Orellana, fiscal especial para la atención de delitos contra periodistas, de la PGR, acudió a comparecer a la Cámara de Diputados donde acusó a algunos gobiernos estatales de no cooperar.

Reportera: El encargado de investigar los asesinatos, desapariciones y agresiones contra periodistas, llegó a tiempo para comparecer ante diputados de la Comisión Especial que da seguimiento al tema, sin embargo; de 15 legisladores sólo llegaron 3 del PAN, los del PRI y PRD que habían solicitado la presencia del fiscal, nunca aparecieron.

Octavio Orellana informó que, del 15 de febrero del 2006 al 30 de junio de este año, la fiscalía a su cargo ha recibido 170 denuncias de periodistas, de las cuales 68 fueron resueltas.

El funcionario añadió, que en general, los gobiernos estatales no cooperan con la fiscalía, mientras que el diputado, Gerardo Priego, denunció que los gobiernos de Tamaulipas, Sonora, Oaxaca, Veracruz, Puebla y Chihuahua son los que menos disposición han tenido para hablar del tema con el legislativo.

El fiscal afirmó que nuestro país no se puede comparar con Irak ni Colombia.

Conductora: ¡Qué falta de respeto! De 15 legisladores que sólo hayan acudido 3 a esta comisión, bueno, denota la importancia y el interés que tienen sobre el gremio en el que nosotros tenemos la responsabilidad, todos los días, de hablarle, de informarle y de llevarle los sucesos que ocurren en el mundo. (Informativo 40, 21:02, 2’34’’) 12/jul/07       

Piden a gobernador asumir su responsabilidad por conflicto en Oaxaca

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) afirmó que la Subcomisión de Examen Previo de la Cámara de Diputados tiene que acelerar sus investigaciones para determinar si procede el juicio político contra el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, por la represión y los asesinatos durante las manifestaciones que se realizaron el año pasado. 

“No llevar esto en orden de prelación, sino ya resolver la solicitud de Oaxaca por la circunstancia que está viviendo actualmente. Estamos ante anuncios de boicots de la Guelaguetza, estamos ante anuncios de barricadas que se van a poner en la ciudad de Oaxaca”, comentó Aleida Alavez Ruiz, diputada del PRD. 

El presidente de la comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco, consideró que si Ulises Ruiz no asume la responsabilidad que le corresponde podría generar nuevos focos rojos en la entidad. 

“Me parece que hay ánimos caldeados, hay ánimos de confrontación, si hay ánimos no resueltos tan delicados como los que está teniendo Oaxaca, me parece que ahí el gobernador del estado tiene una enorme responsabilidad”, dijo Carrasco. (Once Noticias, 21:11, 1’04’’) 12/jul/07 
En el Congreso continúan investigaciones en torno a Oaxaca y Ulises Ruiz

Conductora: Continúan las investigaciones, el la Cámara de Diputados, en torno al conflicto en Oaxaca y el gobernador del estado, Ulises Ruiz.

Aleida Alavez, diputada del PRD: …porque ha violentado las garantías individuales en el estado, porque ha atropellado los derechos, no solamente del magisterio sino de la sociedad que en su libre derecho de la manifestación fue atropellada, agredida, violentada y trasladada a lugares que no tenían porque darse.

Diódoro Carrasco, diputado del PAN: Tenemos la próxima sesión a fines de mes, el 30 de julio, donde vamos a encaminar otro paquete de juicios políticos, ahí escucharemos las opiniones, las observaciones, los comentarios, algunos ya expresados acá. (Informativo 40, 21:25, 56’’) 12/jul/07 

Condena Congreso ataques contra Pemex

La comisión permanente del Congreso de la Unión condenó los ataques contra ductos de Petróleos Mexicanos (Pemex) y se solidarizó con las personas afectadas. 

“Esta soberanía rechaza enérgicamente cualquier acto de posible violencia que lastime y vulnere la seguridad e integridad de los mexicanos”, indicó Cruz Pérez Cuellar, diputado del Partido Acción Nacional (PAN). 

Los coordinadores parlamentarios en el Senado fueron más allá; exigieron que la Secretaría de Gobernación (Segob) y al Cisen aclaren los presuntos atentados. 

“Debemos de actuar con prudencia desde el punto de vista de esperar a que se den las investigaciones y se deslinden las responsabilidades para tener opiniones mucho más veraces y conformes a los acontecimientos. de otra manera entraríamos en una serie de especulaciones”, dijo Santiago Creel Miranda, coordinador del PAN en el Senado. 

“Yo le hago un reclamo público al gobierno, si tenía información de que los ductos fueron volados de manera intencional por qué razón no convocó a las fuerzas políticas para informarnos”, manifestó Carlos Navarrete, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado. 

“Hoy estamos exigiendo que el Cisen actúe en carácter preventivo, y que la Procuraduría General de la República (PGR) sea la que investigue posteriormente lo que ocurra. Hasta hoy no han parecidos tan inteligentes como quisiéramos, si no hubiésemos tenido algunas acciones de orden preventivo para poder evitar que aconteciese lo que hoy estamos viendo”, concluyó Manlio Fabio Beltrones, coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado. (Once Noticias, 21:16, 1’15’’) 12/jul/07 
La Comisión Permanente pidió que se indemnice a familiares de quienes murieron en el retén militar de La Joya

Conductor: La Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, pidió que se indemnice, lo más pronto posible, a los familiares de quienes murieron el pasado 1º de junio en el retén militar de La Joya, en Sinaloa.

El punto de acuerdo fue avalado por todas las fracciones y ya fue enviado, incluso, al Ejecutivo. (Cadena Tres- canal 28, 22:22, 19’’) 12/jul/07   

	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI
	47
	Alfonso de María y Campos, director INAH.  
	-México en las maravillas del mundo. 

	CONTRAPUNTO
	2
	Edgardo Buscaglia, analista mundial y Ernesto Mendieta, consultor privado. 
	-Crimen organizado.

-Análisis del caso Zhenli Ye Gon.   

	EN CONTEXTO
	13
	Jesús Ortega, coordinador de FAP. 
	-Elecciones perredistas. 
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