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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 16 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· La bancada del PRD en la Cámara de Diputados puso en duda que las explosiones en ductos de PEMEX hayan sido obra del EPR
· El vocero del Cardenal aclaró que Rivera Carrera no desea meter ninguna iniciativa de reforma al Congreso

· Exigen diputados a la PGR que se haga público las investigaciones por las explosiones a ductos de Pemex

· José Luis Zapatero visitó Chichen Iztá
· Presenta el FAP siete iniciativas de su Reforma Hacendaria: Ferriz de Con
· Panistas en la Cámara de Diputados deslindan a su partido de Zhenli
· Propuesta de Reforma Hacendaría
	TRABAJO LEGISLATIVO


La bancada del PRD en la Cámara de Diputados puso en duda que las explosiones en ductos de PEMEX hayan sido obra del EPR

Carlos Loret de Mola, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados puso en duda que las explosiones en ductos de PEMEX hayan sido obra del EPR (Primero Noticias, 7:20,12’,16-07-2007)

El vocero del Cardenal aclaró que Rivera Carrera no desea meter ninguna iniciativa de reforma al Congreso

Carlos Loret de Mola, conductor: El vocero del cardenal dijo que los que tienen la intención de reformar la ley vigente es el Colegio de Abogados Católicos, que ellos solamente quieren poner en la mesa de discusión  y que el cardenal no piensa meter ninguna iniciativa en el Congreso, dejo en claro que la Iglesia no quiere asociarse políticamente (Primero Noticias, 7:29,47’,16-07-2007)
Exigen diputados a la PGR que se haga público las investigaciones por las explosiones a ductos de Pemex

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados están exigiendo que hagan públicas las investigaciones periciales sobre los ductos de Petróleos Mexicanos, para terminar con sospechas y rumorologia.

En tanto el Vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Cristian Castaño, dijo que detrás de los atentados a ductos de PEMEX, podría  haber narcoterrorismo como en España  y Colombia que las autoridades den su opinión al respecto después de una investigación seria dijo el panista(Enfoque, 8:47, 1’17”, 16-07-2007)

José Luis Zapatero visitó Chichen Iztá
Ramón Fregoso, conductor: El Presidente del gobierno español no se aguantó las ganas de conocer Chichen Itzá, una de las nuevas 7 maravillas del mundo, y lo hizo acompañado del Presidente Felipe Calderón, así inició su primera visita a México. Más tarde, ambos mandatarios escucharon las preocupaciones de los empresarios españoles; los empresarios se mostraron preocupados por la propuesta de más impuestos, contenidos en la Reforma Hacendaria que se discute en el Congreso. Así que el Presidente Calderón dejó a un lado el discurso y salió en defensa de su propuesta. (Hechos AM Ramón Fregoso, 7:20, duración 3:14´´, ys, 16-07-2007)

Presenta el FAP siete iniciativas de su Reforma Hacendaria: Ferriz de Con
Pedro Ferriz de Con, conductor: Lo habían reiterado que la presentarían y la verdad es que desde este programa estuvimos constantemente haciéndole ver al Frente Amplio Progresista, que se pronunciaban en contra de la iniciativa Fiscal propuesta por Felipe Calderón, pero no hacían su tarea. La iban a presentar hace dos semanas, la pospusieron para la semana pasada y finalmente en el pasado fin de semana, proponen, no una idea de reforma Fiscal; sino un borrador, que dicen, será depurado.

Por lo pronto el FAP presenta un avance de su propuesta de Reforma Fiscal que incluye 16 puntos y contiene 7 iniciativas. Básicamente trata de, más que recaudar más, o ampliar más la base gravable, que esto obviamente impactaría a la informalidad, cosa que no abarca ni la otra; lo que proponen son ahorros en el gobierno como una de los filones, y otra cosa que me llamó muchísimo la atención, recortes a la burocracia. ¿Qué quiero decir con esto? La propuesta de reforma Fiscal del PRD, lejos de proponer más empleo, propone menos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:46, duración 1:32´´, ys, 16-07-2007)

Panistas en la Cámara de Diputados deslindan a su partido de Zhenli
Reportero: Panista en la Cámara de Diputados, niegan vínculos de su partido con el empresario chino, el de los 205 millones decomisados en una residencia de Las Lomas. Para el PAN en la Cámara de Diputados el caso Zhenli Ye Gon y todo lo que se diga son enredos.
En tanto, el PRI indica que el secretario del Trabajo, Javier Lozano, acepta implícitamente su culpabilidad al viajar a EU para contratar una defensa en este caso. El vicecoordinador de la bancada del PAN en San Lázaro, Cristián Castaño, indicó por su parte que en el caso Ye Gon, sólo hay “chinaderas”, así lo dijo textual, ya que tanto el empresario de origen chino, como su defensa han incurrido en contradicciones y además no ha probado ninguna acusación, luego el panista pidió resultados de las investigaciones en torno al empresario chino y dijo que el PAN no tiene negocios con él.

Por su parte, el vocero del PRD en San Lázaro, Luis Sánchez Jiménez, exigió que la Secretaría de Hacienda diga qué pasó con el dinero, dónde está y ponga fin a las contradicciones. (Enfoque Leonardo Curzio, 8:16, duración 2:32´´, ys, 16-07-2007)

Propuesta de Reforma Hacendaría
El Frente Amplio Progresista presentó esta alternativa de Reforma Hacendaría, que en opinión del PRD y Convergencia es sustancialmente mejor que la que envió el gobierno federal al Congreso de la Unión, estos partidos aseguran que la que envió el gobierno federal implica aplicar el IVA de manera disfrazada, esto afectaría a las clases medias así como a las de menores ingresos, en el proyecto fiscal que presenta el Frente Amplio Progresista contempla 16 propuestas muy concretas que son contrastadas con las que hace el gobierno federal, entre lo que destaca es aumentar la contribución en 500,000 millones de pesos con respecto a la de la SHCP, también propone no aplicar un impuesto adicional y reducir en 100,000 millones de pesos el gasto del gobierno federal, elimina los regimenes de los cuales gozan grandes secretarios y también tapa los hoyos para eludir impuestos, hace como parte de la columna vertebral en la recaudación al ISR (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 08:12,14”, A.L.) 


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 16 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· El PRI presentará una propuesta para beneficiar fiscalmente a PEMEX

· Recibirá la Comisión Permanente mañana a Rodríguez Zapatero

· Es una propuesta que en mucho contrasta con la de Calderón: Jesús Ortega
· Encuestas sobre las explosiones en instalaciones de Pemex
	TRABAJO LEGISLATIVO


El PRI presentará una propuesta para beneficiar fiscalmente a PEMEX
Freddy Heredia, reportero: El PRI presentará mañana una propuesta para hacer una Reforma Constitucional para beneficiar fiscalmente a Petróleos Mexicanos, señaló el coordinador de los diputados federales tricolor, Emilio Gamboa, así mismo; reconoció que con esta modificación constitucional podrían abrirse en el país 3 o 4 industrias petroquímicas.

Dejó en claro que actualmente en PEMEX existe inversión privada nacional y extranjera y puso como ejemplo lo que pasa en la zona petrolera (inaudible) en donde dijo que ahí hay inversión extranjera y que le rentan los equipos a PEMEX.

Por otra parte, en estos momentos se está llevando a cabo una reunión en donde Emilio Gamboa invitó a legisladores federales del PAN para que convivan y platiquen con la gobernadora electa, Ivon Ortega Pacheco. (Formato 21, 10:16, duración 2:37´´, ys, 16-07-2007)

Recibirá la Comisión Permanente mañana a Rodríguez Zapatero
En sesión solemne, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión recibirá este martes al jefe del Gobierno de España, José Luis Rodríguez Zapatero, quien realiza una visita oficial a México. 

El Ejecutivo español arribará a las 9:30 horas al Senado de la República, sede de la Comisión Permanente en el actual receso legislativo, donde será recibido por el presidente de la Mesa Directiva, Manlio Fabio Beltrones Rivera. 

Luego de que concluya la sesión solemne, Rodríguez Zapatero se dirigirá al Patio Central de la vieja Casona de Xicoténcatl 9, donde acompañado de senadores y diputados se tomará la fotografía oficial de su visita al órgano legislativo. 

Posteriormente el mandatario hispano se reunirá, en la misma sede legislativa, con la presidenta en turno de la Cámara de Diputados, María Elena Alvarez Bernal, y los líderes de los diversos grupos legislativos que la conforman. 

Rodríguez Zapatero dialogará con los legisladores mexicanos acerca de cómo se podría reforzar la cooperación política y legislativa entre España y México, así como la lucha conjunta contra el terrorismo y el narcotráfico, entre otros temas. 

Una vez que concluya la visita del mandatario español la Comisión Permanente trabajará en su sesión semanal, que habitualmente se celebra los miércoles, pero la visita de Rodríguez Zapatero modificó el esquema de trabajo del órgano legislativo y por ello la asamblea ordinaria se realizará este martes(Notimex, 10:54, 16-07-2007)

	ENTREVISTAS


Es una propuesta que en mucho contrasta con la de Calderón: Jesús Ortega
Jesús Ortega, coordinador general del Frente Amplio Progresista: Ayer presentamos una propuesta de reforma hacendaria integral que queremos que se discuta y que se debata y que se analice en el Congreso de la Unión.

Es una propuesta que en mucho contrasta con la propuesta de Calderón y Carstens, es una propuesta que pensamos le va a dar al Estado mexicano los recursos suficientes para impulsar el crecimiento económico del país que durante tantos años nos hemos mantenido estancados. 

Es una propuesta que intenta que la evasión y la elusión fiscal ya no se presenten, que intenta aplicar el principio constitucional de que en este país paguen impuestos, se paguen impuestos de manera proporcional: El que más tiene que pague más, el que menos tiene que pague menos. Ese es el principio constitucional. 

Tiene propuestas de cómo deberían de utilizarse los nuevos recursos, resultado de estos nuevos ingresos fiscales que se dedican al 100 por ciento a la inversión productiva, al desarrollo de infraestructura, al gasto social, para que con ello se termine con la terrible desigualdad. 

Establece cómo se podría simplificar el sistema fiscal mexicano, ahora es muy complicado. Nuestra propuesta dice que no deberían de crearse nuevos impuestos sino mejorar y perfeccionar el impuesto que es columna vertebral del sistema impositivo mexicano, que es el ISR. 

Y además también tiene otra propuesta de cuánto debería el Gobierno de ahorrar o de destinar de lo que ahora ocupa en el gasto corriente en el pago de burocracia para destinarlo a obras de infraestructura. 

En fin, me parece que es una propuesta completa, integral, no se me olvida que también proponemos el asunto de que Pemex ya no siga siendo el sostén de los recursos fiscales que el Gobierno utiliza sino que le permita a esta empresa del estado, de la nación, tener recursos para su propio desarrollo. 

Una propuesta me parece completa que queremos discutir en el Congreso, que se escuche, que se comparta, que se comprenda y finalmente que se vote favorablemente cuando el tiempo llegue (Enfoque, 7:39, 12’47”, 16-07-2007)
	COMENTARIOS


Encuestas sobre las explosiones en instalaciones de Pemex
Sergio Sarmiento, conductor: Han surgido algunas encuestas de opinión que nos dicen qué piensa la gente al respecto; hay una encuesta de María de la Heras publicada hoy en el periódico Milenio, esta encuesta dice que algunas personas opinan que estas explosiones son un invento del Gobierno Federal para distraer la opinión pública ¿usted está de acuerdo con esta opinión? el 53 por ciento dice que no y el 40 por ciento dice que sí, hay un siete por ciento que dice que no sabe.

Por otra parte, el 60 por ciento de la gente dice que no fue el EPR el responsable de estas explosiones, a pesar de que un comunicado de prensa del EPR se atribuye las explosiones y sólo el 23 por ciento de la gente dice que sí fue responsable el EPR.
En una encuesta del grupo de Ulises Beltrán se dice que el 28 por ciento de la gente piensa que las explosiones se debieron a fallas de mantenimiento en los ductos; 10 por ciento dice que fueron provocadas por accidente, al tratar de ordeñar o robar gasolina, y el 35 por ciento dice que fueron provocadas de manera intencional.

Según esta encuesta del Grupo de Ulises Beltrán, el 37 por ciento sí acepta que fue el Ejército Popular Revolucionario, el EPR; 10 por ciento le atribuye la culpa a las propias autoridades de PEMEX, ocho por ciento al Gobierno Federal y 7 por ciento a otros.

Y bueno, pues hay distintos tipos de reacciones, esto según la encuesta de DGS, Ulises Beltrán y Asociados, una empresa muy prestigiada también, lo que es interesante es que la propuesta de Andrés Manuel López Obrador, la posición de Andrés Manuel López Obrador en el sentido de que esto puede tener algo detrás, ha sido aceptada por un número superior de personas de las que podríamos esperar si consideramos la información disponible en estos momentos, si consideramos el comunicado de prensa del EPR, claro que el comunicado de prensa del EPR puede ser falsificado, nunca, nunca se sabe realmente porque lo único que se requiere es un documento que reciben distintos medios de comunicación en un determinado momento(La Red, 7:41, 4’9”, 16-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 16 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Ya se dio el enfrentamiento APPO Policías, saldo: detenidos, heridos, desaparecidos, incendios y autobuses secuestrados

· La Comisión Permanente recibirá a José Luis Rodríguez Zapatero
· Felipe Calderón dijo que Zhenli Ye Gon pagará con cárcel
· Diputados piden comparecencia de la SHCP y Luis Miguel Álvarez Alonso, Vicente Fox y Fidel Herrera Beltrán
· Los diputados han pedido cuentas claras sobre el destino de los 205 mdd decomisados a Zhenli Ye Gon.

· Piden diputados priístas no tomar a la ligera acusaciones del chino Zhenli
· La Comisión de Hacienda se comprometió a revisar la iniciativa de reforma fiscal del FAP
· Pide PRD menos militares y más promoción turística en Oaxaca
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Ya se dio el enfrentamiento APPO Policías, saldo: detenidos, heridos, desaparecidos, incendios y autobuses secuestrados

Conductor: De nuevo la Guelaguetza es la manzana de la discordia en Oaxaca, las celebraciones oficiales son el 23 y el 30 de julio, o sea el próximo lunes y el siguiente, pero la APPO y el magisterio de Oaxaca, quieren celebrar su “Guelaguetza” popular y no permitir la Guelaguetza habitual. Como parte de las actividades, APPO y magisterio salieron desde el centro de Oaxaca hacia el Cerro del Fortín, que conduce al auditorio de la Guelaguetza, pero el Ejército y la policía lo tienen cercado para evitar que sea tomado por los activistas, ahí se presentaron ya enfrentamientos cuando las fuerzas del orden impidieron a los activistas tomar el auditorio de la Guelaguetza.

Los policías utilizaron gases y toletes para mantener a raya a la APPO que estaban armados con piedras y cohetones. Hasta el momento el saldo es de varios appistas y varios policías heridos. Durante el enfrentamiento se registró un incendio en el Hotel Fortín Plaza y cinco autobuses del transporte público han sido secuestrados, mismos que más tarde fueron destrozados durante el enfrentamiento. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 13’, 16/07/07, reoc)

La Comisión Permanente recibirá a José Luis Rodríguez Zapatero
Blanca Lolbeé: En Sesión Solemne, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, recibirá este martes al Jefe del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, quien realiza una visita oficial a México (Formato21, 13:26, 15”, nbsg, 16/07/07).
Felipe Calderón dijo que Zhenli Ye Gon pagará con cárcel
Ariel Sosa, reportero: El Mandatario Nacional ha dicho que las declaraciones por el empresario mexicano de origen chino, Zhenli Ye Gon, no sólo son ridículas y tontas, sino también burdas y absurdas, lo que conocemos como “cuento chino”, dijo,  y lo único cierto de todo esto es que sus vínculos con el narcotráfico los tendrá que pagar con cárcel.

Esto lo aseguró el presidente Calderón Hinojosa al señalar que su gobierno ya ha solicitado la extradición para que pague sus culpas.

Durante la conferencia conjunta con el presidente del gobierno español, José Rodríguez Zapatero,  también aseguró que ha ordenado al secretario de Hacienda analizar la propuesta hacendaria del FAP, la cual, dijo, tiene coincidencias con la que él presentó.

También habló del EPR, del cual dijo, sólo busca notoriedad con golpes intermitentes mediáticos, e hizo un recuento de los atentados que han realizado en las oficinas del PRI, del TRIFE, de Bancos, y ahora, dijo, de PEMEX. Atentados que ya se investigan a profundidad. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 16/07/07, 13:02, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Diputados piden comparecencia de la SHCP y Luis Miguel Álvarez Alonso, Vicente Fox y Fidel Herrera Beltrán
Sergio Perdomo, reportero: Demandan en la Cámara de Diputados que vengan a comparecer los titulares de la secretaria de Hacienda, Agustín Cartens, y del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, Luis Miguel Álvarez Alonso, para que digan dónde quedaron los 205 millones de dólares que decomisados al empresario chino, Zhenli Ye Gon.

Finalmente, el presidente de la Comisión de Turismo, Octavio Martínez Vargas, está pidiendo a la PGR que llame a investigar al funcionarios del régimen foxista, incluyendo a Vicente Fox, también al gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, y al PAN. Porque, según ellos, en el PRD dicen que hay datos que están vinculados con una red de corrupción en donde está el empresario chino (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 16/07/07, 13:58, gh)

Los diputados han pedido cuentas claras sobre el destino de los 205 mdd decomisados a Zhenli Ye Gon.

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, hasta el Partido Acción Nacional ( PAN), exige que la Secretaría de Hacienda, haga público el comprobante del deposito, que supuestamente hizo ya al Banco de México, por que “ papelito habla”

El diputado Daniel Ludlow, integrante de la Comisión de Hacienda, señaló que ante las variadas versiones y contradicciones que ha dejado correr la Secretaría, a cargo de Agustín Cartens, es urgente que las autoridades, no abonen más a este cuento chino. 

En San Lázaro, la oposición insiste en que hasta ahora la Secretaria de Hacienda y el Sistema de Administración y enajenación de Bienes Asegurados, no han podido dar una explicación sensata,  lógica y jurídicamente aceptable, sobre las razones que los llevaron a sacar del país el dinero decomisado y depositarlo en el Bank of América y ahora con este asunto que ya regresó y está en el banco de México, los legisladores están exigiendo que Hacienda presente el comprobante del deposito.( De Una A Tres, 13:09,crg,160707)

Opinan diputados de las nuevas declaraciones de Ye Gon
Conductor: ¿Y por qué esto no lo ha dicho el secretario de Gobernación? ¿y por qué esto no lo ha dicho incluso el procurador general de la República? ¿por qué le dejan de nuevo la pelota a Felipe Calderón, que es el Presidente? Para darle nivel al chino, pues se lo están dando, lo están consiguiendo. Vamos a hablar de la carta hoy, de las contradicciones de la carta, del cuento realmente oriental.

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados los priístas dicen que estas nuevas declaraciones del empresario de origen chino, no deben ser tomadas a la ligera como hoy pretenden los panistas. Dicen que este asunto es serio y que tiene qué comparecer Luis Miguel Álvarez Alonso, titular del Servicio de Habilitación y Enajenación de Bienes, de la Secretaría de Hacienda –SAE–. Para los perredistas, todo apunta a que esta vinculación del PAN en este asunto pero sobre todo que hoy las autoridades financieras como Hacienda, no debe titubear como el lugar exacto que guarda los más de 205 mil millones de dólares incautados.

Y los panistas también piden serenidad y paciencia para “embarrar” a personajes y partidos antes de de emitir declaraciones ligeras, porque ya se vio en esta última carta que también pueden estar priístas en esto. 

Conductor: Otro de los puntos en que insiste Zhenli Ye Gon en esta carta, es que él financió la campaña de Fidel Herrera para el gobierno de Veracruz y que por eso lo hizo “senador honorario”…, si ese cargo no existe en México (risas), pero se lo toman como si existiera y como si fuera cierto. Insinúa que tiene dos, quiere decir que el otro se lo dio el PAN y… ahi se lo “comen” entero. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 50”, 16/07/07, reoc)

Piden diputados priístas no tomar a la ligera acusaciones del chino Zhenli
Maru Rojas, reportera: Los diputados federales del PRI, responden a estas nuevas acusaciones del empresario de origen chino, esto, dicen no debe ser tomado tan a la ligera, como hoy pretenden algunos diputados del Partido Acción Nacional,  dicen que este asunto es serio y como tal deben comparecer, sobretodo, Luis Miguel Álvarez Alonso, él es titular del Servicio de Administración y Enajenación de bienes de la Secretaría de Hacienda, el SAE, así lo manifestó el diputado del PRI, César Duarte integrante de la Comisión de Hacienda.

Para los perredistas todo apunta a una cierta vinculación del Partido Acción Nacional en esta asunto, pero sobretodo que hoy, las autoridades financieras, como Hacienda, no deben titubear en asuntos cómo el lugar exacto que guardan los más de 205 mil millones de dólares incautados, dijo Octavio Martínez del PRD.

Los panistas, en voz de Obdulio Ávila, diputado federal, también piden seriedad y prudencia pero para tos, porque dice que para embarrar a personajes o partidos esto es muy fácil y antes de emitir declaraciones o pruebas a la ligera, porque ya se dijo en esta última carta, que también pueden estar priístas involucrados en todo este asunto (Atando Cabos, 14:09, 1’ 41”, nbsg, 16/07/07).

La Comisión de Hacienda se comprometió a revisar la iniciativa de reforma fiscal del FAP
Conductor: La Comisión de Hacienda se compromete a revisar la propuesta del Frente Amplio Progresista, Daniel Ludlow, panista integrante de esta comisión de la Cámara de Diputados, advirtió que el recorte propuesto por el PRD, PT y Convergencia, 100 millones de pesos al gasto corriente es inviable (Atando Cabos, 13:20, 22”, nbsg, 16/07/07).

PRI buscará una reforma fiscal para beneficiar fiscalmente a Pemex
Fredy Heredia, reportero: El PRI presentará una propuesta para hacer una reforma constitucional para beneficiar fiscalmente a Petróleos Mexicanos, señaló el coordinador de los diputados federales tricolores, Emilio Gamboa Patrón, así mismo reconoció que con esta reforma constitucional, podrían abrirse en el país tres o cuatro industrias de petroquímica.

Gamboa Patrón dejó en claro que, actualmente, en PEMEX existe inversión privada, nacional y extranjera, que están trabajando con la paraestatal y puso como ejemplo, lo que pasa en la zona petrolera de Candarel.

Así mismo, Emilio Gamboa Patrón, realizó una reunión en Mérida, Yucatán, en donde, juntó a los diputados federales y senadores panistas para conversar con la gobernadora electa, Ivonne Ortega Pacheco (Formato21, 13:50, 1’ 29” y Atando Cabos, 13:21, 51”,  nbsg, 16/07/07).

Preparan legisladores de la CNC su proyecto de Reforma Fiscal
Legisladores pertenecientes a la CNC trabajan en su propia propuesta de Reforma Fiscal, la cual se discutirá con la del Ejecutivo Federal y la del Frente Amplio Progresista (FAP), informó el diputado César Duarte Jáquez. 

Explicó que la Confederación Nacional Campesina (CNC) plantea un proyecto en el ámbito agropecuario, mientras que la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en San Lázaro trabaja en la revisión de la iniciativa del gobierno federal. 

"Estamos trabajando en la Comisión de Hacienda, pues la CNC tiene representantes", dijo el legislador, e indicó que junto con la mesa que se instaló en la bancada del PRI, que preside Horacio Garza, se determinará con claridad la línea al respecto sobre la iniciativa de Reforma Fiscal. 

Duarte Jáquez detalló que se efectúa un análisis integral del impacto negativo que la Contribución Empresarial de Tasa Unica (CETU) puede tener en el campo, específicamente en la actividad primaria y sobre todo en el engranaje hacia la comercialización. 

En ese sentido, insistió en que la CNC hará un planteamiento integral en esa materia, no solo en el CETU sino en toda la Iniciativa presentada por el Ejecutivo federal (Notimex, 14:06, nbsg, 16/07/07).

Pide PRD menos militares y más promoción turística en Oaxaca
El presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, Octavio Martínez Vargas, criticó lo que llamó "militarización" en Oaxaca, pues a su parecer ello merma la afluencia de turismo, principalmente la Guelaguetza. 

"La gente que se encuentra en el lugar no sabe si disfrutar del acto cultural o del desfile militar que se encuentra en el municipio de Oaxaca", sostuvo en conferencia, en la que consideró innecesaria la presencia de tantos grupos policíacos federales y estatales. 

En opinión del legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), debe implementarse una estrategia diferente, pues la que se instrumenta no está ayudando en nada, por lo que el gobierno federal debería ayudar de otra forma. 

Consideró que en lugar de enviar cuerpos policíacos se debieron erogar recursos para la promoción turística de la Guelaguetza, mientras que el gobierno federal debería ayudar directamente a la entidad, no sólo con la promoción turística, sino facilitando a los visitantes su arribo a esa festividad. 

Martínez Vargas comparó los años 2003 y 2007, y dijo que en el primer año hubo 70 mil paseantes en la festividad referida y que este año se espera recibirá 45 mil, mientras que la ocupación hotelera es inferior a otros años, cuando estaba arriba de 90 o 95 por ciento. 

A su parecer, el gobierno federal todavía está a tiempo de iniciar una campaña de promoción turística, sin poner tantas trabas en las reglas de operación de esos recursos y ayudar a la afluencia de paseantes (Notimex, 14:12, nbsg, 16/07/07).

Diputados piden una campaña de turismo en Oaxaca para promover la Guelaguetza
Maru Rojas, reportera: Con lo que acaba de suceder de la APPO en Oaxaca, en la Cámara de Diputados cien los integrantes de la Comisión de Turismo, que este fin de semana ven en los primeros festejos que ya iniciaron con 25% menos de ocupación turística que cada año acostumbra recibir Oaxaca en estas fechas, razón por la que llaman al Ejecutivo a lanzar una campaña fuerte de difusión turística.

Piden también, a pesar de estos desmanes, la desmilitarización de la capital El presidente de la Comisión de Turismo, diputado del PRD, Octavio Martínez, dice que aún hay tiempo para que al plato fuerte de la celebración de la próxima semana, pueda llegar aún más turismo gracias a la participación del Ejecutivo Federal, sin ella –dice– esto podría ser un desastre. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 43”, 16/07/07, reoc)

Comisión de Turismo: militarización no es la vía para solucionar Oaxaca
Conductor: El presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, del PRD, Octavio Martínez Vargas, advirtió que la militarización no es la vía para solucionar el conflicto en Oaxaca: “El Gobierno Federal no quiere ayudar a la reactivación económica de la región, parece que quiere seguir generando una crisis y un mal ambiente y esto lo tengo que denunciar en mi condición de presidente de la Comisión, el Gobierno no ha tenido ni un ánimo de ayudar a fortalecer esta actividad, creo que esta semana pudiese –si tuviera voluntad– iniciar una campaña fuerte de promoción turística de la Guelaguetza”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:’3, duración 40”, 16/07/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Legisladores analizan cambios en el CETU para evitar efectos nocivos en el empleo
Gerardo Cedillo, reportero: Las comisiones de Hacienda, tanto de la Cámara de Diputados como del Senado, van a realizar ajustes y modificaciones con el aval de la Secretaria de Hacienda al nuevo impuesto denominado CETU, esto lo confirmaron Gustavo Madero y Eduardo Calzada Rovirosa, presidente y secretario de la Comisión de Hacienda del Senado, respectivamente. 

Aunque Gustavo Madero reconoce que es el corazón de la reforma planteada por el presidente Calderón, advierte que habrá cambios para evitar los efectos nocivos en el empleo y el campo.

Señaló que el próximo 3 de agosto se reunirán con su contraparte de la Cámara de Diputados para avalar esta modificación y tratar de llegar a un predictamen, eventualmente, también, solicitar a la Mesa Directiva de la Comisión Permanente que convoque a un periodo extraordinario de sesiones.

El senador del PRI, Eduardo Calzada Rovirosa, secretario de la Comisión, dijo que ante la preocupación expresada por empresarios nacionales y extranjeros que invierten en México, así como grupos parlamentarios, como el PRD, sobre la afectación al empleo en pequeñas y medianas empresas, así como al campo, se estudian una serie de mecanismos compensatorios para evitar efectos nocivos e implementar la contribución empresarial de tasa única. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 16/07/07, 14:37, gh)

Senadores panistas dispuestos a revisar el CETU

Conductor: El Presidente Calderón se comprometió a revisar personalmente la propuesta de Reforma hacendaria que presentó el FAP. 

Por su parte, el PAN en el Senado está dispuesto a revisar el impuesto de Contribución Empresarial de Tasa Única –CETU– a fin de evitar incertidumbre entre los inversionistas, así lo afirmó el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara alta, diputado del PAN, Gustavo Madero: “Tenemos identificado un catálogo de puntos que podría ser conveniente discutir, analizar y eventualmente modificar al CETU, pero –insisto– sería para mejorarlos. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:17, duración 29”, 16/07/07, reoc)

PVEM urge al GDF emitir reglamento.

Iñaki Manero, conductor: Ante el fracaso en el programa para separar la basura, el PVEM urge al Gobierno Capitalino emitir un reglamento para sancionar a quien no cumpla con la Ley de Residuos Sólidos. (Panorama Informativo, 13:07,crg, 160707)

	INFORMACIÓN GENERAL 


Empresarios españoles se dicen preocupados por el impuesto de la CETU
Conductor: Empresarios españoles se dicen preocupados por el impuesto de control, que se crearía con la propuesta de reforma fiscal, ayer ante los presidentes de México y España, en Cancún, empresarios hoteleros de ese país, dijeron que hay incertidumbre por los efectos que les conllevaría la aplicación de la contribución empresarial a tasa única, el CETU (Atando Cabos, 13:20, 22”, nbsg, 16/07/07).
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REPORTE NOCTURNO      
· Pide PRI escuchar a empresarios en el extranjero sobre reforma fiscal

· Desde San Lázaro se hizo un llamado al diálogo en Oaxaca

· La iniciativa fiscal del Presidente no beneficia a los pobres; González Garza 

· El PRI pide una investigación clara en el caso de Zhenli Ye Gon 

· Rechaza Calderón acusaciones de Zhenli Ye Gon

· El PRD asegura que el cuento chino es delicado

· Se enfrentan miembros de la APPO y policías

INFORMACIÓN GENERAL 
Pide PRI escuchar a empresarios en el extranjero sobre reforma fiscal

En la Comisión Permanente el Partido Revolucionario Institucional (PRI) propuso que se escuche la voz de los empresarios extranjeros en la discusión de la reforma fiscal. 

“Una vez revisada, si nosotros consideramos que realmente es una herramienta que sirva únicamente para no permitir la evasión o cerrar una de tantas avenidas de la evasión que encontramos en el mecanismo de ingresos para la federación, entonces habremos de utilizarlo, pero si tiene un impacto negativo lo vamos a descartar”, comentó César Horacio Duarte, diputado del PRI. 

Sin embargo, el senador del Partido Acción Nacional (PAN), Federico Döring, advirtió que el Congreso no debe ceder a presiones en esta materia: “Yo respeto las expresiones del sector empresarial, pero lo que está haciendo la propuesta del presidente es eliminar privilegios. Ojalá y el Congreso no acepte presiones y que se apruebe el CETU y que no sea a partir de presiones sino de negociación y de diálogo”. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) reiteró se rechazo a la Contribución Empresarial a Tasa Única. 

“El CETU debe modificarse, el CETU nosotros no lo aceptamos como está”, concluyó Marisela Contreras Julián, diputada del PRD. (Once Noticias, 21:20, 1’10’’) 
Desde San Lázaro se hizo un llamado al diálogo en Oaxaca

Conductor: Desde San Lázaro se hizo un llamado al dialogo y a la negociación política, lo que hace falta en Oaxaca. 

Reportera: Luego de que, cual chapulín del tradicional mercado del 20 de noviembre en la capital oaxaqueña, saltó de regreso la violencia, legisladores del PAN, PRI y PRD también brincaron, pero en contra de la violencia y la politización del conflicto.

El diputado del PRI, César Duarte, calificó de lastimoso el nuevo enfrentamiento entre integrantes de la APPO y policías de Oaxaca,    

En tanto; el senador del PAN, que resultó más tricolor que los priístas, Federico Döring, salió en defensa del gobernador oaxaqueño y consideró lamentable que los actores políticos del estado, en vez de colaborar a la paz le abonen nuevamente al odio y al rencor. 

Legisladores del PRD dijeron que es una muy buena oportunidad para revivir el juicio político en contra del gobernador, Ulises Ruiz, que se encuentra congelado en la Cámara de Diputados. (Cadena tres-canal 28, 2’03’’)      

La iniciativa fiscal del Presidente no beneficia a los pobres; González Garza 

Joaquín López Dóriga, conductor: Javier González Garza, quien es el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, dijo que la iniciativa fiscal del Presidente, Felipe Calderón, no beneficia a los pobres ni a las clases medias. (El Noticiero, 23:00, 21’’)    

El PRI pide una investigación clara en el caso de Zhenli Ye Gon 

Conductora: El diputado del PRI, César Duarte, se pronunció por dejar de lado la especulación y pasar a una investigación clara y seria.

César Duarte, diputado del PRI: Hay inquietudes, para que sea citado el director del… a la tercera comisión de la Comisión Permanente, estamos revisándolo para que en los próximos días le habremos de notificar el acuerdo y la posibilidad de la fecha. (Informativo 40, 21:06, 25’’)   

Rechaza Calderón acusaciones de Zhenli Ye Gon

El presidente Felipe Calderón descalificó el contenido de la carta del ciudadano mexicano de origen chino, Zhenli Ye Gon, en la que afirma que los 205 millones de dólares que se incautaron en su casa de Las Lomas de Chapultepec, tenían como destino la campaña presidencial del Partido Acción Nacional (PAN) en el 2006. 

“Muchos mexicanos saben que es un “cuento chino” el decir que ese dinero iba a ser para la campaña del 2006 o que había sido o que se lo habíamos prestado, es algo que a mí me parece totalmente ridículo, no es más que una estrategia realmente muy burda y muy tonta para pretender en México evadir la acción de la justicia mexicana. El señor estará tras la cárcel”, declaró Calderón. 

Precisó que el secretario del Trabajo, Javier Lozano, uno de los funcionarios a los que Zhenli Ye Gon, hace alusión en su carta, acudió a Estados Unidos para defenderse de las acusaciones. (Once Noticias, 21:04, 1’01’’) 
El PRD asegura que el cuento chino es delicado

Conductora: Para el PRD, este asunto, es más que un cuento chino.

Luis Sánchez, vocero del PRD: Bueno él dice que es un cuento chino, parece que aquí puede haber más que un cuento chino, puede ser que algo de esto sea verdad, pero nos parece verdaderamente delicado el asunto y con toda responsabilidad queremos esperar un poco más a tener más elementos. (Las Noticias por Adela, 20:03, 24’’)       

Se enfrentan miembros de la APPO y policías

Maestros de la Sección 22 y miembros de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) se enfrentaron con policías estatales y municipales, cuando intentaban apoderarse del Auditorio del Cerro del Fortín y presentar su Guelaguetza popular. 

Durante el enfrentamiento fueron incendiados dos autobuses, dos vehículos particulares y tres motocicletas. Hasta el momento hay siete detenidos y ocho policías heridos. El secretario de protección ciudadana, Sergio Segreste Ríos, advirtió que no permitirán el ingreso al Auditorio Guelaguetza. (Once Noticias, 21:05,48’’)  
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