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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 17 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Obdulio Ávila pide prudencia antes de señalar culpables en el caso de Zhenli Ye Gon
· El vocero del PRD en la Cámara de Diputados, Luis Sánchez, criticó las declaraciones del Presidente

· El Diputado César Duarte pidió al Gobierno federal investigar con seriedad el caso Zhenli Ye Gon
· Legisladores rechazaron la violencia en Oaxaca

· Legisladores demandaron al gobierno federal investigar por las nuevas declaraciones de Zhenli Ye Gon

· Diputados citarán a comparecer a Luis Miguel Álvarez Alonso

· Integrantes de la PFP implicados en el caso Zhenli Ye Gon

· Buscan fomentar en escuelas importancia de turismo en México
· El diputado Alfonso Suárez del Real. Chichén Itza está asentada en terrenos que pertenecen a particulares

· Hay cosas que el Gobierno debe ajustar en el caso Ye Gon: Joaquín López-Dóriga
· Comentario sobre la Reforma Fiscal presentada por el FAP

	TRABAJO LEGISLATIVO


Obdulio Ávila pide prudencia antes de señalar culpables en el caso de Zhenli Ye Gon

Gustavo Rentería, conductor: Obdulio Ávila, del Partido Acción Nacional, pidió prudencia antes de señalar culpables (Teleformula, 6:07, 17”, 17-07-2007)

El vocero del PRD en la Cámara de Diputados, Luis Sánchez, criticó las declaraciones del Presidente
Paola Rojas, conductora: El vocero del PRD en la Cámara de Diputados, Luis Sánchez, criticó las declaraciones del presidente Calderón en el sentido de que las acusaciones del chino, Zhenli Ye Gon, son "un cuento chino” (Paola Rojas, 6:07, 34”, 17-07-2007)
El Diputado César Duarte pidió al Gobierno federal investigar con seriedad el caso Zhenli Ye Gon
Sergio Sarmiento, conductor: El priísta César Duarte, pidió al Gobierno Federal, investigar a fondo el caso de Zhenli Ye Gon, y no darle un matiz de chistes pues las acusaciones contra el presidente Felipe Calderón, son cosa seria( La Red, 6:11, 39”, 17-07-2007)

Legisladores rechazaron la violencia en Oaxaca
Marina Núñez, Reportera: Luego de que cual chapulín del tradicional mercado 20 de noviembre de la capital oaxaqueña saltara la violencia a la antigua Antequera, legisladores del PRI, PAN y PRD también brincaron, pero en contra de la violencia y la politización del conflicto, el diputado del PRI, César Duarte Jaque, calificó de lastimoso este otro enfrentamiento entre integrantes de la APPO y la policía local en Oaxaca, el legislador tricolor se pronunció porque su correligionario, el gobernador, Ulises Ruiz, haga valer el Estado de Derecho.

En tanto, el senador del PAN, Federico Doring que resultó más papista que el Papa o lo que es lo mismo más tricolor que los priístas, salió en defensa del gobernador oaxaqueño y consideró lamentable que los actores políticos del estado en vez de colaborar a la paz, le abonen nuevamente al odio y la rencor; al tiempo en que confió en que no se convierta en un caso mediático, porque admitió que eso sólo estimula el caos y la barbarie. 

Finalmente la diputada del PRD, Maricela Contreras, afirmó que el nuevo enfrentamiento de este lunes, sólo refleja que no existe un manejo adecuado del conflicto oaxaqueño. Aseguró que esta es una muy buna oportunidad para revivir la solicitud de juicio político que se encuentra congelada en la Cámara de Diputados, así como resolver la petición de la desaparición de poderes en Oaxaca que no ha dictaminado la Comisión de Gobernación del Senado de la República. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:38, duración 2:24´´, ys, 17-07-2007)

Legisladores demandaron al gobierno federal investigar por las nuevas declaraciones de Zhenli Ye Gon
Marina Núñez, Reportera: Frente al bosque del chino, cubierto de frondosas especulaciones y largas ramificaciones, legisladores de las tres principales fuerzas en el Congreso, demandaron al gobierno federal una nueva investigación inmediata y seria en torno a las nuevas declaraciones del empresario de origen chino, Zhenli Ye Gon, caiga quien caiga; el diputado del PRI, César Duarte, afirmó que la PGR debe establecer el camino de las investigaciones, sobre todo, por lo que hace a la vinculación en este asunto de los gobernadores de su partido, Fidel Herrera de Veracruz y Enrique Peña Nieto del Edo. de México.

En tanto, el senador del PAN, Federico Doring, aseveró que no hay que darle mayor importancia a las nuevas mentiras del chino, ya que bajo su óptica, lo único que quiere es quedarse como refugiado político en EU. Por su parte, al diputada del PRD, Maricela Contreras, afirmó que las nuevas declaraciones del ciudadano chino sólo ejemplifican las contradicciones del gobierno federal y su intención de levantar una cortina de humo para no llegar al fondo del asunto. 

Los legisladores de, los tres partidos exigieron la comparecencia del titular del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, a fin de que explique qué pasó con el dinero que el fue incautado a Ye Gon. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:53, duración 2:29´´, ys, 17-07-2007)
Diputados citarán a comparecer a Luis Miguel Álvarez Alonso
La Comisión Permanente de la Unión acuerda crear una comisión especial para saber el destino de los 205 mdd incautados a Ye Gon, esto con la finalidad de saber donde esta o quedo el dinero incautado el pasado 15 de Marzo en las Lomas de Chapultepec, la Comisión Permanente citará a comparecer al titular del Servicio de Enajenación de Bienes Luis Miguel Álvarez Alonso. El diputado federal del PRI César Duarte, puntualizó que se esta discutiendo ya el acuerdo en el seno de este órgano legislativo nada más falta acordar la fecha y el formato de la comparecencia del funcionario federal (W Radio, Carmen Aristegui, 06:47,37”, A.L.)

Integrantes de la PFP implicados en el caso Zhenli Ye Gon
Elementos de la Policía Federal Preventiva (PFP) dejaron de lado la investigación a Zhenli Ye Gon en 2006 para robarle 7 millones de pesos a una cómplice del chino. Investigaciones de los oficiales de la PFP, comandados por Armando Espinoza Cerón, detectaron entre los cómplices de Ye Gon a Juana Patricia Valdivia Caro. 
Los agentes encontraron que la mujer manejaba “importantes sumas de dinero”, por lo que se dedicaron a seguirla y planear un asalto y secuestro, uno de los elementos asignados a investigar a Ye Gon se infiltró como chofer de Valdivia. Así, el 10 de febrero de 2006 fue interceptada cuando llevaba 7 millones de pesos en la cajuela de su auto, según la Procuraduría General de la República, la mujer era una de las principales distribuidoras de la efedrina de Ye Gon en México. (W Radio, Carmen Aristegui, 06,53,13”, A.L.)

Buscan fomentar en escuelas importancia de turismo en México
 

El senador Luis Alberto Coppola Joffroy presentará este martes una iniciativa para añadir un párrafo a la Ley General de Educación que pretende crear conciencia entre los alumnos de educación básica sobre la importancia de la actividad turística en nuestro país. 

Durante la sesión de la Comisión Permanente del Congreso, Coppola Joffroy someterá a consideración su proyecto para adicionar un párrafo XIV a la citada ley, que sería dirigido a los "25 millones 193 mil alumnos que cursan el nivel básico de educación y que no cuentan con una formación de cultura turística". 

El párrafo indica que la Secretaría de Educación Pública (SEP) se coordinaría con la Secretaría de Turismo (Sectur) para desarrollar temas que permitan el aprecio a la naturaleza desde el punto de vista turístico y "reforzar valores humanos como el respeto, la identidad, el cuidado y el nacionalismo". 

La iniciativa, de la que Notimex tiene una copia, subraya que la educación constituye la columna vertebral del desarrollo nacional y el recurso idóneo para enfrentar las condiciones de pobreza y desigualdad existentes en el país. 

"Es necesario crear una base sólida desde la educación a nivel básico para que la sociedad tenga conciencia de la importancia de la actividad turística para nuestro país, pues el turismo es un detonador de los empleos que la población necesita y que pueden contribuir al desarrollo de la nación", añade. 

El proyecto de ley impulsado por Coppola Joffroy, quien es el presidente de la Comisión de Turismo del Senado, subraya que incluir el tema en los programas de estudio a nivel básico permitirá "crear conciencia en los niños y niñas de México de la importancia que el turismo representa para nuestro país". 

En la exposición de motivos, el legislador destaca que el turismo es la tercera fuente de divisas para el país, con cerca de 12 mil millones de dólares, y genera empleos para unos dos millones de personas (Notimex, 5:53, 17-07-2007)
	ENTREVISTAS


El diputado Alfonso Suárez del Real. Chichén Itza está asentada en terrenos que pertenecen a particulares

Alfonso Suárez del Real, diputado del PRD: Se deben de etiquetar recursos para un proyecto de adquisición de terrenos en donde se ubiquen zonas arqueológicas, sin embargo la secretaria de hacienda hizo un recorte y así pasaron cuchillo sobre 137 millones.

Con esta situación de Chichén Itza informamos para que se busquen los recursos y lograr la adquisición que en monto estimado son 8 millones de pesos 

Cuando una zona se ubica en región ejidal, el primer término es con antropología e  historia, nos sentaremos con las autoridades para determinar las estrategias financieras para definir este proceso de recuperación.

El concurso sumamente criticable ha despertado muchas cosas positivas en la sociedad mexicana y ha dado cuerda a cosas que se tienen que resolver para desarrollar estrategias para llegar a un buen termino (Horizonte, 8:47, 5’47”, 17-07-2007)
	COMENTARIOS


Hay cosas que el Gobierno debe ajustar en el caso Ye Gon: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: El caso del chino Zhenli Ye Gon, nacionalizado mexicano, ha dado un vuelco y ha ido creciendo, creciendo y creciendo por un sólo eje, estamos de acuerdo en que la carta, por ejemplo, que se dio a conocer ayer tiene gran parte de fantasía, pero esto ha crecido por un factor, porque al presidente Calderón sus defensas y sus medios lo han dejado sólo en la portería y por eso cualquier avance del equipo del chino es un gol en la portería del equipo de Felipe Calderón.
Ante esto hay cosas que el gobierno de Calderón tiene, uno, que resolver, y dos, que ajustar, primero el rol del cliché en todo esto; segundo, porque se han quedado callados durante toda la ofensiva de Zheli Ye Gon y sus abogados; tercero, que este se ha convertido y me llama mucho la atención en el asunto del fraude electoral de AMLO, tema que usa todos los días en todas sus intervenciones como ariete contra el gobierno que desconoce.

Me llama a mí la atención y sólo retrata el nivel de la política en México, de un lado ignorando y del otro lado manipulando lo que a todas luces es un cuento chino (Oscar Mario Beteta, 7:57, 2’33”, 17-07-2007)
Comentario sobre la Reforma Fiscal presentada por el FAP
Carlos Mota, conductor: Me voy a referir a este tema de la Reforma Fiscal presentada por el PRD hace unos días, bueno, por el Frente Amplio Progresista que son varios partidos políticos, pero principalmente el PRD; fue un tema presentado durante el fin de semana; pero básicamente es algo carente de mucho sustento, sobre todo de técnica fiscal, porque lo que presentó el FAP es una propuesta alternativa hacendaria que busca tener como eje central a Impuesto Sobre la Renta y como usted sabe el Impuesto Sobre la Renta, en primer lugar ya está como pasado de moda para ser el eje central de todo. El impuesto al consumo es mucho más homogéneo por lo menos para llegar a todas las capas poblacionales y trazar la actividad económica de los países y se ha vuelto un referente mucho más importantes.

Pero esto que presenta el FAP no es propuesta fiscal, porque si usted vio los detalles de esta presentación, gastaron más el tiempo en hablar de los problemas que tiene la propuesta fiscal de Calderón y Carstens y se la pasaron criticándola en lugar de decir con mayor tecnicismo en qué consistía la de ellos. Es ruido lo que quieren hacer, deberían de tomar las cosas en serio y decir, bueno, vamos a discutir estos impuestos, desde un punto de vista técnico y vamos a llegar a una propuesta mejorada. (Imagen Empresarial Carlos Mota, 6:17, duración 5:42´´, ys, 17-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro,  martes 17 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Aprueba la Permanente mantener todo el año el descuento del 20% en la autopista del Sol

· Antonio Soto, Diputado del PRD - Propuesta fiscal del FAP. Contrapropuesta a la iniciativa del gobierno federal. Propuesta de recaudación de impuestos

· Luis Sánchez Jiménez, diputado PRD.- Caso Zhenli Ye Gon. Posible intervención de la SCJN en dicho tema
· Javier Gonzáles Garza: Postura del PRD ante la propuesta fiscal del Presidente Calderón

	COMETARIOS


Aprueba la Permanente mantener todo el año el descuento del 20% en la autopista del Sol

l

Pedro Ferriz de Con, conductor: La tercera Comisión de la Permanente aprobó un punto de acuerdo para mantener todo el año el descuento del 20% de la tarifa de la autopista del Sol, ante el penoso estado físico en el que se encuentra esta vía de comunicación. Mire, lo del descuento del 20% se me hace lo mínimo que se debería de estar cobrando hoy por esta carretera, que no solamente ha cobrado peaje, sino que ha cobrado la vida de usuarios, pero como eso no es importante, (en tono sarcástico) porque después de todo la vida de usuarios pues que…

Marina Núñez, reportera: Cual padre de familia en día domingo, legisladores se pusieron muy generosos para visitar las playas, no las de Villa Olímpica o las de Azcapotzalco, sino las de Acapulco; y es que durante la reunión de la tercera Comisión de la Permanente a la que sólo acudieron 5 de sus 15 integrantes, los legisladores aprobaron un punto de acuerdo para mantener todo el año, el descuento del 20% en la tarifa de peaje en la carretera México-Acapulco, mejor conocida como autopista del Sol.

El diputado del PRI, César Duarte, aseveró que es necesario ser solidarios con los hoteleros y prestadores de servicios de Guerrero para que los visitantes acudan a los destinos turísticos de la entidad, pese a la situación de la autopista, que afirmó, da pena y lástima. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:56, duración 3:19´´, ys, 17-07-2007)

	ENTREVISTAS


Antonio Soto, Diputado del PRD - Propuesta fiscal del FAP. Contrapropuesta a la iniciativa del gobierno federal. Propuesta de recaudación de impuestos

Antonio Soto, Diputado del PRD: Estas iniciativas se agrupan en la Reforma Fiscal, la Administración Tributaria, la Reforma al Gasto Público y reforma al Federalismo Fiscal, nuestra propuesta es mucho más amplia e incluye un organismo que va a evaluar a las instituciones.

Nosotros estamos planteando derogar el régimen de consolidación fiscal, estamos pidiendo que se elimine la deducción del costo de adquisición de los terrenos, quitar la depreciación acelerada, etc.

Con nuestras propuestas nosotros lograríamos entre 4 a 5 años una recaudación del 4 o 5 % del PIB, mientras que la propuesta del ejecutivo no llegaría a más de 300 mil millones de pesos.

Respecto a PEMEX se destinaran dinero a su mantenimiento y actualización, en general estos son los planteamientos del Frente Amplio Progresista, la gran diferencia  es que nosotros estamos cifrando nuestro planteamiento en base al pago del ISR.
En el planteamiento del CETU, el inconveniente es que no pueden acreditar, ni salarios de las empresas, ni las prestaciones a trabajadores, lo que ocasionaría es que perderían muchas de sus prestaciones, estamos revisando el impacto que pueda tener el CETU en las empresas grandes o chicas.

Hay que tener cuidado porque no es sencillo, yo consideró que nuestra propuesta es mucho más avanzada, una empresa nunca podrá pagar menos del 16 % así que un impuesto más podría afectar a la fuerza productiva.

Si les demostramos que nuestras propuestas son mejores, el FAP podría tener mucho éxito, la propuesta del PRI no la conozco, pero espero que el PRI la de a conocer para tener listas las tres propuestas y avanzar en una propuesta progresiva.

Hay posibilidades federales de que estemos aprobando la reforma fiscal en la segunda semana de agosto (Horizonte, 9:02, 20’7”,17-07-2007)

Luis Sánchez Jiménez, diputado PRD.- Caso Zhenli Ye Gon. Posible intervención de la SCJN en dicho tema

Luis Sánchez Jiménez, diputado PRD: Las declaraciones del presidente Felipe Calderón, son solamente descalificaciones y ya es un asunto delicado, hay actitudes de Felipe Calderón, al igual que sus funcionarios que nos hacen pensar que algo hay de los que se esta diciendo.

No podemos decir que le creemos a Zhenli Ye Gon, pero tampoco que es una mentira y ahí esta el problema.

Hay diversos elementos que han venido ocurriendo que nos hacen sospechar que hay algo mas, en el juicio que se tenga que hacer a Zhenli Ye Gon se tenían que presentar los billetes y hubo unas variantes de donde se encontraba el dinero.

Me parece que ya son muchas cosas que ya son muy sospechosas, pero no podemos decir que es una mentira china y finalmente lo que se podrá hacer para desentramar tanto misterio, nosotros tenemos que ser serios.

Dijo que el PRD será muy responsable y serio en el asunto del empresario chino y que el asunto es la sospecha de que hubo financiamiento, incluso de la delincuencia organizada, a la campaña de Felipe Calderón el año pasado. Aseveró que la autoridad responsable de la investigación es la PGR, sin embargo; reiteró es la que ha estado echándole tierra al asunto. Insistió en que su papel como diputados es investigar que más hay. 

Finalmente dijo que una de las posibilidades que tienen es acudir a la SCJN para que se encargue del caso, pero por otra parte, el chino está pidiendo una investigación en EU. (Radio Trece, Francisco Ramírez, 9:02, duración 9:00´´, ys, jz, 17-07-2007)

Javier Gonzáles Garza: Postura del PRD ante la propuesta fiscal del Presidente Calderón

En entrevista vía telefónica al Cordinador de los Diputados del PRD Javier Gonzáles Garza declaró: Para tener una propuesta hacendaría se requiere no sólo los ingresos sino también los egresos, lo que nos interesa en primer lugar es no sólo estar contribuyendo al gasto corriente, ya que está claro que en el sexenio pasado el ingreso por los excedentes del precio del petróleo entraron más de 158,000 millones de dólares y resulta que al final de cuentas las partidas no están muy claras, algunas sí se repartieron a los estados, pero la mayoría de ellas se metieron al gasto corriente, lo que proponemos es una contracción al gasto corriente, los nuevos recursos deberían estar destinados a algo, nos interesa la infraestructura en el país, específicamente PEMEX, las grandes empresas nacionales, luego la educación, ciencia y tecnología que están esencialmente olvidados así como asuntos que tienen que ver con el desarrollo social. 
Estamos en contra de la CETU porque nos parece que está mal hecho, en primer lugar porque tú como causante vas a hacer 2 declaraciones (ISR y CETU) por otra parte, no nos dicen que va a pasar con el SAT, el cual va a tener que hacer muchos cambios con este asunto, nos preocupa mucho en el Frente Amplio el problema que se pueda presentar con el empleo, porque los salarios con prestaciones no van a ser deducibles en el CETU y lo que sí va a ser deducible es el gasto por honorarios, lo que podemos tener muy rápidamente es que empresas dejen en la calle a trabajadores y los vuelvan a contratar por honorarios sin prestaciones por todo lo que ello implica, por ello estamos en contra.

Ya hicimos la propuesta, queremos discutir públicamente, de tal manera que pensamos que la nuestra es mejor para tener mas recursos y seguir con la idea constitucional de progresividad, eso significa que pague más quien más gana, no estamos cerrados a ninguna opción, pero deben ser discutidas, un impuesto en alimentos y medicinas no es benéfico para la población más desprotegida, ya que el 70% de sus ingresos lo gastan en eso, pero vamos discutiéndolo, ese fue un acuerdo tomado en la Cámara para que todos los partidos presentaran una propuesta de lo que consideraran que debería ser la Reforma Fiscal (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:39,12”, A.L.)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 17 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Ortiz Martínez  (BM) se niega a hablar sobre 205 mdd.

· De aprobarse la reforma hacendaria se invertirá en infraestructura

· Iniciativa para modificar régimen fiscal de Pemex
· Diputados: el Gobierno Federal debe garantizar la seguridad en Oaxaca
· José Murat asegura que Ulises Ruiz es incapaz de resolver el conflicto magisterial en la entidad
· Diputado del PRD pide que no se cobre entrada a estacionamientos.

· Legisladores de la comisión Permanente se pronunciaron por una investigación sobre el tema de Zhenli
· Presentan partidos iniciativa para modificar régimen fiscal de Pemex
· El Congreso mexicano recibe en sesión solemne a José Luis Rodríguez Zapatero

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Ortiz Martínez  (BM) se niega a hablar sobre 205 mdd.

Jorge Flores, reportero: Quién supuestamente tiene bajo su resguardó estos 205 millones de dólares incautados al chino Zhenli Ye Gon, el gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz prefirió no hablar del asunto.

Entrevistado en instalaciones del Congreso del Trabajo, Ortiz Martínez, fue cuestionado sobre el paradero de este dinero encontrado en una residencia de las Lomas de Chapultepec, y relacionado con el tráfico de enefedrina, el funcionario prefirió guardar silencio.( De Una A Tres, 13:00, crg, 170707) 

De aprobarse la reforma hacendaria se invertirá en infraestructura

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente Felipe Calderón dijo que de aprobarse su reforma hacendaria se invertirá, al menos, la mitad de recursos públicos adicionales a infraestructura.

El presidente Calderón presidió con el presidente del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, el Encuentro Empresarial México-España  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 17/07/07, 13:06, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Iniciativa para modificar régimen fiscal de Pemex
Conductor: Están presentando los diputados del PRI, PRD, PT, PVEM y CD una iniciativa para modificar el régimen fiscal de PEMEX. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:23, duración 10”, 17/07/07, reoc)

Carlos Ugalde ante diputados

Conductor: Carlos Ugalde comparece ante diputados del Congreso de la Unión (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:09, duración 10”, 17/07/07, reoc).

Diputados: el Gobierno Federal debe garantizar la seguridad en Oaxaca
Maru Rojas, reportera: Todos los partidos políticos en la Cámara de Diputados lamentan los hechos de violencia que renacen en Oaxaca, el presidente de la Comisión de Gobernación, diputado del PAN y exgobernador de la entidad, Diódoro Carrasco, lamentó el resurgimiento de la violencia y dijo que era previsible porque en la medida que no se resuelve el conflicto se utilizan como rehenes fechas como ésta de la Guelaguetza, para la expresión pública y para poner fin a la violencia en Oaxaca. Un juicio político contra Ulises Ruiz no es la solución. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:13, duración 3’ 05”, 17/07/07, reoc).

José Murat asegura que Ulises Ruiz es incapaz de resolver el conflicto magisterial en la entidad
Rosario González, reportera: al deslindarse de los acontecimientos en Oaxaca el ex gobernador, José Murat, acusó a su sucesor, Ulises Ruiz, de falta de pericia y de incapacidad para poder resolver el conflicto en esa entidad. José Murat estimó que el gobernador Ulises Ruiz debió de agotar el diálogo antes de hacer uso de la fuerza pública y de plano dejo que si la APPO y la gente querían hacer su Guelaguetza le debieron de proporcionar  un espacio para ello.

José Murat dijo que se debe dar respuesta a las demandas sociales de los quejosos y también espacio a las diferentes expresiones políticas-sociales.

Por su parte, el senador de Oaxaca, Gabino Cué, al referirse a los acontecimientos en su Estado, lamentó el saldo negativo del gobierno de Ulises Ruiz y pronosticó una nueva escalada de violencia ante la intolerancia de la actividad.

Gabino Cué demandó la desaparición de poderes en el estado ante la incapacidad de Ulises Ruiz por resolver el conflicto.

En tanto, los panistas Héctor Larios y Felipe González expresaron que la salida del gobernador Ulises Ruiz, se resuelva el problema. Y tacharon de delincuentes a los integrantes de la APPO y de la sección 22 (Formato21, 13:33, 2’ 35”, nbsg, 17/07/07).

Diputado del PRD pide que no se cobre entrada a estacionamientos.

Christian Dahasa, reportero: Diputado del PRD, pide que no se cobre el estacionamiento en los centros comerciales, Tomas Pliego, diputado local del PRD, hace la invitación a la ciudadanía a denunciar ante las 16 delegaciones a los centros comerciales.

Ya que el diputado dijo, en conferencia de que los centros comerciales están obligados a ofrecer el estacionamiento de manera gratuita, pero cobran el mismo y esto hace ver que son dos negocios diferentes en un mismo terreno, lo que quiere decir un centro comercial, pero también un estacionamiento y lo que dice el diputado, que por ley un centro comercial o una tienda tiene la obligación de ofrecer un servicio gratuito al estacionamiento. (Panorama Informativo, 12:32, crg, 170707)

	TRABAJO LEGISLATIVO COMISIÓN PERMANENTE


Legisladores de la comisión Permanente se pronunciaron por una investigación sobre el tema de Zhenli
Denise Maerker, conductora: (falla de audio)

Federico Döring, senador: la creación de la Comisión para poner de un lado las mentiras del chino y del otro lado las actuaciones del chino, para que la opinión pública vea a quien le cree.

Marisela Contreras, diputada: Que investigue todo. Y todo es todo, tanto del Gobierno Federal como otras instancias y personajes que tengan vinculación con este señor.

César Duarte, diputado: Creo que ahora sí de especulaciones y de cuentos, además de calificativos que se van al terreno de la broma, debe pasar a ser un asunto serio y las autoridades deben de informar naturalmente (Atando Cabos, 13:04, 46”, nbsg, 17/07/07).

Presentan partidos iniciativa para modificar régimen fiscal de Pemex
Las fracciones del PRI, PVEM, PRD, PT y Convergencia en la Comisión Permanente propusieron reformar el régimen fiscal de Pemex para reducir de 79 a 70 por ciento el pago de derechos ordinarios al fisco y que tenga 80 mil millones de pesos adicionales. 

La iniciativa también elimina la plataforma de producción de Petróleos Mexicanos, que actualmente la obliga a generar más de 3.5 millones de barriles, así como en la tabla de derechos que establece pagar más cuando los precios del crudo bajan. 

De igual manera se propone crear un derecho único de 20 por ciento para que los yacimientos maduros, cuyos pozos han sido cerrados a pesar de que todavía tienen importante reservas de hidrocarburos, se pongan a producir. 

Ese gravamen saldría del petróleo y gas natural que sea extraído de dichos yacimientos, cuyos pozos tienen al menos tres años o más sin ser explotados. 

Al presentar la propuesta, que no contempla reformas constitucionales, el senador Carlos Lozano, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), dijo que Pemex paga a Hacienda 79 por ciento del valor de la extracción de petróleo y gas. 

Además, destina al fisco 56 por ciento de sus ingresos y más de 90 por ciento de sus utilidades, subrayó Lozano. 

La propuesta, firmada por los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM), Convergencia y PRI, para reformar la Ley Federal de Derechos en materia de hidrocarburos fue turnada, para su análisis, a la Tercera Comisión (Notimex, 13:33, nbsg, 17/07/07).

El Congreso mexicano recibe en sesión solemne a José Luis Rodríguez Zapatero

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El Congreso mexicano recibe en sesión solemne al   presidente del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero. En este marco, el mandatario dijo que los empresarios españoles confían en la estabilidad y dinamismo de México.

Por su parte, Javier Gómez Navarro, presidente del Consejo Superior de Cámaras de Comercio, señaló que los empresarios españoles confían en que durante la próxima reunión con el secretario de Hacienda queden resueltas todas las dudas sobre los nuevos impuestos contemplados en la propuesta de reforma fiscal. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 17/07/07, 13:07, gh)

En el Congreso de la Unión, José Luis Rodríguez Zapatero condenó al terrorismo
Laura Cardoso, reportera: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión, recibió hoy en sesión solemne al Primer Mandatario español José Luis Rodríguez Zapatero, quien dijo que México y España condenan contundentemente al terrorismo y crimen organizado pues esto representa un reto para la seguridad y bienestar de ambos pueblos, que requiere de una estrecha cooperación internacional. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:38, duración 1’, 17/07/07, reoc)

La Comisión Permanente recibe en ceremonia oficial a Rodríguez Zapatero
Conductor: ¿Cómo recibieron los integrantes del FAP a Rodríguez Zapatero? Porque el llamado “gobierno legítimo” de López Obrador a través de su canciller Gustavo Iruegas, lo declaró persona non grata, pero ayer Marcelo Ebrard lo declaró huésped distinguido y en ese momento declaraba Marcelo Ebrard ‘es válida la postura de López Obrador contra la presencia de Rodríguez Zapatero’; o sea, en la contradicción todo es válido. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:08, duración 10”, 17/07/07, reoc). 

Conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión recibe en sesión solemne al Presidente del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:09, duración 10”, 17/07/07, reoc).

Laura Cardoso, reportera: En la presentación del Presidente del Gobierno español ante el Congreso español, se dijo que México y España condenan el terrorismo y el crimen organizado pues representan un reto, España apoya a México en la batalla y que sólo con la fortaleza de las instituciones democráticas es posible enfrentar este grave desafío al estado de derecho. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:26, duración 2’ 2”, 17/07/07, reoc).

El crimen organizado, un reto para la seguridad: Rodríguez Zapatero
El presidente del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, condenó el terrorismo y advirtió que el crimen organizado es el principal reto para la seguridad y el bienestar de México y España.

En la sesión solemne de la Comisión Permanente, en la sede de Xicoténcatl 9, Rodríguez Zapatero manifestó el apoyo español a los esfuerzos de México en la batalla contra la delincuencia organizada, la cual requiere una estrecha cooperación internacional.

De igual manera Rodríguez Zapatero demandó abordar el tema migratorio con políticas para mejorar "la suerte de las personas y el destino de nuestras sociedades".

También habló de las relaciones entre los dos países y recordó que este año se conmemoran el 30 aniversario de su restablecimiento formal, y agradeció la solidaridad y generosidad de México con los exiliados españoles.

Por su parte, el presidente de la Comisión Permanente, Manlio Fabio Beltrones, dio la bienvenida al mandatario español y a su esposa Sonsoles Espinosa, al destacar el ejemplo de transición de España a la democracia.

En ese sentido, Beltrones dijo que la Reforma del Estado que analiza México incluye un cambio de modelo económico similar al que plantea España para combatir la pobreza y la desigualdad.

En su visita Rodríguez Zapatero se reunió con las diversas fracciones de la Cámara de Diputados, incluidas las del Frente Amplio Progresista, a pesar de que su líder Andrés Manuel López Obrador declaró "persona non grata" al presidente del gobierno de España (Notimex, 12:59, nbsg, 17/07/07).

	COMENTARIOS


Caso Zapatero, Zermeño dice que hay malestar en la comitiva que lo acompañó
Conductor: El llamado “gobierno legítimo” encabezado por López Obrador, declaró persona non grata al Presidente español José Luis Rodríguez Zapatero, a pesar de ello el mandatario de la Ciudad de México –perredista y lopezobradorista– Marcelo Ebrard, le entregó las llaves de la Ciudad.

El embajador de México en España, Jorge Zermeño, reconoció que hay malestar en la comitiva del Presidente del Gobierno español, debido al rechazo a su visita por parte del equipo de López Obrador; sin embargo, precisó que el Mandatario ibérico reconoció que dicha expresión no representa a toda la izquierda mexicana sino sólo a un sector de ella: “Sí hay malestar, debo decir que causó malestar en la delegación mexicana algún artículo publicado en El Universal por alguien que se dice “canciller legítimo”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración 49”, 17/07/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Critica el PRD a Rodríguez Zapatero
El presidente nacional del PRD, Leonel Cota, rechazó que haya confrontación entre el movimiento de Andrés Manuel López Obrador, el Gobierno del Distrito Federal y el partido por la visita a México del presidente del gobierno de España, José Luis Rodríguez Zapatero.

Para el Partido de la Revolución Democrática (PRD), dijo Cota Montaño, Rodríguez Zapatero es "un traidor de la izquierda mexicana" y, por lo tanto, anunció que no acudirá a ningún acto del mandatario español a pesar de haber sido invitado.

En conferencia de prensa, justificó la asistencia de diputados y senadores del PRD y la actuación del jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, en los actos de recepción al mandatario español, pues han actuado "de manera institucional" y "se hará con cualquier presidente de cualquier país se coincida o no".

De la asistencia de destacados perredistas a esos actos, como Jesús Ortega, dirigente del Frente Amplio Progresista (FAP), y Guadalupe Acosta, secretario general del PRD, dijo que no ha sido con representación del partido sino por decisión personal.

En específico sobre Acosta Naranjo indicó que si el perredista de la corriente Nueva Izquierda acudió al Senado "y si va en funciones él lo comentará en la reunión del Comité Ejecutivo".

En coincidencia con lo dicho por colaboradores de Andrés Manuel López Obrador, como Gustavo Iruegas, agregó que el PRD no tiene con Rodríguez Zapatero ninguna razón para participar en actos de recepción e insistió en que si Ebrard lo hizo fue de manera institucional (Notimex, 13:38, nbsg, 17/07/07).

Rechaza Ugalde que dichos de Ye Gon afecten proceso electoral de 2006
El consejero presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Luis Carlos Ugalde, rechazó que las declaraciones hechas por el empresario de origen chino Zhenli Ye Gon pongan en entredicho el proceso electoral de 2006. 

En entrevista en el marco de una reunión con la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, indicó que hasta el momento no hay ningún elemento que permita vincular los 205 millones de dólares incautados a Ye Gon con la campaña electoral del PAN. 

Agregó que, de hecho, el IFE inició la semana antepasada una investigación en respuesta a una queja que interpuso el PRD a fin de conocer si hay vinculación entre el dinero localizado en la casa del empresario chino y la campaña presidencial del Partido Acción Nacional (PAN). 

Sin embargo, el consejero presidente aclaró que "estamos a la espera de recibir información adicional. Tenemos que esperar a que ésta se genere, por lo que no quisiera polemizar o hacer hipótesis sobre información que aún no tenemos" (Notimex, 13:46, nbsg, 17/07/07).

Tendrá IFE el 28 de agosto proyecto de presupuesto para 2008
Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) aprobará el próximo 28 de agosto el Proyecto de Presupuesto 2008 que enviara al Ejecutivo federal, para que se integre al Presupuesto de Egresos que será sometido a consideración de la Cámara de Diputados. 

El proyecto que avalarán los consejeros incluye elementos presupuestarios relacionados con el Proceso Electoral Federal 2009, en que habrán de celebrarse elecciones para renovar a los integrantes de la Cámara de Diputados. 

Entre esos elementos destacan proyectos relacionados con la promoción del voto y la capacitación electoral, que serán estratégicas en el desarrollo de los próximos comicios. 

El instituto prevé incorporar el mayor número de rubros posibles dentro de su propuesta presupuestal y lograr una buena negociación con los integrantes de la Cámara baja, a fin de poder resarcir algunos de los daños causados en 2007 por el recorte de 720.2 millones de pesos que los diputados le aplicaron de manera directa a su gasto de operación. 

En noviembre de 2006 el IFE aprobó un anteproyecto de presupuesto para 2007 por un monto de ocho mil 154.6 millones de pesos, pero la Cámara de Diputados aprobó únicamente recursos por siete mil 434.4 millones de pesos (Notimex, 14:08, nbsg, 17/07/07).
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REPORTE NOCTURNO      
· Emilio Gamboa pide que cada quien asuma su responsabilidad en el caso Oaxaca

· Diódoro Carrasco afirma que la renuncia de Ulises Ruiz no solucionará nada

· Aprueba Comisión propuesta para reducir la carga fiscal de Pemex

· La carta de naturalización de Ye Gon fue entregada por Vicente Fox y estuvieron presentes Santiago Creel y Luis Ernesto Derbez

· Zermeño molesto por actitud del PRD en la visita de Rodríguez Zapatero

INFORMACIÓN GENERAL 
Emilio Gamboa pide que cada quien asuma su responsabilidad en el caso Oaxaca

Conductor: Por su parte; el líder de la bancada priísta en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, pide que cada quien asuma su responsabilidad.

Reportera: El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, pidió a la Secretaría de Gobernación reinstalar una mesa de negociación, con el gobierno estatal y los miembros de la APPO, para solucionar el conflicto que la entidad vive desde hace un año.

El diputado condena la violencia desatada en las últimas horas, entre integrantes de la APPO y la PFP, rechazó que exista ingobernabilidad en el estado que gobierna Ulises Ruiz.

Aseguró que tanto el gobierno estatal y federal deben asumir su responsabilidad y reestablecer la paz. (Cadena tres-canal 28, 22:13, 1’01’’)       

Diódoro Carrasco afirma que la renuncia de Ulises Ruiz no solucionará nada

Conductora: Por su parte, el diputado del PAN, Diódoro Carrasco, dijo que la renuncia de Ulises Ruiz no solucionará los problemas en ese estado, aunque aclaró que son las autoridades locales las que tienen que resolver el conflicto. (Informativo 40, 21:20, 24’’)   

Aprueba Comisión propuesta para reducir la carga fiscal de Pemex

La Comisión Permanente aprobó una propuesta para reducir la carga fiscal de Petróleos Mexicanos (Pemex). Algunos de sus objetivos son: impulsar la producción de pozos maduros y reinvertir el 1% de la producción anual en investigación. 

Francisco Labastida Ochoa, de la Comisión de Energía del Senado, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), dijo: “los mismos 60 mil o 65 mil millones de pesos que estábamos hablando más los ingresos provenientes de la nueva producción que estamos incentivando con este régimen que le podría representar a Pemex del orden de 20 mil o 30 mil millones de pesos, es decir Pemex tendrá cerca de 80 mil millones de pesos adicionales”. 

PRI, PRD, PT, Convergencia y Verde Ecologista, afirmaron que esta iniciativa es un complemento de la reforma fiscal. 

“Vamos a trabajar en las mejores condiciones juntos, todos los que la presentamos para dialogar con Hacienda y convencer al secretario de Hacienda de que no hay reforma fiscal en este país si no pasa por rescatar recursos para Pemex”, expresó Graco Ramírez, senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

“Pudiera incluso no tener el respaldo del Partido Acción Nacional, no se requiere su participación de ser necesario, porque no se requiere más que aprobación simple en ambas cámaras y pasaría a ser una ley”, manifestó Dante Delgado, senador de Convergencia. (Once Noticias, 21:18, 1’14’’; Informativo 40, 21:10) 
La carta de naturalización de Ye Gon fue entregada por Vicente Fox y estuvieron presentes Santiago Creel y Luis Ernesto Derbez

Joaquín López Dóriga, conductor: Esta noche le puedo documentar a usted, quién le entregó a Zhenli Ye Gon la carta de naturalización, ¿Sabe quién se la entregó personalmente? La Carta de naturalización se la entregó, personalmente a Zhenli Ye Gon, el Presidente Vicente Fox.

La carta fue extendida el 1º de noviembre de 2002, pero fue entregada en una ceremonia en febrero de 2003, en la Secretaría de Relaciones Exteriores.

El otro testigo de la entrega de la carta fue el entonces secretario de Gobernación, Santiago Creel.

Reportero: 3 de febrero de 2003, es el auditorio Benito Juárez de la Secretaría de Relaciones Exteriores, el Presidente de México, Vicente Fox, entró al auditorio y lo acompañaban el secretario de Gobernación, Santiago Creel y de Relaciones Exteriores, Luis Ernesto Derbez.

Es la ceremonia de entrega de actas de nacionalización y de naturalización a mil 737 nuevos mexicanos, entre ellos se encontraba, Zhenli Ye Gon, empresario mexicano de origen chino.

Hoy es buscado por la PGR y la INTERPOL, por los delitos de asociación delictuosa y contra la salud.

La carta de naturalización, de Zhenli Ye Gon, fue aprobada y expedida por la Secretaría de Relaciones Exteriores, el 11 de noviembre de 2002, cuando su titular era Jorge Castañeda. Tres meses después; Zhenli Ye Gon estaba en primera fila entre los principales invitados a esta ceremonia.

Este es el momento en el que Ye Gon recibió de manos del Presidente, Vicente Fox, su carta de naturalización.

Después de saludar al Presidente, saluda al secretario de Gobernación, Santiago Creel y después al secretario de Relaciones Exteriores, Luis Ernesto Derbez.

Conductor: La pregunta es ¿Quién y por qué eligió a Zhenli Ye Gon para recibir su carta de naturalización, directamente de manos del Presidente de la república, entonces Vicente Fox? (El Noticiero, 22:39, 3’17’’)                        

Zermeño molesto por actitud del PRD en la visita de Rodríguez Zapatero

Conductora: Causó molestia, al presidente del gobierno español, que se dijera que no es bienvenido y que es persona no ingrata, el embajador de México en España, Jorge Zermeño, dijo que sin embargo; la delegación que acompañó a Zapatero entiende que no es la expresión de la totalidad de la izquierda mexicana y que las relaciones bilaterales son de primera. (Las Noticias por Adela, 20:35, 21’’)       
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