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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 18 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Rodríguez Zapatero molesto con declaraciones de AMLO
· Legisladores presentaron una propuesta para que haya un nuevo régimen fiscal para PEMEX

· El Gobierno Federal no intervendrá en Oaxaca, responde SEGOB a PRD 
· La SEGOB no intervendrá en Oaxaca

· Rodríguez Zapatero reiteró ante la Permanente la confianza de la IP española en la economía mexicana

· Legisladores perredistas explicaron a Rodríguez Zapatero que la bronca no es con él 

· El diputado Emilio Gamboa dice que el campo no tendrá heridas por la Reforma Fiscal
· Jorge Estefan Chidiac reconoció quejas contra el CETU

· Hoy es el día del chino. El PRD se divide por la visita de Rodríguez Zapatero

· Luis Carlos Ugalde propuso ante la Cámara de Diputados la regulación de propaganda electoral negativa

· Zhenli Ye Gon lleva la batuta de este cuento chino: Joaquín López-Dóriga
· El CCE demanda bajar la CETU al 12%

· Diputados del PAN dispuestos a revisar el CETU

· A la cúpula empresarial del país no le gustó la CETU: Enrique Campos
	TRABAJO LEGISLATIVO


Rodríguez Zapatero molesto con declaraciones de AMLO
Oscar M. Beteta , conductor: Jorge Zermeño afirma que causó molestia en el presidente español las declaraciones de Andrés Manuel López Obrador, en sentido de que el mandatario español es una persona no grata, causo malestar por el gesto descortés sin embargo ellos entienden que hay mucha gente en la izquierda mexicana muy valiosa que valora el esfuerzo de un gobierno democrático, como lo es el gobierno español ( Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:17,06”, A.L.)
Legisladores presentaron una propuesta para que haya un nuevo régimen fiscal para PEMEX
Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores del PRI, PRD PT y Convergencia presentaron una propuestas conjunta para que haya un nuevo régimen fiscal en PEMEX, que según dice, daría a la paraestatal unos 80 mil millones de pesos para asegurar, nada más la operación, porque si no la empresa truena. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:52, duración 38´´, ys, 18-07-2007)
El Gobierno Federal no intervendrá en Oaxaca, responde SEGOB a PRD 
El gobierno federal no intervendrá en Oaxaca, esta fue la respuesta que gobernación dio a los diputados federales del PRD que acudieron a Bucareli a demandar la instalación inmediata de una mesa de negociaciones para atender el conflicto en aquella entidad, y quienes denunciaron trato ofensivo y burlón y por parte de Armando Salinas Torres subsecretario de enlace legislativo, encargado de atenderlos. La diputada Aleida Alavéz declaró: hay una instrucción por parte del Secretario de Gobernación de que no intervenga la Secretaria de Gobernación en el conflicto, y esto es un incubrimiento total al gobernador, entendemos entonces que sí hay un acuerdo político entre el PRI y el PAN para no tocarlo y dejarlo actuar en la total impunidad (W Radio, Carmen Aristegui, 06:32,29”, A.L.)

La SEGOB no intervendrá en Oaxaca
Pedro Ferriz de Con, conductor: La Secretaría de Gobernación no intervendrá en Oaxaca, dijeron diputados federales del PRD, tras haberse entrevistado con el subsecretario de Enlace Legislativo de Gobernación, Armando Salinas Torres. Los diputados acudieron a Gobernación para tratar esa posibilidad y ya Gobernación, de entrada dijo que no intervendrían en el caso oaxaqueño. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:03, duración 31´´, ys, 18-07-2007)

Rodríguez Zapatero reiteró ante la Permanente la confianza de la IP española en la economía mexicana
Héctor Zamarrón, conductor: Ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el Presidente del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, dijo que los empresarios españoles tienen plena confianza en la economía de México. (Horizonte Héctor Zamarrón, 7:03, duración 23´´, ys, 18-07-2007)
Legisladores perredistas explicaron a Rodríguez Zapatero que la bronca no es con él
Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores perredistas trataron de explicar a Rodríguez Zapatero, en su visita al Senado, que la bronca no es con él; mientras Leonel Cota intentaba aclara la división en el perredismo en torno a esta visita. 

Yo creo que el PRD debería de sacar una lista de todos los presidentes del mundo y decir cuáles son espurios y cuáles son legítimos y que ellos sean los que aprueben la jugada. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:01, duración 51´´, ys, 18-07-2007)

El diputado Emilio Gamboa dice que el campo no tendrá heridas por la Reforma Fiscal
Carlos Ramos Padilla, conductor: El diputado Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de la Fracción Parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados, dice que el campo no será lastimado, no tendrá heridas por la Reforma Fiscal (ABC, 7:23, 35”, 18-07-2007)

Jorge Estefan Chidiac reconoció quejas contra el CETU 
Francisco Ramírez, conductor: El Presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, reconoció que las quejas contra la CETU se multiplican y afirma que es necesaria una revisión a la Reforma Fiscal (Radio Trece, 7:09, 27”,18-07-2007)
Hoy es el día del chino. El PRD se divide por la visita de Rodríguez Zapatero

Carlos Padilla, conductor: Hoy el chino dice que va a hablar y levantara de seguro escándalo, y si tiene pruebas que demande, no que vocifere, es un delincuente y además prófugo, y si invirtió en campañas electorales que diga con quien y cuanto (ABC, 7:47.47”, 18-07-2007)

Luis Carlos Ugalde propuso ante la Cámara de Diputados la regulación de propaganda electoral negativa
Héctor Zamarrón, conductor: El presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, presentó a diputados una propuesta de Reforma Electoral, que incluye la regulación de la propaganda negativa, el funcionario dijo que se podría reestablecer un modelo restrictivo que permita al IFE, revisar con anterioridad contenidos de la propaganda para evaluar su transmisión, afirmó que la reforma tiene que analizarse desde un punto de vista integral (Horizonte, 8:47, 57”, 18-07-2007)
	COMENTARIOS


Zhenli Ye Gon lleva la batuta de este cuento chino: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Los actos de sabotaje contra las instalaciones de Pemex y la reivindicación que de esos actos hizo el EPR ha puesto a prueba la capacidad del gobierno Calderón, la capacidad de respuesta y de operación. 

En el primer caso, en las explosiones en sí, se registraron atrasos y contradicción, los primeros en su administración, cuando Gobernación dio una versión de las explosiones falsa y diferente a la de Pemex y a la de la realidad y el Gobierno, todo, guardó silencio hasta el comunicado del EPR, en reconocimiento que había sido un sabotaje.

Quiere decir que es en la crisis en donde se ve el verdadero tamaño de los hombres de Estado, porque en la bonanza, pues en la bonanza ahí vamos todos, y sólo las crisis hacen a los hombres de Estado alcanzar su verdadera talla, esa de hombre de Estado. 

El presidente Calderón, el gobierno del presidente Calderón ha carecido de la respuesta necesaria y contundente en el caso de las explosiones, en el caso de los atentados contra las instalaciones de PEMEX y en el caso de la reivindicación de estos hechos por el EPR, y ya no diga usted en el caso de Zhenli Ye Gon, en donde el chino es el que lleva la batuta de este cuento chino, por supuesto. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta  07:37,12”, A.L.)

El CCE demanda bajar la CETU al 12%
Pedro Ferriz de Con, conductor: El Consejo Coordinador Empresarial, demanda bajar al 12% la taza de esta Contribución Empresarial de Taza Única, pues de lo contrario, advierten, las empresas trasladaran este costo al consumidor final. Por cierto, le decían al secretario de Hacienda, los miembros del CCE, elimina en tres años el Impuesto Sobre la Renta y con eso nos quedamos con el CETU, modificado al 12% y le damos al país un sentido, no recaudatorio, sino orientado hacia la producción; y esto es algo que se llevó en la cartera el señor Carstens.

Yo ciento que los gobiernos oyen o dicen que oyen, pero, acaban haciendo lo que se les pega la gana, ojalá y escuche el secretario de Hacienda y ojalá y escuche el Presidente, porque hay cosas que escuchar de la propuesta original. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:54, duración 1:04´´, ys, 18-07-2007)

Diputados del PAN dispuestos a revisar el CETU
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados federales del PAN, se dicen dispuestos a revisar el CETU a fin de garantizar que el gravamen no genere distorsiones en la economía ni en el sector empresarial; incluso decían ayer los empresarios del CCE que este CETU va a traer por consecuencia que las inversiones extranjeras corran, mejor mantengan consistencia hasta finales del año e informen adecuadamente sobre lo que van a cobrar, pero en dónde van a compensar el cobro, porque todas las pulgas otra vez se las están cargando a mismo perro. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:55, duración 41´´, ys, 18-07-2007)

A la cúpula empresarial del país no le gustó la CETU: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: Sigue la polémica en torno a la Contribución Empresarial a Tasa Unica, la CETU, y es que a la cúpula empresarial del país no le gustó mucho este punto de la propuesta de reforma fiscal del presidente Calderón, y demandó al Congreso corregirla para no afectar el empleo y la inversión.


Proponen que se mantengan como deducibles los salarios y las prestaciones, que baje del 16 al 12 por ciento, este nuevo impuesto, y establecer un periodo de transición de tres años para eliminar de manera gradual el Impuesto Sobre la Renta

Advirtió que si la tasa de la CETU es muy elevada, ello repercutiría en los costos del producto final y el consumidor terminaría pagándolo.


 Eduardo Paredes, presidente del CCE: "La simplificación en el pago de los impuestos es un reclamo de pequeñas, medianas y grandes empresas. La coexistencia del ISR y la CETU no abonan en este sentido, por lo tanto, habrá que establecer un compromiso formal para desmantelar el ISR en un plazo no mayor de tres años, a fin de contar con un sólo sistema impositivo de tasa única".


Pero el subsecretario de Ingresos de Hacienda reiteró que la CETU es la columna vertebral de la reforma fiscal del Gobierno Federal. Advirtió que si no se aprueba este gravamen no habrá de dónde sacar recursos para solventar las necesidades del país; además, descartó que también pueda bajarse la tasa prevista en este impuesto que es del 16 por ciento


 "Podemos decir la espina dorsal recaudatoria de la propuesta de reforma fiscal. Si en el caso de que no se aprobara pues sí estaríamos en una situación de que... prácticamente no hay, ¿cuál es la opción, si no se puede por el IVA, no se puede por el Impuesto Sobre la Renta, entonces por dónde?".


Por lo pronto, diputados y senadores del PRI, PRD, Partido Verde, PT y Convergencia, presentaron ante el pleno de la Comisión Permanente del Congreso una iniciativa para modificar el régimen fiscal de Petróleos Mexicanos. Se pronunciaron porque los cambios puedan realizarse como parte de una reforma hacendaría integral.


 Graco Ramírez, senador del PRD: "No hay reforma fiscal en este país si no pasa por rescatar recursos para PEMEX".

 Manlio Fabio Beltrones, senador del PRI: "Es ridículo lo que hoy existe en PEMEX. A PEMEX se le cobra impuestos por producir y también por no producir. Hay pozos maduros llamados muertos, que antes de impuestos son enormemente productivos y después de impuestos no resultan".


 Gante Delgado, senador de Convergencia: "Técnicamente podríamos hablar de que está quebrada, no porque sea ineficiente sino porque no le dejan los recursos necesarios para sacar adelante sus enormes potencialidades".


 Los trabajadores petroleros lograron un incremento salarial de 4.25 por ciento directo al salario más 1.6 por ciento en prestaciones. Un aumento ligeramente superior a la inflación que, sin embargo, sí está en línea por las revisiones salariales contractuales que se han dado durante los últimos meses.


Sin embargo, el tema central de las negociaciones bilaterales es la cláusula de movilidad, que es la posibilidad de que trabajadores que ya no tienen una función en alguna instalación petrolera, se puedan reubicar en otra donde su fuerza de trabajo sí es necesaria.


Hoy, la cláusula de movilidad aplica para el personal de confianza, la idea es que pueda darse entre sindicalizados también. Esto finalmente acaba por beneficiar a los propios trabajadores que, como ya lo veíamos ayer en el periódico Milenio, hay miles de ellos que están sin materia de trabajo, sin hacer absolutamente nada, lo que tiene que ser altamente frustrante para ellos mismos, y salvo que nos den la sorpresa de que ya tienen un acuerdo, Carlos, el plazo para esta negociación vence a finales del próximo mes.( Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 07:22,41”, A.L.)



Palacio Legislativo de San Lázaro,  miércoles 18 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Me extraña que no se haya negociado antes el caso Zhenli Ye Gon: César Cansino
· Se espera la famosa conferencia de la defensa de Zhenli Ye Gon: Carmen Aristegui

· Carlos Orozco Santillán (PRD), Jorge Arana (PRI) Salinas Osornio (PAN). Dinero asignado a los diputados además de su sueldo. Transparencia en la administración de los recursos
· Pierde AMLO el PRD
	ENTREVISTAS


Me extraña que no se haya negociado antes el caso Zhenli Ye Gon: César Cansino
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Pues a las 11: 00 ahí en el club de prensa de Washington el señor Ning Ye, que es un abogado muy famoso en EU por defender asuntos de derechos humanos y manejar muy bien la batalla mediática de sus clientes, va a presentar su conferencia titulada "Narcotráfico o fraude". 

Obviamente va a estar hablando sobre el caso de su cliente Zhenli Ye Gon, dice que va a dar pruebas de la inocencia de su cliente.

Si a esto le añadimos de que hoy, de acuerdo al periódico Reforma, el segundo de abordo del SAT, Luis Patrón, es un aliado, una persona que ayudó mucho a importar ilegalmente efedrina, pseudoefedrina a Zhenli cuando fue administrador de las aduanas de Guadalajara y Manzanillo, pues tenemos una bomba aquí en potencia. Según el Reforma este Luis Patrón es muy cuate de Zhenli.

César Cansino: A mí lo que me resulta difícil creer es que si el asunto tiene tanta cola y puede dañar la imagen del Presidente de la República, que no se haya negociado antes.

Eduardo Ruiz-Healy: ¿Por qué se va a negociar? ¿Por qué vas a negociar la ilegalidad?

César Cansino: Efectivamente, pero sería muy difícil revertir su imagen.

Eduardo Ruiz-Healy: Un candidato nunca sabe todo lo que está pasando alrededor de su campaña, hay que decirlo; imagínate un candidato como Calderón o como el Peje, sepan todo lo que ocurre en su campaña, no pueden, para eso delegan, y si de repente alguien estaba haciendo, quiero suponer que no, pero alguien estaba en una movida chueca, no por eso tenía qué estar enterado Calderón(Eduardo Ruiz Healy, 8:09, 2’37”, 18-07-2007)
Se espera la famosa conferencia de la defensa de Zhenli Ye Gon: Carmen Aristegui

Carmen Aristegui, conductora: Bueno, un día con muchas expectativas. Como decíamos en Washington se espera la famosa conferencia de prensa de la defensa de Zhenli Ye Gon, que bueno, por lo pronto no está reconociendo la carta eh, que se publicó en estos días en el diario El Universal. 

Martin McMahon,, uno de los abogados de este empresario, desmintió, bueno, dijo que no había sido redactada en su despacho o desde su despacho.

Desde Washington dice que ni las 17 páginas ni el texto introductorio que se le atribuye son auténticos, así lo dijo ayer en la televisión, en Televisa, que transmitió esta entrevista y, bueno, pues retomamos este fragmento para dar cuenta de las informaciones que sobre el tema tenemos esta mañana en W. 

Es cuando el abogado dice que pues es parte importante de lo que se alega en esta defensa: "Que es la parte principal de nuestra historia, pero que nosotros -dice- no elaboramos ese escrito" y se pregunta quién lo escribiría: "No lo sé". Así lo declaró ayer a la televisión.

Voz no identificada: "Ayer Martin McMahon, abogado de Zhenli Ye Gon, dijo desconocer la carta publicada por El Universal. Esto fue parte de lo que comentó: 

"Eso, ciertamente es parte importante de lo que alegamos. Es parte principal de nuestra historia, pero nosotros no elaboramos ese escrito. El abogado Ning Ye no elaboró ese escrito y no creo que nuestro cliente Ye Gon lo elaborara.

"De cuando en cuando recibimos correos electrónicos del señor Ye Gon, pero esto no es algo que yo haya visto jamás. Así pues, si son 17 páginas o no, ese no es nuestro producto. Ahora bien, ¿quién lo escribiría? yo no sé".

Bueno, el 9 de julio pasado, el 9 de julio pasado, Ning Ye, el abogado en Estados Unidos, otro abogado en Estados Unidos de este empresario informó que hoy miércoles van a ofrecer la conferencia de la que le hemos hablado desde muy temprano y que ahí darían a conocer hechos dramáticos en torno al caso. 

"Dijo que hasta este momento sólo se conocía la punta del iceberg y que faltaba por conocerse hechos dramáticos en relación con este asunto. Eh, esto es el fragmento de lo que dijo ese otro abogado en Estados Unidos el pasado 9 de julio.

Ning Ye: "Ustedes tienen qué aguantar la respiración hasta el 18 de julio en esa conferencia, pero vamos a dar a conocer algunos hechos dramáticos en torno a ese caso".

Bueno, esto es lo que le dijo a Radio Fórmula, a Pablo Coello en esta entrevista que se transmitió el 9 de julio y donde se adelantó bueno, se anunció lo que hoy va a pasar y recuperamos lo que nuestro colega transmitió en Radio Fórmula esa fecha. Y bueno, pues esta mañana estaremos atentísimos, ya le iremos contando en nuestras emisiones finalmente lo que se pueda decir el día de hoy (Hoy por Hoy, 9:22, 4’21”, 18-07-2007)

	MESA REDONDA


Carlos Orozco Santillán (PRD), Jorge Arana (PRI) Salinas Osornio (PAN). Dinero asignado a los diputados además de su sueldo. Transparencia en la administración de los recursos

El diputado Jorge Arana del PRI: Respecto al tema del aumento del sueldo, yo creo que las cifras que manejan los medios, lo que ganamos realmente viene siendo unos 70 mil pesos.

Las fracciones destinan los recursos de acuerdo a lo que más se necesite, de acuerdo a las fracciones, el dinero es insuficiente porque el dinero es para todo el personal de las oficinas, hay algunos diputados que representan hasta a 25 municipios y necesitan casas de enlace que obviamente se necesitan mantener con el mismo presupuesto.

Carlos Orozco Santillan, diputado del PRD: Todas las fracciones tenemos un órgano administrativo para llevar el control de los fondos.

El trabajo del diputado que no se ve, es el que más trabaja, todavía más que en las sesiones.

Salinas Osornio: Ningún diputado recibe 150 mil pesos, la situación es que se contabilizan los gastos de oficinas, las asesoráis y cada 3 años cambia la estructura burocrática, otro aspecto es que los partidos políticos están registrados como figura fiscal, si el Congreso le registraba al partido político era peculado y tampoco se puede dar el cheque a los diputados, el dinero lo tiene que administrar la coordinación.

Jorge Salinas Osornio, PAN: No existe en ninguna parte del país que se reconozca como figura fiscal al grupo parlamentario, los partidos políticos sí están registrados fiscalmente.

Pedro Mellado, conductor: No sería pertinente en este caso, por ejemplo; cuando adviertes que pueda ser producto de una confusión una información de esta naturaleza, que el Congreso hiciera por lo menos un esquema en donde diga cómo se está gastando el dinero y con qué características.

Jorge Salinas Osornio, PAN : No vamos a llegar tan al detalle por una razón muy sencilla, no hay un parámetro, dependiendo de lo que seas, es el dinero que recibes.

Pedro Mellado, conductor. O sea que el dinero que se le asigna a cada una de las fracciones, pasa a través de las coordinaciones y los diputados no reciben un cheque directamente.

Jorge Salinas Osornio, PAN: Todos los diputados recibimos un cheque de nuestra nómina, inclusive los diputados ganamos por día.

Jorge Arana Arana, PRI: No hay un patrón para el informe de las coordinaciones, porque los gastos son diferentes. Ni siquiera con el dinero de la dieta es suficiente para los gastos que uno tiene dentro de la diputación, todos tenemos compromisos, proyectos, obligaciones y lo hacemos con gusto; pero cuando aparece esto como que incomoda.

Pedro Mellado, conductor: Sin desdeñar que puedan tener una serie de necesidades y que esas necesidades puedan ser justificables, el gasto debe ser transparente.

Jorge Arana Arana, PRI: Claro, las coordinaciones tiene que dar una declaración trimestral a la Comisión de Administración y a la Secretaría General y las seis fracciones parlamentarias, lo están entregando.

Carlos Orozco, PRD: Estamos avanzando en la transparencia, no es un problema sólo del Congreso, todas las estructuras gubernamentales estamos apenas avanzando a esta transparencia, y el compromiso que sí compartimos todos, pues es acelerar esta transparencia. (Cara a Cara Pedro Mellado, 9:17, duración 18:41´´, ys, jz,18-07-2007)
	COMETARIOS


Pierde AMLO el PRD
En el mes de marzo de 2008, el Partido de la Revolución Democrática vivirá el proceso trianual para elegir a su presidente nacional, cargo que está en manos del lopezobradorista Leonel Cota, quien fue impuesto ante la emergencia electoral de 2006. En la pelea para el relevo en el máximo cargo de ese partido se perfilaban el delfín del “legítimo”, Alejandro Encinas y el eterno aspirante, Jesús Ortega, jefe de la más poderosa de las “tribus” de los amarillos, la motejada como Los Chuchos”.

Pero a ocho meses de distancia de ese cambio en la dirigencia del PRD, el pasado domingo pareció resolverse el dilema. Y es que luego del proceso de selección de mil 200 de los mil 600 consejeros que deberán participar en el Consejo Nacional previsto para marzo próximo, ya se puede pronosticar que la jefatura nacional del PRD le será arrebatada a Andrés Manuel López Obrador y que el destino de los amarillos quedará en manos de Los Chuchos y de un puñado de aliados que intentarán acabar con el “culto al hombre fuerte”.

Según los reportes preliminares de la elección, Los Chuchos habrán alcanzado —en números cerrados y a nivel nacional— un total de 800 lugares al Congreso, es decir 50% del total de los que asistirán al encuentro de marzo. Sin embargo, desde hace meses se estableció una alianza política entre Nueva Izquierda, los Cívicos, Izquierda Democrática Nacional, y Movimiento por la Democracia —entre quienes se encuentran Jesús Ortega y Jesús Zambrano, Pablo Gómez, Leonel Godoy, Javier González Garza y Mario Saucedo, por citar algunos líderes—, y que en conjunto las cuatro tribus alcanzan 65% de los mil 600 lugares para el Consejo Nacional. ¿Qué quiere decir esa cifra?

Casi nada, que en el Consejo Nacional de marzo de 2008, dentro de ocho meses, la dirección nacional del PRD por fin podría quedar en manos de Los Chuchos, grupo político que ha peleado por ese cargo durante toda una década, y que siempre había sido relegado a la segunda posición. Pero al mismo tiempo, se estaría perfilando la derrota de Alejandro Encinas, el delfín de López Obrador para presidir al PRD. En pocas palabras, que el pasado domingo se habría elegido dejar fuera del control del partido amarillo al señor “legítimo”.(Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 07:35,07”, A.L.)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 18 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Zhenli Ye Gon en conferencia desde los Estados Unidos
· Ofrecen conferencia abogados de Ye Gon

· No al gravamen del CETU: empresarios

· Difieren PRI y PAN con el PRD sobre aplicación de la CETU.

· La Comisión Permanente cita a director del SAE por la transferencia del dinero
· Aprueba Comisión Permanente comparecencia del titular del SAE 

· Nueva línea de investigación en la SEGOB encaminada a esclarecer en qué términos Zhenli Ye Gon obtuvo la Carta de Naturalización

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Zhenli Ye Gon en conferencia desde los Estados Unidos
Ana Francisca, reportera: Tenemos el audio en vivo con Zhenli Ye Gon
José Díaz, reportero, pregunta: Señor Ye Gon, tengo 2 preguntas para usted, la primera es ¡Usted Conoce a Javier Lozano Alarcón, o a Javier Alarcón?

La segunda pregunta es ¿Dónde está usted, se entregaría al Gobierno de Estados Unidos?

Zhenli Ye Gon: ¿Dónde estoy ahorita?, ¿Son dos preguntas nada más?

Yo conozco a Javier Alarcón, por primera vez en la primera semana de mayo, el año pasado. (…) varias veces, la primera vez estuvo en mi oficina en una conferencia (…). No conozco otro nombre.

José Díaz, reportero, pregunta:¿Dónde está usted, se entregaría al Gobierno de Estados Unidos?

Zhenli Ye Gon: ¿Dónde estoy ahorita?  ¡En Estados Unidos ¡

José Díaz, reportero, pregunta:¿Se entregaría al Gobierno de Estados Unidos?

Zhenli Ye Gon: ¡No! Nada 

Ana Francisca, reportera: Es un poco de lo que está sucediendo en la conferencia de prensa, tenemos la aceptación de Zhenli Ye Gon que está todavía en Estados Unidos. La comunicación es difícil, pero de todas formas estamos intentando que nos verifique alguno de los datos, en esta historia que tiene  muchos cabos sueltos. (Imagen, Adela Micha, 18/07/07, 13:27, gh)

No al gravamen del CETU: empresarios

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados continúa la pasarela de representantes del sector empresarial que dicen “no al gravamen del CETU”, en tanto funcionarios de Hacienda consideran normal este rechazo del sector privado a dicho gravamen  

Los empresarios no quieren este impuesto que se denomina CETU

El líder de la democracia nacional, diputado del PRI, Joel Ayala Almeida, declaró en San Lázaro, que no harán movilizaciones para rechazar cualquier intento que quebrante o trastoque las prestaciones sociales, simplemente bastarán los votos de los diputados, y dirán la última palabra, pero no se permitirá que se afecten a través de impuestos las prestaciones de los trabajadores. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 18/07/07, 13:58, gh)

Difieren PRI y PAN con el PRD sobre aplicación de la CETU.

Mientras los diputados federales del PRI y PAN consideran viable reducir la Contribución Empresarial a Tasa Única (CETU) propuesta por el Ejecutivo federal, los del PRD se oponen, pues opinan que se deben eliminar los regímenes especiales. 

En entrevista, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, consideró que es positivo que el sector empresarial no se oponga a la CETU, aunque proponga una reducción a la tasa y a la base gravable. 

Destacó que el sector privado se haya puesto de acuerdo para hacer un frente común y presentar la propuesta, de reducir la tasa del gravamen a 12 por ciento, lo cual permite tener un punto de partida para discutir y no simplemente que se hagan observaciones. 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) estimó que la tasa de la CETU quedará en función de la base gravable, porque si se acuerdan muchas exenciones entonces no se podrá reducir. 

En la agenda de discusión de la Reforma Fiscal se debe incluir la iniciativa de reforma al régimen fiscal de Petróleos Mexicanos (PEMEX) que presentaron senadores de oposición ante la Comisión Permanente, a fin de que la paraestatal cuente con 60 mil millones de pesos para inversión. 

A su parecer, "no sería un cheque en blanco en donde vamos a dejar el dinero para que PEMEX lo gaste en lo que sea, sino que tendrán que hacerse las modificaciones necesarias a fin de que los recursos se destinen a inversión y exploración y no vayan a gasto corriente". 

A su vez, Juan Nicasio Guerra, vicecoordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), comentó que se trata de eliminar los regímenes especiales que existen y elevar la recaudación sin afectar a la gente que menos tiene. 

Externo el desacuerdo de su partido con la propuesta del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) de reducir la tasa del CETU a 12 por ciento, pues no se alcanzaría la meta de recaudación que se pretende, aunque sí aceptaría que salarios y prestaciones sociales fueran deducibles. 

En su oportunidad, el diputado Moisés Alcalde Virgen dijo que el Partido Acción Nacional (PAN) no descarta la posibilidad de que se acuerde una reducción a la tasa de la CETU, aunque se mostró reticente a que incluya en la discusión la modificación al régimen fiscal de PEMEX. 

Adelantó que la semana próxima el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados presentará un análisis con rigor científico y académico sobre el impacto de la Reforma Fiscal en los diversos sectores, el cual será revisado a detalle. 

"La semana próxima debemos tener todos los elementos técnicos, no sólo estudios económicos, sino también las posturas políticas de los distintos sectores del país, así como tomar decisiones en torno a la posibilidad de convocar o no a un periodo extraordinario de sesiones", puntualizó. (Notimex, 14:28,crg, 180707)

	TRABAJO LEGISLATIVO COMISIÓN PERMANENTE


La Comisión Permanente cita a director del SAE por la transferencia del dinero
Maru Rojas, La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó un dictamen con punto de acuerdo para que se cite al director del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes, Luis Miguel Álvarez, a fin de que exponga los argumentos que motivaron la transferencia de los 205 millones de dólares a un banco de EU.

Conductor: Bueno pues aquí hace unos días el procurador general me decía que el dinero que se entregó –205 millones de dólares– a guardar en el Bank of America ya estarían circulando en Estados Unidos, pues ahora resulta que director de Banca y Ahorro de la SHCP, Guillermo Zamarripa, dice que es “irrelevante” saber dónde se encuentra físicamente el dinero.

No, no es irrelevante en un caso como éste y dice que “podría” estar circulando en el sistema financiero nacional ¿por qué no se ponen de acuerdo antes de salir a declarar? El procurador fiscal dice que está circulando en EU y el director de Banca y Ahorro de Hacienda dice que está circulando en México y luego dicen ¡qué barbaridad los mexicanos no entienden! No, pues no entendemos las contradicciones, es más: sospechamos de ellas. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 21”, 18/07/07, reoc)

Congreso de la Unión pide a GF extender descuento en Autopista del Sol.

Javier Solórzano, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión, pide al GF, extender todo el año el descuento del 20% , en el cobro de la cuota del peaje de la carretera México- Acapulco, Acapulco- México.

También, solicita a la Secretaría de Comunicaciones y Transporte y de Turismo, un reporte sobre las obras de construcción y mantenimiento de la muy famosa pero para mal, la autopista del Sol. (Radio 13, 13:19, crg, 180707)

Aprueba Comisión Permanente comparecencia del titular del SAE 

La Comisión Permanente aprobó citar a comparecer al titular del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), Luis Miguel Álvarez, para que informe el destino de los 205 millones de dólares decomisados al empresario de origen chino Zhenli Ye Gon. 

La Primera Comisión, que preside el senador Graco Ramírez, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), acordó que el funcionario federal debe aclarar qué pasó con dichos recursos, pues existen hasta cuatro versiones acerca de su destino final. 

Según el dictamen, el 15 de marzo la Procuraduría General de la República (PGR) aseguró bienes y recursos a Ye Gon, con la presunción de que se dedicaba a la importación de precursores químicos para elaborar drogas sintéticas. 

"En principio estos valores fueron trasladados a las oficinas de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (Siedo), y el 24 de marzo se llevaron al Banco Nacional del Ejército, Fuerza Aérea y Armada", indica el dictamen. 

"Oficialmente la PGR depositó el dinero en una cuenta especial a nombre del SAE, organismo dependiente de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público", agregaron los integrantes de la Primera Comisión. 

Sin embargo, después se dio a conocer que los 205 millones de dólares habían sido transferidos a una cuenta bancaria del Bank of America, en Estados Unidos, lo que confirmó el SAE en un comunicado del 4 de julio de 2007. 

"Esta forma de actuar crea suspicacias ya que especialistas en materia económica, financiera y jurídica sostienen que esta actuación de las autoridades no es normal, ni atienden a una racionalidad económica", agregaron. 

Además, comentaron, los tratados de asistencia entre México y Estados Unidos podrían darle derecho al gobierno de ese país a exigir una parte del dinero incautado, ya que presumiblemente es producto de actividades ilícitas. 

Graco Ramírez, señaló que la fecha de la comparecencia del director general del SAE se determinará en breve. (Notimex, 14:40, crg, 180707)
	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Respaldan capitalinos propuesta del PAN-DF para regular marchas.

El Comité Directivo del Partido Acción Nacional (PAN) en el Distrito Federal informó que hasta este miércoles se han recabado más de cinco mil firmas, en apoyo a su propuesta para regular las marchas en la ciudad de México. 

A través de su página en Internet, marchaenorden.com.mx, el PAN capitalino detalló que el número de registros asciende a cinco mil 328 personas, que están a favor de regular las marchas en el Distrito Federal, en los términos propuestos por ese instituto político. 

En la sección denominada "firmómetro", en el sitio electrónico, se dio a conocer el número de ciudadanos que apoyan la propuesta y que, a la fecha, equivalen a 14 por ciento de las firmas necesarias para que la propuesta pueda presentarse como iniciativa de ley. 

Las firmas comenzaron a recabarse el 4 de julio, cuando la presidenta local del PAN, Mariana Gómez del Campo, anunció la propuesta para regular las marchas, la cual incluye la obligación de los manifestantes de avisar con 72 horas de antelación. 

La intención del PAN es conseguir, por lo menos, las 36 mil firmas que, en los términos de la Ley de Participación Ciudadana, se exigen para que la iniciativa pueda presentarse de manera formal ante la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

A la fecha, la iniciativa que también contempla sanciones para quienes no respeten lo dispuesto en una eventual ley para regular las marchas- es promovida por diversos dirigentes y representantes populares del PAN capitalino. 

Entre ellos destacan Mariana Gómez del Campo, el senador por esta capital, Federico Doring; el diputado local, Miguel Hernández Labastida, y la delegada en Miguel Hidalgo, Gabriela Cuevas. 

Los panistas pretenden que las manifestaciones se lleven a cabo fuera de las horas "pico", que no afecten las vías primarias y que los participantes respeten edificios, monumentos e infraestructura pública. (Notimex, 13:11crg, 180707)
	CONFERENCIAS


Ofrecen conferencia abogados de Ye Gon

Conductor: Uno de los abogados del famoso chino Shenli Ye Gon, quien ha puesto a la opinión pública mexicana a pensar en torno a ¿de dónde vienen esos más de 200 millones de dólares en efectivo encontrados en su residencia de Las Lomas de Chapultepec.

Se ha dado una conferencia de prensa entre Martin Mac Mahon, abogado de origen irlandés, y Ling Ye, aborado de origen chino, los dos desde Washington están dando a conocer sus puntos de vista y los de su cliente acerca de este asunto, han prometido que justo a esta hora 14:00 de Washington, 13:00 horas de México, va a hablar el chino porque hasta ahora sólo han hablado los abogados: “Una precisión ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos, ya presentamos una petición de prescripción y si el Gobierno de México no se detiene y no sabe dar (la) cara a la verdad (…)”

Conductor: Llevan más de dos horas de conferencia. El chino de ‘copelas o cuellos’ que ha desatado cierta tormenta política en México, afirma que tiene videos incriminatorios pero que están en poder de la PGR; han hablado los dos abogados y dicen que ellos no tienen muchas pruebas porque las tiene la PGR. El defensor del chino en EU, Ling Ye, amaga con que se van a difundir estos videos: “la declaración jurada de mi cliente, se hizo de buena fe, ésta es mi primera prueba”.

“Número dos, tenemos evidencia circunstancial para comprobar que se hicieron esfuerzos para silenciarlo, para eliminarlo”.

“Número tres, pasamos de las pruebas de videos que se encuentran bajo la custodia del Gobierno mexicano”.

“Número cuatro, con respecto al dinero, este es un tema secundario”.

Conductor: Dice que hubo comisión del delito de lavado de dinero y denuncia altos niveles de corrupción en el Gobierno de México. Se queja de que a su cliente lo acusan de narcotraficante “la prensa y la opinión pública fue engañada por Eduardo Medina Mora, procurador general de México, ya que por su publicad repetida, el mundo entero creyó que nuestro cliente era un narcotraficante, que nuestro cliente era un capo de la mafia, que nuestro cliente era el jefe de un cártel 60-80% de metanfetaminas, mercancía que llega a EU y a cualquier parte del mundo y que esto se procesaba en la planta de nuestro cliente”.

Conductor: Martin Mac Mahon, otro de los abogados del empresario chino, deslindó al Presidente Calderón de este asunto, dijo que no tenía conocimiento de los presuntos actos de corrupción de alguno de sus colaboradores, les pidió realizar una investigación exhaustiva, “no estoy diciendo nuevamente que el Presidente tuviera conocimiento de esto, pero le quiero pedir que pida un fiscal especial, también una auditoría al IFE, le pediría una auditoría que explique de dónde proviene todo este dinero ¿es ‘Charlie’ un fraude o este decomiso de drogas es un fraude?”

“No hemos leído todavía la procesión de procesamiento (sic) si es que la hay, pero ustedes tienen documentos allí, me han preguntado, nosotros no escribimos nada de esto, no sabemos quién es el autor de esa carta, mucho de lo que dice ese documento sí es cierto, tiene argumentos nuestros, pero esa carta de 17 páginas no sé de dónde proviene”.

Conductor: Hablaron de Andrés Albo, quien trabaja en el Instituto Federal Electoral, es consejero del IFE, y a él le pidieron que hiciera una investigación. Mac Mahon sostiene que su cliente no denunció las presuntas amenazas de que fue objeto porque desconfió de las instancias de justicia que hay en México.

“No tengo pruebas de los 150 millones de dólares, no tengo prueba específica de alguien cargando maletas de dinero en efectivo y llevándolas a la residencia, no tenemos esa evidencia desgraciadamente. Lo que le dije a alguno de ustedes es ¿Qué hace Charlie cuando hay 17 millones de dólares en su casa y alguien le dice: ‘te traigo otros cinco millones de dólares’. ¿A dónde puede ir Charlie en México y poder decir ‘oye, tengo 12 millones de dólares en la casa que no me pertenecen? son fondos de campaña. En México ¿a dónde va uno a presentar cargos sin que te vuelen la cabeza y poner en peligro la vida de tu esposa? 

Conductor: Vamos a escuchar de nuevo lo que está diciendo el abogado Ling Ye, en Washington:

“…de nuestro cliente, como segundo tema de interés hablamos de dinero, eso quiere decir que el verdadero sueño ¿quién cederá todos sus derechos de propiedad? Nosotros creemos como profesionales que el dinero no es evidencia concluyente de ninguna acusación, así que si resulta que todo este dinero no es dinero del Partido Acción Nacional, qué bueno entonces ese dinero resulta que le pertenece de manera legítima a mi cliente”.

Conductor: Aquí en México la PGR inició una averiguación previa en relación con la presunta red de protección y extorsión que denunció Shenli Ye Gon; en un comunicado la dependencia informó que la investigación por los dichos del chino, se radicó en la Dirección General de Delitos cometidos por servidores públicos. Por otro lado, justo hoy la PGR por medio de un edicto que publicó el Diario Oficial de la Federación, decretó que los 205 millones de dólares incautados, han causado abandono a favor del Gobierno Federal, por lo que Hacienda iniciará los trámites para que el Gobierno mexicano pueda disponer de ese dinero que se repartirá en tres instancias: para el sector salud, para el Poder Judicial de la Federación y para la propia PGR. 

Y es que como ya transcurrieron 90 días de que fue asegurado y no reclamado, por ley pasa a ser propiedad de la Nación, dice el Diario Oficial. 

Javier Lozano, secretario del Trabajo rechaza que vaya a renunciar o que su cargo esté en riesgo por las denuncias del chino, le pide que se retracte y ofrezca una disculpa pública “Que se retracte, no me va a poder probar absolutamente nada (…) lo que exijo es que se retracte y públicamente ofrezca una disculpa”.

El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora y el secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, no quisieron hablar sobre el caso. 

Como Presidente, Vicente Fox entregó en propia mano carta de naturalización a Shenli Ye Gon; en la ceremonia estuvieron como testigos, los entonces secretarios de Relaciones Exteriores Luis Ernesto Derbez y de Gobernación, Santiago Creel.

Hoy, el que fuera encargado de la política interior del país y ahora senador del PAN, Santiago Creel, se deslinda de cualquier irregularidad que tenga qué ver con el proceso de nacionalización de chino-mexicano “Lo que hemos venido diciendo, hoy lo reitero, lo que ha pedido mi partido, el grupo de senadores, es que se investigue hasta sus últimas consecuencias y que si hay algo equivocado o algún ilícito por parte de algún servidor público, sea en el otorgamiento de las cartas de naturalización o en alguna otra situación de aduanas, de procuración de justicia o de investigación, que se deslinden responsabilidades”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:12, duración 10’, 18/07/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Nueva línea de investigación en la SEGOB encaminada a esclarecer en qué términos Zhenli Ye Gon obtuvo la Carta de Naturalización

Armando Hernández, reportero: El secretario de la Función Pública, Germán Martínez Cázares, confirmó que por el momento hay 2 líneas de investigación abiertas en torno al caso del empresario chino mexicano (Zhenli Ye Gon), y existe la posibilidad de abrir una tercera línea de investigación en la SEGOB, para esclarecer en que términos obtuvo la Carta de Naturalización.

En una entrevista mencionó Martínez Cazares que la dependencia a su cargo no investiga a funcionario alguno en lo particular.

Puntualizó que la primera línea de investigación se lleva a cabo en la  Comisión Federal de Prevención de Riesgo Sanitario para determinar los permisos para adquirir la SEUDOEFEDRINA que utilizaba Zhenli Ye Gon.

La segunda línea de investigación está abierta en el Servicio de Administración Tributaria, principalmente en “Aduanas”, con el fin de conocer como se dio ingreso de la sustancia química a México.

En funcionario no descartó abrir una tercera línea de investigación en la SEGOB encaminada a esclarecer en qué términos Zhenli Ye Gon obtuvo la Carta de Naturalización, si es que recibió algún tipo de apoyo, y si ésta implica a funcionarios del gobierno federal de la pasada administración.

Dejó en claro que la dependencia no renunciará a su atribución de investigar el correcto desempeño de todos los funcionarios públicos. Dijo, que si bien no hay plazos fatales para presentar conclusiones del caso Zhenli Ye Gon, confió en que se hará a la brevedad posible (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 18/07/07, 14:24, gh)

Manuel Espino: el PAN no tiene nada que temer por el caso Ye Gon
Javier Giles, reportero: El dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, dice que el PAN está limpio y no tiene nada qué temer  por lo que tengan qué decir los abogados del chino Shenli Ye Gon, pero que en el caso de que algún panista esté involucrado en este caso seguramente no pertenece a la estructura de Acción Nacional.

Conductor: A ver cómo está esto que dice Manuel Espino: ‘que si algún panista está involucrado, seguramente no pertenece a la estructura de Acción Nacional’. ¡Está bien! Qué bien se explica ¿no? (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:38, duración 30”, 18/07/07, reoc)

PRI deslinda a gobernadores de su partido de Ye Gon.

Ivonne Menchaca, reportera: La líder del PRI, Beatriz Paredes, en conferencia de prensa descarto totalmente y categóricamente a gobernadores, incluyendo a Fidel Herrera, gobernador de Veracruz, que estén involucrado en el caso del empresario chino, al decir que son las autoridades competentes las que deben seguir a fondo las investigaciones y en caso de que resultara un funcionario culpable, sancionar.

Sin embargo, adelantó de antemano que ni el PRI, ni sus funcionarios tienen algo que ver en este caso. (Panorama Informativo, 13:06, crg, 180707)
Beatriz Paredes pide investigación, no cacería de brujas

Carlos Santoyo, reportero: Beatriz Paredes, dirigente nacional del PRI, dice que se debe llevar a fondo esta investigación, hasta sus últimas consecuencias, pero que quede claro –dijo– pero que no debe representar una cacería de brujas de funcionario alguno o lo que sea.

Por otro lado, la UNT también exige al secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, que desde el Gobierno defina su posición, que se dedique a su trabajo y que no esté más preocupado por la demanda del chino porque lo laboral del país está complicado (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:38, duración 30”, 18/07/07, reoc)

Ordenan al PAN de Catemaco hacer convención para elegir candidatos.

La Sala Superior del TEPJF ordenó al Partido Acción Nacional (PAN) en Catemaco, Veracruz, celebrar la convención municipal que debió efectuarse el 10 de junio pasado, a fin de elegir candidatos a cargos de elección en ese ayuntamiento. 

En sesión pública los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) revocaron la determinación adoptada por la Comisión Electoral Interna Municipal del blanquiazul, en la que resolvió cancelar el citado encuentro. 

Asimismo, dieron la razón a Jorge Alberto González Azamar, quien promovió un juicio para la protección de los derechos político electorales del ciudadano y argumentó que la Comisión no tiene facultades para cancelar o suspender convenciones, como lo determinó el 9 de junio. 

El proyecto de sentencia, presentado por el magistrado Manuel González Oropeza, confirmó que dicha instancia partidista no cuenta con facultades estatutarias para cancelar actos de este tipo. 

Por lo anterior, se determinó vincular a las instancias y órganos partidistas municipales y estatales del PAN para que de inmediato realicen todos los actos y gestiones para llevar a cabo la convención. 

Por otra parte, tras considerar que el Comité Directivo Estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Chiapas incurrió en omisión, le ordenó emitir la convocatoria para la postulación de candidatos a diputados locales de representación proporcional y posteriormente concluir con ese proceso interno. 

A la sesión de este miércoles asisten seis de los siete magistrados que integran la Sala Superior del TEPJF. El ausente es el magistrado presidente, Flavio Galván, quien fue suplido en esta tarea por magistrado por Ministerio de Ley, José Alejandro Luna Ramos. (Notimex, 13:36, crg, 180707)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Podría CETU generar hasta 50% más de la recaudación prevista

El Centro de Estudios Para las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados, presentó un estudio sobre la Contribución Empresarial a Tasa Única (CETU) propuesta en la reforma fiscal. Afirmó que este gravamen podría generar hasta 50% más de la recaudación prevista por el gobierno federal. 

“Es preocupante que el Centro de Estudios de Finanzas Públicas nos señale que casi son tres puntos del PIB los que se recaudarían prácticamente directo del CETU, mientras el gobierno dice que es 1.7, lo cual es una situación de fondo y hay que revisar”, comentó Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. 

Diputados del PRD y PAN, pedirán a la Secretaría de Hacienda que aclare esta diferencia de apreciaciones. 

“Tenemos la duda, yo no meto las manos al fuego por lo que ellos dicen, porque necesitamos tener la información completa y, la verdad, el Centro de Finanzas de la Cámara ha hecho un gran esfuerzo por darnos información, pero tampoco ellos tienen la información de la Secretaría de Hacienda”, dijo Antonio Soto Sánchez, diputado del PRD. 

“Se lo hemos pedido a Hacienda, que las corridas financieras, en el agregado macroeconómico y en particular, sobre cada empresa, cada sector, cada industria, dividido por naturaleza de la empresa y por tamaño, sean dados a conocer de manera clara y oportuna”, expresó Moisés Alcalde Virgen, diputado del PAN. 

La Secretaría de Hacienda se comprometió a dar en breve la información necesaria. 

“Nosotros tenemos información que no tiene la Cámara, que es la información de los contribuyentes. Nosotros a la hora de tratar de hacer la conciliación hemos depurado mucho más. Tenemos tiempo analizando la información y yo creo que ellos han tenido poco tiempo para analizar los datos y se les hizo que podría recaudar más”, manifestó Juan Manuel Pérez Porrúa, de la Unidad de Política de Ingresos de SHCP.

(Once Noticias, 21:05,1’46”)

Aprueba comisión comparecencia de tres secretarios sobre la ASPAN

Comisiones de la Permanente aprobaron la comparecencia de los secretarios de Economía, Eduardo Sojo; de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, y de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, para que informen sobre los trabajos de la ASPAN. 

Según el dictamen aprobado por la Tercera Comisión, y que tendrá que ratificar el pleno, los secretarios de Estado deberán informar de las reuniones, agenda y acuerdos de los grupos de trabajo de la Alianza para la Seguridad y Prosperidad de América del Norte (ASPAN). 

Los legisladores indicaron que los gobiernos de Estados Unidos, México y Canadá, firmaron en mayo de 2005 dicho acuerdo, y ya anunciaron que en agosto próximo sostendrán una reunión para abordar temas relativos a la alianza. 

Sen embargo, la información en México sobre el ASPAN es escasa, por lo que los tres funcionarios federales tendrán que dar detalles al Congreso sobre el tema y el próximo encuentro que sostendrán los tres países, argumentaron. 

Además, la comisión que preside el diputado Cristian Castaño también aprobó citar a comparecer al secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, para que informe de los motivos de la remoción de 284 mandos de la AFI y de la PFP el pasado 24 de junio. 

Según el dictamen, aprobado por la Tercera Comisión, García Luna también deberá explicar las medidas que la dependencia a su cargo tomó para sustituir a los elementos preventivos removidos. 

El funcionario de Seguridad Pública Federal tendrá que entregar un informe acerca de la evaluación de control de confianza y los resultados del programa integral de profesionalización de los elementos policíacos. 

Los dictámenes aprobado este día serán presentados, para su discusión definitiva, al pleno de la Comisión Permanente en su sesión ordinaria de este miércoles 25 de julio.
(Notimex)

Amarran diputados modificaciones de las aportaciones de Pemex
Alejandro Sánchez, reportero.- La oposición, incluso legisladores del PAN, condicionaron la reforma Fiscal del presidente Calderón, a que se incluya el régimen fiscal del PEMEX, proyecto presentado este martes por legisladores de casi todos los partidos, a excepción de AN. 

“…Si a PEMEX no le modificamos en este momento la situación de los derechos ahora que va a haber dinero, entonces nunca se va a hacer…”, dijo el diputado Jorge Estefan Chidiac.

La propuesta pide quitarle a Hacienda ingresos por 60 mil millones de pesos provenientes de la propia paraestatal, aunque su partido no se sumó a la presentación del proyecto por el PAN; el diputado Moisés Alcalde Virgen, aceptó que es necesario incluir el régimen fiscal de PEMEX.

“Estaremos dispuestos a modificar el régimen después o en el momento, pero sin que la propia modificación de régimen fiscal afecte lo que propiamente busca la reforma, que es darle sustento a las necesidades de gasto a los compromisos de las finanzas públicas”, dijo Alcalde Virgen. (Cadena Tres, 22:21, 1’331”)

	COMENTARIO


Un largo cuento chino
Francisco Cárdenas, comentarista: Además de largo, el llamado cuento chino de Zhenli Ye Gon está resultando complicado y riesgoso para quienes presuntamente, están involucrados en él. 
Esta mañana, en Washington, sus abogados dieron la conferencia de prensa en la que supuestamente presentarían pruebas que iban a cimbrar al gobierno del presidente Felipe Calderón.

Anunciaron que los videos que dicen tener en su poder, en los que aparecen funcionarios del Gobierno mexicano en reuniones con su cliente, se darán a conocer hasta que Ye Gon muera; pero advirtieron que para demostrar su inocencia podrían presentar por una sola vez algunos. Aseguraron que en ellos aparece gente importante de la administración calderonista, pero no fueron más allá.

En cambio, denunciaron que los millones de dólares que supuestamente dirigentes del Partido Acción Nacional le dieron a guardar y que serían para la campaña electoral del año pasado, en cualquier parte del mundo se consideraría como lavado de dinero. Llamaron a la comunidad internacional a conocer lo que ocurre en México, un país que, dijeron, desde los años 60 han tenido gobiernos extremadamente corruptos.

Reiteraron que las empresas de Ye Gon son legales y que la importación que hizo de pseudoefedrina también lo fue. Asimismo, confirmaron que la procedencia de los millones de dólares que fueron incautados a su cliente, son suyos, a pesar de que el gobierno mexicano en un edicto publicado hoy en el Diario Oficial de la Federación, los declaró de su propiedad.

Y en respuesta al secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, que le exige a Ye Gon que se retracte de las acusaciones que le hizo, los abogados dijeron que no sólo no lo harán sino que presentarán una contrademanda contra el funcionario. Total, un largo, largo cuento chino.  (López Dóriga)

Dicen que la modificación energética debería pasar por la participación privada 

Enrique Campos, comentarista: Si la reforma fiscal que busca el gobierno sólo sirviera para suplir los recursos que Pemex ganaría con el cambio de su régimen fiscal, habría sido una buena reforma. No se trata de ninguna mala jugada al gobierno, de los partidos de oposición, que propongan cambiar la forma en que Pemex paga sus impuestos, es simplemente adelantar otra reforma estructural dentro del terreno de lo políticamente correcto.

Así como la mejor reforma fiscal es la que unifique el cobro del IVA, así la modificación energética más adecuada debería pasar por la participación privada en el sector petrolero. Pero ni una cosa ni la otra son viables por ahora en este país.

Pero eso sí, si los legisladores de oposición logran pasar los cambios tributarios de Pemex, deben tener la convicción de sacar adelante no sólo la reforma fiscal propuesta, sino ir pensando en una segunda generación de cambios hacendarios en el mediano plazo.  (López Dóriga)
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