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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 20 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Podría comparecer Ebrad por querer adelantar los festejos de Independencia

· Exhortan diputados del PRD a la Comisión Permanente a convocar un período extraordinario de sesiones para tocar el tema de Zhenli Ye Gon

· Javier González Garza pidió a la SHCP a discutir punto por punto, la reforma fiscal de Felipe Calderón y la del Frente Amplio Progresista

· Diputados del PAN se reunieron con funcionarios de la SHCP para analizar la propuesta de reforma fiscal. Ninguno consideró la reducción de la CETU

· Da SEGOB por cerrado en caso Zhenli

· Niegan que PAN le apostaba a que Hank se retirara de la contienda 
· Héctor Larios Córdova, Coordinador de Diputados del PAN.- Continúa la evaluación de la propuesta de Reforma Fiscal del Presidente Calderón 

· Construcciones de más aeropuertos en el país es un tema de seguridad nacional y competitividad

· Advierten universidades privadas estar en contra de la CETU: Leonardo Curzio

· Universidades amagan con elevar 24% sus colegiaturas: Eduardo Ruiz Healy

	TRABAJO LEGISLATIVO


Podría comparecer Ebrad por querer adelantar los festejos de Independencia

Héctor Figueroa, reportero: Mientras que la Secretaría de Educación informó que no entrará a la polémica iniciada por el Gobierno del DF., en el sentido de que la independencia de México inició en 1808; el constitucionalista Raúl Carranca, dijo que el Congreso de la Unión, podría llamar a comparecer a Marcelo Ebrard, para que explique la finalidad de adelantar la celebración del Bicentenario.

Por su parte, fuentes de alto nivel de la SEP puntualizaron que los libros de texto de historia en primarias y secundarias, señalan que la fiesta libertaria inició el 15 y 16 de septiembre de 1810, en concordancia con el calendario cívico establecido por la Constitución y por la Ley del Escudo, la Bandera y el Himno nacional. Además las fechas históricas en los libros escolares son establecidas por consejos editoriales de la Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos. La Ley mencionada establece en el art. 18 las fechas del calendario cívico, donde el 15 de septiembre es el día de la conmemoración de Grito de Independencia y el 16 la fecha del inicio de la independencia. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:09, duración 1:51´´, ys, 20-07-2007)

Exhortan diputados del PRD a la Comisión Permanente a convocar un período extraordinario de sesiones para tocar el tema de Zhenli Ye Gon

Carlos Ramos Padilla, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión convoca para un período extraordinario para tocar el tema de Zhenli Ye Gon, los señores del PRD quieren seguir con este cuento chino (ABC, 7:10, 27”, 20-07-2007)

Javier González Garza pidió a la SHCP a discutir punto por punto, la reforma fiscal de Felipe Calderón y la del Frente Amplio Progresista

Miguel Ángel Collado, conductor: El coordinador de los diputados del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, emplazó a la Secretaria de Hacienda a revisar y a discutir las dos propuestas de la Reforma Fiscal, la del gobierno federal y la presentada por el Amplio Progresista (GDL Noticias, 7:12, 17’, 20-07-2007)
Diputados del PAN se reunieron con funcionarios de la SHCP para analizar la propuesta de reforma fiscal. Ninguno consideró la reducción de la CETU

Gabriela Pérez, conductor: Diputados del PAN encabezados por su coordinador, Héctor Larios Córdova, se reunieron con funcionarios de la Secretaria de Hacienda, para analizar a puerta cerrada la reforma fiscal ninguno consideró quitar la CETU, y aseguraron que el CETU mantiene sus términos para la reforma(34-12, 7:11, 29”, 20-07-2007)
Da SEGOB por cerrado en caso Zhenli

Francisco Ramírez Acuña, el secretario de Gobernación, dio por cerrada la controversia del caso del empresario chino Zhenli Ye Gon, por el origen de los más de 205 millones de dólares que le fueron asegurados en una residencia de Las Lomas. Dice Gobernación: "El caso está cerrado".(Formato 21, Carlos González, 08,14,12”, A:L.)
Niegan que PAN le apostaba a que Hank se retirara de la contienda 
 

El PAN nunca apostó a la posibilidad de que el priísta Jorge Hank Rhon abandonara la contienda electoral de Baja California, afirmó el secretario de Elecciones del CEN, Arturo García Portillo. 

En entrevista, el funcionario del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional (PAN) sostuvo que la campaña de este instituto político siempre fue de propuesta. 

Explicó que la candidatura panista entró en su etapa más intensa tratando de convencer a los bajacalifornianos de que su propuesta y sus ideas son las mejores para la entidad y su población. 

"La campaña no estuvo basada en la posibilidad de que Jorge Hank Rhon no compitiera; las decisiones de los tribunales electorales fueron meramente una circunstancia más", indicó. 

Para los comicios del 5 de agosto próximo, detalló, el PAN tiene toda una estrategia que se fortalecerá en los últimos días de la campaña a fin de salir triunfantes en la jornada donde se elegirán, además de gobernador, a 25 diputados locales y cinco alcaldes. 

Las propuestas y las ideas políticas son la esencia del programa que llevaron a cabo los candidatos de Acción Nacional para convencer a la población, por lo cual hay confianza en los buenos resultados que se puedan obtener en las urnas (Notimex, 8:27, 3’, 20-07-2007) 

	ENTREVISTAS


Héctor Larios Córdova, Coordinador de Diputados del PAN.- Continúa la evaluación de la propuesta de Reforma Fiscal del Presidente Calderón 

JUAN MANUEL DE ANDA - Saludo en la línea telefónica al ingeniero Héctor Larios, el es coordinador parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, diputado gracias por aceptar la llamada.

HÉCTOR LARIOS CÓRDOVA - Muy buenos días Juan Manuel, muy buenos días a tu auditorio.

JUAN MANUEL DE ANDA - Gracias ingeniero, el día de ayer parte de su grupo parlamentario se reúne con funcionarios de la Secretaría de Hacienda para tratar el tema de la propuesta de la Reforma Fiscal que les envía el ejecutivo federal, ¿cuál fue el resultado de este encuentro?

HÉCTOR LARIOS - Mira, desde que presentó el presidente la iniciativa nosotros preparamos varios materiales para que cada una de los diputados pudiera estudiarla, profundizar en ella y además les pedimos que fueran a tener contacto con los sectores productivos de su localidad, lo que ha venido pasando ahora es que han recibido una serie de recomendaciones de objeciones de propuestas y lo que hicimos ayer fue recoger todas estas inquietudes, analizarlas, canalizarlas a través de los funcionarios de Hacienda y eso fue lo que tuvimos el día de ayer.

JUAN MANUEL DE ANDA - Señor diputado, los legisladores de su bancada han expresado sus dudas con respecto a este gravamen a la contribución empresaria, la tasa única, al CETU ¿han detectado alguna inconsistencia sobre las ventajas que según la Secretaría de Hacienda daría a las finanzas nacionales la aplicación de este impuesto?

HÉCTOR LARIOS - El CETU es un impuesto que ha recibido el reconcomiendo prácticamente de todo mundo en tanto al diseño o a la idea del diseño, es decir, un impuesto que solamente es de control, que se paga y que para todas aquellas empresas que cubren puntualmente y de manera completa con el pago de sus impuestos y que no están en un régimen preferencial siempre resultará mayor el Impuesto Sobre la Renta que el CETU, de tal manera que lo que hayan pagado de CETU lo acreditan para el pago del ISR y solamente pagan la diferencia.

¿A quienes les afectaría? a quienes hoy no cumplen cabalmente o a quienes están en un régimen preferencia, es la idea del diseño.

Puede ser y de hecho lo es que en algunos casos para algunos tipos de empresas con determinadas características, aún cuando cumplan cabalmente con sus impuestos, vaya a resultar mayor el CETU que el ISR.

Las objeciones, las propuestas de modificación vienen precisamente para tratar de adecuar este impuesto y que responda exactamente a las características de diseño.

JUAN MANUEL DE ANDA - Diputado el gobierno federal pues ha mencionado en reiteradas ocasiones que con la aplicación de la CETU se pretende que las grandes empresas paguen, como usted comentaba, sobre el flujo de efectivo que realmente tienen un impuesto del 16% en el primer año de operaciones y de 19% a partir del 2009.

Sin embargo, los empresarios han manifestado su desacuerdo con estos montos, diputado, ¿los diputados de su bancada están dispuestos a aprobar la propuesta tal y como está? o bajarían este porcentaje.

HÉCTOR LARIOS - Mira, desde 1997 en donde el presidente de la República dejó de tener mayoría en la Cámara de Diputados yo no he conocido una sola propuesta de Ley importante que haya sido aprobada tal cual en sus términos, sin moverle una coma.

Siempre hay modificaciones, perfeccionamientos, son fruto de negociaciones de grupos parlamentarios, esta no será la excepción, desde luego que habrá algunas modificaciones, lo ha propuesto el presidente, cuestiones que la perfeccionen, que respondan al (…) original de diseño de impuesto.

Lo que si me queda muy claro es que en general hay una aceptación de este impuesto como una medida útil y lo que hay es un conjunto de propuestas para que se modifique, para que se adecue y nosotros estamos en el análisis, en el estudio de todas estas propuestas.

JUAN MANUEL DE ANDA - Estamos platicando con el Ingeniero Héctor Larios Córdoba, el es coordinador parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, ingeniero ¿de que manera afectaría a los proyectos que tiene contemplados el gobierno federal la reducción del CETU? ya que si se baja este impuesto la federación deja de percibir los recursos económicos necesarios para instrumentar por ejemplo el Programa de Infraestructura que anuncia el Presidente Calderón el miércoles pasado.
HÉCTOR LARIOS - Bueno... al final del día lo que resulta del volumen que se recauda de un impuesto no solamente depende de la tasa, depende de las reglas, de las condiciones. Si buscamos nosotros tener una recaudación pero estamos abierto a estudiar cualquier modificación. 

JUAN MANUEL DE ANDA - Diputado las universidades, su punto de vista sobre estas declaraciones de los rectores de universidades privadas de que si se aprueba este gravamen pues se elevarían hasta 24% sus colegiaturas.

HÉCTOR LARIOS - Mira el día de ayer estuvieron efectivamente en la Comisión

de Hacienda los rectores de universidades como otros sectores de la economía habían estado pasando por la Comisión de Hacienda.

Nosotros estamos estudiando ese tema, desde luego que no hay ninguna intención de afectar a las universidades, eso ha sido público y desde luego que haremos algunos ajustes al impuesto para que esto no vaya a suceder.

JUAN MANUEL DE ANDA - Ahora diputado, ¿los legisladores del PAN están dispuestos a analizar la propuesta de Reforma Hacendaria que presentó el fin de semana pasado el Frente Amplio Progresista? o simplemente ni siquiera la van a contemplar.

HÉCTOR LARIOS - No solamente estamos dispuestos a analizarla sino que ya empezamos a analizarla, hicimos una confronta, estamos viendo los puntos de coincidencia, los puntos de divergencia, al final del día los acuerdos se construyen sobre las convergencias, desde luego que a nosotros nos interesa conocerla, nos interesa analizarla, nos interesa encontrar los puntos de convergencia, nos interesa analizarla porque tenemos divergencias en algunas cosas y cual es la propuesta porque lo que importa es que el mejor sistema fiscal pueda implementarse en este país.

JUAN MANUEL DE ANDA - Por último diputado, ¿desde su punto de vista existe la posibilidad de que se convoque a un periodo extraordinario de sesiones para que se discuta y pues en su caso se apruebe esta propuesta de reforma fiscal?

HÉCTOR LARIOS - En eso estamos empeñados, en eso estamos trabajando y yo espero que en el mes de agosto podamos tener (inaudible)

JUAN MANUEL DE ANDA - Si, ¿las negociaciones van avanzadas con los demás partidos y tienen pues ya los consensos necesarios para poder convocar a este periodo?

HÉCTOR LARIOS - El consenso necesario estará cuando exista un dictamen que garantice o que goce de la aprobación mayoritaria en este momento todavía no lo tenemos, en el momento en que lo tengamos convocaremos a un periodo extraordinario.

JUAN MANUEL DE ANDA - Diputado le agradezco mucho que nos haya tomado la llamada tele fónica.

HÉCTOR LARIOS - No por el contrario Juan Manuel, gracias a ti, gracias a tu auditorio


JUAN MANUEL DE ANDA - Gracias, es el Ingeniero Héctor Larios, coordinador parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados (Oscar Mario Beteta, 8:00, 6’ 7”, 20-07-2007)

Construcciones de más aeropuertos en el país es un tema de seguridad nacional y competitividad

En entrevista vía telefónica Jesús Ramírez Stabros, secretario de la Comisión de Transporte de la Cámara de Diputados y representante del PRI, declaró que es importante tomar en cuenta que se debe de construir un aeropuerto alterno en la Ciudad de México, ya que es un tema de seguridad nacional debido a la saturación que se presenta hoy en día, también para mejorar la competitividad del país y por los altos costos de operación en la aviación, debido a la falta de infraestructura y de un aeropuerto adecuado para poder abatirlo. El tema de la construcción de aeropuertos es un proyecto de largo plazo y es importante por la infraestructura que representa para el país, sobre todo para los 20, 30 años posteriores; como ya lo había denunciado el aeropuerto de la Ciudad de México esta saturado y ya llegó a su máxima capacidad, puede seguir operando así pero si se quiere rebasar ese limite, se estará sin duda poniendo en riesgo la vida de los usuarios. El trafico aéreo va a seguir creciendo de acuerdo a algunos estudios que se han hecho, por tal motivo urge la construcción de un nuevo aeropuerto, todos los estudios desde hace 30 años apuntan a que la opción es Texcoco, si se construyera el aeropuerto alterno en Texcoco se cerraría el de la Ciudad de México, porque no se puede operar de manera simultánea las terminales alternas, por ello se habla tanto de la inversión que se hizo en el aeropuerto, ya que eso no resolvió el problema por el contrario, al cerrarse el dinero invertido estaría tirado a la basura, puede quedar muy bien para la construcción de una universidad, un lugar de esparcimiento, pero no para aeropuerto. (Cúpula Empresarial,Oscar M. Beteta, 07:45,12”, A.L.)

	COMENTARIOS


Advierten universidades privadas estar en contra de la CETU: Leonardo Curzio

Leonardo Curzio, conductor: Yo me sigo preguntando, por qué va fluyendo la información y es interesante verlo, qué cantidad de huecos tendría el ISR, en este caso las universidades, dice uno, bueno; y por qué razón tendría que aumentar un 24%, si de todas maneras se supone que pagaban el 28%; ponen impuesto de control de 19% y pues una cantidad de actores importantes dice: “no, no, no; es que tendría que subir mis precios”, bueno, pues cuánto pagaban. Esa es la pregunta de fondo que yo creo que los contribuyentes nos tendremos que hacer.

Son cosas que los diferentes sectores plantean, cada quien llora y dice, “a ver si me hacen caso, y si me lo quitan a mi, bueno, y si se lo dejan a otros mejor”. (Enfoque Leonardo Curzio, 6:12, duración 3:21´´, ys, 20-07-2007)

Universidades amagan con elevar 24% sus colegiaturas: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Las universidades privadas amenazan con elevar 24% sus colegiaturas si es que se aprueba la CETU que ha planteado Felipe Calderón en su propuesta de Reforma Fiscal. El cinismo aquí que yo veo dentro de la autoridad hacendaria es que si hay tantas universidades privadas en México, es porque han fracasado las públicas y el hecho es que la gente prefiere una universidad privada que una pública. Y esto de decir, “es que decir que le vamos a sacar a las universidades privadas entre 16 mil millones y 18 mil millones pesos; que no se da cuenta el señor Juan Manuel Pérez Porrúa, que las universidades privadas están llenado un hueco, que cobran por él, claro que si; que dejaron las universidades públicas al burocratizarse, al manejarse como si fueran campos de concentración para estudiantes que tiene la hormona dando vuelta rápidamente, para cuando el gobierno mexicano y los burós de los estados que utilizaron y siguen utilizando las universidades como cuartel de porros, no hay explicación posible para aplicarle la CETU a una universidad y que no me diga ahora Pérez Porrúa que con estos 18 mil millones de pesos nos va a dar educación de calidad, porque no le creo. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, 7:52, duración 3:44´´, ys, 20-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 20 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· María Elena Álvarez, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.- Agenda Legislativa. Posibilidad de periodo extraordinario. Reforma electoral. Primer Informe de Gobierno
· La fracción del PRI pide al Ejecutivo se oponga al proyecto 28

· Será después del 29 de julio cuando comparezca Monreal

· Piden Aeropuerto Alterno en la Riviera Maya

	ENTREVISTAS


Entrevista a la diputada María Elena Álvarez, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

JORGE SANTACRUZ.- Y por ello es que le solicitamos y le damos las gracias que nos haya concedido la entrevista a la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la legisladora María Elena Álvarez, quien es diputada por el Partido Acción Nacional...

Diputada, muy buenos días.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Buenos días don Jorge, buenos días a usted y a su auditorio.

JORGE SANTACRUZ.- Gracias. No sé si esté de acuerdo, pero lo que está de por medio es el futuro de este país y de esta Nación.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Precisamente de nosotros, de todos los mexicanos depende que México pueda tomar un rumbo de progreso y sobre todo que ayude a evitar la desigualdad que reina en nuestro país, que yo creo, que es el problema más grande que tenemos.

JORGE SANTACRUZ.- Yo quisiera sobre este tenor, diputada María Elena Álvarez, presidenta de la Cámara de Diputados, pedirle que nos diga ¿por dónde va la agenda legislativa? Hay temas que son muy obvios como el de la Reforma Hacendaria, tenemos asuntos pendientes en materia de seguridad y justicia.

Coméntenos por favor ¿qué podemos esperar con certeza los ciudadanos del trabajo legislativo?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Mire don Jorge, ahora, claro, lo inmediato es el estudio de las reformas hacendarias enviadas por el Ejecutivo, en la cuál varias condiciones están trabajando muy responsablemente para poder encontrar cuál va a ser la mejor definición en esta materia.

Lo que estamos procurando es que los partidos piensen en el bien del país y no en el bien particular o en una coyuntura.

De estas reformas depende el rumbo que pueda tomar el país, el rumbo inmediato y el futuro, porque se va a decidir hacia a dónde van a ir los recursos y cuántos recursos estamos dispuestos, los mexicanos, a ponerle a disposición del gobierno para resolver las necesidades de todos los mexicanos.

Por eso esta Reforma Hacendaria es tan importante, estamos trabajando en las comisiones en la Cámara, son muchas responsabilidades con esta visión del país y esperamos que si es posible llegar a consensos inmediatamente, digamos en una o dos semanas, pudiera haber un periodo extraordinario.

En caso de no haberlo, de todas maneras estamos en tiempo y forma para tratar estas reformas en un periodo ordinario, pero hay mucho interés y mucha dedicación sobre todo de las comisiones para ver a fondo estas iniciativas y aprobar lo que sea mejor para el país...

JORGE SANTACRUZ.- Este...

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- ...también tenemos...

JORGE SANTACRUZ.- Sí, Diputada...

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- También tenemos la preocupación, como usted ya lo ha dicho de las reformas judiciales, que urge que se pongan al día y se modifiquen sistemas para realmente hacer que no reine la impunidad, sino que quien comete un delito sea castigado y quien ha infringido una ley donde reciba la sanción correspondiente; pero sobre todo oportunamente, porque nuestro sistema ahora tardan mucho los juicios y no siempre llega a encontrarse al culpable y a veces encontrándolo no siempre tiene los recursos legales para sancionarlo.

Así que es otra materia en la que nuestra agenda tiene muy bien puesta la mira y que queremos trabajar en el próximo periodo ordinario de sesiones.

JORGE SANTACRUZ.- Entonces, Diputada María Elena Álvarez, presidenta de la Cámara de Diputados, ¿si se da el periodo extraordinario, si se pudiera acordar un periodo extraordinario, digamos dentro de dos semanas, más o menos, este periodo extraordinario pudiese llevarse a cabo, digamos en agosto, antes del Informe Presidencial

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es, sí.

JORGE SANTACRUZ.- Para tratar de llegar a con la Reforma Hacendaria ya aprobada por consenso, que eso es lo que pedimos los ciudadanos, que se apruebe una reforma por consenso y que ya el país tenga, por lo menos la definición, la definición de política hacendaria y de política fiscal, que son importantísimas para el rumbo económico y financiero, para los siguientes cinco años de ejercicio ¿no?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es don Jorge.

Y otro tema que también está, pues en la necesidad de todos los ciudadanos y que todos los mexicanos quisiéramos que ya se pusiera reforma a, a los procesos electorales.

Queremos que se acorten los procesos electorales, que se disminuyan los recursos de que dispone los partidos políticos y, en este aspecto, también es un trabajo que las comisiones están realizando dentro de la Reforma del Estado.

Aún cuando la Reforma del Estado tiene un periodo más largo, estos aspectos electorales son urgentes porque hay ciertos plazos que deben cumplirse, antes de que empiecen las próximas campañas...

JORGE SANTACRUZ.- Sí, porque...

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- ...intermedias

JORGE SANTACRUZ.- ...tenemos las elecciones en el 2009, efectivamente.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es. Entonces ese es otro de los puntos que nuestra agenda está considerado y que pues está trabajando en los consensos, usted sabe que en la democracia y sobre todo la forma en que la democracia se ha establecido en nuestro país, no puede caminar si no hay consenso entre las fuerzas políticas, ninguna de ellas tiene la mayoría y no puede ningún partido sacar todo, alguna reforma de esa magnitud.

Tiene que haber consenso, tiene que haber pues, sacrificio de la ambición personal o de grupo por el bien del país y yo espero que en este proceso de maduración que están teniendo nuestros partidos, pues si llegamos a tener próximamente una reforma que satisfagan los mexicanos, porque, porque es para ellos, para quienes debemos trabajar y los partidos es a ellos a quienes nos debemos.

Entonces, es urgente que les demos respuestas a esas demandas ciudadanas y la Cámara está poniendo todo lo que está de su parte para que esto salga adelante.

JORGE SANTACRUZ.- Eh, Diputada Álvarez, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, ¿dentro de esta negociación que se lleva en el terreno electoral, se contempla la reducción de presupuestos, a los partidos, la reducción del tiempo de campañas y se contempla también el recortar el número de Diputados y de Senadores o esto último ya se irá hasta el paquete más amplio de la Reforma del Estado?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Mire hay varias iniciativas sobre este tema de las reformas al número de, de Legisladores, pero yo creo que este tema sí va a entrar más bien en la segunda etapa de la Reforma del Estado, ya en el plan general que va llevando su ritmo, porque es una reforma, pues de más fondo y que sí necesita trabajarse más en los consensos.

JORGE SANTACRUZ.- Sí. Estamos conversando con la presidenta de la Cámara de Diputados, la Diputada María Elena Álvarez, precisamente.

Diputada ¿se podría aspirar, podemos aspirar a que el IFE cuente con herramientas, cuente con la tecnología más avanzada y con el soporte legal suficiente como para que ya no nos pase lo del 2 de julio del año pasado, en que no fluían bien las cifras y hubo una sombra de duda, podemos conjurar un peligro como ese, un futuro peligro como ese, se puede hacer?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Sí, es el propósito de la Cámara, yo espero que todos los partidos colaboren con ello porque desde luego como le decía antes de, de este, de que se cumplan los plazos para la elección intermedia, tenemos que hacer esas reformas que son indispensables, como el acortar los tiempos de campaña, el acortar los recursos y las reformas más de fondo, que van dirigidas, digamos al proceso de elección en general del Presidente de la República; esas pues nos van a llevar más tiempo, pero por eso se aprobó una ley de la Reforma del Estado que marca también plazos y que no puede ser más de un año y espero que a partir de ese año, ya tengamos una Reforma Electoral que deje satisfechos a todos los mexicanos y que no ponga en riesgo la legitimidad de ninguna elección.

JORGE SANTACRUZ.- Entonces para redondear, para claridad del público que amablemente nos escucha, diputada María Elena Álvarez, entonces. Cabe en este momento, hoy 20 de julio, la probabilidad de que pudiese darse un periodo extraordinario de sesiones en agosto para tratar el tema de la reforma hacendaria, siempre y cuando los distintos partidos representados en el Congreso estén de acuerdo.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es.

JORGE SANTACRUZ.- Luego, de aquí a un año, digamos, de aquí a un año el que pudiese aprobarse una reforma electoral y pudiera aprobarse también la serie de reformas en materia de justicia y de seguridad pública.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es.

JORGE SANTACRUZ.- ¿Verdad?, bien.

Por último, yo quisiera pedirle en esta ocasión Diputada para no, no quitarle mucho el tiempo, cómo van los preparativos para el Primer Informe de Gobierno del Presidente Calderón. ¿A usted le toca contestarlo, le tocará contestarlo?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- No mire, según la norma lo contesta ya la nueva presidenta de la Mesa Directiva que se elige el 29 o 30 de agosto y ya el 1 de septiembre toma posesión la nueva Mesa Directiva y es la presidencia de esa Mesa quien deberá contestar ese informe.

Ya en la Cámara hemos echado a andar todos los procedimientos que por reglas deben seguirse, estamos ya en, en proceso de preparación de ese evento constitucional para que el Presidente pueda rendir su informe el 1 de septiembre.

JORGE SANTACRUZ.- ¿Podemos esperar un informe en el que todo el mundo se comporte como debe?, es decir, que no nos vaya a suceder lo de la toma de posesión.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Bueno, ese es todo el propósito que tenemos en la Mesa Directiva y la Cámara en estos ámbitos, se está poniendo todo lo que está de su parte, cumpliendo todas las reglas.

Hemos enviado ya todas las invitaciones a todos los actores que confluyen en este evento constitucional y yo espero que los partidos pues se puedan comportar todos a la altura de lo que ordena la ley y hagamos que se cumpla la Constitución y el Presidente pueda rendir su informe en ese marco de respeto y de civilidad que es lo que México ya está esperando de los Legisladores.

JORGE SANTACRUZ.- Diputada María Elena Álvarez yo quisiera pedirle finalmente que conforme se presenten las circunstancias y sobre todo si se da el periodo extraordinario de sesiones para tratar el tema de la reforma hacendaria, pudiésemos conversar con usted sobre el alcance de lo que puedan aprobar ustedes los legisladores antes de que se venga el cambio de Mesa Directiva.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Claro que sí don Jorge, yo estoy siempre a sus órdenes y sobre todo muy deseosa de que todo su auditorio, de que todos los ciudadanos nos den seguimiento, sepan lo que estamos haciendo, porque nuestro trabajo de todos los legisladores y principalmente de quien tiene la responsabilidad de conducir la Cámara, que sea un trabajo que responda a las aspiraciones y a los ciudadanos y sobre todo, siempre enmarcados en el sentimiento en nuestras leyes.

Así que estamos a su disposición y yo personalmente, con mucho gusto.

JORGE SANTACRUZ.- Muchísimas gracias diputada, que tenga buen día.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Buen día don Jorge y gracias a usted y a todo su auditorio.

JORGE SANTACRUZ.- Hasta muy pronto. 

La presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez, legisladora del Partido Acción Nacional. (Radio 13 Noticias, 1ª. Emisión, 08:47, 12’15”, nbsg, 20/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO


La fracción del PRI pide al Ejecutivo se oponga al proyecto 28
Pedro Ferriz de Con, conductor: La fracción del PRI en la Comisión Permanente pide al Ejecutivo se oponga al proyecto 28 que podría poner en marcha en EU, en la zona de la frontera para detener con sistemas de alta tecnología a los inmigrantes, el legislador, José Murat, pide la comparecencia de la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, para que explique por qué no se ha actuado con energía para detener la construcción del muro fronterizo. ¿Vamos a tener que seguir perdiendo el tiempo? Miren señores legisladores preocúpense por México, lo que hagan en los EU es un asunto libre y soberano de ellos, por favor. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:26, duración 51´´, ys, 20-07-2007)

Será después del 29 de julio cuando comparezca Monreal
Pedro Ferriz de Con, conductor: Será después del 29 de julio cuando comparezca el senador Ricardo Monreal ante el Comité Ejecutivo Nacional del PRD, todo esto para explicar por qué apoyó a candidatos de otros partidos y no del PRD en Zacatecas; esto lo informa el secretario general de ese instituto político, Guadalupe Acosta Naranjo, yo les pido que no nos hagan perder el tiempo con estas informaciones, porque yo sé que Ricardo Monreal es un consentido de López Obrador, nunca le van a hacer nada en el PRD. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:27, duración 30´´, ys, 20-07-2007)

Piden Aeropuerto Alterno en la Riviera Maya
Pedro Ferriz de Con, conductor: Javier Gómez Navarro, presidente del Consejo Superior de Cámaras Industria y Navegación de España se tiró a matar en el ruedo, cuando expresaba el Presidente Calderón la urgencia de que hubiera haya en la zona de Cancún un Aeropuerto Alterno ahí por la Riviera Maya.

Y lo que propone Calderón es un nuevo Aeropuerto en Ensenada, otro en Cancún más el que va a estar en la capital mexicana, como se los dije. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:39, duración 1:08´´, ys, 20-07-2007)
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TRABAJO LEGISLATIVO

Llamado en la Cámara de Diputados para el GDF y el Edomex a respetar las nuevas disposiciones del nuevo reglamento de tránsito
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados se hizo un llamado a las autoridades capitalinas y mexiquenses, así como a los automovilistas y choferes a respetar el Nuevo Reglamento de Tránsito Metropolitano, que entró en vigor este viernes, y dejar atrás la cultura de la mordida.

El presidente de la Comisión del Distrito Federal, Gerardo Villanueva, admitió que hace falta difusión de esta nueva norma, pero confió en que la ciudadanía y los policías reconozcan en la ley, la posibilidad de convivir de manera armoniosa y no tratar de evadirla.

Coincidió el diputado Alfonso Suárez del Real, también del PRD, e integrante de esta comisión, apuntó que los elementos del orden tendrán que acreditar con fotografía las infracciones y confió en que las recomendaciones para que se conduzcan con ética estén muy en la memoria de los servidores públicos (Formato21, 12:46, 2’ 07”, nbsg, 20/07/07).
Para el PAN en San Lázaro el nuevo Reglamento no es Metropolitano
Maru Rojas, reportera: Hay reacciones de todos los colores en la Cámara de Diputados. Para el presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, del PAN, Obdulio Ávila, este nuevo Reglamento no es metropolitano ya que en el Decreto firmado en 2004, la Metrópoli es también Tizayuca, Hgo., y éste no está incluido, pero él dice que sí que los nueve municipios panistas mexiquenses estaban obligados, a partir de hoy, a aplicar el nuevo Reglamento. 

Lo preocupante para el resto de los diputados en San Lázaro, es la ambigüedad del mismo, que lo confina al fracaso.

Conductor: No lo condena al fracaso, no, ojalá fuera un fracaso, es ¡un arma de extorsión, por ejemplo el que dice: ‘se multará con 151  pesos a quien circule en un auto con vidrios polarizados u oscurecidos ¡imagínese! Que en Tultitlán le van a decir en qué grado de “oscurecimiento” están las ventanas de su coche, bueno, a ver…  (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, duración 1’, 20/07/07, reoc)

Diputados hacen llamado a respetar nuevo Reglamento de Tránsito

Silvia González, reportera: Diputados hacen llamado a los autoridades capitalinas y mexiquenses, así como a los automovilístas y chóferes de  respetar el nuevo Reglamento de Tránsito, que entró en  vigor este viernes  y dejar con ello la cultura de la famosa  “mordida”.

El presidente de la Comisión del Distrito Federal, Gerardo Villanueva, admitió que hace falta difusión de la nueva norma, pero confió en la ciudadanía y los policías reconozcan en la Ley la posibilidad reconvivir de  la manera armoniosa y no tratar de evadirla, el perredista subrayó la importancia que se denuncien los abusos policíacos y señaló que en la Comisión del Distrito Federal, en el teléfono 50360129 ,se estarán recibiendo las quejas de los automovilistas en torno de la aplicación de este reglamento. (De Una  A Tres, 13:27, crg, 200707)
Jorge Estefan amenaza que si no se modifica la CETU, apoyará al PRD en su propuesta
Enrique Cuevas, conductor: El diputado priísta Jorge Estefan Chidiac amenaza que si el gobierno no modifica su propuesta de la Contribución Empresarial de Tasa Única, el PRI respaldará al PRD en su idea de avanzar en la reforma hacendaria, mediante modificaciones al Impuesto Sobre la Renta (Formato21, 13:03, 22”, nbsg, 20/07/07).
Hay que fortalecer las finanzas de PEMEX: Estefan Chidiac

Raúl Lozano, reportero: El día de hoy el Presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, dijo que sin reformas a PEMEX no hay reforma fiscal. (Radio 13, 14:20, crg, 200707)
La reforma fiscal del Ejecutivo puede modificarse, dijo el diputado panista, Héctor Larios
Denise Maerker, conductora: Asegura el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, que la reforma fiscal del Gobierno Federal puede modificarse

Héctor Larios, coordinador del PAN, insert: Desde luego que sí, desde 1997 yo no conozco una sola iniciativa, de ningún tipo, de materia importante que no haya sufrido modificaciones. Yo creo que hay posibilidades de cualquier modificación (Atando Cabos, 13:16, 20”, nbsg, 20/07/07).
Marcelo Ebrard entregó al PRD, en San Lázaro, una iniciativa de reformas en materia de seguridad pública
Pedro Montes de Oca, reportero: el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, entregó al grupo parlamentario del PRD, en la Cámara de Diputados, una iniciativa de Ley de Reforma Constitucional, para que sea tomada en cuenta en el próximo periodo ordinario de sesiones, que entrará en vigor en septiembre próximo.

Después de inaugurar la Novena Asamblea Nacional de la Asociación de Autoridades locales de México, el funcionario capitalino manifestó su confianza en que dicha reforma al artículo 22 constitucional sea aprobada en la Cámara de Diputados lo más pronto posible, esto para incautar los bienes inmuebles de la delincuencia organizada, de igual manera arremetió en contra del Gobierno Federal al (inaudible) Instituto Mexicano del Seguro Social y al ISSSTE.

En cuanto a esta iniciativa de ley ya fue recibida por el líder de la bancada perredista en San Lázaro, Javier González Garza, quien dijo que la presentará ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, y después emitirla a las Comisiones de Seguridad y de Justicia de San Lázaro (Así lo dice Lamont, 13:09, 2’44”, nbsg, 20/07/07).
Ebrard presenta al PRD en la Cámara de Diputados una reforma en delincuencia
Laura Cardoso, reportera: El jefe del GDF, Marcelo Ebrard, presentó hoy a la fracción parlamentaria del PRD en la Cámara de Diputados, una iniciativa de Reforma constitucional y de Ley de Extensión de Dominio local y federal.

Con esto se busca que todo predio destinado a actividades de la delincuencia organizada, pase a manos del Gobierno sin que se tenga que pagar indemnización. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:44, duración 27”, 20/07/07, reoc)

Diputados del PRD responsabilizarán al Gobierno Federal por violencia en Oaxaca
Conductor: El PRD en la Cámara de Diputados responsabilizó al Gobierno Federal por los brotes de violencia que se registren el próximo lunes en Oaxaca, en el marco del inicio de la Guelaguetza.

Ante las advertencias de la APPO y del magisterio de boicotear por segunda ocasión esta fiesta popular, esa en la voz del PRD en la Cámara de Diputados –¡fíjese usted!– ‘lo que pase es culpa del Gobierno Federal’.

Habría que deslindar responsabilidades (pues) si llega un loco, no va a ser culpa de nadie ¿verdad? Pero, bueno, el asunto es que hay tensión, hay calma “chicha” en Oaxaca por el inicio de las fiestas de la Guelaguetza, tomando en cuenta lo que ya sucedió apenas al comienzo de esta semana.

Javier González Garza, coordinador de la fracción del PRD: “Porque si no hay salida en términos legales, en términos constitucionales, y en términos políticos, entonces el asunto puede avanzar en esta dirección y esta dirección no le conviene a nadie. Estamos en contra de que eso suceda”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración , 20/07/07, reoc)

Diputados del PRD, viajarán este fin de semana a Oaxaca.

Francisco Ramírez, conductor. Diputados del PRD, viajarán este fin de semana a Oaxaca, para vigilar que no haya violencia en la inicio de la Guelaguetza, el próximo lunes. (Radio 13, 14:01, crg, 200707)

Llama PRD a Gobernación a intervenir en Oaxaca
El grupo del PRD en la Cámara de Diputados llamó a la Secretaría de Gobernación (Segob) a intervenir de inmediato para evitar que la movilización que desarrollarán el lunes en Oaxaca la APPO y la Sección 22 del SNTE pueda terminar en tragedia. 

En rueda de prensa el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, reiteró nuevamente la petición de su partido para que la Segob instale mesas de diálogo para tratar de encontrar una salida negociada al conflicto en Oaxaca. 

González Garza consideró que el conflicto oaxaqueño es también responsabilidad de la federación, por lo que la autoridad federal no puede argumentar que se trata de un asunto de competencia exclusiva del gobierno de Oaxaca. 

Lamentó que la autoridad federal no haya querido hasta ahora instalar mesas de diálogo y ser intermediaria entre las partes en conflicto, es decir el gobernador Ulises Ruiz y la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) y la Sección 22 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE). 

A su vez, Aleida Alavez anunció que un grupo de diputados de su bancada viajarán a Oaxaca para estar presentes en la diligencia que llevarán a cabo visitadores de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) para ver las condiciones de los detenidos de los grupos sociales.  (Notimex, 13:21, nbsg, 20/07/07).
El PRD asegura que el cuento chino no ha terminado

Rafael Flores, reportero: Este cuento de Zhenli Ye Gon, no ha terminado como lo sugiere el secretario de Gobernación, opinó hoy Leonel Cota Montaño, dirigente nacional del PRD, dice que autoridades federales están involucradas en el tema y entonces el cuento chino no se ha acabado, todavía no hay “colorín colorado”. 

Ayer el secretario de Gobernación Francisco Ramírez Acuña dijo que es ocioso hablar del cuento chino sin embargo, para las autoridades del PRD, todavía hay mucha tela de donde cortar. (De Una A Tres, 13:40,crg, 200707)

	Entrevista


En entrevista el diputado César Duarte opina sobre la CETU (fragmentos)
El diputado César Duarte, integrante de la Comisión de Presupuesto, menciona que cuando se plantea una reforma fiscal los organismos empresariales dicen que es necesaria una reforma fiscal, pero que cuando les afecta no hay la voluntad de comprometerse y “de entrarle al toro”.  Afirma que no califica de positiva toda la iniciativa, pero cree que se llevan avances fundamentales, ya que el presidente Calderón les ha informado para que rubros se destinaría ese dinero, a diferencia de Vicente Fox que nunca les dijo para qué era las reformas que él propuso, en su momento.

Como diputado del PRI comenta que están escuchando todas las voces, y que buscan imponer un mayor gravamen a quien más tiene mejores ingresos, o mayor rentabilidad en sus actividades económicas del país. La impunidad es una de las partes por las que se debe iniciar a atacar en el país, la exageración de recursos que se desvían del fisco, lo boquetes que se tiene en la informalidad de los mecanismos, que se vaya perfeccionando en el sistema fiscal del país.

César Duarte, cometa que cree que pueda haber un periodo extraordinario, y que hay que discutir ese asunto con seriedad y que todos deben ser muy objetivos. En el Congreso tienen muy claro en donde están los boquetes de evasión, en dónde están, particularmente, quienes tienen otros ingresos y no pudieran pagarlos y los mecanismos para lograrlo.

Finalmente el legislador dice que la Reforma Fiscal no sólo es necesaria sino que es urgente (Aire Libre, José Pablo Coello y Ernesto Peña, 13:21,5’, nbsg, 20/07/07).
	Comentarios


López Dóriga: Santiago Creel estaba muy enojado conmigo anoche

Conductor: Primero quiero decirle que está muy enojado conmigo Santiago Creel (porque) anoche quiso entrar a fuerza en mi noticiero, en vivo, autoritario que es, para responderle al senador Döring que le dijo su compañero de bancada, pues es su compañero de bancada, que le dijo que ‘asumiera como hombrecito’, le dijo Döring a Creel, (porque) se había desmarcado con lo del chino, en su carta de naturalización, pues no se puede desmarcar.

Pues, bueno, hoy se puso…, anoche quería entrar ¡a fuerza! al aire, pero es un programa que ya está hecho, no es de que: ‘oye, quiero hablar y entrar’. Está acostumbrado a aquellos días de secretario de Gobernación, pero…, pues ni entonces.

Laura Cardoso, reportera: Dice que no lo dejas entrar, porque dice que desde los primeros minutos del programa intentó que Televisa le concediera ese derecho; sin embargo, no lo hizo y además –dice– López Dóriga incurrió en una afirmación falsa, consistente en que me había buscado previamente para que yo comentara sobre este asunto.

Dice que este asunto no es personal contigo Joaquín, sin embargo tenía el derecho de réplica y tú no se lo permitiste.

Conductor: Todavía yo dije anoche en el noticiero: ‘mañana le tendré la reacción de Santiago Creel’. Porque tampoco es de quiera hablar y entrar al aire, pues es un programa que ya está hecho, está estructurado, medido al segundo. Anoche dije eso y en cuanto a que dije que yo hice una aseveración falsa, yo le digo a Santiago Creel que el de la aseveración falsa, es Santiago Creel. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:35, duración 1’ 16””, 20/07/07, reoc)

Quejas de Santiago Creel porque no lo dejaron pasar al Noticiero de López Dóriga
Conductor: En un momento vamos a ver las quejas de Santiago Creel y denuncias, que porque anoche no pudo entrar –como él quería– al noticiero ¡en vivo! Para responderle…, por lo visto a mí pero pues no es conmigo, digo es con el señor Döring, pero bueno vamos a ver porque dice que yo hice una afirmación falsa y yo digo que quien hizo una afirmación falsa es él. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:02, duración 19””, 20/07/07, reoc)

Santiago Creel acusa a López Dóriga de coartar su libertad de expresión
Conductor: Tratando de que nos distraigamos de lo que ha sido su pasado y su presente, me tomó a mí –que soy la parte más delgada del hilo– me tomó a mí como el objeto de su cólera 

y yo le digo una cosa: no es conmigo y reitero lo que he dicho: el problema de Santiago Creel es con su pasado y con Santiago Creel.

Laura Cardoso, reportera: Y sí que está enojado contigo ¿eh?, porque te acusa de coartar su derecho de réplica, pues dijo que las aseveraciones de Döring en el sentido de asumir su responsabilidad como ‘hombrecito’ merecían una réplica de su parte y asegura que desde los primeros minutos de tu noticiero intentó que se le concediera ese derecho, sin embargo tú no le permitiste, no lo hiciste e incurriste en una falsa información consistente en que tú lo habías buscado previamente para que él comentara el asunto:

“Anoche, en el noticiario de Joaquín López Dóriga, se difundió una nota en la cual hicieron aseveraciones sobre mi persona que merecían una réplica de mi parte; desde los primeros minutos del programa intentó que Televisa me concediera ese derecho, no lo hizo, y además López Dóriga incurrió en una afirmación falsa consistente en que me había buscado previamente para que yo comentara sobre el asunto”.

Reportera: El senador panista dijo que durante todo el programa él mismo dijo que tomó el teléfono y marcó al programa sin recibir una respuesta positiva, pues se le dijo que ‘no había espacio’, ‘que el tiempo estaba limitado’ pero era evidente que se le negaba el derecho de réplica.

Por otro lado y sobre la acusación de que tiene o no responsabilidad en la entrega de la carta de naturalización del chino ahora mexicano, dijo que anoche cuando se le negó el derecho de réplica justamente iba a señalar cuáles son las responsabilidades de la Secretaría de Gobernación en la expedición de esa carta, hoy objeto de controversia, aclaró que nunca se ha deslindado y que desde el primer momento ha pedido que se investigue a fondo, pero eso sí cada quien de acuerdo a la competencia y responsabilidades que tuvo.

Insistió en que se tienen que deslindar responsabilidades y castigar a los culpables, sobre si Shenli Ye Gon recibió trato preferencial para recibir su carta de naturalización, dijo que es justamente lo que hay que investigar. Dijo que se ha hecho una investigación por parte de la PGR y otra por la Función Pública, ambas deben estar revisando este expediente y también deben estar viendo cómo se integró, cuáles fueron los funcionarios públicos que firmaron el documento y la responsabilidad de cada una de las dependencias.

Por eso insistió en que no se le diga de manera frívola –refiriéndose a ti– que está evadiendo su responsabilidad y echando culpas a alguien, dijo que el asunto del chino es de amplio interés para la opinión pública y que va a seguir con altas y bajas que no debe detenerse la investigación y lo otro lo definirá la opinión pública.

Así es que, Joaquín, insiste en que tú no le diste derecho a réplica y también dijo que aunque no es nada personal, simplemente se le negó ese derecho.

Conductor: Bueno pues si está enojado conmigo, yo lo lamento mucho, pero yo no voy a ser el objeto de su ira ¿eh? El asunto de Santiago Creel no es conmigo , lo que pasa es que a mí me toma como lo que soy: lo más delgado de esta relación de este hijo, él quiere distraer, dice, que no se ha deslindado, (pues) se deslindó ¿eh? Y si no (dirigiéndose a la productora) ¿tienes ahí lo que dijo Döring? Dice que yo soy un frívolo.

Bueno Santiago no vamos a entrar en esas descalificaciones. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:18, duración 3’ 43””, 20/07/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Rectores de universidades privadas exigen a diputados no aprobar la CETU
Conductor: Rectores y representantes de universidades privadas del país, se reunieron con diputados de la Comisión de Hacienda, para exigir que no se apruebe el Impuesto de Contribución Empresarial de Tasa Única, la famosa CETU, pues advirtieron que impactará en el incremento de las colegiaturas y en la disminución de becas.

Al respecto Rafael Rangel Soztman, rector del Tec de Monterrey: “Tenemos que, en cierta manera, nosotros promover la educación como un punto, una palanca del desarrollo y no estarla gravando. Aquí, en lugar de apoyarnos, darnos incentivos de créditos para los estudiantes, nos van a gravar; entonces, ese es el principio que yo digo que no es correcto”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 41”, 20/07/07, reoc)

El rector del Tec de Monterrey asegura que hay otras maneras de corregir la evasión y el abuso fiscal
Denise Maerker, conductora: el rector del Tecnológico de Monterrey, Rafael Rangel, asegura que hay otras maneras de corregir la evasión y el abuso, en lugar de gravar la educación privada con este nuevo impuesto, el CETU. Esto luego de que los directores de universidades particulares se pronunciaran contra este impuesto que se crearía con la reforma fiscal (Atando Cabos, 13:33, 21”, nbsg, 20/07/07).
Se publica en el DOF modificaciones al artículo 6º constitucional
Nora Patricia Jara, conductora: Se publicaron en el Diario Oficial de la Federación las modificaciones al artículo sexto constitucional, que establece que toda la información en posesión de cualquier autoridad federal, estatal y municipal es pública (Noticiero al Instante, 14:00, 14”, nbsg, 20/07/07).
El artículo tercero de la Constitución no se modifica

Jorge Almaquío García, reportero: La Secretaría de Educación Pública, a través de su titular, Josefina Vázquez Mota, aseguró que es irrenunciable  la laicidad de la educación en México y a pesar de que grupos buscan modificar el artículo 3 constitucional, este se mantendrá vigente. 

En conferencia realizada luego de inaugurar los trabajos de la Novena Reunión Nacional Plenaria Ordinaria, Josefina Mota, aclaró que a  la SEP, no ha llegado a ninguna propuesta, sobre las Reformas que permitan mayores derechos a grupos religiosos, pero no cambiarán, dijo el concepto constitucional ya que es fundamental para la agenda educativa. (De Una A Tres, 13:38,crg, 200707)
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Entrevista a la Diputada María Elena Álvarez, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

Temas: 

· Agenda Legislativa

· Posibilidad de un período extraordinario

· Reforma Electoral

· Primer Informe de Gobierno

Entrevista a la diputada María Elena Álvarez, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

JORGE SANTACRUZ.- Y por ello es que le solicitamos y le damos las gracias que nos haya concedido la entrevista a la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la legisladora María Elena Álvarez, quien es diputada por el Partido Acción Nacional...

Diputada, muy buenos días.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Buenos días don Jorge, buenos días a usted y a su auditorio.

JORGE SANTACRUZ.- Gracias. No sé si esté de acuerdo, pero lo que está de por medio es el futuro de este país y de esta Nación.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Precisamente de nosotros, de todos los mexicanos depende que México pueda tomar un rumbo de progreso y sobre todo que ayude a evitar la desigualdad que reina en nuestro país, que yo creo, que es el problema más grande que tenemos.

JORGE SANTACRUZ.- Yo quisiera sobre este tenor, diputada María Elena Álvarez, presidenta de la Cámara de Diputados, pedirle que nos diga ¿por dónde va la agenda legislativa? Hay temas que son muy obvios como el de la Reforma Hacendaria, tenemos asuntos pendientes en materia de seguridad y justicia.

Coméntenos por favor ¿qué podemos esperar con certeza los ciudadanos del trabajo legislativo?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Mire don Jorge, ahora, claro, lo inmediato es el estudio de las reformas hacendarias enviadas por el Ejecutivo, en la cuál varias condiciones están trabajando muy responsablemente para poder encontrar cuál va a ser la mejor definición en esta materia.

Lo que estamos procurando es que los partidos piensen en el bien del país y no en el bien particular o en una coyuntura.

De estas reformas depende el rumbo que pueda tomar el país, el rumbo inmediato y el futuro, porque se va a decidir hacia a dónde van a ir los recursos y cuántos recursos estamos dispuestos, los mexicanos, a ponerle a disposición del gobierno para resolver las necesidades de todos los mexicanos.

Por eso esta Reforma Hacendaria es tan importante, estamos trabajando en las comisiones en la Cámara, son muchas responsabilidades con esta visión del país y esperamos que si es posible llegar a consensos inmediatamente, digamos en una o dos semanas, pudiera haber un periodo extraordinario.

En caso de no haberlo, de todas maneras estamos en tiempo y forma para tratar estas reformas en un periodo ordinario, pero hay mucho interés y mucha dedicación sobre todo de las comisiones para ver a fondo estas iniciativas y aprobar lo que sea mejor para el país...

JORGE SANTACRUZ.- Este...

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- ...también tenemos...

JORGE SANTACRUZ.- Sí, Diputada...

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- También tenemos la preocupación, como usted ya lo ha dicho de las reformas judiciales, que urge que se pongan al día y se modifiquen sistemas para realmente hacer que no reine la impunidad, sino que quien comete un delito sea castigado y quien ha infringido una ley donde reciba la sanción correspondiente; pero sobre todo oportunamente, porque nuestro sistema ahora tardan mucho los juicios y no siempre llega a encontrarse al culpable y a veces encontrándolo no siempre tiene los recursos legales para sancionarlo.

Así que es otra materia en la que nuestra agenda tiene muy bien puesta la mira y que queremos trabajar en el próximo periodo ordinario de sesiones.

JORGE SANTACRUZ.- Entonces, Diputada María Elena Álvarez, presidenta de la Cámara de Diputados, ¿si se da el periodo extraordinario, si se pudiera acordar un periodo extraordinario, digamos dentro de dos semanas, más o menos, este periodo extraordinario pudiese llevarse a cabo, digamos en agosto, antes del Informe Presidencial

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es, sí.

JORGE SANTACRUZ.- Para tratar de llegar a con la Reforma Hacendaria ya aprobada por consenso, que eso es lo que pedimos los ciudadanos, que se apruebe una reforma por consenso y que ya el país tenga, por lo menos la definición, la definición de política hacendaria y de política fiscal, que son importantísimas para el rumbo económico y financiero, para los siguientes cinco años de ejercicio ¿no?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es don Jorge.

Y otro tema que también está, pues en la necesidad de todos los ciudadanos y que todos los mexicanos quisiéramos que ya se pusiera reforma a, a los procesos electorales.

Queremos que se acorten los procesos electorales, que se disminuyan los recursos de que dispone los partidos políticos y, en este aspecto, también es un trabajo que las comisiones están realizando dentro de la Reforma del Estado.

Aún cuando la Reforma del Estado tiene un periodo más largo, estos aspectos electorales son urgentes porque hay ciertos plazos que deben cumplirse, antes de que empiecen las próximas campañas...

JORGE SANTACRUZ.- Sí, porque...

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- ...intermedias

JORGE SANTACRUZ.- ...tenemos las elecciones en el 2009, efectivamente.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es. Entonces ese es otro de los puntos que nuestra agenda está considerado y que pues está trabajando en los consensos, usted sabe que en la democracia y sobre todo la forma en que la democracia se ha establecido en nuestro país, no puede caminar si no hay consenso entre las fuerzas políticas, ninguna de ellas tiene la mayoría y no puede ningún partido sacar todo, alguna reforma de esa magnitud.

Tiene que haber consenso, tiene que haber pues, sacrificio de la ambición personal o de grupo por el bien del país y yo espero que en este proceso de maduración que están teniendo nuestros partidos, pues si llegamos a tener próximamente una reforma que satisfagan los mexicanos, porque, porque es para ellos, para quienes debemos trabajar y los partidos es a ellos a quienes nos debemos.

Entonces, es urgente que les demos respuestas a esas demandas ciudadanas y la Cámara está poniendo todo lo que está de su parte para que esto salga adelante.

JORGE SANTACRUZ.- Eh, Diputada Álvarez, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, ¿dentro de esta negociación que se lleva en el terreno electoral, se contempla la reducción de presupuestos, a los partidos, la reducción del tiempo de campañas y se contempla también el recortar el número de Diputados y de Senadores o esto último ya se irá hasta el paquete más amplio de la Reforma del Estado?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Mire hay varias iniciativas sobre este tema de las reformas al número de, de Legisladores, pero yo creo que este tema sí va a entrar más bien en la segunda etapa de la Reforma del Estado, ya en el plan general que va llevando su ritmo, porque es una reforma, pues de más fondo y que sí necesita trabajarse más en los consensos.

JORGE SANTACRUZ.- Sí. Estamos conversando con la presidenta de la Cámara de Diputados, la Diputada María Elena Álvarez, precisamente.

Diputada ¿se podría aspirar, podemos aspirar a que el IFE cuente con herramientas, cuente con la tecnología más avanzada y con el soporte legal suficiente como para que ya no nos pase lo del 2 de julio del año pasado, en que no fluían bien las cifras y hubo una sombra de duda, podemos conjurar un peligro como ese, un futuro peligro como ese, se puede hacer?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Sí, es el propósito de la Cámara, yo espero que todos los partidos colaboren con ello porque desde luego como le decía antes de, de este, de que se cumplan los plazos para la elección intermedia, tenemos que hacer esas reformas que son indispensables, como el acortar los tiempos de campaña, el acortar los recursos y las reformas más de fondo, que van dirigidas, digamos al proceso de elección en general del Presidente de la República; esas pues nos van a llevar más tiempo, pero por eso se aprobó una ley de la Reforma del Estado que marca también plazos y que no puede ser más de un año y espero que a partir de ese año, ya tengamos una Reforma Electoral que deje satisfechos a todos los mexicanos y que no ponga en riesgo la legitimidad de ninguna elección.

JORGE SANTACRUZ.- Entonces para redondear, para claridad del público que amablemente nos escucha, diputada María Elena Álvarez, entonces. Cabe en este momento, hoy 20 de julio, la probabilidad de que pudiese darse un periodo extraordinario de sesiones en agosto para tratar el tema de la reforma hacendaria, siempre y cuando los distintos partidos representados en el Congreso estén de acuerdo.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es.

JORGE SANTACRUZ.- Luego, de aquí a un año, digamos, de aquí a un año el que pudiese aprobarse una reforma electoral y pudiera aprobarse también la serie de reformas en materia de justicia y de seguridad pública.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Así es.

JORGE SANTACRUZ.- ¿Verdad?, bien.

Por último, yo quisiera pedirle en esta ocasión Diputada para no, no quitarle mucho el tiempo, cómo van los preparativos para el Primer Informe de Gobierno del Presidente Calderón. ¿A usted le toca contestarlo, le tocará contestarlo?

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- No mire, según la norma lo contesta ya la nueva presidenta de la Mesa Directiva que se elige el 29 o 30 de agosto y ya el 1 de septiembre toma posesión la nueva Mesa Directiva y es la presidencia de esa Mesa quien deberá contestar ese informe.

Ya en la Cámara hemos echado a andar todos los procedimientos que por reglas deben seguirse, estamos ya en, en proceso de preparación de ese evento constitucional para que el Presidente pueda rendir su informe el 1 de septiembre.

JORGE SANTACRUZ.- ¿Podemos esperar un informe en el que todo el mundo se comporte como debe?, es decir, que no nos vaya a suceder lo de la toma de posesión.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Bueno, ese es todo el propósito que tenemos en la Mesa Directiva y la Cámara en estos ámbitos, se está poniendo todo lo que está de su parte, cumpliendo todas las reglas.

Hemos enviado ya todas las invitaciones a todos los actores que confluyen en este evento constitucional y yo espero que los partidos pues se puedan comportar todos a la altura de lo que ordena la ley y hagamos que se cumpla la Constitución y el Presidente pueda rendir su informe en ese marco de respeto y de civilidad que es lo que México ya está esperando de los Legisladores.

JORGE SANTACRUZ.- Diputada María Elena Álvarez yo quisiera pedirle finalmente que conforme se presenten las circunstancias y sobre todo si se da el periodo extraordinario de sesiones para tratar el tema de la reforma hacendaria, pudiésemos conversar con usted sobre el alcance de lo que puedan aprobar ustedes los legisladores antes de que se venga el cambio de Mesa Directiva.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Claro que sí don Jorge, yo estoy siempre a sus órdenes y sobre todo muy deseosa de que todo su auditorio, de que todos los ciudadanos nos den seguimiento, sepan lo que estamos haciendo, porque nuestro trabajo de todos los legisladores y principalmente de quien tiene la responsabilidad de conducir la Cámara, que sea un trabajo que responda a las aspiraciones y a los ciudadanos y sobre todo, siempre enmarcados en el sentimiento en nuestras leyes.

Así que estamos a su disposición y yo personalmente, con mucho gusto.

JORGE SANTACRUZ.- Muchísimas gracias diputada, que tenga buen día.

MARÍA ELENA ÁLVAREZ.- Buen día don Jorge y gracias a usted y a todo su auditorio.

JORGE SANTACRUZ.- Hasta muy pronto. 

La presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez, legisladora del Partido Acción Nacional. (Radio 13 Noticias, 1ª. Emisión, 08:47, 12’15”, nbsg, 20/07/07).
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Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno

Resumen:

Refutan al senador Santiago Creel

	COMENTARIO


Refutan al senador Santiago Creel

En el Noticiero nocturno de Joaquín López Dóriga se presentó la conferencia de prensa del senador Santiago Creel, donde se quejó que le fue negado el derecho de réplica sobre las aseveraciones de su compañero de bancada Federico Döring en el sentido de asumir su responsabilidad como “hombrecito” en el caso del empresario de origen chino.

En una carta dirigida al Sr. Azcárraga, Santiago Creel Señala: “No le demos vueltas al asunto. Su molestia Sr. Azcárraga no tiene que ver con algo que nunca expresé sobre mi precampaña, sino con mi posición crítica en torno a las reformas a la ley de medios”.

Por su parte, López Dóriga contestó, en nombre de Televisa, al legislador panista: “Aquí no hay excluidos señor senador, no hay ni un solo excluido. El respeto a la ley no ha sido una excepción, ha sido y es, una constante, un modo de ser; por lo demás el problema de Santiago Creel no es con Televisa, es con su compañero de partido y de bancada en el Senado, Federico Döring, al que no se ha referido, al que no ha refutado, y en gran parte, y con todo respeto, créamelo, el problema de Santiago Creel es con Santigo Creel. (El Noticiero, 22:36, 1’8”)
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