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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 21 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Sábado
Resumen:

Será necesario que el PAN y Calderón logren acuerdos para evitar que la Cámara no se convierta en un circo.
Legisladores reaccionan ante la entada en vigor del nuevo reglamento de tránsito.

Aprueban diputados el dictamen que obliga a los patrones a no exigir a las mujeres certificado médico de no embarazo como requisitos para contratarlas.

Arrancan los preparativos para el informe presidencial.

Entrevista al diputados Octavio Martínez Vargas, de la Comisión de Turismo: habla de la feria de la tuna en San Martín de las Pirámides. 
	PANORAMA LEGISLATIVO 


Para evitar que el próximo 1o. de septiembre la Cámara de Diputados se convierta en un circo, será necesario que Calderón y el PAN logren acuerdo
Roberto José Pacheco, reportero: Para evitar que el próximo primero de septiembre, con motivo del Informe Presidencial, la Cámara de Diputados se convierta en un “circo maroma y teatro” será necesario que el presidente Calderón y su partido logren un pacto de civilidad con el Frente Amplio Progresista que está conformado por el PRD, PT y Convergencia.

Diputados y senadores del PRI reconocen que ya no hay tiempo para la probación de la iniciativa panista para modificar el formato del informe presidencial.

El senador priísta, Carlos Jiménez Macías, señaló que para que haya un ambiente de civilidad en el Congreso se debe hacer un gran esfuerzo por parte de los actores políticos. (Reporte 98.5 fm, 15:25, 1 minuto 29 segundos)
Reacciones de Legisladores ante la entrada en vigor del nuevo reglamento de tránsito
Margarita García Colín, conductora: En el tema del nuevo reglamento de transito metropolitano.

Por su puesto que hay reclamos, pues muchas personas han sido, bueno, yo insisto en que la idea de que iba a haber un reglamento de tránsito estuvo en los medios de comunicación por muchísimas semanas atrás, de hecho, las autoridades del Distrito como las del Estado de México se estuvieron retrazando porque no había acuerdos sobre el caso.

Digamos que estaban en la órbita, pero muchas personas no se enteran de lo que es el contenido de los nuevos reglamentos, incluso el día de ayer se vieron las oficinas del DF, repletas de personas que iban a pagar la licencia, para hacer el trámite y pedir su extensión pues hay muchas personas que no tienen la licencia vigente.

Pero hay reclamos de los legisladores en referencia a este reglamento de tránsito.

Rosy Ahuatzin, reportera: Hay preocupación entre los legisladores por esta poca aceptación de la ciudadanía a este nuevo reglamento de tránsito y hacen un llamado, tanto a las autoridades como a la población a contribuir a una buena aplicación, sin embargo, también señalan que el hecho de un desconocimiento de esta normatividad implicaría, también, actos de corrupción, se considera que el nuevo reglamento tiene bastantes ambigüedades y esperan en un tiempo prudente analizarlo para poder adecuarlo y así que nadie se sorprenda por este reglamento.

Obdulio Ávila, diputado federal dijo que ante el desconocimiento y la ambigüedad, se puede provocar nuevos fracasos y el hecho de que los policías tengan mejor diente para dar las “mordidas” a los conductores de vehículos.

Los legisladores reconocen que en nuestro país, lamentablemente los mexicanos no estamos acostumbrados a conducir con educación y aplicar las reglas mínimas de convivencia respecto al peatón, ciclista y a la autoridad, por lo propios conductores de vehículos y es necesario poner un alto a esta ilegalidad en que vivimos los mexicanos.

Piden que se abran las mesas de diálogo. En los municipios mexiquenses pide que se aplique este reglamento, pero que también se den las actualizaciones pertinentes y entonces los legisladores dicen que sí se tendrá que dar ese diálogo entre las autoridades para evitar mayores confusiones y que salga bailando la ciudadanía. (Radio Trece, 1290 am, 13:35, 23 minutos 19 segundos)
Divide a diputados el contenido y aplicación del nuevo reglamento de Tránsito Metropolitano

Conductora: Opiniones encontradas en la Cámara de Diputados.

Roberto José Pacheco, reportero: A unas horas de que entró en vigor el nuevo reglamento de tránsito metropolitano hay opiniones divididas en la Cámara de Diputados  sobre su contenido y aplicación, mientras que la comisión de desarrollo metropolitano califica a la nueva reglamentación como contradictoria y discriminatoria.

La Comisión del Distrito Federal manifestó su preocupación por la deficiente difusión a la ciudadanía, el panista Obdulio Ávila, consideró que la nueva reglamentación es discriminatoria al no prever sanciones a conductores que ocupen lugares reservados para discapacitados. 
En esta polémica, el presidente de la Comisión del Distrito Federal, el perredista Gerardo Villanueva, por su parte, señala que la corrupción sólo se da cuando hay dos partes involucradas, el que ofrece y el que recibe, sin embargo confía en que la ciudadanía va a respetar las nuevas normas y que los servidores públicos la aplicarán correctamente.

El diputado del PRD, Villanueva Albarrán, señala que desde la Cámara de Diputados se estará la aplicación del nuevo reglamento y se estará atento a los reclamos de la sociedad.  (Reporte 98.5 fm, 20:50, 2 minutos 9 segundos)
Aprueban diputados el dictamen que obliga a los patrones a no exigir a las mujeres certificado médico de no embarazo como requisitos para contratarlas

Elsa González y Rafael Flores, conductores: La Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen que obliga a los patrones a no exigir a las mujeres certificado médico de no embarazo como requisito para contratarlas. (La Red 1110 am, 14:49, 13 segundos)
	PANORAMA RELEVANTE 


Arrancan los preparativos para Informe presidencial de Felipe Calderón

Conductora: Falta todavía más de un mes para que sea el primero de Septiembre, fecha en que tradicionalmente se rinde el informe de gobierno presidencial.

Será el primer informe que presente Felipe Calderón, recordará que la última vez que estuvo en el Congreso de la Unión no le fue muy bien, de hecho fue muy difícil que lograra llegar hasta el estrado, fue aquella vez cuando fue envestido con la banda presidencial.

A un poco más de un mes para que vuelva a estar en ese recinto ya se empezaron a correr las voces de cómo hacer para que no haya problema.

Roberto José Pacheco, reportero: Para evitar que el primero de Septiembre, con motivo del informe presidencial, la cámara de diputados se convierta en un “circo maroma y teatro”, será necesario que el presidente Calderón y su partido logren un pacto de civilidad con el Frente Amplio Progresista que esta conformado por el PRD, PT y Convergencia.

Diputados y senadores del PRI, reconocen que ya no hay tiempo para la aprobación de la iniciativa panista para modificar el formato del informe presidencial.

El senador priísta, Carlos Jiménez Macías, señaló que para que haya un ambiente de civilidad en el Congreso se debe hacer un gran esfuerzo por parte de los actores políticos.  (Reporte 98.5 fm, 20:13, 2 minutos 30 segundos)

	PANORAMA NACIONAL


Se registran denuncias de desvío de programas sociales de cara a las elecciones de Baja California

Margarita García Colín, conductora: De mañana en 15 días habrá elecciones en nuestro país para renovar la gubernatura de Baja California y el Congreso local en Oaxaca, son las fechas que tiene previstas el calendario electoral para esta fecha 5 de agosto. 

¿Cómo andan las cosas en Baja California?, esta semana, bueno cuando menos en los rumores se decía que Jorge Hank Rhon, candidato del PRI, PVEM, ha repuntado en las encuentas.

Daniel Salinas, reportero: A dos semanas de que se lleven a cano las elecciones, las cosas están más calientes que nunca, anoche, cerca de las 9 de la noche, hora local, se llevó acabo un enfrentamiento entre la policía municipal de Tijuana y la policía estatal preventiva del estado, esto sucedió porque la policía estatal llegó a catear una bodega que presuntamente pertenece al ayuntamiento de Tijuana en donde se guardaba despensa y útiles escolares, se decía que se escondía material electoral, el hecho es que el cateo motivó la intervención de la policía municipal que trató de impedir la entrada de los estatales y se armó un problema total.

Fue el secretario de seguridad, el secretario de gobierno, el propio procurador de justicia del estado y denunciaron que por ahí habría despensas y las estarían usando para repartirlas en las colonias a cambio de la promesa de voto de Jorge Hank Rhon y los partidos de la alianza “Para que Vivas Mejor”, sin embargo el secretario de gobierno Andrés Garza llegó enojado rompió las cajas para ver que se trataba de útiles escolares que se reparten en las jornadas comunitarias que cada semana lleva a cabo el ayuntamiento de Tijuana.

Esta es la tercera bodega que se encuentra en una semana con útiles escolares y aunque no se ha podido comprobar que estos útiles y despensas hayan sido repartidos con fines electoreros, las sospechas siguen.

Por otra parte, las cosas también, las cosas están muy calientes entre las brigadas de apoyo de los dos partidos, el miércoles por la noche cuando se llevó el debate que organiza la COPARMEX, se llevó a cabo un enfrentamiento con piedras, palos y a golpes entre las brigadas del PRI y PAN a las afueras donde se llevaba el debate, el saldo fue de dos heridos, descalabrados que tuvieron que ser llevados a la cruz roja; uno del PRI y otro del PAN.

Sin embargo, la cosa esta que arde y hay alarma entre las dos fracciones porque los fines de semana hay alarma porque hay mas actividad callejera de las dos brigadas y parece que ya hay pique entre ellas.  (Radio Trece, 1290 am, 14:27, 4 minutos)
El magisterio oaxaqueño suspendió su asamblea

Elsa González y Rafael Flores, conductores: Se suspende la Asamblea Estatal del magisterio oaxaqueño que se programó para este sábado y en la que se definirían las acciones relacionadas con el boicot a la Guelaguetza, que inicia el próximo lunes, en conferencia de prensa que realizaron a la media noche, lo integrantes de la comisión política de la sección 22 del SNTE, explicaron que la reprogramación estatal fue para salvaguardar la integridad física de sus 700 delegados.

La decisión, según informó el dirigente de los maestros, Ezequiel rosales Carreño, acordada por un total de 54 integrantes de la comisión plenaria de la sección XXII del SNTE integrada por 144 delegados, la plenaria de esta sección que se declaró de manera permanente en trabajos para orientar las acciones relacionadas con lo que tiene que ver con el boicot a la Guelaguetza, facultó a la comisión negociadora ampliada para que busque un acercamiento con el gobierno de Oaxaca par lograr la liberación de los detenidos el 16 de julio y que se encuentran en el penal de Tlacolula en el estado de Oaxaca.

Samuel Gómez, reportero: Todo está listo para que se lleve a cabo la Guelaguetza a celebrarse este 23 y 30 de julio, por ahora, déjame decirte que esta mañana se esta eligiendo a la diosa del maíz, cabe destacar que en ella participan representantes de las 16 etnias de la entidad oaxaqueña, son las mujeres que darán a conocer la riqueza cultural de cada una de sus comunidades.

El jurado que se da a la tarea de elegir quien va a representar a la diosa del maíz y quien encabeza, sobre todo, la celebración del primer lunes del cerro en el auditorio Guelaguetza.

Hasta ahora todo transcurre con normalidad, las calles de la ciudad siguen siendo patrulladas por elementos de la policía preventiva, la policía municipal y la ministerial, en tanto un fuerte convoy mantiene resguardado lo que es el auditorio Guelaguetza, en donde a partir de las 10 de la mañana del próximo lunes se realizarán las fiestas de la Guelaguetza, la mayor fiesta de los oaxaqueños, según lo reconoció el gobernador del estado, Ulises Ruiz, al garantizar que están garantizadas las fiestas porque no se van a permitir que se violenten, esto lo dijo durante el primer encuentro de diputadas federales que se celebran en la ciudad capital en donde se están tocando los temas de equidad de género, también de la reforma de estado cuyos temas son de la agenda nacional. 

Por ahora el zócalo de la ciudad capital y la alameda permanecen como un plantón representativo del magisterio oaxaqueño y la APPO.

Cabe destacar que el magisterio decidió suspender su asamblea estatal porque no existen las condiciones de seguridad para los 762 delegados quienes participan y quienes definirían cómo actuarían en cuanto al boicot a las fiestas de la Guelaguetza.

Ezequiel Rosales Carreño, secretario de organización del magisterio oaxaqueño, destacó que están en sesión permanente lo que es la comisión política y el consejo ampliado, esto con el propósito de definir el actuar, pero manifestó que siguen vigentes las propuestas de concentración masiva este 21, 22 y 23 de julio.

No existen más allá de 600 maestros en el zócalo de esta ciudad, también por la tarde se espera lo que será la (inaudible) tradicional, las delegaciones participantes en estas fiestas de la Guelaguetza.

Por ahora todo transcurre con normalidad, continúan los retenes por parte del Ejercito Mexicano, la policía ministerial, la policía preventiva en los 4 accesos a esta ciudad capital aun cuando el presidente de hoteles y moteles de Oaxaca, Sergio Bello, destaca que la ocupación hotelera es de 35 por ciento, esperando que suba 10 puntos porcentuales y no tener pérdidas en este sector. (La Red 1110 am, 13:22, 4 minuto 35 segundos)
Senadores del PAN analizan la posible regulación de los "cursos de verano"

Elsa González y Rafael Flores, conductores: ¿Qué pasa con los cursos de verano?

Silvia González, reportera: Ante la proliferación de todo el país de los llamados “cursos de verano” senadores del PAN, analizan una posible regulación para garantizar la seguridad y servicios de calidad que proporcionan diversas entidades públicas y privadas durante las vacaciones. Al advertir que en muchos de los casos, este tipo de cursos se dan en instalaciones inadecuadas como casas o bien, solo se utilizan como un pretexto para no tener a los niños en casa mientras que los padres se van al trabajo.

La senadora María teresa Ortuño, reconoció que este asunto amerita una revisión, dijo que si bien muchos de los cursos de verano son de alta calidad e impartidos por instituciones serias, también hay otros improvisados y vivales que aprovechan la desesperación de los padres para hacer negocio a costilla de los menores.

Así hizo un llamado a los padres de familia para que se informen bien y dejen a sus hijos en buenas manos.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Educación, Fernando Elizondo, dijo que este tipo de establecimientos pueden ser supervisados por la Procuraduría Federal del Consumidor, recomendó a los padres de familia que en caso de anomalías e irregularidades en la prestación de estos servicios, acudan a la PROFECO y así no descartó que se vaya a incrementar en los próximos meses una regulación específica para estos llamados cursos de verano. (La Red 1110 am, 14:40, 2 minutos 15 segundos)
En la colonia Magdalena Culhuacan se desbordas las coladeras en la temporada de lluvias, el diputado Obdulio Ávila ayudará a presentar quejas de afectación al patrimonio familiar

Adriana Hernández de la Rosa, conductora: Sobre lo que está pasando en la colonia Magdalena Culhuacán, en la delegación Coyoacán es Iván Moreno.

Iván Moreno, reportero: en la colonia Magdalena Culhuacán, la situación es muy complicada porque llueve y puede meterse el agua a las casas, pero si el agua es demasiada sale de las coladeras.

Varios vecinos han tenido que poner compuertas para que el agua no se les meta.

El diputado Obdulio Ávila dijo que el compromiso con las personas de esa demarcación es tramitar ante la Comisión de Aguas del Distrito Federal y la delegación Coyoacán  que atienda esta problemática y si no, se podría asesorar para la presentación de demandas de responsabilidad patrimonial porque le corresponde al gobierno atender este daño que se le da a los bienes muebles y a los enseres de cocina o al mobiliario de la casa por una razón específica.

Si el gobierno no hace su “chamba” de proveer una infraestructura hidráulica adecuada se ocasionan estos daños que afectan el patrimonio familiar. (Panorama 88.9 fm, 14:04, 2 minutos 14 segundos)
	Entrevista 


Diputado Octavio Martínez Vargas de la Comisión de Turismo: Habla de la Feria de la tuna en San Martín de las Palmas y de que se deben diversificar los productos para los turistas
Adriana Hernández de la Rosa, conductora: Tengo el gusto de saludar al diputado Octavio Martínez Vargas, quien es presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, el no hablará de la feria del nopal en San Martín de las Pirámides en el Estado de México. 
Diputado, buenas tardes.

Octavio Martínez Vargas, diputado: Qué tal, buenas tardes, gusto en saludarte y un saludo a tu auditorio.

Fíjate que… agradecerte la llamada y comentarte que estamos en la Cámara de Diputados preocupados por la actividad turística, hoy los turistas internacionales se está quedando un promedio de dos días y medio en nuestro país  y se están regresando con recursos, no están gastando el dinero que tienen programado para sus vacaciones.

De tal suerte que en México, debemos explorar y diversificar el producto turístico, tenemos unas maravillosas playas en nuestro país y están teniendo un gran éxito a nivel internacional y nacional, pero también tenemos muchas otras cosas al interior de nuestra nación.
Hablo de nuestra cultura, de nuestra gastronomía, de todas nuestras artesanías, de nuestros climas, de una infinidad de características que vienen a complementar esta actividad turística, de tal suerte que algunas semanas se firmó, en el Estado de México, un convenio muy importante con el Gobierno Federal que trata de un corredor turístico de la ciudad de Teotihuacan y abarca seis municipios; el municipio de San Juan Teotihuacan, San Martín de las Pirámides, del municipio de Otumba, de Ajapusco, Nopaltepec y Acospa. 
Adriana Hernández de la Rosa, conductora: Diputado, ¿Cuántos son los productores que participan en esta feria del nopal?
Octavio Martínez Vargas, diputado: En la Feria de la Tuna.
Adriana Hernández de la Rosa, conductora: En al feria de la Tuna.
Octavio Martínez Vargas, diputado: Derivado de este corredor que te digo, se están buscando algunos productos que explorar de esta parte y entre ellos esta la agricultura.
De tal suerte que en el municipio de San Martín de las Pirámides, ese municipio donde se producen alrededor de 36 mil toneladas de tuna mensual, en ésta región, en el periodo de temporada.
Del día 10 al 13 de agosto se va a desarrollar una feria nacional de la Tuna en este municipio de San Martín de las Pirámides, los agricultores de la región apoyados por el gobierno municipal están estructurando una fiesta muy interesante donde están invitando a los ciudadanos del área metropolitana y del interior del país a que nos visiten para que conozcan el cómo se produce la tuna, cómo es que se cuida y cómo es que se puede consumir en sus distintas modalidades.

Nosotros conocemos la tuna como una fruta en donde la comemos de manera ordinaria, pero también tiene otros elementos y otras características como se pueden consumir que me llamaron mucho la atención.

Me decían que ya lo están procesando en mermelada, lo están haciendo en vino, en refresco, lo están haciendo en pastillas, lo están haciendo de manera medicinal y esta parte… hay un número importante que no conocemos… esta otra modalidad de la tuna que valdría bien la pena participan en esta feria que la están organizando los productores y el gobierno municipal del día 10 al 13 de agosto en el municipio de San Martín de las Pirámides, atrás de la pirámide de la luna.

Y aprovechar para hacer un recorrido a través de la región y poder materializar lo que nosotros denominamos el corredor de las pirámides de Teotihuacan.
Adriana Hernández de la Rosa, conductora: Entonces, aquí, los productos hechos a base de tuna son: vino, pastillas, cuestiones medicinales, refresco y mermelada.
¿Va a tener un costo la entrada a esta feria?

Octavio Martínez Vargas, diputado: Va a ser absolutamente gratuita la entrada, va a ser muy interesante porque habrá degustaciones, están invitando a algunos proveedores de servicios, habrá una exquisita gastronomía para disfrutar y degustar de la gastronomía prehispánica de esa región que es maravillosa y creo que es una gran oportunidad para echarnos un clavado a nuestras raíces y conocer todos los atributos que tiene esa región del Estado de México y, desde luego, el productor de la tuna.
Adriana Hernández de la Rosa, conductora: Diputado Octavio Martínez Vargas, presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, le agradecemos mucho su atención y esta feria se realiza del 10 al 13 de agosto. Feria nacional de la tuna.

Octavio Martínez Vargas, diputado: Te aprecio mucho y un saludo a todo tu auditorio y ahí te esperamos, ojalá y ahí nos podamos encontrar, poder conocer y degustar de este maravilloso producto.
Adriana Hernández de la Rosa, conductora: Gracias diputado, buenas tardes.
Octavio Martínez Vargas, diputado: Buenas tardes.
(Panorama 88.9 fm, 14:43, 5 minutos 6 segundos)
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