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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 22 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

El programa Nacional de Infraestructura debe ser un factor de unión entre los gobiernos de la República, pues intenta incrementar la competitividad del país.
El Gobierno Federal debe regular a la economía informal antes de gravar más a los empresarios con la CETU.

Si se aprueba la Reforma Fiscal tal y como está despertará al "México bronco" por no hacer deducible los salarios laborales.

En Oaxaca hay una marcha de maestros en contra de la Guelaguetza, se consideran marchas y bloqueos de caminos y carreteras para que no llegue la gente.
	PANORAMA NACIONAL


El Programa Nacional de Infraestructura debe ser un factor de unión entre los gobiernos de la República pues intenta incrementar la competitividad del país
Deyanira Morán, conductora: El Programa Nacional de Infraestructura debe ser un factor de unión entre todos los gobiernos de la República ya que es un proyecto viable que intenta fomentar la competitividad nacional a fin de que los servicios lleguen a quienes habitan en las regiones más lejanas del país.

Raúl Lozano, reportero: El Programa Nacional de Infraestructura debe ser un factor de unión entre los gobiernos de la República ya que es un proyecto viable que intenta fomentar la competitividad nacional a fin de que los servicios lleguen a quienes habitan en las regiones más rezagadas del país, así lo ha considerado el gobernador de Hidalgo, Miguel Ángel Osorio Chong, se pronunció por un diálogo abierto entre los gobiernos y poderes de la unión en beneficio del desarrollo de los ciudadanos por lo que el mandato popular ya no va a permitir regateos y condicionamientos en las obras que requieren todos los mexicanos.

El gobernador de Hidalgo indicó que si bien el país está avanzando, indicó que existe gran necesidad de infraestructura como el proyecto que anunciara el presidente Felipe Calderón y si bien es tarde, aún estamos a tiempo donde los mexicanos exigen encarar y superar este déficit y lograr un país fuerte y vigoroso para las futuras generaciones.

El gobernador Osorio Chong, indicó que los hidalguenses se sumarán a los acuerdos del Ejecutivo Federal, esto, siempre y cuando beneficien a México haciéndolo con seriedad y firmeza ya que está en juego la viabilidad de la región en un mejor porvenir con obra para todos los ciudadanos. (Radio Trece, 1290 am, 13:00, 1 minuto 11 segundos)

Asegura la COPARMEX que el Gobierno Federal debe regular a la economía informal antes que gravar más a los empresarios con la CETU
Deyanira Morán, conductora: Siguen las distintas posturas en cuanto a la contribución empresarial a tasa única conocida como CETU y hay reacciones de la COPARMEX porque más que pretender grabar a los empresarios cumplidos con esta contribución, el Gobierno Federal debe ordenar a la economía informal que alcanza el 40 por ciento del PIB y que representa a 4 mil personas que no están tributando.

Rosalva Amescua, reportera: Más que pretender grabar más a los empresarios cumplidos con la Contribución Empresarial a Tasa Única, CETU, el Gobierno Federal debe meter orden a la economía informal que alcanza el 40 por ciento del PIB y representa a 4 mil personas que no están tributando, así lo señaló, Ricardo González Sada, presiente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, COPARMEX, quien señaló que en la realidad, las cosas no son parejas y tenemos, todos los mexicanos, entrarle con su parte ampliando la base gravable para que sea mas equitativa la carga.

El líder de la máxima cúpula patronal dijo que (Inaudible) se está recaudando la parte proporcional y si la tributación se pueda recaudar, la regla estarían en una regla de fondo muy simple al doble.

González Sada, agregó que todo esto se debe a que tenemos sistemas muy complejos, muchos contribuyentes potenciales que son muy complejos y difíciles de detectar y que también es importante la fiscalización y por eso (inaudible) a que graven el consumo de forma única ayuda a tener esta mayor captación (inaudible) en la complicaciones del sistema cuya operación sea técnicamente muy compleja y muy costosa. (Radio Trece, 1290 am, 13:26, 3 minutos 18 segundos)
Si se aprueba la Reforma Fiscal tal y como está despertará al "México bronco" por no hacer deducible los salarios laborales
Deyanira Morán, conductora: Si se aprueba la Reforma Fiscal tal y como está planteada por el Ejecutivo Federal despertará al “México Bronco” por los daños que trae para la clase trabajadora al no hacer deducible los salarios de los trabajadores, eso lo aseguró el abogado laboralista Nestor Rebuen, indicó que este tipo de medidas van contra el empleo toda vez que las empresas no va a querer contratar personal ya que el gasto no lo van a poder deducir y en un país donde se tiene un grave problema de generación de fuentes laborales, las cosas no pintan bien.

En entrevista, Nestor Rebuen, dijo no estar de acuerdo con la Unión Nacional de Trabajadores, la UNT, que ha dado su respaldo a la iniciativa de Felipe Calderón, toda vez que, aparentemente, el organismo, encabezado por Francisco Hernández Juárez, está defendiendo la cuestión de que los trabajadores no constituyan un costo para la empresa.

Buscará hablar con el, también, líder de los telefonistas al respecto. (Radio Trece, 1290 am, 13:29, 2 minutos 21 segundos)
Joaquín Gamboa Pascoe reitera su respaldo a la Reforma Fiscal; consideró que no ha habido quién rechace la iniciativa porque es necesaria y no afecta al país

Deyanira Morán, conductora: El líder de la Confederación de Trabajadores de México, CTM, Joaquín Gamboa Pascoe, reitera su respaldo a la propuesta de Reforma Fiscal que el Gobierno Federal envió al Congreso de la Unión.
En Mérida Yucatán, Gamboa Pascoe, consideró que no ha habido quien rechace la iniciativa porque es necesaria y no afecta a los trabajadores del país.

También señaló que la medida impulsada por el Gobierno Federal tendrá una percepción positiva del gremio que él encabeza y dijo que así será mientras no afecte contra los derechos de los trabajadores mexicanos.

Agregó que se reunió con el titular de la Secretaría de Hacienda, Agustín Cartens, con quien pactó que el proyecto de la iniciativa garantice las garantías laborales. (Radio Trece, 1290 am, 14:34, 44 segundos)
En Oaxaca hay una marcha de maestros en contra de la Guelaguetza, se consideran marchas y bloqueos de caminos y carreteras para que no llegue la gente
Raúl González Soto, conductor: Maestros en contra de la Guelaguetza y la situación se está radicalizando cada vez más.

Silvia Chavela Díaz, reportera: Sin incidentes graves, concluyó la marcha de la APPO y el magisterio en el zócalo de esta ciudad.

La movilización forma parte de las acciones que tiene programada de manera regular dentro de su jornada de lucha, hasta el momento las organizaciones se han abstenido de dar a conocer en qué consistirá, realmente, el boicot a las fiestas de la Guelaguetza que, tradicionalmente, se celebran los dos últimos lunes del mes de julio, aunque estos contemplan más fechas de bloqueos de calles y carreteras para impedir que la población local y los pocos turistas extranjeros que aquí se encuentran puedan llegar al auditorio donde se lleva a cabo esta festividad.

Hasta el momento no se ha registrado un incidente mayor más que la marcha pero esa se realiza donde te comento, hay gran operativo de seguridad en donde participa tanto el ejercito como la policía del estado. (Panorama 88.9 fm, 14:26, 1 minuto 21 segundos)
Diputados del PAN, PRI y PRD piden que se finque responsabilidades en las obras de la autopista del sol, se acusa a la empresa Gutsa

Raúl González Soto, conductor: Exigen diputados panistas, priístas y perredistas que se finquen responsabilidades contra la empresa Gutsa por daños económicos de cerca de 20 millones de pesos que ocasionó al Gobierno Federal al dejar inconclusas las obras de reparación de la autopista del sol.
La polémica siempre ha sido parte de la empresa Gutsa ya que ha sido la encargada de realizar proyectos como la construcción de la biblioteca José Vasconcelos y la terminal 2 del AICM.

Al respecto, los diputados exigen a la Secretaria de la Función Pública que inhabilite de manera definitiva a esta empresa. (Panorama 88.9 fm, 15:05, 1 minuto 1 segundo)
El PAN en el Senado se vio dispuesto a aprobar el nuevo régimen fiscal de PEMEX propuesto por el PRI, PRD, PT, Convergencia y PVEM
Héctor Figueroa, conductor: También los senadores hablaron sobre el tema de PEMEX y la necesidad de una Reforma Fiscal, pero parece ser que aún no se ponen de acuerdo como deben ser esa reforma. ¿No es así?

Así es, hace una semana, para ser exactos, el pasado miércoles la posición en el Senado, PRI, PRD, PT, Convergencia y el PVEM, presentaron una propuesta para modificar el régimen fiscal de PEMEX, el único que no dijo nada fue el PAN.

Por su parte, el secretario de la Comisión de Energía, el panista, Rubén Camarillo, quien dijo que sí, que el PAN está de acuerdo en modificar el régimen fiscal de PEMES, pero que no quede nada mas ahí, sino que tiene que ser toda una reforma y debe abarcar dos temas fundamentales, dijo que hay que quitarle la camisa de fuerza a PEMES, esto es permitir la inversión privada en sectores que llamó no estratégicos para que no se piense en una privatización y el otro tema donde puso, realmente énfasis fue en la relación de la empresa con el sindicato porque dice que los panistas no permitirán que esos 60 mil millones de pesos que se piensa recaudar con el nuevo régimen de PEMEX vayan a las arcas del sindicato.

De ahí la importancia bajo la óptica de los panistas es que entre la inversión privada en sectores no estratégicos como por ejemplo el transporte, sin embargo, él dice que se entrevistó con el presidente de la comisión, el priísta Francisco Labastida y encontró una gran apertura.

Lo cierto es que Labastida dijo que el Congreso, en este caso el Senado, no se puede meter en la cuestión laboral ni en la relación entre el sindicato y PEMEX.

Los panistas insisten en que se saque adelante la Reforma Hacendaria que dará el marco para la reforma energética. (Imagen 90.5 fm, 14:30, 3 minutos 30 segundos)
Francisco Labastida con seguridad dijo que a quien le toca la responsabilidad de dar la naturalización a extranjeros es a la SEGOB, a través del INM
Héctor Figueroa, conductor: Todos vimos y escuchamos que Santiago Creel pues fue quien le otorgó, cuando era secretario de Gobernación, a Zhenli Ye Gon, la nacionalidad, el documento que lo acreditaba como nacional mexicano. Sin embargo, además del Senado, hay otras voces que lo señalan al propio Santiago Creel relacionado con este caso, y apuntan que él es responsable de haber naturalizado a quien se le denomina como "el chino". La información con Marina Núñez. Buenas tardes, Marina.
Marina Núñez, reportera: Buenas tardes, pues informar que el ex-secretario de Gobernación del Senado de le República, el mismo Santiago Creel diga: si te vienen a contar cositas malas de mi, diles que yo no fui. Bueno, pues esto nada más no lo escuchan senadores del PRI y del PRD. Pero el que más llama la atención es el ex-secretario de Gobernación, Francisco Labastida, quien contundente aseguró que a quien le toca la responsabilidad de naturalizar o de entregar cartas de naturalización a algún extranjero es a la Secretaría de Gobernación.

Según no es explicó, el Instituto Nacional de Migración examina y evalúa lo que hacen esas personas, sobre todo si son pues meritorias de esas cartas, y dice que lo único que hace él es actuar bajo pedido. ¿Qué es esto? Si es que el Instituto Nacional de Migración encuentra algún dato sospechoso de este solicitante, entonces es cuando entra el CISEN. En este sentido, explicó también lo que sería la actuación de la Secretaría de Relaciones Exteriores, sobre todo porque Creel Miranda aseguró que la responsabilidad primera era de la Cancillería. 
Marina Núñez, reportera: Así de contundente fue el ex-titular de la política interna de este país. Además, también fue enfático en asegurar que la presencia de Yenli (sic) o se Zhenli Ye Gon ahí en la ceremonia donde recibió de manos de ex-presidente Vicente Fox esta carta de naturalización y donde se ve pues un efusivo Santiago Creel aplaudiendo esta entrega, bueno, dice que la llegada y la presencia ahí de Ye Gon no fue fortuita ni fue al azar. 
Marina Núñez, reportera: Indicó que por decir lo menos, quizá se pueda interpretar como un descuido, pero lo dejó ahí entre comillas del Instituto Nacional de Migración y de la propia Secretaría de Gobernación. Te comento también que, eh, quien habló al respecto fue el senador del PRD, Graco Ramírez, quien coincidió que sí, que la decisión fundamental es de la Secretaría de Gobernación, pero él habla de que aquí la responsabilidad básica es del CISEN. Sin embargo, él asegura que esta organización, este organismo de seguridad nacional nunca ha servido para hacer funciones de Estado, y menos cuando era dirigido por el actual procurador General de la República, Eduardo Medina-Mora. Y así lo dijo.

Graco Ramírez: "No, yo creo que lo que hubo ahí... tengo la convicción de que así es y así fue, es que hubo instrucciones superiores de alguien muy cercano a Vicente Fox para que ayudara y se colaborara en la naturalización de este señor. Y creo que eso va a ser lo que se va a encontrar y eso es lo que preocupa, ¿no?, porque entonces..."
Marina Núñez, reportera: Y, bueno, dijo que la función del CISEN con Medina-Mora fue perseguir y espiar a los opositores, proteger a los panista; incluso se dijo víctima de Medina-Mora cuando enfrentó este, pues este pleito con el entonces gobernador de Morelos, Sergio Estrada Cajigal. Así, así los senadores por lo menos del PRD y del PRI pues le dicen a Santiago Creel que y hay una fuerte responsabilidad. (Imagen 90.5 fm, 14:26, 4 minutos 33 segundos)
El servicio electoral del PRD presentará mañana los resultados del proceso de elección para su congreso nacional
Héctor Figueroa, conductor: El PRD presentará mañana lunes los resultados del proceso de elección de delegados para su congreso nacional a celebrarse del 16 al 19 de agosto en el que definirán el rumbo del partido y el cambio en sus documentos básicos.

Según el último corte informativo, la corriente Nueva Izquierda, conocida como la de los “Chuchos” logró con la Alianza Democrática Nacional casi el 60 por ciento de los votos a nivel nacional, sin embargo, en la capital del país, la planilla 3, encabezada por Alejandro Encinas y apoyada por el Frente Político de Izquierda, obtuvo la mayoría.

Finalmente, mañana se darán a conocer los resultados finales de la composición del PRD para su congreso donde definirá cambio de dirigencia y también la estrategia que tendrá a futuro. (Imagen 90.5 fm, 14:50, 47 segundos)
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