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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 24 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados piden atender el conflicto en Oaxaca

· La Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados auditará los 205 millones de dólares decomisados al empresario de origen chino

· La Cámara de Diputados exhortó a la SEGOB a convocar a un diálogo en Oaxaca para solucionar el conflicto

· La Cámara de Diputados acusa al Gobierno Federal de no haber publicado reformas en el Diario Oficial de la Federación
· Diputados del PRI, PRD y CD presentan una iniciativa para reformar el COFIPE

· Insiste la IP en rechazar la CETU

· El gobierno de México tiene 60 días para pedir la extradición de Zhenli Ye Gon

· AMLO irá por la presidencia en el 2012 con o sin el PRD

· En tres o cuatro meses se determinaría si procede la extradición: Rogelio de la Garza
	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados piden atender el conflicto en Oaxaca

Pedro Ferriz de Con, conductor: La sección 22 rechazó entablar pláticas con el gobernador del estado, Ulises Ruiz, y pidió a la SEGOB reinstalar las mesas del diálogo para llegar a la solución de las demandas que ellos ponen sobre la mesa, bueno, no hay mesa, pero ellos proponen; sin embargo, Gobernación a través, del subsecretario de Gobierno, Abraham González, descarta la posibilidad de que sea la SEGOB la intercesora del problema de Oaxaca, porque dice que la situación es un asunto meramente local, nada tiene que ver con la federación.

Por otra parte, diputados de todas las fracciones, pidieron a Gobernación atender el conflicto en Oaxaca que sigue sin resolverse pese a la reanudación de la tradicional fiesta sin el menor contratiempo hasta este momento, pero la tensión que se respira es total. Yo siento que sí es un problema local y es un tema del gobernador, creo que la coordinadora, el Sindicato Nacional en la sección 22 y la APPO tienen agravios con el gobernador y siento que la libertad y soberanía de los estados no tendría por qué… bueno, entonces por qué hay gobernador; no tendría por qué estar Gobernación en México, resolviendo los problemas del país. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:54, duración 2:25´´, ys, 24-07-2007)

La Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados auditará los 205 millones de dólares decomisados al empresario de origen chino

Carlos Padilla, conductor: Que los diputados tienen buenas ideas para auditar los millones, pues dicen que tienen que ver con lupa lo que van hacer con ese dinero y también con los intereses que han generado

Dicen que no vaya a suceder lo de Vicente Fox, que tan bien decomisó millones de pesos en aduanas, dicen que no se vaya a desviar nada para unas elecciones panistas.

Hubo una ley que los mismos diputados promovieron  para  la repartición de  manera tripartita, y ahora tendrá que aplicarse en esta área, ahora que no hagan muchas olas, porque ellos hicieron las leyes, y si no funciona bien pues que ahora lo compongan (ABC; 7:07, 1’7”, 24-07-2007)

La Cámara de Diputados exhortó a la SEGOB a convocar a un diálogo en Oaxaca para solucionar el conflicto

Paola Rojas, conductora: La Cámara de Diputados exhortó a la Secretaría de Gobernación a instalar de manera urgente una mesa de diálogo para solucionar el conflicto en Oaxaca.
En un comunicado firmado por los 8 coordinadores parlamentarios se destacó la necesidad de convocar a un dialogo para el desahogo constitucional de la crisis política y social en la entidad, uno de los firmantes, el coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona,  dijo que la celebración de la Guelaguetza no es un síntoma de normalidad en Oaxaca como lo demuestra el hecho de que sólo con un enorme aparato de seguridad fue posible el festejo (Primero Noticias, 7:53, 57”, 24-07-2007)

La Cámara de Diputados acusa al Gobierno Federal de no haber publicado reformas en el Diario Oficial de la Federación
Martín Espinosa, conductor: La Cámara de Diputados acusa al Gobierno Federal de no haber publicado reformas en el Diario Oficial de la Federación, 13 reformas de leyes y decretos autorizados por el Congreso en lo que va de la Legislatura actual, lo que impide su entrada en vigor(Reporte 98.5, 5:37, 47”, 24-07-2007)

Diputados del PRI, PRD y CD presentan una iniciativa para reformar el COFIPE

Jorge Santacruz, conductor: Diputados del PRI, PRD y CD presentan una iniciativa para reformar el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, a fin de regular las  precampañas electorales (Radio Trece, 6:37, 27”, 24-07-2007)

Insiste la IP en rechazar la CETU

Pedro Ferriz de Con, conductor: El sector privado insiste en ajustar del 19 al 12% la CETU, propuesta; así como hacer otros ajustes a la iniciativa fiscal del Ejecutivo, como por ejemplo; permitir la deducibilidad de los salarios de sus trabajadores, así como las contribuciones a organizaciones altruistas, esa parte, querrían ver los empresarios, esto que le digo modificado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:58, duración 42´´, ys, 24-07-2007)

El gobierno de México tiene 60 días para pedir la extradición de Zhenli Ye Gon

Pedro Ferriz de Con, conductor: El gobierno de México tiene 60 días hábiles para presentar a los EU argumentos, alegatos, razones, a favor de la extradición de Zhenli Ye Gon detenido ayer por la DEA en EU; deberán de ser auditados como recursos públicos los 205 millones de dólares decomisados al chino-mexicano, así como el millón y medio de dólares que se ha generado por intereses, dice la Comisión de Vigilancia en la Cámara de Diputados. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:16, duración 40´´, ys, 24-07-2007)

	COMENTARIOS


AMLO irá por la presidencia en el 2012 con o sin el PRD

Joaquín López-Dóriga, colaborador: A lo largo de los tiempos los políticos dicen una cosa y hacen otra, normalmente niegan lo que van hacer y hacen lo que niegan, usted se acuerda a lo largo de la gestión de Andrés Manuel López Obrador como jefe de Gobierno del Distrito Federal, cada vez que le hablaban de la candidatura presidencial él decía "a mí que me den por muerto", lo que nunca estuvo muerto porque siempre estuvo vivo, vivísimo.

Ahora como el llamado "Presidente legítimo", auto designado Presidente legítimo, recorre el país en una enorme, detallada e intensa campaña, credencializando gente y buscando una sola cosa, la Presidencia de la República, pero la real, no la legítima, la constitucional para el año 2012; él ha dicho una y otra vez lo mismo que declaró cuando era jefe de Gobierno del Distrito Federal: "A mí que me den por muerto, yo no busco eso".

Ahora ha sido Dolores Padierna, una de sus principales operadoras, de la mano con su marido René Bejarano, expulsado del PRD, pero el más importante operador del PRD en el Distrito Federal, la que hizo el anuncio: AMLO va por la Presidencia en el año 2012 y yo le agrego a usted que irá con el PRD o sin el PRD, él dijo que no, Dolores Padierna que sabe lo que hace y lo que dice, ya anunció que sí. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:28,12”, A.L.)
En tres o cuatro meses se determinaría si procede la extradición: Rogelio de la Garza
Rogelio de la Garza, abogado en México de Zhenli Ye Gon, quien habló sobre la detención de su defendido en Estados Unidos. Dijo que el gobierno de México tiene 60 días para presentar las pruebas y la petición formal de la extradición de Zhenli Ye Gon para México.

En cuanto a qué recursos legales tiene Ye Gon para evitar ser extraditado, De la Garza dijo que en Estados Unidos se tiene el tratado de extradición internacional, con el cual las pruebas deben desahogarse allá mismo, para demostrar si es correcta o no la extradición, si se hay apegó a derecho, un juez resolvería en un lapso de tres o cuatro meses para ver si procede o no su traslado.

Finalmente, el abogado de Zhenli Ye Gon dijo que no ha manejado alguna situación política en este caso, no es el arma de la defensa por lo menos en México, la defensa en Estados Unidos si lo está haciendo así, la posibilidad de una deportación inmediata sería sólo si su estadía es irregular en Estados Unidos. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 07:33, 12”, A.L.)



Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 24de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Presentarán quejas en el PRD por supuesto rasuramiento de padrón
· Señalan desventajas para empresas en aspectos de Reforma Hacendaría

· Gilberto Rincón Gallardo, Pascal Beltrán del Río. La Reforma Fiscal como Tabú

· La PGR no tendrá problema en demostrar lo que se demostró en EU: Pedro Ferriz
· El juicio a Ye Gon será para ventanear al gobierno mexicano: Javier Tejado Dondé
· La CETU es una propuesta seria que hay que discutir seriamente: Carlos Mota
	TRABAJO LEGISLATIVO


Presentarán quejas en el PRD por supuesto rasuramiento de padrón
La corriente Izquierda Democrática Nacional (IDN) y sus aliados presentarán ante el Servicio Electoral y la Comisión de Garantías y Vigilancia del PRD más de cinco mil quejas de personas que supuestamente no pudieron votar el 15 de julio en la elección de delegados al Congreso Nacional de ese partido político. 
Aleida Alavéz, diputada federal y dirigente de esa corriente, informó que se preparan todos los recursos jurídicos a su alcance para hacer valer el derecho de ciudadanos que el día de la elección no pudieron emitir su sufragio porque presuntamente fue rasurado el padrón, de lo cual culpó al Servicio Electoral, en entrevista, se refirió a las irregularidades detectadas el día de la elección que habrían impedido que perredistas afines a esa corriente política y otras que contendieron en la Planilla 3, encabezada por Alejandro Encinas, pudieran sufragar. Así demandó que en la comisión que se integrará para revisar el caso no participe el Servicio Electoral. "La dejan difusa, dicen que se va a habilitar una comisión pero no dicen quién la va a formar. La aclaración que queremos hacer es que no sea el mismo servicio quien haga la auditoria, ésta necesitaría salir del Comité Ejecutivo Nacional", expresó. 

Hasta donde se sabe, indicó, esa instancia electoral, que encabeza Juan Manuel Ávila, "lo que está haciendo es apersonarse en los servicios estatales y extraer el padrón. En el Distrito Federal tenemos ese reporte", con lo que, según Alavéz, "estaría borrando todas las huellas" de las anomalías registradas el 15 de julio. 

Demandó que nadie toque el padrón y cuanto antes se nombre a los integrantes de la comisión para que inicie la auditoria que permita conocer realmente por qué la gente no pudo votar el día de la elección, y deslindar responsabilidades tanto del Servicio Electoral como del Registro Nacional de Afiliados.    (Formato 21, Beatriz Rojas, 11:30, 24/07/07,A.L.)
Señalan desventajas para empresas en aspectos de Reforma Hacendaría
Las organizaciones que apoyan programas en favor de la educación, la salud, el medio ambiente y el campo se verían perjudicadas con algunos puntos de la iniciativa de Reforma Hacendaría, pues los donativos que provienen de empresas dejarían de ser deducibles, señaló la Cámara Americana de Comercio. 

También, afirmó, frenaría donativos del extranjero, ya que algunos países ponen restricciones para otorgarlos cuando en el país al que van destinados no son deducibles de algún impuesto, lo que presionaría aún más el gasto social del gobierno mexicano, ante ello, planteó modificar la disposición actual para permitir que con la Contribución Empresarial de Tasa Única (CETU) los donativos otorgados a instituciones y organismos sean considerados como donatarios autorizados en los términos de la Ley del Impuesto Sobre la Renta y sean deducibles. 
En un documento entregado a la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, la Cámara Americana de Comercio agregó que el gravamen podría hacer caer aún más la competitividad del país, lo anterior, explicó, porque generaría problemas para que las empresas de capital extranjero que operan en México puedan acreditar en Estados Unidos, toda vez que no es un impuesto sobre las utilidades; aseguró que a pesar de que la Secretaría de Hacienda discute este tema con el Departamento del Tesoro de Estados Unidos aún no ha habido una definición al respecto y todo indica que éste no se aceptaría la CETU por su naturaleza y porque va contra los acuerdos establecidos para evitar la doble tributación,  de aplicarse, expuso, no sólo aumentaría los costos de operación en México sino que reduciría la competitividad para atraer inversión y generar empleos. A su vez, la Cámara Nacional de la Industria Cinematográfica y del Videograma afirmó que la CETU podría dañar los flujos de inversión hacia esa industria.

Argumentaron que las empresas que se dedican a esta actividad cuentan con inversión extranjera y, por tanto, existe incertidumbre en cuanto a la acreditación de la CETU pagada en los países de donde proviene esa inversión, añadieron que esa industria paga regalías a distribuidoras mexicanas o extranjeras, siendo éste su principal gasto y, en este sentido, esta carga impositiva no permite la deducción del pago, lo que gravaría al sector sobre bases irreales. (Reporte 98.5, Martín Espinosa, 09:29,12”,24/07/07, A.L.)

	MESA REDONDA


Gilberto Rincón Gallardo, Pascal Beltrán del Río. La Reforma Fiscal como Tabú

Aurora Zepeda, conductora: A mí el tema me causó un poco de gracia, la Reforma Fiscal como Tabú, porque parecería que es un tema como del coco para los niños, así para nuestros legisladores.

Gilberto Rincón Gallardo: Escuchando a algunos legisladores, inmediatamente se da uno cuenta que es muy difícil ser optimista una vez más en el futuro de la Reforma Fiscal en México. Realmente  se repite exactamente el mismo esquema, las mismas cosas, las mismas actitudes de los últimos sexenios, donde se han hilvanado una cantidad de fracasos legislativos. En vez de verse como un medio para realizar la política estatal, ya parece un fin en sí mismo. Aquí sucede lo que Pascal ha dicho ya en esta mesa por lo menos dos veces, se ha convertido en parte de la identidad de los partidos, en su proyecto de nación, ya no lo ven en sí mismo, sino es su identidad y la defienden como un asunto en donde se les va la vida misma del partido y por esa razón en México nos encontramos con la única izquierda del mundo que defiende los impuestos, para decirlo claro; esta es una izquierda que defiende a los empresarios. Y es una derecha que ahora trata de aplicar una política que afecta en cierta medida ese sistema de extensiones.

Aurora Zepeda, conductora. Es algo que en realidad no se entiende, que ahora la izquierda este defendiendo a los empresarios para que no les pongan la llamada CETU, en verdad parece algo más de la entraña, de la emoción, que de la razón.

Pascal Beltrán del Río: Esta no es una Reforma Fiscal verdaderamente revolucionaria, y quizás sea bueno que el Presidente no haya impulsado algo más agresivo, porque ya podríamos imaginar cómo le hubiera ido. Es un Tabú pensar en tener una mayor recaudación, o sea, creo que es uno de los problemas más graves de este país que recaudamos como porcentaje del PIB muy por debajo de muchos otros países, no hay la voluntad de sacrificar lo que los partidos ven como una ganancia política en el corto plazo, por una visión de estado. Ahora tenemos una izquierda que está en contra de cobrara impuestos y a una derecha que está defendiendo el plan del Presidente Calderón. Yo creo que el planteamiento era correcto, quienes más tienen, más tienen que aportar.

Gilberto Rincón Gallardo, comentarista: No discutamos ¿Cuánto? sino ¿Qué necesitamos? Para cubrir nuestras necesidades, después hay que ver como gastarlo, siempre hay que discutir primero el presupuesto.

Si los diputados no hacen algo, van a estar enfrascados en lo mismo y no va a salir, porque no se va a alcanzar esa mayoría.

Pascal Beltrán del Río, comentarista: Se tienen que encontrar las áreas en común con los diferentes partidos y hablar en términos técnicos para encontrar las áreas en donde más se necesita la inversión.

En otros países se tiene una tasa de IVA más alta, yo creo que hay que poner datos duros, se podría encontrar un esquema de compensación para los que menos tienen.

Si no hacemos nada vamos a seguir con la total dependencia hacia el petróleo (Imagen, 10:40, 18’ 57”,24-07-2007)
	COMENTARIOS


La PGR no tendrá problema en demostrar lo que se demostró en EU: Pedro Ferriz
Pedro Ferriz, conductor: Tiene la PGR 60 días hábiles para razonar sus alegatos. Aquí por lo menos ha habido tantas denuncias que ha hecho la PGR mal fincadas, que aquí nada más le ratifico lo dicho anteriormente: los alegatos de la PGR sobran para la justicia norteamericana, porque fue el sistema de inteligencia norteamericano el que localizó a Zhenli Ye Gon en México, es decir, hubo una extensión de la actividad de investigación de la DEA que acabó ligando a Zhenli Ye Gon en México y sus actividades con precursores químicos, es decir, la PGR no va a tener mucho problema en demostrar lo que se demostró desde el otro lado. 

Ahora me preguntaba Rafa: ¿Y el dinero? Ya desde la semana pasada la PGR ratificó el hecho de que el dinero, los 205 millones de dólares, más los pesos, más los euros, están en posesión de Banco de México y a través de un sistema previsto por la ley este dinero se incorporará al presupuesto federal en dos rubros fundamentales: una lucha en contra del narcotráfico y otra en prevención de adicciones, que es una derivación que tiene como línea el Gobierno Federal, y este dinero en su aplicación tendrá qué ser explicada su aplicación directamente al Congreso Mexicano, para que sea el Congreso Mexicano el que incorpore estos dos mil y pico de millones de pesos en el presupuesto federal de egresos de nuestro país para el siguiente año.

Es decir, el dinero está aquí, hubo por ahí el rumor de que el dinero se había depositado en el Bank of América, el dinero está en las arcas del Banco de México y será ingresado en su oportunidad (Imagen, 8:40, 1’40”, 23-07-2007)

El juicio a Ye Gon será para ventanear al gobierno mexicano: Javier Tejado Dondé
Javier Tejado Dondé, colaborador: El comentario, yo creo que son varios análisis que se tienen qué hacer al respecto, el primero es que Estados Unidos, finalmente después de cuatro meses que lo estaba buscando, lo encontró sí lo encontró, y si lo encontró en un país tan seguro y con tanta tecnología de espionaje es porque ya lo quisieron encontrar y lo quisieron encontrar por dos motivos: el primero, porque el subprocurador José Luis Santiago Vasconcelos estuvo allá la semana pasada pidiendo que se le investigara y extraditara a este personaje chino y, segundo, porque lo hacen coincidir con la idea del procurador para tener fichas de intercambio en todos los temas que van a haber. 

En la primera parte hay que ver cómo funciona, o cómo ha funcionado hasta el día hoy la justicia norteamericana en el caso del chino Zhenli Ye Gon. 

El segundo tema muy importante, ahora que empiece el juicio, que va a ser un proceso largo y de varios meses, se va a convertir en un juicio, sí, contra el chino, pero también se va a convertir en un juicio contra el gobierno mexicano y ¿por qué lo digo? Porque en los juicios federales permiten ver a cualquier número de testigos, y por las explicaciones algo fantasiosas que ha estado el chino Ye Gon dando, se va a convertir en una especie de juicio para ventanear al gobierno mexicano y tratar, él sobre todo, su estrategia, ahora la principal es no ser extraditado, por eso ha inventado que es un traicionero político al gobierno mexicano y que lo mantengan ahí. 

Pero lo más importante es que va a salir a discusión el presidente Calderón, si el gobierno estaba coludido con el narco o no, siempre esto da mucho margen al gobierno norteamericano para apretar o subir el calor en ese tipo de juicios, pero particularmente ahora va a utilizar la defensa de Ye Geon declaraciones del presidente Calderón muy desafortunadas. 

El presidente Calderón dijo la semana pasada que este personaje, Zhenli Ye Gon estaría en la cárcel de México y eso es muy grave, aunque el presidente Calderón estuviera muy enojado, porque en México quien condena irse a la cárcel es el Poder Judicial Federal, esto es los tribunales, no el Ejecutivo, el Ejecutivo les propone a los jueces mandarlo a la cárcel, no lo mandan directamente a la cárcel, de tal suerte que éste va a ser el argumento central de Ye Gon para decir que en México no hay independencia, que es un preso político, porque el propio Presidente ya declaró que lo quiere mandar a la cárcel, y eso va a ser un escándalo si un tribunal norteamericano le llega a dar el estatus de prisionero político a Ye Gon por las declaraciones digamos muy... conferencia de prensa del presidente Calderón. 

Ya hay un Presidente que una vez, creo que fue el presidente López Mateos declaró algo de alguien que estaba sujeto a un proceso de extradición, los abogados de este sujeto lo certificaron ante notario público, lo llevaron a Estados Unidos, lo tradujeron y con eso se paró la extradición, aquí van a utilizar seguramente la misma estrategia, por lo que yo espero varios meses de mucho juicio, de mucha dinámica, pero sobre todo mucho pleito contra el gobierno mexicano(Panorama Informativo,  8:01, 3’37”, 24-07-2007)

La CETU es una propuesta seria que hay que discutir seriamente: Carlos Mota
Carlos Mota, colaborador: Sigue la discusión en torno a la reforma fiscal. La famosa CETU, esta Contribución Empresarial a Tasa Unica, que no existe todavía, pero existirá el día en que los diputados la aprueben, si es que la aprueban.

Pero por lo pronto hay varios sectores que se han manifestado en contra y hay que decir que México necesita, sí, efectivamente, el gobierno más dinero. Ésta es una propuesta seria que hay que discutir seriamente.

Pero las universidades privadas, los colegios privados están en contra de esta famosa CETU, dicen que no debe aprobarse esta Contribución Empresarial a Tasa Unica y, bueno, da algunas razones para tratar de evitar que esto así ocurra.
Por ejemplo, dicen que si la CETU se aprueba eliminarán las becas que generalmente dan las instituciones privadas, frenarán la investigación y desarrollo, elevarán sus colegiaturas 8 por ciento, básicamente se tiran al suelo, dicen que se ahogará la educación superior.

Yo creo que no debe pensarse esto así, porque todos debemos ser iguales ante la ley y todos debemos pagar impuestos.

Ramón Fregoso: Ese es el punto, la equidad, que todos estemos parejos, por qué unos sí y otros no pagan, porque es un gran negocio tener una escuela que no paga impuestos.

Carlos Mota: Eso es lo que yo quería decir, es un gran negocio. Como tú y yo trabajamos aquí, por ejemplo, pagamos nuestros impuestos.

Ramón Fregoso: Y cualquiera, en las oficinas.

Carlos Mota: Y la gente que decide dedicarse a la educación privada, bueno, pues está siendo realmente también una actividad económica y tiene qué pagar impuestos.

Ramón Fregoso: La CETU está recibiendo muchas críticas, yo creo que hay que analizarlas, hay que revisarla, pero yo creo que es el peor argumento para que no se establezca la CETU. Si los señores no pagan impuestos, pues que los vayan pagando.

Carlos Mota: Porque además, el Estado garantiza la educación básica y la educación superior también la da el Estado, pues casi gratuita, no totalmente en algunas universidades, pero sí se da de manera gratuita y todos tenemos qué pagar impuestos (Hechos AM, 7:27, 1’54”,24-07-2007){



Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 24 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Descartan que la DEA haya detenido a Zhenli con fines de extradición, fue detenido por portar 500 gramos de metanfetamina
· Integrantes del PRD encabezados por Gerardo Fernández Noroña intentaron ingresar a un evento en donde estaba Felipe Calderón
· No habrá extraordinario para discutir cambios en el Informe Presidencial
· La Cámara de Diputados se reporta lista ante el Informe Presidencial
· Espera PAN acto de informe presidencial apegado a la Constitución
· PRD advierte sorpresas y recomienda a Calderón que mejor no se presente
· Todo listo para garantizar seguridad para informe de gobierno: Álvarez Bernal.

· Legisladores exigen a la PGR una sólida averiguación contra Zhenli Ye Gon para evitar que salga libre por falta de pruebas
· Diputados del PRI, PRD y PAN piden 'cuello' de Ye Gon
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Descartan que la DEA haya detenido a Zhenli con fines de extradición, fue detenido por portar 500 gramos de metanfetamina
Jesús Ezquivel, reportero: En la Corte Federal del Distrito de Columbia, donde en unos minutos va a comparecer el Empresario Chino, Zhenli Ye Gon, se dio a conocer que el 15 de junio salió la orden de aprehensión en contra de este empresario chino, y que no fue detenido anoche por agentes de la DEA, por el pedido de arresto con fines de extradición que le solicitó el gobierno de mexicano de manera formal al de Estados Unidos, sino por el cargo de “portar 500 gramos de metanfetaminas”, y esto supuestamente ocurrió cuando, de acuerdo a la DEA, entre diciembre del 2005 y marzo de este año. Es decir, días después de que fue encontrado en su casa, de las Lomas de Chapultepec, los 207 millones de dólares.

Esta es una situación muy extraña, la Corte, dice el abogado de Zhenli, que ésta es una estrategia sucia del gobierno de Estados Unidos para retener a su cliente y darle tiempo al gobierno de mexicano a fortalecer su caso, porque dice, así como lo solicitaron para extradición, ellos tienen una manera muy efectiva de derribar los cargos, y van a pedir ante la juez que lo libere y que explique el gobierno de Estados Unidos esta situación.

Sin embargo, los fiscales del Departamento de Justicia, dicen que van a solicitarle a la juez que lo mantenga detenido sin derecho a fianza (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/07/07, 13:26, gh)

Detienen a Zhenli Ye Gon en EU.

Mina de Zaracho en Washigton, reportera: Zhenli Ye Gon ya está frente a las autoridades, el vocero de la DEA dijo que agentes de la DEA arrestaron anoche a Zhenli Ye Gon, mientras cenaba en un restaurante en Witton Maryland; ya está bajo custodia federal y hoy fue llevado frente a un magistrado federal en el área de Washington donde se le informarán los cargos en su contra. 

Los cargos en su contra, por lo pronto son relacionados con tráfico de drogas y lavado de dinero, lo que sigue es el proceso judicial y se tendrá que presentar ante la Corte.

La clave de este proceso es que este caso que tuvo lugar en México y USA, y las autoridades norteamericanas, encabezadas por la DEA,  comparó información con las autoridades mexicanas, por lo que es un esfuerzo de cooperación y ahora el caso tendrá que seguir en el sistema judicial.

El gobierno de México, ya envió la solicitud de extradición y por la otra parte el abogado de Zhenli Ye Gon, dijo que pelearán para que no lo extraditen. 

Señaló que el gobierno recurrió a un juego sucio que derrumbó el puente del acuerdo que habían hecho entre ellos, dijo que las autoridades quieren iniciar rápidamente el procedimiento de extradición, ellos y su equipo de abogados van hacer todo para evitarlo. (De Una A Tres, 13:00,crg, 240707)

Integrantes del PRD encabezados por Gerardo Fernández Noroña intentaron ingresar a un evento en donde estaba Felipe Calderón
Aurora Cepeda, conductora: Integrantes del PRD encabezados por Gerardo Fernández Noroña intentaron, a empujones, ingresar a un evento del presidente Felipe Calderón. Sin embargo, los efectivos policíacos lo impidieron.

Gerardo Martínez, reportero: seguidores de AMLO, la mañana de este martes se manifestaron a las afueras de la Escuela Libre de Derecho.

Encabezados por Gerardo Fernández Noroña, los perredistas trataron a toda costa de pasar por la avenida Arcos de Belén y Doctor Vertiz, pero ya los esperaban decenas de efectivos de la PFP. Con un altavoz, Fernández Noroña se quejo del dispositivo de seguridad que fue instalado en torno a esta escuela 

Después comenzaron los aventones para tratar de entrar al evento, el forcejeo con los elementos de la Policía Federal Preventiva duró algunos instantes sin que pasara a mayores.

Terminado el evento, los invitados comenzaron a salir de la Escuela Libre de Derecho, pero fueron incriminados con palabras altisonantes por los seguidores de AMLO. Quien hizo lo propio fue Luis Pazos, al encontrase de frente con los manifestantes, estos lo empezaron a aventar, 

Al terminar el evento, los efectivos policíacos se retiraron del lugar, pero Gerardo Fernández Noroña prometió regresar, dijo, a los eventos que se lleven a cabo por parte de Presidencia en el Distrito Federal. (Imagen, Adela Micha, 24/07/07, 13:26, gh)

No habrá extraordinario para discutir cambios en el Informe Presidencial
Conductor: Es bien interesante el 1 de septiembre, pues el Presidente había enviado una iniciativa al Congreso para modificar la forma y las fechas del Informe, pero no da tiempo no va a haber periodo extraordinario para esto y aunque lo hubiera no habría tiempo para ser aprobado por lo menos por 16 congresos estatales ¿y por qué no da tiempo? Porque estamos a 24 de julio, todavía no se ha dictaminado esa iniciativa, no se ha citado a periodo extraordinario.

Maru Rojas, reportero: Listos en la Cámara de Diputados para el I Informe de Gobierno del Presidente Calderón, diseñadas las invitaciones protocolarias para personajes especiales que comenzarán a distribuirse en dos semanas más,

La presidenta de la Mesa Directiva, la panista María Elena Álvarez asegura que se cumplirá con el evento conforme a la ley.

Conductor: Conforme a la ley. La ley dice que el Ejecutivo entregará un Informe por escrito y si se va a cumplir conforme a la ley no habrá lectura del Informe ni respuesta del PRD que presidirá la Cámara a partir del 1 de septiembre, no quiere contestar el Informe del Presidente Calderón. Pero si no lo lee, no habrá respuesta. ¿Cuál será la estrategia? Que no lo lea. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 2’, 24/07/06, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Espera PAN acto de informe presidencial apegado a la Constitución
La presidenta en funciones de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez, señaló que la ley es clara y quien presida ese órgano será quien responda al primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón. 

La diputada del PAN recordó que a partir del 1 de septiembre próximo corresponderá al PRD presidir la Mesa Directiva, por lo que el legislador que sea electo en la sesión de pleno del 29 o 30 de agosto será quien conteste al informe a nombre del Congreso de la Unión. 

En entrevista, Álvarez Bernal dio a conocer que se han girado los oficios a todas las dependencias que participan en la ceremonia del informe con el fin de que lleven a cabo los preparativos pertinentes en el ámbito de sus responsabilidades. 

Asimismo informó que ya se diseñaron las invitaciones para el 1 de septiembre próximo y están en proceso de impresión, por lo que "todo está a punto y esperamos que sea un informe de acuerdo a lo que marca la Constitución". 

Indicó que a cinco semanas de que se realice el informe no se percibe nada anormal, por lo que se trabaja en tranquilidad en los preparativos de la ceremonia que se efectuará en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

Por otra parte, al preguntarle su opinión sobre el desplegado que publicaron los coordinadores parlamentarios en San Lázaro para pedir a la Secretaría de Gobernación (Segob) que se instalen Mesas de Diálogo para abordar el conflicto en Oaxaca, respondió: "ellos son los que manejan esos temas". 

Agregó que "el gobernador, por su parte, ha declarado que tiene todo bajo control, y creo que es un problema, por ahora, de Oaxaca, por lo que esperemos que pronto sea solucionado" (Notimex, 12:51, nbsg, 24/07/07).

La Cámara de Diputados se reporta lista ante el Informe Presidencial
Roberto José Pacheco, reportero: A poco más de un mes para el Primer Informe presidencial, del presidente Calderón, se han iniciado los preparativos. La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal, dijo que en breve se empezará la distribución de las invitaciones, por lo pronto, dijo, ya se aprobó el formato de diseño.

La diputada panista confía en que esta ceremonia se lleve sin contratiempos, dijo que hasta el momento, ante algunos rumores de manifestaciones por parte de diputados de oposición, principalmente del PRD, dice que no tiene conocimiento de nada, no se percibe nada anormal, y aprovecha la oportunidad y hace un llamado para que todos los grupos parlamentarios se ciñen a la reglamentación interna.

Así como cada año, las expectativas se empiezan a manejar, los rumores, si va a haber más vigilancia, si no la va a haber, en fin todo, porque el formato, el cambio de fecha del informe, como es una iniciativa panista simplemente no se ha dictaminado, se queda en la Comisión de Puntos Constitucionales y ya no le da tiempo para que sea, como lo contempla la iniciativa, en febrero.  (Imagen, Adela Micha, 24/07/07, 13:32, gh)

Cámara de Diputados lista para el primer informe presidencial
Enrique Cuevas, conductor: La Cámara de Diputados está lista para llevar a cabo la ceremonia del Primer Informe de Gobierno del Presidente de la República, Felipe Calderón, señaló la Presidenta de la Mesa Directiva en San Lázaro, María Elena Álvarez Bernal (Formato21, 13:43, nbsg, 24/07/07).

PRD advierte sorpresas y recomienda a Calderón que mejor no se presente
Gerardo Cedillo, reportero: El PRD tiene listas varias sorpresas para el Informe Presidencial el próximo 1 de septiembre, senadores y diputados del sol azteca advierten que su derecho de encabezar la Mesa Directiva y las respuesta a Felipe Calderón no están sujetas a negociación, la van a ejercer, pero recomiendan al Ejecutivo que mejor no se presente para evitar un nuevo escándalo como el sucedido en el 6º Informe del Presidente Fox y en la toma de posesión de Calderón. Carlos Navarrete adelantó que preparan su estrategia para el Informe Presidencial 

Por su parte, Javier González Garza, coordinador de la Cámara de Diputados, dijo que el PRD asumirá la presidencia de la Mesa Directiva con todas sus consecuencias, es decir, que sí responderán el Informe a Felipe Calderón, lo que no implica, según ellos, un reconocimiento a su legitimidad.

Uno de los candidatos, Raymundo Cárdenas, recomendó incluso a calderón, que en un acto de prudencia evite acudir a San Lázaro el 1 de septiembre 

Tanto el PAN como el PRI confirmaron que el PRD sí encabezará la Cámara de Diputados en el próximo año legislativo, pero confiaron que se conduzca de forma institucional y no partidista.

Héctor Larios, coordinador del PAN, descartó tajante que el Presidente entregue por escrito el informe del estado que guarda la nación.

Emilio Gamboa, coordinador del PRI confió que prive la política y no el desacuerdo. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/07/07, 14:43, gh)

Todo listo para garantizar seguridad para informe de gobierno: Álvarez Bernal.

Silvia González, reportera: La presidenta de la Mesa Directiva, Maria Elena Álvarez Bernal, aseguró que todo está listo para garantizar la seguridad durante la  ceremonia del próximo 1 de septiembre, donde se llevará a cabo en el Palacio Legislativo primer informe nacional del Presidente Felipe Calderón.

La panista, señaló que no cambiará nada en el asunto de la seguridad y que todo se hará conforme a lo establecido en estos actos.

Así, no habrá más  ni menos policías, durante este primer Informe de gobierno que rendirá el presidente Felipe Calderón, cuyas invitaciones ya están prácticamente en curso para distribuirse en las dos siguientes semanas, a funcionarios de los tres Poderes de la Unión e invitados especiales.

La diputada panista señaló, que espera un informe presidencial  del 1 de septiembre, se de en este ambiente de respeto y de pluralidad; Indico Maria Elena  Álvarez Bernal que no tiene información respeto a manifestaciones de legisladores del Amplio Frente Progresista  o de grupos externos que pudieran llegar a la Cámara de Diputados, ante, durante y después del informe  presidencial, por lo que confió en que todo estará tranquilo, así como están en este momentos.

La legisladora PAN, también aseguró que los diputados deberán cumplir con la Ley,  y resaltó que el cambio de la Mesa Directiva, que empezará a funcionar el 1 de septiembre, será electa durante la sesión del día 29 o 30 de agosto, de acuerdo con la Ley Orgánica del Poder Legislativo, cuyo presidente o presidenta tendrá que responder el informe Presidencial, seguramente recaerá está responsabilidad  en la perredista Ruth Zavaleta. (De Una A Tres, 13:55, crg, 240707)    

Legisladores exigen a la PGR una sólida averiguación contra Zhenli Ye Gon para evitar que salga libre por falta de pruebas
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Legisladores de oposición exigen a la PGR que integre una sólida investigación previa contra Zhenli Ye Gon para evitar que salga libre por falta de pruebas   (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/07/07, 13:05, gh)

Héctor Larios aconseja a la PGR manejar la detención de Ye Gon con cuidado
Conductor: El coordinador del PAN en San Lázaro Héctor Larios, aconsejó a la PGR tomar con calma y sin precipitaciones la detención del chino Zhenli Ye Gon, para no cometer errores que se han cometido en el pasado y que permitan a Zhenli escapar de las manos de la justicia: “Hay una exigencia fuerte de que la solicitud de extradición se presente esta semana, pero lo más seguro es que el expediente vaya más integrado y puede ser que perdamos el caso de extradición de Estados Unidos, yo creo que se debe tomar todo el plazo que sea necesario, que está estipulado, y se pueda realizar la extradición con éxito”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración 43”, 24/07/07, reoc)

Piden a PGR elaborar con detalle solicitud de extradición de Zhenli
Legisladores del PRI, PAN y PRD afirmaron que es muy importante la detención del empresario chino Zhenli Ye Gon en Estados Unidos, y pidieron a la PGR que elabore de manera consistente la solicitud de extradición. 

Entrevistado antes del inicio de la reunión de la Comisión de Negociación y Construcción de Acuerdos del Congreso, el líder de los diputados del PRI, Emilio Gamboa dijo que la aprehensión "permitirá esclarecer muchos rumores que han enlodado la política mexicana". 

Por su parte, el Presidente del Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, afirmó que ahora lo que sigue es que exista consistencia en la petición de extradición que haga la Procuraduría General de la República (PGR). 

A su vez, el coordinador parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, advirtió que la detención de Ye Gon es apenas el inicio, "y el problema central son los cómplices que tiene en Aduanas". 

También en entrevista, el líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, sostuvo que con la aprehensión de Ye Gon "fracasó el intento de la Secretaría de Gobernación de dar por cerrado este caso" (Notimex, 13:54, nbsg, 24/07/07).

Emilio Gamboa confía que en breve Ye Gon sea extraditado
Conductor: Emilio Gamboa, líder de la bancada priísta en la Cámara de Diputados, opina: “yo no tengo duda, yo creo que México está haciendo su mejor esfuerzo, estoy seguro que el chino se va a defender también, indudablemente que si manejó esas cifras millonarias en dólares debe tener capacidad de influencia en EU, como creo que la tuvo aquí en México que hay que detectar quién fue, el socio o los verdaderos socios del chino, pero creo que es un paso importante, el chino que había ya enlodado durante 120 días a la política mexicana pueda esclarecerse a través de su llegada. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:03, duración 46”, 24/07/07, reoc)

Javier González confía que se aclare el caso de Zhenli Ye
Conductor: ¿Qué dijo el PRD en San Lázaro? Es la voz de su coordinador Javier González Garza: Indudablemente que el chino se ha convertido en una persona indeseable para muchos, en particular para el secretario de Gobernación, quien lo único que pretende es que se acabe el asunto del chino, pero lo del chino no se va a acabar pues tiene muchas ramificaciones, algo muy importante es que vamos a ver a los socios y a los que hicieron los tratos con el chino para poder pasar todo el contrabando. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:04, duración 36”, 24/07/07, reoc)

Diputados del PRI, PRD y PAN piden 'cuello' de Ye Gon
Maru Rojas, reportera: Sin andarse con cuentos chinos en San Lázaro, piden que se le dé “cuello” al chino, los diputados federales del PRI, PAN y PRD quienes también esperan una rápida extradición porque deberá responder por sus actos, lamentable que incluso personajes como Andrés Manuel López Obrador hayan fungido como “marionetas” del empresario, dicen los panistas que respaldan, eso sí, al secretario del Trabajo, Javier Lozano. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 25”, 24/07/06, reoc)

PRD en Cámara de Diputados pide renuncia de Medina Mora.

Adriana Hernández, reportera: Por los diversos conflictos que se ha suscitado en el país, pero sobre todo porque él es unos de los responsables, pues se le ha dicho que tiene que ser investigado y no puede ser juez y parte.

Javier González Garza, coordinador de los perredistas aquí en la Cámara de Diputados, hizo esa advertencia de que tiene que renunciar Eduardo Medina Mora, porque no puede ser juez y parte, hay problemas y muchas denuncias en contra del procurador e incluso cuando fue secretario de Seguridad Pública Federal, donde se le responsabiliza por los crímenes de Oaxaca y precisamente de haber entrado la Policía Federal Preventiva y ahora incluso su relación con el empresario chino Zhenli Ye Gon.  (De Una A Tres, 14:31,crg, 240707)
	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Senadores del PAN, PRI y PRD se congratularon por la aprehensión del empresario chino Zhenli Ye Gon en los EU
Eliseo Cruz, reportero: Senadores del PAN, PRI y PRD se congratularon por la aprehensión, en Estados Unidos, del chino nacionalizado mexicano Zhenli Ye Gon para que se aclare el misterio de lo que llamaron “el misterio chino” de los más de 205 millones de dólares y el tráfico de sustancias ilegales en nuestro país.

El presidente del Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, dijo que ahora lo importante es que la PGR elabore un requerimiento sólido, de todos los delitos por los que se le puede juzgar en nuestro país.

Sin embargo, los legisladores del PRD dudan que el chino Zhenli Ye Gon, vaya a ser extraditado a México porque se ha convertido en un personaje indeseable para el Gobierno Federal (Así lo dice La Mont,  13:33, 1’53”, nbsg, 24/07/07).

	ENTREVISTAS 


Dip. Javier González Garza. Resultado de las elecciones internas en el PRD. La posición de AMLO dentro del PRD. Postura ante la |fisco (fragmento)
En entrevista el coordinador del Grupo Parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, comenta sobre las elecciones internas de su partido, el 15 de julio pasado, que no es ninguna sorpresa ya que desde hace tiempo la corriente Nueva Izquierda, ha sido la corriente con mayoría. 

El legislador opina que no va a haber ningún distanciamiento político con Andrés Manuel López Obrador, a pesar de que tienen discusiones, las cuales están permitidas en sus estatutos y por sentido común.

Javier González Garza, afirma que no hay una división de esas discusiones, ya que por el único que define la línea de los partidos políticos es el Consejo Nacional, por lo que pueden tener todas las discusiones que quieran, pero en cierto momento, los que sean consejeros nacionales discuten y votan y esa es la posición que se adopta.

También dijo el diputado que se mantienen en la posición de mantener el liderazgo de Andrés Manuel López Obrador, ya que tiene un liderazgo muy fuerte dentro del partido; sin embargo, la posición se define a través de discusiones y posiciones en el Consejo Nacional, porque en el partido en los estatutos no dice que el líder va a definir las posiciones.

Con respecto al Congreso de agosto, Javier González espera que todos lleven sus posiciones y que haya apertura para una revitalización del partido, terminar con cierto tipo de prácticas. De tal manera que el partido, internamente, pueda funcionar mejor y serle más útil al país, en términos políticos.

Aclara que a lo que se refería Andrés Manuel López Obrador, con respecto a la reforma fiscal del Ejecutivo, lo que quiere decir es que van a discutir pero que no van a votar por una reforma que vaya en contra de las mayorías, como lo hicieron con la aplicación del IVA en alimentos y medicinas.

Sobre la propuesta alterna que hicieron explica que la Secretaría de Hacienda aún no les ha contestado, que esperan que les diga por qué sí o por qué no, a pesar de que fue presentada en tiempo y forma. Entre los principales puntos están: no a nuevos impuestos, una contracción del gasto del Gobierno Federal para que se pueda etiquetar a necesidades sociales del país, la cual debe de ser de 100 mil millones de pesos al año. Saber a dónde van a ir los nuevos recursos. Apoyan el ISR como está, quitándole todos los huecos que tiene y la discrecionalidad que hace Hacienda en ese tema. De tal manera, que se terminen los regímenes especial y se termine la consolidación que se hace de las mismas empresas para no pagar impuestos. Que se cobre en la venta de empresas por la bolsa, se cobre impuestos. Tienen una propuesta de poner impuestos a las herencias de más de 10 millones de pesos. 

Finalmente, sobre el Informe de Gobierno, de Felipe Calderón comenta que hay una ley en la que el PRD tendrá la Presidencia de la Mesa Directiva a partir del 1 de septiembre, por lo que ellos tienen que responder el Informe, lo cual no significa ir en contra de su desconocimiento del Presidente Calderón, ya que para él, Calderón no ganó la elección. Sin embargo, tienen obligaciones en la Cámara de Diputados, por lo que van a ser absolutamente responsables, para no crear una crisis en el país (Radio13, 14:17, 14’, nbsg, 24/07/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Leonel Godoy pretende reunir a AMLO y CCS
Conductor: Pues resulta que sí se van a encontrar dos personajes del PRD que andan separados hace más de un año, se trata de Cuauhtémoc Cárdenas y Andrés Manuel López Obrador ¿lo logrará o no Leonel Godoy?

Jaime Obrajero, reportero: Todo parece indicar que Leonel Godoy sí va a lograr lo que parece o parecía imposible y es que tenemos por lo menos dos años de no verlos juntos de manera pública a los máximos líderes del PRD y en breve se reunirán para acompañar en los actos de campaña al precandidato de este partido al gobierno de Michoacán, Leonel Godoy.

El propio aspirante dijo contar ya con la anuencia de ambos personas perredistas quienes le ofrecerán su respaldo, por separado primero, pero al término de la campaña por a’i  de octubre-noviembre los podremos ver juntos en por lo menos dos municipios: Apatzingán y Jiquilpan, por cierto la tierra de Lázaro Cárdenas del Río.

Dice que habló ayer con Cuauhtemoc Cárdenas y apenas hoy con Andrés Manuel y que están de acuerdo en reunirse y ofrecerle su respaldo.

El aspirante al gobierno de Michoacán se siente muy contento y confía que con el apoyo nada menos que de CCS y de AMLO, así como con la alianza PRD, PT y Convergencia en Michoacán pues van a superar al PAN(Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 2’ , 24/07/07, reoc)

El presidente Felipe Calderón advirtió que los delincuentes serán atrapados dentro y fuera de México

Javier Giles, reportero: El Presidente Calderón destacó que desde que inició su administración se ha logrado recuperar paulatinamente el imperio de la ley en zonas que anteriormente estaban bajo el control del crimen organizado.

Luego sin decir nombres dijo que en su gobierno no se escatimará esfuerzos ni recursos para perseguir y atrapare a los delincuentes estén donde estén.

A las afueras de la Escuela Libre de Derecho, alrededor de 50 manifestantes, al frente de ellos Gerardo Fernández Noroña, intentaron, en vano, acercarse lo más que se pudiera para seguir protestando contra el Presidente Calderón (Atando Cabos, 13:03, 1’30, nbsg, 24/07/07).

Respondió IFAI casi 90 por ciento de solicitudes en tres años
Entre junio de 2003 y diciembre de 2006 el IFAI recibió 172 mil 169 solicitudes de información en las dependencias y entidades de la administración pública, de las cuales fueron contestadas 153 mil 085, es decir, 88.9 por ciento. 

Según su Informe de Labores 2006, el tema de mayor demanda es el de la información generada por las dependencias, el cual incluye datos sobre trámites, concesiones, estadísticas y resultados de encuestas de las dependencias y entidades públicas. 

Ese dato contrasta con lo observado en países como Canadá, donde más de la mitad de las solicitudes corresponden a datos personales, explicó el Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI). 

Sin embargo, precisó, el tema de datos personales suscitó una demanda cada vez mayor al pasar de 5.0 por ciento de las solicitudes recibidas durante 2003 a 13.6 por ciento para 2006. 

El documento entregado a la Cámara de Diputados señaló que de las 172 mil 169 solicitudes de información, 47 por ciento se efectuaron en el Distrito Federal; 12.9 por ciento en el estado de México y 3.7 por ciento en Jalisco (Notimex, 13:48, nbsg, 24/07/07).
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Resumen:

· El sistema de RASA Comunicaciones hará transmisiones los miércoles por la tarde desde la Cámara de Diputados

· ¿Se comportará el PRD como partido o todavía como tribu el próximo 1 de septiembre?

· Entrevista al diputado perredista, Raymundo Cárdenas, en torno a los preparativos del Informe Presidencial

· La Junta de Coordinación Política exhortó a la SEGOB a instalar una mesa de diálogo para solucionar el conflicto en Oaxaca

· El Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados evalúa exentar donativos a universidades particulares

· “El Congreso no aprobará la CETU sin el aval de EU”: Manlio Fabio Beltrones


INFORMACIÓN GENERAL
El sistema de RASA Comunicaciones hará transmisiones los miércoles por la tarde desde la Cámara de Diputados

Raymundo Cruz (conductor): El sistema de RASA Comunicaciones vamos a estar haciendo transmisiones a partir de mañana miércoles por la tarde desde la Cámara de Diputados y precisamente hicimos este trabajo de producción para que usted tenga un poquito de información de quiénes son los diputados federales.

“…Los diputados federales ¿Ángel o demonio?

Una de las preguntas que no dejan dormir a México, unos la tienen corta, otros la tienen larga pero ¿De qué estamos hablando? No de la capacidad de legislar sino de la creatividad para robar, como en todo hay sus dos partes, como en los ángeles y los demonios, los que contribuyen y los que no, los que trabajan y los que huevonean, los que dejan huecos y los que dejan boquetes, los que crean y aprueban las leyes para el bienestar nacional y los que las aprueban para  bienes particular.

Realmente qué es lo que opinas tú de los diputados, no, no, no, no me digas, muchos opinan igual que  tú,  los diputados los que hacen leyes, los que las analizan, los que se supone que las leen, los que las aprueban, esos, esos son los diputados,  los que alzan el dedito para aprobar leyes.

¿Qué debemos hacer para que México crezca, se desarrolle, culmine y se mantenga? ¿Quién tiene la culpa de esta situación? ¿A quién se le atribuye el fracaso? ¿Son los legisladores los causantes? ¿Son el pueblo, su cultura y su educación? ¿O es esto un problema conjunto, es cierto que el buen o mal manejo de nuestros dirigentes, gobernadores o gobierno se le atribuya corrupción, desorden y guerra de partidos y leyes que sólo beneficie a sus creadores? 

El verdadero cambio no sólo es el del gobierno y sus leyes, también depende de nosotros y viene desde el hogar, tenemos una cultura muy rica, llena de tradiciones, el respeto y la honradez, el amor a la familia, la tenacidad de hacer las cosas es un tanto por ciento que los mexicanos necesitamos para poder hacer este México un ejemplo mundial.

En México los legisladores actuales no han sido ni serán los garantes de la democracia, estamos lejos de un sistema multipartidista, controlado por la opinión pública, libre de escoger a sus dirigentes ¿Qué les parecería un sistema político en el cual los partidos no participaran en las elecciones? 

San Lázaro dejaría de ser una Cámara de partidos para convertirse en una verdadera Cámara de Diputados…” (Por la tarde   02´02”   17:07 hrs.   24/07/07)

¿Se comportará el PRD como partido o todavía como tribu el próximo 1 de septiembre?

Ezra Shabot (conductor): El problema ahora en el Informe Presidencial, es qué tipo de mensaje emitirá ahora el PRD, creo que más allá de la elección que se ha hecho y en donde el grupo reformista, el grupo renovador, el grupo que manifiesta más interés por el diálogo que la confrontación, pero el problema es si el 1 de septiembre será una fecha como para definir posiciones y en donde Ruth Zavaleta tendrá que responderle a un presidente todavía al cual como partido no reconocen. 

Adrián Trejo (colaborador): Sí, mira, ese es realmente el show por venir ¿Qué estará pasando dentro del PRD? Sí, efectivamente les corresponde responder este Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón, pero de acuerdo a la ley lo tiene que hacer no representando al apartido, sino representando a todo el Congreso, es decir, la posición que asume el diputado que responde, no lo hace como una posición partidista.

Pero lo que va a ocurrir ahora, es que probablemente el PRD no deje pasar al presidente Felipe Calderón para impedir  que conteste el Informe, lo cual tendría un altísimo costo político para el partido y ahora la pregunta es ¿Se comportará el PRD como partido o todavía como tribu el próximo 1 de septiembre?  (Hoy por hoy   02´31”   17:36)

“El Congreso no aprobará la CETU sin el aval de EU”: Manlio Fabio Beltrones

El presidente de la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, advirtió que el Congreso rechazará la CETU si carece del aval de otros países, particularmente Estados Unidos, nación con la que México tiene convenios para evitar la doble tributación. 

En entrevista, sostuvo que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) "está obligada a darnos la seguridad que las 17 naciones con las que tenemos firmados dichos convenios apoyan" dicho gravamen, incluido en la Reforma Fiscal. 


Si la SHCP no tiene la seguridad de que dicho gravamen podrá ser considerado como no de doble tributación, sobre todo con Estados Unidos, sería muy aventurado que siguiera insistiendo en que lo aprobemos, indicó Beltrones Rivera. 


El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) precisó que el Congreso de México debe tener la certeza de la Contribución Empresarial a Tasa Unica (CETU) cuenta con el apoyo de dichos países, pues de lo contrario alejará la inversión extranjera del país. 


A su vez, el líder de los diputados del PRI, Emilio Gamboa Patrón, opinó que la CETU debe tener el visto bueno de Estados Unidos para evitar el doble pago de impuestos, "y eso es lo que está haciendo el secretario de Hacienda". 
Explicó que la Cámara baja sigue estudiando la propuesta de Reforma Fiscal, y "a mediados de agosto terminaremos el análisis de la CETU y veremos si la corregimos o no, pero seguimos trabajando en los tiempos fijados". 


En tanto, el coordinador de los diputados del Partido Acción Nacional (PAN), Héctor Larios, adelantó que propondrán un ajuste al monto de la CETU, pero negó la posibilidad de eliminar dicho gravamen, pues "es la espina dorsal" de la propuesta de Reforma Fiscal del Ejecutivo. 


"Trataremos de ajustar el impuesto para no afectar a los contribuyentes que cumplen cabalmente, pues ninguna de las iniciativas, incluidas las presidenciales, son aprobadas como vienen", puntualizó. (Notimex   01´30”   18:15)

TRABAJO LEGISLATIVO
La Junta de Coordinación Política exhortó a la SEGOB a instalar una mesa de diálogo para solucionar el conflicto en Oaxaca

Conductor: Y sobre el caso Oaxaca le comento que la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, exhortó a la secretaría de Gobernación a instalar una mesa de diálogo para solucionar el conflicto en Oaxaca, los cocho coordinadores parlamentarios subrayaron la necesidad de convocar a la negociación.

Dip. Alejandro Chanona: Que Gobernación haga su chamba y creo que es muy importante entrar ahí porque cada vez que se agitan las aguas pues se recalienta el conflicto y quien crea que la Guelaguetza pueda ser un síntoma de normalidad pues hay que ver el resguardo que se hizo, prácticamente se blindó y se amuralló con fuerza pública. (A las tres   36”   16:00)

El Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados evalúa exentar donativos a universidades particulares

El Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados analiza el impacto que habría en la recaudación de exentar hasta cinco por ciento de donativos y aportaciones que se hacen a las universidades privadas. 


Tonatiuh Bravo Pardilla, presidente de la Comisión de Educación y Servicios Educativos de la Cámara baja, comentó que de acuerdo con la propuesta de Reforma Fiscal del Ejecutivo, se pretende gravar con la CETU todos los donativos y aportaciones a instituciones de ese tipo. 


Por ello, explicó en entrevista, se solicitó al centro medir las repercusiones que tendría en la recaudación exentar hasta cinco por ciento de todos los donativos y aportaciones, a fin de no perjudicar tanto a las instituciones particulares de educación superior. 


Anunció que la comisión que preside se reunirá el jueves próximo con los secretarios de finanzas de los estados y con los responsables del tema educativo para dialogar sobre las afectaciones que prevén si se aprueba la Contribución Empresarial a Tasa Única (CETU). 


Por otra parte, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) advirtió que el sistema educativo nacional tiene fuertes problemas de calidad, por lo que se requiere de una gran reforma en el sector para revertir esa situación. 


A su parecer, es necesario un desarrollo educativo con equidad e identificar las zonas con más rezago, ya que "no es posible que tengamos 17 millones de mexicanos que no concluyeron la secundaria y 15 millones que no terminaron la primaria". 

"Esa situación nos obliga a actuar y a generar una gran reforma educativa, lo cual hace necesario un gran acuerdo nacional que involucre a todos y que parta de reconocer las carencias y fortalezas del sistema educativo", puntualizó Bravo Pardilla. (Notimex   01´00”   16:00)

ENTREVISTAS
Entrevista al diputado perredista, Raymundo Cárdenas, en torno a los preparativos del Informe Presidencial

Diane Pérez (conductora): ¿Ya se sabe quién será el encargado de contestar el Informe? 

Dip. Raymundo Cárdenas: No se sabe, lo único seguro es lo que determina la ley y esta señala que contestará la segunda fuerza, que es la del PRD la que presidirá la Mesa Directiva durante el  próximo año a partir de diciembre y por esta razón quien presida podrá actuar en la lectura del Informe.

Conductora: ¿Ustedes esperan que el presidente Calderón lea personalmente el Informe?

Dip. Raymundo Cárdenas: No, yo lo que espero que ocurra es lo que está escrito en la iniciativa que presentaron los panistas por vía de su coordinador, Héctor Larios, en donde dicen que  presente por escrito y que meses después concurra a la Cámara para contestar preguntas de los legisladores.

Conductora: ¿Cuándo sabremos cómo se llevará a cabo el Informe? 

Dip. Raymundo Cárdenas: Yo creo que hay dos posibilidades, uno, que haya un periodo extraordinario de sesiones y que en él se modifique la Constitución y que la legislaturas de los estados hagan lo propio lo más rápido posible para aprobar un dictamen parecido a lo que presentaron los panistas, eso implicará recorrer todo el procedimiento hasta principios del año que entra y lo otro es que el Presidente actual acogiéndose a la propia Constitución envíe por escrito su documento tal como lo hizo Fox en su último Informe.

Conductora: En caso de que el Presidente Calderón decidiera entregar por escrito el Informe y rendir un mensaje a la nación ese mismo día ¿Qué prevén los diputados del PRD?

Dip. Raymundo Cárdenas: No le puedo decir, no tengo ni la menor idea, no nos hemos reunido, yo no pertenezco a la Mesa Directiva de la fracción y no tengo ni la menor idea de lo que sigue, aunque yo dudo que alguien ya lo haya discutido.

Conductora: Muchas gracias. (Diane en la política   04´01”   16:16)
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	INFORMACIÓN GENERAL


Hay que esperar que juzguen en EU a Ye Gon.- Medina Mora

Joaquín López Dóriga, conductor.- En entrevista, el procurador Eduardo Medina Mora dijo que a pesar de que el Gobierno de México ha solicitado la extradición de Zhenli Ye Gon, el gobierno de Estados Unidos juzgará, primero, al empresario de origen chino por delitos de conspiración para producir e introducir metanfetaminas a los EU, y eventualmente el cargo de lavado de dinero cometidos en territorio estadounidense.

“En todos los procedimientos, igual que sucede, entre nuestro país y EU, prácticamente todos los extraditados mexicanos o residentes en los EU, pero procesados inicialmente en México, que son extraditados a EU, primero cumplen sus procesos en México y después son sujetos al procedimiento de extradición para ser juzgados en otro país, de manera espejo, idéntica, sucede cuando una persona primero es detenida en otro país, se juzga en ese país, después se entrega al país que lo solicita en extradición”, dijo el procurador.

(El Noticiero, 22:43, 9’)

Congratula detención de Zhenli Ye Go

Hannia Novell, conductora.- En la Cámara de Diputados, el coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, confió en que la detención de Zhenli Ye Gon permite esclarecer su presunta cercanía con políticos mexicanos; mientras que el líder del PAN, en la Cámara Baja, Héctor Larios, pidió al gobierno no precipitar la solicitud de extradición.

“Esta detención de la DEA nos va a permitir esclarecer muchos puntos, ver hasta donde es real lo que se decía todos los días en referencia con su cercanía con algunos personajes de la política mexicana, y creo que con tenerlo detenido en EU, y México pedir su extradición nos va a permitir esclarecer muchísimas cosas”, señaló Gamboa.

“Primeramente lo que esperaría, es que el gobierno no se precipite, ni sea presionado, para hacer esta solicitud antes de tiempo, que se tome, dentro del plazo que el tratado establece, que son 60 días, lo que sea necesario para integrar de la mejor forma el expediente y esta pueda ser exitoso y podamos someter a la justicia mexicana a este delincuente”, dijo Larios. (Informativo 40, 21:05, 2’51”)

Piden elaborar con detalle solicitud de extradición de empresario de origen chino

Legisladores del PRI, PAN y PRD afirmaron que es muy importante la detención del empresario chino Zhenli Ye Gon en Estados Unidos, y pidieron a la PGR que elabore de manera consistente la solicitud de extradición. 

Entrevistado antes del inicio de la reunión de la Comisión de Negociación y Construcción de Acuerdos del Congreso, el líder de los diputados del PRI, Emilio Gamboa dijo que la aprehensión "permitirá esclarecer muchos rumores que han enlodado la política mexicana". 

Gamboa Patrón dijo que la aprehensión nos permitirá conocer hasta donde es real la cercanía del empresario chino "con algunos personajes de la política mexicana", aunque "estoy seguro que el chino se va a defender y no se va a quedar con los brazos cruzados. 

Por su parte, el Presidente del Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, afirmó que ahora lo que sigue es que exista consistencia en la petición de extradición que haga la Procuraduría General de la República (PGR). 

"Estaremos muy atentos a que esa solicitud de extradición contemple todos los delitos por los cuales debe ser procesado en México, para que este misterio chino pueda ser aclarado", subrayó. 

A su vez, el coordinador parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, advirtió que la detención de Ye Gon es apenas el inicio, "y el problema central son los cómplices que tiene en Aduanas".  (Once Noticias)
	TRABAJO LEGISLATIVO


Listos para informe de gobierno.- María Elena Álvarez
Karla Iberia Sánchez, conductora.- En la Cámara de Diputados ya están en marcha los preparativos para el primer informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, el próximo 1 de septiembre.

“Se ha diseñado ya la invitación, está en prensa y estamos listos en la Cámara para que llegue ese día, todo está a punto, todo está en proceso, y esperamos que sea un informe de acuerdo con lo que marca la Constitución“, dijo la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal. (Las Noticias por Adela, 20:29,25”)
Inviable, por el momento, iniciativa para modificar el informe presidencial

Joaquín López Dóriga, conductor.- Hay una iniciativa del PAN para modificar los tiempos y la forma del informe, propuesta que implica una reforma Constitucional; y que no ha sido considerada ni en comisiones, que no la han dictaminado, ni en la eventualidad de un periodo extraordinario, que además debería ser aprobado por 16 congresos locales y estar listo en 30 días, por lo que se da por inviable, al menos, por este 1 de septiembre.

(El Noticiero, 22:43, 15’)

	ENTREVISTAS


Entrevista con el coordinador de la fracción parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados, en torno a la detención de Zhenli Ye Gon
FRANCISCO ZEA
En la línea de Reporte 98.5 saludo con gusto al diputado Héctor Larios, el coordinador de la fracción parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados. ¿Cómo estamos, Héctor? Buenas noches, ¿cómo le va?

HÉCTOR LARIOS
Muy buenas noches, Francisco, muy buenas noches a todo tu auditorio. 

FRANCISCO ZEA
Gracias. Pues bueno, Héctor, se ha capturado ya finalmente a Zhenli Ye Gon y ¿cuál sería la expectativa del coordinador de los diputados del Partido Acción Nacional al respecto de esta captura?

HÉCTOR LARIOS
Bueno, de acuerdo con el tratado internacional que tenemos firmado con Estados Unidos para extradición de reos, se establece un plazo de 60 días para solicitar la extradición. A mi me parece que lo primero es que todos seamos concientes de este plazo. Y de que es importante que el documento, el expediente de solicitud de extradición esté perfectamente fundado y perfectamente elaborado, y que no exista una presión, este, excesiva sobre el gobierno para que lo hagamos de inmediato, porque lo importante es que el documento que se envíe a Estados Unidos esté muy bien sustentado y de esa manera tengamos la mayor seguridad de que esta persona será juzgada por los tribunales mexicanos, por los delitos que ha cometido en este país. 

FRANCISCO ZEA
Ahora, precisamente hablando de eso, Héctor, aquí nos hemos enterado de la estrategia jurídica de los abogados norteamericanos de Zhenli Ye Gon, el señor McMahon que los encabeza, en donde ya se había planeado pedir asilo político. Se dieron declaraciones del presidente Calderón en una conferencia conjunta con el presidente del Gobierno Español, José Luis Rodríguez Zapatero, en donde dijo que el señor Zhenli Ye Gon iba a estar detrás de la cárcel (sic). ¿De alguna forma no está prejuzgando? ¿No podría dar armas precisamente también para que se niegue por motivos políticos esa extradición?

HÉCTOR LARIOS
Sí, efectivamente se ha tomado en cuenta algún antecedente histórico, este, sobre estos temas. Sin embargo, si solamente se (...) esta afirmación escueta del presidente de que estará en la cárcel, detrás de las rejas, en la cárcel, este, seguramente, este, podrá afirmarse lo mismo. Pero si se lee completa la declaración del presidente Calderón se dará uno cuenta clara de que será sometido a los tribunales y que a final del día lo que manifiesta el presidente es que habiendo la convicción de que cometió un delito seguramente los tribunales habrán de determinar su reclusión en un, en una cárcel. No es de ninguna manera una amenaza de tipo político ni nada por el estilo. Ni creo que en este país absolutamente la haya entendido de esa manera. Que la prensa quiera usar una, una extracto de la declaración del presidente pues es válido, pero desde luego que el gobierno mexicano usará la declaración completa para acreditar que de ninguna manera hay una intención política de tener una persecución en contra de este amigo por cosas que no son del tipo delictivo. 

FRANCISCO ZEA
Ahora, precisamente da la impresión de que eso fue lo que buscaron, ¿no? Buscaron tentar, buscaron enojar al gobierno mexicano para que cayeran en estas declaraciones y por ahí iba la cosa, ¿no?

HÉCTOR LARIOS
Se ha especulado que todo era una provocación. Eh, yo la verdad te digo que todavía seguirán otra vez intentando llamar la atención, este, porque seguramente todos los seres humanos, no nomás los mexicanos, siempre pondremos más atención a lo que representa algún morbo aunque la razón nos diga que todo eso no tiene ni pies ni cabeza. Desde el principio las declaraciones de este personaje son totalmente desarticuladas. El afirmar que fue amenazado de muerte para recoger unos bultos que se arrojaban desde un carro por la reja de su casa, este, pues es algo que no se puede creer ni en ningún lado del mundo, ¿no?, este, y todas esas cosas que ha venido diciendo. Eh, me parece que la verdad jurídica pues habrá de resaltar al final del día cuál es la verdad de todas esas cosas y quedará en su justa dimensión toda esta escalada de mentiras que ha hecho este personaje. 

FRANCISCO ZEA
Ahora, Héctor, supuestamente también el gobierno norteamericano ya ha decidido acusarlo de un delito único de introducción de drogas a los Estados Unidos. ¿Se tiene que sustanciar primero el juicio de este delito antes de poder acceder a la extradición por parte del gobierno norteamericano?

HÉCTOR LARIOS
El tratado establece una, una prelación en tiempo y antes que fuera sometida esa acusación nueva está... no nada más la acusación sino la orden de aprehensión girada por un juez mexicano, de tal manera que primeramente se tendría que desahogar el juicio de extradición, y sólo en caso que no fuera extraditado sería, este, conocido el caso de la acusación que le hacen en Estados Unidos por los juzgados norteamericanos. 

FRANCISCO ZEA
Ahora, Héctor, pasando a otro asunto, el informe del primero de septiembre, se, de nueva cuenta se acerca, y empezamos todos los mexicanos ese víacrucis político que se ha convertido el informe, empiezan las declaraciones, ya el PRD ha dicho que mejor haga lo mismo que Fox y entregue el informe en la puerta de lo que es el Salón de Plenos del Congreso de la Unión, eh, pues bueno, ahí se habla también de si se va a contestar o no se va a contestar el informe, porque le corresponde al PRD ser los presidentes de la Mesa Directiva, ¿cuál es la visión, Héctor? ¿Qué es lo que va a pasar también sobre todo, eh, con un poquito menos de desgaste ya en lo que es el ambiente de nuestro país, este ambiente de confrontación, no volver otra vez a lo mismo? ¿Qué se puede hacer?

HÉCTOR LARIOS
Mira, en primer lugar hubo un esfuerzo grande de conciliación, de concertación con grupos parlamentarios que concluyó en la presentación de una iniciativa. La presentación de la iniciativa no fue el inicio del intento de conciliación sino era el término que lamentablemente no (...), pero yo lo primero que te afirmaría es que puedo entender, no justificar, las enormes diferencias que existen entre este año y el año anterior. Puedo entender, no justifico, las actitudes que tumo (sic) el PRD el año pasado. No tendría ninguna explicación que esas fueran a repetirse este año. Tampoco puedo aceptar que en un país de leyes, en un país democrático, un precepto constitucional que es la norma suprema, esté a discusión si se cumple o no. El artículo 69 de la Constitución es extraordinariamente claro y establece que el presidente acudirá al Congreso el día primero de septiembre en que inicia el primero periodo de sesiones del Congreso. El primer periodo del año legislativo. Y ahí, acudiendo, presentará por escrito su, eh, informe del estado que guarda la República, las cosas públicas en este país. De manera que el presidente no tiene opción: tiene que cumplir con la Constitución; y el Congreso no tiene opción: tiene que cumplir con la Constitución. Y lo peor que puede hacer en la Casa de las Leyes es discutir si cumplimos o no con las leyes que nosotros mismos hacemos o que nosotros mismos podemos modificar. De manera que el presidente estará ahí, este, yo espero que al final del día terminamos ya con los tragos amargos, y que también hagamos un compromiso público de que cambiaremos ya el formato, que dejaremos de quejarnos de que ese formato está anquilosado; ponemos manos a la obra y modificaremos este, este esquema para que se eviten esas cosas y que en el futuro también el Congreso tenga un mayor control sobre el presidente.

FRANCISCO ZEA
Héctor, ¿no hay temor de que se tome la tribuna otra vez?

HÉCTOR LARIOS
Yo francamente no creo que suceda; insisto en que las comisiones son muy diferentes a las del año pasado, este, me parece que es un juego de, de perder, de violación, de, de, de salirse a los cauces legales, de decir: la discusión no importa, lo que importa es la vía de los hechos. Yo francamente no creo que suceda y desde luego que mi expectativa y mi esperanza es por que no suceda esto. 

FRANCISCO ZEA
Héctor Larios, el coordinador de la fracción parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados, ¿ya se ha empezado algún tipo de negociación con el PRD para poder salir de esto de la forma pues más adecuada posible?

HÉCTOR LARIOS
Desde luego que hemos platicado este tema en varias ocasiones, con varios actores del PRD, este, y los próximos día seguramente también estaremos, este, platicando ya de las cuestiones concretas que hay que venir definiendo, este, sobre la ceremonia que debe de realizarse para que pueda ésta realizarse de la mejor manera y con el menor ruido posible. 

FRANCISCO ZEA
Muy bien, pues Héctor Larios, coordinador de la fracción parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados. Gracias, Héctor. 

HÉCTOR LARIOS
No, por el contrario, muchas gracias a ti; muchas gracias sobre todo a tu auditorio. 

FRANCISCO ZEA
Gracias y muy buenas noches. El diputado Héctor Larios, el coordinador de la fracción parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados. Dice que no tiene temor de que vayan a tomar otra vez la tribuna. No comparto su optimismo francamente. Es mi opinión, ya sabe que uno es contestatario, por decir algo. (Reporte 98.5, 20:55, 8’45”)
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