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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 09 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Desaparece en San Lázaro la bancada de Alternativa

· Diputados del PRD presentarán un punto de acuerdo para revocar la sentencia contra Ignacio del Valle
· El PRD guardó silencio ante la liberación de Carlos Ahumada

· Aída Arvizu, diputada de ASDC habla de la salida Eduardo de la Torre de la bancada de Alternativa en San Lázaro

· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Peligro de colisión aérea por saturación de vuelos en el tráfico aéreo

	TRABAJO LEGISLATIVO


Desaparece en San Lázaro la bancada de Alternativa

Pedro Ferriz de Con, conductor: Habrá una fracción legislativa menos en la Cámara de Diputados, le estoy hablando del legislador federal Eduardo de la Torre, renunció al Partido Alternativa Social Demócrata y Campesina, denunciando que adentro de ese partido hay corrupción y decisiones cupulares. Con esto los 4 diputados restantes de este partido ya no van a poder ser considerados como una fracción en la Cámara de Diputados y perderán las prerrogativas de la misma, de acuerdo con la Ley Orgánica del propio San Lázaro. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:58, duración 55´´, ys 9-05-2007)

Diputados del PRD presentarán un punto de acuerdo para revocar la sentencia contra Ignacio del Valle
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRD presentarán un punto de acuerdo en la Comisión permanente para revocar la sentencia de más de 67 años de prisión para el líder del Frente del Pueblos en Defensa de la Tierra de San Salvador Atenco, Ignacio del Valle. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:59, duración 46´´, ys, 9-05-2007)

El PRD guardó silencio ante la liberación de Carlos Ahumada

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRD guardó silencio ante la liberación de  quien fuera su aliado, su patrocinador, Carlos Ahumada, una conferencia de Dolores Padierna, esposa de Bejarano, que estaba programada para el día de ayer; por cierto, esta mujer secretaria de planeación del PRD; se canceló la conferencia de prensa, tampoco aparecieron los dirigentes de ese partido, que siempre están prestos para la crítica, Leonel Cota, ni sus luces, Guadalupe Acosta, secretario general del PRD, ni sus luces, bueno, yo creo que hasta en pijama se quedaron el día de ayer. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:53, duración 39´´, ys, 9-05-2007)

	ENTREVISTAS


Aída Arvizu, diputada de ASDC habla de la salida Eduardo de la Torre de la bancada de Alternativa en San Lázaro

La diputada Marina Arvizu, Coordinadora de la Fracción Parlamentaria de Alternativa, las declaraciones del diputado son muy contundentes y se fue, en el asunto ideológico, lo que el público tiene que entender es que hoy, el diputado Eduardo de la Torre, se da cuenta de que no la comparte con Alternativa.
Hay un diputado del PT, con el que ahora existe el apoyo, este diputado viene a reintegrarse con nosotros, pero él podrá seguir votando con sus servicios y sus ideologías.

Cuando uno forma parte de un partido, puedes poner tu punto de vista, representamos a más de dos millones de personas que votaron por nosotros, lo que había era un acuerdo para trabajar muy bien, pero Héctor Larios,  nos liberó, dijo, que los legisladores se podían ir a donde quieran y yo como coordinadora  lo primero que tengo que hacer es conservar a mi bancada junta, pero el hecho de que el diputado cambie de partido y de ideología completamente, es algo que está fuera de mis manos(Enfoque, 7:47, 10’57” , 9-05-2007)
Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Peligro de colisión aérea por saturación de vuelos en el tráfico aéreo

En entrevista en el estudio con Ruiz Healy, el diputado priístas, Jesús Ramírez Stabros, habló del conflicto que existe por la saturación de vuelos y el tráfico aéreo que éste provoca.

Planteó la idea de un nuevo aeropuerto para la ciudad de México, con la solución más óptima y poniendo en claro que este es un tema ineludible,  las deficiencias dentro del aeropuerto actual son demasiadas y necesitamos soluciones lo más pronto posible, iremos en septiembre a un Foro Nacional para meter iniciativas, dentro del trabajo que tenemos en la Subcomisión, el calendario de actividades ya está aprobado.

En la actualidad estamos en los mínimos de seguridad y la Ciudad de México requiere una  infraestructura  diferente su desarrollo y para el bienestar de los ciudadanos (Eduardo Ruiz Healy, 7:42, 8’37” , 9-05-2007)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 9 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRD salieron en defensa de los líderes de Atenco
· Denuncian diputados del PRD que en México se tienen registrados más de 130 mil matrimonios de menores de edad

· Javier González Garza, del PRD se lava de culpas, asegura que en su mandato en el STC Metro no hubo empresas asignadas

· Hay confusión en el público por la liberación de Ahumada: Ferriz de Con

TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados del PRD salieron en defensa de los líderes de Atenco

Leonardo Curzio, conductor: Diputados del PRD Indicaron que hoy en la Comisión Permanente van a presentar un punto de acuerdo para que se anule esta sanción a los líderes sociales de San Salvador Atenco (Enfoque, 9:26, 1’37” , 9-05-2007)
Denuncian diputados del PRD que en México se tienen registrados más de 130 mil matrimonios de menores de edad

Sergio Sarmiento, conductor: En México se tienen registrados más de 130 mil matrimonios entre niñas de 14 y niños de 16, lo cual va en contra de la Convención sobre los Derechos de los Menores, el legislador César Maldonado, propone una Reforma Urgente a la ley para prohibir las uniones de este tipo(La Red, 9:54, 27” , 9-05-2007)
Javier González Garza, del PRD se lava de culpas, asegura que en su mandato en el STC Metro no hubo empresas asignadas

Carlos Ramos Padilla, conductor: El líder de la fracción del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, se lava de culpas y reconoce que cuando fue director del Metro , el empresario Carlos Ahumada, lo contactó, ahora lo dice ¿Por qué no antes? esa es la gran pregunta(ABC, 7:33, 57” , 9-05-2007)
COMENTARIOS
Hay confusión en el público por la liberación de Ahumada: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: En este tema de Carlos Ahumada hay mucha confusión de parte del público, porque un hombre que fue corrompido por las autoridades de la capital de la República Mexicana en aras de recibir de ellos todo tipo de privilegios, obras sin concluir, dinero a manos llenas, justificaciones por sus constructoras, unas ejecutadas otras no, unas bien pagadas, otras pagadas “requetebién”, y otras recompensadas a las propias autoridades que les daba las obras. Esto lo vimos todos con aquellos videoescándalos en donde René Bejarano, el operador político por antonomasia de AMLO, un hombre que fue secretario particular de López Obrador, prácticamente la mitad de la administración de éste en la capital del país, un operador político para Obrador. De todo orden René Bejarano movía todo y a todos y es claro que esos dineros que circulaban de acuerdo a Ahumada.

Bueno, pues se hizo evidente con los videos, cuando le entregaba portafolios completos, cuando se ponían de acuerdo para sus raterías; pues hoy, después de 3 años Carlos Ahumada, sale de la cárcel, porque un juez determinó que no había forma de sustentar los presuntos fraudes en dos delegaciones y en el momento en que sale, lo vuelven a pescar, intentan llevarlo en calidad de presentado con todo lujo de violencia; porque hay que resaltar ahí, que estaba el señor Ahumada saliendo del Reclusorio Norte con su familia, le pegaron a Emiliano, el hijo menor, en esta trifulca golpearon y patearon a los guardaespaldas del señor.

Bueno, todo esto se hace en medio de una cantidad de discrecionalidad de las autoridades de la ley y la justicia de la capital mexicana, cuando las épocas de López Obrador, poco antes de que él saliera para ser candidato, llevó a cabo una acción, liberó a René Bejarano que pasó accidentalmente por la cárcel, que no era conveniente que estuviera en la cárcel, porque era uno de los operadores políticos que el PRD necesitaba para la campaña de Obrador, lo necesitaban afuera, como de hecho desde afuera operó.

Ahumada adentro tres años, Marcelo Ebrard diciendo que va a apelar ante la justicia para regresar a Ahumada a la cárcel, ¡Qué cínicos son! Y ayer que yo le decía que la secretaria de Planeación Nacional del Comité Ejecutivo del PRD, Dolores Padierna, esposa del René Bejarano, ayer iba a dar una conferencia de prensa como aquella canción “Los mariachis callaron”. Se canceló la conferencia de Dolores.

¿Y dónde está ese Leonel Cota? Que cada vez que sale a la palestra es para decir: “Nos robaron en las elecciones del año pasado”. ¿En dónde está Guadalupe Acosta, el secretario del PRD? Cuando para todos lados protesta por el Presidente espurio que es Calderón. ¿En dónde están todos los perredistas? Ayer que se dio un espectáculo lamentable en el Reclusorio Norte de la Ciudad de México. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:53, duración 3:39´´ys, 9-05-2007)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 25 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· La Comisión Permanente aprueba comparecencia de Luis Miguel Álvarez 
· La PGR interrogará a Ye Gon 

· Legisladores del PRI, PAN y PRD piden la extradición de Ye Gon

· Ve PRD y PRI lejano un periodo extraordinario para reforma hacendaria

· El PRD duda de la extradición de Ye Gon

· La Presidencia de la República dará un mensaje sobre el caso Ye Gon
INFORMACIÓN GENERAL 
La Comisión Permanente aprueba comparecencia de Luis Miguel Álvarez 
Conductora: Esta tarde ha sido publicada una información, la Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, aprobó la comparecencia de Luis Miguel Álvarez Alonso, titular del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes.

El objetivo es que explique las circunstancias en que resguardan los más de 205 millones de dólares asegurados a Zhenli Ye Gon, y las razones por las que fueron transferidos a EU., al Bank Of América. (Las Noticias por Adela, 20:10, 54’’) 25/jul/07    

La PGR interrogará a Ye Gon 

Hoy se hace pública una información, en la que la Procuraduría General de la Republica, la PGR, interrogará al empresario de origen chino, Zhenli Ye Gon, en Estados Unidos. El funcionario, Eduardo Medina Mora, el titular de la PGR, indicó que los agentes del ministerio público mexicano pueden ya interrogar a Ye Gon, quien se encuentra preso en Washington, pero lo harán a partir del 3 de agosto. (Las Noticias por Adela, 20:11, 32’’) 25/jul/07         

Legisladores del PRI, PAN y PRD piden la extradición de Ye Gon

Conductora: Legisladores del PRI, PAN y PRD exigieron, al gobierno de EU., ser benévolo y poner a disposición, del gobierno de México, a Zhenli Ye Gon.

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: …aquí hay una pena muy grande, muy alta, el gobierno tiene que hacer su mejor esfuerzo, tiene que demostrar, dentro de la justicia, que puede tratar con EU la extradición de un chino, como nosotros le mandamos a 15 delincuentes, muy importantes, empezando el gobierno de Felipe Calderón. (Las Noticias por Adela, 20:08, 51’’; El Noticiero, 22:41) 25/jul/07 

Ve PRD y PRI lejano un periodo extraordinario para reforma hacendaria

Diputados del PRD y del PRI, advirtieron que es cada vez más lejana la realización de un periodo extraordinario para dictaminar la propuesta de reforma hacendaria. 

Aclararon que aún no han recibido corridas financieras de la Secretaría de Hacienda que sustenten las expectativas económicas planteadas en esa iniciativa. 

Pablo Trejo, de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, dijo: “la Secretaría de Hacienda es día que no entrega las corridas a la Cámara y sobre todo a la Comisión de Hacienda. Da la impresión de que Hacienda no hizo esa iniciativa sino que la mandó a hacer y por eso no tiene las memorias de cálculo. En la medida que no tengamos herramientas para tomar buenas decisiones se va alejando más el periodo extraordinario”. 

Horacio Garza, de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, expresó: “creo que eso también va a retrasar más los acuerdos, porque yo no entiendo por qué no las han mandado o no las tienen, o no las quieren enseñar, pero nosotros sí tenemos corridas financieras que no coinciden con las estimaciones de ellos”. 

Sin embargo, el Partido Acción Nacional (PAN) dijo que la agenda para un periodo extraordinario marcha adecuadamente. 

David Figueroa, de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, comentó: “esperamos arribar a principios de agosto con la posibilidad de estar en un periodo extraordinario, que esperemos que así sea y que exista la madurez suficiente y el consenso suficiente para lograrlo”. (Once Noticias, 21:19, 1’14’’) 25/jul/07 
El PRD duda de la extradición de Ye Gon

Conductora: El PRD afirmó que Estados Unidos no extraditará a Zhenli Ye Gon.

Carlos Navarrete, senador perredista: Les voy a dar un dato, no sé si ustedes lo conozcan ya, ayer me llegó una versión, que de confirmarse, explicaría algunas cosas de lo que está ocurriendo, de que la hermana del señor, detenido en Estados Unidos, hace tiempo que es miembro del FBI y trabajó como traductora en México del FBI. (Las Noticias por Adela, 20:09, 33’’; el Noticiero, 22:40) 25/jul/07    

La Presidencia de la República dará un mensaje sobre el caso Ye Gon 

Joaquín López Dóriga, conductor: Esta noche, la Presidencia de la República, está informando que mañana a las ocho de la mañana (08:00 AM) habrá un mensaje sobre este caso, Zhenli Ye Gon, el mensaje de mañana estará a cargo del procurador General de la República, Eduardo Medina Mora; el secretario de Salud, José Ángel Córdova y el procurador Fiscal de la Federación, Luis Felipe Mancera.

El tema, insisto, Zhenli Ye Gon. (El Noticiero, 22:43, 21’’) 25/jul/07   

	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI

	47
	Samuel González, especialista en seguridad. 
	-Caso Zhenli Ye Gon.

-Detención de Ye Gon en EU. 

	TERCER GRADO
	2
	Conductores de Noticiarios Televisa.
	-La decepción tras la detención de Ye Gon… las complicidades.

-Oaxaca, la batalla por el fortín.

-El saldo del PRD rumbo al congreso perredista (los llamados chuchos y AMLO)  

	SHALALÁ
	13
	Jorge Kawagi.  
	-Su carrera política. 
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