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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 26 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Conferencia de prensa en Los Pinos en torno al caso Zhenli Ye: Destino de los bienes decomisados al empresario
· Aumento salarial para trabajadores de la Cámara de Diputados
· El diputado Juan Hugo de la Rosa, difundió un comunicado para aclarar sus postura ante la reunión con Calderón
· El diputado Jesús Ramírez dijo que la Torre del Bicentenario sería un riesgo para la aviación
· Legisladores del FAP dan a conocer su iniciativa de Reforma Fiscal
· Reestructuración de la deuda del DF, se discute en la Comisión Permanente

· Anuncia autoridades el reparto de los 205 mdd

· Entrevista con Jesús Zazueta Aguilar, Diputado Federal del PRD sobre el caso de la Autopista del Sol y el incumplimiento de GUTSA

· Fue una ingenuidad esperar de EU otra actitud en el caso Zhenli: Joaquín López-Dóriga
	TRABAJO LEGISLATIVO


Conferencia de prensa en Los Pinos en torno al caso Zhenli Ye: Destino de los bienes decomisados al empresario
El Gobierno federal entregará al Poder Judicial, a la Procuraduría General de la República y a la Secretaría de Salud), los 205 millones de dólares decomisados al empresario Zhenli Ye Gon. 

 Cada una de las dependencias federales recibirá alrededor de 740 millones de pesos, luego del edicto publicado en el Diario Oficial de la Federación el 18 de julio pasado. 

Con la aprehensión del empresario nacionalizado mexicano se inicia el proceso de extradición en su contra para que sea juzgado en México, por delitos contra la salud, delincuencia organizada, lavado de dinero y uso de armas de fuego reservadas al uso del Ejército (W Radio, Hoy por Hoy, 8:16, 27”, 26-07-2007)

Aumento salarial para trabajadores de la Cámara de Diputados
Adriana Hernández, reportera: Los trabajadores de la Cámara de Diputados recibirán un aumento salarial del 8.6% retroactivo al 1ro de enero que fue autorizado por la Secretaría de Hacienda  y  la Junta de Coordinación Política de la LX Legislatura.En un comunicado conjunto, Ejecutivo Federal, Secretaria de Hacienda y la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado en reconocimiento al esfuerzo y productividad de los empleados (Formato 21, 8:09, 31”, 26-07-2007)

El diputado Juan Hugo de la Rosa, difundió un comunicado para aclarar sus postura ante la reunión con Calderón
Paola Rojas, conductora: El diputado Juan Hugo de la Rosa, difundió un comunicado para aclarar sus postura ante la reunión con Calderón, dijo que fueron en calidad de dirigentes en representación de los de abajo, que ven a Felipe Calderón como ultima instancia por la negación de distintas organizaciones y que no se realizaron acuerdos en lo “oscurito”(Primero Noticias, 7:20, 47”, 26-07-2007)
El diputado Jesús Ramírez dijo que la Torre del Bicentenario sería un riesgo para la aviación

Jorge Zamarrón, conductor: En la Cámara de Diputados, Jesús Ramírez dijo que la Torre del Bicentenario seria un riesgo para el trafico aéreo en la ciudad de México y sobre esto habló también el vocero de la Asociación Sindical de Pilotos Aviadores de México(Horizonte, 8:12, 49”,26-07-2007)
Legisladores del FAP dan a conocer su iniciativa de Reforma Fiscal
Oscar Mario Beteta, conductor: Presenta el Frente Amplio Progresista su iniciativa de Reforma Fiscal ante la comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, la propuesta estima una recaudación del 5.5% del producto interno bruto y no contempla impuestos nuevos. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:20,39”, A.L.)

Reestructuración de la deuda del DF, se discute en la Comisión Permanente
Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Comisión Permanente del Congreso solicitó reestructurar la deuda del Distrito Federal pero que éste garantice la transparencia y el acceso a la información pública gubernamental, y que destine los recursos provenientes del refinanciamiento, obras de infraestructura, para garantizar la viabilidad de la ciudad, en particular sobre el drenaje y tratamiento de aguas. (Radio Formula, Eduardo Ruiz Healy, 07:15,19”, A.L.)

Anuncia autoridades el reparto de los 205 mdd
Eduardo Ruiz Healy, conductor El Gobierno Federal entregará al Poder Judicial, a la PGR y a la Secretaría de Salud, los 205.5 millones de dólares decomisados a Zhenli Ye Gon, de acuerdo con el artículo 182-R del Código Federal de Procedimientos Penales, que establece que los recursos que hayan sido enajenados se repartirán entre estas instancias. Con lo anterior, a cada una se le adjudicarán alrededor de 750 millones de pesos. (Radio Formula, Ruiz Healy, 08:45,12”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Entrevista con Jesús Zazueta Aguilar, Diputado Federal del PRD sobre el caso de la Autopista del Sol y el incumplimiento de GUTSA

Zazueta Aguilar, Diputado Federal del PRD: Estamos solicitando que se le cancele a la empresa GUTSA sus permisos de construcción, porque son varios millones de pesos que están dañando al erario publico,  el punto de acuerdo estaba en la Comisión Permanente y lo pasamos a Comisión y evidentemente vamos a tener el apoyo de todas las fracciones.
No puede ser que este tipo de empresas estén incumpliendo de esta forma (Reporte 98.5, 7:42, 04’27”, 26-07-2007)
	COMENTARIOS


Fue una ingenuidad esperar de EU otra actitud en el caso Zhenli: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: En el caso del chino-mexicano Zhenli Ye Gon, el presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) fue abordado sobre el tema, esto fue durante una conferencia de prensa conjunta con el presidente Rodríguez Zapatero, de visita en México. Un reportero le preguntó sobre el caso Ye Gon, y en lo que fue la primera declaración del presidente Calderón, aseguró que veríamos a Ye Gon en la cárcel.

Esta declaración fue el arma para su defensa y éste, la defensa de Ye Gon, daban un espectáculo en el National Press Center de Washington; lo siguiente que conocimos fue el anuncio de Nin Ye, el abogado chino del exchino, sobre la captura y el festejo del Gobierno de México que creyó, otra vez creyente, en que la captura de Ye Gon obedecía a su solicitud de detención con fines de extradición, lo que el mismo Calderón celebró al hablar de los largos brazos de la justicia en su gobierno y que la captura, reivindicaba, había sido producto de la solicitud de su gobierno.

Daría otro vuelco y el gobierno de Estados Unidos se dejaba ver tal como es, a través de su agencia antinarcóticos, la DEA, que había pedido silenciosamente, tenía escondida una orden de aprehensión, la captura de Ye Gon por presunto tráfico de 500 gramos de metanfetaminas, lo que supuso un revés a las peticiones del Gobierno de México sobre la suerte de este chino en Washington.

Y me pregunto yo, ¿de verdad, alguien en el Gobierno de México esperaba otra conducta de la DEA, que ha visto en Ye Gon la mayor pieza que ha capturado en muchos años? Fue una ingenuidad. (Radio Formula, Ruiz Healy, 06:26,21”, A.L.)


Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 26 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· PRI dará su respaldo al ejecutivo para que se lleve a cabo el informe presidencial

· Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados: Discusión de la Reforma Fiscal

· Esta conferencia de prensa llega un poco tarde: Benito Nacif

· David Aconte, Coordinador de Información política de El Universal, comenta quién es Zhenli Ye Gon y cómo operaba

· Las preguntas más importantes del asunto no se han contestado
	TRABAJO LEGISLATIVO


PRI dará su respaldo al ejecutivo para que se lleve a cabo el informe presidencial
Siguen los jaloneos en el Congreso en torno al tema del próximo 1 de Septiembre, por lo pronto ante la amenaza del PRD de que habrá sorpresas diputados y senadores del PRI advierten que darán su respaldo al ejecutivo para que de su mensaje; por su parte Convergencia aseguró que esta vez no irán con el PRD. (Panorama Informativo, Alejandro Cacho, 09:08,45”, A.L.)
	ENTREVISTAS


Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados: Discusión de la Reforma Fiscal

Javier González Garza, coordinador del PRD: La Comisión de Hacienda, tiene un proceso para recibir las opiniones desde empresarios hasta estudiantes de universidades privadas para tener las impresiones de todo mundo, nosotros hemos hecho una propuesta de Reforma Fiscal, es importante detectar cuales son los problemas de las propuestas.

No estamos de acuerdo en incluir alimentos ni medicinas, la gente pobre dedica un 80 % de su ingreso a alimentos y medicinas, la proporción que los ricos gastan en alimentos y medicinas es muchísimo menor.

El problema es que en este país pagan más impuestos los trabajadores que los empresarios, por lo tanto estamos haciendo una propuesta sobre las ganancias, no sobre el consumo.

La CETU nos preocupa, porque en el cálculo de esta contribución no se toman como insumos los salarios y las prestaciones de los trabajadores, lo que va a originar un problema de empleo muy fuerte, la gente que tenga prestaciones será despedida para ser contratada por honorarios.

La postura del PRD en el informe del gobierno es que se tiene que cambiar en forma y fondo, la relación entre los poderes se tiene que actualizar, porque el país ha cambiado, ahora tenemos que ponernos de acuerdo, depende del tipo de informe que se quiera dar será la postura del PRD(Pulso Informativo, Guadalajara, 7:47, 9’37”, 26-07-2007)

	COMENTARIOS


Esta conferencia de prensa llega un poco tarde: Benito Nacif
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: A ver, una conferencia de una hora, no hubo nada realmente nuevo, más que decir que el dinero ya está depositado, los 206 millones de dólares, para redondear la cantidad, que se le decomisaron a Zhenli Ye Gon en marzo pasado ya fueron asignados a diferentes dependencias.

El procurador fiscal explicó cómo quedó el dinero, reiteraron lo que ya sabíamos, se aceptaron tres preguntas.

Benito Nacif, conductor: Esta conferencia de prensa llega un poco tarde porque la confusión que se había generado en la opinión pública respecto al origen del dinero, respecto a la actuación de las aduanas, respecto a la fecha en que se inicia la investigación, fueron detalles que fueron apareciendo poco a poco y que ésta es la primera vez que oficialmente sale la PGR que había estado ausente de los medios por mucho tiempo a aclarar estos puntos.

El tema del dinero, había muchas conjeturas en los medios respecto a lo que Estados Unidos estaba haciendo al dejar al señor Zhenli Ye Gon en libertad era simplemente para buscar la forma de quitarle los 205 millones de dólares mexicano. Ahora se aclara que este no es el caso.

Eduardo Ruiz-Healy: Ya se había aclarado.

Víctor Sánchez, conductor: Todavía quedan muchas dudas.

Eduardo Ruiz-Healy: Hay mucha confusión. De acuerdo a los defensores de Zhenli los 205 millones de dólares están depositados en la Reserva Federal, es lo que dijeron ayer, pero sigue muy raro este asunto.

Yo creo que todavía está confusa la situación, yo creo que por tanta confusión se dio esta conferencia de prensa.

Todo esto huele muy mal y sigue apestado, a mí esta conferencia de prensa, además de estar muy mal organizada, digo, estás en la Presidencia, que pongan más micrófonos y vasos de agua(Enfoque, 9:27, 3’2”, 26-07-2007)


David Aconte, Coordinador de Información política de El Universal, comenta quién es Zhenli Ye Gon y cómo operaba

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Qué nos puedes decir de este hombre?, ¿cómo operaba? Hay un punto que vale la pena señalar, que constantemente me es señalado, que dice: Bueno, es que no es alguien que estuviera tratando de introducir sustancias químicas a nuestro país, bajo pedimentos de importación falsos, siempre decía en realidad cuál era el producto que estaba importando. ¿Qué tanto de legal, qué tanto de ilegal había en esta operación?

David Aponte, coordinador de información política del periódico El Universal: Pues mira, Sergio, no lo sé, pero hay cuestiones un poco extrañas o contradictorias, sobre todo información que ha venido a salir en los últimos días; por ejemplo, ayer en el periódico publicábamos una información respecto de que la Administración General de Aduanas todavía le estaba informando en abril que fuera a recoger 20 toneladas y media de material médico, evidentemente un poco contestaría tu pregunta, no se especifica qué tipo de material en este contenedor que le estaban pidiendo que fuera a recoger, si no iba a quedarse en manos del gobierno, del Estado, porque ya tenía este cargamento esperando ahí desde diciembre del año pasado, y esto suena muy contradictorio en la medida de que ya para el 15 de marzo, era público y notorio que este hombre estaba siendo investigado, ese día fue cuando confiscaron el dinero, los 205 millones y todavía en ese momento aduanas le está diciendo pues ven a recoger este paquete que tenemos aquí, que tienes casi, casi olvidado.

Sergio Sarmiento: No nos dice eso, mucho más de cómo opera la burocracia en México, de cómo operaba Zhenli.

David Aponte: Totalmente, de las redes de protección, que en este punto no se ha abundado mucho, ahorita todo el mundo está sobre el chino, lo que hacía, que si era traficante de seres humanos, que las toneladas de pseudoefedrina que metía al país, pero nadie se ha puesto a investigar, creo yo, la red de protección que tuvo él para crear todo este reinado de crimen, como ahora lo están señalando, ¿no?

Guadalupe Juárez: Hay alguna pista en estos momentos, David, que pudiera involucrarlo con el cártel de Sinaloa o con algunos grupos del narcotráfico.

David Aponte: Mira, el periódico ha venido publicando sobre este tema, y más bien hacia donde ha apuntado la investigación es hacia el cártel del Milenio, que le llaman, en este momento así.

Guadalupe Juárez: Michoacán.

David Aponte: Sí, él era el que surtía de esta sustancia para la elaboración de drogas sintéticas. Por ahí es donde nosotros hemos tocado, evidentemente consultando la investigación que lleva la Procuraduría General de la República, que ya casi todo el mundo tiene parte de esa documentación, nosotros hemos estado consultando sobre este tema, ahora estamos más bien trabajando en los hombres que estaban cercanos a este empresario de origen chino, quiénes eran sus socios, por dónde se movían y por este punto es donde estamos ahora trabajando.

Pero yo insisto en que las autoridades deberían de estar más bien enfocadas a la parte de la red de protección, que de alguna manera se anunció la semana pasada, después de la conferencia de prensa que dieron los abogados de Ye Gon, en Estados Unidos.

Sergio Sarmiento: A mí me sigue inquietando el hecho de que no eran estas importaciones cuya naturaleza se tratara de ocultar, claramente el pedimento de importación te decía que era pseudoefedrina para la producción fundamentalmente de medicamentos legítimos, creo que esto, a mí por lo menos, me deja desconcertado, no es la forma normal de actuar de un narcotraficante.

David Aponte: No, no lo es, y también no lo es en la parte que tiene que ver con las autoridades, porque tengo entendido que la Junta Internacional de Control de Estupefacientes había alertado ya de que México estaba introduciendo demasiada pseudoefedrina, de acuerdo a los estándares que tiene cada nación.

Tú bien lo sabes, este producto es un producto controlado, no se pueden estar importando toneladas y toneladas sin que la mirada internacional se dé cuenta de que hay demasiado flujo del medicamento, o del producto (La Red, 7:37, 6’7”, 26-07-2007)
Las preguntas más importantes del asunto no se han contestado
Sí está bien lo del dinero, pero no está Relaciones Exteriores, no está la Secretaría de Gobernación, no han dicho qué con la naturalización de este hombre, no han dicho qué de sus nexos, de la corrupción, de la red que encabezaba, no han dicho dónde está la droga, no han dicho si se le va a extraditar de Estados Unidos a México o no, en fin.

Los asuntos torales, las preguntas más importantes del asunto del chino pues no se han contestado, no se han respondido, nada más se habló ahí del dinero, qué se va a hacer con el dinero,   dice que, pues que ya está en la Reserva Federal de los Estados Unidos y a ver sáquenlos(Formato 21, 8:57, 1’57”,26-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 26 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Calderón: la Reforma Fiscal será corregida para evitar impactos negativos
· “Precipitado y sospechoso” el reparto de los 205 millones de dólares

· El PRD presenta propuesta para cambiar el formato del Informe Presidencial

· Cambios en el PRI

· Critican Diputados del PRD postura de autoridades federales en el caso Ye Gon
· Presentan propuesta para modificar la distribución del FAEB
· Entrevista.- Juan Hugo De la Rosa, diputado del PRD, sobre reunión con Calderón.
· Critica CDHDF posible impacto de Reforma Fiscal a asistencia privada
· GDF no hará caso a exhorto para trabajar en coordinación con Calderón.

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Calderón: la Reforma Fiscal será corregida para evitar impactos negativos
Ivonne Melgar, reportera: Las críticas empresariales a la CETU han prosperado. El Gobierno Federal decidido rectificar en su iniciativa de Reforma hacendaria y evitar las consecuencias negativas que por este nuevo impuesto podría darse en la apertura de negocios y fuentes de trabajo, fue el propio Presidente de México quien formalizó la noticia, lo hizo en Apodaca, Nuevo León 

El Presidente ha pedido que su iniciativa sea valorada en los términos en que se han presentado, dice que estará tomando en cuenta las inquietudes de todos los sectores productivos del país, para mejorarla, para corregirla, para llegar a un acuerdo con mecanismos que neutralicen los impactos sobre la inversión y el empleo, pero que es momento de actuar, porque cuando hay voluntad no hay imposibles y  ha argumentado que se trata de una reforma que le estaría dando al país la posibilidad de desarrollo económico, de enfrentar las desigualdades, pero también de generar la infraestructura que el país necesita para ser más competitivo. (Imagen, Adela Micha, 26/07/07, 14:35, gh)

FCH analiza cambios a su propuesta de Reforma Fiscal
Conductor: Ante el rechazo de partidos de oposición y del sector empresarial, de algunos puntos de su Reforma Fiscal, el Presidente Calderón anunció que está analizando cambios en su iniciativa:

“Hoy estamos trabajando intensamente para mejorar, para corregir la propuesta y atender así importantes y valiosas sugerencias del sector productivo del país, para evitar impactos tanto en el interior como en el exterior, la aprobación de esta Reforma permitiría además que la mitad de la recaudación adicional se destine a construir y (inaudible) a poner infraestructura para México”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 35, 26/07/07, reoc)

Medina-Mora y Felipe Mancera: las transferencias fueron hechas por la Tesorería
Conductora: Eduardo Medina Mora y el procurador fiscal, Luis Felipe Mancera dieron una conferencia de prensa conjunta en la residencia oficial de Los Pinos, para decir que las transferencias fueron hechas por la Tesorería de la Federación, a partir del ordenamiento del agente del Ministerio Público Federal, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 18 de julio pasado  (Imagen, Adela Micha, 26/07/07, 13:03, gh)

“Precipitado y sospechoso” el reparto de los 205 millones de dólares

Gerardo Cedillo, reportero: De “precipitado y sospechoso” califican legisladores de oposición el reparto hecho ya por el Gobierno Federal de los 205 millones de dólares decomisados al chino Zhenli Ye Gon entre la Secretaría de Salud, PGR y el Poder Judicial.

Senadores y diputados del PRI y PRD pidieron que se explique por qué estos billetes no fueron detenidos como prueba en la averiguación previa, para detectar su número de serie, origen y rutas para llegar a México, así como para otras pruebas periciales.

Carlos Lozano, senador del PRI, dijo que esta decisión despierta sospechas y confusión, además de que Estados Unidos de seguro reclamará una parte de este decomiso, ya que la DEA realizó gran parte de la investigación 

El senador del PAN, Federico Dóring calificó de acertada la decisión del Gobierno Federal de repartir ese dinero para las dependencias que combaten al narcotráfico y se encargan de la rehabilitación o prevención de las adicciones. No descartó que Estados Unidos quiera una parte del decomiso, porque el chino debe estarlo ofreciendo, incluso, como pago para obtener algún tipo de trato preferencial.

Los senadores y diputados de oposición advierten que esta urgencia por repartir el dinero denota cierto nerviosismo, como si se tratara de borrar el rastro o huella de su origen. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 26/07/07, 13:38 gh)

El PRD presenta propuesta para cambiar el formato del Informe Presidencial

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La fracción del PRD en la Comisión Permanente, presentó una propuesta para cambiar el formato del Informe Presidencial. Entre otras cosas, plantea que el Presidente escuche y responda a los planteamientos de todos los grupos parlamentarios, además de que dirija un discurso después de su Informe (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 26/07/07, 13:10 gh)

El PRD propone cambiar el formato del Informe Presidencial.

El PRD en la Comisión Permanente propone cambiar el formato del Informe del Gobierno, se pronuncia porque el presidente escuche y responda a los planteamientos de todos los grupos parlamentarios.

La iniciativa fue presentada por el diputado Francisco Javier Santos Arreola, cabe señalar que a partir de septiembre le corresponde el PRD, presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y por ende debe responder al Informe Presidencial. (Radio 13, 14:10,crg, 260707)

Cambios en el PRI

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Cambios en el PRI, el exgobernador de Coahuila, Enrique Martínez y Martínez, tomó posesión como delegado del CEN del tricolor en el Estado de México. Los exmandatarios de Colima, Tamaulipas, Durango y Michoacán, Fernando Moreno Peña, Manuel Cavazos, Maximiliano Silerio Esparza y Ausencio Chávez Hernández, respectivamente, fueron designados como secretarios regionales ejecutivos del PRI (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 26/07/07, 13:11 gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Caso Ye Gon.- PGR: el SAT es investigado. SAT: que investiguen Aduanas. PRD: es una mascarada
Conductor: El titular de la PGR, Eduardo Medina Mora, confirmó que Luis Roberto Patrón Arregui, exadministrador de la Aduana de Manzanillo y actual funcionario del SAT, es investigado por su probable participación en acciones de narcotráfico del empresario Zhenli Ye Gon; sí hay –por lo menos hasta ahora– públicamente a este funcionario que se investiga por su probable participación, colusión, con Ye Gon.

Por su parte, el titular del SAT, ¿Qué dice respecto a la necesaria limpia en las Aduanas?

Maru Rojas: El asunto que está “en chino” destapa otras irregularidades en nuestro país, pide una limpieza integral en nuestras aduanas, pero –ojo– no caer jamás en “cacería de brujas” pide el titular del SAT, José María Zubiría Maqueo, quien defiende a este funcionario: Luis Roberto Patrón Arregui, durante una visita de trabajo con legisladores en San Lázaro.

Javier González Garza, coordinador de los perredistas en la Cámara de Diputados, convocó a una conferencia de prensa para dar a conocer la repartición del botín incautado al chino, calificándola como mera “mascarada”  (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:35, duración 2’, 26/07/07, reoc)

Propone PRD que comisión legislativa investigue caso Zhenli
El coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, calificó de "mascarada" la conferencia de prensa en la que se dio a conocer la forma en que distribuirán los 205 millones de dólares decomisados al empresario Zhenli Ye Gon.

En entrevista, el líder de los diputados del partido de la Revolución Democrática (PRD) señaló que en la conferencia se limitaron a informar que el dinero causó abandono en favor del gobierno federal, por lo que será distribuido en partes iguales entre el Poder Judicial, la Secretaría de Salud y la PGR.

Consideró que los procuradores General de la República y Fiscal de la Federación, así como el secretario de Salud, no dieron datos concretos sobre el caso y sólo "descuartizaron el cadáver y lo están repartiendo a pedacitos antes de hacerle la autopsia para saber de qué murió".

Ello significa, explicó, que se requiere saber de dónde viene ese dinero, quiénes son los cómplices en México del empresario de origen chino, ya que "lo que oímos sólo fue a qué equivalen los 205 millones de dólares en términos de pesos".

Por ello, agregó, no hay nada que comentar, por lo que el asunto sigue en pie, toda vez que basta con rastrear los números de serie del dinero para saber de dónde procede, pues primero dijeron que los recursos se enviaron a Estados Unidos y luego que no, que están en México.

Señaló que ahora anuncian que lo van a repartir entre tres instituciones, pero no se sabe si el dinero está aquí; "obviamente los recursos ya se esfumaron de manera física, ya se ocultó esa parte y el problema son las aduanas y todo ese manejo criminal dentro del Estado mexicano".

Expuso que varios de los actuales funcionarios federales deberían ser investigados por este caso, comenzando por el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, contra quien, dijo, ya hay cientos de denuncias entregadas a la PGR.

González Garza indicó que por todo lo anterior tendrá que ser una comisión legislativa la que investigue el caso, porque "hay todo un aparato que oculta las cosas" (Medialog/Notimex, 26/07/07, 13:38 gh)

Critican Diputados del PRD postura de autoridades federales en el caso Ye Gon
Conductor: El PRD desde San Lázaro criticó con dureza la actuación de la PGR en el caso Zhenli Ye Gon.

Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas: “Salen a decir cosas, a hablar, para ocultar el asunto concreto. Descuartizaron el cadáver y lo están repartiendo en pedacitos pero antes de hacerle la autopsia, sin decir de qué murió o en otras palabras de dónde viene ese dinero, quiénes son los cómplices del chino en México; nada de eso se supo, lo que oímos fue: a qué equivalen los 205 millones de dólares”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:03, duración 48, 26/07/07, reoc)

Casi descartada petición de empresarios de bajar a 12% la CETU: Madero
El presidente de la Comisión de Hacienda del Senado de la República, Gustavo Madero Muñoz, afirmó que la solicitud de reducción de la CETU a 12 por ciento que pide el sector empresarial del país "casi de inicio, queda descartada".

Aunque aclaró que el Legislativo no está cerrado a analizar ninguna posición dentro de la discusión de la propuesta de reforma fiscal, indicó que la demanda de la cúpula empresarial erosionaría demasiado la recaudación, "es una petición muy audaz, muy ambiciosa por parte de la iniciativa privada".

Entrevistado en el marco de la presentación del libro "Informalidad: Exclusión y Escape", del Banco Mundial, Madero Muñoz dijo después de la segunda quincena de agosto podría presentarse la oportunidad de un periodo extraordinario para aprobar dicha reforma.

Históricamente, recordó, los periodos extraordinarios están convocados para una semana o 15 días, y se tratan sólo dos o tres temas, por lo que la Mesa Directiva de la Comisión Permanente podría convocar a dicho periodo antes de septiembre.

Respecto a la propuesta del sector empresarial, subrayó que bajar la tasa de la Contribución Empresarial a Tasa Unica (CETU) disminuiría la recaudación y haría inválido e improductivo el esfuerzo de reformar el sistema tributario a través de este nuevo impuesto.

Madero Muñoz detalló que si se aprueba la CETU como la envío el Ejecutivo federal, se recaudaría 3.0 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB), 1.0 por ciento sería destinado a los estados y 2.0 por ciento a la Federación.

Pero si se aprueba el régimen fiscal de Pemex se quitaría 1.5 del PIB "y se si se hacen modificaciones al impuesto, se recaudará menos de 1.0 por ciento del PIB", por lo que se estaría llegando al límite de conveniencia de este gravamen y se perderían atractivos, abundó.

Aseguró que en el Congreso, los legisladores tratarán de defender y maximizar los dos objetivos principales de la reforma que son recaudar lo más posible, pero afectar lo menos la inversión y el empleo.

El presidente de la Comisión de Hacienda del Senado expuso también que como la presentó el Ejecutivo federal, la propuesta de la CETU casi no tiene deducciones.

Sigue

Casi descartada... dos y última ... deducciones

El impuesto no debe perjudicar la inversión ni el empleo, "no queremos darnos un balazo en el pie, se necesita la inversión y el empleo para que haya crecimiento pero igualmente es necesaria la recaudación para que el gobierno tenga recursos suficientes", apuntó.

Incluso, aseguró que con la aprobación de la reforma fiscal se detonaría un efecto dominó y el país tendría un círculo virtuoso de mayor gasto con mayor recaudación.

Madero Muñoz comentó que en la discusión de la reforma cambiará el nombre de la CETU "porque tiene algunos problemas con el nombre, ya que hay muchas otras contribuciones, como los derechos".

Más adelante, el senador mencionó que será considerada la propuesta del Frente Amplio Progresista (FAP) para enriquecer la discusión de la reforma.

"Hay que ver esto con apertura de mente, hay que estar abiertos a todos los planteamientos, incluyendo los del FAP, para ver cómo enriquecer y mejorar la propuesta del Ejecutivo", puntualizó. (Medialog/Notimex, 26/07/07, 14:13 gh)

Presentan propuesta para modificar la distribución del FAEB
Funcionarios de la Secretaría de Hacienda explicaron a diputados federales la propuesta que modifica las fórmulas de distribución del Fondo de Aportaciones para la Educación Básica y Normal (FAEB), cuyo objetivo es igualar, en un plazo de 15 años, el gasto federal por cada alumno en todo el país.

Ante los integrantes de la Comisión de Educación Pública de la Cámara de Diputados, el titular de la Unidad de Coordinación de Entidades Federativas de la Secretaría de Hacienda, José Antonio González Anaya, explicó la propuesta y la distribución.

Detalló que cada año se tomaría como base el monto de la FAEB del año anterior para cada estado para asignar la misma cantidad, y los incrementos del fondo de un año al otro se canalizarían de acuerdo con una nueva fórmula.

Precisó que 30 por ciento se daría de acuerdo al nivel educativo de cada entidad federativa; 60 por ciento según la matrícula y el resto se distribuiría conforme a la calidad en la educación.

González Anaya aseguró que con esta fórmula los estados incrementarían sus transferencias del FAEB año con año, aunque los mayores incrementos serán para aquellos por abajo del promedio educativo nacional.

Aclaró que la propuesta no pretende solucionar todos los problemas del sector educativo, ya que es un mecanismo para que se reduzca la iniquidad en el gasto federal y se fortalezcan los incentivos de los estados para invertir en educación.

A su vez, el presidente de la Comisión de Educación Pública, Tonatiuh Bravo Padilla, señaló que con esta reunión inicia el análisis de una parte de la Reforma Fiscal presentada por el Ejecutivo y que afecta al gasto que tienen los estados en la enseñanza.

En tanto, el diputado perredista Víctor Manuel Lizárraga Peraza consideró que la fórmula de distribución deja fuera muchos indicadores que deben tomarse en cuenta como la pobreza, marginación social, las comunidades indígenas y la migración entre los estados.

En tanto, el legislador del Abundio Peregrino García, del Partido del Trabajo (PT) afirmó que el plazo de 15 años que se marca en la propuesta es demasiado tiempo, pues traería dificultades en el cambio de gobierno federal si éste decide desechar la iniciativa, por lo que planteó que se reduzca el tiempo a seis años. (Medialog/Notimex, 26/07/07, 13:56 gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Rechaza coalición Socialdemócrata participación en Consulta Verde
La coalición Socialdemócrata de la ALDF anunció que no participará en la Consulta Verde convocada por el gobierno capitalino, por considerar que se trata de un ejercicio para convalidar decisiones tomadas y no a preguntar opinión de ciudadanos. 

En conferencia de prensa, los integrantes de esta coalición cuestionaron también que en la boleta para votar se incluya la solicitud de que los ciudadanos den los datos de su credencial de elector, pues dijeron que podrían ser utilizados con otros fines. 

El coordinador de la coalición, Jorge Carlos Díaz Cuervo, afirmó que es tiempo de acabar con la simulación en materia de participación ciudadana, herencia del ex jefe de gobierno capitalino Andrés Manuel López Obrador, quien usaba esos ejercicios para legitimarse. 

Tras dar a conocer que los diputados socialdemócratas no prestarán sus módulos de atención ciudadana el próximo domingo para la recepción de votos de la Consulta Verde como solicitó el gobierno capitalino, consideró el proceso viciado de origen. 

Alejandro Ramírez sostuvo que las 10 preguntas que se harán en la consulta no ofrecen oportunidad para que los ciudadanos reflexionen y se quejó de que en ellas no se incluyen muchos temas que tienen que ver con el medio ambiente como el drenaje profundo. 

A su vez, los diputados Francisco Javier Alvarado y Juan Ricardo García, presentes en la conferencia, afirmaron que la decisión de no participar en esa consulta fue tomada por unanimidad en la coalición Socialdemócrata. 

Afirmaron que el tema no fue conocido oficialmente en la Comisión de Participación Ciudadana de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) para su análisis y por ende los diputados locales desconocen el procedimiento que se seguirá para la consulta. 

Los legisladores aclararon que no se oponen a que se consulte a los ciudadanos en temas como el medio ambiente, incluso destacaron que están de acuerdo con la mayoría de los asuntos que se preguntan en la boleta. 

Sin embargo, insistieron en que el gobierno capitalino sólo quiere legitimar sus decisiones ya tomadas y no se prestarán al juego.  (Medialog/Notimex, 26/07/07, 14:19 gh)

Descartan petición de Ebrard para modificar Ley Orgánica de PGJDF
El diputado local Jorge Schiaffino Isunza rechazó la petición del jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, de modificar la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF). 

En la reunión de trabajo de la Comisión de Gobierno, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) aclaró que no compete a la Asamblea Legislativa hacer reformas a ese ordenamiento, sino al Congreso de la Unión. 

Por ello, recomendó al jefe de gobierno revisar las facultades de la Asamblea Legislativa al igual que las del Congreso de la Unión y se dará cuenta que ese último, es el único órgano legislativo facultado para hacer esos cambios. 

Lo que sí puede hacer, sugirió Schiaffino al jefe de gobierno del Distrito Federal, es solicitar a la Asamblea Legislativa presente la iniciativa mencionada ante el Congreso de la Unión, que es muy distinto a pretender modificar esa ley desde la instancia local. .  (Medialog/Notimex, 26/07/07, 14:19 gh)

	ENTREVISTAS 


Entrevista.- Juan Hugo De la Rosa, diputado del PRD, sobre reunión con Calderón. RESUMEN
Conductor: Diputado Juan Hugo de la Rosa ¿es un traidor usted?

JHR: No, no me considero así de ninguna manera, creo que nosotros como dirigentes de la organización social Movimiento Nacional de Resistencia Civil “Los de Abajo”, nos debemos a un movimiento de nivel nacional que ha estado haciendo una serie de movilizaciones durante todo este periodo, se ha hecho –como bien se mencionaba– una huelga de hambre de 23 días por el senador Héctor Bautista, así como de otros tres diputados federales, que estuvieron en huelga de hambre.

Entonces, esto es como consecuencia de todo esto que hemos hecho, nos hemos reunido con funcionarios de distintos niveles del Gobierno Federal, en busca de la respuesta a todas estas demandas que hemos venido ingresando.

Conductor: ¿Qué sintieron cuando iban entrando a Los Pinos? ¿no dijeron: ¡chin! a ver si no nos toman la foto. 

JHR: No, nosotros estamos conscientes de lo que estamos haciendo…,

Conductor: ¿Y por qué no les avisaron a sus compañeros de Convergencia, a las bancadas?

JHR: Porque nos debemos al Movimiento de Resistencia Civil “Los de abajo”…,

Conductor: ¿Pero sabían de la intención política que había, no?

JHR: …que es un movimiento mucho más amplio, en el Movimiento de Resistencia Civil “Los de abajo”, hay representada gente sin partido y que no tienen una actividad electoral propiamente dicho, o algunos que militan en otros partidos. Es un movimiento donde no necesariamente tiene una intervención directa el Partido de la Revolución Democrática…,

Conductor: Y está muy bien, pues es la función (dirección) que deberían seguir los legisladores: ver por sus gobernados, por su representados ¿no?. Pero entonces ¿por qué seguir con el juego del “pelele”, que el “usurpador” y que el “gobierno espurio”, si de todos modos van a tener que reunirse con ellos porque necesitan tender puentes y necesitan acuerdos.

JHR: Desde luego que nosotros estamos recurriendo a Felipe Calderón como una más de las instancias para resolver los problemas de la gente.

Conductor: ¿Lo están reconociendo como Presidente o no?

JHR: Él, automáticamente es el único que tiene bajo su mando, bajo su operación, el Presupuesto Federal, él es el que tiene bajo su mando a todos los funcionarios del Gobierno Federal donde no hemos encontrado respuesta.

Entonces, por eso teníamos que ir forzosamente a ese nivel para poder encontrarla.

Conductor: Lo están reconociendo como Presidente Constitucional de los Estados Unidos Mexicanos.

JHR: Nosotros no estamos reconociendo y desconociendo a nadie. Únicamente estamos buscando la respuesta a todas las demandas que toda esta gente ha venido ingresando y sobre todo buscando la transparencia. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:51, duración 5’ 21”, 26/07/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Critica CDHDF posible impacto de Reforma Fiscal a asistencia privada
El ombudsman capitalino Emilio Alvarez Icaza manifestó su rechazo a que se limite la exención de impuestos a Instituciones de Asistencia Privada (IAP) y organizaciones de la sociedad civil, como se propone en la Reforma Fiscal, y llamó al Congreso a evitar que eso se concrete.

"Veo con preocupación la situación en materia de exención de impuestos (...) Es un gravísimo error el limitar los recursos de la exención de impuestos a las Institución de Asistencia Privada y organizaciones de la sociedad civil", dijo.

Al ofrecer un mensaje en el acto de firma de un convenio de colaboración entre la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) y la Junta de Asistencia Privada local, consideró que aprobar eso sería un "error histórico".

"Es gravísimo que la propuesta de Reforma Fiscal considere limitar los recursos que se pueden destinar a este tipo de trabajos. Me parece un error histórico del gobierno federal, lo digo con absoluta conciencia, porque lejos de apoyar limitan", expresó.

Según él, además de un error, sería una visión limitada de lo que es el Estado, porque las IAP y organizaciones de la sociedad civil han comprobado que hacen más con menos y llegan a los sectores más vulnerables.

"Hoy por hoy debemos entender que el Estado tiene en su composición una enorme participación de las organizaciones de la sociedad civil, y de ellas hay una extraordinaria capacidad de propuesta y de acción".

Consideró que debería promoverse una política pública para impulsar y reconocer la labor de dichas organizaciones, con reglas de transparencia y rendición de cuentas, porque son recursos destinados a la sociedad civil.

"Por eso llamo a que el Congreso de la Unión ponga especial ojo en ese contenido de la reforma para que no avance, sería gravísimo", además de que se afectaría a quienes menos tienen y a quienes están en situación de vulnerabilidad, opinó.

Por su parte la presidenta de la Junta de Asistencia Privada, María Elena Juárez Allende, apuntó que dicha medida afectaría a los organismos que incluso hacen trabajo de asistencia social que le corresponde al gobierno.

Señaló que a través de las IAP se apoya a una población vulnerable de más de dos millones de personas, con más de cinco millones de servicios médicos y asistenciales.

Asimismo informó que este jueves habrá una reunión con integrantes de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados donde se plantearán diversos puntos de vista sobre este tema. (Medialog/Notimex, 26/07/07, 13:41 gh)

GDF no hará caso a exhorto para trabajar en coordinación con Calderón.

Víctor Gamboa, reportero: El gobierno capitalino hará caso omiso al punto de acuerdo, de la Asamblea Legislativa el cual, exhorta al Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrad, a trabajar en coordinación con el Presidente Felipe Calderón, en beneficio de los habitantes de la ciudad de México.

Mientras,  el jefe de gobierno, afirma que todos los exhortos son respetables, el Secretario de Gobierno José Ángel Ávila,  descartó ese llamado del Poder Legislativo. (De Uno A Tres, 13:29, crg, 260707)
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REPORTE NOCTURNO      
· El diputado, Jorge Estefan, informó que el 6 de agosto concluirá el análisis de la propuesta del Ejecutivo

· Nueva Alianza solicita que SAT se independice de las aduanas

· Diputados piden que sigan las investigaciones en el caso Ye Gon

· Analiza PRD su postura durante el Informe Presidencial 

· Se mejora y corrige Reforma Hacendaria, reconoce Calderón

· Distribuyen recursos asegurados al empresario Zhenli Ye Gon

INFORMACIÓN GENERAL 
El diputado, Jorge Estefan, informó que el 6 de agosto concluirá el análisis de la propuesta del Ejecutivo

Conductor: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, informó que el 6 de agosto, esa instancia, concluirá el análisis de la propuesta del Ejecutivo, por lo que los tiempos van a quedar muy cerrados, como para convocar a un periodo extraordinario de sesiones antes del 1º de septiembre. (Cadena Tres, 22:18, 21’’) 26/jul/07     

Nueva Alianza solicita que SAT se independice de las aduanas

Conductora: Y ante la presunta responsabilidad del personal de aduanas para permitir el acceso, al país, de pseudoefedrina importada por Ye Gon, el diputado de Nueva Alianza, Manuel Cárdenas, pidió que el SAT se independice de la administración general de aduanas.

Así que ya hay muchas reacciones, mucho revuelo, y porque las investigaciones ahora apuntan al Sistema de Aduanas, ya no sólo es el asunto de revisar por dónde entraron y adónde llegó la pseudoefedrina y si el dinero se reparte o si no se reparte, también es; por dónde ingresó a nuestro país. (Informativo 40, 1’25’’) 26/jul/07      

Diputados piden que sigan las investigaciones en el caso Ye Gon

Conductora: En la Cámara de Diputados; PRI. PAN y PRD, exigen que sigan las investigaciones hasta las últimas consecuencias, esto luego de la repartición de los 205 millones de dólares.

Jesús Ramírez Stabros, diputado del PRI: Nos parece un tema sumamente delicado, hasta en tanto no se aclare muy bien todo lo que hoy está en… el tema de aduanas, el tema de la importación de las drogas, el tema de los permisos, la instancia que tuvo este señor.

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: Descuartizaron el cadáver y lo están repartiendo en pedacitos, pero antes de hacerle la autopsia, eso quiere decir de que murió o en otras palabras; de dónde viene ese dinero ¿Quiénes son los cómplices, en México, del chino? 

Daniel Ludlow, diputado del PAN: Nada de eso, ¿qué es lo que se tiene que hacer? Seguir las investigaciones, sin duda saldrán, como les digo, y no siempre son funcionarios, como bien lo decías, y no es con cacería de brujas que son los de hasta arriba los que tienen que estar involucrados, muchas veces es la gente operativa. (Las Noticias por Adela, 20:18, 1’11’’) 26/jul/07    
Analiza PRD su postura durante el Informe Presidencial 

Conductora: Al PRD le corresponde presidir la sesión, del Congreso de la Unión, el próximo 1º de septiembre, día del Informe Presidencial, sus legisladores analizan cómo se conducirán.

Guadalupe Acosta Naranjo, secretario general del PRD: No hay la decisión de boicotear el evento, ni hay la decisión de que nuestros compañeros sólo se queden sentados, como si no hubiese pasado nada, tendremos que buscar el justo equilibrio, entre la responsabilidad que tenemos y la manera en cómo debemos también de manifestar nuestra inconformidad  con el señor Calderón. (Las Noticias por Adela, 20:30, 35’’) 26/jul/07    

Se mejora y corrige Reforma Hacendaria, reconoce Calderón

El presidente Felipe Calderón confirmó que está revisando su iniciativa de reforma hacendaria para evitar que afecte el empleo y la inversión. 

“Hoy estamos trabajando intensamente para mejorar, para corregir la propuesta y atender así las importantes y valiosas sugerencias del sector productivo del país, para evitar impactos tanto en la inversión como en el empleo”, declaró Calderón. 

En Nuevo León, reiteró que con esta reforma se incrementarían en cerca de 100 mil millones de pesos anuales los recursos para infraestructura. (Once Noticias, 21:19, 35’’) 26/jul/07
Distribuyen recursos asegurados al empresario Zhenli Ye Gon

Los más de 205 millones de dólares decomisados al empresario mexicano de origen chino Zhenli Ye Gon, se tradujeron en una inyección de capital a favor del gobierno federal. 

“Los recursos pasaron ya, han sido depositados en las cuentas del Poder Judicial de la Federación, de la Procuraduría General de la República y de la Secretaría de Salud”, dijo Eduardo Medina Mora, procurador General de la República. 

De acuerdo con el artículo 182 del Código Federal de Procedimientos Penales, el pasado 9 de julio se venció el plazo de 90 días para el reclamo de los recursos, por lo que lo incautado causó abandono en favor del gobierno federal. 

“Transfiere a favor de cada una de estas dependencias y del citado poder de la unión, la cantidad de 739 millones 738 mil 979 pesos equivalentes a 68 millones 715 mil 129 dólares de los Estados Unidos de América”, indicó Luis Felipe Mancera, procurador fiscal. 

Asimismo, se depositaron a cada dependencia 5 millones 851 mil 813 pesos del dinero asegurado en moneda nacional y 988 mil 711 pesos relativos al efectivo en euros. 

“La Procuraduría General de la República utilizará los recursos para modernizar instalaciones, adquirir equipo e infraestructura adecuada para el desempeño de sus funciones constitucionales. y particularmente las tareas de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada”, señaló Eduardo Medina Mora. 

La Secretaría de Salud informó cómo distribuirá 595 millones de pesos para su ejercicio en los estados y el resto para la aplicación de programas de control de adiciones así como la creación de 230 centros de atención primaria, 70 de los cuales serán edificados este año. 

“De los 750 millones, 595 van a ser transferidos a los estados y 155 van a ser ejercidos por la federación, se van a dedicar 120 millones en acciones de prevención y limpiemos México, entre las cuales están todas las acciones de tamizaje para descubrir aquellos jóvenes que tiene problemas y los de seguimiento”, apuntó José Ángel Córdova, secretario de Salud. 

El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, indicó que ya no existe posibilidad de que las autoridades estadounidenses puedan reclamar parte de lo incautado: “no hay ningún procedimiento de ninguna naturaleza que permita compartir los bienes con las autoridades estadounidenses”. 

Mientras tanto, la PGR continúa las investigaciones para encontrar los nexos y apoyos recibidos por Zhenli Ye Gon para la importación ilegal de pseudoefedrina. Se tiene certeza de que el destino de este precursor de metanfetaminas eran los cárteles de la droga mexicanos. (Once Noticias, 21:00, 2’53’’) 26/jul/07 
	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI

	47
	Eliseo Alberto, escritor.  
	-Gobierno cubano. (Fidel Castro) 

	CONTRAPUNTO
	2
	Gustavo Villegas, secretario de gobierno (Medellín, Colombia)
	-Ciudades seguras ¿Cómo lograrlo? 

	EN CONTEXTO
	13
	José Luis Luege, director general CNA. 
	- Sistemas de desagüe en México. 
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