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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 28 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Sábado
Resumen:

La Comisión que vigila a la Auditoría Superior de la Federación pide a Arturo González de Aragón que acate la sanción por tráfico de influencias.
Diputados del PAN critican la forma de reestructuración  de la deuda pública del GDF.

No hay rupturas al interior del PRD, esto por la renovación de su dirigencia que será hasta el 2008: Carlos Navarrete.

Entrevista a Martha Delgado, secretaria del Medio Ambiente del DF por la Consulta Verde que se lleva a cabo en el DF.

Entrevista a Mariana Gómez del Campo presidenta del PAN, habla de su postura en cuanto a la consulta que hace la secretaría del medio ambiente del Gobierno del DF.
	PANORAMA LEGISLATIVO 


La Comisión que vigila a la Auditoría Superior de la Federación pide a Arturo González de Aragón a acatar la sanción por tráfico de influencias

Pulso Sabatino: La Comisión legislativa que vigila la actuación de la Auditoria Superior de la Federación, conminó al titular del máximo órgano de fiscalización, Arturo González de Aragón a acatar el llamamiento de los diputados quienes lo acusan de tráfico de influencias.

Víctor Bársenas, reportero: Se agudizan las diferencias entre el auditor superior de la federación, Arturo González de Aragón y los integrantes de la Comisión Legislativa que vigila el funcionamiento de dicho órgano de fiscalización de los recursos públicos.
Luego de que los integrantes de la Comisión emitieron una sanción al auditor, Arturo González de Aragón por considerar que mantiene un conflicto de intereses a proporcionar trabajos de auditoria a una empresa en la que participan sus hijos, el auditor se amparó en el Poder Judicial.

Sin embargo, la autoridad judicial rechazó el amparo y pidió que el auditor acate la sanción, el máximo funcionario del organismo fiscalizador, no obstante ha anunciado que apelara la decisión del juez en este caso.

El diputado,  Antonio Ortega, presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación expuso que esperarán a que termine el proceso judicial y exigirán que cumplan la sanción el auditor Arturo González de Aragón.
El legislador perredista dijo que de no acatar la sanción, el auditor González de Aragón, no tendrá calidad moral para ejercer su trabajo de fiscalización de las diferentes dependencias del Gobierno Federal. (Radio educación, 1060 am, 14:35, 2 minutos 38 segundos)
Diputados del PAN critican la forma de reestructuración de la deuda pública del GDF

Claudia Julieta Ballesteros, Conductora: Diputados del PAN critican la forma de reestructuración de la deuda pública por parte del Gobierno del Distrito Federal.

Iván Moreno, reportero: De incongruente calificó Jorge Triana, diputado local panista al jefe de gobierno capitalino Marcelo Ebrard, por contratar a Pedro Aspe, ex secretario de Hacienda como consulto financiero para analizar las formas de reestructuración de la deuda pública de la Ciudad de México, además de pagarle 2 y medio millones de pesos por los estudios y cien mil pesos mensuales de honorarios, por tal motivo le pidió que se defina. (Panorama 88.9 fm, 14:34, 44 segundos)
No hay rupturas ni conflictos al interior del PRD
Claudia Julieta Ballesteros, reportero: No hay rupturas ni divisiones al interior del PRD.
Martha Rodríguez, reportera: Será hasta marzo del 2008 cuando se renueve la dirigencia nacional del PRD y a pesar de que la corriente Nueva Izquierda se impuso sobre otras en las pasadas elecciones de delegados, senadores de este partido aseguran que no habrá dictadura sino unidad.
El coordinador de los senadores, Carlos Navarrete, aseguró que el PRD es plural y con muchos liderazgos pero eso no significa que se van a imponer unilateralmente los criterios. (Panorama 88.9 fm, 14:35, 40 segundos)
	PANORAMA RELEVANTE 


COPARMEX anuncia que solicitará a los legisladores reducir a 12% el CETU

Pulso Sabatino: Integrantes de la confederación Patronal de la República Mexicana, aseguran que pedirán a los legisladores que estudian la iniciativa de Reforma Fiscal, una reducción en el pago de la Contribución Empresarial de Tasa Única, CETU, del 19 al 12 por ciento.

Caso contrario, dice el organismo patronal las industrias perderán competitividad y se pondrá en riesgo la creación de empleos.

Reynaldo Cerecero, reportero: Dirigentes de los sectores industrial y empresarial demandaron reducir la Contribución Empresarial a Tasa Única, CETU, del 19 al 12 por ciento porque de lo contrario se ponen en riesgo las inversiones y el empleo.

Al respecto, Rodrigo Traconi, de la Confederación Patronal de la República Mexicana demandó un nivel máximo de 12 por ciento para la CETU, consideró que las tasas propuestas en la reforma fiscal son elevadas y generan pérdidas de competitividad, además de que ponen en riesgo las inversiones y el empleo, los empresario expusieron ante el presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, Gustavo A. Madero, que tienen entendido que la CETU no es reconocida para acreditar el pago de impuestos en otros países, de ser así se verían afectados.
Por ello pidieron cautela y revisar a detalle que no se graven las prestaciones, la seguridad social y otros rubros que hoy tiene trato especial.
Antes, Ignacio Valdés, del Comité Fiscal del Consejo Nacional de la Industria Maquiladora de Exportación, dijo que a este sector le afecta la CETU porque 80 por ciento del problema se ubica en las nóminas, por lo cual la empresa tendrá que asumir 19 por ciento del impuesto que el trabajador no puede pagar. (Radio Educación, 1060 am, 14:33, 2 minutos 24 segundos)
Se agrava el saldo de muertos debido por las lluvias en el país, denuncian senadores

Claudia Ballesteros, conductora: Se agrava el saldo por muertes debido a fenómenos climatológicos en el territorio mexicano.
Martha Rodríguez, reportera: Ya van más de 150 muertes en el país provocada por distintos fenómenos naturales como heladas, sequías inundaciones, derrumbes, entre otros.

Ante ellos, senadores de la República alertaron en las deficiencias en los sistemas de prevención y la falta de acción del Sistema Nacional de Protección Civil por lo que llamaron a las autoridades de la Secretaría de Gobernación a perfeccionar estos organismos a fin de que protejan, de la mejor manera, a la población, así lo dijo el senador del PVEM, Jorge Legorreta. (Panorama 88.9 fm, 14:36, 44 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


Aseguran panistas que la Consulta Verde no beneficia al DF
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Aseguran panistas que la consulta verde que se realizará en el DF, no beneficia a la ciudad y que hay otras prioridades.

Enrique Hernández, reportero: La presidenta del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo arremetió en contra de la consulta verde que realizará el gobierno capitalino.

La panista dijo que Marcelo Ebrard a parte de hacer esta consulta a modo y bien manipulada es lamentable que no se someta a cuenta el tema de las marchas y ese tema debió aparecer ya que esto sí genera contaminación en la Ciudad de México. (Panorama 88.9 fm, 14:07, 48 segundos)
El PRI condiciona su apoyo a la reforma hacendaria del Ejecutivo y el secretario de Agricultura dijo que la reforma fiscal del Ejecutivo no está picada en piedra

Reporte 98.5 fm: El PRI condiciona su apoyo a la reforma Hacendaria del presidente Felipe Calderón a un nuevo régimen fiscal para la paraestatal, sin embargo en esta reforma hacendaria ya están todos opinando.

Ernesto Méndez, reportero: El secretario de Agricultura, Alejandro Cárdenas, aseguro que la propuesta hacendaria del Presidente de la República no está picada en piedra, ya que recordó que el propio Felipe Calderón hizo un exhorto a mejorar la iniciativa, es por ello que Cárdenas Jiménez señaló que cuando hablamos de cambios en el régimen fiscal, no estamos hablando de un último documento, al participar en la sexta reunión del Consejo Mexicano para el Desarrollo Rural Sustentable, el titular de SAGARPA, destacó que el tema de la pobreza no hay mañana, es ahora cuando por justicia y ética todos estamos convocados a hacer un mayor esfuerzo en el pago de impuestos a favor de los que menos tienen.

Indicó que los recursos adicionales que se obtengan por la Reforma Hacendaria se van a dirigir a la inversión de infraestructura en el campo, caminos, pequeñas presas y elevación patrimonial de las tierras, por su parte, dirigentes campesinos afirmaron que cualquier esfuerzo gubernamental que se lleve a cabo para combatir la evasión fiscal merece ser apoyado por todas la sociedad, sobre todo, si con esta política se consigue salvar proyectos nacionales como el caso de petróleos mexicanos, sin embargo los asistentes coincidieron en la necesidad de ampliar a quienes trabajan la tierra, la información sobre la propuesta fiscal a fin de que todos la conozcan a detalle y puedan tener una apreciación más certera.

Cruz López Aguilar presidente de la CNC dijo que hay muchas razones para apoyar esta iniciativa ya que no impacta el mercado laboral, por el contrario, dijo genera mas empleos y permite el diseño de presupuestos multianuales.

No obstante, manifestó su preocupación por el impacto que en el campo podría provocar la Contribución Empresarial de Tasa Única CETU, que propone el Gobierno Federal.  (Reporte 98.5 fm, 20:26, 2 minutos 20 segundos)
	Entrevista 


Martha Delgado Peralta, Secretaria de Medio Ambiente del DF.- El día de mañana se llevará a cabo la Consulta Verde en la Ciudad de México

Margarita García Colín, conductora: Martha tenemos esto de la “Consulta Verde” mañana.

En principio, sabemos que está abierta a todos los ciudadanos de esta capital, no sabemos si se tienen que identificar específicamente o si, incluso, algún visitante pueda votar. ¿Cómo va a estar la cosa, Martha, en la cuestión operativa? Y si nos puede dar detalles. Por favor.

Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: La consulta empezará a las 8 de la mañana y se cierra a las 8 de la noche, están invitados a participar los mayores de 18 años con su credencial para votar, no se van a tomar datos personales de la credencial, sólo un número que está atrás para evitar que la persona vote varias veces.
Los mayores de 12 años hasta 17, van a poder votar con credencial de sus escuelas y también hay una consulta infantil de 5 preguntas que les podremos plantear a los niños ¿porqué? Es muy relevante la opinión de los niños, de los jóvenes pues estamos haciendo un esfuerzo por tener una mejor ciudad y por construir una ciudad con futuro.
Margarita García Colín, conductora: Ahora ¿La consulta va a ser en base a preguntas, sobre todo para los mayores de edad, en base a preguntas que ya están establecidas en una boleta o cómo esta? 
Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Exactamente Margarita, son 10 preguntas sobre temas de transporte de agua, residuos, de calidad del aire, de áreas verdes. 10 preguntas de afirmativo o negativo, se si o no; en una boleta se puede votar directamente en 2 mil módulos verdes que estarán instalados a partir de las 8 de la mañana y en diferentes puntos públicos de la ciudad.
Tenemos dos formas adicionales para participar en esta consulta verde.
Margarita García Colín, conductora: Cómo son…
Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Una, es a través de internet, El Observatorio Ciudadano del Distrito Federal ha colocado páginas y la posibilidad de ingresas con claves poniendo el número de la credencial para votar, se ingresa y se vota en el sito que es www.observatotiociudadanodf.org.mx y también en locales al 56581111, estará recibiendo votación por la vía telefónica.
Margarita García Colín, conductora: Y ahí le hacen las preguntas y ya cada quien responde lo que desee.
Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Exacto.
Margarita García Colín, conductora: Ahora Martha Delgado, habrá algunas sugerencias que pueden hacer los ciudadanos, yo tengo una en particular que veo que siempre los transportes de basura o de construcción del gobierno capitalino no los afinan, yo creo, o algo pasa porque tienen un gran impacto en la atmósfera, y por su puesto que hay transportes nuevos, y hay muchos.
Este tipo de sugerencias puede haber espacio en la boleta que ustedes van a presentar o de plano nada más lo que está.

Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Mira, nada más lo que está, es muy difícil tramitar opiniones abiertas, podemos tener más de 300 mil votantes, pero hay una pregunta en donde estamos sometiendo a consideración a la población.
Si consideran que el transporte de carga debe circular en las noches y que debemos de renovar las tecnologías de los que ya están.
También estamos hablando de que el transporte de carga en la ciudad, todo se verifique, pase por la verificación vehicular; esas son propuestas que se están planteando en la consulta.
Margarita García Colín, conductora: Ahora, que van a hacer cuando cierren el periodo de votación mañana a las 8 de la noche y que van a hacer con las opiniones de los ciudadanos para que realmente puedan pensar que esto tendrá una incidencia en la práctica. 
Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Mira, las urnas con los votos de papel serán cerradas a las 8 de la noche y se llevarán a los consejos delegacionales que tenemos y desde donde se trasladarán todas las urnas con la fe notarial del Colegio no Notarios de la Ciudad de México hacia la UAM, plantel Iztapalapa, ahí la UAM que en cabeza el Observatorio Ciudadano para efectos de la consulta verde va a ser el escrutinio de todos los votos durante la semana y el martes 7 de agosto, la propia UAM dará los resultados de la consulta verde.
Margarita García Colín, conductora: Y hay recursos Martha Delgado para, en todo caso, pues lamentablemente el dinero siempre hace falta para poner en práctica lo que en un momento dado es la voluntad de la ciudadanía.
Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Todas las medidas que estamos planteando están estudiadas y analizadas en su viabilidad, práctica y financiera, si la gente apoya esta consulta y nos da luz verde a esta consulta que estamos planteando para tener una ciudad más verde y con un desarrollo sustentable a media y lago plazo.
Estamos en la posibilidad de implementar cada una de ellas en un periodo muy corto, en un futuro inmediato y hacer el plan verde de la Ciudad de México.

Margarita García Colín, conductora: Una pregunta más Martha Delgado, secretaria del Medio Ambiente del Gobierno del DF.
Tengo aquí una declaración de Mariana Gómez del Campo, presidenta del PAN en el Distrito Federal, que dice que Marcelo Ebrard pretende curarle en salud con la aplicación de esta consulta verde ya que se trata de una vacilada, eso por un lado.
Por otro lado, del secretario del medio ambiente del Gobierno Federal, Juan Rafael Quezada quien dice que es un convocatoria que él elogia y que esta acción merece reconocimiento del Gobierno Federal.

¿Cómo ve estas dos posiciones?

Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Mira, yo creo que la Secretaría del Medio Ambiente Federal tiene un rol importante para mejorar algunas cosas en la ciudad y nos da gusto que acepten esta consulta como un insumo para tomar decisiones, hay decisiones que hay que tomar en conjunto, entonces nosotros trabajamos con el Gobierno Federal y el Estado de México, sobre todo, las políticas del mejoramiento de la calidad del aire, en la Comisión Ambiental Metropolitana y muchas preguntas, 6 preguntas de la ciudad tienen que ver con aspectos de estos temas y me da gusto que el secretario del Medio Ambiente tenga este reconocimiento al valor que tiene la consulta.

En términos del PAN local, yo creo que ellos, la verdad nunca han tenido el interés por los temas ambientales de la ciudad, la verdad a mi no me parece que es ninguna vacilada que el gobierno del DF se plantee consultar a la población sobre lo que pretende hacer en materia ambiental en la ciudad, nunca antes nadie había sometido a consideración de la gente en una consulta los aspectos ambientales, una consulta sobre el medio ambiente.
Para nosotros es un tema serio, no es una vacilada, además tiene que ver con la calidad de vida y con la salud de todos los habitantes del DF y yo creo que no han visto la votación que tenemos los ciudadanos del Distrito Federal, que tenemos mucho interés en el tema ambiental que hemos visto poca respuesta.

Los partidos políticos pues tienen, casi nulo temas ambientales en sus agendas, entonces me parece que lo mejor los resultados de esta consulta les puedan servir a ellos para tomar las decisiones en sus agendas y programas de campaña porque esos temas están bastante ausentes de estas campañas y de estos partidos.
Margarita García Colín, conductora: Bueno, Martha Delgado, una sola precisión. 
¿Para localizar estos 2 mil módulos verdes que habrá por toda la ciudad, cómo se le puede hacer, en dónde saber que se encuentran?

Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: Vamos a estar en espacios públicos de la ciudad y en los módulos están publicados en los periódicos, la Jornada, Excelsior, Universal y El Esto del día de hoy y del día de mañana.
Y también nuestra ubicación está en la página de internet del observatorio ciudadano.
Margarita García Colín, conductora: Martha Delgado, secretaria del Medio Ambiente del Gobierno del Distrito Federal, estaremos platicando nuevamente.
Gracias Martha 

Martha Delgado, secretaria del medio ambiente: A sus órdenes y muchas gracias.
Margarita García Colín, conductora: Hasta pronto y muchas gracias.
(Radio Trece, 1290 am, 13:43, 8 minutos 13 segundos)
Mariana Gómez Del Campo, Presidenta del PAN en DF.- Postura del partido acción nacional en la Ciudad de México ante celebración de la Consulta Verde
Margarita García Colín, conductor: Mariana no quise por supuesto en ningún momento eh confrontarlas pero ya escuchabas la opinión que tiene Martha Delgado de esto que tú decías hace un momento de que te parece una vacilada la Consulta Verde.
Mariana Gómez del Campo: Bueno primero destacar que bueno todo mi respeto a la Secretaria de Medio Ambiente, fuimos compañeras legisladoras, y bueno decir que eh en ningún momento hemos dicho no a la Consulta Verde total, nosotros creemos en las (...) son necesarias las consultas ciudadanas, el poder, poder llevar más interés para los capitalinos a cada rincón de esta ciudad, que la gente opine, es muy valioso que la gente opine, que la gente diga qué cree y sobre todo bueno en este caso lo que sí consideramos es que muchas de las preguntas están inducidas, son preguntas que automáticamente uno sabe que todos los ciudadanos van a contestar sí o no, nos hubiera gustado ver también otro tipo de temas en donde verdaderamente se le preguntase a los ciudadanos su opinión...

Margarita García Colín, conductor: ¿Como cuáles Mariana?

Mariana Gómez del Campo: Voy a poner varios ejemplos.

Margarita García Colín, conductor: Aja.

Mariana Gómez del Campo: La parte de cómo recuperar los espacios públicos, cómo les gustaría a los ciudadanos que se recuperaran los espacios públicos, espacios que están ahí perdidos, muchos de ellos son basureros; entonces, cómo le podemos hacer para ello; cómo ya no seguir permitiendo a los grupos políticos de estos, de estas revistas; cómo no poder seguir permitiendo, cómo hacerle para que no estén, eh, invadiendo asentamientos irregulares, áreas verdes, vemos en varias delegaciones del Distrito Federal que está (...) a comerse las áreas verdes. Hay que preguntarles a los ciudadanos qué les parece esto, qué les gustaría que fuese su (...) si estuviera para esta gente no invadiera nuestras pocas áreas verdes que tenemos en el Distrito Federal. Otro tema que consideramos prioritario es el tema de las marchas, finalmente cuando está hartas manifestaciones, plantones, bloqueos, bueno un factor rete relevante es el tema de la contaminación ambiental.

Margarita García Colín, conductor: Así es.

Mariana Gómez del Campo: Por lo tanto yo le preguntaría a los ciudadanos si ellos están de acuerdo, si creen que esto afecta al medio ambiente o no, y qué políticas públicas les gustaría que el Jefe de Gobierno siguiera entorno al tema de las manifestaciones, marchas, plantones; que además es un tema que afecta a todos los capitalinos sin importar el nivel socioeconómico, el tema del medio ambiente es importante para todos, claro que nos interesa en Acción Nacional el tema del medio ambiente, de hecho desde hace muchos años nos dedicamos a reforestar áreas que creemos importantes en la Ciudad de México. Lamentablemente siempre hay algunos que te tratan de apropiar de este tema tan noble como lo es el medio ambiente.
Margarita García Colín, conductor: Oye Mariana ¿Cómo consideras, porque yo creo que en este asuntos del cuidado del medio ambiente mucho tenemos que ver cada uno de nosotros ciudadanos en lo individual, qué podría pensar el Partido Acción Nacional en relación a la responsabilidad de cada ciudadano en este caso, qué se podría hacer Mariana?

Mariana Gómez del Campo: De hecho hoy por la mañana tuvimos una reforestación en una zona en la delegación Coyoacán, y bueno decíamos que estos es muy importante empezar a involucrar a los ciudadanos en este tema ¿no? Que los niños, que los jóvenes empiecen a interesarse por cuidar los árboles que tienen alrededor, por cuidar el agua, eh, por respetar los parques, por respetar los jardines; hoy vemos que esto no sucede, pero hace falta una cultura, una cultura inculcada también, digo desde eh la parte educativa y también por parte del mismo gobierno, a mí sí me gustaría ver campañas, campañas dirigidas de ahorrar agua, bueno el tema del agua, eh, empieza a ser alarmante ¿No? En diversas zonas del Distrito Federal; hasta que no la tengamos vamos a, los ciudadanos en general vamos a recapacitar de todo lo que perdimos y el tiempo, el tiempo no regresa, por lo tanto campañas para concientizar sobre el tema del agua, el tema de las heces fecales que molesta tanto a los vecinos y a veces son los mismos vecinos que sacan a pasear a los perros y dejan, eh, y dejan...

Margarita García Colín, conductor: Bueno pobres perros también derecho de pasear ¿No?

Mariana Gómez del Campo: Ah no, bueno eso es un hecho, pero aquí lo que buscamos es que empezar a inculcar la cultura de que la persona que está paseando al perro traiga la bolsita, la palita, lo recoja ¿No? Porque a veces son los mismos niños de esas mismas familias los que van y pintan y pescan infecciones. Yo creo que es la parte que no podemos, no podemos dejar a un lado...

Margarita García Colín, conductor: Así es.

Mariana Gómez del Campo: Requiere de mucha responsabilidad social, sobre todo empezar a concientizar a los capitalinos de la necesidad de cuidar nuestro medio ambiente, de cuidar nuestras pocas áreas verdes que tenemos en la Ciudad de México, como te dije hace un momento muchas de ellas invadidas por lo tanto...

Margarita García Colín, conductor: Así es, déjame preguntarte dos cosas Mariana, por un lado, eh, bueno pues resulta que esta Consulta Verde cae en un momento, se realiza en un momento en el que hay una gran discusión por lo del asunto de la Torre del Bicentenario que si bien parece ser que todavía estamos un poco en ayunas de lo que es el proyecto en cuanto al impacto precisamente ecológico que pudiese tener, eh, pues no es un tanto paradójico que por un lado esté esta discusión y por otro lado la consulta verde, ¿Cómo, cómo ves estas dos situaciones?

Mariana Gómez del Campo: Sí, efectivamente también nos gustaría otro tema, Margarita, que pareciera en la consulta sobre este tipo de torres, es que cuando se va a construir de esta manera en la ciudad y además nosotros estamos a favor de la inversión, a favor de la generación de empleos, pero también sí creemos tal y como están consultándole a los ciudadanos el tema verde, vamos a consultarle a los ciudadanos el tema de la torre, si es conveniente para la zona, si no es conveniente para la zona. El problema de la Torre, Margarita, lejos de pensar que es una torre que si resulta contradictorio pensar en respetar el medio ambiente y tratar de cuidar las áreas verdes y bueno y pensar en este tipo de construcciones, a mí sí honestamente me gustaría, eh, destacar que el problema de la torre ha sido una violación por parte de, del Jefe de Gobierno, falta de respeto al marco jurídico, al marco legal de la ciudad, hoy la torre, hoy si se quiere construir la torre no se tiene el uso de suelo...

Margarita García Colín, conductor: Aja.

Mariana Gómez del Campo: No está permitido en esa zona construir una torre de 300 metros; uno, se tiene que pedir autorización a la Asamblea Legislativa, entonces ¿Qué, vamos a adecuar las leyes a los intereses de unos cuantos? Porque si esto lo haces una vez lo tienes que hacer también con los demás ciudadanos, hay mucha gente que tiene ganas de construir, que tiene su negocio, a lo mejor empresarios más pequeños, constructores más pequeños pero que sí quieren construir y por no tener uso de suelo o les clausuran la construcción a veces ya empezada o no se los permiten simplemente y se quedan con las ganas de construir. Entonces hay que empezar a hacer leyes para todo y , y que sea justo para todos, que todos estemos en igualdad de circunstancias; si hoy no tienen el uso de suelo ahí no se puede construir, si hoy no tienen el permiso del Instituto Nacional de Bellas Artes ahí no se puede construir, por lo tanto hay que buscar alternativas, hay que buscar viabilidad para la ciudad, no hay que cerrarnos; y destacar no estamos en contra de la inversión somos, somos de un partido político que siempre ha estado a favor de la inversión, que siempre ha estado a favor de la generación de empleos...

Margarita García Colín, conductor: Así es.

Mariana Gómez del Campo: Pero la formas hay que cuidarlas, y el Jefe de Gobierno no lo está haciendo, él debe de ser una persona que ponga el ejemplo a los capitalinos cumplimiento de la ley, de cumplimiento a la legalidad.

Margarita García Colín, conductor: Pues sí, eso quisiéramos de todas las autoridades por supuesto, en todos los caos que últimamente han saltado pues a la escena pública ¿No? Pero bueno Mariana un asunto más porque ya estoy viendo aquí llamadas del público. Nos decía Martha Delgado que eh los casos de las personas mayores de edad que van a votar les van a pedir su credencial para, de votar, es decir la del IFE porque anotarán el número posterior, el que está de lado de la firma para que no se repita la votación, ¿Tendrán ustedes inconveniente? Hay alguien del público que nos dice que qué tiene que ver López Obrador en el programa porque piden la credencial del elector. ¿Le ves algo que realmente pueda despertar suspicacia?

Mariana Gómez del Campo: Bueno yo espero que no, que hagan buen uso de la credencial de elector de los adultos mayores, yo espero que así sea, que no se las vayas a retirar y mucho menos como a veces acostumbran en su partido político, pero bueno yo espero que eh la Consulta Verde, primero sin duda es un ejemplo de, de civismo ¿No?, el pensar en una consulta como tal, lamento mucho el tipo de preguntas, eso sí lo recalcamos, lamentamos mucho el tipo de preguntas, nos hubiera gustado ver otras preguntas, creemos que todas las preguntas tienen respuesta y que por lo tanto la mayoría de estas preguntas ya son políticas públicas que quería impulsar o que quiere impulsar el gobierno del Distrito Federal y es un poquito decirle a los ciudadanos, sí, sí te voy a hacer caso con lo que me estás diciendo. Te pongo aquí un ejemplo: la 9. ¿Quieres que se castigue con penas más severas a la invasión de predios de valor ambiental y la destrucción de bosques? Pues claro que sí, ¿Quién va a contestar que no?

Margarita García Colín, conductor: Una respuesta clara, sí es cierto.

Mariana Gómez del Campo: Y son cosas, ¿Estás de acuerdo en que se construya en el Distrito Federal un Centro Integral para el manejo de la basura?, ¿Quién va a contestas que no? Pues claro que todo estamos de acuerdo.

Margarita García Colín, conductor: Resultan muy obvias no. Bueno Mariana es un primer esfuerzo, veamos cuál es el resultado y sobre todo lo que podría ser la práctica que me parece que es la más importante. Por lo pronto de agradezco mucho Mariana Gómez Del Campo, presidenta del PAN en el Distrito Federal que nos des tu punto de vista y que nos hayas contestado el teléfono en esta ocasión.

Mariana Gómez del Campo: Muchísimas gracias Margarita, buenas tardes.

Margarita García Colín, conductor: Gracias, hasta pronto.
(Radio Trece, 1290am, 13:52, 10 minutos 56 segundos)
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Confía PAN en ganar Baja California pese a cerrado de contienda
Notimex
El Universal / 13:15

El secretario de Elecciones del PAN, Arturo García Portillo, reconoció que se ha cerrado la competencia entre su candidato y el del PRI a la gubernatura de Baja California, sin embargo confió en que el panista mantenga la ventaja que le da la mayoría de las encuestas. 
En entrevista expresó su confianza en que el 5 de agosto el Partido Acción Nacional (PAN) obtendrá el triunfo con su candidato José Guadalupe Osuna Millán, al considerar que tiene las mejores propuestas e imagen. 

"La gente prefiere un candidato experimentado, decente, preparado como Guadalupe Osuna, y por ese motivo estamos tranquilos”, externó. 

Rechazó que en los comicios del domingo 5 de agosto pueda haber violencia como lo ha mencionado el Partido Revolucionario Institucional (PRI) , al considerar que esas sólo son versiones de quienes intentan asustar a la gente para que no acuda a votar. 

Acusó al PRI de generar ese tipo de información de que habrá violencia, a la espera de que la gente no vaya a votar "porque eso les conviene", pero aseguró que la elección estará muy vigilada y confió en que la gente no considere esas amenazas. 

Según el estratega electoral de Acción Nacional otro rumor que ha difundido el Revolucionario Institucional es la presunta injerencia del gobierno de esa entidad en el proceso electoral, pero sostuvo que no han podido presentar pruebas de sus acusaciones. 

"Confiamos en nuestro candidato, en el trabajo que estamos haciendo y eso nos dará una ventaja clara. Jamás hemos pensado en la derrota, eso es algo que está fuera de nuestro escenario, estamos seguros de que vamos a ganar", enfatizó. 

Mencionó que en promedio la ventaja del candidato panista Osuna Millán, sobre su más cercano competidor Jorge Hank Rhon, es de por lo menos cuatro puntos porcentuales, y solamente una encuesta lo pone abajo.
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