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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 29 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

Diputados del PRD se preparan para encabezar la mesa directiva de la Cámara de Diputados.
Se llevó a cabo la Consulta Verde en el Distrito Federal.

Transportistas del DF anuncian que mañana, lunes, bloquearán el Periférico en demanda de que se sea abierto los accesos al paradero de Pantitlán.

PRI y PAN aseguran que las elecciones de Baja California serán muy competidas el domingo 5 de agosto.

	PANORAMA LEGISLATIVO


Diputados del PRD se preparan para encabezar la mesa directiva de la Cámara de Diputados
Alfredo Romo y Raúl González, conductores: Se preparan los diputados del PRD para encabezar la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Adriana Hernández, reportera: Adelanta el coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza que hay muchos candidatos para presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, ya que le corresponde al PRD, debido a que es la segunda fuerza política en la Cámara baja, agregó que los nombres pueden continuar aumentando, pero dependerá de los grupos y de la votación al interior de la fracción, sin embargo, él ya se auto descartó debido a que su trabajo es fundamental en la fracción. (Panorama 88.9 fm, 15:08, 36 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


El Episcopado Mexicano y el GDF realizan intercambio epistolar
Héctor, conductor: Se realizó la misa dominical encabezada por el cardenal Norberto Rivera Carrera.

Aurora Zepeda, reportera: El semanario Desde la Fe publicó un intercambio epistolar, este domingo, entre el secretario de Gobierno del Distrito Federal, José Ángel Ávila y el presidente del Consejo Editorial del semanario, el padre, Hugo Valdemar.

El secretario de Gobierno capitalino, José Ángel Ávila, conminó esta misiva a la Iglesia Católica, específicamente al semanario, Desde la Fe a respetar el campo de acción de la política ante las opiniones vertidas el pasado domingo 22 de julio por la editorial de la publicación de la arquidiócesis.

Textualmente dice: “En suma entendemos el valor fundamental que representa el principio histórico de la separación del Estado y las Iglesias”, en éste mismo ejemplar, además de publicar la carta enviada por José Ángel Ávila, el presidente del Consejo Editorial del semanario, Hugo Valdemar, contestó al funcionario que Desde la Fe se trata de un medio de comunicación impreso que tiene toda la licitud de expresión que garantiza la Constitución Política de México a todos los ciudadanos, lo que en el se publica, dice el padre Hugo Valdemar, no es un pronunciamiento en un acto de culto, no tiene ninguna conexión con ningún partido político, no tiene orientación de proselitismo partidista y mucho menos es un afrenta al estado laico.

Este intercambio episcopal inició cuando la editorial del semanario católico lamentó la actitud de Marcelo Ebrard con respecto al presidente Felipe Calderón, el pasado domingo 22 de julio.

Por otro lado, los medios de comunicación no tuvimos acceso para platicar con el cardenal Norberto Rivera Carrera, quien fue felicitado y aplaudido en esta misa dominical por cumplir 12 años al frente de la arquidiócesis de México.  (Imagen 90.5 fm, 14:28, 2 minutos 13 segundos)
Se lleva a cabo la Consulta Verde en el DF

Deyanira Morán, conductora: Hoy se lleva acabo la consulta verde.
César Rodríguez, reportero: Con calma se llevó a acabo esta consulta verde por parte del Gobierno del Distrito Federal.

En la delegación Azcapotzalco ha sido poca la participación pero constante en este evento.

En esta casilla, que es la única en la delegación Azcapotzalco, esta llegando la gente y en transcurso de la tarde veremos que sucede.  (Radio Trece, 1290 am, 13:08, 1 minuto 16 segundos)
Integrantes de la APPO marchan de manera pacífica para exigir que se suspenda la Guelaguetza en Oaxaca; no hay heridos

Deyanira Morán, conductora: Ha habido una marcha en Oaxaca en contra de la Guelaguetza oficial.
Antonio Cruz, reportero: Después de que la sección 22 determino, el día de ayer, sabotear nuevamente la Guelaguetza, que será el día de mañana, el día de hoy, un grupo de integrantes de la APPO, alrededor de 200 personas, han estado marchando en forma pacífica exigiendo que sea cancelada la Guelaguetza.
La situación es que se mantiene, todavía, en sus posiciones la seguridad pública alrededor del teatro Guelaguetza y el mismo gobernador ha declarado que las mesas de negociación siguen avanzando en forma positiva para que el magisterio oaxaqueño y la APPO levanten este castigo para Oaxaca.

Se dice que mañana habrá Guelaguetza como el lunes pasado pero, claro, el turismo ha dejado de llegar a Oaxaca, hay muy poco movimiento en la ciudad, hay retenes limitares en los accesos de la ciudad y, bueno, hay muy poco turismo en la ciudad. (Radio Trece, 1290 am, 13:08, 1 minuto 16 segundos)
Autoridades de Chiapas en alerta por la aparición del EPR en aquella zona, balacearon y pintaron uno de los reclusorios locales en petición de la salida de un compañero detenido
Héctor Conductor: Reapareció el EPR y ahora en tierra zapatista, en Chiapas, concretamente en Chiapa de Corso, de Tuxtla Gutiérrez.
Gaspar Romero, reportero: Las diversas corporaciones policíacas en el estado de Chiapas se encuentran alerta, luego de que el Ejército Popular Revolucionario baleara con rifles AR15 y amagara a tres veladores de la cárcel en construcción en el municipio de Chiapa de Corso, de acuerdo a los hechos, el grupo armado arribo en la madrugada al centro de reclusión, en construcción lanzó balazos y realizó pintas, con la leyenda, “libertad a los presos políticos, EPR vencerá, viva el EPR y vivos se los llevaron y vivos los queremos”.

La policía sólo encontró casquillos percutidos, los tres veladores atados de manos y encerrados en una caseta de vigilancia, pues en ese momento fueron rescatados por los propios elementos policíacos.

Con los hechos, la Fiscalía General del estado de Chiapas, la Secretaría de la Policía Preventiva y la delegación de la PGR se abstuvieron en hacer declaraciones, sin embargo la PFP, lanzó una alerta y también se mantienen los patrullajes por parte de la Policía Estatal Preventiva.

La cárcel en construcción se ubica en el tramo carretero Chapa de Corso, Villa de Acala en el Kilómetro 6, casi cerca de un destacamento de la policía preventiva.

Héctor, conductor: Gaspar, salvo estos hechos que tu describes, los balazos, la situación con la gente es de tranquilidad en Tuxtla Gutiérrez, en San Cristóbal, en las principales ciudades de Chiapas.

Gaspar Romero, reportero: Sí, relativamente se vive una calma porque la cárcel esta en una zona deshabitada, lejos de la zona urbana de Tuxtla Gutiérrez y de Chiapa de Corso, sin embargo hay toda una rumorología, sobre todo en el municipio de Chapa de Corso de que esta gente pudiera aparecer porque, desde 1997, el EPR opera en Chiapas, municipio de Chapa de Corso, de Venustiano Carranza y de otros municipios de la región de centro. (Imagen 90.5 fm, 14:39)
PRI tiene iniciativas ante la situación económica del IMSS
Alfredo Romo y Raúl González, conductores: Ante la situación económica del Seguro Social, el PRI tienen algunas iniciativas.

Ivonne Menchaca, reportera: se requiere una política más flexible para el acceso a la vivienda en el Estado de México, así lo dijo la líder del PRI, Beatriz Paredes, al señalar que senadores y diputados ya analizan una iniciativa de ley para evitar que el IMSS se privatice y de esta manera proporcionar vivienda con mejores condiciones de vida para los obreros mexicanos.

Esto durante la 5ta Convención Nacional de la Confederación Revolucionaria Obrera de México. (Panorama 88.9 fm, 14:08, 1 minuto 22 segundos)
Raúl Muñoz Leos aseguró que el tratado por el cual la paraestatal tuvo quebranto economito, permitió salvar a México de una posible huelga

Alfredo Romo y Raúl González, conductores: El ex director de PEMEX, Raúl Muñoz Leos, aseguró ante la Secretaría de la Función Pública que el tratado por el cual la paraestatal tuvo un quebranto económico por más de mil 700 millones de pesos, permitió salvar a México de un gran riesgo y desarticular una posible huelga del sindicato.

Muñoz Leos culpó al ex abogado de PEMEX, Juan Carlos Soriano Rosas y a los ex secretarios de Hacienda, Energía Economía y Comunicaciones, además de un representante de la Presidencia y otro de la Secretaría de la Función Pública por autorizar en 2005, más de mil 800 millones de pesos para cubrir compromisos con el sindicato de la paraestatal.

Finalmente, Muños Leos, argumentó que Soriano Rosas, avaló el contenido de dicho convenio, lo que demuestra que si fue sancionado antes de cerrar este pacto.

A ambos, Función Pública, los inhabilitó 10 años e impuso una multa de 862 millones de pesos por perjuicios a Petróleos Mexicanos. (Panorama 88.9 fm, 14:10, 59 segundos)
Transportistas del DF anuncian que mañana bloquearán Periférico

Alfredo Romo y Raúl González, conductores: Anuncian transportistas del DF y también del Estado de México que mañana lunes bloquearán el periférico, esta movilización se llevará a acabo desde las 5 de la mañana en el tramo correspondiente del bordo de Xochiaca a la avenida Pantitlán, en los límites de la delegación Iztacalco y el municipio de Nezahuacoyotl y tendrá como objetivo exigir a las autoridades de la Ciudad de México liberar las calles de acceso al paradero del metro Pantitlán.

En este punto, aproximadamente 20 familias mantiene bloqueada con tambos, piedras y mantas la privada de Olvera, la cual es la única vía de acceso hacia el paradero, el bloqueo al que se unirán choferes de 300 camiones y 300 taxis del municipio de Ecatepec.

Continuará con mil 300 unidades entre combis, microbuses, taxis y camiones para su realización, esto lo aseguraron organizadores. (Panorama 88.9 fm, 15:02, 1 minuto 54 segundos)
PVEM asegura que los fenómenos naturales han cobrado muchas vidas por mala prevención y prevención
Alfredo Romo y Raúl González, conductores: Dice el Partido Verde que muchas vidas han cobrado los fenómenos naturales por mala planeación y Prevención. 

Martha Rodríguez, reportera: Ya van más de 150 muertes en el país provocado por distintos fenómenos naturales como heladas, sequías, inundaciones, derrumbes, entre otros.

Ante ello, senadores de la República advirtieron sobre las deficiencias en los sistemas de prevención y la falta de acción del Sistema Nacional de Protección Civil por lo que llamó la Secretaría de Gobernación a perfeccionar estos organismos a fin de que protejan de menor manera a la población. (Panorama 88.9 fm, 15:07, 43 segundos)
Pide el PAN-DF al PRD y al GDF terminar con las diferencias que sostienen con Felipe Calderón Hinojosa y reconozcan que lo necesitan para sus programas sociales
Ernesto Trejo, conductor: Pide el PAN del Distrito Federal y a los perredistas, así como al gobierno local, terminar de una vez por todas con las diferencias que sostienen con el primer mandatario.

Jorge Almaquio, reportero: El PAN capitalino le pide al PRD en el Distrito Federal y al jefe de Gobierno del DF que ya se dejen de cosas como el espurio y reconozcan que necesitan del Presidente Felipe Calderón para sacar adelante a la Ciudad de México.

Y es que el secretario de la Comisión de Gobierno de la ALDF, el perredista Agustín Guerrero, admitió que citarán, este lunes, al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para solicitar dicho apoyo para la reestructuración de la deuda pública de las de 38 mil millones de pesos que tiene la capital de la República.

Por ello, la presidenta del PANDF, Mariana Gómez del Campo señaló que el PRD necesita del Gobierno Federal, del presidente Calderón.

Confiaron en que la Secretaría de Hacienda aprobará la reestructuración de la deuda para que esta sea refinanciada antes las instituciones bancarias.
El PAN ha estado trabajando ante las instancias federales para que se tome esta decisión en beneficio del DF. (La Red, 88.1 fm, 15:47, 2 minutos 16 segundos)
Diputados de la ALDF del PAN aseguran que la Torre del Bicentenario aumentará la presencia de empresarios extranjeros que monopolizan el negocio inmobiliario
Ernesto Trejo, conductor: Diputados locales del PAN advierten que la construcción de la Torre Bicentenario fomentará el crecimiento de las empresas constructoras de desarrollos inmobiliarios.

Jorge Flores, reportero: El Gobierno del Distrito Federal consigue modificar el uso de suelo en Las Lomas de Chapultepec y levanta la Torre Bicentenario, muchos otros querrán ampliar la altura de sus inmuebles y el negocio será para los desarrolladores inmobiliarios, así lo reconoció la diputada local panista, Margarita Martínez Ficher, quien advirtió que si se libera el tope para construcción de 6 niveles y 20 metros de altura en la zona, se abrirá una beta de oro para los constructores y el impacto negativo los sufrirán los vecinos por la falta de agua o congestionamientos vehiculares.

Martínez Ficher, perteneciente al Distrito 14, que incluye a las Lomas de Chapultepec, celebró que las autoridades locales busquen nuevas inversiones para la ciudad pero lamentó que se pretende modificar el plan parcial de desarrollo urbano sin medir las consecuencias y sin consultar a los vecinos. (La Red, 88.1 fm, 15:49, 1 minutos 46 segundos)

El PAN y el PRI aseguran que las elecciones de Baja California serán muy competidas
Deyanira Morán, conductora: Senadores del Pan y PRI pronosticaron que será una elección cerrada y, altamente, competida la que defina, el próximo 5 de agosto, quien será el nuevo gobernador de Baja California.

Félix Muñiz, reportero: a 8 días de las elecciones estatales en Baja California, donde está en juego la gubernatura, 5 presidencias municipales y 21 diputaciones locales.

Senadores del PAN y PRI pronosticaron que será una elección muy cerrada y altamente competida la que defina el próximo domingo 5 de agosto quien será el próximo gobernador de Baja California, incluso el cruce de acusaciones entre ambos partidos está muy pareja.

El senador del PAN, Alejandro González Alcocer, manifestó que espera que durante los comicios en donde se renovarán las 5 presidencias municipales y el congreso local se dé un ambiente de tranquilidad y en donde no se utilicen métodos ajenos a la democracia.
El también ex gobernador de Baja California, Alejandro González, rechazó que el mandatario actual, Eugenio Elorduy, tenga las manos metidas en el proceso electoral, sin embargo reconoció que el periódico La Frontera da una ligera ventaja al candidato del PRI Carlos Hank.

Por su parte el senador del PRI, Pedro Joaquín Coswel, comentó que su partido logró superar todos los obstáculos de elegibilidad de sus candidatos y sólo espera escuchar el veredicto. (Radio Trece, 1290 am, 19:17, 2 minutos 56 segundos)
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Programa de Monitoreo de Medios Electrónicos Segmentados


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�




















3
6

