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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 27 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados y Senadores difieren sobre el reparto del dinero de Zhenli Ye gon

· Legisladores del PAN se dijeron dispuestos revisar la CETU

· Javier González Garza criticó a los legisladores que asistieron a Los Pinos
· Legisladores panistas reclamaron a EU por no avisar de las apuestas de Zhenli Ye Gon en Las Vegas
· El Diputado Luis Xavier Maawad habló de los beneficios de la Reforma Fiscal de Felipe Calderón Hinojosa

· Funcionarios de hacienda presentaron ante la Cámara de Diputados una propuesta que modifique el fondo de las aportaciones para la educación básica y normal

· Javier González de la Garza del PRD critica la repartición del dinero incautado a Zhenli Ye Gon y afirma que el caso ya apesta

· El pasado 3 de julio, Cisneros acudió por última vez a una sesión plenaria de la Cámara Baja, cuando siguió desde la mesa de la presidencia parte del debate del estado de la Nación
· Acepta Calderón hacer modificaciones a su proyecto de Reforma Fiscal: Ferriz de Con

· Descarta el PRD boicotear el Informe Presidencial
· Detuvo la PGR a Zhenli Ye Gon en octubre y lo dejó ir: La Crónica
· Es hora que cada quien pague impuestos según sus ingreso
	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados y Senadores difieren sobre el reparto del dinero de Zhenli Ye gon

Carmen Aristegui, conductora:: Se dividen las opiniones en la Cámara de Diputados y de Senadores en torno a los bienes decomisados a Zhenli Ye Gon, senadores y diputados del PAN y el PRI vieron con muy buenos ojos la repartición del dinero, mientras que para el PRD en voz de la diputada Marcela Contreras Julián el traslado de los dólares a un banco extranjero pone bajo sospecha al gobierno federal de que quiere borrar evidencias pues subraya que no han concluido las investigaciones y hay cabos sueltos y también el gobierno calderonista ya se repartió el dinero (W Radio, Carmen Aristegui, 07:52,20”, A.L.)
Legisladores del PAN se dijeron dispuestos revisar la CETU

Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores del PAN se dijeron igualmente dispuestos a revisar ajustes a la CETU y a otros puntos de la iniciativa Presidencial, esto lo dice Guillermo Tamborrel. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:49, duración 27´´, ys, 27-07-2007)

Javier González Garza criticó a los legisladores que asistieron a Los Pinos

Pedro Ferriz de Con, conductor: El coordinador de la diputación perredista en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, criticó a los tres legisladores que, este grupo de Los de Abajo de ese partido político, que acudieron ayer a una reunión con el Presidente Felipe Calderón, en Los Pinos, y desde luego; acotó el asunto diciendo que era una acción estrictamente personal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:52, duración 29´´, ys, 27-07-2007)

Legisladores panistas reclamaron a EU por no avisar de las apuestas de Zhenli Ye Gon en Las Vegas

Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores panistas reclaman la falta de reciprocidad de los EU al no haber compartido la información con México sobre las apuestas millonarias de Ye Gon en Las Vegas, esto lo declaran Döring y Christián Castaño. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:59, duración 45´´, ys, 27-07-2007)

El Diputado Luis Xavier Maawad habló de los beneficios de la Reforma Fiscal de Felipe Calderón Hinojosa

Guillermo Ochoa, conductor: El diputado federal Xavier Maawad, habló entre el sector empresarial de las bondades de la propuesta de reforma fiscal presentada por el Presidente de la Republica resaltó la defensa de la CETU, argumentando que el porcentaje no es muy alto (34-12, 7:07, 50”, 27-07-2007)
Funcionarios de hacienda presentaron ante la Cámara de Diputados una propuesta que modifique el fondo de las aportaciones para la educación básica y normal

Francisco Zea, conductor: Funcionarios de hacienda presentaron ante la Cámara de Diputados, una propuesta que modifique el fondo de las aportaciones para la educación básica y normal, el objetivo es igualar en un plazo de 15 años el gasto federal por alumno en todo el país, en una reunión con la Comisión de Educación, el jefe de la unidad de coordinación con entidades federativas, José Antonio González Anaya, señalo que la respuesta responde a las desigualdades educativas que existen en las entidades federativas(Cadena Tres, 7:27, 27”, 27-07-2007)

Javier González de la Garza del PRD critica la repartición del dinero incautado a Zhenli Ye Gon y afirma que el caso ya apesta

Carlos Ramos Padilla, conductor: Javier González de la Garza del PRD critica la repartición del dinero incautado a Zhenli Ye Gon y afirma que el caso ya apesta, medio gabinete esta incapacitado porque están involucrados o porque son gentes que deberían estar siendo investigados, el legislador perredista dijo que el caso ya apesta(ABC, 7:21, 27”, 27-07-2007)

El pasado 3 de julio, Cisneros acudió por última vez a una sesión plenaria de la Cámara Baja, cuando siguió desde la mesa de la presidencia parte del debate del estado de la Nación
Cisneros, uno de los redactores de la Constitución, nació en Tarazona (Zaragoza) el 14 de agosto de 1940 y era licenciado en Derecho. 

Fue diputado de la Unión de Centro Democrático (UCD) en las primeras elecciones generales de la democracia del 15 de junio de 1977. 

En 1979, cuando resultó reelecto diputado, sufrió un grave atentado del grupo armado Patria Vasca y Libertad (ETA), en el que resultó herido de gravedad en el estómago y en la pierna izquierda. 

Su cadáver será trasladado este viernes a Madrid y será velado en el Congreso de los Diputados (Notimex, 7:29, 37”,27-07-2007)
	COMENTARIOS


Acepta Calderón hacer modificaciones a su proyecto de Reforma Fiscal: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: El día de ayer el Presidente, para mi gusto, dio muestras de flexibilidad, cuando dijo que estaba consciente de que había cosas en la propuesta original de su Reforma Fiscal que no iban en línea con lo que había recibido de retroalimentación de todos los grupos, a los que no solamente él, sino muchos de sus colaboradores se han enfrentado. Aquí en este programa yo le he dicho mi opinión y la opinión, no mía, sino de gente que sabe mucho de impuestos, sobre lo que es la propuesta de Reforma Fiscal hecha por el Presidente de la República; dijimos aquí varias cosas, como que nos da la impresión de que esta propuesta es lo posible dentro de lo deseable.

Y también dijimos que esta propuesta estaba basada principalmente en dos principios, la CETU; y por otra parte, una idea de que cualquier persona que por la vía de la informalidad formalizará o bancalizará su dinero y metiera más de 20 mil pesos por la vía del sistema bancario, se le cobraría un impuesto, porque estaría metiendo dinero en efectivo, que no se sabe su procedencia, pagando un impuesto se asumiría que este dinero en efectivo metido al sistema bancario, vendría de la economía informal.
En las dos cosas se equivocaron, porque ni la CETU es un incentivo para que esta economía se desenvuelva, ni el dinero en efectivo va a ser llevado desde la economía informal a la banca, porque no tienen por qué hacerlo, lo que se tenía que haber hecho desde un principio era el IVA en el consumo, porque ahí todos los que ya pagamos, pagaríamos más, todos íbamos a enfrentarnos con Hacienda, entiendo que si proponía un IVA, el PRI le hubiera dicho que no, el PRD no lo hubiera ni escuchado, pero no se ha hecho lo que se tenía que haber hecho. En pocas palabras, la reforma Fiscal propuesta adolecía, mire usted estaba conmigo cuando entrevisté a Agustín Carstens, yo no se la compré y estoy seguro que usted tampoco. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:35, duración 4:10´´, ys, 27-07-2007)

Descarta el PRD boicotear el Informe Presidencial

Pedro Ferriz de Con, conductor: Asegura el secretario general del PRD, Guadalupe Acosta, que no hay intención por parte del perredismo de boicotear el primer Informe de Gobierno de Presidente Felipe Calderón, pero en el fondo sí la hay, porque lo que quieren es que llegue hasta la Tribuna el día primero y ya que ponga sobre la mesa el informe por escrito, entonces ya no lo dejaran hablar. No debemos de olvidar que el presidente de la Mesa Directiva, la Cámara de Senadores (sic) que estará con la campanita controlando el orden en la Cámara de Diputados el día 1 de septiembre va a ser del PRD y esta es la primera vez que se da una cosa así, digamos en este ambiente de no reconocer al Calderón como Presidente de la República, por órdenes de López Obrador el candidato perdedor que cree que ganó. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:13, duración 50´´, ys, 27-07-2007)
Detuvo la PGR a Zhenli Ye Gon en octubre y lo dejó ir: La Crónica
Carmen Aristegui, conductora: vaya semana que ha estado dominada por la información del caso Zhenli Ye Gon, vamos a tener toda la información más adelante.

La Crónica en sus ocho columnas pública que "Atraparon en Zhenli Ye Gon lo atraparon en octubre... y lo dejaron ir", híjole, que cosa, que historia.

Carlos Jiménez en la primera plana de este diario, dice, que las autoridades de México tuvieron la oportunidad de tener a Zhenli Ye Gon tras las rejas y no lo hicieron. Policías federales lo detuvieron en octubre del año pasado, pero en lugar de presentarlo ante el Ministerio Público lo extorsionaron y le sugirieron que se fuera del país porque lo estaban investigando, esto lo revelan las declaraciones que hicieran exempleados del señor Lee, como ellos le llamaban, contenidas en el expediente del caso que sigue la Procuraduría General de la República.

Esto significa que Ye Gon fue detenido cinco meses después de que la PGR inició una investigación en su contra pero fue puesto en libertad de inmediato, así que imagínese lo extorsionable que era este personaje, una fábrica de dinero, una fábrica de dinero Zhenli Ye Gon, vaya usted a saber para cuántos policías y para cuántos cuerpos de investigación que en este caso prefirieron sacarle dinero a detenerlo como se esperaba acorde a las investigaciones.
Es una información que hoy se publica en La Crónica de Hoy, que da cuenta del grado de problemas que tiene la policía en nuestro país, a pesar de que tenían los elementos para presentarlo ante el Ministerio Público mejor lo extorsionaron y le sugirieron que se fuera del país, vaya historia, uno más de los capítulos de este personaje y lo que nos falta por ver.

Reforma sobre este tema tiene una nota muy importante que envía desde Washington, José Díaz Briseño, quien tuvo acceso a las informaciones desde Estados Unidos sobre el personaje y dice que Zhenli Ye Gon se dice priísta.
Dice Díaz Briseño que el empresario chino nacionalizado mexicano, Zhenli Ye Gon acusado de tráfico de drogas solicitó asilo político en Estados Unidos presumiendo ser un miembro activo del Partido Revolucionario Institucional y denunciando tortura si es enviado de vuelta a México

"Sigo siendo un miembro activo del PRI", afirma Zhenli en la solicitud presentada el martes ante el Servicio de Ciudadanía e Inmigración de Estados Unidos en el apartado donde se pegunta si participa en algún grupo político o asociación en su país, bueno, la respuesta yo fui un senador honorario del PRI, fungiendo en el parlamento federal de México. También alega racismo, incitado por el gobierno mexicano.

Insiste en ser víctima de una persecución política por parte del Gobierno mexicano, seré definitivamente asesinado bajo el régimen corrupto de México, bajo el régimen de Felipe Calderón y del Partido Acción Nacional por venganza política, persecución y el deseo ardiente de estos últimos de silenciarme, añade, yo soy el testigo clave los fraudes de la elección presidencial del PAN, dice Zhenli en su solicitud presentada por su abogado.

En este documento el empresario dice haber ingresado a Estados Unidos con visa de turista el 31 de enero por la frontera de San Diego, California y haber viajado con un pasaporte de la República Popular de China de la que afirma es ciudadano.

Ahí está parte importante de sus 11 páginas de su petición donde destacan estos elementos (W Radio, 6:15, 4’27”, 27-07-2007)
Aún no hemos visto nada en materia de enfrentamiento político: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Escuchamos el enfrentamiento, no cabe duda que vivimos momentos difíciles. Sin embargo estos momentos difíciles anuncian que todavía no hemos visto nada de lo que vamos a ver en materia de enfrentamiento político. 
El país vive una escalada del enfrentamiento político, de la confrontación, y en medio de esta confrontación escuchamos descalificaciones y al mismo tiempo llamados o propuestas de diálogo. Sin embargo no vemos los hechos. 

No basta un acto voluntarista o un discurso para decir "estoy dispuesto al diálogo" si no se está dispuesto a sentarse y a que ambas partes cedan para alcanzar acuerdos en beneficio del país ¿Por qué? Porque lo que está en riesgo son las instituciones, vamos, la capacidad de las instituciones para encauzar ese enfrentamiento, y ahí está el peligro. (Radio Formula, Ruiz Healy, 07:26,18”, A.L.) 
Es hora que cada quien pague impuestos según sus ingresos 

Joaquín López Dóriga, colaborador: El presidente Felipe Calderón Hinojosa, su equipo, trabajó durante meses, podría yo decir que desde antes de su toma de posesión, en la elaboración de esta reforma hacendaría, una reforma hacendaría que como todas busca obtener, a través de la reforma fiscal, más ingresos, y no hay más, no hay más que los que ya somos los paganos. Sí es verdad que se prevé un impuesto del 2 por ciento para depósitos en efectivo de más de 20 mil pesos mensuales, pero lo gordo, lo fuerte, lo va apretar, lo va a sacar de los grandes contribuyentes, algunos de los cuales a nivel empresarial han encontrado hoyos negros, agujeros y unos fiscalistas con mucha imaginación, autores de esta contabilidad creativa, que han permitido que dentro de lo legal paguen lo menos, esto no es ilegal, no es ilegítimo, sin embargo, ha llegado el tiempo de que cada quien pague lo que le corresponde de acuerdo a sus ingresos.

¿Por qué? Porque quiero insistir en una cosa, los evasores y defraudadores fiscales, no defraudan al fisco, no, defraudan básica y fundamentalmente a todos los que puntualmente sí pagamos impuestos. (Radio Formula, Ruiz Healy, 06, 26,17”, A.L.) 



Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 27 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Agente del MP sustituye a la Cámara de Diputados

· Se ve complicada la extradición de Zhenli por los intereses de EU: César Cansino
· Otra vez el presidente Calderón manda un mensaje conciliatorio: José Pablo Coello
· Zhenli intentó introducir pseudoefedrina bajo el nombre de otra sustancia: José Angel Córdova
· Rechaza el PRI en San Lázaro que vaya a ver periodo extraordinario para sacar la reforma fiscal
· Diputados aseguran que fue un error repartir el dinero decomisado a Ye Gon

	COMENTARIOS


Agente del MP sustituye a la Cámara de Diputados

Eduardo Andrade, conductor:  Me gustaría saber qué hay detrás de toda la maraña en el asunto Ye Gon, para tratar de explicar el reparto tan rápido del dinero, el día 18 de Julio se daba a conocer el abandono, se dijo entonces, del dinero, éste se aseguró y se puso a disposición de una autoridad como parte de una averiguación, entonces el 18 de Julio se dijo esto ya causo abandono, queda en poder del gobierno y en una semana, rapidísimo, se toma la decisión de anunciar este reparto del día de ayer, poniendo énfasis de que le tocaba a cada dependencia y cómo se va a aplicar, pero me fui a meter en detalle hasta donde pude, porque este es un mar de complejidades jurídicas, yo no me he dedicado más que en unas veces de mi vida al derecho administrativo, tendríamos que verificar bajo qué marco jurídico se hizo por que la manera de actuar fueron muy sospechosas.

 Lo que pude investigar es que la comunicación oficial de la Procuraduría General de la República dice: en los términos tal, tal, tal, en los artículos: tal, tal, tal y luego dice: el agente del Ministerio Público de la Federación  (un agente del ministerio público) consideró procedente, señaló que dichos bienes deben ser objeto de distribución en partes iguales entre el Pode Judicial de la Federación, hasta en eso debe de tener cuidado el Poder Judicial que no parezca que le están comprando una actitud consecuente con una maniobra jurídica un tanto extraña, a partir de la decisión del agente del ministerio público, fíjese usted el nivel en donde se tomo la decisión acerca de 205 millones de dólares, se reparten entre el Poder Judicial de la Federación, la Secretaría de Salud y la PGR, razón por la que con dicho señalamiento el agente del MP se dio vista a la Junta de Gobierno de Administración y Enajenación de Bienes del sector público, entidad de la Secretaría de Hacienda 
que es la que parte y comparte y luego se queda con la mayor parte, lo cual determinó con lo señalado con el numeral 34 de la ley federal de la materia, autorizar la donación, aquí hay un enredo jurídico, si hay una disposición legal que señala ese reparto, el artículo 182-5 que se agregaron en Febrero del 2005 y metieron un verdadero lió jurídico en el manejo de estos bienes que tal parece que fuera interesado dice: El art. 182-R los recursos que se obtengan por la enajenación de bienes decomisados(enajenación es venta) en procesos penales federales al que se refiere la fracción, así como sus frutos y productos, serán entregados de acuerdo al art. 89 de dicha ley en partes iguales al Poder Judicial de la Federación, a la Secretaría de salud, a la PGR, Sí, lo que  nos dijo el gobierno es que es un bien abandonado, jurídicamente es un bien abandonado por lo que tiene una naturaleza jurídica diferente a los de los bienes asegurados y decomisados o sea que no es lo mismo, esto se hace porque no tenemos una cultura jurídica, el gobierno hace lo que se le pega la gana con modificaciones y decir que tiene base legal algo que no la tiene, en esto hasta los propios diputados tendrían que estar alertas, porque es una asignación de más de 2000 millones de pesos y ellos son los que hacen el presupuesto y como es que un agente del MP sustituyó a la Cámara de Diputados, dónde esta la Cámara de Diputados ¿Esta pintada? Hay reglas para eso, pero en la maraña jurídica que se ha creado es muy difícil encontrar el proceso, el error está desde el anuncio, porque ni hubo enajenación, enajenación es como cuando se vende una casa o etc, por lo tanto el artículo en el que lo fundamentaron el 182-R no es aplicable, tampoco fueron decomisados y por la misma maniobra que hizo el gobierno los bienes fueron abandonados y el articulo aplicable es el 1 de la Ley Federal para la Administración y enajenación de bienes del sector público tiene en una fracción a los bienes asegurados y decomisados y en otra los bienes asegurados, el artículo 5 de esta ley dice: el servicio de administración de estos bienes pero lo importante es el 2 párrafo, yo no sé como están legislando los diputados,
la culpa tendría que echársela a ellos, dice: se encuentran exceptuados los billetes y monedas de curso legal, divisas, bienes preciosos, pero ahí esta billetes y monedas serán administrados por la entidad que le corresponda excepto cuando lo determinen las autoridades competentes, la entidad que tendría que administrar esos recursos como dinero liquido es la Tesorería de la Federación. (ABC Radio, Eduardo Andrade, 09:07,51”, A.L.) 27/07/07
Se ve complicada la extradición de Zhenli por los intereses de EU: César Cansino

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: El caso Zhenli sigue dando qué comentar. Ahora el señor está pidiendo y solicitando asilo político en Estados Unidos argumentando que si lo traemos a México lo vamos a matar de inmediato y torturar previamente. 

También muchas preguntas entorno a los 205 millones de dólares, si no estaban en Estados Unidos, si estaban en Estados Unidos. Los mismos que dijeron que estaban en Estados Unidos ahora dicen que ya los repartieron en México. Muchas preguntas que exigen respuestas y nadie nos las da.

César Cansino, conductor: Se declara también militante activo del PRI. 

La verdad de las cosas es que se ve muy complicado que sea extraditado. Aquí habría que ponderar los intereses en Estados Unidos, yo creo que también Estados Unidos, el Gobierno norteamericano tiene interés en que Zhenli Ye Gon sea juzgado allá, aunque evidentemente sería un triunfo político, un triunfo para su credibilidad y para su imagen que fuera extraditado a México, me refiero al Presidente de la República.
Si es extraditado yo creo que habría interés, sobre todo por las complicidades que se manejan en el caso Zhenli Ye Gon, que esto se esclarezca. Puede ser muy importante para la imagen de Felipe Calderón Hinojosa.

Eduardo Ruiz-Healy: México no va a poder garantizarle un juicio justo a Zhenli cuando ya tienes al Presidente diciendo que se va a ir a la cárcel, pues el señor ya fue condenado antes del juicio.
Y si yo fuera Zhenli o un abogado diría, "qué mejor argumento". Este cuate ya fue linchado, ejecutado y encarcelado, en el orden que tú quieras, por el Presidente de la República.
César Cansino: Que evidentemente tiene los argumentos precisamente proporcionados por el Gobierno mexicano, por el propio Presidente para pedir su asilo político en Estados Unidos, y quizá proceda, pero aún así me parece que sí procede más que por esto que, digamos, pudiera ser utilizado a su favor, es por el hecho de que a Estados Unidos le interesa la información que posee Zhenli Ye Gon y que evidentemente nos habla de uno de los sectores del crimen organizado con más crecimiento en los últimos años que tiene que ver con todo esto de las anfetaminas, etcétera, y que no se limita al mercado mexicano, sino que trasciende fronteras(Eduardo Ruiz Healy, 8:30, 7’40”, 27-07-2007)

Otra vez el presidente Calderón manda un mensaje conciliatorio: José Pablo Coello
José Pablo Coello, colaborador: Luego de que aspectos fundamentales de su propuesta de reforma fiscal fueran duramente criticados, el presidente Calderón manda un mensaje conciliatorio, demostrando una vez más su disposición a negociar y alcanzar acuerdos. 

Y es que aunque sería inaceptable que se impusiera la voluntad de quienes claramente se oponen a pagar más impuestos, me parece que el Presidente hace bien en mantener abierto el diálogo y con él la posibilidad de sacar adelante una reforma que indiscutiblemente es fundamental para la viabilidad del país. 

Sin embargo, cada vez tengo más dudas sobre si la estrategia de cabildeo del secretario de Hacienda y su equipo fue la adecuada, ya que aparentemente no tomaron en cuenta un sector que hoy ha hecho que Calderón tenga que dar un paso atrás(Oscar Mario Beteta, 8:37, 2’7”, 27-07-2007)

Zhenli intentó introducir pseudoefedrina bajo el nombre de otra sustancia: José Angel Córdova
José Angel Córdoba Villalobos, secretario de Salud del Gobierno Federal: "De la repartición del decomiso al dinero de Zhenli Ye Gon a la Secretaría de Salud le corresponde alrededor de 740 millones de pesos mexicanos. Los recursos, como la ley lo indica, serán utilizados en el programa de Prevención y Tratamiento de las Adicciones en México, que es un problema que se ha ido incrementando. 
"El dinero viene a aliviar en mucho las necesidades que se tienen para construir por parte del Gobierno Federal 300 unidades o centros de prevención en todo el país, de los cuales 70 estarán terminados este año.

"El recurso ya estaba siendo transferido para que en esto días se pueda contar con él. El compromiso es que el dinero va a ser depositado en la cuenta que corresponde a la secretaría.

"El dinero también es para la capacitación de las personas que estarán operando los programas, pero también hay un acuerdo de la federación con los estados para conocer la mejor ubicación de los centros de acuerdo al grado del problema y las entidades operarían estas clínicas.

"Todos los estados están considerados para que se construya un centro, pero en los que el problema es mayor se ha considerado que tengan mayor cantidad de centros y por ello se ha iniciado el programa del presidente Felipe Calderón Limpiemos México en Nuevo León, en la ciudad de Monterrey, donde ya ha empezado la construcción de una clínica, entre otras cosas.

"Los 300 centros son para tratamientos breves y para prevención. Los de tratamiento más largo, más del 95% son centros privados o sociales no lucrativas y nos vamos a apoyar con ellos.

"Los Centros de Integración Juvenil juegan un papel muy importante, hay 101 centros en el país y son los que nos han estado apoyando. Ahora, los 101 más unos pocos que construirán, más los 300 vamos a tener dentro de dos o tres años más, serán más de 400 centros en el país.

"Desde hace tres años yo formaba parte de la Cámara de Diputados y vimos con mucho agrado los esfuerzos que hacía la secretaría para ir limitando los permisos de importación de pseudoefredina, porque se empieza a dar este problema de convertirlas en tachas y también de contrabando.

"Entonces, progresivamente los permisos de importación se fueron disminuyendo y las cargas mayores que Zhenli Ye Gon intentó penetrar al país eran bajo el nombre de otra sustancia. 

"Entonces, cuando solicitó el permiso de importación de un antiinflamatorio, se daba, pero el problema es que era un contrabando técnico. 

"Cuando se hacia la revisión, no correspondía a eso y entonces se incautaba y vinieron todos los procesos.

"A veces por la cantidad de cargamentos que se tiene, las revisiones las pueden hacer de manera aleatoria, pero en estos casos se comprobó que incluso hasta los papeles que traían eran falsos y la empresa que en principio había vendido eso en China para el chino no existía.
"No hay ninguna evidencia ni conocimiento de que funcionarios de salud de la pasada administración pudieran estar involucrados en algo irregular en este caso.

"Lo que sí hemos expresado y hemos actuado es dar todas las facilidades para que la PGR como la Función Pública hagan un análisis cuidadoso, y si hay alguna responsabilidad de alguien que se consigne, pero hasta ahora no hay ninguna evidencia.

"Los resultados que se den se acatarán y las responsabilidades que se lleguen a imputar serán acatadas.

{z

"A partir de que se dio esta tendencia a ir restringiendo los permisos, se habló con la industria para que se sustituyera la pseudoefedrina por otro medicamento de la misma acción. 

"La pseudoefredina se usa básicamente para los síntomas del catarro común o de problemas alérgicos, entonces, se sustituyó por otra sustancia y las empresas han empezado a hacer la sustitución.

"También, se decidió que a partir del 17 de julio, para acabar con la venta de los que estaban en el mercado, ya no podría ser entregado como un medicamento de libre acceso, sino que requeriría de una receta médica, eso es lo que se está haciendo.

"Las personas que tengan en su casa pseudoefedrina no quiere decir que se van a volver drogadictas si la usan, nada más tiene qué ser bajo un estricto control médico y la tendencia va a ser a desaparecerla, porque no es medicamento esencial.

"Entonces, no va haber desabasto, porque ya incluso las empresas están produciendo antigripales con fenilefrina y realmente no va a haber ningún problema, ni ningún argumento para autorizar importación de pseudoefedrina"(Reporte 98.5, 7:00, 16’7”, 27-07-2007)
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Rechaza el PRI en San Lázaro que vaya a ver periodo extraordinario para sacar la reforma fiscal
Leonardo Curzio, conductor: En San Lázaro trabajó la Comisión de Hacienda en la Reforma Fiscal, el PAN, el PRD y el PRI dejaron en claro que por ahora no hay nada en concreto, el presidente de la Comisión de Hacienda, el priísta poblano Jorge Estefan Chidiac, negó tajante que ya existan los acuerdos para realizar un periodo extraordinario en donde se apruebe a la reforma fiscal y dijo que “para que haya caldo de pollo tiene que haber pollo”(Enfoque, 9:21, 1’27”, 27-07-2007)
Diputados aseguran que fue un error repartir el dinero decomisado a Ye Gon

Martha Rodríguez, reportera: Algunos diputados y senadores aseguran que fue una equivocación el repartir estos millones de dólares decomisados a Zhenli Ye Gon, por ahí tocó una buena tajada a la Secretaría de Salud.

Severas críticas lanzó la oposición en el Congreso al Gobierno mexicano por el reparto de los 205 millones de dólares incautados al empresario de origen chino, Zhenli Ye Gon. El senador del PRI, Carlos Lozano, dijo que con esto se crean suspicacias, porque fue muy apresurada esta acción cuando todavía ni siquiera empieza el juicio contra el asiático. La diputada del PRD, Marisela Contreras, dijo que incluso parece un jugoso negocio de lavado de dinero. (Panorama Informativo, Guillermo Ochoa, 10:02, duración 1:02´´, ys, 27-07-2007)
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