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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 31 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· César Horacio Duarte solicitó se investigue a Vicente Fox y a su familia por malversación de recursos en Pemex

· El tema de la deuda pública del Distrito Federal fue debatido ayer. Emilio Gamboa exhorta a la SHCP a que llegue a un acuerdo con el GDF

· A Héctor Larios  no le preocupó que hoy venza el plazo de reestructuración de la deuda del DF

· Diputados del PRI exigieron al presidente Calderón un castigo ejemplar contra Muñoz Leos

· Diputados de la Comisión de Agricultura y Ganadería iniciarán una gira de trabajo por EU ante la apertura total por el TLCAN

· Pide el Ejecutivo al Congreso dar luz verde a la propuesta de Reforma Fiscal
· Legisladores piden sanciones contra Muñoz Leos

· Diputados del PRI y PAN blindarán el Primer Informe Presidencial

· La Cámara de Diputados mediará el asunto de la deuda del DF a Hacienda

· Legisladores del PRI adelantaron que la Reforma Fiscal podría aprobarse para principios de septiembre

	TRABAJO LEGISLATIVO


César Horacio Duarte solicitó se investigue a Vicente Fox y a su familia por malversación de recursos en Pemex

Héctor Zamarrón, conductor: El legislador César Horacio Duarte, solicitó que se investigue a Vicente Fox y a su familia por malversación de recursos en PEMEX (Horizonte, 7:04, 23”, 31-07-2007)

El tema de la deuda pública del Distrito Federal fue debatido ayer. Emilio Gamboa exhorta a la SHCP a que llegue a un acuerdo con el GDF

Federico Vale, conductor: A unas horas de que venciera el plazo para que el DF negociara su deuda con los bancos, la Cámara de Diputados, aprobó interceder ante la SHCP para refinanciar esta deuda, el presidente de la Junta de Coordinación Política del PRI, Emilio Gamboa Patrón, dijo que dicho órgano respaldó la iniciativa para que se apruebe este financiamiento de la deuda, Alejandro Chanona, destacó que va a apoyar a Marcelo Ebrard, al ser una autoridad legítimamente construida. (En Contacto, 7:23, 43”, 31-07-2007)
A Héctor Larios  no le preocupó que hoy venza el plazo de reestructuración de la deuda del DF

Carlos Loret de Mola, conductor: Al coordinador del PAN en la Cámara de Diputados no le preocupó que hoy venza el plazo de reestructuración de la deuda del DF dijo que lo importante es la transparencia (Primero Noticias, 7:12, 37”, 31-07-2007)

Diputados del PRI exigieron al presidente Calderón un castigo ejemplar contra Muñoz Leos

Carlos Loret de Mola, conductor: En el Congreso diputados del PRI exigieron al presidente Calderón un castigo ejemplar contra el ex-director de PEMEX, Muñoz Leos (Primero Noticias, 7:02, 1’27”, 31-07-2007)

Diputados de la Comisión de Agricultura y Ganadería iniciarán una gira de trabajo por EU ante la apertura total por el TLCAN

Jorge Santacruz, conductor: Diputados de la Comisión de Agricultura y Ganadería iniciarán este martes una gira de trabajo por EU, ante la inminente apertura comercial total por el TLCAN, así lo dio a conocer la Confederación Federal Campesina (Radio Trece, 7:40, 31”, 31-07-2007) 

Pide el Ejecutivo al Congreso dar luz verde a la propuesta de Reforma Fiscal
Oscar M. Beteta –conductor: El presidente Felipe Calderón urge al Congreso urgió al congreso a aprobar la iniciativa de Reforma Fiscal antes del 8 de septiembre, cuando debe presentar el proyecto de presupuesto de egresos del próximo año, de no aprobarse la medida tributaria que envió al legislativo, su administración verá comprometido su margen de maniobra ante los gastos crecientes de las pensiones y las pidiregas, esto advirtió el presidente Calderón. Por ello hizo un llamado el Ejecutivo a diputados y senadores para que en breve den luz verde a la propuesta de reforma fiscal que presentoóel pasado 20 de junio (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 07:40,07”, A.L.)

Legisladores piden sanciones contra Muñoz Leos
Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores de oposición piden sanciones penales, no solamente administrativas en contra de Raúl Muñoz Leos, y también que se restituya a PEMEX los recursos del desfalco, o sea; darle dinero, es increíble, por ejemplo; un diputado del PRI, defiende al sindicato que recibió mil 400 millones de pesos, pero quiere una sanción penal para el director de PEMEX que se los dio. Entonces en el sindicato es privilegio, en el director de la paraestatal es un delito penal, esto lo dice César Duarte, quien deslinda así al sindicato y a este hombre tan honrado, tan justo, tan propio, (en tono sarcástico) como Carlos Romero. A mi se me hace que se aceleraron en darle el dinero a  manos llenas al sindicato, porque hubo una amenaza de dejar a México sin extracción petrolera y fue el director de PEMEX el que se aventó el tiro de darle el dinero al sindicato para que se calmara, bueno intervino hasta Norberto Rivera en el asunto para evitar que estallará una huelga en PEMEX. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:49, duración 1:31´´, ys, 31-07-2007)

Diputados del PRI y PAN blindarán el Primer Informe Presidencial
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI y PAN negociaran con el resto de las fuerzas políticas un acuerdo para blindar la ceremonia del Primer Informe de Gobierno y evitar con esto confrontaciones. Fíjese, todos queremos que haya una democracia, también el PRD o el FAP y todos queremos que haya un Informe de Gobierno en donde el Presidente llegue a comparecer ante la Nación; pues entonces los señores del PRD lo que quieren es que llegue el Presidente, tomar la Tribuna para que no haya Informe, entonces ¿Qué quieren señores del PRD? Que el Presidente comparezca ante la Nación o que nada más mande el Informe ¿Eso es lo que quieren? Lo van a lograr, porque si es así la jugada yo creo que el Presidente no va a querer ir nada más a un desgaste.

Por lo pronto, ya Convergencia descartó el que ellos tengan como estrategia el obstaculizar la ceremonia del Informe del Presidente, dice Alejandro Chanona, que ellos no van por eso; Convergencia quiere todo menos una foto en donde ellos salgan tomando la Tribuna. Yo recuerdo la última vez que tomaron la Tribuna, la cara de menso que tenía Graco Ramírez, o de niños traviesos, el señor Navarrete, el líder de la bancada perredista en el Senado, parecían tontos, bueno, cada quien parece lo que es. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:03, duración 1:42´´, ys, 31-07-2007)

La Cámara de Diputados mediará el asunto de la deuda del DF a Hacienda
Reportera: Ante la imposibilidad de que la Secretaría de Hacienda y el Gobierno local de Marcelo Ebrard se pongan de acuerdo sobre los términos del refinanciamiento de la deuda de la Capital; la Cámara de Diputados aceptó entrar al quite para destrabar el atorón. El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, informó que la Cámara enviará un exhorto a Hacienda para que estudie la propuesta de Ebrard de reestructurar la deuda con instituciones financieras, pues subrayó que los jaloneos entre ambas autoridades no sirven a nada. Esta nueva acción sigue a un primer exhorto que hizo la Comisión Permanente a la Secretaría de Hacienda el miércoles pasado, por lo pronto este lunes asambleístas del DF e integrante del Congreso de México acudieron a San Lázaro para pedir a los coordinadores parlamentarios que exhorten a las autoridades federales y del DF, a que a través de diálogo y la negociación lleguen a un acuerdo.

En el encuentro el coordinador del PRD, Javier González Garza, (inaudible) la propuesta que por ley tiene que ser aprobada por la SHCP y señaló que permitiría ahorra más del mil 500 millones de pesos al año. El líder de los diputados del PAN, Héctor Larios, advirtió que el tema no urge tanto, ya que la respuesta de Hacienda dependerá de la disposición de Ebrard a trasparentar su política de gastos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:52, duración 1:47´´, ys, 321-07-2007)

Legisladores del PRI adelantaron que la Reforma Fiscal podría aprobarse para principios de septiembre
Reportera: Los legisladores del PRI entraron en la recta final de sus negociaciones con el Ejecutivo para hacerle modificaciones a la iniciativa de Reforma Fiscal. El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, aseguró que la Reforma Fiscal podría aprobarse en agosto o principios de septiembre. Precisó que esta semana los priístas se reunirán con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:55, duración 1:37´´, ys, 31-07-2007)

El PRI pide una investigación a fondo así como auditorías al PAN
Reportera-Mónica- El PRI en la Comisión Permanente exigió a Felipe Calderón investigar a los peces gordos del PAN implicados en el fraude reciente en PEMEX, el diputado César Duarte, presidente de la Comisión de Hacienda de la Comisión Permanente en la Cámara de Diputados, señaló que el gobierno federal debe llegar al fondo de las investigaciones y los responsables de este nuevo escándalo deben subsanar el daño financiero a la nación, también señaló que hay mayores peces gordos en el PAN, por lo que se deben hacer auditorías en otras dependencias federales para detectar más manejos irregulares de los recursos públicos durante el gobierno del expresidente Vicente Fox. (W Radio, Carmen Aristegui, 08:27,07”, A.L.)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 31 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Pide la COPARMEX reducir la CETU del 19% al 12%

· César Horacio Duarte pidió extender indagatorias en otras dependencias federales que han incurrido en anomalías

· Reconoce PRI focos rojos en Oaxaca 

· Ha tenido el PRD una jefa de gobierno y una gobernadora

· Quién esté al frente del sindicato está al frente de Pemex: Pedro Ferriz
	TRABAJO LEGISLATIVO


Pide la COPARMEX reducir la CETU del 19% al 12%
Jorge Ramos, reportero: Los cambios ofrecidos por el Presidente Felipe Calderón, a su proyecto de Reforma Fiscal deben orientarse hacía una reducción de la CETU de 19% a 12% y considerar la posibilidad de que todos los componentes de la nómina sean deducibles de impuestos, consideró el presidente de la COPARMEX, Ricardo González Sada, insistió en que la tasa del 12% calculada por los analistas del sector privado es la más conveniente para ampliar la base y aumentar la recaudación sin afectar programas de inversión y empleo de las empresas. Reconoció que si el cálculo de la CETU incluyera deducciones adicionales a las que se consideran obligatoriamente necesarias, quizás se podría hablar de una tasa mayor de 12% aunque, aclaró, no sería conveniente porque se afectaría la base y la meta de recaudación. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:13, duración 2:36´´, ys, 31-07-2007) 

César Horacio Duarte pidió extender indagatorias en otras dependencias federales
Alejandro Cacho, conductor: El diputado priísta Cesar Horacio Duarte, pidió hacer las indagatorias de las dependencias federales que estén disponibles y que han incurrido en algunas anomalías (Panorama Informativo, 9:02, 21”, 31-07-2007)
Reconoce PRI focos rojos en Oaxaca 

El PRI reconoció focos rojos en los comicios del próximo domingo en Oaxaca ante la estrategia del PRD de "jalar" votos con el regreso a las calles de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) y de maestros disidentes. 

La vocera del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, Beatriz Pagés, reconoció que hay preocupación en las filas priistas de que el conflicto repercuta en contra de su partido. 

En entrevista dijo que no hay que olvidar que la tensión política que se vive en Oaxaca con el regreso de la APPO a las calles se da en un contexto electoral para orientar el voto en contra del PRI y a favor del PRD. 

"Ese es el papel que está cumpliendo la APPO y esos grupos insisten en tirar al gobernador Ulises Ruiz", subrayó. 

Por ello, dijo, no se puede dejar de analizar esa situación con los comicios de este domingo en la entidad, porque es evidente que el PRD quiere quedarse con Oaxaca, que es uno de los estados con el padrón electoral más numeroso en el país. 

Apuntó que para los perredistas esa entidad tiene una posición estratégica en su intención de consolidarse en el sureste del país. 

"Ese es el transfondo político, lo que está detrás de la irrupción de la APPO en las calles y resucitar nuevamente el conflicto", puntualizó (Notimex, 10:27, 31-07-2007)
Ha tenido el PRD una jefa de gobierno y una gobernadora
El Partido de la Revolución Democrática (PRD), el más jóven de los tres considerados "grandes", ha logrado colocar a dos mujeres como mandatarias locales: Rosario Robles en el Distrito Federal, en 1999, y Amalia García en Zacatecas, en 2004. 

Robles Berlanga llegó a la jefatura de Gobierno del Distrito Federal después de que Cuauhtémoc Cárdenas se separó del cargo para buscar la candidatura presidencial del PRD, por tercera ocasión. 

A sus 43 años, estuvo casi dos años al frente del gobierno capitalino, suficientes para alcanzar altos niveles de popularidad a nivel nacional con base en la difusión de obras. 

Al término de su administración alcanzó la dirigencia nacional del PRD, aunque todo se vino abajo cuando se difundieron los videos en los que aparece René Bejarano, ex secretario particular de Andrés Manuel López Obrador, recibiendo grandes cantidades de dinero del empresario de origen argentino Carlos Ahumada. 

Ese escándalo y el alto endeudamiento del partido durante su gestión motivaron que se separara y fuera sustituida en la dirigencia nacional del PRD por Leonel Godoy. Luego de haber sido fundadora del partido tuvo que renunciar también a su militancia. 

Rosario Robles es economista de profesión y maestra en desarrollo rural por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM). 

La otra mandataria estatal emanada del PRD es Amalia Dolores García Medina, política de la izquierda tradicional desde la existencia del Partido Comunista Mexicano (PCM) y sus sucesores hasta la fundación del PRD. 

Es hija del ex gobernador priista de Zacatecas, Francisco E. García, quien también trabajó en el servicio exterior por lo que vivió en Suiza, Guatemala, Filipinas, Polonia y República Dominicana. 

Militante de los partidos de izquierda desde su juventud, García Medina alcanzó su ideal, la gubernatura de Zacatecas, a los 53 años de edad, al refrendar en 2004 el apoyo popular conseguido por el ex priista y luego perredista Ricardo Monreal Avila. 

A través de la sociedad civil y sus participaciones en la política promovió y alcanzó objetivos de apoyo a las mujeres, como la Ley contra la Violencia Intrafamiliar y la primera Ley de Derechos Humanos en el Distrito Federal. 

Salieron... dos... Federal 

Además de haber sido integrante de la Segunda Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), fue diputada federal en dos ocasiones. 

En 1999 fue presidenta del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRD, luego de una accidentada elección interna frente a su contendiente Jesús Ortega Martínez que hizo reponer la elección ante las acusaciones de que los resultados habían sido manipulados.

Amalia García estudió la preparatoria en la Universidad Autónoma de Zacatecas y después hizo estudios profesionales en la Facultad de Ciencias Políticas de la UNAM, en la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla y el Colegio de Historia. 

Rosario Robles y Amalia García, así como las priistas Griselda Alvarez, Beatriz Paredes y Dulce María Sauri Riancho, antecedieron a Ivonne Ortega Pacheco, quien el 1 de agosto asumirá el gobierno de Yucatán. 

A sus 34 años de edad y con una creciente carrera política de nueve años, la priísta iniciará de esa forma el segundo gobierno encabezado por una mujer en la entidad, tras su triunfo electoral del 20 mayo pasado. Es sobrina de uno de los políticos más influyente de Yucatán, el fallecido Víctor Cervera Pacheco. 

A los 26 años, Ivonne Aracelly Ortega Pacheco inició su carrera política como presidenta municipal de Dzemul, de donde es originaria, después fue diputada federal y senadora. 

Es la única de las seis mandatarias que no cuenta con una carrera profesional, pues su ficha curricular señala que tiene estudios de preparatoria y cursó un diplomado en Marketing Político del Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM). 

En su carrera en busca de la gubernatura, Ortega Pacheco dejó en el camino a políticos de viejo cuño del PRI como Dulce María Sauri Riancho, quien pretendía gobernar la entidad por segunda ocasión, y a Orlando Paredes Lara y Rubén Calderón Cecilio, entre otros (Notimex, 9:47, 31-07-2007)

	COMENTARIOS


Quién esté al frente del sindicato está al frente de Pemex: Pedro Férriz
Pedro Ferriz, conductor: Yo creo que una de las peores cosas que le puede pasar a un ser humano es que lo nombren director de Pemex, es lo peor que le puede pasar a una persona, porque miren, es claro una empresa que tiene un enorme sentido para los mexicanos, pero tiene un enorme contrasentido interno. 

El director de Pemex llega a dirigir a una empresa que es mandada por el sindicato, es comandada por el sindicato, es decir, quién esté al frente del sindicato está al frente de Pemex y de su director. 
Entonces, yo recuerdo en algunas pláticas con el entonces director de Petróleos Mexicanos, Raúl Muñoz Leos, bueno, todo iba bien, pero empezábamos a hablar del sindicato y palidecía y llegó un momento en México cuando vino este enfrentamiento con el tema del Pemexgate, producto de lo que pudo haber sido este financiamiento al PRI a la campaña del 2000, para Francisco Labastida y que vino, después de esto, entra Vicente Fox y la relación con el sindicato no era la mejor, el Pemexgate estaba encima y Rogelio Montemayor, se acuerda usted era perseguido por la justicia, estaba en Houston, en fin, hubo todo eso.
Como otros directores de Pemex que han sido también perseguidos por la justicia, por razones muy similares. 

Raúl Muñoz Leos llegó a presentar un problema en su escritorio, ante una problemática de renegociación del contrato colectivo que tenía mucho más un ingrediente de carácter político que de otra cosa, llegó un punto en donde el secretario del sindicato de Pemex, que es Romero Deschamps, dijo: muy sencillo, nos vamos a la huelga y paralizamos plataformas, pozos de exploración, de explotación, ductos, poliductos, paralizamos a este país en dos patadas. 

Y saben qué dijo el presidente Fox, órale. Y todos cuando les dijo órale, eh, Francisco Gil Díaz, que en aquel tiempo era secretario de Hacienda, vio las consecuencias catastróficas de que esto pasara en México y empezó a hacer una labor de cabildeo entre diferentes actores de la vida política de México, diferentes al Presidente de la República. 

Porque Vicente Fox dijo, ah sí, aquí no me vas a agarrar de rehén, órale, le dijo al sindicato petrolero. Bueno, se echó mano de todos, bueno, hasta un punto, Francisco Gil, le habló a Norberto Rivera Carrera, para que Norberto Rivera Carrera hablara con el líder petrolero y le dijera: oye viejo, piensa en el país. 

Y entonces la huelga se inhibió y no se dio, no tuvimos una huelga de petroleros para la República Mexicana. 

Pero el dulce que había de ofrecerle la Federación... miren los problemas políticos siempre acaban siendo resueltos con dinero y justamente con dinero que pagó Raúl Muñoz Leos, mil 400 millones de pesos, para que el señor Romero Deschamps y su camarilla se quedaran tan tranquilos, no hubo huelga. 

Como le hace el sindicato, amaga con una huelga para sacar dinero y a quien hace rico, bueno, el señor Carlos Romero Deschamps, por lo que entiendo, debería de ganar 17 mil pesos mensuales, 17 mil pesos mensuales, sabe usted cada cuanto se gasta este señor 17 mil pesos, cada minuto, pero así es como tenemos nosotros nuestra estructura. 

Y mientras haya un sindicato así, habrá directores sujetos a las veleidades y al capricho del sindicato petrolero de la República Mexicana, entonces, ahora quieren meter a Raúl Muñoz Leos al bote. Y miren, podrán pretenderlo, pero entonces que hagan un penal para puros directores de Petróleos Mexicanos (Imagen, 8:12, 4’17”, 31-07-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 31 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
Salvador López Orduña candidato de Nueva Alianza-PAN, por Michoacán
Emilio Gamboa: Golpe para Hank Rhon acusaciones sobre vínculos Cártel de los Arellano con policías de BCS
Exigen investigar nexos entre policías y narcos en Tijuana
Guillermo Ortiz: Reforma Fiscal un paso adelante para fortalecer la economía
Emilio Gamboa adelantó que habrá cambios en la propuesta de reforma fiscal de Felipe Calderón Hinojosa
Panistas advierten que es posible la reducción de la CETU en medio punto
Proponen eliminar secreto bancario en fiscalización de partidos
El Presidente de Argentina Nestor Kirchner en el Senado de la República, expresó su condena al que denominó "muro de la vergüenza"
Entrevista a Francisco Sánchez Ramos, PRD: viaje de diputados a los Juegos Panamericanos.
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Salvador López Orduña candidato de Nueva Alianza-PAN, por Michoacán
Miguel García Tinoco, reportero: El Partido Nueva Alianza se sumó a la candidatura del panista Salvador López Orduña al gobierno del estado, en las negociaciones los dos institutos políticos acordaron que el partido liderado por Elba Esther Gordillo a nivel nacional, ocuparán la 2ª posición en las listas de aspirantes a diputados plurinominales locales.

Además, los líderes de ambos partidos determinaron ir juntos en al menos 60% de las candidaturas a diputados y presidentes municipales, en el resto de municipios y distritos irán cada cual con su abanderado propio.

Al concretar esta candidatura común, coincidieron Juan Macedo Negrete, líder moral del PANAL y secretario de la Sección 18 del SNTE y el propio Salvador López Orduña que abanderaran un proyecto que tiene como eje fundamental la educación.

López Orduña dijo que será necesario intensificar el trabajo al interior de los 2 partidos políticos, y posteriormente arrancar las campañas constitucionales en busca de más simpatías.

Las encuestas ubican en un empate técnico al PAN y PRD, las elecciones constitucionales serán el próximo 11 de noviembre (Imagen, Adela Micha, 31/07/07, 13:33, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Emilio Gamboa: Golpe para Hank Rhon acusaciones sobre vínculos Cártel de los Arellano con policías de BCS
Roberto José Pacheco, reportero: En la Cámara de Diputados han habido reacciones en torno a la nota periodística donde se establece que policías municipales de Tijuana han estado operando y colaborando con el Cártel de los Arellano Félix, en Baja California.

Esta información fue calificada por el coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, como un golpe para el candidato del PRI a la gubernatura: Jorge Hank Rhon.

Dijo que a unos días de estos comicios los golpes bajos son más evidentes, sin embargo señaló que el PRI está preparado para ganar o perder, aún si se gane por un voto o se pierda por la misma diferencia. Se pronunció también porque el gobernador de Baja California y la PGR investiguen la publicación periodística para deslindar responsabilidades en un Estado, en donde por cierto, el alto índice delictivo es el tenor. (Imagen, Adela Micha, 31/07/07, 13:29, gh)

Exigen investigar nexos entre policías y narcos en Tijuana
El coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, exigió a la Procuraduría General de la República (PGR) aclarar las versiones periodísticas que involucran a policías de Tijuana con el narco. 

En vísperas de los comicios para elegir gobernador en Baja California, Gamboa declinó hablar sobre ello, pues aseguró que "quien debe dar una opinión es el procurador general de la República y el gobernador del estado". 

Consideró que lo más importante en Baja California es meter orden, ya que es una de las entidades de mayor índice de criminalidad "y no sabemos si esta es una nota real o no". 

El también presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados expuso que se requiere que la PGR investigue y ayude a los municipios a combatir el narcotráfico (Notimex, 14:28, nbsg, 31/07/07).

Guillermo Ortiz: Reforma Fiscal un paso adelante para fortalecer la economía
Roberto José Pacheco, reportero: en la Cámara de Diputados se llevó a cabo una reunión privada con la bancada del PRI y el gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz. El funcionario no ve con malos ojos la propuesta presidencial sobre la Reforma Fiscal.

Dijo en entrevista, que esto representa un paso hacia adelante en la dirección correcta para que se pueda fortalecer la Hacienda Pública 

Fue claro al señalar, que el motivo de la reunión con los priístas no fue para darles recomendaciones a los diputados del PRI, sino intercambiar puntos de vista para que los propios legisladores puedan allegarse más información. 

Emilio Gamboa Patrón dijo que su partido hará modificaciones importantes al CETU; sin embargo, no dijo ni precisó cuáles serían estas modificaciones, porque en estos momentos todavía se están allegando información. (Imagen, Adela Micha, 31/07/07, 13:22, gh)

Emilio Gamboa adelantó que habrá cambios en la propuesta de reforma fiscal de Felipe Calderón Hinojosa
Blanca Lolbeé, conductora: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, dijo que habrá cambios a la propuesta  fiscal de Calderón, en especial al tema de Contribución Empresarial de Tasa Única y adelantó que varios legisladores ya trabajan en las modificaciones a la propuesta del presidente Calderón porque sólo persiguen el beneficio de la sociedad

(Formato21, 13:51,29 “, nbsg, 31/07/07).

Panistas advierten que es posible la reducción de la CETU en medio punto
Blanca Lolbeé, conductora: La diputación federal del PAN advierte que entre los ajustes que podría tener la reforma fiscal del Presidente Calderón está, entre otros, la reducción de la CETU en medio punto, es decir, de 16 a 15.5 por ciento (Formato21, 13:43,14 “, nbsg, 31/07/07).

Proponen eliminar secreto bancario en fiscalización de partidos
Ante los malos manejos en los partidos políticos, sobre todo de los llamados "mini partidos" que operan como franquicias, negocios familiares o clubes de amigos, se presentó una iniciativa para transparentar sus finanzas y militancia. 

El diputado independiente Eduardo Jaramillo de la Torre, presentó en rueda de prensa la iniciativa con el fin de obligar a los partidos políticos a transparentar el manejo de sus recursos públicos ante instancias como la Secretaría de Hacienda, el IFE y el IFAI. 

La iniciativa que crea la Ley Federal de Partidos Políticos y reforma el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe), propone la eliminación del llamado "secreto bancario" cuando exista denuncia de malos manejos en los partidos. 

En San Lázaro explicó que en su propuesta se considera la posibilidad de que las secretarías de Hacienda y Crédito Público (SHCP) y de la Función Pública (SFP), así como el Instituto Federal de Acceso Información Pública (IFAI) pidan información a los partidos políticos. 

Dijo que los partidos políticos estarán obligados a transparentar la información referente a sus operaciones bancarias y financieras (Notimex, 13:38, nbsg, 31/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


El Presidente de Argentina Nestor Kirchner en el Senado de la República, expresó su condena al que denominó "muro de la vergüenza"
Gerardo Cedillo, reportero: La construcción del muro fronterizo por parte de Estados Unidos es una afrenta no sólo para México, sino para toda América Latina, afirmó en el Congreso mexicano el Presidente de Argentina.

En sesión solemne el Mandatario sudamericano lamentó que en estos tiempos de paz, conciliación, convergencia y multilateralismo se asuman posiciones de poder y fuerza que daña la convivencia internacional.

Insistió que México debe integrarse plenamente a la región sudamericana, más allá de prejuicios, así dijo, que castran el viejo sueño de una patria grande latinoamericana (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 31/07/07, 13:19 gh)

Ante Congresistas, el presidente de Argentina, repudia la construcción de muro fronterizo
Nora Patricia Jara, conductora: Ante congresistas mexicanos el presidente de Argentina Néstor Kirchner, pidió al gobierno estadounidense recapacitar para que el desarrollo de los pueblos no se vea obstaculizado con muros vergonzantes (Antena Radio Express, 14:01,14 “, nbsg, 31/07/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DEL CONGRESO


Probable un espacio para que el Congreso baje la tasa de la CETU:SHCP
Es probable que haya un espacio para que el Congreso reduzca la tasa de la Contribución Empresarial a Tasa Única (CETU), incluida en la propuesta de reforma fiscal del Ejecutivo Federal, expuso la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP). 

El titular de la Unidad de Política de Ingresos de la SHCP, Juan Manuel Pérez Porrúa, recordó que la tasa propuesta para la CETU es de 16 por ciento en el primero año y de 19 por ciento en 2009, con la que se pretende elevar la recaudación en 1.8 por ciento del PIB. 

En rueda de prensa para comentar el informe de las finanzas públicas del país al segundo trimestre del año, aclaró que la idea de reducir la tasa de la CETU no salió del gobierno, sino de una consulta del Congreso entre todos los sectores. 

No obstante, anotó, los legisladores sí están considerando adoptar otras medidas para complementar las que el gobierno federal ya propuso en su iniciativa de reforma fiscal, de las cuales dependerá la decisión de bajar o no la tasa de la CETU. 

Señaló que dependiendo del paquete de cambios en la base del impuesto que se adopte es que habría o no espacio para reducir la tasa de la CETU, porque una baja no debe de verse en forma aislada. 

Al respecto, el vocero de la SHCP, Rodrigo Brand de Lara, mencionó que el presidente Felipe Calderón instruyó a esta dependencia a que en el seno del Congreso de la Unión se lleven a cabo consultas con los diferentes sectores sobre la propuesta de reforma fiscal (Notimex, 13:56, nbsg, 31/07/07).

	ENTREVISTAS 


Entrevista a Francisco Sánchez Ramos, PRD: viaje de diputados a los Juegos Panamericanos. TEXTUAL
Conductor: Esta mañana leí en el periódico El Centro, que un grupo de diputados de todos los partidos, habían sido invitados por empresas privadas como Femsa, Ernest & Johns, Cerveza Sol, Samsung, Tisot, Gatorade, Kodk, Yamaha, bueno pues todas estas empresas les pagaron el viaje a los diputados para que fueran a Brasil y habla de los legisladores del PRI; Elizabeth Morales García y Gerardo Galina Lagunas; del PAN, Luis Rodolfo Enríquez Martínez, Gregorio Barradas Mirabete y Miguel Ángel Monráz Ibarra; del PRD, Francisco Ramos Sánchez; del PVEM, Francisco Elizondo Garrido; y de Convergencia, José Luis Aguilera Rico.

Está en la línea uno de estos señalados, el perredista Francisco Ramos Sánchez. Diputado ¿cómo está?

FSR: Soy del Distrito 2 de Tabasco, secretario de la Comisión Juventud y Deporte.

Conductor: ¿Y sí les pagaron este viaje?

FSR: Tuvimos la invitación, antes que nada, del Comité Olímpico Mexicano, que nos invitó a participar a dos diputados del PRD, una compañera de Oaxaca que por cuestiones de salud no pudo asistir y me invitaron poco menos de cinco días a los Juegos Panamericanos, pero el costo fue asumido por el COM.

Conductor: ¿No les habían prohibido, no les habían restringido este viaje, en el Congreso?

FSR: No, no, para nada, porque además ya tenían conocimiento en mi grupo parlamentario.

Conductor: ¿Y no lo pagó ninguna empresa privada, dice?

FSR: No, no, no…, no nos dieron ningún informe al respecto. Nosotros recibimos la invitación personal de Felipe “El tibio” Muñoz, para participar como invitados en los Juegos Panamericanos de Río de Janeiro, y hemos…,

Conductor: Bueno, a quien le dan pan que llore ¿no? Y tratándose de Río de Janeiro…,

FSR: Pero, además fuimos…, un Servidor fue, por espacio de cuatro, cinco, seis días…, 

Conductor: ¡N’mbre!

FSR: Y recibimos la invitación del “Tibio” Muñoz y nunca de ninguna empresa en particular.

Conductor: ¿Y qué fueron a hacer allá, eh?

FSR: Bueno, primero, la invitación que nos hace “El Tibio” Muñoz, un Servidor…, no sé si lo harían los demás diputados, porque fuimos por partes, unos llegaron un día después, otros desde el inicio hasta el comienzo y cada quien iba por lo menos entre cinco y seis días ¿no?

El tiempo que a mí me tocó, me acompañaron en este recorrido, directivos del COM; visitamos donde estaban albergados todos los jugadores de la Delegación Mexicana, allí tuvimos la oportunidad de saber que solamente habían dos médicos para atender a todos los deportistas mexicanos; dos médicos, que me decían que en poco menos de 15 días habían recibido (dado) por lo menos 900 consultas, de cómo se estaban aplicando para las diferentes disciplinas y tuvimos la oportunidad de asistir a por los menos 6, 7 juegos de diferentes ramas en el tiempo que estuvimos allá en Brasil.

Conductor: ¿Realmente consideran una visita políticamente justificada el haber ido a los Juegos Panamericanos ¡tantos! Diputados? 

FSR: No, mire…

Conductor: Creo que había más diputados en los Juegos Panamericanos en el salón del Congreso

FSR: Los que falten no creo que tengan ninguna justificación. Yo creo que cada diputado tiene una gran responsabilidad y creo que no solamente, Carlos,  es el hecho de que tú tengas qué asumir con mucha responsabilidad el hecho de que tienes qué asistir y cumplir en trabajo de comisiones y en trabajo de Cámara, ahí está nuestro récord: cuántas veces hemos faltado, allí aparece en el Portal de Internet de la Cámara y cuál ha sido nuestra función; pero no solamente eso, también tenemos responsabilidades en el Distrito al cual pertenecemos y que en estos tiempos en que tenemos un receso no solamente asistimos a las reuniones del grupo parlamentario y de comisiones sino también hacemos un recorrido que nunca, por lo menos en el caso del Distrito número 2 que comprende el municipio de Cárdenas y Huimanguillo, un diputado federal hacía el recorrido y gestionaba recursos y beneficios para la gente que más lo necesitaba en el Distrito.

Conductor: Sí, bueno, ahora ¿se ve bien, diputado? ¿se ve bien? le pregunto, que ocho legisladores, todos integrantes de la Comisión de Juventud y Deporte, todos que están empezando sus carreras políticas, jóvenes ¿se ve bien que se vaya una comisión de diputados de este tamaño a los Juegos Panamericanos, a Río de Janeiro? Pues cuando las cosas están como están en el país, cuando estamos hablando de austeridad…,

FSR: Habría que preguntarle también…, este…, yo te diría Carlos…, que no tendríamos que utilizar tal o cual circunstancia. Primero, la Cámara de Diputados no nos pagó el viaje, nos hizo la invitación el Comité Olímpico Mexicano. Número dos…,

Conductor: Pero el Comité Olímpico Mexicano se financia con dinero que le asigna la Cámara de Diputados ¿no?

FSR: Es la primera vez en toda la historia del Comité Olímpico Mexicano, que…, eh…, eh…, a través de…, de…,de…, la Comisión de Juventud y Deporte que se tomó la decisión en el pleno de aportar poco más de 32…, treinta y tantos millones de pesos para el Comité Olímpico Mexicano.

Conductor: Es decir…, la lectura allí es que…, lo puede uno mirar con los ojos que sea…, ¿no? pero aquí uno puede decir: ‘a ver, los diputados gracias a la Comisión de Juventud y Deporte le asignan al Comité Olímpico Mexicano 32 millones de pesos extras y en agradecimiento ¡se llevan a la Comisión a Río de Janeiro!, una semanita, VTP, todo pagado a los Juegos Panamericanos.

FSR: Bueno yo te puedo decir que no lo asumo yo con esa…, con ese carácter, porque primero hemos…, no solamente hemos tratado de apoyar en el caso de la Comisión de Juventud y Deporte al Comité Olímpico Mexicano (sino también) podemos hablar de la Comisión Nacional del Deporte y de todos los…, todas las peticiones que hubieron a diferentes ramas del deporte mexicano.

No hay un compromiso en particular porque tú hayas asumido una responsabilidad de darle, este, un recurso a cualquier…, o tal disciplina o cualquier…, ya sea el Comité Olímpico Mexicano o a la Comisión Nacional del Deporte

Conductor: Bueno pues ahí está su punto de vista, gracias por estos minutos. Francisco Sánchez Ramos, él es diputado del PRD (y) uno de los ocho invitados a los Juegos Panamericanos. Ya escuchó usted el asunto. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:34, duración 8’, 31/07/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


SHCP acepta la posibilidad de que la CETU sea modificada por el Congreso
Blanca Lolbeé, conductora: La Secretaría de Hacienda ha aceptado la posibilidad de que el Congreso reduzca la tasa propuesta para la Contribución Empresarial de Tasa Única que propuso en la Reforma Hacendaria. Juan Manuel Pérez Porrúa, titular de la unidad de política de ingresos de la dependencia, puntualizó que si se agregan muchas deducciones a la CETU no habrá espacio para disminuir la tasa.

Al presentar el Informe de finanzas públicas del segundo trimestre del año, dijo que el sector privado ha propuesto que la CETU disminuya una tasa de 10 a 12 por ciento, cuando la iniciativa presidencial es de 16 por ciento en el primer año de instrumentación.

Por otra parte Guillermo Ortiz, el gobernador del Banco de México la iniciativa de reforma hacendaria que propuso el presidente Felipe Calderón y dijo que la Contribución Empresarial de Tasa Única tiene importantes ventajas, porque es un impuesto con una base única y que está diseñado para cubrir algunos de los huecos que tiene el impuesto sobre la renta (Formato21, 13:51, 1’, nbsg, 31/07/07).

Prevén cambios de "forma y fondo" al Reglamento de Tránsito
El Reglamento de Tránsito Metropolitano (RTM) tendrá diversas modificaciones en la primera semana de diciembre próximo, a fin de atender las observaciones hechas de "forma y fondo" por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF). 

En conferencia de prensa conjunta con diputados de la Comisión de Seguridad Pública de la ALDF, el titular de la SSPDF, Joel Ortega Cuevas, indicó que se ha recibido por escrito un pliego completo con los señalamientos. 

Por su parte, la diputada panista Carmen Segura Rangel, presidenta de la Comisión de Seguridad Pública de la ALDF, señaló que las observaciones se centran en mejoras a la redacción, identificar contradicciones y hacer adecuaciones, entre otros. 

La legisladora recalcó que el reglamento es "casuista", por lo que requiere mejor precisión en sus planteamientos y más claridad en la definición de criterios. 

También plantean, mencionó, implementar una escuela de peatones para que el conductor que tenga puntos de penalización acuda a ella y pueda perder los puntos de penalización que haya ganado. 

A su vez, la también diputada local Kenia López Rabadán, del PAN, mencionó que el RTM es perfectible, ya que hay cosas que no se pueden dejar a la discrecionalidad del policía, y aseguró que los cambios propuestos por la ALDF son de "forma y fondo". (Notimex, 14:35, nbsg, 31/07/07).
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Renuncia el subsecretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Prieto
Entrevista con el diputado del PAN, Manuel Minjares, integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público en la Cámara de Diputados. Tema Reforma Hacendaria

Se complicó sacar adelante la reforma fiscal

No obstante el diálogo de sordos, se espera que en las próximas horas se logre un acuerdo en torno a la reestructuración de la deuda del gobierno capitalino
Se debe aplicar la ley contra los peces gordos del PAN involucrados en el nuevo “PEMEXGATE”

Estamos hartos de los diputados que se invitan a  los mejores eventos
	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


Se complicó sacar adelante la reforma fiscal

Francisco Rubio (reportero): Por la mañana había negociación en la casona de Xicoténcatl  para sacar avante la propuesta de reforma fiscal hacendaria que  presentó el presidente Felipe Calderón Hinojosa, en donde se incluirían las propuestas del PRI y del Frente Amplio Progresista, sin embargo para las 15 horas, el senador Gustavo Madero se presentó en la sala de prensa bastante extrañado, toda vez de que denunció que el tricolor reventó toda negociación. 

 En esta entrevista señaló que fue el secretario de la Comisión de Hacienda del Senado, el priísta Eduardo Calzada, quien le notificó que ya no participarían en las reuniones de trabajo, por ello demandó a los priístas un mayor compromiso para sacra avante la reforma  fiscal hacendaria.

El también presiente de la Comisión de Hacienda en el Senado de la República, dijo a que todo apunta a que le PRI quiere sujetar la reforma fiscal hacendaria, la cual tendría que estar lista para antes del 8 de septiembre a los resultados de los comicios del estado de baja California donde el abanderado del tricolor a la gubernatura es Jorge Hank Rhon.

El senador del PAN recordó que hasta el momento los legisladores del PRI no han fijado su postura como partido político en torno al CETU y otras variables de la reforma fiscal, también recordó que es urgente llegar a acuerdos sobre la recaudación de impuestos ya que el Ejecutivo Federal tiene el 8 de septiembre como fecha límite para enviar el paquete económico del próximo año y de esta forma se cuente con los recursos necesarios para atender las necesidades de la población. (Expediente 13   02´00   17:00)
Se debe aplicar la ley contra los peces gordos del PAN involucrados en el nuevo “PEMEXGATE”

Mafalda Wario (conductora): Legisladores del Partido Revolucionario Institucional, exigieron al presiente Felipe Calderón aplicar la ley contra los peces gordos del Partido Acción Nacional, involucrados en el nuevo “PEMEXGATE”.

César Duarte, presiente de la Comisión de Hacienda de la Comisión Permanente señaló que el gobierno federal debe llegar al fondo de las investigaciones y castigar a los responsables. (Pulso Informativo   21”   18:30)
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Renuncia el subsecretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Prieto

José Cárdenas, conductor: El subsecretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Prieto, acaba de anunciar su renuncia por razones personales. 

No sabemos exactamente qué fue lo que lo motivó, pero él ha dicho que no va a estar más en el gabinete.
De confirmarse esta noticia, que es un hecho, sería el primer alto funcionario, de subsecretarios para arriba, que renuncia al gabinete del presidente Felipe Calderón Hinojosa.  (Cárdenas Informa  19:58)
	COMENTARIO


No obstante el diálogo de sordos, se espera que en las próximas horas se logre un acuerdo en torno a la reestructuración de la deuda del gobierno capitalino

Francisco Cárdenas Cruz, colaborador: La soberbia de Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, que lo ha llevado a negarse establecer alguna relación con el presidente Felipe Calderón, y su sometimiento a Andrés Manuel López Obrador, podrían empezar a tener graves consecuencias para los capitalinos.

Una de ellas es la dificultad que privaba hasta este mediodía para que el Gobierno Federal acepte reestructurar la deuda que tiene el de la Ciudad de México y que en los últimos años en manos perredistas se incrementó desmesuradamente. 

De acuerdo con un informe de la Secretaría de Hacienda, de 1997 a diciembre del año pasado, esa deuda dio un descomunal salto de 11 mil 800 millones de pesos, a 44 mil cien millones, a diciembre del año pasado, lo que significa un incremento real acumulado de 98.5 por ciento.

Este día vence el plazo para que la deuda del Gobierno de la Ciudad sea reestructurada y como es costumbre, todo se dejó hasta última hora.

Más en este caso, dada la incomunicación que priva entre el titular del Gobierno capitalino y el Ejecutivo Federal.

Hoy por la mañana, la Secretaría de Hacienda reiteró que las condiciones para reestructurar la deuda al gobierno capitalino son las mismas que fijó. Entre ellas, en caso de aceptar la reestructuración, las autoridades del Distrito Federal asumen el compromiso público de destinar a infraestructura los ahorros resultantes, sobre todo en obras de saneamientos y drenaje profundo que enfrentan un grave rezago.

La respuesta de los integrantes de la Asamblea Legislativa fue inmediata, al recriminar al titular de Hacienda, Agustín Carstens, asumir funciones que sólo les corresponde a ellos, como es la de decidir en qué se van a utilizar los recursos que se obtengan vía ahorro, si hay reestructuración.

No obstante ese diálogo de sordos, se espera que en las próximas horas se logre un acuerdo y se evite que los capitalinos padezcan las actitudes del gobernante soberbio y tan sometido a López Obrador.  (López Dóriga)

Estamos hartos de los diputados que se invitan a  los mejores eventos

Personaje del “Weso”: “…Estamos hartos de los diputados que a costa de sus puestos se invitan a los mejores eventos de México y el mundo, no importa donde sea, conciertos, carreras de coches y hasta Juegos Panamericanos ¡No se vale! Como s i ganaran tres pesos por levantar el dedo ¡Estamos hartos de los diputados!..” (El Weso   32”   19:45)

	ENTREVISTA


Entrevista con el diputado del PAN, Manuel Minjares, integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público en la Cámara de Diputados. Tema Reforma Hacendaria
Jorge Berry, conductor: Nos acompaña vía telefónica el diputado del Partido Acción Nacional, Manuel Minjares Jiménez, integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público en la Cámara de Diputados.

Diputado, ¿qué sabes de esto que pasó en el Senado?

Manuel Minjares: No sé exactamente qué pasó en el Senado. Estoy aquí en reuniones de la comisión…

Jorge Berry: Es que el senador Gustavo Madero dice que el PRI ya reventó toda negociación para sacar la reforma.

Manuel Minjares: No sé cómo esté el ambiente en el Senado de la República. Aquí en la Cámara de Diputados, hoy tuvimos una sesión de la comisión, en donde estuvimos viendo algunos aspectos de las iniciativas, particularmente en materia de reformas a la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, junto con otras de tipo constitucional que tendremos que dictaminar en conjunto con otra comisión.

En esta reunión asistieron diputados del PRI. Seguimos trabajando en esto. Yo aquí veo buen ánimo, no sé que pasó allá en el Senado.

Jorge Berry: Lo que nos informó el senador Madero es que salió el senador Eduardo Calzada, que tengo entendido es el vocero de algo en el PRI…

Manuel Minjares: Es secretario de la Comisión de Hacienda…

Jorge Berry: Y él es el que dijo que quedaban suspendidas todas las negociaciones.

Manuel Minjares: Yo creo que en cualquier caso cada quien tenemos que hacernos responsables de nuestras propias actitudes y manifestaciones. Ignoro a que se puede deber este asunto. Nosotros aquí seguimos trabajando con el PRI y con el resto de los grupos parlamentarios. Nosotros no podemos estar sujetos al capricho de un grupo parlamentario o de un coordinador de senadores determinado… Aquí a nosotros nos mandaron a trabajar y en ese sentido estamos abocados.

Esperaría yo que eso sea un asunto pasajero, en el cual al final de cuentas se tomen las decisiones por el bien de este país y no estar sujetos a chantajes ni a otro tipo de presiones, que nada tienen que ver con la urgencia de dictaminar y finalmente sacar adelante una reforma fiscal; todos los grupos parlamentarios, en diciembre pasado, acordamos que era urgente.

Jorge Berry: Hay muchas cosas en el tintero en este momento, no nada más es la hacendaria, también es la política…

Manuel Minjares: Hay otras de otros temas diversos, pues que simple y sencillamente si vamos a estar a chantajes o a berrinches, bueno, nunca vamos a avanzar, siempre va a haber un pero que le vaya a poner alguien. Esperemos que sea pasajero.

Jorge Berry: Diputado, te agradezco mucho.

Manuel Minjares: Al contrario. Te repito, aquí en la Cámara de Diputados seguimos trabajando como siempre.

Jorge Berry: Muy bien, es una buena noticia. (Expediente 13  19:54)
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Renuncia el subsecretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Prieto

	TRABAJO LEGISLATIVO


Aprueban nombramiento de Sergio Uzeta como director de Notimex

Adriana Pérez Cañedo, conductora.- La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó el nombramiento de Sergio Uzeta Murcio como nuevo director de la agencia Notimex. 

El presidente Felipe Calderón propuso a Sergio Uzeta para ocupar el cargo que desempeñará por un periodo de cuatro años. (Once Noticias, 21:18,16”)
Confirma PRI cambios en CETU; el PAN se queja
Alejandro Cacho, conductor.- El coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa, confirmó que su partido promoverá modificaciones al impuesto de Contribución Empresarial de Tasa Única (CETU).

“Va a haber cambio en la CETU y esos cambios los va a llevar a cabo el Partido Revolucionario Institucional, estamos trabajando, es una modificación a la propuesta del presidente Calderón”, afirmó el priísta.

Pero el PAN se quejó de que el PRI no quiere avanzar en la reforma hacendaria del gobierno Federal, así lo dijo el senador Gustavo Madero. Acusó a los legisladores del PRI de reventar la reunión  que tenían acordada para analizar la propuesta hacendaria, y calificó esto como una señal preocupante. (El Noticiero, 22:46, 35”)
Adriana Pérez Cañedo, conductora.- La fracción del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados confirmó que impulsará cambios a la Contribución Empresarial a Tasa Única. 

“Debe tener confianza en que en la medida en que sus funcionarios acepten los cambios y modificaciones que vamos a proponer y que estamos prontos a consensar, estamos los diputados y senadores trabajando a marchas forzadas para tener una propuesta común, que el tiempo se va a definir cuando le propongamos a sus funcionarios los cambios y haya la disponibilidad para hacer esos cambios”, comentó Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. 

El Partido Acción Nacional (PAN) consideró que la discusión de la reforma ha sido colocada en el terreno político, principalmente por las elecciones que se realizarán el domingo en Baja California. 

“Simple y sencillamente, de alguna forma cuestiono que si en diciembre decíamos que necesitamos avanzar rápidamente en la decisión de un tema tan importante como una reforma fiscal, ahora se diga que ya no hay prisa”, dijo Manuel Minjares, diputado del Partido Acción Nacional (PAN). 

Y el Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que el condicionamiento para la reestructuración de la deuda del Distrito Federal, tienen que ver con presiones por su postura ante la reforma hacendaria. Advirtió que tomará acciones sobre este tema y para el informe presidencial. 

“Sin duda que son provocaciones, inclusive para eso. Si lo que quieren es relajo van por el camino correcto de las provocaciones”, indicó Juan Guerra, diputado del PRD. (Once Noticias, 21:15, 2’34”)

Piden legisladores informe detallado sobre naturalización de Ye Gon

Hannia Novell, conductora.- Y respecto a la naturalización de Zhenli Ye Gon, la Comisión Permanente en el Congreso de la Unión, aprobó un punto de acuerdo para pedirle al presidente Felipe Calderón que ordene un informe detallado a cerca de este procedimiento.

Otro punto de acuerdo fue la aprobación de una comisión especial que investigue la actuación de funcionarios de aduanas en el caso del empresario, y le piden al presidente reconsiderar el nombramiento de diversos funcionarios vinculados a ilícitos. (Proyecto 40, 21:11, 1’18”)

Nota también transmitida por El Noticiero de Joaquín López Dóriga

Defiende Guillermo Ortiz las ventajas de la CETU

Ante diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el gobernador del Banco de México (Banxico), Guillermo Ortiz, defendió las ventajas de la Contribución Empresarial a Tasa Única (CETU). Pero recordó que faltan estudios para determinar si tendría impactos negativos en cada uno de los ramos empresariales. 

“En mi opinión, no debe ser fácil trasladar a precios algún impacto negativo, que pudiera haber sobre utilidades de empresas en sectores en los que hay competencia. Así que es difícil precisarlo, pero me imagino que el impacto en todo caso sería un impacto modesto”, comentó Ortiz. 

Consideró que los poderes Ejecutivo y Legislativo deben definir los elementos necesarios para afinar la propuesta de reforma hacendaria. Sin embargo, señaló que la dependencia de los ingresos petroleros seguirá siendo excesiva de no aplicarse otras medidas. 

“Se los dije a los señores diputados, es un paso en la dirección correcta. Sin embargo, esto no resuelve el problema de la estructura fiscal del país que recae mucho en impuestos específicos y menos en impuestos directos como el ISR o indirectos como el IVA”, indicó el gobernador del Banco de México. (Once Noticias, 21:15, 1’27)
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Renuncia el subsecretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Prieto

José Cárdenas, conductor: El subsecretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Prieto, acaba de anunciar su renuncia por razones personales. 

No sabemos exactamente qué fue lo que lo motivó, pero él ha dicho que no va a estar más en el gabinete.

De confirmarse esta noticia, que es un hecho, sería el primer alto funcionario, de subsecretarios para arriba, que renuncia al gabinete del presidente Felipe Calderón Hinojosa.  (Cárdenas Informa  19:58)
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