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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 02 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· El Diputado Jorge Estefan Chidiac explicó que hay fallas y aciertos en la iniciativa de reforma fiscal
· Emilio Gamboa dice que hay  un margen muy cerrado entre el priísta Jorge Hank Rhon y el Osuna Millán
· Condena el PRD la violencia en Oaxaca

· Advierte Federico Döring que de no cumplir lo pactado el Congreso negará cualquier solicitud de deuda para Ebrard

· Jorge Chidiac adelantó que este jueves realizará reuniones para el análisis de la Reforma Fiscal

· Diputado Jorge Estefan alerta sobre un clima desfavorable en el informe

· Gamota Patrón consideró que el partido sigue en la mesa de diálogo de la Reforma Fiscal

· Entrevista con Jorge Estefan Chidiac, Diputado Federal sobre el cierre del estudio de la Propuesta de Reforma Fiscal en el Congreso

· Comentario sobre las discusiones del PRI acerca de la Reforma Fiscal

· La impunidad es el motor de los ataques contra periodistas: Joaquín López-Dóriga
· Negativa de partidos al plan Panista para CETU

	TRABAJO LEGISLATIVO


El Diputado Jorge Estefan Chidiac explicó que hay fallas y aciertos en la iniciativa de reforma fiscal

Bibiana Belsasso, conductora: Al término del foro de la Reforma Fiscal en donde hubo diversas opiniones, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, explicó que la consulta fue identificada para encontrar fallas y aciertos de la iniciativas y una vez analizada la postura, estarán en busca de consensos para lograr las modificaciones y digo que será el PRI el que defina el rumbo de estas reformas (Primera Edición, Canal 40, 7:11, 37”, 02-08-2007) 

Emilio Gamboa dice que hay  un margen muy cerrado entre el priísta Jorge Hank Rhon y el Osuna Millán
Jorge Santacruz, conductor: Emilio Gamboa dice que las últimas encuestas dan un margen de diferencia muy cerrado entre el priísta Jorge Hank Rhon y el panista Guadalupe Osuna Millán (Radio Trece, 7:09, 17”, 02-08-2007)

Condena el PRD la violencia en Oaxaca
Reportera: Condena el PRD, en la Cámara de Diputados, la violencia en Oaxaca ante lo que calificó como el autismo de la Secretaría de Gobernación. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 8:35, duración 51´´, ys, 2-08-2007)

Advierte Federico Döring que de no cumplir lo pactado el Congreso negará cualquier solicitud de deuda para Ebrad
Reportera: Advierte el senador del PAN, Federico Döring, que de no cumplir con lo estipulado, el Congreso negará en el próximo año cualquier solicitud de deuda a Marcelo Ebrard. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 8:38, duración 1:02´´, ys, 2-08-2007)

Jorge Chidiac adelantó que este jueves realizará reuniones para el análisis de la Reforma Fiscal

Héctor Zamarrón, conductor: Jorge Chidiac adelantó que este jueves su bancada realizará reuniones para decidir la postura a seguir, en el análisis de la Reforma Fiscal (Horizonte, 7:03, 37”, 02-08-2007)
Diputado Jorge Estefan alerta sobre un clima desfavorable en el informe
Conductor: El Presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan, advierte que de tener errores la reforma fiscal se vería afectado el primer informe del presidente Felipe Calderón. Resaltó que tanta insistencia en un periodo extraordinario para discutir la reforma podría tener divergencias en lugar de consensos creando un clima poco propicio para el informe. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:12,00”, A.L.)
Gamboa Patrón consideró que el partido sigue en la mesa de diálogo de la Reforma Fiscal

Enrique Aranda, conductor: El líder de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, consideró que el partido sigue en la mesa de diálogo de la Reforma Fiscal, trabajando con seriedad y compromiso y advirtió que los tiempos los marcan los priístas y no el PAN (Acento Informativo, 7:03, 22”, 02-08-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista con Jorge Estefan Chidiac, Diputado Federal sobre el cierre del estudio de la Propuesta de Reforma Fiscal en el Congreso

Jorge Estefan Chidiac, Diputado Federal: Cumplimos con nuestro deber y oferta, escuchamos todas las opiniones y creo que estamos listos para que ya se tome una postura responsable por parte de cada partido y  empezar a negociar los términos en los que se podrá avanzar. 

Tendría que ser el CETU pero sin afectar a los trabajadores, con cosas sensatas, prudentes, que llevarán toda la lógica, también va a haber un acuerdo en donde se estipule en que se va a gastar ese dinero.

Tenemos toda la voluntad de hacer las cosas bien y hay qué seguir en este camino, tenemos que dejar las rencillas a favor del futuro de nuestro país (Acento Informativo, 8:14, 5’27”, 02-08-2007)

	COMENTARIOS


Comentario sobre las discusiones del PRI acerca de la Reforma Fiscal

Pedro Ferriz de Con, conductor: Ayer hubo una encerrona entre diputados y senadores del PRI, se juntaron y todo esto en busca de una línea general del partido político para enfrentar lo que sería una respuesta en función de la iniciativa de Reforma Fiscal que propone el Presidente de la República. Nos dio una pequeña probadita de por dónde se van a ir los priísta el señor Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, dijo que no se van a pronunciar en contra de la CETU, porque entonces no habría iniciativa de Reforma, sería otra cosa; aclaró que lo que se tiene que ajustar es el equilibrio para que la Reforma propuesta sea lo menos dañina posible al estímulo de los nuevos negocios y del empleo.

Esto me da una buena impresión, aunque yo espero, que el PRI no esté esperando los resultados de los próximos comicios; sobre todo el tema de Baja California, habrá también elecciones en Oaxaca y Aguascalientes este próximo domingo. Para después hablar y en función de resultados dar o no una postura política, yo creo que eso no se vale.
También se me hizo muy interesante que ayer el secretario Carstens se reuniera con una unión de sindicatos que nadie pela a la hora de las grandes políticas nacionales, la Unión Nacional de Trabajadores que se denominan sindicatos independientes, por lo general nunca han sido muy tomados en cuenta, ni por la Secretaría del Trabajo, ni por el Presidente en turno, el Presidente Fox, prácticamente ni los volteó a ver; y ahora hubo la instrucción para que Carstens hablará con Agustín Rodríguez de la Universidad Nacional, hablará con Francisco Hernández Juárez del Sindicato de Telefonistas; y yo creo que el sólo hecho de que hayan sido tomados en cuenta habla de que se está desactivando una potencial bomba, cuando venga una decisión de la Reforma Fiscal como quede, y este tipo de sindicatos no se sientan tomados en cuenta, acuérdese que en política la forma es fondo y el hecho de que les hayan mandado a llamar a Palacio Nacional, yo creo que para sindicatos así, será algo que por lo menos desactiva lo que pudiera ser, el día de mañana, una futura resistencia. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:04, duración 2.46´´, ys, 2-08-2007)

La impunidad es el motor de los ataques contra periodistas: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: México ha sido declarado como uno de los países más peligrosos para el ejercicio del periodismo y el de más alto riesgo en América Latina, por parte de las asociaciones civiles de periodistas y también con el aval de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos y de la del Distrito Federal. Asesinatos y desapariciones que siguen impunes, al igual que impunes están la mayoría, por no decir la totalidad de los asesinatos y agravios a trabajadores de los medios de comunicación.

¿Cuál es el motor? un dato revelador y es que no hay un sólo detenido, uno sólo, en los más recientes asesinatos y desapariciones de periodistas y eso la impunidad ha sido el motor que ha llevado a México a ser el país latinoamericano de más alto riesgo para el ejercicio del periodismo. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:57,02”, A.L.)

Negativa de partidos al plan Panista para CETU

Conductor: La propuesta de los diputados del PAN de reducir hasta dos puntos porcentuales la tasa de Contribución Empresarial a Tasa Única (CETU), en aras de encontrar consensos en torno de la reforma fiscal, fue rechazada por el resto de los partidos representados en San Lázaro. 

Diputados de PRI y PRD insistieron en que el “punto fino” de la nueva tasa no es el porcentaje sino la afectación a diversas áreas de la economía nacional, mientras que para otros legisladores la oferta es “poco seria”. 
A su vez, la Secretaría de Hacienda exhortó a la Cámara de Diputados a no hacer “deducciones absurdas”, sino a mirar las modificaciones que pudieran hacerse a la CETU en su conjunto para ver los impactos reales en la recaudación (W radio, Carmen Aristegui, 07:23,14”, A.L.)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 02 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Diputada acusa al gobernador de Tamaulipas de secuestro y tortura
· Javier Alarcón desiste del proceso legal contra Ye Gon
· A I y SEGOB difieren sobre derechos humanos en México
· NASA incluye investigación de la UNAM
· Diputados sugieren a Calderón que evite problemas y cumpla lo que dice la Constitución
· Piden diputados del PRD que Calderón sólo dé informe por escrito
· Las obras de la Terminal II del AICM son sólo un parche, Jesús Ramírez Stabros
· Critica diputado del PRD acercamiento de Godoy con el clero
· Fiscalía General del Estado investiga a socio de los hijos de Martha Sahagún
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Diputada acusa al gobernador de Tamaulipas de secuestro y tortura
Laura Pérez Cisneros, colaboradora: La senadora panista Lázara Nelly González Aguilar, acusó públicamente al gobernador de Tamaulipas como autor intelectual del secuestro y tortura psicológica de su auxiliar legislativo Guillermo López Laguna. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:32, duración 11”, 02/08/07, reoc)

La Senadora Neri Lázara acusa al Gobernador Eugenio Hernández de Tamaulipas, 
Gerardo Cedillo, reportero: La senadora panista, Neri Lázara Gonzalez Aguilar, Acusó públicamente al gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández Flores, como actor intelectual del secuestro y tortura psicológica de su auxiliar legislativo, Guillermo López Laguna.
La senadora dijo en entrevista que acompaño a Guillermo López Laguna a presentar la denuncia de su secuestro ante la PGR, en la delegación Tamaulipas. La legisladora explicó, que los hechos ocurrieron el martes 31 de julio en Ciudad Victoria, cuando su colaborador fue secuestrado por 4 sujetos, quienes presuntamente lo amenazaron y le dejaron el recado, “dile a la senadora que su suerte se acabo, que se la va a cargar la…, igual que a tí, y que sepa que el gobernador no juega”. 
Le preguntamos a la senadora qué tintes tiene todo este asunto, dijo ella que están en puerta las elecciones el 11 de noviembre, en Tamaulipas, y que el gobernador está muy molesto con la campaña que esta haciendo ella y otros correligionarios, y que está lanzando amenazas y tratando de amedrentar a la oposición  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 02/08/07, 13:25 gh)

Javier Alarcón desiste del proceso legal contra Ye Gon
El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, se desiste por el momento de denunciar penalmente al chino de ‘coopela o cuellos’: “en la forma o en los términos, la modalidad, la jurisdicción y como no tengo un plazo perentorio para hacerlo y como no pienso interferir en lo más importante que es el proceso de extradición, sabré cómo y cuándo hacerlo. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 32”, 02/08/07, reoc)

A I y SEGOB difieren sobre derechos humanos en México
Conductor: La organización Amnistía Internacional reprobó al gobierno de México en materia de protección a los derechos humanos, palabras más palabras menos dijo que ‘México es candil de la calle’.

Por su parte, la Secretaría de Gobernación ya respondió diciendo que Amnistía Internacional está equivocada.

Miguel Alessio Robles, subsecretario de Derechos Humanos, en Segob: Hemos hecho esfuerzos grandísimos por proteger los derechos humanos en el país.

Reportera: ¿Miente Aministía?

Miguel Alessio Robles: No miente, se equivoca, exagera, han habido violaciones, ciertamente, pero estamos trabajando en ello. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 41”, 02/08/07, reoc)

NASA incluye investigación de la UNAM
Conductor: La NASA incluyó en su publicación electrónica un proyecto de estudiantes de la UNAM, en el que detectaron una explosión solar y varias radiaciones generadas en Júpiter.

El trabajo, realizado por jóvenes de la Prepa 5, fue divulgado después de que la dependencia estadunidense los reconociera como sus colaboradores. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:09, duración 17”, 02/08/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Diputados sugieren a Calderón que evite problemas y cumpla lo que dice la Constitución
Sergio Perdomo, reportero: El PRD le sugiere al presidente Calderón que evite problemas y que no haga uso de la tribuna el día del Informe, el PRD señaló, en San Lázaro, que no hay condiciones políticas para que Felipe Calderón ocupe la tribuna el día 1º de septiembre, con motivo de la entrega de su Informe de Gobierno. Para evitar problemas, lo mejor será que cumpla al pie de la letra el Artículo 69 de la Carta Magna, que dice que “el presidente asistirá a la apertura del Primer Periodo Ordinario de Sesiones, y presentará un informe por escrito”, y nada más.

“Así entonces, que entregue el documento y se vaya”, lo dijo en conferencia de prensa el diputado del PRD, Alejandro Sánchez Camacho.

Calderón debe presentar su informe por escrito, así lo dice un comunicado del PRD,  “Y no poner un solo pie en el Palacio Legislativo de San Lázaro, su atrevimiento sería una afrenta de proporciones mayúsculas para el PRD”,  es lo que dice este comunicado que emite, Alejandro Sánchez Camacho, Faustino Soto Ramos, y Armando Barreiro Pérez.  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 02/08/07, 13:37 gh)

Piden diputados del PRD que Calderón sólo dé informe por escrito
Diputados del PRD se pronunciaron porque el presidente Felipe Calderón presente su primer Informe de Gobierno sólo por escrito y no dé un mensaje a la nación para evitar fricciones en la ceremonia del 1 de septiembre próximo. 

En conferencia de prensa el diputado perredista David Sánchez Camacho expuso que Calderón Hinojosa sólo tiene la obligación, de acuerdo con el Artículo 69 constitucional, de asistir a la apertura del periodo de sesiones y presentar un informe por escrito. 

Consideró que el mandatario debe evitar dar un mensaje a la nación dentro del recinto legislativo de San Lázaro para no revivir el capítulo de confrontación que se dio en el último informe del ex presidente Vicente Fox. 

No obstante, informó que las acciones y posturas que asumirá el grupo del Partido de la Revolución Democrática (PRD) el 1 de septiembre serán definidas en el Consejo Nacional perredista que se realizará este mes (Notimex, 13:19, nbsg, 02/08/07).

Por su parte el diputado federal Francisco Santos Arreola, del PRD, comentó que existe un grupo importante de legisladores del sol azteca que buscan evitar cualquier tipo de acciones de protesta en el recinto, ya que ello ha significado una baja electoral en el partido por el desprestigio que provoca

PRD advierte a FCH que no se presente al Informe
Conductor: Diputados del PRD advierten al Presidente Felipe Calderón que no se presente a dar su Informe de Gobierno sino que lo presente por escrito, para evitar fricciones. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:09, duración 17”, 02/08/07, reoc)

Diputados del PRD definirán en breve su comportamiento durante el primer informe de gobierno de Calderón
Nora Patricia Jara, conductora: Anuncia diputados del Partido de la Revolución Democrática que después del 15 de agosto definirán su comportamiento durante el Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón (Antena Radio Express, 14:01, 10”, nbsg, 02/08/07).

Diputados pretenden legislar para evitar abusos militares
Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados pretenden legislar para evitar abusos y violaciones por parte de militares, en este sentido, el grupo Alternativa, que encabeza, Marina Arvizu, dijo que tiene lista una iniciativa de ley para regular el fuero militar, y en casos en donde se comentan abusos, todos los militares que cometan abusos deberán ser sometidos ante la justicia civil.

Marina Arvizu, dijo además, que todavía los militares e integrantes de las fuerzas armadas y cuerpos policíacos siguen pensando que “las mujeres son botín de guerra”, por eso, ante esto se va a revisar el código de justicia militar. Tratando de evitar en lo posible los abusos por parte de los militares y quienes cometan abusos deberán ser sometidos ante la justicia civil.

También, Alternativa, anunció que dará seguimiento puntual al caso de las sexoservidoras y bailarinas que fueron violadas por integrantes del Ejército en la zona de tolerancia del municipio de Castaños, Coahuila, la madrugada del 11 de julio del año 2006. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 02/08/07, 14:19 gh)

Las obras de la Terminal II del AICM son sólo un parche, Jesús Ramírez Stabros
Abigail Díaz, reportera: Las obras en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México son un parche y no solucionan el problema de operatividad y desarrollo que requiere el país de una terminal aérea de este tipo, indicó el diputado del PRI, Jesús Ramírez Stabros.

El integrante de la Comisión de Transportes de la Cámara de Diputados, y secretario de la subcomisión encargada de los procesos aeropuertarios, explicó que estas obras que ya han costado 8 mil millones de pesos, no aumentan en nada la capacidad aeropuertaria, que actualmente es de 27 millones de pasajeros transportados al año y que se pretende aumentar hasta 34 millones.

Comentó que lo que se requiere es una pista nueva, situación que ya es imposible por la cercanía de viviendas o bien, un nuevo aeropuerto, y la opción más viable, de acuerdo a estudios sería en Texcoco, porque no afectaría las trayectorias de aproximación de los aviones en el Distrito Federal.

Sobre la construcción de la Torre Bicentenario, dijo que ésta sí modifica las latitudes de aproximación de los aviones por lo que debe existir un perfecta coordinación y estudios serios con las autoridades aeronáuticas sobre este proyecto (Formato21, 12:27, 2’25”, nbsg, 02/08/07).

Preocupa a PRI que Gordillo compre el voto en elección de BC
El Partido Revolucionario Institucional (PRI) reconoció su preocupación por la operación económica que pudiera hacer la lideresa del magisterio, Elba Esther Gordillo, en los comicios de Baja California, para favorecer al PAN. 

En entrevista, la vocera del PRI en la Cámara de Diputados, Beatriz Pagés, y el líder de ese partido en esa entidad, Mario Madrigal, admitieron que hay temor de que Gordillo Morales pretende una operación para comprar el voto en la jornada electoral de este 5 de agosto. 

El dirigente priísta calificó a la lideresa del magisterio como un personaje perverso y sin escrúpulos, por lo que no descartó que pretenda comprar el voto para favorecer a los candidatos del Partido Acción Nacional (PAN). 

En tanto, la legisladora reconoció que se prevé una elección cerrada en Baja California, en donde en su opinión el gobernador de esa entidad, Eugenio Elorduy, ha intervenido de manera muy grotesca con la idea de que su partido gane la elección. 

A su decir, el mandatario panista ha llegado al extremo en su intervención de haber influido en el Tribunal Electoral Estatal para intentar bloquear la candidatura de Jorge Hank Rhon (Notimex, 12:10, nbsg, 02/08/07).

Critica diputado del PRD acercamiento de Godoy con el clero
El diputado federal David Sánchez Camacho, del PRD, criticó el acercamiento y la alianza que busca Leonel Godoy Rangel, candidato de ese partido al gobierno de Michoacán, con la jerarquía católica. 

En conferencia de prensa en San Lázaro el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) lamentó que Godoy Rangel se haya reunido con autoridades católicas y aportado un donativo económico para erigir una estatua a Juan Pablo II. 

Consideró que la actitud de Godoy Rangel resulta contradictoria con los principios del partido del sol azteca, "no debe caer en los mismos errores que Andrés Manuel López Obrador en la campaña presidencial de 2006 al entrevistarse con autoridades eclesiásticas". 

El diputado perredista indicó que los candidatos del PRD deben tener presente que "los puestos públicos se ganan con el voto de los ciudadanos y no con el visto bueno de los obispos y cardenales", y manifestó su preocupación porque los representantes de la Iglesia no se apegan a respetar la separación Iglesia-Estado (Notimex, 13:34, nbsg, 02/08/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Fiscalía General del Estado investiga a socio de los hijos de Martha Sahagún
Reportero: La Fiscalía General del Estado investiga a Miguel Isaac Kuri, conocido de los hermanos Jorge y Manuel Bribiesca, hijos de Martha Sahagún, por la posible condición del delito de fraude cometido en agravio de un grupo de médicos por la preventa y compraventa de un complejo hospitalario del tercer nivel y que se construiría en Chiapas (Así lo dice Lamont, 13:18, 2’25”, nbsg, 02/08/07).

Oficializan suspensión de garantías individuales por perturbación de paz pública
Colaboradora: Oficializa la Facultad Presidencial para suspensión de garantías por perturbación de la paz pública, hoy en el Diario Oficial de la Federación se publicaron las reformas a ocho artículos constitucionales, entre ellas destacan dos reformas al artículo 29, donde se estipula que sólo el Presidente, con aprobación del Congreso, podrá suspender las garantías individuales en lugares donde haya peligro social o perturbación de la paz pública (Atando Cabos, 13:20, 25”, nbsg, 02/08/07).

Rechaza PT declinación de su candidata a favor de Hank Rhon
El dirigente nacional del Partido del Trabajo (PT), José Narro Céspedes, manifestó su total rechazo a la declinación de la candidata del PT y Convergencia a la gubernatura de Baja California, Mercedes Maciel, en favor del aspirante priísta, Jorge Hank Rhon. 

En conferencia de prensa, el líder partidista apuntó que esta decisión de declinar a favor del PRI de Maciel no se tomó en el Comité Ejecutivo Nacional del PT, ya que la reunión de este se realizó la víspera y la declinación fue antes. 

En otro tema, Narro Céspedes puntualizó que su partido no ha analizado ni ha planteado la posibilidad de abrirle la puerta del PT al senador Ricardo Monreal Ávila, en caso de que sea expulsado por el PRD por haber apoyado a un candidato de otro partido en las elecciones municipales de Zacatecas. 

Descartó que en el PRD se vaya a tomar esa determinación y confirmó que se mandó una carta a Andrés Manuel López Obrador, a las distintas direcciones del FAP y a cada uno de los partidos: PT, Convergencia y PRD, donde se establece que de acuerdo con los estatutos del frente se debe apoyar a los candidatos de izquierda. 

Manifestó su total acuerdo en la negociación que se logró entre los gobiernos Federal y del Distrito Federal, con relación a la renegociación de deuda pública de esta capital, ya que dijo que quienes ganaron en realidad fueron los ciudadanos (Notimex, 13:34, nbsg, 02/08/07).
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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 02 de agosto  de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· El PRD rechaza que la reforma fiscal se discuta en periodo extraordinario

· El PAN asegura que de no aprobarse la reforma fiscal, se complicarían las mejoras en el país

· Creel negocia la realización del Informe Presidencial, pero el PRD ya ha decidido sus acciones

· Cuestionan alcances de los biocombustibles

INFORMACIÓN GENERAL 
El PRD rechaza que la reforma fiscal se discuta en periodo extraordinario

Conductora: La bancada del PRD rechazó que se discuta la reforma fiscal, en un periodo extraordinario de sesiones, los legisladores, del sol azteca, se pronunciaron porque se resuelva la reforma dentro del paquete presupuestal para el 2008, señalaron que el Presidente, Felipe Calderón, bien podría enviar la miscelánea fiscal en su paquete económico para el próximo año.

Armando Barreiro, diputado del PRD: …por lo tanto, nos oponemos tajantemente a un periodo extraordinario de sesiones para discutir una miscelánea fiscal, que bien podría enviar Calderón en su paquete económico 2008, antes del 8 de septiembre, como lo establece la ley federal de presupuesto y responsabilidad hacendaria. (Informativo 40, 21:12, 56’’) 02/08/07 

El PAN asegura que de no aprobarse la reforma fiscal, se complicarían las mejoras en el país

Conductora…sin embargo; los diputados del PAN opinan distinto, aseguran que de no aprobarse la reforma hacendaria, antes de septiembre, en un periodo extraordinario se presentarían dificultades para sacar adelante las iniciativas que se requieren en beneficio del País.

 Raúl Padilla, diputado del PAN;…estaríamos en una encrucijada, el mejor escenario es ver un periodo extraordinario, si no lo hubiera; de cualquier manera tendríamos tiempo para poder trabajar a partir del 1º de septiembre. (Informativo 40, 21:13, 27’’) 02/08/07    

Creel negocia la realización del Informe Presidencial, pero el PRD ya ha decidido sus acciones

Conductora: Santiago Creel coordinador de los senadores del PAN, negocia con los grupos parlamentarios para asegurar que este 1º de septiembre se realice, sin contratiempos, el primer Informe Presidencial, de Felipe Calderón, calificó la toma de la tribuna de diciembre pasado, como un espectáculo desagradable que no quisiera que se repita.

Pero todo parece indicar, que los diputados del PRD, ya decidieron las acciones a seguir para este primer informe. El legislador, Armando Barreiro, dijo que no permitirán que el Presidente, Felipe Calderón, ponga un pie en el Palacio Legislativo de San Lázaro, por lo que deberá presentar su informe por escrito.

Armando Barreiro, diputado del PRD: Respecto al informe de Calderón, de que el artículo 69 Constitucional establece; que el Ejecutivo Federal deberá entregar solamente un informe por escrito, y no tocar un solo pie en Palacio Legislativo de San Lázaro. Su atrevimiento sería una afrenta de proporciones mayúsculas para el PRD.  (Informativo 40, 21:13,1’04’’) 02/08/07         

Cuestionan alcances de los biocombustibles

Los biocombustibles son considerados la vía para reducir la dependencia del petróleo y proteger el medioambiente. Sin embargo, conforme avanza su desarrollo, asoman las dudas sobre sus verdaderos alcances. 

El primer llamado de alerta vino de la Organización de las Naciones Unidas (ONU). 

Achim Steiner, director del Programa de la ONU para el Medio Ambiente, dijo: “existe el riesgo significativo de que haya una competencia entre la producción de alimentos y la producción para el mercado global de biocombustibles”. 

El señalamiento supone que al ser más rentable el mercado de los biocombustibles, los productores destinarán sus cultivos a la generación de energía, condenando al hambre a millones de personas en todo el mundo. 

La Organización Para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) estima que en diez años los precios de los granos y lácteos aumentarán entre 20 y 50% por el desarrollo de los biocombustibles. 

Cada punto porcentual arrojaría a 16 millones de personas a la inseguridad alimentaria. 

El caso más polémico es el del maíz. En México, hay convencidos de que convertir al grano en cultivo energético es el camino. 

“Tenemos al maíz como al principal cultivo, tenemos al maíz en casi la mitad agrícola que hay en México, entonces ahí está el potencial”, expresó José Luis Solleiro, director técnico de AGROBIO. 

Pero otros consideran que esto aumentará la dependencia de las importaciones, que hoy representan 30% del consumo. 

Gerardo Sánchez, coordinador general del Congreso Agrario Permanente, manifestó: “antes que incorporarnos al proceso de industrialización del maíz tenemos que garantizar, insisto, el que exista ese producto para el consumo humano como un producto de la canasta básica de los mexicanos”. 

Paradójicamente, las importaciones provienen de Estados Unidos, que cada vez demanda más grano para etanol. 

“Con la tendencia que hay en los Estados Unidos para consumir más maíz para producir etanol hay proyecciones que para unos tres años más o menos, dentro de unos tres años, estarían dejando de exportar un 60% de su producción al mundo, de lo que hoy están exportando, y eso nos va a afectar”, declaró Jaime Yesaki, presidente del Consejo Nacional Agropecuario. 

Los ambientalistas advierten que además podría ocurrir lo que pasa ya en otros países: que los cultivos energéticos se extiendan sobre los ecosistemas naturales. 

“Con la excusa de querer producir biocombustibles para emitir menos contaminantes se está avanzando sobre los bosques y las selvas, se los están talando, esto no sólo implica no tener una captación natural de CO2 sino tener alterar todos los ecosistemas que están asociados a los bosques y selvas de nuestro país”, indicó Gustavo Ampugnani, coordinador de Campaña de Greenpeace. 

A esto se suman los cuestionamientos sobre el verdadero beneficio energético del bioetanol de maíz. Se dice que no reduce la contaminación pues su generación requiere de insumos como carbón, fertilizantes, plaguicidas y energía para tractores y medios de transporte. 

La Cámara de Diputados aprobó en marzo pasado la Ley de Promoción y Desarrollo de los Bioenergéticos, que incentiva el uso de la caña de azúcar, el maíz y las oleaginosas para la producción de energéticos. Sin embargo, la polémica ha obligado a los legisladores a plantear la necesidad de modificarla. 

Los involucrados opinan que hay dos opciones: mejorar la productividad, eficientando los procesos de los pequeños productores y aumentando las tierras de producción. 

“Lo que debe buscar el Estado mexicano es incrementar la superficie de maíz, esa es una vía, aumentar la frontera agrícola y superficies que están siendo desaprovechadas”, destacó Carlos Salazar, coordinador general del Consejo Nacional de Productores de Maíz. 

La otra es generar energía verde a base de otros productos, como la caña de azúcar. 

En lo que todos coinciden es que México no puede rezagarse y dejar escapar la oportunidad que representa esta nueva industria. 

“Es una tendencia que está apareciendo en todo el mundo, seguramente que no nos vamos a poder separar de ella, tenemos combustibles y está limitado también el tiempo para México”, concluyó Antonio Turrent, especialista. (Once Noticias, 21:41, 4’14’’) 02/08/07 
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