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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 03 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Octavio Martínez dice que el establecimiento de los casinos no es un tema cerrado

· Héctor Larios, Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados.- Primer Informe Presidencial de Felipe Calderón Hinojosa

· Manuel del Río Virgen, sobre la Situación en PEMEX 

	COMENTARIOS


Octavio Martínez dice que el establecimiento de los casinos no es un tema cerrado

Pedro Ferriz de Con, conductor: Yo a veces pienso que ni la burla perdonan, dice el presidente de la Comisión de Turismo en la Cámara de Diputados, Octavio Martínez, que el tema del establecimiento legal de la instalación de casinos en el país, no es un tema cerrado, pero que la prioridad es la de aprobar una Ley General de Turismo. En su momento, hace un par de años, se ventiló el asunto de un proceso para legalizar a la actividad de los casinos en México, los diputados, primero lo quisieron hacer mal, mediante un proceso de licitación en donde iba a ganar el más rico; un solo casino en cada punto de la República Mexicana, lo que obviamente traía un principio monopólico y después desecharon una idea, porque dijeron, no, nosotros no podemos hacer lo que Las Vegas. Qué barbaridad, Las Vegas es un lugar que tiene demasiado éxito; para qué tanto éxito para México, verdad (en tono sarcástico) y acabaron haciendo las mismas porquerías que hacemos en México toda la vida, que es este tipo de permisos grises y provisionales, como lo que acabó haciendo el señor Santiago Creel, cuando en su última acción de salida como secretario de Gobernación, extendió permisos a algo que no era una Ley y que permitía a ciertos grupos el poder promover los juegos con apuestas en nuestro país.

Esto sin ningún tipo de reglamento, sin ningún tipo de estímulo o compromiso; y ahora nos dice el presidente de la Comisión de Turismo en la Cámara de Diputados, que el tema de los casinos no está perdido, que todavía pudiéramos recuperar algo para México, pero que no es prioritario, o sea, cuándo vamos a aprender los mexicanos que los temas no solamente deben de ser resueltos, sino deben de ser resueltos en su oportunidad, en este momento en el mundo hay inversiones multimillonarias que están generando una enorme cantidad de empleo en el tema de los casinos y nosotros aquí seguimos con la idea de que los casinos son nocivos para la salud y lo único que es bueno, es hacerlos “chuecos”, como todo lo que hacemos en México. 

Roberto José Pacheco, reportero: La Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados no ha cerrado el caso de la instalación de casinos en el país, así lo señaló el presidente de esta instancia legislativa, Octavio Martínez.

Señaló que el Gobierno Federal aún no ha entendido la importancia de la actividad turística, conocida como la industria sin chimeneas, reiteró que el próximo periodo ordinario de sesiones, se podrá aprobar la nueva Ley General de Turismo, la cual está siendo analizada por los diversos sectores que conforman esta actividad. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9.07, duración 4:57´´, ys, 3-08-2007)
	ENTREVISTA


Héctor Larios, Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados.- Primer Informe Presidencial de Felipe Calderón Hinojosa

Héctor Larios, Coordinador del PAN: El Congreso esta obligado a reunirse y a recibir al Presidente, también están las obligaciones constitucionales y así el presidente tiene que acudir al Congreso a entregar su informe escrito, vamos a cumplir con la Constitución y con la Ley Orgánica, y sobre la posición y los comentarios del diputado del PRD, por lo que se ha visto hoy, parece que no es una posición constitucional sino solamente personal.

Hay muchas modalidades que tenemos que analizar para encontrar mejores soluciones, en el informe pasado, no se cumplió con lo que indica la Constitución y sabemos que la obligación es de los dos lados, la del Presidente de acudir y la del Congreso para recibirlo.

La persona que nos proponga el PRD es la persona que encábese la planilla y por la que vote el PAN para la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
Hoy mismo se puede leer una editorial de Porfirio Muñoz Ledo restando la importancia de cumplir con las leyes con respecto al informe, se pueden leer opiniones diversas entre los integrantes del PRD, yo lo único que he señalado es que seguramente es una posición muy personal pero no es la posición del PRD, con respecto a la persona que ocupara el cargo de la mesa directiva el 1 de Septiembre aclaro que aquella persona que proponga el PRD será la que encabece la planilla y por la que votara el Partido Acción Nacional, tenemos el compromiso de respaldar a quien el PRD seleccione; en el tema de la seguridad para el 1 de Septiembre declaró que todo presidente de cualquier país debe tener seguridad por lo que el estado mayor presidencial se hará cargo de esto. Aún no hay alguien en concreto para ocupar el puesto en la presidencia de la mesa directiva (Radio Trece, 9:42, 7’36”, 03-08-2007)

Manuel del Río Virgen, sobre la Situación en PEMEX 

José Manuel del Río Virgen, diputado de Convergencia: Yo soy un académico del IPN y he ido cuidando mucho mis declaraciones, lo que hemos investigado son los robos a PEMEX y están documentados desde hace 27 años, más de 7 mil millones de dólares, esto habla claramente que esta empresa no tiene controles.

La pregunta que nos hemos hecho es porque los controles están tan mal elaborados, tan rotos y hemos concluido que es momento de auditar y hacer un análisis totalmente jurídico y contable, que tiene tanta responsabilidad, como Muñoz Leos,  Ramírez Corzo, Francisco Barrio, Eduardo Romero, así que la posición de un servidor es que se debe de investigar y auditar los procedimientos.

No es posible que sigamos viendo como se penetra a la empresa más importante de este país, el sindicato petrolero puede pedir lo que quiera pero para eso tenemos director general, se burlan de la nación y no estoy dispuesto a permitir esto(Reporte 98.5, 8:50, 12’57”, 03-08-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 03 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

	INFORMACIÓN RELEVANTE


	TRABAJO LEGISLATIVO


La Comisión que investiga el caso ISOSA citará al SAT
Maru Rojas, reportera: Para el 15 de agosto la Comisión Espacial que investiga los derechos de trámites aduaneros, conocida como ISOSA, citará a comparecer al titular José María Zubiría Maqueo, afirmó el presidente Pablo Trejo Pérez, del PRD, quien dice que deberá rendir cuentas de por qué tanta manga ancha en las aduanas. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 34”, 03/08/07, reoc)
La titular de AI termina reunión con diputados
Maru Rojas, reportera: La titular de Amnistía Internacional, Irene Khan, está de visita en el Palacio Legislativo de San Lázaro; acaba de terminar una reunión que tuvo con legisladores integrantes de la Comisión de Derechos Humanos, donde dijo que la organización que preside mantendrá un diálogo permanente, para vigilar las acciones del Ejército y de la Policía Federal Preventiva, en los operativos de seguridad en México. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:45, duración 26”, 03/08/07, reoc)
Irene Khan, secretaria general de A I se reunió con diputados y senadores
Alejandro Sánchez, reportero: Con diputados y senadores está reunida la secretaría general de Amnistía Internacional, Irene Khan, están presentes integrantes de las comisiones de justicia y derechos humanos. La funcionaria entró al Palacio Legislativo con el respaldo de todos los grupos parlamentarios, los cuales han reconocido todos los señalamientos y observaciones en materia de derechos humanos en el país que ha realizado, en las últimas horas, la funcionaria internacional.

Irene Khan, reconoció y exaltó que de todos los lugares donde se ha reunido y con todas las autoridades, que ha estado presente, siempre ve con buena señal trabajar con la legislatura de todos los países y que México no es la excepción, porque México juega un papel muy importante a nivel internacional sobre las normas de los derechos humanos. Destacó el liderazgo que tiene el país como la abolición a la pena de muerte, la convención que se firmó para personas discapacitadas y trabajo de reformar los derechos humanos.

La funcionaria dijo que México debe ser coherente con ese papel que vive en el ámbito internacional al papel que juega en su casa porque, reconoció que en Oaxaca fue uno de los lugares que más le impresionó sobre el maltrato a las personas y cómo viven allá en estos momentos.

Un tema que no dejaron pasar los legisladores fue el caso de Oaxaca y Javier González Garza, el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, hizo un reconocimiento al papel de la funcionaria y habló en contra de las declaraciones del Ombudsman nacional, José Luis Soberanes, quien descalificó el reporte Amnistía Internacional.

La funcionaria dijo que el Congreso Mexicano como una de las principales tareas que tiene que sacar adelante es la reforma al sistema judicial mexicano y ahí el presidente de la Comisión de Justicia en la Cámara de Diputados, el priísta César Camacho Quiroz, ofreció todo un catálogo de los trabajos que se están realizando en el Palacio Legislativo, como es precisamente racionalizar la justicia penal, exaltar la mediación, proteger la consolidación del sistema penitenciario y sobretodo el respeto a los derechos fundamentales (Imagen Informativa, 13:36, 4’22”, nbsg, 03/08/07).

PRD en la Cámara de Diputados: no permitirán que Calderón rinda su Informe
Andrés Roemer, conductor: Para evitar incidentes durante el Primer Informe Presidencial de Felipe Calderón los grupos parlamentarios ya comenzaron a negociar. Santiago Creel, coordinador de los senadores panistas dijo que se buscar garantizar que se realice sin contratiempos por la ceremonia del primero de septiembre y no se repita los que sucedió el primero de diciembre del 2006 en la toma de protesta del Presidente.

Carolina Rocha, conductora: Esta historia se podría repetir, el diputado del PRD Alejandro Barreiro adelantó que no van a permitir que el Presidente Felipe Calderón ponga un pie en el Palacio Legislativo de San Lázaro (Informativo40, 14:22, 1’ 27”, nbsg, 03/08/07).

Acto de provocación que Calderón suba a tribuna: Diputado del PRD.

Javier Solórzano, conductor: El diputado del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, dice que es un acto de provocación que el Presidente Felipe Calderón,  suba a la tribuna el 1 de septiembre.

Sería verdaderamente un acto de provocación, que el  Ejecutivo Federal entrara  a poner un pie en la tribuna del Palacio Legislativo, algunos proponen  de no asistir al recinto, hay otras propuestas que es tomar la tribuna del Palacio Legislativo, pero esto se decidirá en el próximo Congreso Nacional de nuestro partido que se llevará a cabo el 16 al 19 de agosto. (Radio 13, 13:13, crg, 030807)  
PRD prepara una ley para incautar bienes de delincuentes

Conductor: Propone le PRD una ley de extinción de dominio federal, el diputado Andrés Lozano indicó que dicho proyecto tiene la finalidad de que los bienes decomisados a los delincuentes sean inmediatamente propiedad del Estado y se evite otro caso como el empresario chino Zhenli Ye Gon (Atando Cabos, 13:01, 1’10”, nbsg, 03/08/07).

El Gobierno debe comenzar diálogo con el EPR: Felipe González.
Raúl Frías, conductor: El Gobierno debe comenzar un diálogo con el Ejército Popular Revolucionario para convencerlo de encauzar sus demandas por las vías institucionales y no las guerrilleras pidió el senador panista Felipe González. El legislador dijo que el diálogo nunca sobra y menos en la incursión de todo, dentro del ámbito democrático de nuestro país (Desde el lugar de la Noticia, 12:57, 19”, nbsg, 03/08/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Zhenli Ye Gon, un peligro para la sociedad norteamericana
Conductor: Zhenli Ye Gon seguirá durmiendo en la cárcel, pues un juez federal de Estados Unidos ordenó que el empresario chino-mexicano acusado de narcotráfico, quede detenido a la espera del comienzo del proceso en su contra por el delito de conspiración para la importación de drogas.

El juez le negó la posibilidad de salir libre bajo fianza, con el argumento de que el chino puede darse a la fuga, de que representa una amenaza para la comunidad.

Zhenli Ye Gon se declaró inocente del cargo. La próxima audiencia está programada para el 9 de agosto. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:00, duración 32”, 03/08/07, reoc)
Javier Lozano: sindicato minero buscaba negociar regreso de Napoleón
Conductor: Anoche se rompieron las negociaciones sindicato-empresa para tratar de solucionar la huelga que los trabajadores de Napito estallaron en yacimiento de Cananea, Taxco y Sombrerete.

El secretario del Trabajo, Javier Lozano, explica porqué se levantó la mesa de diálogo: “el punto de la negociación al que se nos pretendió llevar anoche, era que se cambiara una cosa por la otra: levantar la huelga a cambio de la libertad y regreso de Napoleón Gómez a México, como si fueran divisas que se pudieran negociar sobre esa mesa. Yo, en ese sentido y en ese momento dí por concluida la reunión lamentando mucho que hayan renunciado, nunca (como ahora) se había tenido un acercamiento de esta naturaleza, nunca tan cerca de una solución integral por la vía de la conciliación.

Y hoy, han elegido el frío camino de la legalidad y con mucho gusto los vamos a atender en esos términos. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 56”, 03/08/07, reoc)
La secretaria de AI visitó a ministros de la Corte
La dirigente de Amnistía Internacional acudió a la Suprema Corte de la Nación, ahí ofreció dar pruebas sobre los casos Oaxaca, Atenco y también el del Lydia Cacho. El Ministro Presidente Guillermo Ortiz Mayagoitia aceptó con beneplácito esta propuesta

(Atando Cabos, 13:03, 1’10”, nbsg, 03/08/07).
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Reporte Vespertino-Nocturno

Resumen:

Han empezado las negociaciones en la Cámara de Diputados acerca de qué va a hacer el Congreso de la Unión el próximo uno de septiembre

El Programa del Primer Empleo no está funcionando

La ceremonia del informe también podría servir de arena de lucha superlibre, para medir fuerzas entre los grupos internos del Sol Azteca

Formal prisión a funcionario del SAT por caso Madrazo

	COMENTARIO


Han empezado las negociaciones en la Cámara de Diputados acerca de qué va a hacer el Congreso de la Unión el próximo uno de septiembre

José Fonseca, comentarista: Han empezado las negociaciones en la Cámara de Diputados acerca de qué va a hacer el Congreso de la Unión el próximo uno de septiembre, cuando el presidente Felipe Calderón deba cumplir con la obligación constitucional de rendir su primer Informe de Gobierno.

Hace un año, el edificio de la Cámara de Diputados fue cercado por la PFP, pero los perredistas tomaron la Tribuna y Vicente Fox no pudo leer su último Informe, sólo lo entregó a la entrada del Palacio Legislativo. Este año no sabemos que ocurrirá, hay negociaciones, dice Santiago Creel, habrá sorpresas ofrece el perredista Carlos Navarrete.

Este año, el PRD presidirá la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y seguramente no dejarán al Estado Mayor Presidencial trabajar dentro del recinto. 

Como sea, son inútiles las declaraciones y las negociaciones, sólo hay que revisar la Constitución, la cual dice en su artículo 69: “A la apertura de sesiones ordinarias del primer periodo del Congreso asistirá el Presidente de la República y presentará un informe por escrito, en el que manifieste el estado general que guarda la administración pública del país.”
Así pues, no tiene por qué pasar nada y la seguridad del presidente Felipe Calderón en San Lázaro pasa a ser problema de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, que será presidida por el PRD. Esa Mesa Directiva tiene la obligación política, legal y constitucional de garantizar la seguridad personal del Presidente de la República. Y bien sabe el PRD que cualquier agresión que sufriera el Presidente dentro del recinto legislativo tendría para ellos un costo muy alto, quizá hasta impagable.  (López Dóriga)

La ceremonia del informe también podría servir de arena de lucha superlibre, para medir fuerzas entre los grupos internos del Sol Azteca

Enrique Campos, comentarista: En la última encuesta del Banco de México, entre expertos, el factor político cómo amenaza el desempeño económico, marcó cero. Sin embargo, una mala conducción política de la ceremonia del informe podría revivir esas preocupaciones.

Hoy, el perredismo está dividido, no todos los legisladores de ese partido están dispuestos a seguir la visión nublada del lopezobradorismo. 

Así es que la ceremonia del informe también podría servir de arena de lucha superlibre, para medir fuerzas entre los grupos internos del Sol Azteca.

¿Cabrá en alguien la prudencia para evitar que los desmanes políticos vuelvan a ser un tema de preocupación nacional?  (López Dóriga)
El Programa del Primer Empleo no está funcionando

David Páramo, comentarista: ¿Ustedes recuerdan cuál era la principal promesa de Felipe Calderón en la campaña? Ser el Presidente del empleo. Y para aterrizar el programa de empleo inventó una que era el subsidio al primer empleo. Este subsidio al primer empleo fue muy criticado desde la campaña, porque decían que iba a ser muy difícil aterrizarlo. En estos meses que lleva el Gobierno, ya quedó claro que el Programa del Primer Empleo no está funcionando bien. 

Se han generado, de acuerdo con el Instituto Mexicano del Seguro Social, sólo seis mil 700 empleos nuevos, ¿por qué? Porque es muy complicado, porque es muy difícil que una empresa genere un empleo nuevo en las condiciones que se ha puesto. Hay una gran crítica al Gobierno de qué está pasando con este programa de empleo.
Por todos lados se está viendo que hay una necesidad de empleo; dicen que se han creado 500 mil empleos en lo que va en esta administración, de los cuales más de la mitad son temporales o son en el sector no formal de la economía, son empleos de los que no requerimos. Lo que necesitamos son afiliados al Instituto Mexicano del Seguro Social.

Muchas de las propuestas que se han hecho en materia de empleo tienen que ver con decir: “Bueno, la gente que trabaja en el sector informal, que cobre por honorarios, que no tenga prestaciones…” Y el programa de primer empleo era lo que buscaba, que las empresas tuvieran incentivos para llevarse a los trabajadores a la economía formal, donde pudieran tener fondo de pensiones, donde pudieran crédito hipotecario, donde tuvieran seguridad social. 

Los resultados son verdaderamente malos, 6 mil 700 personas han entrado al Programa del Primer Empleo, ¿por qué? Porque los subsidios son bajos, difíciles de alcanzar. 

El Programa del Primer Empleo dice que sí hay 10 trabajadores en una empresa, el número 11 es el que entra al trabajo; pero si corren a uno, ya no es un empleo nuevo, porque se mantienen el mismo número de la planta laboral.

¿Qué es lo que se tiene que hacer? Revisar el Programa del Primer Empleo. El Programa del Primer Empleo tiene que cambiar, ¿hacia adónde? Flexibilizar las normas, sin que éstas permitan que los empresarios hagan trampa. Los candados se pusieron precisamente para que los empresarios no se aprovecharan de los jóvenes. Pero el programa no ha funcionado suficientemente bien. 

Jorge Zarza, conductor: ¿La idea no es mala?

David Páramo: La idea es muy buena, decir: “Sí tú contratas a alguien por primera vez con prestaciones, yo te doy subsidio fiscal.” Pero le pusieron tantos candados para evitar que los empresarios abusaran que nadie lo está tomando. (Hechos Meridiano)
	INFORMACIÓN GENERAL


Formal prisión a funcionario del SAT por caso Madrazo

Un juez federal decretó el auto de formal prisión en contra del funcionario del Servicio de Administración Tributaria (SAT), que es acusado de haber filtrado información fiscal confidencial de Roberto Madrazo Pintado, y que fue utilizada en su contra, durante la campaña presidencial del 2006.

Iván Guillermo de Lara Rentaría, quien estaba adscrito a la Administración Local de Auditoría Fiscal de Tijuana y que fue detenido el pasado 18 de julio, será procesado por el delito de ejercicio indebido del servicio público, en la modalidad de sustracción de información confidencial.

En el Juzgado Décimo Quinto de Distrito de Procesos Penales Federales, donde desde el pasado 22 de junio se giró la orden de aprehensión contra el funcionario, se consideró que existían suficientes evidencias en su contra para que sea sometido a juicio penal.

El inculpado presuntamente sustrajo de forma indebida la información fiscal del contribuyente Roberto Madrazo Pintado, entonces candidato a la Presidencia de la República de la Alianza por México.

La información fue difundida el 25 de abril de 2006, durante el primer debate de los candidatos presidenciales, donde Roberto Campa Cifirán, entonces abanderado del Partido Nueva Alianza (Panal), exhibió documentos en los que acusó a Madrazo Pintado de haber evadido impuestos entre los años 2003 y 2005.

Esto derivó en una denuncia ante la PGR, presentada por el ex dirigente priista ante el uso indebido, manipulación y sustracción de información fiscal confidencial; la investigación concluyó 15 meses después con la captura de Iván Guillermo de Lara Rentaría.

Aunque la denuncia también era contra Campa Cifrián, actual secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, sin que la PGR haya explicado si el funcionario fue investigado por estos hechos, y si en su caso no se encontraron evidencias de la posible comisión de un delito por el uso de la información sustraída por el servidor público del SAT.  (El Universal On Line)
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