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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 05 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

Elecciones en Oaxaca.
Elecciones en Aguascalientes.

Elecciones en Baja California.

	Elecciones en Baja California, Oaxaca y Aguascalientes


Baja California ha iniciado el proceso electoral; incidentes con maestros e integrantes del SNTE

Francisco Ramírez, conductor: Domingo totalmente electoral en la cuestión informativa en tres lugares específicos, Baja California, Oaxaca y Aguascalientes.

En Baja California ha iniciado el proceso electoral.

Karina Aguilar, reportera: Ya se dieron los primeros incidentes en esta entidad, en torno a esta jornada electoral.

Por la mañana, hubo un incidente encabezado por el ex diputado Jorge Kahwagi, en donde hubo en enfrentamiento entre maestros del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, en la entidad y la disidencia.

En este sentido, los maestros de la maestras se encuentran haciendo trabajos en la entidad; y es que hay que recordar que la sección 2 del sindicato no está de acuerdo con la política de la maestra Elba Esther, es por ello que se tuvieron que traer a profesores de otras entidades para hacer este trabajo en apoyo al candidato panista, un trabajo sucio que han denunciado.

Por lo pronto, esta mañana ya acudieron a votar los principales contrincantes a la gubernatura de la entidad, el panista José Guadalupe Osuna y el priísta Jorge Hank Rhon.

En este sentido, Jorge Hank Rhon, señaló, en torno a este incidente suscitado por la mañana, este enfrentamiento, pues es lamentable.

Confía en que estas elecciones las decidan los baja californianos no los tribunales, al respecto del incidente, el panista José Guadalupe Osuna dijo que todos nos conduzcamos con paz y tranquilidad que requiere cualquier tipo de proceso electoral.

Fue contrastante la manera en la que llegó a la casilla a votar Jorge Hank Rhon, la casilla estaba en un parque, en donde el parque se encontraba repleto de medios de comunicación y asistentes y militantes del PRI y PVEM, que son los que los están apoyando en esta elección, además de que él llegó con un mega dispositivo de seguridad, rodeado de sus guaruras, jamás lo dejaron sólo, incluso hubo empujones, aventones entre los reporteros y por su parte, José Guadalupe Osuna, llegó sólo, acompañado de su familia y solamente lo esperaban en la casilla 30 simpatizantes, es más, no había ni un senador, diputado, nadie del CEN del PAN lo acompañó y ante esto, dijo que lo importante es que estaba con su familia.
“El PAN está haciendo su trabajo y a mi me importa que venga conmigo mi familia”, eso fue lo que dijo.

Por otro lado, los maestros, la sección 2 del Sindicato Nacional es disidencia, digamos de alguna manera porque ellos están en contra de la Ley del ISSSTE y ellos son los que no están permitiendo o los que van a bloquear el trabajo de los profesores de Elba Esther Gordillo.
Ellos nos advertían que si siguen llegando y provocando los maestros de fuera, habrá brotes de violencia o violencia, más adelante, durante el transcurso de la jornada electoral y también, dijeron que el día de ayer acudieron hasta Coronado, San Diego, casa de la maestra Elba Esther para exigirle que saque las manos del proceso.

Francisco Ramírez, conductor: Los resultados empezarán a correr a partir de las 8 o 9 de la noche tiempo de Baja California.

Estamos hablando de las 10, 11 de la noche, tiempo de México.

Karina Aguilar, reportera: Así es, aproximadamente, incluso el Instituto Electoral del Estado ha señalado que el PREP iniciará a dar sus resultados alrededor de las 7 de la noche tiempo de Baja California, 9 de la noche tiempo de México. (Radio 13, 1290 am, 13:22, 7 minutos 25 segundos)

Elecciones en Oaxaca, surgen las descalificaciones por parte del PRD, los ciudadanos opinan

Francisco Ramírez, conductor: Elecciones en Oaxaca.

Francisco Rubio, reportero: Mientras que el Gobierno y el PRI en Oaxaca viven ya un relativo festejo, toda vez que en estas primeras horas de esta jornada electoral, la mayoría de las 4 mil 560 casillas ya abrieron sin contratiempo a excepción de una de ellas que instalaron en el municipio de Juchitán, en el seno de la oposición representada por el PRD y Convergencia surgieron las primeras acusaciones y descalificaciones a los comicios, hay operativos a mal, denunciaron. 

Se hizo un recorrido para conocer la opinión de los oaxaqueños en torno a este proceso electoral en donde habrá de renovarse.

Hay que recordar que 42 curules del congreso local, de ellas 25 de mayoría relativa y 17 de representación popular.

Sobre las votaciones limpias, presuntamente, “el pelo en la sopa” lo representó el candidato a diputado local del PRD, por lo que en compañía de sus simpatizantes de robó o quemó las urnas de la casilla en el municipio de Juchitán de Zaragoza, al respecto, lo confirmó el gobernador de la entidad, Ulises Ruiz, quien acudió a emitir su voto con una hora de retrazo a lo programado, no obstante expresó su beneplácito porque ya para las 12 del día, no se registraban mayores incidentes.

El mandatario oaxaqueño reconoció la disposición de los maestros de la sección 22 e integrantes de la APPO de levantar, de manera temporal su plantón localizado en el zócalo de esta ciudad.

También hubo el “frijol en el arroz” luego de que el PRD y Convergencia aseguraron que ante estos comicios pues ya se puso en práctica el operativo (inaudible).

Al respecto, de esta acusación, fue contundente la respuesta por parte del presidente del PRI en Oaxaca, Leodoro Díaz. 

Leodoro Díaz: “Ese tipo de afirmaciones, mientras no tengan, elementos de prueba suficiente y no esté debidamente acreditado con hechos, no deja de ser, para nosotros, una afirmación sin sustento, rechazo categóricamente ese tipo de afirmaciones, expresiones, en ese sentido los cuestionamientos siempre son para tender cortinas de humo sobre la contundencia que solo las darán las urnas”.

Francisco Rubio, reportero: Al menos en lo que es la ciudad capital de Oaxaca y sus sitios conurbados, no se han presentado grandes incidentes.

En estos momentos en Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Oaxaca entró en un receso para después ver cuáles han sido los contratiempos en los comicios intermedios.

Habrá que ver, también, cuál será el proceder del Instituto Estatal Electoral. (Radio 13, 1290 am, 13:40, 5 minutos 30 segundos)

Aguascalientes ya se instalaron 1240 casillas, el padrón electoral cerró con 730 mil ciudadanos; se estima un abstencionismo del 50%
Francisco Ramírez, conductor: Ahora desde Aguascalientes.

Lisette Romero, reportera: En Aguascalientes, también se están llevando a cabo las elecciones para renovar las 11 alcaldías del estado y 27 diputaciones locales.

En estos momentos el Consejo General del Instituto Estatal Electoral acaba de iniciar un receso pero en esta sesión se declararon ya instaladas el 10 por ciento de las casillas, estamos hablando de mil 240 casillas las que se instalaron en el estado de Aguascalientes, el padrón Electoral cerró con, poco más de 730 ml ciudadanos los que podrían estar emitiendo su voto, sin embargo se estima que habrá un abstencionismo de, cerca del 50 por ciento de los ciudadanos.

Hasta el momento, el clima es aparentemente tranquilo, se han presentado algunas incidencias, sin embargo son graves.

La primera, la apertura de casillas, que unas abrieron pasada las 9 de la mañana, otras cerca de las 10 de la mañana, pero no pasó a mayores.

Otros de los reportes que ha habido es en el sentido de proselitismo político por parte del PRI, eso fue denunciado por el representante del PAN, Héctor Alfredo Gómez Barrera, quien dijo que un diputado local, perteneciente al PRI es el que está operando lo que se llama “Operativo Marea Roja”.

Esto es lo que denuncian por parte del PAN, también se han recibido algunas denuncias de parte del Partido Convergencia, en el sentido de que ha habido pirataje, algunos representantes de estos partidos fueron a las casillas y al momento de registrarse, no lo hicieron como representantes de Convergencia sino como del PRI y esto fue registrado ante el Instituto Estatal Electoral.

La sesión de Consejo General se reanudará a las 4 de la tarde y, en estos momentos, los consejeros acudirán a emitir su voto.
Todo se encuentra aparentemente en calma.

Francisco Ramírez, conductor: Ha dos detalles que quiero comentar, por una parte que ayer hayan destituido a dos consejeros, allá en Aguascalientes, también deja marca en este proceso electoral ¿No?

Lisette Romero, reportera: Así es, fueron cesados dos consejeros luego de que se les acusara de que estaban haciendo proselitismo a favor del PAN, pero el día de hoy, eso no ha pesado, pues aparentemente sus suplentes han hecho un buen trabajo y no es lo que se menciona, se lleva un proceso con tranquilidad y todo transcurre con calma.

Lo que sí es el descubrimiento de un cuerpo encontrado en una terracería que conduce al rancho El Cacho, que, como se recordará, se detuvieron a los sicarios que mataron a 4 policías en una balacera, presuntamente vinculados al Cartel del “Chapo” Guzmán.

Este cuerpo fue encontrado partido a la mitad, esta en dos costales, en uno de ellos sus extremidades superiores y en otro sus extremidades inferiores.

Las autoridades implementaron un dispositivo para localizar a los responsables de este acontecimiento, aunque no se pude ligar a los acontecimientos del pasado mes de febrero, se habla de que pudiera ser un crimen pasional, pero sobre esto no se ha dado mayor información. Aquí por lo que se maneja la cuestión pasional es porque su miembro estaba cortado, este cuerpo fue partido de la cintura, pero su miembro estaba cortado, por lo que se maneja que es un crimen pasional. (Radio Trece 1290 am, 13:46, 5 minutos 30 segundos)
La disidencia del SNTE advierte que en las elecciones de este domingo en BC, la alianza representada por Osuna Millán pagará el voto de castigo del magisterio inconforme con Gordillo Morales

Francisco Ramírez.- Bueno, nos hablaba Karina, incluso escuchábamos ahí algunas, eh, algunas declaraciones de maestros disidentes, hablaron, hablaron propiamente desde ayer y de esto nos informa Elizabeth Díaz.
Liz, ¿cómo estás?, muy buenas tardes.

Elizabeth Díaz.- Paco, como siempre un gusto saludarte y efectivamente como mencionas la disidencia del Sindicato Nacional de Trabajadores de Educación advierte que en las elecciones de este domingo allá en Baja California, la alianza entre el PAN y el PANAL, representada por José Guadalupe Osuna Millán pagará el voto de castigo del Magisterio inconforme con Elba Esther Gordillo quien dice no tendrá en esta ocasión ninguna posibilidad de operar o intervenir en esos comicios, obligando a los maestros a votar por su partido el PANAL y por supuesto Acción Nacional.
Lo anterior lo sustenta Noé Rivera Domínguez, él es dirigente de la asociación ciudadana del Magisterio que representan precisamente esta oposición del SNTE en esa entidad y advierte que a la presidenta del Magisterio, Elba Esther Gordillo ya le llegó su hora de pagar sus facturas, por el mal manejo de los recursos dentro del sindicato y por supuesto, por el impulso que en contubernio con el gobierno federal le dio a las reformas a la Ley del ISSSTE.

Noé Rivera Domínguez.- “Hoy Baja California, Elba Esther no tiene ninguna representación sindical, existen dos secciones, de las cuales ustedes saben que la primer es la 37 donde se albergan alrededor de 33 mil maestros, pues decidió salirse del SNTE y decidió crear su propio sindicato”.

“Hoy la 2 también, no existe ninguna representación del Elba Esther Gordillo en Baja California, Elba Esther Gordillo en Baja California no tiene con quien operar y nosotros creemos que este movimiento de lucha magisterial, lo que está haciendo la CNTE y lo que hemos hecho nosotros pues va a emitir un voto de castigo en Baja California muy delicado, en contra de la alianza que hay entre el PAN y el PANAL”.

“Tú sabes, yo creo que el miedo está del otro lado de la mesa”.

Elizabeth Díaz.- Paco te comento que Rivera Domínguez Aguilar que hasta el año pasado fuera el operador político en Baja California de Gordillo Morales y su brazo derecho que le ayudó a la profesora a crear el Partido Nueva Alianza, ratificó que su denuncia a las autoridades electorales federales continúa vigente y que llegará hasta las últimas consecuencias, porque han sido muchas irregularidades encabezadas por esta presidenta del SNTE. 

Noé Rivera Domínguez.- “Fui colaborador en todo el manejo electoral del SNTE en toda la intentona de crear el Partido Nueva Alianza y hoy enfrentamos una audiencia en el Instituto Federal Electoral, a solicitud de la demanda que, de la controversia que originaron en el TRIFE para ir a comparecer al propio Instituto Federal Electoral y señalar de qué forma se constituyó el PANAL en los estados, de las trampas, con las presiones, con una falsa credencialización de los maestros, con la falsa rifa de tómbolas, eso es lo que vamos a comparecer al Consejo General del IFE para aclarar esta información”.

“Yo le voy a pedir al Consejero Presidente que su el IFE no tiene nada que ocultar en el registro tan irregular que ha tenido el PANAL, pues nosotros estamos puestos ya en Baja California a llevar a la vocalía distrital a ocho mil testimonios de maestros que fueron registrados de manera ilegal, que fueron chantajeados y engañados para que dieran su fe en la credencial de elector y se pudiera dar el registro en esas asambleas. Y así está todo el país”.

Elizabeth Díaz.- El líder de la Asociación Ciudadana Magisterial, Paco, pues se comprometió a que sus seguidores otorgarán el voto, pues nada más y nada menos que al candidato del PRI, Jorge Hank Rhon, porque están hartos, dicen de todas, pues de todas estas cuestiones que acabamos de escuchar, encabezadas, nada más y nada menos, por la profesora Elba Esther Gordillo Morales.

Francisco Ramírez.- Liz, muchísimas gracias y bueno, habrá que estar muy pendientes del accionar de ambas, eh, de ambas fracciones magisteriales ¿no?, allá en Baja California.

Elizabeth Díaz.- Efectivamente Paco, porque es un voto importante del Magisterio en Baja California que también se ha opuesto a la controvertida Ley a las reformas del ISSSTE.

Francisco Ramírez.- Muy bien, Eli, muchísimas gracias.

Elizabeth Díaz.- Buenas tardes.

Francisco Ramírez.- Muy buenas tardes. 
(Radio Trece, 1290 am, 13:29, 4 minutos 10 segundos)

En Oaxaca la Sección 22 del SNTE y la APPO levantan plantón representativo. El Gobernador dijo que aceptará los resultados del proceso

Rodrigo Domínguez, conductor: En Oaxaca la sección 22 del SNTE y la APPO levantaron el plantón representativo que mantenían en el zócalo y alameda de esa ciudad, habían permanecido mes y medio.

Bernabé Jiménez Ríos, secretario de relación de magisterio afirmó que el levantamiento fue un receso en sus movilizaciones.

Por su parte, el gobernador Ulises Ruiz, dijo que respetará los resultados de las elecciones locales que se celebran en la entidad para renovar al Congreso Local, tras emitir su voto en la casilla 532 de la colonia reforma, aseguró que esta dispuesto a cohabitar con un congreso de oposición, si fuera el caso.

Sobre la jornada electoral, dijo que se lleva en completa calma y dijo que sólo se habían presentado un incidente en la ventosa, pero que en el resto del estado, los comicios van de manera tranquila.

Samuel Gómez, reportero: Hasta este momento, la jornada electoral de esta domingo, en donde los oaxaqueños van a elegir al Poder Legislativo, transcurre con toda normalidad salvo los incidentes generados en la región del Istmo de Tehuantepec donde fueron quemados 2 paquetes electorales, principalmente en las casillas de la Ventosa, pero sobre todo, se robaron un paquete electoral en San Francisco del Mar, en tanto, en la comunidad de Salina Cruz, fue baleado un reportero quien está recibiendo atención médica en el IMSS del puerto de Salina Cruz, salvo esos incidentes, la jornada ha transcurrido con mucha tranquilidad luego de que se pudo instalar el 99.87 por ciento de las casillas que tenía contemplado el Instituto Estatal Electoral.

Estamos hablando que 4 mil 554 casillas fueron instaladas en los 25 distritos electorales en donde los oaxaqueños están eligiendo a 25 diputados por mayoría y 17 por representación popular.

Esta es una jornada es muy tranquila, pero con muy poca participación, hay que destacara que solamente la renovación del Poder Legislativo, la gente no ha salido a sufragar, recordando que a partir de las 5 de la tarde se cerrarán las casillas en las 8 regiones de la entidad oaxaqueña.

Por ahora, el abstencionismo ha avasallado en este proceso electoral de los oaxaqueños, así mismo, las corporaciones policíacas, sobre todo el titular de la Dirección General de Seguridad Pública, Pedro Ismael Díaz Laredo, dijo que no se ha registrado incidentes en cuanto a la jornada electoral, ni en cuanto al atropellamiento y muerte de un estudiante de la normal de Tamasulapan, dijo que este es un hecho aislado, así mismo, la toma del palacio municipal de San Pedro, dijo que no tiene nada que ver con la jornada electoral e incluso, dijo que el atentado que sufrió el reportero en la región de Tehuantepec, se involucra dentro de esta jornada civica.

Por el momento, todo transcurre con normalidad y sobre todo, este domingo se ha levantado el plantón que mantenían en el zócalo y la alameda de esta entidad. (Radio Red 88.1 fm, 15:40, 3 minutos 39 segundos)

Elecciones en Baja California inició sin mayores incidentes. Se espera que se siga desarrollando de esa manera, después de que los maestros se manifestaron por la mañana
Carmen Cruz, conductora: Hay elecciones en tres estados de la República Mexicana, Baja California, Oaxaca y Aguascalientes.

Ivonne Menchaca, reportera: La electoral inicio sin incidentes en Baja California, pero sí con algunos retrasos en la apertura de casillas, sin embargo, asistieron a votar los dos principales contendientes, los dos candidatos punteros.

Jorge Hank, dijo que los ciudadanos deben ejercer su voto para elegir al gobernador de este estado y no los tribunales, en tanto el candidato de la alianza por Baja California, José Guadalupe Osuna Millán, afirmó que espera que esta jornada se desarrolle sin mayores incidentes.

Esto, después de que, muy temprano, a las 10 de la mañana grupos disidentes del sindicato del maestros de la sección 2 de Baja California, escenificará una gresca con grupos de maestros de Elba Esther Gordillo y de estos resultaron detenidos 35 personas para reventar el proceso electoral, así lo afirmó Marco Antonio Pacheco, dirigente de la sección 2 de la entidad.

Estos grupos de maestros que están en Baja California y que son apoyados por la maestra Elba Esther, son liderados por el presidente de Nueva Alianza, Jorge Kahwagi y es así como se está desarrollando esta jornada electoral, sobre todo en Tijuana donde los número y los focos rojos comienzan a subir de tono, en tanto, en los demás municipios de Baja California, pues las elecciones se desarrollan de manera tranquila. (Panorama 88.9 fm, 14:17, 2 minutos 32 segundos)
La jornada electoral en Oaxaca se ha caracterizado por la baja afluencia, hasta el momento solo 40% de los votantes ha participado
Silvia Chavela, reportera: La jornada electoral en Oaxaca se ha caracterizado por una baja afluencia de votantes, a estas horas, a penas va el 40 por ciento de votantes que ha acudido a las diferentes urnas instaladas en todo el estado a emitir su sufragio, también, el gobernador del estado Ulises Ruiz acudió a una de las urnas instalada en la colonia Reforma de esta ciudad, sonde emitió su sufragio y ahí ante los medios de comunicación dijo que se espera una jornada tranquila, en paz y dijo que sólo se registró un incidente en el Istmo de Tehuantepec donde hubo la quema de dos urnas, esto por parte de dos personas allegados al PRD.

Hasta el momento no se ha registrado ningún incidente que lamentar y la jornada transcurre muy tranquila, pero hay preocupación por parte de algunos dirigentes de los partidos políticos con relación a este abstencionismo que se ha registrado en esta jornada.

Carmen Cruz, conductora: ¿Silvia, inició temprano la jornada, es decir no inició con retrazo?

Silvia Chavela, reportera: Inició con retrazo por la instalación de las casillas, pues algunas estructuras metálicas no quedaban bien y aproximadamente a las 8:30 de la mañana fue cuando ya comenzó a subir la afluencia de votantes, que hasta el momento es lenta, pero se instalaron todas las casillas que tenía planeado el Instituto Estatal Electoral y se espera que a las 5 de la tarde, en Oaxaca, se tengan algunos resultados preliminares.

Carmen Cruz, conductora: ¿Se habla de cuanto es el porcentaje del abstencionismo?  
Silvia Chavela, reportera: Se está manejando que alrededor del 40 o 60 por ciento, incluso esas son algunas estimaciones que hacen algunos dirigentes de alguno partidos políticos.

Hasta el momento, al gobernador se le preguntó sobre esto y no quiso decir nada, será cuando se cierre la votación y cuando se pueda hablar si realmente hubo o no abstencionismo de la ciudadanía. (Panorama 88.9 fm, 14:20, 2 minutos 20 segundos)
El Gobernador de Baja California pidió a la sociedad salir a votar. El IEE culpó al PAN de evitar que los ciudadanos salgan a votar

Ernesto, conductor: Nos trasladamos a Baja California, donde el enviado especial Jorge Almaquio, nos presenta el Panorama.

Jorge, adelante.

Jorge Alamaquio, reportero: Hola, qué tal, muy buenas tardes a los amigos del auditorio, con la confianza de que esta sería una jornada histórica y se podía vencer el abstencionismo, el Instituto Estatal Electoral de Baja California, declaró formalmente abiertas las votaciones para elegir a gobernador, 5 alcaldes y 25 diputados locales.

El llamado a la ciudadanía es a que pues hagan todavía votar con toda confianza y hagan valer el derecho a su sufragio, ante la confusión de que pues se había quedado la resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, de prohibir a los votantes que acudan con vestimenta alusiva a algún partido político o coalición en un radio de 50 metros, el presidente de este Instituto Víctor Alarcón Requejo, pidió a los ciudadanos pues que salieran a votar, que acudieran a las urnas a votar con tranquilidad y que bueno, a pesar de que fueran vestidos de amarillo, rojo o azul, pues podían hacerlo sin ningún temor, está sesión se inició tranquila, después pues hubo algunos altercados, algunos enfrentamientos verbales en el sentid de que el presidente del Instituto Estatal Electoral, acusó al PAN de estar obstaculizando está jornada con su petición de que pues no acudieran las personas con la vestimenta de colores partidistas, lo que derivo en ataques verbales entre el representante de la Alianza Para que Vivas Mejor, y la Alianza por Baja California.

Déjame comentarte que se han presentado algunas situaciones irregulares entre ellas, algunos detenidos por aliento alcohólico, por estar tomando ingiriendo bebidas embriagantes aquí en Mexicali en donde se encuentra el Instituto Estatal Electoral, hemos visto en algún recorrido que realizamos, poca afluencia en las casillas que se encuentran aquí en está ciudad capital y bueno pues a pesar de eso, a pesar del calor, un calor fuerte de cerca de 40 grados centígrados es la temperatura que se registra en Mexicali, la gente a salido ya en la tarde, acudimos a algunas de estás casillas, y vimos que poco pero iban llegando algunas personas hombres y mujeres a realizar su sufragio.

También pudimos platicar con el gobernador de Baja California, Eugenio Elourdy, quien rechazó que haya metido las manos en estos comicios estatales para apoyar al abanderado panista José Guadalupe Osuna Millán. En entrevista, luego de emitir su voto, el mandatario local señaló que él se ha mantenido al margen del ámbito electoral y pues se ha dedicado a atender -dijo-, las necesidades de la ciudadanía en general con los recursos que otorga el Congreso del Estado.

Escuchemos lo que comentó al respecto.

Eugenio Elourdy Walther, (Gobernador, Estado de Baja California):..."totalmente rechazado, no es cierto, nosotros nos hemos mantenido en la actividad de gobierno, atendiendo los programas de gobierno, atendiendo a la gente con los programas de gobierno, con recursos que autoriza el congreso del estado, con el uso coordinado de recursos federales, etcétera. Por supuesto en ningún momento con alguna vinculación con la campaña...".

Jorge Alamaquio, reportero: Eugenio Elourdy, indicó que en general la gente ha acudido a las urnas con confianza y sólo tiene el reporte de un incidente en la ciudad de Tijuana en la que está involucrada la policía municipal.

Eugenio Elourdy Walther, (Gobernador Del Estado de Baja California):..."Irrumpió en un Hotel en la Delegación de Lameza, y se llevaron a un grupo de personas, ¿verdad? todavía aun a pesar de múltiples llamadas entre el secretario de gobierno y el presidente municipal de Tijuana, no a habido todavía información al respecto, no sabemos quienes son, afortunadamente no había en la responsabilidad de la policía municipal de Tijuana, razón ¿verdad? para andar haciendo eso. Entonces por lo tanto ese es el único muy lamentable incidente que todavía no se clarifica, por lo demás; la jornada está tranquila...".

Jorge Alamaquio, reportero: Se trato de una detención de 40 maestros integrantes del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, que se encontraban en el Hotel Lameza, y que fueron detenidos por la policía municipal, bajo el cargo de reunirse y escandalizar en vía publica.

El gobernador de Baja California, dijo que fuera de eso, todo está en plena calma, por lo que hizo un llamado a los ciudadanos a que salieran a votar para vencer al abstencionismo, señalando en tono de broma, pues luego de mirar el termómetro de su camioneta, que el ambiente estaba caliente eso sí, ya que la temperatura alcanzaba los 40 grados centígrados, y bien informó que bueno aunque exista una diferencia mínima de los candidatos a la gubernatura de Baja California, pues el Instituto Estatal Electoral dará a conocer quién es el puntero de está jornada, aproximadamente eso sería a las 11 y media de este domingo, hora local, recordando que aquí se tiene un horario 2 antes que la hora del centro, bueno pues el consejero presidente Víctor Alarcón Requejo, dará a conocer la tendencia que presentará el programa de resultados electorales preliminares, a las 11 y media de la noche, aunque sea una décima de diferencia la que haya entre los punteros en está jornada electoral.

Otro asunto que se presentó fue en Rosarito, donde hubo algunos intentos de violencia al parecer eso se a logrado mantener, pero estaremos al pendiente por supuesto, reportando a todos los amigos del auditorio de lo que suceda en está jornada electoral, aquí son la 1 de la tarde con 49 minutos, bueno estamos verificando todas las incidencias que se verifican en está jornada que se prevé también pueda vencer el abstencionismo, recordando que Baja California, tiene el segundo lugar de abstencionismo a nivel nacional.

Es el reporte, que les tengo.

Ernesto, conductor: Muchas gracias, Jorge. Y muy buenas tardes.

Jorge Alamaquio, reportero: Buenas tardes.
(La Red 88.1 fm, 15:44, 5 minutos 35 segundos)

	PANORAMA NACIONAL 


Posibilidad de sacar adelante una reforma fiscal dicen los partidos políticos
Carmen Cruz, conductora: Hay posibilidades de llegar a un acuerdo para sacar adelante una Reforma Fiscal, esto lo admiten senadores del PAN y de la oposición.

Martha Rodríguez, reportera: Senadores de todos los partidos confían en que la discusión de la Reforma Fiscal puede haber avance sustancial en los próximo días dadas las coincidencias entre la propuesta del ejecutivo y la del frente amplio progresista.

El senador del PRI, José Eduardo Calzada, dijo que su partido analiza a marchas forzadas todas las iniciativas.

La perredista Minerva Hernández, aseguró que la propuesta de la izquierda es viable. (Panorama 88.9 fm, 14:35, 43 segundos)
Luiz Ignacio Lula da Silva llegará a México en donde sostendrá encuentros con Felipe Calderón Hinojosa y Marcelo Ebrard
Martín Moreno, conductor: Uno de los presidentes cuya historia ha fascinado a muchas personas, no solamente en brasil, sino en el mundo es la historia de Luiz Ignacio Lula.

Quien llegará dentro de unas horas a México.

Erika Mora, reportera: Efectivamente, una historia muy interesante que hay detrás de Luiz Ignacio Lula Da Silva y es que después del tercer intento en busca de la presidencia, por fin, este se consagró como presidente de Brasil y hoy llega a la Ciudad de México.

A las 6 de la tarde se tiene previsto su arribo, entre la agenda que tiene contemplada, mañana se reunirá con el presidente Felipe Calderón y visitará Palacio Nacional, sostendrá un desayuno con empresarios en el Club de Industriales, realizará una visita al Senado de la República y también se entrevistará con el titular del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

No está confirmada ninguna reunión con AMLO y, al parecer, tampoco fue solicitada, de acuerdo a las personas que viajan con el presidente de Brasil, responsables de la agenda.

AMLO no solicitó ninguna entrevista, el objetivo es dejar atrás los desacuerdos que hubo durante el sexenio pasado, con el ex presidente Vicente Fox y lo que se trata a hora es de seguir para adelante. (Reporte 98.5 fm, 15:25, 1 minuto 49 segundos)
Los legisladores tendrán que tomar en cuenta que México necesita infraestructura para multiplicar las fuentes de trabajo, Dice Norberto Ribera

Carmen Cruz y Alfredo Romo, conductores: La Iglesia, hoy dio su punto de vista de la Reforma Fiscal.

Mónica Barrera, reportera: El cristiano dice que aquí no hay tierra prometida definitiva, pero con la reforma económica, los legisladores tendrán que tomar en cuenta que México necesita infraestructura para multiplicar las fuentes de trabajo, que se remunere mejor a los empleados y hacer de México un país más competitivo, consideró el cardenal Norberto Ribera Carrera, durante la homilía dominical en la Catedral Metropolitana. (Panorama, 88.9 fm, 20:07, 1 segundos)
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Programa de Monitoreo de Medios Electrónicos Segmentados


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�




















3
10

