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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 06 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jesús Ramírez Stabros, diputado del PRI La Secretaria de Comunicaciones, no tendrá cielos abiertos y lo recibimos con alegría
· Sigue sin fecha para un periodo extraordinario con el fin de discutir la Reforma Fiscal: Carlos Mota
· Las fracciones parlamentarias iniciarán sus trabajos para definir su postura ante la Reforma Fiscal
· INFONAVIT se comprometió ante diputados a recuperar viviendas abandonadas
· Por qué hablan de empate técnico si hay una diferencia de seis puntos: Nino Canún
· Dos buenas para México
	ENTREVISTAS


Jesús Ramírez Stabros, diputado del PRI La Secretaria de Comunicaciones, no tendrá cielos abiertos y lo recibimos con alegría
Jesús Ramírez Stabros, diputado del PRI: La Secretaria de Comunicaciones no tendrá cielos abiertos y lo recibimos con alegría, el tema es una asunto en el que los Estados Unidos permanentemente presionaban al país y pretenden obtener de México permiso para que sus aviones puedan traer carga aérea e irse con otra carga.
El problema es que nuestra ley de aviación dice que tiene que existir reciprocidad, tenemos que trabajar en una serie de iniciativas de ley para poner al día nuestra aviación y poder caminar en un ámbito de mayor equidad, abrir los cielos seria perder la identidad nacional.
La aviación sigue siendo un tema considerado como un subsector y no una industria, falta una atención y más seriedad, la aviación es un tema que tiene que ver con la sociedad, con la soberanía, con la Seguridad Nacional y el Estado Mexicano es poco sensible con lo que sucede con la Aviación Nacional(Enfoque, 8:14, 9’47”,06-08-2007)

	COMENTARIOS


Sigue sin fecha para un periodo extraordinario con el fin de discutir la Reforma Fiscal: Carlos Mota
Carlos Mota, conductor: Me da la impresión, no sé usted qué piense a raíz de estos debates que se dan constantemente respecto a la Reforma Fiscal que la SHCP está perdiendo un poco la carrera, la lucha por fortalecer su propuestas de Reforma Fiscal. Está pasando el tiempo y como se sabe, una de las ideas importantes de la propia Secretaría de Hacienda, era que la Cámara de Diputados tuviera un periodo extraordinario de sesiones en donde se discutiera la propuesta de Reforma Fiscal y eventualmente se aprobara con algún tipo de Reforma o no, un cambio, en fin; pero no hay todavía luz al final del túnel, respecto de cuándo podría empezar un periodo extraordinario para discutir esta Reforma.

Entre tanto, como usted sabe, se ha acumulado una opinión importante de personas en relación con el impuesto este nuevo, la CETU, dicen que aparentemente se afectaría a las empresas y a la inversión, no necesariamente esto está ocurriendo, pero posteriormente así podría ser para algunos sectores quizá que no ha pagado impuestos en el pasado y que ahora quisieran pagar impuestos, o por lo menos estarían en esa circunstancia; ahí sí podríamos ver algún tipo de afectación respecto de los planes futuros de inversión de este tipo de empresas.

Por lo pronto, hay nuevas posturas de las muchas que hay todos los días y ahora el PRI , dice que habrá en los próximos días entre el 19 y 21 de agosto una sesión de sus diputados y que ahí se propondrá una reducción del 3% en la CETU, esto significaría llevar la tasa a un 13%, desde mi punto de vista esto está ratificando un poco lo que le digo, el hecho de que se planteé hasta el 19 y 21 de agosto esta reunión de priístas de forma plenaria, este cambio implica que básicamente no veremos un periodo extraordinario de sesiones para discutir esta Reforma Fiscal, lo cual yo creo que pone en desventaja a la propia Secretaría de Hacienda con el tiempo que está dejando transcurrir, es algo que no tendría que tomar más tiempo si la discusión ha estado candente y además profunda con algunos buenos sectores, sobre todo con contadores públicos expertos en la materia, es quizás suficiente para decir a dónde tenemos que llegar y pronto, porque esto es algo que ya tendría que negociarse y en todo caso aprobarse desde mi punto de vista, pero bueno, seguimos esperando y ahora tendremos la espera del nuevo periodo ordinario de sesiones que empieza en septiembre, como usted sabe con el Informe Presidencial que es otro tema del que se está hablando ahora, de que si el Presidente Felipe Calderón, podría o no hacer su Informe con la coordinación de la Cámara de Diputados en manos del PRD; pero ese es otro tema.

Lo que importa ahora es el tema de la CETU y de a dónde vamos a llegar con esta Reforma Fiscal y cuándo, porque no pareciera haber una conclusión respecto lo que es la negociación entre Hacienda y los diputados, con lo cual todo parece indicar que todavía no hay un consenso completo respecto a lo que tendría que aprobarse y hay algún tipo de espera de carácter político en donde esa espera tendría algún tipo de resultado para los partidos que voten a favor o en contra de esta iniciativa. Así que se está insistiendo en los temas que se develaron desde el principio, como el tema de la inversión que podría caer, yo he sostenido que no lo creo así, pero los actores relevantes del sector están diciendo sí, y hay diferentes empresas que están hablando de que debe bajarse la CETU. Estamos en el terreno más pantanoso actualmente, porque ni siquiera se nota el liderazgo de ninguna bancada, ni de Hacienda; nadie dice qué va a ocurrir, no hay periodo extraordinario de sesiones en la Cámara de Diputados a la vista y estamos simplemente con la lluvia de declaraciones como ocurrió tal cual en las primeras dos semanas después de que se presentó esta iniciativa. (Imagen Empresarial, Carlos Mota, 6:23, duración 6:59´´, ys, 6-08-2007)

Las fracciones parlamentarias iniciarán sus trabajos para definir su postura ante la Reforma Fiscal
Claudia Téllez, reportera: A un mes de que el Presidente Felipe Calderón, le entregue a diputados su paquete económico para el 2008; diputados del PRI, PAN y PRD, admitieron que aún no inician las negociaciones formales de la Reforma Hacendaria y que se acorta el tiempo para aprobarla. El presidente de la Comisión de Presupuesto, el panista, Raúl Alejandro Padilla, confió que haya un periodo extraordinario antes de septiembre o de lo contrario, se complicarán los tiempos.

El diputado del PRI, Horacio Garza Garza, dijo que el titular del Ejecutivo está en posibilidades de presentar dos documentos ya que no hay posibilidades de que se apruebe la Reforma Hacendaria en un extraordinario, explicó que su partido está en contra de que la CETU afecte a la inversión y la creación de empleos. En tanto, el coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, advirtió que su partido definitivamente no aprobará la Reforma Hacendaria si contempla la CETU, su compañero de partido Alejandro Sánchez Camacho, informó que después del 15 de agosto su partido fijará una postura entorno a la Reforma Hacendaria. (Horizonte, Héctor Zamarrón, 8:10, duración 1:46´´, ys, 6-08-2007)
INFONAVIT se comprometió ante diputados a recuperar viviendas abandonadas
Conductor: El INFONAVIT para los trabajadores se comprometió ante los diputados de la Comisión de Trabajo y Previsión Social a recuperar las viviendas abandonadas que representan el 65% de los créditos demandados judicialmente por el propio organismo. El subdirector jurídico del INFONAVIT, Jorge Pulido, señala que el instituto realiza un esfuerzo para evitar que dichas viviendas se sigan deteriorando, junto con las que se encuentran alrededor de ellas y aceptó que deben recuperarlas a la brevedad posible. Las viviendas abandonadas representan una pérdida a las aportaciones de los trabajadores, ya que no generan ninguna ganancia. (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 8:12, duración 45´´, ys, 6-08-2007)
Por qué hablan de empate técnico si hay una diferencia de seis puntos: Nino Canún
Sandro Canún, conductor: El Instituto Electoral de Baja California declaró empate técnico entre el panista José Guadalupe Osuna y el priísta jorge Hank Rhon.

Nino Canún, conductor: Yo no entiendo por qué empate técnico cuando hay una diferencia tan grande de seis puntos de diferencia.

Vamos a recordar todo lo que hemos venido aprendiendo a través de los últimos años en materia electoral; usted recordará que tanto los institutos electorales, tanto de los estados como el IFE, solamente dan a conocer resultados si hay una diferencia de más de dos puntos.

Si había una diferencia de más de dos puntos, ¿por qué dicen en este momento empate técnico y hasta el próximo miércoles se dará al conocer al ganador? Si ahorita ya hay un ganador evidente con seis puntos de diferencia, yo diría que es irreversible que Hank vaya a poder lograr alcanzarlo y superarlo (Nino Canún, 7:57, 44”, 06-08-2007)
	TRABAJO LEGISLATIVO


Dos buenas para México
En estos días hubo dos buenas noticias relacionadas con México; de ambas trataré en este artículo. 

La primera de ellas, es la fuerte y decisiva condena que el presidente de Argentina, Néstor Kirchner, hizo al muro que construye el gobierno de Estados Unidos en la frontera que nos separa de ese país; muro, al que el primer mandatario argentino llamó, "muro de la vergüenza". 

El repudio del Kirchner al muro, se dio en el marco de su visita a México; y durante la sesión solemne con la que lo recibió la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

La presencia de Kirchner en nuestro país, fue con el objetivo de estrechar la relación con el gobierno de Felipe Calderón. Y aunque los mexicanos no necesitamos de nadie para defender nuestras fronteras y nuestros intereses, siempre es agradable saber que no se está solo; y que se cuenta con la solidaridad de otros pueblos y gobiernos. 

En este sentido, el presidente argentino propuso una alianza latinoamericana más fuerte y decisiva; se pronunció a favor de insertar a México en los acuerdos y tratados que tienen las naciones de América del Sur; y habló de levantar "con coraje, decisión y sin viejos prejuicios, alternativas superadoras que nos permitan construir junto a todos los pueblos latinoamericanos, proyectos progresistas y libertarios". 

Y al referirse en concreto al muro fronterizo, Kirchner recalcó que por más poder que una nación tenga, no puede violar los derechos de otras, ni de los seres humanos; porque además si lo hace, sería el fin de su propia convivencia. 

Agregó que levantar ese muro, "no sólo es una afrenta para la hermana nación mexicana; sino para toda Latinoamérica y para todos los pueblos del mundo". 

Kirchner fue muy claro cuando llamó al gobierno estadounidense, a recapacitar y a entender que el mundo tiene que marchar por los caminos de la paz, la conciliación, la convergencia, y el respeto de la diversidad; y a transitar por las vías de la relación multilateral y el respeto a todas las naciones del orbe. 

Y no se quedó ahí, sino que más adelante advirtió que en su nombre, y en el del pueblo argentino, quería dejar asentada con absoluta claridad, su posición de completo rechazo a la construcción "del indigno muro". 

Toda proporción guardada, la otra buena nueva a la que quiero hoy referirme, es a la decisión del jurado del premio Altgeld a la libertad de expresión de entregárselo a nuestro compatriota Jorge Mújica, vocero del Movimiento 10 de Marzo. 
El galardón es otorgado cada año por el Comité Bughouse Square de la Biblioteca Newberry de Chicago; y en esta ocasión, reconoció el trabajo de Mújica dentro de la comunidad hispana de esa ciudad; y su dedicación a favor de los derechos de la comunidad inmigrante de Chicago; y en que ha sido uno de los principales organizadores de las marchas pro inmigrantes, que se han realizado en Chicago desde 2006. 

Este Premio lleva el nombre del ex gobernador de Illinois, John Peter Altgeld, hombre de origen alemán que defendió al grupo de anarquistas que fueron condenados en Haymarket en 1887, más por lo que dijeron que por lo que hicieron; o sea por ejercer su libertad de expresión, según reportaron los cables internacionales
. (Notimex, 7:57, 06-08- 2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 06 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Elena Álvarez plantea que las sanciones a los diputados faltistas sean de manera inmediata

· AMLO exhorta al FAP a rechazar cualquier convocatoria para un periodo extraordinario con la finalidad de aceptar la Reforma Fiscal

· Legisladores cuestionan la intención de la SCJN de exentar al poder Judicial de pagar impuestos sobre la nómina

· María Elena Álvarez pide resguardo para el Informe
· Carlos Navarrete Ruiz, senador PRD. 'Rechazo de la Reforma Fiscal

·  Propuesta por Calderón

	TRABAJO LEGISLATIVO


Elena Álvarez plantea que las sanciones a los diputados faltistas sean de manera inmediata

En el marco de los trabajos de la mesa directiva de la Cámara de Diputados su presidenta María Elena Álvarez, ha planteado que las sanciones a los diputados que no asistan a los encuentros a las sesiones, en la Cámara de Diputados, se haga de manera inmediata y no se difiera (Acento Informativo, 8:29,2’47”, 06-08-2007)

AMLO exhorta al FAP a rechazar cualquier convocatoria para un periodo extraordinario con la finalidad de aceptar la Reforma Fiscal
Conductor: Andrés Manuel López Obrador llamó a los coordinadores parlamentarios y a los legisladores del FAP a rechazar cualquier convocatoria para la realización de un periodo extraordinario de sesiones en el Congreso, con la intención de aprobar la Reforma fiscal. El fin de semana en Tamaulipas, López Obrador destacó que la alianza suscrita por panistas y priístas es similar a la alcanzada en el proceso de aprobación de la Reforma a la Ley del ISSSTE, agregó que las mismas fuerzas políticas quieren aplicar una receta similar para la Reforma fiscal, lo que representaría una burla para el pueblo de México. (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 9.10, duración 45´´, ys, 6-08-2007)

Legisladores cuestionan la intención de la SCJN de exentar al poder Judicial de pagar impuestos sobre la nómina
Reportero. Legisladores de los principales partidos cuestionaron la intención de la SCJN de exentar al Poder Judicial de pagar impuestos sobre nóminas, coincidieron en que el Máximo Tribunal se quiere convertir en juez y parte en materia de impuestos y pretende autocomplacerse, sobre todo cuando los ministros y altos funcionarios del sector reciben altos salarios. (Mi Ciudad AM Karina Castañeda, 8:53, duración 33´´, ys, 6-08-2007)

María Elena Álvarez pide resguardo para el Informe
Nino Canún, conductor: La Presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, solicitó a la SEDENA y a la SEMAR su apoyo para el resguardo del Primer Informe Presidencial. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 10:52, duración 15´´, ys, 6-08-2007)

Propone PRD certificar profesionistas para evitar títulos falsos
La bancada del PRD en la Cámara de Diputados propuso la certificación de profesionistas que ejercen sus carreras, para evitar la falsificación de títulos y de personas que realicen una actividad sin tener grado universitario. 
En el marco de las reformas en el ámbito educativo que se incluyen en la Reforma del Estado como "garantías a la ciudadanía a su protección a la vida", se plantea que los profesionistas de todas las carreras, sobre todo en medicina y salud sean "certificados". 

El coordinador del Área Jurisdiccional del PRD en San Lázaro, César Flores Maldonado, expuso que hay miles de falsos médicos, abogados, contadores y otros "profesionistas" que nunca asistieron a una universidad y sin embargo gracias a la falsificación ejercen como tales. 

La reforma plantea que por ley, además del título correspondiente, las personas que ejerzan alguna profesión deberán estar sujetas a un proceso de certificación ante una institución como podría ser la Secretaría de Educación Pública (SEP) o universidades públicas. 

"Hay clínicas privadas en colonias populares y pueblos donde un solo médico es ginecólogo, dentista, cardiólogo, pediatra y psicólogo, lo cual es ilógico y sobre todo un riesgo para la salud de sus pacientes", abundó el diputado federal del PRD. 

En otros casos, expuso el legislador federal por Guerrero, hay "abogados" que litigan cuando apenas han cursado un semestre en la carrera de Derecho, en el mejor de los casos o nunca asistieron a una universidad y sin embargo se compran sus títulos de licenciados. 

"Este es un problema de piratería y de falsificación de documentos, pero también es un problema de seguridad social, de defensa de la vida y la salud de miles de mexicanos que están en manos de charlatanes que sólo engañan e incluso pueden matar a personas con su ignorancia", dijo Flores Maldonado.
El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) agregó que los cambios que impulsa ese instituto político en la llamada Reforma del Estado implicarían crear una nueva Ley General del Ejercicio de las Profesiones a nivel nacional (Notimex, 10:15, 06-08-2007)
	ENTREVISTAS



Carlos Navarrete Ruiz, senador PRD. 'Rechazo de la Reforma Fiscal

 Propuesta por Calderón

Enrique Hernández, conductor: Oiga, le van a hacer caso al llamado de Andrés Manuel López Obrador o de nuevo tendrán diferencias.

Carlos Navarrete, coordinador de los senadores del PRD: No, yo creo que tenemos plena coincidencia con Andrés. Andrés lo frasea de cierta manera en las plazas y municipios que esta recorriendo, nosotros lo fraseamos de otra manera en el Congreso, pero en el fondo tenemos plena coincidencia.

Enrique Hernández: O sea, ¿es un duelo de fraseos? 

Carlos Navarrete: Es un duelo de estilos personales y de formas de decir las cosas. Pero déjeme decirle una cosa, hay plena coincidencia, ningún senador, ningún diputado vamos a aprobar la propuesta de Felipe Calderón en materia fiscal.

Enrique Hernández: Así como está.

Carlos Navarrete: Así como está, no pasa. Nosotros hemos presentado una propuesta alternativa a la cual no hemos tenido ninguna respuesta, no sabemos bien qué piensa el Gobierno de las seis propuestas que hicimos. Por lo tanto nosotros no vemos ninguna posibilidad de sumar nuestro voto a la propuesta de Calderón.

Enrique Hernández: ¿Entonces sí están de acuerdo, sólo es cuestión de adjetivos? 

Carlos Navarrete: Por supuesto.

Enrique Hernández: Pero a ver, cuál es la diferencia fundamental, en como lo plantea Andrés Manuel, que los llama a no aprobar un periodo extraordinario de sesiones y a no aprobar la reforma fiscal, con el fraseo que utilizan ustedes en las cámaras. 

Carlos Navarrete: Yo creo que, yo he pronunciado discursos en las plazas y he pronunciado discursos en el Congreso, y sé la diferencia.

En las plazas hay que ser más directo y más claro y más categórico, porque no está uno frente a especialistas, está frente a la gente que lo está escuchando, y hay que plantear las cosas en blanco y negro y con mucha claridad para que la gente entienda una posición política

En el Congreso puedes matizar y poder plantear argumentos de otra naturaleza porque estás frente a interlocutores. Esa es la diferencia.

A mí me sorprende mucho que la prensa se magnifique diciendo "Andrés Manuel chantajea a los legisladores", no, no es verdad, porque estamos en la misma, incluso en el periodo extraordinario yo no veo condiciones para que tengamos de aquí a finales de agosto un periodo extraordinario para aprobar reformas fiscales.

¿Por qué razones? Porque cuando se convoca a un periodo extraordinario en el Congreso es por que hay un consenso de las fuerza congresionales, que se ponen de acuerdo y entonces convocan a un periodo para aprobar lo acordado.

No se convoca a un periodo para el desacuerdo, sino para el acuerdo, y si no tenemos acuerdo en la reforma fiscal para qué queremos periodo extraordinario.

Yo observo que como van las cosas nos iremos a un periodo ordinario a partir del 1 de septiembre, pasando primero por la aduana del informe y luego por un tema que no será el fiscal, por cierto, a partir del 2 de septiembre la prioridad de los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados y Senadores es la reforma electoral, y después de la reforma electoral entraremos a analizar la propuesta fiscal.

Enrique Hernández: ¿Entonces no va?

Carlos Navarrete: Yo no veo condiciones para que tengamos un periodo extraordinario de aquí al último de agosto, insisto, porque no veo los acuerdos necesarios en material fiscal.

Y en segundo lugar, porque tanto el PRI como el Frente Amplio tenemos una coincidencia, no vamos a entregarle una aprobación fast track al señor Calderón en el Congreso para cumplirle su agenda prioritaria si antes no resolvemos las reglas del juego de acceso al poder, las reglas electorales, y por lo tanto, lo prioritario en este momento es la reforma electoral, que está en procesamiento pero que no está terminada y no veo materia para un periodo extraordinario. Insisto, cuando se convoca a un periodo extraordinario es porque hay uno, dos, tres asuntos ya listos, consensados, entonces pasa la aprobación por acuerdo en un periodo extraordinario. Pero no veo esas condiciones ahorita

Enrique Hernández: Pues ya dijo Andrés Manuel que si hay un solo legislador que aprueba o que vota en contra de lo que ha dicho, le va a dedicar la ley del hielo.

Carlos Navarrete: Pues mira, yo duermo tranquilo mis noches y estoy muy tranquilo con los senadores, porque hablo por el grupo parlamentario del Senado, ningún senador está en la dinámica de ir en una posición diferente a la que aprobó el Consejo Nacional y que Andrés Manuel frasea en los actos que está haciendo a lo largo y ancho del país (W Radio, 9:11, 5’57”, 06-08-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 06 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Inicia PAN del DF recolección de firmas para regular marchas

Gabriela Díaz, reportera: Está mañana el Zócalo capitalino vive  un severo caos vial.  

El PAN del D.F. inició la semana de recolección de firmas, para regular las marchas y plantones encabezado por su dirigente local, Mariana Gómez del Campo. Los panistas instalaron una mesa para no sólo recabar firmas, sino también argumentos de los capitalinos para redactar una propuesta ciudadana y llevarla como iniciativa de ley al Congreso en septiembre próximo.

 La presidenta del PAN, habló de este procedimiento legislativo  que llevará a cabo para presentar esta iniciativa ciudadana.

También, en medio de los insultos perredistas encabezados por Gerardo Fernández Noroña, la panista señaló que no se caerá en provocaciones y Acción Nacional llevarán esta iniciativa al Congreso en septiembre próximo, a fin de regular las marchas y se pongan nuevas reglas para realizar movilizaciones. (De Una A Tres,  13:18,crg, 060807)

PAN debería presentar su iniciativa parar regular las marchas al Congreso de la Unión en vez de hacer encuestas, opinó Marcelo Ebrard
Víctor Gamboa, reportero: En lugar de hacer consultas públicas sobre su proyecto para regular las marchas en la Ciudad de México el Partido Acción Nacional debería presentar su iniciativa ante la autoridad competente, en este caso es el Congreso de la Unión, afirmó el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, quien criticó el que los panistas pretender regular un derecho que consagra la Constitución Política de nuestro país.

Marcelo Ebrard aseguró que su gobierno ha logrado desactivar rápidamente las marchas que son motivadas por asunto de carácter local, pues se ha privilegiado el diálogo para atender las demandas de los manifestantes (Formato 21, 12:47, 1’ 09”, nbsg, 06/08/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO


Calderón sí acudirá al Congreso el próximo 1 de septiembre

Guillermo Xivillé, reportero: Concluyó la conferencia conjunta que dio el Presidente de México,  Felipe Calderón Hinojosa y el de Brasil Luis Ignacio Lula Da Silva, en la cual el mandatario mexicano fue  muy claro en asegurar  que el próximo día  1 de septiembre, fecha del Informe Presidencial, sí acudirá al Congreso de la Unión, tal como lo mandata la ley. Además dijo que de ser posible, él va poder platicar y dialogar con lo todos los Legisladores. Sin embargo, dejó claro que será respetuoso de lo que decidan en el Congreso de la Unión. (Panorama Informativo, 14:04,crg, 060807)

La Presidencia de la Cámara de Diputados solicita a SEDENA y SEMAR apoyo para el resguardo de la ceremonia del Informe Presidencial
Betzabé Zumaya, colaboradora: La presidencia de la Cámara de Diputados solicitó a las secretarías de la Defensa Nacional y de Marina, entre otras dependencias e instancias gubernamentales, su apoyo para el resguardo de la ceremonia del primero de septiembre cuando el Presidente Felipe Calderón deberá rendir su Informe de Gobierno ante el Congreso de la Unión (Con Valor y Verdad, 14:07, 43”, nbsg, 06/08/07).

Hank dijo que no impugnaría, pero César Camacho dice que sí
Conductor: Jorge Hank no ha dado la cara y aunque ayer dijo que iba a aceptar los resultados y que no impugnaría la elección, pero hoy el diputado priísta César Camacho dice que sí: “Esperar los resultados electorales y si eventualmente hubiera elementos para la impugnación, recurriremos a los tribunales pues para eso se crearon”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 24”, 06/08/07, reoc)
Senadores perredistas rechazan un extraordinario para Reforma Fiscal
Conductor: El PRD en el Senado rechazó de manera tajante la realización de un periodo extraordinario de sesiones para discutir la Reforma Fiscal.

El coordinador de los senadores perredistas, Carlos Navarrete, advirtió que no existen las condiciones para discutir la Reforma y que de haber un periodo extraordinario, éste sólo serviría para la confrontación y el desencuentro: “Tenemos plena coincidencia con Andrés, Andrés lo frasea de cierta manera en las plazas y municipios que está recorriendo, nosotros la fraseamos de otra manera en el Congreso, pero en el fondo tenemos plena coincidencia; eso es un duelo de estilos personales y de formas de decir las cosas. Ningún diputado, ningún senador vamos a aprobar la propuesta de Felipe Calderón en materia fiscal ¡así como está, no pasa! (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 52”, 06/08/07, reoc)
PRD: faltan acuerdos para un periodo extraordinario en el Congreso
Conductor: Esto ya lo sabíamos, pero ahora lo confirmamos: el PRD dice no a un periodo extraordinario. 

Sara Pablo, reportera: El PRD en el Congreso dice no a la realización de un periodo extraordinario. Carlos Navarrete, coordinador de la bancada en el Senado, dice que ante la falta da acuerdos es mejor esperar a septiembre para discutirla y rechazó que se trate de un capricho o un manotazo en la mesilla; argumentó que el Gobierno hasta el momento no ha dado respuesta a la propuesta del FAP. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:42, duración 32”, 06/08/07, reoc)

Advierte el PRD en el Senado: no aprobará extraordinario para reforma fiscal
Denise Maerker, conductora: Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, advierte que su bancada no aprobará un periodo extraordinario para la aprobación de la Reforma Fiscal, pues aún no hay consensos en la materia (Atando Cabos, 13:17, 43”, nbsg, 06/08/07).

Pide PAN al PRI no poner más pretextos para debatir Reforma Fiscal
Diputados federales del PAN exhortaron al PRI a que una vez concluidos los comicios en Baja California, Oaxaca y Aguascalientes, ya no pongan pretextos y resuelvan el tema de la Reforma Fiscal en un periodo extraordinario. 

En rueda de prensa en San Lázaro, el diputado federal Obdulio Ávila Mayo consideró que después de las votaciones es urgente que el Poder Legislativo se concentre en la Reforma Fiscal. "Le urge a este Congreso ir a un periodo extraordinario" para aprobar esos cambios. 

"Yo apelaría a la madurez política del Partido Revolucionario Institucional (PRI) a que por el bien del país se apruebe una Reforma Fiscal cuanto antes, antes de iniciar el periodo ordinario de sesiones", comentó. 

Al respecto, opinó que el gran perdedor de la elección dominical fue el Partido de la Revolución Democrática (PRD), mientras que Acción Nacional (PAN) conservó Baja California. "Lo que estaba en juego era la conservación de la democracia en ese estado", concluyó (Notimex, 13:48, nbsg, 06/08/07).

Diputados del PAN: abstencionismo por culpa de campañas negativas. PRI: llegaremos hasta el TRIFE
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados ya hay reacciones a los procesos electorales celebrados en tres entidades de la República:

Para los panistas, son las estrategias de campañas negativas las que dieron como resultados estos niveles de alto abstencionismo en los tres estados.

Legisladores priístas, en voz de César Camacho Quiróz, no descartan llegar hasta el TRIFE para una resolución en el proceso electoral de Baja California, que no favoreció a los priístas. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 40”, 06/08/07, reoc)

Aún no trabaja Comisión que analiza casos Mario Marín y Ulises Ruiz
Maru Rojas, reunidos los integrantes de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales en la Cámara de Diputados, que tienen pendiente resolver los casos de juicio político para personajes importantes como el gobernador Mario Marín, y el de Oaxaca, Ulises Ruiz, coinciden panistas y priístas que esto será hasta después de que la SCJN haya resuelto si proceden o no estos juicios en contra de los gobernadores; entonces, también harían lo propio y comenzarían a trabajar en San Lázaro. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 44”, 06/08/07, reoc)

Esperarán diputados conclusión de Corte sobre casos Marín y Ruiz
La Cámara de Diputados esperará las conclusiones de la Suprema Corte sobre la investigación que hace a los gobernadores de Puebla, Mario Marín, y de Oaxaca, Ulises Ruiz, para determinar la viabilidad de la procedencia de juicio político contra ellos. 

El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco, dijo que si bien la resolución de la Corte no es vinculatoria con la labor de la Subcomisión de Examen Previo que analiza los juicios políticos contra Marín y Ruiz, por congruencia se esperará el fallo de los ministros. 

En entrevista previa a la reunión de dicha Subcomisión, en la cual se analizarán diversos casos de juicio político, recordó que el Congreso pidió a la Suprema Corte de Justicia de la Nación ejercer su facultad investigadora para esos casos, por lo que por "congruencia" lo prudente es esperar que ese tribunal conteste. 

A su vez, el diputado Francisco Santos Arreola, del Partido de la Revolución Democrática, coincidió en la necesidad de esperar a que la Corte concluya su labor de investigación sobre la actuación de ambos mandatarios en los casos de represión en Oaxaca y en las acciones contra la periodista Lydia Cacho, respectivamente. 

"Creemos que hay elementos suficientes para proceder contra ambos mandatarios, pero esperaremos lo que determine la Corte para fortalecer nuestras hipótesis", dijo el integrante de la Subcomisión de Examen Previo (Notimex, 13:36, nbsg, 06/08/07).

Explicará director del IMSS a la Comisión Permanente su Informe Anual
El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Juan Molinar Horcasitas, comparecerá este martes en San Lázaro para explicar algunos pormenores sobre su Informe Anual enviado a la Comisión Permanente. 

El presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, Miguel Ángel Navarro Quintero, explicó que el propósito es que el funcionario hable sobre las pensiones, el desabasto de medicamentos, así como el alto número de quejas contra el organismo ante la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH). 

Según el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el documento entregado por Molinar Horcasitas muestra un panorama poco alentador, pues los números ahí presentados indican que la parte operativa está en riesgo, lo cual podría afectar la estabilidad de la institución. 

En entrevista detalló que existen coincidencias con los proyectos del Ejecutivo federal en relación con la urgencia de implementar reformas aunque, a su decir, antes de pensar en recaudar más se debe saber dónde invertirlo a fin de evitar malgastar el presupuesto. 

A su vez, el diputado Juan Manuel Sandoval Murguía, del Partido Acción Nacional (PAN), sostuvo que la reunión también servirá para conocer más a fondo la problemática actual del IMSS y buscar una solución. 

"Desde hace algún tiempo la situación de las pensiones no es la mejor para los trabajadores, ni para el IMSS, pues debemos recordar que la esperanza de vida se incrementó en los últimos años y actualmente es de 73 años, lo que exige actualizar la ley para garantizar dicha prestación", expuso (Notimex, 13:40, nbsg, 06/08/07).

	Entrevista


Diputado Javier González Garza, del PRD, habla de los contratos que están por firmar Brasil y México (fragmentos)
En entrevista el coordinador del grupo parlamentario del PRD, en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, habla sobre los contratos de riesgo que está por firmar Brasil con México, con respecto a que se está acabando el petróleo.

González Garza menciona que hay una campaña que tiene que ver con el temor que están metiendo de que ya se acabó el petróleo y que para que no se acabe se necesita la intervención privada, que esto es lo que hay detrás de todo este asunto. Comenta que la presión es muy grande, pero que no se debería dejar que esta presión llegue hasta sus últimas consecuencias.

Afirma el legislador que los contratos de riesgo son anticonstitucionales, que están en contra de ellos y lo van a frenar, por lo que le dejarán en claro, al presidente Luis Ignacio Lula Da Silva, que la utilidad de PEMEX, antes de impuesto fue de 633 mil millones de pesos y, después de impuesto, 45 mil millones de pesos, por lo que le quitaron de utilidad a PEMEX, a través de impuestos, casi 600 millones de impuestos.

Con respecto a la reforma fiscal, González Garza, comenta que la CETU es otro impuesto que es esencialmente de control, pero no se han animado a que el eje central del asunto tenga que ver con dos cosas: uno, que los grandes paguen los impuestos. Y el otro lado oscuro de esto es la gran cantidad de recursos que se pagan sin ningún tipo de transparencia, por lo que proponen una contracción del gasto corriente del Gobierno Federal, para poder meter una serie de recursos, mil millones de pesos, a otros sectores (Noticiero Índice Político Al Instante, 13:34, 11’18”, nbsg, 06/08/07).

El PRD en el Senado no avalará un periodo extraordinario

Jorge Santa Cruz, conductor: El partido de la Revolución Democrática, en el Senado de la Republica, no avalará un periodo extraordinario de sesiones, que le permita al presidente Felipe Calderón, pasar la Reforma Fiscal, por que no hay condiciones. El líder de la bancada perredista en el Senado, Carlos Navarrete, aseguró que sin tener un consejo mayoritario, no es posible aprobar la Reforma Fiscal, enviada por el Jefe del Ejecutivo. (Radio 13, 13:48,crg, 060807)
	Información General




Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 06 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno

Resumen:

Destacan legisladores resultados de jornada electoral

Descartan legisladores un periodo extraordinario

Dispuesto el presidente Calderón a debatir en el Congreso

Comparecerá el titular del IMSS mañana ante el Congreso de la Unión

	TRABAJO LEGISLATIVO


Comparecerá el titular del IMSS mañana ante el Congreso de la Unión

Ciro Di Constanzo (conductor): Juan Molinar Horcasitas comparecerá mañana ante el Congreso de la Unión para dar respuesta a temas como el de las pensiones, temas también, como el desabasto de medicamentos y temas como el alto número de quejas contra este organismo. (Reporte 98.5   00´14”   19:15)

Descartan legisladores un periodo extraordinario

Alejandro Cacho, conductor.- El senador del PRD, Carlos Navarrete, anunció que su partido no irá a un periodo extraordinario de sesiones para discutir la reforma hacendaria.

“No veo por qué haya que apresurarse y correr a ‘mata caballo’ en los próximos días, para aprobar a como de lugar una propuesta de reforma fiscal, que sigue sin tener consenso mayoritario en el Congreso de la Unión”, señaló el perredista.

En tanto, el PRI respaldo al PRD y dijo que todos o ninguno.

“La única forma, que es la mejor para ir a un periodo extraordinario, es yendo todos, no se puede ir por partes, de no ser así, tenemos que esperar un periodo ordinario para deshogar lo que es nuestra responsabilidad”, puntualizó Manlio Fabio Beltrones. (El Noticiero, 23:02, 20”)

	INFORMACIÓN GENERAL


Destacan legisladores resultados de jornada electoral

Terminó la jornada electoral en BC, Aguascalientes y Oaxaca, y aunque hasta el miércoles se conocerán las cifras oficiales, algunos legisladores ya realizan sus balances.

El PRI resaltó los triunfos en Aguascalientes y Oaxaca.

“En BC los datos preliminares nos hacen, eventualmente, no ganar, la posición que obtuvimos respecto de aquella de la que partimos acredita un intenso trabajo; y que decir de Oaxaca, donde cifras preliminares, los institutos electorales darán a conocer las cifras definitivas, nos ubican como la fuerza con mayor presencia, con todos los distritos electorales locales a nuestro favor. Sobre Aguascalientes, después de varios años, la alcaldía de la capital, parece estar de nuestra parte, el mayor número de alcaldías y, por supuesto, el dominio del Congreso local”, sostuvo el diputado priísta César Camacho Quiroz.

El PAN prefirió destacar la tranquilidad del proceso sobre todo en Oaxaca. 

“Me parece que lo que todos debemos ponderar es que no haya habido hechos que lamentar, no ha habido disturbios ni violencia, sobre todo por el clima que venia presidiendo este proceso electoral en Oaxaca, me parece que no es un dato menor. Otro dato que no podemos dejar de observar es el elevado abstencionismo que resulta muy preocupante, que la gente no salió a votar“dijo el diputado panista Diódoro Carrasco.

Por su parte, el PRD analizará los resultados de esta jornada hasta su Congreso Nacional.

“El PRD va a celebrar su Congreso Nacional y va redefinir su línea política nacional en cuanto a la izquierda que deseamos, una izquierda que quede más clara para la ciudadanía” comentó la diputada perredista Valentina Batres. (Proyecto 40, 21:20, 2’26”)

	COMENTARIO


Dispuesto el presidente Calderón a debatir en el Congreso

Salvador García Soto, conductor: El caso del informe presidencial y el caso de si hay o no un periodo extraordinario de sesiones para la reforma fiscal, pues están calientes en el Congreso.

Adrián Trejo, comentarista: Habría que esperar qué es lo que está negociando el PRI; no es casual que no haya salido el Comité Ejecutivo Nacional con estos datos tan contundentes a reconocer la derrota en Baja California.

Para tener más en perspectiva qué es lo que va a ocurrir con la reforma fiscal, el PRI dará a conocer su posición en torno a la reforma fiscal, mañana o pasado mañana. Entonces, a partir de la posición que fije el PRI, ya sabemos las posiciones del PRD y del PAN, se podrá adelantar o no que haya un periodo extraordinario.

Por lo pronto, hoy, el PRD dice que no hay condiciones para que se realice este periodo extraordinario, cuyo tema único sería el de la reforma hacendaria.

En cuanto al informe presidencial, el Presidente de la República dice que sí va a acudir al Congreso, pero que a él le gustaría debatir con el Congreso. Lo que supondría que Felipe Calderón estaría dispuesto a estar presente en lo que se ha llamado el posicionamiento de los partidos. Pero, no sabemos si haya un acuerdo entre los coordinadores parlamentarios o si se trata simplemente de una buena intención.

Salvador García Soto: Aunque a mí da la impresión de que esta declaración del Presidente es más en el contexto de la posibilidad de cambiar el formato, quizás no pensando en este primero de septiembre, sino a futuro. Dice el Presidente: “Yo estoy abierto a un formato en donde pueda yo discutir y debatir con los líderes de los partidos.

Por lo pronto, el Presidente dice hoy: “Voy a ir al Congreso el primero de septiembre, voy a entregar, como es mi obligación, el informe por escrito.” Y ya veremos cómo se va negociando esto en los próximos días.  (Hoy por Hoy  18:22)
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