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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 08 de julio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Clima poco propicio para el Informe

· PRD sin postura rumbo al Informe

· Emilio Gamboa, aplaudió la disposición de Felipe Calderón de acudir a San Lázaro 

· El PRD presentará un punto para agilizar la expropiación de los terrenos donde está Chichén Itza
· Eduardo Sergio de la Torre Jaramillo, diputado Federal Independiente. Análisis del proyecto de una nueva ley de transparencia para fiscalizar los partidos políticos

· Encuesta: Pedro Ferriz de Con

· Descarta SEGOB modificaciones en el Informe Presidencial

· Se está jugando a la estrategia de la tensión con el informe: Leonardo Curzio
	TRABAJO LEGISLATIVO


Clima poco propicio para el Informe

Legisladores del PRI y PRD afirman que no hay condiciones para que Felipe Calderón Hinojosa rinda su Primer Informe Presidencial en el Palacio Legislativo, está claro que habrá forcejeos, unos estarán en contra, otros sin hacer nada, habrá granaderos y sin duda queda claro que este panorama se avecina para el 1 de septiembre. (Radio Trece, Javier Solórzano, 06:14,562, A.L.)

PRD sin postura rumbo al Informe

Leonel Cota dirigente nacional del PRD afirmo que su partido aun no define su postura en el Primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón sin embargo, advirtió que no tomará ese evento como un día de aplausos porque no hay nada que aplaudir durante el primer año de gobierno del presidente Felipe Calderón. (Canal 40, Fidel Samaniego, 07:43,16”, A.L.)
Emilio Gamboa, aplaudió la disposición de Felipe Calderón de acudir a San Lázaro 
Emilio Gamboa, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, aplaudió la disposición de Felipe Calderón de acudir a San Lázaro a dar su informe de gobierno, sin embargo, dijo que hasta el día de hoy no se han dado condiciones para que esto ocurra (Primera Edición 7:44, 1’2”, 08-08-2007) 

El PRD presentará un punto para agilizar la expropiación de los terrenos donde está Chichén Itza
Fidel Samaniego, conductor: El diputado federal del PRD, Octavio Martínez, informó que su partido presentará en la Comisión Permanente, un punto para exhortar a las autoridades a agilizar la expropiación de los terrenos donde está Chichén Itza, también dijo que a un mes de que el lugar fuera declarado una de las 7 maravillas del mundo nadie ha movido un dedo (Primera Edición, 8:50, 47”, 08-08-2007)
	ENTREVISTAS


Eduardo Sergio de la Torre Jaramillo, diputado Federal Independiente. Análisis del proyecto de una nueva ley de transparencia para fiscalizar los partidos políticos

Eduardo Sergio de la Torre Jaramillo, diputado Federal Independiente: Es una ley de partidos políticos, llevamos, en ella, casi 8 meses trabajando en el ejercicio de transparencia que queremos hacer cuando existen problemas, para que las instituciones tengan acceso a la información y que el IFE sepa quienes son los militantes de cada partido.

Mi propuesta es que se vigile a los partidos y que el IFE pueda sancionar las faltas, existen dos procesos para que  esto se pueda convertir ley y el mayor obstáculo viene de partidos recién creados, yo revisé las  iniciativas y se necesitan poner reglas muy claras (Primer Edición, 7:47, 5’17”, 08-08-2007)

	COMENTARIOS


Encuesta: Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: ¿Debe el Presidente debatir con legisladores el día del Informe? Si, el 27%; no el 73%. Esto hay que mandárselo al Presidente, porque es lo que está pensando México, Presidente le mandamos eso, y por favor ahí el Max Cortazar el director de Comunicación Social, por favor registra esto, yo creo que es muy importante que sepan lo que está pensando México, yo estoy seguro que ustedes ya mandaron a hacer encuestas, nosotros aquí mandamos a hacer este sondeo de Imagen, para que también tomen ustedes sus previsiones, el país en lo general no quiere que el Presidente llegue a debatir el 1 de septiembre. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:16, duración 1:06´´, ys, 8-08-2007)

Descarta SEGOB modificaciones en el Informe Presidencial

Pedro Ferriz de Con, conductor: Usted sabe que no hay tiempo realmente para hacer cambios mayores en el formato del Informe Presidencial, estamos a punto de cumplir los primeros 10 días de agosto, faltarían 2 terceras partes del mes y viene el Informe. Entonces, no se trata de la idea que proponga un Presidente o que incluso propongan los propios diputados, tendría que haber una reglamentación del órgano interno para que se institucionalizara la ceremonia, para mucha gente.

Si hacen un sondeo entre los diputados en la Cámara, mucha gente piensa que la ceremonia, el Informe como tal; está muerto. Yo no diría que está muerto, yo diría que lo mataron, porque el pensar que un Presidente llegue a informarle a su país, yo creo que no es un asunto que debe de caer en desuso, se hizo caer en desuso por el desgaste que se mantuvo durante todo el sexenio pasado entre el Congreso y el Presidente Fox y la herencia que recibe el señor Calderón con dos condiciones, el desgaste del sexenio pasado y el proceso electoral del 2006 que deja insatisfecho al PRD, porque perdió las elecciones.

Dice el líder de la bancada, este hombre que hoy cada vez está más güero, por cierto; Javier González Garza, el líder de la bancada del PRD, que dice que ellos no pueden aceptar este formato ni ninguno, por una razón muy simple, no reconocen a Calderón como Presidente. Yo por eso resaltaba mucho la acción que ayer vi de Jorge Hank, porque no se aterrizan los problemas y sobre todo porque no se pone en duda a la democracia.

Después de los errores del año pasado, después de la arrogancia de López Obrador, de cuando tomó Reforma, después de todo esto, todavía no acepta que perdió y su grupo no acepta que perdió; yo entiendo que a lo mejor el señor González Garza en lugar de ser líder de la bancada perredista en la Cámara de Diputados iba a ser secretario de la Reforma Agraria, bueno, pues ya; así es la democracia, pero de todas maneras aquí la moneda está en el aire, ¿va a haber o no va a haber Informe? Y sobre todo, si lo que quieren los perredistas es una mayor comparecencia de la autoridad ante la sociedad y hay un Informe Presidencia, hoy lo que quieren es que deje el Informe por escrito y lo dejará, lo único que creo que a nadie le funciona es ver un espectáculo en la televisión de un Presidente y un diputado como si estuvieran en un mercado o en un espectáculo primitivo de una democracia insipiente, que parece no le gusta a algunos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:37, duración 3:32´´, ys, 8-08-2007)

Se está jugando a la estrategia de la tensión con el informe: Leonardo Curzio
Leonardo Curzio, conductor: El presidente de la Junta de Coordinación política Emilio Gamboa, señaló que no hay condiciones legales para que el Presidente de la República debata con los legisladores el día 1 de septiembre. 

"Yo creo que hoy no las hay, mi impresión es que la condición que podemos dar es que se negocie primero la junta de coordinación política de la Cámara de Diputados, pero la voluntad del presidente de manifestar su deseo de dialogar con el Congreso... debatir, hay que dejarla... esta semana"

Bueno, hay que dejarla, hay que esperar, la verdad es que es difícil entender una situación como esta, entiendo que hay por supuesto muchas cuestiones legales, pero el sentido común invitaría a lo siguiente: si hay voluntad de diálogo, si hay una disposición para intercambiar puntos de vista, por qué se tiene tanto miedo a hablar.

En realidad es este el asunto, apostar por reventar el informe nuevamente como se hizo el año anterior, usted recuerda la ceremonia del no diálogo, el Presidente fue, se acuerda usted, Vicente Fox, llegó a la puerta, dijo no hay condiciones para que yo entre, aquí está el informe, adiós muy buenas.

La verdad es que uno dice y bueno, qué sacamos de esto, una cuestión ritual de decir el Presidente ya no tuvo su día, hace muchos años que no tiene su día, pero la pregunta es la siguiente, por qué no se hacen, hubo tiempo de sobra, desde septiembre del año pasado, por qué no se hace lo necesario para que haya la posibilidad de diálogo.

Yo insisto en el punto que le planteaba el día de ayer, hay el temor espantoso de tener que coincidir, de llegar a la tribuna y que uno hable pues lo que dice este señor es razonable hay que apoyarlo. 

Y la verdad es que creo que en eso estamos y por eso jugamos esta cosa ritual de que no hay condiciones legales, no sé si deba vivir, se juega esta estrategia de la tensión, ya le digo como pandillerismo, porque no puedo decir que esa es alta política, es de verdad de flojera, finalmente es una cuestión de buena voluntad, la soberanía popular que está o recibe, precisamente en la Cámara de Diputados y el presidente de la República es la encarnación de la Unión Nacional.
Usted imagínese que esas dos instancias por razones legaloides, porque en realidad ni siquiera son grandes cuestiones que puedan efectivamente generar una división, incluso fractura en la institucionalidad de este país, no les da la gana hablar, porque no quieren, esa es la verdad de las cosas, entonces dicen que no hay condiciones, etcétera. 

Si hubiese voluntad de encontrarse, yo estoy seguro que habría algo razonable, pero les gusta hacerla cansada y les gusta llevarla por la vía, cada vez más complicada y tenernos ahí yo creo ahí como sus tontos, esperando a ver a qué acuerdos llegan, cuando en realidad, ayer lo decía Javier González Garza, debería de estar todo planchadito, uno se pregunta si su partido va a hacer lo necesario para que esto esté planchado y haya efectivamente una voluntad de diálogo, pero bueno, de momento las cosas están así.

La SEGOB estima que ya no hay tiempo para modificar el formato del informe presidencial, por lo que descartó que el presidente Calderón, pueda debatir con los legisladores el primero de septiembre, mire usted aquí, resulta más confuso el asunto, planteó un asunto, ayer, antier, el día que estuvo con Lula. 

Y de pronto Secretaría de Gobernación, es que ya no hay tiempo, bueno, pues para qué lo plantea, si ya no hay tiempo, para que te pones en situación de que... usted quiere hablar o dice que quiere hablar, pero no hay tiempo, en fin, yo espero, hoy vamos a platicar con amplitud este asunto, que haya efectivamente voluntad política, resolver el tema, darle un nuevo aire al informe y dejarnos de este asunto que como le digo tenemos 20 años se dice, fácil, pero así somos de complicados, a veces los mexicanos, 20 años sin reformar la ceremonia y todos los años la misma cantinela(Enfoque, 6:07, 2’47”08-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 08 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Empresarios estadounidense piden evitar la doble tributación

· El PRD presentará ante el Pleno el anteproyecto de resolución del caso Ricardo Monrreal

· Nueva Alianza lanzará al ex futbolista, Roberto Ruiz Esparza como candidato en Puebla

· Diputados del Congreso de Jalisco enviaran un extrañamiento al gobernador por su lenguaje inapropiado

· El coordinador parlamentario de Nueva Alianza dice que hay acuerdo para realizar el periodo extraordinario de sesiones

· Diputados del PRI pedirán al Congreso de la Unión, suspender los pagos correspondientes al rescate carretero

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=UIMDMDMDBFMDASMDGHMDMDOPOPASUI"  
· Solicita Calderón permiso para viajar a Canadá en agosto

· Calderón está marcando una pauta distinta en política exterior: César Cansino
	TRABAJO LEGISLATIVO


Empresarios estadounidense piden evitar la doble tributación

Pedro Ferriz de Con, conductor: Empresarios estadounidenses en México piden a los gobiernos de ambos países evitar la doble tributación si se aprueba la CETU, el vicepresidente ejecutivo y director general de American Cheamber, México, propuso que dentro la CETU se hagan deducibles los salarios y que el monto de este impuesto sea del 12%. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:23, duración 21´´, ys, 8-08-2007)

El PRD presentará ante el Pleno el anteproyecto de resolución del caso Ricardo Monrreal

Pedro Ferriz de Con, conductor: Una Comisión Especial del PRD presentará mañana ante el Pleno del Comité Ejecutivo Nacional el anteproyecto de resolución del caso Ricardo Monrreal, el dictamen recomienda una sanción, pero no la expulsión, se lo dije, de Monrreal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:24, duración 13´´, ys, 8-08-2007)

Nueva Alianza lanzará al ex futbolista, Roberto Ruiz Esparza como candidato en Puebla

Pedro Ferriz de Con, conductor: El partido Nueva Alianza postula al ex futbolista, Roberto Ruiz Esparza, como su candidato a la presidencia municipal de Puebla, para los comicios del próximo 11 de noviembre, tratan de aprovecharse de su popularidad. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:24, duración 11´´, ys, 8-08-2007)

Diputados del Congreso de Jalisco enviaran un extrañamiento al gobernador por su lenguaje inapropiado

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del Congreso de Jalisco enviaran un extrañamiento al gobernador, Emilio González Márquez por el lenguaje inapropiado que utiliza ante la queja que presentara el Alcalde del Salto que decía que no recibía ayuda a damnificados porque era de extracción priísta. Cuando le preguntaron al gobernador de por qué no le manda recursos a damnificados dijo: “No mames”, o sea, lo tachó de mamifero. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:24, duración 41´´, ys, 8-08-2007)

El coordinador parlamentario de Nueva Alianza dice que hay acuerdo para realizar el periodo extraordinario de sesiones
Nino Canún, conductor: El coordinador parlamentario de Nueva Alianza dice que hay acuerdo para realizar el periodo extraordinario de sesiones (Nino Canún, 9:20, 19”, 08-08-2007)
Diputados del PRI pedirán al Congreso de la Unión, suspender los pagos correspondientes al rescate carretero

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=UIMDMDMDBFMDASMDGHMDMDOPOPASUI"  
Diputados del PRI pedirán a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, suspender los pagos correspondientes al rescate carretero

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=UIMDMDMDBFMDASMDGHMDMDOPOPASUI"  Guadalupe Juárez, conductora: cuyo costo fiscal aumento de 58 mil millones a 178 mil millones de pesos en tan sólo 10 años(La Red, 9:50, 17”, 08-08-2007)
Solicita Calderón permiso para viajar a Canadá en agosto

El presidente Felipe Calderón solicitó permiso a la Comisión Permanente para ausentarse del país del 17 al 22 de agosto a fin de realizar una visita oficial a Canadá, donde participará en la Cumbre de Líderes de América del Norte. 

En la solicitud, el Ejecutivo indicó que su participación en la cumbre, a realizarse el 21 de agosto en Montebello, Québec, será una gran oportunidad para dialogar sobre los avances y resultados de las prioridades y para definir estrategias de cooperación trilateral. 

Aseveró que su participación servirá para ratificar como prioridad de México las acciones de conjunción y equilibrio entre las agendas de prosperidad y seguridad. 

También, agregó Calderón, "trabajaré para generar mecanismos de cooperación para construir una visión de América del Norte como mecanismo de impulso a la agenda de prosperidad que México desarrolla". 

Indicó que pugnará para que se mantenga el espacio de diálogo establecido entre los líderes y el Consejo de Competitividad de América del Norte a fin de propiciar oportunidades de desarrollo y justicia social. 

Calderón precisó que impulsará la propuesta de desarrollar esquemas de planificación en la región en torno de la administración de emergencias y la preparación contra desastres naturales.

En ese sentido, buscará la forma de coordinar esfuerzos, incluyendo la Iniciativa Mesoamericana de Prevención y Mitigación de Desastres Naturales, presentada en la Organización de los Estados Americanos. 

Acerca de su visita oficial a Ottawa, Canadá, el presidente Calderón dijo que ese país "es un interlocutor fundamental, que ofrece balances de gran relevancia a nuestras relaciones regionales". 

Adelantó que se reunirá con los primeros ministros de Canadá, Stephen Harper, y de la Provincia de Québec, Jean Charest; con líderes empresariales, y con la comunidad mexicana que reside en ese país. 

La solicitud presidencial, que recibió este día el pleno de la Comisión Permanente, fue turnada a comisiones para su análisis y dictaminación (Notimex, 10:03, 5’,08-08-2007)
	COMENTARIOS


Calderón está marcando una pauta distinta en política exterior: César Cansino
Víctor Sánchez, conductor: Resulta interesante ver a Vicente Fox y a Marta Sahagún en una fotografía que se publica en la página 2 del periódico Reforma.

No es fotomontaje, no es Foxilandia, es Disneylandia. Vicente Fox está con sus cuatro nietos y el Ratón Miguelito y quien tiene las orejas puestas en su cabecita es Marta Sahagún.

Gabriela Tlaseca: Sí, no la vayan a confundir con Mimí.

Víctor Sánchez: Sí, está muy contento ahí con sus nietos. Pues felicidades y que te diviertas en Disneylandia.

César Cansino, conductor: Pues una de las facetas más controvertidas precisamente de Vicente Fox fue la política exterior, que a decir de muchos analistas rayó en los excesos, en los desplantes, en errores de falta de diplomacia que condujeron a desencuentros.

Lo que sí es un hecho es que hoy en día el presidente Felipe Calderón Hinojosa me parece que está desandando ese camino, está marcando una pauta distinta, está enviado señales distintas de las que en su momento guiaron la política exterior del Gobierno mexicano con Vicente Fox.
El hecho de que se empiecen a limar asperezas diplomáticas, que evidentemente las de fondo es muy difícil que se empiecen a resolver, con Venezuela, que ya ha nombrado al nuevo embajador y que finalmente está conduciendo a un nuevo entendimiento diplomático, repito, entre ambas naciones, eso es parte de esta nueva política exterior que requiere ser muy inteligentes, muy cerebrales.

Porque no olvidemos que la influencia de Hugo Chávez en Sudamérica es muy importante y si se pretende recuperar parte de esta influencia en la región también habrá que ser diplomáticos, tener una relación no tensa, suavemente, con países como Venezuela, aunque sabemos que las diferencias de fondo ahí permanecerán(Eduardo Ruiz Healy, 8:42, 7’14”, 08-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 08 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Debate acerca del Debate. SEGOB: no hay tiempo
· Cámara de Diputados dice que sí hay tiempo

· Senado: que FCH acuda a dialogar en fecha posterior
· María Elena Álvarez garantiza que 1 de septiembre FCH presentará el Informe
· María Elena Álvarez garantiza que FCH cumplirá con la Constitución
· Álvarez Bernal: hay condiciones para debate Calderón-legisladores
· Si existen condiciones para debate entre Calderón y legisladores

· Emilio Gamboa: no hay condiciones para que Calderón entre a San Lázaro
· Reacciones del PRI ante la propuesta de Calderón de debatir

· Legisladores no se ponen de acuerdo sobre el formato del Primer Informe
· Continúa el estira y afloja en si el Presidente puede debatir con legisladores 
· Navarrete: analiza PRD hasta propuestas "absurdas" rumbo al informe
· PRI, PAN y PRD rechazan versión de Nueva Alianza sobre extraordinario
· Recomiendan a PAN y Nueva Alianza "olvidarse" del extraordinario
· Solicitarán comparezca Medina-Mora, por caso Ye Gon
· El Gobernador de Nayarit se reúne con la Comisión de Hacienda
· Calderón solicita permiso a la Comisión Permanente para visitar Canadá
· Congreso da permiso a Calderón para ausentarse unos días del país

· Designa Calderón a Gabriel Jiménez Remus embajador en Cuba
· PVEM, PT y Convergencia presentan propuesta para reforma electoral

· Entrevista a Héctor Larios comenta sobre el formato del Informe Presidencial
· Entrevista a Carlos Navarrete: Estoy a la expectativa si se dialoga o no
	TRABAJO LEGISLATIVO


Debate acerca del Debate. SEGOB: no hay tiempo
Conductor: Continuando con este debate del Debate ¿tiene qué haber intercambio de ideas entre el Presidente de la República y los legisladores, antes, durante y después de la ceremonia de presentación de este documento? Porque el Presidente dijo “quiero”, pero desde adentro, desde su equipo le dicen “no se puede”.

Raquel Flores, reportera: Efectivamente “no hay tiempo” para que se cambie el formato del Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, insiste la Secretaría de Gobernación, quien aseguró que a pesar de las reuniones que se han tenido con las bancadas de la Cámara de Diputados por la rendición de cuentas que por vez primera realizará Felipe Calderón, hasta el momento es: entregar el Informe de labores del estado que guarda la Nación en tiempo y forma, sin cambios previstos.

Conductor: Entonces, desde adentro de su propio equipo le ‘corrigen la plana’ Presidente y le dicen ‘no hay las condiciones’, ‘no hay los mecanismos legales’, ‘estamos ya muy cerca de la fecha’, ‘no se podrá’. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 40”, 08/08/07, reoc)

Cámara de Diputados dice que sí hay tiempo

Maru Rojas, reportera: La presidenta de la Mesa Directiva, la panista María Elena Álvarez Bernal, asegura hoy que sí hay condiciones y sobre todo, tiempo, para que Felipe Calderón debata el próximo 1 de septiembre con los partidos políticos.

De aquí a la próxima semana que se tome una decisión al respecto en la Junta de Coordinación Política, seguirán las especulaciones como son hoy las amenazas de actitud de los perredistas, ya que el líder nacional Leonel Cota daba un menú de acciones a seguir por el sol azteca, pero hoy lo desacredita su propia bancada: “lo dicho por el propio presidente nacional no son acciones a seguir”, dice su líder Javier González Garza, ya que Leonel Cota no es diputado para ordenar cómo actuar. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:38, duración 56”, 08/08/07, reoc)

Senado: que FCH acuda a dialogar en fecha posterior
Conductor: En el Senado de la República donde la reacción inicial de la oposición fue un no, pues ahora parece que le están buscando la salida para que algo, un intercambio, haya entre el Ejecutivo y el Legislativo.

Sara Pablo, reportera: Dado que la ley no contempla debates ni siquiera interrupciones, el Senado propone que en una fecha posterior el Presidente Calderón acuda a dialogar con legisladores sobre temas como seguridad y empleo.

El presidente de la Comisión Permanente, senador Manlio Fabio Beltrones, dijo que esto se puede concretar mediante un acuerdo parlamentario. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 35”, 08/08/07, reoc)

María Elena Álvarez garantiza que el 1 de septiembre FCH presentará el Informe
Ivette Díaz, conductora: La presidenta de la Mesa Directiva, María Elena Álvarez Bernal, garantizó que el próximo primero de septiembre, el presidente Felipe Calderón cumplirá con lo establecido en la Constitución y serán las fracciones parlamentarias las que tomen la decisión respecto a si aceptan o no, la propuesta del Ejecutivo para un debate (Así lo dice Lamont, 13:03, 18”, nbsg, 08/08/07).
María Elena Álvarez garantiza que FCH cumplirá con la Constitución
Roberto José Pacheco, reportero: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara baja, María Elena Álvarez Bernal, dice que está garantizado que el próximo uno de septiembre el Presidente Calderón va a cumplir tal y como lo estipula nuestra Carta Magna, y serán las fracciones parlamentarias las que tomen la decisión si aceptan la propuesta del Ejecutivo para aceptar un diálogo entre el Legislativo y el Ejecutivo.

El PRD se encuentra renuente, ellos van a decidir, yo creo, hasta el último, ellos tendrán algunas reuniones previas, todavía no han dado su brazo a torce, mucho menos una postura.

El PRI se mantiene cauto, manifiestan que dan la bienvenida a la decisión presidencial.

El PAN, creo, están en lo que diga el Poder Ejecutivo Federal, son las tres principales fuerzas y se mantiene en posturas no muy definitorias (Imagen Informativa, 13:23, 3’ 45”, nbsg, 08/08/07).
Álvarez Bernal: hay condiciones para debate Calderón-legisladores
Existen las condiciones para que el presidente Felipe Calderón sostenga un debate con los ocho grupos parlamentarios en el Congreso en el marco de su Primer Informe de Gobierno, pero ello dependerá del acuerdo que logren los partidos, afirmó María Elena Álvarez Bernal. 

La presidenta de la Cámara de Diputados garantizó que el 1 de septiembre próximo el presidente Calderón Hinojosa cumplirá con lo que la Constitución marca. 

Expuso que el presidente Calderón cumplirá con lo que la Constitución marca respecto a su asistencia a San Lázaro a entregar su Primer Informe de Gobierno y las ocho fracciones parlamentarias acordarán si aceptan o no la propuesta de debatir con el Ejecutivo.

Por su parte el diputado federal Manuel Minjarez dijo que es posible que en un periodo extraordinario pueda lograrse una reforma, que no sea constitucional, que permita modificar el formato del informe presidencial para lograr un diálogo entre poderes el 1 de septiembre. 

No obstante, Javier González Garza, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), insistió en que no hay condiciones para el debate y dijo que ese partido aún no decide la actitud y acciones que asumirán el 1 de septiembre (Notimex, 12:43, nbsg, 08/08/07).
Si existen condiciones para debate entre Calderón y legisladores

Silvia González, reportera: La Diputada María Elena Álvarez, consideró que sí existen las condiciones legales para que el 1 de septiembre se dé un debate entre Felipe Calderón y los legisladores. 

La opinión de la panista contrasta con la de los coordinadores del PRI y PRD, quienes consideran que no existen las condiciones aún cuando reconocen que sin Reformas Constitucionales, se podría dar este cambio de ideas con tan sólo un acuerdo político en el seno de la Junta de Coordinación Política.

La presidenta de la Cámara dijo que el presidente Felipe Calderón, cumple con la Constitución al entregar su Informe por escrito y por lo tanto la ceremonia en el salón de plenos podría tener otras modalidades.

La diputada María Elena Álvarez, confirmó que ha enviado diversos  oficios a las instancias correspondientes para garantizar la seguridad de los demás diputados de los senadores y del mismo recinto y de los invitados especiales que llegarán a San Lázaro en próximo 1 de septiembre. (De Una A Tres, 13:33,crg, 080807)

Emilio Gamboa: no hay condiciones para que Calderón entre a San Lázaro
Pedro Tonatzin, reportero: El coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa Patrón, aseguró que hasta el día de hoy no hay condiciones para que el Presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, entre a la Cámara de Diputados, como lo declaró en la visita del Presidente de brasileño, Ignacio Lula Da Silva, hay que recordar que en esa declaración, expresó que el tenía la intención de dialogar con las diferentes fuerzas legislativas expresadas en el Congreso Federal, y en este punto dice no hay hasta el momento ningún acuerdo.

Dijo en una reunión con empresarios morelenses, agremiados a la COPARMEX, el priísta pidió al mandatario nacional que, junto con su gabinete, evalúe la conveniencia de acudir o no al Palacio de San Lázaro, pero al mismo tiempo, consideró que el formato del Informe está desgastado y requiere una reforma, por lo que sugirió que al Presidente Calderón antes del próximo primero de septiembre, antes de entregar su Informe, establezca un acuerdo con los diferentes grupos parlamentarios, para que pueda ingresar a este recinto a entregar este Informe.

Hay que señalar que él ha dicho que el Presidente puede llegar a la Cámara de San Lázaro y, ahí entregar este Informe el primero de septiembre, después habrá la posibilidad de establecer un diálogo son senadores y diputados, pero, definitivamente no será ese día. 

También ha señalado que todavía resta algún tiempo para que pueda darse este acuerdo antes de que sea el Informe y, obviamente, no se dé el circo que se dio el año pasado cuando intentó, tanto, el ex presidente Vicente Fox entregar el Informe como cuando rindió protesta el Presidente de la República, en la que se desató una serie de golpes entre diputados del PRD y del PAN, y para ello convocó a ambas fracciones a que tomen un acuerdo para que no se dé este tipo de espectáculos (Imagen Informativa, 13:18, 4’14”, nbsg, 08/08/07).
Reacciones del PRI ante la propuesta de Calderón de debatir

Francisco Rubio, reportero:  Al tomarle la palabra al presidente Felipe Calderón Hinojosa, para debatir el Primer Informe de gobierno, el líder del PRI en el Senado de la Republica, Manlio Fabio Beltrones, señaló que su partido está dispuesto a ello, pero no para el 1 de septiembre durante el acto republicano, si no para un fecha posterior.

El legislador Manlio Fabio Beltrones, se pronunció por Reformas Constitucionales para modernizar y actualizar este acto republicano.

La propuesta priísta no fue mal vista por el líder del PAN, en el Senado de la Republica, Santiago Creel Miranda, quien explicó que sólo faltan que se reúnan las juntas de coordinación política tanto de la Cámara de Senadores, como la Cámara de Diputados para que se pongan de acuerdo y saquen adelante la propuesta. 

Cabe recordar que el PRD, aún no define si se presentará o no al Informe Presidencial del Gobierno de Felipe Calderón; de hacerlo también no se sabe si le darán o no la espalda o algún otro tipo estrategia en la ceremonia. (Radio 13, 13:57,crg, 080807)

Legisladores no se ponen de acuerdo sobre el formato del Primer Informe
Conductor: Ninguno de los tres principales partidos en el Congreso se pone de acuerdo en torno a la posibilidad de cambiar el formato del Informe Presidencial del próximo primero de septiembre.

Mientras en el PAN discuten si hay que hacer o no cambios en la Constitución, en el PRD unos destacan la urgencia de cambiar el formato, mientras que otros de plano insisten en no permitir que Calderón suba a la tribuna, pues no lo reconocen como Presidente. El PRI, por su parte, manifiesta que aunque solo es necesario un acuerdo entre los grupos parlamentarios, en este momento no existen las condiciones para que se cristalice la propuesta del Jefe del Ejecutivo.

Sara Pablo, reportera: Dado que la ley no contempla debates ni siquiera interrupciones, el primero de septiembre, el PRI en el Senado propone que en una fecha posterior inmediata, el Presidente Calderón acuda a dialogar con legisladores de temas diversos como seguridad, empleo, el coordinador de los priístas, Manlio Fabio Beltrones, dice que hay que tomarle la palabra al Presidente Calderón y esto se puede concretar mediante un acuerdo parlamentario (Atando Cabos, 13:05, 1’28”, nbsg, 08/08/07).
Continúa el estira y afloja en si el Presidente puede debatir con legisladores el 1 de septiembre

Karina Aguilar, reportera: La presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal, aseguró que sí existen las condiciones para hacer un debate entre el Ejecutivo y el Legislativo, en el marco del Primer Informe del gobierno de Felipe Calderón, el próximo 1 de septiembre.

Explicó siempre y cuando el Presidente Felipe Calderón, cumpla con el requisito Constitucional de entregar el Informe por escrito que es como lo marca la ley, por lo tanto se pueden realizar otras modalidades de ésta ceremonia dijo, que la Mesa Directiva a su cargo ha girado oficios a los diferentes cuerpos de seguridad, para implementar las medidas necesarias y garantizar la seguridad de todos los diputados e invitados.

También,  acudió a la Sala de prensa de la Cámara de diputados, el diputado Juan Guerra, del PRD quien señaló que le toma la palabra al Presidente Felipe Calderón Hinojosa, de estar dispuesto de llevar un debate en torno al próximo 1 de septiembre. (Radio 13, 13:54,crg, 080807)

Navarrete: Analiza PRD hasta propuestas "absurdas" rumbo al informe
El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, reconoció que el Presidente de la República debe cumplir su obligación constitucional de presentar su Informe de Gobierno, aunque la Carta Magna no habla de mensaje o intervención del Ejecutivo sólo de que acudirá y lo entregará por escrito. 

Ante ello informó que el grupo del PRD analiza contrapropuestas, sugerencias, ocurrencias, voladas y hasta propuestas "absurdas" que permitan cumplir con esa obligación constitucional del Ejecutivo Federal sin "la parafernalia" del viejo régimen presidencialista. 

Navarrete señaló que el PRD sí asumirá la Presidencia de la Mesa Directiva y que se avanza en la Cámara baja sobre quién será el perredista que la encabece, aunque se abstuvo de revelar los nombres que se barajan porque "es asunto de diputados federales". 

También manifestó que debido a que el PRD tiene en puerta su Congreso Nacional y de manera posterior, entre el 20 y 26, una reunión de grupos parlamentarios en Michoacán para apoyar a su candidato al gobierno, Leonel Godoy, será hasta el 26 o 27 de agosto cuando "entremos a ver los detalles del informe presidencial". (Notimex, 13:17, nbsg, 08/08/07).
PRI, PAN y PRD rechazan versión de Nueva Alianza sobre extraordinario
Conductor: Mientras llega el Primer Informe y la fiesta que lo acompaña, se plantea la posibilidad cada vez más cerrada, de que se dé un periodo extraordinario para discutir, entre otras cosas, quizá como tema central y único la Reforma hacendaria.

Maru Rojas, reportera: En efecto, PRI, PAN y PRD rechazan ya las versiones de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados, Miguel Ángel Jiménez, quien aseguraba ayer que sería el 22 de agosto cuando arrancaría el periodo extraordinario de sesiones en el Congreso.

El presidente de la Comisión de Presupuesto, Raúl Padilla, reconoce que efectivamente ya concluyó el análisis de la propuesta del Ejecutivo en materia de reforma hacendaria, pero para los perredistas y priístas que no nos vayamos haciendo ilusiones de este periodo extraordinario de sesiones, que nos olvidemos más bien de él porque no existen fechas fatales.

Que apenas inicia la construcción de acuerdos entre partidos políticos (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 57”, 08/08/07, reoc)

Recomiendan a PAN y Nueva Alianza "olvidarse" del extraordinario
El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, recomendó al PAN y a Nueva Alianza "olvidarse" del periodo extraordinario para aprobar la reforma fiscal, "eso ya pasó a otra etapa". 

Cuestionado sobre el anuncio del coordinador del Partido Nueva Alianza, Miguel Ángel Jiménez, en el sentido de que existe el compromiso de realizar un periodo extraordinario el 22 de agosto para analizar las reformas fiscal y hacendaria, el perredista rechazó la existencia de ese supuesto acuerdo. 

En entrevista en San Lázaro dijo que no hay ninguna prisa para aprobar la llamada Reforma Fiscal en un periodo extraordinario, porque se puede discutir con el proyecto de Presupuesto de Egresos y Ley de Ingresos con lo que se tendrían dos meses para ello, es decir, hasta mediados de noviembre. 

A su vez, el diputado federal Manuel Minjares, del PAN, aseguró que el debate técnico de la Reforma Hacendaria ya concluyó y ahora sólo dependen de un acuerdo político, que escapan del ámbito de la comisiones de Hacienda y de Presupuesto, para presentar un dictamen y convocar a un periodo extraordinario de sesiones (Notimex, 13:31, nbsg, 08/08/07).
Solicitarán comparezca Medina-Mora, por caso Ye Gon
Conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitará la comparecencia del procurador Medina Mora, por el caso Zhenli Ye Gon. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:04, duración 10”, 08/08/07, reoc)

El Gobernador de Nayarit se reúne con la Comisión de Hacienda
Claudia Rodríguez, conductora: De gira en la Ciudad de México, el gobernador de Nayarit, Ney González Sánchez, se reunió con los integrantes de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, con diputados y senadores federales de Nayarit, para analizar temas relacionados con el campo (Atando Cabos, 13:57, 1’28”, nbsg, 08/08/07).
Calderón solicita permiso a la Comisión Permanente para visitar Canadá
Federico La Mont, conductor: El Presidente Calderón solicitó permiso a la Comisión Permanente para ausentarse del país del 17 al 22 de agosto, a fin de asistir a una visita oficial a Canadá donde participará en la Cumbre de dirigentes de América del Norte (Así lo dice Lamont, 12:08, 18”, nbsg, 08/08/07).

Congreso da permiso a Calderón para ausentarse unos días del país

Gabriela Díaz, reportera: La Comisión permanente del Congreso de la Unión, otorgó el permiso al Presidente Felipe Calderón, para ausentarse del país, del 17 al 22 de agosto, con el propósito de participar en la Cumbre de los líderes de las Américas del Norte, a realizarse en Canadá. En su solicitud, el primer mandatario advierte que ésta cumbre representa una oportunidad de diálogo para definir las nuevas estrategias de cooperación trilateral. (De Una A Tres, 13:19,crg, 080807)

Designa Calderón a Gabriel Jiménez Remus embajador en Cuba
El presidente Felipe Calderón envió a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión el nombramiento de Gabriel Jiménez Remus como embajador de México en Cuba, así como la designación de tres representantes diplomáticos más. 

En su sesión de este miércoles el órgano legislativo recibió dichos nombramientos, que turnó a comisiones para su análisis y posible ratificación. 

Jiménez Remus ha sido diputado federal por el Partido Acción Nacional (PAN) en dos ocasiones, además de senador y es el embajador saliente de México en España. 

De igual manera, el titular del Ejecutivo federal propuso a la Comisión Permanente ratificar a Luis Cabrera y Cuarón como embajador de México en Sudáfrica y en forma concurrente ante los reinos de Lesotho, Svazilandia y la República de Angola, Botswana, Magadascar, Malawi, Mauricio, Mozambique, Namibia, Zambia y Zimbabwe. 

Asimismo, el presidente de la República propuso al órgano del Congreso de la Unión el nombramiento de José González Rubio Sánchez, como embajador de México en Hungría, Bulgaria y Croacia. 

Los nombramientos presidenciales fueron turnados a comisiones y se espera que los embajadores designados comparezcan la semana próxima para determinar si cumplen con los requisitos para ocupar el cargo (Notimex, 12:27, nbsg, 08/08/07).
PVEM, PT y Convergencia presentan propuesta para reforma electoral

Gabriela Díaz, reportera: El PRI descarta de manera definitiva la posibilidad de diálogo con el Presidente Felipe Calderón, el próximo 1º de Septiembre durante su Informe de Gobierno, el líder de los Senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones propuso que en está discusión el Ejecutivo Federal comparezca ante representantes del Legislativo en fecha posterior.

Su contraparte del PAN, Santiago Creel, se muestra confiado que se llegue a un acuerdo y se cumpla con la legislación en una ceremonia tranquila.

En este marco de la Comisión Permanente se discutirá por parte de los Senadores del PRI, la anulación de los comicios en Baja California, un acuerdo que tomaron con su Dirigente Nacional, Beatriz Paredes, mientras que en estos momentos los partidos, PT, PRD, Convergencia, Nueva Alianza y Verde Ecologista presentan ya una iniciativa de reformas a la Ley Electoral para lograr una mayor equidad.( De Una A Tres, 13:32,crg,080807)

	INFORMACIÓN GENERAL


Mineros y sobrecargos se amparan

Conductor: La JFCA declaró inexistentes las huelgas en Cananea, Sombrerete y Taxco, el Sindicato minero que encabeza “napito”, Napoleón Gómez Urrutia, en contra de la resolución de la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje. Carlos Pavón, secretario de Asuntos Políticos, del sindicato minero: “Vamos a buscar el amparo contra la resolución de la Junta, ya no nos extrañó la resolución porque el secretario nos lo anunció, vamos a seguir con el movimiento de huelga hasta que se solucionen los problemas que tenemos de violaciones en seguridad, contrato y todo”.

Otros que van a ampararse por un resolutivo de la Junta, son los sobrecargos de Mexicana de Aviación y es que ayer avaló la reducción de prestaciones salariales a las aeromozas bajo el argumento de que la empresa está en grave situación financiera.

Francisco Villarreal, líder de la Asociación Sindical de Sobrecargos de Aviación: “Nosotros nos vamos a amparar contra todo, nos parece que es una arbitrariedad pese a que además es una circunstancia que está fuera del marco de ley, trastoca cuestiones que están claras en la Ley Federal del Trabajo. Nos parece que es un “asalto”, lastima los intereses de los trabajadores cuando nos despojan del 35% de nuestro ingreso. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:12, duración 2’, 08/08/07, reoc)
	Entrevistas


Entrevista a Héctor Larios comenta sobre el formato del Informe Presidencial
DENISE MAERKER.- Vamos a platicar con los coordinadores, justamente tenemos a Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN, en la línea telefónica, vamos Héctor adelante, gusto en saludarlo.

 HÉCTOR LARIOS.- No, el gusto es mío...

 DENISE MAERKER.- Eh, ¿cuál es la posición Héctor Larios sobre este tema de los panistas, cuál va a ser la propuesta, finalmente es lo que han estado pidiendo los diputados y senadores desde hace años que es que se volviera, se volviera genuinamente una rendición de cuentas el 1° de septiembre y no solamente un discurso en donde eh, tuviera el monopolio de la palabra el Presidente, o como ha sido en los últimos años en donde los partidos ponen, hablan también, pero no en presencia del Presidente?

 HÉCTOR LARIOS.- Sí, bueno, este... está muy clara la manifestación del Presidente de la República, de su disposición, no no’más a dialogar, sino a debatir los temas, este... creo que esa es una mejoría en la función del control del Congreso, si esta meta requiere cambios legales, el PAN ha propuesto una...

 DENISE MAERKER.- De qué ta... perdón Héctor, ¿de qué tamaño, es importante saberlo, el cambio constitucional, cambio a las leyes del, o sea, de qué tamaño requiere el cambio para que esto pueda ser? 

Eh... perdón, tengo que hacer una pausa, Héctor Larios, si me espera por favor, regresamos en un segundo.

 HÉCTOR LARIOS.- Sí, claro que sí.

 DENISE MAERKER.- Gracias, vamos a una pausa, regresamos con Héctor Larios.

DENISE MAERKER.- Bueno, regresamos con Héctor Larios, coordinador de los Diputados del PAN.

 Se requieren modificaciones para que esto ocurra, no basta con un acuerdo de los diputados, de los diferentes grupos en la Junta... ¿cómo se llama?...de Gobierno... de Coordinación Política, perdón, Héctor?

 HÉCTOR LARIOS.- Sí podríamos hacerlo, podríamos hacerlo con un acuerdo de la Junta de Coordinación Política. 

Lamentablemente una de las posiciones, es decir "yo no reconozco al Presidente" aunque en los hechos todos los días lo reconocen, hoy mismo en la sesión de la Comisión Permanente se ha solicitado al Presidente información de varias cosas, entonces "como no lo reconozco no puedo entablar un diálogo con él".Entonces se usan otras razones para argumentar de que no puede hacerse la ceremonia, pero en fondo lo que no se quiere es que exista esta relación entre el Ejecutivo y el Congreso de la Unión. 

DENISE MAERKER.- Ya, entonces, bueno es poco probable que se dé este acuerdo en la Junta de Coordinación Política, ¿qué implicaría, qué cambios se requieren Héctor Larios para que digamos, se convirtiera en el nuevo formato del informe?

 HÉCTOR LARIOS.- Se requerirían cambios muy sencillos a la Ley Orgánica del Congreso, los artículos, si mal no recuerdo, 7, 8 y 9 de la Ley Orgánica que estipulan desde el horario que empieza la ceremonia a las 5 de la tarde, el que cada uno de los grupos parlamentarios tiene la palabra por 15 minutos en orden creciente, que se abre un receso para recibir al Presidente, etcétera, etcétera. Modificar estos artículos...

 DENISE MAERKER.- Eso es por una mayoría simple. 

HÉCTOR LARIOS.- Es por una mayoría simple pero aun así, yo creo que todos estaremos de acuerdo, una vez de que todos estamos claros y concientes de que se ha rebasado este tema de hacer un acuerdo política y realizarlo de otra manera, pero requiere el concurso de todos los partidos y requiere la voluntad también manifiesta de modificar la Constitución y la ley, en la primera oportunidad antes de que termine este año. 

DENISE MAERKER.- Pero a ver, ¿por qué tendría que cambiarse la Constitución si basta con cambiar la Ley Orgánica?

 HÉCTOR LARIOS.- No, no, no...

 DENISE MAERKER.- ¿Para otras cosas?

 HÉCTOR LARIOS.- Sí, para incluso cambiar a fecha...

 DENISE MAERKER.- Ah bueno, bueno sí...

 HÉCTOR LARIOS.-...establecer otra mecánica que le dé mas fuerza al Congreso de control sobre el Presidente, es la cuestión primigenia del Congreso.

 DENISE MAERKER.- Lo que pasa es que cada año nos dicen lo mismo "no lo cambiamos este para poder hacerlo en profundidad el año que viene" y llevamos como decíamos, 19 años desde que Porfirio Muñoz Ledo interrumpió en su discurso a Miguel de la Madrid y no pasa nada...

 HÉCTOR LARIOS.- Por eso, yo estoy invitando a todos los grupos parlamentarios a que hagamos un compromiso de cara a la sociedad, que antes de que termine este año, lo modificamos.

 DENISE MAERKER.- Bueno.

 HÉCTOR LARIOS.- Porque para varios partidos resulta muy cómodo tomar de rehén al Ejecutivo en estas fechas y poder hacer todo lo que sucede ahorita, pues hagamos el compromiso en la casa donde se hacen las leyes, modifiquemos nuestras propias leyes para poder tener un mejor control sobre el Ejecutivo.

 DENISE MAERKER.- Muy bien, pues muchísimas gracias Héctor Larios, gracias. 

HÉCTOR LARIOS.- No, al contrario Denise, gracias a ti.

 DENISE MAERKER.- Gracias (Atando Cabos, 14:24, 1’28”, nbsg, 08/08/07).
Entrevista a Carlos Navarrete: Estoy a la expectativa si se dialoga o no. RESUMEN
Conductor: Vamos a platicar particularmente dos temas ¿extraordinario o no extraordinario? Y qué pasa con esta idea que surge de la Presidencia de debatir al momento del Informe, pero ¿qué te parece si empezamos con esta última parte? 

CN: Debo decir que estoy a la expectativa de muchas propuestas que están surgiendo, estoy escuchando las opiniones de diversos partidos, de diversos actores políticos; hay propuestas serias, hay algunas ocurrencias, hay algunas cosas que surgen como sacadas de la manga como acto de mago.

Pero yo quiero decir una cosa: no hay que inventar demasiadas cosas para el 1 de septiembre, porque ese día primero hay que cumplir con la Constitución en los términos que lo dice, en donde el Ejecutivo deberá presentar un Informe por escrito y presentarse a la sesión.

Y segundo, alejarnos de los viejos esquemas faraónicos de los Informes Presidenciales y también alejarnos de los actos de protesta desbordada que ya caracterizan a los primeros de septiembre de años anteriores.

Conductor: Esto es, ni el Día del Presidente pero tampoco el Día contra el Presidente. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:06, duración 12’ 28”, 08/08/07, reoc)

	Asamblea Legislativa


Emplazan a diputada a presentar pruebas de que se obliga al aborto
La diputada Laura Piña Olmedo, del PRD, emplazó a su homóloga Paula Soto, del PAN, a que presente pruebas que sustenten sus aseveraciones de que se obliga a niñas a practicarse abortos, ocultando presuntos delitos. 

La legisladora integrante de la Comisión de Salud de la Asamblea Legislativa dijo que se trata de aseveraciones que sólo buscan impactos mediáticos, ya que si tuvieran pruebas los panistas de esto ya hubieran hecho un "escándalo". 

En entrevista, la también presidenta de la Comisión de Participación Ciudadana explicó que desconfía de las declaraciones de la diputada del Partido Acción Nacional (PAN) respecto a que al menos 30 médicos y enfermeras han invocado su derecho de objeción de conciencia para negarse a practicar legrados. 

La víspera, la diputada Paula Soto difundió un comunicado en el que pedía se investigara los casos de menores de edad que se practican abortos "voluntarios" en la ciudad de México, pues señaló que hay evidencias de que se les obliga a interrumpir sus embarazos y no se hacen las denuncias penales (Notimex, 13:17, nbsg, 08/08/07).
Pedirá ALDF a GDF reconsiderar el "Hoy no circula" para los sábados
Las fracciones del PAN, del PRI y del PRD en la Asamblea Legislativa preparan un punto de acuerdo para solicitar al jefe de gobierno, Marcelo Ebrard Casaubón, reconsidere su propuesta de ampliar a los sábados el programa "Hoy no circula". 

En conferencia de prensa los diputados Jacobo Bonilla y Alfredo Vinalay, del PAN, comentaron que hay un acuerdo preliminar para elaborar el documento que someterán a consideración de la Diputación Permanente la próxima semana. 

Indicaron que inicialmente el vicecoordinador de la fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Agustín Guerrero; el coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Jorge Schiaffino; y la bancada del Partido Acción Nacional (PAN), están dispuestos a apoyar esta propuesta. 

El exhorto al gobierno capitalino, dijeron, incluirá la elaboración de estudios técnicos profesionales sobre el particular y la exploración de otras alternativas para reducir los índices de contaminación en el Distrito Federal. 

Asimismo los legisladores panistas refirieron que el sistema de transporte público de la ciudad no tiene la capacidad para hacer frente a la demanda que se generaría los sábados de ampliarse el programa "Hoy no circula". 

De igual forma, comentaron que aumentaría la compra de más vehículos por parte de los ciudadanos para poder transportarse los sábados y eso en lugar de reducir las emisiones contaminantes no sólo se mantendría en sus niveles actuales sino que se incrementarían de manera significativa (Notimex, 13:19, nbsg, 08/08/07).
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	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


Anuncia PAN en San Lázaro que Calderón prepara nueva propuesta fiscal

La fracción legislativa del PAN en la Cámara de Diputados aseguró que el presidente Felipe Calderón construye una nueva propuesta de Reforma Fiscal para presentarla al Congreso, en la que se incluyen los diversos planteamientos que se han hecho a la iniciativa original. 

El presidente de la Comisión de Presupuesto, Raúl Alejandro Padilla Orozco, añadió que el proyecto presentado por el presidente Calderón en su estado original ha enfrentado muchas opiniones. 

"De hecho, el presidente Calderón también ha aceptado hacer modificaciones a su propio proyecto original, por lo tanto creo que hay consenso ya por parte de la sociedad, por parte de la academia, por parte de los partidos políticos, así como del Ejecutivo, que la propuesta original tiene que ser modificada", comentó. 

En entrevista en San Lázaro, el legislador federal por Jalisco agregó que "inclusive ya se habla de que pueda haber una propuesta -fiscal- nueva", aunque reconoció que aún no conoce los alcances de esta iniciativa. 

"Está construyéndose, no la conozco todavía; pero repito, la idea es que esta propuesta abrace o incluya también muchas de las posiciones que se han manifestado", abundó. 

Padilla Orozco adelantó que la nueva propuesta del Ejecutivo federal pudiera tener modificaciones a la Contribución Empresarial de Tasa Unica (CETU). 

"Podrían ser varias modificaciones, repito, pero no quisiera nuevamente especular ni entrar en ese terreno porque es donde empezamos luego con los dimes y diretes", agregó. 

El diputado del Partido Acción Nacional (PAN) aseguró que todos los grupos legislativos en la Cámara de Diputados buscan un consenso para construir los acuerdos que permitan la realización de un periodo extraordinario. 

"El mejor escenario, definitivamente, es que hubiera un periodo extraordinario; pero si no, bueno, estaríamos trabajando a partir del 1 de septiembre en la espera de que el Ejecutivo mande su proyecto a más tardar el día 8 de septiembre y sobre esa tesitura estaremos trabajando", expresó.  (Notimex)
	COMENTARIO


Tenemos el sistema político perfecto para no tomar decisiones

Salvador García Soto, conductor: El debate sobre el informe presidencial y la propuesta que hace el presidente Calderón. El Presidente dice: “Yo estoy dispuesto a ir a dialogar con los legisladores, a debatir con ellos, si se me permite hacerlo.”

Es bastante curioso, en otros años oíamos a la oposición diciendo: “Que venga el Presidente, que escuche los planteamientos, que le entre al debate con nosotros, que responda nuestras preguntas.” Hoy, el Presidente dice: “Yo voy”, y la oposición dice: “No, porque la ley no lo permite.”

Mauricio González: Tenemos el sistema político perfecto para no tomar decisiones, o sea, no hay silla que nos acomode para sentarnos a gusto. Cuando la oposición reclama la presencia del Presidente para discutir, pues los presidentes, yo me acuerdo, desde La Madrid, Salinas, Zedillo y Fox siempre han dicho que no…

Salvador García Soto: Rehuían, decían que no podían cambiar la ley, y ahora que es exactamente al revés, la oposición dice: “No, no están dadas las condiciones.”

Hay gato encerrado, sin duda alguna. En estos momentos, lo que quiere el Presidente es que esté el PRD y que lo increpe y que le diga y que lo siente en la mesa de la legalidad. Al mismo tiempo, el PRD, que durante sexenios enteros ha aclamado por que esté el Presidente, para decirle lo que ellos quieren directamente, sobre todo con la cobertura a nivel nacional, pues ahora simplemente no.

De alguna manera estamos pegados a una legalidad ficticia de ambas partes desde hace un buen rato, y el sistema de fondo es ése, que tenemos el sistema político perfecto para nunca tomar decisiones, ya no hablemos de la reforma estructural, de cosas tan elementales como el diálogo.

El problema de fondo es que estamos partidos a tercios en este país y se requiere por ley más del 66 por ciento para tomar cualquier tipo de decisión, para modificar precisamente la Constitución, y una vez que la tomas a nivel nacional requieres también lo mismo, pero a nivel estatal.

Salvador García Soto: Ahora, también hay un cálculo político en la posición del Presidente, el Presidente sabe que al ir él al Congreso y, digamos, modificar totalmente este formato del informe que los mexicanos hemos conocido desde décadas, pues eso implicaría una medalla política para el Presidente. Si el Presidente va y dialoga será entonces el Presidente que inaugura un diálogo en esta fecha, que lo hace de manera abierta y plural con los partidos opositores.

Adrián Trejo, comentarista: Pero también es cierto que se corre un riesgo, pudiera ser que la medalla en lugar de oro pudiera simplemente sacar a relucir el cobre. Pero el asunto es que en esta negociación política, en esta tardía negociación política que están intentando hacer los panistas a través de Santiago Creel, será prácticamente imposible que se modifique el formato que nosotros conocemos.

También hay una incógnita, ¿qué va a hacer el PRD? Al PRD le corresponde presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, responder el informe… Hasta ahora no ha dicho si lo va a responder o no lo va a responder, es decir, si habrá o no informe. 

La suerte del informe está, en este momento, en manos del PRD.  (Hoy por Hoy)

Desde el punto de vista mediático esta batalla la va a ganar el Presidente

José Cárdenas, conductor: Hay otro debate importante en este momento, es el debate que ha planteado el Presidente de la República, respecto de presentarse el uno de septiembre próximo, como dice la Constitución, presentar por escrito su primer informe de gobierno. El presidente Calderón ha ofrecido acudir al Congreso, presentar el informe y estar dispuesto a un debate con los señores legisladores de todos los partidos políticos.

Me llama mucho la atención que hoy sale a los medios Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, y dice: “Lo siento mucho, pero el señor Presidente no puede venir a un debate, porque la ley no lo establece de esta manera y ya no da tiempo de cambiarla. Me llama la atención, porque si algo han pugnado y han peleado siempre los partidos políticos es el cambio de formato al informe, y si algo han peleado y han pugnado es porque haya una diálogo presidencial.

Ahora que el Presidente les ofrece la carta de decir: “Vamos a jugar en la mesa con las cartas y vamos a ver de qué se trata.” Bueno, pues ahora le dicen que no.

Carlos Elizondo, comentarista: Lo que tú decías es cierto, el Congreso lo ha pedido en el pasado; también es cierto que el Presidente, la única obligación que tiene es presentarlo por escrito. Hace un año no dejaron entrar al presidente Fox, lo depositó en la puerta y se regresó.

Ahora bien, si me preguntas, a mí no me gusta que el Presidente entre a un diálogo con el Congreso. Me parece, si uno revisa cómo funcionan otros regímenes presidenciales, el más duradero, el de los Estados Unidos, es el día del Presidente, ése es el sentido, el Presidente va e informa. Se le trata con el respeto a quien es no sólo jefe de gobierno, sino jefe del Estado Mexicano. Ese es el principio que rige la separación de poderes. Me parece que es incorrecto cambiarlos.

Rafael Cardona: A mí me parece que en esta circunstancia hay una doble trampa, trampa en un sentido positivo, no en un sentido de asalto en despoblado. El Presidente sabe que tendrá problemas para informar, entonces ofrece entrar por la puerta del diálogo, para que no le cierren la puerta del informe.

El Congreso o parte del Congreso dice: “Si yo acepto debatir en la sede del parlamento, estoy reconociendo a un hombre al cual desconozco como mi interlocutor…

José Cárdenas: En el caso del PRD.

Rafael Cardona: Entonces, “el güero” González Garza y los suyos, de ninguna manera pueden aceptar que un señor entre a su casa.

El Presidente dice: “Bueno, si no me dejan entrar al informe; entonces, por qué no me dejan entrar a debatir, que es algo que ustedes siempre han querido.”

Pero no se trata de cambiar una mercancía por otra mercancía, se trata de que primero cumplimos con la ley y después, si quiere usted la cambiamos, y entonces vemos qué otra manera de interrelacionar encontramos.

Carlos Elizondo: Desde el punto de vista mediático esta batalla la va a ganar el Presidente, en el sentido de que era una demanda del Congreso y el Congreso le está diciendo que no.

La defensa del Congreso es muy complicada, porque eso de que la ley no lo permite… Hemos visto leyes más rápidas que ésta. Es falta de voluntad.

Rafael Cardona: La ley no lo permite, pero la ley no lo prohibe.

José Cárdenas: Hoy decía Maria Elena Álvarez Bernal, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, que sí hay tiempo para llegar a un acuerdo entre los partidos políticos y que el Presidente pueda llegar y debatir con los diputados.

Carlos Elizondo: Acuerdo no requiere cambio legal.

Rafael Cardona: Ahora, ¿por qué el Presidente buscó esta medida tan audaz? Porque lo que ocurrió el año pasado, en la famosa ceremonia “entregas y te vas”, era simplemente la evidencia del desgaste y el fracaso de Vicente Fox. Fox hizo el ridículo o lo llevaron a hacer un ridículo, en el que incumplió con la Constitución, porque no asistió a la apertura de las sesiones del Congreso; pero le pasó en el sexto año, cuando ya lo que le ocurriera, hasta él mismo decía: “Ya no importa, ya puedo decir todas las babosadas del mundo, al fin que ya me voy.”

Esa misma expresión de desgaste no la puede tolerar un Presidente en el arranque, en su primer informe, porque si así empieza el primero, cómo iría terminado cuando tenga que hacer el sexto. No puede someterse a las presiones de un grupo en el Congreso, por muy importante que sea.

Carlos Elizondo: Para el Presidente la apuesta fue clara, es hasta adonde se puede mover, a lo mejor no los convence, es muy probable que no los convenza, pero claramente mostró que en términos de la capacidad de ir más allá de lo que se esperaba, el presidente Calderón fue el que ganó.

Rafael Cardona: ¿Dónde está el PRD? El PRD está atrincherado en el último lugar que le queda, el Congreso, atrincherado, y ha construido ahí una barricada de intransigencias. Pero el problema es que sus barricadas no dejen entrar a alguien, el problema es que sus barricadas no los dejan salir a ellos y ya no saben cómo salir. Entonces, no pueden hacer nada, le están dejando toda la capacidad de maniobra y de oscilación de la balanza permanente al PRI, el PRI se los está comiendo de una manera verdaderamente cruel, los está dejando convertidos en una especie de guiñapo, en un rincón, el niño pobre, y eso ya está haciendo ebullición en su interior en donde ya se están sacando los ojos.  (Cárdenas Informa)

Siguen las declaraciones sobre el informe presidencial

Ciro Gómez Leyva, conductor: Siguen las declaraciones sobre el informe presidencial, hoy escuchaba, no recuerdo quién lo dijo, si era un priísta, un perredista, igual era un panista, no me acuerdo, que dijo no, ya se nos vino el tiempo encima, ya no podemos pensar en ningún cambio. 

Ahora ¿qué va a pasar de aquí al uno de septiembre? Todo mundo va a salir a dar su opinión, si es que no hay otro tema más importante. Ya se sabe el número, si no lo dejan pasar, entrega ahí, dice cualquier cosa y se regresa. 

A lo mejor esta vez impiden que el presidente Calderón se baje del autobús que lo lleva ahí en avenida del Congreso de la Unión; bueno, entonces ahí alguien sacará una mano y entregará el informe y tendremos otro circo, y todo mundo el dos de septiembre va a decir: “Ha llegado a fin este ritual absurdo, ineficaz, que no le sirve a nadie…” Y el próximo año aquí estaremos nosotros comentándolo. (Fórmula de la Tarde)

Son varios los empresarios que esperan que el PRD tenga éxito y que la CETU muera antes de nacer

Enrique Campos, comentarista: Son muchos los sectores empresariales que esperan que la negativa de la oposición a negociar la reforma fiscal impida que pase el impuesto de control que los obligaría a pagar adecuadamente sus contribuciones. Es una alianza fortuita involuntaria, pero realmente son varios los empresarios que esperan que el PRD tenga éxito y que la CETU muera antes de nacer, para que, como revelan datos de Hacienda, sigan pagando tasas muy bajas de impuestos.

Entre los opositores legislativos a darle forma a un cambio hacendario, no parece haber defensores de las causas industriales, más bien el deseo es de que nada cambie en esta administración, aun a riesgo de parecer cabilderos del sector privado. 
En medio, la posibilidad, que se diluye cada día de encontrar un punto medio entre la mayor recaudación y un impuesto que no acabe efectivamente por afectar seriamente al sector productivo. (López Dóriga)
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