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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 07 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· María Elena Álvarez de Vicencio, diputada PAN: El día 1 de septiembre será regido por la norma
· Javier González Garza, coordinador de los diputados federales perredistas. Sobre su reunión con el presidente Lula da Silva en materia energética
· Gonzáles Garza comenta si habrá Cambios al Formato Presidencial
· Puntos de Vista con cambios en el Informe
· El Presidente Calderón está dispuesto a dialogar en el Congreso: Leonardo Curzio
· Necesario modernizar el formato del Informe y contribuir a un equilibrio de poderes

· Encuesta: Pedro Ferriz de Con

· Comentario sobre el próximo Informe Presidencial

· Diputados del PAN piden a Jorge Hank aceptar su derrota

	ENTREVISTAS


María Elena Álvarez de Vicencio, diputada PAN: El día 1 de septiembre será regido por la norma

Enrique Hernández Alcázar - En la línea telefónica de W Radio se encuentra la diputada del PAN, María Elena Álvarez de Vicencio, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, diputada ¿Cómo está? muy buenos días.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy buenos días Don Enrique, buenos días a usted y a su auditorio.

Enrique Hernández Alcázar - - Varios temas sobre la mesa, empezamos con esto del Informe, dice el Presidente Calderón que está dispuesto a escuchar a los legisladores ¿usted como percibe el ambiente? ya faltan tres semanas para el Informe Primero de Felipe Calderón y bueno le tendrá que ceder la estafeta al PRD ¿no?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Así es, le toca presidir la Mesa Directiva a ese partido el próximo año.

Enrique Hernández Alcázar - - ¿Y si se la van a dar? porque ya andaba incluso el propio PRD presumiendo que podría haber un acuerdo entre el PRI y el PAN para evitar que esto se diese.

María Elena Álvarez de Vicencio - No el cumplimento de la ley nos obliga a todos los diputados y se respetará desde luego la ley en la Cámara.

Enrique Hernández Alcázar - O sea, el PRD será quien presida la Mesa Directiva en el próximo periodo.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Así lo marca la norma, sí.

Enrique Hernández Alcázar - - Y quien responda al Primer Informe de Calderón.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy así es.

Enrique Hernández Alcázar - - - ¿Qué ambiente espera? ¿Qué ha platicado con sus colegas diputados y senadores del PRD?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy Pues, hay una impresión de diálogo, hay un ambiente de concertación, de llegar a los mejores acuerdos, somos muy concientes de que la ciudadanía quiere ver un Congreso dedicado a cumplir con lo que es su función estrictamente apegado a derecho.

Yo estoy segura que el día 1o. será un día regido totalmente por la norma y que habrá pues una cordialidad y un respeto mutuo entre todos los legisladores y hacia el Presidente.

Enrique Hernández Alcázar - - En este ambiente de diálogo, que usted menciona, ya el PRD anunció su negativa rotunda a un periodo extraordinario de sesiones para discutir entre otras cosas la Reforma Fiscal.

María Elena Álvarez de Vicencio - - Si, pues yo soy muy respetuosa como presidenta y las opiniones de todos los legisladores esperamos si sale la convocatoria de parte de la Comisión Permanente, pues se hará en el periodo legislativo, la Comisión Permanente es la facultada para convocar y la convocatoria se lanza cuando ha habido consenso, cuando ha habido acuerdo de todos los que integran esa Comisión Permanente.

Enrique Hernández Alcázar - Oiga y por cierto, en este ambiente que nos está describiendo del actual Congreso que ya está por terminar este periodo de sesiones con el 1o. de septiembre y esta ceremonia iniciará el nuevo periodo, ¿están pensando en castigar a los diputados que no asistan a sesiones de Comisión?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Mire está usted tocando un punto muy importante porque el trabajo legislativo se desarrolla en dos ámbitos, en sesiones plenarias y en sesiones de comisiones.

Las sesiones plenarias no pueden realizarse si antes las reuniones de comisiones no han estudiado las iniciativas de ley y han formulado los dictámenes correspondientes, los dictámenes son la materia que se discute y se aprueba o rechaza en las sesiones plenarias, por lo tanto para el proceso legislativo las dos sesiones son de igual importancia y podría decirse, aún que lo son más las reuniones de comisiones ya que sin ellas las sesiones del pleno carecerían de materia.

Y por otra parte, si usted recuerda la Constitución en su artículo 64 señala que el legislador que no concurra a una sesión sin causa justificada o sin permiso de su Cámara, no tendrá derecho a recibir la dieta correspondiente al día en que falte.

Pero fíjese que no dice nada respecto a quien falte a una reunión de comisión y por eso la iniciativa que he presentado consisten en reformas, más bien dicho en adicionar a este artículo 64 la misma sanción que ya la Constitución establece, que se aplique a quien falte a una sesión del pleno que se aplique la misma sanción a los legisladores que sin causa justificada o permiso de su Cámara no concurran a las reuniones de las comisiones.

Esto pues, dada la importancia de ambas comisiones parecería una omisión en la Constitución y por eso he propuesto que se agregue esta sanción para que se de la misma importancia a quien falte a una sesión al pleno que a quien falta a una sesión en las comisiones.

Enrique Hernández Alcázar – Sí, porque luego llegan las iniciativas al pleno sin que las propias comisiones las tengan bien amarradas ¿no?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Pues generalmente cuando llegan es porque hay una mayoría de los integrantes de la comisión que ha firmado el dictamen.

Enrique Hernández Alcázar - - pero luego nada más firman pero no van a las sesiones.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy Bueno en general está mejorando mucho esto y la asistencia al pleno sobre todo en el momento de discutir las iniciativas pues siempre ha contado con el pleno correspondiente.
Las comisiones también en esta reforma yo estoy proponiendo que quien faltara a dos sesiones sin la causa justificada se le declarara que ya no pertenece a la comisión, esto porque algunas de las inasistencias a comisiones se deben a que un diputado pertenece a varias y a veces no le es posible cumplir con todas, por eso es esta visión que se quiere hacer a la Constitución.

Principalmente tiene por objeto que siempre que haya una ley tenga su consecuencia para que no se le de la menor importancia a unas comisiones que a otras, el trabajo es privilegiado por los diputados pero en ocasiones tienen pues esos inconvenientes.

Por ejemplo, si usted ve actualmente, en estos días pues están trabajando a marchas forzadas, pudiéramos decir las tres comisiones a las que les han sido turnadas las Reformas Hacendarias que serían la materia del periodo extraordinario.

Igualmente usted se habrá enterado como están trabajando con gran responsabilidad la Comisión encargada de la Reforma del Estado, así pues que esta reforma tiene solamente el objeto de afianzar esa norma para que sean consideradas de igual importancia unas comisiones como la sesión plenaria.

Enrique Hernández Alcázar - - ¿Qué sanción le aplicaría a los diputados faltistas a comisiones?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Pues mire, la norma secundaria o sea el Reglamento es el que debe establecer si se le fijaría la misma sanción, o sea que no perciba la dieta de ese día o si la comisión se hace en día de sesión plenaria y si asiste a la plenaria pues podría ser media dieta, en fin.. eso o tiene que ver ya la norma secundaria, el Reglamento de la Cámara o la Ley Orgánica.

Enrique Hernández Alcázar - - ¿Cuánto es el día de dieta de diputado?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy Mire yo no tengo aquí para sacar exactamente cuanto costaría la remuneración pero si el diputado dividir entre treinta, pero bueno, es sobre todo que toda ley debe tener una sanción para que sea una ley completa.

Enrique Hernández Alcázar - - ¿Cuál es el salario de un diputado mensual?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Fíjese que no se lo podría decir exactamente.

Enrique Hernández Alcázar - - El suyo pues.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Pues mire quitando todos los impuestos y las deducciones que hacen llegan entre 50 y tantos.. 60 mil pesos.

Enrique Hernández Alcázar - - Pongámosle 55 mil pesos entre 30 y lo estoy haciendo en mi calculadora, serían 1,800 y cachito de pesos la sanción ¿no? por no asistir a la comisión.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Por no asistir a la comisión, podría ser pero eso lo tiene que ver la ley...

Enrique Hernández Alcázar - Pero esa es la propuesta que usted hace.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Bueno yo no tengo todavía propuesta para la ley secundaria, es solamente ahorita la reforma constitucional.

Enrique Hernández Alcázar - - ¿Qué se necesita para que ya quede como plasmado ya en las leyes orgánicas del Congreso esta disposición?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Pues mire, exactamente el proceso que sigue toda norma, que la Comisión de Puntos Constitucionales a la que fue turnada la estudie, la dictamine y que luego pase al pleno y pasará en el periodo ordinario de sesiones que se inicia en el mes de septiembre.

Enrique Hernández Alcázar -¿Y si van los de esa comisión? porque si no van pues no se va aprobar ¿no?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy Naturalmente que si van.

Enrique Hernández Alcázar - - Ah bueno.. oiga y finalmente ya para cerrar esta charla diputada, ¿confía en que haya periodo extraordinario?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Pues mire, quien lo puede decidir solamente es la Comisión Permanente, ellos son los que van a decir o no convocan.

Enrique Hernández Alcázar -¿Y como la siente?

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Pues sería deseable para que ya entráramos al periodo ordinario con ese avance, porque el periodo ordinario empezará rápidamente a recibir la Ley de Ingresos y Egresos y pues sería deseable que ya tuviéramos este tema terminado.

Enrique Hernández Alcázar - - Muy bien, pues le agradezco estos minutos para el auditorio de W Radio diputada.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy - Gracias a usted Don Enrique y a su auditorio, que tenga buen día.

Enrique Hernández Alcázar - - Hasta luego.

María Elena Álvarez de Vicencio - Muy Hasta luego.

Enrique Hernández Alcázar - Qué esté muy bien, fue María Elena Álvarez de Vicencio, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados (W Radio, Hoy por Hoy, 7:40, 9’57”, 07-08-2007)

Javier González Garza, coordinador de los diputados federales perredistas. Sobre su reunión con el presidente Lula da Silva en materia energética

Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados: Lula nos pide que miremos hacia el sur de tal manera que en este momento nuestro principal socio es América del sur, ahora hay que ver asuntos muy importantes.

El dijo que sin ninguna duda iba a ser un comentario sobre efectos constitucionales, dijo que eso les toca a los mexicanos, y dio propuestas para empezar a trabajar unidos en otros países.

La explicación que da Lula respecto a los alimentos, al medio ambiente son asuntos muy importantes, la base es la inversión en ciencia, tecnología, e investigación, y por otro lado la lucha por eliminar las desigualdades.

En términos muy concretos ya todo mundo esta de acuerdo en una cosa, el tipo de ceremonia que está se tiene que renovar y ajustar a la realidad, es obvio que el Presidente va a asistir y estamos discutiendo para llegar a acuerdos y evitar mayores dificultades(Enfoque, 8:14, 8’57”, 07-08-2007)

Gonzáles Garza comenta si habrá Cambios al Formato Presidencial

Javier González Garza Coordinador de los diputados del PRD en entrevista vía telefónica declaró que hay un acuerdo esencial de todas las fracciones parlamentarias con respecto al informe, en su formato, el cual ha sido rebasado y no tiene sentido ya que este formato viene desde que teníamos un partido único en donde no había división de poderes, lo que hemos acordado es que ese formato no puede ser por lo que ya hay propuestas para reformarlo, como un cambio de fecha y otros puntos. Con respecto a debatir el cambio del informe con el presidente Calderón dijo que están abiertos al dialogo para llegar a un buen acuerdo, al referirse a su propuesta señaló que esta a favor que se quite la glosa ya que no lleva a nada, esto sin duda ha creado grandes discusiones y mi argumento es que después de discutirlo el Presidente hace sonar la campana y dice manden la versión estenográfica para que el Ejecutivo se entere y como reiteró esto no lleva a nada. El legislador manifiesta que Es una parte fundamental para avanzar en la Reforma del Estado pero creo que vamos a avanzar para modernizar el sistema lo más pronto posible; por el momento no es posible cambiar el formato ya que primero se tiene que discutir y aprobar en las Cámaras, lo que llevaría tiempo y no creo que sea posible, lo que si se podría hacer es discutirla y aprobarla en lo que resta del año y en Febrero ya sería otra cosa” (La Red, Sergio Sarmiento, 08:23,43”, A.L.) 
	TRABAJO LEGISLATIVO


CCE insiste en la disminución de la CETU

Javier Solórzano, conductor: El Consejo Coordinador Empresarial asegura que avanzan positivamente las negociaciones con el Gobierno Federal entorno a la CETU, incluida en su propuesta de Reforma Fiscal, el presidente del organismo, Alejandro Paredes, adelantó que lo más probable es que la CETU se reduzca al 12% y habrá que ver si esta reducción le quita capacidad y maniobra al Gobierno Federal respecto a su intención de ponerlo. (Radio Trece Javier Solórzano, 6:14, duración 58´´, ys, 7-08-2007)

	COMENTARIOS


Puntos de Vista con cambios en el Informe

El PRI en la Cámara de Diputados da la bienvenida a la propuesta de debate en el primer Informe Presidencial, no hace falta una reforma constitucional sólo un acuerdo entre las Juntas de Coordinación Política entre ambas Cámaras, ahora estaría a prueba la madurez política y a los coordinadores parlamentarios que acepten y vean con beneplácito esta actitud de apertura democrática, esto lo dijo el diputado priísta Samuel Aguilar al comentar que ve con buenos ojos este cambio de disposición del Ejecutivo, por su parte, Juan Guerra diputado del PRD señaló que es digno de registrarse el hecho de que el presidente haya mostrado esta disposición a escuchar y a dialogar con las fuerzas políticas, hay otros que no tienen la misma opinión sin embargo es importante la opinión que el PRI   y PRD le dan (Enfoque, Leonardo Curzio, 07:48,34”, A.L.)
El Presidente Calderón está dispuesto a dialogar en el Congreso: Leonardo Curzio

Leonardo Curzio, conductor: El Presidente Felipe Calderón, aseguró que asistirá el día 1 de septiembre, dijo que tienen muy claro cuáles son las funciones que tiene que cumplir el Presidente ese día, y además dijo que estaría interesado en escuchar los posicionamientos de los legisladores y dialogar con ellos. Tengo la impresión de que ya estamos con el calendario encima, no se quiso atender este asunto y para muchos sectores es lo que llaman hacer política, eso de estar en el “dengue” de si tomamos la Tribuna o se lo bloquea o no, para ellos eso es política; mientras en otras partes del planeta, política significa, cómo resolver los problemas de infraestructura, cómo atender a los menos favorecidos. Aquí una buena parte del tiempo que ocupan nuestras élites, consiste precisamente en esto, en fin; como les gusta eso, mantienen una ceremonia que como le hemos platicado tienen 20 años ya caduca, el propio Presidente está diciendo, que estaría encantado de escucharlos y que tuvieran un diálogo más civilizado, lo cual es un poquito de urgente terapia psicológica. 

Oiga si el otro no quiere ir a que le rindan culto, quiere ir a platicar con ustedes, por qué no siendo ustedes los que tienen la llave de los cambios legislativos, no lo hacen de una vez por todas y tenemos una ceremonia Republicana. Yo creo que ganaríamos mucho como país.

Esta parte de la política mexicana de no oírse es tremendamente reveladora de la situación que vive nuestra Nación, yo creo que no se ha hecho, porque corren el peligro de coincidir y tener que reconocer uno, de que el otro existe, dos, que no es un imbécil y que está interesado en que este país funcione mejor y ese riesgo es tremendo, porque te lleva a reconocer que la otra parte puede ser tomada en cuenta y que podríamos hacer cosas positivas por el país. Pero mientras tengamos esta situación medio primitiva de que ese señor es mi enemigo, no vamos a progresar. 

Yo creo que es una buena disposición por parte del Presidente, ojalá realmente diéramos este paso y se vieran a la cara y se escucharan. (Enfoque Leonardo Curzio, 6:03, duración 5:21´´, ys, 7-08-2007)

Necesario modernizar el formato del Informe y contribuir a un equilibrio de poderes

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Hay un tema que definitivamente debemos de tocar y no deja de ser importante, porque ya se acerca el Informe del Presidente Felipe Calderón. Ayer Felipe Calderón, dijo que lo que a él le gustaría es debatir con los legisladores durante la entrega de su Informe, entonces lanza la pelota al Congreso y el Congreso a través de Manlio Fabio Beltrones, que es el líder de la fracción parlamentaria del PRI, dice no, ya no alcanza el tiempo para hacer reformas constitucionales para que el señor Presidente venga a discutir, porque en el formato del Informe está establecido que el Presidente únicamente presenta el Presidente un Informe al Congreso de la Unión y el Congreso es el que da una respuesta, generalmente son protocolarias.

Esto ha desatado dimes y diretes por parte de algunos grupos parlamentarios; ayer incluso estábamos escuchando a González Garza, que es el líder de la fracción del PRD, y dijo que ellos ya estaban cansados de que el 1 de septiembre sea el día del Presidente, no es el día del Presidente, pero tampoco va a ser el día contra el Presidente, lo cual están mandando la señal de que no va a haber escándalos, o que no quiere que haya escándalos. Yo pienso que sí sería bueno, si estuviéramos en un país donde hubiera legisladores civilizados, porque si no vas a poner a un Presidente, que más que nada lo van a insultar, porque no va a haber un diálogo.

A final de cuentas ese es el juego perverso de los políticos y los legisladores, yo pienso que debe ser la entrega del Informe por escrito y después que exista una reunión con los legisladores en donde se promueva la crítica y el análisis. Estamos viendo a un Congreso que le hacen falta muchas cosas, debería de haber, como existe en muchos Congresos del mundo, un grupo de asesores importantes que sean independientemente de los partidos políticos, que se un grupo de asesores del Congreso que traduzcan este tipo de temas. Porque si no, andan a “ciegas y a tontas”.

Yo estoy de acuerdo en que el Congreso debe ser un órgano fuerte, muy sólido, es más, pienso que este país no debe ser un sistema presidencialista en donde el Presidente de la República sea el todopoderoso, para mi gusto debe ser un sistema parlamentario, en donde una vez más los grupos de representación general, sean los que finalmente dirijan al Presidente, y que no sea el Presidente el que elija a los miembros del SCJN, a los miembros de los tribunales, de los consejos electorales, porque de esa manera estamos corrompiendo todo un proceso en donde solamente un solo hombre es el todopoderoso en este país. Yo pienso que sí debe de ser más democrático, debe ponerse en tela de juicio el sistema presidencialista, ojalá haya más democracia y este país se convierte no sólo en el país de un solo hombre y el 1 de septiembre sea el día de México. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 6:18, duración 7:56´´, ys, 7-08-2007)

Encuesta: Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: La pregunta para el auditorio es, ¿Debe el Presidente debatir con legisladores el día de su Informe? Hasta este momento el 27.5% del auditorio me dice que si, y el 72.5% no le gusta la idea. Los mexicanos estamos muy concientes de lo que representa esta iniciativa. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:23, duración 1:56´´, ys, 7-08-2007)

Comentario sobre el próximo Informe Presidencial

Pedro Ferriz de Con, conductor: El Presidente de México fue cuestionado el día de ayer durante una conferencia de prensa sobre las expectativas que él tiene en función de lo que será el Primer Informe Presidencial. Usted recordará que el último Informe del Presidente Fox, no se dio porque no lo dejó entrar al recinto legislativo una fuerza encabezada por el PRD; ahí estuvo gente como Carlos Navarrete, senador de la República, Graco Ramírez, y mucha gente que dentro del perredismo y de la izquierda. Gente del PT y de Convergencia, junto con el PRD, tomaron la Tribuna Legislativa, hicieron un cerco alrededor de ella y no dejaron pasar al Presidente Fox, fue un acto, algunos dirán de pluralidad política, de democracia expresada, lo podemos ver de muchas maneras, el hecho es que vamos a abstraernos del asunto, es el ejercicio de un Presidente de México que llega a dar un Informe de lo que él percibe en lo político, en lo económico y en lo social, y se lo quiere, una vez al año, comunicar al Congreso mexicano y a un pueblo.

El PRD que busca una expresión democrática desde su Tribuna, hoy está tratando de inhibir la ceremonia como tal, diciendo muchas de sus corrientes que lo conforman ahí adentro, que no permitirán que el Presidente informe a la Nación, o sea, un ejercicio de democracia, impedido por una izquierda radicalizada que le dice no al Presidente, porque lo consideran un Presidente ilegitimo, porque siguen partiendo de la base de que señor López Obrador ganó las elecciones, o siguen partiendo de la base de que al señor López Obrador le robaron las elecciones. Entonces se sigue haciendo dudar a México de la democracia que hoy tenemos.
Ahora llevemos las cosas a otro lado, no quieren Informe, entonces que no haya Informe y que no haya un Presidente que rinda cuentas al pueblo, eso es lo que quieren, porque eso es lo que podría pasar si no dejan entrara al Presidente. Ahora dice el PRD que lo que dice la constitución es que solamente deje por escrito el Informe, entonces va a dejar por escrito el Informe, si no lo dejan hablar, y  ahí se va a ir un recinto alterno, va a juntarse con los medios y va a decir lo que quiera, ya no ante el Congreso, porque ellos no quieren.

¿Eso es democracia? O es una turba de bárbaros ignorantes, que no entienden que este país ya vive una etapa diferente, que no es de presidencialismo exacerbado, que es de un Presidente y su República, es un acto de responsabilidad, pluralidad, tolerancia, o de qué, lo que está tratando de encontrar el PRD con decirle que no al Presidente.

Una última cosa, el 1 de septiembre toma la presidencia de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados el PRD, o sea, ellos serán los encargados del protocolo, del orden, de la observancia, del órgano interno, del respeto o no respeto al presidente de la República. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:38, duración 6:18´´, ys, 7-08-2007)

Diputados del PAN piden a Jorge Hank aceptar su derrota

Carol Sibone, Reportera: Diputados del PAN pidieron al candidato del PRI a la gubernatura de Baja California, Jorge Hank Rhon, aceptar su derrota y no impugnar la elección, dado la diferencia de votos indiscutible que lo separa de su contendiente blanquiazul, José Guadalupe Osuna. Por su parte el PRI dijo que aún no cayó el telón, aunque el diputado priísta, Cesar Camacho, reconoció que los datos preliminares no les favorecen.

Aseguró que será la dirigencia del partido quien decidirá colegiadamente qué hacer. En contraste el PAN reconoció que no le fue nada bien en Oaxaca y Aguascalientes, el diputado panista, Juan José Roel, advirtió que en Oaxaca no hubo elecciones pues el gobierno estatal hizo todo para que la gente no saliera a votar. Respecto a los comicios en Aguascalientes donde el PRI ganó la capital y tiene el dominio del Congreso local, el PAN achacó su derrota a los conflictos internos en la entidad.

El diputado panista, Obdulio Ávila, pidió a su partido que se revisen los procesos de selección de los candidatos y se evite esto, es referencia al caso del senador perredista, Ricardo Monreal. (7, 7:56, Duración 1:51´´, ys, 7-08-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes  07 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· María Elena Álvarez Bernal, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.- Ausentismo en dicho recinto legislativo. Sanciones planteadas que no asistan a las sesiones

· Aviso importante por efecto CETU
· Los casos de Ulises Ruiz y Mario Marín hasta que la Corte lo resuelva: PAN
	ENTREVISTAS


María Elena Álvarez Bernal, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.- Ausentismo en dicho recinto legislativo. Sanciones planteadas que no asistan a las sesiones

Héctor Zamarrón, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal presentó una iniciativa para sancionar económicamente a los Legisladores que falten, sin justificación a las reuniones de las comisiones ordinarias. 

Y le pedimos que conversara con nosotros, está vía telefónica, ella preside la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Buenos días, Diputada, cómo le va.

María Elena Álvarez Bernal.- Muy buenos días don Héctor, a usted y a su auditorio.

Héctor Zamarrón, conductor: Es grave ya el ausentismo a las reuniones de trabajo en comisiones de parte de los Legisladores, lo que ocasiona esta propuesta suya.

María Elena Álvarez Bernal.- Mire, no precisamente, veamos el antecedente. 

El trabajo legislativo, como usted sabe, se desarrolla en dos ámbitos distintos, en sesiones plenarias y en reuniones de comisiones.

Las sesiones plenarias no pueden realizarse, si antes las comisiones no estudian las iniciativas de ley y formulan un dictamen de ellas.

Los dictámenes son pues, la materia que se va a discutir o aprobar o rechazar en las sesiones plenarias, por lo tanto las dos sesiones son de igual importancia, y no podría decirse que son más las reuniones en comisiones, ni las reuniones del pleno, porque la una sin la, el trabajo de las otras pues no tendrían materia para desarrollarse.

El propósito de la reforma que yo presenté, se refiere a que como usted sabe la Constitución en su artículo 64 señala que el Legislador que no concurra a una sesión sin causa justificada o permiso de su Cámara no tendrá derecho a recibir la dieta correspondiente al día que faltó. Y no dije nada para quien falte a comisiones; entonces la propuesta de iniciativa tiene el propósito de poner también una sanción a quien falte al trabajo de las comisiones, porque si no, podría pensarse que no son importantes y que solo son importantes la del pleno.
Héctor Zamarrón, conductor:¿Y esta sanción consistiría en dejar de pertenecer a la Comisión respectiva?
María Elena Álvarez Bernal.- Mire, la primera sanción equivaldría a la primera que tiene la Constitución, para quien no asista al pleno, o sea rebajar la dieta, pero le he querido agregar, además, que después de dos faltas injustificadas de un Legislador a una junta de comisión, deje de pertenecer a ella.

Esto es porque algunas de las, una de las razones a veces, la definitiva para no asistir a comisiones es que el mismo Legislador tiene pertenencia a varias comisiones y a veces coinciden o no se da abasto; aunque ahora la Cámara ya ha tratado de cuidar que no se empalmen en el mismo horario a comisiones, pero a veces es difícil porque pues, las comisiones urgen y si un Diputado está en varias comisiones y no puede asistir, pues es conveniente que se inscriba solo en las comisiones en donde pueda cumplir.

Es esa la intención de poner que, después de dos faltas injustificadas, pues el Legislador deje de pertenecer a esa comisión.

Héctor Zamarrón, conductor: Sí, pues el que a muchos amos atiende, con alguno queda mal ¿no?, sin duda.

María Elena Álvarez Bernal.-.- Así es.

Héctor Zamarrón, conductor: Ahora, esta justificación de las faltas de los Diputados ¿cómo se va a evaluar, quién va a decir si está justificado o no la ausencia de un Diputado a los trabajos de una comisión, el presidente de la comisión o eh, algún órgano de la misma Cámara o basta con que el Diputado diga que está justificada su ausencia para que ya no se le sancione?.

María Elena Álvarez Bernal.- Mire, la Mesa Directiva, uno de los secretario se encarga de la supervisión de esas asistencias y es quien recibe las justificaciones, las cuales provienen de los coordinadores de cada grupo parlamentario, eh, el coordinador o quien él designe es el que avala que el, bueno se comprueba que el presid... que el inasistente fue justificado.

Por ejemplo si está en un trabajo de comisión fuera del país o fuera de la ciudad, el coordinador avala que fue causa justificada, por lo que no asistió o porque estuviera enfermo, pero es a través de los coordinadores los que autorizan y justifican las faltas.

Héctor Zamarrón, conductor: Finalmente, quedaría en manos de ellos, eh, la tarea de eh, pues ayudar a que se solucione este problema de ausentismo en las comisiones de trabajo de la Cámara de Diputados.

Diputada María Elena Álvarez Bernal, muchísimas gracias por contarnos esta iniciativa.

María Elena Álvarez Bernal.-.- Mire, yo le quisiera agregar...

Héctor Zamarrón, conductor: por supuesto
María Elena Álvarez Bernal.-.- yo le quisiera agregar que el ausentismo es preocupante, pero no a grados alarmantes, por ejemplo si usted viera ahorita las tres comisiones que recibieron las iniciativas de reformas hacendarias, pues están trabajando a todo vapor y continuamente, al igual que lo está haciendo la comisión que tiene a su cargo la Reforma del Estado, entonces sí trabajan las comisiones, pero tenemos en primer lugar, que encontrar congruencia con la ley.

Que si se sanciona la falta del pleno, se sancione a la de comisiones y también que, que las comisiones puedan desahogar más rápido sus trabajos y eso se puede hacer con la asistencia sin falta de los Diputados y también si fuera necesario y conveniente que estuvieran asignados a menos número de comisiones.

Héctor Zamarrón, conductor: Y para ayudar sobre todo a mejorar también la imagen pública de los Legisladores ¿no?

María Elena Álvarez Bernal.-.- Eso sería una consecuencia lógica.

Héctor Zamarrón, conductor: Bien, Diputada María Elena Álvarez Bernal, muchísimas gracias por presentarnos esta información a la radio pública.
María Elena Álvarez Bernal.-.- Gracias a usted y a su auditorio. Que tenga buen día.

Héctor Zamarrón, conductor: Hasta luego, buenos días.

María Elena Álvarez Bernal.-.- Buen día (Horizonte, 8:47,  5’47”, 07-08-2007)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Aviso importante por efecto CETU
México perderá 40 mil millones de pesos durante el próximo año, si el congreso de la Unión aprueba la educción de la CETU como lo demanda la iniciativa privada, mientras que en 2009 dejaría de recaudar 84 mil millones de pesos advierte asesor de Agustín Carstens (W Radio, Carmen Aristegui, 09:09,14, A.L.)

	COMENTARIOS


Los casos de Ulises Ruiz y Mario Marín hasta que la Corte lo resuelva: PAN
Pedro Ferriz de Con, conductor: Ahí se lo digo nada más para que lo tenga usted consignado. Legisladores del PRI y del PAN acordaron ayer que los casos de posible juicio político en contra d los gobernadores de Puebla, “el gober precioso” y de Oaxaca, Ulises Ruiz, permanezcan congelados hasta que la Suprema Corte resuelva ambos expedientes, es decir; una prueba más de que la impunidad en la política es un tema de todos los días. 
Carol Simonet, reportera: Permanecerán en la congeladora legislativa los casos de juicios políticos de los gobernadores priístas, Ulises Ruiz en Oaxaca, y Mario Marín en Puebla, hasta que la SCJN resuelva ambos expedientes, así lo determinaron los diputados priístas y panistas de la subcomisión de examen previo en la Cámara de Diputados, la cual presidio en su reunión de trabajo, revisar la procedencia de 31 solicitudes de las LVIII y LIX Legislaturas.

La diputada del PRD, Valentina Batres, denunció que se busca dilatar este proceso y otros escandalosos que involucran a funcionarios públicos como al ex senador panista, Diego Fernández de Cevallos, el ex gobernador del Edo. de México, Arturo Montiel y los señalados por el “PEMEX GATE”, Romero de Chan y Ricardo Aldama. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:08, duración 2:10´´, ys, 7-08-2007)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· PRD presenta punto de acuerdo para que comparezca Eduardo Medina Mora

· Acosta Naranjo califica de falacia la intención de Calderón para dialogar sobre el informe 
· El Congreso de la Unión concedió permiso al Presidente para viajar a Canadá

· Encabeza su primera sesión pública la nueva presidenta del TEPJF

· Entrega Calderón créditos hipotecarios a pensionados del ISSSTE

INFORMACIÓN GENERAL 
PRD presenta punto de acuerdo para que comparezca Eduardo Medina Mora

Conductora: En la Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, el PRD presentó un punto de acuerdo para pedir la comparecencia de Eduardo Medina Mora, procurador General de la República, esto para que explique los procedimientos implementados durante el aseguramiento del dinero, del empresario chino. (Informativo 40, 21:04, 1’07’’) 

Acosta Naranjo califica de falacia la intención de Calderón para dialogar sobre el informe 
Conductora: Y respecto al informe; como una falacia, calificó Guadalupe Acosta, la intención del Presidente, Felipe Calderón, de dialogar cuando presente su primer Informe de Gobierno, también dijo que su partido está dispuesto a cambiar el formato de este informe. (Informativo 40, 21:05, 40’’)    

El Congreso de la Unión concedió permiso al Presidente para viajar a Canadá

Conductora: La Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, concedió permiso al Presidente, Felipe Calderón, para viajar a Canadá, del 17 al 22 de agosto participará en la cumbre de líderes de América del Norte.

El diputado del PRI, José Murat, demandó que el Ejecutivo Federal incluya en la agenda de la cumbre con Canadá y Estados Unidos, unos temas que son prioritarios para el país, ¿Cuáles? Los temas migratorios y también que se aborde el muro que se construye en la frontera de Canadá con México. (Informativo 40, 21:07, 27’’)      

Encabeza su primera sesión pública la nueva presidenta del TEPJF

La nueva presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), María del Carmen Alanís, encabezó su primera sesión pública. 

“Nos hemos propuesto construir un tribunal moderno, que vaya más allá de las exigencias de la ley para responder a las expectativas de una sociedad que cada día requiere de un mejor desempeño de sus autoridades. Hagamos de este órgano un ejemplo de transparencia y de uso eficaz y eficiente de los recursos públicos asignados a su función”, comentó Alanis. 

Su antecesor, el magistrado Flavio Galván, aseguró que durante los nueve meses que estuvo al frente de la Sala Superior del Tribunal, se desempeñó con la máxima convicción, dignidad, honestidad y entrega. 
“Soy producto del pueblo, al pueblo me debo y al pueblo le doy todo mi esfuerzo y mi honestidad a partir de los cargos que me ha encomendado desempeñar y que he desempeñado con toda dignidad. Ahí están los expedientes respectivos”, afirmó Galván. (Once Noticias, 21:06, 1’02’’) 
Entrega Calderón créditos hipotecarios a pensionados del ISSSTE

El presidente, Felipe Calderón, puso en marcha el Programa de Créditos Hipotecarios para Pensionados y Jubilados del ISSSTE. 

“A nombre del Estado mexicano ofrezco una disculpa, porque esperaron tanto, durante toda su vida de trabajo, a tener la oportunidad de tener un crédito y esta oportunidad nunca llegó, tarde pero hoy ha llegado, es su derecho”, indicó Calderón. 

Entregó 430 créditos para vivienda de siete mil que se darán a trabajadores del Estado. 

“La reforma del ISSSTE hizo posible, entre otras cosas, este programa de créditos hipotecarios, requirió de la suma de voluntades y del compromiso de todos con el futuro del país, actuando con responsabilidad logramos evitar que el instituto siguiera avanzando hacia la quiebra, hacia un abismo financiero”, manifestó Calderón. 

Estos créditos se pagarán a 20 años con una tasa de interés de 6% anual. (Once Noticias, 21:05, 1’06’’) 
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