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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 11 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Sábado
Resumen:

· Carlos Navarrete insiste en que no es necesario un periodo extraordinario para hablar de la Reforma Fiscal.
· El PAN exige una Reforma Fiscal para antes de septiembre.
· Anuncia la CNTE nuevas movilizaciones, por su parte la SCJN revisará los amparos contra la Ley del ISSSTE.
· Con el 80.5 por ciento de votos contados en Baja California, el candidato del PAN aumentó su ventaja sobre el priísta Jorge Hank.
	PANORAMA LEGISLATIVO 


Carlos Navarrete insiste que no es necesario un periodo extraordinario para hablar de la Reforma Fiscal
Pulso Sabatino: El coordinador de los senadores perredistas, Carlos Navarrete, insiste en que no es necesario un periodo extraordinario de sesiones para discutir a cerca de la Reforma Fiscal presentada por el secretario de Hacienda, Agustín Carstens.
Pues según el legislador, no hay nada nuevo que discutir por lo que habrá que esperar hasta septiembre para abordar el tema.

Martín Marcos Velasco, reportero: La fracción del PRD en el Senado de la República, enterró, de plano la posibilidad de analizar la Reforma Fiscal, en un periodo extraordinario de sesiones en el Poder Legislativo, por lo que dicha discusión se dará después del primero de Septiembre.

El coordinador de la bancada del sol azteca en la cámara alta, Carlos Navarrete, señaló que por la dinámica propia del trabajo en ambas cámaras es prácticamente imposible llamar a un periodo extraordinario de sesiones.

Incluso, la semana próxima los grupos parlamentarios, en el Senado, sostendrán sus respectivas reuniones para analizar los temas a tratar en la agenda.

Respecto a las posibles modificaciones a la CETU planteadas por el mismo secretario de Hacienda, Agustín Carstens, Carlos Navarrete dijo que estará atento a que se mantenga en el 19 por ciento propuesto.

En todo caso, incluir la deducibilidad de las nóminas del personal de base de las empresas, si no se incluye esto, se haría en los hechos una reforma laboral que, definitivamente el PRD, no puede avalar, aseguró Carlos Navarrete. (Radio Educación, 1060 am, 14:32, 2 minutos 11 segundos)
El PAN exige una reforma fiscal para antes de septiembre

Pulso Sabatino: La fracción panista insiste en que la iniciativa de reforma hacendaria debe de quedar lista este mes por lo que sugiere un periodo extraordinario para discutirla a fondo y en su caso aprobarlo.

Reynaldo Cerecero, reportero: La votación de una Reforma Fiscal, clave para el gobierno mexicano aún está en suspenso en el Congreso de la Unión donde hay posiciones encontradas entre el PAN que quiere que se vote este mes de agosto y la mayoritaria oposición que no admite presiones.

El presidente Felipe Calderón y su partido busca que la reforma esté lista antes del 8 de septiembre, fecha en la que debe enviar al Congreso de la Unión el presupuesto para el 2008 para que incluya los recursos adicionales que se generarían por la Reforma Fiscal, al respecto, el Ejecutivo Federal ha dicho que de no aprobarse el proyecto fiscal que envió en julio a los parlamentarios, estaría en riesgo un ambicioso plan de infraestructura para los próximo 5 años que derramaría millones de dólares al sector de la construcción.

Tras semanas de análisis en el Congreso, los legisladores a penas se están poniendo de acuerdo en los cambios que le harán al proyecto del Ejecutivo Federal que busca elevar la débil recaudación fiscal en casi 3 puntos del PIB.

Pero, para aprobar la Reforma Fiscal, en los tiempos que busca el presidente, el congreso, actualmente en receso, tenía que convocar a un periodo extraordinario de sesiones antes del primero de septiembre cuando inicia el periodo ordinario.

Al respecto, el diputado César Duarte, manifestó su disposición para que se efectúe dicho periodo extraordinario.  (Radio Educación, 1060 am, 14:32, 2 minutos 11 segundos)
	PANORAMA RELEVANTE 


Anuncia la CNTE nuevas movilizaciones. La SCJN revisará los amparos contra la nueva Ley de ISSSTE

Margarita García Colín, conductora: A partir de la próxima semana, los maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación se harán notar, nuevamente, a través de marchas y plantones que van a realizar, tanto en la Secretaría de Educación Pública, como en otras dependencias gubernamentales.

Lo harán en el Distrito Federal, pero también en varios estados de la República Mexicana, exactamente 26 estados.

Y es que al cumplirse, este sábado, 101 días de su plantón frente a las oficinas centrales del ISSSTE, sobre la Plaza de la República, en la Ciudad de México, la CNTE no deja de lado su lucha por la erogación de la Ley del ISSSTE y anuncia el arranque de su segunda etapa y de sus denominadas visitas de cortesía a dependencias gubernamentales, todo esto es una serie de actos encaminados a derogar y derrocar la ley y a Elba Esther Gordillo de la presidencia del sindicato.

Hay que hacer notar que, con esto, la semana previa al regreso de vacaciones los maestros insisten en que la Ley del ISSSTE no los satisface y han solicitado sus amparos.

José Arnold Gutiérrez, reportero: La SCJN se habrá de hacer cargo para recibir directamente y de revisar la solicitud de los amparos de la nueva Ley del ISSSTE, esto para dar (inaudible) esto debido a las constantes inconformidades de los burócratas.

Ante una audiencia con representante de quejosos, el presidente de la SCJN y del Consejo de la Judicatura, Guillermo Ortiz Mayagoitia, explicó que aunque el juzgado de distrito auxiliar garantiza una más rápida atención, prometió el supremo tribunal, que apoyará para hacerlas revisiones.

Ortiz Mayagoitia informó en esta segunda audiencia que ha tenido con los quejosos, que el Juzgado de Distrito Auxiliar ha recibido más de 128 mil de las 167 mil 327 demandas de amparo.

El ministro estimó que en octubre se habrá admitido en su totalidad de las solicitudes contra la llamada ley del ISSSTE.

Para dar celeridad a los asuntos y atender la demanda de justicia de los mexicanos, así se comprometió en proponer al pleno de los ministros que los expedientes que se turnen de inmediato a la SCJN y no a tribunales colegiados de distrito.

También informaron que en Septiembre el juez estará dictando las primeras sentencias que, consideraron que en octubre pueden llegar al alto tribunal, los primeros asuntos en religión.

Durante más de una hora, el ministro presidente escuchó argumentos de los demandantes y les garantizó que cuando los asuntos lleguen a La Corte se concederán audiencias con los ministros que quieran participar para escuchar los planteamientos, sin que los inconformes, además les explicó los procedimientos de tramite que se siguen en el juzgado de distrito auxiliar lo que garantizará una mejor atención que si se hubieran ido a los juzgados de distrito establecidos en todo el país.

De esta manera, se busca dar celeridad a estas solicitudes de amparo que están en contra de la nueva Ley del ISSSTE y con ello varios estados de la República Mexicana, dar celeridad. (Radio trece, 1290 am, 18:14, 1 minuto 23 segundos)
Con el 80.5 por ciento de votos contados en Baja California, el candidato del PAN aumentó su ventaja sobre el priísta Jorge Hank Rhon

Blanca Lolbee y Carlos González, conductores: En la información que tiene que ver con Baja California quiero decirle que con el 80.58 por ciento del total de votos contados en los 16 distritos electorales de la entidad, el candidato panista al gobierno estatal, José Guadalupe Osuna Millán ha aumentado la ventaja respecto a Jorge Hank Rhon con 65 mil 867 sufragios. En los resultados del famosísimo PREP la ventaja del candidato panista era del 54 mil votos con respecto al abanderado priísta, pero con el recuento de votos y la apertura del 9 por ciento de paquetes electorales; la diferencia en lugar de disminuir, como hubieran querido los priístas, aumentó a 65 mil 867 sufragios.

El avance de computo de votos para el caso de la elección de gobernador es de 80.58 por ciento mientras que para los municipios se tiene una avance del 90.62 por ciento para diputados es de 94.21 por ciento. (La Red 88.1 fm, 18:09, 1 minuto 40 segundos) 

	PANORAMA NACIONAL


Diputados del PAN en Guanajuato buscan promover la paternidad responsable

Mario Nader, conductor: En Guanajuato buscan promover la paternidad responsable.

Myriam Gasca, reportera: Para aquellos hombres guanajuatenses que osan dejar hijos por donde quiera, las cosas ya no serán igual, pues el grupo parlamentario del PAN en el Congreso local, presentó una iniciativa de reforma al Código Civil para obligar a la realización de estudios de ADN cuando es reclamada la paternidad.

En casi de que se nieguen a realizar el estudio, se asumirá la paternidad y tendrán que responder brindando una pensión al menor.

De acuerdo con los legisladores del albiazúl, es urgente que se reforme esta ley para incluir los exámenes de ADN, pues forman parte de los derechos de los menores de edad, además de que se busca fomentar la paternidad responsable y es que no sólo quienes estén unidos en matrimonio, podrán reclamar la paternidad.

Esta propuesta de reformas a la ley ya está siendo analizada y podría aprobarse por el pleno del Congreso en los próximos días. (Formato 21, 790 am, 12:13, 1 minuto 47 segundos)

El Presidente Felipe Calderón gira instrucciones a consulados en EU defender la garantía de los derechos humanos de migrantes
Margarita García Colín, conductora: El presidente Felipe Calderón Hinojosa, giró instrucciones a los consulados que están en los Estados Unidos a redoblar sus esfuerzos en aras de defender a los connacionales que puedan sufrir alguna violación a sus Derechos Humanos, una vez que el mandatario George W. Bush, puso en práctica un paquete de medidas destinadas a combatir la presencia de trabajadores indocumentados, fortalecer la seguridad interna y en la frontera con México, así lo dio a conocer el secretario de Relaciones Exteriores, Carlos Rico y lamentó que el gobierno estadounidense de muestras de su incapacidad para sacar avante una Reforma Migratoria con México. 

Explicó que ante cualquier violación a las garantías individuales de los connacionales ilegales que se registre a manos de elementos policíacos de aquel país o de los propios norteamericanos, el Gobierno de México responderá puntualmente.

Cabe destacar que para los días 20 y 21 de este mes, en Montevello, Canadá, de la Cumbre de los Líderes de América del Norte, los presidentes de México, Canadá y Estados Unidos, habrán de abordar el tema migratorio y sus posibles soluciones. (Radio Trece, 1290 am, 13:35, 2 minutos 51 segundos)

Diputados panistas de Nayarit adelantaron que presentarán una iniciativa para prohibir fumar en todo el país

Mariano Riva Palacio, conductor: Ayer en Nayarit, diputados federales del PAN tomaron la propuesta y adelantaron que la próxima semana presentarán en San Lázaro para extender prohibir fumar, pero, en todo el país.

Ernesto Saro, diputado federal: Prohibición de fumar cerrado de acceso público, una prohibición total de fumar.

Las sanciones son muy fuertes las que estamos sugiriendo, son sanciones específicas y las sanciones van, por ejemplo, de multas de 4 mil salarios mínimos. (TV Azteca, canal 13, 14:06, 31 segundos)
En medio de fricciones el PRD asegura que no hay distanciamiento con López Obrador

Margarita García Colín, conductora: El congreso perredista está ya casi en puerta, comienza el próximo 16 de agosto y los perredistas tienen muchas intenciones pero lo que no se ve es, prácticamente, lo que están buscando, lo que están anhelando que es la unidad.

Usted sabe que es un partido compuesto de muchas y diversas corrientes, pero veremos qué es lo que sucede.
Raúl Lozano, reportero: En el hotel Sheraton, de la Alameda Central, donde se han reunido los integrantes del PRD, de este movimiento, Nueva Izquierda.

Así mismo indican que, si bien, reconocen que hay dificultades por algunas diferencias al interior de su partido, pues de ninguna forma, este 10 Congreso Nacional Extraordinario a celebrarse este 16 de agosto será un punto de distanciamiento por su candidato AMLO.

Incluso, asura uno de los integrantes de Nueva Izquierda, Jesús Ortega, que, incluso, ya hay una comisión que va a oficializar la invitación de manera oficial a AMLO para que esté esa semana en ese congreso.

Así mismo, Jesús Ortega, ha indicado que con este congreso se pretende que se sienten las bases y terminal con la crisis al interior del Partido del Sol Azteca, ya que el primer punto será reconocer el problema y enfrentarlo.

De la misma forma, indica que no existen fricciones serias con la izquierda democrática que dirige Dolores Padierna ya que dice que, de todos modos, tendrán voz y voto ante la integración de este congreso nacional.

Han explicado que no existe algún pronunciamiento oficial respecto a la postura que mantendrá el PRD el próximo primero de septiembre en el informe, sin embargo tiene establecido que a partir del 2 de septiembre, sí existen las condiciones para el diálogo y el debate, desde luego, tratar cualquier tema o reforma energética, del estado o electoral. (Radio Trece, 1290 am, 14:07, 45 minutos)
El Primer Informe de gobierno causa revuelo; Luis Enrique Benítez sugiere un formato similar al del sexenio pasado

Pulso Sabatino: Ante la falta de definición sobre como se presentará el primer informe de gobierno de Felipe Calderón, el vocero del PRI en San Lázaro, Luis Enrique Benítez sugiere que el formato similar al del sexenio pasado.

Víctor Bársenas, reportero: En medio de la indefinición sobre la realización del primer informe de gobierno de Felipe Calderón, el vocero de la fracción priísta en San Lázaro, Luis Enrique Benítez, reconoce que es muy posible dado que no avanzan los acuerdos que se repita el mismo esquema en la última presentación que hizo Vicente Fox, entregar por escrito el informe y no acceder al recinto legislativo.

En medio de las negociaciones y el cambio de la Mesa Directiva que corresponde al PRD, a partir de Septiembre, el diputado priísta, advierte que su partido no permitirá un exceso en las medidas de vigilancia y seguridad que afecten a la ciudadanía, pero sí demandan responsabilidad a los perredistas para mantener el orden en el recinto legislativo. (Radio Trece, 1290 am, 14:07, 45 minutos)
Hoy la SRE a través de un boletín de prensa dijo que más de 6 116 mil migrantes han sido beneficiados con el programa de repatriación voluntaria
Carlos Quiroz, conductor: La Secretaría de Gobernación, a través de un boletín de prensa da a conocer que más de 6 mil migrantes han sido beneficiados con el programa de Repatriación Voluntaria al Interior.

A un mes de iniciado este programa de Repatriación Voluntaria, más de 6 mil migrantes mexicanos se han beneficiado y esto ha contribuido a reducir en un 30 por ciento las muertes de migrantes en el desierto, específicamente en los sectores de Yuma y Tucson, en Arizona.

El programa que comenzó el pasado 9 de julio tiene como propósito salvar la vida de los migrantes que fueron asegurados al intentar cruzara territorio estadounidense en el corredor Sonora, Arizona, donde se registran temperaturas de mas de 50 grados centígrados.

Así, en este primer mes de operación, del programa de Repatriación Voluntaria, puesto en marcha por los gobiernos de México y Estados Unidos; 6 mil 116 mexicanos han sido trasladados sin costo alguno, en avión, a la Ciudad de México y de ahí se han ido a sitios cercanos a sus comunidades.

La mayoría de los repatriados son originarios de Veracruz, Puebla, Chiapas, Oaxaca y Michoacán.

Entre estos repatriados hay 829 menores de edad y afortunadamente regresan vivos a sus casas. (Reporte 98.5 fm, 14:26, 1 minuto 52 segundos)
El PRI impulsará una reforma electoral para erradicar la guerra sucia en las campañas electorales
Carlos Quiroz, conductor: El PRI impulsará una reforma electoral para erradicar la Guerra Sucia de las campañas proselitistas. 

Aún con la herida abierta por la derrota en Baja California, dicho instituto político señala en el balance ha sido positivo luego de 7 comicios locales.

Roberto José Pacheco; reportero: Aún con las heridas abiertas por la derrota en Baja California, el PRI señala que en los 7 procesos electorales que se han llevado a cabo este 2007, el balance ha sido positivo para esta organización política que se ha consolidado en el ánimo de los electores y el futuro es promisorio para recuperar los espacios políticos en las elecciones federales del 2009, así lo señaló Graciela Ortiz que funge como secretaria de acción electoral del CEN del PRI.

Graciela Ortiz, secretaria de acción electoral del CEN del PRI, señaló que su partido va a impulsar una reforma electoral para erradicar las campañas sucias que se dan previamente a las jornadas oficiales y puso un ejemplo, el de Baja California. (Reporte 98.5 fm, 15:16, 2 minutos 36 segundos)
El diputado Daniel Ramírez del Valle, del PAN dijo que se debe reformar la labor de los tribunales familiares para hacerlos más eficientes
Carlos Quiroz, conductor: El diputado local del PAN, Daniel Ramírez del Valle, afirmó que es necesario generar propuesta que favorezcan el trabajo de los tribunales familiares para un impartición de justicia, pronta y expedita con equidad y sentido social.

En este marco, el legislador anunció la realización del foro, perspectiva del derecho familiar en perspectiva del derecho familiar en la población del siglo XXI, los días 3 y 4 de Septiembre en el recinto de Donceles y Allende. (Reporte 98.5 fm, 15:27, 29 segundos)
Suspende PRD derechos partidistas a Ricardo Monreal
Mariano Riva Palacio, conductor: El CEN del PRD suspendió, provisionalmente, los derechos partidarios del senador Ricardo Monreal, esto por, presuntamente, participar en actos de campaña del PT y del PVEM, en las pasadas elecciones de Zacatecas.
Ya se analiza una sanción a Monreal que puede ser de amonestarlo o expulsarlo de su partido. (TV Azteca, canal 13, 14:17, 23 segundos)
El presidente Calderón se reunión con senadores panistas en Nayarit donde reiteró la disposición de diálogo con todos los partidos políticos
Mariano Riva Palacio, conductor: Ayer el presidente Felipe Calderón estuvo en familia, acudió a la reunión plenaria del PAN en Nuevo Vallarta, Nayarit.

El mandatario reiteró su disposición al diálogo con todos los partidos políticos e insistió que el debate, por el informe, sea el primero de Septiembre.

También exhortó al Congreso a analizar su propuesta de Reforma Fiscal antes del 8 de septiembre. (TV Azteca, canal 13, 14:17, 23 segundos)
La bancada del PRI en el Senado incluirá en el periodo de sesiones el nuevo régimen fiscal de PEMEX y de la reforma fiscal
Blanca Lolbee y Carlos González, conductores: La bancada del PRI en el Senado va a buscar incluir en el próximo periodo ordinario de sesiones, el nuevo régimen fiscal de Petróleos Mexicanos y también la Reforma del Estado. 

Jorge, reportero: La bancada del PRI en el Senado insistirá en incluir en el próximo periodo ordinario de sesiones, que inicia en Septiembre, estos temas del próximo régimen fiscal de PEMEX y también el asunto de la reforma del estado.

Dichos asuntos estarán contemplados en la tercera reunión plenaria del Grupo Parlamentario del PRI en la cámara alta convocada para este lunes y martes 13 y 14 de agosto, aquí, en la Ciudad de México. 

Reunión encabezada por el líder de dicha fracción, el senador Manlio Fabio Beltrones, donde se recibirán, en el primer día de trabajo a su homologo en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa y para el martes contarán con la presencia del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, a fin de discutir las posibles modificaciones a la propuesta de Reforma Fiscal.

Entre otros temas que se pretenden incluir en esta agenda legislativa del PRI en el Senado de la República están, también, el de la Seguridad Pública, compromiso con el campo y la política exterior del Gobierno de México.

Se espera que también el martes, en la sesión de clausura de esta reunión parlamentaria, también esté presente la líder nacional del PRI, Beatriz Paredes, evento, insisto se tiene prevista para realizarse en la Ciudad de México. (La Red 88.1 fm, 18:11, 2 minutos) 
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