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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 12 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· La Cámara de Diputados realizará el II Parlamento de la Juventud.
· El PRD está por fijar su postura en torno del 1er Informe de Gobierno de Felipe Calderón. Se prevé sorpresa para el primero de Septiembre.

· Diputados del PRD rechazaron que exista un pacto con el Gobierno Federal en torno de la Reforma Fiscal, por lo que descartan periodo extraordinario de sesiones.

· Aceptamos periodo extraordinario si es para Reforma Electoral: PRD.

	PANORAMA LEGISLATIVO


La Cámara de Diputados realizará el II Parlamento de la Juventud
Raúl González Soto, conductor: Para conmemorar el Día Mundial de la Juventud que celebra, hoy domingo, la Cámara de Diputados realizará, del 14 al 17 de agosto el II Parlamento de la Juventud, al cual asistirán 200 estudiantes de universidades públicas y privadas para debatir sobre los principales problemas del país en ese sector.

En México, la juventud representa el 34.5 por ciento de la población, sin embargo, los jóvenes enfrentan una situación bien difícil ya que más de 300 mil de ellos, de entre 15 y 29 años emigran, cada año, a los Estados Unidos en busca de un mejor trabajo, además no se ha logrado pagara la deuda histórica con la juventud mexicana en materia de cobertura educativa, creación de empleos y por el contrario, dicen los especialistas ahora enfrentan flagelos como el narcomenudeo que afecta a este sector de la población.

En este marco, el Consejo Nacional de la Población (CONAPO) estima que entre los años  2011 y 2050 la población juvenil disminuirá y solamente llegará al 11.05 por ciento de la población. (Panorama 88.9 fm, 14:33, 1 minuto 4 segundos) (Imagen 90.5 fm 14:04, 14 segundos)
El PRD está por fijar su postura en torno del primer informe del presidente Calderón. Se prevé sorpresa para el 1° de septiembre

Raúl González Soto, conductor: El PRD está por fijar su postura en torno el Informe Presidencial del próximo primero se Septiembre. ¿Por qué esto? 

Porque, ellos, muchos de ellos siguen sin reconocer a Felipe Calderón como Presidente de la República y han dicho, muchos de ellos, que habrá una sorpresa el próximo primero de Septiembre en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

Guillermo Gibilla, reportero: En los próximos días, legisladores del PRD definirán la postura que tomarán el primero de Septiembre, día del informe del presidente Felipe Calderón.

El diputado perredista, Gerardo Villanueva, aseguró que protestarán enérgicamente, sin embargo, ese día se sabrá que acción podrán tomar los diputados y senadores perredistas. (Panorama 88.9 fm, 15:07, 1 minuto 1 segundos)
Diputados del PRD rechazaron que exista un pacto con el Gobierno federal en torno a la reforma fiscal, por lo que descartan periodo extraordinario de sesiones

Martín Moreno, conductor: Atlante Muñoz con los perredistas.

Atlante Muñoz, reportero: Esta tarde, los diputados perredistas rechazaron que su partido llegue a una negociación con el Gobierno Federal, esto para aprobar la iniciativa de Reforma Fiscal del presidente Felipe Calderón y, desde ya, siguen argumentando que no habrá periodo extraordinario de sesiones previo al primero de Septiembre.

Dicen que la Reforma fiscal propuesta por el Ejecutivo Federal, pretende maquillar un trato igual a los contribuyentes cuando, en realidad, afecta a las mayorías, dejando a salvo a las inequidades existentes en la legislación fiscal, esto lo dijo Gerardo Villanueva, diputado federal del PRD y también estuvo acompañado del diputado federal, Faustino Soto, también se dijeron inconformes con su coordinador parlamentario en San Lázaro, Javier González Garza, porque dicen que no habrá ningún acercamiento con el PAN para negociar esta reforma Fiscal.

Así que sin rumbo ni dirección, el PRD, a unos días de que enfrente éste Congreso Nacional, que ya se verá quien tiene más fuerza, los “chuchos” o la gente de AMLO.

Por lo pronto y lo que pudieron asegurar estos legisladores que estuvieron acompañados de Gerardo Fernández Noroña, secretario de Difusión del PRD es que, durante el primero de septiembre, habrá una enérgica protesta en contra del presidente Felipe Calderón aunque no definen cuales serán las estrategias a seguir.

Será el próximo martes cuando el PRD se reúna en San Lázaro con su coordinador parlamentario Javier González para ver si se pueden poner de acuerdo a ver que es lo que va a hacer el primero de Septiembre.

Martín Moreno, conductor: Este descontrol al que haces referencia es parte del “coletazo” que ha dado esta dirigencia o esta presidencia “legítima” de AMLO porque muchas veces se preguntan dentro del PRD, en qué calidad está AMLO como “presidente legítimo” haciendo sus caravanas, pero también metiendo la mano en el partido con Cota Montaño que siempre ha estado al servicio del PRD.

Ayer, en una conferencia, los “chuchos” que no son otra cosa que Jesús Zambrano y Jesús Ortega, dijeron que hay un descontrol partidario sobre los gobiernos, legisladores y representantes del PRD y eso se refleja en todos lo temas.

Se reflejó en la visita del presidente del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, no sabían, los perredistas, como tratarlo después de que AMLO decía que no se valía que no hubiera reconocido a Felipe Calderón como presidente legitimo unas horas después de celebradas las elecciones del 2 de julio del año pasado, el tema del informe, por ejemplo, el tema de la Reforma Fiscal.

No hay dirección, no se pone de acuerdo el PRD hacia donde ir.

Atlante Muñoz, reportero: Esta conferencia a la que se hacía alusión, se había comentado la posibilidad de crear un comité alterno del PRD, en todo caso, para darle un nuevo rumbo y no esperar hasta el mes de marzo, próximo, para lo que es esta cuestión de una posible cambio de dirigencia perredista. (Reporte 98.5 fm, 15:34, 4 minutos 34 segundos)
Aceptamos periodo extraordinario si es para Reforma Electoral: PRD

Notimex: El apoyo del PRD a un periodo extraordinario pasa, necesariamente, porque en la agenda se incluya la Reforma Electoral; en especial, la renovación de la estructura y conformación del Consejo General del Instituto Federal Electoral.

El coordinador del área jurisdiccional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en San Lázaro, César Flores, abundó que la "suerte de la Reforma Fiscal está ligada al compromiso de avanzar también en cambios sustantivos al sistema electoral mexicano".

Entrevistado en San Lázaro, expuso que la mesa directiva del PRD en la Cámara de Diputados, condicionará la realización de un periodo extraordinario, a la inclusión de la Reforma Electoral, en la que se pretende establecer "candados" para evitar la intromisión de organismos empresariales en comicios.
"Nuestra propuesta sigue en pie", dijo. "Queremos un nuevo Instituto Nacional de Elecciones, que sustituya al IFE, pero también queremos que sea el organismos encargado de organizar los procesos electorales en los estados", argumentó Flores Maldonado.

Recordó que en las pasadas elecciones presidenciales, organismos empresariales emprendieron una "guerra sucia" en medios electrónicos contra del entonces candidato del PRD, Andrés Manuel López Obrador.

"Con la reforma se busca prohibir que estas cúpulas empresariales se inmiscuyan en las campañas para denostar a un candidato o para apoyar a otro", apuntó el legislador.

Aseguró que el PRD sólo apoyaría un periodo extraordinario, si en la agenda se estableciera, como tema prioritario, la Reforma Electoral. "Y en ese tema, como en la renovación del Instituto Federal Electoral (IFE) hay grandes coincidencias con el PRI", acotó. (Notimex, 17:50)
	PANORAMA RELEVANTE


El PRI se alista para las próximas elecciones en Veracruz. Denuncian intervención de Yunes y Ana Teresa Aranda

Raúl González Soto, conductor: El PRI se alista para las próximas elecciones en Veracruz.

Cristian Daza, reportero: A las cercanías del proceso electoral para presidentes municipales y diputados locales en Veracruz, integrantes del PRI denunciaron la intervención del director del ISSSTE, Miguel Ángel Yunes y de la ex secretaria de Desarrollo Social, Ana Teresa Aranda, para influenciar al electorado a que vote por los candidatos del PAN.

Fernando Moreno Peña, secretario del tricolor, acusó. (Panorama 88.9 fm, 15:06, 40 segundos)
El coordinador del PAN en el Senado, Santiago Creel no descartó la posibilidad de que Felipe Calderón Hinojosa entable debate con Legisladores después del 1 de septiembre

Eduardo Salazar, conductor: Mientras los legisladores siguen en el “trabuco político-parlamentario” de debates y debates no, he ahí el dilema.

El Coordinador de los panistas en el nicho senatorial, Santiago Creel, no descartó al posibilidad de que el Presidente de la República, Felipe Calderón entable este famoso debate con los legisladores después del primero de septiembre, fue tajante en decir que no existía un acuerdo al respecto pero que no esta descartado.

En este sentido, Creel Miranda aseguró que lo que más les interesa a los panistas es que se cumpla con la norma constitucional y la norma constitucional asegura que el Presidente de la República debe asistir a la apertura de sesiones y entrar el informe, dijo que lo demás se puede convenir.

En ese sentido insistió en que, no necesariamente, se tendría que dar en la fecha del informe y de la apertura de sesiones que es el 1ro de Septiembre, este famoso diálogo sino que puede hacerse posteriormente, también.

Pero fue muy tajante y reiterativo en que aún no existe algún acuerdo, por el momento.

Fue muy critico, también, sobre este señalamiento que han hecho perredistas en la Cámara de Diputados en el sentido de que cuando el PRD tome el control y las riendas de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, que con ello se convierte en el presidente del Congreso general para responder el informe de gobierno calderonista, pues que no van a enviar fuerza pública.

Al respecto, Creel Miranda dijo que no es una decisión correcta.

Comentar también que aún guardan la esperanza, Creel Miranda, de que haya un periodo extraordinario de sesiones, para ver el asunto de la reforma fiscal, sin embargo dijo que no se va a imponer absolutamente nada y tampoco se satanizará una posición de uno y otro partido, dijo que lo que les interesa es sacar por consenso una reforma de tal envergadura.

El confió que pasando las plenarias de los partidos políticos, tanto del PRI como del PRD, exista un viso de esperanza y que acepten este periodo extraordinario de sesiones. (Imagen 90.5 fm, 14:43, 3 minutos 43 segundos)

	PANORAMA NACIONAL


A partir de la próxima semana los maestros de la CNTE realizarán marchas y plantones en el DF
Francisco Ramírez, conductor: A partir de la próxima semana, nuevamente los maestros de la CNTE se van a hacer notar a través de marchas y plantones.

Realizarán diversos platones en la SEP y en diversas dependencias gubernamentales, desquiciando el tráfico vehicular en el Distrito Federal como en 26 estados del país.

Y es que al cumplirse, ayer, 101 días de su plantón frente a las oficinas centrales del ISSSTE, en Plaza de la República, la CNTE, no deja su lucha por la abrogación de la Ley del ISSSTE y anuncia el arranque de su segunda etapa de su denominada, “visitas de cortesía” a dependencias gubernamentales y toda una serie de actos encaminados a derrocar a Elba Esther Gordillo de la presidencia del SNTE.

Por si esto no fuera suficiente, Artemio Ortiz Hurtado, líder de la sección 18 de Michoacán, dio a conocer que también comenzarán, en las próximas semanas con el corte de caja sobre su evaluación, los resultados que ha dado Miguel Ángel Yunes, director general del ISSSTE, de eficientar a ese instituto, luego de que el presidente Calderón le diera la orden de que en 90 días todo debería de marchar bien en el ISSSTE en materia de abasto de medicamentos, atención a derechohabientes y cirugías.

A partir de este lunes, regresan los plantones y las marchas de los maestros de la CNTE por la SEP y por diversas dependencias gubernamentales del Distrito Federal y de 26 estados del país. (Radio 13, 1290 am, 13:37, 2 minutos 26 segundos)
La CNDH informa que ha emitido la recomendación 29 al INM
Francisco Ramírez, conductor: Hablando de temas de inmigración, migración y de cómo se le trata a nuestros connacionales, vamos a ver cómo tratamos nosotros a los que no son mexicanos.

Karina Aguilar, reportera: La CNDH informa que ha emitido, ya, la recomendación número 29  de este año, ahora es dirigida al Instituto Nacional de Migración, esto, debido a que no se le informó a una mujer hondureña que su hija, nacida en territorio nacional, podría ser mexicana, es decir, por nacimiento tendría la nacionalidad mexicana.

De acuerdo con lo señalado por la propia CNDH, una mujer migrante hondureña a quien el 8 de Septiembre de 2006 se le negó el derecho de asistencia consular y fue expulsada junto con su hija nacida en México hacia su país el pasado 7 de Septiembre de 2006.

De acuerdo con la queja presentada por la señora Yadira Reyes Rivera, cónsul de Honduras en nuestro país, en Chiapas, de acuerdo con esta queja la migrante de nacionalidad hondureña, de nombre Norma Mineyna Contreras Castro, fue asegurada por elementos del INM en Reynosa, Tamaulipas y presentaba, ya, 3.7 semanas de gestación y la trasladaron, de esta manera, a la estación migratoria en Iztapalapa.

El 3 de Septiembre del año pasado, la señora empezó a tener contracciones, se le traslado al hospital Manuel G.A. González y ahí se le atendió el parto.

De esta manera, no obstante, todo ello, el 7 de Septiembre, la niña nació el 3 y 5 días después, que ya estaban siendo enlistadas y expulsadas hacia Honduras, tanto la señora como su hija de nacionalidad mexicana, sin embargo, tanto los cónsul como las personas que estaban ahí, en la estación migratoria de Iztapalapa, nunca le informaron a la señora que la niña era mexicana de nacimiento, de esa manera, la CNDH, está solicitando a la titular del INM localizar a la mujer hondureña para que se le informe de manera oficial el derecho de su hija a ser registrada como mexicana.

Se le pide, también, dar vista al órgano de control interno de la Secretaría de la Función Pública en el INM para que investigue al personal de esta estación migratoria involucrado en la expulsión y para que investigue estas acciones, que les lleve a cabo sanciones administrativas correspondientes a todos aquellos que hayan sido responsables de esta omisión.

También se les capacitará a todo el personal de las estaciones migratorias sobre estos derechos en nuestro país aunque no sean de padres mexicanos. (Radio 13, 1290 am, 13:56, 4 minutos 16 segundos)
En México es difícil llevar una vida digna debido a los bajos salarios

Raúl González Soto, conductor: En México es difícil llevar una vida digna debido a lo bajo de los salarios y si no pregúntele a todas aquellas personas que ganan, tan sólo, el salario mínimo.

Iván Moreno, reportero: Para vivir dignamente, un trabajador requiere ganar mínimo de 7 mil 300 a 7 mil 500 pesos al mes dijo Agustín Rodríguez, líder de los trabajadores de la UNAM.

Sin embargo, para Javier Lozano, secretario del Trabajo es impensable. (Panorama 88.9 fm, 14:09, 38 segundos)
Norberto Rivera prefirió omitir hablar de la pederastia de sacerdotes en su homilía dominical
Raúl González Soto, conductor: Que ocurrió éste medio día en la misa dominical de la Catedral Metropolitana.

Adriana Hernández, reportero: Se llevó a cabo lo que es la homilía dominical en donde no se refirió, en ningún momento, en su mensaje Norberto Rivera a lo que esta sucediendo en torno a estas denuncias de pederastia y donde él tuvo que rendir algunas declaraciones en Estados Unidos.

Ante esta situación, el movimiento de laicos, representados en la familia Uribe leyeron un comunicado en donde le manifestaron su apoyo y solidaridad al Cardenal, pero también reconocieron que al interior de la Iglesia hay curas y sacerdotes que, de alguna manera, los calificaron como de malos sacerdotes por las prácticas de pederastia.

También, hubo grupos laicos que se presentaron en la homilía con algunas pancartas en apoyo al Cardenal Norberto Rivera Carrera.
Raúl González Soto, conductor: Si se cometió algún delito, en este caso, abuso sexual contra menores de edad, sea quien sea y por su puesto ahí integrados los miembros de la Iglesia Católica deben de recibir su castigo. (Panorama 88.9 fm, 14:31, 2 minutos 2 segundos)
El PRD se alista para su X Congreso Nacional
Raúl González Soto, conductor: El PRD se alista para su Congreso Nacional.

Cristian Daza, reportero: Mientras que algunos integrantes del PRD reconocen que hay muchas deficiencias, corrupción y poco control de varios integrantes de los líderes de esta fuerza política.

El jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard, aseguró que para las próximas elecciones, sí habrá un control y si hay liderazgo.

El jefe de gobierno de la capital con líderes del PRD en la capital, dijo que para las próximas fechas se comenzará a analizar lo que es esta estrategia para ganarle la presidencia al PAN en los próximos comicios. (Panorama 88.9 fm, 14:36, 1 minuto 11 segundos)
Ya no hay tiempo para cambiar el formato del informe de gobierno: SEGOB
Margarita García Colín, conductora: Será ya, muy pronto, el informe del presidente Calderón, hoy, funcionarios del Gobierno mexicano dicen que ya, prácticamente, no hay tiempo para cambiar el formato del informe.

Francisco Rubio, reportero: Entre los secretario de Gobernación, se ha convertido en un tema de lado manifestar cualquier tipo de opinión en torno al clima político, social y económico que prevale en el (inaudible) a unas semanas de que el presidente Felipe Calderón presente su primer informe de gobierno ante el Congreso de la Unión.

Más aún, los subsecretarios de Gobernación tiemblan y se niega a hablar sobre si aún hay tiempo o no para que se dé un formato en el Congreso de la Unión para que el Ejecutivo Federal entre a un debate con los legisladores federales.

Quien habló al respecto fue el jefe de de la unidad de gobierno de la dependencia, Mario Escárcega Leos, quien reconoció que no había tiempo para dicho formato y ahora, presuntamente, le costó la “chamba” por ello, también ahora, las respuestas son cortantes.

Armando Salinas Torre, reveló lo que todo mundo sabe, que será decisión del Congreso de la Unión de modificar o no la propuesta de Reforma Hacendaria y Fiscal que presentó el presidente Felipe Calderón.

El subsecretario de Enlace Legislativo de Gobernación, Armando Salinas Torre, insistió en que la administración federal seguirá con los canales abiertos de comunicación para dar a conocer a la opinión pública, los acuerdos que se siguen antes del primero de Septiembre para que el presidente Felipe Calderón pueda debatir o no con los legisladores federales. (Radio Trece, 1290 am, 18:36, 2 minutos 36 segundos)
Marcelo Ebrard no asistirá al informe de gobierno de Felipe Calderón
Margarita García Colín, conductora: Irá o no el jefe de gobierno capitalino al informe del Presidente Felipe Calderón.
Karina Aguilar, reportera: El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard ha dicho que con invitación ira al primer informe de Gobierno del Felipe Calderón.

Señala que quien lo tiene que invitar es el Congreso de la Unión y hasta el momento, tampoco lo ha hecho, lo anterior lo ha señalado luego de un encuentro con líderes y dirigentes del PRD en el Distrito Federal en donde se estuvo analizando diversos aspectos que se deben tocar por parte de este partido en el marco de su próximo congreso nacional.

En este contexto, Marcelo Ebrard habló de las medidas de seguridad que se instrumentarán fuera del Palacio Legislativo de San Lázaro, el próximo primero de septiembre.
Es decir, que sólo estará la fuerza que sea necesaria, hay que recordar que el último día de este mes asumirá la mesa directiva de la Cámara de Diputados, el PRD, esto, para Marcelo Ebrard implica una mayor coordinación con la mesa directiva de la Cámara de Diputados que, de por sí, ya se tiene, pero también aclara que será una mayor coordinación con el presidente de la mesa directiva por ser del PRD. 
Señaló en torno a este congreso y a este evento que se tuvo por la mañana que Marcelo Ebrard y su gobierno continuará con la misma línea política en el Distrito Federal, dijo que ellos han sido leales, que saben perfectamente por qué están ahí y por quiénes están ahí y que ellos continuarán siendo leales al partido. (Radio Trece, 1290 am, 18:39, 2 minutos 45 segundos)
Carlos Navarrete, senador PRD, declara que podría haber una reforma laboral oculta en el Gobierno Federal
Margarita García Colín, conductora: Con respecto a la que podría ser la agenda del nuevo periodo de sesiones ordinarias del Congreso de la Unión, que empieza con el informe del presidente Felipe Calderón, el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, dio a conocer algunas cosas.
Advierte que el Gobierno Federal podría tener oculta una reforma laboral, que sería otra de las reformas estructurales.

Raúl Lozano, reportero: Dice Carlos Navarrete que incluirá el concepto de pagos de nómina de los trabajadores dentro de las deducibilidades fiscales, podría significar que hay una reforma laboral oculta, por lo tanto hay que aclarar muy bien estos conceptos, del concepto, más que nada, de este nuevo impuesto, CETU, que se quiere aplicar, desde luego a los empresarios.

El perredista Carlos Navarrete, indicó que tras el análisis de la Reforma Hacendaria que envió el Ejecutivo al Congreso de la Unión, pues prácticamente no existe causa o motivo para promover un periodo extraordinario de sesiones ya que éste análisis se podría llevar a cabo después del informe presidencial.

Por otra parte, el también integrante de Nueva Izquierda, Carlos Navarrete, puntualiza que los legisladores del PRD estarán pendiente de las decisiones que tome el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, luego de las propuestas que ha recibido el propio PRD.

Durante sus reuniones parlamentarias del 25 al 28 de agosto en Morelia, Michoacán, pues los legisladores del PRD, estarán muy puntuales y muy atentos a todas estas disposiciones del secretario de Hacienda.

El perredista agrega que al regreso de estas reuniones legislativas que tendrá el PRD en Morelia, Michoacán, estarán preparados todos para participar en el inicio de sesiones en el Congreso de la Unión y empezar la viabilidad de la Reforma Fiscal y demás temas.

Por lo tanto no urge un periodo extraordinario de sesiones. (Radio Trece, 1290 am, 18:41, 3 minutos 41 segundos)
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