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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 09 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· María Elena Álvarez asegura que hay tiempo para incluir el debate entre Presidente y legisladores

· Héctor Larios prevé que la ceremonia del Primer Informe será inédita

· Advierte el PRD que no permitirá la fuerza pública en San Lázaro

· Raúl Alejandro Padilla dice que Felipe Calderón ya prepara su nueva propuesta fiscal

· Existen Condiciones para un Debate

· Emilio Gamboa Patrón, coordinador de los diputados priístas comenta sobre la posibilidad de un periodo extraordinario (fragmentos)

· Miguel Ángel Jiménez Godínez, Coordinador de los Diputados de Nueva Alianza. Sobre la posibilidad de un periodo extraordinario para tratar temas fiscales (fragmentos)

· Comentario sobre el debate con Calderón, después del Informe Presidencial, dice Beltrones

· Encuesta: Ferriz de Con

· Ha subido de tono el tema de la reestructuración del sistema electoral:

· Se prevé un Plan “B” en reforma Fiscal

· Llama Calderón a la unidad en vísperas del Informe

· No habrá agresión por parte del PRD

	TRABAJO LEGISLATIVO


María Elena Álvarez asegura que hay tiempo para incluir el debate entre Presidente y legisladores

La presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez, aseguró que hay tiempo para incluir el debate entre Presidente y legisladores el próximo primero de septiembre, el día del Informe, la decisión está en manos de los partidos políticos, por el momento ya dicen los partidos políticos, “no queremos debate” (Eduardo Ruiz Healy, 8:10, 19”, 09-08-2007)

Héctor Larios prevé que la ceremonia del Primer Informe será inédita

Pedro Ferriz de Con, conductor: El coordinador de los diputados del PAN en la Cámara, Héctor Larios, prevé que la ceremonia del 1 de septiembre será inédita; diferente a lo que hemos estado acostumbrados como mexicanos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:50, duración 22´´, ys, 9-08-2007)

Advierte el PRD que no permitirá la fuerza pública en San Lázaro

Pedro Ferriz de Con, conductor: Al asumir la presidencia de la Mesa Directiva en San Lázaro, el 1 de septiembre, el PRD no permitirá que la fuerza pública, ni siquiera el Estado Mayor Presidencial, ingrese al recinto parlamentario el día del Informe. Fíjese, ponen candados en las puertas, cadenas, hacen desmoches, toman la Tribuna y ahora no permitirán ningún tipo de vigilancia; así lo dijo este señor, que todavía dirige al PRD, Leonel Cota. Bueno, pues él no es nada en el Congreso, pero dice que el Congreso es el que debe establecer sus reglas; sería bueno que el Congreso dijera que tampoco los presidentes de los partidos políticos, por ejemplo él. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:51, duración 51´´, ys, 9-08-2007)

Raúl Alejandro Padilla dice que Felipe Calderón ya prepara su nueva propuesta fiscal

Pedro Ferriz de Con, conductor: El presidente de la Comisión de Presupuesto del PAN en la Cámara de Diputados, Raúl Alejandro Padilla, dice que Felipe Calderón prepara una nueva propuesta fiscal en la que incluye las observaciones que sobre su iniciativa inicial se han dado por los diferentes sectores, dice que desconoce los detalles, pero adelanta que la nueva propuesta del Presidente va a incluir modificaciones a la CETU. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:51, duración 36´´, ys, 9-08-2007)

Existen Condiciones para un Debate

Reportera: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez, asegura que sí existen las condiciones legales para hacer posible un verdadero debate entre el Ejecutivo y los legisladores el próximo 1 de septiembre, en el que Felipe Calderón rinda su primer informe de gobierno. Al entregar su informe por escrito cumpliría con lo que marca la Constitución y entonces, si se podrían hacer otras modalidades, otras modificaciones en la ceremonia. Comentó que su Mesa Directiva ya ha girado oficios a los diferentes cuerpos de seguridad, para implementar las medidas pertinentes con la finalidad de resguardar el recinto, la seguridad de los legisladores así como de los invitados. (W Radio, Carmen Aristegui, 08:21,38”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Emilio Gamboa Patrón, coordinador de los diputados priístas comenta sobre la posibilidad de un periodo extraordinario (fragmentos)
Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados: Las comisiones correspondientes, no me han informado si ya tienen listo un dictamen para que se discuta en el pleno, difícilmente veo las condiciones para que se dé el periodo extraordinario.

Ahorita estamos trabajando para confirmar, bajo que esquema asistirá el Presidente el primero de septiembre, a mí me da mucho cuidado que la Cámara de Diputados vuelva a entrar en un acto “bochornoso”, de escándalo, que lastime aún más la imagen ante la sociedad.

Se ve imposible una reforma constitucional porque te tienes que ir a los estados, a los Congresos locales, mínimo 16 o 17, esto es lo que se está tratando de negociar, viendo que es lo mejor para el país, para la Cámara y que el Presidente salga bien librado este primero de septiembre (Enfoque, 7:49, 6’17”, jz, 09-08-2007)
Miguel Ángel Jiménez Godínez, Coordinador de los Diputados de Nueva Alianza. Sobre la posibilidad de un periodo extraordinario para tratar temas fiscales (fragmentos)
Miguel Ángel Jiménez Godínez, coordinador de los diputados de Nueva Alianza: Yo creo que es muy importante reconocer la reforma fiscal y creo que llegó el momento de las definiciones, me sorprende el juego muy infantil que se maneja, cuando desde enero, se habló con mucha claridad y se hizo el compromiso de que antes de que terminara el año tendríamos la reforma fiscal.

Nada más yo quisiera saber si se va a definir el período extraordinario de sesiones, el 22 de agosto es la última fecha para que haya 4 sesiones a menos que se quiera sacar en una semana, lo que creo es muy apresurado, entonces es muy simple hay un compromiso expreso de los partidos.

Hay coincidencias en los temas básicos y se han procesado de manera clara varios temas, sabe la clase política que de eso depende de que se mantenga el prestigio y la eficacia de la política (Enfoque, 7:25, 8’7”, 09-08-2007)

	COMENTARIOS


Comentario sobre el debate con Calderón, después del Informe Presidencial, dice Beltrones

Pedro Ferriz de Con, conductor: Fíjese que sí estamos viendo cambios en nuestro país y dentro de esto, está que si usted hace un sondeo dentro de los diputados y senadores y les pregunta que piensan del Informe del Presidente Calderón. Mucha gente va a decir que esa ceremonia es una ceremonia muerta, y algunos cuestionan la legitimidad del Presidente, otros cuestionan la legitimidad de la ceremonia como tal, piensan que es un boato alrededor del Presidente y otros quisieran ver no un Informe, sino un diálogo con el Presidente, incluso el propio Presidente habla de esa posibilidad de diálogo y la ciudadanía opina que el informe debe de ser un Informe no un debate.

Dice el presidente de la Mesa Directiva en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, que si el Presidente quiere dialogar el toman la palabra, pero como no han cambiado las formas orgánicas dentro del Congreso, pues entonces que llegue el día 1 informe, y después otro día nos ponemos de acuerdo para que dialogue, pero le tendríamos que dar un marco legal para que así fuera, tiene razón, pero pareciera como si tuvieran que convencer a los diputados y senadores del orden; por ejemplo, que se debe de dar en la Cámara. El orden de la Cámara de Diputados el día del Informe va a depender del PRD, y yo me pregunto ¿quién va a responder del orden, cuando se le está encargando el orden al más rijoso del salón? El PRD a dado muestras de que es un partido político inmaduro, acomplejado y muy ignorante en muchas de sus líneas, así se le ve.

Imagíneselo usted al frente de la Mesa Directiva, cuando dicen que no van a dejar pasar seguridad, no van a dejar pasar al Estado Mayor Presidencial, a nadie, “aquí nos regimos internamente nosotros los diputados”. Está bien, nada más que esos son los mismos señores que le tomaron la Tribuna el Presidente Fox cuando quiso hacer su 6º Informe de Gobierno y que le impidieron al Presidente Calderón entrar por la puerta principal al Congreso, cuando tomó posesión como Presidente de la República y ahora van a ser los encargados del orden.
Ya estuvo bueno, como ciudadanos, de que cada vez que queremos ver el futuro de este país, tenemos que voltear a ver a Carlos Navarrete. Si hoy no hay garantías mínimas para que el Presidente sea respetado, pues al primero que le está afectando este asunto, a parte del país, es los propios legisladores. Si yo llego y en mi casa no puedo mantener un orden durante una reunión, el desprestigiado soy yo por ser el anfitrión y creo que en la Cámara de Diputados, si no hay condiciones mínimas para respetar al Presidente o para darle la espalda, o para ignorarlo, o para no reconocerlo; el anfitrión es el que va a acabar perdiéndolo todo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:54, duración 4:27´´, ys, 9-08-2007)
Encuesta: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Está es la pregunta del día para que usted participe. Que entregue el Informe y se vaya a otro lado a dialogar por televisión con los ciudadanos ¿Le gusta esta opción para el 1 de septiembre? Hasta este momento el 60.5% del auditorio dice que si, y el 39.5% piensa que no. pareciera como si el Congreso hablara desde el Olimpo y se les olvida a estos señores, a todos, que pareciera como si el (inaudible) fueran ellos. Y aquí lo que les proponemos es que vaya, cumpla con la Constitución, entregue el Informe por escrito y se vaya a otro lado. Mire, hay formas para que usted le haga preguntas al Presidente y él le conteste directamente, de hecho, acaba hace poco de haber un debate entre candidatos a la Presidencia de EU por el Partido Demócrata a través de youtu en donde la gente directamente le hacía las preguntas a los candidatos. ¿Podríamos ver ese diálogo entre ciudadanos y el Presidente? (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:21, duración 2:03´´, ys, 9-08-2007)

Ha subido de tono el tema de la reestructuración del sistema electoral:

Emilio Zebadúa, colaborador: A propósito de las elecciones en Baja California, Oaxaca y Aguascalientes, caracterizadas por un alto abstencionismo, pero al mismo tiempo un cambio de la relación de las fuerzas políticas, que inciden incluso a nivel nacional, el tema de la reestructuración en torno a nuestro sistema electoral federal ha subido de tono y en el centro de ese debate se ha puesto desde hace ya varios días al IFE, ahora con propuestas desde la izquierda y desde la derecha, se plantean para renovar al instituto y sustituirlo por un organismo nuevo, encargado de la organización de las elecciones no solamente a nivel federal, sino también en los estados.


Un llamado Instituto Nacional Electoral que tenga como responsabilidad también la organización de las elecciones en los estados. A esto habría que añadirle de último momento la renovación sorpresiva y todavía poco clara en la presidencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, de tal manera que nuevamente tenemos a las dos instituciones electorales más importantes de nuestro país, IFE y Tribunal Electoral, bajo cuestionamiento y bajo duda.


Sin embargo es importante que como vamos a entrar en un nuevo proceso de reforma del Estado y, en particular de una nueva reforma electoral priven los ánimos sensatos, objetivos, y se impongan los intereses generales y no los intereses particulares o de coyuntura en la transformación de este sistema electoral.  (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:39,11”, A.L.)

	Información General


Se prevé un Plan “B” en reforma Fiscal

En materia de Reforma Fiscal, el Gobierno Federal construye un plan “B”, una nueva propuesta que enviará al Congreso, que incluye inquietudes y propuestas de diversos sectores y entraña modificaciones a la famosa CETU. Han dicho algunos legisladores que hay tiempo para que los primeros 8 días del entrante periodo ordinario que inicia el 1 de septiembre, se apruebe la Reforma Fiscal antes de que el Ejecutivo presente el paquete económico del 2008. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:23,05”, A.L.)
Llama Calderón a la unidad en vísperas del Informe

Pedro Ferriz de Con, conductor: El Presidente Felipe Calderón llamó a la unidad entre los actores políticos del país. En vísperas de su Primer Informe de labores subraya, que a través del diálogo se pueden alcanzar todos los acuerdos a favor de México. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:49, duración 29´´, ys, 9-08-2007)

No habrá agresión por parte del PRD

Conductor: El líder nacional del PRD, Leonel Cota, asegura que legisladores de su partido no agredirán al Presidente Calderón, por lo que no será necesaria una seguridad por parte del Estado Mayor Presidencial, como ha sucedido en la administración anterior, señalaron que el propio Congreso cuenta con su propia seguridad.(W Radio, Carmen Aristegui, 08:21,38”, A.L.)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 09 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Entrevista con Héctor Larios, Coordinador de los Diputados del PAN en San Lázaro sobre las negociaciones con miras al Informe de Felipe Calderón 

· Jorge Estefan Chidiac, PRI. Rechazo del PAN y del PRI a un periodo extraordinario de sesiones para analizar la Reforma Fiscal

· Podemos nosotros cumplir con el informe de manera civilizada: Manlio Fabio Beltrones

· PFP resguarda San Lázaro

· PRD: Sí puede haber debate después del Informe

	ENTREVISTAS


Entrevista con Héctor Larios, Coordinador de los Diputados del PAN en San Lázaro sobre las negociaciones con miras al Informe de Felipe Calderón 

Martín Espinosa.- Voy a platicar con el diputado panista Héctor Larios, él es coordinador de los diputados federales por el PAN. Cómo está diputado Larios buenos días.

Héctor Larios.-.- Muy buenos días Martín, buenos días a todo tu auditorio.

Martín Espinosa.- Muchas gracias. Eh, bueno pues ahorita en asuntos políticos el tema es el próximo informe, el primer informe de gobierno del presidente Felipe Calderón. Cómo van las negociaciones allá en la Cámara pues definir bajo que esquema o bajo que circunstancia acudirá el presidente de la República a Palacio de San Lázaro el próximo 1 de septiembre.

Héctor Larios.- Bueno lo que hay ahorita este es diálogo, pláticas, evidentemente no puedo comentar los contenidos de las mismas, pero yo te podría decir que hay otra circunstancia totalmente diferente a lo que existía hace un año. El informe se va a realizar, se realizará conforme lo marca nuestra Constitución en su artículo 69. No habrá escándalos. Me parece que eh a veces pretendemos juzgar las cosas como sucedieron en el pasado, yo creo que hay una nueva circunstancia y a esto responderá. En esta misma circunstancia el presidente ha manifestado su disposición a ir, escuchar a los oradores, a dialogar con los legisladores, a debatir los temas y pues todo esto pone de la circunstancia de tal forma que encontraremos una modalidad dentro de lo que la ley establece para que esto transite eh de la manera más productiva.

Martín Espinosa.- Sí, ahorita hay varias propuestas ¿no? De hecho el propio presidente hace unos días dijo -a mí me gustaría ir, escuchar los planteamientos de los diputados, este debatir algunas cuestiones con ellos-, esa es una. Por otro lado Gobernación dijo - no pues, no hay tiempo de cambiar el formato del informe. En las últimas horas ha trascendido que pues que pues se está ofreciendo a los partidos allá en la Cámara que pues vaya Calderón, que pues dirija un pequeño mensaje y que haya una pequeña respuesta; porque además está la circunstancia de que el PRD es el partido al que le toca encabezar la próxima mesa directiva de la Cámara, del Congreso en general ¿no?

Héctor Larios.- Así es este al PRD le corresponde proponer a quien será el presidente de la mesa directiva. Nosotros cumpliremos con el acuerdo que hicimos con ellos desde el principio del presidente... propuesto por el PRD y simple y sencillamente pues ciertamente hay muchas ideas en el ambiente... al presidente y nosotros lo que encontramos la modalidad que todo mundo acepte y que... la ley.

Martín Espinosa.- Pero la voluntad es que por un lado no haya escándalos y por otro lado pues que se permita ir al presidente a presentar el informe como lo marca la Constitución.
Héctor Larios.- Y además que hagamos públicamente el compromiso de que antes de que termine este año hayamos hecho las reformas para que en el futuro el informe sea un evento diferente, en donde el Congreso ejerza de mayor y de mejor forma su facultad de control sobre el Ejecutivo. Eh, el informe pueda rendirse... este calendario del 1 de enero al 31 de diciembre para poder hacer comparables las cifras con la cuenta pública y con todos los demás elementos que se disponen. Este, seguramente acompañaremos también ese este ese evento con ese compromiso de reformar antes de que termine el año este tema.

Martín Espinosa.- Correcto. Entonces sí están abiertos los canales de comunicación, no se ha roto el diálogo y en estos días se sigue trabajando ¿verdad?

Héctor Larios.-.- Así es.

Martín Espinosa.- Bueno. Diputado pues le agradezco mucho y vamos a estar pendientes para ver que se resuelve en los próximos días en torno de este primer informe de gobierno. Gracias.

Héctor Larios.- No por el contrario, gracias a ti.

Martín Espinosa.- Hasta luego. Es el diputado panista Héctor Larios, coordinador de los diputados federales del PAN (Reporte 98.5, 9:11, 4’15”, 09-08-2007)

Jorge Estefan Chidiac, PRI. Rechazo del PAN y del PRI a un periodo extraordinario de sesiones para analizar la Reforma Fiscal
Héctor Zamarrón, conductor: En una entrevista telefónica, el diputado y presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, habló sobre el rechazo que existe entre por parte del PRI y del PAN para realizar un periodo extraordinario de sesiones para analizar la Reforma Fiscal. Declaró que hay una mala interpretación ya que aún no se ha acordado nada en cuanto a los tiempos de la Reforma Fiscal.

Aclaró que están terminando de fijar la posición que habrá sobre el tema, e insistió en que se ha avanzado mucho, ya que hay disposición de aprobar la Reforma Hacendaria. Dijo que una vez que se haya determinado todo esto, entonces se podrá hablar de los tiempos, ya que esto se puede votar en un periodo extraordinario o a principios de septiembre, sin embargo; dijo que para esto se necesita que haya acuerdos.
La verdad es que tanto que llegue el informe, ni es una fecha fatal y también puede ser una fecha beneficiosa, depende del cristal con que se mira, cualquiera de estas cosas es problemática, en lo que se tiene que tener cuidado es que exista un acuerdo. 

El dictamen de la comisión de hacienda saldrá en el momento en que nos pongamos de acuerdo (Horizonte, 8:54, 4’3”, 09-08-2007)

Podemos nosotros cumplir con el informe de manera civilizada: Manlio Fabio Beltrones
Enrique Hernández: Pues mire que aquí dice: "El primer acercamiento entre el titular de la Segob, Francisco Ramírez Acuña, con los coordinadores se llevó desde el 1 de agosto en un restaurante", al que acudieron, en primera instancia, usted y los otros cinco.

Manlio Fabio Beltrones Rivera, senador del PRI: Ah, esa es otra cosa, no es de ayer, no, del 1 de agosto. Sí, claro, estuvimos platicando. Fue el día que tomó posesión la gobernadora de Yucatán, viajamos después posteriormente y cenamos en un restaurante a invitación del presidente de la Junta de Coordinación Política, Santiago Creel Miranda, y tocamos diferentes temas.
Lo que nosotros exigimos era que se planteara con mayor claridad la voluntad política del Gobierno por seguir trabajando en la construcción de acuerdos rumbo a la reforma de Estado.
Y esto, expresó el secretario de Gobernación abiertamente que le interesaba mucho ver sobre todo las nuevas figuras que nos acerquen a la tercera generación de un sistema electoral más perfecto que el que estamos viviendo y que casi nos hizo tronar como país el 2 de julio del año asado, como también las nuevas fórmulas de gobernabilidad del país, que giran alrededor de que el presidencialismo a ultranza está desgastado.

El aceptó que teníamos que discutirlo y que teníamos que buscar un método, como también un método para ver la modernización del sistema judicial, a la vista está que se encuentra sobresaturado de trabajo y entonces la justicia no es tan diligente.

Fue un diálogo cordial, fue un diálogo atento, sin mayores conclusiones, fue un primer buen acercamiento, qué bueno que así sea, aunque sea a ocho meses de distancia de que se había instalado este Gobierno. Creo que se había tardado bastantito, ¿no Enrique?
Enrique Hernández: Oiga, entonces esta cabeza de Milenio es un poco exagerada al decir que ya negocian ustedes con el Gobierno un mensaje breve y una respuesta breve, como trae en la portada, ¿mensajito y respuestita?

Manlio Fabio Beltrones: Eso no se tocó en esa reunión, mas allá de la necesidad de poder lograr un acuerdo que, como nosotros dijimos, gire alrededor del cumplimiento de la Constitución y de la ley, porque nadie más interesado que nosotros de que el presidente Felipe Calderón Hinojosa informe, pero que nos informe bien, por qué sigue el Ejército en las calles y no ha podido meterlo a los cuarteles, por qué las policías no están dando resultados y estamos desgastando a esa institución militar.

Que nos informe bien por qué hay tantas ejecuciones, por qué el desempleo sigue tan alto. Que nos informe bien qué va a hacer ahora que venga nuevamente el alza de la tortilla después que declaran sus colaboradores de que no tiene manera de detenerla, lo cual afecta la economía popular.
Que nos informe bien qué pasó en todo este escándalo que ya no es un cuento chino, sino un chino en cristalería, lo que está sucediendo.

Tantas cosas que los mexicanos quisieran saber de viva voz y sobre todo con contundencia.

Enrique Hernández: Oiga, dice el presidente Calderón, o dijo el pasado lunes, que está dispuesto a tener un diálogo y hasta debate con los diputados y senadores, y usted le dice bueno, sí, pero primero el informe y luego el debate, y ya vemos cuándo nos organizamos.

Manlio Fabio Beltrones: No, el asunto es que el informe, yo percibo que en esto es mas bien una expresión mediática que trata de capturar a todos aquellos que nos escuchan, porque no pasa de ser una ocurrencia, y él lo sabe.

La Constitución es precisa al respecto de lo que es el evento del 1 de septiembre y la Ley Orgánica también lo es en la forma como sucederá este evento, incluso habla con precisión de que no se permitirán las interpelaciones, que llevamos tantos años discutiendo este aspecto, parece que se nos está olvidando.

Estoy convencido de que podemos nosotros cumplir con el formato presidencial lo más civilizado que deba de darse y, sí, tomarle la palabra al presidente Felipe Calderón: Es importante que ya el Presidente empiece a debatir con nosotros, pero de manera formal, que no sea... (W Radio, Hoy por Hoy, 8:27, 7’27”, 09-08-2007)

	TRABAJO LEGISLATIVO


PFP resguarda San Lázaro

Elementos de la Policía Federal Preventiva resguardan el Congreso de la Unión, arribaron aproximadamente a la medianoche, todo esto con fines preventivos para el 1 de Septiembre en el que el presidente Calderón rinda su primer informe de gobierno (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola,  08:28,009”, A.L.)

PRD: Sí puede haber debate después del Informe

Nino Canún, conductor: El PRD responde que sí puede haber diálogo después del Informe, así lo dijo el perredista, Juan Guerra, quien acepta debatir con el Presidente Felipe Calderón. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 10:56, duración 17´´, ys, 9-08-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 09 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· FAP exige una Comisión de la Verdad para elecciones de 2006
· Que no habrá debate, asegura Beltrones
· Beltrones: no hay posibilidad de que Calderón dialogue con los legisladores
· En el Senado el PAN insiste que sí
· Javier González Garza descarta diálogo abierto
· Niega PRD que negocie con Gobernación cambios en el Informe
· Legisladores no se ponen de acuerdo para cambiar el formato presidencial
· El PRD asumirá la presidencia de la Mesa Directiva
· Comienzan preparativos en el Congreso de la Unión
· Comienza la llegada de la PFP a San Lázaro
· Elementos de la PFP han llegado a la Cámara de Diputados

· La PFP ya está en San Lázaro
· Beltrones: falta reforma electoral que llene vacíos
· El IFE aprueba reformas al estatuto del PAN
· Invertirá Infonavit 134 mmdp para otorgar 500 mil créditos en 2007
· Alejandro Sánchez Camacho, diputado PRD, sobre Informe Presidencial
· Pide Sogem unir fuerzas en pro del proyecto de Ley de Fomento al Cine
· Abierto GDF a escuchar propuestas sobre Hoy no Circula en sábado
· Marcelo Ebrard reitera que el programa sabatino Hoy No Circula va adelante
· Ortega: Debe dirimirse reglamento de marchas en Congreso de la Unión
	INFORMACIÓN RELEVANTE


FAP exige una Comisión de la Verdad para elecciones de 2006
Mónica Romero, reportero: El Frente Amplio Progresista exigió la creación de una Comisión de la Verdad, que se encargue de esclarecer las elecciones de 2006, el objetivo sería documentar qué fue lo que verdaderamente ocurrió antes y durante el proceso electoral que estaría formada por ciudadanos de un alto prestigio intelectual y con independencia de los actores políticos.

Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas: Tiene que ver con que tenemos experiencia en fraudes, este es el segundo fraude. Este partido ha ganado en 18 años dos elecciones federales. La elección anterior nos costó además del fraude, más de 600 muertos; una decisión fundamental del compañero Andrés Manuel, ha sido el asunto de mantener una resistencia civil pacífica. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:52, duración 47”, 09/08/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Que no habrá debate, asegura Beltrones
Conductor: No habrá debate entre el Primer Mandatario y legisladores, así lo sentenció el presidente del Senado, el priísta Manlio Fabio Beltrones.

Por su parte, el coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, pidió al Presidente sensatez, para no repetir la historia del 1 de diciembre: Yo creo que no va a pasar lo que pasó el 1 de diciembre, apelo a la sensatez del Presidente de la República y que piense muy bien si debe asistir al Congreso, a debatir, presentarse a la tribuna, o lo que hemos visto como una de las posibilidades: que venga, entregue y luego que en el Congreso nos pongamos de acuerdo para que venga a debatir en febrero o marzo, con todos los partidos políticos (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:18, duración 47”, 09/08/07, reoc)

Beltrones: no hay posibilidad de que Calderón dialogue con los legisladores
Enrique Cuevas, conductor: Lo que señala el líder de los senadores del PRI, el señor Manlio Fabio Beltrones, dice que no hay posibilidad de que el Presidente pueda dialogar con ellos el uno de septiembre. La ley señala que no puede ser interpelado, sostiene que lo que el Presidente Calderón puede hacer, en principio, debe cumplir con lo que dice la Constitución, asistir al Congreso el uno de septiembre, presentar su Informe, sin que dialogue con senadores y diputados.

Antes de la apertura del seminario Internacional sobre competencia electoral, Manlio Fabio Beltrones, destaca que, en todo caso, se puede suscribir un Acuerdo Parlamentario para que el Presidente Calderón dialogue con los legisladores días posteriores al Informe.

La propuesta la respalda el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete.

La Presidente en funciones de la Cámara, María Elena Álvarez Bernal, afirma que continúa la negociación entre todos los partidos para modificar el formato del Informe Presidencial por Acuerdo Parlamentario y que el Ejecutivo pueda dialogar con los legisladores (Formato 21, 12:52,1’,  nbsg, 09/08/07)

En el Senado el PAN insiste que sí
Conductor: En el Senado unos dicen sí otros dicen no, otros dicen no se puede, otros dicen nunca nos interesaría dialogar con el Presidente de la República.

Sara Pablo, reportera: El Informe Presidencial ha confrontado no sólo a los presidentes de las mesas directivas de ambas cámaras, sino también a dirigentes del PRD.

Mientras el priísta Manlio Fabio Beltrones descarta definitivamente un debate el 1 de septiembre; la panista María Elena Álvarez Bernal, dice que continúan las negociaciones, a diferencia del vicecoordinador de los diputados, Juan Guerra.

El líder perredista en el Senado, Carlos Navarrete, advierte que con Felipe Calderón no les interesa dialogar ni hoy ni nunca (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 45”, 09/08/07, reoc)

Javier González Garza descarta diálogo abierto
Conductor: El coordinador Parlamentario del PRD, Javier González Garza, descartó posibilidad alguna para llevar a cabo la propuesta para un diálogo abierto con el Ejecutivo Federal, Felipe Calderón, luego de que éste presente su Primer Informe de Gobierno, el primero de septiembre (Cortes Informativos Radio 880 triple A gdl, 12:58, 41”, nbsg, 09/08/07)

Niega PRD que negocie con Gobernación cambios en el Informe
El líder del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, desmintió que estén negociando con la Secretaría de Gobernación el cambio de formato del informe presidencial y pidió al gobierno federal dejar este asunto en manos del Congreso. 

En entrevista el legislador rechazó versiones periodísticas en ese sentido y señaló que no han acudido a esa dependencia ni han abordado el tema del 1 de septiembre "ni nada por el estilo". 

Navarrete Ruiz dijo que todas las pláticas al respecto han sido en el marco del Congreso y con los líderes parlamentarios y todavía no tienen concluido nada. 

"Le quiero mandar un mensaje muy claro a quien está en Los Pinos: que no se pongan nerviosos, que todo será a su tiempo y que dejen en manos del Congreso el tema". 

Sostuvo que en el Senado y en la Cámara de Diputados hay talento político suficiente para construir una salida en torno al 1 de septiembre (Notimex, 14:11, nbsg, 09/08/07).
Legisladores no se ponen de acuerdo para cambiar el formato presidencial
Sara Pablo, reportera: El Informe Presidencial ha confrontado no sólo a las Mesas Directivas, de ambas Cámaras, sino también a dirigentes del PRD. 

Mientras el priísta Manlio Fabio Beltrones descarta ya, definitivamente, un debate le primero de septiembre con el Presidente, la panista María Elena Álvarez señaló que continúan las negociaciones, a diferencia del vicecoordinador de los diputados (perredistas), Juan Guerra, quien dijo que estarían interesados en oír la postura del Presidente Calderón, el líder perredista, en el Senado, Carlos Navarrete, advierte que con Felipe Calderón, no les interesa dialogar ni ahora ni nunca (Atando Cabos, 13:32, 41”, nbsg, 09/08/07)

El PRD asumirá la presidencia de la Mesa Directiva
Enrique Cuevas, conductor: Niega el PRI tener acuerdos con el PAN para postergar hasta el cinco de septiembre la presidencia panista en la Cámara de Diputados, asegura que el PRD asumirá la Mesa Directiva tal y como está pactado.

Mañana senadores del PAN se reunirán con el Presidente Felipe Calderón para ver la posibilidad de dialogar con legisladores en su Primer Informe de Gobierno (Formato 21, 13:45, 26”, nbsg, 09/08/07)

Comienzan preparativos en el Congreso de la Unión
Ruth Rodríguez, conductora: Comenzaron los preparativos para darle una manita de gato al Congreso de la Unión para el Informe Presidencial

(Buenas Tardes Radio Gdl, 12:35, 08”, nbsg, 09/08/07)

Comienza la llegada de la PFP a San Lázaro
Maru Rojas, reportera: Aún faltan 22 días para el Informe Presidencial de Felipe Calderón y anoche inició ya la llegada de las fuerzas policíacas que resguardarán a San Lázar. Elementos de la PFP ya se encuentran aquí. Todavía no se sabe cuál será el formato de la presentación del estado que guarda la nación pero seguiremos de aquí al día 1 oyendo dimes y diretes, pero todo apunta al ‘entrega y te vas’.

Por lo pronto, el presidente de la Junta de Coordinación Política, Emilio Gamboa, pide a la aún presidenta de la Mesa Directiva, María Elena Álvarez Bernal, que evite que San Lázaro se convierta en un bunker tal y como alcanzó su máximo histórico el pasado 1 de diciembre. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 40”, 09/08/07, reoc)

Elementos de la PFP han llegado a la Cámara de Diputados

Jorge Santacruz, conductor: Llegarán elementos de la PFP, a la Cámara de Diputados, con el fin de resguardarla previo al Informe del Presidente Felipe Calderón.

La PFP inició la noche del miércoles su llegada al Palacio legislativo de San Lázaro, poco antes de la media noche del miércoles ya se podían apreciar en las inmediaciones  de la sede del Congreso, dos camiones de la PFP. (Radio 13, 13:44, crg, 090807)

La PFP ya está en San Lázaro
Carolina Rocha, conductora: Cómo nos amaneció, pues nos amanecimos ya con el panorama que está siendo costumbre de todos los años en torno al Palacio Legislativo de San Lázaro. Inició esta madrugada, finalmente el cerco y el resguardo policíaco con miras al Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón. Cuando faltan apenas 22 días, para el primero de septiembre, ya 150 elementos de la Policía Federal Preventiva ingresaron al Recinto y habrá que ver los alcances que ahora tiene este operativo, que como siempre está convirtiendo en un búnker a la Cámara de Diputados. Así nos amaneció con el búnker de cada año (Informativo 40, 14:04, 43”, nbsg, 09/08/07).

Beltrones: falta reforma electoral que llene vacíos
Conductor: Afirma el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, que es necesario que en México exista una reforma electoral que llene los vacíos y deficiencias que existen en la actual legislación. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:05, duración 11”, 09/08/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


El IFE aprueba reformas al estatuto del PAN
Raquel Flores, reportera: Con el fin de darle una mayor transparencia al Partido Acción Nacional pero sobre todo para que sus integrantes estén mejor enterados estén mejor enterados de los manejos de dicho partido, esta mañana el Consejo General del IFE aprobó en sesión extraordinaria las reformas a los estatutos del PAN; así lo estableció el consejero presidente de la Comisión de Prerrogativas, Partidos Políticos y Radiodifusión del IFE, Marco Gómez,.

En dicha sesión extraordinaria, los representantes del IFE –señala Dora Alicia Martínez– mencionaron la importancia de tener mayor transparencia en dicho partido. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 35”, 09/08/07, reoc)

Invertirá Infonavit 134 mmdp para otorgar 500 mil créditos en 2007
El Instituto del Fondo Nacional de Vivienda para los Trabajadores (Infonavi) pretende invertir 134 mil millones de pesos en 500 mil créditos durante 2007, aseguró el titular de la dependencia, Víctor Manuel Borrás Setién. 

En entrevista en el marco de una reunión con comisiones de la Cámara de Diputados, dijo que esa cifra representa 3.8 veces el presupuesto asignado a la Secretaría de Desarrollo Social. 

Expuso que la cartera vencida se ha reducido en 4.4 por ciento, a diferencia de 2000 que era de 20 por ciento. "El Infonavit tiene reservas de más de 90 mil millones de pesos que cubren la cartera vencida y otros riesgos". 

Explicó que el instituto administra una cartera hipotecaria de más de 513 mil millones de pesos, lo que representa 5.2 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) de 2006 (Notimex, 14:12, nbsg, 09/08/07).
	Entrevista


Alejandro Sánchez Camacho, diputado PRD, sobre Informe Presidencial
En entrevista, el Diputado Federal del PRD, Alejandro Sánchez Camacho habló en torno al formato del Primer Informe Presidencial de Felipe Calderón Hinojosa.

 Al respecto el legislador del sol azteca sostuvo que, en el marco legal de la Constitución específicamente en el articulo 69 se establece que es suficiente que el Ejecutivo Federal presente por escrito el informe de las condiciones que guarda el país. Sentenció que no hay condiciones políticas para que el Presidente Felipe Calderón ponga un pie en la tribuna del recinto legislativo.

 Sánchez Camacho se dijo extrañado que la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez Bernal, haya solicitado la presencia de la fuerza pública para colocar un cerco militar alrededor de San Lázaro. Señaló que no le sorprendería que también solicite que al interior del Palacio Legislativo fuerza pública para garantizar el informe del Presidente ilegitimo. 

Subrayó que el marco legal, da pauta para que se presente por escrito el informe presidencial pero no es necesario -dijo- que Calderón ponga un pie en la tribuna de San Lázaro. 

El perredista argumentó que lo más sensato por parte de Felipe Calderón sería llevar el informe escrito y marcharse, ya que de otra manera, replicó sería una provocación del Ejecutivo Federal

Por otro lado, Alejandro Sánchez Camacho reconoció que su partido se encuentra preocupado de que no asuma la Presidencia de la Mesa Directiva que por ley le corresponde, y que la actual permanezca hasta el 5 de septiembre próximo, como maniobra política a raíz de la postura que el PRD ha tomado en torno al informe de gobierno (Así lo dice Lamont, 13:08, 7’ 56”, 09/08/07).

	Asamblea Legislativa


Pide Sogem unir fuerzas en pro del proyecto de Ley de Fomento al Cine
La Sociedad General de Escritores de México (Sogem) pidió a la comunidad cinematográfica unir esfuerzos para perfeccionar el ante proyecto de ley de Fomento al Cine Mexicano en el Distrito Federal, presentado por el diputado local Tomás Pliego. 

En las instalaciones del teatro Wilberto Cantón, Pliego expuso la iniciativa ante el productor Epigmenio Ibarra; el director del Fondo de Inversión y Estímulos al Cine Mexicano (Fidecine), Víctor Hugal, y el presidente de la Sociedad de Directores y Realizadores de Cine, Jaime Casillas. 

También estuvieron presentes Mónica Lozano, de la Asociación de Productores Independientes; el presidente de la Federación de Productores, Gonzalo Elvira, y Sergio Olhovich, de la cooperativa de cine, así como representantes del Sindicato de Trabajadores de la Dirección Cinematográfica. 

La exposición del legislador estuvo dirigida por el presidente de la Sogem, Víctor Hugo Rascón Banda, quien abrió los micrófonos para dar la oportunidad de expresarse a personalidades como Gabriel Retes, Oscar Blancarte, Agustín Mesa e Inti Cordera. 

Algunos de los puntos de esta propuesta para reactivar de manera importante la cinematografía nacional son: lograr una exhibición de cine mexicano en los circuitos culturales y sociales del Distrito Federal, así como abrir nuevos foros para ello (Notimex, 13:23, nbsg, 09/08/07).
Abierto GDF a escuchar propuestas sobre Hoy no Circula en sábado
El jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, se comprometió a escuchar la opinión y propuestas de los diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) sobre la aplicación, los días sábados, del programa Hoy no Circula. 

En entrevista Ebrard indicó que se atenderá a los legisladores antes de la presentación del Plan Verde, el próximo 30 de agosto, luego de que diputados insistieran en la necesidad de reevaluar ese planteamiento. 

Marcelo Ebrard destacó que se debe trabajar en varios frentes, como la ampliación del transporte público y el Metrobús, por lo que se tiene que hacer algo respecto a los vehículos. 

En cuanto a la solicitud de diputados federales para que el gobierno local dé un informe detallado de la Torre Bicentenario, añadió que la víspera el Partido Acción Nacional (PAN) presentó una solicitud de información que fue promovida por razones políticas y será atendida. 

Reiteró que será la ALDF quien resuelva lo conducente en materia del plan de desarrollo delegacional en Miguel Hidalgo, y agregó que los diputados locales están por revisar cinco planes delegacionales por ley y entre ellos se encuentra el de esa demarcación política (Notimex, 13:40, nbsg, 09/08/07).
Marcelo Ebrard reitera que el programa sabatino Hoy No Circula va adelante
Víctor Gamboa, reportero. El jefe de gobierno Marcelo Ebrard, reiteró el día de hoy que el programa sabatino sigue adelante, el día 31 de agosto se dará  a conocer el programa de 10 acciones ambientales, que llevará a cabo su administración.

Una de ellas, es la restricción vehicular para todos los automovilistas los días sábados, cada vehículo dejará de circular un sábado al mes, esto a pesar de que en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, los diputados locales han hecho un llamado al jefe de Gobierno, para que reconsidere está decisión, tomando en cuenta ya que muchos piensas que es una decisión arbitraria y sólo se basó en la Consulta Verde. (De Una A Tres, 13:17, crg, 090807)

Debe dirimirse reglamento de marchas en Congreso de la Unión: Ortega
El titular de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF), Joel Ortega Cuevas, señaló que la reglamentación de marchas que impulsa el Partido Acción Nacional (PAN) capitalino debe dirimirse en el Congreso de la Unión. 

En entrevista tras encabezar la entrega de reconocimientos a policías capitalinos con más de 20 años de servicio, Ortega Cuevas se mostró en favor de la reglamentación de las movilizaciones, pero en las instancias adecuadas para ello. 

"Nadie puede razonablemente oponerse a que se reglamenten, pero siendo aspectos de carácter constitucional debe ser en el Congreso de la Unión donde se hagan estas modificaciones, como lo ha planteado el Partido Revolucionario Institucional (PRI)", afirmó. 

El titular de la SSPDF explicó que corresponde a diputados y senadores hacer una legislación "a nivel nacional" al respecto para que se tenga un mismo marco de actuación en el ejercicio de las garantías individuales como la libre manifestación (Notimex, 13:54, nbsg, 09/08/07).
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“No haremos ni más ni menos que lo que se hace cada ocasión en que hay informe presidencial.” Maria Elena Álvarez

	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


“No haremos ni más ni menos que lo que se hace cada ocasión en que hay informe presidencial.” Maria Elena Álvarez

Conductora: En el informe presidencial del uno de septiembre se acatará lo que marca la Constitución, así lo aseguró la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Maria Elena Álvarez, presidenta de la Mesa Directiva: “No haremos ni más ni menos que lo que se hace cada ocasión en que hay informe presidencial.”
Consideran antijurídico posible debate entre Calderón y legisladores

El Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias de la Cámara de Diputados aseveró que un debate entre el presidente Felipe Calderón y los legisladores en el Informe de Gobierno es antijurídico. 

En rueda de prensa, el presidente del citado centro, Alfredo Ríos Camarena, lamentó que se esté negociando un acuerdo entre los coordinadores parlamentarios, cuando lo que requiere es respetar la Constitución y la Ley Orgánica del Congreso. 

"La Cámara no se maneja por capricho de sus conductores, se maneja por reglas claras establecidas en instrumentos jurídicos", abundó. 

El legislador de la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) citó el Artículo 69 constitucional que señala que el presidente asistirá a la apertura de los trabajos del Parlamento, en este caso del Congreso, y presentará su Informe de Gobierno por escrito. 

Acompañado de juristas que conforman dicho centro de estudios, argumentó que la Ley del Congreso en su Artículo Séptimo, establece que las fracciones parlamentarias podrán expresar sus puntos de vista en la Tribuna de la Cámara, antes, está precisado ahí, de que asista el titular del Ejecutivo. 

Aseveró también que el Artículo 189 del Reglamento del Congreso refiere a que habrá un diputado que conteste el discurso del Presidente la República. 

Alabó la disposición del presidente Felipe Calderón de debatir con los legisladores en el marco del Primer Informe de Gobierno, aunque recalcó que tiene que respetar las reglas.  (Notimex)
	COMENTARIO


Más como un buscapiés para entretener a diputados y senadores de oposición, que con verdadera intención de debatir con ellos

Francisco Cárdenas, comentarista: Más como un mero buscapiés para entretener a diputados y senadores de oposición, que con verdadera intención de debatir con ellos, el presidente Felipe Calderón Hinojosa anunció su decisión de acudir el uno de septiembre a la sede del Congreso de la Unión.

Sabe bien el Ejecutivo Federal que el formato actual para la apertura de periodo de sesiones no sólo no contempla tal posibilidad, sino que expresamente prohibe de cualquier interpelación. 

Por eso es que los coordinadores de los grupos parlamentarios coinciden en que la petición expresada por el Presidente no pasa de ser mediática. Ahora que si el propósito fue exhibir a los legisladores de los partidos que conforman el Frente Amplio Progresista, de que son ellos los que se rehúsan a debatir con él, lo está logrando. Si los diputados y senadores del PRD, PT y Convergencia se niegan a reconocerlo como Presidente constitucional, ¿en calidad de qué debatirían con él? ¿Acaso como un ciudadano más?

Los líderes y los senadores del PRI y del PRD, lejos de tomar en serio el anuncio presidencial, lo han descalificado. Manlio Fabio Beltrones Rivera asegura que es una ocurrencia más del presidente Calderón y Carlos Navarrete insiste en que su presunta disposición de debatir con los legisladores es sólo mediática.

Y por lo que se ve, el Ejecutivo Federal sólo buscó entretener y exhibir a los legisladores de oposición, porque él estará fuera del país del 17 al 22 de este mes, para hacer una visita oficial a Canadá y participar en la Cumbre de Líderes de América del Norte, o sea que regresará a México nueve días antes del uno de septiembre sin ninguna preocupación, ni la de saber si podrá acceder al recinto legislativo de San Lázaro por la entrada principal, ni si tendrá que hacerlo por la puerta trasera como cuando tomó posesión o si en el vestíbulo de la Cámara de Diputados se verá obligado a entregar su Informe de nueve meses de Gobierno, con lo que su real o presunta intención de debatir con los legisladores quedará en otro ofrecimiento incumplido.  (López Dóriga)
	ENTREVISTA


Entrevista con Héctor Larios Córdova, coordinador de la diputación panista en la Cámara de Diputados. Tema: Informe presidencial
Salvador García Soto, conductor: Está en la línea de W Radio el diputado Héctor Larios, coordinador de la diputación panista en la Cámara de Diputados.

Diputado, ¿diálogo o no diálogo este primero de septiembre? Ese parece ser el dilema..

Héctor Larios: Diálogo, en primer lugar, entre los diferentes grupos parlamentarios, entre los coordinadores; esto ha sido permanente, el diálogo… A lo mejor, incluso, diálogo con el Presidente.

Salvador García Soto: ¿Diálogo entre el Presidente y los congresistas? Aunque, en algo que nos parece bastante extraño, lo hemos dicho, diputado Héctor Larios, pues la oposición dice que no se puede dialogar, porque no lo permite la ley.

Héctor Larios: Efectivamente, no lo permite la ley… Bueno, el diálogo sí lo permite, el diálogo no requiere… no violentaría la ley…

Salvador García Soto: En cuanto al formato del informe, dicen ellos que no podría estar el Presidente estar en un debate con los congresistas en la ceremonia del informe.

Héctor Larios: Podríamos modificar la ley.

Salvador García Soto: ¿Con base en un acuerdo?

Héctor Larios: Con base en un acuerdo podemos modificar la ley nosotros y permitir ese diálogo.

Lo que importa es que esa fecha sirva o el informe presidencial sirva como un mecanismo de control del Congreso con el Presidente…

Adrián Trejo, comentarista: ¿En qué etapa están las negociaciones para ver si hay o no hay informe de gobierno? Escuchamos a Emilio Gamboa recomendarle a Felipe Calderón que no se presente, que entregue el informe por escrito como lo hizo Fox en el 2006 y que se ahorre la pena de que el PRD le vuelva la espalda? ¿Hay negociaciones y en qué momento están?

Héctor Larios: Hemos tenido un conjunto de pláticas, todavía no llegamos a una conclusión. El Presidente tiene que venir, es su obligación constitucional… La recomendación que hace Emilio Gamboa, es una recomendación que no puede venir sensatamente de una persona que está en la casa donde se hacen las leyes, cuando se hacen las leyes, pues lo que se piensa es que se cumplan. Nadie que haga una ley puede recomendar que no se cumpla y menos la Constitución. La Constitución es clarísima: “El Presidente acudirá a la Sesión Inaugural del Periodo de Sesiones y en ella entregará por escrito el informe del estado que guarda la república. Es obvio que el Presidente debe estar aquí.

La propia Ley Orgánica dice que esta sesión tiene como único propósito el permitirle al Presidente que presente su informe; sería absurdo que el Presidente no entre en la sesión, a una sesión que fue convocada especialmente para eso, reunir a los 500 diputados y a los 128 senadores para ese propósito… No dejarlo entrar, me parece que eso no es correcto, el Presidente va a entrar, porque tiene que entrar, es cumplimiento de un mandato constitucional.

Adrián Trejo: ¿Está confirmado que el PRD sí asumirá la presidencia?

Héctor Larios: Al PRD le corresponde.

Salvador García Soto: Además es un asunto legal, está en la Ley Orgánica.

Héctor Larios: Incluso, modificamos la ley para ellos tuvieran la absoluta seguridad de que sí la cumpliríamos.

Salvador García Soto: Lo que nos dice usted es que no está a debate si hay o no hay informe, habrá informe y se tiene que dar porque así lo marca la Constitución; lo que sería en todo caso el tema de la discusión y de las negociaciones es cómo se dará este informe.

Héctor Larios: Lo único que estamos viendo es bajo qué modalidades, sin ir a afectar el cumplimiento de la ley, se realice este informe, y encontraremos alguna modalidad que nos permita transitar y que también vaya en camino a un compromiso que queremos hacer de modificar la Constitución y la ley antes de que termine el año, para que en el futuro el Congreso tenga un ejercicio de más control sobre el Presidente y acabemos con todo este tipo de especulaciones y sainetes.

Salvador García Soto: ¿La posición que tomaría el PAN ante un eventual intento de bloqueo o de boicot, como han hablado algunos sectores del PRD, no todos?

Héctor Larios: La seguridad del Presidente le corresponde al Estado Mayor Presidencial, no a los diputados, y nosotros no creo acudiéramos a algún tipo de violencia.

Salvador García Soto: La presencia de la Policía Federal Preventiva, que hoy ya se deja ver en las inmediaciones, ¿habla de que veremos otra ves una Cámara sitiada con las fuerzas del orden?

Héctor Larios: La Policía Federal Preventiva está a partir de esta semana en la Cámara de Diputados a solicitud de la Presidencia de la Cámara, están 60 elementos, es un número limitado que hemos acordado, y que tiene el propósito de mejorar el resguardo de la Cámara.

Tradicionalmente, en cualquier lugar donde va a estar el Presidente y otros invitados, pues se procura tener esa seguridad. Sería absurdo que en algún país se pidiera que el jefe de Estado no tuviera seguridad.

Salvador García Soto: Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN, le agradecemos mucho estos minutos en Hoy por Hoy.
Entrevista con Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. Tema: Informe presidencial
José Cárdenas, conductor: Está en la línea Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados.

Emilio, ¿por qué hoy le pides sensatez al presidente Calderón con respecto al uno de septiembre?

Emilio Gamboa: He estado platicando con la diversas fracciones de la Junta de Coordinación Política, son siete partidos y el mío, ocho, y he estado escuchando, oyendo, que las cosas no están fáciles para que el Presidente acuda. 

Yo creo que lo peor que le puede pasar ahorita al Presidente de la República es retar al Congreso cuando las cosas van transitando, el país tiene gobernabilidad, hemos venido avanzando… El Presidente, el 9 de septiembre cumple nueve meses…

Me preocupa enormemente que pueda acceder y tratar de llegar a la Cámara, y no estén las condiciones dadas para que se presente y pronuncie su primer informe de gobierno.

José Cárdenas: Es decir, tú has escuchado algo que te hace temer que el Presidente de la República, en el Congreso, no sea recibido como él espera.

Emilio Gamboa. Sin duda. Dentro de las pláticas que hemos tenido… Afortunadamente no se han roto ni las pláticas, los diversos partidos están en la mesa de la negociación, estamos platicando; pero lo que yo siento, en forma personal, es que no hay condiciones… Dicen que tengo secuestrado yo al Congreso, para nada. Nosotros hemos dicho cuál es la posición del PRI, nosotros vamos a acudir de acuerdo a la ley, de acuerdo a la Constitución a instalar el Congreso General el primero de septiembre a las 17 horas.

Hoy siento, con una honestidad sincera, de que las condiciones no están dadas para que el Presidente de la República se presente y rinda su primer informe.

José Cárdenas: ¿Este temor proviene de algo que te haya dicho, me imagino, quiero pensar, el PRD?

Emilio Gamboa: No, hemos platicado abiertamente, Acción Nacional y el PRD, fundamentalmente, hemos platicado los tres; el PRD dice: “Bueno, si quiere venir que venga. Nada más que, bueno, adentro, a ver qué pasa; dos, si llega y puede entrar.” Es un poco lo que está en el ambiente.

El PRD está volviendo a reiterar, hay que entenderlo y dejarlos en su lógica, de que ellos, el 2 de julio, ganaron. Entonces, creo, como un partido ajeno, a los dos mayoritarios, que es Acción Nacional y el PRD en la Cámara de Diputados, que hoy las condiciones no se le dan al Presidente para ir y rendir su informe de gobierno el primero de septiembre.

José Cárdenas: ¿El PRD, es un hecho, va a presidir la Mesa Directiva?

Emilio Gamboa: Sin duda, en el PRI tenemos palabra y siempre lo hemos ratificado, y hay testimonio de que cuando damos la palabra la cumplimos. Hace un año tomamos una decisión, que el segundo año de gobierno el PRD presidiría la Mesa Directiva. Ellos están socializando quién debe ser, cómo debe ser…

Cuando el PRD nos diga: “Nos vamos a ir por aquí.” El PRI, que hacemos mayoría con el PRD, vamos a apoyar la decisión del PRD. El PRD va a presidir la Mesa Directiva a partir del primero de septiembre.

José Cárdenas: Entonces, podemos esperar un informe como el del año pasado.

Emilio Gamboa: Bueno, hay muchos escenarios, uno de ellos es ése. Yo creo que el Presidente tiene que ser un hombre muy sensible a lo que pasa en el Congreso; el Presidente ha podido transitar en gobernabilidad nueve meses, sin duda alguna hemos avanzado.

Mi impresión, es muy personal, es que la condición que hay ahorita en el Congreso, hay un partido que es la segunda fuerza real en número de diputados, no está en una disposición abierta, yo te diría la gran mayoría, de reconocer que llegue el Presidente a rendir su primer informe de gobierno.

José Cárdenas: Ahora, respecto a la oferta que hizo el Presidente esta semana, de no solamente presentar su informe, sino estar con ustedes, los legisladores, senadores, diputados, y dialogar, debatir lo que sea necesario, eso ya ni lo platicamos.

Emilio Gamboa: Yo creo, lo he dicho, se puede platicar y puede haber un acuerdo parlamentario todavía, estamos a 20 días. Se puede dar un acuerdo parlamentario y que pase eso. Yo siento que no están las condiciones dadas y yo aplaudo esa actitud del Presidente de decir: “Quiero diálogo, quiero debatir con ustedes.” Pero tenemos que cambiar la Ley Orgánica del Congreso y a lo mejor la Constitución. 

En este momento, si tú me preguntas mi sensación muy personal, es que hoy todavía no están dadas las condiciones para que el Presidente vaya, acuda y tengamos una sesión tranquila con un debate serio, con un posicionamiento de cada uno de los partidos frente al Presidente de la República. 

No vamos a aplaudir, como oposición, sus aciertos, o sea, nuestra obligación y nuestro compromiso con la sociedad, como oposición, es decirle en los errores en que ha caído.

Yo no siento el ambiente, hoy, mañana puede cambiar, pero hoy no lo siento para que el Presidente acuda el primero de septiembre en enorme tranquilidad y se presente ante la Tribuna más importante del país.

José Cárdenas: Emilio, un abrazo.

Confirmado, el PRD presidirá la Mesa Directiva; prácticamente confirmado, el presidente Calderón no estará en San Lázaro. Digo, eso se lo puedo adelantar, independientemente de que pueda haber alguna negociación. Haría un enorme contrasentido que el PRD se siente a recibir a un Presidente que desconoce. (Cárdenas Informa)
	
	Cámara de Diputados

LX Legislatura

Coordinación General 

de Comunicación Social
www.cddhcu.gob.mx



Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 09 de agosto  de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Asegura presidenta del Congreso que se acatará lo que marca la Constitución en el Informe Presidencial 

· Emilio Gamboa pide a Calderón pensar en la posibilidad de sólo entregar su Informe de Gobierno

· Comisiones prevén llamar a comparecer al administrador General de Aduanas

· Resguardado el Congreso debido al próximo Informe Presidencial  

· Aprueban viaje de Calderón a Canadá

· Advierte PAN que su triunfo en BC no es negociable

INFORMACIÓN GENERAL 
Asegura presidenta del Congreso que se acatará lo que marca la Constitución en el Informe Presidencial 

Conductora: En el Informe Presidencial, del 1º de septiembre, se acatará lo que marca la Constitución, así lo aseguró la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

María Elena Álvarez Bernal, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: No haremos, ni más ni menos, que lo que se hace cada ocasión y que hay Informe Presidencial. (Las Noticias por Adela, 20:30, 21’’) 09/08/07  

Emilio Gamboa pide a Calderón pensar en la posibilidad de sólo entregar su Informe de Gobierno

Conductora: ¿Se acuerda usted de lo que ocurrió en el último Informe de Gobierno, del expresidente Vicente Fox? Hay quienes sugieren que podría darse lo mismo el próximo informe del 1º de septiembre. 

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: Yo apelo a la sensatez del Presidente de la República, y que piense muy bien, si debe asistir al Congreso a debatir y presentarse a la Tribuna o lo que hemos visto, como alguna de las posibilidades, que venga, entregue y luego que el Congreso, nos pongamos de acuerdo y venga a debatir en febrero o marzo con todos los partidos políticos. (Las Noticias por Adela, 20:31, 1’10’’) 09/08/07       

Comisiones prevén llamar a comparecer al administrador General de Aduanas

Conductora: Las Comisiones legislativas, que dan seguimiento a los casos de las empresas ISOSA y Construcciones Prácticas, prevén llamar a comparecer al administrador general de Aduanas, Juan José Bravo, para que explique la relación de la familia Bribiesca y el empresario, Zhenli ye Gon, y la falta de pago de impuestos aduaneros por parte de la empresa Integradora de Servicios Operativos… mejor conocida como ISOSA. (Informativo 40, 21:14, 22’’) 009/08/07     

Resguardado el Congreso debido al próximo Informe Presidencial  

Conductora: Hoy el Congreso de la Unión amaneció resguardado, por 150 agentes de la PFP, esto debido al próximo Informe de Gobierno del Presidente, Felipe Calderón, en este sentido; senadores del PRI y PRD rechazaron la idea de un posible debate con Calderón, los perredistas aseguran que no les interesa, mientras que los priístas dicen que ya no hay tiempo para modificar la Constitución. (Las Noticias por Adela, 20:23, 30’’) 09/08/07      

Aprueban viaje de Calderón a Canadá

La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó el viaje del presidente Felipe Calderón a Canadá, a fin de que participe en la Cumbre de Líderes de América del Norte y lleve a cabo una visita oficial. 

El presidente solicitó permiso para ausentarse del 17 al 22 de agosto. La cumbre se realizará el 21 de agosto, en Montebello, Quebec, Canadá. 

La agenda del presidente contempla temas de cooperación trilateral en materia de prosperidad y seguridad en Norteamérica. (Once Noticias, 21:18, 21’’) 
Advierte PAN que su triunfo en BC no es negociable

El Partido Acción Nacional (PAN) respondió que su candidato a gobernador por Baja California, José Guadalupe Osuna, ganó la elección con una diferencia de 50 mil votos. Advirtió que su triunfo no es negociable. 

“Es lamentable y poco serio que primero Hank salga y reconozca el triunfo del PAN y ahora salga junto con sus dirigentes nacionales y estatales, reculen y digan que siempre no. ¿Dónde quedó lo de hombrecitos?”, manifestó José Espina. (Once Noticias, 21:10, 32’’) 09/08/07 
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