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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 10 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 

Resumen:
· En el Congreso se endurecen las posturas de cara al Primer Informe

· Diputados del PRD denuncian malos manejos de los recursos para evitar daños en el medio ambiente

· La PFP ya resguarda el Palacio Legislativo

· Emilio Gamboa pide a Calderón evitar enfrentamientos

· A unos días del Informe de Gobierno las cosas se van tensando: Nino Canún
· El FAP propondrá Comisión de la Verdad

· Agenda presidencial: Sostendrá Calderón reunión con senadores del PAN
· Cristian Castaño, PAN. Opina sobre el cambio del formato del Informe Presidencial

· Entrevista con Juan Carlos Velasco, diputado Federal del PRI sobre el caso del Primer Informe de Felipe Calderón ante el Congreso, Posibilidades e Incertidumbre

· Samuel Palma, diputado del PRI habla del cambio de formato del Informe Presidencial

· Luis Sánchez, Diputado del PRD habla sobre el cambio de formato al Informe Presidencial

· Sin acuerdos para modificar el Primer Informe: Ferriz de Con

	TRABAJO LEGISLATIVO


En el Congreso se endurecen las posturas de cara al Primer Informe

Pedro Ferriz de Con, conductor: En el Congreso se endurecen las posturas de cara al Primer Informe, mientras que el PRI insiste en el debate entre el Ejecutivo y el Legislativo, y que éste se realice después del 1 de septiembre, el senador Carlos Navarrete, que éste ya se la creyó, ya me preocupa, ya lo perdimos; bueno, este hombre es el dueño de México (en tono sarcástico). Nada más te recuerdo, Navarrete, que tú trabajas para nosotros, porque ya parece que ya no tienes dueño y sí lo hay y lo sabemos y tú lo sabes. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:51, duración 53´´, ys, 10-08-2007)

Diputados del PRD denuncian malos manejos de los recursos para evitar daños en el medio ambiente

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRD que investigan los daños ecológicos causados por PEMEX, denuncian, otra vez rascándole, malos manejos de los recursos destinados a evitar problemas como daños al medio ambiente propiciados por la propia paraestatal; los gastos se aplican a cualquier frivolidad, menos a lo que debieran, así lo declaró el legislador Pedro Landero. Y claro, luego, luego, el sindicato de PEMEX dice que revisen su contrato colectivo y se van a dar cuenta de que ahí están esas prerrogativas; el sindicato de PEMEX es bárbaro, lo que recibe de dinero este señor, Carlos Romero Deschamps, bueno mire, yo no sé si PEMEX sea suyo o mío, lo que si sé es que es de Carlos Romero Deschamps. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:56, duración 1:10´´, ys, 10-08-2007)

La PFP ya resguarda el Palacio Legislativo

Pedro Ferriz de Con, conductor: Elementos de la Policía Federal Preventiva, vestidos de azul, sin armas, con toletes y medios de comunicación ya resguardan al Palacio Legislativo en San Lázaro, a tres semanas de que se de el Primer Informe de Gobierno del Presidente Calderón, esto porque lo solicitó la presidenta actual de la Mesa Directiva, que todavía es panista y pues si lo solicita y luego entra un perredista, entonces ya estando ahí la PFP, el perredista entrante el 1 de septiembre, tendría de entrada, que solicitar el retiro de los mismos, a tres semanas ya se está buscando y cuidando una atmósfera enrarecida. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:09, duración 45´´, ys, 10-08-2007)

Emilio Gamboa pide a Calderón evitar enfrentamientos

Conductor: Emilio Gamboa, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, pidió al Ejecutivo Federal la posibilidad de evitar enfrentamientos, ante un clima poco favorable para el 1 de septiembre,  debido a que en la Junta de Coordinación Política hay un partido que no quiere reconocer al Presidente de la República, expresó que debe pensar si debe venir a San Lázaro, después ya nos pondríamos de acuerdo si en febrero sí vendría a debatir con nosotros. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:12,45”, A.L.)

A unos días del Informe de Gobierno las cosas se van tensando: Nino Canún
Nino Canún, conductor: En el caso del informe, ya se complicó la situación, porque unos están de acuerdo en que llegue el Presidente, entregue el informe, pero no suba a la tribuna, y otros dicen que el Presidente tiene que llegar, entregar el informe, subir a la tribuna y dar su discurso y también, si es posible, ir hasta el propio debate. 

Creo que faltan algunos días para el Informe de Gobierno pero las cosas se van tensando, la situación que se vivió en Baja California puede precisar también con alguna disposición por parte de los priístas de no aceptar ir en alianza con el Partido Acción Nacional para ponerse de acuerdo de qué es lo que van a hacer este próximo 1 de septiembre. (La 69, Nino Canún, 06:00,12”, A.L.)
El FAP propondrá Comisión de la Verdad

Conductor: El Frente Amplio Progresista propondrá la creación de una Comisión de la verdad que esclarezca los hechos del 2 de julio del 2006, con el propósito de esclarecer qué sucedió durante las pasadas elecciones, antes y después , estaría integrada por ciudadanos con un alto prestigio intelectual. El PRD señaló que no soportará otro fraude político así lo expreso el Coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, advirtió que su partido ha sido víctima de fraude presidencial 2 veces, razón por la que creará dicha comisión. (W Radio, Carmen Aristegui, 08:00,112, A.L.)
Agenda presidencial: Sostendrá Calderón reunión con senadores del PAN
El presidente, Felipe Calderón, asistirá esta tarde a una reunión de trabajo con el Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) del Senado de la República.
El acto será a las 18:40 horas en el Hotel Grand Velas All Suites, en Nuevo Vallarta, Nayarit, informó la página de Internet de la Presidencia de la República (El Universal, 7:19, 10-08-2007)

	ENTREVISTAS


Cristian Castaño, PAN. Opina sobre el cambio del formato del Informe Presidencial

Héctor Zamarrón, conductor: Diputado Federal, Cristian Castaño, ¿Cuál es la postura de Acción Nacional para el 1 de septiembre?

Cristian Castaño, diputado del PAN: El grupo parlamentario de Acción Nacional espera para el 1 de septiembre que tengamos una ceremonia sin sobresaltos, un comportamiento institucional de quienes son responsables de los órganos de gobierno de la Cámara de Diputados, estaremos dándole la confianza al diputado o diputada del PRD que presidirá la Mesa Directiva 

Héctor Zamarrón: ¿Qué propone el PAN para un nuevo formato del Informe Presidencial?

Cristián Castaño: El grupo parlamentario del PAN estará respaldando esta iniciativa que presentó el diputado Héctor Larios, para cambiar el formato del Informe Presidencial, que tiene el objetivo de que el Congreso de la Unión cumpla con su objeto de control constitucional del Poder Ejecutivo, dejando que el 1 de febrero de cada año, el titular del Poder Ejecutivo se presente ante el Congreso para dar por escrito su Informe, cosa que hoy no sucede, porque se presenta el 1 de septiembre y ni siquiera el Presidente ha cumplido un año en de ejercicio de su función. En segundo lugar, el darle 20 días a los legisladores para que hagan observaciones o  cuestionamientos al Presidente de la República para que éste se presente el 1 de marzo a contestarlas, es decir; en un diálogo, en un esquema, en un contexto en donde pueda dar respuesta puntual a estas observaciones que han hecho los legisladores y después dar pie a que los encargados de despacho y secretarios de Estado, puedan pormenorizar y dar detalles de la información que se ha presentado en el Informe. (Horizonte Héctor Zamarrón, 8:33, duración 1:25´´, ys, 10-08-2007)

Entrevista con Juan Carlos Velasco, diputado Federal del PRI sobre el caso del Primer Informe de Felipe Calderón ante el Congreso, Posibilidades e Incertidumbre

Juan Carlos Velasco, diputado federal del PRI: Creemos que la sociedad esta hastiada de tanto teatro y de los malos tatros que ha sufrido la figura presidencial.

Creo que nuestro partido ha demostrado civilidad política y en estos momentos el ambiente más propicio para el Presidente, a nuestra fracción le interesa dialogar y debatir con el Presidente de nuestra Republica, al PRI le preocupa la buena imagen del Congreso.
Tenemos que adaptarnos a las nuevas condiciones, cambiar el formato,  incluso cambiar la fecha del informe del Gobierno.

Coincidimos plenamente con el coordinador del PRI, Emilio Gambo Patrón, no podemos nuevamente estar en el ojo del huracán, el PRD tendrá la Mesa Directiva y le toca responder el informe, y creemos que la respuesta va a ser muy fuerte (Teléformula, 6:14, 6’52”, 10-08-2007)
Samuel Palma, diputado del PRI habla del cambio de formato del Informe Presidencial

Samuel Palma, diputado del PRI: La propuesta del PRI, va finalmente en el marco de la Reforma del Estado hacia una modificación del régimen político, porque nos estamos planteando la posibilidad de que exista un Jefe de Gabinete y que se presente mensualmente para establecer un diálogo con las fuerzas políticas y hacer un seguimiento más puntual de las actividades del propio Poder Ejecutivo (Horizonte, 8:31, 50”, 10-08-2007)

Luis Sánchez, Diputado del PRD habla sobre el cambio de formato al Informe Presidencial

Luis Sánchez, Diputado del PRD: El formato que conocemos del Informe ya se agotó, no es una cuestión que sirva al país, era una fiesta del Presidente, creo que no puede seguir siendo así, la próxima semana estaremos reunidos para discutir este tema.

El informe debe servir para corregir, para hacer las cosas de manera distintas, para que se tome nota por parte del Ejecutivo y haga diferentes las cosas (Horizonte, 8:32, 57”, 10-08-2007)

	COMENTARIOS


Sin acuerdos para modificar el Primer Informe: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Aún no sabemos los mexicanos cómo va a ser la ceremonia del Primer Informe de Gobierno, hay un ambiente que no es el mejor, hoy en San Lázaro las fracciones parlamentarias no alcanzan acuerdos de cómo deberá de ser el Informe. Yo entiendo que México es un país que está cambiando, no tendría yo razones para pensar que la ceremonia del Informe Presidencial no tendría por qué no cambiar; si han cambiado las formas de comercio, de pensamiento, de hacer negocios, o las legales en todos los órdenes e intentamos que cambien más, yo no vería por qué no cambiar el Informe. Eso está bien, yo lo que no  creo que esté bien es la falta de respeto a las instituciones, empezando por una Institución como es la de ser Presidente de la República.

Por ejemplo, en un principio decía, Javier González Garza y Carlos Navarrete, “le vamos a dar la espalda al Presidente”, pues mejor no vayan, porque esos diputados que le dan la espalda al Presidente fueron elegidos en la misma elección que fue elegido el Presidente y entonces yo no sé como ellos sí puedan ser respetables y el Presidente no, porque entonces vamos a verlo a revés, para que veamos lo inmaduro de la postura. Imagínese que llegara un Presidente y que leyera el Informe de espaldas a los diputados, porque no cree en los diputados o porque no los reconoce. Yo pienso que el Congreso tenemos una bola de diputados que se creen lo que no son. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:46, duración 2:50´´, ys, 10-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 10 de agosto de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo  Corte: 11:00 a.m. 

Resumen:

· María Elena Álvarez descartó una crisis política por el informe de gobierno

· Emilio Gamboa pide que el operativo no sea excesivo

· Raúl Alejandro Padilla, Diputado del PAN.- No existe un plan B respecto a la propuesta de Reforma fiscal presentada por el presidente Calderón
· Ofrecimiento del Gobernador a municipios foráneos para apoyarlos en el pago de sus deudas, condicionados a Transparencia / Hablan los diputados J. Carlos Castellanos del PRI, Iván Argüelles del PAN 
· Diputados Iván Argüelles del PAN y J. Carlos Castellanos del PRI / Hablan de la carencia de Procurador Urbano
· No sabemos a qué se refiere el PRD con la suspensión de derechos: Nino Canún
	TRABAJO LEGISLATIVO


María Elena Álvarez descartó una crisis política por el informe de gobierno

Nino Canún, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez descartó una crisis política por el informe de gobierno (La 69, 10:37, 7”, 010-08-2007)

Emilio Gamboa pide que el operativo no sea excesivo
Silvia González, reportera: Este jueves, a 22 días del Informe Presidencial, inició el arribo de la PFP a San Lázaro, y el presidente de la Junta de Coordinación Política, Emilio Gamboa, advirtió que no permitirán que la Cámara de Diputados se convierta en un Bunker, como ocurrió en la ceremonia de protesta de de Felipe Calderón; por lo que solicitó por escrito, a la presidenta de la Mesa Directiva la panista, María Elena Álvarez, que sea respetado el recinto.

Resaltó que la alianza con el PAN sea para dar madruguete al PRD en la presidencia de la Cámara, como acusó el diputado, Alejandro Sánchez Camacho, aseguró que su partido honrará su palabra para que los perredistas conduzcan los trabajos el segundo año de la LX Legislatura, tal y como le corresponde.

Ante la eventualidad que el PRD impida la llegada al salón del Pleno del Jefe del Ejecutivo, Gamboa Patrón, llamó a Felipe Calderón a actuar con sensatez y ponderar si debe llegar o no a San Lázaro, para no quedarse afuera como Vicente Fox. 

Nino Canún, conductor: Vamos a ver lo que apuntaba Silvia González en estos momentos, en relación a lo de Emilio Gamboa. Si va el Presidente es que realmente los está provocando, si no va es que tuvo miedo; entonces va a salir como el cuetero el Presidente, porque pues tan malo sería que fuera como que no fuera, entonces; se tiene que llegar a un acuerdo. Dicen que no se debe de negociar la situación de este primer Informe de Gobierno, pero yo creo que sí deben de llegarse a unos acuerdos donde se respete la figura presidencial. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 10:33, duración 3:25´´, ys, 10-08-2007)

	ENTREVISTAS


Raúl Alejandro Padilla, Diputado del PAN.- No existe un plan B respecto a la propuesta de Reforma fiscal presentada por el presidente Calderón

Raúl Alejandro Padilla, Diputado del PAN: Yo no conozco ningún plan B, lo que si hemos dicho es que el presidente Felipe Calderón, cumplió en tiempo y forma mandando un proyecto fiscal para la nación, por lo tanto yo sigo pensando positivo para que exista un periodo extraordinario.

Sino tenemos una Reforma Fiscal, tendremos un presupuesto muy similar al de este 2007 y quizás todavía menor, eso afectan las Finanzas Publicas, tenemos que poner todo nuestro esfuerzo para generar la atmósfera deseada.

Tal como fue presentada originalmente la reforma ha sido modificada con los pensamientos de todos los mexicanos.

Vale la pena subrayar que no solamente se necesita tener un mayor ingreso sino además gastar mejor y cuidar más lo que se tiene, en el caso de que no hubiera un periodo extraordinario, necesitamos ponernos de acuerdo en el presupuesto, de ahí lo ideal seria tener un periodo extraordinario.

La CETU tal como la presenta el ejecutivo, podemos decir que el tema de la acreditación podría quedar subsanado, hablar de valor agregado no es políticamente viable, se tiene que hacer una reforma para que más mexicanos paguen menos impuestos y crear una ley muy simple, de unos 30 artículos.

Oscar Mario Beteta, conductor: No hay que tener una memoria muy corta, y más cuando se requiere incrementar los ingresos fiscales en aproximadamente 3% del PIB, y recordar que cuando se aumentó el IVA del 10% al 15%, tampoco llegó la sangre al río, simplemente era una medida necesaria.

Alejandro Padilla, PAN: Así es, yo creo a nadie nos gusta pagar impuestos, sin embargo, si queremos tener un sistema de vida bueno en México se tienen que generar recursos. Lo que queremos es una Ley en la cual aquellos grupos exentos por algunas circunstancias, empiecen a tributar.

Oscar Mario Beteta, conductor: Después de tanta mezcolanza, ¿cuándo se presentará algún documento final de la Reforma Hacendaria?

Alejandro Padilla, PAN: Hay muchos acuerdos que están sobre la mesa, yo diría que es un tema más político y se está rezando para poder generar atmósfera y que el próximo miércoles se pueda tener convocatoria para un periodo extraordinario, pero si no pasa nada tenemos tiempo para poderla sacar.

Oscar Mario Beteta, conductor: ¿Habrá o no habrá periodo extraordinario de sesiones?

Alejandro Padilla, PAN: La moneda está en el aire, una gran parte del sector legislativo tenemos voluntad para que haya periodo extraordinario, otros lo siguen analizando, el miércoles tendremos la respuesta final. Yo creo que el proyecto de Reforma Fiscal recoge con gran sensibilidad las aportaciones de la sociedad y por lo tanto, creo que puede ser un gran proyecto de Nación. Ojalá y pronto podamos tener el doble de ingreso fiscal.

Oscar Mario Beteta, conductor: Ojalá que la mayoría actué con esa responsabilidad que usted señala y si se requiere volver a traer el tema del IVA en alimentos y medicinas que no sea un obstáculo por esta politización del tema(Oscar Mario Beteta, 9:21, 14’57”, 10-08-2007)

Ofrecimiento del Gobernador a municipios foráneos para apoyarlos en el pago de sus deudas, condicionados a Transparencia / Hablan los diputados J. Carlos Castellanos del PRI, Iván Argüelles del PAN 

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Hola que tal, ¿como está usted? muy buenos días, estamos arrancando esta mañana nuestro programa Tela de Juicio, hoy es viernes, gracias a Dios es viernes, hoy toca lo que toca Becky y desde luego toca la Mesa Legislativa, ¿cómo están? buenos días.

REBECA REYNOSO - Que tal José Antonio, buenos días, buenos días al auditorio, le invitamos a participar 3647-7482, 3647-8383 con muchos temas, muchos temas por analizar en relación a las actividades d elos legisladores y sobre todo la iniciativas que están ahí del gobierno del estado y sobre todo la que más polémica ha causado es la que el hecho de que el Gobernador Emilio González Márquez ofreció a aquellos municipios que no son de la zona metropolitana y que tienen deudas menores a 190 millones de pesos apoyarlos para pagarles, liquidarles su deuda.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Condicionado, condicionado. 

BECKY REINOSO - Pero les dice.. nada más reformen su Ley de Transparencia, es el único requisito que les está pidiendo.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Y eso provocó un pleito tremendo, trememdo, ya sabíamos que había dificultades entre el equipo del gobernador y el equipo del ex-gobernador, al equipo del ex-gobernador pertenece el coordinador de la bancada del PAN en el Congreso, Jorge Salianas y desde luego el equipo del gobernador encabezados por el propio ejecutivo y por Herver Tailor y por todo el equipo gubernamental.

Ayer ahora si se quitaron las máscaras y se dijeron las cosas de frente, fíjense ustedes, Salinas le dijo al gobernador después de hizo este condicionamiento y se lo dijo a través de un periodista, de la prensa. "Yo voy a pagar la deuda a los municipios pero ustedes, a condición de que ustedes vayan a tranparenta, vayan a aprobar la nueva ley ....

BECKY REINOSO - Eso fue en la reunión en Ahualulco del Mercado cuando se dio a conocer los avances del Plan Integral de Desarrollo, hubo reunión en Ahualulco del Mercado y ahí lo dijo el gobernador en una rueda de prensa.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Pero ayer se lo ratifica a un periodista.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - No, no, no, no y ayer lo.. ayer lo anunció el gobernador, "Yo tengo más de 200 millones de pesos para ayudar a los municipios porque se están ahogando, no tienen recursos, dice.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Pero lo condiciona.

BECKY REINOSO - Claro, quien te da algo de a gratis.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Si no, le advirtió al ejecutivo que no puede confundir su roll de padres de familia con el de la dirección del estado, le señala que puede hacer lo que el quiera con sus hijos, pero con el estado no.

BECKY REINOSO - ¿Pero que tiene que ver con lo de ser padre de familia y el apoyo que el va a dar a los...

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Ah, que tiene que atender los compromisos como jefe de estado que hace de nivel internacional y el nacional y hacer campañas de concientización entre jóvenes con lo del SIDA y que cuando el piense en lo privado como padre de familia...

BECKY REINOSO - Ah bueno eso se lo dice ya pero por los condones.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Si.

BECKY REINOSO - Ah, es el tema de los condones, sobre el otro tema dice que no puede condicionar, no debe de condicionar el titular del ejecutivo la realización de una acción del Congreso a cambio de algo.

BECKY REINOSO - Ah, a ver, a ver.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Y menos a través de la prensa.

BECKY REINOSO - No yo estoy de acuerdo con el gobernador, te voy a decir por qué. Si tú vas a apoyar a un municipio ayudándolos con deudas, con deudas que hicieron por se el Año de Hidalgo, porque se aumentaron salarios, porque no se cumplieron los objetivos y no tenían dinero y tenían que comprar automóviles nuevos y no se cumplió para darle atención a la población que es la que la necesita, yo estoy de acuerdo con el Gobernador.

Mira, está bien, tu deuda no te permite trabajar yo te voy a apoyar, yo voy a pagar lo que tú debes ah.. pero transparentame que estás haciendo con el dinero, creo que es muy lógico lo que está pidiendo el gobernador.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Pero no cabe duda que hay un enfrentamiento.

BECKY REINOSO - Ah no, si..

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Es lo que estamos diciendo, todavía no estamos diciendo quien tiene razón o no, por lo menos los argumentos y vamos a escuchar a Héctor Mario Limas, precisamente con todos los detalles más completos de esto que ayer dijo Salinas y luego el gobernador.

HÉCTOR MARIO LIMAS - Ayer en el Congreso local se evidenció que la relación entre el coordinador de la bancada panista, Jorge Salinas Osornio y el gobernador de Jalisco Emilio González Márquez va de mal en peor.

Aunque parece ya no importar cual es el tema en el que difieren sino solo sus posiciones encontradas.

Este jueves fue posibilidad de apoyar un apoyo a cerca de 120 ayuntamientos para que liquiden su deuda, lo que mostró el enfrentamiento político.
El legislador primero pidió a González Marquez claridad, que diga si el apoyo se concretará solo cuando se den las reformas a las Leyes de Fiscalización y Transparencia y en caso de ser así censura que el gobernador condicione de esta forma.

JORGE SALINAS OSORNIO - Deberá de hablar con más franqueza .....

... y si ello condiciona (inaudible) al trabajo legislativo pues así decirlo pero yo creo que en política no podemos estar condicionando a ninguno y mucho menos a otro poder.

HÉCTOR MARIO LIMAS - Detalló que los diputados no conocen oficialmente esta posibilidad solo gracias a los medios de comunicación y por ello hay dudas.

Además Salinas Osornio también comentó que según palabras del Secretario de Finanzas, Oscar García Manzano, el apoyo pudiera ser solo como deudor solidario.

Finalmente el diptuado aceptó que la relación no se puede dar a através de los medios de comunición.

JORGE SALINAS OSORNIO - No es lo más sano para un estado y (inaudible) para un gobernador porque quizá el gobernador querrá otro tipo de diputados, otro Congreso, otra manera de entender pero mientras esté estos tres años yo creo que hay cuidar las formas o bien que haga una propuesta de que estas iniciativas se presentarán a través de los medios y se discutirán a través de los medios de comunicación. 

HÉCTOR MARIO LIMAS - Este es el reporte.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Ahí tiene usted, un enfrentamiento duro ¿no?

BECKY REINOSO - ¿A dónde estaba Jorge Salinas? ¿en la Ciudad de México?

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - En la Ciudad de México.

BECKY REINOSO - Como que la Ciudad de México le da valor ¿verdad? agarra fuerza no se por qué, ¿Será la cercanía con la Secretaria (inaudible)

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ - Será melón, será sandía, el hecho es de que bravo, bravo, bravo, bravo. 

A ver y también el que estuvo bravo ayer fue el licenciado Juan Carlos Castellanos Casillas, coordinador de la bancada del PAN, digo del PRI, por lo mismo, ¿usted se molestó que el gobernador ande condicionando un asunto que le promete a los municipios a cambio de una ley?

JUAN CARLOS CASTELLANOS - Si mira la verdad es que yo siento que no se puede estar condicionando sacar apoyos involucrando a otro poder.

Si bien todo lo que tenga que fver con la regularización de los apoyos es competencia del Congreso, no se me hace correcto que en un evento con presidentes municipales el gobernador les diga a que el Congreso otorguemos leyes, son dos temas muy distintos que si bien es cierto que hay que trabajar por la transparencia y es muy importante el tema de la transparencia, no se puede estar condicionando para apoyar a los municipios en esa forma.

BECKY REINOSO - ¿Cuáles son las leyes que quiere el gobernador que se modifiquen? la de los municipios para su transparencia o el problema es la transparenica en los recursos del Congreso del estado.

JUAN CARLOS CASTELLANOS - Lo que yo escuché en la entrevista que dijo el gobernador, el habló de transparencia y fiscalización, no habló más de la materia, me imagino que son dos leyes que hemos estado hablando desde un principio en los encuentros que tuvimos con él que iban a ser prioridad durante este año sacar el tema de la fiscalización y el tema de la transparencia, los estamos atendiendo, sentimos que estamos siendo fieles al acuerdo que tuvimos con él pero si considero yo que no tiene por que involucrar a los muncipios en un tema que está en el Congreso.

BECKY REINOSO - Sin embargo aquí lo que pide el gobernado es:

"Yo les voy a ayudar con los recursos para que se pague lo de su deuda, ¡Ah! pero necesito que me transparente los recursos, a donde los están destinando" ¿Hay algo de malo en eso? porque luego la autonomía famosa muncipal luego los alcaldes se vuelven a endeudar, vuelven a caer en el mismo error y el dinero que supestamente era para que pudieran trabajar y dar respuesta a otras necesidades lo utilizan y no precisamente en la grandes necesidades.

JUAN CARLOS CASTELLANOS - Si Becky tienes razón yo creo que esa debe de ser la preocupación que esto no excenta los municipios de que tengan que transparentar todo el presupuesto, no nada más los apoyos adicionales que les diera el gobierno del estado en este caso.

Pero lo que va más allá es la injerencia del gobernador en el ámbito legislativo.

Yo estoy de acuerdo (inaudible) para que cada peso que se eroga del gasto público sea transparente, pero también lo que no compartimos es que el gobernador nos quiera tener al congreso como su agencia de trámites en los temas que el considera que debe de hacerse (Tela de Juicio, 9:00, 14’07”, 10-08-2007)

Diputados Iván Argüelles del PAN y J. Carlos Castellanos del PRI / Hablan de la carencia de Procurador Urbano
JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Bien, seguimos con los diputados Iván Argüelles del PAN y Juan Carlos Castellanos del PRI. No ha llegado el PRD, y estamos esperando.

Señor diputado Iván Argüelles, usted estaba ayer (...) la Comisión de desarrollo urbano en donde nos recuerdan que tenemos un año sin Procurador Urbano. ¿Estaban ya reunidos para discutir la convocatoria, para elegirlo, qué pasó ahí?

IVÁN ARGÜELLES.- Primeramente comentar que el balón en este momento se encuentra del lado del Consejo estatal del desarrollo urbano, que es un organismo representado por ciudadanos, por representantes de diversos gremios. Está ahí el Consejo coordinador empresarial, la CONACO, la COPARMEX, arquitectos, círculo de ingenieros, la CTM, la CROC; asociaciones de colonos

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- ¿Qué papel juegan?

IVÁN ARGÜELLES.- Nosotros lo que hicimos en el Congreso de todo el estado fue retomar el proceso que quedó pendiente en el nombramiento de Procurador hace un año.

Hace un año se votó la terna

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- ¿En la anterior legislatura?

IVÁN ARGÜELLES.- En la anterior legislatura se propuso el consejo estatal urbano del congreso, y ninguno de los aspirantes alcanzó más del 50 % de los votos que es lo que marca la ley. Se le notificó al Congreso, se enturbió algo el proceso y quedó parado.

Cuando instalamos la comisión de desarrollo urbano el 8 de febrero teníamos claro que estaba eso pendiente, pero no podíamos, como comisión de desarrollo urbano retomar el proceso en cuanto no se instalará el comité urbano, que se instaló el 20 de junio de este año.

Una vez instalado el consejo, nosotros retomamos el proceso y qué es lo que nos correspondía, solicitar al presidente del consejo, que es el gobernador del estado, que hiciese lo que le corresponda para emitir la convocatoria. Porque emitir la convocatoria es facultad del consejo estatal de desarrollo urbano, no del congreso.

Una vez que

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Hubo alguien que renunció, porque dicen que es una porquería la convocatoria.

IVÁN ARGÜELLES.- Pero el mismo consejo es el que emite la convocatoria

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- y por (...) del consejo

IVÁN ARGÜELLES.- Renunció del consejo, así es

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Entonces ellos mismos son los padres de la misma

IVÁN ARGÜELLES.- Así que no está definido todavía. Se quedó pendiente para la próxima semana una sesión

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- ¿Ustedes no la califican la convocatoria, no la aprueban?

IVÁN ARGÜELLES.- Nosotros aprobamos la convocatoria, como consejo estatal de desarrollo urbano.

Ya hubo una propuesta por parte del Secretario técnico, el secretario del desarrollo urbano, no estuvieron de acuerdo, unos estuvimos de acuerdo parcialmente en cuanto a los tiempos que se da de plazo para la presentación de propuestas. Y estamos hablando de que la siguiente semana esperamos ya tener la convocatoria definida, que insisto, la convocatoria no es facultad del congreso del estado, es facultad del consejo estatal de desarrollo urbano.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Tampoco la aprueban

IVÁN ARGÜELLES.- Tampoco la aprobamos. El consejo emite su convocatoria, hace la selección de la terna y nosotros entramos en acción una vez que tenemos la terna propuesta por el consejo estatal de desarrollo urbano.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Yo creo que no se ha de (...) un Procurador urbano, ya tenemos un año sin él y no pasa nada. Cómo ven.

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- Es muy importante que exista la figura del Procurador, creo que hace falta esta figura para que ayude a regular los procesos de autoridad en materia de autorización de fraccionamientos, todo lo que tiene que ver con la revisión de 

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Había Procurador y se autorizaron todos los fraccionamientos irregulares que hay en Tlajomulco y otras partes, diputado. Por alcaldes medio pillos o pillos y medios. ¿Se acuerda?

IVÁN ARGÜELLES.- Si claro

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Y había Procurador humano.

IVÁN ARGÜELLES.- Si, fundamentalmente debe cuidarse que haya un Procurador adecuado y hacer un punto de equilibrio

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Pero yo les pregunto, miren, cuando había Procurador urbano se hicieron desmán y medio, te acuerdas del ex alcalde aquel por cierto del PRI; y luego la alcaldesa del PAN en El Salto, y había Procurador.

Y hoy tenemos un año sin Procurador y no pasa nada. Pues yo creo que no ha de servir para nada el Procurador.

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- Primero comentar, por supuesto que es importante un Procurador de desarrollo urbano, ahorita en este momento existe quien está haciendo las acciones como tal. La Procuraduría sigue trabajando.

Pero desde luego que e s importante tener un Procurador ya con la certeza de que va a estar por el tiempo que marca la ley. 

Lo que quisiera destacar ye s importante y se está trabajando en la reforma sobre la legislación de la materia de desarrollo urbano, para darle más facultades al Procurador y que tenga mayor intervención en las irregularidades que sean el ordenamiento territorial y asentamiento urbano. Esa algo en lo que estamos trabajando en la Comisión y estamos con todos los partidos políticos representados en el congreso.

Primero necesitamos el Procurador e inclusive en la reforma decir

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Diputado, por qué no empujaron para que esto saliera antes. Estamos a un año, cuánto tiempo tienen ustedes en esta legislatura.

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- Porque necesitábamos que estuviera instalado el consejo estatal de desarrollo urbano que se instaló el 20 de junio en esta administración.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- O sea, ¿no es culpa tampoco de ustedes el retraso?

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- Nosotros estamos en tiempos.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- ¿Quién lo dejó (...) el culpable, el gobernador que no lo nombraba, que no presionaba para ello o qué?

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- El consejo está ya definido por los organismos. Nada más se debe de integrar la nueva administración de otros funcionarios y la ley nos

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Algo pasa que nos está retrasando, estamos de acuerdo, ¿no?

IVÁN ARGÜELLES.- Si, definitivamente es muy importante que no (...) la responsabilidad.

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- E inclusive, hay unos señalamientos que hacen es que se quería hacer un madruguete. Cuál madruguete, si traíamos un rato de un año.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- ¿Pero no se están (...) nombres?

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- Eso lo propondrá cada

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- Y usted es amante del celular, dice aquí el periódico.

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- Estábamos atendiendo un compromiso con los medios de comunicación.

JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ.- ¿Una entrevista de 5 minutos?

JUAN CARLOS CASTELLANOS.- De 25.(Tela de Juicio, 9:23, 6’43”, 10-08-2007)

	COMETARIOS


No sabemos a qué se refiere el PRD con la suspensión de derechos: Nino Canún
Nino Canún, conductor: En el caso del PRD, bueno, ellos van a ir a sus propias reuniones. Por lo pronto ya suspendieron al señor Monreal, a Ricardo Monreal Avila lo suspendieron de sus derechos partidistas. 

Pero uno se queda sorprendido, ¿qué son los derechos partidistas?, ¿el que no tenga que ir al PRD, no pueda asistir el PRD? Porque él es senador y tiene fuero constitucional y es irrenunciable su cargo, porque es de elección popular. 

Entonces, así con exactitud no sabemos a qué se refiere esto de que le suspenden sus derechos por seis meses, cuando se hablaba de que lo iban a expulsar por estar apoyando a sus hermanos a través del Partido del Trabajo en contra de Amalia García, gobernadora de Zacatecas(La 69, 8:08, 57”, 10-08-2007)
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Resumen:

· Venezuela y Bolivia crean Petroandina
· Álvarez Bernal: no está contemplado que se amuralle San Lázaro

· Cuando asuma la Mesa Directiva el PRD disminuirá excesiva seguridad
· Gamboa Patrón exhorta a la Cámara baja en no exagerar la seguridad
· PRD podría cancelar la seguridad en San Lázaro

· La CNDH enviará a 20 visitadores al Palacio Legislativo
· Diputados panistas buscan modalidad para permitir el debate
· Carstens pide a legisladores aprobar la propuesta de Reforma Fiscal
· El Gobierno Federal avalará los cambios que haga el Congreso de la Unión a la CETU
· Exponen a Carstens inquietudes del sector rural sobre Reforma Fiscal
· Continuará Creel coordinando a panistas en el Senado
· Senadores del PAN ratifican a Santiago Creel, como su coordinador y próximo presidente de la Mesa directiva de la Cámara de Senadores
· Un reporte de la Cámara de Diputados señala que PEMEX enfrenta más de 5 mil juicios por violaciones a los derechos laborales
· Critican a diputados del PRD por faltar a reuniones en la ALDF
· Pedirán informe a secretario de Salud sobre hospitales del DF
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Venezuela y Bolivia crean Petroandina
Laura Pérez Cisneros, colaboradora: Los presidentes de Venezuela, Hugo Chávez y del Bolivia, Evo Morales, firmaron un acuerdo para crear Petroandina. Chávez dijo que este el primer paso de los mil que darán juntos (Radio Fórmula, 13:47, López Dóriga, duración 10”, 10/08/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Álvarez Bernal: no está contemplado que se amuralle San Lázaro

Hoy María Elena Álvarez Bernal, presidente de la máxima Mesa Directiva, de esta, Cámara de Diputados, dijo que no está contemplado que se amuralle San Lázaro, que serán las condiciones que prevalezcan, lo que determinen el nivel de seguridad que se va a implementar aquí. Pero ya los coordinadores parlamentarios de la Revolución  Democrática, Javier González Garza, por parte de los diputados y Carlos Navarrete, por parte de los senadores, aseguran que sí asumirán, el próximo uno de septiembre, la Mesa Directiva del Congreso de la Unión, de forma institucional, pero cuando esto ocurra la primer advertencia que hoy lanzan es que desactivarían estas medidas extremas de seguridad que hoy ordenó, la aún presidenta de la Mesa Directiva, la panista María Elena Álvarez Bernal (Atando Cabos, 13:32, 1’ 57”, 10/08/07).

Cuando asuma la Mesa Directiva el PRD disminuirá excesiva seguridad
Silvia González, reportera: El coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, sostuvo que una vez que su partido asuma la Presidencia de la Cámara Baja, desactivará cualquier medida de seguridad excesiva que se haya solicitado para el próximo primero de septiembre cuando Felipe Calderón rinda su Primer Informe de Gobierno.

En tanto el coordinador de los senadores del Sol Azteca, Carlos Navarrete, si bien reiteró que el próximo primero de septiembre, habrá sorpresas, el PRD se compromete a actuar de manera institucional al estar al frente de la Mesa Directiva y no asumir posturas partidistas (Formato21, 13:32, 1’, 10/08/07).

Gamboa Patrón exhorta a la Cámara baja en no exagerar la seguridad
Conductor: El coordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional, Emilio Gamboa Patrón, exhortó a la Mesa Directiva de la Cámara Baja a no exagerar en los operativos de seguridad, en el marco de la ceremonia del Primer Informe de Gobierno del presidente de Felipe Calderón. Esto después de que ayer, jueves, hiciera su arribo el primer contingente de elementos de la Policía Federal Preventiva (Radio880, radio triple A gdl, 13:32, 36”, 10/08/07).

PRD podría cancelar la seguridad en San Lázaro

Conductor: Faltan tres semanas para el Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, y ya desde antier elementos de la PFP comenzaban a vigilar al Palacio Legislativo.

El PRD, por su parte, advierte que en cuanto asuma la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, van a cancelar las medidas excesivas de seguridad y es que al PRD le toca a partir del 1 de septiembre, día del Informe, asumir la Mesa Directiva. Lo primero es que se van a ir, dicen.

Javier González Garza, coordinador de la bancada perredista: El PRD de-sac-ti-va-rá al momento de llegar a la Presidencia de la Mesa Directiva las medidas excesivas de seguridad. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 38”, 10/08/07, reoc)
La CNDH enviará a 20 visitadores al Palacio Legislativo
Maru Rojas, reportera: Hoy estuvo de vista el ombudsman nacional, José Luis Soberanes, él firmó un Convenio Nacional de Colaboración para desarrollar actividades de capacitación en derechos humanos, pero también anunció que la institución a su cargo, la Comisión Nacional de Derechos Humanos, va a enviar 20 visitadores el día primero de septiembre que van a vigilar el actuar, tanto de legisladores como de elementos policíacos.

Con veinte visitadores y la noche de anteayer comenzaron a llegar 200 elementos de la Policía Federal Preventiva que, como cada año, refuerzan los operativos de seguridad. (Atando Cabos, 13:32, 1’ 57”, 10/08/07).

Diputados panistas buscan modalidad para permitir el debate
Conductor: El coordinador de la bancada panista, Héctor Larios, opina acerca del asunto de debatir con el PRI y el PRD el día del Informe: “Lo único que estamos viendo es bajo qué modalidades, sin afectar el cumplimiento de la ley (…) ya encontraremos una modalidad que nos permita transitar y que también vaya en camino para que en el futuro el Congreso tenga un ejercicio de más control sobre el Presidente. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 38”, 10/08/07, reoc)
Carstens pide a legisladores aprobar la propuesta de Reforma Fiscal
Conductor: Habló el secretario de Hacienda pero no mencionó la caída de los mercados, este día.

Mónica Romero, reportera: A sólo dos semanas de que concluya la posibilidad de un periodo extraordinario de sesiones, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, pidió a los legisladores aprobar la Reforma Fiscal e indicó que si bien la propuesta del Ejecutivo será ampliamente mejorada por el Congreso, ésta es urgente porque la producción del petróleo va para abajo.

Acudió hoy a las oficinas del Senado en la Torre Caballito, donde aseguró que la única manera de despetrolizar las finanzas del país, es mediante una Reforma Fiscal y recordó que más de la mitad del dinero que gasta el Estado proviene del petróleo, por lo que es necesario aumentar los ingresos tributarios. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:47, duración 1’ 58”, 10/08/07, reoc)
El gobierno Federal avalará los cambios que haga el Congreso de la Unión a la CETU
Denise Maerker, conductora: El Gobierno Federal avalará las modificaciones que haga el congreso a la CETU, esto lo dijo y lo aseguró Agustín Carstens, secretario de Hacienda (Atando Cabos, 13:32, 10”, 10/08/07).

Exponen a Carstens inquietudes del sector rural sobre Reforma Fiscal
Ante el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, el Frente Nacional de Legisladores del Sector Rural manifestó su preocupación por la CETU, al considerar que afectaría a ejidatarios, campesinos y pequeños productores del campo con ingresos insuficientes y sin capacidad para cumplir con dicha obligación. 

En reunión con Carstens, el presidente de ese frente, Heladio Ramírez López, calificó de injusta la Contribución Empresarial a Tasa Única (CETU) que, dijo, no toma en cuenta la situación particular que vive el campo y sus productores primarios. 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) expresó que es preocupante que los ejidatarios y pequeños productores agropecuarios, quienes están ausentes del Régimen de Impuestos sobre la Renta, sean obligados a tributar la CETU. 

De igual manera pidió al funcionario hacendario que lo recaudado por la CETU no sólo se destine a inyectar más recursos a Petróleos Mexicanos sino también al campo". 

En el encuentro con el funcionario federal participaron senadores y diputados federales y locales aglutinados en el frente, que fue constituido para tratar de resolver la problemática del sector agropecuario (Notimex, 13:47, 10/08/07).

Continuará Creel coordinando a panistas en el Senado
Conductor: En el Senado es ratificado Santiago Creel para que siga como coordinador de los senadores panistas y además a partir del 1 de septiembre será el presidente del Senado. (Radio Fórmula, 14:02, López Dóriga, duración 10”

Senadores del PAN ratifican a Santiago Creel, como su coordinador y próximo presidente de la Mesa directiva de la Cámara de Senadores
Adriana Pérez Cañedo, conductora: en su reunión plenaria, en Nuevo Vallarta, senadores del PAN ratifican a Santiago Creel como su coordinador de bancada y próximo presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores. Por cierto el presidente Felipe Calderón asistirá por la noche, a esta reunión plenaria de senadores panistas, se prevé que los temas que aborden sean la ceremonia del Informe Presidencial y la Reforma Hacendaria (Enfoque, 14:04,25”, 10/08/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Un reporte de la Cámara de Diputados señala que PEMEX enfrenta más de 5 mil juicios por violaciones a los derechos laborales
Alejandro Sánchez, reportero: Dos de cada tres empleados de Petróleos Mexicanos son contratados por empresas privadas, que incumplen con las medidas más elementales para garantizar la seguridad de los trabajadores y la paraestatal solapa a esas compañías.

Un informe (falla de audio) al que Grupo Imagen tuvo acceso así lo revela, señala que existen más de cinco mil denuncias en contra de PEMEX, así como más de 20 muertes y múltiples accidentes en lo que va del año, sin que hasta ahora se hayan tomado medidas para proteger a los empleados.

En el reporte elaborado por Convergencia, Cuauhtémoc Velasco, también documenta cada una de las muertes y los accidentes en las plataformas marítimas, nada más en la zona de Campeche hay 9 mil trabajadores que están al servicio de Petróleos sin contrato colectivo de por medio, porque más de 100 empresas, tanto nacionales como internacionales, ejercen el control sobre ellos y éstas a su vez venden los servicios a la paraestatal. 

El legislador hace un exhorto a PEMEX y a la Secretaría del Trabajo para que apliquen criterios para impedir los abusos de los patrones pero, advierte que la Cámara de Diputados, en especial él, va a seguir de cerca este caso hasta que haya una respuesta positiva para miles de trabajadores que trabajan sin contrato colectivo (Imagen Informativa, 13:51, 36”, 10/08/07).

	Asamblea Legislativa


Critican a diputados del PRD por faltar a reuniones en la ALDF
La diputada Nancy Cárdenas, del PRD, criticó la inasistencia de sus compañeros de fracción a la reunión de las comisiones unidas de Cuenta Pública y Normatividad en la que se discutiría la reglamentación de las salidas al extranjero del jefe de gobierno. 

La diputada de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), promovente de esta iniciativa, dijo que es preocupante que los trabajos legislativos se detengan por cuestiones mínimas, como la falta de quórum legal para realizar las sesiones de trabajo de las comisiones. 

Destacó que no quiere pensar mal de sus compañeros acerca de que la inasistencia obedezca a causas de índole política o que no quieran discutir el tema, pues confió en que éste será analizado en la próxima reunión de las comisiones unidas. 

No obstante, destacó que buscará alguna alternativa dentro del proceso legislativo para exhortar respetuosamente a sus compañeros, de manera formal, para que acudan a sus responsabilidades, y adelantó que lo hará la próxima semana en la Diputación Permanente. 

Respecto de las motivaciones que tuvo para presentar una iniciativa para regular las salidas al extranjero del jefe de gobierno, Cárdenas destacó que esta legislatura inició sus gestiones con el mejor ánimo de hacer una realidad la reforma política del Distrito Federal (Notimex, 13:00, 10/08/07).

Pedirán informe a secretario de Salud sobre hospitales del DF
La diputada María de la Paz Quiñones, del PAN, presentará la próxima semana un punto de acuerdo para que se exhorte al secretario de Salud capitalino, Manuel Mondragón, a que rinda un informe sobre las carencias en hospitales del sistema local. 

En conferencia de prensa, la legisladora explicó que lo anterior es resultado de la visita sorpresa que realizó en días pasados a nosocomios del sur de la ciudad, donde constató que existen deficiencias graves. 

Sostuvo que las declaraciones que recientemente hizo Mondragón y Kalb respecto de que todo está bien en los hospitales del sistema de salud de la ciudad están basadas en información falsa. 

Explicó que con testimonios fotográficos, videograbaciones y entrevistas que hizo con pacientes en los hospitales visitados puede demostrar que no todo está bien y que, por el contrario, hay carencias e insuficiencias que deben ser atendidas por las autoridades (Notimex, 12:21, 10/08/07).
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Resumen:

· Poder Ejecutivo somete al Legislativo 

· Se reunirán el presidente Felipe Calderón y legisladores de su partido

· PRD suspenderá los derechos políticos de Ricardo Monreal, durante seis meses

· Proponen en la Cámara de Diputados la creación de la Ley de Desarrollo y Fomento Costero


INFORMACIÓN GENERAL
Poder Ejecutivo somete al Legislativo

Colaboradora: Faltan más de 20 días para que el presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, regrese a la Cámara de Diputados para informar (que no se que va a informar), pero las afueras del Recinto Legislativo ya se ha convertido en un espacio donde sólo pueden estar los policías, nuevamente el Poder Ejecutivo somete al Legislativo y pone estado de sitio para ablandar y ponerle presión a un acto que ya debería de quitarse.

Los  mexicanos estamos hartos de que año con año se den estos circos y estos eventos que sólo terminan con la confianza del ciudadano que ya no quiere ir a votar, pero si le permitieran a Calderón ir a dar su Informe sin problema alguno pues la pregunta es ¿Qué dirá? Pues en nueve meses que lleva de gobierno lo que ha realizado es tan poco que todo se da en lo escandaloso y ya.

Empezó con actos policíacos como enviar a Estados Unidos a los que ya estaban solicitados para extradición y siguió con los retenes y la operación montón sin resultados hasta que esta se ha diluido y ahora no sabemos si sigue o si ya se dieron por perdidos.

Quizá el Presidente nos cuente el por qué de su gran pleito con Marcelo Ebrard  por algo tan simple como lo es el que la Ciudad de México se inunde, pues que asco ¿Qué no era un lago? Calderón Hinojosa nos  dirá si su cuñado ya no vende lo que vendía y dónde anda, quizá nos comente sobre el fraude que un alto funcionario de PEMEX que el gobierno panista realizó, pero este no está en la cárcel, lo único que es una realidad son los millones de pesos que gastaron los nuevos para arreglar las oficinas a su gusto, si en su Informe aparece un análisis de cómo se enriqueció el chino y ¿Cuál es la verdad? Todos iríamos a ese Informe, pues a pesar de la gran cantidad de medios el chino está ganando en la inteligencia de los  mexicanos que no tienen un puesto público.

Lo cierto es que el Informe sólo interesa a quien está metido en esos asuntos, a la inmensa mayoría de los mexicanos, es algo que no nos quita el sueño, pero decíamos que los del PRD les de algo de inteligencia y de ingenio, es lógico saber que el EPR les enviará su mensaje y que diga lo que diga nadie le creerá a Calderón.  (La Política en Rosa   01´30”   17:37)

Se reunirán el presidente Felipe Calderón y legisladores de su partido

Luis Alberto Melo (reportero): Hoy se habrá un encuentro entre Felipe Calderón y legisladores de su partido Acción Nacional en la plenaria que llevan a cabo los legisladores allá en Nuevo Vallarta. Se espera que haya diversos temas en este encuentro y dentro de los principales de cara al 1 de septiembre, de qué manera o cuál va a ser la estrategia y algunas características para la rendición del Informe y también se espera que el presidente dialogue con los senadores de su partido sobre esta posibilidad que ha estado muy mencionada en los últimos días, del debate entre el Presidente de la República y los legisladores de las diferentes bancadas. 

Se espera que en este dialogo se hablen entre otras cosas de un posible periodo extraordinario de sesiones en el Congreso para que se traten la aprobación de distintas reformas como la iniciativa de reforma fiscal de Felipe Calderón y para saber cuáles van a ser los temas de la agenda legislativa a partir del 1 de septiembre que es cuando comienza el periodo ordinario de sesiones.  (La Red de Radio Red   01´00”   18:05)

PRD suspenderá los derechos políticos de Ricardo Monreal, durante seis meses

Reportero: El Partido de la Revolución Democrática decidió suspender en sus derechos como militante al senador Ricardo Monreal Ávila, argumentando que sí hay elementos que permiten inculparlo de que en las pasadas elecciones en Zacatecas, actuó de forma facciosa, a favor de candidatos del Partido del Trabajo y del Verde Ecologista.

Guadalupe Acosta Naranjo, secretaria general del PRD, destacó que la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia de este instituto político determinará en un plazo hasta de seis meses la sanción que se le aplicaría a Monreal, la cual pudiera ser desde una amonestación, hasta la expulsión del PRD pasando por una suspensión de seis meses, un año o más aunque en estos casos el dictamen del Comité Ejecutivo Nacional no lo prevé. 

En conferencia de prensa el dirigente del Partido de la Revolución Democrática, informó que corresponderá a la bancada perredista en el Senado, determinar si Monreal Ávila continúa o no como su vicecoordinador. (Imagen Informativa   30”   18:42)

Proponen en la Cámara de Diputados la creación de la Ley de Desarrollo y Fomento Costero

Directores de la Administración Costera Integral Sustentabe (ACIS) propusieron a la Cámara de Diputados la creación de la Ley de Desarrollo y Fomento Costero, para impulsar la economía marina a través de la participación directa de municipios con litorales. 


En entrevista con Notimex, el legislador José Manuel del Río expuso que los directores de esos organismos señalaron que se debe dar certeza jurídica a las ACIS, a fin de que los municipios se alleguen de recursos necesarios para generar nuevos proyectos de inversión. 


El integrante de la Comisión de Marina de la Cámara de Diputados, dijo que en la reunión que sostuvieron con directores de esos organismos manifestaron que las ACIS no pretenden administrar ningún negocio, sino contribuir a generar recursos. 


Ello, a través de la promoción de la inversión pública y privada para utilizar los puertos y playas como ejes de desarrollo. 


Del Río señaló que el tesorero del municipio de Coatzacoalcos, Pedro Gabriel Vázquez Espinosa, expuso que los ayuntamientos tienen que limpiar playas, vigilar y dar alumbrado en zonas costeras pese a que no reciben ninguna contraprestación para esos servicios que deben dar a los visitantes. 


El diputado aseguró que "existe un enorme potencial en la zona costera del país, y las autoridades municipales tienen gran interés en que se les apoye en la creación de un marco regulador de las ACIS". 


Lo anterior, debido a que actualmente las ACIS "no están respaldadas en una ley específica, sino que sólo funcionan como proyectos piloto en varias entidades" 


El presidente de la Comisión de Marina detalló que la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) no cuenta con el suficiente personal para supervisar las costas y garantizar que se respete el marco jurídico. 


De ahí que esa legislación tendría que prever la existencia de administraciones costeras integrales, las cuales contribuirán al ordenamiento y regulación económica en las playas, concluyó. (Notimex   02´00”   17:00)
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