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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 1 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Juan Guerra planteó la posibilidad de un periodo extraordinario para aprobar la Reforma Fiscal

· La Comisión de Hacienda terminó el análisis de la Reforma Fiscal

· Jorge Estefan Chidiac, PRI. Presunta suspensión de la negociación de la Reforma Fiscal

· Javier González Garza, Coordinador de los diputados federales del PRD.- Postura del PRD ante el primer informe de gobierno del Presidente Felipe Calderón
· César Cansino.- Novedades en la Comisión de la Reforma del Estado en materia electoral

	TRABAJO LEGISLATIVO


Juan Guerra planteó la posibilidad de un periodo extraordinario para aprobar la Reforma Fiscal

Fidel Samaniego, conductor: Ayer en el programa “Desde las Cámaras” el diputado del PRD, Juan Guerra, habló sobre la Reforma Fiscal y las posibilidades de que haya un periodo extraordinario para hacer los ajustes a la iniciativa del Ejecutivo, dijo que si para antes del 8 de septiembre no hay una nueva Reforma Fiscal, ya no hubo. (Canal 40 Fidel Samaniego, 7:06, duración 42´´, ys, 1-08-2007)
La Comisión de Hacienda terminó el análisis de la Reforma Fiscal

Guillermo Ochoa, conductor: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados terminó el análisis de la Reforma Fiscal, presentada por Felipe Calderón Hinojosa; dos meses cumplieron de reuniones en la comisión, el diputado Jorge Estefan, dijo que viene un análisis(34-12, TV. Mexiquense, 7:04, 1’2”, 1-08-2007)

	ENTREVISTAS


Jorge Estefan Chidiac, PRI. Presunta suspensión de la negociación de la Reforma Fiscal

Jorge Santacruz, conductor: En entrevista telefónica el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidicac, habló sobre la posible suspensión en la negociación de la Reforma Fiscal, dijo que no sabía por qué se corrió esa versión, pero que la negociación sigue. Aclaró que la Reforma no es la última y lo que se apruebe no será el paso definitivo.

Por otra parte, dijo que si no se aprueba la CETU no hay Reforma Hacendaria, ya que precisó, no está a debate si la aprueban o no, sino cómo se aprueba y en ese sentido, si no hay acuerdo con el Gobierno entonces sí, no se aprobará. Sin embargo, puntualizó que la posición de su partido no es rechazar esta contribución, porque es el corazón de la Reforma.

Finalmente, dijo que el PRI propondrá que se recaude, que haya Reformas que no afecten a los trabajadores, a los empresarios y que parte de lo que se recaude no se vaya al gasto corriente, sino a proyectos productivos que generen empleos y desate un círculo virtuoso de producción, demanda e impuestos. (Radio Trece, Jorge Santacruz, 8:51, duración 5:55´´, ys, 1-08-2007)
Javier González Garza, Coordinador de los diputados federales del PRD.- Postura del PRD ante el primer informe de gobierno del Presidente Felipe Calderón

Javier González Garza, Coordinador de los diputados federales del PRD: El formato del Informe en general y la relación que se tiene entre los poderes se tiene que cambiar y evitar que esto sea nada más una vez al año.

Tenemos que hacer cambios fundamentales y es muy claro que estas normas de relación fueron hechas hace tiempo y ahora las cosas han cambiado y siempre se ha luchado para que exista división de poderes, ahora la tenemos, esto nos tiene que llevar a una nueva forma de relación entre el Ejecutivo y Legislativo.

Vamos a hacer esto con todas nuestras obligaciones y tranquilos en el partido, es una etapa importante por el tipo de reformas que pueden haber.

Respecto a la reforma fiscal, el PRD hizo una propuesta distinta y nosotros somos fuimos los únicos porque los demás partidos tenían la responsabilidad de entregar ideas también, no me gusta que son dos formas, la CETU esta planteada como una cosa de control, por eso hicimos la propuesta y el primer punto es que el Gobierno Federal haga una contracción del gasto corriente (Eduardo Ruiz Healy, 8:41, 8’37”, 01-08-2007)
	COMENTARIOS



César Cansino.- Novedades en la Comisión de la Reforma del Estado en materia electoral

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: La reforma del Estado es uno de los temas pendientes dentro de este país. La mayoría de la gente no sabe ni de qué se trata la reforma del Estado, es como un tema de periodistas y de políticos; tú hablas con empresarios y les dices "la reforma del Estado", ni enterados están ni les importa, porque obviamente la atención de la gente está en cosas más apremiantes.

César Cansino, conductor: Uno de los grandes temas de la reforma del Estado que hemos presenciado, hemos sido testigos de conflictos y de situaciones que generan inestabilidad política e ingobernabilidad, es la reforma electoral, es parte de la reforma del Estado, por eso es tan importante; vimos el año pasado situaciones límites que pusieron a nuestro país al borde de una crisis institucional.

Se trata de actualizar nuestras instituciones, nuestras reglas del juego; hemos heredado del pasado reglas que fueron diseñadas con fines no democráticos, para preservar un régimen.

En el régimen de Vicente Fox no se hizo la tarea, no se hizo un parteaguas, además no existieron las condiciones en términos de equilibrios políticos que permitieran que en el Congreso se aprobaran las reformas, lo que vimos fue la parálisis en materia legislativa. La reforma del Estado es una nueva Constitución, una reforma integral.

Eduardo Ruiz-Healy: Nadie quiere decir "una nueva Constitución" todo mundo dice "vamos a arreglar la que ya tenemos", está demasiado descompuesta la que ya tenemos.

César Cansino: Mucha gente ha comprendido la importancia de una reforma integral a nuestra Constitución, porque finalmente de eso se trata.

Ahora, en materia de reforma electoral, es uno de los grandes ejes de esta Comisión para la reforma del Estado que se creó hace algunos meses y que tendrá que dar resultados al término de un año.

Eduardo Ruiz-Healy: Este es el bebé del senador priísta Manlio Fabio Beltrones Rivera, es curioso, porque cuando hubo todas estas reuniones de consultas, él no llegó a muchas.

César Cansino: Basta ver los resultados, evidentemente hay que conceder el beneficio de la duda y ser muy críticos si esto francamente es una desilusión respecto a las expectativas que ha generado la propia comisión, porque la comisión hizo una justificación de la necesidad de introducir cambios a la Constitución que si no se hace, si termina siendo mero maquillaje, pues será, creo yo, motivo de severas críticas.

Sin embargo, ha surgido en materia electoral una propuesta muy interesante y que está cobrando fuerza, y que al menos, lo que yo recuerdo, no se había planteado hasta ahora, es original y que tiene que ver con la idea de disminuir uno de los grandes problemas en México, que es que cuando las elecciones son muy cerradas, pues no se reconoce el triunfo y, en consecuencia, se crea conflicto, tensión, se deslegitima, el derrotado busca deslegitimar al gobierno que oficialmente obtuvo el triunfo, y todo se traduce en una situación de inestabilidad y de riesgo para el país.

La lógica de una propuesta sostiene, que ha surgido en esta comisión, que en buena medida se debe a que nuestro sistema electoral está diseñado en términos del todo o nada, el que gana lo tiene todo y el que pierde lo pierde todo y, en consecuencia, habría que introducir un criterio para redistribuir el poder de alguna manera que el costo de perder no sea tan elevado.

Se trata de que el candidato que sale derrotado también tenga la posibilidad de ser cabeza de su bancada legislativa, de tal manera que en el Congreso pueda asumir responsabilidades en lugar de la legislación vigente que obliga a los candidatos a renunciar a cualquier posibilidad más que su candidatura al cargo en cuestión.

La idea es que mantenga un protagonismo político y yo creo que esta propuesta, de todas las propuestas en materia electoral es la que más...

Eduardo Ruiz-Healy: Está bien, de quién es la idea.

César Cansino: De María Amparo Casar, del Consejo Consultivo de la...

Eduardo Ruiz-Healy: Ella era asesora de Santiago Creel Miranda, ¿verdad? Oye, primero se dejaba asesorar o ella lo asesoró mal entonces...

César Cansino: Buena pregunta (Eduardo Ruiz Healy, 7:30, 7’37”, 31-07-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 01 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Congreso de la Unión solicita a Calderón se inhabilite a titular de SAT

· Emilio Gamboa Patrón, descartó violencia en elecciones de Baja California

· Diputados del PRI exigen a la PGR investigue posibles nexos de la policía de Tijuana con el narco

· El reglamento de tránsito será modificado en la primera semana de diciembre

· Nadie quiere un escándalo el día del informe: Javier González Garza
	TRABAJO LEGISLATIVO


Congreso de la Unión solicita a Calderón se inhabilite a titular de SAT

Arely Paz, conductora: Congreso de la Unión solicita a Calderón se inhabilite a titular de SAT presuntamente implicados en las anomalías en la aduanas del país, así mismo se aprobó una comisión que le de seguimiento a las irregularidades aduanales (Formato 21, 9:04, 39”, 1-08-2007)

Emilio Gamboa Patrón, descartó violencia en elecciones de Baja California

Belén Zapata, conductora: Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de la Bancada del PRI en la Cámara de Diputados, descartó violencia en elecciones de Baja California, por lo que lo más importante en la localidad es generar orden(Pulso Informativo, 8:57, 25”, 01-08-2007)
Diputados del PRI exigen a la PGR investigue posibles nexos de la policía de Tijuana con el narco
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI exigen a la PGR investigue presuntos nexos de la policía municipal de Tijuana con el cartel de los Arellano Félix. El coordinador parlamentario tricolor, Emilio Gamboa, califica esta acusación como un golpe bajo en contra del candidato que ellos tiene para el gobierno de Baja California, que era el alcalde de Tijuana y que entonces si hay un presunto vínculo de la policía con el cartel, evidentemente arrastran a Hank.

Emilio trata de sacar el problema de la inseguridad de Tijuana a todo Baja California, son bien hábiles la verdad, o piensan ser muy hábiles, el hecho es que las elecciones en Baja California van a ser el próximo domingo y todo está detenido hasta no ver qué pasa con este proceso electoral. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:29, duración 1:08´´, ys, 1-08-2007)
El reglamento de tránsito será modificado en la primera semana de diciembre
Martín Espinosa, conductor: El reglamento de tránsito metropolitano será modificado la primera semana de diciembre próximo a fin de atender las observaciones de hechas en forma y fondo por la ALDF. La diputada panista y presidenta de la Comisión de Seguridad Pública de la ALDF, Maricarmen Segura, explicó que además de las observaciones que hicieron al reglamento, también analizarán el proyecto bicentenario. (Reporte 98.5, Martín Espinosa, 9:20, duración 1:33´´, ys, 1-08-2007)

	ENTREVISTAS


Nadie quiere un escándalo el día del informe: Javier González Garza
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Javier, ¿qué va a pasar el 1 de septiembre? Me imagino que están planeando algo. 

Javier González Garza, coordinador de la fracción del PRD en la Cámara de Diputados: No, no tengo la menor idea. ¿Tú piensas que uno es adivino o qué? (risas) 

Eduardo Ruiz-Healy: Soy re mal pensado.

Javier González Garza: No, a ver, lo que creo es que ya hay un acuerdo de todas las fuerzas políticas en el sentido de que el formato del informe como tal, y en general las relaciones entre el Ejecutivo y el Legislativo tienen qué darse de otra manera, digamos que eso es un acuerdo. 

Está muy claro que el formato que tenemos, la relación que se tiene es una relación rara porque se restringe un asunto de un día al año, que es el 1 de septiembre, en donde además el señor no oye ni siquiera las intervenciones, entonces no sólo eso, sino que lo que viene después de eso, que es la glosa del informe, tampoco creo que tenga ya la menor importancia. Creo que hay que hacer cambios fundamentales y se tienen qué establecer las nuevas relaciones. 

Digamos, pensemos, es muy claro que esta Constitución, esta ley, estas formas de relación, fueron hechas para el momento en el que había un solo partido político, en donde la verdad es que aquello era el día del Presidente, era el besamanos, era una cosa rara, pero las situaciones han tenido cambiando, ahora tienes muchas fuerzas políticas en el país, no hay nadie que tenga mayoría en el Congreso y, por otro lado, lo que siempre se ha luchado en este país, por la división de poderes, es un hecho que ahora hay condiciones, en mi opinión, para que eso se dé en la discusión sobre la reforma del Estado.

Una parte importante va a ser esa, la discusión que nos tenga qué llevar a una nueva forma de relación entre el ejecutivo y el legislativo, entonces lo que yo creo es que deberíamos de no polarizar la situación, sino más bien tratar el asunto como un acuerdo en el sentido del compromiso para establecer en la Reforma del Estado, la nueva reforma, así lo veo yo. 

Eduardo Ruiz-Healy: Claro, porque además no hay que olvidar que este 2 de septiembre tu partido va a presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, y ya el presidir la Mesa Directiva hay un compromiso de que tienes qué cumplir con todas las obligaciones que este cargo implica: una es completar el informe presidencial, pero si no llega el presidente con el informe, ¿qué va a pasar?

Javier González Garza: No va a pasar nada.

Eduardo Ruiz-Healy: No, no, yo sé que no va a pasar nada, ya estamos hartos de escándalos. 

Javier González Garza: No, es lo que no queremos, nadie quiere un escándalo. Yo creo que se puede transitar tranquilamente entendiendo todos que lo que se va a hacer, es poner en claro cómo va a ser la nueva relación y, por lo tanto, seguramente en el transcurso del año, lo estamos discutiendo en la Reforma del Estado, quedará muy claro exactamente cuáles van a ser las formas y las relaciones, entonces yo no veo ningún problema.

Eduardo Ruiz-Healy: O sea que podemos esperar un 1 de septiembre tranquilo. 

Javier González Garza: Absolutamente.

Eduardo Ruiz-Healy: Sin tomas de tribuna y todo el mundo mentándose la madre.

Javier González Garza: Absolutamente, además nosotros no hacemos esos gestos... tú siempre le echas de tu cosecha

Eduardo Ruiz-Healy: ¡Ah, cómo de que no! Oye, yo he visto esta cámara, llevo 20 años viendo cómo opera, somos humanos, mi querido güero, ¿o no?

Javier González Garza: Eso sí, eso sí. 

Eduardo Ruiz-Healy: Pues ojalá todo salga muy bien, la verdad yo tengo muchos deseos de ver al PRD presidiendo la cámara porque ya le toca, y va a ser fundamental entrando en el segundo año de Felipe Calderón, que el PRD presida la Cámara.

Javier González Garza: Si, y lo vamos a hacer con todas las obligaciones y con todos los derechos que se tienen, y lo vamos a hacer tranquilos. Sí es un periodo muy importante porque puede haber reformas transcendentes para el país, yo creo que podría haber salidas políticas a una serie de marasmos que se tienen, no se avanza, hay un asunto muy complicado; sin embargo, sí, la situación política sigue siendo un problema muy, muy serio en el país, que es obvio que lo que hace es una situación económica en donde vamos a ser el país que menos crece de América Latina en el próximo año, o sea, lo que tenemos es una situación muy grave, entonces es obvio que nos interesa el país. 

Hay visiones distintas, digamos, se piensa, por ejemplo, que sin ninguna duda lo que más impacta al país de todo el proceso que llevamos fue la aprobación de la ley del ISSSTE, unos consideran que con eso se salva el país y otros consideramos que en primer lugar no se va a resolver con esta ley; en segundo lugar, se condena a los trabajadores al servicio del Estado, a pensiones absolutamente insignificantes, y además no se atiende el asunto de salud(Eduardo Ruiz Healy, 8:41, 8’37”, 1-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 01 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
Ivonne Ortega rindió protesta como gobernadora de Yucatán 

La gobernadora de Yucatán anuncia plan de austeridad, iniciando con la reducción de su salario al 50%

Un sincero pésame a Socorro Díaz Palacios por el fallecimiento de su madre

Diputados iniciarán debate interno de la Reforma hacendaria
Concluye acercamiento Ejecutivo-Legislativo sobre Reforma Fiscal
Advierten legisladores del PRI al PAN sobre Reforma Fiscal
En el Congreso estudian alternativas para sustituir al CETU
La CETU no está a negociación, sin ella no hay reforma: PRI
En la Cámara de Diputados se planteó revivir el debate sobre la eutanasia
Creel urge a diputados sacar la Reforma Fiscal antes de septiembre
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Ivonne Ortega rindió protesta como gobernadora de Yucatán 

Carlos Quiroz, conductor: Ivonne Ortega rindió protesta hoy como gobernadora de Yucatán para el periodo 2007-2013. A la ceremonia asistió en representación del Presidente Calderón, el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña.

El día de ayer platicábamos que había todavía algunos problemas en la transición del gobierno Yucatán, pero en ese sentido, parece que se solucionaron  (Imagen, Adela Micha, 01/08/07, 13:06, gh)

Asume Ivonne Ortega gobierno de Yucatán
Ivonne Ortega rindió protesta como gobernadora de este estado, para el periodo 2007-2013, ante la presencia de gobernadores del PRI, los líderes de ese partido en las cámaras de Diputados, Emilio Gamboa, y de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, y la líder nacional priísta Beatriz Paredes. 

A la ceremonia asistió, en representación del presidente Felipe Calderón Hinojosa, el titular de la Secretaría de Gobernación (Segob), Francisco Ramírez Acuña. 

También acudieron la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, y los gobernadores priístas de Oaxaca, Campeche, Quintana Roo, Chihuahua, estado de México, Puebla, Hidalgo, Sinaloa, Veracruz, Tabasco y Coahuila. 

Estuvieron además el titular de la Procuraduría General de la República (PGR), Eduardo Medina-Mora, y los legisladores priístas Francisco Arroyo y Joel Ayala, entre otros (Notimex, 12:08, nbsg, 01/08/07).
La gobernadora de Yucatán anuncia plan de austeridad, iniciando con la reducción de su salario al 50%

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Al rendir protesta como gobernadora de Yucatán Ivonne Ortega, anunció un plan de austeridad en administración pública, iniciando con la reducción de su salario al 50%, 

Ivonne Ortega: En este momento, le voy a entregar a la presidenta del Congreso un decreto que publicaré, reduciendo en un 50% el salario de la gobernadora. Para empezar con el ejemplo (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 01/08/07, 14:04 gh)

Un sincero pésame a Socorro Díaz Palacios por el fallecimiento de su madre

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Quiero enviar a través de estos micrófonos mí más sincero pésame a la licenciada Socorro Díaz Palacios, por el fallecimiento de su madre Doña Mary Palacios, falleció en la ciudad de Colima el día de ayer.

La Madre de Socorro Díaz Palacios, una distinguida mujer de la política y del periodismo en nuestro país, fue militante muchos años del Partido Revolucionario Institucional, ocupando importantes cargos en el PRI y recientemente en el PRD como diputada.

Falleció su madre, para ella y toda su familia, mi más sentido pésame (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 01/08/07, 13:30 gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Diputados iniciarán debate interno de la Reforma hacendaria
Sergio Perdomo, reportero: Se va a poner fin a la pasarela de funcionarios que van y vienen a San Lázaro, se va dejar el intercambio de información y de documentos en la reforma fiscal para entrar de lleno, a partir de la semana entrante, en las negociaciones.

Así entonces, las fracciones parlamentarias en la Cámara de Diputados van a iniciar el debate interno de la reforma hacendaria para integrar sus propuestas y hacerlas públicas. Diputados del PAN y del PRI, así como del PRD, las tres fuerzas más importantes admiten que en este momento no hay negociaciones en firme, sólo intercambio de información.

Dijeron que están dispuestos a iniciar, a partir de la próxima semana, ese análisis interno para concretar lo que podría ser el trabajo hacia un dictamen 

En este marco, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan, informó que su partido, el PRI, va impulsar que se grabe la venta de empresas, que se haga a través de cruces en la Bolsa de Valores. 

El diputado del PAN, Daniel Ludlow Kuri, dijo que su partido analiza cómo se llevará a cabo la deducción de las prestaciones sociales.

El coordinador del PRD, Javier González Garza, confía en que el PAN y el PRI analicen la propuesta del Frente Amplio Progresista, dijo que ellos en el PRD no aprobarán la Reforma hacendaria si se mantiene la Contribución Empresarial de Tasa Única, porque que ésta afecta a las prestaciones laborales (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 01/08/07, 13:48 gh)

Concluye acercamiento Ejecutivo-Legislativo sobre Reforma Fiscal
Maru Rojas, reportera: Concluyeron oficialmente los acercamientos entre autoridades del Gobierno Federal y el Legislativo para aclarar dudas acerca de la Reforma Hacendaria presentada por el Ejecutivo. Ahora inicia el análisis formal del Legislativo con todas las propuestas presentadas por diversos sectores.

El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, el peculiar Jorge Estefan, advierte a los panistas que de no llegar a consensos entre diputados quedará el camino minado para el I Informe de Gobierno del Presidente Calderón y es que para el priísta no debe ser una cena de negros el resolver este asunto del extraordinario.

PRI, PAN y PRD coinciden hasta ahora en que será hasta la próxima semana cuando pudiera tomarse una decisión al respecto.

Sara Pablo, reportera: El coordinador de la bancada del PAN en el Senado, Santiago Creel, dijo que la Contribución Empresarial de Tasa Única propuesta en la Reforma hacendaria busca eliminar el Impuesto Sobre la Renta en un plazo de dos años.

Por su parte, el también panista Federico Döring acusó a los priístas de atrasar los acuerdos en la Reforma por temas electorales.

Juan Carlos Santoyo, reportero: Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI, señala que no han roto pláticas, que no se han parado de la mesa, pero que la Reforma Fiscal –entiéndase, dijo a los panistas– saldrá en nuestros tiempos y no a su gusto, dejando muy en claro esto: que en estos momentos el PRI empezará mañana a analizar cada tema, cada propuesta, y de ello se decidirá si hay o no periodo extraordinario pero, dijo, por el momento no lo tenemos contemplado, es más si se aprueba en agosto o en septiembre no va a haber ningún problema para el Presupuesto. 

Conductor: Con esa tranquilidad: ‘no va a haber ningún problema’, pues sí lo hay, hay plazos fatales. Finalmente se tiene qué presentar el Presupuesto y uno es con Reforma y otro es con Reforma(Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 53”, 01/08/07, reoc)

Advierten legisladores del PRI al PAN sobre Reforma Fiscal
Conductor: Legisladores del PRI lanzaron una advertencia al PAN en caso de que termine mal la negociación de la Reforma Fiscal.

Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda: Lo que sí, es que si resulta mal la Reforma hacendaria y termina siendo una cena de negros aquí, suponiendo que hubiese un periodo extraordinario pues podría afectar la toma de protesta y a lo mejor el PAN debería reflexionar qué tanto necesito un periodo extraordinario cuando a lo mejor la votación de una Reforma hacendaria si no une a todos los partidos puede dejar un campo minado aquí ¿no? y a lo mejor debiera reflexionar si prefiere mejor insistir en que se haga los primeros días de septiembre (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:03, duración 32”, 01/08/07, reoc)

En el Congreso estudian alternativas para sustituir al CETU
Margarita Nicolás, reportera: Sin la aplicación de la Cooperación Empresarial Tasa Única, la CETU, no habrá Reforma Hacendaria y fiscal, advierte el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan, ante la versiones de que el PRI se ha unido a las voces de disminuir el porcentaje de la CETU, de 19 a 12 por ciento, la cual es rechazada por empresarios de escuelas de enseñanza superior, por ser lesivas a las economías de la ciudadanía, el legislador priísta aseguró que su bancada no se ha pronunciado al respecto, únicamente ha dicho que no avalará nada que vaya en contra de los pobres.

Incluso adelanto que si, en un remoto caso, fallara la CETU, la aplicación del ISR, sería un segundo plan, incluso en este rubro México recauda más que países con menos crecimiento como son Argentina, Ucrania, Malasia y Colombia por citar algunos. 

El legislador poblano reconoció que el PRI es el que lleva la negociación en las modificaciones a la hacienda pública, al PAN le corresponde llevar la iniciativa del presidente Felipe Calderón, el PRD tiene su propuesta y durante la revisión se vio que no está tan mal y se pueden retomar algunos puntos.

En tanto, el PRD, está inconforme porque existe la tendencia de desaparecer los regímenes especiales, a petición de algunos empresarios, mismos que se benefician con las devoluciones millonarias de impuestos. Sin embargo, Jorge Estefan del PRI, afirma que eso no es cierto (Dos por Tres: Las Noticias, 14:06, 2’27”, nbsg, 01/08/07).

La CETU no está a negociación, sin ella no hay reforma: PRI
El grupo del PRI en la Cámara de Diputados no negociará con el Ejecutivo federal la desaparición de la CETU porque sin ésta no habría Reforma Hacendaria, lo que sí se plantearán son deducciones a la seguridad social y que no afecte el empleo. 

El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, expresó lo anterior y expuso que el grupo del PRI acordó exigir cambios a la CETU para que no afecte el empleo y en cambio se permita la deducción de prestaciones sociales. 

Entrevistado antes de una reunión de las comisiones de Hacienda y Puntos Constitucionales para continuar el análisis de dicha reforma, explicó que la desaparición de la Contribución Empresarial de Tasa Única (CETU) el PRI "no lo vamos a negociar, porque sin ella no hay Reforma Hacendaria, sería absurdo". 

Anunció que la semana próxima diputados y senadores tendrán un documento conjunto y que se buscará avalarlo con la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel. 

Advirtió que de realizarse un periodo extraordinario de sesiones para analizar dicha reforma a finales de agosto y resultar mal eso podría convertirse en una "cena de negros" y "un campo minado", que podría afectar el ambiente en San Lázaro de cara a la ceremonia del Primer Informe de Gobierno (Notimex, 14:26, nbsg, 01/08/07).
En la Cámara de Diputados se planteó revivir el debate sobre la eutanasia
Colaboradora: En la Cámara de Diputados se planteó la necesidad de revivir el debate legislativo en torno a la eutanasia, para despenalizarla y definirla claramente en las leyes mexicanas (Pulso Informativo, 13:58, 8”, nbsg, 01/08/07).

Reviven en San Lázaro debate para legislar sobre eutanasia
En la Cámara de Diputados se planteó la necesidad de revivir el debate legislativo en torno de la eutanasia para despenalizarla y definirla claramente en las leyes mexicanas. 

La eutanasia en el país no ha sido normada, se le considera homicidio por omisión y es penada con uno a cinco años de prisión, aunque ni siquiera esté definida expresamente en el Código Penal Federal, destacaron legisladores y especialistas. 

El presidente del Comité del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP), Salvador Barajas del Toro, indicó que el provocar acciones que pueden dar lugar a la muerte de un paciente aún es controversial, y existen vacíos legales derivados de la dificultad para hablar del tema y, sobre todo, para lograr acuerdos. 

Al reunirse con especialistas en bioética de la UNESCO, el legislador del PRI consideró que la información servirá para tomar decisiones acertadas a fin de que las comisiones empiecen a debatir los dictámenes referentes a la eutanasia para reformar los artículos pertinentes. 

En ese sentido, la diputada priísta Beatriz Pagés Llergo Rebollar afirmó que el tema es complejo y controvertido, por lo que deberá ser sometido a un amplio debate nacional que incluya una participación plural y multicultural. 

El director de Estudios Sociales del CESOP, Francisco Sales Heredia, destacó que a pesar de no existir una definición exacta de la eutanasia, casi todos los especialistas coinciden al explicarla como la acción de un médico que, a través del consentimiento del paciente desahuciado, evita su sufrimiento y acelera la muerte. 

Para la directora del Doctorado en Bioética y Biojurídica de la UNESCO, María Dolores Vila Coro, la eutanasia es una práctica que la mayoría de los médicos rechaza por tratarse de un acto deliberado de dar fin a la vida de un paciente. 

En contraparte, el doctor en bioética Horacio García Romero externó que la realidad, por lo menos en México, es muy diferente a lo expuesto por la representante de la UNESCO (Notimex, 12:25, nbsg, 01/08/07).
Rechaza PAN negociación de deuda del DF por Reforma Fiscal
La bancada del PAN en San Lázaro negó que haya aprobado el refinanciamiento de la deuda del Distrito Federal a cambio de que el PRD haga lo mismo con la Reforma Fiscal o un acuerdo previo a la ceremonia del Primer Informe de Gobierno. 

"Son dos cosas distintas. No estamos condicionando nada ni pidiendo nada a cambio", dijo en entrevista el diputado federal Juan José Rodríguez Prats, del Partido Acción Nacional (PAN). 

Explicó que su bancada no se pudo negar a una reestructuración porque es benéfica para el país, sin partidizar temas de ese tipo, y recordó que la Comisión Permanente exhortó a la Secretaría de Hacienda para que acepte la reestructuración del endeudamiento capitalino. 

Según el panista, también se solicitó haya más transparencia del Gobierno del Distrito Federal y que los recursos se destinen a obra productiva, como el drenaje profundo y servicios públicos. 

El legislador aseguró que la deuda del gobierno capitalino se incrementó en los últimos años, pues pasó de 11 mil millones de pesos a 28 mil millones en la administración de Cuauhtémoc Cárdenas, y ascendió a 44 mil millones en el sexenio de Andrés Manuel López Obrador. 

A su vez, el presidente de la Comisión del Distrito Federal, Gerardo Villanueva Albarrán, destacó la importancia en la renegociación de la deuda del gobierno capitalino y dijo que "los panistas deben aprender a convivir" con las autoridades locales (Notimex, 14:26, nbsg, 01/08/07).
	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Creel urge a diputados sacar la Reforma Fiscal antes de septiembre
Conductor: El coordinador de los panistas en el Senado, Santiago Creel, urgió a los diputados a aprobar cuanto antes la Reforma Fiscal: “Si no conocemos de antemano cuáles serán los ingresos que tendrá el Estado por vía de esta Reforma, pues va a ser muy difícil que estemos trabajando en la Reforma y a la vez en el paquete económico del siguiente año, sería algo prácticamente imposible. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:04, duración 24”, 01/08/07, reoc)

	COMENTARIOS 


Juan Ramón de la Fuente fue invitado por la ONU a colaborar en la organización
Javier Solórzano, conductor: el rector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente, fue invitado por el Secretario General de la ONU, Ban Ki-moon y de la UNESCO, Koïchiro Matsuura, a formar parte del Consejo de Gobierno de la Universidad de Naciones Unidas por un periodo de seis años. Juan Ramón de la Fuente será presentado en su nuevo cargo el próximo tres de diciembre en Tokio. 

Se acaba la Rectoría, una Rectoría que tiene, desde ahora, un balance positivo, siendo que ser un Rector de la UNAM, es de esos trabajos verdaderamente complicados en la vida (Radio 13 Noticias, 13:18, 35”, nbsg, 01/08/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Ebrard calificó la decisión de Hacienda de sensata

Carlos Quiroz, conductor: Luego de que Hacienda autorizara la operación de refinanciamiento de la deuda pública del Distrito Federal, hoy el subsecretario de la dependencia, Alejandro Warner, aseguró que la decisión fue tomada desde el punto de vista técnico y no partidista.

Lo cierto es, que toda la semana y desde días anteriores estuvimos hablando acerca del nuevo frente que se había abierto entre el Gobierno del Distrito Federal y el Gobierno Federal. El día de ayer que vencía el plazo, 31 de agosto, para que el Gobierno del Distrito Federal pudiera acudir con los bancos para refinanciar su deuda, 3 horas antes de que se venciera este plazo, la Secretaría de Hacienda le da luz verde al Gobierno capitalino y de esta manera termina toda la polémica que se generó en los últimos días.

Por su parte, Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino calificó la decisión de Hacienda de sensata, aclaró que en materia de transparencia su administración está obligada a informar al Congreso de la Unión, y no fue ni una condicionante, ni una concesión especial la autorización de Hacienda. .(Imagen, Adela Micha, 01/08/07, 13:05, gh)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· El Congreso aprueba un punto de acuerdo para solicitar a Calderón informe sobre los atentados a PEMEX

· Tiene PRI plan b para sacar adelante la Reforma Hacendaria sin la CETU
· González Garza advierte de los riesgos en Oaxaca

· El PRI propone el diálogo en Oaxaca

· El PAN exige investigaciones plenas respecto a los hechos violentos en Oaxaca

· Someterían a partidos políticos a normas de transparencia más estrictas

INFORMACIÓN GENERAL 
El Congreso aprueba un punto de acuerdo para solicitar a Calderón informe sobre los atentados a PEMEX

Conductora: En el Congreso de la Unión se aprobó un punto de acuerdo para pedirle al Presidente, Felipe Calderón, rinda un informe amplio sobre los atentados en las instalaciones de PEMEX, en Guanajuato y también en el estado de Querétaro, el pasado mes de julio.

El punto de acuerdo será votado, por el Pleno, este miércoles. (Informativo 40, 21:11, 19’’) 01/08/07     

Tiene PRI plan b para sacar adelante la Reforma Hacendaria sin la CETU

En la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) advirtió que ya tiene un plan b para sacar adelante la Reforma Hacendaria sin la Contribución Empresarial a Tasa Única. 

Aclaró que éste se aplicaría sólo en caso de que la Secretaría de Hacienda rechace los cambios propuestos para que no se afecte el empleo y la seguridad social. 

Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, dijo: “sin CETU no hay Reforma Hacendaria, no. Dudo que la Reforma Hacendaria venga por el lado del ISR, lo dudo mucho, pero puede suceder si el gobierno se cierra a los cambios la CETU, porque al final del día aunque lo del ISR es menos que la CETU, es un paso bueno y es una buena propuestas del PRD que es de menos alcance que la CETU, pero si el gobierno se cierra, no habrá más remedio que votar lo del ISR”. 

Adelantó que la próxima semana, los diputados y senadores del PRI tendrán un documento conjunto con sus propuestas para la Reforma Hacendaria. (Once Noticias, 21:12, 59’’) 01/08/07
González Garza advierte de los riesgos en Oaxaca

Conductora: El coordinador de los diputados del PRD, Javier González  Garza, advierte que esta situación da para más, para esto y para más, aunque se pronunció porque no se registren nuevos hechos violentos.

El legislador perredista aprovechó para criticar la actitud del gobernador, Ulises Ruiz y también la de la Secretaría de Gobernación.

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: ...y del PRI, aguas, y del PRI, para mantenerse en un asunto tan brutal, como el que tenemos en Oaxaca, el autismo de la Secretaría de Gobernación, porque de pronto la Secretaría de Gobernación piensa que Oaxaca es territorio de otro país, no se quiere meter. (Informativo 40, 21:05, 1’13’’) 01/08/07
El PRI propone el diálogo en Oaxaca

Conductora: Quienes también condenaron el ataque, fueron los legisladores federales del PRI, el diputado del tricolor y ex gobernador de Oaxaca, José Murat, propuso establecer una amnistía y una mesa de dialogo para resolver los conflictos en esa entidad, así como también; iniciar una amplia investigación respecto a la explosión que sucedió. 

José Murat, diputado del PRI: …aquí hay dos caminos; el camino del diálogo, el camino del acuerdo político, que nos lleva a hacer una amnistía en el marco de la ley y que nos lleva a asentar las bases de un diálogo pensando en Oaxaca, y no el de la violencia, y que los malosos que están interviniendo en ese tipo de cuestiones, entiendan de que Oaxaca está por encima de individualidades y de decisiones torpes, que lo que único que hacen es dañar a Oaxaca. (Informativo 40, 21:06, 1’04’’) 01/08/07        

El PAN exige investigaciones plenas respecto a los hechos violentos en Oaxaca

Conductora: El diputado del blanquiazul, Cristian Castaño, exigió que se den a conocer quiénes fueron los responsables.

Cristian Castaño, diputado del PAN;…en este caso sí, exigirle al gobierno de Oaxaca que acelere las investigaciones y que con toda oportunidad nos dé a conocer quienes son los autores, intelectuales y materiales, de este estallido. (Informativo 40, 21:08, 21’’) 01/08/07  

Someterían a partidos políticos a normas de transparencia más estrictas

Los partidos políticos podrían ser sometidos a normas de transparencia más estrictas, de ser aprobada una nueva iniciativa presentada por el diputado independiente y secretario de la mesa directiva, Eduardo de la Torre. 

“Vamos a trazar una doble transparencia en los partidos políticos: la transparencia económica, la de sus finanzas públicas, que significa que hoy pueda tener acceso el IFE, la Secretaría de Función Pública, el IFAI y la Secretaría de Hacienda, porque son dineros públicos”, comentó De la Torre. 

Además, los partidos deberán contar con un padrón obligatorio de sus militantes a nivel nacional, que deberán presentar ante el IFE. La propuesta fue turnada a comisiones para su estudio y dictamen. (Once Noticias, 21:18, 39’’) 01/08/07
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