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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 13 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· María Elena Álvarez dijo que la seguridad en la Cámara será igual que en años anteriores

· Javier González Garza advirtió que su partido desaparecerá la seguridad excesiva en San Lázaro

· Diputados del PAN buscarán que la Ley de no fumadores sea en todo el país

· PRI y PRD llaman a Calderón a que revise las condiciones de trabajo de agricultores en Canadá

· Lanzará Fox libro en E.U

· Legisladores del PRD se oponen a la Reforma Fiscal de Calderón 

· Piden a Calderón revisar condiciones de agrícolas mexicanos en Canadá

· Emilio Gamboa Patrón, Avances en la discusión de la Reforma del Estado. Reforma Electoral. Reforma fiscal. Régimen fiscal de Pemex. Informe Presidencial

· El diputado del PRD, Cuauhtémoc Sandoval Ramírez. Reapertura de las relaciones entre México y Venezuela. Acuerdo San José, acuerdo sobre petróleo

· Javier González Garza- Postura del PRD ante el Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón

· Mantiene Felipe Calderón altos niveles de aprobación: Leonardo Curzio
· El PAN aceptaría organizar debate para el 1 de septiembre: Ferriz de Con
· El PRD no debe negarse a debatir con Calderon
	TRABAJO LEGISLATIVO


María Elena Álvarez dijo que la seguridad en la Cámara será igual que en años anteriores

Francisco Zea, conductor: Y mientras el PRD planea qué va a hacer cuando llegue a la Presidencia de la Mesa Directiva, en el curso de los días recientes la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez, mandó 20 oficios a los gobiernos federal y de la Ciudad de México para reforzar la seguridad en San Lázaro a unos días de que se efectué el Informe, la legisladora señaló que las medidas serán iguales a las de los últimos años, y que en este momento hay ya 160 agentes de la PFP resguardando el interior del Palacio Legislativo. (Canal 28 Francisco Zea, 6:23, duración 41´´, ys, 13-08-2007)

Javier González Garza advirtió que su partido desaparecerá la seguridad excesiva en San Lázaro

Francisco Zea, conductor: El PRD se ocupa del Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón; Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, advirtió que su partido va a desaparecer las medidas excesivas de seguridad en San Lázaro. Reiteró que “el 1 de septiembre se van todos”. (Canal 28 Francisco Zea, 6:22, duración 56´´, ys, 13-08-2007)

Diputados del PAN buscarán que la Ley de no fumadores sea en todo el país

Reportera: Diputados del PAN presentarán esta semana una iniciativa de Ley que prohibirá fumar en lugares cerrados de todo el país. (Canal Trece Ramón Fregoso, 6:29, duración 26´´, ys, 13-08-2007)

PRI y PRD llaman a Calderón a que revise las condiciones de trabajo de agricultores en Canadá

Reportera: Las fracciones del PRI y del PRD en la Cámara de Diputados, exhortaron al Presidente Felipe Calderón, a revisar las condiciones de trabajo de más de 15 mil trabajadores agrícolas mexicanos en Canadá, esto en el marco del Programa de Trabajadores Agrícolas Temporales que tienen ambos gobiernos. (Acento Informativo Enrique Aranda, 8:14, duración 18´´, ys, 13-08-2007)

Lanzará Fox libro en E.U

Conductor: Vicente Fox anuncia la salida a la venta de su nuevo libro “Revolución de Esperanza”, que por supuesto estará en inglés, no vaya a ser que aquí nos demos cuenta de lo que se trata, adelantó que en el volumen hablará del ex candidato Andrés Manuel López Obrador, de los hijos de Martha Sahagún y de los conflictos durante su sexenio, es una pena que no lo haga en español. (Radio Trece, Javier Solórzano, 06:15,35”, A.L.)

Legisladores del PRD se oponen a la Reforma Fiscal de Calderón 

Reportero: Legisladores del PRD aseguran que la Reforma Fiscal del presidente Calderón no pasará en el Congreso porque se trata de una tasa igual a grupos desiguales, así lo dieron a conocer los diputados del sol, no estuvieron de acuerdo en llegar a un periodo extraordinario para discutir el tema de la reforma fiscal, ya que no pretenden afectar a millones de mexicanos de clase media y baja, si bien es cierto que favorecen a los contribuyentes que son el sector empresarial pero desfavorece a los de menores ingresos. (Reporte 98.5, Martín Espinosa, 08:08,02”, A.L.)

Piden a Calderón revisar condiciones de agrícolas mexicanos en Canadá

Se pide a Felipe Calderón para que se revisen las condiciones que viven más de 15 mil trabajadores agrícolas en Canadá, el exhorto lo hicieron las fracciones del PRI y PRD en la Cámara de Diputados, esto con vísperas de que el presidente Calderón inicie una visita oficial a Canadá del 17 al 22 de Agosto. (Canal 40, Fidel Samaniego, 07:48,06”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Emilio Gamboa Patrón, Avances en la discusión de la Reforma del Estado. Reforma Electoral. Reforma fiscal. Régimen fiscal de Pemex. Informe Presidencial

Emilio Gamboa Patrón, Coordinador del PRI en la Cámara de Diputados: Estamos a punto de terminar en breves días la Reforma Electoral, una reforma electoral mucho más eficiente, límites en los gastos electorales,  poniendo límites electorales, y límites a servidores públicos, en la reforma electoral se tienen dos tesis, una que se renueve todo el IFE y otra que se renueve de tres en tres, la bancada del PRI se inclinará a una decisión después de la reunión.

La reforma electoral podría ser votada en los primeros días de septiembre a finales de agosto, respecto a la reforma fiscal probablemente a finales de este mes ya se tenga una solución.

EL PRD en el Informe Presidencial ratifica que no dejarán que el Presidente de su Primer Informe de Gobierno, lo real es que es una fuerza que está en el Congreso, hoy se está negociando para que el Presidente entre bien.

Ahorita ya no hay tiempo, hay que cambiar el formato ahora hay que hacer un formato distinto, más dinámico, en donde haya diálogo con el Presidente de México (Horizonte, Héctor Zamarrón, 8:20, 6’27”, 163-08-2007)

El diputado del PRD, Cuauhtémoc Sandoval Ramírez. Reapertura de las relaciones entre México y Venezuela. Acuerdo San José, acuerdo sobre petróleo

El diputado por el PRD, Cuauhtémoc Sandoval Ramírez, comenta sobre las relaciones entre Venezuela y México "Es importante el acercamiento con América Latina, es sustancial el acercamiento porque se piensa en el apoyo petrolero entre ambas naciones. En la medida en que se lleguen a acuerdos con Petrobras, con Petróleos de Venezuela, con Bolivia y otras organizaciones en América Latina se sustanciarán los acuerdos".

Hay que resaltar que "Brasil tiene importante experiencia en la exploración en altamar, ha adquirido tecnología nueva. El mandatario de Brasil está conciente de que PEMEX no se privatizará y aún así es posible llegar a acuerdos".

El problema no es si nos gusta o no el régimen cubano o venezolano, una norma básica de la política mexicana es establecer relaciones diplomáticas con todas las naciones (Primera Edición, 7:20, 7’27”, 13-08-2007)

Javier González Garza- Postura del PRD ante el Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón
Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados: En estos días va a crecer la presión respecto a la Presidencia que va a ejercer el PRD en la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
Hay cambios constitucionales que se tienen que hacer en la relación Ejecutivo -Legislativo, yo creo que es necesario que se pase a un estado más transparente y más modernos.

No creo que este Primer Informe  sea una reedición de lo que sucediera el pasado primero de diciembre, nosotros estamos pensando en un asunto tranquilo, mi opinión personal es que se tiene que cumplir constitucionalmente y hay que esperar la reforma haber como queda, 

Hay una serie de cuestiones muy importantes que se tienen que cambiar en el partido y es muy importante el que podamos discutir esas cosas, es un partido relativamente nuevo, el asunto concreto es que el Congreso nos puede dar la oportunidad para discutir el plan de acción, la línea del partido y la estructura  para  ratificar al PRD como un partido de izquierda, está finalidad es  muy importante en esta discusión.

Respecto a la Reforma Fiscal para nosotros lo importante es que nos contesten nuestra propuesta que produciría más recursos (Oscar Mario Beteta, 8:46, 8’47”, 13-08-2007)
	COMENTARIOS


Mantiene Felipe Calderón altos niveles de aprobación: Leonardo Curzio
Conductor: Hoy El Universal publica en portada una encuesta sobre el desempeño presidencial, mantiene altos niveles de aprobación, 64 por ciento dice que si, y bueno, por supuesto la calificación incrementa en función del espectro ideológico al que se pertenezca, los panistas tienen una mejor impresión, aunque ha bajado el Presidente de la República, por supuesto si uno se adscribe en la visión priísta o perredista la calificación es bastante menor.

Y las áreas de política y gobierno, las cuestiones mejor calificadas son respeto a los derechos humanos, un 55 por ciento lo aprueba; combate a la delincuencia 43 por ciento; defensa de los intereses de México frente a Estados Unidos 38 por ciento; aplicación de la ley 34 por ciento; combate a la corrupción 32 por ciento, ahí el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa también ha quedado un poquito a la zaga, se tomó el tema de PEMEX, ha hecho ahí una serie de señalamientos, la verdad es que difícilmente creíbles, debo decir, están tratando de acusar a un director porque hacia lo que estaba de alguna manera planteando la misma normatividad, una normatividad de una inercia realmente perversa. 

Esto de darle dinero al sindicato de una manera casi automática, pero en fin, decir que a partir de ahí el combate a la corrupción no parece que convenza a muchos. En este caso sólo el 32 por ciento tiene una opinión favorable sobre este tema. En áreas económicas y sociales el tema mejor evaluado es el impulso a la obra pública y la mejora de la educación.

El manejo de la economía está muy cerca, la defensa del poder de compra de la población está en un 35 por ciento, y la eliminación de la pobreza del impulso a las inversiones están en las áreas menores valoradas. 

Es decir, hay una serie de elementos que si le interesa profundizar un poco más, es echarle un vistazo ya en detalle a la encuesta que publica El Universal sobre el desempeño del presidente Felipe Calderón. (Enfoque, Leonardo Curzio, 06:00,34”, A.L.)
El PAN aceptaría organizar debate para el 1 de septiembre: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PAN aceptaría organizar un debate entre el Presidente de la República y el Congreso, después del 1 de septiembre, aunque la idea es que pudiera ser hasta el propio día del Informe Presidencial, o por lo menos, esto es lo que dice Santiago Creel, coordinador de los senadores blanquiazules. Mientras que esto lo propone el PAN, legisladores del PRD rechazan que su partido llegue a una negociación con el Gobierno Federal para analizar las posibilidades de una Reforma Fiscal para un periodo extraordinario, los perredistas dicen que no van a ir de acuerdo con la iniciativa de Reforma Fiscal de Calderón, porque dicen que trata de aplicar impuestos iguales a ingresos desiguales, reiteran que no permitirán la presentación del Primer Informe de Gobierno. 

Mire, yo no sé la mayoría de los mexicanos consultados la semana pasada, llegaron a la conclusión de que no les gustaría ver un Informe Presidencial con un debate, les gustaría que llegara el Presidente, informara y se fuera. Porque un debate, acabaría siendo denotativo del Presidente, ¿quién conoce a los diputados que hay hoy en la Cámara? Se conocerán uno o dos, pero son 500 y entre esos 500 se leerían como hordas al Presidente y creo que se rompería muchas de las formas que a Felipe Calderón le ha costado mucho trabajo rescatar del respeto a la investidura presidencial, y yo no sé en dónde el Presidente de la República y por qué dijo el Presidente que le gustaría llegar a dialogar con la gente en el Congreso; cuando en el fondo sabe perfectamente que el llegar a dialogar no es otra cosa más que una forma de arriesgar la respetabilidad que debería de existir en la Institución del Presidente de la República.

Ya lo hemos visto en ocasiones pasadas, en el 6º Informe no se le dejó hacer un Informe Fox, el día 1 de diciembre la toma de protesta de Calderón fue más accidentada que nada. Usted cree que podía haber un debate civilizado de ideas, de posiciones; usted cree que en el momento que argumentara el Presidente cualquier cosa que a los diputados les agraviara, usted cree que lo iban a respetar, claro que no. pero como el Presidente dijo que estaría dispuesto a debatir, ahora ya todo el panismo dice que estarían de acuerdo con el Presidente de que debatiera, es decir; que si al jefe se le ocurre irse al desfiladero, pues todo mundo va detrás de él.

Desde mi punto de vista, el Presidente se equivoca cuando dice, “quiero debatir con los diputados”. El Presidente no está para ir a debatir, aunque tenga usted la vocación legislativa, el Presidente no está para debatir con desiguales, usted no es igual que un diputado, ni tiene la responsabilidad que tiene un diputado y tiene, eso sí, el protagonismo que no tiene un diputado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:36, duración 4:39´´, ys, 13-08-2007)

El PRD no debe negarse a debatir con Calderón

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRD no puede negarse a debatir con Felipe Calderón el 1 de septiembre, porque esa ha sido una añeja demanda desde 1988, cuando el entonces Presidente, Carlos Salinas, los ignoró, con aquella grase de “ni los veo ni los oigo”, dice el diputado de ese partido, Francisco Santos Arreola. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:23, duración 43´´, ys, 13-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 13 de agosto de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 

Resumen:
· La Cámara de Diputados realizará el Segundo Parlamento de la Juventud al cual asistirán 200 estudiantes

· Diputados federales del PAN buscan llevar la Ley No Fumadores a todo el país 

· El PAN sometió una iniciativa de Ley para dotar de personalidad jurídica a los grupos parlamentarios

· Reconoce el PRD errores que provocaron la derrota de AMLO en 2006

	TRABAJO LEGISLATIVO


La Cámara de Diputados realizará el Segundo Parlamento de la Juventud al cual asistirán 200 estudiantes

Sergio Sarmiento, conductor: La Cámara de Diputados realizará del 14 al 17 de agosto el Segundo Parlamento de la Juventud, al cual asistirán 200 estudiantes de universidades públicas y privadas para debatir sobre los principales problemas del país para ese sector (La Red, 8:53, 17”, 13-08-2007)
Diputados federales del PAN buscan llevar la Ley No Fumadores a todo el país 

Bibiana Belsasso, conductora: Diputados federales del PAN retomaron en Nayarit la iniciativa Federal para la Ley Antitabaco y dijeron que esta semana presentarán en San Lázaro una propuesta para evitar que se fume en lugares cerrados en todo el país (Primera Edición, 8:00. 17”, 13.08.2007)
El PAN sometió una iniciativa de Ley para dotar de personalidad jurídica a los grupos parlamentarios

Enrique Aranda, conductor: Los grupos parlamentarios en las Cámaras legislativas no tienen personalidad jurídica, esto significa que no están comprometidos con la transparencia y la seguridad para sus propios trabajadores y tampoco en relación con otras empresas y entidades. El PAN sometió una iniciativa de Ley para dotar de personalidad jurídica a los grupos parlamentarios que tiene como finalidad obligarlos a que paguen impuestos y puedan ser fiscalizados para generar contratos y convenios, es decir; que puedan tener transparencia laboral, administrativa y presupuestal. Pero hay partidos políticos que se oponen a dictaminar la Ley, porque afectan sus intereses, así lo declaró Alberto Salazar Madera, diputado autor de la iniciativa.

Explicó que hasta ahora no hay ningún grupo parlamentario que ofrezca transparencia y fiscalización o pague impuestos, dice que por desgracia no hay mecanismo jurídico para sacar de la congeladora este tema. (Acento Informativo Enrique Aranda, 8:47, duración 3:35´´, ys, 13-08-2007)

	COMENTARIOS


Reconoce el PRD errores que provocaron la derrota de AMLO en 2006

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión Organizadora del Congreso Nacional del PRD, reconoce una serie de errores que propiciaron la derrota electoral de AMLO el año pasado, aunado a la coalición de intereses que operó para evitar que éste llegar a la Presidencia, que eso ya es digamos para curarse en salud y que entonces López Obrador no se les eche encima. La ausencia del tabasqueño en el Primer Debate de los candidatos a la Presidencia de la República, los conflictos entre las redes ciudadanas, la estructura de su campaña y el partido como tal; provocaron una evidente falta de coordinación, impidiendo una penetración de los mensajes del López Obrador en algunas regiones, según un análisis en donde se da a conocer parte de lo que fue este análisis, por Jesús Zambrano e Iliana García.

En este documento admiten que el electorado votó masivamente por el PAN en estados como Guanajuato, Jalisco y Nuevo León, lo que demostró que la izquierda no era atractiva, en aquel tiempo, para un gran sector de la población. Ya ni hablar de otros, como por ejemplo, Sonora, Baja California, Chihuahua, Coahuila.

Afirmaron que la evaluación de la campaña no fue la correcta, subestimaron los cambios producidos en esas 16 semanas clave y cuya evolución mostró las encuestas. No bastaba con poner en duda los resultados de las encuestas, sino que se requería de una respuesta eficaz. Con esto el estado de ánimo que había en torno a PRD en aquel tiempo pre electoral del 2006.

Un problema más, tuvo que ver con la política de alianza que a veces fue incongruente, además de que no se logró aglutinar sólidamente a las fuerzas partidarias, sociales y ciudadanas afines. El hecho es que hoy, poquito a poco con la cabeza de la nueva izquierda, se está empezando a reconocer que el PRD cometió errores que llevaron a la derrota del señor López Obrador. Ojalá algún día se reconozca esto, no por otra cosa, sino porque mientras esto no pase, el perredismo no va a reconocer a Felipe Calderón como Presidente de la República y no es que me urja que lo reconozcan, lo que me urge es que deben de reconocer al presidente electo por el resto de los mexicanos. (Imagen  Pedro Ferriz de Con, 8:50, duración 3:01´´, ys, 13-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 13 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Todavía no decide el PRD que conducta adoptará

· Para el día 24 legisladores del PRD decidirán cómo actuar
· PRD rechaza que esté dividido por el Primer Informe
· González Garza: Calderón llegará a la Cámara pero no sé si enviará el mensaje a la Nación
· Héctor Larios lanza propuesta para cambiar formato del Informe Presidencial
· PAN: no hace falta modificar la Constitución para cambiar el formato del Informe

· Estrategia del PAN para evitar que FCH quede fuera del salón de plenos

· El Presidente Calderón insiste debatir el 1 de septiembre con legisladores
· PRI pide medir las consecuencias de debatir el día del Informe
· Sugiere Gamboa a Calderón no insistir en debate el 1 de septiembre
· Beltrones y Gamboa: Debate con FCH será después del 1 de septiembre
· Cambia de sede la reunión plenaria del PRI. Michoacán recibirá al PRD
· Condiciona PRI la Reforma hacendaria
· El PRI condiciona la aprobación de la reforma hacendaria

· Rechaza el PRI la posibilidad de que haya un período extraordinario de sesiones
· Héctor Larios Córdova: cambio en la ley orgánica permitiría el diálogo. RESUMEN
	TRABAJO LEGISLATIVO


Todavía no decide el PRD que conducta adoptará

Maru Rojas, reportera: A 18 de días de la apertura, el periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión se da con la sesión no solemne del Informe Presidencial, aún son los dimes y diretes acerca del comportamiento que prevalecerá en cada una de las bancadas. Pero todo indica que la decisión se tomará en sus respectivas reuniones plenarias. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 20”, 13/08/07, reoc)

Para el día 24 legisladores del PRD decidirán cómo actuar
Denise Maerker, conductora: Será hasta el próximo 24 y 25 de este mes cuando los legisladores del PRD decidan cómo actuarán durante el próximo informe presidencial, esto lo adelantó Guadalupe Acosta Naranjo, secretario general perredista (Atando Cabos, 14”, 13:03, nbsg, 13/08/07)

PRD rechaza que esté dividido por el Primer Informe
El Partido de la Revolución Democrática en San Lázaro rechazó que esté divido en torno al comportamiento que tendrá el 1 de septiembre durante el Informe Presidencial. El coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza –el “Güero” Garza–, dice que la próxima semana definirán la estrategia a seguir (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, duración 26”, 13/08/07, reoc)
González Garza: Calderón llegará a la Cámara pero no sé si enviará el mensaje a la Nación
Claudia Rodríguez, conductora: El líder de los perredistas en San Lázaro, Javier González Garza, afirma que Calderón llegará a la Cámara, pero no sabe si enviará el mensaje a la Nación (Noticiero Al Instante, 15”, 13:25, nbsg, 13/08/07)

Héctor Larios lanza propuesta para cambiar formato del Informe Presidencial
Carol Simonet, reportera: A unos días de la ceremonia del primero de septiembre el PAN lanzó una propuesta de última hora, fue el coordinador de este partido en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, quien llamó, en conferencia de prensa, a PRI y PRD a convocar un período extraordinario el próximo 28 de agosto para, exclusivamente, modificar el formato del Informe Presidencial con miras, eso sí, a generar un diálogo entre el Presidente Felipe Calderón y los legisladores.

Héctor Larios dijo que el próximo miércoles va a presentar una iniciativa de Reforma a la Ley Orgánica del Congreso a un solo artículo, el artículo siete para hacer estas modificaciones.

De aprobarse en los últimos días de agosto esta iniciativa permitiría tener un Informe inédito el primero de septiembre, porque la sesión iniciaría contando con la presencia del Presidente Felipe Calderón y luego un representante de cada grupo parlamentario en forma creciente tomaría la palabra hasta por diez minutos, después el Presidente Calderón tomaría la palabra hasta por quince minutos para hacer comentarios a esos posicionamientos, enseguida se prevé también que un diputado o senador planté hasta por diez minutos cuestionamientos sobre política interior a los cuales el Presidente contestaría hasta por diez minutos. Este esquema de diálogo, que propone Héctor Larios y los panistas, para tratar de buscar una solución, a unos días del Informe, este esquema de diálogo se repetiría con otros diputados o senadores para los temas de política económica, política social y política exterior. Por último, el presidente de la Cámara de Diputados, que será perredista, tomaría la palabra para clausurar, a nombre del Congreso, la ceremonia.

Héctor Larios pidió que los partidos se comprometan a cambiar la Constitución antes de que termine el año, para que termine con este formato del Informe (Reporte 98.5 con Javier Alatorre, 2’ 30”, 13:25, nbsg, 13/08/07)

PAN: no hace falta modificar la Constitución para cambiar el formato del Informe

Conductor: Estamos a años de que los legisladores decían que había que modificar el esquema y ahí lo dejaban tirado. Hoy en este momento está surgiendo una propuesta del PAN.

Maru Rojas, reportera: Seguramente se consensó con senadores panistas durante su plenaria y no sería extraño que fuera línea directa del Presidente Calderón que en Nuevo Vallarta insistió en su posición de debatir con partidos políticos en día del Informe, el caso es que el único camino para que por consenso se acepte un diálogo en la máxima tribuna del país, es precisamente modificando la Ley Orgánica del Congreso de la Unión.

Aseguran en Acción Nacional que no hace falta modificar la Constitución, que con la reforma al Artículo 17 de esta Ley es suficiente. Se acaba de hacer el anuncio en San Lázaro que tendría que estar como primera actividad del Orden del Día, la presencia del Presidente de la República para escuchar todos los posicionamientos de los partidos políticos, para tomar la palabra, y después para escuchar a un diputado o senador de política interior y del mismo modo él responder; se iría dando el mismo formato para política interior, política exterior, política económica.

Un formato bastante largo es el que propone Acción Nacional pero que definitivamente puede afirmar que la Mesa Directiva será presidida por el PRD y que el Presidente cumplirá con el mandato constitucional asistiendo al Congreso de la Unión. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 1’ 40”, 13/08/07, reoc)

Estrategia del PAN para evitar que FCH quede fuera del salón de plenos

Silvia González, reportera: El PAN, encontró una estrategia para evitar que el presidente Felipe Calderón, se quede fuera del salón de plenos, como le ocurrió a su antecesor Vicente Fox, en el último informe de gobierno.

El coordinador de la bancada del PAN, Héctor Larios, está presentado una propuesta para modificar el articulo séptimo del la Ley Orgánica del Congreso de la Unión, que llevará a la Comisión Permanente el próximo miércoles, propondrá un periodo extraordinario de sesiones para el próximo 28 de agosto con un tema único, cambiar el formato del informe para el 1 de septiembre.

Ya que hay tiempo suficiente para modificar la orden del día, donde se reúnen diputados y senadores, quedaría así.

La sesión iniciaría contando con la presencia del Presidente, de esta manera se libra la advertencia del PRD, de no dejarlo ocupar la máxima tribuna del país esto está dentro de las posibilidades que sólo llegue a presentar el informe por escrito, luego un representante de cada grupo parlamentario en forma creciente tomaría la palabra hasta por 10 min.

El presidente Felipe Calderón, tomaría la palabra hasta por 15 min, para hacer comentarios a los cuestionamientos de los grupos parlamentarios, luego un diputado o senador hasta por 10 min plantearía cuestionamientos al presidente sobre el tema de  Política Interior, el Presidente contestaría hasta por 10 min.

Esto se repetiría con otros diputados y senadores para tocar los  temas de Política económica, Política Social y Política Exterior, al finalizar el presidente de la Cámara de Diputados a nombre del Congreso tomará la palabra para clausurar la ceremonia en términos concisos y generales con las formalidades que correspondan a estE acto.

Por otra parte,  el coordinador de la bancada del PAN,  Héctor Larios, rechazó que el jefe Ejecutivo esté obsesionado en debatir con los diputados, ya que hasta ahora la Constitución   no contempla el debate que solicitó el Presidente de la Republica (De Una A Tres, 13:16, crg, 130807)
El Presidente Calderón insiste debatir el 1 de septiembre con legisladores
Denise Maerker, conductora: El Presidente Felipe Calderón insiste en debatir este próximo primero de septiembre, en el marco de la reunión plenaria del PAN, el mandatario pidió a los senadores de su partido buscar un consenso para el cambio de formato en el Informe Presidencial (Atando Cabos, 31”, 13:04, nbsg, 13/08/07)

PRI pide medir las consecuencias de debatir el día del Informe
Sara Pablo, reportera: Ante la insistencia del Presidente Felipe Calderón de debatir el 1 de septiembre en el Congreso, el PRI le pide medir las consecuencias.

Por una lado, Emilio Gamboa, coordinador de la bancada priísta, propone al Ejecutivo que presente su Informe de manera “civilizada”: que ofrezca un mensaje y que después regrese a debatir.

Por otro lado, el senador Manlio Fabio Beltrones, también plantea que el debate sea pero después del Informe. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 26”, 13/08/07, reoc)

Sugiere Gamboa a Calderón no insistir en debate el 1 de septiembre
El líder del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, recomendó al presidente Felipe Calderón no insistir en el uso de la tribuna de San Lázaro el 1 de septiembre, porque no hay condiciones y tiene que medir bien las consecuencias. 

Previo al inicio a la reunión plenaria de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Gamboa Patrón dijo que el Ejecutivo federal está en su derecho de acudir y presentar su Primer Informe de Gobierno. 

Al partido tricolor "nos gustaría que presente su informe de manera civilizada y en el mes de marzo o abril tengamos un intercambio de ideas con él, un debate, una comparecencia del presidente con todas las bancadas del Senado y de la Cámara de Diputados", expuso. 

En su opinión, el Ejecutivo federal puede dirigir un mensaje a la nación después de cumplir con su deber constitucional el 1 de septiembre. 

En otro tema, Gamboa Patrón se congratuló por la propuesta de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) en el proyecto de Reforma Fiscal del presidente Calderón para que no se graven con la Contribución Empresarial a Tasa Unica (CETU) los salarios y las contribuciones sociales que reciben los trabajadores. 

Sobre la viabilidad para un periodo extraordinario de sesiones, comentó que el PRI considera que para que la Reforma Fiscal sea útil, se requieren cambios en el régimen de Petróleos Mexicanos (Pemex) y en materia electoral. 

A su parecer, se requiere un dictamen aprobado, el cual no existe, y por tanto, reiteró que la Reforma Fiscal sólo saldrá "si viene acompañada de las otras dos" y dijo que se avanza en ese sentido (Notimex, 12:50, nbsg, 13/08/07)

Beltrones y Gamboa: Debate con FCH será después del 1 de septiembre
Ivette Díaz, conductora: El debate con el Presidente Felipe Calderón será después del primero de septiembre, aseguraron el senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones y el diputado priísta Emilio Gamboa, ambos coordinadores parlamentarios priístas consideraron difícil que el Primer Mandatario utilice la Tribuna del recinto de San Lázaro, por lo que para cumplir con lo que marca la Constitución, deberá entregar por escrito su Informe de labores (Así lo dice Lamont, 28”, 13:04, nbsg, 13/08/07)

Cambia de sede la reunión plenaria del PRI. Michoacán recibirá al PRD
Maru Rojas, reportera: Con respecto al proceso electoral de Veracruz, cambiarán de sede  su próxima reunión plenaria los diputados federales del PRI, de 19 al 21 de agosto, en Boca del Río.

Sus homólogos del PRD ya se preparan para Michoacán, donde será su reunión plenaria y decidirán incluso a través de una votación democrática –dijo Javier González Garza– quién tomará la presidencia de la Mesa Directiva, agregó que el Presidente de la República –sea quien sea el que presida la Mesa Directiva–, Felipe Calderón tendrá que estar presente en el Palacio Legislativo: “de que viene, viene; pero, de que tome la tribuna habrá que ver”.

Mientras, los diputados panistas tendrán su reunión en su sede nacional de Coyoacán, más austeros.  (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 26”, 13/08/07, reoc)

Condiciona PRI la Reforma hacendaria
Conductor: Dice Emilio Gamboa, coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, que su partido, el PRI, condicionará la aprobación de la Reforma hacendaria a la aprobación de la Reforma Electoral. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:07, duración 10”, 13/08/07, reoc)

El PRI condiciona la aprobación de la reforma hacendaria

Francisco Rubio, reportero: El PRI, lanzó el ultimátum o Reforma al régimen de PEMEX, o no habrá Reforma Electoral y Fiscal.

El coordinador de la bancada priísta en el Senado de la Republica,  Manlio Fabio Beltrones, confió en que estas tres Reformas, las de régimen Fiscal de PEMEX, la Hacendaria y la Electoral, puedan salir en un periodo extraordinario de sesiones.  

Sin embargo, hay que destacar que el coordinador de la bancada del PRI, en la Cámara de Diputados,  Emilio Gamboa Patrón, dijo que ya ha logrado el consenso entre la fracción del PAN para que sume a estas tres iniciativas. (Radio 13, 14:26, crg, 130807)

Rechaza el PRI la posibilidad de que haya un período extraordinario de sesiones
Víctor Mayén, reportero: El PRI diluyó, casi en definitiva, la posibilidad de un período extraordinario de sesiones, pero a cambio mostró su disposición para que la reforma hacendaria del Presidente Felipe Calderón se discuta a partir de septiembre próximo, cuando inicie el nuevo periodo ordinario de sesiones, junto con las reformas electoral y el régimen fiscal de petróleos mexicanos, porque sólo así se aprobaría el proyecto del Ejecutivo.

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, se congratuló por el interés mostrado por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para construir acuerdos al flexibilizar su actitud y anunciar que salarios, sueldos y contribuciones sociales que devenguen  los trabajadores no serán gravados por la llamada CETU.

Confió, en un plazo no mayor a diez días, los diputados, incluidos los del PRD, logren acuerdos encaminados a convocar a un posible periodo extraordinario de sesiones para aprobar la reforma hacendaria de Calderón, la que sin embargo, señaló sólo encontrará respaldo y consenso si el PAN está dispuesto a analizar y avalar también cambios al marco electoral vigente y modificaciones sustanciales al régimen fiscal de PEMEX, propósito de aliviar las finazas de la paraestatal.

En el marco de la reunión plenaria del Grupo Parlamentario del PRI en el senado, su coordinador, Manlio Fabio Beltrones, al igual que su par en la Cámara baja, declaró que la iniciativa de Calderón se aprobará sólo si hacen diversas modificaciones que no afecten el empleo, que no disminuyan la competitividad y que buena parte de los recursos que genere la reforma hacendaria se usen para el rescate de PEMEX.

Si embargo, el presidente de la Mesa Directiva del Senado, al inaugurar el evento adelantó que la aprobación de la reforma de Calderón como un nuevo régimen de PEMEX serán temas del próximo periodo ordinario de sesiones, con lo cual canceló en definitiva la posibilidad de un periodo extraordinario (Noticiero Al Instante, 2’ 52”, 13:10, nbsg, 13/08/07)

	ENTREVISTA


Héctor Larios Córdova: cambio en la ley orgánica permitiría el diálogo. RESUMEN
Conductor: La propuesta dada a conocer por el coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, según la cual con una modificación al Reglamento Interno de la Ley Orgánica de la Cámara de Diputados sin que sea necesaria la reforma constitucional para lo que sin duda no habría tiempo, aunque desde hace mucho tiempo se hubiera hecho esta propuesta, que el Presidente Calderón pudiera debatir con los diputados.

Aquí me llama la atención que el PRD hubiera exigido desde que yo tengo memoria, que el Presidente debatiera con los diputados. Hoy que dice el Presidente: ‘vamos a debatir’, el PRD le dice que no, yo entiendo como una estrategia de oposición, o sea: oposición, si lo hace es no y si no lo hace también es no.

Le aprecio mucho a Héctor Larios, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, que me haya aceptado esta llamada para que nos explique y nos amplíe esta propuesta. ¿Sí existe la posibilidad de que el Presidente Calderón debata con los diputados el día 1?

HL: Desde luego que existe e incluso hay varios juristas que interpretan la Ley Orgánica y dicen que se puede. Pero no tenemos la duda: ¡modifiquemos la Ley Orgánica! Estamos precisamente en la casa donde se hacen las leyes y también se modifican, simplemente hay que modificar un solo artículo de la Ley Orgánica que es competencia exclusiva de la Legislatura, del Congreso, esta no puede ser observada por el Presidente de la República y hay que publicarla. Es el único caso donde el Presidente no interviene de tal forma que ¡hagámoslo! tenemos más de dos semanas de plazo para hacerlo, es un tema que está ampliamente discutido.

He escuchado opiniones de legisladores del PRI que dicen: ‘bueno pues que el Presidente venga pero después del 1 de septiembre, porque la ley no permite el día 1’. Bueno pues modifiquemos la ley para que el Presidente pueda estar y aprovechando la visita para que el Congreso ejerza de mejor forma la capacidad de control que tiene sobre el Ejecutivo.

Conductor: Lo que estamos viviendo ahora es solamente la expresión del abandono y del incumplimiento de la palabra ‘yo’, desde hace 18 años desde el primer conflicto que hubo en 1988, con Miguel de la Madrid y Porfirio Muñoz Ledo. Se empezaba a hablar ya, entonces, cada 1 de septiembre por la noche, de la “necesidad” de modificar la estructura del Informe porque ésta ya se agoto, pero lo decían el 1 de septiembre por la noche y se olvidaba y hasta el siguiente escándalo el otro 1 de septiembre y así lo han ido “pateando” casi 20 años.

HL: Una de las cosas que comenté hoy en la mañana, es que hagamos público un compromiso todos los grupos parlamentarios para reformar la Constitución y todo lo que a este Informe se refiere, antes de que termine el año para que no vuelva a existir otro 1 de septiembre en la Historia. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:39, duración 11’, 13/08/07, reoc)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Divide opiniones informe presidencial

Adela Micha, conductora.-  El PAN busca cambiar el formato del informe presidencial.

“El sesión inicia con la presencia del presidente de la República, hoy día este artículo estable  que antes de que llegué el Presidente, hablarán los grupos parlamentarios. Un  representante de cada grupo parlamentario, en orden creciente, hará uso de la palabra para posicionar a su grupo hasta por 10 minutos. Enseguida se le da el uso de la voz al presidente de la República para hacer comentarios de los posicionamientos de los grupos parlamentarios hasta por 15 minutos; posteriormente un diputado hará cuestionamientos en torno a la política interior hasta por 10 minutos; el presidente tendrá hasta 10 minutos para responder a estos cuestionamientos”, dijo el coordinador de la bancada panista, Héctor Larios.

Pero, el PRI reiteró que no existen las condiciones para que el presidente debata con el Congreso el día del informe.

“Tiene que medir, muy bien, las consecuencias. Creo que sería muy bochornoso tener un acto como el que tuvimos el 1 de diciembre del año pasado”, comentó el coordinador de la bancada priísta, Emilio Gamboa. (Las Noticias por Adela, 21:27, 1’27”)

Propone PAN cambiar formato 

Hannia Novell, conductora.- La bancada panista en la Cámara de Diputados presentará una iniciativa para modificar el artículo 7 de la ley Orgánica del Congreso de la Unión, esto para cambiar el formato del informe y así permitir el diálogo del presidente con los legisladores.

El coordinador de los diputados del Partido Acción Nacional (PAN), Héctor Larios Córdova, aseguró que estas reformas podrían aprobarse en un periodo extraordinario de sesiones, los cambios incluirían la presencia del presidente desde el inicio de la ceremonia para que escuche y opine las posturas de los diferentes partidos y cuatro rondas posteriores de preguntas y respuestas. (Proyecto 40, 21:06, 47”)

Nota también transmitida por Joaquín López Dóriga y Hechos del 13

Aseguran que no hay condiciones para diálogo el día del informe

Hannia Novell, conductora.- El coordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, dijo que no hay condiciones para que Calderón haga uso de la tribuna el día del informe.

“Nos gustaría mucho que vaya y presente su informe en una forma civilizada, políticamente hablando, y en el mes de marzo, abril, tengamos un intercambio de ideas con él, un debate, una comparecencia del presidente con todos los grupos parlamentarios del Senado y la Cámara de Diputados”, comento el priísta. (Proyecto 40, 21:07, 15”)

	ENTREVISTA


Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados.

Tema: Informe presidencial
Ezra Shabot, conductor: Está este problema del informe presidencial, que sería otro de los puntos a discutir, y en donde las vencidas son bastante interesantes.

Héctor Larios, coordinador panista, ha planteado una última estrategia que sería la de prácticamente decirles aquí está un acuerdo parlamentario, que permitiría el debate el mero día del informe y no después, que, bueno, podría darse.
Tenemos en la línea a Héctor Larios, coordinador del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados.

Héctor, este planteamiento que haces el día de hoy es, dicen, al cuarto para las doce, y les estarían diciendo a la oposición que ésta es la última oportunidad para debatir, aquí están las condiciones y aquí está la posibilidad de que el Presidente entre a un debate ordenado. ¿Tú esperas una respuesta satisfactoria? Parecería que esto es un juego de vencidas, en donde la oposición no quisiera entrar a debatir y el Presidente de la República quisiera forzarlo a hacer.

Héctor Larios: No, de ninguna manera, esto es un reclamo, para empezar, histórico, desde el PAN antes de ser gobierno, de la oposición, del PRD, de que hubiera la posibilidad de tener un diálogo y un contraste de ideas con el Presidente de la República; que no fuera la ceremonia del día del Presidente. El PAN siempre ha suscrito esas iniciativas.

Nosotros no estamos al cuarto para las doce, en el mes de mayo presentamos una iniciativa de reforma constitucional, que previamente fue trabajada con diferentes grupos parlamentarios, con diferentes actores políticos, que lamentablemente ya no se pudo realizar. Pero sí podemos modificar el formato, sí podemos hacer un cambio a un artículo de la Ley Orgánica, de la única ley que el Presidente no tiene capacidad de veto, que es la Ley Orgánica del Congreso y en consecuencia podemos reformar con el ánimo de que la ceremonia pueda realizarse con provecho para el país.

El Presidente ha sido muy valiente en ofrecer públicamente su disponibilidad de acudir al Congreso y tener un diálogo sobre los temas torales. Es de lo que se trata, de que en el informe los legisladores puedan cuestionarle sobre política económica, por qué la política social que se está siguiendo, los temas de política exterior, de política interior… Y que el Presidente tenga el espacio y la oportunidad de explicar los razonamientos por los cuales ha tomado las decisiones que ha tomado.

Eso fortalece mucho la facultad de control del Congreso sobre el Ejecutivo. Me parece que ante una disponibilidad del Presidente, pues la mejor correspondencia que podemos tener es tomarle la palabra y mejorar las prácticas políticas en este país.

Salvador García Soto: La propuesta es interesante, una propuesta que se acerca más a los modelos democráticos más avanzados en cuanto a la posibilidad de un diálogo entre el Ejecutivo y los representantes del Congreso. Yo le preguntaría, ¿la apuesta del PAN y del gobierno, esta propuesta entiendo es conjunta, del PAN y de la casa presidencial, y en ese sentido lo que están buscando es desactivar esta especie de conflicto con el que amenaza, sobre todo el PRD el día del informe?

Héctor Larios: De ninguna manera, yo no veo ningún conflicto por parte del PRD, yo no veo las condiciones que se dieron el año pasado; lo que sí veo es la oportunidad de que un formato que todos, absolutamente todos, sin distingo de alguno, descalificamos por obsoleto, porque no tiene ningún servicio que preste a la nación, puede ser modificado con oportunidad ahorita, si quieres un poquito apresurado, y no pasar como un trago amargo este primero de septiembre, en algo que no nos gusta a nadie, sino con provecho, con beneficio para el país.

Ezra Shabot: Veremos cuál es la respuesta por parte de la oposición a este planteamiento. Ustedes esperan una respuesta a más tardar mañana o pasado, porque no son cuarto para las doce, pero el tiempo apremia.

Héctor Larios: No, faltan cerca de 18 a 20 días, ha habido cambios mucho más trascendentes que un simple artículo de la Ley Orgánica del Congreso. Me parece que tampoco es así una cosa que esté desorbitada. Se puede realizar con toda tranquilidad, con toda calma.

El miércoles presentaré una propuesta, un proyecto de decreto para convocar a un periodo extraordinario para el día 28, dentro de más de 15 días, exactamente dentro de 15 días a partir de hoy, para que en ese mismo día desahoguemos ambas cámaras esta reforma.

Ezra Shabot: Muchas gracias, Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados.  (Hoy por Hoy)

Entrevista con el diputado perredista Juan N. Guerra

Tema: formato del Informe del Gobierno

Ricardo Rocha (conductor): ¿El PRD considera que hay condiciones o no para cambiar el formato del Informe considerando esta ley orgánica y planteando un debate con el Presidente?

Dip. Juan N. Guerra: Sinceramente nosotros no lo hemos discutido y hay diversas opiniones al seno del grupo parlamentario, hay opiniones que se han hecho públicas, que dicen que deberíamos de salirnos y yo en lo personal considero que deberíamos de aceptar ese debate con Calderón, en el formato tal como se propuso de que hablan todos los grupos, habla Calderón, responde de esas intervenciones y luego hablaría un diputado o un senador  y el presiente del Congreso.

Entonces, me parece un formato adecuado la propuesta que se está haciendo, que enterraría de una vez y para siempre esa escena faraónica que ha sido el presidencialismo, estaríamos en un debate entre iguales, independientemente que son dos poderes distintos, entonces yo tengo la opinión de que el grupo parlamentario del PRD debería de aceptar, esto implicaría tener la misma cobertura para todas las intervenciones, no sólo la de Calderón sino la cobertura de los legisladores y yo creo que todas las cosas se pueden decir con el respeto, con altura, peor creo que sería muy educativo para el país, pero sentaría un precedente en materia de equilibrio de poderes que sería fundamental.

Sin embargo, debo señalar que este es un debate al interior del grupo parlamentario que habrá de llevarse después del día 24 y habrá de asumir una posición y yo creo que en cualquier caso vamos a salir con una sola posición unidos, nosotros íbamos a priorizar la unidad del grupo parlamentario, la cohesión y finalmente la decisión que tomemos pues habrán de adoptarla todos.

Yo creo conveniente el ir a discutirlo, he señalado públicamente que a  mi me parece que es momento de recordar las cifras que dio el Tribunal, 2 mil 750 millones de pesos que metió Fox en contra de AMLO, que desequilibraron la contienda electoral, las aportaciones empresariales que pudieron haber tenido, incluso de chinos, aires orientales, que también desequilibraron y que este país no puede seguir teniendo esos procesos electorales que nos den resultados que se pueden llamar legales, pero que no tienen nada de legítimos.

Conductor: ¿Es totalmente distinta la relación a la del año pasado, me refiero la relación entre el PRD y el presiente Calderón?

Dip. Juan N. Guerra: Bueno, hay una distancia y nosotros hemos consignado la resolución del Tribunal Federal Electoral, en materia de que no puede adjudicarse un triunfo legítimo. Ahora, hay una situación que hemos estado viviendo y que es innegable y cuestionable, que es su presencia en el Poder Legislativo de este país, yo creo que nosotros no deberíamos de variar que no tenemos porqué ir a Los Pinos, ni andar buscando a Calderón y mantener esa distancia que hemos sostenido, lo que sucede es que ahora se está hablando de un debate al seno del Congreso de la Unión, se está hablando de que cada quien puede con libertad exponer en este marco sus ideas y propuestas, a mi me parece que esto sería ilustrativo para todo el país y sería muy conveniente.

Yo creo que millones de mexicanos verían bien, incluso los que siguen al PRD, que nosotros no solamente hacemos declaraciones, sino que podemos demostrar enfrente de calderón, que su triunfo no es legítimo y que no puede seguir el país por este lado y con instituciones como el IFE, donde en una mafia e compadrazgos entre Juan Molinar y Elba Esther, hicieron a todos sus parientes, sobre todo ahijados y compadres, que no puede haber un Tribunal como el que hubo, incluso cuando ya se haya cambiado, pero que todavía nos siguen dando escándalo sobre ventas de casas, en donde las instituciones están corrompidas, México se está retrasando mucho por esa falta de democracia y creo que sería una buena oportunidad de que el PRD demostrara que nuestra propuesta de sacar adelante al país, pasa por una estabilidad democrática, por nuevas instituciones, para por un esfuerzo colectivo que no se está realizando, yo creo que eso le vendría muy bien a la gente y se sentaría un precedente de hasta dónde queremos marchar como partido y porqué  mantenemos esa distancia con Calderón.

Conductor: ¿Algo más?

Dip. Juan N. Guerra: Que yo espero que le debate se de y que cualquiera que se  la solución, vamos a ir juntos en el PRD.

Conductor: Gracias y este espacio esta abierto. (Fórmula Detrás de la Noticia   05´04”   18:45)

Entrevista con el diputado priísta, Adolfo Mota Hernández, en torno al formato del Informe de Gobierno

Ricardo Rocha (conductor): ¿Hay condiciones para cambiar el formato del Informe Presidencial?

Dip. Adolfo Mota Hernández: Antes que nada hay que decir que la postura del grupo parlamentario es asistir primero que nada el día del Informe con el formato que existe en este momento o con uno nuevo, nosotros vemos que ahí no habría ningún problema, el grupo parlamentario está porque se respete la Ley Orgánica, lo que vemos poco probables es que existan las condiciones en este momento para que esto se realice de esta manera, por lo que todos sabemos, porque hay un partido político que no está dispuesto a asumir esa posibilidad y vemos que es arriesgado en este momento para el 1 de septiembre las condiciones en as que el Presidente de la República pudiera dar un mensaje o bien, tener comunicación o debate con los diputados, pensamos que entregarlo a Mesa Directiva, como si es su obligación textual y un probable mensaje, pero no en el Palacio Legislativo podría ayudar a transitar este momento y luego aligerar una decisión de encono que ya vivimos hace un año y que dio una muy mala impresión en el país.1

Conductor: ¿De qué dependería que ustedes aceptaran un debate con el presiente Felipe Calderón? 

Dip. Adolfo Mota Hernández: Nosotros pensamos que este formato que existe ya es caduco, lo vemos todos los diputados, hay muchas iniciativas con respecto a este tema, mejorar la calidad del Informe Presidencial y el debate entre diputados, yo creo que no le molesta a nadie.

Conductor: Pero yo le pregunto del debate con el Presidente, no entre diputados.

Dip. Adolfo Mota Hernández: Muy acertado, sería muy conveniente que los diputados federales, pudiéramos en cada uno de los temas dialogar con el Presiente de la República, sería un mensaje muy positivo y conveniente, no, lo vemos mal en el grupo parlamentario, peor lo vemos poco probable por la situación política que prevalece entre el PAN y el PRD en estos momentos.

Conductor: ¿Cuál es la situación política que prevalece en estos momentos? 

Dip. Adolfo Mota Hernández: Nosotros vemos que hay un partido político que es el PRD, que no está dispuesto a que el presiente de la República, ingrese a San Lázaro a dar un mensaje, no está de acuerdo en un cambio de formato e incluso a reconocer al Presidente de la República y eso hace muy difícil desde el punto de vista de la tercera fuerza, que somos los 106 diputados del PRI, pues que puedan generarse las condiciones para que esta novedad de formato pudiera realizarse es un principio de realidad, no quisiéramos en el PRI que se pusiera de nuevo en el Poder Legislativo a una situación de golpes o de manipulación que deteriora la imagen.

Pensamos que una manera de poder recibir físicamente el Informe es un formato que a nadie le gusta ni le parece, pero es la manera de poder transitar en este diálogo entre poderes.

Conductor: ¿Es viable  un periodo extraordinario?
Dip. Adolfo Mota Hernández:   Estamos reunidos ahorita los vicecoordinadores con el coordinador Emilio Gamboa, nosotros tendremos plenaria del grupo parlamentario el día 19, 20 y 21 que a propósito iba a realizarse en Veracruz, pero que con el ánimo de respeto a las elecciones que son el 2 de septiembre allá estamos pensando cambiarla de cede y ahí decidiremos en el interior de nuestra plenaria conforme a los tres temas que hoy el diputado Gamboa puso en la mesa, como condicionantes de ir, que son una reforma fiscal, electoral y la fiscal de PEMEX.

Conductor: Muchas gracias. (Fórmula Detrás de la Noticia   05´14”   18:30)
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