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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 15 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 10:00 a.m. 

Resumen:
· El PRD respalda a su dirigente respecto al Primer Informe del Presidente

· El PAN presentará hoy la propuesta para modificar el formato del Informe Presidencial

· Condicionan formato del Informe el FAP

· No al Cambio de formato del Informe 

· Diputados de la Legislatura anterior se autopremiaron con medallas de oro

· 23 diputados federales de Michoacán reclaman su bono de productividad

· María Elena Álvarez Bernal, Presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, comenta el panorama previo al Informe Presidencial 

· Entrevista con Pablo Trejo, diputado federal del PRD, sobre la comparecencia de José María Zubiría del SAT por el caso de ISOSA

· La reforma fiscal se convirtió en moneda de cambio: Nino Canún

· Se habla de cambios en el Gabinete presidencial: Nino Canún

· En la discusión del informe todo el mundo cobra y pasa su cuota: Javier Solórzano

· Le sacaron, tienen miedo a modificar el formato del informe: Leonardo Curzio

· Encuesta de Mitofsky ubica a Calderón con aprobación del 76 por ciento

	TRABAJO LEGISLATIVO


El PRD respalda a su dirigente respecto al Primer Informe del Presidente

Paola Rojas, conductora: Los coordinadores de los diputados y senadores del PRD respaldaron a su dirigente respecto al Primer Informe de Gobierno (Primero Noticias, 7:07, 27”, 15-08-2007)

El PAN presentará hoy la propuesta para modificar el formato del Informe Presidencial

Bibiana Belsasso, conductora: La bancada panista en la Cámara de Diputados presentará hoy, ante la Comisión Permanente, la propuesta para modificar el Artículo Séptimo de la Ley Orgánica del Congreso, que permitirá un debate entre el presidente Felipe Calderón y legisladores. Senadores priístas y el Frente Amplio Progresista ya rechazaron un periodo extraordinario para cambiar el formato de l Informe Presidencial (Primera Edición, 7:31, 27”15-08-2007)

Condicionan formato del Informe el FAP

Conductor: El FAP condiciona su apoyo a una modificación al formato del Informe Presidencial. El PRD, PT y Convergencia demandan que no se destruyan las boletas electorales del 2006, la creación de una Comisión de la Verdad sobre el proceso electoral y una verdadera reforma electoral y de medios de comunicación. (W Radio, Carmen Aristegui, 07:09,39”, A.L.)

No al Cambio de formato del Informe 

Reportera: La dirigencia nacional del PRI y sus coordinadores parlamentarios en el Congreso le cierra la puerta a la posibilidad de un periodo extraordinario de sesiones para debatir el formato del Informe Presidencial, la presidenta del PRI advirtió que su partido no va a legislar al vapor. (W Radio, Carmen Aristegui, 07:37,32”, A.L.)

Diputados de la Legislatura anterior se autopremiaron con medallas de oro

Bruno Acuña, reportero: Se trata de otra más de los diputados, pero esto de la Legislatura anterior, que concluyó el pasado mes de febrero, pero aún cuando han trascurrido varios meses siguen dando de qué hablar, pues ahora resulta que hasta medalla de oro se dieron al término de su periodo legislativo, es decir; ellos solos se autopremiaron con una medalla de oro a pesar de su baja productividad legislativa pues aunque fueron ellos quienes aprobaron este auto regalo, los actuales diputados parecen solaparlo ya que hasta este momento no habían dado a conocer nada al respecto, sin embargo; todo se pone ante la opinión pública una vez que se revisó la cuenta pública y los gastos de la anterior Legislatura. Cabe recordar que para que se destacara su brillante actuación los legisladores que hasta el último día lograron hacer de las suyas mandaron a acuñar 50 monedas de plata bañadas en oro con un valor unitario de 4 mil pesos y debido a que sólo se entregó factura simple pues no se requería comprobación, pues fueron pagados por la partido de gastos de la Presidencia. Hasta el momento no hay una información documentada al respecto, sin embargo, ya se corroboró que efectivamente se mandaron a hacer estas 50 monedas de oro.

Llama la atención que luego de solicitar la información al respecto, la Unidad de Transparencia, pidió amablemente un plazo para responder, porque la información solicitada se trataba de un asunto sobre el cual se requería plazo adicional a dicho en el artículo 62, debido a que se encuentra en trámite en el área correspondiente del Congreso. Sorprendentemente una semana después se informa que una vez requeridos los datos a la Dirección de Control Presupuestal y Financiero, así como la Dirección de Vinculación Ciudadana, ésta ha informado que no se cuenta con una copia o registro de medallas o monedas conmemorativas de los integrantes de la anterior Legislatura, por lo que dicen, se trata de información inexistente, sin embargo; los propios diputados y fuentes cercanas que la idea iniciativa de estas monedas fue por varios diputados de la anterior Legislatura, fueron 50 más un fistol bañado en oro y se les entregaron computadoras Lap Top a todos los legisladores. (Radio red Sergio Sarmiento, 7:08, duración 2:48´´, ys, 15-08-2007)

23 diputados federales de Michoacán reclaman su bono de productividad

Jaime Acuña, reportero: Los legisladores michoacanos están reprobados en productividad, el ausentismo en Comisiones dictaminadoras y sus múltiples viajes internacionales, y el disfrute de varios privilegios, los están caracterizando. Ahí en San Lázaro, todos sabemos que hace cuatro meses que no hay sesiones, también las agencias de viajes están planeando el turismo parlamentario y con una muy bonita peluquería estética y consultorios dentales en la Cámara, pues disfrutan los señores legisladores del estado de Michoacán; además matando el tiempo, pues boleándose dentro del recinto los zapatos y degustar vinos de importación y los cubículos simplemente están vacíos porque los señores diputados aseguran que están en sus distritos, pero los plurinominales en dónde están.

Al año, le cuesta al estado de Michoacán 9 millones 628 mil pesos del erario público cada uno de los legisladores, sin embargo; la productividad por diputado ha oscilado entre 2 iniciativas que, desde que tomaron posesión hace 11 meses es lo que han hecho y se hablamos de los locales, están peor.

Estos 23 diputados perciben un salario de aproximadamente 148 mil pesos y además tienen una serie de prerrogativas y curiosamente dentro de los diputados que tenemos en la Cámara está el diputado más iletrado que es, Ireneo Mendoza, del PRD, es un michoacano que tiene el menor nivel escolar entre los 500 diputados federales, simplemente pues no concluyó la educación primaria, pero asegura que tiene la escuela de la vida.

Otro señor del PRD que es Raúl Ríos, fue tesorero de Marabatio, también tiene lo suyo y son los negocios, es un empresario de lácteos y yogures y demás vende quesos en San Lázaro en hieleras y con repartidores a comisión. Además hay otro entre los señores del PRD, oriundo de Acapulco, dice haber sido preso político y estudió filosofía, dice él también y tiene simplemente la escuela de la vida.
Entre esos diputados están los plurinominales que dicen que ellos tienen muchísimos gastos y no sabemos hasta este momento en qué gastan, porque no tienen ni siquiera distrito, son esas personas que les dan los premios de consolación para que sigan comiendo el propio erario público. Además como dicen que ellos son una gente muy productiva, simple y sencillamente están buscando cuando terminen su gestión un bono de 1 millón y medio de pesos, por eso están tratando de ver un punto de acuerdo desde este momento y además están ya con guaruras, al igual que los señores diputados, para evitar que tengan algún altercado, porque mucha gente simplemente no los quiere. (Radio Red Sergio Sarmiento, 7:04, duración 4:42´´, ys, 15-08-2007)

	ENTREVISTAS


María Elena Álvarez Bernal, Presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, comenta el panorama previo al Informe Presidencial 

Sergio Sarmiento.- Vamos a conversar en estos momentos con María Elena Álvarez Bernal, ella es presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados.

Diputada Álvarez Bernal gracias por tomar nuestra llamada.

María Elena Álvarez Bernal.- Buenos días don Sergio, gusto de oírlo a usted y a su auditorio.

Sergio Sarmiento.- Se acerca el 1 de septiembre, se acerca el Informe, hemos escuchado muchos “dimes y diretes”, qué se puede hacer, qué no se puede hacer; los diputados del PAN propusieron que se hiciera una sesión extraordinaria, eh, del Congreso, para modificar el formato, modificar la Ley Orgánica, del Congreso de la Unión, al parecer esto no se va a hacer, ¿pero qué podemos esperar entonces para este próximo 1 de septiembre?

María Elena Álvarez Bernal.-.- Lo que no puede dejar de suceder es el cumplimiento de la Constitución y en ella se precisa que el primer día de sesiones del Congreso, es decir, su sesión de apertura, el Presidente deberá entregar un informe donde detalle el estado que guarda la Nación y eso tiene que suceder.

Actualmente como ese modelo tradicionalmente no fue seguido así escuetamente como dice la Constitución, sino que se convirtió en una celebración faraónica para enmarcar la figura del Presidente, con los años, este modelo fue siendo inadecuado, está siendo totalmente superado y ahora han surgido opiniones de diversos tipos.

De parte, tanto de Legisladores, como la oferta del señor Presidente Felipe Calderón, para debatir, para responder las preguntas que le formulaban los legisladores y en eso estamos, sin poner para nada a discusión el cumplimiento de la discusión.

Se discute si se sigue el modelo ya superado o se le hacen algunas variaciones y es aquí donde todavía no se encuentran acuerdos.

Sergio Sarmiento.-.- ¿Qué pasa si no se logra hacer una sesión, un periodo extraordinario de sesiones, qué pasa sino se modifica la Ley Orgánica, qué significaría esto, que llegaría el Presidente entregaría su informe por escrito y se retiraría?

María Elena Álvarez Bernal.-.- Según la Constitución podría hacerse solamente eso, lo entrega y el Presidente de la Mesa Directiva le responde escuetamente que ha recibido el informe, pero, eso todavía no está decidido así. Puede haber modificaciones si los Legisladores se ponen previamente de acuerdo para dar un formato aceptando por un lado la oferta del Presidente o poniéndole algunas otras modalidades.

Guadalupe Juárez.- ¿Este podría ser el último día para lograr una modificación?

María Elena Álvarez Bernal.-.- No, todavía estamos en tiempo, se podría convocar a una reunión extraordinaria del Consejo, el día de hoy que hay sesión permanente o dentro de ocho días. Todavía habría tiempo.
Sergio Sarmiento.-.-¿Y cómo ve usted la posibilidad, las posibilidades, ya desde el punto de vista político, no de lo que es posible legalmente, que estamos viendo que todavía se pueden lograr muchas cosas. Encuentra usted, disposición por parte de los distintos partidos para llegar a un acuerdo que permita quizás una ceremonia más digna?

María Elena Álvarez Bernal.-.-.- Yo creo que hay buena voluntad de parte de los partidos, han estado dialogando, los tiempos se han venido corriendo, pero hay elementos por ejemplo, el Partido Revolucionario Institucional tendrá en estos días su reunión previa de todos los Legisladores.

El PRD va a tener su Consejo y nosotros creemos que de no darse hoy mismo alguna definición, pues se podría dar más adelante y creo que sí hay voluntad de que este evento del Informe Presidencial, pues realmente satisfaga las necesidades y expectativas de la ciudadanía, porque yo creo que ese es el principal interés de los partidos, todos los legisladores, representamos a los ciudadanos y podemos ser muy sensibles de lo que ellos están esperando, yo creo que los partidos están en eso, en una actitud madura, responsable de analizar exactamente cuál sería el mensaje mejor recibido por los ciudadanos.

Yo espero, como presidenta de la Cámara que esto pueda darse así y, por mi parte, pues yo soy muy respetuosa como presidenta de las decisiones que tomen los partidos y eso será lo que se tendrá que operar en la Cámara.
Sergio Sarmiento.-.¿En el próximo periodo ordinario habrá una nueva presidencia de la Mesa Directiva, tengo entendido que le toca al PRD?

María Elena Álvarez Bernal.-.-.- Así es, a partir del día 1 de septiembre la presidencia la asume el PRD, según los acuerdos tomados.

Sergio Sarmiento.-.¿Cuáles son, las facultades de esta presidencia, sobre todo en materia de seguridad que en un Informe Presidencial pueden ser muy importantes?

María Elena Álvarez Bernal.-.-.- Es facultad y obligación de la presidencia mantener la seguridad; tanto del propio recinto, como de los Legisladores y de los visitantes, entonces, la nueva presidencia, como lo estoy haciendo yo en este momento, pues tiene que responder a esta necesidad y a este mandato.

Y yo estoy segura que así lo hará, porque es primordial guardar la seguridad de los visitantes y de los Legisladores.

Sergio Sarmiento.-.-Pues yo quiero agradecerle, María Elena Álvarez Bernal, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados por haber conversado con nosotros.

María Elena Álvarez Bernal.-.-.- Mucho gusto don Sergio y gracias a usted y a su auditorio.

Sergio Sarmiento.-.-Pues, gracias, gracias a usted.

Estamos todos al pendiente, déjeme decirle que, por supuesto nosotros aquí en la Red de Radio Red y en el Grupo Radio Centro, haremos como siempre un esfuerzo informativo para este próximo 1 de septiembre y le traeremos toda la información.

Ya le estaremos dando a conocer los detalles de la cobertura que vamos a realizar, pero usted sabe que el principal Grupo de Radio en México está comprometido con llevarle a usted la información en este próximo 1 de septiembre.

Cualquiera que sean las circunstancias Lupita.

Guadalupe Juárez: Si, se ve complicado realmente que a estas alturas del partido, aunque escuchamos pues la tranquilidad y, pues esta confianza de la presidenta en turno en estos momentos, pues las declaraciones, lo que han dicho, incluso las dirigencias nacionales de los partidos, es de que, bueno eh, sería ya un, un, un cambio al vapor y que eso no lo van a permitir...

Sergio Sarmiento.-.-Sí, no quieren hacer un cambio...

Guadalupe Juárez.- No quieren hacer un cambio esa es la verdad.

Sergio Sarmiento.-.-y el PRD no quiere de hecho debatir con el Presidente Calderón, porque considera que esto sería darle relevancia, darle legitimidad.

Guadalupe Juárez.- Reconocimiento, si.

Sergio Sarmiento.-.-Darle reconocimiento (La Red, 7:33, 7’7”, 15-08-2007)
Entrevista con Pablo Trejo, diputado federal del PRD, sobre la comparecencia de José María Zubiría del SAT por el caso de ISOSA

Pablo Trejo, Diputado Federal del PRD: En la Comisión estamos viendo a través de la documentación que se armó todo un entramado y esto se viene a adicionar con los acontecimientos que suceden últimamente en el país en donde nos damos cuenta de que puede pasar cualquier cosa por aduanas, nuestro deseo es poder platicar con el titular del SAT.
Quisiéramos tener la oportunidad de verificar si ISOSA cumplió con todos sus compromisos fiscales, también quisiéramos citar al Director General de Aduanas para que nos platique una serie de procedimientos que no acabamos de entender.

La figura de sociedad anónima fue creada por una razón para evitar controlar los recursos públicos (Reporte 98.5, 8:21, 7’37”, 15-08-2007)

	COMENTARIOS


La reforma fiscal se convirtió en moneda de cambio: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Se convirtió en moneda de cambio, esta reforma fiscal salió como la primera de Fox, ¿se acuerda que la primera de Fox, el secretario de Hacienda dijo vamos a apostarle al IVA en alimentos y medicinas? Y en ese momento reculó el PRI y el PRD y dijeron: No, porque en nuestros temas de campaña es que no iba a haber IVA a los alimentos y medicamentos, y ahí nos quedamos seis años estacionados, por eso nunca hubo reforma hacendaría, hubo una miscelánea fiscal que no es lo mismo, pero no pasó de eso.

Y ahora en este primer año de Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) se hablaba de la reforma fiscal, de ahora sí una reforma hacendaría que generará mucha riqueza, generará dinero y generará empleos, pero pues parece que tampoco va a pasar porque se convirtió en moneda de cambio.

Si vamos con la reforma electoral aceptamos ir a la reforma fiscal, bueno yo voto a favor de tu reforma fiscal pero tú tienes que aprobar mi reforma electoral y entonces ¿de qué estamos hablando?, ¿de cambios?, ¿de lo que le conviene a los partidos políticos?, ¿o lo que le conviene al país? (La 69, Nino Canún, 06:00,00”, A.L)
Se habla de cambios en el Gabinete presidencial: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Algo que ha venido sucediendo son los famosos ajustes al Gobierno Federal, ya se habla de las próximas salidas, se habla de la posible salida del secretario de Gobernación, que nadie sabe donde está. 

Que nadie sabe donde está porque pareciera como que está disputando única y exclusivamente el estado de Jalisco con el actual gobernador, hay un pleito por el poder allá en Jalisco, y el secretario de Gobernación se ha olvidado de la República Mexicana y no aparece, no aparece, se busca al secretario de Gobernación y no aparece por ningún lado, se dice que está única y exclusivamente atrincherado allá en las calles de Bucareli. 

Y una salida también se habla del gabinete pero no del primer grupo del gabinete sino del gabinete que realmente está gobernando a este país y que es el director de Petróleos Mexicanos, el señor Reyes Heroles.

¿Por qué Reyes Heroles quiere irse o por qué quieren que se vaya Reyes Heroles? Reyes Heroles dice que no está de acuerdo con continuar pues con lo que ha venido dándose en la corrupción en Petróleos Mexicanos. 

Y por un lado, Federico Reyes Heroles su hermano habla de que no debe de haber todo esto que se ha dado en los últimos años, que es la famosa corrupción y entonces él sería parte de la corrupción con Romero Deschamps. 

Entonces de alguna forma o de alguna manera en este sexenio se habla de probables cambios antes del día del Informe o posiblemente después del Primer Informe. Hay quienes le apuestan a después del Primer Informe para no hacer más turbulencias de las que ya hay en estos momentos. 

Imagínese un secretario de Gobernación o secretaria de Gobernación en estos instantes, bueno pues evidentemente que la que se avocaría a este asunto sería una, Josefina Vázquez Mota, pero bueno pues es adelantar y anticipar lo que puede suceder y lo que va a acontecer. (La 69, Nino Canún, 06:03,00”, A.L)

En la discusión del informe todo el mundo cobra y pasa su cuota: Javier Solórzano

Javier Solórzano, conductor: En la discusión sobre el informe presidencial en estos días todo el mundo la cobra y pasa su cuota. Una cosa es tener mayoría y pasarla por la fácil para hacer un Informe nuevo, como en la Ciudad de México y otra cosa es no tener mayoría, andar en la difícil y no poder hacer el informe de Gobierno diferente. i

El PRD determina que en la Ciudad de México va a ser nuevo el informe y va a haber diálogo. En el caso del gobierno federal, no hay mayoría, el PRD le cobra al PAN las elecciones todavía y, al final no va a haber informe diferente el 1° de septiembre.
Yo no voy a salir en defensa de Calderón ni de broma, pero sí digo por qué medir las cosas de una manera y por qué medir ese mismo asunto de otra manera. 

Finalmente, el país en manos de quién está. Ayer que Manlio Fabio Beltrones decía "no vaya a incendiarse el país", uno dice pero si estuvo en manos de ellos 70 años ( Radio 13, Javier Solórzano, 06:03,02”, A.L.)
Le sacaron, tienen miedo a modificar el formato del informe: Leonardo Curzio

Gerardo Cedillo, reportero: El Partido Revolucionario Institucional, su dirigencia y sus senadores, dieron por cancelada cualquier posibilidad de hacer modificaciones al vapor del formato del informe presidencial.

La presidenta del PRI, Beatriz Paredes Rangel, dijo que al PRI no le interesan este tipo de modificaciones que sirven única y exclusivamente para salvar la coyuntura, de cara obviamente al informe del Presidente de la República.

Insiste Paredes en que este asunto lo van a apoyar, pero como parte de la reforma del Estado y no a botepronto.
Leonardo Curzio, conductor: Al vapor, pues llevan años discutiéndolo.
Gerardo Cerillo: De hecho Beatriz Paredes recordó que ella misma, como diputada, presentó una iniciativa hace cuatro años para reformar el formato del Informe y es la hora en que no se determina ninguna de las iniciativas.
Leonardo Curzio: Lo están pensando, es que es poco tiempo, después de cuatro años, pues ya me dirás, comparado con 19 no es nada.
Bueno, pues seguiremos con lo mismo... lo que lamento es que se va perdiendo la credibilidad. Le dan muchas florituras a lo que es un evidente. Le sacaron, le sacaron al parche, tienen miedo, esa es la verdad. (Enfoque, Leonardo Curzio, 07:18,02”, A.L.)

Encuesta de Mitofsky ubica a Calderón con aprobación del 76 por ciento

Leonardo Curzio, conductor: Una encuesta de Consulta Mitofsky sobre la evaluación del presidente Felipe Calderón Hinojosa, llega a esta situación con un nivel de aprobación del 76 por ciento, uno de los apuntes que hace el encuestador es que es la más alta hasta el momento, incluso superior al 73 por ciento que llegó a tener en el 2001, Vicente Fox.

Hay por supuesto variaciones, según el nivel de escolaridad y según la región, la identidad política que uno tenga y la escolaridad, mientras menos estudios tiene uno, según esta encuesta, más baja la aprobación del Presidente.

Por su puesto, panistas sube a 86, perredistas, tiene 39 por ciento de aprobación, lo cual tampoco está tan mal, la diferencia en este caso es atrozmente amplia, y por supuesto hay variación según esta encuesta por región, en el norte tiene una aprobación del 77 por ciento y en el centro del país del 60 por ciento. (Enfoque, Leonardo Curzio, 07:18,06”)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 15 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Condenas para el Gobernador de Guanajuato por parte de Diputados

· Lo que nos piden es un traje a la medida de último momento: Carlos Navarrete
· Luis Sánchez, Diputado PRD.- Papel de dicho partido en las negociaciones de la Reforma del Estado. Primer Informe Presidencial de Felipe Calderón Hinojosa

· Rene Delgado comenta sobre el formato del Informe Presidencial

· Alberto Valderrábano, comenta sobre el formato del Informe Presidencial

	TRABAJO LEGISLATIVO


Condenas para el Gobernador de Guanajuato por parte de Diputados

Legisladores del PRD y del PRI condenan que el gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva Martínez haya participado en una misa junto con su gabinete en la celebración de nuestra Señora de Guanajuato; el diputado priísta Cesar Duarte dijo que las manifestaciones religiosas de los servidores públicos deben ser privadas por lo que Oliva violentó el estado laico. La diputada del PRD Valentina Batres, expresó que el gobernador y su gabinete violentaron la Constitución porque no todos los mexicanos son católicos ni todos los guanajuatenses lo son.  Pablo Trejo, diputado perredista, manifestó que Oliva está en todo su derecho de profesar cualquier credo religioso pero debería de respetar la envestidura del mandatario estatal. (W Radio, Carmen Aristegui, 09:37,11”, A.L.)
	ENTREVISTAS


Lo que nos piden es un traje a la medida de último momento: Carlos Navarrete
Edith Gómez, conductora: ¿Qué va a ocurrir entonces el 1 de septiembre, después de esta propuesta?

Carlos Navarrete Ruiz, senador del PRD: Bueno, ya está cancelada prácticamente cualquier posibilidad de que el 28 de agosto haya un periodo extraordinario de sesiones sólo para modificar la ley en materia de formato del informe presidencial.

Entonces, estamos ya prácticamente frente al cumplimiento indispensable de que lo marca la Constitución.

¿Qué dice la Constitución Edith?, dice que por obligación el Presidente de la República acudirá a la sesión de instalación del Congreso el 1 de septiembre y rendirá un informe por escrito. Es todo lo que dice la ley.

Todo lo demás han sido acuerdos parlamentarios o prácticas del pasado, pero no hay ninguna obligación de más que eso que dice la Constitución.
Por lo tanto hay que ponernos de acuerdo rápidamente, y yo creo que lo vamos a lograr sin problemas, para que el señor Calderón presente su informe por escrito en la primera sesión del Congreso y ya.
No tiene ningún sentido estar especulando qué más va a haber, simplemente el cumplimiento estricto de la Constitución con la entrega por escrito del informe.

Edith Gómez: El hecho de que ayer el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, haya aceptado las propuestas del PRI en materia fiscal, en reforma fiscal, ¿no creen que pudiera modificar el escenario para el 1 de septiembre en las últimas horas?
Carlos Navarrete: No, no lo creo Edith, porque ayer escuché la declaración de los senadores del PRI y más tarde escuché la categórica declaración de la presidenta nacional del PRI (Beatriz Paredes Rangel).
Nosotros celebramos que el PRI coincida con nuestra propuesta de no avanzar en un periodo de sesiones al vapor, sobre las rodillas, sino que después del 1 de septiembre nos pongamos a modificar todos juntos, incluyendo la bancada del PAN en el Congreso, el procedimiento y el marco para la nueva relación que se requiere entre el Ejecutivo y el Legislativo.

Lo que está en crisis, Edith, lo que ya no funciona son las viejas formas de relación entre los dos poderes. Y yo tengo la impresión de que los mexicanos quieren ya ver una nueva relación, diferente, que podemos construir en acuerdo todas las fuerzas políticas, pero la reforma fiscal tiene otro carril, tiene otro camino, no está vinculado de cambiar una cosa por la otra, y después del 1° de septiembre, ya pasada esa fecha tan especial para mucha gente, hay que entrar a lo otro que es importante.

Hay que aprobar la reforma electoral, hay que discutir la reforma fiscal, a ver qué pasa con ella, hay que ver la reforma de Pemex, hay que ver la reforma de la seguridad, hay que dedicarnos ya a las reformas que el país requiere y que la población mexicana seguramente nos está pidiendo.

Edith Gómez: Senador, ¿por qué en Donceles sí, en la Asamblea sí se dio esta posibilidad de que se dé el debate entre el jefe capitalino y los representantes de los partidos y no en San Lázaro? Sabemos que son circunstancias diferentes, sin embargo ¿por qué sí en uno y en otro no?, ¿qué pasa?

Carlos Navarrete: Porque ahí hubo tiempo para ponerse de acuerdo todas las fuerzas políticas y a ponerse de acuerdo en un formato, Edith.
No solamente en el DF, también en Sinaloa, en otros estados de la República, el gobernador manda su informe por escrito 15 días antes, los diputados lo leen, lo estudian y luego el gobernador comparece y empieza un debate directo diputado y gobernador uno a uno, pregunta a pregunta.

Aquí lo curioso es ¿por qué razón hace tres meses no se presentó la iniciativa para discutir este tema?, ¿por qué unas horas antes nos proponen que 72 horas antes modifiquemos la ley para que el 1 de septiembre tengamos un formato diferente? Da la impresión Edith de que lo que nos piden es un traje a la medida de último momento. Y yo creo que así no se legisla.

Quieren que modifiquemos el formato presidencial, nosotros estamos encantados de hacerlo, vamos haciendo una reforma de fondo a la ley, a la propia Constitución, con el concurso de todas las fuerzas políticas, no sólo para cómo llega el Ejecutivo Federal cada 1 de septiembre al Congreso, sino cómo informa, cómo se relaciona, cómo va al Congreso, cómo dialoga con el Congreso permanentemente.
Incluso ampliando las facultades del Congreso respecto al control presidencial y también facilitando que el Ejecutivo Federal pueda tener viabilidad en varias propuestas.

Es decir, hay que hacer una reforma integral de varios asuntos que tienen que ver en la relación del Presidente de la República en turno con cada Congreso en turno (Hoy por Hoy, 7:44, 6’47”, 15-08-2007)

Luis Sánchez, Diputado PRD.- Papel de dicho partido en las negociaciones de la Reforma del Estado. Primer Informe Presidencial de Felipe Calderón Hinojosa

Luis Sánchez, Diputado PRD en entrevista telefónica dijo que: El día de hoy se entregará el análisis de las casi 6 mil propuestas, en el periodo de consulta de la Reforma del Estado, dos grandes momentos han pasado, la instalación, la consulta y ahora viene la discusión.

Entraremos de lleno a la discusión y hay mucha coincidencia entre los tres principales partidos, también en la reforma del federalismo hay coincidencias según la tesis que hemos manejado.

Estamos a muy buen tiempo y creo que podría ser un buen resultado para México,  el IFE se necesita cambiar, empezando por todos sus consejeros.

Ayer estuvimos reunidos los diputados del PRD y definitivamente no aceptamos la propuesta del PAN del periodo extraordinario para cambiar el formato del Informe de Gobierno, nosotros pensamos que debe de ser de más fondo y queremos que exista un diálogo entre Legislativo y Ejecutivo (Horizonte, 8:21, 7’27”, 15-08-2007)

	COMENTARIOS


Rene Delgado comenta sobre el formato del Informe Presidencial

Rene Delgado, comentarista: Durante las últimas dos semanas nos hemos dedicado a señalar cómo pareciera la clase de política mexicana tener por afición este deporte de tropezarse con la misma piedra. Hace 8 días destacábamos cómo hacía ya varios años nos habíamos topado con el caso del presidente del Tribunal Electoral, Eloy Fuentes, que de pronto renunció a la presidencia pero no a la magistratura y cómo ahora de nuevo volvemos a tropezarnos con el caso de Flavio Galván, quien hizo lo mismo.

Y otra piedra en el camino es la del próximo 1 de septiembre de cuál debe de ser el formato del Informe de Gobierno que el Presidente de la República debe rendir a la Nación. Este asunto, nos venimos tropezando con él, desde el 1 de septiembre de 1998, cuando Porfirio Muñoz Ledo interpeló a Miguel de la Madrid. 

Y de aquella fecha a estos días han pasado 19 años y año con año nos tropezamos con la misma piedra. Lo más curioso de este asunto es que hay cuando menos 7 iniciativas de reforma a la Ley para tratar de replantear la liturgia, el protocolo, el formato del Informe de Gobierno, leyes que, cuando vemos las fechas, ocurren unos días antes del Informe.

Lo increíble es la energía política que se gasta en esto, y el colmo de los absurdo, nos llevamos un mes al año, discutiendo el formato del Informe, pero lo que es el fondo del Informe no se discute. La ventaja para el radioescucha es que si el día 1 de septiembre no hay un buen programa de televisión, le cambian a donde se transmite el Informe y ahí habrá espectáculo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:35, duración 9:18´´, ys, 15-08-2007)

Alberto Valderrábano, comenta sobre el formato del Informe Presidencial

Alberto Valderrábano, comentarista: Pues fíjate que ayer fue la pachanga entre los partidos del PRD, el PRI, Convergencia, PT; para ver cómo quedaba ya el formato del Informe Presidencial y después de tantos dimes y diretes, los integrantes del FAP se esperaron hasta que reunieran los senadores del tricolor con Beatriz Paredes Rangel, y señalaron que no va a haber ningún cambio al formato y no iba a haber ningún periodo extraordinario, entonces lo que ya había señalado Héctor Larios, se quedó ahí solamente esperando. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 9:59, duración 3:52´´, ys, 15-08-2007)
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Reporte Vespertino-Nocturno

Resumen:

¡Qué sensibilidad del Banco Mundial!
El PRI está poniendo sus condiciones
El Informe Presidencial es un ritual desgastado en su formato

Diputados critican el programa “Mi tortilla”

LA SCNJ  descarta atender controversia de Ulises Ruiz contra el Congreso

Califican de “alta traición” a panistas que pretender crear otro partido

“Beneficiaría a la población el Hoy  no circula sabatino”: PVEM

	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


Diputados critican el programa “Mi tortilla”

Conductora: Diputados critican el programa “Mi tortilla” que dio a conocer el gobierno federal para mantener estable el precio de este alimento.

Patricia Menchaca (reportera): La puesta en marcha del programa “Mi tortilla”, sólo atiende la coyuntura, de lo que se requiere es de olvidarse de este tipo de acuerdos y que le den incertidumbre a los mexicanos, de qué maíz para que puedan alimentarse, así lo dijo el presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados, Héctor Padilla.  (Panorama Informativo   0´49”   16:33)

LA SCNJ  descarta atender controversia de Ulises Ruiz contra el Congreso

Ezra Shabot (conductor): La Suprema Corte de Justicia de la Nación, descartó atender la controversia que el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, interpuso contra la Cámara de Diputados por haberle solicitado su renuncia, La Corte argumentó que no está obligado a acatar puntos de acuerdo, recomendaciones o sugerencia alguna  por parte de los diputados federales, o sea que ni le haga caso. (Hoy  por hoy   24”   17:00)

Califican de “alta traición” a panistas que pretender crear otro partido

El diputado federal Obdulio Ávila calificó de "alta traición" la actitud de panistas que pretenden crear un nuevo partido político al verse relegados del Consejo Nacional y de la dirigencia nacional del PAN. 


Luego de que se hicieron públicas las versiones de que grupos ultra conservadores del Partido Acción Nacional (PAN) crearían una fuerza política que rescate los principios del panismo, Ávila Mayo exigió al dirigente nacional, Manuel Espino, investigar al respecto. 


En entrevista en San Lázaro, emplazó a Espino Barrientos "a investigar esa alta traición que estarían cometiendo quienes al sentirse desplazados del Consejo y del Comité Ejecutivo Nacional (CEN), que se renovará el próximo año pretenden crear otro partido". 


El también consejero nacional del partido consideró que esos grupos pretenden "chantajear" con anuncios de ese tipo y dijo que en todo caso quienes quieran irse de Acción Nacional tienen la puerta abierta, "lo que no se vale es andar con la capucha de panistas, pero debajo de la ropa traen los escudos de otras organizaciones". 

A su vez, el coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios Córdova, rechazó que exista una escisión en la bancada. "No hay ningún diputado federal" que lo promueva, aseguró. 


Dijo que desconoce si existe algún grupo de panistas que pretenda formar un nuevo partido "y si tienen respaldo real de la ciudadanía". 


En tanto, la dirigencia nacional del PAN rechazó que la creación de un nuevo partido de derecha en la que participan algunos de sus militantes signifique una fractura para ese instituto político. 


En entrevista, Gerardo Priego Tapia, secretario de Vinculación Social del partido blanquiazul, opinó que es respetable la decisión de cada uno de sus militantes, y quienes decidan irse pueden hacerlo en cualquier momento. 


Según él, al CEN panista no le preocupa que se vayan algunos militantes inconformes en el partido, aunque consideró que debe tomarse como una alerta sobre lo que el PAN ofrece a sus integrantes. 


Priego Tapia reiteró que el PAN es un partido de centro, por lo que si algunos integrantes del ala más conservadora deciden unirse a miembros de la Unión Nacional Sinarquista para crear un nuevo partido, "pues que les vaya bien". (Notimex   02´00”  17:53)

“Beneficiaría a la población el Hoy  no circula sabatino”: PVEM

El PVEM se pronunció en favor de la aplicación del "Hoy No Circula" los sábados, ya que beneficiaría la salud de menores de edad y personas mayores, pero se requiere de otras medidas para contrarrestar el deterioro del medio ambiente. 


Jorge Emilio González Martínez, diputado federal del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), dijo que todo lo que sea por el bien de la salud de esos grupos "es un sacrificio que vale la pena, ya que a futuro va a rendir frutos para los habitantes de la zona metropolitana." 


Señaló que se deben empujar otras medidas con el fin de obligar a las autoridades capitalinas a invertir en transporte público, como es el caso del Metro y metrobús. 


Este trabajo, indicó, lo deben hacer los integrantes de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF). "Tiene que ser un plan integral y todo lo que sea transporte no contaminante", agregó. 


También se requiere promover la cultura de compartir el automóvil y hacer obligatorio el transporte escolar entre otras medidas, comentó. 


Al inaugurar los trabajos de la Primera reunión Interparlamentaria Verde de las Américas que se llevo a cabo en el salón Luis Donaldo Colosio de la ALDF, el diputado federal del PVEM mencionó que es necesario construir una agenda legislativa ambiental básica y común para el continente americano. 


Advirtió que los desequilibrios ecológicos en el planeta son de todos y las soluciones son igualmente responsabilidad de todos. 

En materia electoral, aseveró, los partidos llamados verdes han registrado un fortalecimiento y crecimiento importante, prueba de ello son los comicios celebrados recientemente en Canadá, Estados Unidos, Brasil, Perú y México, donde el voto de estas organizaciones representa más de 10 millones de ciudadanos. (Notimex   02´00”  16:00)
	COMENTARIO


El PRI está poniendo sus condiciones
José Cárdenas, conductor: Vamos platicando de la reforma hacendaria y de todo este lío que ahora se traen los legisladores, que están poniendo condiciones, sobre todo los del PRI, que son los más “marrulleros”, que están poniendo condiciones, ¿no?
Carlos Elizondo, comentarista: Los otros ni condiciones ponen, porque no le van a entrar.

José Cárdenas: El PRD, cero.

Carlos Elizondo: En ese sentido, el PRI, sabiendo que es el único con valor de mercado, pues lo está tratando de subir al máximo.

La pregunta es si esa estrategia, uno, es buena para sus propios intereses y, dos, es consistente con lo que tiene que desprenderse de la reforma hacendaria.

Voy a empezar por lo segundo. A mí lo que me preocupa es que hay una parte de lo que están pidiendo que es razonable.

José Cárdenas: ¿Qué pide el PRI?

Calor Elizondo: El PRI pide condicionar la aprobación de la reforma fiscal con algunos cambios que se discutieron ayer con el Secretario, a por lo menos los siguientes hechos: uno, reforma fiscal en PEMEX, ¿qué significa eso? Cambiar las reglas que hoy rigen para extraerle recursos a PEMEX y dejarle más recursos para expandir su programa de inversión.

José Cárdenas: Dicho en corto, darle a PEMEX unos 60 mil millones de pesos al año.

Carlos Elizondo: Punto número dos, implementar un control del gasto corriente, del gasto operativo del Gobierno Federal, tratar de disminuirlo en menores salarios al personal de confianza, recorte a los gastos de operación y tratar de economizar en materia de delegaciones en aquellos temas que no son exclusivos de la federación.

Carlos Elizondo: Y, tres, que es quizá lo más complicado y delicado, la reforma electoral, y hoy el presidente del Senado menciona más ampliamente la reforma política, el cambio del régimen presidencial.

Respecto a la sustancia, ¿qué tan conveniente es ligar estos cambios? Yo creo que un gran paquete de reformas hace sentido, es decir: “Yo doy, tú das…” De hecho el gobierno de Felipe Calderón propuso al inicio de su administración: “Bueno, vamos a ver en qué estamos de acuerdo, incluso podemos subir a priístas dentro del gabinete y tengamos un paquete completo hacia delante.”

Al PRI, en una primera instancia, le pareció que era más rentable negociar caso por caso, no vender en mayoreo, sino vender en menudeo. Esto tiene en un sentido lógica, porque en cada uno de los casos puedes extraer beneficios dentro de la negociación específica. (Cárdenas Informa)
¡Qué sensibilidad del Banco Mundial!
Alfredo Domínguez Muro, comentarista: ¡Cómo no somos amigos del Banco Mundial! Yo creo que el Banco Mundial nos puede ayudar en muchas cosas. Si les da 500 mil dólares a los señores diputados, para mejorar el desempeño legislativo y administrativo de la Cámara… ¡Qué padre! 
Jacobo Zabludovsky: Qué bueno que el Banco Mundial nos ayuda. 
Alfredo Domínguez Muro: ¿No tienes algún proyecto que le digamos al Banco Mundial? Porque, digo, ya si ayuda en esto, se abren otros renglones.
Jacobo Zabludovsky, conductor: ¿Por qué no hacemos una liga de peatones o poner una fábrica de agujeros para donas?

Alfredo Domínguez Muro: No lo digas muy fuerte, porque nos ganan la idea. 
De verdad esta gente del Banco Mundial, qué sensibilidad. ¡Para mejorar el desempeño legislativo y administrativo de la Cámara! (De Una a Tres)

El Informe Presidencial es un ritual desgastado en su formato

Ricardo Alemán (conductor): El Informe Presidencial hay que echarlo a la basura, no nos aporta nada y le platicamos que el asunto viene desde hace 2 años, yo tengo una fotografía que atesoro mucho en la que en el Informe último de Miguel de la Madrid, después de las elecciones de julio de 1888, que recordara que la oposición llegó muy fuerte en aquel tiempo y que si recuerda la oposición le hizo un escandalote muy fuerte allá en el Congreso a Miguel de la Madrid y el escándalo lo inició Porfirio Muñoz Ledo y en la fotografía que le platico, los perredistas van saliendo del recinto y desde entonces el ritual del Informe empezó a tener fracturas y a empezar de dejar de ser útil y ahora parece que si antes era el día del Presidente, ahora parece que es el día en que quisieran o intentarían secuestrar al Presidente.  (La otra opinión    01´43”   16:33)
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REPORTE NOCTURNO      
· No hay acuerdos en el Congreso para el Informe de Gobierno
· Presenta PAN iniciativa para hacer cambios al formato del Informe Presidencial

· Presenta el PAN su iniciativa para modificar el informe presidencial

· Diputados del PAN presentan iniciativa para el formato del Informe Presidencial

· El Congreso pide a Medina Mora que explique el destino del dinero del caso Ye Gon

· Promoverán iniciativa para permitir el uso de productos transgénicos

· Entrevista con la diputada María Elena Álvarez, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

INFORMACIÓN GENERAL 
No hay acuerdos en el Congreso para el Informe de Gobierno 

Adela Micha, conductora: Y aún con los esfuerzos del PAN, todavía no hay acuerdo en el Congreso para que el próximo 1º de septiembre debatan el Presidente y los legisladores.

Reportero: Héctor Larios, diputado panista, presentó ante el Pleno de la Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, dos iniciativas.

Una para que el Presidente de la República pueda tener, desde la Tribuna del Congreso, un diálogo con los legisladores durante la entrega de su Informe de Gobierno, y otra para convocar a un periodo extraordinario de sesiones.

Antes, en entrevista y ante la advertencia de la oposición, de no avalar un periodo extraordinario, Larios los acusó de mezquinos.

Manlio Fabio Beltrones, les pidió discutir temas de fondo, no situaciones pasajeras. 

El PAN condicionó el debate del 1º de septiembre o no hay debate con el Presidente, ni durante la glosa, como lo propuso el PRI.

Situación que el PRD celebró.

Los legisladores fueron entrevistados antes de iniciar la sesión de la Comisión Permanente. (Las Noticias por Adela, 20:53, 2’05’’; El Noticiero, 22:50) 15/ago/07                   

Presenta PAN iniciativa para hacer cambios al formato del Informe Presidencial

Conductora: Los legisladores panistas no dan su brazo a torcer, hoy presentaron ante la comisión Permanente, una iniciativa para hacer cambios al formato del Informe Presidencial.

A toda costa quieren que haya debate, entre el Presidente y las distintas fracciones parlamentarias, el próximo 1º de septiembre.

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: En esa propuesta lo que incluimos es; lo que han coincidido todas las iniciativas presentadas en el pasado, el Presidente esté presente en el momento en que los grupos parlamentarios fijen su posición, pero también incluye la posibilidad de que el Presidente establezca un diálogo con el congreso. 

Conductora: Pero aunque los panistas convocaron a un periodo extraordinario para decidirlo, lo que han recibido hasta el momento es un rotundo rechazo por parte de las fracciones del PRI y del PRD. (Hechos 7, 20:23, 1’05’’) 15/ago/07           

Presenta el PAN su iniciativa para modificar el informe presidencial

Tal y como lo había anunciado, el Partido Acción Nacional (PAN), presentó ante la Comisión Permanente una iniciativa para convocar a un periodo extraordinario. La finalidad era discutir las posibles modificaciones al formato del Informe Presidencial, propuesto por el partido blanquiazul de cara al 1º de septiembre próximo. 

Sin embargo, el coordinador panista Héctor Larios, no solicitó que la iniciativa fuera sometida a discusión de inmediato, pues de antemano conocía el rechazo de los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y el Revolucionario Institucional (PRI). 

“El actual formato no reporta ventaja alguna a nuestro sistema político. Tenemos el espacio y tenemos el tiempo para poder hacer esas modificaciones. Pero eso lo hacemos con claridad en el discurso, en los hechos, no somos capaces de ponernos de acuerdo en una pequeña modificación, que por cierto, en ella coincidimos todos. Simplemente tomamos argumentos de falta de tiempo, cuando la propia Asamblea Legislativa, con el mismo tiempo, lo ha modificado”, expresó Héctor Larios. 

Lo cierto es que la iniciativa había sido rechazada desde antes del inicio de la sesión, sin haber sido siquiera planteada y con la duda adicional de si se permitirá o no, el uso de la palabra en tribuna al presidente Felipe Calderón, el día del informe. 

Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, comentó: “ese tema ya está cerrado y culminado, no hay periodo extraordinario, nos vamos al 1 de septiembre con el formato constitucional, con las obligaciones legales. La Constitución dice: "el Presidente de la República acudirá a la sesión inaugural del periodo ordinario de sesiones del Congreso y entregará por escrito un informe del estado que guarda la administración pública, nada más, no dice nada más, todo lo demás era parafernalia”. 

Asimismo, Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado, declaró: “no se debe legislar al vapor, ni tampoco procurar simplemente saltar una coyuntura, sino resolver un problema. El problema es muy claro: el régimen presidencial está agotado. La mejor forma de acercarnos a una solución, es haciendo una reforma electoral, para que en el 2009 nadie se llame a engaño”. 

Ante este escenario, el PAN adelantó que ahora intentará que la modificación al formato del informe presidencial se concrete antes de que concluya el presente año. (Once Noticias, 21:08, 2’25’’) 15/ago/07 
Diputados del PAN presentan iniciativa para el formato del Informe Presidencial

Conductora: Los diputados Héctor Larios y Cristian Castaño, del PAN, presentaron ante la Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, una iniciativa para modificar la Ley Orgánica del Congreso en cuanto al formato del Informe Presidencial para este 1º de septiembre.

Larios rechazó que este año el Presidente, Calderón, asista a la glosa del informe, aseguró que primero debe modificarse la Constitución.

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: Tenemos dos alternativas, un día que nos aprovechemos en el debate o un día en donde simplemente cumplimos con formalidades, sin aspavientos y sin violencia, ahora aquí lo que se requiere es la voluntad política de los otros actores, y hasta ahorita, la manifestación pública es que no la tienen. (Informativo 40, 21:38, 45’’) 15/ago/07   

El Congreso pide a Medina Mora que explique el destino del dinero del caso Ye Gon

Adela Micha, conductora: La Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, aprobó un punto de acuerdo para citar a comparecer a Eduardo Medina Mora, procurador General de la República.

El propósito; es que informe a detalle, a los legisladores, de la incautación de bienes y del dinero a Zhenli Ye Gon. Además de las circunstancias bajo las cuales se declaró abandono en favor del Estado.

El procurador tiene 7 días para rendir este informe ante el congreso. (Las Noticias por Adela, 20:10, 26’’; El Noticiero, 22:34) 15/ago/07       

Promoverán iniciativa para permitir el uso de productos transgénicos

La Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados, promoverá una iniciativa para permitir el uso de productos transgénicos y el desarrollo de la biotecnología en la agricultura mexicana, pues en una visita reciente con expertos de Estados Unidos, constataron que tienen grandes beneficios, principalmente en la producción de maíz. 

Héctor Padilla Gutiérrez, diputado presidente de la Comisión de Agricultura, dijo: “una que contiene un gen que inhibe el ataque de todas las plagas en forma de gusano, los lipidoptidos, y en el caso del maíz hay varias plagas de esas características que lo atacan”. 

Anunciaron también que promoverán el uso de etanol como combustible en el país, así como la producción nacional de este combustible, pero no a partir de maíz, sino de caña de azúcar. 

“Lo que requerimos es que el Ejecutivo integre dentro del programa de bioenergéticos el consumo de etanol para ir sustituyendo gradualmente el MTB en las gasolinas, de forma tal que el que produzca etanol para sustituir el MTB le permita tener un mercado”, explicó Osiel Castro de la Rosa, integrante de la Comisión de Agricultura. (Once Noticias, 21:06, 1’05’’) 15/ago/07 
Entrevista con la diputada María Elena Álvarez, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

Conductor: María Elena Álvarez, nuestra primer invitada, gracias por estar aquí.

Diputada: gracias buenas noches.

Conductor: Empezaremos por agradecerle que nos dice buenas noches, cuando grabamos en la mañana, eso habla muy bien de ella, sabe de televisión. ¿Quién es, qué hace? La gente que la reconozca, porque además tiene una… muy fuerte, muy importante…

…perdón que yo comparta con ustedes, pero me está diciendo Fernanda, para que sepan lo privado de la gente pública, de que usted se tituló… ¿Cuándo se tituló usted por segunda ocasión, estudiando qué? porque eso habla mucho de la gente, de la tenacidad, de los intereses.

Por ahí escuchamos que se tituló es mismo día que su hijo, por segunda ocasión.

Diputada: No, por primera ocasión.

Conductora: Bueno ella había estudiado Comercio, que es otra cosa. Era muy completo antes ¿verdad?             

Diputada: Estudié Comercio, pero en mi época no lo acreditaban ni por secundaria, simplemente salía uno capacitado para ser secretaria o auxiliar de Contador, y esa era mi profesión.

Conductor: ¿Y a qué edad decidió volver a estudiar y estudiar qué?

Diputada: A los 50 años decidí entrar a la Universidad, después de que había hecho el recorrido de revalidar secundaria y había hecho Normal en vez de preparatoria y estudié Ciencias Políticas, porque era lo que más me ayudaba a cumplir ese propósito, de ayudar a que la realidad del país cambiara, ya no sólo para las empleadas sino para todos los mexicanos.

Conductora: Pero María Elena ya había sido diputada en ese momento…

Conductor: Claro, es muy admirable, y se tituló, coincidentemente hablando del destino…

Diputada: Sí, con mi hijo mayor que se titula de Licenciado en Filosofía, y en esa misma semana me titulé, presenté mi examen profesional…

Conductor: Pues un aplauso, porque eso es lo privado de las figuras públicas, que debemos de conocer…

Conductora: ¿Quién eres, qué haces? Y la pregunta privada que ahorita te va a hacer Andrés, pero para que la gente te reconozca.

Diputada: Yo soy María Elena Álvarez de Vicencio, porque duré casada 39 años con Abel Vicencio Tovar y en mi época siempre nos poníamos el apellido de casada…

Conductor: Fue mi profesor de Derecho, quiero que sepa…

Diputada: Él dio 40 años clases en la UNAM, en la facultad de Derecho.

Conductor: Un gran profesor, que gusto…

Diputada: Y yo soy María Elena Álvarez de Vicencio, así me llamé por 40 años y me sigo llamando. Ahora soy diputada federal y me ha tocado la gran responsabilidad de presidir la Cámara de Diputados, por dos meses, el último de agosto termina esa gran responsabilidad y estoy muy contenta de estarlo haciendo, espero lo mejor posible y terminar el día último de agosto para iniciar un nuevo periodo legislativo, que será muy benéfico para el país.

En esa transición creo que el papel de los diputados es trascendente, el propósito que ahora tenemos es que la ciudadanía reconozca cual es el beneficio de tener un Poder Legislativo, un Poder Legislativo que es mal entendido, mal comprendido…

Conductor: ¿Cuáles son sus pasatiempos, qué es lo que le gusta hacer en su tiempo libre? 

Diputada: Leer, me gusta mucho leer…

Conductor: ¿Algún libro que nos recomiende?

Diputada: A mí me gusta mucho Carlos Fuentes, he leído varias veces sus obras de “La Región más Transparente” y luego para mí me parece un complemento que actualiza toda esa temática de “La Región más Transparente” los años con Laura Díaz, porque me habla mucho de la realidad de mi país y de los cambios que va sufriendo…

Conductor: La pregunta privada que le vamos hacer hoy es; si llegara una persona de otro planeta y de repente entra a la Cámara de Diputados ¿Qué cree que les preguntaría? 

Diputada: ¿Él a nosotros?

Conductor: Sí. 

Diputada: ¿Por qué no se ponen de acuerdo? 

Conductora: ¿Tiene idea María Elena, de cuál va a ser el formato del próximo informe o cuál debería ser en su ideal, en su muy personal opinión el formato? Porque hay quien dice que eso de presentarse, pararse y hablar durante horas, pues ya está mal, ya está fuera de época, ¿Cuál sería en su ideal o el que ya se decidió para esto?

Diputada: Ahora el único formato que tiene certidumbre, es el cumplimiento de la Constitución, que dice que el Presidente debe entregar su informe, eso no puede dejar de pasar, porque viviendo en un Estado de Derecho no podemos dejar de cumplir la Constitución, lo demás; yo no lo podría ni siquiera imaginar todavía, porque el formato va a depender del acuerdo que tomen los diputados en la Cámara y yo ahora el cargo que tengo, tengo que ser muy respetuosa de la voluntad de los legisladores, yo con gran imparcialidad debo conducirme, y lo que ellos acuerden, todavía tenemos tiempo, está la Comisión Permanente que sesionará el miércoles, donde quizás pudiera…

Conductor: Se nos fue el tiempo, pero vamos a seguir hablando de lo del informe, yo creo que a veces más que la forma, es el fondo, creo que si le preguntamos a los ciudadanos ¿Qué se acuerda uno de lo que se dice en los informes? Fuera de cosas espectaculares, que si entró por la puerta de atrás, que si lloró porque iba a defender la moneda como un perro, etc. No nos acordamos de nada, realmente yo creo que mucho el fondo es que el Congreso a lo mejor le exigiera ya al Presidente, más que tanto informe de rollos; programas; convenios; carreteras; resultados con indicadores específicos.

¿Ustedes podrían pensar una reforma del Estado, que más que pensar en la forma, pensaran cómo rendirles cuenta a los ciudadanos?    

Diputada: Tienes razón, yo creo que esa debiera ser la finalidad del informe, de tal manera asimilar, accesible, que el ciudadano cundo lo oye pudiera decir; mejoró la educación o tenemos todavía muchas fallas en la economía en tal sector, los indígenas han sido mejor atendidos, eso es lo que al ciudadano le interesa, hay más empleo, no hay empleo…

Conductora: El ejecutivo había sugerido dialogar, así abiertamente, como en la antigua Grecia, con los asistentes ahí al Congreso, debatir ¿Cree que estamos listos o se armaría un enorme circo si se tratara siquiera de poner esto en práctica? 

Diputada: Ha sido una demanda de los diputados, por muchos años, de todos los partidos, que el Presidente dialogue con los legisladores, ahora todos los partidos tienen la oportunidad de la oferta que el Presidente, Calderón, les ha hecho, él quiere debatir y ellos tienen la palabra, creo que la democracia madura cada momento más y si ellos aceptan la oferta del Presidente, desde luego habría que poner reglas, no puede ser un debate anárquico, si aceptan las reglas que ellos mismos se van a dar, porque eso lo regulan los propios legisladores, el Presidente está a la disposición de los legisladores y creo que es un momento muy importante en la democracia…

Conductor: El CETU a nosotros, muchos ciudadanos nos preocupa y nos… que realmente pueda ser deducible las aportaciones a la filantropía y a las instituciones de lo que se llama el tercer sector, porque además fortalece a la democracia por el capital social, aunado a todo lo que es ayudar a grupos vulnerables que el gobierno no puede ayudar ¿Cuál es su posición al respecto?

Diputada: …los impuestos nunca son bienvenidos, por eso se llaman impuestos, porque se ponen a la fuerza casi, aquí las ponen con la aprobación democrática y ese punto en particular es muy sensible para la sociedad y la ley no tiene ningún propósito de lesionar a esas asociaciones que prestan el servicio, sino está encaminada a… algunas simulaciones, que con pretexto de altruismo y de filantropías, se hacen, por ejemplo; antes de repartir las ganancias mandan una cantidad enorme a ciertas obras de beneficencia y ya con eso eludieron todos los impuestos, después nadie fiscaliza si esos recursos ciertamente fueron una obra de beneficencia…

Conductor: Una palabra, lo primero que le venga a la mente.

Conductor: PAN.

Diputada: El mejor partido.

Conductora: Manuel Espino.

Diputada: El presidente del PAN.

Conductor: AMLO 

Diputada: Un perredista respetable.

Conductora: La revolución cristera.

Diputada: Herida dolorosa que debemos cerrar pronto. 

Conductor: Una cosa que le gustaría ver en sus hijos:

Diputada: Que piensen mucho en los demás y que sirvan a su país en plenitud.

Conductora: a quién admiras.

Diputada: A todos lo gobernantes honestos que se entregan a servir a su…

Conductor: Si se ve en el espejo, lo primero que dice.

Diputada: Vas creciendo.

Conductora: Político que admire históricamente.

Diputada: A Margaret thatcher.

Conductor: Fidel Castro.

Diputada: Que pasó su tiempo.

Conductor: Bush.

Diputada: Va a pasar su tiempo.

Conductora: Beatriz Paredes.

Diputada: Inteligente.

Conductor: ¿Qué persona de algún partido de oposición, además de Beatriz Paredes, usted admira?

Diputada: los fundadores de mi partido…

Conductor: ¿Y de otro partido, del PRD por ejemplo?       

Diputada: Su coordinador de los diputados actualmente, González Garza cumple su función con responsabilidad. 

(Entre lo Público y lo Privado, Canal 40, 22:00) conductores; Andrés Roemer y Fernanda Tapia  
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