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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 20 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Unico Corte: 11:30 a.m. 

Resumen:
· La actual Legislatura ha sido una de las más irresponsables, dice la Arquidiócesis de México

· Inicia la Reunión Plenaria de los diputados del PRI

· Propone el diputado del PRI, Jaime Vázquez, construir un acuerdo para diferencias entre bancadas

· Dolores Padierna que no permitirán que los legisladores del Sol Azteca dialoguen con el jefe del ejecutivo

· Acepta PRD cambiar formato de Informe

· Este lunes y martes, los Presidentes de México y EU se reunirán en Canadá

· Terminó el décimo Congreso Nacional Extraordinario del PRD

· Jesús Zambrano- El PRD definitivamente va a impedir que el Presidente suba a la tribuna,

	TRABAJO LEGISLATIVO


La actual Legislatura ha sido una de las más irresponsables, dice la Arquidiócesis de México

Pedro Ferriz de Con, conductor: La actual Legislatura ha sido una de las más irresponsables de las que se tenga memoria y se han dedicado más a asuntos partidistas que al bien de la Nación, así lo declaró la Arquidiócesis Primada de México en su semanario, Desde la Fé. En su editorial, el semanario dice, que uno de los principales responsables en la marcha del actual proceso democrático que viven los mexicanos es el Congreso de la Unión, que casi nada progresa por la enorme división imperante y por la profunda incapacidad que tiene el Congreso para dialogar. (Imagen Pedro Ferriz de Con, ys, 20-08-2007)

Inicia la Reunión Plenaria de los diputados del PRI

Pedro Ferriz de Con, conductor: Hoy inician en Querétaro los trabajos de la octava Reunión Plenaria de los diputados del PRI, los legisladores analizaran la Agenda Legislativa para el próximo periodo ordinario de sesiones incluida la propuesta de Reforma Hacendaria. (Imagen Pedro Ferriz de Con, ys, 20-08-2007)

Propone el diputado del PRI, Jaime Vázquez, construir un acuerdo para diferencias entre bancadas

Pedro Ferriz de Con, conductor: Propone el diputado del PRI, Jaime Vázquez, construir un acuerdo para sortear diferencias de posiciones entre bancadas en cuanto al formato del Primer Informe de Gobierno, considera que a la gente le interesa lo que el Presidente de la República tenga que informar por lo que dijo que es primordial que se cumpla con esta obligación constitucional. (Imagen Pedro Ferriz de Con, ys, 20-08-2007)

Dolores Padierna que no permitirán que los legisladores del Sol Azteca dialoguen con el jefe del ejecutivo

Nino Canún, conductor: Dolores Padierna dijo que no permitirán que los legisladores del Sol Azteca dialoguen con el jefe del ejecutivo de ninguna forma ya que antes en un resolutivo se había aceptado el no tener ningún contacto con él (Nino Canún, 6:37”, 27”, 20-08-2007)
Acepta PRD cambiar formato de Informe

La unidad del décimo Congreso Nacional del PRD fue reventada por la discusión entre “Chuchos y Bejaranos” sobre la posibilidad de debatir con el presidente Calderón. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta)

Este lunes y martes, los Presidentes de México y EU se reunirán en Canadá

Pedro Freís de Con, conductor: Este lunes y Martes los Presidentes de México, Felipe Calderón, de EU, George Bush y el primer ministro canadiense, se reunirían en Montebello, Canadá, para hacer  una revisión puntual de los avances de este programa Alianza para la Seguridad y Prosperidad de América del  Norte, para dictar cuáles serán los desafíos de este acuerdo trilateral. (Imagen Pedro Ferriz de Con, ys, 20-08-2007)
Terminó el décimo Congreso Nacional Extraordinario del PRD

Pedro Ferriz de Con, conductor: Terminó como empezó el décimo Congreso  Nacional Extraordinario del PRD, en medio de disputas entre tribus. El Frente político de izquierda abandonó los trabajos, después de acusar a la izquierda unida de preparar el reconocimiento a Felipe Calderón al aprobar el impulso a la sustitución del Informe por un debate parlamentario. (Imagen Pedro Ferriz de Con, ys, 20-08-2007)

	ENTREVISTAS


Jesús Zambrano- El PRD definitivamente va a impedir que el Presidente suba a la tribuna,

Jesús Zambrano, Consejero Nacional del PRD: El PRD definitivamente va a impedir que el Presidente suba a la tribuna, por lo que a nosotros respecta, vamos a tener la posibilidad  de dar un salto hacia delante por un PRD renovado, el PRD sigue en una actitud de defensa de los intereses más importantes del país de todos los sectores que le apuestan a nuestro México, sobre todo por atender los problemas de nuestra gente (Nino Canún, 7:37, 20-08-2007)

	
	Cámara de Diputados

LX Legislatura

Coordinación General 

de Comunicación Social

www.cddhcu.org.mx


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 20 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino-nocturno
Resumen:

· El asunto del Informe Presidencial lo ganó el presiente Felipe Calderón

· Al interior del PRD no hay más caudillo que AMLO

· La Cámara de Diputados aprobó un dictamen para que en los grados de educación básica se proporcione educación sexual

· Los diputados Obdulio Ávila y Alfredo Vinalay se manifestaron en contra de que se aplique el programa “Hoy no circula – sabatino”

· Pide Gamboa al cardenal Norberto Rivera “que no se meta con el Congreso”

· Refrendan diputados del PRI su apoyo a la candidatura de su ex compañero de bancada Jesús Reyna García

· Diputados federales del PRI analizan en Querétaro sus prioridades legislativas

· Fidel Herrera Beltrán, pidió a los diputados del PRI que en el marco de la Reforma Fiscal se incluyan beneficios a los estados productores de petróleo


INFORMACIÓN GENERAL
El asunto del Informe Presidencial lo ganó el presiente Felipe Calderón

Ezra Shabot (conductor): El asunto del Informe Presidencial sigue estando ahí en debate, independientemente de la posición adoptada por el PRD en su de no permitir que el presiente Calderón llegue al Congreso y dar su Informe porque consideran que se trata de un intruso, los panistas siguen hablando con los priístas de alternativas que se pueden dar y someterse a lo que una minoría grandota como la del PRD, pero una minoría determine, es algo así como legitimar un golpe de estado, porque si ellos deciden que el Presiente no va a la Cámara, no lo van a dejar entrar, peor el resto de la Cámara de Diputados que es más de la mitad, entre panistas y priístas y verdes sí aceptan, estaríamos situando otra vez al PRD en el terreno de la fuerza y no de la legalidad.

Salvador García (colaborador): ¿Qué puede pasar aquí? Pues que otra vez para variar, la definición está en manos del PRI, de este partido que se ha vuelto la bisagra en muchos temas legislativos y políticos pues ahora es el que tiene la última palabra, si el PRI termina por negociar con el PAN un cambio al formato del Informe, pues estaría en ese sentido dejando solos a los perredistas que se verían afectados en cuanto a que su posición radical de que no van a dejar subir a la tribuna que se quedaría aislada y eso tendría un costo político.

Yo creo que pase lo que pase, esta partida en términos políticos, en términos de la opinión pública, ya la ganó el presiente Felipe Calderón, porque al adelantarse al Congreso y proponer esta idea de un diálogo, el presidente lo que hizo fue vacunarse contra todo este escenario y decir yo propongo un diálogo, pero si no acepta el Congreso, pues ellos asumirán el costo. (Hoy por hoy   05´10”   18:09)

Al interior del PRD no hay más caudillo que AMLO

Francisco Cárdenas Cruz (comentarista): Por más maromas que hagan algunos al interior del PRD, al final el Congreso Nacional Extraordinario de ese partido, se impuso la línea dura fijada por AMLO, prueba de ello es que el resolutivo aprobado al concluir el evento dejó claro que al presidente Felipe Calderón no le permitirán que el 1 de septiembre ocupe la tribuna de la Cámara de Diputados para rendir su Informe de Gobierno, o sea que el Recinto Legislativo de San Lázaro, cede del Congreso de la Unión, volverá a ser escenario de otro show perredista como  los de l 1 de diciembre y el 1 de septiembre del año pasado.

Si bien los delegados al Congreso del Sol Azteca, acordaron que hasta que se cambie el formato del Informe de Gobierno y se establezca una nueva relación entre los Poderes Ejecutivo y Legislativo podría darse un debate con el presiente Calderón, este no podrá ni siquiera acceder a al tribuna y si es así los diputados del PRD, PT y Convergencia que conforman el Frente Amplio Progresista, tal vez no le permitan tampoco la entrada al Salón de Sesiones.

En el último día del Congreso del PRD, quedó claro que los llamados a la unidad interna, no pasaron de ser simples buenos deseos porque los ataques verbales menudearon entre los representantes del las distintas tribus, hubo incluso una salida intempestiva de los “andres-manuel-obradoristas” de la reunión, al aprobarse el acuerdo de que una vez que se modifique el formato del Informe de Gobierno e el marco de la reforma del Estado, podría darse el debate con el Ejecutivo Federal y esto obligó a última hora a presentar el resolutivo para que eso  no ocurra el sábado 1 de septiembre en que también se acordara no permitir al presiente Calderón para que ocupe la tribuna por lo que tendrá que conformarse con entregar solamente su Informe de Gobierno, la línea dura de AMLO y la confirmación de que en el PRD no  hay más caudillo que él. (López Dóriga   02´28”   15:18)

Los diputados Obdulio Ávila y Alfredo Vinalay se manifestaron en contra de que se aplique el programa “Hoy no circula – sabatino”

Paola Rojas (conductora): Los diputados panistas Obdulio Ávila y Alfredo Vinalay se manifestaron en contra de que se aplique el programa “Hoy no circula – sabatino”, los legisladores dijeron que le Jefe de Gobierno de la Ciudad de México debería solicitar la opinión e la Comisión Ambiental Metropolitana y de otras instancias especializadas en temas del medio ambiente antes de aplicar el programa.

Los diputados panistas dicen que el Jefe de Gobierno está equivocado cuando dice que sus decisiones deben de ser acatadas sin discusión  (A las tres   01´16”   16:00)

Pide Gamboa al cardenal Norberto Rivera “que no se meta con el Congreso”

El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, llamó al cardenal Norberto Rivera Carrera a no criticar ni inmiscuirse en la labor del Congreso de la Unión. 


Luego de que la jerarquía católica criticó la labor de los tres principales partidos en el Congreso, el legislador priista dijo que respeta "la voz plural y democrática de la iglesia en nuestro país, pero creo que lo del César al César y lo de Dios a Dios". 


"Que estén haciendo declaraciones políticas, no creo que le convenga a la iglesia, ni a la política mexicana", puntualizó el diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 


"Le pido respeto al cardenal, que deje que los políticos hagamos nuestro trabajo, y que no se meta con el Congreso, como nosotros somos respetuosos de todas las religiones en nuestro país", expresó Gamboa Patrón. 


El también coordinador del PRI en la Cámara baja se refirió a los posibles escenarios para el 1 de septiembre y dijo que lo que ocurra ese día será un detonante para el proceso de la Reforma Fiscal. 


"Por eso considero que debe ser un día donde el presidente no tiene que provocar, ni mucho menos, sino debe hacerle caso un poco al llamado de un grupo parlamentario, que es muy claro, lo dijeron en su congreso, no lo aceptan como presidente legítimo y eso genera ruidos dentro del Congreso". 


Gamboa Patrón reconoció que en caso de un conflicto en San Lázaro el 1 de septiembre se podría afectar la aprobación de las reformas fiscal, del Estado y electoral. 

"Si el primero de septiembre generamos una bronca interna dentro del Congreso, nos va a contaminar todo lo que hemos venido trabajando en cuanto a Reforma Electoral, reforma fiscal de PEMEX y Reforma Fiscal", advirtió. (Notimex   02´00”   18:06)

Refrendan diputados del PRI su apoyo a la candidatura de su ex compañero de bancada Jesús Reyna García

Los 106 diputados federales del PRI se comprometieron a apoyar la candidatura de su ex compañero de bancada, Jesús Reyna García, quien busca la gubernatura de Michoacán de cara al proceso electoral del 11 de noviembre. 


Invitado como orador a la Octava Reunión Plenaria del Partido Revolucionario Institucional (PRI) que se desarrolla en este municipio, el abanderado externó su confianza en imponerse a los candidatos del PRD, Leonel Godoy Rangel, y al panista Salvador López. 


Pidió a los legisladores del partido tricolor vigilar la aplicación de programas federales, que según él tratarán de favorecer al aspirante de Acción Nacional (PAN), y advirtió que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) también promoverá vía el gobierno estatal a Godoy Rangel. 


"No queremos que los programas federales, ni locales se vacíen en las urnas el 11 de noviembre", dijo el candidato priísta. 


Reyna García sostuvo que los resultados del gobierno de Lázaro Cárdenas Batel en materia de seguridad, los constantes casos de corrupción en su gabinete y las pugnas internas en el PRD son elementos que favorecerán su candidatura. 


Rechazó también haber hecho acuerdos "bajo la mesa" con otras fuerzas políticas rumbo a los comicios del 11 de noviembre próximo. 


"No niego amistades, pero mi compromiso es con los michoacanos y voy a ganar la elección". 


A su vez, el líder de la bancada priista en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, destacó que Jesús Reyna es el primer diputado de ese partido que solicita licencia para contender por una gubernatura, por lo que dijo que la bancada respaldará incondicionalmente a su ex compañero en la trinchera electoral. (Notimex   02´00”   18:00)

Diputados federales del PRI analizan en Querétaro sus prioridades legislativas

José Antonio Barragán (reportero): El Grupo Parlamentario del Partido revolucionario Institucional en si Octava Reunión Plenaria en San Juan del Río marcó sus prioridades legislativas para el siguiente periodo en voz de su coordinador parlamentario Emilio Gamboa Patrón, nuevo régimen hacendario, nuevo régimen fiscal para PEMEX, reforma electoral, inseguridad y narcotráfico así como migración. (Panorama Informativo    0´15”   16:06)

Fidel Herrera Beltrán, pidió a los diputados del PRI que en el marco de la Reforma Fiscal se incluyan beneficios a los estados productores de petróleo

El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, pidió a los diputados del PRI que en el marco de la Reforma Fiscal se incluyan beneficios tributarios a los estados productores de petróleo, gas y electricidad. 


Durante su participación en la Octava Reunión Plenaria de la bancada priista, rechazó las acusaciones de legisladores del Partido Acción Nacional (PAN) en el sentido de que funcionarios del gobierno veracruzano están interfiriendo en el proceso electoral de la entidad. 


Ante poco menos de un centenar de diputados federales del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el mandatario estatal pidió el respaldo de los legisladores de esa fuerza política para vigilar que haya transparencia en los comicios del 2 de septiembre. 


Consideró necesario que en la Reforma Fiscal se autorice a los estados a explotar los pozos petroleros que Petróleos Mexicanos (Pemex) llama "marginales" o abandonados, y entregar el hidrocarburo a la paraestatal bajo el esquema de generación independiente de energía. 


"Al agregar valor a los hidrocarburos de los pozos marginales, los estados donde están ubicadas esas instalaciones podrían hacer una contribución muy importante a las arcas nacionales", opinó. 


Como un acto de justicia, se debe impulsar una reclasificación de las tarifas eléctricas para los estados productores de petróleo y electricidad, de forma similar a la que el gobierno federal decretó para estados como Yucatán y Quintana Roo. 


Herrera Beltrán convocó a los 106 diputados federales del PRI a actuar como observadores y vigilantes de la legalidad y transparencia en las elecciones que se llevarán a cabo el 2 de septiembre en Veracruz. 


En rueda de prensa posterior, rechazó las acusaciones de legisladores del PAN sobre la injerencia de funcionarios de su gobierno en la campaña electoral. "Es una denuncia inopinada, inesperada e infundada", sostuvo. 


El mandatario veracruzano dijo que por el contrario son funcionarios federales, como el director general del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE), Miguel Ángel Yunes, quien según él promueve a los abanderados del partido blanquiazul y de Nueva Alianza. (Notimex   02´00”   16:00)

TRABAJO LEGISLATIVO
La Cámara de Diputados aprobó un dictamen para que en los grados de educación básica se proporcione educación sexual

Silvia González (reportera): El la Cámara de Diputados se aprobó el dictamen para que en todos los grados de instrucción básica que imparte el Estado, es decir, desde preescolar, hasta la secundaria, se proporcione educación sexual y afectividad integral, orientadora, científica gradual y formativa que desarrolle la autoestima, el respeto al cuerpo y la sexualidad responsable de las niñas, niños y adolescentes.

La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables consideró que la educación en sexualidad y afectividad desde el primer grado de formación académica ayudaría a prevenir le acuso sexual infantil, embarazos no deseados en adolescentes y la proliferación de enfermedades como el VHI SIDA, por ello este órgano legislativo aprobó el dictamen de la minuta con proyecto de decreto que le remitió el Senado de la República para que en todos los grados de instrucción básica que imparta el Estado se proporcione educación sexual. (La Red de Radio Red   02´00”   19:19)
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Resumen:

Cuestiona PAN resolutivo del PRD para el 1 de septiembre

Condiciona PRI apoyo a la reforma Hacendaria 

Define PRI agenda que impulsará en próximo periodo de sesiones

"Amarra" Labastida con legisladores del PRI Reforma Fiscal de Pemex

Esperan que huracán Dean entre a territorio mexicano en la madrugada

	TRABAJO LEGISLATIVO


Cuestiona PAN resolutivo del PRD para el 1 de septiembre

Pedro Ferriz, conductor.- El llamado que hace el PRD a que no se permita el uso de la tribuna, es un llamado a un acto ilegal, así lo dijo el diputado panista Obdulio Ávila.

A su vez, el secretario general adjunto de Acción Nacional, Carlos Abascal, llamó al perredismo a evitar actitudes propias de las dictaduras.

Para el coordinador de la bancada panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, no pierde la esperanza de alcanzar un acuerdo con legisladores del PRD para el día del informe.

“El PAN está dispuesto a hacer cualquier acuerdo que acate la disposición legal, si el acuerdo consisten en pactar el discurso del presidente, el contenido de ese discurso, el espacio que ocuparía ese discurso o que simplemente fuera el acuse de que entrega el informe, nosotros con eso estamos cumpliendo con la ley”.

Y adelantó, incluso, cual podría ser la única frase del primer Mandatario desde la tribuna.

“Podría limitarse, simplemente, a decir que está cumpliendo con el mandato Constitucional que le describe el artículo 69”.

Y advirtió que rechazarán que se repita: el entregas y te vas, al que fue sometido Vicente Fox el año pasado.

“En lo que no estamos dispuestos a hacer, es un acuerdo en donde el presidente entregue fuera del recinto, por ejemplo el informe”, dijo el panista. (Cadena Tres, 22:15, 2’14”)

Condiciona PRI apoyo a la reforma Hacendaria 

Hannia Novell, conductora.- Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, aseguró que no habrá apoyo de su partido a la reforma Hacendaria si no se modifica antes el Régimen de Pemex, así lo declaró durante la VIII Reunión Plenaria del Grupo Parlamentario del PRI, donde también dijo que seguirá con interés la rendición de cuentas del gobierno Federal.

“No estamos dispuestos en ningún tema a complacer o a blindar apoyos incondicionales, de lo que seremos enérgicos supervisores de la rendición de cuentas”, dijo Gamboa.

Y sobre la reforma fiscal, Gamboa aseguró  que no hay plazos fatales para aprobarla, convocó al presidente Calderón a no presionar al Congreso para iniciar un periodo extraordinario y dar cause a esta reforma.

“El presidente debe entender que el Congreso tiene sus tiempos y en él conviven una pluralidad de ideas que enriquecen las vida nacional, de nada sirve utilizar presiones o montar campañas mediáticas para pretender incluir en la decisión de los legisladores”, comentó el líder de la bancada priísta. (Proyecto 40, 21:41, 1’10”

Define PRI agenda que impulsará en próximo periodo de sesiones

En San Juan del Río, Querétaro, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) define la agenda que impulsará en el siguiente periodo de sesiones. Aseguró que en coordinación con el Partido Acción Nacional (PAN), tratará de que la ceremonia del informe sea respetuosa. 

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, afirmó que están buscando otros escenarios para realizar la ceremonia del informe, en caso de que sea necesario. 

En la Ciudad de México, el presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, invitó a los partidos a firmar un acuerdo para evitar confrontaciones en la ceremonia del informe. 

(Once Noticias, 21:18, 31”)
"Amarra" Labastida con legisladores del PRI Reforma Fiscal de Pemex

San Juan del Río, Qro.- La reforma al Régimen Fiscal de Pemex que permitiría a la paraestatal recursos adicionales por 60 mil millones de pesos al año para su modernización, quedó prácticamente "amarrada" para su aprobación por senadores y diputados federales del PRI. 

El presidente de la Comisión de Energía del Senado, Francisco Labastida Ochoa, expuso a la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara baja las bondades de esa reforma que, dijo, se debe aprobar dentro del paquete de la llamada Reforma Hacendaria. 

En su exposición en el conclave de diputados priístas para acordar su agenda legislativa para el próximo periodo de sesiones, el senador del PRI urgió a la aprobación de la Reforma al Régimen Fiscal de Pemex por ser un asunto de seguridad nacional, ante la eventual escasez de hidrocarburos en México en un plazo de nueve años. 

Labastida Ochoa aseguró que de seguir extrayendo el petróleo en México al mismo ritmo para 2012 se obtendran un millón 400 mil barriles menos al día. 

Resaltó que el país en esa circunstancia estaría en un enorme problema, por la crisis de falta de hidrocarburos lo que podría derivar en un problema de seguridad nacional. 

El legislador priísta expuso que se tiene que contemplar que cada vez más se tiene que importar gasolina de Estados Unidos y no existe un lugar para almacenar este energético para un caso ofrecido. 

Por lo tanto, enfatizó, México en lo que se refiere al sector energético tiene entre sus retos garantizar la seguridad energética, tomando en cuenta que las reservas son únicamente para 9.3 años y que depende en 80 por ciento de los recursos del petróleo. 

Ante ese panorama, insistió, se debe "expropiar" de las manos de la Secretaría de Hacienda a Pemex, para inyectarle vía la reforma que propone más recursos para el sector petroquímico, la investigación y el incremento de las reservar de hidrocarburos. 

Luego, en entrevista, Labastida Ochoa aseguró que la reforma está prácticamente "amarrada" entre senadores y diputados del PRI, aunque reconoció que se tendrán que hacer algunos ajustes que se acuerden junto con la Secretaría de Hacienda para que se apruebe junto con la Reforma Fiscal. 

Dijo que esta reforma a la paraestatal no afectará las finanzas de los estados y municipios del país, ya que el ajuste no se dará en el fondo federal participable. (Notimex, 21:46)
	INFORMACIÓN GENERAL


Esperan que huracán Dean entre a territorio mexicano en la madrugada

Hasta los últimos reportes, el ingreso del huracán Dean a territorio mexicano se prevé aproximadamente para las 02:00 horas de este martes entre la Bahía de Chetumal y la Reserva de la Biósfera Sian Ka'an, de acuerdo con la unidad del Servicio Meteorológico Nacional.

Según el Centro de Huracanes con sede en Miami no ha podido fijar la ruta exacta del “ojo” del huracán, por lo que determinan la zona de desastre entre la ciudad de Chetumal y el puerto de Mahaual (ubicado a 430 kilómetros de la capital de Quintana Roo). 

De continuar con esta ruta Dean golpearía de forma directa a la zona Maya de la Península de Yucatán, que comprende municipios de Quintana Roo y Campeche, por lo que en estos momentos el llamado de alerta se está traduciendo en lengua maya. También se espera que afecte a estados del centro de la República, 
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