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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 22 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 

Resumen:
· Diputados del PRI presentaron su contrapropuesta de Reforma Fiscal
· Héctor Larios advierte que quitar recursos fiscales a PEMEX es peligroso
· El PRI se lava las manos en la discusión del Informe: Ferriz de Con

· Horacio Garza Garza, Diputado PRI.- Acuerdo de dicho partido para aprobar la propuesta de reforma fiscal
· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI - Acuerdos de la reunión de legisladores del PRI en torno a la reforma fiscal 
· Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI: Necesario conocer el destino de los impuestos

· Diputados locales del PAN amenazan con pasar la factura a Ebrard: José Pablo Coello
· Encuesta. Pedro Ferriz de Con

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRI presentaron su contrapropuesta de Reforma Fiscal

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI determinaron impulsar la Reforma Fiscal en base a su contrapropuesta, es decir, tomaron la propuesta del Presidente Calderón, le dieron cuerda y le metieron turbo. Con base a esta contra propuestas hay modificaciones a la iniciativa del Presidente en su intención de incluir el cambio al régimen fiscal de PEMEX, mantener la CETU, bajo el mismo nombre, pero con la misma taza del 19%. Jorge Estefan, presidente de la Comisión de Hacienda, dice que la propuesta del PRI elevará los ingresos en aproximadamente 30% de la expectativa original. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:56, duración 1:17´´, ys, 22-08-2007)

Héctor Larios advierte que quitar recursos fiscales a PEMEX es peligroso

Pedro Ferriz de Con, conductor: El coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, advierte que quitar recursos fiscales de PEMEX podría traer consecuencias negativas al presupuesto. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:57, duración 22´´, ys, 22-08-2007)

El PRI se lava las manos en la discusión del Informe: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRI se lava las manos en la discusión que mantienen el PRD y el PAN sobre cómo se dará el Primer Informe de Gobierno, es una postura realmente muy cómoda, porque dice, Jesús Murillo Caram, que no cumplirán caprichos ni de una lado ni del otro. 

A ver, Jesús Murillo Caram, ningún capricho de ninguno de los dos lados, qué quiere decir, cuál es el capricho del PAN, es capricho que llegue su Presidente y de un Informe; capricho el del PRD el tomar la Tribuna y no dejar pasar, pero capricho de qué otro lado hablas, de verdad que yo no les entiendo a estos cuates. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:00, duración 48´´, ys, 22-08-2007)

	ENTREVISTAS


Horacio Garza Garza, Diputado PRI.- Acuerdo de dicho partido para aprobar la propuesta de reforma fiscal

Horacio Garza Garza, diputado PRI: Respecto a la CETU, el primer punto es que sean acreditados los salarios, que puedan acreditarse prestaciones sociales, que no afecten a las instituciones educativas privadas y que no buscan fines de lucro.

Las variaciones de las tasas, el impuesto en combate a la informalidad quedaría en 2% y la CETU quedaría en 16 para el primer año y en 19 para el 2009, las tasas no se modificaron porque si las bajamos pues entonces ya no hay reforma.

También le exigimos al Gobierno Federal que disminuya el gasto corriente porque el sexenio pasado fue un despilfarro, queremos trabajar por México, que se hagan las cosas bien para todos los mexicanos (En Contacto, 7:33, 6’47”, 22-08-2007)
Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI - Acuerdos de la reunión de legisladores del PRI en torno a la reforma fiscal

Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI: Estuvimos en Querétaro, la reunión fue muy provechosa, son dos temas primordialmente, el régimen de PEMEX por razones de inversión y el segundo el tema de la Reforma Fiscal enfocándonos en la CETU.
Por otro lado los temas mas complicados son los que tienen que ver con los impuestos porque muchos empresarios estaban temiendo a la CETU y sus consecuencias.

Donde está el problema más fuerte es en el Gasto Público, es saber a donde se va a destinar el dinero de manera clara y transparente, también la Tributación y la lucha contra la informalidad.

Creo que se puede llegar a un acuerdo antes de diciembre, hemos estado caminando, trabajando de manera esmerada e incansable,  hemos tejido esto con mucha responsabilidad, hemos avanzado bien y hay posibilidades de llegar a soluciones antes del tiempo acordado(ABC, 08:08, 07’07”, 22-08-2007)
Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI: Necesario conocer el destino de los impuestos

Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI, en entrevista vía telefónica dijo: Con respecto a las declaraciones vertidas en las que la Secretaría de Hacienda daba su visto bueno a las modificaciones de la propuesta de reforma hacendaría, desconozco de donde surgen, más sin embargo tienen derecho a opinar así como el gobierno federal y los otros partidos, a lo que estaríamos esperando que emitan su respuesta, se tiene previsto para el día de hoy a las 9:00 AM un desayuno con todos los partidos en la Cámara de Diputados para discutir el documento que el PRI presento ayer,  trataremos de sumar a todos los partidos de oposición, juntos la oposición somos mayoría; creemos que el documento presentado es sensato, responsable, recoge opiniones de la sociedad de todos los niveles, no nos preocupa el visto bueno de la Secretaría de Hacienda, ni lo hemos solicitado, al contrario es el gobierno el que quiere nuestro visto bueno y si quiere el visto bueno será bajo las condiciones que nosotros presentamos, nuestra propuesta no es de oposición radical de solo bloquear, es de posición prudente que busca corregir y reconstruir lo que esta mal y acepta lo bueno yo creo que hasta nos va  a merecer el apoyo de la opinión pública en el sentido que si bien nadie esta contento con los impuestos, se va a notar que se protege el empleo, se protege el crecimiento económico, se recauda menos pero se recauda algo de forma consistente que no le da al traste a la economía nacional, se corrigen excesos permitiendo que se recaude más en la economía del país. 
La diferencia entre CETU con la ITU tiene que ver en que la primera el gobierno pretendía llamarle contribución empresarial como si no fuera un impuesto y como si solo pegara por el lado empresarial; la ITU es algo parecido pero con una base gravada bastante menor, en el que no gravaría las nominas de las empresas por lo tanto no va a pegarle a las maquiladoras y también no va a promover la informalidad, porque el CETU no permitía el acreditamiento deducción de las cuotas de la seguridad socia.

Lo cual empuja a la informalidad de las empresas, segundo: se elimina de la base gravable a las personas físicas en sus bienes personales (muebles e inmuebles), se elimina los excesos para dar donativos a los cuales se les va a poner un limite, se elimina el gravamen a las escuelas privadas que no tienen fines de lucro, que no reparten remanentes y que serán sujetas a regimenes transparentes para evitar triangulaciones, se permite la deducción de regalías, de concesiones, franquicias, se permite una serie de costos que el gobierno no le reconocía en los impuestos, lo resumiríamos en que no va a cobrar de mas al que pagaba bien, le va a pegar a los que gozaban de regimenes especiales.

Con las correcciones que se están haciendo pensamos que va a ser un impuesto proporcional que va a permitir que no haya distinciones sectoriales y que cierre los poros que traía el ISR,. La intención es que la economía salga adelante (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:14,13”, A.L.)

	COMENTARIOS


Diputados locales del PAN amenazan con pasar la factura a Ebrard: José Pablo Coello
Jorge Triana: "Si en un momento dado vemos que las cosas se ponen complicadas durante el informe del presidente Felipe Calderón en términos de agresividad, de violencia de parte de estos grupos del PRD, no tenemos empacho de tomar algún tipo de medida durante el informe del señor Marcelo Ebrard".

José Pablo Coello, colaborador: Como si no fuera suficientemente la posibilidad de que los legisladores federales del PRD se pasen por el arco del triunfo la ley e impidan que Felipe rinda su informe del 1 de septiembre, diputados locales del PAN amenazan con aplicar su versión del "ojo por ojo y diente por diente" y pasarle la factura a Marcelo Ebrard.
A pesar de que Jorge Triana, vicecoordinador de los diputados del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, afirma ufano que ellos no son iguales a los perredistas, es verdaderamente lamentable que quienes debieran de dar ejemplo y ser los primeros interesados en respetar la ley, sigan demostrándonos lo poco que ésta les importa (Las Noticias con Paola Rojas, 6:38, 49”, 22-08-2007)
	ENCUESTA


Encuesta. Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Esta es la encuesta que hoy estamos poniendo sobre la mesa. El PRI asegura tener una mejor propuesta de Reforma Fiscal, ¿Usted lo cree? El 12.6% cree que el PRI pueda traer una mejor propuesta de Reforma Fiscal y el 87.4% no lo cree. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:18, duración 1:05´´, ys, 22-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 22 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Confía María Elena que se llegue a acuerdos para permitir el Informe 

· Felipe Calderón confía en que prevalezca la sensatez en el Informe

· Llama la Iglesia al Congreso a que tenga civilidad y diálogo

· Hace el PRI suyas varias propuestas del PRD en su proyecto: Rosa Ahuatzin
· Se percibe ya un arreglo PRI-PAN sobre la reforma fiscal: Sergio Sarmiento
· El informe también empezó a acotar, a cuestionar al Presidente: César Cansino
· Los diputados en nueve años se aumentaron el sueldo 500 por ciento: Eduardo Ruiz-Healy

· Entrevista 2 parte- La propuesta del PRI no es insensata: Jorge Estefan Chidiac
	TRABAJO LEGISLATIVO


Confía María Elena que se llegue a acuerdos para permitir el Informe 

Beatriz Rojas, conductora: Confía María Elena Álvarez Bernal, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, que en el transcurso de la semana se van a tomar acuerdos entre los partidos para que el Informe del Presidente se realice de la mejor manera. Señaló que el 1 de septiembre se va a cumplir lo que marca la constitución y el Presidente Felipe Calderón, tendrá que asistir al Palacio Legislativo de San Lázaro para rendir su Informe de actividades. También espera que la civilidad impere en la fecha indicada y todos reflexiones sobre su comportamiento por el bien del país.

Ya por lo pronto el PAN advirtió que no va a permitir que la ceremonia del 1 de septiembre derive en un “entregas y te vas”. (Formato 21 Beatriz Rojas, 10:43, duración 1:23´´, ys, 22-08-2007)

Felipe Calderón confía en que prevalezca la sensatez en el Informe

Pedro Ferriz de Con, conductor: El Presidente Calderón confía en que prevalezca la sensatez, la responsabilidad, en el PRD ante la advertencia de que no permitirían al Presidente utilizar la Tribuna Parlamentaria el día del Informe, dice Calderón que a final de cuentas el único que pierde es quien rompe las reglas elementales de la vida institucional en México. O sea, que si se ve un espectáculo en donde él quiere entrar a la Tribuna y no lo dejan, a final de cuentas el que va a perder es el PRD. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:31, duración 42´´, ys, 22-08-2007)

Llama la Iglesia al Congreso a que tenga civilidad y diálogo

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Conferencia del Episcopado Mexicano llamó al Congreso a que el Próximo 1 de septiembre sea un día en donde prevalezca la civilidad y el diálogo, también pide dejar de lado posiciones radicales que dice, son propias de regimenes dictatoriales, todo este mensaje es para el PRD. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:31, duración 19´´, ys, 22-08-2007)

	COMENTARIOS


Hace el PRI suyas varias propuestas del PRD en su proyecto: Rosa Ahuatzin
Rosa Ahuatzyn, reportera: Con la novedad de que los priístas ayer en su clausura, dieron a conocer en la clausura de la plenaria, por supuesto, en Querétaro, dieron a conocer ya la contrapropuesta de reforma fiscal, donde hacen suyas varias propuestas el PRD, y aunque dicen los diputados que recaudan menos recursos, pues no genera problemas en el empleo ni a las prestaciones sociales.

Pero en el contenido vamos a analizar varias cosas; por ejemplo, el documento avala un aumento a la gasolina de entre 30 y 35 centavos por litro, este impuesto incluye también el gas para consumo automotriz y diesel, es un impuesto federal que va a ser administrado por los estados y va a ser 100 por ciento participable. 

Jorge Estefan Chidiac, el presidente de la Comisión de Hacienda dice: No nos hagamos tontos, el único impuesto que recauda es el de las gasolinas. 

Quienes no pagarán el CETU van a ser las nóminas, las aportaciones del Infonavit, el SAR, esas van a estar exentas del pago, pero también la propuesta establece que el resto de las prestaciones, como vales de despensa, prima vacacional, aguinaldo, aún cuando estén libres del pago de los impuestos de tasa única, pues no van a ser deducibles para las empresas, lo que podría suponer que podría también desaparecer por parte de los empresarios al no hacerlos deducibles. 

También en este documento condiciona que en el sector primario, que son los que menos ganan, quede exento el pago del impuesto de tasa única hasta 40 salarios mínimos, que es el equivalente a dos mil pesos. 

Permite también la deducibilidad de los donativos, estableciendo algunos límites y esto será en beneficio de todas las asociaciones no lucrativas y de las instituciones educativas. 

El PRI rechaza cobrar el impuesto del 19 por ciento a la venta de bienes inmuebles y muebles de personas físicas; si queremos vender una casa o un edificio no vamos a tener que pagar este 19 por ciento que preveía la iniciativa de Felipe Calderón Hinojosa. 

También aceptan cobrar el 2 por ciento del impuesto a los depósitos en efectivo de más de 20 mil pesos. No se gravan las remesas de los migrantes y en impuestos especiales no se acepta gravar las pinturas en aerosol, lo que sí se permite ya es el impuesto a la celebración de juegos con apuestas y sorteos. 

Javier Solórzano, conductor: Podría converger con la propuesta de Calderón, da la impresión que estaría más cerca evidentemente la del PRI que la del PRD. 

Quizás estemos realmente cerca de la posibilidad de que sí haya una reforma fiscal y habrá que esperar la importancia que tiene que las propuestas del PRD se puedan meter no solamente vía el PRI, sino por el propio PRD (Radio Trece, 8:32, 2’37”, 22-08-2007)

Se percibe ya un arreglo PRI-PAN sobre la reforma fiscal: Sergio Sarmiento

Sergio Sarmiento, conductor: Parece que se empieza a percibir un arreglo entre el PRI y el PAN para la aprobación de una reforma fiscal; ayer, los legisladores del PRI presentaron una contrapropuesta que ya se acerca bastante a la propuesta original del Presidente de la República Felipe Calderón y de su secretario de Hacienda, Agustín Carstens, qué es lo que incluye esta propuesta del PRI, entre otras cosas, sí mantener la CETU pero cambiarle de nombre, seria un impuesto sobre tasa única.

Guadalupe Juárez, colaboradora: O sea, la misma gata nomás que revolcada....
SS: No... tiene sus razones técnicas importantes, por ejemplo, si es contribución no es acreditable contra impuestos de Estados Unidos o de otros países, y significa que las empresas son sujetas de doble tributación. Otro punto importante aquí es que en lugar de esta disposición para permitir a las empresas cobrar impuestos especiales a discreción y que se queden con ese dinero, no, lo que se buscaría es tener un impuesto a la gasolina de 35 centavos y el dinero que saliera de ese impuesto se otorgaría a los gobiernos estatales; esto al parecer sustituiría a los impuestos especiales, siempre y cuando este sea el acuerdo que se logre ya en el momento en que traten de conciliar las dos propuestas, el PRI y el PAN, pero es similar en filosofía a lo que propuso Felipe Calderón, de manera que no veo tan alejado que se logre llegar a este acuerdo sobre la base de impuesto adicional sobre la gasolina.

Empieza planteando que se graven las transacciones en bolsa, no las de personas, no las que se realizan normalmente, de comprar unas acciones y vender otras, sino la venta de empresas completas a través de la Bolsa, recordará usted que ha habido toda una serie de ventas muy importantes, quizás la más señalada es la de Banamex, en que se vendió toda una empresa, en este caso por 12 mil millones de dólares y no hubo cobro de impuesto sobre la renta.

Aquí la importante es que en esta propuesta del PRI hay elementos que permiten ver un posible acuerdo con el PAN, lo cual significaría que habría una reforma fiscal, ¿cuándo? lo más probable es que sea en septiembre, todo parece indicar que ya no habrá un periodo extraordinario de sesiones(La Red, 8:41, 3’47”, 22-08-2007)

El informe también empezó a acotar, a cuestionar al Presidente: César Cansino
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: ¿Informe o no informe?

César Cansino, colaborador: Estamos a unos cuantos días de que se cumpla esta fecha en la que, según la Constitución, el Presidente inauguró el periodo ordinario de sesiones del Congreso dando un informe sobre el estado que guarda la administración pública federal y, sin embargo, yo creo que a estas alturas ni el Presidente (Felipe Calderón Hinojosa) sabe si, efectivamente, podrá leer el informe.

En ausencia de otras expresiones de rendición de cuentas por parte del Ejecutivo, pues ésta era una de las pocas.

Eduardo Ruiz-Healy: discrepo al mil por ciento contigo. Los presidentes de México, desde hace años, dan rendición de cuentas todos los días.

César Cansino: Hay una rendición de cuentas vertical, según dicen los especialistas, que es aquella que hacen las autoridades hacia la ciudadanía en general, y ésa pues reiteradamente se puede hacer por la vía de los medios; pero hay otra que es muy importante en cualquier orden institucional, presidencialista o no, que es la rendición de cuentas horizontal, que es aquella que se da entre los poderes.

Eduardo Ruiz-Healy: Que se manden un correo electrónico. Yo no estoy peleado con que llegue el Presidente porque la ley lo manda, y la ley también ordena que el Congreso lo reciba. Aquí el problema es que los del PRD son unos violadores consuetudinarios de las leyes.

César Cansino: Finalmente hoy existe gran incertidumbre sobre el informe, básicamente por la posición radical que ha adoptado el PRD.

Eduardo Ruiz-Healy: Y el PRI también.

César Cansino: Entonces, entre muchas cosas que hay que reformar en el país es el formato del informe, pero a mí me parece que habría que decir que así como en su momento el informe reproducía este carácter faraónico del Presidente, también tuvo un carácter simbólico para empezar a acotar, cuestionar al Presidente cuando cambiaron la correlación de fuerzas en el Congreso, cuando el Presidente dejó de tener mayoría y esto también fue importante.

Eduardo Ruiz-Healy: Mira, no tenemos diputados aceptémoslo, el Poder Legislativo es de carcajada (Eduardo Ruiz Healy, 8:52, 3’4”, 22-08-2007)

Los diputados en nueve años se aumentaron el sueldo 500 por ciento: Eduardo Ruiz-Healy

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Lo que puede ser una noticia de escándalo es que nuestros amados, adorados diputados y diputadas, en nueve años se aumentaron sus sueldos 500 por ciento.
A mí me gustaría ver cuántos mexicanos han tenido un aumento salarial del 500 por ciento. Estos malditos, desgraciados, se han estado subiendo en nueve años su sueldo en un 60 por ciento anual.

Los diputados, por ejemplo, tienen servicio médico gratis, si tú llegas crudo, como llegan muchos diputados y diputadas hasta las manitas, a veces a las sesiones, puedes decir que te traigan tu Alka-Seltzer, tu Melox, lo que quieras, a cuenta de nuestros bolsillos y la pregunta es: ¿Qué nos dan a cambio? Porque si tuviéramos un Congreso Diputados, senadores, que estuvieran haciendo algo interesante, oye, ¡qué bueno! No hay nada más bonito que la gente gane dinero porque está trabajando bien.

Víctor Sánchez, conductor: Y también tienen un seguro de gastos médicos ilimitado, seguro de vida.

Eduardo Ruiz-Healy: Un millón y medio de dólares, vales de alimentación, aguinaldo, fondo de ahorro, además les da su partido político una lana, la ayuda para el transporte si están en comisiones y tienen qué viajar también, entonces, están entre los mejor pagados del mundo. 

En este programa muchas veces hemos dicho cómo gastan, pero como ganan más, creo que están ganando más hoy nuestros diputados que un diputado estadounidense, y son los que menos trabajan.

Por eso hay un divorcio de los problemas del país y las realidades del diputado. Por eso los ves como locos dentro del PRD peleándose a morir en el PAN, en el PRI. La lana, la lana es lo que los mueve (Eduardo Ruiz Healy, 7:09, 2’57”, 22-08-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista 2 parte- La propuesta del PRI no es insensata: Jorge Estefan Chidiac
En el PRI se desea que el paquete económico 2008 incluya las modificaciones que se están realizando, porque de entrada se incrementaría el techo de gasto, el techo de inversión, y si se incrementa este techo de inversión en infraestructura e inversión pública, el potencial de crecimiento del PIB puede ser de .5 más de lo que sin reforma hacendaría habría


Además en un escenario en el que Estados Unidos no se ve que vaya acelerar sino al contrario, se va a desacelerar, el potencial de crecimiento del PIB no va arriba de 3.5 para el año que viene y esta reforma hacendaría podría contribuir a un .5 más del PIB para 2008, además de que se podrá atender muchos rezagos sociales y mejorar la competitividad del país al invertir en puertos, carreteras e infraestructura hidráulica


Jorge Estefan señaló que queda claro que hay dudas en varios temas en esta propuesta, son temas que dan para mucha discusión y en su momento se podrá aclarar cada una de esas dudas, la cuestión es que "todos esperamos que se apruebe este tema no sólo por dos partidos, que sean más los partidos que apoyen y estén de acuerdo para sacar adelante la reforma fiscal"


Finalmente, el diputado del PRI dijo que la gente debe tener por seguro que la reforma hacendaría se aprobará porque dentro de lo posible es lo más razonable que se puede presentar, es el punto justo entre lo que presentaba el gobierno y el exceso de lamentaciones de los afectados. adelante (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:24,13”, A.L.)

	
	Cámara de Diputados
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 22 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino-nocturno
Resumen:

· El salario de los diputados se ha incrementado hasta en un 500%  en los últimos años

· Exigen legisladores al PRD acatar la ley durante el Informe

· La Comisión Permanente condenó la deportación de Elvira Arellano

· Resumen de la entrevista con el diputado priísta,  Jorge Estefan Chidiac, en torno a la reforma fiscal


INFORMACIÓN GENERAL
El salario de los diputados se ha incrementado hasta en un 500%  en los últimos años

Ricardo Alemán (conductor): En El Universal aparece un reportaje en donde dan a conocer que a partir de una investigación, se descubre que la dieta de los diputados se elevó casi 500% en nueve años ¿Qué quiere decir esto? La dieta es su salario, un salario que pagamos nosotros con nuestros impuestos.

Y esta es la información, en nueve años los ingresos de los diputados federales, aumentaron casi 500% al pasar de poco  más de 30 mil pesos en 1999 a 148 mil 605 en 2005 

Nada más imagínese la barbaridad, esto contrasta con el resto de los trabajadores que han tenido un alza entre el 3% y 4%  anual lo que contrastaría gravemente con lo ya señalado.

 Mientras los trabajadores en general tienen en la última década un incremento de 30%, los señores diputados, imagínese, tienen una alza de 500%, esto es un despropósito, un insulto, es una extorsión francamente grave y ¿Quién pone un límite a esto? Nadie, porque fíjese que los diputados en la estructura del Estado Mexicano, prácticamente son los dueños, si quieren dejan entrar al Presiente al Informe o no, si quieren aprueban las reformas, si quieren se fijan incrementos salariales que insultan a todos.

En un país en donde casi la mayoría de la población tiene problemas de pobreza, esta es una situación inmoral que insulta y ofende en términos generales. (La otra opinión   02´46”   16:15)   

TRABAJO LEGISLATIVO
Exigen legisladores al PRD acatar la ley durante el Informe

Legisladores del PAN demandaron a los del PRD que si se niegan a debatir con el Ejecutivo federal el 1 de septiembre, al menos cumplan la ley y permitan que el Informe de Gobierno se celebre sin contratiempos. 


En la sesión de la Comisión Permanente, el tema del Informe causó un ríspido debate entre las bancadas de los partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD), mientras que los legisladores priistas se limitaron a presenciar y escuchar la discusión. 


Incluso el diputado panista Juan José Rodríguez Prats acusó al PRD de negarse a modificar el formato del informe para dialogar con el presidente Felipe Calderón por razones "de mezquindad política, espiritual y de pobreza moral". 


"Contra eso va ser muy difícil dar la lucha en el futuro, pues se aferran a cuestiones que solamente satisfacen su ego y las aspiraciones de caudillaje de su líder moral", Andrés Manuel López Obrador, indicó. 


Rodríguez Prats, quien inició la discusión, fustigó la postura del PRD de no dialogar con el presidente Calderón el 1 de septiembre, la cual calificó como una actitud inmoral y antidemocrática. 


Advirtió que con conductas de ese tipo "estamos viendo cómo se desploma (el PRD). Con la misma velocidad con la que acumularon capital político, así lo están derrochando". 

En su turno, el diputado Cruz Pérez, del PAN, demandó a los perredistas que si no quieren modificar el formato para que Calderón dialogue con los legisladores acaten lo que marca la ley, para que la ceremonia se lleve a cabo sin problemas. 


Sin embargo, los senadores Pablo Gómez y Graco Ramírez, del PRD, respondieron que no "aceptarán el reto de dialogar con Calderón, debido a que "está señalado como un presidente ilegítimo". 


Ramírez dijo que no cambiarán el formato del informe presidencial pues "no tendría sentido darle un remiendo a un asunto que requiere cirugía mayor". 


"No nos pidan ahora otorgarle a su jefe político, hoy presidente de la República, un gesto democrático que él no supo ganarse en las urnas", respondió a los legisladores de Acción Nacional. (Notimex   02´00”   19:46)

La Comisión Permanente condenó la deportación de Elvira Arellano

Jesús Martín Mendoza (conductor): La Comisión Permanente condenó la deportación de la mexicana Elvira Arellano, ya que fueron violados sus derechos consulares, no es justo que la traten como criminal.

Dip. Alberto Aguilar Zuzeta: “…inmigración no es un crimen y los inmigrantes no son unos criminales, esta el caso de Elvira, que a ella la deportaron como un criminal y ¿Cuál es su crimen? ¿Haber tenido a su hijo en Estados Unidos ¿ ¿Haber trabajado por un salario más o menos regular? (La Red de Radio Red   01´00”   19:49)

ENTREVISTAS
Resumen de la entrevista con el diputado priísta,  Jorge Estefan Chidiac, en torno a la reforma fiscal

Enrique Campos (conductor): Se han puesto de acuerdo para una reforma que está muy lejos de ser lo que necesita este país, pero es lo que se puede, es lo que alcanza.

Dip. Jorge Estefan: La mejor reforma hacendaria es la que se puede hacer y si esta reforma hacendaria no es un paso definitivo si es un paso en la dirección correcta, sí fortalece las finanzas públicas, no es el final del camino, pero estos gravámenes vana  a incrementar la carga fiscal en los próximos años y sobre todo que hay que valorar en este país llegara acuerdos, pero aún no se vota por lo tanto todavía no hay que echar campanas al vuelo porque lo que lo que hicimos ayer fue presentar un posicionamiento, no estamos votando ya el  tema y en este proceso todavía falta, pero hay voluntad.

Conductor: ¿Entonces ustedes no son los papas del “Niño gasolina”?

Dip. Jorge Estefan: Mira, quiero que quede muy claro que porque un periódico nacional tenga intereses de algún tipo, no tiene porque poner palabras en voces de los priístas o ser nuestro vocero, nosotros estamos modificando la propuesta del gobierno que permitía un impuesto estatal en la gasolina, sin tope alguno y sin límite alguno.

Conductor: ¿Por qué están tan enojados con el Reforma?  Finalmente la secretaría de Hacienda dijo hay que ponerle IEPS y que tengan facultad los congresos de los estados de decidir cuánto, todos los secretarios de finanzas dijeron que eso no funcionaría porque habría arbitraje, podría haber problemas de competencia entre los estados y una gran cantidad de desórdenes y ustedes le pusieron un número a la tasa que en lo personal me parece muy alto.

Dip. Jorge Estefan: Pusimos hasta 5% porque está sujeto a negociación para evitar arbitraje tendrá que ser una cantidad del día al final del día, pero bueno, hay dos pesos de diferencia entre lo que cuesta la gasolina en los Estados Unidos y México hoy.

Conductor: Y hay como mil 500 pesos de diferencia en los salarios  mínimos.

Dip. Jorge Estefan: Bueno, estoy de acuerdo, no estamos hablando de la calidad de ingresos sino de precios y aquí el debate de fondo es como si no si no dijeran que nosotros propusimos el CETU 

Conductor: Yo creo que lo importante es que ustedes hayan llegado a acuerdos con los que se puede trabajar, el PAN y la secretaría de Hacienda y que es un primer paso en la dirección correcta.

Dip. Jorge Estefan: Estoy de acuerdo contigo, pero eso es lo que hubiera publicado el periódico.

Conductor: Pero esto no es Venezuela y afortunadamente hay un chorro de periódicos  y estaciones de radio.

Dip. Jorge Estefan: Ese periódico no tiene tanta importancia, ya lo aclaramos y mejor pasemos al siguiente tema.

Conductor: El impuesto que sustituye a la CETU con los hoyos no se desvirtua la esencia. 

Dip. Jorge Estefan: Los hoyos no son del tamaño que parece y también lo he dicho claramente que mi partido está a favor del crecimiento económico, del empelo y de la inversión, no podríamos nosotros tolerar que existiera un impuesto que promoviera la informalidad.
Conductor: Muchas gracias. (Tarde o temprano   06´02”   17:19)
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