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Maestros no saben usar Enciclomedia y son entregadas en lugares sin electricidad
Denuncia SNTE opacidad en equipos de la SEP
 Luis Gerardo Villela
La Secretaría de Educación debe dejar en claro todo lo relacionado con la adquisición y reparto de equipo, como la Enciclomedia, aseveró Félix Mendoza Acuña, secretario general de la Sección 26 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, pues además de no capacitar a los profesores para la utilización del equipo, “lo entregan en lugares donde ni siquiera hay luz”.
En el marco de la presentación a los medios de comunicación, del convenio firmado el lunes por la tarde con autoridades estatales, con el que lograron allegarse alrededor de 140 millones de pesos, que aseguraron beneficiaran a más de 37 mil docentes, Mendoza Acuña señaló que no están en contra de las nuevas tecnologías, “sólo queremos que sean transparentes”. 
Asimismo, manifestó que los programas educativos que incluyen la aplicación de nuevas tecnologías, deben dejar en claro tanto la adquisición, aplicación y distribución, pues a las comunidades retiradas no les llegan, “sí hay en comunidades indígenas, pero ¿en cuántas?, el universo que se cubre s muy limitado”. 
Mendoza Acuña sentenció que la cobertura educativa es tan precaria que ni siquiera la autoridad tiene el dato, a lo que se suma que gran parte de las tecnologías como computadoras y las mismas Enciclomedias están resguardadas en bodegas porque no los pueden o no los saben utilizar.
Inclusive, señaló que las Enciclomedias han llegado a escuelas que ni siquiera tienen electricidad, lo que sumado a la falta de capacitación, hacen inservible el equipo. 
El delegado especial del CEN, aseveró que es bueno decir “aquí está la tecnología de punta”, pero en ningún momento la Secretaría de Educación ha dicho “aquí está la gente que capacitamos para utilizar esa tecnología”. 
Del mismo modo, apuntó también que la Secretaría tampoco debe decir si están capacitados o no, “les toca capacitar a la gente, que sencillo decir ahí está el equipo pero no lo saben usar, ¿quién tiene la culpa? ellos que no nos capacitan”. 
Posteriormente, Mendoza Acuña indicó que en el mejor de los casos a los mentores se les entrega un tríptico que a groso modo explica cómo funciona el equipo “una capacitación no consiste en un documento”, dijo, pero “nosotros no rechazamos la tecnología, sólo queremos que lo hagan bien”. 

FMA contradice a titular de la SEP
En otro tema, el secretario de la Sección 26 del SNTE, contradijo a la titular de la Secretaría de Educación Pública, (SEP), Josefina Vázquez Mota, quien reconoció que el calendario escolar no se cumple a lo que Mendoza Acuña sentenció “ella sabrá lo que dice, pero aquí sí se cumple”. 
El representante de los magisteriales, aseveró que pese a pese a no ser ellos quienes revisan el cumplimiento del calendario escolar, este se cumple en su totalidad. 
Sin embargo, aseveró que educar no solamente es estar en aulas, pues educar es formación misma que se da en festivales, visitas a museos o concursos.
Finalmente, se contradijo asegurando que en ningún lugar del estado los festejos por el Día del Maestro duran una semana, para luego sentenciar “duran una semana porque son para directivos y administrativos”, lo que para él no es ilegal, “al contrario es un aliciente para los maestros”.

http://www.lajornadasanluis.com.mx/2007/08/24/pol1.php
Infochannel.com.mx

Por: El Ratón Enmascarado
Se nota el cambio de mando en Microsoft México, al menos en lo que al tema de consentir al canal se refiere, sirva de ejemplo la fastuosa semana a bordo de un crucero por Bahamas (“Majesty of the Sea”) que el equipo de Juan Alberto Fernández, nuevo director general de la empresa, prepara para cerca de 250 directores generales de las principales compañías que comercializan la marca en el país.

El nuevo capitán de Microsoft está interesado en dar continuidad a los esquemas de especialización que el fabricante ha impulsado en los últimos años entre sus socios de negocio, pero también tiene miras agresivas para lograr que el canal sea el brazo fuerte de ventas de la marca, al mismo tiempo que le ayude a desarrollar iniciativas que permitan reducir la brecha tecnológica en el país, así que la agenda a desarrollar a bordo del crucero durante los primeros días de octubre será copiosa.

Los que también ya tienen lista la minuta para la reunión en la que unirán sus destinos son los dirigentes de la AMISSI y de la Anadic Metropolitana. El próximo miércoles 29, Carlos Sosa y Enrique Araiza se darán el sí y establecerán las condiciones para transitar a un trabajo conjunto con miras a fortalecer al canal TIC del Distrito Federal y su zona metropolitana.

Quien fungirá como testigo de honor de dicho acto será Francisco Wilson, líder nacional de la Anadic, quien está recién desembarcado de una gira por Taiwán en la que -comentan algunos de los asistentes- les fue más que bien en sus objetivos de fortalecer relaciones con empresas asiáticas interesadas en potenciar la venta de equipo de cómputo de bajo costo en el país, y apoyar el desarrollo de una industria nacional de manufactura de hardware y desarrollo de software de nivel internacional.

El proyecto de modernización del Sistema de Administración Tributaria de la Secretaría de Hacienda (SAT), está a punto de cumplir un año de retraso en la puesta en marcha de la solución integral que lo administrará, la cual se esperaba tener en función desde el 02 de septiembre de 2006.

La iniciativa para la cual el entonces titular de Hacienda, Francisco Gil, destinó 52 millones de dólares, ha sido pospuesta en más de una ocasión, hasta hace unos días, fecha en que la dependencia puso en marcha un nuevo portal mediante el que, entre otras cosas, busca comunicar a los ciudadanos con la institución encargada de recaudar de impuestos. 

Y ya que hablamos de temas de gobierno, el grupo parlamentario del PRI acordó en la pasada encerrona que tuvieron en San Juan del Río, Querétaro, presentar denuncias penales y quejas administrativas contra los responsables de algunos de los principales proyectos de inversión realizados durante el gobierno de Vicente Fox.
Los priistas denunciarán las irregularidades por cerca de mil millones de pesos, cometidas en cinco programas, acciones y obras llevados a cabo el pasado sexenio entre los que se encuentran Enciclomedia, la Biblioteca José Vasconcelos, el Seguro Popular, la expropiación de ingenios azucareros y la construcción de la segunda terminal del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. 

La base del alegato de los legisladores son los resultados de las auditorías a la Cuenta Pública de 2005, hechas por la Auditoría Superior de la Federación. Carlos Rojas, Raúl Cervantes y Lilia Merodio, serán los encargados de presentar las denuncias ante la PGR y la Secretaría de la Función Pública. 

En el caso específico de Enciclomedia, buscarán se investigue y deslinden responsabilidades en las direcciones generales de Tecnología de la Información, de Recursos Materiales y Servicios, y de Administración Presupuestal y Recursos Financieros (DGAPyRF), adscritas a la Oficialía Mayor y a la Subsecretaría de Educación Básica (SEB) de la SEP, al estimar que la anterior administración habría desviado más de mil 600 millones de pesos de la actividad prioritaria R055 para concluir la obra de la Biblioteca José Vasconcelos.

El área financiera de Ingram Micro está por cerrar el primer contrato de financiamiento a un distribuidor que atiende cuentas de gobierno bajo los lineamientos que marca el decreto de austeridad, situación que tiene más que complacido a Marco Tessa, director general del mayorista, quien sigue con la pila puesta a un año de su llegada como titular de la empresa en el país.

Una de las áreas en las que Tessa está cuidando sus momios es en la División de Valor de Ingram Micro, acaba de establecer un compromiso formal con Sun Microsystems, y ya está por ajustar las reglas a su trabajo con Cisco Systems y Oracle para apuntalar el área y generar nuevas áreas de negocio para su empresa.

Quien acaba de concluir su ciclo como socio y vicepresidente de Agrizzi Enterprises Corp., es Ramón Zatarain, el ejecutivo dejará de participar en la empresa el próximo 31 de agosto y, por un tiempo ingresará a las filas de la RENATA, mientras que Rigoberto Melchor, como presidente del mayorista, será el encargado de cumplir los objetivos de operación regional de Agrizzi.

Los que también definirán su futuro el día 29 son los ejecutivos de Grupo THEOS, Enrique Martínez y Pedro Carmona procederán ahora sí a la inauguración de la sucursal de la empresa en Cancún, Quintana Roo, después de que la llegada y paso del huracán Dean por las playas de la localidad les obligó a cambiar de fecha.

El que pidió se aclaren las condiciones de su salida de McAfee fue Gonzalo de Velasco, contra lo que dice la grilla, el ejecutivo afirmó que la relación con su anterior empresa sigue en buenos términos y con planes abiertos para que se convierta en distribuidor de la marca, por lo demás dijo que su paso por la empresa sufrió el ciclo natural de empezar un proyecto y culminar al momento en que se ajustan los objetivos de negocio.

 Para comer queso:
Enciclomedia como recurso de presión política
http://www.infochannel.com.mx/raton.asp?id_nota=13435
La Jornada México

Ninguna ley evita casos de corrupción: SFP

El subsecretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas, reconoció que "ninguna ley es perfecta" como para evitar casos de corrupción, como los que se han conocido en diversas instancias del gobierno federal. "Ninguna normatividad, especialmente una tan compleja como la nuestra, es perfecta", añadió.

Al participar en un foro sobre fiscalización, organizado por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal y la UNAM, el funcionario comentó, incluso, que la Secretaría de la Función Pública (SFP) está en la mejor disposición de ayudar en las investigaciones que realicen las autoridades, una vez que los diputados federales -como lo adelantaron- presenten cinco denuncias penales por los casos del Seguro Popular, Enciclomedia, la megabiblioteca José Vasconcelos, la terminal 2 del aeropuerto capitalino y el rescate azucarero.

En este contexto, mencionó que desde hace 10 años prevalece entre la población la percepción de que el gobierno federal es corrupto, a pesar de que se han establecido mayores mecanismos de control y vigilancia de los recursos públicos, y que incluso se tiene una más fortalecida Auditoría Superior de la Federación, y de que hay una mayoría opositora en la Cámara de Diputados, donde también recae la tarea de fiscalizar el presupuesto federal.

Frente a esa situación, Vega Casillas mencionó que el principal reto de la SFP es ganarse la confianza de los mexicanos, quienes ya no quieren ver al funcionario corrupto siendo perseguido, sino que no haya corrupción, y para ello, más que hacer escándalos lo que se tiene que entregar son resultados de las acciones que realiza esta dependencia. "Nos importa más dar resultados, que dar nota", agregó.

Más adelante, hizo énfasis en que "no podemos apelar a ganarnos la confianza de los ciudadanos si no cumplimos escrupulosamente con nuestro trabajo", como se viene realizando hasta ahora en varios casos que han sido denunciados ante la Función Pública, y de los cuales el subsecretario no quiso ahondar hasta que no se haya cumplido todo el proceso.
http://www.jornada.unam.mx/2007/08/23/index.php?section=sociedad&article=047n2soc
La Jornada México

Interpondrá denuncias contra varios funcionarios ante la PGR y Función Pública

En la administración de Fox se desviaron mil millones de dólares, asegura el PRI

Señala que el probable fraude en la operación de ingenios azucareros es de $3,500 millones

ENRIQUE MENDEZ (ENVIADO) 

San Juan del Río, Qro., 20 de agosto. El PRI presentará esta semana cinco denuncias de hechos ante la Procuraduría General de la República (PGR) por la presunta comisión de los delitos de peculado y desvío de recursos que habrían cometido funcionarios del gobierno de Vicente Fox en cinco de los principales proyectos del sexenio anterior: Enciclomedia, la Megabiblioteca José Vasconcelos, el Seguro Popular, la construcción de la Terminal 2 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México y la operación del Fondo de Empresas Expropiadas al Sector Azucarero.

Además, por la probable responsabilidad administrativa en que habrían incurrido los funcionarios, se presentarían también quejas ante la Secretaría de la Función Pública.

El diputado y abogado del PRI Raúl Cervantes Andrade presentó hoy en la octava reunión plenaria del tricolor un informe detallado de las cinco denuncias penales e igual número de quejas administrativas, que se basan en los resultados del Informe de la cuenta de la hacienda pública 2005, elaborado por la Auditoría Superior de la Federación (ASF).

En entrevista, el doctor en derecho aseguró que el daño probable al erario provocado por la administración foxista asciende a “entre 600 y mil millones de dólares, pues tan sólo el probable fraude en la operación de los ingenios es superior a 3 mil 500 millones de pesos”.

Las denuncias y quejas desglosan los resultados que entregó la ASF, en los cuales se confirma que el gobierno de Fox transfirió ilegalmente recursos para concluir la Megabiblioteca de partidas destinadas para otras áreas del sector educativo, y que en el caso del proyecto Enciclomedia no cumplió con los objetivos de dotar de pizarrones electrónicos y accesos a Internet a las escuelas primarias públicas para los alumnos de quinto y sexto grados.

El PRI pone especial énfasis en la revisión del proyecto de la Terminal 2 del aeropuerto capitalino, sobre el cual la ASF concluyó que Aeropuertos y Servicios Auxiliares omitió evaluar el impacto por el probable incremento de los niveles de ruido por las operaciones y el aumento del tráfico vehicular, además de que inició la obra sin contar con la opinión sobre este tema de las secretarías de Medio Ambiente y de Salud.

Al respecto, la denuncia del PRI incluye el siguiente resultado de la ASF en su auditoría a la obra del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM): “como resultado de lo anterior, la construcción de la terminal no era ambientalmente factible”, al considerar que el límite de decibeles incluido en las guías para el ruido urbano publicadas por la Universidad de Estocolmo y el Instituto Karolinska de la Organización Mundial de la Salud fija como máximo 55 decibeles, y en el caso del AICM las emisiones de ruido van de 55 a 80.

En ese sentido, la ASF resaltó que al no existir un estudio que demuestre la reducción de esos niveles de ruido en las operaciones del aeropuerto, se permite determinar “que la salud de la población expuesta sigue en riesgo”, sobre todo porque la obra incluye además la construcción de dos accesos vehiculares, lo cual incrementará los niveles de ruido. Asimismo, el órgano superior determinó que los contratistas Ingenieros Civiles Asociados y GUTSA no realizaron un adecuado manejo de los residuos peligrosos en su almacenamiento, transporte y disposición final “ni tampoco etiquetaron los contenedores y recipientes”.

Sobre el proyecto Enciclomedia, la querella del PRI ante la PGR señalará que la administración foxista habría desviado más de mil 600 millones de pesos de la actividad prioritaria R055 para concluir la obra de la Biblioteca José Vasconcelos y para gasto corriente por concepto de pago de consumo de energía eléctrica, de seguros de bienes patrimoniales, asesorías, reorientación de recursos para cubrir la presión del gasto y apoyo a los estados, así como al pago de salarios.

También se detallan los defectos de construcción de la biblioteca, que finalmente obligaron al cierre del inmueble. También con base en datos de la ASF, se indica que el Consejo Nacional para la Cultura y las Artes no supervisó los planes de la construcción final, lo que, por ejemplo, no permitió considerar los registros para la instalación eléctrica antes del colado de las losas, por lo que hubo necesidad de romper algunas; afectaciones en la impermeabilización de las azoteas, con agujeros y bolsas de agua, así como la falta de trenes en el muro de contención perimetral, por lo que éste es sometido no sólo al empuje del terreno, sino también al del agua, lo cual originó grietas.

En el caso del fideicomiso azucarero, la denuncia priísta refiere que entre 2001 y 2002 el gobierno federal destinó 3 mil 360 millones de pesos, y que a pesar de ello los 27 ingenios expropiados continuaron reflejando pérdidas. Además se determinó que no se encontraron pruebas que demostraran las causas citadas en el decreto expropiatorio foxista.

El Norte
Promete Secretario de Educación que realizarán un esfuerzo por cumplir
Afirma Secretario de Educación que realizarán un esfuerzo por cumplir
Lourdes Zambrano

Monterrey,  México (20 agosto 2007).-   En el evento de arranque del ciclo escolar 2007-2008, el Secretario de Educación estatal, Reyes Tamez Guerra, anunció esta mañana que para cuando finalice el año escolar todas las escuelas primarias y secundarias estarán equipadas y conectadas con internet.

"Vamos a hacer un esfuerzo para que todas las primarias y secundarias queden equipadas. En el caso de las primarias, sí las tenemos equipadas, pero alrededor de la mitad no están conectadas a internet", detalló Tamez Guerra al finalizar la ceremonia de arranque, presidida por el Gobernador José Natividad González Parás.

"En el caso de las secundarias, nos falta todavía equipar un 20 por ciento, y ahí la conectividad es menor", explicó el Secretario de Educación desde las instalaciones de la Primaria "José Lezama Lima", en Apodaca.

Cuando fue Secretario de Educación a nivel federal, Tamez Guerra fue uno de los principales impulsores de la Enciclomedia, que se trabaja a través de la computadora.
Hora de publicación: 12:57 hrs.
Revista Proceso (Suscripción)

“La política es tensión, conflicto”, aduce el subsecretario de la SEP 
rosa santana 

Campeche, Camp., 24 de agosto (apro).- “La política es tensión, conflicto”, argumentó Fernando González Sánchez, yerno de la lideresa vitalicia del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Elba Esther Gordillo Morales, al opinar sobre la pugna que libran su suegra y la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, por el control de la dependencia. 

Subsecretario de Educación Básica de la SEP, González Sánchez, aclaró, sin embargo, que “hay espacios de diálogo, de concertación, de discusión y debate en el sistema educativo, para ir construyendo los acuerdos que esta transformación requiere”.
Entrevistado luego de presidir el inicio del ciclo escolar, en la escuela primaria “Doctor Héctor Pérez Martínez”, en el barrio de San Francisco, el funcionario añadió: “Puede haber distintos puntos de vista en la sociedad mexicana, y precisamente el trabajo nuestro es buscar que los puntos de vista trasciendan y se concreten en una transformación educativa de fondo”.
Admitió que un gran número de estudiantes en México tienen en un nivel de insuficiencia educativa, y señaló que, para revertir esa situación, se requiere ampliar el horario escolar, mejorar la operación académica de las aulas y la formación de los profesores.
Dijo que el proceso de modificación del sistema operativo debe realizarse de manera sustantiva, “desde su gestión esencial hasta los contenidos y programas de estudio, que creo no se han terminado de conectar entre preescolar, primaria y secundaria”. 
Sin embargo, González Sánchez señaló que no es necesario empezar de cero: “No, no tanto diría”, añadió.
Y argumentó que “el sistema educativo tiene muchas fortalezas. Me parece que el gran reto está en el cambio de retos a los que nos tenemos que enfrentar. Como sistema educativo hemos sido capaces de lograr habilidades lectoras medias y matemáticas suficientes. Lo que está en juego ahora es cómo construimos las habilidades lectoras superiores, que es lo que estamos buscando; cómo conseguimos un pensamiento matemático mejor estructurado para lograr un pensamiento abstracto y que estos niños, cuando sean adultos, puedan articular lo que hoy día le llaman pensamiento complejo”.
Así mismo, mencionó que la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) tiene en promedio un calendario de 220 días escolares. “Estamos ahora muy cerca del promedio, estudiando un promedio de 800 horas al año. Creo que tendríamos quizá que pensar, para instalar nuevas habilidades en los niños, en ampliar esa jornada escolar como lo estamos haciendo, por ejemplo, en el programa de `Escuelas de Tiempo Completo`”.
Terminó: “Una de las cosas que hay que hacer es ampliar el horario escolar, mejorar la operación académica de las aulas. Enciclomedia es una forma de intervención que busca mejorar esa operación académica cotidiana y, por otro lado, fortalecer la calidad de vida de los estudiantes, porque hay cosas que la educación no resuelve”. 

Reforma
Investiga la SFP a Enciclomedia
Las autoridades indagan a directivos del Instituto Latinoamericano de la Comunicación Educativa, funcionarios de la SEP y proveedores
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Ciudad de México  (25 de agosto de 2007).-   El Gobierno de Felipe Calderón indaga las presuntas irregularidades cometidas en la Secretaría de Educación Pública durante la asignación de contratos y compras del programa Enciclomedia.

La Secretaría de la Función Pública rastrea una presunta red de intereses y complicidades entre directivos del Instituto Latinoamericano de la Comunicación Educativa (ILCE), funcionarios de la SEP durante la gestión de Reyes Tamez y proveedores de equipos y tecnología.

El ILCE creó el programa de Enciclomedia y, a través de un convenio con la SEP, se acordó que este sería el responsable de instrumentar el nuevo sistema en todas las aulas de quinto y sexto grados de primaria.

Un informe oficial de la SFP, en poder de REFORMA, revela que entre los funcionarios investigados se encuentran Francisco Medellín Leal, ex oficial mayor de la SEP; Francisco Javier Cárdenas Medina, ex director de Tecnología de la Información de la SEP, y David de la Garza, ex director del ILCE.

El reporte destaca los vínculos entre los tres y Salvador Rizzo Tavares, dueño de la empresa Rizzo Comercial, la cual fue presuntamente favorecida.

En el expediente figura la licitación pública internacional 00011001- 012/04, convocada por la SEP para la adquisición de bienes informáticos, muebles de computadora y pizarrones para Enciclomedia.

Dicho contrato, por más de mil millones de pesos, se asignó a cinco empresas entre ellas la de Rizzo.

En agosto de 2006, la bancada del PRI en el Senado denunció que el oficial mayor de la SEP favoreció a Rizzo para distribuir 40 por ciento de los pizarrones electrónicos que se instalaron en 11 mil salones de quinto y sexto de primaria en todo el País.

El 21 de mayo pasado, De la Garza fue destituido del ILCE y en su lugar se nombró a Manuel Quintero Quintero, candidato propuesto por Josefina Vázquez Mota, titular de la SEP y presidenta del Consejo Directivo del instituto.

Una semana después, el 28 de mayo, el órgano interno de control de la Secretaría de Educación abrió un expediente, y aplicó una amonestación pública contra Cárdenas Medina por negligencia administrativa.

Además, en julio de 2006 recibió una amonestación de la Contraloría Interna por violación a las leyes y normatividad presupuestal. 

También se investiga una empresa creada por De la Garza, especializada en redes tecnológicas y de computación, que pudo haber sido beneficiada por la SEP y el ILCE.
Hora de publicación: 00:00 hrs
