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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 24 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:30 a.m. 

Resumen:
· Héctor Larios no negociará un cambio de sede del Informe                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
· Carlos Navarrete rechazó que el PRD haya acordado prohibir el uso de la Tribuna a Calderón

· Aclaraciones de la propuesta al incremento del impuesto de la gasolina 
· Diputado Luis Sánchez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados.
· Manuel Minjares Jiménez, diputado PAN:  “Estamos en tiempo de sacar el dictamen de la Reforma Fiscal”

· Entrevista con el Diputado Federal del PRD Pablo Trejo sobre el estado de la Reforma Fiscal y la polémica del Gravamen de la Gasolina
· Raymundo Cárdenas, PRD. Expectativas del Informe Presidencial y acuerdos de la Reforma Fiscal

· Esta reforma debe tomar en cuenta las necesidades de la ciudadanía y la democracia: José Pablo Coello
· AMLO da línea al PRD para Informe de Calderón: Joaquín López Dóriga

	TRABAJO LEGISLATIVO


Héctor Larios no negociará un cambio de                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              sede del Informe

Conductor: El coordinador del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, advirtió que no negociará el cambio de sede ni aún adentro del Palacio Legislativo de San Lázaro del Primer Informe del Presidente Felipe Calderón. (ABC Carlos Ramos Padilla, 8:14, duración 15´´, ys, 24-08-2007)
Carlos Navarrete rechazó que el PRD haya acordado prohibir el uso de la Tribuna a Calderón

Mario Campos, conductor: En Michoacán, el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, rechazó que en el Congreso Nacional de su partido se haya determinado prohibir el uso de la Tribuna al Presidente Calderón, afirmó que el acuerdo fue muy puntual, porque él participó en su redacción, es no aceptar que es diferente a no permitir. (Horizonte Mario Campos, 8:11, duración 53´´, ys, 24-08-2007)

	ENTREVISTAS


Aclaraciones de la propuesta al incremento del impuesto de la gasolina 
Jorge Estefan Chidiac, diputado PRI, en entrevista vía telefónica aclaró: Yo leí un documento que mi partido elaboró, 7 senadores, 7 diputados y 5 secretarios de finanzas y sí decimos que se proponía modificar la propuesta del presidente Calderón, claramente lo dijimos así  para que el impuesto que mandó el Gobierno Federal en materia de gasolina que permite a cada estado de la República ponerle un aumento indiscriminado de cualquier tipo a las gasolinas, se acotara, se limitara en un tope que no rebase el 5%, también dije que estábamos estudiando un porcentaje que no era ese y lo íbamos a revisar, pero claro cuando hay mala fe  o cuando alguien quiere ponerlo en boca de los demás y tiene un periódico para diariamente hacerlo a su manera pues no hay forma de decir la verdad, porque no tiene uno conqué defenderse, contra quienes mal intencionadamente hacen esto, entonces es absurdo que me digan que yo haya propuesto un impuesto a la gasolina como sino hubieran leído la propuesta del presidente Calderón el cual propuso un impuesto nuevo a la gasolina, al tabaco y a la cerveza.
 Un ejemplo muy claro: el Gobierno presentó la CETU y nosotros decimos que se acepta la CETU con los siguientes cambios, uno de ellos cambio de nombre, entonces es como si me atribuyeran también a mí por haber leído ese documento que a mí se me ocurrió la CETU; lo que nosotros proponemos como partido es modificar, que quede claro, como el impuesto al aerosol que se me hace absurdo.
Nuestras propuestas son tratadas con todas las fuerzas sociales y políticas, es una propuesta que se trata con todos y que pretende reflejar lo que la oposición pretende modificar en la Cámara, esa propuesta todavía hace 2 días la volvimos a llevar a una reunión con los 7 partidos de oposición, porque cuando se busca poner un acuerdo a alguien se le ocurre tratar de atropellar esos acuerdos, inventar cosas, y como tienes la prensa tras de ti, pues te pueden atribuir cosas. 
El PRD y el PRI nos pusimos de acuerdo antes de que presentáramos ese documento y la gran mayoría de lo que el documento trata es el punto de vista, no sólo el mío vuelvo a decir, éramos 7 diputados, 7 senadores y 5 secretarios de finanzas los que hicieron ese documento, les parece muy bien muchas cosas, habrá 1 ó 2 detalles como dice Juan Guerra, que a lo mejor una o dos, cada quien podrá votarla  a su manera, pero están satisfechos de que todo lo que estamos haciendo deja a los impuestos de una forma sensata; podrá votar o no votar el PRD el ITU en función de una cuestión más política que técnica, verás tú que la votación en particular no van a estar reservando muchos artículos por que están muy de acuerdo en los cambios y en las modificaciones que les estamos haciendo a todo este paquete fiscal.
 ¿Antes del 1 de Septiembre pudiera estar el dictamen? Esa parte no la sé porque para que primero haya un dictamen primero tenemos que traducir en fórmula varias de las frases, de las posiciones en todos los temas, no estoy seguro que esto pueda suceder, tampoco encuentro gran utilidad en forzar que en una primer semana haya dictámenes, después del escándalo que nos hizo ese periódico habrá que retomar con los diputados del PRI, que vean que rechazamos la propuesta y que no es verdad.
¿Santiago Creel ha dicho que como se dé el 1 de Septiembre, se condicionará las reformas, se entiende que la fiscal o fundamentalmente la hacendaria? No, yo creo que se equivocó el senador Creel yo creo que lo que puede condicionar es la reforma electoral, porque la reforma hacendaria es la que nos están suplicando que saquemos, mi grupo parlamentario se va a mantener serio, responsable con miras al Informe, lo mismo cuando sucedió la toma de poder de Calderón y del Informe de Fox, nosotros no somos parte del problema, somos parte de la solución, para nosotros no cambia nada en la reforma hacendaria con o sin problemas entre el PAN y el PRD con el informe, en nosotros no cambia nada la reforma electoral, a quién está amenazando el senador Creel es al PRD, pero creo que el senador y el partido Acción Nacional no están en las condiciones de chantajear a nadie, por el contrario, están para unir, para sumar, para que haya sensatez y prudencia en la Cámara. (W Radio, Carmen Aristegui, 07:19,44”, A.L.)  24/08/2007)
 Diputado Luis Sánchez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados
Posición ante el primer informe de gobierno de Felipe Calderón

Luis Sánchez, diputado PRD: Respecto a la posición del PRD ante el Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón, no aceptamos que suba a Tribuna, lo vamos a decidir en la reunión de mañana, hay diversas propuestas, pero nos tenemos que ajustar exactamente a lo que dice la Constitución, ni hacer ese debate que proponía el PAN, respecto a lo de tomar la Tribuna, yo espero que no tengamos que llegar a eso(Primera Edición, 7:17, 2’47”, 24-08-2007)

Manuel Minjares Jiménez, diputado PAN:  “Estamos en tiempo de sacar el dictamen de la Reforma Fiscal”

Manuel Minjares Jiménez, diputado PAN: Nosotros estamos optimista respecto al documento presentado, en donde se manifiesta toda nuestra posición firme y concreta ante la Reforma Fiscal y Hacendaria, la mayoría de las ideas puede ser procesables porque se perfeccionan algunas deficiencia en las propuestas anteriores y estaríamos urgiendo al resto de los grupos parlamentarios y lo ideal es tenerlos votado antes del 8 de septiembre.

Lo que plantea el PAN respecto a la gasolina es que si esto nos ayuda a transitar con éxito una mayoría en la Cámara de Diputados como en el Senado de la República, la consideraremos muy seriamente (W Radio, 8:32, 3’27”, 24-08-2007)

Entrevista con el Diputado Federal del PRD Pablo Trejo sobre el estado de la Reforma Fiscal y la polémica del Gravamen de la Gasolina
Pablo Trejo Diputado Federal del PRD: Hay que aclarar a los radioescuchas que el PRD nos hemos manifestado, desde el inicio de las reformas, por no tener nuevos impuestos.

Los funcionarios de Hacienda dicen que no tendría efecto en la inflación y el otro asunto es que el impuesto se puede utilizar en los estados y que el dinero resultante se puede invertir en infraestructura.

Nosotros como grupo parlamentario del PRD no estamos de acuerdo con el impuesto a la gasolina.

Lo que nosotros estamos proponiendo en la Reforma Fiscal es que todos participemos, uno de los puntos es que se puede reducir un punto del PIB y que se destine a infraestructura y productivos, que nos permitan insertarlos en la economía.

Hay métodos para ser eficientes en la recaudación y medidas para que no se afecte a lo que menos tienen. El PRI ahora que presentó su resolutivo en Querétaro, estuvimos discutiendo sobre las propuestas que aprobaron y ahora nosotros nos encontramos en Morelia y vamos a definir nuestra posición ante las reformas, yo creo que van a salir cosas muy aceptables sin afectar a los que menos tienen.

En lo que estamos trabajando ahorita es limar las imperfecciones que trae la iniciativa del ejecutivo (Reporte 98.5, 8:57, 7’37”, 24-08-2007)

Raymundo Cárdenas, PRD. Expectativas del Informe Presidencial y acuerdos de la Reforma Fiscal

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cuál es la Agenda de discusión que tienen los legisladores del PRD en Michoacán?

Raymundo Cárdenas, PRD: Discutimos toda la tarde de ayer nuestra Agenda Legislativa para el periodo ordinario que se inicia el 1 de septiembre, sólo faltan algunas conclusiones.

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cuáles son los temas importantes?

Raymundo Cárdenas, PRD: Nosotros vamos por toda la Reforma del Estado, también estamos planteándonos la Reforma Fiscal, ayer precisamos más aspectos de nuestra propuesta, porque vamos a insistir en ella durante las primeras semanas de septiembre. También se está discutiendo qué hacer con PEMEX.

Leonardo Curzio, conductor: Y en los temas políticos, de cara al Informe, ¿Qué han resuelto?

Raymundo Cárdenas, PRD: Todavía nada, eso va a ser en el debate de hoy, en la tarde o de mañana en la mañana, por parte de los diputados. A partir del día 1 nos toca presidir la Cámara de Diputados.

Leonardo Curzio, conductor: Y sobre qué bases podría darse un buen arreglo o un mal arreglo, si no hubo la voluntad, porque la verdad es que tiempo ha habido mucho, llevamos 19 años diciendo que el Informe ya está rebasado y no se ha querido cambiar

Raymundo Cárdenas, PRD: Yo pienso que el acuerdo podría ir en la lógica de hasta dónde llega Felipe Calderón, dónde entrega por escrito, si está presente en algún espacio del salón de sesiones, para cumplir estrictamente lo que dice la Constitución de que estará presente en la sesión inaugural del Congreso.

Leonardo Curzio, conductor: Lo que ustedes no quieren es que dé el discurso tradicional

Raymundo Cárdenas, PRD: Sí, porque el PAN no ha tenido propuestas y cosas para que nos acercaran, al contrario, toda la exclusión de López Obrador de las grandes televisoras, lo único que hace es agregar agravios. Él es el principal líder de las izquierdas mexicanas y chueco o derecho representó el 35% de los votos y eso de excluirlo sólo genera agravios. Yo creo que eso depende directamente del Presidente, porque hay un bloque gobernante en México, no es sólo la clase política. Yo creo que en México las izquierdas, anteriormente Cárdenas y ahora AMLO, juegan un papel muy importante en la contención de la protesta dentro de los límites de la no violencia, eso también hay que valorarlo.

Esto del Informe es un pleito de la clase política y a la sociedad del importa poco el desenlace que tenga, sin embargo; creo que al mismo tiempo la cantidad que tenemos de legisladores nos permite tener una relación con la gente en los distritos. (Enfoque Leonardo Curzio, 8:22, duración 14:36´´, ys, 24-08-2007)

	COMENTARIOS


Esta reforma debe tomar en cuenta las necesidades de la ciudadanía y la democracia: José Pablo Coello
José Pablo Coello, colaborador: Luis Carlos Ugalde, consejero presidente del IFE, vuelve a referirse a la reforma electoral y señala la importancia de que ésta vea por el beneficio de los ciudadanos. 

Aunque no lo dice de manera explícita, Ugalde, pide altura de miras, entre otras cosas porque sabe que sus días al frente del IFE pudieran estar contados, y la verdad es que hay mucho más en juego que la permanencia de uno o varios consejos del IFE en sus puestos. 

Hace cuatro años se cometieron errores imperdonables en el proceso de integración del consejo, y hoy podrían estarse cometiendo errores igualmente costosos en su desintegración, por eso más vale que la reforma tome en cuenta las necesidades de la ciudadanía y la democracia mexicana, más allá de caprichos personales, intereses políticos y facturas pendientes(Eduardo Ruiz Healy, 7:27, 1’57”, 24-08-2007)
AMLO da línea al PRD para Informe de Calderón: Joaquín López Dóriga

Joaquín López Dóriga, comentarista: El Congreso Nacional del PRD fue un espacio de prueba y músculo para AMLO, de prueba, para calar su control que ejerció, de músculo, para ejercer. Terminó el encuentro y los jerarcas accedieron a la reunión del lunes para darle parte y al salir confirmaron la línea del caudillo, cero con Calderón y nada para él en el Informe, nada nuevo, un cambio en el resolutivo del Congreso Nacional en la oficina de AMLO con las cúpulas. Lo diferente quizá, es la machacona necesidad de ir al cónclave y salir con su humo negro, “no hay acuerdo”, desde esta línea Calderón no leerá su Informe, en todo caso como su antecesor, lo entregará y se irá.

La pregunta es ¿quién gana? Porque el PRD no gana, Calderón que no pierde, tampoco gana, los demás partidos pierden, pero no cuentan, único ganador de acuerdo con su lógica, es López Obrador. Él dice que no, y los suyos le siguen y se imponen al Congreso, no se trata de tener razón, sino de mando y él lo tiene y lo ejerce, haciendo de Calderón, de su Gobierno y del Congreso de la Unión, todos sus rehenes. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 7:26, duración 1:25´´, ys, 24-08-2007)




Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 24 de Agosto de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 12:00 a.m. 

Resumen:

· Candidata más fuerte para presidir la Mesa Directiva en San Lázaro

· Santiago Creel: “Toda acción corresponde una reacción”

· Leopoldo Mendivil.- El sorprendente aumento de percepciones en legislaturas mexicanas “Los legisladores mejor pagados en el mundo”
· Mal anda el país cuando tenemos que bloquear la Cámara de Diputados: Eduardo Ruiz Healy
· Manlio Fabio Beltrones prepara Plan B para el informe presidencial: Sandro Canún

· El Presidente Calderón y su gorrita militar y el impuesto a la gasolina: Eduardo Andrade

· Lo del gasolinazo va para atrás: Nino Canún
· Dice Fernández Noroña que sí habrá resistencia civil para el 1 de septiembre

	TRABAJO LEGISLATIVO


Candidata más fuerte para presidir la Mesa Directiva en San Lázaro

Al iniciar este viernes en Morelia, Michoacán la reunión plenaria de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, es la candidata más fuerte para dirigir la Mesa Directiva en San Lázaro. Éste conclave no sólo decidirá quién se hará cargo de los trabajos legislativos a partir del 1 de Septiembre, durante un año, sino que también se perfilará la estrategia que adoptará el PRD durante la ceremonia del Informe Presidencial. (Radio Noticias, Enrique Aranda, 08:58,32”, A.L.)

Santiago Creel: “Toda acción corresponde una reacción”

Pedro Ferriz de Con, conductor: El coordinador de los senadores del PAN, Santiago Creel, recuerda al PRD que toda acción corresponde una reacción igual y de signo contrario. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:38, duración 24´´, ys, 24-08-2007)

	COMENTARIOS


Leopoldo Mendivil.- El sorprendente aumento de percepciones en legislaturas mexicanas “Los legisladores mejor pagados en el mundo”
Leopoldo Mendivil, comentarista: Las dos legislaturas federales, últimas, además están entre las peores, en nuestra historia. Pues también, se encuentran entre las más onerosas nos han resultado.

Según una información que está en el portal de la Cámara de Diputados en Internet, los integrantes de las legislaturas LVIII y LIX Legislatura, hicieron crecer sus percepciones, poquito menos, para ser decentes, poquito menos de 500 por ciento.

Mira en 1999, cuando concluía los trabajos de la LVII Legislatura, sus integrantes cobraban poco más de 30 mil pesos, contra los 148 mil 600, que los de la LX actualmente, se llevan a las bolsas, gracias a la solidaridad del esfuerzo dietético, que no salarial, que realizaron sus antecesores.

Los diputados federales y los Ministros de la Suprema Corte percibieron, y ellos mismos se adjudicaron, para mayor gusto, los mayores o los más desmesurados, depende de cómo los quieras calificar, incrementos en sus nóminas entre todos los trabajadores mexicanos, durante el lapso, que te estoy refiriendo. Pero si se confrontan sus altos ingresos con sus horarios de trabajo, el conflicto de intereses podría llegar a niveles riesgosos entre los causantes que merecemos mucho más que los impuestos que pagamos, y la productividad que pudiera comprobar este, tan selecto y elitizado, grupo de servidores públicos.

El portal de los diputados, agrega, que los apoyos económicos que, también, nuestros padres conscritos reciben, igualmente crecieron y más. Por ejemplo, mil 900 por ciento, en el mismo lapso, pasando de 2 mil 300 pesos mensuales para gastos de asistencia legislativa, en 1999, 44 mil pesos ahora; las partidas de asistencia legislativa y de atención pública son dos apoyos económicos que se oficializaron en 1999 y son ingresos agregados a la dieta legislativa.

A esto puedes añadir el hecho de que los señores diputados decidieron incluir en la normatividad interna de la Cámara, que no es necesario comprobar la forma cómo estos rubros son utilizados oficialmente o gastados personalmente. Toda vez que su aplicación o destino son discrecionales.

Hace nueve años un legislador federal tenía percepción mensual, bueno, un diputado federal, una percepción mensual bruta de 41 mil 700 pesos, menos los impuestos se le reducía a 3 mil 800. Hoy, los sucesores de aquéllos perciben 101 mil 300 pesos brutos, menos impuestos son 76 mil 900, pero si a esto le agregamos los 44 mil pesos de asistencia legislativa y los 27 mil 700 para atención ciudadana las cuentas se nos van hasta 148 mil 600 pesos mensuales.

Los legisladores mexicanos se encuentran entre los mejor pagados del mundo y, como cada año, en septiembre próximo vana empezar a negociar su presupuesto y su salario para el 2008, a ver con cuánto más nos sale, cuánto más nos quieren tumbar y a ver si ahora sí, como parece ser, lo desquitan algo más. ¿No te parece? 

Óscar Mario Beteta, conductor: Pues, sí 

Leopoldo Mendivil, comentarista: Ya sería tiempo ¿no?

Óscar Mario Beteta, conductor: Ya sería tiempo. Gracias a Leopoldo Mendivil (Cúpula Empresarial, 07:45, nbsg, 24/08/07)

Mal anda el país cuando tenemos que bloquear la Cámara de Diputados: Eduardo Ruiz Healy
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Viene el 1 de septiembre y los vecinos del Palacio Legislativo de San Lázaro, la Cámara de Diputados, no están muy contentos.

Gabriela Tlaseca, conductora: ¡Pero para nada¡ Fíjate, que los vecinos de la colonia, en especial,  10 de Mayo ubicada precisamente al lado del Congreso de la Unión, pues pidieron que ya no los encuartelen como el año pasado donde fue realmente un caos el informe de gobierno del expresidente Vicente Fox.

Imaginate tú que vives alrededor de esas colonias, que son aproximadamente 3 mil habitantes, y que cada vez que entras tienes que identificarte como si estuvieras entrando a un plantel de seguridad ¿no?

Eduardo Ruiz Healy: Además, va contra tus derechos y garantías de libre tránsito.

Gabriela Tlaseca: Entonces, has de cuenta que llegas y te dicen: "credencial de elector —para checar la dirección— a qué se dedica". Y aparte ¡Casi no sabemos que los policías son muy prepotentes aquí en la Ciudad de México! Y se aprovechan de este tipo de abuso de autoridad.

Eduardo Ruiz Healy: Generalmente no son policías, son miembros del Estado Mayor Presidencial, o de la PFP. 

Gabriela Tlaseca: Y los más, aquí afectados, son los adolescentes, porque traen una credencial de escuela con la cual se identifican que no trae dirección. Entonces los policías les piden que porten un comprobante de domicilio o alguna otra cosa y te meten en verdad complicaciones. 

Eduardo Ruiz Healy: ¡Esto no debe ser! Ahora, yo entiendo, el año pasado venía el PRD y venía bravísimo y quería llevar una horda —el loco este de López Obrador— para atacar al Congreso, pero mal anda el país cuando tenemos estar bloqueando la Cámara de Diputados.

El otro día estaba yo circulando por Parque Lira, bloqueada la calle a la casa presidencial, digo, ¡¿por qué diablos, el tiempo del Presidente es más importante que el mío y el de miles de mexicanos?! O sea, ¡Mi tiempo es tan importante como el de Felipe Calderón¡ ¡¿Por qué me van a bloquear la calle?! Digo ¡No puede ser!

Víctor Sánchez, conductor: Lo que mencionas, precisamente de los alrededores de San Lázaro. Si ya es un problema que va a ser endémico, cada año vamos a tener el mismo problema y los habitantes de estas colonias van a tener el mismo problema ¿Sabes que sería más prudente? Que llegara un grupo —no sé si de trabajadores social, o algo, que sea de la SSP, o bien de la PFP, o del Estado Mayor Presidencial— y sabes qué, identificas como ocurre en otras parte de mundo, el caso de Estados Unidos, que generalmente ya tienen identificados a los que viven a los alrededores de ciertos lugares donde va a estar el Presidente, o donde concurre el presidente de los Estados Unidos 

Eduardo Ruiz Healy: pero hay que resolver el problema, tu no puedes ser un habitante de esa zona ¡Preso en tu colonia! ¡No tienes que estar prisionero!

Gabriela Tlaseca: No, te piden que traigas el celular por si… te piden que hables a tus familiares y ya estas detenido 

Eduardo Ruiz Healy: Todo esto se debe al Peje

Gabriela Tlaseca: Sí, por supuesto.

Eduardo Ruiz Healy: El Peje es el que ha amagado con mandar gente a tomar el Palacio Legislativo. Y yo siento una sobrereacción del Estado Mayor Presidencial. es ridículo, ¡Ridículo! (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 24/08/07, 6:52, gh)

Manlio Fabio Beltrones prepara Plan B para el informe presidencial: Sandro Canún

Sandro Canún, conductor: Manlio Fabio Beltrones prepara Plan “B” para el informe presidencial. 

Nino Canún, conductor: ¿Yo no sé cuál sea el Plan B? De que llega, entrega por otro lado y se va, o sube a la tribuna y se va. Pero eso de Manlio que lo está preparando en el Congreso este Plan B, pues parece que no queda aceptado por el Partido Acción Nacional, ellos no quieren el "entregas y te vas". (Y Usted Qué opina, Nino Canún, 24/08/07, 6:13, gh)

Desde la directriz de AMLO al PRD no le queda otra más que endurecerse

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Cuando Martí Batres declaró que el PRD no podía moderarse porque perdería base, no descubría nada, pero desde su doble posición como hombre de López Obrador en el Gobierno del Distrito Federal, marcaba el derrotero de su partido, quien ha sido señalado como el comisario político de López Obrador en la estructura de Marcelo Ebrard, Martí Batres, habló con total honestidad: no hay espacio para los moderados, lo que sí se suma a lo dicho por su líder en la inauguración del Congreso Nacional del PRD, tampoco lo hay para el centro, ni para quien llama a la derecha, estrechando espacios de opción, él, ellos, vamos, o nadie.

Desde esas dos directrices, Batres y López Obrador, sobre todo este último al PRD y en su defecto al Frente Amplio no les queda otra ruta más que la de endurecerse en la intransigencia como se endureció en la toma y bloqueo del corredor Zócalo-Juárez-Reforma.

Hoy, la orden de quien se ha declarado Presidente legítimo es mantener el desconocimiento a quien ha declarado Presidente ilegítimo y con él a su Gobierno (Cúpula Empresarial, Oscar. M. Beteta, 06:28,12”, A.L.)24/08/2007

El Presidente Calderón y su gorrita militar y el impuesto a la gasolina: Eduardo Andrade

Eduardo Andrade, conductor: El Presidente Calderón con su gorrita, y para qué se pone su gorrita militar todo el tiempo, será que así le gusta que lo caricaturicen, pero si no anda haciendo servicios militares, digo con todo el respeto que me merecen las fuerzas militares, pero aunque él sea su Comandante Supremo, no tiene por qué andar siempre de gorrita militar, pero en fin; ha estado al pendiente por lo menos, al tanto de lo que ha ocurrido, ahora; no basta con esta vuelta, yo creo que hay que darse otra después para ver que las instrucciones presidenciales se cumplan, porque lo más difícil es que se aterricen.

Dice el Sol de México que el impuesto a la gasolina atora la Reforma, bueno, tardecito pero se dieron cuenta, recuerden ustedes que les comentamos desde el primer día cuando salió que el PAN (sic) aparecía como promotor de un impuesto a la gasolina que eso era un error político de dimensiones conmensurables. Ahora el PAN tratando de hacer un control de daños, salió Manlio Fabio Beltrones, que tiene un colmillo más retorcido ya en esto con una gran experiencia política y está pidiendo que el Gobierno retire el proyecto de este impuesto a las gasolinas con el propósito de hacer notar que venía en el mismo proyecto que había presentado Calderón, pero el PRI el quería hacer una modificación, primero para que fuera federal solamente y no por parte de los estados y asegurarles a los estados ese ingreso, de manera que el costo político fuera para la Federación y la ventaja económica para los estados; pero no se dieron cuenta que iban a tener un costo político inmediato, brutal; que ahora están echando para atrás diciendo que no están de acuerdo por lo menos en el Senado, Manlio Fabio Beltrones así lo ha dicho. (ABC Radio Eduardo Andrade, 9:10, duración 4:23´´, ys, 24-08-2007)

Lo del gasolinazo va para atrás: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Lo del gasolinazo se convirtió en la nota. ¿Se acuerda que los priístas esto lo habían decidido en San Juan del Río, Querétaro? Ellos dan a conocer “de porqué no se aumentaba el 5 por ciento del costo de la gasolina por litro”, para que los gobernadores —31 gobernadores y el jefe de gobierno del Distrito Federal—  se distribuyeran esa plata.

Bueno, ellos tienen 18 gobernadores, era muy fácil y muy sencillo para ellos facilitar todo este dinero para los gobernantes en los estados de la República. 

Se vino encima el mundo en contra del Partido Revolucionario Institucional, inmediatamente salió Natividad González Parás, él es el gobernador de Nuevo León, y dijo que ellos no lo habían propuesto. 

Emilio Gamboa tuvo qué interrumpir el día de su cumpleaños para decir que tampoco ellos lo habían propuesto. Y va  para atrás —así como le dijo en el audio al señor Kamel Nacif, eso va para atrás— bueno, pues esto también va para atrás. 

Y Manlio Fabio Beltrones dijo que ellos no van a permitir que el presidente Calderón les haya impuesto este 5% de aumento al precio de la gasolina y que ellos no lo van a dejar, y que ellos no lo van a aceptar. Bueno, entonces este 5% del impuesto a la gasolina se vino para abajo. 

Pero la Asociación de Distribuidores de Automóviles, dicen que ellos están de acuerdo con el 5%, siempre y cuando se quite la tenencia.

La tenencia, recuerde usted que el presidente Calderón como candidato a la Presidencia, en sus debates, decía que él iba a abatir esto del pago de la tenencia, pero después se dijo que no, que mejor para el 2012, 2014 se iba a desaparecer este pago de la tenencia y ahí se quedó.

Entonces lo del gasolinazo no sé qué es lo que vaya a suceder, pero obviamente que esto va para abajo.  (Y Usted Qué opina, Nino Canún, 24/08/07, 6:05, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


Dice Fernández Noroña que sí habrá resistencia civil para el 1 de septiembre

Pedro Ferriz de Con, conductor: Falta una semana para el Primer Informe de Gobierno y aún no se sabe qué pasará, el presidente nacional del PRD, Leonel Cota dice, “mi partido político no encabezará actos violentos dentro o fuera del Recinto”. Pero el señor que se sienta junto a él, en el 90% de sus apariciones públicas, que es Gerardo Fernández Noroña, no piensa lo mismo, ya que dice que sí habrá resistencia el día 1 de septiembre. Mire, si esa es la izquierda de México, yo hago votos porque actúen como piensan, porque esto les hará definirse ante el electorado y ellos saben que les puede afectar y yo no sé por qué si saben que les  puede afectar, de todas maneras amenazan con hacerlo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:37, duración 1:16´´, ys, 24-08-2007)
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


Calderón mantiene la convicción de estar presente en Palacio Nacional el 15 de Septiembre

Luis Alberto Melo, reportero: El presidente de la República mantiene la intención, la convicción de estar presente en Palacio Nacional el 15 de septiembre para encabezar el Grito de Independencia. 

Así lo han asegurado cercanos colaboradores del Primer Mandatario en la propia Presidencia de la República, y aseguran que a pesar de cualquier escenario, el jefe del Ejecutivo mexicano, tiene todo la intención de estar ahí en el balcón de Palacio Nacional. (De Una A Tres, 13:16, crg, 240807)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


El 1º de septiembre será un día tranquilo: Javier González Garza
Sandra Castro, reportera: La fracción parlamentaria del PRD, en el Congreso de la Unión, puso en marcha este viernes, los trabajos correspondientes a la segunda sesión plenaria que lleva a cabo en Morelia.

El candidato del PRD al gobierno del estado, Leonel Godoy Rangel, acudió al evento y pidió  a los legisladores trabajar para que Michoacán reciba mayores recursos.

En este marco, el coordinador de la fracción parlamentaria perredista, Javier González Garza, aseguró que los diputados mantienen una actitud abierta en torno a las negociaciones sobre el formato del Informe Presidencial. Aseguró que el informe de Felipe Calderón Hinojosa transcurrirá tranquilo y mencionó que lo menos importante en estos momentos es si el presidente tiene acceso a la tribuna o no, pues él de cualquier forma, dijo, emitirá un mensaje, aunque éste no sea en el Congreso de la Unión.
En tanto, el coordinador de la fracción perredista en el Senado de la República, Carlos Navarrete Ruiz, reconoció que lo que ocurra el 1º de septiembre será fundamental en la negociación de la Reforma Fiscal y otras pendientes en el país  También puntualizó, que en la medida en que el gobierno federal no pretenda poner de rodillas a los legisladores perredistas podrán llegar a acuerdos satisfactorios.

Otro hecho importante que ocurrió en el marco de esta reunión legislativa que se lleva a cabo, fue el llamado que hicieron los empresarios michoacanos a los senadores de la república, el presidente del Consejo Coordinador  Empresarial en Michoacán, Ricardo Rubí Bustamante, pidió a los legisladores dejar de perder el tiempo en discusiones sobre el formato protocolario y ponerse a trabajar con respeto a las instituciones (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/08/07, 13:24, gh)

Cristian Castaño niega que Larios le haya dado línea para tomar la tribuna
Maru Rojas, reportera: El diputado federal panista, Cristian Castaño, niega que su coordinador parlamentario en San Lázaro, Héctor Larios, le haya dado la instrucción para tomar la tribuna con antelación al sábado 1 de septiembre, pues los rumores en torno a esta fecha, a esta sesión protocolaria van y vienen, el día de hoy este es el nuevo. Hay confianza, eso sí –dice– para que se logren acuerdos entre todas las fuerzas políticas en los próximos días. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:45, duración 34”, 24/08/07, reoc)

Continúan los preparativos para el Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa
Gabriela Díaz, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro continúan los preparativos para esta Sesión de Congreso General del Informe del Presidente  Felipe Calderón y mientras esto ocurre en las afueras de este Palacio Legislativo, en el interior las fuerzas parlamentarias continúan con estas declaraciones sobre lo que esperan de este Informe Presidencial. 

Hasta el momento la fracción parlamentaria del PAN descarta tomar la tribuna para que el Presidente Felipe Calderón dirija un mensaje a la Nación en este Congreso y, aún cuando cada grupo legislativo definirá de última hora la estrategia a seguir durante este Informe de Gobierno, el vicecoordinador de la bancada blanquiazul, Cristian Castaño, aseguró que sus legisladores no tienen una instrucción para repetir el escenario de la Toma de Posesión, de ahí que los legisladores panistas llegarán al Palacio Legislativo de San Lázaro la tarde del sábado y no pretenden instalarse la noche previa a la Sesión de Congreso, esto como se dijera, para ganarle la Tribuna a los perredistas.

Hay que esperar la resolución de los perredistas pero Cristian Castaño advierte que no entrarán a los golpes con el PRD para asegurar ese espacio más importante en la Tribuna del Palacio Legislativo de San Lázaro. Sobre este ultimátum del líder del Senado, Manlio Fabio Beltrones, sobre la intervención de la Comisión Permanente para definir sobre el formato del Informe, en caso de no lograr un acuerdo parlamentario antes del viernes, el legislador señaló que ese Órgano Legislativo carece de facultades para asumir esta decisión (Formato21, 12:17, nbsg, 24/08/07).

Proponen que el Ejecutivo pueda ser citado a comparecer por el Congreso
La bancada de Convergencia en la Comisión Permanente propuso reformas constitucionales para que el titular del Ejecutivo federal pueda ser llamado a comparecer por el Congreso cuando así lo requieran los legisladores. 

En entrevista, el senador Dante Delgado Rannauro dijo que su iniciativa pretende que el presidente de la República dé cuenta del estado que guardan los temas económicos, sociales y políticos cuando así lo requiera el Congreso. 

El ex gobernador de Veracruz señaló que se pretende que las dos cámaras legislativas tengan la facultad de integrar comisiones para investigar el funcionamiento de cualquier asunto relativo al titular del Poder Ejecutivo.

Delgado Rannauro sostuvo que la propuesta señala además que en las comparecencias a servidores públicos "se podrá también llamar a cualquier persona, aun cuando ésta sea ajena a la realización de los actos investigados". 

El legislador de Convergencia agregó que la iniciativa de reformas al Artículo 93 constitucional fue turnada por el pleno de la Comisión Permanente a la Cámara de Diputados, para su dictaminación (Notimex, 12:25, nbsg, 24/08/07).

	COMENTARIOS 


Incertidumbre a una semana del Informe Presidencial.

Miguel Luna, reportero: Difícil se vislumbra para el próximo 1 de septiembre, y es que los escenarios son muchos pero todos inciertos.

A ocho días,  de que el Presidente Felipe Calderón, rinda su primer Informe    gobierno, prevalece la incertidumbre, aunque el primer mandatario ha dicho que acudirá al Congreso, se desconoce si sólo entregará su Informe por escrito o si hablará ante los legisladores.

La Constitución establece que el Jefe del Ejecutivo, debe acudir a la sesión del Congreso General, con la que inicia el periodo ordinario de sesiones, a entregar su  informe de labores, pero el reglamento del Congreso señala que en dicha sesión, todos los partidos políticos deben de fijar su posición en relación de la gestión gubermanetal y posteriormente el Primer Mandatario debe dar un mensaje político a la nación.

Sin embargo, el PRD, está decidido a no permitir que el presidente, Felipe Calderón, rinda su primer Informe de gobierno; es más, están dispuestos a impedir que el Primer Mandatario, entre al Palacio Legislativo de San Lázaro. (De Una A Tres, 13:00, crg, 240807).  

	ENTREVISTAS 


Entrevista a Héctor Larios en torno al 1er Informe de Presidencial

(Fragmento)

Entrevista telefónica, al diputado Héctor Larios, en torno a la posibilidad de lograr un acuerdo con el PRD respecto al Primer Informe de Gobierno:

Yo creo que son altas, me parece que sólo se han entrampado, creo que puede fácilmente construirse una salida. Nosotros sabemos que lo que tenemos que hacer es brincar esa fecha, sin violentar la Ley, sin violentar la Constitución, sin exponer al Presidente a que sea acusado de violentar la Constitución, y en consecuencia, simplemente transitarlo de la manera más sobria posible y seguir hacia delante con muchos de los trabajos que hemos hecho este verano, de acercar las posiciones entre los partidos en temas fiscales, reforma electoral, etcétera.

En este país hay condiciones totalmente diferentes a las que había hace un año, podemos traer a la mente una serie de factores, de circunstancias, de plantones y demás, que hacían un ambiente muy crispado.

No existe ese ambiente crispado ahorita, me parece que no hay qué suponer que la historia se repite necesariamente, y creo –ese es mi trabajo– porque podamos construir un acuerdo y hacerlo transitar en este evento complicado, que se complica simple y sencillamente por la declaración de un partido político. Pero creo que podemos encontrar la salida para que de manera sobria se cumpla con la Ley, con la Constitución, y podamos seguir adelante con el trabajo legislativo (Canal 28, Cadena 3, Yuriria Sierra, 24/08/07, 14:48, gh)

Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas. Sobre el primer Informe Presidencial
DENISE MAERKER.- Bueno, pues tengo a Héctor Larios, Coordinador de los Diputados del PAN en la línea telefónica. 

Héctor ¿cómo estas?

Gracias por tomarme la llamada:

 HÉCTOR LARIOS.- No, el agradecido soy yo Denise, contigo y con el auditorio. Mas allá del tema de la reforma fiscal, digo, la reforma electoral que ojalá se pongan de acuerdo, hemos estado aquí informando sobre la decisión por supuesto del Congreso del PRD, la decisión de no dejar que el Presidente, si entiendo, rinda el Informe, entendí que tus declaraciones han sido en el sentido de que Felipe Calderón tiene que llegar a la tribuna del Congreso y que esto no es negociable ¿es así Héctor?

 HÉCTOR LARIOS.- A ver, en primer lugar tomaría lo que estabas comentando ahorita de la reforma electoral...

 DENISE MAERKER.- Dime...

 HÉCTOR LARIOS.-...los partidos hemos venido trabajando en construir algunos acuerdos, estamos muy adelantados. Yo creo que podremos darle una muy buena noticia a la sociedad próximamente y viene ahora el primero. de septiembre, no pudimos obtener colaboración para modificar la ley y el formato. Lo único queremos es que se cumpla la ley, no queremos que este evento se polarice políticamente, pero tampoco que quede el Presidente en una situación de que lo obliguemos a incumplir con la Constitución y a cumplir con la ley. 

Nuestra posición, lo he manifestado públicamente es muy flexible, lo que queremos es simple y sencillamente que se acate el articulo de la Constitución que dice que el Presidente acude a la sesión inaugural, pero no aceptamos una posición que nos digan que asista pero que no entre, pues entonces no asiste porque si asiste pues que entre. La Ley Orgánica dice en qué momento entra, cuando los partidos acaban de hacer sus posicionamientos. El reglamento dice que lugar ocupa, en el presidio, se sienta a lado, del lado izquierdo del Presidente de la Cámara, lo de hacer uso de la palabra lo dice también el reglamento, eso lo podemos acordar y lo digo con absoluta transparencia si va a lograr el mínimo posible o el máximo posible, lo podemos acordar.

 Lo que no queremos es que este evento polarice a la sociedad pero tampoco se enreden de decir que no se cumple con la ley.

 DENISE MAERKER.- Héctor perdóname tengo que hacer una pausa, ¿si tienes tiempo para regresar con nosotros?

 HÉCTOR LARIOS.- Sí, con todo gusto.

 DENISE MAERKER.- Te agradezco.

 Voy a una pausa, regresamos con Héctor Larios

DENISE MAERKER: Regresamos aquí en Atando Cabos, está con nosotros y le agradezco mucho que se haya, que nos haya esperado Héctor Larios. Gracias, coordinador de los diputados del PAN, gracias Héctor.

 Estamos hablando de que el primero de septiembre lo que ustedes piden es que se cumpla la ley, lo que yo me estoy dando cuenta es que la discusión está en qué se entiende por la Ley, porque los perredistas dicen que la Constitución lo único que plantea es que lo entregue.

 Ustedes lo que están diciendo es, perdón, la ley no sólo la Constitución sino la Ley Orgánica de la Cámara, del Congreso implica otra serie de cosas como prever dónde se sienta, cuándo entra, etc, etc...

 HÉCTOR LARIOS: Dos cosas, en primer lugar la Constitución lo que dice es que el Presidente asistirá a la sesión inaugural del periodo de sesiones, y entregará por escrito su informe del estado que guarda la República.

 De esta manera la obligación, la Constitución sí obliga a que el Presidente asista a la sesión, y en consecuencia también obliga al Congreso a sesionar y a recibir al Presidente.

 Pero nadie puede decir que cumple con la Constitución y no cumple con las leyes que de la Constitución se deriva o emanan. Y este, este, un verdadero este... Todo mundo estamos obligados por las leyes y esas leyes tienen su origen en la Constitución, no hay de otra.

 Entonces, nadie puede decir yo respeto la Constitución pero las leyes que la Constitución manda que se respeten porque de ella derivan, esas no las respeto, en realidad no respeta a la Constitución

DENISE MAERKER: Ya, entonces en su posición, la posición de ustedes es respeto a la Constitución y a todas las leyes que establecen el marco detallado en el que se hacen, se lleva a cabo el primero de septiembre.

 Héctor me acompaña David Aponte que te quiere hacer una pregunta.

 DAVID APONTE: Diputado gracias, buenas tardes.

 HÉCTOR LARIOS: Buenas tardes

DENISE MAERKER: Para ustedes es inaceptable entonces esta propuesta, que ya está circulando la Mesa Directiva de la Comisión Permanente, para que el Presidente sólo entregue en el Salón de Protocolos de San Lázaro y después ¿se retire? Y preguntarle también si no se llagara a algún arreglo y este punto de acuerdo se llevara a la Comisión Permanente, ustedes supongo votarán en contra, pero si la mayoría vota a favor ¿qué va a pasar?

HÉCTOR LARIOS: A ver, el Presidente tiene la obligación de asistir a la Sesión, si el Presidente no asiste a la sesión, inmediatamente podría se acusado de incumplimiento a la Constitución, salvo que le sea imposible entrar como le fue al Presidente Fox el año pasado, no tiene justificación alguna ni hay punto de acuerdo que le releve de esa responsabilidad, con eso también tiene su obligación, sino la cumple es su responsabilidad, pero no se le puede pedir, el Congreso no le puede pedir al Presidente, oye, sabemos que hay un mandato que te obliga la Constitución a hacer esto, te relevamos de ese mandato, la única manera es modificar las leyes porque estamos, para acabarla de amolar, en la Casa donde se hacen y modifican las leyes. Nosotros no estamos empecinados ni el Presidente Calderón lo está, en hacer uso de mandar un mensaje político a la Nación en esta ceremonia, no estamos empecinados sino en transitar este tema confiando en las leyes de la manera más sobria posible. Pero no puede ser que un partido político defina, hasta un momento determinado, definir sobre el qué hacer en esa resolución, que no acepta que el Presidente llegue a Tribuna, eso me parece que no podemos aceptarlo, porque entonces estaríamos sujetos a solamente se cumple la Constitución cuando no hay una amenaza de alguien que desde su origen lo pueda impedir. 

Si el PRD tiene dificultad que no asista a la sesión y ya.

 DENISE MAERKER: ¿Es sólo el PRD?, porque también no hemos visto una gran voluntad del PRI de decir que efectivamente, creo que la frase que han repetido hasta el cansancio es, no existen las condiciones. 

HÉCTOR LARIOS: Efectivamente, no sé a que condiciones se refiera, pero efectivamente no ha habido la disponibilidad. Yo ayer escuchaba a un dirigente del PRI hablar sobre que no tenía sentido llevar esta ceremonia si el formato está superado.

 No ha habido espacios suficientes como para modificarlo, me parece que a veces también se quiere llevar al país, a la Presidencia una situación de crisis, no sé con qué propósito. Pero lo que nosotros buscamos es que no se polarice el tema, que no se polarice de ninguna manera la sociedad, que no vaya a haber escándalos y que se pueda transitar con esta fecha, que no nos gusta, ojalá pudiéramos brincarla. Yo si le preguntaba al presidente, oye, estarías de acuerdo en no ir, si se cambia la Constitución, encantado de no ir si se cambia la Constitución, pero la Constitución ahí está, eso es lo que manda y hay que cumplirlo.

 DENISE MAERKER: No los van acusar de intransigentes, de decir, rijosos, dijo el abogado Valadés.

 HÉCTOR LARIOS: Es rijoso aquel que dice, yo estoy dispuesto hacer cualquier acuerdo, pero no me pidas que violente la Ley, estamos en la Casa que hace las leyes y en consecuencia somos los primeros obligarlos en cumplirla. Rijoso es quien dice, yo te voy a impedir que la cumplas. 

DENISE MAERKER: Muy bien. Héctor vamos a estar muy pendientes por supuesto de todo lo que ocurra la próxima semana, los acuerdos a los que lleguen. Gracias por tomar la llamada y fijar la posición que tienen ustedes. 

HÉCTOR LARIOS: Por el contrario, gracias a ti y a tu auditorio

(Atando Cabos, 14:30,12’ 50”, nbsg, 24/08/07)

	INFORMACIÓN GENERAL


Diego Valadés, asegura que si Calderón debate con el Congreso "nos esperan 5 años de polémica y tensión"
Gerardo Cedillo, reportero: La legitimidad de Felipe Calderón no está en duda, y resulta inútil que quiera demostrarlo debatiendo con el Congreso el próximo 1º de septiembre al entregar su Informe de Gobierno. Así lo advirtió Diego Valadés, quien es miembro del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, dijo que es un despropósito que el Jefe del Ejecutivo se suba el ring con el Congreso y se enfrasque en una discusión o debate, cuando México necesita conciliación y armonía entre poderes y no más pleitos.

Dijo que la pretensión de Calderón de debatir y usar la tribuna del Congreso no le dará la legitimidad que de hecho tiene, le recomendó no caer en el falso debate que plantean sus detractores y le recordó que quienes lo cuestionan emanaron de la misma elección “no acto jurídico”, por tanto, no existe contradicción o ilegitimidad.

Es más, dijo que a diario los senadores y diputados del PRD, PT y Convergencia, reciben y procesan iniciativas del Presidente, lo que demuestra claramente la legalidad de sus actos.

Advirtió que el Estado mexicano es indivisible y no puede haber entes legítimos o ilegítimos desde el punto de vista jurídico, la política y lo ideológico son otra cosa. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/08/07, 13:28, gh)

Diego Valadés: si Calderón va al Congreso será un Presidente rijoso
El doctor en Derecho y académico Diego Valadez, recomendó al Presidente Calderón desistir de su idea de debatir con los legisladores el próximo 1 de septiembre, pues se convertiría en un Mandatario rijoso, que perdería su capacidad de conciliación, agregó que no debe buscar la legitimidad que en los hechos ya posee. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:46, duración 18”, 24/08/07, reoc)

Diego Valadés consideró que no es necesario reformar la Constitución para que Felipe Calderón Hinojosa debata con los legisladores
Rosario González, reportera: El jurista Diego Valadés consideró que no es necesario reformar la Constitución para que el Presidente Felipe Calderón debata con el Congreso de la Unión en su Primer Informe de Gobierno y sugirió al Primer Mandatario no enfrascarse en un intercambio de ideas con los legisladores porque ello lo convertiría en un Presidente rijoso.

Valadez desestimó que Felipe Calderón no requiere de legitimidad porque ésta no está en duda. El ex procurador General de la República dijo que jurídicamente Felipe Calderón no está obligado a utilizar la Tribuna de San Lázaro, pues esta acción podría generar una tensión mayor. Dijo que el Congreso está obligado a buscar otras modalidades para que se transite por buen camino la ceremonia del primero de septiembre. 

A la vez señaló que Felipe Calderón no está obligado jurídicamente a hablar en la Tribuna, no así a asistir a la ceremonia inaugural del Primer Periodo Ordinario de Sesiones y a presentar su Informe. El que no use la Tribuna, dijo, no afectaría o infringiría ninguna disposición constitucional (Formato21, 12:49, nbsg, 24/08/07).

Comerciantes piden al PRD abstenerse de promover movilizaciones y desmanes 
Mara Rivera, reportera: Exige la Cámara de Comercio Servicios y Turismo de la Ciudad de México al PRD de abstenerse de promover movilizaciones y desmanes en el marco del próximo Informe Presidencial, porque los negocios de la ciudad aún no se han recuperado del megaplantón que organizó Andrés Manuel López Obrador, realizado por perredista en el Verano del 2006.

Por ello, el líder de la CANACO hizo un llamado a todos los legisladores a guardar respeto a la figura presidencial, pero el PRD en particular, porque insiste en que deben promover la cordura y la tranquilidad, no sólo por la serenidad que requiere dicho acontecimiento presidencial, sino que también porque las empresas de la capital ya están muy castigadas por marchas y plantones.

Apuntó que aún y con el programa de condonación de impuestos que implementó el gobierno capitalino para compensar las pérdidas que registraron los negocios afectados por ese plantón a favor de López Obrador, lo cierto es que la actividad comercial y turística en la zona de Reforma, Avenida Juárez y Centro Histórico, aún no alcanza el ritmo que observaba antes del bloqueo. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/08/07, 14:14, gh)

SRE al Congreso: México no puede intervenir en la política migratoria de EU

Conductor: la Comisión Permanente tuvo un punto de acuerdo el miércoles pasado, emplazando al Gobierno Federal para que reclamara al de EU la deportación de Elvira Arellano y ¿qué contestó la cancillería?

Raquel Flores, reportera: El Gobierno mexicano no puede hacer más en la deportación de la conacional Elvira Arellano, quien fue expulsada de Estados Unidos por no contar con documentos que la acreditaran como legal, dijo el subsecretario de Asuntos Multilaterales, Juan Manuel Gómez Robledo, quien apuntó que ningún país puede intervenir en las políticas migratorias de otras naciones, aunque aclaró que las autoridades consulares brindaron todo el apoyo a la mexicana mientras estuvo en la Unión Americana(Radio Fórmula, López Dóriga, 13:49, duración 23”, 24/08/07, reoc)

American Chamber también condiciona su apoyo a la Reforma Fiscal
Conductor: La Cámara Americana de Comercio se dijo dispuesta a apoyar a la Reforma Fiscal, en caso de que se incluyan deducciones al salario dentro del CETU.

Laris Rubin, director general: Creemos que para llevar a cabo que la CETU sea deducible de salarios, entonces sí habrá una Reforma Fiscal integral que sea importante y que sea apoyada por la iniciativa privada y en particular por la inversión extranjera para traer más empleo a México. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:10, duración 50”, 24/08/07, reoc)

Vázquez Mota: la SEP manda en la educación, no Elba Esther
Conductor: Respecto de las diferencias de Josefina Vázquez Mota con la presidenta ¡vitalicia! del SNTE, Elba Esther Gordillo, quien la llamó “ignorante” en política educativa. ¿Quién manda, la SEP o Elba Esther Gordillo?

JVM: La SEP tiene la responsabilidad rectora de la política educativa del país, la decisión es avanzar…,

Conductor: Bueno…,

JVM: Y te quiero decir que en este sentido la Reforma…,

Conductor: ¿Por encima de quien se tenga qué avanzar?

JVM: La educación está por encima de…

Conductor: Usted no se va.

JVM: Bueno, eso depende del señor Presidente. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:10, duración 50”, 24/08/07, reoc)

Movilizaciones del PRD por varios motivos
Enrique López Ocampo, reportero: El Partido de la Revolución Democrática hará un llamado a sus simpatizantes, para que en los próximos días lleven a cabo movilizaciones y actos de protesta por el excesivo cobro de impuestos y por el incremento que se piensa aplicar a la gasolina y a otros productos de primera necesidad.

Así lo manifestó el presidente del PRD, Leonel Cota Montaño. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:46, duración 33”, 24/08/07, reoc)

Devuelve TEPJF una resolución a Tribunal Electoral capitalino
De manera unánime, el TEPJF revocó un fallo de su similar del Distrito Federal que había desechado la queja de militantes del Partido Revolucionario Institucional (PRI) sobre la elección de su comité directivo en la capital. 

En otro asunto, los integrantes de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) declararon inelegible al candidato priísta a la alcaldía de Monte Escobedo, Zacatecas, y anularon una casilla, aunque no varió el sentido general de la votación. 

Durante la sesión pública de este viernes, los magistrados avalaron la sentencia preparada por la presidenta del TEPJF, María del Carmen Alanis, quien consideró inoperantes los argumentos del tribunal local. 

Al tomar la palabra, la magistrada explicó que en su demanda original un grupo de priístas recurrió al Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF) para quejarse del procedimiento de elección interna en el PRI capitalino. 

El magistrado instructor solicitó a los quejosos acreditar su militancia partidista y cuando lo hicieron mediante un representante autorizado, el TEDF consideró que debieron hacer la diligencia personalmente y desechó la queja. 

Alanis Figueroa consideró, por el contrario, que era válido presentar las acreditaciones solicitadas por medio de un representante y en consecuencia el asunto volverá al tribunal capitalino para pronunciarse en el fondo. 

En el mismo asunto, se decidió sobreseer la queja que en igual sentido había presentado el diputado local Armando Tonatiuh González, del PRI, porque olvidó firmar la demanda (Notimex, 12:51, nbsg, 24/08/07).
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