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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 26 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· El PAN debe controlarse para evitar desmanes en el informe presidencial: PRD.
· Integrarán un esquema para reorganizar al IFE en el periodo de sesiones ya que hay eslabones débiles en el IFE: José Woldenberg.
· El PRD no dejará que el presidente Calderón llegue a la tribuna de la Cámara de Diputados.
· Entrevista a Daniel Ludlow Kuri, habla de la ceremonia del primero de septiembre.
· Critica a los diputados. Raúl González Soto, panorama 88.9 fm.
	PANORAMA LEGISLATIVO


El PAN debe de controlarse para evitar desmanes en el informe presidencial de Calderón

Pulso Dominical: En la Cámara de Diputados los perredistas insisten en que el PAN deberá controlar sus ímpetus y no exaltarse para evitar desmanes en la presentación del Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón.

Víctor Bársenas, reportero: Exhorta el PRD en al Cámara de Diputados al PAN a no provocar y a acentuar las diferencias y sea el primero de septiembre y no hasta el día 5 cuando se dé el cambio formal de la mesa directiva que encabezarán los perredistas.

El vicecoordinador de la fracción del PRD en San Lázaro, Juan Guerra, señaló que la aprobación de la nueva mesa directiva debe establecerse con las dos terceras partes de los legisladores y el PAN, siendo mayoría, podría boicotear el procedimiento.

La nueva mesa directiva de la Cámara de Diputados debe formalizar el próximo 31 de agosto, según el acuerdo al iniciar la 60 Legislatura, PAN, PRD y PRI, en ese orden, encabezarán los trabajos legislativos durante los tres años que dura tal legislatura. (Radio Educación 1060 am, 14:37)
	PANORAMA NACIONAL


Integrarán un esquema para reorganizar al IFE en el periodo de sesiones ya que hay eslabones débiles en el instituto: José Woldenberg
Francisco Ramírez, conductor: Las negociaciones de los partidos políticos entraron, ya, en la etapa de definición para alcanzar un anteproyecto de Reforma Electoral que entre sus puntos incluya la regulación de las precampañas y la anulación de la elección presidencial cuando se rebase el tope de gastos.

Se espera que, a más tardar, el próximo 29 de agosto, dos días antes de que inicie el segundo Periodo Ordinario de Sesiones se integre un esquema viable que podría incluir una reorganización a fondo del IFE y del TEPJF, según  los avances de este anteproyecto, se propone que la precampaña presidencial dure 60 días, la campaña, otros 90 y la de diputados y senadores 45 días.

Todos los partidos acordaron mantener el diálogo y la negociación para lograr consensos y contar con texto uniforme, antes del primero de Septiembre.

Este documento sobre el que trabajan los legisladores fue elaborado por el Centro de Estudios para un Proyecto Nacional Alternativo que encabeza Jorge Alcocer.

Incluye parte de las propuestas presentadas por los partidos, las ponencias recibidas por el Senado, iniciativas pendientes de dictaminar en el Congreso y la propuesta ciudadana del Comité Ciudadano de Reforma Electoral.

El Consejero para la Reforma del Estado y coordinador para la Reforma del Estado del Frente Amplio Progresista, Porfirio Muñoz Ledo, advirtió que trabajar a partir de este documento sería un albazo que podría abordar la consolidación de un nuevo andamiaje legal para el país.

No se que prisa tienen, dice Porfirio Muñoz Ledo, todo está en torno al primero de Septiembre, es un tanto bajar la guardia por un caramelo, es lo que señaló Muños Ledo.
El anteproyecto estará listo para los próximos días y se llevará a la Comisión Ejecutiva de negociación y construcción de Acuerdos del Congreso.

En ese entorno, hoy para el PRD, es inevitable la renovación de los consejeros del IFE y establecer en la Ley el recuento voto por voto, casilla por casilla cuando la diferencia entre el primero y el segundo sea menor o del 1 por ciento.

La solicitud, de acuerdo a este recuento, tendría que hacerla quien quede en segundo lugar, no prosperaría otros que haya quedado en tercer lugar o más en las elecciones.

Al final de su reunión plenaria, los perredistas concluyeron que la reforma electoral, no debe posponerse y que debe ser aprobada en el próximo Periodo Ordinario de Sesiones del Congreso, para ello, no hay duda que se deberá de crear una nueva institución electoral que recomponga la dirección del organismo y recobre la confianza que se perdió en el pasado proceso electoral, así lo concluyen los perredistas en la reunión plenaria de los senadores que concluyó este domingo.
El ex consejero del IFE y presidente del IFE, José Woldenberg, aseguró que el instituto tiene eslabones débiles en su reglamento y el Poder Legislativo, en la Reforma Electoral, debe darle facultades para hacer comparecer a terceros involucrados en el financiamiento de las campañas políticas.

Félix Muñiz, reportero: El país requiere de un organizador y un árbitro de la contienda electoral fuerte y confiable, esto lo manifestó el expresidente del Consejo General del IFE, José Woldenberg, quien aseguró que el instituto tiene eslabones débiles en su reglamento interno y el Poder Legislativo en la reforma Electoral debe darle facultades para hacer comparecer a terceros involucrados en el financiamiento de las campañas políticas.
La experiencia electoral del 2006, dijo José Woldenberg, hacen necesario modificar la Constitución para que el IFE pueda plantear controversias constitucionales, otorgamiento de facultades de investigación y apremio y personas físicas en el desahogo de quejas.

Woldenberg, señaló que el problema de hoy en día, es que las campañas se han encarecido y seguirán a la alza, manifestó que México debería de optar por un esquela alternativo que consiste en cancelar y prohibir la compra de publicidad en radio y televisión, pero que los partidos hagan sus campañas a través de los tiempos oficiales. (Radio Trece, 1290 am, 13:25)

En las elecciones de Veracruz se emitirá una disposición para que prohíba el uso del celular dentro de las urnas
Francisco Ramírez, conductor: El próximo 2 de septiembre, en Veracruz, habrá elecciones para renovar las 212 presidencias municipales y 50 diputaciones, 30 de mayoría relativa y 20 de representación proporcional.

El funcionario electoral, precisó que en las pasadas elecciones se registró información con relación a que los ciudadanos vendían su voto al mejor postor y la manera de comprobarlo era tomando una imagen de la boleta marcada a favor del candidato.

La misma información detallaba que compraban en 500 pesos cada voto que se emitiera a favor de algún candidato en específico, por lo que no se descartó que en los próximos días el órgano electoral emita esta disposición de prohibir el celular el próximo 2 de Septiembre.

En el momento de que usted entre a la urna, a dejar el celular  y busque otra forma de comprobar que voto por quien le va a pagar. (Radio Trece, 1290 am, 13:31)

El PRD no dejará que el presidente Calderón llegue a la tribuna de la Cámara de Diputados

Raúl González Soto, conductor: En el PRD, aún no se ponen de acuerdo qué harán el primero de Septiembre, lo que ya dijeron es que no dejarán, no permitirán que el presidente Felipe Calderón utilice la máxima tribuna del país.

Hoy tuvieron otra reunión.

Guillermo Jibillé, reportero: el 31 de agosto, militantes perredistas realizarán un plantón en la puerta mariana del palacio nacional, Gerardo Fernández Noroña integrante perredistas dijo que la intención es no dejar entrar o salir al presidente el próximo sábado y en caso de que los bloqueen acudirán al Congreso de la Unión. (Panorama 88.9 fm, 14:36)
Aún hay tiempo para acuerdos para que prevalezca la política en el Congreso: Carlos Navarrete
Pulso Dominical: La política debe prevalecer el próximo primero de Septiembre en el Congreso para bien del país y del propio órgano legislativo, aseguró el senador Carlos Navarrete.

El coordinador de los perredistas en el Senado, dijo que aún hay tiempo para amarrar acuerdos para que el día del informe presidencial, todo salga bien.

Martín Marcos Velasco, reportero: es deseable que el primero de Septiembre no sea traumático para el país, aseguró el coordinador de la bancada del PRD en el Senado, Carlos Navarrete.

Al asegurar que aún hay tiempo para amarrar acuerdos, a fin de que Felipe Calderón pueda rendir su informe de gobierno.

El legislador de oposición dijo que si el próximo sábado transita sin sobresaltos, definitivamente, esto será positivo para que se pueda avanzar en las reformas que se encuentran en espera, según sus detractores al interior del PRD, Nueva Izquierda es la corriente del sol azteca que busca acercarse al gobierno de Felipe Calderón, la cual Navarrete Ruiz pertenece y éste dijo que se requiere una definición clara del PRD sobre su posición para el primero de Septiembre.

Asentó que la política debe prevalecer el próximo sábado para beneficio del Congreso de la Unión, pero sobre todo para beneficio del país.

Confió en que la Comisión Permanente en coordinación con ambas cámaras lleguen a un buen entendimiento para que el 1ro de septiembre transcurra sin sobre saltos que luego tengan que lamentarse. (Radio Educación 1060 am, 14:35)
	COMENTARIO 


Comentario a cerca de los legisladores en el país

Raúl González Soto, conductor: Un tema muy interesante es el informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

Yo no sé si le interese o no pero en la mañana hicimos un ejercicio interesante, estábamos platicando justamente de esto del informe de gobierno y esto, también, por una nota del empleo que teníamos en la mañana y yo le preguntaba en la mañana que si a usted le interesaba el informe de gobierno del presidente Calderón, le interesa saber si el PRD lo va a dejar llegar a la tribuna, le interesa lo que va a decir, le interesa que es lo que va a suceder,  sabe qué, tuvimos varias llamadas en la mañana y ninguna persona, ni una nos dio su punto de vista al respecto.

Me parece que esto es un reflejo notorio de la política que se está practicando en el país, es triste, pero así es, somos un pueblo de primera con políticos como de décima.

Todo lo que hacen los políticos se esta reflejando ahí, y no me refiero a un partido o a otro en particular, me refiero a todos, el nivel de debate que tienen, el nivel de las acciones que realizan, eso es lo que se está reflejando, quizá si ellos trabajaran de verdad como políticos, y me refiero a todos, reitero, sin señalar a algún partido en específico, si ellos se dedicaran a su chamba, si ellos se dedicaran a ver por el bien del país, si ellos trabajaran para sacar adelante a más de 100 millones de personas, otro gallo nos cantaría, pero pues ellos se dedican nada más a llevar agua a su molino, a ver los por los intereses, a ver que posiciones ganan en sus respectivos partidos y eso se esta reflejando respectivamente ahí en la opinión de usted y de usted.

Entonces es una tristeza, es una lástima que esté en ese nivel la política aquí en el país, ojalá cambien las cosas y, quiero subrayarlo, ojalá cambien las cosas y no sólo en tal o cual partido, sino a nivel general porque no nos merecemos esos políticos, esos legisladores que tenemos, no nos los merecemos.

Lo generalizó así porque sí, efectivamente, debe haber algunas muy contadas excepciones, pero la verdad es que se pierden entre tanto lodo, es una pena. (Panorama 88.9 fm, 14:19)
	ENTREVISTA


Entrevista a Daniel Ludlow Kuri, diputado del PAN
Tema: Ceremonia del informe de Gobierno 
Gustavo Rentaría, conductor: Daniel Ludlow, es diputado federal del PAN.
Daniel, aprecio que me tomes la llamada, este domingo, buenas tardes-noches.

Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Al contrario, Gustavo, gusto en saludarte nuevamente y como siempre, estoy a tus órdenes y con el gusto de saludar a tu auditorio.

Gustavo Rentaría, conductor: Daniel, que podemos esperar los mexicanos el próximo primero de Septiembre.

Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Pues mira, nosotros estamos pugnando desde la fracción de AN, tenemos lo marcado en la Constitución, en nuestra Ley Orgánica, nuestro reglamento y son las normas que nos hemos venido dando, precisamente, no sólo en esto, en todo, desde el Congreso, las normas que construimos para convivir, civilizada y socialmente en la nación mexicana y esperemos ese gran respeto que se debe de hacer al margen de las diferencias y puntos de vista que pueden existir, que eso es normal, pero si no respetamos las propias normas que nosotros estamos generando y construyendo, entonces caemos en el caos y anarquía y no podemos estar a contentillo de unos, qué se hace y qué no se hace.

Lo que tendremos que esperar y que nosotros estamos pugnando desde Acción Nacional es que se cumpla con el formato establecido en las leyes y que el presidente pueda llegar y pueda estar a la derecha como lo marca el presidente de la mesa directiva y que pueda entregar su informe, que pueda dar su mensaje, que pueda ser contestado como se marca ahí por el presidente, en este caso será presidente o presidenta de la mesa directiva y cumplir con las formas que debe de ser al margen de la diferencia, Gustavo.
Gustavo Rentaría, conductor: Diputado Ludlow, no valdría la pena, en afán de no exponer al presidente y de que los mexicanos no vemos un bochornoso asunto por la televisión, que vaya al salón de protocolo y ahí entregue el documento y se vaya.
Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Pues mira, es una de las opciones que hay, pero, insisto, muchos estarán… cúpulas viendo toda esta negociación, pero es caer nuevamente en lo mismo, ¿no? En violentar, violar las leyes, las normas que no hemos creado y pues, bueno, a qué le vamos a tirar, entonces hacemos a un lado leyes orgánicas y todo y vamos viendo cómo actuamos en cada actuación. Yo creo que aquí el que menos pierde, honestamente, y te lo quiero decir Gustavo, es el Presidente de la República, el ha sido respetuoso, el irá a cumplir y ya dependerá de la conducta de los legisladores, lo que manda la nación y los ciudadanos tomarán mucho en cuenta esas actitudes de todos los diputados, de algún grupo de diputados de alguna fracción partidista en el tono que actúe.
Yo te quiero decir que la mayoría de los mexicanos está porque esto se haga institucionalmente y que se hagan las cosas bien, lo que se haga fuera de ello, sin duda habrá costos políticos para quien actúe fuera de estas normas.

Gustavo Rentaría, conductor: Diputado Ludlow, también vale la pena subrayar que está confirmado que la próxima presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de los Diputados es Ruth Zavaleta, cono tú sabes perredistas…
Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: …así es…
Gustavo Rentaría, conductor: …si ella contesta el informe, bueno, podría ser de la fuerza de Carlos Medina Plascencia en contra de Zedillo, es decir, podría ser muy duro, podría ser realmente que oprimiera, que apachurrara al Presidente de la República. ¿Cuál es tú opinión?
Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Yo creo que no, creo que eso es parte de la democracia que se vive, estas en una sesión parlamentaria y ha ocurrido en otras ocasiones, insisto, ella podrá contestar su punto de vista, podrá ser muy duro como tú lo dices y, bueno, aquí quedará y yo insisto mucho, al juicio de los mexicanos.
Los mexicanos y la sociedad en general sabemos reconocer cuando ha habido posturas muy ecuánimes, cuando se ha contestado el informe, con mucha elegancia, con mucha tesitura dices, oye, mira que bien lo contestó, le da hasta categoría al diputado que lo hace, hemos visto otras actitudes más bruscas, más violentas y, bueno, la gente hace su criterio, muchos lo criticarán y ahí va en juego, mucho, de las fracciones partidistas pero este es el juego y el riesgo democrático, ¿no? Y creo que hay que tomarlo, y ya no estamos en la época que todo era muy bonito y la gran fiesta, hoy se vive una real división de poderes en una gran democracia que estamos viviendo en donde se expresan los distintos puntos de vista de las fracciones parlamentarias y, bueno, en este país nos tendremos que ir acostumbrando a ello y ser la sociedad los grandes jueces de calificar la actitud en este caso de los propios diputados si estuvo bien, si estuvo mal y de las propias fracciones partidistas que representamos, yo creo que esto es lo que estaremos viviendo ya en todos estos tiempos, Gustavo.

Gustavo Rentaría, conductor: Dime algo diputado Ludlow. Hay que festejar a un año de distancia aunque se cumple hasta el primero de diciembre, pero los mexicanos debemos de estar tranquilos, satisfechos de este año, que algunos me dicen, de una manera tranquila en correos electrónicos, muy turbulento, primero.
Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Pues mira, yo creo que esto… cada quien tiene su punto de vista y la sociedad es el gran juez para poder calificar el desempeño que ha tenido el presidente y que hemos tenido todas los demás instituciones, ahí están las encuestas que reflejan ese sentir de los mexicanos, podremos decir, y trae una calificación aprobatoria el presidente, yo creo que trae buenos números, nosotros en lo particular como partido, como Acción Nacional también estamos muy bien posicionados en la simpatía de la sociedad, hemos visto quienes estuvieron muy altos, como han caído, precisamente por sus actitudes, por su rebeldía, que el lugar de estar en el segundo lugar ya van en el tercero y con una gran diferencia.
Pues esto lo juzga y lo califica la sociedad y a final de cuentas ¿en dónde cobran las facturas? Pues sin duda en las elecciones viendo y calificando el actuar de los que hoy estamos al frente de las instituciones gubernamentales, así es que yo lo que te tendría que decir es que se entregan buenas cuentas en este año, un año, sin duda, difícil, ha habido logros, ha habido logros de parte de la legislatura, vamos caminando y sin duda del presidente. Yo creo que… por lo que yo sondeo a parte de las encuestas, hay mucha confianza, se siente una estabilidad en el país, se siente que la gente está contenta con el actual presidente Calderón.
Yo te diría que se entregan cuentas satisfactorias de este primer año.

Gustavo Rentaría, conductor: Entonces estas satisfecho, estas tranquilo, pero vamos para adelante, Daniel.
Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Nos falta mucho que hacer, Gustavo, mucho y estamos poniendo un gran empeño, estamos muy contentos, sacamos una gran reforma como la del ISSSTE, estamos trabajando en la Reforma Hacendaria que, sin duda, yo tengo una gran confianza de que va a salir y tendremos tiempo, posteriormente, de empezar a trabajar la energética, la laboral, que son las grandes reformas que el país requiere y seguiremos con esos acuerdos, con esos consensos, han pasado legislaturas que han estado atoradas, en esta vamos trabajando, van saliendo las cosas, vamos muy coordinados.
Gustavo Rentaría, conductor: Muy bien.
Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Hay un Poder Ejecutivo abierto a escuchar tantas recepciones y creo que vamos construyendo, Gustavo, y vamos a chambearle muy fuerte.
Gustavo Rentaría, conductor: Daniel, aprecio que me hayas tomado la llamada telefónica éste domingo, buenas tardes-noches.
Ludlow Kuri Daniel, Diputado del PAN: Un abrazote con todo el afecto, como siempre y gracias Gustavo, un saludo a tus radioescuchas.
Gustavo Rentaría, conductor: Te agradezco mucho y a los televidentes en Telefórmula.
Ludlow, es diputado federal de Acción Nacional.

(Radio Fórmula, 103.3 fm, 19:30 pm)
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