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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 23 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 

Resumen:
· Beatriz Paredes rechazó que su partido este impulsando impuesto a combustible

· Aumentar 35 centavos el precio de la gasolina, tuvo eco en las filas perredistas

· El Diputado Jorge Estefan Chidiac comenta de dónde surge la idea de apoyar el impuesto a las gasolinas

· Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI.- Modificaciones realizadas a la propuesta fiscal federal por legisladores priístas

· Entrevista con Moisés Alcalde, Diputado del PAN sobre el impuesto a la gasolina

· Samuel Aguilar, PRI. Reforma Fiscal y cambios propuestos por el PRI

· Trabajos para impulsar la propuesta de reforma fiscal

	TRABAJO LEGISLATIVO


Beatriz Paredes rechazó que su partido este impulsando impuesto a combustible

Roberto José Pacheco, reportero: La líder nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, rechazó que la diputación de su partido este impulsando un impuesto a los combustibles. A unas horas de que la bancada priísta concluyera su reunión plenaria en Querétaro, precisamente con su propuesta Fiscal, la dirigente tricolor, Beatriz Paredes, negó que los legisladores promuevan nuevos impuestos. 

Aclaró que la tarea de los legisladores priístas no es generar nuevos impuestos sino revisar las propuestas para ajustarlas y de esta manera defender el empleo y proteger las prestaciones sociales. Explicó que la prioridad del PRI es saber a dónde van a ir para los recursos adicionales que se van a generar en caso de que se apruebe la Reforma Fiscal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:09, duración 1:46´´, ys, 23-08-2007)

Aumentar 35 centavos el precio de la gasolina, tuvo eco en las filas perredistas

Gerardo Martínez Fernández, reportero: Lo planteado por el PRI para incrementar 35 centavos al precio de la gasolina, tuvo eco en las filas perredistas. El dirigente nacional del PRD, Leonel Cota, rechazó esta propuestas Fiscal alterna y anunció que convocaran a la gente a que salga a las calles a protestar; señaló que aumentar el precio de los combustibles en este momento sólo provocaría una escalada de precios que afectaría a las clases populares del país. 

Aseguró que su partido no se opone a que haya nuevos impuestos, pero advirtió que ante cualquier intento de que prospere, dará instrucciones para que legisladores y gobernadores del PRD la rechacen. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:10, duración 1:38´´, ys, 23-08-2007)

	ENTREVISTAS


El Diputado Jorge Estefan Chidiac comenta de dónde surge la idea de apoyar el impuesto a las gasolinas

Jorge Estefan Chidiac, diputado del PRI: Somos partido de oposición y como partido de oposición siempre hemos señalado que no estamos para poner nuevos impuestos.

En los periódicos interpretan los cambios como si fuera iniciativa del PRI, nosotros pensamos que con las adecuaciones que se van a ser, los impuestos no van a ser excesivos, imprudentes, irracionales, la CETU era un impuesto con muchas problemáticas, la recaudación tiene que ser sana.

Lo que si propone el PRI, es limitar la propuesta del Ejecutivo a un porcentaje mínimo de aumento, 35 centavos por litro es falso, se esta estudiando ahora, el máximo es 5% pero todavía puede ser menos.
Cuando votemos asumiéremos el beneficio político y el costo, lo que no se vale es decir que nosotros estemos inventando un impuesto a la gasolina como lo publicó el periódico.

Que los priístas propongamos aumentos a las gasolinas es una “mentada de madre” como partido de oposición, con todo respeto, pero nosotros estamos proponiendo acotar ese aumento, limitarlos, hacerlo racional, homologo y evitar un desastre con los de arbitraje, nosotros seguiremos manteniéndonos con responsabilidad (La Red, 7:29, 11’33”23-08-2007)

Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI.- Modificaciones realizadas a la propuesta fiscal federal por legisladores priístas

Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI: Trabajamos en un documento que recoge las consultas de mes y medio, y se realizó de manera conjunta con priístas, este documento permite que se combata la evasión fiscal pero no se afecte al trabajador.

El impuesto de la CETU fomentaba la informalidad y manejaba una variable de problemáticas muy extensa, y lo que parecía un impuesto a la informalidad era para lo formal.

Me resulta de una mala intención de un periódico nacional (Reforma) que publiquen que nosotros somos responsables de los 35 centavos para la gasolina, lo que propone el PRI ahí, como lo hace con la CETU y lo hace con la informalidad, son modificaciones para acotarlo y reducirlo, que es muy diferente a crear el impuesto, digo modificarlos no nos hace los iniciadores del tema y si lo llegásemos a aprobar tendríamos que asumir los costos políticos.

Lo que no podríamos tolerar es que sea más del 5% en el costo de la gasolina, a PEMEX hay que darle recursos, y tienen que ser en inversión (Eduardo Ruiz Healy, 8:16, 7’57”, 23-08-2007)

Entrevista con Moisés Alcalde, Diputado del PAN sobre el impuesto a la gasolina

En la iniciativa de reforma hacendaria que presenta el Ejecutivo se incluyen dos grandes temas: uno relativo a los fondos para la educación básica y el otro es las facultades tributarias para cobrar IEPS, impuestos especiales a los estados, en este, se incluye el de la gasolina; es una propuesta que da la facultad de que las entidades puedan cobrar una sobre tasa. 

El PRI tomó la posición de que sea un impuesto federal, no a los estados y da una cantidad de 35 centavos; ante la difusión que hicieron los medios se entendió que había sido una propuesta del PRI y que parecía un “elbazo”. 

Lo que habría que hacer es estudiar bien cuáles son los efectos de este incremento de 35 centavos el litro, cómo repercutiría, qué sucedería con los recursos, hay que hacer un estudio más amplio sobre esta propuesta. 
El tema se ha originado para fortalecer las finanzas en la recaudación, pero sin que se elimine el tema de la competitividad en las empresas, hay una recaudación inmediata, acelerada, pero lo que se debería estar midiendo es el impacto en las finanzas. 

Tenemos los elementos técnicos que puedan darnos un análisis serio y contundente para eliminar la politización del tema para determinar si es inflacionario o no.

La propuesta es que antes del debate sobre el presupuesto de egresos esté listo, sin embargo el tema de la reforma hacendaria se ha visto afectado políticamente; el asunto electoral ha hecho ruido y ha desdibujado la discusión y posible aprobación de la reforma, lo ideal es tener ya una reforma aprobada para entrar ya a la discusión concreta del destino del gasto (Acento Informativo, AM 1440, 8:17, 9’7”, 23-08-2007)

Samuel Aguilar, PRI. Reforma Fiscal y cambios propuestos por el PRI

Martín Espinosa, conductor: En entrevista telefónica el diputado del PRI, Samuel Aguilar habló sobre las especulaciones acerca del acuerdo que  dicen que hay entre la SHCP y el Gobierno Federal, donde el PRI ha introducido algunas novedades dentro del paquete de Reforma Fiscal. El integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público aclaró que en la reciente reunión en Querétaro lo que se hizo fue presentar un documento rector de carácter muy general en donde se plantea el posicionamiento de carácter político de que el PRI dice sí a una Reforma Fiscal que no atente en contra de las prestaciones sociales y que no vaya en contra de gravar la seguridad social de los trabajadores.

Por otro lado, dijo, se rechazó que los estados pudiesen cobrar nuevos impuestos, ya que se recordará, puntualizó, de que en la nueva propuesta el gobierno existía la opción de aumentar el IVA a gasolina, vinos y cervezas, y en ese sentido, se desecho esa propuesta.

Reiteró que en ningún momento se hizo una discusión o un planteamiento sobre el tema del diesel o de la gasolina o del gas, aclaró que nunca fue mencionado, ni discutido y mucho menos votado. Declaró que el PRI no está proponiendo ni acompaña una propuesta del incremento en el precio de la gasolina.

Dijo que en lo que sí hay una propuesta es para que el Gobierno se comprometa a reducir en 5% el gasto corriente y eso se define directamente a gasto de inversión o combate a la pobreza. 

Finalmente, rechazó que en caso de que se aumente el precio de la gasolina, este dinero se destine a los estados, puntualizó que en primer lugar ese gravamen de manera inmediata vendría a impactar sobre los productos básicos y en segundo lugar porque es un elemento que vendría a impactar en la inflación. (Reporte 98.5, Martín Espinosa, 8:32, duración 14:58´´, ys, 23-08-2007)

Trabajos para impulsar la propuesta de reforma fiscal

Héctor Larios, Coordinador del Diputados del PAN, en entrevista vía telefónica dijo: Con respecto al documento presentado por el PRI, que aborda las modificaciones a la propuesta de reforma fiscal del presidente Calderón, sucede que durante todo el verano estuvimos reuniéndonos, analizándolo, discutiendo y llegando a acuerdos, y finalmente ya tenemos un acuerdo completo, falta el dictamen y la aprobación del mismo para que quede completo; en los cambios que dieron origen a estas modificaciones se encuentran los ajustes para que no incida el costo de la nómina, es decir que no se ponga un estimulo negativo a las empresas que tengan nómina eso tiene que ver con hacer reducibles el costo del fonavit, del seguro social, del SAR, tiene que ver con ajustes que tienen que ver con todos los aspectos de transitar de un sistema a otro. No desaparecen los regimenes especiales formalmente puesto que no desaparece el ISR, la filosofía es que para las empresas que pagan sus impuestos correctamente y no están en un régimen de excepción, el CETU siempre será menor que el ISR, de tal forma que cuando paga el CETU y luego calcula su impuesto sobre la renta y acreditan lo que ya pagaron de CETU entonces ya nada más pagan la diferencia, para las empresas que ya estaban en un régimen de excepción seguramente el CETU será  mayor y entonces por la vía de los hechos pero no por la vía formal desparece el tratamiento especial, que es parte de lo que se buscaba puesto que todos los contribuyentes son iguales, si alguien debe de tener algún  apoyo, que este apoyo no sea fiscal sino que sea un apoyo a través del presupuesto; es un impuesto que se calcula a través del flujo y no afecta a los que menos tiene, hay otros ajustes que se hicieron que en su caso mucho ruido hicieron como son el caso de las maquiladoras, universidades y escuelas privadas que no reparten dividendos y también el asunto de los donativos, todos estos son ajustes que se realizan para que pueda respetarse el diseño original de este impuesto, que nos sirva como un impuesto control que haga que paguen los que estaban pagando mal o que paguen los que tenían algún tratamiento especial.

El asunto del impuesto de la gasolina, lo primero que hay que precisar ayer en varios medios impresos es que es una propuesta del PRI y yo tengo que hacer honor a la verdad en decir que el ejecutivo en su paquete de propuestas hay una parte que tiene que ver con federalismo, hizo una propuesta para que se diera la facultad, la potestad tributaria a los congresos estatales de gravar un impuesto a la gasolina, con la finalidad que los gobiernos estatales comiencen a cobrar impuestos, en un estado el 96% de los ingresos son transferidos por la federación y el 4% son ingresos propios, este sistema es nocivo ya que sólo piden los gobernadores dinero a la federación y se olvidan de recaudar lo que hace que sean cómplices de la evasión de impuestos, lo que se esta manejando es que en un tiempo determinado se les deje el cobro de impuestos a los estados.

En relación al primero de Septiembre he pedido al PRD que se de a conocer los alcances y la resolución que ha tomado su congreso, esperemos que la ceremonia se de cómo marca la ley, el discurso a lo mejor es lo que estaríamos dispuestos a negociar sin ninguna dificultad, no hay un empeño por parte del presidente de forzar cosas, el empeño del PAN es sólo que se respete la ley, sobre todo en la casa donde se hacen las leyes; cabe señalar que en la practica por parte del PRD hay un reconocimiento del ejecutivo, lo demás es sólo un asunto de discurso. (Cúpula Empresaria, Oscar M. Beteta, 07:45,46”, A.L.)  23/08/07


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 23 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Héctor Larios,.- Trabajos para impulsar la propuesta de reforma fiscal 
· Es evidente que tenemos que tener el informe: Javier Solórzano
· La propuesta del PRI no es una reforma: Eduardo Ruiz Healy
· Alberto Valderrábano habla sobre el Informe de Gobierno y el PRD

· Alberto Valderrábano habla sobre la propuesta al aumento de la gasolina 

	ENTREVISTAS


Héctor Larios,.- Trabajos para impulsar la propuesta de reforma fiscal 
Oscar Mario Beteta - Ayer abordamos el tema de la Reforma Hacendaria ampliamente con el Presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara baja, Jorge Estefan Chidiac y hoy agradezco al Ingeniero Héctor Larios Córdoba, coordinador de la fracción del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados su disposición para hablar con usted, con el auditorio, Don Héctor muchas gracias.

Héctor Larios - No muchas gracias a ti Oscar Mario.

Oscar Mario Beteta - - La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados busca dictaminar este fin de semana la iniciativa de Reforma Hacendaria para presentarla a consideración del pleno el 3 de septiembre en la primer jornada formal de trabajo del nuevo periodo ordinario de sesiones.

Yo quisiera comenzar Don Héctor, ¿ya no habrá entonces periodo extraordinario ni para lo del Informe ni para lo de nada más.

Héctor Larios Desde luego que no habrá periodo extraordinario, el 3 de septiembre es lunes de hecho estamos pensando en sesionar antes del martes que sería lo normal por el ánimo que hay de poder conseguir un acuerdo general para ver este tema de la Reforma Fiscal y también de la Reforma Electora.

Oscar Mario Beteta - - Con este proyecto del grupo parlamentario del PRI que supuestamente está respaldado por los perredistas también cuenta con el visto bueno de la Secretaría de Hacienda y me imagino que ustedes como grupo parlamentario, Acción Nacional, pues también lo han palomeado.

Héctor Larios Si, así es, durante todo el verano estuvimos reuniéndonos, discutiendo cada uno de los temas, llegando a acuerdos y finalmente tenemos un acuerdo pues ya prácticamente completo, falta la...... aprobación del mismo para que quede listo para ser enviado al pleno
Oscar Mario Beteta - - ¿Cuáles serían desde su punto de vista los cambios efectuados que dieron origen a esto que dieron origen a esto que podría ya considerarse el documento final?

Héctor Larios Bueno te los comentaría solamente en términos genéricos en función un poquito de los acuerdos que tenemos pero son los que tienen que ver con hacer los ajustes para que no incida el costo de la nómina en elevar el impuesto del CETU, es decir, que no se imponga un estímulo negativo a las empresas que tengan nómina y eso tiene que ver con hacer deducible el costo del INFONAVIT, del Seguro Social, del SAR. 

Tiene que ver con ajustes que se hacen para transitar de un sistema a otro o para iniciar que inversiones que se hagan este año podrán ser consideradas para ser deducidas el próximo año, que hay con las pérdidas que tenían acumuladas, que hay con todos los aspectos que tienen que ver con transitar de un sistema al otro.
Oscar Mario Beteta - Bueno y obviamente pues ya desaparecen los regimenes especiales en sectores tan importantes para las empresas que intervienen en sectores tan importantes como el agropecuario y el de transporte.

Héctor Larios - No es que desaparezcan los regimenes especiales formalmente puesto que no desaparece el Impuesto Sobre la Renta, el Impuesto Sobre la Renta sigue, sigue estando, sigue siendo, la filosofía es que para las empresas que pagan sus impuestos correctamente y que estén regimenes en excepción el CETU siempre será menor que el Impuesto Sobre la Renta, de todas maneras hay que pagar el CETU y luego cuando se calcula el Impuesto Sobre la Renta acredita lo que ya pagaron de CETU y pagarían solamente la diferencia.

Para las empresas que si estaban en un régimen de excepción seguramente el CETU será mayor y entonces por la vía de los hechos pero no por la vía de lo formal desaparece el tratamiento especial que es parte de lo que se buscaba, el que no hubiera tratamientos especiales puesto que todos los contribuyentes de alguna manera son iguales.

Si alguien tiene que tener algún apoyo, que este apoyo no sea fiscal sino que sea un apoyo a través del presupuesto.

Oscar Mario Beteta - - Pero definitivamente, resumiendo, pagarán más los que más tienen y no van a afectar a los que menos tienen pues.

Héctor Larios - Definidamente este es un Impuesto Sobre la Renta que se calcula a través del flujo y no afecta desde luego a quienes menos tienen en este país, vamos eso no tiene ninguna.. los que menos tienen o no tienen ingresos, los ingresos son de salarios de tal forma que no hay ninguna afectación hacia ellos.

Y también hay otros ajustes que se hacen para esos temas que tanto ruido hicieron, injustificado, como el asunto de las maquiladoras, como el asunto de las universidades y escuelas privadas que no reparten dividendos y también como el asunto de los donativos, todos esos son ajustes que se realizan pues para que pueda respetarse el diseño original de este impuesto que les sirva como un impuesto de control que haga que paguen los que estaban pagando mal porque tenían alguna (...) fiscal o que paguen los que tuvieran un comportamiento especial.

Oscar Mario Beteta -¿Y dónde entra entonces la propuesta del incremento al precio de la gasolina? ¿cuánto se recaudaría por este concepto? ¿cómo queda?

Héctor Larios Mira el asunto del impuesto sobre la gasolina yo primero que quisiera es precisar, ayer en varios medios impresos se ha afirmado que esa es una propuesta del PRI y yo tengo que hacer honor a la verdad y decir que el Ejecutivo en su paquete de propuestas, hay un paquete que tiene que ver con federalismo hizo una propuesta para que se le diera la facultad, la potestad tributaria a los gobiernos estatales, a los congresos estatales de gravar la gasolina, con un impuesto a la gasolina y que también después en el sentido de que los gobiernos estatales empiecen a cobrar impuestos.
En este país cualquier estado, el 96% de los ingresos que tiene son transferidos por la federación y el 4% son ingresos propios y eso es un sistema integradamente nocivo, los gobernadores nada más piden dinero a la federación y temen oponerse al cobro de impuestos, de hecho lo hacen comúnmente, se vuelve cómplices de los evasores de su estado porque a ellos no les importa, ellos reciben su dinero de cualquier manera. Esa es la propuesta que hizo el Ejecutivo.

Lo que se ha venido analizando en las negociaciones es que a la mejor para iniciarlo, para evitar que sobre todo en estados contiguos en unos si se aplicara y en otros no, lo que se está analizando es la posibilidad de hacerlo federal, transferirlo totalmente a los estados y en un plazo de tiempo determinado dejarle el cobro y la administración y la titularidad del impuesto a los estados.

Oscar Mario Beteta - - Bueno Don Héctor ¿Y en relación al 1o. de septiembre, esto lo digo yo para no comprometerlo a usted, caudillo invisible o el caudillo disfrazado de demócrata, Andrés Manuel López Obrador ya dio línea a los perredistas y les ha ordenado que no dejen que el señor Presidente de la República pueda leer, pueda hacer algunos comentarios sobre sus primeros meses de la administración, ¿qué ambiente podemos esperar para el próximo 1o. de septiembre?

Héctor Larios - Mira la verdad la verdad es que yo he tratado de ser prudente y lo que he pedido al PRD, lo he hecho público el que me aclaren los alcances de la resolución que tomó su Congreso, porque en las pláticas anteriores del Congreso el ánimo no era de ese tipo.

Si uno revisa las declaraciones como el día de ayer por parte del Presidente del PRD, por parte de otros liderazgos del PRD pues creo que empieza a clarificarse, de tal manera que yo no rompería lazos anticipadamente.

La posición del PAN es muy flexible, es clarísimo que es una ceremonia que como está diseñada a nadie nos gusta, por eso quisimos cambiar la ley, por eso presentamos una iniciativa de reforma constitucional en mayo, por eso presenté la semana pasada una iniciativa de reforma a la Ley Orgánica pero si no se modificó la ley nuestra posición tiene que ser que tiene que respetarse cabalmente lo que establezca la ley y es muy sencillo.

La Constitución dice que el presidente asiste a la sesión inaugural del Congreso y presenta su informe por escrito.

Si asiste a una sesión por dentro, no por fuera, la Ley Orgánica establece en que momento entra el presidente, dice que el presidente entra cuando han terminado los oradores que representan a los grupos parlamentarios, en ese momento entra el presidente.
Y el reglamento es más explícito y dice en que lugar debe estar el presidente, se sienta al lado izquierdo del Presidente de la Cámara, es decir, arriba en el presidium y hace uso de la palabra y al discurso del presidente corresponde una respuesta del Presidente de la Cámara, dice el Reglamento en términos generales, eso es lo que establece la ley, podemos estar nosotros abiertos a negociar el tema central, a lo mejor podría ser el discurso, bueno.. eso lo podemos platicar y lo podemos acordar sin ninguna dificultad no hay empeño del presidente de reforzar cosas ni nada por el estilo, lo que si hay un empeño del PAN en que se respete la ley sobre todo en la casa en donde se hacen y se modifican las leyes.

Oscar Mario Beteta - - Bueno pero entonces lo que fundamenta la decisión del PRD, claro que es por orden de López Obrador es que no reconocen al Presidente Calderón como mandatario de este país ¿no?

Héctor Larios: - - El día de ayer en la sesión de la comisión permanente, me recuerdo que había por ejemplo un punto presentado por el PRD en donde exhortaba al titular del ejecutivo al asunto este de la señora que fue separada de su hijo en Estados Unidos al se expulsada por estar indocumentada, quien es el titular del ejecutivo Felipe Calderón Hinojosa , Presidente de México, hay un reconocimiento diario en la práctica por parte del PRD.

Oscar Mario Beteta - Pero cuando les conviene solo cuando les conviene y le voy a pedir dos minutos y medios para regresar con usted y cumplir con este tema Don Héctor, ¿si? por favor.

Héctor Larios: - Con todo gusto.

Oscar Mario Beteta - - Gracias.

Oscar Mario Beteta - Bueno regresamos a platicar con Don Héctor Larios Córdoba sobre el primer tema, si usted nos acaba de sintonizar en cualquier parte de la república o sur de Estados Unidos pues solo falta la sal en este caldo que contiene la Reforma Fiscal o la Reforma Hacendaria y en otro punto le preguntaba al coordinador de la fracción del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados si la postura del PRD para n dejar que el presidente diera sus puntos de vista el próximo 1o. de septiembre en el Congreso de la Unión era porque el PRD no lo reconoce como Presidente de la República, pero Don Héctor Larios con toda razón decía, palabras más, palabras menos, pues es que en algunos asuntos si lo reconocen como tal Don Héctor Larios.

Héctor Larios: Así es en la práctica todos los días reconocen formalmente la existencia de Felipe Calderón Hinojosa como titular del Ejecutivo federal, como Presidente de la República y ponía un ejemplo pues de los puntos de acuerdo en donde exhortan al presidente a esto, le solicitan información al presidente, le piden que no haga aquello, en fin, siempre se reconoce al presidente en los hechos y lo otro es solamente un asunto de discurso.

Oscar Mario Beteta - - Pero si el Presidente Calderón es ilegítimo, ¿por qué ellos si son legítimos y hasta donde recuerdo fueron escogidos a través del mismo método, el mismo día, en la misma elección, pues.
Héctor Larios: - Mira efectivamente eso es algo ridículo el que uno tenga que ser el que califique, yo entré a un partido de fútbol, me medió tres goles y yo salgo y declaro, yo tengo la comisión de que yo gané, eso no puede ser, para eso hay un árbitro, para eso hay reglas del juego y para eso el árbitro determina y la gente se da cuenta quien es el que medió más goles.

En una elección hay votos, la gente sale y vota y unos optan por una alternativa, otros por otra, al final de suman esos votos y el que tiene más votos es el que ganó y aquí tan sencillo como eso el Presidente Calderón tuvo más votos contra otro candidato y en consecuencia el árbitro determina quien ganó y todo el sistema de revisión del resultado determinó pues que el Presidente de la República es Felipe Calderón y eso está totalmente hecho igual que determinaron que cada uno de los 500 diputados que estamos en la Cámara fuimos los que ganamos contra los contendientes que pudimos tener cada uno de nosotros, de tal manera que ese es un tema que es solamente de discurso y que tiene un poco ridículo.

Oscar Mario Beteta - Pero dentro de este ridículo que obviamente la mayoría así lo entendemos, ¿no se cae dentro de ninguna ilegalidad?

Héctor Larios: - Bueno, yo he afirmado a partir del lunes, es importante que el PRD aclare el alcance de sus resoluciones porque los partidos no pueden tomar decisiones que violenten que trasgredan las leyes, si un partido violenta la ley en consecuencia puede estar sometido a la pérdida de su propio registro.

Por eso nosotros hemos estado esperando, creo que empieza el día de ayer hay una precisión en los términos que se usaron, no del impedir sino de no aceptar, en fin.. creo que terminando la reunión que tienen ahorita en Morelia podemos conocer con precisión los alcances de la decisión del Congreso y entonces si determinar si son ajustadas a derecho o son violatorias de la ley.

Oscar Mario Beteta - Porque bueno, el fraude es como el embarazo ¿no? hubo fraude o no hubo fraude, hubo embarazo o no hubo embarazo y si estos señores piensan que hubo fraude en las pasadas elecciones del 2 de julio, bueno pues entonces tampoco ellos debieran seguir cobrando aceptando toda sus prestaciones o prerrogativas como legisladores federales.

Héctor Larios: - Si Oscar Mario, me parece que ese debate está realmente superado, no es tema de todos los días fue un tema duro de los meses de septiembre sobre todo del año pasado, septiembre, quizá octubre del año pasado, es un tema que está totalmente superado, hoy nada más queda el discurso como referente y con las palabras estas con las que suelen a veces denostar al Presidente de la República pero en los hechos la realidad se impone y el presidente es reconocido todos los días por el PRD.

Oscar Mario Beteta - Pero están estos diputados federales y senadores, están ofendiendo a la ciudadanía porque ellos hacen lo que se les pega la gana y ni siquiera toman en cuenta a sus gobernados con estas actitudes inmaduras comandadas por su caudillo López Obrador ¿dónde está? ¿cuándo toman en cuenta a la sociedad? ¿cuándo toman en cuenta a la ciudadanía y le dicen - Oye ¿te parece bien que yo siga pues desconociendo al Presidente Calderón y te parece bien que sigamos dándole juego a este otro señor? - realmente eso tambien está mal y por eso le insisto, si no están incurriendo en alguna ilegalidad para obligarlos a entrar en orden.

Héctor Larios: La verdad de las cosas, si no precisan, si no aclaran los alcances del accedo del Congreso o si los alcances del acuerdo del Congreso son de que van a hacer un esfuerzo por impedir que se cumpla con la ley, entonces están tomando una resolución ilegal.

Pero yo insisto que no podemos romper lazos anticipadamente que además las señales son contrarias y lo que podría ser ilegal es la actitud que tomaran el 1o. de septiembre, pero n podemos adelantar vísperas y yo espero que a partir del día de hoy se reúnan diputados y senadores por separado en Morelia Michoacán y una de las cosas que van a deliberar seguramente es esto y se irá clarificando el tema.

Si ahorita nos polarizamos lo que vamos a hacer es que nos forzamos a asumir posiciones que no necesariamente eran las que originalmente habíamos diseñado.

Oscar Mario Beteta - Pero entonces dentro de todo este marco, señor diputado, urge que se recibe la mala utilización del foro constitucional por parte de algunos servidores públicos y legisladores ¿no? porque esa inmunidad sigue alimentando la impunidad. 

Héctor Larios: Si, bueno.. es uno de los temas estamos también metidos en estudiar con el PRD cambios en nuestra legislación electoral y parte de esos cambios precisamente tienen que ver con el garantizar que los partidos tengan un comportamiento que se ajusten a las leyes no puede ser.. lo mínimo que se pide en una democracia es que existan ciertas reglas y que exista un árbitro y que todo mundo respete las reglas.

Cuando alguien no respeta las reglas no puede haber juego democrático y eso es parte de lo que estamos también trabajando con el PRD.

Oscar Mario Beteta - - Pero creo que no está incluido el tema del fuero ¿o sí? en la Reforma Electoral o si está incluido.

Héctor Larios: No en la Reforma Electoral no, ese es un tema más de partidos, también hay un conjunto de iniciativas que se han presentado en este legislatura en torno al fuero que es un tema en donde tenemos que garantizar primeramente la libertad de los legisladores frente al ejecutivo que si podría (...) pero que no sea el escudo para violentar la ley de manera impune en temas que no tengan nada que ver con el trabajo legislativo

Oscar Mario Beteta - - Y eso es lo que están haciendo en otras palabras ¿eh?

Héctor Larios: Así es, ese es un tema en donde creo yo que hay una coincidencia importante de estos partidos y está analizándose en la Cámara de Diputados, hay dos iniciativas, una de ellas es del PAN y entiendo que la Comisión de Gobernación las tiene revisando y están incluso por ser dictaminadas en estas semanas.

Oscar Mario Beteta - Entonces no se quiere usted adelantar a los hechos quiere escuchar finalmente lo que resuelvan los perredistas este fin de semana ¿dice usted? o como va a ser.
Héctor Larios: Este fin de semana si, pues los políticos, bueno.. todos los seres humanos a veces somos esclavos de nuestras palabras, y entonces decimos una cosa sin quererla o por error y necesariamente luego tenemos que sostenerla, yo de ninguna manera quiero polarizar el asunto, nosotros lo que queremos es transitar este 1o. de septiembre de la forma más digna que sea posible y poder entrar a los acuerdos parlamentarios que tenemos para abordar la Reforma Fiscal, la Reforma Electoral y las modificaciones de otras leyes y no que sea el 1o. de septiembre el motivo para que de nueva cuenta exista una pausa en el trabajo del Congreso.

Oscar Mario Beteta - Bueno y el fin de semana la ciudadanía, los medios de comunicación pues nos enteraremos si los perredistas siguen siendo esclavos del caudillo Don Héctor Larios, yo le aprecio muchísimo su tiempo.

Héctor Larios: - No por el contrario, gracias a ti, gracias a tu auditorio.

Oscar Mario Beteta - - Buen día, fue Don Héctor Larios Córdoba quien es coordinador de la fracción del Partido Acción Nacional en la cámara baja (Oscar Mario Beteta, 7:40, 24’17”, 23-08-2007)

	TRABAJO LEGISLATIVO


	COMENTARIOS


Es evidente que tenemos que tener el informe: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Otro de los asuntos que tenemos hoy es que, bueno, sigue la discusión con el informe. Yo pienso que es evidente que tenemos qué tener el informe, lo que sí creo que no puede estar ahí en el centro del asunto es un poco algo que me parece que el gobierno de repente quiso meter el acelerador, al cinco para las doce están tratando de cambiar el formato y no hay acuerdo, entonces lo que debieron, me parece, haber hecho es trabajar el asunto. 

No porque el asunto concreto esté a discusión sistemáticamente en nuestra sociedad, se pone en la mesa de discusión de quienes deben decidir (Radio Trece, 8:19, 1’17”, 23-08-2007)

La propuesta del PRI no es una reforma: Eduardo Ruiz Healy
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Estamos esperando a que conteste su teléfono el diputado Jorge Estefan Chidiac. Si no lo contesta, como quedó muy formal de hacerlo, pues nos veremos en la pena de darlo al público para que el público le hable y le diga "oye diputado, sé formalito".

Estaba furioso antier el señor Carlos Navarrete, líder de los senadores perredistas, porque tenía concertada una entrevista, había quedado muy formalmente, y nos dejó plantados, y pues dimos su teléfono celular al aire para que la gente le hablara, y obviamente le hablaron, y está muy enojado, se enojan.

O sea, ellos pueden hacer pinole al país, no hacen nada, violan las leyes, pero son... furiosos, con la pena…

La Secretaría de Hacienda evaluó los ajustes que el PRI hizo a esta propuesta de Felipe Calderón Hinojosa, aunque esto represente una menor recaudación.

El subsecretario de Ingresos de Hacienda, Fernando Sánchez, dice que los cambios de consenso planteados por los diputados y senadores del PRI van en dirección correcta y en general son compartidos por la Secretaría.

Y aunque con estos cambios los ingresos adicionales serían menores en 20 mil millones de pesos a lo estimado por Calderón, Sánchez Ugarte asegura que la bolsa por el equivalente de 2.6 por ciento del PIB, que daría la propuesta, cubre casi el 80 por ciento de la meta que se había planteado originalmente, lo que es un avance muy importante.

¿Qué propone el PRI? Bueno, cambiarle el nombre a la CETU por el de ITU, mantener esta tasa en 19 por ciento y hacer deducible las cuotas de seguridad social y los salarios, cambiarle el nombre al Impuesto Contra la Informalidad por el Impuesto a los Depósitos en Efectivo y permitir su acreditamiento universal, rechazar los impuestos locales a las ventas de cigarros, cerveza y alcohol. Esto es divino, porque lo que están diciendo tú Gobierno Federal hazlo, porque los gobernadores no quieren ser impopulares.

Incrementar hasta en 4.5 el precio de la gasolina y el diesel y hacerlo cien por ciento participable a los estados, incluir un nuevo régimen fiscal para Pemex que sea proporcional a los recursos adicionales que se obtengan con la reforma hacendaria. Eso es, esto no es una reforma.

Víctor Sánchez, conductor: No nada más se quedaría un ITU, que al final de cuentas es un ISR nada más que disfrazado, pues quedaría en un 12 y tendría que ir aumentando anualmente hasta establecerse... vamos a contracorriente de todo el mundo, mientras el resto del mundo baja impuestos, nosotros vamos a seguirlos aumentando.

Eduardo Ruiz Healy: Yo creo que donde sí nos deberían pedir permiso de dónde se gastan nuestro dinero es que tú pudieras decir, al pagar tus impuestos, yo quiero que lo que le vayan a dar a un partido político sea a tal partido, por qué el dinero que yo pago de impuestos, parte del dinero, se va al PRD, si el PRD representa todo lo que yo desprecio.

Benito Nacif: Hay una fórmula, y esa fórmula se aplica automáticamente.

Eduardo Ruiz Healy: Pues que se cambie. Al rato daremos el teléfono del diputado Jorge Estefan Chidiac por informal (Eduardo Ruiz Healy, 7:40, 7’21”, 23-08-2007)
Alberto Valderrábano habla sobre el Informe de Gobierno y el PRD

Alberto Valderrábano, comentarista: Fíjate que en el PRD lo que pasa es que si en el PRI había borregos, pues yo creo que estos señores ya ni a borregos llegan. Definitivamente tuvieron la oportunidad de quitarse el yugo y nada más los llamó, los regañó y ya todos felices y contentos. Qué lastima que hay personas valiosas en el PRD, pensantes que pueden hacer mucho por este partidito, pero teniendo un lastre como AMLO, es imposible que se quiten esta huella, este marcaje personal. O que también tengan miedo a la libertad, porque a lo mejor los han amenazado de que si se le ponen al brinco al cuate éste van a perder toda la fuerza social que tiene el PRD; pero esa fuerza social solamente la tienen aquí en la capital, porque si tu te das cuenta, los recorridos que está haciendo el “fantasías” por el interior del país, de veras que son recorridos sin cabeza, no llena más de 100 personas en las plazas donde se para.

Nino Canún, conductor: Pero para el 15 de septiembre ya estamos preparados para el grito de “los libres”, lo que no se han puesto de acuerdo es que si lo da AMLO, Camacho o mandan a Ebrard.

Alberto Valderrábano: Esos no pueden ser libres, en el PRD no hay libertad, porque es increíble que un pequeño grupo tenga sujetado a toda la militancia, yo no sé quién bautizó ese grito del 15 de septiembre como el grito de “los libres”. Es una de las tantas mentiras, de las tantas bajezas que existen en este partidito.

Por otro lado, fíjate que ya todo estaba listo para que el Informe de Gobierno fuera una ceremonia tranquila, porque déjame decirte que hay un punto muy importante que hay que destacar, a pesar de que están los dimes y diretes, hay que reconocer una cosa; aún no está bardeado por elementos del Estado Mayor Presidencial, el Palacio de San Lázaro, y esto no es para beneplácito de panistas ni de perredistas, ni de priístas, es para beneplácito de todos los habitantes que viven en los alrededores de la Cámara de Diputados, porque es un sufrimiento para ellos, cada vez que se acerca el 1 de septiembre que bardeén, que sea un estado de sitio las colonias aledañas. (¿Y usted qué opina? Nino Canún 9:44, duración 6:52´´, ys, 23-08-2007)

Alberto Valderrábano habla sobre la propuesta al aumento de la gasolina 

Alberto Valderrábano, comentarista: Los priístas siempre sacan el colmillo, ellos dicen que esta propuesta se deriva de la iniciativa Presidencial del Ejecutivo que mandó al Congreso y los legisladores del PRI, pues simplemente señalan que no ha propuesto ningún impuesto. 

Nino Canún, conductor: Los gobernadores priístas están felices, porque les van a mandar más lana, fíjate 25 mil millones de pesos a los gobernadores, si así mira todas las casas y mansiones que tienen, lo vehículos, pues con 25 mil millones de pesos van a tener un harem aparte.

Alberto Valderrábano: Por eso ahí vemos que en el 2012 el próximo Presidente de México, a pesar de todas las paseadas que se anden dando los priístas, no va a ser del PRI. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 9:51, duración 3:20´´, ys, 23-08-2007)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· El Congreso solicitó el resguardo para el día 1º de septiembre 
· El PRI niega la paternidad del aumento a la gasolina para la reforma fiscal

· Beltrones asegura que la Permanente podría decidir sobre el formato del Informe de Gobierno

· El Congreso no está sujeto al PRD o al PAN; Beltrones 

· PRD llega a Michoacán donde definirá la posición del partido ante Informe Presidencial

· Fernández Noroña prepara su manifestación para el Informe Presidencial

INFORMACIÓN GENERAL 
El Congreso solicitó el resguardo para el día 1º de septiembre 
Joaquín López Dóriga, conductor: La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados solicitó, al Estado Mayor Presidencial y a la Policía Federal Preventiva, el resguardo del Recinto de San Lázaro para el día 1º.

El día 30 se debe elegir a la nueva Mesa Directiva que presidirá el PRD, si no hay acuerdo, se quedaría hasta el 5 de septiembre la actual que preside el PAN. (El Noticiero, 23:05, 29’’) 23/ago/07    

El PRI niega la paternidad del aumento a la gasolina para la reforma fiscal

Joaquín López Dóriga, conductor: El PRI negó hoy la paternidad del nuevo impuesto a la gasolina, propuesto en la reforma fiscal.

Manlio Fabio Beltrones: Es una propuesta del gobierno, para nosotros nos resultaría muy bueno que la retiraran. 

Conductor: El PAN advirtió a su vez; que de no aprobarse ese impuesto, los más perjudicados serán los estados del país. 

Manuel Minjares, diputado del PAN: …eso sería una fuente de recursos muy importante para ellos. (El Noticiero, 23:02, 32’’) 23/ago/07    

Beltrones asegura que la Permanente podría decidir sobre el formato del Informe de Gobierno

Conductora: Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Mesa Directiva de la Comisión Permanente, dijo que si los partidos políticos no se ponen de acuerdo en el formato del Informe Presidencial, será la propia Comisión la que decida como se realice.

Manlio Fabio Beltrones: De no prosperar estas negociaciones en la Junta de Coordinación Política, de ambas Cámaras, pues la Comisión Permanente, el día 31 de agosto, habrá de pronunciarse. (Las Noticias por Adela, 20:30, 32’’) 23/ago/07      

El Congreso no está sujeto al PRD o al PAN; Beltrones 

Conductora: Manlio Fabio Beltrones advirtió que el Congreso no será rehén de ningún partido político.

Manlio Fabio Beltrones: No puede estar sujeto a ningún secuestro ni será rehén de nadie, ni de aquellos que dicen que hay alguien que no puede entrar ni de aquellos que dicen que si no entran no habrá reformas políticas, me parece verdaderamente banal. (Las Noticias por Adela, 20:31, 24’’; El Noticiero, 23:04) 23/ago/07     

PRD llega a Michoacán donde definirá la posición del partido ante Informe Presidencial

Conductora: Senadores y diputados perredistas llegaron hoy a Morelia, Michoacán, para iniciar su segunda sesión plenaria donde definirán su postura ante el primer Informe de Gobierno del Presidente, Calderón, será hasta el sábado próximo cuando anuncien que decisión tomarán.

También elegirán a quien presidirá la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y la agenda legislativa para el próximo periodo ordinario de sesiones. (Informativo 40, 21:12, 29’’) 23/ago/07    

Fernández Noroña prepara su manifestación para el Informe Presidencial

Conductora: Quien prepara una nueva manifestación ya, contra el Presidente Calderón, es Gerardo Fernández Noroña, el secretario de Comunicación, Difusión y Propaganda del Comité Ejecutivo del PRD.

Fernández Noroña pretende recordarle al presidente que no ganó con votos, la elección del 2006, así que ya anunció que para el 31 de agosto, justo a las 11 de la mañana, se reunirá con grupos de resistencia civil en un lugar que aún no define o que aún no quiere declarar. (Informativo 40, 21:12, 50’’) 23/ago/07     

	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI 
	47
	Embajador de Perú en México. 
	-Estragos del Huracán DEAN. 

-Tragedia en Perú. 

	CONTRAPUNTO
	2
	Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado.  
	-El PRD después de las elecciones del 2006. 

	EN CONTEXTO 
	13
	Francisco Labastida, senador del PRI. 
	-Reformas a PEMEX.  
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