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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 29 de agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 

Resumen:
· El PRD se declara en sesión permanente para definir las acciones del próximo sábado

· Entrevista a Emilio Gamboa Patrón: El presidente Calderón acudirá a San Lázaro y entregará su Informe de Gobierno y luego se invitará a debatir con él
· Entrevista al Diputado Luis Sánchez Jiménez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados. Acuerdos en torno a la reforma electoral
· Entrevista a Héctor Larios: Veo que el Presidente llegará a San Lázaro, como manda la Constitución.

· Emilio Gamboa, Diputado PRI.- Posible salida de Luis Carlos Ugalde del IFE y declaraciones de éste ante esa posibilidad. Informe Presidencial
· Entrevista con Luis Sánchez, PRD. Toma de posesión de la Mesa Directiva de Ruth Zavaleta 

· Entrevista con el Cordinador de los Diputados del PAN: Héctor Larios

· Entrevista con Javier González Garza, PRD. Ceremonia del Informe Presidencial

· Encuesta. Pedro Ferriz de Con

	TRABAJO LEGISLATIVO


El PRD se declara en sesión permanente para definir las acciones del próximo sábado

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRD se declara en sesión permanente a partir de hoy para definir las acciones a tomar el próximo sábado, el dirigente de ese partido político, Leonel Cota, reitera la negativa perredista de reconocer al Presidente Calderón como Presidente de México; pero apoyó la posición de la diputada Ruth Zavaleta de conducirse de acuerdo con lo que marca la Ley Orgánica del Congreso. Qué bueno que acepte que Ruth Zavaleta se pronuncie o se comporte, según como marca la Ley. Ya descubrí una cosa, a mí los políticos me ponen de malas, hablan como si todo fuera malo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:52, duración 49´´, ys, 29-08-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista a Emilio Gamboa Patrón: El presidente Calderón acudirá a San Lázaro y entregará su Informe de Gobierno y luego se invitará a debatir con él
Carlos Loret de Mola.- Está en la línea de Primero Noticias el Coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa Patrón, diputado muy buenos días.

Dénos un pulso de cómo van las cosas para el sábado.

Emilio Gamboa Patrón.- Mira, yo creo que va por el camino de la negociación, el día de hoy tendremos una reunión después de la Comisión Ejecutiva de la Reforma del Estado en donde estamos convocados los otros coordinadores, eh, mañana tenemos ya convocados para elegir a la nueva Mesa Directiva, y están convocados todos los diputados, los 500 diputados y ahí ya tenemos que dar a conocer en qué va a consistir la ceremonia de...

Carlos Loret de Mola.-¿Por dónde van, por dónde van los pulsos...?, ahora sí que el feeling, como se dice en inglés, a ojo de buen cubero, diputado, ¿por dónde va la cosa, qué es lo que más se aproxima que veremos el sábado?

Emilio Gamboa Patrón.- Yo veo Carlos, que lo que más puede aproximarse es una impresión ahorita muy personal, no hay una negociación entre los coordinadores, es que el señor Presidente de la República acuda a San Lázaro, cumpla con el Artículo 69 de la Constitución, eh, se presente eh, le reciba su informe la Mesa Directiva, la Mesa Directiva será presidida por, como lo decías tú hace rato, por Ruth Zavaleta, es una diputada federal por el PRD, eh, yo creo que el día de mañana no tendremos ningún problema en la elección de la Mesa Directiva y esperamos que el día 1° de septiembre, la Mesa Directiva de todos los grupos parlamentarios, los otros que están este... integrados en la Mesa Directiva le reciban al señor Presidente de la República el Informe, y luego nosotros discutamos cuándo lo invitamos a dialogar, y a debatir con nosotros en la Cámara de Diputados.

Carlos Loret de Mola.-.- ¿Esto sería en el Salón de Sesiones, en el salón más importante, en el salón principal?

Emilio Gamboa Patrón.- Es exactamente lo que se va a ver el día de mañana...

Carlos Loret de Mola.-.- ¿Cómo siente, cómo siente los pulsos, diputado, con respecto a esto?

Emilio Gamboa Patrón.- Mi impresión es que el PRD todavía y no es que estemos secuestrados por un partido y una fuerza real la que tienen en el Congreso, son el Frente Amplio tiene 147 diputados, y 33 senadores de la República, o sea es un grupo muy fuerte que representa un porcentaje ya muy alto dentro del Congreso general, que está viendo si puede entrar el señor Presidente al Salón de Sesiones o le instalamos con un acuerdo previo un salón eh, distinto donde la Mesa Directiva se traslade a recibir al señor Presidente de la República, donde la Presidenta le reciba el...

Carlos Loret de Mola.- El informe.

Emilio Gamboa Patrón.- informe de gobierno, Carlos, y sea lo más civilizado posible esta sesión del 1° de septiembre.

Carlos Loret de Mola.- Eh, discurso ni hablar, en todo caso, nada más escuchar que el Presidente diga "aquí les traigo mi informe, trae más o menos esto, esto y esto y... estoy listo para sus preguntas para cuando ustedes quieran", es decir, una cosa de un minuto, no escuchamos al Presidente más...

Emilio Gamboa Patrón.- Por ahí lo siento Carlos, porque no me puedo atrever a decirte que así va a pasar...

Carlos Loret de Mola Claro.

Emilio Gamboa Patrón.- en función de que tenemos que llevar...

Carlos Loret de Mola.- Sí, sí, sí, estamos hablando de pulsos, de las negociaciones. Aprovecho el viaje...

Emilio Gamboa Patrón.- Absolutamente.

Carlos Loret de Mola.-...rápidamente, ¿está por dado ya entre los partidos eh, el relevo de los consejeros del IFE particularmente el del Presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde?

Emilio Gamboa Patrón.- Está, ese es el único punto que está pendiente en reforma del Estado, yo creo que en el transcurso de esta semana, no más Carlos, va a definirse, hay una posición de que se vayan los 9, y hay una posición de que se vayan de 3 en 3, y es lo que está en el debate en la mesa de la Reforma del Estado.

Carlos Loret de Mola.- En cualquier caso, ¿Ugalde está en los 2 grupos, es decir, Luis Carlos Ugalde se iría y se iría pronto?

Emilio Gamboa Patrón.- Yo creo que está en la mesa de que se vaya el señor presidente consejero, todavía no se sabe si sería de los primeros o sería en el segundo paquete, pero lo que sí es un hecho es que el día de mañana, o el jueves o el viernes a más tardar, el sábado, que vamos a definir ya en el paquete de la Reforma del Estado, qué va a pasar con los consejeros del IFE.

Carlos Loret de Mola.- Eh, este, estos 2 paquetes, a como van las negociaciones ahorita, cuándo sería, digamos, sería este mismo año el primer grupo de consejeros removidos el próximo año o el otro, o cómo sería digamos la temporalidad...

Emilio Gamboa Patrón.- Sería este año, 3 consejeros que se remuevan, veríamos si está en este paquete el presidente consejero o no, y luego 3 el próximo año, y 3 el próximo año para una renovación completa del IFE, Carlos.

Carlos Loret de Mola: ¿O sea, que por lo que me dice, a más tardar a Ugalde lo estaríamos viendo fuera del IFE el próximo año?

Emilio Gamboa Patrón.- Así es Carlos.

Carlos Loret de Mola.- Muchas gracias, diputados, muy buenos días.

El Diputado, Coordinador de los priístas, Emilio Gamboa, ya le escuchábamos que una de las reformas constitucionales que se van a discutir, a partir del 1° de septiembre, en el Congreso de la Unión es la electoral (Primero Noticias, 7:09, 4’57”, 29-08-2007)
Entrevista al Diputado Luis Sánchez Jiménez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados. Acuerdos en torno a la reforma electoral

Diputado Luis Sánchez Jiménez, PRD: Hay un avance muy grande y estamos pensando en esta Reforma Electoral que estamos discutiendo, incluye la transformación del IFE en otro órgano lo cual dejaría fuera a Carlos Ugalde y a otros, nosotros estamos empujando en que sea una sustitución total de los representantes del IFE, con el PAN tenemos diferencias porque ellos quieren sustituir solo una parte.

La sustitución no es anticonstitucional si modificamos la figura, si creamos una cosa distinta a lo que hoy se conoce como IFE para lo cual se esta trabajando en esta reforma Electoral (Primera Edición, Canal 40, 7:11, 2’27”, 29-08-2007)

Entrevista a Héctor Larios: Veo que el Presidente llegará a San Lázaro, como manda la Constitución.

Carlos Loret de Mola.- Está en la línea de Primero Noticias el Coordinador de los diputados panistas, vamos a conversar hoy con los 3, ya conversamos con el PRI, PAN, ahora PRD más adelante, Héctor Larios Córdova, ¿cómo le va diputado?, buenos días.

Héctor Larios.- Muy buenos días Carlos, buenos días a tu auditorio.

Carlos Loret de Mola Entiendo que está por resolverse ese asunto, pero le pido su pulsación, su feeling, su ojo de buen cubero, ¿cómo ve el informe el sábado, qué sí y qué no para el Presidente Calderón?
Héctor Larios.- Mira lo que ve eh... surge de las pláticas que hemos venido teniendo eh, varias semanas incluyendo el día de ayer eh, con el PRD, con el ánimo de construir una fórmula que respete cabalmente la Constitución y la ley y que pueda ser transitable con todos, yo veo que el Presidente llegará a San Lázaro, entregará, entrará al Salón de Sesiones como manda la Constitución y entregará su informe a la Presidenta de la Cámara, Ruth Zavaleta.

Carlos Loret de Mola.- Eh, sí siente que esto pueda ser en el Salón de Plenos, en el Salón de Sesiones, nos decía hace un rato el Coordinador de los priístas, Emilio Gamboa, que queda un poco ahí a la mitad entre el PAN y el PRD y termina siendo fiel de la balanza el PRI en muchos de los casos, que todavía no estaba seguro de que hubieran las condiciones para que fuera esto en el Salón de Plenos.

Héctor Larios.- Este es un tema de mandato constitucional, no es un tema ni de capricho en un sentido o en el otro, la Constitución dice que el Presidente está obligado a acudir a la sesión inaugural del periodo de sesiones del Congreso general y entregar por escrito su informe.

A una sesión es el lugar en donde están reunidos diputados y senadores, se asiste por dentro, en donde están reunidos los diputados y los senadores, este, no puede haber ninguna interpretación constitucional que, sin violentarla, permita que sea recibido en el sótano, en el pasillo o en otro lado, esta es una obligación bilateral, obliga al Presidente a asistir y obliga al Congreso a sesionar y a recibir al Presidente...

Carlos Loret de Mola Pero puede ser también... pueden sesionar en el salón, ¿no?

Héctor Larios.-..Estoy convencido que se va a cumplir.

Carlos Loret de Mola.- ¿Pueden sesionar en un salón de al lado, no, y ahí instalarse?

Héctor Larios.- Pueden sesionar, si el Congreso sesiona en un salón de al lado ahí irá el Presidente.

Carlos Loret de Mola.- Eh... el discurso, ese sí lo olvidamos, no, en todo caso el Presidente sería llegar, decir un minuto aquí les traigo el informe, e irse, el discurso está descartado, ¿no?

Héctor Larios.- Desde hace varios días eh, el Presidente, yo mismo he estado insistiendo en que no hay ningún empecinamiento del Presidente de la República en hacer uso de la tribuna, el único objetivo del PAN y del Presidente Calderón es cumplir con la Constitución y cumplir con la ley.

Carlos Loret de Mola.- Eh... en este mismo contexto, diputado, de cara a la sesión de este sábado para el informe del Presidente Calderón, eh, ¿qué va, el Presidente se va a ir después al Auditorio Nacional?

Héctor Larios.- No, entiendo que el Presidente al día siguiente estará en un evento en el Auditorio Nacional.
Carlos Loret de Mola.- Al día siguiente entonces, ¿no?, ahí sería el mensaje que antes solía darse desde, desde la máxima tribuna.

Héctor Larios.- Sí, efectivamente eso es, eh, creo que el pueblo de México tiene el derecho de conocer desde la perspectiva del gobierno, los avances que ha dado en estos 9 meses, los retos que tenemos más adelante, las cosas que no han salido bien y yo creo que ese objetivo se cumplirá con el evento del domingo.
Carlos Loret de Mola Eh, diputado aprovecho el viaje, le pregunto de la Reforma Electoral, lo que tiene que ver concretamente con la remoción de los funcionarios del IFE, eh, ¿está ya confirmado que se van los funcionarios del IFE, ya lo acordaron los partidos?

Héctor Larios.- De ninguna manera, lo que... hay un acuerdo ahorita, eh, bueno, en primer lugar esto es, hay 3 puntos encorchetados, eh... este sería el punto más delicado, encorchetado, es decir, que no tiene acuerdos, eh, dentro de este punto hay un acuerdo para que en el futuro el relevo de los consejeros sea escalonado, que se elijan eh, hay 3 (...) que están en estudio, 3 un año, a los siguientes 3 años se elige otro grupo de 3, y los 3 años después se elige otro de 3, cada uno con duración de 9 años, de manera que respondan a diferentes realidades políticas...
Carlos Loret de Mola Ya...

Héctor Larios.- Buena parte del cuestionamiento que hay a veces sobre los consejeros es que son electos por determinados actores políticos que no tienen vigencia como, o están otros en vigencia.

Carlos Loret de Mola Eh, ¿qué año empezarían los relevos, el próximo o este mismo?

Héctor Larios.- El planteamiento, que el PAN ha hecho, es que nosotros estamos totalmente de acuerdo en el relevo y que el relevo empezará a partir del vencimiento del plazo que tienen los actuales consejeros.

Carlos Loret de Mola.- Qué es hasta el 2010, ¿no?

Héctor Larios.- Así es.

Carlos Loret de Mola Pero los puede mayoritear ahí el PRI y el PRD, que los quieren fuera antes.

Héctor Larios.- Eh, no es un tema (...) fundamentalmente porque es un trabajo institucional eh, y ahí requiere necesariamente el voto del PAN, pero estamos tratando de construir, creo que queremos cambiar reglas importantes de nuestra ley electoral y estamos en el esfuerzo de construir, en esta misma semana, yo espero que podamos llegar a un acuerdo.

Carlos Loret de Mola.- El Diputado Emilio Gamboa nos dijo hace un ratito, aquí en Primero Noticias, que de acuerdo a su cálculo político a más tardar el próximo año saldría Luis Carlos Ugalde, el Presidente del IFE en estos relevos escalonados.
Héctor Larios.- Eh... mira, hay... ni siquiera hay un acuerdo ahorita o un acercamiento del acuerdo, vamos a suponer que todos se relevan hasta que terminen su plazo, todavía no hay acuerdo si se releva uno cada año, 3 cada 3 años o 4, este... en un momento y a la mitad de plazo los otros 4 y en uno de esos 2 paquetes el consejero presidente...es un tema que...

Carlos Loret de Mola.-...bueno

Héctor Larios.- eh... se está discutiendo, todos estamos de acuerdo en que sean renovados, eh, de manera escalonada.

Carlos Loret de Mola.- Ya está, muchas gracias Diputado, muy buenos días, el Coordinador de los panista, Héctor Larios (Primero Noticias, 7:16, 5’39”, 29-08-2007)

Emilio Gamboa, Diputado PRI.- Posible salida de Luis Carlos Ugalde del IFE y declaraciones de éste ante esa posibilidad. Informe Presidencial

Emilio Gamboa, diputado PRI.-Se llevó a cabo una elección que dejó muchas dudas, hay mucha gente que piensa que hubo fraude y otra que no, yo creo que tenemos que reforzar nuestros institutos para hacer confiables las próximas elecciones, se necesita la renovación de los consejeros, si no se hace de golpe que sea de tres en tres.

Respecto a la Reforma Fiscal estamos concientes de que se requieren más recursos, estamos apunto de sacar grandes reformas.

Tengo una lectura muy propia y creo, que los consejeros, van a hacer su defensa pero los partidos están de acuerdo en los cambios que se quieren hacer, yo no estoy en esa mesa pero me informan al respecto.

Sobre el tema del informe es complicado decir las formas que tomará la situación, parece que mañana ya decidimos hay una reunión entre los ocho coordinadores, mañana se elige a la Mesa Directiva y ya es claro que va a ser Ruth Zavaleta la presidenta de la Cámara de Diputados y ella va a ser la que le conteste al Presidente (Radio Trece, 7:25, 7’37”, 29-08-2007)

Entrevista con Luis Sánchez, PRD. Toma de posesión de la Mesa Directiva de Ruth Zavaleta

Nino Canún, conductor: ¿Qué va a pasar este próximo 1 de septiembre, cuándo llega Ruth Zavaleta, si llega el 1 de septiembre, o el 5 de septiembre? ¿Si el Presidente da lectura al Informe halla en el Congreso? ¿Qué es lo que va a pasar?

Luis Sánchez, PRD: Hay muchos escenarios, hay negociaciones intensas, aún no hay un acuerdo, hay algunos acercamientos, unas cuestiones que se descartan; el hecho de que Ruth entre el 1 de septiembre es prácticamente un acuerdo acabado. Y el hecho de que no haya estas escenas de tomas de Tribuna y estas cuestiones, también es un escenario que está muy avanzado, aún no tenemos acuerdo, creemos que va a ser distinto a lo que vimos hace un año, pero en cuanto a la toma de Tribuna y todas esas cosas. Pero, también distinto en cuanto a lo tradicional, lo que estamos empujando nosotros es que no haya esa lectura que siempre ha habido.

Nino Canún, conductor: ¿La entrega en dónde sería?

Luis Sánchez, PRD: En la Mesa hay dos propuestas, una que sea en el salón de protocolo, otra es que pudiera entrar al Pleno, entregar el documento y se retirara.

Nino Canún, conductor: ¿Si entra al Pleno se le rinden honores como Presidente de la República?

Luis Sánchez, PRD: Se está discutiendo esa parte, no habría esa cosa que hemos visto en otros años, definitivamente no se está contemplando de la misma manera, son dos cuestiones que estamos discutiendo en el Pleno o en el salón de Protocolo.

Nino Canún, conductor: ¿Cuándo se decidiría?

Luis Sánchez, PRD: Es difícil, siguen las platicas todos los días en diversos momentos, hoy hay una reunión más para tratar de acordarlo, pero no podemos decirte si hoy o mañana, no lo sabemos.

Nino Canún, conductor: Algo más que quieras agregar

Luis Sánchez, PRD: No pues, reitero que todos estamos por la vía de no hacer escenas que agradan a todos los mexicanos. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 7:05, duración 3:11´´, ys, 29-08-2007)

Entrevista con Javier González Garza, PRD. Ceremonia del Informe Presidencial

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cómo van las cosas, cómo siente el pulso de cara al Informe, en qué cree que vaya a terminar pasando el sábado?

Javier González Garza, PRD: La verdad no sé, lo que sí sé es que no habrá discursos de nada, se presentará el Informe, pero todavía no se sabe con precisión cómo se va a hacer.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿En qué parte del Palacio de San Lázaro, la posición de PRD es flexible en el sentido de que pueda ser en el salón principal, donde reciban al Presidente?

Javier González Garza, PRD: Nosotros tenemos una propuesta que tiene que ver con que vaya al salón de protocolo efectivamente, porque si no va a haber ningún discurso para nada, se le recibe por una comisión en el salón de protocolo, vamos a ver qué pasa.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Qué señal quiere el PRD mandar al no aceptar que llegue el Presidente a la máxima Tribuna del país?

Javier González Garza, PRD: No bueno, evidentemente no estamos en una normalidad democrática y se requieren una serie de cambios, lo que ya todo mundo aceptó es que las relaciones entre los Poderes no pueden seguir siendo las mismas, se van a tener que cambiar, lo que también todo mundo aceptó es que la ceremonia como tal, ya quedó rebasada, y hay que pasar a métodos más transparentes en donde el Congreso pueda tomar decisiones, y vamos a ver si en algún momento el Congreso tiene la posibilidad de votar alguna sanción con respecto a los secretarios.

Carlos Loret de Mola, conductor: Si ya le dieron todas éstas al PRD, de que no hay discurso, ni ceremonia, ni boato, ¿No ve al PRD aceptando que sea en el salón principal?

Javier González Garza, PRD: No lo sé, te digo que…

Carlos Loret de Mola, conductor: No lo descarta, no está vetado el salón de plenos.

Javier González Garza, PRD: Bueno, es obvio que nosotros no podemos aceptar como están las condiciones, el uso de la Tribuna, para un discurso.

Carlos Loret de Mola, conductor: Pero discurso no va a haber ¿no?

Javier González Garza, PRD: Entonces queremos saber exactamente cómo va a estar.

Carlos Loret de Mola, conductor: Aprovecho el viaje, ¿se van los consejeros del IFE?

Javier González Garza, PRD: Sin ninguna duda

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cuándo?

Javier González Garza, PRD: Eso sí no sé, y no creas que van a cumplir, o sea, los consejeros del IFE, yo no creo que vayan a poder ser árbitros de nada de aquí en adelante.

Carlos Loret de Mola, conductor: Estaríamos hablando que la remoción comenzaría este mismo año, desde su punto de vista

Javier González Garza, PRD: Sí, al IFE se le entregó todo lo que pidieron, y pongámoslo sencillo, cometieron errores, para no decir muchas más cosas, errores que han casi deshecho la institución y es muy grave, entonces lo que tenemos que hacer es reconstituir las reglas, otras gentes, y yo creo que eso es lo que va a pasar. 

Carlos Loret de Mola, conductor: Diputado, muchísimas gracias. (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 7:22, duración 3:34´´, ys, 29-08-2007)
Entrevista con el Coordinador de los Diputados del PAN: Héctor Larios

"El día 1 de septiembre se cumplirá con la Constitución"

Afortunadamente día con día los mensajes, los acuerdos a los que vamos llegando van haciendo un ambiente más cordial para saber que éste 1 de septiembre vamos hacer cumplir la ley así como la Constitución y que no habrá alborotos, parece ser que el Presidente llegará, entregará el informe por escrito para después retirarse, lo he manifestado desde 10 días de manera muy reiterada, que no hay ningún empeño del Presidente Calderón para hacer uso de la tribuna, para hacer uso de la palabra, si hay un interés marcado que no solamente nace del interés sino de la obligación de cumplir con la Constitución, de hacer cumplir la ley; lo que si ha sido claramente expresado por nosotros es que el Presidente debe asistir a la sesión, ocupar el lugar que le corresponde que es al lado izquierdo de la Presidenta y, una vez estando ahí, entregue su informe por escrito a la presidenta.
De lo que se trata es que Calderón llegue al presidium, la tribuna es otro lugar, la Constitución manda que el Presidente asista a la sesión inagural del Congreso General el 1 de septiembre y entregue su informe por escrito, asiste a la sesión a donde están reunidos diputados y senadores, de tal forma que a la sesión se asiste por dentro, no se asiste por fuera, violaríamos la Constitución como se violentó el año pasado cuando se le impidió al Presidente Fox, entrar a la sesión, no vamos acordar ningún esquema que viole la Constitución. 
Hay una fuerte tradición que deriva del derecho de los ciudadanos mexicanos, de conocer cuáles son los avances, los retos que tenemos por delante, los temas en los que no hemos avanzado suficiente y que se hace tradicionalmente el día del Informe, este acto lo realizará el Presidente el día 2 en un mensaje que dará a la Nación, entiendo que será en el auditorio Nacional.
 En la Reforma Electoral y la Fiscal, son dos temas en los que hemos venido trabajando y estamos muy adelantados, yo diría que en la Reforma Electoral tenemos tres corchetes que nos falta por discutir y de esos tres temas uno sólo es determinante, que es el tema del Consejo del IFE , lo trascendente es cómo remover a los consejeros, decimos que sea de manera escalonada, una posición es de removerlo uno cada año, cada tres, cada cuatro, entonces seguiremos debatiendo para llegar a un acuerdo. Por otra parte, hemos venido haciendo un esfuerzo importante porque estamos convencidos en la importancia de que se apruebe la reforma fiscal, antes de que el Ejecutivo tenga la obligación Constitucional de enviar el presupuesto, para que en el presupuesto venga incluido los recursos adicionales que eventualmente se generarían con una reforma fiscal. (Radio Formula, 104.1, Paola Rojas, 07:23,04”, A.L.) 29/08/07

	ENCUESTA


Encuesta. Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Muy buenos días, les hacemos la invitación a participar en el sondeo de Imagen con la siguiente pregunta: ¿Cree usted que Ruth Zavaleta del PRD, tenga la capacidad para ser presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados? El 41% del auditorio piensa que sí, el 59% piensa que no tiene esa capacidad. (Imagen pedro Ferriz de Con, 7:23, duración 50´´, ys, 29-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 29 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Presentarán diputados una iniciativa para que el bachillerato sea obligatorio

· Rogelio Carbajal, Diputado PAN.- Negociaciones con miras al Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa

· Luis Sánchez Jiménez, Diputado PRD.- Negociaciones con miras al Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa 

· Adolfo Mota Hernández, diputado del PRI. Negociaciones con miras al Informe

· México sigue instalado en un gradualismo que no nos permite pensar en lo que tendríamos ya que estar haciendo: Pedro Férriz
· Aunque usted no lo crea, por falta de quórum suspenden discusión sobre sanciones a diputados faltistas: Sandro Canún
· Estamos ante la oportunidad de convertir a septiembre en el mes de las grandes reformas: Joaquín López-Dóriga

	TRABAJO LEGISLATIVO


Presentarán diputados una iniciativa para que el bachillerato sea obligatorio

Pedro Ferriz de Con, conductor: Hace poco el objetivo de la educación en México era que todos tuviéramos una primaria obligatoria, después hubo el objetivo allá por las épocas de Zedillo que tuviéramos una secundaria, ahora lo que se está tratando es que un lapso de 5 años, el Poder Legislativo trabaje para que la Educación Media Superior sea de carácter obligatorio. Eso me parece muy bien, es más, deberíamos de llegar a un punto en donde también tengamos una educación superior, sino como obligatoria, porque mucha gente no le entrará, si por lo menos, que haya opciones y facilidades, pero ni en la primaria, ni en la secundaria, ni ahora en el bachillerato se habla de un buen bachillerato; y si partimos de la base de que los maestros que imparten todo esto son maestros del sindicato de Elba Esther, ¡Dios mío agárranos confesados! (En tono sarcástico).
Héctor Figueroa, reportero: La Comisión de Educación de la Cámara de Diputados presentará una iniciativa para que en un lapso de 5 años, los estudios de nivel bachillerato sean obligatorios en el país, como ocurre ya con pre escolar, primaria y secundaria, así lo declaró Tonathiu Bravo Padilla, presidente de la Comisión de Ecuación de la Cámara de Diputados.

De esta manera el Estado Mexicano tendrá que garantizar la cobertura suficiente de la Educación Media Superior en escuelas públicas, la SEP ve con buenos ojos la idea de establecer la Educación Media Superior, declaró Josefina Vázquez. (Imagen pedro Ferriz de Con, 10:10, duración 2:36´´, ys, 29-08-2007)

	ENTREVISTAS


Rogelio Carbajal, Diputado PAN.- Negociaciones con miras al Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa

Rogelio Carbajal, Diputado PAN.- Las negociaciones con miras al Informe de Gobierno, son simplemente las que marca la ley, estas establecen con toda la claridad que el Presidente debe de asistir; por lo tanto para ningún Grupo Parlamentario puede haber duda al respecto de que el Presidente debe ingresar al salón de sesiones, por lo tanto nuestra petición y decisión en el grupo del PAN  es cumplir con el reglamento, nosotros esperamos que la persona que asuma la Presidencia de la Cámara asuma la responsabilidad constitucional.

El tema de Ruth Zavaleta es un acuerdo del PRD, nosotros iremos de acuerdo a lo que su partido asuma (Horizonte, 8:33, 3’9”, 29-08-2007)
Luis Sánchez Jiménez, Diputado PRD.- Negociaciones con miras al Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa 

Luis Sánchez Jiménez, Diputado PRD: No es una situación normal la que estamos viviendo  respecto al Informe de Gobierno y esto obliga a hacer las cosas de manera diferente, hay unas negociaciones en donde participan los grupos parlamentarios y se esta de acuerdo por parte de todos los partidos en cambiar el formato, este será un acto más republicano.

La propuesta es que será en el salón de Protocolo o en la Tribuna la hora sería, el evento está marcado para las 5 de la tarde del próximo primero de septiembre, las negociaciones se han  mantenido intensas, son diarias.

Se cumplirían con las formas que marca la Constitución, todavía se está en duda acerca la forma, se descarta que el PRD quiera tomar la Tribuna, y aunque parezcan mínimos los avances, los hay (Horizonte, 8:37, 4’334”, 29-08-2007)
Adolfo Mota Hernández, diputado del PRI. Negociaciones con miras al Informe

Mario Campos, conductor: ¿Cuál es su impresión de estas negociaciones, estamos hablando de los mimos términos?

Adolfo Mota Hernández, PRI: Conforme se acerca la fecha del 1 de septiembre, el diálogo y la interpretación de lo que debe suceder el 1 de septiembre, pues se vuelve más intenso, la Junta de Coordinación Política nuevamente estará reunida el día de hoy, lo que diría es que hay un lugar común de que transitemos el 1 de septiembre, de que podamos interpretar hasta donde se pueda el espíritu de la Constitución.

Mario Campos, conductor: ¿Cómo es el ambiente en este tipo de negociaciones?

Adolfo Mota Hernández, PRI: Diría de primera mano que la relación entre los coordinadores parlamentarios es buena, yo sé que mi coordinador, Emilio Gamboa, yo lo veo platicando todo el día con los coordinadores de los otros partidos, hay comunicación. Lo que se tiene que llegar es a un lugar común en el que estemos de acuerdo. Estoy seguro que mañana habrá avances, pero además hay que recordar que mañana también se reúne el Congreso para elegir a la Mesa Directiva 

Mario Campos, conductor: Diputado muchas gracias y que tenga un excelente día. (Horizonte, Mario Campos, 8:41, duración 3:36´´, ys, 29-08-2007)

	COMENTARIOS


México sigue instalado en un gradualismo que no nos permite pensar en lo que tendríamos ya que estar haciendo: Pedro Férriz
Pedro Férriz, conductor: Yo creo que la iniciativa de reforma fiscal para México está muy manoseada, porque llegó el Presidente, hizo su propuesta a través de la Secretaría de Hacienda, aceptó que todo el mundo le adicionara, le quitara o le sugiriera, y hoy todo el mundo trata de reclamar, para sí, la paternidad de una reforma hacendaria que no tiene la esencia de lo que necesita México para una reforma hacendaria. 

¿Quiénes pagan? Los que pagan; ¿quiénes no pagan? Los que no pagan; ¿quiénes deberían de pagar? Los que no pagan ¿qué han hecho para que paguen? Absolutamente nada. 

Nadie nos hemos hecho la pregunta, ¿es lo que hoy está pasando en México, como propuesta de reforma hacendaria, lo adecuado para este país?, ¿es lo que tenemos que hacer para el mediano y largo plazo?

México sigue instalado en un gradualismo que no nos permite pensar en lo que tendríamos ya que estar haciendo (Imagen, 7:35, 1’27”, 29-08-2007)

Aunque usted no lo crea, por falta de quórum suspenden discusión sobre sanciones a diputados faltistas: Sandro Canún
Sandro Canún: Aunque usted no lo crea, por falta de quórum suspenden la discusión sobre sanciones a diputados faltistas. 

Nino Canún, conductor: Ya estaban en la discusión, iban a iniciar la discusión sobre los diputados faltistas y dijeron: "Vamos ver si hay quórum", y no había quórum. Para que vea que los diputados cuando vienen a solicitarle a usted su voto, es única y exclusivamente para tener que hacer durante los próximos tres años, tener una chambita o un trabajo, pero que realmente estén preocupados en asistir al Congreso, eso jamás (Nino Canún, 9:25, 57”, 29-08-2007)

Estamos ante la oportunidad de convertir a septiembre en el mes de las grandes reformas: Joaquín López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hoy a la 1:00 de la tarde la Comisión Ejecutiva para la Negociación y Construcción de Acuerdos para la reforma del Estado presentará una iniciativa de reforma electoral.

La iniciativa de reforma electoral pasa por la redistribución del dinero a los partidos, por la redefinición de las coaliciones, los partidos de la chiquillada que se arropan bajo las faldas de los partidos grandes, y sobre la renovación de los integrantes del IFE.

De llegarse hoy a un acuerdo, esta iniciativa podría presentarse el viernes, pasado mañana, ante la última sesión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, para pasarla inmediatamente a la Comisión de Puntos Constitucionales. Al mismo tiempo, en la primera semana de septiembre se estaría presentando en la Cámara de Diputados la reforma fiscal y avanzarían cada una en su carril; en el Senado la reforma electoral; en la Cámara de Diputados la reforma fiscal.

Estaríamos así ante la oportunidad de convertir a septiembre en el mes de la independencia, en el mes de la patria, en el mes del Grito, en el mes del informe, más que todo eso, en el mes de las grandes reformas pendientes (Oscar Mario Beteta, 6:57, 1’37”, 29-08-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 29 de Agosto de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Se suspende la reunión entre coordinadores parlamentarios para analizar los preparativos en torno al Informe Presidencial
· Se firmará el viernes acuerdo sobre el 1 de septiembre: Navarrete
· Propone Nueva Alianza que Calderón emita mensaje desde San Lázaro
· El IFE aprueba su presupuesto 2008 y lo enviará a los diputados
· Cita María Elena Álvarez a los partidos para detallar proceso de transición
· Ya está “cocinada” la Reforma Electoral

· Mantendrá PRI frente unido en discusión de Reforma Fiscal
· González Garza dijo que la salida de los consejeros del IFE es un hecho
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Aún no se define nada

Conductor: A escasos tres días del Primer Informe de Gobierno del Presidente Calderón, queda un punto por definir ¿dónde va a ser la ceremonia? Los partidos ya acordaron que el Presidente llegue al Palacio de San Lázaro, que entregue su Informe por escrito, que la presidenta de la Cámara se lo reciba y que luego Calderón se retire.

Falta saber si todo será en el Salón de Sesiones, la máxima tribuna del país o en algún otro sitio del Palacio Legislativo; el Presidente tiene agendado dar su discurso al día siguiente, el domingo desde el Auditorio Nacional.

Emilio Gamboa: Los grupos parlamentarios, los ocho están integrados en la Mesa Directiva, le reciben al Presidente de la República el Informe y luego nosotros discutimos cuándo lo invitamos a dialogar.

Héctor Larios: No hay ningún empecinamiento del Presidente de la República en hacer uso de la tribuna, el Presidente al día siguiente estará en el Auditorio Nacional. 

Javier González Garza: Es obvio que nosotros no podemos aceptar, como están las condiciones, el uso de la tribuna para un discurso.

Santiago Creel: Es una ceremonia que antes se hacía junto con la entrega del Informe Presidencial pero que no está mandatado en la Constitución, por lo tanto lo puede él hacer en el momento y en la forma que el Poder Ejecutivo lo considere conveniente.

Carlos Navarrete: No será ni el esquema viejo que ya no puede ser aceptado por nadie ni será un esquema nuevo y permanente puesto que no ha sido construido, será un esquema intermedio, acordado, negociado con los grupos parlamentarios.

En tanto, continúan los preparativos para la ceremonia del sábado. La presidenta en funciones de la Cámara de Diputados, María Elena Álvarez citó a todos los partidos a la sesión preparatoria del periodo ordinario de sesiones para mañana jueves 30 de agosto, al mediodía, donde se designará a la nueva Mesa Directiva, se prevé que en esta sesión la perredista Ruth Zavaleta tome protesta como presidenta de la Cámara de Diputados.

La Convención Nacional Democrática, los lopezobradoristas, impedirán que Felipe Calderón ingrese a Palacio Nacional para colocarse la banda presidencial y de allí irse al Congreso. Los simpatizantes de López Obrador bloquearán la salida de Palacio por la puerta Mariana, según advirtió la coordinadora del Movimiento de Resistencia Civil Pacífica, Jesusa Rodríguez. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13 :00, duración 2, 29/08/07, reoc)
Se suspende la reunión entre coordinadores parlamentarios para analizar los preparativos en torno al Informe Presidencial
Pedro Montes de Oca, reportero: Estaba programada una reunión de los coordinadores parlamentarios para analizar el Informe presidencial, para definir de una vez por todas de qué manera va a llegar el Presidente de la República, Felipe Calderón, a San Lázaro el primero de septiembre. 
Si, efectivamente, llegaría a entregar el Informe Presidencial a la Mesa Directiva y retirarse o bien, entregar el Informe y entrar al Pleno para hacer uso de la Tribuna de diputados, pero no hubo reunión, al parecer puede que se lleve a cabo un poquito más tarde. 
No hubo acuerdo entre los coordinadores parlamentarios, estaremos atentos para saber, ya en definitiva qué va a pasar con el primero de septiembre, con el Informe Presidencial, si Felipe Calderón va a asistir y hacer uso de la Tribuna (Así lo dice La Mont, 12:17, 2’17”, nbsg, 29/08/07).

Se firmará el viernes acuerdo sobre el 1 de septiembre: Navarrete
El líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, informó que a más tardar el viernes, en sesión de la Comisión Permanente del Congreso, se suscribirá el acuerdo sobre cómo se desarrollará la ceremonia del 1 de septiembre. 

En entrevista, dijo que si bien la principal negociación sobre el Informe de Gobierno se lleva a cabo entre el PAN y el PRD el acuerdo será multipartidista y lo firmarán todas las fuerzas políticas. 

Aunque se negó a comentar el contenido de las negociaciones para no afectarlas, adelantó que la ceremonia se llevará a cabo bajo un esquema "provisional intermedio entre la propuesta del PRD y del PAN".

Agregó que si bien el diálogo entre el PAN y el PRD avanza éste partido no se maneja solo, pues forma parte del Frente Amplio Progresista cuyos partidos integrantes también suscribirán el acuerdo (Notimex, 14:02, nbsg, 29/08/07).

Propone Nueva Alianza que Calderón emita mensaje desde San Lázaro
El partido Nueva Alianza propuso que el próximo sábado el presidente Felipe Calderón acceda al pleno del Palacio Legislativo, presencie la instalación de la sesión, entregue su Informe de Gobierno y emita un mensaje "que podría ser de cinco minutos" y que sea contestado por la perredista Ruth Zavaleta. 

El coordinador legislativo de ese instituto político en la Cámara de Diputados, Miguel Ángel Jiménez, dio a conocer lo anterior, y estimó que en caso de que se determine que el mandatario emita un mensaje desde la tribuna, "sin duda, será breve". 

"No veo ninguna dificultad a esa propuesta: es viable, republicana, respetuosa", expresó el legislador, quien sostuvo que sería impensable que el Legislativo reciba al Ejecutivo "y lo maltrate llegando a su casa". 

Sobre el mensaje que dará Calderón el 2 de septiembre en el Auditorio Nacional, insistió en que "en la Cámara de Diputados, si hay (mensaje), sin duda será breve y él está en su derecho de hacer lo que quiera para informar de lo que ha hecho en su primer año de gobierno". 

Miguel Ángel Jiménez acudió a la Secretaría de Gobernación para reunirse en privado con el titular, Francisco Ramírez Acuña, quien, dijo, confirmó que el presidente acudirá el sábado a San Lázaro para cumplir con su obligación constitucional (Notimex, 13:58, nbsg, 29/08/07).

El IFE aprueba su presupuesto 2008 y lo enviará a los diputados
Raquel Flores, reportera: El Consejo General del instituto Federal Electoral, aprobó hace unos minutos su proyecto de Presupuesto para el año 2008, que asciende a más de 8 mil 600 millones de pesos. Los consejeros en la sesión aprobaron por unanimidad este proyecto que enviarán próximamente a la Cámara de Diputados, de cuyo recurso más del 60% se destinará a su gasto operativo, mientras que el 35.6% será para el financiamiento a los partidos políticos. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 40”, 29/08/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Cita María Elena Álvarez a los partidos para detallar proceso de transición
Conductor: Siguen los preparativos para la ceremonia del sábado, ya fueron citados los 500 diputados a la sesión preparatoria del periodo ordinario de sesiones para mañana a mediodía, donde se designará la nueva Mesa Directiva que seguramente encabezará  la perredista Ruth Zavaleta. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:03, duración 31’, 29/08/07, reoc)

Ya está “cocinada” la Reforma Electoral

Maru Rojas, reportera: A pesar de haber cancelado la reunión en el Palacio de Minería,  ya está cocinada la Reforma Electoral, y nada ni nadie impedirá que dentro de los cambios que prevé, se incluya la salida de los consejeros electorales del IFE, con todo y su presidente, Luis Carlos Ugalde, así lo aseguró el perredista Javier González Garza, quien agregó que Luis Carlos Ugalde no puede volver a ser árbitro ni siquiera de un partido de canicas.

Por su parte, el priísta César Camacho Quiróz, señaló que la Reforma Política será un avance importante en la medida que se logre reducir el financiamiento a partidos políticos, aunque sin duda –dijo- no será la gran medida, estas reformas sí dejarán satisfechos a más de un instituto político. 

Conductor: Luis Carlos Ugalde le dijo a Excelsior: “Jamás renunciaré” y luego se echó la segunda declaración: “si nos quitan será la demostración de que hubo fraude”. ¡Órale! Fraude electoral ¿pues no que él había dicho que no? (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 40”, 29/08/07, reoc)

Mantendrá PRI frente unido en discusión de Reforma Fiscal
El Partido Revolucionario Institucional (PRI), gobernadores y legisladores mantendrán un frente unido en la discusión de la iniciativa del Ejecutivo en materia fiscal, para que ésta no afecte a los estados. 

Al término de un encuentro que se efectuó a puerta cerrada por más de tres horas entre la dirigencia nacional priísta, encabezada por Beatriz Paredes y 12 de los 18 gobernadores de ese instituto y los coordinadores del Senado, Manlio Fabio Beltrones, y diputados, Emilio Gamboa, los priístas externaron su posición sobre la Reforma Hacendaria. 

En rueda de prensa, Paredes Rangel precisó que en la reunión los legisladores priístas expresaron su disposición de valorar la iniciativa fiscal enviada por el Ejecutivo y surgió la preocupación que ningún estado resulte afectado o reciba menos recursos. 

Aclaró también que la propuesta de gravar la gasolina no proviene de su partido sino que es un planteamiento del Ejecutivo, la cual no es apoyada por la mayoría de los gobernadores priístas. 

Por ello calificó como una distorsión totalmente infundada que esa iniciativa no proviene del Ejecutivo y afirmó que el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) apoyará la posición que tomen sus legisladores. 

Sobre si podrá darse la Reforma Fiscal antes del 8 de septiembre, fecha límite para la presentación del paquete económico de 2008, Paredes Rangel sostuvo que en el caso hipotético de que no se logre esto, será responsabilidad de los legisladores establecer el calendario que convenga al proceso de análisis (Notimex, 14:31, nbsg, 29/08/07).

González Garza dijo que la salida de los consejeros del IFE es un hecho
Maru Rojas, reportera: A pesar de esta cancelación asegura, Javier González Garza, que ya está cocinada la reforma electoral y que nada ni nadie va a impedir que dentro de los cambios que prevé se incluya la salida de los consejeros electorales con todo y su presidente.

Javier González Garza, líder de la bancada perredista en San Lázaro, dijo que Ugalde Ramírez no puede volver a ser árbitro ni siquiera de un partido de canicas.

También se refirió a este tema el presidente de la Comisión de Justicia, César Camacho Quiroz, diputado federal del PRI, él señaló que si bien no será la gran reforma, que sí ya está lista, estas medidas sí dejarán satisfecho a más de un partido político (Atando Cabos, 13:09, 40”, nbsg, 29/08/07).

	ENTREVISTAS 


Entrevista a la diputada Ruth Zavaleta en torno a recibir el Informe Presidencial por escrito (resumen)
En entrevista telefónica la diputada Ruth Zavaleta comenta: si voy a ser electa presidenta de la Mesa Directiva, mi respuesta debe ser apegada a la ley, yo tengo que recibir el Informe por escrito, tal y como lo marca la ley y no dar respuesta, más que diciendo que lo estoy recibiendo, porque si no va haber un mensaje oral a qué contestamos, a qué respondemos, simplemente recibimos, damos por enterada a la Asamblea y se recibe este documento.

Con respecto a su relación con el FAP menciona: no he tenido ninguna reunión con el FAP, he tenido una reunión, donde fui electa, al interior del PRD para ser propuesta como candidata a la presidencia de la Cámara de Diputados, entonces no he tenido oportunidad de estar con el pleno.

Sobre las declaraciones de Gerardo Fernández Noroña en el sentido de que es colaboracionista de Felipe Calderón, dice: “es su opinión, mas no la comparte ni la dirigencia del PDR ni siquiera el propio licenciado Andrés Manuel López Obrador, quien ha manifestado, por medio de la voz de nuestro coordinador, de que me dan todo el apoyo, y son comentarios aislados, en lo personal, que ya ha emitido en otra ocasión con una total irresponsabilidad, porque no asume su cargo como representante del PRD; sino a título personal”.

Manifiesta que “han hecho un fuerte cuestionamiento, como perredistas, a la legitimidad de estar en un cargo legal, en este caso el Presidente legal, por ello mencionamos a Andrés Manuel López Obrador como nuestro Presidente legítimo, aunque reconocemos que en realidad, está el Presidente legal, al que nosotros le tenemos que estar enviando nuestras reformas, iniciativas y leyes para que pueda firmarlas y publicarlas. Es así como nosotros le hemos expresando nuestros momentos y lo seguiremos expresando”.

La diputada Zavaleta Salgado afirma que Felipe Calderón “asume su responsabilidad constitucional y está como Presidente legal”.

Al referirse al tema de la reforma electoral asume que “es una discusión que me parece más importante, incluso que estar revisando el formato, en este momento caducado, insistimos, el formato del Informe, sin embargo, pareciera como una cortina de humo que se nos ha presentado al frente y no revisar que dos o tres días después de esto, sucederá la aprobación de estas reformas importantísimas electorales que, desde el punto de vista de varios estudiosos del tema, serían las más importantes en décadas que han sucedido dentro del Órgano Legislativo”.

Con respecto a que si la aprobación de estas reformas están sujetas a la aprobación de la reforma fiscal, la legisladora informa que “cree que sea a condición de otras, simplemente se condicionaron que las dos leyes pudieran entrar a un mismo tiempo para que las Cámaras estuvieran discutiéndolas, tanto en el Senado como en la Cámara de Diputados, siendo que estas dos leyes son  fundamentales”.

La ex delegada asegura que “en estos tiempos hemos construido dentro del espacio en la Cámara de Diputados, y en lo general con el Senado, un espacio que intenta lograr acuerdos, que intenta demostrar a la ciudadanía el trabajo que vienen realizando los diputados y, precisamente en esta construcción de este espacio de encuentros, se vio la posibilidad de que hubiera un acuerdo, que se respetara por parte de los partidos mayoritarios, de votación mayoritaria, que los tres partidos presidieran en los tres años, o sea, cada uno un año. Yo creo que respetando ese acuerdo que han hecho los diputados dirigentes, en cada bancada, se da la posibilidad de que yo vaya a presidir un año la Mesa Directiva”.

Sobre la difusión de un artículo, en los medios de comunicación, del pasado de René Arce, la diputada perredista aclara que “le explicaba a la reportera que hay muchas cosas que desconozco de las cosas que ella ha manejado. Sin embargo, yo tengo muchos años de conocer a René, prácticamente 18 años y desconozco muchos datos que ahí salen, que incluso pareciera que quieren manejarlo en este tiempo. No creo que pase a mayores, creo que es una situación que se dio en una reportera que, quizás alguien le pasó los datos de mala fe, para que la pudieran involucrar en un asunto que me parece incorrecto”.

Finalmente, si estará presente en el Grito de Independencia y en múltiples eventos político-sociales con el Presidente Felipe Calderón como Presidenta de la Mesa Directiva, desde el primero de septiembre y hasta el 30 de agosto del 2008, informa que “eso no está establecido en la Ley, son eventos protocolarios en donde yo podría derivar esta función a un vicepresidente de la Cámara de Diputados y no es indispensable que el presidente asista. Seguramente eso en realidad va a pasar, van a ver ustedes en los eventos protocolarios acompañando a Felipe Calderón a los diputados que son vicepresidentes de la Cámara de Diputados y difícilmente yo estaré cumpliendo con esa función protocolaria. Todo lo que sea apegado a la ley, a la Constitución, por supuesto que yo estaré al frente” (Así lo dice La Mont, 12:08, 8’50”, nbsg, 29/08/07).

Entrevista al diputado del PAN, Héctor Larios en torno al Informe de gobierno

Denisse Maerker, conductora: Tengo a Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN, en la línea telefónica. Héctor ¿Qué pasa? Ya pasaron las horas, estamos a miércoles a medio día, aparece, todos los periódicos lo traen como un hecho, el que hay un acuerdo en el que sería una especie de “Informe silencioso”, sin posicionamientos de partido, sin discurso del Presidente, pero sí entregando en el Presidium, en la Mesa Directiva su Informe ¡Por qué no sé da ya a conocer el acuerdo Héctor?
Héctor Larios: Porque no lo tenemos, porque en un rato más tengo una reunión precisamente para ver estos temas, y en estos momentos no tenemos acuerdo. Si lo tuviera creo que podría decirlo, que lo tenemos,(…) los términos, pero ahorita lamentablemente no lo tenemos 
Denisse Maerker, conductora: Todavía no llegan entonces a ese acuerdo, es decir, fueron precipitaciones de la prensa, cuando ya hablaron de un Informe en el Auditorio el día siguiente y demás ¡Nada de esto está está decidido?
Héctor Larios: No, nada de eso,  se ha hablado de la posibilidad de que cada uno de los partidos decline de hacer uso de la palabra para fijar su posicionamiento, pero te digo con mucha honestidad, no tenemos un acuerdo que permita ya sentirnos satisfechos y poder dar el mensaje de que esto transitará con toda tranquilidad, como yo quisiera darlo ahorita, pero no tengo duda de que lo podamos construir.

Denisse Maerker, conductora: Héctor ¿Qué es lo que los está deteniendo? Y te lo pregunto, porque la verdad es que el día de ayer, antier, hablamos por ejemplo, con Ruth Zavaleta, que muy probablemente va presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y por lo tanto será un poco la que maneje la sesión ese día.

Y había un coincidencia, al menos Ruth Zavaleta, era muy clara en decir “Constitución y Ley Orgánica”, y la Constitución y Ley Orgánica van más o menos en el sentido de lo que se ha estado diciendo ¿no?  El Presidente llega, entrega a Ruth Zavaleta el Informe por escrito, ella se lo agradece, y ahí se acaba todo.
¡Qué es lo que está deteniéndolos entonces? Sí parece ser que en lo básico, en el tema al respeto a la Constitución y a la Ley Orgánica hay un acuerdo 

Héctor Larios: No puedo entrar lamentablemente en detalles (…) el encontrar formas que respeten cabalmente la Ley, que no sean necesariamente las que fueron costumbre en el pasado. En eso estamos discutiendo, yo creo que vamos a llegar a un acuerdo, no tengo duda, y espero, yo he insistido que sea el día de hoy, y espero que sea hoy mismo en la tarde.
Denisse Maerker, conductora: Bueno ¿Se van a reunir ustedes nuevamente? De la junta de los senadores, de los coordinadores del senado ¿No salió nada definitivo? ¿Era posible que de ahí saliera algo definitivo? 
Héctor Larios: No, no, no, es un tema que finalmente tenemos que acordar entre PAN y PRD  
Denisse Maerker, conductora: ¿PAN y PRD pero de diputados? Es decir…
Héctor Larios: No de ambas cámaras, no hay problema, lo estamos viendo de manera global.
Denisse Maerker, conductora: De manera Global, bueno, lo estaremos esperando entonces. La junta ¿A qué hora es la próxima reunión?
Héctor Larios: Mira, hay una reunión a la una y media, lamentablemente yo estoy fuera ahorita, llegaré un poquito tarde, pero tiene otros propósitos.

Denisse Maerker, conductora: Muy bien. Bueno, pues vamos a estar esperando  (Radio UNO, Atando Cabos, Denisse Maerker, 29/08/07, 13:48, gh)

Entrevista al diputado del PRI, Adolfo Mora Hernández, sobre el  I Informe de Gobierno

Jorge Santacruz: De que el presidente Calderón llegará al Congreso, entregará el Informe por escrito, se retirará, para dar luego un mensaje el domingo 2 de septiembre? 

Adolfo Mota Hernández: Es un escenario muy aproximado Don Jorge, lo que debo decirle, es que el primer acuerdo. No hay que soslayarlo, no es menos importante el que mañana estaremos reunidos para elegir a la Mes Directiva, en ese curso no hay debate, reconocemos que va ser un perredista o en este caso una diputada del PRD, que presidirá la Mes Directiva, y tendrá que ser electa por su totalidad de los diputados, ese es un prime acuerdo.

Y el segundo acuerdo, que se aproxima, bueno,  desde luego es reconocer el espíritu de la Constitución, que entregue el Informe Presidencial, en San Lázaro, y después venga el acto, lo del mensaje ya lo veníamos adelantando, en voz de nuestro coordinador Emilio Gamboa, de que lo más acertado, lo más adecuado para evitar un desaguisado o el escenario del año pasado: Es que el Presidente, en un lugar alterno donde él decida, puede ser Los Pinos o el  Auditorio Nacional puede dirigir un mensaje a la nación.

Jorge Santacruz: ¿Qué tanta probabilidad de que ocurra este escenario es la que tenemos un 90 % o un 95%? 

Adolfo Mota Hernández: Bueno, es un escenario cercano, el porcentaje creo que es un acuerdo que se ve muy próximo por parte de las bancadas, está reunida la Junta de Coordinación Política, seguramente las horas que están por venir se consolidará este acuerdo y la postura del grupo parlamentario del PRI, no va cambiar, asistiremos hasta el Congreso General, estamos abiertos a esta posibilidad de que se entregue el Informe , que se evite una confrontación en el Congreso y que se cumpla lo que la Constitución mandata.

Jorge Santacruz: Estamos platicando con el vicecoordinador del PRI. en  la Cámara de Diputados, Adolfo Mota Hernández.

.

Jorge Santacruz: Diputado el PRI, está  prácticamente en medio, los forcejeos son  los grupos Parlamentarios del PAN, PRD, el  PAN, seguramente aceptará o estará dispuesto a un escenario de este a cambio de ¿qué? Y  también el PRD, a cambio de ¿qué? Nos los podría explicar en palabras simples.

 Adolfo Mota Hernández: Bien, lo que diría es que el escenario del Presidente en un formato que ya fue en su programa o analizando un formato que atascado el cual estaba diseñado en otros tiempos en que el presidente llegaba, daba un discurso y la contestación la daba el Presidente de la Mes Directiva,  ese formato sigue existiendo, pero todos los legisladores estamos de acuerdo en que está acabado, seguramente el año que entra tendremos novedades con respecto a ser un  sistema , donde el presidente incluso pueda debatir, dialogar con los legisladores de viva voz,  lo cierto es que este formato prevalece  y lo deseado es que pueda desarrollarse a plenitud, en la que el Presidente de un mensaje a los 500 diputados y a los senadores de la Republica en Congreso General, pero en este momento,  Acción Nacional y PRD, el acuerdo mínimo en el que podemos transitar, es que entregue con toda tranquilidad el presidente de la Republica, las garantías de la Cámara de Diputados que le tiene que otorgar  con la nueva Mes Directiva, que habrá que elegirse mañana, el Informe Presidencial y para evitar la confrontación que existe, prevalece que no podemos, soslayar en un partido político que no reconoce al Presidente de la Republica y por supuesto y el su propio partido que lo estaría defendiendo, pues un escenario “diríamos mediador”  que el presidente pueda dar su mensaje en Red Nacional, con los medios de comunicación en otro lugar alterno.

Jorge Santacruz: Es el diputado Adolfo Mota Hernández,  vicecoordinador del PRI En  la Cámara baja de Diputados.

Jorge Santacruz: Diputado, casi un hecho ¿verdad? Casi un hecho.

Adolfo Mota Hernández: Se aproxima mucho y creo que es lo deseable porque el año pasado, por no llegar a acuerdo mínimos, al final el presidente de la Republica, iba ingresar al Recinto de sesiones, fue frenado por un grupo de legisladores y ese es un escenario que nosotros como priístas, hemos venido diciendo, que no lo merece el país, que no es un escenario correcto en la comunicación entre poderes y que finalmente una entrega pactada puede ser frente a una presidenta del Congreso , que además tiene como militante al Partido de Revolución Democrática, a nuestra juicio no desluce, de lo que es una entrega formal del Informe, la Glosa que estría por venir  en los siguientes días, en donde dos secretarios de Estado, deberán hacerlo frente el pleno y los 500 diputados y los demás tendrían que hacerlo en comisiones temáticas, como es conveniente por la puntualización de algunos temas.

Jorge Santacruz: Y el presidente de la Republica, no asistirá a la Glosa del Informe, nunca lo ha hecho, no asistirá a la Glosa del Informe, tendremos que esperaremos a las reformas que se hagan en el propio Congreso de la Unión, para que esta modalidad pudiese darse a  partir del 1 de septiembre pero del 2008. 

Adolfo Mota Hernández: Es lo conveniente, diría que no dio para más el acuerdo en términos de modificar el formato y muchas iniciativas, algunas muy novedosas, como puede ser parecida a la española, donde el propio presidente Zapatero y Aznar, podían como le comunicaban, debatían con los legisladores de temas muy puntuales y podían debatir  acerca de los puntos de vista y de  temas de sus áreas de su gobierno, ese es un formato que diría está por venir, pero podríamos acércanos a que transite en Informe Presidencial  y que no haya confrontación, que es lo que deseamos los priístas y todos los mexicanos.

Jorge Santacruz: Y eso es lo que  todos los mexicanos en efecto diputado Mota, muchas garcías.

Adolfo Mota Hernández: Gracias a ti y a tu auditorio. (Radio 13, 13:34, crg, 290807)

	INFORMACIÓN GENERAL


Empiezan a preparar ya el Auditorio Nacional

Israel Aldave, reportero: Aunque Presidencia de la República no ha confirmado la posibilidad de que asista a Palacio Nacional el próximo domingo, en caso de que se le impidiera utilizar la máxima tribuna del Palacio Legislativo de San Lázaro, pero sí se puede confirmar que en el Auditorio Nacional ya está trabajando personal de CEPROPIE, EMP así como Logística de la Presidencia. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:54, duración 40”, 29/08/07, reoc)
Presidencia no ha apartado espacio en el Auditorio para el Informe del domingo

Conductor: ¡…Y hay un señor que quiere ocupar el domingo 2 de septiembre, el Auditorio Nacional.

Oscar Oliver, reportero: Ni Presidencia de la República ni el área de Prensa del Auditorio Nacional, han confirmado el posible Informe del Mandatario, previsto para el domingo 2 de septiembre en caso de que no pueda enviar el mensaje a la nación desde la tribuna de San Lázaro, el sábado 1 de septiembre. 

Cristina Ávalos, subdirectora: Todavía no tengo lo que todos los noticieros informaron hoy, tengo a Dolores Orraidan (risa).

Reportero: ¿No han tenido ningún acercamiento con Presidencia de la República?

Cristina Ávalos: No.

Reportero: Pues no hay nada, ni acercamiento ni comunicación. Lo único confirmado a las 19:00 horas es el concierto de Dolores Orraidan, quien fuera vocalista del desaparecido grupo The Crown Berrys; sin embargo, ni Presidencia de la República ni el personal del Auditorio descartan que de última hora se pueda preparar el Informe allí. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:16, duración 1’, 29/08/07, reoc)

Presidencia de la República no ha dado ningún mensaje oficial sobre el formato del Primer Informe de Gobierno de Felipe Calderón
Raúl, reportero: A pesar de que no existe un pronunciamiento oficial de parte de Comunicación Social de la Presidencia de Los Pinos, todo hace pensar, según algunos preparativos, que el mensaje político será el domingo 2 de septiembre en el Auditorio Nacional, esa sería la mejor opción del Ejecutivo. 

A tres días de que el Presidente de la República acuda al congreso para entregar este informe de actividades los rumores y posturas no se dejan esperar y poco a poco se visualizan nuevas posturas en los pasillos de Los Pinos.

Una de las cuestiones más sonadas es que el Presidente acudirá, este primero de septiembre, a San Lázaro para cumplir con los preceptos constitucionales, entregar por escrito, a legisladores, su informe de gobierno, por lo que será hasta el domingo dos cuando pronuncie un mensaje político a la Nación en el Auditorio Nacional. 

Y es que según fuentes internas de Presidencia los rumores indican que el Presidente Felipe Calderón ha tomado muy en cuenta las evaluaciones, que han dado su equipo de asesores donde, afín de evitar algún tipo de contratiempos, el Presidente solamente subirá a la Tribuna del Poder Legislativo para entregar los documentos a la presidente en turno del Congreso de la Unión, la perredista Ruth Zavaleta y, sin hacer uso de los micrófonos, sólo atestiguaría la apertura del nuevo periodo de Trabajo legislativo, con esto concluirían las actividades del primero de septiembre. Incluso, sin un mensaje televisivo o de otro tipo y prepararse para el discurso político al filo del mediodía en el Auditorio Nacional, para lo cual se dice ya se tendrían preparadas cerca de 9 mil invitaciones oficiales, tal como ocurría el pasado primero de septiembre, donde estaría toda la cúpula de la dirigencia del Partido Acción Nacional (Radio 13 Noticias, 13:19, 2’, nbsg, 29/08/07).

Promoverá CND actividades culturales en el zócalo durante septiembre
La Convención Nacional Democrática (CND) organizará durante septiembre diversas actividades artísticas y culturales en la plancha del zócalo capitalino. 

En conferencia de prensa, Rafael Hernández, integrante de la comisión coordinadora de la CND, precisó que las actividades iniciarán por la mañana o después del mediodía para concluir por la noche y así sucesivamente a lo largo del mes patrio. 

Aclaró que no será un plantón como el de hace un año y que por el momento no está confirmada la asistencia del ex candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, ni para el 1 de septiembre ni para el 15. 

Indicó que para ese día se acordó no realizar movilizaciones ni marchas al recinto legislativo de San Lázaro, aunque concluida la presencia del presidente Calderón en el Palacio Legislativo, señaló, "seguramente harán acto de presencia en la Plaza de la Constitución diputados y senadores". 

En tanto la activista Jesusa Rodríguez no descartó que convencionistas se solidaricen con Gerardo Fernández Noroña en su idea de hacer un plantón del 31 de agosto al 1 de septiembre afuera de Palacio Nacional (Notimex, 14:01, nbsg, 29/08/07).
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INFORMACIÓN GENERAL 
La Presidencia de la República emitió un comunicado en el que afirma que el Presidente presentará su informe

Joaquín López Dóriga, conductor: Esta noche, hace un momento, la Presidencia de la República envió un comunicado en el que reitera que el Presidente, Calderón, estará el sábado en San Lázaro.

El comunicado dice; que asistirá el 1º de septiembre a la apertura de la sesión ordinaria del Congreso de la Unión, y como dice la Constitución, presentará un informe sobre el estado general que guarda la administración pública del país.

El documento no dice si lo presentará por escrito, pero lo va a presentar por escrito, la Presidencia informa que estará atenta, o sea el Presidente, a lo que resuelvan las negociaciones que se llevan a cabo en el Congreso para definir el formato, en el que el Presidente Calderón habrá de presentar, entregar su primer Informe de Gobierno, agrega que en función de lo que se determine, el Ejecutivo Federal, el Presidente, valora la conveniencia de dirigir un mensaje a la nación, este del Auditorio nacional, el sábado, una vez que haya asistido al Congreso, en un lugar y fecha por determinar, dice la Presidencia de la República.

El mensaje sería sobre el contenido del informe y la fecha sería el domingo a las 9 de la mañana, la Presidencia dice que está por determinar hora y lugar. (El Noticiero, 22:49, 1’21’’) 29/ago/07            

Aún no definen el formato del Informe de Gobierno 

Conductora: Tres días faltan, solamente, para el informe del Presidente, Felipe Calderón ¿Usted sabe qué va a pasar? Nadie sabe.

Héctor Guerrero, reportero: En el Palacio Legislativo de San Lázaro continúan las negociaciones, entre el PAN y el PRD, para definir el formato del informe del Presidente, Calderón, en la sesión del próximo sábado, pero concretamente si se permite al primer Mandatario dirigir un mensaje a la nación, puesto que su asistencia está acordada, porque así lo dice el articulo 69 de la Constitución.

En aras de transitar en un acuerdo hay propuestas, incluso, para que tampoco hablen en Tribuna los 8 grupos parlamentarios, representados en el Congreso.

Por lo pronto; este miércoles se reunió de nuevo la Junta de Coordinación Política para conocer el presupuesto de la Cámara de Diputados, asistieron todos los líderes parlamentarios, menos el del PAN y el del PRD. Entrevistado en su oficina, el coordinador perredista habló sobre la posibilidad de que el Ejecutivo rinda un mensaje a la nación, desde otra sede que no sea San Lázaro.                 

El coordinador panista, Héctor Larios, no hizo apariciones públicas en el Palacio Legislativo, aún cuando en pasado lunes hizo el compromiso de dar a conocer los acuerdos a los que hubiera llegado con el PRD, siempre que estos se lograsen. (Las Noticias por Adela, 20:07, 2’03’’) 29/ago/07  

Entregará Calderón su informe por escrito: Larios

El coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, anunció que el presidente Felipe Calderón entregará su informe por escrito el primero de septiembre ante el Congreso de la Unión y al día siguiente pronunciará un mensaje a la nación en el Auditorio Nacional. (Once Noticias, 21:07, 21’’) 29/ago/07 
Presentan propuesta para que nadie hable desde la Tribuna del Congreso el 1º de septiembre 

Conductora: Pan y PRD presentaron a la Junta de Coordinación Política del Senado una propuesta para que, ni el Presidente ni los partidos, hablen desde la Tribuna del Congreso, pero el PRI y el Verde no están de acuerdo. (Las Noticias por Adela, 20:09, 21’’;El noticiero, 22:48) 29/ago/07   

Responde PRD a Luis Carlos Ugalde 

Conductora: El día de ayer el presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, dijo que no puede ser removido de su cargo, hoy el PRD ya le respondió, le dijo que fueron precisamente los errores del IFE los que impulsan la remoción escalonada de los consejeros dentro del proyecto de reforma electoral, y así le contestaron.   

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: …es obvio que tenemos que pasar por una reforma electoral, y no por el señor ese del IFE. (Pregunta de reportero) ¿Luis Carlos Ugalde? Diputado: Ese, el Ugalde ese, porque ese se volvió loco desde antes. (Las Noticias por Adela, 20:10, 39’’) 29/ago/07    

Resumen de la entrevista al diputado, Emilio Gamboa

Al cuestionar al diputado sobre la funcionalidad de la Cámara de Diputados, el legislador respondió lo siguiente:

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: …hemos transitado, el país ha transitado, el 1º de diciembre tomó posesión el Presidente, Felipe Calderón, a los 20 días estaba aprobado, por unanimidad en la Cámara de Diputados, la Ley de Ingresos, el 22 de diciembre se aprobó, por primera vez en los últimos 10 años, antes de navidad, el Presupuesto de Egresos, se autorizó ya una reforma del ISSSTE que es un cambio estructural de fondo, para una institución que estaba a punto de quebrar y que va a ser una reforma que le va a dar recursos, sin duda alguna, a esta institución.

Respecto al próximo 1º de septiembre el legislador comentó: estamos ahorita en una mesa de pláticas, todavía, ayer sesionó la Junta de Coordinación Política, mañana nos vamos a reunir…

…está muy claro lo que pasa ahorita en la Cámara de Diputados, hay un grupo parlamentario, que ocupa en la Cámara el segundo lugar en número de diputados, que no quieren reconocer el que el Presidente, Calderón, ganó la elección de julio pasado y ellos dicen, bueno, si quiere venir el Presidente, está en su derecho y déjenlo pasar ¿Qué pase dentro del recinto? No lo tienen calculado, ni lo quieren decir, yo creo que el PRI va a actuar con gran institucionalidad, como lo hemos hecho desde el 1º de diciembre, lo que debemos hacer el 1º de septiembre es buscar que transite sin ninguna violencia…

Al preguntarle al diputado sobre el formato para el segundo Informe de Gobierno, mencionó:

…ahorita vamos transitando, y no vayamos por un 1º de septiembre, un informe que ya pasó de moda, la gente que quiera escuchar al Presidente, a través de los medios va a mandar un mensaje en un acto en el Auditorio y nosotros tenemos un compromiso, la Junta de Coordinación Política se comprometió que del 1º de septiembre al 15 de diciembre, lo que es el próximo periodo ordinario, vamos a legislar sobre el cambio…

…sin duda alguna, cambiaremos el formato, es un compromiso de Junta de Coordinación Política, de los 8 coordinadores. (Las Noticias por Adela, 20:22, 21’07’’) 29/ago/07 
Tenemos que seguir dialogando sobre reforma electoral: Beltrones

La reforma electoral que se negocia en el Congreso, se dará a conocer mañana jueves. Por lo pronto, los legisladores se refirieron a las declaraciones del presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Luis Carlos Ugalde, quien dijo que sustituir al actual consejo del IFE, sería como aceptar que hubo fraude en las elecciones del 2006. 

Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Mesa Directiva del Senado, dijo: “yo respeto mucho a la institución, al Instituto Federal Electoral, respeto también la posición personal que puede asumir el hoy consejero presidente no la comparto, lamento mucho que la presente de esa manera, estoy convencido de que tenemos que seguir dialogando y construyendo lo que puedan ser los mejores caminos para el país”. 

Luis Sánchez, vocero del Partido de la Revolución Democrática (PRD), en la Cámara de Diputados, expresó: “en definitiva, la salida de estas personas, de todos estos consejeros es un hecho. No procede lo que dice Luis Carlos Ugalde de que se va a amparar. Porque simple y sencillamente, el IFE desaparece para convertirse en otro instituto distinto”. 

En tanto, Santiago Creel, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado, manifestó: “es un dicho del consejero presidente, sin duda es parte del proceso de reflexión que se está llevando a cabo, él comparte esos puntos de vista con la opinión publica”. (Once Noticias, 21:04, 2’42’’) 29/ago/07 
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