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Carpeta Informativa 
REPORTE ESPECIAL DEL 1 DE SEPTIEMBRE      
· Transmite Presidencia mensaje de diputada Zavaleta

· Cuestionan transmisión del Primer Informe de Gobierno

· Censuran a la diputada Ruth Zavaleta

· Enfrentamiento a golpes entre diputados del PRD

· Entrevista a José Murat Casab, diputado del PRI

· Carlos Navarrete es cuestionado sobre la omisión a transmisión de discurso de Ruth Zavaleta

· Podría haber sido una falla técnica

· Entrevista a Emilio González Martínez, diputado del PVEM

· PRD anuncia que permitirá la entrada de Felipe Calderón a San Lázaro para entregar su informe presidencial

· En Palacio legislativo hay acuerdo por parte del PRD
· Beatriz Paredes Rangel, Mario Fabio Beltrones y legisladores están ya en San Lázaro
· Héctor Larios Córdova, Coordinador de los Diputados del PAN, comenta sobre el acuerdo al que se llegó para que Felipe Calderón entregara su Informe Presidencial

· Rafael Cardona, analista político. Da una crónica sobre lo que ha ocurrido hasta el momento respecto a la entrega del Informe Presidencial de Felipe Calderón
· El diputado Javier González Garza señala que la voz de la presidenta Ruth Zavaleta no se escuchó en cadena nacional

Transmite Presidencia mensaje de diputada Zavaleta

En Cadena Nacional, a las 21:25 horas, la Presidencia de la República transmitió el mensaje, completo, de la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, que fue omitido durante la transmisión en vivo del Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón. (Cadena Nacional, 21:25, 2’43”) 01/08/07
Cuestionan transmisión del Primer Informe de Gobierno

Durante el programa especial con motivo del Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, el periodista Joaquín López Dóriga, transmitió el mensaje de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, quien informó los motivos por los cuales abandonaba la Tribuna.

López Dóriga explicó que durante la transmisión oficial, producida por el gobierno federal,  hubo un momento de incertidumbre cuando se sacó del aire la intervención de la diputada Zavaleta cuando explicaba el por qué iba a dejar su lugar en la Mesa al vicepresidente panista, Cristian Castaño.

El periodista informó que la Presidencia de la República en unos cuantos minutos presentaría, en segunda cadena nacional, el posicionamiento de la diputada Ruth Zavaleta.

En la mesa de análisis participaron los líderes nacionales del PAN, PRI y PRD; Manuel Espino, Beatriz Paredes y Leonel Cota, respectivamente.

El perredista Cota Montaño, en su primera participación, expresó su descontento por haber cortado el discurso de su compañera de partido y presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

“Lamento que se haya sacado de la cadena nacional el discurso de Ruth Zavaleta me parece un error de principiantes, de la cadena nacional del Gobierno, que para empezar no debe ser el gobierno Federal el que dé esta cadena, sino el propio Congreso de la Unión porque es un acto del Congreso a la que asiste como invitado el Presidente, en este caso el Presidente Calderón”, fustigó Leonel Cota Montaño.

A las 21:25 horas, se transmitió la segunda cadena nacional con el mensaje de la diputada Zavaleta, con una duración de 2 minutos 43 segundos, al termino López Dóriga, comentó: “le voy a explicar lo que no le explicaron. Es la presidenta de la Cámara de Diputados, hoy presidenta del Congreso, Ruth Zavaleta del PRD, explicándoles a los integrantes del Congreso por qué dejaba la presidencia de esta Mesa a uno de los vicepresidente, el panista Cristian Castaño, para que él recibiera y no ella el informe por escrito del presidente de la República, se retiró ella y se retiraron los legisladores, senadores y diputados del PRD, se lo explicó porque entró así como en frío”.

Nuevamente el líder del PRD señaló: “El hecho de que se pase a Ruth Zavaleta en este momento y no el momento en que dio su discurso de cuenta de un hecho concreto, de que no hay colaboradores del gobierno federal que tengan respeto por la voz de los que somos oposición en este país y se tiene que enmendar el error, que fue un error grave”, sostuvo el perredista.

En tanto, el líder del PAN, Manuel Espino, minimizó el error de presidencia a un hecho técnico y defendió el respeto a las instituciones por parte del Presidente Calderón.

“Estoy viendo la transmisión completa del mensaje de la presidenta del Congreso, ¡qué bueno! Se está resarciendo un error, un error cometido por el área de Comunicación de la Presidencia, un error que amerito que la Secretaría de Gobernación ofreciera una disculpa a la presidenta del Congreso, que lo aceptó, lo aceptó la bancada del PRD, también en ambas Cámaras, ese es un error técnico finalmente, atribuible al área de Comunicación de la Presidencia de la República, pero esto no lo podemos traducir en una animosidad de la Presidencia de no cooperar, de obstaculizar, de aislar a la presidenta del Congreso. 

“Creo que hay en el Presidente la acreditación total de su voluntad, de su convicción democrática, un hombre que ha acreditado durante muchos años de lucha política su vocación democrática, su compromiso con el respeto a las instituciones. Un hombre que sí ha acreditado en los últimos días el respeto a la institución del Congreso, aun cuando ha sido merecedor, en ocasiones, de indiferencia o de expresiones que no son precisamente respetuosas”, sostuvo el líder nacional del blanquiazul.

(Programa especial del Informe de Gobierno, Canal 9, 21:00, 1’) 01/08/07

Censuran a la diputada Ruth Zavaleta

Leo Zuckerman, comentarista: Creo que no podemos dejar de lado, en este análisis del informe, lo que me pareció un elemento bastante ominoso de parte de la gente de Presidencia de la República, que en los canales donde estaba encadenada la televisión y el radio no pasaron el discurso de Ruth Zavaleta. A mí, eso sí me parece una práctica del viejo régimen.

José Cárdenas, conductor: Te voy a decir lo que hicimos nosotros aquí: justo cuando empezaba Ruth Zavaleta, nos montamos y pusimos nuestra propia señal con el discurso de Ruth Zavaleta completo, porque pensamos que informativamente es nuestra obligación; nos desapartamos del oficialismo.

Leo Zuckerman: Esa palabra hace mucho no la escuchaba, “el oficialismo”. Lo hicieron en la toma de posesión del presidente Calderón, el primero de diciembre, donde cerraron la toma, para que nada más se viera el Presidente y no todo lo que estaba sucediendo en el Congreso. El Canal del Congreso tuvo una mucha mejor cobertura de la realidad política… 

Ver que los panistas, que durante tanto tiempo lucharon en contra de esto, porque hay que decirlo, también gracias al PAN se democratizó el país, igual que al PRD, hubo una lucha por la democratización, y que ahora hagan lo mismo que hacían los priístas autoritarios de aquellas épocas, aunque también hubo priístas democráticos, hay que decirlo. Pero pasar lo que está pasando CEPROPIE en cadena nacional y censurar, porque no hay otra palabra, lo que dijo la diputada Ruth Zavaleta, me parece que sí es una cosa censurable.

No sé si haya sido Gobernación o quien esté ahí manejando los switchers de la cadena nacional, pero es parte de la política, ¿por qué no pasarlo? ¿Qué pretensión de decirle a los mexicanos qué podemos ver y qué no ver? (Cárdenas Informa 18:50)

Enfrentamiento a golpes entre diputados del PRD

Los diputados Gerardo Villanueva Albarrán y Francisco Javier Santos Arreola, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), se enfrentaron a golpes momentos después de abandonar el Salón de Plenos de San Lázaro. 

En los momentos en que la bancada perredista abandonaba el recinto, como lo habían acordado, Villanueva, con una manta en la mano que pretendía sacar en el Salón de Plenos ante el presidente Felipe Calderón, alcanzó a Santos Arreola para reclamarle unas declaraciones contra Gerardo Fernández Noroña. 

"Estás en contra del partido con tus declaraciones y pones en riesgo la unidad de la bancada", reclamó Villanueva a Santos Arreola, identificado con la corriente que encabezaba René Bejarano. 

Santos Arreola respondió a los señalamientos y pidió calma. Sin embargo de los insultos pasaron a los golpes, varios puñetazos y empujones ante la sorpresa de la bancada perredista y de su coordinador, Javier González Garza. 

Personal de seguridad de la Cámara de Diputados que se encontraba en el basamento del edificio "A" del recinto acudió de inmediato a frenar la zacapela y Villanueva fue arropado por la diputada Valentina Batres, quien también enfrentó verbalmente a Santos Arreola. 

Al final todo regresó a la calma en la bancada. Santos Arreola ha manifestado su rechazo a las posturas del secretario de Comunicaciones del CEN del PRD, Gerardo Fernández Noroña, en contra de la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta.  (Notimex)

Entrevista a José Murat Casab, diputado del PRI

*Es muy lamentable lo que hemos visto el día de hoy, es un ejemplo de que las instituciones se deben reformar para cambiar el rostro de la nación
Yuridia sierra: ¿Cuál es su opinión de los que sucedió el día de hoy durante los 1|2 minutos que duro este informe? O no informe como también podríamos llamarlo

José Murat Casab: Que es muy lamentable lo que vimos, pero por otro lado, también queda claro que todo el ruido que había tenido esto, el ruido largo en todos estos días, quedo claro que no pasa nada que la república, el país, sus instituciones caminan.

Desgraciadamente debemos lograr una reforma política, una reforma a fondo que cambie el rostro de la nación. Reforma política electoral que nos permita que haya certidumbre en los procesos electorales, que haya transparencia precisamente para que no acontezca esto.

Todos este lío en los que hemos estado envuelto en estos meses es producto de que no quedó conforme un núcleo muy importante de hombres y mujeres de México sobre lo que aconteció el 2 de julio.

Y de ahí viene toda una serie de cuestiones en la que estamos arrastrando al país y da la impresión de que está en un rapto las instituciones de la nación.

Entonces, tenemos que trabajar los podes de la República y el Poder Legislativo en concreto para hacer la reforma que exige la nación en este momento.

Gonzalo Oliveras: El ciudadano que nos escucha se pregunta a lo que usted ha hecho reflexionar en este momento ¿Podremos llegar a acuerdos con una fuerza política importante, que obtuvo una votación importante el 2 de julio del año pasado, cuando a la hora de recibir al titular de otro poder no se queda en el salón, sino que dice, “nosotros nos retiramos y nos vamos? ¿Podrá negociarse con este tipo de grupos, con ese tipo de políticos?
José Murat Casab: Bueno, mira, lo que sucede es esto y hay que remontarnos para dejar claro lo que está aconteciendo. Hace un momento hacia referencia que es necesario hacer lasa reformas que necesita el país, en esa función me parece importante que recordemos lo que paso el año 2000
En el año 2000 se dio la alternancia, y se debió haber trabajado en la transición, y la transición debió haber traído como consecuencia que profundizáramos y desarrolláramos en la democracia, que debió haberse trabajado seis años para hacer las reformas a la constitución que exigían los núcleos del pueblo de México que dieron un voto, en el sentido que lo dieron en aquella ocasión.

El caso es que vivimos 6 años de risa, parecía de una familia feliz, sin que hubiéramos transitado hacia la democracia. Ahora lo que exige la nación y el pueblo de México es una reforma profunda en materia política, en materia electoral, y por supuesto una reforma económica, una social, una cultural y hay que darla, debe haber acuerdos para lograr ese objetivo. (Imagen, Gonzalo Oliveras, 01/09/07, 18:24, gh)

Carlos Navarrete es cuestionado sobre la omisión a transmisión de discurso de Ruth Zavaleta

 Podría haber sido una falla técnica

JAVIER SOLÓRZANO: El coordinador de la fracción parlamentaria en el Senado del Partido de la Revolución Democrática. ¿Carlos cómo estás?

CARLOS NAVARRETE: Javier es un gusto.

JAVIER SOLÓRZANO: Es un gusto.

A ver te planteo nada más, parece que se confirma, no es una pregunta provocadora sino es para saber tu opinión, que se confirma que no habría sido transmitido el mensaje de la diputada Ruth Zavaleta.

Te pregunto: ¿Había un acuerdo para que fuera transmitido y qué piensas de esto?

CARLOS NAVARRETE: Me parece que hubo una falla técnica, espero que no haya intencionalidad política en esto, porque se incumplió un acuerdo que está redactado, definido, acordado, valga la redundancia, en el sentido de que el Congreso de la Unión tendría voz en la misma cobertura a través de su Presidenta del Congreso, que el acto posterior de entrega del informe. Esto no ocurrió, nuestros técnicos nos han dado a conocer que espero que la palabra empeñada la podamos cumplir y que tal vez mañana o a más tardar el lunes la Presidenta del Congreso de la Unión pueda estar en los espacios de las dos Cámara del Congreso que en radio y televisión, dando a conocer el mensaje que dio aquí, que muchos escuchamos, pero que muchos millones de mexicanos no lo hicieron. Y podamos corregir esto.

JAVIER SOLÓRZANO: Aquí en el canal obviamente se transmitió, pero sin tratar de evadir este asunto o hacerse a un lado, ¿cuáles fueron estos momentos concretos para llegar a un acuerdo antes de la 5 de la tarde, para diseñar la nueva ceremonia, no, para un nuevo diseño de esta ceremonia?

CARLOS NAVARRETE: Como ustedes podrán imaginarse se trató de una ardua negociación de varios días, no era sencillo combinar Javier, el respeto estricto a la Constitución en el mandato de la presentación del Informe por escrito del Ejecutivo Federal, con la presidencia de una diputada del PRD al frente del Congreso y al mismo tiempo garantizar una actitud vertical de los perredistas, que mantenemos viva nuestra impugnación política a la legitimidad y que la ocupa la legitimidad del Ejecutivo Federal.

Parecían cosas que no se podían hacer compatibles, parecían que no podían hacerse sino una protesta escandalosa, un rechazo absoluto, o peor aún una acción de impedir el ingreso del Ejecutivo al salón de plenos.

Afortunadamente Javier González y yo con la colaboración de nuestros senadores y diputados que coordinamos, pudimos involucrar a liderazgos partidarios, a factores de poder en el PRD, a hablar con las diversas tendencias partidarias que existen en el PRD y existen entre los grupos parlamentarios, y logramos un acuerdo satisfactorio para todos, caminando por en medio.

No estamos totalmente satisfechos, pero tampoco fuimos vencidos ni humillados en el Congreso. Se trató de hilar pino, de lograr acuerdos con el PAN, que es la bancada que representa al Gobierno, para que ninguna de las dos partes quedara humillada en el Congreso y por ello se diseñó punto a punto y detalle a detalle, minuto a minuto lo ocurrido.

Desde el momento en que un autobús se estacionó aquí en frente del Palacio Legislativo, hasta el momento de que ese autobús partió al Palacio Nacional, todo lo que ocurrió aquí se calculó , se acordó, se diseñó, falló el tema de la cobertura nacional, tenemos que corregirlo, y lo demás es producto de la buena voluntad de todos incluyendo de senadores y diputados del PRD, de diversas tendencias que teniendo opiniones diferentes terminaron aceptando la ruta, cosa que yo les agradezco y les valoro enormemente.

BENITO NACIF: Señor, el Presidente Calderón reiteró su oferta de diálogo en la fase de glosa del informe, ¿en esta ocasión habrá una respuesta positiva de parte de los legisladores?

CARLOS NAVARRETE: Yo no sé si esté dispuesto a ir a la glosa del informe en las cámaras del Congreso, no sé si esté dispuesto a ir a someterse al procedimiento parlamentario en las cámaras del Congreso; vamos a verlo.

Si no es así, podremos hacerlo con los Secretarios en las comisiones respectivas, lo que está claro es que la forma de dialogar, o la forma de relacionarse, el Ejecutivo con el Congreso, está rota las formas de comunicación y no hay un procedimiento satisfactorio para las partes.

Yo creo que tenemos que ir a un nuevo formato, no del informe, sino de la relación permanente del Ejecutivo con el Congreso.

Adelanto algunas ideas, tal vez valga la pena sustituir la comparecencia del Ejecutivo una vez por año, por cuatro comparecencias trimestrales.

Tal vez valga la pena establecer nuevas facultades del Congreso para aprobar o ratificar al gabinete, y entonces que el gabinete al ser ratificado por el Congreso deba ir permanentemente al Congreso, no en el formato parragoso de horas y horas de discusión; sino muy al estilo español mediante la pregunta parlamentaria.

BENITO NACIF: Un cambio de régimen.

CARLOS NAVARRETE: Un cambio de régimen político sin... el sistema presidencialista. Yo le llamo un presidencialismo renovado en el país.

Un ejemplo que la gente me va a entender muy bien, el tema de los millones del señor chino-mexicano, por qué no un debate; ciudadano mexicano de origen chino, pero éste es paisano nuestro ya, aunque no nos guste mucho pero es paisano mexicano; por qué no un debate en términos del Congreso español, de las cortes españolas en donde la oposición pues cuestione el Gobierno y el Gobierno responde sobre este tema en particular.

O el tema de PEMEX, o el tema del combate al narcotráfico en concreto, para que nos digan cuántas bajas se están haciendo, y sea mucho más práctico la relación y el debate entre el Congreso y el Ejecutivo, y los Secretarios del Ejecutivo.

Y dos, la posibilidad de que a la pregunta parlamentaria sino es satisfactoria la mayoría del Congreso pudiera emitir un voto de censura según el Secretario.

Mecanismos nuevos de relaciones, que nos alejen del arragoso sistema de largos discursos que dicen mucho y nada, que por cierto tengo la impresión que heredamos de los viejos próceres del siglo XIX, que toda la ceremonia y hasta para dirigirse entre ellos había todo un ceremonial que duraba minutos...

JAVIER SOLÓRZANO: Por decir algo.

CARLOS NAVARRETE: Antes de decir algo, son las formas, "Honorable Congreso de la Unión", "Señores y Señoras". Es decir, ese viejo formato es el que heredamos ahora y que ya no sirve a nadie y que no le dice nada a la gente.

Hay que entrar a un debate directo, un debate parlamentario, donde la opinión del Gobierno, la opinión de la oposición, la opinión del Gobierno. Esa es la nueva relación que hay que sustituir...

BENITO NACIF: Ahora frente al Congreso está preparado, en ocasiones hemos visto tomas de tribuna, hemos visto mantas, esta ocasión no lo vimos, pero está preparado para garantizar ese orden en las sesiones que no hemos visto en el pasado.

CARLOS NAVARRETE: Yo te digo una cosa, la vocación parlamentaria de los políticos mexicanos, nos va a llevar a comprender que sólo se grita y se protesta con mantas cuando no se tiene capacidad de argumentar en tribuna las ideas propias.

En el mundo mediático actual es preferible que la oposición de izquierda que representa el PRD, argumente, razone, proponga, combata, enfrente con argumentos y razones en el discurso parlamentario lo que en otra parte del Gobierno no funciona.

Yo prefiero un discurso enérgico en tribuna que diez mantas escandalosas. Que será mi vocación parlamentaria, pero es mucho más efectivo.

JAVIER SOLÓRZANO: Déjame decirte Senador, hace un momento dijiste "No creo que el Presidente quisiera venir a discutir la glosa del Informe". Te planteo: ¿y si decide que sí?

CARLOS NAVARRETE: Nos vemos en el Congreso, lo evaluamos, y estamos dispuestos a evadir, a evaluar si hay un nuevo formato que permita que el Congreso haga comparecer al Ejecutivo, si el Ejecutivo acepta una comparecencia ordenada por el Congreso con temas específicos y con asuntos específicos lo evaluaremos en el Senado de la República.

Hablo por el Senado para no comprometer a la Cámara de Diputados.

JAVIER SOLÓRZANO: Bueno, muchas gracias Senador.

CARLOS NAVARRETE: Les agradezco mucho.

JAVIER SOLÓRZANO: Es un gusto, gracias.

CARLOS NAVARRETE: Muchas gracias.

JAVIER SOLÓRZANO: Gracias.

Bueno es el Senador Carlos Navarrete, ya escuchó usted, bueno es la visión de lo que hemos tenido a lo largo de estos días, también un poco con un clímax que se vivió hoy, que yo diría que a diferencia de otras ocasiones pudo parecer anticlimático lo que pasó hoy.

Me parece que lo que pasó hoy, nos colocó un poco en algo que ojalá sea la normalidad democrática, eso sería sin lugar a dudas un gran avance.

(Canal del Congreso, 19:23, 8 minutos 22 segundos)
Entrevista a Emilio González Martínez, diputado del PVEM

*Todo lo que está pasando en este momento se debe a Vicente Fox.
Yuridia sierra: ¿Tu opinión Jorge Emilio sobre lo ocurrido el día de hoy en este, No sabemos si llamarlo Informe o no Informe’

Emilio González: Sí es Informe, porque lo dejó por escrito el ciudadano Presidente, es lamentable que haya pasado un evento así, todos esperamos que el próximo año, ya con una reforma legal, las cosas sean totalmente diferentes, que haya un dialogo de respeto entre los senadores, diputados, con el Presidente de México.

Pero bueno, tenemos que hacer una reforma legal y hay que entender que todo lo que está pasando es una herencia de Vicente Fox. Vicente Fox con todos los daños y todos los agravios que le hizo a los partidos, a todos, al Verde, al PRD, es el que provocó este clima y hay que trabajar par que no se vuelva a dar y para eso tiene que haber una reforma electoral que nos de la garantía que ya no va haber en el próximo proceso electoral atropellos por parte del gobierno federal, como hizo Vicente Fox una y otra vez.

Y en el partido Verde nos comprometemos a eso y vamos a trabajar para que sea la última vez que pase esto.

Yuridia sierra: Muchísimas gracias, Jorge Emilio, y ojalá y en efecto, todos nos han dicho lo mismo. Que ya se van a poner las pilas para sacar adelante las reformas necesarias, ojalá y en efecto no sea nada más esta sensación, de lo que sucedió el día de hoy es falta de nuestra chamba en años anteriores.

Emilio González: De Vicente Fox es el más culpable, pero vamos a sacar la chamba para que sea la última vez que pase. (Imagen, Gonzalo Oliveras, 01/09/07, 18:27, gh)
PRD anuncia que permitirá la entrada de Felipe Calderón a San Lázaro para entregar su informe presidencial

Martha Rodríguez, conductora:  Gran revuelo ha causado, ya hay nueva información en el recinto legislativo de San Lázaro, después de horas y horas en que no se pudieron poner de acuerdo, por lo menos ya el PRD nos informaba a nuestra compañera Adriana Hernández que está muy al pendiente de lo que está pasando, pues ya han tomado una decisión.

Adriana Hernández, reportera: La decisión que ha tomado el PRD, por lo menos, en su plenaria, y luego de reunirse con senadores y, también, con la dirigencia nacional de éste partido, permaneció el presidente un minuto solamente en tribuna, dejarlo llegar a tribuna a entregar el informe, un minuto permanecer en el mismo… hay un párrafo… dos párrafos que tendrá que leer el presidente y solamente eso es lo que se le va a permitir y también los diputados perredistas, en ese momento, saldrán del recinto como modo de protesta por lo que ellos han llamado de la ilegitimidad de Felipe Calderón.

Juan Guerra dice que solamente un minuto es lo que va a tomar la permanencia del presidente Felipe Calderón.

La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, incluso, podría ella misma salir con los diputados y en el receso que se marcara una vez que se declarará la apertura del periodo de sesiones de la Cámara de Diputados, (inaudible) lo que es que los vicepresidentes de la mesa directiva podrían recibir el informe del presidente.

En estos momentos están reunidos los coordinadores, tanto del PRD como del PAN, Héctor Larios del PAN y Javier González Garza del PRD, pues para manifestarle este acuerdo al que llegaron en la plenaria que duró bastante tiempo.

Porque desde las 9 de la mañana están reunidos los perredistas y hace aproximadamente media hora que salieron. 

Martha Rodríguez, conductora: Adriana, ya hay algún acuerdo, también, respecto… ya vez que había algunos partidos de los llamados pequeños que alguno por ahí todavía quería dar el posicionamiento. ¿Ya se ha llegado a algún acuerdo?

Adriana Hernández, reportera: En ese sentido no se ha llegado a algún acuerdo, solamente 6 de los 8 partidos son los que dijeron que no llevarán a cabo ningún posicionamiento, únicamente el PT se mantiene en esa postura y Convergencia se decidiría en el último momento si hace uso o no de la tribuna.

Lo que el día de ayer, Javier González Garza, anunció que tanto el PAN, PRI y PRD, optaron por evitar emitir algún tipo de posicionamiento, esto con el fin de no calentar el ambiente y el PVEM se suma a esta posición y el Partido Nueva Alianza y alternativa, los únicos que quedan pendientes es el PT y Convergencia, que serán los únicos.

Convergencia, al final, en el último momento en que Ruth Zavaleta, diga que si quieren hacer uso de la tribuna, decidirán si lo hacen o no y el PT es el que se ha mantenido en la postura de que sí tomará la palabra en la tribuna y llevará a cabo un posicionamiento.

Martha Rodríguez, conductora:  Además de Leonel Cota, dirigente nacional del PRD, hay algún otro dirigente de partido que haya llegado ahí a hablar con sus legisladores, Adriana.

Adriana Hernández, reportera: Hasta el momento no, los priístas sostuvieron una comida en un restaurante de la zona centro de la Ciudad de México, la cual están a punto de concluirla, ahí fue donde se reunieron con su dirigencia nacional.

Por lo que respecta al PAN, también se reunieron con su dirigencia, en la mañana, en el CEN de éste partido y, alrededor de la 1 de la tarde llegaron aquí a San Lázaro, pero es lo único que han tenido de reunión con sus dirigencias, unos en sus dirigencias, otros en restaurantes y aquí en la Cámara de Diputados, el PRD en lo que son las oficinas de esta fracción.

Martha Rodríguez, conductora:  Digamos que en lo que se vislumbra como un escenario general, Adriana, entrará el presidente, subirá a tribuna, el PRD va a permitir que suba a tribuna, que entregue el informe por escrito dé las palabras constitucionales, que son dos, tres líneas, se vaya y se acabó.

Adriana Hernández, reportera: Exactamente, eso es lo que se prevé que pueda suceder las próximas horas.

Martha Rodríguez, conductora:  ¿Nada de pancartas?

Adriana Hernández, reportera: Eso no lo han garantizado, ni Leonel Cota, ni Juan N. Guerra, quienes han dicho que eso no lo tienen controlado por que hay que recordar que alrededor de 29 diputados del PRD de que están inconformes con que llegue Felipe Calderón a la tribuna, entonces no se tiene, a ciencia cierta, porque ellos no lo han garantizado de que vayan a sacar alguna pancarta, de que vayan a empezar a “gritonear”, eso sí no lo tienen garantizado.

Lo único que ellos dicen, la condición es que permanezca un minuto, no haya algún mensaje político y en ese momento se levanta la bancada perredista y se van.

Martha Rodríguez, conductora:  Tú que estás desde adentro, cómo está la seguridad, han dicho que nada que ver con el informe del año pasado de Vicente Fox.

Adriana Hernández, reportera: Por su puesto que nada que ver, está bastante relajada, aunque sí hay elementos del Estado Mayor Presidencial, elementos de protección civil, quienes se encuentras aquí y, también Policía Federal Preventiva, la cual ha estado llegando en el transcurso de la semana, incluso hay perros detectores de bombas, aquí en San Lázaro, especialmente entrenados para esta acción, elementos de la AFI.

La seguridad normal que se ve, bueno, que no se veía desde hace 3 años, no se veía, ahora está bastante relajada, los cierres a la circulación, Seguridad Pública los ha anunciado, pero no se ven esas vallas de tres metros de altura y mucho menos el resguardo tan estricto de otros años.

(Panorama 88.9 fm, 14:39, 6 minutos 8 segundos)

En Palacio legislativo hay acuerdo por parte del PRD
Carlos Quiroz, conductor: En San Lázaro hay un acuerdo del PRD, parece ser que se van a salir del recinto.

Alejandro Sánchez, reportero: Tanto diputados como senadores se encontraban reunidos a puerta cerrada con los representantes del CEN del Sol Azteca y pues ya han concluido esta reunión que duró más de 4 horas, han llegado a una conclusión, precisamente, ellos han considerado y así lo votó la mayoría de los legisladores y del CEN del PRD que cuando el presidente Calderón se acerque por Congreso de la Unión para entrar a San Lázaro, los 127 legisladores del PRD abandonarán el salón de sesiones, en ese momento y junto con ellos, también se saldrá la presidenta de la mesa directiva, Ruth Zavaleta, para que en ese momento el vicepresidente, en turno, Cristian Castaño, legislador del PAN, sea quien reciba el informe presidencial y con ello se estaría dando una salida pacífica a este encono político en el que se encontraba el Congreso de la Unión.

Lo que te puedo decir es que no ha habido una voz oficial que lo confirme de esta manera, por parte del PRD, sin embargo, ya, los legisladores, fuera de grabadora, en la mayoría de las distintas corrientes políticas que conforman este partido del sol azteca pues así lo confirman.

Coordinadores de otros partidos como Héctor Larios, el de Nueva Alianza, PT y otros legisladores pues ya así lo saben y nosotros estaremos reportando lo que ocurra después de las 5 de la tarde.

Carlos Quiroz, conductor: Nada más una precisión Alejandro. ¿Esto permitiría o abriría una posibilidad de que el presidente Calderón diera un mensaje en la tribuna?

Alejandro Sánchez, reportero: Ninguna posibilidad, es parte de las negociaciones que los legisladores… acuérdate que los nudos que mantenían, aquí, políticamente los coordinadores, no era tanto la disputa del uso de la palabra del presidente Calderón en la máxima tribuna, sino ya el ingreso al salón de plenos para que no se repita la historia del primero de Septiembre de 2006 cuando el entonces presidente Vicente Fox, no pudo entrar al salón de plenos, así que el presidente Calderón ingresará entregará su informe, pero el acuerdo que se ha mantenido entre las distintas corrientes, entre los distintos partidos políticos, sobre todo el PAN y PRD, es que el presidente Calderón no use la tribuna para enviar algún mensaje a la nación y, entonces, de esta manera digo se estaría resolviendo la situación legislativa que había privado en los días.

Carlos Quiroz, conductor: Muy bien Alejandro, muchas gracias.  

(Reporte 98.5 fm, 15:51, 3 minutos 23 segundos)

Beatriz Paredes Rangel, Mario Fabio Beltrones y legisladores están ya en San Lázaro
Jacobo Zabludovsky, conductor: Como siempre un vestido regional en color negro muy elegante y a sus costados venían los coordinadores parlamentarios del PRI, de un lado Manlio Fabio Beltrones y del otro, Emilio Gamboa y seguidos de ellos, todos los legisladores tanto federales como senadores.

Señalar que atrás de ellos han ingresado algunos gobernadores y, por supuesto, la presencia de distinguidos priístas de la historia política del país, entre ellos el ex candidato presidencial, Francisco Labastida Ochoa.

Funcionarios del gobierno federal, también, empiezan a ingresar como el secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo y poco a poco comienza a llegar otros funcionarios.

Arriba también el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, así se comienzan a darse cita los invitados especiales a esta sesión histórica en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

(La 69, 690 am, 16:35, 1 minuto 55 segundos)

Héctor Larios Córdova, Coordinador de los Diputados del PAN, comenta sobre el acuerdo al que se llegó para que Felipe Calderón entregara su Informe Presidencial

José cárdenas, conductor: Héctor Larios, líder de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados.

Señor diputado como estas 

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Muy Bien pepe.

José cárdenas, conductor: Cuéntanos cómo se llegó a lo que se llegó finalmente 

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Con la posición inicial del PAN estamos empeñados en que se respete la ley, todo lo que deriva de la costumbre y tradición lo podemos negociar porque no queremos polarizar este país, porque no queremos, contribuir de manera activa peleando a un ambiente de armonía que no permita construir consensos.

José cárdenas, conductor: Héctor, se informa, se dice que todo esto estuvo negociado. Previamente negociado con el Presidente de la República en afán de obtener un sí a la reforma.

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Estuvo negociado aquí en el Congreso, el acuerdo se cerró media hora antes y estuvo negociado por parlamentarios, por, fundamentalmente los diputados.

José cárdenas, conductor: La idea en que Ruth Zavaleta se retirará junto con todos los perredistas ¿En qué momento se dio?

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Bueno, eso fue parte de las pláticas, no puedo decirte el minuto en que acordamos eso pero fue parte de los acuerdos.

José cárdenas, conductor: Bueno, ya terminó, ahora lo que sigue es el mensaje del presidente que mañana pronunciará en Palacio Nacional donde tú vas a asistir, desde luego.

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: desde luego que estaré ahí y… tengo un problema con el teléfono, te pido un disculpa.

José cárdenas, conductor: Adelante, adelante, estaremos en contacto más adelante. Gracias.

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Gusto en saludarte.

José cárdenas, conductor: Es Héctor Larios Córdova, líder de la bancada del Partido Acción Nacional.

(Radio fórmula, 103.3 fm, 1 minuto 24 segundos)

Rafael Cardona, analista político. Da una crónica sobre lo que ha ocurrido hasta el momento respecto a la entrega del Informe Presidencial de Felipe Calderón
José Cárdenas, conductor: Rafael Cardona, buenas noches, ya.

Rafael Cardona, analista político: Buenas tardes-noches pepe.

Si uno tuviera que hacer una crónica de lo que aquí ha ocurrido, diríamos que lo que hemos visto los instantes de la enorme fugacidad de la gloria porque todos los actores han sido actores de momentos por ejemplo, Ruth Zavaleta, presidió con enorme compostura, pero solamente durante 19 minutos y después tuvo lo que hubiéramos llamado un “periodo presidencial interruptus”.

Vino la interrupción, se fueron los señores del PRD y entonces entró el presidente de la República que quería, de alguna manera, alargar y alargar un poco su presencia y la verdad sólo duró dos minutos 49 segundos según mi cronómetro y después todo volvió a ser contado no con el minutero ni con el horario sino con el segundero porque todo se iba a las 17:42 la (inaudible) le aplaudía, a las 17:44 el presidente invocaba el artículo 69, a las 17:46 con 47 segundos ya había terminado y uno estaba un poco aquí como en aquellas cosas que tienen que ver con las representaciones de la Semana Santa, todo estaba ocurriendo pero nada era realidad, esta es de todas las ceremonias que yo recuerdo en mi vida de reportero que data desde el último informe de Díaz Ordaz, hasta esta fecha, yo nunca había visto un acuerdo parlamentario tan perfecto como este acuerdo que lo único que demuestra es la vigencia del desacuerdo.

Acordaron porque no están de acuerdo y eso es una de las grandes aportaciones de la política mexicana a la historia del absurdo político diálogo, hacemos leyes para hacer leyes y hacemos acuerdos para expresar que no estamos de acuerdo y eso, pepe, es algo para que se patente, no se si en la OCDE o en dónde, pero esto tiene mucho de pantomima, tiene mucho de teatralidad y no le veo, yo, más que el cumplimiento de lo incumplido porque finalmente el presidente de la República lo único que está haciendo es cumplir con un artículo constitucional y nada más.

No es la muerte del mito, ni el fin ni el principio de nada.

José Cárdenas, conductor: Rafael Cardona, te agradezco la cónica puntual de lo que hemos vivido hoy en un nuevo estilo de la vida política nacional en lo que se refiere al primero de septiembre, día del informe presidencial, por lo menos hasta hoy.

El hecho de que hubo un acuerdo porque no había acuerdo.

Rafael Cardona, analista político: Pepe, únicamente para terminar te diría que Andy (inaudible), pasó a la historia, por otras cosas, por la frase de que todos tenemos derecho a 5 minutos de fama en nuestra vida y hoy, la Cámara de Diputados tuvo derecho a  15 minutos de mala fama.

José Cárdenas, conductor: Te agradezco y estamos en contacto, Rafael. 

Rafael Cardona, analista político: Gracias.

(Radio Fórmula, 103.3 fm, 18:04, 3 minutos 41 segundos)

El diputado Javier González Garza señala que la voz de la presidenta Ruth Zavaleta no se escuchó en cadena nacional

Enrique Cuevas: Estoy escuchando en estos momentos, al tiempo que estaba precisamente contigo estoy escuchando en una entrevista que está realizando el periodista Javier Solórzano al coordinador parlamentario de la bancada perredista en San Lázaro, Javier González Garza.

Y algo que me llama la atención es que está diciendo Javier González Garza que la voz de Ruth Zavaleta, la actual presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, cuando daba la explicación de por qué dejaba de momento el cargo, se retiraba para posteriormente convocar un receso, no salió a nivel nacional.

Yo, nosotros aquí en Grupo Radio Centro sí lo trasmitimos, lo trasmitimos completo, este discurso de Ruth Zavaleta, pero no sé si tengas algún mayor elemento que pudieras indagar entre los diputados, principalmente del PRD y tal vez con algunos otros compañeros de la prensa para tratar de saber si es real esto que está aseverando Javier González Garza.

REPORTERO: Sí Enrique yo, desde el punto que me encuentro lo voy a revisar, señalarte que bueno, por lo pronto, me tocó estar en la parte exterior del recinto, pero bueno, vamos a ubicar algún legislador para conocer sobre este particular.

Enrique Cuevas: Bien, muchas gracias, muy amable. Bien, aquí el reporte de nuestro compañero y es que dice Javier González Garza que está siendo entrevistado en el Canal del Congreso, reitero, por el periodista Javier Solórzano y señala que no, no hace una aseveración contundente pero dice que van a tratar de saber si efectivamente no se pasó a nivel nacional la voz de Ruth Zavaleta como presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, insisto, nosotros en esta cobertura especial que usted escuchó desde las 4 de la tarde, hasta las 6 en donde estuvo encabezada esta cobertura especial por el licenciado Jacobo Zabludovsky aquí nosotros pasamos íntegro el mensaje de Ruth Zavaleta, los argumentos de por qué ella decidía no permanecer en esos momentos en el recinto y se retiraba para convocar a un receso de 15 minutos, fue cuando llegó la comisión de cortesía acompañando al presidente para que se hiciera entrega de los documentos que avalan el estado que guarda la nación en su primer informe de gobierno.

(Formato 21, 790 am, 18:28, 2 minutos 18 segundos)
Transmite Presidencia mensaje de diputada Zavaleta

En Cadena Nacional, a las 21:25 horas, la Presidencia de la República transmitió el mensaje, completo, de la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, que fue omitido durante la transmisión en vivo del Primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón. (Cadena Nacional, 21:25, 2’43”) 01/08/07
Cuestionan transmisión del Primer Informe de Gobierno

Durante el programa especial con motivo del Primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, el periodista Joaquín López Dóriga, transmitió el mensaje de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, quien informó los motivos por lo cuales abandonaba la Tribuna.

López Dóriga explicó que durante la transmisión oficial, producida por el gobierno federal,  hubo un momento de incertidumbre cuando se sacó del aire la intervención de la diputada Zavaleta cuando explicaba el por qué iba a dejar su lugar en la Mesa al vicepresidente panista Cristian Castaño.

El periodista informó que la presidencia de la República en unos cuantos minutos presentaría, en segunda cadena nacional, el posicionamiento de la diputada Ruth Zavaleta.

En la mesa de análisis participaron los líderes nacionales del PAN, PRI y PRD; Manuel Espino, Beatriz Paredes y Leonel Cota, respectivamente.

El perredista Cota Montaño en su primera participación expresó su descontento por haber cortado el discurso de su compañera de partido y presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

“Lamentó que se haya sacado de la cadena nacional el discurso de Ruth Zavaleta me parece un error de principiantes, de la cadena nacional del Gobierno, que para empezar no debe ser el gobierno Federal el que dé esta cadena, sino el propio Congreso de la Unión porque es un acto del Congreso a la que asiste como invitado el Presidente, en este caso el presidente Calderón”, fustigó Leonel Cota Montaño.

A las 21:25 horas, se transmitió la segunda cadena nacional con el mensaje de la diputada Zavaleta, con una duración de 2 minutos 43 segundos, al termino López Dóriga, comentó: “le voy a explicar lo que no le explicaron. Es la presidenta de la Cámara de Diputados, hoy presidenta del Congreso, Ruth Zavaleta del PRD, explicándoles a los integrantes del Congreso por qué dejaba la presidencia de esta Mesa a uno de los vicepresidente, el panista Cristian Castaño, para que él recibiera y no ella el informe por escrito del presidente de la República, se retiró ella y se retiraron los legisladores, senadores y diputados del PRD, se lo explicó porque entró así como en frío”.

Nuevamente el líder del PRD señaló: “El hecho de que se pase a Ruth Zavaleta en este momento y no el momento en que dio su discurso de cuenta de un hecho concreto, de que no hay colaboradores del gobierno federal que tengan respeto por la voz de los que somos oposición en este país y se tiene que enmendar el error, que fue un error grave”, sostuvo el perredista.

En tanto, el líder del PAN, Manuel Espino, minimizó el error de presidencia a un hecho técnico y defendió el respeto a las instituciones por parte del Presidente Calderón.

“Estoy viendo la transmisión completa del mensaje de la presidenta del Congreso, ¡qué bueno! Se está resarciendo un error, un error cometido por el área de Comunicación de la Presidencia, un error que amerito que la secretaría de Gobern

ación ofreciera una disculpa a la presidenta del Congreso, que lo aceptó, lo aceptó la bancada del PRD, también en ambas Cámaras, ese es un error técnico finalmente, atribuible al área de Comunicación de la Presidencia de la República, pero esto no lo podemos traducir en una animosidad de la Presidencia de no cooperar, de obstaculizar, de aislar a la presidenta del Congreso. 

“Creo que hay en el Presidente la acreditación total de su voluntad, de su convicción democrática, un hombre que ha acreditado durante muchos años de lucha política su vocación democrática, su compromiso con el respeto a las instituciones. Un hombre que sí ha acreditado en los últimos días el respeto a la institución del Congreso, aun cuando ha sido merecedor, en ocasiones, de indiferencia o de expresiones que no son precisamente respetuosas”, sostuvo el líder nacional del blanquiazul.

(Programa especial del Informe de Gobierno, Canal 9, 21:00, 1’) 01/08/07

Censuran a la diputada Ruth Zavaleta

Leo Zuckerman, comentarista: Creo que no podemos dejar de lado, en este análisis del informe, lo que me pareció un elemento bastante ominoso de parte de la gente de Presidencia de la República, que en los canales donde estaba encadenada la televisión y el radio no pasaron el discurso de Ruth Zavaleta. A mí, eso sí me parece una práctica del viejo régimen.

José Cárdenas, conductor: Te voy a decir lo que hicimos nosotros aquí: justo cuando empezaba Ruth Zavaleta, nos montamos y pusimos nuestra propia señal con el discurso de Ruth Zavaleta completo, porque pensamos que informativamente es nuestra obligación; nos desapartamos del oficialismo.

Leo Zuckerman: Esa palabra hace mucho no la escuchaba, “el oficialismo”. Lo hicieron en la toma de posesión del presidente Calderón, el primero de diciembre, donde cerraron la toma, para que nada más se viera el Presidente y no todo lo que estaba sucediendo en el Congreso. El Canal del Congreso tuvo una mucho mejor cobertura de la realidad política… 

Ver que los panistas, que durante tanto tiempo lucharon en contra de esto, porque hay que decirlo, también gracias al PAN se democratizó el país, igual que al PRD, hubo una lucha por la democratización, y que ahora hagan lo mismo que hacían los priístas autoritarios de aquellas épocas, aunque también hubo priístas democráticos, hay que decirlo. Pero pasar lo que está pasando CEPROPIE en cadena nacional y censurar, porque no hay otra palabra, lo que dijo la diputada Ruth Zavaleta, me parece que sí es una cosa censurable.

No sé si haya sido Gobernación o quien esté ahí manejando los switchers de la cadena nacional, pero es parte de la política, ¿por qué no pasarlo? ¿Qué pretensión de decirle a los mexicanos qué podemos ver y qué no ver? (Cárdenas Informa 18:50)
PRD anuncia que permitirá la entrada de Felipe Calderón a San Lázaro para entregar su informe presidencial

Martha Rodríguez, conductora:  Gran revuelo ha causado, ya hay nueva información en el recinto legislativo de San Lázaro, después de horas y horas en que no se pudieron poner de acuerdo, por lo menos ya el PRD nos informaba a nuestra compañera Adriana Hernández que está muy al pendiente de lo que está pasando, pues ya han tomado una decisión.

Adriana Hernández, reportera: La decisión que ha tomado el PRD, por lo menos, en su plenaria, y luego de reunirse con senadores y, también, con la dirigencia nacional de éste partido, permaneció el presidente un minuto solamente en tribuna, dejarlo llegar a tribuna a entregar el informe, un minuto permanecer en el mismo… hay un párrafo… dos párrafos que tendrá que leer el presidente y solamente eso es lo que se le va a permitir y también los diputados perredistas, en ese momento, saldrán del recinto como modo de protesta por lo que ellos han llamado de la ilegitimidad de Felipe Calderón.

Juan Guerra dice que solamente un minuto es lo que va a tomar la permanencia del presidente Felipe Calderón.

La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, incluso, podría ella misma salir con los diputados y en el receso que se marcara una vez que se declarará la apertura del periodo de sesiones de la Cámara de Diputados, (inaudible) lo que es que los vicepresidentes de la mesa directiva podrían recibir el informe del presidente.

En estos momentos están reunidos los coordinadores, tanto del PRD como del PAN, Héctor Larios del PAN y Javier González Garza del PRD, pues para manifestarle este acuerdo al que llegaron en la plenaria que duró bastante tiempo.

Porque desde las 9 de la mañana están reunidos los perredistas y hace aproximadamente media hora que salieron. 

Martha Rodríguez, conductora: Adriana, ya hay algún acuerdo, también, respecto… ya vez que había algunos partidos de los llamados pequeños que alguno por ahí todavía quería dar el posicionamiento. ¿Ya se ha llegado a algún acuerdo?

Adriana Hernández, reportera: En ese sentido no se ha llegado a algún acuerdo, solamente 6 de los 8 partidos son los que dijeron que no llevarán a cabo ningún posicionamiento, únicamente el PT se mantiene en esa postura y Convergencia se decidiría en el último momento si hace uso o no de la tribuna.

Lo que el día de ayer, Javier González Garza, anunció que tanto el PAN, PRI y PRD, optaron por evitar emitir algún tipo de posicionamiento, esto con el fin de no calentar el ambiente y el PVEM se suma a esta posición y el Partido Nueva Alianza y alternativa, los únicos que quedan pendientes es el PT y Convergencia, que serán los únicos.

Convergencia, al final, en el último momento en que Ruth Zavaleta, diga que si quieren hacer uso de la tribuna, decidirán si lo hacen o no y el PT es el que se ha mantenido en la postura de que sí tomará la palabra en la tribuna y llevará a cabo un posicionamiento.

Martha Rodríguez, conductora:  Además de Leonel Cota, dirigente nacional del PRD, hay algún otro dirigente de partido que haya llegado ahí a hablar con sus legisladores, Adriana.

Adriana Hernández, reportera: Hasta el momento no, los priístas sostuvieron una comida en un restaurante de la zona centro de la Ciudad de México, la cual están a punto de concluirla, ahí fue donde se reunieron con su dirigencia nacional.

Por lo que respecta al PAN, también se reunieron con su dirigencia, en la mañana, en el CEN de éste partido y, alrededor de la 1 de la tarde llegaron aquí a San Lázaro, pero es lo único que han tenido de reunión con sus dirigencias, unos en sus dirigencias, otros en restaurantes y aquí en la Cámara de Diputados, el PRD en lo que son las oficinas de esta fracción.

Martha Rodríguez, conductora:  Digamos que en lo que se vislumbra como un escenario general, Adriana, entrará el presidente, subirá a tribuna, el PRD va a permitir que suba a tribuna, que entregue el informe por escrito dé las palabras constitucionales, que son dos, tres líneas, se vaya y se acabó.

Adriana Hernández, reportera: Exactamente, eso es lo que se prevé que pueda suceder las próximas horas.

Martha Rodríguez, conductora:  ¿Nada de pancartas?

Adriana Hernández, reportera: Eso no lo han garantizado, ni Leonel Cota, ni Juan N. Guerra, quienes han dicho que eso no lo tienen controlado por que hay que recordar que alrededor de 29 diputados del PRD de que están inconformes con que llegue Felipe Calderón a la tribuna, entonces no se tiene, a ciencia cierta, porque ellos no lo han garantizado de que vayan a sacar alguna pancarta, de que vayan a empezar a “gritonear”, eso sí no lo tienen garantizado.

Lo único que ellos dicen, la condición es que permanezca un minuto, no haya algún mensaje político y en ese momento se levanta la bancada perredista y se van.

Martha Rodríguez, conductora:  Tú que estás desde adentro, cómo está la seguridad, han dicho que nada que ver con el informe del año pasado de Vicente Fox.

Adriana Hernández, reportera: Por su puesto que nada que ver, está bastante relajada, aunque sí hay elementos del Estado Mayor Presidencial, elementos de protección civil, quienes se encuentras aquí y, también Policía Federal Preventiva, la cual ha estado llegando en el transcurso de la semana, incluso hay perros detectores de bombas, aquí en San Lázaro, especialmente entrenados para esta acción, elementos de la AFI.

La seguridad normal que se ve, bueno, que no se veía desde hace 3 años, no se veía, ahora está bastante relajada, los cierres a la circulación, Seguridad Pública los ha anunciado, pero no se ven esas vallas de tres metros de altura y mucho menos el resguardo tan estricto de otros años.

(Panorama 88.9 fm, 14:39, 6 minutos 8 segundos)

En Palacio legislativo hay acuerdo por parte del PRD
Carlos Quiroz, conductor: En San Lázaro hay un acuerdo del PRD, parece ser que se van a salir del recinto.

Alejandro Sánchez, reportero: Tanto diputados como senadores se encontraban reunidos a puerta cerrada con los representantes del CEN del Sol Azteca y pues ya han concluido esta reunión que duró más de 4 horas, han llegado a una conclusión, precisamente, ellos han considerado y así lo votó la mayoría de los legisladores y del CEN del PRD que cuando el presidente Calderón se acerque por Congreso de la Unión para entrar a San Lázaro, los 127 legisladores del PRD abandonarán el salón de sesiones, en ese momento y junto con ellos, también se saldrá la presidenta de la mesa directiva, Ruth Zavaleta, para que en ese momento el vicepresidente, en turno, Cristian Castaño, legislador del PAN, sea quien reciba el informe presidencial y con ello se estaría dando una salida pacífica a este encono político en el que se encontraba el Congreso de la Unión.

Lo que te puedo decir es que no ha habido una voz oficial que lo confirme de esta manera, por parte del PRD, sin embargo, ya, los legisladores, fuera de grabadora, en la mayoría de las distintas corrientes políticas que conforman este partido del sol azteca pues así lo confirman.

Coordinadores de otros partidos como Héctor Larios, el de Nueva Alianza, PT y otros legisladores pues ya así lo saben y nosotros estaremos reportando lo que ocurra después de las 5 de la tarde.

Carlos Quiroz, conductor: Nada más una precisión Alejandro. ¿Esto permitiría o abriría una posibilidad de que el presidente Calderón diera un mensaje en la tribuna?

Alejandro Sánchez, reportero: Ninguna posibilidad, es parte de las negociaciones que los legisladores… acuérdate que los nudos que mantenían, aquí, políticamente los coordinadores, no era tanto la disputa del uso de la palabra del presidente Calderón en la máxima tribuna, sino ya el ingreso al salón de plenos para que no se repita la historia del primero de Septiembre de 2006 cuando el entonces presidente Vicente Fox, no pudo entrar al salón de plenos, así que el presidente Calderón ingresará entregará su informe, pero el acuerdo que se ha mantenido entre las distintas corrientes, entre los distintos partidos políticos, sobre todo el PAN y PRD, es que el presidente Calderón no use la tribuna para enviar algún mensaje a la nación y, entonces, de esta manera digo se estaría resolviendo la situación legislativa que había privado en los días.

Carlos Quiroz, conductor: Muy bien Alejandro, muchas gracias.  

(Reporte 98.5 fm, 15:51, 3 minutos 23 segundos)

Beatriz Paredes Rangel, Mario Fabio Beltrones y legisladores están ya en San Lázaro
Jacobo Zabludovsky, conductor: Como siempre un vestido regional en color negro muy elegante y a sus costados venían los coordinadores parlamentarios del PRI, de un lado Manlio Fabio Beltrones y del otro, Emilio Gamboa y seguidos de ellos, todos los legisladores tanto federales como senadores.

Señalar que atrás de ellos han ingresado algunos gobernadores y, por supuesto, la presencia de distinguidos priístas de la historia política del país, entre ellos el ex candidato presidencial, Francisco Labastida Ochoa.

Funcionarios del gobierno federal, también, empiezan a ingresar como el secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo y poco a poco comienza a llegar otros funcionarios.

Arriba también el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, así se comienzan a darse cita los invitados especiales a esta sesión histórica en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

(La 69, 690 am, 16:35, 1 minuto 55 segundos)

Héctor Larios Córdova, Coordinador de los Diputados del PAN, comenta sobre el acuerdo al que se llegó para que Felipe Calderón entregara su Informe Presidencial

José cárdenas, conductor: Héctor Larios, líder de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados.

Señor diputado como estas 

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Muy Bien pepe.

José cárdenas, conductor: Cuéntanos cómo se llegó a lo que se llegó finalmente 

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Con la posición inicial del PAN estamos empeñados en que se respete la ley, todo lo que deriva de la costumbre y tradición lo podemos negociar porque no queremos polarizar este país, porque no queremos, contribuir de manera activa peleando a un ambiente de armonía que no permita construir consensos.

José cárdenas, conductor: Héctor, se informa, se dice que todo esto estuvo negociado. Previamente negociado con el Presidente de la República en afán de obtener un sí a la reforma.

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Estuvo negociado aquí en el Congreso, el acuerdo se cerró media hora antes y estuvo negociado por parlamentarios, por, fundamentalmente los diputados.

José cárdenas, conductor: La idea en que Ruth Zavaleta se retirará junto con todos los perredistas ¿En qué momento se dio?

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Bueno, eso fue parte de las pláticas, no puedo decirte el minuto en que acordamos eso pero fue parte de los acuerdos.

José cárdenas, conductor: Bueno, ya terminó, ahora lo que sigue es el mensaje del presidente que mañana pronunciará en Palacio Nacional donde tú vas a asistir, desde luego.

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: desde luego que estaré ahí y… tengo un problema con el teléfono, te pido un disculpa.

José cárdenas, conductor: Adelante, adelante, estaremos en contacto más adelante. Gracias.

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Gusto en saludarte.

José cárdenas, conductor: Es Héctor Larios Córdova, líder de la bancada del Partido Acción Nacional.

(Radio fórmula, 103.3 fm, 1 minuto 24 segundos)

Rafael Cardona, analista político. Da una crónica sobre lo que ha ocurrido hasta el momento respecto a la entrega del Informe Presidencial de Felipe Calderón
José Cárdenas, conductor: Rafael Cardona, buenas noches, ya.

Rafael Cardona, analista político: Buenas tardes-noches pepe.

Si uno tuviera que hacer una crónica de lo que aquí ha ocurrido, diríamos que lo que hemos visto los instantes de la enorme fugacidad de la gloria porque todos los actores han sido actores de momentos por ejemplo, Ruth Zavaleta, presidió con enorme compostura, pero solamente durante 19 minutos y después tuvo lo que hubiéramos llamado un “periodo presidencial interruptus”.

Vino la interrupción, se fueron los señores del PRD y entonces entró el presidente de la República que quería, de alguna manera, alargar y alargar un poco su presencia y la verdad sólo duró dos minutos 49 segundos según mi cronómetro y después todo volvió a ser contado no con el minutero ni con el horario sino con el segundero porque todo se iba a las 17:42 la (inaudible) le aplaudía, a las 17:44 el presidente invocaba el artículo 69, a las 17:46 con 47 segundos ya había terminado y uno estaba un poco aquí como en aquellas cosas que tienen que ver con las representaciones de la Semana Santa, todo estaba ocurriendo pero nada era realidad, esta es de todas las ceremonias que yo recuerdo en mi vida de reportero que data desde el último informe de Díaz Ordaz, hasta esta fecha, yo nunca había visto un acuerdo parlamentario tan perfecto como este acuerdo que lo único que demuestra es la vigencia del desacuerdo.

Acordaron porque no están de acuerdo y eso es una de las grandes aportaciones de la política mexicana a la historia del absurdo político diálogo, hacemos leyes para hacer leyes y hacemos acuerdos para expresar que no estamos de acuerdo y eso, pepe, es algo para que se patente, no se si en la OCDE o en dónde, pero esto tiene mucho de pantomima, tiene mucho de teatralidad y no le veo, yo, más que el cumplimiento de lo incumplido porque finalmente el presidente de la República lo único que está haciendo es cumplir con un artículo constitucional y nada más.

No es la muerte del mito, ni el fin ni el principio de nada.

José Cárdenas, conductor: Rafael Cardona, te agradezco la cónica puntual de lo que hemos vivido hoy en un nuevo estilo de la vida política nacional en lo que se refiere al primero de septiembre, día del informe presidencial, por lo menos hasta hoy.

El hecho de que hubo un acuerdo porque no había acuerdo.

Rafael Cardona, analista político: Pepe, únicamente para terminar te diría que Andy (inaudible), pasó a la historia, por otras cosas, por la frase de que todos tenemos derecho a 5 minutos de fama en nuestra vida y hoy, la Cámara de Diputados tuvo derecho a  15 minutos de mala fama.

José Cárdenas, conductor: Te agradezco y estamos en contacto, Rafael. 

Rafael Cardona, analista político: Gracias.

(Radio Fórmula, 103.3 fm, 18:04, 3 minutos 41 segundos)

El diputado Javier González Garza señala que la voz de la presidenta Ruth Zavaleta no se escuchó en cadena nacional

Enrique Cuevas: Estoy escuchando en estos momentos, al tiempo que estaba precisamente contigo estoy escuchando en una entrevista que está realizando el periodista Javier Solórzano al coordinador parlamentario de la bancada perredista en San Lázaro, Javier González Garza.

Y algo que me llama la atención es que está diciendo Javier González Garza que la voz de Ruth Zavaleta, la actual presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, cuando daba la explicación de por qué dejaba de momento el cargo, se retiraba para posteriormente convocar un receso, no salió a nivel nacional.

Yo, nosotros aquí en Grupo Radio Centro sí lo trasmitimos, lo trasmitimos completo, este discurso de Ruth Zavaleta, pero no sé si tengas algún mayor elemento que pudieras indagar entre los diputados, principalmente del PRD y tal vez con algunos otros compañeros de la prensa para tratar de saber si es real esto que está aseverando Javier González Garza.

REPORTERO: Sí Enrique yo, desde el punto que me encuentro lo voy a revisar, señalarte que bueno, por lo pronto, me tocó estar en la parte exterior del recinto, pero bueno, vamos a ubicar algún legislador para conocer sobre este particular.

Enrique Cuevas: Bien, muchas gracias, muy amable. Bien, aquí el reporte de nuestro compañero y es que dice Javier González Garza que está siendo entrevistado en el Canal del Congreso, reitero, por el periodista Javier Solórzano y señala que no, no hace una aseveración contundente pero dice que van a tratar de saber si efectivamente no se pasó a nivel nacional la voz de Ruth Zavaleta como presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, insisto, nosotros en esta cobertura especial que usted escuchó desde las 4 de la tarde, hasta las 6 en donde estuvo encabezada esta cobertura especial por el licenciado Jacobo Zabludovsky aquí nosotros pasamos íntegro el mensaje de Ruth Zavaleta, los argumentos de por qué ella decidía no permanecer en esos momentos en el recinto y se retiraba para convocar a un receso de 15 minutos, fue cuando llegó la comisión de cortesía acompañando al presidente para que se hiciera entrega de los documentos que avalan el estado que guarda la nación en su primer informe de gobierno.

(Formato 21, 790 am, 18:28, 2 minutos 18 segundos)
Entrevista a José Murat Casab, diputado del PRI

*Es muy lamentable lo que hemos visto el día de hoy, es un ejemplo de que las instituciones se deben reformar para cambiar el rostro de la nación
Yuridia sierra: ¿Cuál es su opinión de los que sucedió el día de hoy durante los 1|2 minutos que duro este informe? O no informe como también podríamos llamarlo

José Murat Casab: Que es muy lamentable lo que vimos, pero por otro lado, también queda claro que todo el ruido que había tenido esto, el ruido largo en todos estos días, quedo claro que no pasa nada que la república, el país, sus instituciones caminan.

Desgraciadamente debemos lograr una reforma política, una reforma a fondo que cambie el rostro de la nación. Reforma política electoral que nos permita que haya certidumbre en los procesos electorales, que haya transparencia precisamente para que no acontezca esto.

Todos este lío en los que hemos estado envuelto en estos meses es producto de que no quedó conforme un núcleo muy importante de hombres y mujeres de México sobre lo que aconteció el 2 de julio.

Y de ahí viene toda una serie de cuestiones en la que estamos arrastrando al país y da la impresión de que está en un rapto las instituciones de la nación.

Entonces, tenemos que trabajar los podes de la República y el Poder Legislativo en concreto para hacer la reforma que exige la nación en este momento.

Gonzalo Oliveras: El ciudadano que nos escucha se pregunta a lo que usted ha hecho reflexionar en este momento ¿Podremos llegar a acuerdos con una fuerza política importante, que obtuvo una votación importante el 2 de julio del año pasado, cuando a la hora de recibir al titular de otro poder no se queda en el salón, sino que dice, “nosotros nos retiramos y nos vamos? ¿Podrá negociarse con este tipo de grupos, con ese tipo de políticos?
José Murat Casab: Bueno, mira, lo que sucede es esto y hay que remontarnos para dejar claro lo que está aconteciendo. Hace un momento hacia referencia que es necesario hacer lasa reformas que necesita el país, en esa función me parece importante que recordemos lo que paso el año 2000
En el año 2000 se dio la alternancia, y se debió haber trabajado en la transición, y la transición debió haber traído como consecuencia que profundizáramos y desarrolláramos en la democracia, que debió haberse trabajado seis años para hacer las reformas a la constitución que exigían los núcleos del pueblo de México que dieron un voto, en el sentido que lo dieron en aquella ocasión.

El caso es que vivimos 6 años de risa, parecía de una familia feliz, sin que hubiéramos transitado hacia la democracia. Ahora lo que exige la nación y el pueblo de México es una reforma profunda en materia política, en materia electoral, y por supuesto una reforma económica, una social, una cultural y hay que darla, debe haber acuerdos para lograr ese objetivo. (Imagen, Gonzalo Oliveras, 01/09/07, 18:24, gh)

Entrevista a Emilio González Martínez, diputado del PVEM

*Todo lo que está pasando en este momento se debe a Vicente Fox.
Yuridia sierra: ¿Tu opinión Jorge Emilio sobre lo ocurrido el día de hoy en este, No sabemos si llamarlo Informe o no Informe’

Emilio González: Sí es Informe, porque lo dejó por escrito el ciudadano Presidente, es lamentable que haya pasado un evento así, todos esperamos que el próximo año, ya con una reforma legal, las cosas sean totalmente diferentes, que haya un dialogo de respeto entre los senadores, diputados, con el Presidente de México.

Pero bueno, tenemos que hacer una reforma legal y hay que entender que todo lo que está pasando es una herencia de Vicente Fox. Vicente Fox con todos los daños y todos los agravios que le hizo a los partidos, a todos, al Verde, al PRD, es el que provocó este clima y hay que trabajar par que no se vuelva a dar y para eso tiene que haber una reforma electoral que nos de la garantía que ya no va haber en el próximo proceso electoral atropellos por parte del gobierno federal, como hizo Vicente Fox una y otra vez.

Y en el partido Verde nos comprometemos a eso y vamos a trabajar para que sea la última vez que pase esto.

Yuridia sierra: Muchísimas gracias, Jorge Emilio, y ojalá y en efecto, todos nos han dicho lo mismo. Que ya se van a poner las pilas para sacar adelante las reformas necesarias, ojalá y en efecto no sea nada más esta sensación, de lo que sucedió el día de hoy es falta de nuestra chamba en años anteriores.

Emilio González: De Vicente Fox es el más culpable, pero vamos a sacar la chamba para que sea la última vez que pase. (Imagen, Gonzalo Oliveras, 01/09/07, 18:27, gh)

Enfrentamiento a golpes entre diputados del PRD

Los diputados Gerardo Villanueva Albarrán y Francisco Javier Santos Arreola, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), se enfrentaron a golpes momentos después de abandonar el Salón de Plenos de San Lázaro. 

En los momentos en que la bancada perredista abandonaba el recinto, como lo habían acordado, Villanueva, con una manta en la mano que pretendía sacar en el Salón de Plenos ante el presidente Felipe Calderón, alcanzó a Santos Arreola para reclamarle unas declaraciones contra Gerardo Fernández Noroña. 

"Estás en contra del partido con tus declaraciones y pones en riesgo la unidad de la bancada", reclamó Villanueva a Santos Arreola, identificado con la corriente que encabezaba René Bejarano. 

Santos Arreola respondió a los señalamientos y pidió calma. Sin embargo de los insultos pasaron a los golpes, varios puñetazos y empujones ante la sorpresa de la bancada perredista y de su coordinador, Javier González Garza. 

Personal de seguridad de la Cámara de Diputados que se encontraba en el basamento del edificio "A" del recinto acudió de inmediato a frenar la zacapela y Villanueva fue arropado por la diputada Valentina Batres, quien también enfrentó verbalmente a Santos Arreola. 

Al final todo regresó a la calma en la bancada. Santos Arreola ha manifestado su rechazo a las posturas del secretario de Comunicaciones del CEN del PRD, Gerardo Fernández Noroña, en contra de la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta.  (Notimex)
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