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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 02 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· El Consejo Mexicano de Hombres de Negocios externó su preocupación en materia hipotecaria y entorno a la crisis que vive Estados Unidos, la cual puede pegar a México. En cuanto a las cifras que dio el presidente en su informe de Gobierno en materia económica, seguridad pública y en las acciones emprendidas quedaron satisfechos.
· Fernández Noroña, estuvo a un costado de Palacio Nacional e intentó interrumpir el paso del presidente para que diera su mensaje a la nación, lo cual no lo logró gracias al cerco de vigilancia que implementaron el Estado Mayor Presidencial y la Policía Federal Preventiva.

· Cabe destacar que una señora, la cual no dieron a conocer su nombre, de 55 años de edad, se lanzó al paso del convoy y fue gracias a elementos del Estado Mayor quienes lograron evitar una tragedia. La señora dijo que Felipe no tenía porque estar al frente del país y que valía la pena morir atropellada.

· Sólo fue un error técnico la interrupción del mensaje de Ruth Zavaleta: SEGOB.

· Se reporta la muerte de una persona en el estado de Veracruz, así como múltiples hechos que empañan las elecciones.
· Comentario de Martín Moreno en torno a la censura de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.

	PANORAMA NACIONAL


Ya hay reacciones al Mensaje del Presidente Felipe Calderón
Francisco Ramírez, conductor: Reacciones al mensaje del presidente Calderón, reacciones del sector empresarial.

Elizabeth Díaz, reportera: Aunque para el sector empresarial satisfizo las cifras y acciones emprendidas en materia económica y de seguridad pública dentro del mensaje del presidente Felipe Calderón.

El Consejo Mexicano de Hombres de Negocios pudo externar su preocupación en torno a la crisis hipotecaria que vive Estado Unidos y que puede golpear a nuestro país, entrevistado en Palacio Nacional, el presidente de Hombres de Negocios, Claudio González, recomendó al gobierno de Felipe Calderón, no bajar la guardia en el impulso a la inversión en lo que resta del año porque, dijo, la crisis del sector vivienda y construcción norteamericano nos puede golpear.

De ahí la incertidumbre de los hombres del capital porque el Gobierno Federal tome medidas, inmediatamente, para incentivar a nuestro mercado interno para no dejar, así, de generar empleos, pero sobre todo, el crecimiento económico.

Entre las consecuencias de una recesión norteamericana, comentó que es uno de los pilares que sostienen las finanzas públicas y se irían para abajo como es el envío de dinero de los connacionales en Estados Unidos.

El empresario subrayó que la aprobación que se destina de la Reforma Fiscal, todos los legisladores, incluyendo la Secretaría de Hacienda deben ser prudentes porque, mientras en otras naciones los impuestos van con una tendencia decreciente y en México, dijo, sería un error aumentar las cargas tributarias como la controvertida CETU.

  (Radio Trece, 1290 am, 13:32, 2 minutos 27 segundos)
Afuera de la ceremonia también hubo reacciones Fernández Noroña ya lo había dicho que estaría de plantón a las afueras del Palacio Nacional
Francisco Ramírez, conductor: A fuera también hubo reacciones.

Gerardo Fernández Noroña, vocero del PRD, había advertido que estaría de plantón a las afueras de Palacio Nacional.

¿Pero qué pasó con Gerardo y demás simpatizantes del PRD?

Rosalva Amescua, reportera: Siempre algo tiene que pasar con Gerardo Fernández Noroña, porque por algo asiste a este tipo de eventos y, bueno, en el caso de hoy, en el evento del presidente Felipe Calderón, Fernández Noroña pernoctó toda la noche en el zócalo capitalino, instaló una casa de campaña porque ayer se quedó con las ganas de que pasara, el presidente, a colocarse la banda presidencial a Palacio Nacional y tenían preparado un performance, bueno, no pasó el presidente por ahí, se quedó con las ganas.

Esta casa de campaña la colocaron a un lado de la SCJN, en lo que era la calle de Pino Suárez y Venustiano Carranza.

Hoy por la mañana amaneció ahí, listo para gritarle las consignas al presidente de la República, sin embargo amaneció encapsulado, él y la gente que eran, aproximadamente unos 30 seguidores no pudieron moverse para adelante y atrás, ahí se quedaron y solamente se dedicaron a gritar consignas a mostrar algunas pancartas y, obviamente, estas consignas eran a favor de AMLO.

Más tarde empezaron a llegar los invitados especiales a este evento y los camiones donde estos fueron transportados se pusieron frente a lo que eran estas casas de campaña de Fernández Noroña, por lo que cuando Felipe Calderón arribó, estos ni los vio ni los oyó.

Lo que sí fue muy grave y hay que darlo a conocer es que justamente donde ingresa el presidente, el convoy presidencial a palacio nacional que es por la calle de Venustiano Carranza y Pino Suárez, una mujer de aproximadamente 55 años de edad, perredista también, ella se aventó al paso del convoy presidencial y fue gracias a los elementos del Estado Mayor Presidencial la jalaron, actuaron de manera rápida y es así como se evita un accidente mayor, y bueno, ya posteriormente en entrevista se veía muy mal, la mujer a punto del llanto, pero se veía como ida, pero ella sí sabía a lo que iba.

Ella decía que Felipe Calderón no tenía porque estar ahí, al frente del país, incluso, dijo que valía la pena morir atropellada.

Ella se fue por las calles de Venustiano Carranza y no la vimos mas que al final del evento cuando, justamente, Fernández Noroña comenzó con el jaloneo con los elementos del Estado Mayor Presidencial y Policía Federal Preventiva.

Ya quería salirse de este encapsulamiento en que lo tenían.

Empezó el jaloneo, toda la gente que iba con él, gritaba, fue un enfrentamiento ligero y ahí estaba la presunta suicida, la mujer que pretendió lanzarse al convoy presidencial, ya estaba con Gerardo Fernández Noroña.

Fernández Noroña dijo que más le vale al presidente Calderón no ir a dar el grito el 15 de septiembre a Palacio Nacional porque ya les tienen preparada una sorpresa. (Radio trece, 1290, 14:08, 4 minutos)
El sector obrero se lanza contra Felipe Calderón Hinojosa "si hay empleo pero es laboral"

Raúl González Soto, conductor: El sector obrero se lanza contra el presidente Felipe Calderón en materia de empleo.

Adriana Hernández, reportera: El sector obrero le corrigen la plana al presidente de la República, Felipe Calderón; sí hay empleo pero todo esto es temporal, lo cual quiere decir que no hay una estabilidad laboral, así lo manifestó Isaías González Cuevas, quien es el líder de la Confederación de Obreros y Campesinos Revolucionarios. (Panorama 88.9 fm, 15:04)
Sólo fue un error técnico la interrupción de la transmisión de mensaje de Ruth Zavaleta: SEGOB

Raúl González Soto, conductor: Minimiza la Secretaría de Gobernación lo sucedido ayer en el mensaje de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.

Adriana Hernández, reportera: Todos tranquilos, sólo fue un error técnico lo que sucedió ayer en la interrupción del mensaje de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta y no tiene, absolutamente, nada que ver con algún tipo de censura, así lo minimizó el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña. (Panorama 88.9 fm, 14:34)
El Secretario de Gobernación se disculpó con Ruth Zavaleta luego de ser suspendida la señal cuando ella daba su mensaje de inicio de periodo de sesiones 'no es una censura'
Eduardo Salazar, conductor: Carlos Quiroz desde Palacio Nacional.

Carlos Quiroz, reportero: El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña se disculpó con la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, luego de que fuera interrumpida la señal de la cadena nacional durante su intervención del inicio de la sesión de Congreso de la Unión, este sábado.

Ramírez Acuña, rechazó que se haya tratado de un acto de censura y atribuyó el hecho a una falla técnica y es que durante la transmisión en cadena nacional del inicio de sesiones de la cámara, bueno, la intervención de la presidenta de extracción perredista fue interrumpida y se reanudó cuando los partidos comenzaron a fijar sus posturas ante el pleno.

Con respecto al mensaje que ofreció el jefe del Ejecutivo, el secretario de Gobernación dijo que se trató de un informe objetivo y con autocrítica y rechazó hacer comentario del mismo, ya que dijo que el informe se entregó por escrito y vamos dejando que el informe del presidente transcurra en sus propios términos.
Otro de los asistentes a este primer informe de gobierno fue el presidente del Instituto Federal Electoral, Luis Carlos Ugalde, quien compartió con el presidente Calderón la idea de que la democracia debe de servir a la ciudadanía y, en este sentido, dijo que la reforma electoral que se está proponiendo debe de servir a la ciudadanía e insistió en que esta reforma, no necesariamente tiene que pasar por el despido de los consejeros electorales, sino más bien por el fortalecimiento del instituto y también por la defensa de su independencia. (Imagen 90.5 fm, 14:15)
	ELECCIONES EN VERACRUZ


En Veracruz se realizan elecciones en un clima tranquilo, denuncian robo de boletas y acarreo de votantes

Raúl González Soto, conductor: El día de hoy se realizan elecciones para presidentes municipales, diputados locales.

Alejandra Rosas, reportera: Parece que el clima natural se ha prestado para llevar un proceso electoral tranquilo, han sido varias las anomalías que se han dado en esta jornada electoral en Veracruz desde el robo de material electoral que ha dejado sin votar a una congregación completa del municipio de Janga, Veracruz, así como el acarreo de votantes, compra de votos, conatos de bronca y otras cosas. (Panorama 88.9 fm, 14:08)
Se reporta la muerte de una persona en Veracruz. Se mantiene el proceso electoral pero existen múltiples hechos que empañan las elecciones

Martín Moreno, conductor: Día de elecciones que están marcadas, desafortunadamente, por la violencia.

Verónica Danel, reportera: Enfrentamiento de militantes de diversos partidos con saldo de 11 lesionados, previos al inicio de la jornada, el robo de boletas en el municipio de Janga, la inconformidad del priísmo porque no se suspendió la transmisión del mensaje presidencial, la inconformidad del panismo y perredismo por la encuesta de salida que realizaba la universidad de Veracruz porque la consideran inductiva y a confirmación de la muerte de una persona que fue herida de bala en la comunidad de Cuajotla, conforman el panorama que se está viviendo durante la primera parte de la jornada electoral en Veracruz.

En la madrugada, en le municipio de Tonayán, se registró un incidente entre priístas y perredistas con saldo de 4 lesionados con arma de fuego, del lado del PRD.

El dirigente estatal del Partido responsabilizó al encargado de programa de piso fiel, Genaro Mejía, de la agresión y denunció que retuvieron a un enviado del Comité Ejecutivo Nacional perredista, Alfredo Villalvazo.

Panistas y priístas acusan de intimidar a votantes, mientras que el secretario de Gobierno, Reinaldo Escobar Pérez, confirmó la muerte de uno de los agredidos, ayer, por un grupo de petistas y el candidato del PT a la alcaldía de Jaltipan, Jesús Sánchez, alias el “guerrerense”.

El funcionario dijo que ya le están buscando, de los 4 lesionados dijo que no requirieron hospitalización.

Por otra parte, en la sesión del Instituto Electoral Veracruzano, el Consejo General dio a conocer que se presentó denuncia por el robo de boletas electorales en Janga correspondientes a tres casillas que representan en 11 por ciento de la votación.

En la instalación del Consejo de Electoral la representante de Convergencia, Mireya Toto, criticó el clima de agresión que prevalecía y de temor por la falta de respeto a la ley, en tanto el Consejo General del IEV, informó a las 12:30 horas que en tres municipios a penas se había instalado el 50 por ciento de las casillas y que en Panuco, sólo el 30 por ciento debido a que el río Támesis, se había desbordado y afectado a cuando menos 6 mil personas.

El representante en el Consejo, Fernando Vázquez Maldonado, se inconformó por el rompimiento del acuerdo del acuerdo del Gobierno Federal respecto de diferir la transmisión del mensaje presidencial en Veracruz, pues dijo que las televisiones comerciales, sí lo transmitieron. (Reporte 98.5 fm, 15:27)
	COMENTARIO 


El mensaje y la salida de Ruth Zavaleta, legisladora PRD, fue censurado por Televisa y Televisión Azteca. Esto por la televisora de Los Pinos y significa censura, ¿error? Audio del momento
Martín Moreno: Quisiera hacerle alguna aclaración para que no metan a las mismas televisoras en una canasta y se crea que todas actuaron igual ayer durante el mensaje de Ruth Zavaleta, la Presidenta de la Cámara de Diputados, bueno... usted sabe que Ruth Zavaleta del Partido de la Revolución Democrática, del PRD va a estar durante un año al frente de la Presidencia de la Cámara de Diputados, es un cargo importantísimo, cargo legislativo, es un puesto muy importante el que tendrá Ruth Zavaleta.

Ella, es del PRD y ayer antes de iniciar la entrega física del Presidente de la República, de su informe a los diputados, ella dijo "Soy Presidenta de la Cámara pero también soy perredista y no puede aceptar recibir un documento, refiriéndose al Informe del Presidente, no puedo recibir un documento de quien proviene de un proceso electoral legalmente concluido pero cuestionado en su legitimidad"

Le pidió a un vicepresidente de la Cámara a un panista Cristian Castaño, que recibiera el Informe del Presidente se salio durante algunos minutos Ruth Zavaleta, entró el Presidente de la República entregó su Informe, se salió del recinto el Presidente de la República, y volvió a entrar Ruth Zavaleta en su calidad de presidenta de la Cámara de Diputados.

Bueno todo esto que le estoy contando no lo vio usted, ni por Televisa ni por TV Azteca, por Cadena 3 Canal 28 sí lo vio y lo escucho también por Grupo Imagen, por Reporte 89.5 para que queden las cosas muy claras y no es un auto cebollazo, ni mucho menos, en este Noticiero de hecho no somos proclives a estarnos auto alabando, ¿no? la verdad es que no creemos mucho en eso, pero sí para que queden muy claras las cosas. Resulta que el Centro de Producción de Programas Informativos y Especiales el CEPROPRIE de la Presidencia de México, el Centro de Producción de Programas Informativos y Especiales CEPROPIE que no hace otra cosa más que repartir las imágenes que usted ve diariamente en la Televisión del Presidente de la República, son las cámaras de Los Pinos lo que filman lo que quieren en Los Pinos que se vea del Presidente y así las mandan a las Televisoras, bueno eso hace CEPROPIE y resulta que CEPROPIE que depende directamente de la Dirección de Comunicación de Los Pinos de la casa presidencial, pues resulta que no paso el mensaje de Ruth Zavaleta, hágame usted el favor, un error técnico dijeron, pamplinas, no me jodan, no es un error técnico, esa fue una censura, hay que decirlo así. Error técnico, ¿por qué no se les fue el error técnico cuando estaba hablando Calderón, cuando entregó el Informe, por qué el error técnico fue cuando estaba hablando Ruth Zavaleta, explicando por qué se salía como presidenta de la Cámara cuando llegara el Presidente, por qué no se les fue cuando le estaban aplaudiendo los panistas al Presidente, ahí no hubo errores técnicos, lo que hubo fue censura y eso me parece que es detestable bajo cualquier régimen, bajo cualquier partido y bajo cualquier circunstancia, no querían escuchar a Ruth Zavaleta, bueno pues entonces no hubieran transmitido absolutamente nada, error técnico no fue, ayer fuimos victima de la censura, y en Televisa y en Televisión Azteca, no movieron un dedo ¿Por qué si Televisión Abierta Cadena 3 y REPORTE 98. 5 Grupo Imagen Radio, por qué si transmitió lo de Ruth Zavaleta? no había tanto problema ¿Verdad? o solamente que el otro problema se llame voluntad democrática en los medios.

Cadena 3 Canal 28 y Grupo Imagen, Reporte 98.5 si transmitieron en vivo a Ruth Zavaleta, usted la vio en Canal 28 y la escucho en Reporte 98.5.

Y en Televisa y en Televisión Azteca, no movieron un dedo para tratar de enmendar este "Error Técnico" provocado por el Centro de Producción de Programas Informativos y Especiales, CEPROPIE.

Yo no sé si el Presidente este enterado de esto, pero se le debería decir al Presidente lo que ocurrió ayer, el acto de censura a nivel nacional que me parece, no tengo un elemento firme ni mucho menos yo sé que se depende directamente de Comunicación Social de la Presidencia, pero no sé por qué, porque me da la impresión que Gobernación tuvo qué ver algo, no tengo ningún elemento para afirmarlo, es una mera suposición, que es una censura que debemos deplorar de la manera más enérgica, porque creímos que esto se había terminado en los años del Priato, usted vio en Canal 28 y escucho en Reporte 98.5 a Ruth Zavaleta, así la vio y así lo escucho.

Ruth Zavaleta: (PDTA. Cámara de Diputados):..."Cumpliendo con el mandato legal, está soberanía deberá recibir el informe correspondiente. En consecuencia con fundamento en mis atribuciones legales instruyo al Vicepresidente de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño asista a está presidencia en sus funciones y actué dignamente al frente de los trabajos de este Pleno. Ahora bien apelo a la generosidad de mis compañeras y compañeros legisladores para que comprendan que soy una mujer de convicciones y principios, promotora de procesos electorales democráticos, transparentes, equitativos y de respeto al voto, les comunico que procederé a retirarme de está Tribuna, no puedo aceptar recibir un documento de quien proviene de un proceso electoral legalmente concluido, pero cuestionado en su legitimidad por millones de mexicanos. Por su comprensión muchas gracias...".

Martín Moreno: Esto fue lo que dijo
Ruth Zavaleta, y que usted lo vio en vivo a través de Cadena 3 Canal 28 y lo escucho a través de Reporte 98.5, esto sería por ahí de las 5:15 o 5:20 de la tarde porque el presidente llegó a las 5:35, 5:40 al Palacio Legislativo.

Yo no lo vi, pero Yoli Reséndiz, la coordinadora de este programa como muchas personas del auditorio que nos llaman.

Este mensaje que se censuró de Ruth Zavaleta, Yoli, se transmitió 4 horas después.

Yoli Reséndiz, colaboradora: Así es, aproximadamente como a las 9:20 de la noche en un programa especial que estaba al aire en Televisa, Joaquín López Dóriga ofreció una disculpa al público de por qué no se había transmitido el mensaje de la presidenta de la Cámara de Diputados.

Martín Moreno, conductor: ¿Qué dijo López Dóriga, porqué no se transmitió?
Yoli Reséndiz, colaboradora: El dijo que la señal de la Cámara de Diputados se había averiado…
Martín Moreno, conductor: No se conectó bien un enchufe.
Yoli Reséndiz, colaboradora: …y que este mensaje, el que se transmitió, es el mensaje que había dado la presidenta de la Cámara de Diputados, disculpándose por su salida y no recibir el informe de manos del presidente.

Martín Moreno, conductor: Es decir, 4 horas después, pasó Televisa eso que usted vio en vivo, 4 horas antes a través de cadena 3 canal 28.

Esto no fue un error técnico, es decir, en política no hay coincidencias de este tipo, yo me pregunto ¿Porqué no se fue la señal cuando los panistas le estaban aplaudiendo al presidente? Esto me parece que es un acto de censura sin ninguna duda y alguien tiene que responder por eso. (Reporte 98.5 fm, 14:27)
	ON LINE


Jornada electoral en Veracruz, empañada por balaceras
Redacción ELUNIVERSAL.com.mx / 14:15

Seis heridos y un muerto es el saldo que hasta el momento se reporta tras la violencia generada en Veracruz, en el marco de las elecciones de esa entidad para renovar 212 presidencias municipales y 50 diputaciones. 

Esta mañana, autoridades confirmaron el fallecimiento de un joven de que la tarde de ayer fue atacado con armas de fuego por presuntos militantes del Partido del Trabajo en la zona sur del estado. Se trataba de Ricardo Mateo de 17 años de edad. 

Por otro lado, un grupo de desconocidos abrió fuego contra cinco militantes del PAN, a los cuales hirieron, informó el representante del Partido Acción Nacional ante el Instituto Electoral Veracruzano, Rafael Sánchez. 

El líder panista reveló que los hechos se registraron en la comunidad de Monterreal del municipio Tonayán, donde los simpatizantes panistas intentaban sacar la madrugada de hoy a una camioneta que se había quedado atascada a la orilla de la carretera. 

Finalmente, en Huatusco, se informó que el presidente del comité directivo municipal del PAN, Valentín Cabrera, hirió de bala a Leopoldo Campos, presuntamente militante del PRI. Aunque no se le reporta grave, el herido fue trasladado a una clínica privada, según reportes policíacos en la entidad.
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