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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 3 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 10:00 a.m. 
Resumen:
· Reacciones tras el Informe Presidencial y la intolerancia de Ruth Zavaleta

· Con esta ceremonia gana el Presidente; el PRD no gana, pero tampoco pierde: Joaquín López Dóriga
· Aquí alguien cometió un error y alguien lo tiene que pagar: Joaquín López-Dóriga
· El apartado económico del informe es una meta con tintes de buenos deseos: Enrique Campos
· Este mensaje recordó los momentos de mayor centralidad del PRI: César Cansino
· Sergio Sarmiento: La Censura a Ruth Zavaleta durante el informe presidencial

· No dimos un show, no hubo escándalo, no hubo confrontación: Alejandro Chanona
· Entrevista a Ruth Zavaleta Salgado, Presidenta de la Cámara de Diputados

· Entrevista con el diputado del PAN, Héctor Larios. Urge modificar el formato del informe Presidencial

· Entrevista con el diputado del PRI, Emilio Gamboa. Saldo del Informe Presidencial

· Entrevista con el diputado del PRD, Javier González Garza. Temores y miedos el no pasar el mensaje de Ruth Zavaleta

	COMENTARIOS


Reacciones tras el Informe Presidencial y la intolerancia de Ruth Zavaleta

Pedro Ferriz de Con, conductor: El hecho es que en este pasado fin de semana, mucha gente piensa que triunfaron las formas políticas y que bueno, realmente creo que habrá mucha tinta, muchas palabras que van a ser gastadas para hablar de este asunto, pero más que eso creo que debemos atender el fondo de los problemas que nos impone esta joven democracia, que hoy tenemos en nuestro país. En aras de encontrar salidas que sean rápidas a estas arenas movedizas en las que nos hemos metido los mexicanos, que si bien, todos los sectores productivos de la sociedad ya sabemos hacía dónde debemos llevar este país; el real problema, es que los lastimados de los lastimados, los ignorantes de los ignorantes, el saldo de un país intransigente que vivimos en el siglo pasado, son los que están obstaculizando las decisiones que ya tendríamos que haber tomado los mexicanos y este es el problema.

Las causas de tanta negociación tienen su origen y ahí creo que está el fondo del asunto, en que el PRD, el PT y Convergencia no han entendido que ya perdieron las elecciones, sino que desconocen al legítimo, legal, ciudadano, democrático ganador de esta contienda. Una Reforma Electoral en donde todos nos sometamos, incluso hasta el reconocimiento de los resultados, creo que resulta fundamental.

En democracia no todos ganan, ni puede haber resultados anticipados a las expectativas de un cálculo político, como sucedió el año pasado. Mire, Ruth Zavaleta, se sale del evento del Congreso, explicando que no puede reconocer a Calderón, solamente porque el resultado de unas elecciones, la insatisfacción de los hechos, más el mandato de un hombre que le impuso una postura, le hace decir que millones de mexicanos quedaron insatisfechos con la voz de las urnas. Estas personas radicalizadas no están entendiendo lo que hacen al querer imponer un candidato venido de la luz, lo que hacen es desconocer al Presidente de México, lo que hacen es decir no, a todo lo que sugiere un replanteamiento económico, político y social del país. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:35, duración 5´36´´, ys, 3-09-2007)
Con esta ceremonia gana el Presidente; el PRD no gana, pero tampoco pierde: Joaquín López Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Se le hizo al Presidente porque este escenario, el del sábado, era el ideal, el inalcanzable, y finalmente lo alcanzó.

Yo lo había venido contando en este espacio a lo largo de la semana, que había tres escenarios para el día del Informe de Gobierno: El escenario A era que fuera recibido el Presidente en el patio, en el salón de protocolo, en el salón de usos múltiples, ahí lo recibiría una comisión.

El escenario B, que el Presidente pudiera entrar al salón de sesiones y ahí entregarlo sin decir una palabra e irse.

Y el escenario C, el ideal, era que el Presidente pudiera llegar a la Cámara de Diputados, entregar su mensaje por escrito, dejar un breve mensaje político, como lo dejó, muy breve, pero lo dejó, cuando habló de su disposición al diálogo, y luego se fue.

Todo transcurrió en orden, sin la bancada de los perredistas, pero todo en orden.

¿Quién gana con esta sesión? Pues gana el Presidente, gana el Congreso, y el PRD, y el PRD no gana, pero debo decir que tampoco pierde. Una buena jornada después de todo(Oscar Mario Beteta, 6:27, 1’37”, 03-09-2007)

Aquí alguien cometió un error y alguien lo tiene que pagar: Joaquín López-DórigaJoaquín López Dóriga: Yo, la verdad, no sé de quién fue la idea, perdón por llamarle idea, de quién fue la tontería, de quién fue la orden, de quién fue la estupidez. 
Primero se adelantó la cadena oficial, lo que vimos en la televisión no fue una producción de las televisoras, fue una producción del gobierno, léase así, entiéndase así, que mete a fuerza en todos los canales de televisión. 

En cuanto entró la señal del gobierno nadie pudo hacer nada hasta que se despidieron. Por eso me llama mucho la atención que se haya dedicado una cadena nacional para escuchar un discurso de un senador, un hombre que ha sido priísta toda la vida, y que luego inventó un partido, después de salir de la cárcel, Dante Delgado, que tiene una obsesión de poder y el gobierno le regala una cadena nacional, yo nunca había visto algo así. 

Y luego cuando Ruth Zavaleta, la presidenta del Congreso de la Unión y diputada del PRD, habló para explicar por qué se iba a levantar, dejar la presidencia a un vicepresidente panista, esto los productores del gobierno lo sacaron del aire, nadie se enteró. Por eso la protesta del PRD, por eso las dudas, por eso las sospechas, por eso las acusaciones. 

Así, quien se encargó de la producción, el gobierno, tiene que aclarar de dónde vino la torpeza y el error porque los errores no se lavan, los errores se pagan. Aquí alguien lo cometió y alguien lo tiene que pagar(Oscar Mario Beteta, 6:57, 1’57”, 3-09-2007)

El apartado económico del informe es una meta con tintes de buenos deseos: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: Hablando propiamente del documento de este Informe, el apartado dos de este Informe Presidencial, habla de la economía, de hecho se llama "Economía competitiva y generadora de empleos", título que más que una descripción de lo alcanzado es, sin duda, una meta con tintes de buenos deseos.
El punto de partida para describir la actual situación económica es la estabilidad financiera. Y es que la última crisis económica quedó 12 años atrás, y la inflación, las tasas de interés y el riesgo-país, las reservas están efectivamente en niveles de estabilidad y sin riesgo de descomponerse.

Sin embargo, a la economía mexicana le faltan motores para realmente despegar hacia una creación en un número importante de empleos, y también altas tasas y sostenidas tasas de crecimiento.

Dice el Informe que hay que transformar la estructura productiva del país y hay que acelerar la inversión. Cierto, sólo que para ello se requieren cambios estructurales que hasta ahora han sido incompletos y muy lentos. Se aprobó una importante reforma, la del ISSSTE, pero siguen pendientes todas las demás.

Aun aprobando en los próximos días algo cercano a una reforma fiscal, Carlos, faltarán cambios laborales, en materia energética, en la procuración de justicia, y otros tantos que son pendientes del Poder Ejecutivo pero, sin lugar a dudas, también son pendientes del Poder Legislativo, Carlos(Primero Noticias, 7:25, 1’17”, 03-09-2007)

Este mensaje recordó los momentos de mayor centralidad del PRI: César Cansino
César Cansino, conductor: Una primera reacción tendría qué ver con un dato curioso porque después del acto del sábado la prensa, del día siguiente pues, lo que resaltaba era que se había sepultado un ritual, una práctica del viejo régimen y, luego, después de la práctica, del acto del domingo pues la prensa empieza a decir "el ritual que se niega a morir".

Eduardo Ruiz-Healy: Varias preguntas a mí se me ocurren, o sea, llegó ahí el presidente del Senado, Creel, Santiago Creel, ¿realmente podía representar al Senado en un evento que organizó la Presidencia?

Número dos, llegó el diputado Cristian Concha (sic), el que recibió el informe por escrito de Calderón, El vicepresidente de la Cámara, ayer dudo que fuera en representación de la Cámara de Diputados; estaba ahí el presidente de la Suprema Corte, que dudo que... yo creo que ayer fueron como caciques a título personal ¿no?

César Cansino: Sin lugar a dudas.

Eduardo Ruiz-Healy: Porque se trató de manejar como un evento: "Bueno, si no pude el sábado frente al Congreso, hoy lo hago aquí en Palacio Nacional en frente a todos los Poderes de la Unión". Pero la verdad es que no estaban representados los Poderes de la Unión oficialmente, es más, hay quienes discuten que no debía haberse puesto la Banda Presidencia,l Calderón el día de ayer porque no era un evento donde se pide la banda.

Además, yo creo que si Calderón quería dar un informe a la Nación, no era necesario organizar todo un evento en Palacio Nacional, era grabar el mensaje y lo lanzas por la tele, es lo que hizo Fox el año pasado. Yo creo que eso era lo apropiado, porque todo este evento...

César Cansino: Recordó precisamente los momentos de mayor centralidad del PRI.

Eduardo Ruiz-Healy: Sólo cambiaron de escenografía. Y también no hubo mucho qué informar, no es porque no quisiera informar nada Calderón, lo que yo sostengo es que hoy vivimos un época en que cada vez que habla el Presidente, y el presidente Calderón habla varias veces al día, se difunde todo lo que dice a la velocidad de la luz, o sea, es una hipercobertura hoy lo que dice un presidente de Cualquier país, entonces cuando llegan a informar, pues ya informaron, no dijo nada nuevo.

César Cansino: Además, era muy previsible el orden en que fue presentando los saldos de su administración en este primer año de gobierno.

Lo primero que resaltó fue el tema de la seguridad, que fue el gran eje a partir del cual se trató de legitimar su presidencia después, de un proceso electoral bastante tenso y después resaltar con cifras alegres...

Eduardo Ruiz-Healy: Hemos creado empleos, pero no dijo que de estos empleos seis de cada diez son temporales.

César Cansino: Lo que sí habrá qué discutir puntualmente es: ¿Debe mantenerse un informe a la nación anual, donde el gobierno de cuenta dé su gestión, o debe desaparecer esta práctica?

Eduardo Ruiz-Healy: Yo creo que debe de desaparecer. Ahora, la forma en que dio Calderón su discurso impecable, es un gran orador, la verdad, ha mejorado, de por si era bueno, ayer fue muy buen discurso, supo cuando "y protesto contra estos gringos" mejor hubiera dicho "y para no ser farol de la calle y oscuridad de tu casa, "hoy, estoy mandándole al Congreso cambios a la Ley General de Población para que a los ilegales en México, los tratemos como queremos que traten a los nuestros". Digo, creo que podría haber sido más breve. (Eduardo Ruiz Healy, 7:12, 2’57”, 03-09-2007)

Sergio Sarmiento: La Censura a Ruth Zavaleta durante el informe presidencial

Sergio Sarmiento, conductor: Tenemos lo que pasó este sábado, la transmisión que se estaba llevando a cabo, simple y sencillamente desconectó a la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados en el momento en que ella estaba explicando las razones por las que se iba a retirar del Pleno, Ruth Zavaleta se retiró, la transmisión de televisión se cortó, se dice que no fue un acto de censura, lo peor de todo, se le prestó mayor atención a Ruth Zavaleta y de ahí la idea de que hubo una censura en contra de ella.

Yo creo que los políticos deben empezar a entender cuál es el verdadero alcance de los medios electrónicos de comunicación, no tiene sentido censurarlos, no tiene sentido censurar ni a Ruth Zavaleta ni al Presidente de la República (Sergio Sarmiento, 7:42, 2’57”, 03-09-2007)

No dimos un show, no hubo escándalo, no hubo confrontación: Alejandro Chanona
Alejandro Chanona, coordinador de los diputados de Convergencia, dijo que "se les dio la oportunidad al PAN y al PRD de ponerse de acuerdo, al final salió como salió, es decir se logró una salida no necesariamente la más optima, pero evitamos algo fundamental: no dimos un show, no hubo escándalo, no hubo confrontación.

"Quedamos serenos todos, quizás no satisfechos, pero no hubo nada qué lamentar".

Por otra parte, respecto al mensaje del Presidente en Palacio Nacional, señaló que debió haberse valorado algo más ligero y digerible (Enfoque, 6:55, 6’52”, 03-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista a Ruth Zavaleta Salgado, Presidenta de la Cámara de Diputados

· 'Cree que la SEGOB omitió su mensaje de manera deliberada'

Carmen Aristegui ¿Problema técnico?

Ruth Zavaleta: Desde mi punto de vista no fue un error técnico puesto que terminó el senador de Convergencia de hablar, comienza a escucharse mi voz y lo que refieren algunas personas que estaban viendo el mensaje, me hicieron la referencia inmediatamente que de repente se corto el mensaje, yo creo que fue seguramente una orden que el mismo Secretario de Gobernación dio, de cortar el mensaje, censurarlo porque no sabían cual era el contenido del mensaje, yo creo que eso es lo que los llevó a pensar que debían mejor censurarlo

Carmen Aristegui: ¿Dijeron que habían pedido disculpas a los coordinadores Parlamentarios y luego a ti, y que habían ustedes aceptado las disculpas?

Ruth Zavaleta: Así es, me llamó el Secretario de Gobernación para ofrecerme disculpas y ofrecerme esta alternativa, incluso él proponía pasar el mensaje ese mismo día o al otro día, a mí me parecía que aún cuando lo repusieran fuera de contexto, la gente no sabía que era lo que había pasado, obviamente esto nosotros lo reprobamos porque esto había sido parte de un pacto, de una negociación, que las cosas iban a estar así, que nosotros nos íbamos a salir, que íbamos a dar un mensaje y ellos lo sabían, todo había sido parte de los  acuerdos que se tomaron para que se llegara a la conclusión, como fue ese día, el 1 de septiembre

Carmen Aristegui ¿Dentro del Pacto político que se dio para que pudiera entrar Felipe Calderón a entregar su Informe, estaba convenido que tú dijeras lo que dijiste?

Ruth Zavaleta: Nunca supieron ellos el contenido porque nadie me lo pidió, no sería tampoco correcto que lo hubieran hecho, entonces había un pacto de que yo iba a dar un mensaje y eso se iba a respetar
Carmen Aristegui: ¿Las disculpas que se mencionan en Gobernación son aceptadas por el PRD y por ti?

Ruth Zavaleta: En lo particular por mí, sí, porque ya pasó este asunto y no tendría mayor problema en aceptar las disculpas, pero si tomar la observación de que no puede el Ejecutivo tomar ese tipo de acciones como represalia a un asunto que él mismo, cuando ejerció su función como legislativo, en este caso cuando el ciudadano Felipe Calderón fue diputado federal, él sabía bastante bien porque el las hizo, las críticas a este formato, él temerariamente tuvo que llegar ese día a la Tribuna, lo vimos y bueno había un pacto para que él llegara, pero también ellos tenían que cumplir como representantes del Ejecutivo Federal, en este caso el Secretario de Gobernación, para que respetara el mensaje aún cuando no supiera el contenido

Carmen Aristegui: ¿Con respecto al tema de la omisión o censura en el caso de tú mensaje, las cosas para ti hasta ahí quedaron, es suficiente con la reposición al aire de la otra cadena que transmitió tu mensaje o algo más habrá?

Ruth Zavaleta: Hasta ahí queda en el caso del mensaje de la censura, del formato por supuesto que nosotros vamos a encabezar el cambio dentro de la Cámara de Diputados conjuntamente con todos los líderes parlamentarios, para no volver a suscitarse este conflicto de estar viendo desde un mes antes si se va a dar o no se va a dar, que estén las reglas muy claras de cómo se va a dar este formato de Informe y evitarnos los problemas que tuvimos el 1 de septiembre y la función que vimos el día de ayer. Se tiene confianza por parte del ejecutivo pero son excesos que, yo creo que, no van de la mano con la austeridad y con el compromiso que se hizo con el Ejecutivo de respetar los dos ámbitos del Ejecutivo y el Legislativo

Carmen Aristegui ¿Estaba pactado el 1 de septiembre y luego el día 2, estaba todo contemplado dentro del pacto político, es decir, esta situación que se dio en Palacio Nacional?

Ruth Zavaleta: No, de ninguna manera, lo único que se estuvo tratando con los líderes parlamentarios, desde mí punto de vista porque yo no estuve en las negociaciones y no sé a detalle que fue lo que pactaron, pero estoy segura que los lideres del PRD de ninguna manera pactaron un evento el día domingo, lo único que se trato de salvar fue actuar con civilidad y con lo que la gente esperaba de todo el Legislativo es precisamente, el 1 de septiembre que le corresponde al Legislativo. (W Radio, Carmen Aristegui, 08:14,31”, A.L.) duración: 07:26”

Entrevista con el diputado del PAN, Héctor Larios. Urge modificar el formato del informe Presidencial

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cómo califica la ceremonia del sábado sin la presencia de los perredistas?

Héctor Larios, PAN: Una ceremonia, como ya se ha dicho, por primera vez en 20 años se realizo sin un solo grito, insulto o pancarta y fluyó gracias al cumplimiento de acuerdos, creo que acredita que la política puede resolver los diferendos y deja patente que nos urge modificar este formato para que no exista lo que se ha dicho del domingo, que el día del Presidente, ni lo del sábado que no se pudo dar un debate entre el Presidente y el Congreso.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cómo califica lo del domingo?

Héctor Larios, PAN: Me parece que hay el derecho del Presidente de poder expresar cuáles son los avances que tiene su administración en los 9 meses, cuáles son los retos que tiene por delante, cuáles son las cosas que quedan pendientes. Pero, también ha un derecho de la sociedad a conocer esos datos. 

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿No lució muy al viejo estilo esa ceremonia?

Héctor Larios, PAN: Yo hubiera preferido que en vez de dos ceremonia fuera una sola y que esta ceremonia, más que ceremonia, fuera el diálogo que busca equilibrar entre el Congreso y el Ejecutivo.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cómo quedan las cosas entre los partidos políticos en el Congreso?

Héctor Larios, PAN: Me parece que quedó bastante bien el ambiente, los temas que hubo que sanar, se sanaron de inmediato. 

Carlos Loret de Mola, conductor: Ya aceptaron los panistas el relevo, digamos en cierto grado de inmediatez, de los consejeros electorales del IFE

Héctor Larios, PAN: No, ayer fue uno de los temas que se estuvo conversando, no encontramos un punto de solución y nuestra posición es una posición de equilibrio. 

Carlos Loret de Mola, conductor: Gracias Héctor Larios, diputado coordinador de los panistas. (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 7:12, duración 5´33´´, ys, 3-09-2007)

Entrevista con el diputado del PRI, Emilio Gamboa. Saldo del Informe Presidencial

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Qué le pareció lo del sábado?

Emilio Gamboa, PRI: Transitamos, yo creo que el partido es parte de las soluciones, no de los conflictos ni de las divisiones en el país.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿El acto del domingo?

Emilio Gamboa, PRI. Un acto muy del señor Presidente, yo creo que estaba en su derecho de hacerlo, tenía que mandarle un mensaje a la Nación; yo creo que fue un mensaje en donde el Presidente invita al diálogo, el PRI lo acepta, nosotros queremos debatir con el señor Presidente. El Congreso es el lugar del diálogo, del debate, de la negociación.

Carlos Loret de Mola, conductor: Dijo el Presidente, diálogo público y directo, ¿Qué responde el PRI?

Emilio Gamboa, PRI: Adelante, lo aceptamos directo y público; nos interesa.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cuándo este debate con el Presidente?

Emilio Gamboa, PRI: Yo creo que hay que hablarlo los 8 coordinadores de la Cámara de Diputados y los 6 coordinadores de la Cámara de Senadores.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Quedan bien las cosas en el Congreso?

Emilio Gamboa, PRI: Yo creo que nadie puede estar contento con lo que pasó, ni la Presidencia, ni en el Congreso, ni los mexicanos; los mexicanos pedían el debate.

Carlos Loret de Mola, conductor: Diputado muchísimas gracias. (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 7:16, duración 3´50´´, ys, 3-09-2007)

Entrevista con el diputado del PRD, Javier González Garza. Temores y miedos el no pasar el mensaje de Ruth Zavaleta

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cómo califica lo del sábado?

Javier González Garza, PRD: Bien, hay que decir que fue al final de cuentas un acuerdo, no hubo ningún acto de violencia, me parece la única que sí es muy importante, es este error por el cual no fue transmitido el mensaje de Ruth Zavaleta. Yo creo que asistimos a entregar el acta de defunción de esa ceremonia tradicional.

Carlos Loret de Mola, conductor: Siempre dicen eso, no diputado

Javier González Garza, PRD: Sí, por supuesto que se requiere cambiar la Ley.

Carlos Loret de Mola, conductor: Diputado, error técnico lo del sacar del aire a Ruth Zavaleta, y se dan por satisfechos con la retransmisión de sus palabras.

Javier González Garza, PRD: No creo que haya sido un error técnico me parece que temores, miedos, a estas alturas y lo que me parece es que tenemos que ver quiénes son estas gentes, los que deciden estas cosas.

Carlos Loret de Mola, conductor: El PRD sigue en esa actitud de no reconocer a Calderón, no hubo gritos, ni pancartas, pero sí se salieron; ¿no es momento de repensar el asunto?

Javier González Garza, PRD: Bueno, mucha gente esperaba un asunto de violencia, en segundo lugar, pues ahora sí que lo siento, estamos haciendo una cantidad muy grande de propuestas y estamos actuando en el ambiente político nacional.

Carlos Loret de Mola, conductor: Diálogo público y directo ofreció el Presidente.

Javier González Garza, PRD: Sí, nada más vamos a ver como cambia las relaciones de los dos Poderes.

Carlos Loret de Mola, conductor: O sea, sí aceptaría un debate con el Presidente

Javier González Garza, PRD: Cuándo sepamos para qué

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Qué peso tuvo López Obrador en la decisión de los legisladores perredistas de salirse?

Javier González Garza, PRD: Para ser muy concretitos, lo que nosotros decidimos fue por votación de los dos grupos parlamentarios, enfrente del Comité Ejecutivo Nacional. El peso de AMLO no lo puedo calcular, quiero decir, es obvio que mucha gente lo que tiene enfrente es la opinión de Andrés Manuel.

Carlos Loret de Mola, conductor: Muchas gracias diputado. (Primero Noticias, Carlos Loret De Mola, 7:28, duración 6´00´´, ys, 3-09-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 03 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:30 a.m. 
Resumen:
· Cesan a Rene Palavicini, Director de CEPROPIE responsabilizado de suspender la transmisión del mensaje de Ruth Zavaleta

· Entrevista a Javier González Garza, Coordinador de Diputados del PRD.- Necesario cambiar el formato de informe presidencial; acuerdos para permitir la entrega del informe(Resumen)
· Javier González Garza, diputado PRD. "Acuerdos políticos logrados antes del Informe Presidencial"
· Entrevista a Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de los Diputados del PRI.- Evaluación de los hechos que tuvieron lugar en San Lázaro y Palacio Nacional(Resumen)

· Emilio Gamboa Patrón, diputado PRI. "Lo más rescatable es que haya la capacidad de llegar a acuerdos"
· Vimos el mismo modelo de López Portillo y Echeverría en Palacio Nacional: Leonel Cota
· El mensaje de Calderón no arrojó datos nuevos, pero fue un buen discurso

· Héctor Larios rechazó que con la iniciativa de Reforma Constitucional el país se encamine rumbo al tripartidismo

· Comentarios sobre la Cesura del Mensaje de Ruth Zavaleta cuando salió del salón de pleno. Las consecuencias del error
· El formato está muy superado, es un formato almidonado, acedo, trasnochado: Guillermo Ochoa (Fragmento)
	TRABAJO LEGISLATIVO


Esta mañana retornó al aire Radio Monitor con la conducción del periodista José Gutiérrez Vivó

(Fragmento)
Carmen Aristegui, conductora: Hemos visto con sorpresa, pero con agrado, en el caso de MONITOR y José Gutiérrez Vivó, que ha retornado al aire esta mañana, ha retornado al aire Radio Monitor, reinició sus trasmisiones temprano, en las frecuencias 1320 y 1560 de Amplitud Modulada, Dio a conocer que la transmisión será de lunes a sábado de 6 a 10 de la mañana (W Radio, Carmen Aristegui, 03/09/07, 6:44, gh)

Cesan a Rene Palavicini, Director de CEPROPIE responsabilizado de suspender la transmisión del mensaje de Ruth Zavaleta

Sergio sarmiento, conductor: El Gobierno Federal cesó al director del Centro de Producción  Programas Informativos Especiales, Rene Palavicini, A quien responsabilizó de suspender el sábado pasado la transmisión del mensaje de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. (La RED, Sergio Sarmiento, 03/09/07, 6:50, gh)

	ENTREVISTAS


Entrevista a Javier González Garza, Coordinador de Diputados del PRD.- Necesario cambiar el formato de informe presidencial; acuerdos para permitir la entrega del informe(Resumen)
Javier González Garza, Coordinador de Diputados del PRD.-“En los dos últimos días, fue una gran discusión, yo siempre me mantuve de testigo en términos de la ceremonia, yo espero que pasemos a otro tipo de relación entre los poderes.

El domingo fue una invención de ellos, Calderón tiene todo el derecho de dirigirse a la nación, y tiene los medios”

Eduardo Ruiz Healy, conductor: La forma en que Ruth Zavaleta fue interrumpida, yo la verdad no acepto, ni tolero la explicación que me están dando, para mi la verdad deberían de despedir ipso facto y sin aguinaldo al director de CEPROPIE, es imperdonable lo que pasó, interrumpir la cadena nacional es terrible, como yo estaba en el Canal del Congreso lo vi integro.

Javier González Garza, Coordinador de Diputados del PRD.- Tú lo sabes perfectamente, esos no son errores técnicos

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Hasta eso les convino a ustedes, cuando lo volvieron a poner había más raiting.

Javier González Garza: Ese tipo de cosas no deben ocurrir (Eduardo Ruiz Healy, 9:16, 7’22”, 03-09-2007)

Javier González Garza, diputado PRD. "Acuerdos políticos logrados antes del Informe Presidencial"
Javier González Garza - toda la fracción parlamentaria tanto de la Cámara de Diputados como de la de Senadores nos reunimos por horas, discutimos las distintas propuesta y al final de cuentas la votación fue unánime.

Dos abstenciones, todos los demás a favor, ninguno en contra de la línea que teníamos de negociación.

Entonces bueno pues llegamos al final, una hora antes y todo yo creo que todo está claro excepto la locura de censura que nos impidió a todo mundo que esta viendo el programa.

Carmen Aristegui - - Pero fue un problema técnico Javier.

Javier González Garza - No, de ninguna manera, te quiero decir Carmen, no empieces, (risas)

Carmen Aristegui - - No es que ese tema ya he oído hablar de un concepto similar.

Carmen Aristegui - Si, o sea había guión, ¿me explico? o sea, no creas que hubo una interrupción, ya la vi, no creas que hubo una interrupción abrupta, había un guión.

Carmen Aristegui - - A ver, explícamelo.

Javier González Garza - Si, si, si, si, si, o sea, había un guión, las personas que estaban en el asunto al final de cuentas en el corte, no se nota, entonces lo que te quiero decir es que sabían que eso no se iba a pasar tenían miedo, es un asunto de censura.

Carmen Aristegui - Si los televidentes que estaba siguiendo la señal bueno.. simplemente se cortó y entraron los comentaristas que estaba ahí.

Javier González Garza - Claro, exactamente.

Carmen Aristegui - Como si no estuviera pasando lo que estaba pasando.

Javier González Garza - Exactamente, a eso me refiero.

Carmen Aristegui - Y millones de personas fueron dañadas en su derecho a ser informadas.

Javier González Garza - Claro, porque además de pronto resulta que ya se salieron y ahora si que ¿por qué?

Entonces de verdad es un asunto muy grave.

Carmen Aristegui - O sea, a ver déjame regresar al tema del guión. ¿Había un guión para quien estaba dirigiendo cámaras o dirigiendo la acción en ese momento? y sabían - Aquí ustedes le cortan – 

Javier González Garza - Si claro, en cuento empiece a hablar el cortan y entran otros.

Carmen Aristegui - El "guión" la palabra, cuando dices un "guión" lo estás utilizando metafóricamente o un guión por escrito.

Javier González Garza - No, no tengo la menor ida si fue por escrito porque...
Carmen Aristegui - Ya sería demasiado.

Javier González Garza - Si claro.

Pero lo que es un hecho es que se sabía, entonces bueno, la verdad es que no están censurando a Ruth Zavaleta, están censurando ya no a la izquierda, sino a la Cámara, al Congreso de la Unión.

En ese momento Ruth Zavaleta es la Presidenta del Congreso de la Unión, de verdad es un asunto muy molesto, no lo creía cuando me lo dijeron ayer y me parece un acto absurdo porque bueno.. no se entiende, cuesta mucho trabajo hacer un discurso para poder decirle a la gente con buenas palabras que bueno, que no vamos a estar presentes de una persona que no reconocemos porque hizo un fraude y no lo consideramos "legítimo" entonces bueno pues.. te quiero decir, lo hicimos con un cuidado bárbaro ahorita el documento ¿no? con el propósito de no herir a nadie pero pues decir las cosas como son.

Entonces..

Carmen Aristegui - - Dice el Secretario de Gobernación que les llamó para pedirles disculpas y que las aceptaron.

Javier González Garza - A mi de ninguna manera.

Carmen Aristegui - - A Ruth, si, hablamos con ella hace rato.

Javier González Garza - Si, yo se.. yo se, o sea, hablé con Ruth, entonces pero.. digamos, digamos.. 

Carmen Aristegui - Después pasaron una cadena nacional con el mensaje de Ruth.

Javier González Garza - Claro.

Carmen Aristegui - En la noche.

Javier González Garza - Y por lo tanto, por lo tanto, lo único que te puedo decir es.. ese asunto ya pasó, ya se dio el mensaje en cadena nacional, es una lástima que hayamos tenido eso, se que hay una persona que ya no está en su puesto.

Carmen Aristegui - - El Director de CEPROPIE, dice El Universal que fue despedido.

Javier González Garza - Claro entonces bueno.. a mi me parece que hay.. no me voy a meter en esas cosas, si, si de verdad es muy preocupante lo que pasó porque en realidad es una tontería, esas cosas no se hacen.

Y además también muy preocupante porque pues teníamos acuerdos, entonces, no desconfío para nada del Senador Creel ni el Diputado Larios.

Carmen Aristegui - De ellos no.

Javier González Garza - No, no, no, porque de verdad teníamos acuerdos en ese sentido, je, je.

Carmen Aristegui - - Dicen que brindaron con una copa de vino tinto tú y el señor Héctor Larios según las crónicas de prensa, para sellar ese acuerdo político.

Javier González Garza - Pues no lo que estábamos era comiendo.

Carmen Aristegui - - Bueno no importa era un detalle nada más, lo importante en todo caso..

Javier González Garza - Si, si, es que habíamos llegado a un acuerdo, je, je, que en mi opinión esencialmente se respetó todo, no hubo honores, no hubo ordenanzas, subió.

Carmen Aristegui - - Pero el acuerdo, el acuerdo no incluía el domingo, ¿o sí?

Javier González Garza - De ninguna manera, quiero decir, esa fue una reunión de cuates, Carmen, o sea, la verdad, la verdad no se midieron ¿eh? quiero decir.. 

Carmen Aristegui - - ¿Ustedes sabían que iba a pasar algo así? lo que pasó en Palacio Nacional.

Javier González Garza - Nosotros sabíamos que tenían y todo mundo lo supimos una cantidad de contradicciones porque lo primero que pasó fue la invitación del PAN para irse allá, al Auditorio Nacional.

Carmen Aristegui - - Aja.

Javier González Garza - Hay invitaciones que se cursaron.

Carmen Aristegui - - Invitaciones impresas que vimos ahí.

Javier González Garza - Así es y entonces bueno, de pronto hubo este coraje de Calderón diciéndole al PAN ¿por qué invitas tú?

Porque además efectivamente era un error ¿por qué? porque entonces iba a ser claro que iba a dar el Informe a los panistas, que iba a ser el Presidente del PAN, cosa que es.

Y luego ahora resultó peor, porque ahora es presidente de sus "cuates" y de sus trabajadores, entonces francamente es una ridiculez, ni modo, lo siento.

Carmen Aristegui - Pues ahí está Javier González Garza, ahora viene lo que viene porque ustedes han hablado y tú lo has dicho con todas sus letras de ese acuerdo político que consiste ¿en que? que consistió ¿en qué? ¿que iba de por medio? ¿que va de por medio en este acuerdo político? por supuesto se entiende que el ingreso de Felipe Calderón al Congreso como sucedió que llegara a la tribuna, que pudiera entregar su informe, que se diera lo que se dio, pero bueno eso ya ocurrió y es digamos el punto del simbolismo más alto que se pueda tener en una situación como la que se vive, pero ¿qué más está incluido en este acuerdo político en este caso entre los tres principales partidos?

Javier González Garza - No mira, lo del 1o. lo discutimos nada más con el PAN evidentemente, al final de cuentas el PRI fue informado de...

Carmen Aristegui - - Pero hasta ahí.

Javier González Garza - Si y fue un asunto puntual, o sea, lo que yo buscaba con toda claridad te lo digo, nosotros acabábamos de tener un Congreso Nacional del PRD y lo que yo buscaba era que las condiciones que el Congreso había planteado para este asunto se cumplieran a juicio de la gente que iba a tomar la decisión.

Entonces bueno, la otra cosa que yo buscaba personalmente es pues casi, casi entregar el acta de defunción de la ceremonia, de esta ceremonia presidencial de "el día del presidente" creo que eso ya se logró.

Carmen Aristegui - Pero revivió el domingo, dicen algunos.

Javier González Garza - Pero no tiene nada que ver ¿eh?

Lo del domingo el puede reunirse con sus cuates o irse al fútbol o a la cantina el día que quiera, ese es problema de él, o sea, porque lo del domingo no tiene nada que ver, o sea, quiero decir que ese es un asunto el puede tomar la televisión y hacer lo que quiera o con sus cuates, o sea, esa es su libertad, pero no tiene nada que ver con un asunto de Informe o de relación con la relación entre los poderes o el Informe del estado que guarda la Administración Pública, no tiene nada que ver eso.

Entonces bueno.. pues creo que esa parte se logró, el domingo me parece, de verdad, eso no se puede considerar ni un Informe ni nada, de verdad lo digo en serio, es una "reunión de cuates" entonces no voy a discutirla.

Entonces que viene, lo que viene es la discusión enorme que hemos tenido, muchísimo trabajo o sea, en estos 5 meses que o ha habido sesiones te puedo asegurar Carmen que mi grupo parlamentario se ha reunido en más de 500 reuniones con mucha gente, cámaras, gente de todas partes para discutir la Reforma Fiscal, más de 700 reuniones al rededor de la Reforma Electoral, son días de tremendo trabajo todo lo que llevamos y estamos cercas, a punto diría yo de discutirlas ya, en términos públicos, en términos, bueno.. ya todo mundo sabe que lo estamos haciendo hubo foros y una serie de cosas.

Lo que digo es que estamos a punto de llevarlos a la discusión en plena Cámara y que se puedan aprobar leyes importantísimas en mi opinión.

Carmen Aristegui - - De las que habrá que ir hablando con toda calma y atención Javier, si te parece bien, solo a reserva de que lo podamos hacer en los próximos días, te pregunto algo que he visto en la prensa publicado también en estas últimas horas.

¿Es verdad que ya existe un consenso entre los tres principales partidos políticos para prohibir que partidos y candidatos compren o contraten propaganda electoral en la radio y al televisión? es decir que se prohíba la transacción comercial y que se amplíen los espacios de estado.
Javier González Garza - Bueno lo que te puedo decir es que digamos.. me parece que la Reforma Electoral que venga tiene que ser la reforma de los medios, o sea, sin ninguna duda, tiene que ser la reforma de los medios, la reforma de dinero eso es lo que viene enfrente y por supuesto que hay también nuevas instituciones y estas cosas.

Entonces todo eso vendrá y estamos.. yo te diría a punto, vaya tuvimos trabajo el día de ayer, todo el día o sea quiero decir, este.. y seguimos y seguimos trabajando, me da la impresión de que estamos muy cerca de lograr ciertos acuerdos muy importantes, no hablaría de ellos hasta que los empiecen a discutir las propias comisiones.

Carmen Aristegui - - Pues estaremos en comunicación entonces Javier González Garza, quedamos emplazados para ello y también para el caso específico de Ernestina Asensio con el tema de la recomendación de la CNDH
Javier González Garza - Muy bien Carmen.
Carmen Aristegui - Gracias.

Javier González Garza - Hasta luego.

Carmen Aristegui -Gracias Javier muy buenos días, el Coordinador Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática esta mañana en W Radio (Hoy por Hoy, 8:44, 11’15”, 03-09-2007)

Entrevista a Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de los Diputados del PRI.- Evaluación de los hechos que tuvieron lugar en San Lázaro y Palacio Nacional (Resumen)

Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de los Diputados del PRI: Hay que aplaudir que no hubo violencia, que se llevó con tranquilidad la ceremonia, el año pasado tú lo viviste, el Presidente cumplió con su mandato constitucional, nosotros queríamos debatir abiertamente con el Presidente de la Republica, el domingo fue un acto de cuatro mil panistas, fue un acto donde el Presidente manifestó los logros sostenidos, aunque también tiene que mostrar las ausencias.

Hemos comprometido y dado la palabra para cambiar el Formato Presidencial, después habrá una nueva ley para el formato del primero de septiembre del 2008, yo creo que transitamos con certeza y el saldo final fue claro, el Presidente cumplió, el Congreso cumplió y los cambios los vamos a hacer más pronto de lo que la sociedad cree (Eduardo Ruiz Healy, 9:30, 4’17”, 03-09-2007)

Emilio Gamboa Patrón, diputado PRI. "Lo más rescatable es que haya la capacidad de llegar a acuerdos"
Carmen Aristegui.- Son las 9 de la mañana con 11 minutos en el tiempo del centro de la República, hace unos minutos conversamos con Héctor Larios, el coordinador parlamentario del PAN y con Javier González Garza, el coordinador parlamentario del PRD; con el tema primero y dos de septiembre y lo que viene en materia legislativa y le decíamos que lamentablemente no tendríamos la presencia de Emilio Gamboa porque ayer por la noche y en la mañana nos habían, eh, señalado que no podría tomar esta llamada, pero siempre sí.

Así es que le agradezco a Emilio Gamboa que esté en la línea telefónica de W Radio. 

Emilio ¿cómo estás?, buenos días.

Emilio Gamboa Patrón.- Carmen, muy buenos días y como siempre para mío es muy satisfactorio entrar a tu programa.

Carmen Aristegui.- Un balance Emilio del 1 y 2 de septiembre, ¿cómo la vieron ustedes?

Emilio Gamboa Patrón.- Mira, yo creo que primero se tienden, después de lo que se comentó en los medios de comunicación durante 15 días Carmen, que si iba a asistir, que si no iba a asistir, que si iba a haber violencia, que si se tomaba la Mesa Directiva por parte de un partido, transitó, transitó sin violencia, con tranquilidad, con paz y yo diría con un grado de civismo que toda la ciudadanía esta pidiendo y exigiendo al Congreso.

Yo creo que nadie ganó, yo creo que hubiera sido mucho mejor un debate abierto y franco con el señor Presidente de la República aquí en el Congreso, pues este es el lugar, el lugar, este donde se da el debate, en donde se debaten las ideas, donde se discute, donde se llegan a acuerdos y creo que ahí le debemos una explicación y sin duda alguna, modificar el formato del 1 de septiembre, para que el año que viene sea totalmente distinto a lo que pasó el día de antier.

Carmen Aristegui.- El acuerdo político Emilio Gamboa fue como lo han dicho Emilio, Héctor y González Garza, fue entre el PAN y el PRD; el PRI fue simplemente testigo del asunto.

Emilio Gamboa Patrón.- _Sin duda, eh, hicimos lo que podíamos para que transitara Carmen, pero lo que llevaban la batuta en esto, bueno, era el PRD, eran dos partidos que estaban verdaderamente encontrados.

El PRI les dijo desde mucho antes, ni con unos ni con otros, nosotros vamos a cumplir con la Constitución, con la ley orgánica del Congreso, vamos a asistir, si al Presidente se le dan las condiciones de que, de que se suba a la Tribuna y presente su informe, bienvenidos, nosotros estaremos atentos al informe, si no hay las condiciones pónganse de acuerdo.
Estuvimos platicando, tuvieron la generosidad de invitarme hasta un día antes, a un desayuno que tuvimos en un hotel de Paseo de la Reforma, eh, pero lo que más aplaudo es que haya capacidad de llegar a acuerdos, de transitar un día tan complicado como era el 1 de septiembre y el día 2 el día del Presidente, mediáticamente nos gana, los medios están en su derecho de cubrir una nota tan importante como es un mensaje, no un informe, un mensaje del Presidente de la Nación en cadena nacional.

Yo diría que el Presidente da cifras, le falta mucho al Presidente de la República para cumplir sus compromisos de campaña y en eso nosotros estamos celosos y vigilantes de que se cumpla Carmen.

Carmen Aristegui.- Antes de que platiquemos Emilio Gamboa del domingo 2 de septiembre, te pregunto ¿qué te pareció el mensaje de Ruth Zavaleta?

Emilio Gamboa Patrón.- Mira, eh, yo creo que fue un mensaje, muy presionado por su grupo parlamentario, hubo gente de mi grupo que no estuvo de acuerdo, eh, Carmen, ella representa a todo el Congreso, sin embargo, bueno, pues transitó, el párrafo final yo lo entiendo, yo lo entiendo, por eso estaban tan radicalizadas las posiciones, porque hay un perredismo, yo diría que todos, que están convencidos que el triunfador de la elección del 2 de julio fue Andrés Manuel López Obrador y nosotros tenemos que ser respetuosos con esa posición de un partido. Un partido que pesa dentro de la Cámara de Diputados, es la segunda fuerza Carmen.

Carmen Aristegui.-¿Qué te pareció que no se transmitiera el mensaje de Ruth Zavaleta en la cadena nacional que estaba establecida?

Emilio Gamboa Patrón.- Yo te diría terrible, no sabes cuando me enteré lo molesto que me puse Carmen, me parece que no se vale que se pueda coartar la libertad de expresión al Congreso, representa al Congreso, no es la Diputada Ruth Zavaleta, es la presidenta de la Mesa Directiva, eh, estoy viendo que sí hubo errores técnicos, que si ya corrieron al director de Cepropie, yo creo que, eh, lo haya sido fue un retroceso, sin duda a los avances democráticos en el país.

Carmen Aristegui.- Y hablando de los avances democráticos en el país, regresando ahora al domingo 2 de septiembre, ¿qué piensa Emilio Gamboa y qué piensa el PRI de lo que acabó siendo para muchos, eh, la resucitación del día del Presidente, lo que se daba por muerto el sábado en términos de un ritual que tubo lugar durante décadas en este país y que bueno, eh, por las razones que ya has comentado, no ocurrió el sábado, pero sí ocurrió el domingo una escena que a muchos evoca los viejos rituales de, de, del régimen priísta, cuando había solamente la dominancia de un sólo partido, eh ¿qué dices de eso, del día del Presidente reeditado? 

Emilio Gamboa Patrón.- Bueno... el Presidente de la República al Legislativo por un acto en Palacio Nacional con invitados eminentemente panista, fue un acto, quitando a los Gobernadores del PRI y vi ahí al de Chiapas, no vi ni a ningún otro perredista, a lo mejor no lo...

Carmen Aristegui.- No sí, estaba Torreblanca, estaba el de Baja California y el de Chiapas..

Emilio Gamboa Patrón.- a correcto, quitando a ellos, todos los demás era, yo diría militantes del PAN; el Presidente llevó cuatro mil gentes a hacer un gran show, fue el día del Presidente, cadena nacional, pues todos los medios lo reflejan, así abres tu, tu programa, así abren todos los programas el día de hoy.

Yo creo que el día del 1 de septiembre debe cambiar, tenemos que llegar a nuevos acuerdos, sin duda lo vamos a hacer en este periodo ordinario Carmen, yo me comprometo contigo que antes del 15 de diciembre ya tenemos un nuevo formato, donde sin duda alguna, va haber un debate abierto frente al público con el Presidente de la República y todas las fuerzas políticas representadas en el Congreso local.

Carmen Aristegui.-¿Eso es indiscutible, es decir, el formato que sea, pero con debate entre el Legislativo y el Ejecutivo?

Emilio Gamboa Patrón.- Sin duda, yo creo que hacia allá vamos, esto es lo que quieren todos los partidos, yo creo que debemos transitar en este periodo ordinario, al cambio de Constitución, porque el 69 de la Constitución lo obliga a venir aquí y presentar un informe; pero tenemos que cambiar ese formato, ya es caduco, ya nadie lo quiere, la sociedad no le interesa si viene, si no viene, si sube arriba, este, si es con un micrófono inalámbrico, ya no, no le interesa a la sociedad eso.

Y lo dicen unas encuestas Carmen, el 82 por ciento quería un debate abierto del Presidente con el Congreso de la Unión.

Carmen Aristegui.- Emilio Gamboa, más allá de que es un asunto que están discutiendo y tu dices, antes del 15 de diciembre, aquí se compromete la palabra para que tengamos un nuevo formato de informe o lo que vaya a hacer porque a lo mejor, ya no queda la palabra informe...

Independientemente de que está por decidirse, te pregunto Emilio Gamboa, ¿cómo te lo imaginas tu, cómo debería ser? descríbenos lo que tu crees que debería ser este encuentro entre el Legislativo y el Ejecutivo, con ganas de rendir cuentas a la población.

Emilio Gamboa Patrón.- Mira Carmen, yo veo hasta quizás cambiar el día del 1 de septiembre, al 1 de febrero o que rinda el Presidente con un formato adecuado, con civilidad, que nos mande un mensaje de media hora y después debatamos cuatro rubros fundamentales, que cada partido le diga qué ve en política exterior, donde cada quien tiene un sentimiento encontrado, política económica, política interior y política social

Y el Presidente nos conteste y haya réplica y haya réplica de tres Diputados por cada partido y nos pasemos, como pasa en el, eh, en España y en Inglaterra, eh, en que el Primer Ministro de España daba al Congreso un debate y se pasan cuatro o cinco horas debatiendo con el Congreso, yo creo que es saludable para la República y fijar muy claramente en lo que estamos de acuerdo con él y en lo que no estamos de acuerdo con él, Carmen.

Carmen Aristegui.- En lo que viene, Emilio Gamboa también me quisiera detener en esta parte final de la conversación, si me lo permites.

Ya hablamos con, eh, González Garza y con Héctor Larios hace unos minutos, sobre lo que viene, eh, ya adelantamos el tema del formato del Informe, pero también está, obviamente lo que ya presentaron como algo que no es cualquier cosa, que es un acuerdo entre todas las fuerzas políticas para una Reforma Electoral.

¿Está trabada esa Reforma Electoral, todavía con el tema de la cabeza de los Consejeros Electorales, Emilio Gamboa?

Emilio Gamboa Patrón.- Ayer en la noche, ayer domingo Carmen, eh, siguió discutiéndose, es quizás el único punto que está encorchetado todavía, si salen los nueve, hay una propuesta ya en la mesa que en vez de ser nueve sean siete Consejeros Electorales, eh, es lo único que falta y que se va a seguir trabajando el día de hoy y yo espero Carmen que mañana en la Comisión de Gobernación y de Puntos Constitucionales en el Senado de la República, saquen adelante esta reforma con los acuerdos que estamos a punto de llegar.

Eh, todavía no te puedo adelantar cómo va a quedar, pero lo que sí creo que ya es un hecho, es la salida de los Consejeros Electorales actuales.

Carmen Aristegui.-¿Todos?

Emilio Gamboa Patrón.- Yo creo que sí Carmen.

Carmen Aristegui.- El otro tema Emilio, eh, que por supuesto cruza de lado a lado la necesidad de reformar, eh, el sistema actual de competencia político-electoral, tiene que ver obviamente con los medios de comunicación, tiene que ver con la propaganda de los partidos políticos, de los candidatos en tiempos electorales, ¿es verdad que ya hay consenso entre los tres principales partidos respecto a la prohibición de compra comercial de espacios o no?

Emilio Gamboa Patrón.-.- Mucho muy avanzado, yo te diría que la tres fuerza van caminando en ese sentido, hay algunas inquietudes de partidos pequeños que dicen que desaparecerían, eh, los estamos escuchando, pero yo te diría que, en ese sentido, parece que ya se llegó a un acuerdo, que sean tiempos oficiales, donde se lleven a cabo las campañas y no se gaste tanto dinero, Carmen.

Carmen Aristegui.- Es decir, esto que muchos especialistas han insistido, que sería la manera en que se resolvería una buena parte de las conflictivas que han existido en los últimos años, los principales escándalos en este país, todos lo sabemos, Amigos de Fox, el Pemexgate, el caso Ahumada, todos han tenido como componente, entre otras cosas, el dinero, eh, para comprar espacios en radio y televisión en campañas.

Básicamente para decirlo de esa manera, el punto es, el punto es, si la prohibición de la que hoy se habla de comprar espacios comerciales, efectivamente desmonta una circunstancia que ha generado, bueno pues, aparte de los escándalos de los últimos años.

Emilio Gamboa Patrón.- Esa es la tesis, por eso está en la mesa de discusión, pues se camina por ahí, porque todo sea a través de tiempos oficiales y a través del IFE.

Se está afinando, hay presiones como tu conoces, al final de cualquier reforma y una reforma importante como va a ser la electoral, pero sin duda alguna Carmen, vamos caminando por un buen camino, estamos a punto de definir esto, eh, ayer se llevó a cano una discusión de nuevo y yo creo que aquí saldremos fortalecidos sin duda alguna los partidos políticos, se verá fortalecido el nuevo, yo no diría IFE porque la institución tiene credibilidad, está bien posicionada, en los nuevos Consejeros Electorales y le daríamos gusto a la demanda de la sociedad mexicana que es nuestra preocupación y nuestra ocupación.

Eh, campañas más cortas, menos costosas, eh, reglas de juego a las precampañas que no haya demasiados recursos en las campañas electorales, Carmen.

Carmen Aristegui.- Eh, estamos hablando de muchos, muchos millones de pesos que se han gastado a lo largo de los últimos años y que representan ingresos muy importantes, no lo podemos obviar, para la radio y la televisión. ¿Qué le dice la radio y la televisión a Emilio Gamboa sobre este tema?

Emilio Gamboa Patrón.- Mira, yo no estoy en la mesa de la Reforma Electoral, si me han dicho su preocupación, bueno, pero aquí en la democracia gana el voto, aquí en la Cámara de Diputados, como en la de Senadores son votos Carmen y no es lo que diga, ah, una institución o lo que diga un dueño de un medio, cada Diputado y cada Senador sabe qué es lo que cree, en qué está convencido y yo te diría que la tendencia ahorita es en que todo se vea a través de tiempos oficiales.

Carmen Aristegui.-  Estas de acuerdo Emilio y tu has sido un protagonista sin duda del asunto en tu, en tu trayectoria de los últimos años que el famoso tema de la Ley de Radio y Televisión, que hemos hablado en otras ocasiones, que finalmente llegó a la Suprema Corte de Justicia que se resolvió como se resolvió, que vendrán también tiempos para una nueva serie de modificaciones para el tema de radio y televisión.

Para muchos significó este proceso legislativo del año pasado el sometimiento del llamado poder fáctico de la radio y la televisión a toda la clase política ¿es también este tema el punto de recuperación de la clase política, de sí misma?

Emilio Gamboa Patrón.- Es parte Carmen, yo te diría y yo lo digo contundentemente, Carmen, en todas parte del mundo, no aquí, la televisión y la radio juegan un papel fundamental, es un poder, sin duda alguna, pero no estamos sometidos los políticos a ellos, yo quiero decirte que el fallo de la Suprema Corte hay que estudiarlo Carmen, no pasó nada, se quedaron fortalecidos y se le dio la atribución de nuevo al Presidente de la República, de que él diga, a quiénes y cuándo le da las concesiones, me parece que es largo el proceso, pero respeto a la Suprema Corte.

Sigue la COFETEL como está, siguen los comisionados como van, sin embargo no es el momento creo de tocar ese tema, pero si quieres puntualizarlo, analicemos qué fue lo que hizo la Suprema Corte, yo creo que fue un retroceso, son gran honestidad lo digo... 

Carmen Aristegui.- Un retroceso...
Emilio Gamboa Patrón.-... bueno pues sigue, que esto no se detiene Carmen, las reformas en todos los rubros del país están abiertos, se están discutiendo en todas las comisiones, yo te diría que hay un paquete de reformas importantes, no sólo la Electoral y la Reforma Hacendaria y el Régimen Fiscal de PEMEX.

Hay un paquete de justicia fundamental, hay un paquete en ecología fundamental, del cambio climático, lo que está pasando ahorita en la República Mexicana, está entrando ahorita en Baja California Sur un huracán y nos va a entrar dentro de dos días por la Península de Yucatán, otro huracán, tenemos que estar viendo cómo vamos a ir protegiendo todo esto, no hay una cultura de este cambio climático y tenemos que ver uno: distribución de recursos a los estados para estas, para emergencias como las que...

Carmen Aristegui.- Oye Emilio...

EMILIO GAMBOA PATRÓN.- ... con mucha mayor frecuencia....

Carmen Aristegui.- pero ya me cambiaste el tema muy dramáticamente, ya me cambiaste el tema muy dramáticamente porque estamos en el tema...

Emilio Gamboa Patrón.-... es el tema del cambio climático...

Carmen Aristegui.- estamos hablando del tema de la COFETEL y me pasaste al tema del cambio climático, déjame preguntarte sobre el tema de la COFETEL y cerramos... mande.. déjame preguntarte... es que tu dijiste una cosa muy importante, dijiste "la COFETEL se queda como está", fue una frase que acabas de pronunciar...

Emilio Gamboa Patrón.-... Igual se quedó...

Carmen Aristegui.- Pero la pregunta es, ¿si tenemos a un Ejecutivo, eh, que dice que la COFETEL es una autoridad capturada, lo dijo Luis Téllez con todas su letras, que es una autoridad capturada, es posible que la COFETEL se quede como está, solamente por esa declaración y por lo que quedó abierto, a partir de la resolución de la Corte?

Emilio Gamboa Patrón.- Mira, ese ya es una atribución de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, una negociación con COFETEL, no me meto en eso, no tengo ningún interés, yo ya pasé esa reforma, voté convencido de lo que hacía, convencido de que teníamos que quitarle atribuciones al Presidente de la República, midieron mal, era quitarle funciones, no le podían dar jamás, un acceso ni al Televisa, ni a Azteca a que participaran en nuevas concesiones, Carmen.

Ahora ya no sé, si el Presidente quiere se los va a dar, eh, espero que no, pero se las va a dar, entonces nos metimos, espero que no en problemas, que, ahí estaba muy claro, se festejó mucho en la Suprema ¿y qué pasó?, no se entregó hasta que no había como opcionador ... nada Carmen, sigue fortalecida la COFETEL, eh, se le dio las atribuciones al Presidente y esto sigue igual a como estaba antes.

Carmen Aristegui.-¿No pasó nada y no va a pasar nada?

Emilio Gamboa Patrón.- No lo sé, eso hay que preguntárselo al Presidente de la República, eso no depende de nosotros y esa ley está mencionado, hay que preguntarle a los Senadores, no está aquí en la agenda de la Cámara de Diputados.

Carmen Aristegui.- Pues lo seguiremos de cerca y si me permites seguiremos conversando en otras ocasiones, por lo pronto... 

Emilio Gamboa Patrón.- Encantado Carmen, créeme que si te dijeron que yo no iba a entrar, eh hecho más de nueve entrevistas, pero me da mucho gusto estar contigo y con tu auditorio-

Carmen Aristegui.- Te lo agradezco mucho Emilio, muy buenos días.

Emilio Gamboa Patrón.- Buen día.

Carmen Aristegui.- Emilio Gamboa Patrón, el Legislador coordinador de los priístas en la Cámara de Diputados.

Ahí está el tema, los temas(W Radio, Hoy por Hoy, 9:11, 17’50”, 03-09-2007)

Vimos el mismo modelo de López Portillo y Echeverría en Palacio Nacional: Leonel Cota
Leonel Cota Montaño, presidente nacional del PRD: Me parece primero que el día 1 de septiembre, hubo, cuando menos, modificaciones del formato tradicional, un formato rebasado por la realidad. 

El hecho concreto de nuestra posición fue en función desde luego de nuestro planteamiento de que Felipe Calderón Hinojosa no ganó la presidencia de la República y, desde luego, nosotros no teníamos por qué avalar un acto en el Congreso, que tiene origen irregular, y el viejo presidencialismo se niega a morir. 

El acto que se daba en el Congreso ahora parece ser que se muda a Palacio Nacional, a reproducirse el viejo esquema de la autoalabanza, de la cifra millonaria, o de gobiernos que supuestamente cumplen. 

Y en esa dirección, el mismo modelo de López Portillo, de Echeverría, de aquellos presidentes que les gustaba mucho este tipo de estilo, pues ahí está presente, como nunca, en Palacio Nacional.
Nino Canún: En Palacio Nacional hay gobernadores perredistas, ¿qué me puedes decir al respecto?

Leonel Cota Montaño: Legisladores que solamente aplauden, pero hay un grupo político ahí que está haciendo lo mismo que siempre se ha hecho. Yo creo que no le sirve absolutamente nada al país ese tipo de prácticas, lo único que dejan son enormes gastos. 

Y bueno, el panismo continuador del viejo estilo priísta, del presidencialismo por encima de los poderes de la Unión, y desde luego el mismo clásico informe de siempre.

Nino Canún: ¿Gobernadores perredistas el día 2?

Leonel Cota Montaño: sí, es una decisión de ellos; el partido no asistió, pero desde luego los gobernadores representan a la sociedad en sus respectivos estados. 

No tuvimos comunicación con ellos porque es una decisión autónoma de sus instancias para estar ahí (Nino Canún, 9:09, 3’47”, 03-09-2007)

	COMENTARIOS


El mensaje de Calderón no arrojó datos nuevos, pero fue un buen discurso

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Fue un buen discurso el de Calderón, afortunadamente no tuvo nada nuevo que decir, porque ya nos sabemos que cuando decían algo nuevo los Presidentes era desastroso, fue candoroso cuando reconoce que no hay que irnos con la finta, que porque ya ha bajado la delincuencia de matarse está ganada esta guerra contra el narco, fue candoroso cuando dijo que ningún mexicano puede estar satisfecho como está el país, o sea; fue un muy buen discurso, muy bien pronunciado, creo que un poco largo, realista, creo que 85  minutos; ya con aplauso y todo se extendió a 1 hora 20. Demasiados aplausos, 28 veces le aplaudieron.

A mí no me gustó que estuviera tan airado con respecto a los EU, cuando nosotros tenemos una Ley migratoria persecutoria, o sea; los gringos tienen una Ley de niños comparada con la de los mexicanos, me hubiera gustado que el Presidente hubiera dicho que para demostrar que va en serio y que esta exigencia es en serio, que está sometiendo Reformas a la Ley General de Población, para que nosotros nos volvamos un país amistoso y apapachador de los ilegales. Hay que predicar con el ejemplo. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, 9:34, duración 2´21´´, ys, 3-09-2007)
Héctor Larios rechazó que con la iniciativa de Reforma Constitucional el país se encamine rumbo al tripartidismo

Pedro Ferriz de Con, conductor: Hubo en este pasado fin de semana con estas nuevas propuestas de Reforma Electoral, la especulación de que con las propuestas de modificaciones presupuéstales, los partidos políticos grandes, PRI, PAN, PRD; subirían los ingresos y los partidos chiquitos se irían derechito a la desaparición, no es la opinión de Héctor Larios, que piensa lo contrario.

Roberto José Pacheco, reportero: El coordinador parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, rechazó que con la iniciativa de Reforma Constitucional orientada a disminuir el financiamiento público a los partidos políticos el país se encamine rumbo a tripartidismo en perjuicio de un pluralismo más amplio, así lo declaró, luego de que el Presidente Calderón, entregará su Primer Informe de Gobierno.

Entorno a la preocupación de los partidos pequeños, “la chiquillada”, como coloquialmente se les ha identificado, ante la perspectiva que con la fórmula propuesta recibirán menos financiamiento público, el coordinador sólo respondió que, hay que ver el financiamiento que reciben para hacer un análisis y después si procede, se va a aprobar. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:45, duración 2´15´´, ys, 3-09-2007)

 Comentarios sobre la Cesura del Mensaje de Ruth Zavaleta cuando salió del salón de pleno. Las consecuencias del error
Eduardo Andrade, conductor: .Dado que haya sido el Presidente el culpable de la censura, yo no me haría esa hipótesis, creo que siempre hay segundas manos que por querer hacer un favor meten la pata.

A la mejor después, si metió la mano el Presidente, es posible que haya dicho ahora repónganlo para que no surjan acusaciones (ABC, 9:27, 1’37”, 03-09-2007)
Comentario de:  Oscar M. Beteta

· Lamentable que la sociedad sólo se interese por el morbo que genera el Informe

Es importante que el chiflado no se saliera con la suya, hay que tomar en cuenta una vez más que la ciudadanía, la sociedad, estuvo por debajo de las decisiones de los parlamentarios o diputados federales y senadores, específicamente del PRD y del PRI, y si hicieras una encuesta como algunos han señalado en algunos artículos y columnas que se publican en periódicos de este país, se despertó el morbo con base a lo que vimos el 1 de septiembre y el 1 de diciembre del 2006 pero desgraciadamente los diputados del PRD y el PRI han logrado que a la gente no le importe ni el contenido del programa, ni la ceremonia, simplemente morbosamente estábamos a la expectativa para saber que iba a suceder, cuándo se iba a iniciar la bronca y que tipo de bronca en el Palacio Legislativo; es una tristeza que este morbo que han despertado priístas y perredistas, ponga por encima de lo que debiera ser el elemento sustantivo de lo que tenía el señor Presidente que decir a 10 meses de que inicia su administración (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 07:24,12, A.L.) duración: 1:24”
El formato está muy superado, es un formato almidonado, acedo, trasnochado: Guillermo Ochoa (Fragmento)

En su espacio noticioso, Guillermo Ochoa, conductor de 88.9 Noticias, dio lectura a algunos correos electrónicos que le han llegado por parte del público en torno a las posiciones de los actores políticos el 1º de septiembre con motivo del Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón Hinojosa. Después de hacer un recuento de lo que había sido el modelo de lo que fueran los informes en el pasado, dijo que ahora ha cambiado el formato, pero que desgraciadamente no tanto, por lo que manifestó:

“Es urgente que se cambie el formato, porque el Informe no es desechable, es un Informe que rinde un Presidente, una vez al año”. 

“Es un Presiente que rinde una vez al año un informe, pues se tiene que hacer, pero serviría mejor que lo enviara a la Cámara, que la Cámara lo estudiará y que después los líderes de las bancadas polemizaran con el Presidente y no con el afán de lucimiento. Qué se hizo mal y qué se puede hacer mejor para el próximo año, y ahí saldría un producto bueno, del diálogo político, de la política misma” 

“Se llama Salón de Debates el de la Cámara ¿por qué? Porque ahí se debate. No es lo que decida un miembro, o alguien por ser líder de la bancada más grande ¡No, no, no! Se trata de debatir las cosas, y en debate sacar lo mejor en beneficio de la nación”. 

“Yo lo que creo, es que el formato está muy superado, es un formato almidonado, acedo, trasnochado. Es un formato que ya no se ajusta a las características del país que tenemos ¡Bendito se Dios! Pero que no se puede desechar”.

“Hay que modificarse simplemente, hay que modificar para sacar lo positivo de lo que podría ser un Informe de Gobierno, simple y sencillamente modificar” (88.9 Noticias, Guillermo Ochoa, 03/09/07, 10:17, gh)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Presentan iniciativa para aumentar el precio de la gasolina

Joaquín López Dóriga.- En las negociaciones de la reforma fiscal, los diputados del PAN presentaron una iniciativa para aumentar el precio de la gasolina y el disel en 5.5 por ciento de manera gradual. En el caso de la gasolina el aumento sería de hasta .32 centavos el litro.

Sobre la reforma fiscal, el coordinador de la bancada priísta, Emilio Gamboa, podría estar lista esta misma semana.  (El Noticiero, 23:16, 23”) 03/09/07

Para los legisladores si se trató de una censura

Hannia Novell, conductora.- Para los legisladores (la omisión del mensaje de la presidenta de Mesa Directiva de la Cámara de Diputados) sí se trató de una censura, así que la sesión de hoy, con el acuerdo del PAN, expresaron su protesta y pedirán a Gobernación una explicación de lo sucedido.

“Por supuesto que no conocían el contenido del mensaje, eso sería imposible puesto que ningún presidente a puesto a disposición su mensaje antes de darlo, ninguno de los mensajes; segundo, sí era un acuerdo sabían que se iba a dar un mensaje y había un acuerdo de que se respetara la publicación del mismo, por eso la protesta, dijo Ruth Zavaleta.

“Estaríamos pidiendo información, por eso la posición nuestra, la Mesa Directiva es de respaldar esta iniciativa de la presidencia de la Cámara, en el sentido de que no estamos de acuerdo, ni aunque haya sido un error técnico”, dijo el vicecoordinador Cristian Castaño. (Proyecto 40, 21:08, 45”) 03/09/07

Rechazan partidos interrupción durante informe

Durante la transmisión de la ceremonia de entrega del informe del presidente Felipe Calderón, el sábado el Centro de Producción de Programas Informativos y Especiales (Cepropie) de la Secretaría de Gobernación, no incluyó el mensaje final de la diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Ruth Zavaleta, que luego, esa misma noche fue difundido en cadena nacional. 

Este lunes, los ocho partidos representados en la Cámara de Diputados, acordaron una postura común de rechazo ante el hecho. 

Jacinto Gómez Pasillas, secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, manifestó: “la Cámara de Diputados expresa al Ejecutivo Federal, un profundo rechazo, por la interrupción que se realizó a la transmisión de la señal de televisión en cadena nacional, de la Sesión de Congreso General, efectuada el pasado primero de septiembre de 2007”. (Once Noticias, 21:05, 39”) 03/09/07
	INFORMACIÓN GENERAL


Acepta Ramírez Acuña renuncia del director de Cepropie  

El Secretario de Gobernación (Segob), Francisco Ramírez Acuña, aceptó la renuncia de René Antonio Palavicini, director del Centro de Producción de Programas Informativos y Especiales (Cepropie), luego de argumentar que la omisión del mensaje de la diputada Ruth Zavaleta fue un error técnico. 

“Tenemos temas que son importantes de comentar, primero el que los acuerdos concluyeron 25 minutos antes de iniciar la transmisión y que eso trajo por sí una falta de coordinación por el propio Cepropie, que motivó ese problema técnico y de producción que se tuvo”, comentó Ramírez Acuña.  (Once Noticias, 21:06, 45”) 03/09/07
	COMENTARIO


Cuestionan transmisiones de Cepropie

Javier Alatorre, conductor.- Es importante destacar que TV Azteca no es responsable del contenido de la transmisión en la que se omitió el mensaje de Ruth Zavaleta. Se trató de una Cadena Nacional en la que esta empresa no tiene ningún tipo de ingerencias sobre los contenidos, el responsable es el Centro de Producción de Programas Informativos y Especiales de la Presidencia de la República, mejor conocido Cepropie.

Por eso mismo, el Congreso hoy pidió explicaciones al Ejecutivo, además de medidas enérgicas para que no se repitan de nuevo situaciones como la del sábado pasado.

Aquí vale entonces una reflexión, en este momento que se debate una posible reforma del estado, sería adecuado poner sobre la mesa la pertinencia operativa de las llamadas Cadenas Nacionales, en ellas TV Azteca o cualquier empresa de televisión seden sus tiempos y espacio a las ceremonias oficiales que generalmente produce Cepropie, organismo de la Presidencia, sin duda se trata de un modelo que se necesita revisar para que esté acorde a los nuevos tiempos que vive nuestro país. (Hechos del 13, 22:44. 25”) 03/09/07

Opinan sobre discurso de la diputada Ruth Zavaleta

Sobre el incidente donde se omitió la postura de la presidenta de Mesa Directiva, el diputado panista y vicecoordinador de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Cristian Castaño, dijo que es reprobable el hecho aún cuando haya sido un error técnico o intencional.

“El secretario de Gobernación previendo subsanar este daño instruyó para que fuera difundido el mensaje de la presidenta, Ruth Zavaleta, esa misma noche, creo que de alguna forma se tomo una decisión política ante este error, omisión o lo que haya sido”, afirmó el Castaño.

Sin embargo, sobre el mensaje de la presidenta de la Cámara de Diputados, el panista subrayó que en algunos momentos pareció un discurso de una fracción parlamentaria y no la representación del poder Legislativo.

“Ella ejerció su derecho, que hay que respetar el derecho que ella tomó para no estar presente, evidentemente hubo una parte de su mensaje, específicamente la última parte que no puedo compartir porque se dan valoraciones de carácter político que pertenecen más a la representación de un grupo parlamentario, pero en lo general su mensaje tuvo rasgos de institucionalidad, y que en ese sentido le he dicho varias veces a ella que tendrá en todo lo mejor que consolide la imagen institucional de la Cámara de Diputados, una conducción objetiva, que nos permita llegar al respeto de la pluralidad que se exprese en la Cámara, tendrá por supuesto todo nuestro apoyo”, dijo el panista.

(Reporte 98.5, 21:11, 6’) 03/09/07

Desde mi punto de vista no se trató de una censura: Ezra Shabot
Ezra Shabot, conductor: El sábado pasado, uno de los puntos a discusión es la supuesta censura a Ruth Zavaleta en televisión a la hora de la cadena de CEPROPIE, que ya le costó la cabeza al director de CEPROPIE, el señor Palavicini, que de una manera muy clara, don Antonio Palavicini asume las consecuencias de este error. 

Desde mi punto de vista no se trató de una censura, porque para censurar hay que cerrar prácticamente todos los canales y aquí había canales en paralelo, había el Canal del Congreso, habían emisoras de radio… Esto de censurar, pues no funciona. En todo caso, esto fue parte de una enorme inexperiencia, de un manejo bastante poco hábil de lo que pasaba en un congreso que se movía rápidamente en un sentido y en otro. Y, bueno, termina siendo descalificado. Quien comete el error termina pagándolo.

Por otra parte, Ruth Zavaleta, que estuvo al pie del cañón, finalmente tuvo que doblar la mano, no tuvo otra alternativa, a pesar de que había dicho que ella era la responsable de recibir al Presidente, porque Calderón era el Presidente Constitucional y no legítimo, que en esta locura del que lo legal no es legítimo, pero así lo manejan, es parte de su discurso; al final terminó diciendo: “Yo me tengo que ir, espero que reciban esto con dignidad. Me voy, el Presidente es constitucional, pero producto de un proceso ilegítimo. Ahí nos vemos.”

Ruth Zavaleta nos dijo la relación que iba a establecer con el presidente Calderón: 

“Tienen que comprender que estamos en una realidad, que existe un Presidente legal, que es Felipe Calderón, y aunque nosotros tenemos la idea y hemos manifestado esta idea de que es ilegítimo por el origen, por lo que nosotros hemos cuestionado, por lo que nosotros hemos dicho del fraude electoral, él es el Presidente legal. Y en el proceso legislativo, como presidenta de la Cámara, yo voy a tener que enviar, para que se concluya este proceso legislativo, al Ejecutivo Federal, en este caso a Felipe Calderón, pues todo lo que nosotros aprobemos en las cámaras.”

Pero que Ruth Zavaleta asumió una posición de defensa del papel del presidente del Congreso y luego lo tuvo que negociar y doblar la mano, repitiendo otra vez el discurso, habla de hasta adónde se puede llegar dentro de este partido o de cualquier partido, pero en éste específicamente, el PRD, cuando le dijeron: “No hay nadie que recibe a Felipe Calderón.” 

Salvador García Soto, comentarista: De lo de Ruth Zavaleta, al final sí suena incongruente lo que decía unos días antes y lo que vino a decir el sábado; pero al final, siento que ella fue obligada, era la circunstancia… Es el partido, me parece, el que la obliga a tener esa posición. Ella queda mal, finalmente es una incongruencia en el decir de la diputada, pero era lo que tenía que hacerse en ese momento, no había otra salida posible. (Hoy por Hoy)

“El no escuchar las palabras de Ruth Zavaleta me parece es un acto de idiotez“
Guillermo Ortega (conductor): Un incidente terrible ¡Vaya!  Es la piedra en las lentejas para no decir el negrito en el arroz, que es bien común ¡Qué lamentable lo que pasó! No se escucharon las palabras de Ruth Zavaleta en lo que fue entendido por muchos como un acto de censura, la verdad lo que parece es un acto de idiotez ¿No? Lo digo de corazón, yo no quiero tapar a nadie, me vale, quien haya sido que la pague por su mala cabeza, pero no puedo entender que en este tiempo un funcionario de alto nivel, el Presidente, o un secretario de Estado, ordene censura en las palabras de la diputada, pues en este tiempo que todo se dice, que todo se ventila, que todo es público, se tendría que ser un verdadero idiota, pero idiota con “P” mayúscula, para tomar una decisión de esa naturaleza, cortar las palabras de Ruth Zavaleta, pues ni que fueran los tiempos de otros ¿No? En donde sí había censura, no, ya no es ese tiempo, peor ocurrió y debe de haber un responsable, sí las pasaron por el Canal del Congreso y usted las pudo escuchar por Cadena 3, no contaban con esta astucia. (Imagen informativa con Guillermo Ortega   30”   20:18)

Están de moda las fallas técnicas que justifican todo

Enrique Hernández (conductor): Déjeme decirle que están de moda las fallas técnicas, si usted nota un error de producción en este programa, no es que sean errores, es la moda, las fallas técnicas que justifican todo ahora.

Si usted es encargado de la transmisión del Informe y de repente curiosamente cuando está hablando la Presidenta de la Mesa Directiva  que es del PRD, no sabe ni qué va a decir y tiene usted un poco de miedo y pues de repente la bloquea  y pone ahí a Ramón Fragoso a decir que el Informe ya no es el de antes y que la televisión de Presidencia ya está en cadena nacional, pues atribúyaselo  a una falla y corra usted al encargado y ya con eso se acabó el problema.

Todos los conductores que designó la televisión de la Presidencia para conducir el evento diciendo “no, el rito quedó atrás, ya no es lo de antes, y que tiraban confeti y que las besaderas, ya es otras cosa”, pues la verdad es que no, mienten, ahora está peor que antes.

Salvador García (colaborador): Me parece que la entrada de Felipe Calderón comparada con lo que fue el 1 de diciembre, no tiene nada qué ver, me parece que hay un salto cuántico respecto a que el Presidente logra llegar a  la tribuna de una forma ordenada, no da un mensaje, pero sí logra estar ahí un minuto y medio con micrófono en mano.

Pero bueno, yo sí creo que todo iba muy bien, porque fue un ejercicio de civilidad y de acuerdo, todo mundo dio su punto de vista, Ruth Zavaleta dijo que estuvo cuestionada la elección del Presidente de México, lo cual sabemos que es cierto, tampoco nos debemos de espantar, hay muchos millones que no creen en la legitimidad de Felipe Calderón en las elecciones, pero creo que en esta ocasión la falla fue otra vez del gobierno que boicotea, censura o mocha la señal de la transmisión justo cuando estaba hablando Ruth Zavaleta.

Y pues esta actitud le dio al traste a lo que el mismo Calderón ofreció en tribuna, que fue un diálogo con el Congreso ¿Cómo vas a dialogar con alguien que te mocha?

Conductor: Sí, se da este hecho grave que ocurrió en la cadena nacional, hay que decirlo, más no en el Canal del Congreso (que estuvo bien), ni tampoco en la señal de radio, ahí sí se escuchó el mensaje o las palabras de Ruth Zavaleta. (El Hueso  02´00”  19:05)
Se trata de un error muy grave: Fernández de Cevallos
José Cárdenas, conductor: Vía telefónica nos acompaña Diego Fernández de Cevallos, miembro del Partido Acción Nacional. 

Diego, cómo es posible este error que se dio, de cortar el mensaje de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. ¡Coméntanos!

Diego Fernández de Cevallos: En primer lugar, yo creo que sí se trata de un error muy grave, que lastima un momento y una circunstancia política particularmente delicada. Ojalá se den las explicaciones del caso y en lo que pueda subsanarse la omisión se subsane.

Hay cosas que en política pesan y pesan mucho. Una de ellas es esta omisión. (Cárdenas Informa) 
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