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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 04 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· El PAN presentó la propuesta de un impuesto a la gasolina: Sergio Sarmiento
· No me creo lo del error técnico: Javier Solórzano
· Creo que este evento ya no se podrá repetir el año que entra: Eduardo Ruiz-Healy
· Las televisoras no ejercieron censura contra Ruth Zavaleta: Joaquín López-Dóriga
· Entrevista al diputado Obdulio Ávila, PAN - Salida de televisión del mensaje de Ruth Zavaleta

· Entrevista al Diputado Luis Sánchez, PRD- Censura del mensaje de Ruth Zavaleta durante la entrega del Primer Informe de Felipe Calderón(Resumen)

· Entrevista con Cristian Castaño, diputado federal del PAN, sobre la negociación del Informe de Felipe Calderón y el caso del cese de la transmisión en el discurso de Ruth Zavaleta (Resumen)
· Este gobierno tuvo el mejor arranque cuanto a creación de empleos: Javier Lozano
	COMENTARIOS


El PAN presentó la propuesta de un impuesto a la gasolina: Sergio Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Finalmente el Partido Acción Nacional tuvo que presentar la propuesta de incluir en la reforma fiscal un impuesto de 32 centavos a la gasolina.

Recordará usted que en realidad la idea surgió del PRI, pero como una idea para eliminar el impuesto especial a productos y servicios, que sería propuesto precisamente en la reforma fiscal surgida del Gobierno de la República, de la Secretaría de Hacienda.

Resulta que al PRI lo que se molestó fue que se planteara que este impuesto surgía de ellos y no iban a apoyar la reforma fiscal a menos de que fuera el PAN el que presentara la propuesta.

Pues el PAN ya presentó esta propuesta de manera formal, de manera que está buscando un impuesto gradual de 5.5 por ciento a la gasolina y el diesel, que equivaldría a unos 32 centavos por litro de combustible.

Es el precio político para poder conseguir esta reforma fiscal que el Gobierno de la República necesita tanto (La Red, 6:50, 1’37”, 04-09-2007)

No me creo lo del error técnico: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Sigue dando vueltas esto que llaman el error técnico de por qué no transmitieron el discurso de Ruth Zavaleta el sábado en el informe, yo creo que por más vueltas que se le dé, la impresión que queda fue un asunto que quizá no se ha visto con tanta intención, pero es un, que quiere decir que haya la intención exprofeso que no saliera lo de Ruth Zavaleta, porque tarde o temprano iba a pasar algo, era muy alto el costo, o sea, vamos a suponer que alguien dijo que no pase, el costo era alto. 

No me creo lo del error técnico, yo creo que también se está concentrando otro elemento, estando ahí su servidor, le puedo decir lo que uno alcanza a apreciar que tiene que ver con una forma de pensamiento, o sea, por una parte hay una decisión, pero por otra parte hay una forma de pensamiento, la cual no se atreve en este espacio, en el espacio de CEPROPIE, del gobierno, etcétera a rebasar y que a las televisoras les fue fácil seguir lo que hacía CEPROPIE. 

O sea, dicho de otra manera, CEPROPIE lanza una señal que es la señal de la presidencia, entonces, ellos siguen al Presidente a donde va, esa es su chamba, así como el canal del Congreso, su chamba es únicamente informar claro, de lo que pasa en el Congreso, de eso se trata, entonces, aquí lo que sucede es que lo que pudo haber pasado es que aceptaron la decisión que se estaba tomando, que primero la estaba tomando equivocadamente al no transmitir el mensaje de Ruth Zavaleta, pero yo insisto en que las televisoras tenían los suficientes elementos como para tomar la decisión de que se transmitiera ese mensaje, porque tenían de donde asirse, de dónde agarrarse. 
El canal del Congreso tenía la señal y ellos podían bajar la señal del canal del Congreso e inmediatamente meter esta señal. No era complicado, era un asunto también de voluntad, pero se juntaron las decisiones que se tomaron, decisiones equivocadas, y la forma de pensamiento de cómo se debe de actuar, esa es otra, no, es decir, hay muchas telarañas en la cabeza y nadie se atreve a decir que salga esto por obvias razones y tercero, que este señor, Palavicini, que era camarógrafo y que ha ido subiendo y que es un personaje que todo mundo recuerda, todo mundo me cuenta que es un buen personaje y todo esto que se decide, incluso lo pudo haber decidido el propio director de CEPROPIE, puede tener que ver con algo que no se puede, por ningún motivo, pasar por alto y sabe qué es lo que pudo haber pasado, es una forma de pensamiento, eso es algo sumamente delicado(Radio Trece, 7:07, 3’27”, 04-09-2007) 

Creo que este evento ya no se podrá repetir el año que entra: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Qué polémica ha armado el evento del domingo de Felipe Calderón. Me he encontrado con mucha gente, yo no sé, pero me he encontrado con mucha gente que, unos lo defienden, otros en contra.

Gabriela Tlaseca, conductora: Lo mismo me ha pasado; Carlos Monsiváis decía que realmente es un acto totalmente absurdo.

Eduardo Ruiz-Healy: Obviamente lo tiene que decir porque es lopezobradorista; él decía que se había regresado a lo mismo, que no había un avance y que contrario a lo que Calderón había dicho de proponer un debate, regresó a más de lo mismo.

Eduardo Ruiz-Healy: Ahí la riega Carlitos Monsiváis, porque el que invitó al debate en primer lugar fue Felipe Calderón y sus cuates del PRD no lo aceptaron. Eso se le olvida a Monsiváis

Gabriela Tlaseca: Con la gente con la que estuve platicando me decía que el hecho de que lo hubieran hecho en domingo no les había gustado; dos, que porque se hizo un ritual totalmente donde alabaron todo lo que dijo Calderón sin haber ninguna crítica.

En general con la gente que yo tuve oportunidad de platicar no les pareció el evento del domingo en lo absoluto.

Eduardo Ruiz-Healy: Yo creo que este evento ya no se podrá repetir el año que entra, ni el informe como era a la PRI, algo se tiene que hacer (Eduardo Ruiz Healy, 6:14, 2’55”, 04-09-2007)
Las televisoras no ejercieron censura contra Ruth Zavaleta: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: El sábado pasado durante la entrega del Informe por escrito del presidente Calderón, nos tuvimos que chutar un rollo interminable de Dante Delgado porque al día siguiente había elecciones en Veracruz, donde su partido, por cierto, fue arrollado, pero no nos pudimos enterar de la explicación que dio la diputada perredista Ruth Zavaleta para dejar la Presidencia del Congreso en manos del vicepresidente panista Cristian Castaño. 

Esto no lo vimos porque en la transmisión oficial del gobierno no salió al aire, a esto vino una reacción sobre todo en La Jornada de acusar a las televisoras de optar por sacar del aire a la diputada del PRD y diciendo que las televisoras privadas habían ejercido una censura, esto es falso y bien lo saben en esta casa porque era una cadena nacional del gobierno, en donde nadie tiene derecho a meter la mano, si Ruth Zavaleta lamentablemente no salió al aire con su explicación, no fue decisión de nadie más que de quien desde el gobierno dirigía esa producción de gobierno, se lo digo para que no le cuenten(Oscar Mario Beteta, 6:27, 1’21”, 04-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista al diputado Obdulio Ávila, PAN - Salida de televisión del mensaje de Ruth Zavaleta

Obdulio Ávila, PAN: Respecto a la salida de televisión del mensaje de Ruth Zavaleta, fue una falla técnica ya se han dado las disculpas correspondientes por parte de la Secretaria de Gobernación, a mi me sorprende que diputados del PRD sigan reclamando no obstante ya se haya señalado que fue una falla técnica, de manera integra se dio a conocer cual fue el mensaje de la presidenta y se presento de manera clara después, ellos quieren pensar que los demás actúan como ellos.

Yo no comparto las aseveraciones del licenciado Emilio Gamboa que dice que si fue censura (La 69, 6:37, 3’37”, 04-09-2007)

Entrevista al Diputado Luis Sánchez, PRD- Censura del mensaje de Ruth Zavaleta durante la entrega del Primer Informe de Felipe Calderón(Resumen)

Diputado Luis Sánchez, PRD: El del sábado fue un acto de prepotencia, de abuso de autoridad, esto se hace desde presidencia de la republica, sabes por costumbre y por ley CEPROPIE se apropia de las señales del Congreso y en esta ocasión pasan el discurso del Senador antes y cuando empieza Ruth se corta la señal, es obvio que tenían el guión escrito, el director recibió una orden, el no podía haber tomado la decisión como director de CEPROPIE.

Ayer los hablaba con quien preside la comisión del canal del congreso, la verdad este canal ha sido un espacio de libertad para la comunicación que a partir de este problema que tenemos sea cambiar la ley de Radio y Televisión,

Según ellos dicen que no estaban preparados para la transmisión, pero buscale por donde quieras y no hay por donde pueda haber un error como ellos dicen, aquí la mala acción es de Presidencia y de SEGOB eso es definitivo y tenemos un chivo expiatorio que sin deberla ni temerla acabo pagándola y yo creo que solamente acato ordenes (La 69, 6:41, 5’25”, 04-09-2007)

Entrevista con Cristian Castaño, diputado federal del PAN, sobre la negociación del Informe de Felipe Calderón y el caso del cese de la transmisión en el discurso de Ruth Zavaleta (Resumen)
El Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados Cristian Castaño habla sobre la negociación en torno informe de gobierno de Felipe Calderón. Refiere que el objetivo fue el diálogo para que el 1o. de septiembre no se llevara a cabo una ceremonia que denigrara de nueva cuenta al Congreso de la Unión. Los acuerdos se lograron incluso media hora antes de la ceremonia (Teleformula, 6:29, 04-09-2007)

Este gobierno tuvo el mejor arranque cuanto a creación de empleos: Javier Lozano
Javier Lozano, secretario del Trabajo y Previsión Social, habló sobre la generación de empleos en lo que va del sexenio: dijo que hasta el momento son 618 mil empleos formales creados en este sexenio, que si se comparan con los arranques de sexenio desde Miguel de la Madrid, es el mejor arranque con mucho en cuanto a creación de empleos se refiere. Ya se rebasó la estimación que había, lo cual habla de que hay un crecimiento en la economía y quiere decir que hay confianza en cuanto a la inversión tanto nacional como extranjera, "lo que obliga a que los políticos, los servidores públicos, el Congreso, todos nos pongamos a trabajar y nos pongamos de acuerdo para hacer las canchas que necesita el país para poder atraer más inversiones y crear más empleos".

Lozano agregó que los sectores con mayor creación de empleos son el área de servicios y manufactura, casi todos dentro de la economía formal, lo que significa mayor seguridad y previsión social para los trabajadores y, obviamente, se convierten en ciudadanos económicamente activos. 

Apuntó que no hay que echar las campanas al vuelo, de ninguna manera, pero sí hay que dimensionar esta cifra que es alentadora.

Respecto a productividad y eficiencia, Lozano advirtió que hay mucho por hacer para poder generar más inversión y ello se basa en la productividad, que es el mejor signo distintivo de unas buenas relaciones laborales que permiten la creación de una mayor competitividad.

Finalmente, respecto al conflicto del sindicato minero, Javier Lozano comentó que se trata de la excepción que se tiene en cuanto al buen camino del sector laboral, esperemos que con los pasos que se están tomando en la dirección de la estricta legalidad pronto se pueda ver razonablemente resuelto este conflicto, donde desafortunadamente se han mezclado cosas que no tendrían que estarse combinando que son los temas laborales con asuntos de carácter personal o hasta penal con un líder que sí está contaminando en buena medida la relación laboral y, por tanto, el entorno(Radio Trece, 7:47, 2’07”, 04-09-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes  04 de Septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte, Segundo Corte 12:00 p.m. 
Resumen:
· Entrevista a : Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD

· Cristián Castaño, Vicepresidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados comenta la protesta unánime contra el corte de transmisión de mensaje de Ruth Zavaleta
· Jorge Estefan Chidiac, diputado PRI. 'Elaboración de dictámenes de la Reforma fiscal'

· Javier González Garza, Coordinador de Diputados del PRD.- PAN y PRI unen fuerzas en reforma electoral y fiscal en contra de las clases populares

· Aclaración de la Directora del Canal del Congreso sobre comentario de Carmen Aristegui, en relación a la transmisión del Informe

	ENTREVISTAS


Entrevista a : Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD

· La señora Ernestina Ascencio fue una mujer discriminada en su vida y en su muerte

Carmen Aristegui: Ayer que conversábamos con Javier Gonzáles Garza, el coordinador de los perredistas en la Cámara de Diputados, escucho lo que nosotros adelantábamos, de lo que ya se informó en la conferencia de prensa sobre las recomendaciones de la investigación y él planteaba que tenía algo que decir, justamente en su carácter de legislador del PRD sobre el caso Ernestina Ascencio, quedamos emplazados para hoy para seguir conversando.

Carmen Aristegui: Javier, te llamo justamente para seguir reanudando la conversación y escuchar lo que tengas qué decir sobre estas recomendaciones de Ernestina Ascencio, ¡muy buenos días! ¿Cómo te va?

Dip. Javier González: Muy Buenos días Carmen, ¿Cómo estas?

Carmen Aristegui: Bien, ¿Qué es lo que tienes que decir?

Dip. Javier González Garza: Es una lástima, efectivamente Ernestina Ascencio fue una mujer discriminada en su vida y en su muerte, el Presidente de la Comisión de los Derechos Humanos nos ha dicho con declaraciones publicas que cualquiera que no haya leído las cincuenta y tantas mil fojas del expediente, sería un irresponsable al hablar sobre el tema por supuesto que es probable que es el único que haya leído eso, a riesgo de ser irresponsable en esos asuntos, lo que quiero decir, es que las recomendaciones de la Comisión precisamente pecan de lo que él acusa “ de oportunismos y falta de escrúpulos” ¿porqué? Él dice que se sacaron conclusiones sin tener las pruebas, el primero que hizo eso fue él, acordémonos…, el señor presidente Felipe calderón dijo antes que todos que Ernestina Ascencio murió de un asunto gástrico, inmediatamente después la CNDH en voz de su Presidente toma eso y lo hace ley y se mete, antes de todo, digo porque todos los que estuvimos en ese caso, que hablamos y entrevistamos a los familiares, que no fuimos sólo nosotros, nos acusa a todos de hacer de Ernestina una bandera para nuestra causa, resulta que las banderas que se desplegaron en el caso de Ernestina, son de todas partes, sí el lo piensa así nosotros tenemos una bandera, no nuestra, la de Ernestina.

¿Cuál es el asunto más concreto? Cuando él se lanzó, dijo lo que iba a pasar después y entonces hace que todas las investigaciones vayan coincidiendo, recordemos que es lo que pasa con la Procuraduría General del estado de Veracruz, ellos tienen al final de cuentas una cantidad de investigaciones y además una cantidad de declaraciones de médicos legistas, que las conocimos todos, en donde había semen, todos las conocimos, de pronto llega este señor a Veracruz y el gobernador de Veracruz da una orden, y de un día para otro el Procurador de Justicia del estado de Veracruz dice: todo lo que hemos dicho es falso, Ernestina se murió por una gastritis, bueno, perdónenme. 
Luego de eso, recordemos por favor, la familia de Ernestina Ascencio fue secuestrada y él lo sabe, lo sabe el Presidente de la Comisión de Derechos Humanos, qué quiero decir secuestrada, el gobierno del estado de Veracruz tomó a la familia y la ocultó de todos, de los medios, de nosotros, de todos, hasta que ya no era posible que algún familiar pudiera firmar una acta para inconformarse con el resultado.

 Esto es una crónica de una gran mentira anunciada por parte del señor Soberanes, sí uno ve cuidadosamente las recomendaciones al Secretario General de la Defensa, en las que las más destacadas, digamos son: a usted señor gobernador del estado de Veracruz y empieza, tiene 6, 7 recomendaciones a la Procuraduría de Justicia del propio Fidel Herrera, todos sabemos en el país que es absolutamente inútil, pero el primero que lo sabe es Soberanes, entonces me parece que, manda las recomendaciones, al Presidente de la Mesa Directiva de la LX legislatura del Congreso del estado de Veracruz, en donde le dice: gire las instrucciones necesarias a quién corresponda para que se investiguen las omisiones e irregularidades que se acreditan en el cuerpo de esta recomendación y que se atribuyen al Presidente Municipal, al Director de Obras Públicas de ambos municipios, y sigue, no tiene nada que ver, que sabemos del caso, primero: qué estaban haciendo los soldados, segundo: porqué estaban en contra de la ley los soldados en un predio de un particular, ¿Por qué estas cosas que son ilegales las permitimos en todo el país? ¿Por qué ocultar un caso de esta magnitud que puede poner en orden los asuntos de las relaciones entre el Ejército, los hombres del Ejército mexicano que son obligados a estar solos, sin sus mujeres por semanas y meses y años, ¿qué no nos damos cuenta que ese es un problema? ¡Qué no nos damos cuenta que el poder y esa necesidad sexual provocan un asunto horrible, qué no nos damos cuenta que es algo que tenemos que frenar? De que nos sirven las recomendaciones, porque no van a resolver nada, porque se trató de ocultar uno de los casos emblemáticos del país, se trato de ocultar el asesinato de Ernestina Ascencio por una razón.

“ El primer acuerdo que tuve yo con el secretario de la Defensa Nacional con toda su gente, fue: Ernestina Ascencio fue violentada, por eso murió”, así empezamos la discusión, siendo aceptado por el Secretario de la Defensa, lo que dijo es que fue violentada y le pedimos que dejara a las instituciones civiles que hicieran la investigación, cosa que el señor aceptó, pero lo primero, es que hubo violencia, fue violentada, punto. Todos sabíamos eso, y resulta que el señor, no quiero ser, porque es un caso tan grave, pero da la impresión de que dicen que se murió porque no tomaba Pepto Bismol, me explico, de verdad es un asunto muy grave, naturalmente como  soy uno de los que ha leído las 51,000 fojas o lo que sea, me pueden acusar de irresponsable.

Me da tristeza que un señor, así esté dirigiendo la Comisión de los Derechos Humanos, que nos ha costado tanto esfuerzo, tantas vidas, para poder construirla, de verdad estoy triste porque estas cosas no pueden pasar en este país; por eso se dice al diablo con sus Instituciones, por eso, porque son Instituciones que fueron ya capturadas, la indignación que se tiene con esto, a dónde se puede llevar, a eliminar la Comisión de los derechos Humanos; no, es eso, lo que se está perdiendo es la credibilidad de una de las grandes instituciones del país, lo siento mucho, es todo lo que tengo que decir.
Carmen Aristegui: Le agradezco mucho Javier González Garza que hayas expresado públicamente todo lo que has dicho sobre el caso, esta mañana, gracias y buenos días.

 (W Radio, Carmen Aristegui, 07:50,40”, A.L.) duración 11:10”

Cristián Castaño, Vicepresidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados comenta la protesta unánime contra el corte de transmisión de mensaje de Ruth Zavaleta
En entrevista con Sergio Sarmiento el diputado del Partido Acción Nacional y vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Cristián Castaño, comenta que la decisión de protestar por la aparente censura hacia Ruth Zavaleta, es que en primer lugar no se le da la valoración de censura, ya que el Canal del Congreso transmitió sin ninguna interrupción toda la ceremonia, incluyendo los recesos. 

Por otra parte, afirma que hay un rechazo unánime a la interrupción de esta transmisión y que hay un reconocimiento, por parte de algunos grupos parlamentarios, de la decisión que tomó el Gobierno Federal, específicamente el secretario de Gobernación, para que el propio primero de septiembre, por la noche, fuera transmitido exclusivamente el mensaje de la diputada Ruth Zavaleta. Explica que su rechazo es porque la afrenta no es a un grupo parlamentario, es al Congreso como Institución, siendo que la Presidenta de  la Cámara de Diputados representa a la Institución, es por eso que se presentó el punto de acuerdo.

Comenta que esa misma noche mantuvieron contacto con algunos de los colaboradores del Secretario y que incluso el propio Secretario (de Gobernación) habló con la diputada Ruth Zavaleta por la tarde-noche del primero de septiembre. Hasta el momento, dijo el legislador Castaño, que no hay ninguna explicación oficial del secretario, sin embargo, conocen la posición que ha expresado el titular de Gobernación. No obstante, que haya sido un error técnico o una cuestión de omisión deliberada, lo que es un hecho es que hubo una interrupción y fue por esa razón que el Congreso, el día de ayer, aprobó por unanimidad ese punto de acuerdo, en virtud de que no importan las razones, se dio una interrupción y eso no debe de volver a pasar.

Finalmente señala, el diputado Cristián Castaño, que ante la falta de una explicación detallada por parte del secretario de SEGOB es probable que el Congreso la pida, por lo pronto está el posicionamiento del Congreso. Ayer, mientras tanto, en la Mesa Directiva se valoraba cuáles serían las vías para que se pudiera tener esa información y dejar de lado las suspicacias. Por lo pronto, considera, que es un asunto que hay que rebasar, ya que la propia Presidenta de la Cámara de Diputados ayer, por la mañana, en reunión con la Mesa Directiva decía “en cuanto a mi persona, estoy viendo a futuro”, claro que hay una decisión unánime de señalar esta protesta como una acción solidaria de todos los integrantes de la Mesa Directiva y, después reflejado por todos los grupos parlamentarios (La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento, 07:12, 8’50”, nbsg, 04/09/07)
Jorge Estefan Chidiac, diputado PRI. 'Elaboración de dictámenes de la Reforma fiscal'

Jorge Estefan Chidiac, diputado PRI: El día de ayer acordamos empezar a elaborar los dictámenes, los derechos petroleros de PEMEX, son 8 dictámenes para que esta semana salga y recibir el paquete económico, estamos trabajando para que salga todo en tiempo y forma.

Ayer los 7 partidos oposición terminamos de revisar la propuesta y se están llegando a términos generales, una parte de mi partido acepta el impuesto a la gasolina pero vamos a buscar que se acepte esté impuesto para que el dinero se vaya al beneficio de la población, a las comunidades más pobres, a las carreteras, es muy importante que en términos generales existe un acuerdo.

Respecto a la CETU se va a quedar al final para definirlo, hay cosas que no coinciden y no creo que las empresas puedan soportar ese impuesto de golpe (Canal 11, Once Noticias, 7:17, 7’27”, 04-09-2007)
 Javier González Garza, Coordinador de Diputados del PRD.- PAN y PRI unen fuerzas en reforma electoral y fiscal en contra de las clases populares

Óscar Mario Beteta, conductor: Javier saludarlo y felicitarlo exclusivamente, ayer le rendimos un homenaje muy respetuoso por cumplir su palabra, 

Oiga, aprovechando el viaje, en relación a la reforma electoral ¿Vienen o no consideradas las candidaturas independientes?

Javier González Garza: No quieren, nosotros si queremos 

Óscar Mario Beteta, conductor: No quieren ¿En serio?

Javier González Garza: El PAN y el PRI no quieren, yo firmo donde quieran las candidaturas independientes.

Óscar Mario Beteta, conductor: No quieren entonces.
Javier González Garza: Y además todo el tema que tiene que ver con equidad y género, nosotros proponemos 50 y 50, cincuenta por ciento para mujeres y cincuenta por ciento para hombres y no quieren avanzar, hay muchas otras cosas, pero digamos se están poniendo de acuerdo, no en la Reforma Electoral, pero en la Reforma Fiscal este asunto de incremento a la gasolina y después bajar la tasa de la CETU es una traición, perdónenme es un impuesto general del 5.5 a gasolina gas y diesel, es un asunto inflacionario, un asunto que le va a pegar a todo mundo, cuando resulta que es lo único que va a pasar, vamos a tener un asunto de inflación, no se puede, es de verdad una traición, lo que pasa en México y ustedes lo saben mejor que nadie por su especificad en las noticias, los que no pagan son otros, no puede ser que sigan sobre la base de los cautivos, los que no pagan son otros y ellos saben quienes son, esto es, la siguiente significaría, necesitamos más dinero, bueno muy bien, entonces que les parece si el agua la vamos a cobrar, a mil pesos el litro y ya ¿Por qué? Porque necesitamos dinero, eso no tiene sentido, estamos creando desigualdades del tamaño del mundo y este asunto del PRI diciendo, nosotros no queremos pagar el costo político, que la propuesta la haga el PAN, pero yo voto a favor.

Óscar Mario Beteta, conductor: Ahora, dice usted que este impuesto puede ser inflacionario, don Javier.

Javier González Garza: Pero por favor, claro que sí, todo lo que tiene que ver con economía nacional, tiene que ver con transporte

Óscar Mario Beteta, conductor: Pero al parecer el PAN y el PRI ya llegó a un acuerdo aunque ustedes no quieran.

Javier González Garza: A eso me refiero

Óscar Mario Beteta, conductor: Aunque ustedes no quieran ¿Lo ha calificado como traición?

Javier González Garza: Así es, quiero decir se están peleando con recursos ilimitados en todas las elecciones, no hay nadie que detenga los recursos, en Baja California cada candidato gasto más de 100 millones de dólares, sí señor

Óscar Mario Beteta, conductor: ¡¡¡Ah Caray!!!

Javier González Garza: Entonces lo que estoy diciendo es que se acabó la democracia, están en otro plano, entonces, están metiendo dinero de todas partes, el gobernador de Veracruz, hizo lo que quiso, no hay nadie que pueda detener estas cosas y resulta que a la hora de meter impuestos, el PRI se asocia con el PAN, y dice yo no la quiero proponer, pero tu ponla y yo voto a favor, perdónenme eso es una traición a las clases populares, estamos totalmente en contra, 

Oscar Mario Beteta, conductor: ¿Qué va a suceder’ ¿Por qué? Esto supuestamente debe de salir el sábado hasta donde tengo entendido, es la fecha límite para que se entregue la Ley de Ingresos y Egresos de impuestos ¿no?
Javier González Garza: Yo te pregunto a ti, y ¿ Que’ pasa si la Reforma Fiscal no se aprueba? Pues tiene que mandar presupuesto y se acabó y entonces no pasa nada, aquí se autoflagelan, porque bueno, las necesidades son de quien sabe quién, nosotros hicimos una propuesta de Reforma Fiscal, nada más que tiene en primerísimo lugar una contracción del gasto, que es más de cuatro veces lo que quieren sacar de la gasolina, y no lo aceptan.

Óscar Mario Beteta, conductor: Y también había una propuesta de que si se llegara a elevar el precio de la gasolina, ya se quitaría para la sociedad el Impuesto de Uso y Tenencia de Automóvil.

Javier González Garza: Evidentemente, pero ese seria otro aumento a la gasolina, lo que te estoy diciendo es que están hechos bolas y lo único que quieren es dinerito constante y sonante, con los que si pagan, porque a esos si les puedo pagar, tu sabes que este impuesto a la gasolina lo van a cobrar, porque si pasa lo van a cobrar, porque cada vez que vayas tu a echarle gasolina, ahí te lo cobran, me explico, y entonces es el impuesto más fácil del mundo, perdónenme, los que no pagan impuestos son los grandes hombre, tenemos a los hombres más ricos del mundo en este país de pobres, 

Óscar Mario Beteta, conductor: En cuanto a los regímenes especiales, esos si se borran por completo, ya no van a existir.

Javier González Garza: En este momento están el PAN y el PRI negociando.
Oscar Mario Beteta, conductor:¿Ustedes ya están fuera? 

Javier González Garza: En ese asunto absolutamente, y no sólo eso, hoy quieren meter aquí y a la  mejor lo logran, establecer que la Comisión de Hacienda este en sesión permanente, en primer lugar imagínate declararse en sesión permanente sin todavía tener un sólo proyecto legislativo, ninguno, sino declarémonos en sesión permanente para lo que se pueda ofrecer, porque entonces no necesitas citar a la Comisión; punto uno, punto dos: no necesitas informar que se va a discutir, imaginate lo que te estoy diciendo 

Oscar Mario Beteta, conductor: Entonces cualquier cosa se puede aprobar al vapor, pues.

Javier González Garza: Absolutamente y eso lo van a sacar, en este momento está empezando la reunión para eso, estamos llenos de traidores.

Oscar Mario Beteta, conductor: Y ¿Cuál seria su mensaje para la sociedad, porque finalmente ustedes nos representan ahí?

Javier González Garza: Si, nosotros tenemos el 25% aquí y lo que les quiero decir es que este país va de mal en peor, entonces o todo mundo se pone las pila y ve lo que vamos a hacer todos, porque lo que estamos viendo son traiciones, eso es lo que esta pasando, entonces están arreglando sus cositas, en perjuicio de todos, esas cosas son absurda, el país va peor que hace un año, tres años, cinco años, lo siento en el alma.
Oscar Mario Beteta, conductor: Oiga y la reforma al IFE ¿No es exclusivamente partidocrátíca?

Javier González Garza: Lo que llevamos hasta ahora es una Reforma que yo diría que es muy importante, por supuesto que hay algunas cosas como la que me mencionaste hace un momento de candidaturas independientes, como la que yo te mencioné de que no quieren poner, un asunto trivial que es queremos ser iguales, mujeres y hombres, digámoslo en la Constitución y pongamos claro que todo mundo debe de poner la mitad de hombres y la mitad de mujeres ¿Por qué no? Porque no lo quieren poner, es decir hay una cantidad de cosas que no quieren poner, sin embargo, la Reforma como tal, la discusión donde he estado me parece importantísima la única bronca es que cuando se mete el secretario de Gobernación a cualquier cosa, lo hecha a perder, ese parece el “Rey Midas” al revés.

Oscar Mario Beteta, conductor: Oiga don Javier, platicaba con Emilio Zebadua   y con Jorge Castañeda y le voy a hacer la misma pregunta a usted ¿Quién garantiza que los nuevos consejeros, Quién sabe cómo se van a elegir y dónde se van a encontrar, yo digo que hay  que mandarlos a hacer? ¿Los nuevos que lleguen van a ser mejores que los que están?

Javier González Garza: En México hay muchísimos hombres y mujeres absolutamente preparados para asumir sus cargos, el problema es, si de pronto se van a enviar, representantes del partido 

Óscar Mario Beteta, conductor: Pero, ¿eso lo van a hacer?

Javier González Garza, coordinador PRD: No

Óscar Mario Beteta, conductor: No cree usted que vayan a caer en ese vicio, Don Javier, por favor.

Javier González Garza, coordinador PRD: A ver, nomás te voy a decir una cosa. Los consejeros, cuando se nombró a Woldenberg, el método fue otro, se llamó el método de consenso y a eso queremos llegar, por qué, porque hay gentes así, que tienen respetabilidad. Pero cuando tú pones a un señor que depende directamente de una señora ¿me explico? O quieres que sea más directo.

Óscar Mario Beteta, conductor: (risas)

Javier González Garza, coordinador PRD: No te rías que es una tragedia universal 

Óscar Mario Beteta, conductor: (risas)

Javier González Garza, coordinador PRD: Entonces si lo haces así ya se jodió el asunto, ¿me explico?

Óscar Mario Beteta, conductor: Sí, sí

Javier González Garza, coordinador PRD: Bueno, entonces ese es el problema. Porque le pegas a una enorme institución, a una señora.

Óscar Mario Beteta, conductor: Así lo ve usted, licenciado

Javier González Garza, coordinador PRD: No, así es

Óscar Mario Beteta, conductor: Así es

Javier González Garza, coordinador PRD: Y tú lo sabes

Óscar Mario Beteta, conductor: Oiga…

Javier González Garza, coordinador PRD: Ah, ¿Verdad?

Óscar Mario Beteta, conductor: Le aseguro que yo no tengo esa percepción tan clara como usted.

Javier González Garza, coordinador PRD: Pues la deberías de tener, porque tienes mucha información.

Óscar Mario Beteta, conductor: Oiga, pero quién garantiza que van a ser mejores los que lleguen.

Javier González Garza, coordinador PRD: Por eso te digo…

Óscar Mario Beteta, conductor: Y si se equivocan a quién le reclamamos.

Javier González Garza, coordinador PRD: Por eso te digo, yo insisto, existen en el país una enorme cantidad de gente respetable y que tiene que perder cosas de ellos, cosas de su posición personal de toda la vida, existen, pongamos a esos, existen muchísimos. Cuál es el método, el consenso, no le demos vueltas. Sí se puede.

Óscar Mario Beteta, conductor: Oiga, con usted que se pueden platicar todos los temas. Dice usted: PRI y PAN están traicionando a los ciudadanos con este impuesto a la gasolina en la Reforma Fiscal, pero también se habla que el PRI y el PRD se están aliando en la Reforma Electoral, ¿eso es cierto o no?

Javier González Garza, coordinador PRD: No, no sólo el PRI y el PRD, las discusiones son PRI, PRD y PAN, ahí, son todo mundo

Óscar Mario Beteta, conductor: Ahí están los tres.

Javier González Garza, coordinador PRD: Por supuesto que cada quien estamos discutiendo con los partidos más pequeños, por supuesto que sí. Y ahí estamos.

Óscar Mario Beteta, conductor: Oiga y póngale trabas a los partidos pequeños, ya no… ¿Necesitamos a uno de estos partidos pequeños Don Javier?

Javier González Garza, coordinador PRD: No, el único problema es que, en mi opinión, en México siempre debe existir la posibilidad de que un grupo de gentes pueda formar un partido, por no sentirse representado por los existentes.

Óscar Mario Beteta, conductor: O un ciudadano acceder a una candidatura.

Javier González Garza, coordinador PRD: Así es, así es, no le quitemos a la gente los derechos que le da la Constitución.

Óscar Mario Beteta, conductor: Al menos podrían lograr que no se prohibieran, prohibieran las candidaturas independientes, sino se consideran, bueno, entonces como usted dice probablemente no, pero podrían evitar que se prohibieran.

Javier González Garza, coordinador PRD: No, no. O sea quiero decir, me parece evidente, yo te digo, yo estoy de acuerdo y hay que ponerle condiciones. Por qué hay que ponerle condición, porque no podemos tener unas boletas electorales con cinco mil, ¿verdad? ¿Me explico?

Óscar Mario Beteta, conductor: Bole… a ver, otra vez eso

Javier González Garza, coordinador PRD: Sí, sí, imagínate que de pronto no haya ninguna limitante… 

Óscar Mario Beteta, conductor: Ah, bueno, sí, sí, claro

Javier González Garza, coordinador PRD: ¿Ya está, no? Entonces es obvio que tenemos que tener, poner cierto número de limitantes y también vigilar de dónde viene el dinero. No vaya a ser el candidato a la Presidencia “El chino”

Óscar Mario Beteta, conductor: (risas)

Javier González Garza, coordinador PRD: No te rías maestro.

Óscar Mario Beteta, conductor: O un chino como “El chino”

Javier González Garza, coordinador PRD: (risas) No, no, el chino Ye Gon ése

Óscar Mario Beteta, conductor: Oiga, entonces, bueno, la resolución será ya para el ratito, o qué.

Javier González Garza, coordinador PRD: No sé, no tengo la menor idea de lo que los negociadores del PAN estén dispuestos a hacer.

Óscar Mario Beteta, conductor: Bueno, entonces en materia Fiscal usted está muy pesimista, está, se siente como derrotado, pues, por el PRI y por el PAN, y en materia… 

Javier González Garza, coordinador PRD: Y además si le bajan a la CETU no vamos a recaudar ni madre, para ser exactos

Óscar Mario Beteta, conductor: (risas)

Javier González Garza, coordinador PRD: Punto número uno y nos vamos a joder a la gente pobre. Pero ¿a quién se le ocurre?...Perdónenme…Es ridículo, el país va para atrás. Necesitamos echar para adelante la economía

Óscar Mario Beteta, conductor: Y en materia electoral ¿si está medio tranquilo, pues? Porque están interviniendo todos los partidos

Javier González Garza, coordinador PRD: No, yo estoy tranquilo con todo, eh

Óscar Mario Beteta, conductor: Con todo

Javier González Garza, coordinador PRD: Sí, sí. Vamos a ver

Óscar Mario Beteta, conductor: Bueno, pues le envío un saludo cordial y muchas gracias por su tiempo Don Javier.

Javier González Garza, coordinador PRD: Estoy para servirte como siempre.

Óscar Mario Beteta, conductor: Gracias igualmente. (Cúpula Empresarial, 09:08, 14’46”, jz y nbsg, 04/09/07)

	COMENTARIOS


Aclaración de la Directora del Canal del Congreso sobre comentario de Carmen Aristegui, en relación a la transmisión del Informe

Nos comenta la Directora del Canal del Congreso, Leticia Salas, algo que no puedo omitir y que tiene que ver con nuestros comentarios sobre la transmisión y la censura a Ruth Zavaleta, el corte que se hizo a la transmisión de Ruth Zavaleta Salgado en su calidad de Presidenta de la Mesa Directiva, éste mensaje fue transmitido por el Canal del Congreso de manera integra y puntual sin ningún encimamiento, el encimamiento al que te referiste hoy lunes (de ayer) seguramente es en relación al momento en que se reinició, después del receso de la sesión del Congreso general y la frase que se empalmó fue: se reanuda, la verdad que sí, mi comentario si se entendió de otra manera, no tenía la intención de señalar indebidamente la tarea del Canal del congreso que hizo una transmisión esplendida y que efectivamente transmitió integro el mensaje de Ruth Zavaleta, lo que mencionamos es que justo en esos segundos de confusión que se crearon por esa interrupción de CEPROPIE, bueno, pues mencioné que había un encimamiento, unos segundos apenas en la señal del Canal del Congreso, que son los que se refiere Leticia Salas, pero por supuesto que se escuchó completo.

(W Radio, Carmen Aristegui, 09:58,31”, A.L.)
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Aprobarán diputados reforma a la ley contra la violencia a las mujeres

Al menos seis millones de mujeres sufren violencia de algún tipo en la Zona Metropolitana de la Ciudad de México, por lo que la Cámara de Diputados aprobará una reforma para sumar al Distrito Federal a la legislación que pretende erradicar esas conductas. 


Durante la sesión de este martes en San Lázaro, el pleno legislativo dio primera lectura a diversas reformas de la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, a fin de agregar el Distrito Federal en la coordinación de acciones para prevenir, sancionar y erradicar esa violencia. 


En el dictamen de la Comisión de Equidad y Género se destaca que casi ocho por ciento de las mujeres del país sufre violencia sexual, nueve por ciento violencia física, 27 por ciento violencia económica y 34 por ciento violencia psicológica. 


De igual forma, se dio primera lectura a otro dictamen de la Comisión de Equidad y Género que reforma el Artículo 5 de la Ley General para la Igualdad entre Mujeres y Hombres, a fin de que exista concordancia y homogeneidad entre las legislaciones que rigen la administración pública del país. (Notimex   01´00”   18:08) 04/09/07
	COMENTARIO


El presidente Calderón tendrá que darse cuenta que en vez de ayudarlo, sus colaboradores lo están llevando a cometer errores y a enfrentarlo con el Poder Legislativo

Francisco Cárdenas, comentarista: El nuevo día del Presidente, que Felipe Calderón creó y que tanto disfrutó el domingo pasado, igual que lo hicieran sus antecesores priístas en el cargo, le desató una andanada de críticas.

Fue una ceremonia de uno de septiembre, pero un día después. El informe lo rindió no en la sede del Poder Legislativo, sino ante los miembros de su gabinete, de algunos gobernadores, embajadores y funcionarios y personal de todos los niveles de su administración, no ante diputados y senadores de todos los partidos políticos nacionales, representados en el Congreso de la Unión. Fue una ceremonia de Informe Presidencial, pero rodeado de colaboradores, de legisladores panistas, de invitados especiales y de empleados del Gobierno. 
La reacción de los coordinadores parlamentarios del PRI y del PRD en la Cámara de Senadores y de Diputados fue tan inmediata como esperada.

Manlio Fabio Beltrones, Carlos Navarrete, Emilio Gamboa y Javier González Garza, que tienen esa responsabilidad, coincidieron en sus críticas al presidente Calderón y condenaron los errores habidos de sábado a lunes: uno, censurar la intervención de la presidenta de la Cámara de Diputados y del Congreso, Ruth Zavaleta, cuando explicó por qué abandonaría la tribuna; otro, cambiar el escenario de la ceremonia para leer su informe y crear así su propio nuevo día del Presidente; y uno más, las declaraciones del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, sobre la supuesta ruptura del PRI y el PRD en las negociaciones de la reforma electoral que Beltrones y Navarrete rechazaron de manera enérgica.

Más pronto que tarde, el presidente Calderón tendrá que darse cuenta que en vez de ayudarlo, sus colaboradores lo están llevando a cometer errores y a enfrentarlo con el Poder Legislativo, sobre todo en momentos en que debería prevalecer el diálogo y el entendimiento por las reformas que están pendientes de ser dictaminadas y discutidas por diputados y senadores.  (López Dóriga) 04/09/07
Se frustró la verdadera reforma hacendaria
Enrique Campos, comentarista: Justo ahora, cuando parece que se aprueba un paquete de modificaciones fiscales, es cuando los políticos y los expertos se dan cuenta que no existe tal reforma hacendaria y que otra vez pagaran más impuestos los contribuyentes de siempre.

¿De verdad no notaron que quedó cancelada la posibilidad de modificar los impuestos indirectos y que se tuvo que crear un engendro como la CETU, para tratar de corregir las distorsiones políticas creadas en el Impuesto Sobre la Renta?

Claro que los opositores al paquete fiscal en estudio saben muy bien que se frustró la verdadera reforma hacendaria en buena medida por su propia oposición. Unos se opusieron por dogma al IVA y otros se opusieron en bloque empresarial a tapar los hoyos del ISR. Y ahora ambos se quejan del bodrio fiscal que viene. En los absurdos es cuando los extremos se juntan.  (López Dóriga) 04/09/07
Los legisladores hacen política “chicharronera”

Dario Celis (conductor): Yo mejor no le entro a la discusión ratonera y ociosa de la política post Informe y es que estoy tratando de buscar la palabra que defina la clase de política que hacen nuestros legisladores, diputados y senadores, una política chicharronera,  rinconera, ratonera, oportunista muchas veces, bananera de descontón de molcajete y tejolote, de intereses personales y de grupos, cuenta chiles y centaveras. (Negocios en imagen   30”   17:00) 04/09/07

Lucha de enanos políticos

Alejandro Villalvazo (conductor): A la canción “Lucha de gigantes” yo le haría un arreglo “Lucha de enanos”, de enanos políticos, de poco pensamiento, lucha de enanos que sólo piensan en ellos y en sus partidos y en nadie más, eso es lo que está en el Congreso de la Unión porque después de los presuntos acuerdos llegados para que se dieran condiciones aceptables, si no las óptimas, las aceptables en el Informe de Gobierno de Felipe Calderón, parecía que todo estaba planchado en esto de las reformas, que si la electoral, que si la fiscal y hoy están entrampados en recesos, en no negociaciones, en que si tú quieres una cosa, en que si yo quiero otra cosa  ¿Qué me das? ¿Qué te doy? ¿A cambio de qué puesto? Siempre esta negociación política. (Panorama Informativo   01´00”   18:17)   04/09/07

No hay que cantar victoria con la negativa de los legisladores de aumentarse su presupuesto

Enrique Hernández (conductor): (Se escucha como fondo fanfarrias, aplausos y porras)… Un aplauso para los legisladores, estamos orgullosos de aquellos a quienes siempre les damos hasta con la cubeta, pero tampoco hay que celebrar ni mandar las campanas al vuelo porque seguramente estarán pensando detener el aumento a su presupuesto, ellos que se iban a  aumentar su propio presupuesto en 14%, pero seguramente lo están deteniendo porque ya vieron que 14% es insuficiente para el honorable Congreso, ellos se lo van a querer aumentar más, seguro.

Mientras la mayoría de los mexicanos se les imponen aumentos del 3 ó 4% a nivel salarial, los diputados querían 14% más en su presupuesto para todo el año.

Salvador García (colaborador): Pero sí se lo merecen, por el estrés… por el estrés de nada más irse a pelear y además el estar sentados ahí tanto rato, luego las almoranas, a lo mejor es para el cuidado de las hemorroides. (El Weso  01´00”    19:19) 04/09/07
	ENTREVISTA


Entrevista al diputado Javier Guerrero, del PRI, secretario de la Comisión de Presupuesto e integrante de la Comisión de Hacienda. Tema: reformas electoral y hacendaria
Ciro Gómez Leyva, conductor: Decía el senador del PAN, Ricardo García Cervantes, que no hay problema, que se está discutiendo, que se está negociando la reforma en lo electoral, la fiscal; que no hay ruptura, que las cosas van, que se está haciendo el trabajo político. ¿Eso es lo que está pasando? Le preguntamos al diputado Javier Guerrero, que es el secretario de la Comisión de Presupuesto e integrante de la Comisión de Hacienda. 

Diputado, ¿no pasa nada con el proceso de las reformas? ¿Se está nada más discutiendo? ¿Se están terminando de hacer los amarres?

Javier Guerrero: Yo te diría que hay en la lógica de lo que es la reforma electoral un acuerdo, hay una serie de trabajos y de negociaciones. En lo que toca a la reforma fiscal, hoy instalamos en sesión permanente la Comisión de Hacienda. Como tú sabes hemos venido trabajando durante ya un buen número de días en los aspectos técnicos, en los aspectos de mayor polémica sobre el tema.

Yo te diría que nos encontramos muy avanzados. El día de ayer estuvimos todavía en reunión con los partidos, con el PRD, con el PVEM, con Alternativa… viendo algunos detalles de las iniciativas. 

Hoy instalamos, te decía, la comisión en términos de sesión permanente y estamos trabajando.

Ciro Gómez Leyva: Dicen sus compañeros, Beltrones, Emilio Gamboa, dicen que sin reforma electoral, por más avanzada que vaya la fiscal, no va a salir, tienen que salir las dos juntas. Por eso era mi pregunta.

Javier Guerrero: Yo te diría que hemos estado haciendo el trabajo técnico y dando condiciones de comunicación, diálogo y de trabajo en las demás fuerzas políticas. Obviamente hay una circunstancia de negociación, de diálogo, de amarres políticos, que tienen que darse para que podamos seguir avanzando.

Hoy mismo, en la mesa, el PRD decía, allá en la comisión: “Oye, vamos a esperar a que se determine el tema de la reforma electoral.” 

Sin embargo, nosotros estamos en la posición de trabajar, de tratar de aclarar dudas, de evaluar algunos datos y en esa lógica estamos avanzando. Estamos conscientes de que hay una tarea de negociación que se está desarrollando y también estamos a la expectativa de eso.

Conductora: Diputado, ¿qué ha sucedido con el tema de subir la gasolina?

Javier Guerrero: El PAN presentó ayer una iniciativa del 5.5, nosotros no hemos tomado una determinación. Yo te diría que de entrada no hemos respaldado esta iniciativa. Es un tema, como ustedes saben, causó polémica en la fracción después del posicionamiento que establecimos en Querétaro, y es un tema delicado. Nos hemos encontrado dentro de la fracción posiciones encontradas. Creo que el hecho de que el PAN presente una iniciativa, nos va a ayudar a discernir en algunos términos los aspectos que mayor polémica están causando.

Hay una corriente importante de gobernadores que están anuentes con una iniciativa con una iniciativa de esta naturaleza. Entonces, yo espero que en los próximos días podamos avanzar en este tema, que es un tema que nos ha dado unos dolores de cabeza.

Ciro Gómez Leyva: Gracias diputado. Javier Guerrero, secretario de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, priísta.  (Fórmula de la Tarde) 04/09/07
Entrevista con el diputado del PRD, Juan Guerra. Tema: reformas electoral y hacendaria
Ciro Gómez Leyva, conductor: Saludamos a Juan Guerra, diputado del PRD. 

Juan, nos dicen, por un lado en el Senado, nos dice la gente del PAN que no hay problema, que las negociaciones para sacar las dos reformas, la electoral y la fiscal, van adelante; nos dice hace unos momentos un compañero tuyo, un priísta, el diputado Javier Guerrero, que van avanzadísimos en la reforma fiscal… ¿Qué pasa, Juan?

Juan Guerra: Si el Pan dice que van, pues no pasa nada. Recordemos que estamos hablando de la reacción de ayer, donde el Secretario de Gobernación dijo que estaba roto todo y donde estaba emplazada la Comisión de Puntos Constitucionales y de Reforma del Estado en el Senado, no produjeron un dictamen.

Nosotros, en la Cámara de Diputados, estamos listos. Lo que estamos pidiendo es que se cumpla el acuerdo de que se va a dictaminar a la par. Si el PAN dice que no hay problema, seguramente no lo hay, pero hasta ahorita ellos han sido el problema.

Ciro Gómez Leyva: Sin reforma electoral no hay reforma fiscal.

Juan Guerra: No, es el acuerdo que se contrajo por lo menos entre los coordinadores del PRI, del PAN, del PRD, tanto en el Senado como en la Cámara de Diputados.

Ciro Gómez Leyva: Con reforma electoral habrá reforma fiscal, pero el PRD de todos modos va a votar en contra, el PRD no va a votar por el aumento de 5.5 por ciento a las gasolinas.

Juan Guerra: No vamos a votar a favor del aumento a las gasolinas ni tampoco de la CETU, hay fórmulas de federalismo que estamos buscando votar a favor, también el impuesto a juegos y sorteos, todo el asunto de transparencia y la fiscalización de los recursos. Es decir, hay cosas que no podríamos votar a favor, pero hay otras que hemos construido y habrá propuestas nuestras que también tengamos que votar a favor.

Ciro Gómez Leyva: ¿Hay algo que les haga pensar que los puedan mayoritear, que finalmente se acaben poniendo de acuerdo priístas y panistas en el Senado, priístas y panistas en la Cámara de Diputados?

Juan Guerra: En el caso de la reforma electoral no, esto se ha construido y se ha presentado a través del equipo de la reforma del Estado y se ha consensado muchísimo. En el caso de la electoral puede ocurrir que en algunos temas coincidamos con el PRI y no con el PAN y en otros quizás coincidamos con el PAN, esto es parte de la construcción de acuerdos que ocurren.

Conductora: ¿Qué es lo que atora las negociaciones en la reforma electoral en el Senado?

Juan Guerra: Supongo que el PAN de repente ha mantenido objeción a que se vayan todos los consejeros…

Conductora: ¿Se trata de los consejeros?

Juan Guerra: Sí.

Conductora: Nos decían que hay consenso en el tema, por ejemplo, de contratación de publicidad y propaganda en medios electrónicos.

Juan Guerra: Ese tema está más consensado y hay, dijéramos, más consenso también en que se salgan todos los gobernadores de la publicidad. El asunto fundamental ha sido la sustitución o cuándo entre el escalonamiento de los consejeros.

Ciro Gómez Leyva: Gracias, Juan. 04/09/07
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Aprueban diputados su presupuesto para el 2008

Adela Micha, conductora.- La Cámara de Diputados aprobó su presupuesto para el 2008 sin aumento alguno, asciende a 4 mil 604 millones de pesos el mismo de este año. 

El proyecto original era de 5 mil 200 millones de pesos lo que representaba un aumento del 14 por ciento, esto quiere decir que el sueldo bruto de los legisladores se va a mantener en 97 mil pesos al mes, más 50 mil pesos de apoyos legislativos y para gestión. Los trabajadores tampoco tendrán aumento. 

El presupuesto será enviado al Ejecutivo para integrarlo al paquete económico. (Las Noticias por Adela, 20:42, 37”) 04/09/07

Condicionan PRI y PRD Reforma Fiscal a la Electoral

Héctor Guerrero, reportero.- La Reforma Fiscal está detenida en la Cámara de Diputados al condicionarla el PRI y el PRD a la Reforma Electoral en el Senado. 

“El PRI tiene muy claro, si no sale la electoral no sale la fiscal, si no sale la fiscal no sale la electoral… hay un posicionamiento de mi partido de que van las dos juntas”, aseguró el coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa. 

Entrevistados en el marco de la sesión de este martes en San Lázaro, los coordinadores parlamentarios del PRI y del PRD dejaron en claro que estarán a la espera de lo que resuelvan los senadores en torno a la Reforma Electoral y que sólo entonces iniciarán la discusión de la Reforma Fiscal. 

“Está atorado porque ya no hay pláticas, en cuanto se reanuden y digan: todo esto sí, todo esto sí, todo esto sí, ya, vámonos, mientras tanto no habrá fiscal… ahorita estamos en un impasse”, declaró el líder de la bancada del PRD, Javier González Garza. 

Posición que rechazó el grupo parlamentario del PAN, sobre todo por la remoción que se pretende con la Reforma Electoral, de los consejeros del IFE. 

“Nosotros estamos por la solidez de la institución y también por el consenso entre los actores políticos, pero no podemos asumir posiciones de chantaje o de todo o nada… yo espero que no estén condicionadas”, dijo el líder de los legisladores del PAN en San Lázaro, Héctor Larios. 

Por lo pronto, este martes la Comisión de Hacienda se declaró instalada para iniciar la discusión. 

“Lo importante es que ya estamos en sesión permanente y con toda transparencia convocar en el momento en que los coordinadores parlamentarios nos señalen que ya llegó el momento”, expresó el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan. 

Los diputados integrantes de la Comisión de Hacienda comenzaron a trabajar en la elaboración de los siete dictámenes de la iniciativa fiscal que les envió el Ejecutivo. (Las Noticias por Adela, 20:39, 1’59”) 04/09/07
Pactan PRI y PRD no negociar ningún acuerdo en materia fiscal

Amado Azueta, reportero.- Legisladores del PRI y del PRD acordaron no negociar ningún acuerdo en materia fiscal hasta que en el Senado de la República se defina el futuro del consejo electoral. 

“Lo que estamos viendo es como vamos a escalonar, la salida de los consejeros, es lo que está todavía deteniendo la reforma electoral en el momento en que se destrabe allá nosotros de inmediato, vamos aquí a legislar sobre la reforma fiscal”, dijo el coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón.

Al actual estancamiento en el diálogo por la reforma electoral, se suma el desconocimiento del PRD al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña para destrabar este conflicto. 

“No tiene la menor importancia lo que diga el secretario de Gobernación”, expresó Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados. 

Mientras tanto, en el IFE los consejeros electorales, comienzan a mover sus piezas. 

Seis de los nueve consejeros, encabezados por su presidente Luis Carlos Ugalde, señalaron que están dispuestos a contribuir con los trabajos del Congreso de la Unión para lograr una democracia menos costosa y contiendas más equitativas. En especial que se mantenga la independencia del Instituto Federal Electoral (IFE). 

Por lo pronto, la presión aumenta conforme se acerca el ocho de septiembre, fecha límite para que el Ejecutivo entregue el anteproyecto de presupuesto del 2008. 

“Lo importante es hacer las cosas con conciencia, con claridad. Si no lo podemos sacar antes del 8, pues ni modo, lo sacaremos después del 8. Lo importante es hacerlo con claridad, con conciencia, con la seguridad de que estamos haciendo las cosas bien”, declaró Héctor Larios, coordinador del PAN de la Cámara de Diputados. (Once Noticias, 21:13, 2’04”) 04/09/07
Rechazan PRI y PAN que reciban línea para detener trabajos de la reforma fiscal

Amado Azueta, reportero.-En la Cámara de Diputados, el PRI y el PAN rechazaron que reciban línea para detener los trabajos de la reforma fiscal. 

“Estamos todavía en el procesamiento de las propuestas, yo no quisiera adelantar a una discusión que se tiene que dar en términos del reglamento en el seno de la propia comisión”, dijo Manuel Minjares, diputado del PAN. 

“No podría decir eso, ni que sí, ni que no, porque no tengo los dictámenes. Cuando los tenga los podré decir si me están deteniendo o no; hasta ahorita no me han detenido”, expresó Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. 

Sin embargo, los trabajos reiniciarán este miércoles a las 9 de la mañana. Los legisladores deberán trabajar en ocho dictámenes. Siete de la reforma fiscal y uno más del régimen fiscal de Pemex. 

“Nosotros calculamos que con una reforma fiscal en los términos que se está planteando estaríamos en el orden de los 150 a los 180 mil millones de pesos adicionales”, señaló Antonio Soto, diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD). (Once Noticias, 21:16, 53”) 04/09/07

Niegan ruptura sobre reforma electoral

Adela Micha, conductora.- Ayer el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, dijo que se rompieron las negociaciones sobre la reforma electoral. Hoy el diputado panista, Diódoro Carrasco aclaró que el diálogo no está roto y solo se abrió un espacio de reflexión para determinar cómo y cuándo se va a producir la salida de los consejeros del IFE.

“Lo que se hizo fue retirar la propuesta de la mesa sobre ese tema, darse un plazo de revisión y reflexión”, dijo el legislador. (Las Noticias por Adela, 20:38, 29”) 04/09/07
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