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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 09 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· Ruth Zavaleta Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, negó que la visita de López Obrador sea para obstaculizar los trabajos legislativos.
· Diputados del PRI negaron que la salida escalonada de los consejeros electorales se trate de un chantaje, sino de más bien un asunto de credibilidad

· Diputados solicitan que el programa “Pro-árbol” se agilice
· Los Magistrados del TRIFE quieren un aumento de 421 723 955 pesos para el año que viene

	PANORAMA LEGISLATIVO


Ruth Zavaleta Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, negó que la visita de López Obrador sea para obstaculizar los trabajos legislativos
José Luis Arévalo, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, negó que la presencia de AMLO al recinto Legislativo, el próximo martes, vaya a obstaculizar o violentar los trabajos legislativos.

Karina Aguilar, reportera: Fue la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, la encargada de recibir, este sábado, el paquete de presupuesto 2008 por parte del secretario de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens, a quien agradeció la entrega puntual del mismo.

En entrevista, al término de la entrega formal de la propuesta de presupuesto por parte del ejecutivo, Ruth Zavaleta, señaló que ahora será tarea de las Comisiones de Presupuesto y Hacienda el hacer las modificaciones pertinentes, sin embargo la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, de extracción perredista, habló de la visita que hará, el próximo martes, AMLO a la reunión previa a la sesión de los diputados del PRD y, en ese sentido, negó que el líder moral del sol azteca acuda a San Lázaro para interferir en las labores legislativas y en el avance de la Reforma Fiscal.

Así mismo, sobre posibles protestas que se puedan dar en el salón de plenos, el próximo martes, en el marco de esta probable discusión de la Reforma Fiscal, Ruth Zavaleta dijo “Siempre ha habido protestas en las sesiones, nosotros vamos a procurar que se mantengan los trabajos en la Cámara, que se mantengan de manera institucional y apegados al reglamento”.

De esta manera, habrá que esperar a que llegue este martes para iniciar los trabajos de esta propuesta de presupuesto para el próximo año que presenta, ya, el Ejecutivo Federal a la Cámara de Diputados. (Radio Trece, 1290 am, 07:14, 2 minutos 3 segundos)
Diputados del PRI negaron que la salida escalonada de los consejeros electorales se trate de un chantaje, sino de más bien un asunto de credibilidad

José Luis Arévalo, conductor: Por su parte, diputados federales del PRI, negaron que la propuesta de la salida escalonada de los consejeros electorales se trate de un chantaje o venganza política, sino más bien, dicen ellos que es un asunto de credibilidad.

La vocera de la bancada priísta, Beatriz Pages Llergo, no descartó que detrás de la campaña mediática en defensa de la permanencia de los integrantes del Consejo General del IFE se encuentre la maestra Elba Esther Gordillo, quien a su parecer puso a Luis Carlos Ugalde como presidente del IFE.

La legisladora priísta sostuvo que los consejeros ya no sirven porque se encargaron de desprestigiar al IFE a lo largo del proceso del año 2006.

También refirió a que el consejero presidente, Luis Carlos Ugalde, argumenta que el organismo carece de instrumentos jurídicos para sancionar a partidos y a candidatos, en caso de incurrir en excesos. (Radio Trece, 1290 am, 07:33, 52 segundos)
Diputados solicitan que el programa “Pro-árbol” se agilice

Raúl González Soto, conductor: Diputados solicitan que el programa “Pro-árbol” se agilice.

Adriana Hernández, reportera: Para este año y en apoyo a las comunidades que viven en los bosques, la Comisión especial del ramo en la Cámara de Diputados solicitó a la Comisión Nacional Forestal que agilice el programa “Pro-árbol”.

El legislador, Joel Guerrero, del PRI y presidente de dicho organismo denunció que este programa está enfocado a propietarios de más de tres hectáreas por lo que ha dejado fuera  todos aquellos productores que no cuentan con esta condición. (Panorama 88.9 fm, 07:09, 31 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


Los Magistrados del TRIFE quieren un aumento de 421 723 955 pesos para el año que viene
Francisco Hernández: Mientras la clase obrera recibe, cada año, aumento salariales irrisorios, los magistrados del máximo Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación quieren un aumento de 421 millones, 703 mil 955 pesos para el 2008.

El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, solicitó al Congreso de la Unión le autorice un presupuesto de mil 550 millones 468 mil 621 pesos para ejercer en 2008.

En su proyecto de presupuesto presentado por el Poder Judicial, el Tribunal justifica su petición argumentando el trabajo que se requerirá resolver, las controversias que surjan de los procesos comisiónales que se realizarán en 6 entidades del país en 2008.

Así como el inicio del proceso electoral federal 2009. (Radio Red, 88.1 fm, 13:37, 1 minuto 2 segundos)
El Presidente Felipe Calderón Hinojosa iniciará el lunes una visita a India
Francisco Hernández, conductor: El presidente Felipe Calderón Hinojosa, iniciará, el lunes, una visita de tres días a la India, donde el tema comercial destaca en la agenda del mandatario, así como la firma de un tratado de extradición y acuerdos para evitar la doble tributación, así lo afirmó Guillermo Puente Ondorica, encargado de prensa de la embajada mexicana en Nueva Delhi.

Esta previsto que el primer mandatario llegue a la India a las 5 de la tarde de este domingo, tiempo de México. (La Red 88.1 fm, 15:42, 31 segundos)
La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados avala el aumento al precio de la gasolina
Raúl González Soto, conductor: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados avala la aplicación de este aumento, del 5.5 por ciento al precio al público de la gasolina y diesel.
Ellos dicen que este nuevo impuesto que debería entrar en operación el primero de enero de 2008, se realizará de forma gradual, es decir, no será el 5.5 por ciento directo el 1 de enero, no, será a lo largo de los primeros 10 meses del 2008.

En enero que se aplique una tasa de 1.5 por ciento y que la tasa se incremente uno por ciento durante febrero, uno por ciento durante abril, otro uno por ciento durante junio y hasta agosto para llegar así para llegar al 5.5 por ciento.

Este dictamen ya fue avalado por la Comisión de Hacienda y tiene que ser analizado esta misma semana por todos los integrantes de la Comisión de Hacienda y en caso de que le den luz verde, someterlo al pleno el resto de las iniciativas de la Reforma Hacendaria. (Panorama 88.9 fm, 15:25, 1 minuto 40 segundos)
Manuel Espino recibió una carta de una legisladora de izquierda de Chile, le responde a sus declaraciones sobre los partidos que apoyaron a Bachelet
Héctor Figueroa, conductor: Manuel Espino, el presidente del PAN, recibió una carta de una legisladora chilena, Soledad Albert, líder del Partido Demócrata Cristiano de Chile y, en ella, por escrito, la senadora le advierte a Manuel Espino que no se entrometa en la política interna de Chile.

Y es que Manuel Espino, había señalado en días recientes que el gobierno y los partidos que apoyaron a Michelle Bachelet, en Chile, para llegar a la presidencia de ese país, de habían izquierdisado.

Ante ello, esta senadora chilena, le respondió al presidente del PAN, Manuel Espino y le dice:

“Debo señalarle que los partidos de la derecha chilena que usted promueve a través de invitaciones y a participar en instancias de nuestra organización rompiendo un acuerdo del último congreso de la organización de Partidos Demócrata Cristianos de América Latina, pues ellos fueron quienes sustentaron una de las dictaduras más atroces de América Latina que defendieron a Pinochet hasta el último minuto y avalaron las violaciones a los derechos humanos de manera sistemática allá en Chile”.
Es lo que le responde esta senadora del Partido Demócrata Cristiano de Chile a Manuel Espino, donde, también, le pide que no se meta en la política interna de Chile. (Imagen 90.5 fm, 14:44, 1 minutos 30 segundos)
Esta semana está pendiente la reforma electoral. Los senadores del PRD indican que se harán ahorros financieros que ayudarán al desarrollo del país

Margarita García Colín, conductora: El tema de la Reforma Electoral, que como usted sabe, y como los legisladores nos lo han hecho saber,  pues una cosa está unida a la otra y aquí es donde los partidos de oposición, prácticamente tienen tomado el control del gobierno y del Partido Acción Nacional y también esta semana estará por resolverse si va o no la Reforma Electoral.

Por lo pronto, los senadores perredistas aseguran que podría haber un ahorro importante del dinero público en promocionales durante las elecciones.

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRD anunciaron que los 4 mil 300 millones de pesos que se ahorrarán en los procesos electorales federales con la nueva ley electoral servirán para el gasto social.

El coordinador del PRD en el Senado de la República, Carlos Navarrete, informó que estos recursos serán una llovizna fresca para que se destinen a prioridades de la sociedad.

Por su parte, el legislador Ricardo Monreal, señaló que será correcta la utilización de los tiempos oficiales del estado en campañas electorales ya que estos tiempos, de manera exclusiva, los utilizaba el Gobierno Federal. (Radio Trece, 1290 am, 18:29, 2 minutos 33 segundos)
	COMENTARIO 


Semana intensa: Andrés Manuel López Obrador irá al San Lázaro
Margarita García Colín, conductora: La semana que comenzaremos será una semana intensa tanto a lo interno de nuestro país y esto por que el martes se espera la llegada de Andrés Manuel López Obrador a la Cámara de Diputados porque va firme la propuesta de cargar un impuesto de 5.5 por ciento a la gasolina y parece ser que cuando menos, ayer, en la declaración que hizo AMLO, decía que mostraría cómo hacer las cosas en la Cámara de Diputados con respecto a esta reforma fiscal. (Radio Trece, 1290 am, 19:07, 47 segundos)
	ON LINE
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Impulsan sanciones a importadores de artículos que dañen la salud

Notimex
El Universal / 09:48
El grupo del PVEM en la Cámara de Diputados presentó su agenda legislativa para el actual periodo de sesiones, en donde se destacan reformas para sancionar a importadores de productos que dañen la salud, contaminen el medio ambiente o sean de origen "pirata". 

"Se busca impulsar en el actual periodo de sesiones un paquete de reformas para evitar que los importadores de diversos productos, como son juguetes, pilas, alimentos, vehículos usados e incluso ropa, sean responsables de su calidad y en su caso de los daños que puedan provocar a la salud y al medio ambiente". 

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, el diputado federal Francisco Elizondo Garrido, del PVEM, explicó que promoverá establecer la responsabilidad civil, incluso penal, a la producción e importación de productos de ese tipo. 

"Nos encontramos frecuentemente con juguetes que tienen altos contenidos de plomo y todo se soluciona con una campaña para retirarlos, un usted disculpe, se lo vamos a cambiar por un artículo nuevo, y no hay sanciones administrativas ni penales para esas compañías", dijo. 

Comentó el caso de las pilas y baterías que entran al país sin restricciones y que son muy contaminantes, incluso alimentos que no tienen ningún tipo de control sanitario, con bacterias o varios años de congelamiento como carne, pollo y leche. 

Ante ello precisó que se propone que las empresas importadoras, las autoridades aduanales y por supuesto las personas o compañías que compran esos productos en el extranjero para traerlos a México sean responsables de su calidad y destino, para que en caso de riesgos a la salud sean sancionados incluso por la vía penal. 

El legislador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) indicó que la reforma se complementaría con otra para evitar la preliberación de personas que se encuentran en proceso o ya sentenciadas por haber cometido delitos contra la salud. 

Señaló que el PVEM promoverá más sanciones penales a quienes comercialicen productos de procedencia ilícita, autopartes robadas o la llamada "piratería" , ya que esas actividades se han convertido en una "industria" que opera con total impunidad y bajo el contubernio de autoridades federales, estatales y municipales.


Diputados preparan Código Militar más severo
Por: David Casas en Nuevo León | Nacional / 00:59

Un nuevo Código Militar para castigar severamente a los soldados que deserten y se unan al crimen organizado emitirá este mismo año la Cámara de Diputados, informó el diputado general Jorge González, presidente de la Comisión de Defensa Nacional.
También reconoció que no existe una política de defensa nacional en el país, la que, dijo, la construimos actualmente y con un espacio muy avanzado será presentada durante el primer semestre del 2008.
El legislador participó en el diplomado “México ante las Grandes Transformaciones Mundiales “, organizado por la Universidad Metropolitana de Monterrey, cuyo rector es Leopoldo Espinoza Benavides, en donde destacó que se gana la lucha al crimen organizado aunque en la pelea siempre habrá muertos.
Dijo que el fuero de guerra constitucional, el único que existe en el mundo, debe permanecer en el Ejército porque es parte de la disciplina pero añadió que los delitos militares son castigados.
Sin embargo, la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados prepara ya el nuevo Código Militar para castigar más severamente a los elementos del Ejército que sean capturados y que se hayan unidos al crimen organizado.
Expuso que la lucha continuará y que las armas del crimen organizado se combaten con armas, por lo que el resultado es de muertos.
Sin embargo, es el crimen organizado quien está muy bien equipado en armas, quizá con bodegas, pues para ellos son casi desechables ya que cuando han ejecutado a alguna persona, en muchas ocasiones dejan abandonada el arma.
Lo anterior, agregó el general González, demuestra que hay deficiencias en la frontera, especialmente en aduanas por lo que se deben mejorar los procedimientos para evitar que se introduzcan al país los armamentos que se venden con facilidad en Estados Unidos. 


Llega Felipe Calderón a Nueva Delhi, India
Por: Notimex en Nueva Delhi, India | Nacional / 17:17

Luego de 15 horas de vuelo, el presidente Felipe Calderón arribó después de las 3:00 horas del lunes (tiempo local) al Aeropuerto Internacional Indira Gandhi de Nueva Delhi, capital de India.
Luego de su paso por Nueva Zelandia y Australia, el Ejecutivo federal llegó al último destino dentro de su gira por la región, donde permanecerá dos días.
A las 09:00 horas (tiempo local) el mandatario recibirá la bienvenida oficial en el Palacio Presidencial de Rashtrapati Bhawan y posteriormente, en compañía de su esposa Margarita Zavala, visitará la tumba de Mahatma Gandhi y colocará una ofrenda mausoleo de Raj Ghat.
Calderón Hinojosa tiene previsto reunirse en privado con el primer ministro de India, Manmohan Singh, y sostener un encuentro con la presidenta de esa nación, Pratibha Patil.
El presidente de la República Mexicana, quien también estará en las ciudades de Bangalore y Mumbai, se reunirá además con empresarios y con líderes de los distintos poderes de ese país.
De acuerdo con la agenda, el jefe del Estado mexicano concluirá su visita el 11 de septiembre a las 23:00 horas (tiempo local) cuando abordará el avión presidencial para realizar el viaje de regreso, el cual se prevé dure 26 horas.
La llegada a la ciudad de México se tiene programada a las 14:10 horas del próximo miércoles 12 de septiembre.
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