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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 07 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Denuncia del PAN y del PRI acerca de la Reforma Electoral: Javier Solórzano

· Entrevista al Diputado, Manuel Cárdenas, de Nueva Alianza

· Entrevista con el diputado del PRI, Eduardo Sánchez. Negociaciones de la Reforma Electoral

· Alejandro Chanona, diputado de Convergencia aclara que la salida de consejeros electorales nunca ha sido moneda de cambio

· Comentarios sobre la Reforma Electoral: Ferriz de Con

· Estamos viendo incapacidad y manipulación de diputados y senadores: Eduardo Ruiz-Healy
· Propone diputado panista eliminar la tenencia a cambio del aumento a la gasolina
· Congelan legisladores la votación de la Reforma Fiscal: Enrique Campos
	TRABAJO LEGISLATIVO


Denuncia del PAN y del PRI acerca de la Reforma Electoral: Javier Solórzano

Javier Solórzano, conductor: Me llama la atención dos diarios de circulación nacional, colocan como tema central, lo que el PRI y el PRD mencionan como presiones; que la televisión está llevando efecto respecto al tema de la Reforma Electoral y el tema de los consejeros. Y los dos diarios me parece que son atendibles diariamente, uno de ellos es Reforma y el otro La Jornada. (Radio Trece Javier Solórzano, 7:45, duración 54´´, ys, 7-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista con el diputado del PRI, Eduardo Sánchez. Negociaciones de la Reforma Electoral

Leonardo Curzio, conductor: Le pido que comente ¿Cómo va, y además cómo lo están sintiendo ustedes toda esta polémica sobre la Reforma Electoral?

Eduardo Sánchez, PRI: En este momento estamos analizando el documento que tocó en el Senado de la República, en donde está la posibilidad de que se realicen con cargos a tiempos oficiales, el tema de los consejeros del IFE y en sí, todos estos temas tan polémicos que en este momento están sobre la mesa.

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cómo hemos llegado a esto de involucrar ya impuestos, consejeros, propaganda política, es decir, desde fuera parece un gran enredo?

Eduardo Sánchez, PRI: Y desde dentro es peor, porque efectivamente, estamos viendo que están todos los temas entrelazados, pero la ventaja es, que espero yo, que muy pronto tengamos el país en mejores condiciones para su desarrollo. 

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cuándo vamos a dejar esta especie de infantilismo político, de que cobre el otro para que no se den cuenta que en realidad lo recibo yo?

Eduardo Sánchez, PRI: Mira, las viejas prácticas políticas en nuestro país, pues siguen muy sembradas en algunas personas, porque yo creo que es mucho más justo hablar de personas que de instituciones. 

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cómo está el ánimo? ¿Hay un ánimo de venganza, en estas Reformas?

Eduardo Sánchez, PRI: A mí me da la impresión que hay algunas personas que están aprovechando el viaje para cobrar facturas. Yo insisto en que debemos de ver las cosas con institucionalidad y bajo la mejor circunstancia posible, veo en la Cámara de Diputados gente de bien en todos los partidos políticos, pero también veo gente muy mañosa…

Leonardo Curzio, conductor: ¿Y los que mandan son mañosos o de bien?

Eduardo Sánchez, PRI: Hay de las dos, y aquí el asunto es tratar de que las cosas salgan de la mejor manera posible y que realmente se hagan para un beneficio del país. 

Leonardo Curzio, conductor: Finalmente, ¿Hay ánimo de venganza contra los consejeros del IFE y también percibo un ánimo de revancha de algunos legisladores contra los medios de comunicación?

Eduardo Sánchez, PRI: Yo creo que se dan las dos circunstancias, hay gente que está en un ánimo de rebanchismo, tanto con los consejeros del IFE, que a mí me parece verdaderamente un absurdo, y hay gente que también está en un ánimo rebanchista con los medios de comunicación que me parece igualmente absurdo. La democracia mexicana parece que no ha terminado de madurar y seguimos con estas prácticas. 

Leonardo Curzio, conductor: Le agradezco diputado, hasta luego. (Enfoque Leonardo Curzio, 7:45, duración 7´08´´, ys, 7-09-2007)
Alejandro Chanona, diputado de Convergencia aclara que la salida de consejeros electorales nunca ha sido moneda de cambio

Alejandro Chanona, diputado de Convergencia: Nosotros desde un principio dijimos “no” a nuevos impuestos, y estuvimos tratando de participar con un ánimo positivo, pero todo parece indicar que termina con la metáfora “dando, dando palomita volando”.

Había una visión del Congreso para las reformas en donde se exigían resultados,  el tema para nosotros era que se etiquetara bien los nuevos egresos, para ciencia y tecnología, para educación, etc.

El otro lado de la moneda es la electoral, se estancó en el Senado porque no sabían si avanzar en el modelo y también se inmiscuyó el asunto de los consejeros.

Nosotros le entramos a fondo en el modelo francés, respecto a la relación con los medios, en este caso el acceso es gratuito y en absoluta equidad.

El día de ayer se nos descompuso todo el cuadro, nos llevó a convocar para el próximo martes,  lo que tenemos que asumir es un acto de responsabilidad y también el hecho de que nosotros no vamos por los nuevos impuestos (Leonardo Curzio, 7:52, 7’27”, 07-09-2007)
Entrevista al Dip. Manuel Cárdenas, de Nueva Alianza

· “La reforma fiscal se discutirá la próxima semana” 

Dip. Manuel Cárdenas: Lo más grave lo decíamos el día de ayer: la certidumbre de los sectores productivos en este contexto es la incertidumbre y yo creo que eso es muy irresponsable del Poder Legislativo, en lo que fue una iniciativa que se pidió a gritos, ahora esta anclada por agendas personales, y no nadamás agendas personales, que están en pugna con la partidocracia y el ejercicio de la real politique de los actores del poder, desde la coordinación de bancadas o desde la dirigencia de partidos, eso es muy grave, veíamos hace unos momentos la expresión del coordinador del PRI que  decía que ahí está en la mesa, la remoción de los Consejeros, pero que eso no es todo, que cada quién jale para donde le convenga, cuando todos deberíamos de jalar para donde le conviene al país.

Bibiana Belsasso ¿Se ha dicho que esta Reforma va afectar a los partidos más pequeños, usted lo piensa así?

Dip. Manuel Cárdenas: Así esta planteado en el esquema de 70-30 y bueno en ese sentido hay cosas que hay que desmitificar, se comenta cómo la agenda personal y de partidos afecta su propia convocatoria viéndose los actores hacía futuro, en la parte esa donde señalan que las organizaciones, los cotos corporativos no pudieran crear partidos, este es un temor muy claro del PRI, ahí tenemos claro que la CTN se quiso hacer partido, que la CROC, que la CNC se quiso hacer partido, luego en este doble discurso van y lo venden como si fuera la pretensión de otro.

Fidel Samaniego ¿Paco Gil en San Lázaro, tú decías que por qué no fue con todos, qué hay en torno a eso, es la mano que mece la cuna?

Dip. Manuel Cárdenas: Esa mano que mece la cuna como tú lo planteabas, yo creo que si hiciéramos un planteamiento serio y nadie tuviera nada que esconder, y le quisiéramos dar certidumbre de mediano, corto y largo plazo a quienes generan el empleo pudiéramos tener inclusive, y lo he planteado, las cesiones de la Comisión de  Hacienda abiertas, nada de que nos encierran por gusto de uno o dos y luego salen con los medios y les dan una versión muy distinta alo que sucedió en la Comisión, un ejemplo muy claro, anteayer el Presidente de la Comisión de Hacienda, Estefan, comentó a los medios que ya había dos dictámenes en la mañana, al medio día salió en los medios que había dicho que seis, ayer pues todos los miembros de la Comisión de Hacienda y fundamentalmente quienes formamos parte de la Mesa Directiva, lo buscamos y san fantomas, se desapareció.

Ojalá nos hicieran la prueba de la verdad en el no pero sí, en el sí pero no, lo que dijimos ayer ya no lo dijimos hoy en la mañana, y eso daña mucho al país, ayer todos los diputados estaban muy ofendidos porque los dictámenes ya los tenían los medios, eso no tiene nada de malo, qué bueno que los tengan los medios, lo que no se vale es que no lo tengan quienes aprobamos las leyes, hoy los dictámenes están en todos los medios y los que formamos parte de la Comisión de Hacienda todavía no tenemos los predictámenes, no los hemos leído.

Fidel Samaniego ¿Los panistas dan un rostro contrariado a lo que dice Manuel Espino?

Lo de ayer no tuvo desperdicio, el debate sobre la gasolina, fue un debate que se ha venido manejando en distintas etapas y distintas formas, primero se le adjudicó a los priístas, los priístas algunos dijeron que no, luego el Presidente de la Comisión de Hacienda, el priísta Estefan dijo que no se hicieran, que había habido más de 40 reuniones, luego vino como dijeron los priístas. La valentía de un diputado del PAN, hasta la mofa de la Comisión de Hacienda de decir :esos son hombres; yo creo que las cosas hay que verlas así, con el gusto de la familiaridad pero con la responsabilidad de que estamos tocando cosas muy serias.

Lo que pasó ayer con el PAN y dan cuenta hoy los medios, pues bueno yo no le quitaría alguna coma a lo que comentaron algunos diputados panistas, yo creo que debemos tener espíritu de cuerpo, primero en el Legislativo para no hacer rehén de nosotros al Ejecutivo.

Lo de la tenencia, pues manejar las cosas clientelarmente, como la luz, ya el andamiaje, la propuesta inicial del Ejecutivo en su responsabilidad de llevar la rectoría económica del Estado, pues ya es otra cosa, esto esta igual que la Ley para la Reforma del Estado, que en principio ni reunía los requisitos de ley, ni atendía los elementos del Estado, salió otra cosa, pero ahí está.

Bibiana Belsasso : Gracias diputado Cárdenas, ¿y a ver qué pasa?

Pues que le demos certidumbre al pueblo de México y dejemos las agendas personales.

(CNI, Canal 40, Fidel Samaniego, 07:23,25”, A:L:) duración: 06:56”

	COMENTARIOS


Comentarios sobre la Reforma Electoral: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Mire, sobre el tema de la Reforma Electoral, se ha hablado mucho sobre el pretendido recorte en los tiempos para las campañas y las precampañas; se ha hablado mucho de mayores controles para las campañas en términos económicos y sobre todo que haya controles en las precampañas en donde hasta este momento la Ley en lo general no prevé que haya controles en las precampañas. Se ha hablado mucho de que no deben entrar recursos las precampañas que después acaben comprometiendo a candidatos ganadores, se imagina usted lo grave que es que alguien llegue, patrocine a un candidato, gane ese candidato, y después llegue aquello que financió al candidato y le diga, te acuerdas, me debes, y ahí empiezan las obligaciones. Lo primero que tiene que hacer un candidato ganador cuando llega a una postura es decir, gracias por el apoyo de todo el mundo, pero aquí no tengo compromisos con nadie.

Se ha hablado mucho sobre le enorme gasto que representa en las campañas el contratar medios de comunicación, fundamentalmente televisión, y en todo ello, los compromisos que se establecen con todo esto, pero en el fondo el problema, es que esconden en presuntos cambios algunas de las condiciones que hoy están pretendiendo los tres  principales partidos políticos para las campañas en donde siguen teniendo los mismos o más recursos, esa es la verdad. 

Por otra parte, se me hace fundamental que haya una instancia en México que impida que aquellos que se supone tendrían que ser juzgados por un consejo ciudadano, acaben juzgando, quitando o poniéndole vida a ese consejo ciudadano, entendido el consejo ciudadano como el IFE.  Que no sean legisladores que hoy se sienten agraviados, porque perdieron en las elecciones, como es el caso del señor Carlos Navarrete, o todo el PRD o para el caso todo el PRI, porque tampoco ganó su candidato en las elecciones del año pasado; hoy que haya como venganza el decirle al presidente consejero y a todos los demás, bueno, pues como no quedó esto a satisfacción mía, entonces, se van; porque creo que estamos haciendo leyes que en lo general, están atendiendo a procesos de carácter particular. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:57, duración 3´17´´, ys, 7-09-2007)
Estamos viendo incapacidad y manipulación de diputados y senadores: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Qué lío se ha armado con esto de las reformas. La mal llamada Reforma Fiscal que quedó en la lata.

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados ya tenía sus dictámenes para que se leyeran ayer mismo, ante el pleno de la Cámara de Diputados, y se votaran para que entonces la Secretaría de Hacienda mandara, de parte de Felipe Calderón su propuesta a su programa económico pero ya considerando estos cambios a las leyes fiscales y no fue así.

Gabriela Tlaseca, conductora: Regresaron como a la preprimaria. Héctor Larios, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados dice que la idea del incremento a la gasolina fue idea de los gobernadores de los estados y qué contestan los gobernadores, por ejemplo Enrique Peña Nieto dijo "porque supuesto que no".

Eduardo Ruiz-Healy: Pero que no se hagan guajes los gobernadores porque sí han pedido más dinero, ante la incapacidad de ellos de querer cobrar impuestos estatales endilgan la obligación al Gobierno Federal y que la impopularidad se la gane el Gobierno Federal.
Ayer también lo decía Manuel Espino, presidente Nacional del PAN, "fueron los gobernadores a través de la CONAGO y como tú bien lo recuerdas, cuando Felipe Calderón manda su paquete de propuestas, la dizque llamada Reforma fFscal, incluye aumentos de gasolina, entonces estamos viendo una bola de contradicciones impresionante

Entonces estamos viendo que hay una incapacidad de mentiras, de manipulación como siempre han tenido los diputados y senadores; también estamos viendo que no se ponen de acuerdo en la llamada Reforma Electoral.

Ayer Santiago Creel, líder de los senadores panistas y que no muchos senadores le hacen caso, decía "sí vamos a cumplir nuestra palabra" pero no decía qué parte de la palabra van a cumplir.

Y Calderón desde Australia también que no amarren una discusión de una reforma a la otra, pues su propio partido ya la amarró.

Gabriela Tlaseca: Esto del 30 por ciento a la luz, a parte me parece increíble, porque hasta donde se inició la propuesta era el 30 por ciento menos pero al sector empresarial, o sea, esto sigue sin beneficiar realmente a la gente, ni los bolsillos de la gente común y corriente que a lo mejor no somos empresarios, nos sigue perjudicando, que en vez de ayudarnos proponen algo que va como a subsanar o a llenar ese huequito pero que no nos toca a nosotros.

Eduardo Ruiz-Healy: Por qué no proponen que la Compañía de Luz sea un nido de ladrones que te mandan recibos de 20 mil pesos cuando no gastaste jamás esa cantidad de luz y no hay poder en el mundo que te defienda, es lo que me gustaría ver de los diputados pero es demasiado pedir.

Es nuestro viacrucis tener que aguantar esta bola de tarugos(Eduardo Ruiz Healy, 6:14, 4’40”, 07-09-2007)

Propone diputado panista eliminar la tenencia a cambio del aumento a la gasolina


Nino Canún, conductor: El diputado panista Daniel Ludlow propone eliminar la tenencia a cambio del aumento a la gasolina. 

Sandro Canún, conductor: También lo propuso el Presidente de la República y no lo hizo. 

Nino Canún, conductor: A ver, hoy va a venir Daniel Ludlow y yo le voy a preguntar eso, porque el Presidente no dijo que iba a eliminar la tenencia a cambio del aumento a la gasolina, nunca dijo eso, el Presidente dijo que no iba a haber tenencia. 

Pero después dijo que no, que en el 2012 o en el 2014 era cuando se iba a quitar, y ahora Ludlow dice que pues por qué vamos a tener la tenencia si la podemos quitar a cambio del gasolinazo. 

Yo creo que cada quien ya está tejiendo para su propio camino, en el caso de Ludlow dice una cosa y en el caso de Estefan se está apropiando de lo que de los secretarios técnicos la propuesta del gasolinazo ¿quién será el responsable? ¿Quién será el verdadero padre de esta desgracia?(Y usted ¿Qué opina?, 6:27, 37”, 07-09-2007)
Congelan legisladores la votación de la Reforma Fiscal: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: Después de estar francamente caliente entre la clase política la Reforma Fiscal, quedó ahora congelada para analizarse después de que el presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) entregue al Congreso su iniciativa de Ley de Ingresos y el proyecto de Presupuesto de Egresos para el 2008, es decir, el Paquete Económico del próximo año que será presentado mañana mismo por la Secretaría de Hacienda.
Y es que la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la perredista Ruth Zavaleta, citó para el próximo martes a los legisladores con el fin de continuar con el estire y afloje. Sin embargo, Emilio Gamboa Patrón, el líder de la bancada priísta en San Lázaro, aseguró que existe la suficiente confianza de que el 11 de septiembre se apruebe el dictamen de la reforma electoral en el Senado, con lo cual destrabaría la reforma fiscal en la Cámara de Diputados.

Y es que como se lo hemos informado, el PRI y el PRD han dicho que no habrá Reforma Fiscal si no se aprueba la Reforma Electoral (Primero Noticias, 7:57, 57”, 07-09-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 07 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Proponen diputados acuñar medalla alusiva a Diego Rivera

· Evidentemente las televisoras ven amenazados sus intereses: César Cansino
· El IFE es un pacto político que se renueva en cada coyuntura: Emilio Zebadúa
· Estoy en desacuerdo de que la reforma pase por el cese de consejeros: Joaquín López-Dóriga ¿Por qué no incluyeron la reelección de legisladores?
· Contribuimos a perfeccionar o guiar la experiencia de legisladores: José Luis Palacios
· Entrevista: Carlos Rojas, Diputado PRI.- Presión de las televisoras al Congreso en relación a las reformas electoral y fiscal (Resumen)
· Entrevista con el diputado de Convergencia, Alejandro Chanona. La Reforma Electoral afecta a partidos pequeños. (Diferido)
	TRABAJO LEGISLATIVO


Proponen diputados acuñar medalla alusiva a Diego Rivera

Leonardo Curzio, conductor: Diputados federales presentaron un punto de acuerdo con calidad de urgente y obvia resolución en la que exhortan a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión para que pida al Ejecutivo Federal acuñar esta medalla conmemorativa de los 50 años de la muerte del muralista mexicano, Diego Rivera, quien nació en 1886 y murió en 1957. (Enfoque Leonardo Curzio, 9:11, duración 34´´, ys, 7-09-2007)

	COMENTARIOS


Evidentemente las televisoras ven amenazados sus intereses: César Cansino
César Cansino, colaborador: Pues comentar las novedades en esto que ya parece una telenovela sobre las reformas electoral y fiscal.

Evidentemente, si ya se hubiera contemplado la reforma fiscal, si ya se hubiera aprobado, pues facilitaría las cosas para el envío del presupuesto.

Eduardo Ruiz-Healy: Lo que pasa es que no se ponen de acuerdo. Todavía ayer algunos decían que el IETU iba a ser del 19 por ciento, ahora dicen que no, que va a ser del 17 por ciento, hay mucha confusión.

César Cansino: Pero esto, en todo caso, está en suspenso, lo mismo sucede con la reforma electoral. Por ahí podríamos detectar algunas posiciones que se han radicalizado, se han polarizado. 

Manlio Fabio Beltrones, senador priísta, principal defensor de la reforma electoral, pues ha endurecido su posición; dice que no cederán ante las presiones y los chantajes y exhorta a todos los partidos a que no se echen para atrás.

De tal manera que ahí está detenido, aunque también si se hace caso a los rumores de que esto ya estaba cocinado y negociado pues quizá se destrabe la próxima semana.

Eduardo Ruiz-Healy: No está todavía cocinado.

César Cansino: Por su parte, los medios electrónicos, señaladamente Televisa y TV Azteca, pues también han intensificado su estrategia para enfrentar, combatir, criticar la reforma electoral.

Eduardo Ruiz-Healy: Y con razón, digo.

César Cansino: Evidentemente ellos ven amenazados sus intereses.

Eduardo Ruiz-Healy: Oye, yo también veo amenazados los intereses de esta radiodifusora.

César Cansino: En todo caso ahí está una campaña mediática, simplemente dar fe de lo que está ocurriendo, una campaña mediática que recuerda incluso aquella en favor de la mal lograda Ley Televisa hace algunos meses(Eduardo Ruiz Healy, 9:01, 1’40”, 07-09-2007)

El IFE es un pacto político que se renueva en cada coyuntura: Emilio Zebadúa
Emilio Zebadúa, colaborador: Hace un par de días comentamos en este mismo espacio el contexto, los motivos y las razones por las cuales hoy en día nuevamente las autoridades electorales a nivel federal están bajo debate y bajo discusión, con la posibilidad muy concreta de que los cambios que se han venido perfilando y anunciando se concreten en un cambio profundo estructural de nuestras autoridades electorales, no sólo del IFE sino incluso del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación y aún así como decía ese debate a nivel nacional ahora con mayor intensidad cuál es el presente y futuro de nuestras autoridades electorales. 

Cierto cuando desde 1996 pensábamos en las palabras del presidente Ernesto Zedillo en ese entonces que ya habíamos contado con una reforma electoral definitiva, esto es que ya contábamos con las instituciones en materia electoral que perdurarían a través de la acción democrática, que pasarían por la alternancia en la elección del Presidente de la República en el año dos mil y que tendrían la capacidad institucional legal de las personas mismas para solventar cualquier coyuntura en cualquier crisis política y vemos que no es así y vemos que el IFE más que un organismo constitucional de carácter legal es un pacto político que se renueva y tiene que renovarse en cada coyuntura, en cada etapa política y lo que podría ser incluso más preocupante en cada elección presidencial, un nuevo pacto político que es el producto de buenas razones y que responde a las relaciones de fuerzas que en algún momento dado se sitúan entre el Ejecutivo y el Legislativo, me parece que tiene que seguir siendo un tema importante de análisis y discusión, tenemos que estar atentos y a la distancia(Oscar Mario Beteta, 6:22, 2’47”, 07-09-2007)

Estoy en desacuerdo de que la reforma pase por el cese de consejeros: Joaquín López-Dóriga ¿Por qué no incluyeron la reelección de legisladores?
Joaquín López-Dóriga, colaborador: La temporada de reformas ideada y propuesta por el presidente Calderón, pasa por lo que han convertido en un elemento esencial, es decir, algo que sin lo cual no puede existir, la salida de los consejeros electorales del IFE electos en 2003 para un mandato de siete años, mandato que vence en 2010, que los partidos políticos les quieran adelantar para este otoño, esta decisión de las cúpulas políticas se ha convertido en el punto de partida de la reforma electoral y en el centro de un reclamo de la sociedad que quiere saber el por qué de esta decisión terminal de los partidos políticos sobre la alineación del IFE, su salida.
En lo personal estoy en desacuerdo en que dicha reforma pase por el cese de los consejeros, aunque entiendo, pero no comparto las razones de los poderes políticos para deshacerse de ellos ¿por qué? Es básicamente una la razón, mantener el poder político, porque yo no puedo entender una reforma política de verdad sin que se haya incluido la reelección de los legisladores, ¿por qué no la incluyen? Porque los dueños de los partidos perderían poder y con la reforma se trata de seguirlo ganando, de seguirlo manteniendo (Oscar Mario Beteta, 6:27, 1’47”, 07-09-2007)

Contribuimos a perfeccionar o guiar la experiencia de legisladores: José Luis Palacios
José Luis Palacios Prieto, coordinador de Estudios de Posgrado de la UNAM: El 21 de marzo la UNAM y la Cámara de Diputados firmaron un convenio, un convenio de cooperación y un acuerdo específico que se refiere a aspectos de profesionalización y capacitación de diputados.

En este proyecto se incluye realizar algún tipo de estudios, de investigaciones específicas sobre aspectos legislativos o de algunos otros temas que pueden ser de interés para la formación de la Cámara de Diputados.
Y en el convenio específico de profesionalización capacitación está la posibilidad de otorgar unos cursos de maestría y diplomado en tres áreas: derecho constitucional, gestión y gobierno y el otro... estas son las tres maestrías.
Nosotros estamos convencidos de que todos ellos tienen una experiencia y un conocimiento previo a lo que nosotros contribuimos a perfeccionarlo o guiarlo, y yo creo que todos debemos estar contentos de tener legisladores mejor capacitados (Nino Canún, 8’37”, 07-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista: Carlos Rojas, Diputado PRI.- Presión de las televisoras al Congreso en relación a las reformas electoral y fiscal (Resumen)

Carlos Rojas, Diputado PRI: Creo que la parte sustantiva de la Reforma Electoral es la de contratación de los medios, sino le damos certeza, ni equidad a las cuestiones electorales va a seguir  esto como una cortina de humo.

En el pasado dictamen de la pasada elección electoral que hizo el Tribunal, ahí se reprobó con subrayado, a través de una publicidad desmedida, también las campañas negras, esos temas sino se tocan no valdría la pena nada.

Luis Carlos Ugalde esta totalmente desacreditado, no tiene calidad moral para acreditarse como representante de los mexicanos, yo creo que él ya se fue, eso ya no esta en discusión, el punto ahora es la participación de los medios.
Entiendo que la situación esta avanzada, el PAN es el único que está mostrando duda, pero se están afectando intereses, hay que ser claro en eso, estos intereses están presionando, espero que estos intereses no vayan a doblegar a los panistas (Radio Trece, 9:47, 4’07”, 07-09-2007)

Entrevista con el diputado de Convergencia, Alejandro Chanona. La Reforma Electoral afecta a partidos pequeños. (Diferido)
Mario Campos, conductor: Algunas de las voces que han protestado por la discusión de la Reforma Electoral son los partidos pequeños quienes consideran que se verán afectados en su capacidad de darse a conocer, establecer mensajes; y platicamos anoche, por cuestiones de agenda con el diputado Alejandro Chanona, coordinador de la bancada de Convergencia, esto fue lo que nos dijo.

Mario Campos, conductor: Diputado parece que hora el tema de la discordia es esta propuesta de acceso a los medios de comunicación.

Alejandro Chanona, Convergencia: Te quiero comentar que los grupos parlamentarios del Verde Ecologista, Convergencia, PT, de Nueva Alianza y de Alternativa; si (inaudible) nuestra posición en relación a la Reforma Electoral, el tema es que la propuesta como nos llegó, en la minuta en que se está discutiendo en el Senado, todavía está en Comisiones y ni siquiera ha entrado a primera lectura, habría que marcar lo siguiente, creemos que en relación al tema de cómo se podría distribuir el acceso de los partidos a los medios de comunicación, sentimos que está con una fórmula que discrepa de un sistema político multipartidista, que se abran nuevas puertas y no al revés.

Mario Campos, conductor: Estamos hablando del porcentaje de 70-30.

Alejandro Chanona, Convergencia: Así es, 30 paritario 70 proporcional, es una fórmula muy parecida a la española, cuántos votos tienes, cuántos tiempos se te dan, partiendo del supuesto que sería una fórmula única el decir, que serían tiempos gratuitos, (inaudible) en el estado, administrados desde el órgano electoral. Si tú lo comparas en otras democracias donde hay competitividad, el grado de proporcionalidad no existe, es decir, nosotros tenemos que mover lo que garantice una libre competencia, en donde los partidos tengamos una absoluta paridad en el tratamiento, es decir;  una fórmula de paridad a los contrarios y yo te quiero decir que esto sucede en muchos lugares.

Mario Campos, conductor: Ustedes están pidiendo que se les asigne el mismo espacio en medios que a los integrantes de los partidos grandes.

Alejandro Chanona, Convergencia: Sin duda, igualdad total en el acceso a medios, con tiempos gratuitos, y si quieren abrir un poco más las reglas, es decir, que lo gratuito sea en paridad absoluta, también que haya un acceso a los medios privados con tarifas máximas y mínimas, pero que sean supervisadas por la autoridad en donde haya competencia equitativa, de otra manera no va haber equidad.

Mario Campos, conductor: ¿Han tenido alguna respuesta del PRI, PAN y PRD?
Alejandro Chanona, Convergencia: Yo creo que en el marco de la Reforma de la Ley obviamente nos van a respetar el debate, no es un asunto de comicionalidad, la Reforma en su conjunto, vamos todos con la Reforma, debe ser de gran calidad, ya lo dije, impulsemos todos.

Mario Campos, conductor: Gracias diputados. (Horizonte Mario Campos, 9:07, duración 2´58´´, ys, 7-09-2007)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Mañana el Poder Ejecutivo tiene que enviar el Presupuesto 2008
Conductor: Mañana, que es 8 de septiembre, el Ejecutivo –o sea Presidencia de la República– tiene que enviar a través de la Secretaría de Hacienda, el proyecto de Ley de Ingresos y Presupuesto de Egresos para 2008. Mañana sábado no hay sesión, pero lo van a recibir en la Cámara. 

Maru Rojas, reportera: En punto de las 18:00 horas, la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, reciba este paquete presupuestal que el Ejecutivo Federal prevé para el próximo año, será una ceremonia pública anunció Ruth Zavaleta. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 42”, 07/09/07, reoc)

Abrirá San Lázaro para recibir la propuesta de Paquete Económico 2008
Blanca Lolbeé, conductora: Se espera que la Secretaría de Hacienda entregue el Paquete Presupuestal para el 2008, de manera extraordinaria se abrirá San Lázaro para recibir el documento, cuya fecha vencerá precisamente este sábado (Formato21, 12:44, 12”, nbsg, 07/09/07).
Espera Congreso Paquete Económico 2008 este sábado
La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, anunció que el Ejecutivo federal presentará el sábado a las 18:30 horas ante el Congreso de la Unión su propuesta de Paquete Económico para 2008. 

En entrevista, comentó que para el acto de recepción del Presupuesto de Egresos, la Ley de Ingresos y la Miscelánea Fiscal para 2008 estará acompañada por los vicepresidentes de la Mesa Directiva y tratará que esté también el presidente de la Comisión de Presupuesto. 

Asimismo, negó que el hecho de que el próximo martes acuda al Palacio Legislativo el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador tenga como fin entorpecer las negociaciones de la Reforma Fiscal, pues, aclaró, "acude como cualquier ciudadano a visitar a sus diputados". 

Más adelante, a pregunta de un reportero Zavaleta Salgado negó que la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) se encuentre dividida. 

Justificó que los integrantes de su bancada no se hayan podido poner de acuerdo hasta el momento para designar a su nuevo vocero y aclaró que "eso no es porque estamos divididos, sino por una cuestión de trabajo, que no ha permitido que tomemos un acuerdo". 

Por otro lado, señaló que la propuesta de Presupuesto de Egresos de la Federación para 2008 va a llegar sin incluir la Reforma Fiscal, pero "si se lograra la reforma, seguramente van a modificarlo". 

La legisladora adelantó que el acto de entrega del Paquete Económico será público ya que "no hay ningún secreto, pues nos van a entregar el Presupuesto de toda la República" (Notimex, 12:46, nbsg, 07/09/07).
Ruth Zavaleta: mañana la SCHP entregará la propuesta de paquete económico 2008

Silvia González, reportera: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, informó que mañana, sábado, a las 6:30 de la tarde, la Secretaría de Hacienda entregará la propuesta del paquete económico para el 2008.

Es decir, la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de la federación. Así, este 8 de septiembre, cuando vence el plazo para que el Ejecutivo Federal cumpla con su entrega, el documento será recibido por la presidenta de la Mesa Directiva y el presidente de la Comisión de Presupuesto, Alejandro Padilla, del PAN.

La diputada Ruth Zavaleta, reiteró que el presupuesto llegará sin Reforma Fiscal,  pero bastaría que un legislador solicite modificaciones sobre la marcha  una vez que esté aprobada la Reforma Tributaria.

La perredista justificó la presencia en San Lázaro, de AMLO, el próximo martes 11 de septiembre, dijo que como cualquier ciudadano tiene el derecho de hablar con sus diputados, descartó así,  que la llegada del tabasqueño pueda levantar más ruido a la ya de por si compleja discusión de la Reforma Fiscal, cuyo dictamen ya está listo, pero en San Lázaro continúan en  espera de lo que discutan los senadores sobre la Reforma Electoral.  (De Una A tres, 13:50, crg, 070907)

La SHCP enviará al Congreso dos opciones de paquete económico
Miguel Luna, reportero: Como los diputados no se pusieron de acuerdo para aprobar la Reforma Fiscal, es un hecho que la Secretaría de Hacienda, enviará al Congreso de la Unión, dos propuestas de presupuesto, las cuales ya están listas, la Secretaría de Hacienda, confirmó que será este sábado que haga llegar el paquete económico del 2008, a la Cámara de Diputados.

Sin embargo, no está descartado que también pudiera hacerlo en el transcurso de este viernes, de todas formas no hay Reforma Fiscal.

Uno de los proyectos contempla un presupuesto prácticamente similar al ejercido de este año, mientras que el otro incluye los recursos adicionales por más de 100 mil millones de pesos, que se obtendrían de aprobarse la Reforma Fiscal.

En ambos casos, el Ejecutivo Federal, está proponiendo un equilibrio en las finanzas publicas, con un  crecimiento económico de un 3.5%, con una inflación de un 3%, de un precio de la mezcla mexicana de exportación de 46 dólares por barril.

En el caso del proyecto que contempla la Reforma Fiscal, incluye el aumento de las gasolinas de un 5.5% y el Impuesto Empresarial de Tasa Única que sería de entre 16 y 17%. El plazo para que el Ejecutivo Federal, entregue este paquete económico, vence mañana a la media noche, debido a que la Reforma Fiscal, no será aprobada ni hoy, ni mañana la Secretaría de Hacienda, ya decidió mandar estas dos propuestas presupuéstales.

 Sin embargo,  los diputados parece no correrles la prisa, ya que no sólo no se ponen de acuerdo y se tomarán el fin de semana  para pensarlo mejor, ayer la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, decidió convocar a sesión, para el martes a las 11 de la mañana

Mientras que las comisiones que analizan la Reforma Fiscal, pese a que están en sesión permanente, no tiene programada ninguna reunión para este fin de semana. 

Ante este escenario, lo que puede ocurrir es que los diputados intenten sacar adelante la Reforma Fiscal, durante septiembre  y a partir de octubre con los cambios hechos comiencen las negociaciones, para la aprobación del presupuesto de Egresos.

El diputado del PAN Obdulio Ávila, aseguró que hay tiempo suficiente para aprobar ambos proyectos. (De Una A Tres, 13:04, crg, 070907)

Llama PAN al trabajo coordinado para sacar adelante reformas
La dirigencia nacional del Partido Acción Nacional (PAN) exhortó a los actores políticos del país a seguir el ejemplo de trabajo coordinado que se tuvo ante el huracán Dean, para sacar adelante las reformas Fiscal y Electoral. 

Ante el llamado del presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión a un "gran pacto político", el secretario de Vinculación Social del blanquiazul, Gerardo Priego Tapia, dijo que cualquier trabajo en bien del país no debe contaminarse por intereses partidistas. 

Recordó que en días pasados gobiernos estatales y municipales se olvidaron de emblemas y colores partidistas para trabajar al lado del Ejecutivo federal, en favor de la sociedad afectada por Dean. 

Por ello, el también diputado federal expresó que ante los diversos retos que tiene el país, "esa es una muestra más de que sí podemos pluralmente trabajar y beneficiar al país; ese exhortó, esa muestra, debe ser ejemplo para todo tipo de acciones en México". 

Priego Tapia coincidió en que no deben mezclarse la reforma Fiscal y la Electoral, ya que cada una tiene su curso y lo mejor es analizarlas de manera objetiva y enriquecerlas con las opiniones de todas las fuerzas políticas representadas en el Congreso (Notimex, 13:13, nbsg, 07/09/07).
COPARMEX: resulta insólito cambiar Reforma Fiscal por la Electoral
Martha Alicia Villela, reportera: Para el presidente de Coparrmex, Ricardo González Sada, resulta inaudito que los legisladores condicionen la Reforma hacendaria a la agenda política, como es la Reforma Electoral. Explicó que nadie duda de la necesidad de mayores recursos para la Federación. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 22”, 07/09/07, reoc)

Santiago Creel pidió a los medios no atacar a las voces del Poder Legislativo
El presidente del Senado de la República, Santiago Creel Miranda, pidió a los medios de comunicación no atacar ni vetar a las voces del Poder Legislativo por la Reforma Electoral (Así lo dice La Mont, 13:03, 13”, nbsg, 07/09/07).
¡Ah qué Santiago Creel! ahora pide a los medios que no lo ataquen y no lo veten
Conductor: ¡Ah qué Santiago Creel! Ahora pide a los medios de comunicación que no lo ataquen o que no lo veten, a los legisladores que promueven la Reforma Electoral. Bueno, pues con esto vamos a tener que vivir seis años, ¿Por qué? porque Santiago Creel fue designado –designado porque nadie votó por él– senador durante seis años, que es lo que duran en el cargo a menos que quiera buscar otra vez la candidatura presidencial.

Me parece que es un exceso, uno más de Santiago Creel ¡una tontería! Vamos por llamarlo de algún modo que yo pueda decir aquí y usted (radioescucha) pueda escuchar en su casa. Una tontería, porque ni se le ha vetado ni atacado ¡o sea, criticar es atacar! Ya está de la mano con Andrés Manuel, no aceptan las críticas porque son ataques.

“Me están vetando”, ahora lo falta que diga Santiago Creel, es denunciar “un cerco informativo”.

Sara Pablo, reportera: Pide el presidente del Senado, Santiago Creel, a los medios de comunicación no utilizar concesiones para atacar o vetar a legisladores que promuevan la Reforma Electoral, tantos panistas como perredistas, se dicen dispuestos a escuchar las opiniones de concesionarios; sin embargo, advierten que no habrán cambios pues la iniciativa cuenta con el consenso de las fuerzas políticas.

El Partido Verde, sin embargo, se manifestó en desacuerdo con la distribución de los tiempos. De acuerdo con el senador perredista Ricardo Monreal será el lunes cuando se reúnan nuevamente las comisiones unidas. 

Conductor: Mire, le voy a dar una información: cuando era la precampaña en el PAN, ahora que habla Santiago Creel de vetar, de que ¡nadie vete! lo que pedía Santiago Creel a los medios de comunicación –que él habla “concesionados”– era que no saliera Felipe Calderón ¿eh? ése es el verdadero Santiago Creel. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:38, duración 2’, 07/09/07, reoc)

AMLO irá a la Cámara de Diputados a impedir que se apruebe la reforma fiscal
Conductor: Anunció ya López Obrador que el martes va a estar en la Cámara de Diputados, para impedir que se apruebe la Reforma Fiscal; ahora, la fracción del PRD –Nueva Izquierda– amenaza con tomar la tribuna ese martes ¡como les dijo Andrés Manuel! ¿si? para evitar el incremento a la gasolina (inaudible) 

Maru Rojas, reportera: Día pesado será el martes en San Lázaro, luego que hoy en el vestíbulo del Palacio Legislativo, una treintena de perredistas dijeron que no aceptarán este impuesto como el que se pretende a las gasolinas y lo harán con mayor fuerza el martes, que –incluso– advierten que podrían tomar la tribuna cuando, prevén, llegaría AMLO y se lleve a cabo la votación de la Reforma hacendaria de la cual los dictámenes ni siquiera se conocen. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, duración 57”, 07/09/07, reoc)

Ruth Zavaleta: aún no se sabe si AMLO entrará hasta el recinto
Conductor: Se confirma, se confirma que el PRD, de acuerdo a las instrucciones de Andrés Manuel López Obrador quien va a estar en la Cámara de Diputados, tomará la tribuna para impedir que avance la Reforma Fiscal.

Maru Rojas, reportera: Hoy la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, encabezó un acto con personas de la tercera edad y allí confesó que sí se da la visita de Andrés Manuel López Obrador al Palacio Legislativo de San Lázaro, aunque no se puede confirmar –dijo– su ingreso al salón de plenos: “se ponen nerviosos, pero él tiene derecho de asistir a la Cámara (de Diputados) cuantas veces quiera. La Cámara es la casa del pueblo”.

Y es que para el grupo parlamentario del PRD en la Cámara baja, el impuesto a las gasolinas que prevé la Reforma hacendaria es intransitable para el país, no sólo por la escalada inflacionaria que viene de la mano sino porque es antifederalista y podría ocasionar –dicen los del sol azteca– una ruptura del pacto federal que mantiene la Conago con el Ejecutivo Federal, así lo aseguró el vicecoordinador de Políticas Económicas de la bancada del PRD, Juan Guerra, quien explicó que la recaudación de este gravamen es tan inequitativa que los mandatarios estatales son los primeros en estar en contra y no avalándolos como dice el lider nacional del PAN, Manuel Espino. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:07, duración 2’ 24”, 07/09/07, reoc)

Amenazan con tomar la Tribuna si se discute el aumento de gasolina

Jorge Santacruz, conductor: Diputados del PRD podrían tomar la Tribuna la próxima semana si se discute el aumento del precio de la gasolina.

No descartan incluso la presencia de AMLO, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijo que AMLO, tiene derecho de asistir a la Cámara de Diputados, cuantas veces quiera, ya que es la casa del pueblo (Radio 13, 13:04,crg, 070907) 

	ENTREVISTA


Entrevista con Alejandro Chanona, diputado de CD, sobre Reforma Electoral
En entrevista el diputado de Convergencia, Alejandro Chanona, comentó que sí debatieron en varios puntos de la Reforma Electoral, sin embargo, los partidos mayoritarios –en cuanto al acceso en los medios de comunicación- querían que los partidos pequeños tuvieran un porcentaje igual al financiamiento, es decir que éste fuera proporcional. No obstante, esta es una medida disfuncional que no es equitativa y aclara que no están de acuerdo con la fórmula que están planteando, lo que ellos quieren es una paridad absoluta que permita igualdad de oportunidades, lo cual no tiene nada que ver con los costos, sino con el respeto al multipartidismo y a la libertad de oportunidades de opción para la ciudadanía.

Mencionó que él respeta mucho a sus compañeros legisladores de la Cámara de Senadores, y a pesar de las diferencias hay temas que tienen en común, pero ellos quieren un debate civilizado en el que ambos se escuchen y respeten sus posturas, ya que hay una relación estrecha entre la política y los medios de comunicación.

Están de acuerdo en la no contratación de partidos con los medios, en lo que no están de acuerdo es con la gratuidad de éstos conforme a los porcentajes de acuerdo con el número de votos que han tenido en las elecciones.

Exhortó a los grupos parlamentarios para que valoren el tema de los consejeros, que se explique con seriedad y que agoten hasta el final los demás puntos de la Reforma Electoral. Espera que para el lunes las Juntas de Coordinación Política están listos y el martes en ambos plenos retomen cada una sus Reformas y aclaró que no hay fechas fatales.

Finalmente dijo que hay que defender la marcha del IFE, ya que costó mucho trabajo ciudadanizarlo, pero también es cierto que hay que hacer una evaluación post-perfil de quienes están al frente, al mismo tiempo se requiere una órgano reciudadanizado, sobre todo en el método de la elección y que no se convierta en un asunto que nazca con un problema congénito (Aire Libre con José Pablo Coello, 12:30, 11’ 48”, nbsg, 07/09/07).
Marina Arvizu, diputada de Alternativa opina sobre la Reforma Electoral
En entrevista con Denise Maerker la coordinadora de Alternativa en la Cámara de Diputados, Marina Arvizu, comenta que en lo que no están de acuerdo con la Reforma Electoral es que este grupo parlamentario no tienen dificultades con el contenido de la Reforma ya que éste incluye los planteamientos que Alternativa ha venido haciendo, incluso durante campaña, del propio grupo parlamentario. Sin embargo, a los partidos pequeños les ha costado intervenir ya que los han excluido de los debates en donde tratan temas como el financiamiento de gasto binario para los partidos políticos, la cual viene con gran desventaja para los partidos emergentes.

Sobre los partidos-negocio asegura que en el punto de la Reforma Electoral en la que se trata de la venta de espacios en los medios de comunicación tiene que ver mucho con esto. Para evitar que se den los partidos que sólo buscan el dinero de los contribuyentes la diputada Arvizu plantea que se les disminuya el dinero a los partidos políticos que ingresen por primera vez.

Comenta que lo único que no les gusta de la Reforma Electoral es el criterio que se tomó para repartir los recursos ordinarios y de actividades específicas –objetivo que ya lograron- y la distribución de los espacios en los medios de comunicación ya que es inequitativa. Otra diferencia es las candidaturas independientes en los municipios, la falta de información que se ha dado, ya que no tienen conocimiento de las Reforma Electoral como tal, ya que sólo la conocen en términos generales, entre otros (Atando Cabos, 14:09, 8’, nbsg, 07/09/07).
	INFORMACIÓN GENERAL


IFAI: Transparencia, tema toral para la Reforma del Estado
El presidente del Instituto Federal de Acceso a la Información (IFAI), Alonso Lujambio, sostuvo que el tema de la transparencia es toral para la Reforma del Estado, pues esto permitirá empujar a México a ser un país de leyes. 

Entrevistado en el marco de una mesa de trabajo en la Asamblea Legislativa denominada "Código de buenas prácticas y alternativas para el diseño de leyes de transparencia y acceso a la información en México", el funcionario sostuvo que este es un asunto de mucha trascendencia para el país. 

Señaló que en el marco de la Reforma del Estado la transparencia es el gran tema, "porque con transparencia efectiva, sistemática y profunda, sencilla, no burocratizada, podemos empujar a México hacia un país de leyes, donde la ley deje de ser un papel mojado, letra muerta". 

Lujambio destacó que es importante analizar con diputados locales de varios estados de la región centro del país, incluido el Distrito Federal, la forma en cómo se ajustará su legislación a las reformas del Artículo 6 de la Constitución. 

Aseguró que han deliberando con los comisionados de institutos de transparencia de varios estados para crear un documento que se ponga a consideración de los diputados, que podría ser una herramienta de gran utilidad para homogeneizar los niveles de exigencia de transparencia a todo el país (Notimex, 14:21, nbsg, 07/09/07).
Proponen cambios a Reglamento de Tránsito en favor de discapacitados
El diputado del PAN Miguel Ángel Errasti Arango exigió al Gobierno del Distrito Federal modificar el Reglamento de Tránsito Metropolitano para incluir artículos a favor de personas con discapacidad y mujeres embarazadas. 

El también vicepresidente de la Comisión de Población y Desarrollo aseguró que ese ordenamiento adolece de articulados a favor de esos sectores de la población, por lo que es inoperante e ineficaz. 

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) sostuvo que a fin de facilitar la tarea de los elementos de la Secretaría de Seguridad Pública local al momento de aplicar este reglamento, se debe incluir la definición de personas con discapacidad en su Artículo Cuatro. 

"Si bien el Artículo 12 del Reglamento de Tránsito Metropolitano prohíbe obstruir las rampas especiales para personas con capacidades diferentes y ocupar los espacios destinados al estacionamiento de sus vehículos, no ofrece mayor alcance a aquellos problemas a los que se enfrentan en materia vial, tanto autoridades como discapacitados", indicó. 

En lo que se refiere a las mujeres embarazadas, Errasti Arango propuso a las autoridades capitalinas permitirles la utilización de los espacios de estacionamiento delimitados a personas con discapacidad. 

Explicó que por su embarazo presentan alteraciones físicas significativas, como el aumento de volumen corporal, lo que limita sus actividades habituales y las convierte en personas que requieren de ciertos beneficios que les permitan mantener un buen estado de salud (Notimex, 13:55, nbsg, 07/09/07).
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REPORTE NOCTURNO      
· Mañana se entrega el Presupuesto para el 2008

· Ruth Zavaleta dice no al alza de la gasolina

· El martes López Obrador visitará San Lázaro

INFORMACIÓN GENERAL 
Mañana se entrega el Presupuesto para el 2008

Joaquín López Dóriga, conductor: Mañana a las 7 de la noche el secretario de Hacienda entregará, a la Cámara de Diputados, el paquete económico para el año que viene, que incluye; proyecto de ley de ingresos, proyecto de presupuesto de egresos y proyecto de miscelánea fiscal.

Esta propuesta tendrá, lo que llamaron, una reserva para que en caso de que se aprobara la reforma fiscal, después de la entrega que es mañana, se tome en cuenta la reforma y se hagan modificaciones a la ley de egresos y presupuesto de egresos.

Este paquete económico será recibido por la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la diputada del PRD Ruth Zavaleta, de manos de Agustín Carstens.

Zavaleta adelantó que la bancada del PRD rechazará la propuesta de aumentar el precio de la gasolina. (El Noticiero, 22:46, 1’38’’) 07/sep/07        

Ruth Zavaleta dice no al alza de la gasolina

Conductora: La perredista, Ruth Zavaleta, expresó su rechazo en el precio de las gasolinas y dijo que esto va a repercutir en la economía de la población.

Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Para nosotros sí es inflacionario, recordemos que hasta el huevo sube cuando sube la gasolina, la verdad todos los alimentos básicos, cuando sube la gasolina, no hay compensación para eso. (Las Noticias por Adela, 20:34, 25’’) 07/sep/07    

El martes López Obrador visitará San Lázaro

Conductora: El coordinador perredista fue cuestionado sobre el anuncio de que el excandidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, estaría la próxima semana en la Cámara de Diputados, y esto respondió:

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: Sí va a venir el martes, y lo vamos a recibir los diputados del frente amplio en una reunión. (Las Noticias por Adela, 20:33, 32’’) 07/sep/07    
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