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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 11 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· AMLO a arribado a la Cámara de Diputados
· El Diputado del PRD Pablo Trejo ¿Se tomará la Tribuna ante la llegada de AMLO a la Cámara de Diputados y el análisis de la reforma Fiscal?

· Entrevista con Gerardo Sosa, diputado Federal del PRI sobre los casos de las investigaciones en relación a programas sociales del Gobierno de Fox (Resumen)
· Encuesta: Sergio Sarmiento

· El presidente Calderón pide un aumento salarial de 41 mil pesos: Javier Solórzano
· AMLO apuesta al desastre como vía corta para llegar a la Presidencia: Joaquín López-Dóriga
· AMLO ya ganó una batalla dañando irremediablemente al IFE: José Pablo Coello
	TRABAJO LEGISLATIVO


AMLO a arribado a la Cámara de Diputados
Karina Aguilar reportera: En estos instantes están saliendo los coordinadores parlamentarios del PRD, Javier González Garza, del PT, Ricardo Cantú, y de Convergencia, Alejandro Chanona; a lo que es la entrada principal del Palacio Legislativo, esto para recibir a su invitado especial de este día, Andrés Manuel López Obrador. El gabinete alterno de AMLO ya llegó a la Cámara de Diputados, van a reunirse en el salón verde, minutos antes ha estado por aquí el chofer de AMLO,”nico”, revisando las instalaciones junto con el Teniente Arrieta, encargado de la seguridad de la Cámara, también llegaron simpatizantes de Obrador con pancartas. Hay que recordar que también viene el presidente nacional del PRD, Leonel Cota. 

En la parte de afuera, personas que lo viene a apoyar, hay aproximadamente unas 

cincuenta personas, vienen en apoyo de López Obrador, la otra mitad somos medios de comunicación en este evento, se han empezado a tomar sus lugares las personas que trabajen con López obrador, Javier González Garza esta coordinando esta llegada, AMLO parece que puede llegar con Leonel Cota.

AMLO esta por arribar lo salieron a recibir los tres coordinadores del Frente Amplio, las reuniones previas del PRD no han sido abiertas, se estima que dure aproximadamente 2 horas, porque al punto de las once inicia la sesión, en la que hay mucha expectativa, por los rumores de que no transitará de manera tranquila (Radio Trece, 8:54, 5’ 27”, 11-09-2007)

	ENTREVISTAS


El Diputado del PRD Pablo Trejo ¿Se tomará la Tribuna ante la llegada de AMLO a la Cámara de Diputados y el análisis de la reforma Fiscal?

Pablo Trejo, diputado del PRD: Lo más importante para el PRD es poder discutir junto con los compañeros que conforman el Frente Amplio Progresista, saber cuál es su visión de la Reforma Fiscal, cuáles van a ser las situaciones que él ve como graves, y luego al interior del Grupo Parlamentario tomaremos las decisiones que necesitemos.

En este momento, estamos citados en la Comisión de Hacienda, para ver cuatro de las siete iniciativas, esperamos que en la Comisión se puedan incluir y excluir las cosas que perjudiquen a la mayoría de los mexicanos.

Nosotros esperamos de AMLO que nos diga su opinión del Paquete Económico que fue entregado el sábado, intercambiar opiniones, tocar el tema de la Reforma Fiscal, el tema del aumento a la gasolina y de los nuevos impuestos que se han planteado.

La reunión va a ser en el Salón Verde, estamos trabajando para tratar de llegar a los mayores consensos, tenemos que hacer esfuerzos de austeridad, haciendo del Gobierno el mejor ejemplo, evitando la corrupción, ellos han planteado una Reforma recaudatoria sin contar con estos detalles.

Nosotros consideramos que lo que nos enviaron es una miscelánea, no tiene una visión a mediano y largo plazo, no cumple con las expectativas, ni necesidades que el país requiere. 

Lo que planteamos en la Reforma Electoral es: menos recursos públicos, se acorten campañas, que no se contaminen por el bombardeo intenso en los medios, además de renovar el Consejo Federal del IFE (Primera Edición, Canal 40, 5’7”, 11-09-2007)
Entrevista con el diputado del PRI, Gerardo Sosa. Casos de las investigaciones de los programas sociales y acciones de Gobierno de Vicente Fox

Martín Espinosa, conductor: ¿Cómo van las investigaciones allá en la Cámara sobre todo lo que ha pasado con Enciclomedia, las licitaciones en la SEP durante la pasada administración?

Gerardo Sosa, PRI: En relación al trabajo que hemos desarrollado en la subcomisión para la investigación del programa Enciclomedia quiero informarte que en efecto, las averiguaciones y la investigación se han venido dando a partir del mes de marzo de este año a la fecha, ahora que inicio el periodo ordinario de sesiones, tenemos que entregar ya un informe completo acerca de la investigación. Se está iniciando una demanda por parte de legisladores del PRD y del PRI, para que se pueda proceder de manera judicial en el asunto de Enciclomedia. Las irregularidades que se han encontrado hasta este momento son las siguientes, desde que se inició el proceso de averiguación para saber cómo estaba el asunto, se inició con una inversión de 2 mil 105 millones de pesos, ese dinero sólo se invirtió en su momento 400 millones 337 mil pesos y se desviaron estos recursos, y quedó sin invertirse un promedio de mil 600 millones de pesos.

Gerardo Sosa, diputado Federal del PRI: Están prácticamente en los ejes de los recursos que no se invirtieron, nosotros no tenemos como Comisión de Vigilancia ninguna autoridad de Ministerio Público y solamente nos toca denunciar los hechos, fue por eso que nos coordinamos con algunos compañeros del PRI, y también se sumaron algunos compañeros del PRD.
Esta denuncia está echa en relación a quién resulte responsable, aquí se arrojan las irregularidades, quiénes estuvieron manejando esos programas, fueron prácticamente Vicente Fox, su esposa en relación a la contratación y personas involucradas, la denuncia ya se hizo el día de ayer.

De acuerdo a la responsabilidad que nos dieron en la Subcomisión, tanto en materia de investigación como en la formulación de los hechos estamos actuando tal y como corresponde, ya se acudió a la Procuraduría y esperamos que en un término de quince días tengamos una respuesta concreta.
Es importante que la ciudadanía este enterada de que los diputados estamos actuando, todas las cosas están perfectamente documentadas, respaldadas con información detallada y sin duda seguiremos con la investigación hasta que se aclare de manera determinante que es lo que sucedió aquí, seguiremos informándole a nuestro auditorio de manera oportuna(Reporte 98.5, 8:39, 10’96”,11-09-2007)

	COMENTARIOS


Encuesta: Sergio Sarmiento

Sergio Sarmiento, conductor: El 81% de las personas encuestadas desaprueban la salida de los perredistas del salón de plenos, solamente el 12.5% está a favor, lo curioso de esto no es que el 81% lo desapruebe, sino que también el 66% de los perredistas estuvieron en contra con la salida del PRD del salón de plenos. Por otra parte, el 75% de la gente piensa que la salida del aire del mensaje de Ruth Zavaleta fue una censura y no un error técnico, de manera que la gente está desaprobando la posición del secretario de Gobernación, que dijo que fue un error técnico y quizás lo más sorprendente es que la aprobación del Presidente que era de 63%, antes del Informe, cayó a 45% después del Informe; esta es una caída de casi 20 puntos, quiere decir que a pesar de que la gente desaprobó la salida de los perredistas, tampoco le gustó el presidente Felipe Calderón, y hay una caída realmente muy dramática. En otras palabras, toda la clase política se vio lastimada por los acontecimientos de este 1 de septiembre. (Radio Red Sergio Sarmiento, 7:16, duración 1´51´´, ys, 11-09-2007)

El presidente Calderón pide un aumento salarial de 41 mil pesos: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: De acuerdo con el proyecto de Presupuesto de Egresos el presidente Calderón pide un aumento de salario de 41 mil pesos más al mes, para quedar en 277 mil 917 pesos. 

Además los salarios de los secretarios de Estado subirán 57 mil 588 pesos y los de los subsecretarios 55 mil 615 pesos. 

Si me pregunta mi opinión, creo que se está convirtiendo en un problema para cualquier hombre, mujer, con una preparación, como la que deben tener quienes gobiernan, trabajar en el Gobierno.

La paga es verdaderamente baja para lo que pueden ganar en otro lado, pero es una decisión personal, es una decisión que tiene que ver con que hombres y mujeres optan en lugar de ganarse esos millones de pesos en alguna empresa, por servir, con todo lo que esto indica, con luces y sombras y con malísimos momentos y con recuerdos familiares de parte de la población, es una decisión.

Entonces, no estoy tan seguro que en este momento sea prudente y estratégico hablar públicamente y privadamente de un aumento de sueldo. Creo que no procede en este momento y no bajo las actuales condiciones (Radio Trece, 6:03, 1’37”, 11-09-2007)
AMLO apuesta al desastre como vía corta para llegar a la Presidencia: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Cuando hoy por la mañana llegue AMLO a la Cámara de Diputados, estará iniciando una etapa decisiva en la búsqueda de la presidencia en 2012, esta estrategia, la apuesta a este desastre para surgir como el "salvador" la aplicó en un principio el entonces sub-comandante Marcos luego de irrumpir con su declaración de guerra vigente contra el Estado Mexicano aquella madrugada de 1994, Año Nuevo, cuando el país se alistaba para entrar en el primer mundo, aquel enmascarado que fascinó al mundo, que cautivó a los intelectuales y a la izquierda, tenía clara la táctica que siguió los primeros pasos, el desastre para salvar él a la Nación.

Pero Marcos se perdió en una frivolidad y en la foto, aquella fascinación se gastó y aquel hombre que hizo que el mundo entero fijará sus ojos en él y por su aparición el gobierno de México y los indígenas históricamente olvidados careció de la soltura personal y visión de historia para avanzar en un proyecto hoy olvidado.

Andrés Manuel, que nada tiene que ver con Marcos, hoy reivindica y hace suyo aquel método, la apuesta al desastre como la vía más corta para llegar a la Presidencia de verdad a través del rol de "salvador"(Oscar Mario Beteta, 6:27, 1’47”, 11-09-2007)

AMLO ya ganó una batalla dañando irremediablemente al IFE: José Pablo Coello
José Pablo Coello, colaborador: Está claro que a Andrés Manuel López Obrador no le gusta perder, lo demostró en julio del año pasado cuando pasó de los diez puntos de ventaja en las encuestas al millón y medio de votos sobre Felipe Calderón Hinojosa, a los votos desaparecidos, pasando por el fraude cibernético y el fraude a la antigüita, para terminar mandando al diablo a las instituciones.

Y aunque muchos lo tiren de loco, el tabasqueño por lo pronto ya ganó una batalla y terminó, más allá del destino de los consejeros, dañando irremediablemente al IFE; ahora va por el Congreso, incitando a los legisladores del Frente Amplio Progresista a tomar la Tribuna si los votos una vez más no favorecen sus proyectos

Lo grave es que ni González Garza ni nadie se atreve a desobedecerlo, y están dispuestos a todo sin importarles ni su futuro político ni el de las instituciones que siguen pisoteando en el camino (Eduardo Ruiz Healy, 7:14, 1’44”, 11-09-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 11 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Javier González Garza dice que es un orgullo que el “Presidente legítimo” se encuentre en el Recinto

· El PVEM propone un sistema de seguridad en instalaciones energéticas

· Entrevista a: Jaime Ramírez Barba, Diputado del PAN y Presidente de la Comisión de Salud

· Martha Cecilia Díaz Gordillo, Diputada del PAN.- Congreso Nacional sobre Medios de Comunicación Indígena. Radios comunitarias


· Javier Corral Jurado, presidente de la Asociación Mexicana por el Derecho a la Información. Contratación de propaganda electoral en medios electrónicos. Reforma Electoral

	TRABAJO LEGISLATIVO


Javier González Garza dice que es un orgullo que el “Presidente legítimo” se encuentre en el Recinto

Karina Aguilar, reportera: Acaba de terminar en estos momentos el discurso de López Obrador en el Salón Verde de este Recinto Legislativo en donde les hace un llamado a todos los legisladores para que tomen acciones de resistencia civil pacifica al interior del Salón de Plenos para que no permitan la aprobación de la Reforma Fiscal.

Por su parte, en su discurso, el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, declaró que es un orgullo que el “Presidente legítimo” este en la Cámara de Diputados. (Radio 13 Javier Solórzano, 9:57, duración 2´29´´, ys, 11-09-2007)

El PVEM propone un sistema de seguridad en instalaciones energéticas

Beatriz Rojas, conductora: La diputación federal del Partido Verde propuso la creación de un sistema nacional de seguridad en instalaciones eléctricas y petroleras que sea permanente y no sólo coyuntural, a fin de disminuir los riesgos de explosiones, sabotajes y accidentes. (Formato 21, Beatriz Rojas, 10:40, duración 17´´, ys, 11-09-2007

	ENTREVISTAS


Entrevista a: Cristían Castaño, Diputado del PAN

· Visita de López Obrador no es tema en la Mesa Directiva de San Lázaro
Oscar M. Beteta: ¿Buenos días señor Diputado, dónde se encuentra Usted?

Dip. Cristían Castaño: Buenos días, yo me encuentro en la reunión de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

Oscar M. Beteta: ¿Con la Presidenta Ruth Zavaleta?

Dip. Cristían Castaño :así es

Oscar M. Beteta: ¿A Qué conclusión están llegando, qué significa para los legisladores de Acción Nacional la presencia del señor López Obrador en el Salón Verde y el mensaje que acaba de dar a sus colegas?

Dip. Cristían Castaño: Yo te podría decir que en la Mesa Directiva no es tema, en la Mesa Directiva estamos revisando el orden del día, que seguirá la sesión de hoy, especialmente destacaría que se turnarán a Comisiones el paquete económico enviado por el Presidente de la República, el día sábado, tanto la Ley de Ingresos, el Presupuesto de Egresos, la Ley Federal de Derechos. En cuanto a la actividad que están desarrollando en el Salón Verde, algunos legisladores del Frente Amplio Progresista, yo te podría decir que es un derecho de los grupos parlamentarios tener este tipo de reuniones.

Lo que nosotros estaremos gestionando las próximas horas, los próximos días, es que las sesiones se desarrollen de manera adecuada, sin ningún tipo de enfrentamiento y por supuesto conminando a todos los grupos parlamentarios de que si tienen alguna oposición u objeción en alguna iniciativa o propuesta, lo hagan mediante el debate y evitemos cualquier tipo de incidente o acontecimiento que signifique: toma de tribuna, insultos, gritos, que eso es lo que nadie quiere para el Poder Legislativo.

Oscar M. Beteta ¿Ya pidió López Obrador que tomen la Tribuna sus colegas del PRD?

Dip. Cristían Castaño: Pues sí, esperaremos que la cordura y la prudencia y la mesura de los legisladores sea la que prive para está sesión y las próximas, porque el Congreso es el sitio donde se discuten y debaten las ideas, no donde se prohíbe hace uso de la palabra a la gente, no donde se obstruye o se rompe el orden constitucional y el orden político de una institución, como es el Congreso mexicano, La Cámara de Diputados, en donde si hay algún punto de vista divergente o hay un disenso se pueda expresar, pero nunca mediante la violencia ni mediante el control del uso de la palabra, que solamente le confiere en autoridad para mediar y gestionar el buen desarrollo de estas Sesiones, a quienes dirigimos la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Oscar M. Beteta ¿Para usted es una simple coincidencia los atentados, supuestamente del Ejército Popular Revolucionario, en ductos de PEMEX en el estado de Veracruz, y hoy que es el 11 de septiembre, 6 años después de los atentados terroristas contra Nueva York y Washintong por parte de Al Qaeda y la presencia en estos momentos por parte de López Obrador en la Cámara de Diputados?

Dip. Cristían Castaño: -Yo te podría decir que si es coincidencia, es una triste coincidencia, de fechas, de situaciones y de contextos, que ojalá la apuesta de quienes están optando por la ruptura, por el quebrar el orden, por lastimar las entrañas de México, su desarrollo, su prospectiva de futuro, no sea la apuesta por la destrucción de nuestro país, ojalá que no sea esa la apuesta por los que han optado por la opción política y ojalá que esta coincidencia de fechas y de contextos sea únicamente eso. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 09:58,10, A.L) duración: 4 min

Entrevista a: Jaime Ramírez Barba, Diputado del PAN y Presidente de la Comisión de Salud

· Iniciativa para impedir que la gente fume en cualquier lugar cerrado
Comentó vía telefónica: la iniciativa para impedir que la gente fume en cualquier lugar cerrado, es una ley general para el control del tabaco, la pretensión no es que dejen de fumar, la pretensión es que el que no fume, no se contamine con el humo del que sí está fumando, no pretendemos el prohibir fumar, simplemente en aquellos espacios donde el humo de segunda mano es muy grande para el no fumador, lo estamos asociando con el derecho del no fumador; parte de las experiencias que ya se tienen hoy para hacer esta política basada en evidencias, es que en aquellos sitios donde está ley h sido implantada muchos años antes, no rindió sus frutos al contrario, en aquellos espacios, en aquellos restaurantes que deseen tener un área para fumar, la pueden tener, deben tener tres características ya que la ley lo prevé así, primero debe ser un espacio abierto, la segunda es que no sea un paso obligado para los comensales que no fuman y, la tercera es que hay un dispositivo, depende el sitio que la gente elija en el restaurante, que impida que el humo entre al lugar donde esta la gente que no fuma.

 El planteamiento es muy serio desde el punto de vista del daño que causa a la salud, hoy por día mueren 165 mexicanos y de ellos el 35% ni siquiera fumaban, son daños ocasionados por la gente que fuma, entendemos el aspecto de una persona que desea fumar, porque el asunto de un restaurante es vender alimentos, no fumar, entonces la gente puede fumar respetando a los que no fuman, cabe mencionar que esto es una adicción letal y es la primera droga en muchos de los niños, que hoy aquí en el área metropolitana la edad de fumar es a los 12 años, se ha estado reduciendo la edad para fumar y tenemos que implementar mecanismos para proteger a los no fumadores. Está ley tiene que ver también con la modificaciones en el aspecto de etiqueta para que aparezcan verdaderas imágenes gráficas que casi nadie alcanza a percibir, a menos que lo veas en una imagen pictográfica, estamos también solicitando la eliminación absoluta de la promoción y la publicidad para que precisamente la población más absoluta y vulnerable como son los menores, no toque, lo que no se puede usar tampoco son los términos engañosos como es el término ligh, solo podrán aparecer en revistas para adultos.

Los extractores de humo y mecanismos similares están científicamente comprobado que no sirven, no funcionan, se colocan detectores de nicotina y claramente es evidenciado que no sirven. Es un proyecto que ya está en la Comisión de Salud, de hecho se metió en la Comisión Permanente, diputados y senadores, la Mesa Directiva en pleno, la Comisión de Salud ha firmado este proyecto en la Cámara de Diputados, la mayoría en la Cámara de Senadores, de todos los partidos políticos, no pretendemos evitar que la gente fume, pretendemos proteger que la gente que fuma, dañe a los que no fuman, es un enfoque de protección al no fumador. 

Se ha estado platicando con las tabacaleras, con un 90% yo creo que están de acuerdo y no creo que haya algún inconveniente, esperamos que la ley pase como está y no creo que se opongan por estar protegiendo un negocio. (88.9 Noticias, Alejandro Cacho, 09:17:30”, A.L.) duración: 9:12”

Martha Cecilia Díaz Gordillo, Diputada del PAN.- Congreso Nacional sobre Medios de Comunicación Indígena. Radios comunitarias

Martha Cecilia Díaz Gordillo, Diputada del PAN: Nosotros creemos que en el marco del Congreso Nacional sobre Medios de Comunicación Indígena, la coyuntura no puede ser mejor.

Anteriormente el acuerdo de San Andrés, es la muestra de por lo que se ha luchado desde hace más de 30 años, la obligatoriedad del Estado dicta que se tienen que generar unas condiciones igualitarias en las radios comunitarias e indígenas, con las radios comerciales.

Nosotros creemos que tenemos que fortalecer la Radio Nacional de Radiodifusoras Indígenas, consideramos que es momento de que nosotros generemos las condiciones en general, incluyendo las legales, para abrirle espacios a las radios comunitarias.

Quienes están participando ahora, que afortunadamente hubo una muy buena convocatoria, me parece que debemos de asumir todos un compromiso, necesitamos apuntarnos todos en este tema, debemos de hacernos este compromiso de no dejar esto hasta que exista una Propuesta de Ley.

Este es un tema en donde todos debemos involucrarnos, tendrán que llevarse acabo, formalizando y dando respuesta y para el miércoles estará resuelto (Radio Trece, 9:07, 06’17”, 11-09-2007)


Javier Corral Jurado, presidente de la Asociación Mexicana por el Derecho a la Información. Contratación de propaganda electoral en medios electrónicos. Reforma Electoral

José Gutiérrez Vivó, conductor: ¿Cómo ve esa situación? Los legisladores están prohibiendo de alguna manera que haya propaganda de partidos políticos en radio y televisión en esta propuesta de reforma en el aspecto electoral y en el aspecto constitucional.
Javier Corral Jurado, presidente de la Asociación Mexicana por el Derecho a la Información: Yo creo que es una reforma que responde a una exigencia social amplia, generalizada y desde hace mucho tiempo sobre el costo que significan las campañas electorales, el dispendio, el despilfarro en el que se han convertido nuestros procesos electorales

Y hay que decir con toda claridad que ese gasto y ese costo se fue elevando conforme pasó el tiempo, entre otras cosas, en virtud del costo que representa la publicidad electoral fundamentalmente en medios electrónicos y en comunicación. Y hay que decirlo, de manera destacada en la televisión.

De los precios de los spots de radio y televisión se convierten en precios exponenciales, incluso muy por encima de lo que es la tarifa comercial, llegó a representar en los procesos electorales casi el 70 por ciento del gasto total de los partidos en los procesos. 

Sólo en la radio y la televisión, sólo 13 grupos radiofónicos del país y dos empresas televisoras del país, del 70 por ciento destinado a medios se llevó el 60 por ciento en las elecciones del 2006. Estamos hablando de sumas que ascienden a dos mil 200, dos mil 300 millones de pesos en cada proceso electoral, sin contar los procesos locales donde también la inyección de dinero público a las campañas es desproporcionado.

Así que a mí me parece una medida muy conveniente, una medida que no solamente va a ahorrar estos recursos , hay que decir también que es una medida que trae aparejado un acto que yo he llamado un "acto de liberación", de la clase política con relación fundamentalmente a la televisión, que es la que en esa contratación además de ver llegar a sus bolsillos cantidades multimillonarias, también ha conseguido, efectivamente, relaciones políticas extraordinarias, ámbitos de influencia, formas de comprometer en otros temas a los políticos, a los partidos políticos.

Se está rompiendo una relación de casi dependencia existencial de la política a la tele y esto va a permitir un grado de independencia, de autonomía de la misma clase política en otros temas para poder legislar, por supuesto, con mayor visión una legislación en materia de medios de comunicación, en materia de radio y televisión. Así que de entrada yo le digo que realmente la reforma es una reforma muy trascendente (Radio Monitor; 7:31, 09’37”, 11-09-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 11 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Se adjudica EPR  explosiones en ductos

· Queda conformada la manera en que consejeros del IFE abandonarán su cargo
· La Reforma Electoral está pensada más en los partidos que en la sociedad
· La CIRT pide a legisladores posponer la aprobación de la Reforma Electoral
· Piden jubilados al PRI no aprobar Reforma Fiscal
· Inicia sesión para aprobar dictámenes de Reforma Fiscal
· Propuesta de AMLO para no perjudicar la economía

· Rechazan diputados de PRD, PT y Convergencia alza a combustibles
· Aprueban gravar depósitos bancarios superiores a 25 mil pesos
· Turnan a comisiones de San Lázaro Proyecto de Presupuesto de 2008
· Guardan diputados un minuto de silencio por víctimas de explosión
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Se adjudica EPR  explosiones en ductos

En un comunicado, el grupo subversivo se adjudicó los estallidos en 6 gasoductos de Veracruz y Tlaxcala; revelan que eran 12 cargas explosivas. (Reforma, 11/09/07,13:32, gh)
En poco tiempo se dará a conocer el acuerdo de la “salida escalonada” de los consejeros electorales.

Adela Micha, conductora: Este martes, las comisiones dictaminadoras de la Reforma Electoral van a dar a conocer avances sobre esta iniciativa. Y será en algunas horas más, según se ha dicho, que podrían anunciar un acuerdo sobre la “salida escalonada”, en eso sí ya hay acuerdo, de los consejeros electorales.

Estas comisiones se van a reunir, también, con integrantes de la Cámara de la Industria de la Radio y Televisión, “esto fue confirmado hace un rato”, a fin de que conozcan sus puntos de vista sobre el contenido de la Reforma y se pueda realizar un diálogo público (Imagen, Adela Micha, 11/09/07, 13:09, gh)

Queda conformada la manera en que consejeros del IFE abandonarán su cargo
Rosario González, reportera: Al reanudar sesiones las Comisiones Unidas que dictaminan la iniciativa de Reforma Electoral, ha quedado ya conformada la manera como los actuales consejeros del IFE dejarán su cargo. Se ha señalado que en un plazo no mayor a 30 días, una vez que entre en vigor este decreto, es decir, estas reformas que hoy se está negociando, la Cámara de Diputados iniciará el proceso de la nueva conformación del Consejo General del Instituto Federal electoral  De manera inmediata la Cámara de Diputados elegirá un nuevo presidente del Consejo General del IFE cuyo mandato concluiría el 30 de octubre del 20013 y dado el caso podrá ser reelecto por la Cámara de Diputados. Se elegirán también, dentro de los ocho consejeros restantes, al entrar en vigor este decreto tres que concluirán su mandato en agosto del 2008 y tres que continuarán hasta el 30 de octubre del 2010. Se elegirá de manera inmediata dos nuevos consejeros que concluirán su gestión al 30 de octubre del 2016. de esta manera se ha llegado a un acuerdo entre los grupos parlamentarios para que se vayan de manera escalonada los consejeros del IFE.

De manera inmediata se irá el Consejero presidente, una vez que entre en vigor estas reformas electorales (Formato21, 13:35, 4’27”, nbsg, 11/09/07)

La Reforma Electoral está pensada más en los partidos que en la sociedad

En el noticiero Imagen Informativa la conductora, Adela Micha, dio lectura a un comunicado de la CIRT donde da su posicionamiento en relación a la Reforma Electoral y de lo que resalta lo siguiente: 

Adela Micha, conductora: “La Cámara Nacional de la Industria de Radio Y Televisión ha estado atenta al debate que se viene dando en el H. Congreso de la Unión, en torno a la Reforma Electoral Constitucional. Al respecto, fija su posición sobre el “Predictamen” distribuido el día de hoy en las instalaciones del Senado”.

“La CIRT está consciente de que la cantidad de recursos que se destinan a campañas electorales es elevada, lo que contrasta desfavorablemente con las muchas necesidades que apremian al país. Ante ello, los Industriales de la Radio y la Televisión asumen su parte a efecto de que las campañas sean menos costosas”

“Se debería ajustar a la baja el financiamiento de los partidos políticos, toda vez que tendrán acceso gratuito y permanente en la radio y la televisión. Sin embargo, contrario a lo mencionado en la exposición de motivos las fórmulas establecidas en el “Predictamen” aumentan en un 41% el gasto diario durante campañas”.

“El “Predictamen” convierte al Instituto Federal Electoral en un mero administrador de partidos políticos, y orienta la creación de una estructura burocrática para operar la relación entre partidos políticos y medios electrónicos de comunicación, mismo que sería inoperativo y sumamente costoso”.

“En general se observa que la Reforma Electoral está pensada más en las necesidades de los partidos políticos que en aspiración de la sociedad mexicana en su conjunto. Ante ello, la Industria de la Radio y la Televisión hace un llamado para que los legisladores se den el tiempo de elaborarar una Reforma Electoral verdaderamente de vanguardia, con la participación de todos los sectores involucrados” (Imagen, Adela Micha, 11/09/07, 13:29, gh)

La CIRT pide a legisladores posponer la aprobación de la Reforma Electoral
La Cámara de la Industria de la Radio y Televisión pidió a los legisladores proponer la aprobación de la Reforma Electoral y darse tiempo para discutir una que resulte de vanguardia (Atando Cabos, 13:31, 14”, nbsg, 11/09/07)

López Obrador visitó a los Diputados del FAP en el Congreso de la Unión
Maru Rojas, reportera: Fue más la expectativa de los medios de comunicación que lo que realmente sucedió en esta presentación de Andrés Manuel López Obrador, fue en el Salón Verde donde él dio su discurso y no se transmitió como siempre sucede en el Canal de Congreso.

No vino acompañado por el grupo de simpatizantes que siempre acostumbra a llevar a todos sus eventos, llegó diciendo que es errónea la propuesta económica que tiene el Gobierno Federal presentar ante el Congreso, que no se debe admitir un impuesto más cuando es, precisamente, es la burocracia la que ocupa los puestos más altos en el país, la que está ocupando unos niveles que no le corresponden. Dice que no podemos seguir manteniendo a ex presidentes, pagándoles a cada uno de ellos 5 millones anuales y aumentando impuestos cuando no se está tomando en cuenta la situación en la que viven miles de familias, que él es la voz del pueblo y que por eso venía decirles a los diputados del Frente Amplio Progresista la propuesta de que se disminuyera el sueldo desde el Presidente de la República hasta lo altos mandos de la burocracia que llamó inservible y ineficaz (Aire Libre, 12:01, nbsg, 11/09/07)

Piden jubilados al PRI no aprobar Reforma Fiscal
Jubilados del Sindicato de Trabajadores Electricistas (SME) se manifiestan en los seis accesos de la sede nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para exigir que ese instituto político no apruebe la Reforma Fiscal. 

El representante del grupo de jubilados, Sergio Soto Sosa, pidió a la dirigencia nacional priísta solicite a sus legisladores en el Congreso rechazar esa propuesta, porque en su opinión va contra los intereses de la clase obrera y el pueblo. 

Con pancartas en cada una de las puertas de la sede priísta en rechazo de esa iniciativa, los jubilados demandaron también que en la discusión del presupuesto 2008 se otorguen más recursos para Luz y Fuerza, a fin de que haya más empleos y obras en beneficio del país (Notimex, 14:28, nbsg, 11/09/07)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Probablemente hoy concluyan los dictámenes de la Reforma Fiscal en la Cámara de Diputados;  Manuel Espino critica la visita de AMLO a San Lázaro

Rosy ahutzin, reportera. 
El día de hoy hay probabilidades que terminen los dictámenes, con la aprobación de los integrantes de la mayoría de la Comisión de Hacienda, de hecho están reunidos Jorge Estefan Chidiac, dijo que van a trabajar hasta agotar ya que el asunto de la Reforma Electoral casi esta concluido también lo fiscal.

El día de hoy estuvo el  dirigente del PAN, Manuel Espino, quien reprobó la visita Andres Manuel López, acuda hasta San Lázaro, a dictar línea política a sus legisladores.

Manuel Espino dijo, que no tiene representatividad y que no es saludable para la vida política de este país, que una persona que no es dirigente de partido y no tenga nada que ver con el Congreso, venga a dictaminar qué es lo que se hace y que se deja hacer en materia legislativa. 

Manuel Espino también dice que en la posición de los panistas, para el aumento de los combustibles no hay ninguna definición, sin embargo, su partido les da un voto de confianza y seguramente en las próximas horas habrá de emitirse a una declaración de cómo y va esta bancada a la hora de votar.

Héctor Larios Córdova, coordinador de los diputados del PAN, confirmó que dentro de las alternativas que se analizan están el disminuir el porcentaje en el aumento de las gasolinas, pero no hay por el momento nada concluido, las negociaciones continúan.

El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa Patrón, señala que este aumento ha generado muchos problemas al interior de la (inaudible) y que nadie lo quiere asumir  y que hay una propuesta que hay para bajarlo, pero dijo aún con todas las inconvenientes el aumento es un hecho, solamente hay que ajustar el porcentaje. (Radio 13, 13:35, crg, 110907).

Comisión de Hacienda de Diputados sesiona para evaluar aprobación de la reforma fiscal
Nora Patricia Jara, conductora: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados sesiona para analizar si aprueba ya, en forma, los dictámenes de la Reforma Fiscal y llevarlos al Pleno esta misma semana

(Antena Radio Express, 14:01, 15”, nbsg, 11/09/07)

Inicia sesión para aprobar dictámenes de Reforma Fiscal
La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados inició este mediodía la sesión en la que se prevé aprobar los primeros dictámenes de la Reforma Fiscal, que esta semana podrían ser llevados al pleno legislativo para su debate. 

El presidente de la instancia legislativa, Jorge Estefan, indicó que este martes se discutirán los dictámenes de la nueva Ley de Impuesto a los Depósitos en Efectivo, que de ser aprobada gravaría con dos por ciento los depósitos bancarios de más de 25 mil pesos. 

También se prevé que se discutan y aprueben en dicha comisión dictámenes "menos complejos" como las reformas al Código Fiscal de la Federación, los cambios a la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria e incluso el nuevo Impuesto de Tasa Única (ITU), que sustituye al propuesto por el Ejecutivo denominado CETU. 

De acuerdo con un predictamen de la Comisión de Hacienda el ITU quedaría en 17 por ciento. Sin embargo en las últimas negociaciones con el sector empresarial se ha planteado la posibilidad de que en 2008 de fije en 16 por ciento, en 2009 en 16.5 por ciento y a partir de 2010 quede en 17 por ciento. 

El secretario de la Comisión de Hacienda, Camerino Márquez Madrid, expuso que en el tema de la gasolina "nadie quiere asumir la paternidad y por ende el costo político", por lo que habrá que esperar "si el PRI o el PAN" vuelven a adoptar dicha iniciativa que plantea gravar con 5.5 por ciento a los combustibles (Notimex, 14:01, nbsg, 11/09/07)

AMLO se reunió con legisladores del FAP en la Cámara de Diputados

Adela Micha conductora: En el Salón Verde, de la Cámara de Diputados, Andrés Manuel López Obrador excandidato a la Presidencia de la República, se reunió con los legisladores del Frente Amplio Progresista y les pidió llevar a cabo acciones de resistencia civil pacifica para evitar la aprobación del impuesto del 5:5% a la gasolina y al diesel (Imagen, Adela Micha, 11/09/07, 13:09, gh)

Propuesta de AMLO para no perjudicar la economía

Irma Lozada, reportera: A las 9:15 de la mañana llegó a la puerta principal de la Cámara de Diputados, el ex candidato,  Andrés Manuel López Obrador, donde lo esperaban el coordinador de los perredistas, Javier González Garza y Alejandro Encinas.

En su camino al Salón Verde, el excandidato presidencial se detuvo varias veces para tomarse la fotografía frente a la entrada del  edificio de  San Lázaro.

Ya en el interior subió al estrado en el Salón Verde donde más de 100 legisladores del Frente Amplio Progresista, estaban esperando, con gritos de Obrador y presidente legítimo.

Ahí el primero en hablar fue el coordinador de la fracción de CONVERGENCIA, Alejandro Chanona, se comprometió a no aprobación de la Ley Fiscal, si se dan los aumentos.

A este compromiso se sumó el coordinador del PT, Ricardo Cantú, quien también dijo que van a frenar el aumento de la gasolina.

Y ya arropado por los del PRD, López Obrador, subió a la tribuna y tomo el micrófono, para justificar su presencia ahí en San Lázaro.

Luego de reseñar lo que será el panorama económico, López Obrador, dijo, que no sólo busca la crítica sino también la propuesta del ahorro.

En la propuesta se plantea reducir el salario del Presidente de la Republica, de los ministros y legisladores hasta en un 50%, cancelar los gastos médicos mayores y que los funcionarios acudan al ISSTE, así como cancelar pensiones a ex presidentes y eliminar los bonos de fin de año.

López Obrador sugirió a los legisladores que integran el Frente Amplio Progresista, llevar a cabo acciones de resistencia civil  pacífica, para lo cual dijo, no deberán  recurrí a la violencia, por ello se podrá frenar la Reforma Fiscal que incluye el aumento a la gasolina y el diesel. (De Una A Tres, 13:09,crg, 110907)

Rechazan diputados de PRD, PT y Convergencia alza a combustibles
Los coordinadores del PRD en San Lázaro, Javier González Garza; del PT, Ricardo Cantú Garza, y de Convergencia, Alejandro Chanona, reiteraron su rechazo al aumento al precio de la gasolina, por considerar que es inflacionario. 

En una reunión con el ex candidato presidencial de la alianza Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, en el Palacio Legislativo de San Lázaro, los líderes de las fracciones se comprometieron a analizar la propuesta económica que les presentó. 

En su intervención, el dirigente perredista González Garza reconoció que se puede dar un "mayoriteo" para aprobar el aumento a los combustibles, tal y como sucedió con la Ley del ISSSTE. 

Aseguró que habrá una profunda discusión al interior del Frente Amplio Progresista (FAP), pues hay preocupación de que "cierto tipo de medidas tengan que ver con los asuntos fundamentales del país". 

Por su parte, el coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona, aseguró que el impuesto a las gasolinas "es parte de la orquestación de un déficit fiscal de un Estado que no ha podido construir las mínimas bases de la gobernabilidad". 

A su vez, Cantú Garza manifestó que el FAP -integrado por PRD, PT y Convergencia- tiene que ser congruente con la propuesta que López Obrador hizo en su campaña presidencial de reducir el costo del combustible. De ahí que el líder de los diputados del Partido del Trabajo (PT) manifestó que esta medida que se pretende aprobar es una de las posturas "más retrógradas del PAN y del PRI". (Notimex, 13:13, nbsg, 11/09/07)
Aprueban gravar depósitos bancarios superiores a 25 mil pesos
La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó la nueva Ley de Impuesto a los Depósitos en Efectivo, que contempla gravar con dos por ciento los depósitos bancarios por más de 25 mil pesos. 

Con ese dictamen inició la aprobación de la Reforma Fiscal propuesta por el presidente Felipe Calderón y que en el caso de esa ley cambió su nombre de Ley de Impuesto contra la Informalidad a su nueva denominación. 

La propuesta del Ejecutivo contemplaba que se gravaran los depósitos bancarios en efectivo por más de 20 mil pesos como una forma de atacar la informalidad en el país. La Comisión de Hacienda cambió el nombre y el monto. 

Se espera que en la sesión del próximo jueves el pleno de la Cámara de Diputados analice el dictamen avalado este martes por la mayoría de la Comisión de Hacienda del órgano legislativo. 

La Comisión de Hacienda continúa el análisis de otros dictámenes como la nueva Ley del Impuesto de Tasa Única, cambios a la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria y modificaciones al Código Fiscal de la Federación (Notimex, 12:47, nbsg, 11/09/07)

Turnan a comisiones de San Lázaro Proyecto de Presupuesto de 2008
La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados turnó a comisiones el proyecto de Presupuesto de Egresos, Ingresos y Miscelánea Fiscal 2008, que deberá quedar aprobado por el pleno legislativo antes del 15 de noviembre. 

Durante la sesión ordinaria en el Palacio Legislativo de San Lázaro, se turnó a las comisiones de Hacienda y de Presupuesto y Cuenta Pública las iniciativas del paquete económico donde se plantea que sin Reforma Fiscal el crecimiento de México sería de 3.5 por ciento y con los cambios hacendarios llegaría a 3.7 por ciento. 

En el proyecto la inflación sería de tres por ciento, el precio promedio de barril de 46.6 dólares por barril, con una plataforma de exportación de un millón 678 mil barriles al día. 

El proyecto de presupuesto plantea que el gasto neto total propuesto es de dos billones 392 mil 900 millones de pesos. 

Las iniciativas de Ley de Ingresos de la Federación y de reformas de Ley Federal de Derechos fueron turnadas a la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. 

El proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el periodo 2008 fue enviado para su análisis a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública. 

Los Criterios Generales de Política Económica para la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos 2008 fueron turnadas a ambas comisiones (Notimex, 12:58, nbsg, 11/09/07)

Guardan diputados un minuto de silencio por víctimas de explosión
El pleno de la Cámara de Diputados guardó un minuto de silencio en memoria de las 23 personas que fallecieron la víspera en las cercanías de Monclova, Coahuila, cuando un tráiler cargado con dinamita tuvo un accidente. 

En la sesión el pleno aprobó un punto de acuerdo para que los gobiernos federal y de Coahuila atiendan a los damnificados de dicha explosión, así como se investiguen las causas y se deslinden posibles responsabilidades de funcionarios y autoridades. 

En el Palacio Legislativo de San Lázaro se recordó a las víctimas, entre ellos tres reporteros que murieron cuando llegaron al lugar del percance para cubrir la información del accidente. 

La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, pidió a los presentes ponerse de pie y guardar un minuto de silencio. 

Por otra parte, durante la sesión se aprobó un punto de acuerdo donde se condenan las explosiones ocurridas en instalaciones de PEMEX en el estado de Veracruz (Notimex, 12:47, nbsg, 11/09/07)

PVEM propone reducir el riesgo de explosiones en instalaciones petroleras y eléctricas a través de la vigilancia permanente
Enrique Cuevas, conductor: El Partido Verde Ecologista está proponiendo disminuir los riesgos de explosiones, de sabotaje, de accidentes en instalaciones eléctricas y petroleras a través de un sistema de seguridad permanente y no sólo coyuntural. 

El legislador Francisco Elizondo, del Partido Verde, expone que ese sistema de seguridad podría hacerse incluso extensivo al transporte de combustibles y productos químicos en pipas y autotanques, ya que los accidentes son frecuentes  al no existir ninguna regulación en materia de seguridad, horarios de tránsito y su ingreso a ciudades y poblaciones.

El legislador del Partido Verde argumenta que de ser cierto que fueron actos premeditados terroristas, ya sería el segundo caso reciente de que se daña con intencionalidad la infraestructura de PEMEX. En este sentido subraya que se necesita conocer el resultado del peritaje para saber qué hay detrás de estas acciones y distinguir las causas o demandas de esos presuntos saboteadores (Formato21, 13:32, 1’06”, nbsg, 11/09/07)

Piden diputados liberar recursos para revertir daños por Henriette
La Cámara de Diputados exhortó al Ejecutivo federal para que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), así como a Conagua, liberen recursos para revertir los daños del huracán Henriette en Acapulco y otros municipios. 

Durante la sesión ordinaria en San Lázaro se presentaron dos puntos de acuerdo por el diputado César Flores, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), los cuales fueron avalados previamente por la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. 

En el primero se exhorta a la SCT a realizar de inmediato la evaluación y cuantificación de daños que sufrió la infraestructura carretera de diversos municipios de Guerrero, en especial en la zona de Acapulco a causa del citado fenómeno natural. 

Asimismo que se obtengan los apoyos previstos del Fondo Nacional de Desastres (Fonden) para apoyar a la población damnificada de esa zona de Guerrero. 

Con respecto al exhorto a la Comisión Nacional del Agua (Conagua) se solicitan recursos para la ejecución de obras de rencauzamiento, desazolve y contención del Río La Sabana en el municipio de Acapulco, para hacer frente a los daños de Henriette. 

Por otra parte se aprobó un punto de acuerdo que exhorta a la Secretaría de Hacienda y a Caminos y Puentes Federales (Capufe) a respetar el acuerdo suscrito con legisladores para mantener el descuento de 20 por ciento en el peaje de la Autopista del Sol, hasta en tanto no concluyan los trabajos de rehabilitación (Notimex, 13:24, nbsg, 11/09/07)

	ENTREVISTAS 


Entrevista al diputado del PT, Ricardo Cantú.

(Fragmento)
En entrevista Ricardo Cantú, Coordinador de los diputados del PT. Comentó sobre la visita de AMLO a San Lázaro:
Ricardo Cantú: “Es la primera vez que nos reunimos con Andrés Manuel” en la Cámara de Diputados, fue una reunión bastante interesante, porque él ha mantenido contacto directo con la población, ha visitado 700 municipios en los últimos meses y creemos que trae los sentimiento del pueblo de México”.

“Nos habló de la problemática social y las consecuencias que podría traer la Reforma Fiscal que se está discutiendo en estos momentos en la Cámara de Diputados”.

“Específicamente hizo el llamado para el caso del impuesto a la gasolina, él considera que no debemos conformarnos con votar en contra, sino hacer actos de resistencia civil, porque desafortunadamente ha habido la experiencia en que las cúpulas del PAN y PRI se ponen de acuerdo, logran la mayoría, y se aprueban leyes antipopulares”.

“Creo que esto tenemos que manejarlo con reserva, porque en el caso de la resistencia civil es importante el factor sorpresa para que pueda ser efectivo. Entonces, las decisiones que tomemos como grupo parlamentario van a tener que ser con cierta discreción, par tener a nuestro favor el factor sorpresa”. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 11/098/07, 14:13, gh)
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino-Nocturno

Resumen:

Decepcionante la reunión con los senadores
Otra vez, el PRD luchando entre sus dos mundos

Llegó AMLO investido como Presidente Legítimo

“Los legisladores se están blindando para que en el futuro los periodistas no les saquemos sus trapitos al sol”: Yuriria Sierra 

Me da vergüenza que nuestros legisladores sean tan mentirosos”: Martín Moreno

Hoy los legisladores dieron derecho al pataleo, pero nada más

	COMENTARIO


Decepcionante la reunión con los senadores
Jorge Fernández, conductor: Estar hoy en las oficinas del Senado, hablando sobre el futuro de una reforma que se intentaría votar apenas unas horas después, fue, la verdad, decepcionante.

La soberbia y la distancia con la realidad de muchos de los senadores presentes, incluyendo algunos de los legisladores con una carrera política más sólida, hablando ellos una y otra vez de la democracia y la libertad, pero sin hacer concesión alguna respecto a sus propias prerrogativas, cuando están engendrando una suerte de golpe totalitario contra la instituciones democráticas, sólo podría compararse, por ejemplo, con escuchar al senador Pablo Gómez reclamando el respeto a su investidura, cuando al mismo tiempo amenazaba a los medios de comunicación y hablaba también de respetar el voto ciudadano que lo había llevado al Congreso.

Uno se preguntaba si sólo se debe respetar el voto que lo llevó a él al Senado; o a María de los Ángeles Moreno, tratando de explicar que la mala imagen de los partidos y el Congreso es porque no pueden en un spot de 15 segundos explicarse bien a la ciudadanía; o a Ricardo García Cervantes diciendo que se había abierto la consulta sobre la reforma electoral y a los medios desde abril pasado, cuando la primera reunión con la Cámara y los comunicadores se estaba realizando en ese momento y se intentaba, apenas dos horas después, aprobar sin cambios un dictamen con el cual los partidos o por lo menos sus cúpulas intentan quedarse con todo a cambio de nada.  (Imagen Informativa  18:02  11092007)
Otra vez, el PRD luchando entre sus dos mundos

Ezra Shabot, conductor: El día de hoy se aprueban dos de los siete dictámenes de la reforma fiscal, parecería ser que este arroz ya se coció.

Mauricio González, comentarista: El lado amable de la tarde de hoy, es que la reforma fiscal está apunto de dar a luz, ya se le ve la cabecita, hay siete dictámenes para que este proyecto se concrete. De esos siete, hoy fueron aprobados dos por la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. Uno tiene que ver con los famosos depósitos en efectivo, y la resolución aquí es que se van a gravar con 2 por ciento los depósitos bancarios que sean superiores a 25 mil pesos.

El segundo dictamen que se aprobó el día de hoy tiene que ver con la llamada Miscelánea Fiscal. O sea, la reforma fiscal ya está naciendo.

Ezra Shabot: Este día estuvo en la Cámara de Diputados el ex candidato del PRD a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador. Además de hacer una crítica a los programas de gobierno y a la reforma fiscal, pues hizo llamados que lo siguen situando prácticamente fuera de lo que sería el terreno de la dinámica política, que daña enormemente a su propio partido. 

Otra vez, el PRD luchando entre sus dos mundos: el de la legalidad y abiertamente el de la ilegalidad.

Mauricio González: Desde hace tiempo, creo, López Obrador está, digamos, relativamente correcto en el fondo de ciertas cosas, pero donde le falla bárbaramente es en las formas.

Hoy habló de que es innecesario, en su opinión, este impuesto a la gasolina, que le generaría a la federación aproximadamente unos 18 o 20 mil millones de pesos de ingresos extra. Él dijo que tenía varias propuestas, por ejemplo, bajar el salario a los magistrados, bajarle el salario al Presidente, a los secretarios de Estado y a algunos funcionarios; quitándoles algunas prestaciones como los seguros médicos y demás, Llegó a una suma de poco más de 25 mil millones. Entonces, lo que él dice es: “¡Qué necesidad hay de subir el precio de la gasolina!”

Lo que no está de acorde con eso, que es discutible, se podría discutir los efectos económicos de esto… Pero es decir: “¡El que no esté de acuerdo con esto, vamos a tomar la Tribuna en una acción de resistencia pacífica!”

Hay que reconocer que hay más por el lado de los ingresos en esta reforma fiscal que por el lado de los ahorros y la eficiencia del gasto público federal.

Ezra Shabot: Ahí es donde está el punto a discutir, si lo que se negoció, se redujo y se entregó, ahora sí que como concesión a los distintos grupos, pues termina siendo una reforma que a lo mejor para lo que van a captar, pues podrían hacerlo simplemente con ahorro, que es finalmente lo que está planteando López Obrador. No sé si le cuadran las cifras.

Mauricio González: No, ahí no le cuadran en lo absoluto, porque él, de manera quizá un poco tramposa, se refiere exclusivamente al tema del impuesto a la gasolina, cuando sabemos que la reforma fiscal, aun esta reforma diluida que se va a dar, va a generar ingresos por el orden de 110, 115 mil millones de pesos. Eso es muchísimo más que el mero impuesto a la gasolina. Por lo tanto, no se podría por la vía de recortes al gasto lograr un ahorro de esa magnitud. Ahí es donde hay otra falacia y un manejo un poco tramposo de las cosas.  (Hoy por Hoy 18:36  11092007)
Llegó AMLO investido como Presidente Legítimo

Lilia Arellano (conductora): Esta mañana llegó a la Cámara de Diputados AMLO investido como Presidente legítimo, llegó al Salón Verde, anoche tuvo una reunión con el señor Carlos Navarrete que es el líder de la fracción del PRD en el Senado y con Javier González Garza, su homologo en la Cámara de Diputados, ahí estuvieron hablando ampliamente de lo que sería la exposición del día de hoy y llegaron a puntos muy concretos que son interesantes, para empezar tuvieron que aceptar que lo dicho por AMLO a través de todo este tiempo, ha resultado cierto, por lo tanto uno a uno fueron cayendo sus argumentos de defensa por el diálogo, por la concertación, por el manejo de las ideas, por todo que mire usted, al fondo se antoja que nada más hay un costal de pesos y centavos y de otro tipo de operaciones con las cuales hay que buscarse un mejor patrimonio en el más corto tiempo.

Entonces, en eso estaban, cuando llegó el punto de me apoyan o no me apoyan, entonces AMLO dijo tranquilo, sencillo, esas palabras y los otros tuvieron que responder mirándolo de frente: “Sí señor…”  esa fue su expresión.

Y bien, pues así llegó AMLO a la Cámara  ¿Y qué creen? Llegó y no hubo cerco militar, no hubo policías, llegó y no  hubo gritos, insultos, gente manifestándose en la calle inconforme por las giras que emprende, no hubo ni un escándalo, ¿Saben qué hubo? Aplausos, y no de acarreados, porque tampoco estaban las grandes multitudes afuera esperándolo, él tranquilito llegó a saludar a legisladores, a los de limpieza y seguridad de la Cámara y entró con un paso cada vez más firme al Salón Verde de la Cámara de Diputados, ahí obviamente al entrar, empezó el coro “Presidente, presidente, presidente”.

Y él empezó diciendo: uno, los legisladores del Frente Amplio Progresista deben de oponerse totalmente, emprender acciones de resistencia civil pacífica a fin de evitar que se imponga el 5.5% de aumento a la gasolina, dijo que daña al pueblo.

Y como ya lo veían venir los diputados del PAN, ayer una de sus legisladoras dijo: “,…bueno, no hay consenso entre los panistas, no todos estamos de acuerdo”… Sí claro, es huérfano el impuesto, pero qué tal que el Emilito Gamboa y el Héctor Larios, perversos como son, ya le andan buscando “chichis a las moscas” y estos dos señores ejemplo de legisladores en México, dijeron que este martes van a  negociar para encontrar alternativas que sí le den a la gasolina, pero que no dañe tanto a la ciudadanía. (Estado de los estados   02´00”  16:21) 11/09/07
“Los legisladores se están blindando  para que en el futuro los periodistas no les saquemos sus trapitos al sol”: Yuriria Sierra 

Yuriria Sierra (conductora): Hemos visto en los últimos  minutos, esta sesión del Congreso a la que estuvieron encadenados los principales medios de comunicación, los cuales transmitieron esta sesión privada, que se tuvo que hacer pública, en donde los legisladores dan sus razones y sus amenazas, me atrevo a decirlo y calificarlo así, pues a Pablo Gómez sólo le faltó decir:”… o copelan o cuello”, cuando en el fondo y esto ya lo interpretará también nuestra audiencia y hará sus propios juicios, de lo que se están blindando los legisladores es para que en el futuro nosotros los periodistas no les saquemos sus trapitos al sol, no digamos qué cadáveres tienen en el clóset no digamos si tienen narcoamistades o no, porque en realidad lo que están intentando con esta supuesta reforma electoral, porque lejos está de ser una reforma electoral de fondo, lo que están intentando pues es ponerse una armadura y que los periodistas no podamos hacer nuestro trabajo en un futuro. (Negocios en imagen   01´00”   17:21) 11/09/07

Me da vergüenza que nuestros legisladores sean tan mentirosos”: Martín Moreno

Martín Moreno (comentarista): Yo no sé a ti, pero a mi me dan mucha vergüenza los legisladores que tenemos, me da vergüenza que sean tan mentirosos y me da vergüenza que confundan su papel de legislar en beneficio de las mayorías para satisfacer caprichos y venganzas políticas, bien se los dijo hoy, Pedro Ferriz de Con, en esta audiencia pública que fue transmitida, lo cual me da mucho gusto porque la gente se da cuenta de las posturas en vivo sin ninguna interpretación y sin ningún vidrio de por medio y bien se los dijo que se están erigiendo como los dueños del país.

Hay que recordarles a los diputados y a los senadores que ellos duran seis o tres años y si la función de los medios va más allá de una generación es una práctica política, un requisito indispensable para garantizar cualquier desarrollo democrático en  el país, vamos a ver hasta dónde llegan  los legisladores porque desafortunadamente van a aprobar, así lo advirtió hoy Pablo Gómez, van a aprobar la Reforma Electoral y vamos a ver hasta dónde llega su intento de aquellos que aspiran a gobernar a este país y tener un país sin memoria, un país que algún día, ojalá me equivoque, un día  a través del Poder Legislativo le sea prohibido a la prensa mexicana cuestionar y preguntar a aquellos que piensan gobernarlo. (Reporte 98.5    01´00”   19:28) 11/09/07

Hoy los legisladores dieron derecho al pataleo, pero nada más

Pablo Hiriart (comentarista): La reunión entre  legisladores e integrantes de la CIRT se me hizo un ejercicio novedoso e inédito, peor sobre hechos consumados, bastante estéril, me parece que los comunicadores que estuvimos ahí, presenciamos una sesión en que se les escucha, pero sobre decisiones ya tomadas, entonces fue  una suerte de derecho de pataleo. (Imagen Informativa   30”   18:50) 11/09/07
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Avanza la Reforma Fiscal en dictámenes

Héctor Guerrero, reportero.- La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados ya aprobó cinco de los siete dictámenes de la Reforma Fiscal. El primero de ellos, el impuesto contra la informalidad, que a partir de ahora se llamará Impuesto de Depósitos en Efectivo, con el cual se pretende gravar con el 2 por ciento los depósitos, precisamente en efectivo, que se hagan en los bancos arriba de los 25 mil pesos.

Otro dictamen tiene que ver con la Miscelánea Fiscal, en este dictamen se pretenden gravar la venta de empresas en la Bolsa Mexicana de Valores, esto con la intención de que evadan impuestos. Uno más, el nuevo régimen fiscal de Pemex, con lo que la paraestatal obtendría recursos por cerca de 30 mil millones para el próximo año.

Hace unos minutos acaba de reanudarse la Comisión de Hacienda y están discutiendo los diputados dos dictámenes más, el del Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU), que se propone del 16 por ciento para el próximo año, y el polémico impuesto a la gasolina del 5.5 por ciento, de aprobarse en la próximas horas, los sabremos y se pretende que mañana sean presentados en primera lectura en la sesión del Pleno. (El Noticiero, 22:49, 1’28”) 11/09/07

Esperan reanudar sesión en el Senado a la media noche

Evangelina Hernández, reportera.- Nos encontramos en el salón de Plenos del Senado y como pueden ver está vacío, y es que la Mesa Directiva decreto un receso en la espera de que ya esté listo el dictamen final, que les van a presentar para este pleno las comisiones unidas.

Hace 10 minutos se nos informó que alrededor de las 12 de la noche de hoy se reanudará esta sesión, donde se dará primera lectura al dictamen que ya tenga las comisiones unidas, y se espera que sea hasta mañana se de segunda lectura al dictamen, los partidos políticos den su posicionamiento, se debata y se vote este dictamen. (El Noticiero, 22:48, 57”) 11/09/07

Aprueban comisiones en lo general reforma electoral  

La discusión sigue porque se han reservado artículos en lo particular, en temas relacionados con la adquisición de propaganda, uso de tiempos oficiales y porcentajes de financiamiento 

Esta noche, las comisiones unidas de Gobernación, Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y Radio y Televisión del Senado, aprobaron en lo general por unanimidad la reforma constitucional en materia electoral. 

La discusión sigue porque se han reservado artículos en lo particular los representantes del PAN, PRD, Convergencia y Verde Ecologista, en temas relacionados con la adquisición de propaganda, uso de tiempos oficiales y porcentajes de financiamiento. 

Se espera que se agote este debate antes de que concluya este día, a fin de que el dictamen pueda ser llevado esta misma noche al pleno del Senado para que se le dé primera lectura. 

De ser así, mañana se le daría segunda lectura, se pondría a discusión del pleno del Senado, para después ponerlo a votación. (El Universal-On line, 22:00) 11/09/07
Aprueban impuesto a depósitos bancarios superiores a 25 mil pesos
Carlos Ibarra, reportero.- La reforma fiscal comienza a tomar forma definida en la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. Este martes se efectuó la aprobación de los primeros dictámenes de los sietes que conforman esta iniciativa, y que serán sometidos a discusión ante el pleno camaral este miércoles. 

“Ya se aprobaron tres dictámenes de forma general, se aprobaron tres dictámenes. Los impuestos a los depósitos en efectivo. El impuesto a depósitos en efectivo se aprobó con un techo de 25 mil pesos, ya no 20 mil, y tres, de siete, ya vamos a la mitad. Depósitos en efectivo, miscelánea fiscal y miscelánea de gasto”, comentó Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. 

Las iniciativas en las que no se logró acuerdos durante la mañana y tarde, fueron las relativas al Impuesto Empresarial a Tasa Única, antes CETU, y en la de impuesto de 5.5.% a las gasolinas. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) propuso que en vez del gravamen a combustibles se reduzcan en 50% los sueldos de funcionarios y otros recortes al gasto corriente federal. 

“Comprometámonos a sacar, a través de una contracción del gasto, cuando menos 10 mil millones de pesos, y en segundo lugar, vamos a exigir la ley de ingresos. En este momento se está discutiendo propuestas nuestras en la Comisión de Hacienda que tienen que ver con impuestos a la bolsa, con impuestos de juegos y sorteos en este momento”, dijo Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados. 

En tanto, los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) también estudian variantes respecto del nuevo impuesto a gasolinas. 

“Estamos buscando, veremos una fórmula, la gente está trabajándola y hoy nos presentarán tres alternativas para ver cuál es la mejor, cuál es la mejor para el PRI. Que la inflación sea menor el año que viene”, concluyó Emilio Gamboa, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. 

Este tema podría ser el que se discuta por más tiempo, de entre los siete que conforman la reforma fiscal. 

Puntos en discusión en la Cámara de Diputados

Adriana Pérez Cañedo, conductora.- Además de los dos dictámenes de la reforma fiscal ya aprobados por la Comisión de Hacienda los puntos que se encuentran en discusión en la Cámara de Diputados son: 

El impuesto de 5.5% a gasolinas y diesel. El PRD quiere que en lugar de ese gravamen se recaude ese dinero eliminando la caja de ahorros de los funcionarios públicos. 

El PRI negocia con el PAN una reducción a ese impuesto, una de las alternativas es aprobarlo a cambio de eliminar el impuesto a la tenencia vehicular a partir de 2009. 

Otro de los dictámenes en discusión es la transformación de la Contribución Empresarial de Tasa Única. Se propone que sea un impuesto de tasa única. Las fracciones parlamentarias negocian que quede en 16 por ciento.
Otro de los puntos se refiere al régimen fiscal de Pemex al modificar los artículos 254 y 254 BIS de la Ley de Derechos, en el cual los tres partidos se encuentran de acuerdo, y que de votarse a favor daría 60 mil millones de pesos extras a la paraestatal. (Once Noticias, 21.13, 4’34”) 11/09/07
Aprueba Comisión de Hacienda reformas a leyes en materia de gasto 
La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó en lo general, y de forma unánime, una serie de reformas a diversas leyes en materia de gasto público. 

De acuerdo al documento avalado por 28 diputados, el gobierno se obliga a reducir hasta 20 por ciento el gasto corriente a través de una meta de ahorro anual de cinco por ciento como mínimo, lo que equivale a 13 millones de pesos. 

En el dictamen de referencia también se establecen programas de austeridad para las paraestatales, las cuales deberán informar sus metas de ahorro y se les condicionará la creación de plazas y contrataciones a que tengan fondeados previamente todos los gastos inherentes a ello. 

En lo relativo a las medidas de ahorro, el texto señala la prohibición que las prestaciones aplicables a los trabajadores sindicalizados se hagan extensivas a funcionarios de confianza, con excepción de las de seguridad social y protección al salario. 

En cuanto a medidas de ahorro en Petróleos Mexicanos (Pemex), Comisión Federal de Electricidad, así como Luz y Fuerza, establece reducir el gasto en servicios personales, lograr ahorros en gasto administrativo, cancelar plazas administrativas vacantes y las que no tengan tareas asignadas. 

Respecto a las medidas de ahorro en los Institutos Mexicano del Seguro Social (IMSS) y de Seguridad y Servicios Sociales para los Trabajadores del Estado (ISSSTE) prevé se suscriban convenios de desempeño, fijando metas acorde a sus características. 

Señala que el Ejecutivo debe realizar un diagnóstico sobre las delegaciones de diversas secretarías de Estado y de la Comisión Nacional del Agua, que deberá ser entregado a la Cámara de diputados en mayo de 2008, con el fin de contener el gasto. (Notimex, 21:12) 11/09/07
Trabajan panistas sobre su postura en torno al incremento a la gasolina 

Conductor: Quien también se hizo presente, el día de hoy en San Lázaro, fue el dirigente nacional del PAN, Manuel Espino.

Reportero: Héctor Larios, coordinador del PAN en San Lázaro, señaló que en este momento los panistas están analizando cuál será la postura en torno al incremento del 5.5 por ciento en el precio de la gasolina y señaló que, entre las salidas, no se descarta reducir el porcentaje del cobro extra. 

Héctor Larios: …siempre en la bancada tomamos decisiones y buscamos que el grupo vote de la misma manera, y les digo con toda precisión y claridad, en ese tema, en este momento no tenemos una decisión tomada.    

Reportero: El coordinador de los legisladores dijo que buscan salir bien librados de este tema en alianza con el PRI. Larios señaló que su partido no se va a doblegar ante las exigencias de López Obrador, ni de los perredistas.

Manuel Espino criticó el llamado que López Obrador hizo a los legisladores del Frente Amplio Progresista para que impidan la aprobación de una reforma fiscal que contemple alza en las gasolinas. (Cadena Tres-canal 28, 22:08, 1’38’’) 11/sep/07  
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