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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 10 de Septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino , Primer Corte: 09:30 a.m. 

· Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.- Entrega y propuesta del paquete de ingresos y egresos 2008
· Pablo Trejo Pérez, diputado PRD. 'El Presupuesto 2008 sin Reforma Fiscal

· PEMEX confirma que las explosiones en Veracruz fueron actos premeditados
· La Cámara de Diputados revisará el caso de los Bribiesca y la corrupción en PEMEX: Nino Canún
· Propuesta de Presupuesto 2008: Ruiz Healy
· Para echar a los consejeros se ha tomado el voto de los partidos pequeños: Joaquín López-Dóriga
· No se debe condicionar la Reforma Fiscal a otra negociación política: Carlos Abascal
· Va a ser decapitado el IFE en unas cuantas horas más: Nino Canún

· Explotan cuatro gasoductos de PEMEX en Veracruz
· Descarta gobernador muertos por explosiones en Veracruz
	ENTREVISTAS


Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.- Entrega y propuesta del paquete de ingresos y egresos 2008
José Gutiérrez Vivó.- Y bueno, ya platicamos hace un rato sobre el asunto tan llevado y tan traído de lo que entrego el Secretario de Hacienda, precisamente el pasado fin de semana en relación al Paquete Económico a la Presidenta de la Cámara de Diputados, a Ruth Zavaleta y vamos a ver qué sucede sobre lo que ya se nos comentó hace unos momentos ¿Cómo esta diputada Presidente de la Cámara? Muy buenos días

Ruth Zavaleta.- Hola buenos días señor Gutiérrez Vivo.
José Gutiérrez Vivó.- Gusto en saludarla.

Ruth Zavaleta.- Mucho gusto en escucharlo nuevamente.

José Gutiérrez Vivó.-.- Igualmente, le agradezco mucho.

Bueno, pues ahora esta usted ahí Presidenta de la Cámara de Diputados...

Ruth Zavaleta.- ...ja...estamos ahí...

José Gutiérrez Vivó.- La vida da muchas vueltas ¿Verdad?

Ruth Zavaleta.-...ja...

José Gutiérrez Vivó.- Y yo quisiera que nos pueda usted comentar brevemente, señora diputada Zavaleta, sobre este paquete se dicen y se han dicho muchas cosas ¿Qué es lo que usted percibe como Presidenta de la Cámara y lo que viene como debate y discusión en torno a lo que le presentó el Secretario a usted?
Ruth Zavaleta.- Bueno, por el momento a penas se va a repartir el paquete el día de hoy a las comisiones, aunque se entregó el día sábado, a penas se hace hoy la repartición a las comisiones y a cada uno de los 500 diputados. 

Este paquete por el momento, no trae incluida ninguna suposición de Reforma Fiscal, puesto que no se ha discutido en la Cámara de Diputados, ni en la de Senadores, entonces se espera que en esta semana se pueda discutir en inicio, la propuesta que esta presentando el Ejecutivo Federal, y posteriormente si hubiera algún acuerdo respecto a la Reforma Fiscal o algún cambio independientemente de que no pasara toda la Reforma, que hubiera mayores ingresos o hubiera un cambio en los números, lo proponen los diputados de la comisión o algún diputado de la Cámara que le asigne esta función para que pueda proponer los cambios al paquete que esta entregando de presupuesto, en el entendido de que hubiera mayores recursos para asignarse. 

José Gutiérrez Vivó.- Ahora, usted que está, por supuesto, presidiendo la Cámara con la complejidad que implica, puntos de vista, ideologías, partidos, etcétera, etcétera, ¿Cómo siente después de todo lo que se ha dicho y escrito, cómo siente usted: pasará, no pasará, cómo ve las cosas?

Ruth Zavaleta.- Bueno, sobre el Paquete Fiscal, me parece que hay un acuerdo muy avanzado de las dos Fracciones Parlamentarias, que tienen mayoría de votos dentro de la Cámara que son el PAN y el PRI, y algunas cosas de este paquete, quizás se discutan mucho pero finalmente hacen en la discusión y en la aprobación de la Cámara de Diputados, aunque todavía, por ejemplo, el asunto de la gasolina, algunas fracciones parlamentarias como el PRD, el PT y Convergencia, pues han dicho abiertamente que no están de acuerdo. También es cierto que algunos gobernadores de varios estados de la República han estado pidiendo que se aumente este precio, precisamente porque les da mayores ingresos a ellos, sin embargo, nosotros sabemos por experiencia que muchas veces se sube la gasolina y pues es una cuestión que nos sube todo, no solamente la gasolina. Hay una resistencia muy fuerte no solamente del grupo entero del PRD sino también de algunos diputados de varias fracciones de las que son mayoritarias dentro de la Cámara, entonces se va a dar una discusión fuerte, pero yo creo que van a terminar poniéndose de acuerdo en un ingreso mayor para poderle asignar a los Estados de la República y vamos a tener cambios en el paquete que se nos acaba de entregar de egresos esta semana.

José Gutiérrez Vivó.- Ahora, ¿Desde el punto de vista de los juegos políticos y los balances, etcétera, el hecho de que el Ejecutivo haya entregado lo que le entregaron a usted a través del Secretario no es una forma de decir "bueno, pues si no me dan la reforma que necesito pues ahí les mando también algunas reducciones en el gasto, nos vamos a quedar atras" como unas forma de presión?

Ruth Zavaleta.- Mmm...Bueno, el hecho de que haya ido el Secretario de Hacienda es porque cuando me preguntan a mi si yo voy a recibir el paquete, les dijo que sí, que yo se los recibo personalmente. Normalmente se acostumbra a que prácticamente se deja por Oficialía de Partes, se entrega...gente que recibe ahí de la administración y así se deja el paquete y ya se lo entregan al presidente, esta ocasión me consultaron a mí si yo iba a estar presente, les dije que sí, que los iba a esperar, entonces ellos decidieron que fuera directamente el Secretario de Hacienda por una parte y por la otra, pues sí hay, digamos, aprehensión, mas que presión me parece del Ejecutivo Federal pues porque ellos habían propuesto su Reforma Fiscal y pensaron que iba a ser pues muy sencillo e iba a salir rápidamente, no ha salido y algunos grupos parlamentarios pues, han tenido dificultades para consensarla inclusive dentro de sus grupos.

José Gutiérrez Vivó.- Ahora, dos ultimas preguntas licenciada Zavaleta, una de ellas tiene que ver con el asunto de impuestos tan rechazantes como lo ha dicho la gente, como es el aumento a gasolina y diesel por ejemplo, y luego pues la gente dice "bueno, si nos van a aplicar un aumento de esto" y como lo decía Enrique Quintana, hace unos momentos, pues implicaría que al final si se aprueba la Reforma que pide el Ejecutivo, solamente creceríamos dos décimas más, comparado con la no autorización de esta Reforma, que tampoco es una Reforma, pero bueno, ese es otro tema.

Ante esto ¿Cuál es el sentir allá en la Cámara que usted preside sobre el caso de gasolina y diesel?

Ruth Zavaleta.- Esta la discusión muy fuerte dentro de los grupos parlamentarios, lo más probable es que se termine proponiendo quizás una alternativa, no subirlo en un, digamos, en una sola votación, el 5.5% y tengan que ir disminuyendo por décimas cada mes, era propuesta que tenían Alternativa ya el fin de semana, pero todavía no se ve, algunos grupos, vuelvo a insistir como el PRD, PT y Convergencia, definitivamente están en contra totalmente y algunos grupos como el PAN y el PRI, tienen dificultades para procesarlo adentro de sus Grupos Parlamentarios, porque algunos diputados proponen a que sea este aumento, precisamente haciendo el análisis de que no haya un incremento importante del recurso, pero además también porque hay otras propuestas, por ejemplo, de bajar la CETU, que también los diputados no estarían en el caso del PRD, de acuerdo en que se disminuyera, algunas otras fracciones parlamentarias quizás ya por los compromisos que tengan con los grupos empresariales pues están, de acuerdo en que se disminuya. O sea, este problema de la Reforma con lleva a todos, digamos, a toda la sociedad afuera. Por una parte el 5.5% de aumento a la gasolina une a toda la gente de menos recursos económicos pensando en que este es un incremento inflacionario y por la otra parte, la CETU pues unió a todo el sector empresarial para que disminuyera.
José Gutiérrez Vivó.- La otra pregunta que el publico se esta haciendo ahora que la esta escuchando a usted, a Ruth Zavaleta que preside la Cámara de Diputados, tiempos y fechas  porque mucha gente esta con la incertidumbre ¿Cómo estamos, hoy es lunes 10, dónde están los limites?

Ruth Zavaleta.- Bueno, nosotros tenemos oportunidad de aprobar el presupuesto hasta el mes de diciembre, la discusión se da ahorita pero realmente tiempos fatales en este mes no va haber. Por eso tienen oportunidad los grupos parlamentarios de procesar todo el asunto del paquete fiscal, estaríamos esperando que en el mes de octubre ya hubiera acuerdos y se pudiera votar principalmente  en lo que respecta a ingresos.

José Gutiérrez Vivó.- Bueno, pues entonces tenemos un buen plazo. Esperemos que eso ayude realmente para sopesar las ideas y ahora si para cerrar y no quitarle mas tiempo...

Ruth Zavaleta.- No de ningún modo señor Gutiérrez.

José Gutiérrez Vivó.-...a esta hora, gracias, de la mañana, parecería y ya se comentó por aquí en mesa política y en muchos espacios que, no gusta esta actitud de los diputados y senadores de mezclar cuestiones electorales con cuestiones de reforma fiscal, que no es reforma fiscal insisto, pero de asuntos de presupuesto.

¿Ya esta permeando la incomodidad en el mundo de diputados y senadores sobre este especie de chantaje?
Ruth Zavaleta.- Bueno, yo creo que cada grupo parlamentario trae sus propios intereses prioritarios digámoslo así, porque cada grupo parlamentario cada vez que entrega su agenda política, entrega temas diferentes como prioridad. La prioridad del PRD ha sido toda la discusión de la reforma electoral junto con el PRI y la prioridad del PAN, por supuesto representando pues más los intereses del Ejecutivo Federal, ha sido la reforma fiscal. Por eso, esta situación a veces de mal interpretarse que se estas condicionando una con otra porque realmente en la política si se trata de negociación, se trata de llegar a acuerdos precisamente por medio de esta negociación, cada quien pone las cartas sobre la mesa de lo que mas le interesa que salga en este periodo y por eso, pues se involucraron las cosas de tal forma.

José Gutiérrez Vivó.-...Sí, ¿pero siente usted que puede haber una especie de corrección ante la incomodidad de muchos grupos?

Ruth Zavaleta.-...jajaja...yo creo que sí porque realmente hay un ambiente dentro de la Cámara de Diputados de tener otra imagen hacia afuera con la gente, que vean que hay un interés profesional en demostrar el trabajo, el profesionalismo, la ética dentro del grupo de la Cámara de Diputados y me parece que eso, pues obliga a que algunos temas no se condicionen de la forma que pareciera que están haciendo, sino que trate de llegar a alternativas que puedan demostrar a la sociedad pues que no es tal. 

José Gutiérrez Vivó.-...Sí, bueno, pues ojalá que lo vayan madurando. Pues le aprecio mucho que nos tome a estas horas, hoy lunes a la diputada Ruth Zavaleta que es la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el que nos haya explicado como son las cosas para comenzar la semana.

Mucho gusto en saludar.

Ruth Zavaleta.- No, al contrario señor Gutiérrez Vivo, muchas gracias por la entrevista y un saludo a su auditorio.

José Gutiérrez Vivó.-...Que le vaya bien, adiós.

Ruth Zavaleta.- Gracias, adiós.

José Gutiérrez Vivó.-...Gracias.

Bueno pues la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados(Radio Bienestar, 7:04, 10’37”, 10-09-2007)

Pablo Trejo Pérez, diputado PRD. 'El Presupuesto 2008 sin Reforma Fiscal

Pablo Trejo Pérez, diputado PRD: Para este año será el 15 de noviembre cuando se apruebe de manera definitiva, la Ley de Egresos.

El sentir en términos generales, es que la Reforma Fiscal pudo haber salido de manera muy sencilla sino nos hubiéramos empecinado en los nuevos impuestos, estos generan una serie de consultas con la sociedad y como resultado tenemos una Reforma Fiscal disminuida.
Los ingresos son insuficientes como para sacar adelante al país, nosotros estamos previendo que aunque salga la Reforma Fiscal vamos a tener adversidades el próximo año.

La idea para los excedentes petroleros se pueda utilizar para construir gasolina, solucionar los problemas con los ductos y finalmente para investigación.

Desde un principio decíamos que no era necesario crear nuevos impuestos, hablando de la CETU va recaudar muy pocos impuestos, va a recaudar 1.5 %, nosotros privilegiamos en el Congreso la base y preferimos que la tasa sea la misma, 16 el primer año y 19 el segundo.

Una de las peticiones que ha hecho la población, es que reduzcamos el tiempo de las campañas, la Reforma Electoral trae eso, reducción en tiempo de campaña, el fondo de la  traba de la Reforma Electoral es que algunos grupos empresariales no están de acuerdo en que ya no se contraten spots en televisión.

La propuesta es que salgan las dos Reformas y la prioridad es la Reforma Electoral, cada uno dentro de sus principios votará a favor o en contra de las Reformas, pero van a salir ambas (Once Noticias, 6:37, 8’55”, 10-09-2007)

	COMENTARIOS


PEMEX confirma que las explosiones en Veracruz fueron actos premeditados

Pedro Ferriz de Con, conductor: En este momento me está confirmando PEMEX que las explosiones de 4 poliductos en Veracruz, fueron actos premeditados, no son accidentes, no es falta de mantenimiento, son actos premeditados en la explosión de ductos, llevamos Guanajuato, Querétaro, y 4 en Veracruz. Obviamente esto tiene que ver con acciones de sedición y yo creo que esto lo hace alguien y lo organiza alguien y va en contra de México y llamo a la autoridad a que endurezca la pierna, yo creo que aquí alguien es responsable del autor intelectual de esto que está pasando en México.

PEMEX, informa que a las 2 de la mañana de hoy, el sistema, SCADA, detectó una pérdida de presión inusual de 6 puntos de diferentes ductos en el estado de Veracruz ocasionados por actos premeditados, por lo que inmediato suspendió el suministro de gas natural que pasaba por estas líneas, o sea, que esto me confirma que sabían que eran gasoductos, sabían que eran estratégicos, sabían que, bueno, lo hicieron premeditadamente y sobre todo, esto nos deja en un grado de vulnerabilidad. Cuando vinieron los atentados de Guanajuato y Querétaro, se dijo que se había puesto un operativo para cuidar las instalaciones estratégicas, ahí está el resultado del cuidado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:13, duración 2´32´´, ys, 10-09-2007)
La Cámara de Diputados revisará el caso de los Bribiesca y la corrupción en PEMEX: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Lo de los Bribiesca está más terrible de lo que usted se imaginaba, se acuerda que los diputados no podían intervenir, porque los Bribiesca no fueron votados y la señora Martha tampoco fue votada, bueno, al contrario, fue ensalzada cuando llega el señor Fox, y ella dice, bueno, me caso con el Presidente, no me caso con Fox, me caso con el Presidente, pero qué va a suceder ahora. Pues fíjese usted que todo esto que se estuvo rematando, esto del IPAB, pues ahí sí pueden intervenir los diputados, porque todo lo que se remató, se remató a precios innarrables, cada vez que se habla se estos precios de lo que pagaron los señores Bribiesca por el remate del IPAB, pues uno se da cuenta de que hubo tráfico de influencias. El tráfico de influencias es que la señora Martha, hablaba y decía, a mis hijos lo que quieran, y los hijos compraron todo a precio de oferta, que Bancomer, que Banamex, que La Comer, que Wal-Mart, usted ha escuchando de las tarjetas de crédito de Bancomer y Banamex que están dando muchas ofertas, no hombre, ofertas las del IPAB, en el momento que dijeron, sale a remate siempre y cuando lo compren los niños Bribiesca, y los niños Bribiesca no compraban, se autoregalaban todas estas cosas del IPAB. Pues ahora sí, los diputados van en un asunto muy delicado, si ahí sale algo, obviamente tendrá que salir toda la corrupción de tráfico de influencias de Petróleos Mexicanos, oiga, lo de PEMEX parece que se nos olvidó, a ver, siempre han dicho que la Lotería Nacional es la caja chica del Presidente, no, esa era la caja chica de la señora Martha, vamos México. La verdadera caja chica era PEMEX, hacia lo que se le pegaba la gana.

Fíjese usted, PEMEX dónde está, en el suelo, esa es una, dos, los barcos petroleros, oiga, a quién le alquilaban, a quién se los rentaban o quién daba las concesiones, y no me quiero ir a las aduanas, porque en las aduanas, todo lo que cabía a lo largo de 300 mil kilómetros de frontera de los EU, entraba a nuestro país con la anuencia del señor jefe de las aduanas, el señor Montalvo, que reportaba a la señora Martha. (¿Y usted que opina? Nino Canún, 6:06, duración 4´56´´, ys, 10-09-2007)

Propuesta de Presupuesto 2008: Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: El sábado el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, le entregó a la diputada Ruth Zavaleta, el Presupuesto Económico 2008, para que lo haga llegar al Congreso, en esta Ley de Ingreso y Proyecto de Presupuesto no se incorporan, nada de recursos derivados de la llamada Reforma Hacendaria por los que menos tienen, sin embargo; en la exposición de motivos de ambos documentos se incluyen estimaciones aproximadas de los recursos que podrían percibirse en caso de la aprobación de la Reforma y la posible asignación de los mismos. Se prevé que en caso de no aprobarse esta llamada Reforma Hacendaria por los que menos tienen, algunos dicen que es la Reforma Robin Hood, que es la Reforma, quitále a los que tienen para disque dárselo a los que menos tienen, porque gran parte que le quitan a los que tienen, se va perdiendo en la burocracia y de pesos, le llegan centavitos a los que menos tienen.

Pero se dice que durante el 2008 se observaría un crecimiento de 3.5% del PIB, una inflación del 3% y una Taza de Interés promedio de 7.2%. Así mismo, en el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para 2008 se incluye importante esfuerzo de austeridad, a decir, de este documento, se está incorporando una reducción de 10 mil millones de pesos en el gasto operativo y administrativo, estos recursos han sido asignados a gasto en salud, ciencia y tecnología e inversión, es decir; para abajo otra vez los gastos en ciencia y tecnología. 

Con respecto a lo aprobado este año, el gasto federalizado se incrementa en 5.7%, las participaciones aumentan 6.6% y las aportaciones a los estados 4.2%. Es importante ver que las metas de Gobierno Federal no están de acuerdo a lo que se había planteado, incluso de inversión pública, no es suficiente. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 8:17, duración 4´31´´, ys, 10-09-2007)

Para echar a los consejeros se ha tomado el voto de los partidos pequeños: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Las dos Reformas que se discuten en Congreso aparentemente están entrampadas porque nadie quiere asumir los costos de sus contenidos fiscales y por haber amarrado la hacendaria a la electoral, y ésta, la electoral, a la salida de la alineación completa de los consejeros del IFE.

La verdad es que contento debe estar López Obrador, todos trabajando para su proyecto, transe éste en el que aparece como ganador, se den o no las reformas, salgan o no los consejeros electorales, su agenda ya es la de todos al demonio con sus instituciones.

Y mientras él debe reír los demás no saben qué hacer, los operadores del PRD y del PRI en el Senado han visto cómo su proyecto se retrasa, la indefinición crónica de Santiago Creel Miranda, la rebelión del G5 han llevado a las comisiones unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales a declararse en lo que llaman sesión permanente.

A falta de una mayoría calificada para echar a los consejeros del IFE, para lo que necesitan forzosamente los votos del PAN, se ha tomado el voto en contra de los partidos pequeños que se sienten discriminados en cuanto a la distribución del tiempo en medios electrónicos, que los tres grandes ya se repartieron. Y espere usted, esto todavía no ha terminado (Oscar Mario Beteta, 6:57, 1’37”, 10-09-2007)

No se debe condicionar la Reforma Fiscal a otra negociación política: Carlos Abascal
Carlos Abascal, colaborador: Un tema central que está en la agenda del legislativo y que no acaba de resolverse es el tema de la reforma fiscal. Este tema es muy importante y sería deseable insistir a los señores legisladores que el tema fiscal se resuelva atendiendo a sus propias características, a sus propios medios, y que no se condicione la aprobación del Paquete Fiscal de la Reforma Fiscal del presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) a cualquier otra negociación política, por ejemplo, vinculada con el IFE.

Ya sabemos hoy todos los mexicanos que el PRI y el PRD, el PRI en particular, están poniendo como condición para aprobar la Reforma Fiscal que el PAN acepte que se remueva a los consejeros ciudadanos, sea de tres en tres, sea la totalidad, pero es una condición completamente inaceptable, inviable, porque es una manera de violar la autonomía del IFE y también de despertar los demonios del 2006, dando la razón a quienes suponen que hay que castigar a los señores consejeros porque hubo irregularidades, hubo fraude, según estas personas, en el proceso electoral de 2006.

Ese proceso fue absolutamente limpio y transparente, aunque los señores consejeros con inexperiencia hayan cometido errores en la comunicación, en el manejo de los asuntos (Oscar Mario Beteta, 6:34, 2’27”, 10-09-2007)

Va a ser decapitado el IFE en unas cuantas horas más: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Déjeme platicarle que todo mundo habla de que si el IFE o la Reforma Fiscal. Qué pasa en el IFE, ¿Realmente va a salir el secretario consejero del IFE, el consejero presidente del IFE o quiénes van a salir?

Fíjese que en el caso de los secretarios, bueno, todo mundo dice que deben de irse, pero en el caso del consejero presidente es diferente, hay una encuesta que hace María de las Heras, hoy y ella hace una pregunta, el problema del PRI y PRD, sobre todo si el consejero Ugalde (Luis Carlos Ugalde Ramírez) continúa, ¿Estás de acuerdo en que se quede o que se vaya? 45 por ciento dice que no. Bueno, pues ahí está, el 45 contra el 43 por ciento. Está muy pegada la encuesta. 

Pero en fin, ahí está, si continúa o no continúa el consejero Ugalde. Y así otra pregunta que va haciendo. 

Pero qué sucede con el caso de Ugalde, fíjese que recientemente estuve platicando con una persona muy allegada a Elba Esther Gordillo y él decía, bueno, si Ugalde es parte de Elba Esther Gordillo, para qué la corren del PRI, si controlaban ellos, obviamente todos controlaban con esto también al propio Ugalde y controlaban al IFE. 

Pero bueno, a toro pasado ahora se dicen muchas cosas, pero va a ser decapitado el IFE en unas cuantas horas más.

Integrantes de la negociación revelaron que presentaron una propuesta intermedia, pero esto sería el final del IFE, esto es por un lado (Nino Canún, 6:01, 1’47”, 10-09-2007)
	ON. LINE


Explotan cuatro gasoductos de PEMEX en Veracruz

Cerca de las 03:00 horas de este lunes cuatro gasoductos de Petróleos Mexicanos (PEMEX) explotaron en igual número de municipios del estado de Veracruz, informó Protección Civil estatal. 

El subsecretario de dicha institución en la entidad, Ranulfo Márquez Hernández, indicó que se trabaja en cuatro ductos de la paraestatal que presentan seis fugas de gas, no obstante ya fue cerrada la circulación del fluido en dichos tramos. 

El funcionario dijo desconocer los motivos que originaron tales conflagraciones, y que habrán de esperarse las investigaciones técnicas esta mañana por parte de funcionarios de PEMEX para determinar lo sucedido (WWW.eluniversal.com.mx)

Descarta gobernador muertos por explosiones en Veracruz

El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, reportó que no hay muertos ni heridos tras las explosiones de cuatro gasoductos, en los municipios de Zempoala, Maltrata y Cuitláhuac. 

Confirmó que las explosiones no han sido reivindicadas, señaló en entrevista con Primero Noticias. 

Hasta el momento suman 5 mil 400 personas evacuadas, dijo el gobernador. 

Herrera Beltrán precisa que existe la posibilidad de que en cada municipio se hayan registrado varias detonaciones y que se investiga el número exacto. 

"Los cuerpos de seguridad pública ha estado persiguiendo una camioneta negra en la sierra de Maltrata del Pico de Orizaba que había sido reportada por los vecinos y por la seguridad bancaria poco antes de las explosiones", agrega el mandatario estatal. (WWW.eluniversal.com.mx)
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Resumen:
· Pedirán diputados a Sedesol información sobre Consejo Consultivo.
· El 81% de los trabajadores desconocen los efectos que tendrá la Reforma Fiscal

· Diputados urgen impulsar una Política de estado en materia migratoria
· Hay un alza muy pobre respecto del presupuesto del año pasado: César Cansino
· Con estas reglas no me gustaría ser consejero del IFE: César Cansino
· Diputado, Miguel Ángel González Salum- Proyecto de desarrollo petrolero en la Cuenca de Burgos en fracaso 

	TRABAJO LEGISLATIVO


Pedirán diputados a Sedesol información sobre Consejo Consultivo.
(Notimex).- El presidente de la Comisión de Participación Ciudadana de la Cámara de Diputados, Alberto Esteva Salinas, anunció que se citará a una reunión a la titular de la Sedesol, Beatriz Zavala, para conocer la situación del Consejo Técnico Consultivo.

Esteva Salinas se comprometió frente a integrantes del Consejo Técnico Consultivo, órgano de consulta y asesoría para las acciones de fomento a las actividades realizadas por las organizaciones de la sociedad civil, a convocar a una reunión con Zavala Peniche. 

"Queremos que nos explique las razones por las cuales no son entregados los recursos a dicho consejo", añadió en entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

El diputado federal de Convergencia precisó que la reunión con Zavala Peniche tendrá el propósito de "destrabar" los recursos que se le asignan al consejo, y buscar la forma de que los mismos, en un futuro inmediato, sean canalizados sin dificultad. 

Comentó que a la titular de Sedesol se le solicitará un informe pormenorizado de los recursos, acciones y relación de la dependencia y el consejo, ya que el trabajo de dicho órgano es de vital importancia para la participación ciudadana en el país. 

Esteva Salinas puntualizó la importancia de la participación activa de la encargada del ramo para impulsar un verdadero programa nacional de políticas públicas de fomento, el cual no será posible sin la simplificación de las reglas de operación. 

"El apoyo del Instituto Nacional de Desarrollo Social tiene la responsabilidad de instrumentar medidas de apoyo para el funcionamiento del Consejo y sus actividades", destacó.

El 81% de los trabajadores desconocen los efectos que tendrá la Reforma Fiscal

Pedro Ferriz de Con, conductor: El 81% de los trabajadores y sus familias desconocen los efectos inmediatos que tendrá la Reforma Fiscal en prestaciones sociales, como vales de despensa, primas vacacionales y otros apoyos en especie, según revela una encuesta de la empresa IPSOS BIMSA y solamente el 18% conoce que la CETU, de ser aprobada podría provocar una disminución, e incluso, desaparición de estos beneficios. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:27, duración 27´´, ys, 10-09-2007)

Diputados urgen impulsar una Política de estado en materia migratoria

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI, urgen al Gobierno Federal a impulsar una política y estrategia de Estado en materia migratoria ante el recrudecimiento de las medidas en contra de mexicanos que están trabajando en los EU. Desde el inicio de la administración de Felipe Calderón, 370 mexicanos han muerto al cruzar la frontera, según destaca el legislador Edmundo Ramírez. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:28, duración 23´´, ys, 10-09-2007)
	COMENTARIOS


Hay un alza muy pobre respecto del presupuesto del año pasado: César Cansino
César Cansino, colaborador: Hablemos del paquete económico que fue enviado por el Ejecutivo al Congreso y que, como marca la ley, se envió en tiempo y forma y que ahora toca al Congreso discutir esta propuesta que se integra básicamente de la Ley de Ingresos y el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación y también se incluye en el paquete económico los criterios generales de la política económica que son definidos por el Gobierno Federal.
Lo entregó en manos el propio secretario de Hacienda Agustín Carstens y lo recibió en el Congreso Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Aquí la primera pregunta que surge es, ¿por qué la presidenta sí recibe el paquete económico de manos de un representante del gobierno espurio y no recibe al Presidente de la República?, hay una incongruencia ahí.

Eduardo Ruiz-Healy: Tal vez a Ruth Zavaleta ya le está gustando salir en las fotos.

César Cansino: Desde Australia, el Presidente de la República, en rueda de prensa, pues exhorta, por enésima ocasión, al Congreso que proceda lo más pronto posible en la reforma fiscal, pues de eso depende que el Presupuesto de Egresos de la Federación pues se vea favorecido.
La propuesta ahí está y se hace una diferencia entre el presupuesto sin reforma fiscal y el presupuesto con reforma fiscal y cuando uno ve los indicadores del sin y el con pues francamente son mínimos.

Eduardo Ruiz-Healy: Son iguales, porque hay una gran cobardía en nuestros políticos de que no quieren aprobar el IVA.

César Cansino: En todo caso por ahí va la construcción precisamente, los avances son raquíticos, hay un incremento respecto del presupuesto del año pasado también muy pobre. Y a mí lo que me parece que no se vale es hacer depender de una reforma fiscal los avances que se pudieran obtener en una serie de rubros que han sido descuidados precisamente por la escasez de recursos.

Eduardo Ruiz-Healy: Este año únicamente por el precio del petróleo el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa ha recibido mucho más de lo que estaba planteado recibir en el presupuesto original, porque el petróleo ha estado muy por encima de los cuarenta y pico dólares y ¿dónde está el resultado?, ¿dónde está el crecimiento?

César Cansino: Obviamente aquí el punto, y para colocarlo en su justa dimensión, es la reforma fiscal, que ya hemos dicho que es limitada, esto ya es un consenso. Si no se incluye en una reforma hacendaria el tema del IVA pues esto francamente es muy limitado. 

Entonces, en esa perspectiva manejar lo necesario e prescindible de la reforma fiscal cuando estamos viendo que, sin o con, son datos raquíticos, me parece que no es la solución (Eduardo Ruiz Healy, 7:187, 7’21”, 10-09-2007)
Con estas reglas no me gustaría ser consejero del IFE: César Cansino
Eduardo Ruiz-Healy), conductor: César Cansino, gracias por quedarte un rato con nosotros porque hay un tema muy importante, lo que está ocurriendo en el IFE. 

Los partidos insisten en correr a los nueve consejeros electorales y nombrar únicamente a siete nuevos, es una de las opciones; otros dicen que hay que correr a tres, entre ellos al presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, y otros dos. No se ponen de acuerdo.

Pero este fin de semana circularon listas de candidatos a consejeros electorales y cuál sería mi sorpresa y orgullo de ver que en esas listas aparecía ni más ni menos César Cansino, y en otras listas aparecía Benito Nacif, también colaborador de este programa. 

Me lleno de orgullo, me lleno de satisfacción de pensar que el próximo IFE podría contar con dos consejeros electorales que en este programa han echado el cotorreo. ¿Eres candidato o no eres candidato?

César Cansino Colaborador: Las propuestas que han circulado en los diarios son absolutamente extraoficiales, no hay nada seguro, pero tal y como lo maneja El Universal ahí ya le ponen incluso el partido que propone...

Eduardo Ruiz-Healy: Y el PRD propone a Carmencita Aristegui, a Juan Ramón de la Fuente, a Diego Valadez y a José Antonio Crespo, politólogos del CIDE.

El PRI propone a Diego Valadez, Sergio Aguayo y a Lorenzo Córdova.

El PAN propone a Maria Amparo Casar, que fue una pésima asesora del señor secretario de Gobernación en el foxiato que fue Santiago Creel, ya no sé qué le ven; Jorge Alcocer, excomunista venido a más, y Leo Zuckerman, que escribe en Excélsior, y Benito Nacif, del CIDE

César Cansino: Son los nombres que da El Universal.

Eduardo Ruiz-Healy: ¿El tuyo en cuál apareció?

César Cansino: En Excélsior pero no por un partido, sino que son las propuestas de nombres que se barajean que harían un digno papel. Yo desde el momento en que veo, tal y como lo pone El Universal, que son propuestas de los partidos, ya se echó a perder el asunto.

Es decir, yo lo que pido es un poco de congruencia, cosa que no vemos ni con los nombres que están aquí, porque muchos de ellos firmaron este desplegado diciendo: "No a la remoción de los consejeros del IFE", y ahora están ahí perfectamente anotados como posibles candidatos.

Luis Enrique Mercado: Nosotros no traemos qué partido los propuso, pero sabes qué es lo que me da la impresión, de que siempre que nombramos este tipo de cuerpos colegiados, quisiéramos nombrar ángeles, que no tengan relación con ningún partido político, entonces no son mexicanos; que no hayan comido frijoles jamás.

Eduardo Ruiz-Healy: La bronca es que van a ser consejeros electorales que tienen cierta parcialidad, pero cuando ves que Carmen Aristegui invita a un colaborador del Peje y dice "Y conmigo esta mañana está el secretario de Comunicaciones del gabinete legítimo, del presidente legítimo de este país", dices: "Como que tiene cierta inclinación por el PRD" Quisieras un poco más de neutralidad.

César Cansino: Si este problema de origen no se resuelve y lo estamos viendo aquí con algunos de los nombres que se barajean, pues estaremos en las mismas. 

Yo me niego a pensar que no haya un mecanismo serio y por un concurso de oposición.

Eduardo Ruiz-Healy: Por lo menos que sepan algo de derecho electoral. Lo que si sé es que si Carmen Aristegui está en el consejo electoral no va a dejar hablar a nadie.

Aquí lo que es intolerable, es el mismo PRI y el PAN que dijeron hace un año, un año y pico, nombraron los actuales consejeros: "Qué bárbaro, aquí la democracia gana" porque el PRD no participó en esta elección, ahora el PRI y el PAN están contradiciendo lo que hicieron los diputados anteriores a ellos de sus propios partidos, ahí ves que los partidos no tienen la menor consistencia.

Bueno, ¿aceptarías o no serlo?

César Cansino: No, con estas reglas no.

Eduardo Ruiz-Healy: Bueno, entonces no vas a ser consejero electoral...

César Cansino: Con estas reglas no.

Eduardo Ruiz-Healy: Muy bien, César Cansino, dicho esto... ya te veíamos en ese gran salón del...

César Cansino: Pero ahí está Benito.

Eduardo Ruiz-Healy: Vamos a ver qué dice mañana Benito Nacif, que también se ha manifestado en contra de la remoción de los consejeros (Eduardo Ruiz Healy, 9:03, 8’17”, 10-09-2007)

	ENTREVISTAS


Diputado, Miguel Ángel González Salum- Proyecto de desarrollo petrolero en la Cuenca de Burgos en fracaso 

Diputado, Miguel Ángel González Salum: En el proyecto de la Cuenca de Burgos, la región esta trabajando con empresas privadas, yo entiendo los datos que tenemos disponibles, que la compañía seguirá explotando el bloque de la misma  manera como se ha venido haciendo con anterioridad, pensamos que no hay motivo de alarma.

Lo que les puedo decir es que al proyecto se le esta apostando mucho, los datos interesantes que les puedo dar son: Que se espera alcanzar este año, 1600 millones de pies diarios en producción de gas.
Burgos es un proyecto que tiene mucho para dar en los próximos años (Radio Red, 8:31, 5’11”, 10-09-2007)
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	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


Ruth Zavaleta advierte que no se permitirá mañana, la toma de la Tribuna

Adriana Hernández (reportera): Aún cuando se advierte que no hay nada firme en la toma de Tribuna para impedir la discusión en el Pleno de la Reforma Fiscal  la presidenta de  la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, advierte:

“…no, de  ninguna manera ningún diputado, de ningún grupo, tiene el aval para tomar la Tribuna, nosotros queremos llevar a cabo las negociaciones de una manera pacífica, si esto  no se lograra se tendrían que ver incluso alternativas para poder sesionar…” (Panorama Informativo   30”   16:35)   10/09/07

Ruth Zavaleta condenó los ataques a las instalaciones de PEMEX

Yazmin Quiroz (reportera): La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, condenó los ataques a las instalaciones de PEMEX en Veracruz, al subrayar que la solución a los problemas de México no vendrán de grupos armados radicales y fuera de la ley. (Monitor de la tarde   30”   18:09) 10/09/07

Denunciarán legisladores a Vicente Fox

Reportero: Denunciarán senadores a Vicente Fox, o bien, a quien resulte responsable de la administración de Fox, por 500  millones de dólares.

Héctor Lechuga (conductor): ¿Por la Biblioteca?

Reportero: Por todo, ya habían sido unos diputados priístas, quienes le habían hecho unos cargos, Carlos Rojas, es por los mismos temas, Enciclomedia, la Mega Biblioteca José Vasconcelos, lo de los ingenios azucareros y lo del Aeropuerto y la segunda terminal que se estaba llevando a cabo. (Todos a la grilla   30”   16:28) 10/09/07
	COMENTARIO


La presencia de AMLO en la Cámara de Diputados meterá mucho ruido en el PRD
Ezra Shabot, conductor: El día de mañana, cuando se esté discutiendo la reforma fiscal, Andrés Manuel López Obrador, dice, estará en la Cámara de Diputados, tratando de dar línea, dicen algunos. Por lo pronto, Ruth Zavaleta dijo: “¡Cuidado, porque aquí nadie me toma la Tribuna!”

Salvador García Soto comentarista: Sería la reaparición de Andrés Manuel López Obrador en la Cámara de Diputados, después de aquella vez que fue a hacer su defensa en la Tribuna de San Lázaro; además sería en un contexto complicado, porque va a reunirse con los diputados del PRD. Él dice que va a pronunciarse en contra de este aumento a las gasolinas y de otros contenidos de la reforma fiscal.

El problema es que esta presencia de López Obrador le mete mucho ruido al PRD, porque están, primero, en plena negociaciones y, segundo, por esta amenaza velada que mandó el perredista de que si pasaba este impuesto a las gasolinas, él iba a ordenar a los diputados del PRD que tomaran la Tribuna; incluso, después se habló de un llamado a la población para que fuera a tomar el palacio de San Lázaro. Algo que en este momento al PRD, cuando está tratando de quitarse esa imagen de partido virulento, lo vimos todavía el uno de septiembre en esas negociaciones, para no dar esa imagen, pues al PRD le complica mucho las cosas.

Adrián Trejo, comentarista: Creo que está por verse mañana, es la actitud de los diputados del PRD, sobre todo de la presidenta de la Mesa Directiva, la señora Ruth Zavaleta, porque aunque se trata de una reunión aparentemente o presuntamente en la que sólo estaría López Obrador en la reunión de la fracción antes de que se inicie la sesión, también hay voces que está pidiendo que pase a la sesión de Pleno. Obviamente no puede pasar, porque no es diputado, puede pasar como invitado. El problema será si por ahí se les desbordan las huestes que acompañan a López Obrador. A ver cómo llama al orden la señora Ruth Zavaleta, que ésa es otra de las incógnitas que habrá que resolver.  (Hoy por Hoy  18:36  10092007)

Veremos qué hace el PRD con la presencia de AMLO en la Cámara de Diputados

Jaime Obrajero, reportero: Andrés Manuel López Obrador, esta tarde, sostuvo un encuentro con los coordinadores parlamentarios del PRD. Al respecto, el coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza, antes de que ingresara a esa reunión, dijo que se pondrá de acuerdo con Andrés Manuel López Obrador para recibirlo antes de que empiece la sesión. Sería una reunión privada, que tendría una duración de alrededor de una hora.

Se le cuestionó si compartían estos métodos que ha planteado Andrés Manuel López Obrador, para presionar al resto de los legisladores y no se apruebe la reforma fiscal del presidente Calderón.

El diputado González Garza nos ha respondido que en la bancada del PRD las decisiones se toman por votación; pero que se toman mucho en cuenta las opiniones de los liderazgos, como es el caso de Andrés Manuel López Obrador. 

Javier González Garza: “Andrés Manuel tiene todo el derecho y nosotros también de invitarlo, vamos a oírlo. Ustedes saben cómo se toman las decisiones en el grupo parlamentario. Las decisiones en el grupo parlamentario son decisiones estatutarias, se vota en el grupo parlamentario y luego de eso se tiene que tomar una posición conjuntamente con el Comité Ejecutivo Nacional. Así le hacemos siempre.”  

Ezra Shabot, conductor: Ahí veremos qué es lo que hace López Obrador. Ruth Zavaleta otra vez metida en el ojo del huracán, la última vez decía: “¡Sí voy!” Luego le dijeron: “¡No vas!” Se bajó de la Tribuna, se salió cuando entró el presidente Calderón y así libró el temporal.

Salvador García Soto, comentarista: Veremos qué hacen con él, porque sí se convierte en un problema, en la medida en que no está claro… Se sabe que López Obrador tiene un liderazgo en una parte importante del PRD, eso no está a discusión, pero en términos formales el partido no se ha pronunciado sobre este tema y López Obrador está llamando a votar en contra y no sólo eso, va a la Cámara e inclusive habla de esta posibilidad de tomar la Tribuna, en algo que no han avalado ni siquiera los órganos internos del partido.

Sí es un problema grave que le representa al PRD, sobre todo para los diputados, tiene un grupo de diputados, digamos, afines a él, incondicionales, duros, que serán unos 20 diputados de la fracción del PRD, pero el resto no están necesariamente en esa línea.

Adrián Trejo, comentarista: Pero a ver quién se le pone en contra.

Ezra Shabot: Ese es parte del problema. (Hoy por Hoy  18:40  10092007)

Los legisladores ya se aprobaron su primer gasto

Conductor: Los legisladores ya se aprobaron el primer gasto para el año que entra, se aprobaron viajes al extranjero todo pagado (La Red de Radio Red   15”   17:11)  10/09/07

¡Qué descrédito de los legisladores en nuestro país!

Radioescucha 1: No estoy de acuerdo con que los diputados y senadores se aumenten ni un quinto más, al contrario deberían de donar dinero para arreglar todos los problemas del país. 

Radioescucha 2: Yo no pago nada de impuestos, no pido facturas, pago lo menos que puedo, pero menos lo voy a pagar para que los diputados se vayan de viaje.

Radioescucha 3: Es una burla que los diputados y senadores ganen más de 5 mil pesos diarios y aparte quieren robarnos más dinero con impuestos, lo que deberían de hacer es ganar 30 mil pesos al mes que es bastante dinero para una persona que no hace nada, ya que ni siquiera cumplen con su deber mínimo de pedirle su opinión a la gente que representan, son unos ladrones.

Radioescucha 4: Es increíble cómo el Poder Legislativo pretende que les incrementen sus salarios cuando su gran incapacidad es plena, les recuerdo que se debe de tener inteligencia y si se les valorara en esa condición, todos se quedarían relegados y  reprobados.

Conductor: ¡Qué descrédito de los legisladores en nuestro país! Es uno de los puntos en el que debemos todos de reflexionar, hay un descrédito de los legisladores de cualquier partido, esto es en general. (La Red de Radio Red   01´00”   18:20) 10/09/07

Los legisladores pelean minucias cuando hay cosas  más importantes para trabajar

Dario Celis (conductor): Ahí están los diputados haciendo de las suyas, los senadores, los tres partidos políticos, peleando minucias cuando hay cosas más importantes en las que tendrían que estar trabajando que un Presidente que se va a declarar cosas que realmente resultan absurdas muy lejos ¿no? Se fue a la India a declarar que está en contra del terrorismo y dices ¡Ay qué caray! Esto solamente me hace creer más en los Santos Reyes. (Negocios en Imagen   32”   17:01) 10/09/07

A ver si AMLO no intenta hacer su 11 de septiembre en el Congreso

Yuriria Sierra (conductora): Mañana 11 de septiembre, en San Lázaro, día en que se conmemoran actos terroristas, va a ir Andrés Manuel López Obrador,  a ver si no intenta hacer su 11 de septiembre.

Carol Simone (reportea): Eso no se sabe, pero aquí los líderes parlamentarios  de todos los partidos de la Cámara de Diputados, pues minimizaron la importancia de su visita a la Cámara de Diputados, como se sabe, él prevé reunirse con los legisladores del Frente Amplio Progresista y quizá a la sesión del Pleno, como invitado, pero aún  no se ha confirmado. 

Dip. Héctor Larios: “… San Lázaro es la casa del Congreso, pero también  de todos los ciudadanos y como ciudadano está totalmente autorizado para su visita...” (Desde la Redacción   30”   16:42) 10/09/07
	ENTREVISTA


Entrevista con Francisco Javier Calzada, vicecoordinador de los diputados del PRD. Visita de Andrés Manuel López Obrador a la Cámara de Diputados
Ciro Gómez Leyva, conductor: Hay mucha expectativa sobre la visita que va a hacer mañana, Andrés Manuel López Obrador al Palacio Legislativo de San Lázaro. ¿Qué es lo que va a hacer concretamente? Le preguntamos al vicecoordinador de los diputados del PRD, Francisco Javier Calzada.

Francisco Javier Calzada: Vendrá a intercambiar puntos de vista con los diputados del Frente Amplio Progresista sobre el tema específico de los incrementos en gasolinas, que se plantean por el Ejecutivo Federal.

Ciro Gómez Leyva: ¿A eso es a lo que va?

Francisco Javier Calzada: Específicamente.

Ciro Gómez Leyva: ¿Por qué se está diciendo que puede tomar la Tribuna o puede haber una toma de Tribuna, mañana?

Francisco Javier Calzada: No, no creo que sea el caso. Nosotros hemos estado llevando a cabo una serie de análisis, foros, reuniones, en todo lo que tiene que ver con la reforma hacendaria. Hemos hecho pública nuestra posición sobre nuestro rechazo a la aprobación de una medida de esta naturaleza y hemos expuesto las razones. 

Es una medida que está orientada al consumo, que no atiende a los principios constitucionales de proporcionalidad, esto es, a mayor ingreso mayor contribución, y que le pega más a los que menos tiene, porque representa, de sus ingresos, mayor proporción el combustible con respecto de los que tienen mayores ingresos. Esto es, la gente más pobre sufre más, batalla más, para poder abastecer su tanque de combustible.

Ciro Gómez Leyva: ¿Va a llegar Andrés Manuel López Obrador…? ¿Adónde va a llegar? ¿Dónde lo van a recibir? ¿Dónde va a platicar con ustedes?

Francisco Javier Calzada: Estamos previendo que sea en el Salón Verde, aquí en la Cámara de Diputados. Y, bueno, la presencia de Andrés Manuel, con el liderazgo que tiene, no significa siempre movimiento de resistencia o movilización, es una reunión…

Andrés Manuel tiene un liderazgo muy importante que le reconocemos todos los legisladores del Frente Amplio y seguramente es una buena oportunidad para intercambiar opiniones, para revisar estrategias.

Estaremos buscando cómo impedir que al pueblo de México, sobre todo a la clase trabajadora, se le carguen los errores de una política neoliberal que ha estado radicada en transferirle al consumidor final el costo fiscal, de la carga del financiamiento público.

Ciro Gómez Leyva: ¿Recuerda hace cuánto no va Andrés Manuel López Obrador al Palacio Legislativo de San Lázaro?

Francisco Javier Calzada: Si mal no recuerdo, yo creo que fue en el desafuero, fue la última vez que se presentó acá.

Ciro Gómez Leyva: ¿Cuántos días?

Marisa Iglesias, comentarista: Ochocientos ochenta y seis días, fue el 7 de abril del 2005.

Ciro Gómez Leyva: Regresa Andrés Manuel López Obrador. Vamos a ver cómo les va. ¿Por qué lo llevan? ¿Por qué va a San Lázaro? ¿No era más sencillo que fueran ustedes a verlo? Hay todo un simbolismo el que Andrés Manuel López Obrador vaya a San Lázaro. Mucha gente está diciendo: “Va a tirarle línea, a decirle a los diputados del PRD y del Frente Amplio Progresista qué es lo que tienen que hacer.”
Francisco Javier Calzada: Es una opinión muy importante la que seguramente nos brindará mañana el licenciado López Obrador, pero también hay que decir que no es la única opinión que pesa en el PRD. El PRD y el Frente Amplio, en su conjunto, vienen tomando decisiones de manera colegiada, donde interviene el Comité Ejecutivo Nacional, donde interviene el grupo parlamentario. 

Sin duda alguna será muy importante lo que nos diga el licenciado López Obrador, pero no será la última palabra ni será tampoco un mandato. Estimamos muchísimo su participación, valoramos mucho que venga a la Cámara de Diputados, pero será motivo de análisis, de probable discusión y debate las posiciones que se pongan a discusión del grupo parlamentario y del Frente Amplio.

Manuel Feregrino, comentarista: Este planteamiento que usted hace de escuchar al señor López Obrador, él ha dicho que si ustedes no son eco de sus petición, entonces va a llamar al pueblo para que se levante contra ustedes. No parece que lleve la disposición de recibir un no de su parte.

Francisco Javier Calzada: Bueno, yo he estado leyendo las declaraciones, incluso en el diario La Jornada, que aparece el día de hoy, sobre su propósito de visitar la Cámara de Diputados, y no es precisamente en esos términos como lo ha planteado el licenciado López Obrador. Lo conocemos de mucho tiempo, es una persona sensata, con mucha madurez, con una gran visión de lo que ocurre en el país. Por supuesto que no le anticipamos ni le apostamos a la ruptura ni a ninguna situación de fisuras ni de enfrentamientos entre el liderazgo que tiene López Obrador con el grupo parlamentario del PRD o con el Frente Amplio.

Entendemos que viniendo de un partido de izquierda, que tiene muy claro el derecho a disentir, seguramente habrá, sin duda alguna, en el PRD, diputados que tengan opiniones distintas a la visión que tiene López Obrador… Y, bueno, es una magnífica oportunidad para debatirlo, para intercambiar ideas y para tomar decisiones en base a la razón, en base a la reflexión, en base a los intereses que convengan a la mayoría.

Nosotros hemos tomado una línea política que tiene una solidez donde caben muchas visiones y que es participar de las decisiones y acordar lo que favorezca a la mayoría. 

En este caso nos queda muy claro que un alza a los combustibles va en perjuicio de la mayoría, que va en perjuicio, incluso, en el corto plazo y en el mediano plazo del comportamiento económico del país, porque solamente en el mes de julio, en los primeros siete meses, el mercado interno se ha reducido, se ha contraído en casi 2 por ciento.

Esas son cosas que nos indican que sí desatará una espiral inflacionaria, donde los propietarios de los medios de producción y de servicios podrán repercutirlo en el precio de sus bienes al consumidor final; pero el trabajador no, el trabajador va a tener que esperarse hasta enero al raquítico incremento anual que se le otorgue.

Marisa Iglesias: Pese a que dice usted que es poco probable que se tome la Tribuna, la presidente de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, ha hablado incluso de buscar una sede alterna, previendo esa opción.

Francisco Javier Calzada: Es muy aventurado ahorita hablar de estrategias sobre cómo se pudiera impedir el alza a los energéticos. Yo quisiera solamente traer a colación todo el tiempo que estuvo a  debate cómo iba a transitarse la ceremonia del uno de septiembre y todo mundo vio en lo que terminó. Anticipamos que íbamos a transitar con civilidad esa fecha, que no iba a ser el PRD el que provocara ni violencia y provocaciones a los otros grupos parlamentarios, como efectivamente ocurrió. Fijamos nuestra posición, abandonamos el Pleno en lo que estuvo presente el ciudadano Felipe Calderón…

Defenderemos a la mayoría, al pueblo de México, sobre todo a la gente que menos tiene, para que no ocurran estos incrementos; pero, insisto, sería bastante aventurado estar anticipando…

Ciro Gómez Leyva: …si toman o no la Tribuna. Lo veremos mañana. ¿A qué hora llega, López Obrador?

Francisco Javier Calzada: Estamos estimando que llegue a las nueve de la mañana.

Ciro Gómez Leyva: Estaremos muy atentos.

Manuel Feregrino: Leo una declaración textual que se hizo en Puebla el jueves pasado, dice López Obrador: “Esto se acabó, ya no lo vamos a permitir, no lo vamos a aceptar… Ahí voy a estar el martes, para hablar con mucha claridad con los legisladores. Si veo que están titubeando, de que no hay una postura firme, definida sobre este tema, sí voy a tomar en cuenta mi recomendación; entonces, voy a convocar al pueblo a que se movilice.” Lo dijo claro.

Ciro Gómez Leyva: Los va a aplastar. 

En nombre de quién está hablando Andrés Manuel López Obrador, a cuánta gente representa hoy Andrés Manuel López Obrador. En fin.  (Fórmula de la Tarde 16:10) 10092007
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Garantizadas las condiciones para la sesión de este martes: Zavaleta

Adriana Pérez, conductora.- La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijo que están garantizadas las condiciones para que se realice la sesión de este martes, cuando se espera una manifestación del Frente Amplio Progresista en las afueras del recinto, así como la presencia de Andrés Manuel López Obrador, quien ha adelantado que presentará su propuesta de reforma hacendaria. 

“La Presidencia va a garantizar los debates de manera pacífica y esperemos que el grupo parlamentario del PRD pueda dirimir sus ideas en la Tribuna, con palabras. Ningún diputado, de ningún grupo tiene el aval para tomar la Tribuna, nosotros queremos que se lleven a cabo las sesiones de manera pacífica; si esto no se lograra, pues ya tendríamos que ver, incluso, alternativas para poder sesionar”, expresó Ruth Zavaleta Salgado. 

Los coordinadores de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), de Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD), declararon que López Obrador puede presentarse en San Lázaro, y confiaron en que sea una manifestación pacífica. 

López obrador llegará a las nueve de la mañana. A las once iniciará la sesión ordinaria de la Cámara y a las doce, comenzará la reunión de la Comisión de Hacienda en la que se discutirán los primeros cuatro dictámenes de la Reforma Hacendaria.
(Once Noticias, 21:18, 1’05”) 10/09/07

Revisan partidos políticos el paquete económico 2008

Adriana Pérez, conductora.- Los partidos políticos comenzaron la revisión y análisis del paquete económico 2008 que presentó la Secretaría de Hacienda a la Cámara de Diputados el sábado. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que en el documento se condiciona el gasto social a la aprobación de la reforma fiscal. 

Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, dijo: “no sólo es el crecimiento, sino que hay un aumento para las labores de la Presidencia y hay una disminución real para atención de cuestiones que ellos mismos consideran prioritarias, como son educación, seguridad social, el campo y carreteras. O sea, un asunto muy grave”. 

El Partido Acción Nacional (PAN) dijo que analizará el documento a fondo y el Partido Revolucionario institucional (PRI), no rechaza recortes a rubros que no considere prioritarios. 

“Nadie nos va a presionar. Si vemos alto el gasto de la Presidencia se recortará, como lo hemos hecho en años anteriores”, expresó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. (Once Noticias, 21:17, 58”) 10/09/07

Discuten legisladores proyecto de dictamen de reforma electoral  

Mantienen diputados y senadores, integrantes de las comisiones unidas de Gobernación, Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y Radio y Televisión, en suspenso el relevo de los consejeros del IFE 

Esta noche, diputados y senadores integrantes de las comisiones unidas de Gobernación, Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y Radio y Televisión discuten el proyecto de dictamen de reforma constitucional en materia electoral. 

Siguen dejando en suspenso el relevo de los consejeros del IFE. 

Los partidos pequeños se han estado quejando de que hay inequidad en la distribución de los tiempos oficiales para la propaganda. 

Arturo Escobar (PVEM) y Dante Delgado (Convergencia) criticaron que en el proyecto del dictamen se tenga una distribución del 70-30: 30 por ciento para distribuir de manera igualitaria y 70 proporcional a la votación que tenga cada fuerza política nacional. 

En opinión de Escobar, esto atenta contra los partidos pequeños. 

Durante la discusión tampoco se ha logrado acuerdo sobre las candidaturas independientes. 

Hasta ahora, las tres principales fuerzas políticas, PRI, PAN y PRD, han sostenido que sólo se podrá registrar como candidato quien milite en un partido. 

La intención de los legisladores es agotar esta noche la discusión en comisiones y para este martes afinar el dictamen y votarlo en el curso de la mañana para después presentarlo en primera lectura en la sesión plenaria del Senado 

(El Universal-Online 22:34)  10/09/07
Joaquín López Dóriga, conductor.- En una reunión conjunta, diputados y senadores continúan afinado el dictamen de la reforma electoral que va del relevo de los consejeros electorales del IFE a la prohibición del uso de recursos públicos y privados en las campañas electorales.

Las comisiones que dictaminan la reforma electoral propusieron que el consejero presidente del IFE dure en el cargo 6 años, con la posibilidad de reelegirse una sola vez por otros 6 años; los demás consejeros durarían 9 años en su cargo y serían relevados en forma escalonada. La remoción de los actuales consejeros debería establecerse en un artículo transitorio que hasta este momento no ha sido redactado.

Quedaría prohibido a los partidos adquirir tiempo en radio, televisión, televisión de paga e internet. Durante las campañas electorales dispondrían de 48 minutos diarios por lo que no tendrán que pagar. (El Noticiero, 23:11, 35”) 10/09/07

Propone diputado incrementar presupuesto a Sedena y Marina
El presidente de la Comisión de Marina de la Cámara de Diputados, José Manuel del Río Virgen, de Convergencia, propuso incrementar 18 por ciento el presupuesto 2008 a las secretarías de Marina y Defensa Nacional para aumentar la seguridad en puntos estratégicos del país. 

Con los actuales recursos, dijo, es imposible que las Fuerzas Armandas puedan dar protección a todo el país, ya que por ejemplo, en el caso de la Armada de México no tiene capacidad para cubrir todas las costas nacionales. 

En un comunicado, el legislador exigió a las autoridades federales detener la "oleada de ataques" a las instalaciones de Petróleos Mexicanos (Pemex) pues se está atentando contra la principal empresa de México. 

Tras condenar los atentados contra los ductos de Pemex en Veracruz, urgió buscar métodos alternativos para la transportación de los productos petrolíferos y así reducir los riesgos en ductos y en la transportación vía tanques-cisterna y de otro tipo. 

El legislador de Convergencia propuso fortalecer los cuerpos de inteligencia para detectar anticipadamente atentados como los ocasionados ayer en Veracruz e investigar a profundidad las explosiones en las instalaciones de Pemex, porque está en riesgo la principal fuente de ingresos del país. 

(Notimex, 22:12) 10/09/07
	INFORMACIÓN GENERAL


Reprueban a titular de Gobernación ante ataques a instalaciones e Pemex

Hannia Novell, conductora.- Mientras que en la Cámara de Diputados los legisladores externaron su preocupación y exigen que la Segob agilice sus investigaciones para determinar quién o quiénes fueron los responsables (de las explosiones de Pemex) porque la lucha social no puede estar sujeta a actos de violencia.

“Creo que los focos rojos siempre deben estar encendidos por cualquier circunstancia, pero ésta en particular debe de llamarse a todo el pueblo a que las cuestiones ilegales no se admitan no se permitan. Nosotros hacemos un llamado a que, obviamente, a que sea por el cause legal”, dijo la presidenta de la Cámara de Diputados, la diputada Ruth Zavaleta. 

Otros legisladores se sumaron a este llamado.

“Es muy preocupante, cualquier cosa que sea con un asunto organizado para atacar instalaciones de Pemex. Nosotros estamos, absolutamente en contra, pero todavía no tenemos información de quiénes son… lo que digo es que si no funciona Gobernación pues que lo cambien”, sostuvo el diputado perredista Javier González Garza.

“Gobernación tiene que hacer un trabajo mucho más esmerado en materia de inteligencia porque no puede seguir esto, hace tres meses tuvimos una explosión hoy hubo tres creo que tiene que hacer un esfuerzo el Consejo de Seguridad para proteger las instalaciones que son fundamentales para el desarrollo del país, las eléctricas, las presas, carreteras, aeropuertos y Pemex”, puntualizó el priísta Emilio Gamboa Patrón. (Proyecto 40, 21:05. 1’35”) 10/09/07

A diputados no les interesa la transparencia: Layda Sansores

Layda Sansores, diputada federal por Convergencia, afirmó que en la Cámara de Diputados no les interesa la Transparencia y menos le interesaban a los diputados que se conociera la Unidad de Enlace, organismo interno que se ocupa de administrar y responder solicitudes de acceso a la información.

"A la Cámara no le interesa que se sepa que haya una Unidad de Enlace, la tuvimos que andar rastreando para saber qué servía y aún así, sirve de muy poco", advirtió la legisladora. 

Durante el foro "Congreso, Justicia y Autonomía: Los retos de la transparencia", la legisladora, quien presentó, junto con su grupo parlamentario una propuesta para modificar dicha unidad administrativa dentro de la Cámara de Diputados, comentó que "en la casa de las leyes somos expertos en violarlas", por el no cumplimiento con la transparencia.

"Hay que sacudir la conciencia de los legisladores. Pedir Transparencia en la Cámara puede ser tomado como un acto subversivo", señaló. 

En cuanto a la reforma al artículo sexto constitucional, reconoció que los legisladores "vimos con muy poca resonancia la reforma". 

La legisladora, quien causó incluso risa entre los presentes, por la sinceridad de sus palabras, precisó que con la propuesta presentada por su partido se podrá evitar que la Unidad de Enlace sea juez y parte de la Cámara de Diputados, pues su titular depende, cada año, de la Presidencia de la Mesa Directiva.

"En cinco años, hemos tenido ocho directores de la Unidad de Enlace y luego la gente se queja de que no les dan respuestas, pero ellos dicen que si dan las respuestas, los corren o tienen que andar persiguiendo a los coordinadores parlamentarios para que les entreguen la información", dijo la ex candidata al gobierno de Campeche.

(El Universal-online, 21:20) 10/09/07

	COMENTARIO


Postura de televisoras ante la reforma electoral

Joaquín López Dóriga, conductor.- Antes de empezar con las noticias, le voy a leer un comunicado de prensa que fija la postura de Televisa ante la reforma electoral que viene.

1.- Televisa es una empresa comprometida con la democracia y reitera que está abierta a todas las voces, como ha estado, a todas la ideas y a todos los actores sociales y políticos.

2.- Televisa comparte el sentir de los mexicanos de que la democracia no debe de ser cara ni debe ser un asunto de dinero, la democracia no es, ni debe ni puede ser eso. Su signo no puede ser el dinero ni este puede estar por encima del debate de las ideas.

3.- Por eso Televisa saluda la decisión de sacar el dinero como motor de los procesos electorales y respalda la iniciativa para reducir el financiamiento público y privado en las campañas electorales y de eliminar la contratación de spots para propaganda política.

4.- Televisa entiende que sacar el dinero de las campañas es un ejercicio en el que todos debemos poner de nuestra parte para que podamos alcanzar una mejor democracia.

5.- Sin embargo, Televisa expresa su preocupación por la ausencia de una convocatoria para que todos los interesados pudieran ser escuchados como lo fueron en todas las reformas electorales previas, en aras de la transparencia que debe acompañar el ejercicio de legislar y hacer política.

6.- A Televisa le preocupa, en particular, los aspectos de la propuesta de reforma que tocan asuntos fundamentales para el ejercicio de la libertad de expresión, como esta prohibición de difundir mensajes susceptibles en influir en las preferencias electorales, postulado que podría dar lugar a la censura periodística o a su tentación.

Finalmente, Televisa reitera esta noche, como siempre, su compromiso con la democracia y con las libertades de expresión, de información y de opinión con el deseo de que la nueva reforma electoral venga a reforzar y no a coartar las garantías constitucionales.(El Noticiero, 22:33, 2’37”) 10/0907

Postura de TV Azteca 

Luis Niño de Rivera, vocero oficial de la televisora del Ajusco aseguró que no se va a recibir dinero por el momento de ningún partido político porque en el caso de la reforma electoral, no se trata de dinero, sino de principios. 
“TV Azteca renuncia al dinero de los partidos para hablar de los temas de fondo, que es México. El descrédito de los partidos políticos nos llevó a crear el IFE. El argumento de que las televisoras se llevan la mayor parte de los recursos económicos de los partidos, es falso. 
Estamos en medio de una discusión en la reforma electoral. Necesitamos que el gasto público se eficiente. Hay que remarcar que TV Azteca renuncia a estos recursos. Hay que proteger a la democracia y todo lo que es la participación ciudadana. Hablan del tiempo de los partidos políticos, no se trata de tiempos, sino de audiencia” dijo Niño de Rivera. 
Se refiere a la reducción de tiempos a los medios, hecho por Díaz Ordaz. Lo que quieren los partidos es que sean sólo ellos los que quieren el uso de los tiempos oficiales para decirle a la ciudadanía sus verdades, pero sólo ellos. Si pasa esta reforma electoral tendríamos una democracia muy reducida. Todo esto se hace a puerta cerrada. Tienen secuestrada la reforma fiscal a costa de la reforma electoral. (Hechos del 13, 23:01, 11’) 10/09/07
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	ARISTEGUI
	47
	Mario Molina, premio de química.
	Programa repetido del jueves 6 de septiembre.

	ALEBRIJES
	2
	Alejandro Werner, subsecretario de Hacienda.
	Presupuesto 2008, 

	PRIMER PLANO
	11
	Sergio Aguayo, Leonardo Curzio, María Amparo Casar, José Antonio Crespo.
	Atentados a instalaciones de Pemex.

Paquete económico para el 2008.
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