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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 15 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

· Beso durante la Reforma Electoral del Diputado Panista Luis Fernando Rodríguez Ahumada.
· Militantes y diputados del PRD tomaron casetas de la autopista del sol.
· Todo listo en el edificio del ayuntamiento para el grito de Independencia.
	PANORAMA LEGISLATIVO


Beso durante la Reforma Electoral de Diputado Panista Luis Fernando Rodríguez Ahumada

Rafael Flores, Elsa González, conductores: La foto está muy bien realizada.

Estaban en plena discusión y ahí entre las curules se observa a un “besucón” diputado con su novia, es el diputado…

“Aprovechando el ánimo conciliador y de tolerancia que privó en el Congreso, el diputado panista Luis Fernando Rodríguez Ahumada, asistió a la sesión en la que se discutía la Reforma Electoral acompañado de su novia, y entre voto y voto, beso y beso.

No tiene nada de malo que bese a su novia.

Elsa González, conductora: Se supone que no, más que lo legisladores nadie se puede sentar en las curules.

Rafael Flores, conductor: Es un truco que hacen, sí se pueden sentar, es un truco que hacen los legisladores, hay un quórum, generalmente la mayoría dicen que se van a trabajar a sus comisiones, se salen y mandan a alguna de sus secretarias de su personal para que ocupen su curul para que no se vea que está vacío o que no hay quórum.

Sí se pueden sentar y aquí aprovechó este diputado para jalar a la novia, es algo especial la novia.

Elsa González, conductora: En la foto sí se ve como el diputado panista se ve que le está dando unos besotes a la novia, que también por la sonrisa se bien enamorada.

Rafael Flores, conductor: Mientras se aprobaba la Reforma Electoral, Hacendaria la que incluye en principio… no nos vamos a meter mucho que ahora los partidos piden spots gratis en televisión y radio y del otro lado el “gasolinazo”. (Radio Red, 88.1 fm, 14:41, 1 minuto 54 segundos)
Militantes y diputados del PRD tomaron casetas de la autopista del sol

Margarita García Colín, conductora: Militantes del PRD y diputados federales tomaron, hoy, las principales casetas de la autopista del sol, parece ser que ya han sido liberadas.

Tonanzin Beltrán, reportera: La mañana de hoy, diputados federales, locales y militantes del PRD, en Guerrero, tomaron por espacio de 4 horas las tres casetas de cobro de la autopista del sol y dejaron libre de pago a los automovilistas que transitaban por esta carretera de cuota.

De acuerdo con los legisladores, la protesta se originó debido a que Caminos y Puentes Federales, echó abajo el descuento del 20 por ciento en el peaje que se mantenía desde principios del año y por el incremento del 4.5 por ciento que se aplicó a partir del 1ro de septiembre.

La toma de la caseta de Paso Morelos, Palo Blanco y La Venta por parte de los perredistas, inició a las ocho de la mañana y concluyó a las doce del día, tiempo en el que dejaron pasar libre de pago a los automovilistas que cruzaban la supercarretera.

En esta toma de la caseta participaron el senador David Jiménez Rumbo, los diputados federales, Gregorio Velázquez Aguirre, Ramón Almonte Borjas; el diputado local, Bulfrano Salgado y el dirigente estatal del PRD, Sebastián de la Rosa Peláez y un ciento de militantes perredistas.

Los manifestantes fueron resguardados por elementos de la policía federal preventiva, destacamentada en Acapulco y en varias partes del estado.

Hasta el momento CAPUFE, no reporta las afectaciones que dejó esta movilización pero considera que fue importante.  (Radio Trece, 1290 am, 14:35, 1 minuto 44 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


Anuncia el GDF que está todo listo en el edificio del Ayuntamiento para celebrar el Grito de Independencia
Margarita García Colín, conductora: Ya está lista la sede del Zócalo para el grito para la ceremonia de este 15 de Septiembre.

Carlos Godínez, reportero: El secretario de Gobierno del Distrito Federal, José Ángel Ávila Pérez, dijo que se permitirá el libre accedo a los capitalinos, desde las 15 horas, a la sede del antiguo Palacio del Ayuntamiento, esto para evitar aglomeraciones y en punto de las 20:00 horas, inicie una sesión solemne como se hacía desde 1928 cuando existía el Ayuntamiento de la Ciudad de México.

Lista, dijo, que se encuentra la sede del gobierno capitalino para llevar a cabo ésta fiesta popular con motivo del 15 de septiembre tras 79 años de haberse suspendido el festejo patrio, ahora, se llevará a cabo esta sesión solemne en el Salón de Cabildos del antiguo palacio donde despacha el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

Ávila Pérez, descartó señalar que el titular del Distrito Federal dará el grito de Independencia tal y como ocurre en esta fecha en todas la delegaciones políticas y entidades de la República Mexicana, por la noche.

Ávila Pérez, dijo que habrá una reflexión histórica de cómo se gestó el movimiento de independencia, que el gobierno capitalino asegura que inició en 1908 con Francisco Trino de Verdad, en la capital del país, se recordará que se suspendió el festejo desde 1928.

Se espera que acudan diputados locales, integrantes del gabinete de Marcelo Ebrard, invitados especiales y representantes de la sociedad en general. (Radio Trece, 1290 am, 13:29, 3 minutos 58 segundos)
Hugo Valdemar llama a la sociedad no acudir al zócalo el 15 de septiembre por posibles brotes de violencia
Margarita García Colín, conductora: El sacerdote, Hugo Valdemar, va de mal en peor ya que como vocero de la arquidiócesis de México ha salido a decir que la Iglesia Católica aconseja a los feligreses no acudir al Zócalo capitalino la noche de este 15 de septiembre porque habría posibles brotes de violencia generados por la división política.
No es recomendable invitar a los ciudadanos a un grito que está amenazado por la violencia, dice Hugo Valdemar.

Que mejor la pasen con su familia, en su casa, que hagan una verbena, porque, lamentablemente, puede que haya violencia.

Hugo Valdemar, lamentó el hecho de que se pretendan dar dos ceremonias conmemorativas y dice:

“La mezquindad de los perredistas empaña una tradición que debe ser motivo para celebrar nuestra nacionalidad y no para dividirnos políticamente”. (Radio Trece, 1290 am, 13:39, 1 minuto 3 segundos)
El Presidente Calderón reconoce el trabajo de legisladores y llama a la unidad nacional en estos días

Margarita García Colín, conductora: Viaje Fugaz del presidente Felipe Calderón a Monterrey.

Félix Muñiz, reportero: En Monterrey, Nuevo León, el presidente Felipe Calderón comentó que sí es posible transformar a México para lograrlo, dijo, es indispensable que todos los actores políticos y sociales sigamos construyendo acuerdos que el país necesita y que mantengamos altura y claridad que requieren los nuevos tiempos, así mismo se congratuló porque dice que en base al diálogo con las distintas fuerzas partidistas se han logrado las reformas que van a impulsar el desarrollo económico del país.

Acompañado del gobernador de la entidad, Natividad Rosales Parás, y luego de inaugurar el proyecto de Integración Urbanística, Macro Plaza, Parque Fundidora, el presidente Calderón, señaló que el reto es construir un país con igualdad de oportunidades, con una economía competitiva y generadora de empleos, un México limpio y seguro.

El reto es una nación ordenada, generosa, que proteja y cuide a su gente y a la vez que proteja y proteja y cuide sus recursos.  (Radio Trece, 1290 am, 14:23, 2 minutos 23 segundos)

Fiestas Patrias en el Zócalo, logística de seguridad y asistencia a la Plaza de grupos partidistas
Rafael Flores, Elsa González, conductores: Ya en la víspera del grito de Independencia.

Francisco Guizar, reportero: Desde la noche de anoche y parte de la madrugada se estuvieron afinando los últimos detalles para poder hacer esta festividad en el zócalo capitalino.

Por su puesto, llegaron elementos de la Policía Federal Preventiva, también del Ejército Nacional Mexicano y de Guardias Presidenciales.

Lo que está muy marcado es el espacio de los perredistas y del espacio del Gobierno Federal.

Desde la mañana, para quienes querían acceder al zócalo capitalino, tuvieron que esperar a que llegaran elementos del Estado Mayor Presidencial y colocar las entradas correspondientes, debido a que solamente habrá acceso por la calle de Madero, 20 de Noviembre y Pino Suárez.

Las revisiones son exhaustivas, no permitirán la entrada de los palos de las banderas, objetos metálicos, armas de fuego y bebidas alcohólicas.

En lo que corresponde a los templetes, uno de ellos ha sido colocado enfrente de Palacio Nacional, otro muy cercano a la Catedral y uno cerca de los arcos donde se encuentran las joyerías, entre Madero y 16 de septiembre.

Madero, 5 de Mayo y Tacuba se encuentra restringida a la circulación.

Muy cerca del asta bandera se encuentra un grupo de personas de la Convención Nacional Democrática que pasaron toda la noche en este punto y que sólo mencionaron un pequeño conflicto con las autoridades de la PFP que llegaron a resguardar unas grúas que sostienen las bocinas del sonido.

Empezó una muy pequeña gresca con estos elementos de la PFP, no pasó a mayores, esto fue en la madrugada, mientras tanto han indicado los mismos integrantes de la Convención que tratan de provocarlos los elementos del Ejecito Nacional Mexicano. (Radio Red, 88.1 fm, 13:26, 3 minutos 51 segundos)
Exige grupo del PRI que no haya aumento a precios de productos básicos por aumento en gasolinas
Margarita García Colín, conductora: La impresión de los funcionarios, prácticamente no pasa nada con el impuesto a las gasolinas, pero hay productos que las amas de casa, saben que ya se están incrementando, incluso antes de que ente en vigor este impuesto.

Rosy Ahuatzin, reportera: Los legisladores del sector obrero del PRI exigen al Gobierno Federal sea garante de que no habrá escalada de precios una vez que se aplique el aumento a los combustibles.

Patricio Flores Sandoval, expuso que la única manera de que la Reforma Fiscal no sea inflacionaria y es que los comerciantes, industriales, transportistas sean solidarios porque el incremento de 2 centavos mensuales a la gasolina no repercute en una alza indiscriminada de precios como ya ocurrió.

Aún no se aplica este aumento y el kilo de huevo ya se incrementó. 

El legislador Patricio Flores, recordó que los diputados cetemistas votaron en contra del aumento, pero exigen ahora que la Secretaría de Hacienda revise los mecanismos de control de precios, de lo contrario se dañará el bolsillo de la clase trabajadora, la repercusión, insistió, empieza con la canasta básica, pero también lastima los salarios y las revisiones contractuales.

El diputado Flores Sandoval, también vocero de la CTM, justificó que mucho de sus compañeros de partido hayan votado a favor del aumento de la gasolina porque entienden que habrá beneficios al obtener recursos extraordinarios que serán destinados a la creación de la infraestructura, dijo, lo deseable es que las obras se hagan pero que no se genere inflación. (Radio Trece, 1290 am, 18:37, 3 minutos) 

	COMENTARIO


Baja en los sueldos y gasto corriente en un país que está en crisis. Los legisladores no cargan costo político del aumento a las gasolinas

Margarita García Colín, conductora: Ahora que veíamos el debate en la Cámara de Diputados de lo de la Reforma Fiscal, en algunos momentos subió a tribuna el diputado Juan José Rodríguez Prats y decía que porqué nadie quería cargar con el costo político de lo que representaba una medida como esta y pensábamos, que no sería bueno que los diputados en un gesto de congruencia con el país, de solidaridad con un pueblo que está, prácticamente, ahorcado económicamente desde hace muchos años pudiera decir, vamos a bajarnos un poco los sueldos y el Gobierno Federal dijera, vamos a bajar un poco más el gasto corriente que tiene el gobierno en sueldos, choferes, camionetas, teléfonos celulares, cuántas veces no hemos estado en los sótanos de la Secretaría de Gobernación y es impresionante el número de camionetas y modelos, recientes, que tienen los funcionarios.

¿Qué no pueden andar en un modelo más austero, pagar su propio celular?

Cuando uno tiene un sueldo muy bajo, cuando menos espera cierta prestación y ellos que tienen sueldos amplísimos, todo a costa del Erario, eso sí, el impuesto a la gasolina para que con ello suba todo el transporte y con ello los alimentos básicos.

Ya se ha incrementado el precio del huevo, simplemente, y así vendrán muchos más, pero ese es el costo político que no cargan los diputados, senadores, ni funcionarios del Gobierno Federal, los cargamos nosotros y cada uno de los que habitamos este país y los que habitamos esta ciudad que es carísima. (Radio Trece, 1290 am, 18:40, 1 minuto 58 segundos)
	ON LINE 
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Prevé PRD levantar carpas en el Zócalo
Notimex
El Universal / 12:13
Integrantes de la Convención Nacional Democrática (CND) mantienen sus campamentos en el Zócalo capitalino, donde pernoctaron algunos de sus integrantes y seguidores de Andrés Manuel López Obrador. 

Entrevistado en uno de los campamentos instalados frente a Palacio Nacional, Ferrer Galván, presidente de la Liga Nacional de Comités Ciudadanos de Resistencia, informó que la CND valora el levantamiento de las casas de campaña y carpas instaladas en Zócalo. 

Dijo que cerca de las 04:00 de la mañana, cuando terminaron de instalar las bocinas que utilizarán para amenizar la verbena popular y el Grito de los Libres, agentes federales rodearon las grúas que sostienen el equipo de sonido, sin que se suscitaran mayores problemas. 

Los diferentes contingentes amenizan su estancia en el primer cuadro de la ciudad con música de corridos mexicanos, al tiempo que invitan a quienes se dan cita en el Zócalo a sumarse a la verbena que iniciarán a las 17:00 horas y al Grito de los Libres, a cargo de la senadora Rosario Ibarra, entre las 22:00 y 22:30 horas. 

Las personas que ingresan al Zócalo deberán pasar por el arco metálico y sujetarse a la revisión, que está a cargo de efectivos de la Policía Federal Preventiva (PFP) y del Estado Mayor Presidencial. 

Esas medidas son para evitar el ingreso de objetos punzocortantes, cohetes y otro tipo de artefactos que pudieran poner en riesgo la seguridad de quienes disfrutarán la fiesta del 197 Aniversario de la Independencia de México.


Aprueba la Cámara de Diputados reforma electoral; 408 votos a favor

Por: Blanca Estela Botello | Nacional / 01:20

Con la abstención del Partido Nueva Alianza y el voto en contra de Convergencia y Verde Ecologista, ayer la Cámara de Diputados aprobó la reforma electoral.
Amplia discusión generó el controvertido dictamen que, tras poco más de cinco horas, fue aprobado en lo general por 408 votos a favor, 33 en contra y 9 abstenciones.
De nada sirvió la intentona del PVEM de detener la discusión con una moción suspensiva, al considerar que el dictamen no cumple con las expectativas ciudadanas ni posibilita mayor democracia. La propuesta no prosperó.
Lo prolongado del debate provocaba que a ratos el recinto legislativo estuviera casi vacío; sólo en las votaciones los diputados corrían a su curul para apretar botón. 
Incluso, por andar a las carreras una legisladora se cayó, por lo que la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, pidió a los diputados no acelerarse: “Diputados no corran, los vamos a esperar a que terminen de votar”.

Durante la discusión del dictamen, enviado la víspera por el Senado, Alejandro Chanona, de Convergencia, en tono sarcástico, resaltó las bondades de la reforma electoral: sacar al poder del dinero y de los medios privados del poder político; hacer la democracia más barata al ahorrar tres mil millones de pesos; que el Estado administre los tiempos para difundir las propuestas de los partidos políticos y la gratuidad de los tiempos oficiales.
Pero, dijo, quedaron fuera las candidaturas ciudadanas; la segunda vuelta; la reelección legislativa; la compactación efectiva de los procesos electorales; la distribución equitativa de los medios de comunicación y la equidad de género en la asignación de candidaturas.
Además, abundó, se hizo que tres partidos monopolicen los tiempos del Estado. Por eso, remarcó, Convergencia no avalaría la reforma.
Verónica Velasco, del PVEM, señaló que su partido está de acuerdo en la prohibición de propaganda electoral en radio y televisión, principalmente en tiempos de campaña, así como en poner freno a las campañas de descalificación, pero, dijo, el PVEM no está de acuerdo en la forma en que se plantea la distribución de los tiempos oficiales en radio y televisión por ser inequitativa.
El también pevemista Carlos Alberto Puente señaló, en alusión al acuerdo entre los tres principales partidos para aprobar la reforma, que “hoy pasamos de los complots, del sospechosismo, a un triángulo amoroso lleno de promiscuidad política; una luna de miel que ya veremos cuánto dura y si realmente es amor o simplemente fue un momento de calentura”.
Patricia Castillo, de Convergencia, reclamó la exclusión de los partidos emergentes de la discusión de la reforma, que fue resuelta por la “Santísima trinidad”, PAN, PRI y PRD. 
Jacinto Gómez Pasillas justificó la abstención del PANAL al señalar que el dictamen tiene propuestas que no responden a los ejes inicialmente planteados en el marco de la reforma del Estado, entre ellos la reelección de legisladores y ediles y la segunda vuelta.
Es un proyecto de luces y sombras, en el que si bien hay importantes avances, también presenta graves retrocesos y omisiones “que pueden arriesgar el desarrollo democrático del país.
“La propuesta presentada sólo fue negociada y acordada, y lo digo con el debido respeto, mediante la antigua fórmula parlamentaria del fast-track entre los partidos tradicionales”, expresó.
En pro del dictamen habló el priísta Samuel Palma, quien resaltó que la reforma electoral parte de una visión crítica de un modelo de competencia política excesivamente costoso y que tiende a privilegiar el empleo del dinero por encima de la calidad de las propuestas, el diálogo político y la generación de acuerdos.
“Seamos claros, las distorsiones de la contra propaganda o de la propaganda negra; de la intervención gubernamental a través de la radio y la televisión y del gasto excesivo, cobraron inusitada visibilidad e importancia en los comicios del año pasado”.
Javier González Garza, del PRD, dijo que con la reforma electoral se superarán varias fallas que pusieron en riesgo la viabilidad de la democracia en los últimos años.
Las elecciones, enfatizó, serán más justas, menos caras, más competidas y limpias y las campañas serán más vigiladas con un nuevo consejo general del IFE.
Agradeció a los empresarios el “buen servicio que hicieron a la democracia al dejar a un lado la hipocresía con la que algunos conductores de sus medios se comportaron durante muchos días. Ya no hablaron de Ugalde ni de la autonomía del IFE supuestamente amenazada, sino que abordaron el tema que realmente les preocupa, el único importante para ellos, el dinero que dejarán de percibir con esta reforma”.

Dan bienvenida magistrados a los cambios en materia electoral

Por: Notimex en Villahermosa | Nacional / 01:20

Magistrados del TEPJF dieron la bienvenida a las reformas constitucionales aprobadas por el Senado de la República que establecen el carácter permanente de las Salas Regionales, lo que contribuirá a desahogar la carga de trabajo de la Sala Superior.
Al participar en la mesa “Control de la Constitucionalidad en materia electoral”, en la Reunión Nacional de Juzgadores Electorales, el magistrado del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) Flavio Galván Rivera aplaudió la medida.
Sin embargo reconoció que aún falta camino por recorrer, pues las reformas deben ser avaladas primero por la Cámara de Diputados y después por el Constituyente.
“Bienvenida la reforma al artículo 99 de la Constitución, que establece la posibilidad de competencia por delegación y por atracción”, apuntó Galván Rivera.
Hasta ahora, las cinco Salas Regionales del TEPJF —una por cada circunscripción electoral- se mantenían en receso fuera del proceso electoral federal, lo que una vez aprobada la reforma no ocurrirá.
Además de que se deberá esperar a la adecuación de la legislación secundaria para conocer la distribución de competencia de cada una. 
Por separado, el magistrado Manuel González Oropeza confió en que esta distribución del trabajo podría entrar en operación en 2008 y disminuir la carga de expedientes que llegan a la Sala Superior.
“Actualmente, como no funcionan de manera permanente, todo se concentra en la ciudad de México, y habiendo una distribución equitativa entre las salas regionales y la Superior, los recursos se facilitan, los tiempos se acortan y la administración de la justicia se beneficia”, concluyó.
En su exposición, Galván Rivera planteó la posibilidad de revisar las atribuciones que tiene el TEPJF para ser el órgano responsable de dirimir las controversias laborales entre el Instituto Federal Electoral (IFE) y sus trabajadores. 


Aprueban las reformas; el Presidente los felicita
Por: Cecilia Téllez Cortés | Nacional / 01:32

El presidente Felipe Calderón agradeció e hizo “un merecido reconocimiento” a los miembros del Congreso por “su responsabilidad y altura de miras” en el análisis y aprobación de las iniciativas en materia de reforma hacendaria y electoral. 
En Toluca, acompañado por el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, el jefe del Ejecutivo reconoció que el Congreso dio un paso difícil pero indispensable y con ello quedó demostrado que es posible transformar a México. Afirmó que de aprobarse de manera general ambas iniciativas, México será un poco más fuerte en sus finanzas públicas y en su vida institucional. 
Al asistir a la inauguración de la planta “Mundo Dulce” del grupo Bimbo y Grupo Arcor de Argentina, Calderón Hinojosa comprometió los esfuerzos de su gobierno para invertir los recursos que provengan de la reforma hacendaria en los proyectos de infraestructura, educación y de salud que demandan y requieren los mexicanos que menos tienen. 

“Son recursos que nos permitirán impulsar la competitividad de las empresas en México, competitividad que nos hará generar más empleos para los mexicanos”, dijo. 
Ante empresarios y representantes locales del Poder Legislativo y Judicial, Calderón admitió que hace falta instrumentar cambios muy importantes en el país para acelerar el crecimiento económico y hacerlo con justicia. 
Por un lado, dijo, necesitamos tomar las medidas que nos permitan mejorar condiciones laborales para hacer de nuestro mercado uno de mayor productividad que beneficie tanto a trabajadores como a productores-. 
Por otro, agregó, “requerimos mejorar nuestro sistema educativo para que nuestros niños y jóvenes adquieran el conocimiento y tengan acceso a las herramientas tecnológicas que le permitan no sólo competir, sino ganar en un mundo que compite”. 
Agregó que también se debe mejorar la calidad y el precio de los servicios que presta el Gobierno, entre otros, el suministro eléctrico. 
En relación a la planta de dulces recién inaugurada, el primer mandatario dijo que ésta será una de las más grandes en su tipo en América Latina. 
Se invirtieron en ella 60 millones de dólares y generará cerca de mil nuevos empleos directos, además de por lo menos tres veces más empleos indirectos, los cuales serán adicionales a los casi 620 mil nuevos empleos que se han creado en el país en lo que va de este año. 
A los empresarios les refrendó las bondades de invertir en nuestro país dada la estabilidad económica, el bajo nivel riesgo país; una posición geográfica estratégica, una extensa red de tratados y acuerdos comerciales y el acceso preferencial a más de mil millones de consumidores en todo el mundo. 

Pospone viaje a Estados Unidos

El presidente Felipe Calderón pospuso su gira de trabajo por Estados Unidos, programada del 23 al 26 de septiembre, bajo el argumento de que atenderá las discusiones en el Congreso sobre el Paquete Económico 2008. 
Otra de las razones esgrimidas por el jefe del Ejecutivo, es su intención de supervisar las labores de auxilio en Tamaulipas y Veracruz con la gente afectada por las inundaciones.

Acuerdan magistrados consolidar cultura de la legalidad electoral
Por: Notimex en Villahermosa | Nacional / 15:28

Magistrados del país convinieron en fortalecer la independencia, autonomía, imparcialidad y profesionalismo de los juzgadores electorales, así como fomentar entre la ciudadanía y los actores políticos la cultura de la legalidad.

Al emitir la Declaración de Villahermosa, durante la Reunión Nacional de Juzgadores Electorales que durante tres días se efectuó aquí, los casi 200 jueces asistentes coincidieron en que la reforma política en sus distintas etapas privilegió la resolución de los conflictos electorales.

Ello a a través de óiganos especializados, independientes, objetivos, imparciales y profesionales, ante lo que advirtieron que la autonomía de estos órganos y la independencia de sus integrantes se basan en la suficiencia presupuestaria como una de sus garantías judiciales e institucionales.


La declaratoria se leyó antes de la clausura del acto, por la secretaria general de acuerdos de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la federación (TEPJF), Silvia Gabriela Ortiz Rascón.

Ante el magistrado presidenta de la Sala, María del Carmen Alanis Figueroa y los otros siete magistrados integrantes de la Sala, se estableció el compromiso por procurar la comunicación permanente entre los órganos jurisdiccionales electorales y la ciudadanía.

Asimismo manifestaron su interés porque se organice una red nacional de capacitación en justicia electoral para su fomento e investigación en la materia, cuya secretaría ejecutiva recaiga en el TEPJF.

Los magistrados del país ratificaron su disposición de contribuir con los poderes Legislativo federal y locales en la Reforma del Estado, "dado que la función jurisdiccional es referente ineludible de dicho proceso".

Subrayaron la convicción de que en la interpretación de las normas jurídicas que rigen en materia electoral para establecer el alcance de los derechos humanos en ésta, se atienda prioritariamente a interpretaciones garantistas.

Esto, con el fin de potenciar o expandir el contenido de las normas jurídicas respectivas sin que con ello se vaya en contra de los demás principios que rigen el sistema democrático mexicano.

En suma, establece la declaratoria, "quienes integramos la judicatura electoral en México, asumimos el compromiso de proceder siempre con base en los principios tendientes al fortalecimiento del Estado Constitucional y Democrático de Derecho".
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