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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 16 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· Cristian Castaño aseguró que con la limpieza con la que se aprobaron la Reforma Electoral y fiscal se demuestra que los legisladores tienen capacidad para ponerse de acuerdo.
· Senadores y Diputados  pretenden que sus homólogos de otros estados del país, aprueben la Reforma Electoral.

· Saldo blanco en el desfile militar de la Independencia de México.
· Después de 12 años, participaron elementos de la Fuerza Aérea Mexicana  en el desfile militar.
	PANORAMA LEGISLATIVO


El diputado Cristian Castaño aseguró que con la limpieza con que se aprobaron la Reforma Electoral y Fiscal se demuestra que los legisladores tienen capacidad para ponerse de acuerdo
José Luis Arévalo, conductor: El vicepresidente de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño, aseguró que con la limpieza con que se aprobaron la Reforma Fiscal y Electoral, se demuestra que los legisladores tiene capacidad para ponerse de acuerdo y velar por los derechos de todos los mexicanos.
Rosy Ahuatzin, reportera: En la agenda legislativa de los diputados está aprobar la reforma en materia de seguridad y justicia penal, el vicepresidente de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño, de extracción panista, explicó que una vez agotada la Reforma Fiscal y la Electoral los legisladores entrarán a la reforma del estado y, al mismo tiempo, aprobarán los dictámenes que están en las comisiones de Gobernación, Puntos Constitucionales y Seguridad Pública, el diputado panista, explicó que la limpieza con la que se aprobaron 2 reformas prioritarias; la fiscal y la electoral, envió el mensaje de que los legisladores son capaces de ponerse de acuerdo y que en este país todo debemos de respetar las leyes y cuidar las instituciones.
El diputado Cristian Castaño, insistió en que el capital no será el que tenga mayor influencia con la sociedad el dinero, apunto, no es factor determinante en la toma de decisiones. (Radio Trece, 1290 am, 06:47, 1 minuto 39 segundos)
Senadores y diputados pretenden que sus homólogos de otros estados del país aprueben la Reforma Electoral

Raúl González, conductor: Senadores y diputados pretenden que sus homólogos de otros estados del país, aprueben la Reforma Electoral.
Martha Rodríguez, reportera: Luego de que algunos gobernadores de pronunciaran por la Reforma Electoral, senadores y diputados comenzaran una nueva embestida para presionar a los estados del país que la aprueben bajo el argumento de qué es, para que conozcan la iniciativa.

El coordinador de los senadores del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, dio que es un acuerdo entre el PRI, PAN, PRD y reconoció que es una intención poco usual en el proceso legislativo. (Panorama, 88.9 fm, 09:08, 47 segundos)
	PANORAMA NACIONAL


Saldo blanco se registró en el desfile militar del 197 aniversario de la Independencia de México

Raúl González Soto, conductor: Saldo blanco se registró en el desfile militar en conmemoración al 197 aniversario de la Independencia de México.

El presidente Calderón, quien lo encabezó, acompañado se su esposa Margarita Zavala y sus hijos quienes iban vestidos de militares, pasó listas a las tropas y lo observó desde el balcón presidencial junto con los secretarios de la Defensa Nacional y de Marina, en donde escuchó el parte informativo del desfile en voz del comandante, Tomás Ángeles.

Cabe destacar que en este desfile las aeronaves del Ejército, volvieron a surcar el cielo de la ciudad de México. (Panorama 88.9 fm, 14:04, 1 minuto)
Después de 12 años, participaron elementos de la Fuerza Aérea en el desfile militar

Raúl González Soto, conductor: Después de 12 largos años, fue que, nuevamente, participaron los elementos de la fuerza aérea.

Tuvimos oportunidad de verlos, tanto, en helicópteros como en aviones, fue muy vistoso, muy atractivo.

Guillermo Jibillé, reportero: Después de 12 años, los aviones surcaron los cielos del Distrito Federal en un desfile militar.

A temprana hora el presidente Felipe Calderón, encabezó la ceremonia del 197 aniversario de la Independencia de México en el Ángel de la Independencia donde llamó a la unidad y dijo que debemos superar miedos y temores en un proyecto incluyente que beneficie al país.

Al término de éste evento se trasladó al Palacio Nacional para pasar lista a las tropas del Ejército Mexicano y en el Balcón Presidencial, acompañado de su esposa, Margarita Zavala y sus hijos, María y Luis Felipe y Juan Pablo quienes vestían como militares presidió el desfile militar junto con los secretarios de la Defensa Nacional y de Marina.

Las aeronaves del Ejército Mexicano como los aviones de caza F5, los Hércules y Helicópteros Black House, surcaron los cielos de la capital engalanando este desfile militar y en la plaza de la Constitución se desplegaron dos helicópteros Black House para deleite de los asistentes, los militares desfilaron en las calles de la ciudad con sus respectivos uniformes de diversos colores  y 519 vehículos, muchos de ellos armados, cruzaron el Paseo de la Reforma.

El comandante de la columna del desfile Tomás Ángeles, rindió el parte informativo al primer mandatario el cual fue de saldo blanco.

Al término del desfile, el presidente, quien portaba la banda presidencial se despidió de los invitados y se retiró a la Residencia Oficial de Los Pinos. (Panorama 88.9 fm, 14:53, 3 minutos 8 segundos)
Felipe Calderón Hinojosa presenció el desfile militar por el 197 aniversario de la Independencia de México

Ernesto Trejo, conductor: Después de pasar revista a las tropas especiales de las Fuerzas Armadas, el presidente Felipe Calderón presenció el desfile militar con motivo del 197 aniversario de la Independencia de México.

Previo a la parada militar, y en una presentación inédita en este tipo de actos, se dispuso de 12 paracaidistas que llegaron a la Plaza de la Constitución, en seguida arribaron 12 helicópteros y de uno de ellos, descendieron, a rapel, elementos que saludaron al presidente de México.

El regreso de los aviones de la Fuerza Aérea Militar, entre los que destacaron los F5 y los Hércules, fueron la novedad de la parada militar en la cual participaron más de 18 mil efectivos, el evento duro 1 hora 39 minutos y el general Tomás Ángeles, subsecretario de la Defensa Nacional, dio parte al presidente Felipe Calderón. (La Red, 88.1 fm, 15:49, 1 minuto 56 segundos)
La fiesta de Aniversario de Independencia reflejó la división política que existe en México

Radio Educación: La fiesta nacional mexicana del 15 de septiembre por el aniversario del grito de la Independencia, en 1810, reflejó la fractura que en la sociedad sigue abierta un año después de las elecciones que provocarán una honda división entre izquierda y derecha, así lo informó en corresponsal de la Agencia France Press, este sábado, con relación a las festividades en el zócalo capitalino.

En las oficinas centrales de AFP, también se mencionó que la ceremonia oficial del grito de Independencia transcurrió sin incidente alguno y mostró que la reconciliación entre los partidarios del presidente derechista, Felipe Calderón y los del ex candidato izquierdista, Andrés Manuel López Obrador, está todavía lejano.

Por su parte, Felipe Calderón, reiteró, ésta mañana, durante el desfile militar que debemos unir fuerzas de manera generosa en un proyecto en donde todos los ciudadanos cuentan.

Reportera: Reanuda el presidente Felipe Calderón su llamado a la unidad y la pluralidad, pidió a los mexicanos alejarse del encono, superar los miedo y temores, romper los prejuicios y trascender de inmediato.

Al rendir un homenaje a los héroes que nos dieron patria en una ceremonia al pie del Ángel de la Independencia, Calderón Hinojosa sostuvo que los mexicanos estamos obligados a ver por encina de los obstáculos, debemos, dijo, unir fuerzas en un proyecto que brinde oportunidades de desarrollo, ello, tras hacer alusión a las palabras de  Carlos María Bustamante, quien hace dos siglos, señalara que gracias la unión se logró la independencia por lo que con la des unión, sostuvo, sólo nos destrozaremos.

Recordó los ideales de José María Morelos y Miguel Hidalgo, dijo que los mexicanos habrán de unir fuerzas de manera generosa a fin de hacer frente a grandes desafíos como son la pobreza, injusticia e ignorancia.

En el 197 aniversario de la Independencia de México, Calderón Hinojosa, dijo que está convencido de que México es una nación soberana, es un país admirado, respetado entre las naciones del mundo, es un país, dijo, en orden.

El presidente de la República estuvo acompañado de su gabinete legal y ampliado, en esta ceremonia, que sirvió de marco para entregar reconocimientos a loa ganadores de interpretación del Himno Nacional y de expresión literaria de símbolos patrios.

Al término de la ceremonia el jefe del Ejecutivo colocó una ofrenda floral al pie de l monumento a la independencia, guardó un minuto de silencio en honor a nuestros héroes y formó el libro de visitantes distinguidos. (Radio Educación, 1060 am, 14:30, 2 minutos 30 segundos)
La reforma fiscal aprobada por el Congreso se sostienen sobre la creación de tres nuevos impuestos: IETU, Impuesto a Gasolinas y el de los depósitos bancarios

José Luis Arévalo, conductor: La Reforma Fiscal aprobada por el Congreso de la Unión, se sostiene sobre la creación de 3 nuevos impuestos; el primero que es de control al ISR y que es el Impuesto Empresarial de Tasa Única y con este impuesto se obliga a pagar a los contribuyentes.

Rosy Ahuatzin, reportera: La Reforma Fiscal prevé otorgar al Gobierno Federal, en el 2008, recursos extraordinarios del orden de los 130 mil millones de pesos sobre la base de crear nuevos impuestos a la población, nacen tres nuevos gravámenes, el Impuesto Empresarial de Tasa Única, un impuesto de Control del ISR que obliga a pagar a aquellos que evaden o eluden sus compromisos fiscales, ya sea por planeación agresiva o que tienen condiciones especiales.
Este impuesto denominado, el IETU, aportará 110 mil 615 millones de pesos el año próximo.

El otro nuevo impuesto es el de las gasolinas, repercute en el precio final al público, dos centavos, promedio, por litro de combustible, gasolina, gas automotriz y diesel.

El “gasolinazo” aportará al Gobierno Federal, para que lo entregue a las entidades federativas, 22 mil 700 millones de pesos; el 80 por ciento de estos recursos es para los estados y el 20 por ciento para municipios en infraestructura.

Se crea un fondo de compensación para los 10 estados con mayor pobreza y un fondo de compensación para las entidades productoras de petróleo; a los estados los faculta para cobrar, en el 2011, el gravamen de gasolina y para establecer impuestos locales.
La justificación de los legisladores es que lo van a pagar 24 millones de propietarios de vehículos, pero la realidad es que este impuesto pega a toda la economía por tener un efecto inflacionario, una espiral de aumento en los precios de los productos básicos y no básicos.

El PRD, aunque voto en contra del “gasolinazo” también reconoce que sus estados gobernados por el PRD van a ser altamente beneficiados. 

El tercer impuesto de nueva creación es el de los depósitos bancarios, un 2 por ciento a depósitos en efectivo mensuales superiores a 25 mil pesos, se espera recaudar 3 mil 500 millones de pesos.

Aseguran los diputados que van a quedar exentas del pago de este impuesto las remesas de los mexicanos que viven en el extranjero.

Como parte de la Reforma Fiscal, está también la aprobación del nuevo Régimen Fiscal de PEMEX, donde la paraestatal tendrá, en el 2008, 30 mil millones de pesos para invertir en investigación, científica y tecnológica y en exploración de yacimientos petroleros.

Otros puntos clave d esta reforma, es lo que tiene que ver con la miscelánea fiscal, donde por primera vez, se gravan operaciones restringidas de la bolsa mexicana de valores, la venta de empresas y la reforma al artículo constitucional # 73 relacionadas a obligar al Gobierno Federal a reducir el gasto corriente en un 5 por ciento anual que equivale a 13 mil millones pesos de ahorro anualmente. (Radio Trece, 1290 am, 06:30, 4 minutos 3 segundos)
El Consejo Mexicano de Hombres de Negocios reconoció que lo acordado con la Cámara de Diputados no es un parche sino una reforma hacendaria que hay que refinar
José Luis Arévalo, conductor: El Consejo Mexicano de Hombres de Negocios, reconoció que lo acordado por la Cámara de Diputados, no es un parche sino una Reforma Hacendaria que habrá que afinar.
El presidente del Consejo Mexicano, Valentín Diez Morodo, señaló que aún es prematuro hablar sobre los alcances de esta decisión que deberá aterrizar en medidas concretas y bien definidas, pero lo que es un hecho, es que la incertidumbre que ensombreció al país durante varios meses, por el estira y afloja, ha terminado.

Dijo que se envían señales positivas, sobre todo, a los inversionistas extranjeros.

Dijo que hay buenas señales para las inversiones y hasta hoy no se ha visto ninguna respuesta negativa y que hay algunos aspectos que pudieron haber atemorizado al inversionista extranjero pero que ya fueron aclarados, así es que debemos seguir en esa corriente. (Radio Trece, 1290 am,  06:46, 1 minuto 12 segundos)
La nueva disposición fiscal no afectará a los trabajadores considera el senador Gustavo Madero

Raúl González Soto, conductor: La nueva disposición fiscal no afectará a los trabajadores.

Martha Rodríguez, reportera: Además de la imposición del impuesto de Tasa Única, ahora las empresas tendrás que acreditar ante la SHCP las prestaciones sociales que otorgan a sus trabajadores e incluirlas dentro del salario total para que dejen de estar exentas.
No obstante a decir del presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, Gustavo Madero, esto de ninguna manera afectará a los trabajadores. (Panorama 88.9 fm, 14:38, 38 segundos)
Alberto Cárdenas, titular de SAGARPA, anunció que se destinarán mil millones de pesos para los reparar los daños producto del mal tiempo
Pulso Sabatino: El titular de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación, SAGARPA, Alberto Cárdenas Jiménez, anunció que la dependencia destinará mil millones de pesos para ayudar a los agricultores que han sido afectados por las lluvias.

Carlos Calzada, reportero: El secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas dijo que hasta el momento se han vito dañadas 200 mil hectáreas de cultivo por las severas condiciones meteorológicas que han afectado al país.

El titular de la SAGARPA, dijo que se pondrá en marcha un programa de apoyo por mil millones de pesos.

Cárdenas Jiménez, aseguró que buscará amortiguar cualquier alza de precios producto del incremento de la gasolina en el 2008. (Radio Educación, 1060 am, 14:50, 1 minuto 58 segundos)
	ON LINE
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El país se encuentra en calma: Ramírez Acuña
Notimex
El Universal / 16:06
El gobierno de la República está en condiciones de trabajar fuertemente con los partidos políticos, los gobernadores y la sociedad en general, con el fin de que las cosas en el país caminen mejor, afirmó el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña. 
Expresó que, una vez concluida la celebración de las Fiestas Patrias, México se encuentra en calma y no hubo ningún incidente en la noche del 15 de septiembre del Grito de Independencia. "Todos los estados de la República Mexicana se encuentran en paz". 

Entrevistado en Palacio Nacional al término del Desfile Militar con motivo del 197 aniversario del inicio del movimiento de Independencia, indicó que es momento de que los actores políticos y sociales del país hablen con el fin de poder encontrarse para que las cosas caminen mejor. 

En cuanto a la Reforma Electoral aprobada recientemente por el Congreso de la Unión, dijo que "es un hecho y sólo falta la ratificación de las legislaturas locales". 

Indicó que ese cambio no puede ser vetado pues es una reforma de carácter constitucional y sólo falta el último trámite, que los congresos locales la aprueben para que de inmediato sea publicada en el Diario Oficial de la Federación. 

Sobre las investigaciones de las explosiones en ductos de Petróleos Mexicanos (PEMEX) en Veracruz, señaló que avanzan y cuando la Procuraduría General de la República (PGR) tenga respuestas seguramente las dará a conocer. 

Mientras, agregó, se debe mantener el sigilo para que las indagatorias puedan continuar y llegar a los autores de los atentados.


Calderón da el grito en un Zócalo dividido

Por: Notimex | Nacional / 02:53

El presidente Felipe Calderón Hinojosa presidió en punto de las 23:00 horas la ceremonia del Grito de la Independencia desde el balcón central de Palacio Nacional. 

El mandatario comenzó su llamado con la frase "​Mexicanos, vivan los héroes que nos dieron patria!", a lo que siguieron las frases "​Viva Hidalgo!, ​ Viva Morelos!, ​Viva Josefa Ortiz de Domínguez!, ​Viva Allende!, ​Vivan Aldama y Matamoros!, ​Viva nuestra independencia!". 

Calderón terminó la ceremonia con los grito de "​Viva México!, ​Viva México!, ​Viva México!", tras lo cual tañó seis veces la campana usada por el cura Miguel Hidalgo y Costilla el 15 de septiembre de 1810, y ondeó 18 veces la bandera de México. 

Tras el Grito, emitido con motivo del 197 aniversario de la Independencia de México, el Ejecutivo federal, vestido de traje oscuro y portando la banda presidencial, y su esposa Margarita Zavala escucharon el Himno Nacional desde el balcón. 


Tras regresar un momento al salón, el mandatario mexicano, su esposa y sus tres pequeños hijos, María, Juan Pablo y Luis Felipe, salieron nuevamente al balcón para saludar a los miles de ciudadanos que seguían el acto desde la Plaza de la Constitución. 

La familia Calderón Zavala, los invitados al Palacio Nacional y las personas reunidas en el Zócalo escucharon las canciones México Lindo y Querido, Cielito Lindo, Guadalajara, el Son de La Negra y México en la Piel, mientras observaban un espectáculo de juegos pirotécnicos y luces que iluminaban la Catedral Metropolitana. 

En el acto, que duró 19 minutos, diversos secretarios de Estado y legisladores acompañaron al presidente de la República desde los balcones laterales del Palacio Nacional. 

Entre los funcionarios reunidos estaban el jefe de la Oficina de la Presidencia, Juan Camilo Mouriño; el secretario particular de Calderón Hinojosa, César Nava, y el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia. 

También asistieron los secretarios de Economía, Eduardo Sojo Garza-Aldape, y de Salud, José Angel Córdova Villalobos; así como el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Santiago Creel Miranda; y el vicepresidente de la Cámara de Diputados, Cristián Castaño Contreras. 

Después del espectáculo con fuegos artificiales, el mandatario y su familia regresaron al recinto de Palacio Nacional para compartir con los invitados especiales una fiesta mexicana, en la que degustaron diversas bebidas y antojitos mientras escuchaban a un mariachi.


Abandera y atestigua Calderón el Desfile Militar
Por: Notimex | Nacional / 12:45

Después de pasar revista a las tropas especiales de las Fuerzas Armadas, el presidente Felipe Calderón Hinojosa autorizó el inicio del Desfile Militar con motivo del 197 aniversario del inicio de la Independencia de México.

Desde el balcón central de Palacio Nacional, el comandante supremo de las Fuerzas Armadas atestiguó el comienzo del desfile acompañado por los secretarios de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, y de Marina-Armada de México, Mariano Francisco Saynez Mendoza, además de la esposa del mandatario, Margarita Zavala.

Minutos antes de que iniciara el desfile, el mandatario dio un mensaje desde el Monumento a la Independencia y luego, a bordo de un transporte especial y acompañado por los secretarios, pasó revista a las Fuerzas Armadas que se ubicaron en la plancha del Zócalo de la ciudad de México, a fin de observar cómo se encuentran las tropas, el equipo y su prestancia.

Posteriormente Calderón Hinojosa, quien vistió de traje oscuro y usó la Banda Presidencial, entró a Palacio Nacional y desde el balcón central escuchó y observó la participación de la Banda de Guerra Monumental, quien tocó la marcha de honores y el Himno Nacional.

También observó la exhibición previa al arranque del desfile, una presentación inédita en este tipo de actos, donde se dispuso de 12 paracaidistas que llegaron a la Plaza de la Constitución.


Enseguida llegaron un par de helicópteros y de uno de ellos descendieron a rapel elementos que saludaron al presidente de México.

Luego de esas maniobras el general de división Tomás Ángeles pidió autorización al Ejecutivo federal para comenzar el desfile, que inició a las 10:30 horas y concluirá a la altura del Auditorio Nacional, con un recorrido total de siete kilómetros y medio.
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