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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 17 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Discusión de la reforma fiscal. Repercusiones de ésta medida en el GDF
· Los riesgos de la Reforma Fiscal: Carlos Mota

· Comentarios sobre la Reforma Electoral

· En la reforma electoral hay un fondo de venganza: Joaquín López-Dóriga
· Es lamentable lo que se ha escrito en algunos periódicos: Javier Solórzano
· Dos gobernadores del PRI andan grillando contra la reforma electoral: Javier Solórzano

· Sólo el tiempo dirá si la estrategia de Calderón fue la adecuada: José Pablo Coello

	ENTREVISTAS


Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Discusión de la reforma fiscal. Repercusiones de ésta medida en el GDF
Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI: Sin duda falta mucho dentro de las reformas, necesitamos ir a fondo en muchos temas, en el plano general, sí ayudan, va a dar fondos, pero existe un contraste de cómo empezamos esta Legislatura y hoy las fuerzas se ponen de acuerdo en un par de reformas que son muy importantes y significativas.

Me parece que cómo las mandó el Ejecutivo a como quedó al final, hubo un avance muy grande, hay que seguir platicando de los temas hacendarios para ir avanzando y darle una mejor cara al país.

El impacto inflacionario de la gasolina es muy poco y no hay pretexto para que las cosas suban, lo que creemos es que el impacto en el presupuesto se note en el gasto de operaciones, el paso que se dio es imperfecto pero es un buen avance para el país en términos políticos, hay que ver algunos detalles pero es bueno para el país.

El PRD lo llamó “gazolinazo”  y votó en contra el PRD, pero abra que decir  que a la hora de la hora, su resistencia “light” es evidente, fue una seña política nada más porque los recursos que vienen de la gasolina también van para el DF, al final de cuentas es un tema que no esta ausente de estrategias políticas y salieron ganando casi todos, el costo político lo pagamos todos (Radio Trece, 8:25, 10’57”, 17-09-2007)

	COMENTARIOS


Los riesgos de la Reforma Fiscal: Carlos Mota

Carlos Mota, conductor: Desde mi punto de vista hay una serie de riesgos para la economía de México, sabemos que hay una Reforma Fiscal aprobada por los diputados que tiene muchas de las características que quería el propio Gobierno Federal, de hecho; fue aceptada casi en la totalidad, algunas modificaciones leves. Estos temas tienen una (inaudible) de factores que darán como resultado el próximo año, un crecimiento menor de la economía de nuestro país, desafortunadamente yo creo que ahí el Presidente Felipe Calderón, enfrentará una de las paradojas mayores de su sexenio, pues como usted sabe; el propio Presidente ha estado pugnando en los últimos años porque exista una Reforma Fiscal Hacendaria, y a partir de ello, tendríamos un crecimiento del producto mucho más sofisticado.

Ya se tiene la Reforma Fiscal, chica o grande, mala o pequeña, pero ahí está, esa es la Reforma que se logró. Este es el peor de los mundos para el Presidente Calderón, ya que como sabe alguna parte de lo que se estaba pensando era lograr esta batería de Reformas, ya tiene la del ISSSTE, que es de dinero, la Electoral y ahora tiene la Fiscal, con la que se decía que íbamos a crecer, pero ahora resulta que no, porque hay una serie de elementos en el mundo que están haciendo que México dependa de una correlación de lo que ocurrirá en la economía de EU, y ahora resulta que parece ser que la economía de EU está con algunos problemas derivados de las crisis hipotecaría. (Imagen Empresarial Carlos Mota, 6:17, duración 6´48´´, ys, 17-09-2007)

Comentarios sobre la Reforma Electoral

Pedro Ferriz de Con, conductor: Quiero compartir con usted algunos de los pensamientos que he venido teniendo en las últimas horas y que tienen que ver con algo que tiene que hacerse cuando en un país hay tantos cambios, tantas actitudes nuevas, tantas estrategias, tantas corrientes que se están moviendo, hay que identificarlas. Por lo pronto, ¿Qué creo que se logró? Lo fundamental es que se lograron acuerdos, buenos, malos, regulares, atentando en contra de estos famosos poderes fácticos, como nos llaman algunos medios, como por ejemplo los medios de comunicación; pero el hecho es que viene la Reforma Electoral, ¿Qué obtuvieron los partidos políticos? Se lo voy a poner de otra manera, ¿Con qué se mueven los partidos políticos? Con dinero, se obtuvo dinero, los partidos políticos tienen dinero, endosado a otros, pero tienen dinero.

Se sacrificó al IFE en aras de que hubiera acuerdos políticos, yo estoy seguro que el PAN no quería sacrificar al IFE, porque ganó las elecciones, pero también estoy convencido de que el PRI y el PRD sí lo querían sacrificar y por lo mismo, se dio lo menos por lo más. Se da un Consejo General del IFE, que ustedes dirán es que es lo más, sí, pero para los acuerdos era los menos y lo más importante de todo es que se rompe la inercia de los no acuerdos de todo el sexenio del Presidente Fox.

El hecho es que el poder se sigue teniendo desde el dinero, porque el que tiene el dinero tiene el poder; podrá haber mucho Gobierno legítimo de López Obrador, pero quien tiene la lana y quien ejerce el poder se llama Felipe Calderón. Se demostró por parte del poder político, que los medios de comunicación pueden ser vulnerables y creo que nuestra vulnerabilidad tendría que partir del reconocimiento a las instituciones, yo nada más le digo una cosa, de este medio de comunicación, yo defendí la idea de que los partidos políticos no se cobrarán a lo chino para salir al aire, pero este medio de comunicación no vive de la publicidad electoral, no lo vivimos el año pasado, ni creo que lo vivamos en el futuro desde mi punto de vista.

Podrán atentar en contra de todo, podrán tocar todo, los presupuestos de los medios, podrán tocar a los partidos chiquitos, al IFE, pero no podrán tocar una cosa, la posibilidad de que yo pueda decirle aquí lo que pienso, esa no la podrán tocar. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:27, duración 7´39´´, ys, 17-09-2007)
En la reforma electoral hay un fondo de venganza: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: En la vertiente radio y televisión de la reforma electoral hay un fondo de venganza. Quien diga que no sólo que revise el tono de los discursos de sus promotores en el Senado al aprobar la iniciativa, tono en el que han tratado de esconder su parte responsabilidad en lo que ahora llaman despotización de la política, como si ellos mismos no la hubieran despotizado. 

Ahora es muy rentable en los procesos de reinvención política que vemos denunciar el dinero que se gastó en la televisión y hablan de la despotización de la política. Al ladrón, al ladrón, gritan, evitando decir que ellos la despotizaron.

Ha llevado el caso al escenario de vencedores y vencidos, aniquilador y aniquilados, ganadores y derrotados sin que esté claro quiénes son unos y otros, aunque ellos se coloquen como los primeros, los ganadores, y a los medios electrónicos como los caídos. 

Lo que se verá en el correr del tiempo, espacio en el que los políticos dicen que redefinirán sus relaciones con los medios, lo que permite que los medios también redefinan su relación con los políticos. (Eduardo Ruiz Healy, Radio Fórmula)

Es lamentable lo que se ha escrito en algunos periódicos: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Cómo me ha llamado la atención, perdón que lo diga tan enmarcada primera persona, este fin de semana leyendo columnas políticas, no cabe duda que hay gente a la que creo, y lo digo con profundo respeto, pero no comparto lo que dicen, hay que darle un curso intensivo de lectura, porque se han escrito en algunos periódicos cosas sobre la reforma electoral que es verdaderamente, yo diría, lamentable, lamentable que se mienta, porque se está mintiendo.

Puede uno estar a favor o en contra de la ley, eso me parece claro, ¿no?, ha habido algunos conductores que han planteado sus puntos y están en contra, y bueno, "una mala ley" dicen por ahí algunos, son puntos de vista y ahí sí el debate de las ideas, hay interpretaciones de una u otra manera, pero las cosas que se escribieron este fin de semana, y particularmente hoy en un diario, sí uno dice "pero pues lean, lean de qué se trata la ley, lean de qué se trata la reforma electoral, pero es incidía, y lo peor es que se ve que quieren quedar bien con sus jefes, esa es la verdad, eso le ha pasado a algunos muy claramente señalados conductores de radio y televisión que han querido quedar bien con sus jefes.

Dicen que van independientemente, pero tienen a su derecha al jefe, no, pues eso está difícil. (Javier Solórzano, Radio 13 Noticias, e-medios) 

Dos gobernadores del PRI andan grillando contra la reforma electoral: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Sigue sin quedarme lo suficientemente claro, y creo que a muchos, si efectivamente dos gobernadores del PRI están en favor o no están en favor de la Reforma Electoral, ¿no? 

A ver si están en favor no están a favor, el gobernador de Hidalgo y una estrella más "del canal de las estrellas" que es el gobernador del Estado de México. 

A ver si los dos o no están a favor de la reforma electoral y andan grillando, y van a tratar de mover a sus congresos locales para que no se apruebe la reforma electoral, particularmente en el tema del dinero. 

Bueno, vamos a ver, no, vamos a ver qué es lo que termina sucediendo en este sentido. (Javier Solórzano, Radio 13 Noticias, e-medios) 
Sólo el tiempo dirá si la estrategia de Calderón fue la adecuada: José Pablo Coello

José Pablo Coello, colaborador: Con esta declaración queda claro que el jefe del Ejecutivo está de acuerdo en los trabajos que se llevaron a cabo en ambas cámaras y que concluyeron con la aprobación simultánea de las reformas fiscal y electoral.

Habrá quienes piensen que desde Los Pinos se pagó un precio demasiado alto, cediendo en temas fundamentales de la reforma electoral por una reforma fiscal que ha quedado muy lejos de la propuesta original del Presidente. Otros pensarán que, no sólo en la fiscal sino también en la electoral, el Presidente y el PAN obtuvieron beneficios suficientes como para poner en riesgo su propia legitimidad. 

Lo cierto es que sólo el tiempo dirá si la estrategia de Felipe Calderón Hinojosa fue la adecuada y si el costo de seguir distanciándose lo más posible de su antecesor ha valido 
la pena (Eduardo Ruiz Healy, Radio Fórmula)


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 17 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· El 55% de los mexicanos tiene una peor opinión de los legisladores

· SEDENA publicó decreto para crear cuerpos especiales en el Ejército y Fuerza Aérea

· Demandan legisladores priístas al Gobierno Federal mantener a raya a los comerciantes

· La LX Legislatura alcanza el rango de mayor productividad en los últimos 30 años
· Desencanto por las Fiestas Patrias; los diputados dicen no saber ¿por qué?

	TRABAJO LEGISLATIVO


El 55% de los mexicanos tiene una peor opinión de los legisladores

Beatriz Rojas, conductora: El 55% de los mexicanos tiene una peor opinión de los senadores y diputados tras la aprobación de la Reforma Electoral, según una encuesta de María de las Heras, publicada en el diario Milenio. (Formato 21, Beatriz Rojas, 10:23, duración 13´´, ys, 17-09-2007)

SEDENA publicó decreto para crear cuerpos especiales en el Ejército y Fuerza Aérea

Beatriz Rojas, conductora: La Secretaría de la Defensa Nacional publicó el decreto por el que se reforma el cuerpo especial del Ejército y Fuerza Aérea, denominado de fuerzas de apoyo federal. El documento difundido en Diario Oficial de la Federación, precisa que se reforman los artículos 1 y 2 transitorio del decreto que crea el cuerpo especial del Ejército y Fuerza Aérea. (Formato 21 Beatriz Rojas, 10:24, duración 36´´, ys, 17-09-2007)

Demandan legisladores priístas al Gobierno Federal mantener a raya a los comerciantes

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados legisladores del sector obrero del PRI, exigieron al Gobierno Federal garantice que no habrá escalada de precios, toda vez que se autorizó un aumento del 5.5% a la gasolina, previsto en la Reforma Fiscal. Consideraron que aunque el alza entrará en vigor hasta el 1 de enero próximo, es conocida la voracidad de comerciantes y prestadores de servicios para aprovechar los pretextos y muchas veces también, el desconocimiento de la población sobre los acuerdos en el Congreso de la Unión, el diputado Patricio Flores subrayó que ahora mismo ya subió el kilo de huevo y se llamó a la solidaridad con los que menos tienen.

Insistió en que si bien, ellos votaron en contra del gasolinazo dada la repercusión que tendrá en los bolsillos de la clase trabajadora, no pueden pasar por alto la exigencia de que la Secretaría de Hacienda, esté atenta y revise sus mecanismos de control de precios, aunque justificó que la mayoría de la bancada priísta haya autorizado el incremento, porque habrá recursos extraordinarios que serán destinados a la creación de infraestructura. (Formato 21 Beatriz Rojas, 11:10, duración 2´38´´, ys, 17-09-2007)
	COMENTARIOS


La LX Legislatura alcanza el rango de mayor productividad en los últimos 30 años

· Es una Legislatura que está produciendo resultados, pero resultados que son insuficientes para el país
Luis Enrique Mercado, comentarista: Estaba viendo la historia de las diferentes legislaturas y, esta Legislatura que es la  LX, el actual Congreso ha hecho tres reformas importantes, ha hecho la Reforma a la Ley del ISSSTE y acaba de aprobar la semana pasada las reformas Fiscal y Electoral; con estas tres modificaciones se convierte en la Legislatura más productiva en los últimos 25 o 30 años en México. Creo que la última Legislatura que tuvo tal actividad en materia de cambios y reformas fueron las Legislaturas del sexenio de Carlos Salinas de Gortari, donde se modificó varias veces la Constitución, una que fue la Reforma al artículo 27, otra con las relaciones Iglesia Estado, y luego las que se hicieron al artículo 27 para permitir la privatización de telefonía, aviación, la banca.

Desde aquellas Legislaturas, las dos de Salinas de Gortari, no habíamos visto una Legislatura con tal actividad, esto podría decir que entonces estamos muy bien y es una maravilla de Legislatura, debo decir que es una Legislatura que está produciendo resultados, pero resultados que son insuficientes para el país. La Reforma Fiscal no es suficiente para el país, no solamente en materia de ingresos, no es suficiente en materia de evasión, porque no movieron los impuestos indirectos como el IVA y por lo mimos sigue abierta una gran puerta para la evasión de impuestos y tampoco es suficiente porque no tocan la materia del gasto, el gobierno sigue teniendo las manos libres para gastar mal como lo está haciendo.

La Reforma Electoral forma parte de lo que debiera ser una Reforma del Estado, que fue lo que en un principio se habló es esta Legislatura y la Reforma del Estado no puede concretarse o aterrizar en la Reforma Electoral, faltan un montón de instituciones por solucionar, y yo diría que los mexicanos deberíamos de exigirles a estos legisladores que si están dispuestos a hacer cambios, de una vez hagan cambios de una profundidad y de un alcance que sean suficientes, porque estos cambios que se han hecho hasta ahora, siendo importantes sin duda alguna, son insuficientes para que el país combata la pobreza y la desigualdad que son los dos grandes problemas que tenemos y son insuficientes para dinamizar la economía.

Qué bueno que hicieron las reformas, son sin duda, pasitos pequeños en la dirección correcta; o sea, qué bueno que se ponen de acuerdo, pero pónganse de acuerdo para dar pasos grandes en la dirección correcta, cambios profundos. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 9:16, duración 6´37´´, ys, 17-09-2007)

Desencanto por las Fiestas Patrias; los diputados dicen no saber ¿por qué?

Reporñero (personaje cómico): ¡Extra, extra¡ Hay un desencanto por las fiestas patrias y luego dicen los diputados que no saben por qué, pero es que la gente ya no cree  mucho en los diputados, no hay mucha lana y fíjense a los diputados sí les encanta las fiestas patrias ¡claro¡ Por los cuetes que agarran.

Esteban Arce: ¿Son raza los diputados o son etnías? ¿O son clase?

Ramón San Cristóbal: Son una infección, son parásitos, una cosa que tenemos aquí

Esteban Arce:  ¿Son sarna?

Ramón San Cristóbal: Peor todavía

Adriana Riveramelo: Esta información la obtenemos del periódico El Universal y algunos especialistas atribuyen la falta de ánimo a la desilusión por la clase política y a la dura situación económica.(Canal 4, Matutino Express, 08:34)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 17 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Podría encontrar oposición la Reforma Electoral en Coahuila y Edomex
· Junta de Coordinación Política: los gobernadores no tienen por qué intervenir
· Piden diputados a gobernadores no inmiscuirse en la Reforma Electoral

· Javier González Garza por un referéndum en torno a la Reforma Electoral
· Carstens: sigue la Reforma Energética. Diputados: es la Judicial
· Polémica por la vestimenta militar de los hijos del Presidente Calderón
· López Dóriga opina sobre la vestimenta militar de los hijos del Presidente

· Para los diputados el que vistieran de militares no tiene nada de político
· Cabildean diputados más recursos para el sector pesquero Nacional

· Propone Ebrard seguro de desempleo en el Distrito Federal

· Los diputados del PAN y PRI han sido críticos con Ebrard

	TRABAJO LEGISLATIVO


Podría encontrar oposición la Reforma Electoral en Coahuila y Edomex
Conductor: la Reforma Electoral también fue aprobada este fin de semana en la Cámara de Diputados. Ahora será enviada a los congresos estatales en todo el país y es que para que los cambios constitucionales pueda ser promulgados por el Ejecutivo, al menos 16 congresos locales tienen qué ratificar estas propuestas, ante ello surge la versión de que hay gobernadores que están tratando de frenarla.

El PAN, PRI y PRD en la Cámara de Diputados hablan fundamentalmente de dos: Humberto Moreira, de Coahuila y Enrique Peña Nieto, de EDOMEX. Pidieron a los gobernadores que sin importar bandera política se abstengan de realizar comentarios.

Por su parte, el sector empresarial insiste en que se deben replantear los alcances de la Reforma Electoral. Enrique González Sada, presidente de COPARMEX: “Los políticos dicen que necesitan un IFE renovado que asegure la legitimidad de las próximas elecciones, no les importa que un IFE renovado haga que las próximas elecciones sean menos creíbles para los propios ciudadanos; eso es lo que están haciendo ahora los legisladores: restar legitimidad a las elecciones próximas a los ojos de los ciudadanos” (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:09, duración 16”, 17/09/07, reoc)

Junta de Coordinación Política: los gobernadores no tienen por qué intervenir
Maru Rojas, reportera: Previo a la reunión que sostienen los ocho líderes parlamentarios en San Lázaro, en la Junta de Coordinación Política hoy coinciden los partidos en que una vez aprobada la Reforma Electoral por el Congreso General, los gobernadores no tienen por qué intervenir en las decisiones de los legisladores estatales.

Le piden prudencia a Humberto Moreira ya que en San Lázaro –advierten– no se entrará en un impasse legislativo, siguen reformas no menos importantes como la de Justicia pero los gobiernos (sic) estatales deben decidir libremente sobre la Reforma Electoral. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 53”, 17/09/07, reoc)

Piden diputados a gobernadores no inmiscuirse en la Reforma Electoral

Las fracciones del PAN, PRI y PRD en la Cámara de Diputados exhortaron a los gobernadores a no inmiscuirse en el proceso de aprobación de la Reforma Electoral y respetar la soberanía de los congresos estatales. 

El presidente de la Junta de Coordinación Política, Héctor Larios Córdova, lamentó las declaraciones de gobernadores como Humberto Moreira, quien expresó su rechazo a que se apruebe en el Congreso de Coahuila la Reforma Constitucional en materia electoral. 

"Me parece que se exhiben los gobernadores que dicen que van a hacer que sus congresos no aprueben las reformas", indicó en entrevista el también coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

Ante el proceso de la reforma constitucional donde 17 de los 31 Congresos estatales deberán ratificar estos cambios, Larios Córdova pidió a los mandatarios que les den libertad, "que no se exhiban haciendo saber a la ciudadanía que ellos mandan sobre sus Congresos". 

Confió en que se ratifique dicha reforma. "Yo no tengo duda de que se va a aprobar en más de la mitad de los Congresos estatales", y dijo que no es necesario instrumentar un cabildeo para asegurar que se concrete la enmienda. 

A su vez, el coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa Patrón, hizo un llamado al mandatario coahuilense, Humberto Moreira, al decir: "le pediría que le tenga pleno respeto al Congreso local". 

Aseguró que no existe ningún gobernador que vote en el Congreso local, por lo que insistió en su llamado a todos los gobernadores para que tengan absoluto respeto a sus Congresos locales. 

"Nosotros estaremos muy pendientes a lo que hagan los congresos locales, depende de los diputados locales, es una decisión muy personal y no tiene nada que ver con los gobernadores. Ni hay un grupo de gobernadores que quiera boicotear esta ley", expresó. 

En tanto, el vicecoordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Juan N. Guerra, comentó que las presiones de los gobernadores "son las mismas" que se presentaron en el Senado y en la Cámara de Diputados. 

"Yo espero que los gobernadores comprendan que hemos dado un paso importante y saludable para la política mexicana". 

Consideró que sería malo que los gobernadores den línea a los Congresos locales y sobre el caso Moreira comentó que sus declaraciones sugieren que es "él el que vota". 

"Sería muy grave que los legisladores estén subordinados a Moreira. La misma independencia que el reclama debería dársela a sus legisladores", insistió. (Notimex, 14:17, crg, 170907)

Javier González Garza por un referéndum en torno a la Reforma Electoral
Jorge Almaquio, reportero: Javier González Garza, coordinador parlamentario de PRD, en la Cámara de Diputados, dijo que no había marcha atrás en lo de la Ley Electoral, pero se pronunció, porque se realice el referéndum que propuesto la CIRT; es este marco explicó que es una reforma tan importante que cambiará la forma de hacer  política en nuestro país, y confió que conseguirán los votos en los congresos locales para que está  ley electoral salga adelante, así lo dijo, Javier González Garza.

El diputado Federal, manifestó que ojalá todos impulsen la aplicación del referéndum, dijo es muy importante para que se aplique la revocación del mandato.

De está manera manifiesta que es necesario se aplique la figura del referéndum, no solamente para revisar está Ley Electoral, la Ley de Medios, si no para verificar y supervisar diversos temas importantes de la agenda nacional. (Formato 21, 12:23, crg, 170907)     

Carstens: sigue la Reforma Energética. Diputados: es la Judicial
Angélica Olivares, colaboradora: A la Reforma Fiscal y Electoral, sigue la Energética, dice el secretario de Hacienda, Agustín Carstens ; pero diputados del PRI y del PRD le responden que tiene prioridad la Reforma Judicial. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:36, duración 10”, 17/09/07, reoc)

Polémica por la vestimenta militar de los hijos del Presidente Calderón
Conductor: ¿Vio usted la foto que destacaron varios periódicos en su primera plana esta mañana? En el balcón central de Palacio Nacional: iban vestidos como militares, concretamente con semi uniformes de teniente coronel y de mayor lo hijos varones de Felipe Calderón.

Según cuenta La Jornada, Juan Pablo Calderón Zavala, llevaba un uniforme de mayor y Luis Felipe Calderón Zavala llevaba el uniforme de teniente coronel y aparece esta fotografía de los niños disfrazados de militares las primeras planas de varios periódicos y esto desde luego ha desatado polémica.

Verónica Rangel, reportera: El PRD en San Lázaro, considera como una falta de respeto del Presidente Calderón, vestir así a sus hijos Pablo y Luis Felipe, con uniformes e insignias militares de teniente coronel y mayor durante el Desfile del 16 de septiembre.

El diputados perredista Juan Guerra, consideró “chusco” este acto pero refirió que es una falta de respeto para las instituciones militares, incluso recordó que a los niños no se les puede sancionar por este acto, pero sí a los padres: “pos medio chusco ¿no? eso, yo creo que a los niños también hay que enseñarlos a que respeten los uniformes, es medio aparatoso ¿no?”

“No se le puede sancionar a un niño pero a los padres se les debería reprender ¿no? porque no tienen qué andar luciendo ese tipo de cosas”.

Reportera: Según el Código de Justicia Militar, Título 11, Capítulo VII, Artículo 404, expresa que al que lleve públicamente un uniforme, insignias, distintivo o condecoraciones militares que no esté legítimamente autorizado para utilizar o se atribuya grados o empleos del Ejército o de la Armada que no le correspondan, se le castigará con la pena de cuatro meses de prisión”.

Conductor: ¿Esto quiere decir que el PRD está pidiendo cárcel para los hijos del Presidente? 

Reportera: No abiertamente la piden, pero sí considera el perredista que sí se debe establecer este asunto, que se debe analizar con calma, con tranquilidad y ya echándonos un chapuzón en el Código de Justicia Militar, pues sí apunta que se les castigará a estas personas con la pena de cuatro meses de prisión.

En respuesta, el coordinador del PAN, Héctor Larios, de plano guardó silencio sobre este tema, tras desconocer el incidente y asegurar que él no se encontraba en el DF.

En tanto el priísta Emilio Gamboa no dio comentario alguno al afirmar que a él no le gusta hablar sobre las familias de los presidentes.

Conductor: ¿Y a usted (radioescucha) qué le parece que hayan ido el 16 por la mañana, al desfile los hijos del Presidente Calderón, con uniformes semejando al de los militares, vamos, si no fuera porque son niños los uniformes serían exactos ¿no? uno de teniente coronel y el otro de mayor? ¿Usted qué piensa? (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:26, duración 4’, 17/09/07, reoc)

López Dóriga opina sobre la vestimenta militar de los hijos del Presidente

Conductor: He recibido correos de por qué los hijos del Presidente Calderón acudieron con ropa militar. Bueno, son niños y obviamente no fue una decisión de ellos. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:32, duración 21”, 17/09/07, reoc)

Para los diputados el que vistieran de militares no tiene nada de político
Maru Rojas, reportera: Para los diputados federales, el hecho de que los hijos del Presidente Calderón hayan vestido este 16 de septiembre con el uniforme militar, no pasa de ser anecdótico.

Los líderes del PRI y PAN en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa y Héctor Larios, añaden además que ellos no se meten a criticar a las familias de los presidentes. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:47, duración 21”, 17/09/07, reoc)

Cabildean diputados más recursos para el sector pesquero Nacional

A pesar de que el presupuesto entregado por la Secretaría de Hacienda para fomentar la actividad pesquera del país estima un monto de mil 574 millones de pesos, 150 millones más que lo otorgado el año pasado, esa cantidad es insuficiente. 

El presidente de la Comisión de Pesca de la Cámara de Diputados, Carlos Morales Vázquez, destacó que se cabildea con todos los grupos legislativos para que en el Presupuesto de Egresos 2008 se incrementen los recursos para este sector. 

En el marco de una reunión de esa comisión, comentó que en el caso de la gasolina ribereña y del diesel marino se buscará otorgar mil 100 millones de pesos adicionales, "así llegaremos a los dos mil 600 millones de pesos". 

Propuso trabajar a la par de la Comisión Nacional de Acuacultura y Pesca (Conapesca) en los proyectos más importantes, "como es el caso de impulsar una campaña de promoción de consumo de los productos del mar para lo cual se requerirían 100 millones de pesos adicionales". 

El legislador federal perredista precisó que se requiere apoyar la acuacultura rural, debido a que es un sector poco desarrollado que presenta grandes índices de pobreza y marginación. "Para obtener un avance significativo de este sector, se requieren otros 200 millones de pesos". 

Con respecto a la renovación de motores acuáticos de la mayoría de las flotas de pesca, integrantes de la comisión coincidieron en pedir 250 millones de pesos adicionales para comprar nuevos equipos. 

Morales Vázquez estableció que deberán conseguir 650 millones de pesos extras para satisfacer esos programas y recordó que a pesar del incremento de 150 millones no es suficiente para concretar un beneficio real a quienes viven de esa actividad. (Notimex, 12:44, crg, 170907)

Propone Ebrard seguro de desempleo en el Distrito Federal

El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, planteó la necesidad de establecer un seguro de desempleo y pidió el apoyo a los diputados locales para que esa medida se aplique de inmediatamente, y sea retroactiva a diciembre de 2006. 

Ebrard Casaubon presentó su Primer Informe de Gobierno ante la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), con la asistencia de invitados especiales como gobernadores y legisladores federales, además de los diputados locales e integrantes de su gabinete. 

Propuso que se ofrezca durante seis meses un apoyo mensual de mil 500 pesos y acceso a bolsa de trabajo a las personas que resulten afectadas por el desempleo. 

Además, minutos antes de concluir su mensaje que se prolongó por espacio de media hora, Ebrard sugirió crear un fondo para empleo con recursos del ahorro del pago de intereses de la deuda del Distrito Federal. 

Luego de que se le informó que terminaron los 30 minutos para exponer su informe, apuntó que dicho fondo tiene como propósito proteger a la pequeña y mediana empresa de recientes medidas de la Reforma Fiscal, así como los empleos existentes y los nuevos. 

Durante su mensaje explicó avances y programas que ha puesto en marcha su administración en los primeros nueve meses en materia de apoyo a adultos mayores, educación, salud, vivienda, equidad, economía, seguridad, transporte, consultas, "Plan Verde" y "Observatorio Ciudadano", entre otras. 

Durante su informe diputados panistas aprovecharon para mostrar a las cámaras y asistentes pancartas con diferentes leyendas, y en los siete primeros minutos presentaron las de: "Ya gobierna para todos", "Programas sociales no clientelares", "Se comete un delito cada tres minutos", "Distrito Federal, ciudad del crimen". 

Mientras Ebrard hablaba de los diferentes rubros y acciones de su gobierno en materia de transporte, seguridad, agua, drenaje, otras pancartas aparecieron: "La ciudad de movimiento está embotellada", "Más agua en las colonias y menos fugas en las calles", "El drenaje está por colapsar". 

En otro momento, el jefe de Gobierno local convocó a presentar una controversia constitucional contra lo que llamó injustificada exclusión de la ciudad de México de fondos de participaciones estatales. (Notimex, 13:21,crg, 170907)

Los diputados del PAN y PRI han sido críticos con Ebrard

Víctor Gamboa, reportero: De los diputados que han sido mas críticos, hacia el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrad, han sido los panistas y los priístas, en nombre de los diputados del tricolor habló, Jorge Schiaffino, su coordinador, quien lamentó que el jefe de gobierno no haya cumplido su palabra de gobernar para todos, dijo que simplemente está gobernando para un pequeño grupo, para satisfacer intereses de ese grupo y no de las mayorías; Jorge Schaiffino, dio ejemplos de algunas decisiones que ha tomado el Jefe de Gobierno, sin aceptar o tomar en cuenta siquiera los puntos de vista de los diputados de oposición.

Los panistas también, no solamente han expresado aquí en Tribuna, su turno, cuando se han fijado su postura sobre  este Primer Informe del Gobierno, si no que a lo largo del mensaje que dio Marcelo Ebrard, al principio de esta sesión, tanto panistas que están sentados en la Mes Directiva, en lo que es precisamente el presidium, como aquellos que están en sus curules, han sacado unos cartoncillos con leyendas como, “ Ya gobierna para todos” La ciudad de México es la capital del crimen” o en “el Distrito Federal se comete un delito cada 3 minutos”

En medio de todas estas críticas, únicamente por ahí salió en cuanto a la oposición, el partido Verde Ecologista, y al fijar su posición sobre este Informe de Gobierno, reconoció que Marcelo Ebrad, dio prioridad y ha cumplido sus promesas al combate a la contaminación y al labor que elogió el Partido Verde Ecologista, la puesta en marcha del plan verde ecologista, para limpiar el aire, el agua y el medio ambiente capitalino. (De Una A Tres, 13:20, crg, 170907)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Concretar una reforma judicial, siguiente objetivo: legisladores

Adriana Pérez, conductora.- Una vez concluidas las reformas electoral y fiscal, la Cámara de Diputados tiene en mente la reforma judicial. 

“La de justicia está puesta sobre la mesa y es cuestión de que los diferentes grupos parlamentarios platiquemos sobre lo que sigue. Me parece que lo más importante no es generar una expectativa, como lo hemos hecho en el pasado, como lo hicimos con la nueva Ley del ISSSTE, platicar entre los grupos parlamentarios y construir acuerdos políticos”, afirmó Héctor Larios, coordinador de Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados. (Once Noticias, 21:09, “31)
Advierte PRI que no aceptará presiones para sacar reforma 

El PRI advirtió que no admitirá presiones para sacar adelante reformas como la energética, sugerida por el secretario de Hacienda. 

“Al secretario Carstens lo respetamos, es una persona con la que tenemos un muy buen diálogo. Él podrá tener sus prioridades, los diputados podemos tener las nuestras. Creemos que lo más importante ahorita es el paquete de justicia, y en él estamos trabajando”, expresó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. (Once Noticias, 21:10, “23) 17/09/07
Integrantes del gabinete se preparan para comparecer ante diputados

Conductor: Integrantes, del gabinete de Calderón, se preparan para comparecer ante San Lázaro, que es obsoleto, muchos dicen que sí, el hecho es que irán y otros escucharán.

Reportera: Aunque lo calificaron como obsoleto e inoperante, los diputados harán el análisis del primer informe de gobierno de Felipe Calderón, según el mismo formato que el año pasado, entre el martes 25 y jueves 27 de septiembre acudirán, al Palacio Legislativo de San Lázaro, 4 secretarios de Estado.

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: La próxima semana serán convocados a comparecer ante el Pleno, el martes, miércoles y jueves, en uno de esos tres días será doble la sesión.

Reportera: El orden de presentación dependerá de la disponibilidad de los titulares de las dependencias federales en función de sus agendas de trabajo, el secretario de Hacienda regresará después de la glosa, esta vez para analizar el paquete económico.

La sesión iniciará con la intervención del secretario, seguirán tres rondas de preguntas de legisladores hasta por 5 minutos, una respuesta del funcionario por 5 minutos y una replica de los diputados por 2 minutos.

Los diputados no descartaron llamar a otros funcionarios de gobierno. (Cadena Tres-canal 28, 22:13, 2’07’’) 17/sep/07 

	INFORMACIÓN GENERAL


Habla Calderón en reunión con legisladores sobre política exterior

El presidente Felipe Calderón se reunió con diputados y senadores de las comisiones de Relaciones Exteriores y de Relaciones Exteriores para América del Norte, con quienes intercambió opiniones sobre la política exterior de México destacando la relación con Estados Unidos y América Latina. 

Un comunicado de la Presidencia de la República, señaló que el jefe del Ejecutivo y los legisladores hablaron sobre la importancia de la relación con América Latina, el debate sobre el tema migratorio en Estados Unidos y la cooperación de México y la Unión Americana en la lucha contra el crimen organizado. 

Asimismo, intercambiaron puntos de vista sobre la reciente gira de trabajo por Asia-Pacífico, la Alianza para la Seguridad y Prosperidad de América del Norte (ASPAN) y la relación de México con Europa. 

Además, hablaron sobre la participación de México en los foros multilaterales en los que se incluye la candidatura de México para ocupar un asiento no permanente en el Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas (ONU). 

En la reunión en la residencia oficial de Los Pinos, el presidente de México reiteró a los diputados y senadores las razones por las que pospuso su gira de trabajo programada a las ciudades de Chicago, Nueva York y Boston, en Estados Unidos, entre los 23 y 26 de septiembre próximos. 

En la reunión participaron también el presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Santiago Creel Miranda y el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña. (Notimex, 22:11) 17/09/07
	COMENTARIO


Reforma hacendaria, insuficiente para recaudación fiscal: especialistas

Gabriel Fernández, reportero.- La Reforma Fiscal que aprobó la Cámara de Diputados difícilmente proporcionará los recursos que espera el gobierno federal. Estos especialistas señalan que se debe, fundamentalmente, a las modificaciones que sufrió la IETU. 

“En virtud de que el IETU se va a poder acreditar contra renta, hay un alto riesgo de que la recaudación se vea mermada. Imaginate que un contribuyente al final del año estima que no causa renta, pero que va a causar mucho IETU, basta con que se llene de inventario que se quede en pérdida en IETU y ya no paga ni ISR ni IETU, por eso digo que no se va a alcanzar esa cifra”, comentó Carlos Cárdenas, socio director de impuestos de Ernst & Young. 

De igual forma, señalan que el nuevo esquema fiscal traerá consigo una oleada de amparos por violar principios constitucionales, lo que tendrá un alto costo para la hacienda pública 

“Traen como consecuencia la posibilidad de irse al amparo, porque no a todos nos están tratando de igual manera, estás creando diferencias entre sectores económicos y de la población, eso es lo que lleva a la posibilidad de los amparos”, dijo Herbert Bettinger, socio director del Área Jurídica, Ernst & Young. 

En ese sentido, anticipan una reforma fiscal sustentada en cambios al impuesto al valor agregado. 

“Al caer en un déficit no vamos a tener la posibilidad de sufragar el gasto público y el gasto público en inversiones, que es lo más importante, lo que hace fuerte a un país, por eso tarde o temprano vamos a llegar a una reforma del impuesto al valor agregado”, concluyó Bettinger. (Once Noticias, 21:36, 1’34”) 17/09/07
Critican reformas aprobadas la semana pasada 

Conductor: La semana pasada, los tres grandes partidos políticos en nuestro país, aprobaron la reforma electoral, y también aprobaron varios aumentos a los impuestos, las críticas van en aumento, críticas día con día, incluyendo las de algunos mandatarios locales.

Reportero: El Presidente, Felipe Calderón, insiste en que la recién aprobada reforma fiscal hará de México un país más justo.

Sin embargo; no todos piensan como él, el primero en decirle no a la reforma, a nivel estatal, fue el jefe de gobierno de la ciudad de México.  Marcelo Ebrard aprovechó su primer informe de gobierno para hacer el llamado a la Asamblea Legislativa.

Los especialistas tampoco ven con buenos ojos el aumento de impuestos, palomeado por el Congreso. 

Otra reforma, la electoral, también empieza a toparse con pared, para el gobernador de Coahuila, algunos artículos de esta reforma atentan de manera directa contra la libre expresión.

Pero quizás la crítica más severa fue la que hizo el presidente de la CANACO, quien ante el mismo Presidente Calderón salió en defensa del IFE ciudadano. 

Ha transcurrido menos de una semana, en que ambas reformas fueron aprobadas, y las opiniones adversas apenas comienzan. (Hechos 13, 22:44, 3’54’’) 17/sep/07          

Cuestionan retrocesos en nuevas reformas

En la Opinión: Luis Rubio.- México vive un momento crítico. El Senado aprobó un paquete de reformas electorales que avanza en algunos frentes, pero que también traen importantes regresiones. La remoción de los miembros del IFE es muy grave, el problema no son las personas o si nos parecen que han (…) lo preocupante es que se viole  la autonomía de una institución central de la democracia. La autonomía es lo que garantiza que el IFE pueda cumplir su función de árbitro, una vez que se rompe la autonomía todo puede cambiar. De aprobarse la iniciativa todas las instituciones autónomas dejarán de tener  la certeza que requieren  el ejercicio de función. También es crítico el tema de la libertad de expresión, imponer límites a lo que puede decir con la excusa de evitar  campañas negativas, que sin duda son una fuente importante de información al votante, implica abrir la puerta para una verdadera cacería de brujas. (El Noticiero, 23:14, 1’27”) 17/09/07
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	ARISTEGUI
	47
	Carlos Montemayor, escritor y promotor de las lenguas indígenas. 
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