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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 13 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Entrevista con los diputados, Jorge Estefan Chidiac, del PRI y Javier González Garza, del PRD. Impuesto a la gasolina y al diesel.

· Entrevista al diputado del  PRI, Francisco Rivera, Presidente de la Comisión de Seguridad de la Cámara de Diputados. Tráfico de armas entre México y EU (Resumen)

· Se rompieron las perversidades de la relación poder político-medios: Javier Solórzano
· Los senadores consumaron el golpe a la democracia y la libertad de expresión: Ramón Fragoso
· Veremos si la voz del pueblo a través del referéndum da el apoyo: Carlos González
· Joaquín López Dóriga.- Legisladores aprueban Reforma Electoral a modo

· Joaquín López Dóriga.- Los estragos de la Reforma Electoral de Zedillo

· No era la Reforma Fiscal que se esperaba: Pedro Ferriz

· No dudo que los legisladores intenten desmembrar a Televisa y TV Azteca: Eduardo Ruiz-Healy
	ENTREVISTAS


Entrevista con los diputados, Jorge Estefan Chidiac, del PRI y Javier González Garza, del PRD. Impuesto a la gasolina y al diesel.

Sergio Sarmiento, conductor: Quisiera preguntarte Jorge, ¿por qué un impuesto cuya paternidad nadie quiere reconocer es aprobado por los diputados?

Jorge Estefan Chidiac, PRI: Yo lo primero que te quisiera decir es que fueron cuatro partidos los que votaron a favor, esto forma parte de un paquete integral, de lo que se va a recaudar esta es una parte mínima, pero toda la atención se fija en esto; este impuesto se va a dedicar exclusivamente a infraestructura vial, reparar calles, baches, carreteras, caminos, se va a utilizar para favorecer a los mismo que pagan el impuesto que son los que consumen los combustibles. Y sí va a participar el DF, de dicho impuesto

Sergio Sarmiento, conductor: Javier, ¿por qué votaron ustedes en contra?

Javier González Garza, PRD: Nosotros estamos en contra del impuesto de la gasolina, porque en primer lugar, es un impuesto inflacionario y es un impuesto nuevamente a los cautivos. Esto nos parece ridículo, efectivamente, se quedó el impuesto sin paternidad y sin maternidad, porque nadie se hizo responsable a final de cuentas.

Sergio Sarmiento, conductor: Mucho se dijo que el PRD no estaba de acuerdo y que iba a realizar acciones en contra de este impuesto a la gasolina

Javier González Garza, PRD: Evidentemente, te puedo asegurar que vamos a desarrollar acciones, las vamos a decidir en un rato más. 

Sergio Sarmiento, conductor: Jorge ¿Tú estás satisfecho con todo este paquete hacendario?

Jorge Estefan Chidiac, PRI: Yo les diría que este paquete es lo que se pudo sacar, quiero resaltar que cuatro de los dictámenes salieron por unanimidad, sé que es insuficiente lo que se hizo, sé que van a tener que haber nuevas Reformas en un futuro, aunque siento que es un paso en la dirección adecuada, es verdad que no es lo que quisieran todos los mexicanos. 

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Qué medidas adicionales propone el PRI?

Jorge Estefan Chidiac, PRI: Yo creo que a futuro deberíamos tener un impuesto realmente de Tasa Única, deberías eliminar el Impuesto Sobre la Renta.

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Cuál sería la propuesta ideal del PRD en materia Fiscal?

Javier González Garza, PRD: Lo primero que nosotros hemos propuesto en una contracción del gasto, porque el gasto corriente del Gobierno Federal se ha venido multiplicando, la contracción que nosotros estamos pidiendo, daría más recursos que toda esta Reforma que se está planteando.

Sergio Sarmiento, conductor: Muchas gracias diputados, hasta luego. (Radio Red Sergio Sarmiento, 7:59, duración 13´26´´, ys, 13-09-2007)

Entrevista al diputado del  PRI, Francisco Rivera, Presidente de la Comisión de Seguridad de la Cámara de Diputados. Tráfico de armas entre México y EU (Resumen)

Francisco Rivera, diputado del  PRI: Acerca del tema del trafico de armas, el 80 % de éstas pasa por la frontera de México con Estados Unidos, esto se debe a una falta de colaboración de las autoridades americanas.

En Nuevo León acaban de matar a dos agentes, esto es inhumano, disparan y lanzan granadas, hace poco sentenciaron a un campesino que tenía una carabina de esas antiguas a 12 años de prisión, y circulan en el país miles de granadas.

Tenemos conciencia de que no se puede dar armamento pesado a los policías municipales, los policías federales tienen desconfianza de los jefes policíacos y dicen los armamos y al rato nos tiran con ella, todos los mandos deben de ser de carrera, policías con formación académica, hay buscar la unificación de la policía, con una coordinación adecuada.

Tenemos más de 1600 corporaciones a niveles municipales- estatales, podemos armonizar la policía nacional, dentro de la coordinación falta ajustar algunos aspectos, pero necesitamos que los mandos legales sean para los policías de carrera (Primera Edición, Canal 40, 7:39, 6’7”, 13-09-2007)

	COMENTARIOS


Se rompieron las perversidades de la relación poder político-medios: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Pese a las presiones de la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión, el Senado de la República aprueba la Reforma constitucional en materia electoral que establece, entre otras cosas, que los partidos políticos en ningún momento podrán contratar o adquirir por sí o por terceras personas tiempo en radio y en televisión.

La minuta que también incluye la elección de un nuevo consejero presidente del IFE y la salida escalonada de los ocho consejeros restantes fue turnada a la Cámara de Diputados para su debate y eventual aprobación.

Hubo tres grandes discursos en la Cámara de Senadores, de Carlos Navarrete, PRD, Manlio Fabio Beltrones, del PRI y Santiago Creel, del PAN 

En el senado veíamos, fueron 111 votos a favor y 11 en contra, cinco-uno, eso es una casualidad numérica, pero los votos fueron 111 a 11, se aprobó la Reforma Electoral en lo general y en lo particular, ahora pasará a la Cámara de Diputados.

Déjeme decirle qué puede pasar, para irnos muy rápido, si la Reforma llega a la Cámara de Diputados, darán lectura y la aprobarán o no, si se abre la discusión, si se ve esta discusión que pide cambiar algo de la Reforma tendría que regresar al Senado y en el Senado tendría que volver a discutirse. 

Qué quiere decir, que lo que tendría que hacer, para beneficio, yo estoy a favor de la Reforma Electoral, hay algunas partes que son dignas de atención, hay dos temas que a mí me llaman la atención y que diría, qué tanto se habrán discutido, uno el tema de un nuevo auditor para el IFE y dos, el tema de los consejeros. Pero a mí me parece que el tema de los medios de comunicación, entiendo que no es muy grato lo que digo, pero a mí me parece que está bien, me parece que se están rompiendo 50 o 60 años de una industria que tiene su origen, no olvidarlo, en una relación entre el poder político y el poder económico, no se sabía cuando los medios de comunicación eran del poder económico, de los empresarios o de los propios políticos, dense cuenta cómo se entregan las concesiones, y hasta hace pocos años las concesiones se entregaban discrecionalmente, quién las entregaba, el poder político a los nuevos concesionarios. 

Entonces, esta relación que había sido simbiótica con todas las perversidades y a muy pocas luces pero con mucha sombra se está rompiendo, porque el poder político que se manifestaba a través de la Cámara de Diputados y de los gobiernos ya no responde igual a los medios de comunicación, seguramente los políticos dirán, desde hace tiempo, los medios de comunicación ya no responden igual, pero el asunto es que como sea, son dos cosas hoy que creo que es una fortuna que así sea, de rompimiento, dos elementos que ya están cada uno en su lugar, claro, por supuesto, seguirá habiendo relaciones, intereses, diputados y senadores que hayan sido funcionarios o incluso accionistas y empresas de medios de comunicación y que tratarán de defender los intereses de los medios, que además tiene en algún sentido lógica. 

Ha habido ayer, por parte de la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión, la propuesta de un referéndum para ver si procede o no la Reforma Electoral, a mí me parece que es una propuesta riesgosa, primero porque no está como tal el referéndum en el marco de la Constitución establecido, incluso porque algunos no la han querido empujar y segundo, porque el asunto es bajo qué lineamientos este referéndum puede determinar algo ante un poder constituido, o sea, los medios de comunicación representan al pueblo o representan los intereses de algunas personas del país y a través de sus emisiones pretenden ampliar y ensanchar la visión del país de ellos, porque en muchas ocasiones es de ellos y sólo de ellos, es un asunto muy profundo para discutir, entonces, vale o no vale el referéndum. 

Los medios de comunicación no se pueden erigir en los representantes del pueblo, no pueden, entonces, son muchas pistas las que tenemos en una situación en donde no queda muy claro hacia dónde puede jalar una circunstancia de esta naturaleza, pero lo que sí queda muy claro es que el poder instituido democráticamente, a través de procesos electorales con 40 millones de votos, ayer ese poder tomó una decisión y esa decisión es aprobar la Reforma Electoral, igual nos va a pasar con la Reforma Fiscal. 

Ahí viene la Reforma del Estado, entonces para qué tenemos Congreso, eso es muy importante, no se puede ir colocando siempre en cuestionamiento circunstancias y situaciones que tienen que ver con el desarrollo del país. 

La CIRT dijo que no podemos ser rehenes de una minoría, sí podemos, es una minoría que representa una mayoría, eso no se puede perder de vista, ni hablar. 

Que no se nos olvide que la Cámara no es un órgano homogéneo, no necesariamente todos los radiodifusores piensan igual (Radio Trece, 6:07, 7’17”, 13-09-2007)

Los senadores consumaron el golpe a la democracia y la libertad de expresión: Ramón Fragoso
Ramón Fregoso, conductor: Los senadores consumaron el golpe contra la democracia, la libertad de expresión y el libre acceso a la información, aprobaron en lo general y en lo particular su Reforma Electoral, los senadores en contra de la Reforma fueron simplemente ignorados.
El sector productivo del país convoca a un referéndum por la libertad, para que el pueblo tenga participación en las decisiones del país. Empresarios, industriales;y comerciantes apoyan la medida y explican su postura (Hechos AM, 5:57, 37”, 13-09-2007)

Veremos si la voz del pueblo a través del referéndum da el apoyo: Carlos González
Carlos González, conductor: La Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión propuso a los senadores un referéndum por la libertad, al considerar que la Reforma Electoral es un tema que debe de involucrar abiertamente a todos los sectores de la sociedad, ellos, los senadores se dicen apoyados por la ciudadanía, son la voz del pueblo.

Veremos si la voz del pueblo a través del referéndum da el apoyo, les concede la verdad en este tema (Formato 21, 6:25, 34” 13-09-207)

Joaquín López Dóriga.- Legisladores aprueban Reforma Electoral a modo

Los dirigentes de los partidos políticos han declarado agotada la Reforma Electoral de Zedillo y quizá con razón construyen otra en la que su objetivo principal es su blindaje, la de los dirigentes de los partidos políticos, lo que también explico, creando el más formidable aparato de gobierno por encima de los otros Poderes, el Legislativo incluido, en ese sentido se tiene que leer que se haya negado a aceptar la regla, el ser fiscalizados, los candidatos ciudadanos y la reelección inmediata de legisladores; factores que les permite a quienes dominan los partidos a mantener el monopolio del poder.

Porque el día que la transparencia, fiscalización, candidaturas ciudadanas y reelección legislativa se alcance, las cúpulas de los partidos dejaran de ser lo que hoy denuncian en otros, un oligopolio (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:28,12”, A.L.)
Joaquín López Dóriga.- Los estragos de la Reforma Electoral de Zedillo

Hace 10años comenzó el cambio democrático en este país, el antecedente fue la Reforma Electoral de Zedillo en 1996, que llevaría al año siguiente que el PRD ganara por primera vez el gobierno de la Ciudad de México, a que 3 años después el PRI perdiera la Presidencia de la República, que perdería su mayoría histórica tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado, que fuera borrado electoralmente del Distrito federal, y que el PAN le repitiera la dosis al PRI en 2006, cuando el tricolor en una época invencible, así le decían, volviera a perder la Presidencia. Esa es para mí, la medida, el alcance, el impacto de la Reforma Electoral que hizo Zedillo, que él en un arranque llamó la Reforma Electoral definitiva, como sí en la vida hubiera algo definitivo.

Hoy los partidos han decidido que aquella Reforma estaba  agotada y han votado una nueva, una nueva en donde entre sus carencias, que tiene avances, pero entre sus carencias estarían las transparencia, la fiscalización, la candidatura ciudadana y la reelección legislativa inmediata que es la rendición de cuentas, mientras esto no se alcance las cúpulas de los partidos mantendrán su monopolio de poder. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:57,17”, A.L.)

No era la Reforma Fiscal que se esperaba: Pedro Ferriz

Pedro Ferriz de Con, conductor: Ya la Cámara de Diputados ha aprobado la iniciativa de Reforma Fiscal, claro con la renuencia del FAP.¿Era la reforma Fiscal que se esperaba, que se quería, que se necesitaba? No, es el principio de lo que conducirá al país hacia una Reforma definitiva algún día, en algún año, en alguna época de la vida, puede ser que sí, el hecho es que todo este brinquerio de la CETU y del impuesto al cash en los bancos y todo lo que está pasando, todas estas iniciativas, hubieran sido mucho más sencillas con un IVA parejo, pero en fin, no hubiera resultado todo lo que en este momento se está reflexionando, no hubiéramos tenido que haber tocado las gasolinas, hubiera pagado más el que más tiene, hubiera pagado menos el que menos, no hubiera pagado nada el que no tiene nada, porque hubiera habido un fondo para justamente darle a él, como ya pasó en Europa, pero aquí en este país, las cosas se aprueban como las ven los diputados, lo poco que pueden ver. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:03, duración 1´15´´, ys, 13-09-2007)
No dudo que los legisladores intenten desmembrar a Televisa y TV Azteca: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Como yo veo la cosa y como veo los comentarios, los discursos de anoche, no dudo que lo próximo que intenten hacer los legisladores es desmembrar a Televisa y a TV Azteca, acabar con el poderío que tienen en lo que tantas estaciones en diferentes estaciones, en diferentes ciudades, empezando por la Ciudad de México.

Sara Pablo, reportera: Lo han dicho claramente, principalmente habían mencionado que se van ahora a hacer las modificaciones a la Ley de Radio y TV y que justamente este será uno de los propósitos, acabar con el duopolio de las televisoras.
Eduardo Ruiz-Healy .Si yo fuera Emilio Azcárraga o Ricardo Salinas estaría temblando y si fuera el senador Jorge Mendoza estaría preocupado porque lo mandaron de ser vicepresidente de TV Azteca al Senado para prevenir esto y no pudo prevenir nada.
Sara Pablo: Incluso algunos compañeros del PRI y del senador Jorge Mendoza decían que él debía haberse excusado de participar en esta votación porque es evidente que tiene un claro conflicto de intereses en este asunto.

Eduardo Ruiz-Healy: Pues las pretensiones que tiene Jorge Mendoza de ser candidato a la gubernatura de Nuevo León creo que ya quedaron totalmente echas pinole.

Sara Pablo: Así parece.

Eduardo Ruiz-Healy: Muy bien (Eduardo Ruiz Healy, 6:17, 1’07”, 13-09-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 13 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· Entrevista con el diputado del PRI, Jorge Estefan Chidiac, sobre cómo quedará conformada la Reforma Fiscal

· En la Cámara de Diputados avanzó la Reforma Fiscal

· Leopoldo Mendivil.- AMLO, el beneficiado con la reforma electoral

· ¿Podrá frenarse la pre campaña de López Obrador rumbo a 2012?

· Los absurdos impuestos que los legisladores han incluido en la Reforma Fiscal, afectarán el crecimiento económico: Ruiz Healy

· La industria de radio y TV paga la factura de la reforma electoral: Benito Nacif
· José Jaime.- Papel de los medios de comunicación en la sociedad y en la política nacional 

	TRABAJO LEGISLATIVO


En la Cámara de Diputados avanzó la Reforma Fiscal
· Los legisladores de López Obrador no podrán impedir que se apruebe la Reforma Fiscal
Miguel Ángel Granados Chapa, conductor: En la Cámara de Diputados avanzó ayer la Reforma Fiscal, no está todavía ultimada la porción que concierne al nuevo impuesto al consumo de gasolina, ayer se aprobó este nuevo impuesto en Comisiones, votaron en favor los diputados del PAN y del PRI y en contra los integrantes del FAP; hoy va a llevarse al Pleno y va ocurrir lo que sugirió López Obrador a los legisladores integrantes del FAP, adoptarán alguna actitud que tienda a impedir la aprobación de este impuesto, ahí se va abrir una encrucijada legal y política, de no escasa importancia, los legisladores del FAP pueden demorar, estorbar, la aprobación de estos nuevos impuestos, pero no pueden impedirlo definitivamente, actuarían en sentido contrario a la naturaleza de su función. Los legisladores fueron elegidos para legislar, no para impedir que se legisle, supongo que la recomendación de AMLO se resuelva en una acción que demore y adquiera fuerza simbólica de oposición a un impuesto que hasta el gobernador del Banco de México ha percibido como factor inflacionario que en último término es contrario a intereses generales. Los legisladores de los partidos de López Obrador no podrán impedir que se apruebe esta Reforma, so pena de colocarse en hipótesis que podrían expulsarlos de la propia Cámara de Diputados, extremo al que por supuesto no deberían exponerse. (Radio UNAM Miguel Ángel Granados Chapa, 8:54, duración 3´45´´, ys, 13-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista con el diputado del PRI, Jorge Estefan Chidiac, sobre cómo quedará conformada la Reforma Fiscal

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Hay varios puntos de lo que ayer discutieron en la Comisión que tú presides Jorge, ¿en cuánto queda el IETU?

Jorge Estefan Chidac, PRI: El IETU queda en 16.5% el primer año, 17 el segundo y 17.5 el tercero, lo redujimos de una tasa de 19%, máxima de 17.5. Que entendiendo que el gobierno siempre dijo que no se podía bajar la tasa, porque la recaudación disminuiría de una manera importante y el último día dijo que  el Gobierno que sí se podía bajar la tasa. 

Eduardo Ruiz Healy, conductor:¿Qué se va a poder deducir del IETU?

Jorge Estefan Chidac, PRI: Hay sobre todo un cambio muy importante que es la deducción de salarios y de prestaciones sociales de Ley, que el Gobierno no lo permitía en su iniciativa.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Las universidades que son S.A, ¿sí van a tener que pagar?

Jorge Estefan Chidac, PRI: Totalmente, lo que es fin de lucro, lo que es negocio, tienen que pagar, sólo las que están autorizadas como donatarias y que está demostrado con su permiso, estarán exentas.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: ¿Qué va a pasar con algunas ayudas que las empresas dan a sus trabajadores?

Jorge Estefan Chidac, PRI: Los vales no van a ser grabados cuando se le entregan al trabajador, no le van a acumular al trabajador, pero no van a poder ser deducibles de ISR.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Bueno pues muchas gracias Jorge, hasta luego. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 9:19, duración 6´58´´, ys, 13-09-2007)

	COMENTARIOS


Leopoldo Mendivil.- AMLO, el beneficiado con la reforma electoral

· “Estamos bajo Riesgo del fuego que AMLO habrá de disparar”

El lunes aquí sugerí que cualquier incremento a los precios de los combustibles se hiciera escalonado, yo dije que durante unos 10 meses, para que ni los consumidores ni la economía en general sufriera un impacto inflacionario, bueno pues ayer los diputados priístas de la Comisión de hacienda propusieron un desliz de 2 centavos por mes durante año y medio a partir de enero próximo, o sea que elevaron casi al doble mí sugerencia. Sí AMLO y sus ordas donde no militan naturalmente los perredistas pensantes, insisten, él con su llamado al desorden, ellos con su natural tendencia al desgarriate, no logran entender que en cualquier economía los precios suben, pues reconfirmarán su decisión, porque si simplemente de desestabilizar al país, como quiera, en este juego de perder, yo siento que todo apunta a que haya un único beneficiado y me apena, y no me gustaría decírtelo, pero yo creo que va a ser justamente AMLO, quien ya podrá llenar el espacio aéreo nacional con sus gritos de que el cese del Consejero Presidente del IFE, principalmente él, pero todos los demás consejeros, Luis Carlos Ugalde será la aceptación del fraude de la elección presidencial y eso me obliga a hacer un deslinde, tú sabes perfectamente que mi actitud critica hacia AMLO viene desde enero de 1992, o sea hace ya más  de 15 años, cuando invento su segundo fraude, entonces era presidente del PRD, allá en Tabasco y se inconformó con los resultados de la elección de alcaldes, intenté durante un par de años hablar con él, pero nunca obtuve respuesta, pero tampoco encontré razón ya para seguir insistiendo.

Cuando el problema de El Encino, fui de los que demandamos el respeto a la ley, que él obviamente había quebrantado, pero Fox dio marcha a tras para cuidar su imagen y provocó que a cuantos actuamos de fe buena y libre, que López Obrador nos acusara de estar encochupados en el complot, jamás lo estuve como tampoco tú, y jamás lo haría. La situación que ocurre y se ha repetido con la transa esa de que el PRD apoyaría la Reforma Fiscal, sí la electoral incluía el cese de los Consejeros del IFE, cosa que ha sido agravada por la tásita convalidación del Presidente Calderón a la maniobra y ahora quienes defendimos la elección presidencial, porque nunca hubo una prueba real en contra, estamos de nuevo bajo riesgo del fuego que AMLO habrá de disparar.

Como era obvio, los perredistas cumplieron si mucho, a medias el compromiso con la forme en como ensuciaron la cuestión de los precios en las gasolinas. Yo siento que el Ejecutivo ha perdido una buena parte de lo que había estado ganando en el curso de su gestión desde diciembre pasado. El Legislativo yo siento que va a pagar cara la prioridad que dio a los intereses de los partidos sobre los de la ciudadanía, y como ya pasó unas tres veces por la historia, esto seguramente se va a repetir, porque la historia siempre castiga a quienes obran mal, solo nos faltaría que la política mexicana se desvenezolarizara, pero no por la vía del Ejecutivo sino aquí por la del Legislativo y vuelvan los propios contrincantes políticos de López Obrador a ser sus mejores promotores. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 07:21,41”, A.L.)

Comentarios de Leopoldo Mendivil y Oscar Mario Beteta

· ¿Podrá frenarse la pre campaña de López Obrador rumbo a 2012?

Oscar M. Beteta: Yo no sé si van a poder frenar lo que mañosamente, para variar, ha comenzado Andrés Manuel y lo hemos dicho aquí muchas veces, es su precampaña a la Presidencia del 2012 porque él sabe en el fondo que es una mafufada esto de que es el Presidente  Légitimo, el Presidente no sé qué, lo cierto es que de nueva cuenta ha provocado que se le de cobertura a todas las tonterías que hace día con día, a lo que hace en distintos Municipios de distintos estados de la República los fines de semana, su llegada al Recinto Legislativo, cuando desde el Salón Verde dirige un mensaje a sus colegas y según él al pueblo de México, porque sigue diciendo que él representa al pueblo de México, pero podrán o no frenar legalmente impedir que con base a esta triquiñuela lopezobradorista continué e inicie su precampaña antes que nadie, me estoy refiriendo en el 2007 

Leopoldo Mendivil: Él ha demostrado que es un gato político con más de 7 vidas, lleva muchas, muchos saltos de aquí para allá, siempre ha caído parado, lamentablemente lo han dejado y lo peor de todo como insisto, sus contrincantes políticos nuevamente le están dando la mano, lamentablemente el asunto aquél del Encino puso la muestra de cómo un enemigo político puede tenderle puente de plata a su gran enemigo, a su contrincante natural, el peor de todos, cuando Fox se hechó para atrás. Tan es cierto lo de El Encino que ahí sigue el expediente, esta vivo, en la Procuraduría General de la República, así que hay elementos para detenerlo pero ya también ha habido elementos, supuestamente elementos, para dejarlo continuar, Fox lo hizo. Con esta situación de la convocatoria a la toma pacífica de la Tribuna y todas estas cosas pues ya era tiempo de que alguien se hubiera levantado a decir: está incitando a actos ilegales en la Cámara de Diputados, nadie lo ha hecho, nadie le ha dicho algo en contra de todas sus tricuiñalas políticas. 

Mira ahora, los lopezobradoristas se están quejando de que se ha aislado una parte del Zócalo para dar el grito de Independencia, para impedirles el paso a la plaza de la Constitución, es la plaza de la historia de todos los mexicanos y ellos se olvidan de todo el desgarriate que armaron en la Ciudad de México cuando secuestraron lo que se llama el eje Zócalo-Reforma, bueno ahí esta otra manera de cómo le permitieron pasar por sobre toda la legalidad, tiene más de 7 vidas.

Oscar M. Beteta: Y el doble discurso de los lopezobradoristas, porque hay que distinguir entre lopezobradoristas y perredistas, los lopezobradoristas dicen: como es que cercan el Zócalo para que el Presidente Calderón pueda dar el grito cuando el Zócalo es de todos los mexicanos, bueno y cuando López Obrador paraliza Paseo de la Reforma, cual sería entonces su opinión y específicamente la diferencia en relación al prejuicio que hacen a muchos ciudadanos

Leopoldo Mendivil: Es una resistencia pacífica pasando por los intereses de muchos mexicanos, millones de capitalinos y sus alrededores, bueno pues así es, pasa sobre todo, incluso por los que han votado por él

Oscar M. Beteta: Ahí están las reformas a la Ley Electoral, yo no veo donde podrán ellos frenar a quien ha comenzado su precampaña a la Presidencia real en el 2012 y se sigue llamando Andrés Manuel López Obrador

Los absurdos impuestos que los legisladores han incluido en la Reforma Fiscal, afectarán el crecimiento económico: Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Obviamente hoy se estará discutiendo la Reforma Fiscal en la Cámara de Diputados y como estamos viendo, esta Reforma va a ir en contra del crecimiento de la economía del país lo que va a golpear fuertemente a pequeños y medianos empresarios, una gran empresa va sorteando como queramos una lentitud del crecimiento económico, pero una pequeña y mediana empresa, es la vida y la muerte.

Este aumento a la gasolina que los diputados quieren disfrazar con aumentos de dos centavos el litro durante 18 meses para llegar a 36 centavos, al 5.5%, creen que somos tontos los diputados y que no nos vamos a dar cuenta, cada mes ya, nos van aumentando el precio de la gasolina y ahora cada vez 2 centavos hasta llegar a los 36. 

Con mucho sentido del humor, el presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, la semana pasada dijo que este aumento no afectaba a los pobres, porque los pobres ni coche tienen, no, pero los pobres usan transporte público que consume gasolina, los pobres comen alimentos que fueron transportados a través de la red carretera que consumen gasolina o diesel, todo eso va a repercutir, esto es un impuesto que yo no me lo puedo explicar, es un impuesto totalmente absurdo, porque ya lo dijo el gobernador del Banco de México, sí va a golpear y va a aumentar la inflación en .3%.

Yo no sé en qué están pensando nuestros diputados federales del PRI, del PAN y del PRD, si se trata de que únicamente el gobierno de este país regrese a ser el que controla todo, como en épocas del PRI, cuando el gobierno en un momento legó a ser el generador del 72% del PIB a principios del sexenio de Miguel de la Madrid, bien, que nos lo digan. Si se trata de ir afectando cada vez más al sector privado, que nos lo digan, si se trata de volver a un esquema de economía mixta, socializoide en este país, también que nos lo digan.

Mucho de lo que contiene la Reforma Fiscal, la mal llamada Reforma Fiscal, es francamente atentatoria contra la pequeña y mediana empresa y no hay que olvidar que ésta genera hoy la mitad de los empleos que hay en el país, la mediana empresa es el 96% del total de las empresas mexicanas, parece que en sus comidas de los mejores restaurantes del este país, los diputados por no ver pequeños y medianos empresarios, creen que todo es la gran empresa y están cometiendo un error gravísimo, este impuesto, debería ser rechzado hoy, no solamente por el PRD, PT y Convergencia, también el PRI y el PAN deberían decir que esto no va; pero parece que es más el afán recaudatorio del gobierno de Felipe Calderón, que los intereses de millones de mexicanos que viven de las pequeñas y medianas empresas. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 8:52, duración 3´45´´, ys, 13-09-2007)

La industria de radio y TV paga la factura de la reforma electoral: Benito Nacif
Benito Nacif, colaborador: El martes pasado el Senado les dio una audiencia a los concesionarios de radio y televisión, en este evento que fue transmitido tanto en tele como en radio.

Eduardo Ruiz-Healy: ¡Qué lastima que a las 6:00 lo cortaran para meter sus telenovelas!, hasta el 40 lo cortó.

Benito Nacif: Yo creo que empieza esa reunión con un reclamo legítimo por parte de la industria de radio y televisión, de que la reforma electoral realmente se estaba cocinando de espaldas a la opinión pública. 

El dictamen se aprobó a velocidad sorprendente y lo que se presentó públicamente era una cosa que no contenía medidas que afectaban claramente a la industria de radio y televisión. Y claramente la industria de radio y televisión es la que paga la factura en buena medida de la reforma electoral.

Eduardo Ruiz-Healy: Porque te quitan 30 por ciento de tus tiempos comerciales en los mejores horarios de venta comercial. De un golpe y porrazo estos demagogos --Creel, Beltrones, Navarrete y todos sus seguidores-- han decidido que los medios tienen que apoquinar 30 por ciento de sus ingresos, más el IVA, más el ISR. Digo, es increíble.

Benito Nacif: Bueno, la nueva relación entre partidos y medios que se plantea establecer en esta reforma se basa en dos medidas: Por un lado, se acaba por decreto constitucional el mercado de los spot políticos electorales; la reforma va a desaparecer el mercado de los spot, pero no los spot.

Eduardo Ruiz-Healy: Va a crear el "maxspot", yo voy a decir "vamos a mensajes y vamos a regresar después de tres minutos de oír la grilla y la mentira de un candidato". A eso nos enfrentamos.

Benito Nacif: Porque además con la nueva reforma los partidos políticos no se van a poder criticar entre ellos, va a ser todo promesas, cosas de color de rosa.

Eduardo Ruiz-Healy: Yo desde ahorita estoy diciendo que voy a invalidar mi voto en las elecciones del 2009

Benito Nacif: Hay un punto muy importante. Lo que vale en la industria de radio y televisión no es la señal, lo que vale realmente es la audiencia, la programación, el contenido. Lo que realmente los partidos quieren no es la señal, porque ellos podrían construir su señal, lo que quieren es la audiencia.

Gabriela Tlaseca, conductora: Imagínate, una empresa que lleva años y años construyendo un nicho, que les ha costado mucho dinero, trabajo y esfuerzo a través de sus comunicadores y de otros sistemas, ahora simplemente llegan los partidos y dicen "bueno, aquí los quieren, aquí van a ir, no importa cuánto te cueste a ti".

Benito Nacif: Y con el riesgo adicional que te los ahuyenten.

Eduardo Ruiz-Healy: El 30 por ciento de tus ingresos no los vas a ver, se los regalas a los partidos políticos, increíble. Yo no veo en esta reforma que hayan dicho se prohíben las campañas que atenten contra la ecología. Digo, ¡dan pena, dan pena estos senadores! Vamos a mensajes, tres minutos de demagogia (Eduardo Ruiz Healy, 7:43, 4’57”, 13-09-2007)

José Jaime.- Papel de los medios de comunicación en la sociedad y en la política nacional 

Este día el comentarista José Jaime junto con el periodista Eduardo Ruiz Healy señalan que el hecho de que la mayor parte de la regulación de los medios se centre en los electrónicos, cuando estos son una parte de la mezcla utilizada para la construcción de la imagen de un personaje, producto, servicio u organización.

Como profesional de las marcas, productos y servicios Jaime comenta que no sólo los políticos son personajes que se construyen como si fueran productos, están los cantantes y los deportistas. Con el nivel de globalización que existe hoy en día la publicidad de un personaje se realiza muchas veces fuera de su lugar de origen, afirma el especialista a lo que el periodista Eduardo Ruiz Healy pregunta:

Eduardo Ruiz Healy.- ¿Qué va a pasar cuando un candidato sin que haya cheque de por medio contrate una página de Internet en Rusia y tú vas abriendo y ‘vota por Santiago Creel’?

Santiago Creel, lo siento, yo no sé nada de esto, yo no sé quien está poniendo eso, alguien me quiere generar problemas y ahí está Santiago Creel en Internet, ¿que van a ir, el IFE va ir muy salsa a Rusia?
José Jaime responde: Claro que no, además tú sabes que hay unos servidores en el norte de Europa que son agua de nadie. Y ahí pudo generarse. 

Muchos de los que componemos la audiencia estábamos hartos de oír estás pésimas campañas políticas, pero es un problema más grave aún el nivel de calidad de esas campañas, alude el especialista.

Por su parte Ruiz Healy comenta: cuando tú pagas el spot y hay una factura sabes quien lo pagó, algunos de los que estaban hablando en contra de la reforma van a ganar más ahora.

Lo que pasa es que vimos a unos legisladores totalmente miopes, que no tienen idea de lo que hicieron, se trataba de fastidiar a una industria, lo lograron, pero no se van a dar cuenta que ellos van a terminar pagando el precio tarde o temprano, concluyen (Eduardo Ruiz Healy, 9:41, 8’7”, 13-09-2007) 
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	COMENTARIO


El costo del canje fue elevadísimo

Marco Antonio Mares, conductor: Esta negociación de reforma fiscal por reforma electoral, seguramente nos va a llevar a un debilitamiento del sistema institucional, que además ya se está viendo en esta constitución muy sólida del “triopolio” político del PAN-PRI-PRD.

Se le está concediendo todo el poder al “triopolio” político, para que si más adelante se le ocurre, quitarle la autonomía al Banco de México e eliminar todas aquellas instituciones que están obstaculizando…

José Yuste, conductor: El precedente es pésimo.

Maricarmen Cortés, conductora: Me parece una tristeza que el presidente Calderón haya accedido a cambiar una “chinchurrienta” reforma fiscal…

Marco Antonio Mares: El costo del canje fue elevadísimo.  (Fórmula de la Noche  13 09 2007)
¿Cómo lo va a presumir el Gobierno Federal?

Ciro Gómez Leyva, conductor: Francisco Garfias, ¿cómo fue tomada la visita del presidente de la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión a San Lázaro?

Francisco Garfias, comentarista: Muy pocos se enteraron. Él se reunió con Verónica Velasco, diputada del Partido Verde Ecologista, presidenta de la Comisión de Radio y Televisión. Dejó un oficio girado a Héctor Larios Córdova, presidente de la Junta de Coordinación Política, en la que solicita una reunión de trabajo con los diputados integrantes de las comisiones unidas de Puntos Constitucionales, Gobernación, Radio, Televisión y Cinematografía, a efecto de poder expresar los puntos de vista… hacer un poco lo que sucedió en la Cámara de Senadores.

Yo siento que al ritmo al que vamos, no creo que vaya a tener mucho eco esta demanda, dado que ya está programada para hoy la primera lectura y mañana, su discusión y votación en el Pleno.

Ciro Gómez Leyva: Y mañana se acabó el capítulo de las reformas, de la fiscal y la electoral.

Francisco Garfias: Termina una semana que ha sido muy difícil. Vamos a ver qué consecuencias trae, porque seguramente este enfrentamiento tendrá consecuencias tanto para los concesionarios como para los políticos.

Ciro Gómez Leyva: ¿Te parece que ha sido un enfrentamiento?

Francisco Garfias: Sí, a lo mejor me estoy quedando corto. 

Ayer vimos escenas inimaginables, como la de Monreal abrazando a Creel, lo felicitaba por su discurso…

Ciro Gómez Leyva: Yo pensé que era por el desafuero…

Francisco Garfias: …Federico Döring, quien pasa por cabildero de las televisoras, que venía a felicitar efusivamente a Carlos Navarrete…

Ciro Gómez Leyva: Pero eso fue por los videoescándalos. Son reconocimientos tardíos.

Manuel Feregrino, comentarista: habrá que ver cuando termine todo esto, cómo lo va a presumir el Gobierno Federal…

Ciro Gómez Leyva: Va a decir que reconoce el trabajo legislativo, de las cámaras y demás. No se va a meter en problemas el presidente Calderón.

Marisa Iglesias, comentarista: Esta mañana ni siquiera hizo un discurso en el acto conmemorativo de la defensa de Chapultepec. Yo creo que ha bajado el perfil de manera deliberada el presidente Calderón.

Ciro Gómez Leyva: “Que se sigan dando allá, a mí déjenme ir a recordar a Agustín Melgar, a Francisco Márquez…” (Fórmula de la Tarde  16:05  13 09 2007)

Políticamente exhibirán al gobierno del Distrito Federal

Salvador García Soto, comentarista: Ahí están los diputados del FAP con sus pancartas, en las que señalan no al aumento de precios, no al aumento de la gasolina… Aunque es folklórico el asunto, no impidieron el desarrollo de la sesión, no tomaron totalmente la Tribuna. Eso, me parece, es algo positivo.

Ezra Shabot, conductor: Una de las protestas más fuertes se dio a partir de este razonamiento, en donde decían: “El mecanismo para distribuir este ingreso se está manejando de manera tal, que el que resulta afectado es el Distrito Federal.”

Adrián Trejo, comentarista: En realidad se trata de una trampa legislativa para el Distrito Federal. No se va a incluir al Distrito Federal, a pesar de que los diputados del PRI y el PAN están conscientes de que es una violación constitucional. El PRD, el gobierno del DF, puede acudir a interponer una controversia constitucional. 

Salvador García Soto: ¿Cuál es el argumento para no incluirlo?

Adrián Trejo: La trampa es para ver si el PRD va a impugnar que los dejaron fuera del reparto de esos recursos. Lo que tratarían es exhibir una incongruencia, sí quieren los recursos, pero no quieren asumir el costo político de votar a favor. 

Ernesto Cervera, comentarista: ¿Pero no hay otros estados donde está el PRD también involucrado?

Salvador García Soto: Sí, pero los gobernadores no se opusieron. Marcelo Ebrard hizo declaraciones concretas en contra del aumento a la gasolina. Dijo que él no estaba de acuerdo, que no era el gran beneficio y que se iba a castigar otra vez  a la población, esto a pesar de que el DF iba a ser el más beneficiado, es el que más recursos recibía con este impuesto.

Adrián Trejo: Lo que se busca es dejar el margen, para ver si Marcelo Ebrard recurre o no a la controversia constitucional.

Ezra Shabot: ¿Si recurre a la controversia constitucional?

Adrián Trejo: La va a ganar y le van a dar los recursos.

Salvador García Soto: Pero políticamente lo exhiben.  (Hoy por Hoy  13 09 2007)

La toma de Tribuna estaría muy bien si fuera por una buena convicción

Alejandro Villalvazo (conductor): Todo esto de la toma de Tribuna estaría muy bien si fuera por una buena convicción, pero ¿Sabe qué es lo peor del caso? Que los perredistas hoy van y toman la Tribuna en contra del impuesto a la gasolina, porque en el reparto del pastel, en el reparto del dinero, no está incluido el Distrito Federal. Entonces ahí está el reclamo, qué lástima que sea por eso y qué lástima que no sea por otras convicciones. (Panorama Informativo   24”   16:21)   13/09/07

Radioescuchas llaman a los legisladores “mafiosos y pandilleros”

Radioescucha 1: Estoy muy indignado por lo sucedido ayer, estamos en manos de un grupo de gangsters, delincuentes, que sólo utilizan el poder para su beneficio, el IFE es una Institución respetable y ni hablar de qué podemos hacer los ciudadanos para evitar este acto de arbitrariedad, aquí en Puebla ningún senador vino a preguntar mi opinión.

Radioescucha 2: Es indignante y vergonzoso lo que acabamos de ver el día de ayer en cadena nacional, en donde nosotros, los ciudadanos pudimos ser testigos de uno de los peores robos que ha sufrido nuestra nación, nuestra libertad de opinión en manos de unos  mafiosos y pandilleros que se hacen llamar representantes del pueblo.

Radioescucha 3: El resultado de darle de comer a los cachorros es que crecieron y se convirtieron en leones voraces de poder y de dinero ¿Cuál es la motivación de los tres partidos grandes para la “Reforma Electoral”? Dinero y poder, están emulando al Señor Hugo  Chávez, pero sin expropiar, es alarmante lo que quieren hacer, la libertad de expresión es el lubricante de la máquina democrática.    (Desde la redacción   01´00”   16:22) 13/09/07

En tiempos electorales dejaremos de ver a los partidos en radio y televisión, pero a cambio veremos una inundación de despensas y  bicicletas

Ezra Shabot (conductor): Como le decíamos, Reforma Electoral y Reforma Fiscal ahí van, por lo pronto la CIRT ya está intentando ahora llegar con los diputados, tratar de encontrarle una salida o un tipo de negociación a lo que ya es un hecho, una Reforma Electoral.

Queda claro que este asunto del financiamiento a los partidos, en función de la posibilidad de propaganda a través de radio y televisión, pues es un hecho ya consumado y difícilmente se podrá echar para atrás.

Ahora la discusión es que había un interés en que los partidos políticos, uno, transparentaran su gasto, y dos, redujeran el mismo, porque a pesar de que se ha dado una reducción, las cantidades siguen siendo notablemente excesivas.

Adrián Trejo (colaborador): La pregunta ahora es si dejaremos de ver a Peña Nieto en su campaña en televisión y en tiempos electorales dejaremos de ver a los partidos en radio y televisión, pero a cambio veremos una inundación de despensas o de bicicletas como lo hizo Víctor Cervera, o si veremos camiones llenos de pantalones de mezclilla como ya sucedió en un estado.

Porque creo que ese es el riesgo, pero me parece que los senadores se blindaron porque no hay posibilidad de que se fiscalice externamente este dinero cuando ellos mismos van a nombrar al fiscal. (Hoy por hoy   02´00”   17:36) 13/09/07
Como representantes populares, los legisladores tienen la obligación de escuchar a sus representados y de aceptar lo que decidan las mayorías

Enrique Campos, comentarista: En un episodio más de la bipolaridad política que padece este país, escuchamos la voz soberbia del senador perredista Pablo Gómez regañando a los medios de comunicación y diciéndoles que en la democracia las mayorías son las que mandan y aprueban leyes, al tiempo que los diputados de su partido amenazan con tomar la Tribuna si las mayorías aprueban leyes.

Como representantes populares en una democracia, los legisladores tienen la obligación de escuchar a sus representados y de aceptar lo que decidan las mayorías, ambas, pero todo el tiempo, no sólo cuando les conviene.

En el caso del impuesto a las gasolinas, si tanto disgusta al PRD su implementación, deberían renunciar a sus beneficios, porque no se vale que en los medios, a los que tanto quieren controlar, se quejen de él, pero en los presupuestos de los estados que gobiernan se beneficien de su cobro. Las dos caras, siempre las dos caras.  (López Dóriga  13 09 2007)
	ENTREVISTA


Entrevista con Layda Sansores, diputada del Partido Convergencia. Tema: Aumento al precio de la gasolina y toma de la Tribuna
José Cárdenas, conductor: Vamos a platicar con la diputada por el Partido Convergencia, Layda Sansores, la que encabeza esta protesta en la Tribuna de la Cámara de Diputados.

Layda, ¿cuéntanos qué es lo que está pasando? ¿Cuál es la línea que tienen ustedes?

Layda Sansores: Nosotros teníamos ya este compromiso con Andrés Manuel, que vino a darnos un discurso muy claro, con todos los argumentos, todas las posibilidades que había para evitar que se le cargara a los que menos tienen este impuesto nuevo. Creo que es un abuso. Hay falta de imaginación.

Andrés Manuel nos pidió a los legisladores que tratáramos de impedir esto, no fue posible. Aquí avasalla la gran mayoría, pero que no quede por nosotros tomar los riesgos necesarios.

José Cárdenas: ¿Por esa razón llamas a la protesta?

Layda Sansores: Sí. Estos no son los caminos. ¿Qué pasó con lo que prometió el Presidente en campaña, porque fue una de sus grandes promesas? Él dijo que no iba a subir el precio de la gasolina, es más, que lo iba a bajar. En los primeros nueve meses es la única alternativa que él encuentra.

Una cosa es estar corriendo la lengua, como dice Andrés Manuel, y sintiendo qué piensa la gente y sintiendo toda su indignación; otra cosa es estar volando a La India y a todas partes, pero sin realmente involucrarse.

Esos bombazos que hoy estamos viendo no es por la casualidad, esto lo genera la pobreza. Pero nosotros seguimos avanzando con esta política económica errática… 

Estamos convencidos que había que hacer lo que se pudiera y que no se fueran con la mesa limpia. Aquí están los compañeros del PT, los compañeros de Convergencia y compañeros del PRD.

José Cárdenas: Pero se pudo poco, porque ya se votó esta reforma, este incremento del 5.5 por ciento a las gasolinas.

Layda Sansores: Se pudo poco. Quiero decirte que si los compañeros del PRD hubiesen tomado una determinación firme… para mí fue tibia… Les dije: “Andrés Manuel no nos llamó para tomarnos la foto, nos llamó para tomar la Tribuna.” Hay compañeros que estuvieron con mucha firmeza, pero hay quienes nada más querían exhibir las pancartas, porque aquí pudimos haber impedido… Yo al tomar la Tribuna, otros compañeros pudieron haber impedido el paso hacia arriba y no se discute el dictamen, y que esto se tome su tiempo, pero obligue a la negociación.

Yo creo que están muy preocupados por atar la aprobación de la reforma electoral y se perdió el objetivo.

José Cárdenas: ¿Crees que el PRD le dio la espalda a Andrés Manuel López Obrador? Tengo entendido que el Comité Ejecutivo Nacional del PRD les había dicho a los diputados de esta fracción que no tomaran la Tribuna, que no era pertinente que tomaran la Tribuna, es decir, desconociendo la orden de Andrés Manuel.

Layda Sansores: Yo no quiero criticar a los compañeros, el PRD tiene sus maneras y ellos tienen sus compromisos. Lo que yo sí creo es que no fueron puntuales en el compromiso que se hizo con Andrés Manuel, porque una cosa es venir aquí a simular que estamos tomando la Tribuna y otra cosa es realmente impedirlo cueste lo que cueste. Sí lo teníamos en nuestras manos para hacerlo. Eso yo lo lamento.

Creo que queda una deuda del PRD con los compañeros, con la sociedad, y una deuda que era con Andrés Manuel, que es el líder de este movimiento y que él tiene muy claro el panorama.

José Cárdenas: Te agradezco mucho, Layda Sansores. Estaremos muy pendientes de lo que pase en la Cámara.  (Cárdenas Informa  13 09 2007)
Entrevista a Juan José Rodríguez Prats, diputado del Partido Acción Nacional. Tema: Reforma Fiscal
Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea al diputado, Juan José Rodríguez Prats, diputado del Partido Acción Nacional.

Juan José, ¿es ésta la reforma fiscal lo mejor que pudo salir o es algo que tendrá que revisarse en otra ocasión?

Juan José Rodríguez Prats: El PAN asume su responsabilidad por ser el partido en el poder y definitivamente empujará todo lo que sea necesario, para dotar al Estado mexicano de incrementos adecuados e impulsar el desarrollo. Sabemos que tenemos un Estado endémico. 

Por eso el PAN empujará todo lo que sea necesario para dotar al Estado, si esto no es suficiente seguiremos buscando recursos. Pero definitivamente tenemos que permitir finanzas sanas, porque son necesarias para el desarrollo.

Ezra Shabot: Ahora, el asunto del aumento en la gasolina es una propuesta que nadie quiere asumir el costo. Ustedes la votan a favor, pero nadie quiere asumir una paternidad, como si el costo fuese muy alto.

Juan José Rodríguez Prats: Algún estadista decía o algún pensador político decía que los políticos piensan en la próxima elección, los estadistas en la próxima generación. El PAN es responsable al asumir el poder y definitivamente la propuesta venía en el Ejecutivo, pero era dándole facultades a los estados para que ellos pudieran cobrar. Los estados dijeron: “No, mejor que se cobre por la federación, así evitamos una competencia desleal.” El argumento tenía peso, lo asumimos nosotros.

Yo creo que todos asumimos la responsabilidad, ahí está la votación, salió en una votación mayoritaria a favor.

Adrián Trejo, comentarista: ¿Nos podría cuantificar cuánto es lo que podría adicionalmente recibir el gobierno con todas estas reformas que ya se aprobaron?

Juan José Rodríguez Prats: Será paulatino en los próximos años. El año próximo se calcula que será sobre 120 mil millones de pesos y hacia el final del sexenio serán 300 mil, o sea, estamos hablando de tres puntos del PIB. Pero esto evolucionará, o sea, un impuesto es un experimento y muchas veces se lanza y no sabemos qué efectos tendrá. Esperemos que las estimaciones que haga Hacienda sean las correctas, pero dependerá mucho de la evolución de la economía.

Adrián Trejo: Yo le pregunto si este dinero será suficiente como para compensar el costo político que deberá pagar el PAN, por una decisión de este tipo.

Juan José Rodríguez Prats: No nos preocupa el costo político. Definitivamente, creo que una de las cosas que en México hemos equivocado es que todo lo hemos partidizado y todo pensar en relación a rentabilidad electoral. 

Hoy, nosotros asumimos en la Tribuna el compromiso, asumimos la responsabilidad, dimos nuestro voto a favor y haremos lo necesario para enfrentar el gravísimo problema de Pidiregas, de pensiones, porque todo eso será en beneficio de las próximas generaciones.

Ezra Shabot, Juan José, muchísimas gracias.

Entrevista al coordinador perredista, Javier González Garza, en torno a la discusión y desglose de los dictámenes de la Reforma Fiscal

José Cárdenas (conductor): ¿Qué está pasando allá en San Lázaro finalmente? 

Dip. Javier González: Estamos en la votación de uno de los dictámenes de la Reforma Fiscal.

Conductor: El famoso gasolinazo tengo entendido que ya se aprobó.

Dip. Javier González: Ya se aprobó, obtuvimos nosotros el orden de 152 votos.

Conductor: Sí, los votos en contra fueron 154, los votos a favor 313 y dos abstenciones ¿Ahora qué sigue?

Dip. Javier González: Todavía  aquí estamos discutiendo artículos en lo particular, luego vendrá el dictamen de lo que es conocido como la IETU que es el dictamen que falta.

En este momento están trabajando las Comisiones Unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales para revisar el dictamen que viene del Senado y con el propósito de que en cuanto terminen el dictamen, pues no nos vamos a ir de aquí hasta que esas Comisiones terminen el dictamen, que nos lo pasen a primera lectura para poder discutirlo mañana.
Conductor: Correcto, una vez que se discuta y tengo entendido que se dejará tal cual como viene del Senado ¿Qué es lo que procede en el caso de la nueva Reforma Electoral?

Dip. Javier González: Si se vota por más de dos terceras partes en la Cámara de Diputados, entonces esa es la primera parte del ciclo, en ese momento se envía a todas las Legislaturas locales, excepto el D.F. y ellos lo tienen que discutir y aprobar, en el momento en que la mayoría la apruebe, ya es ley.

Entonces en ese momento ya tendríamos ley aprobada y se decreta y se acaba.
Conductor: Eso en cuanto a la Reforma Electoral, pero si hubiera una modificación al dictamen que llega, a la minuta que envió el Senado respecto a la Reforma Electoral ¿Hay posibilidades entonces, de que se regrese al Senado para que se modifique?

Dip. Javier González: Claro.

Conductor: Te lo pregunto porque los industriales de la radio y la televisión insisten, hoy les presentaron una carta para que los reciban y los escuchen para cambiar el criterio de esta Reforma Electoral que no favorece a los radiodifusores ¿Tú cómo la ves?

Dip. Javier González: En primer lugar, te doy mi opinión, lo vamos a discutir, el dictamen por supuesto que lo conozco con puntos y comas, pero aquí lo vamos a discutir primero en las Comisiones y será presentado al Pleno,  para poder hoy mismo si hay algunas inconformidades, pues se que las va a haber, por lo tanto aquí se va a discutir y luego se votará. 

Conductor: ¿A la Reforma Electoral, según los diputados, tiene algo que discutírsele o la van a pasar tal cual?

Dip. Javier González: No, depende de los argumentos que se den, en mi opinión si no hay nuevos argumentos va a ser muy difícil que se cambie algo. 

Conductor: Respecto del gasolinazo, aún cuando los gobiernos perredistas se van a ver beneficiados, no me cabe la menor duda ¿Se vale protestar contra este impuesto?
Dip. Javier González: Naturalmente porque este no es un problema de los gobiernos de ningún lado, este es un problema de la sociedad y entonces ya se que los gobiernos quieren recursos, pero yo personalmente hablé con todos los gobernadores del PRD ¿Quieren más recursos? Sí, pero no a través de eso.

Conductor: ¿Cuáles son los puntos negativos que tiene esa reforma?

Dip. Javier González: El primer punto negativo es que no es una Reforma Fiscal, así que la verdad es que no vamos a recaudar prácticamente nada, se quedó muy por debajo de las expectativas, a menos de una cuarta parte de lo que se suponía que iba a recaudarse, punto número uno.

Punto número dos, se toma en consideración esto de poner un impuesto a la gasolina porque resulta que todos somos cautivos y que cuando vayas a cargar gasolina pues te impongan ese impuesto y ese es un impuesto no sólo inflacionario, sino la verdad es que hemos  demostrado que en México lo que la gente puede comprar de gasolina con los salarios que se tienen es muchísimo menor que lo que lo que se compra en otros países, entonces es un error, es un golpe y además va a tener implicaciones de inflación en la canasta básica. (José Cárdenas Informa    04´00”   18:13)
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INFORMACIÓN GENERAL 
Inicia primera lectura de reforma Electoral

Héctor Guerrero, reportero.- Fue después de nueve horas cuando se aprobaron en su totalidad los siete dictámenes de la reforma fiscal, minutos antes de las 10 de la noche, después los diputados entraron al capítulo de iniciativas, las cuales se están presentando en este momento, con un solo objetivo, darle tiempo a que llegará el dictamen de la reforma Electoral que te informó ya fue aprobado en las Comisiones Unidas de Gobernación y de Puntos Constitucionales sin cambios como llegó del Senado y se espera que de un momento a otro entre a primera lectura en esta sesión y posiblemente mañana la segunda lectura, discusión y votación de esta reforma electoral”. (El Noticiero, 22:38, 45”) 13/09/07

Aprueban en lo general y particular el alza a la gasolina 

Conductora: …fue aprobada en la Cámara de Diputados, en lo general y en lo particular, la reforma electoral, en estos momentos se debate y se vota la reforma fiscal.

Reportero: …desde este Palacio Legislativo, donde ya se cumplieron ocho horas y media de la discusión de la reforma fiscal, y en este momento han sido aprobados los 7 dictámenes de la reforma fiscal. 

En este momento acaba de ser aprobado el último, el Impuesto Empresarial a Tasa Única, por 306 votos a favor contra 128, en este momento los diputados entonces están discutiendo los artículos reservados en lo particular, pero otro de los impuestos que fue aprobado, parte de la reforma fiscal, es el incremento a la gasolina. En punto de las 4:15 de la tarde subió el perredista, Juan Guerra, a la Tribuna para fijar la postura en contra del Frente Amplio Progresista, en ese momento se levantó un ciento de diputados y se colocaron a su lado con pancartas en protesta por el alza a este combustible.

Finalmente la votación fue de 313 votos a favor, del PAN, PRI, PV y Nueva Alianza contra 154 del PRD, PT, Convergencia y Alternativa. Así que a partir del próximo enero, y durante  18 meses, se cobrarán 2 centavos por cada litro de gasolina Magna, 2.44 centavos por litro de la gasolina Premium y 1.66 centavos por el litro de diésel.

Tres horas estuvo esta situación en la Cámara de Diputados…

En este momento se discuten los artículos reservados del Impuesto Empresarial a Tasa Única. (Las Noticias por Adela, 20:29, 3’45’’) 13/sep/07        

Diputados aprueban impuesto a la gasolina y régimen fiscal de Pemex 

Esta tarde, la reforma fiscal estaba casi concluida en la Cámara de Diputados. Como se esperaba, el punto más álgido fue el nuevo incremento de 2 centavos mensuales a gasolinas durante 18 meses. 

“Éste es un dictamen hecho por "pillos", este de federalismo que se presenta a discusión, es un dictamen verdaderamente hecho por pillos. 18 estados van a empezar a perder recursos a partir de esta fórmula que viene en federalismo. Incluidos los de ustedes y no lo saben, tampoco el PRI sabe que pierden algunos de sus estados. ¿Quién gana? un grupito muy selecto”, comentó Juan Guerra, diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

“El problema de ustedes no es de principios, el problema es que no quieren darle capacidad de maniobra a un gobierno que está cumpliendo, el problema es mezquindad, el problema es pobreza espiritual, y mientras eso no lo superen van a seguir deteriorándose”, dijo Juan José Rodríguez Prats, diputado del Partido Acción Nacional (PAN). 

Los perredistas protestaron con mantas en la tribuna, pero fue la diputada de Convergencia, Layda Sansores, quien a título personal, la tomó: “creo que es muy válida esta protesta, pero me parece muy tibia. Andrés Manuel nos pidió que no nos viniéramos a tomar la foto, sino venir a tomar la tribuna”. 

Finalmente, el impuesto fue aprobado con 313 votos a favor, 154 en contra y dos abstenciones. Previamente, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) había dejado clara su posición ante los dictámenes en conjunto de la reforma fiscal. 

“Pero no me preocupan los costos políticos. La reforma fiscal va a tener beneficios a mediano y largo plazos, sin duda alguna, para las mayorías del país”, expresó Emilio Gamboa, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. 

Las diferencias entre PAN y PRD también se manifestaron en la discusión sobre el impuesto a depósitos en efectivo, aprobado por mayoría al final. Donde sí hubo entendimiento fue en el régimen fiscal de Petróleos Mexicanos (Pemex). 

“No resuelve el problema de Petróleos Mexicanos como lo quisiéramos, No. Es un avance importante, hay que reconocerlo. Y ojalá la Secretaría de Hacienda, ahora que esto se apruebe, efectivamente le permita que se inviertan los recursos en el sector que para nosotros es fundamental, porque es pilar del desarrollo nacional”, concluyó Antonio Soto Sánchez, diputado del PRD. 

Durante la sesión de este día también se aprobaron la Miscelánea Fiscal, el Código Fiscal de la Federación y reformas a diversas leyes en materia de gasto, el último punto en la discusión fue el Impuesto Empresarial a Tasa Única. (Once Noticias, 21:07, 4’15’’) 13/sep/07 

Llega la reforma electoral a comisiones de la Cámara de Diputados

La reforma electoral aprobada anoche por el Senado, ya se encuentra en Comisiones de la Cámara de Diputados. Esta reforma modifica nueve artículos constitucionales. 

Con estos cambios se reduce el financiamiento público a los partidos políticos en más de 3 mil millones de pesos. 70% en la elección legislativa y 50% en la presidencial. 

Se establece que el tiempo máximo de campaña para elegir presidente y legisladores, será de 90 días. En los comicios exclusivos para renovar a los diputados la duración será de 45 días. 

Se prohíben las campañas de desprestigio: el Instituto Federal Electoral (IFE) tendrá el control sobre tiempos oficiales para el proselitismo de los partidos políticos; los partidos no podrán contratar propaganda por sí mismos o a través de terceras personas, físicas o morales, en radio y televisión. 

Las reformas abren la puerta a las candidaturas ciudadanas con las modificaciones al artículo 41. Éste le daba exclusividad a los partidos para postular candidatos. Se establecen las reglas para la renovación escalonada del consejo general del IFE. 

Cuando entre en vigor la reforma, la Cámara de Diputados sustituirá entre noviembre y diciembre a 3 consejeros, entre ellos a su presidente Luis Carlos Ugalde. 

Tres consejeros más serán sustituidos a más tardar el 15 de agosto del 2008. Los tres restantes saldrán el 30 de octubre del 2010. (Once Noticias, 21:00,1’28’’) 13/sep/07 
Sigue su curso la reforma electoral 

Conductor: Vamos a la Cámara de Diputados…

Reportero: …hace algunos segundos fue aprobado ya en la primera lectura el proyecto de decreto sobre la reforma electoral, es decir; esta reforma electoral sigue brincando los obstáculos legislativos, apoyado principalmente por el PRI, PAN y PRD, se dispensó la primera lectura y se ha convocado para que el día de mañana a las 11 horas los diputados puedan hacer la segunda lectura y en su caso reservarse algunos puntos, que incluye este proyecto de reforma, y luego el Pleno pasaría ya a la votación.

¿Qué es o que sigue en el procedimiento legislativo?

Reportera: …lo que sigue en este momento, en dado caso de que la Cámara de Diputados lo apruebe el día de mañana, como se trata de una reforma Constitucional, tendrá que pasar a los congresos locales, se necesitan, por lo menos, el apoyo de 17 congresos estatales para que esta reforma Constitucional en materia electoral pueda concretarse. (Hechos 13, 22:57, 1’21’’) 13/sep/07 

Dan entrada en San Lázaro al dictamen de reforma electoral

Las comisiones unidas de Puntos Constitucionales y Gobernación avalaron el dictamen que les envió el Senado sin cambiarle ni siquiera una coma al texto; los diputados sesionarán este viernes para aprobarla.

La Cámara de Diputados dio entrada al dictamen de reforma electoral sin modificaciones. 

Minutos antes, las comisiones unidas de Puntos Constitucionales y Gobernación, avalaron el dictamen que les envió el Senado sin cambiarle ni siquiera una coma al texto. 

Así, el dictamen fue turnado de primera lectura a la sesión de diputados que inició desde las 12:26 horas con el objeto de aprobar la reforma fiscal y cumplir el trámite para avalar también la electoral. 

Será mañana viernes cuando los legisladores sesionen a las 11:00 de la mañana para aprobar el dictamen de reforma electoral. (El Universal.com, online, 23:03) 13/sep/07

Pide presidente de la CIRT reunión con diputados

El presidente de la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT), solicitó a la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, una reunión de trabajo con las comisiones involucradas en el análisis de la minuta de reforma electoral, que envió este jueves el Senado de la República. 

“Nosotros pedimos que nos escuchen los diputados ahora, ya nos escucharon en el Senado, ahora queremos que los diputados nos escuchen”, comentó Enrique Pereda Gómez, presidente de la Cámara de la Industria de la Radio y Televisión 

El presidente de la CIRT dijo que los legisladores responderán este viernes a la solicitud de realizar una reunión similar a la que sostuvieron representantes de diversos medios electrónicos en el Senado. (Once Noticias, 21:06, 32’’) 13/sep/07 
Favorecen encuestas a CIRT; cuestionan a legisladores 

Vicente Gálvez, reportero.- Preguntarle a la gente su opinión a cerca de las decisiones políticas que afectan a un país es una sana costumbre que fomenta y fortalece la democracia. TV Azteca realizó una encuesta donde se le preguntó a la gente lo siguiente:

¿Estaría de acuerdo en que se consulten las reformas constitucionales ante de ser aprobadas por el legislativo?

Una aplastante mayoría del 89 por ciento dijo que sí, sólo un 5 por ciento contestó que no y un 6 por ciento dijo no saber.

¿Usted cree que los diputados y senadores deben reconsiderar su postura sobre la reforma electoral?

Otra vez, la gran mayoría el 77 por ciento opinó que si deben considerar, un 14 por ciento dijo que no y 9 por ciento no contestó.

¿Quién está detrás de estas reformas?

El 57 por ciento respondió que los partidos políticos, 13 por ciento dijo que el Presidente Calderón, el 14 por ciento contestó que ambos, y 3 por ciento ninguno.

¿Usted participaría en una consulta sobre la reforma electoral?

El 77 por ciento contestó que sí, 15 por ciento que no y 8 por ciento no sabe.

¿A quién le darían la razón?

El 53 por ciento le daría la razón a la Radio y TV, 14 por ciento a los senadores y diputados; 13 por ciento a ninguno y el 20 por ciento no sabe. (Hechos del 13, 22:55, 2’) 13/09/07

COMENTARIO;
No es cuestión de dinero.- TV Azteca

Javier Alatorre, conductor.- Es un buen momento para recordar la posición de TV Azteca. Erróneamente se ha dicho que el tema de la reforma Electoral nos interesa porque es un asunto de dinero, lo cierto es que los spots políticos representa, sólo un 3 por ciento de los ingresos de TV Azteca, por eso renunciamos a esos spots, esto es un tema de dinero. Más claro ni el agua. Lo que los políticos quieren es su televisión, su televisión de usted; es decir, quieren quitarle su telenovela, la telenovela de usted.

Reportero.- Como en Brasil, los políticos mexicanos intentarán ser protagonistas de una "telenovela", sin que la gente los elija para hacerlos su programa favorito.

En la televisora brasileña, se interrumpe la programación y entran cinco minutos de tiempos oficiales sin dar otra opción a los televidentes mas que ver a los candidatos en acción, posteriormente regresa la programación habitual.

Desde hace años, los brasileños, que posee el mercado televisivo más grande de Latinoamérica, están a merced de la autoridad electoral, al tener constantes cortes en la programación, los cuales se incrementan durante las campañas electorales para diputados, senadores y presidente.

Sin importar lo que la gente desea, la autoridad electoral ya decidió sobre esos espacios televisivos; sin embargo, no sólo pierde la televisora, sino los mismos candidatos, porque la gente apaga la televisión al sentirse agredida por interrumpir su serie favorita.

Pero sin duda alguna, el gran perdedor es el televidente, al imponerle una transmisión que no eligió y perder su derecho a entretenerse viendo su canal favorito. 
Javier Alatorre, conductor.- Una reflexión para compartir con usted está noche. Para el 2009 habrá que meditar muy bien nuestro voto. Sólo en las próximas elecciones para elegir diputados, la sociedad, usted y yo podremos darle a conocer a los políticos nuestra postura frente a los golpes como los de hoy. ((Hechos del 13, 23.00, 2’25”) 13/09/07
Aprueban Hombres de Negocio Reforma Fiscal

Ante la aprobación, en lo general, de la reforma fiscal, en la Cámara de Diputados el presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios, Claudio X. González, aprobó la nueva ley en materia hacendaría, pues aseguró que con ella se promoverá la inversión en el país 

“En cuanto a lo fiscal lo bueno tiene muy promotores de la inversión y vamos a ver que tan ‘chicha’ es para eso”, sostuvo el empresario

González aceptó que el costo político, para alcanzar los acuerdos en la reforma fiscal fue alto, pues se debilitaron instituciones como el IFE, sin embargo se alcanzó una mejor ley que la presenta por Hacienda.

“Cuando lo vez en el contexto global, sí es un costo elevado, sobre todo en lo electoral (…) que las instituciones sigan fortaleciéndose, pues se han debilitado, el costo es fuerte”.

El presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios señaló que otra cuestión que inquieta a los inversionistas es “el hecho de que las economías a nivel mundial, que se ven menos robustas, y que pueden tener impacto sobre la mexicana, estamos yendo contra corriente para tratar de allegarle más recursos al fisco, quien nos a comprometido que los va a usar para inversión en infraestructura y que eso va a minimizar el impacto de la transferencia”. (Fórmula Financiera, 21:30, 15’’) 13/sep/07  

	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI

	47
	Ex senador de la República, Javier Corral y Eduardo Huchim, ex consejero electoral DF.  
	-Reforma electoral. 

	CONTRAPUNTO
	2
	Lorenzo Córdova, investigador UNAM; Héctor Aguilar, escritor y María de las Heras, encuestadora. 
	-Debate sobre la reforma electoral. 

	EN CONTEXTO 
	13
	Leo Zuckermann, analista político. 
	-Reforma electoral. 
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