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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 20 de septiembre del 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Ruth Zavaleta le responde al EPR
· Uruguay aseguró que la Reforma Electoral afectará el derecho a la libertad de expresión

· El PRI logró que el Costo del Alza a la Gasolina fuera para el Presidente y el PAN 

· “El ganador es: Manlio Fabio Beltrones”

· Andrés Manuel López Obrador, el otro Ganador en la Reforma Electoral “
· Lino Korrodi es el único que realmente puede decir qué onda con la fortuna de los Fox: Nino Canún
· Vicente Fox se ha metido en una bronca en la cual no va a poder salir: Javier Solórzano
· Espero que se investigue al máximo la riqueza de la familia Fox: Javier Solórzano
· Vicente Fox reaccionó a las criticas de Korrodi, pero no le contesta: Eduardo Ruiz Healy

· Entrevista con la diputada de Convergencia, Layda Sansores. Los puntos negativos de la Reforma Fiscal

· César Camacho Quiroz, Diputado del PRI.- Legisladores agilizarán los trabajos en reforma de materia de seguridad e impartición de justicia 

· Entrevista al diputado Antonio Vega- Exposición de Ciencia y Tecnología
	TRABAJO LEGISLATIVO


Ruth Zavaleta le responde al EPR

Eduardo Ruiz Healy, conductor: La perredista Ruth Zvaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, le respondió ayer al EPR quien la acusó de recibir migajas del Estado, de convalidar con hechos la elección Presidencial y de olvidar que el PRD surgió a partir de la lucha de grupos radicales armados. 

Maru Rojas, reportera: Luego de la aparición del comunicado del EPR donde la acusan de abandonar sus ideales sociales la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, respondió, casi de inmediato, por medio de un comunicado, en donde reitera a este grupo armado que no es con violencia o mediante la lucha armada, sino por la vía de las instituciones y el diálogo como se podrá acceder al cambio social del país, que ella nunca va a abandonar sus posturas, pero sí está consciente que para que la transformación sea real, debe ser por los causes de la legalidad, que entiende la lucha del EPR, pero no comparte la forma. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, ys, 20-09-2007, la misma nota se transmitió con Leonardo Curzio en Enfoque y ABC Radio 8:22)
Uruguay aseguró que la Reforma Electoral afectará el derecho a la libertad de expresión

Eduardo Ruiz Healy, conductor: En Montevideo, Uruguay, la Asociación Internacional de Radio y Difusión aseguró que la Reforma Electoral aprobada por el Congreso mexicano, afectará el derecho a la libertad de expresión en nuestro país, al prohibir que cualquier persona física o moral pueda contratar espacios en radio y televisión, para expresar sus ideas políticas. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, ys, 20-09-2007)

	COMENTARIOS


El PRI logró que el costo del alza a la Gasolina fuera para el Presidente y el PAN 
· “El ganador es: Manlio Fabio Beltrones”

Joaquín López Dóriga, colaborador: Antes en Hollywood cuando entregaban el Óscar decían: y el ganador es…, daban el nombre y subía el ganador, alguien descubrió (porque ya ven que luego descubren cosas) que decir el ganador es, implicaba que los otros habían sido derrotados y entonces cambiaron aquella frase del ganador es, y el Oscar va para…, aunque todos los demás siguieran resultando derrotados. En las recientes Reformas Fiscal y  Electoral yo preferiría recurrir al viejo estereotipo del ayer oscariano y decir el ganador es, aunque lo propio sería hablar de ganadores, por qué, porque si me lo ponen en singular a elegir uno sólo debería decir que, el oscar va: para Manlio Fabio Beltrones, por su labor en el PRI y su proyección a la candidatura presidencial de 2012, con misión especial, por los efectos especiales, y sí, el priísta es ganador indiscutible en este lance por que se cobro la traición de Elba Esther Gordillo al sacar a Luis Carlos Ugalde de la presidencia del IFE, cargo al que llegó con los votos del priísmo, por cerrar el paso a cualquier político emergente o con exposición que pudiera competirle por la candidatura priísta dentro de cuatro años, porque se afianza entre los duros, porque logró que el costo del alza a la gasolina fuera para el Presidente y el PAN cuando son gobernadores priístas quienes lo propusieron y se beneficiarán del, sin siquiera el costo de recaudarlo, se los enviarán limpio de toda calma y todavía hay quienes se preguntan quién fue el ganador de esta Reforma Electoral. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:18,12”, A.L.)

“Andrés Manuel López Obrador, el otro Ganador en la Reforma Electoral “
· Hemos ganado los medios, porque en la regulación se da la libertad
Joaquín López Dóriga, colaborador: En la reciente Reforma sobre todo la Electoral, yo he dicho que el gran ganador es Manlio Fabio Beltrones pero, también ganador es Andrés Manuel López Obrador que al ver como sacan a Ugalde y denostan a la alineación de Consejeros del IFE, debe celebrar diciendo: se los dije y sí nos lo dijo una y otra vez, eran los motores del fraude. López Obrador gana también porque se cierran también las puertas a otros precandidatos a 2012, hoy López Obrador es el único, el más fuerte y el candidato a la Presidencia 2012 de mayor reconocimiento, no hay nadie enfrente, y ahora también debo decirle al Presidente Calderón que logró su Reforma Fiscal, que era su prioridad sin afectar el núcleo de su propuesta original, el precio, la Reforma Electoral, pero no creo que él, Calderón lo pague. Aunque si de verdad tanto quería el PRI la Reforma Electoral, bien podía el Presidente haber incluido en su Reforma Fiscal el IVA generalizado pero no le alcanzó, también y esto no se han dado cuenta los del poder que hemos ganado los medios, por qué, porque en la regulación se da la libertad, regular para liberar siempre y cuando, claro siempre y cuando la regulación no doble la libertad como ya se intentó y como sin duda se sigue y se seguirá intentando, ya nos amenazaron cuando nos dijeron: ya lo verán (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:59,02”, A.L.)

Lino Korrodi es el único que realmente puede decir qué onda con la fortuna de los Fox: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Hoy aparece una fotografía de los ex-amigos de Fox porque esta fotografía yo creo que la va a tener que ver Santiago Creel Miranda. ¿Quién cree que está hasta adelante de todos? 
Sandro Canún, conductor: Santiaguito. 

Nino Canún: Santiaguito Creel, pero con lentes antes de que fuera secretario de Gobernación, antes de que fuera candidato a jefe de Gobierno del Distrito Federal, que es cuando se hace la cirugía del ojo. Y está ahí Lino Korrodi, está Adolfo Aguilar Zinser y José Luis González. Adolfo, como usted, sabe falleció en un accidente, y José Luis González también. 

Pero ¿quiénes son los inventores de Fox?, ¿quiénes descubrieron a Fox?, ¿quiénes lanzaron a Fox? Nada más son dos las personas: Lino Korrodi y José Luis González, todos los demás, que en paz descanse José Luis, todos los demás son advenedizos. La señora Marta se enamoró del Presidente o del que ya era gobernador porque así son las cosas del mundo, de la vida y del destino. 

Entonces, yo diría de Korrodi ahora en vida, que es el único vivo, es el único que realmente puede decir qué onda con la fortuna de los Fox (Nino Canún, Y usted ¿Qué opina?, 6:03, 2’18”, 20-09-2007)
Vicente Fox se ha metido en una bronca en la cual no va a poder salir: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Otra cosa que le quería comentar es que The Washington Post, verdaderamente el señor Vicente Fox de repente se ha metido y se va a meter en una bronca en la cual no va a poder salir eh, acuérdese de mí. 
Dice hoy Vicente Fox en el periódico, dice algo que a ver, no sé usted qué piensa, que le quede claro que lo que está diciendo es ni más ni menos que un expresidente de México. 

The Washington Post adelanta extractos del nuevo libro que es autobiográfico, dice: En la "Revolución de la Esperanza". Fox Quesada describe que "Bush es el tipo más engreído con el que me he reunido jamás en mi vida, y un vaquero de parabrisas, atemorizado de cabalgar un caballo poderoso", reseña el Post, acerca de una copia anticipada del libro en inglés. 

"Un amante de los caballos siempre puede darse cuenta cuando otros no comparten nuestra pasión", escribe Fox, quien se encuentra en el centro de un escándalo a raíz de una revista de circulación nacional que publicó un reportaje que incluye imágenes de la lujosa casa del exmandatario en Guanajuato. "¿Puede los Estados Unidos invadir cada nación con la que no concuerdan?", escribe Fox. 

Pues bueno, yo le diría al señor Vicente Fox, que eso fue lo que pasó y usted no estaba muy a favor, aunque al final debo de reconocer que quien apoyó todo esto fue el presidente Vicente Fox, la persona, que tanto batalló en este sentido. 

Incluso recuerda que el presidente estadounidense calificó como seres humanos con igual valor ante los ojos de Dios a los inmigrantes mexicanos. 

También narra que George Bush le dijo que lograrían la reforma, además de que para entonces el mandatario del vecino del país del norte había mejorado su español y dominado el saludo masculino tradicional de la cultura mexicana, el abrazo, cita The Washington Post. 
Sin embargo, tres días después de los atentados habla en esta revolución, se encaró con las paredes del temor. 

Es un libro de 400 páginas, probablemente agitará a los mexicanos tradicionalistas, acostumbrados a que los exmandatarios se desvanezcan silenciosamente. 

Fox delata que antes de entrar a la política dejó pasar una oferta de trabajo en la empresa Coca-Cola en Estados Unidos "porque yo no quería la estatua de la libertad, las calles pavimentadas con oro", es lo que dice Vicente Fox. 

Va a causar una con... bueno, se sigue exponiendo en "La Revolución de la Esperanza".

Que por el hecho de que a Bush no le guste montar a caballo, ¿ya lo hace mejor o peor hombre, más valiente, menos valiente? Bueno. 
¿Qué le pasa a Fox? Es que no es como para asombrarse demasiado, porque así fue a lo largo de su sexenio, pensaba, hablaba más rápido de lo que pensaba, y eso es un asunto, no sé si le ha pasado a usted, que de repente dice cosas y uno dice: Ay caray, me adelanté yo mismo a mí mismo, no, pero eso pasa. 

Si usted lo hace, en mi caso es criticable, porque estoy al frente de un micrófono, pero en el caso de un Presidente de la República, yo creo que el señor Fox, yo creo que ha perdido de vista las cosas que en su entorno tiene él qué desarrollar y entender como tal, se lo digo porque la crítica que se ha hecho a Fox estos días no es una crítica que intente, se lo digo, que intente llevar a efecto una especie de insidia en contra de él, es más bien el análisis: ¿Son cínicos o son inconscientes? 

Yo diría que eso habrá qué revisarlo, porque no se trata de vivir encerrado, de que Fox termine el sexenio y él y su esposa vivan encerrados, porque con razón diría, que quizás es quien manda, que no han hecho nada malo. 

Exponiéndose como lo hacen, no se dan cuenta que se avivan los muchos expedientes que existen sobre ellos y su familia, o no se dan cuenta, o son, como dijo, un conocido ex-amigo de los Fox, un par de cínicos, y si esto fuera cierto sería patético, o sea, la familia Fox síguele que síguele en relación a sus expresiones cotidianas (Radio Trece, 6:07, 7’25”, 20-09-2007)
Espero que se investigue al máximo la riqueza de la familia Fox: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Otro de los muchos temas, lo menciono muy rápido, usted qué piensa de la familia Fox, qué piensa de este tema, a partir de la revista Quién, que es una revista para la socialité, que sacó un reportaje en donde se ve a Vicente Fox y a su esposa Marta, para variar muy acarameladitos y más que eso muestra una parte de su casa que no conocíamos o que si conocíamos sufrió una transformación. 
Yo como muchos, tuve la oportunidad de ir a la casa de Vicente Fox y no había visto esta parte que aparece en la Revista, no dudo que esta parte haya tenido características de esta naturaleza, hay un consenso de que esa parte está renovada, que se renovó después de seis años. 

Yo no creo que Martha Sahagún y Vicente Fox hagan bien en estarse exponiendo como lo hacen, quedan muy a la vista, a sabiendas que todavía hay muchos asuntos que les están siguiendo, particularmente a los hijos de Marta, y que la gestión de Fox quedó muy en entredicho al final con temas como el desafuero. 

Quieren seguir viviendo como si no hubiera terminado su sexenio, hay una polémica, una polémica grande que ya llegó al Congreso y que el Congreso dijo ya vamos a investigar. 

Espero que se investigue al máximo, uno directamente para saber qué pasó, si es que pasó; dos, si la familia Fox asegura y garantiza que no tiene nada que esconder, es que también hagamos un ejercicio para que la familia Fox quede tranquila y pueda caminar por la calle sin que sea señalada, es cosa de justicia (Radio Trece, 8:21, 2’37”, 20-09-2007)
Vicente Fox reaccionó a las criticas de Korrodi, pero no le contesta: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Vicente Fox reaccionó ayer a lo dicho por su ex amigo Lino Korrodi, quien lo acusó de hacerse de una riqueza cínica y descarada, por medio de un comunicado, Fox afirmó que la ética, la transparencia y la rendición de cuentas, han sido una norma permanente a lo largo de su vida, sin embargo; ni él ni su esposa Marta, respondieron a una sola de las acusaciones de Korrodi. 

Este asunto de Fox, se le está complicando, Lino Korrodi era amigo de Vicente Fox desde sus tiempos de Coca-Cola, Lino Korrodi es de los que apoyó mucho a Vicente Fox en sus aspiraciones políticas y sus aspiraciones presidenciales, el problema es que en el camino entre esta amistad, se atraviesa una mujer, delgadita, menudita, que tiene cara de que no mata ni una mosca, que se llama Marta Sahagún, y hace que Vicente Fox se empiece a apartar y a pelear con todos su amigos de toda la vida, o sea, una mujer, que le bajo el marido a otra, que es el caso de Marta, lo primero que quiere hacer es apartar al marido de todos los viejos amigos, porque además sabe que no la quieren, porque la influencia que ella tiene sobre Vicente Fox es impresionante.

Vicente Fox no le contesta a Korrodi, y dice, “Yo siempre he sido transparente”, bla, bla, bla; pero no le contesta y se está armando una bronca, porque los senadores y diputados de la oposición ya están exigiendo a la Secretaría de la Función Pública que empiece a investigar de dónde sacó su lanita Vicente Fox. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, ys, 20-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista con la diputada de Convergencia, Layda Sansores. Los puntos negativos de la Reforma Fiscal

Bibiana Belsasso, conductora: Con este asunto de la Reforma Fiscal, ¿Qué fue lo que les pidió a ustedes AMLO?

Layda Sansores, Convergencia: Él fue muy claro en decirnos que por ningún motivo permitiéramos la aprobación de este impuesto que dañaba a las clases populares y que menos tienen.

Bibiana Belsasso, conductora: Pero (inaudible) sus intereses, porque no cuidaron los intereses de nosotros, de los ciudadanos.

Layda Sansores, Convergencia: En parte se entendía que la Reforma Electoral es del interés ciudadano, así ellos lo interpretaban, yo lo respeto, yo creo que la Reforma Electoral todavía hay que hacerle algunas correcciones. Calderón cree que aquí con el 3.5% vamos a ir a la inflación, es una mentira, es un engaño al pueblo, y va a ser una mentira, porque Calderón ofreció que iba a bajar la gasolina, que iba a bajar la luz.

Fidel Samaniego, conductor: ¿Te ha gustado la actitud de Ruth Zavaleta?
Layda Sansores, Convergencia: Mira, yo creo que no me gusta, definitivamente y creo que yo tampoco le gusto a ella; desde que fue la toma del 1 de diciembre, pues siempre vi como que demasiados acuerdos y muy tersa la relación cuando nos estábamos jugando todo en ese momento. Me siento molesta, aunque creo que es una mujer que todavía tiene espacio para aprender a ser la presidenta de todos. (Canal 40, Fidel Samaniego, 7:46, duración 6´15´´, ys, 20-09-2007)

César Camacho Quiroz, Diputado del PRI.- Legisladores agilizarán los trabajos en reforma de materia de seguridad e impartición de justicia 

César Camacho Quiroz, Diputado del PRI: El Sistema de Justicia en general es evidentemente anacrónico, pero quizás en el mundo general del derecho  la materia que más se ha rezagado es la materia penal.

Casi siempre existe lentitud en todo el protocolo a seguir, dificultad para levantar el acta, no respetan derechos y para los acusados, suelen atropellar sus garantías individuales y quizás, lo más importante, el crimen organizado, el que más daña la sociedad, los homicidas, los violadores, los secuestradores, se mueven en este país como “Pedro por su casa”, la idea es que haya un cambio integral, que va desde la investigación hasta la compurgación de penas, pasando por el Ministerio Publico, por los Poderes Judiciales y el  un MP será robusto pero no omnipotente.

El sistema que sea más rápido, más barato, no tortuoso, en donde las partes tengan con la autorización del juez la posibilidad de un arreglo, de modo que es un proyecto de la más amplia gama.
Necesitamos algunos años para implantarlo completamente, pero paulatinamente se completaría el proceso.

Las estrategias son seis, de varios legisladores, está la iniciativa del Presidente, en este aspecto se integrarán las iniciativas y se haga un sólo dictamen para que cuando llegue a la Cámara revisora,  sólo haga el tramite, trabajando en conjunto.

Tenemos que aprovechar esta especie de racha positiva, este tipo de reformas, las necesita el país. Estamos ya metidos hace meses en la discusión, vamos a entrar a la fase final, para que pronto los legisladores les ofrezcamos a los mexicanos, un Sistema de Justicia confiable, rápido, seguro, barato y breve(Oscar Mario Beteta, 8:07, 09’27”, 20-09-2007)

Entrevista al diputado Antonio Vega- Exposición de Ciencia y Tecnología
Nino Canún, conductor: Está en la línea telefónica el diputado del PAN, Doctor Antonio Vega Corona, secretario de la Comisión de Ciencia y Tecnología en la Cámara de Diputados. Señor diputado mucho gusto.

Antonio Vega, diputado: Mucho gusto Nino. Buenos días.

Nino Canún, conductor: A ver qué va a pasar con esta exposición de Ciencia y Tecnología en la Cámara de diputados ¿Qué nos puedes decir al respecto?

Antonio Vega, diputado: Bueno. Los 27 Centro de Investigación del CONACYT a hacer una exposición y a participar en mesas de trabajo sobre el presupuesto, vinculación con la industria y vinculación con la educación básica

Nino Canún, conductor: Hoy concluye, ¿verdad?

Antonio Vega, diputado: Hoy concluye a los dos de la tarde

Nino Canún, conductor: ¿De qué forma o de qué manera?

Antonio Vega, diputado: Va a haber una ceremonia de clausura, esperamos que esté la secretaria de Educación, esperamos que los diputados salgan, que están en plena sesión, pasen los que quedaron de verla el martes, pasen hoy jueves a conocer que es lo que están haciendo los investigadores en el país.

Nino Canún, conductor: Muy bien. ¿Algo más que quieras agregar?

Antonio Vega, diputado: Pues nada, que estamos promoviendo lo que están haciendo en los estados los Centros de Investigación, las universidades, todos los proyectos que han tenido éxito y que han resuelto problemas sociales. Claro, con miras al Presupuesto, que lo que estamos haciendo es que se cumpla con la (inaudible) Ciencia y Tecnología con el 2% del PIB, inversión para este tema

Nino Canún, conductor: Muy bien diputado. Muchas gracias, mucho gusto

Antonio Vega, diputado: Muchas gracias Nino (Y ¿Usted qué opina?, 7:25, 1’40”, nbsg, 20/09/07)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Ruth Zavaleta le responde al EPR

Eduardo Ruiz Healy, conductor: La perredista Ruth Zvaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, le respondió ayer al EPR quien la acusó de recibir migajas del Estado, de convalidar con hechos la elección Presidencial y de olvidar que el PRD surgió a partir de la lucha de grupos radicales armados. 

Maru Rojas, reportera: Luego de la aparición del comunicado del EPR donde la acusan de abandonar sus ideales sociales la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, respondió, casi de inmediato, por medio de un comunicado, en donde reitera a este grupo armado que no es con violencia o mediante la lucha armada, sino por la vía de las instituciones y el diálogo como se podrá acceder al cambio social del país, que ella nunca va a abandonar sus posturas, pero sí está consciente que para que la transformación sea real, debe ser por los causes de la legalidad, que entiende la lucha del EPR, pero no comparte la forma. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, ys, 20-09-2007, la misma nota se transmitió con Leonardo Curzio en Enfoque y ABC Radio 8:22)
Uruguay aseguró que la Reforma Electoral afectará el derecho a la libertad de expresión

Eduardo Ruiz Healy, conductor: En Montevideo, Uruguay, la Asociación Internacional de Radio y Difusión aseguró que la Reforma Electoral aprobada por el Congreso mexicano, afectará el derecho a la libertad de expresión en nuestro país, al prohibir que cualquier persona física o moral pueda contratar espacios en radio y televisión, para expresar sus ideas políticas. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, ys, 20-09-2007)

	COMENTARIOS


El PRI logró que el costo del alza a la Gasolina fuera para el Presidente y el PAN 
· “El ganador es: Manlio Fabio Beltrones”

Joaquín López Dóriga, colaborador: Antes en Hollywood cuando entregaban el Óscar decían: y el ganador es…, daban el nombre y subía el ganador, alguien descubrió (porque ya ven que luego descubren cosas) que decir el ganador es, implicaba que los otros habían sido derrotados y entonces cambiaron aquella frase del ganador es, y el Oscar va para…, aunque todos los demás siguieran resultando derrotados. En las recientes Reformas Fiscal y  Electoral yo preferiría recurrir al viejo estereotipo del ayer oscariano y decir el ganador es, aunque lo propio sería hablar de ganadores, por qué, porque si me lo ponen en singular a elegir uno sólo debería decir que, el oscar va: para Manlio Fabio Beltrones, por su labor en el PRI y su proyección a la candidatura presidencial de 2012, con misión especial, por los efectos especiales, y sí, el priísta es ganador indiscutible en este lance por que se cobro la traición de Elba Esther Gordillo al sacar a Luis Carlos Ugalde de la presidencia del IFE, cargo al que llegó con los votos del priísmo, por cerrar el paso a cualquier político emergente o con exposición que pudiera competirle por la candidatura priísta dentro de cuatro años, porque se afianza entre los duros, porque logró que el costo del alza a la gasolina fuera para el Presidente y el PAN cuando son gobernadores priístas quienes lo propusieron y se beneficiarán del, sin siquiera el costo de recaudarlo, se los enviarán limpio de toda calma y todavía hay quienes se preguntan quién fue el ganador de esta Reforma Electoral. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:18,12”, A.L.)

“Andrés Manuel López Obrador, el otro Ganador en la Reforma Electoral “
· Hemos ganado los medios, porque en la regulación se da la libertad
Joaquín López Dóriga, colaborador: En la reciente Reforma sobre todo la Electoral, yo he dicho que el gran ganador es Manlio Fabio Beltrones pero, también ganador es Andrés Manuel López Obrador que al ver como sacan a Ugalde y denostan a la alineación de Consejeros del IFE, debe celebrar diciendo: se los dije y sí nos lo dijo una y otra vez, eran los motores del fraude. López Obrador gana también porque se cierran también las puertas a otros precandidatos a 2012, hoy López Obrador es el único, el más fuerte y el candidato a la Presidencia 2012 de mayor reconocimiento, no hay nadie enfrente, y ahora también debo decirle al Presidente Calderón que logró su Reforma Fiscal, que era su prioridad sin afectar el núcleo de su propuesta original, el precio, la Reforma Electoral, pero no creo que él, Calderón lo pague. Aunque si de verdad tanto quería el PRI la Reforma Electoral, bien podía el Presidente haber incluido en su Reforma Fiscal el IVA generalizado pero no le alcanzó, también y esto no se han dado cuenta los del poder que hemos ganado los medios, por qué, porque en la regulación se da la libertad, regular para liberar siempre y cuando, claro siempre y cuando la regulación no doble la libertad como ya se intentó y como sin duda se sigue y se seguirá intentando, ya nos amenazaron cuando nos dijeron: ya lo verán (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:59,02”, A.L.)

Lino Korrodi es el único que realmente puede decir qué onda con la fortuna de los Fox: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Hoy aparece una fotografía de los ex-amigos de Fox porque esta fotografía yo creo que la va a tener que ver Santiago Creel Miranda. ¿Quién cree que está hasta adelante de todos? 
Sandro Canún, conductor: Santiaguito. 

Nino Canún: Santiaguito Creel, pero con lentes antes de que fuera secretario de Gobernación, antes de que fuera candidato a jefe de Gobierno del Distrito Federal, que es cuando se hace la cirugía del ojo. Y está ahí Lino Korrodi, está Adolfo Aguilar Zinser y José Luis González. Adolfo, como usted, sabe falleció en un accidente, y José Luis González también. 

Pero ¿quiénes son los inventores de Fox?, ¿quiénes descubrieron a Fox?, ¿quiénes lanzaron a Fox? Nada más son dos las personas: Lino Korrodi y José Luis González, todos los demás, que en paz descanse José Luis, todos los demás son advenedizos. La señora Marta se enamoró del Presidente o del que ya era gobernador porque así son las cosas del mundo, de la vida y del destino. 

Entonces, yo diría de Korrodi ahora en vida, que es el único vivo, es el único que realmente puede decir qué onda con la fortuna de los Fox (Nino Canún, Y usted ¿Qué opina?, 6:03, 2’18”, 20-09-2007)
Vicente Fox se ha metido en una bronca en la cual no va a poder salir: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Otra cosa que le quería comentar es que The Washington Post, verdaderamente el señor Vicente Fox de repente se ha metido y se va a meter en una bronca en la cual no va a poder salir eh, acuérdese de mí. 
Dice hoy Vicente Fox en el periódico, dice algo que a ver, no sé usted qué piensa, que le quede claro que lo que está diciendo es ni más ni menos que un expresidente de México. 

The Washington Post adelanta extractos del nuevo libro que es autobiográfico, dice: En la "Revolución de la Esperanza". Fox Quesada describe que "Bush es el tipo más engreído con el que me he reunido jamás en mi vida, y un vaquero de parabrisas, atemorizado de cabalgar un caballo poderoso", reseña el Post, acerca de una copia anticipada del libro en inglés. 

"Un amante de los caballos siempre puede darse cuenta cuando otros no comparten nuestra pasión", escribe Fox, quien se encuentra en el centro de un escándalo a raíz de una revista de circulación nacional que publicó un reportaje que incluye imágenes de la lujosa casa del exmandatario en Guanajuato. "¿Puede los Estados Unidos invadir cada nación con la que no concuerdan?", escribe Fox. 

Pues bueno, yo le diría al señor Vicente Fox, que eso fue lo que pasó y usted no estaba muy a favor, aunque al final debo de reconocer que quien apoyó todo esto fue el presidente Vicente Fox, la persona, que tanto batalló en este sentido. 

Incluso recuerda que el presidente estadounidense calificó como seres humanos con igual valor ante los ojos de Dios a los inmigrantes mexicanos. 

También narra que George Bush le dijo que lograrían la reforma, además de que para entonces el mandatario del vecino del país del norte había mejorado su español y dominado el saludo masculino tradicional de la cultura mexicana, el abrazo, cita The Washington Post. 
Sin embargo, tres días después de los atentados habla en esta revolución, se encaró con las paredes del temor. 

Es un libro de 400 páginas, probablemente agitará a los mexicanos tradicionalistas, acostumbrados a que los exmandatarios se desvanezcan silenciosamente. 

Fox delata que antes de entrar a la política dejó pasar una oferta de trabajo en la empresa Coca-Cola en Estados Unidos "porque yo no quería la estatua de la libertad, las calles pavimentadas con oro", es lo que dice Vicente Fox. 

Va a causar una con... bueno, se sigue exponiendo en "La Revolución de la Esperanza".

Que por el hecho de que a Bush no le guste montar a caballo, ¿ya lo hace mejor o peor hombre, más valiente, menos valiente? Bueno. 
¿Qué le pasa a Fox? Es que no es como para asombrarse demasiado, porque así fue a lo largo de su sexenio, pensaba, hablaba más rápido de lo que pensaba, y eso es un asunto, no sé si le ha pasado a usted, que de repente dice cosas y uno dice: Ay caray, me adelanté yo mismo a mí mismo, no, pero eso pasa. 

Si usted lo hace, en mi caso es criticable, porque estoy al frente de un micrófono, pero en el caso de un Presidente de la República, yo creo que el señor Fox, yo creo que ha perdido de vista las cosas que en su entorno tiene él qué desarrollar y entender como tal, se lo digo porque la crítica que se ha hecho a Fox estos días no es una crítica que intente, se lo digo, que intente llevar a efecto una especie de insidia en contra de él, es más bien el análisis: ¿Son cínicos o son inconscientes? 

Yo diría que eso habrá qué revisarlo, porque no se trata de vivir encerrado, de que Fox termine el sexenio y él y su esposa vivan encerrados, porque con razón diría, que quizás es quien manda, que no han hecho nada malo. 

Exponiéndose como lo hacen, no se dan cuenta que se avivan los muchos expedientes que existen sobre ellos y su familia, o no se dan cuenta, o son, como dijo, un conocido ex-amigo de los Fox, un par de cínicos, y si esto fuera cierto sería patético, o sea, la familia Fox síguele que síguele en relación a sus expresiones cotidianas (Radio Trece, 6:07, 7’25”, 20-09-2007)
Espero que se investigue al máximo la riqueza de la familia Fox: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Otro de los muchos temas, lo menciono muy rápido, usted qué piensa de la familia Fox, qué piensa de este tema, a partir de la revista Quién, que es una revista para la socialité, que sacó un reportaje en donde se ve a Vicente Fox y a su esposa Marta, para variar muy acarameladitos y más que eso muestra una parte de su casa que no conocíamos o que si conocíamos sufrió una transformación. 
Yo como muchos, tuve la oportunidad de ir a la casa de Vicente Fox y no había visto esta parte que aparece en la Revista, no dudo que esta parte haya tenido características de esta naturaleza, hay un consenso de que esa parte está renovada, que se renovó después de seis años. 

Yo no creo que Martha Sahagún y Vicente Fox hagan bien en estarse exponiendo como lo hacen, quedan muy a la vista, a sabiendas que todavía hay muchos asuntos que les están siguiendo, particularmente a los hijos de Marta, y que la gestión de Fox quedó muy en entredicho al final con temas como el desafuero. 

Quieren seguir viviendo como si no hubiera terminado su sexenio, hay una polémica, una polémica grande que ya llegó al Congreso y que el Congreso dijo ya vamos a investigar. 

Espero que se investigue al máximo, uno directamente para saber qué pasó, si es que pasó; dos, si la familia Fox asegura y garantiza que no tiene nada que esconder, es que también hagamos un ejercicio para que la familia Fox quede tranquila y pueda caminar por la calle sin que sea señalada, es cosa de justicia (Radio Trece, 8:21, 2’37”, 20-09-2007)
Vicente Fox reaccionó a las criticas de Korrodi, pero no le contesta: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Vicente Fox reaccionó ayer a lo dicho por su ex amigo Lino Korrodi, quien lo acusó de hacerse de una riqueza cínica y descarada, por medio de un comunicado, Fox afirmó que la ética, la transparencia y la rendición de cuentas, han sido una norma permanente a lo largo de su vida, sin embargo; ni él ni su esposa Marta, respondieron a una sola de las acusaciones de Korrodi. 

Este asunto de Fox, se le está complicando, Lino Korrodi era amigo de Vicente Fox desde sus tiempos de Coca-Cola, Lino Korrodi es de los que apoyó mucho a Vicente Fox en sus aspiraciones políticas y sus aspiraciones presidenciales, el problema es que en el camino entre esta amistad, se atraviesa una mujer, delgadita, menudita, que tiene cara de que no mata ni una mosca, que se llama Marta Sahagún, y hace que Vicente Fox se empiece a apartar y a pelear con todos su amigos de toda la vida, o sea, una mujer, que le bajo el marido a otra, que es el caso de Marta, lo primero que quiere hacer es apartar al marido de todos los viejos amigos, porque además sabe que no la quieren, porque la influencia que ella tiene sobre Vicente Fox es impresionante.

Vicente Fox no le contesta a Korrodi, y dice, “Yo siempre he sido transparente”, bla, bla, bla; pero no le contesta y se está armando una bronca, porque los senadores y diputados de la oposición ya están exigiendo a la Secretaría de la Función Pública que empiece a investigar de dónde sacó su lanita Vicente Fox. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, ys, 20-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista con la diputada de Convergencia, Layda Sansores. Los puntos negativos de la Reforma Fiscal

Bibiana Belsasso, conductora: Con este asunto de la Reforma Fiscal, ¿Qué fue lo que les pidió a ustedes AMLO?

Layda Sansores, Convergencia: Él fue muy claro en decirnos que por ningún motivo permitiéramos la aprobación de este impuesto que dañaba a las clases populares y que menos tienen.

Bibiana Belsasso, conductora: Pero (inaudible) sus intereses, porque no cuidaron los intereses de nosotros, de los ciudadanos.

Layda Sansores, Convergencia: En parte se entendía que la Reforma Electoral es del interés ciudadano, así ellos lo interpretaban, yo lo respeto, yo creo que la Reforma Electoral todavía hay que hacerle algunas correcciones. Calderón cree que aquí con el 3.5% vamos a ir a la inflación, es una mentira, es un engaño al pueblo, y va a ser una mentira, porque Calderón ofreció que iba a bajar la gasolina, que iba a bajar la luz.

Fidel Samaniego, conductor: ¿Te ha gustado la actitud de Ruth Zavaleta?
Layda Sansores, Convergencia: Mira, yo creo que no me gusta, definitivamente y creo que yo tampoco le gusto a ella; desde que fue la toma del 1 de diciembre, pues siempre vi como que demasiados acuerdos y muy tersa la relación cuando nos estábamos jugando todo en ese momento. Me siento molesta, aunque creo que es una mujer que todavía tiene espacio para aprender a ser la presidenta de todos. (Canal 40, Fidel Samaniego, 7:46, duración 6´15´´, ys, 20-09-2007)

César Camacho Quiroz, Diputado del PRI.- Legisladores agilizarán los trabajos en reforma de materia de seguridad e impartición de justicia 

César Camacho Quiroz, Diputado del PRI: El Sistema de Justicia en general es evidentemente anacrónico, pero quizás en el mundo general del derecho  la materia que más se ha rezagado es la materia penal.

Casi siempre existe lentitud en todo el protocolo a seguir, dificultad para levantar el acta, no respetan derechos y para los acusados, suelen atropellar sus garantías individuales y quizás, lo más importante, el crimen organizado, el que más daña la sociedad, los homicidas, los violadores, los secuestradores, se mueven en este país como “Pedro por su casa”, la idea es que haya un cambio integral, que va desde la investigación hasta la compurgación de penas, pasando por el Ministerio Publico, por los Poderes Judiciales y el  un MP será robusto pero no omnipotente.

El sistema que sea más rápido, más barato, no tortuoso, en donde las partes tengan con la autorización del juez la posibilidad de un arreglo, de modo que es un proyecto de la más amplia gama.
Necesitamos algunos años para implantarlo completamente, pero paulatinamente se completaría el proceso.

Las estrategias son seis, de varios legisladores, está la iniciativa del Presidente, en este aspecto se integrarán las iniciativas y se haga un sólo dictamen para que cuando llegue a la Cámara revisora,  sólo haga el tramite, trabajando en conjunto.

Tenemos que aprovechar esta especie de racha positiva, este tipo de reformas, las necesita el país. Estamos ya metidos hace meses en la discusión, vamos a entrar a la fase final, para que pronto los legisladores les ofrezcamos a los mexicanos, un Sistema de Justicia confiable, rápido, seguro, barato y breve(Oscar Mario Beteta, 8:07, 09’27”, 20-09-2007)

Entrevista al diputado Antonio Vega- Exposición de Ciencia y Tecnología
Nino Canún, conductor: Está en la línea telefónica el diputado del PAN, Doctor Antonio Vega Corona, secretario de la Comisión de Ciencia y Tecnología en la Cámara de Diputados. Señor diputado mucho gusto.

Antonio Vega, diputado: Mucho gusto Nino. Buenos días.

Nino Canún, conductor: A ver qué va a pasar con esta exposición de Ciencia y Tecnología en la Cámara de diputados ¿Qué nos puedes decir al respecto?

Antonio Vega, diputado: Bueno. Los 27 Centro de Investigación del CONACYT a hacer una exposición y a participar en mesas de trabajo sobre el presupuesto, vinculación con la industria y vinculación con la educación básica

Nino Canún, conductor: Hoy concluye, ¿verdad?

Antonio Vega, diputado: Hoy concluye a los dos de la tarde

Nino Canún, conductor: ¿De qué forma o de qué manera?

Antonio Vega, diputado: Va a haber una ceremonia de clausura, esperamos que esté la secretaria de Educación, esperamos que los diputados salgan, que están en plena sesión, pasen los que quedaron de verla el martes, pasen hoy jueves a conocer que es lo que están haciendo los investigadores en el país.

Nino Canún, conductor: Muy bien. ¿Algo más que quieras agregar?

Antonio Vega, diputado: Pues nada, que estamos promoviendo lo que están haciendo en los estados los Centros de Investigación, las universidades, todos los proyectos que han tenido éxito y que han resuelto problemas sociales. Claro, con miras al Presupuesto, que lo que estamos haciendo es que se cumpla con la (inaudible) Ciencia y Tecnología con el 2% del PIB, inversión para este tema

Nino Canún, conductor: Muy bien diputado. Muchas gracias, mucho gusto

Antonio Vega, diputado: Muchas gracias Nino (Y ¿Usted qué opina?, 7:25, 1’40”, nbsg, 20/09/07)
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


La Cámara de Diputados recibirá este jueves a legisladores oaxaqueños
Blanca Lolbeé, conductora: La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados recibirá este jueves a legisladores oaxaqueños, luego de que su Congreso fue el primero en el país en aprobar la Reforma Electoral (Formato21, 11:23, nbsg, 20/09/07).

Entregan minuta de Reforma Electoral aprobada por Congreso de Oaxaca
La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Ruth Zavaleta, recibió de manos del líder del Congreso de Oaxaca la minuta de Reforma Electoral que fue aprobada la víspera por unanimidad por el órgano legislativo estatal. 

Correspondió al presidente de la Gran Comisión Del Congreso de Oaxaca, Bulmaro Rito Salinas, entregar personalmente el documento a Zavaleta en las oficinas de la presidencia de Mesa Directiva en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

Rito Salinas aprovechó su visita para exhortar a los gobernadores, en particular a los de Coahuila, Aguascalientes y Sonora, a que respeten la autonomía de los congresos locales y no tengan injerencia en el análisis y eventual aprobación de la Reforma Electoral. 

En rueda de prensa, el legislador oaxaqueño expuso que "yo creo que deben respetar la autonomía de los congresos locales, por lo que es preocupante la injerencia de los gobernadores, y nosotros la rechazamos categóricamente". 

Más adelante negó que la aprobación de la Reforma Electoral en el Congreso de Oaxaca se haya dado por "fast track" toda vez que "el año pasado aprobamos en el estado una reforma política que coincide con la planteada a nivel federal", aclaró (Notimex, 13:15, nbsg, 20/09/07)

La Mesa Directiva recibió la aprobación de la reforma electoral de Oaxaca

Silvia González, reportera: La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, recibió oficialmente la notificación del congreso de Oaxaca, sobre la aprobación de la Reforma Electoral, Bulmaro Rito Salinas, de la Gran Comisión del Congreso oaxaqueño, quien  acudió al Palacio Legislativo.

Para reunirse con los integrantes de la Mesa que preside Ruth Zavaleta,  para entregar el oficio 4916, con el que se remite el decreto aprobado por sesión ordinaria, ayer miércoles 19 de septiembre,

El legislador resaltó que Oaxaca, se convierte así en la primera legislatura estatal en avalar la Reforma constitucional además de que lo hizo con el consenso de todos los grupos parlamentario, PRI, PAN Convergencia, Verde, PT y el Partido de Unidad Popular, con registro en aquella entidad.

El diputado priísta, criticó a los gobernadores del PRI, que están tratando de impedir que está reforma avance en los congresos de sus estados.

Bulmaro Rito Salinas, consideró que está reforma es trascendental para la vida del país y para la consolidación de nuestra vida democrática. (De Una A Tres, crg, 200907)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Responde Ruth Zavaleta a las críticas del EPR  al llamarla irreflexiva

Paola Rojas, conductora: la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados respondió a las críticas que le hizo el EPR, al llamarla irreflexiva y acusarla de recibir migajas de poder a cambo de reconocer al Gobierno Federal.

Ruth Zavaleta insistió que las soluciones sociales no se dan a partir de muertes o acciones violentas, dijo que ella y su partido optaron por la vía institucional para luchar por las ideas y ponerlas en la mesa de debate  (A las Tres, Paola Rojas, 20/09/07, 15:10, gh)

Condiciona PRI aprobación del Presupuesto 2008 por investigación de Fox
Conductor: ¡Ya “cantó” el PRI: que si no se investiga la riqueza de Vicente Fox, expresidente de México, ellos no aprobarán el Presupuesto del próximo año.

En medio de las críticas por su reaparición en las fotografías mostrando al expresidente Fox en su lujoso rancho, la bancada del PRI en la Cámara de Diputados solicitará la creación de una Comisión Especial para que investiguen los legisladores el presunto enriquecimiento de Fox.

Pero va más allá del PRI, dice que si no se informa con transparencia no aprobarán el Presupuesto 2008.

Verónica Rangel, reportera: Hace unos minutos la bancada del PRI en San Lázaro, informó que van a crear una Comisión Especial para que la Cámara de Diputados de inmediato investigue el enriquecimiento del expresidente Vicente Fox. 

Al considerar que es una desfachatez del expresidente Fox presumir sus recursos económicos, los priístas insisten en que esa investigación debe tocar fondo, concretamente las dependencias e instancias que estuvieron en el ojo del huracán durante la administración foxista, como es el caso de Enciclomedia. 

Así lo adelantó el diputado Víctor Valencia, secretario de la Comisión de Vigilancia de la ASF, en la Cámara de Diputados: “Es una burla para todos los mexicanos que exista una desfachatez de un expresidente, que no solamente tiene recursos económicos sino que a través de los medios de comunicación los presume como si los hubiera tenido antes”. 

Entonces, creo que es fundamental que se aplique una medida, en nuestro caso, de investigación”.

Reportera: Además los priístas advirtieron que no entrarán a la discusión del Paquete Económico del próximo año si no se concreta esta investigación, si no cuaja la aprobación de esta Comisión no le aprobarán al Presidente Calderón el Paquete Económico 2008: “Si esto no se aclara obviamente no habrá recursos que se puedan aprobar en el próximo Presupuesto y tampoco habrá recursos para que se apliquen en 2008”.

Reportera: ¿Los estarían condicionando para que se aclara ya la fortuna de Vicente Fox?

-“Por supuesto, esa sería la posición de la fracción parlamentaria del PRI”. 

Conductor: Vaya, vaya, posición del PRI. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:00, duración 41”, 20/09/07, reoc)

Propondrán diputados del PRI que alza a gasolina sea hasta enero
La bancada del PRI en la Cámara de Diputados solicitará formalmente al presidente Felipe Calderón que publique hasta el 15 de diciembre el decreto de reforma que establece el incremento a la gasolina y el diesel, para que entre en vigor el 1 de enero de 2008. 

El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, dio a conocer que "a nosotros en todas las previas no se nos informó que podría darse el alza en octubre o noviembre, por lo que pediremos que el aumento mensual de dos centavos se dé a partir de enero próximo". 

Explicó que la intención de la petición es para que "no se genere el círculo inflacionario que tenemos en estos días y que le están echando la culpa a algo que todavía no está vigente". 

Asimismo, el líder priísta adelantó que va a pedir tanto a la Secretaría de Economía como a la Procuraduría Federal de Protección al Consumidor (Profeco) que ejerzan todos los instrumentos que tienen para detener la ola inflacionaria que se ha desatado. 

Más adelante, descartó que se vaya a reclamar a la Comisión de Hacienda las fechas de entrada en vigor del decreto, pues reconoció que "lo vimos todos pero se nos pasó, no nos dimos cuenta que podía autorizarse, de acuerdo a la publicación, en octubre o noviembre" (Notimex, 12:36, nbsg, 20/09/07)

El PRI en San Lázaro solicitará que entre en vigor el aumento a gasolinas en el 2008
Silvia González, reportera: El PRI en la Cámara de Diputados ha anunciado a través de su coordinador, Emilio Gamboa, que solicitará a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público que publique hasta el próximo quince de diciembre, en el Diario Oficial de la Federación, el incremento del 5.5% a las gasolina a fin de este aumento entre en vigor hasta el primero de enero del 2008 tal y como estaba previsto. 

El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, reconoció que no leyeron completamente el dictamen, dijo que como tenían mucho trabajo por esos días fue difícil enterarse de todo lo que venía, estos transitorios que establecen que el aumento a la gasolina entraría en vigor el próximo primero de octubre. Así están tratando de solucionar este asunto porque no leyeron bien el dictamen.

Enrique Cuevas, conductor: Y lo que no se vale es la justificación que da Emilio Gamboa, ¿verdad? ¿No leyeron, entonces a qué se dedican?

Silvia González, reportera: Ya van dos señor, también con la Ley de Medios les pasó lo mismo.

Enrique Cuevas, conductor: Ya es una práctica sencillamente Silvia.

Silvia González, reportera: Sí señor, pues lo que dice Emilio Gamboa es que en la Comisión de Hacienda estarían obligados a ver todos los elementos que conforman el dictamen para así hacerlo saber a todos. 

Pero lo que es un hecho, es que los legisladores tanto el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan del PRI, como los panistas que integran esta Comisión siempre dijeron que el aumento a la gasolina iba a ser a partir del uno de enero del 2008 y luego, ya cuando se observó este transitorio en el dictamen dijeron “bueno, es que así había estado siempre”, pero nunca lo aclararon.

Por eso algunos de los legisladores del PRD dijeron que se estaba actuando con alevosía porque finalmente no aclararon que este incremento iba a entrar en vigor el primero de octubre.

Los priístas están señalando que todavía hay remedio para que no se dé el incremento el próximo mes y que sea hasta enero tal y como estaba previsto.

Enrique Cuevas, conductor: Fíjate, pero cuándo anuncian lo del remedio, estamos exactamente a diez días de que finalice septiembre y por ende, en ese mismo lapso de diez días de que entre en vigor el incremento a la gasolina.

Silvia González, reportera: Así vamos a estar a la espera de qué les contesta el Gobierno de Felipe Calderón a través de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, que encabeza Agustín Carstens, y ellos tiene que parar esto para que sea el 15 de diciembre cuando se publique en el Diario Oficial y con ello entrará en vigor hasta el próximo año.

Enrique Cuevas, conductor: Y lo único que no pueden parar es el incremento que algunos comerciantes voraces ya han dado a sus productos.

Silvia González, reportera: Bueno, eso también ya le preguntó a Emilio Gamboa, que mientras qué hacían las personas que ya les estaban aplicando el aumento a la gasolina, dijo que él confiaba en que la PROFECO esté revisando y esté controlando los precios al igual que la Secretaría de Hacienda, pero una cosa es el discurso y la otra es la realidad.

Enrique Cuevas, conductor: Pues sí, y tanto confiamos que ya ves como estamos.

Silvia González, reportera: Así es con el aumento al pan y al huevo que ya se ha hecho una realidad.

Enrique Cuevas, conductor: (falla de audio) Nuestra puerta el incremento, vamos a ver en qué forma lo pueden parar también (Formato21, 13:25, 4’50”, nbsg, 20/09/07)

Pedirá PAN a diputados jaliscienses apoyar la Reforma Electoral
El PAN convocará la próxima semana a sus coordinadores de bancada de los 31 congresos locales del país, a fin de instruirlos para que apoyen la reforma constitucional en materia electoral. 

En entrevista en la sede nacional del Partido Acción Nacional (PAN), el líder de los diputados de ese instituto político en el Congreso de Jalisco, Jorge Salinas, manifestó que el propósito es agilizar la votación en los estados en torno a esa reforma. 

Consideró que en el Congreso tapatío no habrá problemas para avalar la Reforma Electoral, ya que la mitad de los diputados son del PAN y cuentan con el apoyo de los legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Agregó que en la reunión que se prevé se lleve a cabo en la sede nacional del blanquiazul, se abordará también el tema de la Reforma Fiscal para que los legisladores locales del PAN conozcan bien los alcances en esa materia (Notimex, 12:34, nbsg, 20/09/07).

Reacciones en San Lázaro por la fortuna de Fox

Conductor: Me preguntaba yo: ¿pero qué necesidad? Yo le preguntaría a Fox si no fue un error ¿fue un acierto? Sólo le quiero decir que hoy en la Cámara de Diputados, el PRI ha condicionado la aprobación del Presupuesto de Felipe Calderón a una investigación de los recursos de Vicente Fox.

Deben ser “unos trepadores” también éstos, porque pues cómo se les ocurre amarrar una cosa a la otra. ¿Y finalmente sabe a quién se la hizo? Pues al Presidente Calderón porque ahora ve atorada su prioridad en este tramo: la autorización del Presupuesto. Que la van a aprobar ¿si? pero, bueno, le están poniendo un precio a esta tontería.

La exhibición a colores del rancho en las páginas de sociales fue-un-e-rror, fue una tontería. Ahora se queja y nada más dice: ‘Joaquín López Dóriga ha estado en la casa”, él la conoce y sabe cómo la construí’. 

Desafortunadamente nunca estuve en la casa, la casa es el rancho ¿si? nunca estuve, nunca fui invitado, sé que mucha gente fue, pura gente importante, yo… nunca fui invitado, nunca fui, no la conozco, ni sé cómo la construyó.

Maru Rojas, reportera: Ahora resulta que no sólo es ‘un delincuente electoral’ sino también ‘ladrón vulgar’ consideran los diputados federales del PRD en voz de su coordinador parlamentario en San Lázaro, Javier González Garza.

Mientras que en la fracción parlamentaria del PRI, anuncian que ya solicitarán formalmente a la Mesa Directiva, la creación de una comisión legislativa que llegue al fondo del asunto, incluso amenazan con condicionar la aprobación del Presupuesto 2008 si la SFP no inicia sus trabajos de investigación en este asunto.

Los panistas se dicen de acuerdo con la creación de una comisión que investigue a la pareja presidencial pero que se tenga cuidado con los alcances, porque no se trata de satanizar a los protagonistas.

Hoy hasta la Cámara baja llegó el presidente de la Gran Comisión del Congreso de Oaxaca, para entregar el dictamen aprobado por esta Legislatura estatal, en torno a la Reforma Electoral.

Conductor: ¡Qué celeridad del gobernador de Oaxaca! ¿verdad? Él citó al Congreso, él citó a esta reunión extraordinaria, y a aprobar, y él viene a entregar para que vean que él si ya…, rápidamente.

Conductor: Bueno pues además de “los trepadores”, bienvenidos al Club los Senadores, también están de “trepadores” los diputados, según la visión del expresidente.

Sara Pablo, reportera: Senadores del PAN se pronuncian para que la SFP realice una auditoria a la Presidencia, pero en tiempos del Presidente Fox. Federico Döring señaló que para terminar con chismes el exmandatario no debe tener empacho en demostrar que las obras no fueron realizadas con recursos públicos.

Por su parte, el perredista Carlos Navarrete, tachó de cínica y descarada la actitud del exmandatario. Quien de plano no quiso hablar fue Ramón Muñoz, uno de los hombres más cercanos a Vicente Fox.

Conductor: Y Ramón Muñoz sabe todo, absolutamente todo, porque no sólo fue un hombre de los más cercanos sino que también un hombre todopoderoso en ese sexenio, él sabe la historia completa, desde los ingenios hasta el rancho (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 3’ 16”, 20/09/07, reoc)

El PRI en la Cámara de Diputados propondrá la creación de una comisión que investigue el ex presidente Fox
Maru Rojas, reportera: La fracción parlamentaria del PRI ha dicho que solicitará de manera formal a la presidencia de la Mesa Directiva de esta Cámara baja, la creación de esta nueva comisión, una comisión para investigar el probable enriquecimiento ilícito del ex presidente Vicente Fox.

Gerardo Sosa Castelán, diputado del PRI, ha advertido que el PRI podría no votar el Presupuesto del próximo año, el gasto para el Gobierno Federal para el 2008, sino ven la intervención de la Secretaría de la Función Pública en este asunto.

Colaboradora: Nada más preguntarte, está manejando un portal en Internet que hay acondicionamiento ya muy específico ¿Tú lo sentiste así como un condicionamiento?

Maru Rojas, reportera: No, yo lo sentí incluso como una declaración más que nada oportunista. Y déjame también aclarar, que el condicionamiento no es si se crea o no, el condicionamiento es si no interviene la Secretaría de la Función Pública en, por lo menos, investigar este asunto, en por lo menos atraer, ya no piden que den resultados, por lo menos que se pongan a trabajar que si lo que tiene Vicente Fox demostrado, en los lujos de un rancho que tenía vacas flacas y ahora ya están bastante rellenitas, ya ni vacas hay, es lícito (Atando Cabos, 13:02, 1’55”, Así lo dice Lamont, 13:08, 21”, nbsg, 20/09/07).

Diputados del PRI: Solicitarán investigar enriquecimiento de Fox

Jorge Santacruz, conductor: El PRI, en la Cámara de Diputados, acuerda solicitar una  creación de una comisión especial que investigue el presunto enriquecimiento ilícito del ex presidente Vicente Fox.

Además, advierte de no haber transparencia en la información no aprobará el próximo  presupuesto 2008. (Radio 13, 13:02, crg, 200907)

Elevan a rango constitucional la protección de datos personales

El pleno de la Cámara de Diputados aprobó una reforma que eleva a rango constitucional la protección de datos personales y sienta las bases para prohibir y sancionar a las empresas que manejan datos de bancos con información confidencial y personal. 

Por unanimidad, con 371 votos se aprobó la reforma al Artículo 73 constitucional, la cual otorga la facultad exclusiva al Congreso de la Unión de legislar en materia de protección de datos personales en posesión de los particulares. 

Dicha reforma será la base para regular a las empresas que utilizan en mayor medida estos bancos de datos para llevar a cabo transacciones comerciales. 

En tribuna el diputado federal priísta César Camacho Quiroz valoró la reforma al destacar que existe un abuso de las empresas de marketing, telemercadeo e incluso de bancos que utilizan sin permiso ni autorización los bancos de datos personales para sus prácticas comerciales. 

La reforma que fue turnada al Senado plantea terminar con las asimetrías legales que existen en este tema y frenar la proliferación de regímenes legales para su ejercicio. 

En la actualidad los bancos de datos personales son transferidos en cuestión de segundos no sólo a nivel nacional sino también internacional, de forma tal que sólo un régimen jurídico federal puede regular y frenar esta actividad (Notimex, 14:42, nbsg, 20/09/07)

Aprueban sanciones a maestros que suministren medicamentos a alumnos
El pleno de la Cámara de Diputados aprobó una reforma que aplicará multas hasta por 60 mil pesos y las sanciones penales correspondientes a los profesores o autoridades escolares que suministren algún tipo de medicamento a sus alumnos. 

En la sesión ordinaria en San Lázaro se aprobó con 360 votos a favor y una abstención la reforma a la Ley General de Educación, en la que se establece que la sanción se aplicará también a las escuelas y profesores que condicionen la inscripción de alumnos a someterse a tratamientos médicos. 

Se excluye de esta sanción los casos o situaciones de emergencia, en que se tenga que suministrar primeros auxilios o algún medicamento a los alumnos. 

En tribuna el diputado Tonatiuh Bravo, del PRD, dijo que con estas sanciones severas se espera erradicar el suministro de medicamentos ritail y soloc, que tienen consecuencias secundarias y son usados con frecuencia para tratar el déficit de atención e hiperactividad. 

La sanción también se aplicará a los profesores que administren a los educandos, sin previa prescripción médica y consentimiento informado de los padres o tutores, medicamentos que contengan sustancias psicotrópicas o estupefacientes. 

La reforma, que fue turnada al Senado, también incluye las mismas sanciones a quien expulse o se niegue a prestar el servicio educativo a niñas, niños y adolescentes que presenten problemas de aprendizaje (Notimex, 12:57, nbsg, 20/09/07)

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Exigirá PRI explicación a Ebrard sobre su viaje a Puerto Rico
Diputados del PRI señalaron que no fueron informados de manera oficial sobre el viaje que realizó a Puerto Rico el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, por lo que adelantaron que a su regreso le pedirán cuentas. 

En conferencia de prensa en la que dieron a conocer su agenda legislativa para el periodo ordinario de sesiones, los asambleístas criticaron que mientras el miércoles pasado la ciudad padeció inundaciones el mandatario local se fue de viaje. 

A su vez, el también diputado priísta Martín Olavarrieta aseguró que a su regreso pedirán a Ebrard Casaubón que explique el motivo de esa visita, quién lo acompañó y los recursos que se invirtieron para financiarlo. 

Destacó que a pesar de que existe un dictamen aprobado por unanimidad para que el jefe de gobierno capitalino pida permiso para ausentarse de la ciudad y viajar al extranjero no es una obligación que lo informe. 

Sin embargo, subrayó que por cortesía Marcelo Ebrard debió informar formalmente a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a fin de darle transparencia a salidas de ese tipo (Notimex, 12:36, nbsg, 20/09/07)

	INFORMACIÓN GENERAL


“Mantener un Estado inflexible en el castigo contra la delincuencia”, Ramírez acuña

Adela Micha, conductora: “Mantener un Estado inflexible en el castigo contra la delincuencia”, es el llamado que hizo Francisco Ramírez Acuña, secretario de Gobernación, a los 32 procuradores de justicia del país. Ramírez Acuña reiteró que México debe quedar libre de las actividades del crimen organizado.

Eduardo Medina Mora, procurador general de la República, dijo por su parte, que nada está por encima de la Ley. Precisó que en el combate al crimen organizado se debe estar unido.

En su intervención en la XIX Conferencia Nacional de Procuradores de Justicia, Medina Mora reconoció que falta todavía mucho por hacer, pero que en 10 meses del actual gobierno se han logrado avances importantes. (Imagen, Adela Micha, 20/09/07, 13:09, gh)

Fox, co-presidente de la Internacional Demócrata de Centro, se niega a contestar sobre su fortuna

Conductor: Al conocer el expresidente la decisión, la celebró y se dijo satisfecho. Vamos a ver qué contestó cuando le preguntaron ¡quién “pompó” el ranchito? ¡quién “pompó!

Valentina Alazraki, corresponsal en Roma: Pues realmente esa fue la única pregunta que no contestó. Se rehusó a contestar toda clase de preguntas que los medios mexicanos le hicimos durante la conferencia de prensa que organizó después de su nombramiento como co-presidente de la Internacional de partidos de la democracia cristiana para América Latina.

Él sólo dijo que ya había dado un comunicado, que había sido distribuido a todos los medios mexicanos y que “por lo tanto no creía que tenía que ‘reincidir’ (sic) en esto”. Se enojó e incluso dijo que él no había venido a Roma para tratar estos temas, que el único tema que iba a tratar era el de su mandato que obtuvo hoy como co-presidente para América Latina de esa organización internacional.

Conductor: ¿Entonces no quiso decir ni una sola palabra sobre el asunto y hasta se molestó?

Reportera: No quiso, dijo textualmente: “No contesto. No estoy aquí para hablar de esos temas. Ayer emitimos un boletín, se lo entregamos a todos los medios…,

Conductor: ¿Y no quiero reincidir, dijo?

Reportera: Exacto “y no quiero reincidir en esto”, dijo.

Conductor: Vaya palabra. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 2’, 20/09/07, reoc)

La crisis inmobiliaria de EU ya afectó a la vivienda en México
Conductor: La crisis inmobiliaria por la que atraviesa EU y que ha “tumbado” a los mercados del mundo, impacta también al sector inmobiliario mexicano al caer 30% en lo que va del año ¡imagínese!, así lo explicó Alejandro Kuri, presidente de la Asociación de Promotores Inmobiliarios: “En lo que va de este año ha habido un ligera estancamiento en las ventas y por supuesto cuando viene este problema en EU, las instituciones que otorgan créditos inmobiliarios en México han estado mucho más cuidadosos”.

“Entonces, al hacerse más rígido el otorgamiento de crédito hipotecario y al haber menos liquidez, se ha desacelerado el sector inmobiliario en México”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 41”, 20/09/07, reoc)

El 30 de septiembre se realizará la movilización por la justicia y la paz
Reportera: El Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública reiteró su convocatoria para los habitantes de la Ciudad de México a participar el domingo 30 de septiembre en la “Movilización por la Justicia, la Paz y contra la Inseguridad  e Impunidad”.

El presidente de dicho organismo, José Antonio Ortega, dijo que a través de esa movilización se exigirá a los gobernantes y a los legisladores cumplan con su trabajo de garantizar la seguridad de la población mexicana, porque hasta hoy no lo han hecho.

El Consejo Ciudadano recordó que la cita es el 30 de este mes, a las 11 de la mañana en avenida Insurgentes (Formato21, 11:23, 1’09”, nbsg, 20/09/07)
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	COMENTARIO


Un cuento las sanciones a los diputados faltistas

Enrique Campos, conductor: El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó reformas constitucionales para sancionar a los legisladores faltistas. El problema es que hubo 336 votos, porque 164 no fueron a trabajar.

David Páramo, comentarista: No llegaron.

Rafael Cardona, comentarista: Además, ¿quién les ha dicho que la obligación de un diputado es ir a las sesiones?

David Páramo: Es que hay quienes creen en la “hora pompa”, creen que si estás sentado ahí ya produjiste para el país.

Rafael Cardona: Un diputado puede estar laborando un dictamen y no estar en la sesión perdiendo el tiempo.

Enrique Campos: Pero cuando hay una votación constitucional, creo que debes estar ahí.

Rafael Cardona: Entras, votas y te sales.

David Páramo: Normalmente los que están afuera del Salón de Sesiones son los que están trabajando…

Rafael Cardona: Para eso, toda asamblea tiene un requisito, se llama el quórum, hay una proporción de asistencia. Si ésa está satisfecha qué te importa si no están…

David Páramo: Sancionar a los diputados faltistas es la típica…

Rafael Cardona: Es un cuento.  (Tarde o Temprano  17:03  20 09 2007)
El Gobierno Federal no se puede quejar ahora de la actitud de los priístas

Enrique Campos, comentarista: El Gobierno Federal no se puede quejar ahora de la actitud de los priístas, porque fueron ellos los que le pusieron precio a la negociación. La tercera fuerza política es la bisagra entre lo que se tiene que hacer y la obstinación perredista de impedirlo. Lo saben y lo explotan. 

Ya consiguieron hacerse de una reforma electoral a su medida, a cambio de los cacahuates fiscales que aprobaron. Ahora los priístas ridículamente dicen que no aprobarán el Presupuesto si no se investiga al ex presidente Vicente Fox.

Que se investigue, claro, pero que no nos pongan los priístas una pistola en la cabeza a los ciudadanos. No es aceptable que los desmemoriados priístas, que ya se olvidaron de la "Colina del Perro" y del "Palacete de San Jerónimo", arriesguen la economía mexicana por su nuevo manto de honradez y pureza republicana.  (López Dóriga  20 09 2007)
Críticas de los radioescuchas los legisladores

Radioescucha 1: La única comisión que sí ha funcionado en la Cámara de Diputados, es la comisión del delito.

Radioescucha 2: Los mexicanos debemos de preguntarnos dónde estaban los mercaderes y los mercenarios llamados  legisladores, cuando PEMEX tuvo un atentado en sus instalaciones, porque no hubo alguno que hiciera un pronunciamiento como expresión de reprobación y sin embargo hoy se rasgan las vestiduras por el asunto del enriquecimiento de Vicente Fox.

Conductor: La verdad es que sí son una podredumbre. (La Red de Radio Red   30”   18:40)   20/090/07

Ahora sí van a castigar a los diputados y a los senadores faltistas  ¿Acaso quieren que se queden vacías las Cámaras?

Duende: No lo puedo creer, dicen en el Congreso que ahora sí van a castigar a los diputados y a los senadores faltistas ¿Pues qué quieren estos? ¿Acaso quieren que se queden vacías las Cámaras?

Enrique Hernández (conductor): Pues sí, hoy aprobaron en la Cámara de Diputados una nueva disposición que avala el descuento de un día de dieta  a quienes falten al trabajo en Comisiones Legislativas, esto lo aprobaron por mayoría, a fin de que les puedan descontar un día de su sueldo si faltan a reuniones de Comisiones.

Así que sin duda les va a pegar este asunto, porque ya antes habían hecho este tipo de consignas pero…

Duende: Puras promesa, puras promesas, políticos apestosos. (El Weso   45”   19:32)
	INFORMACIÓN GENERAL


El PRD presenta denuncia por aparición de una página de Internet que invita a no votar por Leonel Godoy

Sandra Soraya Castro, reportera: La dirigencia del PRD en Michoacán presentó este jueves una denuncia penal ante la FEPADE en contra de quien resulte responsable, por la publicación de una página de Internet, en donde se invita a que no se vote por Leonel Godoy Rangel.

El dirigente perredista dijo que ni el partido ni el candidato cuanta con elementos para determinar la autoría de esta página, en donde se denosta a Godoy Rangel y se le compara con el dictador Adolfo Hitler.

En ese sentido, el candidato del PAN, Salvador López Orduña, ya se deslindó del hecho.

Salvador López Orduña: “Estamos totalmente al margen de ese tema…”  (Enfoque  18:58  20 09 2007)
	ENTREVISTA


Entrevista a Raúl Carrancá, maestro Emérito de la Universidad Nacional Autónoma de México, jurista y constitucionalista

Jorge Santacruz, conductor: Diputados federales del PAN están en contra de que se cree una comisión especial en el Congreso de la Unión, que investigue la fortuna del ex presidente Vicente Fox.

El diputado Obdulio Ávila dijo que el PAN no tiene miedo de que investiguen a Fox, pero dijo que Lino Korrodi es un personaje que está despechado, que está ardido, y que por eso hizo tales declaraciones contra el ex presidente Vicente Fox.

Me da mucho gusto saludar al maestro Emérito de la Universidad Nacional Autónoma de México, jurista, constitucionalista, el doctor Raúl Carrancá.

Doctor, ¿procedería que la justicia penal investigara al ex presidente Vicente Fox?

Raúl Carrancá: Al margen de la personalidad, que puede ser criticada positiva o negativamente del señor Korrodi, independientemente de eso y de la opinión del diputado a la que usted acaba de aludir, es del conocimiento público, obviamente del conocimiento del Ministerio Público, este hecho que a todos nos inquieta y que realmente merece la mayor atención.

En tal virtud, la Procuraduría debe de abrir, tiene la obligación constitucional, en mi concepto, de abrir una indagatoria, de abrir una averiguación. El abrirla no implica el señalamiento de culpabilidad alguna, pero se abre una indagatoria, se presentan las pruebas conducentes a favor y en contra, se llama tanto al denunciante como al presunto o posible responsable, comparecen y el Ministerio Público cierra la averiguación, puede determinar que no hay nada o bien poner el asunto en manos de la autoridad competente.

Jorge Santacruz: Sería sano para la república el que el ex presidente Fox demostrara que todo lo que tiene es bien habido, ¿no?

Raúl Carranca: Absolutamente sano. Yo considero que al margen de la Procuraduría, la Cámara de Diputados, por su alta función constitucional y de poder del Estado, tiene la responsabilidad de llamar al ex presidente e interrogarlo. El ex presidente puede no ir, puede negarse, pero la Cámara de Diputados debe de actuar en este sentido.

Cambia el esquema tratándose del Ministerio Público, porque si Fox se negara a ir ante el Ministerio Público puede incurrir en una falta.

Jorge Santacruz: El ex presidente Fox no tiene un año de separado del cargo, ¿se podría pensar en la figura del juicio de procedencia, de una especie de juicio político contra él?

Raúl Carranca: Absolutamente, porque el plazo de prescripción en el caso es el de un año, entonces procede invocar este juicio a la mayor brevedad posible para que la Cámara tome las medidas conducentes.

Jorge Santacruz: Y que el señor Korrodi presente pruebas, ¿no?

Raúl Carranca: El señor Korrodi puede recorrer ese camino, presentar la pruebas, porque de lo que está usted hablando, de juicio político, es de acción pública; entonces, ya que el señor Korrodi tiene este cúmulo de pruebas, según dice y manifiesta que lo mueve el sentido del patriotismo y de que México cambie, etcétera, pues, como se dice coloquialmente, “ahora es cuando”. (Radio 13 Noticias  14:29  20 09 2007)
Entrevista con Gerardo Sosa, diputado federal del PRI. Tema: Creación de comisión para dilucidar enriquecimiento del ex presidente Vicente Fox
Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Gerardo Sosa, diputado federal del PRI, uno de los personajes que habría declarado que esta comisión investigadora para tratar de dilucidar enriquecimiento del ex presidente Vicente Fox.

Gerardo Sosa, ¿no le suena a chantaje decirle a Calderón o hay comisión que investigue a Fox o no hay presupuesto?

Gerardo Sosa: No definitivamente no. Lo que pasa es que, como tú sabes, los diputados tenemos responsabilidades de poder investigar los casos que no han sido acusados o que tienen alguna opacidad.

En este caso, lo que estamos haciendo nosotros no es otra cosa más que decir que no podemos en nuestras respectivas comisiones y en la fracción parlamentaria del PRI, el poder aprobar un Presupuesto si no quedan aclaradas una serie de opacidades que están en este momento vertidas en áreas como la Biblioteca Vasconcelos, el programa de Enciclomedia y en este caso, dado justamente por la desfachatez del ex presidente Vicente Fox, el presumir de la riqueza que tiene en su rancho.

No puede ser que en seis años una persona de pronto convierta sus propiedades en una serie de instalaciones que tienen una serie de lujos, que son totalmente diferentes a las que tiene el pueblo mexicano.

Quiero comentar que estamos trabajando en dos ejes: el primero es que en el aspecto tanto del programa Enciclomedia como en la Biblioteca Vasconcelos, así como lo del aeropuerto, miembros de la fracción parlamentaria del PRI ya hemos iniciado una averiguación en la Procuraduría General de la República, para que se le dé seguimiento y puedan ellos actuar, citando a quienes corresponda, para dilucidar y dictar sentencia en el caso que sea necesario.

Ahora que el asunto está trasladado a los excesos de recursos económicos instalados en las propiedades del ex presidente Fox, vamos a continuar dándole seguimiento a esta investigación y exigir a la Secretaría de la Función Pública el que actúe en consecuencia.

Para eso, en la fracción parlamentaria del PRI acordamos que los diputados Héctor Valencia, Andrés y tu servidor seamos quienes iniciemos una propuesta a la Mesa Directiva, para que se inicie la creación de una comisión especial que investigue estos hechos de enriquecimiento inexplicable del ex presidente Fox.

Después de que hoy se turnó a la Mesa Directiva y se aprobó, irá a la Junta de Coordinación, para que ahí se pase nuevamente a la instalación de una comisión que esté integrada por diputados del PRI y de todas las fracciones parlamentarias.

Salvador García Soto, comentarista: La intención de esta comisión investigadora, ¿cuál sería? ¿Saber de dónde surgen los recursos que tiene ahora el ex presidente?

Gerardo Sosa: Lo primero que vamos a hacer, es investigar cuál es el sueldo que tenía el ex presidente de la República y vamos a precisar si esos sueldos son compatibles con lo que la Auditoría Superior de la Federación investigue y defina en cuánto están cuantificadas las propiedades que tiene actualmente. 

Por otro lado, es importante que el presidente Felipe Calderón actúe para que deje de manera transparente el papel que ejerció su antecesor.

Adrián Trejo, comentarista: ¿No te parece que le pusieron un precio muy caro a esta comisión?

Gerardo Sosa: Yo creo que en la fracción parlamentaria del PRI tenemos una decisión que es muy clara, la decisión es que las cosas se esclarezcan, porque hay incertidumbre. 

Tenemos que definir un plazo y si no definimos un plazo, antes de que se apruebe el Presupuesto, no lo estaríamos aprobando en donde hay opacidad y en donde no sabemos si ese Presupuesto va a seguir yendo a una bolsa sin fondo o se va a invertir de manera correcta.  (Hoy por Hoy  17:40  20 09 2007)

Entrevista con el diputado panista  Obdulio Ávila, en torno al caso de Vicente Fox

Ciro Gómez Leyva (conductor): Se lanza fuerte hoy la gente del PRI, la gente del PRD en contra de Vicente Fox, dicen que si no pasa algo habrá problemas para que aprueben el Presupuesto.

Dip. Obdulio Ávila: Están en su papel de oposición, quieren sacar raja política de cualquier cosa que tenga que ver con el expresidente de la República y nosotros en Acción Nacional lo que hemos señalado es que no somos tapadera de nadie en Acción Nacional  y el que nada debe nada teme, que si consideran que hay un ilícito, está la Secretaría de la Función Pública, está el Congreso de la Unión vía un juicio de responsabilidad política, está la PGR y las Comisione parlamentarias que se forman tienen una lógica y una naturaleza específica y que es lamentable que un Presupuesto tan importante como es el de Egresos para el ejercicio fiscal del 2008, se ponga en condicionamiento su aprobación de algo que ellos ya están juzgando.

En México existe el principio de presunción de inocentes, es decir, que nadie es culpable hasta que esto se demuestre, por tanto yo llamaría a las bancadas de la oposición a ser responsables, a ser maduras y si hay elementos que los presenten a las instancias correspondientes, pero acabar este golpeteo o este condicionamiento de instrumentos legislativos que nada tienen que ver con lo que ellos suponen, pero además es lamentable también que se le pretenda dar el carácter de prueba plena, a una persona que con todo respeto, pero yo creo que habla a veces desde el despecho y el ardor de no ser ya amigo del expresidente.

Conductor: Oye, pero no es tanto por sus palabras… porque si usted ve hoy la primera plana del Reforma, la del Milenio y la del Universal, hay algo  más que despecho ahí.

Dip. Obdulio Ávila: He revisado y leído los tres diarios y por eso señalo que si existen elementos, que se finque alguna responsabilidad, si nosotros pasamos de un régimen predemocrático como lo fue el priato, pues debemos de ganarle confianza a las instituciones, que tengan credibilidad y en consecuencia yo le pediría a las bancadas de oposición que consideren que existe alguna ilicitud, pues que acudan a las instancias correspondientes.

Conductor: ¿No le conviene al PAN deslindarse de esta situación? ¿Del expresidente Fox o incluso de promover una investigación? Porque usted sabe que cuando esta información es negativa repercute en votos.

Dip. Obdulio Ávila: Yo creo que Acción Nacional no va a solapar al expresidente Vicente Fox si se demuestra alguna ilicitud, pero tampoco tenemos porqué deslindarnos, en Acción Nacional nos sentimos orgullosos de quien ganó la elección del 2000 y que derrotó el régimen predemocrático y no tenemos porqué ahora que dejó el poder, hacer una página de olvido, pero tampoco estamos para ser comparsas de alguna irregularidad.

Lo deseable es que aquellos que le imputan un hecho, lo prueben. 

Conductor: Gracias   (Fórmula de la tarde    04´31”   16:16)   20/090/07
Entrevista al diputado de Convergencia, Elías Cárdenas Márquez, en torno al caso de Fox

Jorge Berry (conductor): Le estamos dando seguimiento al caso de Fox y leí por ahí que van a citar al Procurador y a la Secretaria Ejecutiva del IPAB.

Dip. Elías Cárdenas: Efectivamente vamos a citarlos para que nos aclaren algunas líneas de investigación sobre en qué forma se devaluaron bienes que valían mil 260 millones de pesos a 8 millones de pesos y que fueron adquiridos por Construcciones Prácticas, es decir, qué criterios, que procedimientos se hicieron para poder lograr esta rebaja… (FALLAS EN EL AUDIO)… parte de ellos lo están vendiendo en más de 60 millones, entonces queremos que nos lo aclaren, esto que es una cuestión fundamental en la investigación.

Conductor: Estaba leyendo con sobresalto lo que está pasando con la Comisión Investigadora de ISOSA, porque ahí ya tienen documentado el fraude, pero dicen que el andamiaje construido impedirá que haya funcionarios culpables ¿No nos pasará lo mismo aquí?

Dip. Elías Cárdenas: No, espero que no, porque además tenemos buenas noticias de Germán Martínez Cazares, que va a turnar a la Comisión algunos contratos de estas empresas con Petróleos Mexicanos, que según él, ascienden a 6 mil millones de pesos, es decir, esto obviamente nos va a dar muchos más elementos para que la Comisión trabaje con datos muy contundentes.

Yo espero que la colaboración de la Secretaría de la Función Pública, nos sea de una gran ayuda, hasta ahora el secretario ha demostrado mucha disposición para que llevemos a cabo nuestras investigaciones, nos ha apoyado ante el IPAB y en información que hemos solicitado al SAE, así que creo que son buenas noticias.

Conductor: Le comentaba al diputado Antonio Ortega, que si no hacía falta que entre la Comisión de ISOSA, la Comisión que usted preside y la demanda que está presentado Antonio Ortega ¿No sería conveniente que cruzaran datos?

Dip. Elías Cárdenas: Bueno, esto se está haciendo, nosotros vamos a tener por ejemplo, Comisiones  Unidas con ISOSA para ver el asunto de aduanas y si existen algunos datos ahí importantes que podamos tener, por otro lado, quiero comunicarte que también vamos a tener una entrevista con lino Korrodi para ver si él tiene datos. Y hay dos o tres denuncias anónimas que en su oportunidad si se comprueban, tendré el gusto de comentártelas, son fraudes que nos han comentado, pero aún no sabemos si hay relación con las empresas de Construcciones Prácticas.

Conductor: Una de sus declaraciones recientes iba sobre el hecho de que autoridades federales de todo tipo, pues tratan de poner piedritas en el camino de la investigación ¿no?

Dip. Elías Cárdenas: Uno de esos casos es el del Procurador General de la República, el Licenciado Medina Mora, que no ha contestado las peticiones de información que les hemos hecho sobre algunos asuntos de la familia Fox y de los hijos de Marta Sahagún, que un ciudadano solicitó al IFAI y que éste le dijo que podían dárselos, pero hasta la fecha no ha sido así.

Así están las cosas, así están todos los teje y manejes para ocultar y para desvirtuar las informaciones.

Conductor: Bueno, pues gracias.  (Expediente 13    05´09”   17:18)  20/090/07
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INFORMACIÓN GENERAL 
Plantean la formación de una Comisión para investigar la fortuna de Fox

Joaquín López Dóriga, conductor: Hoy se planteó la formación de una Comisión Legislativa especial que investigue al expresidente, Vicente Fox. (El Noticiero, 23:06, 11’’) 20/sep/07 

Diputados del PRI exigieron crear una Comisión para investigar a Fox

Conductora: Diputados federales, del PRI, exigieron crear una Comisión especial para investigar la riqueza mostrada por el expresidente, Vicente Fox, en su rancho de Guanajuato. 

Además; supuestos desfalcos en el programa Enciclomedia y la construcción de la biblioteca, José Vasconcelos.

Los diputados; Gerardo Sosa, Andrés Carballo y Víctor Valencia, advirtieron que si no se aclaran estos puntos, no aprobarán los recursos federales del Presupuesto para el 2008. (Las Noticias por Adela, 20:27, 32’’) 20/sep/07     

Casi todos contra Fox.- CNN

Patricia Janiot, conductora: En el Congreso, el PRI y el PRD impulsan la creación de una Comisión que investigue el supuesto enriquecimiento sexenal de Vicente Fox.

Las bancadas dijeron que es necesario precisar cómo se dieron las transformaciones del rancho que Fox tiene en Guanajuato y si los recursos provinieron de alguna dependencia  gubernamental.

Algunos legisladores advirtieron que si esto no se aclara pronto se podría dificultar la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación.

“Lo que queremos nosotros es que se den cuenta y se convoque a quienes han denunciado públicamente y las pruebas, evidentes, que existen del cambio radical del patrimonio de la familia Fox para que se investigue a él y a quienes en algún momento dado puedan tener una responsabilidad, la comisión de un delito en contra del patrimonio de la nación, y que paguen por ello”, dijo el diputado Víctor Valencia, PRI. (CNN, 21:03, 48”) 20/09/07

Solicitan Comisión que investigue posible riqueza injustificada de Fox

Adriana Pérez, conductora: En los últimos días, el ex tesorero de los Amigos de Fox, organismo que fue la clave para que llegara a la Presidencia, ha vertido una serie de críticas contra el ex mandatario. Hoy los legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) pidieron una investigación. 

“Solicitamos la creación de una Comisión especial que tenga como punto principal la investigación de la posible riqueza injustificada del expresidente Vicente Fox, que de todos es conocido. Hemos visto en varias publicaciones, que hay denuncias públicas también por algunas personas como el señor Korrodi”, dijo Víctor Valencia De los Santos, diputado del PRI.

Apoyado por el Partido de la Revolución Democrática (PRD), el PRI advirtió que de la aclaración de este caso dependerá la aprobación del paquete económico. 

“Si esto no se aclara, obviamente no habrá recursos que se puedan aprobar en el próximo Presupuesto y tampoco habrá recursos para que se apliquen en el 2008”, señaló Gerardo Sosa Castelán, diputado del PRI. (Once Noticias, 21:11, 56’’) 20/sep/07 

El PRI solicitará que el alza de la gasolina entre en vigor el próximo año

Conductora: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, hará una petición formal y por escrito, al Presidente Calderón, para que el aumento de 2 centavos a la gasolina, entre en vigor el próximo año, hasta el 2008 y no el próximo mes de octubre.

El legislador aceptó, que para la mayoría de los diputados, pasó desapercibido el artículo transitorio de la Ley del Impuesto Especial Sobre Producción y Servicios, que ésta entrara en vigor, el aumento, sólo 15 días después de su publicación. (Las Noticias por Adela, 20:28, 32’’) 20/sep/07   

Los nuevos impuestos provocarán una escalada de aumentos

Conductor: …hablando de los insumos, todo lo que afecta al bolsillo de los mexicanos, todavía no termina el efecto del llamado gasolinazo, y es que los nuevos impuestos, recién aprobados por los legisladores, provocarán una escalada de aumentos en los precios, sobretodo en los productos que más consumimos los mexicanos. Así lo advirtió hoy el presidente del Consejo Nacional Agropecuario. (Hechos 7, 20:08, 55’’) 20/sep/07        

El PRI quiere lavarse las manos con esto del gasolinazo 

Conductor: Ahora el PRI, el tricolor, quiere lavarse las manos con esto del gasolinazo.

Según Emilio Gamboa, su líder en la Cámara de Diputados, ellos dicen; no sabían que el incremento a la gasolina entraría en vigor en octubre, por eso afirma que van a pedirle al Presidente Calderón que publique el decreto en diciembre para que el nuevo precio se aplique en enero y se evite así el aumento de otros productos… no sabían.

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: Lo vimos todos… más que se nos pasó, no nos dimos cuenta que podía autorizarse de acuerdo a la publicación del Presidente en el mes de octubre o de noviembre, y le vamos a pedir al Ejecutivo que el incremento de los dos centavos mensuales a la gasolina, sea a partir del 1º de enero. (Hechos 7, 20:09, 1’01’’) 20/sep/07            

No todos los diputados sabían qué día entraba en vigor el aumento a la gasolina

Conductora: …a la hora de hacer la tarea a los legisladores les faltaron los datos más importantes, así que ahora tendrán que corregir la plana.

Reportero: Luego de que PRI y PAN aprobaron, por abrumadora votación, el gasolinazo de 5.5 por ciento, resulta que no todos los diputados leyeron cuándo entraba en vigor, entonces ahora quieren corregir. 

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: Lo vimos todos… más que se nos pasó, no nos dimos cuenta que podía autorizarse de acuerdo a la publicación del Presidente en el mes de octubre o de noviembre, y le vamos a pedir al Ejecutivo que el incremento de los dos centavos mensuales a la gasolina, sea a partir del 1º de enero. 

Reportero: Las acusaciones no se hicieron esperar, el PRD calificó de inmoral que el PRI quiera fingir demencia de algo que habían pactado con el PAN, aumentar 5.5 por ciento el precio del combustible, y ahora el gasolinazo tiene consecuencias adelantadas.  

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: Estuvimos diciendo y diciendo lo que iba a pasar con el aumento a las gasolinas, todavía no se da y ya empezaron los aumentos, y tenemos un aumento de la canasta básica, en lo que lleva Calderón, de más de 32 por ciento, todo el mundo lo sabe, eso es una traición de lo que se dijo en la campaña. 

Reportero: Ahora los legisladores piden al gobierno federal; ponga un freno a comerciantes que están aumentando los productos de consumo popular bajo el pretexto del incremento a la gasolina, que diputados y senadores del PRI y del PAN aprobaron. (Informativo 40, 21:07, 1’32’’) 20/sep/07          

Algunos legisladores dieron su aprobación al gasolinazo sin haber leído la propuesta 

Reportera: Después de una abrumadora votación del PRI y del PAN para aprobar el gasolinazo de 5.5 por ciento, ahora resulta que no todos los diputados leyeron cuándo entraba en vigor. Y hoy quieren corregir. 
Emilio Gamboa Patrón, coordinador de la bancada del PRI en San Lázaro: Lo vimos todos, nada más que se nos pasó, no nos dimos cuenta que podía autorizarse, de acuerdo a la publicación, en octubre o noviembre. Le vamos a pedir al Ejecutivo que el incremento de los dos centavos mensuales sea a partir del mes de enero.

Reportera: El PAN le reviró al PRI. Le pidió congruencia, pues sí se sabía que en octubre, en un día no preciso, el litro de la gasolina aumentaría 2 centavos cada mes.

Diputado panista, Gerardo Priego: Sabíamos que en octubre, precisamente, para efecto precisamente que fuera deslizándose y pudiera no generar un impacto inflacionario que se sintiera. A mi me parece pues, que seguirle haciendo al ingenuo después de toda esta intentona de raja política que le ha querido sacar el PRI a esta reforma hacendaria de la reforma electoral, me parece que ya es completamente imprudente. 

Reportera: El Partido de la Revolución Democrática calificó de inmoral que el PRI quiera fingir demencia de algo que habían pactado con el Partido Acción Nacional (PAN) que era el aumentar 5.5 por ciento el precio del combustible y ahora el gasolinazo tiene consecuencias adelantadas. 

Javier González, Coordinador de Diputados del PRD: Estuvimos diciendo y diciendo lo que iba a pasar con el aumento a las gasolinas. Todavía no se da y ya empezaron los aumentos. Y tenemos un aumento de la canasta básica, en lo que lleva Calderón, de más de 32 por ciento y todo mundo lo sabe. Eso es una traición de lo que se dijo en la campaña.

Reportera: Ahora las voces en la Cámara de Diputados se multiplican; le piden al gobierno federal, les ponga un freno a los comerciantes que están aumentando los productos de consumo popular bajo el pretexto del incremento a la gasolina que diputados y senadores del  PRI y del PAN aprobaron. (Hechos 13, 22:55, 2’12’’) 20/sep/07   
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