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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 21 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Piden diputados investigar fraudes en ingenios azucareros

· Entrevista con Raymundo Cárdenas, Diputado Federal del PRD

· Javier Solórzano.- Polémica por el supuesto enriquecimiento ilícito de Vicente Fox

· Javier González Garza acusa a Fox de vulgar ladrón

· Otra mentira más de Calderón que dijo que no iban a subir los precios y no ha cumplido: Sandro Canún
· Suena a Chantaje del PRI condicionar la aprobación del presupuesto 2008 a que se investigue a Fox: José Pablo Coello
· El PRI en San Lázaro formalizó las investigaciones en contra de Fox: Leonardo Curzio

· Comentarios sobre Marta Sahagún y Vicente Fox
	TRABAJO LEGISLATIVO


Piden diputados investigar fraudes en ingenios azucareros

Alejandro Sánchez, reportero: Legisladores pidieron crear una Comisión Especial en la Cámara de Diputados para profundizar las investigaciones sobre la defraudación fiscal de Enrique Molina, considerado el zar de azúcar, así lo declaró el secretario de Agricultura, el perredista, Celso Pulido. Señaló que desde el inicio de la Legislatura se presentó una propuesta para crear una Comisión investigadora sobre los ingenios azucareros, pero los coordinadores parlamentarios lo consideraron un caso menor y agregó que la Comisión de Agricultura se ha empeñado en aclarar las irregularidades en los ingenios azucareros, pero poco se ha logrado.

El priísta Cesar Duarte, puntualizó que el Gobierno de Calderón debe transparentar todas las irregularidades de Molina. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:48, duración 2´10´´, ys, 21-09-2007)
	ENTREVISTAS


Entrevista con Raymundo Cárdenas, Diputado Federal del PRD

·  “La nueva disposición que sanciona a los diputados que falten a sus labores”
Martín Espinosa: ¿En qué consistieron estos cambios para sancionar a los diputados que no vayan a laborar, sobre todo en el seno de las Comisiones que tiene la Cámara Baja?

Dip. Raymundo Cárdenas: Bueno, la Constitución establece una sanción para quien no asiste al Pleno, a las Sesiones de Pleno y lo que hicimos fue extenderla a quien no asista a las Comisiones, habrá una sanción económica y también una sanción digamos administrativa que implica dejar de pertenecer a la Comisión a la que se falte injustificadamente por más de dos ocasiones, eso significa que el faltista ya no va a contar para el quórum y con ello esperamos que las Comisiones tengan un funcionamiento más regular, especialmente cuando estamos en receso. Yo comento que nosotros estamos pensando en una Reforma del Poder Legislativo Integral pero está medida que propuso la diputada Elena Álvarez de Vicencio, nos pareció interesante como para dar una señal de que estamos listos para hacer esta Reforma Integral

Martín Espinosa: Las sanciones que se aprobaron fueron para los diputados que no asistan a comisiones, porque eso no estaba contemplado en la ley y quienes falten más de dos veces van a ser dados de baja de esas Comisiones. Ahora la sanción económica ¿a cuánto asciende?

Dip. Raymundo Cárdenas: Al día, eso ya está en la Constitución para quienes no asistan al Pleno, ahora se extiende a las Comisiones, estamos hablando de 2 mil y algo de pesos

Martín Espinosa: Oiga y no es poquito porque alo mejor algunos diputados ganan más por otro lado que yendo a Sesión de Comisiones y pues van a preferir irse a otro lado en lugar de estar haciendo su trabajo

Dip. Raymundo Cárdenas: No, yo no creo que la inasistencia sea porque ganen en otro lado un poco más hasta donde entendemos, todos o prácticamente todos trabajamos de tiempo completo como diputados, no, yo creo que lo que existe es un hecho, cuado estamos en receso muchos compañeros no asisten a la Ciudad de México el día que se les convoca, se les hace fácil dejar de ir a la Comisión esperando que los otros sí lo hagan y con los otros haya quórum, lo que yo creo que en la Reforma del Poder Legislativo Integral tendrá que ampliar los periodos ordinarios de sesión  por que ya está claro que en receso no es cierto el viejo mito que en receso las Comisiones funcionaban, lo cierto es que ni antes ni ahora eso se cumple en la realidad, los compañeros en el siglo antepasado y pasado en el receso se van a su tierra, en el mejor de los casos atienden a sus electores y rara vez van a la Ciudad de México esa es la verdad.

Martín Espinosa: Entonces ese es el inicio de una Reforma Integral a fondo, una Reforma del Poder Legislativo ¿Qué otras cosas tendría que contener esa Reforma?
Dip. Raymundo Cárdenas: Bueno, en principio como ya dije tiene que trabajar más tiempo, yo espero que de 7 meses al año que está el Congreso integrado, pasemos siquiera a 10 como ocurre en casi todos los Congresos del mundo y pensamos también que podamos hacer muchas más cosas para que, por ejemplo hay la iniciativa (inaudible) que implique  que si una Comisión no emite un dictamen en un tiempo, pues el diputado proponente tenga derecho a que su propuesta suba directo al Pleno en un cierto momento, el cuál en algunas materias iniciativas del Presidente de la República, pensamos por otro lado que el Congreso puede determinar el tiempo para elaborar los dictámenes sea un poco más realista, ahorita son 10 días, porque en 10 días no se puede hacer una consulta, no se puede hacer nada, entonces tener tal vez un mes dos meses que sería más realista pero, entonces sí imponer la iniciativa ficta como ya planteábamos de que el proponente tenga derecho a decir ya pasó el tiempo, yo quiero que mi iniciativa la pasen directamente al Pleno. Entre otras muchas cosas la relación Ejecutivo-Legislativo que eso implica. Ver si vamos a mantener el sistema presidencial, digamos que en las consultas que hicimos en mantener un sistema semipresidencial fueron muchísimas, dentro de ello tendríamos que discutir el tamaño del Congreso porque hay propuestas en disminuirlo, otros creemos que eso no es relevante.

Todo ello lo vamos a trabajar en una Mesa dentro de la Reforma del Estado, que inicia y se instala este grupo el lunes, yo voy a presidir ese grupo en la Comisión para la Reforma del Estado

Martín Espinosa: ¿Estas sanciones ya entran en vigor, cuándo, ya desde ahorita?

Dip. Raymundo Cárdenas: No, se le pasó al Senado, es un procedimiento de cambio en la Constitución y tiene que recorrer todo un camino

Martín Espinosa: Le agradezco diputado Cárdenas y estamos en contacto

(Reporte 98.5, Martín Espinosa, 07:11,30”, A.L.) Duración: 08:20”
	COMENTARIOS


Javier Solórzano.- Polémica por el supuesto enriquecimiento ilícito de Vicente Fox

Javier Solórzano, conductor: Hay algo que me llama mucho la atención, en todo lo que ha caído el asunto de Vicente Fox y su esposa Marta, yo haría lo siguiente, para quitarnos de problemas, lo único que haría yo, sería simple y sencillamente investigar, yo investigaría a Vicente Fox, pero creo que no puede pasar por alto, déjeme decirle algo respecto a este proceso de lo que está pasando con Vicente Fox. 

Para la señora Marta, yo entiendo que es muy importante atender lo que piensa, lo que dice, perdón que lo diga, pero en buena medida porque es esposa del expresidente, sus opiniones realmente van y vienen. 

Porqué verla enojada como se ve hoy en el periódico Reforma, está molesta la señora, se vino a molestar la señora porque le preguntaron sobre el tema. 

Que se enoje la señora Marta me tiene sin cuidado, lo que sí me parece delicado es lo otro, que empieza a crearse una idea de un enriquecimiento, que aunque digan que empezó en el 2001 pues forma parte de su gestión, si eso que estamos diciendo, eso que se está diciendo es cierto o no es cierto, eso es todo, yo diría que al PAN le viene bien una investigación sobre Vicente Fox. 

Yo creo que no hay que perder de vista que al PAN le viene la investigación, porque si se demuestra lo contrario, el PAN gana y si se demuestra lo que se presume el PAN gana, el PAN pierde no queriendo investigar el asunto y poniendo reparos, yo diría que este país es, desde hace algunos años, un país de inéditos, bueno, hay cosas que nunca antes imaginamos y lo seguirá habiendo, porque vivíamos de una manera y ahora vivimos de otra, yo les diría, ¿no es para preocuparse?, pero si el PAN esto lo frena, no le va a ir bien al PAN, es la misma denuncia que el PAN puso para que investigaran a Carlos Salinas de Gortari(Radio Trece, 7:01’7’25”, 21-09-2007)
Javier González Garza acusa a Fox de vulgar ladrón

Nino Canún, conductor: El coordinador del PRD, Javier González Garza, acusó al ex mandatario de ladrón.

 “Acuérdense por favor, pensábamos que Fox sólo era un delincuente electoral, pero no, también resultó un ladrón vulgar”. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 8:10, duración 31´´, ys, 21-09-2007)

Otra mentira más de Calderón que dijo que no iban a subir los precios y no ha cumplido: Sandro Canún
Nino Canún, conductor: Fíjese que el día de hoy viene el aumento al precio de muchos alimentos y usted se va a preguntar ¿Si todavía no viene el gasolinazo, qué es lo que sucedió?, ¿pero por qué aumentaron de precio tantos productos?, ¿es el impacto inflacionario o es el impacto de la imaginación de aquellos que tienen los diversos productos y los aumentaron? 

Huevo, azúcar, leche, res, cerdo y pavo, que es el equivalente de guajolote, escalada de precios por alza a gasolina, pero ¿cuál alza a gasolina?, si no han aumentado la gasolina. 

El presidente del Consejo Nacional Agropecuario anunció que, ante el incremento del 5.5 por ciento al precio de la gasolina, ya se dispararon los precios. Si usted el día de hoy compra huevo pues lo va a encontrar a un precio distinto. 

Pero lo más terrible es que a lo mejor ni aumenta el precio de la gasolina, fíjese usted que a lo mejor aumenta hasta el 1 de enero porque hay un pequeñito problema, ya sabe usted que todos aprueban lo que no leen. 

Un día Pablo Gómez dijo yo no leí la Ley Televisa y por eso la aprobé y ofrezco disculpas, pues ahora Gamboa admite, Gamboa es el muchacho éste que trabaja en el PRI, dice que admite que no leyeron lo que firmaron. ¡Ay no, no, me doy! 

El coordinador del PRI, Emilio Gamboa, informó que va a solicitar al Presidente (Felipe Calderón Hinojosa) y le va a decir ¡ay Presidente!, no seas malo, publícalo el 15 de diciembre para que entre en vigor el 1 de enero. 

¿Y por qué no lo hiciste antes de que lo firmara, antes de lo que lo discutieran, antes de que lo comentaran?, ¿Por qué no lo leyó?, pero ¿Por qué cree usted que no lo leyeron los priístas? 

Sandro Canún, conductor: ¿Por qué?

Nino Canún: ¡Ay!, porque tenían mucha chamba, tenían que aprobar la Reforma Fiscal, la Miscelánea Fiscal o lo que haya salido de este bodrio. Y el otro que era la Reforma Electoral que nunca se enteraron ni de qué era, pero cuando llegó del Senado tampoco la leyeron pero la aprobaron. 

Entonces ahora el señor Gamboa dice que bueno, que le va a hablar al Presidente, oye no seas malo, Calderón qué te cuesta, no lo aumentes, auméntalo hasta esa fecha, total qué, pero mientras tanto el impacto estuvo duro. 

El huevo está a 13 pesos; no, la leche está gruesa, entre 10 y 12 pesos, dependiendo de la marca que usted consuma. Antes la más cara creo que era la Parmalat que costaba 12 o 13 pesos, pues parece que ya cualquier leche va a costar eso. 

El azúcar a 13 pesos, el pollo 38 pesos, la carne de res a 80 pesos, pero no filete, el filete cuesta doscientos y tantos, la carne de cerdo 70 pesos, el jitomate lo duplicaron porque imagínese de 12 pesos mejor a 25. 

Sandro Canún: Otra mentira más de Calderón que dijo que no iban a subir los precios y no ha cumplido. 

Nino Canún: Oiga el aguacate Hass del que compró usted ayer a 20 pesos ya vale 50. ¿Sabe usted cuándo va a comer aguacate?, nunca. 

Sandro Canún: Recuérdelo. 

Nino Canún: ¡Ah!, la pagua, puede usted comer pagua, la pagua continúa siendo barato, el aguacate Hass yo no sé qué van a tener que hacer, lo van a tener que mandar de Michoacán pero a los Estados Unidos (La 69, 7:02, 3’57”, 21-09-2007)
Suena a Chantaje del PRI condicionar la aprobación del presupuesto 2008 a que se investigue a Fox: José Pablo Coello
José Pablo Coello, colaborador: Ya encarrerados y tras haber vendido carísimo su amor a cambio de la reforma fiscal, los priístas, a través de Víctor Valencia, aseguran que su bancada no aprobará el presupuesto 2008 si no se investiga a fondo el origen de la riqueza de Vicente Fox. 

Y aunque suene a chantaje, como dice el dicho, "la culpa no es del indio", y si ya una vez cobraron caro no habrá forma de que bajen su precio, aunque por otra parte no deja de llamar la atención que Valencia y muchos otros de los legisladores priístas, se sientan con la autoridad moral para exigir que se investigue a Fox y no pidan que se lleve a cabo un proceso similar, por poner sólo un ejemplo, con Arturo Montiel (Eduardo Ruiz Healy, 6:17, 47”, 21-09-2007)
El PRI en San Lázaro formalizó las investigaciones en contra de Fox: Leonardo Curzio

Leonardo Curzio, conductor: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados formalizó su petición para crear una Comisión especial que investigue los recursos de Vicente Fox, ya platicábamos de esta serie de fotos, de este reportaje que dio para una revista el ex Presidente y su esposa, la verdad es que a mi me pareció de los más absurdo del mundo, que el ex Presidente de la República hiciera eso, es más, yo desde el primer momento le comentaba que sigo sin captar, sin entender, cuál es la motivación profunda de que un ex Presidente que se fue con polémica política, de pronto vuelva a poner su vida personal en el centro de un reportaje sobre su rancho que, no sé qué aporte además de demostrarnos lo bien que vive.

He escuchado todo tipo de comentarios, es decir, su vida privada no creo que en realidad nos importe demasiado y que se convierta la vida privada del ex Presidente, en un tema de división política, en un país arbitrario como el nuestro. Ahora un sector del PRI dice que no va a haber Presupuesto, si no hay una investigación de la riqueza de Fox, me dirá usted, qué tiene que ver una cosa con la otra, pues lo mismo pienso yo. (Enfoque, Leonardo Curzio, 6:12, duración 3´15´´, ys, 21-09-2007)

Comentarios sobre Marta Sahagún y Vicente Fox

Nino Canún, conductor: (En tono sarcástico) Oiga qué horrible lo que le están haciendo a Marta, yo estoy de acuerdo con Marta, tenía por qué enojarse, imagínese que llegan los reporteros, “hay que no sé qué, hay que no sé cuánto” y cuando llegan los reporteros y la empiezan a fastidiar ella dice, “haber, haber, de qué periódico eres, quién te mandó” y le tomaba fotos con su celular y el pobre Fox, no decía nada, ese es buena gente, o estaba prosaquiado ayer, o estaba dormido, o no le cambia el humor, o no sé ha dado cuenta de que ahora es copresidente.

Marta les dijo “Y tú para quién trabajas eh, mugroso”, qué te pasa, cómo dices eso, y Marta dijo basta, y no da entrevistas, pero dijo una tontería, “El Presidente”, no Marta, el copresidente, pero no porque sea copresidente de Felipe Calderón, sino porque ese es el cargo que le dieron, entonces ahora va a ser copresidente de la Internacional Demócrata, no sé que sea eso, pero ahora ya es copresidente; fíjese usted nada más qué bajón dio, de Presidente a copresidente. Ahora cómo le va a decir Marta, porque dijo “El Presidente no da entrevistas”. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 6:08, duración 3´15´´, ys, 21-09-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 21 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Los diputados no leyeron la Reforma Fiscal, ¿Sabrán leer?

· Emilio Gamboa debe de leer las reformas: Alberto Valderrábano

· Bibiana Belsasso, conductora: Un oculista para Emilio Gamboa Patrón

· Entrevista con el diputado del PAN, Obdulio Ávila. Creación de la Comisión especial para investigar los recursos de Fox

· El diputado Gustavo Parra Noriega, Comisión de Gobierno. Transparencia de finanzas de los partidos políticos y diversas organizaciones

· Entrevista Con César Camacho Quiroz, Diputado Federal del PRI. Las acciones actuales de la Cámara de Diputados, La Reforma Judicial
	COMENTARIOS


Los diputados no leyeron la Reforma Fiscal, ¿Sabrán leer?

Carlos Ramos, conductor: Los diputados no leyeron la Reforma Fiscal, reconoce el priísta Emilio Gamboa, “fue por exceso de de trabajo y no todos leen todo”, dijo. Pedirán los diputados retrasar la entrega en vigor de la medida hasta el mes de enero, es decir, no leyeron la letra chiquita, porque tienen mucho trabajo (en tono irónico) y no todos leen todo, ¿Sabrán leer? Y que conste que es pregunta. 

Pues entonces para qué están, para qué van, no lo leen ni en Comisiones, no lo leen en el Pleno y aprueban todo. (ABC Carlos Ramos, 7:58, duración 42´´, ys, 21-09-2007)

Emilio Gamboa debe de leer las reformas: Alberto Valderrábano

Nino Canún, conductor: Oye ¿tú te llevas con Héctor Lie? Es un dentista que trabaja en la Cámara de Diputados.

Alberto Valderrábano: No, pero…

Nino Canún, conductor: Vete a verlo y dile que Emilio Gamboa debe de leer las reformas antes de firmarlas, es que nunca se dio cuenta que el gasolinazo era para octubre.

Alberto Valderrábano: Y decía que era para enero.

Nino Canún, conductor: Sí, y dice, pues no lo leí (risas) el Pablo tampoco leyó la Ley Televisa.

Alberto Valderrábano: Ah no, acuérdate que no la leyó.

Nino Canún, conductor: A ver, Pablo y Emilio ¿Sabrán leer?

Alberto Valderrábano: Pues yo creo que ya están tan atiborrados de tanta leguleya que…

Nino Canún, conductor: A mí me preocupa porque Emilio va a hablar con el Presidente para decirle, dale pa´tras. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 10:24, duración 10´12´´, ys, 21-09-2007)

Bibiana Belsasso, conductora: Un oculista para Emilio Gamboa Patrón

· Por una letra chiquita nos metieron el gazolinazo

Bibiana Belsasso, conductora: Sabe en que sí creo que no nos molestaría, pagarle a los diputados una cosa que sí me parece, con todo gusto de nuestra cartera lo haríamos, un oculista para Emilio Gamboa Patrón ¿no? Un oculista, que le hagan una operación de ojos, ahora hay rayos láser, que te pueden quitar la miopía, o les compramos unas lupas, para que les pagamos, pues para que lean, resulta que por una letra chiquita nos metieron el gazolinazo 

Fidel Samaniego, conductor: Será oculista u otra cosa (Primera Edición, Canal 40, 7:47, 37”, 21-09-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista con el diputado del PAN, Obdulio Ávila. Creación de la Comisión especial para investigar los recursos de Fox

Oscar Mario Beteta, conductor: Hay una petición para que se integre un grupo de trabajo en la Cámara de Diputados, a fin de que se investigue la Comisión de probables irregularidades presupuestarias del ex Presidente Vicente Fox, ¿Cuál es la posición del PAN?

Obdulio Ávila, PAN: En primer lugar señalar que el que nada debe, nada teme, la bancada de Acción Nacional ha señalado en la Cámara de Diputados su disposición a que si se tiene que investigar a algún servidor público de esta administración o al Presidente de la República del 2000 al 2006, que se haga, que nosotros no vamos a ser tapadera de nadie. Pero también no vamos a ser ingenuos y vamos a advertir que detrás de esto hay una maniobra para querer golpear sistemáticamente al señor Vicente Fox.

No es posible que “En casa del herrero azadón de palo”, es decir; que en casa de los que hacen las leyes, desconozcan las normas que se siguen cuando se trata de la acusación a una persona, rezo un principio esencial de Derecho en México, que el que acusa, prueba y también nuestro sistema judicial está basado en la presunción de inocencia, nadie es culpable hasta que esto se demuestre en los tribunales. Ojalá que también el PRI y el PRD no conviertan en fuente principal de sus argumentos las declaraciones de una persona que por ardor, por renegación de una amistad se ha dedicado a denostar, de manera poco caballeroso, a la señora Marta, pero también muy fuerte insistente al Licenciado Vicente Fox. 

Pero reitero, nosotros no nos oponemos a que se investigue, pero lo que pedimos es que no se de ningún condicionamiento para la aprobación Presupuesto de Egresos.

Oscar Mario Beteta, conductor: ¿Cuál sería, desde su punto de vista, como representante de la sociedad, que se siga condicionando?

Obdulio Ávila, PAN: Esto evidencia una actitud bastante pedestre de algunos legisladores de la oposición, que parece que con eso reconocen la necesidad de reformas estructurales en el país, pero su razonamiento parecería ser: “Sí sé que es importante, pero dame algo a cambio”. 

Oscar M. Beteta: ¿Entonces se tendría que investigar a todos los ex Presidentes de México, todavía hay 2 ó 3 vivos?

Obdulio Ávila, PAN: Imagínese el tema de Don Luis Echeverría Álvarez

Oscar M. Beteta: No, pues ahí son como 3,000millones de dólares

Obdulio Ávila, PAN: Así es, el tema de alguien que ya falleció pero que fue acusado como la cumbre de la frivolidad, el señor López Portillo y bueno el ejemplo más reciente, que era el villano favorito de los perredistas hasta que apareció Vicente fox, Carlos salinas de Gortari. El PAN no se opone porque no quiere crear suspicacias al respecto, si alguien decide crear una Comisión y esta comisión tiene las reglas previstas en la normatividad del Congreso adelante, pero también no podemos dejar de manifestar la intencionalidad política que oculta este tipo de maniobras por parte de algunos legisladores federales, también nadamás reflexionemos es como sí el PAN hubiese dicho al PRI o al PRD: si quieren Reforma Fiscal o Reforma Electoral apóyenme porque si no vamos a irnos sobre Mario Marín y nos vamos a ir sobre Ulises Ruiz; creo que los asuntos se deben de tomar como dicen algunos abogados por cuerdas separadas, cada uno tiene su autonomía, su marco de decisiones y no se tiene porque revolver y hacer un batidillo sobre estos aspectos.

Yo llamaría a la oposición a la serenidad, creo que se han hecho 4 grandes Reformas en esta Legislatura que amerita que sigamos construyendo puntos, la Reforma en Transparencia, la Reforma en Pensiones, la Reforma Electoral, la Reforma fiscal, faltan varias Reformas más como la Reforma en materia de seguridad y la discusión del Presupuesto de Egresos ¿cómo le afecta al radioescucha el Presupuesto de Egresos? Ahí se asigna dinero para salud, dinero para educación, para infraestructura en carreteras, para seguridad pública y lo que está diciendo la oposición es porque les parece que una revista del corazón publica una fotografías que les parecen a ellos, el acreditamiento presunto de una riqueza inexplicable pues, entonces vamos a detener el principal instrumento financiero del país hasta que no se inicie una investigación, se me hace a mí que no hay ninguna lógica aquí, que no puede esto proceder, porque evidentemente lo que se pone en juego es que por una revista ahora resulta que se va a detener la aprobación del instrumento que tiene que ver con el gasto de gobierno.

Oscar M. Beteta: Y también tendría que comenzar a comunicarse Jack Anderson, este periodista que acusó a Miguel de la Madrid por haber llevado a Suiza, creo que en ese momento eran 200 millones de dólares

Obdulio Ávila, PAN: Así es, creo que el PAN cuando fue oposición, fue una oposición responsable, del PRD a veces no nos sorprende porque parece que más que partido político tiene vocación de guerrilla parlamentaria , decía un viejo chiste que: Cuando los perredistas se desmayan y regresan a la conciencia no vuelven en sí, vuelven en no. Pero en el caso del Revolucionari3o Institucional ojalá le hagan honor a la última sigla de su partido que es la institucionalidad 
Oscar M. Beteta: Oiga, en relación a lo que usted decía porque es muy importante, dentro de los puntos de la Reforma Judicial, aunque como usted bien dice: en México todos somos inocentes hasta comprobarse lo contrario, en la práctica todos somos culpables hasta demostrarse lo contrario, señor diputado.

Obdulio Ávila, PAN: Sí, hay que cambiar ese enfoque, uno de los pasos que se dio el día de ayer fue aprobar una Reforma Constitucional que indique que aquellos que estén en reclusorios pero que no tengan una sentencia condenatoria, no tienen porqué ser privados de sus derechos políticos, porque eso puede ser un exceso que iba en contra de algunos convenios firmados por México y no iban en la lógica del principio de presunción de inocencia para todas las personas, porque caray es como un principio filosófico, creer que todas las personas son malas hasta que me demuestren lo contrario, creo que es al revés, se trata de da optimismo, de dar esperanza.

Oscar M. Beteta: ¿Pero ahí sí hay una homologación de criterios para darle prioridad a esto que deja en un estado de indefensión a la sociedad?

Obdulio Ávila,PAN: Claro, se camina hacía allá, cambiar el enfoque al Sistema de Justicia penal mexicano, ayer fue un paso adelante al aprobarse esta Reforma constitucional, la otra gran Reforma que se espera que en dos meses camine es la Reforma en materia de seguridad y justicia, que habla también de la oralidad de los juicios que puedan, desde el punto de vista económico, abaratar los procesos en impresiones  de papel hasta darle la seriedad de hacer efectivo el principio de expedites que está plasmada en la Constitución, que quiere decir que la justicia sea rápida, para ser más claros.

Oscar M. Beteta: ¿Cuál sería su mensaje para sus colegas, porque aquí lo hemos dicho, yo creo que es un reconocimiento que debe hacer la sociedad a la LX Legislatura, con sus más y sus menos pues está trabajando bien, ha actuado con mucha responsabilidad, sobre todo PAN y PRI, desde el pasado 1 de diciembre, cuál sería su mensaje en relación a estos temas?

Obdulio Ávila, PAN: Que al país le urgen Reformas para que haya una mejor calidad de vida y que tenemos que concentrarnos en estas Reformas, que los temas de coyuntura política se tienen que tratar y procesar en las instancias adecuadas y que no tomemos posiciones irresponsables de condicionar lo más por lo menos.

Oscar M. Beteta: Y sí ya se atrevieron a un impuesto tan impopular como el de la gasolina, pues ya que le entren a la Reforma Energética y que retomen el tema del IVA en alimentos y medicinas o servicios, de una vez.

Obdulio Ávila, PAN: Viene la Reforma Energética, viene la Reforma Laboral, una norma que ha sido poco tocada desde los 70. Al país y a los mexicanos nos urge, ningún Congreso en el mundo, porque así lo demuestran los estudios, es muy popular porque la esencia  del Congreso es el debate, la deliberación pero también, es el espacio donde acuden los contrarios para debatir y para llegar a acuerdos.

Oscar M. Beteta: Señor legislador le aprecio muchísimo su tiempo

Obdulio Ávila, PAN: Hasta pronto y gracias.

(Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:30 duración: 13:30”, ys y al, 21-09-2007)

El diputado Gustavo Parra Noriega, Comisión de Gobierno. Transparencia de finanzas de los partidos políticos y diversas organizaciones

Gustavo Parra Noriega, diputado del PAN: Respecto a la iniciativa de ley para transparentar recursos, ya se dio el primer paso y la Ley Parlamentaria exigiría a los partidos cumplirla, la iniciativa va con la intención de que el ciudadano pueda solicitar información directamente con el partido. 

Existe una serie de aspectos que tienen que ver con los informes, con esta iniciativa que Acción Nacional pone en la mesa de discusión y que entra a la Comisión de Gobernación, la intención de los partidos es buena.

El dictamen va a salir y es un tema que quedó como uno de los que seguían, hay un compromiso público, no solamente del PAN, queremos estar ahí y proponer (Canal 40, Primera Edición, 7:41, 4’27”, 21-09-2007)

 Entrevista Con César Camacho Quiroz, Diputado Federal del PRI. Las acciones actuales de la Cámara de Diputados, La Reforma Judicial
César Camacho Quiroz, diputado Federal del PRI: En materia judicial todo se ve con enorme optimismo, llevamos una buena racha y hay que aprovecharla, el tema le urge a la sociedad, porque no se siente debidamente amparada por la ley, existen muchas cárceles con gente que no debería de estar ahí.

La iniciativa del Presidente Calderón, es una de las seis que existen, se está pensando en robustecer el Ministerio Publico, pero en la misma medida, hay que robustecer la Defensa Pública.
La iniciativa presidencial trae método de agilización, hoy parece que está vigente el principio de culpabilidad, por eso la prisión preventiva es la regla y no la excepción, el 42 % de las personas presas no tienen sentencia todavía, por esa razón queremos implantar el Principio de Presunción de Inocencia, de esta manera enfrentaría el proceso desde la libertad.

La extinción de dominio entraría en rigor, donde el Estado les quitaría a los criminales sus bienes, sin pago alguno, la oralidad también estaría dentro de la reforma y tiene existir mediación. 

Hay dos documentos que se están trabajando en el Senado y en la Cámara de Diputados y existe la intención de los senadores y diputados para que nos sentemos a hacer las afinaciones de los detalles, de las modalidades, de las precisiones que faltan empalmar, todo mundo dice que queremos pasar de un Sistema Inquisitorial, en donde a la persona se le detiene para investigarla, a otro acusatorio, en donde primero se investiga para detener.

La inmediación, la oralidad, las vías alternas para lograr solución a los asuntos, la extinción del dominio entre otros, el compromiso es que en este período salga la Reforma (Reporte 98.5, 8’20”, 09:20, 09’17”, 21-09-2007)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Presentará PRD denuncia vs. Fox el lunes 

Patricia Janiot, conductora.- El ex presidente Fox y Marta Sahagún enviaron una carta a los asociados de la Fundación Vamos México y al Centro Fox para explicar su patrimonio.

En uno de sus párrafos la misiva explica “durante estos años en el servicio público jamás hemos dispuesto de un solo centavo que no nos corresponda”. Sobre los últimos cuestionamientos los califican de calumnias y afirman que no se prestarán al debate y defensa pública innecesaria.

Por otra parte, el PRD presentará una denuncia contra Fox el lunes. El PRD acusa al ex mandatario de 10 delitos incluyendo enriquecimiento ilícito y el uso indebido de atribuciones y facultades, la bancada del PRI se ha sumado a la iniciativa para crear una comisión que investigue el patrimonio de Fox. (CNN-Noticias en Español, 21:03, 2’22”)
Desmiente SHCP al diputado Jorge Estefan Chidiac

Joaquín López Dóriga.- La secretaría de Hacienda desmintió hoy que se vayan a posponer los aumentos en los precios de la gasolina hasta enero del año que viene. El alza de los dos centavos mensuales por litro entrará en vigor en cuanto el Presidente lo publique en el Diario Oficial, como lo aprobaron los mismos diputados, que ahora dicen no haber leído esa parte, pero ahí estaba.

El presidente de la comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, el priísta Jorge Estefan Chidiac, declaró que ya había un acuerdo con la secretaría de Hacienda para retrazar el aumento hasta enero, pero esta noche SHCP lo negó, desmintiendo al diputado priísta. (El Noticiero, 22:35, 43”)

	COMENTARIO


Los legisladores son unos irresponsables
Marco Antonio Mares, comentarista: Lo que tenemos que comenzar a leer es esta intencionalidad política y esta manera de ser de los políticos mexicanos. Creo que aquí el pecado capital está en los políticos mexicanos que primero lanzan la piedra y luego esconden la mano.

¿Qué fue lo que pasó? Hoy se genera una especie de confusión en donde Jorge Estefan Chidiac, representante del PRI, sale y anuncia que ya hay un acuerdo para que este incremento en el precio de la gasolina se dé a partir de enero y no a partir del 15 de octubre.

No es una simple confusión, es básicamente la intención de este grupo de políticos que pretende aplazar esta medida y que ellos mismos fueron ante el Presidente de la República, y solicitaron este aplazamiento, cuando ellos mismos como legisladores saben cuál es el curso que siguen las iniciativas de ley.

Más que otra cosa es la intención difusa de algunos políticos por esconder la mano y, por otra parte, la tibieza del gobierno mexicano al aceptar ese tipo de peticiones. 

Maricarmen Cortés: Hay por ahí algunos diputados que pretenden chantajear, como ya les funcionó chantajear al gobierno para la reforma electoral, pues ahí va de “nuez”. Que no van a aprobar el Presupuesto hasta que se cree una comisión que investigue el matrimonio Fox.

Que creen 80 comisiones, que investiguen, porque yo creo que estos señores no pueden justificar mucho su riqueza; pero de ahí a que los supedites a la aprobación del Presupuesto. ¡Son unos irresponsables los diputados! ¡Si no me das mi chocolatito…! ¡No inventes! ¡Estamos hablando del Presupuesto para el 2008! 

Aunque se cree la comisión, ¿tú crees que se va a comprobar? Ojalá haya manera de comprobar…

Marco Antonio Mares: Los propios legisladores tienen la experiencia de que cada vez que se trata de no resolver o no encontrar responsabilidad alguna, se crean comisiones. En este país hemos padecido la “comisionitis” como un padecimiento, como una enfermedad crónica en nuestro país. Para lo único que sirven es para disipar el escándalo mediático momentáneo o coyuntural.

Creo que los legisladores son unos irresponsables, en la medida en que ya creen que encontraron el camino, que es el camino del chantaje para tratar de doblegar al gobierno mexicano y para tratar de hacer lo que desde sus intereses creen que debe de ocurrir.

Lo que necesitamos hacer como sociedad es avanzar en que los legisladores tengan cada vez más acotamiento, porque su comportamiento, sus declaraciones y sus intereses ya están afectando seriamente al buen funcionamiento de nuestro país.  (Fórmula Financiera  20:05  21 09 2007)
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