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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 22 de septiembre de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte sábado

Resumen:

· Ruth Zavaleta dijo que pretende acelerar la aprobación de la Reforma Electoral en los estados.
· El próximo martes se integrará, en al Cámara de Diputados, la Comisión que investigará el enriquecimiento ilícito de Vicente Fox.
· Diputados piden que se investigue el enriquecimiento ilícito de Vicente Fox, interpondrán una demanda.
· Adolfo Mota Hernández dijo que un verdadero líder debe ser responsable en la modernización y no quedarse rezagado.

· Entrevista con el diputado Sergio Augusto López Ramírez.
          Tema: Control de la Hiperactividad con “ritalin”

· Entrevista al diputado Gustavo Parra Noriega.
          Tema: transparencia de los partidos políticos

	PANORAMA LEGISLATIVO


Ruth Zavaleta dijo que pretende acelerar la aprobación de la Reforma Electoral en los estados

Pulso Sabatino: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijo que se pretende acelerar la aprobación de la Reforma Electoral en los congresos estatales a fin de que, lo antes posible, esta se convierta en norma constitucional.

La legislatura de Oaxaca y del Estado de México ya avalaron la minuta de reforma aprobada por el Congreso de la Unión y se espera que la próxima semana, otros congresos locales se sumen.

Entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, Zavaleta reconoció el derecho del sector privado de manifestarse en contra de la reforma aprobada por el Congreso de la Unión, pero confió en que los diputados locales actuarán con toda madurez y sensibilidad.

Comentó que una vez que se apruebe en la mitad más uno de los congresos de los estados, se tendrá un mes para lograr los acuerdos respecto a quienes sustituirá a los consejeros electorales y todo lo que viene intrínseco en la Ley. (Radio Educación, 1060 am, 14:10)
El próximo martes se integrará, en al Cámara de Diputados, la Comisión que investigará el enriquecimiento ilícito de Vicente Fox

Pulso Sabatino: Formalmente será en la sesión del próximo martes, en la Cámara de Diputados,  cuando quede instalada la Comisión Especial que investigará las denuncias sobre la desmedida riqueza inexplicable del ex presidente Vicente Fox.

Así lo señala el diputado del PRI Víctor Valencia de los Santos, secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación.

Víctor Bársenas, reportero: Diputados priístas consideran que la Comisión Especial que investigará la riqueza desmedida del ex presidente Vicente Fox, pues, consolidará elementos que permitan esclarecer los hechos y poder integrar denuncias de carácter penal en contra del guanajuatense.

El diputado Víctor Valencia de los Santos, secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, precisó que está comisión tendrá facultades investigativas para que el trabajo no quede en el aire y se llegue a acciones concretas.

Hasta ahora, el PAN se opone a que empiece a operar formalmente la Comisión que indagará estas cuentas públicas de la administración foxista.

Ante ello, los diputados del PRI, insisten en que habrá presiones en la discusión del Presupuesto del próximo año en caso de que los panistas, que son mayoría, continúen con esta postura.

Como ya se decía, para la sesión del próximo martes, y tras ser solicitado a la Junta de Coordinación Política, se espera la integración de esta comisión que dará seguimiento a la inexplicable riqueza de Vicente Fox. (1060 am, 14:20)
Diputados piden que se investigue el enriquecimiento ilícito de Vicente Fox, interpondrán una demanda
Margarita García Colín, conductora: El próximo lunes, algunos legisladores del PRD se van a  presentar en la Procuraduría General de la República y en la Secretaría de la Función Pública para iniciar una investigación en contra de Vicente Fox, para empezar, por presunto enriquecimiento ilícito.

Karina Aguilar, reportera: Con el fin de investigar los recursos con lo que el ex presidente Vicente Fox Quesada ha logrado obtener todos los vienes que dio a conocer a través de la publicación, en un reportaje en la revista, Quien.

El próximo martes, la fracción parlamentaria del PRD, propondrá ante el pleno de la Cámara de Diputados un punto de acuerdo para iniciar las investigaciones al respecto, así lo informó la diputada federal del PRD, Claudia Cruz, quien será la encargada de proponer el punto en la máxima tribuna del país.

De esta manera, dejan la responsabilidad a la Secretaría de la Función Pública y, en su caso, a la Procuraduría General de la República para realizar estas investigaciones, sin embargo y tomando en cuenta ante el grupo parlamentario del PAN, el PRD es la minoría en la Cámara de Diputados, es probable que este punto no de acuerdo sea aprobado por el pleno en la Cámara de Diputados  (Radio Trece, 1290 am)
Adolfo Mota Hernández dijo que un verdadero líder debe ser responsable en la modernización y no quedarse rezagado
Margarita García Colín, conductora: El diputado priísta, Adolfo Mota Hernández, opinó de lo que fue el discurso del presidente Felipe Calderón.

Raúl Lozano, reportero: La responsabilidad de un verdadero líder deberá estar encaminada a la modernización, sosteniendo nuevas visiones en un país que está en movimiento y no quedarse rezagados en factores de dirigencias fallidas que sólo causan atraso y parálisis legislativa en nuestro país, así lo ha considerado el diputado priísta, Adolfo Mota Hernández, quien coincidió en algunos de los puntos, dijo, positivos de las posturas vertidas por el presidente Felipe Calderón.

Durante esta reunión, con los 300 líderes más influyentes de nuestro país, el diputado Mota Hernández, quien se pronunció por evitar los liderazgos erróneos dijo que, en algunas ocasiones, sólo se ha terminado en dirigencias fallidas, provocando alejamiento del llamado responsable a la resistencia de la paz social en nuestro país.

Por lo tanto, los líderes deben ser verdaderos guías que lleven a todos los mexicanos a través de un futuro responsable.

El legislador del tricolor dijo que un buen ejemplo de las decisiones correctas que tomen los líderes en el país, es la reciente aprobación de la Reforma Electoral donde es bajar los costos de las campañas políticas, así dar más fuerzas a una figura, una autoridad electoral que verdaderamente sea el árbitro de la contienda.

En México, también, los medios deben de funcionar de una forma más eficiente, en su conducta publicitaria de las campañas de los candidatos a los diferentes puestos de elección popular donde disminución y prerrogativa permitirá que los partidos políticos se pongan de acuerdo en el tema de la Cámara de los diputados.

Indicó que también, desde luego, hay decisiones concretas y efectivas como hay sido las del PRI, que ha hablado y ha dialogado con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, donde se propone que a partir de enero sea cuando se aplique este artículo transitorio de la vigencia sobre el incremento a las gasolinas, de esta forma, se podrá amortiguar algún concepto y, desde luego, revisar esta posible escalada de precios.   (Radio Trece, 1290 am, 13:40)
	PANORAMA NACIONAL


Calderón tiene la culpa de que el gobierno capitalino suba las tarifas de agua en el DF

Margarita García Colín, conductora: Hoy habló Marcelo Ebrard, de las tarifas de agua.

Arturo Damián, reportero: La intención de subir el costo del agua en el Distrito Federal tiene un responsable y ese es Felipe Calderón, así lo aseguró el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, por lo que advirtió que buscará cobrar los millones de pesos que el Gobierno Federal genera por el uso del vital líquido y si no paga, buscará embargar.

Las medidas, dijo, se dará a partir de el próximo lunes.

Es que luego de estar presente en el destape de Alejandro Encinas como candidato a la presidencia del PRD, Ebrard Casaubón, habló de lo que piensa hacer con las disposiciones del agua, que dijo, tienen dedicatoria.

Marcelo Ebrard: “…la SHCP, no paga el agua, quieren subir el agua, correcto”.

“Para reducir el impacto al ciudadano, voy a cobrar toda el agua que no se paga”.

Arturo Damián, reportero: Marceo Ebrard, reconoció que el Gobierno de la República, no acepta este cobro, pero, dijo, buscará los medios legales demostrar que tienen esta obligación.

El jefe de gobierno capitalino, informó que ya tienen la notificación formal de la Comisión Nacional de Agua por lo que ya es un hecho de que a partir de agosto, comenzaron a subir las tarifas de agua en el Distrito Federal, lo que calificó como una arbitrariedad. (Radio Trece, 1290 am, 13:30)
Vicente Fox y su Esposa Martha Sahagún, explican su situación patrimonial

Margarita García Colín, conductora: A través de una carta, el ex presidente Vicente Fox y su esposa Martha Sahagún, explican su situación patrimonial a los socios y personas que aportaron recursos, tanto para el centro y la fundación que encabezan en este rancho de San Cristóbal.

El matrimonio considera que son calumnias los recientes cuestionamientos y criticas que han recibido por parte de dirigentes partidistas, legisladores y hasta ex colaboradores como Lino Korrodi, por la riqueza que obtuvieron tras dejar el Gobierno Federal.

Vicente Fox y Martha Sahagún, en esa carta, aseguran que como muchas familias mexicanas han trabajado, dicen que, desde luego que nos gusta tener una casa digna que simplemente refleje el mejoramiento a las que todas las familias tienen derecho.

En la carta, Fox y Sahagún, les expresan a sus socios que conocen su patrimonio, su forma de vida y los valores que los mueve.

Esta es la respuesta que dan desde su viaje a Europa, viene en la primera página del periódico Milenio, una reunión que tuvieron los demócrata cristianos del mundo, ahora Fox es co-presidente de esta organización con el papa Benedicto XVI.

Ellos plantean que han hecho saber, y que sus socios y quienes los rodean conocen su patrimonio, su forma de vida y los valores que promueven.

Una de las personas que estuvieron más cerca d Vicente Fox, su amigo, Lino Korrodi, y que fue el operador financiero de los Amigos de Fox, esta semana hizo declaraciones importantes de cuál era, realmente la forma de vida de Vicente Fox, claro, lo conoció, conoció su casa, conoció a su madre, conoció a su primera esposa, a Martha, vaya, cuando va a la casa de los amigos se aprecia  cual es el nivel de vida, la forma en que esas persas viven, etc.

Hay en internet un espacio llamado Reporte Índigo, que encabeza Ramón Alberto Garza y en donde también está una de las reporteras que han tenido mayor relevancia en los últimos tiempos desde que denunció las toallas que usaban, mas de 4 mil pesos y que fueron compradas por la pareja presidencial, ella es Anabel Hernández, ella trabaja en Reporte Índigo, y ella hizo la entrevista al Lino Korrodi y este dijo que el nivel de vida de Fox era una gente de clase media, que vivían bien, pero ya desde el punto de vista patrimonial, todos sabemos que Fox fue un pésimo empresario, un pésimo operador de los negocios, tan es así que llevaron a la ruina al grupo Fox. (Radio Trece, 1290 am, 14:20)
Calderón arremete contra las minorías ante una reunión con empresarios considerados como los 300 líderes del país.

Margarita García Colín, conductora: EL presidente Felipe Calderón, pronunció un discurso ante empresarios, que son considerados por la Revista Líderes, como los 300 líderes del país.

Están el dueño del corporativo BIMBO, Lorenzo Cerbige, empresarios de la talla de Carlos Eslim, Valentín Díez Morodo, ante ellos habló Felipe Calderón y pronunció un discurso que realmente llamó la atención.

Calderón arremetió contra las minorías electas que han construido sus fortunas sobre la sangre y el dolor de la mitad de los mexicanos.

Durante una reunión con 300 conocidos personajes del país, convocada por la revista Líderes Mexicanos, Calderón aseguró que todos los que forman parte de esa minoría, selecta, tienen una gran responsabilidad con la nación por que cada uno de ellos tuvo más oportunidad en este México quebrado por el dolor de la injusticia y desigualdad. (Radio Trece, 1290 am, 14:35)
A causa de las explosiones de los ductos de PEMEX, comienzan a subir los tanques de gas doméstico

Elsa González y Rafael Flores, conductores: Luego de las explosiones ocurridas en días pasados en los ductos de PEMEX, en el estado de Veracruz, la carencia de gas que se utiliza comúnmente en los hogares, ya se hace presente en el Distrito Federal.

Y con la carencia de éste energético hay mucho vival que ya comienza a hacer de las suyas, pues han incrementado el precio del taque de gas hasta en 40 pesos más, así lo explicó una ama de casa.

Algunos camiones repartidores, al ver la desesperación de la gente, simple y sencillamente la aprovecha y hacen su agosto, vendiendo los tanques de gas hasta en un 40 pesos por encima su precio habitual. (Radio red 1110 am)
Continúa el revanchismo entre la Secretaría del Trabajo y el gobierno del Distrito Federal

Adriana Hernández, conductora: El jefe de gobierno del DF, continúa con este revanchismo que han llevado desde principios de esta administración con el secretario del Trabajo, Javier Lozano y ahora por lo que es el seguro del desempleo.

Iván Moreno, reportero: Rechaza Marcelo Ebrard, jefe de gobierno capitalino la invitación que le hiciera el secretario del Trabajo, Javier Lozano, de que participe el gobierno de la ciudad en el sistema nacional de empleo en vez de iniciar un seguro para el desempleo; ya que por cada peso que aporte el gobierno local, el Gobierno Federal aportará dos pesos.

Será el lunes cuando Ebrard le responda a Lozano y, por otra parte, tal parece que las tareas que le encomendaron al secretario del Trabajo, desde el Gobierno Federal, es generar repudio a sus iniciativas. (Panorama 88.9 fm, 14:05)
La Reforma Fiscal sigue causando bastante controversia

Adriana Hernández, conductora: Sobre lo que es la Reforma Fiscal que ha causado bastante controversia, sobre todo en los últimos días, debido a que todavía no se aplica lo que es el impuesto del 5.5 por ciento a las gasolinas y ya la escalada de precios ya tocó los productos básicos.

Los empresarios minimizan los posibles alcances de esta Reforma Fiscal.

María Inés Camacho: La Reforma Fiscal no ayudará a elevar el nivel de recaudación en México ya que se trata de parches, producto de intereses políticos afirmó el presidente de la COMPARMEX, Ricardo González.

El dirigente del sector patronal, explicó que países con economías avanzadas, se encuentra la aplicación de IVA en alimentos y medicinas y los recursos que se obtengan se destinan al apoyo social. (Panorama 88.9 fm, 14:07)
Modifican artículos para que sean sancionados los maestros que apliquen “Ritalin”

Adriana Hernández, conductora: La semana pasada, la Cámara de Diputados aprobó la modificación a varios artículos de la Ley General de Educación para que sean sancionados los profesores que administren el “Ritalin”, un fármaco que les da a los niños que tienen, supuestamente, problemas de déficit de atención o hiperactividad. (Panorama 88.9 fm, 14:08)
Alejandro Encinas pidió ayuda al movimiento que apoya a AMLO y así acabar con el sectarismo del PRD

Pulso Sabatino: En el encuentro de corrientes perredistas, Alejandro Encinas, uno de los favoritos para ocupar la dirigencia perredista, dijo que es tiempo de que se acaben con el “coyotaje” de las diferentes corrientes que agrupan a esa organización política.

Martín Marcos Velasco, reportero: Para que el PRD pueda recatar a México debe pasar por su total renovación y para esto debe de acabar con el “coyotaje”, “clienterismo” y “hegemonismo” ejercito por algunas de sus corrientes al interior del partido, asuró el candidato a la presidencia del sol azteca, Alejandro Encinas.

Al encabezar el encuentro nacional por la renovación de la izquierda, el ex jefe de gobierno capitalino, llamó a la unidad a todos los perredistas y así dejar atrás el sectarismo que ha caracterizado a lo largo de sus historia a la izquierda mexicana, por ello dijo que decidió por la creación de la coalición de la izquierda unida, que sin deshacerse de las corrientes al interior del PRD, se pueda poner por encima a la base militante del partido, con esto se dejará de lado el “coyotaje”, “clientelismo” y la sed de hegemonía que tienen algunas corrientes del sol azteca. 

Encinas, luego de pedir el apoyo al movimiento que encabeza López Obrador, dijo que es momento de sumar y multiplicar en el PRD ya que los tiempos de restar y dividir quedaron atrás y de ahí que llamó a dejar de pelear en el PRD porque el adversario está en la derecha gobernante y no en el seno del sol azteca. (1060 am, 14:12)
	ENTREVISTAS


Entrevista con el diputado Sergio Augusto López Ramírez

Tema: Control de la Hiperactividad con “ritalin”

Adriana Hernández, conductora: Ritalin, medicamento para controlar la hiperactividad y el déficit de atención en los menores, sobre todo que la Cámara de Diputados, en días pasados, ya tomó medidas en el asunto, aplicando sanciones hasta con multa de 60 mil pesos a los profesores y autoridades estudiantiles que receten este tipo de medicamentos a los niños.

Y para que nos hablen de este asunto, le agradezco al diputado federal por Aguascalientes y del PVEM, Sergio Augusto López Ramírez, quien tiene mucha información al respecto.

Diputado, buenas tardes.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Buenas tardes Adriana, un saludo.

Adriana Hernández, conductora: Para que nos pueda platicar. ¿Cuál es la situación que se vive, sobre todo en la infancia, ante éste, supuesto, déficit de atención y el propósito de esta iniciativa?

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Esta iniciativa que se presentó en el 2004, fue el Grupo Acción Nacional que, por fin, de una u otra manera aprobamos el proyecto de dictamen y que fue una modificación a los artículos 75 y 76 de la Ley General de Educación...

Consiste en lo siguiente: Los profesores, de una u otra manera, déjame decirte que un servidor es profesor, muchas de las veces en la escuela se nos hace muy fácil recetar a los alumnos cualquier tipo de medicina que, de ante mano, requiera prescripción médica.

Ante esto, el gran problema con los niños que tienen el síndrome de hiperactividad, el famoso “ritalin”, que de una u otra forma al aplicárseles sin ningún conocimiento médico, pues el gran problema es… en primer lugar saber si realmente lo requiere o no lo requiere, el segundo gran problema es que… si sentimos nosotros, a nuestro criterio como profesores, que sí lo requiere y no sabemos aplicar la dosis, generamos en primer lugar niños zombis que pierden toda la atención y lo peor, les generamos adición al mismo. 

Adriana Hernández, conductora: Entonces, es un problema bastante complicado.

Diputado, pero ¿Usted sabe cuantos niños en nuestro país tienen este problema?

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Hay alrededor del 30 por ciento del alumnado, un grupo que en términos generales tienen los profesores de 40 niños, llegan 10 o 12 a tener este problema y no saben los profesores para no batallar y ven, muy a su criterio, muy hiperactivo a un niño, lo primero que hace es sugerir al padre de familia o ellos mismo aplicarle esta dosis.
Adriana Hernández, conductora: Pero ¿Puede tener consecuencias, en la salud, graves?

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Claro que sí, genera adicción, pero también déjame decirte que de este 30 por ciento, Adriana, solamente el 2 por ciento, de manera real, requeriría este tratamiento, este apoyo, obviamente con la ayuda de un profesional, que lo diagnostique un profesional, estamos hablando de un psiquiatra infantil o de un neuro-pediatra, pero no de un profesor.
Adriana Hernández, conductora: O sea que no necesariamente la hiperactividad se da por lo que sería… bueno, se tendría que combatir con medicamento, sino también hay terapias para esta situación.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Así es, es que hay que ver qué tipo de hiperactividad es.

Hay una hiperactividad dispersa en la cual el niño anda por todos lados y no se concentra, y no aprende, en cambio, hay una hiperactividad en la cual el niño hay de una y de otra manera un tanto cuanto aparentemente distraído, pero sí está captando, sí está aprendiendo, entonces si te fijas ante esto, solamente un especialista como un psiquiatra infantil o un neuro-psiquiatra tiene que hacer un diagnóstico, aplicar una batería de pruebas y luego decir, éste niño sí requiere “ritalin” y en estas cantidades y con esta frecuencia y no muy diferente que un maestro o el padre de familia o el director, de repente consiga el medicamento y se le empiece a aplicar de manera, ahora sí, como se les ocurra a ellos al niño.

El primer efecto es que los niños pierden la atención, se adormecen y entonces hacen que, simple y sencillamente, no aprenden y la segunda, le empiezan a general adicción, la cual, con el tiempo el niño buscará otra droga, o sea, no va a ser el “ritalin” sino otra droga y entonces, sin querer, estamos fabricando un adicto. 
Adriana Hernández, conductora: Desde muy temprana edad.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Así es.
Adriana Hernández, conductora: Diputado, a qué sectores de la educación es a quien está dirigida esta ley, esta reforma.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Esta dirigido a todas las personas que estudien en escuelas públicas y privadas, especialmente primarias.
Adriana Hernández, conductora: Y qué es lo que debe de hacer un padre de familia para poder hacer que se cumpla esta determinación.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: En este sentido, él debe estar muy al pendiente con el profesor en turno, el director en turno y si está detectado porque el padre de familia sabe si su hijo es muy hiperactivo.

Ahora, quizá el papá no pueda definir si requiere ayuda profesional, en el sentido de requerir ayuda profesional, tiene que buscar la forma de recibir esa ayuda, pero si no, el padre debe ser muy duro con el profesor y decirle que por ningún motivo le vaya aplicar este medicamento.

Ahora, con la modificación que le hizo a la ley, de esta sanción tan fuerte que hay para aquello que la aplique, entonces no va a ser responsabilidad sino un delito.
Adriana Hernández, conductora: Sí, un incluso puede ser causal penal. ¿No? también

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Así es.
Adriana Hernández, conductora: Diputado Sergio Augusto López, le agradezco mucho su participación aquí al noticiario de 88.9 noticias.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Adriana si me lo permites, entonces, por último que éste medicamento controlado que se llama “ritalín”, a partir de ahora, que bueno que ustedes los medios nos están ayudando a difundirlo para que ningún profesor se le vaya a ocurrir, ahora, de aquí en adelante aplicarlo por que es una ley y decirle el gran daño que le provoca a los niños, a hacerlo sin ningún control como ya lo acabamos de aclarar.

Esta muy claro en la modificación a la Ley General de Educación, decretado en al Cámara de Diputados y espero que lo publique el Ejecutivo para que definitivamente ya sea ley.
Adriana Hernández, conductora: Claro que sí, pero también este medicamento tiene que ser por prescripción médica, verdad diputado.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Sí, es una droga.

Adriana Hernández, conductora: Tiene que ser recetado, con receta solamente y que sea el especialista no el profesor.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Así es.

Adriana Hernández, conductora: Por que se supone que estaba como de moda el estar recetando este tipo de medicamentos.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Así es, el profesor para no batallar y silenciar a los niños que estaban, de una u otra manera, muy hiperactivos, estamos hablando de que son el 30 por ciento, que fácil es dar esta medicina y calmarlos u ordenarle a papá, cómprele este medicamento “ritalin”, déle una pastillita cada 5 horas o cada 2 horas, como si fuera un especialista y no se daba cuenta del gran daño, por eso la Cámara de Diputados, se vio la necesidad de reglamentar esta situación.

Adriana Hernández, conductora: Muchas gracias diputado, Sergio Augusto López Ramírez, del PVEM.

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Muchas gracias Adriana, muchas gracias a Grupo Acir y gracias a los que nos escucharon.

Adriana Hernández, conductora: Buenas tardes

Sergio Augusto López Ramírez, diputado federal; PVEM: Buenas tardes.
(Panorama 88.9 fm, 14:18)
Entrevista al diputado Gustavo Parra Noriega

Tema: transparencia de los partidos políticos

Adriana Hernández, conductora: El diputado panista nos hablará sobre las obligaciones de los partido políticos en lo que es la transparencia y esto es, sobre todo, en gastos, se lanza una reforma para que la población conozca en qué se gastan estos recursos que se otorgan.

Mucho se ha hablado, también, de que los partidos sin duda se enriquecen también.

Tenemos en la línea, para que no hable de esto, el panista Gustavo Parra Noriega, diputado federal por el PAN, que le agradezco que nos haya tomado la llamada.

Diputado buenas tardes.

Gustavo Parra Noriega, diputado federal del PAN: Buenas tardes Adriana, a sus órdenes.

Adriana Hernández, conductora: Para que nos platique de esta transparencia de partidos políticos ¿En qué consiste? Porque, sin duda, fue un vacío que se quedó en la Reforma Electoral o por lo menos así pareciera porque se discutió más sobre la cabeza de los consejeros que sobre la transparencia de gastos.

Gustavo Parra Noriega, diputado federal del PAN: Mira, efectivamente, el tema de transparencia en los partidos políticos es un tema que Acción Nacional no quiere ser omiso en eso, quiere plasmar una propuesta muy concreta y es el caso de que el martes, presenté ante el Congreso de la Unión una iniciativa para reformar la Ley Federal de Transparencia y el COFIPE, que es el Código de Instituciones y Procesos Electorales que regula a todos los partidos y, de esta manera, complementar la Reforma Constitucional que hace unos meses habíamos aprobado respecto al artículo 6to para obligar a todo aquel ente público que reciba recursos de la misma naturaleza para transparentar sus gastos, pero que habían quedado pendiente los partidos políticos, ahora se da la Reforma Electoral a nivel constitucional, también, y se necesitaba tener una propuesta muy puntual a nivel Ley Federal para que los partidos, justamente, tengan esas obligaciones.

Estamos proponiendo, entre otras cosas, pues que los partidos transparenten lo que implica toda la estructura de personal, de funcionarios que laboran en esos partidos con sus sueldos y remuneraciones completas, así mismo, también, información de los contratos que celebran los partidos con empresas, particulares, con diversas instituciones que todos los días están celebrando y temas, también, como gastos de precampañas que se realicen para las dirigencias nacionales, toda la información referente a los informes que se tienen que rendir en cuento al financiamiento público que presentan al IFE y que muchas veces los conoce el IFE, pero no los conocer la ciudadanía .

Y este tipo de propuestas son las que, en éste caso Acción Nacional está poniendo en la mesa, el partido quiere ser congruente con el tema de la rendición de cuentas y presentarle a los demás partidos, ojalá y haya la voluntad política de los demás partidos para que así pueda, en los próximos meses estar ya probando esta reforma.

Recordemos que la Reforma Constitucional que ahora aprobamos, hace unas semanas tiene que terminar su trámite en los Congresos y una vez entrada en vigor, tenemos 30 días para reformar las leyes a nivel secundario electoral y ahí es en donde vamos a poder, entre otras cosas, discutir este tema tan importante como es el de la transparencia.
Adriana Hernández, conductora: Diputado, pero usted sí cree que tenga éxito porque pareciera así como usted maneja esta iniciativa, propuesta que se harían los partidos el “harakiri”, ellos mismos, por que lo que menos quieren es transparentar sus gastos.

Gustavo Parra Noriega, diputado federal del PAN: Yo creo que la opinión pública, la misma presión ciudadana ayudará para que esto sea una realidad.

También debo ser optimista, por otro lado, en razón de que… cuando reformamos el artículo sexto Constitucional para obligar a todos entes públicos a transparentar sus gastos hubo un gran consenso político y hay un mínimo de congracia, los partidos políticos no pueden ser los últimos de la fila, al contrario, tenemos que, también, en eso dar la cara, en este caso, a través de un servidor, el PAN, presenta a la ciudadanía esta cuestión muy concreta de una iniciativa.

Por ejemplo, sabemos que convergencia ya celebró un convenio voluntariamente con el IFE para descansar en este asunto, Alternativa.

Esperemos que los demás partidos, también, vayan manifestando su voluntad y sobre todo, incluyan a sus diputados para que este tipo de iniciativas se puedan pasar y concretar.

Adriana Hernández, conductora: Muy bien, diputado Gustavo Parra Noriega del PAN, le agradezco mucho que haya tomado esta llamada.

Gustavo Parra Noriega, diputado federal del PAN: AL contrario, con todo gusto y reiterar que en el PAN queremos hacer las cosas bien y rendir cuentas.
Adriana Hernández, conductora: Muchas gracias diputado, buenas tardes.

Gustavo Parra Noriega, diputado federal del PAN: Buenas tardes.
(Panorama 88.9 fm, 14:40)
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