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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 23 de septiembre de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· Instalarán en la Cámara de Diputados un nuevo grupo para analizar la Reforma del Estado.

· El PRD en la Cámara de Diputados reactivará la propuesta de disminuir el personal e ingreso que tienen los ex presidentes. 

· Diputados del PRD plantean reducir el número de burócratas que rodean a los ex presidentes.

· Fox saca los documentos de su administración para mostrarlos en el Centro Fox, por considerarlos personales.

· Entrevista a la diputada Elsa Conde, del grupo parlamentario de Alternativa.

      Tema: pornografía infantil por Internet
	PANORAMA LEGISLATIVO


Instalarán en la Cámara de Diputados un nuevo grupo para analizar la Reforma del Estado

Pulso Sabatino: Este lunes quedará instalado en el Congreso de la Unión, el nuevo grupo de trabajo para analizar la Reforma del Estado en la que se plantea la reelección de diputados y senadores, el plebiscito y establecer una nueva relación entre el Poder Ejecutivo y Legislativo.

Ocho diputados federales y 6 senadores de todos los partidos políticos, serán los encargados de elaborar las propuestas de reforma, el grupo estará coordinado por el presiente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la cámara de Diputados, Raymundo Cárdenas, quien adelantó que la idea central es impulsar la modernización de las instituciones del estado, incluyendo al Congreso de la Unión.

Cárdenas detalló que entre los temas que abordarán se encuentran la aprobación del plan nacional de desarrollo, la potestad de aprobar presupuestos multi-anuales, el formato del informe presidencial y las reformas del Poder Legislativo, lo que incluye su integración y reducción de legisladores, elección y duración del periodo ordinario de sesiones.

Otra de las reformas que se analizarán los próximos días es la Reforma Judicial.

Víctor Bárseanas, reportero: En la Próxima semana comenzará la discusión en el Congreso sobre la reforma judicial.

Los legisladores han modificado la propuesta enviada en marzo pasado por el gobierno de Felipe Calderón y aseguran iniciarán temas polémicos que atentan contra las garantías ciudadanas como el arraigo de presuntos delincuentes y el espionaje telefónico sin orden otorgada por un juez.

Uno de los asuntos que se actualizará es el referido al sistema penal que, actualmente, tiene un carácter inquisitorio.

Al respecto el diputado panista, Juan José Rodríguez Prats, expone que este tipo de enjuiciamientos por parte de la autoridad penal no sería nuevo sino que, en otra época de nuestra historia ya ha sido aplicado.

Para la coordinadora de Alternativa, Marina Arvizu, la discusión sobre la Reforma Judicial es fundamental para impulsar el pleno respeto a las garantías ciudadanas y acabar con viejos esquemas de impartición de justicia que son de carácter discrecional, el cuál dará, también la instrumentación de los juicios orales y que no se aplique el arraigo.

Tras la aprobación de las reformas, en materia judicial, habrá un plazo de 7 años para que todos los estados, obligatoriamente, actualicen su legislación para consolidar una impartición de justicia transparente y rápida. (Radio Educación, 1060 am, 14:35)
El PRD en la Cámara de Diputados reactivará la propuesta de disminuir el personal e ingreso que tienen los ex presidentes

Francisco Ramírez, conductor: A fin de disminuir los costos excesivos en el Presupuesto de Egresos del Gobierno Federal, el grupo parlamentario del PRD, en la Cámara de Diputados reactivará la propuesta de disminuir al máximo el personal e ingreso que tienen a su disposición los ex presidentes de la República.

Raúl Lozano, reportero: el diputado del PRD, Francisco Santo Arreola, asegura que la iniciativa planteada, la cual se encuentra en la congeladora, de octubre pasado, pretende reducir el Presupuesto 2008 por concepto de la burocracia que rodea a los ex presidentes de México, ya que en promedio, cada uno de ellos cuanta con el servicio de hasta 103 servidores públicos, entre los que se encuentran; en el área militar, un general, 7 jefes, 14 oficiales y 32 elementos de tropa del Ejército, en tanto que de la Marina, los ex presidentes piden a su mando 16 elementos de la armada de México y 8 de la Fuerza Aérea Mexicana.

Así mismo, el diputado Santos Arreola indica que en el área administrativa, de forma conservadora, los ex mandatarios mexicanos cuentan con dos subdirectores, dos coordinadores, 4 jefes de departamento, dos programadores, 4 secretarias, 2 archivistas, 1 chofer y diversos empleados auxiliares administrativos.

Por lo tanto, el diputado federal del Estado de México, confía en que esta propuesta tenga eco entre los demás partidos políticos, incluso entre los panistas, con lo que se podría disminuir a sólo 25 personas al servicio de los ex presidentes, lo cual, debemos de saber se suma a la pensión vitalicia que ya tienen ellos, de 164 mil pesos, un seguro de vida y, desde luego, el gasto de servicios médicos mayores.

También el coordinador del área jurídica, en la Cámara de Diputados, César Flores Maldonado, también ha dicho que no es posible que se siga teniendo esta situación, por lo tanto, todo el consenso perredista fue a buscar entre al oposición de San Lázaro, la aprobación de la reducción del personal, del cual se llega a erogar de 29 hasta 53 millones de pesos al año, de acuerdo al rango del personal que tienen a su cargo.

Comenta, en un análisis presupuestal, para el ejercicio fiscal, en curso, la percepción anual de los ex presidentes sería de estos 53 millones, situación que según investigaciones, ningún empresario rico o jubilado o expresidente del mundo goza de tantos privilegios como los ex presidentes mexicanos. (Radio Trece, 1290 am, 14:25)

Diputados del PRD plantean reducir el número de burócratas que rodean a los ex presidentes

Ernesto Trejo, conductor: Diputados del PRD reactivarán el cabildeo para aprobar la reforma que plantea reducir en el presupuesto de egresos de 2008 a la burocracia que rodea a los ex presidentes de la República.

El legislador Francisco Santos Arreola, recordó que desde octubre del año 2006 se encuentra en la congeladora legislativa.

Esta iniciativa que plantea disminuir de 103 a 25 los funcionarios y militares al servicio de cada uno de los ex presidentes. (La Red, 88.1 fm, 15:52)
	PANORAMA NACIONAL


Oaxaca y el Estado de México ya le dieron el visto bueno a la reforma electoral, se espera que en los próximos días se sumen los demás congresos locales

Carlos González, conductor: La Reforma Electoral ha tenido un peregrinar por los congresos locales para alcanzar su aprobación, ya estuvo en Oaxaca, ya le dieron el visto bueno, lo mismo ocurrió en el congreso mexiquense y avanzó por mayoría y se requieren de 17 congresos que apunten a la probación para que esto sea una realidad y todo apuntaría que el próximo mes, en el mes de octubre esté todo “planchado” en ese tema.
Rosario González Martínez, reportera: El Congreso de la Unión no ve obstáculo alguno para que la Reforma Electoral pueda ser aprobada en el transcurso del mes de octubre, con el objeto de que la enmienda constitucional sea válida, lo más pronto posible.

Hasta éste momento, 2 de los 32 congresos locales ya le dieron el visto bueno como son Oaxaca y el Estado de México, la dirigencia nacional del PRI no ve obstáculo para que la Reforma Electoral será aprobada por sus congresos en los próximos días, así confió el secretario general de este partido, Jesús Murillo Karam.

En ésta tónica, consideró el senador panista, Alejandro Zapata Perogordo, que estuvo al frente, por parte de su partido en la comisión negociadora de la Reforma Electoral y descartó que la postura del gobernador de Aguascalientes tenga eco en otros estados de la República.

Por su parte, el PRD, iniciará, a partir del próximo 28 de septiembre, reuniones con sus legisladores locales en todo el país con el fin de que estos conozcan los alcances de esta reforma electoral y también de su voto a favor de esta enmienda constitucional, así lo explicó el coordinador parlamentario en el senado, Carlos Navarrete.

Así, la estrategia para aprobar la Reforma Electoral, los dirigentes y coordinadores del PAN, PRI y PRD, han lanzado su operación política hacia los congresos que sesionan a finales de septiembre y octubre como Campeche, Colima, Chihuahua, Guanajuato, Querétaro y Tabasco.

Los legisladores del PRI tienen en sus manos el destino final de la Reforma Electoral, pues este partido, en alianza con el PRD o con el PAN, definiría la mayoría calificada que se necesita para aprobar la Reforma Constitucional.

En la composición de los congresos locales, los priístas tienen mayoría de diputados en 19 estados, los panistas en 7 entidades, los perredistas en 5 y hay un empate entre el PRI y PRD en Tlaxcala.

Hay 17 congreso estatales en periodo ordinario de sesiones, la estrategia del cabildeo para la aprobación de la Reforma Electoral, se dirigirá directamente a las legislaturas.

Paralelamente, los partidos irán por los congreso que están en receso, pero que arrancan sus trabajos en las 4 siguientes semanas y cuya composición de fuerzas, es que el PRI es la bancada dominante con el control de 4 de ellos como Campeche, Colima, Chihuahua y Tabasco que comenzarán a sesionar desde el primero de octubre.

Por su parte el PAN, tiene mayoría de diputados en Guanajuato y Querétaro que también inicia trabajos parlamentarios el próximo 25 y 27 de septiembre.

En esta etapa, se buscará el cabildeo con los 8 congresos estatales que también están en receso, pero que tardarán varias semanas en iniciar los periodos ordinarios de sesiones, en todos ellos, el grupo parlamentario mayoritario es el PRI, en entidades como Coahuila, Chiapas, Oaxaca, Puebla, Sinaloa, Veracruz y Yucatán.

Cabe destacar que la fracción dominante en el Congreso de Aguascalientes era el PAN, pero luego de la pasada elección, el PRI, también obtuvo la mayoría de las diputaciones locales.

Los legisladores de los diferentes grupos parlamentarios señalan que, además de los congresos de Aguascalientes y Coahuila podrían encontrar algunas trabas para la aprobación de la Reforma Electoral en congresos como Durango, Sonora, Querétaro y Tlaxcala.

Sin embargo, no ven problema para que la reforma electoral quede debidamente aprobada por 17 de los 32 congresos locales. (Formato 21, 790 am, 11:25)
Autoridades supervisarán las obras que se realizan en Iztapalapa

Carlos González, conductor: Autoridades va a supervisar las obras que se realizan con recursos del Fondo Metropolitano, particularmente, en Iztapalapa.

Jorge Alfonso Flores, reportero: Este lunes, diputados locales y federales realizarán un recorrido para verificar el avance de obras que se realizan con recursos del Fondo Metropolitano en la zona de Iztapalapa.

El presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la ALDF, Alejandro Ramírez, señaló que junto con legisladores, funcionarios, tanto federales como mexiquenses y capitalinos, visitarán la planta de tratamiento en el Cerro de la Estrella; el distribuidor vial, Zaragoza-Texcoco y el interceptor, oriente-oriente, a fin de verificar cómo se requiere más recursos para acelerar estas obras e iniciar otras.

El diputado Ramírez del Valle, añadió que, al momento, los legisladores federales han visto con buenos ojos su petición de incrementar de 3 mil a 6 mil millones de pesos los recursos que se destinan cada año al Fondo Metropolitano. (Formato 21, 790 am, 12:11)
Eduardo Sojo, secretario de Economía, dijo que no habrá escalada de precios

Francisco Ramírez, conductor: Hoy hubo una reunión en la que apareció el secretario de Economía, Eduardo Sojo, habló de la escalada de precios.
Rosalva Amescua, reportera: Niega el secretario de Economía, Eduardo Sojo, que haya escalada de precios y afirma que no la hay ni la habrá.

Mientras las amas de casa y toda la población resienten un fuerte impacto en los precios de los productos de primera necesidad, el funcionario federal, aseguró que trabaja con todas las cadenas productivas como la del pan, y las cosas van bien.

Prueba de ello, dijo, este lunes darán a conocer los resultados de la inflación por parte del Banco de México y afortunadamente en este país se ha mantenido los niveles del 4 por ciento en comparación con otras naciones.

Sojo Garza, convocó a los mexicanos a no preocuparse y mantener la calma ya que dijo que no hay escalada de precios. 

Francisco Ramírez, conductor: Habrá que estar muy pendientes porque cuando dicen que no habrá es que hay que cuidarse sus bolsillos.

Rosalva Amescua, reportera: O cuando ya hay, porque es un hecho que de ya hay una escañada de precios, sin embargo, el funcionario federal no la ve o tal vez nos está hablando de algún otro país.

Francisco Ramírez, conductor: No hay más ciego que el que no quiere ver.

Rosalva Amescua, reportera: Pero, pues vamos a ver, lo que pasa es que, bueno, creo que no va al mercado y no ve las alzas constantes que hay en los puestos, hay que mandarlo con su carrito.

Francisco Ramírez, conductor: Ni eso, porque no les interesan los precios, no les preocupan los precios, ese es el punto, pueden ir y, júralo, que salen del autoservicio con dos carritos llenos y no les preocupa ni les interesa.

Rosalva Amescua, reportera: Pues ¿Qué haremos entonces?

Francisco Ramírez, conductor: Claro. (Radio Trece, 1290 am, 13:32)

PEMEX con la Reforma Fiscal tendrá más recursos

Francisco Ramírez, conductor: No todo es tan negro con esta Reforma Fiscal, PEMEX tendrá un poco más de recursos.

Agustín Vargas, reportero: Los cambios al régimen tributario de PEMEX comenzaron a rendir sus primeros frutos entre los agentes financieros del exterior, luego de 5 años, se aumentó la calificación crediticia de PEMEX como emisor de valores en moneda extranjera, este incremento fue motivado por la mejora en la calificación crediticia del llamado riesgo soberano de México y por la aprobación en el Congreso de la Unión de diversas reformas al régimen fiscal de PEMEX y una reforma hacendaria para el país.

En las consideraciones para elevar las calificaciones a PEMEX, se destaca que con la Reforma Fiscal, la empresa petrolera tendrá menores pagos de impuestos, lo cual contribuirá a mejorar su situación financiera.

En ese sentido, el director general de PEMEX, Jesús Reyes Heroles, se congratuló por el voto de confianza del país y a PEMEX como resultado del consenso logrado entre los Poderes Legislativo y Ejecutivo para la Reforma Tributaria.

Cabe destacar que el 15 de enero de 2002, se subió la calificación de PEMEX al considerar sus títulos como seguros y bien respaldados financieramente. (Radio Trece, 1290 am, 13:41)
Congreso de Tlaxcala será el próximo en aprobar la Reforma Electoral

Pulso Dominical: El congreso de Tlaxcala podría ser el próximo en aprobar la Reforma Electoral, luego de que los priístas señalaron que votarán a favor. (Radio Educación, 1060 am, 14:38)
Carlos Navarrete pide a la Secretaría de la función Pública que investigue qué se llevó Fox de Los Pinos

Eduardo Salazar, conductor: Más información sobre el Senado, PRD y el ex presidente Vicente Fox.

Marina Núñez, reportera: En un capítulo más del “ranchogate”, ahora el PRD en el Senado, exige a la Secretaría de la Función Pública realice una investigación sobre lo que el viento de los Fox se llevó a su nidito en San Francisco del Rincón y es que el coordinador del sol azteca en la cámara alta, Carlos Navarrete, aseveró que es necesario verificar los artículos que el ex presidente Vicente Fox se llevó al rancho San Cristóbal, que pretende mostrar en su museo ya que argumento que ciertos regalos de carácter oficial son propiedad de la nación y no del Ejecutivo en turno.

Navarrete Ruiz subrayó que el primer mandatario debe saber que como jefe del Ejecutivo está impedido, por ley, para recibir obsequios que rebasen cierta cantidad monetaria, en ese sentido, en hombre fuerte de los perredista, en el nicho senatorial, advirtió que si se comprueba que Fox Quesada se llevó al rancho San Cristóbal regalos que son propiedad de la nación, puede incurrir en un delito grave.

El líder de los senadores del PRD resaltó que, seguramente, al ex jefe del Ejecutivo nadie le dijo que existen documentos legales, regalos y material de uso del Ejecutivo Federal que están en Los Pinos, pero que no son propiedad de él sino nacional y, bueno, bajo su óptica no sólo debe sonrojar al gobierno sino obligar a que entre en funcionamiento las instituciones encargadas de cuidar el patrimonio de todos los mexicanos.

Es decir, no sólo es el asunto de los recursos que fueron a parar y, de dónde vienen, más bien, para la remodelación del rancho, sino, ahora, también lo que Fox se llevó de Los Pinos para su rancho San Cristóbal.  (Imagen 90.5 fm, 14:53)
El PAN en el Senado propondrá disuadir las marchas presentando una iniciativa de ley

Adriana Hernández, conductora: Los senadores panistas una iniciativa para disolverlas marchas en la capital.

Martha Rodríguez, reportera: El PAN no quita el dedo del renglón para regular las marchas.

Ahora en el Senado se presentó una iniciativa de Ley con el propósito de disuadir todas aquellas propuestas, asambleas o reuniones que empleen la violencia o utilicen amenazas con la finalidad de afectar el orden público.

La senadora, Lazara Nely González, dijo que todo tipo de manifestaciones sociales en la capital, afectan lastimosamente a los ciudadanos que tienen que padecer, casi a diario, este tipo de situaciones. (Panorama 88.9 fm, 14:34)
	PANORAMA RELEVANTE 


Fox saca los documentos de su administración para mostrarlos en el Centro Fox, por considerarlos personales

Francisco Ramírez, conductor: Hace algunas semanas, la ex pareja presidencial de los Fox, presentaron las obras que se están realizando en el rancho San Cristóbal para el Centro Fox, ahí, hasta donde se tiene entendido se van a estar disponibles algunos documentos de la administración Fox, esto generó incertidumbre porque no se sabe si se llevó lo archivos o que se llevó.

Sacó los papeles de su administración y qué tipo de papeles se sacó, más allá de los personales, se sacó documentos del Gobierno Federal.

Lilia Saúl, reportera del periódico, El Universal, hoy en su página de Internet y me imagino que también en el impreso, dan a conocer esta información y dice.

No existe registro de archivos que se llevó Fox, el gobierno que encabeza Felipe Calderón no tiene en su poder un registro de los documentos que se llevó el expresidente Fox al término de su mandato sobre su administración y tampoco de los archivos que conservó por considerarlos personales.

El Archivo General de la Nación, que tiene un área para archivos presidenciales, no cuenta con ningún documental de la gestión del ex jefe del Ejecutivo Federal.

Juan Pablo Guerrero Amparán, comisionado del Instituto Federal de Acceso a la Información, IAFI, aseguró que la distinción entre documentos gubernamentales y los que el ex mandatario, Vicente Fox, pudo asumir como personales, debieron estar debidamente bien organizados y regulados en presidencia, pero tal parece, dice Juan Pablo Guerrero, tal parece que no ocurrió.

Comentó que por esta razón, no sólo el ex mandatario podría ser sancionado, sino que también los encargados de custodiar los archivos presidenciales, tras señalar que éste personal dará una explicación al respecto, aceptó que por parte del IFAI, no se presentó ninguna denuncia y se desconoce si la Secretaría de la Función Pública ya inició algún procedimiento administrativo en contra de Fox.

En entrevista con Lilia Saúl, del periódico El Universal, Juan Pabló Guerrero Amparán agregó que el Los Pinos, tampoco existe la documentación de los conflictos de Atenco, la destitución de Marcelo Ebrard como titular de la Secretaría de Seguridad Pública del DF, y sobre el desafuero de AMLO.

Ernesto Villanueva, director del IMAC, informó que el ex presidente lo que hizo fue sacar todos los archivos como una privatización de hacerlo documental para llevarlo al Centro Fox.

Esta información que dio a conocer Lilia Saúl, dará mucho de qué hablar porque si ya están diciendo que lo sacó todos como privatización del acervo documental, nada más para tener que presentar en el Centro Fox, sí va a dar temas de qué hablar.

Sobre el Tema de los Fox, la revista Proceso trae un amplio reportaje, esto lo generó el reportaje que hizo la revista Quien, esta revista que mostró el lujo que golpea a los mexicanos en lo que se convirtió el rancho San Cristóbal, Guanajuato, por la fotografías.

Hoy la revista Proceso, en su portada, dice “La complicidad, el paraíso Fox” y se ve una toma aérea del rancho, una alberca, canchas de tenis y en un recuadro trae un recuadro trae una fotografía del presidente Calderón con Vicente Fox, los primeros días del mandato de Calderón y al interior dice “horizontes sin límites”, no son dos, son tres las propiedades que juntas componen la enorme extensión de la que Vicente Fox se ha hecho en el estado de Guanajuato.

Fueron necesarios dos reporteros por tierra y un fotógrafo por aire.

Quien quiera atravesar caminando todas sus propiedades, téngalo por seguro que no acabará de caminar y caminar en todo un día, sintetiza un ejidatario.

Son los dominios de un endeudado empresario agrícola que en menos de 6 años se convirtió en un acaudalado terrateniente, sin dejar testimonio de ello en sus declaraciones patrimoniales.

(Radio Trece, 1290 am, 14:11)

	ENTREVISTA 


Entrevista a la diputada Elsa Conde, del grupo parlamentario de Alternativa
Tema: pornografía infantil por Internet 
Adriana Hernández, conductora: Uno de los problemas graves en nuestro país y que sin duda ha causado escándalos es la pornografía infantil y por ende, también, la tecnología al servicio de éste delito y en México hay 5 millones de niños en riesgo de caer en pornografía por Internet.

Así que a los padres de familia les recomendamos que estén muy vigilantes de este mal.

Para que nos amplíe un poco sobre el tema, tengo el gusto de saludar a la diputada, Elsa Conde del Partido Alternativa, quienes han iniciado una serie de trabajos en la Cámara de Diputados, precisamente para combatir éste mal, éste delito.

Diputada Elsa Conde, buenas tardes.

Elsa Conde, diputada Alternativa: Hola, Adriana, buenas tardes, un saludo a tu auditorio.
Adriana Hernández, conductora: Gracias diputada.

Para que nos comente, Alternativa, en ésta materia, sabemos que está muy preocupada, ésta fracción parlamentaria, hace algunos meses se aprobó alguna ley sobre trata de blancas, pero hay algunas lagunas, nos podría comentar cuáles son.
Elsa Conde, diputada Alternativa: Sí, como no.

Primero decir que hace unos días la Secretaría de Seguridad Pública, a través de lo que se llama la policía cibernética entregó a la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara, un diagnóstico donde nos habla de que en éste país existen más de 22 millones de usuarios por Internet y que de esos 22 millones, 5 millones son jóvenes o niños, cuyas edades oscilan entre 6 y 18 años y, digamos, el dato que nos da la policía cibernética es que aproximadamente el 10 por ciento de sitios de Internet que se registraron como sitios de acceso gratuito a pornografía, pues contienen imágenes que son bastante preocupantes o que nos debe preocupar como suciedad, es decir, cerca de 25 mil imágenes que se investigaron, el 40 por ciento de estas imágenes se trata de violaciones a menores, realizadas por adultos, es decir, estamos hablando cerca de 8 mil, 9 mil imágenes que contienen este tipo de delitos.

Otro 22 por ciento de éstas imágenes son de menores posando desnudos, etc.

Son datos que nos tienen que llamar a la reflexión y a mi me gustaría agregar un dato a esta investigación que hace la policía cibernética y es que, por su puesto el hogar es un espacio donde el mayor número de personas acceden a Internet, es decir, casi 10 millones de persona, desde su casa acceden al Internet, pero hay un 9 millones de personas que lo hacen a través de café Internet y, por lo tanto, una de las lagunas que yo hablaba es de que tenemos que estar muy vigilantes, tanto del Ejecutivo Federal como desde el Legislativo para poder regular estos sitios de internet, que habría que decirlo, son muy importantes, son empresas pequeñas, privadas que, por su puesto, ayudan a aquellas personas que no tienen una computadora en su casa puedan acceder a estos sitios, sin embargo, dado que estamos viendo una gran difusión que se hace de páginas con acceso gratuito, pues una de las cuestiones que tendríamos que estar vigilando es que todos estos espacios donde , no necesariamente la familia puede estar vigilando, bueno, son de las actividades preventivas que tendríamos que promover en nuestra familias, pues también están todos estos sitios de internet y aquí básicamente la idea sería que para que estos “cafés” pudieran existir se tendría que regular que en cada uno de estos espacios se tuviera programas que puedan bloquear todo este acceso a este tipo de páginas.

Por otro lado, tener campañas donde se promueva que los niños menores de 12 años, tienen que ir acompañado de adultos o por lo menos que lleven los permisos de los adultos, si es que están cerca de sus casas, etc. para que puedan estar vigilados, así como este tipo de sitios, puedan formar parte de un padrón que… donde se conozca, perfectamente, cuál es el negocio principal de estos “cafés” y en donde se pueda tener una vigilancia mucho más cercana.
Adriana Hernández, conductora: Ustedes tienen algún dato de cuántos “cafés Internet” hay en el país.
Elsa Conde, diputada Alternativa: Tengo el dato de que hay 9 millones de usuarios.
Adriana Hernández, conductora: Nada más, pero no de los “cafés”.
Elsa Conde, diputada Alternativa: No tengo el dato de cuantos “cafés Internet” hay, pero creo que si vemos que 9 millones de personas acceden a través de este tipo de sitios, estamos hablando de que es el segundo lugar más importante donde nuestros jóvenes acceden al Internet, por lo tanto, creo que éste tipo de políticas públicas, de legislación, pues la necesitamos para estar mas cerca de los jóvenes.

Por otro lado, yo creo que es también como muy importante decir que éste año, 2007, se aprobó una ley y se envió al Ejecutivo Federal para que se publicara en el Diario Oficial de la Federación, que es una Ley Federal contra la delincuencia organizada en materia de explotación sexual infantil porque yo creo que aquí lo que tenemos que dejar claro es que el término pornografía infantil, de alguna u otra manera, es un término no adecuado, de lo que tenemos que hablar es del uso y difusión de imágenes donde generalmente se tiene violencia sexual que cometen adultos con menores y que son difundidas a través de Internet y eso, nos tiene que quedar claro, es un delito y que ese delito está penalizado, entonces, digamos que hay términos que son interesantes usar, pero que yo creo que es más adecuado hablar de que hay, de que existen en el mundo toda una serie de redes organizadas, de redes de delincuencia organizada que lucran con este tipo de violencia sexual hacia menores o con imágenes de menores y que se hacen millonarios.

Entonces, eso es un delito, está penalizado y yo creo que hay, también, es la voz, ahora que el Ejecutivo ya tiene en sus manos ésta ley y que es muy importante que inicie campañas de prevención a nivel nacional.

Por ejemplo, en estos sitios de Internet que estoy comentando donde se pueda prevenir el delito y además, mencioné claramente que se va a sancionar… la ley establece, por ejemplo, que se va a sancionar de 7 a 12 años de prisión a aquella persona que lucre con este tipo de acciones.

Entonces, bueno, esas cosas son digamos, el tipo de acciones que tenemos que promover tanto del Legislativo como del Ejecutivo.
Adriana Hernández, conductora: Este tema quedaría o estaría pendiente para cuando se inicie la discusión de la Reforma Judicial, ¿Diputada?
Elsa Conde, diputada Alternativa: Sí, yo creo que sí porque, evidentemente esta ley ha sido muy importante, esta ley que estoy mencionando, pero una ley complementaria que también se aprobó éste año en la Cámara de Diputados, pero que ahora está en manos del Senado, continuar con su proceso de aprobación, es la ley para prevenir y erradicar la trata de personas en nuestro país.

También ésta ley es complementaria porque si en una estamos hablando de la explotación sexual y el comercio sexual con menores, en la otra estamos hablando de todas aquellas actividades ilícitas que se realizan con menores, una de ellas por ejemplo, tiene que ver con todo el uso que se le pueda dar a menores para trabajar aún cuando no se esté en edades de trabajar o la venta que existe, desafortunadamente todavía en el país, pues de menores también, que es lo que se le llama la trata de personas y muchas veces es con fines de lucro para el comercio sexual.

Son, digamos, instrumentos muy importantes, pero que tenemos que estar actualizando todo el tiempo, yo lo que… digamos lo que nos parece que tendríamos que estar agregando es la regulación de los sitios donde pueden acceder todas las personitas que no tiene, dentro de sus hogares una computadora, como en este caso, sería todos los sitios Internet.
Adriana Hernández, conductora: Pues muchas gracias diputada Elsa Conde, del grupo parlamentario de Alternativa, que sin duda es un tema muy interesante el que acabamos de tocar, muchas gracias.
Elsa Conde, diputada Alternativa: Hasta luego Adriana, buenas tardes 
Adriana Hernández, conductora: Buenas tardes.

(Panorama 88.9 fm, 15:25)
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