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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 24 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Ruth Zavaleta avala las recomendaciones de la CNDH

· Hasta el momento, sólo 3 de los 32 Congresos locales le han dado el visto bueno a la Reforma Electoral

· Pone en riesgo a los partidos chicos esta Reforma Electoral

· Eduardo Ruiz Healy: Parece que es un hecho que se aprueba esta absurda Reforma Electoral
· El Expresidente Fox declaro: Joaquín López Dóriga ha estado en la casa

	TRABAJO LEGISLATIVO


Ruth Zavaleta avala las recomendaciones de la CNDH

Maru Rojas, reportera: La presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, celebró que la CNDH haya emitido por fin las recomendaciones a militares por presuntos abusos hacia civiles en Castaños, Coahuila, La Joya, Sinaloa y dos más en Michoacán.

La perredista pidió al Ejecutivo que rectifique el camino y que sean los cuerpos policíacos con formación en seguridad y no en defensa nacional, los que participen en los operativos, ella pide una desmilitarización. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, ys, 24-09-2007)

Hasta el momento, sólo 3 de los 32 Congresos locales le han dado el visto bueno a la Reforma Electoral

Nino Canún: El Congreso de la Unión, no vio obstáculo alguno para que la Reforma Electoral pueda ser aprobada en el transcurso del mes de octubre, con el objeto de que la enmienda constitucional sea valida lo antes posible, hasta el momento, sólo 3 de los 32 congresos locales le han dado el visto bueno, como es Oaxaca, el Estado de México y Colima, la dirigencia nacional del PRI, no duda en que esta Reforma sea aprobada por los Congresos en los que tiene mayoría en los próximos días, después de que el pasado viernes, la Dirigencia Nacional se reunió con todos los lideres parlamentarios priístas de los congresos de los 32 estados, una vez que se ha hablado con ellos se dará un voto de conciencia para el aval de esta Reforma(La 69, 6:27, 1’16”, 24-09-2007)
Pone en riesgo a los partidos chicos esta Reforma Electoral

Nino Canún: Pone en riesgo a los partidos chicos esta Reforma Electoral, pero también podría cerrar el paso a la existencia de nuevas organizaciones, actualmente once agrupaciones solicitaron al IFE su registro como partido, el escenario es amplio, ofrecen dar a la ciudadanía nuevas opciones(Nino Canún, 6:43, 27”, 24-09-2007)

	COMENTARIOS


Eduardo Ruiz Healy: Parece que es un hecho que se aprueba esta absurda Reforma Electoral
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Pues parece que es un hecho que se aprueba esta absurda Reforma Electoral en donde los mexicanos, todos, vamos a quedar privados de nuestra libertad de expresión, de la forma en que pudiéramos ejercerla, contratando espacios en radio y televisión para apoyar o criticar a algún candidato a un cargo electoral. Los senadores y diputados se hacen tarugos y dicen que no se viola la libertad de expresión, cualquier persona puede ir a una estación de radio o televisión y decir lo que quiera, claro, pero ellos saben que cualquier persona generalmente no es invitada a un programa de radio y televisión y aunque quisiéramos invitar a 107 millones de mexicanos no alcanzaría el tiempo en todas las estaciones de radio y televisión del país.

Son hipócritas, lo que prohibieron es que yo, si soy una persona que nunca me van a invitar o no tengo acceso a los medios, pues puedo contratar unos spots en radio y televisión y decir que Manlio Fabio Beltrones es tal cosa, o que Santiago Creel, es aquella cosa, o que Carlos Navarrete es esto, por ser los tres principales promotores de esta absurda Reforma Electoral, que curiosamente todos los partidos están aprobando, porque les va a dar más poder sobre la política de México, le quita el poder al ciudadano y se lo quedan ellos solitos.

Terrible, pero esto ya es un hecho casi consumado, vamos a estar viendo esto, se va a aprobar de volada, porque ahora lo que va a pasar es que a más tardar hay 16 (inaudible) que lo aprueban, el Congreso, la Cámara de Diputados y la de Senadores, ya le mandan esto al Presidente Calderón y el Presidente Calderón, como lo estoy viendo lo va a mandar publicar de volada en el Diario Oficial de la Federación y será Ley, una Ley que realmente es un atraso terrible y tendremos que esperar otra próxima Legislatura para echarla para atrás. No hay que olvidar que en este país de carcajada hubo una época donde el Congreso cambió el artículo 3ro Constitucional y decretó que la educación en este país tenía que ser laica y socialista. 

Entonces según va el viento, van las leyes. Y claro que no vieron esto, y sí no lo vieron son unos tontos, y se corrobora lo que yo digo, que son unos bueyes, si no vieron que iba a haber un mercado negro de entrevistas y notas informativas en radio y televisión, es que qué brutos son, la verdad, pero no solamente ellos tres, sino los 500 diputados y los 124 senadores, esto estaba pero súper visto. Por lo pronto, en este programa ya no estamos invitando a senadores y diputados a menos de que la noticia lo amerite, pero ya para que vengan a dar esos proyectitos, que se vayan al diablo. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, ys, 24-09-2007)
El Expresidente Fox declaro: Joaquín López Dóriga ha estado en la casa

· El conoce, sabe de donde viene y sabe como la construí.

Para terminar el asunto del rancho de Fox, bueno no terminar el tema porque el tema él lo impulsó y el lo puso en  la agenda y ahí seguirá sin duda, pero para terminar las referencias personales que hace decir Gómez Leyva, y de quien aquí les habla, sólo quiero decir que dijo el expresidente Fox: Joaquín López Dóriga ha estado en la casa –o sea se refería al rancho- él la conoce, y él sabe de donde viene esta casa y sabe como la construí, y es un error, es un error esta declaración por qué, porque esto es falso, tan es un error como la publicación del reportaje a todo color porque vea todo lo que le ha provocado. Alguien me dijo no, no fue un error, y yo digo: bueno si no es un error es un acierto, ¿fue un acierto la publicación de este reportaje? Sólo hay que ver lo que ha provocado, al expresidente Fox y al mismo Presidente Calderón, bueno por lo demás sobre su comentario de que yo conozco su casa, que he estado ahí y que sé de dónde viene y como la construyó, pues no, no sé de dónde viene esa casa, ni cómo la construyó, ni de dónde, y no la conozco porque nunca estuve ahí, nunca fui invitado, lo que debe constar en los registros puntuales de seguridad que lleva el Estado Mayor Presidencial, eso sólo para fijar algo de este que les habla, que afirma  el expresidente que vive de gorra (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:24:12”, A.L.)



Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 24 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· Están en curso 4 auditorias al sexenio de Fox

· El PRD en la Cámara de Diputados reactivará la discusión en torno a la cantidad otorgada a los expresidentes por motivo de pensiones

· Controversial tema el fuero de los legisladores: Oscar M. Beteta

· Cómo se le hace con un sueldo menor a los 200 mil pesos anuales para ahorrar todo de dinero que ganó como Presidente: José Gutiérrez Vivó
· Ya que estaban metidos en el IVA, ¿por qué no le pusieron IVA general a todo?: Eduardo Ruiz-Healy
· Es una impertinencia estar invocando a los héroes hasta cuando no viene a cuenta: Leonardo Curzio, Coahuila dice no a la Reforma Electoral
· A México se le ha olvidado mirar al Sur

· Entrevista con Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD

	TRABAJO LEGISLATIVO


Están en curso 4 auditorias al sexenio de Fox

Beatriz Rojas, conductora: Están en curso 4 auditorias del último año de Gobierno de Vicente Fox, así lo confirma en entrevista el presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Antonio Ortega, quien precisó que habrá resultados y estos se van a dar a conocer en marzo.

El legislador del PRD explicó que es necesario que el Poder Ejecutivo y la Secretaría de la Función Pública hagan lo que les corresponde. Dijo que toda esta polémica en torno a Fox podría evitarse si el propio Presidente y su esposa informaran claramente de dónde proviene su riqueza, pues considera que es inexplicable y debe formarse una comisión plural, especial, para esclarecer el origen del dinero que tiene la familia Fox-Sahagún. Por otro lado, considera que la aprobación del paquete económico no tiene por qué estar condicionada a la creación de esta comisión. (Formato 21 Beatriz Rojas, 10:23, duración 2´16´´, ys, 24-09-2007)

El PRD en la Cámara de Diputados reactivará la discusión en torno a la cantidad otorgada a los expresidentes por motivo de pensiones

Javier Solórzano, conductor: El PRD va  a reactivar la propuesta de disminuir al máximo al personal que tienen a su disposición los ex-presidentes, este pretende reducir el presupuesto del 2008, ya que en promedio cada uno de ellos cuenta con 103 servidores públicos.

El Coordinador del Área Jurídica del PRD en la Cámara de Diputados, César Flores Maldonado, manifiesta que se busca consenso para aprobar la reducción de personal para los ex mandatarios.

La propuesta esta ahí para reducir el personal que está afectando al presupuesto nacional (Radio Trece, 7:27, 1’06”, 24-09-2007)

	COMENTARIOS


Controversial tema el fuero de los legisladores: Oscar M. Beteta

Oscar M. Beteta, conductor: Oiga, temas que a usted y a mí nos interesan mucho, ya que no utilicen mal el fuero los señores legisladores, federales y locales, los funcionarios públicos, el fuero si usted revisa para que tuvieran, no inmunidad, pero sí protección, si se llegaba a hacer algo. Pero, finalmente que estuviera actuando a favor de la mayoría, en fin, yo te protejo para que trabajes bien, pero en asuntos que le interesan a tus representados no, en asuntos que particularmente le interesan a tu partido o personales, pues ahí esta un aspecto, también el de la reelección, rendición de cuentas, ojalá todo esto esté incluido en la Reforma del Estado, Régimen de Estado y de Gobierno. (Oscar Mario Beteta, 8:16, 1’7”, ys, 24-09-2007)
Cómo se le hace con un sueldo menor a los 200 mil pesos anuales para ahorrar todo de dinero que ganó como Presidente: José Gutiérrez Vivó
José Gutiérrez Vivó, conductor: La revista Proceso presenta un artículo que nos pone a pensar, porque publica un trabajo que realizaron un par de investigadoras, una de Diario Monitor y la otra de El Universal.
Hicieron una investigación para tratar de ingresar en un terreno inmenso que estaba protegido por el Estado Mayor Presidencial, buscaron la forma, lo lograron, lo recorrieron, tomaron fotografías, vieron llegar a Fox en una camioneta Hummer blindada con miembros del Estado Mayor.

Diario Monitor fue el único periódico que se atrevió a publicar las fotografías de esa propiedad, los demás diarios prefirieron hacer mutis ante esta situación.

Lo que podemos ver en la revista Quién y Proceso nos indica y nos explica lo que se está construyendo el señor Fox en los terrenos contiguos a lo que fue la casa original de la familia.

Cuando él llegó al cargo venía de una experiencia empresarial donde no le iba bien como empresario y de pronto con ese raquítico sueldo, comparado con este nivel de vida, el señor se puede gastar millones de dólares en adquirir una superficie con agave azul, comprar ganado de primera, especies animales no comunes, construir la biblioteca Fox, que tiene un costo de 12 millones de dólares, construyeron las casas para sus hijos, tiene un auditorio para 500 personas, una explanada con capacidad para tres mil asistentes.

Uno se pregunta cómo se le hace con un sueldo menor a los 200 mil pesos anuales, cómo le hace uno para ahorrar, con cuatro hijos, una esposa, el rancho, cómo le hace uno para ahorrar todo de dinero que ganó como Presidente.

Algunos periodistas le preguntaron de dónde salió todo este dinero, porque no está en su declaración patrimonial, y que se enoja, sobre todo la señora, y sacó un teléfono celular y empezó a fotografiar, yo me imagino que las fotos se las va a mandar a los dueños de estos periódicos, como diciendo "ya no la fastidies, me estás mandando gente, ya no puedo andar por las calles".

En una de las respuestas que se pudo obtener: "Es dinero que nos han dado amigos, son donativos", y no los sacaron de ahí.

Es un asunto que ahora el Congreso de la Unión quiere ponerlo como una cuña para aprobar algunos de los cambios autorizados en estos días.

Ahorita vamos a verificar el sueldo exacto del Presidente de la República y lo vamos a multiplicar por 12 y luego por seis y vamos a ver qué se puede uno comprar. (Monitor, 7:57, 3’27”, 24-09-2007)

Ya que estaban metidos en el IVA, ¿por qué no le pusieron IVA general a todo?: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Hoy aparece una nota muy interesante en El Centro, donde dice que el PRD condicionó la Reforma Fiscal a que el Gobierno de Calderón ajustara el IVA a unas 700 franquicias de Estados Unidos que se opusieron a la candidatura de AMLO, como Dominos, Burger King, Starbucks y Popeye.

Hay que recordar que en estas empresas de comida rápida uno no paga el IVA cuando uno va por la comida y se la lleva, o cuando se la llevan a uno en la moto.

Aparentemente este asunto en la página 118 del dictamen referente a la miscelánea fiscal, destaca que las empresas que entregan a domicilios alimentos procesados deberán pagar un IVA de 15 por ciento, en el país y 10 por ciento en la frontera.

Esta venganza de los perredistas es muy estúpida, porque Dominos Pizza, Burger King, Starbucks y Popeye no van a pagar este IVA, lo vamos a pagar nosotros los consumidores.

¡Qué ridículo! Ahora, ya que estaban metidos en el IVA, ¿por qué no le pusieron IVA general a todo? En fin, así está el asunto (Eduardo Ruiz Healy, 8:03, 55”, 24-09-2007)

Es una impertinencia estar invocando a los héroes hasta cuando no viene a cuenta: Leonardo Curzio, Coahuila dice no a la Reforma Electoral
Leonardo Curzio, conductor: Hoy publican los diputados, es el grupo parlamentario "Jesús Reyes Heroles" del PRI, en el Congreso de Coahuila, invocan nada más y nada menos a Ramos Arizpe, "siendo herederos de la visión federalista de Ramos Arizpe, y como parte del constituyente permanente, decimos no a la reforma electoral".
Además, su gobernador ya había dicho que era no, el PRI, a nivel federal y en varios estados, han votado a favor de esta reforma, pero en Coahuila dice que no.

Lo que me llama la atención es esta práctica antiquísima de invocar a los héroes, hay dos prácticas en la política mexicana que me resultan repelentes; ésta de estar invocando a los héroes hasta por, va uno a desayunar y "como dijo Benito Juárez, tomemos el desayuno en paz" "y como dijo Ramos Arizpe, respetemos las leyes". 

Me parece tan antiguo, tan de cartón, "siendo herederos de la visión federalista de Ramos Arizpe, pues decimos no a la reforma electoral". Que digan no porque tienen interés de cualquier tipo, me parece que es una impertinencia estar invocando a los héroes hasta cuando no viene a cuenta (Enfoque, 8:30, 47”, 24-09-2007)

A México se le ha olvidado mirar al Sur

Ya no somos sólo un país expulsor de mano de obra

México tiene un grave problema de migración, por años los gobiernos nos dijeron que: el problema y ni tan problema por las remesas que mandan, dicen los gobiernos, era que México era un expulsor de mano de obra, lo ha sido históricamente desde los braceros a principio del siglo pasado, luego con los emigrantes e inmigrantes, ahora al punto de que se va medio millón de mexicanos al otro lado, pero por andar viendo el norte, como siempre esa desviación de los gobernantes de México nunca se miró al sur, desde el sur se aclara un problema, cuál, que México ya no es sólo un país expulsor de mano de obra sino que también es receptor y tránsito, y otra cosa más, aquí reclamamos al gobierno me Estados Unidos como trata a los mexicanos allá cuando aquí se trata peor a los inmigrantes que vienen de Centro América, es la doble moral y es sólo querer ver a donde conviene, para el norte, porque no echan una miradita al sur(Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:54,12”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Entrevista con Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD
Hoy quedará constituido el grupo para empezar a discutir propuestas para elaborar la Reforma del Estado

Dip. Raymundo Cárdenas: La idea es discutir un conjunto de propuestas que se han presentado por la sociedad y por los partidos en relación con la forma de Estado que los mexicanos requerimos hoy, este tema en México se ha discutido sobre todo en los Congresos constituyentes cuando han surgido Constituciones nuevas, en este sentido esta experiencia es novedosa, estamos en la lógica de llegar a acuerdos entre las fuerzas políticas para integrar un nuevo régimen de Estado, que permita una gobernabilidad democrática mucho más eficaz y efectiva, esa es digamos la definición más general de nuestro propósito.

Se integra un grupo, hoy se instala para comenzar su trabajo, este grupo me toca coordinarlo pero de él forman parte legisladores, tanto diputados como senadores de todas las fracciones parlamentarias

Oscar M. Beteta: ¿Cuándo habla señor diputado de una mejor gobernabilidad, me imagino y ojalá que así sea, estarán pensando mejorar la relación entre gobernantes y gobernados, entre ustedes como gobernantes y la sociedad, la ciudadanía?

Dip. Raymundo Cárdenas: Sí, la idea es discutir un conjunto de propuestas para mejorar esta relación, desde las propuestas de fórmula de democracia directa como el plebiscito, el referéndum gratificatorio de leyes, incluso hay propuestas del referéndum revocatorio, vamos a tener que discutir también todo el asunto de sistema de medios de comunicación, que es clave para toda esta relación entre los poderes y la sociedad

Oscar M. Beteta: Bueno, también van abordar el tema del fuero o de la mala utilización del fuero que han hecho algunos, el número de diputados, el número de senadores si nos comparamos con Estados Unidos donde son más de 320 millones de habitantes allá hay menos representantes del Poder Legislativo, etc.

Dip. Raymundo Cárdenas: Sí, si lo vamos a discutir todo eso, son parte de las propuestas, obviamente en el asunto del número aunque hay propuestas de modificación yo diría que todo es relativo, por ejemplo en la democracia más antigua de las actuales, la del sistema parlamentario británico allá hay más de 600 legisladores y hay menos de la mitad de habitantes que en México, en fin podemos encontrar ejemplos que sirvan para mantener lo que tenemos ahora o para aumentarlo o para disminuirlo, todo ello lo vamos a discutir, vamos a discutir la posibilidad de la reelección inmediata de legisladores, de los propios Presidentes Municipales, de diputados locales, vamos a ver también la segunda vuelta, sí es pertinente para México o no, vamos a ver todas las relaciones Ejecutivo-Legislativo, lo que corresponde al gabinete de Gobierno si esa figura la creamos en la Constitución, vemos que facultades le otorgamos, cómo participaría el Congreso en la elección del gabinete, todos esos son temas que están sobre la mesa, hay propuestas que ordenó el Departamento de Investigaciones Jurídicas de un modo que nos va a permitir abordarlas con  cierta facilidad y con un orden preciso

Oscar M. Beteta: La sociedad mexicana cada vez más informada reclama una mayor participación en la vida política del país ¿cuáles son las puertas que los Legisladores abrirán a partir de todo este proceso que usted señala para que se cumpla ese anhelo legítimo, muchos mencionan la Constitución debe abordar un cuarto poder ciudadano, con que ustedes nos representen o nos representarán bien en el Legislativo, pues entraríamos ya muy satisfechos

.

Dip. Raymundo Cárdenas: Yo creo que de todas maneras sí se requiere traer a México figuras que ya existen en el mundo entero para que la gente participe más. Por ejemplo, te diría una cosa a mí juicio habría que crear el referéndum ratificatorio al final de todo proceso de Reforma Constitucional, en México tenemos un constituyente permanente, un procedimiento digamos que permite la participación de ambas Cámaras del Congreso de la Unión y luego de los Congresos de los Estados, porque no agregarle al fina un referéndum para que la población determine con su voto sí o no a las Reformas acordadas por el constituyente permanente, podría ser una buena manera de tal modo que nuestra Constitución tuviera un candado mayor que le diera mucho más estabilidad, que no hubiera Reformas a veces caprichosas, a veces tienen objetivos sexenales, creo que pudiéramos buscar otro tipo de fórmulas, más participación ciudadana en la integración de  los órganos autónomos, en fin hay muchas propuestas ya presentadas por la sociedad que vamos abordar en este grupo

Oscar M. Beteta: Ya avanzaron en lo electoral, en lo fiscal, parece que le van a poner mucha leña a lo judicial para que finalmente también se concrete esto y ahora van con esto que se llama Régimen de Estado y de Gobierno

Dip. Raymundo Cárdenas: Y muy pronto se va integrar otro grupo que va a trabajar Federalismo, entonces se está abordando la esencia de nuestra norma constitucional, en los hechos van a surgir Reformas que a mí juicio van a meritar una revisión integral del texto constitucional para hacerlo menos voluminoso, para hacerlo más concreto y pasar muchas de sus disposiciones a las leyes secundarias a mi juicio

Oscar M. Beteta: Pero sobre todo temas que deriven en un resultado en el corto plazo y práctico para la sociedad en general

Dip. Raymundo Cárdenas: Sí claro que sí

(Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 08:02, A.L.) 1 parte de la entrevista



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 24 septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Comparecerá Ramírez Acuña ante legisladores
· Hoy se instala grupo de trabajo que analizará y elaborará las propuestas legislativas para la Reforma del Estado
· El PAN pide como condición que no haya condiciones para crear la Comisión que investiga a Fox

· Diputados de PRI y PAN a Calderón: aplazar el aumento de la gasolina para 2008
· Diputados del PAN piden que aumento a gasolinas sea el próximo año

· Acuerdan diputados crear comisión para investigar recursos de Fox
· Impulsa PRD en la Cámara de Diputados seguro de desempleo
· Detiene SSPDF a 17 "franeleros" que operaban en Chapultepec
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Comparecerá Ramírez Acuña ante legisladores

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Comparecerá en San Lázaro el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, con motivo de la Glosa del Informe Presidencial. Ahí sí tiene que pasar todo el gabinete ampliado y legal, ante el Congreso, para desmenuzar lo que el Presidente Calderón entregó el 1º de septiembre. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/09/07, 13:08, gh)

Hoy se instala grupo de trabajo que analizará y elaborará las propuestas legislativas para la Reforma del Estado

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Este lunes se instalará el grupo de trabajo que analizará y elaborará las propuestas legislativas en materia de régimen de Estado y gobierno, dentro de la Comisión Ejecutiva Para la Reforma del Estado.

Entre los temas que abordarán, están las Reelección de los legisladores, la reducción en el número de diputados y senadores, el plebiscito, y establecer una nueva relación entre el Ejecutivo y el Legislativo (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 24/09/07, 13:08, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


El PAN pide como condición que no haya condiciones para crear la Comisión que investiga a Fox

Conductor: Yo he insistido en el error de Fox al aparecer en la Revista Quién, él reviró diciendo que no era un error y yo pregunté ¿entonces, era un acierto? Si es un acierto no pasaría esto.

Maru Rojas: reportera: En estos momentos están reunidos los integrantes de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, quienes analizan la posibilidad o no de crear esta Comisión legislativa que investigue a fondo si hubo enriquecimiento ilícito del expresidente Fox.

Héctor Larios ha dicho que no va a permitir condicionamientos por parte de los priístas quienes han dicho que no votarían el proyecto de Presupuesto para 2008 si no se crea esa Comisión. Y por otro lado, también asegura que Emilio Gamboa, que es quien propone esta Comisión, que tampoco es de Héctor Larios la decisión (sic). 

Conductor: La apuesta es si construyen o no esta Comisión para investigar al expresidente. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:33, duración 58”, 24/09/07, reoc)

Diputados de PRI y PAN a Calderón: aplazar el aumento de la gasolina para 2008
Conductor: Los diputados se “echaron el tiro”, primero dijeron que lo de la gasolina era un asunto del Presidente, de la Presidencia dijeron que era un asunto de los gobernadores del PRI, los gobernadores del PRI dijeron que era un asunto de los diputados del PAN y total, que es una Reforma que “no tiene madre”, no, no tiene madre (porque) nadie la asume como suya. 

Finalmente la aprobaron los diputados del PAN con los votos del PRI y con los votos en contra del PRD, pero fueron los votos del PRI los que nos subieron la gasolina, si ellos hubieran dicho que no, pues no la hubieran subido y ¿por qué? pues porque los gobernadores reciben el dinero, además con el costo para el Gobierno Federal, nada más tienden la mano el año que viene. 

Pero ahora salen estos priístas –porque fueron ellos– para decir: ‘no, es que había un artículo con letra chiquita’, pero no había ningún artículo con letra chiquita. Desde este espacio, desde varios espacios: el aumento al precio de la gasolina entrará en vigor en cuanto se publique en el Diario Oficial, no en enero, porque venía esa salvedad.

¡Ahora dicen que no leyeron esa parte! Bueno, primero necesitan un curso urgente de lectura porque también hace un año tampoco leyeron la Ley de Radio y Televisión, y la aprobaron, así lo dijo Pablo Gómez, el líder de la bancada, que ordenó a sus diputados que la aprobaran sin haberla leído. 

Bueno pues ahora dicen que no leyeron eso y ahora quieren…, bueno, el Estefan Chidiac, que es el diputado del PRI con ese pequeño panista que lleva dentro, presidente de la Comisión de Hacienda y gran promotor de la Reforma, dijo que ‘ya hablé con el secretario de Hacienda y el secretario de Hacienda dijo que en enero’. No, Hacienda contestó el viernes por la noche: ni hablar ¿eh? eso es otro cuento, es otra mentira más al cúmulo de mentiras sobre la gasolina ¿Y por qué es una mentira? Pues porque el secretario de Hacienda no puede meter la mano, su publicación en el Diario Oficial sólo depende del Presidente de la República. 

Ahora no saben cómo “sacársela”, porque ya nos la hicieron a nosotros en el sentido estrictamente inverso.

Maru Rojas, reportera: Los diputados del PRI enviaron una carta a Los Pinos para que Felipe Calderón aplace este Decreto para emitirlo en diciembre y que cobre vigencia el aumento a partir de enero.

Hoy, diputados federales de Acción Nacional se suman a esta petición de los priístas para solicitar al Gobierno Federal que aplace la emisión del Decreto y que permita el alza a combustibles a partir de diciembre, así lo dijo Héctor Larios, líder de los diputados panistas:

“Hablamos esa propuesta y veremos de qué manera se puede hacer legal para que ese impuesto –ese incremento de dos centavos por litro, que va 100% a los gobierno estatales – entre en vigor  entre en vigor a partir el día 1 del próximo enero”. 

Por parte de los priístas Emilio Gamboa dijo que no hay razón para que en estos momentos se esté dando una escalada de precios y responsabilizó al Gobierno Federal que tiene que estar más vigilante. También aplaudió que los panistas se sumen a esta petición porque –dice– tienen el acercamiento más directo con el Presidente de la República y puntualizó en que esperan la respuesta para el día de mañana:

“También se suman a esta petición, creo que también puede influir un poco en el ánimo del señor Presidente de la República, así que para mañana a más tardar tendremos la respuesta. Mientras no se publique no es urgente porque no tiene ninguna validez. Que el Gobierno de la República tiene que hacer su mejor esfuerzo para penalizar a los comerciantes que se están aprovechando de esto. No hay justificación en estos momentos para un alza de los precios de ningún productor”.

Reportera: Pues ya lo escucharon: ‘no hay justificación para que aumenten los productos, aunque en el super y en los tianguis ya están arriba el huevo, pollo, leche incluso productos como el jitomate y la papa así como otros productos básicos tanto como familiares. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:00, duración 4’ 09”, 24/09/07, reoc)

Diputados del PAN piden que aumento a gasolinas sea el próximo año

Ivonne Menchaca: El PAN, en la Cámara de Diputados, se sumará a la decisión del PRI, de que el incremento de la gasolina aplique a partir del primero de enero del 2008.

Solicitud, que hará vía telefónica este mismo lunes al presidente Felipe Calderón, así lo dijo, su  coordinador Héctor Larios. (Panorama Informativo, 14:03, crg, 240907)

Acuerdan diputados crear comisión para investigar recursos de Fox
La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados acordó por unanimidad la creación de una comisión especial que investigará los recursos del ex presidente Vicente Fox Quesada. 

El presidente de dicha instancia, Héctor Larios, y legisladores del Partido Acción Nacional (PAN) comentaron que la conformación, duración y alcances de dicha comisión será definida la semana próxima. 

En entrevista al término de la reunión de la junta, Larios confirmó que el PAN participará en dicha comisión pero evitará que la misma se convierta en un Ministerio Público respecto al tema de los recursos de Fox Quesada (Notimex, 14:47, crg, 24/09/07).
Impulsa PRD en la Cámara de Diputados seguro de desempleo
El diputado federal David Mendoza Arellano se pronunció por crear la Ley de Seguro de Desempleo a nivel federal, mediante un fondo económico tripartita conformado por aportaciones del empleado, cuotas patronales y del Gobierno federal. 

En conferencia de prensa, informó que presentará esta semana una excitativa ante el pleno de la Cámara de Diputados para que las comisiones del Trabajo y Previsión Social y Hacienda dictaminen la iniciativa de ley que presentó desde el 13 de febrero. 

"Obviamente nos da gusto que el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, impulse una iniciativa para proteger a los trabajadores, pero nosotros pensamos que cargarlo exclusivamente a las finanzas públicas es un error", señaló el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

En el Palacio Legislativo de San Lázaro, dijo que las finanzas públicas no pueden soportar por sí solas el problema. "Tiene que haber la participación de trabajador y la responsabilidad del patrón". 

Detalló que el fondo sería administrado por la Secretaría del Trabajo; 2.5 por ciento de las aportaciones estarían a cargo del trabajador, la misma proporción correría a cuenta de la parte patronal, mientras que dos por ciento lo pondría el gobierno, cantidades que estarían en función del sueldo del empleado (Notimex, 13:20, crg, 24/09/07).
	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


El aumento a la gasolina entrará en vigor este año

Martha Rodríguez, reportera: Para senadores de la Comisión de Hacienda, el presidente Felipe Calderón, está impedido legalmente para retrasar hasta enero  la entrada del llamado gasolinazo.

Los artículos transitorios de la Ley de la Reforma Fiscal, establece claramente que 15 días después de su publicación en el Diario Oficial de la Federación, debe aplicarse esa medida.

El presidente de la Comisión, Gustavo Madero, dijo que será en los primeros días de octubre, cuando se publique el decreto de ley, pues de no ser así no se  podría confeccionar el Presupuesto de egresos del 2008. (Panorama Informativo, 14:02, crg, 240907)

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Buscan legislar en materia de derechos indígenas en el DF
El diputado local Ricardo Benito Antonio León, del PRD, anunció que presentará una iniciativa de ley de los derechos de los pueblos y comunidades indígenas en el Distrito Federal, que busca mejorar su calidad de vida. 

En conferencia de prensa el legislador explicó que se trata de otorgar derechos plenos a esas personas que son discriminadas por las autoridades capitalinas, pues no reciben los mismos apoyos y servicios en relación a los demás ciudadanos. 

Expuso que en la ciudad existen alrededor de 141 mil 700 indígenas, quienes viven en extrema pobreza y con una alta discriminación por parte de ciudadanos y autoridades que no les proveen ayudas económicas y programas sociales correspondientes. 

El legislador detalló que en el actual periodo de sesiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) presentará su propuesta, por lo que llamó a las comunidades indígenas en la ciudad a que se sumen a la iniciativa (Notimex, 14:38, nbsg, 24/09/07).

Detiene SSPDF a 17 "franeleros" que operaban en Chapultepec
En respuesta a las denuncias hechas por ciudadanos y diputados locales sobre la impunidad con que trabajan los "franeleros" en las calles, la policía capitalina efectuó un operativo sorpresa y detuvo a 17 sujetos que obstruían la vía pública en la zona de Chapultepec. 

La víspera, el diputado local Miguel Angel Errasti dio a conocer un punto de acuerdo en el que solicitó al titular de la SSPDF, Joel Ortega Cuevas, que se implementen acciones contra los "franeleros", responsabilizándolos de obstruir y apoderarse de espacios públicos para convertirlos en estacionamientos. 

Entrevistado tras encabezar la firma de un convenio con la Procuraduría Social para reforzar la seguridad en Unidades Habitacionales, Ortega Cuevas reveló que anoche se llevó a cabo el operativo sorpresa. 

"Ayer hicimos un operativo ahí en la zona donde el diputado (Miguel Ángel Errasti) lo externó y nos llevamos a 17 personas que cerraron la calle de Ghandi y sólo dejaban pasar a los que pagaban la cuota para estacionarse, todo derivado del paseo ciclista" indicó. 

Ortega Cuevas advirtió que continuarán los operativos, pero precisó que cumplir con la Ley de Cultura Cívica "no es sólo facultad de la policía capitalina" sino también de las autoridades delegacionales, y que debe cuidar el "no caer en abusos contra las personas". 

De acuerdo con la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF), los 17 aprehendidos fueron remitidos ante el Juzgado Cívico de la coordinación Territorial MIH-3, donde alcanzarían una multa de hasta 20 días de salario mínimo, conmutable por un arresto de 11 a 24 horas (Notimex, 13:06, nbsg, 24/09/07).

	ENTREVISTAS 


Entrevista al diputado Raymundo Cárdenas García sobre la Reforma del Estado.

(Fragmento)

En entrevista vía telefónica el diputado del PRD, Raymundo Cárdenas García, habló sobre el tema de la Reforma del Estado.

“Hablamos acerca de la integración de los poderes públicos, de sus funciones, de la manera como se relacionan con la sociedad y entre ellos, en general, podríamos decir que se trata de ver el ejercicio del poder. Todo eso es lo que vamos a tratar en el grupo de trabajo que se instala hoy, en la tarde, en el seno del mecanismo que nos dimos para la Reforma del Estado”.

“Hay varias propuestas de partidos, ciudadanos, académicos, en relación sobre la integración del Congreso; si vamos a continuar con el sistema mixto; Uninominal, plurinominal; si van a ser los mismos legisladores, o vamos a disminuirlos; si mantenemos la lista de representación proporcional en el Senado o nos vamos al sistema anterior de 2 senadores por entidad federativa, o dos y uno de primera minoría, ó cuatro de representación proporcional completa.

“También, si se admite la reelección inmediata de legisladores federales, estatales y presidentes municipales; si logramos acuerdo para la segunda vuelta para la elección de Presidente de la República, diputados federales. Vamos a buscar una acuerdo entre las fuerzas políticas, en relación a que si el sistema debe seguir siendo presidencial, o si vamos a incorporarle modalidades parlamentarais, como podría ser, la existencia de la figura de jefe de gabinete”.

“Vamos a discutir todo lo que corresponde al Poder Legislativo, al fortalecimiento del poder, pero también a encofrar formulas que lo vuelvan más eficaz y ágil”.

“La idea es incorporar figuras de democracia participativa que ayuden a construir una ciudadanía mucho más activa; uno es el plebiscito para consultar medidas administrativas o políticas públicas antes de aplicarlas, y otro es, el tema del referéndum ratificatorio, por ejemplo, para que sea la población, por decir algo, la que decida si una reforma constitucional, procesada en el constituyente permanente, entra en vigor o no, que la gente diga la última palabra a través de un referéndum para ratificar eso”.

“Finalmente vamos a ver qué voluntad hay para llegar a esos acuerdos, creo que ahorita estamos en un buen momento, las fuerzas han mostrado mucha disposición para arribar acuerdos en asuntos transcendentes, creo, entonces, que debemos tener resultadlos este mismo Periodo Ordinario, esto es, antes de que termine el años tenemos que tener una conclusión final”. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 10´03”24/09/07, 13:29, gh)

Antonio Ortega Martínez, presidente de la Comisión de Vigilancia de la ASF.- Auditoría al Gobierno de Vicente Fox
Sergio Sarmiento (SS), conductor: Vamos a conversar con Antonio Ortega Martínez, él es presidente de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, don Antonio gracias por… Es presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, él es diputado por el PRD, Don Antonio Ortega, buenos días.

Antonio Ortega (AO), diputado: Buenos días Sergio, a sus órdenes.

SS: Cuéntenos, tengo entendido que se está buscando auditar al Gobierno de Vicente Fox, con el fin de determinar si hubo irregularidades, que hayan permitido un enriquecimiento indebido, ¿qué nos puede decir sobre el tema?

AO: Bueno, efectivamente Sergio, La Auditoría Superior de la Federación, hace algunos meses a solicitud de la comisión de diputados, que presido, y que tiene facultades sobre la Auditoría Superior decidió que en el último año del Presidente Fox en el 2006, incorporáramos al programa anual de Auditorias y Visitas, auditorias que pudieran establecer una serie de denuncias, de quejas, de percepción social y mediática que en el gobierno de Fox había habido irregularidades manifiestas en el manejo de los recursos públicos.

En tal sentido la Auditoria aceptó una propuesta que la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados hizo y en este año, Sergio y Lupe, están incorporadas a este programa anual de auditorias, cuatro auditorias muy importantes a la Presidencia de la República.

Uno que tiene que ver con el Capítulo 1000 que son todos los servicios personales de que dispuso en la Presidencia.

Capítulo 2000 servicios generales.

El Capítulo 5000 que fueron todos los bienes, muebles e inmuebles adquiridos con recursos presupuestados para la Presidencia y, uno muy importante, vamos hacer auditoría al Acta de Entrega-Recepción de las Presidencia.

Estas cuatro auditorías pensamos nosotros pueden cerrar una especie de pinza que la Comisión de Vigilancia viene conformando a partir de las auditorías al 2005 y de las auditorías que hay en años anteriores pero que requerimos que el Poder Ejecutivo haga lo propio, que la Secretaría de la Función Pública pueda auditar al gobierno del estado, pueda auditar al gobierno de San Francisco del Rincón, pueda auditar a algunas Secretarías que nosotros pensamos pueden arrojar información y resultados para finalmente conformar este escenario general y nos pueda decir si hay irregularidades, si hay denuncias que establecer a quien corresponda.

Lo ideal sería, como dices tú Sergio, que el expresidente Fox, que la señora Sahagún, que la familia Fox pudiera informar sin necesidad de estas auditorías, y de estos recursos jurídicos y de todo tipo que se están armando, que solo generan un gran debate mediático y que pudiera evitarse si él tuviera el valor y desde luego tuviera la manera de personalmente informar de donde vino esta riqueza inexplicable, que para muchos de nosotros puede ser perfectamente explicable a partir de las auditorías, esto es lo que yo te podría comentar, Sergio.

SS: Pues entonces, ha... ¿la auditoría quien la va a realizar, la Auditoría Superior de la Federación.

AO: Sí, en la Cámara de Diputados, habría que recordar que por mandato constitucional tiene la facultad exclusiva de fiscalizar los recursos públicos de carácter federal, que se utilizan en todas las entidades aún en el caso de particulares que hacen uso de recursos públicos, la auditoría comenzó prácticamente su planeación hace 3, 4 meses y en julio, el 30 de julio la Comisión de Vigilancia le aprobó una propuesta y entonces han iniciado.

Este año los resultados de más de 760 y tantas auditorías van a entregarse en el mes de marzo del próximo año, este es un problema, Sergio, que todo mundo puede entender.

La Auditoría hace auditorias en la anualidad anterior al ejercicio pero los resultados se presentan 18 meses después, afortunadamente, 15 meses después, afortunadamente hoy con las reformas que se hicieron a la Reforma Hacendaria se ha acortado el plazo y el próximo años serán 9 meses, lo que nos acerca a este propósito de nuestra comisión de que el Presupuesto tuviera efecto vinculatorio con el resultado de cómo se hizo el egreso del año anterior.

Entonces la auditoría presentará resultados de toda la Cuenta Pública, entre ellos las auditorías a la Presidencia en el mes de marzo del próximo año.

SS: Diputado Ortega, la semana pasada hubo algunas declaraciones de diputados del PRI y del PRD en el sentido de que no se aprobaría el Presupuesto en caso de que no se hiciera una investigación a las finanzas del expresidente Vicente Fox, ¿es legal esto?

AO: Bueno mire Sergio, yo soy de la impresión de que la especulación que generó el candidato Fox fue tanta, el cambio ofrecido y anunciado fue tanto que permitió que la elección del 2000 se aceptara sin mayor problema y conflicto, me parece que de no ser atendida de manera correcta este reclamo social, que se esclarezca esta fortuna enorme de la familia Fox se puede generar en la población, en contra parte, un desánimo, una frustración, una desconfianza a todo lo que huela, más aún de lo que existe ahorita a todo lo que huela Presidencia de la República, Gobierno y me parece que deberíamos atenderlo.

Yo comparto la idea de que se constituya una comisión especial muy plural que no huela a ajuste de cuentas ni mucho menos a venganza, sino que de manera muy institucional se pueda esclarecer esto.

No hemos recibido ni hemos discutido en el grupo parlamentario del PRD la otra parte, esta especie de condicionalidad, de que se constituya la comisión para aprobar el paquete económico de Ingresos y Presupuesto del próximo año, mi opinión personal es que no debería condicionarse, que deberían de ser rutas totalmente separadas, la investigación, los resultados de la Auditoria Superior, los resultados de la Secretaría de la Función Pública que preside Germán Martínez, la Comisión Especial que se pueda formar, el resultado y el esclarecimiento de esta supuesta irregularidad, pero el paquete económico no debería ser puesto como sacrificio, me parece que desde mi punto de vista, repito, porque no hemos discutido en el grupo parlamentario ni he recibido yo ninguna instrucción de mi coordinador, el diputado Javier González, pero creo que deberían de ser cosas separadas.

El país necesita estabilidad en este momento y creo que una buena parte se la ofrece el paquete económico, son leyes de cajón que hay que resolver ahora en el mes de noviembre y que con toda seguridad pueden ayudar a atender mucha de la problemática nacional que estamos viviendo.

SS: Pues yo quiero agradecerle diputado Antonio Ortega Martínez de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación por haber hablado con nosotros esta mañana.

AO: Al contrario Sergio, estoy a tus órdenes. (La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento, 07:34, 8’36”, nbsg, 24/09/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


COPARMEX: poner bajo la lupa la Reforma Electoral. Clero a favor de la Reforma
Conductor: A mí me llama mucho la atención, la intención de estos “Notables” que se han apoderado de la voluntad de los mexicanos y ellos son los que nos van a hacer a todos los mexicanos la Reforma del Estado. Yo pregunto: muchos de ellos ¿con qué representación? (responde) Con la del club de los amigos. 

Martha Alicia Villela, reportera: El presidente de COPARMEX, Ricardo González Sada, hizo un llamado a los congresos locales para poner bajo la lupa a la Reforma Electoral y destacó como uno de los puntos negativos el que los partidos vayan a designar al auditor, es decir al árbitro y agrego que falta hacer más transparentes a los partidos. 

Socorro Quintero, corresponsal en Nuevo León: El arzobispo de Monterrey, Francisco Robles Ortega se pronunció a favor de los cambios que ya fueron aprobados por el Senado y los diputados federales, y que ahora buscan se avalados en el estado. Agregó que los partidos políticos no deben gastar tanto en campañas y menos en spots publicitarios.

Conductor: ¿De qué nos querrá distraer el obispo de Monterrey? Porque tiene qué ser de algo, porque estos son justamente los asuntos “del César”, cuando ellos decían que los suyos eran “los de Dios” y que su reino no era de este mundo (pero) ¡vaya si lo es! Y si ese es el reino de la política, más que mejor. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 37”, 24/09/07, reoc)
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REPORTE NOCTURNO      
· Aseguran diputados que investigarán a Fox

· Crearán Comisión para investigar patrimonio de Fox  

· Acuerda Congreso crear Comisión que investigue al ex mandatario

· También el PAN pide que el alza a la gasolina se dé en enero

· Se sumará PAN al PRI para que aumento a las gasolinas se aplique en enero  

· Llevará PRD a la calle lucha contra el gasolinazo

· Critican panistas linchamiento mediático contra Fox

· Instalan grupo de trabajo para analizar la Reforma del Estado

· Aceleran legisladores trabajos para la reforma judicial  

· Mañana principia el desfile de secretarios de Estado en la Cámara de Diputados

INFORMACIÓN GENERAL 
Aseguran diputados que investigarán a Fox

Conductora: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados acordó la creación de una Comisión especial que investigue, la presunta riqueza, del expresidente, Vicente Fox.

El panista, Héctor Larios, informó que posiblemente la próxima semana se definirá la integración y la presidencia de la Comisión, el legislador calificó como un linchamiento político, los señalamientos contra el presidente, aunque dejó en claro que no mete las manos al fuego por nadie. (Las Noticias por Adela, 20:28, 32’’) 24/sep/07       

Crearán Comisión para investigar patrimonio de Fox  

Los ocho partidos representados en la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados aprobaron la creación de una Comisión que investigará el origen del patrimonio del expresidente, Vicente Fox y su esposa Marta Sahagún. 

Héctor Larios, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), en la Cámara de Diputados, dijo: “la Junta de Coordinación Política aprobó, por unanimidad, el crear una comisión especial para atender el caso de la investigación, con respecto a los recursos de la familia Fox y se acordó que en una sesión subsiguiente, hablaremos de su integración y sobre su Presidencia”. 

Larios aclaró sin embargo que la Cámara de Diputados no se erigirá como Ministerio Público respecto a este caso. (Once Noticias, 21:12, 37”) 24/09/07

Acuerda Congreso crear Comisión que investigue al ex mandatario

Patricia Janiot, conductora: En el Congreso hubo acuerdo para crear una Comisión que investigue las finanzas del expresidente Fox y de su familia, el ex mandatario quedó bajo sospecha de haberse enriquecido ilícitamente durante su gobierno, algo que él ha negado categóricamente.
Fox publica hoy en su sitio en internet su estado patrimonial.
Rey Rodríguez, reportero: Antes de entregarlas a la fiscalía federal el senador, Ricardo Monreal, muestra a la prensa las denuncias que ha presentado en contra del ex presidente Vicente Fox son diez en total.
Denuncias hechas  en medio de una polémica tras la publicación en una revista local de varias fotografías del rancho, donde vive el ex mandatario tras haber dejado el poder.

Por lo pronto; el Congreso acordó crear una Comisión que investigue los recursos del ex presidente.
El oficialismo dice que se trata de un linchamiento público.
“No se pueden permitir en una democracia los linchamientos públicos sin antes tener la posibilidad de defensa, sin aportar elementos de convicción”, dijo el coordinador de la bancada panista, Héctor Larios  (CNN en Españolo, 21:00, 3’33”; El Noticiero, 23:00) 24/09/07

También el PAN pide que el alza a la gasolina se dé en enero

Conductora: En la Cámara de Diputados, el PAN se sumó a la petición del PRI para que el aumento a la gasolina entre en vigor hasta el próximo mes de enero.

El coordinador, Héctor Larios, dijo que así se lo va a comunicar al Presidente Calderón, y señaló además que es responsabilidad del Congreso y no del Ejecutivo, la aprobación de la Ley que prevé el incremento de 2 centavos al precio de la gasolina.


Por su parte; el PRD reiteró que sigue buscando votos para interponer una denuncia constitucional en contra de este aumento. (Las Noticias por Adela, 20:29, 32’’) 24/sep/07      

Se sumará PAN al PRI para que aumento a las gasolinas se aplique en enero  

Adriana Pérez Cañedo, reportera.- El Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados anunció que se sumará al Partido Revolucionario Institucional (PRI) para que el aumento a las gasolinas se aplique a partir del primero de enero de 2008. 

Héctor Larios,.coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, dijo: “por parte del PAN, por parte de un servidor, respaldamos esa respuesta y veremos de qué manera se puede hacer legal para que ese impuesto entre en vigor, ese incremento de 2 centavos por litro que va 100% a los gobiernos estatales, entre en vigor a partir del 1 de enero del próximo año. El mismo día de hoy, hoy intentaré comunicarme por la tarde con el Presidente de la República para hacer este comentario”. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) anunció que buscará el apoyo de otros legisladores para promover una controversia contra este aumento a los combustibles. (Once Noticias, 21:31, 14”) 24/09/07

Llevará PRD a la calle lucha contra el gasolinazo

Anuncian los coordinadores parlamentarios perredistas jornada nacional contra la carestía.

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) anunció esta noche que “trasladará” del Congreso de la Unión a las “calles y regiones” del país la lucha contra el llamado “gasolinzaso” por que, aún sin su aplicación, ha empezado a tener repercusiones en la carestía de artículos básicos. Será, dijeron, una jornada nacional contra la carestía y el posible resurgimiento del Frente Nacional Contra la Carestía. 

Los coordinadores parlamentarios de ese partido en el Senado de la República y en la Cámara de Diputados, Carlos Navarrete Ruiz y Javier González Garza, anunciaron lo anterior luego de una reunión con Andrés Manuel López Obrador. Además buscarán paliar los efectos del primer impacto en la carestía, con adecuaciones al Presupuesto de Egresos. 

El impacto del “gasolinazo” es particularmente delicado y antes de que se inicie su vigencia ya repercutió, advirtió a su vez el vicecoordinador de los senadores perredistas Ricardo Monreal. 

“Tenemos análisis serios de que está impactando negativamente en el aumento de precios antes de incrementarse la gasolina en 2 centavos por mes", dijo. 

Los tres legisladores aseguraron que buscarán implementar medidas en el Presupuesto de Egresos del próximo año como reducción de salarios de altos funcionarios, eliminación del seguro de vida particular (de funcionarios), eliminación de medidas de gasto corriente y de los carros nuevos que van a adquirir las dependencias del gobierno federal. 

Sólo por esta última medida, dijo Monreal, se ahorrarían mil 800 millones de pesos. También se buscaría, dijo, disminuir los gastos de seguridad pública en Los Pinos. “Todo eso se está planteando para que en lugar del gasolinazo se impacte al presupuesto por la vía de estos recortes”. 

Carlos Navarrete aseguró que tras la reunión con López Obrador lograron avanzar en el acuerdo para “trasladar la protesta del Congreso, en cuanto a la reforma fiscal, a los territorios, en una jornada nacional contra la carestía”. (El Universal online, 22:10) 24/sep/07   

Critican panistas linchamiento mediático contra Fox

Celebra Larios que se pidiera investigar su supuesto enriquecimiento ilícito; señala Creel que no se pararán las negociaciones en el Congreso por este incidente. 

Héctor Larios Córdova, coordinador de los diputados federales del PAN, criticó el linchamiento mediático al que es sujeto el ex presidente Vicente Fox Quesada y en cambio celebró el que se pidiera investigar su supuesto enriquecimiento ilícito, pues este será por la vía de las instituciones. 

"Celebro que a través de la institución que se encarga de investigar los delitos lo haga y no como la semana pasada que se dio una campaña de linchamiento en contra de Fox sin elementos, sin pruebas, yo creo que las campañas de linchamiento no son propias de una democracia. Yo celebro que se haya presentado esta denuncia", dijo el panista. 

Por su parte, Santiago Creel Miranda, coordinador de los senadores del PAN, consideró que no se pararán las negociaciones en el Congreso de la Unión por este conflicto. 

"Es un asunto que tiene motivaciones de diverso tipo, políticas, pero vamos a tratar de buscar los puntos comunes en el Congreso de la Unión. 

"Si hemos salvado los obstáculos como las de pensiones, la electoral y la hacendaria, yo estoy seguro que también podremos afrontar esta situación y buscar que sean los espacios institucionales y las autoridades competentes las que en todo caso tramiten lo que tengan que presentar quienes así lo deseen, que sustenten sus dichos, desde el punto de vista del derecho y que las autoridades competentes desahoguen los casos, de tal manera que no entremos en la especulación gratuita y que podamos concentrarnos en lo que la ciudadanía desea, que quiere ver un Congreso que no vuelva a tomar pleito, enfrentamiento, que no nos lleva absolutamente a ninguna parte, sino que sigamos trabajando", precisó el panista. 

En conferencia de prensa, Creel Miranda consideró que todo deberá ser analizado por la vía de la comisión respectiva. 

Por su parte, José Espina, secretario general del PAN dijo que su partido ratificaba el posicionamiento de Acción Nacional en el que "confía plenamente en la integridad y honorabilidad de Fox Quesada". (El Universal online, 22:36) 24/sep/07  

Instalan grupo de trabajo para analizar la Reforma del Estado

Hannia Novell, conductora: La Comisión Ejecutiva de Negociación y Construcción del Congreso de la Unión instaló un grupo de trabajo que se encargará de analizar la reforma del Estado. Este grupo quedó integrado por ocho diputados federales y seis senadores de todos los partidos políticos representados en el Congreso.


Estará encabezado por el diputado del PRD Raymundo Cárdenas, entre los temas a analizar destacan; la reelección de legisladores,  la reducción del número de diputados y senadores, la figura del plebiscito y la nueva relación entre el Ejecutivo y el Legislativo.
“Este grupo de trabajo va a tratar el régimen de Estado y de Gobierno que implica integración de los Poderes de la República, sus funciones, sus relaciones, sus relaciones con la sociedad”, señaló el diputado Cárdenas. (Proyecto 40, 21:19, 53”) 24/09/07

Aceleran legisladores trabajos para la reforma judicial  

Carlos Ibarra, reportero.- En la Cámara de Diputados, los legisladores aceleran los trabajos para la reforma judicial. El Partido de la Revolución Democrática (PRD) anunció que en breve dará a conocer una propuesta alterna a la que presentó el Poder Ejecutivo. 
Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, dijo: “nosotros estamos trabajando, estamos trabajando en una reforma judicial que no tiene nada que ver con la reforma judicial que presentó Calderón y creo que la podemos sacar”. 
El Partido Acción Nacional (PAN), por su parte, urgió a que continúen los trabajos sobre la reforma judicial que presentó el Ejecutivo, a fin de evitar linchamientos políticos como el de que es objeto, dijo, el ex presidente, Vicente Fox. 

“Creo que parte de lo que le urge a este país es una reforma judicial, que los mexicanos tengamos confianza en la justicia, porque lo que está pasando ahora es verdaderamente propio de un país troglodita en donde se juzga mediáticamente, se hacen linchamientos públicos sin haber un sólo elemento de convicción para hacerlo, eso no puede admitirse en un país democrático”, manifestó Héctor Larios, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados. 
El Partido Revolucionario Institucional (PRI) negó que la coyuntura afecte los trabajos rumbo a la reforma judicial. Sin embargo, advirtió que esto no detendrá la investigación contra el ex mandatario. 
Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, declaró: “respetamos mucho al diputado Larios, pero él no manda en la Junta de Coordinación Política; mandan los votos y vamos a ver qué definimos”. (Once Noticias, 21:13, 1’15”) 24/09/07

Mañana principia el desfile de secretarios de Estado en la Cámara de Diputados

Conductor: Mañana arranca el desfile de secretarios de Estado en la Cámara de Diputados, el que abre es un político que ha brillado por su ausencia.

Reportero: Es el primero en la lista, y es el que llega con las manos vacías a San Lázaro, es el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña.

Guadalupe Acosta, secretario general del PRD: Hoy, prácticamente pudiéramos decir; tenemos un secretario de Gobernación inexistente, que no tiene relación y ahora sí como decía el clásico, ni lo vemos ni lo oímos.

María Elena Moreira, México Unido Contra la Delincuencia: Y realmente estamos preocupados, porque la actuación del secretario de Gobernación, consideramos que no ha sido la adecuada, en el tema de seguridad y justicia.

Reportero: Según este estudioso de la política nacional, Ramírez Acuña es un secretario de Gobernación distinto.

Carlos Lugo, politólogo: No tiene la presencia o quizá la fortaleza que debería de tener para continuar, vamos a decirlo así, con un secretario de Gobernación que realmente regule los procesos políticos al interior del país.

Reportero: Lo cierto es que Ramírez Acuña no ha logrado sentar a los líderes de los partidos políticos a dialogar en una misma mesa, no participó directamente en la negociación para que el Presidente acudiera al Congreso a rendir su informe, tampoco intervino en la reforma electoral.

Y como coordinador del gabinete de seguridad, tampoco tendrá mucho que informar, no se ha reducido el narcotráfico en el país y sí ha sido blanco fácil de los ataques del EPR.

Así, a decir de especialistas, Francisco Ramírez Acuña llega a la Tribuna de San Lázaro como uno de los secretarios de Gobernación menos poderosos de la historia. (Hechos 13, 22:52, 1’58’’) 24/sep/07                         
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