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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 25 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Entrevista a Héctor Larios Córdova, Coordinador del PAN-en la Cámara de Diputados ¿Van a investigar a Vicente Fox?

· Entrevista con el diputado del PAN, Héctor Larios. Comisión investigadora del caso de Vicente Fox

· Entrevista a Héctor Larios Córdova, diputado PAN

· Por lucirse, Vicente Fox está pagando el precio de aparecer en revista de sociales: Eduardo Ruiz-Healy

· Esta podría una legislatura donde más cambios constitucionales se aprueben: Benito Nacif

· ¿Con qué cara va a presentar Monreal una denuncia contra Fox?: Sandro Canún
· El problema con Vicente Fox siempre ha sido su lengua: Javier Solórzano
· Los errores de Vicente Fox: Ferriz de Con
	ENTREVISTAS


Entrevista a Héctor Larios Córdova, Coordinador del PAN-en la Cámara de Diputados ¿Van a investigar a Vicente Fox?

Héctor Larios Córdova, Coordinador del PAN: Respecto a lo de Fox, en primer lugar, lo que se tiene que hacer es privilegiar la política, en ella no se permiten linchamientos, no se condena a una persona sin pruebas, sin elementos, sin la posibilidad de defenderse, lo de la semana pasada, parece que no es algo digno de un país democrático, estamos hablando de alguien que fue Presidente de la Republica, que ha tenido una carrera larga de empresario y que llega a la Presidencia con un patrimonio, fruto de ese trabajo y que buena parte de ese patrimonio ahora permanece, así lo hizo en una declaración patrimonial inicial.

Me parece que tenemos que ser muy cuidadosos, muy honestos porque si en este país vamos a linchar a cualquier persona, entonces vamos a dejar de ser una democracia.

En la Cámara de Diputados, nosotros siempre hemos estado a favor de la transparencia, pero tampoco queremos hacerlo con ingenuidad, estamos buscando que esta Comisión no vaya a servir para un constante denigrar y acosar a una persona, que merece todo nuestro respeto y que sin ningún elemento están acusando y difamando.

Me parece que lo importante es que no se condene a una persona a base de linchamientos públicos, no podemos asestar juicios sumarios, en donde sin pruebas se condena a personas, personas que le hicieron un bien al país, que permitieron la alternancia, ese es el gran tema detrás, la persona que le quitó el poder al PRI, no puede estar siendo viendo bien vista por ese partido.

Respecto a Lino Korrodi y sus declaraciones, todo mundo conoce el prestigio que tiene esta persona yo tomó sus declaraciones con el valor que tiene la persona que las emite en este caso, no se merece ninguna.

Me parece que es muy importante que avancemos en consolidar la democracia en nuestro país, si nosotros caemos en la tentación de estar linchando gente, de hacer juicios sumarios, lo que vamos a hacer es atrasar la posibilidad de que se establezca la democracia como sistema de vida en México, y en todo el mundo se ha demostrado que la democracia es la que permite el crecimiento y la soberanía (Nino Canún, 6:53, 6’40”, 25-09-2007)

Entrevista con el diputado del PAN, Héctor Larios. Comisión investigadora del caso de Vicente Fox

Alejandro Cacho, conductor: ¿A qué se va a dedicar esta Comisión que se creó, a investigar un presunto enriquecimiento ilícito del expresidente Vicente Fox?
Héctor Larios, PAN: Lo que se acordó ayer fue constituirla, pero no se acordó todavía quiénes la integrarán, qué alcances tendrá o quién la va a presidir. No puede ser que el Congreso sea un instituto para la difamación de personas, y nosotros debemos de tener mucho cuidado con lo que se va a hacer adelante.

Alejandro Cacho, conductor: ¿Qué es lo que va a hacer esta Comisión?

Héctor Larios, PAN: No sé, en mi opinión, si lo que hay ahorita es la suspicacia de que una persona que entró a la Presidencia, por cierto, el único Presidente que ha entrado con un patrimonio fruto del trabajo, si ese patrimonio tuvo un crecimiento mayor a los ingresos que tuvo como Presidente.

Alejandro Cacho, conductor: Pareciera que este es tiempo de venganzas, de todos contra todos, y sálvese quien pueda.

Héctor Larios, PAN: Es un tema delicado, el PAN no va a quitar el tema del renglón de mantener la transparencia, pero también de no caer en la ingenuidad de permitir que se denote a una persona que a hecho un bien a este país.

Alejandro Cacho, conductor: ¿No nace prejuiciada esta Comisión que investigará a Vicente Fox?
Héctor Larios, PAN: Lo que vimos la semana pasada en este país, fue un linchamiento público, esos linchamientos que ocurren en los lugares en donde hay dictaduras. Nosotros estamos a favor de la investigación, pero no podemos aceptar, de entrada, que ya se emitió la sentencia y no tengo ninguna duda en la honorabilidad y el comportamiento ético del señor Vicente Fox.

Alejandro Cacho, conductor: Pues muchas gracias diputado, hasta luego. (Panorama Alejandro Cacho, 7:11, duración 5´47´´, ys, 25-09-2007) (Del mismo tema habló con Paola Rojas a las 7:17, 25-09-2007)

Entrevista a Héctor Larios Córdova, diputado PAN

· Fox ya tenía el rancho cuando llegó a la Presidencia y una carrera larga como ejecutivo"

Carmen Aristegui: ¿Cómo finalmente se resuelve que el PAN acepta que se cree una Comisión que investigue a Vicente Fox?

Dip. Héctor Larios: Desde el año 2000 a la fecha  no ha habido ningún punto de acuerdo, una sola creación de una Comisión de investigación a algún funcionario público en donde el PAN se ha opuesto, siempre hemos estado a favor de la transparencia, siempre hemos estado a favor de que se investigue cualquier señalamiento, también debemos reconocer que a veces caemos en ingenuidad y golpeteos políticos, comisiones que se han generado que solamente han servido para hacer auditorías, el dictamen revela que no hay nada que perseguir y la afirmación publica es que es un ladrón, un criminal, nosotros estamos de acuerdo en la creación de está comisión pero no estamos de acuerdo en los linchamientos públicos, no estamos de acuerdo en las declaraciones que denostan y difaman a personas sin capacidad a veces de defensa y que sin elemento alguno de prueba se les condena y se pide que entren a la cárcel y se h..(inaudible) son propios de una dictadura, esa es la diferencia de lo que tenemos que trabajar esta semana para definir los alcances de esta Comisión

Carmen Aristegui: Estarás de acuerdo Héctor en que buena parte de esta historia en torno a Vicente Fox y a su esposa Marta Sahagún pues ha sido detonada por la publicación de la revista “Quién”, que muestra en sus paginas la evolución o la circunstancia actual de la habitación del rancho donde vive el expresidente y su esposa, qué le dice al PAN, qué te dice a ti que Vicente Fox haya mostrado de esta manera el asunto, cuándo hay referencias públicas de cómo se encontraba el rancho hace más de 7 años

Dip. Héctor Larios: Yo te diría que el expresidente Fox a diferencia de todos sus antecesores antes de ser Presidente y gobernador, tuvo una larga y exitosa carrera como ejecutivo de una empresa internacional, como empresario en varias circunstancias y que entró con un patrimonio que hizo público a través de una declaración patrimonial que la hizo pública, no ha habido otro caso semejante en la historia, que promovío cuestiones de transparencia en este país y que no puede considerarse una persona que entró a la Presidencia sin patrimonio alguno, yo creo que cualquier elemento de información, pero todos sabemos, al menos todos estamos  de acuerdo que ese rancho ya era propiedad del señor Fox antes de entrar a la Presidencia de la República, también sabemos que ya había construcciones ahí, que si ciertamente han sido remozadas valuemos en cuanto valen, cuánto recibió el expresidente Fox en los 6 años, entonces lo que no se vale son esos linchamientos, de antemano se supone que ha habido fraude, que ha robado a la Nación, que ha habido tráfico de influencias y esa es la parte que no es propia de una democracia, a nadie nos gustaría, ni a ti, ni a mí que nos lincharan públicamente sin capacidad ni siquiera de podernos defender

Carmen Aristegui: ¿Ya tienen nombres y apellidos de quién va a componer esta Comisión Investigadora?

Dip. Héctor Larios: Eso lo definiremos en la próxima Junta de Coordinación Política

Carmen Aristegui: Gracias, te agradezco tu presencia. Buenos días (W Radio, Hoy por Hoy, 7:57, 3’35”, AL, 24-09-2007)
	COMENTARIOS


Por lucirse, Vicente Fox está pagando el precio de aparecer en revista de sociales: Eduardo Ruiz-Healy

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Este lío de Vicente Fox, qué lío ¿verdad? Todo por haberse estado dando de besitos, todo por quererse dar arrumacos públicos con la fea de Marta ahí en la revista Quien.
Gabriela Tlaseca: Me encantó la declaración de Héctor Larios, dice: "El qué esté limpio de pecados, que aviente la primera piedra”, yo por eso no la aviento, no respondo ni por mí.

Eduardo Ruiz-Healy: O sea que dijo que él es tracalero. 

Gabriela Tlaseca: Qué cosa.
Eduardo Ruiz-Healy: Es un traspié político. Vamos a ver qué pasa, ahora la Secretaría de la Función Pública informa que estará atenta a las determinaciones que adopten los legisladores en torno a la situación patrimonial de exservidores públicos. Es la clásica respuesta de, a ver, respuesta número 25, vamos a darla y que ya no den lata.

Gabriela Tlaseca: Sí, la Auditoría Superior de la Federación va a iniciar una revisión de lo que es el último año de gestión de Fox precisamente para detectar algunas de las irregularidades en el gasto que se pudieron haber llevado durante esta última administración.

Eduardo Ruiz-Healy: Vamos a ver cómo lo hace la Auditoría Superior de la Federación y vamos a ver cómo lo hace esta comisión especial que va a investigar el posible enriquecimiento ilícito de Vicente Fox.

Yo siempre he dicho que ya es hora de que en México mandemos, no a un expresidente, sino a todos los expresidentes vivos a la cárcel, porque todos han sido una bola de rateros.

Que lo investiguen y que investiguen de paso a Zedillo, Salinas, Miguel de la Madrid, a Echeverría y que investiguen a Héctor Larios y que investiguen a Santiago Creel y que se investiguen ellos mismos, porque yo no conozco a un solo político pobre.

Que investiguen a todos, que investiguen a Ebrard, a Manuel Camacho, te vas a dar cuenta que todos tienen demasiado dinero para ser político, a Manlio Fabio Beltrones, a Emilio Gamboa, vas a ver que son archimegamillonarios

Estamos viendo a una bola de tracaleros que van a investigando a Fox, entonces imagínate, Satanás investigando a los diablitos, los diablitos investigando a Satanás, como que no checa. (Radio Uno Eduardo Ruiz Healy, 6:14, duración 1:07´´, ys, 25-09-2007)
Esta podría una legislatura donde más cambios constitucionales se aprueben: Benito Nacif

Benito Nacif, colaborador: El jueves de la semana pasada, el último día en que sesionó la Cámara de Diputados, hoy vuelve a sesionar a partir de las 11:00 de la mañana, se aprobaron cuatro reformas constitucionales; en un sólo día le dieron visto bueno a reformas que derogan o adicionan los artículos 38, 73, 16 y 64. Y una de las cosas que llaman la atención es que los niveles de ausentismo en estos cuatro casos fueron bastante altos, el mínimo fue del 26 por ciento y el máximo fue del 33 por ciento, es decir...
Eduardo Ruiz-Healy: La reformas a nuestra Constitución y no llegan todos.

Benito Nacif: En uno de los casos había... los que se ausentaron eran suficientes como para impedir que se diera el cambio a la Constitución, porque para votar cambios constitucionales necesitas mayorías calificadas de dos terceras partes.

Lo preocupante no es tanto el ausentismo, sino el hecho de que se reforma la Constitución de una forma como si fuera ya un procedimiento normal, una cosa cotidiana.

Eduardo Ruiz-Healy: Sí lo es.

Benito Nacif: Esto muy probablemente pase a la historia como una de las legislaturas donde mayor número de cambios constitucionales se aprueben. En tan sólo un año y un mes que lleva funcionando se han reformado ya el 10 por ciento del total de los artículos de la Constitución.

Y luego hay una cantidad exorbitante de iniciativas de reforma constitucional y muchas otras que ya han sido aprobadas por una Cámara y están pendientes de revisión en la segunda Cámara.

El problema es que cuando pasan a ratificación por las legislaturas estatales, ahí ya las legislaturas estatales no pueden decir nada.

Y otra cosa que me llamó la atención es que en la sesión pasada, cuando pasan lista los diputados, que es al principio, había 421 diputados presentes, en el transcurso de la sesión más de cien fueron abandonando sus curules.

Ellos dicen que tienen otras tareas importantes qué hacer, que ellos no están ahí para calentar la banca, pero yo me pregunto, ¿tareas más importante que modificar la Constitución?, cuesta trabajo creerlo.

Otra cosa que me llama también la atención es que ellos no parecen estar concientes que la Constitución no es cualquier ley, es la ley fundamental.

Eduardo Ruiz-Healy: Sí son bien conscientes, por eso están haciendo todos los cambios, están descabezando al Poder Ejecutivo, a Felipe Calderón Hinojosa se lo están comiendo vivo, la verdad. Ahora le van a jalar, no lo dudes, la figura de Jefe de gabinete, lo cual va a ser el acabose porque vamos a tener un Presidente títere.

Un Jefe de gabinete a modo del Congreso va a ser el que maneje la política interior de este país, pero va a ser un Presidente del país para todos los asuntos interiores y al Presidente le van a dejar ahí algunas cosas de economía y asuntos exteriores, como viene la cosa, entonces que el Congreso decida que el próximo Jefe de gabinete es Pablo Gómez o Santiago Creel Miranda, ¡pobre país!

Benito Nacif: O Manlio Fabio Beltrones.

Eduardo Ruiz-Healy: ¡Pobre país! Estoy preocupado (Eduardo Ruiz Healy, 7:16, 8’27”, 25-09-2007)
¿Con qué cara va a presentar Monreal una denuncia contra Fox?: Sandro Canún

Sandro Canún, conductor: Ricardo Monreal Ávila presentó denuncia penal contra el expresidente Vicente Fox por corrupción y los diputados investigarán la fortuna familiar. 

Nino Canún, conductor: Bueno, son diez los asuntos que el día de ayer denuncia el señor Monreal, y en estos diez asuntos yo diría que está todo.

Fíjese usted, está conclusión, tráfico de influencias, enriquecimiento, abuso de autoridad, delito de servidores, bueno, todos, todo lo que se le acumule además. 

Sandro Canún: ¿Ricardo Monreal no se estará mordiendo la lengua?, ¿no hubo muchísima corrupción durante su sexenio cuando estuvo al frente del Gobierno de Zacatecas?, ¿... vaciar las arcas del Gobierno de Zacatecas?, ¿con qué cara va a presentar una denuncia por corrupción contra el expresidente Vicente Fox, si también vació las arcas del gobierno zacatecano? (Nino Canún, 6:52, 27”, 25-09-2007)

El problema con Vicente Fox siempre ha sido su lengua: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Lo que se esperaba, que es lo mejor, así se lo digo. Yo ayer lo dije y lo he venido diciendo, yo le quiero decir que el problema con Vicente Fox no necesariamente va a ser su riqueza, siempre ha sido su lengua, ése es el problema, no es que tenga millones y millones de pesos, es muy interesante, yo no creo que tenga millones y millones de pesos, yo no creo, es muy interesante cuando la óptica se ve, cuando esto se ve a través de una mujer, como Xóchitl Gálvez, que es francota, o sea, a ella uno le pregunta algo y aunque no tenga la razón le va a contestar a uno así como ella lo dice, es muy interesante cómo define el asunto, dice: "No, ahí veo a Vicente Fox, no veo por dónde, yo veo que de repente tiene problemas para pagar la raya del mes y le está pidiendo que le ponga aire acondicionado y estoy viendo cómo le hago porque no tiene para pagar." 

Yo vengo diciendo que creo que lo que ha pasado es que Vicente Fox ha conseguido lana de aquí, acullá, ha habido gente que se ha ofrecido a darle y yo creo que Vicente Fox, en esta forma, ranchera, como él mismo se define, pues a la mejor recibe y recibe y no se da cuenta del riesgo que esto puede tener, no creo que haya recibido cosas que han recibido otros, no creo que haya recibido un rancho como el de López Portillo que le mandó Arturo Durazo Moreno, no creo que haya recibido todas las ventajas que recibió o todo el elemento que construyó, más que recibió, que construyó, que eso es más terrible. No se les olvide que Carlos Salinas de Gortari construyó toda una estructura de carácter económico como lo hizo Luis Echeverría, no se pierda de visto esto, fíjese, tanto se odiaban Salinas y Echeverría y tan parecidos que son, pero Salinas, no nos olvidemos que vendió muchas empresas privadas, vendió bancos. Bueno, se vendió Televisión Azteca y Raúl Salinas de Gortari puso 30 millones de dólares.

A lo que me refiero es que cada quien le hace ahí su... vaya a usted a saber cómo le hace, pero en el caso concreto de Vicente Fox yo realmente no veo, puedo estar equivocadísimo que haya todo lo que se especula, el problema de Vicente Fox es que habla demasiado, es muy imprudente y entonces eso lo expone, lo hemos dicho aquí varias veces, yo creo que entre su cabeza y su boca no hay comunicación. 

Cuando le preguntan por Martha a Xóchitl Gálvez dice: "Ahí sí yo no sé", y eso es muy interesante porque a la mejor va a tener que cargar ahí con todo el asunto de Martha, Vicente Fox. Lo hemos repetido, el problema no va a acabar siendo al final de la historia Vicente Fox, el problema va a terminar siendo seguramente Martha Sahagún y sus hijos, ésa es la impresión que yo tengo. 
Por eso, el hecho de que ayer haya ido Ricardo Monreal Avila, me parece que hace muy bien en ir Ricardo Monreal y hacen muy bien los panistas en aceptar una comisión que investigue, porque así le quitan rápidamente el ruido al asunto, y a lo mejor al quitarle rápidamente el ruido al asunto pues el propio presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) se hace a un lado de un asunto, no tiene que estarse peleando y a otra cosa mariposa, creo que es lo que vale la pena. Yo creo que hacen bien que investiguen a Vicente Fox, incluyendo al propio expresidente. 

Y alguien hágale saber, que se lo haga saber Martha Sahagún está en chino, ellos no han de tener la más mínima capacidad de autocrítica, peor lo que sí digo es que alguien debería de decirle a Vicente Fox: "Oye, maestro, si no lo hiciste por seis años, ya mantén silencio, has tus centros, has labor social pero a la callada", y no se trata de decir que se debe quedar callado, simplemente es un asunto de sensatez, ya llegará el momento en que tiene que hablar, ahorita está gobernando alguien de su propio partido, que ni era su candidato, con eso le digo todo, claro que al final él iba a ganar, pero no era su candidato(Radio Trece, 6:00, 7’25”, 25-09-2007)

Los errores de Vicente Fox: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Ha escalado el asunto de… sale un reportaje de Vicente Fox en una revista y de ahí deriva todo un escandalazo porque el señor Fox tiene un rancho, claro, no se le puede tomar una fotografía a una cuenta bancaria de Echeverría, ni a la riqueza de la familia López Portillo, ni tampoco se puede tomar una fotografía a los bienes y haberes de la familia Salinas de Gortari, porque evidentemente ellos nunca se mostraron, se mostraron los Fox, que salieron en la revista Quien, pero entonces propios y extraños, digo propios porque los priístas son de los mismo, y extraños, los ex priístas, como por ejemplo, Ricardo Monrreal, que ese si se me hizo el colmo, que Ricardo Monrreal, ex gobernador de Zacatecas, con propiedades por todo el estados, con tráfico de influencias por todos lados, vaya y presente él en su calida moral, presente una denuncia en contra de Vicente Fox ante la PGR, es como si Al Capone , ponga una denuncia en contra de Alicia en el país de las maravillas, algo así por el estilo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:36, duración 1´59´´, ys, 25-09-2007)
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Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· El diputado Héctor Larios y el Senador. Gustavo Madero.- Aplazo para el precio a la gasolina

· No me queda duda, los Fox no tienen remedio: Joaquín López-Dóriga
· Acusa Vicente Fox a periodistas de trepadores 

· Reforma Fiscal y Fox. Alberto Valderrábano

	ENTREVISTAS


El diputado Héctor Larios y el Senador. Gustavo Madero.- Aplazo para el precio a la gasolina

(Nota: La entrevista se trabajó  con una grabación con fallas )

Sergio Sarmiento - Y digo, como si la Reforma Fiscal no fuera suficientemente controvertida ahora se está discutiendo cuando debe entrar en vigor al parecer, algunos diputados no se dieron cuenta de que un artículo transitorio en la Reforma, establecía que este impuesto a la gasolina debía entrar en vigor 15 después de que se publicara la iniciativa en el Diario Oficial de la Federación, de manera que ahora se está buscando pasar esta entrada en vigor el próximo mes de enero, en la vía telefónica tenemos al diputado del PAN, Héctor Larios, el es coordinador de los diputados panistas en la Cámara baja del Congreso de la Unión.
También tenemos al Senador del PAN, Gustavo Enrique Madero, el es Presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, en la Cámara de Senadores. 

Héctor Larios, Gustavo Madero, gracias por tomarnos la llamada.

Héctor Larios - Gracias a ti Sergio, buenos días.

Gustavo Madero - Gracias a ti y a tu auditorio que nos hace el favor de escucharnos.

Sergio Sarmiento - Si, a ver Héctor Larios, parece que muchos diputados no se dieron cuenta o muchos legisladores no se dieron cuenta que había este transitorio que establecía que la entrada en vigor era 15 días después de que se publicara esta iniciativa en el Diario Oficial de la Federación, ¿Qué nos dice eso? ¿Por qué ahora están tratando de modificar algo pues que ya se aprobó?

Héctor Larios - Mira (inaudible) 96% de los impuestos son procedentes de la federación, bueno los cobra la federación, si no cobran impuestos y como no cobran (inaudible) entonces se trata de forzar (inaudible) entonces paulatinamente (inaudible) este plazo para (inaudible) los impuestos es para darle un espacio a los ingresos locales, a establecer las fuentes de ingresos (inaudible) como se discutió mucho en que plazo amortiguábamos (inaudible) hasta 18 meses hablando de 2 centavos por mes (inaudible) del precio de la gasolina pues (inaudible) a los 15 días de que fuera publicada (inaudible).

Sergio Sarmiento - Gustavo, Gustavo Madero ¿Es posible esto? Porque he visto declaraciones tuyas en el sentido de que pues no es conveniente.

Gustavo Madero - Bueno es que esta es una disposición de ley aprobada por ambas Cámaras (inaudible) entonces (inaudible) el ejecutivo tiene varias alternativas pero no puede tampoco pasar por alto, ya una discusión aprobada por la mayoría de (inaudible) y se tendría que encontrar el recurso legal (inaudible) hasta encontrar el mecanismo propio para posponer esta disposición (inaudible) hay tres, (inaudible) en lo que aprobamos una (inaudible) la Reforma Fiscal, la otra es por la disposición de la gasolina, tiene que ver con 15 días después de la publicación y tercero es depósitos en efectivo (inaudible) que entra en vigor en julio del 2008, (inaudible) fechas las que están como disposiciones transitorias en (inaudible)

Sergio Sarmiento - Eh, Héctor ¿Ha habido algún intento para hablar con el Presidente de la República para pedirle que se publique esta disposición digamos por ahí del 15 de diciembre?

Héctor Larios - Mira, este no puede hacerlo el día de ayer estuve reunido con el coordinador de lo senadores con los diputados y (inaudible) congresos locales para ver el avance (inaudible) el día de hoy espero intentaré tener comunicación y encontrar los mecanismos (inaudible) resolver estos problemas.

Sergio Sarmiento - Parece que esta es una situación sin embargo relativamente poco significativa sin consideramos pues el impacto global que puede tener este impuesto de 5.5% a la gasolina y el diesel, de hecho estamos viendo ya una serie de aumentos en los precios, precios que no se si con razón o sin razón están adjudicando a este futuro aumento del precio de la gasolina.

Y bueno, ya se ha señalado que muchas veces en materia inflacionaria las expectativas pueden ser muy importantes ¿qué piensan ustedes? ¿Siguen considerando que este es un impuesto correcto? no se ¿Héctor que opines del tema.

Héctor Larios - Mira, eh, lo que puedo afirmar es lo que ha sucedido en (inaudible) hasta hace algunos años que (inaudible) el precio de la gasolina una, dos o tres veces por año, el último ajuste que hubo fue de 1 peso y ese aumento (inaudible) la inflación generada por las expectativas de del (inaudible).

A partir de entonces y ya tenemos creo 7 años (inaudible) gradualmente la gasolina, que fueran cerca de 5 centavos que últimamente era menos de 1 centavo y ha acreditado este mecanismo (inaudible)la gente no ve como que viene una avalancha (inaudible).

Sergio Sarmiento - Gustavo Madero, ¿tú sigues pensando que es un impuesto adecuado?, ¿un impuesto que puede ayudar a la economía mexicana? 

Gustavo Madero Totalmente, mira cualquier impuesto es molesto, es molesto pagar impuestos (inaudible) sin embargo ya entrando en esta lógica estuve vinculando recursos de los que tenemos (inaudible) en el Distrito Federal, se pueden obtener 1,500 millones de pesos para construir líneas del Metro, encuentras que existe una lógica en materia de (inaudible) adecuada para estabilizar lo que (inaudible) y con esto poder ir avanzando en este rezago tan fuerte que tenemos (inaudible)

Ahora, (inaudible) si se publica desde ahorita estamos hablando de 18 meses serían dos meses del 2007, 12 meses del 2008 y todavía nos quedarían 4 meses del 2009 para que terminaran en vigor estos 2 centavos (inaudible) acumulados estos 18 meses, es una (inaudible)desde ahora (inaudible) de productos agrícolas por (inaudible) internacionales, esto es lo que ha generado pues una confusión, el tema de la gasolina todavía no entra en vigor y esto que aparece en los periódicos es (inaudible) de estos aumentos inflacionarios, no es así, el manejo de este incremento está planeado para hacerse de manera gradual y que no tenga un impacto en los precios.

Sergio Sarmiento - Oye este, pero nuestro trabajo es llevar los distintos puntos vista, eso de culpar a los medios, llevamos el punto de vista del Banco de México, llevamos el punto de vista de panistas pero también de priístas y perredistas, ¿por qué culpar a los medios de (inaudible) los distintos puntos de vista.

Gustavo Madero OK, Sergio, vamos a ponerlo de esta manera, yo también hable con el Banco de México, porque hablar de que tienen (inaudible) tienes toda la razón.

Ahora, existe (inaudible) estamos hablando del incremento de la inflación total, directa e indirecta va a ser de 0.3% en 18 meses, o sea, ya te estoy dando (inaudible), hoy la inflación se ha mantenido abajo del 4% y así se va a mantener.

Entonces el crecimiento de (inaudible) en los últimos 6 años y así va a seguir, el chiste es que la gente no genere una idea errónea de que este incremento va a tener una escalada inflacionaria como teníamos en el pasado, cuando las afectaciones eran del 25% pero mensual, no del 4% anual (inaudible9 y eso va a continuar de esta manera, insisto, con el incremento "gasolinazo"

Guadalupe Juárez - Senador, ¿entonces el Banco de México tiene razón cuando dice que la inflación ya fue impactada por los aumentos, entre otros, de las gasolinas?

Héctor Larios - Lo que el Banco de México afirmó en su momento es el hecho de que incremento de crédito genera inflación y como dice Gustavo (inaudible) que es general verdaderamente sensible.

Guadalupe Juárez -... las personas que compren gas, que compren gasolina, que paguen la luz, que compren jitomate no van a sentir ningún problema.

Gustavo Madero Si, mira lo voy a decir de esta manera (inaudible) la gasolina representa el 3% de de estos (inaudible) si tú aumentas el 5% a las gasolinas (inaudible) de manera directa.

Cuando tú cargas tu automóvil lleno, 30 litros, vas a pagar 60 centavos más de lo que pagabas anteriormente, es el impacto directo (inaudible) entonces esto es de lo que estamos hablando, entonces esto es de lo que estamos hablando, (inaudible) creemos que es algo manejable, claro que los que tenemos (inaudible) vamos a pagar 60 centavos pero sin poner tú vas a financiar una obra del metro, un metro (inaudible) creo que va a ser un beneficio para la sociedad.

Sergio Sarmiento - Oigan, ¿este impuesto es mejor que el impuesto que se sugirió con anterioridad de impuestos especiales a cada una. Bueno, parece que perdimos una de las llamadas, ¿quién se quedó en la línea? ¿bueno? ah Gustavo si, parece que perdimos a Héctor Larios, se nos perdió la llamada, eh ¿tú sientes que este impuesto es mejor que el que se propuso anteriormente de un impuesto especial que afectara en los estados?

Gustavo Madero Creo que (inaudible) a ver Gustavo, vamos a tener que tardarnos un segundo, vamos a tener que arreglar la conexión para quitarnos el sonido de la otra línea, estamos hablando con Gustavo Madero, él es Presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Senadores y hemos estado hablando con él y con Héctor Larios, el es coordinador de los diputados del PAN en el Congreso de la Unión al respecto de este controvertido impuesto de la gasolina, un impuesto que fue pues aprobado, aprobado en las dos cámaras y que finalmente cuando salió alguien se dio cuenta de que los diputados y los senadores o muchos de ellos que no habían leído lo que habían firmado o no se habían dado cuenta de que este impuesto entraba en vigor 15 días después de su publicación, de manera que estamos hablando sobre este tema.

Gustavo, Gustavo Madero, gracias otra vez por reunirte con nosotros. 

¿Piensas entonces que este impuesto es mejor que el que se había propuesto anteriormente que afectaría cada estado a discreción?

Gustavo Madero - No, yo creo que la propuesta inicial del ejecutivo es la mejor solución para el federalismo, acuérdate que esto se da en el (inaudible) de cada dependencia de que tienen hoy las entidades de la República de las abstinencias y participaciones de (inaudible) depende de un 92% de todos los ingresos de los estados proviene de la federación, es una dependencia que no es (inaudible9 lo que queremos es que tengan su fuente de ingresos propios.

La propuesta del ejecutivo ayudaba en esta dirección a generar (inaudible) y que los estados pudieran obtener impuestos de manera directa como lo han hecho toros países (inaudible) 

Sin embargo en este momento no pudo transitar esta propuesta si no que se pidió que hiciera como un impuesto federal que por cierto (inaudible) yo no (inaudible) esa práctica (inaudible) de que el gobierno federal sea el que recaude y ellos sean los que gastan.

Déjame decirte que hoy los estados ya ejercen de manera directa el 52% del presupuesto y la federación solamente el 48, cosa que antes no era así, la Federación ejercía directamente el 80% entonces necesitamos darle mayores potestades y facultades pero también responsabilidades.

Sergio Sarmiento - Una última y muy breve pregunta, ¿puede el presidente no publicar esta medida hasta diciembre?

Gustavo Madero Eh, tendría problemas, este, eh, si difiere la publicación lo que no tenemos entonces nosotros es la aprobación de la Reforma Fiscal y no tendría la Cámara de Diputados mayor techo presupuestal, (inaudible) 

Sergio Sarmiento - Tendría que ser un presupuesto más pequeño con menor gasto.

Gustavo Madero Como si no tuviera la Reforma. La otra es encontrar un mecanismo para encontrar (inaudible) 

Sergio Sarmiento - Pero como ya está la iniciativa enviada al Ejecutivo, creo que eso si no se puede hacer, no se puede separar ¿verdad?

Gustavo Madero Todavía no (inaudible) no se como lo pudieran hacer, creo también.

Sergio Sarmiento - Lo realmente (inaudible) regresar la iniciativa y este

Gustavo Madero No hay vetos parciales pero que quisiera agregar (inaudible) si me lo permites, es que no sería tan grave si dividir en tres ejercicios estos (inaudible) beneficios y el impacto de inflación en tres años este tipo de (inaudible) este 0.3 % en tres años todavía nos ayudaría mucho más que (inaudible) que no se transfiriera a los precios)

Sergio Sarmiento - Gustavo Madero, Presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, gracias por hablar con nosotros.

Gustavo Madero - Muchas gracias, adiós (Radio Red, Sergio Sarmiento, 7:29, 16’14”, 25-09-2007)

	COMENTARIOS


No me queda duda, los Fox no tienen remedio: Joaquín López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: El martes pasado hablaba en este espacio sobre el reportaje del rancho Fox en portada y páginas a todo color en la revista Quién, calificando la exhibición como un error, como un exceso, como un innecesario alarde de ostentación y lujo.


Y yo decía, pero qué necesidad tenían, porque no entendía, como no entiendo, el mensaje que los Fox nos estaban enviando desde las páginas a color de la revista Quién.


Y decía, ¿no se exponen los Fox, así como así, a la grosera exhibición en la que se habla desde su cava con vinos de las mejores reservas del mundo, hasta del chef que se llevaron de Los Pinos, la alberca, las vistas al lago?


Estamos, decía, ante una de esas expresiones groseras de quienes hacen pública su vida privada y luego se quejan de invasión a la intimidad.


Y tratando de encontrar el por qué, qué nos querían decir, sólo hay una posibilidad, es alardear de su próxima boda religiosa, concluyendo de verdad, de verdad, que no tienen remedio.


Hoy, que han pasado los días y que veo las reacciones, no me queda duda, los Fox, los Fox no tienen remedio (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:28,12”, A.L.) 

Comentario de: Joaquín López Dóriga

· Acusa Vicente Fox a periodistas de trepadores 

A los comentarios que hice yo en este espacio y que hizo también mi compañero y amigo Ciro Gómez Leiva sobre la irrupción del rancho de los Fox en la revista “Quién”. Le pregunto Vicente Serrano del noticiero Telemundo de Chicago sobre estas columnas al expresidente Fox allá y el expresidente Fox pues ahora sí se paso, se paso porque dijo: son unos trepadores que ahora sí pueden criticar, hasta lo que no comen, ó hasta lo que no comemos -refiriéndome a Ciro y a mí- les hace daño, dijo Fox.

Pero entendemos esa critica, han criticado con mucha falta de información, pero aquellos que viven de gorra se la pasan criticando, se la van a pasar tratando de trepar a base de criticar a otros. Yo sólo le pregunto: ¿Dónde esta la trepadera y dónde esta el vivir de gorra? Porque si vamos a hablar de quién vive de gorra, de gorra a gorra, la suya es más grande, yo puedo señalar que trabajo en un promedio de 17 horas y media al día, lo que no puede acreditar el expresidente Fox, yo puedo acreditar que desquito mi salario lo que no puede acreditar el expresidente Fox, yo puedo decir que mi salario lo pagan las empresas a las que yo presto mi servicio, lo que no puede decir el expresidente Fox porque a él se lo pagamos todos. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:46,58”, A.L.)

Reforma Fiscal y Fox: Alberto Valderrábano

Nino Canún, conductor: (en tono sarcástico) Muy emocionado con esta Reforma Fiscal que va a enriquecer a todo el país, va a generar empleos y va a hacer todo lo que se necesita para que tengamos un México mejor.

Alberto Valderrábano, comentarista: Pero, a quién va a enriquecer, solamente a la gente de dinero, porque ellos no van a perder, en el momento en que entren estas disposiciones, ellos van a tener que incrementar el costo de sus productos y quienes los van a pagar somos nosotros, o sea, que dónde quedaron las promesas de campaña, el descontento está a la orden del día y ya no se sabe ni para dónde movernos.

Nino Canún, conductor: Es que no se puede hacer todo, porque ya cuando uno llega a Los Pinos se da cuenta de que el panorama es diferente (en tono sarcástico), pero por qué quieres que los ricos paguen si ellos no deben de pagar, no, los ricos van a decirle a los pobres cuánto más tiene que pagar para sufragar sus impuestos.

Alberto Valderrábano, comentarista: Fíjate, se va volver a incrementar el costo del kilo a la tortilla, el pan ya se incrementó, los huevos, los frijoles…

Nino Canún, conductor: Gracias a este Gobierno tienes campo de golf en la calle, puedes salir a jugar golf al Periférico está lleno de hoyos.
Alberto Valderrábano, comentarista: Por otro lado, Fox es el más feliz en este momento en México, porque aparte de que se casó con Marta, sigue siendo la persona con más impunidad, imagínate, hasta en la misma Cámara de Diputados, los legisladores del PRD, ya no lo bajan de ratero. Ayer con bomba y platillo, anunciando que se iba a crear una Comisión, cuántas Comisiones investigadoras han quedado en el olvido, no vamos lejos, la del difunto Luis Donaldo Colosio.

Nino Canún, conductor: Cuando te quieres deshacer de algo lo mandas a Comisiones. 

Alberto Valderrábano, comentarista Luego ayer los panistas, dándole su apoyo a Vicente Fox. (¿Y usted que opina? Nino Canún, 9:57, duración 8´05´´, ys, 25-09-2007)
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


El EZLN suspende su gira de “la otra campaña” por no existir condiciones

Adela Micha, conductora El EZLN avaló la lucha armada emprendida por el EPR, ha salido un comunicado del subcomandante Marcos, anunciando también la suspensión de la gira de “la otra campaña”, por no existir condiciones para llevarla a cabo. Pero lo importante, es que el EZLN avala la lucha armada emprendida por el EPR.

Gaspar Romero, reportero: El Ejército Zapatista de Liberación Nacional consideró legítima la petición del autodenominado Ejército Popular Revolucionario, para que el gobierno libere a 2 de los miembros del EPR, sobre todo, a Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez.

Tras avalar la lucha armada, marcó su distancia el propio EZLN, debido a que los métodos de otros grupos rebeldes, específicamente el uso de explosivos por parte del EPR, no son del EZLN.

Dijo Marcos en un comunicado que son organizaciones con las que mantenemos diferencias de concepción, estructura, método, análisis, historia, pero también, reconocemos y respetamos, dijo, existencia y persistencia como la nuestra, sobre todo del EZLN que se debe a las graves condiciones de vida que sufre el pueblo indígena, y a la falta de espacio de participación y lucha en la política 

En el comunicado también anunció, que una etapa de la gira de “la otra campaña”, todo ellos, resumió el subcomandante Marcos, por no existir condiciones. (Imagen, Adela Micha, 25/09/07, 13:34, gh)

En marcha la pasarela de funcionarios, con motivo de la Glosa del Informe Presidencial

Sergio Perdomo, reportero: Hoy se pone en marcha en San Lázaro la pasarela de funcionarios, con motivo de la Glosa del Informe del Presidente de la República. Casi a las doce del día comenzó la comparecencia del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, con motivo de la Glosa del Informe Presidencial.

En sus primeras intervenciones, el funcionario se deslindó de cualquier censura durante el pasado Informe Presidencial, cuando se sacó del aire aquel discurso de la presidenta de la Cámara de Diputados, la perredista, Ruth Zavaleta. Luego, el funcionario se dedicó a lo suyo, ha recibido críticas de la oposición por su desconocimiento de la gobernación de este país y por las fallas en los sistemas de inteligencia, sobre todo en el CISEN, donde ni siquiera detectaron los atentados que se le atribuyen al EPR.

La diputada perredista, Valentina Batres Guadarrama fue a la Tribuna y reclamó al titular de la política interior. “El cinismo no tiene límites”, dijo.

Ramírez Acuña señaló que el Gobierno de la República desconoce cualquier información sobre el paradero de integrantes del EPR y de paso calificó de “cobardes” los atentados a ductos de Petróleos Mexicanos. Dijo que en estos atentados se han ocasionado pérdidas millonarias y se han puesto en riesgo instalaciones nacionales que están generando bienes para los mexicanos.

Ahora, Ramírez Acuña sencillamente, está aceptando que no saben absolutamente nada. No saben nada del paradero de los integrantes del EPR, y de paso esta diciendo que son cobardes los que han cometido los atentados a Petróleos Mexicanos 

Así está transcurriendo esta comparecencia que va a ser de 3 o 4 horas (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 25/09/07, 13:07, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Ramírez Acuña comparece ante Diputados

“Reiteró públicamente disculpas a Ruth Zavaleta, por la presunta falla técnica”

Adriana Hernández, reportera: En la Cámara de Diputados, insisten sobre la comisión Especial para la Investigación al expresidente Vicente Fox, y es uno de los cuestionamientos que se están llevando a cabo, uno de los diputados al secretario de Gobernación.

También, Valentina Batres, se refirió al silencio que hizo el día 1 de septiembre con motivo al mensaje de Ruth Zavaleta, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Ahí, él señalo, que no hubo ni siquiera un intento de censura, que tan no hay censura de este tipo de situaciones, no hay censura  dentro de la Secretaría de Gobernación ni en el país, que el hecho de que el EPR, pues no ha inventado lo que son sus comunicados, como Valentina Batres, lo refirió, dijo, que esas explosiones pueden haber venido del Gobierno Federal, así como también son los comunicados. Ramírez Acuña, rechaza categóricamente, que el Gobierno Federal, esté llevando a cabo ese tipo de acciones y dijo que van sobre los responsables de ello.

También, públicamente, dijo que le reitera una disculpa  a la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, por lo que fue la presunta falla técnica, el pasado 1 de septiembre, durante su mensaje al momento estar justificando el por qué ella no recibía el Informe Presidencial. (Panorama Informativa, 13:04, crg, 250907)

Mentiroso y cínico le dicen al secretario de Gobernación en la Cámara de Diputados
Conductor: Comparece el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, ante la Cámara de Diputados, como parte de la Glosa del Primer Informe del Presidente Calderón. El encargado de la política interna del país, dijo que daría un informe sobre los ataques de la guerrilla por parte del EPR y lo que está haciendo el Centro de Investigación y Seguridad Nacional: 

Verónica Rangel, reportera: Duros cuestionamientos ha enfrentado el secretario de Gobernación, lo han tachado de “mentiroso” y hasta “cínico”, ante el pleno de la Cámara de Diputados, legisladores de oposición han interrogado al titular de SEGOB sobre las explosiones en los ductos de PEMEX. Incluso la perredista Valentina Batres advirtió sobre la posibilidad de que estos actos causaran temor pero también inducir la privatización en Petróleos Mexicanos:

“¿El EPR es el responsable de las explosiones? O son ustedes tan perversos como para provocar el miedo del pueblo y causar la quiebra de PEMEX para venderla o privatizarla, inventando atentados”.

Reportera: En respuesta Ramírez Acuña negó tajante que el Gobierno Federal esté detrás de estas explosiones y recordó que el EPR a través de sus comunicados ha dado a conocer que son los autores de estos actos; reiteró que el Gobierno Federal actuará con toda firmeza para evitar que estos grupos subversivos traten de desestabilizar al país:

“Ante la tarea que están realizando, el Estado tendrá que reaccionar con toda su fuerza, no podemos permitir que grupos de esta naturaleza traten de desestabilizar al país”.

Reportera: Incluso insistió en que el Presidente Calderón no le apuesta a la violencia y por ello confió en que el EPR rectifique y realice sus demandas dentro de los cauces de la legalidad:

“…en que buscan generar un terrorismo en el país y –como usted bien lo dice– si de acuerdo al Código Civil y de acuerdo inclusive a la clasificación que en el punto se hace, caerían en estas condiciones con nosotros, estamos todavía considerando que estos grupos hagan una rectificación y hagan sus tareas dentro de los cauces jurídicos democráticos en que el Gobierno de México ha abierto no ahora, sino desde hace muchos años”.

Reportera: En 90 minutos de comparecencia, la oposición ha acusado al Gobierno Federal de desatender los conflictos de Oaxaca y los problemas mineros, de profundizar las violaciones a los derechos humanos, de impulsar la censura y hasta de militarizar al país (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:00, duración 3’, 25/09/07, reoc)

El secretario de Gobernación reconoció la debilidad del CISEN
Maru Rojas, reportera: La inteligencia de este país, a pesar de que desde el inicio de sexenio fue prioridad para Felipe Calderón reforzarla, reconoce hoy, el secretario de Gobernación, que no ha cumplido con su papel, pero que tampoco van a permitir y rechazan categóricamente que grupos como el Ejército Popular Revolucionario pretendan desestabilizar al país. Que ahí el Estado va a actuar y ha estado actuando con toda su fuerza, que no está en poder del Ejército ni en poder del Gobierno ninguno de sus elementos como está el Ejército Popular Revolucionario lo demanda. Que ya han sido revisados todos los expedientes y que ellos no tienen a ningún elemento del EPR.

Las críticas por parte, de incluso, de Acción Nacional en el caso del presidente de la Comisión de Gobernación, Diódoro Carrasco Altamirano, ex gobernador de Oaxaca, ha sido precisamente a que se debe de integrar un Centro de Inteligencia más capacitado y no se diga por parte de perredistas Valia Batres Guadarrama, ha sido la que se ha ido a la yugular con el secretario de Gobernación, a quien le ha dicho que nada tiene que hacer al frente de la política interna del país, que le ha quedado grande el puesto, que sólo viene a mentir y que bueno, no tiene nada, nada que hacer frente a los legisladores.

Colaborador: Y como tú bien decías, Diódoro Carrasco ha tenido algunos puestos importantes, entre ellos secretario de Gobernación, entonces la crítica ha de haber calado un poco más ¿no?

Maru Rojas, reportera: Efectivamente, no fue de las más fuertes, pero sí de las personas que tiene más calidad moral para hablar de ello (Atando Cabos, 13:01, 1’57”, nbsg, 25/09/07).
SEGOB ante legisladores: ni Ejército, policías o Gobierno tiene a integrante del EPR
Conductor: Comparece el secretario de Gobernación y la “neta” que no le ha ido tan mal ¿no?

Maru rojas, reportera: No, no le ha ido tan mal y por un lado (está) el reconocimiento de todos los legisladores de que este tipo de comparecencias en glosas de informes presidenciales, ya están rebasadas pero que los cambios se harán hasta el próximo periodo ordinario de sesiones.

En el discurso del secretario de Gobernación –que llegó en son de paz– inició con el reconocimiento al Congreso de la Unión por la reciente aprobación de reformas trascendentales para el país, como son la electoral y la hacendaria, de poco le sirvió porque durante la más de dos horas que ya lleva su presencia en San Lázaro, no ha recibido un solo halago ni siquiera de los panistas, ya que hasta Diódoro Carrasco, del PAN. exsecretario de Gobernación y exgobernador de Oaxaca, le pidió mano dura contra el EPR y como en torno de este asunto del Ejército Popular Revolucionario han versado la mayoría de reclamos.

 Ramírez Acuña ha reconocido la debilidad del CISEN pero también un reforzamiento en las áreas de inteligencia desde el inicio de la presente administración y más ahora con la presencia del EPR; ha subrayado una y otra vez que ni el Ejército, ni las policías, ni las instituciones del Gobierno Federal tienen a ningún eperrista preso y que eso ya lo constató en cada cuartel la propia CNDH. 

Reportera: Cerca del mediodía inició esta comparecencia pero también los reclamos en todos los temas: narcotráfico, migración, incluso exbraceros le piden más recursos en el próximo Presupuesto para estos exbraceros.

Por parte de la oposición ha habido también la petición de que abandone la Secretaría de Gobernación por su poco trabajo que ha demostrado al frente de la misma, dijo Valentina Batres: “no ha de tener de qué hablar y hasta se explicaría que no hubiera venido usted a esta comparecencia, no existe política interior en el país que resuelva la conflictividad social, que concilie los distintos intereses, que respete la ley”.

Reportera: El reclamo a la censura a los medios de comunicación pero también a lo sucedido aquí el 1 de septiembre, lo que dijo ya ha sido aclarado una y otra vez: que la Secretaría de Gobernación en cuanto se dio cuenta de que no estaba al aire el mensaje de Ruth Zavaleta, se tuvo que enmendar la plana y dijo que éste no será un Gobierno de censura. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:12, duración 3’ 2”, 25/09/07, reoc)

PRI y PRD en San Lázaro preocupados por la no acción de Eduardo Sojo
Conductor: Pues sigue la discusión: unos dicen que no impacta el precio de la gasolina y otros dicen que sí.

Maru Rojas, reportera: Tal y como sucede cada vez que se incrementan los precios de la canasta básica, antes de explicar que esos incrementos no se deben directamente a un impuesto que aun no existe, diputados federales del PRI y del PRD lamentan la pasividad del secretario de Economía, Eduardo Sojo. Los priístas anuncian que se plantarán en su oficina hasta que los escuche y detenga la escalada de precios y los perredistas en voz de su líder Javier González Garza, que –como siempre– “con todo respeto” Sojo dice  únicamente y defiende los precios con puras tonterías. 

Martha Alicia Villela, reportera: el impuesto de 5.5% a las gasolinas va a tener impacto sobre todo en la producción industrial advirtió el presidente de CANACINTRA, Miguel Marón, reiterando su oposición a que se grave la producción porque se afecta la competitividad y el empleo. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 37”, 25/09/07, reoc)

Diputados del PRI acudirán a la SE para frenar el alza de precios

Javier Alatorre, conductor: Diputados del PRI, anuncian que este miércoles acudirán a la Secretaría de Economía, para pedir al titular de  esa dependencia, Eduardo Sojo, frene la escalada de precios. (Reporte 98.5, crg, 250907) 

En la Cámara de Diputados el PRD y el PRI anunciaron movilizaciones para exigir que la SE frene el alza de precios

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD y el PRI, emplearon movilizaciones, para exigir al Secretario de Economía, Eduardo Sojo, cumpla con su trabajo y frene el alza de precios, que aun sin el aumento de la gasolina ya castiga a los más pobres.

El coordinador del PRD, Javier González Garza, adelantó que saldrán a la calle, para frenar el gasolinazo, aunque se reservó los cómos, aseguró que el gobierno de Felipe Calderón, actúa con total frivolidad, traiciona al pueblo y urgió a que se concrete un aumento de emergencia al salario mínimo.

En tanto, el PRI, aunque admitió que junto con el PAN, aprobó el aumento a la  gasolina y el diesel, anunció que el miércoles se plantará en las oficinas del secretario Eduardo Sojo, para advertirle que controle los precios sobre el incremento al mínimo, señaló a través del diputado Alfredo Barba, que lo pensara, que el gobierno de Felipe Calderón, deja pasar las alzas en productos básicos, es decir, que no las controle.

En la Cámara de Diputados, ha recibido ya a los congresistas tanto del estado de México, como del estado de Jalisco, quienes han llegado con la Mesa Directiva, encabezada por Ruth Zavaleta, para entregar el documento con la aprobación que hicieron de la Reforma Electoral.( De Una A Tres, crg, 250907)

Crean comisión especial para investigar a Fox

Javier Alatorre, conductor: Integrantes de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, incluido el PAN, aprobaron la creación de una Comisión Especial para Investigar el presunto enriquecimiento ilícito del expresidente Vicente Fox.

De acuerdo, con el presidente de la Junta Política, Héctor Larios, la decisión fue de manera unánime y aseguró que posiblemente sea la próxima semana, cuando se defina la integración y la presidencia de está nueva comisión.

Por su parte, el Secretario General del PAN, José Espina, aseguró que Acción Nacional, refrenada su confianza en la honorabilidad, integridad y ética de Vicente Fox, así lo dijo, por lo que lo deja en manos de las autoridades competentes a esta investigación. (Reporte 98.5, 13:21,crg, 250907) 

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Senadora panista víctima de robacoches
Conductor: Para que vean que el fuero no sirve para todo.

Juan Antonio Jiménez, reportero: La senadora por el Partido Acción Nacional, Blanca Díaz Delgado, fue víctima de los amantes de lo ajeno, cuando durante las primeras horas de este martes, tres sujetos armados sorprendieron a su chofer en el interior de un estacionamiento de la colonia CTM Culhuacán y lo despojaron de su vehículo para después darse a la fuga. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:47, duración 28”, 25/09/07, reoc)

El Senado determina que no habrá comparecencias
Ivette Langarica, conductora: Por segundo año consecutivo el Senado determinó que no habrá comparecencias de secretarios de Estado para llevar a cabo el análisis del Primer Informe de gobierno del Presidente Felipe Calderón (Así lo dice Lamont, 13:03, 12”, nbsg, 25/09/07).
El PAN se divide en torno al presunto enriquecimiento ilícito de Fox.

No habrá comparecencias en el Senado
Rosario González, reportera: En el ojo del huracán y la duda en que se ha colocado el patrimonio de Vicente Fox, hay panistas que todavía le dan un voto de confianza al guanajuatense y culpan al protagonismo y frivolidad de Marta Sahagún de que la frivolidad del ex Presidente esté entre dicho. El senador panista, Federico Döring, dijo que no se opone a que se realicen las investigaciones sobre un presunto enriquecimiento ilícito del es Presidente, pero endosó la culpa del escándalo, que hoy vive Vicente Fox, a su esposa Marta Sahagún.

Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Manlio Fabio Beltrones, consideró que este trance bochornoso que envuelve al guanajuatense, ha provocado desencanto en quienes confiaban en él y se ha caído el mito que se le atribuía como “Presidente del cambio”.

Por su parte, el PRD a través de Carlos Navarrete arremetió una vez más contra Fox, quien dijo que es un personaje nefasto, que expidió con desvergüenza una fortuna inexplicable y de Marta Sahagún dijo que por la vía de la ligereza y el consentimiento de su marido acumuló poder, capacidad de gestión, tráfico de influencias para su enriquecimiento inexplicable.

Todos los partidos, como se esperaba, han respaldado la creación de una Comisión especial en la Cámara de Diputados, que esclarezca la inexplicable fortuna acumulada por el expresidente Vicente Fox.

En el senado de la República, contrario a la Cámara de Diputados, no habrá Glosa del Informe Presidencial. Los partidos políticos han determinado que esto es una verdadera pérdida de tiempo; sin embargo, sí se hará venir a los secretarios de Estado en sus comisiones, cuando algún tema así lo amerite o tengan que venir a explicar datos que no concuerdan con este informe de Gobierno que ya analizan los legisladores. 

Por lo tanto, aquí en la Cámara (de Senadores) están fijando posturas en torno a este Primer Informe. En este momento es la priísta Rosario Green, quien señala que el Informe del Presidente Felipe Calderón contrasta con la difícil y compleja situación de los mexicanos, este Informe es sólo un compendio de datos contextualizado. Señala que el Estado de Derecho está en vilo y así lo demuestran las 2400 ejecuciones que van de enero a septiembre (Formato21, 13:31, 4’30”, nbsg ,25/09/07).

	COMENTARIOS 


Dijo Héctor Larios que él no metía las manos al fuego ni por Fox ni por nadie
Gustavo Rentería, conductor: Dijo el presidente de la Junta de Coordinación Política, Héctor Larios, líder de la bancada panista en San Lázaro, que él no metía las manos al fuego ni por Fox ni por nadie, es una manera de desligarse. Pero abiertamente lo cobija José Espina, obviamente mandado por el presidente de Acción Nacional, Manuel Espino.

Pero Federico Döring creo que le da al clavo, dice que la culpa de todo esto es de Marta Sahagún, sino hubiera llegado el 2 de julio del 2001, créamelo otro gallo nos cantaría, no a Fox, sino a todos los mexicanos (Con Valor y Verdad, 14:02, 52”, nbsg ,25/09/07).

	ENTREVISTAS 


Entrevista a la diputada, Carmen Villa, presidenta de la Mesa directiva del Congreso de Aguascalientes (Fragmento)

En entrevista, vía telefónica, la diputada, Carmen Villa, presidenta de la Mesa Directiva del Congreso de Aguascalientes, habló en torno a la Reforma Electoral, y dijo: 

“Estamos por iniciar nuestros últimos periodos extraordinarios, y en este periodo extraordinario queremos incluir la “minuta proyecto de decreto” en lo que se refiere a la Reforma Electoral y la Reforma Fiscal”.

“En cuanto a la Reforma Electoral, por el partido Acción Nacional sí estamos haciendo el análisis a conciencia, estudiando bien la “minuta proyecto de decreto” para poder sustentar la aprobación o en su caso el rechazo”.

“Por instrucciones del Gobernador, él dice que el trabajo y la aprobación se lo deja exclusivamente al Poder Legislativo, y que el Poder Legislativo decida de acuerdo al estudio que se haga de la Reforma Electoral, si es aprobada o si es rechazada. Que él —es su cometario— que él comenta, que él está violando la soberanía del Estado, pero que nos deja la decisión, tal y como debe de ser, en manos del Poder Legislativo”.

“Está un poco indeciso, vamos hasta ahorita en los que es 14 a favor y 13 en contra, está muy parejo. Necesitamos determinar el estudio que hagamos de la reforma para saber si Diputados que están en contra cambian su parecer, o inclusive, diputados que están a favor de la reforma se vayan en contra. Tenemos una semana más o menos para terminar de estudiar y analizar la reforma para que pueda ser aprobada y presentada al pleno”.

“Los diputados estamos pensando, en que si pudieran venir personas de México a explicarnos varias dudas que tenemos en cuanto viola o no viola la libertad de expresión, en cuanto si hay una mayor fiscalización de los partidos políticos, en cuanto hay una mayor transparencia de esos recursos, en cuanto la forma escalonada de salir de los consejeros del Instituto Federal”.

“Tenemos varias dudas, es decir, ver son revanchismos o es en verdad que la sociedad y el mismo Instituto Federal lo requiere. Estamos en ese trabajo”.

“Estamos solicitando a la Cámara de Diputados, inclusive a la misma Cámara de Senadores que venga quien tenga que venir”.

“En Aguascalientes, hemos salido en consenso todos los grupos parlamentarios y esperamos que éste no sea la excepción” (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 25/09/07, 13:52, gh)

Diputado del PRI, Eduardo Sánchez Hernández: Reformas la Ley Federal de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público
Francisco Rodríguez, conductor: Vía telefónica nos acompaña esta tarde el diputado federal del Partido Revolucionario Institucional, Eduardo Sánchez Hernández. Don Eduardo es secretario de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados. Señor diputado, muy buenas tardes.

Eduardo Sánchez, diputado: Buenas tardes Francisco. Muchas gracias por la oportunidad de comunicarme con usted y con su auditorio.

Francisco Rodríguez, conductor: No, al contrario gracias por tomarnos la llamada. Oiga, platíquenos, ha presentado una iniciativa para reformar la Ley Federal de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, ¿en qué consiste esta iniciativa, señor legislador?

Eduardo Sánchez, diputado: Actualmente todas las compras que realiza el Gobierno se deciden a través de procedimientos de licitación pública en donde se presentan posturas en sobre cerrado, lo del sobre cerrado es del siglo pasado, lo único que sirve es para comprar caro y entre participantes, en fin. Lo que yo estoy proponiendo es que se modifique esto del sobre cerrado y se permitan las subastas electrónicas, para que se decidan en una subasta, donde puedan participar más personas de manera transparente y realmente el gobierno garantice que va a comprar al mejor precio posible.

Francisco Rodríguez, conductor: Tiene usted razón con esto del sobre cerrado como práctica, yo no diría del siglo pasado sino del antepasado hablaríamos del siglo XIX quizá. Pero, mire, esto de los sobres se ponían de acuerdo lo sabemos todos, se ponían de acuerdo quienes estaban respondiendo a una convocatoria del Gobierno,  decían “ahora tú ofrece tanto, en la próxima yo ofrezco tanto, y por ahí nos vamos” o a veces hasta se inventaban compañías, ¿no sucedería lo mismo en un medio más moderno, como en la Internet?

Eduardo Sánchez, diputado: En este caso no Francisco por varias razones. Mire, en primer lugar el hecho de hacerlo en subasta electrónica va a permitir que personas que no están en la Ciudad de México, sin necesidad de transportarse acá puedan participar desde sus lugares de origen, lo que pasa es que más personas van a participar. Actualmente se hacen las bases de licitación de tal manera que la gente se inhibe de participar, dicen “oye tengo que contratar abogados, contadores para entenderle a esto”. Con mi propuesta va a haber más personas y más empresas que puedan participar y que estén en lugares tan remotos como en otros países del mundo. Entonces la posibilidad de que haya colusión remota es muy complicada, pero además acuérdese que hacerlo de manera electrónica permite que se deje huella, entonces cualquier persona puede estar verificando como se está llevando a cabo la subasta y lo que se (inaudible) se puede construir electrónicamente. 

Entonces yo distingo cuatro cosas muy importantes aquí, primero vamos a garantizar que haya más participación de más personas, es decir que la competitividad se incremente. Dos, se va a garantizar que el Gobierno compre al mejor precio. Tres, va a haber transparencia, los ciudadanos vamos a poder ver cómo se están llevando a cabo los procedimientos de licitación y no como ahora que no tenemos esa oportunidad. Cuatro, se le cierra el paso a la corrupción, ¿por qué?, porque a la hora de para (inaudible) un precio menor pues, Francisco, no hay margen para la mochada ¿eh?, va a ganar el que ofrezca el precio más barato y ahí no hay lugar para comisiones ni cosas de esas. Así es como se lleva a cabo en Estados Unidos, Canadá y Europa, la Suprema Corte de Justicia de la Nación -nuestra- lo hace, la UNAM. Estaríamos modernizándonos (Noticiero Índice Político al Instante, 13:34,4’, nbsg ,25/09/07).
	INFORMACIÓN GENERAL


En Morelos aprueban la Reforma Electoral

Dora González, reportera: Diputados del PRI, PAN y PRD aprobaron por mayoría la Reforma Electoral que remitió el Congreso de la Unión, para el respaldo constitucional que requiere de las legislaturas locales para su entrada en vigor. Convergencia y Nueva Alianza se inconformaron. 

Por su parte, el secretario de Gobierno, Sergio Álvarez, reiteró que la aprobación no afectará la autonomía de los estados o de los institutos estatales electorales. (De Una A Tres, crg, 250907)
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INFORMACIÓN GENERAL 
En la Cámara de Diputados inicia la glosa del primer informe de gobierno

Conductora: Inició en la Cámara de Diputados la glosa del primer informe de gobierno del Presidente, Calderón. El primero en comparecer hoy ante los legisladores fue el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, y durante su intervención habló de los ataques a instalaciones de PEMEX.

El funcionario dijo que fueron cobardes, que la PGR ya investiga y que está haciendo todo lo posible para detener a los responsables y aceptó, Ramírez Acuña, además; que la administración anterior, así lo dijo, le entregó un CISEN deteriorado y no preparado para evitar atentados.

La perredista, Valentina Batres, lo cuestionó sobre la desaparición de 2 militantes del EPR, el secretario de Gobernación rechazó que estas personas estén en poder del ejército o del gobierno mexicano. (Las Noticias por Adela, 20:09, 45’’) 25/sep/07       

Reconoce Ramírez Acuña debilidad del Cisen

La seguridad nacional fue uno de los temas centrales de la comparecencia del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, ante la Cámara de Diputados. Con esto inició la glosa del Primer Informe de Gobierno. 

El secretario respondió a las críticas de los legisladores por los atentados del Ejército Popular Revolucionario (EPR) contra instalaciones de Petróleos Mexicanos (Pemex) y las fallas en los servicios de inteligencia. 

“Efectivamente, recibimos un Cisen en condiciones que con el transcurso del tiempo había venido deteriorándose su estructura y en condiciones no claras para el proceso de este tipo de atentados. Me refiero a dos cosas fundamentales, en los últimos años el Cisen tuvo una disminución de más de mil elementos que trabajaban a todo lo largo y ancho del país; segundo, tuvo una disminución muy significativa de recursos económicos”, comentó Francisco Javier Ramírez Acuña. 

Ramírez Acuña advirtió que el sabotaje contra Petróleos Mexicanos será castigado. 

“Se han dado instrucciones para localizar por todos los medios a los responsables de dichos actos, la Procuraduría General de la República realiza las investigaciones y están haciendo todo lo posible para detener a los responsables”, indicó Ramírez Acuña. 

Durante la comparecencia, diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) portaron pancartas cuestionando la presencia del Ejército en tareas de seguridad pública y la acción del gobierno ante los conflictos sociales. (Once Noticias, 21:07, 1’37’’) 25/sep/07 
Cuestionan diputados a Ramírez Acuña; reconocen falla en el Cisen

Patricia Janiot, conductora: El Gobierno reconoció que hay fallas en los servicios de Inteligencias y que por eso no se pudieron anticipar los recientes ataques de grupos guerrilleros en los ductos de Pemex.
Al hablar ante diputados, el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, reveló que la situación de la Inteligencia estatal deja mucho que desear.
Rey Rodríguez, reportero: Al secretario de Gobernación no le fue nada bien en el Congreso. Los legisladores le exigieron un avance en la investigación de los atentados contra las instalaciones de Pemex; pero el funcionario nada pudo adelantar.
En cambio, admitió que las fallas en el Cisen impidieron anticipar los movimientos de grupos armados como el EPR, que en su momento se adjudicó estos ataques.
El EPR ha señalado que los ataques a Pemex respondieron a la detención y desaparición de dos de sus  miembros por parte del gobierno, algo que las autoridades niegan. La izquierda opositora culpa al Estado de toda esta situación.

“Por qué no se enteró Pemex de las posibles acciones del EPR en sus instalaciones, por qué no se previnieron ni se desactivaron, por qué en sus medidas de desactivación no contemplan, de una vez por todas, presentar a los dos desaparecidos”, cuestionó la diputada perredista Valentina Batres.
Las otras críticas apuntaron a la estrategia oficial para combatir el narcotráfico.

“No basta con grandes operativos de fuerzas federales para enfrentar el crimen organizado, sino que  también es necesario la prevención del delito e impulsar en una verdadera voluntad la política, la cultura de la legalidad”, dijo el diputado priísta, Alfonso Izquierdo.

El jefe de la política interna dijo que después de los atentados a Pemex, las autoridades reforzaron la seguridad en áreas estratégicas del país. También afirmó que el gobierno ha recuperado territorios que estaban bajo el control de los cárteles de la droga, a pocos días de que fueran asesinados dos directores estatales de la policía.
Por lo pronto, el Gobierno no ha respondido a la propuesta de algunos senadores de la oposición de iniciar un diálogo con el EPR que busca evitar nuevas acciones violentas en el futuro. (CNN en Españo, 21:02, 2’24”) 25/09/07

PRI y PRD rechazan aumento de alimentos básicos

Conductora: Diputados del PRI y del PRD rechazaron el aumento de precios a varios productos de la canasta básica, como el pan, el huevo, la leche o incluso la energía eléctrica.

El coordinador priísta, Emilio Gamboa, desmintió que el alza se deba al incremento de la gasolina, así mismo anunció que algunos legisladores priístas van a ir mañana a la Secretaría de Economía para entrevistarse con el titular, Eduardo Sojo, y exigirle su intervención en el asunto. (Las Noticias por Adela, 20:19, 32’’) 25/sep/07      
Agustín Carstens comparecerá ante diputados dos días consecutivos
Conductor: Seguirán yendo secretarios a comparecer ante el Congreso, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, comparecerá ante diputados por dos días consecutivos. El 2 de octubre lo va hacer ante el Pleno, en la Cámara baja, con motivo de la glosa del primer informe de gobierno del Presidente, Calderón, y al día siguiente se reunirá con Comisiones Unidas de Hacienda y Presupuesto, todo esto para explicar el Paquete Económico del año entrante. (Cadena Tres, 22:03, 30’’) 25/sep/07       

Afirma Fox que no es dueño del rancho ni de la congeladora

Declara el expresidente que no es un lago lo que está frente a su casa y que todo su patrimonio está declarado de manera pública. Ofrece contribuir con las dependencias que investigarán el origen de su patrimonio.

Vicente Fox Quesada aseguró que no es dueño del rancho ni de la congeladora, tampoco del invernadero; que no es un lago lo que está frente a su casa y que todo su patrimonio está declarado de manera pública. 

Luego del anuncio de la creación de una comisión especial para investigar las propiedades de Vicente Fox, el Centro Fox emitió un comunicado para aclarar que el ex mandatario contribuirá en los trabajos que inicien las dependencias señaladas por la ley para realizar las investigaciones. 

El texto especifica que habrá colaboración con la Secretaría de la Función Pública, la Procuraduría General de la República, el Ministerio Público y la Auditoría Superior de la Federación. 

En el texto, el expresidente Fox declara decir la verdad al sostener que su patrimonio es lícito, pues ha sido construido con el fruto de sus ahorros y trabajo. 

Asegura que sus declaraciones patrimoniales de cada año incluyen todos sus bienes. Desde el 2001, a raíz de su unión con Marta Sahagún, añadió las propiedades de su esposa. 
Explica que no busca protagonismo ni generar conflictos, sólo que se haga valer la verdad. 

Menciona que cinco generaciones de la familia Fox, "a base de trabajo duro y de constancia", han generado el patrimonio que es ahora de todos sus hermanos. 

El ex mandatario precisa que del rancho sólo conserva la casa que fue constuida hace 35 años. (El Universal online, 21:58) 25/sep/07

Respalda FAP movilizaciones contra la escalada de precios

La Coordinación Nacional del Frente Amplio Progresista (FAP) respaldó la jornada nacional contra la carestía que impulsará el PRD y que comprende movilizaciones pacíficas y legales contra el alza de la gasolina. 

Jesús González Schmall, integrante del Consejo Consultivo del FAP, indicó que el propósito de está acción es echar abajo el incremento aprobado en la Reforma Fiscal. 

En entrevista, agregó que se apoyarán todas las acciones de protesta contra ese aumento, siempre y cuando sean pacíficas, al destacar que habrá más organizaciones que se sumarán a esta jornada de rechazo a la escalada de precios. 

El ex diputado federal por Convergencia dijo que en la reunión que se realizó esta noche en conocido hotel capitalino de Paseo de la Reforma, la organización analizó el impacto que el incremento, que aún no entra en vigor, tendrá en las familias mexicanas. 

A su vez, el vocero del FAP, Jesús Ortega Martínez, restó importancia al anuncio de Convergencia de que se preparará para contender con candidatos propios en 2009 y dijo que el Frente no fue concebido estrictamente como una coalición electoral. 

El miembro del Partido de la Revolución Democrática (PRD) planteó que siempre y cuando haya posibilidades se avanzará en ese sentido, sin que sea requisito indispensable para mantener vivo el Frente Amplio, el cual no se deshace con ese tipo de señalamientos. 

Ortega Martínez manifestó que no le preocupa la reciente conformación de Izquierda Unida, un grupo de corrientes que se agrupan en torno a la candidatura de Alejandro Encinas a la presidencia nacional de ese instituto político. 

Lo que si es de prestar atención, comentó, es que quienes participen no deben recurrir a las descalificaciones de sus oponentes ni al uso indebido de recursos públicos para promover a un aspirante, pues el enemigo a vencer no está al interior del partido sino fuera del sol azteca. (Notimex, 22:49) 25/09/07
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