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	DESTACADO


Frena Calderón aumentos a combustibles durante 2007

El presidente Felipe Calderón anunció que su gobierno no aumentará los precios de la gasolina, el gas ni las tarifas eléctricas en lo que resta del año para no impactar más la economía de los mexicanos, a raíz del aumento de precio de algunos productos en el nivel internacional. 

El mandatario ofreció esta mañana un mensaje en la residencia oficial de Los Pinos, que también aprovechó para deslindar a su administración del aumento de precios: “El gobierno no genera los aumentos ni está de acuerdo con el mismo”. 

Acompañado por los secretarios de Economía, Eduardo Sojo; de Energía, Georgina Kessel; de Hacienda, Agustín Carstens, y los titulares de Pemex, Jesús Reyes Heroles; de la CFE, Alfredo Elías Ayub, y de Profeco, Antonio Morales de la Peña, Calderón señaló: 

“He decidido detener el aumento al precio de la gasolina y el gobierno cancelará cualquier incremento al precio de la gasolina magna, el diesel, el gas LP y el derivado del petróleo, así como las tarifas eléctricas durante los próximos meses para proteger la economía de los más pobre”. 

El mandatario precisó que tomó esta decisión a petición de los coordinadores parlamentarios de PAN y PRI, quienes solicitaron se pospusiera el aumento de precios. 

Calderón Hinojosa reconoció que detener los incrementos autorizados, a raíz de la reforma hacendaria aprobada por los legisladores, tiene un alto impacto en las finanzas del país, sin embargo, aseguró que posteriormente esa problemática se tendrá que enfrentar. 

En un mensaje, de poco más de nueve minutos, el titular del Ejecutivo reconoció el trabajo de los legisladores, quienes aprobaron la reforma hacendaria y anunció que próximamente se reunirá con gobernadores, legisladores, productores y partidos políticos para encontrar una solución de fondo a los problemas económicos nacionales. 

De nueva cuenta, solicitó la solidaridad y el apoyo de quienes han tenido más oportunidades en la vida y que en situaciones como esta pueden aportar más con el objetivo, añadió, de tener una sociedad más justa e igualitaria. 

El mandatario aseguró que los incrementos de precios que se ha registrado en el país se deben al aumento que se da de manera generalizada fuera de México, como en el caso del precio internacional del trigo (El Universal online, 09:18, Javier Jiménez, nbsg, 26/09/07)

	COMENTARIOS


Error ventilar el deterioro del CISEN: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Se me hizo realmente muy irresponsable el que se haya ventilado públicamente, entre diputados y el secretario de Gobernación que el CISEN sea un ente tan deteriorado en su capacidad de operación, que prácticamente hoy podríamos decir que la administración de Felipe Calderón, recibió al CISEN prácticamente inexistente, porque si no hay en un Gobierno el material de inteligencia para trabajar en cuestiones de carácter estratégico, pues estamos viendo a un Gobierno en estado de indefensión, es decir; ayer los diputados le preguntaban al secretario de Gobernación que por qué no se había inhibido a la serie de atentados que se habían dado en Guanajuato, Querétaro y Veracruz, y la respuesta fue, pues “cómo lo voy a hacer con un CISEN tan deteriorado como el que recibí cuando asumí la Secretaría de Gobernación 

Yo pienso que hay secretos de confesión que son inconfesables y el secretario de Gobernación, mostró ayer la debilidad más grande que tiene el Gobierno, no digo que no la tenga, digo que al hacerlo así, se hace público y entonces, lo sabemos usted y yo, pero también lo saben quienes hoy querrían atentar en contra de México y no hay nada más estratégicamente difícil que dar a conocer cuáles son tus fallas orgánicas fundamentales. Ayer se ventiló y se ventiló a los cuatro vientos.

Esto, obviamente hace que las condiciones para la Secretaría de Gobernación y para el país en lo general sean condiciones difíciles, porque reestructurar a un órgano como el CISEN no es un asunto que se haga de la noche a la mañana. El hecho es que el EPR al asecho ya ha atentado en contra del país en tres ocasiones y con muchas explosiones, y esto nos lleva a que el EPR hoy vuelve  a lo mismo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:35, duración 4´08´´, ys, 26-09-2007)
Joaquín López Dóriga.- La estrategia del alza a precios
En esto del aumento al precio de la gasolina, el Ejecutivo ha recurrido, al viejo pero infalible método, del precio de la gasolina, aumentarlo como vía recaudatoria nada nuevo.


Cuando esto ocurrió se empezaron a tirar la pelota, ¿como quiénes?, bueno, el PAN decía que la propuesta había sido del PRI; el PRI decía que había sido del gobierno panista de Calderón. Total, nos subían la gasolina sin que hubiera un responsable


El PAN salió a decir que la propuesta había sido hecha por los gobernadores del PRI, lo que éstos batearon al panismo regresando la pelota a su cancha azul y blanca. Total, que en este estilo tan moderno nadie aceptaba la responsabilidad de subir el precio a la gasolina, lo que tampoco es nuevo en México


Finalmente el PRI ganó. ¿Por qué?, porque subieron la gasolinas y los gobernadores de todos los partidos, especialmente los priístas, se repartirán miles de millones de pesos anualmente, que además, ni siquiera tendrán que recaudar, no se van a molestar ni de eso, con sólo estirar la mano se los entregará el Gobierno Federal y además, dicen ellos, sin haber asumido el costo del alza. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:28,07”, A.L.)

Ante la ola de incrementos de precios, se da confusión en el Congreso: Martín Espinosa

Martín espinosa, conductor: En los últimos días se da confusión en el Congreso, algunos legisladores dijeron que el impuesto a la gasolina entraría en vigor 15 días después de que se publicara en el Diario Oficial de la Federación el decreto de esta Reforma Fiscal y que estas medidas serían, entre otras, el incremento paulatino en el precio de las gasolinas; algunos legisladores del PRI dijeron en ese momento que no habían leído las letras chiquitas de esta Reforma y que por lo tanto, los habían sorprendido de que el aumento iba a entrar en vigor en este mes de octubre.

Lo cierto es que después de una serie de protestas y de situaciones de confusión, el Presidente Calderón ha tomado la decisión de que los aumentos en la gasolina no entren en vigor en octubre, sino que se haga a partir de enero del año próximo, así que los enterados aseguran que esta mañana el Presidente de la República anunciará una serie de medidas para hacer frente a la escalada de precios que, en los últimos días, se ha registrado en el país. Así que a las nueve de la mañana estaremos enlazados con la Residencia Oficial de Los Pinos, porque habrá un mensaje del Presidente de la República. (Reporte 98.5, Martín Espinosa, 7:18, duración 2´01´´, ys, 26-09-2007)

Catalina Noriega: Comparecencia de Ramírez Acuña

Nino Canún, conductor: ¿Qué tal la comparecencia?

Catalina Noriega, comentarista: Pues se la debería de haber ahorrado, yo creo que el secretario de Gobernación hubiera hecho muy bien en quedarse en su casa y no ir a hacer el ridículo que hizo y, en segundo lugar el derrame de bilis que ha de haber tenido ante lo que fue una verdadera majadería de una diputada perredista, pero que además se sostuvo por las alusiones del resto de los diputados presentes. Pues a este señor le fue como en feria, sobre todo en toda esta cuestión de la seguridad nacional, la referencia al CISEN, cuando se lava las manos como Pilato y dice que él recibió un CISEN ya completamente desmantelado.

Ya tuvo tiempo de sobra para ver si lo arreglaba, ya no se puede hablar de que sea principiante, el señor Ramírez Acuña ya tiene un año al frente de la Secretaría de Gobernación y ya podía haber arreglado el CISEN en el caso de que se lo hubieran dejado tan mal. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 7:41, duración 4´46´´, ys, 26-09-2007)

La televisión puede hacer del gobernador de Coahuila un héroe: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: No pierda de vista que la televisión mexicana puede hacer del estado de Coahuila hoy una especie, y a su Gobernador, por supuesto, una especie de héroe nacional, porque suponen que diciendo que no, el estado de Coahuila, a la Reforma Electoral, como ya lo dijo el gobernador, que se ve que gobierna al Congreso, porque el Congreso ya se vio que lo que diga mi dedito, y el dedito es el del gobernador.
Lo único que les quiero decir es que, le puedo asegurar que los senadores y los diputados no van a dar un paso atrás, y le puedo adelantar que los senadores y los diputados van a hacer una ley en materia de radio y televisión que puede llegar a contar con el consenso de todos los partidos, a diferencia de la Reforma Electoral, que no contó con un consenso de los llamados partidos pequeños.

Pero en el caso de la Ley de Radio y Televisión le adelanto que esto va en camino de un acuerdo de todos los partidos.

Así que mientras sigan diciendo una cosa por otra, respecto a la Reforma Electoral, se están mintiendo a ellos mismos y mientras quieran hacer del gobernador de Coahuila un héroe y a los medios de comunicación locales un héroe y al Congreso un héroe, porque están en contra de la Reforma Electoral, están gastando la pólvora en infiernitos, porque muchas de las cosas que se han hecho en Coahuila en honor a la verdad, no son ciertas, no hay ninguna división en materia de libertad de expresión.

El problema, como diría William Clinton hace algunos años, el problema es el dinero estúpido (Radio Trece, 7:00, 2’27”, 26-09-2007) 

La impresión que queda es que Fox no se consuela de haberse ido: Leonardo Curzio
Leonardo Curzio, conductor: Un comunicado del centro Fox, en el que le dice a los mexicanos que fue un honor servirnos, que en los últimos días se ha desatado una campaña en su contra, basada en información falsa y en historias fantasiosas.

El declara ante la Nación no tener nada que ocultar, el que nada debe nada teme, dice el expresidente Fox.
Yo no sé a quien se le ocurre, ciertamente es una de las peores ideas que uno puede tener en la vida en un país que esta discutiendo el alza en los precios, en un país que tiene tantos problemas ir a retratarse en una revista del corazón.

De entrada cuando uno es expresidente de la República, de entrada lo primero que debería decir es oiga, las revistas del corazón están bien para Paulina Rubio, para los que se dedican a eso.

Es como si de pronto a una secretaria de Estado se le ocurre posar desnuda en una revista para caballeros.

Los Fox han tenido esta confusión desde hace tiempo y pensar que pertenecen a ese mundo, al que probablemente pertenecen.

Fox no calculó la cantidad de enemigos que tiene y segundo, un pueblo que está hambreado, dolido, resentido, todo lo demás, no se le ocurre mejor cosa decir; cuan feliz soy. El daño que él podía hacer lo ha hecho.

Le van a tocar varazos del propio Gobierno, diciendo: "a ver compadre, si se mete usted entienda que le tengo que dar", no creo que Felipe Calderón le diga compadre a Fox: "A ver Vicente si te metes de nuevo ¡pumbale! te va el reglazo en los dedos". Así es la política, es elemental.

La impresión que queda es que no se consuela de haberse ido. En la vida dicen que hay que aprender a estar y sobre todo hay que aprender a irse, esa es la sabiduría de los grandes, en este caso Fox demuestra, una vez más, que no pertenece a ellos (Enfoque, Leonardo Curzio, 6:27, 3’07”. 26092007)

Hay un ambiente crispado que es difícil que permita un informe: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Ayer compareció el Secretario de Gobernación. Es muy difícil tener una evaluación final, la evaluación que queda, no puede tener un balance altamente positivo, le aclaro qué fue, forma parte de la glosa del informe.

El Informe Presidencial se da una fecha y de manera posterior los secretarios de Estado van dando caso por caso, dependencia por dependencia. Entonces, el primero que abre la glosa es el Secretario de Gobernación. 

Hay un ambiente crispado que es difícil que pueda permitir un informe, un diálogo muy claro: El PRD evidentemente no está a favor, el PRI tiene una posición en ese sentido, yo le diría muy tranquila, y el PAN tiene también una posición encontrada, hay panistas que están enojados con Ramírez Acuña, hay panistas que son foxistas, ahora calderonistas y espinistas. 

Entonces, le recuerdo que el Secretario de Gobernación fue quien destapa a Felipe Calderón allá en Jalisco, cuando era Secretario de Estado, lo que derivó en la renuncia de Felipe Calderón por la reprimenda, que me parece muy inútil que haya mandado el entonces presidente Vicente Fox. 

Entonces, el Secretario de Gobernación tuvo una actuación desigual, hay cosas que no se pueden responder, que no está tan a la mano tener claridad sobre ello, y hay otras que no se responden, el famoso asunto del EPR, seguramente usted recuerda qué es lo que pide el EPR. Entonces esa es una de las partes. 

Otra de las partes es lo que sí pasó, que fuimos testigos en el Canal del Congreso, hubo mucha mofa hacia el Secretario de Gobernación, de comentarios tras bambalinas, de los cuales, por cierto, hoy da cuenta en su principal titular el periódico La Jornada (Radio Trece, 6:04, 2’57”, 26-09-2007)

	ENTREVISTAS


Diórodo Carrasco, diputado del PAN comenta sobre la comparecencia del Secretario de Gobernación en materia de seguridad nacional

Diórodo Carrasco, diputado del PAN: Respecto a la comparecencia del Secretario de Gobernación, el asunto del Órgano de Inteligencia y el desmantelamiento, junto con la falta de inversión del sexenio pasado, ese fue uno de los asuntos más relevantes del día de ayer, la fragilidad de los subsistemas de inteligencia.

Respecto al movimiento del EPR, la respuesta del Secretario fue que hubo más de mil elementos del CISEN (Centro de Investigación y Seguridad Nacional) que fueron demandados  por otras áreas del Gobierno Federal, el segundo punto es que se rezagó la inversión, y el tercero son los problemas mismos de coordinación entre las distintas áreas que hacen inteligencia en el gobierno mexicano.
Me parece que es relevante lo que dijo el Secretario, porque prácticamente está planteando parte de lo que se necesita hacer.

La profesionalización del Órgano de Inteligencia Civil, es un viejo anhelo del CISEN y no se ha podido concretar y eso contribuye a un tema muy sensible que es el manejo de la información.

Me parece que estamos viviendo una nueva etapa, en las últimas semanas la capacidad de construir estos demandadísimos acuerdos políticos en el interior del Congreso, que se convirtieron en la Reforma Electoral y la Reforma Fiscal, hay un Congreso que está ejerciendo sus funciones y atribuciones y que ha demostrado capacidad para ponerse de acuerdo en temas tan delicados y relevantes, que implican mayoría calificada y por otro lado una actitud muy respetuosa del Ejecutivo del Presidente de la República(Enfoque, 7:20, 10’7”, 26-09-2007)

Entrevista a: Fernando Moctezuma Pereda, diputado del PRI

· Propuesta de reformas constitucional para abolir al presidencialismo como forma de gobierno en México

En entrevista vía telefónica el diputado dijo: Nos hemos reunido un grupo de diputados priístas del estado de Hidalgo para ir analizando el avance del  presidencialismo en México y en relación con esto hemos estado viendo que se ha ido agotando, si bien es cierto que se fundó para ir amagando las fuerzas subversivas que había en el país y después darle un caos a la Nación, hoy definitivamente está agotado, ustedes ven los ejemplos recientes del presidencialismo abusos, enriquecimientos, donde ha habido una alteración y provocación de ellos mismos del orden, para después decirse Mesías. 
Yo creo que ante esta realidad los grupos políticos requieren cada vez ser más sanos, eficientes, ciudadanos y por ello requerimos Jefes de Estado más que Presidentes, que se fijen en la Nación más que los grupos políticos, que lamentablemente hemos entrado en una etapa de deterioro de imagen inclusive de representación para ir representando cabalmente a la sociedad.  Por eso estamos presentando una iniciativa que pudiera generar la creación de un Jefe de Estado que de hecho es el Presidente en turno, lejos de estarse fijando en la problemática interior se está fijando una visión de Estado a donde realmente quien lo acompañe en este ejercicio sea profesional en las diferentes áreas (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 07:39,59”, A.L.)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Mensaje del Presidente Calderón desde la residencia oficial de Los Pinos, donde anuncia que aplazará el alza a precio en energéticos y medidas para apoyar a las clases más necesitadas  

Señoras y señores secretarios.

Señores directores.

Señoras y señores.

Mexicanas y mexicanos:

El pasado 20 de junio el Ejecutivo a mi cargo envió al Congreso de la Unión una propuesta de Reforma Hacendaria por los que menos tienen.

La finalidad de la iniciativa propuesta es pagar la deuda social con quienes menos tienen, revertir las condiciones de desigualdad que se viven en el país y cerrar la brecha entre los pobres y los ricos.

Para ello es necesario hacer frente con decisión a las condiciones de pobreza extrema en que viven millones de mexicanos, financiar la inversión en infraestructura que necesita el país y reducir la vulnerabilidad y dependencia de las finanzas públicas respecto de los ingresos petroleros.

Es decir, el objetivo de esta reforma, ahora aprobada por el Congreso de la Unión, es incrementar los recursos públicos para destinarlos a más y mejor inversión en servicios de salud y educación de calidad; en universidades, escuelas; en agua potable y alcantarillado, en caminos, puentes, obras de electrificación.

La reforma aprobada representa avances significativos que harán más justo y equitativo el Sistema Tributario Mexicano, a través del Impuesto Empresarial a Tasa Única, pagará más quien más tiene y comenzarán a pagar quienes pudiendo hacerlo hasta ahora no lo han hecho.

Esto hace realidad el principio constitucional de que quien tiene más pague más y que el que menos tiene pueda contar con mejores oportunidades para salir adelante gracias al esfuerzo de todos.

También se aprobaron medidas para que el Gobierno utilice mejor el dinero de los impuestos, que es dinero de todos los mexicanos, reduciendo los gastos del Gobierno para beneficiar con esos ahorros a las familias más pobres.

Otro objetivo importante de la reforma es fortalecer el federalismo a través de mejorar las finanzas de los gobiernos estatales, una demanda recurrente de la Conferencia Nacional de Gobernadores.

Fue por ello que propuse un esquema que dejaba en el ámbito y bajo la responsabilidad de cada entidad federativa la posibilidad que hasta ahora era exclusiva de la Federación de aplicar impuestos especiales a diversos bienes y servicios de acuerdo con la situación prevaleciente en cada estado.

Durante el proceso de discusión, los señores legisladores aprobaron en su mayoría las propuestas que pusimos a su consideración, y por lo que hace a los impuestos especiales sobre productos y servicios, el Congreso determinó que fuera la Federación la que aplicara directamente un impuesto especial a la gasolina y al diesel consistente en un incremento mensual de dos centavos por litro y cuyos recursos se transferirían en su totalidad a los gobiernos de los estados, no a la Federación.

La discusión de esta medida se ha dado desafortunadamente en un entorno de ajuste de precios internacionales de diferentes productos, entre ellos el trigo, que afecta a la economía familiar.

En este contexto, un aumento a las gasolinas generaría un impacto aún mayor en los bolsillos de los mexicanos, especialmente de las familias con menores ingresos y debemos evitarlo. Por otra parte, los coordinadores parlamentarios del PRI y del PAN me han solicitado que posponga unos meses esta medida que, en las circunstancias actuales, afecta el nivel de vida de la gente.

Para evitar esta afectación, he decidido detener la entrada en vigor del aumento al precio de la gasolina en los términos solicitados por los legisladores.

En el mismo sentido, anuncio que el Gobierno Federal cancelará cualquier aumento a los precios de la gasolina magna, del diesel, el gas LP, el gas licuado de petróleo; y las tarifas eléctricas ordinarias de consumo doméstico durante todo este año.

En otras palabras, no habrá aumentos a la gasolina ni al gas LP ni a la electricidad en los próximos meses con objeto de proteger la economía de las familias más pobres.

Yo exhorto a los sectores productivos, a todos los actores sociales, políticos y económicos y especialmente a los medios de comunicación a tomar medidas similares de respaldo a la economía popular y a no utilizar esta coyuntura para exacerbar los problemas a fin de servir a sus propios intereses.

Agradezco, por ejemplo, el compromiso de la Asociación Nacional de Tiendas de Autoservicio de mantener el pan de mesa en un precio máximo de un peso en todo el país.

El Gobierno Federal redoblará su esfuerzo por abastecer a los grupos más marginados con productos básicos de alta calidad y bajo precio a través del sistema de tiendas DICONSA, distribuidas en todo el territorio nacional.

Debo señalar que las medidas que hoy anuncio tienen un elevado costo para las finanzas públicas.

Hoy, por ejemplo, por falta de inversión en el sector energético estamos importando una buena parte de la gasolina, del diesel y del gas LP que consumimos los mexicanos.

Esto quiere decir que PEMEX vende la gasolina y el gas a los consumidores a un precio más bajo del que lo tiene que comprar en el extranjero.

Esto es una problemática compleja a la que tendremos que hacerle frente muy pronto y que impide que estas medidas puedan ser permanentes.

Sin embargo, para mi Gobierno es prioritario el respaldar la economía popular y evitar que se genere una escalada de precios que perjudique a la gente.

Que quede claro, el Gobierno no genera el aumento de precios ni está de acuerdo con el mismo.

Para nosotros es lamentable los cambios en los precios de los productos agrícolas que se generan por un cambio de políticas provocadas más allá de nuestras fronteras.

Por esta razón mi Gobierno hace lo que hoy anuncio y hará todo lo que esté en sus manos para contener dichas alzas.

Mexicanas y mexicanos:

Reconozco la altura de miras y capacidad de acuerdo que mostraron las y los legisladores al aprobar la reforma hacendaria que, sin duda, será en beneficio de todos los mexicanos, especialmente de los más desfavorecidos.

Mi Gobierno dará cuenta puntual y transparente del uso de los recursos obtenidos por esta vía.

En los próximos días habré de reunirme con los gobernadores y con los legisladores para encontrar la mejor solución a la realidad que enfrentan los estados de la República.

Vamos a impulsar las medidas necesarias para proteger la economía de los que menos tienen.

También lo haré con todos los sectores: con productores del campo, con industriales, comerciantes o prestadores de servicios, con sindicatos y uniones de trabajadores y con los partidos políticos a fin de encontrar soluciones de fondo que permitan fortalecer la economía popular.

Reitero mi invitación a quienes han tenido mayores oportunidades en la vida a que pongamos de nuestra parte de manera equitativa y solidaria para transformar a México en una sociedad más justa y menos desigual.

Tengo un compromiso claro y firme con las familias mexicanas y con su economía, tanto la reforma hacendaria como las medidas adoptadas por mi Gobierno, el día de hoy son un paso adelante en la construcción de una sociedad más justa y equitativa y representan también un avance para reducir la lastimosa brecha de desigualdad que tenemos en México.

Que quede claro, el reto más importante del Gobierno de la República es generar las condiciones que permitan abatir la miseria en la que viven millones de mexicanas y mexicanos.

Esto demanda el trabajo sistemático y coordinado de los gobiernos locales y del Federal, de todas las mexicanas y todos los mexicanos y particularmente de quienes más pueden dar.

Es momento de trabajar unidos y de ser solidarios, sólo así construiremos juntos el México próspero y justo que queremos.

Muchas gracias (Enlace en distintos medios, radiofónicos y televisivos, 26-09-2007)
Muere diputado federal del PRI en accidente automovilístico

El diputado federal del PRI, Mario Mendoza Cortés, falleció esta madrugada en un accidente automovilístico, cuando se trasladaba de Hidalgo a la Ciudad de México. 

Emilio Gamboa Patrón, coordinador de la bancada del PRI en San Lázaro, confirmó la muerte del joven legislador poblano. 

En entrevista con la Cámara de Diputados lamentó el deceso de uno de los integrantes de su bancada. 

Al inicio de la legislatura la bancada tricolor estaba conformada por 106 legisladores. (El Universal online, Ricardo Gómez y Andrea Merlos, 10:11, Reporte 98.5, 10:46, nbsg, 26/09/07)
La SFP monitoreará a dependencias federales a las que se le soliciten información sobre el presunto enriquecimiento ilícito de Fox
Carlos González, conductor: La Secretaría de la Función Pública establecerá un monitoreo a todas las dependencias federales a las que la Cámara de Diputados solicite información en torno al presunto enriquecimiento ilícito del expresidente Fox (Formato21, 10:03, 12”, nbsg, 26/09/07)

	COMENTARIOS


Comentarios de: Carlos López Jones

Realmente es una nueva muestra por parte del Presidente de la República, muchísima sensibilidad política ante está situación que aprobaron los Legisladores –hay que señalarlo- hay un transitorio en la ley que aprueban los Legisladores que dice: Estas medidas entrarán en vigor una vez publicadas y bueno, habrá que publicarse estas medidas para estas fechas, y bueno, el Presidente haciendo uso de las potestades que le brinda la Constitución, decide postergar la publicación del transitorio, no significa que no vaya a subir la gasolina pero sí significa que en el presente año ya no va a subir. Además hay que recordar al auditorio que la gasolina viene aumentando varios centavos cada mes para equiparar el aumento de la inflación con el aumento de la gasolina, es decir si tenemos una inflación del 3%, la gasolina aumenta un 3%. El Presidente también anuncia que en lo que resta del año ya no se van a dar estos aumentos, en los meses de octubre, noviembre y diciembre la gasolina se va a mantener en los precios actuales, es una buena noticia pero me sigue preocupando la incompetencia de la clase política mexicana.

Déjame te platico, por qué están aumentando los precios de los alimentos en México, pues por dos razones simples; uno, porque China y la India están creciendo muy fuerte y entonces están sacando de la pobreza a 50 millones de personas cada año y personas que antes nada más comían arroz ahora están comiendo carne, leche, huevo, pollo y están demandando más carne; entonces se necesitan más alimentos forrajeros, entonces tiene que subir el precio del maíz y el precio del trigo, sí a eso le sumas los biocombustibles, pues está claro que vamos a tener precios altos de los granos.

Qué es lo que pasa, qué es lo que tendría que hacer la clase política mexicana – simple, destinar unos recursos a un programa de coberturas- para qué, para evitar que cuando haya alzas de estos precios se vean reflejados en el consumo mexicano, es lo que podemos llamar un seguro pero hay que hacerlo.

De nada va a servir que los perredistas salgan a las calles con sus marchas que no sirven de nada para tratar de reducir los precios mundiales del trigo, es una locura, sólo se le puede ocurrir a los ridículos y sus cuates ó al más ridículo de los ridículos.

Lo que hay que hacer ahora que se está discutiendo el Presupuesto de Egresos, por favor destinemos dinero a programas de cobertura de la canasta básica, hay que tener una política de precios, de cobertura, estamos en un mundo globalizado. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta,09:16,51”, A.L.)

Realmente se obtendrán resultados de la Comisión para investigar al ex presidente Fox: Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Este asunto de Fox, como quien dice, qué necedad y qué necesidad de haber aparecido en la revista Quién, ya sabes, las clásicas fotos cursis que tanto les gustan a los del PAN, Marta viendo a Fox, así como diciendo: “Mi héroe, ya la hice contigo”, igual que Jorge Zermeño, que se fue de embajador a España con su hija-esposa, 30 años menor que él, que salieron en Hola, y dice uno, ¡qué cursis!. Yo creo que eso retrata muy bien a Marta Sahagún, la ambición desmedida, la imagen de que, salí del pueblito de Zamora, y ya la hice y ya soy una famosa y el problema es con Fox que está entoloachado, llega el momento en que dices, oye mi amor, te quiero, pero no hagas tonterías, nos estás hundiendo, porque esta idea de las fotos, de seguro fue de Marta y aquí él ya no es mandilón, sino el entoloachado, o sea, no le puede decir que no a esta mujer, o lo tiene amenazado.

Ahora, en la Cámara de Diputados, la Junta de Coordinación Política, que es como el órgano de Gobierno más importante de la Cámara, que está presidida por un panista, que es Héctor Larios, el que no mete las manos al fuego ni por él mismo, autorizó la creación de una Comisión Especial para investigar el presunto enriquecimiento ilícito del ex presidente Vicente Fox, nunca antes se había formado una Comisión de legisladores para investigar la situación patrimonial de un ex presidente, tampoco queda claro que la Cámara de Diputados tenga la autoridad para hacerlo, pero en fin, me parece que esta decisión es un poco preocupante, porque se toma por razones puramente políticas, sin ningún indicio realmente sólido, lo que desató la decisión fueron estas fotografías que aparecieron en la revista Quién.

Fox publicó hoy una carta en donde dice que es más inocente que la virgen María, y está muy simpática, porque dice que él es víctima de una campaña falsa y fantasiosa y que ante México y los mexicanos y su madre que está en el cielo, declaró decir la verdad. Lo que más le conviene es decir, aquí están mis cosas, investíguenme (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy, 8:41, duración 8´44´´, ys, 26-09-2007)

Comentarios sobre la declaración de Javier González Garza
Nino Canún, conductor: A ver, fíjese usted, que Javier González Garza dice que Calderón está traicionando a los electores, pero Carlos Navarrete habla del Presidente de la República. ¿Qué ya lo están reconociendo como Presidente de la República?

No que no era Presidente, no que era el pelele, no que no servía para nada, que no esto, que no lo otro, ya es su Presidente, por lo menos ya el Senado lo está reconociendo, en cuanto a la bancada perredista. 

En el caso de los diputados todavía ahí, Javier dice que es un caso de traición lo que hizo, este muchacho Calderón. Y cuando él dice que las cosas ahí están en la canasta básica de que todo subió, cuando él había prometido algo distinto y diferente en su campaña, pues es el discurso perredista y está bien, es el discurso de oposición (Y ¿Usted qué opina?, 10:58, 1’ 11”, nbsg, 26/09/07)

	ENTREVISTAS


Entrevista a AMLO, ex candidato presidencial PRD.(Primera Parte)

· "La Reforma Fiscal no es más que aumento de impuestos"

· “Los legisladores deben actuar como verdaderos representantes del pueblo”

· “No queremos la privatización de PEMEX; Voy a convocar a todo el pueblo de México a la movilización”

Carmen Aristegui.- Decíamos a un año, casi tres meses después de la elección presidencial, Andrés Manuel López Obrador en W Radio.
¿Cómo te va Andrés Manuel?

Andrés Manuel López Obrador.- Muy buenos días. 

Carmen Aristegui.- Muy buenos días, y ¿cómo has estado?

Andrés Manuel López Obrador Bien, bien. Vengo a platicar contigo y al mismo tiempo a transmitir un punto de vista sobre la reforma fiscal, me interesa mucho eso, que creo que está afectando los aumentos de precio y todavía no entra en vigor el incremento a al gasolina y el diesel aunque no se aplique en octubre, aunque se aplique en enero porque esa es la maniobra que espero yo van a llevar a cabo desde el gobierno, van a querer hacer y parecer que son muy sensatos y que no se va aplicar en octubre el aumento y que se va aplicar en enero, creo que es lo mínimo que podrían hacer.

Sin embargo, hay un aumento en todos los precios de todos los artículos de primera necesidad, hay un incremento en la canasta básica del 35 por ciento, siete veces superior al aumento del salario mínimo, hay un problema serio, grave, abajo, emergente; no le alcanza el dinero a la gente para alimentarse, para curarse, para pagar el pasaje, para pagar el gas, para pagar lo más indispensable, como estoy abajo visitando los municipios, reuniéndome con la gente me piden que yo trate este asunto y ese es el propósito de esta visita, de esta entrevista contigo.

Carmen Aristegui.- Una petición, me expresa sobre este punto, porque además está de la mano de una comunicación que estamos recibiendo de Mario Di Costanzo, que colabora contigo, donde habla, desde la medida técnica, sobre el impacto de lo que se ha llamado el gasolinazo en el crecimiento en los precios y dice Di Costanzo que al mes de julio las finanzas han demostrado un superávit de más de 127 mil millones de pesos y que el incremento resulta absurdo del energético desde el mes de octubre, por ahí es el planteamiento ¿no?
Andrés Manuel López Obrador Sí, el planteamiento es que deciden afectar a la gente con la reforma fiscal, yo te diría que a la mayoría de los mexicanos, a todo el sector productivo, van afectar a trabajadores, va afectar a comerciantes, a pequeños a medianos empresarios, a todo el sector productivo le va afectar la llamada reforma fiscal que no es más que aumentos e impuesto y desde luego afecta a toda la población el incremento en la gasolina y en el diesel.

Yo fui a la Cámara hace 10 días y les hice un planteamiento a los legisladores y piensan que ya me olvidé que les hice un planteamiento.

Carmen Aristegui.- Resistencia civil.

Andrés Manuel López Obrador: Si no lo tomaron en cuenta piensan que ya me voy a olvidar de eso. Pues voy a seguir insistiendo que los legisladores tienen la posibilidad de que este aumento, a la gasolina y al diesel en particular, se podría lograr que no entrara en vigor ningún aumento de impuesto si hubiese voluntad de parte del gobierno usurpador. 

Te voy a mencionar, por una sola vez para que ya no lo esté repitiendo porque a veces les molesta mucho a mis adversarios, pero te voy a decir de que hay un gobierno usurpador y que hay un presidente espurio, para que ya no lo siga repitiendo porque si digo después gobierno, dice ah, o digo presidente, ah, ya reconoció, entonces que quede claro eso para que podamos conversar con más amplitud y soltura sobre este tema.

Yo fui a la Cámara a decirles van a obtener con los aumentos en la gasolina y en el diesel 22 mil millones de pesos, yo les propongo que en vez de aumentar el precio de la gasolina y el diesel reduzcan el gasto del Gobierno. 

Y les voy a decir cómo, el remedio y el trapito y les hice una propuesta muy concreta, se trata de eliminar 5 partidas del presupuesto: la primera es reducir a la mitad los sueldos de los altos funcionarios públicos de los tres poderes, del Poder Ejecutivo, del Poder Judicial y del Poder Legislativo, si se reduce a la mitad el sueldo del presidente hasta director general, a la mitad, si se reduce a la mitad el sueldo de jueces hasta ministros de la Corte, si se reduce a la mitad el sueldo de diputados y senadores se obtienen 10 mil millones de pesos, de ahorro. Ahí casi está la mitad de lo que van a obtener por el incremento a al gasolina y el diesel.

Si se le agrega que se debe de eliminar una partida del Fondo de Ahorro especial para la alta burocracia, porque con el presupuesto público que es dinero de todos, se les mantiene un fondo de ahorro a los altos funcionarios públicos, incluyen también a diputados y senadores eh. Por ejemplo, un secretario que gana 180 mil pesos mensuales deja de ahorro 18 mil pesos al mes y el gobierno, con dinero del presupuesto que es de todos, aporta 18 mil pesos más, es decir, ahorra 36 mil pesos al mes, eso cuesta, significa un monto de 5 mil millones de pesos, si eso se elimina ahí ya tienes 5 mil millones de pesos más, estamos hablando de 15 mil millones.

Luego, hay bonos especiales de fin de año para la alta burocracia, aparte del sueldo y de otras prestaciones, a finales de año, les dan un bono especial, si se elimina ese bono también significan 5 mil millones de pesos más, ahí casi está lo que van a obtener de la gasolina.

Pero adicionalmente ellos pueden eliminar los gastos médicos particulares, es decir, hay una partida de 2 mil 300 millones de pesos en el presupuesto, 2 mil 300 millones de pesos, para servicios hospitalarios privados, para la alta burocracia, si se elimina esto y se van al ISSSTE, para que vean además lo que se siente, serían 2 mil 300 millones de pesos más.

Ya con esto no habría necesidad de aumentar ni la gasolina, ni el diesel. Yo le añado el que se suspendan las pensiones a los ex presidentes, esto si bien en el presupuesto significa 260 millones de pesos, no es una cantidad significativa, si es un insulto el que se le esté entregando a Carlos Salinas de Gortari, como ex presidente o a Vicente Fox el equivalente a 5 millones de pesos mensuales, 5 millones de pesos mensuales. 

Carmen Aristegui.- A cada ex presidente.

Andrés Manuel López Obrador En conjunto, incluye el sueldo, incluye viáticos, incluye atención médica especial, incluye vigilancia especial con elementos del Ejército, desde un general como oficiales, soldados. Entonces con esto no tendrían por qué aumentar la gasolina y el diesel.

Si quisieran, yo les propuse, incluso les planeé que número de partidas, les propuse incluso asesoría, nosotros tenemos, el gobierno legítimo, gente especializada en esto, con esto se resolverían el aumento a la gasolina y el diesel.

Carmen Aristegui.- El aumento a la gasolina y el diesel. 

Andrés Manuel López Obrador Pero se podría sacar muchísimo más del presupuesto si se ajusta el gasto, se podrían obtener al rededor de cine mil millones de pesos que es lo que el gobierno usurpador pretende obtener con la llamada reforma fiscal.

Carmen Aristegui.- Déjame Andrés Manuel hacer un alto en el camino, ya escuchamos tus planteamientos, tus propuestas para evitar el incremento a la gasolina y a los combustibles, esto es lo que tú has planteado la reducción de gasto en esta materias.

En este momento, precisamente de la mañana a las 9 de la mañana, en Los Pinos está por iniciar el mensaje de Felipe Calderón y justamente se espera que Felipe Calderón informe oficialmente la posposición de la entrada en vigor del incremento de la gasolina.

Carmen Aristegui.- Andrés Manuel tú estás diciendo que no debería incrementase la gasolina, por lo pronto. 

Andrés Manuel López Obrador: No, ni en octubre, repito, ni el enero. 

Carmen Aristegui.- Ni el 1 de enero del 2008.

Andrés Manuel López Obrador: Mira, no hace falta, el gobierno usurpador.

Carmen Aristegui.- O sea, tú estás planteando que se baje el sueldo a todo mundo en la burocracia a la mitad, básicamente y los demás elementos que...

Andrés Manuel López Obrador: Que se haga una reforma a fondo sobre la orientación del presupuesto público.

Que el gobierno usurpador empiece por reducir el gasto gubernamental, le cuesta mucho al pueblo mantener al gobierno, es una especie de élite, de casta privilegiada.

Mira, el presupuesto de México, el presupuesto público es considerable, está alrededor de 2 billones 500 mil millones de pesos. El 70 por ciento es gasto corriente, 10, 12 por ciento se dedica a obra e infraestructura y 20 por ciento, 18, 20 por ciento para pago de servicio de la deuda, eso está mal, no puede haber gobierno rico, con pueblo pobre.

Carmen Aristegui.-¿Cómo debería de ser, desde tu punto de vista?

Andrés Manuel López Obrador: Hay que bajar el gasto arriba, hay que quitar los privilegios.

Carmen Aristegui.- Bajar de las capas superiores.

Andrés Manuel López Obrador: Claro, hay que reducir el gasto generoso, es un insulto que un ministro de la Corte gane 500 mil pesos mensuales, 500 mil pesos mensuales. 

Carmen Aristegui.- Déjame enlazar a Los Pinos y escuchamos juntos lo que tiene que decir Felipe Calderón y regresamos con tus puntos de vista.

Después del enlace

Carmen Aristegui.- Andrés Manuel López Obrador pues hemos escuchado junto este mensaje del presidente Calderón en estos términos, ¿qué te parece?

Andrés Manuel López Obrador: Pues es posponer la decisión por lo que está sucediendo, hay mucha presión, hay mucha protesta porque la gente no aguanta y tuvieron que tomar esta medida. 

Carmen Aristegui.-¿Es una buena decisión?

Andrés Manuel López Obrador: Es una decisión que se toma por circunstancias políticas, no es que vayan a cambiar la idea que tienen de aumentar el impuesto, lo están pasando a enero.

Mi propuesta es de que no aumente la gasolina y el diesel, no tiene porque aumentar, ese es mi punto de vista y tienen que reducir, no habla absolutamente nada de bajar el costo del Gobierno, me llamó mucho la atención también que está hablando de reformas, probables, para lo energético y eso es la agenda del Fondo Monetario Internacional, esto de la reforma fiscal viene de fondo, primero fue la llamada reforma a la seguridad social, que consistió en reformar la Ley del ISSSTE para perjudicar a trabajadores, luego la Reforma Fiscal, como ellos le llaman, que no es más que aumentar impuestos y golpear más al sector productivo y a la mayoría de la gente.

Lo que sigue en la agenda es la llamada reforma energética, van a querer privatizar la industria eléctrica y el petróleo, fundamentalmente lo que tiene que ver con petróleo y eso no lo vamos a permitir.

Carmen Aristegui.- No lo dijo en esos términos.

Andrés Manuel López Obrador: No, pero está hablando de que se está comprando la gasolina, claro, como no se va estar comprando gasolina si desde hace 25 años no se ha construido una nueva refinería en el país, si nunca ha planteado que se deben de construir nuevas refinerías para ser autosuficientes y no comprar la gasolina en el extranjero, él sigue aplicando la misma política que se viene aplicando desde la época de Salinas.

Esto es muy interesante porque hay que ir al fondo de las cosas, han manejado una política petrolera, absurda, han dejado abandonada la industria petrolera a propósito, de manera deliberada para tener la justificación de privatizar el petróleo. 

Carmen Aristegui.-¿Han?, ¿quiénes?

Andrés Manuel López Obrador: Los tecnócratas, sí, incluyendo Calderón, él fue secretario de Energía y desde hace tiempo, porque es una agenda del Fondo Monetario Internacional, no es nada nuevo, ni siquiera es algo diseñado en México, por ellos, por eso digo que él es un pelele y no es un insulto, es una descripción. 

Desde la época de Salinas se decidió que había que privatizar el petróleo, que había que permitir la entrada del capital extranjero a la industria petrolera y una de las medidas que tomaron, de maneta perversa, contraria al interés nacional, fue dejar de invertir. Durante el gobierno de Salinas....

Carmen Aristegui.- Tú dices deliberadamente. 
Andrés Manuel López Obrador: Deliberadamente, mira, se tenían que haber invertido en promedio mil 500 millones de dólares por año nada más en exploración para descubrir nuevos yacimientos petroleros, mil 500 millones de dólares por año. Durante todo el sexenio de Salinas el promedio de inversión de exploración fue 250 millones de dólares, estamos hablando del 20, 25 por ciento de lo que se tenía que haber invertido.

Con Zedillo sucedió exactamente lo mismo, con Zedillo incluso se inauguró lo de los Pidiregas para Pemex que dejó una deuda de Pemex actual de 50 mil millones de dólares, con el señor Layus, que fue el inventor en la época de Zedillo, dejaron de invertir en exploración y se dedicaron únicamente a extraer petróleo del yacimiento de Cantarell, descubierto a finales de los años 70, ese yacimiento obviamente ya está en decadencia.

Carmen Aristegui.- Ya va en declive. 

Andrés Manuel López Obrador: Ya va en declive, entonces deliberadamente dejaron de invertir para tener el pretexto y poder decir, hace falta la inversión extranjera, hace falta dinero fresco. 

Carmen Aristegui.- Antes de irme a una pausa, déjame recordar algo, eso lo dijo en su momento Alan Greenspan, el que fue Jefe de la Reserva Federal de los Estados Unidos, que escribió un libro, donde por cierto habla de ti, habla de Pemex, habla de que la salida para México es justamente permitir la inversión y bueno además dice que México se salvó de ti.

Qué le respondes al Greenspan, por cierto.

Andrés Manuel López Obrador: Es lo mismo que dice Fox y que dicen los que mantienen privilegios en este país, lo que quieren mantener la misma política económica, antipopular y entrevista.

Claro que yo te diría que es hasta, para mi, un elogio el que está gente de exprese de esa forma, eso quiere decir que sí somos verdaderamente distintos.

Yo tengo una visión diferente, yo creo que este país debe ser de todos, no de una minoría. 

Carmen Aristegui.- Déjame hacer una pausa y seguimos 
Regreso de la pausa comercial

Carmen Aristegui.- Andrés Manuel López Obrador, hay muchos temas, hablamos de la reforma hacendaria y el tema de las gasolinas y en mera coincidencia, le verdad que fue coincidencia que fuera a esta hora el mensaje del presidente Calderón, pero viene muy bien porque finalmente es el contraste de lo que está planteando Calderón a la sociedad sobre la reforma hacendaria y lo que tú estás diciendo sobre la gasolina y los combustibles en donde insistes en que no debería incrementarse en los precios, en este punto estábamos. 

Andrés Manuel López Obrador: Incluso hay que reducir lo precios, incluso reducirlos. 

Carmen Aristegui.-¿Se puede eso?

Andrés Manuel López Obrador: Sí se puede, como no. 

Carmen Aristegui.- Pero si no aguantan las finanzas públicas y dependen en un porcentaje muy alto de las gasolinas.

Andrés Manuel López Obrador: Porque no han hecho, insisto, un ajuste en el gasto. 

Carmen Aristegui.- Mira, no aumentar los precios es todo un debate, pero disminuir los precios eso ya parece....

Andrés Manuel López Obrador: Es que además no hay otra opción, no hay otra salida para el crecimiento de la economía del país, no puede ser competitivo.

Si la energía eléctrica en México te cuesta más que en otras partes, por ejemplo, cuesta más que en toda América, la luz para los mexicanos, cómo eres competitivo si tienes una economía orientada, nos guste o no, es parte del modelo que han seguido, es hasta contradictorio porque ellos plantearon que había que impulsar una economía de exportación, entonces para que t sector productivo pueda ser competitivo tienes que tener ventajas comparativas y cómo vas a competir en el mercado internacional, en un mercado globalizado si el costo de la energía eléctrica, si el costo de la gasolina, si el costo de tus servicios fundamentales, o sea de los bienes básicos, está por encima del mercado internacional.
No puedes echar andar la economía si no eres competitivo, independientemente de lo que significa esto para la economía popular, o sea que si tú tienes, por ejemplo el gas actualmente, la gente se me acerca en los todos los actos, la gente humilde, la gente pobre, no podemos pagar al cilindro de gas de 20 kilos en 200 pesos, no tenemos para eso, así está la situación, este hombre, de manera irresponsable y demagógica dice de que estas reformas son para ayudar a los que menos tienen, de veras que es el mundo al revés, es un reverendo sínico, aquí no está demás el recordar que cuando estábamos en campaña, yo precisamente propuse que había que bajar el precio de la gasolina, de la luz y del gas y él, para copiarme y para obtener votos, imitó la propuesta de manera demagógica, dijo que él iba a bajar el precio del gas, de la luz y de las gasolinas y está haciendo exactamente lo contrario. 

So sólo eso, él dijo en campaña de que sería el presidente del empleo, después de que se roban la elección presidencial, a los dos meses, Loret de Mola entrevista a Carstens, al secretario de Hacienda del gobierno usurpador y le dice Carstens no va haber empleos, oiga pero si su presidente sostuvo que sería el presidente del empleo, sí, pero una cosa es la campaña y otra cosa es ya el Gobierno. 

No son realmente cínicos, unos reverendos mentirosos que no merecen el respeto de la gente porque no respetan ellos al pueblo.

Carmen Aristegui.- Esta Andrés Manuel todo un momento en el ámbito legislativo que permitió la aprobación de la reforma hacendaria con estas características, que ahora se pospondrá el incremento de las gasolinas, como anuncia Calderón el próximo año, pero vinculado, relacionado con otro tipo de reformas que también están en este momento en curso, no se explica, porque así lo dijeron incluso los legisladores que se haya aprobado la reforma hacendaria sin quien se hubiera aprobado la reforma electoral, están asociadas las tareas legislativas a estas temáticas. 

Déjame hacer una pausa para entrar también a esa materia, lo que está haciendo en la tarea legislativa y lo que finalmente está abriendo otros espacios de debate para la reestructuración de la vida política mexicana.(W Radio, Hoy por Hoy, 24’ 37”, 26-09-2007)
Nota: Continua entrevista  en proceso de trascripción
	MESA REDONDA


Dip. Jorge Schiaffino, Dip. José A. Zepeda, Lic. José Guadarrama, Dip. Agustín Guerrero, Dip. Alfredo Vinalay- Sobre el mensaje de Felipe Calderón. 'Gasolinazo'
Jorge Schiaffino: En efecto, el PRI Había solicitado al Presidente Calderón, que los aumentos en el impuesto a la gasolina, que será de 2 centavos mensuales hasta 18 meses, no entrara en vigor en octubre, porque ya generó una escalada imparable de precios.

 Y nada más, que no se confunda la gente con lo que dijo el Presidente, porque se me hace que hay un engaño. Una cosa es, el aumento al impuesto a la gasolina que será únicamente por 18 meses, y otra, el aumento de tarifas que es facultad del gobierno.

La gasolina se sigue indexando con 2 centavos cada mes, pero es el aumento del precio. Que no se confunda, una cosa es el “impuesto” y otra cosa es el precio.
Nino Canún: Gracias al PRI no hay gasolinazo.

Jorge Schiaffino: Por lo pronto, en este año no
Nino Canún: ¿Gracias al PRI?

Jorge Schiaffino: Así es, el PRI lo solicitó con fundamento, y con argumentos muy sólidos.

Nino Canún: Diputado del PAN, Licenciado José Antonio Zepeda ¿El gasolinazo se suspende gracias al PRI?
José A. Zepeda: Se suspende gracias al reconocimiento por parte del Presidente Calderón, del hecho que el aumento pudiera generar la escalada que vulnerara el poder adquisitivo de los ciudadanos.

Es de admirar y hay que reconocer el valor del Presidente Calderón para detener estas medidas, y al mismo tiempo, para poder tener la posibilidad de encontrar acuerdos. Él acaba de anunciar que se reunirá con legisladores con gobernadores para encostrar unas mejores medidas que no golpeen la economía a los ciudadanos.

Nino Canún: Licenciado José Guadarrama, PRI, 

José Guadarrama: Gracias al PRI se detuvo el gasolinazo y no va a pasar en este año, esperemos que la inflación que se está desatando se de propiamente a la incapacidad del Gobierno Federal, a que la Procuraduría Federal del Consumidor despliegue inspectores en toda el área. La cuestión del gas, el desabasto del gas,  que en esa forma está mermando la economía familiar, porque se está duplicando (…) de 450 pesos y el Gobierno Federal no ha hecho nada. Pero gracias al PRI no vamos a tener impuestos de gasolina este año 

Nino Canún: Diputado del PRD, Licenciado Agustín Guerrero ¿Gracias al PRI no va haber gasolinazo?
Agustín Guerrero: Yo creo que lo que está haciéndose público hoy, es que esta decisión que tomo el PAN y el PRI de votar un nuevo impuesto en las gasolinas y que habían anunciado que era para enero —eso fue lo que ellos anunciaron inicialmente, eso fue lo que ellos anunciaron— y por su torpeza para redactar, y que ellos pidieron que entraba en vigor al otro día de que se publicara, como cualquier ley, al otro día que se publiqué en el Diario Oficial de la Federación…(Interrupción por comentarios)
Lo que está hoy en dándose a conocer, es que esta incapacidad de los diputados del PAN y del PRI, de que no supieron ni lo que votaron —lo anunciaron para enero y que ahora iba a entrar a…

Nino Canún: Gamboa dijo que  no lo había leído, Gamboa del PRI manda la carta a Calderón y detienen el gasolinazo.

Agustín Guerrero: Para corregir la Plana, que le ayuden a corregir la plana de su incapacidad ¿Por qué? Porque se dieron cuenta que ya desató una escalada de especulaciones, los precios al alza muy fuerte en todos los productos, antes de llevarlo esto a diciembre, era una bomba de tiempo, iba a explotar la economía nacional con este incremento a las gasolinas hacia el mes de diciembre.

Ahora, es una medida, un paliativo de que vaya para enero, no está diciendo que no vaya haber aumento, lo que está diciendo es que diciendo que no va a haber en septiembre, octubre, noviembre y  diciembre.

Nino Canún: ¿Gracias al PRI, o Gracias al Presidente de la República?
Agustín Guerrero: Gracias a la inteligencia de reconocer que cometieron un error los priístas y los panistas, y que la gente ha protestado en estos días. Gracias a la gente que ha expresado su inconformidad con este incremento.

Nino Canún: ¿Vas a ir a la marcha?
Agustín Guerrero: Vamos a ir 
Nino Canún: ¿Pero para qué?

Agustín Guerrero: Evidentemente sigue habiendo una escalada de los demás precios 

Nino Canún: Diputado del PAN, Alfredo Vinalay ¿Gracias al PRI se detiene el gasolinazo? 

Alfredo Vinalay: Yo lo que celebro, y creo que en eso podemos coincidir, es que en este gobierno hay disposición al diálogo, apertura. Y al contrario de lo que vivimos en la Ciudad de México, en donde ni siquiera es capas de recibirnos, dialogar con nosotros…

Nino Canún: ¿Quién?
Alfredo Vinalay: El jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, en la Asamblea Legislativa, ni tomar en cuenta nuestras opiniones en el gobierno federal, hay disposición del presidente para escuchar a los legisladores, para poder llegar a acuerdos con ellos y para resolver los graves problemas de la ciudad, del país. (Y Usted qué opina, Nino Canún, 917, gh)
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	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


Emilio Gamba comentó que ya se ven los estragos del aumento a la gasolina

Conductora: Emilio Gamboa, líder de la bancada del PRI, comentó que tal vez el anuncio del aumento a la gasolina ha llegado demasiado tarde porque la escalada de precios ya empezó y nosotros decimos, bueno, si esta escalada de precios ya se dio porque supuestamente venía el gasolinaza, bueno pues ahora parenla y en enero ¿Qué? ¿Nos vamos a aventar otra? Porque además súmele la cuesta de enero, a  ver quién la aguanta.

Javier González Garza, por su parte, dijo que el anuncio cambiaría muy poco la situación de las alzas que ya estamos padeciendo todos los mexicanos. (Cárdenas Informa    01´00”   18:06)  26/09/07
En Coahuila, el Congreso local rechazó el planteamiento de la Reforma Electoral

Conductor: En Coahuila, el Congreso local rechazó el planteamiento de la Reforma Electoral y ahí se vio claramente la línea y la influencia del gobernador Moreira, todos los priístas votaron en contra.

Armando Covian (reportero): En el Congreso de Coahuila, con el voto mayoritario, los legisladores del PRI, la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, rechazó el planteamiento de la Reforma Electoral.

El próximo lunes, el Pleno del Congreso de  Coahuila discutirá y votará el dictamen de la Reforma Electoral aprobada por el Congreso de la Unión, los legisladores priístas Demetrio Zúñiga, Román Alberto Cepeda González y Julieta López Fuentes, votaron en contra de la propuesta del Congreso de la Unión.

El perredista, Lorenzo Dávila Hernández, votó a favor, mientras que los panistas, José Ignacio Maines Varela y Jesús Manuel Pérez Valenzuela, hicieron esperar hasta entes antes de la sesión del Pleno del próximo lunes para dar a conocer su postura, aunque Pérez Valenzuela anticipó el voto de los nueve integrantes de la bancada blanquiazul que será de total respaldo a la Reforma Electoral.

En el Pleno Legislativo de Coahuila, el PRI tiene 20 diputados, el PAN 9, el PRD 2, el PT 1 al igual que Unidad Democrática de Coahuila y el PVEM, además de que hay un diputado independiente. Y estos tres último no han definido cuál será el sentido de su  voto. 

Antes de la sesión legislativa, los diputados se reunieron con integrantes de la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión, quienes exigieron a los legisladores votar en contra de la Reforma, pues consideraron que incluyen mecanismos para aminorar el derecho de la información y la libertad de pensamiento y expresión, como el hecho de que un comunicador podrá ser sancionado por el IFE cuando este organismo considere que sus opiniones lesionan los intereses de algún candidato o partido político.  (Radio Bienestar   01´45”) 26/09/07
	COMENTARIO


El anuncio del presidente Felipe Calderón es populista
Maricarmen Cortés, conductora: La noticia de hoy, sin lugar a dudas, es la que hizo el presidente Felipe Calderón. En donde explica que se pospone el incremento a la gasolina, mucha gente dice que está muy bien, a mí nada me encantó. Asimismo congela el ajuste de los precios de la gasolina, del diesel, del gas y de la energía eléctrica. Esto me parece populista y absurdo. La operación nos va a costar 9 mil millones de pesos.

Marco Antonio Mares, comentarista: Coincido contigo. Creo que se trata de una medida populista cien por ciento, porque se trata de aprovechar una circunstancia en donde mediáticamente se ha repetido hasta el cansancio que hay una burbuja inflacionaria, que hay una elevación de precios, que hay una gran cantidad de productos que están a la alza. Lo cierto es que no hay tal y lo cierto es que es una reacción en donde el presidente Calderón seguramente dijo: “Bueno, me están poniendo el balón para que lo patee y meta gol, pues meto gol.”

Desde la semana pasada, los señores legisladores, que no leen ni siquiera lo que están aprobando, se dieron cuenta tarde de que lo que habían aprobado tenía que entrar en vigor más temprano que tarde y esto iba a ocurrir de manera prácticamente inmediata. Cuando se dieron cuenta fueron con el Presidente, le dijeron: “Señor Presidente quisiéramos que no entrara en vigor a partir del 15 de octubre, mejor a partir del uno de enero.”

Maricarmen Cortés: ¡Hazme favor! Oye, ¿qué firmé?

Marco Antonio Mares: El Presidente lo vio, todavía se dio tiempo de pensarlo, vio que el balón se acercaba y que la portería estaba prácticamente vacía, dijo: “Pues la chuto, meto gol y anuncio desde este momento que no entra en vigor a partir del 15 de octubre, sino a partir del uno de enero.”

Maricarmen Cortés: Esa es la parte que está bien.

Marco Antonio Mares: La parte no tan buena, no tan positiva, positiva para los bolsillos de todos los mexicanos, pero no tan positiva en términos de ortodoxia financiera, pues es este congelamiento del precio de las tarifas en el sector energético, porque nos va a costar alrededor de 10 mil millones de pesos.

Maricarmen Cortés: Si el error de estar empezando a congelar precios, hacer pactos, en lugar de atacar la raíz del problema… Hay acaparadores de maíz, hay acaparadores de pan, hay acaparadores de tortilla, hay acaparadores que están importando el trigo y el maíz… pues frénalos.

José Yuste: Se beneficia el que mucha gente esté especulando.

Marco Antonio Mares: Estamos viendo una medida radical, porque realmente es como un regreso al pasado, ¿en qué sentido? A mí me recuerda a los pactos de estabilización, a las políticas estabilizadoras que hemos vivido, al congelamiento de precios.

José Yuste: Yo creo que la salida hubiera sido la reforma energética.

Maricarmen Cortés: Con apertura a la inversión extranjera.  (Fórmula Financiera  26 09 2007)
En las comparecencias, la nota, lamentablemente, no la dan los funcionarios, la dan los diputados

Ezra Shabot, conductor: El día de ayer, el secretario de Gobernación compareció ante diputados, no le fue muy bien. Las críticas dicen que en muchos casos fue insultado con adjetivos bastante duros.

Adrián Trejo, comentarista: Me parece que los perredistas, insultándolo de esta manera, el caso de la diputada que dijo que los atentados en Pemex habían sido obra del gobierno para quebrar a la empresa, para después privatizarla; me parece que le hacen un favor al secretario, que tiene que responder a esos cuestionamientos casi de una manera jocosa.

Las comparecencias, en especial esta comparecencia, terminan por ser una fiesta de “pastelazos”, nada más faltaba por ahí las narices rojas… 

Los diputados, cuando hacen una pregunta, generalmente hacen tratados sobre el tema y no van al asunto directo. Eso le permite al funcionario, como Ramírez Acuña, salirse por la tangente.

¿Qué es lo destacado? ¿Qué es lo que dijo el Secretario de Gobernación? Pues muy poco, que el Cisen está destrozado, algo que ya sabíamos; que se despidieron a mil agentes entrenados en seguridad.

La nota, lamentablemente, no la da el secretario, la dan los diputados con este tipo de entrevistas o de encuentros, que muy poco aportan ya a la ciudadanía.

Como se ha cuestionado el formato del informe, se debería de cuestionar también los formatos de estas comparecencias, que en realidad a veces son convalecencias y en muchos casos o en casi todos los casos, sirven para muy poco.  (Hoy por Hoy  26 09 2007)
Los legisladores  salieron con el cuento de que no habían leído la iniciativa y no se habían dado cuenta de que entraba en vigor en octubre

· Carlos Navarrete, afirmó que el anuncio presidencial es un esfuerzo desesperado del Gobierno para detener la escalada de precios.

Jorge Fernández Menéndez (conductor): Hay que destacar que el presidente Calderón no dijo expresamente cuándo entrará en vigor el aumento a la gasolina, dijo que se postergaba el resto del 2007, se estima que eso será para enero, pero destacó algo que los legisladores siguen ignorando conscientemente, este aumento al precio de la gasolina lo pidieron los gobernadores del PRI, PAN y PRD y se presentó como parte de la negociación de la Reforma Fiscal como una iniciativa del PAN para que el PRI, PAN y PRD le dieran cauce al resto de la Reforma Fiscal.

Ahora  nos salen con el cuento estos legisladores de que no habían leído la iniciativa y no se habían dado cuenta de que entraba en vigor en octubre y están haciendo toda una serie de declaraciones al respecto, es lisa y llanamente mentira, sabían desde semanas atrás que esto era un factor de negociación, es un factor de negociación que ellos colocaron en la mesa, que ellos le impusieron al Gobierno Federal, que el Gobierno Federal aceptó porque es una cantidad muy importante de dinero que va a manos de los gobernadores.

Pero claro, ahora se hacen otras declaraciones, pero esto fue lo que obligó a la intervención presidencial de hoy en la  mañana y que obliga al mensaje de hoy en la noche.

El coordinador del PRD en el Senado de la República, Carlos Navarrete, afirmó que el anuncio es un esfuerzo desesperado del Gobierno para detener la escalada de precios, dice que lo mejor es cancelar el incremento de dos centavos a la gasolina.

Un incremento que sus gobernadores, entre otros, impulsaron, pero de eso en el Congreso, nadie dice nada. (Imagen Informativa   01´30”   18:11) 26/09/07

Los diputados se cansaron de leer el documento del aumento a la gasolina

Miguel Ángel Granados Chapa (comentarista): …los diputados que no hacen su  tarea, que aprobaron esa decisión propuesta por el Presidente de la República, se cansaron de leer el documento y no llegaron a los transitorios y no se dieron cuenta al momento de aprobarlo que así estaba previsto, que entraría en vigor no el primero de enero del año que entra, como suele ocurrir con los incrementos fiscales, sino ahora en octubre.

Y cuando se percataron de su error clamaron porque se aplace el incremento al precio de la  gasolina hasta el 1ro de enero y el Presidente hoy en la mañana hizo el anuncio solemne de que atento a la solicitud de estos legisladores que no  hacen bien su trabajo se queda el incremento a la gasolina hasta enero… (Radio Bienestar    01’00”   18:38) 26/09/07

Ramírez Acuña mete las manos en el fuego por el  ex presidente Fox

· ¿Quién está asesorando a  algunos legisladores y a algunos políticos?  Han de ser sus peores enemigos.

Jorge Fernández Menéndez (conductor): El secretario de Gobernación, Francisco Javier Ramírez Acuña, no perdió la oportunidad de hablar y dijo que él mete las manos en el fuego por el  ex presidente Fox.

¿No aprenden los secretarios de Gobernación que ya no es hora de meter las manos al fuego por nadie?

Ramírez Acuña: “…. Sí metería yo las manos al fuego por el ex presidente Vicente Fox…

Reportero: ¿Y por la señora Marta?

 … por el presidente Fox…”

Conductor: Mejor no le arregles compadre ¿No lo entiendes? Es la misma declaración que hizo Döring ayer y es una declaración francamente torpe ¿A poco ponen las  manos en el fuego por el ex presidente Fox, pero no por su esposa? ¿No leyeron nunca lo de la pareja presidencial? ¿No leyeron nunca los propios juicios que hacen Fox y Marta Sahagún sobre su matrimonio?  ¿Sobre cómo funcionan? 

Si ponen las manos en el fuego, las ponen por ambos y si no las pone, pues que las quite por los dos, porque por lo que vimos el patrimonio que se mostró es de ambos.

Es una torpeza estas declaraciones, yo no entiendo quién está asesorando a  algunos legisladores y a algunos políticos, pero han de ser sus peores enemigos, sólo están dejando a Fox como un tontejo. (Imagen Informativa   01´30” ) 26/09/07

	ENTREVISTA


Entrevista con Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN. Tema: Comisión para investigar enriquecimiento del ex presidente Fox
Ezra Shabot, conductor: Nos acompaña vía telefónica, Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN en la Cámara de Diputados.

Héctor Larios, si van a crear una comisión para investigar la forma en la que obtuvo sus recursos el ex presidente Vicente Fox, dicen que los panistas también exigirían al PRD y al PRI que aprueben otras. Ahora sí que todos a investigarnos. ¿Esa sería la idea?

Héctor Larios: No, no es exactamente el asunto. Yo lo primero que te diría es que el PAN, desde el 2000, ha estado siempre a favor de cualquier propuesta para que se investigue a un funcionario público, porque estamos totalmente comprometidos con la transparencia y con la honestidad que debe de haber entre los funcionarios públicos.

Tampoco podemos ser ingenuos, tenemos varias solicitudes de comisiones de investigación para otros personajes, que no han sido atendidas ni por el PRI ni por el PRD.

Lo único que nosotros pedimos en una comisión especial es primeramente hacer una conclusión y que si la conclusión es: “No encontré ningún elemento para probar la acusación”, se diga con todas sus letras. Me parece que lo que tiene que haber es absoluta seriedad.

Ezra Shabot: ¿Qué otras investigaciones, los priístas y perredistas no quieren aceptar?

Héctor Larios: Lo que no quieren aceptar ellos en ésta, es el dejar de linchar públicamente, el declarar culpable a alguien sin tener siquiera elementos de convicción.

Está el asunto de Montiel. Su esposa ha estado demandando a Montiel por 300 millones de pesos, que es la mitad de lo que considera que adquirió en los años que estuvieron casados. Es decir, durante los tres años que fue gobernador, que estuvieron casados, adquirió 600 millones de pesos. 

Ezra Shabot: Ahí lo que sucede es que el gobierno del Estado de México dice que ya investigó y que no hay nada.

Héctor Larios: El gobierno del Estado de México podrá decir muchas cosas; también Peña Nieto podrá decir que no ha gastado 2 mil millones de pesos en sus promocionales para su imagen personal.

Salvador García Soto, comentarista: ¿Dos mil millones?

Héctor Larios: Es más o menos la estimación de los promocionales en televisión y en radio.

Salvador García Soto: Se dice que el ex presidente tenía una propiedad, la cual él había reportado con un valor de 300 mil pesos y hoy un avalúo comercial dice que cuesta casi 30 millones.

Empresas de los hermanos que de repente están floreciendo, cuando todos los mexicanos sabíamos que sus hermanos y sus empresas habían estado en el Fobaproa apenas unos años atrás. Es decir, yo creo que elementos para una investigación los hay. ¿El PAN va o no va con la comisión?

Héctor Larios: Lo que he afirmado es que nosotros, desde el 2000 para acá, antes también, pero antes no gobernábamos, siempre hemos votado a favor de las investigaciones contra los funcionarios públicos.

Me parece que aquí hay que manejar la información totalmente objetiva, cuando llegué a funcionario público, diputado, había que llenar mi declaración patrimonial y me pedían que pusiera el valor de la escritura. En otros estados, en Sonora, por ejemplo, cuando fui diputado local me pedían que llenara el valor de adquisición… El ex presidente Fox en su declaración patrimonial está el valor que tiene en la escritura. No vamos a hacer un avalúo de mercado cada vez que se presenta una declaración patrimonial.

Nosotros estamos a favor de la investigación, pero de lo que estamos absolutamente en contra es hacer linchamientos públicos, el de que antes de concluir una investigación se declare culpable a alguien cuando no hay elementos.  (Hoy por Hoy  26 09 2007)
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	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


Emilio Gamba comentó que ya se ven los estragos del aumento a la gasolina

Conductora: Emilio Gamboa, líder de la bancada del PRI, comentó que tal vez el anuncio del aumento a la gasolina ha llegado demasiado tarde porque la escalada de precios ya empezó y nosotros decimos, bueno, si esta escalada de precios ya se dio porque supuestamente venía el gasolinaza, bueno pues ahora parenla y en enero ¿Qué? ¿Nos vamos a aventar otra? Porque además súmele la cuesta de enero, a  ver quién la aguanta.

Javier González Garza, por su parte, dijo que el anuncio cambiaría muy poco la situación de las alzas que ya estamos padeciendo todos los mexicanos. (Cárdenas Informa    01´00”   18:06)  26/09/07
En Coahuila, el Congreso local rechazó el planteamiento de la Reforma Electoral

Conductor: En Coahuila, el Congreso local rechazó el planteamiento de la Reforma Electoral y ahí se vio claramente la línea y la influencia del gobernador Moreira, todos los priístas votaron en contra.

Armando Covian (reportero): En el Congreso de Coahuila, con el voto mayoritario, los legisladores del PRI, la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, rechazó el planteamiento de la Reforma Electoral.

El próximo lunes, el Pleno del Congreso de  Coahuila discutirá y votará el dictamen de la Reforma Electoral aprobada por el Congreso de la Unión, los legisladores priístas Demetrio Zúñiga, Román Alberto Cepeda González y Julieta López Fuentes, votaron en contra de la propuesta del Congreso de la Unión.

El perredista, Lorenzo Dávila Hernández, votó a favor, mientras que los panistas, José Ignacio Maines Varela y Jesús Manuel Pérez Valenzuela, hicieron esperar hasta entes antes de la sesión del Pleno del próximo lunes para dar a conocer su postura, aunque Pérez Valenzuela anticipó el voto de los nueve integrantes de la bancada blanquiazul que será de total respaldo a la Reforma Electoral.

En el Pleno Legislativo de Coahuila, el PRI tiene 20 diputados, el PAN 9, el PRD 2, el PT 1 al igual que Unidad Democrática de Coahuila y el PVEM, además de que hay un diputado independiente. Y estos tres último no han definido cuál será el sentido de su  voto. 

Antes de la sesión legislativa, los diputados se reunieron con integrantes de la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión, quienes exigieron a los legisladores votar en contra de la Reforma, pues consideraron que incluyen mecanismos para aminorar el derecho de la información y la libertad de pensamiento y expresión, como el hecho de que un comunicador podrá ser sancionado por el IFE cuando este organismo considere que sus opiniones lesionan los intereses de algún candidato o partido político.  (Radio Bienestar   01´45”) 26/09/07
	COMENTARIO


El anuncio del presidente Felipe Calderón es populista
Maricarmen Cortés, conductora: La noticia de hoy, sin lugar a dudas, es la que hizo el presidente Felipe Calderón. En donde explica que se pospone el incremento a la gasolina, mucha gente dice que está muy bien, a mí nada me encantó. Asimismo congela el ajuste de los precios de la gasolina, del diesel, del gas y de la energía eléctrica. Esto me parece populista y absurdo. La operación nos va a costar 9 mil millones de pesos.

Marco Antonio Mares, comentarista: Coincido contigo. Creo que se trata de una medida populista cien por ciento, porque se trata de aprovechar una circunstancia en donde mediáticamente se ha repetido hasta el cansancio que hay una burbuja inflacionaria, que hay una elevación de precios, que hay una gran cantidad de productos que están a la alza. Lo cierto es que no hay tal y lo cierto es que es una reacción en donde el presidente Calderón seguramente dijo: “Bueno, me están poniendo el balón para que lo patee y meta gol, pues meto gol.”

Desde la semana pasada, los señores legisladores, que no leen ni siquiera lo que están aprobando, se dieron cuenta tarde de que lo que habían aprobado tenía que entrar en vigor más temprano que tarde y esto iba a ocurrir de manera prácticamente inmediata. Cuando se dieron cuenta fueron con el Presidente, le dijeron: “Señor Presidente quisiéramos que no entrara en vigor a partir del 15 de octubre, mejor a partir del uno de enero.”

Maricarmen Cortés: ¡Hazme favor! Oye, ¿qué firmé?

Marco Antonio Mares: El Presidente lo vio, todavía se dio tiempo de pensarlo, vio que el balón se acercaba y que la portería estaba prácticamente vacía, dijo: “Pues la chuto, meto gol y anuncio desde este momento que no entra en vigor a partir del 15 de octubre, sino a partir del uno de enero.”

Maricarmen Cortés: Esa es la parte que está bien.

Marco Antonio Mares: La parte no tan buena, no tan positiva, positiva para los bolsillos de todos los mexicanos, pero no tan positiva en términos de ortodoxia financiera, pues es este congelamiento del precio de las tarifas en el sector energético, porque nos va a costar alrededor de 10 mil millones de pesos.

Maricarmen Cortés: Si el error de estar empezando a congelar precios, hacer pactos, en lugar de atacar la raíz del problema… Hay acaparadores de maíz, hay acaparadores de pan, hay acaparadores de tortilla, hay acaparadores que están importando el trigo y el maíz… pues frénalos.

José Yuste: Se beneficia el que mucha gente esté especulando.

Marco Antonio Mares: Estamos viendo una medida radical, porque realmente es como un regreso al pasado, ¿en qué sentido? A mí me recuerda a los pactos de estabilización, a las políticas estabilizadoras que hemos vivido, al congelamiento de precios.

José Yuste: Yo creo que la salida hubiera sido la reforma energética.

Maricarmen Cortés: Con apertura a la inversión extranjera.  (Fórmula Financiera  26 09 2007)
En las comparecencias, la nota, lamentablemente, no la dan los funcionarios, la dan los diputados

Ezra Shabot, conductor: El día de ayer, el secretario de Gobernación compareció ante diputados, no le fue muy bien. Las críticas dicen que en muchos casos fue insultado con adjetivos bastante duros.

Adrián Trejo, comentarista: Me parece que los perredistas, insultándolo de esta manera, el caso de la diputada que dijo que los atentados en Pemex habían sido obra del gobierno para quebrar a la empresa, para después privatizarla; me parece que le hacen un favor al secretario, que tiene que responder a esos cuestionamientos casi de una manera jocosa.

Las comparecencias, en especial esta comparecencia, terminan por ser una fiesta de “pastelazos”, nada más faltaba por ahí las narices rojas… 

Los diputados, cuando hacen una pregunta, generalmente hacen tratados sobre el tema y no van al asunto directo. Eso le permite al funcionario, como Ramírez Acuña, salirse por la tangente.

¿Qué es lo destacado? ¿Qué es lo que dijo el Secretario de Gobernación? Pues muy poco, que el Cisen está destrozado, algo que ya sabíamos; que se despidieron a mil agentes entrenados en seguridad.

La nota, lamentablemente, no la da el secretario, la dan los diputados con este tipo de entrevistas o de encuentros, que muy poco aportan ya a la ciudadanía.

Como se ha cuestionado el formato del informe, se debería de cuestionar también los formatos de estas comparecencias, que en realidad a veces son convalecencias y en muchos casos o en casi todos los casos, sirven para muy poco.  (Hoy por Hoy  26 09 2007)
Los legisladores  salieron con el cuento de que no habían leído la iniciativa y no se habían dado cuenta de que entraba en vigor en octubre

· Carlos Navarrete, afirmó que el anuncio presidencial es un esfuerzo desesperado del Gobierno para detener la escalada de precios.

Jorge Fernández Menéndez (conductor): Hay que destacar que el presidente Calderón no dijo expresamente cuándo entrará en vigor el aumento a la gasolina, dijo que se postergaba el resto del 2007, se estima que eso será para enero, pero destacó algo que los legisladores siguen ignorando conscientemente, este aumento al precio de la gasolina lo pidieron los gobernadores del PRI, PAN y PRD y se presentó como parte de la negociación de la Reforma Fiscal como una iniciativa del PAN para que el PRI, PAN y PRD le dieran cauce al resto de la Reforma Fiscal.

Ahora  nos salen con el cuento estos legisladores de que no habían leído la iniciativa y no se habían dado cuenta de que entraba en vigor en octubre y están haciendo toda una serie de declaraciones al respecto, es lisa y llanamente mentira, sabían desde semanas atrás que esto era un factor de negociación, es un factor de negociación que ellos colocaron en la mesa, que ellos le impusieron al Gobierno Federal, que el Gobierno Federal aceptó porque es una cantidad muy importante de dinero que va a manos de los gobernadores.

Pero claro, ahora se hacen otras declaraciones, pero esto fue lo que obligó a la intervención presidencial de hoy en la  mañana y que obliga al mensaje de hoy en la noche.

El coordinador del PRD en el Senado de la República, Carlos Navarrete, afirmó que el anuncio es un esfuerzo desesperado del Gobierno para detener la escalada de precios, dice que lo mejor es cancelar el incremento de dos centavos a la gasolina.

Un incremento que sus gobernadores, entre otros, impulsaron, pero de eso en el Congreso, nadie dice nada. (Imagen Informativa   01´30”   18:11) 26/09/07

Los diputados se cansaron de leer el documento del aumento a la gasolina

Miguel Ángel Granados Chapa (comentarista): …los diputados que no hacen su  tarea, que aprobaron esa decisión propuesta por el Presidente de la República, se cansaron de leer el documento y no llegaron a los transitorios y no se dieron cuenta al momento de aprobarlo que así estaba previsto, que entraría en vigor no el primero de enero del año que entra, como suele ocurrir con los incrementos fiscales, sino ahora en octubre.

Y cuando se percataron de su error clamaron porque se aplace el incremento al precio de la  gasolina hasta el 1ro de enero y el Presidente hoy en la mañana hizo el anuncio solemne de que atento a la solicitud de estos legisladores que no  hacen bien su trabajo se queda el incremento a la gasolina hasta enero… (Radio Bienestar    01’00”   18:38) 26/09/07

Ramírez Acuña mete las manos en el fuego por el  ex presidente Fox

· ¿Quién está asesorando a  algunos legisladores y a algunos políticos?  Han de ser sus peores enemigos.

Jorge Fernández Menéndez (conductor): El secretario de Gobernación, Francisco Javier Ramírez Acuña, no perdió la oportunidad de hablar y dijo que él mete las manos en el fuego por el  ex presidente Fox.

¿No aprenden los secretarios de Gobernación que ya no es hora de meter las manos al fuego por nadie?

Ramírez Acuña: “…. Sí metería yo las manos al fuego por el ex presidente Vicente Fox…

Reportero: ¿Y por la señora Marta?

 … por el presidente Fox…”

Conductor: Mejor no le arregles compadre ¿No lo entiendes? Es la misma declaración que hizo Döring ayer y es una declaración francamente torpe ¿A poco ponen las  manos en el fuego por el ex presidente Fox, pero no por su esposa? ¿No leyeron nunca lo de la pareja presidencial? ¿No leyeron nunca los propios juicios que hacen Fox y Marta Sahagún sobre su matrimonio?  ¿Sobre cómo funcionan? 

Si ponen las manos en el fuego, las ponen por ambos y si no las pone, pues que las quite por los dos, porque por lo que vimos el patrimonio que se mostró es de ambos.

Es una torpeza estas declaraciones, yo no entiendo quién está asesorando a  algunos legisladores y a algunos políticos, pero han de ser sus peores enemigos, sólo están dejando a Fox como un tontejo. (Imagen Informativa   01´30” ) 26/09/07

	ENTREVISTA


Entrevista con Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN. Tema: Comisión para investigar enriquecimiento del ex presidente Fox
Ezra Shabot, conductor: Nos acompaña vía telefónica, Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN en la Cámara de Diputados.

Héctor Larios, si van a crear una comisión para investigar la forma en la que obtuvo sus recursos el ex presidente Vicente Fox, dicen que los panistas también exigirían al PRD y al PRI que aprueben otras. Ahora sí que todos a investigarnos. ¿Esa sería la idea?

Héctor Larios: No, no es exactamente el asunto. Yo lo primero que te diría es que el PAN, desde el 2000, ha estado siempre a favor de cualquier propuesta para que se investigue a un funcionario público, porque estamos totalmente comprometidos con la transparencia y con la honestidad que debe de haber entre los funcionarios públicos.

Tampoco podemos ser ingenuos, tenemos varias solicitudes de comisiones de investigación para otros personajes, que no han sido atendidas ni por el PRI ni por el PRD.

Lo único que nosotros pedimos en una comisión especial es primeramente hacer una conclusión y que si la conclusión es: “No encontré ningún elemento para probar la acusación”, se diga con todas sus letras. Me parece que lo que tiene que haber es absoluta seriedad.

Ezra Shabot: ¿Qué otras investigaciones, los priístas y perredistas no quieren aceptar?

Héctor Larios: Lo que no quieren aceptar ellos en ésta, es el dejar de linchar públicamente, el declarar culpable a alguien sin tener siquiera elementos de convicción.

Está el asunto de Montiel. Su esposa ha estado demandando a Montiel por 300 millones de pesos, que es la mitad de lo que considera que adquirió en los años que estuvieron casados. Es decir, durante los tres años que fue gobernador, que estuvieron casados, adquirió 600 millones de pesos. 

Ezra Shabot: Ahí lo que sucede es que el gobierno del Estado de México dice que ya investigó y que no hay nada.

Héctor Larios: El gobierno del Estado de México podrá decir muchas cosas; también Peña Nieto podrá decir que no ha gastado 2 mil millones de pesos en sus promocionales para su imagen personal.

Salvador García Soto, comentarista: ¿Dos mil millones?

Héctor Larios: Es más o menos la estimación de los promocionales en televisión y en radio.

Salvador García Soto: Se dice que el ex presidente tenía una propiedad, la cual él había reportado con un valor de 300 mil pesos y hoy un avalúo comercial dice que cuesta casi 30 millones.

Empresas de los hermanos que de repente están floreciendo, cuando todos los mexicanos sabíamos que sus hermanos y sus empresas habían estado en el Fobaproa apenas unos años atrás. Es decir, yo creo que elementos para una investigación los hay. ¿El PAN va o no va con la comisión?

Héctor Larios: Lo que he afirmado es que nosotros, desde el 2000 para acá, antes también, pero antes no gobernábamos, siempre hemos votado a favor de las investigaciones contra los funcionarios públicos.

Me parece que aquí hay que manejar la información totalmente objetiva, cuando llegué a funcionario público, diputado, había que llenar mi declaración patrimonial y me pedían que pusiera el valor de la escritura. En otros estados, en Sonora, por ejemplo, cuando fui diputado local me pedían que llenara el valor de adquisición… El ex presidente Fox en su declaración patrimonial está el valor que tiene en la escritura. No vamos a hacer un avalúo de mercado cada vez que se presenta una declaración patrimonial.

Nosotros estamos a favor de la investigación, pero de lo que estamos absolutamente en contra es hacer linchamientos públicos, el de que antes de concluir una investigación se declare culpable a alguien cuando no hay elementos.  (Hoy por Hoy  26 09 2007)
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