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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 27 de septiembre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Héctor Larios dijo que en su bancada hay indignación: Leonardo Curzio
· Contradicciones por el aumento a las gasolinas: Ferriz de Con
· “Gasolinazo”, Anuncio de Felipe Calderón
· Joaquín López Dóriga.- ¿Qué ofrece México a los migrantes?
· ¿Señor Presidente, realmente usted paró esta cascada de precios?: Nino Canún
· El anuncio de ayer ayuda a ponchar la burbuja especulativa
· Entrevista a Juan Guerra Ochoa, diputado del PRD

	COMENTARIOS


Héctor Larios dijo que en su bancada hay indignación: Leonardo Curzio

Leonardo Curzio, conductor: El coordinador de los panistas, Héctor Larios, dijo que en su bancada hay indignación, porque se va a cometer una infamia contra un Presidente que ha actuado con honorabilidad. Pues ahí tiene usted la eterna discusión de que “yo propongo y no han prosperado”; hay una cosa que es cierta, quitemos el nombre de Vicente Fox, si usted quiere, en los últimos años usted recuerda a alguien que hayan procesado o investigado por corrupción, ha habido casos escandalosos como el de Montiel, que de pronto es la prensa la que más a aportado a esto, pues de pronto te descubren que son fortunas colosales, y hacen investigaciones, comisiones, declaran, la típica, ¿no?”Iremos hasta sus últimas consecuencias”, pero ¿usted se acuerda que alguien haya ido a parar a la cárcel, o algún tipo de sanción? (Enfoque Leonardo Curzio, 6:06, duración 2´54´´, ys, 27-09-2007)

Contradicciones por el aumento a las gasolinas: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Todo mundo me dice que la Reforma Fiscal, propuesta para México, es una Reforma positiva, porque nos da más ingreso, y toman como decisión, entre muchas cosas, el que suba la gasolina y el diesel, cosa que me parece muy adecuada. Pero después toman otra decisión, sube tantito el bolillo y dicen, “no, vamos a proponer el aumento, de eso que le decimos al público que es adecuado, hasta enero, porque no los queremos afectar”.

Es decir, algo que se supone es positivo para todos, porque resulta subsidiario, porque le da más presupuesto al país, por todo, deciden que lo van a posponer para dentro de tres meses porque en este momento es malo, y después, me imagino que será muy bueno. El hecho es que hoy, que la gente anda más o menos con lana, es cuando deciden no aumentar las gasolinas y cuando lo hagan que será en enero, vamos a estar en la cuesta de enero, la gente va a estar gastada y vamos a empezar a sentir los impactos inflacionarios de algo que desde el principio se había dicho que lo sería.

Lo que no puedo entender yo de mis queridos amigos legisladores, es como se promueve un aumento a las gasolinas como una solución, y después se propone un no aumento en este momento a las gasolinas, si alguien le entiende, por favor que me lo diga, porque yo no le entiendo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:33, duración 2´13´´, ys, 27-09-2007)
“Gasolinazo”, Anuncio de Felipe Calderón

José Gutiérrez vivó, conductor: Bueno, pues ayer ya escuchamos al Presidente Calderón, pospuso el gasolinazo hasta enero, y habló de evitar que la inflación se desboque, porque ya empezó a subir más allá de lo que esperaba don Guillermo Ortiz, presidente del Banco de México y están ahorita muy preocupados por este asunto, de que se les pueda ir de las manos la inflación. (Monitor José Gutiérrez vivó, 7:17, duración 46´´, ys, 27-09-2007)
Joaquín López Dóriga.- ¿Qué ofrece México a los migrantes?
No cabe duda que los mexicanos que viven en Estados Unidos con documentos, sin documentos, se han convertido después del petróleo en el principal sostén de la economía mexicana. El dinero que envían los mexicanos de aquel lado de la frontera va directamente a sus familias, no sé que sería de la economía, de la Nación, del mismo Gobierno sin este ingreso que se ha convertido en fundamental, en el sostén, en un puntal fundamental de la economía mexicana, a cambio les damos olvido y a veces cuidado, hasta desprecio (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, A.L.)

¿Señor Presidente, realmente usted paró esta cascada de precios?: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Ayer sale el Presidente de la República a decir que paran el "gasolinazo" y que ellos están pensando única y exclusivamente en el beneficio de los pobres.

Si esto lo hubiera dicho López Obrador todos hubiéramos dicho "ayyy, ya empezamos nuevamente con estas declaraciones populistas...", pero ahora no fueron populistas, ahora fueron del Presidente de la República, y es del Partido Acción Nacional, no es de la izquierda, no es de las que revientan ni mucho menos.

Pero realmente, yo le preguntaría al Presidente, ¿Señor Presidente, realmente usted paró esta cascada de precios? Porque luego, luego salió y le dijeron "no, no, es que el trigo ya había aumentado". Bueno, si había aumentado el trigo para qué diablos sirve Eduardo Sojo Garza? En ese momento le dice al Presidente "cuidado, la coyuntura se está presentando y si nosotros en este momento aumentamos la gasolina, la gente va a suponer o va a pensar que debido al gasolinazo está aumentando el precio del pan bolillo y del pan dulce bizcocho"


Y entonces hubieran detenido o se hubieran esperado, pero no se les ocurrió, "no, no, que salga lo del pan y que salga lo de la tortilla y que salga lo del huevo", porque todo se estaba disparando porque había aumentado el precio del trigo a nivel internacional en el mercado internacional.


Pero fíjese usted nada más el no tener una estrategia en economía para decidir cuándo aumentar los precios. Era muy sencillo y muy fácil haberlo aplazado un mes y decir "bueno, ya se dieron cuenta de lo que está sucediendo en el mercado internacional, esto está fuera de nuestras fronteras y fuera de nuestros controles".

Y por el otro lado el aumento del euro, que tiene una gran fuerza últimamente, y la baja del dólar frente al euro, y ahí alguien me podría tirar un rollo y una explicación de que por qué ahora las casas-habitación en Estados Unidos bajaron de precio, qué es lo que está sucediendo con los créditos hipotecarios en Estados Unidos, un rollito, nos barnizan todo y entonces uno piensa que realmente todo viene del exterior.

Pero el impacto psicológico del "gasolinazo" no lo quitó nadie, y el impacto se dio, y entonces la cascada de precios también, vino fluyendo uno tras de otro hasta que dijeron "detenemos el gasolinazo", pues ahora vamos a tener dos cascadas de precios, la que acabamos de tener ahorita y la que falta en enero.

Entonces mejor ya ni la hubieran parado, la hubieran dejado... pero bueno, ya para qué…


Súper cuesta de enero, es que, miren... luego de la fiesta es la cuesta de enero, entonces no sé como viene la próxima cuesta de enero, pero ahora viene con el plus del "gasolinazo", y "gasolinazo" doble, porque ya tuvimos el impacto de este "gasolinazo", y viene el auténtico, el segundo, el real, en el que usted va a pagar los famosos dos centavos al precio de la gasolina.


Y todos dijeron "¡ay, qué padre!", era la zanahoria que le habían puesto a los gobernadores para que los gobernadores les dijeran a sus señores diputados de los Congresos locales, donde los están maiceando a los diferentes partidos, "maestros, queremos votos, necesitamos 16 congresos a favor de la Reforma Electoral"...


¡Ya vamos diez a cero! Mandaron llamar a todos los diputados al PRI, y ahí la señora Paredes (Beatriz Paredes Rangel) les dijo "¡no quiero fallas, no quiero equivocaciones, quiero resultados!" Y todos salieron corriendo y dijeron "¡ya estamos otra vez en el PRI del pasado, el PRI vertical, el PRI que decide a nivel del centralismo contra el federalismo!"


Y bueno, ya vamos 10-0, y no sé por qué no vamos 31 a cero, ya deberíamos de ir 31 a cero, porque recuerde usted que la Asamblea no puede votar en este caso, porque ellos no son una entidad federativa. (Nino Canún, y ¿Usted qué opina?, 06:59,12”, A.L.)

El anuncio de ayer ayuda a ponchar la burbuja especulativa: 
Enrique Campos, colaborador: Carlos, una pregunta constante en este momento es ¿qué diferencia puede haber entre aplicar el incremento ahora o hacerlo dentro de tres meses, este incremento a las gasolinas? Y la respuesta está en poder ponchar la burbuja especulativa que se ha generado en estas semanas, en donde han pesado más las declaraciones, las especulaciones, que los mismos hechos.

Se han repetido hasta el cansancio mentiras, como que hay un incremento generalizado en los precios de los productos básicos de más del 30 por ciento; nada más falso que eso. Por eso, la necesidad de mandar la señal que desactive esa especulación entre ignorante y malintencionada para que, a la vuelta de los meses, se puedan constatar que no hay tal emergencia inflacionaria y se puedan dimensionar los precios que, efectivamente, hay algunos que sí han subido.

Los cambios fiscales aprobados por el Congreso, Carlos, necesitan, sin duda, de un entorno estable para poder ser aplicados; de lo contrario, vaya que sí podría generar dificultades. (Carlos Loret de Mola, Primero Noticias, 07:05,33”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Entrevista a Juan Guerra Ochoa, diputado del PRD

· Postergación del 'gasolinazo

· Se presentará un recurso de inconstitucionalidad para suspender el incremento

Nino Canún, conductor: ¿Qué opinas de lo que dijo ayer el Presidente Calderón,  sobre el gazolinazo? 

Juan Guerra Ochoa, diputado del PRD: Ya le dio miedo y es que el gazolinazo, con el puro olor, ya provocó que en la canasta básica tengamos un incremento del 25 %, pero nada más se está postergando, de todas maneras en enero se va a tener, nosotros vamos a impulsar una Acción de Inconstitucionalidad para que esta Ley no pase, vamos a tratar de lograr el cerco que se requiere de diputados y tratar de que el gazolinazo no proceda.

Nino Canún, conductor: ¿Cómo consigues un tercio?

Juan Guerra Ochoa, diputado del PRD: Un tercio exactamente, 177 legisladores, le tendría que entrar el PRD, el PT, Alternativa, algunos legisladores del PRI, del PAN, para ejercer la acción tenemos hasta un mes después de que se publique el decreto, el problema es que Felipe Calderón, va a frenar la publicación del decreto para que no entre el gazolinazo en estos días, Felipe tendría que publicar en diciembre para que entre en enero.

Pero aun cuando haya entrado la Corte puede sostenerlo, es decisión de ella, los votos, espero conseguirlos, este sería el único cambio en lo que es la Reforma Fiscal (La 69, 6:52, 4’17”, 27-09-2007)
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Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Rinden homenaje póstumo en San Lázaro al diputado Mario Mendoza
· Diputados guardan un minuto de silencio por la muerte de Mario Mendoza
· Un primo-hermano de Roberto Madrazo fue secuestrado y asesinado en Tijuana
· Ruth Zavaleta no descarta estallidos sociales ante la escalada de precios
· Héctor Larios: la espiral inflacionaria es un mito genial
· En San Lázaro analizan la escalada inflacionaria
· Comparece Beatriz Zavala en la Cámara de Diputados
· Comparecencia de Beatriz Zavala ante Diputados

· Ahora sí, senadores del PAN salen con todo a defender a Fox
· Van 12 congresos con Nuevo León que han aprobado la Reforma Electoral
· Entrega Durango Reforma Electoral aprobada a diputados
· Critican Reforma Electoral el PVEM y Nueva Alianza en la ALDF
· Valida Chihuahua reforma electoral
· Pide SEP ante diputados aplazar la obligatoriedad sobre la educación preescolar
· Propone PRI en Senado entregar dos medallas Belisario Domínguez
· Edecán es nombrada asistente del diputado Gilberto Alcalá, en Morelos
· Comentarios sobre estallidos sociales por el alza en precios
· López Dóriga: es más importante posponer el aumento que subir 2 centavos
· Dóriga: posponer el aumento no se lo pidieron los diputados, esos que no leen

· Renuncia Germán Martínez a la Secretaría de la Función Pública
· Admite Godoy que osamentas de narcofosa podrían ser sus familiares
· Destruyen bandera mexicana en EU

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Rinden homenaje póstumo en San Lázaro al diputado Mario Mendoza
El pleno de la Cámara de Diputados rindió un homenaje póstumo al diputado federal priísta, Mario Mendoza Cortés, quien falleció la víspera en un accidente automovilístico. 

En la sesión ordinaria en el Palacio Legislativo de San Lázaro se guardó un minuto de silencio en memoria del legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), que nació en Huajuapan de León el 26 de julio de 1968. 

Luego del minuto se silencio se escuchó un aplauso entre los diputados de todas las fracciones legislativas para recordar a Mario Mendoza quien falleció la madrugada del miércoles en un accidente automovilístico en la autopista Pachuca-México. 

Mendoza Cortés ocupaba la curul K 391 de la legislatura en el Congreso, era licenciado en economía con maestría en administración de gobierno, trabajó en la Secretaría de Gobernación y fungió también como secretario particular en el Sistema DIF estatal. 

La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta leyó una breve semblanza del legislador poblano. "Hijo de Esiquio Mendoza Cervantes y Juana Cortés

Durante la sesión se dio lectura a una misiva del presidente Felipe Calderón Hinojosa, quien lamentó el deceso y envió las condolencias correspondientes a la Cámara de Diputados (Notimex, 12:17, nbsg, 27/09/07)

Diputados guardan un minuto de silencio por la muerte de Mario Mendoza
Adriana Hernández, reportera: Un minuto de silencio y aplausos se presenciaron en el Pleno de la Cámara de Diputados, en memoria del diputado priísta, Mario Mendoza, quien murió en un accidente.

También, se leyeron las condolencias que mandó el presidente de la republica, Felipe Calderón, en el Pleno y minutos antes de iniciar la comparecencia la secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala, dijo.

“Quiero expresar mi mas sentido pésame a esta soberanía al grupo parlamentario del PRI, y a la familia del diputado Federal Mario Mendoza Cortés”, (Panorama Informativo, 14:10, crg, 270907) 

Un primo-hermano de Roberto Madrazo fue secuestrado y asesinado en Tijuana
Rocío Galván, corresponsal: Un primo hermano del excandidato presidencial por el PRI, Roberto Madrazo Pintado, fue secuestrado y asesinado en Tijuana. Miguel Ángel Ramos Pintado que además era el padre de la “Señorita Baja California 2007”, quien renunció al título ante esta tragedia. 

Cabe aclarar que en las últimas 24 horas, ocho personas han sido secuestradas en Tijuana. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:51, duración 29”, 27/09/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Ruth Zavaleta no descarta estallidos sociales ante la escalada de precios
Conductora: Están habiendo ya reacciones importantes en torno al congelamiento de los precios a los energéticos.

Maru Rojas, reportera: Los coordinadores parlamentarios del PRI, PAN y PRD continúan dando reacciones a este asunto y también, incluso, la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, quien dice que todas las grandes transformaciones sociales, todos los grandes cambios han sido a partir de revoluciones. Por eso ella no descarta que puedan haber estallidos sociales a partir de este desistimiento, de esta incertidumbre por el alza de precios antes o a partir de enero cuando se dé ya el impuesto a las gasolinas.

Su correligionario, el líder de los perredistas, Javier González Garza, dice ¿por qué esperarnos hasta enero? ¡los estallidos van a ser antes! Están ya en la puerta y por ello no descarta tampoco que por parte del PRD estuvieran apoyando la exigencia de aumentos salariales de emergencia.

PRI y PAN, en boca de Emilio Gamboa y Héctor Larios, juran que no hay necesidad de escaladas de precios. Héctor Larios dice que la única escalada que hay, es de declaraciones. (Atando Cabos, Denisse Maerker, 13:07, duración 1’ 17’, 27/09/07, reoc)
Héctor Larios: la espiral inflacionaria es un mito genial
Conductor: A pesar de las cifras del Banco de México que confirman que hay una escalada de precios, el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, dijo que la espiral inflacionaria es un mito genial: “yo creo que la espiral inflacionaria que tenemos en este momento es de declaraciones, es de afirmaciones que no necesariamente tienen un sustento, ahí vemos una manera objetiva de medir el crecimiento de los precios que es a través del Índice Nacional de Precios al Consumidor”.que se publica quincenalmente y hay que ponerle atención. Pero hay más espiral inflacionaria de declaraciones que de precios (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 40”, duración 40”, 27/09/07, reoc)

En San Lázaro analizan la escalada inflacionaria
Maru Rojas, reportera: A partir del mensaje que diera ayer el Presidente Calderón, diversas han sido las reacciones en la Cámara de Diputados y ahora en el análisis de si habrá o no una escalada inflacionaria a partir de enero cuando se incrementen los precios en combustibles, los diputados del PRI y del PAN aseguran que no hay razones para que esta escalada inflacionaria se dé en enero, mientras que los perredistas ven ya posibilidades de estallamientos sociales, incluso a la necesidad de crear aumentos salariales de emergencia. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 35”, 27/09/07, reoc)

Comparece Beatriz Zavala en la Cámara de Diputados
Silvia González, reportera: Como parte de la Glosa del Primer Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, este jueves le toca comparecer a la secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala, ocupa la Tribuna de la Cámara de Diputados para exponer lo realizado en este importantísimo renglón que es aliviar la pobreza que padecen más de 50 millones de mexicanos.

La Secretaria les ha hecho un llamado a los diputados, a fin de que se trabaje juntos, a fin de que 4 millones 300 mil mexicanos dejen de padecer hambre. Reconoce la Secretaria que esta cifra de mexicanos no tiene qué comer y padece hambre, para que se construya un país de igualdad de oportunidades.

También ha señalado que están inconformes en el Gobierno Federal porque la desigualdad es enorme y que lo que tiene que llevar a trabajar, de manera conjunta, al Ejecutivo y Legislativo para que este programa “Oportunidades” llegue a más familias que lo necesitan. (Formato21, 12:32, crg, 27/09/07).
Comparecencia de Beatriz Zavala ante Diputados

Sergio Perdomo, reportero: Fuerte ausentismo en la Cámara de Diputados, como de costumbre, ya no les llama la atención la comparecencia de los funcionarios.

En este marco, está compareciendo la secretaria de SEDESOL, Beatriz Zavala Peniche, desde las 12 del día, esto es con motivo de la Glosa del presidente Felipe Calderón.

Está hablando aquí sobre la pobreza que lascera a millones de mexicanos, hay cifras duras aquí en la Tribuna, la funcionaria dio cifras alarmante: Dijo que casi 45 millones de mexicanos viven situaciones de pobreza, pero de ahí, hay 4.3 millones de mexicanos que padecen hambre, esos son los datos duros que tiene el gobierno de la republica.

La diputada del PRI, de Quintana Roo, Sara Latife Ruiz Chávez, criticó la política social del país, no obstante que el PRI, casi siempre aprueba las reformas con el PAN, esta vez la diputada priísta Sara Latife, dijo, que las reformas en México, se han hecho para favorecer a los sectores más poderosos y siempre se han olvidado de los marginados. 

El PRD, también llevó a la diputada Ana Yuritzi Piñon, también dijo que solamente se podrá combatir la pobreza, cuando en México se cambie el modelo económico porque esto está reventando. (Enfoque, 13:22, crg, 270907).

Ahora sí, senadores del PAN salen con todo a defender a Fox
Conductor: Bueno, los senadores panistas… ¡con una capacidad de respuesta que asombra! Qué capacidad de respuesta ¿eh? Después de dos semanas de escándalo hoy salen a defender a Fox, 15 días después, pero eso sí: ¡muy machitos!

Sara Pablo, reportera: Tras 15 días de escándalo, los senadores panistas salen a defender a Vicente Fox. El coordinador Santiago Creel denuncia lo que llama “campaña de linchamiento” y exige a la comisión de diputados una investigación objetiva e imparcial. Quien hoy sí quiso hablar de Vicente Fox, Ramón Muñoz el hombre más cercano durante el mandato, el senador dijo que sin temor alguno mete las manos al fuego por el exmandatario a quien describió como un político honesto y comprometido con el país. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 43”, 27/09/07, reoc)

Van 12 congresos con Nuevo León que han aprobado la Reforma Electoral
Conductor: El Congreso de Nuevo León ¡aprobó ya! (sic) la Reforma Electoral, es el 12º Estado, nos faltan cuatro y se está discutiendo en otros estados de la República.

Susana Salazar, corresponsal: Aún no ha subido al pleno legislativo (sic), pero podría posicionarse en un momento más dentro de la tabla de los estados como el número 12 y hasta ahora la aprobación se dio en la Comisión de Puntos Constitucionales con 11 votos a favor, en medio de disturbios al señalar que el diputado Benito Rodríguez, del PRI, presentó dos propuestas y la primera sería que hubiera completo respeto a la soberanía y la segunda, no poner en riesgo la libertad de expresión.

También agregó que el cuerpo del dictamen en el Congreso local, fueron avisadas y aplicadas estas propuestas. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:26, duración 3’ 33”, , 27/09/07, reoc)

Entrega Durango Reforma Electoral aprobada a diputados
Diputados locales de Durango acudieron esta mañana a la Cámara de Diputados a entregar la reforma electoral aprobada por ese congreso. 

Como lo han hecho representantes de legislativos locales, como el estado de México y Oaxaca, el presidente de la Gran Comisión del Congreso de Durango, Jorge Herrera (PRI), acudió a las oficinas de la presidencia de la Mesa Directiva para realizar la entrega personal. 

Este tipo de actos son simbólicos, ya que por ley no están obligados los legisladores locales a entregar personalmente las reformas constitucionales, sin embargo, por la trascendencia de la reforma electoral se han llevado a cabo estas entregas, con el fin de enfatizar la relevancia de los cambios legales. 

La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta (PRD), fue la encargada de recibir la reforma electoral aprobada en ese congreso local (El Universal online, Ricardo Gómez, 10:56, nbsg, 27/09/07)

Critican Reforma Electoral el PVEM y Nueva Alianza en la ALDF
A pesar de que en sesión especial la Asamblea Legislativa votó simbólicamente en favor de la Reforma Electoral aprobada por el Congreso de la Unión, las fracciones de los partidos Nueva Alianza y Verde Ecologista expresaron su rechazo. 

Mientras los dos diputados del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) votaron en contra, los cuatro de Nueva Alianza se abstuvieron, por lo que quedaron 44 sufragios en favor, dos en contra y cuatro abstenciones. 

En su posicionamiento ante el pleno, la diputada del PVEM, María del Carmen Peralta Vaqueiro, explicó que la Reforma Electoral "destruyó, en pocas horas, todo lo que en años, hemos logrado como nación, como país, como República". 

El PVEM considera que la Reforma Electoral es simplemente una reforma a medias, que si bien contiene temas en los que coincide, como la disminución de los periodos de campaña y de los costos de las mismas, no logra establecer una competencia electoral más justa. 

Gloria Cañizo Cuevas, del partido Nueva Alianza, afirmó que la revisión de los procesos electorales no debe responder a intereses partidistas, sino prevalecer en todo momento el interés ciudadano (Notimex, 14:08, nbsg, 27/09/07)

Valida Chihuahua reforma electoral
Los diputados de Chihuahua aprobaron hoy por unanimidad la minuta de Reforma Electoral enviada por el Congreso de la Unión, con lo que suman 11 las legislaturas estatales que la han avalado. 

Esta tarde, diputados de los partidos Acción Nacional (PAN), Revolucionario Institucional (PRI), de la Revolución Democrática (PRD) y del Trabajo (PT) se manifestaron a favor de la minuta, que fue avalada con 33 votos. 

Con esta decisión, Chihuahua se suma a los estados de Oaxaca, México, Colima, Jalisco, Morelos, Durango, Zacatecas, Baja California, Sinaloa y Tamaulipas, cuyas legislaturas han dado su aval a dicha reforma. 

Se tiene previsto que este jueves, la reforma sea votada también en las legislaturas de Chiapas, Guerrero, Nuevo León y Nayarit (El Universal online, Notimex, 14:26, nbsg, 27/09/07)

Pide SEP ante diputados aplazar la obligatoriedad sobre la educación preescolar
Paulina Sodi, conductora: La Secretaría de Educación Pública pidió ante la Cámara de Diputados aplazar la obligatoriedad de la educación preescolar que entraría en vigor a partir del 2008. Y es que según Fernando González Sánchez, subsecretario de Educación Básica de la SEP, no tienen recursos ni la infraestructura para arrancar esta disposición.

En enero todos los niños del país tendrían que cursar tres años de preescolar antes de ingresar a la primaria (Informativo 40, 14:13, 23”, nbsg, 27/09/07)

Propone PRI en Senado entregar dos medallas Belisario Domínguez
El grupo parlamentario del PRI en el Senado propondrá para este año la entrega de dos medallas Belisario Domínguez. 

Una de ellas sería distinción ordinaria o acostumbrada y la otra post-mortem, establece la iniciativa elaborada por el senador Fernando Baeza Meléndez, para modificar el respectivo reglamento, que hoy se presentaría en la sesión de la Cámara Alta. 

Como el reglamento forma parte del marco normativo del Senado, no habría necesidad de que fuera aprobado por la colegisladora. 

Sería suficiente con que cuente con el aval de los senadores. 

Los grupos parlamentarios del PAN y PRD también verían con simpatía esta propuesta y podría aplicar para la entrega del premio el próximo 7 de octubre. Hasta ahora, habría consenso para que el reconocimiento post mortem correspondiera a Carlos Castillo Peraza, quien fuera dirigente del PAN  (El Universal online, Arturo Zárate, 11:36, nbsg, 27/09/07)

Edecán es nombrada asistente del diputado Gilberto Alcalá, en Morelos
· Cuenta con estudios de preparatoria y gana 22 mil pesos

· “Yo no tengo licenciatura y soy diputado”

Maru Iniestra, conductora: Desde ayer le comentábamos de esta nota de la edecán que fue nombrada asesora, porque todos tenemos a superarnos ¿no? Y resulta que fue nombrada asesora personal de un diputado allá en Morelos, el señor Alcalá.

Pablo Rubén Villalobos, reportero: Por violar la Ley Orgánica del Congreso de Morelos, le sacan tarjeta amarilla a Gilberto Alcalá, diputado panista en Morelos, el otrora árbitro del fútbol mexicano, violó la Ley Orgánica del Congreso local al nombrar a una de las edecanes de la Cámara de Diputados como su asesora con apenas estudios de preparatoria, con un sueldo de 22 mil pesos mensuales. La Ley Orgánica de la Cámara de Morelos obliga a los funcionarios a tener por lo menos licenciatura cuando ella tiene únicamente la preparatoria, aunque consideró que eso no tiene nada de extraño, rematando “yo no tengo licenciatura y soy diputado” (Panorama Informativo, 10:07, 49”, nbsg, 27/09/07)

	COMENTARIOS


Comentarios sobre estallidos sociales por el alza en precios
Ana Torres, conductora: ¿Qué te parece esta declaración de estallidos sociales?

Juan Pardinas, conductor: No sé si era un aviso o un exhorto a los estallidos sociales, parece como si estuvieran esperando a que hubiera una gran movilización a consecuencia de un aumento de precios que no se ha dado, que si hay cambios en los precios es más de abuso de los comerciantes, porque todavía no ha habido cambios. De hecho la inflación debe de ser menos a la esperada, porque mensualmente hay un cambio mínimo en el precio de la gasolina, que ahora se va a congelar hasta enero. Entonces, realmente no hay ni las condiciones macroeconómicas ni sociales para que esto se cumpla, según las expectativas de la diputada Ruth Zavaleta.

Ana Torres, conductora: Sí, quizás es un poco apresurado hablar, ya, de entallamientos sociales, ciertamente se estaba generando un clima de mucha especulación, hay que decirlo, en muchos productos, que según han dicho las propias autoridades económicas, no había razón para que hubieran incrementos en algunos lugares. Pero, finalmente de alguna manera se pretende detener esta escalada o esta especulación con el congelamiento de los precios de los energéticos. Y, pues sí parecen declaraciones un poco fuertes, por lo pronto, las de la diputada Ruth Zavaleta, en el sentido de que puede haber manifestaciones en las calles por esta situación ¿no?

Aunque claro, se resiente un efecto económico siempre que hay alza en insumos tan importantes como la gasolina. (Atando Cabos, 13:51, 1’57”, nbsg, 27/09/07).
López Dóriga: es más importante posponer el aumento que subir 2 centavos
Conductor: El Presidente Calderón abunda, detalla su decisión de ayer, porque la decisión de ayer no se puede limitar a que haya pospuesto para enero el aumento al precio de la gasolina aprobado por la Cámara de Diputados que luego dijeron que: “¡no vimos!” ¿no vimos? Pues ¡no leyeron! “es que venía con letra chiquita”, ¡mentira! pues viene con la misma tipografía. No leyeron, mmmhh, ya sabemos que no se les da.

Bueno, entonces la parte interesante es la decisión del Presidente de suspender también hasta enero el aumento mensual que desde tiempos inmemoriales, por lo menos desde el tiempo de Ernesto Zedillo, nos ‘clavan’ mensualmente al precio de las gasolinas: el diesel, el gas y la luz 

¿A qué se refiere esto? Estos son los aumentos mensuales que se cargan con base en el aumento mensual de la inflación: lo que sube la inflación al mes, nos lo suben en el precio del gas, gasolina, diesel y luz, así es.

Hoy, esto lo ha suspendido también y me parece que es de mucho más peso posponer estos aumentos, que los dos centavos mensuales al precio de la gasolina. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:03, duración 52”, 27/09/07, reoc)

Dóriga: posponer el aumento no se lo pidieron los diputados, esos que no leen

Conductor: Después del anuncio del Presidente Calderón dado ayer por la mañana y detallado por la noche en cadena nacional, da sentido no sólo de suspender o posponer para enero el aumento a la gasolina de dos centavos mensuales durante 18 meses y aprobado por los diputados, quienes después le fueron a decir: “es que tenía letra chiquitita lo de la entrada en vigor” que, insisto, es una atrocidad.

Ayer decía Adela: es impresentable esta versión ¡claro! que es impresentable esta versión y luego la otra versión “es que venía en letra chiquita”. Y luego dijo Estefan Chidiac, presidente priísta de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados: “no, ya nos dijo el secretario de Hacienda que lo va a cambiar”, lo que era un cuento finalmente ¿por qué? porque no lo cambia el secretario de Hacienda, sino el Presidente como habló y como lo vimos ayer 

Para mí lo importante insisto y perdón que insista en esto pero es lo importante, es que haya suspendido durante los meses de septiembre, octubre, noviembre y diciembre, el aumento mensual, implacable desde hace años, a la gasolina, al gas, diesel y luz, aumento indizado a la inflación mensual ¿sube la inflación? Suben los precios del gas, luz, gasolina y diesel; esto lo suspendió para enero.

Insisto, esto no se lo pidieron los diputados –esos que no leen– pero tiene sus implicaciones. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:49, duración 2’, 27/09/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Renuncia Germán Martínez a la Secretaría de la Función Pública
Israel Aldave, reportero: En estos momentos Presidencia de la República desde Peñasco, Puerto Sonora, donde se encuentra el Presidente Calderón participando en la XXV Reunión de Gobernadores Fronterizos, ha confirmado que hoy por la mañana recibió la renuncia por escrito de Germán Martínez Cázares a la Secretaría de la Función Pública. 

En esta carta enviada al titular del Ejecutivo, Martínez Cázares expresa su decisión de buscar la presidencia nacional del PAN, además de que reitera su satisfacción por haber colaborado en el gabinete del gobierno del Presidente Calderón.

Es un hecho, Germán Martínez Cázares deja la Secretaría de la Función Pública. Es a primera baja en el gabinete del Presidente Calderón.

Todavía no se anuncia quién lo sustituirá. 

Conductor: Bueno, estaba cantado, tenía que ser antes del 6 de octubre, ahora me imagino que también renunciará César Nava. (Radio Fórmula, Ciro Gómez Leyva, 15:36, duración 35”, 27/09/07, reoc)

Admite Godoy que osamentas de narcofosa podrían ser sus familiares
Mientras la Procuraduría General de Justicia del estado mantiene hermetismo en torno a la presunta identidad de las dos osamentas encontradas el pasado domingo en una narcofosa ubicada en el interior de una huerta de coco y mango de la comunidad costera de El Bordonal de este municipio, el candidato del PRD-PT-Convergencia y Alternativa al gobierno estatal, Leonel Godoy Rangel, pidió que no politizar el hecho, tras aceptar que pudieran ser familiar de él esas dos víctimas. 

En el puerto se conoció que familiares de las presuntas víctimas, declararon ya ante la Subprocuraduría Regional, indicando que las osamentas pertenecen a Domingo Godoy Sotelo, quien laboraba en el área de Aseo Público de la actual administración municipal y su sobrino Víctor Hugo Torres Godoy. Ambas personas según la denuncia presentada en su momento, fueron "levantadas" el 23 de septiembre del 2006 del interior de un bar ubicado a espaldas de la Policía Federal Preventiva. 

Como se informó en su oportunidad, al exhumar la osamenta, los peritos de la Subprocuraduría se percataron que los cráneos de las víctimas tenían el clásico "tiro de gracia", además de haber sido sepultados atados de pies y manos con cinta canela. 

Los familiares de Domingo Godoy indicaron que él pudiera ser una de las víctimas, ya que el pantalón que se encontró en la narcofosa, parece ser el mismo que llevaba puesto el día en que lo "levantaron" o secuestraron, sin embargo las dos osamentas fueron enviadas desde el lunes a la sede central de la Procuraduría de Justicia en Morelia, para practicarles estudios más exhaustivos, entre ellos los de AND para determinar a ciencia cierta si la osamenta corresponde a esas dos personas. 

En Morelia, el candidato al gobierno estatal, el perredista Leonel Godoy Rangel, declaró que "de ser cierto, como todo parece ser," que sí tiene parentesco con los muertos, el hecho no debe politizarse. "Yo tengo más de 200 familiares en el puerto. Soy de allá. Seguramente sí han de ser mis familiares, pero no los recuerdo", físicamente, expresó. (El Universal online, Rafael Rivera, 12:05, nbsg, 27/09/07)

Destruyen bandera mexicana en EU

Paulina Sodi, conductora: En Nuevo México, Estados Unidos, un veterano de la Fuerza Aérea, destrozó una bandera mexicana.

El Lábaro patrio ondeaba en la Universidad Estatal de Nuevo México, el hombre que ya enfrenta cargos, se justificó diciendo, que en ese lugar debería ir una bandera estadounidense. Este acto considerado como discriminatorio ha causado indignación entre la comunidad latina. (Proyecto 40, crg, 270907)  
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La diputada Ruth Zavaleta se reunió en privado con el secretario de Hacienda Agustín Carstens
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	INFORMACIÓN LEGISLATIVA


La Reforma Electoral ha sido avalada por la mayoría de los estados

Julieta Mendoza (conductora): Baja California Sur aprobó la minuta de Reforma Electoral, la aprobó con 17 votos a favor, 2 en contra de los diputados de Convergencia y con esto se completan los 16 estados, los 16 Congresos locales para que ya pueda publicarse en el Diario Oficial de la Federación.  (Horizonte 30”   19:19)  27/09/07

	COMENTARIO


La diputada Ruth Zavaleta se reunió en privado con el secretario de Hacienda Agustín Carstens

Verónica Rangel (reportera): Una reunión informal, privada en la que el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, prácticamente ya planteó sobre la mesa de la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, su total disposición para lo que será la comparecencia que tendrá que enfrentar la próxima semana ante el Pleno de la Cámara de Diputados.

Por supuesto en esta reunión privada, también se trató el asunto del Paquete Económico del próximo año, ahí también el secretario de Hacienda expresó su total disposición para trabajar de la mano y de forma coordinada con la Cámara de Diputados para sacar a flote este Paquete Económico 2008.

Con esto prácticamente se da el banderazo de salida de lo que serán los cabildeos entre el Gobierno Federal y el Poder Legislativo de cara, por supuesto a la Ley de Ingresos y al Paquete de Egresos de la Federación.

En esta reunión en la que también estuvieron los vicepresidentes de la Mesa Directiva, se informó que es de acercamiento para plantear esta disposición de colaborar de manera conjunta con la Cámara de Diputados en dos temas, con el Paquete Económico del 2008 y con lo que tiene que ver con las comparecencias a las que tendrá que asistir el secretario de Hacienda, con motivo de la glosa del Informe de Gobierno.

Conductor: Bueno, pues ahí están las negociaciones, Ruth Zavaleta reunida con Agustín Carstens en esta representación que de alguna manera muy clara, los perredistas tienen que realizar no solamente el hecho de que Ruth Zavaleta esté  presidiendo la Cámara, sino la clara idea de muchos sectores, en este caso el de Ruth Zavaleta dentro del PRD como parte de Nueva Izquierda, para tratar de establecer esta situación en donde el diálogo termine siendo fructífero  y les permita establecer claramente un vínculo entre el Gobierno Federal y sectores del PRD que están en una dimensión totalmente distinta a la de aquellos que siguen representando la figura de AMLO.

Adrián Trejo (colaborador): Lo que ocurrió hoy en esta reunión entre la Mesa Directiva y el secretario de Hacienda tiene que ver con las negociaciones para presentar un paquete de modificaciones al Presupuesto de Egresos del próximo año.

Carstens les dijo a los diputados que serán ellos quienes pongan las modificaciones al Presupuesto, que el Ejecutivo no enviará un nuevo Paquete, sino que éste tendrá que ser decidido a partir de las modificaciones hechas a la legislación fiscal por los propios diputados. (Hoy por hoy   02´00”   18:30)  27/09/07
Parece que hay una especie de operación cicatriz entre medios y el Congreso

La Bruja Mafufa: ¿Qué sabe de una comida muy interesante que hubo entre dos personajes claves en la vida nacional? ¿Sabe o no sabe que Emilio Azcárraga Jean, presidente del Grupo Televisa y Manlio Fabio Beltrones comieron juntos? ¿De qué hablarían? ¿No que estaban muy enojados?

Enrique Hernández (conductor): Efectivamente se dio esa comida que obviamente ha llamado mucho la atención porque usted se acuerda que este asunto de la Reforma Electoral enfrentó a los concesionarios de los medios electrónicos con el Congreso y en ese sentido esta comida fue interpretada como una especie de reconciliación para restablecer el diálogo.

Así es que la comida tiene un claro signo de diálogo de diálogo, de tratar de llegar a una especie de entendimiento, porque viene en el Congreso una cuestión que involucra también a la industria de la radio y la televisión, que es la llamada Ley de Medios y en ese sentido esta es una señal de diálogo.

Pero también se han llevado a cabo otras comidas como la de Emilio Gamboa con los principales radiodifusores, así es que pareciera que al final hay una especie de operación cicatriz. (El Weso   01´00”   19:27)  27/09/07
El alza de precios no se frena por decreto
Francisco Cárdenas, comentarista: Para presuntamente predicar con el ejemplo, el Gobierno Federal publicó un decreto para suspender los aumentos de los precios de energéticos y de las tarifas eléctricas. 
Esperanzada en que esto sirva para que comerciantes e industriales hagan lo mismo, la Presidencia de la República instruyó a las secretarías de Hacienda, Economía y Energía, y a la Comisión Reguladora de Energía a aplazar la actualización periódica de los energéticos, como si el alza de precios fuera a frenarse por decreto.

Este fenómeno se dio en cuanto la Cámara de Diputados aprobó la reforma fiscal el jueves 13 de este mes, desde entonces y hasta hoy, los precios de los artículos, productos y servicios, se dispararon de manera automática, no obstante que el incremento a la gasolina ni siquiera entró en vigor.

Eso, sin embargo, fue lo que menos preocupó a comerciantes e industriales, bastó que se informara que los diputados aprobaran ese aumento para iniciar la escalada de precios y la reetiquetación.

Lo que menos les interesó a unos y otros, fue saber a partir de cuándo se aplicaría y actuaron en consecuencia. Los aumentos de precios originaron lo que algunos llaman hoy la "cuesta de otoño" y que el Ejecutivo Federal tardíamente intenta frenar hoy, al anunciar la suspensión de los mismos.

La publicación del decreto correspondiente en el Diario Oficial de la Federación, si bien es de reconocerse, difícilmente será ejemplo para quienes, desde hace dos semanas, decidieron incrementar precios, éstos, por lo demás, no bajarán por decreto, como ilusamente se espera. Lo que subió, arriba quedó y no habrá decreto ni advertencias que lo bajen, así ha sido, y lamentablemente, así seguirá siendo. (López Dóriga  27 09 2007)
Hay más mala leche política que una verdadera crisis inflacionaria

Enrique Campos, comentarista: El congelamiento de las tarifas de los energéticos y la luz cuesta, pero sirve, sin duda. ¿Para qué retrasar tres meses la entrada en vigor de los impuestos en las gasolinas? ¿Los pobres dejaran de ser pobres en enero? Desafortunadamente no. 

¿Los partidos políticos que le apuestan al fracaso del gobierno del presidente Felipe Calderón, aunque esto implique desbarrancar al país, cambiaran su actitud? Por supuesto que no.

Este plazo puede servir para que los consumidores dimensionen que en todo esto hay más mala leche política que una verdadera crisis inflacionaria. Espantar a la gente es muy bajo, pero efectivo para provocar una crisis de confianza. La pregunta es si alcanzará el tiempo para desenmascarar esas intenciones rupturistas.  (López Dóriga  27 09 2007)
	ENTREVISTA


Entrevista con Gerardo Priego, diputado federal del PAN. Tema: presidencia nacional del PAN
Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Gerardo Priego Tapia, diputado federal del PAN.

Gerardo, tú ya no eres miembro del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, hiciste críticas fuertes al partido y te lanzas a la presidencia del mismo. Ahora ya tienes un contrincante, se llama Germán Martínez. ¿Cómo la ves?

Gerardo Priego: Efectivamente, renuncié a la Secretaría de Vinculación con la Sociedad, que además tenía cuatro años muy orgullosamente dirigiéndola, el primer año con Luis Felipe Bravo Mena y tres años con Manuel Espino como presidente del partido. Ayer renuncio a ella, renuncio al CEN y anuncio una gira de autocuestionamiento, de autocrítica interna del PAN.

Ahorita, la gente dentro del PAN está diciendo quién va a ser el presidente, yo lo que creo es que hay que hablar de qué vamos a hacer y de cómo lo vamos a hacer. 

Me parece que los resultados, por mencionar algunos, en Veracruz, en Yucatán y en Aguascalientes son una señal dramática de que algo está pasando internamente y tenemos que discutirlo entre los panistas y, yo sugiero, de cara a la sociedad.

Esa es la gira que yo voy a hacer. Yo dije que en un mes voy a decidir anunciar la candidatura.

El que hoy, Germán participe en esto… Es una de las ventajas del PAN, cualquiera que sienta que tiene tamaños de participar en una competencia sí lo puede hacer. En ese sentido, Germán lo pensó y está renunciando para participar también.

Ezra Shabot: ¿Qué estaríamos viendo, un Gerardo Priego que representa a qué parte del PAN, frente a un Germán Martínez que, yo no sé si lo veas así, pero parece que tiene la bendición del presidente Calderón?

Gerardo Priego: Precisamente uno de los temas, probablemente el más importante que yo quiero discutir con los panistas en los estados y en todo el país, es eso de las partes. Me parece muy delicado que el partido esté en partes y en grupos. Esta “onda grupera” como le hemos llamado dentro del PAN, entre otras cosas, es lo que nos ha hecho perder estas elecciones de las que estábamos hablando y ha hecho que tengamos que tener alianzas que no son muy claras frente a la sociedad mexicana.

La sociedad está acostumbrada a ver un partido, el PAN, con principios, con transparencia y de repente hemos caído, nos han contagiado de algunas de estas prácticas de otros partidos. Yo creo que hoy es el momento exacto para en esta disyuntiva de si seguimos así, distorsionar realmente lo que es el PAN ante la sociedad, o corregir y volver a los principios, volver al origen, y poder mostrarnos de frente a la sociedad. 

Creo que hay mucho por discutir, pero es primero el qué y el cómo, y luego el fin, que habrá además muchos otros que quieran participar en esta elección.

Adrián Trejo, comentarista: ¿No es muy anticipado lanzarse en esta aventura por la presidencia del PAN, un proceso que concluirá a finales de marzo?

Gerardo Priego: Eso hay que preguntárselo a Germán, porque yo lo que estoy anunciando es una campaña de crítica, de autocrítica, de discusión, y no he anunciado mi candidatura. Lo que estoy decidiendo es hacer una campaña de cuestionamiento que tenga los temas puestos por los propios panistas y, entonces, después decidamos quién.

Ezra Shabot: Pero eso es hacer campaña, ¿no?

Gerardo Priego: Pero sin la decisión de ir, en serio. Yo creo que fue lo que le pasó a Germán, pensó que yo ya había, como algún periódico sí dijo, que yo ya iba de candidato, él se la creyó y renunció a la secretaría, para no quedarse atrás. Pero, la verdad, no es ése el enfoque de lo que yo quiero hacer.

Adrián Trejo: ¿Esto quiere decir que podrías no ser candidato?

Gerardo Priego: Claro, por supuesto. Hay gente que está obsesionada con la presidencia del PAN, yo en lo que sí tengo un énfasis muy grande es con los temas, que volteemos a ver qué está pasando. Yo veo que nadie está discutiendo eso y todos están discutiendo a ver por dónde viene una línea de alguien.

Ezra Shabot: Gerardo Priego, diputado federal de Acción Nacional, muchas gracias por estos minutos.  (Hoy por Hoy  27 09 2007)
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REPORTE NOCTURNO      
· Más de 44 millones de mexicanos son pobres; secretaria de Desarrollo Social 

· Viven 44 millones 700 mil mexicanos en condiciones de pobreza: Sedesol  

· El PRI asegura que dará subsidio a algunos productos alimenticios 

· En San Lázaro hay acuerdo en la urgencia de frenar la escalada de precios

· Instalan grupo de trabajo sobre la reforma del Poder Judicial

· Aprueban analizar elaboración del dictamen del presupuesto de egresos

INFORMACIÓN GENERAL 
Más de 44 millones de mexicanos son pobres; secretaria de Desarrollo Social 

Conductora: 44 millones 700 mil mexicanos, detrás de cada número hay una persona que vive en condiciones de pobreza, 44 millones 700 mil, así lo reconoció al comparecer ante diputados con motivo de la glosa del primer informe de gobierno, la secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala.

Además dijo que hay más de 14 millones en pobreza alimentaria. La funcionaria llamó a los legisladores a trabajar de manera conjunta para atender éste problema. (Las Noticias por Adela, 20:22, 32’’) 27/sep/07        

Viven 44 millones 700 mil mexicanos en condiciones de pobreza: Sedesol  

La secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala, fue la segunda funcionara en comparecer ante la Cámara de Diputados como parte de la glosa del primer informe de gobierno. Beatriz Zavala reconoció que cerca de la mitad de la población vive en condiciones de desigualdad y exclusión social. 

“A pesar de los esfuerzos realizados todavía 44 millones 700 mil mexicanos viven en situación de pobreza y 14 millones 400 mil se enfrentan a la pobreza más lacerante, la pobreza alimentaria”, comentó Beatriz Zavala, secretaria de Desarrollo Social 

Ante los cuestionamientos de los legisladores para abatir los índices de pobreza, les pidió trabajar de manera conjunta para reducir la pobreza extrema. 

“Compañeros legisladores, como mexicanos trabajemos juntos para que 4 millones 300 mil mexicanos, que seria la meta a reducir en 30% la pobreza extrema, dejen de padecer hambre para que construyamos un país de igualdad, de oportunidades”, indicó Zavala. 

Aseguró que a través de Diconsa se abastecerá a los grupos más vulnerables con productos básicos a precios menores a los del mercado. Finalmente, rechazó el uso clientelar de los programas sociales y reconoció que sin crecimiento económico la política social resulta insuficiente. 

“Que si no hay una economía en crecimiento, una economía estable, pero también en crecimiento, pues la política social siempre será insuficiente”, afirmó Zavala. (Once Noticias, 21:02, 1’37”) 27/09/07
El PRI asegura que dará subsidio a algunos productos alimenticios 

Conductora: En la Cámara de Diputados el PRI anunció que dará subsidio, a algunos productos, en el presupuesto del próximo año ante el aumento de precios de la canasta básica. 

El PAN rechazó que la que la decisión del gobierno federal, de congelar el alza en los combustibles, vaya a provocar una doble espiral inflacionaria, por su parte el PRD insistió en que deben autorizar un incremento de emergencia al salario mínimo para compensar el aumento de precios. (Las Noticias por Adela, 20:22, 31’’) 27/sep/07      

En San Lázaro hay acuerdo en la urgencia de frenar la escalada de precios

Conductor: En San Lázaro hay acuerdo en la urgencia de frenar la escalada de precios, acuerdo en el fondo, pero no en la forma.

Reportera: Los coordinadores del PRD y del PRI, en la Cámara de Diputados, pidieron al gobierno, de Felipe Calderón, frenar el alza a los productos básicos, consideraron que no es suficiente postergar los incrementos a la gasolina, la luz y el gas.

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: La Secretaría de Economía tiene la obligación de fijar los precios, si son de primera necesidad, esto es una obligación, y lo que estoy diciendo desde hace tiempo, ustedes me han oído, es que el secretario de Economía es autista, no le importa este asunto, entonces hay un asunto de omisión…

Reportera: El diputado perredista se manifestó a favor de establecer salarios mínimos de emergencia, en caso de que no se logre detener la escalada de precios.

Por su parte; Emilio Gamboa, coordinador priísta, dijo que esta opción no es deseable, sostuvo que la solución es que el gobierno federal actúe para frenar a los especuladores.

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: …yo viví en carne propia los incrementos salariales de emergencia, y siempre quienes más salieron perjudicados fue la clase trabajadora del país y la clase más desprotegida, se gira una inflación galopante, que nunca van a ganar los salarios a los precios, yo creo que lo que tiene que hacer el gobierno, es controlar a los comerciantes que se están pasando de vivos.

Reportera: En cambio el diputado panista, Manuel Minjares, aseguró que el gobierno está listo para corregir los ajustes. (Cadena Tres, 22:14, 2’08’’) 27/sep/07 
Instalan grupo de trabajo sobre la reforma del Poder Judicial

El Congreso de la Unión instaló el grupo de trabajo sobre la reforma del Poder Judicial, que estudiará las más de mil propuestas que se han reunido sobre el tema. 

Entre los temas que discutirá este grupo están el acceso a la justicia, el fortalecimiento del Poder Judicial, la atención a las víctimas y la reparación del daño, el sistema penitenciario y la justicia electoral. Los legisladores acordaron presentar la próxima semana una agenda de prioridades. 

“Es un mundo, es un océano de propuestas, es evidente que no por derrotismo anticipado, sino por razones de orden material, de capacidad real, no podemos acometerlo todo, esto obliga a la generación de prioridades”, comentó César Camacho, presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados. (Once Noticias, 21:01, 46”) 27/09/07

Aprueban analizar elaboración del dictamen del presupuesto de egresos

La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados aprobó los grupos que analizarán la elaboración del dictamen del presupuesto de egresos para el 2008 y el calendario de trabajo para la realización del mismo. 

También acordaron que el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, comparezca el miércoles tres de octubre ante las comisiones unidas de Hacienda y Presupuesto, y sostendrán reuniones con el subsecretario de Egresos para analizar el presupuesto por ramos. 

(Once Noticias, 21:03, 27”) 27/09/07
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