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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 28 de Septiembre de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:

· Nombra Calderón a Salvador Vega como titular de la Función Pública

· Se consigue el número de Congresos locales para reformar la Constitución: Leonardo Curzio
· Comentario de: Joaquín López Dóriga
· Germán Martínez es el hombre que Calderón quiere para dirigir el PAN: Javier Solórzano
· Lentes para el sol entre los Legisladores

· Diputados del PRI y PRD consideran insuficientes las medidas del Presidente

· Encuesta: Pedro Ferriz de Con

	TRABAJO LEGISLATIVO


Nombra Calderón a Salvador Vega como titular de la Función Pública

El presidente Felipe Calderón Hinojosa presentó a Salvador Vega Casillas como nuevo titular de la Secretaría de la Función Pública, quien sustituirá a partir de este viernes a Germán Martínez Cázares. 

En el salón Avila Camacho de la residencia oficial de Los Pinos, el mandatario estuvo acompañado por el ex titular de la Función Pública, Germán Martínez Cázares, quien presentó su renuncia al Ejecutivo para buscar la presidencia del Partido Acción Nacional (PAN).

Martínez Cázares presentó su renuncia pública al presidente Calderón Hinojosa, aun cuando ayer le había enviado una carta por escrito, la cual fue aceptada por el mandatario mexicano. 

Vega Casillas, quien se desempeñaba como subsecretario en la dependencia, tiene estudios de maestría en Dirección y Gestión Pública Local por la Universidad Carlos III de Madrid y la UIM, así como diputado federal por Michoacán en la LIX Legislatura. (Notimex 8:37, duración 1´00´´, 28-09-2007)
	COMENTARIOS


Se consigue el número de congresos locales para reformar la Constitución: Leonardo Curzio
Leonardo Curzio, conductor: Se consigue ya el número de estados, el número de Congresos locales necesarios para reformar la Constitución. Ya son 17, de tal manera que el Legislativo enviará al Ejecutivo Federal el conjunto de reformas tramitadas por el Congreso Federal y los Congresos locales, para que éste la publique en el Diario Oficial de la Federación.
Con la votación a favor de Chihuahua, Nayarit, Michoacán, Guerrero, Nuevo León, Baja California Sur y Chiapas se da luz verde a este nuevo ordenamiento jurídico.

Danhos no había hecho los trámites necesarios y se encontró con la oposición de los reglamentos: Leonardo Curzio 

Leonardo Curzio, conductor: El grupo Danhos, la empresa que impulsa la construcción, confirmó que el proyecto de lo que será el edificio, o lo que sería, porque ahora no sabemos si se va a llevar acabo o no, más alto de Latinoamérica ha quedado suspendido en ese predio, pues no existen las condiciones.

En realidad no habían hecho los trámites necesarios y de pronto se encontraron súbitamente con la oposición de los propios reglamentos, de la legalidad de la delegación, dijeron: Ah, un pequeño problema. En México, hay que cumplir reglas. 

Estamos tan acostumbrados a que no se cumplan, o que a merced de la influencia se obvie el cumplimiento de la norma (Enfoque, 6:47, 2’23”, 28-09-2007)

Comentario de: Joaquín López Dóriga
· “Los efectos de las fotos del rancho Fox”

El expresidente Fox, envió una especie de mensaje a las y los ciudadanos de México, en el que jura por Dios y pone de testigo a la memoria de su mamá que es honrado y que alguien que no conoce sus razones, lo quiere desprestigiar y quiere engañar a los mexicanos con datos –dice- falsos e historias fantasiosas, seguro está de que la verdad saldrá a la luz.

Está respuesta del expresidente Fox, se da en contexto de varias vertientes abiertas a raíz de su aparición a todo color en la revista del corazón “Quién” en la que hace una grosera exhibición de su rancho, de sus propiedades, lo que desató que el PRD presentara una denuncia penal en su contra por 10 presuntos delitos, el Congreso formará un Comisión investigadora, la Auditoria Superior de la Federación iniciara un expediente y su bandera de honradez quedara hecha jirones. Y todo, por esa compulsiva, torpe obsesión de alardear en los medios de lo que no se tenia del todo y ahora se presume en una decisión de la que yo me sigo preguntando, lo que planteé desde el principio y mereció esos improperios; pero que necesidad tenía el expresidente de enseñarnos su rancho. (Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta, 06:57, A.L.)

Germán Martínez es el hombre que Calderón quiere para dirigir el PAN: Javier Solórzano
Javier Solórzano: Renunció el primer personaje del gabinete de Felipe Calderón Hinojosa. Yo le diría que ni especulemos, aquí no hay reacomodo, aquí nada, Germán Martínez Cazares es el hombre que Felipe Calderón quiere para dirigir el PAN, punto, van por el partido.

No pudieron hacerlo y Manuel Espino se va a lanzar, Gerardo Priego, que es un muy buen personaje Gerardo Priego ya se lanzó, está por lanzarse y, bueno, el PAN va a tener a su nuevo presidente, pero va a, en caso de que Manuel Espino diga que se queda, vamos a ver si se queda Manuel Espino. 

Lo que sí le digo con toda claridad es que no hay mucho terreno para especular, de no ser el terreno del análisis que tiene que ver directamente con que el nombramiento, la renuncia de Germán Martínez a la Secretaría de la Seguridad Pública coloca una situación singular porque Felipe Calderón tendrá que poner ahí a alguien que pueda seguir el flujo de las cosas que estaban pasando, casi seguro va a ser un subsecretario, y entonces el movimiento en la Secretaría de la Función Pública es casi un "quítate tú para ponerme yo", no va a pasar mucho. 

Donde va a pasar es en la batalla externa, donde Felipe Calderón manda al mejor de sus calderonistas, junto con Ignacio Zavala, yo creo que son los dos más calderonistas que hay, César Nava y Juan Camilo Mouriño, pero yo pienso que los dos primeros son más calderonistas que los otros.

Entonces lo que va a pasar con Germán Martínez es que va a acabar siendo el caballito de batalla de Felipe Calderón para dirigir el PAN.

Así hay que ver las cosas, no creo que haya necesidad de verlas de otra manera (Radio Trece, 7:02, 1’57”, 28-09-2007)

Lentes para el sol entre los legisladores
Lili Téllez, conductora: Nunca había visto que desde Tribuna, una diputada, un diputado, nada más se hiciera los lentes para atrás desde Tribuna.

Fidel Samaniego, conductor: Ahí está, mira.

Lili Téllez, conductora: No es una cantante, no es una actriz que está en una conferencia de prensa anunciando una novela nueva, es una diputada, es una representante, desde Tribuna y con los lentes ahí, con los ojos que tiene en la cabeza, que falta de formalidad ¿Qué les cuesta ser un poco más formales?

Fidel Samaniego, conductor: Igual traía su bronceado y no nos damos cuenta, te acuerdas que antes el reglamento del Congreso y de hecho lo dice todavía, porque es un reglamento viejo, señalaba que la ropa de los diputados debería ser oscura de traje, ahora vez al “rey del tomate” con su sombrero, todo vestido así de negro, hay gente, hay gente que ha ido de pans.

Lili Téllez, conductora: Pero traer sombrero no está mal, digo pero hay que quitarse el sombrero a la hora de subir a Tribuna.
Fidel Samaniego, conductor: ¡¡No!! Don Julián, no usa sombrero.

Lili Téllez, conductora: Me gustaría saber que opina el público de esto, que tal si al público si le gusta que anden así… (Primera Edición, 7:37, 1’17”, 28-09-2007)

Diputados del PRI y PRD consideran insuficientes las medidas del Presidente

Pedro Férriz de Con, conductor: Diputados del PRI y del PRD consideran insuficientes las medidas anunciadas por el Presidente para frenar la escalada de precios y algunos insistieron en que se regresara a los pactos económicos que fueron… ¡híjole! Javier González Garza, coordinador del PRD, se lanzó en contra del secretario de Economía diciéndole que tenía la obligación de fijar los precios de la canasta básica. Es un tonto este hombre, pero bueno, ya es problema de él, sí el secretario Sojo pudiera controlar el precio internacional del trigo, pues otro gallo nos cantaría. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:56, duración 56´´, ys, 28-09-2007)

	ENCUESTA


Encuesta: Pedro Ferriz de Con
Pedro Ferriz de Con, conductor: La pregunta del día de hoy es, ¿Considera las comparecencias de secretarios de Estado ante el Congreso, útiles? Pues hasta este momento el 30% del auditorio piensan que son útiles las comparencias, el 70% no piensan que sean útiles las comparencias de secretarios de Estado ante el Congreso. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:25, duración 1´33´, ys, 28-09-2007)




Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 28 de septiembre de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:

· Diputados marcharan en contra al alza de precios

· Se informó en el DOF que se mantendrán los precios del gas LP
· Pendientes en Función Pública
· Sostendrán reunión legisladores y dirigencia del PRD en Morelia 

· Germán Martínez será un presidente del panismo de Felipe Calderón: Pedro Férriz
· Nadie conoce al tal Vega, que viene en lugar de Germán Martínez: Nino Canún
· Calderón está asumiendo mucho su papel de líder de este país: Eduardo Ruiz-Healy
· La Reforma Electoral es imperfecta, pero hay cosas que resuelve: Javier Solórzano

· Si falla la reforma judicial las consecuencias pueden ser desastrosas: Eduardo López-Betancourt

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados marcharan en contra al alza de precios

Martín Espinosa, conductor: Tome usted sus precauciones, en punto de las 10 de la mañana, diputados locales y federales del PRD marcharán en protesta por el incremento a la canasta básica. La marcha saldrá de la estación del metro Juanacatlán sobre circuito interior, hacia la Secretaría de Economía Federal, le recomendamos circular por patriotismo, para evitar estas manifestaciones. (Reporte 98.5, Martín Espinosa, 9:16, duración 31´´, ys, 28-09-2007)

Se informó en el DOF que se mantendrán los precios del gas LP

José Gutiérrez Vivó, conductor: La Secretaría de Economía informó hoy en el Diario Oficial de la Federación que durante octubre, noviembre y diciembre se mantendrá sin cambio el precio fijado para el gas LP en septiembre, por lo anterior en la región 92 que incluye los estados de México, Hidalgo, así como el DF, en lo que resta del año continuará vigente el precio máximo de 9.39 pesos por kilográmo del energético. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 10:37, duración 27´´, ys, 28-09-2007)

Pendientes en Función Pública

· “Deja el ex secretario al congreso el tema de la presunta responsabilidad de servidores públicos”

El ex secretario de la Función Pública, Germán Martínez, reconoció que deja muchos temas pendientes por abordar, al renunciar a su cargo, sin embargo, aseguró que esta decisión la tomó recientemente. 

En entrevista, en las escaleras que llevan al salón Manuel Ávila Camacho, en la residencia oficial de Los Pinos, el ex secretario se refirió al caso del ex presidente, Vicente Fox: 
"Yo le dejo la palabra al Congreso, a la Cámara de Diputados, en el tema de responsabilidad de cualquier servidor público y en este caso en concreto, yo estoy seguro que el nuevo secretario de la Función Pública va a actuar con diligencia y va a someterse a los requerimientos que el Congreso le invite a realizar". 

En el caso del presunto narcotraficante de origen chino Zhenli Ye Gon, dijo: "Nosotros tenemos unas auditorias que son públicas, a partir de ahí ha habido una serie de correcciones, de órdenes de aprehensión, y de lineamientos que se están realizando". 

Martínez dijo que deja el cargo y que se va muy tranquilo y muy contento. 

Al referirse a sus aspiraciones para la dirigencia del PAN, aseguró que en caso de convertirse en el presidente de ese partido, habrá mayor comunicación con el presidente, Felipe Calderón, a diferencia de lo que hoy ocurre con Manuel Espino, actual dirigente nacional. 

Sin precisar ni dar mayores detalles, Germán Martínez indicó: "Nos verán juntos a César Nava y a mí trabajando en Acción Nacional". (El UNIVERSAL en línea, 09:46, A.L.)

Sostendrán reunión legisladores y dirigencia del PRD en Morelia 

Los líderes del PRD en los 31 congresos del país y en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal se reunirán en Morelia con el presidente nacional del partido, Leonel Cota Montaño.


Los coordinadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado y en la Cámara de Diputados también participarán en la reunión, donde se informará del alcance de las reformas Electoral y Fiscal, así como de las propuestas para el Presupuesto de Egresos 2008.


En entrevista, el dirigente de los senadores, Carlos Navarrete, detalló que el encuentro fue convocado por Cota Montaño y se celebrará este viernes en Morelia, Michoacán.


En la reunión, el senador Arturo Núñez y el secretario general del PRD, Guadalupe Acosta, informarán del contenido, los alcances y las razones por las que la Reforma Electoral debe ser ratificada por los congresos locales.


Además, la senadora Minerva Hernández y los diputados Juan Guerra y Pablo Trejo explicarán por qué se votó en contra de la Reforma Fiscal y expondrán las propuestas del PRD sobre el Presupuesto 2008, precisó Navarrete.(Notimex, 10:59, A.L.)

	COMENTARIOS


Germán Martínez será un presidente del panismo de Felipe Calderón: Pedro Férriz
Pedro Férriz, conductor: Ayer se dio una noticia y esa fue la salida del secretario de la Función Pública en nuestro país, Germán Martínez Cázares. 

Es un hombre muy cercano al Presidente de México, es no solamente un colaborador hoy, o hasta ayer en el gabinete, sino que fue un hombre clave en la pretensión de Felipe Calderón por llegar a la Presidencia de la República el año pasado.

Germán Martínez Cázares operó mucho de lo que fue la campaña política de Felipe, y después del triunfo apretado de Felipe Calderón en julio del año pasado, Germán Martínez Cázares fue el hombre que empezó a estructurar el plan de gobierno del presidente Felipe Calderón, es un estratega político de Calderón.

El hecho de que renuncie a una cartera como es la Secretaría de la Función Pública para pretender la presidencia nacional del PAN, me da a mi el sentido de que será el próximo presidente del PAN y que será un presidente del panismo de Felipe Calderón y no como hoy, que con todo y lo que se trata de decir el presidente actual del PAN, Manuel Espino, es realmente un hombre, yo diría de Vicente Fox, pero en el fondo Manuel Espino es un hombre de Manuel Espino, es un hombre que tiene su propia idea del quehacer político, y yo diría que como político no es una persona brillante, es más bien el que le tocó avalar el segundo triunfo hacia la Presidencia de la República de ese partido político.

Mucha gente no puede entender porqué alguien deja una cartera en el gabinete para buscar la presidencia nacional de un partido político como el PAN, yo nada más le puedo decir algo, yo siento que Germán Martínez Cázares, dejando la Secretaría de la Función Pública para pretender la dirigencia del PAN, es el hombre encargado por el Presidente de la República para llegar a las elecciones intermedias lo más fortalecido posible, y con esto consolidar la segunda parte del sexenio de Felipe Calderón.

¿Y cuál es esa consolidación? Es el que se pueda lograr en el Congreso, en los escaños y curules una mayoría panista que le permita al Presidente de la República establecer los cambios que este país realmente necesita.

Mire, hoy hablamos de una Reforma Fiscal, pues mañana tendremos qué hablar de una Reforma Fiscal definitiva; hoy hablamos de una Reforma Electoral, bueno, mañana tendríamos qué hablar de una Reforma Electoral pulida; hoy hablamos de una Reforma de Estado, bueno, pues mañana tendríamos, después de las intermedias, qué hablar de una Reforma de Estado que realmente funcione para el Estado y para la sociedad. 

Hoy hablamos de una democracia, mañana tendríamos que hablar de una democracia depurada. El único instrumento que tiene Felipe Calderón para después del 2009 es tener un Congreso de mayoría de su partido político, ¿quién lo puede lograr? Germán Martínez Cázares (Imagen, 7:56, 29-09-2007)

Nadie conoce al tal Vega, que viene en lugar de Germán Martínez: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Ayer estaba en Puerto Peñasco el Presidente de la República y supuestamente le llegó una carta donde renunciaba Germán, donde renunciaba como secretario de la Función Pública, a diez meses de haber iniciado en el cargo. 

La primera pregunta, ¿qué la Secretaria de la Función Pública es una vacilada?, ¿no sirve para maldita la cosa? Porque si es así y no sirve para maldita la cosa entonces yo no me explico o no alcanzo a entender para qué pusieron a Germán. 

¿Se acuerda usted cuando en los viejos tiempos el PRI cambiaba de secretario a presidente del PRI, después lo hacían otra vez secretario, lo habían gobernador? Hacían lo que se les pegaba la gana. 

Un señor Fox estaba en contra de eso, un señor Calderón decían cómo es posible que se juegue con la política mexicana de esa manera.

Si los priístas hicieron lo que se les pegó la gana, ¿por qué los panistas no?, ¿la Secretaria de la Función Pública a quién le importa?

¿Usted se acuerda de Eduardo Romero?, ¿no verdad? Pues nadie se acuerda de Eduardo Romero, ni en su casa lo conocían, así como el tal Vega, que viene en lugar de Germán Martínez.

Todo mundo dice, ¿quién es Salvador Vega? Pues es un cuate que trabajaba y cobraba de subsecretario y no tenían a dónde ponerlo y dijeron, háganlo secretario?, ¿por qué no lo hicieron secretario desde el principio? 

Ahora otros cambios, porque él va a entrar con su jefe de asesores, va a entrar con sus nuevos ayudantes, con sus guaruras, con sus secretarias y todo lo que estaba de Fox.

Oiga, ¿será que Germán le sacó a lo de Fox? No, no, no, esto ya estaba armado. 

Se pensó que iba a ser César Nava, pero César Nava es el secretario particular del Presidente y el Presidente sí necesita un secretario particular, a lo mejor no necesita un secretario de la Función Pública aunque sea su cuate (Nino Canún, 9:22, 28-09-2007)

Calderón está asumiendo mucho su papel de líder de este país: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Felipe Calderón Hinojosa aquí inauguró ayer este asunto de la XXV Conferencia de Gobernadores Fronterizos, dijo cosas interesantes el Presidente.

Felipe Calderón lleva como una semana muy despeinado, desde su discurso a los líderes o a los dizque líderes que dio el viernes pasado ha estado dando discurso con una gran espontaneidad y como que ya está asumiendo mucho su papel de líder de este país.

Dijo que "no hay en el mundo probablemente dos economías vecinas que sean tan claramente complementarias como la estadounidenses y la mexicana; dijo que los trabajadores mexicanos en Estados Unidos complementan a los trabajadores estadounidenses, no los sustituyen; además, la presencia de trabajadores mexicanos contribuye a la innovación...".

"Para mi gobierno --dijo Calderón-- la prioridad es clara, generar condiciones de prosperidad y trabajo para que los mexicanos no tengan que emigrar por necesidad".

"Es prioritario que se frene el tráfico de miles de armas de Estados Unidos que entran a México pues contribuyen al incremento de la violencia y la criminalidad, son utilizadas por las organizaciones criminales y el narcotráfico y han costado la vida de decenas de policías y soldados mexicanos en el cumplimiento de su deber tan solo en el último año".

Esto gustó mucho entre los mexicanos asistentes al evento y también entre los estadounidenses porque México está gastando millonadas de dólares en el combate al narco y Estados Unidos gasta millonadas para que no entren mexicanos a Estados Unidos, pero ligeramente levanta un dedo para detener el flujo de armas a nuestro país.

César Cansino: Por lo pronto, el Presidente pone en la mesa de discusión un tema que hasta hace poco había sido evadido en este tipo de reuniones y que es muy importante, no es la primera vez que lo menciona Felipe Calderón, pero en el marco de esta reunión bilateral pues evidentemente cobra mayor relevancia porque, en efecto, se habla mucho de cuestiones de derechos humanos de migrantes mexicanos en Estados Unidos y los temas sabidos, pero este tema en particular pues tiene aquí una corresponsabilidad del gobierno norteamericano, porque tiene toda la razón el Presidente, ¿y qué pasa con el tráfico de armas?, un tema muy delicado(Eduardo Ruiz Healy, 8:27, 8’1”, 28-09-2007)

La Reforma Electoral es imperfecta, pero hay cosas que resuelve: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Ayer ya se acabó por avalar la Reforma Electoral. Yo creo que valdría la pena hacer una muy breve recapitulación de que esto puede significar y quiere decir. 

Por lo pronto, lo que le quiero plantear con claridad es que forma parte la Reforma Electoral de una reforma mayor que es la Reforma del Estado. 

Hay muchas dudas que con justa razón aparecen por muchos lados, pero estas dudas son muy importantes que se vean en función de que hay, la reforma electoral es imperfecta, pero hay cosas que resuelve y hay otras que no resuelve, pero hay un terreno amplio, que es la Reforma del Estado, que tiene qué ver con gobernabilidad, con si hay reelección o no de diputados y senadores, si hay vicepresidente, si hay segunda vuelta, aquí es la forma en que instrumentamos las elecciones, cómo llevamos las elecciones. 

Yo entiendo que hay, que se tocaron intereses. Yo le planteo algo que sí es importante: ¿Quisiéramos quedarnos cómo estábamos después de la elección del 2 de julio, quisiéramos congelarnos en el tiempo y decir: Así nos quedamos, después de esa experiencia que pudo ser más traumática de lo que en sí mismo fue? 

Yo creo que todo esto hay que pensar, yo creo que todo eso es lo que hay que darle vueltas y meter como en una especie de dinámica y moverlo y ver si vale o no vale la pena hacer lo que se está haciendo. 

Veamos el asunto más allá de la afectación de intereses, particularmente de la televisión y la preocupación que, en donde, en muchos casos, en muchos casos, no generalizo, pero en muchos casos sí se ha planteado el asunto como una preocupación sobre la libertad de expresión, cuando lo que están planteando es su preocupación por su dinero, esa es la verdad, entonces, se pone a la libertad de expresión y yo digo: "Bueno, ¿dónde se inhibe la libertad de expresión, para contratar? Si se está tratando de crear un régimen que además no es un régimen de excepción en el mundo, no somos el primer país en el mundo que lo va a hacer. 

El asunto clave y toral está en si esos instrumentos que se han diseñado, que necesitan y requieren leyes secundarias, si estos instrumentos que estamos, que tenemos hoy enfrente pueden o no pueden resolver los problemas que enfrentamos en el pasado proceso electoral: elecciones muy caras, acusaciones y ataques por aquí por allá, contrataciones dobles con los medios de comunicación, entrevistas pagadas. Hay muchas entrevistas que son pagadas y que no necesariamente tienen qué ver con procesos electorales. 

Todo este tipo de circunstancias es muy importante que no se pierda, que no se diluya, que no pase por alto que se está haciendo esta Reforma Electoral pensando en lo que podemos, a partir de ahora, vivir en términos de las elecciones de mejor manera. 

Démosle ahí vuelta, yo por lo pronto creo, me congratulo que haya sido aprobada la Reforma Electoral, evidentemente perfeccionable, pero no hay la menor duda, evidentemente ahora tienen un gran reto los legisladores, ahora vienen las leyes secundarias y ahí en las leyes secundarias quiero ver cómo vamos a hacerle para instrumentar todo eso, cómo le vamos a hacer para con claridad, ver la forma en que se va a elegir a los consejeros, qué se va a hacer con cierto dinero, cuánto dinero van a tener los partido. 

El hecho está que lo que en un momento dado fue para algunos esperanza de que los congresos estatales vivieran la negativa al desarrollo de esta Reforma Electoral, pues como se lo cuento, estos que lo tenían en la cabeza, más vale que lo liguen porque 17 congresos lo han aceptado. No dudo que alcance la cifra de 30, que sería una Reforma Electoral por consenso a nivel nacional, para que ya no se de más vueltas al asunto(Radio Trece, 8:32, 05’37”, 28-09-2007)

Si falla la reforma judicial las consecuencias pueden ser desastrosas: Eduardo López-Betancourt

Eduardo López Betancourt, colaborador: Ya se presentó con mayor o menor éxito la reforma electoral, también va en camino la de hacienda y al parecer le toca el turno a la reforma en materia de justicia.

Es indudable que si falla, Nino, la reforma electoral o la de hacienda, en último caso se dará un retroceso, habrá algunos cambios, pero, Nino, si falla lo que se está realizando en materia de justicia o lo que se prevé se deba de hacer, las consecuencias pueden ser desastrosas.

De pronto, Nino, se señala, al parecer es un rumor, pero puede tener visos de realidad, el de que se le va a dar mayor personalidad, presencia, en la investigación jurídica a la policía.

Ello, ojalá, Nino, quede sólo en rumores, es peligroso, no se trata de menospreciar el trabajo policiaco, simplemente el de darle su debida dimensión, no es el policía preventivo, Nino, quien debe realizar la investigación, es un agente del ministerio público preparado.

Aquí hay que tomar en consideración que de manera errónea se viene sustituyendo al antiguo ministerio público,... respetable en nuestra historia jurídica, por el fiscal, que más bien es una institución anglosajona.

Tenemos que volver a considerar la conveniencia del ministerio público en esa historia tan respetada que tiene nuestro país, como lo fue la institución de buena fe. Este sólo es un órgano perseguidor de delincuentes y eso es lo que hay que evitar que sea, simplemente un órgano represor el ministerio público.

Esperemos que en este momento tan especial para el país de reformas y cambios, se le dé una debida difusión a la reforma en materia de justicia, donde la víctima debe de tener, Nino, un papel protagónico, se le debe dar todo tipo de derechos y beneficios. Actualmente, se le niega el más elemental, el de que él sea parte del proceso penal.

Es necesario también tomar en consideración la reparación del daño, que sea algo cierto y efectivo y no simples promesas, como actualmente sucede.

En síntesis, Nino, es necesario pensar con cuidado todo lo relativo a la reforma en materia de justicia, no solamente considerar el cambio de leyes, las cuales sí se necesitan, y es necesario mejorar el marco jurídico, pero también requerimos hombres capaces, los que actualmente están dedicados a la administración y procuración de justicia, Nino, no son los mejores.

Hay que aceptar que es necesario cambiarlos en su buena mayoría, puesto que no están a altura del reclamo del país(Nino Canún, 11:19, 7’32”, 28-09-2007)
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· El PRI no es un partido de "patear puertas": Schiaffino
	TRABAJO LEGISLATIVO


Martínez Cázares: toca a diputados investigar el caso Fox
Conductor: El ahora exsecretario Germán Martínez Cázares quien renunció ayer porque quiere ser el próximo dirigente del PAN –falta ver contra quién se enfrenta, falta ver si Manuel Espino intenta reelegirse o a lo mejor Carlos Abascal– en fin, dijo que toca al Congreso investigar al expresidente Vicente Fox; este es uno de los principales pendientes que deja en el archivero a su sucesor.

“Yo le dejo la palabra al Congreso, a la Cámara de Diputados, en el tema de responsabilidad de cualquier servidor público y en este caso, en concreto, el Congreso tiene la palabra y yo estoy seguro que el nuevo secretario de la Función Pública va a actuar con diligencia y va a someterse a los requerimientos que el Congreso le invite a realizar”. (El conductor, Carlos Loret de Mola, anuncia que se despide del noticiario porque hoy es su último día) (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:01, duración 56”, 28/09/07, reoc)

En la Cámara de Diputados, PRI y PAN analizan propuesta del PRD

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PAN y  PRI, analizan con demasiada cautela la propuesta del PRD, para eliminar el pago de pensiones a ex presidentes de México.

Ante la falta de normatividad que regule montos y partidas, millones de pesos se destinan cada año de manera discrecional por el Ejecutivo en turno.

Para las pensiones de los ex mandatarios que este año costaron casi 260 millones de pesos, son cinco: Luis Echeverría, Miguel de la Madrid, Carlos Salinas, Ernesto Zedillo, quien renunció a su pensión, pero mantiene el resto de los privilegios que trae el ocupar el más alto cargo al que pueda aspirar un mexicano.

Así como, Vicente Fox, y aunque para el presupuesto del 2008, que tendrá la Presidencial de la República de más de 1,174 millones de pesos, no aparece con claridad cuanto se dedicará a los expresidentes, porque aparece en cero el rubro de jubilaciones y pensiones, de esa cantidad tendrá que salir dinero para mantener incluso la seguridad de los ex mandatarios.

Como los priístas tienen cuatro ex presidentes, miran con mucho cuidado si se atreverán a  afectarlos, el vocero de la bancada César Duarte, advirtió que este es un tema difícil. (De Una A Tres, 13:27,crg, 280907)

Coordinadores parlamentarios del PRD solicitarán reducir salarios a funcionarios

Jorge Santacruz, conductor: Estatales proponen que en el presupuesto de egresos del 2008. Se reduzcan en un 50%, los salarios de los funcionarios públicos, iniciando  por el Presidente de la Republica hasta directores de área

(Radio13, 14:11, crg, 2280907)

Diputados priístas: que comparezca Eduardo Sojo

Conductor: Diputados federales del PRI exigen la comparecencia del secretario de Economía, Eduardo Sojo, para que explique la escalada de precios en la canasta básica.

Héctor Hugo Olivares, presidente de la Comisión de Desarrollo Social: Yo creo que también es bueno que venga a Cámara (a comparecer) o que el Presidente de la República, en quien se deposita el Poder Ejecutivo y quien tiene la facultad de nombrar. pues que nombre a otro responsable de esta área, más eficaz”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:08, duración 22”, 28/09/07, reoc)

El PRD se lanza a hacer manifestación en la SE

Yuriria Sierra, conductora: Quienes también protestaron fueron los perredistas, por el aumento de precios a los productos de primera necesidad.

Con canastas y bolsas de mandado vacías se lanzaron unos 100 perredistas, encabezados por legisladores para realizar una manifestación en la Secretaria de Economía.

Ahí entregaron una carta dirigida al secretario Eduardo Sojo, para reprocharle su falta de acción ante el incremento de productos, como la leche, el huevo y  el pollo entre otros.

Los legisladores le pidieron a Eduardo Sojo, protegiera la economía, sobre todo a partir del próximo año que aplicará el aumento a la gasolina. (Canal 28, 14:29, crg, 280907)

Diputados perredistas: la Función Pública siempre ha sido 'tapadera' del gobierno
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, Javier González Garza, líder de los perredistas, dice que esto es una gran mascarada porque siempre la Secretaría de la Función Pública ha sido tapadera gubernamental y hoy Salvador Vega sustituye a Martínez Cázares, pero es íntimo amigo del presidente Calderón.

Para los panistas, en voz de Cristian Castaño, sí hay experiencia política que lo hará ser buen contendiente a Germán Martínez pero no un buen dirigente al frente de Acción Nacional.

Para el PRI, la decisión no fue sorpresiva porque de este ya se habla en los círculos políticos desde hace dos semanas. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:48, duración 33”, 28/09/07, reoc)

En la Cámara de Diputados el relevo y nombramiento dieron lugar a críticas
Héctor Moctezuma, conductor: En la Cámara de Diputados este relevo y nuevo nombramiento dieron lugar a críticas.

Ivonne Reyes, reportera: Legisladores de los partidos de oposición criticaron que Germán Martínez Cázares haya, como coloquialmente se dice, tirado la toalla y haya dejado la Secretaría de la Función Pública, porque afirman que dejó cuentas malas al no haber resuelto todos los casos de corrupción que se dieron en la pasada administración, sobre todo lo que tiene que ver con el escándalo de Vicente Fox y los hijos de su esposa Marta Sahagún de Fox.
Javier González Garza, coordinador del grupo parlamentario del PRD, indicó que la renuncia de Cázares es una mascarada a fin de no esclarecer el escandaloso enriquecimiento inexplicable del expresidente Vicente Fox.

Por su parte la vocera del grupo parlamentario del PRI, Beatriz Pagés, dijo que desde el Congreso se va a presionar al nuevo secretario de la Función Pública, Salvador Vega, para que llegue al fondo de este escandaloso asunto del enriquecimiento del expresidente Vicente Fox. Dijo que la renuncia de Martínez Cázares ya se esperada porque es una persona cercana al presidente Felipe Calderón, ya se esperaba que iba a contender por la dirigencia nacional del PAN (Noticiero Índice Político al Instante, 13:27, 2’34” ,28/09/07, nbsg).

Ausentismo de diputados en la glosa

Maru Rojas, reportera: En estas dos comparecencias que ha habido en la semana con motivo de la glosa del Informe Presidencial, ni el 10% de los 500 diputados federales estuvieron presentes hasta el final de las glosas, es por ello que lamentan y dicen que urge cambiar el formato de comparecencias ante la glosa. Pero no se les descontó a los diputados el día porque si llegaron a pasar lista. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:49, duración 26”, 28/09/07, reoc)

Diputados urgen a la SSA más rigor en exámenes de residencias médicas
Conductor: Les quiero pedir a los jóvenes médicos aspirantes a las residencias, que no se dejen engañar, porque todavía no se ha terminado de elaborar el nuevo examen. Sé, por lo que me han dicho, que ya lo están vendiendo (pero) todavía no lo han terminado ¿eh?

Maru Rojas, reportera: El presidente de la Comisión de Salud en la Cámara de Diputados urge a las autoridades de esta dependencia, ir más allá en el rigor de estos mecanismos de selección para que no solamente se empleen en las residencias médicas sino también en la subespecialidad. En lo general el área de la salud es un área de la que dependen vidas y por esto debe ser más riguroso (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:54, duración 43”, 28/09/07, reoc)

El PRD amenaza parar el 'gasolinazo' si no aumentan los salarios

Adriana Hernández, reportera: El PRD,  insiste lo que son con estas acciones para llevar a cabo dentro de la Cámara de Diputados, e incluso fuera  de ella.

Javier González Garza, coordinador del PRD, dijo que en  lo que va en el sexenio de Felipe Calderón,  se  ha aumentado el 34 % en la inflación  y esto es lo que debería de haber  de aumento de emergencia, por lo que van a tener reuniones con los sindicatos y también esta exigencia será en el interior de la Comisión Nacional de Salarios Mínimos, para que el salario mínimo se pueda aumentar por lo menos en  34%. (Panorama Informativo, 13:03,crg, 280907)

Alejandro Sánchez Camacho pide investigar a la Iglesia Bautista de Acapulco
Reportero: el diputado del Partido de la Revolución Democrática, Alejandro Sánchez Camacho, demandó una investigación por violaciones al artículo 130 constitucional por la Iglesia Bautista y la Arquidiócesis Católica de Acapulco, Chilpancingo.

El representante popular presento dicha denuncia ante la Subsecretaría de Población, Migración y Asuntos religiosos de la Secretaría de Gobernación, en entrevista explicó que los representantes del clero realizan proselitismo a favor del Partido Acción Nacional.

El diputado perredista estuvo acompañado por Qetzalcóatl Leija Herrera, presidente del Centro de Estudios y Proyectos para el Desarrollo Humano Integral, Asociación Civil, quien pidió a las autoridades federales ejercer al ley contra aquellos sacerdotes que aconsejan a los feligreses en cada misa a no votar por los partidos políticos que promueven la unión entre personas del mismo sexo (Formato21, 13:16, 1’51” ,28/09/07, nbsg).

Proponen nueva Ley de Medios
Alejandro Madrazo, uno de los abogados que elaboró la acción inconstitucional que echó abajo la llamada “Ley Televisa” el año pasado, dio a conocer una propuesta de nueva Ley de Medios que será presentada en breve al Congreso de la Unión. 

El proyecto plantea, entre otras cosas, eliminar la regulación diferenciada entre “permisionarios” y “concesionarios” y terminar con la prohibición de que los llamados “medios públicos” puedan comercializar su tiempo aire. 

Además advierte que es urgente replantear el marco normativo de los medios electrónicos y de telecomunicaciones para dar reconocimiento jurídico y una definición para los medios de servicio público, que actualmente son calificados como “medios oficiales”. 

De acuerdo con el proyecto, deberá quedar plasmado en la ley que los medios públicos no operarán en función de los intereses oficiales y tendrán independencia editorial, autonomía en su gestión financiera y participación ciudadana en sus contenidos y órganos de gobierno. 

Además replantearán la exigencia para que este tipo de medios tengan acceso, sin restricción y exclusión alguna, a todas las nuevas tecnologías y a la convergencia tecnológica, según planteó Madrazo (El Universal online, 14:50, 28/09/07, nbsg).

El fiscal de Chiapas, destituido por diputados
Conductor: el fiscal de Chiapas, equivalente a procurador, Mariano Herrán Salvati, fue destituido del cargo por diputados del Congreso local quienes modificaron anoche la Constitución estatal; el presidente de la Mesa Directiva, Juan Antonio Castillejos, confirmó que Herrán Salvati fue retirado del cargo a petición del gobernador Juan Sabines. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:07, duración 22”, 28/09/07, reoc)

	ASAMBLEA LEGISLATIVA


Piden que ALDF intervenga para exentar a Bomberos del pago de agua
El director general del H. Cuerpo de Bomberos, Raúl Esquivel Carbajal, solicitó la intervención de la ALDF para que se exente a esa institución del pago por el suministro de agua, ya que afecta sensiblemente su presupuesto. 

Al reunirse con los integrantes de la Comisión de Protección Civil del órgano legislativo, el primer superintendente comentó que el asunto apremia debido a que la Procuraduría Fiscal del gobierno capitalino les envío un requerimiento de pago por adeudo anterior. 

Destacó que de momento le deben al Sistema de Aguas de la Ciudad de México unos cinco millones de pesos que representan un golpe a la economía de la institución, cuyo principal insumo es el agua. 

Esquivel Carbajal puntualizó que el pago de ese servicio afecta áreas prioritarias como el mantenimiento de unidades y gastos de operación en general y aunque el presupuesto anual del H, Cuerpo de Bomberos es de 435 millones de pesos, las necesidades son muchas. 

Por otra parte, el funcionario solicitó a los diputados locales legislar en materia de llamadas falsas de auxilio que llegan a la institución ya que en la actualidad recibe cerca de cuatro mil mensajes de ese tipo vía telefónica. 

Incluso denunció que 80 por ciento de esas llamadas las realizan personas mayores de edad, contrario a lo que se piensa que son los niños quienes distraen a los bomberos de esa forma (Notimex, 12:56, 28/09/07, nbsg).

Descartan construir Torre Bicentenario en delegación Benito Juárez
El diputado del PRI Tonatiuh González confirmó que el jefe de la delegación en Benito Juárez, Germán de la Garza, declinó su intención de promover que se construya la Torre Bicentenario en esa demarcación. 

En entrevista, el presidente de la Comisión de Uso y Aprovechamiento de Bienes y Servicios Públicos de la ALDF destacó que de los seis delegados que habían expresado su interés por la megaobra, el de Benito Juárez es el único que se retractó. 

Incluso mencionó que ya se le había hecho la invitación para que asistiera a las comparecencias en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) en las que participarán los otros delegados y rechazó ir. 

No obstante, González indicó que el resto de los delegados que expresaron su interés por la torre sí irán a las reuniones con los miembros de la comisión, que tomó la iniciativa de no dejar ir esta inversión para la ciudad y trata de concretarla en otra demarcación (Notimex, 13:44, 28/09/07, nbsg).

	MESA REDONDA


Dip. Javier Hernández, Dip. David Mendoza, Dip. Pablo Trejo, Dip. Norberto Sánchez, Dip. Camerino Márquez, Dip. Agustín Guerrero, Dip. Alejandro Sánchez Camacho- Dirigencia del PRD (resumen)
Se afirma en la mesa redonda que será Germán Martínez Cazares el nuevo dirigente nacional del PAN. Pero qué va a suceder en e PRD ¿Jesús Ortega o Alejandro Encinas?

DIPUTADO JAVIER HERNÁNDEZ. Será en el mes de marzo cuando a través de elecciones abiertas donde los afiliados al PRD votarán por elegir a su dirigente nacional. Quienes han manifestado tener interés son sólo dos. No se ha iniciado la campaña, simplemente actividades cotidianas dentro de su quehacer político.

¿Ortega o Encinas? El mejor hombre es Jesús Ortega Martínez.

DIPUTADO DAVID MENDOZA (grupo de Jesús Ortega): "... bueno es obvio que han tomado cada uno de los aspirantes pues van acelerar el proceso..." Marcelo Ebrard apoya a Alejandro Encinas. Es algo legítimo y eso marca la señal para que inicien los posicionamientos. El objetivo de que Jesús Ortega dirija el partido busca darle al PRD institucionalidad, construirlo en una ruta distinta hasta la que ahora se ha venido desarrollando lo que implica reconocer la ruta de transformación que requiere México.

¿Ortega o Encinas? Un partido que sea institucional y que le responda a la sociedad.

DIPUTADO PABLO TREJO. Los dos miembros del partido que manifestaron su deseo de contender por la presidencia nacional del PRD son personas que han estado desde la fundación del partido con una izquierda comprometida que no necesariamente converge en la misma línea de combate. Hemos perdido muchos espacios porque se han descuidado cosas dentro del partido. Se tiene que trabajar en cómo hacerle llegar a los militantes del partido un mensaje de qué partido queremos. Hay temas importantes en el país que ante la falta de diálogo y de espacios pues no hay otra alternativa que la beligerancia.

¿Ortega o Encinas? Queremos saber qué van hacer: Alejandro Encinas.

DIPUTADO NORBERTO SÁNCHEZ: "... ya no queremos que nos vean como un partido rijoso. Nosotros queremos dar ese cambio... nosotros sabemos y venimos de la lucha social... y nosotros creemos que los que estuvimos en un momento en la lucha social y que tuvimos contacto con algunos dirigentes de la lucha armada, ya rebasamos y tenemos que ver ahorita... la situación en que estamos como una segunda fuerza en el país...".

¿Ortega o Encinas? Queremos un trabajo que gane con Jesús Ortega.

DIPUTADO CAMERINO MÁRQUEZ: El objetivo es fortalecer la vida institucional del partido como una agrupación importante dentro de la izquierda mexicana. Se debe buscar acercarse a los afectados por un proyecto neoliberal. "... el reto es hacer buenos gobiernos... no podemos caer en los extremos... ni Encinas, ni Jesús son los únicos representantes, son dignos representantes de dos expresiones, pero podemos diseñar un mecanismo de consenso que busque una salida que incluya a todas las expresiones...".

¿Ortega o Encinas? Elecciones limpias.

DIPUTADO AGUSTÍN GUERRERO ¿Encinas es el más fácil para se dirigido? Las elecciones en el PRD son muy importantes para darle continuidad al debate que se inició en el Congreso Nacional. Cómo impulsar una política de alianzas con otras fuerzas políticas. De parte del grupo de Jesús Ortega se había propuesto hacer alianzas electorales con el PRI, pero el grupo de Encinas afirma que las alianzas deben ser con la sociedad y con los partidos que convergen en una misma plataforma. Con el PAN y con el PRI nada.

¿Ortega o Encinas? Alejandro Encinas.

DIPUTADO ALEJANDRO SÁNCHEZ CAMACHO. Se trabaja por construir acuerdos. Las divergencias entre los chuchos y encinas. El común denominador es el cero diálogo con Felipe Calderón. El grupo de Alejandro Encinas establece que no se dialogará de ninguna forma con el mandatario "ilegítimo".

¿Ortega o Encinas? Alejandro Encinas.

* El problema no es reconocer o no a Felipe Calderón. El problema es cómo concebimos al partido: frente, movimiento y/o institución. Por qué vía se generará ese cambio.

* ¿Quién está apoyando a quién? ¿Dónde estaban Marcelo Ebrard o Manuel Camacho Solís? Los salinistas se ubicaron en el centro y por conveniencia se unieron a la izquierda.

* Cuál ha sido la mejor dirigencia del PRD: Andrés Manuel Obrador o Amalia García (Nino Canún, Y, ¿usted qué opina?, 08:24, 58’26”, 28/09/07).

Chiapas aprueba también la Reforma Electoral
Conductor: Va la Reforma Electoral, suman 17 los congresos locales, de los 16 que se necesitaban, hoy se enlistó Chiapas con 26 legisladores a favor y 12 en contra (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 12”, 28/09/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


El PRI no es un partido de "patear puertas": Schiaffino
El Partido Revolucionario Institucional (PRI) le apueste al diálogo político para encontrar soluciones en favor de la ciudadanía, y no a la descalificación y toma de delegaciones, afirmó el líder capitalino de ese instituto, Jorge Schiaffino. 

En una reunión de trabajo con autoridades de la delegación Alvaro Obregón, el dirigente del PRI-DF aseguró que el tricolor no es de los que patean puertas, y menos aún "pone a las autoridades contra la pared". 

Acompañado por vecinos de la demarcación y militantes priistas, el también diputado local sostuvo que privilegian el diálogo para que los funcionarios públicos de la jurisdicción se aboquen a dar respuesta a los problemas sociales. 

Insistió en que el PRI es una organización seria, respetable y que como tal debe ser tratada, sin soslayar el llamado que hacen vecinos de la delegación para que a diversos asuntos se les dé solución (Notimex, 14:22, 28/09/07, nbsg).
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Designa Calderón a nuevo titular de SFP
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Se dispone Senado a enviar Reforma electoral al Presidente Calderón

Tiene Cámara de Diputados listo proyecto para Reforma Penal

	TRABAJO LEGISLATIVO


Celebra PRD que México haya suscrito convenio sobre discapacitados

El diputado perredista, David Mendoza Arellano, presentará al pleno de la Cámara Baja la iniciativa de Reformas Constitucionales a los artículos 27, 28 y 57, lo que permitirá reglamentar las energías renovables. 

Indicó que esta iniciativa pretende que el Estado conserve la rectoría en la producción y aprovechamiento de las nuevas fuentes de energía, como sucede actualmente con los de origen fósil, bajo una política energética estratégica, sustentable e integral.  En un comunicado, dijo que esta reforma tiene como fin que el Congreso de la Unión elabore las leyes secundarias, establezca contribuciones especiales, evite monopolios en el ramo y regule la actividad productiva. 

El integrante de la Comisión de Energía en la Cámara de Diputados sostuvo que la falta de una política de Estado estratégica ha impedido garantizar la sustentabilidad de ese sector y reemplazar las reservas petroleras.  (Notimex, 20:09) 28/09/07

Piden delegados incluir recursos para infraestructura en presupuesto 2008  

Adriana Pérez Cañedo, conductora.- Ante la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados, jefes delegacionales del Distrito Federal y presidentes municipales del Estado de México, pidieron que en el presupuesto del 2008, se incluyan recursos para infraestructura. 

El presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, de la Cámara de Diputados, Obdulio Ávila advirtió que la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados no admitirá proyectos de obras que sólo beneficien al municipio donde se realizarán, sino aquellos que produzcan un beneficio general. 

(Once Noticias, 21:06, 1”) 28/09/07

Se dispone Senado a enviar Reforma electoral al Presidente Calderón

Patricia Janiot, conductora.- El Senado de la República de dispone a enviar la Reforma Electoral al Presidente Felipe Calderón para que la promulguen esto después de que el proyecto quedará aprobado por el Congreso Federal y con el aval suficiente de los Congresos estatales.

(CNN en Español, 21:04, 31”) 28/0907

Tiene Cámara de Diputados listo proyecto para Reforma Penal

Alejandro Sánchez, reportero.- En la Cámara de Diputados ya se tiene listo un proyecto para cambiar radicalmente el tipo de sistema penal en el país.

El diputado priísta César Camacho Quiroz dijo que los procesos deben enfrentarse fuera de las rejas y no dentro de la Cárcel a excepción de los casos graves.

Según el proyecto esta nueva forma de llevar los procesos penales no irá sola sino con una propuesta de cambios en la defensoría de oficio, que los juicios se hagan orales y ya no por escrito.

La iniciativa en la Cámara de Diputados avanza después de 6 meses de trabajos legislativos, pero al mismo tiempo el Senado prepara una propuesta y por eso el priísta hace un llamado a los senadores. (Cadena Tres, 22:06, 1’36”) 28/0907
	INFORMACIÓN GENERAL


Designa Calderón a nuevo titular de SFP

Adela Micha, conductora.- El presidente Felipe Calderón Hinojosa presentó a Salvador Vega Casillas como nuevo titular de la Secretaría de la Función Pública, quien sustituirá a partir de este viernes a Germán Martínez Cázares. 

El nuevo funcionario federal habló de las nuevas prioridades que tiene al frente de la nueva dependencia.

En el acto Martínez Cázares manifestó su intención de buscar la presidencia nacional del PAN. (Las Noticias por Adela, 20:34, 1’23”) 28/09/07

Nota también transmitida por Hechos del, Joaquín López Dóriga, Hechos del 13.

Piden gobernadores fronterizos agilizar cruce para EU

Patricia Janiot, conductora.- En la reunión estatal de los gobernadores estatales de México y Estados Unidos hubo coincidencia en que tiene que  haber ayuda de los gobiernos federales para aliviar los cuellos de botella en la frontera.

De acuerdo con los funcionarios mexicanos, el hecho de que EU se preocupe por la seguridad no significa que debe haber largas filas de automóviles para cruzar la frontera, esto está creando un gran problema de contaminación, pues la gente tiene que esperar a bordo de sus autos durante dos o tres horas.

(CNN en Español, 21:04, 30”) 28/0907
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	ARISTEGUI
	47
	María Isabel Quiñónez Gutiérrez "Martirio", cantante española.
	Se presenta en el Forum por las Culturas en Nuevo León, además de realizar gira por México.

	EL NOTIFIERO 
	2
	
	Reforma fiscal y alzas a la gasolina (Imágenes y audio de la diputada Ruth Zavaleta Héctor Larios, Javier González Garza y Jorge Estefan del 13 de septiembre).
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