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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 30 de septiembre de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· Lamenta Ruth Zavaleta la abierta participación que el GDF empieza a tener en la campaña de Alejandro Encinas

· Diputados federales del PRI y Alternativa, exigen a Felipe Calderón se comprometa a investigar a Vicente Fox

· Los partidos de oposición no se muestran muy conformes en torno a la riqueza de Vicente Fox

· El aumento de precio de productos de la canasta básica, no va a ser pretexto para estallido social

· Las medidas tomadas por el Gobierno Federal ayuda a frenar el alza de precios: legisladores panistas

	PANORAMA LEGISLATIVO


Lamenta Ruth Zavaleta la abierta participación que el GDF empieza a tener en la campaña de Alejandro Encinas

Francisco Ramírez, conductor: Lamenta la lideresa de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, la abierta participación que el gobierno capitalino empieza a tener en la campaña de Alejandro Encinas por la dirigencia nacional del PRD. (Radio Trece, 1290 am, 13:03)
Diputados federales del PRI y Alternativa, exigen a Felipe Calderón Hinojosa que se comprometa a investigar a Vicente Fox

Francisco Ramírez, conductor: Diputados federales del PRI y Alternativa, exigen al presidente de la República, Felipe Calderón, se comprometa a investigar al ex presidente Vicente Fox porque la renuncia de Germán Martínez Cázares, en la Secretaría de la Función Pública, se puede interpretar como un conflicto de intereses o, bien, un intento por retrazar la investigación. (Radio Trece, 1290am, 13:03)
Los partidos de oposición no se muestran muy conformes en torno a la riqueza de Vicente Fox

Francisco Ramírez, conductor: La renuncia de Germán Martínez Cázares, ex secretario de la Función Pública ha generado diversas reacciones, diferentes lecturas sobre la renuncia, una de ellas es la de los diputados federales del PRI y Alternativa.

Rosy Ahuatzin, reportera: Los partidos de oposición no están muy conformes con la actitud que ha tomado el Gobierno Federal en torno al escándalo de la riqueza del ex presidente Vicente Fox.

Están señalando que el Presidente de la República, como cabeza de todo el gabinete tendría que tomar una posición firme y aclarar ante la opinión pública si tiene esa voluntad o no de dar a conocer como va a dar la investigación.

Dicen que no es lógico que el secretario de la Función Pública, Germán Martínez haya denunciado a esa dependencia porque se podría interpretar de dos maneras.

Bien podría ser que tiene intereses encontrados y que podría ser parte de esa investigación o bien, que se trata de retrazar la investigación por lo que están pidiendo una investigación al presidente Felipe Calderón.

Horacio Duarte, dijo que independientemente de lo que se diga, de cómo se defienda el ex presidente pues ahí están los hechos, ahí están las acusaciones, también y se tiene que investigar.

La dirigente de Alternativa en al Cámara de Diputados, Marina Arvizu, también señala que Germán Martínez, antes de haberse ido, tendría que haber dado la cara y decir, exactamente, lo que estaba haciendo porque eso no es nuevo, Vicente Fox tiene muchas culpas en su contra ya sea desde su gobierno con asunto como Enciclomedia, con la biblioteca Vasconcelos y de ello nada se supo que estuviera haciendo la Secretaría de la Función Pública.

Los legisladores de oposición están pidiendo al presidente de la República que haga un pronunciamiento y un compromiso ante la opinión pública porque éste asunto no debe quedar impune.

Francisco Ramírez, conductor: Vaya asunto que le dejaron al nuevo secretario de la Función Pública.

Rosy Ahuatzin, reportera: Lo que pasa es que señalan que éste nuevo secretario pues ya tiene antecedentes de ser el amigo del ex presidente Vicente Fox porque él también fue diputado federal, estuvo en la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación y él era uno de los promotores para que, en ninguno de los casos, en culpa del ex presidente pasara en las cuentas públicas federales.

Francisco Ramírez, conductor: Sí, no puede ser juez y parte o lo que es lo mismo, hay un conflicto de intereses.

Rosy Ahuatzin, reportera: Así es, entonces lo que están pidiendo es que sea el propio Felipe Calderón el que dé la cara y se deslinde totalmente del ahora ex presidente Vicente Fox. (Radio Trece, 1290 am, 14:32)
El aumento de precio de productos de la canasta básica, no va a ser pretexto para estallido social

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: El aumento de precio de algunos productos de la canasta básica no será pretexto para un estallido social.

Adriana Hernández, reportera: A pesar de la inconformidad de las amas de casa y de sindicatos por la escala de precios, el coordinador de los priístas en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, México no está en riesgo de estallidos sociales. (Panorama 88.9 fm, 14:03)
Las medidas tomadas por el Gobierno Federal ayuda a frenar el alza de precios: legisladores panistas

Pulso Dominical: Legisladores del PAN se manifestaron confiados en que las medidas tomadas por el Gobierno Federal contra la tendencia alcista de los precios ayudan a frenar el aumento de los costos de productos básicos.

Víctor Bársenas, reportero: Desestima el PAN que siga el efecto inflacionario luego de que el Gobierno del presidente Calderón pospuso la entrada en vigor del incremento a la gasolina hasta enero próximo.

El diputado panista, Manuel Minjares, secretario de la Comisión de Hacienda, dijo que existe confianza en que la Secretaría de Economía y también la COFECO, hagan su trabajo y castiguen a quienes especulan con los precios de los productos básicos.

El legislador panista se mostró optimista acerca de que este momento no desembocará en una crisis económica de mayores dimensiones.

El diputado panista, desestimó que el enojo de la población por el alza en los productos básico pueda llegar a convertirse en un estallido social. (Radio Educación, 14:23)
	PANORAMA NACIONAL


Gerardo Fernández Noroña aseguró que este 1 de octubre acudirá a los Pinos a expresar su inconformidad ante el incremento a la gasolina

Francisco Ramírez, conductor: Un personaje que no puede faltar este primero y dos de octubre, es Gerardo Fernández Noroña, secretario de Comunicación del PRD.

Raúl Lozano, reportero: El secretario de comunicación del PRD, Gerardo Fernández Noroña, aseguró que, si falta, éste primero de octubre acudirá como cada mes a la residencia oficial de Los Pinos a expresar su inconformidad por el mal manejo del Gobierno Federal en nuestro país.

En entrevista, el polémico perredista aseguró que en esta ocasión utilizará, en protesta, algo de gasolina.

Como muestra de la inconformidad que tienen los ciudadanos ya que si bien el aumento a los combustibles se pospuso, la confirmación del aumento ha provocado, desde ahora, una insistente escalada de precios.

El integrante del PRD recordó al Ejecutivo Federal en torno a este atentado a la economía popular, que en sus discursos y publicidad, se comprometió a disminuir el precio de la gasolina, gas y energía eléctrica y ahora, en la Presidencia dijo, no sólo ha incumplido sus promesas de campaña sino que traiciona al electorado que confió en él.

Finalmente, Fernández Noroña, aseguró que la solución a la respuesta económica no es sólo subir los combustibles sino aplicar fuertes descuentos a los altos salarios de los funcionarios del gobierno federal, diputados, senadores y ministros de La Corte como lo planteara el ex candidato Andrés Manuel López, lo que va a permitir ahorrar más de 10 mil millones de pesos en gastos superfluos incluyendo seguro de vida y gastos médicos mayores.  (Radio Trece, 1290 am, 13:58)
Hoy se realizó una cadena humana de México Unido en contra de la delincuencia

Francisco Ramírez, conductor: Domingo 30 de septiembre, domingo de cadena humana.

Erick Lascano, reportero: Aproximadamente 1500 personas de las organizaciones México Unido en contra de la Delincuencia y el Movimiento Urbano Independiente se juntaron, se congregaron en el Paseo de la Reforma y la Av. de los Insurgentes para iniciar esta valla humana, se comenzaron a tomar de las manos y, bueno, arriba de las banquetas, intentaron llegar hasta el monumento a Álvaro Obregón, exactamente a lo largo de la avenida de los Insurgentes por lo que ellos estaban expresando su inconformidad en contra de la delincuencia.

Fueron necesarios elementos de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal que acudieran para hacer señalamientos a los automovilistas para que manejaran con precaución, sobre todo en cada cruce, sobre todo en la avenida Monterrey y el eje 3 sur.

No pudieron llegar hasta el monumento Álvaro Obregón, así mismo, indicaron que no asistió la gente que ellos tenían contemplado porque llegaron, aproximadamente, 1500 personas los que intentaron hacer esta valla humana.

En punto de la una de la tarde fue cuando terminó este evento y, aunado a esto, la circulación es un poco lenta porque se tienen los cortes a la circulación en reforma y en la avenida de los insurgentes. (Radio Trece, 1290 am, 13:46)
Ebrard, dice que ante el incremento de gasolina en el 2008, los precios de transporte aumentarían

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Ayer, el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, decía que ante el incremento en el costo de la gasolina en el 2008, subiría también las tarifas del transporte público y hoy nos dicen que no subirán las tarifas del transporte público en el DF.

Enrique Hernández, reportero: Que no se hagan ilusiones taxistas y microbuseros. 

El titular del transporte público, Armando Quintero, aclara que el 10 o 15 por ciento del aumento en la tarifa, que dijo Marcelo Ebrard, se refiere al impacto que tendría el combustible en dicho transporte, más no que sea un hecho el aumento en las tarifas. (Panorama 88.9 fm, 14:04)
El GDF pide al gobierno federal hacerse cargo de los delincuentes que realicen delitos federales

Rodrigo Domínguez, conductor: Pide el gobierno capitalino al Gobierno Federal hacerse cargo de los reos de alta peligrosidad, como Sandra Ávila Beltrán, recluida en el penal de Santa Martha, Acatitla.

Omar Patiño, reportero: Se recomienda hacer penales de máxima seguridad en el Valle de México por delitos de índole federal, así lo aseguró Juan José García Ochoa, subsecretario de gobierno.

Al hablar del tema de la reclusión y detención se Sandra Ávila Beltrán, la llamada “reina del pacífico”, de ésta manera, ha mencionado que se le enviará al procurador Medina Mora par que haga los ajustes correspondientes ya que esta mujer se encuentra recluida en Santa Martha Acatitla.

Aseguró que es muy probable que una extradición o un traslado a un penal de máxima seguridad, aunque podría ser en la zona de Almoloya de Juárez, o bien, para la gente que enfrente cargos federales y principalmente se habla de Sandra Ávila Beltrán, la “reina del pacífico” que fue detenida en días pasados en el Valle de México. (La Red, 88.1 fm, 15:15)
Para Santiago Creel el CISEN no está en fase terminal, sólo requiere de una inyección de recursos

Eduardo Salazar, conductor: El CISEN, según Santiago Creel.

Marina Núñez, reportera: Para quien fue su médico de cabecera, el CISEN no está en fase terminal, por el contrario, está vivido y “coleando” y operando, pero sólo requiere de una inyección de recursos y es que el otrora secretario de Gobernación, Santiago Creel, rechazó que el Centro de Investigación y Seguridad Nacional sea inoperante.

El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Santiago Creel, advirtió que por ello, es fundamental la Reforma Hacendaria, la cual, bajo su óptica deberá darle prioridad a temas como el trabajo que realiza el CISEN.

El coordinador de los senadores del PAN en el Senado, coincidió con el ex presidente Carlos Salinas, en el sentido de que la Reforma Hacendaria tendrá un efecto positivo en la economía del país, sin embargo reconoció que no es la panacea ya que argumento que el Congreso tendrá que trabajar en otras reformas a fin de tener finanzas más competitivas en donde se pueda romper con privilegios de monopolio.

Subrayó, también, impiden el desarrollo económico del país, y en ese sentido resaltó que si aún falta mucho por hacer en esa materia, la Reforma Hacendaria es un buen comienzo. (Imagen 90.5 fm, 14:42)
Se espera que el 15 de octubre se realice, ya, la declaración de procedencia en materia de la Reforma Electoral

Pulso dominical: Luego de que la Reforma Electoral, fue avalada por 18 congresos estatales, ahora se espera que el, próximo, 15 de octubre se realice la declaración de procedencia de esa normatividad.

Reinaldo Cerecero, reportero: La norma Constitucional en materia electoral ya fue avalada por 18 congresos estatales, por lo que se espera que el próximo 15 de octubre se realice la declaratoria de procedencia d la nueva normatividad, entre otros aspectos, se establece nuevos criterios para que partidos y candidatos tengan acceso a los medios electrónicos y la prohibición para que particulares contraten espacios con el fin de intervenir en las campañas electorales.

Las legislaturas estatales que aprobaron los nuevos ordenamientos son los estados de Puebla, México, Oaxaca, Colima, Jalisco, Morelos, Durango, Zacatecas, Tamaulipas, Sinaloa, Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Nayarit, Michoacán, Guerrero, Nuevo León y Chiapas.

Al respecto, el senador del PAN, Ricardo García Cervantes, aseguró que la nueva ley en materia electoral tiene en su centro una parte de la reforma de los medios electrónicos.

En el Congreso de la Unión se aceleran los trabajos a la legislación secundaria, una vez que concluya el congreso constitucional de la Reforma Electoral ya que deberán modificarse alrededor de 19 ordenamientos, además de elegir al sustituto del Luis Carlos Ugalde y decidir sobre los nuevos integrantes del Consejo General del IFE.

En el Código Federal de Instituciones y procedimientos electorales, COFIPE, se insertarán los cambios de mayor trascendencia que tienen que ver con la disminución del financiamiento público a los partidos y las nueva reglas para la propaganda política en tiempo de elecciones. (Radio Educación, 14:15)
	ENTREVISTA 


Gerardo Priego Tapia, diputado del PAN. Comenta si contenderá o no hacia la dirigencia nacional del PAN

Margarita García Colín, conductora: Hay, digamos que, diferentes opiniones, pero más bien, diferentes matices en la interpretación que hacen los analistas políticos de lo que ha sido la salida de Germán Martínez Cázares de la Secretaría de la Función Pública.

Estaba yo leyendo, hoy, una de las opiniones que vienen en el Universal, es el itinerario político de Ricardo Alemán y habla Ricardo Alemán de que detrás de esta salida y sobre todo el impulso de Germán Martínez, cuando menos como candidato a la presidencia de  AN, esta, dice aquí entre otras cosas, la idea del presidente Calderón de rescatar al PAN y dice textualmente:

“Luego de que en 1988, fue arrastrado por las ambiciones presidenciales de Vicente Fox y por la realidad político-electoral de que el único capaz de competir con el PRI en la elección de julio del 2000 era el guanajuatense”.

Esto tiene que ver, el rescate del PAN, de la idea de que en PAN, bueno pues, ha participado o a entrado en sus filas, algunas organizaciones que se consideran, digamos, de derecha extrema o derecha radical y que, bueno, siendo presidente Felipe Calderón de este instituto político se presentó todo esto que fue la pre-campaña de Vicente Fox y a raíz de eso, se supone que Calderón se le va de las manos el partido y regresa Germán Martínez Cázares, llegó de ganar por supuesto, en esta elección que se hace dentro de AN, al presidencia, bueno pues, colocar al PAN en el centro-derecha, que es cuando menos dice esta columna.

La revista Proceso dice que el presidente Calderón retiró de la lumbre, relacionado con el escándalo de la inexplicable riqueza del expresidente Vicente Fox y su esposa Martha Sahagún, al secretario de la Función Pública, Germán Martínez y lo lanzó, sin embargo, dice Proceso a un nuevo incendio que atizan quienes ambicionan la presidencia del PAN, incluido el propio Calderón, se espera que en esta guerra, la fracción extremista encabezada por Manuel Espino, dice Proceso, presente una dura batalla.

Es parte de la visión que tiene algunos analistas políticos de lo que se ve en los medios y de lo que se lee de Germán Martínez, de la salida de la Función Pública.

Hay en la escena del PAN otros nombres que, por su puesto, estarán, entiendo, participando en esta contienda interna y uno de los nombres que ha saldo es el del diputado federal, Gerardo Priego Tapia a quien tenemos en la línea telefónica.

Diputado muy buenas tardes.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Muy buenas tardes Margarita, muchísimas gracias por permitirme platicar contigo, Radio Trece y con todo tu auditorio.

Margarita García Colín, conductora: Muchas gracias diputado.

Entendemos que usted sería, digamos, un contendiente, en este caso, de Germán Martínez Cázares en esto que sería por la presidencia de AN.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Margarita, yo anuncie el miércoles una… anuncie mi renuncia al Comité Nacional en la Secretaría de Vinculación con la Sociedad del CEN del PAN, afortunadamente dirigí 4 años, primero Luis Felipe Bravo Mena como presidente y luego con Manuel Espino como presidente del mismo para hacer una gira por todo el país, una gira de autocrítica, una gira de reflexión, de concientización colectiva, podríamos decirle así, de todas estas cosas que, en estos 4 años hemos escuchado por los pasillos del PAN, municipal, estatal y en el nacional y que, ojalá podamos concientizarlo de una manera abierta, de una manera reflexiva con miras a la situación interna del Partido Acción Nacional porque creo que a la directiva que venga le va a establecer las bases para el PAN de los próximos 20 años. 

En ese sentido, me parece que urge esta reflexión, yo he comentado que lo de… la presidencia del partido lo anunciare un mes después, mes y medio, dos meses, yo calculo que a finales de noviembre con la intención, pues de sí… generar esta discusión sobre los temas y menos sobre los quiénes porque hasta ahorita, desafortunadamente, me parece un poco egoísta con el propio Partido Acción Nacional, sólo hemos hablado de quien y me parece muchísimo más importante la reflexión de qué, cómo, después de resultados como el de Yucatán, como el de Aguascalientes, que fue delicadísimo, también, como el de  Veracruz, en donde realmente tenemos que reflexionar si estamos haciendo las cosas bien, a mi me parece que ha habido todo un contagio de algún tipo de práctica que no son propias del PAN, que nunca lo han sido y en ese sentido…
Margarita García Colín, conductora: A cuáles se refiere diputado, se refiere practicas a la propia decisión de que Germán Martínez Cázares sea lanzado por el presiente Calderón como su, digamos que, su candidato a la presidencia del PAN.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: No mira, yo creo que ahí ha habido una serie de especulaciones, yo creo que quienes están esperando que el presidente Calderón se meta a operar, digamos, y a generar estrategia para que (inaudible) alguien cercano a él, como Germán, pudiera ser presidente del PAN, yo creo que se van a dar un palmo de narices, el presidente no se va a meter, el presidente está muy ocupado con toda la responsabilidad que tenemos de gobernar y en ese sentido yo me refiero más a reflexionar, analizar, Margarita, la política de alianzas que tiene el PAN, yo soy pro-alianzas, pero me parece que las alianzas pueden se positivas y negativas, creo que desafortunadamente hemos hecho alianzas negativas en lo local, en lo regional, inclusive en lo nacional, algunas veces que tenemos que analizar, que tenemos que 

reflexionar, creo que en los comités municipales y estatales del partido, sobre todo los estatales, tienen que ser puestos como un centro neurálgico de la situación nacional y desafortunadamente no están en ese papel, creo que hay que transformar completamente la forma de comunicarnos interna y externamente, sobre todo externamente a la sociedad, al manera en que estamos comunicándonos como partido… 
Margarita García Colín, conductora: Déjeme preguntarle algunas cosas, diputado porque me quedan dudas.

En principio de lo que usted estaba diciendo, es decir, todavía no toma, no se si la decisión, pero por lo pronto la idea de que sea su candidatura formal, sino que va usted a hacer una gira y a sondear como andan las cosas, pero en un momento decidiría que sí sería contendiente. ¿Esa es la idea?
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Claro, sí, pero solamente haciendo énfasis Margarita en que la discusión sobre los temas que más importan al PAN es lo que me parece que hay que poner por delante, por eso, yo antes que decir, sí quiero o sí voy, me parece que una prioridad se incrustara en la discusión los temas que nos van a hacer reflexionar antes de irnos sobre otra elección y no reflexionar, sobre todo lo que ha pasado.
Margarita García Colín, conductora: Muy bien, bueno, lo entiendo perfecto aunque finalmente no lega a un tema a ser presidente o presidenta de un partido sino que entrara en el debate, eso lo entiendo.

Sería usted el único candidato porque antes que otra cosa le quiero preguntar, usted es un hombre identificado con Manuel Espino, verdad.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Pues Mira, la verdad yo he contestado de la siguiente forma, Margarita, yo, Mi nombre es Gerardo Priego Tapia, como me hiciste el favor de decirlo, no tengo ningún otro apellido, pero en ese sentido es una decisión propia, personal supongo que la platicaré en algún momento con el presiente del partido, Manuel Espino, el está fuera del país.
Margarita García Colín, conductora: ¿Pero iría usted por esa corriente?
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: No, es que mira, yo no me identifico con ninguna corriente, yo he trabajado bien con el presidente Calderón y también con el presidente Espino, creo que hay cosas que ambos podrían haber hecho mejor, todo el proceso de los últimos 4 o 5 años y en ese sentido, repito, me parece que los temas, hay temas dentro de los cuales, tanto el presiente de la República como el presidente del partido coinciden, pero me parece que hay que enfatizar en eso, sino en lo que ha generado divergencia.

En mi papel, digamos, decidí hacer esta gira nacional, pues la verdad yo no lo he consultado con ninguno de los dos, pretendo hacerlo posteriormente durante el camino porque de lo que sí estoy decidido es (inaudible) discutir esto y generar esta autocrítica dentro del PAN, entonces yo no acepto (inaudible) de otro apellido más que el del PAN y, en ese sentido, proponer para componer cosas, para reencausar el camino del PAN porque si yo creo, he dicho que si vamos, si seguimos como vamos, en los próximos 10 años tendremos un partido que no se parece en nada a lo que vamos a (inaudible) con otro grupo mexicano.

En ese sentido hay que trabajar tanto con la Presidencia de la República como con el Comité Nacional del PAN, en generar coincidencia al futuro, Margarita.

Margarita García Colín, conductora: Bueno, antes de hablar de lo que quiere decir reencausar al PAN, que pudiéramos ir a temas específicos, le quiero preguntar. ¿De verdad y conforme a lo que usted nos estaba diciendo, sabiendo que Germán Martínez ha sido un hombre muy cercano, creo que discípulo del presidente Felipe Calderón, incluso, de verdad usted lo cree que es la mano o la estrategia de Felipe Calderón Hinojosa la que ha sacado de la función pública a Germán Martínez, para llevarlo a la búsqueda de la presidencia del PAN?
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Pues mira, yo podría decir que él puede estar de acuerdo, pero eso a que se meta a operar o que se meta a decidir sobre lo que va a pasar en el partido, al verdad no lo creo, yo respeto mucho al presidente, hemos trabajado muy bien y el sabe que para efecto del propositivo futuro del PAN es indispensable que no haya, digamos, un intento de operación desde el Gobierno Federal y yo confío en su palabra, creo que eso será así y además, Germán, es alguien que tiene también, muchos años en el PAN, creo… el ya quiso, intentó ser candidato a presidente del PAN, hace tres años, en esa ocasión decisión bajarse porque se lo pidieron para que fuera el candidato Carlos Medina, entonces yo creo que él trae una decisión de, también competir, ahora nadie le pidió que se bajara, entonces pues está compitiendo, en ese sentido se va a mantener así la competencia, en un contexto en el que sea dentro de las discusiones y decisiones de la vida del partido y no usando al gobierno, municipal, estatal, Federal.
Margarita García Colín, conductora: Recuérdeme una cosa diputado, Priego, algo interesante que estaba leyendo en la columna de Ricardo Alemán.

Dice Ricardo Alemán que cuando Felipe Calderón era presidente nacional del PAN, su posibilidad de reelegirse como tal, prácticamente se borró o el la desecho cuando Vicente Fox llegó a la candidatura o cuando menos estaba en esa búsqueda y estaba asentado y firme como posible candidato y único candidato del PAN.

Hay un freno a la carrera como presidente de AN de Felipe Calderón por la llegada de Fox y su grupo.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: No, mira, he visto… yo respeto mucho a Ricardo y además he escuchado esa (inaudible) en algunos otros ámbitos, pero la verdad es que Felipe Calderón, cuando era presidente del partido serviría por una etapa nada más, como bien dicen, los presidentes pueden buscar reelegirse hasta un segundo periodo nada más, en este caso, Felipe Calderón como presidente del partido, teníamos claro que quería ir a ser un complemento académico que posteriormente se fue a hacer a Estados Unidos, pero sí  he escuchado estas otras interpretaciones, la verdad es que sí es cierto que tenemos que encontrar mecanismos que nos permitan generar soluciones para la diferencia que se da en partido y gobierno, pero eso pasa en partidos municipales, estatales y a nivel federal, en lo que hemos percibido como diferencia entre dos personas que pueden ser Espino y Calderón, la verdad es que esa diferencia institucional es que no tenemos mecanismos para resolverlo y es algo como que nos pasó en Aguascalientes que tú también lo has visto, en donde es parte de la discusión que tenemos que poner en la mesa, ¿Cómo vamos a resolver la diferencia entre el partido entre el comité municipal y el alcalde o la alcaldía y el gobernador y el partido estatal y el presidente de la República o el Gobierno Federal y el partido a nivel nacional? Eso es parte de los sistemas que estoy proponiendo para discutir antes de que vayamos a votar el que vaya a dirigir el PAN en los próximos 3 años, discutamos y reflexionemos estos 10 temas y en general los que tiene la militancia donde este que tú acabas de comentares realmente bueno, no, y nos pasó también, entre el partido a nivel nacional y el gobierno del presidente Fox, que efectivamente a lo que tú haces referencia, Margarita.
Margarita García Colín, conductora: Muy bien, entonces diputado Pliego, cuándo estaría decidiendo, cuando emprende la gira y para qué fecha más o menos estaría usted decidiendo si le entra a la contienda.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Pues mira, ya la gira la empecé, precisamente el sábado en el estado de Campeche, a mi me tocó se presidente del estado de Campeche, aunque soy del estado de Tabasco y seguiré esta semana, ahorita estoy en el norte, en Monterrey, pero seguiré todo este mes, mes y medio haciendo este recorrido y tratando de identificar ideas en las cuales, repito, cualquier persona que vaya a competir por la dirigencia pueda comprometerse con estos temas que se están discutiendo debajo de la mesa y a veces arriba en el PAN a nivel nacional, Margarita.

Y en tanto a la decisión yo calculo que se en noviembre, mitad o finales de noviembre para que una vea que haya discutido esos temas con la militancia, le repito lo he platicado estos últimos 4 años, yo quiero ver si realmente estamos todos dispuestos a tratar de una vez por todas de desterrar estos peligros tan fuertes que tiene el PAN en estos momentos, Margarita.
Margarita García Colín, conductora: Muy bien, pues diputado, mantendremos por supuesto, la comunicación y le agrdezco mucho que nos haya tomado la llamada.

Es el diputado Gerardo Priego Tapia, ya no miembro del CEN del PAN, ahora en esta misión difícil, pero estaremos en contacto con usted.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Muchísimas gracias Margarita, estaremos en contacto para platicar como va esto de la reflexión sobre el futuro del PAN.
Margarita García Colín, conductora: Muy bien, muchas gracias, muy buenas tardes.
Gerardo Priego Tapia, Diputado federal del PAN: Hasta luego, buenas tardes.

(Radio Trece, 1290 am, 18:08)
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Deplora Zavaleta participación del GDF en campaña de Encinas por PRD

Jorge Octavio Ochoa
El Universa / 10:09

La lideresa de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, deploró la abierta participación que el gobierno capitalino empieza a tener en la campaña de Alejandro Encinas por la dirigencia nacional del PRD. 

Dijo que dicho instituto político vive un momento delicado debido a la confusión de quienes vienen de otros partidos y ahora dicen tener ideales de izquierda, “fingiendo una aparente sumisión”. 

Desde ahí ha venido la descalificación y los ataques contra Jesús Ortega y Nueva Izquierda a pesar de tener “una deuda con nosotros”, dijo la legisladora, pues ha sido esta corriente la que le ha dado gobernabilidad al PRD. 

Nueva Izquierda le ha dado institucionalidad y transición al partido; “ellos no tendrían la oportunidad de dirigirnos si no fuéramos institucionales y generosos con este partido”. 
A su vez la senadora Minerva Hernández desestimó las descalificaciones que sobre el los legisladores perredistas y en particular los de Nueva Izquierda ha hecho Andrés Manuel López Obrador. 

“Nosotros somos auténticos legisladores y por eso actuamos como actuamos y por supuesto que asumimos nuestra responsabilidad con entereza y dimos una batalla no a golpes, sino con razonamiento, con diálogo y con propuesta”. 

Dijo que López Obrador “equivoca la percepción” al decir que los legisladores del PRD deben actuar con mayor firmeza, “muchos tenemos otra percepción y es lo que convenga a México y a los mexicanos y eso es lo que estamos haciendo”. 

Ruth Zavaleta dijo haber recibido amenazas contra su persona e insultos a través de páginas de internet pero advirtió que pese a todos esos ataques “nos deberían agradecer la reforma electoral, porque ese es un triunfo de nosotros” y no de los de nuevo cuño. 

Ha habido un “maltrato”, dijo, público y privado, por parte de quienes hoy ocupan puestos de liderazgo gracias al trabajo de años de los que vienen de la izquierda mexicana desde hace años. 

El Senador Silvano Aureoles Conejo, uno de los principales dirigente de la corriente Foro Nuevo Sol lamentó que además de la “despiadada” campaña en contra del Congreso, gente al interior del PRD descalifique a los legisladores de ese partido. 

Lamentó que al interior de ese instituto político no se pueda identificar el origen de los fracasos que se han tenido durante mucho tiempo, al ser una izquierda desorganizada, sujeta a los impulsos de una persona o de liderazgos temporales. 

Necesitamos, dijo, ser ya un partido fuerte, organizado, capaz de impulsar las transformaciones que necesita el país, sentenció. Pero para que eso suceda necesitamos primero, transformarnos adentro, tener capacidad de respuesta y poder hacerle frente a nuestros adversarios políticos. 

“No solamente gritando o haciendo uso del derecho de pataleo se transforma la actualidad, necesitamos inteligencia y capacidad de organización para sacar al país adelante.


Sólo PT reportó financiamiento al FAP en 2006, revelan informes

Notimex
El Universal / 11:45

El Partido del Trabajo (PT) fue el único de los tres que conforman el FAP que aportó recursos para su funcionamiento y los reportó en el informe anual sobre el origen y destino de los recursos correspondiente al ejercicio 2006. 

Según el formato del informe anual presentado por el PT ante el Instituto Federal Electoral (IFE) , en el apartado denominado "Gastos realizados para efectos del Frente" , se reportó un total de un millón 250 mil 592 pesos con 80 centavos. 

En cambio, en el informe presentado por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) el mismo apartado presenta una erogación de cero pesos; y en el reporte de gastos que llevó a cabo Convergencia durante 2006, ni siquiera se enlista el citado rubro. 

La ley electoral vigente señala que los partidos políticos nacionales con registro ante el IFE tienen derecho a constituir "frentes”, con el fin de alcanzar objetivos políticos y sociales compartidos. 

Los frentes son convenios entre partidos con fines no electorales, lo cual significa que no pueden participar como tales en elecciones federales, buscar el voto ciudadano ni postular candidatos. 

El IFE avaló el registro del FAP el 11 de octubre y señaló que en esa alianza los integrantes tienen la posibilidad de ejercer en común las prerrogativas de las que gozan por ser partidos políticos nacionales, pero no se le asignarían recursos públicos adicionales. 

El convenio de asociación es por tres años, que comenzaron a correr a partir de la publicación de la Resolución del Consejo General del IFE en el Diario Oficial de la Federación y su posterior registro por la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos del Instituto. 
En relación con el ejercicio de las prerrogativas en común, los partidos que conforman el Frente Amplio Progresista (FAP) están sujetos a la normatividad aplicable en materia de comprobación del origen y destino de los recursos de los partidos políticos nacionales. 

Por ello los partidos que integran el FAP deben presentar ante el IFE los informes sobre el origen, monto, empleo y aplicación de los ingresos de los partidos políticos que les solicite la Comisión de Fiscalización del órgano electoral. 

A unos días de cumplir el primer año de haber obtenido su registro, el FAP reportó que sólo uno de los partidos que lo integran aportó recursos para sus actividades.


Dice Gamboa Patrón que desde el Congreso se defenderá al IMSS

Por: Redacción | Nacional / 01:15

Emilio Gamboa Patrón, coordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados, señaló que desde el Congreso se va a defender al Instituto Mexicano del Seguro Social, pues la situación financiera de la institución es motivo de preocupación.
El priísta se reunirá el próximo martes con el líder de los trabajadores sindicalizados del IMSS, Valdemar Gutiérrez Fragoso, quien le expondrá sus peticiones en materia de revisión contractual y las necesidades que tiene la institución.
Gamboa Patrón aseguró que "tenemos que cuidar a esta dependencia que es el pilar de la política social del gobierno del presidente Calderón al igual que otros sexenios, por lo que no permitiremos que se cierre".
Agregó que de no haberse aprobado, hace cuatro años, la reforma al régimen de pensiones y jubilaciones del IMSS, las clínicas operadas por el Instituto ya se abrían cerrado.
Resaltó que el IMSS da servicio a 40 millones de mexicanos y en sus hospitales se llevan a cabo cinco mil cirugías, nacen mil 500 bebes al día, por lo que se luchará por un aumento en el presupuesto de seguridad social para 2008. 


Prepara el Senado ley para regular la publicidad oficial

Por: José Contreras | Nacional / 02:09

El Senado prepara una iniciativa de Ley Federal de Comunicación Social del Estado que tendrá como objetivo regular la publicidad institucional y establecer criterios generales que estarían obligados a seguir los tres niveles de gobierno, los tres Poderes de la Unión y los organismos autónomos, para la asignación de publicidad en medios electrónicos e impresos.
La nueva ley formará parte de la legislación secundaria de la reforma electoral aprobada recientemente, misma que comprende la expedición de tres nuevos ordenamientos y la modificación de otros 16.
De acuerdo con algunos de los senadores involucrados en la redacción de la Ley Federal de Comunicación Social del Estado, el propósito de la misma es terminar con la discrecionalidad que tienen los gobiernos y los organismos públicos para contratar espacios de publicidad en los medios.
El vicecoordinador de la bancada del PRD y uno de los negociadores de la reforma electoral, Ricardo Monreal Ávila, indicó que la Ley Federal de Comunicación Social del Estado forma parte del paquete de modificaciones legales que se realizarán para precisar los conceptos generales de las reformas a la Constitución.

Esta nueva legislación secundaria, que incluye modificaciones al Cofipe, a las leyes Federal de Radio y Televisión, General de Medios de Impugnación y Orgánica del Poder Judicial de la Federación, entre otras, deberá quedar lista en un lapso no mayor a 6 meses.
El presidente de la Comisión de Radio Televisión y Cinematografía del Senado, Carlos Sotelo García, indicó que en estos momentos en que las tres principales fuerzas políticas han alcanzado acuerdos de gran trascendencia, están dadas las condiciones para aprobar una Ley Federal de Comunicación Social del Estado.
Mencionó que se trata de una asignatura pendiente y de una necesidad, pues los gobiernos de todos los niveles y los tres poderes destinan diferentes cantidades de recursos públicos para la colocación de publicidad sin ninguna regla.
Carlos Sotelo recordó que como parte de la reforma electoral se estableció en la Constitución la prohibición de que los gobiernos y organismos públicos coloquen nombres e imágenes de los gobernantes cuando contraten publicidad en medios de comunicación.
Esta disposición constitucional, dijo, debe ser reglamentada a través de una ley secundaria que será la Ley Federal de Comunicación Social del Estado.
Carlos Sotelo mencionó que actualmente sólo se incluyen en el Presupuesto de Egresos de la Federación de cada año lineamientos generales y criterios muy abstractos para el gasto en publicidad, lo que permite que cada director de Comunicación Social de las dependencias asigne la publicidad guiado muchas veces por la amistad o cercanía que tiene con los dueños de los medios.
Indicó que la nueva ley deberá establecer con claridad criterios básicos que orienten el carácter institucional del gasto en publicidad y que ésta sea asignada con base en ciertos requisitos que deben cumplir los medios, como tiraje en el caso de periódicos y revistas, rating en medios electrónicos, y la especialización en temas específicos de algunas publicaciones.
Sotelo García afirmó que el nuevo ordenamiento promoverá condiciones de mayor transparencia en la relación entre los poderes públicos y los medios de comunicación y evitará que algún gobierno condicione la asignación de publicidad a seguir determinada línea editorial.
Los negociadores del Senado plantean que Ley Federal de Comunicación Social sea de observación general, lo que implica que se deberán sujetar a ella el gobierno federal, los gobernadores de los estados, el gobierno del Distrito Federal, los presidentes municipales, las dos cámaras del Congreso de la Unión, los congresos estatales, la Suprema Corte de Justicia y los tribunales estatales.
También serían sujetos obligados los organismos autónomos como el IFE, la Comisión Nacional de Derechos Humanos, el IFAI, el Banco de México, las comisiones estatales de derechos humanos y los organismos electorales de los estados.
En la ley se establecerán criterios generales para el ejercicio de gasto en publicidad y sanciones para los responsables de los organismos públicos que violen las disposiciones.
Al respecto, Carlos Sotelo opinó: “con esta nueva ley se acabarían los medios informativos que aparecen y desaparecen cada tres o seis años, que tienen su auge, pero cuando cambian los gobiernos se extinguen”.
A la par, agregó, sobrevivirán y se fortalecerán los medios serios y profesionales que tengan base social, público ciudadano, y que puedan demostrar que si bien son empresas mercantiles, también cumplen una función social.
Se busca corregir el vicio del poder público de que “si me criticas, si me cuestionas, si indagas en mis cuentas y exhibes mis irregularidades, yo te castigo, yo te corto la publicidad”, indicó.
Debido a esta vieja práctica, agregó, muchos medios de comunicación reconocidos por su seriedad y profesionalismo se autocensuran y se autolimitan en su labor informativa por el miedo a que les sea retirada la publicidad. Esto se va a terminar.

Propone PRD aumentar salarios por encima de inflación anual
Notimex
El Universal / 18:23
El secretario general del Partido de la Revolución Democrática (PRD) , Guadalupe Acosta Naranjo, propuso un acuerdo entre los sectores productivos del país para aumentar los salarios al menos dos por ciento por encima de la inflación anual. 
"Esto se puede hacer, no queremos recuperar en un solo día los deterioros de los salarios, pero sí deberíamos tener un acuerdo para que en el futuro todos los incrementos salariales sean reales, por encima de la inflación" , expresó en entrevista. 

Acosta Naranjo aclaró que el PRD no está contra la propuesta del Congreso del Trabajo (CT) de reimplantar los pactos económicos para mantener el control de los precios, como se hizo durante los gobiernos priistas. 

Sin embargo, dijo, "desgraciadamente los viejos pactos se fundaban sobre la contención salarial y eran los salarios los que terminaban perdiendo poder adquisitivo". 

Por ello, el dirigente perredista sostuvo que se negarían a cualquier pacto que pretendiera lograr la estabilidad con el deterioro de los salarios de los trabajadores. 

Enfatizó que recuperando los salarios de los trabajadores se fomenta el mercado interno, se da un círculo virtuoso aumentando el consumo y por tanto reactivando la economía. 

Recordó que el martes próximo una comisión de los partidos del Frente Amplio Progresista (FAP) , organizaciones sindicales y campesinas, entregarán en la Cámara de Diputados un documento para pedir que se dé marcha atrás al alza de los combustibles.
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