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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 01 de Octubre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Hacia una nueva Reforma Energética
· Marchan maestros inconformes a San Lázaro
· Comentario de Nino Canún,  sobre la renuncia de German Martínez
· Reforma Electoral, ya tiene una mayoría:, dice Javier Solórzano
· Hay interés de Calderón por controlar el PAN: César Cansino
	COMENTARIOS 


Habrá una nueva Reforma Energética
Carlos Mota, conductor: El tema energético va a empezar a ser cada día más un tema que estará escuchando de manera constante, ya hay un trabajo andado en cuanto a lo que será la Reforma Energética que presentará el Presidente Felipe Calderón, a través de la Secretaría de Energía.

Yo creo que en el futuro cualquier Reforma Energética que se apruebe, tendría que simular por lo menos… o apegarse a mecanismos de mercado, esto es algo que no tenemos en México en cuanto al tema energético ya que como sabemos, los precios de la energía son controlados por el Estado.
Urge el tema de la Reforma Energética y que además deberá tener algún otro tipo de solución, no nada más el tema petrolero, sino también si es integral y no una cuestión limitada, como lo vimos con la Fiscal, pues deberá tener una posibilidad real de explorara otro tipo de energías, pero so estará por verse, de acuerdo a lo que el Gobierno empiece a informar. (Imagen Empresarial, Carlos Mota, 6:18, duración 6´14´´, ys, 1-10-2007)

Marchan maestros inconformes
Carlos Ramos Padilla, conductor: Le anticipo a usted que a las 8 de la mañana, maestros inconformes, los mismos de siempre, los del plantón, marcharán del Monumento a la Revolución a la Cámara de Diputados. (ABC Radio Carlos Padilla, 7:16, duración 18´´, ys, 1-10-2007)

Comentarios sobre la renuncia de German Martínez
Nino Canún.- Por un lado, bueno pues aparece German Martínez como el dedazo del PRI...perdón del PAN, pero no dicen que es dedazo del PAN, fíjese que no es dedazo de Calderón sino de Juan Camilo Mouriño que al final decidió que fuera el propio German.

Pero ¿Qué va a suceder en el PAN?

Bueno, pues ellos se fueron a los Estados Unidos, Manuel Espino con Vicente Fox, para darle pues nombramiento a los panistas de allá, bueno pues una Mesa Directiva de los panistas van a estar allá en California prendidos por distintas y diferentes personas, pero lo más importante es que estaba Manuel Espino y Fox. Uno se pregunta después de lo que ha venido sucediendo en el Partido Acción Nacional, ¿Ahora ira la revancha de Fox contra Calderón, ahora si van a imponer a su candidato y lo van a llevar a ganar la presidencia del PAN?

Porque si usted recuerda Santiago Creel fue su candidato del señor Fox y perdió, pero ahora va con Manuel Espino y puede ser el ganador, ¿Si es que es el ganador será el nuevo hijo desobediente?

Porque si vamos marcha atrás pues no es que Germán Martínez Cázares vaya a ganar la presidencial del PAN ¿qué va a suceder si pierde la presidencia del PAN, a dónde lo van a colocar?
Ya no puede regresar como Secretario de la Función Pública porque ya pusieron a Salvador ¿Por qué pusieron a Salvador como Secretario de la Función Pública?

Salvador no iba a ser el Secretario de la Función Pública, él se iba a quedar de subsecretario y César Nava, el Secretario Particular del Presidente iba a ser el Secretario de la Función Pública.
Fueron a ver a Cesar Nava, le dijeron "bueno mira César no te enojes, no te irrites, no te molestes tu serás el próximo Secretario de la Función Pública" ¿Y qué contestó César Nava? "No" ¿Por qué? "Porque no, yo me quedo aquí, oíste, entendiste", bueno esta bien, ahí lo dejaron ahí y lo dejaron de particular y ascendieron a Salvador. 

Bueno, esto es lo que pasa en el PAN (Nino Canún, 6:01, 3’17”, 01-09-2007)
La Reforma Electoral ya tiene una mayoría
Javier Solórzano, conductor: La Reforma Electoral, como usted sabe, ya tiene una mayoría, el viernes hablábamos con el líder del Congreso en Coahuila, que es el único estado de la República que no aprobará la Reforma Electoral y, bueno, escuchó usted las argumentaciones que el viernes aquí se dieron a conocer, le confieso que algunas de ellas, lo dijimos en su momento, lo vamos a decir ahora, me parece que están derivadas de un desconocimiento profundo de la Reforma Electoral, me parece que son parte de una opinión contraria, de una percepción contraria, o sea, lo primero, esto de que esté más o menos informado el Congreso o quien encabeza el Congreso, como lo dijimos el viernes, es un asunto que le corresponde estar bien informado.
Pero lo segundo forma parte de diferencia de opiniones y eso es válido y yo creo que tiene que ser tomado en consideración y con mayor seriedad y con enorme respeto de los que piensan diferente (Radio Trece, 6:02, 1’7”, 01-09-2007)
Interés de Calderón por controlar el PAN
César Cansino, colaborador: La semana pasada se dio un revelo en el gabinete presidencial, Germán Martínez, que se desempeñaba como secretario de la Función Pública.
Pues renuncia a su cargo como secretario para aspirar a la presidencia del PAN. Evidentemente este relevo nos sugiere, entre otras cosas, que hay muchísimo interés por parte del presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, por la vía de esta candidatura a la presidencia del PAN pues de controlar, por decirlo de alguna manera, o mantener cierta presencia, protagonismo, en su partido, el PAN.

¿Por qué es tan importante para Felipe Calderón controlar el PAN?, habría que decir que esto, de concretarse, este tipo de designaciones, asumiendo que Germán Martínez es uno de los hombres más cercanos y leales al Presidente de la República, pues recuerda, en alguna medida, pues prácticas del viejo régimen, el dedazo, la designación.

Yo creo que al final de cuentas tiene que haber una autonomía relativa, por decirlo de alguna manera, entre el partido y el jefe de Gobierno, el presidente en turno. En todo caso, yo simplemente menciono que esto de alguna manera rememora estas prácticas, aunque asumo también que es muy importante para cualquier jefe de Gobierno pues tener en su partido una línea que sea cercana, afín, a la Presidencia.

ERH: Aunque Calderón coloque a su ficha, no nos hagamos tontos, claro que Germán Martínez es su ficha, no va a poder... o sea, podrá tratar de influir en la elección de su sucesor o del candidato del PAN a la Presidencia, pero ya hemos visto que como está conformado el PAN y los consejeros, etcétera, pues son muy independientes en uno momento los consejeros ya a la hora de la elección para candidato a la Presidencia.

CC: No hay nada escrito, uno puede establecer a quién corresponde la correlación de fuerzas en el Consejo General del PAN, pero incluso eso no es garantía para establecer una perspectiva en torno a la dirigencia del PAN. 

En todo caso, lo que sí está perfectamente claro es que aquí hay dos proyectos de disputa: Uno que es el que encabezaría el Presidente de la República ahora con Germán Martínez como su candidato a la Presidencia del PAN, pues que tiene que ver con la recuperación de los ideales del panismo, frente a un pragmatismo que, a decir de esta línea, se ha apoderado del PAN en los últimos años.

En conclusión, me parece que está muy perfilado las aspiraciones del presidente Felipe Calderón al buscar que Germán Martínez sea el presidente del PAN, no será fácil. Evidentemente, esta otra vertiente del panismo pues está dominando en algunas gubernaturas en amplios sectores dentro del partido, así que vamos a ver qué pasa (Eduardo Ruiz Healy, 07:07, 1’47”, 01-09-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 1 de octubre de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· Marcelo Ebrard, distinguidísimo priísta
· Se acusa al PRD de agredir la catedral y al cardenal Rivera

· Dice encuesta que Fox no midió las consecuencias de exhibición: Leonardo Curzio
· Las elecciones internas del PAN y PRD son una verdadera pachanga.

· Las elecciones internas del PAN y PRD son una verdadera pachanga.

· Debemos una cultura de legalidad en el país, pide, Salvador Vega Casillas
· Mesa redonda: Cambios en las dirigencias del PAN y PRD

· Mesa Redonda: Agencias del Ministerio Público

	TRABAJO LEGISLATIVO


Marcelo Ebrard, distinguidísimo priísta
Eduardo Ruiz Healy, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, la perredista Ruth Zavaleta, deploró la abierta participación que el gobierno del Distrito Federal, tiene en la campaña de Alejandro Encinas, por la presidencia Nacional del PRD.

Zavaleta asegura que su partido vive un momento delicado debido a la confusión de quienes vienen de otros partidos y ahora dicen tener ideales de izquierda.

¡Claro que se refiere a Marcelo Ebrard! El actual Jefe de Gobierno del Distrito Federal, quien fue distinguidísimo priísta durante casi toda su vida. Llegó a ser el mismo secretario general del PRI en el Distrito Federal, después fundó se partido de Centro y ahora es de izquierda, je, je. Nadie se la cree, ni Marcelo Ebrard se le cree.

Hay otros, “el peje”, ese es otro (Eduardo Ruiz Healy y sus 40 comentaristas, 07:06, 52”, nbsg, 01/10/07). Nota que retoma Eduardo Ruiz Healy del día de ayer 30/09/07.

Se acusa al PRD de agredir la catedral y al cardenal Rivera

Martín Espinosa, conductor: Ayer en la misa dominial en la catedral metropolitana y también en el semanario de la Arquidiócesis de México que se llama “Desde la Fe”, se acusa al PRD de agredir la catedral metropolitana y la figura del cardenal Norberto Rivera con manifestaciones y declaraciones. Acuérdese que desde hace varios meses llegan grupos de perredistas y se meten a la catedral y sacan compartas, empiezan a gritar consignas contra el cardenal, y esta publicación de la Arquidiócesis destaca que en el último año se han dado 10 intromisiones a la catedral, un número de agresiones externas junto a las puertas y varias en el edificio del arzobispado, así como un agravio directo en contra del cardenal Norberto Rivera. (Reporte 98.5 Martín Espinosa,, 10:34, duración 1´09´´, ys, 1-10-2007)
	COMENTARIOS


Dice encuesta que Fox no midió las consecuencias de exhibición
Leonardo Curzio, conductor: Hay una encuesta de María de las Heras publicada hoy en el diario Milenio, donde pregunta cuál es su opinión sobre el tema de la exhibición de los Fox.
La primera pregunta es si lo hicieron midiendo o no las consecuencias, el 71 por ciento dice que no midieron las consecuencias.

El 63 por ciento cree que la familia Fox siempre quiere llamar la atención.

¿Los lujos que mostraron son un insulto pare el pueblo mexicano? El 57 por ciento cree que sí y el 41 por ciento cree que no.

¿Ya se metieron en un lío? 55 por ciento cree que sí, 37 por ciento cree que no.

Es imposible que la familia Fox haya podido hacer esa remodelación con el dinero que tenía, el 39 por ciento dice sí, peor, el 53 por ciento dice no.

¿Lo hicieron por presumir? Un 56 por ciento dice que no, 37 por ciento que sí.

¿Lo hacen para causarle conflictos a Calderón? 31 por ciento dice que sí y 62 por ciento dice que no (Enfoque, 8:41, 2’5”, 01-10-2007)

Las elecciones internas del PAN y PRD son una verdadera pachanga.

(Fragmento)

Alberto Valderrábano, comentarista: La elección interna en el PAN es una verdadera pachanga, la elección interna en el PRD también es una verdadera pachanga. Todo está lleno de puros grillos, de puros vividores.

En el PAN hay un enojo grande, porque como te comentaba, se utilizo la vieja estrategia priísta ¿no?

Nino Canún, conductor: Pero  ni te sabes la historia, el presidente los mando llamar y dijo “Germán tú vas”, Muriño puso el aval y dijo “Claro, Germán va”. Vamos a darle la Secretaría de la Función Pública, a César.

Comentarista: La hubiera aceptado, porque la Secretaría de la Función Pública es un gran elefante blanco, es un organismo que tolera todo ¿no?

Conductor: Viste quiénes le estaban levantando la mano a Germán 
Comentarista: No, ¿Quién?
Nino Canún, conductor: Los constructores, José Luis Durán, y el otro ¿cómo se llama? Un negro.

Comentarista: Un tal Ulises ¿no?
Conductor: Ah Ulises.  (Y Usted qué opina, Nino Canún, 01/10/07, 10:08, gh)

	ENTREVISTA


Debemos una cultura de legalidad en el país, pide, Salvador Vega Casillas
Salvador Vega Casilla, nuevo secretario de la Función Pública: Yo creo que el principal tema que se tiene que hacer en la Secretaría, sobre todo no solamente es el combate a la corrupción de los hechos que ya se tienen, también hay que hacer principalmente la labor de prevención dentro de todo el gobierno, no solamente la labor de prevención, debemos de construir una cultura de legalidad entre los ciudadanos y entre todo el país también.

Ramón Fregoso, conductor: ¿La corrupción es el principal problema que enfrenta la Secretaría de la Función Pública, es el principal problema que atrasa a nuestro país?

Salvador Vega Casillas: Yo creo que es uno de los problemas que atrasa al país, que le hace, sobre todo, que el ciudadano no tenga confianza en el gobierno, y ese es un tema muy importante de fondo, mientras los ciudadanos no confíen en su gobierno es muy difícil avanzar en muchos otros temas, no solamente de la administración pública, incluso en los temas políticos, en los temas de recaudación, en todo lo que tiene que ver con la relación del gobierno con los ciudadanos, con la población, mientras no se construya bien un vínculo de confianza entre los dos va a ser muy difícil avanzar, y la corrupción es uno de los problemas que impiden que se construya ese vínculo.

Ramón Fregoso: Pero ya nos habían prometido los grandes peces gordos, que no se iba a dar cacahuates, y no pasó nada en el sexenio anterior, ¿qué va a pasar en éste?

Salvador Vega Casillas: Nosotros estamos, por supuesto, además tengo la clara instrucción del Presidente de la República de aplicar la ley en todos los casos sin ninguna consideración, también sin prejuzgar nada, y yo te puedo decir con toda certeza que en todos los casos los manejaremos con absoluta diligencia y hasta el fondo todos los temas que tengamos (Hechos A.M, 7:17, 7’52”, 01-10-2007)
Entrevista a: Dip. César Camacho Quiroz.

· “Reformas al Poder Judicial de Sistema Penal”

 Yo creo que ninguna Reforma es más importante que otra, pienso que el nivel de maduración que tiene una, permite razonablemente prever que saldrá primero, además no puedo dejar de decir, con una expresión de honradez política, que el tema de la Reforma energética está lejos de generar una tesis de consenso o de razonable mayoría entre las bancadas.

Es un tema que aparentemente su contenido técnico genera enormes polémicas desde el punto de vista partidario, porque el proyecto de Nación que postulan los partidos políticos, no veo en el corto plazo una Reforma de gran calado que afine las posiciones partidarias, estamos lejos de encontrar las bases de entendimiento entre las posiciones que tienen los partidos, no así en el caso de la Reforma del Sistema Judicial, especialmente en la Reforma del Sistema Penal donde casi todo el reto es de carácter técnico jurídico y poco tiene que ver con posiciones partidarias, como proyecto de país lo que la gente quiere en este respecto es una justicia o un sistema que le devuelva la confianza que ha perdido ante el Ministerio Público y ante los jueces (Radio 620, Federico Vale, 08:52,18)

	MESA REDONDA


Mesa redonda: Cambios en las dirigencias del PAN y PRD

Carlos Ramos Padilla, conductor: Mario, pon el tema

Mario Rosales Betancour, comentarista: Pues se acercan cambios importantes en las dirigencias nacionales de dos de los partidos políticos más importantes del país, el PAN y el PRD. En el caso del PAN, parece que están volviéndose a los viejos dichos en que de Los Pinos salía el que iba a dirigir el partido, como sucedía en el PRI. Es evidente que así va a ser, va a ganar quien de alguna manera es más cercano a Felipe Calderón.

Por el lado del PRD creo que es más difícil prever quien va a ganar, aunque también es evidente que hay una contienda interna, aquí son “pejes” contra “chuchos”. Aquí lo importante es que primero exista democracia interna en los partidos.

Obdulio Ávila, PAN: Yo creo que el hecho de que se haya renunciado a una Secretaría de la Función Pública, en este caso por parte de Germán Martínez, hace que Acción Nacional ya entre de lleno a la carrera por la renovación de la presidencia nacional. Yo veo esto con gran optimismo, una competencia con dos formidables candidatos, yo no creo que exista un choque de trenes, va a haber la posibilidad de que no se cometa un sólo error. Aquí lo que está en juego es que exista unidad entre las decisiones del Gobierno Federal y su partido, no puede haber disenso, porque eso acabaría con Acción Nacional. 

Esteban Guijarro, comentarista: si el público te viera la cara no te creería

Obdulio Ávila, PAN: No solamente me creería sino se afiliaría a Acción Nacional

Esteban Guijarro, comentarista: ¿con sotana o sin sotana?

Obdulio Ávila, PAN: Como quieras, yo sé de tu gran odio hacia la religión católica

Esteban Guijarro, comentarista: Hacia todas

Obdulio Ávila, PAN: Así es auditorio, es un hombre apegado a la fe

Esteban Guijarro, comentarista: Por supuesto

Obdulio Ávila, PAN: Es lamentable que alguien con sus estudios, con el nivel de estudios que tenga, cada lunes se dedica a denostar a quienes sí creemos en un ser superior, qué lástima

Esteban Guijarro, comentarista: Pablo Trejo, ¿choque de trenes en el PRD?

Pablo Trejo, PRD: Mira lo que estamos viendo es un proceso interno que va a ser muy competido, evidentemente tenemos otro mecanismo de selección diferente a Acción Nacional, Acción Nacional es el Consejo, en la anterior reunión del Congreso Nacional se definió, porque se proponía que fuera también el mecanismo a través de los Consejeros, se definió que fuera una elección a los militantes, esto es una elección abierta donde puedan participar todos los afiliados al PRD y esto va a determinar quien será el presidente del partido. Como bien se ha señalado en los partidos hay líderes que influyen en este tipo de elecciones ¿qué es lo importante en estos procesos? Pues lo importante es que sea un proceso limpio, que sirva para que crezcan los partidos, para que retomen algunas cuestiones que a veces se olvidan y que salgan fortalecidos

Esteban Guijarro, comentarista: Pero tú sabes que en el PRD no se va a dar eso, además porque en está determinación del presidente de tu partido se están jugando quien será el candidato a la Presidencia de la República y hay dos figuras ahí, que conformes e inconformes, legales o ilegítimos, se están moviendo para promover que sea su candidato el que se quede 

Pablo Trejo, PRD: Yo creo que los dos candidatos que han manifestado querer ser presidentes de nuestro partido son buenos elementos, formados en izquierda, con una trayectoria en la Función Pública y en las Cámaras, entonces tenemos unas buenas propuestas, como les decía algunos líderes influyen y eso ocurre en todos los partidos; hoy estaba escuchando la entrevista que le hacían a German Martínez Cázares y decía: Nosotros vamos por un partido de Estado, que quiere decir, que esa distancia que tenía Acción Nacional con el Gobierno pues bueno ya no va haber tal, ahora van a estar al lado trabajando conjuntamente con el Gobierno Federal, con el gobierno del estado y con los gobiernos municipales, así lo dijo él, pero no es un asunto que yo esté señalando

Obdulio Ávila, PAN: ¿En dónde?

Pablo Trejo, PRD: En un programa de televisión

Esteban Guijarro, comentarista: Canal 2

Obdulio Ávila, PAN: Yo lo vi. y nunca dijo eso

Esteban Guijarro, comentarista: Qué bueno que se quejaban del PRI todos ustedes, los dos

Obdulio Ávila, PAN: Tú no eres priísta, eres salinista pero bueno no es lo que estamos hablando

Carlos Ramos, conductor: Lo interesante de estos procesos es que en el PAN como en el PRD va a tratar de intervenir el Presidente Constitucional por el lado del PAN y por el otro lado el que se siente Presidente, López Obrador, estaba dando un recado a mi amigo Pablo, diciendo que si no habían contemplado ayuda profesional para López Obrador, de verdad ayuda porque es un hombre que trae corto al Presidente aunque yo creo que está más corto él con la camisa de fuerza, pero los dos buscan al PRI perdido, digo ustedes el PRD buscan al caudillo y ustedes panistas buscan al partido de Estado que todos llevamos dentro, diría Calderón, un caudillo sexenal, buscan ambos tener el sistema que tenía el PRI en sus años de mayor control

Obdulio Ávila, PAN: Sobre el partido de Estado, creo yo que aquí hay una inexactitud, en primer lugar que un partido de Estado como se estilaba y como lo marca la ciencia política en los 80, era aquél que existía como único en un país, era lo que sostenía al Gobierno y permitía cierto juego de libertades públicas, era un partido hegemónico pero no era un partido de Estado. El PAN nunca ha aspirado a ser un partido de Estado, yo vi la entrevista que le hicieron a German Martínez y nunca se dijo eso, lo que señaló, es la necesidad de que el partido y el Gobierno caminen juntos y que no puede ser que el Gobierno y el partido tengan diferentes ideas, creo que gana el país y gana Acción Nacional.

Segundo: Los tiempos ¿que por qué desde octubre si va a ser hasta marzo? Es un esquema donde todos van a estar trabajando, no se supone que todos van a estar metidos en la campaña; hay un dato fundamental, no hay un solo peso del presupuesto publico, del IFE, de partido para aspirantes, precandidatos, candidatos en el proceso sucesorio de Acción Nacional.

Tercero: Estamos privilegiando el porqué muchos de nosotros estamos apoyando a German Martínez para que obtenga la Presidencia, porque creemos que es necesario que exista alguien con la preparación académica, doctrinal, con una visión de lo que se requiere los próximos tres años en el Partido Acción Nacional.

Mario Rosales Betancourt, comentarista: Creo que en los partidos políticos no ha cambiado el estilo y es preocupante, hay una falta de credibilidad y este tipo de situaciones se mantienen insensibles, debemos de aprovechar este cambio de dirigencias para transmitir que es lo que significa el partido, en este momento es necesario porque existe mucha falta de información.

Hay que cambiar de materia, porque ya no queremos a partidos políticos que no tengan credibilidad, no estamos viendo lideres reales ni procesos verdaderos (ABC, 8:30, 6’27”, 01-10-2007)
Mesa Redonda: Agencias del Ministerio Público

Nino Canún, conductor: Las Agencias del Ministerio Público, tienen mala reputación, pero no nada más en el DF y en el estado de México, sino en toda la república mexicana. ¿Agencias del MP, problemas, dificultades?

Carlos Madrazo, PAN: Pesadillas, porque yo creo que no hemos dejado atrás el sistema que teníamos en donde se utilizaba a la justicia para doblegar al ciudadano, el que verdaderamente hace justicia en México es el MP, para bien o para mal, y normalmente es para mal, y ahí es donde se da la corrupción, porque en México solamente hay dos leyes, la de la palanca y la de la mordida, por eso estamos mal. 

Andrés Lozano, PRD: Yo creo que es evidente que necesitamos transformar las instituciones que tengan que ver con la procuración de justicia, lo que nosotros tenemos que ver es cómo logramos que el MP pueda desarrollar mucho mejor su investigación y que quede perfectamente claro cuáles son las facultades que cada uno de ellos tiene, y para eso necesitamos entrarle al tema de fondo de la autonomía del MP, que verdaderamente pueda investigar, que cuente con los recursos necesarios para poder desarrollar sus investigaciones, todo esto es parte fundamental y gran parte de lo que estoy diciendo debe de ser contemplado en propia Ley. 

Nino Canún, conductor: ¿Por qué esa desconfianza a las Agencias del MP?

Andrés Lozano, PRD: La gente tiene desconfianza, porque es sabido que si presenta una denuncia, desafortunadamente no tiene efecto la investigación, porque no están las condiciones dadas. Por eso necesitamos transitar por una investigación que sea verdaderamente plural.

Serafín Corona, PRI (loca): Tenemos en la Cámara de Diputados una iniciativa del PRI que me parece muy buena. El rezago que tenemos es impresionante. La Constitución que es Federal, los está atorando; necesitamos hacer los cambios constitucionales y dejarles las manos libres, para que estados y DF, puedan hacer los cambios que se adecuen más a las circunstancias que tienen. 

Lic. Gabriela Salas: Creo que se trata de que el Ministerio Publico se sensibilice y escuche con atención la problemática de las personas.

Obdulio Ávila, PAN: Lo que viene, va a ser un procesos intenso, la gran diferencia entre las manadas, es que antes no decían nada, hoy lo que hay es un proceso democrático.

Lo que nosotros queremos es hacer una Reforma Integral, no vamos a poder resolver el problema de fondo sino se actúa de manera integral.
Lic. Sandoval: En este momento hay un programa que empezó a andar en donde todo lo civil vamos a mandarlo a la autoridad que le corresponde, cuando nosotros tocábamos el tema de la Cámara de Diputados de lo que estaba sucediendo, ni siquiera tenían claridad de lo que se debe de hacer, en los que estamos metidos en este momento es en acabar con la delincuencia que tiene agarrado al país, lo que necesita la gente es justicia.

Nino Canún, conductor: Cuando les conviene es lento, pero cuando aprueban a lo idiota el “gazolinazo” eso si no les importa,¡¡¡ Hagan las cosas bien!!!(Nino Canún, 8:17,  59’11”)
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Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Cobra fuerza rumor de la renuncia de Ramírez Acuña
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


Toma el PRI-PVEM la tribuna del Congreso en Baja California
Rocío Galván, corresponsal: Integrantes de la Alianza para que Vivas Mejor que están acusando al Gobierno de Baja California de intolerante y soberbio, tomaron la tribuna del Congreso local para impedir que Eugenio Elorduy rinda su último Informe de Gobierno.

Encabezados por los diputados Roberto Beltrones Rivera y Enrique Acosta, dijeron que no se van a bajar porque el gobernador no tiene derecho a rendir su Informe.

Mientras tanto negociadores del Gobierno del Estado que salieron a las afueras del Congreso para tratar de dialogar con congresistas, fueron recibidos a huevazos.

Conductor: Bueno, esta Alianza es del PRI de Baja California el que ahora toma las tribunas, el que decía que era una “negación”, en fin todo lo que decían cuando le tomaban al Presidente la tribuna, ahora lo hace el PRI. Para que vea (usted) que el poder lo hace iguales: si están en el Gobierno es una actitud, si están en la oposición es otra. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:52, duración 1’, 01/10/07, reoc)

Fueron detenidos 5 exalcaldes como resultado de las auditorias en el Edo Mex

Celestino, reportero: Respecto a las acciones que realizó el Órgano Superior de Fiscalización Estado de México, como resultado de las auditorias que realizaron durante las administraciones del 2003-2006, se dio a conocer que ya fueron detenidos 5 exalcaldes entre ellos el exalcalde de Amecameca, Rosendo García Hernández, de extracción panista, esto, por estar acusado de fraude, peculado, algunos otros comentan que por abuso de autoridad.

La Procuraduría General de Justicia del Estado de México, ha mencionado que entre los acusados se encuentra el expresidente de Zinancatepec, Leonardo Bravo, de extracción priísta, así como la extitular de del DIF, Landy Elena Villanueva, de San Antonio la Isla, Gerardo Camacho del PRD y otros exediles que no han sido mencionados, hasta que no lo divulgué la Procuraduría General de Justicia del Estado de México.

Hacemos un llamado al Órgano Superior de Fiscalización, ya que en el caso de Chalco, debemos de recordar que Jaime Espejel Lazcano, así como su exsindico procurador, Ángel Aburto Monjardín, ellos que hoy son diputados federal y local respectivamente también tuvieron muchas demandas, que esperemos que el Órgano Superior de Fiscalización del Estado de México Considere. (ABC Radio, Julio César, 01/10/07, 12:22, gh)

Cobra fuerza rumor de la renuncia de Ramírez Acuña

Edith Gómez, reportera: Funcionarios del círculo cercano a Francisco Ramírez Acuña, revelaron que el jueves pasado el secretario de Gobernación decidió ir empacando sus pertenencias y concluir asuntos relevantes, ante su inminente renuncia a la jefatura de Gabinete de Felipe Calderón.

Al día siguiente –según detallaron a estos micrófonos– incluso hubo una cena de pre-despedida en la que estuvieron presentes sus más cercanos colaboradores.

La versión de Bucareli es que Ramírez Acuña es quien ha tomado la iniciativa de separarse del cargo por no estar de acuerdo con las políticas públicas de centro o más liberales que se han ido adoptando desde Los Pinos.

Otro dato sugerente de las diferencias entre Gobernación y Presidencia –que confían a estos micrófonos– es que algunos asuntos de grupos sociales que llevaban en el viejo Palacio de Covián, los asumió ya la Presidencia dejando fuera a Bucareli por considerar que han habido fallas en la operación de la política interna. 

Comentaron también que hubo intercambio de reclamos por los resultados de la comparecencia de Ramírez Acuña ante el Congreso que no dejaron satisfechos a algunos personajes de Los Pinos.

En estos momentos el secretario de Gobernación está en Los Pinos y se ignora si cumplirá el compromiso de viajar a Colima para acudir al Informe de Gobierno de Jesús Silverio Cavazos Cevallos. Preguntamos directamente a Comunicación Social de Gobernación, sobre la posibilidad de que hubiera una mudanza y la respuesta fue de risa, dijeron que no, que en absoluto el secretario de Gobernación se mantiene en su cargo y que no hay ninguna posibilidad de que se vaya de Bucareli. 

Pues estas son las dos versiones, una extraoficial pronunciada por una persona muy cercana a Ramírez Acuña y la otra versión, oficial, de que no se va. (Hoy por hoy, Carlos Urdiales, 14:24, duración 3’ 40”, 01/10/07, reoc)

Integrantes de la CNTE se manifiestan en la SCJN y San Lázaro
Enrique Cuevas, conductor: Integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación se manifiestan en el Zócalo y la Cámara de Diputados en demanda de la derogación de la Ley del ISSSTE (Formato21, 12:25, 15”, nbsg, 01/10/07).

Sindicatos protestarán ante HCDD por incrementos de precios
Nora Patricia Jara, conductora: Agrupaciones sindicales anunciaron que acudirán a la Cámara de Diputados para protestar por el aumento de precios. 

Legisladores del PRI aseguraron que no habrá marcha atrás en el incremento a la gasolina (Antena Radio Express, 14:01, 15”, nbsg, 01/10/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Diputados del PRD, agraviados por declaraciones de AMLO

Rosi Ahuatzin, reportera: Los diputados del PRD en la Cámara de Diputados, están furiosos contra AMLO, porque dicen que es un abuso y que recuerde que le han aprobado sus propuestas como la de apoyo a los adultos mayores y de eso no hay el menor agradecimiento.

Los legisladores del sol azteca, contestan que además de pantalones tienen calzoncillos y todo lo demás, así que no debe de mal informar a la ciudadanía, si de por sí tienen mala fama los diputados, con esto les tirá peor.

El coordinador  del los diputados del PRD, Javier González Garza, sin animo de enfrentarse con el excandidato presidencial, dijo “ya lo expliqué, el tiene su opinión, nosotros tenemos la nuestra.”

  “Ya expliqué el asunto de los pantalones, calzoncillos, todo lo demás ya lo expliqué, desgraciadamente.”

Luis Sánchez, vicepresidente de la Cámara de Diputados, también perredista, dijo que ya basta de tantos abusos, hemos sido prudentes porque es un dirigente, pero se extralimita y es lamentable que nos ofenda, recordó que esta crítica primero los señaló como un peligro para México, luego habló  de que cambiaron el morral por una Suburban, yo no tengo morral, ni Suburban y también dijo que estaban de turismo legislativo,  porque han descuidado sus distritos, todo eso aseguró Luis Sánchez que es falso, hoy nos dice que nos falta  pantalones y no lo creo. (Radio 13, 14:45, crg, 011007)

Diputados perredistas contestan a López Obrador

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados el PRD respondió a las críticas de Andrés Manuel López Obrador, aseguran los diputados que tienen calzones y hasta pantalones pero no los votos suficientes para frenar el gasolinazo como lo pidió el excandidato a la Presidencia de la República.

Javier González Garza, coordinador de la bancada, consideró que el tabasqueño está en su derecho de opinar sobre el trabajo legislativo y para zafarse hasta bromeó con el asunto: “ya expliqué el asunto de los pantalones, los calzoncillos, todo lo demás ya lo expliqué”, pero en serio anunció que mañana martes 2 de octubre, organizaciones independientes se manifestarán en las afueras de San Lázaro en el marco de la comparecencia del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, como parte de las acciones que tendrá el Frente Nacional contra la Carestía.

El diputado reprochó así las declaraciones de Felipe Calderón, en el sentido de que no se repetirá otra crisis como la del ’94, que llevó a la pobreza a la mitad de los mexicanos. González Garza agregó que el Gobierno es autista porque la crisis es una realidad y viene peor, por eso anuncia esa estrategia en contra de la carestía.

El vicepresidente de la Mesa Directiva, Luis Sánchez, reaccionó indignado y sostuvo que López Obrador abusa al decir que los diputados no tuvieron pantalones para frenar el gasolinazo: “la gran mayoría de compañeras y compañeros diputados, legisladores, hemos sido muy prudentes en los señalamientos que ha hecho López Obrador porque ¡vamos! es nuestro líder ¿no?, lo reconocemos como dirigente, sin embargo creo que se extralimita, abusa en varias ocasiones y es muy lamentable que lo haya dicho, haya mencionado frases –lamentables todas– como que ‘somos un peligro para México’ y nos metió a todos incluyendo al PRD, PRD y Convergencia”.

“No somos un peligro para México, es obvio (que) estamos trabajando, estamos haciendo  cosas en beneficio de los mexicanos y las mexicanas. Tampoco acepto la crítica que nos hizo en otro momento, de que ‘habíamos cambiado el morral por una Suburban’; así lo mencionó, que ‘todas las diputadas y los diputados habíamos cambiado el morral por una Suburban’. Yo nunca he tenido morral, tampoco tengo Suburban ¿verdad? entonces, es falso”. 

“Y decía que estamos los diputados y diputadas, pues de ‘turismo legislativo’ ¿no? y que habíamos descuidado nuestro trabajo y eso es falso también”.

Reportera: Así, el perredista invitó a Andrés Manuel López Obrador a discutir las diferencias al interior del PRD y no frente a los medios de comunicación. (De 1 a 3, Zabludovsky, 13:04, duración 2’, 01/10/07, reoc)

La izquierda tiene pantalones, faldas y calzones bien puestos, PRD a AMLO
Maru Rojas, reportera: Responden hoy los diputados federales del PRD a Andrés Manuel López Obrador que los legisladores de izquierda en México no sólo tienen sobrados pantalones sino faldas y hasta calzones bien puestos.

El líder de la bancada del sol azteca, Javier González Garza, aseguró que no es cuestión de enjundia sino de voluntades que no se han logrado en algunas votaciones como en la Reforma hacendaria pero más allá, insiste González Garza, el impuesto a la gasolina aún se puede detener.

Los priístas, en voz de su coordinador Emilio Gamboa, son tajantes: este gravamen cobra vigencia el 1 de enero.

Conductor: ¿Por qué responde así, por qué responde tan fuerte Javier González Garza? Pues porque antes de ayer Andrés Manuel López Obrador –destacó la Jornada en su portada de ayer– le reclamó la falta de decisión para impedir la aprobación de la Reforma y sobre todo la gasolina, fue un reproche. Lo demás se da en un momento en que al día siguiente dice Andrés Manuel López Obrador que ‘trae a mecate corto’ al Presidente Calderón; pero, por su reclamo no trae a mecate corto a sus diputados, quizá lo que más le interese es lo segundo, ya vio que con lo primero no puede y creo que con lo segundo pues el tiempo dirá que tampoco. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:45, duración 56”, 01/10/07, reoc)

PAN pospone el nombramiento de la comisión especial para investigar a Fox
Enrique Cuevas, conductor: Por segunda ocasión el PAN pospuso la integración de la Comisión Especial, para investigar la fortuna de Vicente Fox en la Cámara de Diputados.

Sin embargo el coordinador panista, Héctor Larios, asegura que el blanquiazul respaldará, en el pleno, la integración de la instancia legislativa (Formato21, 13:45, 17”, nbsg, 01/10/07).

Aplazan en San Lázaro integración de Comisión para investigar a Fox

La integración de la Comisión Especial que investigará los recursos del ex presidente Vicente Fox Quesada se aplazó hasta dentro de 15 días, informó el presidente de la Junta de Coordinación Política, Héctor Larios Córdova. 

Asimismo, la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados refrendó su compromiso de participar en dicha comisión y votar a favor de su conformación. 

El también coordinador de la bancada del PAN, Héctor Larios Córdova, expuso que será en un plazo de 15 días cuando quede lista dicha comisión, pero anticipó que sólo se trata de una "polvareda" política. 

"No hemos acordado todavía, pero seguramente haremos una propuesta aquí, nos falta definir quién presidirá, los alcances, los integrantes y la duración", abundó entrevistado en San Lázaro. 

Dijo que "cuando se levanta el polvo hay que esperar que baje para poder ver exactamente qué es lo que tiene sustento y qué es lo que exactamente hace ruido y polvareda". 

"Yo esperaría ya no comentar sobre estos temas hasta que se baje un poco la polvareda", dijo Larios, quien confirmó que será en un plazo de 15 días cuando quede conformada esta comisión especial. 

Por su parte, el coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Javier González Garza, confió en que dicha comisión quede integrada lo más pronto posible y confió en que Héctor Larios "no se eche para atrás" en el compromiso. (Notimex, 15:01, crg, 011007)

Diputados panistas postergan  comisión para investigar a  Fox

Silvia González, reportera: Por segunda semana el PAN postergó en la Cámara de Diputados la integración de la comisión que investigará si es ilegal o no la fortuna del expresidente  Vicente Fox.
Aunque, su coordinador Héctor Larios aseguró que la bancada blanquiazul, votará a favor en la sesión plenaria, qué se llevará a cabo en no más de 15 días dijo, el diputado.

El diputado, Larios, se dicto también hacer declaraciones sobre los reclamos que enfrentó Vicente Fox en USA, donde grupos de manifestantes le gritaron ladrón y traidor a la democracia.

Y en más de los panistas, de acuerdo a la Gaceta Parlamentaria los diputados del blanquiazul son los que tiene el primer lugar en faltas, tan solo el jueves pasado aun con la comparecencia de su compañera de partido la secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala, de los 207 que son faltaron 25 y 10 más pidieron permiso de no asistir.

Los priístas, la tercera fuerza política en San Lázaro,  ocupan el segundo lugar en inasistencias, de 105 que son faltaron 11 y 12 solicitaron permiso.

El PRD registra el tercer lugar en faltas de 127 diputados que tiene no llegaron 5, así de 500 legisladores que son, él jueves anterior el tablero electrónico registró la presencia de 384 legisladores y de ahí para evitar que el salón de Plenos no  luzca  vacio, al menos en las comparecencias que faltan para la Glosa del Primer Informe del Gobierno del Presidente Felipe Calderón, se reducirá el número de rondas de preguntas. (De Una A Tres, 13:46, crg, 011007) 

Héctor Larios pide no adelantar tiempos en la elección del dirigente de su partido

Carol Simonet, reportera: El coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, rechazó apoyar  a Germán Martínez y pidió no adelantar los tiempos para elegir al nuevo dirigente nacional de su partido, en marzo próximo.

El Líder de los diputados del PRD, Javier  González Garza, resto importancia a los señalamientos de Andrés Manuel López Obrador, quien comentó que “a los legisladores les falto pantalones para impedir el incremento a la gasolina”. Rechazo que las declaraciones del excandidato presidencial confronten al PRD.

Anunció que este martes, organizaciones sindicales protestaran en las inmediaciones de la Cámara de Diputados, contra el alza de los productos básicos.

Mientras que el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, comparecerá en el Pleno.

Por su parte el coordinador del PRI, Emilio Gamboa, dijo que no se dará marcha atrás al incremento a la gasolina (Imagen, Adela Micha, 01/10/07, 14:11, gh)

Tratan de  modificar la comparecencia de Carstens
Maru Rojas, reportera: Se encuentra reunida la Junta de Coordinación Política para tratar de modificar el formato de Glosa del Informe Presidencial. Se trata de hacer más breve la comparecencia del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, quien solamente tendrá dos rondas de oradores. 

También se espera que mañana no sea un día de campo, ya que varias organizaciones se manifestarán a los alrededores del zócalo como el Sindicato Mexicano de Electricistas, quienes protestan por los impuestos a las gasolinas en enero (Con Valor y Verdad con Gustavo Rentería, 14:03, 17”, nbsg, 01/10/07).

Cambiarán el formato para la glosa del Informe Presidencial

Conductor: La verdad es que ha sido un desdén de los legisladores a estas glosas del Informe Presidencial, el otro día le contaba (a los radioescuchas) que cuando fue el secretario de Gobernación, ¡había 40! y en el Senado no se pudo establecer el quórum, porque no había senadores.

Maru Rojas, reportera: En este momento están reunidos los legisladores de las bancadas de los ocho partidos en la Junta de Coordinación Política, para modificar lo que está haciendo esta glosa tal y como se acordó el jueves entre autoridades de Hacienda y Presidencia de esta Cámara, sólo habrá dos rondas de oradores para que no haya salón de sesiones vacío mañana que comparecen a las 11:00 horas, el titular de Hacienda, Agustín Carstens y a las 16:00 la titular de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa.

Mañana no será un día de campo ya que se advierte que el 2 de octubre tomarán los alrededores de San Lázaro, manifestantes de la UNT, Electricistas y de otros contingentes sociales. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:45, duración 56”, 01/10/07, reoc)

Logra Carstens economía estable en el país
A 10 meses de haber asumido el cargo de secretario de Hacienda, Agustín Carstens, ha logrado mantener una economía del país estable, pero aún hay pendientes en generación de empleo y competitividad a nivel internacional. 

Lo anterior se desprende de un informe del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) de la Cámara de Diputados, en vísperas de la comparecencia de Carstens en el marco de la Glosa del Primer Informe de Gobierno. 

El documento señala que la economía nacional enfrenta el reto de disminuir la fuerte dependencia de los ingresos públicos del petróleo, reducir el flujo migratorio hacia Estados Unidos, contrarrestar el bajo crecimiento económico e incrementar la productividad. 

El reporte del CESOP denominado "Temas selectos del Primer Informe de Gobierno del Ejecutivo Federal", añade que el crecimiento de la economía registró una importante contracción al inicio del año, derivado de la desaceleración económica de Estados Unidos. 

Sin embargo, la formación bruta de capital, principalmente privado, fue el principal motor económico, superando al consumo interno.

Concluye que en 2006 México pasó a ocupar el lugar 33 de un total de 45 países miembros de la OCDE en materia de competitividad, colocándolo entre las seis naciones que más posiciones perdieron, al lado de Bolivia, Israel, El Salvador, Venezuela y Polonia (Notimex, 12:39, nbsg, 01/10/07).

Gamboa Patrón: La gasolina ya quedó aprobado

Adriana Hernández, reportera: De nada servirán marchas y plantones, ni tampoco controversias, ni siquiera que las amas de casas protesten por el gasolinazo y lo que es el alza en la escalada de precios afirmó, Emilio Gamboa Patrón, coordinador de la fracción parlamentaria del PRI, en la Cámara de Diputados.

Ya está la  gasolina, ya quedo aprobado, ya está a punto de publicarlo el 15 de diciembre, el presidente de la Republica y no es capricho de un partido, aquí se aprobó por la gran mayoría de la Cámara de Diputados, y esto entrara en vigor el 1 de enero, no hay marcha atrás. (Panorama Informativo, 13:33,crg, 011007) 

El PRD, confía se de freno a gasolinazó
Jorge Santacruz, conductor: El coordinador del PRD, Javier González Garza, manifestó su confianza que en el marco de la discusión del paquete económico del 2008; Se pueda dar marcha atrás al nuevo impuesto de la gasolina postergara. (Radio 13, 14:08, crg, 011007) 

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Ya hay nombres de posibles consejeros electorales: Creel
El presidente del Senado, Santiago Creel, señaló que los candidatos a consejeros del IFE no deben estar vinculados a ningún partido político, ni a los trabajos de la Reforma del Estado y deber ser electos por consenso, y aseguró que ya se tienen algunos nombres. 

Indicó que ya tiene algunos nombres de quienes sustituirían a tres consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE), entre ellos al consejero presidente, cuando entre en vigor la Reforma Electoral. 

En entrevista informó que el martes hablará con la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, para determinar cuándo se emite la declaratoria de procedencia de la Reforma Electoral, una vez que fue aprobada por 16 congresos locales. 

A partir de que se emita la declaratoria, que puede ser esta o la semana próxima, la Cámara de Diputados tendrá un plazo de 30 días para elegir al presidente del IFE, junto con dos nuevos consejeros electorales más. 

Incluso Creel Miranda reveló que ya tiene algunas propuestas para sustituir al consejero presidente y dos consejeros, pero se reservó los nombres al advertir que aún no se ha acordado cómo será el proceso de selección. 

De igual manera el senador del PAN informó que a más tardar el 15 de diciembre el Senado debe tener listas las reformas a la Ley de Radio y Televisión y la Judicial, ésta incluida en los trabajos para la Reforma del Estado. 

Agregó que se espera dictaminar en octubre el paquete de iniciativas en materia de Seguridad Pública y Justicia Penal, que contempla la instauración de los juicios orales en México (Notimex, 12:44, también se manejo íntegra en Formato21, 13:24, 3’, nbsg, 01/10/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Plantean en ALDF propuesta para evitar aumento a tarifa de transporte.

 El diputado local Tomás Pliego Calvo propuso la disminución de entre 30 y 40 por ciento de algunos pagos que hacen los concesionarios del transporte para evitar el alza de tarifas de taxis y microbuses. 

En conferencia de prensa, el presidente de la Comisión de Transporte de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) destacó la necesidad de que autoridades y diputados locales dialoguen para definir alternativas a estos incrementos. 

Explicó que habría que sopesar el impacto que la reducción de algunos de los pagos que hacen los concesionarios del transporte público de pasajeros tendrían en las arcas del gobierno de la ciudad y si éste podría solventarlos. 

Dijo que las autoridades capitalinas intentan a toda costa evitar esos aumentos y que si bien la ALDF carece de facultades para frenar estas inminentes alzas ocasionadas por el aumento al precio de la gasolina lo que sí pueden es hacer propuestas. 

El perredista precisó que a partir del Código Financiero 2008 se podría establecer reducciones de hasta 40 por ciento en el costo de trámites que realizan microbuseros como la tenencia, verificación, prórroga por otorgamiento de la concesión o servicios. 

Mientras a los taxistas se podrían aplicar estos descuentos en pagos como concesión, prórroga, reposición de título concesión, autorización de sesión de derechos, realización de estudios técnicos para el establecimiento de bases y sitios, entre otros. 

Pliego Calvo rechazó que esta medida sea populista, pues dijo que ante la escalada alcista de precios y tarifas que afectan a las familias que muchas veces viven con 10 a 15 pesos diarios son necesarias propuestas creativas. (Notimex, 15:06, crg, 011007)

	ENTREVISTAS 


Entrevista a Camerino Márquez, diputado del PRD, en torno al regaño de AMLO a legisladores (Fragmento)
Considero que está en su derecho de dar su opinión, pero no de descalificar, como compañeros merecemos el mismo respeto que le hemos brindado a él, y no parece, que el análisis debe ser más en lo complejo, en términos de cómo se llevó a cabo la discusión.

Él debe comprender que como grupo parlamentario el PRD no tenemos la cantidad y el número de diputados suficientes para evitar un acuerdo PRI-PAN.

Hay instancias, finalmente puede recurrirse a ellas, una de las instancias que señala la línea política del grupo parlamentario es el consejo nacional de nuestro partido y también a nivel del Frente Amplio Progresista.

Respeto la opinión que ha dado, pero no la comparto, me parece que falta ser un poco más solidario en cuanto a las dificultades que el propio grupo parlamentario ha tenido que estar sorteando, y que es más complejo que una simple decisión de “fajarse los pantalones”, 

Considero que Andrés Manuel tendrá, tarde o temprano, que reconocer que es un militante más que tiene el reconocimiento de muchos mexicanos y de muchos perredistas, pero que debe haber corresponsabilidad y debe ser reciproco el respeto.

La acción que esta haciendo es legítima, en términos de estar acercando al partido a la sociedad civil y a los sectores más marginados de este país. Nos parece que es justo lo que está haciendo Andrés Manuel, abriendo espacios de manera directa, teniendo comunicación con comunidades, con municipios, haciendo mítines, es una vía muy democrática.

Lo que nos parece que no es correcto, es que si no se conoce el trabajo, el desempeño que cada uno de los diputados estamos realizando en las comisiones o en pleno mismo. Que descalifique de esa manera tan fácil, nos parece que no abona al fortalecimiento de ninguna fuerza política (Radio Uno, Aire Libre, José Pablo Coello  01/10/07,  11´52”, 12:30, gh)

El GDF quiere endosarle el aumento de tarifas al gobierno federal
Jorge Santacruz, conductor: Saludo al diputado del PAN, Obdulio Ávila. Hola Obdulio. Buenas tardes.

Obdulio Ávila, diputado: Jorge, buenas tardes. Qué tal 

Jorge Santacruz, conductor: Bien, gracias. Dice la dirigente panista de la capital, que el Gobierno capitalino pretende aplicar medidas autoritarias en el 2008, como el alza al transporte. Coincides con ella, supongo, por ser del mismo partido.

Obdulio Ávila, diputado: Claro que sí. Yo creo, además, que el Jefe de Gobierno quiere endosarle al Gobierno Federal la factura del aumento de las tarifas en servicios públicos. Cuando él lo tenía previsto en la administración del PRD, desde hace ya un buen rato.

Además, hay que recordar que el señor López Obrador había dicho, cuando inició su sexenio, que iba a aumentar la tarifa del metro 50 centavos cada año, cuando se dio cuenta que esto no iba a ser popular dio marcha atrás. Probablemente estemos nosotros ante un fenómeno, Jorge, ya llegó la hora de empezar a pagar los costos de la borrachera del populismo y no haya por donde engrosar los ingresos de las finanzas públicas locales, el Jefe de Gobierno y por ello, a la mala, quiere poner estos aumentos y quiere que parezcan producto de la Reforma Fiscal o de productos que haya propuesto el Gobierno Federal. Yo lo llamaría a la responsabilidad, lo llamaría a que no hundiera el aumento de precios en las clases más necesitadas y que ojalá no actuara como la gran, la persona que está remediando la borrachera del populismo

Jorge Santacruz, conductor: ¿Y habría manera de que el Gobierno del Distrito Federal no aumentara el servicio del metro, de los microbuses y que pudiera sacar recursos de otro lado, sin afectar a la gente?

Obdulio Ávila, diputado: El Gobierno de la Ciudad reporta subejercicios crecientes en los informes de avances programático presupuestal. Cada año, según la Cuenta Pública integrada con información que da el gobierno de la ciudad, hay alrededor de mil 500 millones de pesos que no se ejercieron, no estoy diciendo que se lo llevaron. Recurso comprometido para obras o acciones que no se ejecutaron en el año calendario.

Yo llamaría al Jefe de Gobierno, primero a que fuera eficiente en el ejercicio de los recursos públicos y, segundo que viera en qué áreas él puede recortar dinero para transferir al mantenimiento del metro para que no se aumenten las tarifas en el transporte público.

Lo que pone en evidencia también que una de las grandes asignaturas pendientes es el tema de la movilidad urbana, vía la construcción de vialidades y vía promover el uso intensivo del transporte público.

Jorge Santacruz, conductor: Le agradezco muchísimo al diputado federal del Partido Acción Nacional, Obdulio Ávila, estos minutos (Radio 13 Noticias, 13:45, 2’,52”, nbsg, 01/10/07).
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