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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Emilio Gamboa lamentó los ataques de TV Azteca

· La Cámara de Diputados se solidarizó con el Senado

· José Antonio Almazán, diputado PRD.- Situación del caso Pasta de Conchos

· Alejandro Chanona, Acciones para combatir el cambio climático
· Top 5 de las declaraciones absurdas en la política nacional

· Poco grato resulto el spot de TV Azteca  Javier Solórzano
· La medalla Belisario Domínguez, secuestrada por los partidos: Joaquín López Dóriga
· No había necesidad que TV Azteca sacara este anuncio: Nino Canún
Viernes 5 ° de Octubre del 2007

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 5/10/2007
HORA: 8:05
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina? Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Emilio Gamboa lamentó los ataques de Tv Azteca
Nino Canún, conductor: El priísta, Emilio Gamboa Patrón lamentó los spots de Tv Azteca, dijo que eran ataques al Congreso y que es una institución que tiene que respetarse, ya que no cree que gane nadie con esto. Duración 29´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 5/10/2007
HORA: 8:05
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina? Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


La Cámara de Diputados se solidarizó con el Senado

Nino Canún, conductor: La Cámara de Diputados se solidarizó con el Senado y condeno los ataques de Tv Azteca, así lo declaró la diputada petista, Mercedes Maciel. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 05 de octubre de 2007

HORA: 07:53
	NOTICIERO: Radio 13 Notiicas

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


José Antonio Almazán, diputado PRD.- Situación del caso Pasta de Conchos
En entrevista con Javier Solórzano, el diputado perredista José Antonio Almazán, integrante de la Comisión Especial para conocer la responsabilidad y origen de la tragedia en la mina Pasta de Conchos, comenta que ellos concluyeron los trabajos de la Comisión Especial a partir de cuatro líneas de investigación; la primera que faltó ventilación en la mina, faltó polvo inerte –lo cual evitaría que se generalice una eventual explosión por gas- también faltaron metanómetros y, finalmente, hubo negligencias, falta de atención y responsabilidades de la propia Secretaría de Trabajo, esto lo reconoció el titular actual durante la comparecencia que tuvo con esta Comisión especial de Pasta de Conchos, al señalar que hubo negligencia en los plazos de procedimiento de inspección a cargo de la Secretaría de Trabajo. Hubo 48 observaciones previas a la explosión y estas observaciones no fueron vigiladas en su cumplimiento.

Con esto el diputado afirma que la explosión pudo haberse evitado y no se hizo nada porque existe un contubernio entre el Gobierno Federal, el anterior y éste, para proteger los intereses del poderoso Grupo México, que es parte de la oligarquía que mal gobierna nuestro país.

Ahora lo que procede –dijo el legislador- es lo que ayer resolvió el pleno de la Cámara de Diputados que consiste es atender en las comisiones de Trabajo, Seguridad Social y Derechos Humanos, a los familiares de los mineros muertos en la mina, y escuchar los hechos que muestran que es viable el rescate de los cuerpos.

Lo que queda pendiente es que el Secretario de Trabajo atienda a una comisión, integrada por diputados del PRI, PAN y PRD, sean atendidos. Explica que el día de ayer la Secretaría de Trabajo no los quisieron recibir y los mantuvieron por más de una hora esperando.

Explica que el recate de los cuerpos de la mina no es sólo darles sepultura, sino que a través de este rescate se tendrían las evidencias completas para determinar los grados de responsabilidad tanto de las autoridades federales como de los propietarios de la mina.

Finalmente comenta que hoy darán sus conclusiones los integrantes del Foro Consultivo a los integrantes de la Comisión Especial. Duración 6’10”, nbsg/m
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 05 de octubre de 2007

HORA: 07:12
	NOTICIERO: ABC Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 760 AM

GRUPO: ABC


Alejandro Chanona, Acciones para combatir el cambio climático

Alejandro Chanona, diputado de Convergencia: Estamos viendo el asunto del cambio climático, somos unos de los 14 países en desarrollo más contaminantes, esto genera daños como los tsunamis o los daños en los polos, huracanes, sequía etc.
En un nivel de ayuda y mundial, hay que actuar y hay que destacar el caso de los países en desarrollo, los países de China, que en su desarrollo no le importa contaminar, al igual que Estados Unidos, que es el país más contaminante del planeta

Alejandro Chanona, Convergencia: Son unilateralitas y eso es preocupante, pero hay que insistir.

Carlos Ramos Padilla, conductor: ¿Cuál es la posición de tu partido con respecto al señor Fox y los escándalos que se están dando con relación a su administración?

Alejandro Chanona, Convergencia: No vamos a permitir esto, nosotros somos representantes populares, fuimos electos para legislar a favor de México y una forma es sin duda, buscar la verdad jurídica, y esclarecer el caso Fox. Seremos parte de la Comisión Fox, que está emanada con el caso Bribiesca, el escándalo lo arman ellos, no nosotros. 

Carlos Ramos Padilla, conductor: Muy bien, muchas gracias por tomar la llamada, hasta luego. Duración: 8’20”, m/m

	TEMA(S) Comentario
FECHA: 5/10/2007
HORA: 7:10
	NOTICIERO: Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Top 5 de las declaraciones absurdas en la política nacional

César Cansino, colaborador: Ayer los diarios dieron cuenta de una serie de hechos y declaraciones, pues la verdad de las cosas que parecen dignas del Día de los Inocentes, declaraciones insólitas, pero son absolutamente ciertas.
En quinto lugar está la declaración de Carlos Abascal, en el sentido de que el PAN debe evaluar el impacto de "El Yunque", esta presunta organización de extrema derecha que participa en el PAN, o que algunos de los miembros en el PAN participan...
Eduardo Ruiz-Healy: diciendo algunos que el mismo Carlos Abascal es miembro.
César Cansino: Dice "primero hay que estudiar si existe “El Yunque”, ver si domina al PAN y en qué dimensión y luego hacer algo", cuando todo mundo sabe que Carlos Abascal es miembro prominente de esta organización
En cuarto lugar, la declaración de Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, que propone una ley de amnistía para el EPR. ¡Es increíble, ¿no?!
Eduardo Ruiz-Healy: Si no te gusta pagar impuestos hay que crear el Frente Antiimpuestos Terrorista, te vas a echar bombas por todos lados, te agarran miedo, echas bombas y te va a ir bien.
César Cansino: En tercer lugar, la declaración del líder de la Confederación de Cámaras Industriales, Ismael Plascencia, en el sentido de que los empresarios están dispuestos a dialogar con el EPR.
En segundo lugar, bueno, ésta sí es una pena, la declaración del día de antier del cardenal Norberto Rivera Carrera.
Eduardo Ruiz-Healy: ¿Qué dijo?
César Cansino: "Cuando la Iglesia católica critica a un partido no se trata de una intromisión política, sino de una misión profética, que es inherente a la misión pastoral de la iglesia". Que vale que la Iglesia critique a los partidos porque tienen una voz profética.
Eduardo Ruiz-Healy: ¿Qué va a pasar en su juicio por encubrir a un curo violador de niños?, Qué nos diga, ¿no?, sería interesante. ¡Profetízanos, oh, Norberto!, ¿qué va a pasar con tu acción pastoral? ¡Es un desvergonzado!
César Cansino: Y en primerísimo lugar, pues la transa de Roberto Madrazo en el maratón de Berlín. Ese es un hecho insólito, ¡qué vergüenza!
Gabriela Tlaseca: Dicen que el que es perico donde quiera es verde y aquí aplicó.
Eduardo Ruiz-Healy: Se equivocó en la ruta. Oye y se te olvidó una, la de Manlio Fabio Beltrones, líder de los senadores del PRI, ¿no has visto que su voz cada vez es más como la de Salinas de Gortari?, agudita, dándonos clasecitas, es como un Salinas gordito.
Bueno, cuando dijo que el spot, el estúpido spot de TV Azteca, porque la verdad yo no sé qué buscaba TV Azteca, cuando dijo que ese spot contra el Senado era atentar contra el Estado mexicano; o sea, que si ahora hablas mal del Senado atentas contra el Estado mexicano. Tiene ínfulas de Hugo Chávez. Esta se te olvidó.

César Cansino: Bueno, es que ya son tan seguidas las de Manlio, las de Santiago Creel Miranda que, dices, bueno. Duración 7´13´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios
FECHA: 05/10/07
HORA: 06:01
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias 1ra Emisión
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1290AM
GRUPO: Radio Trece


No es la primera vez que la TV usas sus pantallas para defender sus intereses: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Qué ha pasado en las últimas horas, mire, yo le pondría en la mesa un asunto que es importante, me parece que a pesar de lo poco grato que resultó el spot de Televisión Azteca sobre, en contra del Senado, si me pareció de mal gusto pero también defienden lo que usted quiera, no creo que sea la primera vez que un medio de comunicación utiliza sus micrófonos, sus pantallas para defender sus intereses, esto ha pasado históricamente, particularmente la televisión, cuando a la televisión algo no le parece lanza ahí, un senador hace algunos años dijo una cosa y una televisora se le fue encima y se le fueron encima hasta agotarse, le sacaron trapitos a este hombre que no pasó a mayores ya porque alguien intervino, pero es cosa de que algo no les guste para que se manifiesten, es un juego de medias verdades, no porque por una parte es cuestionada de manera regular la actividad, la forma en que desarrollan su actividad los legisladores y lo que dice Televisión Azteca en cuanto a lo que cuestan los legisladores pues es una cantidad alta, pero también está la otra parte, quién se erige en juez de quién, reitero, un poder que es un poder comprado, concesionado y un poder de representación popular, pero se vuelve ahí un asunto muy delicado.
Pero cuando digo que qué bueno que pasó lo que pasó, porque me parece que el Senado no se fue con la finta a pesar de que no era para menos, de lanzar con toda vehemencia los enojos que pudiera causar lo que había sucedido, digamos, todo lo que se había dado en relación a este asunto, pues como sea, yo le diría que el senado bajó la bronca y TV Azteca mejor dejó de sacar sus spots y creo que eso fue, salvo su mejor opinión, yo creo que ese es un paso positivo. 

En la semana de la radio y la televisión seguramente va a enfrentar posiciones, seguramente va a enfrentar posiciones en algunos temas y en otros va a ser la posibilidad de conciliar, que yo creo que eso es lo más importante, ser propositivo y ver hacia dónde puede jalar la industria de la Radio y la Televisión, después de que es evidente que no todos están en la misma sintonía, aclaro, yo no le veo de nada de malo que no todos entren en la misma sintonía, todo lo contrario, la diversidad debe fortalecer la unidad, y si esto no está pasando, pues hay que buscar la manera de que pase, y así de fácil habrá que entenderse diferente, pero tampoco habrá que imponer decisiones para algunos medios de comunicación desde el concurso de la propia Cámara de la Industria y la Televisión, debe de generar ambientes nuevos.

	TEMA: Comentarios
FECHA: 05/10/07
HORA: 06:27
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 AM
GRUPO: Radio Formula, Cadena Nacional


La medalla Belisario Domínguez ha sido secuestrada por los partidos: Joaquín López Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: La entrega de la medalla Belisario Domínguez ha sido secuestrada por los intereses de los partidos que han condicionado al galardonado por una ausencia, lo que se considera, lo que es el más alto reconocimiento que se otorga a un mexicano, la República, no los partidos es rehén de los partidos, un grupo que ha dicho que soóo si no asiste el presidente Calderón a la ceremonia de la entrega se lo dan a Carlos Castillo Peraza.

¿No valen pues los merecimientos personales de Carlos Castillo?, no valen lo que los mismos senadores le reconocen en su argumentación, tampoco vale el espíritu ni el contenido de la ley, el destinatario de la más alta condecoración de la nación depende de una regla, que el presidente Calderón no asista a la ceremonia y no de las obradas prendas de Castillo, si Calderón quiere ir, se la dan a otro, le dijeron.
Este es el nivel que se vive hoy en día en esta pugna, en esta pugna política, en este arrebate partidista en donde quiere el PRD que le hagan a Calderón lo mismo que le hicieron a Fox el año pasado, que no solo no le dejaron entrar al salón de sesiones para leer su último informe, ni siquiera para entregarlo, sino que tampoco lo dejaron ir a la entrega de la Belisario Domínguez al doctor Kumate e insiste un grupo de legisladores en afirma que Calderón es como Fox o por lo menos en darle a Calderón el mismo trato que a Fox y creo que se equivocan. Duración: 1’47”/jz/m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 05/10/07
HORA: 06:24
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 AM
GRUPO: Radio Formula, Cadena Nacional


Existe venta o uso de bases de datos con fines comerciales: María Elena Pérez-Jaen
María Elena Pérez-Jaén, colaboradora: ¿Cuántas veces hemos sido interrumpidos o molestados por instituciones financieras y bancarias para ofrecernos vía telefónica diversos productos y servicios?, llamar a nuestros domicilios, teléfonos celulares y qué decir de los correos electrónicos o la correspondencia en nuestras casas, siempre nos urge la interrogante, ¿cómo saben mi nombre y mi domicilio?

La respuesta es que existe venta, intercambio o utilización de bases de datos con fines aparentemente comerciales pero que por la vía de los hechos significa una invasión a la privacidad porque además se obtiene un beneficio económico con nuestros datos personales, pero lo verdaderamente grave es que esta comercialización constituye una de las puertas para delitos como el robo de identidad o las extorsiones telefónicas pues no existe una normatividad que proteja nuestra privacidad.

La buena noticia es que recientemente la Cámara de Diputados aprobó la modificación de los artículos 73 y 16 de la Constitución, el primero para otorgar al Congreso de la Unión la facultad de legislar en materia de protección de datos personales en posesión de particulares y el segundo para establecer el derecho a la protección de datos personales así como su acceso, rectificación y cancelación en su caso.

Ojalá que el Senado no deje estas reformas en la congeladora y otorgue la misma celeridad que le dieron a las recientes reformas en materia electoral, los legisladores deben ser sensibles que esta es una demanda generalizada y urgente en beneficio de nuestra privacidad. Duración: 1’25”/jz/m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 05/10/07
HORA: 06:12
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina? Nino Canún
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Qué necesidad había de que TV Azteca sacara este anuncio!: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Y la guerra, la guerra, la guerra, la guerra. Televisión Azteca contra el Senado, el Senado contra Televisión Azteca.

Pero, a ver, ¿qué necesidad?, como decían en los pueblos de ya sabe usted quién, ¿qué necesidad había de que sacaran este anuncio de que cuántos millones de pesos gastan los senadores? ¿Quién redactó ese anuncio?, ¿quién hizo este anuncio?
Pues ahí va Creel a hablar con el dueño de Televisión Azteca (Ricardo Salinas Pliego) y el dueño de Televisión Azteca dice, deja ver a mis asesores.

Oiga, señor dueño de Televisión Azteca, ¿dónde están sus asesores? Si Jorge Mendoza Garza es su asesor, ya la regó, y ahora Jorge Mendoza ni es bien visto por los senadores, ni tampoco va a ser bien visto por los concesionarios de TV Azteca.

¿Quién redactó ese anuncio? 

Fíjese que las cosas ya estaba muy calientes, ¿para qué moverle? Habría que estarse quietecitos, vamos ya en 29-1 en cuanto a la reforma electoral, ya no más falta Yucatán que vote, y va a ser 30-1, y si no, pues 29-2 y ya, va la reforma electoral.

Si va la reforma electoral pues no había que moverle mucho, pero en Televisión Azteca a alguien se le ocurrió decirle al dueño que por qué no sacaban un spot en contra de los legisladores, de lo que ganaban los legisladores.

Bueno, el spot pudo haber sido muy creativo, pudo haber sido muy interesante y pudo haber sido el mejor momento, pero ésta es una lucha entre, bueno, pues no diría yo que entre la televisión, porque aquí nada más fue Televisión Azteca, aquí no está Televisa metido, ni el canal de Olegario tampoco está metido.

¿Quién le dijo a Televisión Azteca que había que luchar? 

Oiga, siempre se ha dicho que Televisión Azteca puede ser del hermano incomodo de Carlos Salinas de Gortari. Si es o no es, no era para que midieran fuerzas ahora con Manlio (Manlio Fabio Beltrones Rivera)

¿Es con Manlio, es con Creel o es con Carlos Navarrete Ruiz? Porque los tres al unísono echaron para abajo todo, se habló inmediatamente con el dueño y el duelo dijo, bueno, vamos a darle marcha atrás. Pero el pleito va a continuar, el pleito va a seguir. Duración: 2’57”,/m/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
*Definirá Movimiento por la Democracia postura en elección del PRD
*El canal del Congreso podría enlazar TV de E. U.
*Legisladores niegan la presencia de agentes extranjeros en el país

*Diputados del PRD proponen modificar el precio del barril petróleo

*Gerardo Villanueva pide apoyen ley que prohíbe fumar en lugares cerrados

*Con la aprobación de la Reforma Fiscal México va por la dirección correcta

*¡A la cargada, todos con Germán Martínez!

	TEMA(S): Información General

FECHA: 05 de octubre de 2007

HORA: 13:00

N
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Definirá Movimiento por la Democracia postura en elección del PRD
La corriente del PRD Movimiento por la Democracia determinará este sábado si apoya a Jesús Ortega o Alejandro Encinas para encabezar la dirigencia nacional del partido, o bien postula a su propio candidato. 

Guadalupe Chavira, integrante de la agrupación, explicó en entrevista con Notimex que el encuentro se llevará a cabo en la sede del Frente Amplio Progresista y en ella definirán si se inclinan por alguno de los dos principales aspirantes. 

Precisó que también estudian la posibilidad de presentar una propuesta propia, que podría recaer en Alfonso Ramírez Cuéllar, actual presidente nacional de El Barzón y ex diputado federal. 

En la corriente, expuso, hay opiniones divididas, aunque algunos "pensamos que hay que esperar a que pase la elección de Michoacán. No queremos afectar el proceso, ya que (Leonel Godoy) es el único candidato que tiene el movimiento y no queremos que se sienta presionado ante una definición de esa naturaleza".

Además de Leonel Godoy, en la corriente Movimiento por la Democracia militan el senador Pablo Gómez, los diputados federales Javier González Garza y Juan Guerra, así como los ex legisladores Inti Muñoz y Clara Brugada. nbsg/m
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 05 de octubre de 2007

HORA: 13:48

+
	NOTICIERO: Así lo dice La Mont. Con Federico Lamont

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 760 AM

GRUPO: ABC Radio


El canal del Congreso podría enlazar TV de E. U.
Federico Lamont y el Centro de Salud para la Comunidad La Villita pretenden enlazar varias televisoras y radios en México y EU, incluyendo el apoyo del Canal del Congreso de la Unión para entablar comunicación entre mexicanos en el país vecino y México. 

El diputado priísta Gerardo Lagunes Gallina es entrevistado por Federico Lamont, el político habla de las acciones a favor de los migrantes en el Congreso. El Diputado reconoce tener familiares en EU y se dice convencido de que podrán lograr al respecto mucho en la LX Legislatura. 

Lagunes Gallina señala que escucharán a todos los mexicanos para determinar cuáles son los puntos a trabajar para tener un espacio en el Canal de televisión del Congreso. 

Finalmente, el diputado dice que hará todo lo posible para convencer a los legisladores que integran la Comisión Bicameral del Canal del Congreso para trabajar y mejorar las relaciones entre México y EU. Duración. 8’43”, nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 051007

HORA: 13:08
	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO.

EMISIÓN: vespertina

ESTACION:88.9 AM

GRUPO: ACIR 


Legisladores niegan la presencia de agentes extranjeros en el país

Martha  Rodríguez, reportera: Senadores estarán vigilantes de que no se viole la soberanía de México con el plan de cooperación en seguridad que se pretende con USA, de hecho el lunes se reunirán con congresistas norteamericanos, en la ciudad de México, para evaluar los alcances del Plan México.

El senador perredista Carlos Navarrete, dijo que el Congreso mexicano estará atento de lo que firme el Gobierno de nuestro país. Duración 00’40”,crg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 05/10/07

HORA:13:00

+
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Diputados del PRD proponen modificar el precio del barril petróleo

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados del PRD están proponiendo, desde San Lázaro, modificar la estimación del precio del barril de petróleo para el próximo año, con lo cual se pondría frenar el impuesto del 5.5% a la gasolina y el diesel, que entrará en vigor el 1º de enero del año que viene.

De está manera, el PRD está insistiendo en que se dé marcha atrás al gasolinazo, la caída en esos egresos se podría recuperar a través de proyectar el precio de barril de crudo de exportación en el orden de 50 dólares.

El diputado del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, afirmó que establecer en 50 dólares el barril del petróleo, dejaría unos 30 mil millones de pesos adicionales para reasignar a los estados a los rubros de salud, campo, educación y desarrollo social. Afirmó que esta medida frenaría el impuesto del gasolinazo del 5.5%.

Esto es lo que está planteando el PRD, que tomen en cuenta esta propuesta para que no se aumenten los combustibles.

El presidente Calderón propuso una proyección del barril de exportación de 46 dólares, el PRD está diciendo que se eleve a 50 dólares para que con esos recursos se haga frente al gasolinazo. Se adquirirían algo así como 30 mil millones de pesos, y por el aumento a los combustibles el gobierno va a obtener algo así como 22 mil millones de pesos que se va a repartir a los estados de la republica.

En tanto, el presidente de la Comisión de Hacienda, el priísta poblano, Jorge Estefan, admite que sí es posible mover la estimación del precio del petróleo, pero deben ser muy cautelosos en la recaudación. Duración: 02´54”, gh/m

	TEMA(S) Comentario 

FECHA: 051007

HORA: 13:02

+
	NOTICIERO: RADIO CAPITAL

EMISIÓN: vespertina

ESTACION: 830 AM

GRUPO: Radio Capital 


Propuesta de legisladores del PRD para evitar el "gasolinazo”

En la Cámara de Diputados legisladores del PRD, proponen que el precio del barril de petróleo se ubique en 50 dls. para evitar el gasolinazo. 

Cuando en un principio veíamos esta información, decíamos cómo es posible que los legisladores, quieran fijar ellos el precio del barril de petróleo  en esta cantidad si  todos sabemos que esto se rige de acuerdo a reglas , también misteriosas por parte de los mercados internacionales, pero ya viendo la información con detenimiento, percatándonos, que los legisladores del PRD proponen que el Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo ejercicio fiscal del 2008, el precio que se considere sea de 50 dls por que en la actualidad está en 42 dls. 

Y por supuesto que el precio del barril ha estado muy  por arriba de los 50 dls. hay excedentes que no están considerados en el presupuesto y de cuyo destino  difícilmente sabemos el resto de los mexicanos, que no trabajamos en Hacienda y en la administración publica federal, en los altos niveles.

Yo creo, que a esta propuesta de los legisladores del PRD, le hace falta algo más, que etiqueten a dónde deben ir los recursos que se consigan mas allá del precio que ellos hayan fijado del barril de petróleo, para cuestiones presupuéstales. Duración 2’ 41”,crg/m  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 05/10/07

HORA:14:07

-
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Gerardo Villanueva pide apoyen ley que prohíbe fumar en lugares cerrados

Sergio Perdomo, reportero: La delegada en Miguel Hidalgo, Gabriela Cuevas, de extracción panista, hizo un llamado a restauranteros y al gobierno de la Ciudad de México para que haya tiempo y se conozca todo lo que tiene que ver con la Ley que prohíbe fumar en lugares públicos cerrados. Esta solicitando a empresarios y a autoridades que trabajen conjuntamente para que entre en vigor esa Ley, 

Gabriela Cuevas consideró que las autoridades deben dar todas las facilidades necesarias a los restauranteros para que hagan las adecuaciones necesarias en beneficio de todos sus clientes, se podría pensar, dijo en un periodo de adaptación e incentivos fiscales.

Mientras tanto, el presidente de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados, Gerardo Villanueva, pidió a los restauranteros que apoyen la ley que prohíbe fumar en lugares cerrados 

En la Cámara de Diputados, en donde se hacen las leyes, los mismo se fuma en presencia de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, que incluso, esta semana llamó la atención de sus compañeros, los diputados, y les dijo “señores, así no podemos trabajar, está prohibido fumar en lugares públicos”, aquí en al Cámara de Diputados.

Pero bueno, hay empleados menores que no hacen caso y siguen fumando en pasillos, en elevadores, en cualquier oficina pues.

A todo esto, el Partido Verde Ecologista  presentó, en la Cámara de Diputados, una iniciativa de ley general para la protección de la salud de los fumadores y no fumadores, que pretende prohibir a nivel nacional que en lugares públicos se pueda fumar. Duración: 03´25”, gh/m

	TEMA(S): Información General

FECHA: 05 de octubre de 2007

HORA: 12:16

+
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Pasará la UNAM a nuevo ciclo con serenidad y madurez: De la Fuente
El rector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente, manifestó que con serenidad, madurez y respeto, la comunidad de esa casa de estudios pasará a un nuevo ciclo luminoso. 

En un mensaje prácticamente de despedida y en una ceremonia en que fue recibido y se retiró en medio de aplausos y un público de pie, llamó a seguir fortaleciendo a la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), porque es todavía mucho lo que puede darle al país en el presente y en el futuro. 

Destacó que la máxima casa de estudios es el gran proyecto social del país y que sus beneficios para México están a la vista y son inobjetables. 

De la Fuente señaló que por los múltiples convenios suscritos por la UNAM y su creciente importancia en el ámbito internacional, también pudo enriquecer su perspectiva para entender mejor la misión de la máxima casa de estudios en un mundo cada vez más interdependiente. 

En el acto se proyectó un video en el que se destacaron algunos de los logros obtenidos por la institución durante la administración de Juan Ramón de la Fuente. Entre ellos, la inscripción de la UNAM con letras de oro en la Cámara de Diputados y la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), el ser considerada entre las 100 mejores del mundo; la súper computadora Kan Balan. Asimismo, el nombramiento de la UNESCO a Ciudad Universitaria como Patrimonio Cultural de la Humanidad y Monumento Artístico de la Nación. nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 05/10/07

HORA:13:25

N
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Con la aprobación de la Reforma Fiscal México va por la dirección correcta

Adela Micha, conductora: El presidente del BID, Banco Interamericano de Desarrollo, Carlos Hurtado, dijo que con la aprobación de la Reforma Fiscal México va por la dirección correcta para lograr una mayor recaudación tributaria y crecimiento económico. Con esto, dijo, México va a dejar de ser una de las naciones con la recaudación impositiva, no petrolera, más baja del mundo.

Dijo, también, que el diagnostico de la economía mexicana habla de una solidez, estabilidad, y salud financiera que le permite fondear recursos de instituciones públicas y privadas internacionales, incluso, a tasas mucho más bajas que las que pudiese conseguir a través del BID. Duración: 00´53”, gh/m

	TEMA(S): Apoyo a Germán Mtez. Cázares

FECHA: 05/10/07

HORA: 13:49

-
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


¡A la cargada, todos con Germán Martínez!
Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Todos a la cargada! o por lo menos una mayoría.

Maru Rojas, reportera: Así se llevan a una veintena de diputados del PAN que se colocaron simbólicamente la pulsera del apoyo y aseguran que apoyan a Germán Martínez como su candidato para ocupar la dirigencia nacional del PAN. Todos estos legisladores federales son también consejeros nacionales y sólo esperan que Gerardo Buganza, de Tabasco, quien también aspira a esta dirigencia no les retire el saludo.

Conductor: O Humberto Aguilar, a quien también se le mueve allí el corazoncito. Duración: 26”, reoc/m.

	TEMA(S) Información General 

FECHA: 05/10/07

HORA:13:08

N
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Hernández Juárez dejará el sindicato de telefonistas y pretende ser diputado

Adela Micha, conductora: Francisco Hernández Juárez se va luego de 32 años al frente del sindicato de telefonistas, anunció que a partir del próximo año va a dejar el cargo a un “trabajador”, así lo dijo. Pero explicó que se mantendrá como “secretario general adjunto”, sólo durante unos meses.

Dijo que en el 2009 pretende ser diputado federal y desmintió que su familia este en la nomina o en el sindicato de TELMEX. Duración: 00´24”, gh/m

	TEMA(S) Información General 

FECHA: 05/10/07

HORA:13:08

N
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Renunció a su cargo Pedro Sierra, procurador de Justicia de Yucatán

Adela Micha, conductora: Renunció a su cargo Pedro Sierra, procurador de Justicia de Yucatán, por un conflicto interno que derivó de su decisión de cesar a Tomás M. Ortiz, director de Servicios Periciales.

Pedro Sierra Lira fue remplazado por José Guzmán Pacheco, ahora nuevo Procurador de Justicia en Yucatán, Guzmán pacheco es juez, ha sido magistrado electoral, y subprocurador. Duración: 00´26”, gh/m

	TEMA(S): Información General

FECHA: 05 de octubre de 2007

HORA: 14:21

N
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Analizará Hacienda precio del petróleo para 2008: Sánchez Ugarte
La Secretaría de Hacienda analizará la viabilidad de aumentar de 46.6 a 48 ó 49 dólares la estimación del precio del barril de petróleo que contiene la Ley de Ingresos para 2008, señaló el subsecretario de Ingresos, Fernando Sánchez Ugarte. 

Luego de reunirse con integrantes de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, indicó que también solicitarán a Petróleos Mexicanos (Pemex) revisar la producción de crudo, ya que la instancia legislativa considera que no debe disminuir. 

Al respecto, el funcionario de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) dijo que "se va a revisar para ver si corresponde o no que se haga este ajuste, pero obviamente se va a revisar atendiendo las circunstancias de hoy en día". 

Manifestó que el gobierno federal mantiene su proyección de un crecimiento de 3.7 por ciento para 2008, aunque reconoció que existen riesgos que se deben ponderar como la desaceleración de la economía de Estados Unidos

Durante la reunión, los integrantes de la Comisión de Hacienda solicitaron a la dependencia informar la fecha en que el Ejecutivo Federal publicará las modificaciones fiscales en materia de federalismo y que establecen el impuesto a la gasolina y diesel. 

A petición del diputado Juan N. Guerra, quien afirmó que los ingresos provenientes del impuesto de dos centavos a la gasolina, legalmente no se pueden incorporar a la Ley de Ingresos, porque no ha sido publicada la norma y es observada por el Ejecutivo federal. nbsg/m
	TEMA(S) Convenio contra narco

FECHA: 05/10/07

HORA: 13:02

+
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Radio Uno 1500 AM

GRUPO: Radio Fórmula


Reunión legisladores México-EU para afinar detalles de convenio Vs narco

Denisse Maerker, conductora: Los legisladores de ambos países se reunirán la próxima semana para abordar los alcances del convenio de cooperación contra el crimen organizado.

Sara Pablo, reportera: Prácticamente a cuentas gotas se ha venido dando a conocer los detalles de este convenio entre México y Estados Unidos, al que se le ha denominado ya “Plan México”, y dentro de este marco el lunes los legisladores mexicanos y estadunidenses se van a reunir para intercambiar puntos de vista sobre los alcances de este convenio de colaboración en materia de narcotráfico.

Ricardo García Cervantes, senador panista y presidente de la Comisión de Relaciones para América del Norte, dijo que el Senado va a estar muy pendiente para evitar que se violente la soberanía del país.

En este sentido Carlos Navarrete, coordinador de los perredistas, dijo que por supuesto que están a favor de la cooperación, asesoría e intercambio de información entre ambas naciones, pero que están en contra de acciones que impliquen la presencia de agentes extranjeros en territorio nacional, de ahí que –dice– hay que hablar de esto y hay que ver hasta dónde llegan todos estos pasos de colaboración, sobre todo –agrega– hay que platicar con los legisladores de Estados Unidos que están en este proyecto. 

Conductora: Por su parte, Carlos Rico, subsecretario de Relaciones Exteriores para América del Norte, afirmó que dicho Programa se encuentra listo y sólo falta que el Congreso estadunidense apruebe los recursos para su operación que, se estima, serán superiores a los mil millones de dólares en dos años.

Duración 2’, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 05 de octubre de 2007

HORA: 13:02

+
	NOTICIERO: Al Instante con Claudia y Francisco Rodríguez

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 830 AM

GRUPO: Radio Capital


Legisladores del PRD proponen que el precio del barril de petróleo se ubique en 50 dólares
Claudia Rodríguez, conductora: En la Cámara de Diputados legisladores perredistas proponen que el precio de barril de petróleo se ubique en 50 dólares, esto para evitar el gasolinazo

Francisco Rodríguez, conductor: Cuando en un principio veíamos esta información, decíamos cómo es posible que los legisladores quieren fijar, ellos, el precio del barril de petróleo  en esta cantidad, si todos sabemos que esto se rige de acuerdo a reglas, también muy misteriosas por parte de los mercados internacionales. 

Pero ya, viendo la información con detenimiento, nos percatamos que lo que los legisladores del PRD proponen es que el Presupuesto de Egresos de la Federación, para el próximo Ejercicio Fiscal, que es 2008, el precio que se considere sea de 50 dólares, en la actualidad está en 42 dólares, casi 43 dólares es como lo tienen fijado, y por supuesto el precio del barril ha estado por arriba de los 50 dólares, entonces hay excedentes que no están considerados en el Presupuesto y de cuyo destino difícilmente sabemos los mexicanos. El resto que no seamos los que trabajan en Hacienda y en la Administración Pública Federal en los altos niveles. 

Yo creo que a esta propuesta, de los legisladores del PRD, les hace falta algo más, que etiqueten a dónde deben de ir los recursos que se consigan más allá del precio que ellos hayan fijado del precio del barril. Duración 1’34”, nbsg/m

	TEMA(S): Mineros de Pasta de Conchos

FECHA: 05/10/07

HORA: 14:22

+
	NOTICIERO: Antena Radio Express

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Horizonte 108

GRUPO: IMER


Entrevista a Yericó Abramo Masso, sobre Pasta de Conchos. RESUMEN

Nora Patricia Jara, conductora: Tenemos una entrevista con Yericó Abramo Masso, expresidente de la Comisión Pasta de Conchos, con respecto a la entrega de este informe, donde al parecer habrá una decisión muy importante. Buenas tardes ¿cuál es la situación? Sabemos del foro o panel de expertos que van a emitir una especie de recomendación, que han dicho las partes que la van a acatar ¿qué esperar de esto? ¿qué sabe usted? ¿los recibió finalmente el secretario del Trabajo, entiendo que a una representación?

YAM: No nos recibió el secretario del Trabajo, nos dejó 3 horas afuera, después de que la Cámara había hecho un punto de acuerdo y un ordenamiento, que tres diputados del PRI, PAN y PRD pudiéramos asistir ayer a las 6 y media con siete familiares y dos abogados para tratar algunos temas que les aquejaban a los familiares, independientemente de la solución del día de hoy.

Desgraciadamente dimos con un secretario totalmente insensible, alejado del acuerdo político, un secretario que no tiene sensibilidad para tratar temas de esta magnitud, nos dejó afuera y no nos quiso recibir. Nos puso a un subsecretario a recibirnos, cuando el acuerdo de la Mesa Directiva y el pleno de la Cámara de Diputados era que nos recibiera él

Llevamos la copia de la Junta de Coordinación Política donde los ocho coordinadores políticos representados en la Cámara decía que nos recibiera, pero dijo que ‘eso sólo tenía validez para los diputados, que él no tenía qué hacerle caso al Congreso, que si queríamos nos recibía el martes’. Esos son los secretarios que tiene el país.

Lo vamos a convocar el lunes para que el próximo martes o el jueves pueda comparecer ante el pleno de la Cámara y explicarnos por qué nos dejó afuera esperándolo y, segundo, qué es lo que está pasando en este caso. Duración: 8’ 53”, reoc/m.

	TEMA(S) Información General 

FECHA: 05/10/07

HORA:14:29

N
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Ministros de culto no deben ocupar cargos de elección popular.

Adela Micha, conductora: Florencio Salazar Adame, subsecretario de Asuntos Religiosos de Gobernación, dijo que no es conveniente que los ministros de culto puedan ocupar cargos de elección popular porque polarizarán a la población, y eso no sería sano.

Salazar Adame habló en entrevista, luego de inaugurar el IV Seminario Latinoamericano Sobre Laicismo Duración: 00´20”, gh/m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Diputados examinan irregularidades de la construcción del Aeropuerto 

· Cuestiona diputado panista propuesta del PRD sobre precio de petróleo
Viernes 5 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Aeropuerto de la ciudad de Méx. 
HORA: 21:50 
	NOTICIERO: Informativo 40
EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Canal 40
GRUPO: CNI


Diputados examinan irregularidades de la construcción del Aeropuerto 

Gilberto Rodríguez, reportero: Desvío de fondos, exceso en el gasto y presupuestos mal calculados envuelven a la construcción de la terminal 2 del Aeropuerto de la ciudad de México.

Diputado Moisés Alcalde, de la Comisión de Vigilancia: …no se comprueban, no hay soporte, de los documentos hay rubros donde francamente hubo una desatención.

Reportero: Aparece también la construcción del tren, ínter-terminales, el cual tendrá un costo de 856 millones de pesos, 179 millones arriba del precio original de la obra, según el IFAI.

Pero eso no es todo, en su momento se detectaron pagos dobles por obras no realizadas y otras no autorizadas.

Diputado Hugo Martínez, de la Comisión de Vigilancia: …que tienen que hacernos la aclaración, si es o no una duplicidad…

Reportero: Luego de 2 años de polémica construcción, la terminal 2  se prevé que entrará en funcionamiento en noviembre próximo. (Duración, 3’07’’) jisg/m      

	TEMA(S): Alza del petróleo/Dip. Manuel Mijares

HORA: 21:00

(-)
	NOTICIERO: Fórmula Financiera

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Cuestiona diputado panista propuesta del PRD sobre precio de petróleo 

El diputado del PAN, Manuel Mijares, cuestionó la propuesta de los legisladores  PRD sobre la propuesta de modificar a la alza el precio del petróleo de exportación para 2008, y así evitar el gasolinazo,

“Solución podría ser, pero es una solución muy irresponsable y también es violatoria de lo que es la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria. En el momento que se elaboró la Ley de Ingresos, que nos envía el presidente de la República, la fórmula dio el estimado de 46 dólares, y ese es el esquema que debemos de seguir, y en la reunión de trabajo con el subsecretario de Ingresos ante la comisión Hacienda, habló que probablemente, en el momento que estemos dictaminando la Ley de Ingresos, pudiese haber una variable que pudiera dar un margen de uno y medio hasta dos dólares, pero no puede ser más., pero lo que vayamos a mover hacia la baja o hacia la alza tiene que estar encuadrado dentro de lo que dice la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria”, dijo el legislador panista. Duración: 7’ lgg/m
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