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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
*La presidenta de la Cámara de Diputados encabezó ceremonia en     

   Tlatelolco

* Criticas de Nino Canún al PRD
* Fox y el caso de su enriquecimiento ilícito
* Encuesta de  Pedro Ferriz de Con sobre los juicios orales
* Hoy va a haber mucha lágrima de expriístas hipócritas: Eduardo Ruiz-   

    Healy
* Deuda sobre los responsables del 2 de octubre de 1968
* El Universal habla en su primera plana del uso de poder de Marta  

    Sahagún
 Martes 2 ° de Octubre del 2007
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
HORA: 08:32
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


La presidenta de la Cámara de Diputados encabezó ceremonia en Tlatelolco Verónica Rangel, reportera: Al pie de la esquela conmemorativa a los caídos el 2 de octubre de 1968, aquí en la Plaza de las Tres Culturas, en Tlatelolco, la presidenta de Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta y el Presidente de la Junta de Coordinación Política, el panista Héctor Larios, rindieron hace unos minutos un homenaje con palomas, flores y cuetes, por aquellos que murieron el pasado 2 de octubre.

La perredista Ruth Zavaleta aseguró que hoy como en el 68 continúa latente la demanda de democracia, justicia y libertad y así recordó los lamentables hechos del 68:

Ruth Zavaleta, diputada (insert): Al hacer este pequeño homenaje a los que lucharon en el 68, es mantener viva la llama de la esperanza, por la democracia, justicia y libertad. Y precisamente para mantener viva esta batalla de nuestra sociedad, para mantener presente nuestra demanda para que no exista más un hecho de represión masiva como el vivido en 1968, es que los invito a liberar unas palomas que vana  representar la democracia, la justicia y la libertad.
Verónica Rangel, reportera: Acompañados por el Comité 68 y con muy poca gente los diputados rindieron de esta forma un pequeño homenaje, apenas concluía este acto y dieron paso al evento conmemorativo que encabezó a nombre del Gobierno del Distrito Federal Martí Batres, con una ceremonia ya de índole formal con el izamiento de la bandera a media hasta.

Martí Batres aprovechó la ocasión para recordar la elección del 2006. 

El Comité 68 lanzó la consigna de “Echeverría asesino, la Cárcel es tu destino. Duración 2’ 13”, nbsg/m
	TEMA(S): Comentarios

HORA: 6:18
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: La 69

GRUPO: Radio Centro


Criticas de Nino Canún al PRD

Sandro Canún, conductor: El perredista Luis Sánchez, indignado por los reclamos de López Obrador.
Nino Canún, conductor: Es que sí se le pasó la mano a López Obrador, como que del morral a la Suburban, no friegues López Obrador, está bien que eran peladitos y mugrositos, pero no tenías porque decirles de esa forma, entonces todos ya se pusieron el saco, aunque hay una que dice que ella ni morral tenia.

Sandro Canún, conductor: Así es Nino, Ruth Zavaleta, dijo, a mí no me viene el saco. 

Y vaya que andaba de morral y huarache.

Nino Canún, conductor: No, No, no, no andaba con morral, cuidado, había hasta sin “morralsito”,  López Obrador, estuvo muy grosero, de veras, de veras, porque eso no tenía porque decírselos, digo, ¿Quién se salva, Camacho Solís, Ebrard? quien más, todos los demás pobrecitos, todos, todos, todos.
Pero, ahora todos bastante ricos.

Parece que se les olvido el morral, yo creo que ya ni “Suburban” , yo creo que le falló ahí al “peje”, porque todos traen camionetas de lujo, unas “Cadillacs”, unas “Lincon”, que valen 50 mil dólares, pero bueno, para que vea usted que la izquierda puede.

Duración: 1’7”Jz/M

	TEMA(S) Comentario

HORA:6:03
	NOTICIERO:¿Y usted qué opina? Nino Canún 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:690 AM

GRUPO: Radio Centro


Fox y el caso de su enriquecimiento ilícito

Nino Canún, conductor: Fox parece que sigue ante los reflectores, hay quienes dicen que sí se va a llevar a cabo esta investigación, hay quienes dicen que no, en el caso de las bancadas, se menciona que no pueden hacer la investigación a la señora Marta o a los Bribiesca, porque realmente ellos no son personajes de elección popular, pero el ex presidente Fox sí. ¿Quiénes votarían o quiénes lo firmarían? Pues Javier González Garza, por un lado, Emilio Gamboa, por el otro y también se habla de la posibilidad de Héctor Larios.

Si esta investigación va hacía Fox, pues obviamente va a tocar a Marta, siempre salía junto a Fox, pues para garantizar que era la esposa no la vocera. En el momento en que se lleve a cabo esta investigación, va a salir mucho de los Bribiesca, porque si usted observa los Fox, o los hijos adoptados por Fox, no se ha hablado de que se hayan robado nada, en cambio los Bribiesca, bueno…

Si se lleva a cabo la investigación, Fox no va a la cárcel, pero cuidado, porque con que caiga uno de los Bribiesca se atora a toda la familia presidencial. Todo esto que ha venido dando vueltas alrededor de la señora Marta, es porque quiso mostrar parte de su vida privada. Duración 5´07´´, ys/m
	TEMA(S) Encuesta

HORA:8:16
	NOTICIERO: Imagen pedro ferriz de Con

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:90.5 FM

GRUPO: Imagen


Encuesta: Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Sobre la pregunta que hoy tenemos puesta sobre la mesa, ¿Piensa usted que diputados y senadores promuevan los juicios orales? Ahora  se está tratando de promover una Reforma al sistema judicial mexicano. Uno de cada 4 mexicanos piensa que los diputados y senadores verán a los juicios orales como una solución y los promoverán, pero 3 de cada 4 no opinan lo mismo. Mire, el no pasar a la oralidad es tanto como seguir dejando el negocio de la justicia a algunos grupos, agentes de MP, algunos jueces, algunas formas, que desafortunadamente en México el que trae más lana es el que paga por la justicia en este país, así de claro. Duración 1´35´´, ys/m.
	TEMA(S): Comentarios

HORA: 6:17
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy y sus 40 comentaristas
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Radio Formula 1500 AM

GRUPO: Radio Formula


Hoy va a haber mucha lágrima de expriístas hipócritas: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Muy curiosamente muchos de los líderes del 68, es más, muchos de los que hoy van a llorar y van a echar lágrima y moco, entre ellos Marcelo Ebrard Casaubon y otros expriístas distinguidos, curiosamente eran jóvenes, muy joven Marcelo Ebrard, y pese al 68 le entraron al PRI después.

Ellos podrán argumentar que entraron para transformar al PRI desde su interior. Eso no es cierto, entraron porque el PRI era el mejor conducto para llegar al poder y hacer los negocios del poder que en México se pueden ver.

Entonces hoy cuando veamos a tantos priístas o expriístas inclinando la cabeza en memoria de los muertos de Tlatelolco, a todos sí les digo que son unos hipócritas.

Después vamos a encontrar a muchos excomunistas que hoy están dentro del PRD que hoy van a inclinar la cabecita.

Curiosamente muchos de los que hoy inclinan la cabeza, que antes eran líderes estudiantiles, exigían la desaparición del cuerpo de granaderos porque decían que era una corporación policíaca represora, desde que el PRD llegó al Gobierno en 1997 no he visto que los perredistas en el poder hayan desaparecido al grupo de granaderos de la policía del DF, como cuando eran jóvenes lo solicitaban.

El mismo peje le entró al PRI, cuando el PRI ya había sido el partido represor, no solamente del 68, el PRI fue un partido represor desde su origen más remoto, desde sus antecedentes.

Entonces hoy va a haber mucha lágrima, mucho moco, mucha recordación. Yo no estoy justificando lo que hizo el Gobierno de Díaz Ordaz, lo que hizo el Ejército en aquellas épocas, pero no voy a llorar tampoco de una manera hipócrita. Esto ya es para los hipócritas 

Duración: 6’17”Jz/M
	TEMA(S) Comentario del 2 de Octubre

HORA:06:57
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Deuda sobre los responsables del 2 de octubre de 1968

Comentario de Joaquín López Dóriga.

 Hoy 39 años de aquella matanza, Tlatelolco, Plaza de las Tres Culturas; el conflicto que marcó el antes y después del México actual, hay quienes me dicen que no se podría entender el México de hoy sin la respuesta de la llamada sociedad civil o los terremotos del 85. Puede que tengan razón pero yo insisto, no se puede entender el México de hoy sin aquella frontera del 2 de octubre de 1968, de aquel México autoritario, toda la impunidad al México de hoy, hay aspectos que superar todavía. Sin embargo, hay una deuda con los mexicanos, saber la verdad de aquella masacre, saber como se dieron las órdenes, saber quiénes fueron los responsables y aún a la distancia una sanción; quizá penal no, por las mismas trampas de la ley, pero por lo menos la sanción moral de ser identificados como los autores materiales e intelectuales de aquella masacre del 2 de octubre en la plaza de las Tres culturas, que insisto y reitero: “ No se olvida” no permitamos que se olvide.

Duración: 1:26”A.L./M
	TEMA(S)  Uso de Poder de Marta Sahagún

HORA: 08:41
	NOTICIERO: Radio Trece

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece 1290 AM


El Universal habla en su primera plana del uso de poder de Marta Sahagún: 
Javier Solórzano, conductor: Hoy El Universal en su primera plana habla del uso del poder, el reportaje de Alberto Aguirre, vale la pena, dice: "A finales del 2001 el empresario Luis Miguel Moreno Vélez, dueño de MM Consultores, logró un contrato con la fundación Vamos México de Marta Sahagún, para comercializar cinco millones de boletos tipo ráscale. Al tiempo en que el negocio avanzaba crecían las peticiones de la ex primera dama...", 

Este es un asunto que en todos los casos parece consistente, que presiona la primera dama, una especie de lo que decían de Raúl Salinas de Gortari, entonces dijo el empresario: "En el 2002 me solicitó un vehículo tipo Jeep que quería regalar al presidente Vicente Fox con motivo de su informe, recuerda, me dijo que sería el regalo perfecto para su esposo, pues el mandatario Bush usaba uno de esos". Asegura que el Jeep le costó 250 mil pesos y junto con un ayudante lo llevó a Los Pinos el 1 de septiembre del 2002. Del vehículo no hay registro de las declaraciones patrimoniales del expresidente o en la lista de regalos que recibió en el sexenio". 
Duración: 52”A.L./M
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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
* Se realizarán movilizaciones por el aumento de precios
* En 15 días se integrará la Comisión Investigadora del caso Fox
*¿Realmente hubo éxito en la aprobación de la Reforma Fiscal?

* Jorge Estefan Chidiac, Diputado PRI.- Paquete Económico 2008 y Reforma    

    Fiscal

* Raúl Padilla Orozco, diputado del PAN. Proyecto de Presupuesto 2008

 Martes 2 de Octubre del 2007
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
HORA:10:03
	NOTICIERO: Panorama Informativo, Guillermo Ochoa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:88.9 FM
GRUPO: ACIR


Se realizarán movilizaciones por el aumento de precios

Guillermo Ochoa, conductor: Va a haber otras movilizaciones, ya que buscan los dirigentes de los sindicatos independientes, para que de esta manera tratar de detener las Reformas del ISSSTE y la Hacendaria.

Adriana Hernández, reportera: Este martes desde temprano se esperan manifestaciones, no por el 2 de octubre, sino sindicatos llegarán a las inmediaciones de San Lázaro. Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, dijo: “El Sindicato Mexicano de Electricistas y otros, evidentemente el asunto del ´gasolinazo´ y el asunto de la reforma Fiscal que esta muy complicada”. Duración 36´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comisión para investigar a Fox

HORA: 10:51
	NOTICIERO: ¿Y Usted que opina?

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 690AM

GRUPO: Radio Centro


En 15 días se integrará la Comisión Investigadora del caso Fox

Por segunda semana el partido Acción Nacional postergo en la Cámara de Diputados la Comisión que investigará si es ilegal o no la fortuna del ex presidente Vicente Fox, aunque su coordinador Héctor Larios, aseguró que la bancada blanquiazul votará a favor en la sesión plenaria que se llevará en no más de 15 días Duración:14”

A.L./M

	TEMA(S) Comentario
HORA:9:41
	NOTICIERO: Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


¿Realmente hubo éxito en la aprobación de la Reforma Fiscal?

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Hay quienes dicen que hay un éxito en la Reforma Fiscal, de acuerdo a Carlos Jiménez y César Camacho que son legisladores priístas, Gustavo Madero y Manuel Minjares que son panistas, y hasta Minerva Hernández y Antonio Soto que son perredistas, dicen que Felipe Calderón ha hecho labor de cancha con el Congreso y este es en gran parte, el sello que permitió la aprobación de la Reforma Fiscal; ¿cuál Reforma Fiscal? No hay Reforma Fiscal, yo veo un paquete recaudatorio en el que todos se pusieron de acuerdo, porque se les dijo que iba a haber tajada para todos.

No vamos a ver beneficios, esto es una mal llamada Reforma, para que, si no tienes chamba, te vayas a trabajar de peón en alguna carretera, digo, ¿dónde está la Reforma necesaria para promover la verdadera inversión y el verdadero empleo? Aquí lo que es increíble es como los de todos los partidos se lavan el coco. Ve lo que dice César Camacho, diputado del PRI, ex gobernador de interino del estado de México, “En Calderón se advierte conocimiento y respeto del terreno Legislativo”.

	TEMA(S): Entrevista
HORA: 8:47
	NOTICIERO: Antena Radio, Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Horizonte 108
GRUPO: IMER


Jorge Estefan Chidiac, Diputado PRI.- Paquete Económico 2008 y Reforma Fiscal

Jorge Estefan Chidiac, diputado PRI: Es verdad que existe un excedente de entre ciento diez, ciento veinte mil millones, se hizo una carta compromiso con el presidente Felipe Calderón, Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa realizaron  un documento que manifiesta el espíritu de hacia donde pensamos que se debe de repartir el dinero, todo esto, en función de que sabemos que la gente espera que se apriete el cinturón, el Gobierno y esperamos que por lo menos, el 50% de lo que se recaude, se vaya a infraestructura y otra parte para PEMEX, un treinta por ciento de la recaudación se va a Estados y Municipios, 

El impuesto a la gasolina será cobrado por los Estados, lo restante se invertirá en infraestructura carretera, Seguro Social, programas de agua, a política social, al ISSSTE, no es tanto dinero como parece.
La Cámara de Diputados tiene diferentes Comisiones para los diferentes temas, así que serán estudiadas dentro de cada comisión las prioridades, no solamente de los secretarios, sino de los Estados de la Republica, y que exista la  necesidad de tener un registro, después lo mandan a la Comisión de Presupuesto.

La Ley de Ingresos se votará antes del 20 de octubre, para tener antes del 15 de noviembre el Presupuesto de Egresos

Duración: 7’7” Jz/M
	TEMA(S) Entrevista
HORA:8:36
	NOTICIERO: Enfoque, Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:100.1 FM

GRUPO: Estéreo Cien


Raúl Padilla Orozco, diputado del PAN. Proyecto de Presupuesto 2008

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cómo vienen las discusiones del Presupuesto para el año 2008?

Raúl Padilla Orozco, PAN: Yo diría que este año vamos a construir un Presupuesto record que superará más de los 2 billones 500 mil millones de pesos, es un Presupuesto que tiene matices muy interesantes, muy federalista; en el cual los estados tiene su participación. Se podrían mencionar dos temas, uno es la austeridad que ahora se le ha exigido al Ejecutivo y por otro lado, va a haber criterios de autoevaluación muy fuertes, en donde nosotros como Legislativo estaremos (inaudible) a través de la Autoridad Superior de la Federación, pero el Ejecutivo estará buscando tener su propio sistema de evaluación.

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cómo conseguir o qué idea tiene usted de cómo se podrían conseguir que las cantidades de dinero que se dan a diferentes temas, rindan los frutos que México espera?

Raúl Padilla Orozco, PAN: Por supuesto que el espíritu esencial de esto es que haya más recursos apoyando la educación y que haya más recursos, por supuesto, apoyando una de las fuentes de financiamiento más importantes de México que es el petróleo.

Leonardo Curzio, conductor: ¿Cuándo tiene que estar aprobado el Presupuesto?

Raúl Padilla Orozco, PAN: La Ley nos marca que a más tardar el día 15 de noviembre tendremos que haber entregado ya el Presupuesto 2008.

 Leonardo Curzio, conductor: Pues diputado le agradezco mucho la entrevista, hasta luego. Duración 5´56´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Coloca presidenta de la Cámara ofrenda por caídos del 2 de octubre

· Realiza PRD guardia de honor en la Plaza de las Tres Culturas

· Pide Ruth Zavaleta se responsabilice Gobierno sobre agentes infiltrados

· Diputados preocupados por la FARC en México 

· Es necesario que salga la verdad sobre la investigación a Fox; Héctor Larios 

· Asaltan a dos diputados federales del PRD

· Afirma Carstens que la inflación no se ha desbordado

· Asegura Carstens que la inflación está bajo control 

· Descarta Patricia Espinosa presencia de tropas extranjeras en México

· Debaten diputados del PRI, PAN y PRD sobre la investigación a Vicente Fox 

· Piden que la SFP denuncie a Marta Sahagún

 Martes 2 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Conmemoración de 2 de octubre
HORA: 10:41
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal  28
GRUPO: Imagen


Coloca presidenta de la Cámara ofrenda por caídos del 2 de octubre

Atlante Muñoz, reportero.- En la conmemoración de la masacre del 2 de octubre, por la mañana la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, colocó una ofrenda floral acompañada del Comité del 68 y liberaron palomas en símbolo de paz y libertad. Mientras todos levantaban el puño cerrado, el panista Héctor Larios, miraba a su alrededor. (3’55”) lgg/m
	TEMA(S): Conmemoración de 2 de octubre
HORA: 21:13
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal  11
GRUPO: IPN


Realiza PRD guardia de honor en la Plaza de las Tres Culturas

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) recordó la masacre estudiantil del 2 de octubre de 1968 con una guardia de honor en el Monumento de la Plaza de las Tres Culturas y una ofrenda floral de legisladores. 

“El hacer este pequeño homenaje a los que lucharon en el 68 es mantener viva la llama de la esperanza por democracia, justicia y libertad. Para recordar que: el 2 de octubre no se olvida”, destacó Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. 

Los miembros del Comité 68, exigieron a los legisladores trabajar para castigar a los culpables de la masacre de 1968 y esclarecer el destino de los desaparecidos de esa época. (21:13) lgg/m

	TEMA(S): Agentes colombianos infiltrados
HORA: 21:03
	NOTICIERO: Informativo 40
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 40
GRUPO: TV Azteca


Pide Ruth Zavaleta se responsabilice Gobierno sobre agentes infiltrados

Hannia Novel, conductora.- La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, se pronunció porque el Gobierno mexicano se responsabilice y confirme la presencia de agentes colombianos encubiertos.

“Sería lamentable que aquí se esté dando eso, pero creo que el gobierno debe de tomar cartas sobre el asunto”; dijo la diputada Zavaleta.

Las demás bancas también opinaron sobre el asunto.

“Otra vez falla el sistema de inteligencia del país, tiene que ver el Cisen, tiene que tomar determinaciones de autoridad, tiene que expulsarlos del país de inmediato”, dijo el diputado Emilio Gamboa.

“Es gravísimo y ojalá un día él pueda probar algo”, dijo el diputado Javier González Garza.

“Acabamos de ver la captura de dos importantes cabezas del narcotráfico y esas capturas no se pueden darse sin una labor de inteligencia”, comentó el diputado Héctor Larios. (59”) lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
HORA: 20:13
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACION: Canal 9
GRUPO: Televisa 


Diputados preocupados por la FARC en México 

Adela Micha, conductora: Hoy diputados del PRI, PRD y del PAN, señalaron como grave el hecho de que estén involucradas las FARC (las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia) con narcotraficantes mexicanos.

Emilio Gamboa, coordinador del PRI, consideró que el gobierno tendrá que hacer un doble esfuerzo para no perder la batalla contra el crimen organizado, por su parte; el diputado Héctor Larios, dijo que es necesario que nuestras autoridades aclaren por qué trabajan agentes, encubiertos, en territorio nacional. (Duración, 33’’) jisg/m Nota también transmitida por Cadena Tres 23:38 y Hechos 7

	TEMA(S): Vicente Fox  
HORA:  20:30  
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela    
EMISIÓN: Nocturna   
ESTACION: Canal 9  
GRUPO:  Televisa 


Es necesario que salga la verdad sobre la investigación a Fox; Héctor Larios 

Adela Micha, conductora: Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN, dijo que es necesario que salga la verdad objetiva, así lo dijo, sobre la riqueza de Vicente Fox.

Héctor Larios: …puede ser el que estén saliendo cosas, puede ser que alguien esté empeñado en inducirlos, no lo sé, hay que preguntarlo, hay que sacar la verdad objetiva. (Duración, 37’’) jisg/m
	TEMA(S): Diputados federales asaltados
HORA: 20:08
	NOTICIERO: Monitor 
EMISIÓN: Monitor de la tarde
ESTACIÓN: Radio bienestar
GRUPO: Grupo Monitor


Asaltan a dos diputados federales del PRD

Rosario Carmona, reportera: Los diputados federales del PRD, Daniel Dehesa y Jaime Espejel fueron asaltados cuando se dirigían al Congreso de la Unión.

El detenido por el asalto Jonatan Pérez Martínez de 24 años y tres asaltantes más de dieron a la fuga.

Está en proceso la cuantificación de las pérdidas, algunos otros objetos se encuentran celulares y objetos personales. (25”) lgg/m

	TEMA(S): Comparecencia del titular de la SHCP
HORA: 21:01
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Afirma Carstens que la inflación no se ha desbordado

Carlos Ibarra, reportero: En la Cámara de Diputados continúa la glosa del Primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón. 

El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, descartó que el alza de precios pueda provocar una espiral inflacionaria. Advirtió que no se permitirán especulaciones con los precios de los productos básicos.

Aseguró que a pesar del ambiente económico mundial, en México hay crecimiento e inversión. (1’24”) lgg/m
Nota también transmitida por López Dóriga, Hechos del 13 y Hechos 7 
	TEMA(S): Secretario de Hacienda 
HORA: 20:15   
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela   
EMISIÓN: Nocturna  
ESTACION: Canal 9 
GRUPO: Televisa 


Asegura Carstens que la inflación está bajo control 

Adela Micha, conductora: El secretario de Hacienda aseguró, ante diputados, que la inflación está bajo control. El PRD cuestionó el alza de precios.

Reportera: Al comparecer ante diputados, el secretario de Hacienda aseguró que la inflación en México no se ha desbordado, ni amenaza con hacerlo, explicó que la economía mexicana ha resentido los embates de alza de precios de alimentos en los mercados internacionales.

La bancada perredista respondió el mensaje inicial de Carstens, con protestas, en Tribuna mostraron carteles con diversos comparativos de precios y colocaron globos en sus curules para simular la inflación. (Duración 1’58’’) jisg/m             
	TEMA(S): Comparecencia de la titular de SRE
HORA: 21:06
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal  11
GRUPO: IPN


Descarta Patricia Espinosa presencia de tropas extranjeras en México

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa compareció ante diputados. Fue cuestionada por la colaboración entre los gobiernos de México y Colombia para combatir al narcotráfico. 

Patricia Espinosa negó que soldados de Colombia, de Estados Unidos o de otro país puedan entrar a México: “Quisiera yo asegurar que de ninguna manera está siendo considerada la posibilidad de una presencia de tropas extranjeras en nuestro territorio”. 
Defendió el esquema de colaboración con el gobierno de Estados Unidos para combatir el narcotráfico. Pero negó que se trate de un "plan México", similar al de Colombia: “ésta cooperación que México han planteado a través de esta iniciativa, está basada en los principios de cooperación, corresponsabilidad, confianza mutua y respeto a la soberanía”. (1’13”) lgg/m
Nota también transmitida por López Dóriga, Hechos del 13 y Hechos 7
	TEMA(S): Vicente Fox  
HORA: 23:58   
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EMISIÓN: Nocturna   
ESTACION: Canal 2  
GRUPO:  Televisa 


Debaten diputados del PRI, PAN y PRD sobre la investigación a Vicente Fox 

Gabriela Resendiz, conductora: Tal parece que Vicente Fox y su esposa se resisten a abandonar la vida pública de México, seguramente nunca se imaginaron que un reportaje de portada, en la revista “Quien”, iba a desatar un escándalo sobre la posibilidad de que la pareja ex presidencial pudiera haber hecho mal manejo de recursos públicos.

Reportero: Un reportaje sobre su vida después de la Presidencia, en una revista, mantiene la atención política del país.

El descontento en la Cámara de Diputados y la exigencia para que se investigue la fortuna del ex presidente, logró que se conformara una Comisión Legislativa, sin embargo; hay quienes defienden al ex mandatario.

La Junta de Coordinación Política, de la Cámara de Diputados, aprobó crear una Comisión que investigará la procedencia de los recursos del ex presidente, Vicente Fox. 

Para hablar del tema se presentaron los diputados federales; Juan José Rodríguez Prats, del PAN; Juan Guerra, del PRD y Andrés Carballo, del PRI.

Al cuestionar a los legisladores sobre su opinión de Vicente Fox y su patrimonio, el diputado Rodríguez Prats, dijo que Vicente Fox hizo una gran hazaña en la historia de México, que es primer Presidente de la alternancia y le entrega el poder a un correligionario, que Vicente Fox hizo un buen papel y que estamos a veces un tanto enfermos, nos gana el morbo, no aceptamos el triunfo ajeno. Si comparamos a Vicente Fox con otros Presidentes, que el PRI llevó al Poder, Vicente Fox tiene saldos a favor y que no hay sustento jurídico para formar una Comisión.

Por su parte; el perredista, Juan Guerra, aseveró que el PAN no tiene voluntad, que primero hablan de que hay disposición de que se investigue y ahora están viendo como escamotean este asunto, y eso es lo que tiene parado ahorita la integración de la Comisión, la Comisión está acordada y votada en la Junta de Coordinación Política por todos los partidos, pero para llevarla al Pleno se requiere la voluntad y cómo se va a integrar. Lo que se está viendo; es que ya están buscando tapar a Fox.

En tanto; el legislador priísta, Andrés Carballo, argumentó que no se puede defender lo indefendible, el caso Fox es un caso ya muy visto a nivel nacional, él mismo autoriza la publicación en la revista y que no hay duda de que el señor Fox, en todo momento, tuvo un sexenio plagado de escándalos. (Duración, 25’) jisg/m          
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Piden que la SFP denuncie a Marta Sahagún

De acuerdo con Tomás Torres Mercado, secretario de la Comisión de Justicia de la Cámara Alta, procede que la secretaría haga esto de oficio ante la evidencia que revela el reportaje publicado por este diario.

El senador Tomás Torres Mercado, secretario de la Comisión de Justicia de la Cámara Alta, dijo que la Secretaría de la Función Pública debe presentar denuncia contra Marta Sahagún y quien resulte responsable por la presunta comisión de un delito.

Según el legislador perredista, procede que la Secretaría haga esto de oficio, ante la evidencia que revela el reportaje publicado por este diario.

Consideró que Marta es copartícipe en la adquisición del jeep que se le regaló al ex presidente Vicente Fox y el hecho de que ella no haya tenido la calidad específica de servidora pública, no la exime en este caso de una presunta responsabilidad.

Para el senador Torres, una vez que la Secretaría de la Función Pública se entere de ese suceso a través de las páginas de EL UNIVERSAL, debe de actuar en consecuencia, “porque lo que hizo Marta se llama cohecho”.

Hay evidencias de que se cometió un delito porque el regalo se hizo y resulta que no aparece en la declaración patrimonial de Fox, señaló.

Según el legislador perredista, no se puede alegar que Marta no ocupaba ningún cargo público y liberarla por ese motivo de cualquier responsabilidad.

Desde su punto de vista, la Secretaría de la Función Pública tendría elementos para acudir con el Ministerio Público y presentar la denuncia contra Marta y quien resulte responsable. (Jisg/m) 
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