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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 
Resumen: 
· Ruth Zavaleta ha avanzado en su practica política 
· Ruth Zavaleta, considera razonables las peticiones del EPR
· Peligroso para TV Azteca subirse al ring: Javier Solórzano
· Spot de TV Azteca pone en entredicho a los senadores
· Encontronazo de Azteca y el Senado por Reforma Electoral

· Reformas a la Ley de Protección a los No Fumadores
· Claudia Cruz, diputada del PRD. Sobre el Caso Pasta de Conchos 
· Trato de AMLO a sus simpatizantes en la lucha por la divinidad
 Jueves 04° de Octubre del 2007
	TEMA(S) Comentario

FECHA: 4/10/2007
HORA:6:14
	NOTICIERO: Imagen, Carlos Mota
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen 


La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, confunde sus funciones 

Jorge Fernández Menéndez, comentarista: Ruth Zavaleta, la diputada perredista presidenta de la Cámara de Diputados, no termina de comprender cuál es su papel al frente de uno de los Poderes de la Unión, ha confundido su militancia política con su responsabilidad institucional desde el mimo día del inicio de sesiones de este periodo en la Legislatura y ha vuelto a caer en el mimos error una, y otra vez; ahora dice que se debe aceptar la propuesta de EPR, buscar una negociación con ese grupo y sostiene, aunque no hay una sola prueba al respecto, que es el Gobierno el que debe responder a las demandas eperristas, una organización que paradójicamente se ha dedicado a denostar a ella en lo personal, y al Congreso en lo general, una y otra vez.

Ruth Zavaleta participó en el pasado en grupos cercanos al EPR, y es importante, habla bien de ella que haya avanzado hacia una practica política enmarcada en la legalidad y la lucha democrática. Pero hoy, parece estar atrapada en su pasado, su compromiso con sectores del perredismo y todo ello, lo confunde con su responsabilidad al frente de una de las instituciones políticas más importantes del país, Ruth Zavaleta debe definirse, porque hoy está atrapada entre las dudas y el chantaje. Duración 1´27´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 04/10/2007
HORA: 06:30
	NOTICIERO: Nino Canún de Y usted ¿Qué opina?  
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 69AM

GRUPO: Grupo Radio Centro


Ruth Zavaleta exige conocer el paradero de militantes eperristas

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=UIMDMDMDOPMDTYMDBFMDMDOPMDJKTY"  
El conductor Nino Canún de Y usted ¿Qué opina?  Comenta que la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, exige que se investigue el paradero de los eperristas Gabriel Cruz Sánchez y Edmundo Maya.
Duración: 57’, jz/m

	TEMA(S) Comentario

FECHA: 4/10/2007
HORA:6:52
	NOTICIERO: Imagen, Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen 


Ruth Zavaleta, considera razonables las peticiones del EPR

Pedro Ferriz de Con, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, considera razonable lo que propone el EPR, bueno, pues esto es de locos. Me llama poderosamente la atención que la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados interprete las noticias como una persona común y corriente, o sea, no tiene más información; cuando habla de los infiltrados de Colombia, de la información que le di yo aquí, lo ve como… mira Ruth, hay en este país infiltrados y agentes de inteligencia, no le Colombia nada más, sino de chorrocientos países del mundo, como los hay en todas partes querida Ruth, no puedes interpretar las noticias como una lectora promedio de este país. Duración 1´20´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/10/07
HORA: 06:04
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece


Es verdaderamente por parte de TV Azteca subirse a un ring peligroso
Javier Solórzano, conductor: Hoy Reforma alerta de cómo TV Azteca, quién si no, estaba presentando un spot a lo largo de sus transmisiones, en los canales 7, 13 y 40, que hay que recordar que hay un litigio, TV Azteca difunde en sus canales de un spot de un minuto con 15 segundos en el que rebasa el promocional del Senado, en el que éste asegura que los miles de millones de pesos que se gastaban en la radio y la televisión ahora benefician a los sectores más desprotegidos.


En la primera parte del spot Azteca asegura que el ciudadano lleva mucho tiempo quejándose del sueldo que se paga a los senadores. Y tienen razón, remata


Enseguida incluye intro del spot oficial del Senado en el que se explica de qué se trata la reforma electoral, de ahorrar y de aprovechar los tiempos oficiales, como éste que no te cuesta a ti.


El anuncio de la televisora termina diciendo "lo que sí te cuesta a ti son los senadores. Si multiplicamos el sueldo de los 128 que hay, los senadores te cuestan cada mes 16 millones 126 mil 646 pesos, con ese dinero podríamos pagarle el sueldo mensual a dos mil 697 maestros o cuatro mil 300 bomberos o cuatro mil 743 policías. En TV Azteca sí estamos contigo".
Me parece que es verdaderamente subirse a un ring peligroso, yo no sé qué piense la gente de TV Azteca, los periodistas de TV Azteca de esto, pero es un riesgo muy alto


Qué le da poder a los medios de comunicación, se los da la compra de una concesión, el otorgamiento de una concesión; qué les da a los legisladores un poder, el voto popular. Eso es de entrada algo diferente.


Pero algo como para no perderlo de vista, en verdad sí hay una agresión directa; es decir, no se entienden las reglas con las cuales se trabaja. Si se quiere bajo esta perspectiva criticar a los senadores se podría hacer lo mismo de TV Azteca respecto a su programación o la forma en que se expresa TV Azteca en lo general


Es una situación muy delicada que ya ha tenido repercusiones, ya ha habido reacción de senadores y de diputados, y evidentemente muchos senadores me han contado que desde que se aprobó la reforma electoral no los entrevistan ni de broma.

Es un asunto que va a causar controversia, que ya de hecho la causa.

Duración: 02:20”

a.l./m

	TEMA: Comentario
FECHA: 04/10/07
HORA: 06:57
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece


Spot de TV Azteca pone en entredicho a los senadores
Javier Solórzano, conductor: Le decíamos al inicio que se ha levantado una justificada polémica debido a un spot que ha sacado TV Azteca en contra del Senado de la República.

Para algunos seguramente va a ser difícil explicarlo siendo senadores, entre ellos Jorge Mendoza Garza, él era un altisísimo funcionario de TV Azteca desde sus inicios, era el encargado de las relaciones con el Gobierno por parte de Televisión Azteca.

"Las circunstancias" lo colocaron como senador del PRD, como candidato a senador del PRD en la fórmula plurinominal y de hecho todo el mundo le dice el senador azteca, por qué razón, por su cercanía con TV Azteca, que él nunca ha negado, ni niega, ni pone en entredicho. 
Fue el único senador que votó en contra de la reforma electoral y siempre estuvo en contra de ella, y a la mejor recordará que fue aquel famoso martes de los senadores que dijo que no era suficientemente conocida todavía la respuesta de la reforma electoral. A lo que el senador Carlos Sotelo le dijo, "oiga no, no es cierto"... todas estas historias que hemos ido conociendo respecto a lo que ha sido el planteamiento de la reforma electoral. 

Todo esto se lo cuento porque desde ayer hemos tratado de, yo no lo he visto, lo debo de aclarar, no he visto el famosos spot, pero es un spot donde pone en entredicho a los senadores por los salarios que perciben, ése sería el centro del asunto.

Los senadores tienen un salario que es muy alto y entonces se hace la comparación de también los dineros que se ahorran debido a la decisión que se tomó para que se gaste menos en televisión y en radio en relación a los procesos de las campañas electorales. 

"En TV Azteca -dicen- sí estamos contigo, llevas mucho tiempo -esto dice el spot- quejándote del sueldo que se pagan los senadores, y tienes razón. Cada mes cada uno de ellos nos cuesta 125 mil 988 pesos, un maestro gana al mes cinco mil 978 pesos. ¿Se te hace justo?" Pregunta el spot de TV Azteca.

En seguida viene el anuncio del Senado, una voz también en off: "Llevas mucho tiempo quejándote del excesivo gasto en las campañas políticas y tienes razón", y luego viene este anuncio que usted ya ha desarrollado, que es, vamos a quitar el dinero en la radio y la televisión para que las campañas sean más baratas. 

Y vuelve a aparecer TV Azteca, que abriera un tercer bloque que dice: "Si multiplicamos el sueldo de los 128 senadores que hay, los senadores te cuestan cada vez 16 millones, más de 16 millones de pesos. Con ese dinero podemos pagar su sueldo a dos mil 697 maestros o a cuatro mil 31 bomberos o a cuatro mil 723 policías. En TV Azteca sí estamos contigo". 

Eso es lo que dice el spot. Es maniqueo como él solo, o sea, porque, digamos, bueno, a ver que no les paguen a los senadores, que no haya Senado, de qué es de lo que se trata.

Yo vuelvo a decir, el poder de un medio de comunicación viene del otorgamiento de una concesión o del pago de una concesión. El poder del Poder Legislativo, el Poder Legislativo, el poder presidencial, viene de lo que usted y yo decidimos en las urnas. Es un poder popular, su legitimización es diferente a la de cualquier otro tipo de institución que esté en el país.

No es ni más, ni menos, es diferente su origen, eso lo hace diferente como autoridad en la sociedad. Si no, no le haríamos caso a los policías. Por qué se les hace caso a los policías, porque hay un orden en la sociedad y ese orden se establece a través de un proceso de gobierno y uno en democracia elige a los gobiernos, no, a diferencia de que uno democracia, a ver, yo le diría, vamos a votar este año por qué medios de comunicación se quedan y cuales no.

No se trata de eso, por qué, porque ellos no gobiernan, ellos son instrumentos colaterales de una sociedad, los instrumentos de gobierno son los senadores, los diputados, la Presidencia, aquellos que se dedican a esta parte de la representación popular y a gobernar. Esa es su chamba, gobernar. 

Los medios de comunicación no gobiernan, aunque gobiernen, no gobiernan, no tienen derecho a gobernar, no tienen elementos para gobernar, no tienen representatividad popular, no han pasado por un proceso electoral, no han pasado por la democracia en ese sentido, pero son un poder muy importante y muy respetable. 

TV Azteca se metió fuerte con el Senado, fuerte, ya esto le va a costar ahí reacciones, supongo que como es el dueño (Ricardo Salinas Pliego) también de iracundo puede, en un momento dado, aceptar que seguramente esto que es, las críticas que vengan.

Y le diría para concluir que habrá que ver los spots y habrá que ver la reacción, porque ya hubo una reacción que es fuerte sin duda alguna, algunos senadores han hablado, de manera textual se lo digo, que el Senado, bueno, por lo pronto va a dar una respuesta hoy, pero algunos ya han hablado de, como el PRD, de que se retire la concesión a TV Azteca por sus spots contra el Senado. 

Va a venir un momento muy fuerte, muy complicado en este sentido, porque es evidente que lo que algunos llaman embate tienen que ver con, no nos hagamos, tienen que ver simple y sencillamente con el caso concreto de la reforma electoral.

Son reacciones a la reforma electoral y eso yo creo que todos sabemos que no le gustó a los medios de comunicación en lo general, porque en el fondo era el dinero, más que el asunto de la libertad de expresión.

En fin, habrá que ver cómo se reacciona, pero este es un gran tema para este día, los spots de TV Azteca y la reacción del Senado, a ver qué más dice hoy el Senado de esta, pues bueno, de este plantear, de cómo el Senado, los senadores ganan mucho, mucho dinero, según TV Azteca, y que yo supongo que están tratando de decir que no producen nada y ese dinero que ganan, ese dinero que se puede ir para los maestros, para planes sociales, etcétera.

El siguiente paso es que no haya Congreso y ahí sí me parece que estaremos perdidos, no sé de dónde viene la referencia, pero ahí está, sí va a haber polémica, si no es que ya está. Duración: 8’52”, jz/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 04 de octubre de 2007
HORA: 07:59 
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Encontronazo de TV Azteca y el Senado de la República por la Reforma Electoral
Carmen Aristegui, conductora: Ya le comentamos de este encontronazo entre Televisión Azteca y el Senado de la República, y bueno hablaremos más ampliamente durante las próximas horas y días del asunto, pues evidentemente estamos frente a una situación muy delicada, la que se está viviendo entre una empresa como Televisión Azteca, que opera bajo un régimen de concesión, y lo que sería uno de los Poderes de la República, en este caso el Congreso de la Unión.

Vamos a ver si hay en las próximas horas, efectivamente como se ha adelantado, un posicionamiento, una postura política y jurídica respecto a este tema por parte de los legisladores como lo apunta Andrea Becerril en el diario La Jornada. Derivado, entre otras cosas, del encuentro que tuvo ayer el propio Senado en su Junta de Coordinación Política con este tema. 

Se habla también de que Ruth Zavaleta, la presidenta de la Cámara de Diputados, habría entrado en contacto con el Senado de la República para enviar un mensaje de preocupación sobre lo que está pasando en este tema. Duración 1’ 13”, nbsg/m
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 04/10/2007
HORA: 07:20
	NOTICIERO: Antena Radio- Mario Campos
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 108 AM

GRUPO: IMER


Héctor Jaime Ramírez Barba, presidente de la Comisión de Salud.- Reformas a la Ley de Protección a los No Fumadores
Héctor Jaime Ramírez Barba, diputado del PAN: Yo creo, que la iniciativa no pretende que la gente deje de fumar, sino que el ciudadano que no fuma, sea respetado en sus derechos sustantivos y que el fumador utilice espacios adecuados para que pueda continuar con su adicción.

En la Cámara de Diputados existe una iniciativa para que esto sea a nivel federal, pero va a ser valida hasta que se publicada, pero no sabemos si en este caso Marcelo Ebrard la va a publicar, el día 31 de agosto se metió la iniciativa de Ley General para Control del Tabaco.
Son muchos los mexicanos que están expuestos, el objetivo es el mismo en la que se maneja en el DF, estamos hablando de que toda persona que venda tabacos tenga licencia y sobre todo poner políticas publicas que haga que se respete el derecho de los ciudadanos que no fumamos, la discusión ya esta en la Comisión de Salud y nosotros calculamos que antes de que termine este año ya sea ley Duración: 5’27”, jz/m
	TEMA(S) Entrevista
FECHA: 4/10/2007
HORA:8:29
	NOTICIERO: Radio Trece, Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece


Claudia Cruz Santiago, diputada PRD. Conclusiones entorno al caso Pasta de Conchos 

Javier Solórzano, conductor: ¿Cómo estás?

Claudia Cruz Santiago, PRD: Aquí esperando subir a la Tribuna para rendir el informe de la investigación sobre el caso Pasta de Conchos.

Javier Solórzano, conductor: ¿Hace cuánto debieron haber entregado todos los informes que ustedes solicitaron, para poder armar este proceso de investigación?

Claudia Cruz Santiago, PRD: En algunos casos entregaron información, en algunos otros me lo entregaron a medias, como siempre. Al día de hoy es la fecha que las autoridades, ni siquiera a los familiares les han querido informar que es lo que ha pasado con los puntos que nosotros estábamos planteando.

Javier Solórzano, conductor: ¿Qué es lo que va a suceder hoy en la Cámara de Diputados? Y ¿Ustedes creen que hay condiciones…

Claudia Cruz Santiago, Diputada PRD: Hemos hecho investigaciones hasta donde nos lo permite la ley.

Algunos familiares, en una primera fase de esta investigación, estuvieron participando, porque había sido un acuerdo con el secretario del Trabajo, nos dicen que cuando en un momento dado se bajaron 15 cámaras al lugar en donde se encontraban los cadáveres, no había gas y  no estaba inundado como las autoridades lo habían planteado desde hace tiempo.

Finalmente la versión que tenemos es la que dijo la empresa, ninguna autoridad se percato de revisar, de acompañar a la empresa para verificar que el peritaje fuera verídico.

Esperemos que en el foro la información no esté sesgada, se suponga que es una institución que tiene prestigio. Duración 9’47”, ys,jz/m
	TEMA: Comentario
FECHA: 04/10/07
HORA: 07:37”
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Trato de AMLO a sus simpatizantes en la lucha por la divinidad

Tú crees que con la misma vara con la que los perredistas midieron y condenaron durante la campaña presidencial del año pasado, aquellos Spot de que AMLO era un peligro para México, habrán sido ellos medidos y condenados últimamente por AMLO. Yo creo que los últimos acontecimientos hacen ver, pensar y afirmar que siendo sus propios correligionarios, los propios perredistas han sido peor tratados por su líder Andrés Manuel. Pero qué fue de sus contrincantes políticos puesto que aquí yo veo una lucha electoral por el poder y lo que ha sucedido en últimas fechas, en las filas perredistas, más parece la lucha por la divinidad o con la divinidad, y que no le hagan como quieran, diría ésta porque el que no está conmigo está contra de mí.

Hace poco más de 2 meses el diputado perredista David Sánchez Camacho se vio obligado a escribir a su correligionario, jefe, Presidente legítimo, líder y censor, AMLO, la lista de actividades que ha desarrollado como legislador para demostrarle que él no es un peligro para México y apenas el lunes último, otro diputado perredista, Luis Sánchez Jiménez le reclamó por decir: “ Que somos un peligro para México, que nos falta valor, que cambiamos el morral por una suburban, que hacemos turismo legislativo y ahora que nos faltan pantalones, todo eso es falso y muy lamentable, lo rechazo y lo repruebo categóricamente”.

 Salvo bien como anteayer en la Cámara de Diputados, hicieron el juego a su arriero con sus leperadas, no a Felipe Calderón sino al Presidente real de México sigue mermando el ato por el disgusto de ser tratados a patadas, excepto algunos como Javier Gonzáles Garza que bastantes riesgos se corre por ser el dique contra el derrame total entre la estulticia entre los diputados federales leales y prefiere manejar su especialidad que es la ironía, para lanzar mensajes de los más pesados, por cierto dijo: “Yo sí traigo muy bien puestos los pantalones, los calzoncillos y todo lo demás, en referencia a lo que nos hace hombres y además machos, como para que López Obrador vaya sabiendo y entendiendo que terrenos pisa.

 Si ya hubo un apoyo de la dirigencia nacional perredista, que no naturalmente de Cota Montaño, a sus legisladores federales contra las ofensas de su candidato presidencial derrotado, pues que este señor vaya midiendo sus palabras, sería lo más indicado, pero ya lo conocemos y sabemos que no se va a detener, y muchos le vamos a aplaudir y lo vamos a animar a que siga así, porque entre más rápido termine de exhibirse a plenitud, más rápido abrirá los ojos y la lucidez a quienes sí se fueron con la equivocación, tenían derecho a un error pero no a vivir repitiéndolo. Duración: 03:18, a.l. / m
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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Ruth Zavaleta consideró entendible la solicitud de amnistía del EPR al Congreso

· Presiones del EPR para conseguir el diálogo con empresarios y legisladores

· El PRD acusa a Oaxaca de coaccionar los votos del próximo domingo

· Estoy consternado por las declaraciones del presidente de la Concamin: Benito Nacif
· La defensa de Fox

· Tanto lío para la Reforma Fiscal y no va a servir de nada: Eduardo Ruiz-Healy
Jueves 4 ° de Octubre del 2007

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/10/07
HORA: 09:13
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 88.1FM
GRUPO: Radio Centro


Ruth Zavaleta consideró entendible la solicitud de amnistía del EPR al Congreso

Guadalupe Juárez -conductora- La Presidenta de la Mesa directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta consideró que es razonable y entendible la solicitud de amnistía hecha por el Ejército Popular revolucionario al Congreso.

“Yo creo que es razonable la petición, la tomamos como una petición que busca una solución pacifica al movimiento que ellos tienen y esta es la parte de amnistía, y la segunda donde están condicionando sí el gobierno tiene información de esto, lo debe exhibir, debe exhibir está información”

duración: 34”

a.l./m
	TEMA(S) Comentario

FECHA: 4/10/2007
HORA: 7:48
	NOTICIERO: Imagen, Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen 


Presiones del EPR para conseguir el diálogo con empresarios y legisladores

Pedro Ferriz de Con, conductor: El EPR se dedicó a sabotear al país hasta que le hicieron caso y eso es lo que aceptan algunos legisladores y algunos grupos empresariales, entonces vamos a sabotear al país, para que nos hagan caso, los presionamos y que todo mundo se manifieste contento de que ahora sí ya se quiere llevar por la vía del diálogo, lo que antes se quería llevar por la vía de la violencia, ¿es así como lo quieren? Evidentemente que a veces la presión, lleva a la confusión y en este caso creo que el eperrismo ha logrado su cometido; hay opiniones divididas sobre algo que debería ser absolutamente intransigente, nadie se puede dar el derecho ni la prerrogativa de presionar al Estado por la vía violenta. México no puede ser objeto de atentados dinamiteros, porque se le lastima a un territorio y a una sociedad que no merece eso.

Deberíamos todos los mexicanos de tener una postura intransigente sobre “eso”, no se puede aceptar ni para México, ni para otro país que se respete a sí mismo. Vamos a poner un ejemplo, que después de los atentados en Washington y Nueva York, se sentara el Presidente Bush a dialogar con Osama Bin Laden, pero en México a todo le damos un camino de Ley de Admistía. Duración 1´57´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 4/10/2007
HORA:9:30
	NOTICIERO: Imagen, Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen 


El PRD acusa a Oaxaca de coaccionar los votos del próximo domingo

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados locales y federales del PRD acusan al gobierno de Oaxaca de utilizar recursos para coaccionar los votos en los comicios del próximo domingo, cuando se renovarán 152 Alcaldías que se rigen por el sistema de partidos políticos. Duración 29´´, ys/m.

	TEMA: Comentario
FECHA: 04/10/07
HORA: 08:47
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Formula


Estoy consternado por las declaraciones del presidente de la Concamin: Benito Nacif
Benito Nacif, colaborador: Estoy consternado por las declaraciones del presidente de la Confederación de Cámaras Industriales, de la Concamin, el señor Ismael Plascencia; él dijo que los empresarios están dispuestos a dialogar con el EPR a fin de mantener una estabilidad social que ayude a eliminar la inseguridad y que ello fortalezca a México.

Dijo, invitamos al EPR a dialogar. Casi se quedó a un paso de reconocer la violencia, el terrorismo, en una forma legítima.

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Todo mundo, Santiago Creel Miranda también. La iniciativa de Ley de Amnistía curiosamente viene del EPR, dice "dénos una Ley de Amnistía y que nos presenten a los que se robaron". El EPR tiene en jaque al gobierno mexicano.

El director del Cisen compareciendo ante diputados y senadores, después sale el muy bocón senador por Aguascalientes, el exgobernador Felipe González, "estuvo con nosotros el director del Cisen, nos dijo esto". Era una reunión a puerta cerrada, es el director del Cisen. 
Dijo, "el gobierno de Calderón no tiene a los dos eperredistas, pero Felipe Calderón Hinojosa ha dado instrucciones de que los encuentren"; o sea, que Felipe Calderón, al dar instrucciones que los encuentren, está dudando de lo que ha dicho su procurador general de la República, que dice que no los tienen.

O sea que aquí en este país hay que cometer actos terroristas, causarle una millonada de pérdidas al país y te vuelves respetable, eres digno de negociación.

Benito Nacif: Ve el caso de TV Azteca que sacó este anuncio criticando los salarios de los senadores y la respuesta del Senado es "¡ah!, está violando probablemente una ley". 

Eduardo Ruiz-Healy: Manlio Fabio Beltrones, sale el anunció de TV Azteca, que se me hace una estupidez de TV Azteca, realmente, bueno, pero tiene la libertad...

Benito Nacif: ¿Pero hay libertad de expresión o no?

Eduardo Ruiz-Healy: Tiene libertad de cometer y decir estupideces, es la libertad, pero qué dice Manlio Fabio Beltrones "es un desafío al Estado --ya sabes, con su vocecita tipo Salinas de Gortari-- es un desafió al Estado mexicano". Santiago Creel Miranda dice "es un hecho grave que requiere una respuesta institucional de los legisladores".

Pues al reto cuando digamos que los diputados y senadores son imbéciles pues nos van a caer que estamos atentando contra el Estado mexicano.

Benito Nacif: Nos sale lo Luis XV.

Eduardo Ruiz-Healy: Luis XIV. Aquí lo grabe es que el empresario Plascencia le esté entrando a estos temas políticos.

Benito Nacif: Y le está haciendo el juego a estos grupos.

Eduardo Ruiz-Healy: Es muy peligroso lo que está pasando. También Miguel Marón de Canacintra "hay que dirimir cualquier diferencia mediante el diálogo", Oye, pero no contra quien ya puso bombas.

Desafortunadamente muchos líderes empresarios, que son muy buenos para los negocios, pues también deberían decir "no le voy a entrar a este jueguito", y contra los terroristas todo el peso de la ley. Duración: 7’57”, jz,ys,al,nbsg/m
	TEMA: Comentario
FECHA: 04/10/07
HORA: 08:27
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Formula


La defensa de Fox

Joaquín López-Dóriga, colaborador: En el caso de los deslindes con el presidente Fox y con su esposa yo he dicho o son en esto los dos o no lo es ninguno, no vale decir "sí meto las manos al fuego por el ex presidente Fox", que luego ni las meten, "pero no por su esposa". 

Por ejemplo Ramón Muñoz, el más cercano, el número dos de Los Pinos, eludió el tema desde el 20 de septiembre al declarar: "No tengo nada que decir, yo sólo hablo de asuntos del Senado"; dos semanas más tarde Creel, el candidato presidencial favorito de la pareja, salió de la mano con el mismo Muñoz, quien ya tenía algo qué decir a lo que no tenía qué decir unos días antes, a la defensa de Fox, dejando a Marta a su suerte, mala o buena.

Francisco Ramírez Acuña también ofreció sus manos al fuego, pero selectivamente igual, sólo por él; otro íntimo de aquellos Pinos, Eduardo Sojo, el secretario actual de Economía, huyó a la pregunta y Fernando Elozindo, que fuera secretario de Energía de Fox salió con que no eran amigos, que sólo eran conocidos. 

Con esa clase de amigos para que quiere Fox enemigos, pero insisto no pueden exculpar a Fox y culparla a ella, culpar a ella es culpar a Fox Duración: 1’34”, jz,ys,al,nbsg/m
	TEMA: Comentario
FECHA: 04/10/07
HORA: 09:01
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Formula


Tanto lío para la Reforma Fiscal y no va a servir de nada: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Un poco decepcionado porque ya nos dijeron que no vamos a crecer el año que entra al 3.7 que habían dicho. Tanto lío para la reforma fiscal y no va a servir de nada.
Luis Enrique Mercado, colaborador: Estamos viendo que el año que entra el gobierno va a ejercer el mayor gasto en la historia moderna del país, nunca el gobierno había tenido un gasto de este tamaño que está planeando para el siguiente año.

Eduardo Ruiz-Healy: Oye, una cosa, con Fox se gastó históricamente más que nunca y yo no lo sentí.

Luis Enrique Mercado: Se gastó mal.

Eduardo Ruiz-Healy: ¿Y qué garantía tenemos que se va a gastar bien?

Luis Enrique Mercado: Ninguna.

ERH: Lo único de lo que tengo la seguridad es que la señora gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega, para la siguiente campaña política del PRI va a poner más lana de la que ya tiene en su declaración patrimonial como lo hizo el año pasado.

Luis Enrique Mercado: Por rubros de gasto los aumentos son sorprendentes; por ejemplo, en materia de seguridad pública se planea un incremento de 45 por ciento, en la Semarnat se prevé un aumento del 26.5 por ciento, en Salud estamos hablando de un aumento del 18.7 por ciento, Comunicaciones y Transportes del 18 por ciento, en Sedesol del 11.7, Educación 4.1.

¿Por qué se gasta tan poco en educación, se incrementa poco en educación y mucho en seguridad?

Lo que pasa es que en educación este año 2007 se aprobó un gasto de 157 mil millones de pesos, el siguiente año 163 mil 800 millones de pesos, un aumento, aunque pequeño porcentualmente, enorme en término de dinero.

Estábamos viendo la forma como planea Hacienda que crezca la captación de impuestos el próximo año y más o menos la mitad de los ingresos adicionales los va a aportar la IETU y va a propiciar que la recaudación suba al equivalente al 11.3 por ciento del PIB que es el mayor nivel de la última década.

El problema que tiene el país no es tanto el nivel de gasto, sino que el gobierno gasta muy mal; por ejemplo, en educación el país gasta más o menos 7 por ciento.

Eduardo Ruiz-Healy: es de los países que más gasta.

Luis Enrique Mercado: Finlandia y nosotros.

Eduardo Ruiz-Healy: Pero Finlandia lo hace bien. Mira, el Gobierno Federal no sabe gastar, pero tampoco sabe cobrar. Cobra a los que ya tienen y se hace tarugos con los que nunca han pagado.

Luis Enrique Mercado: En la SCT quiero decir que hace unas semanas Luis Téllez presentó el único Programa de Infraestructura completo que hemos tenido en la época moderna, presentó un programa de infraestructura donde están todas las carreteras que se necesitan hacer en este momento, todo los puentes, todos los aeropuertos que se pretenden hacer en este momento, todas las inversiones energéticas que se pretenden hacer. 

Ahí está todo lo que en este país necesitamos hacer para estar, en comparaciones internacionales, en la parte baja de los países con buena infraestructura.

Ahí está el paquete presupuestal, lo tienen que aprobar los diputados en las siguientes semanas, yo creo que lo van aprobar metiéndole cirugía mayor. Duración: 9’57”, jz/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino-Nocturno
Resumen: 
· TV Azteca intenta una guerra política: Salvador García

· La guerra de TV Azteca es muy silvestre: Ricardo Alemán

· Condenan diputados campaña de televisora contra Senado

· TV Azteca una escuela de cómo hacer guerra sucia: Ciro Gómez Leyva

· Los senadores se quieren convertir en los intocables: Enrique Campos

· Entrevista con el senador del PRD, Carlos Navarrete, en torno al spot de TV Azteca

· Legisladores acompañaron a  familiares de mineros a la STyPS

· Piden diputados información sobre venta de Aeroméxico

 Jueves 4 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Spots de TV Azteca

HORA: 17:22
	NOTICIERO: Hoy por hoy
EMISIÓN: Vespertina-Nocturna 
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: W Radio


TV Azteca intenta una guerra política: Salvador García

Ezra Shabot, conductor: El Senado de la República está enojadísimo por un spot de Televisión Azteca, en donde se hace una crítica utilizando los propios spots que el propio Senado transmite y como hay un cuestionamiento o enfrentamiento de TV Azteca con la Cámara de Senadores, lo que hace es satirizarlo. 

Ahí está la guerra y la discusión sobre la libertad de expresión o el derecho de una empresa concesionada a cuestionar o a atacar directamente al Poder legislativo.

Salvador García, colaborador: Podría decirse que este es el segundo capítulo de la telenovela que vimos los mexicanos que se inició el pasado mes de septiembre con aquella asistencia en masa a la que asistieron al Senado a tratar de dar una  posición sobre la Reforma Electoral.

Hay que decir que los mensajes de la Televisora del Ajusco no contienen datos falsos, se trata simplemente de las cuentas de lo que nos cuesta a los mexicanos el Senado de la República y lo que sí podría cuestionarse es quizá el manejo que se le da a estas cifras,  que es un manejo un tanto sofista, porque TV Azteca lo que plantea es que el dinero que se le paga a los senadores pues nos lo podríamos ahorrar, casi, casi diciendo que el Congreso no sirve para gran cosa.

Y la intención que tiene la televisora es claramente de una guerra política, es una especie de provocación porque los acomoda justamente a sus dos spots en medio de un spot del Senado, un spot pagado con tiempos oficiales y hace un planteamiento bastante fuerte la televisora. Duración 01´00”   magm/m
	TEMA(S): Spots de TV Azteca

HORA: 17:00
	NOTICIERO: La otra opinión
EMISIÓN: Vespertina-Nocturna 
ESTACION: 830 AM
GRUPO: Radio Capital 


La guerra de TV Azteca es muy silvestre: Ricardo Alemán

Ricardo Alemán, conductor: La verdad es que el cuestionamiento que hace Televisión Azteca al Senado de la República por medio de sus spots, se me hace un cuestionamiento muy ligerito, pone las cosas desde un perspectiva con información real, pero que dejan en ridículo a los senadores, dicen por ejemplo lo que ganan, pero eso todo el mundo lo sabe  y si no, pues lo puede saber, se mete a la página del Senado y ahí le van a decir cuánto ganan los senadores.

Compara también lo que ganan los senadores y el monto global mensual del gasto de salarios de los senadores con lo que ganan lo maestros, médicos y etc., y lo que se les podría pagar a los mismos con el salario de los senadores.

La verdad es que es una guerra que a mi me parece muy silvestre, muy elemental de Televisión Azteca, bastante tontos y muestran que les duele lo que ocurrió en la Reforma Electoral, pero sobre todo lo que viene que es la nueva Ley de Radio y Televisión. Duración 01´00”  magm/m

	TEMA(S): Nota
HORA: 16:14
	NOTICIERO: Universal On Line
EMISIÓN: Vespertino-Nocturno
ESTACION: 
GRUPO: 


Condenan diputados campaña de televisora contra Senado

Ricardo Gómez y Andrea Merlos 

A excepción del PVEM y PANAL, la Cámara de Diputados aprobó un Punto de Acuerdo de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) para condenar la campaña de TV Azteca contra el Senado.

Además, los diputados federales se solidarizaron con los senadores por dicha campaña.

“En relación con los anuncios difundidos por Televisión Azteca sobre el Senado, los grupos parlamentarios de la Jucopo, manifestamos el siguiente acuerdo”. 

“Primero.- la Cámara de Diputados se solidariza en respaldo con la Cámara de Senadores ante la agresión de que ha sido objeto por parte de TV Azteca y condena enérgicamente a dicha televisora por estas denostaciones”.

El pleno de la Cámara de Diputados votó a favor de dicha resolución, que será publicada en la Gaceta Parlamentaria. Antes de la votación, los coordinadores del PVEM, Gloria Lavara, y del PANAL, Miguel Ángel Jiménez, informaron que sus bancadas no suscribieron la condena.  masn/m

	TEMA(S): Comentario
HORA: 16:15
	NOTICIERO: Fórmula de la Tarde
EMISIÓN: Vespertino-Nocturno
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


TV Azteca una escuela de cómo hacer guerra sucia: Ciro Gómez Leyva

Ciro Gómez Leyva, conductor: Después de las cosas atroces que ha hecho TV Azteca, lo que hizo con Cuauhtémoc Cárdenas en 1999, con Diego Fernández de Cevallos en 2003-2004, con Javier Moreno en 2002-2003, con Francisco Gil Díaz, creo que en el 2004… Es toda una escuela de cómo salir a hacer guerra sucia.

Frente a eso nadie dijo algo y con esta nueva campaña salta el Senado y dice: “Momento, tomamos nota de lo que están haciendo y protestamos”. A pesar, creo, tratarse de un spot de lo más ligerito, comparado con lo que ha hecho Azteca.

Vamos a ver cómo reacciona Televisión Azteca.

Quisiera ser literalmente abogado del diablo, pero tampoco frente a cualquier spot, frente a cualquier comentario puede saltar el Senado de la República. Ese spot de televisión no merecía un comunicado de seis puntos. Duración: 01’00” masn/m
	TEMA(S): Comentario
HORA: 17:37
	NOTICIERO: Tarde o Temprano
EMISIÓN: Vespertino-Nocturno
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Los senadores se quieren convertir en los intocables: Enrique Campos

Enrique Campos, conductor: Los coordinadores parlamentarios del PAN, PRI y PRD en el Senado advirtieron que no se dejarán amedrentar ante los ataques de TV Azteca.

David Páramo, comentarista: Yo no encuentro el denuesto

Enrique Campos: Claro que no, lo que pasa es que estos tipos se han convertido en el nuevo poder intocable. Hoy, los legisladores, en especial los senadores, se quieren convertir en los intocables.

Televisión Azteca no está haciendo absolutamente nada que pueda ofender a nadie.

David Páramo: No miente y no denuesta. El Congreso que sale y se ofende tanto son los mismos que estuvieron insultando a Agustín Carstens en la comparecencia.

Rafael Cardona, comentarista: Pero no puedes culpar a la Cámara de Diputados de lo que hace otro señor…

David Páramo: ¿No salió Emilio Gamboa y Ruth Zavaleta a defenderlos? “Cuenten con nuestro apoyo, porque a nosotros también nos ofendieron, somos parte del legislativo.”  

Enrique Campos: Nada más acuérdense qué dijo Pablo Gómez en la reunión en la que estuvimos en el Senado de la República: “Señores, solamente les recuerdo que nosotros en la mano tenemos la concesiones. Así que calladitos se ven más bonitos.”

Yo no estoy muy de acuerdo en muchas cosas que hace TV Azteca, pero defiendo su derecho a decir lo que se les dé la gana. 

Rafael Cardona: Yo creo que tienen todo el derecho a decir lo que se les dé la gana, pero también el Senado de la República tiene todo el derecho de decirles: “Maestro, aquí primero son las instituciones y después son las concesiones.”

Enrique Campos: Los senadores están en un plan tan soberbio, que pueden amenazar a los medios de esta forma, lo que hacen es amenazar la libertad de expresión.

Rafael Cardona: Pero una cosa es el ejercicio de la crítica y otra cosa es el uso del medio para fines que no son de crítica.

David Páramo: Están criticando: “Los senadores salen muy caros…” Eso no es una mentira.

Enrique Campos: Los senadores están amenazando a un medio.

Rafael Cardona: ¿Dónde está la amenaza? Es que están utilizando a la televisora para golpear a un Senado que está a punto de legislar en la materia de las concesiones.  Duración: 3’10”, masn/m

	TEMA(S): Comentario
HORA: 18:20
	NOTICIERO: Cárdenas Informa
EMISIÓN: Vespertino-Nocturno
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Entrevista con el senador del PRD, Carlos Navarrete, en torno al spot de TV Azteca

Lilia Silvia Hernández, conductora: Me da mucho gusto recibir al senador Carlos Navarrete, del PRD.

Senador, cuando surgió la nueva ley electoral, se habló mucho de que ustedes, decían los medios de comunicación, en general las televisoras, que esta ley podría hacer que se les censurara, y varios de ustedes, incluyéndolo a usted, dijeron en la Tribuna que eso no iba a ocurrir, que bajo ninguna circunstancia una crítica se iba a censurar. ¿Esto es una crítica? ¿Es una campaña de denostación? ¿Es un spot? ¿Cómo lo están tomando ustedes?

Carlos Navarrete: Bueno, bienvenidas las críticas de parte de todos los mexicanos, incluyendo quienes trabajan en los medios de comunicación, hay que preservar el clima de libertad en el país.

No, aquí estamos frente a otro fenómeno. El Senado de la República y la Cámara de Diputados hicimos una reforma constitucional en materia electoral y difundimos en un spot, en tiempos del Estado nuestra posición respecto a esta reforma e informamos a la opinión pública. 

Una empresa particular, una empresa privada, que trabaja bajo concesión otorgada por el gobierno mexicano, decidió contestar prácticamente la información que el Senado dio, pero de una manera muy especial. Dio datos verídicos, el salario de los senadores de la República, que son elementos públicos, están en la página de Internet, cualquier mexicano lo puede consultar; pero lo metió como un contra spot y se asumió como representante de la sociedad frente al Senado. Asimismo, se asumió como representante de la sociedad frente al Senado. La última frase de TV Azteca es: “TV Azteca sí mira por ti”.

Bueno, en el contexto en que se dio no pude ser aceptado por el Senado, por eso el pronunciamiento aprobado por todos los grupos parlamentarios.

Frente a un poder del Estado, una empresa particular no puede utilizar la señal concesionada para denostar o para enfrentar un poder del Estado como se está haciendo ahora.

Lilia Silvia Hernández: ¿El enojo es porque TV Azteca se ha asumido como representante de la sociedad?

Carlos Navarrete: Sí, en el spot que presentaron al aire, ayer, en la parte última, si ustedes la observaron, señalan un contra spot contra el Senado, y finalmente dice: “TV Azteca sí mira por tus intereses”. Yo creo que no es correcto. Que yo sepa ninguna televisora ha ido a una elección a competir para ganar la voluntad de los electores. No es un poder del Estado, hay que dejarlo con mucha claridad.

La opinión de los comunicadores debe ser absolutamente respetada, es su opinión personal, por supuesto que esa crítica debe mantenerse con toda libertad. Un comunicador de televisión, de radio, de prensa, de todos los medios de comunicación, que expresa una crítica al Senado debe ser absolutamente respetado, porque es su opinión crítica; pero hay una diferencia entre emitir una opinión personal o del medio que se representa a decir: “Esta es la opinión de la sociedad, que no comparte lo que está haciendo el Senado de la República”. Nadie puede asumir la representación de la sociedad, simplemente por asumirla, y menos colocarla frente a los poderes del Estado. Duración: 05’20”, masn/m
	TEMA(S): Mina Pasta de Conchos
HORA: 17:02
	NOTICIERO: José Cárdenas Informa
EMISIÓN: Vespertina-Nocturna 
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Legisladores acompañaron a familiares de mineros a la STyPS

Juan Carlos Santoyo, reportero: Frente  a la puerta principal de acceso a la Secretaría del Trabajo, se encuentran diputados del PRD, PRI y PAN, están acompañando a familiares de los mineros muertos y tratan de sostener una reunión con el Secretario del Trabajo.

Hasta este momento se les ha dicho que no hay posibilidades de que el secretario los reciba, en virtud de que el titular de la dependencia se encuentra en estos momentos en una reunión con la plenaria, con todos los líderes sindicales que conforman la Unión Nacional de Trabajadores, aún así están  a la espera de que se les de una respuesta porque también se sabe que va a llegar hasta aquí Javier González Garza, coordinador de la fracción parlamentaria del PRD.

Parte importante es destacar que esta reunión yo la calificaría como infructuosa y te digo el porqué, es porque el día de mañana quedó comprometido por la propia Secretaría del Trabajo, el dar a conocer el fallo final del Foro Consultivo, Científico y Tecnológico que contrató la ST para hacer el estudio sobre la seguridad e higiene en Pasta de Conchos. Duración  01´00” magm/m
	TEMA(S): Venta de Aeroméxico
HORA: 19:00
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina-Nocturna 
ESTACION: 
GRUPO:  


Piden diputados información sobre venta de Aeroméxico

El presidente de la Comisión de Transportes de la Cámara de Diputados, Rubén Aguilar Jiménez, afirmó que ya pidieron al Ejecutivo Federal "el operativo financiero de la oferta pública de venta de Aeroméxico". 

Explicó en entrevista que el órgano legislativo que preside también solicitó "respuesta sobre los manejos que se hicieron en números, para calcular el precio de las acciones puestas en venta" de la aerolínea, de la que el gobierno es el mayor inversionista. 

De acuerdo con el legislador, la Cámara de Diputados "ya solicitó la comparecencia de altos funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Nacional Financiera, el Instituto de Protección al Ahorro Bancario y la Presidencia de la República". 

Refirió que dirigentes de sindicatos del sector piensan que Aeroméxico "se está vendiendo en lo que cuestan dos de sus aviones", cuya flota es de 105 unidades. 

En consecuencia, los 200 millones de dólares que ofrecen por la aerolínea "son una especie de transferencia de deuda, solamente una acción simbólica". 

Por dudas como éstas, argumentó en representante del Partido del Trabajo (PT), "en la Cámara de Diputados hay verdaderamente una inquietud en relación con las consecuencias de la venta". 

Aclaró que no tanto en relación con los recursos que se puedan obtener, sino en lo que se refiere al problema de la privatización de las líneas aéreas. 

Aeroméxico significa 40 por ciento de las propiedades e instalaciones de la aeronáutica nacional, y con su venta el Ejecutivo pierde "el control de la aeronáutica, en su reglamentación y tarifas", detalló. 

Expresó además dudas "en que luego las concesiones no permitan que el poder público reglamente un buen servicio, y no cuente con una ingerencia en el desarrollo de la aviación nacional". 
En realidad lo que se vende son todas las posibilidades de desarrollo de las principales rutas aéreas del país y del extranjero, por una mínima cantidad que no significa el valor real de la empresa aérea, advirtió el legislador. Duración 02´00” magm/m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· La presidenta de la Cámara baja consideró razonable la condición del EPR
· Aprueban diputados punto de acuerdo que condena ataques al Senado

· Analizan Hacienda y diputados propuesta sobre la Ley del Ingresos

· El secretario de C y T dejó plantados a los diputados 

· Diputados rechazan declaraciones de enviado Papal

· Opina diputado sobre Ley del IMSS 

· El diputado Héctor Larios comenta sobre la reelección legislativa  
Jueves 4 de Octubre del 2007
	TEMA(S): EPR/Dip. Ruth Zavaleta y Congreso

HORA: 19:54
	NOTICIERO: Revista Antena Radio

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: 107.9 FM

GRUPO: IMER


La presidenta de la Cámara baja consideró razonable la condición del EPR
Doctor Primitivo Rodríguez, comentarista: Hoy se publican en la prensa distinta noticias de carácter positivo sobre el tema del EPR. 

Guillermo Valdés, director del Centro de Investigación de Inteligencia y Seguridad Nacional (Cisen) señaló a legisladores de la Comisión Bicameral del Congreso sobre Seguridad Nacional, que tiene instrucciones claras del presidente Felipe Calderón para investigar el paradero de estas dos personas desaparecidas.

Ruth Zavaleta, diputada del PRD y presidenta de la Cámara de Diputados, consideró razonable la condición del EPR para que se presente con vida a sus dos compañeros y sobre esa base emprender un proceso de pacificación que concluya con una amnistía para presos políticos 

Estas noticias dejan en claro la enorme importancia que tiene para la paz social en la economía del país, que el Gobierno dé el paradero de los dos militantes del EPR, y con base en lo anterior se construya condiciones propicias para que el EPR deje las armas, se libere a presos políticos y se fortalezcan los procesos legales y democráticos a favor de la justicia y del respeto a los derechos humanos.

En consecuencia, habría que apreciar en todo lo que valen estas señales que buscan una solución pacífica y política el conflicto entre el EPR y el Gobierno. Desconocer o menos preciar estas propuestas e insistir en que caiga todo el peso de la ley contra el EPR y sus simpatizantes desataría un espiral de violencia, abuso e impunidad por parte de autoridades que haría mucho más daño a México que hasta el ahora causado. (4’36”) lgg/m
	TEMA(S): Spots de TV Azteca 

HORA: 21:21  
	NOTICIERO:  Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna   

ESTACIÓN: Canal 11 
GRUPO: IPN   


Aprueban diputados punto de acuerdo que condena ataques al Senado

En la Cámara de Diputados se aprobó un punto de acuerdo en el que condena los ataques de un medio de comunicación al Senado de la República. 

“La Cámara de Diputados se solidariza en respaldo a la Cámara de Senadores ante la agresión de que ha sido objeto por parte de TV Azteca, y condena enérgicamente a dicha televisora por estas denotaciones”, señaló María Mercedes Maciel Ortiz, secretaria de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. 

El acuerdo lo aprobaron todos los partidos con excepción del Verde Ecologista y Nueva Alianza. (Duración, 32’’) jisg/m  

	TEMA(S): Secretaría de Hacienda  
HORA: 21:09  
	NOTICIERO:  Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna   

ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN   


Analizan Hacienda y diputados propuesta sobre la Ley del Ingresos

El subsecretario de Hacienda, Fernando Sánchez Ugarte, se reunió con una Comisión de diputados para analizar la propuesta del Ejecutivo sobre la Ley del Ingresos 2008. 

Los legisladores le pidieron aumentar la estimación del precio del petróleo. 

El presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan, adelantó que los legisladores etiquetarán los 30 mil millones de pesos adicionales que se entregarán a Pemex. 

Jorge Estefan Chidiac, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, manifestó: “…lo vamos a etiquetar para inversión, pero debemos cuidar que no se obligue a Pemex a tener un superávit del tamaño más grande, que le evite gastar esos 30 mil millones, como en el pasado, a Pemex se le liberaron recursos y no se le dejó gastar. Entonces no queremos que termine en un engaño y lo vamos a revisar”. 

Advirtió que pedirán que no se reduzca la producción petrolera en el 2008. (Duración, 1’05’’) jisg/m  

	TEMA(S): Ley del IMSS 
HORA:  22:55
	NOTICIERO:  Hechos 13 
EMISIÓN: Nocturna   

ESTACIÓN: Canal 13
GRUPO: TV Azteca      


Opina diputado sobre Ley del IMSS 

Javier Alatorre, conductor: Aquí se ha planteado la situación crítica en la que se encuentra Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y una posibilidad de revertir esta situación, está en manos de sus trabajadores.

Reportera: El Seguro Social necesitará de varias medicinas para salir de terapia intensiva, una de ellas se llama productividad. 

El IMSS propone incluir en el contrato colectivo un bono de productividad, eficiencia y calidad, con éste se reconocería al trabajador cuando ofrezca buenos resultados, y es que hoy; los trabajadores reciben bonos, pero por asistir a trabajar.

Efraín Arizméndi, Comisión de Salud de la Cámara de Diputados: …con que asista puntualmente a su trabajo, tiene un estimulo de puntualidad, si llega temprano, pero además; si asiste 10 días seguidos, tiene otro estimulo de asistencia.

Si un trabajador del Seguro Social se incapacita, esa incapacidad le sigue contando para antigüedad, para jubilación, para pensión y para aguinaldo, si un trabajador de una u otra empresa, que está sujeto a la Ley del Seguro Social, se incapacita, no es así, no le cuenta, se le descuenta de su antigüedad.

Reportera: De esta manera el trabajador se vería beneficiado, y es que podría alcanzar mayores ingresos.

Lo que se busca al final, dicen, no es atentar contra las conquistas laborales sino incentivar la productividad y un mejor servicio. También sostiene el instituto; los cambios propuestos permitirían un ahorro de recursos.

De aceptar los trabajadores esta propuesta, estarían aplicando una pequeña medicina que solucionaría uno de los tantos males del IMSS. (Duración, 2’38’’) jisg/m      

	TEMA(S):  Reelección en México 
HORA: 23:35 
	NOTICIERO:  Contrapunto 
EMISIÓN: Nocturna   

ESTACIÓN: Canal 2
GRUPO: Televisa         


El diputado Héctor Larios comenta sobre la reelección legislativa  

María Amparo Casar, conductora: México es uno de los pocos países, en el mundo, en el que la reelección consecutiva de los legisladores no está permitida, entre muchas otras cosas, esta prohibición rompe el vínculo directo, entre representantes y representados, que la democracia dice promover, en particular la no reelección ha quitado a los votantes la posibilidad de premiar a los legisladores que han hecho bien su trabajo y de castigar en las urnas a aquellos, que en su opinión, no merecen la confianza ciudadana.

Hace ya más de una década que en México se ha venido discutiendo la conveniencia de levantar la prohibición para que los diputados y senadores se reelijan, pero pasan los años y no nos decidimos a dar el paso. Muchos nos preguntamos por qué.

Respecto al tema, el coordinador parlamentario de los diputados del PAN, Héctor Larios, argumentó que en el 2004 quienes impulsaron este dictamen, que fue firmado por 89 senadores, fueron los panistas, y se votó en febrero del 2005, la votación quedó 50 a favor, 51 en contra y 1 abstención, de todos modos se requerían dos tercios para poder sacar la reforma.

A veces un poquito los argumentos, se esgrimen, en función de pensar que si se aprueba la reelección, esta va a ser automática y obligatoria. Esto no es así, es más, de aprobarse muy pocos en principio lograrían la reelección, porque el sistema no ha estado diseñado para favorecer el contacto de los legisladores con los ciudadanos. (Duración, 55’) jisg/m 

	TEMA(S): Secretario de C y T 
HORA: 21:46  
	NOTICIERO: Informativo 40  
EMISIÓN: Nocturno   

ESTACIÓN: Canal 40
GRUPO: CNI   


El secretario de C y T dejó plantados a los diputados 

Conductora: Luis Téllez no acudió a su comparecencia, ante la Comisión de Transportes del Congreso de la Unión, como estaba previsto.

El tema que se abordaría, era la venta de la empresa AEROMEXICO, sin embargo; el argumento del secretario de Comunicaciones y Transportes para ausentarse, fue que no tiene competencia en el tema de la aerolínea. (Duración, 53’’) lgg/m        

	TEMA(S): El Vaticano / Diputados 
HORA: 22:52  
	NOTICIERO: El Noticiero  
EMISIÓN: Nocturna   

ESTACIÓN: Canal 2 
GRUPO: Televisa    


Diputados rechazan declaraciones de enviado Papal

Joaquín López Dóriga, conductor: Hoy los coordinadores del PRI, PAN y PRD, en la Cámara de Diputados, rechazaron las declaraciones del canciller del Vaticano, llamando a reformar la Constitución para ampliar la libertad religiosa en México.

Los jefes de las bancadas se dijeron extrañados por la postura del enviado Papal, esta ha sido una postura que ha tenido el Vaticano desde hace mucho tiempo. (Duración, 21’’) lgg/m       
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