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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· La presidenta de la Cámara de Diputados pide que se hagan modificaciones en las comparecencias de las Secretarías de Gobierno

· Hoy manda Nueva Izquierda, por lo menos al interior del PRD: Joaquín López-Dóriga
· Pablo Trejo del PRD: Presentación de su informe anual de actividades

· Propone PRI sistema telefónico para que menores denuncien maltrato
· Diputados federales viajarán a Guadalajara para conocer los preparativos de los Juegos Panamericanos

· Héctor Larios: Medidas que limitarán el Poder Ejecutivo

· La Cámara de Diputados sesionará este martes en torno a la eutanasia

· El PRI consolidó su hegemonía en Oaxaca al ganar 34 alcaldías

· El BID aplaude la aprobación de la Reforma Fiscal: Enrique Campos
· La Reforma Fiscal a nadie dejó satisfechos: Enrique Campos
· El triunfador fue el abstencionismo en las elecciones : Pablo Romo
Lunes 8 ° de Octubre del 2007
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 8/10/2007

HORA: 7:03
n
	NOTICIERO: Panorama Informativo, Alejandro Cacho
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


La presidenta de la Cámara de Diputados pide que se hagan modificaciones en las comparecencias de las Secretarías de Gobierno

Alejandro Cacho, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados pide que se hagan modificaciones en las comparecencias de las Secretarías de Gobierno.

Adriana, Hernández, reportera: Ante la falta de interés que han mostrado los legisladores ante las comparecencias de los secretarios de Gobierno, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, propone que solamente se comparezca en comisiones y no ante el Pleno de la Cámara. Duración 43´´, ys/m. 

	TEMA: Comentario
Fecha: 08-10-07
HORA: 06:26

N
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Hoy manda Nueva Izquierda, por lo menos al interior del PRD: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Quiero retomar lo que ha escrito en El Universal Ricardo Alemán, en el sentido de que AMLO es víctima de un error de cálculo político cuando seguro como estaba de ganar la Presidencia de la República dejó al bloque de nueva izquierda, de Jesús Ortega, lo que han llamado las migajas del poder, es decir, la elaboración de las listas de candidatos al Senado, a la Cámara de Diputados y a la ALDF, espero que al hablar de la migajas del poder no se ofenda ningún órgano legislativo y me incluya en un punto de acuerdo.

El punto es que, este es el otro punto no el de acuerdo legislativo, es que AMLO tomó esta decisión convencido del poder que tendría como Presidente de la República y del control que ejercería sobre el poder legislativo y sobre su partido y así apuntaba todo hasta que se fueron a dormir la noche del 2 de julio, al despertar, a la mañana siguiente todo había cambiado, López Obrador había perdido la Presidencia y Nueva Izquierda desde su limbo se alzaba como una fuerza política que nadie había previsto, aunque López Obrador mantuvo el control del partido y del GDF vía Marcelo Ebrard, pero los equilibrios se habían invertido, hoy manda Nueva Izquierda, por lo menos al interior del PRD. 

Duración: 01:34

a.l./m

	TEMA: Entrevista
Fecha: 08-10-07
HORA: 08:44

N
	NOTICIERO:

EMISIÓN:

ESTACION:

GRUPO:


Presentación de su informe anual de actividades

Pablo Trejo diputado del PRD, en entrevista vía telefónica declaró: Lo que presentamos fue un balance de lo que hemos hecho en la actividad legislativa, donde hemos presentado 12 iniciativas de ley, 13 puntos de acuerdo, 2 excitativas, hemos fijado posición en materia presupuestal y en materia económica y evidentemente de estas iniciativas que hemos presentado se han dictaminado dos, quiero decir que se convirtieron en ley las propuestas que hicimos.
Hay un cambio en el legislativo, se discuten las iniciativas, se aceptan propuestas, se fondean y se valoran los consensos, antes que otras cosa no hemos podido sacar todo en consensos, hay algunas diferencias claras y marcadas entre la forma de hacer política en un partido y otro, de ver las cosas y los métodos para solucionar los problemas entre uno y otro pero se están privilegiando los consensos, se está volviendo realmente un asunto de discusión que tiene que ver precisamente con el parlamento, es la casa de la discusión y ahí es donde estamos haciendo eso, hay una pequeña transformación, hay un trabajo legislativo más intenso, se han presentado 16% más iniciativas que la legislatura pasada, se está trabajando intensamente en Comisiones, estamos viendo ya actividades de dictamen intensas en el Pleno de la Cámara

 Duración: 02:33
 a.l./m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08 de octubre de 2007
HORA: 09:01

+
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 
GRUPO: Agencia de Noticias Notimex


Propone PRI sistema telefónico para que menores denuncien maltrato
Ante el aumento de casos de maltrato infantil en México, la bancada del PRI en la Cámara de Diputados impulsa una reforma para crear un sistema de emergencia telefónica para recibir denuncias de los menores. 
La diputada Yary del Carmen Gebhardt Garduza propuso una iniciativa de ley que pretende establecer un Sistema Telefónico de Denuncia Infantil, para que los menores de edad puedan denunciar ante la autoridad competente los abusos o actos delictivos en los cuales sean víctimas o testigos. 
La propuesta que se analiza en comisiones establece adiciones al Artículo 6 de la Ley de la Comisión de Derechos Humanos, obligándose a esta instancia a que todas las denuncias de los menores tengan un seguimiento y conclusión. 
En entrevista en San Lázaro, la legisladora del Partido Revolucionario Institucional (PRI) expuso que la violencia contra los niños jamás es justificable y va contra las obligaciones que exigen los derechos humanos y las necesidades de desarrollo de los menores de edad. 
Afirmó que proteger a los niños es una cuestión prioritaria y urgente, porque los menores de edad, por siglos, han padecido violaciones a sus derechos por parte de los adultos sin ser vistos ni oídos, por lo que es necesario y urgente prevenir sus derechos de manera inmediata y eficaz. nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 8/10/2007

HORA: 7:53

+
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina? Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Diputados federales viajarán a Guadalajara para conocer los preparativos de los Juegos Panamericanos

Bruno Acuña, reportero: Diputados federales y de la Comisión de Juventud y Deporte, viajarán a Guadalajara este lunes para conocer el proyecto de los Juegos Panamericanos 2011, evaluarán la situación de 800 millones de pesos y la solicitud al respecto que hace el Alcalde de tapatío, la construcción de los escenarios de natación y atletismo.

La Comisión legislativa que preside la diputada veracruzana, Elizabeth Morales García, del PRI, está compuesta por 28 legisladores de los cuales 11 son del PAN, 8 del PRD, 7 del PRI y 1 del Verde al igual que de Convergencia; 5 de sus miembros son de Jalisco. El recorrido que sostendrán es inicialmente con el Alcalde, así como con el director del Comité Organizador de los juegos, Carlos Andrade, posteriormente visitarán las instalaciones del Atlas paradero, donde (inaudible) de ciclismo, la Unidad Deportiva López Mateos y todo esto con la finalidad de determinar cuál será el presupuesto que ejercerán y sobre todo la (inaudible) de realizar en la ciudad de Guadalajara estos importantes juegos, los más destacados del continente para el año 2011.

De tal manera que los legisladores con su visita determinarán las posibilidades, así como el incremento de la partida presupuestal. Duración 1´31´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista 
FECHA: 8/10/2007

HORA: 7:34

n
	NOTICIERO: La Red de radio red, Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Red


Héctor Larios, diputado del PAN. Medidas que limitarán las facultades del Poder Ejecutivo

Héctor Larios, PAN: No se trata de restringir al Ejecutivo, se trata de definir bien sus funciones para que no exista duda alguna sobre ellas.

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Cuáles serían estas medidas en particular?

Héctor Larios, PAN: El Presidente tiene la obligación de publicar una Ley que aprueba el Congreso en un plazo de 10 días, pero si no la publica, a lo que se le denomina “veto de bolsillo”, no sucede nada, se trata de aplicar esto para que el Presidente no tenga esa facultad de “veto de bolsillo”.

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Qué otras medidas están proponiendo ustedes?

Héctor Larios, PAN: Se propone el cambio de fecha de la toma de protesta del Presidente, que se adelante al 1º de noviembre.

Guadalupe Juárez, conductora: Otro de los puntos que me parece que va a generar muchísima atención de los ciudadanos, es reducir el número de legisladores  para dejar con 400 a la Cámara de Diputados y con 96 al Senado, ¿nos puede hablar más de esto?.

Héctor Larios, PAN: Es una propuesta que de manera antigua a realizado Acción Nacional, no se tarta, como argumento central, la reducción del costo, se trata de fortalecer al Poder Legislativo, y una Cámara de 500 diputados suele ser muy difícil de manejar.
En el 85 se aprobó, que la mitad del Senado permaneciera por 6 años y la otra mitad por 3 y después se volvió a regresar al sistema actual, hoy estamos en la posibilidad de poner a un jefe de Gabinete, en el PAN nos parece que eso restaría las facultades del Presidente.

Podría ser un sistema mixto, como el francés, que es una combinación entre presidencial y el Sistema Parlamentario, estamos en el estudio de análisis para ver, cual es el que más le conviene al país.

El PAN es una institución que ha sido extraordinariamente estable, no se ha acortado el periodo desde 1975, que renuncio el Presidente y se tuvo que elegir uno sustituto, a mí no me gustaba romper esa estabilidad, yo reconozco la generosidad del Presidente, de decir  que se adelante el proceso electoral para no tener un proceso muy largo que desgaste al partido 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 8/10/2007

HORA: 9:07

n
	NOTICIERO: Panorama Informativo Alejandro Cacho
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


La Cámara de Diputados sesionará este martes en torno a la eutanasia

Adriana Hernández, reportera: Este martes la Cámara de Diputados podría iniciar la discusión en torno a la eutanasia, a fin de tener una muerte asistida, luego de que en las Comisiones de Salud y otras referidas a la salud tendrían que tener los dictámenes ya para aprobar esta asistencia de muerte. Duración 25´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 8/10/2007
HORA: 7:10

n
	NOTICIERO: ABC / En la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 7.60 AM
GRUPO: ABC


El PRI consolidó su hegemonía en Oaxaca al ganar 34 alcaldías

Carlos Ramos Padilla, conductor: El PRI consolidó su hegemonía en Oaxaca, al ganar 34 alcaldías en las elecciones municipales este domingo, de acuerdo con el programa de Resultados Electorales Preeliminares, el tricolor obtuvo la capital del estado, mientras que el PRD ganó en 17 municipios, el PAN, Partido Verde, PT y Convergencia, en 2 cada uno y el partido Unidad Popular en uno. Duración: 57”- jz/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 8/10/2007
HORA: 7:05

n
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


El BID aplaude la aprobación de la reforma fiscal: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: El Banco Interamericano de Desarrollo aplaudió la aprobación de la Reforma Fiscal en México y a través de su vicepresidente, quien por cierto fue subsecretario de Hacienda en nuestro país, Carlos Hurtado, sostuvo que ella aumentaría la inversión y la confianza de los mercados internacionales.

Carlos Hurtado: "Nosotros pensamos que es una reforma que va a generar más ingresos para el gobierno, que es una reforma bienvenida" Duración: 57”, m/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 8/10/2007
HORA: 7:37

n
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


La Reforma Fiscal a nadie dejó satisfechos: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: La Confederación de Cámaras Industriales, Concamin, consideró que la Reforma Fiscal a nadie dejó satisfecho, pues persiste la sensación de que se perdió otra valiosa oportunidad para consolidar de una vez por todas una de las iniciativas económicas más importantes para el avance de México.
De acuerdo con este organismo el contenido y alcances expuestos naufragaron entre el cálculo del costo político y la negociación ajena a lo estrictamente fiscal de la reforma electoral que finalmente condiciona este resultado.
La Concamin estimó que el mejor balance proviene de las propias autoridades gubernamentales, quienes han reconocido que lo acordado es satisfactorio porque generará recursos adicionales al fisco por 120 mil millones de pesos. Sin embargo eso dará oxígeno al país solo durante dos o tres años, por lo que habrá que plantear otro paquete impositivo para atender las exigencias de desarrollo nacional Duración: 1’37”, m/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 8/10/2007
HORA: 7:20
n
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece


El gran triunfador fue el abstencionismo: Pablo Romo
Pablo Romo, coordinador de Servicios y Asesoría para la Paz, comentó el proceso electoral en Oaxaca: Creo que los resultados que nos están dando los medios de comunicación lo que hacen es nuevamente reiterar el abstencionismo.

Yo creo que es el gran triunfador, tenemos una participación del 30 por ciento de los electores, realmente no aumentó demasiado respecto a la vez pasada". 

"Significa que una gran parte de la población o no le interesan las elecciones o no se sienten representados a través de los candidatos que están compitiendo". 

"El abstencionismo se refiere a los lugares donde se debía votar con la urna, los municipios que tienen presencia o participación de usos y costumbres, bueno, tienen otra manera de regirse y lo hacen a través de sus asambleas, aquí el abstencionismo está registrado en los lugares en donde se vota por urnas y que son fundamentalmente zonas urbanas" 

Sobre las elecciones en sí, dijo, yo creo que está ganando, por supuesto el PRI, está ganando el gobernador de la entidad, está ganando territorialmente, aunque lo hubiera ganado el gobernador también con algunos de los candidatos que ofreció el PRD, el gobernador hubiera ganado por un lado o por el otro. 

El gran ganador aquí, yo creo, a pesar de todo, es el gobernador de Oaxaca. El PRD estatal no consolida su definición como un partido, digamos, centro izquierda o izquierda más bien se consolida como un aliado muy cercano al poder. 

Tanto el PAN en Chiapas, en Guerrero y en Oaxaca tiene una presencia insurgente que va aumentando paulatinamente, va consolidando poco a poco sus estructuras y, bueno, lo vimos en la elección misma del gobernador actual cuando competida con Cué, donde la alianza PRD, PAN, Convergencia y PT estaban unidos.

Entonces, va utilizando este tipo de alianzas, este tipo de relaciones y paulatinamente va creciendo. 

En cuanto a los grandes conflictos, bueno, Oaxaca es uno de los estados más complejos del país, con múltiples problemas, los problemas mayores son sus propios dirigentes, pero no solamente éstos, tenemos presencia conocidísima del narcotráfico, desde las costas hasta la sierra, hasta las dos partes montañosas, también tenemos la presencia del grupo armado, del EPR, hasta donde se ha podido ver, hay algún tipo de presencia histórica, algún tipo de acciones que hace dos o tres años se manifestaron de alguna manera y tenemos otro tipo de grupos históricamente de lucha muy diversa que hay que recordar que Oaxaca es el primer municipio que tiene un partido de izquierda que gana en los años 70, desde entonces a la fecha hay toda una gran diversidad, una gran gama de organizaciones y también de expresiones de competitividad. 

Dentro de los problemas económicos están la destrucción de la naturaleza a través de las grandes corporaciones, por ejemplo, forestal en algunas zonas, donde se está destruyendo secciones amplísimas de bosque y en los conflictos más que políticos, son la manera más epidérmica de ver la conflictividad, en realidad tienen sus raíces en las cuestiones de carácter económica, la miseria que ha generado en los últimos 10 años un éxodo masivo de oaxaqueños, es uno de los estados de más expulsores del país y, bueno, están generando nuevas expresiones culturales. Duración: 10’20”, m/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
*Entre diputados hay contradicciones sobre los amparos a la Ley del ISSSTE
*PAN y PRI rechazaron que ya se haya caído la nueva ley del ISSSTE
*Descartan PAN y PRI revés por fallo sobre ley del ISSSTE

*Consideran vergonzosa la actitud de Madrazo en maratón de Berlín
*Diputados: que se anule excomunión a héroes de la Independencia

*Discutirán senadores de México y EU tema de narcotráfico

*Línea telefónica para que los niños denuncien delitos
*Hasta el jueves crearán Comisión Fox 
*Niega Larios que adelantar proceso en el PAN sea por "línea" 

*Se consolida el PRI con su triunfo en Oaxaca

*Exige PAN a Mario Marín sacar las manos del proceso electoral
*Anuncia Corte suspensiones contra Ley del ISSSTE

*Se reúnen en la SCJN los que impugnan la Ley del ISSSTE

*No se abrogará la Ley del ISSSTE pero si se modificará

*Proponen reservar información estratégica de Pemex y CFE

*Hoy se anuncia la renovación del PAN
*Entra Narro Robles a contienda por Rectoría de la UNAM 

Lunes 8 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Amparos Vs. Ley del ISSSTE
FECHA: 08/10/07

HORA: 13:35

-
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Entre diputados hay contradicciones sobre los amparos a la Ley del ISSSTE
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados reaccionan los legisladores de acuerdo a su bandera ideológica a los amparos que aprobó la SCJN a 400 mil trabajadores que no aceptan el nuevo régimen de pensiones del ISSSTE.

La Ley del ISSSTE todavía no se cae, asegura Emilio Gamboa, líder de los priístas. El diputado Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, dice que es el principio de una nueva contrarreforma de este régimen que debe acabar con el sistema de AFORES. Y para el PAN, en boca de Héctor Larios, líder de la bancada panista, son preferibles los amparos a las manifestaciones. Duración: 35”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08 de octubre de 2007
HORA: 13:18

0
	NOTICIERO: Noticiero Índice Político Al Instante con Francisco Rodríguez, Héctor Moctezuma y Claudia Rodríguez

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 830 AM
GRUPO: 


PAN y PRI rechazaron que ya se haya caído la nueva ley del ISSSTE
Ivonne Reyes, reportera: Los coordinadores parlamentarios del PAN y del PRI en la Cámara de Diputados, Héctor Larios y Emilio Gamboa, rechazaron que se haya caído la nueva Ley del ISSSTE, luego de que este lunes la Suprema Corte de Justicia de la Nación concedió suspensiones a diversas organizaciones que la impugnaron.

El panista Héctor Larios negó que la decisión del alto Tribunal presenta un revés para el Poder Legislativo. Mientras el priísta, Emilio Gamboa, dijo que no se está cayendo la ley del ISSSTE con la resolución del Tribunal por lo que pidió esperar a que este órgano de justicia emita una resolución final.

En entrevista el legislador yucateco externó su confianza en que la nueva Ley del ISSSTE entrará en vigor a partir del primero de enero del 2008.

Por su parte, el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, celebró la resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, insistió en que esta nueva ley aprobada por el PRI y PAN es anticonstitucional porque -dijo- elimina condiciones de trabajo para los actuales empleados. Duración 1’51”, nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 081007

HORA: 14:20
	NOTICIERO: EL UNIVERSAL
EMISIÓN: vespertina

ESTACION: 

GRUPO: 


Descartan PAN y PRI revés por fallo sobre ley del ISSSTE

Aseguran diputados de esos partidos que los amparos avalados por la Corte obedecen a un procedimiento jurídico en tanto se estudia el fondo de la ley, los coordinadores parlamentarios de los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados rechazaron que el fallo de la Corte a favor de quienes se ampararon por la reforma a la ley del ISSSTE, pueda tratarse de un revés para el Congreso y lo consideraron como un procedimiento jurídico.

Lo anterior, luego de que el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia, anunció que los trabajadores que impugnaron la ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales para los Trabajadores del Estado (ISSSTE) gozarán de una suspensión.

El coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Javier González Garza, dijo que es el momento para impulsar una contrarreforma a la ley del ISSSTE. 

El coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, descartó que la Suprema Corte haya dado un revés al Congreso con la Ley del ISSSTE. Dijo que la decisión que se determinó fue conceder la suspensión provisional a quienes solicitaron la demanda de amparo, en tanto se estudia el fondo de la ley. Dijo que la determinación del máximo tribunal del país “no puede leerse como un revés para el Congreso”, aseguró y considera que la legislación aprobada por la Cámara de Diputados está bien hecha, pues era muy importante para este país, dijo que en este país es muy positivo y debe resaltarse el que se acuda a las instancias jurisdiccionales y a las instituciones para dirimir problemas.

En tanto, el líder parlamentario del PRI, Emilio Gamboa Patrón, negó que, con la resolución de la SCJN, la ley del ISSSTE se esté “cayendo”, por lo que recomendó esperar el dictamen oficial y analizar los alcances. “El dictamen oficial todavía no está, nosotros tenemos que esperarlo”.

“La ley del ISSSTE todavía no se cae, ni mucho menos; vamos a seguir transitando con ello, sin duda alguna vamos a sacar lo más posible que se pueda en esta ley, estoy seguro que la ley del ISSSTE va a tener vigencia”, insistió.

A su vez, el coordinador del PRD en la Cámara Baja, Javier González Garza, aseguró que no es un revés para nadie. 

“Siempre hemos dicho que es una ley anticonstitucional, por una razón muy concreta, que cambia, elimina, las condiciones de trabajo para los actuales trabajadores. Además es entregarle a los privados el ahorro de los trabajadores, en este país los únicos que ganan dinero son los muy ricos, y los que tienen alguna Afore”, indicó.

Afirmó que no existe ninguna crisis en puerta en el ISSSTE, pero lo que sí tenemos que evitar es el robo “que tiene que ver con que en la nueva Ley aparece una Afore en donde al individualizar las cuentas se va a entregar a esa Afore el dinero de los trabajadores; las afores en el país son el robo más grande que ha pasado por esta nación en los últimos años”.

Los coordinadores de las bancadas de Convergencia y de Nueva Alianza; Alejandro Chanona Burguete y Miguel Ángel Jiménez Godínez, respectivamente, indicaron que era de esperarse los amparos a la Ley del ISSSTE. Chanona Burguete, indicó que al no quedar claro a los trabajadores, sobre las autoridades que iban a administrar los recursos y las afectaciones que esta ley traería, generaría una ola de amparos.

Subrayó que está situación es un revés a la sociedad mexicana, ya que no hay muestras de bienestar y sobre todo prevalece la exclusión social. Al ser cuestionado sobre la obtención de recursos para medicamentos, comentó que al interior de la comisión de Presupuesto se analizará la Reforma Fiscal para saber si se modificará o quedará tal cual.

Por su parte, Miguel Ángel Jiménez Godínez, refirió que el sistema de impartición de justicia está funcionando, “significa que hay un equilibrio de poderes, el Legislativo hace su tarea y el Judicial es el contrapreso”. La Ley del ISSSTE, entrará en vigor el próximo primero de enero de 2008 y alrededor de 600 mil trabajadores suscribieron las demandas de amparo en su contra. crg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08 de octubre de 2007
HORA: 13:40

-
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 
GRUPO: Agencia de Noticias Notimex


Consideran vergonzosa la actitud de Madrazo en maratón de Berlín
El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, consideró como "una vergüenza" para México la falta que cometió Roberto Madrazo en el maratón de Berlín para adjudicarse de forma ilegal el triunfo. 
"El corre a nombre de Roberto Madrazo, no del PRI. El tiene que darle una explicación a México, a su familia, a él en lo personal y a nuestro partido", agregó el legislador al preguntarle sobre el señalamiento que pesa sobre el excandidato presidencial priísta. 
En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, lamentó la actuación del político tabasqueño, quien de acuerdo con los organizadores habría hecho trampa en el maratón de Berlín al tomar un atajo con lo que llegó en primer lugar en la categoría de 55 a 59 años. 
A su vez, el coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Javier González Garza, alabó la fama de buen deportista de Roberto Madrazo pero calificó de vergonzoso que haya hecho trampa en su afán de ganar una carrera en el extranjero. nbsg/m
	TEMA(S) Comentario  
FECHA: 081007

HORA: 13:23
	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO
EMISIÓN: vespertina

ESTACION:88.9FM

GRUPO: ACIR 


Diputados: que se anule excomunión a héroes de la Independencia

Iñaki Manero, conductor: Diputados federales del PRD y PRI solicitarán a la Secretaria de Relaciones Exteriores, que gestione ante el Vaticano el retiro de los edictos de ex comunión, que la Iglesia Católica  emitió hace dos siglos.

En contra de Miguel Hidalgo y Costilla,  de José Maria y Pavón, con el fin de llegar al Bicentenario de la Independencia de México, sin la condena a los próceres  patrios.

O sea, qué  importa si el Vaticano condena o no condena, festéjalos como tú quieras, de todas formas siguen siendo los héroes nacionales, excomulgados o no siguen siendo los Padres de la Patria.

En un punto de acuerdo que será presentado este martes en la Tribuna de San Lázaro, señalan que esta condena  ordenada por la ley canónica, no puede pertenecer en personajes que dieron identidad constitucional a un país reconocido mundialmente en México.

Eso quiere decir,  que le estás dando peso a la Iglesia en un país que es laico, somos o no somos laicos en este país, la educación en este país, es laica si o no y la educación religiosa no es a  fuerza y si vas en una escuela privada, donde van a  dar educación religiosa no es a fuerza tampoco, porque no se mandan solos, o sea la Iglesia no se manda sola en este país también tiene  que cumplir con las leyes.

El documento fue elaborado por los perredistas Alfonso Suárez del Real y David Sánchez Camacho, en fin dar los nombres  y también la diputada priístas Beatriz Pagés. Duración 8’46”, crg/m
	TEMA(S):  Narcotráfico 
FECHA: 081007

HORA: 14:04
	NOTICIERO: EL UNIVERSAL
EMISIÓN: vespertina

ESTACION:
GRUPO: 


Discutirán senadores de México y EU tema de narcotráfico

Se reunirán esta tarde la Comisión de Relaciones Exteriores América del Norte mexicana y los legisladores estadounidenses para intercambiar información sobre la colaboración contra el crimen organizado  

La Comisión de Relaciones Exteriores América del Norte del Senado, que preside el panista Ricardo García Cervantes, se reunirá esta tarde en privado con una delegación de legisladores estadounidenses.

El congreso del vecino país estará representado por Silvestre Reyes, Ed Pastor y Ciro Rodríguez, que se encuentran en nuestro país con el propósito de intercambiar información sobre la colaboración que existe entre los dos países para combatir al crimen organizado.

Silvestre Reyes es presidente del Comité de Inteligencia de la Cámara de Representantes y su nombre se ha vuelto familiar para los medios mexicanos desde que en la pasada reunión interparlamentaria México-Estados Unidos, adelantó acciones conjuntas para combatir el crimen organizado.

García Cervantes, presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores ha convenido con los visitantes en que este encuentro sea estrictamente privado y que por la mañana del martes se ofrezca una conferencia de prensa para informar de los resultados. crg/m

	TEMA(S) Denuncias infantiles
FECHA: 08/10/07
HORA: 13:54

-
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Línea telefónica para que los niños denuncien delitos
Joaquín López Dóriga, conductor: Los diputados del PRI están impulsando, dicen, una reforma para crear un sistema de emergencia telefónica para recibir denuncias de maltrato infantil por parte de las propias víctimas o sea ¿por parte de los niños? ¡hay qué ser…, hay qué ser…! Duración: 15”, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 081007

HORA: 14:22
	NOTICIERO: DE UNA A TRES

EMISIÓN: vespertina

ESTACION: 69.9 AM

GRUPO: RADIO CENTRO


Hasta el jueves crearán Comisión Fox 

Silvia González, reporteros. Mientras el expresidente Vicente Fox, promueve en Estados Unidos, su libro la Revolución de la Esperanza, en la Cámara de Diputados, la Junta de Coordinación Política, acordó que el próximo jueves se someterá a la sesión plenaria la votación, para la integración de está Comisión legislativa que investigará, si la fortuna del exmandatario panista es legal o no.

Héctor Larios, presidente de la Junta de Coordinación Política informó que para este martes y miércoles se estará votando entre las distintas bancadas, cuántos integrantes van a formar está comisión, qué partido la va presidir y qué vigencia tendrá, los panistas lo que están pidiendo es que esta comisión legislativa no se extralimite en sus funciones y acabe conduciendo el Ministerio Publico. Duración, 1’00”, crg/m   

	TEMA(S) : TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 081007

HORA: 15:14
	NOTICIERO: NOTIMEX
EMISIÓN: vespertina

ESTACION: 

GRUPO: 


Niega Larios que adelantar proceso en el PAN sea por "línea" 

El líder de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios Córdova, negó que adelantar la sucesión en la dirigencia nacional de ese partido sea por "línea" y resaltó la importancia de anticipar las elecciones. 

"Me parece que fue Germán Martínez y Gerardo Priego quienes empezaron este proceso, no tiene nada qué ver con Los Pinos", sostuvo el legislador del Partido Acción Nacional (PAN). 

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, consideró conveniente adelantar las elecciones de la dirigencia del partido blanquiazul en concordancia con las reformas electorales recientemente aprobadas que acortan a tres meses la elección del presidente de la República. 

"Para elegir al presidente de la República estamos estableciendo tres meses en la Constitución; para elegir al líder de un partido no podía haber seis meses de campaña", expuso. 

Según Larios Córdova, el PAN tenía dos opciones al respecto: conminar a quienes están actualmente en campaña a que no lo hicieran y la segunda adelantar el proceso. 

A su parecer, el líder nacional panista, Manuel Espino, "mostró generosidad en el sentido de proponer que se adelante, además de que representa ventajas operativas". 

El también presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara baja garantizó también la unidad de los 207 diputados federales de su partido en el marco de la contienda interna. 

De ese número de legisladores, dijo, aproximadamente 30 son consejeros nacionales del PAN. "Algunos estarán con un candidato y otros estarán con otro", puntualizó. crg/m
	TEMA(S) Elecciones en Oaxaca
FECHA: 08/10/07

HORA:13:23

+
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Estéreo Cien
GRUPO: Núcleo Radio Mil


Se consolida el PRI con su triunfo en Oaxaca

Gerardo Cedillo, corresponsal: Después de computar más del 95% de las casillas en la entidad, en medio de un marcado abstencionismo que superó al 60%, se desarrollaron los comicios la elección de 151 alcaldes por el sistema de partidos políticos, la Sección 22 y la APPO “brillaron” por su ausencia pero a pesar de la calma la ciudadanos se mostraron indiferentes en las urnas.

El PRI que sigue en un franco proceso de reposicionamiento, mantiene su ventaja en al menos 90 municipios incluida la capital del Estado, donde José Antonio Hernández Fraguas mantiene la alcaldía con el 41%, mientras que el candidato de Convergencia y diputado federal con licencia, Humberto López Lena, sorprendió al sumar 35%, el PAN se rezagó al tercer puesto con el 17% y el PRD cayó hasta el cuarto lugar.

Por la noche, en la capital del Estado, ambos candidatos se declararon ganadores, tanto Hernández Fraguas como López Lena e incluso éste último ha informado que acudirá a las instancias locales y federales para impugnar la elección. En este sentido, el Instituto Electoral del Estado de Oaxaca, Ernesto Echeverría, ha manifestado su confianza de que los candidatos reconozcan los triunfos o las derrotas pero que en su caso tienen la oportunidad de acudir ante las instancias legales. Duración 3’ 40´´, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08 de octubre de 2007
HORA: 13:51

N
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 
GRUPO: Agencia de Noticias Notimex


Exige PAN a Mario Marín sacar las manos del proceso electoral
Dirigentes y legisladores locales y federales del PAN exigieron al gobernador de Puebla, Mario Marín Torres, sacar las manos del proceso electoral cuyos comicios se llevarán a cabo el próximo 11 de noviembre y dejar de utilizar recursos públicos para apoyar a los candidatos del PRI en la entidad. 

Asimismo, informaron que interpondrán una queja ante la Secretaria de Gobernación por la censura de spots a cargo del gobierno estatal y anunciaron que solicitarán a la Subcomisión de Examen Previo de la Cámara de Diputados que acelere el juicio político contra el mandatario. 

Lo anterior lo dijo en conferencia de prensa en la sede nacional del blanquiazul el secretario general del Partido Acción Nacional (PAN) en Puebla, Marcos Castro Martínez. 

El dirigente acusó a Marín Torres de utilizar los mil 500 millones de pesos del Programa Unidos para Progresar para coaccionar y comprar el voto de los poblanos de cara a los próximos comicios en donde estará en juego la renovación del Congreso del estado. 

En tanto, el diputado federal Arturo Flores anunció que presentarán una excitativa a la Subcomisión de Examen Previo de la Cámara baja para agilizar el juicio político contra el gobernador por los supuestos abusos a los derechos humanos cometidos contra la periodista Lydia Cacho. nbsg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08 de octubre de 2007
HORA: 10:20

+
	NOTICIERO: Universal On Line
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 
GRUPO: 


Anuncia Corte suspensiones contra Ley del ISSSTE

El Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia, anunció ante líderes sindicales que los trabajadores que impugnaron la nueva ley del ISSSTE, en la que se modifica el sistema de pensiones, gozarán de una suspensión para que el nuevo régimen no se les aplique. 

En una audiencia que le concedió a la Unión Nacional de Trabajadores, Ortiz Mayagoitia informó que en lo que resta del año un juzgado concederá las suspensiones para que los trabajadores que promovieron las demandas no les afecte la entrada en vigor de la ley, la cual está programada para el 1 de enero del 2008. 
En una reunión poco usual, Guillermo Ortiz les informó a los líderes sindicales (entre quienes se encontraban Francisco Hernández Juárez y Agustín Rodríguez) que el alto tribunal que dirige acordó agiliza los trámites para que una vez que los juicios se resuelvan en primera instancia, sean atraídos por la Corte. 

La intención, dijo Ortiz Mayagoitia, es que la Corte sea quien resuelva los juicios de amparo en definitiva para que si se detectan cuestiones inconstitucionales en la ley se establezcan criterios jurisprudenciales que beneficien a todos los trabajadores que se encuentran en la misma situación. 

El ministro aseguró que la intención es que en caso de que la ley contenga puntos que atenten contra la constitución, sean los legisladores quienes corrijan estos errores. nbsg/m.

	TEMA(S): Amparos Vs. Ley del ISSSTE
FECHA: 08/10/07
HORA: 13:35


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Se reúnen en la SCJN los que impugnan la Ley del ISSSTE

Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Qué fue lo que dijo y en qué condiciones, el presidente de la SCJN, Guillermo Ortiz, en el caso de las solicitudes de amparo interpuestas ante la Ley del ISSSTE.

Enrique López Ocampo, reportero: El cuanto al asunto de los amparos en torno a la Ley de ISSSTE, hoy el ministro Ortiz Mayagoitia se reunió con un grupo de personas que interpusieron amparos a esta ley. Duración: 35”, reoc/m.
	TEMA(S): Amparos Vs. ley del ISSSTE
FECHA: 08/10/07
HORA: 13:36


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


No se abrogará la Ley del ISSSTE pero si se modificará

Héctor Santoyo, reportero: Las personas con las que se reunió el presidente de la SCJN, son los dirigentes de la UNT, la decisión que toma el Ortiz Mayagoitia, es la siguiente: no entrará en vigor la Ley hasta en tanto la SCJN no revise todos las solicitudes presentadas, que son más de 176 mil que amparan aproximadamente a 600 mil trabajadores al Servicio del Estado.

¿Qué significa esto? Que al llegar el 1 de enero de 2008 no entrará en vigor la ley ni se aplicará a aquellos que tengan un amparo, una suspensión provisional, que la SCJN iniciará la acción de todo y hará un análisis de fondo.

Para los dirigentes sindicales es positivo, ellos tienen consciente una cosa: que si bien no se va a abrogar la Ley del ISSSTE, posiblemente sí tenga modificaciones.
Joaquín López Dóriga, conductor: Hay que tener cuidado, porque existe la posibilidad y riesgo, sobre todo, para quienes se ampararon de que si se les concede la suspensión perderían los beneficios del ISSSTE, mientras esté en pie la suspensión ¡cuidado! porque existe esa posibilidad. Duración: 2’, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08 de octubre de 2007
HORA: 12:02

+
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 
GRUPO: Agencia de Noticias Notimex


Proponen reservar información estratégica de Pemex y CFE

Es urgente clasificar como información reservada la ubicación de las sedes estratégicas del Petróleos Mexicanos (Pemex) y de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), aseguró el legislador federal Fernando Moctezuma Pereda. 
El también secretario del Comité de Información, Gestoría y Quejas de la Cámara de Diputados indicó que con esta acción el Estado mexicano protegería a dichas empresas paraestatales para evitar atentados que puedan poner en riesgo la soberanía nacional. 
Consideró que la vulnerabilidad de las dos empresas descentralizadas más importantes del país obliga a hacer una reflexión, luego de los sucesos acontecidos el 10 de septiembre cuando Pemex fue víctima de actos terroristas. 
El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) por el estado de Hidalgo presentó una iniciativa con proyecto de decreto que adiciona el Artículo 14 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, donde precisa que la información de las dos paraestatales es de clasificación reservada. 
En entrevista precisó que con la propuesta se pretende evitar que cualquier persona pueda conocer la localización y características, inclusive a través de Internet, de las áreas estratégicas de Pemex y CFE en todo el territorio nacional. nbsg/m.

	TEMA(S): Información General
FECHA: 08 de octubre de 2007
HORA: 13:16

N
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Hoy se anuncia la renovación del PAN
Javier Giles, reportero: Resulta que después que los integrantes del Consejo aprobaron adelantar las elecciones, se espera que esta tarde se reúnan los integrantes del Comité Ejecutivo Nacional, la cita es las 5 de la tarde. Se espera que alrededor de las 8 de la noche se dé el anuncio de cuándo va a ser las nuevas elecciones y quizás en diciembre ya pueda haber elección en el Partido Acción Nacional.

Manuel Espino aún no decide, desde ayer en la noche decía “todavía no estoy decidido de que si voy a participar en la reelección”, dice que va a solicitar permiso, no dijo a quien, quizás a su familia para saber si se apunta. Ya hay en estos momentos dos precandidatos: Gerardo Priego, diputado federal, y Germán Martínez. nbsg/m
	TEMA(S) : UNAM

FECHA: 081007

HORA: 15:37
	NOTICIERO: EL UNIVERSAL
EMISIÓN: vespertina

ESTACION: 

GRUPO: 


Entra Narro Robles a contienda por Rectoría de la UNAM 

El director de la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional Autónoma de México decidió buscar la Rectoría de la máxima casa de estudios, luego de que se publicó la convocatoria  

El director de la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), José Narro Robles, decidió entrar a la contienda por la Rectoría de la máxima casa de estudios, luego de que se publicó la convocatoria para dicho proceso. 

En el auditorio Doctor Raoul Fournier Villada de la Facultad de Medicina, Narro Robles, de 59 años de edad, señaló que después de hacer un ejercicio reflexivo y de escuchar a integrantes de la comunidad universitaria determinó participar en este ejercicio interno. 

"Me anima un único propósito: servir a esta gran institución. Tengo la convicción de que el resultado será el mejor para el futuro de la universidad", puntualizó. 

Asimismo, en el mensaje que dirigió a la comunidad universitaria exhortó a todos a participar en el proceso de auscultación que la Junta de Gobierno conducirá a partir del próximo miércoles. 

"Se tiene una oportunidad única para consolidar el rumbo de esta universidad, y cada uno de sus estudiantes y académicos tienen el derecho y la responsabilidad de hacer llegar su opinión sobre el futuro de la UNAM", dijo. 

Informó que durante las próximas semanas se propone realizar reuniones con alumnos, profesores, investigadores, técnicos, académicos, trabajadores y directivos de esta institución educativa superior con el propósito de analizar las múltiples facetas de la vida universitaria. 

"De esta forma, podré enriquecer o modificar el proyecto que he elaborado y que, una vez afinado, si la Junta de Gobierno me convoca, habré de poner a su consideración". 

Detalló que dicho proyecto fortalece el carácter académico y autónomo, nacional y público de la UNAM y pretende reforzar la calidad académica y el compromiso social de la máxima casa de estudios. 

"En él se reafirma que su principal compromiso es con los alumnos y que para ello debe fortalecer el bachillerato, reformar la licenciatura y consolidar el posgrado, además de favorecer la movilidad estudiantil y su proyección internacional". 

Agregó que "también será necesario asegurar el financiamiento público de sus programas", afirmó Narro Robles. 

Añadió que se promoverán acciones específicas para la investigación en todos los ámbitos; se consolidará y flexibilizará la carrera académica, se fortalecerá la difusión cultural y, entre el rector y la comunidad universitaria habrá contacto directo y permanente. 

El director de la Facultad de Medicina contenderá en esta carrera por la Rectoría de la UNAM, la cual deberá renovarse el próximo 19 de noviembre, con destacados académicos e investigadores de esta casa de estudios. 

En su discurso, el doctor Narro Robles destacó las grandes cualidades y fortalezas de la UNAM, sobre todo su carácter público, su autonomía, que no permite la injerencia de ningún grupo político, religioso o social, así como su pluralidad y diversidad, que son una constante en la máxima casa de estudios. crg/m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Suspensiones contra Ley del ISSSTE no son un revés para el Congreso: PAN-PRI

· Opinan diputados sobre suspensiones contra Ley del ISSSTE

· Niegan legisladores que decisión de la Corte sea un revés al Congreso

· Sindicatos consideran que mensaje de la Corte refleja que se violenta los derechos constitucionales de los burócratas

· Aprueban diputados nuevo formato para las sesiones generales

· Decidirán el jueves creación de Comisión Especial para el caso Fox

· Consejo Nacional del PAN aprobó adelantar la elección de su dirigente

· Ofrece Vicente Fox entrevista con la cadena CNN

· El Presidente se refirió a los mexicanos que han tendido que emigrar a EU

Lunes 8 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Ley del ISSSTE / Diputados  
HORA: 21:03  
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN 


Suspensiones contra Ley del ISSSTE no son un revés para el Congreso: PAN-PRI

Los coordinadores del PAN y PRI en la Cámara de Diputados rechazaron que las suspensiones provisionales contra la Ley del ISSSTE signifiquen un revés para el Congreso. 

Héctor Larios, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, dijo: “…no hay ningún revés en la Corte, lo que ha dicho el presidente de la Corte es que se concederán las suspensiones provisionales, en tanto se estudie el fondo de la ley, a quienes soliciten el amparo. Éste no, de ninguna manera puede leerse como un revés para el Congreso”. 

“Lo que determina hoy la Corte no es un dictamen definitivo, y no sabemos los alcances. La Ley del ISSSTE todavía no se cae, ni mucho menos. Vamos a seguir transitando con ella. Vamos a avanzar lo más que se pueda con esta ley. Estamos seguros que la Ley del ISSSTE va a tener vigencia”, expresó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados. 

El coordinador del PRD insistió en que es posible relegislar la Ley del ISSSTE. 

Javier González Garza, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) de la Cámara de Diputados, manifestó: “lo que sucede es que sí se puede echar para atrás. En este momento hay una solicitud de dirigentes de las universidades de todo el país, para discutir el problema de la Ley del ISSSTE aquí en la Cámara de Diputados. -¿Con miras a relegislar la ley?- Tendríamos que hacer eso, sin ninguna duda, tendríamos que hacer eso”. (Duración, 1’22’’) jisg/m  

	TEMA(S):  Ley del ISSSTE / Diputados 
HORA: 22:32  
	NOTICIERO: Cadena Tres 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 28 
GRUPO: XHRAE-TV


Opinan diputados sobre suspensiones contra Ley del ISSSTE

Pedro Ferriz de Con, conductor: El tema sobre la Ley del ISSSTE generó opiniones encontradas en la Cámara de Diputados.

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: …la Ley del ISSSTE todavía no se cae, ni mucho menos, vamos a seguir platicando con ellos, sin duda alguna, vamos a sacar lo más posible que se pueda en esta ley.

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: No hay ningún revés en la Corte…

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: Este es un asunto muy importante, vamos a ver, porque lo más importante es el asunto de la… del juicio de amparo. (Duración, 1’05’’) jisg/m  

	TEMA(S): SCJN/Amparos/Congreso

HORA: 2021

(N)
	NOTICIERO: Las Noticia por Adela

EMISIÓN: Nocturna 

ESTACIÓN: Canal 9

GRUPO: Televisa


Niegan legisladores que decisión de la Corte sea un revés al Congreso

Adela Micha, conductora.- Los coordinadores del PRI y del PAN, en la Cámara de Diputados, rechazaron que la decisión de la SCJN sea un revés al Congreso, se pronunciaron por esperar el dictamen final de los Ministros, ante la inconformidad de los trabajadores. Por lo pronto, el PRD calificó de trascendente la determinación y reiteró su rechazo a las reformas a la ley del ISSSTE, en particular a la individualización de las cuentas de los empleados. Duración 27”/lgg/m
	TEMA(S): Ley del ISSSTE   
HORA:  22:33
	NOTICIERO: Cadena Tres 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 28 
GRUPO: XHRAE-TV


Sindicatos consideran que mensaje de la Corte refleja que se violenta los derechos constitucionales de los burócratas

Pedro Ferriz de Con, conductor: Los sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado, rápidamente, consideraron que el mensaje de la Corte refleja que esa legislación violenta a los derechos constitucionales de los burócratas. 

Francisco Hernández Juárez dice, por ejemplo; que el mensaje fue claro, dejar sin validez a la Ley del ISSSTE, que entraría en vigor el 1º de enero del 2008 para los 176 mil trabajadores que se ampararon, de manera individual o colectiva. (Duración, 1’) jisg/m    
	TEMA(S): Trabajo Legislativo  
HORA: 21:09 
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN 


Aprueban diputados nuevo formato para las sesiones generales

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados aprobó un nuevo formato para las sesiones generales, con la finalidad de abatir los rezagos. 

Las sesiones de los martes y los jueves duraran cinco horas, tendrán límites de tiempo para presentación de iniciativas y para presentación de puntos de acuerdo, y en ellas será obligatorio una hora de debate al menos. Los temas que no alcancen a ser desahogados se atenderán en una sesión complementaría de cuatro horas los miércoles. Este formato todavía tiene que ser aprobado por el pleno. (Duración, 32’’) jisg/m    

	TEMA(S): Comisión especial en el caso Fox

HORA: 20:47

(N)
	NOTICIERO: Las Noticia por Adela

EMISIÓN: Nocturna 

ESTACIÓN: Canal 9

GRUPO: Televisa


Decidirán el jueves creación de Comisión Especial para el caso Fox

Adela Micha, conductora.- Será el próximo jueves cuando la Cámara de Diputados vote la creación de la Comisión Especial que investigará la presunta riqueza ilícita del expresidente Fox, así lo adelantó el diputado panista Héctor Larios, presidente de la Junta de Coordinación Política.

Señaló que durante los próximos tres días se van a definir tanto a los integrantes como al presidente de esta nueva comisión investigadora. Duración 21”/lgg/m
	TEMA(S): Elección del PAN

HORA: 20:04

(N)
	NOTICIERO: Informativo 40

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Canal 40

GRUPO: CNI-Azteca


Consejo Nacional del PAN aprobó adelantar la elección de su dirigente

Hannia Novell, conductora.- El Consejo Nacional del PAN aprobó de manera unánime adelantar la elección de su nuevo dirigente a más tardar para el 15 de diciembre, tal como lo propuso su dirigente Manuel Espino. La convocatoria se dará a conocer la próxima semana. Espino no descartó la reelección, mientras otros candidatos son Germán Martínez, exsecretario de la SFP; y Gerardo Priego Tapia, diputado federal. Duración 26”/lgg/m
	TEMA(S): Entrevista Fox/CNN

HORA: 21:01

(N)
	NOTICIERO: CNN en Español

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Canal 47

GRUPO: CNN


Ofrece Vicente Fox entrevista con la cadena CNN 

Claudia Palacios, conductora: El expresidente Fox apareció esta noche en el programa de CNN, “Larry king live” para promocionar su libro “Revolución de la Esperanza”, y rechazó las sospechas sobre el origen de su fortuna, afirmando que tuvo que trabajar muy duro para conseguirlo. Duración 29”/lgg/m
Con la conductora Carmen Aristegui, en su programa de entrevistas para la cadena CNN en Español, presentó fragmentos de la entrevista realizada por Larry King al expresidente Vicente Fox. 

Los invitados para el análisis de dicha entrevista fueron el exdiputado federal Jesús González Schmal y la periodista Anabel Hernández.
Entre los temas que el exmandatario trató en la entrevista fueron: su declaración de bienes, migración, corrupción, la relación con el presidente Bush y sus críticas en contra de Andrés Manuel López Obrador, Hugo Chávez, Evo Morales y Fidel Castro. Duración 30’/lgg/m
	TEMA(S): Entrevista Felipe Calderón/CNN

HORA: 21:03


	NOTICIERO: CNN en Español

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Canal 47

GRUPO: CNN


El Presidente se refirió a los mexicanos que han tendido que emigrar a EU

Claudia Palacios, conductora: …Y también el Presidente Felipe Calderón habló con uno de los canales más importantes de EU, en una entrevista para la cadena ABC, Calderón se refirió a los mexicanos que han tendido que emigrar a EU. Para el mandatario este es un fenómeno que no podrá ser detenido ni por un decreto ni por un muro. Además, Calderón dijo que intenta mejorar la economía de México para que sus ciudadanos no se vean forzados a abandonar el país, en busca de trabajo y progreso. Duración 30”/lgg/m
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