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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Hay procedimientos no muy usuales de Martha de Fox, diputado Pablo Trejo

· ,Héctor Jaime Ramírez,  Legislación en  donación de órganos

· La ley del ISSSTE, abre un espacio a la discusión: Javier Solórzano 

· Se anticipa que los calderonistas tomarán las riendas del PAN: Benito Nacif
· Queda ver si se logra echar para atrás una ley que es urgente: Catalina Noriega
· López Dóriga.- La soberbia de López Obrador

· Comparecerán titulares de la SSPDF y PGJDF ante asambleístas
 Martes 9 ° de Octubre del 2007
	TEMA(S)Entrevista
FECHA: 9/10/2007
HORA: 6:21

n
	NOTICIERO: Radio Uno, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Diputado del PRD, Pablo Trejo. Creación de una Comisión que investigue la riqueza de los Fox

Ricardo Rocha, conductor: ¿Qué tiene que ver el caso ISOSA con el presunto enriquecimiento ilícito de los Fox?

Pablo Trejo, PRD: Creo que es una conducción de procesos que nos enlazan, no sólo a la Comisión de ISOSA, sino también a la Comisión de Construcciones Prácticas, porque lo que estamos viendo es (inaudible) es pasar el bote a empresarios, y “Vamos México” no es la excepción. Nosotros creemos que hay un vinculo entre todos estos negocios, tráfico de influencias y algunos procedimientos no muy usuales de parte de la Primera Dama que seguramente van a incidir, tanto en la Comisión de Construcciones Prácticas como en la de ISOSA.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Tenemos ya una idea de la magnitud de la corrupción,  de los abusos que se cometieron durante el sexenio de la pareja Presidencial?

Pablo Trejo, PRD: Yo creo que apenas estamos en la punta del iceberg. Lo que estamos viendo es una forma muy sofisticada de corrupción, donde se utiliza la triangulación de recursos, el uso discrecional de los recursos públicos, la utilización de los contratistas, el crecimiento inexplicable de las propiedades, tanto del señor ex presidente como de la ex primera dama y no existen los registros en las declaraciones patrimoniales de ese incremento.

Qué bueno que la Comisión Permanente haya aprobado esta Comisión Investigadora.

Pablo Trejo, Diputado del PRD.- No hay registros del incremento patrimonial pero lo que estamos viendo una condición de colusión de funcionarios públicos, es indebido de facultades,  trafico de influencias, una solicitud de dadivas.
Evidentemente lo que necesitamos es documentar toda esta información, tenemos datos recientes como lo del jeep rojo, tenemos datos de cómo los Bibriesca hicieron uso de información confidencial para poderse adueñar de predios y casas que después aumentaron su valor, debemos tener elementos objetivos y presentar las denuncias, y estas las tienen que presentar una Institución y en este caso es la Dirección Jurídica de la Cámara de Diputados, hay elementos y existe mucha información.

Ricardo Rocha, conductor: Diputado ¿Esta es una venganza del PRD, como dijo Vicente Fox, el día de ayer?

Pablo Trejo, Diputado del PRD.- Yo  creo que no, creo que lo que estamos viendo es una abuso, todavía, salen en una revista, lo que significa que nuestro  ex presidente sigue pensando como lo hizo en su sexenio,”con las botas”, se quieren dar baños de pureza, cuando las evidencias, los hechos, las acciones, los bienes están ahí y evidencian su corruptela.

Nada más señalarle que el día jueves se integrara la Comisión y estarán integrantes de las comisiones como la ISOSA, los acontecimientos nos llevan a los mismos hechos y acciones, y lo que le podemos ofrecer.

Duración: 11’37”, ys, jz/m

	TEMA(S)Entrevista
FECHA: 9/10/2007
HORA: 8:16

n
	NOTICIERO: Panorama Informativo, Alejandro Cacho
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Diputado, Héctor Jaime Ramírez Barba. Legislación en materia de donación de órganos

Alejandro Cacho, conductor: ¿Cómo está nuestra legislación en materia de donación de órganos?

Dip. Héctor Ramírez Barba: Estamos en un país de 106 millones de mexicanos, en donde muchas veces la carga en enfermedad es por enfermedades crónicas como la diabetes, además las personas viven más y por ende hay mas gastos que nos están rebasando en la capacidad, pero lo que sí tenemos es una verdadera insuficiencia de órganos, la Ley como nuestra cultura de donación es insuficiente. El tema ni siquiera es Legislativo, el tema es cómo podemos como país estar sensibles a una situación que hasta nos puede salvar la vida.

Alejandro Cacho, conductor: Desde el punto de vista de la ley, ¿qué se puede hacer para evitar esto?
Diputado Héctor Ramírez Barba: He estado revisando argumentos que se plantearon en el año 2000, la donación debería de ser básica, los principales órganos que hoy necesitamos, son el hígado, el corazón y el riñón, estamos trabajando en la legislación para ver si en un momento dado, si la persona fallece, se tengan que dar de manera obligatoria los órganos, lo que queda muy claro, es ¿Por qué sigue habiendo tanta gente muriendo de manera prematura?

Hemos tenido reuniones en esta Legislatura, con todos los Consejos Estatales de Transplantes, necesitamos más esfuerzos, por ejemplo para reconocer cuando existe una muerte cerebral.

En algunos países cuando el cuerpo fallece, pasa a pertenecerle  al Estado, en el  2000 no se llegó a un acuerdo, aquí es un asunto de egoísmo y necesitamos trabajar por el país Duración: 8’57” ys,jz/m

Nota: El diputado tuvo otra entrevista, retomando el mismo tema en punto de las 9:03 en Reporte 98.5
	TEMA(S): Comentario
HORA: 06:07

N


	NOTICIERO: Radio Trece 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1290AM
GRUPO: Radio Trece


Se abrió un espacio a la discusión, pero no se echó para atrás: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Yo creo que ahí hay varios puntos que vale la pena aclarar, uno de ellos es lo de la ley del ISSSTE, exactamente la echaron para atrás. 

No se trata de la simpatía o no por el ISSSTE, que quede claro, pero lo que es importantísimo es que la Corte le haya entrado al asunto, pero ya platicaremos del tema. Es evidente que sí se abrió un espacio a la discusión, pero no se echó para atrás.

Un buen ejemplo de ello es que hoy, por ejemplo, el periódico La jornada dice "A salvo de la ley del ISSSTE 720 mil burócratas. Se suspenden efectos hasta revisar la norma". 

Pero lo que quiere decir es que Corte atrae juicios de amparo contra la Ley del ISSSTE, otorga suspensión de nuevo régimen, o sea que les otorga el amparo a 600 mil trabajadores, pero es un asunto que tiene qué verse con, ya le explicaré porque tiene ahí sus vericuetos jurídicos, pero sí le puedo decir que no se echó para atrás la ley. Sí, los trabajadores contemplan los amparos, pero la ley continua. Duración: 2’07”, m/m
	TEMA(S): Comentario
HORA: 08:42

N


	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500AM
GRUPO: Radio Formula


Se anticipa que los calderonistas tomarán las riendas del PAN: Benito Nacif
Benito Nacif, colaborador: Esta semana empezó bien para el presidente Calderón. La noticia de la mejoría en la calificación de la deuda del Gobierno mexicano se da al mismo tiempo que el PAN confirma por unanimidad del CEN que se adelantará la renovación de su dirigencia nacional.

Con la inminente salida de Manuel espino, se anticipa que los calderonistas encabezados por Germán Martínez, terminarán tomando ya las riendas de Acción Nacional.

Espino todavía no ha descartado la posibilidad por contender por la reelección, ayer volvió a sembrar la duda, pero la verdad es que las probabilidades de que se presente en la contienda por la reelección son casi nulas.

Es una paradoja interesante que después de que ganan la presidencial viene una decadencia electoral para el PAN en elecciones locales muy fuerte y de seguir así las cosas se perfila para una desastrosa elección intermedia en 2009, con repercusiones muy preocupantes para el Gobierno de Felipe Calderón porque podría terminar paralizando su Gobierno.

Entonces la nueva dirigencia de Acción Nacional enfrentará retos bastante grandes.

Ahora, el desafió más importante para el nuevo dirigente yo creo que es claro que será preparar al partido para las elecciones de la Cámara de Diputados en julio de 2009. Duración 8’10”, m/m: 

	TEMA(S): Comentario
HORA: 07:14

N


	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500AM
GRUPO: Radio Formula


Queda ver si se logra echar para atrás una ley que es urgente: Catalina Noriega
Catalina Noriega, colaboradora: Se atora la ley del ISSSTE. Esa ley que provocó una polvareda que parece que se había amainado y que de pronto se vuelve a poner en el ojo del huracán con la determinación de la Suprema Corte. 

Hay quien dice que son 600 mil trabajadores los que se están amparando, la Suprema Corte dice que se han recibido 160 mil. De todas formas el número es muy alto y ameritaba desde luego una declaración por parte de la Corte. 

Al obtener el amparo naturalmente las personas que lo consiguieron no tienen que atenerse a esta ley cuando entre en vigor en tanto estén amparadas. Eso lo sabe cualquier hijo de vecino. 

De manera que estos trabajadores quedarían fuera de la entrada en vigor de la ley, que sería el próximo enero. Pero a la Corte la meten en un brete, cómo atender esta cuestión a la mayor velocidad antes de que entre en vigor. 

Por lo pronto el ministro Guillermo Ortiz Mayagoitia ya dijo que se va a abrir una sala especial para atender estos reclamos y así lograr que se determine su validez o no antes de enero. 

Aquí hay una realidad que nadie quiere ver, en este país ya no hay dinero para las pensiones. Por ahí alguien dirá que hay dinero para otras cosas, pero la verdad es que no hay para nada, las arcas del gobierno están más que vacías y si nos atenemos a lo que pasa en el Instituto Mexicano del Seguro Social, en el ISSSTE, en los principales centros de salud, veremos que apenas si se dan abasto para atender a la población urgida de servicios de salud. 

Cuando también observamos que todo el dinero que entra al sector salud se está yendo mayoritariamente a pagar pensiones algo hay qué hacer, se ha alargado la vida, antes cualquiera se moría a los 60 años, ahora hay que pagar pensiones durante décadas más porque ya son muchos los que llegan a los 80. 

De manera que esto no se previó, por el contrario, instituciones como el ISSSTE se saquearon hasta el cansancio y ahora la cruda realidad está de frente.

No va a quedar de otra que esperar a ver cómo se va solucionando esta cuestión de los amparos, habrá que ver qué va dictaminando la Suprema Corte y si en verdad se logra echar para atrás una ley que de todas formas es urgente y esencial. 

Quienes la están echando para atrás, en este caso el PRD, tendrían que hacer una propuesta seria de cómo obtener los fondos para pagar las pensiones, de otra manera lo único que vamos a ver es que cada día habrá menos servicios médicos, habrá menos atención a la salud para dedicar todo ese dinero al pago de pensiones.

Francamente esto está del demonio. Duración: 7’14”, m/m

	TEMA: Comentario
Fecha: 09/10/07
HORA: 06:27AM
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Centro


Joaquín López Dóriga.- La soberbia de López Obrador

He estado analizando aquí lo que escribió Ricardo Alemán sobre el error de cálculo que cometió Andrés Manuel López Obrador, cuando estaba seguro de ganar la Presidencia de la República, gobernar con su primer equipo y entonces dejar lo que se llamó las migajas del poder a la nueva izquierda, el grupo que encabeza Jesús Ortega, el más fuerte dentro del PRD. Estaba tan seguro Andrés Manuel de ganar la Presidencia que nisiquiera colocó a sus mas cercanos en las listas del Senado o en la Cámara de Diputados, no, no les dio esa oportunidad, ni esa señal quiso dar de debilidad; la Presidencia era suya y de que sobrara en el Congreso de los demás, le contaba que en el amanecer del 3 de julio se cambio a la derrota de López Obrador todo el equilibrio político en este partido, y así Andrés Manuel López Obrador que había perdido la Presidencia, perdió también el control del Congreso porque el control del Congreso lo tiene la nueva izquierda de Jesús Ortega, a él le dejaron esas migajas que luego se convirtieron en el real poder a la derrota por la Presidencia, es por eso que ahora presiona para no perder el partido porque sería una grave y preocupante señal para él. 

A la pérdida de control en el Congreso, la pérdida de control de su partido y entonces sí todo estaría listo para separarse del PRD.

Duración: 01:48

a.l./m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
HORA: 07:42
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Notimex
GRUPO: Notimex


Comparecerán titulares de la SSPDF y PGJDF ante asambleístas
Los titulares de la SSPDF, Joel Ortega Cuevas, y de la PGJDF, Rodolfo Félix Cárdenas, comparecerán este martes ante el pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) con motivo de la primer Glosa del Informe de Gobierno. 

El primero en presentarse ante los diputados locales será Ortega Cuevas, a las 11:00 horas, quien explicará los avances y pendientes en materia de "seguridad y justicia expedita" en los primeros ocho meses de la administración que encabeza Marcelo Ebrard Casaubon. 

El titular de la Secretaría de Seguridad Pública local (SSPDF) explicará los resultados de los distintos operativos a su cargo, de la política de expropiaciones impulsada por el actual gobierno, del combate a la corrupción en los cuerpos policiacos y la modernización tecnológica, entre otros. 

No obstante, reconocerá también que la incidencia delictiva registra un incremento respecto del año anterior, y que algunos ilícitos, como el robo de vehículos, se ha estancado en 68 automóviles al día, e incluso ha registrado un aumento de 2.2 por ciento en su modalidad de hurto con violencia. 

Ortega Cuevas reiteró a los diputados locales, por segundo año consecutivo, la necesidad de establecer reformas legales, en especial en materia de extinción de dominio, uso de la fuerza pública, tenencia de perros peligrosos y establecimientos mercantiles, entre otros. 

A su vez, Félix Cárdenas iniciará su comparecencia a las 13:00 horas, de acuerdo con el programa previsto para la jornada de este martes, y hablará sobre los resultados en materia de procuración de justicia en el transcurso de 2007. 

Entre los temas que abordará se encuentran los cambios en la estructura de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) y la propuesta para modificar su ley orgánica, así como los resultados de algunas acciones, como las audiencias públicas y el programa de supervisión a Ministerios Públicos. 

Félix Cárdenas hará hincapié en el avance para cumplimentar órdenes de aprehensión rezagadas, entre las que destacan las 600 pendientes contra homicidas, de las cuales se han logrado ya 170. 

También se informará a los legisladores que se han desarticulado 17 bandas de secuestradores, delito por el que se ha capturado a 81 delincuentes; y se detallará que se ha detenido a 399 personas por comercialización al menudeo de estupefacientes, entro otros. Jz/m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Demandan más recursos a programas de equidad de género en presupuesto

· Insiste Ruth Zavaleta en revisar la política de seguridad

· Diputados criticaron a funcionarios de seguridad
· Llama Zavaleta a impulsar un acuerdo nacional contra la delincuencia

· Externan diputados su preocupación por ejecuciones

· SEDENA concede bandera a la Cámara de Diputados 

· Aprueban diputados reformas a la Ley General de Salud 

· Continúan diputados análisis del paquete presupuestal

· Prevén se apruebe Ley de Ingresos 2008 la próxima semana

Martes 09 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Equidad y Género / Ruth Zavaleta 
HORA: 21:06 
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 11

GRUPO: IPN 


Demandan más recursos a programas de equidad de género en presupuesto

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, demandó que en el proyecto de presupuesto federal para 2008 se destinen más recursos a programas de equidad de género. 

“El gasto etiquetado para mujeres representa menos del 1% del gasto programable del proyecto de presupuesto de egresos de la federación. Por lo anterior, me permito convocar a que los representantes del Ejecutivo y del Legislativo trabajemos de manera permanente y logremos orientar el presupuesto de egresos de 2008 con un sentido de mayor justicia y democracia. Esto es, con un enfoque real y suficiente en lo relativo al gasto para mujeres”, afirmó Zavaleta. 

Ruth Zavaleta encabezó la instalación de la Mesa Interinstitucional Para Presupuestos con Perspectiva de Género, en la que se informó que podrían destinarse más de 28 mil 546 millones de pesos para programas destinados a las mujeres en el 2008. (Duración, 48’’) jisg/m  

	TEMA(S): Seguridad/Dip. Zavaleta

HORA: 20:22
	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Insiste Ruth Zavaleta en revisar la política de seguridad

Guillermo Ortega, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijo que es necesario un acuerdo nacional de todas las fuerzas políticas, para revisar asuntos como el combate al narcotráfico y la seguridad pública, y señaló que de no lograse va a hacer muy complicado que el Poder Ejecutivo o el Poder Legislativo, por separado, puedan estar revisando casos de esta magnitud, porque si no hay un acuerdo, dijo ella, estarían haciendo acciones aisladas.

Entrevistada al final de la ceremonia de izamiento de la bandera, que fue encabezada, por el secretario de la Defensa Nacional, general Guillermo Galván Galván; Ruth Zavaleta insistió en que deben revisarse la política de seguridad pública en el país. Duración: 35”/lgg/m

	TEMA(S): Seguridad / Dip. Zavaleta
HORA: 21:12 
	NOTICIERO: Informativo 40
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 40

GRUPO: CNI 


Diputados criticaron a funcionarios de seguridad 

Hannia Novell, conductora: Legisladores proponen un pacto nacional contra la delincuencia, en el que participen todos los Poderes de la Unión.

Ellos piden, al gobierno federal, que se revise su plan de combate a la delincuencia.

Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: “Esta parte del narcotráfico y la violencia, y la Seguridad Pública Nacional, incluso, tiene que revisarse por todas las fuerzas políticas, estamos obligados a discutirlo y todo mundo poner de sí para poderlo resolver, no podemos estar cada quien por su cuenta”… (Duración, 55’’) jisg/m     

	TEMA(S): Presidenta de la Cámara de Diputados
HORA: 21:03 
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 11

GRUPO: IPN 


Llama Zavaleta a impulsar un acuerdo nacional contra la delincuencia

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, hizo un llamado para impulsar un acuerdo nacional contra la delincuencia. 

“El gobierno tendría que reconsiderar la forma en que está enfrentando el narcotráfico, porque está saliendo muy costoso, digamos que en términos violentos, al país. Entonces tendríamos que revisar quizás, en una mesa de un acuerdo nacional”, afirmó Zavaleta. 

Aseguró que se debe revisar la política de seguridad pública a nivel nacional y apostar más a la prevención del delito y a evitar, por ejemplo, que los jóvenes caigan en el consumo de drogas. (Duración, 32’’) jisg/m  

	TEMA(S): SEDENA / Diputados 
HORA: 21:02
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 11

GRUPO: IPN 


Externan diputados su preocupación por ejecuciones

El tema de la seguridad se abordó en una reunión entre el secretario de Defensa, Guillermo Galván y los coordinadores de todos los partidos en la Cámara de Diputados. Los legisladores le manifestaron su preocupación por la violencia y las ejecuciones que se han registrado en todo el país. 

“Dijo que venían funcionando, que era un combate a largo plazo, que estaban haciendo su mejor esfuerzo, pero el gobierno de la República, el Presidente Calderón, tienen que hacer un verdadero esfuerzo, girar sus instrucciones más firmes para el combate al crimen organizado. Lo de hoy es lamentable: 17 ejecuciones”, comentó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados. 

“Lamentables y, como siempre, buscar que pueda hacerse justicia y que puedan detenerse este tipo de crímenes. -¿Se está perdiendo la batalla contra el narco?- No, de ninguna manera”, dijo Héctor Larios Córdova, presidente Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. 

“Lo que deberíamos hacer es exigirles que dividan. Uno es el asunto de lo que es la seguridad nacional y otros es las labores de policía que hacen. Entonces, toda la parte de seguridad nacional creo que es muy importante, pero la parte de policías hay que sacarla”, expresó Javier González Garza, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados. 

El secretario de Defensa, Guillermo Galván, les pidió que aprueben el presupuesto que solicitó para modernizar equipos y vehículos obsoletos del Ejército. (Duración, 1’32’’) jisg/m  

	TEMA(S): SEDENA / Diputados 
HORA: 20:20
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 9

GRUPO: Televisa 


SEDENA concede bandera a la Cámara de Diputados 

Adela Micha, conductora: Guillermo Galván, Secretario de la Defensa Nacional, donó una bandera a la Cámara de Diputados, estuvo hoy en san Lázaro para el… en el patio central.

En el acto participaron; la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta; el presidente de la Junta de Coordinación Política, Héctor Larios y los coordinadores del PRI, Convergencia, Partido del Trabajo y Nueva Alianza. (Duración, 24’’) jisg/m          

	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
HORA: 20:17 
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 9 

GRUPO: Televisa 


Aprueban diputados reformas a la Ley General de Salud 

Adela Micha, conductora: La Cámara de Diputados aprobó reformas a la Ley General de Salud para establecer los derechos de los pacientes enfermos, en estado terminal. Entre ellos; que decidan libremente sobre el tipo y el lugar de atención medica, de acuerdo a su enfermedad, a sus necesidades y calidad de vida, así como el sitio donde desean morir.   

La atención médica debe comprender medidas paliativas, cuidado integral para preservar la calidad de vida, tratamiento y control del dolor, entre otros puntos.

Las reformas fuero enviadas al Senado para su análisis. (Duración, 34’’) jisg/m          
Nota también transmitida por Once Noticias 
	TEMA(S): Paquete Presupuestal 
HORA: 21:31
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 11

GRUPO: IPN 


Continúan diputados análisis del paquete presupuestal

En la Cámara de Diputados continúa el análisis del paquete presupuestal para el 2008. A la reunión de la Comisión de Hacienda acudió el jefe de la Unidad de Política de Ingresos de esa dependencia, Juan Manuel Pérez Porrúa. Afirmó que el nuevo cálculo del precio del petróleo que demandan los legisladores, no será muy diferente al que se tiene previsto. 

Juan Manuel Pérez Porrúa, jefe de la Unidad de Política de Ingresos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Pública (SHCP), manifestó: “entonces, si uno recalcula la formula ahora, va a dar un número diferente, pero no dramáticamente diferente, o sea, no va a ser 10 dólares arriba o abajo. -¿Serían uno o dos dólares aproximadamente?- No creo que se mueva tanto como dos dólares, pueden ser centavos, un dólar, no sé”. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que el precio del barril de petróleo sí podría calcularse uno o dos dólares arriba. El Partido Revolucionario Institucional (PRI) calculó que se recaudarían entre cinco mil y diez mil millones de pesos adicionales con esa formula. (Duración, 49’’) jisg/m 
	TEMA(S): Comisión de Hacienda 
HORA: 20:47 
	NOTICIERO: El Universal online 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: El Universal.com 

GRUPO: ------


Prevén se apruebe Ley de Ingresos 2008 la próxima semana

Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión Hacienda de la Cámara de Diputados, estima que mañana o pasado se presentará el anteproyecto. Adelanta que revisarán al alza el precio de petróleo de 46 dólares por barril, para dejarlo aproximadamente en 47 dólares.  

El presidente de la Comisión Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, informó que mañana o pasado se presentará el anteproyecto de Ley de Ingresos para 2008, con el propósito de que sea aprobado la semana próxima. 

En entrevista, dijo que este martes se presentó al seno de esta comisión legislativa el anteproyecto de dictamen de Ley de Derechos y mañana o pasado harán los mismo con el ante proyecto de Ley de Ingresos, a fin de que ambos sean aprobadas la siguiente semana. 

Adelantó que los diputados revisarán al alza el precio de petróleo de 46 dólares por barril propuesto para 2008, entre 95 centavos y un dólar, para quedar en alrededor de 47 dólares por barril. 

Pese al entorno internacional adverso, opinó que es razonable la estimación de crecimiento económico para 2008, de 3.7 por ciento, y afirmó que los legisladores serán "sensatos" en la estimación de ingresos, para no arriesgarse a que haya recortes presupuestales el próximo año. (Jisg/m)  
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