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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
* Diputados del PRD proponen reformar Ley del Consumidor
* Medidas de seguridad para navegar en internet
* Protestas del PRD para intimidar
* Diputado Ramírez Barba: Los derechos de los enfermos terminales
* Alejandro Sánchez Camacho, sobre la propuesta de erradicar la publicidad de alimentos 
   que causan males a la salud

* Agresiones en contra del Cardenal Norberto Rivera

*Sólo el tiempo dirá si las reformas traerán los grandes beneficios anunciados: Pablo  

   Coello
*Comentario de Nino Canún, sobre las declaraciones de Francisco Ramírez Acuña, acerca     

   del 'contenido' en los medios de comunicación

* Las actividades del Ejército hoy más que nunca se han hecho públicas: Javier Solórzano

*Mineros de la Pasta de Conchos y Responsabilidades de Funcionarios
 Miércoles 10 de Octubre del 2007
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 10/10/2007

HORA: 8:05

+
	NOTICIERO: Radio uno, Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500AM
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados del PRD proponen reformar Ley del Consumidor

Eduardo Ruiz Healy, conductor: La fracción perredista en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma a la Ley Federal de Protección al Consumidor, que prohibiría la publicidad por cualquier medio de la comida chatarra, es decir; de productos de bajo contenido nutricional y alto valor energético. La reforma busca revertir los altos niveles de obesidad en niños y jóvenes. Duración 18´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 10/10/2007

HORA: 7:52

+
	NOTICIERO: Primero Noticias, Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Medidas de seguridad para navegar en internet

Reportero: A un depredador sexual, le toma tan sólo 15 minutos entablar una ciberrelación un menor de edad para posiblemente abusar de él luego de unos cuantos días de conocerlo en internet, son datos que revela la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados.

Insert. Dip Laura Rojas, PAN: “Hemos registrado 300 casos de menores secuestrados a través del internet y el número de posibles es potencial, ahorita los datos que tenemos son de 9 millones de menores internautas”

Programas de mensajería instantánea como el msn, aol o yahoo messenger, son de los más populares en internet y donde los pederastas buscan más a sus victimas haciéndose pasar por personas de la misma edad y en ocasiones de diferente sexo.

Una encuesta presentada la semana pasada por el canal de televisión por cable, Cartoon Network, reveló que el 66% de los niños empiezan a navegar en internet entre los 4 y los 8 años de edad; de estos, más del 50% tiene más de 1500 contactos en sus servicios de mensajería instantánea.

De acuerdo con la diputada panista Laura Rojas, el abuso sexual a menores cada vez es a más temprana edad, por lo que la Comisión a Grupos Vulnerables ha propuesto iniciar la educación sexual desde los tres años.

Sitios en internet llamados redes sociales, en donde los usuarios crean un perfil y suben fotografías y datos personales, son lugares en donde con más frecuencia los depredadores sexuales contactan a sus víctimas. Por ejemplo Hi5 es una de las redes sociales más visitadas en todo el mundo, tiene 60 millones de suscriptores en total, de los que cerca de 2 millones y medio son mexicanos y diariamente suben decenas de fotografías para compartir con grupos de amigos, pero que cualquiera que ingrese a la página puede ver.

Mientras que en México no existen campañas con presencia fuerte en medios para la protección de niños que navegan en internet, países como España, EU, Francia o Canadá; realizan desde hace años programas y spots dirigidos a padres e hijos para que se protejan más cuando navegan en internet. Duración 4´22´´, ys/m.

	TEMA(S): Comentarios

FECHA: 10 de octubre de 2007

HORA: 06:57

-
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3FM
GRUPO: Cadena Nacional Radio Fórmula


Protestas del PRD para intimidar
Joaquín López Dóriga, conductor: El sábado pasado, en su primera plana, el diario Milenio publicó una foto en la que tres sujetos identificados como seguidores de Andrés Manuel López Obrador se burlaban, insultaban y señalaban al Premio Nobel de Química el mexicano Mario Molina cuando caminaba hacia el hotel Sheraton Alameda, la pequeña horda sin saber quién era, así son ellos, se le fue encima al Premio Nobel gritando “que estos eran los que habían fregado, con otras palabras, a la Nación”, rodeándolo, apuntando, gritando, cercando.

La escena me permite abordar un tema que había borrado de mi vivir cotidiano, me refiero a estos correos en cadena enviados desde los días del conflicto post electoral, con el afán de ofender, intimidar, consigna desde la que son capaces de recurrir a lo que sea, con esa impunidad que da el anonimato. La mayoría desde la oscuridad, parejo hasta en su sintaxis y fraseo –por llamarlo de algún modo- han sido iguales, lo que habla de una mano que guía las cartas.

A partir de julio del año pasado, y desde antes, estos correos se multiplicaron desde los centros que activó el “lópez-obradorismo”, y ahora que me doy cuenta cuántos son, muy pocos, y cómo son, ya los vimos, me entra una paz interna porque ya sé que son muy pocos y son cobardes. Duración 1’37”, nbsg/m
	TEMA(S) Entrevista
FECHA: 10/10/2007

HORA: 6:18
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo, Leonardo Curzio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Diputado Ramírez Barba. Los derechos de los enfermos terminales

Leonardo Curzio, conductor: ¿De qué se tratan estos derechos para los enfermos terminales?

Dip. Héctor Jaime Ramírez Barba: Son dos modificaciones a la Ley General de Salud en lo global, la primera es considerar el tratamiento integral del dolor como materia de salubridad general, eso quiere decir que le estamos dando instrumentos a la Secretaría de Salud para que pueda ejercer este papel, y en concurrencia con los estados y los municipios, hacer que ninguna persona en México quede mal o decida morir porque no podemos controlar su dolor.

Leonardo Curzio, conductor: ¿Lo que pretende esto es evitar que le digan a un enfermo que no tiene remedio?

Dip. Héctor Jaime Ramírez Barba: Eso es lo que ocurre hoy, y lo que queremos es que si efectivamente ya no hay en el medio hospitalario algo más que hacer y el paciente desea irse a su casa, pues que se vaya con todos los elementos para que no tenga el más mínimo dolor. 

La segunda iniciativa es, de qué manera podemos asegurarnos que el Estado garantice que se pueda incorporar como servicio básico de salud los cuidados paliativos, es decir; que haya atención medica integral. El termino paliativo dice que incluye el cuidado integral para preservar la calidad de vida del paciente por parte de un equipo profesional multidisciplinarío.

Existen un tipo de planteamientos en el caso de pacientes terminales, en el que se de información clara y eficiente, un trato digno y respetuoso, estamos dando un avance, me parece que de ser aprobado podría se un adelanto muy positivo.

Nosotros pensamos que si hay recursos para solventar esto, en este tipo de situaciones lo peor que nos puede pasar es no ser solidarios con el dolor.

La relevancia de que hagamos visible este tema, es porque no creo que haya recursos humanos suficientes para manejar el dolor en México. 

Un dato que quiero dar, es respecto a Ley General del Control del Tabaco, lo que hoy se gasta en atención para los fumadores es más que lo que va dar la Reforma Fiscal con la gasolina, mas de 22 mil millones de pesos. Duración 8´25´´, ys.jz/m.
	TEMA: Entrevista
FECHA: 10/10/07
HORA: 8:32

0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa 
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Reporte  98.5


Entrevista con el diputado Alejandro Sánchez Camacho, sobre la propuesta de erradicar la publicidad de alimentos que causan males a la salud
Alejandro Sánchez Camacho, diputado del PRD: La iniciativa consiste en reforzar lo que se presentó en el Senado de la Republica, por parte de un senador del PAN, esta señala que se regulen los anuncios de alimentos chatarras en medios electrónicos y medios impresos, la iniciativa se aprobó por unanimidad el 27 de abril del año 2006 en el Senado, después llegó a la Cámara de Diputados y curiosamente la rechazan el PRI y el PAN.

Estamos hablando de datos verdaderamente alarmantes, en la actualidad encontramos que los niños y las niñas cuando ven la televisión, reciben un bombardeo de 35 anuncios de comida chatarra por hora y esto señala además que en promedio, los niños ven la televisión 4 horas al día y si hacemos la suma encontramos que ven , cerca de 140 anuncios diarios, mil anuncios a la semana, 4 mil al mes, y cerca de 47 mil anuncios chatarras en lo que va del año, otro de los datos por parte de una encuesta nacional, en donde dicen que 4 de cada diez niños o niñas de 5 a 11 años de edad, tienen problemas de sobrepeso , concluyó estos datos de una manera más alarmante, según estudios de CONAPO dice que podríamos tener 57 millones de mexicanos con problemas de sobrepeso, estamos hablando del 54 % de la población, esto es un problema de salud publica, ahora encontramos en infantes problemas que antes eran solamente de los adultos, esta es una situación de salud publica a nivel nacional.

Queremos  que se reforme la Ley Federal de Protección al Consumidor, en el Articulo 32, donde textualmente nosotros agregamos un párrafo, en donde se señala la prohibición de la publicidad de los anuncios chatarra en cualquier medio, ya se electrónico o impreso que haya en nuestro país, esto es muy parecido a la publicidad de los cigarros, esperamos que el PRI y el PAN tengan sensibilidad.

Martín Espinosa, conductor: Indudablemente el tema es polémico sobre todo por los recursos que hay atrás en juego y porque muchas de estas empresas no aceptan este termino para denominar a sus productos.

Alejandro Sánchez Camacho, diputado del PRD: Quiero decirte que esto es un asunto de cultura en alimentación, nosotros creemos que el centro de este problema es regular la publicidad de estos productos, vemos con preocupación que se esta sobreponiendo un interés privado a un interés colectivo de salud publica, nos llama mucho la atención que el grupo parlamentario del PAN, donde surgió esta iniciativa ahora no la apoye.

Nosotros esperamos por parte de los diputados que sobrepongan el interés colectivo, tenemos datos de que estas empresas no son las grandes generadoras del empleo. Duración: 15’40”, jz/m
	TEMA(S): Comentarios
FECHA: 10 de octubre de 2007
HORA: 06:28

-
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3FM
GRUPO: Cadena Nacional Radio Fórmula


Agresiones en contra del Cardenal Norberto Rivera
Joaquín López Dóriga, conductor: El Cardenal Norberto Rivera Carrera, Arzobispo Primado de México, hizo ayer una grave declaración. Dijo que el intento de detener su coche el domingo por un grupo de unas treinta personas, que el identificó como del PRD, al salir de la misa dominical de La Catedral, equivale al atentado contra el Cardenal Posadas Ocampo. Lo dijo de este modo: “nunca desde el atentado contra el Cardenal Posadas Ocampo en mayo de 1993 se había intentado, se había realizado un ataque tan grave contra un Cardenal de la Iglesia Católica”.

Yo creo que el Cardenal presionado, como está, exageró, por qué exageró, porque al Cardenal Posadas Ocampo lo asesinaron y al Cardenal Norberto Rivera sólo lo quisieron interceptar y tuvo tiempo para denunciar. Cuidado, cuidado con no convocar esos demonios por más Cardenal y Príncipe de la Iglesia que ese sea. Duración 1’06”, nbsg/m

	TEMA: Comentarios
FECHA: 10/10/07
HORA: 07:01

+-
	NOTICIERO: Ricardo Rocha en Radio Formula
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Formula


Sólo el tiempo dirá si las reformas traerán los grandes beneficios anunciados: José Pablo Coello
José Pablo Coello, colaborador: Al tiempo que la SCJN otorgó la suspensión temporal a cerca de 600 mil trabajadores que se ampararon en contra la nueva ley de ISSSTE el presidente Calderón vuelve a insistir sobre la importancia de las reformas legislativas aprobadas recientemente.

Está claro que el simple hecho de que el Congreso haya llegado a acuerdos es ya un avance con respecto al sexenio anterior. Sin embargo, me parece que tomando en cuenta el caso de una nueva ley que la Suprema Corte ha puesto en entredicho valdría la pena esperar a que fueran el tiempo y los hechos los que determinarán si la Reforma Fiscal y Electoral, realmente traerán consigo los grandes beneficios que tantos se han presumido de manera anticipada. Duración 1’ 7”, m/m

	TEMA: Comentarios
FECHA: 10/10/07
HORA: 6:33

0
	NOTICIERO: Y usted ¿Qué opina?
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Comentario de Nino Canún, sobre las declaraciones de Francisco Ramírez Acuña acerca del 'contenido' en los medios de comunicación
Nino Canún, conductor: Algo que me llamó la atención, fueron las declaraciones que hizo ayer el secretario de Gobernación, mencionó que deberíamos de mejorar contenidos en radio y televisión y yo le quisiera comentar ¿Qué es mejorar los contenidos? No tener tanta tontería o haya más tonterías, o q ya no haya escotes o si haya escotes, o haya minifaldas o ya no haya minifaldas, no alcanzo a entender que es mejorar los contenidos en la radio y televisión, yo diría que se mejoran los contenidos cuando hay más competencia,  si usted esta compitiendo con otras radiodifusoras, con otros canales de televisión, pues la oferta y la demanda es lo que usted vende en publicidad. Duración: 57”, jz/m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 10/10/07
HORA: 6:07

+
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece


Las actividades del Ejército más que nunca se han hecho públicas: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Ayer fue muy interesante la presencia del general Galván, secretario de la Defensa Nacional, en la Cámara de Diputados, porque aún surgen como muchas, es decir, muchas informaciones que de repente pasamos por alto.

Por ejemplo, se los planteo, la Sedena tiene mucho presupuesto o poco presupuesto, su equipo es bueno o no es bueno, ¿ya está viejito?, o sea, ya de repente van los tanques o las armas que debe de tener ese Ejército son de buen nivel o no, vamos a suponer que no es de buen nivel, entonces, compramos o no compramos. 

Pero no es sólo eso, es también importante que hay una enorme y grandísima posibilidad también de que en todo lo que corresponden a las actividades del Ejército, que esto cada vez es más importante sean públicas.

Yo le puedo decir que todo lo que pasaba en el Ejército era hermético. El día de ayer Guillermo Galván estuvo en la Cámara de Diputados y dijo, oigan, pues saben qué, yo le entro y seguimos aquí y lo que quieran, pero yo necesito un 29 por ciento de aumento salarial. 

Hay algo que es cierto, las actividades del Ejército hoy más que nunca se han hecho públicas, ese es un gran avance. 

También le debo decir que al interior de la política hay sectores muy a favor de la apertura del Ejército, también hay sectores que no, entonces imagínese que el Ejército, hoy más expuesto que nunca, se debe saber qué es lo que hace. Duración: 1’27”, jz/m

	TEMA: Entrevista
FECHA: 10-10-07
HORA: 007:15
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Mineros de la Pasta de Conchos y Responsabilidades de Funcionarios

En entrevista vía telefónica el diputado del PRI, Yerico Abramo Masso declaró: La Comisión hace una semana entregó al Pleno el informe según lo marca el artículo 5 de la Cámara de Diputados, la Junta de Coordinación Política solicitó que se recibiera un grupo de tres diputados y siete familiares en la Secretaría del Trabajo la semana pasada, no fue posible porque el secretario dijo que no se le había avisado, que no estaba agendado, para no hacerlo largo nos va a recibir el día de mañana a las 9:00 AM. El Foro Consultivo dio a conocer su resolución en la que expresa que era difícil continuar con la búsqueda a la misma vez da dos resultados, uno dice que no se puede continuar con la búsqueda y el segundo dice que se puede rehabilitar la mina, o sea que es un informe de dos filos; lo que estamos haciendo nosotros es solicitar una audiencia con el secretario para que junto con los familiares se les diga la verdad y se les pueda decir si se les puede ayudar o no con el rescate.

Lo que nosotros habíamos manifestado es que la Secretaría de Economía hiciera una investigación exhaustiva como declaró ayer el secretario de Economía que ya había comenzado para ver si se le quitaba o no la concesión a Industrial Minera de México, y es un tema que los diputados pusieron en sus conclusiones y que tendrá que definir la Secretaría de Economía que son los responsables del tema.

 En el otro tema nosotros hemos manifestado siempre que ya se juzgó por parte de los Tribunales locales  de Coahuila a los funcionarios de la Empresa, reconocen que tienen responsabilidad por negligencia de omisión y ya pagaron jurídicamente por lo que hicieron, pero veo en el término de funcionarios federales como Camarillo –ex delegado de trabajo en Coahuila- que anda paseándose por las calles de Torreón, es una persona libre junto con otros ex funcionarios que tienen responsabilidad, pero sobre todo que no ha habido una sola llamada de atención, ni se han citado a comparecer, algunos lo han hecho pero no los han vuelto a reunir y siguen libres, ni siquiera se ha aplicado la ley en contra de esas personas y es lo que nosotros estamos exigiendo que no por ser funcionarios federales no se les juzgue.

Nosotros no tenemos elementos para poder juzgarlos, se le entregaron al Poder Ejecutivo para que la PGR, por parte del Ministerio Público Federal, haga la investigación correspondiente pero ya van 18 meses y no veo que haya una presión, una notificación para los responsables.

Nosotros estamos exigiendo desde Cámara, con base a nuestra calidad de Legisladores que se agilice al investigación contra ex funcionarios Públicos, es una de las cosas que tocaremos en reunión el día de mañana con el secretario Lozano.

Los que estarían en la mira serían: el ex secretario del trabajo, Pedro Camarillo, algunos supervisores y delegados de Coahuila en ese tiempo, funcionarios federales y algunas personas que tienen alguna responsabilidad. Camarillo era protegido de Jorge Zermeño ex Presidente de la Cámara de Diputados, cuando él fue alcalde de Torreón él era uno de sus colaboradores en la presidencia municipal.

El Foro Consultivo se hizo con especialistas para decir si era factible o no continuar con las labores de rescate, el Foro dio su informe hace tres días y determinó que no era factible porque se podría poner en riesgo la vida de otras personas, también dice que si se hacen labores de remodelación en algunas partes sí se podría, eso es lo que nos deja la duda, los familiares durante 18 meses fueron evasivos con ellos, les dieron información de algún término y de otros no y ellos lo que están exigiendo es la verdad, saber si se puede o no ya que ellos tampoco quieren que se pongan en riesgo la vida de otros compañeros suyos, también mineros, quieren ellos saber si se puede que les digan cómo y en qué tiempo, si no se puede díganos porque no y así estar concientes con la respuesta.

Fue difícil la investigación porque desde que estuvo el ex secretario Salazar en la Secretaría del Trabajo nunca quiso tomar el toro por los cuernos, siempre fue evasivo, siempre fue desatento al seguimiento de la investigación, eso paso durante 18 meses, luego llega el secretario Lozano y dice que va a tratar de investigar aunque ya está muy avanzado, es por ello que tenemos la reunión con él el jueves, o sea ellos generaron ese desánimo, esa desconfianza entre los familiares, sí ellos hubieran sido claros desde el principio no pasaría lo que está sucediendo ahora. Lamentable las declaraciones del ex secretario Salazar diciendo que los mineros fumaban marihuana dentro de la mina y este tipo de cosas que por cierto escuchas secretarios de asuntos internacionales o un cara cartera de primer nivel del Comité Ejecutivo del Partido Acción Nacional (PAN), ahí vemos como los premian con esos puestos al interior de los partidos políticos, como ese partido de ultraderecha que es el PAN pero bueno, dejemos que las investigaciones se lleven por su cause jurídico por parte del Ministerio Público Federal, lo que te puedo decir es que hicieron ariscos a los familiares por no decirles la verdad. Duración: 10:48 a.l./m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Dará inicio mesa de análisis para investigar la riqueza de Fox 

· Héctor Larios califica de intolerante al PRD por el caso Norberto Rivera 

· Se reúne López Obrador con legisladores del PRD

· Logran acuerdo para aumentar el precio estimado del barril de petróleo  

· Diputados votarán dictamen que propone cobrar a pasajeros que desembarquen en el país 

· Diputados aprueban derechos para pacientes terminales

Miércoles 10 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Comisión que investigará a Fox  
HORA:  21:02 
	NOTICIERO: CNN en Español  
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 47 

GRUPO: CNN 


Dará inicio mesa de análisis para investigar la riqueza de Fox 

Guillermo Arduino, conductor: Mañana se darán a conocer los nombres de los miembros de la Comisión, de la Cámara de Diputados, que investigará el supuesto enriquecimiento ilícito del expresidente, Vicente Fox.

Hoy el Instituto Federal de Acceso a la Información Pública trató otro tema; los documentos que se llevó Fox cuando dejó el gobierno, el IFAI ordenó a la Presidencia de la República que declare formalmente la inexistencia de la bitácora de los documentos que pudiera haberse llevado Fox. (Duración, 44’’) jisg/m  

	TEMA(S): Iglesia / Diputados  
HORA: 21:16  
	NOTICIERO:  34-12 Noticias 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 34

GRUPO: TV Mexiquense  


Héctor Larios califica de intolerante al PRD por el caso Norberto Rivera 

Carlos González, conductor: En San Lázaro el coordinador del PAN, Héctor Larios, calificó como intolerante al PRD, por acusar a Norberto Rivera de intromisión política.

El legislador aseguró que en nuestro país se permite libremente la expresión de ideas, por lo que dijo; revisará las leyes que norman los derechos de la iglesia en México para ser más tolerante la expresión de los puntos de vista de los Ministros de culto. (Duración, 32’’) jisg/m     

	TEMA(S): AMLO / Diputados del PRD  
HORA: 22:45  
	NOTICIERO: Cadena Tres  
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 28 

GRUPO: XHRAE-TV 28 


Se reúne López Obrador con legisladores del PRD

Pedro Ferriz de Con, conductor: El excandidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, se reunió esta mañana a puerta cerrada con legisladores del PRD.

A decir del coordinador de los diputados de ese partido, que es Javier González Garza, recibieron otra vez instrucciones para frenar el incremento al precio de las gasolinas.

Javier González Garza, coordinador del PRD: …con el propósito, en la discusión de lo que es la Ley de Ingresos y el Presupuesto, nosotros vamos hacer una propuesta para que, dentro de la Ley de Ingresos y en el Presupuesto, se saquen recursos de otras partidas con el propósito de que no se saquen de la gente.

Conductor: Al término de la reunión, de más de una hora, López Obrador declinó hacer comentarios, solamente pidió a sus seguidores que asistieran a lo que llama él la Tercera Asamblea de la Convención Nacional Democrática, que es a lo que convoca. (Duración, 1’10’’) jisg/m            

	TEMA(S): Presupuesto 2008

HORA: 21:06

(N)
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Canal 11

GRUPO: IPN


Logran acuerdo para aumentar el precio estimado del barril de petróleo  

Gabriela Calzada, conductora.- La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados y la Secretaría de Hacienda, lograron un primer acuerdo para aumentar el precio estimado del barril de petróleo para el ejercicio fiscal 2008. 

El diputado priísta Jorge Estefan Chidiac, del PRI, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, dijo: “en 96 centavos, y vamos a darle otro ajuste hoy en la noche. El Gobierno ya aceptó 96, porque el cálculo que mandaron era a agosto, y nosotros lo estamos haciendo a septiembre. Entonces ya hay 96, pero pude llegar hasta un dólar más, estamos viendo si se cumple estrictamente con la fórmula, si puede dar el otro dólar, si no, lo dejaremos en 96. -¿Con el aumento del barril de petróleo, cuánto se aumentaría en la recaudación?- Son siete mil millones de pesos aproximadamente por los 96 centavos”. 

Así, el crudo se ubicaría en 47 dólares con 56 centavos por barril y la producción estimada sería de en 55 mil barriles diarios. 

Además que según estimaciones del Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados, la reforma fiscal dará 119 mil millones de pesos adicionales de los cuales 52 mil millones serán para la federación, 30 mil para Pemex y 37 mil para estados y municipios en el 2008. Duración: 1’03”/lgg/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo  
HORA: 23:14  
	NOTICIERO:  Hechos 13 
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 13

GRUPO: TV Azteca    


Diputados votarán dictamen que propone cobrar a pasajeros que desembarquen en el país 

Javier Alatorre, conductor: Los diputados votarán un dictamen que propone cobrar 56 pesos a pasajeros de cruceros que desembarquen en puertos mexicanos. (Duración, 21’’) jisg/m   

	TEMA(S): Ley General de Salud  
HORA: 22:41  
	NOTICIERO: El Noticiero  
EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 2 

GRUPO: Televisa  


Diputados aprueban derechos para pacientes terminales

Joaquín López Dóriga, conductor: Ayer se aprobaron reformas a la Ley General de Salud, que por primera vez establecen, claramente, derechos para los pacientes en estado terminal. De a cuerdo con la minuta; los enfermos terminales podrán decidir el tipo de atención médica que requiera su enfermedad, incluso el lugar donde deseen morir.

Reportera: La Cámara de Diputados aprobó reformas a la Ley General de Salud para que los pacientes, en estado terminal, tengan derechos. 

Para que la reforma a la ley sea realidad, aún hace falta que la apruebe el Senado. Esta reforma obligaría a los hospitales, públicos y privados, a brindar cuidados paliativos a enfermos terminales. (Duración, 3’) jisg/m 
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