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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
01/11/05      (07:45-08:15) (maga) (jcpc) (act)

DURACIÓN: 27 Minutos 
	
	ENTREVISTA A ROBERTO CAMPA CIFRÍAN

ANUNCIARÉ UNA DECISIÓN EN LOS PRÓXIMOS DÍAS


Mario Alberto León: Reportero: En 1997 y 2000, Roberto Campa Cifrián anunció la posibilidad de abandonar al PRI. Entonces señalo como motivos la falta de apoyo y el desacuerdo con los procedimientos para la designación de candidatos a puestos de lección popular. 

Cinco años después dicen: el ex secretario de Organización del Comité Directivo en el DF y ex coordinador de convergencias del CEN del PRI, es blanco de la misma inquietud, se afirma que el distanciamiento con la cúpula priísta, se produjo tras la salida de Elba Esther Godillo del Grupo Parlamentario del PRI.

Insert, Roberto Campa Cifrián: Es muy importante en éste momento, la agenda del país y en la agenda del partido, que sino somos capaces de transitarnos con inteligencia, como país y como partido, el riesgo es que las cosas salgan mal y que en el PRI las divisiones generen rupturas.

Mario Alberto León: Reportero: Se habla incluso de que el ex precandidato al Gobierno de la Ciudad, ya tienen lugar en otro instituto político, el recién creado Partido Nueva Alianza, que buscará su registro definitivo en los comicios de 2006. 

También se habla que el ex asambleísta, ex Procurador General del Consumidor y diputado federal, podría retirarse de la política para dedicarse a al venta de coches, el negocio familiar. Pero más allá de las especulaciones, el licenciado en Derecho y licenciado en economía, es reconocido por su oposición al Gobierno Federal. Primero: por el caso de desafuero contra el ex Jefe de gobierno del DF, AMLO.        

Insert, Roberto Campa Cifrián: No comparto la posición, porque estoy convencido que justicia selectiva, es todo menos justicia. Estoy plenamente convencido de que éste juicio tiene una razón y una motivación política, que se utiliza la ley para eliminar a un adversario.    

Mario Alberto León: Reportero: Luego por sus críticas al programa económico.

 Insert, Roberto Campa Cifrián: Es responsabilidad del Presidente, que quien ofreció un crecimiento de 7% cada año, y por como vemos las cosas a lo mejor  va a cumplir con el 7%, pero no por año, si no por sexenio.

Mario Alberto León: Reportero: Los rumores cobran fuerza, tras la reciente renuncia a la militancia priísta de Tomás Ruiz, a pasar de que aparentemente  están distanciados, y es que el Director de la Lotería Nacional, acusó a Roberto Campa Cifrián de haber conducido con deficiencia al PRI del DF. 

Hoy, Roberto Campa Cifrián despeja los rumores sobre su permanencia en el PRI…

Víctor Trujillo: Te agradezco mucho Roberto Campa. 
Roberto Campa Cifrián: Al contrario, yo soy el que agradece. 

Víctor Trujillo: Hemos conversado muchas veces a lo largo del tiempo, tú eres un priísta de toda la vida... 

Roberto Campa Cifrián: De toda la Vida…

Víctor Trujillo: …de toda la vida, entonces desde luego en estos momentos uno escucha por ejemplo: el discurso de Mariano Palacios Alcocer, que tiene que dar ese discurso, parecería como obligado a hacer un discurso así; El vocero Andrade, pues tiene que hacer su “chamba” y mostrar esa parte del horizonte que ellos quieren dejar ver, pero desde hace mucho tiempo empezamos ha ver a mucha gente inquieta y descontenta dentro del PRI. Tú eres un priísta de toda la vida, conoces ese universo, esa “zoología” la dominas perfectamente ¿Qué está pasando en el PRI? Porque habrá que decir que ahora ya en las encuestas, el PRI aparase ya en tercer lugar, cosa que no se hubiera imaginado nadie ni los priístas ¿Qué está pasando Roberto?      

Roberto Campa Cifrián:  Yo creo que hemos sumado una cadena importante de errores, para hablar solamente de la última etapa, después de perder la elección Presidencial, el PRI pudo sortear dificultades ondas; primero: el episodio de perder la Presidencia de la República, todo lo que sucedió en ese momento, parecía que el PRI corría el riesgo de romperse y el PRI fue capaz de superarlo; luego la Asamblea Nacional en el 2001, nos juntamos 8 mil priístas, yo fui el coordinador de la mesa de Visión de Futuro en esa Asamblea, y discutimos las reglas del PRI sin Presidente de la República priísta y el modo de seleccionar al candidato; y la pasamos razonablemente bien. 

Después fuimos a la elección de la dirigencia el 24 de febrero del año 2002, en un proceso muy cerrado, participaron más de 3 millones de priístas y la diferencia fueron 50 mil votos, solamente 50 mil votos, prácticamente se partió a la mitad en su preferencia el PRI y sorteamos también ese obstáculo. Viene ahora el más difícil, que es la selección de la candidato a la Presidencia de la República y me parece que ahí hemos cometido varios errores, yo creo que cometimos un error primero: cuando desperdiciamos la oportunidad desde la Cámara de Diputados de impulsar las reformas que necesitaba el país. Hoy hay datos de crecimiento económico a la baja y la información que presentaste de Reforma de comportamiento por ejemplo, de una de las industrias más importantes para el empleo, que es la automotriz, México va a crecer 2.75 a 3.25, dijo ayer el Banco de México, en una región que es Latinoamérica que va a crecer al cuatro y medio; los países emergentes en oriente van acrecer a más del 6; y los países emergentes en Europa del este, a casi el 5. Hay países en Latinoamérica que van acrecer como Chile más el 6% y nosotros vamos a crecer 2.75 a 3.25, y en buena medida, la razón de esa falta de crecimiento es porque nos hemos negado sistemáticamente a construir acuerdos y a hacer las reformas y esa es una responsabilidad que el PRI, no puede eludir.

Me parece que la decisión de Roberto Madrazo de ser candidato a toda costa, ha tenido también consecuencias, consecuencias en términos de divisiones, en términos de rupturas, yo creo que ha sido eficaz, si medimos el resultado en función de sus posibilidades para ser candidato, pero me parece que ha resultado absolutamente contraproducente para un partido que tenia posibilidad de ganar la Presidencia de la República y que hoy la tiene cada vez más lejos, sobretodo en un entorno en donde el PRD con AMLO a la cabeza trae casi 40% constante de preferencia, sin spots en televisión y en radio y el PAN que le salió bien su proceso, que tiene un candidato con un perfil limpio, moderno y que seguramente va ha dar una pelea dura en la elección del siguiente año y nosotros en el PRI hacemos cosas todos los días, para acreditarnos como un partido que tiene dificultad para gobernase asimismo, como un partido identificado con la corrupción, después del modo como concluyó la participación de Arturo Montiel en el proceso interno.

Entonces, me parece que es una suma de errores, es una suma de equivocaciones que nos tienen en la situación que estamos en este momento.

Víctor Trujillo: ¿Y por qué el partido en su conjunto no vio lo que tú sí viste en esos momentos? Por ejemplo: lo de las reformas, que no era solamente evadir la responsabilidad ¿no? si no también era un poco evadir la gloria ¿no? porque en un momento dado el PRI, se puedo haber colgado la medalla de haber impulsado una serie de medidas que sabemos, que en el mundo son prioridad. 

Roberto Campa Cifrián: Yo estoy convencido de que era una oportunidad, lo planteamos desde que éramos candidatos y dijimos que queríamos ser una nueva generación de reformadores, dijimos para que queríamos ir a la Cámara, lo dijimos con toda claridad. Y después en la Cámara, pues encontramos la dificultad de la oposición interna y para mí, el parteaguas en mi relación personal con Roberto Madrazo, se dio exactamente en esa discusión, en la discusión de las reformas, particularmente de la reforma hacendaría. Roberto Madrazo tuvo en su mano, y así, tuve posibilidad de comentarlo con él, la posibilidad de decidir la reforma, yo había escuchado una reflexión de Roberto Madrazo, cuando comenzó éste proceso, en donde sin duda dejo claro su convicción de que el país necesitaba sacar adelante las reformas, particularmente la reforma Hacendaría, o sea yo nunca tuve duda de que Roberto estaba convencido de que el país necesitaba sacar adelante la reforma. Y cuando estuvo en su mano, cuando era su decisión y cuando su decisión fue ir en contra de la reforma; yo también tome mi decisión y mi decisión desde ese momento, es no ir en un proyecto con Roberto Madrazo, esa es la decisión que tome, entonces y esa es la decisión que yo tengo en mi relación con la política y en mi relación con el partido. 

Víctor Trujillo: Sí tú estabas muy definido en ese punto de echar andar las reformas y aparentemente Roberto estaba en lo mismo ¿Qué es lo que hace virar el barco y qué es lo que a ti te molesta de ese timonazo? 

Roberto Campa Cifrián: Mira, yo creo que fue una decisión estrictamente de cálculo político, de qué me deja y qué me quita, lo tengo claro porque lo converse con él, lo discutí con él, nosotros fuimos prácticamente purgados del Grupo Parlamentario quienes estábamos a favor de las reformas y debo decir que nos identificaba eso, y nosotros no éramos elbistas como se dijo en ese momento, estábamos vinculados con un proyecto, convencidos que había que sacar adelante las reformas, gente como Tomás Ruiz que había llegado a la Cámara, pues por su relación con Miguel Alemán y con Veracruz, no por una relación con Elba Esther Gordillo o Miguel Ángel Yunes, que había llegado a la Cámara por su relación con Roberto Madrazo, no con Elba Esther Gordillo o gentes bueno, como Baltazar Hinojosa, que después también fue purgado y se fue a hacer política a Tamaulipas y que había llegado por su relación local, porque había sido una gente muy activa en la política en Tamaulipas. 

Nos vinculamos por la decisión de sacar adelante las reformas y cuando nos purgaron, cuando nos expulsaron prácticamente de las comisiones en la Cámara, particularmente de las comisiones económicas en el momento central de la reforma. Yo discutí el tema con Roberto Madrazo y con mis compañeros y mi posición era: no podemos quedarnos en está idea, de que sí al Gobierno le va bien, a su partido le va ha ir bien y al PRI le va ha ir mal y el centro de la discusión al final termino siendo ese ¿Qué clase de oposición queremos ser? Yo tenía claro, porque había pasado en el país, porque el PAN había sido una oposición leal al país, había acompañado al PRI en decisiones muy importantes y al PAN le había ido bien, el PAN había ganado la Presidencia de la República y yo lo ponía eso como ejemplo, hagamos las cosas, pensado en que mejoren las cosas y la gente va ha aceptar que el PRI, que tiene mayoría en la Cámara, por la decisión de la gente es el partido que está sacando adelante las cosas  …la decisión fue otra, me parece que fue una coyuntura mal para el PRI, pero sobre todo, mala para el país.

Que las decisiones fueron malas para el país, pero sobre todo, malas para el país.
Víctor Trujillo, conductor: Cuando tú estabas preocupado y ocupado en que la reforma se diera, en este caso, la Hacendaría, tú en ese momento ya sabías de las reuniones de Elba y de Roberto en casa de Carlos Salinas de Gortari con el secretario de Hacienda ¿Tú sabías de eso?

Porque finalmente la fotografía que se nos regala, como muestra, es que Roberto Madrazo y Elba Esther van a ver al Presidente de la República con dos opciones de reforma; la que llevaba la maestra Elba Esther Gordillo y la que llevaba Roberto para que el Presidente se decidiera por una.

Roberto Campa C, PRI: Sin tener detalle, particular, de las reuniones, yo sabía que Carlos Salinas estaba participando en el asunto y la realidad, es que a mí, los ex presidentes no me gustan activos, me parece que no le sirven al país activos en política, yo creo 
que en este país los ex presidentes están mejor en la discreción y no en la exhibición pero las reformas eran tan importantes que cualquier apoyo era positivo y si había gente que para quienes la opinión de Carlos Salinas de Gortari servía, pues que bueno que estuviera sumado a las reformas, me parece que el cuestionamiento al cuestionamiento al gobierno de Carlos Salinas de Gortari se puede dar por muchos motivos.

Yo creo que menos por una concepción de país en donde yo creo que sí hay cosas, francamente, positivas en esta concepción de modernidad y de país, entonces sin tener en detalle particular de la reunión.

…de aquella reunión en la que sabía que él participaba…
Víctor Trujillo, conductor: Pero a ti como priísta no tenía porque molestarte porque finalmente es uno de los priístas distinguidos y si va a colaborar junto con otros ex funcionarios con experiencia financiera, bueno, a lo mejor a ti ni te daba ni que quitaba, a lo mejor quien se debería de haber molestado era el Presidente de la República que tenía su secretario de Hacienda ahí ¿no?

Roberto Campa C, PRI: Aunque yo no tengo claro la razón para la molestia, nunca tuve claro porque negar esa reunión yo estoy seguro…
Víctor Trujillo, conductor: …El Presidente nunca supo de esa reunión…

Roberto Campa C, PRI: Yo estoy seguro de que el Presidente lo sabía, me parece que no podemos tener un Presidente que ignore  ese tipo de cosas.

Creo que la respuesta era…pues había que sumar a todos los que pudiesen a portar a favor de la reforma, pero bueno.
Víctor Trujillo, conductor: Roberto le da la espalad a la reforma.

Roberto Campa C, PRI: Pero Roberto le da la espalda a la reforma.

Víctor Trujillo, conductor: otra oportunidad, además estuviste muy activo y finalmente también quedas ahí en la historia, es en la cuestión del desafuero, donde uno también pensaba, calculando que era una gran oportunidad para el PRI de decir ¡haber, haber, haber, un momento! Dice el Presidente y el tabasqueño perredista se están peleando y están poniendo en riesgo muchas cosas en este país, entonces llegamos los priístas y vamos a poner un poco de orden en este asunto que era una gran oportunidad de lucimiento para que la gente diga ¡mira! Finalmente el PRI puso orden ahí en ese asunto y el único que quiso poner orden o por lo menos que dejó para la historia, un poco de sensatez política fuiste tú.

Roberto Campa C, PRI: Y antes de ir a la tribuna, como lo comenté aquí contigo unos días después, yo converse el asunto tanto con Roberto Madrazo como con Emilio Chuayffet.

Me parecía que era como un error, pensando en el proceso democrático de nuestro país, era un retroceso gravísimo, me parecía que, además, le hacía mucho daño al PRI y que la oportunidad era exactamente esa, pero bueno, ahí sí nadie quiso escuchar y muy poco tiempo después quedó claro que el asunto no tenía sustento, no lo tenía en términos jurídicos, no lo tenía esa es la realidad y pues en términos políticos resultó un bumerang que terminó haciéndole un enorme daño al PRI.

Cuando uno revisa la tendencia de las encuestas, uno encuentra un PRD muy constante, casi en 40 por ciento que brinca muchísimo cuando el asunto del desafuero y ahí arriba se ha quedado desde entonces es un error importantísimo para el PRI.
Víctor Trujillo, conductor: Ya a esa altura del desafuero donde tú das la cara dando tu opinión personal no era como para que ya estuvieras viendo que la desgracias e venía encima porque, finalmente, la oportunidad que tuvo el PRI y muchas que dejó pasar era de ir rescribiendo su historia tratándole de venderle a la gente que estaban tomando por caminos nuevos y que estaban sorprendiendo políticamente, además de estar ganando elecciones ¿no? 

O sea, era un conglomerado bastante interesante.

Después del desafuero no te das cuenta que hay ceguera que la sensibilidad de perdió. 

Roberto Campa C, PRI: Yo creo que es sintomático sin duda, de una manera de tomar decisiones en el país y en el PRI pero seguimos dando la pelea tratando de construir la posibilidad de una candidatura distinta, surgió entonces, Unidad Democrática, también lo comentamos por aquí contigo, hicimos un esfuerzo, prácticamente de un año, se juntaron un grupo importante de priístas, gobernadores, ex gobernadores, el coordinador de los senadores del PRI, construimos un método resultó electo Arturo Montiel y muy pronto se posicionó muy claramente en la preferencia de la gente en la última encuesta de la gente, en la última encuesta del Reforma, antes de que aquella bomba que explotó aquí mero, en este mismo escritorio, le daba entre priístas a Montiel 10 puntos de ventaja que no es un asunto que no es menor.

Cuando se pensó antes que Roberto Madrazo era prácticamente invencible, la realidad es que el proyecto se construyó y que en la percepción de los priístas, Montiel llegó a representar una opción válida, pero entonces vino aquella bomba y el asunto se descabezó y me parece que estamos en aun escenario, en este momento, en el límite se va a resolver en el PRI la candidatura fatalmente en los próximos días y entonces los priístas tendremos que tomar decisiones.  
Víctor Trujillo, conductor: Has estado luchando mucho y has estado combatiendo mucho en tratar de buscar un mejor rostro para el PRI, ese ha sido tu trabajo en los últimos años y me consta.

¿Qué vas a sentir como priísta si el jueves llegan a debatir Roberto Madrazo y Everardo Moreno? 

Ya finalmente sea lo que sea, el PRI, pues siempre ha estado en las grandes ligas, siempre ha esto en los grandes eventos, siempre es liga mayor, vamos a decir.

¿Que va a pasar el jueves cuándo veas un debate que además no ha llamado el interés, vamos, ni si quiera de los medios, cuándo veas a Roberto y a Everardo haciendo un simulacro?

Roberto Campa C, PRI: El método ya reventó. 

Los métodos para seleccionar al candidato en los partidos parece que cumplen dos objetivo, primero: tener un candidato fuerte, legitimado ante los electores; segundo: darle cohesión y unidad a un partido, me parece que este método no va a servir ni para una cosa ni para otra, como tú dices, no a va a servir para legitimar al candidato, para acreditar frente a los electores que después de un proceso democrático limpio, un partido eligió a su abanderado y me perece que tampoco nadie puede decir que el método haya servido para darle cohesión y unidad al PRI, el método ya reventó, el episodio de el siguiente jueves es un incidente en un método que reventó.
Víctor Trujillo, conductor: Hace diez años, a lo mejor se hubiera dicho, bueno, está Roberto y todos nos tenemos que amalgamar con Roberto, hace diez años eso hubiera sido la clásica jugada del PRI, todos juntos, pero ahora ¿Qué vas a decir tú si te dicen es que hay que ir con Roberto porque Roberto es el que está al frente del tendón priísta y pues te tienes que sumar Roberto, tú sabes de campañas, tú has estado dirigiendo partido, tú has estado meneando gente, tú sabes organizar entonces tienes que ir con Roberto, tienes que ir con Roberto Madrazo.

Roberto Campa C, PRI: Mira las reglas…
Víctor Trujillo: …con Roberto Madrazo
Roberto Campa: Las reglas cambiaron radicalmente cuando perdimos el centro de sustentación, que era la Presidencia de la República priísta, no solamente perdimos eso, en esta contienda quien era dirigente del partido tampoco se pudo convertir en el arbitro en el proceso porque era un participante más, las reglas han cambiado radicalmente. 

Para mí, como tú has dicho, será una decisión muy difícil porque yo he vivido, desde que era estudiante, involucrado con lo mejor del PRI; con un PRI que vio para hacia delante para servir a la gente, construyendo un proyecto colectivo que tenía como punto central: servir a la gente.

Pero yo no voy a estar...,    

Víctor Trujillo: Obviamente, conociste a los figurones…
Roberto Campa: Yo no voy a estar involucrado en un proyecto que encábese Roberto Madrazo, no es una decisión que haya tomado hace una semana, para mí el parteaguas fue la discusión de las Reformas, en ese momento. Cuando Roberto tomó la decisión de echar para abajo las Reformas, yo tomé la decisión de no participar en ese proyecto. 

Víctor Trujillo: Desde ese momento, el momento de las Reformas, tú decidiste que no irías jamás con la fórmula de Roberto Madrazo
Roberto Campa: Esa fue mi decisión, lo que pasó después sumó; la burla, a la que había hecho referencia, fue muy dura: Mira, los diputados en la Cámara participan por lo menos en tres comisiones, eso dice la ley, a quienes formamos el núcleo para sacar esas Reformas, nos dejaron como integrantes solamente de una Comisión: Tomás Ruiz, solamente era miembro de la Comisión de Presupuesto; y Yunes solamente era miembro de la Comisión de Justicia; Baltazar de la de Presupuesto; y yo solamente de la Comisión del Distrito Federal. –Cuando uno va a la Cámara sin tener un trabajo en comisiones es francamente humillante, porque uno va sin tener una tarea que desempeñar- Yunes tomó la decisión de separarse, Baltazar se fue hacer política a su tierra, Tomás un poco de tiempo después se fue y yo decidí quedarme y trabajar, con una ventaja: que fue aprovechar sin límite la libertad de un diputado  para votar en conciencia. 

Comencé mis dificultades, en el sentido de la votación, cuando se propuso una modificación al artículo 122 de la Constitución, que fue cuando el PRD tomó la tribuna de la Cámara, se pretendía entonces con una reforma a la Constitución “chuparle” 10 mil millones de pesos al GDF, y yo dije, claramente: “no voy a votar contra mi ciudad”, porque además así no se resolvió la entrega de las facultades a los estados, la descentralización educativa, se le dieron facultades y recursos…le propuse, inclusive, entonces a Chuayffet que conformará un grupo de trabajo, yo le dije que tenía buenas relaciones con los involucrados y le pedí que me diera un plazo, quizá un par de años, para sacar delante de la mejor manera racional la reforma, y me dijeron que no. La sacaron de un día para otro y se congeló en el Senado, pues eso nunca iba a salir, era un asunto verdaderamente absurdo. 

Luego, el asunto del desafuero, bueno, un tema…

Víctor Trujillo: Estamos hablando de clarideces, punto. Porque además tú has, estás ahí,  tú ya pasaste por ahí, estás ahí.

En esta cuestión de los intereses, no de las prioridades –porque las prioridades deben de estar muy claras y podríamos hacer una buena lista de prioridades– ¿Cuál es la línea, la frontera, qué tan delgada es, entre legislar y madrear?

Roberto Campa: ¿Se puede utilizar al Poder Legislativo o al Poder Judicial para perjudicar a un adversario político? Naturalmente que se puede utilizar, y yo no creo que pueda hacerse un análisis de las decisiones de esta Legislatura al margen de venganzas, de intencionalidad, puramente política 

–Creo que cuándo se haga un análisis frió de lo qué ha pasado en esta legislatura ese será un denominador. Y es francamente un desastre porque este país necesitaba de un Poder Legislativo que pensara en el país y en el futuro–    
Lo que estamos viendo hoy, es verdaderamente grave: cuando uno ve que el país  pierde frente al exterior, que su crecimiento se reduce en uno o dos puntos, de lo que estamos hablando es de tranquilidad material de la gente no estamos hablando de asuntos que se queden en el salón del pleno de la Cámara de Diputados, son decisiones que nos afectan absolutamente a todos, México tienen una posición de privilegio en términos geográficos, una mano de obra calificada, acreditada en el mundo ¿Cuál es la razón por la que hoy este país no puede ni siquiera estar  en una etapa de crecimiento como los país de la región? Una fundamental: no hemos sido capaces de tomar las decisiones que el mundo espera de nosotros, es así de sencillo….

Víctor Trujillo: Es increíble que nunca nos haya caído el 20: de que por fin estábamos en la posibilidad de que en el Legislativo estuviera de cuando menos el 50% de las posibilidades de los chances de crecer ¿no?
Roberto Campa: Y ahí están, y ahí siguen estando y la decisión que tomemos para conformar a las cámaras en las siguiente Legislatura, es una decisión en donde va a jugar y se va a decidir exactamente eso ¿Queremos que el país vuelva a crecer? Entonces hay que volver a construir una Cámara para que vuelva a crecer, porque a las decisiones van a pasar  por el Poder Legislativo; esa  es la realidad

Víctor Trujillo: Permíteme preguntarte como colofón y con el respeto que sabes que te tengo. Después de todas estas historias desafortunadas, que están dentro de la historia de tu vida en el PRI, porque no eres alguien que haya llegado apenas o que haya venido con un puesto, eres un priísta desde que eras estudiante y ahora están pasando todas estas cosas. Seguramente el candidato del PRI será Roberto Madrazo, con quien no quieres compartir intereses y fórmula ¿Qué sigues haciendo en el PRI?  
Roberto Campa: Mira, yo anunciaré una decisión en los siguientes días, una decisión que para mí no es fácil porque tengo a mis amigos, a mis camaradas, porque estoy absolutamente convencido ideológicamente con la propuesta del PRI –ayer me invitaron a comer mis amigos de Iztapalapa y  me he reunido en los últimos días con muchos compañeros del partido que me dicen: “no se vaya a ir, hay que dar la pelea adentro” – Yo tendré que tomar una decisión, yo he tomado una decisión y la anunciaré con absoluto convencimiento y respeto a mis compañeros de partido, a los que respeto enormemente, muchísimos son gente que se mete al PRI para servir su país, que ha trabajado con honradez, que no tienen que dar explicaciones de nada y son quienes representan la fuerza principal de un partido con raíz histórica, que me parece  se merece una mejor dirección y una mejor coyuntura de la que tenemos en este momento

Víctor Trujillo: La decisión que Tomáste y que parece ser muy dolorosa ¿Ya la tienes redactada?

Roberto Campa: Sí,  es una decisión que ya tengo resuelta y redactada.

Víctor Trujillo: Yo te deseo mucha suerte, Roberto 
Roberto Campa: Muchas gracias

Víctor Trujillo: Y seguramente, en estos días cuando des a conocer tu decisión –me imagino porque además eres hombre de política– también ya tendrás tus horizontes ¿no? Donde me imagino puedes ser muy útil    
Roberto Campa: Yo voy a seguir participando en política, y yo tomaré una decisión y me voy a comprometer con esa decisión 

Víctor Trujillo: Roberto Campa, muchas gracias
Roberto Campa: Muchas gracias, que te vaya muy bien


Primer corte: 10:30

	PLAN DE AUSTERIDAD PARA PRESIDENCIA DE LO REPÚBLICA

	Programa
	Reporte 8805
	Hora
	05:55
	Estación/Canal
	98.5 Fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Guillermo Huízar


	PARA EL PRESUPUESTO DEL 2006, LA CÁMARA BUSCA REDISTRIBUIR 81 MIL MILLONES DE PESOS

	Programa
	Reporte 98.5
	Hora
	5:55
	Estación / Canal
	98.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Diputados


	ENTREVISTA AL DIPUTADO JOSÉ AGUSTÍN ROBERTO ORTIZ PINCHETTI.

TEMAS: RECHAZO DEL IFE Y DE LOS PARTIDOS A LA PROPUESTA DEL PRD Y

CAMPAÑA DE AMLO


	Programa
	Detrás de la Noticia
	Hora
	07:10
	Estación / Canal
	1470 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ricardo Rocha
	IFE / AMLO


	ES BUENA LA PROPUESTA DE AMLO PARA BENEFICIAR A DAMNIFICADOS DEL SURESTE

	Programa
	Enfoque
	Hora
	7:14
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	Luis Carlos Ugalde


	NO A LA REDUCCIÓN DEL 10% AL GASTO ELECTORAL, DICEN OPOSITORES AL PRD

	Programa
	La RED
	Hora
	05:46
	Estación/Canal
	88.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento
	PRI, PAN PVEM, Convergencia, Nueva Alianza y Alternativa Social Democrática y Campesina


	LA INICIATIVA PRIVADA CONDENÓ EL USO POLÍTICO Y ELECTORERO QUE SE ESTÁ DANDO A DAMNIFICADOS

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	7:32
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Alejandro Cacho
	Tema: Huracanes


	LA PRÓXIMA SEMANA RUIZ CORTÉS RATIFICARÁ LAS DENUNCIAS PENALES EN CONTRA DE ARTURO MONTIEL

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:03
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Edomex/ Cortes/ Montiel


	VAN A PRESENTAR DENUNCIA POR LA APARICIÓN DE PÁGINA APÓCRIFA DE AMLO

	Programa
	Enfoque
	Hora
	7:59
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	AMLO


Comisión de Hacienda, Comisión de Presupuesto 

	REPORTE 98.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(05:55) (maga) 01/11/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:20) (maga) 01/11/05
	
	PLAN DE AUSTERIDAD PARA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

	Guillermo Ortega Ruiz, conductor: Para el Presupuesto de Egresos de 2006, la Cámara de Diputados busca redistribuir 81 mil millones de pesos e imponer un programa de austeridad en la Presidencia de la República. 
El perredista Guillermo Huízar informó que el programa de austeridad prevé incluir en el decreto de Presupuesto la obligación de desaparecer secretarías particulares y puestos análogos, prohibir la adquisición de vehículos nuevos para mandos medios y superiores, restringir gastos personales, y acotar bonos y estímulos. 


Inicio     
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Presupuesto 
	REPORTE 98.5

Guillermo Ortega Ruiz 

01/11/05      (5:55)      (gh)
	
	PARA EL PRESUPUESTO DEL 2006, LA CÁMARA BUSCA REDISTRIBUIR 81 MIL MILLONES DE PESOS

	Conductor: El diputado federal perredista, Guillermo Huizar, secretario de la Comisión de Hacienda en San Lázaro,  reveló que para el Presupuesto de Egresos del 2006, la Cámara de Diputados busca redistribuir 81 mil millones de pesos e imponer un programa de austeridad a la Presidencia de la República.

Es decir,   ahí en la Cámara de Diputados, según dice este diputado, se está buscando redistribuir 81 mil millones de pesos, es decir, poner ese dinero en lugares distintos a donde los puso el Ejecutivo en su propuesta, y también busca poner un programa de austeridad a la Presidencia de la República.

Esta medida, de acuerdo al diputado perredista, Guillermo Huizar, prevé incluir en el Decreto de Presupuesto la obligación de desaparecer secretarias particulares y puestos análogos, así como prohibir la adquisición de vehículos nuevos para mandos medios y superiores, así como restringir gastos personales y acotar bonos y estímulos.


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Ricardo Rocha  

01/11/05      (07:10)      (act)
(Duración 12 minutos)
	
	ENTREVISTA AL DIPUTADO JOSÉ AGUSTÍN ROBERTO ORTIZ PINCHETTI. 

TEMAS: RECHAZO DEL IFE Y DE LOS PARTIDOS A LA PROPUESTA DEL PRD Y CAMPAÑA DE AMLO


	


Ricardo Rocha, conductor: De viva voz el diputado del PRD, José Agustín Pinchetti, coordinador de las Redes Ciudadanas en apoyo a AMLO. 

¿Qué tal? ¿Cómo estás? José Agustín, me da mucho gusto saludarte.  
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti, diputado PRD: Buenos días, Ricardo, mucho gusto.
Ricardo Rocha: ¿Cómo reciben  ésta decisión, la esperaban, la sospechaban, la temían, qué? 
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: Nosotros creíamos que sí se iba aceptar la propuesta, porque los partidos están siendo vapuleados por la opinión pública porque no han sido capaces en la Cámara de encontrar fórmulas para ser más cortas y menos costosas las campañas; y porque el dispendio que ha habido en materia de recursos en las precampañas, sobre todo estos dispendios formidables en los medios electrónicos, están irritando a la población.  Así que pensábamos que la propuesta del PRD y de AMLO iba a ser acogida con gusto, incluso las primeras reacciones no fueron malas…,

Ricardo Rocha: Sí, yo recuerdo alguna del PAN. Si me permites tengo que ir a una pausa….

(Comerciales)

Hablábamos de las reacciones a ésta propuesta en el IFE; las propias autoridades del IFE y sobre todo los partidos de oposición la han calificado de desdeñable, oportunista, demagógica….,

José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: E ilegal…, 
Ricardo Rocha: E ilegal. Pero además, dicen que ustedes, lo que estaban haciendo es tratando de aprovecharse de la desgracia de los demás para atraer más votos para AMLO.
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: También, parece todo eso ridículo y revela la incapacidad y la insensibilidad de estos partidos, para entender lo qué es la opinión pública y lo qué es el momento que estamos viviendo. 

Son las burocracias de estos partidos, la enorme burocracia que en realidad son unos cuantos grupos que están absorbiendo gran parte del Presupuesto en la época electoral y en la época no electoral, los que se oponen a cualquier merma de esos recursos no hay ninguna altura de miras. 

Toda esta palabrería, sobre todo este golpeteo  respecto de lo ilegal de la propuesta,  revela que no hay argumentos de fondo; evidentemente que los partidos sí podían renunciar a una parte relativamente pequeña de sus recursos que no iban afectar al proceso y también el IFE que es un monstruo, que los que lo conocemos por dentro, sabemos que administra las elecciones mexicanas a un costo formidable ¡claro que podían haber renunciado!  Y por supuesto al Congreso de modo formal que se redujeran estas partidas y también podrían haberlo hecho de manera unilateral, no habría ninguna ilegalidad en ello; sin embargo, prefieren cubrir su mezquindad en un manto legalista, esta es la fórmula en que sistemáticamente encumbren este tipo de actitudes su verdadero sentido, no dicen la verdad: la verdad es que las burocracias de los partidos son voraces y que quieren sacar hasta la última gota de jugo de los recursos federales. Esto demuestra, además, la gran limitación que tuvieron los partidos en este periodo en el Congreso para legislar ¿Por qué no se reestructuró el sistema electoral para impedir estos dispendios? ¿Por qué no se regularon las precampañas?    

Ricardo Rocha: Recordamos nada más el caso de Creel: 130 millones de pesos, según un monitoreo imparcial, en dos semanas de precampaña. 
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: Así es y el total del gasto de precampañas que quizá llegue a los 700 millones de pesos, es decir, que va a estar al nivel de lo que se gasta en una campaña un partido en los Estados Unidos. 
Ricardo Rocha: A propósito de los recursos y cómo van a influir ¿Qué van hacer ustedes en el PRD? ¿Van a mantener su propuesta? Van aportar el 10% de la campaña del 2006, cuando en alguna medida será un batalla del dinero en las campañas ¿Van a dejar de hacer  campaña?
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: No, porque hasta ahora contempla cuánto ha costado la precampaña de AMLO, ha costado aproximadamente  5 ó 6 millones de pesos mientras que los demás partidos han gastado cantidades que ni siquiera admiten comparación. Lo que hay que hacer son campañas austeras, “al rás del suelo”, cercanas al pueblo, donde las propuestas de los candidatos sean lo suficientemente claras, con compromisos precisos; no hay necesidad del dispendio en los spots hechos por los publicistas….    
Ricardo Rocha: ¿Pero si van aportar el 10%?
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: Sí, por supuesto que sí. El PRD ha decidido aportar ese 10% y creo que es una medida sana, que aunque los demás partidos no se sumen a esa propuesta, el PRD ha tomado esa decisión y creo que es una decisión congruente
Ricardo Rocha: Algo más que nos quieras decir respecto esta forma de hacer campaña de AMLO: el polvo del camino a la plaza pública de pueblo en pueblo” ¿Y qué es lo que viene ahora? 
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: En concreto el rechazó de la propuesta está dando mucha luz, está poniendo el dedo en la yaga respecto el problema de las elecciones mexicanas, demasiado costosas y largas. Y también la necesidad de hacer campañas modernas, como en otros países, donde no es el dispendio en la televisión sino en la concreción de las propuestas y la eficacia de los contactos con la población quienes determinan triunfo
Ricardo Rocha: Finalmente ¿Estás al tanto de lo que denuncia hoy Federico Arreola, que hay una guerra sucia contra AMLO por Internet?

Explica en una carta, Federico: que él, como responsable del Comité de Financiamiento de AMLO, ha estado enviando cartas para que hable al 01900, a fin de que pueda contribuir a la campaña. Pero que hay quienes crearon un sitio fantasma en Internet pidiendo contribución económica mediante tarjeta de crédito…

¿Esto está totalmente descalificado por ustedes?

José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: Sí, totalmente descalificado; las campañas para recaudar fondos, que por cierto ha obstaculizado el IFE,  todo esto es parte de unos vívales que están tratando de obtener recursos y tratar de dañar la imagen de la campaña de AMLO

Ricardo Rocha: Entonces hay que estar muy abusados, por ahora nada que no sea a través del 01 900, porque además viene en el Internet una redacción muy lamentable. 

¿Algo más por ahora?
José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: Básicamente que, estamos entrando al final de las giras, han sido un éxito enorme, 800 mil personas han visto directamente a AMLO, yo soy testigo de los tramos que me ha tocado presenciar…,
Ricardo Rocha: Yo también

José Agustín Roberto Ortiz Pinchetti: Un enorme entusiasmo, que por cierto los grandes medios de comunicación no han reportado, salvo excepciones,…

(Se cortó la entrevista)

Inicio
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Presupuesto
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Leonardo Curzio

01/11/05      (7:14)      (gh)
	
	ES BUENA LA PROPUESTA DE AMLO PARA BENEFICIAR A DAMNIFICADOS DEL SURESTE

	Sergio Perdomo, reportero: Hubo sesión en el IFE el día de ayer, y el PRD presentó una propuesta para que el 10% del gasto electoral se vaya a los damnificados. El representante del Sol Azteca ante el IFE, Horacio Duarte, hizo la propuesta.

Horacio Duarte: Hasta ahora los precandidatos, de varios partidos, han gastado alrededor de 864 millones de pesos, sólo en medios de comunicación electrónica, más lo que habrán de gastar en el 2006.

Sin duda, es un escándalo, es una situación de frivolidad frente a la pobreza de nuestro país. Y referente a esa circunstancia de frivolidad en el gasto electoral, es por eso que el PRD ha planteado la necesidad de reducir, al menos, ese 10%. 
Sergio Perdomo, reportero: Vino el debate y así la consejera electoral del IFE, Alejandra Latapí, puntualizo que es loable la propuesta, pero que el IFE no tiene facultades para desviar recursos públicos a fin de ayudar en el Sureste mexicano.

En el mismo sentido, el presídete del IFE, Luis Carlos Ugalde, también recordó que el IFE no puede desviar recursos para la reconstrucción en el Sureste mexicano. En todo caso sería la Cámara de Diputados.

Entonces, es buena, es loable la propuesta del PRD, en concreto, de López Obrador, para destinar el 10% del gasto electoral a los damnificados del Sureste, pero el IFE esta impedido legalmente para desviar los recursos que se le entregan para los partidos políticos


Inicio
Comisión de Hacienda, Comisión de Presupuesto

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(05:46) (maga) 01/11/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:38) (maga) 01/11/05

Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:03) (maga) 01/11/05
	
	NO A LA REDUCCIÓN DEL 10% AL GASTO ELECTORAL, DICEN OPOSITORES AL PRD

	Sergio Sarmiento, conductor: PRI, PAN PVEM, Convergencia, Nueva Alianza y Alternativa Social Democrática y Campesina criticaron y rechazaron la solicitud del PRD, de reducir 10% el gasto electoral para destinarlo a los afectados de los huracanes "Stan" y "Wilma". El rechazo también fue expresado por los consejeros electorales del IFE. Todos coincidieron en que una eventual reducción es asunto de la Cámara de Diputados, que autoriza el Presupuesto de Egresos 2006..


Inicio
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

Alejandro Cacho

01/11/05      (7:32)      (gh)
	
	LA INICIATIVA PRIVADA CONDENÓ EL USO POLÍTICO Y ELECTORERO QUE SE ESTÁ DANDO A DAMNIFICADOS

	Conductor: La iniciativa privada condenó el uso político y electorero que se está dando a la ayuda destinada a los damnificados por “Stan” y “Wilma”. El presidente de la Confederación Nacional de Cámaras Industriales pidió a la gente depositar su ayuda en instituciones serias. ¿Cuáles serán estas? 


Inicio
Edomex, Comisión de Justicia

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:03) (maga) 01/11/05
	
	LA PRÓXIMA SEMANA RUIZ CORTÉS RATIFICARÁ LAS DENUNCIAS PENALES EN CONTRA DE ARTURO MONTIEL

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: El regidor perredista en Tlalnepantla, Edomex, José Ruiz Cortés ratificará la semana entrante las denuncias penales que presentó ante la PGR contra el ex gobernador mexiquense, Arturo Montiel, y Luis Miranda, ex secretario de Finanzas de Montiel. Ruiz Cortés dice que después de su denuncia, la PGR ya no tiene pretexto para no investigar el enriquecimiento ilícito de Montiel.


Inicio
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Leonardo Curzio

01/11/05      (7:59)      (gh)
	
	VAN A PRESENTAR DENUNCIA POR LA APARICIÓN DE PÁGINA APÓCRIFA DE AMLO

	Laura Elena Cervantes: Las redes ciudadanas van a presentar una denuncia ante la PGR, por la aparición de una página apócrifa de Andrés Manuel López Obrador, en Internet.


Inicio
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