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PRINCIPALES NOTICIAS:
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El Noticiero

Joaquín López Dóriga (22:30)      
	
	· Mas de 55 muertos en carretera de Veracruz.

· Linchamiento en Tultitlán.

· Rescatan a balseros cubanos en Yucatán.

· Consignan a pederasta estadounidense en Cancún.
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Hechos del 13

Javier Alatorre (22:30)      
	
	·  Tragedia carretera en Veracruz.

· Vicente Fox pide pensar para evitar una futura crisis.

· Roberto Madrazo asegura que López Obrador pone en riesgo los debates.

· Felipe Calderón confía en su victoria.

· Disturbios en Tultitlán por operativo de migración.

· SCJN retrasa su decisión sobre el caso de Mario Marín.
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Las Noticias por Adela
Adela Micha (21:00)      
	
	·  Trágico accidente carretero en Veracruz.

· Anoche ocurrió un accidente en la Autopista del Sol.

· En Tultitlán termina en violencia un operativo del Instituto Nacional de Migración. 

· Fox llama a los mexicanos a no arriesgar en materia económica.

· Debate por el debate de la quinta silla en IFE.

· Pleno de la Suprema Corte de Justicia resolverá mañana si atrae el caso de Mario Marín.

· Estudian video de avión que transportaba cocaína.
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Once Noticias

Adriana Pérez (21:00)      
	
	·  SCJN aplaza decisión sobre si atraera investigación del caso Lydia Cacho.
· Debate el IFE quinta silla en el primer debate para evidencia la ausencia de un candidato.

· Cuestiona Madrazo ausencia de AMLO en debate.

· Georgia condiciona la residencia legal.



TRABAJO LEGISLATIVO

Conductora: La muerte de Alfredo del Valle Espinosa, secretario de Servicios Parlamentarios de la Cámara de Diputados, se debió a un homicidio y no a una enfermedad, así lo informó la Procuraduría de Justicia capitalina al presidente de la Junta de Coordinación Política, Pablo Gómez.

Y luego de conocer la noticia, los legisladores acordaron formar una comisión para asistir al sepelio de Alfredo del Valle y exigieron a las autoridades esclarecer el caso y capturar a los responsables. (Las Noticias por Adela, 21:35, 25”)
Los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) aplazaron para este martes la votación para decidir si atraen o no las investigaciones en contra del gobernador de Puebla, Mario Marín por las violaciones cometidas en contra de Lydia Cacho. 

En tanto, los diputados, quienes solicitaron a la corte la atracción del caso, aseguran que esta instancia tiene facultades para investigar este asunto.  (Once Noticias, 21:00, 2’)

Un informe realizado por la Auditoría Superior de la Federación indica que 80 por ciento de los ilícitos del rescate bancario quedaron impunes por omisiones o dilaciones de las autoridades fiscales y la Procuraduría General de la República. 

Este órgano fiscalizador recomendó al Ejecutivo Federal indagar las posibles faltas administrativas de los funcionarios públicos en el caso del Fobaproa. Al respecto, el vocero de la Presidencia, Rubén Aguilar, aseguró que se acatará esta recomendación. (Once Noticias, 21:06, 50’’) 
CAMPAÑAS ELECTORALES
Consejeros electorales y representantes de los candidatos a la Presidencia de la República definirán este martes si el espacio correspondiente al candidato de la coalición Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, aparecerá vacío durante el primer debate a celebrarse el 25 de abril.

La propuesta fue formalizada hoy durante la reunión de trabajo de la Mesa para la Organización de los Debates por la representante de la Alianza por México. (Hechos del 13, 11:05, 1´)
El candidato presidencial de la Alianza por México, Roberto Madrazo, aseguró que los debates están en riesgo por las trabas del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y su abanderado, Andrés Manuel López Obrador, que no quieren aceptar la tregua antes y después de ese acto.

De regreso a sus actividades proselitistas tras una suspensión de cuatro días por la Semana Santa, el político tabasqueño advirtió que López Obrador le apuesta a ganar el postdebate, porque no pretende ni siquiera participar en el programado para el 6 de junio. (Hechos del 13, 11:06, 1´)
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

17/04/06      (17:00)     
	
	· Nadie pude dudar de la capacidad y credibilidad del IFE: Fox.

· Está en riesgo poner en entre dicho la labor del IFE: Roberto Campa.

· Calderón quiere impulsar más oportunidades para el campo.




	


Enrique Muñoz

17/04/06     (17 :00)

	
	· Cuatro candidatos presidenciales buscan exhibir el desinterés de AMLO para debatir.

· SCJN decidió atraer el caso Lidya Cacho.

· Alejandro Encinas: “El gobierno capitalino no negociará con EUMEX”.
· Legisladores proponen que sean decomisados bienes a secuestradores.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

17/04/06      (18:00)     
	
	· Continúan los paros de obreros del sector minero.

· COFETEL: Se rechazan rumores de la llegada de Goicoechea a la titularidad de la COFETEL

· “Pese a los candados, los programas pueden ser contaminados por elecciones”: Sectaria de Desarrollo Social.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

17/04/06      (18:00)
	
	· 10% de los programas sociales son manipulados con fines político-electorales.

· Representantes de candidatos acordaron mantener silla vacía de AMLO.

· AMLO perdió 4 puntos en encuesta.
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Raúl Sánchez Carrillo

17/04/06      (18:00)     
	
	· Roberto Madrazo pone en duda su participación en el debate.

· Advierte la STV que están en peligro de cierre por corrupción en 5 oficinas de licencias.




	


Alejandro Villalvazo

17/04/06      (16:00)     
	
	· Vicente Fox pide no poner en duda resultados electorales.

· Medidas para incorporar la economía informal a la legalidad, piden empresarios a los candidatos presidenciales.

· 55 Muertos confirmados en accidente carretero




NOTAS RELEVANTES

Los legisladores en nuestro país, específicamente los miembros de la Cámara Alta del Congreso de la Unión, dispuestos a "servirse con la cuchara grande". Luego de seis años de trabajo legislativo, los 128 senadores de la república están por recibir un jugoso bono de un millón 600 mil pesos, pese a que, por ejemplo, dejaron sin dictaminar cientos de iniciativas. El promedio de asistencia de estos legisladores es de 50% y la mayoría pasa lista y se sale del salón de plenos en los días de sesión. (Radio Monitor 17:48  3’10”)

Andrés Manuel López Obrador y su equipo de campaña lanzan nuevos spots de televisión, a fin de contrarrestar lo que el propio candidato ha llamado la “guerra sucia en su contra”. Ellos van a estrenar mensajes en los que se va a ver al presidente Vicente Fox en una declaración hecha hace algún tiempo, en la que el primer mandatario aseguraba que la economía nacional es tan fuerte que soportaría incluso a un populista. Otro de los spots incluye la imagen del presidente de Estados Unidos y de la secretaria de Estado norteamericana, en donde ambos señalan que su país va a trabajar igual con cualquiera que gane la elección del próximo 2 de julio.  (Enfoque  18:51  3’00”)
INFORMACIÓN GENERAL

El PRD se está peleando con todos, se ha peleado con el Gobierno Federal, se ha peleado con todos los partidos políticos y ahora se enfrenta con la iglesia. Hoy, el Partido del Sol Azteca le responde al cardenal Norberto Rivera Carrera y lo acusa de haberse aliado con lo más rancio del panismo, encabezado por Felipe Calderón, para enfrentar una persecución contra el candidato de la Alianza por el bien de todos. (La Red  17:14  0’42”)
Continúa el estira y afloja en las negociaciones entre representantes de los partidos, para afinar los detalles sobre los debates entre candidatos presidenciales. Este lunes se presentó una propuesta en el IFE, para que en el set se coloquen cinco sillas, una de ellas vacía, por la ausencia de López Obrador en el encuentro del 25 de abril. Jesús Ortega descalificó la propuesta, porque, dice, es parte del golpeteo político en contra de López Obrador, del PRI y del PAN.  (Radio Monitor  18:15  1’30”)
Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: Se ha entablado una lucha entre Andrés Manuel López Obrador y el Instituto Federal Electoral igual o peor de la que sostiene con sus adversarios Felipe Calderón Hinojosa o Roberto Madrazo. No ha pasado ni una semana en que no haya alguna descalificación por parte del tabasqueño, al darse a conocer los resultados de los monitoreos electrónicos que no le favorezcan. Uno de esos monitoreos señaló que López Obrador fue quien más spots ha pagado en la televisión lo que se contrapone a su declaración de que la coalición que lo impulsa no tiene los recursos para costear una campaña mediática.  (López Dóriga  15:24  1’30”)
CAMPAÑAS ELECTORALES
El candidato de la Alianza por México, Roberto Madrazo, reconoció que el debate del 25 de abril, está en riesgo y hasta condicionó su participación, en función de que el candidato del PRD, Andrés Manuel López Obrador, acepte reglas como la minitregua que decidió reventar hace unos cuantos días.  (La Red  17:52  0’30”)
Ernesto Cervera, comentarista: Los resultados de la encuesta de El Universal confirma lo que traían otras encuestas. En el caso de población abierta, los porcentajes son: 31 por ciento López Obrador, 27 por ciento Felipe Calderón, 22 por ciento Roberto Madrazo. Cae siete puntos porcentuales Andrés Manuel entre marzo y abril. Lo que es importante destacar, es la pérdida de López Obrador entre la votación joven, cae, entre marzo y abril, de 34 a 31 por ciento, y en los denominados independientes, donde cae de 40 por ciento a 29 por ciento.  (Hoy X Hoy  17:34   6’10”)
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NOTAS RELEVANTES

AHORA EL DEBATE DE LOS DEBATES ES LA SILLA VACÍA

Más de tres horas duró la discusión en el IFE entre los representantes de los candidatos y consejeros electorales, lo nuevo que se propone es que los  escenarios de los debates luzcan igual, es decir que  el foro cuente con  cinco sillas al frente en medio círculo, una de ellas vacía durante el primer debate por la ausencia de Andrés Manuel López Obrador. Pero inmediatamente, Jesús Ortega, representante del PRD ante el IFE, dijo que la silla vacía es ahora un nuevo intento de golpeteo en contra de López Obrador (López Dóriga, Maru Rojas, 14:53, duración 2´)

DESCALIFICA PRD CIFRAS DEL IFE SOBRE SPOTS DE AMLO

Jesús Ortega, representante del PRD en el IFE, pidió que se respete la facultad de su candidato Andrés Manuel López Obrador, de no asistir al debate entre presidenciables del 25 de abril, pero al mismo tiempo reiteró que es un hecho que AMLO se presente en el segundo debate que será el 6 de junio. Ortega señaló que el PRD no acepta la mini tregua que trata de impedir que López Obrador de su opinión sobre los demás candidatos a la Presidencia. Calificó de incorrectos los datos dados a conocer por el IFE en el sentido de que se hayan transmitido más spots de su candidato en televisión que de Felipe Calderón y Roberto Madrazo y pidió al órgano electoral que corrija los datos (López Dóriga, 15:25, duración 2´).

AÚN NO TIENE PRUEBAS EL PAN DE APOYO VENEZOLANO A AMLO

El PAN no cuenta con pruebas que demuestren que el gobierno de Venezuela envío dinero a la campaña de López Obrador, pero se están buscando y cuando haya elementos se presentarán, así lo reconoció el presidente del blanquiazul en el Distrito Federal, Carlos Gelista González (López Dóriga, Enrique López Ocampo, 13:54, duración 20”)
RECONOCE PAN HABER INVITADO A DESTACADOS PRIÍSTAS

Josefina Vázquez Mota coordinadora de la campaña de Felipe Calderón, confirmó que sí invitaron a Diódoro Carrasco, Luis Téllez, Jesús Reyes Heroles y Carlos Ruiz Sacristán a sumarse a la campaña presidencial del panista López Dóriga, 13:37, duración 15”).
PELIGRA DEBATE DEL 25 DE ABRIL: MADRAZO
Advierte Roberto Madrazo, candidato de la Alianza por México que peligra el debate del 25 de abril porque López Obrador no garantiza que respetará la mini tregua. (Formato 21 / Enrique Cuevas / 13:23 / duración 12” / ct ).

MARIO MARÍN REAPARECIÓ ANTE LOS MEDIOS 
El día de ayer a reapareció Mario Marín ante los medios de comunicación locales, habló de las investigaciones que se están llevando a cabo y dijo estar tranquilo y dispuesto a enfrentar lo que venga de los tribunales sin temor a ninguna represalia de los poblanos (Atando Cabos, Alejandro Canales, 14:36 /duración 4’ 12”, ct)

SCJN DECIDE POR MAYORÍA INVESTIGAR LA CONDUCTA DE MARIO MARÍN
Por orden del ministro presidente, Mariano Azuela, se suspendió la votación definitiva en el caso del gobernador, Mario Marín, por determinación de Mariano Azuela la votación se tomará hasta el día de mañana (Atando Cabos, Alejandro Canales, 14:38, duración 2’)
TRABAJO LEGISLATIVO

CONTINUARÁN LOS SPOTS PANISTAS CONTRA AMLO, DICE DIPUTADO
Está seguro el grupo parlamentario del PAN de lo que dice el representante de este partido ante el IFE, el diputado Germán Martínez Cázares, que los spots que está utilizando Felipe Calderón donde expone las mentiras de López Obrador van a continuar, porque la ley no lo prohíbe y de lo que tratan es de dar un mensaje a la ciudadanía para que no vote por el tabasqueño (López Dóriga, Javier Giles, 13:35, duración 20”).
RESULTADOS DEL MONITOREO DEL IFE ESTÁN MANIPULADOS
José Agustín Ortiz, Coordinador de las Redes Ciudadanas, afirmó que los resultados del monitoreo del IFE están manipulados. (Atando Cabos / 13:32 / duración 11” / ct)

El coordinador de las redes ciudadanas del PRD, el diputado José Agustín Ortiz Pinchetti, sostuvo que el monitoreo dado a conocer por el IFE, en donde revela que supuestamente López Obrador utilizó más spots que sus otros contrincantes esta manipulado. (López Dóriga, Javier Giles, 13:35, 20”).
AFINAN SENADORES DEL PRI, PAN Y PRD LA LEY DE R Y TV
Dan los últimos toques a la solicitud de inconstitucionalidad que pretenden presentar ante la SCJN con el fin de detener este nuevo ordenamiento legal que regula a los medios de electrónicos. Se logró juntar las firmas, incluso se habla de más de 43, por aquellos senadores molestos porque sus partidos no los incluyeron en las listas para ocupar algún cargo de elección popular. (Enfoque, 14:29, duración 2´18”, gh)

LOS LEGISLADORES TIENEN EL DERECHO DE MODIFICAR DICHA LEY

El vocero, Rubén Aguilar, dijo que el presidente Fox reconoce el derecho de los senadores y diputados, opositores a la reciente aprobada Ley de Radio y Televisión, de presentar los recursos que crean convenientes para intentar detener el nuevo marco legal en esta materia. Aseguró que Presidencia de la Republica estará atenta a los procesos de inconformidad que se puedan presentar por la Ley que regula a los medios electrónicos y sobre todo será respetuosa de los resolutivos de los resultados que en este caso adopte la SCJN. (Enfoque, 14:31, duración 1´, gh)

DIPUTADOS EXIGEN ACELERAR JUICIO POLÍTICO CONTRA MARIO MARÍN
Diputados del PRD y PAN aseguran que hay elementos de sobra para que la SCJN intervenga en el caso del gobernador de Puebla por violaciones a garantías individuales. José González Morfín declaró en entrevista que la petición que hicieron a los ministros de la Corte fue muy concreta para que investigara posibles violaciones a los derechos humanos de la periodista Lidya Cacho. Eduardo Espinosa insistió en que la SCJN no debe darle más largas; esto, al conocer que se aplazó para el día de mañana (Enfoque, 14:48, duración 2´ 22”, gh)

INFORMACIÓN GENERAL

CAMPAÑA PRESIDENCIAL

RETOMA CALDERÓN SU ACTIVIDAD PROSELITISTA

Luego de una tregua de Semana Santa, el candidato presidencial del PAN, Felipe Calderón, retoma su actividad proselitista visitando hoy Morelos, donde por la tarde asistirá a la toma de protesta del aspirante del PAN a la gubernatura de esa entidad, Marco Antonio Adame. (López Dóriga, Israel Aldave, 13:40, duración 25”)

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR REINICIA SUS ACTIVIDADES HOY

Esta tarde sostendrá una reunión con el comité de campaña y sus coordinadores de las redes ciudadanas. Mañana encabezará una reunión más del Consejo Consultivo que tiene como temas el bienestar y la equidad que son precisamente los pilares de su oferta política. A partir del miércoles recorrerá Tabasco, Campeche y Quintana Roo (López Dóriga, Martha Alicia Villela, 13:42, duración 30”).

REANUDE MADRAZO SU CAMPAÑA CON ATAQUES A AMLO

Al reiniciar sus trabajos, el candidato presidencial Roberto Madrazo, arremetió primero contra López Obrador, al decir que quiere boicotear en definitiva el debate. Agregó que está dispuesto a que se le haga un examen psicológico para demostrar que puede llegar correctamente a la Presidencia de la República. Sugirió  que se forme una comisión para amarrar a los “loquillos” en la política (López Dóriga, Juan Carlos Santoyo, 13:45, duración 30”).
GURRÍA A LA OCDE

José Ángel Gurría fue designado secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), con la llegada de este mexicano al puesto más importante se van a abrir oportunidades de trabajo a mexicanos en esta organización, aparentemente el señor Gurría está interesado en promover a funcionarios mexicanos (Panorama, 14:35, duración 1´1”, gh)

ESTUDIANTES CUESTIONAN A CAMPA

A ocho días del debate el candidato del Partido Nueva Alianza, Roberto Campa, se adelantó al jalón de orejas, toda vez que culmino al resto de los presidenciables a que en el debate dejen las descalificaciones en su casa y privilegien la propuesta presidencial y de gobierno. Campa visito la Universidad del Valle de México, Campus Tlalpan, donde se reunió con estudiantes que le cuestionaron “si valdría la pena que siga en campaña gastando dinero del erario público, cuando las preferencias electorales muestran que la competencia está entre PRD, PAN y PRI” (Imagen 13:44, Duración duración 2´50”, gh)

MADRAZO ESTÁ PREPARADO POLÍTICAMENTE PARA EL DEBATE

Del 25 de abril, auque técnicamente existan obstáculos para su realización. En entrevista, fue cuestionado sobre la posibilidad de que no acuda al debate, porque no se cuenta con los acuerdos técnicos entre todos los aspirantes, dijo que él políticamente está preparado, pero dejó como condición que haya elementos técnicos para su realización (Imagen 13:47, Duración 3´ 23”, gh)

EL IFE DICE QUE AMLO FUE EL QUE MÁS PAGÓ EN SPOTS 
En la televisión durante le mes de marzo. pero el perredista aseguró que no va a entrar en una guerra mediática. Es importante, porque el PRD ha ido por todos lados haciendo campaña de que no tiene dinero para gastar en medios y que son el PAN y el PRI los que están gastando en campañas en todos lados  (Panorama, 14:08, Duración 1´ 20”, gh)

ENTREVISTAS

CAMPAÑAS ELECTORALES

ENTREVISTA AL SENADOR JESÚS ORTEGA

Enrique Campos entrevista al senador Jesús Ortega sobre el podio y silla que se pondrá en el debate del 25 de abril, con el intento por atacar a Andrés Manuel López Obrador, cuando habían sido muy claros de que no se participaría en dicho debate. Acudirán al del 6 de junio. Califica como falso el monitoreo del IFE donde se dice que AMLO es el número uno en cuanto a spots de TV. Espera que corrijan los datos (López Dóriga, 15:17, 6’05”).
OPINIÓN DE “LUPA CIUDADANA”

Fernando García Ramírez entrevistado por Enrique Campos, destaca el tono de moderación que en diversos rubros muestra Andrés Manuel López Obrador, por ejemplo en el TLC. Cuestiona sus declaraciones de que construirá tres refinerías. Sobre las declaraciones de Felipe Calderón dice que si acusa a AMLO de endeudar al Distrito Federal, recuerda que él como diputado aprobó por los tres años la deuda del gobierno capitalino (López Dóriga, 13:52, duración 5’59”)
ENTREVISTA A CARLOS ALAZRAKI SOBRE SPOTS DE CAMPAÑA

Javier Alatorre entrevista a Carlos Alazraki sobre los spots negativos. Indica que ve a Roberto Madrazo retar a López Obrador a un debate “cuando al pueblo no le interesa en lo más mínimo el debate”. AMLO se defiende en lugar de dar propuestas, Felipe Calderón no ha sacado nada nuevo. Los tres están haciendo las cosas mal. El promocional de Elena Poniatowska le produjo risa: “no se qué tiene que hacer una intelectual tan respetable metida en asuntos tan tontos” (Reporte 98.5, duración 14:12).

CÉSAR YÁÑEZ RECHAZA DATOS DEL IFE

César Yáñez, vocero de Andrés Manuel López Obrador, es entrevistado por Pascal Beltrán. Rechaza los datos del IFE sobre el tiempo que utilizan los candidatos presidenciales en los spots que transmiten por radio y TV. Proporciona cifras de “Verificación y Monitoreo” publicado en El Universal, donde se muestra una realidad distinta (Atando cabos, 14:18, duración 7’20”)
LOS POLÍTICOS MÁS IMPOPULARES

Carolina Rocha y Andrés Röemer entrevistan a Yamil Mares, de “Parametría”, en torno a los políticos más impopulares, de una lista de 40 en una encuesta a nivel nacional. Entre los menos populares están Carlos Salinas de Gortari, con 73%, Elba Esther Gordillo, Marío Marín y Kamel Nacif. Entre los candidatos, la opinión negativa fue Roberto Madrazo, 335%, López Obrador 18% y Felipe Calderón 19%. López Obrador es el candidato más querido (Informativo 40, 14:28, duración 5’34”). 

TRASCENDENCIA DE LOS DEBATES

Andrés Röemer y Carolina Rocha entrevistan a David García Junco, experto en políticas públicas, considera que los debates sí pueden cambiar una elección. Aclara que los debates no se prestan para los cómo de la política económica. Es más bien quién presenta mayor seguridad, a quién vamos a creer (Informativo 40, 14:41, duración 4’03”).
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Atando Cabos

Dennise Maerker      (13:00) 
	
	· El presidente Fox pidió a los mexicanos no arriesgar los logros de su gobierno en materia económica.
· Ana Teresa Aranda, secretaria de SEDESOL, expresa su preocupación por la vulnerabilidad de los sectores sociales.
· En el IFE sigue la disputa PAN PRD por spots que atacan a AMLO.


	De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky   (13:00)  
	
	· Accidente en carretera México-Orizaba: 56 muertos.

· Presidencia de la República dice que la PGR continúa la investigación de la nave que aterrizó en Campeche con toneladas de droga, no tiene información de relación con algún partido político.

· Fox se une al boicot de inmigrantes radicados en EU el próximo 1° de mayo. El vocero presidencial no contesta al respecto.
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García       (13:00)      
	
	· Día difícil en carreteras que llegan al DF

· Fuerte accidente carretero en la México-Veracruz.

· Premiarán a Juan Ramón de la Fuente en Rusia, le otorgarán doctorado “Honoris Causa”.

· Enfrentamiento entre policías y vecinos en Tultitlán, Estado de México.
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90.5 FM

Adela Micha       (13:00)      
	
	· La “minitregua” para el debate prácticamente está descartada.

· Madrazo culpa a AMLO de poner en riesgo los debates.

· Intenso debate en la SCJN por el caso Mario Marín.
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola       (13:00)      
	
	· La secretaria de Desarrollo Social advirtió que buena parte de los beneficiarios de los programas sociales podrían ser manipulados.

· Emilio Goicoechea descartado para dirigir la COFETEL.

· El subcomandante Marcos ofrece respaldo a opositores de la presa “La Parota”.


	REPORTE 98.5

Javier Alatorre       (13:00)      
	
	· SCJN analiza investigar a petición del Congreso de la Unión la conducta del gobernador de Puebla, Mario Marín.

· Habitantes de Tultitlán molestos por violaciones a los derechos humanos. Se registra zacapela.

· Oponentes usarán caso Tláhuac para atacarlo: Marcelo Ebrard.
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Adriana Pérez Cañedo  (13:00) 
	
	· Policía de Venezuela inició investigación sobre la cocaína incautada en Campeche.
· Consulados mexicanos no intervendrán en manifestación de migrantes.
· Cuatro millones de personas están en riesgo de manipulación política: SEDESOL
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Monitor

Rosa María de Castro    (13:00) 
	
	· Operativo contra migrantes deja un muerto en Tultitlán, Estado de México
· Accidente carretero en la México-Orizaba.
· La COPARMEX y la Sociedad en Movimiento preguntan a los candidatos cómo incorporarán la economía informal a la legalidad.
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga    (13:30)      
	
	· Desacuerdos en el IFE en torno al primer debate.

· Continuará el PAN los spots contra AMLO: Germán Martínez.

· José Agustín Ortiz descalifica el informe del IFE sobre los gastos en promocionales de Radio y TV.
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola (13:18) 
	
	·  Ai está: estaban muy “sácale punta” los priístas inconformes con el dedazo de Madrazo, “¡no, que se la vamos a armar de tos!” Pero el resultado: puros chuayffecitos, se callaron el ociquiur, nadie de los inconformes pegó de gritos al conocer las listas de los elegidos para las diputaciones (Grillos en Comal, Armando Ramírez)


NOTAS RELEVANTES


· Pide Vicente Fox a la población a irse por lo seguro y no arriesgar lo que este gobierno ha avanzado en materia de estabilidad económica (Formato 21, duración 1´3”, gh)

· Rubén Aguilar aseguró que los consulados mexicanos ubicados en EU tienen la instrucción de no intervenir en las movilizaciones que hagan los migrantes en ese país. Sobre el boicot para que los mexicanos no compren productos estadounidenses este 1 de mayo, el vocero señaló que el Presidente estará trabajando y que no comprará un producto de origen americano (Enfoque, 13:04, duración 26”, gh)

· Ana Teresa Aranda Orozco, secretaria de Desarrollo Social, reconoció que 4 millones de personas, el 10% del padrón de los beneficiarios de los diversos programas de las dependencia, están en riesgo de manipulación política (Enfoque 13:05, Duración 15”, gh)

· El subcomandante Marcos aseguró el día de ayer, que la construcción del megaproyecto hidroeléctrico “La Parota” podría desencadenar un conflicto armado en ese municipio. Hoy, Xóchitl Gálvez, comisionada para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas, llamó a Marcos a mantenerse al margen de los conflictos entre comunidades indígenas (Imagen 13:07, duración 32”, gh).

· Agentes de la Policía Estatal y del Instituto Nacional de Migración realizaron un operativo contra migrantes en Tultitlan, EDOMEX, pero en esta ocasión policías estatales dispararon contra un joven porque lo confundieron con un migrante. Lo que enojó a los vecinos al grado que voltearon dos camionetas del INM, porque están cansados que les violen sus derechos humanos (Imagen 13:19, duración 3´57”, gh)

TRABAJO LEGISLATIVO

SCJN ANALIZA INVESTIGAR CASO MARÍN A PETICIÓN DEL CONGRESO Aún cuando todavía no se haya emitido la votación final en torno a si la Corte debe o no investigar a petición del Congreso de la Unión la presumible conducta ilegal del gobernador de Puebla, ya es prácticamente un hecho que la SCJN va a admitir esta petición de las Cámaras de Diputados y Senadores (Reporte 98.5, Isabel González, 13:08, duración 5’ 24”, ct)
INFORMACIÓN GENERAL

CONSULADOS NO DEBEN INVOLUCRARSE EN MANIFESTACIONES

Presidencia de la República instruyó a los consulados mexicanos en EU a no intervenir en las movilizaciones de inmigrantes en esa nación, considera que no es papel de las representaciones diplomáticas pues sería una injerencia en los asuntos de otro país (López Dóriga, Sara Pablo, 13:50, duración 10”).

RIESGO DE MANIPULACIÓN DE 44 MILLONES DE MEXICANOS: SEDESOL

La titular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), Ana Teresa Aranda Orozco, informó que 10% del padrón de beneficiarios de los diversos programas de la dependencia está en riesgo de manipulación política. En conferencia de prensa conjunta con el vocero presidencial, Rubén Aguilar, la funcionaria aseveró que según el estudio que hizo el Consejo Consultivo se “habla que de las 44 millones de personas que están en el padrón de beneficiarios en el internet, hay posibilidad o riesgo de manipulación en 4 millones de personas” (Notimex/El Universal, 11:04).

NO PONER EN RIESGO LO GANADO, PIDE FOX

En Michoacán, el Presidente Fox pidió no poner en riesgo lo ganado: no hay que arriesgar y mejor vámonos por lo segurito, porque a quien le “parten el queso” con endeudamientos es al más pobre, manifestó también que antes de que concluya su sexenio todas las familias afiliadas al Programa Oportunidades van a gozar de seguro popular (López Dóriga, Sara Pablo, 13:50, duración 15”).

EXHORTA FOX A LOS MEXICANOS A NO ARRIESGARSE E IR “POR LO SEGURITO”

El presidente Fox exaltó en Michoacán lo alcanzado por su gobierno y pidió a los mexicanos no arriesgarse e ir “por lo segurito”, construyendo ladrillito por ladrillito, poco a poco, una gran nación. Aseguró que sólo así se podrán evitar nuevas crisis y quebrantos, porque sólo al que “le parten el queso” es a los más pobres (El Universal, 12:38
CAMPAÑAS ELECTORALES

· Representantes de candidatos a la Presidencia de la República aún discuten en el IFE la conveniencia de llevar a cabo o no la mini-tregua, antes y después del debate del 25 de abril, por la decisión de la Coalición Por el Bien de Todos, de no acatar el compromiso. Pone en duda Roberto Madrazo su participación en el debate del próximo 25 de abril y acusa a AMLO de no respetar acuerdos para la mini-tregua (Enfoque 13:05, duración 27”, gh)

· Carlos Gelista, líder del blanquiazul, afirma y sostiene que claramente hay indicios o luces de que hay algún tipo de conexión o nexo entre el Presidente venezolano Hugo Chávez y el candidato presidencial del PRD, Andrés Manuel López Obrador (Panorama, 13:35, duración 50”, gh) 

· Está seguro el grupo parlamentario del PAN de lo que dice su representante Germán Martínez Cázares: que los spots que está utilizando Felipe Calderón donde expone las mentiras de AMLO van a continuar, porque la ley no lo prohíbe y de lo que tratan es de dar un mensaje a la ciudadanía para que no vote por el tabasqueño (López Dóriga, Javier Giles, 13:35, duración 20”).
· Germán Martínez advierte que el PAN seguirá transmitiendo spots contra AMLO: Germán Martínez, representante del PAN ante el IFE advierte que su partido seguirá transmitiendo sus spots en contra de Andrés Manuel López Obrador, en el IFE la Junta Ejecutiva analiza hoy si estos anuncios deben o no salir del aire (Atando Cabos, 13:32, duración 12”, ct )
· El coordinador de las redes ciudadanas del PRD, diputado José Agustín Ortiz Pinchetti, sostuvo que el monitoreo dado a conocer por el IFE donde revela que supuestamente López Obrador utilizó más spots que sus otros contrincantes está manipulado (López Dóriga, Javier Giles, 13:35, 20”) 
· El candidato presidencial de la Alianza por México, Roberto Madrazo, aseguró que las encuestas que lo ubican en tercer lugar de las preferencias electorales presentan variables "poco explicables", cambian posiciones "de la noche a la mañana… Yo veo que al único que le van preocupando las encuestas, es a López Obrador, porque no hay una que lo detenga en su caída", consideró en entrevista previa a su encuentro con egresados del IPN (El Universal, 12:40)
· El candidato presidencial de la Alianza por México, Roberto Madrazo, aseguró que los debates están en riesgo por las trabas del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y su abanderado, Andrés Manuel López Obrador, que no quieren aceptar la tregua antes y después de ese acto; advirtió que López Obrador le apuesta a ganar el postdebate, porque no pretende ni siquiera participar en el programado para el 6 de junio. (El Universal/Notimex, 12:02).
· Sin definir los términos de la minitregua y en discusión el uso de un quinto podium o silla vacía ante la ausencia de Andrés Manuel López Obrador en el primer debate programado para el 25 de abril entre los candidatos presidenciables. Jesús Ortega, de la coalición Por el Bien de Todos, consideró que lo de la quinta silla en el foro de televisión lo único que busca es significar su ausencia y golpearlo políticamente.  Según Ortega, si en el primer debate nada más estarán cuatro candidatos, no hay razón para que haya cinco sillas (El Universal, 13:23).
ENTREVISTAS

EBRARD ESTABLECE COMPROMISOS CON LA COMUNIDAD

Javier Alatorre entrevista a Marcelo Ebrard, candidato del PRD al gobierno del DF y Precisa que a pesar de la holgura que le dan las encuestas, está haciendo un compromiso social con la comunidad; agrega que es falsa la acusación del sobreendeudamiento del GDF (Reporte 98.5, 13:51, 16’27”).

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS

LIX LEGISLATURA

COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMACIÓN
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELECTRÓNICOS

MONITOREO DE MEDIOS ELECTRÓNICOS

CARPETA INFORMATIVA

MATUTINA
Segundo Corte: 11:00 a.m.
FECHA: LUNES 17 DE ABRIL, 2006.

REPORTE:   M A T U T I N O,   11:00
RESPONSABLE: CUTBERTO CRUZ
TRABAJO LEGISLATIVO

DECESO DEL SECRETARIO DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS

Este fin de semana murió en su domicilio el secretario de servicios parlamentarios de la Cámara de Diputados, Alfredo del Valle Espinosa, tras de sufrir una hemorragia interna, según los primeros indicios. No obstante, la hermana del hoy occiso solicitó al Ministerio Público iniciar una averiguación para descartar un homicidio. (Imagen,  8:10, 20 seg.) 
ANALIZAN DIPUTADOS ELIMINAR FIGURA DE ARRAIGO DOMICILIARIO

Analizan diputados eliminar la figura del arraigo domiciliario. “Tener arraigada a una persona no es la única ni la mejor manera de investigar su posible participación en la comisión de un delito”, destacó el diputado federal Porfirio Alarcón Hernández, del PRI. La Cámara de Diputados analiza una reforma penal para eliminar la legislación de los llamados “arraigos domiciliarios”, ya que en realidad se trata de detenciones en hoteles o casas que usan como cárceles no oficiales.  La iniciativa de reforma a la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada y el Código Federal de Procedimientos Penales, plantea derogar la figura del arraigo domiciliario, ya que se han cometido excesos, se ha desvirtuado esta práctica y se dan constantes fugas. (Notimex / El Universal / 09:26, Reporte 98.5, 10:02, Formato 21, 20:23)
ENTREVISTAS

· CAMPAÑAS ELECTORALES

Oscar Mario Beteta entrevista al candidato presidencial del PAN, Felipe Calderón Hinojosa, quien dice que respeta mucho al Ing. Cuauhtémoc Cárdenas y al gobernador de Michoacán, Lázaro Cárdenas, quien considera que no está involucrado en las campañas presidenciales. Considera que tiene buena respuesta en el país y que está repuntando. Se concentrará en conseguir el voto de los jóvenes.

Calderón insiste en que los candidatos debatan de cara a la nación. Reitera su invitación a AMLO para debatir, cree que acabará asistiendo al próximo debate, “va a ir con ganas de que le digan que no entre”. Sobre las encuestas, dice que él está subiendo y hay un empate técnico con López Obrador, como la muestra la de El Universal, “caballo que alcanza gana”.

El Candidato del PAN se compromete a formar un gobierno de coalición. Externa su preocupación de que dinero venezolano esté financiando la campaña de AMLO. Sobre la posición del IFE con respecto a sus spots, dice que sería absurdo que censuraran, que bueno que no lo haya hecho. Critica propuestas de AMLO como las del tren bala a Tijuana (Cúpula empresarial, 8:21, 48’34”).
Agustín Ortiz Pinchett, diputado federal y representante de Redes Ciudadanas de AMLO, en entrevista dijo que los spots del PAN son calumniosos e injuriantes, contrarios a la Ley y a la ética política. En relación a las encuestas comentó que se mantiene la preferencia a favor de AMLO, pero que no son el único indicador, ya que en la gira y en los mítines es notorio el entusiasmo creciente por la candidatura de AMLO. Consideró que es difícil que Felipe Calderón remonte, porque no tiene propuestas ni personalidad atractiva, no ha cumplido en ninguno de los puestos públicos donde ha ejercido el poder y porque la gente no es tonta y sabe distinguir donde esta la campaña sucia. Manifestó que el IFE se está inclinado descaradamente para servir al candidato que va mejor entre los peores. (W Radio, 8:38, 9’39”).

Leonardo Curzio entrevista a José Espino, secretario general del PAN. Afirma que ya fueron registrados sus 300 candidatos a diputados federales y la próxima semana registrarán a sus candidatos a diputados federales de representación proporcional. Prácticamente ya está concluida. Sobre las encuestas para el poder legislativo, precisa que hay un porcentaje favorable que les coloca en primer lugar con diferencia de 5 ó 6 puntos con respecto a otros partidos (Enfoque, 7:53, 7’57”).

Jaime Obrajero entrevista a Germán Martínez, representante del PAN en el IFE sobre los spots de Acción Nacional. Insiste en calificar de negativo el crecimiento registrado en el D. F. cuando López Obrador estaba al frente del gobierno capitalino. Se abroga su derecho a disentir sobre las opiniones políticas de Elena Poniatowska (W Radio, 8:23, 15’04”).

Sergio Martínez Chavarria, de la campaña de Roberto Madrazo, entrevistado por Leonardo Curzio, sobre el próximo debate del 25 de abril, dice que es importante salir de la estrategia de insultos y entrar a las propuestas. Le parece inadmisible que todo lo que se está haciendo sea por ocurrencia de un candidato (AMLO). Reitera la invitación para que asistan al debate. Expresa que no coinciden con la encuesta de El Universal (Enfoque, 8:27, 11’13”).

Sergio Sarmiento entrevista a Héctor Aguilar Camín en relación con las declaraciones de Elena Poniatowska sobre el papel de los intelectuales en la política mexicana. Considera que los intelectuales deben mantener su independencia, pero no censurable que lo manifiesten abiertamente. Expone que se desvanece la impresión de que era una contienda decidida, que la gente le cobra a AMLO sus exabruptos, espera que también le cuesten al PAN sus exabruptos sobre Poniatowska (La Red, 9:14, 7’56”).

ON LINE
SUGIERE JEFE DE GABINETE CAMBIOS EN LA CASA BLANCA. 

En un indicio de cambios inminentes en el equipo del presidente George Bush, el nuevo jefe de gabinete informó a asesores que habrá cambios para ``refrescar el equipo y darle nuevas energías''  En un indicio de cambios inminentes en el equipo del presidente George W. Bush, el nuevo jefe de gabinete informó el lunes a asesores que habrá cambios para ``refrescar el equipo y darle nuevas energías''. También invitó a todo aquel que piense renunciar antes de fin de año que lo haga de inmediato. (AP / El Universal / 10:35 a.m.)
PIDE NEIL YOUNG DESTITUCIÓN DE G. BUSH. 

Neil Young se proclama en contra de la guerra en Irak en su próximo disco, Living with war  El Veterano cantautor canadiense está a punto de intervenir en la política de Estados Unidos con un disco dedicado a una denuncia de la guerra en Irak y que llama a la destitución del presidente George W. Bush. (EFE / El Universal, 10:44)
HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS

LIX LEGISLATURA

COORDINACIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMACIÓN
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELECTRÓNICOS

MONITOREO DE MEDIOS ELECTRÓNICOS

CARPETA INFORMATIVA

MATUTINA
9:00 a.m.
FECHA: LUNES 17 DE ABRIL, 2006.

REPORTE:    M A T U T I N O,   9:00

RESPONSABLE: CUTBERTO CRUZ
PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó (5:30)
	
	· Representantes del PAN y PRD no llegan a acuerdo sobre retiro de anuncios donde atacan a AMLO.
· El PRD capitalino: Marcelo Ebrard participará en un solo debate con los demás contendientes.

· Preocupante lenguaje de campañas, alejan a la ciudadanía de las urnas y alientan brotes de violencia: Obispo Felipe Arizmendi.


	REPORTE 98.5

Martín Espinoza (5:30)
	
	· Los cinco candidatos a la Presidencia de la República retoman sus campañas políticas.

· R. Madrazo se encontrará con politécnicos; AMLO sostendrá reuniones privadas; Felipe Calderón colocará ofrenda a Emiliano Zapata.

· En el DF se multará a los partidos políticos que no retiraron la propaganda política de sus precampañas.
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Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· El gobernador Mario Marín aseguró que saldrá bien librado del conflicto legal con la periodista Lidia Cacho.
· Irán entrenó a 40 mil terroristas suicidas para que ataquen 29 objetivos en Estados Unidos y el Reino Unido, si sus instalaciones nucleares son atacados.

· Cámara de Diputados creará una comisión para investigar el programa de Enciclomedia. 


	Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· Los partidos políticos mantuvieron su guerra. Los spots vs AMLO se han convertido en parte fundamental de las campañas del PAN y PRI.
· Niega Alianza por el Bien de Todos que haya gastado más en promocionales de radio y TV, como dice el IFE.
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 90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· No hubo acuerdo en el IFE entre representantes del PAN y PRD para sacar del aire los spots vs AMLO. El IFE determinará entre el martes y miércoles.
· AMLO difunde más anuncios en TV durante marzo.

· Partidos y coaliciones registran candidaturas a diputados por mayoría y senadores plurinominales.

· Las reformas paralelas a la Ley Federal de Radio y Televisión son tomadura de pelo: Abel Vicencio Álvarez.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Representantes de la Coalición por el Bien de Todos presentaron pruebas contra 4 anuncios del PAN donde calumnias a su candidato. Exigen parar campaña negra: Horacio Duarte, representante del PRD en el IFE.

· Germán Martínez, representante del PAN dijo que no han caído en difamaciones en su propaganda.

· AMLO pagó más anuncios en su campaña en marzo: IFE.
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96.9 FM

HOY POR HOY
Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· Representantes del PRD y PAN acuden al IFE para exponer argumentos en torno a anuncios panistas donde se ataca a AMLO.

· El IFE coloca a AMLO como el candidato que más spots mantuvo al aire en radio y TV durante marzo. Federico Arreola lo descalifica.
· AMLO se mantiene a la cabeza en las intenciones del voto: 38%, Felipe Calderón, 34% y R. Madrazo 25%.
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Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· AMLO a la baja pero mantiene el primer lugar, con 38%, Felipe Calderón, de 32 a 34%; Madrazo de 22 a 25%, según encuesta de El Universal.
· AMLO fue quien compró más anuncios de radio y TV. Pagó 1,999 spots: IFE.

· El cardenal Norberto Rivera considera que la continuidad de la democracia no sólo debe manifestarse el día de las elecciones.
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PRIMERO NOTICIAS 
Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· El gobernador Mario Marín favorito en la quema de los “judas”.

· Todo listo para que el 1° de mayo se lleve a cabo el paro nacional de migrantes en Estados Unidos.
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El Cristal con que se mira
Víctor Trujillo  (7:00)      
	
	· Regreso de vacacionistas.
· Diputados denuncian irregularidades en el programa de Enciclomedia. 
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Sergio Vicke  (6:00)      
	
	· La PGR extradita a Estados Unidos al presunto homicida Raúl León García.
· -Nuevo atentado con granada en Guerrero.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· El Papa Benedicto XVI ora por la paz en zonas conflictivas y pidió consolidar democracias en América Latina.

· Mario Marín confió en que saldrá bien librado en el caso Lidia Cacho.

· Continúan ataques con granadas en Guerrero.


NOTAS RELEVANTES


AMLO A LA BAJA

Hoy El Universal publica una encuesta de intención de votos. AMLO sigue ala cabeza de la preferencias electorales con un 38%, eso sí pierde 4 puntos respecto a la anterior, confirma esta tendencia de que va a la baja. Por otra parte, destaca que AMLO es el candidato que más anuncios en medios de comunicación compró en el mes de mayo (Enfoque, 06:03, 1´48´´, Cúpula, 06:05, 25´´).
AMLO EL QUE MÁS GASTA EN PUBLICIDAD: IFE

Según monitoreo del IFE, durante marzo AMLO gastó más dinero que los otros cuatro candidatos presidenciales para pagar sus anuncios de TV. El IFE detectó mil 999 spots de AMLO, mil 707 de Felipe Calderón, mil 386, anuncios de Roberto Madrazo, 633 de Roberto Campa y sólo 10 de Patricia Mercado. “Otra vez nos ha mentido AMLO. Durante meses ha dicho que no tiene dinero para pagar publicidad y que las campañas no se ganan difundiendo spots, y ahora vemos que gasta más que los demás” (Healy, 06:15, 22´´, Once Noticias, 6:34, 1’22”).
TRABAJO LEGISLATIVO

LA CÁMARA DE DIPUTADOS HACE UN LLAMADO AL IFE
La Cámara de Diputados, analizará y votará esta semana un punto de acuerdo, para exhortar al IFE, a actuar en el caso de la propaganda que ofende, difama y calumnia a partidos y candidatos. (La Red, 06:11, 27´´)
DIPUTADOS DENUNCIAN IRREGULARIDADES EN EL PROGRAMA ENCICLOMEDIA
Por supuestas irregularidades en su operación, la Cámara de Diputados creará una comisión para investigar el programa Enciclomedia. Según el diputado José Adolfo Murat, la SEP no ha realizado hasta ahora un análisis o estudio del beneficio pedagógico de la Enciclomedia en los alumnos de quinto y sexto de primaria. Aseguró que son claras las irregularidades que se cometieron y se cometen en los procesos de licitación para la adjudicación de las partidas multimillonarias de este programa. (Radio Fórmula, 06:13, 20´´, El cristal con qué se mira, 7:07, 20”).
CREACION DEL INSTITUTO NACINOAL DE GERIATRÍA Y GERONTOLOGÍA

Gabriela Calzada, conductora: En el 2050, una cuarta parte de la población mexicana estará en la tercera edad y para prever la atención a estas personas, los diputados han aprobado crear un Instituto Nacional de Geriatría y Gerontología para no dejarlos en el olvido. Actualmente, uno de cada 13 mexicanos es adulto mayor, en el 2020 será uno de cada 8, en el 2050, uno de cada 4, es decir, una cuarta parte de la población estará en la tercera edad. (Once Noticias, 06:50, 2’12”).
INFORMACIÓN GENERAL

· CAMPAÑAS ELECTORALES

MARCELO TAMBIÉN SÓLO VA A UN  DEBATE
El PRD capitalino ratificó la intención de que su candidato a la jefatura de gobierno del DF, Marcelo Ebrard, participe en un solo encuentro con los demás contendientes. (Monitor 05:33, 18´´) 

TODO LISTO PARA PARO NACIONAL DE MIGRANTES EN EU
Carlos Loret de Mola, conductor: Todo está listo para que el primero de mayo, con todo y las amenazas encima se lleve a cabo este gran paro nacional de migrantes en los Estados Unidos. Pamela Salinas Parra, reportera informa cientos de migrantes continúan saliendo a las calles. Entre las consignas de la protesta del sábado pasado, estaba, también, recordar el paro nacional que se está organizando para el primero de mayor próximo, así como un boicot comercial, que pide no consumir productos estadounidenses. Primero Noticias, 06:09, 3’20”).
HAY MENOS POBRE EN EL PAÍS: SEDESOL

Carlos Loret de Mola, conductor: A ocho meses de que concluya el sexenio foxista, la titular de la secretaría de Desarrollo Social, aseguró que hay menos pobres en nuestro país. Según, María Teresa Aranda, con base en datos del INEGI, anteriormente había, casi, 24 millones de mexicanos en pobreza extrema, ahora dice, subsisten 18 millones. (Primero Noticias, 07:23, 2’21”)

ENTREVISTAS

· CAMPAÑAS ELECTORALES

Óscar Mario Beteta entrevista a Rosario Green, quien asegura que el hecho de que militantes se hayan ido del PRI hacia otros partidos a conseguir candidaturas, es resultado de la orfandad en la que el PRI ha vivido en los últimos años porque ya no están en Los Pinos, les falta confianza de que trabajan para volver. Lamenta el exabrupto de Emilio Chuayffet pero no vé problema en que siga coordinando a los diputados, aunque ve necesario reformar para que se reduzca el número de legisladores en ambas cámaras. Sobre el próximo debate los candidatos están reflexionando si asisten pues no hay condiciones de equidad (Cúpula empresarial, 7:32, 24’19”).

Sergio Sarmiento entrevista a Roy Campos, director general de Consulta Mitovsky, sobre las encuestas electorales; éste afirma que ha sido una muy pobre campaña de spots. Refiere que Felipe Calderón tiene 4 spots negativos, que han hecho daño a AMLO. Pero esta campaña tiene sus riesgos, porque sólo se polariza y fortalece las preferencias. Creo que vamos a ver nuevas etapas de campaña. Las de R. Madrazo son, en teoría, las mejores (La Red, 6:48, 7’14”).
Leonardo Curzio entrevista a Manuel Camacho Solís, quien dice que cómo es posible que a pesar de la campaña negativa siga AMLO a la cabeza, habría que preguntarse si son viables este tipo de campañas. La publicidad negra provoca un efecto “boomerang”. Acusa el activismo político del presidente Fox, se trata de una “ofensiva de Estado” que causa una gran polarización en la sociedad mexicana (Enfoque, 7:15, 16’21”).
Por su parte, Josefina Vázquez Mota, coordinadora política de la campaña de Felipe Calderón, entrevistada por Leonardo Curzio, indica que no descalifica las encuestas, enfatiza que en la encuesta de El Universal, Felipe Calderón vuelve a crecer, les da la señal de que su estrategia tiene resultados positivos importantes. Considera delicado el que la autoridad electoral se convierta en sancionador de los contendidos de las campañas electorales (Enfoque, 7:31, 7’36”).

APOYO DE TRABAJADORES MEXICANOS A LOS MIGRANTES EN EE. UU.
Enrique Muñoz entrevista al senador Joel Ayala, presidente del Comité Nacional de la FSTSE, quien afirma que el próximo primero de mayo se hará un frente nacional de trabajadores de México en apoyo al trabajador migratorio en Estados Unidos, se hará un pronunciamiento en el zócalo capitalino (Monitor MVS, 7:12, 2’04”).
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