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	Cámara de Diputados

LIX Legislatura

Coordinación General 

de Comunicación Social


Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 19 de abril de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medio Electrónicos
Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen:

El tema relevante en la carpeta es que en la Cámara de Diputados se recibió con agrado la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) de atraer las investigaciones sobre el caso Lydia Cacho / Marín. La presidenta de la Mesa Directiva, Marcela González Salas, señaló que la determinación les da elementos para avanzar en las tres solicitudes de juicio político que hay en contra del gobernador de Puebla.

Se destaca una nota donde el procurador capitalino dio a conocer que el funcionario de la Cámara de Diputados, que apareció muerto el pasado fin de semana en su casa, fue asesinado.

Miércoles 19 de abril de 2006

PRINCIPALES NOTICIAS:
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El Noticiero

Joaquín López Dóriga (22:30)      
	
	· Harán museo Palacio Nacional.
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Hechos del 13

Javier Alatorre (22:30)      
	
	· Convertirán el Palacio Nacional en museo.

· El Presidente, Vicente Fox, señala porque no deben hacerse promesas irresponsables a los mexicanos.   
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Las Noticias por Adela

Adela Micha (21:00)      
	
	·  Fox hace un llamado a los candidatos.

· En lugar de Palacio habrá un museo.
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Once Noticias

Adriana Pérez (21:00)      
	
	· El Instituto Federal Electoral ordena al PAN retirar los spots de televisión que aluden a AMLO.

· Ya hay una nueva organización sindical, cerca de 500 agrupaciones crearon el Frente Nacional por la Unidad y la Autonomía Sindical.

· Fox reitera que las políticas irresponsables afectan sólo a los más pobres.  




TRABAJO LEGISLATIVO

Las fracciones parlamentarias del PRI, PAN y PRD en el Senado de la República dieron la bienvenida a la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación de atraer las investigaciones sobre las violaciones a las garantías individuales de Lydia Cacho, realizadas por el gobernador de Puebla, Mario Marín. 

En la Cámara de Diputados también se recibió con agrado la decisión. La presidenta de la Mesa Directiva, Marcela González Salas, señaló que la determinación les da elementos para avanzar en las tres solicitudes de juicio político que hay en contra del gobernador de Puebla, Mario Marín. 

“Esto nos da mayores elementos de que la Suprema Corte de Justicia consideró que hay suficiente información y elementos para iniciar esta investigación”, declaró la presidenta de la Cámara de Diputados. 

El vicepresidente de la Mesa Directiva, el priísta, Heliodoro Díaz, pidió cerrar filas en torno a la Suprema Corte, porque sería inconveniente, dijo, que el PRI sirviera de tapadera y obstaculizara la acción de la justicia. (Once Noticias, 21:15, 1’35’’)
La Cámara de Diputados prohibió a salones de belleza, spas o centros de masajes, realizar cualquier tipo de cirugía. El propósito es justamente regular las operaciones estéticas y cosméticas, sólo podrán efectuarlas establecimientos autorizados por la Secretaría de de salud y es que en nuestro país hay muchos sitios clandestinos que ofrecen diversos tratamientos de belleza con personal no capacitado. (Las Noticias por Adela, 22:20, 30’’)         

INFORMACIÓN GENERAL

Bernardo Bátiz, procurador capitalino, dio a conocer que Alfredo del Valle, funcionario de la Cámara de Diputados, que apareció muerto el pasado fin de semana en su casa, fue asesinado.

Reveló que los resultados de la necropsia arrojan que fue golpeado hasta morir, además; dijo que la víctima podría haber conocido al homicida.

“Él muere por golpes, por contusiones en la cabeza, principalmente en la cara y algunas contusiones en el cuerpo, en el área de las costillas tiene golpes, es alguien que entró con su consentimiento”, expresó el procurador Bátiz. (Las Noticias por Adela, 22:00, 25’’)
CAMPAÑAS ELECTORALES
El candidato de la Coalición por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador comenzó una gira de trabajo por Tabasco donde visitará 13 municipios de la entidad. Ahí López Obrador se comprometió a fomentar el desarrollo tecnológico de Pemex. (Once Noticias, 21:08, 1’) 

El candidato de la Alianza por México, Roberto Madrazo estuvo en Durango donde aseguró que no lleva un as bajo la manga, pero se mostró seguro de ganar el debate del próximo martes.

Aseguró que no responderá a las descalificaciones por que espera que el debate sea de altura y logre convencer a los indecisos para que participen en las elecciones del 2 de julio. (Once Noticias, 21:10, 1’10’’)
En la ciudad de México, el candidato del Partido Acción Nacional (PAN), Felipe Calderón propuso ante autores y cantautores combatir la piratería de música y se pronunció por hacer respetar los derechos de autor. (Once Noticias, 21:09, 30’) 
Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 19 de abril de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medio Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Vespertino-Nocturno
Resumen:

En esta edición se presentan los comentarios de Francisco Cárdenas Cruz, que señala los conflictos que se viven al interior del PRI a raíz de la selección de candidatos a senadores y diputados.

Luis F Aguilar expresa que en estos momentos de vacío de poder, los medios de comunicación se han adueñado de la política nacional, particularmente los televisivos.

Rafael Cardona, se refiere al anuncio de Presidencia de la República de convertir Palacio Nacional en museo. Indica que le preocupa el poco tacto y tan poco tino para dar a conocer la instalación de un museo y no nos diga cuál es su propósito. El punto es, agrega, si le podemos guardar un respeto histórico a este edificio que es de todos o se va a convertir en alojamiento de los caprichos o revanchas de cualquiera.
Miércoles 19 de abril de 2006

PRINCIPALES NOTICIAS:
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

17/04/06      (17:00)     
	
	· No tienen sustento legal paros hechos por sindicato minero de Michoacán y Sonora: STPS.

· Elementos del AFI y PFP detuvieron a 7 personas relacionadas con falsificación de documentos oficiales.

· Rechaza PAN dictamen del IFE.

· Senado autorizó a Fox ausentarse del 9 al 14 de Mayo.


	


Enrique Muñoz

17/04/06     (17 :00)


	
	· Posible retiro de spots del PAN.

· Madrazo y AMLO enviaron sus condolencias a familias de víctimas del accidente.

· Quedó conformado el Frente Nacional en Defensa de la Autonomía Sindical.

· Derbez llamó a su homólogo de Venezuela para que evite involucrarse en elecciones de México.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

17/04/06      (18:00)     
	
	· Cuauhtémoc Cárdenas visitó a 6 vascos internados en el reclusorio norte.

· Madrazo arremetió contra AMLO y Fox.

· Carlos Flores Rico no está de acuerdo con las negociaciones de Rosario Green en el IFE.

· Sería ideal que la Cámara de Diputados inicie un juicio político contra Marín: Enrique Jackson.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

17/04/06      (18:00)
	
	· Fox dice que las promesas ponen en riesgo el progreso del país.

· COFETEL: Resultados de menciones del IFE en spots de radio y TV de campañas electorales.

· COFETEL: Hoy la junta General del IFE recomienda retirar los spots del PAN en contra AMLO .
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Raúl Sánchez Carrillo

17/04/06      (18:00)     
	
	· Campa tuvo actividades en la Ciudad de México.

· Mercado se congratuló con la decisión de SCJN de atraer el caso Marín.

· Madrazo dijo que su estrategia en debates serán las propuestas.

· Hay confrontaciones dentro del PRI.


	


Alejandro Villalvazo

17/04/06      (16:00)     
	
	· Perredistas molestos por convertir Palacio Nacional en museo.

· AMLO no podrá vivir en el Palacio Nacional.

· Felipe Calderón busca llegar al debate bien preparado

· Diputados amplían plazo para que niños sean inscritos en preescolar y primaria.


TRABAJO LEGISLATIVO

El Senado de la República autorizó al presidente Vicente Fox, a que se ausente del país del 9 al 14 de mayo para realizar diversas visitas de trabajo a Austria y a la República Eslovaca. El día 11 de mayo, el Ejecutivo Federal, hará una visita de Estado a Austria para acudir a dos cumbres en Viena, los días 12 y 13 de ese mes  asistirá ala IV Reunión de Jefes de Estado y de Gobierno de América Latina y la Unión Europea y el día 13 a la Cumbre México-Unión Europea. Y ese mismo día volará en reunión de trabajo a la República Eslovaca. (Radio Red    18:41   35”)

Enrique Jackson, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, dijo que sería ideal, que paralelamente la Cámara de Diputados inicie un juicio político contra el gobernador poblano, que por cierto, es del PRI. (Cárdenas Informa  18:13   39”)

Este jueves en la Cámara de Diputados, se decidirá si se da marcha atrás al pago de gasolina por medios electrónicos para deducir impuestos, el Senado deberá ratificar o rechazar la decisión que se tome en San Lázaro.  (Radio Red   18:06   13”)

Todo un problema se generó cuando la Secretaría de Educación, fijó que los niños que cumplieran 6 años antes del 1 de septiembre, pudieran ser inscritos en la primaria y el resto, otro año a preescolar, La Cámara de Diputados corrigió este error y amplió el plazo, además de que se tomarían acciones para que los niños hiperactivos sean expulsados de las escuelas y se les suministren medicamentos sin la autorización de los padres.  (Panorama Informativo    17:10   30”)
INFORMACIÓN GENERAL

El IFE aprobó la candidatura plurinominal de Carlos Romero Deschamps al Senado de la República por el PRI. Sus derechos político electorales habían sido suspendidos a raíz del proceso penal por el Pemexgate. Pero luego de dos amparos y de una suspensión definitiva, pues ya le fue restituido el derecho de votar y ser votado. (A las Tres  15:26  0’30”)
Rafael Cardona, comentarista: El Palacio Nacional no debe ser hotel y el Palacio Nacional no debe ser más museo de lo que ya es. Lo que me preocupa es que la Presidencia de la República tenga poco tacto y tan poco tino: primero, para anunciar la instalación de un museo y no nos diga de qué es el museo, y después decir que van a confiscar el Palacio Nacional en pro de la museografía mexicana, de una manera absolutamente autoritaria. Yo quiero saber a quién le preguntaron. A mí me parece un berrinche infantil de la Presidencia de la República. El punto es si le podemos guardar un respeto histórico a este edificio que es de todos o se va a convertir en alojamiento de los caprichos o revanchas de cualquiera. (Cárdenas Informa  19:40  5’00”)
CAMPAÑAS ELECTORALES
Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: Más que en Andrés Manuel López Obrador o en Felipe Calderón, es entre los militantes de su propio partido en donde Roberto Madrazo, parece tener a sus más furibundos opositores. Es que desde antes, durante y después del proceso de selección de candidatos del PRI, a senadores y diputados, afloraron los brotes de inconformidad que se han generado en las filas de ese partido. (López Dóriga  15:21  2’05”)
Luis F. Aguilar, comentarista: En este momento, por el vacío de poder, los medios se han ido adueñado de la política nacional, particularmente los televisivos, que con imágenes, frases simplonas, picaresca popular, se han vuelto en los opinadores públicos, en los politólogos, en los dirigentes, en los pontificares del bien y del mal nacional. Los medios se han vuelto la manzana de la discordia a lo largo de la campaña. (Enfoque  19:15  3’00”)
Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 19 de abril de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medio Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo corte 11:20 a.m. 
Resumen:

Los noticieros matutinos destacan en este segundo corte la entrevista al diputado Salvador Martínez Della Roca sobre la ampliación del límite de edad para ingresar a educación básica. La declaración del diputado Emilio Chuayffet, quien justifica a la no asistencia de AMLO al próximo debate.  Sobresale la entrevista a la escritora Elena Poniatowska y la opinión del periodista Carlos Ramírez de que Lydia Cacho está en un organismo de un partido político.
SEGUNDO CORTE
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NOTAS RELEVANTES

LYDIA CACHO SE FUE AL PRD
Carlos Ramírez en El Financiero: La periodista Lydia Cacho, aparece ya como miembro en el Consejo Consultivo, para un proyecto alternativo de nación, organismo dependiente del PRD y de la campaña de AMLO ¡Ándele pues! Lydia Cacho, ya se fue para allá ¡Caray! (Cúpula 08:38, 15´´).

DIAGNOSTICOS PARA AUMENTAR DINAMISMO ECONÓMICO MEXICANO

Carlos Jarque Uribe dijo que el Banco Interamericano de Desarrollo está elaborando una serie de diagnósticos para aumentar el dinamismo en programas sociales, económicos y infraestructura para México, que benefician al país en el corto y mediando palazo en los sectores más necesitados (Imagen, 6:50).

TRABAJO LEGISLATIVO

BUENA DISPOSICIÓN AMPLIAR MARGEN DE EDAD PARA INGRESAR A EDUCACIÓN BÁSICA

El diputado Salvador Martínez Della Roca, entrevistado por Enrique Muñoz, en torno a la disposición de la Cámara de Diputados de ampliar la fecha de ingreso a preescolar y primaria. Comenta que en un afán de mejorar se dio un margen hasta diciembre para que los menores puedan ingresar a primaria. Deberá estar listo para el próximo ciclo lectivo  (Monitor MVS, 8:15, 5’ 35”, Formato 21, 10:50, 1’).

JUSTIFICA CHUAYFFET A AMLO

Aunque no lo crea, el diputado priísta Emilio Chuayffet justificó a AMLO por no asistir al primer debate. (Panorama, 08:33, 41´´)
ENTREVISTAS

· CAMPAÑAS ELECTORALES

Josefina Vázquez Mota, coordinadora política de la campaña de Felipe Calderón, en entrevista dice que las reglas que regirán el próximo debate serán las mismas para el que se verificará el 6 de junio. Hay la convicción entre varias fuerzas políticas que los debates son un derecho ciudadano, que es necesario dotar a la autoridad electoral de un carácter mayor en la materia (Once Noticias, 7:04, 8’ 05”).

Elena Poniatowska, en entrevista por Sergio Sarmiento, afirma que Manuel Espino la criticó sin conocerla; reconoció que nunca imagino que el spot en generara tanta polémica, pero no se arrepiente de haberlo hecho: “Yo no me arrepiento, para nada, yo creo que yo lo hice en muy buena fe y fue recibido con mala fe, eso no es problema mío ¿no? ahora, yo tampoco soy incondicional de nadie, no soy incondicional de AMLO”. (La Red, 09:10, 39´´).

Carmen Aristegui entrevista a Luis Mandoki en torno a un documental sobre AMLO. Comenta que recibió apoyo de la campaña de AMLO, pero no es un proyecto de encargo, no recibió orden ni línea. Considera que Andrés Manuel López Obrador le interesa la gente del país, no el poder por el poder (Hoy por hoy, 9:55, 6’41”).
· REFORMA MIGRATORIA
Óscar Mario Beteta entrevista a la senadora Silvia Hernández. Le pregunta cómo contrarresta la disposición de Georgia a las reformas que se harán en el Senado de Estados Unidos en materia migratoria. Responde que en realidad lo que los estados plantean es que la Federación les de recursos adicionales para atender a los demandantes migrantes (Cúpula empresarial, 8:08, 19’ 39”).

· TEMAS RELEVANTES
SE REGRESAN FACULTADES AL DIF SOBRE PROCURACIÓN DE DEFENSA DEL MENOR

Enrique Muñoz entrevista Margarita Álvarez Sánchez, directora ejecutiva para asuntos jurídicos del Sistema DIF sobre el decreto donde se regresan facultades al DIF para establecer y operar la procuración de defensa de los niños. El decreto se publicará probablemente en 1 ó 2 semanas, pero ya podemos recibir los reportes de la ciudadanía en la materia (Monitor MVS, 6:47, 7’ 11”).

RESOLUCIÓN DE SCJN SOBRE CASO MARÍN-CACHO

Carmen Aristegui entrevista a ministro José Ramón Cossío sobre la resolución de la SCJN en torno al caso Marín. Se deben hacer cambios en el sistema de procuración de justicia porque a veces no estamos atrapando a quienes deberían estar en la cárcel. En el caso concreto no se está emitiendo un juicio general sobre el sistema; la solicitud de las cámaras legislativas era bastante puntual. Qué bueno que este caso sea un detonante para una discusión más amplia (Hoy por hoy, 7:33, 22’ 42”).

ENTREVISTA AL COMISIONADO DE LA AGENCIA DE SEGURIDAD ESTATAL EN EDO. DE MÉXICO

Enrique Muñoz entrevista al vicealmirante Wilfredo Robledo, Comisionado de la Agencia de Seguridad Estatal en el Estado de México, quien informa que en apoyo al Instituto Nacional de Migración que hubo personas que se interpusieron en el camino del personal policiaco, le quisieron quitar el arma, a la hora del forcejeo se dispara el arma con las consecuencias fatales. No fue a sangre fría. Es preocupante que se enfrente a la autoridad, que no se le respete (Monitor MVS, 7:46, 11’ 30”).
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 19 de abril de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medio Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

Los noticieros matutinos destacan el trabajo legislativo y declaraciones de los diputados en cuanto a  la atracción de la SCJN del caso del gobernador de Puebla, Mario Marín. Sobresalen declaraciones de la presidenta de la Cámara de Diputados, Marcela González Salas, las reformas al Código Penal, al Código Fiscal,  el rechazo a la reforma a la Ley del Servicio Profesional de Carrera. Resaltan en menor medida la aprobación del viaje del presidente Vicente Fox a Costa Rica, la ampliación del límite de edad para preescolar y primaria y los propósitos de meter en orden a las empresas privadas de seguridad y el robo de una camioneta a la diputada Dolores Padierna. 

En el panorama político la nota principal es el acuerdo de la colocación de una quinta silla para el Candidato de la Coalición por el Bien de Todos en el debate presidencial próximo y la anulación de la tregua en torno a éste. 
PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó (5:30)
	
	· El pleno de la Cámara de Diputados aprobó el Código Fiscal. Gustavo E. Madero dice que se quedará en cinco formatos para el pago de contribuciones.

· El Senado de la República decidió suspender la aprobación de las reformas paralelas porque se volvió a incurrir en irregularidades al presentar ante el pleno el dictamen sin que se votara antes en comisiones.

· Acuerda 5ª silla en el debate y eliminaron tregua.


	REPORTE 98.5

Martín Espinoza (5:30)
	
	· Anuncia gobierno del D. F. creación de Procuraduría de Defensa del Menor y la Familia.

· Se suspende sesión de trabajo de la comisión especial para la gestión integral del agua de la ALDF.

· Enfrentamiento de policías estatales y vecinos en Tultitlán, Estado de México.


	Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· La silla de AMLO quedará vacía en el primer debate presidencial. El PRD no aceptó la “minitregua”.

· La SCJN atrajo el caso de Lydia Cacho.

· La Cámara de Diputados determinó que el delito de difamación no se castigue con cárcel, sino con multa económica. Comenta el conductor que generalmente es un delito del fuero común.

· La Cámara de Diputados amplio la edad para preescolar y primaria. Aprobaron también Código Fiscal
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 90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· El presidente Fox defendió la permanencia de políticas públicas de su gobierno, sólo cambiar de jinete no de cabello.

· Acuerdan colocar silla a AMLO en debate, aunque no asista; también no imponer minitregua.

· Director del IPN se pronuncia por recurso de inconstitucionalidad en Ley de Radio y TV.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Por mayoría se acordó que sí colocarán la silla para AMLO en el debate y suprimir la tregua. 

· Jesús Ortega dice que esa decisión no afectará a su candidato. AMLO calificó como secundario la colocación de la silla.

· La Cámara de Diputados aprobó reforma al Código Fiscal que mejora eficiencia recaudatoria y aumenta la base de contribuyentes; rechaza reformas a la Ley del Servicio Profesional de Carrera.
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Panorama Informativo

Alejandro Cacho  (6:00)      
	
	· Roberto Madrazo hace llamado al IFE para que actúe con firmeza y obligue a candidatos a participar en debate. AMLO atribuye agresividad de sus adversarios a que ofrece un proyecto distinto de nación. Felipe Calderón: Será AMLO en único que perderá por no asistir al debate.
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96.9 FM

HOY POR HOY
Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· La SCJN ejerce la facultad de atracción a petición del Congreso de la Unión para investigar a Mario Marín.

· Lydia Cacho confía que se llegue hasta las últimas consecuencias. Mario Marín se dice complacido por decisión. 

· Confirman disolución de Subprocuraduría para delitos del pasado.
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Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· La SCJN investigará al gobernador Mario Marín por presuntas violaciones a los derechos humanos de Lydia Cacho. Marín reitera su compromiso con el respeto a la legalidad.

· En la Cámara de Diputados, legisladores piden al Mandatario pida licencia. Marcela González Salas: dijo que la decisión da una gran confianza en las instituciones de la República

· La Cámara de Diputados derogó los delitos de injuria, difamación y calumnia del Código Penal. Se frenó el intento de reforma de Diputado del PRD que quería desbaratar el Servicio Profesional de Carrera.
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PRIMERO NOTICIAS 
Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· Sí habrá una silla vacía en el debate presidencial.

· Aumentan a 58 las víctimas de accidente en Veracruz.

· La SCJN investigará al “Góber precioso”.

· Enfrentamiento en Tultitlán, Estado de México.
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El Cristal con que se mira
Víctor Trujillo  (7:00)      
	
	· Con su participación en marchas, migrantes de Estados Unidos arriesgan su seguridad.

· Eliminan diputados cárcel por calumnias.

· Exigen legisladores dimisiones del gobenador M. Marín
· 
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Sergio Vicke  (6:00)      
	
	· Regresa violencia a Tultitlán, Estado de México.

· Sólo quedan dos sobrevivientes del accidente carretero en Veracruz.

· Arraigan a elementos de la PFP por decomiso de droga en Campeche. 
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· El Senado de la República reconoció labor y trayectoria del IPN en el marco de su 70 aniversario. 

·  La SCJN atraerá el caso de Mario Marín.
· La Cámara de Diputados aprobó despenalización de delitos de difamación, injuria y calumnia, serán incluidos en el Código Civil Federal. Marcela González dijo que no tiene dedicatoria para nadie.

· La Cámara de Diputados rechazó iniciativa para reformar el Servicio Profesional de Carrera.


NOTAS RELEVANTES


LA SCJN ATRAE EL CASO MARÍN-CACHO

La SCJN, por mayoría de 6 votos contra 4, determinó ayer, a petición de las cámaras de Diputados y Senadores, investigar si el gobernador priísta de Puebla, Mario Marín, violentó de manera grave y en qué formas los derechos humanos de la periodista Lydia Cacho. Los ministros José Ramón Cossío, Genaro Góngora, Jesús Gudiño, Sergio Valls, Olga Sánchez y Juan Silva, votaron en favor. En contra votaron el presidente de la Corte, Mariano Azuela, y los ministros Margarita Luna, Guillermo Ortiz Mayagoitia y Juan Díaz Romero. (Ruiz Healy, 06:03, 45´´)
Víctor Trujillo, conductor: La suprema Corte de Justicia de la Nación, determinó atraer el caso del gobernador  de Puebla, Mario Marín. Legisladores señalan que Marín no debe afectar las investigaciones. La fracción del PAN y PRD en el Congreso de Puebla, pidieron la renuncia de Marín para que no obstaculice el proceder de la Suprema Corte. Mario Marín felicitó a la Suprema Corte porque lo va a investigar y dijo confiar en que saldrá avante de este proceso. (El Cristal con que se Mira, 07:22, 2’m 32”)

TRABAJO LEGISLATIVO

LEGISLADORES CELEBRAN DECISIÓN DE LA SCJN
En la Cámara de Diputados los legisladores celebraron la intervención de la Corte, en el caso Marín-Cacho y pidieron al mandatario poblano solicite licencia al cargo. Marcela González: “Esto nos da una gran confianza en las instituciones de la República, en los poderes de la República y en la SCJN. Probablemente nosotros esperamos que esta investigación llegue hasta sus últimas consecuencias y se castigue a los presuntos responsables de las violaciones a los derechos humanos de la señora Cacho” (Enfoque, 06:02 3´55´´)

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEROGÓ DISPOSICIONES DEL CÓDIGO PENAL 
El pleno de la Cámara de Diputados derogó del Código Penal Federal los delitos de difamación, injuria y calumnias, por lo que estos delitos serán castigados con la subsanación del daño y nunca con la cárcel. 

Sergio Sarmiento comentó, que hablando con un abogado que lo defiende por incurrir en difamación; el abogado dice: que esto esta bien como un gesto de buena voluntad, pero que en toda su vida como especialista en estos temas, nunca ha visto que se ventile un caso en el fuero federal. (Monitor, 05:39, 27´´ La Red, 05:50, 2´40´´, Enfoque 06:05, 1´12´´ Imagen, 06:57, 20´´).
Gabriela Calzada informó que La Cámara de Diputados aprobó la despenalización de los delitos de difamación, injuria y calumnia, ahora serán incluidos en el Código Civil Federal y corresponderá a los jueces civiles determinar si los periodistas o alguna otra persona lesionan los derechos de terceros al difundir su información u opiniones.

Marcela González Salas, presidenta de la Mesa Directiva: “No tiene dedicatoria para nadie, sino exclusivamente de una mayor libertad de expresión y una mayor confianza en que ésta… en conocer que está pasando en nuestro país para, nosotros, ir teniendo nuestra opinión de los gobernantes o de cualquier gente que ustedes investiguen y nos den información a los ciudadanos”. Cabe destacar que en Once noticias, sólo aparece la imagen de la presidenta de la Mesa Cámara de Diputados, Marcela González Salas. 

Al suprimirse estos delitos del Código Penal, se elimina la amenaza de cárcel para los periodistas y se impone una sanción económica que será sujeta a la interpretación del juez sobre el presunto daño moral. (Once Noticias, 07:06, 1’ 33”, El Cristal con que se Mira, 07:06, Primero Noticias, 06:23.  .

Víctor Sánchez Baños destaca las amenazas de los periodistas por el delito de difamación. Entrevista a Antonio Cabello, diputado del PAN, secretario de la Comisión de Federalilsmo. Explica que la reforma al Código Penal no es un cambio menor, la difamación pasa a ser un delito de carácter civil, como estaba distorsionaba. Ya no se obligará a los comunicadores a revelar sus fuentes de información, se protege el secreto profesional (Ruiz Healy, 6:42 a. m. 8’ 54”).

APROBADO NUEVO CÓDIGO FISCAL 

La Cámara de Diputados aprobó el Código Fiscal donde se establece que el pago de contribuciones se podrá hacer vía electrónica a través de la página de Internet de la Secretaria de Hacienda. (Monitor, 05:31, 46´´, Cúpula 06:07 12´, La Red, 06:44, 43´´, Imagen, 06:57, 16´´).
Sergio Vicke, conductor: Comerciantes ambulantes ya no se librarán de pagar impuestos, al menos, eso piensa el Gobierno Federal. Víctor Manuel Mejía, reportero: después de meses de discusiones, los diputados aprobaron las modificaciones al Código Fiscal de la Federación. Con esos cambios, más de 12 millones de comerciantes informales estarán obligados a pagar impuestos, cuando menos, una cuota fija mensual de 100 pesos y se tendrán que registrar ante Hacienda. Los legisladores pretenden reducir la evasión fiscal y lograr una recaudación adicional de 150 mil millones de pesos, sin embargo, los diputados no alcanzaron un Código Fiscal eficaz y moderno. (AM, 07:35 y Once Noticias, 07:44)
Enrique Muñoz entrevista al diputado Juan Carlos Pérez Góngora sobre las reformas al Código Fiscal. Afirma que se busca que la SHCP cuente con información para hacer más ágil su trabajo, para fiscalizar a los evasores de impuestos, que anda en 5 puntos del PIB, nada más de IVA hablamos de 200 mil millones de pesos. Establece buenos mecanismos para que se incremente la recaudación sin perjudicar la actividad productiva (MVS Monitor, 7:58 a. m. 6’ 56”).

Martín Espinoza entrevista al diputado Guillermo Huizar, secretario de la Comisión de Presupuesto y miembro de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. Dice que un grupo de diputados impulsaron un reforma para regresar el status anterior, pero falta lo que diga el pleno de la Cámara. Percibe ambiente incierto, en el transcurso de hoy y mañana podremos confirmar los cambios en materia de deducción de impuestos a través del pago de combustible por medios electrónicos. Martín Espinoza comenta:”ahí están los traspiés que luego dan los legisladores, algunos dicen: es que no leemos” (Reporte 98.5, 8:02, 7’45”).

SE RECHAZO LA REFORMA A LEY DE SERVICIO PROFESIONAL DE CARRERA

La Cámara de Diputados rechazó una reforma a Ley de Servicio Profesional de Carrera, en la administración Pública Federal, con la que se pretendía ampliar las facultades del Presidente en el nombramiento de funcionarios de mandos medios y superiores. (Cúpula, 06:13, 18´´, Imagen, 06:57, 15´´) 

Gabriela Calzada, notifica que  a la que no le dieron luz verde los diputados fue una polémica iniciativa que busca otorgar de mayores facultades al Ejecutivo Federal para designar a los titulares de puestos directivos en la Administración Pública. La Reportera: con 292 votos en contra, la Cámara de Diputados rechazó la iniciativa para reformar la Ley de Servicio Profesional del Carrera y ordenó desechar la propuesta como asunto totalmente concluido. El pleno no aprobó la detención del PRD de modificar esta ley aprobada en el 2003, al cual intentaba que las plazas de directores generales y adjuntos, así como los delegados federales pudieran ser designados por el Poder Ejecutivo, sin el examen de concurso que actualmente están sometidos 40 mil 400 puestos (Once Noticias, 06:07, 1’ 55”)
PRI Y PAN EN CONTRA DEL DICTAMEN DE REFORMAS A LA LEY DEL SERVICIO CIVIL DE CARRERA
La Cámara de Diputados rechazó ayer, con el voto del PRI y PAN, el dictamen de reformas a la Ley del Servicio Civil de Carrera que previamente había aprobado la Comisión de la Función Pública. De haberse aprobado, el próximo gobierno podría haber destituido por "falta de confianza, falta de méritos, compadrazgos o amiguismos", a alrededor de 1,500 directores generales del gobierno federal. (Ruiz Healy, 06:07, 38´´)
A LA ESCUELA NIÑOS DE 3 Y 6 AÑOS

Amplían la edad para preescolar y primaria. La Cámara de Diputados amplió al 31 de diciembre la fecha límite para que los niños cumplan 3 y 6 años para entrar a la escuela, la propuesta se envió al Senado y en caso de aprobarse entrara en vigor para el ciclo 2007. (La Red, 06:43 10´´).

Gabriela Calzada: La Cámara de Diputados amplió el límite de edad para la inscripción de niños a la educación primaria, hasta ahora, la fecha límite era el primero de septiembre, sin embargo se amplió hasta el 31, para terminar con los reclamos de padres de familia de niños que nacieron 3 o cuatros meses después. (Once Noticias, 06:20, 23”)

AUTORIZA PLENO VIAJE DE FOX A COSTA RICA

El pleno de la Cámara de Diputados autorizó al presidente Vicente Fox, a ausentarse del territorio nacional el 8 de mayo, a fin de realizar una vista a Costa Rica, para asistir a la toma de posesión de Oscar Arias, como mandatario electo de este país. (Cúpula, 06:14, 12´´)  

PROMETE LA CÁMARA DE DIPUTADOS PONERSE A TRABAJAR

Promete la Cámara de Diputados ponerse a trabajar, para meter en orden a las empresas de seguridad privada. Pedro López, reportero: Los diputados pretenden meter en cintura a estas empresas, ya que al menos 2 mil prestan sus servicios, pero al margen de la ley. El priísta Jorge Uscanga, advirtió que el caso es muy preocupante. (Panorama, 06:43, 43´´)   

LA CIUDAD DE MÉXICO, LA MÁS INSEGURA
Leonardo Curzio: En la ciudad de México hay toda una gran polémica de si es o no la más insegura. “Será el sereno”, yo no sé si es la más insegura del mundo o no, o la más insegura de este país o no. Y yo no sé si es por escarnio o a lo mejor por complot, o algo así; a figuras públicas del propio perredismo les toca ser artífices de la delincuencia, le robaron la camioneta a Doña Dolores Padierna ¡imagínese!  (Enfoque, 06:12, 4´35´´)

INFORMACIÓN GENERAL

VACÍA LA QUINTA SILLA EN EL PRIMER DEBATE 

Se va a quedar vacía la quinta silla en el debate entre los candidatos a la Presidencia de la República, el próximo 25 de abril, esto debido a que los representantes de los candidatos, cuatro de los cinco representantes votaron porque se quedara vacía la silla (La Red, 05:45 1´48´´, Hoy x Hoy, 08:15, 1´)

HUBIERAN HABLADO ANTES: FERRIZ

Pedro Ferriz: El director del IPN, se pronunció a favor de presentar un recurso de inconstitucionalidad, que promueva una inhabilitación a la nueva ley de radio y TV. “Hubieran hablado antes ¿no? no ahorita” (Imagen, 07:02, 49´´)

ENTREVISTAS

· TEMAS RELEVANTES

Leonardo Curzio entrevista a Carlos Rojas, miembro de la Coalición por los Derechos Políticos de los Mexicanos en el Exterior quien dice que lo que buscan es dar un mensaje pacífico que muestre la importancia los migrantes en Estados Unidos que no tienen respeto a su trabajo. La idea es la solidaridad de los mexicanos con sus paisanos que están trabajando en Estados Unidos. Destaca el papel importante de los locutores en el movimiento (Enfoque, 6:34 a.m. 10’ 53”)
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