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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
* Hay denuncia bien documentada contra Fox: Juan Guerra 

* Ferriz de Con; dice que la riqueza de Fox es Normal

* Debate entre Juan Guerra y Juan de Dios sobre el caso de Fox
* Histórica la creación de la comisión: Diputado Víctor Valencia (PRI)
* Calderón, “el mejor presidente en muchos años”: Diputado Gerardo 
     Priego (PAN)
* Crítica al trabajo de los diputados - Comisión investigadora – Caso Fox

* El PRD está conciente que esta elección es muy importante para ellos
 Viernes 12 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 12/10/07
HORA: 7:18

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo, Alejandro Cacho
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Hay Denuncia Bien documentada contra Fox: Juan Guerra 

Alejandro Cacho, conductor: ¿Cómo van con esta Comisión?

Juan Guerra, PRD: Pues arrancando ya con varias hipótesis.

Alejandro Cacho, conductor: ¿Cuáles son?

Juan Guerra, PRD: Hay una serie de denuncias contra Fox y familia que han estado documentadas, es decir, hay que hacer una relación de todas las denuncias, algunas de las cuales se supone que se están investigando en la SFP y en la propia PGR y con toda esa relación ir a esa dependencias y ver que ha impedido que se procese esto.

Pero en torno también a él hay que investigar también todas estas denuncias de su hermano, de los hijos de Marta, porque sin duda una fuente de enriquecimiento podía haber sido la propia familia

Alejandro Cacho, conductor: Ya se había formado una Comisión para investigar a los Bribiesca y no pasó nada, ¿esta vez sí creen llegar al fondo del asunto?

Juan Guerra, PRD: Nosotros podríamos llegar a que alguna de estas dependencias no tiene ningún interés, aunque esté documentado algún tipo de delito, nosotros como no somos MP no vamos a poder procesar, pero sí podemos establecer si lo que tenemos es corrupción.

Alejandro Cacho, conductor: Ustedes reúnen las pruebas y después las muestran a las autoridades correspondientes.

Juan Guerra, PRD: E incluso eso va a implicar también la denuncia sobre autoridades que realmente lo que están buscando es que no se investigue.

Alejandro Cacho, conductor: ¿Alguna posible connivencia con autoridades actuales para encubrir estas investigaciones?

Juan Guerra, PRD: German Martínez una semana antes de salir de la Secretaria de la Función Pública, dijo que no se iba n a para las investigaciones y veremos que ha pasado con ellas.
Yo creo que puede haber otros casos de ex - presidentes del país que han sido cuestionados de un enriquecimiento igual o mayor, el mismo Fox, pidió la investigación con su cinismo, él desató el que se integrara esta Comisión, la Comisión tiene una vida hasta el 11 de abril del 2008 y esperamos concluir antes.

No estamos ante una denuncia, estamos ante una serie de ellas, tenemos que ver a las autoridades, al propio Fox, a Marta, yo no entiendo si esta sumamente documentado que el IPAB, le vende a los niños Bibriesca, propiedades valuadas en libros por más de 100 millones de pesos, ¿Cómo es que se las venden en 8 millones de pesos y no se hace nada? (Tono irónico) me resulta inexplicable.

Yo creo que hay que hacer la relación de todas las denuncias y fijar una ruta de trabajo de acuerdo al estado de esas investigaciones, también se le tiene que dar un enfoque del tipo penal o administrativo, de acuerdo a cada caso. Duración 8´21´´, ys, jz/m.

	TEMA(S): Comentario
FECHA: 12/10/07
HORA: 7:35

-
	NOTICIERO: Imagen, Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen


Ferriz de Con: Dice que la riqueza de Fox es Normal

Pedro Ferriz de Con, conductor: Ahora ya el tema de Vicente Fox se ha convertido en uno para el Congreso y para que se nombre una Comisión y que se investigue a este señor por todos lados, por sus supuestos haberes. ¿De qué se le acusa a Vicente Fox? ¿De tener un rancho? Pues ese rancho lo tiene desde que lo conocemos, sí está más bonito, pero también hoy el ex Presidente está más desocupado, se casó y realmente las riquezas exhibidas, suenan realmente ridículas.

Me parece muy bien que lo investiguen, pero investigar a Fox y no investigar a Salinas, a la familia López Portillo, no investigar a Echeverría, de la Madrid, Miguel Alemán, a toda esta gente, entonces de qué estamos hablando. Des investigar a Vicente Fox por su presunta riqueza, yo no dudo que Vicente Fox tenga su lana, no sé cuanta, pero se me hace que es una riqueza normal de un hombre que ha sido Presidente de México.

Creo que se están yendo por un boleto de carácter estrictamente político. Es claro que si Vicente Fox dice que lo que investiguen es porque tiene forma de avalarlo, pero mientras que esto sucede, en el lado de la oposición a Fox, se están divirtiendo mucho con la idea de hacer sentir que este es un hombre que tiene las proporciones descomunales de deshonestidad que han tenido los últimos presidentes de México., si el trabajo de los diputados se dedica a investigar la riqueza de Fox en el rancho de San Cristóbal, yo me pregunto, ¿yo le pago a los diputados para que pierdan el tiempo de esa manera?. Duración 5´49´´, ys/m.

	TEMA(S): Debate
FECHA: 12/10/07
HORA: 7:54

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: W Radio


Debate entre Juan Guerra y Juan de Dios sobre el caso de Fox

Carmen Aristegui, conductora: ¿Cuáles son los elementos, la materia prima, para que el Congreso abra una Comisión de esta naturaleza?

Juan de Dios Castro, PAN: En los antecedentes para formar esta Comisión se desprende un contenido de carácter fundamentalmente político y mediático, a este respecto yo te quiero comentar que todos estos elementos que han salido en la prensa tienen una connotación más bien de tono partidista. Esta Comisión no puede investigar a Vicente Fox, se investiga la procuración de justicia vinculado al ejercicio de la función pública.

Carmen Aristegui, conductora: ¿Cómo ven ustedes el asunto?

Juan Guerra, PRD: Yo creo que además de las denuncias que se han hecho contra los Bribiesca, porque está documentado; está el cinismo de Fox, él es el que muestra su propiedad a una revista.

Carmen Aristegui, conductora: ¿Incidirá en algo, en la tarea que realices en esta Comisión, el ser hijo de quien fue consejero jurídico de de la Presidencia de la República en tiempos de Vicente Fox?

Juan de Dios Castro, PAN: No, sabemos que la labor que realiza cada uno está muy dividida por la responsabilidad que cada quien ejerce, sabemos distinguir muy bien la función de diputado y separar los lazos familiares cuando desempeñamos una actividad de esa naturaleza.

Juan de Dios Castro, PAN: Esta Comisión se forma en base al artículo 93, no se pueden investigar a personas, eso le corresponde al Ministerio Público.

No hay elementos que hayan permitido una condena  judicial, en esa Comisión de los Bibriesca, si nos ponemos a ver los medios de la comunicación  en la campaña para la presidencia que hizo Fox, lo tachaban de burgués, lo que estoy diciendo es que el ya era un empresario exitoso.

Juan Guerra, PRD: Se esta viendo cual va a ser la característica de la investigación, hay hechos concretos, denuncias concretas, yo lo que creo es que no ha habido voluntad y por eso es bueno que se integre para que se investiguen y se puedan esclarecer ciertas cosas, tratando de dar información a la población. Duración 9´19´´, ys, jz/m.
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 12/10/07
HORA: 7:15

0
	NOTICIERO: Radio Uno, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Histórica la creación de la comisión: Diputado Víctor valencia

Ricardo Rocha, conductor: No sé si felicitarte o decirte híjole qué paquete te tocó.

Víctor Valencia, PRI: Pues estamos a la orden, efectivamente con esta responsabilidad importantísima, es histórica, porque nunca se había creado una Comisión para investigar a un ex Presidente. Por eso mismo se creo una Comisión plural con la participación de la diversidad representada en la Cámara de Diputados para que no se partidise.

Tenemos que ser muy serios, muy responsables, sobre todo ser muy claros, no somos Ministerios Públicos para acusar a nadie, pero sí vamos a investigar y quine cometió un delito que pague por ello y, sobre todo, si fue a o atento contra el patrimonio de los mexicanos.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Cuáles son las atribuciones y las limitaciones de esta Comisión?

Víctor Valencia, PRI: Está limitada solamente a lo que marque la Ley, es decir, nosotros buscamos no irnos a los extremos, pero el hecho de decir que es un revanchismo político, no. vamos a buscar el apoyo de la PGR, de la SFP, de la SHCP, la ASF.

Ricardo Rocha, conductor: ¿No habrá por lo menos, una enorme presión de parte del partido en el poder para que no progresen las investigaciones?

Víctor Valencia, PRI: Estamos en un gran reto para todos, porque estamos en esa caja de cristal en donde ustedes van a poder observar el comportamiento y la actitud que habemos de asumir de manera individual y ustedes podrán evaluar quienes agarren un rumbo diferente al compromiso que tenemos con la sociedad.

Lo más importante es que esta Comisión no fue dotada de un presupuesto o material para poder trabajar. Duración 8´07´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista
FECHA: 12-10-07
HORA: 06:16

     +
	NOTICIERO: Con Valor y con Verdad
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: TV Fórmula
GRUPO: Radio Fórmula


Calderón, “El Mejor Presidente en Muchos Años”: Diputado Gerardo Priego

En entrevista en el estudio el diputado del PAN, Gerardo Priego, señaló: Me parece un momento muy interesante para el PAN, hoy como todos sabemos por segunda ocasión gobernamos desde el Ejecutivo Federal con un Presidente que yo tengo la confianza plena que va a ser el mejor Presidente que hemos tenido en muchísimos años en México y el PAN está para impulsarlo y para respaldarlo a eso, pero también tenemos una necesidad enorme de cambiar en 360 grados la forma en cómo nos comunicamos con la población, los panistas, hacia dentro y hacia fuera, hoy todavía tenemos un PAN muy estereotipado que no permite ver a la sociedad lo que realmente somos en el PAN, es algo que nosotros promovemos mucho, queremos que nos vean como somos y no como le han dicho a la sociedad que somos históricamente.

 En ese sentido puede ser un partido más cercano a la sociedad, más ciudadano, en el PAN estamos muy orgullosos siempre de haber dicho que somos el partido que más se oxigena con la sociedad permanentemente y en ese sentido hoy tenemos un enorme reto, estamos teniendo que hacer algunas alianzas en algunos Municipios con organizaciones o personas que no tienen una trayectoria tan aceptada por la población, precisamente porque no hemos tenido la manera correcta de comunicarnos con la población y ese es uno de los grandes retos ¿cómo nos volvemos un partido mayoritariamente aceptado en algunas regiones del país, donde no lo somos hoy? Precisamente porque conozcan nuestros principios universales, que es parte del mito, el PAN no tiene principios raros, ni fetichistas, ni medio sectarios, son principios universales que compartimos la mayoría de los mexicanos.

El lunes sale la convocatoria para la dirigencia del partido, iba a salir la semana pasada pero finalmente sale este lunes y nosotros entonces lunes o martes estaremos decidiéndolo por que se adelantó, la elección iba a ser en marzo, se adelantó casi seis meses, va a ser el mes que viene y en ese sentido me cambia mucho el escenario pero estoy precisamente en platicas con quienes simpatizamos con esta idea. En lo particular a mí no me gusto, el PAN no es una organización como otros partidos que alargan o acortan su dirigencia de acuerdo al momento, son 30 años que no adelantábamos o atrasábamos un periodo de mesa directiva y a mí me parece que el argumento fue que las circunstancias del partido y del país ameritaban adelantarlo, yo creo que las circunstancias del partido y las circunstancias del país ameritan que discutamos y profundicemos, no puede ser que hayamos perdido Yucatán cuando siempre fue Panista, Aguascalientes en donde ahora nos quedamos sin gobernar, algo está pasando.

Parte de los temas que están en discusión es ¿Cómo le hacemos para poner a los Comités estatales y municipales en el centro neurálgico del PAN en la toma de decisiones y no este proceso?  Es parte que se está cuestionando en la población, el porqué el Pan se está aliando tanto con priístas, de hecho es de los más señalados, aunque mucha gente no lo crea hay priístas sanos pero no son precisamente con esos con los que se nos está relacionando, como con Elba Esther Gordillo que es un sindicato que ha tenido muchas acciones que han sido cuestionadas otras no tanto pero ese tipo de cosas se las pregunta la población.

Estamos en un momento coyuntural, me parece la última oportunidad del partido para ser un partido de convicción ciudadana en aquellos lugares donde no lo ha sido, porqué de seguir con estas prácticas podemos empezar a conocer lo que es el PAN inicialmente su fundación.

Se ha dicho mucho de Germán Martínez Cázares, ha habido una percepción sobre eso, la verdad es que es mi amigo como el Presidente y la verdad los respeto muchísimo a los dos, pero tenemos que cuidar que no haya esa percepción, me parece que el Presidente ha sido muy respetuoso en torno a eso, yo tengo el compromiso de él como lo tienen todos los panistas de que el proceso va a seguir siéndolo, tenemos que seguir cuidando que no se perciba como un dedazo, insisto tenemos que ser cuidadosos en que no se perciba esta línea. 

Estuvimos en el evento de la Industria de la Radio y la Televisión con el Presidente y al otro día fuimos a Villahermosa y luego a Guerrero y sí tuvimos dos horas para platicar de muchos temas, con respecto a la elección de la dirigencia  tratamos que debe ser un proceso cuidadoso y respetuoso.

Duración: 09:19

a.l./m

	TEMA(S) Comentario
FECHA: 12/10/2007
HORA: 8:17

-
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Radio Formula


Crítica al trabajo de los diputados - Comisión investigadora – Caso Fox

Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Cámara de Diputados, integró su Comisión Especial que debe de investigar si Fox, cometió o no desvió de recursos, y felicito a la Cámara de Diputados, la verdad me tiene lleno de alegría que la Cámara de Diputados, este demostrando hoy y más que nada, los priístas y los perredistas, los panistas están medio queriendo hacerse “tarugos”, me da gusto que estos priístas y perredistas estén llenos de amor a la patria y estén decididos de una vez por todas a acabar con la corrupción en este país…(tono irónico) 

Que mejor manera que le digas al pueblo de México, vean estamos yendo tras un expresidente de la Republica.
Conductora, (desconocida): Noo, y que les digas a los que siguen ¡¡Aquí estamos!!
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Como dijo Fox, que investiguen, que hagan su tontería, no van a encontrar nada, ojalá que cuando no encuentren nada, pues digan no encontramos nada, pero no lo van a hacer, porque estas comisiones lo único que quieren es un fin político. 

Esa es la terrible realidad, esta Comisión,  que va a funcionar hasta abril del año que entra, no va realmente en contra de la corrupción, va en contra de Fox, y va tratando de intimidar al PAN, y al actual presidente, Felipe Calderón, es la única idea que tienen, porque yo diría porque nos se hace una Comisión para investigar a todos los presidentes y expresidentes de México, de Álvaro Obregón hasta la fecha.

Conductor,(desconocido): Porque los quinientos diputados no nos alcanzarían, la verdad, ni el tiempo, ni los recursos.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Que haya un juicio histórico en contra de estas ratas, Plutarco Elías Calles, el fundador del PRI, hoy su familia son millonarios, porque fue un ladrón, Ávila Camacho, su familia fue de puros ladrones y él seguramente también.

Que investiguen a Luis Echevarria, dueño de Cancún, de Cuernavaca, un pobre mediocre, un criminal que llegó a la presidencia, ya que estamos en este asunto de la investigación de robos presidenciales, porque mucho me temo, que cuando acabemos descubriendo a Fox, en caso de que haya hecho algo malo, que investiguen la riqueza de los López Portillo, hoy seguimos viendo los resultados de sus estupideces, que se investigue a la Madrid.
Porque no investigan a todos, de paso a los gobernadores, a todos que desde los 20, esta Montiel, Madrazo, se sabe que los primeros lideres del narcotráfico fueron los gobernadores de Sonora, de Baja California, al expresidente Abelardo Rodríguez, el señor era dueño de burdeles y de casas de juego ilegal, que se investigue todo, pero tenemos diputados hipócritas, no lo van a hacer 
Duración: 8’57”, jz/m

	TEMA(S) Comentario
FECHA: 12/10/2007
HORA: 8:42

-
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Radio Formula


El PRD está conciente que esta elección es muy importante para ellos: Benito Nacif
Benito Nacif, colaborador: Con las elecciones del 11 de noviembre se cierra el ciclo político electoral y se renueva la gubernatura de Michoacán. Es lo más importante que se elige en esa fecha, una elección importante para el PRD.
Michoacán es un estado partido en tres PAN, PRD y PRI; esa estructura ha permanecido en Michoacán desde hace un tiempo y tenemos una contienda en la cual realmente los dos punteros son el candidato del PRD, también apoyado por PT, Convergencia y Alternativa, que es Leonel Godoy, y Salvador López, que es el candidato del PAN.

A finales de septiembre se levantaron dos encuestas, la de Reforma y la de Consulta Mitofsky, y se dan dos resultados divergentes. Reforma dice que la elección es muy cerrada, la diferencia entre Godoy y "Chavo" López es de a penas 1 por ciento.

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Están en virtual empate, esto se va a decidir el día de la elección el 11 de noviembre.

Benito Nacif: Luego tenemos ésta de Consulta Mitofsky, que se levantó entre el 29 de septiembre y el 2 de octubre, y nos dice que Godoy va ocho puntos arriba, una ventaja clara y contundente.

Entonces las dos son casas encuestadoras serias, utilizan métodos distintos para calcular la intención del voto, no sabemos... si ves el tamaño de la muestra, Reforma levantó mil ocho cuestionarios, Consulta Mitofsky levantó mil 200.

Eduardo Ruiz-Healy: En fin, la verdad, yo ya no le creo a estas encuestadoras que trabajan demasiado cerca a los medios de comunicación. 

Cuando una encuestadora trabaja para Televisa o una encuestadora que es el propio periódico, no les creo mucho porque Televisa y Reforma tienen intereses creados que influyen en los resultados.

Benito Nacif: Le están apostando a un candidato.

Eduardo Ruiz-Healy: Le empiezan a apostar a uno y a otro. Ya sabes, así es, no nos hagamos tontos. Yo le he perdido mucha confianza a estas encuestas.

Benito Nacif: Una cosa muy importante de esta elección va a ser lo que se llama el voto útil. El PRI, con su candidato Jesús Reyna, en ambas encuestas aparece en tercer lugar.

Eduardo Ruiz-Healy: Y a la hora de la votación la gente dice "para qué voto por Reyna si va a perder".

Benito Nacif: Y si hay transferencia de votos de Reyna hacia el PRD o hacia el PAN...

Gabriela Tlaseca, conductora: Pondría la diferencia. 

Eduardo Ruiz-Healy: En Morelia el PRI va arriba. 

Benito Nacif: Michoacán es un estado muy complejo.

Eduardo Ruiz-Healy: Muy complicado. Además, hay que decirlo, Lázaro Cárdenas Batel no ha hecho un buen gobierno; el estado se llenó de violencia. Ha llenado el estado, se dice, se comenta y se rumora, de venezolanos, de cubanos, ha traído maestros venezolanos que trabajan sin papeles protegidos por el gobierno estatal, médicos cubanos que desplazan a médicos michoacanos. O sea, no están bien las cosas en Michoacán

Benito Nacif: Ahora, el PRD está conciente que esta elección es muy importante para ellos. Duración 7’47”, m/m: 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Ruth Zavaleta: El Poder Legislativo no puede erigirse en MP

· Los Bribiesca compran casas en 8 mdp, valuadas en mil 200: Juan Guerra
· Senado entrega a diputados Reforma del Estado

· Frente común de gobernadores, diputados y campesinos para pedir dinero
· Subsecretario de Hacienda no opina sobre el presupuesto para el petróleo
· Critican diputados veracruzanos a Fox por estatua en Boca del Río
· El diputado Sergio López denuncia entrada ilegal de inodoros chinos
· Deslinda diputada al PRD de hechos violentos en Hidalgo

· 5 dlls de impuesto a turistas extranjeros

· Se busca que “Oportunidades” sea manejado por el IMSS

· Concluye cómputo municipal y distrital en Chiapas
Viernes 12 de Octubre del 2007
	TEMA(S):  Comparecencia de Fox
FECHA: 12/10/07
HORA: 14:02

0
	NOTICIERO:  De 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 690

GRUPO: Radio Centro


Ruth Zavaleta: El Poder Legislativo no puede erigirse en MP
Patricia Rodríguez, reportera: Acotada la Comisión Fox, el expresidente no podrá ser citado a comparecer ante esta Comisión legislativa que se creó en días pasados para investigar su presunto enriquecimiento ilícito, porque esta instancia carece de facultades para ello, coincidieron en señalar diputados y senadores.

La presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, dejó en claro que el Poder Legislativo no puede erigirse en Ministerio Público aunque, dijo, el exmandatario tiene derecho de audiencia: 

“Eso lo tiene qué decidir la Comisión, todas las personas si son denunciadas formalmente tienen derecho de audiencia, pero en este caso nosotros no tenemos facultad como si fuéramos Ministerio Público, yo creo que los diputados tienen que hacerse allegar de los elementos necesarios”.

Por su parte, el coordinador del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, indicó que si bien los Fox no están obligados a acudir ante esta Comisión, lo menos que pueden hacer es actuar en pro de la transparencia ante tanta tontería que se cometió en su gestión, más aún ante el revuelo que han provocado las declaraciones del guanajuatense, también el coordinador parlamentario le pidió al expresidente, prudencia: 

“Si hay algún elemento que pudiera ser aclarado por ellos, para la mayor transparencia, valdría la pena que se les convoncase a participar en la investigación que se está haciendo, para que no quede ninguna duda. Creo que estamos llegando a momentos de enorme cinismo, por ejemplo ‘esta Hummer y este Jeep no son míos pero yo los uso’, verdaderamente es inadmisible. Pero por otro lado, este ‘el que se va se calla’ es la continuación del ‘comes y te vas’. Valdría la pena que reflexionara el mismo expresidente Fox, que se ponga un cierre en la boca, sería conveniente que aunque sea ya de viejo, tenga prudencia”.

Reportera: Los legisladores del PRI y del PRD salieron al paso con lo de las críticas del expresidente Fox a la Comisión Legislativa, ante ello la presidenta Ruth Zavaleta, declaró ignorarlo; mientras que Fabio Beltrones aseveró que ‘árbol que crece torcido, jamás su tronco endereza’. El coordinador panista, Héctor Larios, señaló que nadie debe callar a nadie e insistió que la Comisión no puede citar a personas:

“Este es un país libre, afortunadamente, cada quien puede expresar lo que quiera, nos puede agradar, nos puede disgustar, podemos estar de acuerdo, podemos estar en desacuerdo, pero de todos modos tenemos el derecho de expresar nuestra opinión”.

Reportera: Finalmente, el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Santiago Creel, señaló que por el momento ya no es conveniente seguir hablando del expresidente Vicente Fox, porque en el país hay cosas más importantes. Y todos los legisladores fueron entrevistados en el marco de la Reunión para la Reforma del Estado. Duración: 3’ 31”, reoc/m.
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 12/10/07

HORA: 13:35


	NOTICIERO: Noticiero Índice Político al Instante con Francisco Rodríguez y Claudia Rodríguez

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 830AM

GRUPO: Radio Capital


Los Bribiesca compran casas en 8 mdp, valuadas en mil 200: Juan Guerra
Francisco Rodríguez, conductor: Para hablar de esta comisión –vamos a abreviarle- la comisión que investiga las pillerías de Vicente Fox, vamos a platicar con el señor diputado federal don Juan N. Guerra que es vicecoordinador de la fracción parlamentaria del PRD en la Cámara de Diputados. Señor diputado muy buenas tardes.

Juan N. Guerra, diputado: Buenas tardes Paco ¿cómo estás? Muy buenas a tu auditorio.
Francisco Rodríguez, conductor: Señor le molestamos por la creación de esta comisión de la cual inmediatamente salieron algunos defensores del señor Vicente Fox a decir que servirá para nada ¿es así? ¿De verdad no sirven las comisiones legislativas?

Juan N. Guerra, diputado: No, yo creo que hay mucho material sobre todo esa pillería, o sea tenemos ya un expediente algo voluminoso, digámoslo así, porque hay denuncias (inaudible) procesos tanto de la Auditoría Superior de la Federación como en la Secretaría de la Función Pública, como la propia Procuraduría como en el caso de Pemex, como en el caso del IPAB que nos habla de una serie de irregularidades.

Sabemos que los Bribiesca compraron casas a 8 millones, que el IPAB había valuado en mil 200 millones, está también lo de las aduanas, entonces lo que vamos a hacer con todo ese expediente ir con todos los funcionarios públicos a ver qué es lo que ha pasando, qué más información hay y por qué se han parado los procedimientos legales y administrativos.

Entonces nosotros estamos pensando hacer un trabajo serio y contundente
Francisco Rodríguez, conductor: Señor diputado, pero hubo una comisión en dos legislaturas anteriores que se encargó de investigar los nexos de estos jóvenes Bribiesca, citados por usted ahora mismo, con el Gobierno y el tráfico de influencias que les hubiera beneficiado y no pasó nada ¿sucederá lo mismo, insisto, con esta comisión?

Juan N. Guerra, diputado: No, esperemos que no. ahí yo creo que se avanzó mucho la comisión anterior, se pudieron detectar algunos de estos desfalcos con el erario público. Sin embargo, el problema que se atoró en la Procuraduría ni actúa ni hace nada y también si recordamos Germán Martínez, una semana antes de salir como secretario (inaudible) otros diez casos de investigación que se estaban (inaudible). Aquí lo que la comisión tiene qué ver es que ya no es posible que eso se siga tratando que haya encubrimiento o contubernio de autoridad alguna con los “niños Bribiesca” ni con absolutamente nada que tenga que ver en materia de corrupción, así sea el propio Vicente Fox.
Francisco Rodríguez, conductor: Oiga don Juan Guerra, pero ¿no puede haber una exhortativa por parte de la Cámara de Diputados para que la Procuraduría General de la República cumpla con su obligación?

Juan N. Guerra, diputado: Podrá haber no sólo exhortativas. La conducción y el resultado del indagatorio, una vez que (inaudible) al procurador desprendemos que ha habido negligencia o incumplimiento de su función, nosotros podríamos hasta solicitar el juicio político con él por la complicidad. O sea, ahorita más que hacer un exhorto lo que queremos es hacer nuestro trabajo y una vez con el trabajo pues, no detenernos frente a una circunstancia y es un problema de incumplimiento del Procurador, porque también hay medida, por lo menos legales (inaudible) para su sanción.
Francisco Rodríguez, conductor: Finalmente, el Procurador formó parte del equipo cercano al señor Fox. Finalmente, señor diputado Juan Guerra ¿esto es sano? O como dicen algunos lo que hace es que nos avergüenza frente a otros países donde sí hay revisión de cuentas y la justicia sí se aplica ¿es sano que hagamos estas revisiones?

Juan N. Guerra, diputado: son las dos cosas nos avergüenza porque estamos en el 63 lugar en materia de corrupción en el mundo, o sea somos de los países más corruptos. Es sano porque nosotros (inaudible) que en verdad haya castigado a la corrupción para poder evitar que este tipo de cosas sigan sucediendo o que otros incurran, que se sepa que no hay impunidad, que hay un costo y eso va a  beneficiar a nuestro país para que estemos en los últimos lugares en materia de corrupción como los países más corruptos. Duración 5’ 08”, nbsg/m
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Senado entrega a diputados Reforma del Estado
Sara Pablo, reportera: A partir de hoy, el Senado entregó la presidencia de la Comisión de la Reforma del Estado, a la Cámara de Diputados. Mientras el PRI y el PRD se pronuncian por un Jefe de Gabinete, el PAN en boca de Héctor Larios, dice que se debe fortalecer el sistema presidencial y si quieren pasar a un sistema parlamentario pues habría que darle facultades al Presidente de la República para disolver al Congreso. Duración: 20”, reoc/m. 
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Frente común de gobernadores, diputados y campesinos para pedir dinero
Maru Rojas, reportera: Diputados del PRI, organizaciones campesinas, y gobernadores integraron un frente común para incrementar los presupuestos para el sector agrícola; piden 30 mil millones de pesos más para el próximo año, por lo mismo ya organizaron una pasarela porque se dice que en la noche del lunes o madrugada del martes, se aprobaría. Duración: 26”, reoc/m. 
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Subsecretario de Hacienda no opina sobre el presupuesto para el petróleo
Martha Alicia Villela, reportera: El subsecretario de Hacienda, Alejandro Werner, rechazó emitir una opinión en cuanto a la estimación del precio del petróleo, que se está planteando en la Cámara de Diputados, se limitó a señalar que hay una fórmula precisa en la Ley de Presupuesto que, dijo, hay qué ver que se cumpla.

Duración: 24”, Reoc/m.
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Critican diputados veracruzanos a Fox por estatua en Boca del Río
Maru Rojas, reportera: La estatua del expresidente Fox en Boca del Río, Veracruz, es una afrenta para el pueblo veracruzano, coinciden diputados federales de ese estado, obviamente de oposición como Convergencia, donde el diputado José Manuel del Río Virgen dijo que es una afrenta para todos los veracruzanos y resalta que si el presidente municipal de Boca del Río, el panista Francisco Gutiérrez tuviera cordura, cancelaría la inauguración programada para este domingo.

Adolfo Mota, del PRI –también veracruzano– dice que es una irresponsabilidad, actitud de provocación innecesaria y apología o decisión hiperbólica.

Joaquín López Dóriga, conductor: Repíteme esto último, por favor.

Reportera: Él dijo que era una apología o una decisión “hi-per-bó-li-ca”.

Conductor: ¡¿Y qué demonios habrá querido decir con eso, de que es una decisión  “hiperbólica”?!

Reportera: Lo que quedó claro es que ‘no le gustó’.

Reportero: Ah, bueno, pero vamos a buscar en el diccionario para ver qué es “hiperbólico”, porque bueno…, pues también tienen sus ocurrencias ¿no? digo, qué bueno que por lo menos sean diferentes: “una decisión hiperbólica”…, Gracias, mientras busco esto me dejas girando en esa ruta hiperbólica. Duración: 1’, reoc/m.
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El diputado Sergio López denuncia entrada ilegal de inodoros chinos
El diputado del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Sergio López Ramírez, denunció la entrada ilegal de inodoros chinos que no cumplen con la norma mexicana para el ahorro de agua. 

En entrevista, el legislador explicó que la norma mexicana NOM-009-CNA 2001 establece que los retretes deben funcionar con un consumo máximo de seis litros por descarga, lo cual no cumplen los equipos asiáticos. 

Lamentó que durante la administración federal pasada las autoridades permitieran que los desarrolladores de vivienda aumentaran la importación de inodoros de ese país, cuyo precio es inferior pero que no cumplen la norma porque requieren entre 10 y 16 litros de agua por descarga. 

Según información de empresarios de la construcción, en 2006 se introdujeron ilegalmente a México aproximadamente 150 mil inodoros provenientes de China, y se estima que a finales de 2007 se incrementará a 600 mil. nbsg/m
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Deslinda diputada al PRD de hechos violentos en Hidalgo

Tras los hechos ocurridos en Zimapán Hidalgo el pasado martes donde una turba azuzada por el diputado federal perredista del Estado de México, Germán Rufino Contreras, agredió a funcionarios de gobierno, la diputada local del PRD Tatiana Ángeles Moreno, deslindó a su partido de las acciones del legislador federal. 
Cabe destacar que tras el zafarrancho en donde fueron agredidos a pedradas los secretarios de Desarrollo Social, David Penchyna Grub y de Planeación Ramón Ramírez Valtierra, el departamento jurídico del gobierno de Hidalgo denunció penalmente al diputado del Estado de México. 
Ante estos hechos de violencia que se han registrado en Zimapán donde la población a través del movimiento "Todos somos Zimapán" se oponen a la realización de un confinamiento industrial, la diputada local dijo que su partido no ha dirigido ninguna agresión hacía los funcionarios de gobierno y que en todo caso el diputado por Ecatepec actúo de manera personal. 
La legisladora, lamentó que el diputado participe en movimientos sociales de Hidalgo y dijo, "reprobamos los actos que se cometieron en Zimapán el diputado no tiene nada que hacer aquí". 
Señaló que el PRD pide al gobierno de la entidad que el conflicto sea tomado en su justa dimensión y que este se determine a base de los estudios técnicos, "tal vez sea eso lo que no le ha explicado a los ciudadanos y por ello el problema ha sido rebasado en ese lugar" destacó la legisladora. 
Tatiana Ángeles también acotó que en esta problemática que se desató por la pretensión del grupo Español Befesa de instalar en ese lugar un confinamiento, el gobierno estatal no ha tenido el suficiente tacto para poder tratarlo. Nbsg/m
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5 dlls de impuesto a turistas extranjeros
Francisco Rodríguez, conductor: El señor secretario de Turismo invitó a Cozumel, a que ahí se celebrara la reunión anual de quienes prestan el servicio de cruceros a través del Caribe, no solamente del Caribe mexicano sino también al Caribe cubano, puertorriqueño, dominicano y  floridano. Pues justo cuando está reunido ahí, con los señores representantes de los cruceros, la Cámara de Diputados les dice “ahora tendrán que pagar 5 dólares de impuesto todos aquellos que desembarquen en los puertos mexicanos y que vengan en un crucero”. Duración 52”, nbsg/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 12/10/07

HORA: 13:39


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: 

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Se busca que “Oportunidades” sea manejado por el IMSS

Como parte de los logros en la revisión contractual del sindicato del IMSS, se creará una comisión mixta revisora para impulsar mejoras a los trabajadores de IMSS-Oportunidades, y se pretende que el presupuesto de este programa sea manejado por el instituto y no por el gobierno. 

Ello, destacó el líder del Sindicato Nacional de Trabajadores del Seguro Social (SNTSS), Valdemar Gutiérrez Fragoso, para contar con más recursos a fin de hacer eficiente el programa y que los 22 mil sindicalizados que laboran en IMSS-Oportunidades puedan recibir prestaciones económicas a las que ahora no tienen derecho. 

Subrayó que para ello iniciaron los acercamientos con el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, para modificar la ley y que el presupuesto de dicho programa lo maneje el Instituto Mexicano del Seguro Social. 

En entrevista dijo que como parte de los acuerdos de su revisión contractual 2007-2009, por lo pronto lograron crear dos categorías que beneficiarán a los trabajadores de IMSS Oportunidades, que es la de enfermeras y médicos especialistas de zonas rurales, y la creación de 50 plazas para ellos. nbsg/m
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Concluye cómputo municipal y distrital en Chiapas
Inconformes que mantenían tomado el Consejo Municipal Electoral de Altamirano permitieron el conteo de la elección de miembros del ayuntamiento, con lo que se da por concluido el cómputo de los 118 municipios. 
El presidente del Consejo General del Instituto Estatal Electoral (IEE), Marco Antonio Ruiz Guillén, dijo que se computaron 28 casillas instaladas el pasado domingo, con el triunfo del Partido Revolucionario Institucional (PRI) con 2 mil 123 votos. 
Mientras, el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) alcanzó mil 685 y el Partido de la Revolución Democrática (PRD) mil 656. 
En tanto, el partido Convergencia alcanzó mil 363, el Partido Acción Nacional (PAN) mil 261, el Partido del Trabajo (PT) 176, Alternativa Socialdemócrata (PAS) 676, hubo 435 nulos y 16 para candidatos no registrados. 
Con ello concluyó el cómputo en los 118 consejos municipales electorales y 24 consejos distritales y se clausuró la sesión permanente iniciada el pasado miércoles. nbsg/m
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