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Carpeta Informativa

Reporte sábado 

Resumen: 
· Ruth Zavaleta dijo que ve con buenos ojos la creación de un jefe de gabinete.
· Presidente de la Comisión Especial de Exbraseros, Isidro Pedraza, pedirá más apoyo a la Cámara de Diputados para ayudar a estas personas.

· Diputados federales destruyen la estatua de Vicente Fox en Boca del Río.

· PVEM denuncia que existe mucha corrupción en la aduanas de nuestro país.

· Perredistas toman la caseta del Sol y dejan pasar sin pagar a automovilistas.

· Ayuntamiento de Boca del Río presentará una denuncia penal en contra de quienes resulten responsables de la destrucción de la estatua.

 Sábado  13  de Octubre del 2007
	TEMA(S): Legislativa 
HORA: 14:38

Neutral
	NOTICIERO: Radio Educación 
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 1060 am 
GRUPO: Radio Educación 


Ruth Zavaleta dijo que ve con buenos ojos la creación de un jefe de gabinete

Pulso Sabatino: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, asegura que sus pares ven con buenos ojos la propuesta de crear la figura de jefe de gabinete, quien sería nombrado por los legisladores del partido que tenga mayoría en las cámaras de diputados y senadores.

Reinaldo Cerecero, reportero: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, aseguró que, de manera personal, está de acuerdo con la creación de un jefe de gabinete en el Gobierno Federal, nombrado por el partido con mayoría en el Congreso de la Unión.

Dijo que el jefe de gabinete emanaría, precisamente, del partido que tenga mayoría de votos en ambas cámaras de congreso, por eso, se habla de un régimen semi-parlamentario que permitiera un equilibrio en una operación diferente.

También planteó que se reunirán, tanto, diputados como senadores con el fin de analizar el acuerdo de un nuevo régimen de estado y de gobierno.

Por su parte, el coordinador de los senadores del PRI, Manlio Sabio Beltrones, dijo que su bancada, lo que pretende es modernizar el actual régimen presidencial que funcionó cuando existía un partido dominante.

Por su parte el coordinador de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, manifestó su rechazo a la creación de un jefe de gabinete.

	TEMA(S): Legislativa
HORA: 14:32

Positiva 
	NOTICIERO: 88. 9 Noticias 
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 88.9 fm 
GRUPO: Grupo Acir 


Pedirán más apoyo a la Cámara de Diputados para ayudar a ex braseros

Martha Rodríguez, conductora: En la Cámara de Diputados se pedirá más apoyo para los mexicanos que trabajaron en Estados Unidos.

Ivonne Menchaca, reportera: El presidente de la Comisión Especial de ex braseros, la Cámara de Diputados, Isidro Pedraza, informó que la Junta de Coordinación Política solicitará para éste año 730 millones especiales para concluir la primera etapa de pago a 26 mil ex braseros, en tanto, espera que el Senado apruebe, en breve, una ley que permita iniciar una nueva etapa de pagos con 2 mil 500 millones de pesos.

	TEMA(S): Legislativo 
HORA: 13:55

Negativa 
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Vespertino 
ESTACIÓN: 1290 am 
GRUPO: Radio SA


PVEM denuncia que existe mucha corrupción en las aduanas de nuestro país

Margarita García Colín, conductora: El Partido Verde Ecologista de México, denunció más corrupción en las aduanas de nuestro país.

En esta ocasión informa que a pesar de los inodoros chinos que inundan el mercado nacional, si no cumplen con la norma oficial, las cosas siguen y siguen y las aduanas son un punto de corrupción para todo lo que se pueda imaginar muy importante.

Rosy Ahuatzin, reportera: Más corrupción durante el sexenio de Vicente Fox porque las autoridades aduanales permitieron la entrada ilegal a nuestro país de inodoros chinos. ¿Qué tiene de novedad esto? Bueno, estos inodoros no cumplen con la Norma Oficial Mexicana, en la que se establece que los inodoros tienen que funcionar con un consumo de agua máximo de 6 litros por descarga, las autoridades mexicanas han hecho caso omiso y permiten la entrada al país de estos productos que están requiriendo entre 10 y 16 litros de agua por descarga.

El PVEM, a través del diputado federal, Sergio Augusto López, ha pedido a aduanas y a la SHCP que detenga la entrada al país de estos inodoros chinos porque el ingreso es tremendo, alrededor de 150 mil equipos en el año 2006, este año se triplicó la entrada de equipos y para el 2008 se esperarán 600 mil.

Además se están utilizando por constructores y dicen, diputados, que les va a salir más caro “el caldo que las albóndigas”.

Estudios de la CONAGUA, dicen que el 76 por ciento del total de los inodoros instalados en nuestro país cumple con el requisito de descarga de 6 litros de agua, el problema que las nuevas viviendas se equipan con sanitarios procedentes de China.

Investigadores del Instituto Nacional de Ecología reiteran que un baño convencional utiliza casi 15 mil litros de agua, es decir, que el 40 por ciento del agua que utiliza el habitante mexicano es de inodoros, 30 por ciento de regadera y el otro 30 por ciento en actividades diversas.
	TEMA(S): Legislativo 
HORA: 21:43

Neutral
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm
EMISIÓN: Nocturno 
ESTACIÓN: 98.5 fm 
GRUPO: Grupo Imagen 


Gerardo Pliego Tapia asegura que no fue el momento para debelar una efigie del ex mandatario 
Olivia Cabrera y David Vicenteño, conductores: El diputado federal del PAN, Gerardo Pliego Tapia, calificó de “vandalismo” la forma en que un grupo de priístas tiró la estatua que se debelaría del ex presidente Vicente Fox en Veracruz.
Dijo que aunque se reconoce la labor del ex presidente, tampoco fue el momento adecuado para reconocer una efigie a Vicente Fox. 

	TEMA(S): Nacional 
HORA: 12:23
Negativa
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Vespertino  
ESTACIÓN: 790 am
GRUPO: Radio Centro 


Mañana será inaugurada la estatua de Vicente Fox en Boca del Río

Guadalupe Juárez, conductora: Sin importarles las protestas de la población e incluso el rechazo del gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, todo está listo, las autoridades del municipio panista de Boca del Río, colocaron ésta madrugada la estatua del ex presidente Vicente Fox, el monumento fue donado por un escultor de nombre, Bernardo López y fue colocado en las primeras horas de éste sábado por personal del ayuntamiento de Boca del Río conurbado al puerto de Veracruz.

Por cierto, esta estatua mide más de 2 metros, fue instaladaza en el arco con el nombre en dorado de Vicente Fox Quesada y se encuentra en el Boulevard, del mismo nombre, Vicente Fox, en la zona costera de ese municipio y será inaugurado mañana, llueve, truene o relampagueé.

El alcalde Francisco Gutiérrez de Velasco, informó que decidieron honrar a Vicente Fox en reconocimiento a su apoyo al estado de Veracruz, dice el presidente municipal que no es un capricho, que esto es para honrar el trabajo de este hombre y, por lo pronto, el día de mañana estará ahí esta imagen develada del ex presidente Vicente Fox.

De hecho, el propio gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, le mandó una carta al alcalde, le mando, por ahí, un escrito en el que dice que reconsidere la colocación de esta efigie, que es algo que no le sirve a nadie, ni le sirve al ex presidente Fox, ni a la nación, ni a Veracruz, ni a la sociedad.

Pero, en respuesta a estas criticas y a estos señalamientos el alcalde dijo que no hay marcha atrás, éste domingo se efectuará la revelación y, dice, no es una capricho, es una donación de un artista que va a enriquecer el arte público de la ciudad y esta efigie, Fox aparece con la mano derecha levantada en señal de saludo.

El alcalde comentó que, por si alguien se le ha olvidado, el municipio es libre y autónomo en el ejercicio de sus decisiones y una de sus potestades es homenajear a quien ellos decidan, pero por lo pronto están regidores entrantes del PRI y PRD advirtiendo que cuando asuman van a promover el retiro de la estatua, haber cuanto dura. (Formato 21)
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 13:36
Negativa 
	NOTICIERO: Radio Trece 
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 1290 am 
GRUPO: Radio SA


Diputados federales tiran la estatua de Vicente Fox en Boca del Río
Margarita García Colín, conductora: Mañana iba a ser inaugurado una estatua de Vicente Fox Quesada, que fuera presidente de México.
Ya la estatua la han derribado algunos priístas.
Lourdes López, reportera: Enfurecidos priístas derribaron la estatua de Vicente Fox Quesada que fue colocada por la madrugada para ser inaugurada el próximo domingo en el municipio de Boca del Río.
El monumento referido mostraba a un Fox con un brazo levantado y mostrando la “V” de la victoria, este brazo fue arrancado de tajo.

Estos hechos ocurrieron alrededor de las 10:30 de la mañana, ubicado en Boca del Río, llegó una comitiva de priístas encabezados por los diputados federales, Adolfo Mota Hernández (PRI), Gerardo Lagunes Gallina (PRI), y Robinson Uscanga (Convergencia), ellos aceptaron una conferencia de prensa para solicitar que el ayuntamiento panista desistiera de su intento de inaugurar esta estatua que solo generaría confrontaciones y, sobre todo, que en este momento que una comisión legislativa investiga al ex mandatario por enriquecimiento ilícito y tras pronunciarse los legisladores se retiraron del sitio, pero los priístas que los acompañaban, junto con una coalición… (Se va la señal)
Margarita García Colín, conductora: Lourdes López nos estaba dando unos detalles de la estatua de Fox que se ha derribado.

Usted sabe que el estado de Veracruz, históricamente se ha considerado un estado priísta, semillero de varios presidentes de la República, políticos en general, desde hace varios años atrás, ha tenido expresión,  presencia el PAN, en el caso del Puerto de Veracruz, como es el caso de Boca del Río y estas cosas han venido a propiciar la presencia de esta estatua, que hoy ha sido derribada.

Lourdes López, reportera: …la coalición de taxistas y priístas comenzaron a  gritar consignas del referido monumento y uno de los simpatizantes, con una cuerda derribó la figura de Fox, en ese momento llegó personal del departamento jurídico del ayuntamiento de Boca del Río, quien solicitó el apoyo de la policía intermunicipal, pero hasta el momento no hay ningún detenido.

Esta previsto que hoy, por la tarde, autoridades municipales, encabezadas por el alcalde, Francisco Gutiérrez de Velasco, el principal promotor de esta estatua, efectúe una conferencia de prensa para dar a conocer las acciones a emprender en contra de quienes derribaron la polémica estatua, de la cual el gobernador Fidel Herrera, también habría pedido que no se inaugurara, teniendo este tipo de confrontaciones y advirtiendo que es una rudeza innecesaria para la población.
Recordemos que hace un año, el mismo, Francisco Gutiérrez de Velasco, el alcalde de Boca del Río, había inaugurado el Boulevard del Mar, pero solicitó que se cambiara y que se le pusiera el nombre de Vicente Fox.

Esto contra todas las protestas de la población, aún así pidió que se inaugurara esta estatua y todo lo que se armo al respecto.
Margarita García Colín, conductora: La verdad es que en estas circunstancias, en estos momentos inaugurar una estatua de Vicente Fox es verdaderamente un absurdo, es como lanzar dinamita en algún terreno peligros, las cosas no andan bien con el ex presidente.

¿Quién sería, finalmente, el autor principal de esta idea?

Lourdes López, reportera: Lo que se está manejando es que fue el propio alcalde, Francisco de Gutiérrez de Velasco, el que había solicitado la puesta de esta estatua, pero algunos actores políticos del estado ya han dicho que es una señal que protagonismo del mismo alcalde que en todo momento de ha mostrado polémico y, panista ultranza, quiso mostrar su simpatía a Vicente Fox, pero en un momento desafortunado, en este momento en que hay una investigación y en el que se está señalando que hubo enriquecimiento ilícito en el sexenio foxista.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 13:34

Negativa 
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Vespertino
ESTACIÓN: 1290 am 
GRUPO: Radio SA


Perredistas toman la caseta del sol, por el aumento de 4.5 por ciento del cobro

Margarita García Colín, conductora: Resulta que algunos perredistas han tomado algunas casetas de la autopista del sol.

Tonanzin Beltrán, reportera: Por segunda ocasión, diputados federales, locales, senadores y militantes del PRD, tomaron por dos horas las casetas de cobro de la autopista del sol y dejaron el paso libre de cuota a los automovilistas que por ahí transitaban.

Cerca de las 10 de la mañana, los militantes priístas encabezados por su dirigente Sebastián de la Rosa Peláez, llegaron a la caseta de cobro, Palo Blanco, que se ubica a 5 kilómetros de Chilpancingo y de manera pacífica tomaron las cabinas y dejaron libre el paso.

Otros contingentes hicieron lo mismo al Paso Morelos y en la Venta, ésta última en Acapulco, 

La protesta se originó por el incremento de, parte de CAPUFE, de 4.5 por ciento que se empezó aplicar a partir del primero de septiembre, también para pedir que se instale, nuevamente el 20 por ciento de descuento que se canceló en la misma fecha y también al incremento a los precios de la canasta básica, además denunciaron que han sido objetos de represión por parte de la PGR.

En instantes se puso una denuncia en contra de los legisladores por la toma de la caseta que realizaron hace 20 días.

A las 12 del día los perredistas levantaron el bloqueo, que de manera simultánea realizaron en las tres casetas de cobro que corresponde a Guerrero.

Las protestas son vigiladas por agentes de la policía federal preventiva del sector caminos.

En los últimos 3 meses la caseta de la autopista ha sido tomada en tres ocasiones por organizaciones, civiles y por el PRD, lo que ha dejado pérdidas económicas considerables.

	TEMA(S): Nacional 
HORA: 13:41
Negativa
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 1290 am
GRUPO: Radio SA


Diputados del PAN piden, a Fox, respeto en sus declaraciones
Margarita García Colín, conductora: Diputados del PAN piden al ex presidente Fox que sea prudente de sus declaraciones, pero sobre todo, le piden respeto porque el trabajo legislativo no es ninguna tontería como lo dijo, Fox, en esta supuesta entrevista en CNN.

Dijo que esto que están diciendo que es una verdadera tontería y los propios legisladores del PAN están respondiendo a como califica Fox el trabajo legislativo.

Obdulio Ávila, diputado panista: Las facultades de un Congreso son las de investigar a organismos descentralizados y crear comisiones especiales sobre los asuntos de coyuntura que involucre.

Por eso AN votó a favor, por eso el PAN en su deliberación plenaria votó mayoritariamente porque que se constituyeran esta comisión, el que nada debe, nada tema y así los mismo, que le pedimos al licenciado Ramírez Acuña que no silencie a nadie, así le pedimos al lic. Vicente Fox que respete a todos los poderes públicos.

Margarita García Colín, conductora: Este es el panista Obdulio Ávila y bien listo, también dentro de lo que es el manejo de la comunicación social, Vicente Fox dijo en esta “entrevista” con CNN “esto que están repitiendo está dañando a mi partido AN y a la presente administración”.

Esto es una vacuna que… qué quiere decir, digamos en términos más sencillos, si ustedes me investigan y me llevaran en un momento dado a la exhibición total y probablemente a la acción judicial, esto en mera suposición, el que saldría perjudicado sería el gobierno de Felipe Calderón, así se la está jugando.

Será que pesará más este argumento que la propia acción de la justicia y lo que todos tenemos a la vista y lo que entendemos fue Vicente Fox, es un asunto que pasará y de definirse, ojalá fuera el sentido que todos desearíamos.

	TEMA(S): Nacional 
HORA: 13:22

Negativa 
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Vespertino 
ESTACIÓN: 1110 am 
GRUPO: Radio Centro 


Priístas tiran la estatua del ex presidente Vicente Fox

Rafael Flores y Elsa González, conductores: Iba a ser una mañana soleada en Boca del Río donde iban a inaugurar la estatua del ex presidente Vicente Fox que fue colocada durante la madrugada de éste sábado, pero pues ya, ni si quiera fue inaugurada y ya fue tumbada.

Ingrid Ruiz, reportera: La estatua estaba programada para que mañana domingo sea develada por parte de las autoridades locales, sin embargo, ante la amenaza de varios priístas que iban a protestar en contra de esta instalación de éste monumento, las autoridades locales optaron por colocarlas por la madrugada, pero sin embargo, fueron avisados los priístas e invadieron esta zona para evitar que se colocara, ahí se mantuvieron toda la madrugada echando huevos y todo a la estatua, finalmente, optaron por amarrar una cuerda y jalaron y la estatua se quedó sin un brazo.

El brazo izquierdo fue el que se tiró y bueno, evitando que la estatua fuera debelada mañana por la mañana, tal como lo habían anunciado las autoridades de Boca del Río, esta situación fueron hechas por priístas jóvenes priístas de diversas asociaciones adheridas al PRI y apoyadas por los diputados federales priístas, encabezados por Adolfo Mota Hernández, se prevé que por la tarde de éste día o mañana domingo que el alcalde de Boca del Río, Francisco Gutiérrez de Velasco, dará una rueda de prensa para explicar que procede, si continuará o no la instalación de éste monumento que estaba previsto para mañana.

Elsa González, conductora: Por lo pronto, tendría que definir el presidente municipal si se van a levantar cargos porque a final de cuentas es una agresión, es un daño.

Ingrid Ruiz, reportera: Claro que sí, como te decía, llegaron los priístas y gente de Protección Civil del ayuntamiento de Boca del Río también llegó ahí y se hicieron de palabras, hubo jaloneos, golpes, varios priístas iban a dar a la cárcel, pero finalmente no pasó a mayores, hasta la mañana de hoy estaban un grupo de priístas ahí custodiando que no llegaran las autoridades, pero sí hubo gente de protección civil que jaló a algunos jóvenes priístas que estaban en este lugar e iban a dar a la cárcel.

Rafael Flores, conductor: Cuál es el sentir de la gente de Boca del Río, si en términos generales se puede palpar, quieren estatua o no quieren estatua.

Ingrid Ruiz, reportera: No, no quieren la estatua porque finalmente el alcalde, una vez se había salido con la suya cuando cambió el nombre del Boulevard del Mar y le puso por sus propias fuerzas le cambio a Boulevard Vicente Fox, esto causo enojo a la ciudadanía y se iba a volver a salir con la suya con esta instalación del monumento a Vicente Fox, pero la ciudadanía no está de acuerdo.

Elsa González, conductora: Vamos a estar muy pendientes haber que es lo que va a proceder por parte de la autoridad, van a levantar la estatua, la van a debelar, van a presentar cargos, ahí estamos al pendiente.

Ingrid Ruiz, reportera: Claro que sí vamos a estar al pendiente de lo que diga el alcalde y posteriormente las autoridades en torno a este caso.

Elsa González, conductora: Pues vamos a estar muy al pendiente porque estos 80 priístas, perfectamente ubicados, tumbaron esta estatua, después de haberle aventado huevos, otras vez hay que levantarla y ponerle cemento.

Rafael Flores, conductor: Seguramente va a ir a parar a otro lugar, una bodega, debe tener el alcalde la inteligencia, prudencia y tolerancia, si está causando problemas, si la gente no quiere la estatua, ya hubo protestas cuando le cambio el nombre al Boulevard del Mar, mejor que la guarde un rato hasta que se calmen las cosas de todas las acusaciones que tiene el ex presidente Fox.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 14:20

Negativa
	NOTICIERO: 88.9 noticias 
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GRUPO: 


Derriban la estatua de Vicente Fox antes de su develación, el día de mañana

Martha Rodríguez, conductora: En el municipio de boca del Río Veracruz, se instaló la estatua de Vicente Fox, ya muy prometido y después resulta que siempre no, al estilo de Sadam Hussein, en Irak, prácticamente lo derribaron.

Pedro Cayetano, reportero: Fue a las once horas de hoy cuando un grupo de manifestantes de los partidos PRD, Convergencia y PRI, encabezados por varios diputados federales, amarraron el monumento del ex presidente Vicente Fox con una cuerda y la jalaron hasta derribarla.

Antes se habían enfrentado a elementos de la Dirección de Protección Civil del Ayuntamiento de Boca del Río, quienes custodiaban el monumento, los inconformes también aventaron huevo a la imagen de Vicente Fox.

Los legisladores federales advertían que impedirían a toda costa su develación el próximo domingo, a pesar de las protestas de diferentes sectores políticos y sociales de Veracruz, autoridades del municipio panista de Boca del Río colocaron, ésta madrugada, la estatua de Vicente Fox Quesada, la cual será inaugurada mañana domingo.

La estatua, de más de dos metros de altura, fue instalada en el Boulevard del mismo nombre, en la zona costera de Boca de Río.

El alcalde, Francisco Gutiérrez de Velasco, informó que decidieron honrar a Vicente Fox en reconocimiento a su apoyo al estado de Veracruz.

El gobernador del estado, Fidel Herrera, se manifestó en contra de la develación de la estatua y calificó esta decisión como una provocación por lo que exigió cancelar la inauguración programada para el domingo próximo.

Diversas organizaciones civiles anunciaron una movilización en protesta, para mañana, durante la inauguración.

El monumento donado por el escultor Bernardo López, es quien también hizo una estatua a Juan Pablo Segundo y a Hugo Sánchez, el alcalde de Veracruz, declaró que el ayuntamiento del Boca del Río y el alcalde, Francisco Gutiérrez de Velasco, pueden colocar la estatua del ex presidente Vicente Fox, si así lo desean, pues se tiene autonomía como municipio para ello.

Opositores veracruzanos, señalan a Fox de se artífice de las reformas a la Ley del ISSSTE, represor de los movimientos sociales y atentar contra la libertad de expresión al registrarse durante su mandato 34 asesinatos y desapariciones forzadas de periodistas en su sexenio así como 730 presos políticos.

Además se habla de su enriquecimiento ilícito de su esposa y sus hijos Bribiesca, así como las organizaciones Amigos de Fox y Vamos México.

	TEMA(S): Nacional / Fox 
HORA: 18:18
Negativo
	NOTICIERO: Radio Trece
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ESTACIÓN: 1290 am
GRUPO: Radio SA


El ayuntamiento de Boca del Río presentará una denuncia penal en contra de quienes resulten responsables por la destrucción de la estatua
Margarita García Colín, conductor: Vicente Fox ha puesto en la mira que lo que está ocurriendo con las sospechas de su supuesto enriquecimiento ilícito tienen que ver con la afectación que se está haciendo al PAN y a la administración actual, es decir, a la administración de Felipe Calderón.
Por lo pronto, un grupo, en principio supimos que eran priístas, derribó la estatua que se colocó en Boca del Río en Veracruz de Vicente Fox.

Después de esta acción que se tomó contra la estatua ya hay repercusiones que se han tomado.

Lourdes López, reportera: Presentará el ayuntamiento de Boca del Río, una denuncia penal en contra de quien resulte responsable por la destrucción de la estatua del ex presidente Vicente Fox, de acuerdo con lo anunciado por el alcalde Francisco Gutiérrez, quien agregó que se suspende, temporalmente, la inauguración programada para este domingo.

En conferencia de prensa, el munícipe, acusó que varios priístas incitaron a jóvenes para destruir la estatua del ex mandatario, entre ellos, el diputado federal Adolfo Mota y el subsecretario de Finanzas del estado, Salvador Manfur, así como el diputado local electo, Naúl Sarrabal, Gutiérrez de Velasco, indicó que su propuesta de erigir un monumento al polémico ex presidente, es debido a que su gestión Fox impulsó varios proyectos petroleros y mantuvo una excelente relación con el gobernador Fidel Herrera y que Veracruz fue unos de los estados más visitados por la comitiva presidencial haciendo un record de 26 en dos años, por lo que considera que no fue un acto de barbería, simplemente un regalo del escultor Bernardo López, quien también es creador de la figura de Juan Pablo II y la Virgen de Santa Ana y la de Hugo Sánchez.
Recordó que el escultor propuso el regalo cuando la polémica desatada por el cambio de nombre del Boulevard del Mar por Boulevard Vicente Fox y que desde hace tres meses la tenía lista pero por prudencia, por haber campañas política decidieron esperar y programarla para estos días.

El alcalde defendió a Vicente Fox al decir que se actúa de manera adelantada al supuesto de que cometió algún ilícito, pues argumenta que el ex presidente tuvo ingresos por 18 millones de pesos por sueldo, eso quiere decir que con unos 5 millones pudo haber invertido en el rancho.

	TEMA(S): Nacional 
HORA: 14:21
Neutral
	NOTICIERO: Radio Trece 
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Dirigente priísta de Veracruz deslinda a su partido de la destrucción de la estatua de Vicente Fox

Margarita García Colín, conductora: El dirigente del PRI en Veracruz, José Francisco Yunes Sorrilla, deslindó a su partido del derribe de la estatua de Vicente Fox en el municipio de Boca del Río.

“De manera categórica rechazo que el PRI haya tenido participación en estos hechos, no tenemos nada que ver con los hechos relacionados con este derrumbe de la estatua de el ex presidente Vicente Fox”.

“En contra parte, responsabiliza de los hechos al alcalde Francisco Gutiérrez de Velasco, por su necesidad de querer inaugurar la estatua del ex mandatario presidencial, además recordó que diversos sectores de la sociedad se han manifestado en contra de esta imposición, luego de que dijo que Vicente Fox no ha aportado nada a la historia del país”.
Así que los priístas se deslindan de esta acción y vamos a ver qué sucede dentro de lo que es la investigación que el mismo ayuntamiento ha decidido promover.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 21:44

Neutral
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm
EMISIÓN: Nocturno 
ESTACIÓN: 98.5 fm 
GRUPO: Grupo Imagen 


PVEM denuncia que existe mucha corrupción en las aduanas de nuestro país

Olivia Cabrera y David Vicenteño: Todo está listo para que se lleven a cabo los comicios locales en Sinaloa, donde se renovarán 40 alcaldías y 40 diputaciones, el proceso en el que podrán votar 1 millón 780 mil sinaloenses es el primero bajo una nueva ley electoral que incluye la regulación de precampañas, topes de campaña y menor tiempo de proselitismo.
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