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Carpeta Informativa

Reporte Domingo  

Resumen: 
· Diputados analizan si incrementarán recursos a Seguridad Pública para el siguiente año.
· La forma en que actuaron los priístas fue vandalismo: Gerardo Priego Tapia.

· Obdulio Ávila confía en que el retiro de los ambulantes no se aun maquillaje para la ciudad.

· Los operativos policiaco-militares implementados por el Gobierno de Calderón no ha dado resultados: David Sánchez Camacho.
· Legisladores del PRD presentarán una propuesta que sustituirá a la Comisión Federal de Telecomunicaciones.

· Diputados de AN y PRI piden al obispo de la arquidiócesis de Coahuila se aleje de la asesoría que brinda a familiares de Pasta de Conchos.

· Diputados deben dar prioridad a temas más importantes y no al activismo de Fox.
 Domingo 14 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Legislativa 
HORA: 11:04
Positiva 
	NOTICIERO: Formato 21 
EMISIÓN: Matutina 
ESTACIÓN: 790 am
GRUPO: Radio Centro 


Diputados analizan si incrementarán más recursos a Seguridad Pública para el siguiente año
Enrique Guzmán García, conductor: Ante la persistencia de ejecuciones y violencia en el país, los diputados analizan si autorizarán los recursos que solicitó para Seguridad Pública, el próximo año, el Gobierno Federal.
Apenas lo están analizando.
Silvia González Quintero, reportera: En la Cámara de Diputados, la oposición analiza condicionar los recursos que solicita el Gobierno calderonista en materia de Seguridad Pública para el 2008, y es que ante la persistencia de ejecuciones, violencia corrupción, ineficiencia de los cuerpos policíacos, en San Lázaro el PRD y el PRI revisan la solicitud para que la Secretaría de Seguridad Pública tenga más de 17 mil millones de pesos, casi un 25 por ciento más de incremento con respecto a éste año.

En tanto, el presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Raúl Padilla del PAN, aseguró que será justo el reparto de los poco más de 2 billones de pesos que tendrá el país para el próximo año.

El diputado, David Sánchez Camacho del PRD, advirtió, también, sobre el incremento de más de un 8 por ciento para la Secretaría de la Defensa y hasta 1800 por ciento en algunos rubros, principalmente, para el Estado Mayor Presidencial.

La oposición consideró que el Gobierno Federal quiere más recursos para el Cuerpo de Fuerza y Apoyo Federal, recién creado, y advirtió su preocupación porque éste se convierta en un aparato de fuerza y represión más que velar por la seguridad de la nación que padece, no sólo la violencia de los ladrones comunes, sino de la delincuencia organizada, el narcotráfico y los secuestros.
Los legisladores insistieron en que las medidas de prevención y el combate a la corrupción de los costos policíacos, así como la impunidad, dado que de 100 delitos que se cometen, sólo 2 son castigados, deben ser las prioridades.

Subrayaron, además, que la Presidencia de la República incrementó su presupuesto para el 2008 en casi un 350 por ciento en relación a éste año y entre las compras que hará, está un equipo sofisticado de seguridad con circuito cerrado de televisión que costará casi 37 millones de pesos y más de 23 millones para resguardar con alta tecnología los accesos a Los Pinos.
Cuando el gobierno no garantiza la seguridad de los mexicanos. (3 minutos)
	TEMA(S): Legislativo / estatua de Fox
HORA: 10:29
Negativo
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutino 
ESTACIÓN: 790 am
GRUPO: Radio Centro 


La forma en que actuaron los priístas fue vandalismo: Gerardo Priego Tapia
Enrique Guzmán García, conductor: Como vandalismo calificó el diputado federal panista, Gerardo Priego Tapia el hecho de que un grupo de priístas hay derribado la estatua del ex presidente Vicente Fox, que éste domingo sería develada en Boca del Río, dijo que si bien era exagerado el reconocimiento que los panistas de dicho municipio pretenden hacer al ex mandatario, el haber tirado la estatua no fue la manera correcta de protestar, inclusive cuando la tiraron el brazo izquierdo de la estatua se fracturó.
Priego Tapia, señaló que como militante del PAN, reconoce la labor de Fox, también sabe que no era oportuno hacer un homenaje de éste tipo, cuando ni siquiera ha pasado un año de que concluyó su mandato.

Consideró que los inconformes debieron haber presionado de otra manera para que se retirara la figura de Vicente Fox antes de actuar de otra manera y se pide que deba ser sancionada la actuación de los priístas. (2 minutos)
	TEMA(S): Legislativo / Comercio ambulante 
HORA: 10:34

	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutino 
ESTACIÓN: 790 am
GRUPO: Radio Centro 


Obdulio Ávila confía en que el retiro de los ambulantes no sea un maquillaje para la ciudad
Enrique Guzmán García, conductor: Obdulio Ávila, presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados, confió que el retiro de ambulantes del Centro Histórico de la Ciudad de México, sea permanente y no sólo maquillaje, dijo que ojalá, y no se trate de una ilusión, como ocurrió en el 93, cuando Marcelo Ebrard, entonces secretario de gobierno del Distrito Federal, anunció que no iba a permitir el comercio informal en el perímetro “A” del Centro Histórico.

Ávila Mayo, puntualizó que ahora sí espera que el mandatario capitalino cumpla y no se trate, simplemente de la operación “reblón”, es decir que se le pone maquillaje a la ciudad para que luzca bonita, pero al rato vuelva a estar con los problemas de siempre del comercio en vía pública. 
Obdulio Ávila, declaró que no se trata de quitarle el trabajo a nadie, ni de vitar que se hagan de algún dinero para subsistir, sino que se reordene el comercio en plazas que sean redituables y que no obstruyan la vía pública. (1 minuto)
	TEMA(S): Legislativo 
HORA: 14:35

	NOTICIERO: Pulso Dominical 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1060 am
GRUPO: Radio Educación


Los operativos policíaco-militares implementados por el gobierno de Calderón no han dado resultados: David Sánchez Camacho
Mari Carmen Cortes, conductora: El diputado perredista David Sánchez Camacho, advierte que los operativos policiaco-militares no han tenido los resultados previstos por el gobierno de Felipe Calderón y explica que existe el riesgo de que si el mandatario persiste en privilegiar a las fuerzas armadas, éstas podrían ser utilizadas para reprimir movimientos sociales.
Martín Marcos Velasco, reportero: Existe el riesgo de que el gobierno de Felipe Calderón utilice los cuerpos policíacos para reprimir los movimientos sociales y no para combatir al crimen organizado como ha argumentado para solicitar un aumento en el presupuesto para las fuerzas armadas y demás policías federales, denunciaron diputados de oposición.

Hasta el momento las medidas adoptadas para combatir, sobre todo al narcotráfico, no han dado resultados óptimos y por el contrario, ha dejado a millones de mexicanos en la zozobra y bajo el temor de ser víctima de excesos de malos elementos policíacos castrenses, como ha quedado corroborado en estos meses.

El diputado perredista David Sánchez Camacho, estableció que en la propuesta calderonista se observa un incremento de hasta el 8 por ciento para la Secretaría de la Defensa Nacional, pero donde los aumentos llegan a más de 1000 por ciento en algunos rubros, sobre todo, en los asignados para el Estado Mayor Presidencial.
Dentro de los gastos propuestos por el gobierno calderonista está la adquisición de un sofisticado equipo de circuito cerrado que será instalado, en breve, en la Residencia Oficial de Los Pinos para vigilar que ningún extraño pueda ingresar y, en todo caso, sea detectado de manera inmediata en dicha residencia.
	TEMA(S): Legislativo 
HORA: 14:42

Positivo 
	NOTICIERO: Pulso Dominical 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1060 am
GRUPO: Radio Educación


Legisladores del PRD presentarán una propuesta que sustituirá a la Comisión Federal de Telecomunicaciones

Mari Carmen Cortes, conductora: Los legisladores del PRD en el Congreso de la Unión presentarán una iniciativa sobre la Ley de Radio y Televisión, en la que proponen la creación de un Consejo Nacional de Telecomunicaciones que funcione como órgano autónomo para que sustituya a la actual Comisión Federal de Telecomunicaciones.

Reinaldo Cerecero, reportero: La fracción del PRD en el Congreso de la Unión presentó su proyecto de Ley de Medios que propone la desaparición de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, la creación a nivel constitucional del Consejo Nacional Federal de Telecomunicaciones y el derecho de todos los mexicanos sobre la frecuencia del estado.

Prevé que el Consejo Nacional lo conformen nuevos integrantes para garantizar su autonomía e independencia sobre los concesionarios.

Al respecto, el diputado Raymundo Cárdenas, detalló que la propuesta implica la salida de los comisionados de la COFETEL, quienes han mostrado resistencia a abandonar sus puestos y recordó que el secretario de comunicaciones reconoció que la COFETEL está capturada por los entes regulados.

La iniciativa que se llevará al pleno, el próximo martes, tiene como objetivo central, evitar los monopolios en televisión y radio, está firmada por los diputados Claudia Cruz, Mónica Fernández y Aleida Alavez, quienes se comprometieron a trabajar en sintonía con el Senado.

Al respecto el coordinador del grupo parlamentario del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, avaló ésta propuesta.

La propuesta plantea un sistema de sanciones y vigilancia para los concesionarios de medios electrónicos, el derecho de réplica y la creación de un registro público de radio y televisión.

El instituto a crearse tendría entre sus facultades dar o refrendar las concesiones de radio y televisión, verificarlas, y en su caso, regular los contenidos y espacios.

	TEMA(S): Legislativa
HORA: 18:33

Negativa
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1290 am 
GRUPO: Radio SA


Diputados de AN y PRI, piden al obispo de la arquidiócesis de Coahuila que se aleje de la asesoría que brinda a familiares de Pasta de Conchos

Margarita García Colín, conductora: Hablando de otro tipo de jerarcas católicos, hemos platicado en algunas otras ocasiones, con monseñor, Raúl Vera, quien es el obispo de Saltillo, Coahuila y que es un hombre con una conciencia social y una sensibilidad importante y que ha estado muy al pendiente del caos de la mina Pasta de Conchos, en Coahuila.

Algunos legisladores del PAN y PRI, le piden al monseñor Vera que deje de intervenir en el caso de Pasta de Conchos.

Elizabeth Díaz, reportera: Rolando Rivero, diputado por Acción Nacional y oriundo de Coahuila, consideró prudente que en estos momentos, el obispo de la arquidiócesis de Saltillo, Coahuila, Raúl Vera, se debe de alejar un poco de la asesoría y apoyo que brinda a familiares de Pasta de Conchos, ya que se puede interpretar como una mala señal para encontrar la conciliación, entre los deudos y los secretarios de Economía y la Función pública, quienes tienen, ahora, la responsabilidad de desahogar todo este caso promoviendo un posible rescate, pero, también, castigando a los responsables de esta tragedia.

Por su parte, Yerico Abramo Masso, diputado por el Revolucionario Institucional, insistió en que más allá del encono o rencillas que se tengan en contra del secretario del Trabajo Javier Lozano Alarcón, por parte de familiares y la organización denominada, Pastoral Laboral, encabezada por obispo Raúl Vera, la tensión, de ahora en adelante, se debe centrar, tanto en el rescate, que lo puede hacer posible la Secretaría de Economía como el presionar y buscar que la Secretaría de la Función Pública y la PGR, castigue a los culpables de la explosión de Pasta de Conchos, como es Pedro Camarillo Adame, quien fuera delegado de la Secretaría del Trabajo y es acusado de corrupción, omisión y negligencia en toda esta tragedia.

Ambos legisladores advirtieron que se mantendrán muy al pendiente, la próxima semana, de que la Secretaría de Economía y de la Función Pública cumplan con sus obligaciones, que por ley tienen para desahogar, lo antes posible, el controvertido caso de Pasta de Conchos.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 14:37
Neutral 
	NOTICIERO: Pulso Dominical 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1060 am
GRUPO: Radio Educación


Los diputados deben dar prioridad a temas mas importantes y no al activismo de Fox
Mari Carmen Cortes, conductora: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, aseguró que los legisladores deben dar prioridad a los problemas económicos por los que atraviesa el país, en lugar de enfrascarse en el activismo del presidente Fox y en los dislates que éste comete con frecuencia.
Verónica Martínez Chavira, reportera: La iniciativa privada pidió al Congreso de la Unión abocarse al tema económico dadas las turbulencias que enfrenta el país y dejar de lado temas secundarios como es el tema del ex presidente Vicente Fox.

El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, dijo que las turbulencias del orden económico deben ser atendidas por los diputados, con prioridad, a fin de evitar problemas mayores.

El dirigente del organismo Cúpula de la Iniciativa Privada, al referirse al activismo mostrado por el guanajuatense, sostuvo que una vez que se dejan los cargos públicos, se debe guardar prudencia para evitar problemas a sus sucesores, de ahí que, en todo caso, Vicente Fox deba callarse para que los funcionarios del actual régimen puedan trabajar sin ruidos innecesarios.

El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, llamó al Poder Legislativo a investigar en torno a la actuación de Vicente Fox durante los pasados seis años, pero sin desatender temas de mayor importancia como son el Presupuesto de 2008 y las reformas estructurales que faltan por realizarse.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 14:39
Negativa
	NOTICIERO: Pulso Dominical 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1060 am
GRUPO: Radio Educación 


Emplazarán a las comisiones legislativas del campo agrario para evitar que se cancelen los programas de escasos recursos

Mari Carmen Cortes, conductora: Organismos agrarios anunciaron que emplazarán a las comisiones legislativas correspondientes para que amplíen los fondos destinados a los programas del campo para evitar que se cancelen los programas de escasos recursos.
Reinaldo Cerecero, reportero: El Congreso Agrario Permanente emplazó a las comisiones de diputados relacionadas con el campo, a discutir a la brevedad una mejora del presupuesto del 2008, ante la posibilidad de que el Gobierno Federal cancele programas destinados a campesinos de escasos recursos, además, la CNC se quejó de que el 90 por ciento de los programas de apoyo se destinan a los grandes empresarios.

El coordinador del CAT, José Luis González Aguilera, destacó que contrario a lo plateado por el Gobierno Federal, se deben fortalecer los apoyos a los pequeños productores cuando sólo faltan menos de 90 días para la aplicación del capítulo agropecuario y así queden libres de aranceles maíz, frijol, azúcar y leche en polvo.

La CNC a través del Frente Nacional de Legisladores del sector rural, acusó a la administración federal de ejercer una política agropecuaria anárquica en donde se prefiere a los grandes empresarios que reciben el 90 por ciento de los recurso públicos, mientras que 30 millones de campesinos reciben sólo limosnas.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 13:33
Negativa
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1290 am
GRUPO: Radio SA


El ayuntamiento presentará una denuncia penal en contra de quien resulte responsable de la destrucción de la estatua

Francisco Ramírez, conductor: El ayuntamiento de Boca del Río en Veracruz, presentará una denuncia penal en contra de quien resulte responsable por la destrucción de ésta estatua del ex presidente Fox.
De acuerdo con lo anunciado por el alcalde boqueño, Francisco Gutiérrez de Velasco, quien dijo que se suspende temporalmente la inauguración programada para hoy domingo.

En conferencia de medios el munícipe acusó a varios priístas que incitaron a jóvenes para destruir la estatua del ex mandatario, entre ellos el diputado federal, Adolfo Mota y el subsecretario de finanzas del estado, Salvador Masur, así como el diputado local electo, Raúl Sarrrabal.

La gente le cuelga una soga en el cuello y jalan, no tardaron mucho porque estaba sobre puesta y la estatua que tenía la “V” del triunfo cae, y cae sobre la mano y es la primera que se rompe.

Fue algarabía, vivas, hubo una persona con camisa rosa que se puso a brincar sobre la estatua.

Gutiérrez de Velasco, alcalde de Boca del Río, argumentó que su propuesta de erigir un monumento al  polémico ex presidente, es debido a que durante su gestión, Fox, impulsó varios proyectos petroleros y mantuvo una excelente relación con el gobernador Fidel Herrera y que Veracruz fue uno de los estados que mayor visitó la comitiva presidencial, haciendo un record de 26, por lo que considera que no fue un acto de barbería, simplemente un regalo.

El alcalde boqueño, defendió a Vicente Fox, al decir que se actúa de manera adelantada al supuesto de que cometió algún ilícito pues argumenta que el ex presidente tuvo ingreso de 18 millones de pesos por sueldo, eso quiere decir que con 5 millones pudo invertir en el rancho.

	TEMA(S): Nacional 
HORA: 14:34
Negativo 
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 88.9 fm 
GRUPO: Grupo Acir 


No realizarán más manifestaciones en la Catedral, pero los hombres y mujeres de la resistencia civil son libres de hacer lo que quieran

Raúl González Soto, conductor: Anuncia el PRD que no realizará manifestaciones en la Catedral, bueno, primero habían dicho que ellos no eran y ahora han dicho que no más manifestaciones.
Iván Moreno, reportero: Gerardo Fernández Noroña: “El cardenal Ribera, hermano y servidor, no es nuestro objetivo, bajo ningún sentido”.

Así lo afirmó Gerardo Fernández Noroña, vocero del PRD sobre los ataques que el Arzobispo Primado de México, Norberto Ribera Carrera ha denunciado y por ello aclaró.

“La Resistencia Civil ha acordado no hacer manifestaciones en la Catedral, ni afuera, ni contra la jerarquía católica”.

Aunque, advirtió que sí hay un acuerdo pues los simpatizantes perredistas tienen libre albedrío.

“Las personas que participan en la resistencia civil son hombres y mujeres libres que hacen lo que se les da la gana”.

Esto significa que pueden ir a hacer lo que quieran a la Catedral Metropolitana, incluyendo oír misa.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 14:36
Negativa
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 88.9 fm
GRUPO: Grupo Acir 


El presidente Fox hizo su vida privada un espectáculo y, ahora, tiene que atenerse a ello

Raúl González Soto, conductor: El Consejo de Transparencia Mexicana opina acerca de las declaraciones de Vicente Fox.
Mónica Candela, reportera: “El ex presidente Fox y su esposa no hicieron nada malo” dijo el presidente del Consejo de Transparencia Mexicana, Federico Reyes Heroles, con respecto a la comisión que investiga el presunto enriquecimiento ilícito del expresidente Vicente Fox y, si bien, no hay que prejuzgar, dijo.

“Creo que el ex presidente lo que perdió es la oportunidad de mantener su vida privada como quiera, después de esto… cuando hacen su vida privada un espectáculo se tiene que atener a las consecuencias”.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 15:09
Negativa
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 88.9 fm
GRUPO: Grupo Acir 


Diputados del PAN dicen que es muy pronto para saber que ha fracasado el ordenamiento de comerciantes
Raúl González Soto, conductor: Diputados panistas dieron, este día, una conferencia.
Iván Moreno, reportero: Para los diputados panistas, Daniel Ramírez y Kenia López, pues es muy pronto decir que ha fracasado el ordenamiento de comerciantes ambulantes en el centro histórico en la Ciudad de México por la existencia de toreros en el segundo día de aplicación de éste programa.

Por su parte, Daniel Ramírez, comentó: “Yo diría que una semana ¿no?, si al segundó día ya están los toreros, bueno pues, estaremos esperando que cumplan con el asunto de las plazas comerciales”.
Iván Moreno, reportero: Por su parte Kenia López, reconoció el esfuerzo del gobierno capitalino, pero aseguró: “…es un paliativo porque lo único que sucedió es que se replegaron, no puede ser que viendo del Eje Central, en un lado de aplique la ley y en otro no”.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 17:53
Positiva 
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1290 am
GRUPO: Radio SA


Levantan la estatua de Vicente Fox con una ceremonia oficial en reconocimiento a su labor

Margarita García Colín, conductora: Hoy domingo diputados federales, locales, además de alcaldes y dirigentes del PAN, en Veracruz, develaron finalmente, esta mañana, la estatua del ex presidente Vidente Fox.
Al igual que ayer, es decir, ayer la derribaron poco antes de las 11 de la mañana, hoy, un poco antes de las 11 de la mañana los militantes de AN colocaron la estatua en su pedestal y en una evento oficial la inauguraron en reconocimiento a la labor y apoyo que le dio Fox a Veracruz.

Ya sin la mano derecha con la típica señal de la victoria y con raspones que sufrió a su caída, al ser derribada por este grupo de militantes priístas, esta efigie fue colocada bajo el arco que ya estaba preparado para darle marco, ésta estatua de 3 metros de altura de Vicente Fox.

Durante la inauguración estuvieron presentes alcaldes panistas de Veracruz y Boca del Río, que son Yulen Rementeria, y Francisco Gutiérrez de Velasco, respectivamente, así como el dirigente estatal del PAN, Alejandro Vásquez Cuevas.

También estuvieron algunos de los dirigentes locales panistas y funcionarios del Gobierno Federal como Miguel Ángel Yunes, el director del ISSSTE y delegado de la Secretaría de la Reforma Agraria, Fernando Santa María Prieto.

El líder estatal panista aseguró que al levantar la estatua y develarla, se mando una señal desde Veracruz que los valores de la democracia en México siguen vigentes, responsabilizaron al gobernador de Veracruz, Fidel Herrera de haber ordenado el derribe de la estatua.
Ayer mismo, después de que se conoció esta acción, el PRI de Veracruz se deslindó de quienes cometieron, precisamente, el derribe de esta estatua, no se supo quienes fueron, pero en principio se les identificó con la militancia priísta y el caso es que ayer la tiraron y hoy la levantaron aunque sin brazo y si la mano con la señal de la victoria.
	TEMA(S): Nacional 
HORA: 17:56
Negativa
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1290 am
GRUPO: Radio SA


Lamentablemente los priístas se adelantaron: Gerardo Fernández Noroña

Margarita García Colín, conductora: Éste personaje que forma parte del PRD, es el secretario de Comunicación Social que es Gerardo Fernández Noroña, dice que el mensaje está claro con el derribe de la estatua del ex presidente Vicente Fox y que lo único que le duele es que no hayan sido los perredistas la que la llevaron al suelo.
Arturo Damián, reportero: El mensaje está claro con el derribo de la estatua de Vicente Fox, esto que sucedió en Boca del Río, Veracruz, pues la gente no quiere homenajes a este tipo de gentes y esto sirve de advertencia para otras personas, así lo señaló el vocero del PRD, Gerardo Fernández Noroña, quien en entrevista dijo que esto no es una afrenta a las ideologías de otras personas, pero dijo, no se puede homenajear a quien es investigado por las autoridades debido a las malas acciones de su gobierno.

Lo único que lamentó Gerardo Fernández Noroña, es que los priístas en Veracruz se le hayan adelantado al PRD al llevar a cabo esta acción de derribar la estatua.

Gerardo Fernández Noroña dijo que es lamentable que se quiera dar en el Senado la medalla Belisario Domínguez, al ideólogo del PAN, Carlos Castillo Peraza, pues aseguró que éste hombre se vendió, en su momento, al gobierno priísta y por ello, él consideró es lamentable que la próxima semana se pretenda llevar a cabo este homenaje en el Senado de la República.
	TEMA(S): Elecciones
HORA: 13:59

Positiva 
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 1290 am
GRUPO: Radio SA


Las elecciones en Sinaloa transcurren con normalidad

Francisco Ramírez, conductor: Domingo de elecciones en Sinaloa.

Sixto Román, reportero: El Consejo Estatal Electoral del Estado de Sinaloa dice que se instalaron el 82.5 por ciento de las 3 mil 339 casillas que se pretendían colocar en el estado, esto es para la elección de presidentes municipales y 40 diputados del congreso local; 16 por la vía plurinominal, pero en algunos casos habría que considerar las ciudades más importantes, sobre todo, uno de ellos, la lejanía de algunas de las casillas con respecto a los sectores densamente poblados y eso desalienta el ánimo de la gente para salir a votar, con todo que el ánimo es más o menos calmado, no hay una disposición muy manifiesta por ir a emitir el sufragio.

En relación a la tranquilidad se puede decir que son tranquilas, salvo lo que ocurre en algunas comunidades del sector rural de la Sierra Madre Occidental.

Por lo general podemos considerar un promedio de 500 votantes en promedio que existen en cada una de las casillas.

Hasta esta hora se tenían contabilizados entre 50, 80 y 100 en cada una de las casillas, esto por el calor que se presentó en la entidad.

	TEMA(S): Elecciones
HORA: 14:31

Positiva
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 88.9 fm
GRUPO: Grupo Acir 


Poca afluencia de votantes en Sinaloa

Raúl González Soto, conductor: Este domingo se llevan a cabo elecciones en Sinaloa para elegir diputados locales y presidentes municipales.

Sindy Beltrán, reportero: En una calurosa jornada electoral, en cuento al clima, pero un tanto tibias en cuanto a lo que ha estado ocurriendo desde que inició, a las 8 de la mañana, la instalación de las casillas, ya que aproximadamente a las 11, solamente se habían instalado el 81 por ciento de las casillas porque resulta que los funcionarios  no parecen tener mucho interés en participar y muchos de ellos no llegaron a cumplir con esta obligación, pues, moral, ética y cívica que tenemos los mexicanos de participar en las elecciones y también comentar que se han registrado algunos incidentes, sobre todo, en la zona de la Sierra Madre Occidental donde no se instalaron algunas de las casillas.

Otro de los percances que ocurren en estas elecciones, donde hay que recordar, que se van a elegir a diputados locales y presidentes municipales, lo que pasa es que se ha dado eso de la propaganda usando una camiseta del color de alguno de los partidos políticos para influenciar en el voto de la ciudadanía, lo malo o lo peor es que la ciudadanía no está saliendo a votar.

Raúl González, conductor: ojalá que la gente, lo que queda del día, es una hora menos allá, vaya a votar y, por supuesto, estaremos al pendiente.
	TEMA(S): Comentario 
HORA: 14:22

Negativa
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACIÓN: 98.5 fm
GRUPO: Grupo Imagen 


Comentario del panorama político de Vicente Fox

Martín Moreno, conductor: El panorama político se torna difícil para el ex presidente Fox, después de la primera advertencia del Gobierno Federal.

La primera fue del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, quien dijo: “El que se va se calla”.

A eso le siguió el anuncio de la creación de una comisión legislativa para investigar la riqueza del ex presidente de México, mientras el Boca del Río, Veracruz a la manera de la estatua de Sadam Hussein, que fue derribada en Bagdad a la llegada de las tropas estadounidenses, ayer se derribó una efigie del ex presidente Vicente Fox, el mensaje político y el simbolismo que mantiene esto, es preocupante porque se está llegando a una intolerancia política y me parece que parte de esa intolerancia política la a aprendido de manera imprudente Vicente Fox.

No se trata de ponerle una ley mordaza o una censura al ex presidente Fox, no se trata de eso, pero él como ex presidente, no es un ciudadano más, eso que quede claro, es decir, no es lo mismo que opine Juan Pérez o Juan Martínez, a que opine Vicente Fox porque tuvo mucha información privilegiada, desde ahí no puede ser un ciudadano más, que tuvo un estatus, que fue presidente de la República, entonces debe de ser prudente, que Bill Clintón y los ex presidentes de los Estados Unidos hacen los mismo, no, no hacen los mismo, está equivocado Fox, no hacen los mismo, ellos son muy cuidadosos a la hora de hablar y no se la pasan despedazando los demócratas a los republicanos, en el caso de Clintón o los republicanos a los demócratas, en el caso del actual presidente Bush.

Son muy cuidadosos porque simple y sencillamente para no complicarle y no descomponerle la situación política interna al presidente en turno.

Acá Fox se la pasa hablando de los antidemócratas del PRD, que los antidemócratas del PRI, no se da cuenta que le está complicando las cosas al Gobierno de Felipe Calderón.

Me parece que, una vez más, la imprudencia de Fox, la lengua tan larga le está provocando problemas fuertes a Calderón y también a Fox.
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