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Carpeta Informativa
Reporte Matutino 
Resumen: 
· Diputado Alejandro Sánchez, PRD: El Gobierno de Calderón se quiere   

      quedar con guardadito

· El PRD busca hacer obligatorio el uso gratuito del internet

· Diputado del PRI, Adolfo Mota, reprueba actos violentos contra Fox

· No levantan los candidatos en Michoacán: Nino Canún

· Algo de lo que dijo Fox molesto a Calderón

· Evaluación de los Resultados Electorales en Sinaloa

·  La creación de un jefe de gabinete sería un cambio de envergadura: César  Cansino

· El ataque a Fox muestra que no se vive una equidad política: Gregorio Barrada

· Alfredo Ríos, diputado del PRI.- El narcotráfico se ha desbordado 

· Es posible la estimación del precio del petróleo: Enrique Campos
· Asegura Presidencia Hummer no es propiedad del EMP
· Estamos viendo excesos en Veracruz: Javier Solórzano
· Asegura Presidencia Hummer no es propiedad del EMP
Lunes 15 ° de Octubre del 2007
	TEMA(S) Entrevista 
FECHA: 15/10/07
HORA: 6:08
0
	NOTICIERO: Radio Uno, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Diputado Alejandro Sánchez, PRD: El Gobierno de Calderón se quiere quedar con un guardadito

Ricardo Rocha, conductor: ¿De verdad son ciertos estos datos? Incrementos de 226% de gratificaciones en Gobernación.

Alejandro Sánchez, PRD: No tienen vergüenza, se quieren servir con la cuchara grande, ellos en la opulencia y aprentándole el cuello a la población. Yo reto al secretario de Hacienda a que choquemos estos datos. Nos metemos al Presupuesto 2008 y es en donde encuentras los “morralitos”, los sumamos todos y nos hacen una cantidad de los 500 mil 500 millones de pesos en gratificaciones de fin de año.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Eso es lo que se piensan repartir?

Alejandro Sánchez, PRD: Fíjate que esta cantidad equivale prácticamente a la mitad del “gasolinazo”. Si evitáramos estas gratificaciones el “gasolinazo” no se aplicaría.

Ricardo Rocha, conductor: ¿En qué rubros ponen este “guardadito”?

Alejandro Sánchez, PRD: Es una partida que se le denomina la 1306 y son gratificaciones de fin de año. Digamos que son las gratificaciones normales en este caso, pero que no tendrían justificación, porque el año pasado se les entregó para este gasto cerca de 6 mil millones de pesos, ahora lo están incrementando prácticamente a 12 mil millones de pesos. Se quieren servir con la cuchara grande pero no se vale. 

Ricardo Rocha, conductor: Las partidas en resumen, son legales pero los incrementos en esas partidas son absolutamente abusivos.

Alejandro Sánchez, PRD: Efectivamente.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Cree que puedan contra con el apoyo del PRI y del PAN para impedir estas gratificaciones?
Alejandro Sánchez, PRD: Se ve difícil, porque van agarrados de la mano en todas estas cosas, porque hacen negociación.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Qué van a hacer ustedes en los próximos días?

Alejandro Sánchez, PRD: En primer lugar vamos a hacer una campaña de difusión, y ante la opinión pública que quede clara esta actitud de dos caras que tiene el Gobierno Federal. Lo segundo es apegarnos al artículo 74 de la Constitución, el cual establece que los diputados en el Congreso de la Unión, tenemos la facultad de conocer la propuesta del Presupuesto y modificarlo como lo consideremos conveniente.

Ricardo Rocha, conductor: Diputado muchas gracias. Duración 10´00´´, ys/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA: 15/10/07
HORA: 6:45

+
	NOTICIERO: Radio Uno, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


El PRD busca hacer obligatorio el uso gratuito del internet

 Florencia Ángeles, reportera: Busca el PRD en San Lázaro que el Estado garantice el acceso a internet gratuito, que se cree un órgano que vigile el otorgamiento de concesiones a radio y televisión y mejorar los contenidos de los programas. Este martes presentará ante el Pleno una iniciativa de Reforma Constitucional que promueva a la equidad y transparencia en los medios de comunicación a la vez que también promueva la calidad de contenidos y que estos sean educativos y culturales, así lo declaró Raymundo Cárdenas, presidente de la Comisión de puntos constitucionales.

Respecto al internet, el legislador perredista indicó que no se puede tratar como mercancía, donde sólo el que tiene dinero, tiene acceso a ella. Duración 2´15´´, ys/m
	TEMA(S) Entrevista 
FECHA: 15/10/07
HORA: 7:12

0
	NOTICIERO: Radio Uno, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Diputado del PRI, Adolfo Mota, reprueba los actos violentos en contra de la estatua de Fox.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Cómo describes estos hechos ocurridos entorno a la estatua de Fox?

Adolfo Mota, PRI: Son hechos lamentables, ya lo habíamos dicho que poner una estatua del señor Fox en estos momentos, cuando en la propia Cámara de Diputados había sido sometido a debate el hecho de la construcción de una Comisión que investigaría supuestas diferencias económicas entorno al ex presidente Fox. 

Ricardo Rocha, conductor: El alcalde de Boca del Río lo ha culpado a usted de estar directamente detrás de los sucedido, ¿qué responde?

Adolfo Mota, PRI: Yo diría que primero que nada, independientemente de la denuncia o de lo que el presidente municipal decida hacer, él mismo es creador de toda esta situación, nosotros evidentemente estuvimos ahí, con un grupo de diputados federales, no sólo del PRI, sino del partido Convergencia y buscamos por todos los medios calmar los ánimos. No estuvimos ahí para alentar a la violencia, esa la reprobamos.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Qué estuviste haciendo tú durantes las horas cruciales, cuando se levantó la estatua y luego horas después cuando se derribó?

Adolfo Mota, PRI: Yo me presente con los diputados para presentar mi opinión ante los medios de comunicación. Tuve una postura política respecto a una estatua en la que no coincidimos.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Tú apruebas el que haya sido derribada?
Adolfo Mota, PRI: De ninguna manera apruebo la violencia.

Ricardo Rocha, conductor: Ahora ya la pusieron, ¿qué va a pasar?

Adolfo Mota, PRI: Tengo conocimiento que ahora está retirada por el propio ayuntamiento, por los destrozos que sufrió. 

Ricardo Rocha, conductor: Bien diputado, pues estamos en contacto. Duración 8´42´´, ys/m.
	TEMA(S) Comentario
FECHA: 15/10/2007
HORA: 6:25

0
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina? Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


No levantan los candidatos en Michoacán: Nino Canún

Sandro Canún, conductor: Cuauhtémoc Cárdenas reforzó la campaña de Leonel Godoy al Gobierno de Michoacán. Pues después de las últimas encuestas había que meterle a esta...

Nino Canún, conductor: Yo creo que no levanta. Mire, dicen en Michoacán que tan malo el Salvador como tan malo el Chino, ¿entonces por quién van a votar?

Porque los priístas ni pintan, esta es una entre PAN y PRD, el PRD porque es el bastión de Cárdenas y PAN porque ahí nació el Presidente de la República, pero va a estar difícil porque dicen que ni ah cuál irle. 

Sandro Canún: Porque tampoco hay interés. 

Nino Canún: No levantan. Duración: 37”, m/m

	TEMA: Comentario
FECHA: 15-10-07
HORA: 06:24

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Algo de lo que dijo Fox molesto a Calderón
Joaquín López Dóriga –comentarista- Algo de lo que ha dicho Vicente Fox debe haber molestado en el gobierno del presidente Calderón, tanto que su secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña salió a callar al ex presidente, al estilo López Obrador aunque evitando la invocación de las chachalacas pero no el reclamo, Francisco Ramírez Acuña dijo a Fox que: los políticos debemos entender que el que se va se calla y todos debemos callar una vez que concluye nuestra función, el mensaje es el que se va se calla. (Fragmento) a.l./m

	TEMA: Entrevista
FECHA: 15-10-07
HORA: 08:47

  +
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Evaluación de los Resultados Electorales en Sinaloa

En entrevista vía telefónica el diputado del PRI José Rosas Aispuro señaló: Creo que se trabajó no sólo para mantener los espacios que tenía el partido, sino para conquistar nuevos espacios, por ello es muy alentador el triunfo que se obtiene en Sinaloa el día de ayer por parte del Revolucionario Institucional, donde de los 7 municipios que tenia la oposición el PRI recupera 6, dentro de ellos está un municipio que ya tenía varios años gobernando el Partido Acción Nacional como es el caso del municipio de Mazatlán y creo que es un triunfo muy importante, además de consolidarse los espacios que ya tenía el PRI como es el caso de Culiacán donde el PRI gana 3 a 1y en otros municipios, creo que el PRI avanza de manera muy significativa en la recuperación de municipios estratégicos para el desarrollo del estado y mantenemos al partido como mayoría en el Congreso del estado.

Indudablemente la selección de candidatos es muy importante y el partido está demostrando que tiene un peso específico, que el PRI tiene un porcentaje del voto confiable, del voto duro, del voto fiel y creo que para ganar las elecciones ahora en día se requiere la combinación de las dos circunstancias, o sea de los votos que tiene el partido y además de eso candidatos que tengan una aceptación, no sólo por los priístas sino por la sociedad en general.

Lo que debemos destacar en esta jornada es que fue tranquila, que hubo paz, respeto, civilidad y creo que eso es muy importante para el PRI que se haya dado en esas circunstancias, es algo que en ese sentido fue trabajando campaña tras campaña, en campañas de respeto, de propuestas y sobre todo que el PRI hizo el compromiso con la legalidad, con la civilidad, para que la ciudadanía pueda tener mayor confianza en la participación de los procesos. Si bien es cierto que la tendencia que tenemos en los últimos procesos en el ámbito nacional hay poca participación, yo creo que en Sinaloa nos hubiera gustado una participación mayor pero creo que la que se dio fue muy importante, cerca del 47% de los electores salieron a votar el día de ayer.
Indudablemente todo el trabajo que ha venido presentando todo el consejo y la presidenta Beatriz Paredes son un factor que ha contribuido a la cohesión de los priístas y eso nos ha ayudado a recuperar espacios como es el caso de Aguascalientes, Zacatecas, como ahora es Mazatlán, eso sumado al perfil de los candidatos y al trabajo realizado con su estructura que trabaja de manera permanente ha ayudado a la recuperación, también  que hoy en día la gente tiene la oportunidad de calificar no sólo al PRI sino también a los otros partidos cuando ejercen el poder y creo que eso le ha permitido al PRI que la sociedad lo valore como un partido comprometido con el desarrollo y con un sentido de responsabilidad en el ejercicio del gobierno.

Hay que dar un agradecimiento a las personas que confiaron el PRI, en las propuestas que hizo al PRI, a través de los diversos candidatos, son propuestas que tienen un sustento, que son viables y ahora el PRI uno de los mayores compromisos que tiene es esa congruencia entre lo que se dice y se hace en el ejercicio del poder, en el caso de Sinaloa, a un partido le va bien cuando trabaja bien y en Sinaloa el trabajo del gobernador fue bueno, eso le dio la oportunidad al partido que de los 18 municipios del estado, gobernará 16.
Duración: 06.53
	TEMA(S) Comentario
FECHA: 15/10/2007
HORA: 8:45

0
	NOTICIERO: Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


La creación de un jefe de gabinete sería un cambio de envergadura: César Cansino
César Cansino, colaborador: Se está discutiendo en el Congreso un tema muy importante que de aprobarse en el seno de la Comisión para la Reforma del Estado representaría un cambio estructural de nuestro sistema político mexicano. Me refiero a la creación de la figura de jefe de gabinete.
El jefe de gabinete sería el que se ocupe las políticas públicas que emanarían precisamente del Congreso, que buscaría los consensos necesarios porque el jefe de gabinete, como se está denominando aquí, que de facto sería el primer ministro o jefe de Gobierno, sería resultado de las mayorías en el Congreso.
Y el Presidente tendría los cargos que tiene un jefe de Estado, tendría los cargos de la Seguridad Nacional, la responsabilidad de la política exterior, salvaguardar la unidad nacional, etcétera.

Si finalmente procede esto estaríamos en presencia de un cambio de envergadura estructural en nuestro sistema. Duración: 2’25”, m/m.
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 15/10/07

HORA: 08:12

0
	NOTICIERO: Acento Informativo

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM

GRUPO: Radio Noticias 1440AM


El ataque a la estatua de Fox muestra que en Veracruz no se vive una equidad en las políticas del Estado: Gregorio Barrada

Enrique Aranda, conductor: Usted está mejor informado que nosotros de los incidentes ocurridos, el primero se propone el establecimiento de una estatua del expresidente Fox en agradecimiento, dice el Presidente Municipal, miembro del Partido Acción Nacional, para agradecer al expresidente el apoyo que recibió ese municipio y luego viene el incidente en que algunos de los priístas la derriban, la destruyen.

Gregorio Barrada, diputado: Sin duda alguna en Veracruz y el municipio Boca del Río, fueron beneficiados por el presidente Vicente Fox, en agradecimiento al trabajo que hizo como Presidente se develó la estatua. Lo que si es intolerante y molesto y totalmente vergonzoso es que un grupo de priístas, encabezados por el diputado federal Adolfo Mota, hayan tirado esa estatua esas acciones intolerantes son las que demuestran que en el estado de Veracruz no se vive una equidad en las políticas del Estado.

Acabamos de pasar una elección plagada de irregularidades con intervención de mando policíaco del Gobierno del Estado 

Enrique Aranda, conductor: El expresidente Fox interrogado sobre estos sucesos en Boca del río responsabilizaba indirectamente al gobernador de la entidad de haber propiciado esta acción en contra de la estatua y señalaba al igual que usted la intolerancia que manifestaron este grupo de priístas.

Gregorio Barrada, diputado: El hecho de que haya sido un diputado federal sobre todo Adolfo Mota que es obediente a las órdenes del Gobernador.

Enrique Aranda, conductor: Diputado, ¿podría preverse una acción a nivel bancada veracruzana, por llamarle así, de Acción Nacional?

Gregorio Barrada, diputado: Pues sí, podríamos hacer en Tribuna, en lo que en nuestro trabajo cabe, junto con el Gobierno Federal, hacer un exhorto para que estos hechos no pasen. Lo que sí es cierto es que lo que podamos hacer nosotros también tiene que llevarlo al estado, la percepción ciudadana de que vivimos en un estado con una represión del priísmo hacia los grupos políticos que no comulgan con su idea.

Aquí vemos que lo que hicieron en Boca del Río es una muestra para que a la gente le quede claro, en todo el país, de que en Veracruz no vivimos en una democracia segura y no se puede comprender de que nuestro estado, siendo el cuarto estado con mayor presupuesto que recibe del Gobierno Federal, seamos de los principales estados con mayor pobreza.

Esto es un claro mensaje para todo el país y sobre todo encabezado por el diputado federal, que fue presidente del PRI a nivel estatal, ojalá y lo entrevistaran y le preguntaran el por qué de sus acciones. Cualquier cosa que ellos argumenten no puede justifica el hecho tan grave de tirar una estatua. Porque aquí por ejemplo, cuántos boulevard, cuántas calles tiene el nombre de Miguel Alemán, cuando Miguel Alemán dejó una gran droga y una gran deuda de muchos miles millones de pesos al estado y nadie atenta contra las estatuas ni contra los nombres que le han puesto de Miguel Alemán al estado de Veracruz. Duración 7’12”, nbsg/m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 15/10/07
HORA: 8:18

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 AM
GRUPO: Radio Formula, Cadena Nacional


Alfredo Ríos, Diputado del PRI.- El narcotráfico se ha desbordado a varios sectores vulnerando la sociedad, mostrando índices de corrupción

Oscar Mario Beteta, conductor: ¿Cómo se debe asumir el señalamiento de Ramírez Acuña, en el sentido de que el narcotráfico y la delincuencia organizada, ha llegado a los partidos políticos  y algunos núcleos empresariales?
Alfredo Ríos, diputado del PRI: Yo pienso, que es una forma de expresar lo que toda la sociedad ha visto, en el sentido de que la corrupción del narcotráfico ha tendido sus tentáculos en toda la sociedad y cada día ha crecido y se ha producido el desbordamiento del Estado de Derecho.

La declaración del secretario de Gobernación, es elemental y yo diría que hasta irresponsable, las Naciones Unidas, hablaban de 500 mil millones de dólares al año y de esos, como 40 mil millones de dólares para México, ¿Usted cree que se puedan esconder? Tienen que estar en actividad productiva en muchos lados y ahí es donde se puede investigar.
Lo que es evidente es que el secretario no tiene el apoyo de su bancada, yo creo que refleja ahí una cierta diferencia interna del PAN.

Tenemos que tener una conciencia clara en la ciudadanía para verdaderamente combatir al crimen organizado.

Respecto a la Reforma Electoral, para elevar la edad de los diputados Federales y la preparación, seria totalmente regresivo y la verdad, parece tener una lógica pero habrá que analizar el contenido real de lo que llamamos democracia, recordemos que hace unos años para senador se pedían 35 años y para diputado 25, yo no puedo opinar que se deba de aumentar la edad, justamente porque soy de los más viejos de la Cámara y pienso que se debe de dar oportunidad a los jóvenes, ha cambiado tecnológicamente la actualidad.

Es muy deseable que el nivel de todos sea mejor, en todos los sectores deseamos esto, la propuesta que se esta consensando en este momento es la de la reducción de Diputados Federales. Duración: 12’57”, jz/m
	TEMA(S) Comentarios
FECHA: 15/10/2007
HORA: 6:01

0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Es alta pero posible la estimación del precio del petróleo: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: Resulta que la Cámara de Diputados decidió modificar la estimación del precio del petróleo en el presupuesto del próximo año. Originalmente Hacienda lo había contemplado en 46.60 y ellos dicen no, 47.57 dólares por barril.
Y, bueno, las dos estimaciones son altas, pero también son posibles, además están dentro de estos parámetros de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, que pone un límite a la apuesta petrolera para evitar que haya una estimación muy optimista que pueda implicar recortes futuros en el presupuesto.

Claro que hoy existen muchos entusiastas que ven el petróleo en 70 dólares y creen que se debería subir la apuesta, como si fuera la receta secreta para obtener más dólares.
La verdad es que sí se diseñó esta fórmula en la Ley de Responsabilidad Hacendaria justamente para esto, para tener responsabilidad con las cuentas.

Lo que sí urge es invertir en petróleo porque de poco va a servir en algunos años tener barriles de cien dólares, que son previsibles, por supuesto, pero no tener crudo para poderlo vender en esos cien dólares.

Por eso es muy importante no ser muy alegres con las cuentas para evitar recortes. Duración: 57”, m/m
	TEMA(S): Información General

FECHA: 15/10/07

HORA: 00:05

0
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: El Universal


México no puede volver a la intolerancia: Vicente Fox
Luego del derribo de la estatua de Vicente Fox Quesada, la cual finalmente fue develada este domingo en el bulevar de Boca del Río, Veracruz, el ex presidente indicó que México no puede regresar a la intolerancia. 
El ex mandatario indicó, sin dar mayor explicación, que el gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, "miente", según un comunicado difundido por el Centro Fox en el cual se dio a conocer su visita a la Fundación Stars en Laredo, Texas. 
En esta vertiente, el político mexicano señaló que el Partido Revolucionario Institucional (PRI), al cual pertenece Herrera Beltrán, se muestra intolerante y "todo parece indicar que quiere regresar al pasado. Un estado democrático no puede volver a la intolerancia", sentenció. 
El sábado el Partido Acción Nacional en ese estado, responsabilizó a Herrera Beltrán del ataque contra la escultura de Fox. nbsg/m
	TEMA(S):Comentario

FECHA: 15/10/2007

HORA: 6:17

0
	NOTICIERO: Radio 13 Notiicas

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Estamos viendo excesos en Veracruz: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Otro asunto que le quiero decir, lo hemos insinuado, hablado un poco desde el inicio de la emisión de este lunes, pero le plantearía, ¿usted qué piensa sobre la famosa estatua de Vicente Fox allá en Boca del Río Veracruz? 

Lo planteo para no perder de vista que estamos viendo excesos, estamos llenos de excesos porque, primero, yo diría, ¿a quién se le ocurre poner la estatua? Segundo, la ubicación con una constante siempre presente desde hace ya varios meses de Vicente Fox como centro de polémica y de distracción y también se lo digo, de hartazgo. 

El hecho de que le hayan puesto una estatua a Vicente Fox fue tomada hace poquito más de un año, pero creo que los mismos organizadores del evento debieron entender que no era el mejor momento porque, por más que esté erigida de nuevo la estatua, la fotografía y la imagen que recorrió el mundo fue cómo caía Vicente Fox, como tiraron la estatua de Saddam Hussein, como si fueran similares o tuviera un nexo, cuando no lo tiene, ni de broma, por más que nos caiga bien o mal Fox, ¿cómo van a comparar esto?

¿Quiénes son ellos?, ¿con qué autoridad tiran una estatua?, ¿quiénes son?, además son priístas, ¿y qué, los priístas son santos? Entonces lo que gana es la intolerancia de ponerla y los otros de quitarla, ¿dónde está la autoridad?

Yo pregunto, ¿la autoridad veracruzana tenía que dejar el asunto abiertamente expuesto?, ¿tenía que dejar que cada quien haga lo que quiera?, entonces ¿para qué está la autoridad?

Yo creo que tenemos que hacer un alto en el camino y es que la autoridad, por ningún motivo, pase por alto lo que está sucediendo y que acote el tema y diga "hasta aquí llegamos”. Duración: 2’ 07”, m/m

	TEMA(S): Información General

FECHA: 15/10/07

HORA: 09:14

0
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Asegura Presidencia Hummer no es propiedad del EMP
La Presidencia de la República confirmó que el vehículo Hummer 2005, color arena y placa LYF 6071, no aparece en la lista de autos que pertenecen al Estado Mayor Presidencial (EMP), sin embargo se encuentra bajo la figura de comodato (* contrato por el cual se da o recibe prestada una cosa de la que pueden usarse sin destruirse, con la obligación de restituirla) a su cargo desde el 12 de noviembre de 2004. 

A través de un comunicado, la Presidencia de la República confirmó lo publicado este lunes por El UNIVERSAL, y además informa que, a partir del 15 de noviembre de 2004, el vehículo está asignado a las actividades de seguridad del ex presidente, Vicente Fox. La Presidencia de la República también informó que la unidad le pertenece a la compañía General Motors de México S. A. de C. V. 

En lo que respecta a la unidad Hummer 1995, el vehículo sí es propiedad del EMP, ya que le fue asignado de manera definitiva por la Secretaría de Hacienda para el desarrollo de sus funciones y el cual está destinado también a la seguridad del ex presidente Vicente Fox. nbsg/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Luis Carlos Ugalde advirtió sobre los cambios de la Reforma Electoral
· Demanda Larios sancionar a quienes derribaron estatua de Fox 

· Vislumbra PRD carpetazo a juicio político contra Ulises Ruiz 

· Buscan diputados telefonía de calidad y costos adecuados

· Sigue en el ojo del huracán la pareja expresidencial 

· Legisladores responden ante los hechos en Veracruz

· Piden ejercer la totalidad del presupuesto para el campo

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 15/10/07

HORA: 12:30

-
	NOTICIERO: Panorama Informativo con Iñaki Manero y Alfredo Romo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 88.9FM

GRUPO: Grupo Acir


Luis Carlos Ugalde advirtió sobre los cambios de la Reforma Electoral
Iñaki Manero, conductor: El presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, fue a la Cámara de Diputados. ¿A qué fue? Adriana Hernández.

Adriana Hernández, reportera: El presidente Consejero, aún todavía, del Instituto Federal Electoral, Luis Carlos Ugalde, llegó a la Cámara de Diputados a decirles a los legisladores y advertirles sobre todo, los cambios que deben de hacer en las leyes secundarias y (inaudible) la Reforma Electoral, porque hay algunos vacíos o algunas interpretaciones que no bien precisadas en la ley como es el tiempo en radio y televisión, así como que actualmente también están siendo investigados más de 285 mil spots que aún ni tienen nombre ni tampoco quién es el dueño y quién los contrató.

El presidente Consejero estuvo con los senadores de la Reforma del Estado y él dice que se va con la conciencia tranquila porque ya les vino a advertir de varias irregularidades que pueden haber y que se pueden superar en lo que es la Reforma Electoral.  Duración 2’, nbsg/m
	TEMA(S)  TRABAJDO LEGISLATIVO 
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ESTACION: 
GRUPO: NOTIMEX


Desconoce Ugalde monto de su liquidación 

El consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, dijo desconocer a cuánto ascendería el monto de su liquidación por los más de cuatro años de servicio que prestó al frente de esa institución. 

Entrevistado luego de participar en una reunión con integrantes del Congreso de la Unión, expresó que su liquidación se realizará conforme a las leyes laborales y a lo establecido en las normatividad interna del Instituto Federal Electoral (IFE). 

"No tengo los datos, es una cuestión administrativa y está conforme a las leyes laborales y a la normatividad del IFE que fue aprobada desde hace muchos años", dijo. 

Ugalde comentó que la normatividad fue aprobada por el Consejo General anterior del órgano electoral y está precisada en un acuerdo emitido en 1999. 

Respondió así a los cuestionamientos de reporteros derivados de una declaración hecha por el diputado federal Pablo Tejo Pérez, del PRD, quien advirtió la posibilidad de que los consejeros que dejen su cargo reciban una cantidad superior a la establecida por la ley. 

Ante ello, Luis Carlos Ugalde insistió en que al momento en que se entregue su finiquito a los consejeros se aplicará la normatividad correspondiente. 

Aseguró no tener conocimiento a detalle sobre si el presupuesto del IFE para el año en curso ya tiene contemplada una partida especial con ese fin. Crg/m
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Demanda Larios sancionar a quienes derribaron estatua de Fox 

El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, calificó de "intolerancia" el derribo de la estatua de Vicente Fox en Veracruz y exigió investigar y sancionar a los responsables. 

"Lo ocurrido en Veracruz es la comisión de un delito, un grave síntoma de intolerancia y la probable participación de funcionarios públicos, quienes están obligados por su juramento a respetar y hacer respetar la ley", dijo. 

En entrevista, el también coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) anunció que propondrá a la Junta de Coordinación Política que se emita un acuerdo para condenar enérgicamente los hechos e incluso debatir el tema en la sesión ordinaria en San Lázaro. 

Sobre el tema de los vehículos Hummer que utiliza el ex presidente Fox, Larios Córdova señaló que todo quedó aclarado con el boletín de la Presidencia de la República que aclara que "esa camioneta sí está en posesión y comodato en el Estado Mayor Presidencial". 

En tanto, sobre el caso de la escultura de Fox, el coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa Patrón, opinó que el PAN no debe quejarse. "No se les olvide que fueron los primeros en tirar una estatua en Monterrey del ex presidente José López Portillo". 

El priísta llamó al PAN a olvidar ese incidente, "que las voces del pasado se callen y dejen gobernar al presidente Calderón", ya que hay problemas más importantes que si se derriba o no una estatua. 

A su vez, Javier González Garza, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), manifestó que este acto no debe ser un "asunto nacional" y consideró una "imprudencia" inaugurar estatuas del ex presidente Fox. Crg/m
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Vislumbra PRD carpetazo a juicio político contra Ulises Ruiz 

Advierte la diputada Aleida Alavez que la Subcomisión de Examen Previo de la Cámara de Diputados prepara un dictamen donde plantea desechar el juicio político contra el gobernador de Oaxaca  

La fracción del PRD en la Cámara de Diputados presentó pruebas del presunto "involucramiento" del gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, en los comicios del 7 de octubre, y advirtió que se prepara un "carpetazo" al juicio político contra el mandatario. 

En rueda de prensa en el Palacio Legislativo de San Lázaro, la diputada federal del PRD, Aleida Alavez Ruiz pidió a la Subcomisión de Examen Previo, la cual analiza la solicitud de juicio político, que se sumen las nuevas pruebas contra el gobernador oaxaqueño. 

Acompañada de dirigentes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO), Alavez Ruiz advirtió que la Subcomisión de Examen Previo de la Cámara de Diputados prepara un dictamen donde plantea desechar el juicio político contra Ulises Ruiz. 

La legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD) expuso que la citada subcomisión "busca sobreseer ya el juicio político contra Ulises Ruiz" bajo el argumento de que tiene más de un año que se presentó dicha solicitud. 

"Exigimos que se proceda a realizar este dictamen de juicio político contra el gobernador", insistió la perredista quien advirtió del riesgo de un acuerdo entre los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) para dar "carpetazo" a este juicio. Crg/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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Buscan diputados telefonía de calidad y costos adecuados

El presidente de la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados, Gustavo Cárdenas, informó que se espera la presentación del dictamen que modifica la Ley de Inversión Extranjera, en cuyo artículo transitorio se pretende modificar la Ley Federal de Telecomunicaciones. 

"Lo que buscamos es que efectivamente haya una competencia que permita a los usuarios un servicio de telefonía de calidad, accesibilidad y costos adecuados", dijo el legislador federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Expuso que las modificaciones se dirigen a que la inversión extranjera vaya más allá de 49 por ciento en áreas reservadas a las empresas nacionales como se establece en la legislación vigente en esta materia. 

Explicó en entrevista en San Lázaro que existe una razón de Estado que obliga a todos a actuar con responsabilidad y a trabajar con absoluto respeto a la división de poderes. "Somos representes de este país y como tales vamos a preservar siempre los derecho de la sociedad". 

Gustavo Cárdenas Monroy dejó en claro que entre los diputados existe el interés de defender el patrimonio de la nación, que en México se dé la competencia y se ofrezca a los mercados condiciones de acceso tanto en calidad como en precio. nbsg/m
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Entrevista al diputado Diódoro Carrasco sobre la Reforma Electoral.

(Fragmento)

Entrevista vía telefónica al diputado Diódoro Carrasco Altamirano, presidente de la Comisión de Gobernación, habló sobre la Reforma Electoral.

Primero hay que recibir todos los comunicados que validan la aprobación de la Ley en los congresos locales, la Mesa Directiva tendrá que enviar la documentación al Ejecutivo para que sea pública en el Diario Oficial de la Federación. Y a partir de ahí hay 30 días, que establece la reforma constitucional para poder aprobar en el Congreso las leyes reglamentarias, las leyes secundarias que se derivan de esta reforma constitucional. Que son en rigor, 18 ó 19 leyes federales que tendrán que reformarse, especialmente el COFIPE.

Todos los temas son sustantivos. El primer tema que tiene que ver con el nuevo modelo de comunicación y de acceso a medios por parte de partidos políticos, va a ser un tema crucial en las adecuaciones del COFIPE.

Todo lo que tiene que ver con financiamiento a campañas políticas; se modifica el financiamiento, se modifica la fórmula, se modifica la duración de las campañas políticas, se incluye todo lo que es el proceso de precampaña, pues, va a requerir modificaciones, también, sustantivas.

El capitulo correspondiente a las sanciones y a las nuevas facultades que tiene el IFE en materia de supervisión y revisión del ejercicio de los recursos de partidos políticos tendrá que modificarse también. Es decir, hay que meterle diente a una buena parte del capitulado.

En la reforma constitucional, lo único que se establece en el 4º transitorio, en el 3º transitorio es que lo primero que habrá que hacer, en el ejercicio de las facultades de la Cámara de Diputados, es nombrar al “consejero presidente” una vez que esta reforma se apruebe. Duración: 07´04”, gh/m
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GRUPO: RADIO CENTRO 


El presidente del IFE estuvo en la Cámara de Diputados 

Adriana Hernández, reportera: A unos días de que el presidente consejero del IFE, Luis Carlos Ugalde, salga de este cargo llegó a la Cámara de Diputados y dejo claro de los riesgos de no modificar las leyes secundarias, por que la Reforma Electoral, simple y sencillamente no cumple con estás expectativas.

Me parece un tema de reflexión, para los próximos años y creo que en las próximas elecciones y las próximas campañas, habrá que ver como la restricción que se acaba de imponer pueda afectar el derecho de ser informado. Duración   0’37”,crg/m
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Luis Carlos Ugalde llega a San Lázaro

Joaquín López Dóriga, conductor: Vamos a ver, las últimas declaraciones de Luis Carlos Ugalde como presidente del IFE.

Maru Rojas, reportera: Luis Carlos Ugalde llegó a San Lázaro para aclarar que así como está redactada hoy la Reforma Electoral, se topa con muchas dificultades para hacerla cuadrar con la realidad, asunto que de no decidirse en las leyes secundarias corre el riesgo de un rotundo fracaso; hoy en el IFE urgen más recursos ya que esta nueva Ley implica la creación de instancias que no estaban contempladas.

Agrega Luis Carlos Ugalde que él sólo piensa en el bien del país, que no hay rencores. Duración: 40”, reoc/m.

	TEMA(S)  COMENTARIO  
FECHA: 15/10/07
HORA: 14:19


	NOTICIERO: DE UNA A TRES
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Sigue en el ojo del huracán la pareja expresidencial 

Enrique Galván Ochoa, comentaristas: Sigue en el ojo del vendaval la pareja  expresidencial, la estatua de Vicente Fox, parece quita pon, un día la ponen, otro día la quitan, otro día la vuelven a poner, pero esa es la parte boudevilesca y ridícula del asunto, lo de fondo es si Fox y la Sra. Marta, cometieron algún delito al amasar la fortuna que ellos mismo se han encargado de exhibir y si lo cometieron va quedar impune.

Sólo quedan, brevísimas siete semanas para que se cumpla un año de que Fox, dejo la presidencia y según la Constitución, en un año expira el plazo para que pueda ser sometido a juicio político, por el Senado de la República.

Los mexicanos de mi generación, tenemos memoria de nueve presidentes y a ninguno se le abrió un expediente de juicio político, Ruiz Cortines, López Mateos, Díaz Ordaz, Echeverría, López Portillo, de la Madrid, Salinas de Gortari, Zedillo y Fox.       

No estoy sugiriendo para nada, que todos debieron haber sido sometidos a juicio político, respeto la opinión que cada uno de ellos merezca a ustedes, solo quiero  resaltar  que un  juicio político, en contra de un presidente  es un cadáver enclocestado dentro de las páginas de la Constitución. Duración 2’00”, crg/m
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Legisladores responden ante los hechos en Veracruz

Joaquín López Dóriga, conductor: En Veracruz, yo creo que es una expresión de brutalidad, mire: el levantar la estatua en Veracruz en estos momentos, no estaban dadas las condiciones políticas ni históricas ni personales para una estatua del expresidente Fox, acuerdo; pero, ¿tirarla? ¡es una brutalidad. O sea, no se puede responder a la ignorancia con la violencia.

Ana Lilia Velázquez, corresponsal: El sábado pasado, un grupo de inconformes derribó la estatua de Fox y el domingo fue parada por los propios panistas, quienes presentarán una denuncia contra quien resulte responsable. Se asegura que la estatua sí costó un millón de pesos al Ayuntamiento boqueño y no fue una donación. La polémica sigue en Veracruz.

Conductor: Yo insisto, no se puede responder a la tontería con la violencia. Se tira la primera estatua… ¿cuál es la que sigue?

Sara Pablo, reportera: Senadores del PAN, PRI y PRD condenaron el derribo de la estatua del expresidente Fox y piden serenar los ánimos.

Felipe González, del PAN, acusó al gobernador Fidel Herrera de haber instigado a la ciudadanía, advierte que esto puede ser el inicio de una escalada de violencia.

El senador Melquíades Morales deslindó al tricolor de cualquier responsabilidad y Tomás Torres, del PRD, dijo que ante las imprudencias de Fox la gente responde con actos imprudentes.

Conductor: Mentira ¿eh? que este senador del PRD no se ande con que “la gente responde con imprudencia”, esto fue dirigido por algún dirigente político, no le puede echar la culpa a “la gente”. Que se echen, que se revisen ellos mismos, ¿qué mano, de qué político, estuvo detrás de esto?

Maru Rojas, reportera: En San Lázaro, los mismos colores reaccionaron: el PRI pide olvidar el asunto, que es similar a lo que hicieron los panistas en Nuevo León hace años al derrumbar una figura de López Portillo; a Fox, callarse para no opacar a Calderón, aunque reconocen que sólo guardará silencio si su coeficiente intelectual se lo permite.

El líder de los panistas, Héctor Larios, habla de posible juicio político al diputado federal que participó en la caída de esta figura en Boca del Río, pero sí ve una intolerancia sin límites en los funcionarios de la entidad. A lo que el perredista González Garza responde que la intolerancia es pretender ‘estatuar’ (sic) a quien aún vive y todavía aún pretender mandar a hacer medallitas de un expresidente que presume lo que no tiene.

Conductor: Tiene razón, levantar la estatua fue un error, pero allí un diputado del PRI que dirigió a la turba y allí están las fotos y ese diputado, pues no es muy lejano al gobernador de Veracruz. Duración: 3’, reoc/m.
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Piden ejercer la totalidad del presupuesto para el campo
Integrantes del Consejo Nacional de Organismos Rurales y Pesqueros (Conorp) solicitaron al gobierno federal libere la totalidad de los recursos destinados al campo en el presupuesto 2007, debido a que hasta ahora sólo se habría ejercido 15 por ciento. 

En conferencia de prensa, el dirigente del Conorp, Miguel Luna, señaló que el presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados para este año fue de 171 mil millones de pesos en 54 programas; sin embargo, no se han liberado en su totalidad "lo que es preocupante". 

Comentó que "ahorita si se ha ejercido 15 por ciento de los 171 mil millones de pesos es mucho ejercido públicamente, pero si se ha ejercido discrecionalmente no tenemos la cifra y eso es lo que nos molesta". 

Destacó que el presupuesto fue aprobado por todos los partidos que conforman la Cámara de Diputados y es para todo el país y todas las organizaciones no nada más para unas cuantas, por eso exigirán que se ejerza todo el presupuesto. 

En este sentido destacó que las organizaciones que se encuentran en el Conorp tienen solicitudes para entrar a los programas federales que manejan las Secretarías de la Reforma Agraria (SRA), de Desarrollo Social (Sedesol) y de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa). nbsg/m
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Fox delincuente electoral, provocador y mentiroso:omás Torres
Gerardo Cedillo, reportero: La figura del expresidente Fox sigue siendo el centro del huracán político, luego que opositores a su gestión derribaron una estatua en el municipio de Boca del Río, Veracruz.

El excandidato del PRI a la presidencia en el año 2000, Francisco Labastida, lamentó que militantes de su partido y del PRD hayan derribado la esfinge de quien fuera su contrincante, pero considero un acto provocador, inoportuno y falto de sentido común que se levante un monumento a un hombre que, dice él, le metió cambio al país, pero en reversa. Labastida dijo que el tan cacareado cambio de Fox fue para atrás.

Mientras tanto, el senador por Zacatecas del PRD, Tomás Torres Mercado, calificó a Fox como un delincuente electoral, provocador y mentiroso, y demandó al municipio panista de Boca del Río, que retire esto que califica “el monumento al cinismo”.

En defensa del expresidente, salieron los panistas, Humberto Aguilar Coronado, vicecoordinador de los senadores, calificó como un signo de intolerancia el derribo de la estatua de Fox.

Los panistas evitan comentar si resulto o no inoportuno por parte del municipio de Boca del Río levantar la estatua de Fox, pero eso sí, rechazan la intolerancia venga de donde venga. Duración: 04´´25”, gh/m
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Agustín Carstens: falta mucho por garantizar que los trabajadores se beneficien

Marines Camacho, reportera: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, afirmó que a pesar de  la Reforma a la Ley del ISSSTE, aún falta mucho por hacer que millones de trabajadores se beneficien.

El funcionario federal, explicó que el sistema del ahorro para el retiró alcanza el 8.4 % del PIB, que representa 800 diez mil pesos, un sin número de trabajadores aún no cuentan con un mecanismo de seguridad para su retiro. Duración 1’00”, crg/m
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Camilo Valenzuela también buscará el PRD nacional
Iván Moreno, reportero: Con el fin de acabar con la burocracia, intereses y la división al interior del PRD, José Camilo Valenzuela, líder de la tendencia de la izquierda democrática patriótica de este partido político, formalmente se lanzo este lunes a la contienda por la Presidencia Nacional perredista.

Poner al PRD, en movimiento para que se perfile, como opción del gobierno creíble y real a los ojos de la mayoría, combatiendo las decisiones populares y las conductas convencieras. Duración 00’34”,crg/m 
	TEMA(S): Convenio laboral
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Convenio para trabajar en España

Joaquín López Dóriga, conductor: Voy a comunicarme a España con el secretario del Trabajo, Lozano está allí porque hay un anuncio importante. España está viviendo un problema migratorio. España es la puerta de la migración de Europa a través de lo que viene de América Latina, a través de todo lo que está llegando de África y luego resulta que toda la migración que viene de lo que fue la Europa oriental, también está llegando a España.

España tiene un conflicto migratorio y México tiene una relación de cuando éste fue el destino de generaciones de españoles, unos por razones económicas y otros por razones políticas, hoy gente que necesita trabajar mira hacia España. Javier Lozano ¿cuál es la situación en esta relación laboral México-España?

Javier Lozano: Fíjate que tenemos en la actualidad algo así como siete mil personas trabajando, dados de alta en la institución de seguridad social en España, que se ha dado a lo largo de los últimos años pero sin un mecanismo, sin un método formal que permita darle más orden, más certidumbre para los trabajadores y para los empleadores más difusión.

De lo que se trata ahora, es que España –en un gesto que a mí me parece verdaderamente digno se ser reconocido– nos ha invitado a formalizar y lo que suscribimos hoy es una Declaración de Intenciones, pero en realidad lo que vamos a tener a partir de enero durante un plazo de un año –es un plan piloto– a través de las dos administraciones, obviamente a través de la Secretaría del Trabajo en México, de la Coordinación General de Empleo; 

Vamos a suponer que un empresario español necesita mano de obra calificada –no está limitado a cierto tipo de profesiones– alta, media o baja, cualquiera de ellas es perfectamente admisible, le comunica esto al Ministerio del Trabajo en España, el ministro del Trabajo nos manda decir de lo que se trata, lo que se está demandando, qué tipo de perfil, qué tipo de calificación se está necesitando y nosotros dentro del mercado en México vemos quiénes están disponibles, interesados en venir a España, nosotros los reclutamos, nos encargamos de que cumplan con el perfil, nos encargamos de que vengan a España, revisamos el contrato que se va a suscribir e inmediatamente se les da de alta en el seguro social de España y se ponen a trabajar.

Si va a ser un trabajo temporal, que la repatriación sea a cargo del empleador y si se queda más tiempo, de manera permanente, pues veremos que todo quede perfectamente formalizado.

Esto va a empezar a funcionar a partir del primer día del próximo año y esperemos que muchos trabajadores interesados en tener nuevas oportunidades, en abrirse nuevos horizontes, se puedan venir a España con las bases más formales que pueda haber, igual que para un trabajador español y en ese sentido estamos muy contentos.

De lo que se trata es que si todo sale bien, en este periodo de un año, estaremos negociando en paralelo lo que sería el acuerdo final para trabajadores huéspedes, que eso sería absolutamente un acuerdo migratorio para el trabajo de México en España. Duración: 10’ 15”, reoc/m.
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Se modificará fecha para debate de aspirantes en Michoacán
Sandra Castro, reportera: El Instituto Electoral de Michoacán modificará la fecha para que se lleve a cabo el debate entre los 4 aspirantes al gobierno del Estado.

Lo anterior, luego de que el abanderado del Partido Acción Nacional, Salvador López Orduña, afirmó que por problemas en su agenda no tomaría parte en el ejerció.

La presidenta del IEM, María de los Ángeles Yanderán Zaragoza, afirmó (…) que el debate tenga lugar entre los días 20 y 22 de octubre, en lugar del 25 como se tenía previsto.

Ene este sentido, los representantes de los partidos políticos han coincidido en la posibilidad de que pudiera realizarse le sábado 20, sin embargo, se menciono que esta fecha aún no está confirmada pues se esta verificando la disponibilidad de la Cámara Nacional de Radio y Televisión para la transmisión del encuentro entre los 4 candidatos, Leonel Godoy Rangel, por parte del PRD y otros partidos,  Salvador López Orduña, por el PAN y el PANAL, Alejandro Méndez, por el PVEM, y Jesús Reyna, por el PRI. Duración: 03´20”, gh/m
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Proponen incrementar a 70 mil pesos costo de concesiones de taxis  

El diputado local Antonio Lima Barrios, del PRD, anunció que presentará una iniciativa de reformas al Código Financiero para incrementar el precio de las concesiones para taxis de 14 mil pesos a 70 mil pesos. 

En conferencia de prensa, el vicepresidente de la Comisión de Transporte de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) explicó que se pretende que los recursos recaudados por este pago de derechos se destinen a mejorar las vialidades de la ciudad. 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) subrayó que con esa medida se abatiría el mercado "negro" de concesiones, cuyo costo oscilan entre 80 y 90 mil pesos y que se ofertan a través del Internet. 

Dijo que la propuesta se presenta en el marco de una serie de acciones que ha emprendido el gobierno local para el control de la prestación del servicio, como la entrega de documentos con elementos de seguridad para evitar falsificaciones y la "piratería". 

Precisó que en la ciudad se calcula que circulan entre 30 mil y 150 mil taxis irregulares, sin que se tenga una información precisa sobre el número de unidades "piratas". 

Sin embargo, abundó que de acuerdo con datos de la ALDF los taxis piratas provocaron un daño al erario publicó que asciende a 344 millones 342 mil pesos en 2002, por no pagar trámites de alta, refrendo anual y revista. 

Asimismo, indicó que en las reuniones que han sostenido los integrantes de dicha comisión se ha planteado la posibilidad de legislar para no otorgar concesiones a líderes y organizaciones. 

Refirió que también se ha propuesto revisar las normas que la Ley de Transporte señala sobre la cantidad de taxis que circulan a nivel local, por lo que se pedirá un estudio de factibilidad a fin de regular el número de esas unidades que podrían operar para evitar saturar la ciudad. 

El legislador perredista advirtió que en el último año se ha incrementado el número de líderes que extorsionan y condicionan a sus agremiados, con lo cual provocan competencia desleal. Crg/m
	TEMA(S)  TRABAJDO LEGISLATIVO 
FECHA: 15/10/07
HORA: 14:59


	NOTICIERO: NOTIMEX
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 
GRUPO: NOTIMEX


 Posponen nuevamente reunión del PRD-DF con sus diputados locales 

Por segunda ocasión se pospuso la reunión prevista para este lunes entre la dirigencia del PRD capitalino y sus diputados locales para abordar las acusaciones sobre un supuesto acuerdo con el gobierno federal y dirigentes panistas. 

De acuerdo al área de comunicación social del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Distrito Federal se desconoce cuándo se llevará a cabo el encuentro, que había informado su presidente Ricardo Ruiz, tendría lugar el viernes 12, pero por cuestiones de agenda se pospuso para este día. 

La dirigencia local perredista pretende acercar a los diputados locales integrantes de las corrientes Izquierda Democrática Nacional (IDN) y Nueva Izquierda (NI), Agustín Guerrero y Víctor Hugo Círigo, para que mediante el diálogo se salden las diferencias sobre encuentros con autoridades del gobierno federal. 

En su oportunidad, Ricardo Ruiz exhortó a las partes para que "nos reunamos y resolvamos las diferencias", porque "el único beneficiado con esta confrontación es Acción Nacional y la derecha". 

Añadió que "no podemos abrir una fisura que permita que la derecha se posicione en esta ciudad". 

El diferendo entre integrantes de corrientes contrarias podría ser abordado este lunes en la reunión semanal de dirigentes perredistas con Andrés Manuel López Obrador, a la que sin excepción acuden cada lunes sus presidentes nacional y capitalino, Leonel Cota Montaño y Ricardo Ruiz, respectivamente. Crg/m
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El AICM funciona de manera normal
Federico Lamont, conductor: Las autoridades del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, dieron a conocer esta mañana, que las operaciones y la administración de esta terminal aérea funcionan de manera regular, ante el embargo que ordenó el Gobierno del Distrito Federal por la falta del pago de agua, por 2.1 millones de pesos. Duración: 20”, reoc/m. 
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ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias Notimex


Presentan peticiones presupuestales de Miguel Hidalgo para 2008
La jefa delegacional en Miguel Hidalgo, Gabriela Cuevas Barrón, presentó a la Comisión del Distrito Federal de la Cámara de Diputados las prioridades presupuestales de esa demarcación para 2008. 

En el marco de una reunión de esa instancia legislativa con la funcionaria delegacional se destacaron las dificultades y problemáticas que enfrenta Miguel Hidalgo en materia de infraestructura hidráulica, vial, de vivienda y ecológica. 

El presidente de la Comisión del Distrito Federal, Gerardo Villanueva Albarrán, señaló que la finalidad de esa reunión es escuchar los proyectos prioritarios de esa demarcación para considerarlos en el Presupuesto de Egresos 2008. 

Ante ello, Cuevas Barrón destacó la importancia de que la delegación Miguel Hidalgo sea ciento por ciento sustentable en materia de agua. 

Expuso un proyecto cuya inversión es de 273.5 millones de pesos, que consiste en la construcción de pozos de absorción, así como en adecuaciones para el drenaje, con el fin de que exista uno para el agua de lluvia y otro para aprovechar el agua tratada de las empresas. 

En materia de vialidad, destacó la importancia de construir infraestructura para aliviar la saturación de avenidas, debido a que diario reciben hasta un millón de visitantes por los servicios que su demarcación ofrece. nbsg/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
* Diputados califican de intolerantes a los que tiraron la estatua de Fox

* Diputado Larios condenó el acto donde derribaron la estatua de Fox

* Se reúne Comisión de Hacienda para discutir la Ley de Ingresos

* Prevén pasar dictamen de Ley de Ingresos en la madrugada del martes

* Perfilan diputados precio de petróleo en 49 dólares barril para 2008

* Fijan en 49 dólares barril de petróleo para presupuesto

Lunes 15 de Octubre del 2007
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EMISIÓN: Nocturna 
ESTACIÓN: Canal 9  

GRUPO: Televisa 


Diputados califican de intolerantes a los que tiraron la estatua de Fox

Adela Micha, conductora: En la Cámara de Diputados, el PAN calificó de intolerantes, a los priístas de Veracruz por derribar la estatua de Fox y pidió una investigación a fondo a las autoridades locales, por su parte; el PRI recordó que los panistas hicieron lo mismo con un monumento del ex presidente, José López Portillo, en Monterrey. El PRD dijo que fue una imprudencia colocar esa estatua. (Duración, 32’’) jisg/m      
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	NOTICIERO: CNN En Español  
EMISIÓN: Nocturna 
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Diputado Larios condenó el acto donde derribaron la estatua de Fox
Patricia Janiot, conductora: Entre los legisladores federales hay una polémica causada por el derribamiento de la estatua del expresidente, Vicente Fox, el fin de semana en Veracruz. Un hecho atribuido a militantes del PRI.

El titular de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, calificó el hecho como un ejemplo de intolerancia. Larios propondrá que la Junta condene este derribamiento de la estatua y también que se debata el tema en sesiones ordinarias.

A su vez; el coordinador del PRI, Emilio Gamboa, replicó que el PAN no debería quejarse, ya que sus militantes fueron los primeros en tirar una estatua del ex presidente, José López Portillo, en Monterrey. Los panistas levantaron la estatua el domingo y la inauguraron, como estaba previsto. (Duración, 57’’) jisg/m                
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	NOTICIERO: Once Noticias  
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GRUPO: IPN


Se reúne Comisión de Hacienda para discutir la Ley de Ingresos
Carlos Ibarra, reportero: En la Cámara de Diputados, la Comisión de Hacienda se reúne esta noche para discutir y, en su caso, dictaminar la Ley de Ingresos para 2008. En caso de que quede lista, mañana se sometería al pleno. 

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del partido Revolucionario institucional (PRI), en la Cámara de Diputados, dijo: “el presidente de la Comisión de Hacienda está trabajando con todos los partidos. Empieza hoy por la tarde. Es muy probable que el día de mañana tengamos dictamen, para presentarlo a primera lectura mañana mismo”. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) adelantó que votará en contra. 

“El tema central es que nosotros hemos propuesto una contracción del gasto público, y resulta que no viene. Y lo que sí viene es el gasolinazo, se distribuye el gasolinazo, pero además hay una cosa muy complicada, que tiene que ver con esto, que tiene que ver con que la ley no se ha publicado”, señaló Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados. (Duración, 2’05’’) jisg/m 
	TEMA(S): Ley de Ingresos 2008

FECHA: 15-10-07
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(N)
	NOTICIERO: Fórmula Financiera

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Prevén pasar dictamen de Ley de Ingresos en la madrugada del martes

Marú Rojas, reportera: En la madrugada de mañana estará listo el dictamen del la Ley de Ingresos, que mañana pasará al pleno. 

El primero en llegar a la reunión convocada a las 20:00 horas, las Comisiones Unidas de Hacienda y Presupuesto, fue Raúl Alejandro Padilla Orozco, presidente de la Comisión de Presupuesto y él nos explicaba, más que el asunto del petróleo de fijarlo o cómo hacerlo, lo que se tiene que poner claro hoy y lograr los consensos en que se cambia la fórmula para que esto pueda subir más de dos dólares el precio por barril.

Ya se repartió el borrador del dictamen de la Ley de Ingresos, está prácticamente el consenso, se inicia ahora la discusión en lo particular, la ley de derechos y en cuanto a recursos explicaba Jorge Estefan, el presidente de la Comisión de Hacienda, que posiblemente se fije en 2 punto 40 más, esto sería 49 dólares el precio del barril, con lo que se espera un presupuesto superior en 152 mil millones adicionales de lo que propuso el Ejecutivo.

Treinta por ciento de esta cantidad sería para los estados, casi 50 mil millones extras para las federaciones, esto ya ha sido consensado entre el Centro de Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados, que acordaron con Hacienda esta nueva fórmula.

El dictamen se espera entre una y tres de la mañana, con respecto a cómo estén los consensos, los perredistas han dicho que no dirán sí con respecto al gasolinazo.

Maricarmen Cortés: Oye, todo en Fast track, parece que ya salió todo. Marú todo parece que vas a pasar tu Navidad en casa. Duración: 4’11”/lgg/m
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GRUPO: Agencia de Noticias del Estado Mexicano


Perfilan diputados precio de petróleo en 49 dólares barril para 2008

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados perfila un precio del barril de petróleo en 49 dólares e ingresos adicionales por 152 mil millones de pesos en el 2008 respecto a la propuesta que envió el Ejecutivo federal al Congreso. 

Durante la discusión de la Ley de Ingresos 2008, el presidente de dicha instancia legislativa, Jorge Estefan Chidiac informó que esta cotización del barril de crudo de 49 dólares "es razonable y sin riesgo" ya que la cotización actualmente y en promedio durante este año ha sido de 60 dólares. 

El aumento en la cotización del barril de petróleo de exportación permitiría recursos adicionales por unos 18 mil millones de pesos en el 2008. 

En entrevista en San Lázaro, expuso que esta modificación al precio del petróleo no pone en riesgo ni las finanzas públicas del país ni la viabilidad del Presupuesto de Egresos del 2008. 

El legislador federal del PRI expuso que los estados también tendrán un incremento en sus participaciones, porque de los 152 mil millones adicionales, casi 50 mil millones serán para los gobiernos estatales. 

"Queremos realismo y queremos aplicación de la ley estrictamente. No podemos subestimar los ingresos", dijo Chidiac quien expuso que con esta fórmula se cierra el margen a la discrecionalidad en el reparto de recursos. 

Comentó que esta cotización en 49 dólares es una propuesta del Centro de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados y es superior en 2.5 dólares respecto a la propuesta del Ejecutivo que era de 46.60 dólares. 

Confió en que en las próximas horas quede aprobado el dictamen en comisiones para que sea presentado en primera lectura ante el pleno de San Lázaro este martes. 

Cabe destacar que con el incremento de 152 mil millones de pesos, se espera que la Ley de Ingresos para el 2008 contemple recursos por 2 billones 568 mil millones de pesos. Duración: 1 cuartilla/lgg/m
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	NOTICIERO: El Universal online 
EMISIÓN: Nocturna
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GRUPO:------- 


Fijan en 49 dólares barril de petróleo para presupuesto

Le estimación es 2.40 dólares superior a la que envió el presidente Felipe Calderón. El dictamen de la Ley de Ingresos que se discute esta noche daría 17 mil millones de pesos adicionales por los recursos del hidrocarburo.

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados fijó en 49 dólares el precio del petróleo para 2008, lo cual es 2.40 dólares por encima de la estimación que envió el Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa.

El dictamen de la Ley de Ingresos que se discute esta noche daría 17 mil millones de pesos adicionales por los recursos del hidrocarburo.

El presidente de la Comisión de Hacienda en San Lázaro, el priísta Jorge Estefan Chidiac detalló que fue en acuerdo del Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados con la secretaría de Hacienda, como se logró la nueva estimación del precio del barril de petróleo, siempre con base en la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria.

“Este precio es con base en septiembre, pero con diferente forma de interpretar la fórmula, lo que pasa es que Hacienda acaba de publicar, el 5 de octubre para ser exactos, un reglamento con el cual pretende evaluar el precio de petróleo a su manera, y nosotros lo hicimos conforme a nuestra visión, y mejor nos pusimos de acuerdo con Hacienda y así se cumple la ley y se obtiene el precio más razonado posible”, dijo.

En general, los legisladores avalarían la madrugada de este lunes un incremento a los ingresos del país para 2008 de 152 mil millones de pesos, de los cuales, 30 por ciento estarán etiquetados a los estados, 30 mil millones a Pemex y el resto se establecerá en proyectos federales.

Los recursos asignados a Pemex tienen el objetivo de evitar que “le escamoten el dinero”. Jisg/m 
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