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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 
Resumen: 
·  “Fox aun vive en el país de las maravillas”: Juan Guerra

·  Diputados del PRD presentaron pruebas en contra de Ulises Ruiz
·  Eleva comisión de Hacienda a 49 dólares precio de petróleo para 2008

·  6 mil integrantes de la CNC se concentrarán en el Congreso
·  Jesús Ramírez Stabros – Caso venta de Aeroméxico

·  Legisladores proponen desaparecer las propinas

·  Se espera que el pleno analice hoy la Ley de Ingresos: Enrique Campos

Martes 16 de Octubre del 2007
	TEMA: Entrevistas

FECHA: 16/10/07
HORA: 7:57

0
	NOTICIERO: ABC
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 760 AM
GRUPO: ABC RADIO


Fox sigue viviendo en un cuento: Juan Guerra

Carlos Ramos Padilla, conductor: ¿Qué nos traemos entre manos en el asunto Fox?

Juan Guerra, diputado del PRD: Él cree que le puede mentir a la ciudadanía, decir lo que sea, y que todo mundo está obligado a creerle, como que él sigue viviendo una especie de cuento de “Alicia en el país de las maravillas”, además del cinismo que tuvo para adquirir las propiedades cuando todo mundo sabe quien le construyó el rancho. Es una situación de muchos desatinos, pero que molestan mucho.

Carlos Ramos Padilla: Hay algunos personajes que tienen pruebas que podrían llevar al “tambo” a la familia Fox – Sahagún, pero dicen que no hablarán hasta que la Comisión no vaya en serio.

Juan Guerra: Yo creo que lo que tenemos que hacer es un expediente que va a involucrar no sólo al señor Fox, ya que este asunto de los Bribiesca no puede quedar ajeno, ya que es parte de la familia.

Juan N. Guerra: Yo creo que es muy importante que dentro de la comisión vayamos con los secretarios, en efecto Germán Martínez, antes de salir, tenia documentados, como cuatro o cinco casos y decía que se iba a actuar, necesitamos presionar para que esto se resuelva, habrá que ir a la procuraduría para hablar, y sin duda habrá que entrevistarse en el caso de aduanas y el IFAP, esta comisión tiene que presionar para que existan soluciones, no podemos vivir en esta impunidad y que sigan tratando a la población como si fuéramos niños.
El grupo parlamentario del PRD va iniciar todas las investigaciones, los acopios para que las investigaciones no se vaya a frenar, no nos detendremos y vamos a mantener al tanto a la población, porque sabemos que el PAN, no quería que se investigara y ya no les quedó otra circunstancia.

Todo esto fue muy fomentado por el cinismo de Fox, prácticamente le habla a la revista él mismo.

Sobre el asunto de la estatua de Fox, me parece patética la decisión de las autoridades y la de querer meter las manos al fuego, cuando ya se están ardiendo ellos también y por otro lado hay cosas más allá de lo que promueven los partidos, lo que tenemos que ver es el repudio de los ciudadanos. Duración: 11’ ys, jz/m
	TEMA(S): Información General
FECHA: 16/10/07
HORA: 08:05

0
	NOTICIERO: Acento Informativo con Enrique Aranda
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1440AM

GRUPO: 1440AM


Diputados del PRD presentaron pruebas en contra de Ulises Ruiz 

Colaboradora: La fracción del PRD en la Cámara de Diputados presentó pruebas del presunto involucramiento del gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, en los comicios del 7 de octubre y advirtió que se prepara un carpetazo al juicio político contra el mandatario. Duración 14”, nbsg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/07
HORA: 07:04

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.9FM
GRUPO: Grupo ACIR


Se aprobó en lo General el Dictamen de la Ley de Ingresos

Adriana Hernández, reportera: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen de la Ley de Ingresos donde el Gobierno Federal tendrá para gastar 2 billones 569 mil millones de pesos, con Reforma Fiscal 119 mil y 17 mil millones serán del petróleo.

Jorge Estefan, presidente de la Comisión dijo: Adicional a la Reforma Hacendaria se van a recabar 38 mil millones más, una buena parte proviene del petróleo -17 mil millones-, otra parte importante vienen del ISR del IVA, otra parte proviene de ingresos no recurrentes. Duración 34”, nbsg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/07
HORA: 01:29

0
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Eleva comisión de Hacienda a 49 dólares precio de petróleo para 2008
La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó esta madrugada el dictamen de la Ley de Ingresos de la Federación para 2008, en el que elevó el precio del petróleo de 46.6 a 49 dólares por barril, y prevé ingresos totales por dos billones 569 mil 450.2 millones de pesos. 
Con 20 votos a favor y una abstención, los integrantes de la comisión fijaron en 49 dólares por barril el precio del petróleo para 2008; es decir, 2.40 dólares más a los 46.6 dólares por barril estimado en la propuesta que el Ejecutivo envió al Congreso, lo que generará ingresos adicionales por 17 mil 884.6 millones de pesos. 
Dicho dictamen, que pasará este martes a primera lectura ante el pleno y el jueves para su aprobación, considera ingresos totales por dos billones 569 mil 450.2 millones de pesos; es decir, casi 153 mil millones de pesos adicionales a los dos billones 416 mil millones de pesos de la propuesta del Ejecutivo. 
De estos casi 153 mil millones de pesos adicionales, 119 mil millones de pesos provienen de la reforma fiscal recién aprobada; 17 mil 884.6 millones de pesos por el aumento en el precio del petróleo, y el resto por ingresos tributarios e ingresos no recurrentes. 
Señaló que la Comisión de Hacienda aprobó destinar siete mil 400 millones de pesos para bajar las tarifas eléctricas para el sector comercial e industrial del país en 70 centavos el kilowatt/hora, lo que disminuirá los ingresos de la Comisión Federal de Electricidad (CFE) en el mismo monto en 2008. 
En el contenido del dictamen de la Ley de Ingresos para 2008, la Comisión de Hacienda consideró razonable que se continúen aprovechando los términos y condiciones de los financiamientos de los organismos financieros internacionales, a fin de alcanzar la meta de al menos 500 millones de dólares de desendeudamiento externo. nbsg/m
	TEMA: Entrevista
FECHA: 16/10/07
HORA: 07:24
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Legisladores investigarán excomunión de héroes mexicanos
En entrevista vía telefónica el diputado del PRD, José Alfonso Suárez del Real puntualizó: Antes que nada me gustaría hacer esta precisión toda vez que este punto de acuerdo no surge precisamente de la Comisión Especial para el apoyo de las festividades del bicentenario, el presidente de está Comisión, el diputado Fraile (PAN) ha expresado el interés en relación a este punto de acuerdo pero el mismo surge de la iniciativa de cuatro compañeros diputados: la diputada Beatriz Páges (PRI), Rosario Ortiz Magallón (PRD) el diputado David Sánchez Camacho y su servidor , somos los que lo impulsamos, derivado de un grupo de personas entre ellos un grupo de personas de Guanajuato, quienes han expresado su preocupación, su interés por saber que ocurrió en relación a estos actos de ex comunión que la Iglesia Católica en su momento y en su tiempo dirigió en contra del padre Hidalgo y en contra de Don José María Morelos y Pavón y, ante las dudas muy razonables de que estás ex comuniones no se encuentren documentalmente, no se encuentra ningún indicio de que hayan sido levantadas o que se haya aplicado alguno de los tramites que el propio Santo Oficio tenía en su momento.

 Nosotros consideramos pertinente presentar un punto de acuerdo respetando el espíritu del Estado laico, por eso es que lo dirigimos hacía el Estado Vaticano y la relación se establece a través de la cancillería así como a la Secretaría de Gobernación, ahí también se les está solicitando que analicen el contenido de estás ex comuniones que son varias, toda vez que, consideramos que, se está dudando de elementos tan importantes como lo es la piedra angular del edificio constitucional, se condena a Morelos por haber promulgado la Constitución de Apatzingan en 1814, entonces esto nos lleva a una reflexión mucho muy profunda.

Cómo surge también este interés, precisamente de su servidor, es cuando viene a México Juan Pablo segundo y cruza por Paseo de la Reforma,  como funcionario de la delegación Cuáhutemoc me toco participar en las uniones preparatorias y había mucha insistencia por parte de la Iglesia Católica que en el Ángel de la Independencia se colocaran sobre la glorieta sacerdotes y religiosas, nosotros nos opusimos porque es el mausoleo y hubo ahí una discusión muy profunda que sembró las dudas, no había claridad a la actitud de la Iglesia en torno a estas ex comuniones, se dice se cree que murieron en comunión.

A nosotros lo que nos interesa es saber que fue lo que pasó y que de allí la Iglesia Católica tomará las decisiones que a ellos correspondan, a nosotros nos parece atinada la respuesta inmediata del Cardenal Rivera en el sentido de establecer está Comisión histórica, porque fortalece la especie de que en efecto no hay mucha claridad al respecto, el Estado Vaticano hacía el Estado mexicano debe de tomar una actitud mucho más congruente con las relaciones que se establecieron hace más de 15 años, valorando la pertinencia o no de tomar las decisiones correspondientes para que no quede en la historia estás condenas tan salvajes en algunos de los casos, tan contrarias a los principios rectores de nuestra Nación como país independiente.

La idea fundamental es hacer esa revisión sobre que fue lo que ocurrió, de cara a estas conmemoraciones del 2010, fundamentalmente nosotros consideramos que es el momento de hacer una reflexión sobre la historia y pues cada quien tomar las acciones que le corresponde, yo vuelvo a insistir sí la Iglesia Católica considera pertinente iniciar todos los procesos, bien, es una decisión que se tomará de manera independiente, nosotros consideramos que entre los dos Estados debe existir esa relación de respeto, por parte de nosotros ha quedado claro nuestra posición de respeto al momento de acceder a cambios o modificaciones hace 15 años que generaron en su momento una polémica particular o especial, pero a mí me queda la duda desde el Estado Vaticano hacía el Estado mexicano, me parece que no está resuelto desde el principio del reconocimiento de la soberanía y de la independencia que emana del pueblo y creo que esa es una situación que no es correcta entre dos Estados.

Duración: 07:19

a.l./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/07
HORA: 09:34
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Reporte


6 mil integrantes de la CNC se concentrarán en el Congreso

6 mil integrantes de la confederación Nacional campesina se concentrarán este día a las 10 de la mañana en el congreso de la Unión, en demanda de que se incluya un incremento en el sector agropecuario en el Presupuesto del 2008, en entrevista con Martín Espinosa, el secretario general de la CNC Cruz López Aguilar dijo que una comisión de líderes campesinos acompañados por unos gobernadores serán recibidos al medio día por los Legisladores.

Duración:00:32”

a.l./m

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 16/10/07
HORA: 08:49

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3FM

GRUPO: Cadena Nacional Radio Fórmula


Jesús Ramírez Stabros - Caso  venta de Aeroméxico

Óscar Mario Beteta, conductor: Esta mañana recibimos un comunicado de Mexicana de Aviación o Grupo Mexicana o Grupo Posadas podría decirlo también, en donde dejan muy en claro que mientras no se aclaren algunos huequitos, algunos pendientes por parte del IPAB y Nacional Financiera como principales inversionistas de Consorcio Aeroméxico, no podrá decidirse la venta del consorcio, para hablar del tema pues un hombre diputado federal, pero también piloto aviador, ex secretario de la Asociación de Pilotos Aviadores, el capitán Jesús Ramírez Stabros, capitán me da mucho gusto saludarlo de vuelta.

Jesús Ramírez Stabros: Igualmente Óscar Mario. Buenos días.

Óscar Mario Beteta: Cuál es su opinión como secretario de la Comisión de Transportes de la Cámara de Diputados sobre este comunicado que voy a resumir, dice: 

Grupo Mexicana: la resolución de la Comisión Federal de Competencia no es cosa juzgada, no se nos ha notificado, no hay acuse de recibo por nuestra parte y pendientes los recursos a los que tiene derecho Grupo Mexicana.

Segundo, necesario que las modificaciones relevantes a ofertas públicas de compra se acompañen con la ampliación del plazo, según lo previsto por la ley del Mercado de Valores.

Tercero, llama Grupo Mexicana a evitar que se concrete la compra de Aeroméxico sin considerar su oferta que es la más alta de todas.

Capitán Ramírez Stabros…

Jesús Ramírez Stabros: Este tema se está enredando porque no hay transparencia en muchos de los procesos y porque no hay un eje conductor de las cosas, estamos hablando de una línea aérea, estamos hablando por tanto de una concesión aeronáutica del cielo mexicano, explotación del cielo mexicano y por tanto, debiera haber una conducción por parte de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, que es la que otorga estas concesiones.

Nosotros en la Cámara de Diputados cuando fue la secretaria ejecutiva del IPAB, le preguntábamos porque no estaba en la página de Internet del IPAB, está bloqueada desde hace varios meses, dónde está la información de las actas, de las juntas del IPAB, donde determinó el IPAB de un día para otro cambiar las reglas de los que no podían participar antes en los procesos de licitación de los activos del IPAB que hubieran estado en el FOBAPROA, entonces todas estas cuestiones que causan suspicacia y evidentemente son una falta de transparencia en el proceso.

Si le dicen que no a un posible comprador entonces le deberían señalar las razones al pie de la letra, pareciera que faltan explicaciones.

Hoy tenemos citado en la Comisión de Transportes nuevamente al secretario Luis Téllez, esperemos que hoy nos pueda aclarar las cosas

Óscar Mario Beteta: En otras palabras con base a su experiencia dice el diputado y Capitán Jesús Ramírez Stabros, y tal y como lo hablábamos en este espacio también, incluso la semana pasada con el propio presidente de la Comisión Federal de Competencia, Eduardo Pérez Mota, no se descarta que pueda prosperar algún recurso legal por parte del grupo de accionistas que encabeza Gascón Azcárraga y que ha sido excluido en principio por la propia Comisión Federal de Competencia Económica, por el IPAB y por NAFINSA. Capitán…

Jesús Ramírez Stabros, PRI: Le ha faltado transparencia al proceso, empezando por el IPAB, se trata de un asunto muy serio, de miles de empleos, y sobre todo, estamos hablando de un tema de seguridad nacional, si la empresa que más ciudades de este país conecta no es bien manejada o la usan nada más para la especulación financiera, estaríamos entrando en un problema serio de conectividad en el país y de presencia de nuestro país en otros países.

Si no hay transparencia en el proceso, va a haber muchas dudas, el mercado ya cambio, a mí se me hace raro, por qué la Comisión Federal de Competencia, otra vez, dice que no. 

Jesús Ramírez Stabros: De los que se trata es de competitividad, y la buscamos como país en muchos aspectos, y en la aviación esto sólo se ha visto en la presión con los trabajadores del sector, vimos ayer que embargaron el aeropuerto en la Ciudad de México, por falta de pagos, todo esto habla de una mala administración de la aviación, al traer en entre dicho la línea aérea más importante del país de que ¿sí es transparente o no? Dice la secretaria Ejecutiva del IPAB, quien se le va a vender al mejor postor, todos esto habla de una crisis en la que México se ha quedado retrasado, teniendo en las manos la solución, porque aparte tenemos una aerolínea importantísima, como aeromexico, el gobierno tiene el 10 %, yo no entiendo porque se quieren deshacer de ella, y a cambio de esto, todos los días competimos contra los países que tu mencionaste, ellos si protegen su aviación y nosotros queremos debilitar la nuestra.
La Secretaria de Comunicaciones y Transportes, debe de dar la cara, debe conducir el proceso y llevar una enorme transparencia durante el. Duración: 9’ nbsg, ys, jz/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/07
HORA: 7:35
	NOTICIERO: Panorama Informativo, Alejandro Cacho
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Legisladores proponen desaparecer las propinas

Alejandro Cacho, conductor: Proponen legisladores del DF desaparecer las propinas, yo no sé cómo le van a dar trabajo a miles de personas que hoy viven de las propinas.

Reportero: Ante la ilegalidad del cobro de las propinas en salones de fiestas, hoteles, bares, cantinas, discotecas y restaurantes; el diputado local panista, Miguel Ángel Errasqui, propuso la desaparición de conceptos como servicio, cubierto, o gratificación de la Ley de Giros Mercantiles y que sea el comensal quien por gusto propio, otorgue la propina que considere. Duración 44´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentarios
FECHA: 16/10/2007
HORA: 7:24

0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


El pleno analizará hoy el dictamen de Ley de Ingresos: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: En una sesión, que terminó a la 1:00 de la madrugada de este martes, la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó en lo general el dictamen de la Ley de Ingresos para el próximo año, con lo cual el gobierno recaudará dos millones 569 mil 450 millones de pesos. Esto es 152 mil 533 millones más de lo estimado en la iniciativa del Ejecutivo que envió el pasado 8 de septiembre.

De ellos, 119 mil millones son producto de la reforma hacendaria, 16 mil millones por eficacia recaudatoria y también del IVA y el ISR, y 17 mil millones de pesos por aumentar la estimación del precio del barril de petróleo de exportación de 46.60 dólares, como lo proponía el Ejecutivo, a 49 dólares, como de hecho lo fijó la Cámara de Diputados. Es decir, 2.40 dólares más fue la estimación del gobierno.

También se aprobó el endeudamiento interno del Gobierno Federal de hasta 220 mil millones de pesos y una deuda externa hasta por mil 500 millones de dólares.

En la sesión, el PRD, junto con el diputado priísta José Murat, demandaron eliminar el impuesto de dos centavos a la gasolina, bajo el argumento que no ha sido publicado por el Ejecutivo, pero que fue rechazado por el PRI y el PAN. 

Se espera que hoy el dictamen sea presentado a primera lectura en la sesión del pleno de la Cámara de Diputados. Duración: 1’23”m/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 16/10/07
HORA: 02:27

0
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Proponen abrir periodo de consulta para elección de consejeros electorales
El vicecoordinador del grupo parlamentario del PAN en el Senado, Humberto Aguilar Coronado, pidió a los partidos que no busquen aliados incondicionales o defensores en la elección de los nuevos consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE). 
Con el fin de evitar sesgos partidistas, propuso abrir un periodo de consulta en el que se expresen todas las voces para encontrar las mejores propuestas. 
Según el legislador, los nombres de los consejeros podrían surgir de organizaciones sociales (ONG´s), de instituciones académicas, del servicio público o de otros lugares, de cualquier parte del país, señaló. 
Para el senador panista, en la nueva elección de los consejeros del IFE, por ningún motivo deben repetirse los errores que se cometieron en 2003, que se llegó al punto de la auto exclusión de uno de los grupos parlamentarios (PRD) que después se concentró en criticar la legitimidad de los elegidos. 
La elección de los consejeros del IFE deberá llevarla a cabo la Cámara de Diputados, previa consulta a la sociedad, como lo establece la reforma constitucional. A partir de que entre en vigor la reforma constitucional, lo que deberá de ocurrir en las próximas semanas, los diputados contarán con 30 días naturales para hacer esa elección de consejeros. nbsg/m
	TEMA(S): Información General
FECHA: 16/10/07
HORA: 06:53

0
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Invitan a Felipe Calderón a visitar España en 2008
El presidente mexicano, Felipe Calderón, efectuará una visita de Estado a España en 2008, según se anunció hoy al término de la VIII Comisión Binacional celebrada en Madrid, presidida por los ministros de Asuntos Exteriores de ambos países, el español Miguel Ángel Moratinos y la mexicana Patricia Espinosa. 
El ministro español afirmó que esa visita servirá para profundizar los estrechos lazos políticos, económicos y culturales que unen a ambos países y anunció que las reuniones al más alto nivel tendrán continuidad en el terreno diplomático. 
Ambos responsables de Asuntos Exteriores se comprometieron a reunirse anualmente, en el marco de la “sintonía extraordinaria” de la relación bilateral, en palabras de Moratinos, quien añadió que “España y México viven uno de los mejores momentos de su Historia”. 
La canciller mexicana agradeció la invitación del Gobierno español para que Calderón viaje a España en visita de Estado y consideró que es una muestra más “del compromiso que tienen ambos países para avanzar juntos por la senda del progreso”. nbsg/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Diputados y senadores demandan aclarar vinculaciones con el narco
· Aprueban Ley de Ingresos; impuesto a gasolina sigue polarizando

· Demanda CNC aumentar el presupuesto para el campo en 2008
· Barraza incrementa oferta para AeroMéxico; comparece SCT en San Lázaro
· Entrevistas a los senadores Guillermo Anaya y Ernesto Saro, sobre las declaraciones del gobernador Moreira.

· Promueve PAN cárcel a quien venda alcohol y tabaco a menores

	TEMA(S): PAN/narco

FECHA: 16/10/07

HORA: 13:37

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados y senadores demandan aclarar vinculaciones con el narco
Sara Pablo, reportera: Coordinadores del PRI y PRD en el Senado demandan al gobernador Humberto Moreira y al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, que presenten las pruebas de sus acusaciones de que el narcotráfico está infiltrado en los partidos.

Manlio Fabio Beltrones se dijo preocupado porque las especulaciones contaminan el ambiente político. Carlos Navarrete dijo que el Gobierno debe aclarar esto; sin embargo, el subsecretario de Gobernación, Abraham González,  comentó que Ramírez Acuña no acusó sino solamente expresó su preocupación de que así pueda ocurrir.

Los senadores del PAN, Guillermo Anaya y Ernesto Saro, anunciaron que presentarán una demanda penal en contra del gobernador Moreira si no se retracta o prueba sus acusaciones.

Joaquín López Dóriga, conductor: Mire, todo esto se evitaría si los partidos políticos vivieran un régimen de transparencia, pero como siguen en esta opacidad…

Maru Rojas, reportera: En San Lázaro también hay reacciones, el coordinador priísta Emilio Gamboa le exige a Moreira que presente pruebas antes de hablar y no sólo a él, sino también al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, por involucrar a cualquier sector con el narcotráfico. Asunto grave, más cuando se habla de instituciones como el Congreso. 

En los estados también hubieron reacciones de dos gobernadores: de Nayarit, el priísta Ney González, y el de Guerrero, Zeferino Torreblanca, perredista, quienes reconocen más que nunca complicada la lucha contra el narco, incluso en Guerrero –dijo– no se atreve a defender a nadie porque en cualquier institución existen debilidades. El de Nayarit dijo que se deben olvidar los dimes y diretes y atacar al narco con valores que inician desde las familias.

Conductor: También es un problema de información, quien planteó este tema fue allá en Ciudad Juárez, el viernes por la tarde, el presidente de COPARMEX, a lo que aludió el secretario de Gobernación, diciendo: ‘sí, pero también se ha incrustado el narcotráfico en las estructuras empresariales’.

Juan Carlos Santoyo, reportero: El tema del narcotráfico desatado por el gobernador de Coahuila y por el secretario de Gobernación, tuvo respuesta en gobernadores y en el CEN del PRI, cuya lideresa Beatriz Paredes, aseguró que en su partido no hay ninguna señal de que haya narcotráfico; además los gobernadores de Veracruz, Colima y Oaxaca, exigen a ambas partes, tanto al secretario de Gobernación como al gobernador de Coahuila, presenten pruebas de lo que han dicho. 

Conductor: Ya había hablado anoche pero hoy volvió a hablar.

Javier Giles, reportero: El presidente del PAN, Manuel Espino, reconoció que hay intenciones del narcotráfico de infiltrarse en los partidos políticos, pero es responsabilidad de cada uno detectarlo y evitarlo, por lo pronto en el PAN no ha entrado, como ayer lo declaró y prueba el gobernador de Coahuila. Duración: 3,  reoc/m.
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Aprueban Ley de Ingresos, impuesto a gasolina sigue polarizando

Joaquín López Dóriga, conductor: Han aprobado, en comisiones, la Ley de Ingresos para el año que viene ¡en comisiones!, faltan los plenos.

Maru Rojas, reportera: Con 21 votos a favor y una abstención se aprobó en lo general, en comisiones, el dictamen de la Ley de Ingresos. Cuatro horas de discusiones anoche, de esta ley que se subirá al pleno en cualquier momento, para su primera lectura y en espera de los puntos particulares que haya reservado algún partido político.

¿Cuánto recaudará el Gobierno durante 2008, de aprobarse en el pleno? Este jueves sería la votación: 2 billones 579 mil millones de pesos, lo cual representa 152 mil millones de pesos más que la propuesta económica enviada por el Presidente de la República, el 30% de esta cantidad para los estados, casi 50 mil millones extras para la Federación.

Aquí la discusión anoche, lo que atoró y lo que va a seguir atorando porque así lo dispusieron los perredistas, es el asunto de las gasolinas, pues sigue siendo el impuesto a los combustibles lo que –aseguran– es anticonstitucional y no da certeza jurídica el no haber sido publicado ya por el Presidente de la República, para cobrar vigencia el 1 de enero y de aquí se van a agarrar los perredistas para que no se tome en cuenta una ley que no ha sido aprobada, para presupuestar algo que también tiene qué incluirse en esa ley –Ley de Ingresos– para 2008. Duración: 2’, reoc/m. 
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GRUPO: RADIO CENTRO 


Ley de ingresos para el 2008

Silvia González, reportera: En la sesión plenaria de este martes se espera a que se someta a lectura el dictamen que fue avalado está madrugada por la comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, se refiere a la Ley de ingresos para el 2008.

Que construya una recaudación de 2 billones, 569 mil, 450.2 millones de pesos, esto significa que se tendrán 152 mil 533 millones de pesos más, que la propuesta que hizo el gobierno de Felipe Calderón y esa cantidad derivada de la Reforma Fiscal y el incremento de la evaluación del precio del barril del petróleo de exportación, cuya cotización avalaron los diputados en 49 dólares, es decir 2.40 dólares mas de la propuesta oficial, lo que motivo un rudo jaloneo con la secretaria de Hacienda.

Los legisladores, han considerado que no existen riesgos de recortes en el presupuesto del 2008. Ya que la estimación está  20 dólares, abajo del precio internacional  y este dictamen aprobado en las primeras horas de este martes, se establece también el nuevo impuesto de 2 centavos mensuales a la gasolina y diesel, que entrará en vigor el primer día de próximo año, representara ingresos  para las arcas federales y el orden de 17 mil 844 millones de pesos.

En cuanto el impuesto a tasa única ITU, presentara ingresos por 69 mil 687.5 millones de pesos, por el impuesto del 2 % a deposito bancarios en efectivos corresponderá ingreso de 2906.3  millones de pesos.

En está sesión se espera que el dictamen se someta a primera lectura y el jueves se este votando; El PRD, ah anticipado que tendrá algunos votos reservados en lo particular, luego de que este dictamen fue aprobado en lo general.

Por otra parte, en el PRD,  existe la discusión de que el presidente de la República, Felipe Calderón, no ha publicado en el Diario Oficial de la Federación el “gasolinazo” ese incremento que tendrá la gasolina y el diesel a partir del próximo año, esto sería inconstitucional. Duración 2’21”, crg/m
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La Cámara de Diputados aprobó la Ley de Ingresosl
Adela Micha, conductora: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó la Ley de Ingresos, se prevé elevar el precio del petróleo a 49 dólares por barril. Duración: 00´ 12”, gh/m
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Demanda CNC aumentar el presupuesto para el campo en 2008
Integrantes de la Confederación Nacional Campesina (CNC) llevaron a cabo un mitin frente a la Cámara de Diputados, en demanda de que se eleve el presupuesto para el campo en 30 mil millones de pesos para el próximo año. 

Encabezados por su dirigente nacional, Cruz López Aguilar, los cenecistas consideraron insuficientes los 183 mil millones de pesos que propone el Ejecutivo federal para el ejercicio fiscal 2008 para el ramo agropecuario. 

Al hacer uso de palabra, López Aguilar expuso que la Reforma Fiscal recién aprobada dejará ingresos extras por 109 mil millones de pesos, que sumados a las reasignaciones que harán los diputados, dejarán una bolsa de unos 156 mil millones de pesos. 

En tanto, el coordinador de los diputados cenecistas en San Lázaro, César Horacio Duarte, anunció que el Congreso Nacional Agropecuario se solidarizó con el movimiento campesino y pactó hacer un solo frente para que los sectores social y privado busquen más presupuesto. 

A su vez, el diputado y ex dirigente de la CNC, Héctor Hugo Olivares Ventura, dijo que no se le debe tener miedo a los subsidios para el campo, ya que Estados Unidos otorga a sus productores rurales 50 mil millones de dólares al año. nbsg/m
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La Corte de California desechó la demanda contra Norberto Rivera

Adela Micha, conductora: La Corte de California desechó la demanda contra el Cardenal, Norberto Rivera Carrera, por presunto delito de conspiración a la pederastia. La Corte declaro la no jurisdicción. Duración: 00´ 13”, gh/m
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Barraza incrementa oferta para AeroMéxico, comparece SCT en San Lázaro
Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Cómo está la puja por Aeroméxico? Yo me acuerdo cuando Moisés Saba dijo: “99 mdd por todo Aeroméxico”, ¿y por qué 99 mdd? “porque no vale ni un dólar más”, dijo.

Y después declaró, esta es una declaración preocupante: “yo no pienso hacer rico al Gobierno, dólar que pague de más, dólar que meteré de menos a la inversión de Aeroméxico”. Ojo, esta declaración la hizo Moisés Saba, pero ya va en 174 mdd, lo que para ellos no valía ni un dólar más de 99 millones, lo que pasa es que el Grupo Banamex-Barraza ya va en 206 mdd, esto es lo importante de la puja.

Martha Alicia Villela, reportera: En los últimos minutos dentro del plazo para recibir las ofertas por las acciones de Aeroméxico, la BMV reporta que el Grupo que encabeza José Luis Barraza decidió incrementar su oferta de 1.5 a 1.86 pesos por acción. Poco antes, los señores Moisés Saba y Alberto Rafful aumentaron su oferta de 1.85 a 1.90; sin embargo, antes de que venciera el plazo, el IPAB informó que aceptaba la oferta de los señores Saba, versión que no se ha confirmado.

Conductor: Vamos a ver lo que dicen, hay una objeción en el caso de los Saba ¿por qué? porque hay un nombre Saba –no sé de quién será– en el FOBAPROA, entonces por ley no pueden comprar activos del FOBAPROA. Vamos a ver qué Saba era el que estaba allí, en el IPAB.

Maru Rojas, reportera: En comisiones comparece –ahora sí– el titular de la Secretaria de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, en punto de las 14:00 horas, para hablar acerca de la venta de Aeroméxico, que no se deje afuera a Mexicana y que participe el Gobierno como vigilante.

Conductor: Llama la atención que el IPAB haya aceptado ya la oferta de la familia Saba, cuando todavía no se vencía y estaba por recibirse la oferta del Grupo Banamex. Duración: 2’ 15”, reoc/m.
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Investigarán presuntas anomalías en Fondo de Pensiones de Banrural
La Cámara de Diputados investigará presuntas irregularidades cometidas en el Fideicomiso del Fondo de Pensiones de Banrural. 

Durante la sesión ordinaria en San Lázaro, a petición de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, se aprobó un acuerdo que crea un grupo de trabajo plural para que investigue esas supuestas anomalías en el Fideicomiso del Fondo de Pensiones del Sistema Banco Nacional de Crédito Rural. 

En tribuna el secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Xavier López Adame, dio lectura al acuerdo en el que se pide a las autoridades correspondientes intervenir para garantizar el respeto de los derechos laborales de los jubilados y pensionados de Banrural. 

Asimismo se solicita a la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación que instruya al órgano técnico de fiscalización para llevar a cabo las auditorías necesarias a fin de determinar si existen delitos en la operación de dicho fideicomiso. 

La comisión legislativa deberá informar a la Junta de Coordinación Política sobre las acciones con motivo de las observaciones o fincamiento de responsabilidades. nbsg/m
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Promueve PAN cárcel a quien venda alcohol y tabaco a menores
La fracción del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) promueve reformas para penalizar con cárcel a los dueños de establecimientos mercantiles que vendan alcohol y tabaco a menores de edad. 

El diputado Jorge Herrera informó que este martes presentarán un paquete legislativo con estas iniciativas, pero también un exhorto al secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega, para que actúe contra propietarios de 10 antros donde se vende alcohol a menores. 

En conferencia de prensa, el legislador panista destacó que al año mueren unos 15 mil menores de edad en accidentes automovilísticos y 50 por ciento de ellos tienen menos de 12 años. 

La reforma propuesta por el PAN sería al Artículo 184 del Código Penal, en la que se adicionaría que se impongan sanciones de uno a tres años de cárcel y multa de 50 a 200 días de salario mínimo vigente en el Distrito Federal a quien viole la disposición. 

El diputado Herrera sostuvo que en lo referente a la venta de tabaco, las leyes respectivas prevén sanciones administrativas que van de seis a 12 mil días de salario mínimo. Pero con la reforma al Código Penal el PAN se plantea que sea cárcel de cuatro meses a un año y multa de 50 a 200 días de salario mínimo. 

Por otra parte y respecto del exhorto a Ortega Cuevas para que actúe contra dueños de establecimientos mercantiles donde se vende alcohol a menores, dio a conocer que le enviarán un sobre cerrado con la ubicación y el nombre de 10 antros donde se comete esta irregularidad. nbsg/m
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Analiza PRD posponer elección de dirigente nacional
El Comité Ejecutivo Nacional del PRD estudia en estos momentos la posibilidad de posponer la elección de nuevo dirigente del partido de marzo a mayo del próximo año, anunció esta mañana la secretaria de Planeación del CEN de ese partido, Dolores Padierna Luna. 

Esto, según dijo, “para adecuarnos” a los nuevos Estatutos –reformados en el pasado X Congreso Nacional de ese partido que se realizó en agosto- y que implican la elaboración de alrededor de 15 nuevos reglamentos, indicó la lideresa en conferencia de prensa. 

El CEN del PRD se encuentra reunido a puerta cerrada en estos momentos para elaborar la “ruta crítica” del proceso de elección de nuevo dirigente del próximo año y empezar a barajar los nombres de nuevo presidente del Servicio Electoral Nacional, Comisión Nacional de Garantías y Comisión Plural del Padrón. 

Padierna advirtió que al margen de estas remociones, se hará una auditoria al padrón interno de este partido para evitar irregularidades como las ocurridas durante la pasada elección de delegados al X Congreso Nacional de ese instituto político. “Juan Manuel Ávila (presidente del Servicio Electoral Nacional) no se irá sin una auditoría”, advirtió tajante la lideresa en conferencia de prensa. nbsg/m
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Entrevista al diputado César Camacho Quiroz en torno a la migración
(Fragmento)

Entrevista vía telefónica al diputado César Camacho Quiroz, en torno a trabajadores migrantes, trata de personas, xenofobia y derechos humanos, comentó: 
En estos tiempos en que las fronteras han cambiado su naturaleza y —no hablo de lo que físicamente representan— sino que hoy, que hay intercambio de bienes y servicios con toda facilidad, hoy hay más que nunca trabas y dificultades para el paso de personas de un país a otro o de una región a otra.

Y, sin embargo, la migración hace que cientos de miles de personas se desplacen de un lugar a otro no obstante esas delimitaciones sobre todo de carácter jurídico. Y este fenómeno trae consigo una serie de problemas, el fenómeno del cambio del sitio para vivir transitoria o permanentemente 

Nosotros, por lo que estamos pugnando, es que en el caso de la migración se respeten los derechos humanos, los derechos fundamentales de las personas 

Nosotros tenemos suficiente legitimidad para defender a nuestros paisanos que van a Estados Unidos, si son maltratados. Pero con toda honradez, tenemos también que ser congruentes, porque igual de mal tratamos a los guatemaltecos o salvadoreños en la frontera Sur.

¿Qué va a pasar con el documento en la Unión Interparlamentaria? Hicimos un borrador que se llevaron los parlamentarios de todo el mundo y en los meses por venir vamos a modificar el documento de acuerdo a las propuestas de las gentes que ahí asisten. Duración: 10´ 22”, gh/m
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Cristián Castaño exige pruebas a Moreira 
Adriana Hernández, reportera: (fallas de audio) sobre todo los presidentes y vicepresidentes de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Tal es el caso de Cristián Castaño, quien también es de extracción panista, exigió al gobernador Humberto Moreira que compruebe sus dichos en torno a las acusaciones de políticos en el narcotráfico.

En este sentido Emilio Gamboa Patrón, coordinador de los priístas, recomendó lo siguiente tanto a Humberto Moreira, de Coahuila, como al propio secretario de Gobernación.

Emilio Gamboa Patrón, diputado: Una opinión muy personal del gobernador de Coahuila y lo que le pediríamos nosotros es que si tiene pruebas que lo demuestre como lo pedimos con el secretario de Gobernación, que me pareció muy aventurada también declarar que había narcotráfico en partidos, que si tiene pruebas que lo demande. Duración 1’17”, nbsg/m
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Diputados demandan a Moreira que presente pruebas 
Roberto José Pacheco, reportero: Las declaraciones del gobernador de Coahuila, Roberto Moreira Valdez, fueron motivo de diversas reacciones, pero la principal es que hay coincidencia entre el PRI, PAN y PRD de que presente las pruebas, ésta fue la postura de todos los diputados entrevistados en torno a las declaraciones del gobernador, en donde dice que el narcotráfico se ha infiltrado en los partidos políticos, principalmente en el PAN. 

Luis Sánchez, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Pero también son acusaciones, o señalamientos muy graves los que hace el secretario de Gobernación en el sentido similar, “muy similar”, él sostiene que los partidos políticos han sido infiltrados por el narcotráfico. El secretario de gobernación dice esto, el gobernador de Coahuila señala que en el PAN hay nexos con el narcotráfico, con narcotraficantes, que incluso, llegan hasta la Presidencia de la República.

Y parece ser, que esto se está convirtiendo en una situación, o pareciera de mera presión ante los medios, y no puede ser así, son muy graves y tiene que ir hasta sus últimas consecuencias. 

Cristian Castaño, también le pide a Roberto Moreira que pruebe lo que está diciendo.  Duración: 04´ 02”, gh/m
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Legisladores del PAN en Coahuila temerosos por declaraciones de Moreira 
Alma Gudiño, reportera: Hoy tuvimos la oportunidad de platicar con los legisladores del PAN, en el  Congreso de Coahuila, y también con el presidente de la Junta de Gobierno del Congreso del Estado, Horacio del Bosque Dávila, y con el presidente del Comité Ejecutivo Estatal del PRI, Rubén Moreira Valdez.

En este sentido, los legisladores del PAN se mostraron un poco temerosos en estas declaraciones, les preguntamos si tenían miedo y estaban enojados, dijeron que no, que solamente los imponían los medios de comunicación, pero sí pidieron una explicación al respecto.

En este sentido, también, Luis Gurza Hadad, quien es diputado del PAN, señaló que una relación que no se tenía anteriormente no se puede romper, 

En el mismo sentido, Rubén Moreira, presidente del Comité Ejecutivo Estatal del PRI, puntualizó “los legisladores del PAN no tienen calidad moral para hablar”. Los calificó de “fascistas” y “de ultraderecha”.

Al respecto, también fue cuestionado el presidente de la Junta de Gobierno, Horacio del Bosque Dávila, en el sentido de que si hubo algunas negociaciones para que perdonaran a los exalcaldes que habían tenido anomalías en las cuentas públicas (…) los exalcaldes de Torreón, ahora senador, Guillermo Anaya Llamas, el exalcalde de Ramos Arizpe, también ahora senador, Ernesto Saro, y el exalcalde de Frontera, Alberto Dávila Delgado, ahora secretario general del Comité Ejecutivo Estatal del PAN. Duración: 05´ 40”, gh/m
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Ernesto Saro: Declaraciones de Humberto Moreira que lo ligan con el narcotráfico  

Javier Solórzano (JS): Ernesto Saro, senador del PAN por el estado de Coahuila y presidente de la Comisión de Salud. Senador, te anden señalando... cómo estás, buenos días. 

Ernesto Saro (ES): Javier, buenos días... 

JS: Oye, pues qué pasó senador... 

ES: Pues lamentablemente tenemos un gobernador en Coahuila que le gusta dar notas espectaculares, pero totalmente irresponsables. 

Lamentablemente nos tiene acostumbrados a ello y ya con sus declaraciones, con sus bailes, con lo que hace con tal de ser en las primeras planas... es una declaración totalmente irresponsable y le exigimos que si tiene alguna prueba, como lo dijo, que la presente y que vaya con la autoridad competente. 

JS: ¿Por qué supones senador que te mencionó? 

ES: Lamentablemente en Coahuila hay un "moreirazo", los hermanos Moreira, son cinco hermanos Moreira, donde uno es el gobernador, otro es el presidente del PRI estatal, otro va para diputado, otro hermano es líder en el sindicato del magisterio, ellos tienen secuestrado hasta el propio partido, hasta el propio PRI en Coahuila, y no toleran ninguna voz disidente. 

Hemos dicho que no han presentado números, no ha hablado cifras, de en qué se va el dinero, cómo se está gastando, al Congreso local lo tiene sin ninguna información, y eso es lo que le molestó el gobernador, yo creo que no encontró otra forma de atacar al senador Anaya y a mi persona que acusarnos de narcotraficantes... 

... es el hecho, que quiere distraer la opinión de la gente, como ayer fue el día del informe, pues tenía que sacar alguna nota y nos aprovechó al senador Anaya y Ernesto Saro para ello. 

JS: ¿Tú tienes contacto con el gobernador?, es decir, el contacto natural que de repente se establece, estoy pensando fundamentalmente en el contacto que de manera institucional se establece... 

ES: Desde hace más de un año ninguno... 

JS: ¿A que se debió el rompimiento? 

ES: A la propia actitud del gobernador, cerrada por completo, en contra de la Federación, en contra del panismo, en contra de mi persona, y algunos otros miembros de mi partido, y de su partido también. 

Es una actitud totalmente cerrada, lo vimos en la reforma electoral, fue el único que se pronunció, él y sus diputados, como él mismo lo dijo, en contra, el único de todas las entidades federativas. 

Y normalmente así es, los propios secretarios de Estado tienen miedo de ir a Coahuila porque no saben si les va a faltar al respeto, se les va a jugar bromas con su lenguaje... 

JS: Se habla de una cercanía con la profesora Elba Esther Gordillo como un gran elemento para el fortalecimiento de su gobierno y de su propio triunfo, ¿de esto qué piensas senador? 

ES: Pues no lo creo, pero sólo habría que preguntárselo a la maestra Elba Esther. Yo no lo creo, insisto, es una persona que hasta el propio partido lo ha criticado, él maneja un grupo desde que era director del Instituto estatal de Educación para Adultos, desde ahí se ha hecho de un grupo político que es el que lo ha llevado primero a la alcaldía de Saltillo y ahora a la gubernatura, que es una estructura paralela del PRI, que ha desplazado al PRI, pero en fin, de su cercanía con la maestra yo lo desconozco. 

JS: Lo que sí senador es que niegas categóricamente cualquier nexo de narcotráfico, como lo insinuó el gobernador... 

ES: Totalmente, como acusó el gobernador, yo totalmente, y él dice que tiene pruebas, bueno, si las tiene hay autoridades competentes... 

JS: Oye senador, ¿piensas aclarar de otra manera el asunto, piensas contrademandar, piensas alguna cuestión de esta naturaleza...? 

ES: Mira, lamentablemente las denuncias por difamación en nuestro país son tan complejas, es muy difícil, yo tengo que consultar con otras gentes. 

Yo lo único que le exijo al gobernador es que se ponga a trabajar por los coahuilenses, que buena falta les hace... lo que queremos en Coahuila es que haya tranquilidad, hoy la gente pide democracia, pide alternancia, pide que los legisladores los funcionarios públicos podamos trabajar juntos. 

Yo realmente veo con envidia otros estados donde el gobernador, legisladores, alcaldes, aunque sean de diferentes partidos, se ponen a trabajar por el bien de su estado. 

Y lamentablemente aquí no sucede y ese rompimiento con la propia Federación hace que se aísle Coahuila y que pierda posibilidades. El 90 por ciento del presupuesto pues, sí, va... una fórmula, pero hay un porcentaje muy importante que se hace a través de convenios y de voluntades políticas, ahí es donde podría... 

JS: Gracias senador Ernesto Saro, que estuviste con nosotros. 

ES: Gracias Javier, buenos días. 

JS: Gracias senador. 

Duración: 06’18”, crg/m
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Guillermo Anaya: Niega estar ligado con el narcotráfico  

Entrevista vía telefónica a Guillermo Anaya Llamas, senador del PAN 

Pedro Ferriz de Con (PFC), conductor: El gobernador de Coahuila, el señor Moreira, señaló a dos senadores como gente ligada con el narcotráfico. Uno de ellos fue el senador Guillermo Anaya, que está justamente conmigo en este momento en comunicación. Senador, ¿cómo estás? Buenos días, Guillermo. 

Guillermo Anaya (GA): Hola, Pedro. Muy buenos días. 

PFC: Hay muchas cosas que me sorprenden del gobernador de tu estado, pero una de ellos está ligada con este tipo de declaraciones tan fáciles, que de repente habla de altos mandos del gobierno en México que están ligados con el narcotráfico y señala a tu persona como una persona ligada con el narcotráfico. ¿Cuál es tu primera reacción a todo este señalamiento que hace el gobernador de tu estado? 

GA: Es una lástima, y como bien dices, no es la primera declaración que hace en forma irresponsable. Yo creo que una declaración que venga de cualquier persona por supuesto que tiene que probar su dicho, pero en esta ocasión es la máxima autoridad del estado de Coahuila, es el gobernador, y lo menos que está obligado a hacer es a presentar las pruebas de su dicho y de lo contrario a retractarse de ellas. 

Yo niego, por supuesto, Pedro, categóricamente cualquier relación, es una declaración de lo más irresponsable de la que ha hecho el gobernador de nuestro estado, y nos preocupa el clima de hostigamiento que estamos viviendo en el estado de Coahuila, la falta de tolerancia para su gobierno, la oposición a su gobierno, y yo acuso al gobernador de crear un clima de persecución antidemocrática en nuestro estado contra los legisladores locales, que ya los había advertido, que si le hacían algún "pancho", con esas palabras así lo dijo, anteriormente y públicamente, que si le hacían un "pancho" los legisladores locales en su informe iban a ver la consecuencias y que iba a ser revelaciones terribles, como aquellas que hizo con el entonces presidente Fox que resultaron también un fiasco y sin ninguna prueba ni contundencia. Y ahora sucede lo mismo en una declaración de lo más irresponsable y tendrá que hacer o comprobar su dicho o a retractarse de ello. 

PFC: Ahora, si no se comprueba ni se retracta, ¿qué harás tú como legislador y como persona? 

GA: Sí hay un daño moral, por supuesto, hacia mi persona y hacia otros legisladores que acusó de lo mismo. 

PFC: ¿Al senador Saro (Ernesto Saro Boardman)? 

GA: Y vamos a actuar en consecuencia; así es, a Ernesto Saro y también acusa a Manuel Espino y a todo el que se le ocurrió. 

PFC: Ahora, este hombre, yo no me quisiera meter en el lado persona de Humberto Moreira, que lo conozco bien, pero yo tengo así como reglas, la parte persona, que se quede en lo persona, sé que es un escándalo a nivel de todo el estado de Coahuila lo que es su vida, pero este hombre, ¿qué, qué es lo que pretende con todo?, tú lo conoces a Moreira de más joven, ¿que así era de locuaz, era una persona así de irresponsable? 

GA: No, la verdad es que ahora que asumió el puesto de gobernador, ahora sí que ha hecho y deshecho, porque fuimos alcaldes juntos; yo fui alcalde de Torreón, él era alcalde de Saltillo, teníamos buena relación y no había mostrado esos dotes que ha mostrado ahora de gobernador. Entonces, no sé qué le pasó realmente. 

PFC: Ahora, ¿si lo demandarías, desde el punto de vista... 

GA: Sí desde luego, si no comprueba su dicho, que no lo va a comprobar, porque no hay ninguna relación ni existe, y es una calumnia y una infamia, por supuesto que tomaré todas las medidas necesarias para que no se vuelva a dar una declaración de este tipo para mi persona y para ninguna otra, porque además es el gobernador de nuestro estado, ¡imagínate! 

PFC: Es que es lamentable, este hombre; yo he venido escuchando cosas de él, lo empecé, la verdad es que ni lo había yo visto hasta que empecé a notar estas declaraciones que hizo cuando el tema de Napoleón Gómez Urrutia y Pasta de Conchos, cuando le dijo al presidente, entonces Fox, que se supone que Fox le dice: "Vamos en contra de Napoleón Gómez a tope en lo que tope", y lo dice un año después, cuando ya el entonces presidente ya no lo era, y a mí se me hizo de entrada una actitud absolutamente cobarde, pero ahora se le avienta a dos senadores de la República, ¿tú ya hablaste con el senador Saro, que también es acusado de lo mismo? 

GA: Sí y ya hablamos ayer por la tarde, igual que yo, sorprendidos, y él toma de que en alguna revista y lanza acusaciones así en forma irresponsable. 

PFC: Es realmente muy lamentable, porque hacer un tono de declaración en medio de una problemática tan grave como la que tenemos en el país, llevar a dos personas como tú y como otro senador de la República a, fácilmente, como dices tú, no es cualquier persona, es el gobernador de tu estado, acusando a ustedes de narcotráfico, le mete un ingrediente muy agraviante para la sociedad, ¿no te parece? 

GA: Así es, y además en un plano donde está rindiendo su II Informe de Gobierno, y esto nada más distrae a la sociedad, a los medios y en lugar de centrarse en las obras de gobierno, en la inversión, eso lo deja a un lado, lo más importante es para él estas acusaciones. 

PFC: Los llamó canguros, rateros, narcos, niñas e incluso te responsabiliza a ti, a Ernesto Saro, a Manuel Espino y hasta el propio Presidente de la República (Felipe Calderón Hinojosa) de su seguridad, o sea, el hombre verdaderamente, como dicen los muchachos, ya lo perdimos. 

GA: Sí, así es. Entonces, es un grado terrible de irresponsabilidad que lo menos que puede hacer inmediatamente son los dichos que ha hecho comprobarlos, y si no inmediatamente retractarse de ellos. 

PFC: Mira, yo te anticipo que ni va a comprobar nada, como ya lo sabemos, pero tampoco se va a retractar, y la siguiente acción, creo, desde el punto de vista de un ciudadano común, que se debería de tomar y perdón que te pase recetas aquí en público, pero vas a tener que demandar a este señor. 

GA: Así tendrá que ser, Pedro, porque es de veras, ahora sí que se voló la barda. 

PFC: No, pues se voló la barda y quién sabe qué otras se habrá volado. El hecho es que yo te agradezco mucho que hayas tomado esta comunicación, y pues ya nada me espanta de este señor. Senador, muchas gracias por tomar esta llamada. 

GA: Al contrario, Pedro, muchas gracias por poder comunicarme con tu gran auditorio en todo el país y que tengas muy buen día. 

PFC: Gracias. Platiqué con el senador Guillermo Anaya, que el hombre fue acusado el día de ayer por el gobernador de Coahuila, junto con otro legislador de su estado y con el propio presidente nacional del PAN y hasta el propio Presidente de la República le tocó en medio de su paranoia y enfermedad, este hombre verdaderamente está bien tocado. 

Ahora, el hecho de que esté tocado, es problema de él, no es una problemática del país, no debería de ser problemática del país, estamos hablando de un gobernador de un estado de la República respetado y respetable, que tiene este tipo de acciones de un verdadero loquito, para no decir un desquiciado, para no decir un tipo desleal en todos los sentidos, en el sentido público de su desempeño, y tú lo sabes bien, Humberto Moreira también en el sentido privado, y ahí no me meto, ésa ya es cosa suya. Duración:08’19”,crg/m
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