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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
*   El PRD adelanta que votará en contra del “gasolinazo”
*    Daniel Ludlow: La Ley de Ingresos no sufre grandes modificaciones
*    Ernesto Saro Boardman.-Declaraciones de Humberto Moreira
*    Daniel Rojas: La pobreza es algo en donde influye todo.
*    Fox debe de suspender sus entrevistas: Javier Solórzano
*    Siempre hay una justicia divina, por ahí va el señor Fox: José Gutiérrez 

         Vivó

*       Miguel Ángel Granados Chapa dice que Fox es a Pinochet
*        Legisladores se están dejando seducir por la industria tabacalera
*        Se reunirá Calderón con la Unión Nacional de Trabajadores
 Miércoles 17 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/10/07
HORA: 9:55

0
	NOTICIERO: Enfoque, Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Estéreo Cien 


El PRD adelanta que votará en contra del “gasolinazo”

Sergio Perdomo, reportero: Está en el tramo final del proceso legislativo la Ley de Ingresos y la Ley de Derechos para 2008, en la Cámara de Diputados ya ingresó al Pleno este paquete que contempla ingresos para todo el país por más de 2.5 billones de pesos. El PRD está anunciando que votará en lo general el día de mañana cuando se debate y se aprueba la Ley de ingresos, pero dice que votará en contra en lo particular contra el “gasolinazo” y también en contra del endeudamiento neto al Gobierno de la República que asciende a 189 mil 490 millones de pesos. Dice el PRD que aquí hay un cheque en blanco para el Gobierno Federal. Duración 2´46´´, ys/m. 

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 17/10/07
HORA: 6:17

0
	NOTICIERO: Con Valor y con Verdad, Gustavo Rentería
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 176
GRUPO: Tele Fórmula


Daniel Ludlow, diputado del PAN: La Ley de Ingresos no sufre grandes modificaciones
Gustavo Rentería, conductor: Nada más quiero que me confirmes la cifra, ¿cuánto espera recaudar el Gobierno que encabeza Felipe Calderón en el 2008?

Daniel Ludlow, dip. PAN: La cifra que estamos manejando en su totalidad, con los ajustes que le hicimos a la Ley de Ingresos, es de 2 billones 545 mil millones de pesos.

Gustavo Rentería: Hay un aumento ¿verdad?

Daniel Ludlow: Hay un aumento de 152 mil 500 millones. 

Gustavo Rentería: En materia del IVA, el impuesto ahora agregado, ¿continúa igual?

Daniel Ludlow: Sí, en el IVA no hay ningún cambio, lo único que se hace es una eficiencia recaudatoria en materia de estos impuestos, tanto el ISR, como el IVA.

Gustavo Rentería: ¿Cómo queda el ISR?

Daniel Ludlow: Prácticamente no sufre gran modificación, la diferencia es el impuesto compensatorio al ISR que antes era el impuesto al activo que se desaparece y ahora queda el famoso IETU, se busca cerrar esos espacios donde había una gran elusión fiscal, sobre todo empresas muy grandes no pagaban y los tenían en regimenes especiales.

Gustavo Rentaría: En materia de pagos de derechos, ¿hay algunas modificaciones?

Daniel Ludlow: Sí hay algunas modificaciones, quizá las más significativas donde ha habido un poco más discusión, es en la cuestión de que se les va a cobrar ahora a las personas que vienen en cruceros, en la cuestión del cobro, esto es un derecho a las personas que están en los cruceros, a lo que se le llama “visitante local”. El costo será de cinco dólares aproximadamente. La gente que viene en cruceros, que va a bajar en algunos de los puertos, se toma en el primer desembarco, será por única vez para la primera llegada.
Este dinero se repartirá a los municipios de cada puerto, estos lo requieren para mejorar sus condiciones, El otro derecho es el del no inmigrante, esto es cuando llegan los turistas por vía aérea. Duración 6´44´´, ys, jz/m. 
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 17/10/07
HORA: 0759

0
	NOTICIERO: La Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1FM
GRUPO: Radio Red


Senador Ernesto Saro Boardman.-Declaraciones de Humberto Moreira
Sergio Sarmiento, conductor: Vamos a conversar con el senador Ernesto Saro Boardman. Senador buenos días.

Ernesto Saro, senador: Buenos días.

Sergio Sarmiento: De dónde sacó esta acusación el gobernador priísta Humberto Moreira.

Ernesto Saro: Lo desconozco totalmente, para mí es una sorpresa

Sergio Sarmiento: ¿Hay alguna razón, alguna investigación que haya realizado la PGR, algún tipo de averiguación previa que no haya dado resultados o que sí los haya dado, algún tipo de antecedente?

Ernesto Saro: Para nada, en absoluto, no tengo ni la menor idea, ese es el reclamo principal que hacemos hacia el gobernador de que si él tiene algún indicio, él como responsable de la Procuración de Justicia del estado, tiene alguna prueba pues simplemente que la presente

Sergio Sarmiento: Ayer el gobernador hizo referencia a un artículo de una revista, ¿usted sabe a lo que se refiere?

Ernesto Saro: Creo que se refiere a una revista Proceso, donde a uno de mis compañeros lo acusan de que una hermana estuvo casada con un narcotraficante, hace diez años

Sergio Sarmiento: O sea, que ese sería el sustento de la acusación del gobernador Moreira

Ernesto Saro: En todo caso para el senador Guillermo Anaya, que lo conozco hace muchísimos años y lo respeto mucho como compañero de trabajo.

Sergio Sarmiento: Don Ernesto, ¿por qué lo hace a usted responsable y a don Guillermo Anaya, responsable de su seguridad el gobernador Moreira?

Ernesto Saro: Me parece ridículo el comentario, somos senadores de la República, hasta ahí. El gobernador del estado tiene a su cargo policías, está la estatal, ministerial, judicial, tiene una serie de elementos para poderse procurar su propia seguridad, en nuestro caso somos solamente senadores de la República, hasta ahí.

Guadalupe Juárez, conductora: Senador, se ha mencionado que no le van a salir gratis estas acusaciones al señor Moreira, ustedes…Dígame.

Ernesto Saro: Yo creo que no debe ser así, el gobernador nos tiene acostumbrado a sus declaraciones de este tipo, a la ligera, sin pensarlas, ni medirlas, y creo que no es justo, no es lo correcto.

Sergio Sarmiento: Fueron estas declaraciones so penadas o fueron producto de una sesión de preguntas y respuestas, ¿en qué contexto se dieron hasta donde usted sabe?

Ernesto Saro: En el Segundo Informe de Gobierno, imagínese en un acto oficial, él tuvo varios eventos el lunes pasado, que empezó con el comentario y lo repitió en dos o tres ocasiones.

Guadalupe Juárez: ¿Lo van a demandar?

Ernesto Saro: Estamos considerando ya, ayer ya empacábamos las grabaciones, las declaraciones, y nuestra intención es esa.

Sergio Sarmiento: La difamación ya no está tipificada por lo menos…

Ernesto Saro: Tipificada como delito.

Sergio Sarmiento: Así es, ¿qué haría? ¿Demandar por lo civil?
En eso estamos, estamos conversando con un grupo de abogados, que nos están asesorando en ese sentido, para no perder nuestro tiempo

Pero principalmente le exigimos al señor gobernador que presente pruebas, que no puede hacer declaraciones de esta tipo, el señor al repetir muchas veces una mentira quiere que se haga verdad

Sergio Sarmiento: El secretario de gobierno Homero Ramos dijo que no fueron imputaciones directas las que hizo el gobernador, que fueron alusiones a lo que aparece en una revista

Ernesto Saro: Pues caray yo no vi la televisión, escuche las grabaciones y leí sus declaraciones, lo dijo con nombres, con apellidos y en dos ocasiones, yo referiría que nos hiciéramos un antidoping los dos para saber que paso, a ver quien está relacionado con el narcotráfico

Sergio Sarmiento: Usted se haría un antidoping.

Ernesto Saro: Totalmente, y lo invitaría a que nos lo hiciéramos juntos a ver si encontramos una explicación a la declaración.

Sergio Sarmiento: -Está tan mal el ambiente político en Coahuila.

Ernesto Saro: Creo que sí, incluso decidimos no asistir al informe, se ha generado un ambiente de linchamiento, el gobernador, su hermano que es el presidente del PRI estatal, su otro hermano es el presidente del sindicato del magisterio, su otro hermano que está contendiendo para diputado local, hay un clima de hostigamiento, de linchamiento contra loa panistas y no de ahora sino de unos meses, realmente se la ha pasado atacando al Gobierno federal, a funcionarios del Gobierno federal, esto hace un clima de linchamiento que no conduce a nada.

Hoy el avance democrático en nuestro país nos invita al gobierno, nos invita a la calmancia, quiere la gente, principalmente los coahuilenses, que su gobernador, sus alcaldes, trabajemos junto con los legisladores para que el estado avance, no importando los partidos, contrasta el ambiente con lo que llevamos en el Senado, donde yo estoy muy contento de lo que hemos hecho como el seguir trabajando con gente de otros partidos, hemos conseguido consensos en reformas relevantes; se están consiguiendo recursos para el Estado de forma importante, hay un programa carretero donde conseguimos más de 1000 millones de pesos para nuestro estado, se consiguen inversiones para el Seguro Social, para el ISSSTE, para clínicas, para hospitales de nuestro estado, en lugar de estar compartiendo estas cosas se enrarece el clima con declaraciones de este tipo. Duración: 06:41, nbsg, al/m

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 17/10/07
HORA: 8:08

0
	NOTICIERO: Pulso de la mañana, Hilda Aguilera
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1060 AM
GRUPO: Radio Educación 


Daniel Rojas, diputado del PRI: La pobreza es algo en donde influye todo.

Hilda Aguilera, conductora: Me parece que la pobreza es un asunto difícil de vencer, ¿la corrupción sería un obstáculo para vencer este problema?

Daniel Rojas, dip. PRI: Yo creo que el problema de la pobreza es un problema multidimensional, no hay una razón exclusiva que sea la causante de esta situación tan lamentable, es algo donde influye todo, desde la corrupción, hasta la falta de recursos del Estado. Yo creo que hay que ayudarle a la gente, promover la educación pública, la salud, los servicios sociales, pero no es suficiente si no tenemos dinero, la clave está en que México crezca económicamente y que tengamos una mejor distribución de la riqueza, porque en eso sí somos campeones, en la desigualdad. 

Hilda Aguilera: Hablar de la pobreza inevitablemente nos lleva a la critica del modelo económico.

Daniel Rojas: Es correcto lo que usted señala, pero me parece que es insuficiente, yo creo que las políticas públicas se han limitado en los últimos años a los servicios asistenciales, todo se constriñe a regalar dinerito, que si usted es mujer, le dan dinero; que si usted es adulto mayor, le dan dinero; que si está embarazada y el joven, le dan dinero; y desde mi punto de vista, todo se ha convertido en un circulo perverso. Esto sumado a un modelo en donde la política económica ya no da, es una creciente concentración de los ingresos, y un claro ejemplo es que aquí en México está el hombre más rico del mundo, y en contraste tenemos a millones de mexicanos que no tienen ni que comer.

Lo único que ha hecho es aprovechar la facilidades que le ha dado las autoridades nacionales, somos muy contradictorios por un lado, alabamos a la economía de mercado y por otro lado somos permisivos con los monopolios, en muchos sentidos, México se ha convertido en un paraíso para la inversión extranjera, por ejemplo todos los bancos obtienen el mayor volumen de ganancias en nuestro país.
Me parece que las políticas sociales se han limitado a entregar apoyos individuales que no resuelven los problemas, el gran dilema para nosotros es el empleo, recuerde que tuvieron prácticamente que huir 3 millones de mexicanos a los Estados Unidos, de los cuales hoy nos envían una importante volumen de remesas, que es la explicación verdadera por la cual han disminuido el numero de pobres en México. Tenemos que invertir en educación, salud, en programas productivos y hacer una nueva estrategia económica que permita verdaderamente generar los millones de empleos que necesitamos. Duración 9´51´´, ys, jz/m. 
	TEMA(S): Comentarios

FECHA: 17 /10/2007

HORA: 06:07

0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Fox debe de suspender sus entrevistas: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: El día de ayer fue la entrevista, una de las muchas entrevistas que ha desarrollado el presidente Fox en la promoción de su libro que se llama "La revolución de la esperanza", con el único fin de que la gente conozca lo que ha hecho el expresidente en este libro. 

No es un asunto estrictamente de carácter comercial, es el intento de la difusión al máximo del desarrollo, de la obra de Vicente Fox. 

Es obvio que en muchas ocasiones Fox es impulsivo y ha tratado, se ha frenado, y que pudo en más de una ocasión, lo sabe usted bien, hasta se le veía responder en el encono, algunos llamaban a esto como actos auténticos del propio expresidente, etcétera. 

Lo que pasó estos días es que tanta fuerza en contra de Fox, tantos argumentos en contra de Vicente Fox han empezado a exacerbar al propio expresidente, ya lo tiene enojado, para que usted me entienda, ya da la impresión de que lo que él debiera hacer, que es algo muy importante, es mantenerse al margen, porque si él mismo se sabe como una persona que está excedida en sus reacciones, es muy importante que él entienda el momento que está viviendo, no tiene nada de malo. 

Fox está de malas, Fox debe de suspender sus entrevistas, más allá de lo que son las insistentes infiltraciones informativas de que al interior del gobierno ya hay una idea, un planteamiento de que se le haga ver al expresidente que ya le pare, entonces se habla de que Eduardo Sojo podría ser uno de ellos. 

La entrevista de ayer es una prueba de ello, es una entrevista con un reportero, Rubén González, ante una circunstancia que se está viviendo en el país. Le preguntó al señor Vicente Fox cosas que no venían en el libro, cualquiera lo hubiera hecho, y eso generó el desenlace de esta entrevista. 

Es muy difícil que el propio Vicente Fox esté tranquilo, yo creo que hay un ambiente que lo rodea. Sí le digo algo concreto, es para que el ex presidente haga un alto en el camino. 

Yo no creo que haya una mala intención en la entrevista, y el propio ex presidente otra vez se mete en un laberinto del que no sale. Duración: 4’37”, m/m
	TEMA(S) Comentario
FECHA: 5/10/2007
HORA: 6:26

0
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina? Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Siempre hay una justicia divina por ahí va el señor Fox: José Gutiérrez Vivó
José Gutiérrez Vivo, conductor: Ya le quitaron las camionetas al señor Fox, tantas cosas dijo en estos días, entre otras, de sus camioneta Hummer, que ya se las quitaron al señor Fox sus camionetas, y sabe quién se las quitó, el Presidente, ya le dio órdenes al Estado Mayor Presidencial que a la brevedad posible le retire al señor Fox sus dos camionetas Hummer, de las cuales tanto se enorgullecía durante un largo periodo de meses.

Ahora que anda Fox por Estados Unidos vendiendo su libro, el presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) regresó de Zacatecas, de una gira y bajando del avión le entregaron un sobre, sacó unas tarjetas y vio algunos datos, inmediatamente se dio la orden para que el Estado Mayor Presidencial le retire las camionetas.

Todavía le queda el jeep rojo que todavía no sabemos cómo llegó a sus manos, sabemos la historieta que nos contaron, como la historieta de los Hummer, que terminó en que el propio Presidente, en este caso fue lo correcto, le quitó, porque como lo hemos dicho, no estamos en un país para hacer arreglos de cualquier tipo, cuando tenemos una fábrica de pobres. No se vale, ¿verdad?

Siempre hay una justicia divina por ahí y el señor Fox lentamente empieza a camina por el sendero en el cual metió a tantos y les perjudicó la vida injustamente Duración: 2’57”, m/m
	TEMA(S) Comentario
FECHA: 16/10/2007
HORA: 7:11
	NOTICIERO: Radio Uno, Cadena Nacional
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Miguel Ángel Granados Chapa dice que Fox es a Pinochet
Miguel Ángel Granados Chapa habló del caso Fox: Vicente Fox debe estar muy consciente o muy cierto cada vez más de que no puede seguir ocultando lo que obtuvo desde el servicio presidencial de distintas maneras, no sólo apoderándose de bienes públicos como si fueran suyos, sino invirtiendo, obteniendo recursos.

En sus declaraciones patrimoniales hay la obtención de millones de pesos por la prestación de servicios profesionales, como si hiciera una chambita, como si se llevara trabajo a casa para completar el gasto familiar.

Vicente Fox sabe que es imposible mantener fuera de la escena lo que ha intentado esconder.

A buena parte de la sociedad mexicana la ofende de modo singular el que sea Fox el que incurra en estas prácticas, porque representaba el cambio justamente respecto en conductas como ésas que, ahora sabemos, ha practicado.

Es un hombre abusivo que supone merecedor de todo por haber sacado al PRI de Los Pinos. Es una conducta semejante a la de Pinochet.

Es difícil que un expresidente sea llevado al banquillo de los acusados por razones patrimoniales, por abuso del ejercicio gubernamental.

Calderón no puede enfrentarse a Fox porque son del mismo partido, porque Calderón es beneficiario de acciones determinante para su elección transitadas por Fox, de modo que Fox se defendería respecto de actitudes y posiciones de Calderón de una manera que puede resultarle perjudicial y dañina.

De modo que Calderón tiene que ser muy cauto respecto de lo que haga frente a Fox. Duración: 14’ 7”,m/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/10/07

HORA: 0952
-
	NOTICIERO: Enfoque 1° edición con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:100.1FM
GRUPO: Núcleo Radio Mil


Legisladores se están dejando seducir por la industria tabacalera
Xochitl López, reportera: Médicos especialistas e integrantes de la Fundación Interamericana del Corazón del Consejo Mexicano contra el Tabaquismo, así como de la Red de organizaciones de la Sociedad Civil contra el tabaco, han anunciado que lamentablemente legisladores se están dejando seducir por la industria tabacalera para que no se aprueba la Ley Federal de Protección a los no fumadores, ley que busca garantizar todos los espacios y de trabajos cerrados sean 100% libres del humo del cigarrillo en toda la República Mexicana.
Los especialistas médicos aseguran que se está aplicando la política dilatoria a esta iniciativa de Ley que busca proteger a los no fumadores, incluso han señalado que muchos de estos legisladores siguen pidiendo que se manden a sus comisiones para que den el punto de vista como es el caso del legislador César Camacho Quiroz.

También informan que la estrategia de evitar el consumo del tabaco está comprobado, evitan el desarrollo de enfermedades en la población, hay que recordar que en México se gastan más de 23 mil millones de pesos cada año para hacer frente a estas enfermedades que provocan 48 mil 905 millones de cigarrillos que se consumen al año en nuestro país. Duración2’47”, nbsg/m
	TEMA(S): Información General
FECHA: 17/10/07
HORA: 0759

0
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:
GRUPO: El Universal


Se reunirá Calderón con la Unión Nacional de Trabajadores
El presidente Felipe Calderón Hinojosa sostendrá una reunión privada plenaria de la Unión Nacional de Trabajadores. La cita es a las 11:00 horas en la residencia oficial de Los Pinos. 
Posteriormente, el titular del Ejecutivo acudirá a la reunión privada con los gobernadores del sur para la presentación del “Programa del Sur”. El evento se llevará a cabo a las 12:30 horas en la residencia oficial de Los Pinos. nbsg/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Entrevista a Cuauhtémoc Cárdenas; Balance del gobierno de Calderon y  Postura del PRD ante Calderón      (fragmento)

· González Garza: para acusar hay que probar
· En el PRI y PAN no todos van a favor del gasolinazo

· Solicita Semarnat al Congreso un esfuerzo en torno a cambio climático
· Pide Convergencia declarar riesgo en torno a refrescos dietéticos
· Exigen trabajadores de Bachilleres respuesta a sus demandas
· Sí asistirá Calderón a la entrega de la “Medalla Belisario Domínguez”
· Entra Mexicana de Aviación a la subasta

· Llegan fuerzas federales a puerto de Lázaro Cárdenas

· Caso Fox, sustracción de documentos y enojo ante TV de EU

· Reacciones en el Congreso en torno a la entrevista de Fox en Telemundo

· Estalló Vicente Fox en una entrevista en EU 

Miércoles 17 de Octubre del 2007
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA: 17/10/07

HORA:8:26

N
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio Trece


Entrevista a Cuauhtémoc Cárdenas; Balance del gobierno de Calderon y Postura del PRD ante Calderón      (fragmento)

Javier Solórzano, conductor: Cuando va a las universidades ¿Hay alguna constante en cuánto a lo que le preguntan, o a lo que quieren saber, o alguna preocupación en cuanto le plantean? Ingeniero.
Cuauhtémoc Cárdenas: Básicamente, respecto al rumbo del país, esto es la preocupación, de que no ha (…) arrancar el seguimiento económico, de que sigue habiendo todavía un estancamiento en ese sentido, y esto se genera en que no hay los empleos suficientes, en que no hay la atención suficiente a elevar los niveles de vida, una mejor distribución del ingreso, etcétera .

Conductor: ¿Cómo ha visto ingeniero estos primeros meses, con la presidencia de Felipe Calderón?
C. Cárdenas: Me parece que más allá de lo que la Presidencia puede haber hecho, me parece que hay un avance. Por ejemplo, en la aprobación de la Reforma Electoral, que en alguna forma saca o reduce la importancia del dinero en las campañas políticas, se va reducir tiempo, se van a generar menores costos para el país y para la ciudadanía en los procesos electorales.

Me parece que esto es un avance importante, me parece importante también el acercamiento que ha habido con América Latina, más allá de las diferencias que el gobierno de México pueda tener con otros gobiernos latinoamericanos, pero hay un acercamiento y me parece que esto es positivo. 

Pero donde está lo más preocupante, es que no se ven acciones suficientemente fuertes para mejorar las condiciones de vida de la gran mayoría de los mexicanos.

Conductor: El otro asunto, el tema respecto a esto que —como usted lo sabe, se convierte en polémico— el reconocimiento al presidente Calderón; lo que pasó en la Cámara de Diputados; lo que pudiera pasar paradójicamente en la Cámara de Senadores en la entrega de la “Medalla Belisario Domínguez, allí ¿Cuál es el criterio que usted presupone debe prevalecer? A partir de una elección formalmente cuestionada y el desarrollo y el paso del Tiempo.
C. Cárdenas: Ahí,  parece que ahí hay que reconocer; por un lado la realidad, esto es, esta gobernado, hay un gobierno constituido. Puede haber una polémica, un debate respecto al resultado de la elección (…) en esa discusión, puede haber puntos de vista diferentes y de hecho lo hay dentro de las propias instituciones políticas, pero lo cierto, es que es un gobierno constituido, reconocido por otros gobiernos, que emite decretos, que nombra funcionarios, que toma decisiones, que maneja el presupuesto, que envía iniciativas y que de echo esta reconocido por todos los sectores de la sociedad.

Conductor: ¿Cómo ve al PRD? Sobre todo a partir de esto, que ha sido un año en lo general malo, que podría cambiar un poquito con el caso “Michoacán”.
C. Cárdenas: Veo que ha habido una baja en las participaciones electorales, lo cual hemos visto todos desde la elección de Tabasco el año pasado, hasta las más recientes. Ha habido una presencia realmente baja del PRD en esas elecciones, y me parece que este es un llamado de atención, debería poner atención, darle cuidado, buscar reposicionar al partido, sobre todo en aquellos sitios en donde por diversas razones nos está reflejando una baja presencia de la organización.
Conductor: Viene la elección de Michoacán ¿Allí cómo ve las cosas?
C. Cárdenas: Yo estoy optimista, espero que gane el PRD, que haya continuidad en las políticas públicas que han venido aplicando, que se dé una elección sin mayores problemas y conflictos, que es como parece que se está dando el proceso hasta este momento.
Conductor: Sí, parece que ha tomado Leonel Godoy de nuevo una ventaja ¿no? En las encuestas ¿no?
C. Cárdenas: Sí, por las encuestas que se han estado dando a conocer, y yo espero que está sea la realidad política del estado.  Duración 12´21” gh/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/10/07

HORA: 12:07
-
	NOTICIERO: Las Noticias con Paola Rojas
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 104.1FM
GRUPO: El Universal


González Garza: para acusar hay que probar
Paola Rojas, conductora: Javier González Garza del PRD dijo que sí podrían existir nexos entre el tráfico de drogas y la política, dadas las cantidades de dinero que se manejan elecciones, pero afirmó que para acusar hay que comprobar.

Javier González Garza, diputado PRD: “Ojalá que se pudieran probar esas cosas, la relación entre narcotráfico con la política sería gravísimo. En mí opinión sí existen relaciones, no tengo pruebas; pero lo que es un hecho es que hemos visto cantidades de dinero en distintas elecciones que no vienen de ningún lado, evidentemente eso existe en mí opinión, pero ojalá que alguien tuviera pruebas”. Duración 8”, nbsg/m
	TEMA(S):Ley de Ingresos
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HORA: 13:40

-
	NOTICIERO:  López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


En el PRI y PAN no todos van a favor del gasolinazo

Maru Rojas, reportera: A pesar de que hubo sesión extraordinaria como las habrá cada miércoles cuando no se hayan agotado el martes los temas a discutir, por ejemplo la votación de la Ley de Ingresos –lo que recaudará el Gobierno durante 2008– se agenda para mañana.

Ya hay la advertencia del PRD de que irán ‘a todo en contra’ y no sólo eso, sino que quizá mañana inicie su resistencia civil pacífica para impedir así que pase esta Ley Federal que entre otros impuestos a recaudar, contemplan combustibles, el de las gasolinas.

Al interior del PRI e incluso en la bancada panista no todos van a favor.

Joaquín López Dóriga, conductor: Es con los votos o es con la fuerza. Esa es la opción pero, cuidado, porque eso tiene un costo electoral y hemos visto cómo le ha ido, cuál ha sido el saldo del PRD en los procesos estatales, en los procesos locales: ¡no ha visto una!. Duración: 1’ , reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/10/07

HORA: 12:48
+
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:
GRUPO: Agencia de Noticias


Solicita Semarnat al Congreso un esfuerzo en torno a cambio climático
El titular de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), Juan Rafael Elvira Quesada, solicitó al Congreso de la Unión efectuar un esfuerzo adicional para trabajar en materia del cambio climático. 

Durante su comparecencia ante la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales de la Cámara de Diputados, Elvira Quesada sostuvo que en este tema se requiere una mayor participación de todo el gobierno. 

Destacó los avances que se han tenido para combatir el cambio climático en México durante la administración del presidente Felipe Calderón, en la cual se creó la Comisión Intersecretarial del Cambio Climático, donde participan siete secretarías de Estado. 

También se creó el Fondo Mexicano de Carbono (Fomecar), que apoya a los proyectos que se presentan en la Convención Marco de las Naciones Unidas para el Cambio Climático, donde México es uno de los primeros lugares en registrar proyectos. 

Sobre la meta a la que México se comprometió con las Naciones Unidas de plantar 250 millones de árboles, el funcionario federal destacó que ya se tienen contabilizados 207.5 millones de árboles sembrados en el territorio nacional. nbsg/m
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+
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EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:
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Pide Convergencia declarar riesgo en torno a refrescos dietéticos
La bancada de Convergencia en la Cámara de Diputados presentó un punto de acuerdo en el que solicita a la Secretaría de Salud (SSA) emitir una alerta sobre el consumo de refrescos dietéticos por su alto contenido de químicos que ponen en riesgo la salud de los consumidores. 
Durante la sesión ordinaria en el Palacio Legislativo de San Lázaro, el diputado federal José Luis Aguilera presentó el punto de acuerdo donde se solicita a la Secretaría de Salud que analice el contenido del refresco dietético "Coca Cola Zero". 
En tribuna expuso que de acuerdo con estudios del Instituto Politécnico Nacional (IPN) ese refresco contiene climato de sodio, que si se consume de manera excesiva puede provocar cáncer entre los consumidores. 
El legislador expuso que esta bebida "contiene 25 miligramos sobre 100 gramos en cada lata de 355 mililitros" según datos de la empresa refresquera. nbsg/m
	TEMA(S): Asamblea  Legislativa
FECHA: 17/10/07
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+
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ESTACION:
GRUPO: Agencia de Noticias


Exigen trabajadores de Bachilleres respuesta a sus demandas
Integrantes del Sindicato Independiente de Trabajadores del Colegio de Bachilleres (SITCB) exigieron a las autoridades del instituto dar respuesta a sus demandas planteadas o estallarán la huelga el 1 de noviembre próximo. 
En conferencia de prensa dictada en la Asamblea Legislativa, con el apoyo del diputado Antonio Lima Barrios, los trabajadores de esa institución dijeron que hasta el momento las autoridades del Colegio de Bachilleres han mostrado poco interés por evitar la huelga. 
Cándido Cubas y Bernardo Calvillo, integrantes de la dirigencia del SITCB, explicaron que sus demandas centrales son incremento salarial de 20 por ciento y la liberación de los recursos federales que destinó la Cámara de Diputados desde 2004 para un programa general de renivelación. 
A pesar de que los trabajadores han mostrado sensibilidad y disposición para dialogar y llegar a un acuerdo con las autoridades de la institución éstas no son recíprocas, indicaron los sindicalistas. 
Insistieron en que no pretenden afectar a los más de 100 mil estudiantes inscritos en los sistemas escolarizado y abierto de la institución, pero, dijeron, los más de siete mil trabajadores del colegio en la ciudad no aceptarán que les sigan conculcando sus derechos laborales contraídos. nbsg/m
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FECHA: 17/10/07
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GRUPO: Núcleo Radio Mil


Sí asistirá Calderón a la entrega de la “Medalla Belisario Domínguez”,

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Confirmada la asistencia del presidente Felipe Calderón, para la entrega de la “Medalla Belisario Domínguez”, sí asistirá mañana y será responsabilidad del PRD que la ceremonia transcurra de forma civilizada. Así lo advirtió el presidente del Senado, Santiago Creel Miranda. Duración: 00´18”, gh/m

	TEMA(S): Venta de Aeroméxico
FECHA: 17/10/07

HORA:13:46


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Entra Mexicana de Aviación a la subasta

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Mexicana de Aviación! está ofertando 2.45 pesos por acción, que equivale a 230 mdd por Aeroméxico, el asunto es el de la Comisión Federal de Competencia, que le ha dicho que no, pero dice Mexicana que espera poder resolverlo.

Lo que costaba 90 mdd, que fue la oferta inicial de los Saba, ya va en 230 más lo que aporte, lo que ofrezca hoy antes de las 16:00 horas, el Grupo Banamex ¡qué asunto tan interesante! Duración: 32”, reoc/m.

Conductor: En el caso Aeroméxico, el Grupo Saba presentó anoche una nueva oferta, está en pie la del Grupo Banamex hasta las 16:00 horas y en este momento está reunido este grupo encabezado por Barraza, para presentar –como todo indica– una nueva oferta hoy antes de las 16:00 horas en que vence el plazo que ellos mismos se fijaron.

Así es que, si hay una nueva oferta de Banamex antes de las 16:00 horas –como le adelanto que la habrá– esto no habrá terminado y la pelota estará del lado de los Saba.

Martha Alicia Villela, reportera: Tal como lo adelantaron los empresarios Moisés y Alberto Saba, sacaron una nueva oferta para la adquisición de Aeroméxico; de acuerdo a la información presentada en la BMV, están ofreciendo 2.33 pesos por acción lo cual equivale a 2,312 mdp.

Por su parte, el IPAB señala que es la de los Saba la mejor oferta, que por ser nueva tiene una vigencia de 20 días hábiles; sin embargo, hoy a las 16:00 horas vence el plazo para que José Luis Barraza y Banamex mejoren su oferta que está en 2.2508 pesos por acción.

De no hacerlo, el IPAB señala que se le adjudicará la aerolínea a los Saba. Duración: 2’, reoc/m. 
	TEMA(S): Entrevista
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Llegan fuerzas federales a puerto de Lázaro Cárdenas

Unos 50 elementos del Ejército Mexicano, de la Agencia Federal de Investigación (AFI) y la Policía Federal Preventiva (PFP) arribaron esta mañana a las instalaciones portuarias de Lázaro Cárdenas, en unidades oficiales y militares tipo Hummer. 
Hasta el momento no se ha dado a conocer de manera oficial el objetivo de la presencia militar y policiaca en el recinto portuario michoacano. 
Se sabe que personal administrativo del lugar fue desalojado, aunque las labores cotidianas no se han paralizado totalmente, pues se permitió que continuaran las maniobras para descargar un barco. 
Se espera que durante las próximas horas las autoridades den a conocer detalles del operativo. 
Estas acciones se realizan luego del decomiso de más de dos toneladas de pseudoefedrina, el pasado lunes, en el puerto de Manzanillo, Colima. 
En diciembre pasado, autoridades federales aseguraron en este puerto un cargamento de más de 19 toneladas de pseudoefedrina que, posteriormente se supo, pertenecían a la presunta red de tráfico de drogas del chino Zhenli Ye Gon. nbsg/m
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ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Caso Fox, sustracción de documentos y enojo ante TV de EU
Sara Pablo, reportera: No hay evidencia de que el expresidente Fox haya sustraído documentos oficiales de Los Pinos para el Centro Fox, que construye en su rancho, pero sí hay pruebas de que los escaneó con el fin de exponerlos a la opinión pública.

Alonso Lujambio, presidente comisionado del IFAI, anunció que va a solicitar a la Secretaría de la Función Pública, una investigación para determinar si estos archivos no son información reservada.

Joaquín López Dóriga, conductor: Lo que pasa es que en este país existía la cultura de que los archivos eran un ‘seguro de vida’ para los funcionarios, se iban y se llevaban todos los archivos. 

Maru Rojas, reportera: Desde el silencio de los panistas hasta el hartazgo de la opinión, fueron hoy las declaraciones en contra de la entrevista de Fox en la TV.

Cristian Castaño, secretario de la Mesa Directiva y panista, dice que todos los actores políticos se deben evitar linchamientos y que los de Acción Nacional van a seguir una línea de callar, hasta en tanto no concluyan las investigaciones de la Comisión.

Emilio Gamboa, coordinador priísta, le pide a Fox tranquilizarse y si se encolera no se hace ante los medios. En el ala más aguerrida de los diputados perredistas, Alejandro Sánchez dice si Felipe Calderón no quiere verse como tapadera, debe detenerlo y encarcelarlo.

Conductor: Bueno siempre y cuando se den los elementos, porque si se trata nada más de detener y encarcelar por un asunto político ¡cuidado! qué peligrosa señal, sería inaceptable. Duración: 2’, reoc/m.
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Reacciones en el Congreso en torno a la entrevista de Fox en Telemundo

Roberto José Pacheco, reportero: En San Lázaro, la entrevista inconclusa motivada por la actitud asumida por el expresidente Vicente Fox ante un medio de comunicación extranjero, causó aquí diversos comentarios.

La diputación priísta señala que la conducta del expresidente se debe a que está nervioso e inquieto por la creación de la comisión legislativa que va a investigar su presunta riqueza ilícita.

El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, considera que Fox Quezada tiene que seguir dando la cara al país, se esta haciendo un juicio como se le hace a todos los expresidentes de México, y el creyó, dice Gamboa, que de verdad era “foxilandía” y no se dio cuenta de cómo está de mal nuestro país. El país, dice Gamboa Patrón, está lastimado, hizo un llamado par que se le deje trabajar al presidente Calderón, y dijo que su partido ha tenido una actitud seria y responsable, por lo que creen ellos que el señor Fox debe irse a su racho un ratito, tranquilizarse y hacerle frente a la sociedad mexicana.

El coordinador parlamentario del PRI en San Lázaro se congratula de que el presidente Calderón este cancelando todos los comodatos que hay con la Presidencia de la Republica.

Además, los presidentes en turno lo único que les piden a los exmandatarios es que les dejen gobernar con tranquilidad, y Fox, dice Gamboa Patrón, no ha entendido ese papel ni tampoco ese rol.

Por su parte el coordinador de la bancada del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, considera que el expresidente de la República, Vicente Fox, es un personaje que ha sido sometido a una serie de acusaciones sin fundamento, y ese es un asunto personal de él.

Recordó que hay declaraciones patrimoniales públicas, del expresidente Fox,  de cada año de su gestión, por lo que pidió comparar sus datos objetivos, más que hacer especulaciones.

El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño, consideró que en el caso del expresidete Fox se ha hecho un ambiente (…) que no corresponde a ninguna persona, partido, institución, o tampoco organización social. Duración: 03´02”, gh/m
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GRUPO: Cadena Radio Fórmula


Estalló Vicente Fox en una entrevista en EU 

Paola Rojas, conductora: Hay otra más del ex, estalló Vicente Fox en una entrevista en el Programa Contextos, de la Cadena Telemundo en Estados Unidos. Lo entrevistaba Rubén González Luengas, cuando de repente Vicente Fox se puso furioso porque le preguntaron de sus bienes y de todos estos cuestionamientos en torno a su riqueza en fin, y hasta vulgar le dijo al periodista Rubén González Luengas. Duración 1’34”, nbsg/m
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