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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Sesión solemne para colocar a los Constituyentes en letras de oro
· Legisladores piden seguimiento escrupuloso de la venta de AeroMéxico 

· Aprobada la Ley Federal de Derechos
· Refuerzan seguridad en San Lázaro para discusión de Ley de Ingresos

· Digno de un demente no reconocer a Calderón: Godoy

· Legisladores del PRI y del PRD: hay otros que merecían la medalla Belisario Domínguez


	TEMA(S): Constituyentes de Apatzingán

FECHA: 18/10/07

HORA: 13:44

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Sesión solemne para colocar a los Constituyentes en letras de oro
Maru Rojas, reportera: En estos momentos hay sesión solemne en la Cámara de Diputados, para colocar en el muro de la máxima tribuna del país, la leyenda en letras de oro en honor a los Constituyentes de Apatzingan. Están presentes autoridades del estado de Morelos y del Poder Judicial. Duración: 14” , reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18/10/07
HORA: 13:06


	NOTICIERO: DE UNA A TRES

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 69.9 FM
GRUPO: RADIO CENTRO 


Legisladores piden seguimiento escrupuloso de la venta de AeroMéxico 
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados el PRI y PRD, cuestionaron severamente la legalidad de la venta de AeroMéxico a Banamex y advirtieron un seguimiento escrupuloso de este proceso de venta, también para que Banamex pague los impuestos correspondientes.

El coordinador del PRD, Javier González Garza,  sostuvo que la venta de la aerolínea no es más que el pago de favores que hace Felipe Calderón a quienes lo apoyaron para llegar a los Pinos.

En tanto el PRI, a través de Jesús Ramírez, subrayó que estarán vigilando cómo quedará este asunto del pago de los impuestos, porque recordó que si Banamex pertenece a City Group, ahí habría un problema porque estaría en manos de extranjeros parte de las acciones. Duración 2’00”, crg/m 

	TEMA(S): Venta de Aeroméxico

FECHA: 18/10/07

HORA: 13:34


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Suben las acciones de Aeroméxico

Joaquín López Dóriga, conductor: Aeroméxico es propiedad del Fideicomiso del que Banamex tiene el 49%, encabezado por José Luis Barraza, pero surgen los primeros impactos.

Martha Alicia Villela, reportera: Las acciones de Aeroméxico luego de la subasta, están en plena alza; en lo que va de la jornada bursátil va ganando 8.94 y se sitúan en 2.78 pesos cada acción y ya hay muchas reacciones al respecto.

Rodolfo Elizondo, secretario de Turismo, considera que fue una muy buena decisión adjudicar Aeroméxico a Banamex y un grupo de inversionistas mexicanos, señaló que esto permitirá contar con una línea aérea más fuerte y competitiva.

En tanto el presidente del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, Héctor Luis Olloqui Vargas, destacó que la oferta pública permitió que Aeroméxico se vendiera en un 150% más de lo que se ofreció en un principio.

Javier Giles, reportero: El secretario de Transportes, Luis Téllez, consideró transparente la venta de Aeroméxico y agregó que la tarea de la Secretaría seguirá siendo la revisión e inspección minuciosa de los aviones de esta aerolínea y de otras, para garantizar la seguridad de sus usuarios.

Juan Carlos Santoyo, reportero: La Asociación Sindical de Sobrecargos de Aviación se abre a la negociación, a pesar de que hasta el momento no han tenido contacto con los nuevos directivos, pero esperarán a tener contacto para iniciar negociaciones. Reconoce Francisco Villarreal, dirigente de Aeropuertos y Servicios Auxiliares, que habrá una negociación del contrato colectivo de trabajo, pero también lanza una advertencia: ‘no nos lleven a un conflicto de carácter económico como con Mexicana de Aviación, porque con ese caso, ya aprendimos’.

Israel Aldave, reportero: Esta mañana, el Presidente Calderón presumió la generación de 71 mil empleos tan sólo en la primer quincena de este mes de octubre, esto obliga al Ejecutivo Federal a redoblar el esfuerzo para buscar cada vez más y mejores oportunidades para los mexicanos. Duración: 3’, reoc/m.

	TEMA(S): 

FECHA: 18/10/07

HORA: 13:47

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Aprobada la Ley Federal de Derechos
Maru Rojas, reportera: Con 474 votos a favor y seis abstenciones, se aprobó ya en el pleno de la Cámara de Diputados la Ley Federal de Derechos y se decretó un receso para la sesión solemne. Y al término, la discusión para votar la Ley de Ingresos, que se espera ríspida porque el PRD insiste en que es ilegal el impuesto a las gasolinas. Duración: 15” , reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA:13:45
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


En la Cámara de Diputados inició la discusión sobre el paquete económico 

Roberto José pacheco, reportero. En la Cámara de Diputados se ha iniciado la discusión sobre el paquete económico del 2008, una parte porque hay que recordar que ya se discutió la Reforma Fiscal, ahora se está discutiendo lo que es la Ley Federal de Derechos, y posteriormente se va a discutir la Ley de Ingresos.

En un primer término la Ley Federal de Derechos ya fue aprobada hace unos minutos en lo general, con 374 votos a favor. No de los aspectos importantes de esta Ley Federal de Derechos, será ésta cuota que tendrán que pagar los visitantes locales, lo que utilicen los cruceros que lleguen a las playas y que tendrán que pagar una cuota de 56 pesos. De esta cantidad el 95 % se va a destinar a los municipios en proporción al número de visitantes que arriben a los puertos ubicados en cada municipio, a fin de ser aplicado en obras e infraestructura, programas, conservación, mantenimiento limpieza y vigilancia de las zonas costeras.

Y el 5%, de los que se recaude de estos 56 pesos, se va a destinar al Instituto Nacional de Migración, y esto será para que se dé un mejor servicio en las cuestiones de migración, sobre todo a los extranjeros que visitan nuestro país. Duración: 04´16”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA: 12:25
0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Discutirá Congreso nueva ley de turismo en su próximo periodo
El presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, Octavio Martínez Vargas, ofreció al sector privado la discusión y, en su caso, aprobación de una nueva ley para el sector en el próximo periodo ordinario de sesiones. 

Al participar en la Convención Nacional de Turismo 2007, de la Concanaco-Servytur, dijo que la comisión que preside ya elabora el proyecto de la nueva ley, el cual será sometido al pleno de ese órgano legislativo, una vez que haya sido consensada con el sector empresarial. 

El presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco-Servitur), Luis Antonio Mahbub Sarquis, dijo a su vez que el modelo de desarrollo turístico que emprendió el país hace más de 30 años ya muestras signos de agotamiento. 

Mahbub Sarquis insistió que hace falta una reforma estructural del sector turismo y adelantó que la Concanaco-Servytur presentará al Congreso de la Unión su propuesta para la nueva ley general del ramo. nbsg/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18/10/07
HORA: 13:15


	NOTICIERO: EL UNIVERSAL

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL


Refuerzan seguridad en San Lázaro para discusión de Ley de Ingresos

Las medidas de seguridad al interior y exterior de la Cámara de Diputados fueron reforzadas en víspera de que este jueves se debata la Ley de Ingresos para 2008 y ante la presencia de trabajadores de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM). 

Durante la sesión de este jueves está previsto que el pleno conozca el dictamen elaborado por la Comisión de Hacienda respecto al proyecto de Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal de 2008, así como el decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de la Ley Federal de Derechos. 

Sin embargo, se espera que sólo se aborde lo relativo a la Ley de Ingresos, toda vez que a las 13:30 horas fue convocada una sesión solemne para inscribir en el Muro de Honor del recinto legislativo la leyenda: "Constituyentes de Apatzingán". 

La sesión ordinaria inicio con 45 minutos de retraso, por lo que el vicecoordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Juan N. Guerra, solicitó que se discutiera en primer lugar la Ley Federal de Derechos, toda vez que ésta presenta menores problemas para ser aprobada, sostuvo. 

Sin embargo, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, le aclaró que en primer término sería discutida la Ley de Ingresos de la Federación y si daba tiempo la Ley Federal de Derechos. 

En entrevista, la presidenta de la Mesa Directiva lamentó que la sesión solemne para inscribir la leyenda de "Constituyentes de Apatzingán" se empalmara con la sesión para la entrega de la Medalla Belisario Domínguez, post mortem, a Carlos Castillo Peraza, en el Senado de la República. 

Indicó que ella como presidenta del Congreso de la Unión debería estar presente en esta ceremonia en la vieja casona de Xicoténcatl, a la que asistirá como invitado el presidente Felipe Calderón Hinojosa. Crg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA: 11:20
-
	NOTICIERO: El Reforma online. Reportera Ariadna García

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Reforma


Protesta PRD por entrega de la Belisario

Simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador se manifiestan en contra de que el Senado de la República entregue post mortem la Medalla Belisario Domínguez a Carlos Castillo Peraza. Más de 50 miembros de la denominada resistencia civil pacífica se apostaron en la esquina de Donceles y Eje Central, donde gritan consignas en contra del Presidente Felipe Calderón.

Encabezados por el secretario de comunicación del PRD, Gerardo Fernández Noroña, quien llegó 40 minutos después de la hora citada, los manifestantes portan cascos tipo minero además de pancartas con la fotografía de López Obrador. Fernández Noroña dijo que no se puede entregar la medalla a Castillo Peraza porque él no fue un demócrata y trabajó al lado del ex Mandatario Carlos Salinas de Gortari.

"Dificultó el tránsito a la democracia en el país. Obstaculizó al PRD y nunca se solidarizó con el movimiento de izquierda ni con el movimiento democrático", declaró el perredista, quien permaneció en el lugar apenas unos 15 minutos para luego trasladarse a Tacuba y Eje Central, donde la resistencia civil pacífica realiza otra manifestación.

Los manifestantes se mantendrán en el lugar por lo menos hasta que el Presidente arribe al Senado, que se espera sea a las 12:00 horas, para estar presente en la ceremonia de entrega de la Medalla Belisario Domínguez. nbsg/m

	TEMA(S) ( COMENTARIO)

FECHA: 18/10/07
HORA: 13:00


	NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: IMAGEN 


Digno de un demente no reconocer a Calderón: Godoy
Jorge Fernández Menéndez, comenta: Ayer la Gobernadora perredista de Zacatecas, Amalia García, recibió en su estado al presidente Calderón, y le pidió que hiciera giras más prolongadas. 

También ayer el gobernador perredista de Guerrero, Zeferino Torre Blanca, reconoció la relación con el presidente Calderón, y pidió que estrecharla aún más. 

El día de ayer el candidato perredista al gobierno de Michoacán, Leonel Godoy, dijo que era digno de un demente no reconocer como presidente a Felipe Calderón. Duración 00’49”,crg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA: 12:24
0
	NOTICIERO: Formato 21, con Blanca Lolbeé

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 790AM

GRUPO: Organización Radio Centro


Legisladores del PRI y del PRD: hay otros que merecían la medalla Belisario Domínguez

Blanca Lolbeé, conductora: Comenzó la ceremonia para la entrega post mortem de la medalla Belisario Domínguez a Carlos Castillo Peraza. Desde ayer que se tomó esta determinación se inició una polémica, hubo críticas. El priísta César Duarte, consideró que aunque Carlos Castillo Peraza fue importante en la vida política de México, hay otros que merecían este reconocimiento.

Y a esta posición se sumó el perredista Juan Guerra, por cierto que los perredistas, en buena parte, dijeron que estarían ausentes de la ceremonia porque esa era la manera de manifestar su desacuerdo.

Juan Guerra, diputado del PAN (insert) Yo creo que es malo hablar de las personas que se murieron, yo creo que hay otras gentes que tenían mucho más méritos para recibirla (inaudible), pero no creo que tampoco se vea bien estar descalificando a quien ya se murió.

Sí creo que en la medida en que sólo es un reconocimiento, haya gente con mucho más méritos a quien se le pudo haber otorgado.

Blanca Lolbeé, conductora: En tanto los panistas consideraron que este reconocimiento a Castillo Peraza llega en el momento indicado.

Gerardo Priego, diputado (insert) Una persona que aportó muchísimo sí a un partido, pero también al país. Me parece que es una de las personas, que estaban de candidatas, importantes. Me parece que es un reconocimiento a alguien que ha aportado mucho para el país, que tuvo todo una tesis de cómo debería ser el país, y que tanto como periodista o como persona integrante de un partido muy activo dentro de él. Me parece que es algo digno que se haya reconocido.

Blanca Lolbeé, conductora: En el Senado de la República se realizó la ceremonia entrega Post mortem de esta medalla a la que acudió el Presidente Felipe Calderón. Duración 1’55”, nbsg/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA:13:06
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Esposa e hijos de Castillo Peraza recibieron la medalla Belisario Domínguez 
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Primero se definió a quien se entregaría y con el anuncio de que asistiría el presidente Felipe Calderón, cuando esto se dio a conocer, el PRD dijo que “pintan su raya” y que no asistirían a la entrega de la “Medalla de Honor Belisario Domínguez”.

Así se llevó a cabo la ceremonia, y fue entregada de manera póstuma a la esposa de Carlos Castillo Peraza Duración: 00´26”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA: 11:20
0
	NOTICIERO: El Reforma online. Reportera Ariadna García

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Reforma


Aprobará pleno de San Lázaro Ley de Ingresos y de Derechos 2008
La Cámara de Diputados prevé discutir y en su caso aprobar el dictamen de la Ley de Ingresos y la Ley de Derechos para 2008 durante la sesión ordinaria de este martes en San Lázaro. 

De acuerdo con el orden del día de la sesión, se dará primera lectura a una serie de permisos, condecoraciones e iniciativas para después iniciar el debate de la Ley de Ingresos y Ley Federal de Federal de Derechos 2008. 

Al término de este debate y eventual aprobación iniciará la sesión solemne donde se develará en los muros del recinto legislativo con letras de oro el nombre "Constituyentes de Apatzingán". 

El dictamen de la Ley de Ingresos, aprobado previamente por la Comisión de Hacienda la madrugada de este martes, prevé recursos del gobierno federal por dos billones 569 mil 450.2 millones de pesos. nbsg/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA:13:07
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Encuestas colocan a Godoy en el 39% de las preferencias
Adriana Pérez Cañedo, conductora: A 20 días de que concluyan las campañas políticas en Michoacán, una nueva encuesta coloca al perredista Leonel Godoy con el 39% de las preferencias electorales para gobernador.

Ayer hubo un debate —Leonel Godoy es el candidato del PRD, PT, Convergencia y de Alternativa, al gobierno de Michoacán—  hubo un debate, en el que, como en  todos los debates, todos dicen que todos ganaron. Y las disputa está muy intensa entre el propio Leonel Godoy y con Salvador López Orduña que es el candidato del PAN al gobierno de Michoacán. Duración: 00´34”, gh/m

	TEMA(S): Asamblea Legislativa

FECHA: 18/10/07

HORA: 12:02
0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Revisarán programas de desarrollo urbano en Iztapalapa
El diputado local Daniel Salazar, del PRD, celebró la publicación en la Gaceta Oficial del decreto por el que se inicia el proceso de revisión, modificación y actualización de los programas parciales de Desarrollo Urbano en la Sierra de Santa Catarina y Cerro de la Estrella, en la delegación Iztapalapa. 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) sostuvo que con esto se pondrá un freno a la invasión de zonas de reserva ecológica y el desmedido crecimiento de la mancha urbana que ha generado infinidad de problemas en materia de servicios públicos. 

Recordó que presentó un punto de acuerdo a nombre de la Comisión de Gestión Integral del Agua que preside, motivado por los hundimientos y grietas en Iztapalapa que ocasionaron la muerte de un joven y pérdidas materiales considerables, así como la proliferación de asentamientos irregulares en zona de reserva ecológica. 

Salazar explicó que parte de la decisión del Gobierno del Distrito Federal de llevar a cabo la revisión de programas parciales de desarrollo urbano fue en respuesta a la agenda presentada por el Consejo Popular Cívico de Iztapalapa. 

La urgencia del punto de acuerdo presentado ante el pleno de la ALDF, dijo, es porque en el Distrito Federal hay 837 asentamientos irregulares, de los cuales 122 están en Iztapalapa; 42 de ellos se ubican en suelo de conservación, 25 en la Sierra de Santa Catarina y 17 en el Cerro de la Estrella y los 80 restantes en suelo urbano. nbsg/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18/10/07

HORA:13:07
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Ramírez Acuña busca afanosamente a Fox para aclarar sus diferencias

Gerardo Cedillo, reportero. Pues que siempre no, el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, busca afanosamente al expresidente Vicente Fox para aclarar sus diferencias y en su caso ofrecerle una disculpa.

Luego de que el titular de la política interior le recordó a Fox Quesada, la máxima del viejo régimen del que “el se va, se calla”.

Este jueves, Francisco Ramírez Acuña, rectifica y reconoce que el guanajuatense tiene todo el derecho de hablar y decir lo que quiera, como cualquier mexicano. Dijo que está buscando al exmanadatario para platicar con él y aclarar posibles mal entendidos.

Por el escándalo por la camioneta “Hummer” que conduce que conduce el expresidente, Ramírez Acuña reconoció que muchas dependencias y entidades federativas, así como en los estados de la República tienen en su poder y acaparados, bajo la figura de “comodato” bienes muebles e Inmuebles que deberán ser revisados luego de la instrucción que dio el Presidente de la República, Felipe Calderón, de acabar con este tipo de prestamos que hacen particulares al gobierno.

Sobre la venta de Aeromexico a BANAMEX, dijo que demuestra la confianza de los empresarios nacionales y extranjeros en el país.

En el senado, incluso están expresando algún tipo de resquemor, se encienden los focos tojos ante ésta controvertida venta de la línea aérea al grupo financiero BANAMEX. Legisladores de todos los partidos están anunciando que citarán a comparecer a la secretaria ejecutiva del IPAB, María Teresa Fernández, para que aclare los términos de ésta reprivatización, toda vez que los beneficiarios del rescate bancario no podrían, de acuerdo a lo que establece la ley, beneficiarse de la venta de la venta rescatadas. 

Los senadores del PRD, también Manlio Fabio Beltrones, y el propio presidente de la Comisión de Hacienda, Gustavo Madero, están señalando que sí resulta, de alguna forma, intrigante saber como es que se está haciendo esta transacción, esta venta cuando BANAMEX tuvo que ser rescatado de alguna forma de los bancos y ahora se esta beneficiando con la venta de algunos pasivos, del entonces FOBAPROA, ahora IPAB.  Duración: 02´32”, gh/m

	TEMA(S): Instituto de Acceso a la Información DF/Diputados

FECHA: 18/10/07

HORA: 13:45

-
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Piden que la Cámara de Diputados rinda cuentas

Raquel Flores, reportera: El Instituto de Acceso a la Información del Distrito Federal insiste en que los partidos políticos, Cámara de Diputados, SCJN así como organizaciones civiles, se conviertan en entes obligados a la transparencia y rendición de cuentas, con ello evitar escándalos como los que todos conocemos de desvíos de recursos, así lo dijo el presidente Oscar Guerra Ford, quien insistió en que la sociedad entre más información y transparencia tenga de estos organismos, le regresará la confianza por los mismos. Duración: 43” , reoc/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Suspenden sesión; falta aprobar en lo particular Ley de Ingresos
· Aprueban en San Lázaro Ley de Ingresos para 2008 
· Diputados de oposición inconformes por venta de Aeroméxico

· En el PRD las líneas se comienzan a mover: Ezra Shabot

· Vargas Llosa: México, de dictadura perfecta a democracia imperfecta

· Acepta Zavaleta que Calderón está funcionando

Jueves 18 de Octubre de 2007

	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 18-10-07
HORA: 21:40
(N)
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 34
GRUPO: Tv Mexiquense


Suspenden sesión; falta aprobar en lo particular Ley de Ingresos

Mario Peña, reportero: Se ha suspendido la sesión en la que sólo faltaba aprobar en lo particular la Ley de Ingresos. Sólo había 214 diputados en el salón de sesiones y, según el reglamento, la sesión no podía continuar.

En tal sentido, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta declaró la suspensión de la sesión y en receso ésta continuará hasta el próximo martes. Sólo ha quedado aprobada, como lo habíamos informado, en lo general, y en lo particular hasta el martes próximo. Duración 36”/lgg/m
	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 18-10-07
HORA: 19:00

(N)
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 
GRUPO: 


Aprueban en San Lázaro Ley de Ingresos para 2008

La Cámara de Diputados aprobó en lo general la Ley de Ingresos de la Federación para el 2008, en donde se contemplan 2 billones 569 mil 450 millones 200 mil pesos.

La iniciativa aprobada esta noche representa 152 mil 532 millones adicionales a la iniciativa que había presentado el presidente Felipe Calderón el pasado 8 de septiembre.

La iniciativa de Ley de Ingresos fue aprobada con 281 votos a favor 31 en contra y cero abstenciones.

En el documento se plantea obtener 12 mil 348 millones de pesos por la sobretasa de dos centavos adicionales al cobro de gasolina que empezara a instrumentarse a partir de enero de 2008.

Antonio Soto, secretario de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, en nombre del PRD, aseguró que los recursos que se obtendrán por “el gasolinazo” son equiparables al subsidio que se permitirá en las tarifas eléctricas a las empresas.

En la ley de ingresos se proyecta un techo de endeudamiento para el Distrito Federal de mil 500 millones de pesos.  Duración: 01’20”, mpa/m

	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 18-10-07
HORA: 18:30

(N)
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen


Diputados de oposición inconformes por venta de Aeroméxico

Francisco Zea: Diputados de oposición se manifestaron inconformes por la venta de Aeroméxico. Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, acusó al Ejecutivo de devolver los favores de la campaña.

Por su parte, el líder de los diputados priístas, Emilio Gamboa, manifestó su preocupación de que la empresa quedara en manos extranjeras.

Estos es lo que dice Javier González Garza, líder de los perredistas: 

“Lo que nos preocupa es el pago que se está haciendo a aquéllos que fueron partícipes en la elección de la Presidencia el año anterior.”  Duración: 1’05”, masn/m
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En el PRD las líneas se comienzan a mover: Ezra Shabot

Ezra Shabot, conductor: En el Partido de la Revolución Democrática las líneas comienzan a moverse; por un lado, ya la lucha abierta en contra de las expresiones de Cuauhtémoc Cárdenas que hablan del reconocimiento de Felipe Calderón como Presidente de la República, en contra de la línea lopezobradorista, que le llaman nada más “señor Calderón”.
El día de hoy, los senadores perredistas, en una actitud de mayor responsabilidad, bueno, como no lo reconocen, se van, pero permiten la llegada de Felipe Calderón al Senado a entregar la Medalla “Belisario Domínguez” a los familiares de Carlos Castillo Peraza

No es el único indicador este asunto de Cuauhtémoc Cárdenas ni de los senadores en esta actitud tolerante frente a los que planteaban el bloquear y no permitir la llegada del Presidente.

Esta declaración de Ruth Zavaleta, en el sentido de que el movimiento de López Obrador es una lucha que funciona, dice, en el imaginario de los perredistas. Esto suena a querer separarse en términos de lo que es el proyecto perredista y lo que es la carta de López Obrador.

Salvador García Soto, comentarista: Hay dos formas de interpretar esto que está pasando en el PRD: una sería pensar que hay una esquizofrenia terrible en ese partido y que hay dos posiciones que no tienen nada que ver una con la otra.
La otra podría ser el inicio de una ruptura entre los dos bloques que están disputándose en estos momentos el control del PRD.

La declaración de Ruth Zavaleta, yo la tomaría con mucha atención a partir de lo que representa, porque ella es la misma mujer que el uno de diciembre pasado se negó a recibirle de propia mano el informe al presidente Calderón. Hoy, ella misma dice: “Es una realidad que Calderón es Presidente y quien no lo quiera ver no ve la realidad.”

La otra frase es esta idea de que la lucha de López Obrador es fijar su lucha en el imaginario de la gente y de esa manera mantenerse vigente, equivale a decir que ya sólo se trata de una convicción personal de López Obrador y de los que quieren pensar lo que él piensa, pero no debe ser más la línea del PRD.

Si esto es un inicio de ruptura, habría que seguirlo muy de cerca, porque estamos en momentos en que hay dos bloques que están a punto de separarse. Duración: 04’00”, masn/m
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Vargas Llosa: México, de dictadura perfecta a democracia imperfecta

Para el escritor peruano Mario Vargas Llosa, México ha pasado de tener una dictadura perfecta a una democracia imperfecta, término con el que hoy se refirió a la situación del país en la ciudad mexicana de Monterrey, donde intervino en el II Fórum Universal de las Culturas. 

Vargas Llosa dictó este jueves en el Fórum 2007 la conferencia magistral "El viaje a la ficción", tras la cual ofreció una rueda de prensa en la que expresó esa opinión. 

"Hoy (México) está viviendo una democracia, que es imperfecta, pero que es más un progreso, un avance extraordinario sobre lo que tenía en el pasado" , dijo el literato consultado sobre la coyuntura política del país. 

En 1990 el escritor acuñó en México la expresión de "dictadura perfecta" en alusión al poder hegemónico que ejerció de forma ininterrumpida el Partido Revolucionario Institucional (PRI) durante 71 años, roto en el año 2000 por el conservador Partido Acción Nacional y su candidato Vicente Fox. 

Por aquella declaración, Vargas Llosa se vio forzado a salir del país. 

Según el autor de "Conversaciones en La Catedral", "La ciudad y los perros" y "La fiesta del chivo" , México "está viviendo una democracia que es imperfecta, pero es un avance extraordinario, sobre lo que tenía en el pasado".

"Soy optimista con México, creo que está en una buena dirección, con problemas enormes, con una necesidad de muchas reformas, pero ha salido de un sistema que era dictatorial", agregó el peruano. 

Vargas Llosa afirmó también que la mayoría de los mexicanos quieren que la democracia se perfeccione para que el país prospere y para que desaparezca la corrupción. 

Opinó además que México es "muy grande" y "lo que ocurra aquí tiene una gravitación enorme sobre el resto de América Latina".

Por eso, se congratuló también de que la dirección que lleva el país, presidido por Felipe Calderón, del PAN como Fox, sea contraria a ciertos países de América Latina que, en su opinión, están retrocediendo, como Venezuela o Bolivia. 

Si México, agregó, hubiera llegado a optar por la línea "populista", "demagógica" y "estatista" del presidente venezolano, Hugo Chávez, en las elecciones generales del 2 de julio de 2006, hubiese sido "una catástrofe" para Latinoamérica, porque su ejemplo podía haberse expandido por el resto del continente. 

Calderón ganó aquellos comicios por una diferencia ínfima de votos (0,56%) al candidato de la coalición de izquierdas, Andrés Manuel López Obrador, que había sido comparado con Chávez por el PAN durante la campaña y que, tras la derrota, denunció un fraude. 

"Creo que los mexicanos fueron lúcidos con esa elección rechazando el populismo, es verdad que no con una gran mayoría de votos, pero sí con una mayoría inequívoca", concluyó.  Duración: 03’10”, mpa/m
	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 18-10-07
HORA: 19:00

(N)
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 
GRUPO: 


Acepta Zavaleta que Calderón está funcionando

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, señaló que pese a que los perredistas quisieran que las cosas fueran de otra forma, la realidad es que hay un presidente constitucional que tiene todas las facultades y con el que se debe negociar.

En entrevista, la legisladora del PRD afirmó: "les he dicho a mis compañeros que me cuestionan, que si hay un pato que hace como pato, camina como pato y hace cua cua, no por ser perredista lo voy a ver que hace croac croac".

Por eso hay que reconocer la realidad, y "una cosa es la que soñamos que pasará y otra lo que está sucediendo".

Lo cierto es que hay un presidente constitucional y que "aun cuando los perredistas lo queremos negar, porque tenemos una aspiración legítima, (Calderón) está funcionando".

Más adelante reconoció que el denominado "gabinete legítimo" de Andrés Manuel López Obrador quizás pretendió ser un gabinete de sombra, como en Inglaterra, pero lo cierto es que en México no existe tal cosa, por lo que está fuera de la ley.

Añadió que a lo mejor el Partido de la Revolución Democrática (PRD) podría plantear que se plasmara en la ley una situación como la que hay en Inglaterra.

Por separado, el diputado Francisco Santos Arreola, del PRD, consideró que decir que Felipe Calderón no es el presidente de México sería tanto como "decir que mi hermana que tiene un hijo sigue siendo virgen".

"Él es el presidente y esa es la verdad" , dijo. Consideró que López Obrador está haciendo una lucha de ideales de un México irreal, porque "lo real hoy es que Calderón está ejerciendo el poder y el que tiene el presupuesto, por lo que tenemos que negociar con él".

Expresó que "cerrarnos a eso es excluirnos de la posibilidad de ayudar a la gente que creyó en nosotros. La autoexclusión nos perjudica a nosotros y no a Felipe Calderón". Duración: 02’15”, mpa/m
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