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Carpeta Informativa

Reporte sábado 

Resumen: 

· Ruth Zavaleta se queja del maltrato de sus compañeros le hacen al gobierno de Calderón.

· Ruth Zavaleta exige respeto a sus compañeros de partido.

· La última sesión de la Cámara de Diputados tuvo incidentes con Ruth Zavaleta.

· El Diputado Juan Guerra asegura que el gobierno de Felipe Calderón no tiene voluntad en castigar a Vicente Fox.

· Anuncia el PRI en la Cámara de Diputados que enviará al Senado el predictamen de la Ley de Ingresos con el propósito de anticipar su estudio y análisis.

· El PRD va  a participar en aprobación del Presupuesto de Egresos 2008, pero no aceptara ningún chantaje.

· Martínez Cazares pidió a diputados que investigan a Fox acelerar su trabajo.

· La Reforma Electoral se logro por consenso: Héctor Larios.

 Sábado  20  de Octubre del 2007

	TEMA(S): Legislativa 

HORA: 09:40

Negativa
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutino 

ESTACIÓN: 790 am 

GRUPO: Radio Centro 


Ruth Zavaleta se queja del maltrato de sus compañeros le hacen al gobierno de Calderón

Formato 21: Ruth Zavaleta se quejó del maltrato que sus compañeros de bancada para reconocer que en México gobierna el presidente Calderón.

Se acordará usted de aquel primer informe de gobierno de Felipe Calderón, que se le lanzaron los compañeros a Ruth Zavaleta, se le lanzaron a la yugular. 

	TEMA(S): Legislativa

HORA: 07:11

Negativa
	NOTICIERO: 88. 9 Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACIÓN: 88.9 fm 

GRUPO: Grupo Acir 


Ruth Zavaleta exige respeto a sus compañeros de partido

Arely Paz, conductora: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, exige respeto a sus compañeros de bancada, toda vez que la sesión de ayer, Juan Guerra se dirigió a ella, gritándole desde su curul.

Adriana Hernández, reportera: Misoginia, discriminación, gritos y maltratos es como se dirigen los diputados del PRD a la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, por eso exige respeto.

Critíquenlo ustedes mismos la forma en que ellos se dirigen, a parte que como que se exceden en sus confianzas, como que hay mucha confianza conmigo, me pueden gritar como quieran, como si fuera su mujer en su casa, perdón pero a lo mejor ellos tiene un trato así, pero yo no estoy acostumbrada, incluso ni si quiera estoy casada. (1 minuto 20 segundos)

	TEMA(S): Legislativa 

HORA: 14:09

Negativa
	NOTICIERO: Radio Fórmula 1470 

EMISIÓN: Vespertino  

ESTACIÓN: 1470 am

GRUPO: Grupo Fórmula 


La última sesión de la Cámara de Diputados tuvo incidentes con Ruth Zavaleta

Maru Rojas, conductora: Luego de que la noche del jueves, los perredistas reventaran la sesión en que se aprobaría, en su totalidad la Ley de Ingresos, las reacciones a cómo se estuvo dando, precisamente esta sesión y sobre todo las alzas de las voces y todo lo que tuvo que soportar la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, por parte de los integrantes de sus propio partido, no se hicieron esperar.

La presidenta de la Mesa directiva, Ruth Zavaleta, dijo que no permitirá que los legisladores del PRD le traten como están acostumbrados, dijo, a tomar en cuenta a sus mujeres, que por eso no es casada, pero al asunto no es aquí, sino que el asunto, en la última sesión no cedió a las presiones del PRD y no cederá en lo sucesivo.

De inmediato tuvo reacción a esa declaración, primero con una misiva y hasta con una conferencia de prensa, fue el mismo personaje que el jueves, también fuera el primero en presionarla, el diputado Juan Guerra, quien aseguró que no hay nada fuera de lo normal, que los gritos son propios de un parlamento democrático, caso, casi le pide que se acostumbre.

Betzabé, conductora: Y es que, efectivamente le gritaron a Ruth Zavaleta, en esa sesión que ya se había extendido, ya pasaban de las 10:35 de la noche, los reporteros están un tanto relajados, cuando de repente de escucha a lo lejos los gritos y Ruth, les dijo “Soy una mujer y tienen que respetarme, además del papel que representa políticamente hablando y era gente del mismo partido. 

Por un lado González Garza, pero le gritaban a la presidenta y ella dijo que le gritarán a su esposa. (3 minutos)
	TEMA(S): Legislativa 

HORA: 14:41

Negativa
	NOTICIERO: Pulso Sabatino  

EMISIÓN: Vespertino  

ESTACIÓN: 1470 am

GRUPO: Radio Educación 


El Diputado Juan Guerra asegura que el gobierno de Felipe Calderón no tiene voluntad en castigar a Vicente Fox

Pulso Sabatino: El diputado perredista Juan Guerra, quien forma parte de la Comisión legislativa que investiga al ex mandatario Vicente Fox, aseguró que al gobierno del presidente Calderón, no ha tenido voluntad política para sancionar a su antecesor en el cargo.

Martín Marcos Velasco, reportero: La Comisión Legislativa que investiga a la administración de Vicente Fox, debe ir a fondo y poner especial atención en los recursos canalizados desde el gobierno a diferentes instituciones como PEMEX y el Instituto de Protección al Ahorro Bancario, señaló el vicecoordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Juan Guerra, el legislador que integra la comisión que investiga, dijo que desafortunadamente el gobierno de Felipe Calderón, no ha tenido la voluntad política para proceder en contra del ex presidente, que viene a ser su ex compañero de partido en AN, además tiene que investigar al hermano de Fox y a los hermanos Bribiesca, los cuales calificó de “pícaros”.

Lamentó que pese a los elementos de prueba aparecidos en estos meses, a cerca de la riqueza inexplicable de Fox Quezada, el ex secretario de la Función Pública, Germán Martínez Cazares, jamás investigo y, por el contrario, defendió al guanajuatense y, ahora, como candidato de Calderón busca la presidencia del Partido Acción Nacional. (1 minuto 56 segundos)
	TEMA(S): Legislativa 

HORA: 20:18

Negativa
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm 

EMISIÓN: Nocturno 

ESTACIÓN: 98.5 fm

GRUPO: Grupo Imagen 


Anuncia el PRI en la Cámara de Diputados que enviará al Senado el predictamen de la Ley de Ingresos con el propósito de anticipar su estudio y análisis

Cecilia y Lucía, conductoras: Parece que vamos retrazados, recordarán que hace un par de años se modificó la ley para tratar de que no sucediera de que por años sucedía o al menos desde que la Cámara de Diputados se ha hecho más plural y no necesariamente acorde a lo que dice el ejecutivo, desde entonces siempre sucedía de que terminábamos viendo esa escena en la que el 31 de diciembre se aprobaba a las 12 de la noche el Presupuesto entre gritos y jaloneos ya casi, casi como fuera con tal de cumplir con la ley y, bueno, hace poco se estableció otra fecha, el 30 de octubre para tener listo el presupuesto.

Parece ser que la Cámara de Diputados va atrasada con el procedimiento para aprobar lo que se va a gastar y cómo va a conseguir el dinero que se gastará el Gobierno Federal el próximo año.

Roberto José Pacheco, reportero: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, el priísta Jorge Estefan Chidiac, anunció que enviará al Senado de la República el predictamen de la Ley de Ingresos son el propósito de anticipar su estudio y análisis con el fin de garantizar su aprobación a más tardar el 30 de octubre, el legislador poblano reconoció que desde el punto de vista práctico y ético, la Cámara de Diputados estaría incumpliendo la ley, pues la fecha límite para aprobar ingresos es el 20 de octubre y esto no ocurrirá en la realidad, sino hasta el próximo martes 23, no obstante, precisó que la aprobación de la Ley de Ingresos de producirá dentro de la misma sesión que inició el pasado 18 de octubre y para la cual sólo se decretó un receso, por lo que desde el punto de vista jurídico, se espera no exista violación alguna a la normatividad.

En la Ley de Ingresos, dijo, es el instrumento que permite recaudar sin Ley de Ingresos, no sirven las demás leyes fiscales, entonces dijo el legislador priísta que espera que no sea un pretexto.

En la propia casa de las leyes y con la pena ajena a cuestas Estefan Chidiac lamentó que con la ruptura del quórum al final de la sesión del pasado jueves, se ponga en riesgo la legalidad por parte de los propios legisladores, no sólo de uno, sino que de todos los partidos. (1 minuto 30 segundos)
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 20/10/07

HORA:11:40 

Positiva
	NOTICIERO: Formato 21 

EMISIÓN: Matutina 

ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro 


El PRD va  a participar en aprobación del Presupuesto de Egresos 2008, pero no aceptara ningún chantaje

Conductora: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados, va a participar en la discusión y aprobación del Presupuesto de Egresos 2008, pero no aceptara ningún chantaje amenaza o presión o intento de exclusión, es lo que dice su vicecoordinador, Juan Guerra. Duración: 00´15”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 20/10/07

HORA:14:06

Positiva 
	NOTICIERO: Radio Fórmula 

EMISIÓN: Sabatina 

ESTACION: 1470

GRUPO: Fórmula 


Martínez Cazares pidió a diputados que investigan a Fox acelerar su trabajo

Javier Giles, reportero: Germán Martínez Cazares pidió a la comisión de diputados que investiga a Vicente Fox acelerar su trabajo, para cuanto despejar las dudas sobre el desempeño que tuvo al frente de la Presidencia de México, pero sin ánimo de lincharlo.

Sostuvo que todos los expresidentes de México tuvieron claros obscuros, éxitos y pendientes, y sólo el juicio de sereno de la historia juzgará a cada uno de ellos, pero por lo tanto, en caso del guanajuatense en que a diario surgen dudas de que sí se equivoco no, cuando estuvo como presidente de México, la comisión de diputados, incluidos los del PAN deben de trabajar rápido.

Como secretario de la Función Pública, Germán Martínez dijo que hizo lo que tuvo que hacer, pero no va a informar de ningún expediente relacionado con el expresidente Fox, eso, dijo, le toca a quien lo suplió en el cargo y de acuerdo a las leyes vigentes. Duración: 01´30”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 20/10/07

HORA:18:48

Positiva 
	NOTICIERO: LA RED

EMISIÓN: Sabatina 

ESTACION: 88.1

GRUPO: Radio Centro 


La Reforma Electoral se logro por consenso: Héctor Larios,

Carlos González, conductor: La Reforma Electoral se logro por consenso entre las diferentes fuerzas políticas representadas en el Congreso sin que se buscara coartar la libertad de expresión, esto lo afirmó Héctor Larios, presidente de la Asociación a Favor de lo Mejor, quien señaló, que el objetivo de dichas modificaciones tenga limites y no rebase aquello que dañe la imagen o la carrera de quiénes traten de ejercer alguna labor de carácter electoral en el país. Duración: 00´ 24”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 20/10/07

HORA:16:42

Positiva 
	NOTICIERO: NOTIMEX 

EMISIÓN: Sabatina 

ESTACION: 

GRUPO: NOTIMEX


Exige diputada Lizbeth Medina más recursos para las mujeres del campo
La diputada del Partido Acción Nacional (PAN), Lizbeth Medina Rodríguez, criticó que se limite la participación de la mujer en programas productivos.

Por ello, exigió al Congreso de la Unión y al gobierno federal "tener mayor sensibilidad para que las políticas sociales tengan una visión de transversalidad en sus programas, además de que se requiere definir un porcentaje para la participación de mujeres indígenas y campesinas en estos proyectos".

La secretaria de la Comisión de Reforma Agraria de la Cámara baja consideró que en la presentación de los programas destinados a la mujer que vive en el campo no se trata de "pintar cuadros bonitos" sino de lograr verdaderamente que éstos garanticen la productividad y su comercialización en el mercado nacional.

Entre los resolutivos que emanaron del Día Internacional de la Mujer Rural, se encuentra la exigencia de otorgar un mayor presupuesto a programas productivos para ese sector, dijo en entrevista.

Se pretende auditar los proyectos productivos del Programa de la Mujer en el Sector Agrario (PROMUSAG) que opera la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA), para demostrar que son exitosos y lo que requieren es fortalecerse vía esquemas de apoyo para la comercialización, expuso.

La panista aseguró que la comisión que integra atenderá dichos resolutivos y trabajará para que haya cambios en las reglas de operación del PROMUSAG y evitar la espera para obtener una ficha de registro.

Para los diputados y la SRA no hay duda que los programas destinados a la mujer son una buena inversión pues garantizan el éxito y el pago del apoyo económico, por lo que es urgente establecer porcentajes específicos para que esas acciones gubernamentales se incrementen en el medio rural, aseveró.

Según ella, acciones de ese tipo son indispensables si se considera que 13 millones de mujeres viven en el medio rural y de ellas 650 mil son ejidatarias y comuneras, 177 mil son posesionarias, 282 mil propietarias privadas y un millón 119 mil dueñas de tierras.

Ante esa situación, los legisladores del partido blanquiazul pretenden incrementar el presupuesto del Programa de la Mujer en el Sector Agrario, al que se le pretende destinar 547 millones de pesos y su bancada propone que se le otorguen 670 millones, concluyó. (NTX/ASV/MTG)  Duración: 01´00”, gh/m

	TEMA(S): GDF

HORA: 13:55

Positiva  
	NOTICIERO: Radio Trece

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACIÓN: 1290 am 

GRUPO: Radio SA


Marcelo Ebrard inaugura escultura con motivo de aniversario de la Independencia

Raúl Lozano, reportero: Acaba de terminar la inauguración de la escultura para la celebración del bicentenario, el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, acaba de inaugurar esta escultura Puerta 1808, del artista plástico Manuel Felgueres y, desde luego, está recorriendo lo que es una exposición fotográfica de todas las obras que ha llevado a cabo éste escultor. (56 segundos)
	TEMA(S): Nacional  

HORA: 13:59

Positivo 
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Verpertino

ESTACIÓN: 88.1 fm

GRUPO: Radio Red


Luis Ernesto Derbez fue nombrado miembro ordinario de la Academia Pontificia del Vaticano

Elsa González y Rafael Flores, conductores: El economista mexicano, Luis Ernesto Derbéz, fue nombrado por el Papa Benedicto XVI, miembro ordinario de la Pontificia Academia del as Ciencias Sociales.

Esto lo dio a conocer, el día de hoy el Vaticano, es actual presidente del Centro de Globalización y Democracia del Instituto Tecnológico de Monterrey, es licenciado por al Universidad Autónoma de San Luis, Potosí.

Comenzó su carrera como economista en el World Bank, donde fue responsable de varias áreas regionales.

En el año 2000 fue consejero de economía y coordinador de asuntos económicos del entonces, presidente electo Vicente Fox, fue secretario de Economía y de Relaciones Exteriores. (54 segundos)
	TEMA(S): Nacional 

HORA: 14:34

Negativa 
	NOTICIERO: Pulso Sabatino 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACIÓN: 1060 am 

GRUPO: Radio Educación


Senadores panistas acusados de narcotráfico están siendo asesorados por el CEN de su partido para demandar a Gobernador de Coahuila

Pulso Sabatino: Los dos senadores panistas que fueron señalados por el gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, de estar implicados con el narcotráfico, están siendo asesorados por el CEN del PAN para presentar una demanda por difamación en contra del mandatario.

Reinaldo Cerecero, reportero: El CEN del PAN, trabaja en asesorar a los senadores Ernesto Zaro y Guillermo Anaya Llamas, en la denuncia penal que interpondrán en conrea del gobernador del Coahuila, Humberto Moreira.

Zaro, comentó que, posiblemente el lunes o martes de la semana que entra, acudan a la PGR a presentar la denuncia por las acusaciones de narcotráfico en contra de él y Anaya Llamas y es que recordó que el mandatario estatal recurrentemente hace uso de esos comentarios o difamaciones, no sólo en su contra sino contra funcionarios federales, secretarios de estado y diputados locales de su propio partido.

El presidente de la Comisión de Salud de la Cámara alta, dijo que él también podría hablar por Guillermo Anaya, al que aseguró conocer desde hace muchos años, en éste sentido, el senador Federico Döring, del PAN, Manifestó su apoyo a los senadores coahuilenses.

Por su parte, Ernesto Zaro, dijo que, hasta el momento, no ha recibido ninguna llamada del gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, para retractarse.

Aseguró que estuvo en Estados Unidos después de su informe y ha dado algunas declaraciones el secretario de gobierno de esa entidad, en el sentido de que Moreira dijo lo que dijo porque lo leyó en una revista y consideró que un gobernador debe estar mejor informado y tener una fuente más real para hacer declaraciones de ésta naturaleza. 

	TEMA(S): Nacional 

HORA: 14:39

Positiva 
	NOTICIERO: Pulso Sabatino 

EMISIÓN: Vespertino

ESTACIÓN: 1060 am 

GRUPO: Radio Educación 


Asegura el Senador Labastida Ochoa que esté año será aprobada la Reforma Energética

Pulso Sabatino: El presidente de la Comisión de Energía del Senado, el priísta Francisco Labastida Ochoa, aseguró que la reforma energética se aprobará éste mismo año, incluso, adelantó que las modificaciones se concentrarán en los hidrocarburos.

Reinaldo Cerecero, reportero: Las iniciativas para la reforma al sector energético podrían ser aprobadas éste año, pero emitirán cambios a la industria eléctrica porque estarán concentradas en los temas relacionados con los hidrocarburos, así lo manifestó el presidente de la Comisión de Energía del Senado de la República, Francisco Labastida Ochoa, quien comentó que una vez los legisladores de las diferentes fracciones parlamentarias definan y acuerden los temas que abordará el paquete de reformas al sector energético, organizarán mesas de discusión y diálogo con empresarios, catedráticos, consultores y funcionarios del sector a fin de que contribuyan con sus opiniones y sugerencias en los cambios legislativos que requiere la industria petrolera nacional.

Sobre la posibilidad de que impulsen la iniciativa que permita que PEMEX se asocie con empresas privadas para acceder a yacimientos localizados en aguas profundas del Golfo de México, el legislador priísta dijo que será un asunto a discutir por las fracciones parlamentarias.

Sin embargo, dijo que el tema es urgente, toda vez que los tiempos para explorar y explotar los yacimientos de esas características son muy largos, de 8 a 10 años, por proyecto, y definitivamente Estados Unidos lleva ventaja en ese rubro.

La autonomía de gestión para PEMEX y una política energética para la utilización del Gas Natural son iniciativas consideradas para someter ante el pleno de la Cámara de Diputados. (2 minutos 22 segundos)
	TEMA(S): Entrevista  

HORA: 18:30

Negativa
	NOTICIERO: Radio Red 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACIÓN: 88.1 fm

GRUPO: Radio Centro


Jesús Ramírez Stabros: Esta semana se cerró la compra de Aeroméxico y se cuestiono la transparencia

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Un tema que acaparó la atención que fue de menos a más fue la famosa puja por Aeroméxico, estaba ahí involucrado este grupo de inversionistas respaldados por BANAMEX, también la familia Saba.

En su momento Mexicana de Aviación expresó su intención de adquirir Aeroméxico y finalmente BANAMEX y éste grupo de inversionistas se quedan con la aerolínea.

Quiero agradecer ésta tarde como siempre al diputado Jesús Ramírez Stabros, secretario de la Comisión de Transporte de la Cámara de Diputados y coordinador de la Subcomisión encargada de los Procesos Aeroportuario.

Jesús, muy buenas tardes.

Jesús Ramírez Stabros: Carlos, buenas tardes.

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Jesús, se ha hablado mucho y quienes no obtuvieron Aeroméxico, en el caso particular de los Saba, se habla de un proceso que no fue del todo transparente, incluso se habla de crear una comisión para investigar como se dio éste procedimiento. ¿Tú cómo lo ves?

Jesús Ramírez Stabros: Efectivamente, Carlos, creó mucha duda en muchos ámbitos cuando los propios interesados empezaron a denunciar que no era transparente, muy contrario lo que anunciaba el IPAB que había sido absolutamente transparente, el proceso.

Hay quienes hemos dicho que cuando estas hablando específicamente del día de la venta, estaba en las computadoras, el Internet ahí, el tema y pudo haber sido en lo que se basa el IPAB para haber dicho que fue transparente.

Pero el proceso completo, Carlos, el de la toma decisión, el de cuándo se decidió vender Aeroméxico, porqué, bajo qué condiciones, había un 10 por ciento de acciones que tenía el gobierno, no tenemos mayor explicación porqué las vendió o porque decidió vender las acciones, digamos, el Gobierno Federal, etc.

Entonces hay una serie de dudas si BANAMEX podía entrar o no a la puja por haber estado… haber sido un banco que estuvo en el FOBAPROA, etc.

Entonces, hay una serie de dudas que están allí, fue la secretaria ejecutiva del IPAB unos días antes de la venta, le cuestionamos ahí en la Cámara de Diputados porqué no aparecía, por ejemplo, la página de Internet, que llevaba varios días bloqueada en donde se supondría que debería estar la información de la decisión de la Junta de Gobierno del IPAB, para saber y determinar en qué momento cambiaron los criterios y entonces sí puede participar BANAMEX en la adquisición de un activo, etc.

Puede haber explicaciones al respecto, lo que pasa es que no las tenemos.

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Ahora, esta comisión que investigará, ahí en la Cámara, el proceso. ¿Qué alcances tendría en caso de encontrar algo que no estuvo bien hecho?

Jesús Ramírez Stabros: En la propia Comisión de Transportes estamos trabajando en ello, el día 23, el próximo martes, tenemos citado al secretario, Luis Tellez.

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Haber si va.

Jesús Ramírez Stabros: Exactamente, la tercera es la vencida, entonces a ver si va y ahí vamos a hacer este tipo de preguntas para ver si tiene alguna respuesta, el secretario, sobre todo al hecho de lo que preguntábamos por qué la Secretaría de Comunicaciones y Transportes no daba opinión al respecto y no tenían ninguna opinión que decir siendo la SCT la encargada, por parte del Estado, de otorgar las concesiones aeronáuticas, no es lo mismo, las concesiones aeronáuticas que están sujetas a una investigación, a cumplir ciertos requisitos y en el caso de esta compra no vimos en ningún momento que se solicitaran requisitos a ninguno de los adquirientes.

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Y como hemos visto, Jesús Ramírez, otro tipo de concesiones de ventas, ésta se da un paso, que habrá de pulir el procedimiento, también.

Jesús Ramírez Stabros: En el fondo del debate, la aviación es un tema importante para el estado nacional y que llevamos en México muchos años de abandono de este sector.

Entonces pareciera que con la aviación no importa las decisiones que se tomen y cómo se tomen.

Siendo la aviación un asunto que tiene que ver con connotaciones de estado que tienen que ver con la seguridad nacional, que tiene que ver con una serie de cosas muy importantes que no vemos, nosotros, que se estén llevando acciones concretas, no tenemos una política aeronáutica clara, que tenga un sentido claro.

De hecho, ésta venta y la anterior de Mexicana de Aviación, se dan en el marco de… digamos de las aspiraciones que tiene el IPAB y bajo las premisas que marca la Comisión Federal de Competencia, exclusivamente y en las dos ventas, la ausencia de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, que se supone que es la cabeza del sector, pues siempre ha faltado, ahí, esa conducción, no tenemos una política que conduzca los destinos y todas esas decisiones sean tomadas en el marco de una política pública que le dé a la aviación nacional un sentido claro a favor del país y a favor de los usuarios, primordialmente mexicanos, pero también de los extranjeros y a favor de los intereses del país.

Ese es el fondo. ¿No? Hubo un juego de palabras permanentemente atribuyendo que se trata de la venta de… que nada más se trataba de la venta de una empresa, que es un activo del IPAB como si fuera una bodega o si fuera uno de los terrenos que tiene el IPAB ahí en la panza y que son muchos y aquí estamos hablando del 40 por ciento de la aviación nacional.

Estamos hablando del 30 por ciento de los empleos que hay en el sector aeronáutico, estamos hablando, insisto, de un tema de la aerolínea que más ciudades conecta en el país, la que más usuarios mexicanos tiene, bueno, estamos hablando de un tema muy, muy serio y pareciera que se trata de la desincorporación de una empresa más, el falso debate, se distraen las cosas diciendo y anunciando la danza de los millones, un millón más, un millón menos.

En realidad no es un tema de deuda pública, tampoco Carlos, porque el IPAB tiene 70 mil millones de dólares de deuda y estos pagaron 249 millones por Aeroméxico y esto representa muy poco en términos de duda pública por Aeroméxico, en cambio representa el 40 por ciento de la aviación nacional, digamos en términos aeronáuticos, por tanto, es un tema que tiene que ver con transporte público federal y no deuda pública federal.

Ahí, este tipo de criterios y este tipo de conducciones y este tipo de puntualizaciones debió… la quería oír, la queríamos escuchar de parte de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes que es la cabeza del sector, pero nada más escuchamos la voz del IPAB en los intereses particularismos del IPAB y la voz de la Comisión Federal de Competencia en los intereses particularismos de la Comisión Federal de Competencia, entonces pareciera que los dos organismos autónomos, el IPAB y COFECO, marcan los derroteros de la aviación nacional y eso es en lo que no estamos de acuerdo, no huele bien, no funciona bien.

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Estoy platicando con el diputado Jesús Ramírez, finalmente le preguntaría, detrás de éste grupo estaría el grupo BANAMEX, hay empresarios muy exitosos en lo suyo. ¿Cómo vislumbras el futuro de Aeroméxico, viene a abonar, bien a sumar a la industria?

Jesús Ramírez Stabros: Mira, yo también he dicho muchas veces, Carlos, que el problema de los empresarios que le meten y arriesgan al capital en la aviación también se les deja solos, es decir, hay una necesidad que el estado tome en serio la aviación y pueda hacer una serie de cosas que hacen otros estados con los que competimos todos los días y que en México no se hace.

La aviación de Estados Unidos, por ejemplo, funciona en base en 5 monopolios, enormes, nosotros, para darte una idea, tenemos entre todas las aerolíneas, un poco más de 200 aviones entre todas las aerolíneas y American air line, sólo tiene cerca de 800 aviones, nada más American air line, hay 5 aerolíneas casi de ese tamaño en Estados Unidos, tienen un capítulo 11 de leyes que las hace inmunes a una serie de problemas, por ejemplo, los problemas de pago, tienen subsidios, tienen una política desde el estado, también internacional que procura la aviación y la promueve, la aviación de esos países.

Contra ellos competimos todos los días y si un particular, por más dinero que tenga, no tiene la capacidad de suplir lo que el estado debe de hacer, entonces hay allí… ojalá que les vaya bien a estos empresarios, si es que pueden, pero me parece, yo soy un poco escéptico con el sentido de que vengan a hacer aviación, parece que hemos visto en la aviación nacional, hemos visto muchos negocios de (inaudible) de corto plazo, de altas ganancias en muy corto plazo, sobre todo referidas al tema del dinero y ganancias financieras en corto, más que querer y construir una industria aérea nacional.

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Jesús, me dio mucho gusto en saludarte y agradecidos que nos tomes el teléfono, que te vaya muy bien.

Jesús Ramírez Stabros: Al contrario Carlos, gracias por el interés en el tema y estamos a la orden.

Carlos González y Blanca Lolbee, conductores: Que tengas muy bonita tarde.
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Lo dicho por Cárdenas animó a varios a salir del “closet”

Enrique Campos Suárez, conductor: En el plano político, CRÓNICA y OVACIONES retomaron el reconocimiento echo por Cuauhtémoc Cárdenas a Felipe Calderón como Presidente legitimo de México. Lo dicho por el ingeniero animó a varios de sus compañeros a salir del “closet” y a aceptar la realidad.

Tan es así, que UNO MÁS UNO y OVACIONES dieron a conocer el reconocimiento de Calderón por parte de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.  Duración: 00´30”, gh/m
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Ebrad, aseguró que el reconocimiento de Calderón es a título personal 

Enrique Hernández Alcázar, conductor  El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrad, aseguró que el reconocimiento de Felipe Calderón como Presidente de MÉXICO, que han hecho algunos perredistas como Cuauhtémoc Cárdenas, Leonel Godoy, y Ruth Zavaleta, son a título personal  Duración: 00´31”, gh/m
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Todo indica que Javier Corral participará en el equipo de Germán Martínez 
Margarita García Colín, conductora: En la semana que prácticamente estamos concluyendo se han dado cosas importantes, como por supuesto ha sido este debate que se ha iniciado con respecto a que si algunas figuras dentro del PRD están aceptando, legitimando al presidente Felipe Calderón Hinojosa.

Ya ve usted que este es un debate que ha estado ahí despierto, ha tenido algunas otras cosas repercusiones también, en el trato que dice la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, y que le han demostrado algunos compañeros de su partido, todos esto va más o menos en el mismo equipaje.

Pero hay otros asuntos que también nos llaman la atención y que tendrán que ver con el futuro de más o menos cercano.

En la entrega de la “Medalla Belisario Domínguez” —usted sabe, también fue esta semana— y que se le entregó en esta figura “post mortem” a Carlos Castillo Peraza, que fuera presidente nacional del PAN, y “padre político” prácticamente de Felipe Calderón Hinojosa.

No es tanto lo importante eso, sino la relevancia de una presencia en ese lugar, y que fue la del exsenador panista, Javier Corral Jurado. Usted sabe que Javier Corral es una de las figuras fundamentales en lo que fue el rechazo en cierta parte, de la Ley de Radio y Televisión, al igual que Javier Corral, estuvo Manuel Bartlet, fueron dos piezas muy importantes en este ajedrez para llevar las cosas hasta el punto en el cual están.

Ahora lo importante de Javier Corral, es que parece ser —y lo estoy leyendo aquí en el trascendido de Milenio— que es un hombre que estará en el circulo de Germán Martínez, dentro de lo que pudiera ser en su momento la dirigencia de nacional del Partido Acción Nacional.

Es un dato que hay que subrayar, Javier Corral lo hemos conocido como un hombre que se ha metido tanto a la información de los medios de comunicación, de esta Ley de Radio y Televisión, que será también una pieza clave para la nueva ley que en esta materia se esta gestando, y para ver, en esta caso, cual es mas o menos la directriz del PAN y del gobierno, que está representado en el Gobierno Federal en materia de los medios de comunicación.

Es importante que usted lo tome en cuenta, se esta acercando esta figura. En el trascendido de Milenio dice “Estoy cerca de Javier Corral que es uno de los liderazgos que el partido debe cuidar” dice Germán Martínez, “Quizá no comparta todo lo que él haga o diga, pero él es una persona con una congruencia y con un  valor civil  que hay que cuidar”.

Bueno, pues hay que sumarlo. Si bien representa un hombre pensante y crítico, también representa una pieza fundamentalmente para los medios de comunicación. Duración: 03´31”, gh/m

	TEMA(S) Estados 

FECHA: 20/10/07

HORA: 14:40  

Negativa
	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Sabatina 

ESTACION: 88.9  FM

GRUPO: ACIR


Arremeten campesinos de Oaxaca contra el secretario de ZAGARPA 

Conductora: En Oaxaca, campesinos arremeten contra el secretario de agricultura, Alberto Cárdenas Jiménez. 

Reportera: El secretario de Agricultura, en Oaxaca, tan sólo se vino a burlar de los oaxaqueños, así lo acusaron integrantes de la Unión de Campesinos, luego de acusar que los cheques que entrego aquí, en Oaxaca, son sin fondo.

Armando Isidro: Nuevamente el secretario de la ZAGARPA viene y a los productores de Oaxaca, a los productores de Maíz nos entregó un cheque que vimos que no tiene fondos.  Eso es algo que venimos a denunciar a los medios de comunicación, es una burla más.  Duración: 00´ 41”, gh/m
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Amalia García reafirmó el rechazo a las políticas anti-inmigrantes de EU

Carlos González, conductor: La gobernadora de Zacatecas; Amalia García, asegura que los gobernadores estatales van a continuar realizando giras para hablar con sus homólogos estadounidenses a fin de lograr más apoyo para los inmigrantes mexicanos, y reafirmó el rechazo a las políticas anti-inmigrante que Estados Unidos aplica y a la construcción del muro en la frontera que divide a México con los Estados Unidos. Duración: 00´ 28”, gh/m
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El presidente de la federación de Obreros de Veracruz fue asesinado 

Carlos González, conductor: El Presidente de Obreros de Veracruz, Víctor Silvino Martínez, fue asesinado de cuatro balazos, tras haber “levantado” ayer por varios sujetos. Esto informó autoridades de Seguridad Pública Estatal. Duración: 00´ 28”, gh/m
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Busca IFAI reforzar transparencia en materia electoral
El Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI) presentará el martes en la Cámara de Diputados el Código de Buenas Prácticas y Alternativas para el Diseño de Leyes de Transparencia, cuyo propósito es mejorar el manejo de los recursos públicos destinados a actividades electorales.

En dicho documento, que será expuesto ante los legisladores por el comisionado presidente del IFAI, Alonso Lujambio, se plantea una mayor transparencia en organismos como el IFE, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), los partidos y las asociaciones políticas que reciben financiamiento público.

El código señala que el Instituto Federal Electoral (IFE) y el TEPJF deberán hacer públicos los informes sobre el monto, origen, empleo y aplicación de los recursos que reciben los partidos y demás asociaciones políticas.

Además, ambos organismos deberán presentar la información detallada de su estado financiero y del manejo de su presupuesto; actas y acuerdos del Consejo General y del pleno de la Sala Superior del máximo órgano jurisdiccional.

Asimismo, deberán hacer públicos los cómputos totales de las elecciones y procesos de participación ciudadana organizados por el Estado.

Dichos organismos deberán presentar los montos de financiamiento público por actividades ordinarias de campaña, el monto autorizado para el financiamiento privado, los resultados de las auditorías efectuadas a las organizaciones políticas, las listas de acuerdos, las sentencias relevantes y la jurisprudencia.

El documento precisa que en el caso de los partidos, asociaciones y agrupaciones políticas será información pública de oficio y deberá estar accesible en Internet su estructura orgánica, las facultades de cada una de sus instancias y órganos, así como sus metas, objetivos y programas.

De igual forma, el directorio de funcionarios partidistas, desde el nivel de Comité Municipal, la remuneración mensual por puesto de sus dirigentes, el padrón de militantes, el listado de las organizaciones sociales que cada partido político declare como adherentes o similares.

También el listado de las fundaciones que tienen derecho a recibir un porcentaje del financiamiento público anual que corresponde al partido político, los límites a las cuotas voluntarias y personales que los candidatos podrán aportar a sus campañas y gastos de las mismas.

El texto menciona que también será fundamental que se den a conocer los nombres de los responsables de los órganos internos de finanzas de cada partido político, las convocatorias y procedimientos de selección de candidatos para puestos directivos al interior del partido, así como para candidaturas a puestos de elección popular. (NTX/ASV/BHR)  Duración: 01´ 00”, gh/m
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Descarta SCT mantener descuento en Autopista del Sol

Notimex
El Universal

El subsecretario de Infraestructura de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), Oscar de Buen, indicó que ya no existen condiciones para mantener el descuento extraordinario de 20% a usuarios de la Autopista del Sol. 

Durante una reunión con la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados el funcionario señaló que el descuento fue una medida extraordinaria vinculada a los trabajos de mantenimiento que se realizaron este año en esa vía, pero la mayoría ha concluido. 

Comentó que es muy reducido el número de zonas de trabajo que se tienen y que afectan directamente la calidad de servicio al usuario por lo que ya no existen las condiciones que justificaron, de entrada, el otorgamiento del descuento. 

En su oportunidad el diputado perredista Jesús Evodio Velásquez recordó que la Cámara de Diputados exhortó al Comité Técnico del Fideicomiso de Apoyo al Rescate de Autopistas Concesionadas (FARAC), a la SCT, a la Secretaría de Hacienda y a Caminos y Puentes Federales (CAPUFE) a respetar el 20 por ciento de descuento. 

Sin embargo, dijo, no fue tomada en cuenta esa petición y se procedió a la aplicación de un aumento de seis por ciento al peaje de la Autopista, convirtiéndose en la más cara del país y en una de las más caras del mundo.
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Amenaza el PRD con movilizaciones si es aprobada la Ley de Ingresos

Por: Blanca Estela Botello | Nacional 
Diputados del PRD advirtieron que emprenderán acciones legales y movilizaciones contra la aprobación de la Ley de Ingresos que, aseguraron, tiene muchas irregularidades. 


En conferencia de prensa, Alejandro Sánchez, Aleida Alavez y Juan Guerra señalaron que la ley, aprobada en lo general, contempla el gasolinazo, aun antes de entrar en vigor. 
“No se respeta la Constitución, nada más por sus pistolas meten este asunto de las gasolinas, cuando la ley no está publicada, ni siquiera cuidan la formas, pudiendo hacer un transitorio que cuando se publique y se puedan cobrar esos ingresos, pasarán a formar parte de los ingresos nacionales y se destine a esto”, dijo Guerra.

Alavez refirió que se aprobó un monto de endeudamiento del Pensionissste que contraviene a la Constitución y no puede ser “con chequera en blanco”, más aún cuando la Ley del ISSSTE está todavía en tribunales.
A su vez Sánchez Camacho indicó que el martes el grupo parlamentario analizará un plan de acción, con movilizaciones que durarán hasta diciembre y que se realizarían dentro del recinto legislativo y frente a las secretarías de Hacienda, y Energía.
SE DESLINDA PRD DE ROMPER QUóRUM. En cuanto al rompimiento del quórum de la sesión del jueves, cuando se discutía en lo particular el dictamen de la Ley de Ingresos, Juan Guerra dijo que no se trató de una maniobra del PRD.
Dijo que el PRI y el PAN nunca tuvieron más de 250 diputados. “El problema es que tenemos un exceso de relajación”, explicó. E insistió: “Nosotros no somos responsables de las inasistencias y el relajamiento que tienen estos grupos parlamentarios que no están logrando, como tampoco lo logran muchos grupos, incluidos nosotros, que asista la totalidad de sus diputados”.

	TEMA(S): Nacional 

HORA: 01:18

Positiva 
	NOTICIERO: Crónica Online

EMISIÓN: Matutino 

ESTACIÓN: Crónica

GRUPO: Crónica


 HYPERLINK "http://www.cronica.com.mx/welcome.php" 


Las declaraciones de Cárdenas reflejan “su altura política”, dice Ebrard

Por: Joel Ruiz | Nacional
Las declaraciones de Cuauhtémoc Cárdenas, al reconocer a Felipe Calderón Hinojosa como Presidente de la República, simplemente reflejan “su altura política”, manifestó el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon, al asegurar que ellos serán congruentes y no lo aceptarán como tal.
“Simplemente las declaraciones que están haciendo respecto a Calderón, pues fijan sus políticas respecto a quienes las sostienen y en el caso nuestro tenemos una posición muy firme y muy clara”, precisó.
Tras verificar el avance de obra de una unidad habitacional para la comunidad mazahua en el Centro Histórico, Ebrard dejó en claro que cada personaje tiene la libertad de expresar sus puntos de vista, esto en torno a lo que declararon recientemente la legisladora Ruth Zavaleta, Cuauhtémoc Cárdenas y el candidato a la gubernatura de Michoacán, Leonel Godoy, quienes reconocieron a Felipe Calderón como Presidente de México.

Cuestionado sobre si dichas posturas no cambian la relación de su administración con el gobierno federal, respondió que se encuentran ocupados en los temas de la ciudad y que ésta no se vea afectada por las reducciones en la definición del presupuesto de egresos para el próximo año.

“Nosotros lo que vemos es que nos quieren reducir en el presupuesto de egresos los fondos, eso es lo que nosotros vemos, esa es la realidad en la que estoy todos los días y en la que estamos luchando por que no se afecte al Distrito Federal.
-¿Pero esa lucha no implica un reconocimiento al gobierno federal?
-Por qué, yo lo que voy es decirles señores diputados por qué le quitan el dinero al DF, porque no estamos de acuerdo. Voy a dar razones y ahí es donde vamos a trabajar, no veo cuál es el tema.
-¿Las declaraciones de Cuauhtémoc Cárdenas no dividen aún más al partido?
- Yo no haría ningún comentario, cada quien hace sus declaraciones y muestra su altura política con lo que está diciendo.
AGUA. El titular de la administración capitalina, también se refirió al tema de los embargos a las dependencias federales por los adeudos de agua potable, en el que dijo que ya se enviaron los requerimientos correspondientes.
Recordó también el incremento del 18 por ciento que realizó CONAGUA al agua en bloque que compran lo que les impacta directamente.

No podemos desconocer la realidad: Cuauhtémoc
El líder moral del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, ratificó sus declaraciones en el sentido de que existe un gobierno de la República “que toma decisiones, que tiene secretarios de Estado, que firma decretos y que cobra impuestos; esa es una realidad que no podemos desconocer”. 
Inusualmente accesible y amable con los reporteros, el ingeniero Cárdenas respondió ayer en un lapso de siete minutos las preguntas de los periodistas que lo abordaron después de depositar una ofrenda floral en el mausoleo del Monumento a la Revolución que alberga los restos de su padre, el general Lázaro Cárdenas. 
Ahí frente al mausoleo a un costado de su madre, Amalia Solórzano, y acompañado de algunas amistades, pero de ningún dirigente perredista, montó una guardia de honor para conmemorar el 37 aniversario de la muerte de Lázaro Cárdenas del Río. 
“Nunca he estado al margen del PRD”, aseguró y reconoció que no ha conversado con el presidente Felipe Calderón Hinojosa, pero no descartó esa posibilidad al señalar: “yo hablo con todo el mundo”.
Respecto a los perredistas que han manifestado su descontento hacia él porque ha reconocido al gobierno de Felipe Calderón, expresó: “Yo creo que no hay moneditas de oro, ni tú, ni yo, bueno ni de los que estamos aquí, desde luego”. 
Afirmó que la libertad de expresión no debe ser coartada para nadie, “cada quien tiene sus propias visiones de la situación política y social del país (…) las opiniones de todos pueden ser discutidas y respetadas”. 
—¿Calderón es el Presidente legal y legítimo del país? —se le preguntó. 
—Yo lo que puedo decir a ese respecto y no le contesto directamente, le contesto de manera indirecta. Lo que puedo decir es que hay un gobierno que está tomando decisiones, que tiene secretarios de Estado, que firma decretos, que cobran impuestos y me parece que esta es una realidad que no puede desconocerse”. 
—¿También Carlos Salinas firmaba decretos, cobraba impuestos?
—Así es, independientemente de la ilegitimidad de origen que tuvo su gobierno.
—¿Es ilegítimo Calderón? 


—Yo no les voy a contestar en ese sentido —aseveró. (Mariana Viayra Ramírez)
Para el PRD Calderón es ilegítimo
El secretario general del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Guadalupe Acosta Naranjo, afirmó que el partido reconoce la institucionalidad del gobierno; pero no la legitimidad de Felipe Calderón, “podrá haber gente que tenga una opinión distinta, pero la posición del partido es que Calderón no ganó legítimamente”. 
Señaló que las opiniones de Cuauhtémoc Cárdenas, Leonel Godoy, Ruth Zavaleta y Fernando Belauzarán, respecto al gobierno de Felipe Calderón, no cambian la decisión institucional del PRD de desconocer el gobierno “ilegítimo” de Felipe Calderón. 
En conferencia de prensa consideró que “hay una confusión en los “términos”, pues habría que entender qué quiere decir reconocer (a Felipe Calderón). Existe una confusión, la palabra reconocer tiene dos acepciones y ahí está parte de la traba (…) ahí de esa discusión de ese término semántico hay muchas confusiones”. 
“Si reconocer significa que el PRD tiene claro que hay un gobierno que existe, que están Los Pinos y que existen y que está Palacio Nacional y que existe, bueno, mal haría el PRD en no reconocer que Los Pinos existen y hay alguien que emite decretos y manda presupuestos”, dijo.
Acosta Naranjo sostuvo que si por reconocer “quieren dar la connotación de que nosotros reconocemos la legitimidad de Calderón, hay una gran distancia (…) hay un gobierno que sí existe, pero que no ganó legítimamente”. 
Sostuvo que cuando alguien dice “el gobierno existe, hace decretos, ejerce presupuestos, tiene el Ejército, manda iniciativas, pues no dice ninguna falsedad, eso es real, lo que se cuestiona es la legitimidad de ese presidente”. (Mariana Viayra Ramírez)

Tenemos que mantener contacto
Lo que yo reconozco es la realidad de que Felipe Calderón Hinojosa está al frente de la estructura del gobierno del país y de las distintas dependencias con las que necesariamente los gobernadores tenemos que mantener contacto, relación y coordinación, afirmó el gobernador Lázaro Cárdenas Batel.
Asimismo, dejó en claro que como gobernador tiene la obligación fundamental de ver que las cosas marchen en Michoacán, que las obras se concreten y que los programas de gobierno se apliquen, lo cual implica necesariamente una relación estrecha con el gobierno federal.
Entrevistado en el marco de la ceremonia del XXXVII aniversario luctuoso del General Lázaro Cárdenas del Río, sostuvo que en su desempeño se requiere mantener una relación institucional con el titular del Ejecutivo de la federación y ello no significa un rompimiento con Andrés Manuel López Obrador ni con nadie.
“Son opiniones diversas plurales que existen al interior del Partido de la Revolución Democrática que se han expresado desde hace tiempo, pero sobre todo responden al papel o a la trinchera en la que tenemos que desenvolvernos cada uno de nosotros”, remarcó.
Subrayó que “hay quien está dando la lucha en un frente y hay quienes tenemos la obligación de realizar un trabajo institucional al frente de un gobierno como es el caso de los gobernadores, como es el caso mío”.
Recalcó que “en lo particular respeto la lucha que han dado compañeros del PRD en una circunstancia a la nuestra, pero nuestra trinchera en este momento es esta, la del gobierno”. (Ignacio Roque Madriz en Morelia)
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“Somos un movimiento muy fuerte”, rebate AMLO

Ocotepec, Puebla • Heliodoro Cárdenas

En un mensaje que al parecer iba más dirigido a los miembros de su partido que a los poblanos, Andrés Manuel López Obrador advirtió que el suyo “es un movimiento muy fuerte”, por lo que llamó a sus seguidores “a no tener miedo y, por el contrario, sentirse orgullosos de participar en esta lucha”.


En un mensaje que al parecer iba más dirigido a los miembros de su partido que a los poblanos, Andrés Manuel López Obrador advirtió que el suyo “es un movimiento muy fuerte”, por lo que llamó a sus seguidores “a no tener miedo y, por el contrario, sentirse orgullosos de participar en esta lucha”.

López Obrador eludió referirse directamente a las voces que dentro del PRD rechazan la resistencia civil y se manifiestan por reconocer a Felipe Calderón como Presidente, y para no dejar lugar a dudas expuso: “Estamos organizándonos para que no se vuelva a pisotear la dignidad de nuestro pueblo”.

En su segundo día de actividades por Puebla, luego de haber estado en Veracruz, el tabasqueño hizo ver que su movimiento no consiste en nada más decir que todo está mal, que hay crisis social, económica y política, sino de crear las condiciones para un cambio, porque “sostenemos que sí se puede sacar adelante al país.

“Somos optimistas de que sí se puede mejorar sustancialmente la situación del pueblo, porque contamos con dos recursos muy importantes: el primero es que tenemos un pueblo noble y trabajador que cuenta con una cultura milenaria, y el segundo es que tenemos los recursos naturales, como petróleo, gas, litorales y otras riquezas. Sólo es cosa de que se empleen bien y se repartan equitativamente”, abundó.

Mejorar la situación económica y social de los mexicanos, continuó, depende también de cómo se oriente el presupuesto, que es de todos y que este año supera 2.5 billones de pesos; “es una cantidad considerable, pero hay quienes piensan que sólo es de los funcionarios, aunque ellos sólo son administradores, muy malos, por cierto”.

En su recorrido por los municipios de Saltillo Lafragua, Guadalupe Victoria, Tepeyahualco, Ocotepec, Cuyoaco, Santiago Zautla y Zaragoza, López Obrador insistió en que los culpables de la grave situación política, económica y social que se vive en México, “los responsables de esta tragedia”, son el PRI y el PAN.



Recordó que en un principio el PRI defendía las causas de la Revolución, pero después se convirtió en un partido de corruptos, mientras que el PAN nació como opositor a las causas del pueblo, para ir en contra de la nacionalización del petróleo, de la educación pública y del ejido.

Es decir, expuso, no hay diferencie entre esos dos partidos, son una mafia que no quiere ningún cambio en beneficio del pueblo, por eso la única opción para salir adelante es este movimiento que más temprano que tarde logrará el triunfo. 

En su recorrido por Puebla una vez más López Obrador conoció las “marrullerías” de dirigentes perredistas nacionales y estatales, que en franca complicidad con el gobernador Mario Marín evitaron que candidatos de este partido se registraran por lo menos en 30 municipios. 

La dirigente estatal perredista, María Elena Cruz Gutiérrez, señaló a Érick Cotonieto Carmona, Ruth Castro Corona, Humberto Linares, Edith Maldonado e Irma Ramos, entre otros, junto con “el líder moral del PRD en Puebla y ahora consejero nacional, Miguel Barbosa”, como los principales responsables de que ese partido sólo registrara 157 planillas de 217 municipios existentes en la entidad.

Pero la principal culpable, señaló, fue la delegada nacional del PRD en Puebla, Verónica Juárez Piña, quien incluso escamoteó expedientes de candidatos. 

Voces críticas

Esta semana crecieron las voces dentro del PRD que piden reconocer la legalidad de Felipe Calderón, a lo cual se ha negado sistemáticamente Andrés Manuel López Obrador.

Los gobernadores Lázaro Cárdenas, de Michoacán, y Amalia García, de Zacatecas, insistieron en que como responsables de un estado no pueden romper con el titular del Ejecutivo federal.

La lideresa de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, calificó el movimiento del tabasqueño de ilegal. “La realidad es que hay un Presidente constitucional”.
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Zavaleta habló a nombre de su corriente: Alejandro Encinas

México • Nayeli Roldán y Flor Canseco

Alejandro Encinas, aspirante a dirigir al PRD, aseguró que no existe impedimento legal para que Andrés Manuel López Obrador encabece un gobierno legítimo como expresión de un movimiento de resistencia civil, por lo que las declaraciones de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, de que ese figura opositora es ilegal, sólo evidencian la postura de la corriente a la que pertenece (Los Chuchos, supuestamente afín a la idea de que se reconozca y dialogue con Felipe Calderón). 

“El PRD debe superar su vida tribal y de corrientes”, aseguró el ex jefe de gobierno del Distrito Federal durante un foro en la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la UNAM. 

Ese partido, dijo, “exige una renovación profunda, democrática; dejar de lado los desgastes internos”. 

El movimiento encabezado por el tabasqueño, definió, es una “expresión muy clara de resistencia civil con un enorme apoyo político popular. No hay ningún impedimento legal para ello”. 

En tanto, el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dijo que “la realidad” es que el gobierno de Felipe Calderón no cuenta con el aval de los habitantes de la Ciudad de México.

“Hay un hecho consumado: que hay un gobierno, una serie de poderes establecidos, pero de eso a que se les dé un aval hay un gran paso”, señaló.

Ebrard ratificó que se mantendrá en la postura de no olvidar “lo que pasó en 2006”, a pesar de que su gobierno tiene contacto con varias instancias federales.
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Descartan diputados proceder contra Ruth

México • Mauricio Juárez

El PRD no va a tomar ninguna medida disciplinaria contra Ruth Zavaleta, quien señaló que el gabinete de Andrés Manuel López Obrador está fuera de la ley, indicó el vicecoordinador de ese partido en la Cámara de Diputados, Juan Guerra Ochoa.

“No estamos en una carnicería”, señaló el legislador. Dentro del partido, puntualizó en conferencia de prensa, se respetan las opiniones de los militantes. 

Agregó que nadie en el PRD ha negado fraude en la elección presidencial de 2006, y que producto de ese proceso ahora hay un presidente de facto. 

Alejandro Sánchez Camacho, también diputado del PRD, comentó que en el grupo parlamentario respetan la opinión de la actual presidenta de la Cámara de Diputados, así como la de Cuauhtémoc Cárdenas, quien pidió reconocer al gobierno de Felipe Calderón. 

Sin embargo, destacó que son opiniones a título personal que no comparten la mayoría de los perredistas. “No las compartimos, no estamos de acuerdo, porque el resolutivo de nuestro Congreso es: ‘Calderón es un presidente ilegítimo’”. 

La propia Zavaleta Salgado volvió a hablar sobre el tema, y negó que le hayan dado un “jalón de orejas” o que alguien se haya acercado a reclamarle. 

Indicó que desconoce si alguien en su partido se molestó por esas declaraciones.
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Juan Guerra asegura que en el Congreso se grita

Por: Blanca Estela Botello | Nacional
Luego del exabrupto del jueves, Juan Guerra remarcó que en el Congreso es necesario gritar, subir la voz, para hacer valer el reglamento.
"Aquí estamos en un Congreso, y ustedes lo pueden valorar como si estuvieran en su casa o en otro ámbito, pero aquí estamos en el Congreso de la Unión, en la Cámara de Diputados".
Señaló que es normal que, independientemente de si es mujer u hombre, se levante la voz y se ponga énfasis en lo que se dice.
"Si alguien cree que un grito es una grosería, es misoginia, es lo que sea, pues respeto mucho esa opinión, pero en un parlamento eso es lo normal, enfatizar, subir el tono de voz, lo hacemos cada vez que intervenimos", dijo.
Por la tarde, Guerra le envió una carta a su compañera de bancada, Ruth Zavaleta, en la que le señala que el partido tiene todo el derecho de cuestionarla como presidenta de la Cámara de Diputados.
Tras reiterarle su respeto, admiración y afecto, Guerra le dice a Zavaleta que en la Cámara de Diputados, para que prevalezca la sana discusión y el respeto a los ordenamientos, "todos nos asumimos como pares, por eso no comparto los calificativos de misoginia que expresaste en referencia a Javier González Garza y a mi persona".
Le señala que todo el grupo parlamentario del PRD debe aceptar que al fungir ella como presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados "respondes a una función institucional y que de ninguna manera podría ser al interés de algún grupo, así fuese el de tu propio partido".
Después de expresarle que es obligación de los legisladores apoyarla en su encomienda, le precisa que "el GPPRD posee su propia dinámica, derivada de sus propósitos y objetivos y que, por lo mismo, no puede coincidir en todo momento con las propuestas que formule la Presidencia, independientemente de que la ocupe alguien que provenga de nuestras filas".
Le remarca que coyunturalmente la presidencia de la Cámara se apoya en las mayorías, las que frecuentemente excluyen al PRD, por lo que "es entendible que tú en todo momento consideres la posición de una mayoría, pero el PRD no podría estar aceptando y subordinándose a ese criterio, porque dejaría de ser un grupo parlamentario con independencia e identidad".
Le recuerda que desde que fue nombrada presidenta de la Cámara "supe que el GPPRD debía tener una sana distancia para respetar tu responsabilidad institucional, por lo que de igual forma espero que comprendas que el grupo parlamentario tiene derecho a cuestionar decisiones de la Presidencia, cuando se valore que se apartan del reglamento o de la legalidad del Congreso de la Unión". 
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Rechazará PRD chantajes en discusión de Presupuesto

Notimex

La bancada del PRD en la Cámara de Diputados participará en la discusión y aprobación del Presupuesto de Egresos 2008, pero no aceptará ningún chantaje, amenaza, presión o intento de exclusión, advirtió su vicecoordinador, Juan N. Guerra. 

Ello luego de que el diputado del Partido Acción Nacional (PAN), Manuel Minjares, adelantó que propondrá a sus compañeros que no se destine un solo peso del Presupuesto a programas que impulse el PRD por "reventar" el quórum de la sesión del jueves, en la que se discutía la Ley de Ingresos. 

En entrevista, Guerra sostuvo que "Minjares nos debería dar gracias por haber cumplido con nuestra responsabilidad institucional y que se pudiera sesionar en términos de la ley, en lugar de andar amenazándonos". 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) refirió que sin la presencia de los diputados de su bancada no hubiera sido posible reunir el quórum para votar en lo general y en lo particular los artículos reservados de la Ley de Ingresos de la Federación para 2008.

Indicó que eso es fácil de comprobar con la lista de votación de la Ley de Ingresos en lo general, ya que si se suman los legisladores del PAN, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), el Verde Ecologista de México (PVEM), del Trabajo (PT), Convergencia, Nueva Alianza y Alternativa, solo llegan a 233. 

Ello significa que sin el partido del sol azteca no se habrían reunido los 251 diputados que se requieren de quórum para que se pudiera llevar a cabo la sesión y votación, ya que 77 legisladores del PAN y 40 del PRI estuvieron ausentes. 

Por eso, opinó en lugar de que Minjares lance amenazas, lo primero que debería preocuparle es que sus compañeros de bancada no faltaran, porque es increíble que siendo el partido en el gobierno sus diputados se ausenten cuando hay una votación importante. 

Juan Nicasio Guerra culpó a las bancadas del PAN y el PRI de que se decretara un receso de la sesión hasta el martes próximo, al pretender introducir modificaciones que no se conocían.
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