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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· El analista Genaro Lozano dice que AMLO se separará el 2 de noviembre del PRD
· Ya son 4 los aspirantes a CEN del PRD
· Ortega puede ofrecer una verdadera izquierda al PRD

· Causan indignación y asombro las revelaciones de Rubén Aguilar

· PRD debe tener clara la coincidencia con AMLO: Carlos Navarrete
· Víctor Hugo Círigo: No hay Fracturas internas dentro del PRD
· No buscará Manuel Espino reelección en el PAN
· Godoy sigue arriba en las encuestas en Michoacán
· División en el PRD por las declaraciones de Cárdenas 
Lunes 22  de Octubre del 2007

	TEMA(S): Comentarios

FECHA: 22/10/07

HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Primera Edición Fidel Samaniego y Lilí Téllez

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 40

GRUPO: Proyecto 40


El analista Genaro Lozano dice que AMLO se separará el 2 de noviembre 
Genaro Lozano, analista: Se está poniendo muy bueno esta disputa o este debate en torno a si reconocer la presidencia constitucional de Felipe Calderón o no, se está poniendo muy buena porque todo apunta a que el próximo 20 de noviembre en la Convención Nacional Democrática que encabezará Andrés Manuel López Obrador, seguramente hará un anuncio muy importante y es su separación del Partido de la Revolución Democrática y la creación de un nuevo partido político.

Desde que perdió la elección el año pasado del 2006, López Obrador se ha dedicado a participar 900 municipios, ha recabar firmas, dice que más de un millón y medio de ciudadanos se han inscrito en este nuevo movimiento social y pues eso es el reflejo de la disputa que hay adentro del PRD por controlar al partido.

Por un lado están los rudos, los radicales, los que no quieren reconocer lo que es una realidad, una Presidencia Constitucional que está gobernando como han dicho varias figuras del cardenismo. Y por el otro está justamente el ala institucional del PRD que está jugando o que está tratando de negociar y entablar un diálogo con la Presidencia de la República

Fidel Samaniego, conductor: Ahora tenemos varios acontecimientos encima, en Michoacán Cuauhtémoc Cárdenas reaparece va con Leonel Godoy con el que se había peleado, porque Leonel se había ido más del lado de Andrés Manuel y habla de Felipe Calderón. En la Cámara de Diputados en San Lázaro, Ruth Zavaleta, dice que el gabinete “legal” está en la ilegalidad; en la Asamblea de representantes hay pelitos entre las dos fracciones, en fin es una serie de enfrentamientos que llevan a la crisis. Y sí esta posibilidad de que Andrés Manuel López Obrador deje al PRD y forme su nuevo partido son expriístas, con Fernández Noroña, con todo ese grupo que lo apoya es muy latente ¿verdad?

Genaro Lozano: Es una posibilidad muy real y todo indica que hacia allá va, a mí me parece que en el PRD de plano ya están viendo que se pueden convertir en un Titanic a la mexicana que está el iceberg ahí, que han tenido once elecciones este año, las cuales no han podido ganar, han perdido avances importantes que habían tenido en el 2006. Y hoy de plano ya se dieron cuenta que la estrategia de atacar directamente a un Presidente que tiene un apoyo popular alto pues, no les está siendo para nada rentable ¿no?

El caso del regreso del hijo pródigo, el cardenismo, Leonel Godoy que se está volviendo acercar a Cuauhtémoc Cárdenas y a Lázaro Cárdenas, me parece que es una estrategia acertada, porque Michoacán sigue siendo una tierra que está muy controlado, donde la familia Cárdenas tiene un papel muy importante ¿no?

Lilí Téllez, conductora: Sin embargo, Encinas y Monreal son personas aliadas de Andrés Manuel López Obrador y ambos parecen que van a buscar la dirigencia del PRD.

Genaro Lozano: Así es, eso parece hasta ahorita, pero vamos a ver que sucede el 20 de noviembre, si es que hay de verdad un rompimiento formal del ala lopezobradorista del PRD y del ala de “los Chuchos” o de Nueva Izquierda que es la que justamente está tratando de controlar ahorita el partido y lo cual podría ser muy benéfico para la vida institucional de este partido. 

Lilí Téllez: Pero todo indica que si se queda con el PRD a través de Monreal o de Encinas ¿Crees que aún así rompa con el PRD?

Genaro Lozano: A mí me parece que todo indica que hacia allá va. Este movimiento que ha encabezado desde el año pasado, visitando 900 municipios, yo no sé de donde está sacando el dinero para financiar todos estos…

Fidel Samaniego: ¿De dónde crees?

Genaro Lozano: De la bancada del PRD del Congreso de la Unión
Fidel Samaniego: ¿Y de dónde sale el dinero de la bancada del PRD en el Congreso de la Unión?

Lilí Téllez: De nosotros.

Genaro Lozano: De nosotros, de los ciudadanos

Lilí Téllez: Y de hecho les dan credenciales, es más a mí me ha tocado ver credenciales de secretarios de su gabinete “legítimo”, he visto de una persona que tengo mucho cariño, que es el secretario de Hacienda, del supuesto gabinete “legítimo” y tiene su credencial que dice secretario de Hacienda y de hecho por atrás trae la inscripción que usan mucho las credenciales oficiales de verdad, que se solicita a las autoridades militares y civiles que los apoyen, etcétera, o sea es de risa ver eso.

Fidel Samaniego: Pero ¿quién las firma las credenciales, López Obrador?

Lilí Téllez: No me acuerdo si traía firma, pero de veras, que es una imitación de las reales, dice todo el asunto.

Genaro Lozano: Pero todo eso refleja, y lo dice la nueva encuesta del Universal que todavía el dos de julio del 2007, hay un 54% de los ciudadanos mexicanos que todavía consideran que hubo fraude electoral en el 2006 o que por lo menos no se puede decir quién ganó. Eso también es una realidad, una realidad que el 2006 dejó y que sigue causando todavía meollo en la vida política de este país.

Fidel Samaniego: Lo cierto es que el país necesita un PRD fuerte, una izquierda sólida ¿eh? Hace falta, ojalá la gente seria del PRD recapacite, quiénes quiera que sean y que reconstituyen a ese partido.

Genaro Lozano: El resultado de Michoacán va a ser sin duda un elemento fundamental para definir el futuro del PRD. Si el PRD logra conquistar y retener Michoacán volteará su estrategia, porque además vienen las elecciones legislativas del 2009 y en esas elecciones el PRD se lo juega todo.

Lilí Téllez: O tal vez el país ni necesita un PRD ¿eh? Ni fuerte ni débil ni de ninguna forma. Gracias. Duración 5’ 18”, nbsg/m

	TEMA: Reforma 

FECHA: 22/10/07

HORA: 00:00


	NOTICIERO: Reforma

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: Reforma.com

GRUPO: Reforma


PRI y PRD irán juntos en negociación de presupuesto 2008
Las fracciones del PRI y PRD en la Cámara de Diputados acordaron ir juntas en la negociación y eventual aprobación del Presupuesto de Egresos 2008.
El legislador priísta Carlos Altamirano Toledo, secretario de la Comisión de Presupuesto, explicó que el pacto busca dar fuerza a las demandas prioritarias de ambas bancadas para incrementar las partidas que resultan insuficientes en el proyecto enviado por el Ejecutivo.

Según el acuerdo, el PRD demandará más presupuesto para el programa de adultos mayores, la creación de un fondo para otorgar becas a los discapacitados y un incremento importante al gasto de educación media superior.

La dirigencia nacional del PRI emitió ayer un pronunciamiento en el que pide a sus legisladores impulsar reformas a la Ley de los Derechos de las Personas Adultas, así como acciones que garanticen el acceso a la salud con una atención médica oportuna y suficiente. 

En la Cámara, las prioridades del tricolor son aumentar partidas para infraestructura carretera, para el que piden 40 mil millones de pesos, así como el campo, en el que demandan por lo menos 30 mil millones de pesos adicionales.

"Ya tenemos un acuerdo firme entre el PRD y el PRI, vamos a ir juntos en la negociación del presupuesto, tal y como lo hicimos el año pasado.

"La única diferencia es que en este caso tenemos bien estudiadas nuestras prioridades y aunque el PAN pretende entrar en la negociación, la oposición unida puede negociarlo directamente con el Gobierno", informó Altamira o Toledo.
El presidente de la Comisión de Comunicaciones, Gustavo Cárdenas Monroy, reiteró su demanda de que el presupuesto de 2008 sea mayor a los 30 mil 200 millones aprobados para este ejercicio.

"Ahora tendrá que haber un aumento sustantivo, nosotros vamos por 40 mil millones", insistió el legislador del tricolor.

Desfile de peticiones
Según el calendario de trabajo, mañana martes el Gobernador de Nuevo León, Natividad González Parás, se reunirá con diputados de la Comisión de Presupuesto.

Los legisladores recibirán a funcionarios de las Secretarías de Salud y Agricultura; a funcionarios de Pemex y la Comisión Federal de Electricidad, así como al rector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente.
"Aunque hemos estado recibiendo a funcionarios y subsecretarios, en el caso particular de Pemex queremos que asista el director. También estaba planeada para este lunes una cena con el Secretario de la Defensa, pero se canceló", informó Altamirano Toledo.
A la lista de peticiones también se anunció las la Comisión de Pesca de la Cámara, que entregó a la de Presupuesto su proyecto de ampliación para el sector, que asciende a casi 4 mil millones de pesos.  Duración: “”, jz/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 22-10-07

HORA: 08:02
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Diputadas respaldan a Ruth Zavaleta

Ante la falta de respeto que han mostrado los diputados del PRD hacia la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la coordinadora de Alternativa, Marina Arvizu dice que al interior de la Junta de Coordinación Política tienen que poner un alto a estos diputados.

Duración: 00:52”  a.l./m

	TEMA(S): Información General

FECHA: 22/10/07

HORA: 08:03
0
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy y sus 40 comentaristas
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Cadena Radio Uno, Radio Fórmula


Ya son 4 los aspirantes a CEN del PRD
Eduardo Ruiz Healy, conductor: En el PRD son cuatro los que buscan la presidencia nacional de ese partido: el ex senador Jesús Ortega, el ex jefe de Gobierno del Distrito Federal interino, Alejandro Encinas, el ex diputado Camilo Valenzuela y el senador y ex gobernador de Zacatecas, Ricardo Monreal. Duración 18”, nbsg/m
	TEMA(S): Comentario

FECHA: 22/10/07

HORA: 10:19

-
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina?, Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Ruth Zavaleta reclama a sus compañeros legisladores

Nino Canún, conductor: Oye, tú cómo tratas a tu esposa, a gritos, porque la Zavaleta ¡estaba!... 

Alberto Valderrábano, comentarista: ¿Qué hizo?

Nino Canún: Pues el Juan Guerra, que llega y que le grita y le dice: “oye güey, si no estás con tu esposa”.

Alberto Valderrábano: Es que sabes qué, estos perredistas…

Nino Canún: ¡Y al González Garza le dijo lo mismo!

Alberto Valderrábano: Mira al güerito nada más con que lo inviten a la hora feliz y se pone feliz, de verdad.

Nino Canún: Por eso, ¿y tú cómo tratas a tú esposa, a gritos?

Alberto Valderrábano: No, pero sí creo que se han encajado con la señora Zavaleta, a la señora la han agarrado como para…

Nino Canún: Sí, le gritan de todo, dice: “si yo no soy la chacha de estos güeyes”.

Alberto Valderrábano: Está mal, estos cuates del PRD, por qué agarran a la señora Zavaleta.

Nino Canún: Que los mande a…

Alberto Valderrábano: Por eso te digo que son los “nacayotes”, toda esta bola de…

Nino Canún: Juan Guerra si te revienta.

Alberto Valderrábano: Ese hombre también anda todo perdido. Duración 4´47´´, ys/m.

	TEMA: Comentario

FECHA: 22-10-07

HORA: 08:23
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy y sus 40 comentaristas

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Radio Fórmula


Ortega puede ofrecer una verdadera izquierda al PRD

Ruiz Healy, conductor: Dentro del PRD estamos viendo unas broncas, con la entrada de Ricardo Monreal, cambia mucho, ya todos dábamos por dado que Jesús Encinas iba de ganador en la próxima contienda para la presidencia nacional del PRD pero al entrar Ricardo Monreal, como que se rompe está seguridad, ahora de ganar él, sería una serie más interrumpida de presidentes del PRD, todos con origen del PRI –él ya dijo: yo sí puedo con los chuchos- El planteamiento es si yo fuera perredista diría: quiero otro ex priísta dominando, con todas sus mañas mi partido, porque el señor Leonel Cota fue priísta, antes de él fue López Obrador que también fue priísta, todos han sido priístas, Porfirio Muñoz Ledo, Cuauhtémoc Cárdenas, Jesús Ortega era el primero que podía ofrecer en el PRD a alguien que si viene de la izquierda mexicana porque Monreal tiene de izquierdista lo que yo tengo de astronauta afgano, es como Marcelo Ebrard que se dice de izquierda, no son de izquierda, son del partido que se llama oportunista, donde este el poder por ahí se van a ir, si mañana el poder les dice que hay que ser archiderechistas se vuelven archiderechistas. Lo que la correlación de fuerzas internas plantea es que Jesús Ortega va a ganar, pero con el ingreso como candidato de Ricardo Monreal las cosas cambian, porque una alianza, Monreal está unido al “Peje”, pero no se ve como gato del Peje, como si se ve Alejandro Encinas. Encinas es el perrito que les lame las suelas de los zapatos, entonces quizá si se este cocinando una alianza; para neutralizar a Jesús Ortega lo cual pone muy interesante el asunto

Duración: 02:30” a.l./m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 22-10-07

HORA: 06:56
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 103.3FM

GRUPO: Radio Fórmula


Causan indignación y asombro las revelaciones de Rubén Aguilar

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Todavía no salgo de una mezcla de indignación y asombro por la revelación de Rubén Aguilar, ex vocero presidencial, quien confesó que las estupideces, dijo, de Vicente Fox a lo largo de su gobierno, fueron programadas como parte de una política buscada para mejorar su popularidad, es decir, que durante dos años de acuerdo a esta confesión nos engañaron doblemente, primero con los dislates presidenciales y segundo con su intencionalidad.

¿Que nos quiere decir Rubén Aguilar ahora? que la paludez de Fox era una estrategia política para esconder a un hombre brillante en aras de la popularidad, no encuentro una razón a esta confesión, no obstante el abundante catálogo Fox, tampoco lo encuentro en la estrategia de considerar estúpidos a los mexicanos, a los que según Aguilar les gustaba las estupideces presidenciales, eso sólo lo pueden pensar los estúpidos.

Duración:01:46” a.l./m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 22/10/07

HORA:8 :09
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial 
EMISIÓN: Matutina 

ESTACION: 103.3

GRUPO: Fórmula 


PRD debe tener clara la coincidencia con AMLO: Carlos Navarrete
Oscar Mario Beteta, conductor: El senador, Carlos Navarrete, aseguró que se equivocan quienes al interior de su partido pretenden diezmar la fórmula para combatir al gobierno espurio de Felipe Calderón, y recalco que el PRD debe tener clara la coincidencia con el movimiento de López Obrador.  Duración: 00´15”, gh/m

	TEMA: Comentarios

FECHA: 22/10/07

HORA: 05:47

0
	NOTICIERO: La Red con Sergio Sarmiento 

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: La Red


Acepta el PRD que Calderón es el presidente legítimo: Sergio Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Andrés Manuel López Obrador, el excandidato presidencial de el PRD, está diciendo que nunca va a reconocer la legitimidad de la presidencia de Felipe Calderón; Calderón, dijo, ese es un espurio, es improcedente puesto que jamás va a ser reconocido por nuestro movimiento, no podemos llegar a un acuerdo con los usurpadores que pisotearon la voluntad popular, hacerlo sería un acto de traición. 

Sin embargo, en los últimos días algunos perredistas importantes han señalado posiciones diferentes, el viernes pasado, el excandidato presidencial también considerado líder moral de el PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, dijo que la legitimidad del gobierno de Felipe Calderón no está a debate porque según él, dice, es un gobierno que toma decisiones, firma decretos y cobra impuestos. 

Guadalupe Acosta, secretario general del PRD, dice, mal haríamos en decir que Los Pinos no existe, el de Calderón si es un gobierno que existe pero que no ganó legítimamente; y esté jueves pasado, Ruth Zavaleta, presidente de la Cámara de Diputados, también del PRD, dijo que el gabinete legítimo es Manuel López Obrador está fuera de la ley. 

Como usted lo ve, puntos de vista distintos dentro del PRD, algunos aceptan que Felipe Calderón es el presidente legítimo, pero dijo también Leonel Godoy, el candidato del PRD al gobierno de Michoacán y esto ha generado controversia dentro del PRD. Duración: 1’27”, m/m
	TEMA: Entrevista

FECHA: 22/10/07

HORA: 07:32

+
	NOTICIERO: Ricardo Rocha en Radio Formula 

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Radio Formula


Juan Guerra, diputado del PRD.- Investigación caso Fox

Juan N Guerra, diputado: (Respecto a la investigación del supuesto enriquecimiento ilícito de Fox) Uno se queda estupefacto, la señora extorsionaba a muchos empresarios, los engañaba, su poder era tan enorme, tan descomunal que chantajeaba y extorsionaba. Esto habla de que tan superficiales hemos sido, lo grave de todo esto es que no se ha querido profundizar en el tema.

Ricardo Rocha, conductor: Hoy, las tres revistas más importantes, coinciden en las portadas acerca del caso Fox ¿Cuáles podrían ser los criterios para entrarle a un asunto tan vergonzante?

Juan N Guerra: Es grave, pero no es menos de lo que acaba de decir el empresario del jeep rojo, hasta a mi me parecía corriente la señora, la forma en que extorsionaba, chantajeaba, era corriente, no propia de una primera dama, ese es el nivel al que llegaron los Fox. Te diré de cómo estamos empujando, vamos a hacer un expediente de cada caso, tienen que incluir todo su entorno familiar y nosotros queremos encuadrarlo en los tipos penales y de sanciones administrativas que resulten, ahora lo vamos a hacer en un escenario no muy favorable, hay mucha resistencia del PAN de investigar y hasta ahora no han convocado a la comisión.

Ricardo Rocha: Se dice que hay que investigar, pero sin una actitud de linchamiento, sin una actitud hostil, a mi me parece que ni siquiera hace falta. 

Juan N Guerra: Siendo objetivos, con eso es más que suficiente, el nivel de presión que metamos sea para que se actúe conforme a derecho y se sancione los ilícitos.

Ricardo Rocha: No crees que los panistas intentaran encubrir a Vicente Fox

Juan N Guerra: Sin duda alguna

Ricardo Rocha: Nos hablabas de que había que configurar una agenda para indagar sobre la complejidad de este asunto de corrupción, que como ya estamos viendo, no se limitó a la pareja presidencial 

Juan Guerra: Tenemos contratos que se han denunciado en PEMEX de los niños Bribiesca, tal es el caso de Oceanografía, también el caso de los cheques que emitieron en cuentas en adquisiciones del IPAB, el remate de propiedades. De cada caso se tiene que hacer un expediente. Yo creo que la Comisión tiene que estar abierta a que muchos más empresarios puedan presentar sus denuncias, sus testimonios.

Ricardo Rocha: ¿Qué van a hacer si sigue en suspenso todavía el inicio de actividades de la Comisión?

Juan Guerra: Nosotros ya vamos a empezar a trabajar con independencia de la Comisión, pero yo creo que en estos días vamos a exigir que se instale la Comisión. Que se actué de acuerdo a la Ley, porque si dejamos pasar todo esto nos vamos a convertir en un país demasiado cínico. Duración 5´30´´, ys, jz/m. 

	TEMA(S): Comentario

FECHA: 22/10/07

HORA: 7:04

n
	NOTICIERO: Radio Trece, Javier Solórzano

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


Agitación al interior del PRD: Javier Solórzano

Javier Solórzano, conductor: La dirigencia a elegir del PRD puede causar estragos y divisiones internas importantes. El PRD llegará a su momento, pero ayer, por lo pronto, para la historia que viene por escribir del PRD que nunca ha tenido procesos tersos en relación al cambio de dirigencia, recuerde usted elecciones que se tuvieron que repetir, recuerde usted que se acusaron unos y otros de robarse urnas, de robarse votos, de comprar votos. Va a ser muy difícil que en el proceso que van a enfrentar, fundamentalmente, Alejandro Encinas y Jesús Ortega, eso va a ser algo mucho muy complicado y puede causar divisiones internas al interior del PRD. Duración 5´10´´, ys/m. 

	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 22/10/07

HORA: 8:08

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial, Oscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Víctor Hugo Círigo: No hay Fracturas internas dentro del PRD

Oscar Mario Beteta, conductor: De acuerdo a lo que señalan la mayoría de los analistas, se vive una revolución y no precisamente democrática, en el PRD.

Víctor Hugo Cririgo, ALDF, PRD: Si te refieres a algunas declaraciones de algunos de mis compañeros, me parece que efectivamente, hay una preocupación, yo así lo leo, por parte de importantes dirigentes de mi organización en relación a una serie de situaciones que se están presentando de cara a una elección que tendremos en marzo de nuestra dirección nacional.

El PRD es un cuerpo vivo, que tiene de manera natural una serie de expresiones que van a ir alimentado el debate que de cara a este proceso, los perredistas estamos muy interesados en que de manera adecuada, arribemos a un buen resultado. 

El PRD, desde sus orígenes, ha girado entorno a sus hombres fuertes, y hoy por hoy nos hemos dado cuenta que al PRD se le ha transformado en una camisa de fuerza, en una debilidad, y esto habrá que corregirlo y para eso, entre otras cosas, tuvimos un congreso nacional en donde ya se dejó ver alguna opinión crítica al respecto.

Oscar Mario Beteta: Llamó mucho la atención lo que sucediera el jueves en la ALDF, cuando colegas suyos, conocidos como los “chuchos”, cubrieron el presilium con una gigantesca manta que decía: “Círigo traidor”, ¿A qué extremo están llegando?

Víctor Hugo Cririgo: Esto fue una provocación de un pequeño grupo de diputados identificados con una corriente del tristemente celebre “Bejaranismo” y no se resignan a ser minoría, y cuando no les gusta algo, se salen del Congreso o hacen este tipo de provocaciones. A mí en lo particular, me dio mucho gusto, como la Asamblea como institución, se pronuncia en contra de estos actos violentos. Creo que a un año de iniciados los trabajos de esta IV Legislatura, no tiene nada que ver con las anteriores en donde estos grupos han sido hegemónicos.

Oscar Mario Beteta: Desgraciadamente dentro del PRD, las “huestes” del señor López Obrador, y el propio López Obrador han demostrado todo lo contrario, y yo no sé si en este momento estén llevando a cabo todo tipo de acciones contra la corriente de nueva izquierda, porque finalmente se aprueba que el próximo marzo el nuevo presidente del PRD será electo por voto directo y secreto de los miembros del PRD, y no por voto abierto como quiere AMLO, y en este caso su candidato que es Alejandro Encinas. 

Víctor Hugo Círigo: Hubo una propuesta en el Congreso Nacional, en un porcentaje de 70 % a favor de que fuera nuestro ultimo Presidente Nacional electo por voto directo universal libre y secreto, sólo de la militancia perredista, esta situación tiene que ver con la política democrática, este se demuestra principalmente cuando esta en el poder, yo creo que afortunadamente la libramos y me parece que la elección de marzo, solamente la tenemos que hacer los miembros del partido.

Hay que transformar las leyes dentro de las instituciones, siempre en el marco de la institucionalidad.

Oscar Mario Beteta: Recuperar su institución, el único caudillo para la izquierda debiera ser la moral, la honestidad.

Yo creo que este es un proceso y el único caudillo que debiera de haber en el PRD, es el mismo PRD y su programa de izquierda

La lucha de la izquierda viene desde principios de siglo, desde el movimiento del 68, la historia tiene un legado, es lo que reivindicamos muchos en el PRD.
Oscar Mario Beteta: En el resto del país donde esta el PRD del ingeniero Cárdenas, el solamente esta en Michoacán, en el resto del país esta el PRD de AMLO
Finalmente, Círigo indicó que lamenta que su amigo Alejandro Encinas, siendo un hombre tan claro en sus propuestas, esté siendo apoyado por los grupos que representan la intolerancia y que están en contra del cambio, que son los grupos clientelares y corporativos, entre ellos el bejaranismo, con los que ha hecho campaña por varios estados del país. La pregunta es ¿con esos aliados cambiará al partido? Duración: 17’7”, ys/m
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No buscará Manuel Espino reelección en el PAN
El presidente del Partido Acción Nacional (PAN), Manuel Espino Barrientos, anunció que no buscará la reelección como dirigente de ese instituto político. 

Aclaró que no apoyará a ninguno de los aspirantes a la dirección del PAN ya que debe mantenerse imparcial, generar condiciones de equidad, respetar y hacer respetar las reglas de la competencia y "ese es mi mayor compromiso y lo asumo con muchísimo gusto". 

En entrevista radiofónica, Espino informó que se siente "muy tranquilo, muy contento, de haber tomado ya finalmente esta decisión. Era importante tomarla cuando estuviese ya el proceso de renovación de la dirigencia, no antes". 

Se dijo satisfecho por su trabajo en el PAN, pues durante su gestión se refrendó la Presidencia de la República además de "la cifra récord de senadores, de diputados federales, de diputados locales, de alcaldes, de legisladoras y de mujeres en espacios de la función pública". 

Admitió sin embargo que, aunque retuvieron algunas gubernaturas, también "hay algunos espacios que hemos perdido, como es el caso de Hermosillo en Sonora, Lerdo en Durango, recientemente el puerto de Veracruz y el puerto de Mazatlán". 

Consideró que esas pérdidas son atribuibles a errores "muy lamentables" que está registrando el PAN y que deberán corregirse muy pronto. No obstante, agregó, "creo que en el balance el saldo es muy favorable, muy positivo". nbsg/m
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Godoy sigue arriba en las encuestas en Michoacán
Oscar Mario Beteta: El calendario electoral que resta es muy corto porque este 2007 está apunto de concluir, el próximo 11 de noviembre toca la campana. Pero hay elecciones en cuatro estados, importante todas, pero la más Michoacán, porque ahí hay elecciones para gobernador, para alcaldes y diputados; pero hay intermedias en Tamaulipas, en Tlaxcala y en Puebla, donde se van a elegir diputados.

Esto es lo que queda del calendario electoral para este año del 2007, en Michoacán ahí las últimas encuestas señalan a Leonel Godoy como probable triunfador para el 11 de noviembre, y algo muy interesante es que finalmente yo no sé si entendió o hicieron entender a AMLO que no manchara la imagen de Leonel Godoy allá en Michoacán, al parecer no por voluntad, sino por obligación ha respetado AMLO la imagen, el trabajo de Leonel Godoy, por ende, sigue arriba en las encuestas. Duración: 157”, m/m
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Podrá la Reforma Fiscal elevar el crecimiento de la economía: Alicia Salgado
Alicia Salgado, colaboradora: Una de las cuestiones importantes fue el debate que se gestó desde el miércoles pasado en Washington, una vez que el FMI dio a conocer las expectativas de crecimiento económico para México.

No solamente fue el secretario de Hacienda y Crédito Publico en una rueda de prensa en la embajada mexicana que difirió de los pronósticos realizados a mediados de semana por el FMI, al considerar que están muy castigados y ratificar que el gobierno mexicano, y particularmente la Secretaría de Hacienda mantiene la previsión de que el PIB cerrará este año entre 3.5 y 3.7 por ciento el próximo, sino que también el propio organismo, el FMI comentó que el nuevo gobierno de México esta desarrollando de forma sistemática reformas que ciertamente podrán incrementar el crecimiento de mediano plazo, que es lo importante.

El Banco Mundial y el Instituto de Finanzas Internacionales reconocieron que el efecto de la reforma fiscal por tratarse de un acuerdo político de alto espectro, de alta trascendencia, podrá elevar al menos en medio punto porcentual el crecimiento estructural de la economía mexicana a partir del 2009. Duración: 9’27”, m/m
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División en el PRD por las declaraciones de Cárdenas 
Félix Muñiz, reportero: Fuertes y divergentes posturas entre los militantes y dirigentes del PRD han causado las declaraciones del líder moral del Sol Azteca, Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, quien ya no le da más vuelta a la hoja y reconoce las facultades constitucionales del presidente mexicano Felipe Calderón, institución que los legisladores perredistas en la Cámara de Diputados y Senadores en el discurso lo han reconocido.

El vicecoordinador de los senadores del PRD, Ricardo Monreal, no quiso entrar en confrontación con el Ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas, y aunque no está de acuerdo en legitimar al presidente Calderón respeta la postura del michoacano que no influye, dice, en el interior de su partido.

Incluso Ricardo Monreal criticó las afirmaciones del candidato del PRD al gobierno de Michoacán, Leonel Godoy, quien dijo que estaban locos los que desconocen al presidente Calderón.

También opinaron en este tema los senadores del PRI, Carlos Lozano de la Torre señaló que el mensaje de Cuauhtémoc Cárdenas es un diálogo entre los perredistas y al PRI no le competen ya que siempre han sido institucionales y actores importantes de la gobernabilidad de este país. Duración 4’, nbsg/m
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