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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
* Trabajadores del SME bloquean la Cámara de Diputados
* La actividad legislativa en fase de dispersión: Benito Nacif
* Diputados congelaron el reloj parlamentario para sacar Ley de Ingresos
* Descartan diputados investigar al hermano del ex-presidente Fox 
* Se estanca elección de Consejero de la Judicatura
* “A todos nos conviene un PAN sólido”: Gerardo Priego
*“Hay muchos perredistas excluidos en el país”: Ricardo Monreal
Martes 23 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Información General

FECHA: 22/10/07

HORA: 08:30
-
	NOTICIERO: Primera Edición con Fidel Samaniego y Lilí Téllez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 40
GRUPO: Proyecto 40


Trabajadores del SME bloquean la Cámara de Diputados
Héctor Hernández, reportero: Convertido en un verdadero caos las inmediaciones de la Cámara de Diputados de este recinto legislativo y es que decenas de integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas mantienen tomada las inmediaciones de este recinto legislativo, mantienen bloqueado los accesos a la Cámara de Diputados.

Estas personas exigen un aumento al presupuesto para la Compañía de Luz y Fuerza del Centro. En estos accesos han sido colocadas diversas mantas de protesta en rechazo a la política gubernamental que impera actualmente, esto de acuerdo a lo que señalan estas personas. Han colocado también diversas camionetas, tráilers, incluso en los diversos accesos en las entradas a este recinto legislativo, en protesta por el poco recurso que, ellos dicen, se le asigna a la compañía de Luz y Fuerza.

Lilí Téllez, conductora: ¿Nadie puede entrar ni salir de la Cámara?

Héctor Hernández: En estos momentos no, están bloqueando los cuatro accesos a este recinto legislativo y no solamente eso, también la avenida Eduardo Molina está siendo en estos momentos cerrada a la circulación, esto en ambos sentidos. La avenida Congreso de la Unión podemos observar a manifestantes dirigirse hacia esta avenida, en señal de que también van a cerrar la circulación.

Lilí Téllez: ¿Alrededor de cuántas personas son?

Héctor Hernández: Aproximadamente se trata de unas 150 a 200 personas, todos ellos integrantes de este Sindicato Mexicano de Electricistas, ellos aseguran que no van a retirar sus camionetas, sus unidades de este lugar hasta que no sean recibidos por una comisión al interior de la Cámara de Diputados.

Fidel Samaniego, conductor: En el interior del Palacio Legislativo hay policías de la PFP ¿afuera hay gente de tránsito, granaderos, así que busque que 150 personas no afecten a miles?

Héctor Hernández: Hasta este momento lo único que hemos podido observar es la llegada de algunas patrullas, algunos agentes de tránsito, como bien lo mencionas, hasta este momento no hay presencia de elementos del cuerpo de granaderos, aunque no dudamos que pueda llegar esta presencia en algunos minutos, todo esto para controlar este verdadero caos vehicular que se ha apoderado de esta zona del recinto legislativo-

Lilí Téllez: Fidel cómo vas a entrar a la Cámara ahorita que vayas más tarde. Pues, nos haces una crónica, te lo encargamos ¿no? de cómo 150 personas pueden afectar a miles o millones de personas que tienen derecho a transitar.

Fidel Samaniego: Ya el año pasado estuvieron ahí, estas mismas personas, o bueno de esta misma organización ya estuvieron ahí, llevan sus grúas, con las escalinatas altas, las canastas y de ahí cuelgan las mantas, esto es año tras año. 

No, no se trata de que vayan a reprimirlos, los granaderos, la pregunta es 150 personas van a afectar a tantos más, ¿así quieren buscar la solidaridad de la gente, a gente que necesita ahorita llegar?.

No a los diputados, por cierto, ellos llegan en sus autos por el sótano.

Lilí Téllez: Y la pregunta de los 64 mil, ¿por qué no los quitan? Duración 3’ 13”, nbsg/m
	TEMA(S): Información General

FECHA: 23/10/07

HORA: 08:55
-
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9FM
GRUPO: Televisa Radio


Trabajadores del SME bloquean la Cámara de Diputados
Víctor Sandoval, reportero: Un caos hay en las inmediaciones de la Cámara de Diputados, son trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas los cuales están llegando al Recinto Legislativo de San Lázaro, ya tienen bloqueado Congreso de la Unión, Sidar y Rovirosa, parte de Eduardo Molina y la calle de Zapata. Van a hacer una manifestación en este lugar y una comisión va a entregar un pliego petitorio. Duración 30”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23/10/07
HORA: 09:57

0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 
GRUPO: 


Trabajadores del SME bloquean la Cámara de Diputados
Notimex: Unos 300 integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) iniciaron su arribó a las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro para manifestarse contra el aumento a la gasolina y la Ley de Ingresos 2008 que será votada en lo particular este martes.

Ante ello unos mil elementos de la Secretaría de Seguridad Pública, apoyados por elementos de la Policía Federal Preventiva, "blindaron" los accesos a la Cámara de Diputados para impedir que camiones de la Compañía de Luz los bloqueen. 

En medio de un caos vial que abarca Eduardo Molina, Sidar y Rovirosa y Congreso de la Unión, un hombre de aproximadamente 30 años de edad falleció al filo de las 8:30 horas al ser atropellado sobre la calzada Ignacio Zaragoza, frente al Palacio de Justicia. 

Los integrantes del SME colocaron un templete frente al acceso principal del recinto legislativo, sobre la avenida Congreso de la Unión, mientras se esperaba que llegaran más sindicalistas. 

A su vez el ingreso de empleados y legisladores a San Lázaro se realiza lentamente por la avenida Sidar y Rovirosa, y hasta las 9:30 horas por Congreso de la Unión y la calle Emiliano Zapata que se mantienen abiertas a la circulación. 

Se prevé que la sesión ordinaria en la Cámara de Diputados se reanude a las 11:00 horas de este martes. La sesión fue suspendida el jueves pasado por la noche, cuando se votaba el último artículo reservado de la Ley de Ingresos para 2008. Nota: la misma nota fue publicada por El Universal online y Milenio online. ys/m. 
	TEMA(S) Comentario
FECHA: 23/10/07
HORA: 8:41
-
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


La actividad legislativa en fase de dispersión: Benito Nacif
Benito Nacif, colaborador: El Congreso está en bache. Acaba de cerrar la séptima semana, de las 15 semanas que tiene este periodo ordinario de sesiones, y la actividad legislativa ha entrado en una fase de mucha dispersión. 

En la Cámara de Diputados, la presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, ha tenido problemas para desahogar el trabajo en el pleno debido a la falta de quórum, causados por los propios diputados perredistas, pero a lo cual contribuyen los priístas, los panistas.

Programaron una reunión la semana pasada para dar trámites a una gran cantidad de puntos de acuerdo, y muchos puntos de acuerdo tuvieron que ser desechados automáticamente, porque quienes los presentaron como propuesta no asistieron a la reunión.

Y luego, el jueves que se iba a votar la Ley de Ingresos, sólo pudo votarse en lo general, pero en un momento dado los perredistas se dieron cuenta que no habían suficientes diputados del PAN y del PRI. Convenientemente pidieron a la presidenta de la Mesa Directiva que verificara que hubiera quórum y en el momento de hacerlo 30 perredistas no alzaron la mano y eso fue suficiente para que no hubiera quórum. Duración: 3’21” 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 23/10/07

HORA: 07:07
-
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Diputados congelaron el reloj parlamentario para sacar Ley de Ingresos
Enrique Campos, analista: Hoy es jueves 18 de octubre de este 2007, no es que me equivoque, sé que evidentemente hoy es martes 23 de octubre, pero el reloj legislativo dice que hoy es jueves, y es que finalmente los partidos políticos congelaron el reloj legislativo para justificar que no pudieron sacar, en los tiempos que marca la ley de Presupuesto, el paquete de Ingresos de la federación para el próximo año.

Hay que recordar que el jueves pasado, tanto el PRD como el PAN y el PRI, reventaron la sesión, panistas y priístas por no estar presentes y el PRD al darse cuenta de ello, y así tronar la sesión. De hecho, la Ley de Ingresos quedó aprobada en lo general, pero hoy se tienen que desahogar los artículos reservados y para ello deben levantar el receso, echar andar el reloj legislativo que quedó detenido la noche del jueves pasado y aprobar el resto del paquete de Ingresos.

Y entre los más enojados están los senadores, que ahora tienen  menos días para aprobar la minuta, porque la Ley dice que el plazo para el Senado vence el 30 de octubre y después los diputados tienen, ellos solitos, hasta el 15 de noviembre para aprobar el gasto, siempre y claro con el famosísimo reloj legislativo.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/10/07

HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: En la Noticia con Carlos Romo Padilla
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 760AM
GRUPO: ABC Radio


Descartan diputados investigar al hermano del ex-presidente Fox 
Pedro Montes de Oca, reportero: LA Cámara de Diputados descartó la posibilidad de investigar a particulares como a José Luis Fox, hermano del expresidente de la República, Vicente Fox Quesada, quien adquirió desde hace 4 años un departamento por un valor de 1 millón 200 mil dólares en Nuevo Vallarta Jalisco. El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, recordó que la Comisión Especial, que se instalará oficialmente, a más tardar el próximo jueves, se dedicará a investigar el presunto enriquecimiento del expresidente Fox y no a su hermano José Luis Fox Quesada. 

Y al ser cuestionado sobre el expresidente Fox que nuevamente sale a la luz pública montado en un jeep de un empresario guanajuatense, haciendo la “V” de la victoria, el legislador del PRI le emplazó nuevamente a irse a descansar, a administrar su rancho y se deje de frivolidades.

Por su parte el líder de la bancada del PAN, Héctor Larios, minimizó el departamento de lujo que ostenta el hermano del expresidente Fox y sólo se concretó a decir que hay bastantes departamentos con ese valor en el país y pidió que las instancias funcionen y acatar lo que se diga objetivamente.

Finalmente el coordinador del PRD, Javier González Garza, dice que espera que la Comisión Especial que investigará al expresidente llegue hasta el fondo del asunto y señaló que mientras el Presidente de la República siga asignando al titular de la Secretaría de la Función Pública, continuarán las tropelías de funcionarios porque esa dependencia ha servido de tapadera. Duración 2’ 39”, nbsg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA:23/10/07
HORA: 6:02

0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


PRD reprocha al PAN que este retrasando las investigaciones de Fox

Ricardo Rocha, conductor: Diputados del PRD consideran vulgar (inaudible) Fox y reprochan que el PAN esté retrasando las indagatorias. Con ese humor del subsecretario y de los panistas, pues sí se van a retrasar, quien sabe cuando vayan a empezar.

El líder de la bancada perredista, Javier González Garza, dijo que es una vulgaridad todo lo que ha pasado entorno a la familia del ex presidente y su pareja. Duración 53´´, ys/m.  

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 22/10/07

HORA: 09:00
-
	NOTICIERO: El Universal online, reportero Arturo Zárate Vite
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 
GRUPO: El Universal online


Se estanca elección de Consejero de la Judicatura
A un mes de cumplir un año el proceso para elegir consejero de la judicatura federal, se atoró de nuevo. En el grupo parlamentario del PAN en el Senado hay dos posiciones: la que se opone a que sea un miembro del poder judicial y la que lo acepta. 
Ricardo Monreal, del PRD, reveló que “hay voces de la Corte (Suprema Corte de Justicia de la Nación) que tratan de influir para que se elija a alguien del poder judicial” en ese cargo. No rechazó ni dio por buena la versión de que es el ministro Ramón Cossío quien trata de influir, pero recordó que éste tiene una excelente relación con el coordinador panista Santiago Creel, porque ambos coincidieron, como maestros, en el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM). 
De acuerdo con la información obtenida por esta diario, Jorge Meza Pérez encabeza la lista de candidatos finalistas; también estarían Jorge Camero Ocampo y Arturo Mercado López, los tres miembros del poder judicial. 
El senador panista Ulises Ramírez, integrante de la Comisión de Justicia, aseguró que no ha visto cabildear al ministro Cossío para recomendar a determinado candidato al cargo de consejero. 
También negó que su compañero Alejandro Zapata Perogordo esté en contra de que se elija a alguien del poder judicial, pero no se atrevió a decir lo mismo de su compañero Federico Döring. 
El proceso de elección del consejero, que arrancó en noviembre del año pasado, se ha retrasado por diversos motivos. Uno de ellos por el empeño del PAN de forzar la incorporación de Rafael Estrada Sámano a la lista de candidatos. 
Ahora, debido a que dentro del grupo azul se han expresado dos posiciones. Hay quienes argumentan que el consejero que elija el Senado no debe de ser del poder judicial porque entonces se estaría entregando a la Corte el control absoluto de la Judicatura en actividades de administración, vigilancia y selección de jueces. Por eso sugieren que se elija a un abogado de otra institución o de la academia para evitar la llamada “endogamia”. 
Rodolfo Dorador Pérez, senador panista, consideró que un miembro del poder judicial en la Judicatura garantiza conocimiento de la institución. nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 23-10-07
HORA: 06:41’

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Reformas a la Ley de Espectáculos

Ayer en la antigua Cámara de Diputados, se llevo a cabo la primera reunión de trabajo en la que Legisladores y profesionales del medio taurino, tratarán de reformar la Ley de Espectáculos Públicos antes del 4 de noviembre, fecha en la que iniciará la temporada grande, para permitir a la empresa de Arturo del Real posicionar carteles con dos extranjeros y un mexicano. Sin embargo, la oposición más fuerte para este cambio de ley es por parte de la asociación nacional de matadores de toros, dirigida por Oscar San Román, quien dice que de está manera se estarían perdiendo fuentes de empleo.

Duración: 00:50”  a.l./m
	TEMA: Comentario
FECHA: 23-10-07
HORA: 06:28”

-
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


¿Por qué Espino no va de nueva cuenta por la dirigencia del PAN?

Joaquín López Dóriga, colaborador: La verdad es que ya estaba cansado, me refiero a la decisión de Manuel Espino de no buscar la reelección en el PAN, ¿por qué no la está buscando? no la está buscando porque como ha dicho a sus íntimos no quiere ser la comparsa de una derrota anunciada, es decir, desde ahora, al tirar la toalla Manuel Espino, está adelantando la victoria para German Martínez. Sin embargo, está el grupo Creel, que no quiere que el PAN quede en manos del Presidente Calderón y de German Martínez, sino que quiere apropiarse de él a través de quien fue su segundo en la SEGOB y lo es en el mismo Senado, Humberto Aguilar Coronado, quien ha dicho yo voy por la presidencia del PAN, usted me dirá ¿qué les importa a los coordinadores quién es el presidente del PAN? pues es fundamental, porque de acuerdo a las reglas del PAN, a los coordinadores de sus bancadas no los eligen los legisladores, no, los designa de dedo el presidente del PAN y tanto Héctor Larios, en la Cámara de Diputados, sobre todo Santiago Creel, en la de senadores, quieren seguir siendo coordinadores y sabe que un cambio en la presidencia podría significar, no necesariamente, pero podría abrir la posibilidad de un relevo en las coordinaciones legislativas del PAN y por eso Creel empuja a su candidato, eso es todo, así de fácil. Duración: 01:44”   a.l./m
	TEMA(S): Entrevista
FECHA:23/10/07
HORA: 7:44

0
	NOTICIERO: Primera Edición, Fidel Samaniego
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 40
GRUPO: Tv. Azteca


Gerardo Priego, dijo que a todos nos conviene un PAN sólido

Lilí Tellez, conductora: Pues como que nadie se lo esperaba, apareciste en el panorama y me parece que ya los está poniendo nerviosos, a los que creían que ya tenían el PAN amarrado.

Gerardo Priego Tapía, dip. PAN: Me parece que esta propuesta de hacer un partido mucho más ciudadano, más abierto, mayoritariamente aceptado por la población, que nos evite hacer alianzas que luego nos cuestiona la propia población, a gustado bastante, me parece que los panistas estamos cansados de esa penetración de contagio de acciones y actitudes que no son tradicionalmente panistas.

Esta propuesta de hacer un giro de 360° de cómo nos comunicamos los panistas con la sociedad, de cómo nos percibe la sociedad, desafortunadamente por muchas décadas la sociedad ha escuchado lo que le dicen del PAN y nosotros no hemos tenido la capacidad de decirle lo que realmente somos.

Fidel Samaniego, conductor: Hay quienes dicen que el poder los hace iguales, y muchos de tus compañeros la verdad se comportan como aquellos a los que combatían. ¿No tienes temor de que sean igualitos de aquellos que ya se fueron?

Gerardo Priego: Si seguimos por este camino, no nos vamos a reconocer, pero me parece que tenemos una opción buena de reorientarnos, poniéndole a la sociedad un partido transparente, un partido sólido y ciudadano. 

Yo respeto mucho al Presidente, y a todos nos conviene un PAN sólido, una PAN ciudadano, me parece que puede ser una gran ventaja, y puede ser relevante para el presidente Calderón, tenemos tiempo, estoy en la gira por el país, discutiendo, platicando, proponiendo, escuchando consejeros y panistas en el país. 

Nota: El diputado también concedió una entrevista para Radio Trece en donde habló del mismo tema. Duración: 5’12”, ys, jz/m
	TEMA(S) Comentarios
FECHA: 23/10/07
HORA: 6:47

-
	NOTICIERO: Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


La lejanía de Godoy con AMLO se traducirá en cercanía con el electorado: Mario Ávila
Mario Ávila, colaborador: Nos pescamos a la última de las siete fechas electorales de este año, el 11 de noviembre se llevarán a cabo votaciones en los estados de Tamaulipas, Puebla, Tlaxcala y Michoacán.

En este último Leonel Godoy, candidato del PRD a la gubernatura, aventaja considerablemente a su contendiente más cercano, el panista Salvador López Orduña.
Uno de los temores perredistas en la entidad era la cercanía e identificación del candidato con AMLO, ya que el presidente tabasqueño lo amerita. Sin embargo, los deslindes se marcaron a tiempo al reconocer a Felipe Calderón como presidente, y es que no es para menos, ya que esto es bien recibido en la tierra del primer mandatario y lo coloca en la línea cardenista que goza también de buen reconocimiento en el estado. La lejanía de López Obrador de parte de Godoy se traducirá en cercanía con el electorado. Duración: 2’07”, m/m
	TEMA: Entrevista
FECHA: 23-10-07
HORA: 08:30”

0
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy y sus 40 comentaristas
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


“Hay muchos perredistas excluidos en el país”: Ricardo Monreal
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Haber, te habían quitado tus derechos partidistas el Tribunal Electoral, él mismo dijo que estaba mal hecho y que te los tenían que regresar, ya gozas de plenos derechos dentro del PRD y lo primero que anunciaste es que quieres ser presidente del Partido

Ricardo Monreal, senador, PRD: Tú recordaras en una entrevista mañanera en la que tú me comentaste sobre la suspensión o casi la expulsión impulsada por una corriente del partido, en aquella ocasión sostuve que era ilegal y era injusta, no lo aceptaron y tuve que acudir al tribunal, les demostré que su decisión había sido injusta e ilegal.

Ahora me he decidido a inscribirme una vez que surja la convocatoria como candidato del PRD porqué hay muchos perredistas en el país excluidos por las corrientes, es decir, mi decisión de participar es porque los in corriente o los no alineados a corrientes son la mayoría de militantes del PRD. Aquellos que son desplazados, que son anulados, que son aniquilados por las corrientes, y que lamentablemente el retroceso electoral que hemos tenido del 2006 al 2007 es enorme, no sólo nos hemos reducido a la tercera o la cuarta fuerza, tal es el caso de Aguascalientes o el más típico el de Oaxaca, donde ganamos con una gran fuerza en el 2006 y ahora perdimos todos los distritos electorales. Y así mismo en otros estados del país, que espero y no repercuta más; por esa razón he decidido competir, para un poco frenar está caída electoral y llevar al PRD a estados superiores de desarrollo político

Eduardo Ruiz Healy: O sea, esto de las tribus, las fracciones, las corrientes del PRD, Jesús Ortega dirige una, Camilo Valenzuela dirige otra, Alejandro Encinas es miembro de otra más, son tus tres contrincantes, yo te entiendo, tú estás diciendo: yo quiero ser el candidato de la gran base perredista que no está siendo representada por estas corrientes

Ricardo Monreal: En efecto, has definido a tres grandes corrientes, yo diría las más avanzadas y no lo niego hasta este momento, porque apenas el miércoles pasado me restituyeron mis derechos, pero Jesús Ortega tiene varios años trabajando y tiene dirigencia formal, es una corriente con recursos, es la tercera ocasión que participa y es un dirigente digno. El otro es Alejandro Encinas, que hizo un gobierno al final del sexenio bueno y que está participando con un conjunto de corrientes alrededor del él que tienen estructura y recursos y el otro es Camilo, yo diría que Camilo es el que va más atrasado, pero es un dirigente histórico, surgido de la base social y que se inscribió legítimamente para competir como presidente del partido. 

Aún cuando voy atrás, tengo fe de que voy a alcanzarlos y la gente que no se siente representada por estas corrientes pueda participar conmigo en el proceso electoral.

Eduardo Ruiz Healy: ¿Cuál es la estrategia que piensas seguir? ¿Quién va a votar en esta contienda?

Ricardo Monreal: Es una buena pregunta porque la gente no sabe qué es lo que va a pasar. Primero, no se ha emitido la convocatoria, se supone que esta debe ser expedida en noviembre y la convocatoria establecerá las bases para poder participar. Segundo, el Congreso Nacional del PRD decidió que sólo militantes del PRD, pero la convocatoria tendrá un periodo de inscripción para simpatizantes.

Eduardo Ruiz Healy: ¿Qué garantía hay de que no acabe en lo mismo? Todos en pleito, todos desconociendo el resultado

Ricardo Monreal: Tengo diez años de ser militante del PRD, en ellos ha habido 3 elecciones para dirigentes nacionales, las tres han estado manchadas del escándalo y la inconformidad. Tenemos que fijar reglas claras de participación, que la estructura no vicie la elección, espero que ahora no tengamos que recurrir al Tribunal para limpiar una elección interna, confió que los participantes seamos respetados y podamos lograr un proceso único, uniforme y de unidad.

Eduardo Ruiz Healy: Nos puedes adelantar quienes pueden estar contigo en una planilla.

Ricardo Monreal: He platicado con 4 dirigentes de los estados, no lo he decidido, lo decidiré en unos días más. Duración: 7’37, al, ys, jz/m 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· En San Lázaro continúan los manifestantes del SME

· Denuncia diputado del PRD amenazas de allegados de AMLO

· Aprueban la Ley de Ingresos sin grandes modificaciones
· Qué a gusto tener un reloj legislativo, dice Javier Alatorre

· Peña Nieto solicita recursos adicionales por 7 mil millones de pesos 

· Senadores y diputados acuerdan citar a Patricia Espinosa

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 23/10/07
HORA: 12:16


	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: RADIO CENTRO 


En San Lázaro continúan los manifestantes del SME

Adriana Hernández, reportera: Está bastante complicada las cosas afuera de la Cámara de Diputados, siguen los manifestantes del sindicato mexicano de los electricistas (SME) tiene sitiado toda la zona con camionetas  de Luz y Fuerza, así como algunas grúas.

La calle de Emiliano Zapato, aproximadamente tiene 3 hrs que se están dando diversos discursos, pero aquí la amenaza más fuerte que se ha dado es que se van a mantener de manera indefinida hasta que entre una comisión. Al respectó,  Héctor Larios, coordinador de los panistas, dijo que los iba a recibir para ver sus principales demandas, que es mayor presupuesto a Luz y Fuerza del Centro. Por ultimo, no rebasa mas de tres mil manifestantes, pero si hacen mucho ruido Duración 1´ 00”,crg/m  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 23/10/07
HORA: 13:59
	NOTICIERO: NOTIMEX 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: NOTIMEX 


Denuncia diputado del PRD amenazas de allegados de AMLO

El diputado federal Francisco Santos Arreola, del PRD, denunció que tanto él como Ruth Zavaleta han recibido amenazas y agresiones de allegados al ex candidato presidencial de su partido, Andrés Manuel López Obrador. 

En entrevista, Santos Arreola atribuyó esa situación a que en su caso y en el de Ruth Zavaleta han reconocido a Felipe Calderón como presidente de la República, ya que apoyan a Jesús Ortega Martínez como candidato a la dirigencia nacional del PRD. 

Aseguró que el lunes pasado alguien le habló para decirle que había muerto uno de sus hermanos, lo que le hizo pasar un trago amargo por 40 minutos lo que, a su decir, es consecuencia de las declaración que hizo la semana pasada. 

Lo anterior, respecto a que tanto Andrés Manuel López Obrador como la gente que le apoya, está empeñada en no reconocer a Felipe Calderón como presidente de México y ello es no querer reconocer lo que es evidente. 

Afirmó que también le poncharon las cuatro llantas a su carro, lo rayaron, vomitaron y le embarraron excremento en las manijas como represalia a que piensa diferente de los que impulsan la candidatura de Alejandro Encinas a la dirigencia nacional del PRD. 

Santos Arreola subrayó que "hay gente dentro del partido que nos está agrediendo, que no puede entender que tenemos que hacer las cosas de otra manera; nos dicen que estamos vendidos, que tenemos un pacto en lo oscurito con Calderón". 

Esa gente, apuntó, no se da cuenta que "son nuestros propios ideales, nuestras propias convicciones las que nos hacen tomar las decisiones que asumimos". 

Acusó a Víctor Hernández, allegado a López Obrador, de ser el principal hostigador de los ataques contra algunos perredistas, entre quienes se encuentran Javier González Garza, Ruth Zavaleta, Carlos Navarrete, René Arce y él. 

Finalmente manifestó que esa campaña de hostigamiento y de amenazas es del conocimiento de López Obrador quien, sostuvo, con su silencio avala las agresiones de ese tipo. Crg/m

	TEMA(S): Simpatizantes de AMLO

FECHA: 23/10/07

HORA: 13:39

-
	NOTICIERO:  López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO:  Radio Fórmula


Diputado Francisco Santos: me agreden y amenazan los que apoyan a AMLO

Maru Rojas, reportera: El diputado Francisco Santos Arreola denuncia que ya son diarios los ataques físicos, verbales y en sus propiedades, no sólo de él sino también de la diputada Ruth Zavaleta y del coordinador parlamentario Javier González Garza, porque quieren defender la institucionalidad de los no reconocen a Felipe Calderón.

Directamente culpan a Víctor Hernández, dirigente (sic) del Blog de Andrés Manuel López Obrador, mejor conocido como “El Sendero del Peje” y agrega que ha recibido hasta amenazas de muerte. Pide ya un freno porque dice que el ala que no reconoce a Felipe Calderón va a seguir hostigándolo.

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Ah, mira! Ahora se vienen a quejar de lo que crean, de lo que inventan. Para esto me gustan estos diputadetes ¿si? ‘ay, me amenazaron de muerte en la Página del Peje, en el Blog’. ¡Pues hay que aprender a vivir con eso! ¿eh? de eso muchos somos víctimas y no andamos chilleteando como los que lo hacen desde su fuero. Ellos crearon esto y ahora se asustan de sus propios monstruos. Duración: 2’, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 22/10/07

HORA:14:23
N
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Aprueban la Ley de Ingresos sin grandes modificaciones
Carol Simonnet, reportera: La Cámara de Diputados aprobó en lo particular y sin cambios sustanciales la Ley de Ingresos por 257 a favor, 134 en contra, y 3 abstenciones.

La Ley que prevé recaudaciones por 2 billones 569 mil 550 millones de pesos en 2008, había sido votada en lo general desde el jueves, por falta de quórum se había declarado en receso el Pleno.

Este martes, al reanudar la discusión de 5 artículos reservados, los diputados aprobaron 4, entre ellos que la compra de gasolina sea deducible de impuestos en las locomotoras. Sin embargo, PAN y PRI rechazaron aprobar la creación de un comité intersecretarial del gobierno federal para regular la entrada y salida a México, de productos como el trigo, maíz y fríjol frente a la apertura del Tratado de Libre Comercio.

El coordinador del PRD, Javier González Garza, denunció en conferencia de prensa que los priístas y panistas no quieren defender la soberanía alimentaría del país.

La Ley de Ingreso que incluye otras medidas polémicas, como el cálculo de los ingresos obtenidos por el impuesto a la gasolina, fue turnada al Senado para su discusión y aprobación  Duración: 01´ 56”, gh/m

	TEMA(S): Ley de Intresos

FECHA: 23/10/07

HORA: 13:32

-
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Aprobados los artículos restantes de la Ley de Ingresos 2008
Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Yo no sé para que la hacen de…, queso de puerco los diputados! ¿si? Hoy ya aprobaron lo que no quisieron aprobar el jueves, en una sesión kafkiana en donde hoy martes 23 de octubre con fecha 18 de octubre –porque así son– aprobaron los artículos que se habían reservado de la Ley de Ingresos ¿para qué hicieron todo? Pues porque así son.

Maru Rojas, reportera: Ya califican como inédita esta aprobación de Ley de Ingresos, que por primera vez es aprobada por menos de las tres terceras partes de los 500 diputados. Hoy votaron menos de 300 diputados, apenas los necesarios, poco más de la mitad, para ser aprobada ya en su totalidad esta Ley que es enviada al Senado de la República.

Los artículos transitorios que en lo particular se reservaron algunos partidos para su aprobación, recibieron en una primer votación 272 y 257 en una segunda. Los del PRD ahora culpan a priístas y panistas de artimañas pues reconocen que ellos originaron el receso para estudiar a fondo un 3° transitorio que hoy se votó económicamente para rechazarlo.

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Puros rollos! Puros cuentos de veras, puros cuentos. Ahí están los gobernadores del Estado de México, de Aguascalientes, de NL, de Nayarit, también el de Morelos están en la Cámara de Diputados litigando sus recursos para el año que viene, pero también están trabajadores del SME, Sindicato Mexicano de Electricistas que protestan frente al Palacio Legislativo. Duración: 2’, reoc/m.

	TEMA(S) Comentario

Fecha: 22-10-07

HORA: 13:10
	NOTICIERO: Reporte 98.5

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen


Qué a gusto tener un reloj legislativo, dice Javier Alatorre

Javier Alatorre, conductor: Qué cosa tan descarada de estos señores. A ver, cuando al resto de los ciudadanos le ponen un tiempo límite, ¿a poco le aguantan para verificar el auto, para pagar el predial, la luz, para pagar cualquier servicio? A usted le dicen: “Tiene para pagar hasta tal fecha.”

Y que tal que un día, para pagar la luz o para cualquier trámite, saliéramos con que: “Yo le voy a hacer como diputado, como se llegó mi tiempo límite, pues voy a aplicar una decisión y va a seguir siendo este día hasta que me dé la gana.”

Lo anterior se lo comento, porque los legisladores tenían un tiempo límite para sacar adelante la Ley de Ingresos, la tuvieron que haber sacado el 18 de octubre, que fue jueves y hoy es martes. Bueno, para los diputados hoy es jueves 18 de octubre. Así nada más. “Como no acabamos y luego se cruzaba el fin de semana y algunos teníamos que ir a algunos bailongos y cosas por el estilo, pues qué les parece si extendemos el jueves 18 de octubre hasta el martes.

Hoy, en la Cámara de Diputados es jueves 18 de octubre, no es martes 22 de octubre. Ruth Zavaleta detuvo el reloj legislativo, ella es presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Qué a gusto que ellos tienen su relojito, ¿verdad?

Así se las gastan los señores legisladores. Duración: 02’10”,masn/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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0
	NOTICIERO: El Universal online, reportero Arturo Zárate Vite

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: El Universal online


Acuden gobernadores a San Lázaro para pedir más recursos
La pasarela de gobernadores en busca de más recursos empezó desde esta mañana en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

A pesar del caos vial que se vive en las inmediaciones del Palacio Legislativo no se ha cancelado la visita de varios gobernadores para negociar recursos del presupuesto 2008. 

El panista, Luis Armando Reynoso Femat, gobernador de Aguascalientes, es el primero en llegar a la Cámara de Diputados, donde se reúne con la comisión de Recursos Hidráulicos, a la que asisten legisladores como Lorena Martínez, del PRI, y Antonio Ortega, del PRD. 

Más tarde se tiene prevista la llegada del gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, del PRI. 

A las 14:00 horas, se tiene prevista la llegada del gobernador de Nuevo León, José Natividad González Parás, con la comisión de Presupuesto. 

Asimismo se espera la llegada del gobernador de Nayarit, Ney González. 

Se tiene prevista la llegada del gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame, de filiación panista con la comisión de Presupuesto. 

Por la tarde, en punto de las 18:00 horas, acudirán jefes delegacionales de la capital y el secretario de Finanzas de la capital a la comisión de Presupuesto. nbsg/m
	TEMA(S) Nota Informativa

Fecha: 22-10-07

HORA: 14:34
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

ESTACION: Canal 34

GRUPO: TV Mexiquense


Peña Nieto solicita recursos adicionales por 7 mil millones de pesos 

Patricia Betaza, conductor: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, asistió a la Cámara de Diputados para exigir más recursos al Fondo Metropolitano.
Mario Peña, reportero: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, ha sostenido en la Cámara de Diputados un par de reuniones, la primera de ellas con diputados federales de todos los partidos del Estado de México. Todos escucharon su petición de más recursos federales para el Estado de México.

En una entrevista previa, el gobernador informó que el estimado que está solicitando adicional el Estado de México es de 7 mil millones de pesos. Duración: 01’00”, masn/m
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GRUPO: Radio Fórmula


Senadores y diputados acuerdan citar a Patricia Espinosa
Joaquín López Dóriga, conductor: Ahora todos quieren –y hacen bien– que la canciller Patricia Espinosa, explique la Iniciativa Mérida.

Sara Pablo, reportera: Coordinadores parlamentarios del PAN, PRI y PRD en el Senado, acordaron citar a comparecer a la canciller Patricia Espinosa, para que explique los alcances de la iniciativa Mérida y del compromiso de México de invertir 7 mmdd en los próximos tres años.

Manlio Fabio Beltrones, priísta, dijo que no se van a regatear recursos; sin embargo, el perredista Carlos Navarrete, del PRD, consideró que se trata de un presupuesto excesivo.

Maru Rojas, reportera: Los diputados pedirán mayores explicaciones de alcances de la iniciativa Mérida, por parte de la titular de la SRE, y que aclare hasta dónde sí y hasta dónde no será la actuación de las fuerzas de seguridad de Estados Unidos en México, dijo Emilio Gamboa, del PRI. Mientras que su homólogo del PAN, Héctor Larios, advierte que no se sumará ni un peso más al 2008 con motivo de este plan. Duración: 1’, reoc/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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HORA:13:26
+
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GRUPO: Núcleo Radio Mil


El Senado cita a comparecer a Patricia Espinosa por el” Plan Mérida” 

Gerardo Cedillo, reportero: El senado dio su respaldo al acuerdo con Estados Unidos para combatir el narcotráfico y la delincuencia organizada, este plan denominado “Plan Mérida”. Sin embargo, ha citado de urgencia a la canciller, Patricia Espinosa, para aclarar dudas y garantizar el pleno respeto de nuestra soberanía. 

El presidente del Senado, Santiago Creel, calificó de positivo este acuerdo binacional que permitirá reforzar la lucha conjunta contra las bandas del crimen organizado entre México y Estados Unidos.

Aunque la oposición también lo califica de positivo y necesario, exigió que la canciller, Patricia Espinosa, comparezca ante comisiones unidas para despejar cualquier duda o suspicacia.

Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Junta de Coordinación Política y coordinador de la bancada del PRI, dijo que el encuentro con la encargada de la política exterior debe darse cuanto antes, ya que el senado mexicano debe ratificar dicho acuerdo.

El PRD en voz de su coordinador parlamentario, Carlos Navarrete, dijo que el acuerdo es benéfico, siempre que garantice el respecto irrestricto a nuestra soberanía territorial, además que los términos y alcances del Plan en conjunto deben quedar perfectamente claros para evitar sorpresas e interpretaciones que luego resulten inconvenientes  Duración: 03´ 56”, gh/m

	TEMA(S) SENADO DE LA REPUBLICA  
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	NOTICIERO: DE UNA A TRES  

EMISIÓN: Vespertina
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GRUPO:  RADIO CENTRO 


Senadores del PRD propondrán iniciativa para regular la publicidad.

Rosario González, reportera: Aquí en el Senado de la República se prevé que en el transcurso de esta sesión el Partido de la Revolución Democrática proponga una iniciativa de decreto para crear la ley que regula la publicidad del estado y terminar con la discrecionalidad de los gobiernos federal, estatal y municipales en la entrega de propaganda oficial a medios electrónicos y escritos de comunicación, esto con el propósito de fomentar la equidad y terminar con la falta de lineamientos para regularizar este tipo de publicidad.

Se informó que la iniciativa, busca que el gasto público para comunicación social de los tres niveles de gobierno se reparta en condiciones de igualdad,  45% para medios electrónicos, 45% para medios escritos y 10% para otros instrumentos de difusión.

El desglose de la propaganda se hará tomando en cuenta la audiencia y urgirá que se tengan las diferentes estaciones de radio, cadena de televisión y periódicos, inscritos en el Padrón Nacional de Medios de Comunicación, además de otras características que podría liberar y cumplirse.

La comisión de Radio y Televisión, adelantan que está ley  no busca regular a los medios de comunicación sin realizar la llamada censura, sutil o indirecta, ante las ansias de un marco normativo para regular la producción y distribución de la publicidad oficial, de la cual de la mayoría de las veces son excluidos los medios minoritarios se dijo, que aquellos medios sobre todo los impresos  escritos  que falsee datos en el Padrón Nacional de Medios de Comunicación, como el tiraje, serán sancionados con el retiro de la publicidad oficial.

Esa iniciativa se prevé que dentro unos momentos se suba a tribuna, todavía que el día de ayer adelantaron que hoy, el PRD, presentaría está iniciativa en conjunto de  Cámara de Diputados y Senado de la Republica. Duración 1’ 53” crg/m  
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Cota llama a aspirantes del PRD a no descalificarse

Enrique López Ocampo, reportero: En el Partido de la Revolución Democrática no quieren que ‘los demonios anden sueltos’ y por eso el líder nacional Leonel Cota Montaño, hizo un llamado a todos los aspirantes a la dirigencia, a conducirse con limpieza y sin descalificaciones. Duración: 34”, reoc/m.

	TEMA(S): Cambia de director El Universal
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	NOTICIERO:  De 1 a 3
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GRUPO: Radio Centro


Ealy Ortiz entrega la estafeta de El Universal a su hijo
Hubo un cambio en la dirección general, Juan Francisco Ealy Jr. es la nueva cabeza de El Gran Diario de México. Juan Francisco Ealy Ortiz hizo el anuncio en el marco del 91 aniversario: “el imperativo del cambio generacional se presenta, inexorable, se nos presenta afortunadamente en un momento de estabilidad y de liderazgo firme de la empresa. Por ello, comunico a ustedes hoy la decisión del Consejo de Administración que me honro en presidir, de designar al licenciado Juan Francisco Ealy Jr. como director general de nuestra casa editorial.

En su mensaje, el nuevo director pidió a todos los que trabajan en el periódico, a mantener la pluralidad y la tolerancia. Entre los más de mil cien invitados, estuvieron presentes: Perla Ealy, Manuel Bartlett, Porfirio Muñoz Ledo, Manuel Camacho Solís, Rosario Green, Beatriz Paredes, Miguel Alemán, Francisco Rojas, Esteban Moctezuma, Alfonso Durazo y Jesús González Schmall. Duración: 3’ 58”, reoc/m. 
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