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Carpeta Informativa

Reporte sabatino
Sábado 27 de octubre de 2007
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 27/10/07
HORA:13:00
0
	NOTICIERO: Con Valor y con Verdad / Gustavo Rentería
EMISIÓN: Sabatino 
ESTACION:  176 
GRUPO: Telefórmula


Reacciones en el Congreso por declaraciones de Fox en contra de Manlio

Marú rojas, reportera: También hubo reacciones en el Palacio legislativo de San Lázaro, sede de la comisión que investiga al expresidente Vicente Fox. El que preside los trabajos, el diputado priísta, Víctor Valencia de los Santos, asegura que hoy el expresidente tendrá que aprobar las acusaciones contra el senador, Manlio Fabio Beltrones.

Y el mensaje, precisamente para el señor de las botas es por qué no en su momento dijo todas las acusaciones de las que hoy se pretende escudar de todo lo sucio que se está encontrando.

Otro de los integrantes de esta comisión legislativa que investiga al expresidente Fox, Javier López Adame, del PVEM, ha dicho que están afinando la agenda de comparecencias en relación con el asunto de Vicente Fox.

Y en estas comparecencias se encuentra el exdirector de PEMEX, Luis Ramírez, quien tendrá que aclarar cual es la relación de las empresas que dirigen los hijos de Marta Sahagún en cuanto a navieras, que en los últimos días hubiera podido tener relación, no solamente con los incidentes de la zona de Campeche, sino también con el hundimiento de buques —2 en menos de once días— en las costas de del Golfo de México, buques que al parecer fueron hundidos a propósito para cobrar los seguros. Duración: 02´10”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 27/10/07
HORA: 9:16

+
	NOTICIERO: Mario Ávila en radio fórmula 
EMISIÓN: Sabatino 
ESTACION: 104.1
GRUPO: Fórmula 


Dip. Víctor Valencia; Alcances de la Comisión que va a investigar a Fox
(Fragmento)
Consideramos y tratamos de prever de alguna manera que todo lo que se ha considerado en el pasado como experiencia en la creación de estas comisiones, aparte de que como se comentaba esta comisión a solicitud nuestra no fue dotada de un presupuesto económico adicional para no impactar a la sociedad con otra carga económica, porque finalmente ello son los que salen pagando.

Con esta modalidad quisimos nosotros, sí darle una autonomía a la comisión, pero depender estrictamente de los que es la infraestructura que tiene la Cámara que es suficiente.

Y a partir de eso, nosotros, primero analizamos el marco jurídico, dijimos “bueno, ya tenemos la experiencia que resulta de repente que hay algunos abogados muy prestigiados —entre comillas— que cobran bastante, y que resulta que aprovechándose de las lagunas que existen en nuestras leyes, en confabulación en algunos casos, con algunas autoridades, resulta que salen (…) algunos personajes, sobre todo de la vida política.

Y por eso, nosotros previmos más que el escándalo y escarnio político darle solidez, y en pocas palabras, qué es lo que pretende esta comisión. Lo que esta comisión pretende es  dar a conocer la verdad, más que juzgar y en un momento dado, si como decía el señor Fox, “quién va reponer la honra o la moral de la familia y de su persona”. Bueno, de eso se va a encargar la sociedad, pero de la Ley nadie se va escapar.

Y por otro lado,  nosotros decidimos, de esta figura que tiene facultades la comisión, de ir a consultar y convocar a personas, a empresarios, a exfuncionarios, a incluso gente que estuvo ligada a través de donde se presume hubo trafico de influencias, que hubo favores y hubo complicidades, las vamos a convocar. Hay gente que tiene que aportar muchísimo no solamente los que ya han hecho públicamente las denuncias o de otros tipos de denuncias que son graves y que van a formar parte de esta información que vamos a presentar.

Por eso decía, que la figura del juicio político pareciera que no podríamos consolidarla y esto le daría incluso una salida a lo que no queríamos darle, un espectaculazo a la sociedad, y evitar cumplir con lo que la gente quiere, y tiene derecho a conocer, si hubo o no hubo excesos, si hubo o no hubo distracción de los recursos públicos del patrimonio de los mexicanos y en un momento, si lo hubo, para que paguen por ello.

Eso es todo lo que pretendemos, no pretendemos ni linchamientos políticos ni pretendemos afectar la moral, pero si tenemos la obligación y la moral de darle claridad y encontrar la verdad con el apoyo del macro de la legalidad y de la sociedad. Duración: 09´40”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 27/10/07
HORA: 14:38

-
	NOTICIERO: Panorama 
EMISIÓN: Sabatino
ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR


Cota Montaño: las acusaciones entre Fox y Betrones han de ser ciertas
Pedro López, conductor. Bien dicen que en la guerra, en el amor y en la política todo se vale, pero esto ya parece un exceso, opina Leonel Cota Montaño sobre estas acusaciones entre Vicente Fox y Manlio Fabio Beltrones.

Guillermo Giville, reportero: Las acusaciones que se hacen el expresidente Vicente Fox y el senador, Manlio Fabio Beltrones han de ser ciertas, así lo dijo el dirigente nacional del PRD, Leonel Cota Montaño, en el X Pleno del partido, al asegurar que se tarta de dos personajes y están a la misma altura en la vida política del país.  Duración: 00’´54”, gh/m

	TEMA(S): Comentario
FECHA: 27/10/07
HORA: 7:22

-
	NOTICIERO: Fórmula Noticias, Enrique Campos
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Continúan las acusaciones contra Vicente Fox

Enrique Campos, conductor: Un dolor de cabeza el que debe de estar sufriendo la ex pareja presidencial y es que lejos de desvanecerse las acusaciones por presunta corrupción en contra de Vicente Fox y Marta Sahagún, día con día van aumentando. Miguel Robles, subsecretario de Gobernación, afirmó que todo se trata de una exageración.

El hecho es que el jueves pasado la Comisión legislativa encargada de investigar la riqueza de los Fox, comenzó a operar con duros señalamientos por parte del perredista Juan Guerra en contra de Marta Sahagún, en el sentido de que la primera dama, desde Los Pinos, utilizaba su poder para extorsionar a los hombres de negocio que recurrían a ella para solicitarle favores.

Las acusaciones en contra de los ex inquilinos de Los Pinos crecen inexorablemente como una bola de nieve que más allá de cualquier repercusión legal ya aplastó el prestigio de este hombre, que en el 2000 llegó a la Presidencia con la personificación y la promesa del cambio democrático. Duración 2´09´´, ys/m. 
	TEMA(S): Manlio Fabio Beltrones / Fox
FECHA: 27/10/07

HORA: 08:07


	NOTICIERO: Mario Ávila
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Beltrones: Fox siempre ha sido un bocón, de eso ha vivido

Mario Ávila, conductor: Yo no recuerdo un activismo de un expresidente de la República, como el que ha tenido Vicente Fox ¡bueno! tiene para dar y repartir, acompañado de su esposa Marta Sahagún, pues qué le puedo decir.

Las cosas esta semana han ido a más a partir de los reportes del medio informativo Índigo que dirige Juan Alberto Garza, que ha puesto al descubierto un sinnúmero de asuntos que habrán de investigarse.

Por lo pronto, el enfrentamiento ha llegado a más con el presidente de la Mesa de Coordinación Política (sic) del Senado, Manlio Fabio Beltrones, quienes ya se han llamado de todo entre el expresidente Fox y Manlio Fabio Beltrones.

Bueno, pues ahora Fox, que acusa al presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Manlio Fabio Beltrones, de crear una cortina de humo para evadir las acusaciones en su contra: “Lo que voy a hacer es recomendarle a un buen psiquiatra, resulta innecesario proceder jurídicamente en contra de un señor que tiene que ser llamado a cuentas por su irresponsabilidad”. 

“Bocón ha sido siempre, de eso ha vivido, pero lo que yo creo, es que hay que ponerle un alto en el camino, nadie puede intentar detener una investigación en beneficio de los mexicanos, que descubre o trata de descubrir a quienes encubrieron la corrupción en el sexenio pasado, sobre todo en estas áreas a través de calumnias y de difamación”.

“Yo lo único que le recomendaría al señor Fox es que se ponga a disposición de quien solicite mayor información en lugar de estar haciendo resistencia a lo que se enfrenta, si se demuestra que su sexenio además de un desastre fue de corrupción”; dijo ayer Manlio Fabio Beltrones en una entrevista con José Cárdenas. Así le contestó a Fox quien desde San José California lo acusó de ser investigado por la Agencia Antinarcóticos de Estados Unidos.

Si usted ha tenido oportunidad y si no lo ha hecho, vale la pena –yo no sé si para entender lo que está pasando, pero al menos sí para atestiguarlo– meterse a la Página del Centro Fox, a través de la cual el expresidente va liberando toda la información y comunicados.

Llega la situación a tal grado –cuando usted entra a la Página del Centro Fox– que tienen una sección, siendo ésta una organización teóricamente dedicada a la cultura, en fin a varias cosas, bueno pues ahora ha destinado una sección llamada “La verdad contra la mentira” y entonces, ese sí es el corazón de los ‘dimes y diretes’, del ‘él dijo, yo dije’; así, uno por uno, los señalamientos que se le hagan al expresidente Fox, los va desmintiendo. Si quiere usted consultarlo es www.centrofox.org.mx
Y allí va a encontrar “La Verdad Vs. la Mentira”, bueno, lo que ellos consideran mentira y lo que ellos consideran verdad, evidentemente. Es su óptica. Duración: 4’, reoc/m.

	TEMA(S): Manlio Fabio Beltrones / FOX
FECHA: 27/10/07
HORA: 07:15


	NOTICIERO: Noticias de fin de semana

EMISIÓN:  Matutina

ESTACION: 96.9

GRUPO: W Radio


Legisladores del PRI y PAN contra las declaraciones Fox

Enrique Hernández Alcázar, conductor: Fuentes de la PGR revelaron que en el sexenio de Zedillo, Manlio Fabio Beltrones fue investigado y exonerado por el delito de delincuencia organizada, incluso le ganó una demanda al New York Times, que publicó un artículo sobre su presunta vinculación con el narcotráfico.

Sobre este asunto panistas y hasta panistas se pronunciaron contra el expresidente Fox.

Rafael Arce, reportero: Con una ‘sonrisa de oreja a oreja’, el senador panista Alejandro González Alcocer –el propio compañero de partido de Vicente Fox– minimizó las declaraciones del guanajuatense y le mandó decir a Vicente Fox que tenga un poco más prudencia antes de abrir la boca y que pruebe lo que acusa: “En estas como en otras, pues no muestra mucha prudencia el expresidente Fox, como él es y eso no se lo puedo quitar, sin fundamento no se vale señalar a nadie”.

Los que sí se fueron con todo en contra del expresidente Fox, pues claro que fueron los priístas, por ejemplo César Camacho Quiroz, ahora presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, comentó que las acusaciones de Vicente Fox contra su compañero de partido Manlio Fabio Beltrones, son una más de las que ya tiene acostumbrada a la sociedad mexicana el expresidente y que esas declaraciones son para llamar la atención: “Yo creo que es, finalmente, una respuesta de distracción para quitarse de encima la cada vez más grande cantidad de asuntos en los que sigue teniendo pendientes con los mexicanos; hoy, Fox debe un sinnúmero de explicaciones no sólo a las instituciones y a la ley, sino a los mexicanos bienintencionados que creyeron en él”.

Quien se vio un poco más mesurado, fue el secretario general del PRI, Jesús Murillo Karam, también senador, aunque no dejó de ser irónico al comentar que las declaraciones de Vicente Fox no tuvieron ni tendrán lugar. Lo que sí, es que Karam pidió tanto a Fox como a Beltrones, que prueben lo que acusan.

Estas declaraciones se dieron en la Segunda Reunión de Impartidores de Justicia en Mérida, Yuc., encabezada por el ministro presidente de la SCJN, Guillermo Ortiz Mayagoitia.
Conductor: Fíjense, Manlio Fabio Beltrones –bueno, según él– el expresidente Fox está desesperado e intentando desviar la atención del coyotaje que hizo su familia durante su gobierno, por eso ahora lo acusa de estar vinculado con el narcotráfico, no obstante el senador priísta consideró que no es necesario presentar una denuncia en contra del expresidente y que mejor le recomienda ir al psiquiatra (entra audio de la canción “Dr. Psiquiatra”, con Gloria Trevi). Duración: 4’, reoc/m.
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 27/10/2007

HORA: 00:00
	NOTICIERO: La Jornada online
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: La jornada 
GRUPO: La jornada


Amplia condena en la Cámara a los aciertos del ex mandatario

Roberto Garduño / 00:00
La respuesta de Vicente Fox al senador Manlio Fabio Beltrones, a quien señaló de estar involucrado presuntamente con el narcotráfico, generó un rechazo tajante en la Cámara de Diputados. Representantes de todos los partidos exigieron al ex presidente aporte pruebas de su dicho, pues de lo contrario abonará a su creciente desprestigio.

Entre los legisladores que salieron en defensa de Beltrones se escuchó la sentencia unánime de que Fox cada día se encuentra más desesperado, porque con el transcurrir del tiempo “la rampante corrupción de su gobierno ha brotado por el país”. Con ironía, y en algunos casos con desprecio, los diputados calificaron al ex presidente de “loquito, enfermo, ignorante y enamorizcado de Martita”.

El priísta Samuel Aguilar consideró desesperada la reacción de Fox, “porque el agua le está llegando a la cabeza; a ese ignorante no sólo hay que taparle la boca, sino meterlo a la cárcel por las irregularidades que cometió, junto con Marta Sahagún y sus entenados”.

Al referir la máxima de que quien acusa debe presentar pruebas, Aguilar consideró que el ex presidente, dadas todas sus fechorías, tendría que enfrentar la justicia, porque si fuera el caso no denunció la presunta participación de Beltrones en algún ilícito.
“Me parece una acusación irresponsable y desesperada de Fox para tratar de salvarse en este momento; día con día se acumulan elementos que lo ubican en una postura legal para iniciarle un proceso de enjuiciamiento por todas las irregularidades que cometió durante su mandato.”

Víctor Valencia (PRI), presidente de la comisión especial que investiga el patrimonio de Fox, expresó lacónico que la actitud pública del ex mandatario es una muestra inexcusable de su desesperación.

Tonatiuh Bravo (PRD), presidente de la Comisión de Educación, adujo que el Congreso federal tiene la obligación de salir en defensa de Beltrones, sobre todo porque de no probar sus dichos, Fox es susceptible de ser acusado por difamación.

Pablo Trejo, también perredista, fue lapidario al calificar la reacción de Fox: “se encuentra enfermo de poder, porque sólo alguien así, y ante las evidencias de sus actos de corrupción, puede declararse inocente y ostentarse como presidente; todo indica que sus facultades mentales no son las de una persona normal. La prueba más palpable de que no se ubica en la realidad es que niega ser el propietario del rancho San Cristóbal, cuando los documentos oficiales demuestran lo contrario”.

La debacle del ex presidente, dijo Trejo, obedece a la ambición desproporcionada de Marta Sahagún, y aunque Fox no pretendiera robarse nada terminó por ceder a los encantos del poder y de los lujos.

“Si no tuviera nada que esconder y no fuera culpable de enriquecimiento ilícito, no se pondría a insultar a periodistas, quienes sólo le preguntan respetuosamente qué piensa de las acusaciones contra él y su cónyuge”.
Con ironía, Emilio Ulloa Pérez (PRD), presidente de la Comisión de Cultura, respondió a la acusación de Fox contra Beltrones: “por lo visto el que entre coyotas anda a aullar se enseña, y eso es lo que pasó con el irresponsable de Fox, quien ahora desde el extranjero responde a un señalamiento público de un legislador federal, a quien acusa de estar involucrado en narcotráfico, cuando públicamente todos sabemos que la PGR exoneró a Beltrones.

“Si el loco de Fox ahora señala a Beltrones de ese vínculo, él es responsable penalmente, porque como titular del Ejecutivo no aplicó la ley, y mucho menos denunció tal situación; simplemente a este mitómano no se le puede creer nada, su vida comienza a ser una tragedia porque se han descubierto las redes de impunidad que él protegió. El único remedio para Fox es el Prozac, retirarle la pésima influencia de Martita y confinarlo a un manicomio, porque ahora resulta que le gusta que sus incondicionales le sigan llamando ‘presidente’.”

Alejandro Chanona Burguete, coordinador de Convergencia, aceptó que la reacción de Fox va generando crispación social, y en nada enaltece la vida pública del país. Es una guerra sin cuartel, dijo, y el llamado es a la responsabilidad y a la mesura. Adelantó que en la investigación de enriquecimiento del ex presidente coadyuvarán la comisión recientemente creada para este efecto, y la de Construcciones Prácticas, que involucra a los hijos de Marta Sahagún.

Fox, “por sus características histriónicas, es incontrolable; debe haber un mecanismo que lo exhorte a ser sensato y contribuya a la estabilidad social. (...) El mecanismo para controlarlo puede sobrevenir de su partido, del gobierno federal o del mismo Congreso”.

Elías Cárdenas (Convergencia), presidente de la comisión que investiga la empresa Construcciones Prácticas, replicó a Fox porque debería ocuparse de comprobar su inocencia y la de su familia política. Calificó de imprudente y fuera de lugar la declaración contra Beltrones.
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 27/10/2007

HORA: 00:00

-
	NOTICIERO: Universal online 
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: El Universal
GRUPO: El Universal


Fox: DEA indaga por narco a Beltrones; senador lo niega

José Luis Ruiz y Ricardo Gómez
El Universal
Sábado 27 de octubre de 2007 / 00:00
En un nuevo flanco de confrontación, el ex presidente Vicente Fox ahora declaró que el senador del PRI Manlio Fabio Beltrones “tiene un récord en la Agencia Antidrogas de Estados Unidos (DEA) relacionado con el narcotráfico”. 

Y lo acusó de ser el responsable de enrarecer el clima político en México, al dejar “claramente al descubierto” que es él mismo, aseveró, quien está detrás de una campaña contra la familia Fox. 

En un comunicado del Centro Fox, el ex mandatario se lanzó contra el priísta, quien la víspera vinculó a los hermanos Bribiesca, hijos de su esposa Marta Sahagún, en el accidente de Pemex en Campeche. 

En respuesta, Beltrones, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, consideró que Fox trata de “reciclar” una “vieja calumnia” que intentaba involucrarlo con el narcotráfico. 

Recordó que hace 10 años, la Procuraduría General de la República (PGR) declaró “dolosas e improcedentes” las imputaciones, al considerar que “se colmaron los extremos marcados para la calumnia”. 

Dijo que el ex presidente Fox pierde el tiempo al tender “cortinas de humo” para distraer a la opinión pública por su presunta participación en actos de corrupción en su gobierno, y que no es con calumnias como se evaden las responsabilidades. 

Posición perredista 

Al respecto, Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, anunció que impulsarán que la Junta de Coordinación Política emita un extrañamiento a Fox por el ataque verbal a Beltrones. 

En una conferencia en San José, California, el ex presidente se refirió de manera directa a Manlio Fabio Beltrones, al acusarlo de estar detrás de una campaña contra su familia. 

Dijo que un senador con la responsabilidad que él tiene debe ser más prudente al hablar y comprobar sus afirmaciones. 

“Manlio Fabio Beltrones debe dedicarse a cumplir como senador y no impulsar desde ahora sus aspiraciones a Presidente de la República. Manlio Fabio Beltrones tiene un récord en la DEA relacionado con narcotráfico”, sostuvo el ex mandatario, señala la versión del Centro Fox. 

Ahí dijo que México no merece un espectáculo político, y lamentó que haya “gentes que desprestigien a nuestro país, y atenten contra la democracia, que abusan contra la libertad de expresión, que toman como único objetivo regresar al pasado; al viejo pasado al que no queremos volver”, dijo. 

Opinión de comisión especial 
Por su parte, Víctor Valencia de los Santos, presidente de la comisión especial que investiga el patrimonio de Fox, calificó como una “burda estrategia de distracción” los señalamientos del ex mandatario a Beltrones, y afirmó que está obligado a probar el vínculo del legislador con el narco. 

“Si tiene pruebas, que lo pruebe, pero vamos a cumplir y no salirnos del compromiso de nuestros representados”, declaró De los Santos. 

Sobre la legitimidad de la comisión, Valencia le recordó a Fox que ésta fue aprobada por unanimidad del pleno cameral, y no existe ningún actor externo ni de partido que les pague para atacarlo, ya que sólo cumplen con su labor. 

El diputado del Partido Verde, Antonio Xavier López Adame, integrante de esta comisión, también calificó de “absurda y desmedida” la declaración de Fox. 

Elías Cárdenas, presidente de la comisión que investiga a Construcciones Prácticas, la que es vinculada con los hermanos Bribiesca, dijo que Fox debería ocuparse de comprobar su inocencia y la de su familia política. 

El senador del PAN Felipe González consideró que “el que se lleva se aguanta”, y ahora ambos deberán probar sus dichos. 

En Yucatán, los titulares de las comisiones de Justicia de las cámaras de Senadores y de Diputados, Alejandro González y César Camacho, respectivamente, defendieron a Beltrones y le pidieron a Vicente Fox que mejor se calle y no trate de desviar la atención de las investigaciones por el presunto manejo irregular de recursos públicos. 

El PAN salió en defensa de Fox. 

(Con información de Andrea Merlos) 

	TEMA(S): Nota Informativa
FECHA: 27/10/07
HORA: 13:21

(N)
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Pide PRD crear comisión sobre accidente en la plataforma Usumacinta

Elsa González, conductora.- Asegura que hay elementos para asegurar que se trató de un caso de negligencia, ¿quién acusa y por qué?

Jorge Almaquio, reportero: El PRD hace estos señalamientos. Por lo pronto propondrá la creación de una comisión especial plural, que investigue las causas que provocaron la muerte de 22 trabajadores de la plataforma Usumacinta de Petróleos Mexicanos (Pemex), en Campeche.

El diputado del Sol Azteca, José Antonio Almazán, señaló que en la próxima sesión en la Cámara de Diputados exigirán la comparecencia inmediata de los titulares de la Secretaría del Trabajo, Javier Lozano Alarcón; de Energía Georgina Kessel; del Medio Ambiente, Juan Rafael Elvira Quesada; y de Pemex, Jesús Reyes Heroles, para que expliquen los hechos que provocaron esta tragedia.

El legislador indicó que lo acontecido en la zona de Campeche contiene todos los elementos para calificarlo cómo homicidio industrial.

Fue cuestionado sobre la comisión industrial que envió la STPS para investigar estos hechos, en la plataforma Usumacinta y, ante ello, José Antonio Almazán señaló que se deben abordar diversos aspectos en la investigación, para que la muerte de los trabajadores no quede impune y se castigue a los responsables materiales e intelectuales con todo el peso de la ley.

En esta conferencia estuvo presente el dirigente del Comité Nacional de Energía, Ingeniero Alfredo Hernández Peñalosa, quien dijo que desde el 2003, la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, conocía las malas previsiones de operación en la plataforma Usumacinta, por lo que también comentó que la tragedia que provocó la muerte hasta el momento de 22 trabajadores se pudo haber evitado. 

Señaló que hace 4 años los trabajadores de perforadora central y otras compañías privadas exigieron equipo de seguridad básico y otras cosas pero no fueron escuchados, después quisieron formar un sindicato, pero en lugar de ser atendidos en esta petición solo tuvieron represalias del entonces encargado de la política laboral del país, Carlos María Abascal Carranza. Duración: 3’52”/lg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 27/10/07
HORA:13:10
	NOTICIERO: Formato 21  / Enrique Cuevas 
EMISIÓN: Sabatina 
ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro 


PRD propondrá creación de comisión que investigue el caso de Usumacinta  

Jorge, reportero: El PRD propondrá la creación de de una camisón especial que investigue las causa que provocaron la muerte de 22 trabajadores de la Plataforma Usumacinta  de Petróleo Mexicanos, en Campeche-

El diputado federal del Sol Azteca, José Antonio Almazán, señaló que en la próxima sesión en la Cámara de Diputados también exigirán la comparecencia inmediata de los titulares de la Secretaría del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, de Energía, Georgina Kessel, de Medio Ambiente, Rafael Elvira Quezada, y de PEMEX, Jesús Reyes Heroles, para que expliquen los hechos que provocaron esta tragedia.

Indicó que lo acontecido en la zona de campeche contiene todos los elementos para calificarlo como homicidio industrial.

Cuestionado sobre la comisión especial que envió la Secretaría del Trabajo para que investigue estos hechos en la Plataforma,.José Antonio Alazán señaló que se deben abordar diversos aspectos en esta investigación par que la muerte de los trabajadores no quede impune y se castigue a los responsables de materiales, intelectuales con todo el peso de la Ley.

En esta misma conferencia, estuvo el dirigente del Comité Nacional de Energía, Alfredo Hernández Peñaloza, quien dijo que desde el 2003 la Secretaría del Trabajo y previsión Social conocía de las malas condiciones de operación en esta Plataforma, por lo que dijo, que la tragedia que provoco la muerte hasta el momento de 22 trabajadores, se pudo haber evitado.

Señaló que hace 4 años, trabajadores de Perforadoras Central y otras compañías privadas exigieron equipo de seguridad básica pero no fueron escuchados. También quisieron formar un sindicato protegerse de estas situaciones, y en lugar de ser atendidos en esta petición sólo obtuvieron represalias por parte del entonces, encargado de la política laboral del país.

El ingeniero, Hernández Peñaloza, señaló que las condiciones inhumanas en que labraran más de 10 mil personas en diversas plataformas de la paraestatal ya se habían denunciado antes, pero tenia que registrase una tragedia de tal magnitud para que las autoridades voltearan a revisar esta situación Duración: 03´35”, gh/m
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STyPS inspeccionará la Plataforma del Usumacinta
Martín Espinosa, conductor: Por instrucciones del Presidente Calderón, la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, realizará hoy una exhaustiva investigación acerca tanto de las causas de lo ocurrido como de las fallas en los procedimientos y medidas de seguridad adoptadas en la plataforma del Usumacinta, en la sonda de Campeche. Duración: 39”, reoc/m. *-*-*
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 27/10/07
HORA:17:32

0
	NOTICIERO: Notimex / Medialog 
EMISIÓN: Sabatina 
ESTACION: 

GRUPO: 


Asume PRI autoría de la Reforma Fiscal de PEMEX
La lideresa nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, aseguró que senadores y diputados federales de su partido fueron los que presentaron la iniciativa para salvaguardar el patrimonio de Petróleos Mexicanos (PEMEX). 
"La reforma al Régimen Fiscal de PEMEX es una decisión que tomamos los priístas para que los recursos que se generan se utilicen en bien de los mexicanos", indicó en una reunión de apoyo a candidatos del partido a las alcaldías y diputaciones de Tamaulipas. 
También tiene el objetivo de que los recursos "fortalezcan la autonomía de gestión de la paraestatal y haya la inversión indispensable para consolidar el mantenimiento, las refinerías y la estrategia productiva de la empresa". 
Paredes en actos de proselitismo en Altamira, Ciudad Madero, Reynosa y Río Bravo, sostuvo que los candidatos del PRI saldrán victoriosos de esta contienda porque la sociedad mexicana no se confundirá con la guerra sucia de la oposición, que refleja inmadurez y falta de argumentos. 
Afirmó que los priístas tienen las soluciones que requiere la entidad, porque trabajan con franqueza y compromiso, y propuso un programa especial de seguridad pública para proteger a los empleados del segundo y el tercer turnos de las maquiladoras. 
De igual forma planteó exigir al Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) que mejore los servicios en guarderías para los hijos de mujeres trabajadoras. 
Ante cientos de priístas que se reunieron en Río Bravo, reiteró que los diputados y senadores del PRI defenderán el agua de Tamaulipas para que ésta contribuya al desarrollo de la región. 
"El PRI tiene buenos candidatos, con propuestas concretas y viables. Por ello Tamaulipas se consolidará como un estado en donde más empleos se generen, haya continuidad de las obras y se multiplique el desarrollo", expuso en un comunicado. 
Paredes mencionó que "nos avalan los buenos gobiernos y por eso el 11 de noviembre vamos a ganar la mayoría de los municipios y las diputaciones locales". 
La presidenta nacional priísta destacó que la presencia del PRI en Ciudad Madero corresponde al análisis de la ciudadanía, que dio oportunidad a otras fuerzas políticas, y estas no respondieron a las expectativas. NTX/GIR/PPS  AZI 17:32 27/10/2007 
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Solicitarán diputados más recursos para atención a grupos vulnerables
La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados solicitará que se asignen mil millones de pesos del Presupuesto de Egresos 2008 para instituciones y programas de atención a niños, mujeres y personas con discapacidad. 

La presidenta de esa instancia legislativa, María Esperanza Morelos, aseguró que la intención es atender a personas adultas mayores, niños en situación de calle y madres adolescentes, así como erradicar la explotación sexual infantil y abusos de cualquier tipo que afecten su integridad. 

Informó que el próximo 7 de noviembre la comisión se reunirá con la titular del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF), Cecilia Landerreche, para que explique los programas de la institución para atender a las personas en situación vulnerable. 

Asimismo para analizar las reformas legales a los códigos Penal, y al de Procedimientos Penales, la Ley contra la Delincuencia Organizada y el marco jurídico sobre la trata de personas, comentó que la legisladora del Partido Acción Nacional (PAN). 

Explicó que uno de los temas prioritarios es la protección de los niños en situación de calle, ya que enfrentan diversos problemas como violencia familiar, drogadicción, abuso sexual, desnutrición, falta de acceso a la educación y riesgo de ser utilizados por la delincuencia organizada. 

Actualmente, indicó, existen diferentes programas de reintegración y rehabilitación, y el DIF brinda becas a los menores que ingresan a las instituciones para que tengan un incentivo de acceso a la educación. Sobre las menores embarazadas comentó que la Secretaría de Educación Pública (SEP) brinda atención a ese sector para que no abandonen sus estudios y tengan acceso a la salud y alimentación adecuada. 

También, anunció que el 14 de noviembre los integrantes de la Comisión se reunirán con la directora del Instituto Nacional para la Atención de Adultos Mayores, Adriana González Furlong, para analizar el cambio en la pirámide poblacional y la condición de envejecimiento para los próximos años. Aseguró que actualmente hay un adulto mayor por cada 12 habitantes en México, por lo que se pronunció por una transformación de las políticas públicas de este sector y el acceso a una mejor calidad de vida. Duración 3´00´´, ys/m. 
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Comentarios sobre la izquierda en el país

Conductor (desconocido): Con el PRD, con quién vas a negociar, dónde pueden demostrar esa unidad.

Comentarista (desconocido): Pero fíjate que eso puede ser bueno.

Conductor (desconocido): Pero qué certeza te da una negociación por ejemplo, en la Cámara de Diputados con una persona  que a la mera hora el otro lo va a desmentir, se van a echar ahí la bolita.

Comentarista (desconocido): Pues negocias uno por uno.

Conductor (desconocido): Es que eso es lo malo, que en el PRD a lo mejor todos quieren el poder. Duración 3´34´´, ys/m. 
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Leonel Cota hizo un llamado para evitar confrontaciones internas del PRD
Blanca Lolbee, conductora: El presidente nacional del PRD, Leonel Cota, hizo un llamado al orden a los militantes de ese partido para evitar que las confrontaciones internas afecten su imagen y contribuyan a la fractura y la desunión, en el marco de la inauguración de los trabajos del décimo Pleno Ordinario, del Sexto Congreso Nacional del PRD convocó a sus correligionarios a cerrar el capítulo de las polémicas inducidas para privilegiar la unidad. 

( 25´´/jcpc/m)
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Entrevista a José Camilo Valenzuela, en torno al Congreso Nacional del PRD 

Margarita García Colín, conductora: Ahora hacemos contacto con José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD, según entendemos, aspirante a la presidencia nacional del PRD.

Camilio, cómo le va, Buenas tardes.

José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: Buenas tardes a ti y un saludo a quien nos escucha a través de ti.
Margarita García Colín, conductora: Muchas gracias. 

Pues le preguntaríamos, en principio, a tal grado están los cosas en el PRD que Leonel Cota Montaño, tiene que llamar a la unidad y a dejar estas batallas encabritadas, fuera del partido.
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: Bueno, el PRD en sus intento de construir un partido diferente, con diversidad ideológica y política en su seno y tratando de superar las incisiones verticales, el dedazo, todas estas cosas y en un país como el nuestro con tan limitada cultura democrática cuesta éste camino de construir una partido plural en el que se debata abiertamente y no pocas veces, pues, ese debate viene en adjetivaciones de tipo personal que dejan de lado el contenido de fondo que está ahí.

Yo creo que en el PRD, en el Consejo, lo he planteado yo también en mi participación, aquí no hay ejes del mal, aquí no hay unos que son los malos y otros que somos los buenos, aquí habemos luchadores que con  convicciones y que ante las nuevas realidades, pues, divergimos y debatimos.

Creo que el agua, que se ha revuelto un poco, se va a aclarar después de éste consejo y el debate va a regresar a las cosas de contenido, de política de cómo actuamos para darle viabilidad a México en condiciones tan graves de una nueva recesión económica del Plan México que le está dando injerencia directa a militares y policías (inaudible) el mando de nuestros ejércitos y cuerpos policíacos, creo que vamos a salir de ésta pequeña burbuja.
Margarita García Colín, conductora: Bueno, de todos modos los temas internos del PRD, por su puesto, al ser una entidad de interés público pues a todos, precisamente, nos interesa ¿No? y yo le quisiera preguntar, José Camilo Valenzuela, estas pugnas e intercambios de palabras, probablemente en algunos momentos palabras un poco más con tono ofensivo, son producto de la coyuntura o son producto de esta competencia que hay entre la corriente de Jesús Ortega y la de Alejandro Encinas, a qué se debe, usted como lo vería.
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: Bueno, yo creo que en el PRD se han incubado tendencias burocráticas en las que luego se piensa más en los intereses grupales y personales… como disputa de interese y de poder porque bueno, han compartido la dinámica electoral que se le ha impuesto al PRD y de alguna manera, pues, son también usufructuarios y beneficiarios de decisiones copulares, entonces la disputa entre estas dos fuerzas ha venido imprimiéndole a la dinámica y a la renovación de la dirección un excesivo peso a la disputa de poder y de intereses y a las adjetivaciones personales, grupales que creo que no ayudan al PRD, ni aportan a construir una cultura política democrática para la sociedad mexicana.

Margarita García Colín, conductora: Planteémosla de otra manera.

Hay un debate que se ha planteado en los últimos días, precisamente, a raíz de éste reconocimiento que ha hecho Ruth Zavaleta, en principio de palabra, en declaraciones y después en éste encuentro con la señora Margarita Zavala de Calderón, que es precisamente lo que se personifica en la figura de Andrés Manuel López Obrador, es decir la disputa está en éste personaje que está en esta idea concisa de no reconocer éste gobierno encabezado por Felipe Calderón y que en ella debemos entender el grupo de Encinas y por otro lado, esta otra corriente de nueva izquierda que parece ser querer tener un diálogo con el Gobierno Federal.

¿Es así  como se define la disputa del PRD?
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: Bueno, formalmente el partido tiene una línea aprobada. En su congreso que fue a mediados de agosto y es que no hay duda que el gobierno de Calderón tiene un origen ilegítimo y que, por lo tanto, no podemos, al respecto,  asumir un gobierno por el que deba de tratarse y de aceptarse.

En esta circunstancia, la compañera Ruth Zavaleta a estar todos los días pronunciándose contra en esa línea pues está, evidentemente, induciendo y buscando deteriorar la línea política que el Congreso Nacional aprobó.

No se trata, desde luego de que alguien fija una posición de diferencia con una línea, sino que el problema es que todos los días, con diversos motivos, con diversos pretextos se está asumiendo una y otra vez esa idea de que hay que cambiar esa línea que el Congreso Nacional aprobó para el PRD, entonces creo que a éste respecto, la corriente de nueva izquierda ha opinado que ellos están también en la línea del Congreso, se trataría entonces de que Nueva Izquierda llame al orden a la compañera Ruth Zavaleta para que no se… un día, también y el otro otra vez bombardeando esta línea del Congreso llegando a exhibirse con la señora Zavala encubridora de sus hermanos que siguen impunes que siguen haciendo grandes negocios y además engañando a la gente de que ellos van a combatir las adicciones, cuando en éste país, el narcotráfico es un componente estructural de las finanzas y de la política en México, entonces creo que aquí hay también una incongruencia de Nueva Izquierda de no deslindarse de esa conducta de Ruth Zavaleta.
Margarita García Colín, conductora: Estamos platicando con Camilo Valenzuela que sabemos también, aspira a la presidencia Nacional del PRD.

Le pregunto, ¿Hay perredistas a los cuales les estorba Andrés Manuel López Obrador?
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: El liderazgo de Andrés Manuel es muy fuerte, en el caso nuestro no estamos en contra de él, más bien, nos consideramos que estamos a la izquierda de Andrés Manuel y sentimos que el PRD necesita discutir en sus instancias la definición de sus políticas y cuando la causa por la que luchamos que es la liberación nacional y social de México y los intereses del partido lo reclamen, habrá que saber disentir de Andrés Manuel.

En mi caso y la tendencia de izquierda patriótica y democrática que represento, pues cuando Andrés designó a Cota y promovió que fuera presidente, consideramos que había cometido un error porque el compañero Leonel Cota no conocía al PRD, estábamos en la lucha política de masas más intensa rumbo al 2006 y el compañero Leonel Cota, no se había formado en la lucha política de masa y difícilmente podría liderar al partido para hacer un gran aporte a la victoria del 2006, entonces de todos los que están ahorita aspirando a la presidencia nacional del PRD soy el único que con hechos de mi trayectoria pues he sabido defender lo que a mi entender responde al intereses del PRD, al interés del movimiento y de la causa que tenemos de buscar la liberación nacional y social de México, desde éste punto de vista hay algunos que actúan pensando en atender las orientaciones de Andrés Manuel, otros que critican a Andrés Manuel y otros que buscamos que jalarnos más a la izquierda.
Margarita García Colín, conductora: Usted seguramente ha leído y escuchado ésta versión de que Andrés Manuel, en este evento que programa para el 18 de noviembre, pudiese renunciar a las filas del PRD.

¿Lo ve usted con posibilidades de esto?
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: Yo creo que no, creo que de entrada sería un grave error porque Andrés Manuel hiciera eso porque, además el PRD, con todas las debilidades que tiene sigue siendo el principal partido de la izquierda político-electoral de México, más bien lo que necesitamos es que se incorpore más al PRD, que venga a nuestros consejos, que debata con nosotros y que juntos podamos contribuir a ser de la Convención Nacional Democrática un verdadero poder popular organizada de abajo para arriba, de manera participativa.

Creo que lo que AMLO necesita, no es alejarse del PRD, sino integrarse más a las instancias del PRD, a debatir y acordar con nosotros el que hacer para acercar la posibilidad de que recuperemos la creencia popular, hacer que el sufragio efectivo sea la fuente de legitimidad de los poderes de la unión y ahorita, evidentemente tienen una legitimidad cuestionada y no pueden encabezar todas las transformaciones urgentes que le urgen a México para recuperar su viabilidad como nación soberana, justa, digna y con democracia.
Margarita García Colín, conductora: Por último le pregunto sobre lo que es éste consejo y la importancia que tiene con respecto a la construcción de sus reglas para este proceso interno, que es lo que se espera y también leíamos por ahí que Arturo Núñez, que hoy es senador del PRD, lo fue priísta, por su puesto en su momento, un importante operador electoral del PRI, podría ser quien encabezara estas comisiones o esta comisión, no lo sé, con respecto a la organización del proceso interno de marzo.
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: EN lo personal y creo que represento el sentir de la tendencia de izquierda patriótica democrática que en el 2005 tuvimos casi el 19 por ciento de la votación cuando competimos con Cota, no creo que una persona como éste señor debiera encabezar un órgano que requiere dar mucha confianza y seguridad, no sólo al perredismo sino también mucha credibilidad hacia fuera con la ciudadanía ¿No? 

Creo que lo que necesitamos es un órgano en donde estemos representados las fuerzas que vamos a competir por la dirección del partido para que juntos construyamos un padrón de afiliados y una organización de las elecciones que a todos no dé confianza y que superemos muchos de los vicios contra los que hemos luchado pero que se nos han estado colando a la vida interna del PRD.

Creo que esto es lo que necesitamos, el Consejo Nacional, desde luego, va a aprobar los reglamentos pero, los reglamentos como las leyes los concretan los seres humanos y a final de cuentas la actitud de las fuerzas y de los seres humanos es determinante.

Yo espero que todas las fuerzas el en PRD que estamos ahorita debatiendo y perfilándonos a buscar la dirección del partido, asumimos la gran responsabilidad que tenemos de que el PRD aporte a construir una cultura democrática para México  y para todas y todos los mexicanos.
Margarita García Colín, conductora: Cuando estaría lanzándose la convocatoria y ustedes registrándose.
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: El día de mañana, al final, después de aprobarse el reglamento tendríamos que estar fijando fecha para volver a convocar al pleno del consejo a realizar esta convocatoria, creo que a más tardar debiera de estar la primera decena de diciembre.
Margarita García Colín, conductora: Bien, Camilo Valenzuela, estaremos seguramente platicando en otras ocasiones, le agradezco mucho su tiempo, por ahora.
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: Al contrario, yo te agradezco a ti y un saludo a todas y todos los radioescuchas y estén seguros que el PRD, una vez más, más allá de los diagnósticos va a estar a la altura de los retos nacionales y de sus problemas internos.
Margarita García Colín, conductora: Muchas gracias Camilo Valenzuela.
José Camilo Valenzuela, presidente de la Mesa Directiva de 6to Congreso Nacional del PRD: Gracias a ti, un abrazo.
Margarita García Colín, conductora: Hasta pronto, muchas gracias.
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Sostiene Camacho Quiroz que juicios orales no son una solución mágica. 
 

Por Gustavo Ramírez. Enviado 
El diputado César Camacho Quiroz afirmó que los juicios orales no son una solución mágica a los problemas de justicia penal, ya que tienen que ver con un cambio de cultura jurídica que no se llevará a cabo de manera inmediata. 
"Se trata de cambiar de un sistema inquisitivo en el que se detiene para investigar, por otro en el que se investiga para detener y su aplicación tardará algún tiempo", comentó. 
El presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados señaló que la moralidad es una de las características de los juicios con los que se busca beneficiar a la ciudadanía. 
Entrevistado al concluir la Segunda Asamblea de la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia, comentó que la Reforma Penal será de gran trascendencia y acorde con las demandas de las mayorías, por lo que representa un reto. 
Respecto a la creación del Fondo Nacional para el Fortalecimiento y Modernización de la Impartición de Justicia que anunció el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Guillermo Ortiz Mayagoitia, consideró que será de gran valía. 
"Todo cuanto abone al fortalecimiento de los poderes judiciales estatales, que ayude a la consolidación de su estructura y que se aplique a la capacitación de los funcionarios judiciales, redundará en una más eficaz impartición de justicia", subrayó. 
El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) indicó que también es necesario asignar los recursos en los rubros más importantes para hacer que la aplicación de la justicia sea más rápida y ágil y que cumpla a cabalidad con las exigencias que en la materia exige el país. NTX/GRI/JMP/BHR  AZI 14:54 27/10/2007 Duración: 02´ 00”,
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Aceleran trabajos para cambiar el COFIPE ante Reforma Electoral
La Comisión de Acuerdos para la Reforma del Estado en materia de Democracia y Sistema Electoral de la Cámara baja aceleró los trabajos para reformar el Cofipe, toda vez que el próximo miércoles será promulgada la Reforma Electoral. 

El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco, recordó que al publicarse la Reforma Electoral en el Diario Oficial, el Congreso tendrá 30 días para reformar el Cofipe y elegir a los tres nuevos consejeros del IFE. 

Indicó que de ahí que se esté trabajando en los cambios al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) en el grupo plural sobre Democracia y Sistema Electoral, y señaló que es la primera ley secundaria que habrá de ajustarse. 

Recordó que luego de que el Congreso de la Unión y las legislaturas estatales aprobaron la reforma constitucional en materia electoral, se tendrán que ajustar 16 leyes secundarias, de las que las dos más urgentes son el Cofipe y la Ley Orgánica del Congreso. 

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) comentó que ya se aprobó el libro uno del Cofipe en esta semana, y en la que viene se van a revisar el dos y el tres, así como la Ley Orgánica del Congreso. 

Señaló que de los seis libros de los que está compuesto el Cofipe, sólo el relativo al voto de los mexicanos en el extranjero no será ajustado, pero todos los demás tendrán reformas sustantivas, por lo que "estamos hablando de un nuevo Código".  NTX/JRN/HTV  AZI 15:00 27/10/2007 Duración: 01´ 00”,
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Por Gustavo Ramírez. Enviado 
El diputado César Camacho Quiroz afirmó que los juicios orales no son una solución mágica a los problemas de justicia penal, ya que tienen que ver con un cambio de cultura jurídica que no se llevará a cabo de manera inmediata. 
"Se trata de cambiar de un sistema inquisitivo en el que se detiene para investigar, por otro en el que se investiga para detener y su aplicación tardará algún tiempo", comentó. 
El presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados señaló que la moralidad es una de las características de los juicios con los que se busca beneficiar a la ciudadanía. 
Entrevistado al concluir la Segunda Asamblea de la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia, comentó que la Reforma Penal será de gran trascendencia y acorde con las demandas de las mayorías, por lo que representa un reto. 
Respecto a la creación del Fondo Nacional para el Fortalecimiento y Modernización de la Impartición de Justicia que anunció el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Guillermo Ortiz Mayagoitia, consideró que será de gran valía. 
"Todo cuanto abone al fortalecimiento de los poderes judiciales estatales, que ayude a la consolidación de su estructura y que se aplique a la capacitación de los funcionarios judiciales, redundará en una más eficaz impartición de justicia", subrayó. 
El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) indicó que también es necesario asignar los recursos en los rubros más importantes para hacer que la aplicación de la justicia sea más rápida y ágil y que cumpla a cabalidad con las exigencias que en la materia exige el país. NTX/GRI/JMP/BHR  AZI 14:54 27/10/2007 Duración: 02´ 00”,
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Aceleran trabajos para cambiar el COFIPE ante Reforma Electoral
La Comisión de Acuerdos para la Reforma del Estado en materia de Democracia y Sistema Electoral de la Cámara baja aceleró los trabajos para reformar el Cofipe, toda vez que el próximo miércoles será promulgada la Reforma Electoral. 

El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco, recordó que al publicarse la Reforma Electoral en el Diario Oficial, el Congreso tendrá 30 días para reformar el Cofipe y elegir a los tres nuevos consejeros del IFE. 

Indicó que de ahí que se esté trabajando en los cambios al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) en el grupo plural sobre Democracia y Sistema Electoral, y señaló que es la primera ley secundaria que habrá de ajustarse. 

Recordó que luego de que el Congreso de la Unión y las legislaturas estatales aprobaron la reforma constitucional en materia electoral, se tendrán que ajustar 16 leyes secundarias, de las que las dos más urgentes son el Cofipe y la Ley Orgánica del Congreso. 

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) comentó que ya se aprobó el libro uno del Cofipe en esta semana, y en la que viene se van a revisar el dos y el tres, así como la Ley Orgánica del Congreso. 

Señaló que de los seis libros de los que está compuesto el Cofipe, sólo el relativo al voto de los mexicanos en el extranjero no será ajustado, pero todos los demás tendrán reformas sustantivas, por lo que "estamos hablando de un nuevo Código".  NTX/JRN/HTV  AZI 15:00 27/10/2007 Duración: 01´ 00”,
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Para el PRD el origen de Calderón no esta a discusión
El presidente del PRD, Leonel Cota Montaño, llamó al orden a los militantes de ese partido para evitar que las confrontaciones internas afecten su imagen y contribuyan a la fractura y a la desunión. 
Al inaugurar con más de dos horas de retraso los trabajos del 10 Pleno Ordinario del VI Consejo Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), convocó a sus correligionarios a "cerrar el capítulo de las polémicas inducidas para privilegiar la unidad". 
Cota Montaño pidió a la militancia perredista dejar atrás los debates artificiales pues, dijo, en aquellos temas en los que no hay diferencias de fondo el debate es falso, como los recientes episodios que involucran a militantes distinguidos. 
"Dejemos atrás las pugnas internas sin sentido aparente que restan energías y confunden los objetivos comunes del partido. Las batallas encarnizadas tenemos que librarlas afuera, y adentro debe prevalecer la competencia justa y limpia, el disenso abierto pero respetuoso", puntualizó. 
No obstante sostuvo que ningún militante, por importante que sea el cargo que ocupe, está autorizado para ofender a nadie y debe conducirse con respeto hacia sus compañeros, por lo que dejó claro que "los asuntos internos, se resuelven adentro". 
Solicitó a los militantes del PRD evitar la autoflagelación que proyecta imágenes distorsionadas del partido y enturbia los procesos en curso, con lo que podrán frustrar los intentos de afuera por verlos enfrentados. 
Leonel Cota también dijo que es innecesario el debate sobre el reconocimiento o no de Felipe Calderón como presidente de la República, pues para el PRD el origen de éste no está a discusión. 
No obstante señaló que en su partido está claro que aquellos perredistas que ocupan cargos de elección popular y deben tener trato institucional con representantes del gobierno están obligados a hacerlo para cumplir su responsabilidad con los ciudadanos que los eligieron. 
En su discurso inaugural el presidente nacional del PRD externó que el futuro de su partido está inevitablemente vinculado al correcto desarrollo del proceso interno de renovación de dirigencia que culminará en abril de 2008. 
"Cuidémoslo sin dejar de cumplir al mismo tiempo nuestro papel como oposición de izquierda nacionalista, vigilando la toma de decisiones del gobierno de facto e impulsando cambios a favor de las mayorías", resaltó. 
Sigue 
Llama Cota...dos...resaltó 
Planteó que tanto quienes aspiran a la dirigencia como los grupos que coexisten al interior del PRD deben asumir el compromiso de acatar las reglas y procedimientos que en este mismo Consejo Nacional se aprobarán para tan importante proceso interno. 
En este consejo nacional el PRD establecerá las reglas para la elección interna de dirigencia nacional, emitir la convocatoria para tales fines y definir la nueva integración del Servicio Electoral Nacional, la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia y la Comisión de Afiliación. 
También deberá fijar las normas generales para lo que será la línea política del PRD que servirá de sustento para los actos y acciones que emprenda respecto al escenario nacional en materias social y económica, así como la relación que mantendrán como partido ante el Gobierno de la República. NTX/APM/IAM/NFOTO  AZI 16:02 27/10/2007  Duración: 03´ 00”, gh/m
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AMLO y Encinas pretenden boicotear comicios del PRD: Ortega
El aspirante a la presidencia nacional del PRD, Jesús Ortega, acusó a Andrés Manuel López Obrador y Alejandro Encinas de pretender boicotear las elecciones internas para la renovación de la dirigencia perredista. 
Entrevistado en el marco del Consejo Nacional de su partido, afirmó que el grupo detrás de los ataques de Gerardo Fernández contra miembros de la corriente de Nueva Izquierda es el que apoya a Encinas para la dirigencia del PRD y quien respalda a éste es López Obrador. 
Consideró que dicho grupo está empeñado en que no se aprueben los reglamentos para el proceso de renovación de la dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), y por ello usan al vocero para generar controversia y confrontación. 
"Yo sí creo que no quieren que se aprueben los reglamentos y que el Consejo apruebe las normas, y por eso sacan al patiño (Fernández Noroña) al que están utilizado" , sostuvo. 
Ortega recordó que el presidente del PRD, Leonel Cota, reunió hace unos días a Alejandro Encinas y a él para normar acuerdos y la contienda interna por la dirigencia. 
"Cota nos reunió a (Alejandro) Encinas y a mí, falta una con (Ricardo) Monreal y Camilo (Valenzuela) -los otros dos aspirantes-, y acordamos comportamientos y reglas, y miren la reacción y respuesta que dan a este acuerdo con Fernández Noroña como el operador de las descalificaciones”, se quejó. 
Agregó que también hubo una reunión en el Frente Amplio Progresista y estuvieron todos los dirigentes tanto de esta organización como de las distintas corrientes del PRD, incluido Andrés Manuel López Obrador. 
En dicho encuentro, dijo, se acordaron acciones y compromisos para garantizar que el PRD aparezca en una elección interna limpia, responsable y sensata.  mgg 
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Proponen diputados "blindar" recursos destinados al campo en 2008
Diputados federales se pronunciaron por "blindar" los recursos que se destinarán al campo en 2008, a fin de proteger a los productores de los efectos de la liberación arancelaria del TLCAN a partir de enero próximo. 

El presidente de la Comisión de Desarrollo Rural de la Cámara de Diputados, Carlos Humberto Navarro López, indicó que hay solicitudes sobre los apoyos a la apertura total de la frontera en 2008, en particular de quienes producen maíz, fríjol, caña de azúcar y leche. Durante un foro organizado por la instancia legislativa, el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) señaló que eso "lógicamente también se tiene que reflejar en las discusiones sobre el presupuesto y la manera de respaldarlos ante esa situación". 

Comentó que en los encuentros organizados por la comisión que preside tendientes a analizar el presupuesto del sector han surgido reclamos a las autoridades federales por un subejercicio de casi mil millones de pesos en el gasto del Programa Especial Concurrente 2007, cuyo monto fue de 176 mil millones de pesos. "Se trata de un subejercicio que se refleja al concluir el ejercicio fiscal y hablamos de una reserva que llega casi a mil millones de pesos y que tendríamos que discutir con la Secretaría de Hacienda", señaló. 

Respecto al tema de los apoyos a productores mencionó que las propuestas recibidas se analizarán para concentrarlas en una que cuente con el apoyo de todos los grupos legislativos cuando se discuta el Presupuesto en el Pleno. "Tenemos hasta el 15 de noviembre, por lo que buscaremos consensos para respaldar las inquietudes de los campesinos, sobre todo a los menores y medianos que más ocupan el recurso público", subrayó. 

Por su parte, el diputado del Partido del Trabajo (PT), Pablo Arreola, planteó que lo importante no es sólo incrementar el presupuesto de los programas al campo sino aplicarlos de manera efectiva, ya que existe un rezago en su ejecución y hay subejercicios importantes que deben ser revisados. Añadió que más de 90% de quienes se dedican a esas actividades son pequeños productores que tienen menos de cinco hectáreas, lo cual es un tema muy importante que se debe considerar. 

En su oportunidad el rector de la Universidad Autónoma de Chapingo, Aureliano Peña Lomelí, expuso que sólo uno de cada 10 jóvenes del campo tiene acceso a la educación universitaria, lo que pone de manifiesto la necesidad de invertir recursos para su desarrollo. Duración 5´00´´, ys/m.
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Proponen blindar recursos destinados al campo en 2008

Notimex
Diputados federales se pronunciaron por "blindar" los recursos que se destinarán al campo en 2008, a fin de proteger a los productores de los efectos de la liberación arancelaria del TLCAN a partir de enero próximo. 

El presidente de la Comisión de Desarrollo Rural de la Cámara de Diputados, Carlos Humberto Navarro López, indicó que hay solicitudes sobre los apoyos a la apertura total de la frontera en 2008, en particular de quienes producen maíz, frijol, caña de azúcar y leche. 

Durante un foro organizado por la instancia legislativa, el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) señaló que eso "lógicamente también se tiene que reflejar en las discusiones sobre el presupuesto y la manera de respaldarlos ante esa situación”. 

Comentó que en los encuentros organizados por la comisión que preside tendientes a analizar el presupuesto del sector han surgido reclamos a las autoridades federales por un subejercicio de casi mil millones de pesos en el gasto del Programa Especial Concurrente 2007, cuyo monto fue de 176 mil millones de pesos. 

"Se trata de un subejercicio que se refleja al concluir el ejercicio fiscal y hablamos de una reserva que llega casi a mil millones de pesos y que tendríamos que discutir con la Secretaría de Hacienda”, señaló. 

Respecto al tema de los apoyos a productores mencionó que las propuestas recibidas se analizarán para concentrarlas en una que cuente con el apoyo de todos los grupos legislativos cuando se discuta el Presupuesto en el Pleno. 

"Tenemos hasta el 15 de noviembre, por lo que buscaremos consensos para respaldar las inquietudes de los campesinos, sobre todo a los menores y medianos que más ocupan el recurso público”, subrayó. 

Por su parte, el diputado del Partido del Trabajo (PT), Pablo Arreola, planteó que lo importante no es sólo incrementar el presupuesto de los programas al campo sino aplicarlos de manera efectiva, ya que existe un rezago en su ejecución y hay subejercicios importantes que deben ser revisados. 

Añadió que más de 90 por ciento de quienes se dedican a esas actividades son pequeños productores que tienen menos de cinco hectáreas, lo cual es un tema muy importante que se debe considerar. 

En su oportunidad el rector de la Universidad Autónoma de Chapingo, Aureliano Peña Lomelí, expuso que sólo uno de cada 10 jóvenes del campo tiene acceso a la educación universitaria, lo que pone de manifiesto la necesidad de invertir recursos para su desarrollo. 
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