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Carpeta Informativa

             Información General
 Domingo 28 de Octubre del 2007
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 28/10/07

HORA: 18:44
-
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Podría llegar a 223 mil 600 mdp presupuesto al campo en 2008: CNC
Las negociaciones del Presupuesto para el campo en el próximo año avanzan en la Cámara de Diputados, al grado de que con los recursos adicionales de la Reforma Fiscal, es posible que se incremente hasta en 223 mil 600 millones de pesos. 

Así lo aseguró en un comunicado la Confederación Nacional Campesina (CNC), luego de señalar que con estos recursos adicionales el Programa Especial Concurrente (PEC) se incrementaría en 40 mil millones de pesos, en comparación con la propuesta actual. 

Según la CNC, se mantiene en comunicación constante con la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados que preside Héctor Padilla Gutiérrez, al que ha hecho llegar un análisis del proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el PEC 2008. 

En general, el proyecto de presupuesto rural no satisface a los cenecistas y no responde al Programa Sectorial de Desarrollo Agropecuario y Pesquero 2006-2012, el cual presenta en sus objetivos incrementar 15 por ciento la producción de los 50 cultivos principales del país, 

Tampoco responde a la meta de aumentar los ingresos de los productores en 17 por ciento y de disminuir la pobreza alimentaria en 10 puntos porcentuales en los próximos cinco 5 años. 

En este caso, la CNC reconoció el trabajo de los legisladores del ramo para aumentar el presupuesto para el campo y atender las demandas de distintas organizaciones campesinas y agroindustriales, así como de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago). 

La central dijo que con el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), desde principios de 2008 maíz, frijol, azúcar, leche en polvo y jugo de naranja no tendrán más cupos de importación ni aranceles, por lo que estarán expuestos al embate de precios de países desarrollados. nbsg/m.
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Denuncian por difamación a senadora

La legisladora federal acusó a Fabián Pérez Flores, coordinador de Ecología, de fomentar la corrupción en un centro de verificación vehicular
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Tlaxcala,  México (28 de octubre de 2007).-   Por incurrir, presuntamente, en el delito de difamación, la senadora perredista por Tlaxcala, Minerva Hernández, fue denunciada ante la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE) por el titular de la Coordinación General de Ecología (CGE), Fabián Pérez Flores. 

La legisladora federal acusó en un artículo de opinión, publicado en medios escritos y electrónicos locales, al funcionario de ser propietario de un centro de verificación vehicular en la comunidad de Tecolotla y con ello fomentar la corrupción en la administración panista. 

Al respecto, Pérez Flores aseguró en su denuncia que las acusaciones son falsas y carecen se sustento, por lo que afirmó que Hernández excedió su derecho de libertad de expresión "con dolo" para atentar contra su moral. 

"El hecho falso e indeterminado que hiciera Minerva Hernández Ramos en relación a mi persona, provocó el despliegue de sus ideas (...) con ánimo doloso de perjudicar mi honor, pues como legisladora debió observar que su libertad de expresión no es absoluta y que su ejercicio encuentra límites, entre ellos el orden, la seguridad pública y los derechos o reputación de los demás", señala el documento al que REFORMA tuvo acceso. 

Pérez Flores añade que con las acusaciones de la también secretaria de la Comisión de Hacienda del Senado de la República está expuesto a la deshonra, descrédito y desprecio. 

Sin embargo, en el mismo documento reconoce que se encuentra indefenso, "al no tener oportunidad de demostrar la falsedad de las afirmaciones denostativas que en mi contra se arguyen".

No obstante, remarca que la legisladora federal comete acciones normadas en el artículo 249 del Código Penal para el Estado de Tlaxcala.

"Se aplicará prisión de un mes a dos años y multa de cuatro a 40 días de salario al que comunicare a una o más personas, la imputación que se hace a otra persona física o jurídica de un hecho cierto o falso, que cause deshonrado, descrédito o exponerla al desprecio de alguien", refiere el artículo. 

Por ello, el funcionario local solicita al agente investigador inicie averiguación de ley y practicar las diligencias necesarias para el esclarecimiento de los hechos. 

Y una vez integrada la averiguación previa correspondiente, sea consignada al juez en turno, a efecto de ejercer acción penal por el delito de difamación. 
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PRD reconoce a FCH sólo en encargos públicos

Margarita García Colín, conductora: En la reunión del Consejo político del PRD, el comité ejecutivo Nacional de este partido aprueba el reconocimiento a Felipe Calderón como Jefe del Ejecutivo Federal pero solamente en los encargos públicos, así mismo rechaza y desaprueba las críticas que ha hecho el secretario de Comunicación del PRD, Gerardo Fernández Noroña contra la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. Duración: 30”, nbsg/m
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Expresa Emilio González apoyo a candidatos del PAN en Michoacán
Emilio González Márquez, gobernador de Jalisco, pidió a los michoacanos no votar por tradición, sino por el partido y los candidatos que realmente atiendan sus necesidades, ya que los últimos años de gobiernos perredistas su nivel de vida no ha mejorado. 

Al acudir a un mitin en apoyo a Roberto Calderón, candidato del Partido Acción Nacional (PAN) a esta alcaldía, convocó a los habitantes de esa entidad a decidir su voto de manera libre, porque hoy más que nunca esa fuerza política tiene posibilidades de ganar la gubernatura de Michoacán. 

"Michoacán no tiene dueño, no está facturado a ningún partido, no está etiquetado; Michoacán está conformado por gente libre", precisó. 

El mandatario estatal, quien junto con el aspirante a la dirigencia nacional panista, Germán Martínez, acudió al acto proselitista en la plaza central, destacó la necesidad de contar con un gobierno local que haga equipo con el presidente Felipe Calderón a fin de lograr un mayor bienestar para sus ciudadanos. 
Recordó que el Ejecutivo federal es oriundo de esa entidad, por lo que está comprometido con Michoacán y por ello "necesitamos arroparlo con un equipo que lo entienda", pues de esa manera se podrá aprovechar todo el potencial natural y artesanal de la región. 

A su parecer, los michoacanos desperdiciarán su voto si optan por continuar con los gobiernos emanados del Partido de la Revolución Democrática (PRD), pero tienen la gran oportunidad de cambiar su destino si se deciden por elegir autoridades que colaboren con el Presidente de la República. 

Manifestó que al hacer equipo con el mandatario garantizarían la seguridad del ciudadano de Michoacán, ya que nadie puede ignorar que el narcotráfico está en todas partes y que se debe trabajar para erradicar ese mal. nbsg/m
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Ampliará gobierno federal programa de apoyo a ex braceros

El gobierno federal y el Senado de la República acordaron beneficiar a las familias de más de 100 mil ex trabajadores migratorios que por alguna razón no pudieron inscribirse al Fideicomiso de Apoyo Social a ese sector. 

El senador José Isabel Trejo Reyes, del Partido Acción Nacional (PAN), anunció que se ampliará dicho programa en beneficio de los ex braceros y sus familias. 

Indicó que con ello el gobierno federal destinaría casi tres mil 800 millones de pesos para aquellos ex trabajadores migrantes, sus esposas, hijos o familia que acrediten con documentos que laboraron en Estados Unidos entre 1942 y 1964. 

En entrevista, precisó que el Congreso de la Unión aprobó abrir un nuevo periodo de registro de 90 días para que los ex braceros se inscriban y reciban 38 mil pesos en efectivo y en una sola emisión a través de Telecom. 

Indicó que los plazos y requisitos sobre esta nueva etapa, que se iniciaría en unos 20 días, tendrán una amplia difusión en los medios masivos de comunicación, previa publicación en el Diario Oficial de la Federación, durante cinco días consecutivos. 

Además, el Fideicomiso de Apoyo Social a ex Trabajadores Migratorios Mexicanos que operaría hasta 2009 amplía su periodo de manera indefinida hasta que se liquide a todos los ex braceros que se inscriban en dicho programa. nbsg/m
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Cabildea PVEM reformas para prevenir accidentes en PEMEX

Notimex
El Universal
El grupo del PVEM en la Cámara de Diputados cabildea un paquete de reformas que plantea reforzar la seguridad en instalaciones y operaciones de PEMEX, con el fin de minimizar los accidentes y las muertes de trabajadores de esa empresa. 

Luego de accidente en la plataforma Usumacinta, en la Sonda de Campeche, los legisladores del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) lamentaron los hechos y destacaron que es urgente una reforma a los métodos de operación de esa empresa. 

El diputado federal Antonio Xavier López Adame expuso que Petróleos Mexicanos (PEMEX) tiene una invaluable contribución al desarrollo del país, pero debe reconocerse que sus actividades ocasionan impactos ecológicos y sociales importantes, peor aún cuando se presentan tragedias como la observada en la Sonda de Campeche. 
"Tan sólo en esta legislatura presentamos dos reformas de ley para que ductos y poliductos en toda la red reciban el mantenimiento adecuado y la renovación de la infraestructura en mal estado”, dijo en entrevista en San Lázaro. 

El también secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados indicó que el PVEM en el Senado presentó una iniciativa que está ya en minuta, para que los buques-tanque se construyan con doble casco y así evitar derrames como el observado en la región marina suroeste. 

Lamentablemente las comisiones dictaminadoras no agilizan o no entienden la problemática en la que se encuentra envuelto PEMEX, apuntó y exhortó a que a la brevedad dictaminen y aprueben las propuestas legislativas que beneficiarán tanto a los mexicanos como al medio ambiente. 

El también integrante de la Comisión de Investigación del Daño Ecológico y Social Generado por PEMEX advirtió de la enorme contaminación que se está presentando en el mar por el derrame de crudo proveniente del pozo Kab-101. 

Hasta el momento no se tienen datos de la cantidad de petróleo que ha caído al mar, por lo que "hacemos un llamado al secretario de Medio Ambiente, Rafael Elvira, para que conjuntamente con PEMEX utilicen todos los medios para contrarrestar el daño ambiental en esa área y evitar que se extienda a las playas de Tabasco y Campeche". 

López Adame agregó que precisamente para evitar los accidentes que han caracterizado a la paraestatal en los últimos meses los legisladores del PVEM han presentado sendas iniciativas, tanto en el Senado como en San Lázaro.
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Cabildea PVEM reformas para prevenir accidentes en Pemex

El diputado Antonio Xavier López Adame expuso que Pemex tiene una invaluable contribución al desarrollo del país, pero debe reconocerse que sus actividades ocasionan impactos ecológicos y sociales importantes.

El grupo del PVEM en la Cámara de Diputados cabildea un paquete de reformas que plantea reforzar la seguridad en instalaciones y operaciones de Pemex, con el fin de minimizar los accidentes y las muertes de trabajadores de esa empresa. 

Luego de accidente en la plataforma Usumacinta, en la Sonda de Campeche, los legisladores del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) lamentaron los hechos y destacaron que es urgente una reforma a los métodos de operación de esa empresa. 
El diputado federal Antonio Xavier López Adame expuso que Petróleos Mexicanos (Pemex) tiene una invaluable contribución al desarrollo del país, pero debe reconocerse que sus actividades ocasionan impactos ecológicos y sociales importantes, peor aún cuando se presentan tragedias como la observada en la Sonda de Campeche. 

"Tan sólo en esta legislatura presentamos dos reformas de ley para que ductos y poliductos en toda la red reciban el mantenimiento adecuado y la renovación de la infraestructura en mal estado", dijo en entrevista en San Lázaro. 

El también secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados indicó que el PVEM en el Senado presentó una iniciativa que está ya en minuta, para que los buques-tanque se construyan con doble casco y así evitar derrames como el observado en la región marina suroeste. 

Lamentablemente las comisiones dictaminadoras no agilizan o no entienden la problemática en la que se encuentra envuelto Pemex, apuntó y exhortó a que a la brevedad dictaminen y aprueben las propuestas legislativas que beneficiarán tanto a los mexicanos como al medio ambiente. 
El también integrante de la Comisión de Investigación del Daño Ecológico y Social Generado por Pemex advirtió de la enorme contaminación que se está presentando en el mar por el derrame de crudo proveniente del pozo Kab-101. 

Hasta el momento no se tienen datos de la cantidad de petróleo que ha caído al mar, por lo que "hacemos un llamado al secretario de Medio Ambiente, Rafael Elvira, para que conjuntamente con Pemex utilicen todos los medios para contrarrestar el daño ambiental en esa área y evitar que se extienda a las playas de Tabasco y Campeche". 

López Adame agregó que precisamente para evitar los accidentes que han caracterizado a la paraestatal en los últimos meses los legisladores del PVEM han presentado sendas iniciativas, tanto en el Senado como en San Lázaro. Duración: 4’,  jz/m
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Marco Antonio Flota, comentarista: ¿Pornopolítica? 

Espino: 'En el PAN hay sobrecalentamiento'; 
Noroña: "Ruth Zavaleta ya entregó su cuerpo".

Han dejado chiquito a "La Güera" Rodríguez Alcaine, quien dijera, tras visitar a Fox: "No vinimos a dar las nalgas". Pareciera que -otra frase de "La Güera"- "lo importante no es mear, sino que haga espuma", pero éstos rebosan la bacinica. Don Fidel, más elegante, sentenció: "El que se mueve no sale en la foto", cuando aún no se inventaban los políticos Polaroid, esos que se revelan al instante de hablar. Aunque no ha entregado su cuerpo, la Zavaleta se puso como Tigresa: exigió disculpas a Fernández Sí roña. Y recordó al Peje que el que mal obra... es Obrador. Doña Margarita, nomás Zavala, sin ETA, no se sintió etarra, y aceptó aliarse con la diputada Ruth para un programa contra las adicciones.

 'Fox necesita un pepsiquiatra': Beltrones. 
Fox: 'Beltrones está cocaloco'.

Inculpó Manlio Fabio a los Briboniescas del accidente de Pemex, y el que exige ser llamado Presidente, pero no quiso serlo, lo atribuyó a las aspiraciones presidenciales del sonorense, que es "bachocante", según Bours. Dicen los entenados... perdón, los enterados, que Beltrones se equivocó: la empresa cuestionada no es "Oceanográfica", sino "Oceanografía". ICA, que no fía -cobra al contado-, no ha mandado aclaración en este caso. Recordó Chente el récord de Manlio en la DEA, pero éste, Lomás Taurinamente posible, reviró que esa es prueba superada. Le faltó añadir que Fox está ardido porque le bajaron las Hummers: Marta todavía tiene su Jaguar de ocho cilindros y 300 caballos, mientras aquél, un caballo de 300 pepsicilindros.

 ¿Serie Mundial o batalla perredista?: el Peje Colorado contra los Medio Rojos Chuchos.

Dicen los enterados... perdón, los entrenados, que no será ahuehuete, sino Encina, el Árbol de la Noche Triste de AMLO. Cuauhtémoc, quien, víctima del chaparral Salinas, no se puso sauce llorón, ya está con Los Pinos, igual que su retoño y el injerto Godoy... El que fue "Plan México", convertido en "Iniciativa Mérida", terminará en "Proyecto Cuautitlán". Le pusieron bozal al Sarukhán, y Espinosa situación de la canchanchanciller... Total apertura a la importación de medicinas: si no hay Hummer, sobrará Prozac... Si hoy fueran las elecciones para Presidente, ganaría el Rector. Y si hoy fuera la elección de Rector, ganaría Hugo Sánchez... Prohíbe difundir Lozano Alarcón su patrimonio. No vayan a darle cuello como al chino...

 Quizá se postule Espino para la Rectoría: en esa sucesión no meterá las manos Felipe.

 Elemental, mi querido...

-¡Al fin cambió el horario!: llevaré a los niños a la primaria una hora más tarde...

-Y yo, a Mouriño a la secundaria...

 La Red
 
¡RRIINNGG!


-Hello...


-¿Es cierto que la "Iniciativa Mérida" no implica la entrada de agentes gringos?

-Eh... mejor tu hablar american Embassy...

-¿Pues a dónde estoy hablando?

-A Procurradurría Repúblicas...

 ¡RRIINNGG!

-Bueno, Hacienda...

-¿Declararon a Carstens Mejor Secretario de Finanzas de Latinoamérica?

-Efectivamente, durante un banquete en Nueva York...

-¿Y le entregaron una placa?

-No, pero pagaron la cuenta del banquete...
 Plaza Pésame
 
No es lo mesmo...

 Manlio Fabio Beltrones
Sonorense
 
Vicente Fox
Sonorizado
 
Margarita Zavala
Zavala
 
Ruth Zavaleta
Sí Avala. jz/m
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