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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· “Las cosas internas del PRD las debemos discutir dentro del  

       partido”: Ruth Zavaleta
· Joaquín López Dóriga: “Quien se ha envilecido es Noroña”
· Leonel Cota, hace balance de resultados del Consejo Nacional del PRD

· Fernández Noroña  “El que tenga ojos para ver, pues que vea” 

· Se intensifica la lucha de poder en el PRD

· Diputados del PRD cuestionan la Iniciativa Mérida

Lunes  29  de Octubre del 2007
	TEMA(S): Entrevista

Fecha: 29/10/2007

HORA: 7: 37

+
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Red


“Todas las cosas que sean internas del PRD las debemos discutir adentro del   

  PRD” : Ruth Zavaleta

Sergio Sarmiento, conductor: Tenemos en la línea telefónica a la diputada Ruth Zavaleta, ella es presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Licenciada Zavaleta, ¿piensa usted que ya con esto termina este capítulo?

Ruth Zavaleta, diputada PRD: Bueno, yo creo que sí, estoy satisfecha con este resolutivo; yo siempre he acatado la disposición que dicta el PRD, pero me parece que en cuestiones del trabajo institucional como presidenta yo seguiré cumpliendo también. 

Sergio Sarmiento: Dice Fernández Noroña que esto fue mucho más suave de lo que se pensaba y que quienes pensaban que lo podían expulsar o cualquier cosa se quedaron decepcionados.

Ruth Zavaleta: Eso dijo ante los medios de comunicación, pero su reacción adentro del CEN fue verdaderamente de descontento, o sea, obviamente él no va a reconocer que le disgustó muchísimo que todo el Consejo haya aprobado una cosa así, a lo mejor quería que le aplaudieran todos.

Guadalupe Juárez, conductora: Ruth, responsabilizaste a Gerardo Fernández Noroña de lo que pudiera ocurrirte a ti y a tu familia hace unos días, ¿platícanos por qué esta declaración?

Ruth Zavaleta: Porque él ha generado un ambiente de odio, o sea, él con su actitud y con sus formas de estarme denunciando de una manera irresponsable de cosa que yo no he hecho, él ha estado generando un ambiente de odio con un grupo de personas que se dicen seguidoras del sendero del “peje” y me han amenazado constantemente. Entonces, eso es lo que yo creo que tendría que parase dentro de este grupo, dentro de este equipo que constantemente lo sigue y que le sirve para estar golpeándome, no solamente a mí, sino a una serie de personas que él distingue, incluso manda de una manera permanente a estar molestando.

Sergio Sarmiento: No se arrepiente diputada de…

Ruth Zavaleta: (Inaudible) …y ahora pues es a la Cámara de Diputados, esta gente permanentemente está afuera de la Cámara de Diputados amenazando y haciendo una serie de actos -perdón, es que me estoy despidiendo de mi hija, como la traigo a la escuela.

Sergio Sarmiento: No se preocupe, al contrario.

Ruth Zavaleta: Una serie de actos, de violencia incluso, de estar poniendo pancartas, cosas ahí afuera de la Cámara de Diputados y queriendo entrar para estarme agrediendo como lo hicieron en el evento del fin de semana, cuando Javier González estaba dando su informe.

Guadalupe Juárez: Lo que más le molesta son estas declaraciones a favor de el Presidente Calderón, esto que dijiste de, si se mueve como pato, si hace como pato, si actúa como pato, pues entonces no es un sapo ¿no?

Ruth Zavaleta: Mira, lo que pasa es que hay una situación de falso debate, porque yo desde que entré a la presidencia de la Cámara de Diputados he tenido que reunirme con diferentes secretarios del Gobierno Federal y he tenido que reconocer que hay una realidad, yo no puedo desconocer que tengo una relación de una realidad que ya existe, yo no la inventé, no porque quiera que no exista o sea no porque yo quiera que no exista, no, ahí está y la otra parte, la que hemos manifestado como perredistas de no reconocer la legitimidad por el origen de la Presidencia, pero eso no está en el terreno de que no tenga que reconocerse que hay una realidad, que ahí está, está ejerciendo una Presidencia en términos legales y eso creo que hay una confusión con algunas personas.

Sergio Sarmiento: ¿Se arrepiente Ruth de no haberse levantado cuando llegó Margarita Zavala a esa reunión en contra de las adicciones?

Ruth Zavaleta: No, de ninguna manera o sea mi resolutivo del PRD nunca se manifestó, incluso dentro de la discusión que se dio en el reconocimiento o no de Felipe Calderón, se hizo un análisis de la relación que deberíamos de mantener los diputados federales, senadores, gobernadores y se reconocía que había una necesidad de relación institucional con algunos sectores de gobierno, es esta parte pues, obviamente yo no me arrepiento yo estoy firme en mis convicciones de que para lograr un cambio verdaderamente positivo para la gente, tenemos los perredistas que mantener nuestras relaciones de trabajo.

Guadalupe Juárez: Ayer leí en una columna que hay un acuerdo para reconocer al Presidente Felipe Calderón a cambio de que se respete el triunfo de Leonel Godoy allá en Michoacán, ¿eso es cierto?

Ruth Zavaleta: Yo lo desconozco, eso es una mentira, me parece, yo no he tenido ninguna reunión, ninguna relación con los secretarios de Gobierno para tratar asuntos del PRD, ni para tratar asuntos de reconocimiento o no; la relación que he mantenido ha sido institucional respecto a mis actividades en la Cámara de Diputados.

En el caso de las adicciones yo vengo trabajando este tema en el ámbito de la prevención del delito, desde hace muchos años. En la delegación Venustiano Carranza impulse muy fuerte estás actividades en contra de las adicciones en las escuelas públicas, en base a un programa que realizó  René Arce en Iztapalapa y que yo le di continuidad en la Venustiano Carranza cuando fui jefa delegacional.

Sergio Sarmiento: ¿Piensa que el PRD se está debilitando por este dimes y diretes que se ventilan frente a los medios de comunicación?

Ruth Zavaleta: Claro, yo creo que todas las cosas que sean internas del PRD las debemos discutir adentro del PRD y que, bueno, este señor tan valiente volvió a repetir lo que dijo en la calle, lo mismo hizo frente a la Tribuna, eso fue lo que evidenció, que obviamente había un disgusto y que nadie lo iba a estar apoyando en este tipo de expresiones. Creo que cualquier discusión, cualquier disgusto se debería de discutir adentro del PRD e incluso, que participaran nuestros máximos lideres ahí, para que también ellos dieran sus posiciones respecto a los diferentes temas y a esta discusión de falso debate que se da públicamente, que no es tal, que nos digamos las cosas adentro del partido, hay instancias, hubo un Congreso Nacional, esta en el Comité Ejecutivo Nacional, si hay alguna cosa que disguste a algunos integrantes del Comité Nacional, pues deberían de mandarnos traer y decirnos, o pedir explicación del porque decimos o porque nos reunimos, creo que eso es lo más correcto en una institución, el problema es que algunos no ven al PRD como institución, y no le apuestan a que el PRD sea un partido como tal, una institución que represente los intereses del pueblo, sino le apuestan siempre a un movimiento social que en su momento es bueno, pero hay cosas que se deben de discutir como institución.

Guadalupe Juárez, conductora: ¿La está regando Gerardo? 

Ruth Zavaleta: Pues yo no quisiera decir, ni calificarlo ya, ese tema yo lo quiero cerrar y cualquier cosa que yo vaya a opinar de él. Hablé con el presidente del partido, le dije que cualquier cosa que yo tuviera de diferencias se las iba a hacer llegar a él y cualquier cosa que ellos tuvieran de diferencia con respecto a mis actividades institucionales,  me las hicieran saber.

Guadalupe Juárez, conductora: Pues haber si lo cumple ¿no?

Ruth Zavaleta: Yo creo que si.

El presidente del partido ha estado apoyándome en todas las actividades que he realizado, aun cuando no le anticipo, aun cuando ha tenido la oportunidad de decir públicamente si esta de acuerdo o no con lo que yo realizo, pues él ha dicho que esta de acuerdo porque es mi trabajo institucional.

Sergio Sarmiento: Bueno, Ruth, a propósito en otros temas, me da gusto que sigue llevando su hija en la escuela a pesar de ser presidenta de la Cámara de Diputados.
Ruth Zavaleta: Si, es que es el rato que viene platicando conmigo, me la trenzo en las mañanas, tiene el pelo muy largo, tiene el pelo de un metro de largo, le gusta a ella tenerlo largo y en lo que la trenzo, le doy de desayunar y la traigo a la escuela,  pues me viene platicando todas las “chocoaventuras” de la escuela y del fin de semana, como cuando no la puedo ver, como fue este fin de semana

Sergio Sarmiento: Me da mucho gusto eso, y lamento que nosotros en los medios le quitemos ese tiempo tan valioso.

Ruth Zavaleta: No, no al contrario. Discúlpeme a veces por eso no tomo las llamadas.

Sergio Sarmiento: No, no se preocupe, al contrario para nosotros es un gusto eso. Diputada Ruth Zavaleta, presidenta de la Cámara de Diputados, gracias por conversar con nosotros.

Ruth Zavaleta: No al contrario gracias a ustedes.

Sergio Sarmiento: Me gusta eso, que alguien sin importar el cargo, se tome ese tiempo para trenzarle el pelo a su hija, para llevarla a la escuela, me parece maravilloso, realmente en el medio político no es usual. Duración: 8’ 57”, ys, al, jz/ m

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 29/10/07
HORA: 8:13

+
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial, Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1O3.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Ruth Zavaleta: “Lo importante es que el Consejo desautoriza ese tipo de expresiones”
Oscar M. Beteta, conductor: Vamos a platicar con Ruth Zavaleta que como usted sabe ella es presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, representante por el PRD. Doña Ruth me da mucho gusto saludarla.

Ruth Zavaleta, diputada PRD: Hola don Óscar, gracias, el gusto es mío.

Oscar M. Beteta: Oiga pues ha hecho un extraordinario papel con mucha responsabilidad como presidenta de la Mesa Directiva y ha recibido, pues ya no fuego, sino bombardeo amigo por parte de don Gerardo Fernández Noroña.

Ruth Zavaleta: Así es, pues yo creo que ya con lo que dictó el Consejo el fin de semana quedará superado este tema y podremos seguirnos dedicando de lleno, como lo hemos venido realizando, en los trabajos institucionales de la Cámara de Diputados.

Oscar M. Beteta: Estamos platicando con Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. ¿Sería un acto de dignidad tanto del perredista como de su órgano político el echar del sol azteca al señor Fernández Noroña?

Ruth Zavaleta: Es un análisis que está realizando el Comité Nacional, creo que más que echarlo de las filas del PRD, realmente el PRD es un partido que debe ser tolerante , que debe ser abierto y democrático y en todo caso, más bien deben de elegir los mejores perfiles para tener la vocería de ese partido para que pueda expresar la voluntad de todos los perredistas y no solamente de un grupo o de una parte de los perredistas y a titulo personal, que fue el caso que analizamos el fin de semana.

Oscar M. Beteta: ¿Está o no, detrás de las actitudes difamantes del señor Fernández Noroña, Andrés Manuel López Obrador?

Ruth Zavaleta: Yo no lo podría decir de esa forma, creo que más bien hay que preguntarle al licenciado López Obrador si él está de acuerdo con ese tipo de expresiones, yo no lo creo, pero no veo que haya algún indicio de que se le haya indicado que hablara de esa forma a nombre de López Obrador, me parece que no.

Oscar M. Beteta: ¿Cuál fue lo importante a lo que llegan durante el fin de semana? Porque ya está casi a la vuelta de la esquina la renovación de la dirigencia del sol azteca, esto sucederá durante el mes de marzo del 2008.

Ruth Zavaleta: Precisamente esa forma de expresarse de Fernández Noroña me parece que es una parte de lo que viene de la elección que se da interna del partido, queriendo él manipular una cuestión que me parece que es un falso debate respecto al reconocimiento o no de Felipe Calderón y esto lo llevó a las expresiones que nosotros escuchamos. Creo que en el ámbito de esta elección es que se han dado estas descalificaciones y lo importante es que este Consejo desautoriza ese tipo de expresiones en cualquier nivel de elección, o sea no podemos en una elección como la que se va a dar estarnos descalificando de esa forma.

Oscar M. Beteta: Usted dijo hace unos días que hacía responsable al señor Fernández Noroña de lo que pudiera pasarle a usted misma y a su familia ¿Ha percibido algún indicio de una eventual agresión directa?

Ruth Zavaleta: Claro, por eso lo digo, porque en el momento que él está generando un ambiente de odio hacia ciertos actores, en este caso hacia mi persona, pues obviamente manda personas afuera de la Cámara de Diputados a estarme esperando, a estarme gritando cosas y si la gente de una forma maniqueísta se le ha inducido a pensar que las actividades que yo realizo son actividades que traicionan los intereses de ese grupo, pues obviamente que me espero que alguna vez puedan llegar a las agresiones físicas, ese es el problema, pero me parece que sus dichos de Fernández Noroña se los podemos desautorizar en un Consejo Nacional, pero el odio que él genera entre la gente que lo sigue, pues es muy complicado que se le pueda resarcir una mentalidad diferente a esa gente; se le va induciendo a tener odio hacia ciertas personas. En este caso yo lo hago responsable, porque en el momento en que él está generando un ficticio debate de que se le ha traicionado al partido, porque yo he tenido negociaciones con Felipe Calderón, me parece que eso genera que la gente pueda tener otras actitudes, por eso lo hago responsable de eso.

Oscar M. Beteta: Bueno, pero si usted ha actuado dentro de la legalidad como presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, pues ni modo que no reconozca usted al Presidente Constitucional de este país. 

Oscar M. Beteta: Bueno pero si usted actúa dentro de la legalidad como presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, pues ni modo que no reconozca usted al Presidente Constitucional de este país

Ruth Zavaleta: Bueno es que es una diferencia que ellos tienen, yo creo que el PRD se ciño no reconocer la legitimidad de Felipe Calderón, pero nosotros como actores políticos, como diputados, como yo en este caso Presidenta de la Cámara de Diputados, tengo que reconocer una realidad, una relación que existe ahí en donde yo tengo que enviar documentos, tengo que pedir firmas y esa es la realidad que existe hacía el Ejecutivo Federal, eso es lo que hace que se confundan unas personas, esto es lo que ocasiona la reacción en ésta gente por eso creo que yo tengo que seguirme manejando con los intereses de la presidencia de la Cámara de Diputados y que está definición que da el Consejo Nacional es buena para que él entienda que las actitudes y las cosas que yo realizó de forma institucional se deben de respetar, puesto que estoy representando a todo el Congreso, no sólo a los perredistas

Oscar M. Beteta: La mayoría de sus colegas dentro del sol azteca, al menos en la Cámara Baja pues ya han marcado una raya con esa actitud de Andrés Manuel López Obradora través de la cual se desconoce a Felipe Calderón como Presidente de México en la práctica

Ruth Zavaleta: Bueno no, en la práctica todos estamos de acuerdo en que no vamos a reconocer la legitimidad, pero como diputados reconocemos que nuestra relación institucional con los órganos de gobierno, con los secretarios del gabinete pues se tiene que mantener o sea todos los diputados tienen que hacer gestiones, tienen que discutir sus temas a veces con algún secretario de gobierno y en ese momento se da un reconocimiento implícito hacía el asunto jurídico o sean de realidad jurídica que existe

Oscar M. Beteta: Es una especie como de circo de dos pistas pero asentada en una plataforma legal en la práctica

Ruth Zavaleta: Bueno, yo no sé si pueda comparar con un circo, simplemente me parece legitimo que el PRD haya definido no estar de acuerdo con la legitimidad pero también tenemos que analizar que hay una realidad existente

Oscar M. Beteta: Entonces  que sigue para el PRD y vamos a hacer un corte de aquí a marzo del 2008 ¿Cuál sería el rumbo mejor para el sol azteca?

Ruth Zavaleta: En este momento el PRD dentro de la Cámara de Diputados, como PRD tiene que marcar cuales son sus prioridades con respecto a la Reforma del Estado y los temas grandes que se están discutiendo dentro del Congreso, esto en sus temas de prioridad con respecto a garantía social, con respecto al tema electoral o sea con respecto al régimen de Estado. Me parece que eso es lo que nos debe de distinguir en este momento, saber la gente que cosa pensamos con respecto a cada tema y luchar porque estos temas puedan concretarse en leyes de aquí a que termine el periodo ordinario; el PRD de aquí a marzo hay una elección, habrá que ver quien gana está elección y seguramente se definirán líneas y acciones que tendrán que reafirmar las condiciones y la ideología que tiene que ver con el partido

Oscar M. Beteta: Sí pero este periodo ordinario ya no, pero para el que entra, Doña Ruth Zavaleta, pues si ya se aventaron, el IVA, aprobándolo, quizá no los representantes del sol azteca pero la mayoría de sus colegas el impuesto en gasolinas y dicen si ya está aprobado, si ya será un hecho que comienza desfasado a partir del 1 de enero del 2008, ¿qué posibilidades de que le entren con todo a la Reforma Energética  y al IVA en alimentos medicinas y servicios? ¿Qué es lo que requiere el país para crecer, generar empleos y distribuir mejor el ingreso, olvidándose de actitudes patrioteras, de nacionalismos mal entendidos y de soberanía equivocada?

Ruth Zavaleta: Creo que el PRD tiene una gran responsabilidad dentro del congreso, dentro de la Cámara de Diputados y está analizando en forma responsable, incluso cuando fue el análisis de la Reforma Fiscal, el PRD puso en la mesa cuales eran sus prioridades y muchas de ellas quedaron asentadas dentro de está Reforma Fiscal, no estuvimos de acuerdo con el alza de la gasolina, pero si aprobamos otro tipo de reformas que nos parecían correctas para captar otro tipo de recursos.

Ruth Zavaleta: Bueno, yo creo que el PRD tiene una gran responsabilidad dentro del Congreso, dentro de la Cámara de Diputados y se esta analizando de forma responsable, incluso cuando fue el análisis de la Reforma Fiscal, el PRD uso en la mesa, cuales eran sus prioridades y muchas de ellas quedaron asentadas dentro de esta Reforma Fiscal, no estuvimos de acuerdo con el alza a la gasolina, pero si aprobamos otro tipo de reformas que nos parecían correctas para poder captar mayores recursos para los estados de la Republica. En el caso de otros temas de los energéticos creo que es pública nuestra posición como perredista. Sin embargo yo si quisiera que eso fuera producto de una declaración que de la fracción parlamentaria, en este momento no esta totalmente discutido el tema de energéticos, ni la parte incluso de la propia Reforma del Estado, estamos en un proceso de discusión dentro del PRD, y me gustaría que eso fuera una definición que se diera en su momento por la fracción parlamentaria, yo no podría hablar en este momento por lo que ellos decidieran

Oscar. M. Beteta: Trae posibilidades después de lo que todos conocemos en relación tan difícil que vive PEMEX.

Para que se puedan dar cambios a la Constitución, para que específicamente Brasil aporte toda la tecnología y que se pueda extraer el petróleo a más de mil metros de profundidad y que se pudiera reconsiderar el IVA de alimentos y servicios, vea usted para no hablar del impuesto a la gasolina, en el caso de remover a los ambulantes del centro histórico, una decisión impopular pero acertadísima.

Ruth Zavaleta: Yo creo que el PRD tiene que discutir esos temas de fondo, yo no puedo hablar por el PRD en este momento, porque no estoy autorizada para hacer alguna declaración a nombre de toda la fracción, son temas que están en discusión, yo tengo mi posición muy personal al respecto de las inversiones que se deben de dar privadas en PEMEX, yo asumo lo que asume López Obrador de que si debe de haber una inversión en ciertos sectores de PEMEX,  pero es una discusión que se esta dando en el PRD, yo no quisiera dar en este momento una definición acabada y lo de IVA a medicinas, obviamente no estamos a favor de eso, llevamos años luchando porque pensamos que debe de haber igualdad para recibir los servicios de salud, pero es una discusión que en este momento yo no quisiera definirla como acabada, porque la estamos apenas analizando dentro del PRD, para poderla sacar a la luz publica y sería el líder de la fracción el que tendría que dar esta información.

Oscar. M. Beteta: El hubiera no existe, pero si López Obrador hubiera ganado la presidencia., apoco Gerardo Fernández Noroña, seria el vocero de la presidencial.

Ruth Zavaleta: No lo se, hay que preguntarle al licenciado López Obrador.

Oscar. M. Beteta: Gracias doña Ruth, me da gusto saludarla.

Ruth Zavaleta: Al contrario, muchas gracias. Duración: 14’ al, ys, jz/ m
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 29/10/07
HORA: 09:26

-
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy y sus 40 comentaristas
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500AM
GRUPO: Radio Fórmula


Joaquín López Dóriga.- Quien se ha envilecido es Noroña
Joaquín López Dóriga, comentarista: Todos hemos sido testigos de la ruin ofensiva de Gerardo Fernández Noroña contra la presidenta de la Cámara de Diputados, también perredista Ruth Zavaleta, en la retahíla de insultos y descalificaciones, Gerardo Fernández Noroña, a enviado a su grupo a hostigar, a ofender, a insultar a la diputada Zavaleta con frases que yo sería incapaz de reproducir en este momento, pero indignantes. Ese es el tono de lo que se ha fomentado y me pregunto ¿dónde está Leonel Cota, que permite que su secretario de comunicación dirija ese linchamiento contra Ruth Zavaleta?, ¿dónde están quienes han hablado del respeto que no existe? 

El único que encaró a Gerardo Fernández Noroña, y ahora debo decir que también está detrás del PRD, fue en su momento el secretario General de ese partido, José Guadalupe Acosta Naranjo, quien exigió a Fernández Noroña una disculpa a Ruth Zavaleta, a lo que Fernández Noroña se negó, endureciendo más sus ataques contra la diputada, quien a su vez lo responsabilizó de lo que le sucediera a ella o a su familia, a lo que le respondió con burlas.

Dice Fernández Noroña que Ruth Zavaleta se ha envilecido con el poder y yo pregunto ¿de verdad se ha envilecido Ruth Zavaleta? Y preguntaría más ¿no se ha envilecido con su conducta vil Gerardo Fernández Noroña? Pero yo insito Fernández Noroña no tiene remedio. Duración 1’34”, nbsg/m
	TEMA: Entrevista
FECHA: 29-10-07
HORA: 07:07
	NOTICIERO: Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Leonel Cota, hace balance de resultados del Consejo nacional del PRD
Ricardo Rocha, conductor: Y ahora de viva voz Leonel Cota Montaño, Presidente del Consejo Nacional del PRD, presidente del Partido de la Revolución Democrática que acaba de tener su Consejo Nacional este fin de semana, Leonel, ¿Cómo resumirías esta reunión de ustedes sobre todo de cara a las críticas, a los señalamientos que el PRD ahora como tiene el desgarramiento natural de una elección en puerta está más dividido que nunca, además por toda esta polémica generada por las declaraciones?

Leonel Cota Montaño: Ricardo muy buenos días, te agradezco mucho la oportunidad de comentarte como sucedieron las cosas en el Comité Nacional, en el Consejo Nacional del Partido.
Ricardo Rocha, conductor: – Si

Leonel Cota Montaño: Efectivamente para ningún partido es fácil sobre todo como el en caso nuestro hay competencia abierta para la elección de dirigentes del PRD.

Primero se acordó que sea una elección abierta, una elección en donde participen todos los militantes afiliados al partido, la afiliación se cierra del 30 de noviembre y a partir de ahí se entrega el padrón a todos los afiliados, a todas las expresiones del partido y se va a auditar, esperamos que pueda alguna instancia de la Universidad Nacional o del Politécnico Nacional auditar el patrón del partido para garantizar la columna vertebral por la cual se va a realizar el proceso de selección sea confiable.
Dos, eh, el partido tiene que aprobar, inició en estos días la aprobación de los reglamentos, Reglamento de Elección, Reglamento de Garantías, Reglamentos de diversos tipos para que efectivamente se blinde por esos reglamentos todo el pulso de elección del partido.

Hasta hoy han expresado cuatro compañeros su interés de poder competir por la dirigencia nacional y justamente en esa dirección el Consejo, el pleno del Consejo aprueba darles un voto de confianza a esos cuatro compañeros que son Alejandro Encinas, Jesús Ortega, Ricardo Monreal, Camilo Valenzuela y un servidor, presidente del partido para que procese rumbo al 16 de noviembre, 16 y 17 el 18 tenemos el evento en donde vamos a acompañar a Andrés Manuel al Zócalo de la Ciudad de México y el partido se reuniría dos días previos para cerrar justamente los nombres de las personas que se van a encargar de realizar esta elección, particularmente el Comité Técnico Electoral que se decidió sean tres miembros que no pertenezcan de manera directa a ninguna corriente, que sean personalidades del partido, que puedan tener justamente la confianza de todos para poder coordinar este proceso.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Quienes serán ellos?

Leonel Cota Montaño: No tengo todavía los dados, pero se están manejando algunos nombres que no te los doy porque no se si vayan aceptar, no se si vayan a pasar desde luego las propuestas, el acuerdo esos cinco compañeros que vamos a decidir llevar la propuesta al Consejo Nacional, el 16 y, desde luego, no solamente es el órgano electoral sino también el órgano de garantías, la filiación del partido y el órgano de fiscalización, son cuatro órganos que se van a nombrar el 16 de noviembre, el 17 de noviembre y bueno vamos a cerrar ese Consejo Nacional en pleno acompañando a Andrés Manuel en la concentración del 18 de noviembre en el Zócalo de la Ciudad de México.
Ricardo Rocha, conductor: Antes de hablar de los propósitos de esa concentración, dime ¿qué papel está jugando en estos momentos Andrés Manuel López Obrador en el PRD, sobre todo de cara a este proceso de elección de nueva dirigencia?
Leonel Cota Montaño: - Mira te diría que Andrés no ha intervenido prácticamente en ninguno de los asuntos internos en este momento, está en la línea de recorrer el país, que me parece a mi fundamental para el partido y para el movimiento democrático.
Debo decirte que Andrés Manuel al 18 de noviembre va a poder cerrar la cifra en más de 1000 municipios recorridos de manera personal en actos, todos actos en diversos meses del año 1003 municipios va a ser de manera precisa para el 18 de noviembre van a ser recorridos por Andrés Manuel y su tarea principalísimo es justamente la de recorrer el país, te diría que en el 2008, Andrés Manuel estaría cerrando prácticamente todos los municipios que tienen elecciones, que son electos por voto de los ciudadanos, porque hay un conjunto de municipios que son de usos y costumbres, municipios muy pequeños, pero Andrés Manuel será el personaje de la política mexicana que mejor conozca este país, porque lo va a recorrer prácticamente en todas su cabeceras municipales.

Con ello, desde luego, la oportunidad de que el momento del cual somos nosotros parte pueda afianzar en la voluntad de muchos ciudadanos del país.

Ricardo Rocha, conductor: ¿Qué significa el día 8 de noviembre para ustedes y que va ocurrir ese día?

Leonel Cota Montaño: - Es una convocatoria de la Convención Nacional Democrática, recordarás Ricardo que se creo justamente como planteamiento para llevarse adelante el movimiento que el 2 de julio se enfrentó a todos estos grupos de la mafia política del país que manipularon el proceso electoral, que nosotros teníamos desde luego la responsabilidad de encausar pacíficamente este movimiento pero de ninguna manera claudicar.

El 18 de noviembre nos vamos a reunir con Andrés en el recuente del año y va haber un informe de Andrés Manuel a todos los asistentes y a todo el país para establecer líneas, desde luego, también importantes en el hecho de acontecimientos que nos van a unificar, que nos van a agrupar, muy particularmente por ejemplo este intento de vender Petróleos Mexicanos al capital transnacional, pretender privatizar la Comisión Federal de Electricidad y bueno, el recuento de medidas que ha sido muy adversa al país, donde nosotros nos hemos manifestado en contra como fue la Reforma del ISSSTE que por más que digan los defensores de esa iniciativa, particularmente el PRI y el PAN que ayudan a resolver los problemas del ISSSTE, nosotros decimos que afectan los derechos de los trabajadores por igual de todos los trabajadores del país.

Ricardo Rocha, conductor: A ver.

Leonel Cota Montaño: No hay una medida que ayude, no es cierto, ellos quebraron el ISSSTE y ahora pagan las consecuencias los trabajadores.

Ricardo Rocha, conductor: - Si.

Leonel Cota Montaño: Lo mismo la Reforma Fiscal, un conjunto de abusos de privilegios de la política que no se acaban y le pasan entonces si la cuenta de los ciudadanos con la Reforma Fiscal.
Yo te acepto una Reforma Fiscal cuando efectivamente el gobierno se apriete el cinturón en todos los gastos, se resuelvan problemas graves de corrupción. Está entregando el país. Los bienes del país a corporaciones privadas y entonces si en nombre de los pobres y de nueva cuenta incremento de impuestos hemos estado en contra de este tipo de medidas y bueno, ese recuento habrá de hacerse el 18 de noviembre con Andrés Manuel como Presidente Legítimo de México.
Ricardo Rocha, conductor: A ver, esto en el Zócalo supongo.
Leonel Cota Montaño: En el Zócalo de la Ciudad de México.
Ricardo Rocha, conductor: Juan Francisco Rocha.

Juan Francisco Rocha - Si, Leonel luego de lo realizado este fin de semana por el Consejo Nacional del PRD, ¿cómo va a quedar la relación con el gobierno calderonista, institucional?

Leonel Cota Montaño: Es un tema que se lleva y se trae por muchos medios a pedir del interés de muchos medios, lo cierto es que el PRD está cerrando ese debate, no hay debate más que el que quieren abrir algunos interesados externos al partido.

Te digo esto porque el 16, 17 y 18 de agosto se llevó a cabo el Congreso Nacional y por unanimidad, que ocurre muy pocas veces en el PRD se aprobó no tener ninguna relación, ni mucho menos reconocer al gobierno calderonista pero, bueno. Muchos quisieran ver efectivamente que el PRD se fracture en torno a este tema, ni Ruth, ni ninguna expresión del partido ha... el Consejo Nacional en reuniones internas del partido ha concedido el reconocimiento, cualquier detalle, cualquier palabra centrada en la realidad frente a los acuerdos globales que el partido aprobó en su Congreso Nacional.

Ricardo Rocha, conductor: Si.

Leonel Cota Montaño: Bueno a interés de ellos entonces crean, generan un debate falso que ayer lo volvimos a reiterar, el PRD no reconoce a Calderón, no ganó legítimamente, ganó con fraude, ganó de manera indebida.
Los órganos institucionales debían haber limpiado esa elección, se confabularon para darle el poder a Calderón y bueno, el PRD congruente con estas medidas, con lo que ocurrió, pues vamos a hacer un trabajo de oposición seria, responsable, de manera responsable frente a los intereses del país.

Ricardo Rocha, conductor: Oye finalmente, finalmente bueno, está claro el PRD no reconocerá a Felipe Calderón y si alguno de sus miembros o sus actividades legislativas o de gobierno tienen alguna relación con el gobierno federal necesaria, indispensable, bueno pues la tendrán de manera institucional ¿no?

Juan Francisco Rocha - Si, así es. Ahora bien, dime ¿cómo pretenden cerrar este capítulo? o no se ha cerrado. Gerardo Fernández Noroña declarando que Ruth Zavaleta ya entregó "el cuerpecito".
Leonel Cota Montaño: Mira te diría que la expresión no fue la más afortunada del debate político no se deben de ninguna manera limitar las expresiones de militantes en torno a actos específicos de los propios dirigentes del partido.

Yo he recibido un conjunto de críticas, en mucha ocasiones y no pasa a ser tema de los Consejos, lo que pasa es que la expresión... también se le atizó mucho desde algunos medios nacionales, se tomó el tema como principalísimo y ayer el Consejo Nacional cerró el tema con un comunicado en donde efectivamente hace un llamado a Gerardo para que no se repitan este tipo de expresiones sin que ellos, de ninguna manera, signifique conculcar la libertad de expresión de la militancia del partido, pero si queremos que se de siempre en el tono de amistad, de solidaridad, de gente de un mismo partido y en esa línea nosotros hicimos un llamado, con mi voz, una propuesta de documento que fue aprobada por la mayoría del Consejo y bueno, el tema cerrado porque así lo queremos ya lo perredista, cerrar el tema a efecto de pasar a cosas importantes en todo este proceso electoral y ya el perredismo empieza a tener.

Ricardo Rocha, conductor: Leonel pues como siempre gracias y estamos con este espacio abierto y en contacto ¿eh?

Leonel Cota Montaño: - A ti muchas gracias como siempre, un reconocimiento a tu medio y un saludo afectuoso a todo tu auditorio.
Ricardo Rocha, conductor: Gracias, igual, Leonel Cota Montaño, presidente Nacional del PRD. Duración: 11’ 11”, mp/m
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 29/10/07
HORA: 7:24

0
	NOTICIERO: Tv. Mexiquense, Guillermo Ochoa
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 34
GRUPO: Tv. Mexiquense


Fernández Noroña  “El que tenga ojos para ver, pues que vea” 
Guillermo Ochoa, conductor: Muy buenos días ¿cómo le va? Bueno, ¿Tal pareciera que después de lo que ha sucedido en el Consejo Nacional en esta semana, la posición de Fernández Noroña se está quedando un tanto aislada de lo que piensan el común de los perredistas ¿Gerardo Fernández se está quedando solo dentro del PRD?

Gerardo Fernández Noroña: No, mira fue unánime el reconocimiento en el Congreso Nacional de desconocer a quien se robó la Presidencia de la República y ha tenido que volver a salir, como bien lo has mencionado, de que la posición del partido es de no reconocer a Calderón, no debe olvidarse que hubo varias voces que generaron impresión de que había una corriente importante en el partido que quería modificar esa posición y que me obligó a mí nuevamente a salir a hacer críticas muy duras y yo creo que hay que darle vuelta a la hoja sólo que mencionaría que ojalá el resolutivo estuviera en los términos que tú lo leíste en relación a mí persona, cometieron un error a mi me parece o fue adrede yo no lo sé porque incluso se los hice saber en tribuna antes de que lo votaran, yo creo que debieron haberlo votado como tu lo leíste y lo que acordaron fue rechazar y desautorizar mis declaraciones, entonces yo inclusive ironizaba y les decía: desde que nací sólo las que hecho desde PRD las que voy hacer, si le digo usurpador al usurpador me desautorizan; esto que están aprobando no tiene sentido este punto que era el 3, están violando mis derechos y garantías constitucionales y sin sentido, y ese es el único punto que yo voy a litigar lo demás le doy vuelta a la hoja de hecho mañana haré un anuncio importante en este sentido.

Guillermo Ochoa: Por un lado, se mantiene esta posición de no acreditar a Felipe Calderón como presidente de México, y por otro lado, la desautorización ¿Qué significa la desautorización con respecto del consejo hacia ti? Gerardo Fernández Noroña y además ¿Qué viene?  ¿Cómo se va a impugnar todo esto?
Gerardo Fernández Noroña: Yo te insistiría que yo lo hubiese entendido en los términos que tu lo has dado a conocer al auditorio (Inaudible) entendible aunque yo he sostenido que se (inaudible) pero lo sacaron de contexto, se fueron por las ramas, porque el punto es, ya quedó claro que todo mundo rechazamos reconocer a quien usurpa la Presidencia de la Republica, entonces esta superado el debate, pero en los términos que quedó, pues es tan ambiguo que más vale que la Comisión de Garantías y Vigilancia, que es nuestro órgano jurisdiccional, pues lo resuelva, lo aclare.
Guillermo Ochoa: Lo que si es un hecho, es que tus criticas hacia Ruth Zavaleta, si fueron descalificadas dentro del propio partido.
Gerardo Fernández Noroña: Pues si, y yo digo que “el que tenga ojos para ver, pues que vea” 

Guillermo Ochoa: Te agradezco mucho

Gerardo Fernández Noroña: Gracias. Duración 3´25´´ ys, al, jz/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 29/10/07
HORA: 6:43

-
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina?, Nino Canún
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


El PRD condena las agresiones de Noroña hacia Ruth Zavaleta

Nino Canún, conductor: Ruth Zavaleta está satisfecha del resolutivo, el PRD repudio la misoginia y también la intolerancia de Fernández Noroña, Noroña dice que va a impugnar.

Luis Alberto, reportero: En el CEN del PRD, el tema principal y que tuvieron que resolver como prioritario fue precisamente esta serie de enfrentamientos verbales entre Gerardo Fernández Noroña y Ruth Zavaleta. Luego de que este Consejo Nacional del partido rechazó y desautorizó las declaraciones de Gerardo Fernández Noroña, en contra de la diputada Ruth Zavaleta, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, se dijo satisfecha del resolutivo y aseguró que lo acatara. 

Abundo que por su parte, dará ya un carpetazo a las pugnas con el secretario de comunicación de PRD y rechazó opinar si Fernández Noroña quedó mejor parado que ella con este resolutivo, porque también se ratificó el no reconocimiento al actual Gobierno Federal.

La otra parte no está de acuerdo con esta resolución, Fernández Noroña dice que el documento aprobado viola sus garantías individuales y no se quedará de brazos cruzados. Luego de preguntar incluso, si sus declaraciones serían tomadas en cuenta en los medios de comunicación, aseguró que lo aprobado en el Consejo es un triunfo de quienes asumen una posición distinta a la suya.

El secretario de comunicación del PRD insistió en que no renunciará a su cargo y dijo que en cuanto a este resolutivo mantendrá los puntos de dictamino, así los señalamientos de ambos perredistas.

Nino Canún: ¿Ahora van a reconocer o no al Presidente?

Luis Alberto: Uno de los resolutivos fue también, uno de los asuntos que ocurrió en este Consejo fue que en una primera instancia se presentó un resolutivo precisamente para condenar y descalificar estas declaraciones de Gerardo Fernández Noroña y para pedir al Comité Político Nacional que prácticamente ya calmara a Fernández Noroña y posteriormente, luego de estas negociaciones con las corrientes del PRD, negociaciones que tuvo que encabezar el propio dirigente del partido, se presentó otro resolutivo, estuvieron discutiendo a puerta cerrada durante más de dos horas, nos sacaron a los medios de comunicación y finalmente se presentó un resolutivo que no solamente incluía estas condenas a Gerardo Fernández Noroña, sino también pedir a toda la militancia que cumpliera con este acuerdo que ya habían pactado en un Consejo anterior de no reconocer al Presidente Felipe Calderón fue uno de los puntos que también se incluyeron.
Nino Canún: A ver, los perredistas ya no van a reconocer al Presidente de la República, entonces no vamos a ver a los gobernadores ir a Los Pinos, no vamos a ver a los Senadores, como en el caso de Héctor Bautista ir a Los Pinos, no vamos a ver a los diputados reconocer al Presidente Calderón, porque antes eran unos sí y otros no, pero ahora ya el resolutivo es que nadie lo puede reconocer, entonces si no lo pueden reconocer no le vayan a ir a pedir dinero, porque cada vez que requieren dinero los gobernadores van a chillar a Los Pinos; vayan a la Cámara de Diputados a ver si les dan un centavito más, pero esto ya no es labor del Presidente, si no lo reconocen y seguimos exactamente en más de lo mismo. “El Presidente patito”, no sé cuál es el “Presidente patito”, si el que está convocando el día 18 de noviembre a las masas, como dice, no sé por qué les dicen masas, deberían de decir a las personas, a las personas que cobran en el PRD a que se reúnan en el Zócalo para aplaudir todo lo que diga “El Presidente patito” en ese momento, yo creo que ha de ser su Informe de Gobierno o inicia la revolución o vaya usted a saber con que vacilada vaya a salir. Duración 6´09´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 29/10/07
HORA: 5:30

0
	NOTICIERO: Once Noticias, Gabriela Calzada
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal Once
GRUPO: IPN


Desautoriza el PRD a su secretario de comunicación

Gabriela Calzada, conductora: Desautoriza el PRD a su secretario de comunicación, Gerardo Fernández Noroña, por las críticas que lanzó en contra de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. Duración 10´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 29/10/07
HORA: 5:36

0
	NOTICIERO: Reporte, Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Reporte


El Consejo del PRD desautoriza los comentarios de Noroña hacia Zavaleta

Martín Espinosa, conductor: El Consejo del PRD, rechazó y desautorizó por mayoría, los calificativos emitidos por el secretario de comunicación de este partido, Gerardo Fernández Noroña, en contra de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta y de la también diputada del PRD, Angélica de la Peña.

En el marco de su reunión celebrada el fin de semana, el partido del sol azteca admitió que las relaciones con el Ejecutivo Federal, deberán ser estrictamente vinculados al ejercicio del encargo de sus representantes populares, pero manteniendo en todo momento, con mucha claridad, el rechazo a cualquier forma de relación que legitime al gobierno de Felipe Calderón.

Mientras tanto, Fernández Noroña, anunció que impugnará ante la Comisión Nacional de Garantías y vigilancia del PRD y hasta el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, dicha medida, porque según él, conculca su derecho constitucional a la libertad de expresión. Duración 1´14´´, ys/m. 

	TEMA: Comentario
FECHA: 29-10-07
HORA: 06:28
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Se intensifica la lucha de poder en el PRD
Estamos viendo como al interior del PRD las tribus se están golpeando, de un lado el senador Ricardo Monreal advierte y amenaza, a la gobernadora de Zacatecas Amalia García con denunciarla, por el otro lado Ruth Zavaleta acusa a Gerardo Fernández Noroña de que todo lo que le pueda ocurrir será su responsabilidad; hoy hacía el exterior se aprecia una lucha de poder en el PRD de cara al relevo de su dirigencia, en la que López Obrador quiere conservar ese control sobre el PRD cuando ha confirmado que no tiene el control de las bancadas legislativas del PRD que cedió a nueva izquierda en los días de la Presidencia segura antes de las elecciones del año pasado.

Hoy hay quienes cercanos a López Obrador han dicho que el día 19 podría anunciar su salida del PRD, lo que yo tomo como algo inviable, porque en este momento la salida de López Obrador sería un perder, perder para todos, para López Obrador y para el PRD y en esto nadie quiere eso de perder, si se  da la separación será Obrador el que lo haga ¿cuándo? Cuando electoralmente que será la señal le convenga a López Obrador, no antes ni después, sólo entonces cuando a él electoralmente le convenga. Duración:01:46” a.l./m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 29/10/07
HORA: 6:45

0
	NOTICIERO: Radio Uno, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados del PRD cuestionan la Iniciativa Mérida
Florencia Ángeles, reportera: Ante el anuncio de la iniciativa Mérida, el PRD en San Lázaro insistió en que en México se vive un estado de (inaudible) donde las garantías individuales están suspendidas, y es que indicó el Presidente Felipe Calderón, no decretó ningún estado de (inaudible) cuando ordenó al Ejército participar en las labores antinarco, pese a que algunos derechos se han perdido. Así mismo, el PRD en la Cámara de Diputados exhortó al Presidente a que declare estado de (inaudible) o de lo contrario ordene a las fuerzas armadas a regresar a sus cuarteles. Duración 1´14´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· INMUJERES: Noroña es un patán y un misógino 
· El Consejo del PRD se solidariza con Ruth Zavaleta
· Lo que debió haber hecho el PRD era expulsar a Noroña: Ruiz-Healy 

· Descartan diputados defender a Beltrones

· Recomiendan empresarios acelerar las Reformas Estructurales 

· Llama PRD a eliminar elementos que afecten “Iniciativa Mérida”

· Los partidos decidirán quién sustituye a los consejeros del IFE


	TEMA(S): Ruth Zavaleta / Gerardo Fernández

FECHA: 29/10/07

HORA: 12:43

+
	NOTICIERO: Las noticias con Paola

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Inmujeres: Noroña es un patán y un misógino 
Paola Rojas, conductora: ¡Fíjese usted! la presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaytán, calificó a Gerardo Fernández Noroña ¡como un patán! y un misógino ¡y me uno! ¿eh? –la verdad que opino lo mismo– ya lo dije la semana pasada cuando conversé con Gerardo Fernández Noroña, el señor no quiso disculparse.

Y, bueno, patán y misógino le dice Rocío García Gaytán al…, ¿qué es exactamente su cargo? ¡secretario de Comunicación del PRD! Y ¿esto por qué? por las agresiones verbales que ha lanzado en contra de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados,.

Dijo incluso durante la presentación de la Campaña Nacional contra la Violencia de las Mujeres, que si Fernández Noroña fuera de su partido, pediría que lo expulsaran.

Estaba Rocío García Gaytán furiosa y bueno, algo tenía que decir quien encabeza Inmujeres y si Fernández Noroña ha dicho lo que ha dicho, esto es por lo pronto la reacción de la presidenta del Instituto. Duración: 1’ 26”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29/10/07
HORA: 13:05

	NOTICIERO: RADIO TRECE

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 FM
GRUPO: RADIO TRECE 


De patán y misógino lo califia la presidenta de INMUJER

Jorge Santacruz, conductor: Como un patán y misógino califica la presidenta de INMUJER, Rocío García Gaytan, al secretario de Comunicación del PRD, Fernández Noroña, por sus ataques contra la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados Ruth Zavaleta. Duración 0’23”,crg/m
	TEMA(S) Información General 

FECHA: 29/10/07

HORA:13:37

+
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Ruth Zavaleta cuenta con el apoyo del INMUJERES 

Brenda Herrera, reportera: La directora del Instituto Nacional de la Mujeres, Rocío García Gaytan, afirmó que en los últimos años han habido avances importantes para combatir y erradicar la violencia contra el sexo femenino, sobre todo en el ámbito legislativo.

Sin embargo, reconoció que ahí no hay carencias, y una de ellas es que en los estados de Campeche, de Tlaxcala aún no se han tipificado las agresiones contra las mujeres como un delito que debe ser castigado. 

Al lanzar la campaña”Es Nuestro Derecho y lo Vamos a Ejercer”, García Gaytan, celebró que en el resto de las entidades federativas este tema ha dejado de ser un asunto privado y sea abordado ahora como un problema de salud pública. Pero también, destacó que sólo una de cada 5 mujeres que son agredidas presentan una denuncia ante las autoridades correspondientes. 

La uncionaria subrayó que el Estado de México es la entidad federativa que mayor número de agresiones contra el sexo femenino registra, al alcanzar el 46% del total nacional. De ahí la necesidad de acciones conjuntas entre los 3 niveles de gobierno para atacar este problema.

Finalmente, la funcionaria se refirió a las acusaciones que lanzó el perredista, Gerardo Fernández Ñoroña, contra su compañera de partido y presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, Rocío García Gaytan no dudo en llamarlo “patán” y aunque no quiso entrometerse en la vida del PRD, dijo que si fuera de su partido ya habría pedido que lo expulsaran.

Rocío García Gaytan: Es el comportamiento de un “patán”, y por supuesto que cuenta la diputada —independientemente de ideologías, ella es ahorita la presidenta de la Cámara de Diputados— y cuenta con todo el apoyo y la solidaridad del Instituto Nacional de la Mujeres. Duración: 03´00”, gh/m

	TEMA(S): Ruth Zavaleta / Gerardo Fernández

FECHA: 29/10/07

HORA: 12:05

+
	NOTICIERO: Las noticias con Paola

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Noroña se inconforma y Zavaleta acepta el resolutivo
Paola Rojas, conductora: El Consejo Nacional de PRD rechazó y desautorizó las declaraciones de Gerardo Fernández Noroña contra Ruth Zavaleta y Angélica de la Peña; ordenó a su Comité Ejecutivo tomar las medidas pertinentes para evitar que se repita la actitud del vocero.

Por su parte, Fernández Noroña anunció que impugnará ante la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia del PRD y, si es preciso, ante el Tribunal Federal Electoral del Poder Judicial de la Federación –él, ¡aferrado!–. 

Pero Ruth Zavaleta dijo estar satisfecha con el resolutivo y que va a seguir cumpliendo con sus funciones como presidenta de la Cámara. Duración: 36”, reoc/m. 

	TEMA(S) COMENTARIO 

FECHA: 29/10/07
HORA: 9:02

	NOTICIERO: EDUARDO RUIZ HEALY Y SUS 40 COMENTARISTAS 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1500 AM

GRUPO: RADIO FORMULA 


Lo que debió haber hecho el PRD era expulsar a Noroña: Ruiz-Healy 

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Ya hemos comentado, y la verdad es hasta aburrido comentar más en torno a este fulano, yo no sé ni cómo calificarlo, al "loco" Fernández Noroña, al secretario de Comunicación Social del PRD. 

Gabriela Tlaseca: ¡Naco!, él reúne todos los requisitos. 

Eduardo Ruiz-Healy: Ya así lo bautizaron. Hace unos días dijo que la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, había entregado el cuerpo y el alma al gobierno de Felipe Calderón Hinojosa. Es un tipo muy burdo. 

Y pues dentro del PRD había quienes exigían que fuera sancionado y destituido de su cargo. 

Fernández Noroña no es nada; él es funcionario directamente proporcional a lo que quiera que sea el "Peje"; el Peje dice "yo quiero que sea esto" y el día que el "Peje" diga "ya no es" ya no es. 

Joaquín Ortiz: Porque él resucita con el "Peje", él fue barzonista y era el barzonista que se tiraba al piso. 

Eduardo Ruiz-Healy: Además se tiraba al piso frente de Zedillo. Bueno, cuando acabó esta pantomima ayer, dijo el "loco" que "pueden votar los que quieran, quemarme en leña verde, pero no puedo ir en contra de mis derechos constitucionales". 

Y lo que dijo es que él va apelar la sentencia ante la comisión, porque deben ustedes saber que hay una Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia del PRD, y que si es necesario se va a ir hasta el Trife para apelar esta decisión de su partido porque limita su derecho constitucional. 

Gabriela Tlaseca: Que como están coartando su libertad de expresión. 

Eduardo Ruiz-Healy: si lo ves fríamente, sí lo están haciendo, porque cualquier mexicano tiene el derecho de decir lo que quiera, pero asumir las consecuencias de lo que diga. Lo que debió haber hecho era expulsar a Fernández Noroña del CEN. 

Joaquín Ortíz: Mira, yo creo que todos saben a quién le venden el cuerpo a quien, retomando y parafraseando el buen uso de lo dicho por Fernández Noroña, todos lo saben, entre quienes se dan el cuerpo, entonces mejor que nadie sepa y lo perdonan. Duración 8’53”,crg/m
	TEMA(S): Nota Informativa

Fecha: 29-10-07

HORA: 13:10
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Ruth Zavaleta satisfecha con la sanción impuesta a Noroña

El Consejo Nacional del PRD desautorizó las declaraciones de Gerardo Fernández Noroña, quien acusó a la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, de haber entregado el cuerpo, así lo dijo él, al gobierno de Felipe Calderón.

Asimismo, ordenó al Comité Ejecutivo Nacional tomar medidas para evitar que se repita la actitud de su ex vocero y pidió a todos los perredistas respetar todos los acuerdos de su congreso, que piden el no reconocimiento al actual jefe del Ejecutivo Federal.

Por su parte, Ruth Zavaleta se dijo satisfecha con la sanción y con esta desautorización del Consejo Nacional del PRD a las declaraciones de Gerardo Fernández Noroña; sin embargo, Fernández Noroña amenazó con acudir a la Comisión Nacional de Garantías de su partido y de llegar hasta el Tribunal Electoral para impugnar este resolutivo.

En este tema, hoy, la presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres; Rocío García Gaytán, calificó como patán y misógino a Fernández Noroña por sus declaraciones en contra de Ruth Zavaleta. Manifestó que si fuera militante de su partido solicitaría su expulsión. Duración: 01’55”, masn/m

	TEMA(S): Ruth Zavaleta / Gerardo Fernández

FECHA: 29/10/07

HORA: 13:33

+
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El Consejo del PRD se solidariza con Ruth Zavaleta
Joaquín López Dóriga, conductor: Está la reunión, el Consejo, donde ayer por mayoría los consejeros se solidarizaron con Ruth Zavaleta y condenaron la actitud, la conducta de Fernández Noroña.

El proyecto de resolutivo decía, se acusaba, a Fernández Noroña de expresarse con vulgaridad, intolerancia y misoginia, que sus exabruptos irresponsables se traducían en una campaña de odio que pudiera provocar, incluso, agresiones físicas.

Decía así: “Se está sembrando odio para hacer propicia la acción violenta, se pretende suplir el debate intenso pero respetuoso, por una polarización entre herejes e infieles con el propósito mezquino de ganar simpatías en el proceso interno”. Finalmente ésta se modificó y quedó como una llamada de atención a Gerardo Fernández Noroña. Duración: 58”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29/10/07
HORA: 1:30

	NOTICIERO: ASÍ LO DICE LA MONT

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 760 AM

GRUPO: ABC RADIO


Gerardo Fernández Noroña, Secretario de Comunicación del PRD.- Enfrentamiento con Ruth Zavaleta. 

Federico La Mont, conductor: Buenas tardes, tenemos en la línea a Gerardo Fernández Noroña, gracias por recibir la llamada.

Gerardo Fernández Notoña: Que tal Federico, buenas tardes y buenas tardes a tu auditorio

Conductor: Después de la crucifixión del fin de semana, hacia Noroña, está usted de acuerdo con la serie de  adjetivos que han lanzado o prácticamente cacería humana, algunas de sus correligionarios y también foráneos, por las desafortunadas o no declaraciones que decía usted sobre la señora Zavaleta y su muy especial relación con el  presidente Felipe Calderón.
GFN: Si, mira Federico, no pues tal crucificado estoy bastante sano la verdad, aquí sigo de secretario de comunicación, aquí sigo en el partido y seguiré ejerciendo confírmesa mi convicción de que el usurpador se robo la presidencia y aunque haya que le moleste, lo seguiré diciendo y lo seguiré ejerciendo.

La verdad es que yo, estoy con la voluntad de darle la vuelta a la pagina, pero voy a impugnar a la Comisión Nacional de Garantías y  Vigilancia, un  resolutivo que es  absurdo y se los dije en el consejo, en el resolutivo dice que rechazan y desautorizan mis declaraciones, yo les pregunte que si desde que nací , las que he hecho en el PRD, si las que voy hacer para adelante, si cuando le digo usurpador al usurpador me desconocen, o sea, es ridícula , eso viola derechos y  garantías constitucionales, es un esfuerzo desesperado de veto que no tiene voz y cabeza, que no tiene sustento legal y esto claro que se va ir para atrás ese asunto y mañana voy hacer un anuncio muy importante, es más te voy anticipar a ti y a tu auditorio, te voy a dar la primicia, voy a dar una conferencia de prensa muda mañana, voy a dar a conocer un resolutivo muy importante a pesar que la conferencia será muda.   

Conductor: En este resolutivo que va exponer usted, que se asesora, que adelanta aunque sea a través de señales 

GFN: No, no ya no te adelanto tanto si no mañana no van a venir a mi rueda de prensa, voy asentar una posición fuerte es sobre lo que está sucediendo, con la intención de darle vuelta a la pagina también, por que mira es lamentable que por ejemplo el Consejo Nacional vaya a sacar un plan A acción contra el “gasolinazo” por estarte entreteniendo en mi persona y en un asunto verdaderamente menor, que es la expresión que utilice que es colegial, que pueden decir ya a estas alturas lo que quieran, pero son pretextos el asunto es un debate de fondo ya está encendida que había varios compañero que estaban diciendo que Felipe Calderón, era Presidente Constitucional, hoy nuevamente el Consejo Nacional, ratifica la posición del partido que es la posición del Congreso Nacional, de desconocer a Calderón, eso esta bien, es lo correcto, que todo mundo acatemos el resolutivo y Santas Pascuas 

Conductor: Oiga, Don Gerardo, nos da la impresión que algún grupo importante una expresión del PRD, pues prefiere erigirse con una izquierda dócil al Ejecutivo Federal, con la cuales se puedan negociar a cambio de una gubernatura o tal vez posiciones políticas electorales en otras procesos que restan  en el 2007.

GFN: Pues no me toques ese vals Federico, yo ya plantee cubrí puntos de vista con mucha claridad, acordamos en el Consejo, yo hago caso al llamado del presidente de darle vuelta a la hoja, espero que todo mundo ya respete el resolutivo de no reconocer a Calderón, y esto no quiere decir que no asumo que hay un gobierno de facto, pero si que con dignidad, con principios, con consecuencia se tengan los cargos de representación popular y públicos asumiendo que es un usurpador  quien está al frente de la presidencia de la República. Yo creo que subestiman a la gente, la gente está observando que pasa yo la verdad es que me va muy bien, en la calle te lo digo con franqueza, no tengo ningún problema, se que me ira bien el 18 de noviembre en el Zócalo, así que yo estoy bien, estoy tranquilo, estoy actuando con principios, puedo ser muy duro con el debate, pero todos esos calificativos que me han estado poniendo, insultos, además a sido una campaña de insultos brutal  en mi contra y eso le parece muy bien, dice que son muy educados pero todo mundo  suelta sin ton , ni son en contra mía y eso les parece muy bien, pues mira la verdad guardando proporciones peores cosas dijeron de Hidalgo, Morelos, Zapata, de Villa, del propio Andes Manuel López Obrador, así que ya hace rato, eso no me quita el sueño francamente.

Conductor: Oiga, para un activo  importante del pederrismo como es usted que contribuyo a una victoria como fue de Narciso Agundis, en Baja California Sur, de Zeferino Torre Blanca, en Guerrero, es la forma mas correcta de pagarle ese servicio eso de ( inaudible) 

GFN: Pues yo creo que no, yo creo se han extralimitado, que creo justo lo que critican, han reproducido de manera muy grave, pero yo insisto que el que tengan ojos para ver que vean, que yo no estoy preocupado por que terminare mi responsabilidad en el dirección del partido en abril próximo. No me quita el sueño si me amagarán con que no voy hacer represéntate popular de nada, la verdad es que yo no tengo problema de nada, no busco el poder por el poder, yo quiero que el país cambie, yo estoy convencido  de que no puede seguir la pobreza y la brutal desigualdad que hay, me parece que es una tragedia que alguien como Calderón, este usurpando la presidencia, hay que combatirlo con firmeza y me parece si pusieran un poquito de la ferocidad con la que me han atacado para enfrentar a Calderón, otro gallo nos cantaría.

Conductor: Por último don Gerardo, agradeciendo el tiempo  que amablemente nos da, nosotros tuvimos el gusto de platicar son usted que desde hace una década, cuando alguna vez irrumpió cuando el Presidente Zedillo, por un comportamiento ilegal, que se observó en le caso de los afectados por la deuda de la banca.

A partir de esa década o más, como se ubica usted ante los nuevos tiempos y cuales son los antecedentes importantes y sus aportaciones de su partido, además de las que acaba de anunciar este reportero.

GFN: Pues yo sigo siendo esencia la misma persona, soy más que un luchador social  que un político, pero soy un político también, soy un hombre de principios, de firmeza, de convicciones, ahí está mal que lo diga, pero la verdad lo que mejor me defendía es que soy ave de tempestad, se genera todo tipo de polémica en torno a mi persona, pero efectivamente nos conocemos de muchos tiempo atrás  y yo te agradezco y te reconozco que comentes esto en un momento de muchos comunicadores, que pone la distancia frente a mi, olvidando tiempos pasado donde efectivamente hemos coincidido en cosas importantes, como fue esa lucha tan importante de los deudores de  la Banca, con toda la voracidad de los banqueros.

Conductor: Pues solamente agradecerle el tiempo que dispone para su casa, le envió un saludo solidario y tenga la certeza que esta en cualquier  ocasión o cualquier  circunstancia será su casa informativa.

GFN: Muchísimas gracias Federico, de verdad en momentos como estos que hay una andanada de brutalidad en contra mía y que ni derecho de replica me dan , que tu mantengas tu apertura es muy reconocido de mi parte, te mando un abrazo y muchas gracias. Duración 8’00”,crg/m   
	TEMA(S) Información General 

FECHA: 29/10/07

HORA:13:01

+
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Las Reformas nos ponen en tono ante las adversidades económicas

Ariel Sosa, reportero: El Primer Mandatario dijo que las Reformas Estructurales que nuestro país ha aprobado; la del ISSSTE que nos permitió evitar la quiebra de la institución con consecuencias graves para el país; la hacendaria que nos permitirá inyectar a la economía nacional más de 127 mil millones de pesos que irán directamente a infraestructura, a los estados, a los municipios, así como a gastos sociales; la electoral, y la reforma de justicia penal que ya se discute. 

En fin, que todos estos pasos acertados y responsables nos ponen en el tono correcto ante las adversidades económicas mundiales, así como ante la desaceleración de la economía de los Estados Unidos, como lo afirma convencido el propio presidente Felipe Calderón Hinojosa.

Al inaugurar la XVIII Convención del Mercado de Valores, también hablo de la firme determinación de su gobierno para combatir al  narcotráfico y al crimen organizado, del trabajo que se hace para dar certeza jurídica, no sólo a los mexicanos, sino también a las inversiones nacionales y extranjeras, ya que su administración —pese a adversidades y problemas ancestrales que están presentes— tiene la firme convicción del crecimiento, por lo que pidió el coraje, la determinación de todos para construir un mejor futuro. Duración: 03´44”, gh/m

	TEMA(S): Nota Informativa

Fecha: 29-10-07

HORA: 13:12
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 

GRUPO: 


Recomiendan empresarios acelerar las Reformas Estructurales en México

El presidente de los grupos Banorte y Maseca, Roberto González Barrera, expresó que si adelantáramos el tiempo y pudiéramos llevar a cabo las reformas Energética, Laboral y Educativa, el crecimiento del país sería de 7 y 8 por ciento.

Durante su participación en la Quinta Reunión “México, Cumbre de Negocios”, el empresario estimó que el Producto Interno Bruto (PIB) crecería un 3.7 por ciento en 2008, pese al impacto por la desaceleración en la economía de Estados Unidos.

Puntualizó que en el caso de México las reformas de fondo pendientes son necesarias para atraer más inversión y empleos.

González Barrera señaló que las recientes reformas aprobadas, como la Fiscal y la Electoral, representan un buen avance para impulsar la economía, aunque no es suficiente. De acuerdo a un estudio solicitado por Banorte y Maseca, apuntó, con dichas reformas, el país debería poder crecer al 5 por ciento el siguiente año, pero eso no será posible.

“Desgraciadamente no lo vamos a poder lograr, como ya se está viendo ahorita, ese crecimiento de 5 por ciento, la situación de nuestro vecino, Estados Unidos, es bastante delicada”, indicó.

Por su parte, el director Grupo Comex, Marcos Achar Levy, consideró que México se retrasó demasiado en las reformas, en comparación con los competidores internacionales.

Achar Levy sostuvo que tenemos que entrarle a temas más allá de reformas estructurales que nos lleven a lograr una mayor competitividad en el mundo. masn/m

	TEMA(S): Manlio Fabio / Fox

FECHA: 29/10/07

HORA: 13:38

-
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados federales llaman a no dejar las acusaciones sin pruebas

Maru Rojas, reportera: En este asunto de los dimes y diretes, entre el senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones y el expresidente Vicente Fox, los diputados federales, sin importar partido, se unieron para manifestar su apoyo y evitar ataques verbales que pongan en tela de juicio al Poder Legislativo.

En ello coinciden Emilio Gamboa, Javier González Garza y el presidente de la Junta de Coordinación Política, Héctor Larios, quien en un balance democrático llama a los dos a no hablar sin pruebas y los tres coordinadores: a que la opinión pública vea más el trabajo que las declaraciones del Legislativo; que en breve, ya estará la Reforma Electoral como decreto, en noviembre el Presupuesto y antes de que concluya el año, la Reforma Judicial.

Joaquín López Dóriga, conductor: Son muy curiosos los senadores y los diputados –“curiosos” por llamarlos de algún modo– solos no pueden, se reclaman esto de ‘declarar con pruebas’ cuando les afecta a ellos, (porque) cuando les afecta a los demás ‘les vale’. Por eso escuchamos lo que escuchamos. Duración: 56”, reoc/m.

	TEMA(S): Nota Informativa

Fecha: 29-10-07

HORA: 13:26
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 

GRUPO:


Descartan diputados defender a Beltrones

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados descartó realizar un pronunciamiento en favor del senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, señalado por el ex Presidente Vicente Fox de tener nexos con el narcotráfico.

A diferencia del Senado, que tiene previsto respaldar a Beltrones, los diputados PRI, PAN y PRD coincidieron en que es un tema que no compete a la Cámara baja.

El coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa, expresó que decidieron no hacer el pronunciamiento y dejarlo exclusivamente en el Senado de la República.

Sin embargo, aseguró que Fox debe de mostrar las pruebas para sustentar sus acusaciones.

"Nuevamente demuestra falta de seriedad y esto es una bola de humo para distraer la atención", precisó Gamboa.

Javier González Garza, jefe de la bancada del PRD, coincidió en que los diputados no tienen por qué inmiscuirse en un asunto que no les corresponde.

"No va a haber nada de eso ", precisó González Garza.

También pidió que el ex Presidente Fox presente las pruebas, porque para el PRD es un asunto que se manejó hace 10 años en la prensa extranjera, pero nunca se comprobó nada.

Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación Política, el panista Héctor Larios, aseguró que todo el problema lo inició Beltrones, al vincular a los hijos de la esposa de Fox, Marta Sahagún, con el accidente en las plataformas de Pemex en Campeche. masn/m

	TEMA(S) Información General 

FECHA: 29/10/07

HORA:13:48

+
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


PRI, PRD y PAN piden que Fox y Manlio presenten pruebas de sus acusaciones 

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados ahora resulta que los coordinadores como son del PRI, PRD y PAN están demandando que el expresidente de la República Vicente y Fox y Manlio Fabio Beltrones presenten las pruebas de sus acusaciones ante las autoridades correspondientes.

De esta manera, el coordinador del PRI, Emilio Gamboa Patrón, dijo por su parte, que Vicente Fox al acusar a Manlio Fabio Beltrones de estar involucrado en el narcotráfico, no es otra cosa que una desesperación en un intento como crear una cortina de humo negro par distraer la atención de todos los ciudadanos y de esta comisión investigadora, en torno a la procedencia de su riqueza.

También esta demandando Emilio Gamboa, le está diciendo a la comisión especial de la Cámara de Diputados, que investigue a Vicente Fox  con premura y con toda puntualidad.

Por su lado, Héctor Larios Córdova, una vez más salio en defensa de Vicente Fox y dijo que el expresidente sólo se defendió de las acusaciones que hiciera el senador, Manlio Fabio Beltrones. Pero dijo, que ambas declaraciones no se valen.

Finalmente, el coordinador del PRD, Javier González Garza, dijo que el tema del senador Manlio Fabio Beltrones, ya es un asunto de muchos años, y que lo está sacando nuevamente Vicente Fox. Duración: 03´19”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29/10/07
HORA: 13:14

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL 


Solicitarán Diputados a PGR investigar accidente de Pemex

Diputados federales solicitarán que la PGR investigue el accidente en la sonda de Campeche, en que se vieron involucradas plataformas petroleras.

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, informó que pedirán a la Junta de Coordinación Política solicitar a la PGR una investigación a fondo, sobre todo con el presunto involucramiento de la empresa “Oceanografía” en que se vincula a los hermanos Bribiesca, hijos de Marta Sahagún.
“Vamos a pedir hoy que se investigue el accidente en que hay 23 petroleros muertos, no puede quedar ahí nada más… vamos a pedir el día de hoy en Cámara de Diputados que se le pida a la PGR que se investigue a fondo qué es lo que pasó”.

En entrevista, Gamboa confirmó que por parte de la Cámara de Diputados no habrá un pronunciamiento contra las declaraciones del ex presidente Vicente Fox quien el viernes pasado dijo que el senador del PRI Manlio Fabio Beltrones, tenía vínculos con el narcotráfico, al contrario del Senado.

Consideró que las declaraciones de Fox fueron una “bola de humo negro” y le pidió que si tiene pruebas, que las presente.

Héctor Larios, coordinador del PAN y presidente de la Jucopo, opinó que las declaraciones del ex mandatario fueron hechas porque primero Beltrones vinculó a su familia con la empresa Oceanografía.

Javier González Garza, coordinador del PRD, indicó al respecto, que el ex presidente Fox intenta meter otros temas en la opinión pública, y trata de ocultar las investigaciones contra él y su familia.

Le pidió que si tiene pruebas, que las presente.

Los diputados federales integrantes de la Jucopo inauguraron un nuevo templete para ofrecer conferencias de prensa, ubicado a la salida de dichas oficinas. Crg/m
	TEMA(S): Siniestro de PEMEX en Campeche

FECHA: 29/10/07

HORA: 13:49

+
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados piden a PGR investigar a PEMEX
Maru Rojas, reportera: Diputados federales exigen a la PGR una investigación urgente y a fondo, minuciosa y estricta en PEMEX (para), que se sepa de quién es la culpa del accidente en la sonda de Campeche que cobró vidas irreparables, una investigación que ponga fin a este tipo de desastres humanos y ecológicos.

En lo anterior coinciden los coordinadores, del PAN, Héctor Larios y Emilio Gamboa, del PRI. Mientras que del PRD, Javier González Garza asegura que las tragedias van a ceder cuando termine lo amañado de los contratos en la paraestatal, pues siempre resulta que son compañías subcontratadas, sin seguridad, las responsables, pero PEMEX sí tiene toda la responsabilidad al otorgar estos contratos. Duración: 38”, reoc/m. 

	TEMA(S): Nota Informativa

Fecha: 29-10-07

HORA: 14:02
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


La PGR debe esclarecer tragedia en la Sonda de Campeche

Adriana Sánchez, reportera: Emilio Gamboa Patrón, coordinador del grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, dijo que debe intervenir la PGR en esclarecer la tragedia que sucedió en la plataforma de la Sonda de Campeche.

Asimismo, se refirió a los dimes y diretes entre Vicente Fox y Manlio Fabio Beltrones.
Emilio Gamboa: “Yo creo que el país es el que debe demandar que nos pongamos a trabajar, a sacar las cosas importantes y no crear cortinas de humo.” Duración: 00’40”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29/10/07
HORA: 13:21

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL 


Llama PRD a eliminar elementos que afecten soberanía en “Iniciativa Mérida”

El Consejo Nacional del PRD instruyó a sus diputados y senadores a buscar los medios para eliminar todos los elementos que lesionen la soberanía en la “Iniciativa Mérida”, que pactaron los gobiernos de México y Estados Unidos contra la delincuencia organizada.

Este domingo, el Consejo Nacional del PRD sesionó y resolvió un punto de acuerdo para “condenar todo acuerdo político que atente contra la soberanía del país (y) la actitud del gobierno federal de Felipe Calderón (sic) de firmar un acuerdo de alcances nacionales sin consultar e informar al Congreso de la Unión ni a la población mexicana”.

Asimismo, el perredismo “condena la actitud del gobierno federal por ocultar información sobre los contenidos del acuerdo (y) exige que se presente una explicación pública y detallada de los términos de dicho acuerdo”. Crg/m
	TEMA(S): Nota Informativa
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	NOTICIERO: López Dóriga
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ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Serán partidos quienes decidan quién sustituye a los consejeros del IFE

Joaquín López Dóriga, conductor: Viene la publicación de la llamada Reforma Electoral, de la modificación constitucional a esta Reforma Electoral. Ahí hay un plazo de 30 días para que haya tres nuevos consejeros del IFE, entre ellos, el presidente.

¿Ante qué estamos? Estamos de nuevo ante una expresión partidista, uno para cada partido.

Maru Rojas, reportera: Concluyó esta reunión de la Junta de Coordinación Política, máximo órgano de decisión en la Cámara de Diputados, y reconocen los diputados federales que hoy tienen un debate jurídico, algo así como “Houston, tenemos problemas.” No hay tiempo para una convocatoria ciudadana, para que sea la sociedad, como lo habían prometido los legisladores, la que desde estos momentos pueda proponer a los que conformarán el Consejo General del IFE y a su presidente consejero.

Este día, aseguran que jurídicamente no podrían estarse brincando al Cofipe, máximo órgano que rige los procedimientos electorales.

Héctor Larios Córdova, diputado del PAN: “Tenemos un debate jurídico que quedamos de resolver el día de mañana, en torno a si podemos emitir la convocatoria para la renovación del consejo el mismo día en que entre en vigor la Reforma Constitucional o tenemos que esperar hasta que sea reformado el Código Federal de Procedimientos Electorales.”

Reportera: El coordinador de Nueva Alianza, Miguel Ángel Jiménez, ha explicado que ya diversos centros jurídicos han dicho que esto sería ilegal y que se van, como lo marca el Cofipe, con la decisión del Congreso, de la Junta de Coordinación Política, serán los partidos quienes decidan quién sustituye a estos tres primeros consejeros del IFE. Duración: 02’26”, masn/m
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Apoya Creel a Martínez Cázares para dirigencia del PAN

Germán Martines Cázares es el candidato del senador Santiago Creel para dirigir al Partido Acción Nacional.

Después de varias semanas de reflexionar sobre el proceso interno de su partido, el legislador informó que ha llegado a la conclusión de que debe darle su apoyo a Martínez Cázares porque, dijo, es garantía de unidad y fortalecerá la organización para hacerle frente a próximos procesos electorales. 

Negó que se trate de un candidato de unidad, porque esto es cultura del pasado. En su opinión lo que hay es un candidato con la fuerza para aglutinar a las corrientes de opinión que existen dentro de Acción Nacional.

También aclaró que esto de ninguna manera descarta que otros compañeros participen en el proceso de elección del presidente nacional panista, e incluso comentó que su compañero Felipe González estaría en todo su derecho de inscribirse en el proceso interno.

Sin embargo aún cuando Felipe González es su amigo, Creel dejó en claro que en este caso ha decidido apoyar a la persona que en su opinión vendrá a fortalecer al panismo. 

Santiago Creel informó que esta misma tarde, junto con otros nueve senadores, hará saber a su partido que han decidido apoyar a Germán Martínez Cázares. crg/m
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Se registra Germán Martínez para contender por la dirigencia del PAN

Ricardo Trejo, reportero: Germán Martínez ya ha quedado registrado oficialmente para contender por la dirigencia nacional del PAN. Durante su discurso hizo un llamado para que los panistas se mantengan unidos, y es que dijo, que se han perdido varias presidencias municipales y si el PAN continúa con estas derrotas electorales, entonces estaría en riesgo Palacio Nacional, estaría en riesgo la Presidencia de la República, por eso el llamado a la unidad que hace Germán Martínez.  Duración: 01´20”, gh/m
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Advierte Germán Martínez sobre focos rojos en el PAN
El aspirante a la presidencia nacional de Acción Nacional subraya que de continuar con las pérdidas electorales en municipios, el partido podría poner en riesgo Los Pinos en 2012 

Lilia Saúl Rodríguez / El Universal Ciudad de México

Lunes 29 de octubre de 2007

Germán Martínez Cázares presentó su registro ante la Secretaría General del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN, con el apoyo de senadores, diputados federales y locales así como de la mayoría de los dirigentes de los comités estatales y ahí enfatizó que de continuar con las pérdidas electorales, su partido podría poner en riesgo su futuro en la Presidencia de la República, en el 2012. 

"Si perdemos palacios municipales, ponemos en riesgo en 2012 el Palacio Nacional. Nuestra esencia federalista y municipalista es la ruta de la victoria electoral", afirmó el panista, quien dio a conocer la importancia de las pérdidas en alcaldías como Ciudad Juárez, Aguascalientes, Oaxaca, Mazatlán o Veracruz. 

Durante la entrega de su documentación que avala puede ser viable su registro como candidato a dirigir el Partido Acción Nacional (PAN), Martínez Cázares dijo que busca la unidad de su partido y promover una nueva generación al interior del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) panista, en el que se privilegiarán a mujeres y jóvenes. 

"Estoy convencido que esta tarea la debe realizar una nueva generación de panistas. Una apuesta por los jóvenes de Acción Nacional, es una apuesta ganadora para México", dijo el panista. 

Acompañado de su esposa, Margarita Garmendia y del hijo de Carlos Castillo Peraza, Carlos Castillo Junior, el panista le expresó a éste último que regresará el partido a su padre. "Vamos, todos juntos, todos los que estamos aquí y la mayoría de los Consejeros Nacionales, Carlos, a regresar a tu papá a su partido", dijo al iniciar su discurso. 

El panista dio a conocer que el PAN es el partido que más juicios de protección de derechos políticos ante el Tribunal Electoral tiene. 

"De noviembre del año pasado, a septiembre de este año, los panistas han promovido 884 juicios de protección…los perredistas sólo 206 y los priístas 96. Somos el partido con más conflictos en el Tribunal Electoral. ¡Y eso se tiene que acabar!", dijo. 

En su discurso fue ovacionado en diversas ocasiones y según panistas consultados, no creen que llegue otro aspirante a registrar su candidatura. gdh / jcm 
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