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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Carlos Navarrete: “Yo no me hago bolas entre Fox y Beltrones;  no le creo nada a Fox”
· INMUJER arremete contra Noroña

· Fue un Consejo Light el del PRD, dice López Dóriga
· El gran perdedor de la no negociación con Calderón es el PRD: Eduardo Ruiz-Healy
· José Antonio Almazán: “La tragedia de la Sonda de Campeche se pudo haber evitado”
· Vota ONU de forma abrumadora contra embargo a Cuba
 Martes 30  de Octubre del 2007
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 30/10/07

HORA: 07:41

0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia, Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Radio Fórmula


Carlos Navarrete: “Yo no me hago bolas entre Fox y Beltrones,  yo no le creo nada a Fox

Ricardo Rocha, conductor: ¿Significa esta propuesta una mano extendida de un reconocimiento al Gobierno de Felipe Calderón por parte de ustedes?

Carlos Navarrete, PRD: No, por supuesto que no, ayer estuvimos Santiago Creel, Manlio Fabio Beltrones y yo en una convención de la Bolsa Mexicana de Valores para exponer diversos temas en un panel y en uno de los temas surgió la caracterización del momento que vivía el país, yo hice una definición de cómo veía al Gobierno de Calderón y por ello planteé que en la Cámara era necesario impulsar un gran acuerdo económico y social para sacar al país de la actual situación del no crecimiento económico, de transformaciones de su sector productivo, quizá la forma de cómo planteé yo las cosas se interpreta como una propuesta al señor Calderón de una acuerdo y estoy lejos de hacer una propuesta de ese tipo, por una sencillísima razón, nosotros no tenemos interlocución con ese gobierno, nosotros no reconocemos a quien ocupa la titularidad del Poder Ejecutivo. Lo que nosotros hemos hechos es impulsar nuestras propuestas en la Cámara de Diputados y en la Cámara de Senadores.

En el Marco de la Reforma del Estado nosotros vamos a presidir la Comisión de Acuerdos, bueno la estamos  presidiendo a partir de unas semanas y viene un tema que son las garantías sociales, como vamos a transformar la ley y las normas legales en México en materia de garantía social, con los sindicalistas, de varias agrupaciones sindicales hemos planteado la conveniencia de impulsar la conformación de un consejo económico y social es decir, una instancia donde la representación empresarial, la representación de los trabajadores y las Cámaras del Congreso, podamos sentarnos en un espacio donde estén los factores de la producción, como se les decía antes, para impulsar medidas de carácter económico y social que garanticen un mayor salario, un mejor ingreso para los trabajadores, mejores condiciones económicas para el país, mejor competitividad sin que necesariamente esto pase por el Ejecutivo.
Nosotros estamos pensando en eso en las Cámaras, impulsar un acuerdo económico y social por los factores principales que trabajan en el país, porque eso no va a poder ser impulsado desde el Ejecutivo, por una sencilla razón, el Ejecutivo no convoca a todos, puede convocar al PAN y con dificultades por lo que trae con su partido; puede convocar al PRI que normalmente acepta las invitaciones para platicar con el señor Calderón, nosotros no hemos aceptado ninguna invitación ni ninguna sugerencia, ni un guiño para acordar con él, lo que te digo, pero sí nosotros aceptáramos sentarnos con el señor Calderón a platicar, aún asuntos muy importantes, en los hechos estaremos diciéndole aunque no lo dijéramos textualmente que reconocemos su Presidencia, que es el Presidente Légitimo del país y que con él hay que trabajar y eso no lo vamos a hacer.

Creo que se puede trabajar en consensos importantes, sustanciales, sin la participación del Ejecutivo. Los últimos acuerdos que ha habido en el Congreso han sido sin el Ejecutivo; el Ejecutivo está imposibilitado para convocar a las fuerzas políticas por su debilidad, por su falta de legitimidad.

Nosotros no hemos aceptado ninguna sugerencia, ni un guiño, para acordar, si nosotros nos sentáramos a hablar con el señor Calderón, a platicar asuntos muy importantes, en los hechos estaríamos diciéndole, aunque no lo digamos que reconocemos su presidencia legítima del país y que con él, vamos a trabajar y eso no lo vamos a hacer.

Los últimos acuerdos que se han aprobado en el Congreso han sido sin el ejecutivo, el esta imposibilitado por su debilidad, por la falta de legitimidad, por la forma en como llegó al poder, por los acosos que tiene por el trafico, la violencia, de la corrupción de Vicente Fox, por esas cosas, no hay condiciones en México para que el titular del Ejecutivo, sea el gran convocante y participante de un acuerdo, en donde todas las políticas participemos, eso no es posible, por eso en este año el protagonismo del Congreso a crecido, porque hemos trasladado la convocatoria del Ejecutivo al Congreso, ahí es donde se tienen que tejer los acuerdos o no será posible en otro marco. Por eso pongo énfasis en un acuerdo para sacar adelante al país, y el tema del petróleo del que esta cayendo la producción, es grave.

Si hay un acuerdo en el Consejo Económico y Social, será por acuerdo de las cámaras o no será. El país esta mal, Calderón tiene un margen de maniobra pequeñísimo, es un presidente debilitado, porque es un Presidente de minorías, de minorías en las urnas, de minoría en las cámaras para reconocer el poder, no tiene el reconocimiento de la gente.

La debilidad de este gobierno deriva de su origen, de la enorme polémica que hubo en las elecciones pasadas. Existe una polarización política en el país evidente, esto ha generado un debate intenso en el PRD, un debate que hemos finalizado, todo el perredismo estamos unificados en esta posición,  nosotros no hemos reconocido, ni reconoceremos la legitimidad de este Gobierno.
¿En dónde se pueden impulsar acuerdos de alguna naturaleza?  En el Congreso Ricardo, si alguna posibilidad hay en el país para construir acuerdos deberán de hacerse en la Cámara, la ilegitimidad no se quita con el ejercicio del poder, la ilegitimidad es de origen y va a durar hasta el ultimo de noviembre del 2012.
Yo no creo que ante el acoso del expresidente Fox a un senador, nosotros vamos a atarnos para atrás, el señor Fox esta totalmente desbordado, el señor Fox esta tratando de parar cualquier investigación respecto a él o a su familia, mucha gente esta planteando que es necesario parar este tema, el senador Beltrones, salió a exigir la investigación respecto al accidente de PEMEX, al exigir la investigación sobre el origen de los contratos del equipo de seguridad, Fox contesta que lo que pasa es que Manlio Fabio no puede decir nada porque esta involucrado con un problema de narcotráfico desde el 97, Beltrones se defiende y dice que es un vil calumniador, “yo no me hago bolas entre Fox y Beltrones”,  yo no le creo nada a Fox y voy a seguir combatiéndolo públicamente.

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 30/10/2007

HORA:  8:25 

0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Radio Noticias


Fernández Noroña: “Lo dicho, dicho esta”, he decidido darle vuelta a la pagina”

Gerardo Fernández Noroña: “Lo dicho, dicho esta”, he decidido darle vuelta a la pagina, hay un acuerdo en el Congreso Nacional unánime, de desconocer a Calderón, el resolutivo tiene un par de señalamientos a mi persona, uno que voy a impugnar en la Comisión Nacional de la instancia de mi partido, porque es un punto, francamente sin sostén, además, dice que rechazan mis declaraciones.

Hoy a las 11 de la mañana en protesta por ese absurdo, voy a dar una conferencia de prensa muda en el partido, eso es abusivo, no tiene ni pies ni cabeza porque además yo seguiré declarando, habrá ocasiones en que yo subraye mis declaraciones a titulo personal.

Si a mi me convoca el partido a alguna reunión en donde este la diputada Zavaleta,  ahí estaré, yo no tengo un problema personal con ella, es una asunto político, de hecho estoy valorando enviarle hoy a la diputada un regalo en la conferencia, un gesto conciliatorio. Duración: 7’27”, jz/m
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 30/10/07

HORA: 08:29

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, Carmen Aristegui

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Carlos Navarrete: “Nosotros no hemos ido, ni iremos jamás a Los Pinos”.

Carmen Aristegui, conductora: ¿Cómo debemos entenderte?

Carlos Navarrete, PRD: Ayer discutimos con los senadores, Beltrones, y Creel en la Convención de la Bolsa Mexicana de Valores estos temas, y en el tema de la caracterización de país; yo afirme que el país estaba en situación dramática, sin crecimiento económico, perdiendo empleo, bajando la producción petrolera, este gobierno está tan acotado, tan limitado en su capacidad de acción, porque es un gobierno de minorías, en las urnas y en las Cámaras y minoría territorial.

La posición de izquierda de México no le reconocemos legitimidad por la formas en como llegó a la Presidencia de la República, todo esto hace que el gobierno se vea imposibilitado, incapacitado para convocar él, a fuerzas políticas y económicas para poder impulsar las transformaciones del país. Felipe Calderón no está en condiciones de convocar en Los Pinos a toda la oposición y a todas las fuerzas productivas del país y por eso yo planteé la necesidad e un acuerdo económico y social grande

Lo planteo en el marco de una iniciativa que tenemos en la Cámara de Senadores y de Diputados de conformar un consejo económico y social con representantes de los empresarios, de los trabajadores y legisladores para construir un acuerdo desde las Cámaras.

Carmen Aristegui: ¿Exactamente cuál es el punto?

Carlos Navarrete: El señor Calderón no nos puede convocar a nosotros ni a muchos sectores a ir a Los Pinos. Nosotros no hemos ido, ni iremos jamás a Los Pinos o a Palacio Nacional o a un evento que el señor Calderón presida por una sencilla razón, nosotros tenemos una posición política muy categórica y el gesto de reconocimiento a Calderón no lo vamos a hacer ni ahora, ni hasta el 30 o último de noviembre del 2012.

Carmen Aristegui: Entonces Carlos Navarrete no hizo un llamado a Felipe Calderón, hace un llamado a las Cámaras.

Carlos Navarrete: Así es, a las fuerzas de las Cámaras donde el PRD está dispuesto a discutir con ellas.
Carmen Aristegui: Pues muchas gracias Carlos. Duración 6´36´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA: 07:47


	NOTICIERO: En la Noticia con Carlos Romos Padilla

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 760AM

GRUPO: ABC Radio


Diputados demandaron a Fox y  Beltrones presentar pruebas de sus acusaciones
Carlos Padilla, conductor: Las tres principales fuerzas políticas representadas en la Cámara de Diputados, demandaron al expresidente Vicente Fox y al senador Manlio Fabio Beltrones presentar, los dos, pruebas de las acusaciones que se han lanzado mutuamente.

Pedro Montes de Oca, reportero: el coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa Patrón, dijo que las acusaciones que hizo el ex presidente Vicente Fox en contra del senador priísta, Manlio Fabio Beltrones, en el sentido de que está involucrado contra el narcotráfico, demuestra una vez más su desesperación en su intento por levantar una cortina de humo negro para distraer la atención de la ciudadanía y de la Comisión Investigadora en torno a la procedencia de su riqueza. El legislador priísta demandó al exmandatario dejar a un lado los dimes y diretes y que la Comisión especial de la Cámara de Diputados investigue a Vicente Fox con premura y puntualidad.

Por su parte el líder de la bancada del PAN, Héctor Larios, una vez más salió al paso de las críticas que le hicieran a Vicente Fox y dijo que sólo el expresidente se defendió de las acusaciones que hiciera el senador de la República, Manlio Fabio Beltrones.

Finalmente, el coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, emplazó al expresidente Fox que si tiene documentos que demuestre sus afirmaciones en contra del senador priísta, Manlio Fabio Beltrones, que las presente. Consideró que el guanajuatense trata de ocultar las investigaciones alrededor de su persona y de su familia. Duración 2’35”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 30-10-07

HORA: 10:10
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: Notimex

GRUPO: Notimex


Da PAN bienvenida a propuesta de Navarrete para acuerdo político

El secretario general adjunto del PAN, Carlos María Abascal, dio la bienvenida a la propuesta del senador Carlos Navarrete, del PRD, para alcanzar, en las cámaras legislativas, un acuerdo político, social y económico.

Abascal Carranza consideró que un acuerdo así puede significar "resultados importantes para México, puede significar romper ya el círculo vicioso este de confrontación, respuestas de confrontación y más confrontación que había venido presentándose entre el PRD y el gobierno" del presidente Felipe Calderón.


El integrante del Partido Acción Nacional (PAN) aseguró que es posible alcanzar acuerdos en las "Cámaras, en el Poder Legislativo y Ejecutivo Federal", para avanzar en las Reformas indispensables, en los acuerdos importantes y para dejar atrás las limitaciones que el país enfrenta.


Sostuvo que es una noticia muy importante, aunque sugirió esperar y ver la reacción de los miembros del PRD y de "los extremistas de siempre, los partidarios del autollamado `legítimo", habrá que ver cómo se oponen a este tipo de actitudes democráticas anunciadas por el senador Navarrete".


En su colaboración al noticiario Acento Informativo, recomendó transformar el ofrecimiento del legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) "en trabajo político" y propiciar que se convierta en realidad a la brevedad posible, pues el país no puede seguir esperando.  Notimex  a.l/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA: 07:05

0
	NOTICIERO: Radio Trece, Javier Solórzano

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


Rocío García Gaytán arremete contra Noroña

Javier Solórzano, conductor: Arremete la presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaytán, contra el secretario de comunicación del PRD, Gerardo Fernández Noroña, por sus ataques a la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. Califica al vocero del sol azteca de patán y misógino. Duración 53´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 30-10-07

HORA: 08:26
	NOTICIERO: Enfoque 1° Edición

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil


Arremete INMUJER contra Fernández Noroña

Reportera: La directora del Instituto Nacional de las Mujeres María del Roció García Gaytán, afirmó que en los últimos años ha habido avances importantes para combatir y erradicar la violencia contra el sexo femenino, sobre todo en el ámbito legislativo. Sin embargo, reconoció que aún hay carencias y una de ellas es que en los estados de Campeche y de Tlaxcala aún no se han tipificado las agresiones contra las mujeres como un delito que debe de ser castigado. 

Al lanzar la campaña “Vivir sin violencia es nuestro derecho y lo vamos a ejercer”, García Gaytán celebró que en el resto de las entidades federativas, este tema haya dejado de ser un asunto privado y se trate ahora como un problema de salud pública, pero también destaco, que sólo una de cinco mujeres que son agredidas presentan una denuncia ante las autoridades correspondientes.

 La funcionaria subrayó que el estado de México es la entidad federativa que mayor número de aversiones contra el sexo femenino registra, al alcanzar el 46% de la totalidad nacional, de ahí la necesidad de emprender acciones conjuntas entre los tres niveles de gobierno, para atacar este problema, sostuvo García Gaytán, al anunciar esta campaña que se difundirá a lo largo de un mes y medio por radio, televisión, prensa y algunos espectaculares en la que por primera vez participarán los institutos locales para proteger a las mujeres. Finalmente la funcionaria se refirió a las acusaciones que lanzo el perredista Gerardo Fernández Noroña contra su compañera de partido y Presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, Rocío García Gaytán no dudo en llamarlo patán y aunque no quiso entrometerse en la vida del PRD dijo que si fuera de su partido ya habría pedido que lo expulsaran. Duración: 02:47”  a.l./m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA:0 6:12

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Presidenta de INMUJER critica al vocero del PRD

Oscar Mario Beteta, conductor: La presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García, criticó al vocero del PRD, Gerardo Fernández Noroña, por los ataques verbales contra la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. Duración 23´´, ys/m. 
	TEMA(S): Comentario

FECHA: 30/10/07

HORA: 08:31

0
	NOTICIERO: Antena Radio, Mario Campos

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM

GRUPO: Horizonte


Carlos Almazán. Conflicto entre Noroña y Zavaleta

Carlos Almazán, comentarista: Hoy quisiera referirme a lo que hemos visto en los noticieros, en los periódicos, sobre todo a partir del último fin de semana, a partir del conflicto que se ha dado entre el vocero y secretario de comunicación del PRD, Gerardo Fernández Noroña y la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. Yo lo veo como un episodio más en las pugnas internas, que padece no sólo del PRD sino diversos partidos de la izquierda en México.

Esto es un síntoma que la izquierda no ha logrado encausar. Sancionar a Fernández Noroña por sus expresiones vulgares, intolerantes y misóginas, así decía el borrador del resolutivo discutido  en el CEN del PRD, debería ser una cuestión de sentido común, pero a fin de cuentas el asunto quedó sólo en una amonestación que incluso, Fernández Noroña va a impugnar.

El asunto en realidad tiene más fondo, la actitud retadora, el lenguaje soez, son apenas una muestra de la conducta política que tiene muy poco que ver con el respeto a lo distinto.

Fernández Noroña dijo ya entrego el cuerpo adjudicándole a la presidenta de la Cámara de diputados un pecado capital, haber reconocido como presidente a Felipe calderón, por eso el PRD amonesto al dirigente del barzon, así hay partidos de izquierda que de tan puros no se pueden ajustar a la realidad. Duración: 4’ 57”, ys/ m

	TEMA: Comentario

FECHA: 30-10-07

HORA: 06:28
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El Consejo Light del PRD

Joaquín López Dóriga –colaborador- Terminó el Consejo del PRD ¿cómo terminó? Termino light ¿por qué? Porque se había presentado un proyecto para el resolutivo, fuerte contra Gerardo Fernández Noroña quizá uno de los dos o tres más cercanos a Andrés Manuel López Obrador, en esa de proyecto resolutivo acusaban a Fernández Noroña de expresarse con vulgaridad, intolerancia y misoginia en sus declaraciones contra la Zavaleta y decía: se está sembrando odio para hacer propicia la acción violenta, se pretende suplir el debate racional, intenso pero respetuoso por una polarización entre herejes y fieles con el propósito mezquino de ganar simpatías en el proceso interno. 
Sin embargo, un sin embargo en el resolutivo final, la dirigencia nacional del PRD sólo acordó desautorizar las declaraciones de Fernández Noroña; aquél que aseguró que la Presidenta de la Cámara de Diputados “ya había entregado el cuerpecito” . Aquí falto hacerle una pregunta: ¿Y a quién dice que se lo entrego y a cambio de qué? El asunto es que una vez más se impuso en el seno del PRD la influencia y cercanía de Andrés Manuel López Obrador que impidió está condena a quién es su operador en la calle Gerardo Fernández Noroña.

Duración:01:28”  a.l./m
	TEMA(S): Comentario

HORA: 08:42

0


	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500AM

GRUPO: Radio Formula


El gran perdedor de la no negociación con Calderón es el PRD: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Los líderes de los tres principales partidos en el Senado, Carlos Navarrete Ruiz, del PRD; Santiago Creel Miranda, del PAN, y Manlio Fabio Beltrones Rivera, del PRI, mucha gente no lo sabe, pero han desarrollado todo un show.

Los invitan a eventos y llegan los tres, los tres ahí se sientan y se ponen a platicar y dan una muestra de civilización política que uno diría, "ojalá fuera cierta". Los tres amigos, los tres periquitos. Llevan más de un año haciendo esto.

Benito Nacif, colaborador: El bueno, el malo y el feo.

Eduardo Ruiz-Healy: ¿Cuál es el bueno?

Gabriela Tlaseca, conductora: El feo, los tres.

Eduardo Ruiz-Healy: ¿No te gusta Creel?

Gabriela Tlaseca: No.

Eduardo Ruiz-Healy: Es muy chistoso verlos. Ayer dentro de este evento de la Bolsa Mexicana de Valores donde no se dijo nada nuevo sucedió algo muy curioso, Carlos Navarrete, del PRD, aceptó y dijo, y creo que todos estaremos de acuerdo con él, que Felipe Calderón tiene muy acotado su margen de maniobra, su posibilidad de acción. ¿Por qué? Porque no tiene el control del Congreso. 

Entonces dijo Navarrete: "La única posibilidad de que Calderón pueda hacer algo en los próximos cinco años es a través de un gran acuerdo político, social y económico desde las cámaras del Congreso". Y todavía dijo: "El PRD en el Senado está disponible para discutir lo que sea necesario"

Yo me puse a ver estar declaración y dije: El PRD va en picada, ha perdido todas las elecciones, y creo que Navarrete es muy consciente de que el PRD después de los escándalos del peje, después del último escándalo del loco de Fernández Noroña, que insultó a Ruth Zavaleta, creo que Navarrete está empezando a preocuparse y decir "nos está llevando el diablo", y creo que ayer dice, "voy a lanzar una señal de hojita de la paz, un laurelito que le estoy mandando a Calderón", por eso creo que dice lo que dice.

"Calderón, tú ganas si negociamos y nosotros ganamos si negociamos". Porque el gran perdedor en esta no negociación, en esta no relación presidente Calderón- PRD, el gran perdedor es el PRD, el segundo perdedor es Calderón y al país que se lo lleve el diablo.

Esta es la nota interesante de esta mañana, lo que dijo Carlos Navarrete.
Hay que seguirle la pista a esta declaración, yo quería hablar con Carlos Navarrete, pero nos tiene boicoteados, hay un complot de Navarrete, y ya no pudimos hablar con él para preguntarle qué tan en serio va esta propuesta. Duración: 7’ 37”, m/m

	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 30/10/07

HORA: 07:44

0
	NOTICIERO: Radio Trece, Javier Solórzano

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


José Antonio Almazán: “Esta tragedia se pudo haber evitado de haberse cumplido lo que establecen diversas leyes”.

Javier Solórzano, conductor: El motivo de la llamada es que hace más de tres meses giró oficios a la Secretaría del Trabajo en donde se puntualizaban los puntos críticos de inseguridad en la plataforma Usumacinta de PEMEX. ¿Exactamente en qué consistió este informe hace tres meses?

José A. Almazán, dip PRD: Particularmente por la situación tan delicada en la que se encuentran laborando, por las nulas condiciones de seguridad e higiene. La respuesta que dio la ST y PS, como es su costumbre, fue muy evasiva dijo que en la materia de litigio le correspondía a la junta federal de conciliación y ellos que son los responsables del cumplimiento de las normas laborales del país se lavaron las manos. Todo esto ocurrió unas semanas antes de la tragedia, lo que estamos observando es que esta situación es privativa de más de 10 mil trabajadores que laboran en alrededor de 176 plataformas marítimas en las zonas de Campeche.

Javier Solórzano: ¿Esto qué tanto pudo influir en los acontecimientos recientes?

José A. Almazán: Los testimonios y la información de la que disponemos a la fecha, nos muestran que esta tragedia se pudo haber evitado de haberse cumplido lo que establecen diversas leyes. La ley de navegación vigente en nuestro país, establece que cuando las condiciones climatológicas son adversas, la capitanía de puerto tiene la autoridad suficiente para cancelar la navegación. Ellos sabían muy bien que esta situación de vientos fuertes iban a ser las condiciones que iban a enfrentar al día siguiente e hicieron caso omiso de esto y decidieron continuar la maniobra. 

Javier Solórzano: ¿Quién tenía que evitar que con base a las condiciones climatológicas fueran los trabajadores?

José A. Almazán: Hay una responsabilidad compartida, es decir, PEMEX que renta esa plataforma, por supuesto que tenía la obligación primaria; pero hay una supervisión de los propietarios de esa plataforma, digamos, en la operación de la misma y también existe una responsabilidad de las autoridades marítimas en el sentido de velar por la seguridad de las embarcaciones. En mi opinión la mayor responsabilidad es de PEMEX. 

Ante las serias evidencias que han dado trabajadores de esa plataforma y sobrevivientes de ese accidente, pues no han tenido otra que aceptar que se debe llevar a cabo una investigación de acuerdo a lo señalado en términos de ley y de normas. Hay otro tema que tiene que ver con cuestiones de salvamento, las condiciones señalan que se pudo suspender los trabajos en la plataforma y con eso se pudo garantizar la integridad física, pero sobre todo la vida, las condiciones de las mandarinas son asociadas con cuestiones de salvamento. La información que poseemos es que eran 2 mandarinas con 10 años de de ser colocadas, por lo tanto, ya estaban en el límite de su vida útil. La norma señala que este tipo de artefactos no pueden estar tanto tiempo así, sin que sean verificadas sus condiciones de uso y seguridad; lo que se hacía era pintar la mandarina con el fin de aparentar que estaba en buenas condiciones, hay una seria omisión de quienes son propietarios de esa plataforma marítima, porque al tratar de ahorrarse 15,000 dólares que es el costo de estas embarcaciones de salvamento, no les importo arriesgar la vida de sus trabajadores, no fue una ola como inicialmente se especulo la que produjo la fractura y que se rompiera la embarcación por que para eso han sido diseñadas, lo que fallo ahí es que esas embarcaciones estaban fuera de norma y no reunían los requisitos técnicos para ese tipo de condiciones adversas, entonces lo primero que sucede al ser abordadas, es que comienza a filtrarse el agua, por lo que los trabajadores deciden abrir la escotilla y salir a jugársela en alta mar para no ahogarse dentro de ella.

El día de hoy vamos a tener una plenaria de la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Cámara de Diputados, particularmente, ahí voy a presentar una propuesta para que está Comisión asuma todo el proceso de investigación a efecto de que se llegue al fondo del asunto, hay testimonios de trabajadores sobreviviente, de los que han trabajado ahí, que señalan altos grados de negligencia, omisión, falta de responsabilidad y cumplimiento no sólo en la sonda del Usumacinta sino en todas las demás plataformas petroleras con todos sus trabajadores.

Es una lastima que por la sed de ganancia de algunas personas prefieran mantener la producción por encima de la seguridad de los trabajadores. Duración 18´15´´, al, ys/m. 

	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 30/10/07

HORA: 07:51

0
	NOTICIERO: Reporte 98.5, Martín Espinosa

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Reporte


Fernando Moctezuma: “Lamentables las normas de seguridad de PEMEX”

Martín Espinosa, conductor: ¿Cómo van las investigaciones sobre lo que ha pasado en la Sonda de Campeche hace algunos días?

Fernando Moctezuma, dip. PRI: Para nosotros fue una desagradable sorpresa enterarnos de que el secretario de la SEMARNAT en un principio había dicho que había daños, pero no de la magnitud de la que nos han estado mencionando a través de los comunicados los trabajadores de PEMEX. Las normas de seguridad en PEMEX lamentablemente tienden de un hilo, por eso mismo estábamos previendo en lo que es la asignación presupuestal para este año una reforma a la Ley de Derecho de Hidrocarburos para ir considerando recursos suficientes para daños ambientales.

Una de las cosas que estábamos nosotros lamentando es la enorme contratación para empresas extranjeras que se llevan una cantidad extraordinaria de recursos mexicanos y que lamentablemente aún así, no alcanzamos a tener la suficiente atención al medio ambiente en esta región. 

Martín Espinosa: ¿Ustedes como comisión tiene algún informe real de qué está pasando o también están como la mayoría de los mexicanos que no nos han dado mucha información?

Fernando Moctezuma: Lamentablemente estamos igual, ha sido hermética la información, estamos pidiendo con carácter de urgente a las instancias que nos digan con claridad cuántos son los barriles de crudo que se han arrojado al mar.

Martín Espinosa: ¿Pudieran fijarse responsabilidades, ya sea de carácter administrativo o incluso penal, por toda esta situación que estamos viendo?

Fernando Moctezuma: Por supuesto, nuestro proyecto es hacer, bueno ya está presentada a la PGR, quien va a hacer las averiguaciones necesarias, nosotros daremos curso puntual de informar a más comisiones en la Cámara de Diputados; y por supuesto que estamos buscando responsables porque los existen.

Martín Espinosa: Pues muchísimas gracias diputado. Duración 6´36´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA: 07:07


	NOTICIERO: 34-12 Noticias con Guillermo Ochoa

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 34

GRUPO: Sistema de Radio y Televisión Mexiquense


César Camacho asume Consejo Consultivo Estatal del Bicentenario de la Independencia
Rebeca Morales, reportera: Las celebraciones de Bicentenario de la Independencia de nuestro país serán algo realmente espectacular en el Estado de México, conferencias, talleres, presentaciones de libros, la creación de la Biblioteca Mexiquense del Bicentenario, la construcción de 60 obras de infraestructura carretera, educativa, de salud y servicios; además del embellecimiento de 14 municipios que han sido denominados como pueblos con el encanto del bicentenario.

Para realizar estas obras, desde hace un año se constituyó el Consejo Consultivo del Bicentenario, que desde este lunes es coordinado por el ex gobernador César Camacho Quiroz, quien tiene una idea muy clara de lo que significan estos festejos.

De acuerdo con el gobernador Enrique Peña ésta es también una oportunidad de reafirmación nacional y cambio.

El programa será dividido temáticamente para la celebración anual de cada procer de la independencia, en 2006, Benito Juárez en homenaje a su natalicio; 2007, Josefa Ortiz de Domínguez; 2008, Miguel Hidalgo y Costilla; 2009, José María Morelos y Pavón; 2010 el Año del Bicentenario de la Independencia y 2011, Año de Vicente Guerrero. Duración 1’ 40”, nbsg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA: 07:41


	NOTICIERO: Informativo 40 con Lilí Téllez y Fidel Samaniego

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 40

GRUPO: Proyecto 40


Entre el 2000 y 2007 nos hemos acabado el 54% de nuestras reservas: David Mendoza
Lilí Téllez, conductora: Para hablar sobre una de las reformas, una muy importante, la energética hoy nos acompaña David Mendoza Arellano, diputado del PRD e integrante de la Comisión de Energía. Buenos días, bienvenido.

Fidel Samaniego, conductor: Pues, la Reforma Energética, lo comentábamos ayer, de todos lados, de todo el espectro ideológico-político se habla de una Reforma. La gran diferencia es entre lo que dicen los de color amarillo, los de color azul, los tricolores, esta Reforma tiene que llegar y cómo, y el PRD –en concreto- a qué se opondría a la negociación.

David Mendoza, diputado PRD: La Reforma Energética es una necesidad para el país, yo la plantearía en tres partes: la que tiene que ver con Petróleos Mexicanos, que de ahí depende en gran medida nuestra economía. Lo que tiene que ver con la generación de energía eléctrica y, un tema que es importante resaltar con las nuevas fuentes de energía, que en este caso son las energías limpias o renovables. En los tres aspectos hay cambios que realizar, empezaría por la de futuro, ahí hemos propuesto incluir, hacer una reforma constitucional al 27 para establecer el dominio de la Nación sobre estas nuevas fuentes de generación de energía, que es el futuro de energía en el país; en el 28 para evitar monopolios, en el 73 para darnos facultad al Congreso de legislar en esta materia.

En lo que tiene que ver con generación de energía es importante resaltar, que aunque el debate se ha centrado en que si se privatiza o no, una realidad es que en el país ya se genera energía eléctrica, el sector privado ya genera energía eléctrica a través de los productos de cogeneración de energía eléctrica y, aunque ha sido criticado esta situación de alguna forma es algo que ya existe en el país, y lo que tendríamos que hacer es normar debidamente esta generación para que la empresa privada no genere más energía que la que el país requiere en primer lugar y, en segundo lugar, no genere un porcentaje mayor, que generan nuestras dos empresas que son Luz y Fuerza del Centro y CFC. En esta parte es donde creo que tenemos que reforzar las modificaciones. 

En lo que tiene que ver con Petróleos, en el caso de los recursos que se generan en el petróleo, ese dinero sea utilizado para exploración porque se dice que entre el 2000 y 2007 nos hemos acabado el 54 por ciento de nuestras reservas probadas, eso nos da como resultado que los más pesimistas dicen que nos quedan 9 años, los más optimistas dicen que nos quedan solamente 15 años de reservas probadas, entonces la estrategia del país debe ser invertir más recursos en exploración en primer lugar; en segundo, operación y en tercer lugar, el mantenimiento de las instalaciones.

Lilí Téllez: El PRD es el partido que, a nivel público, percibimos como el partido que se opone a que entre inversión de fuera a recatar y ayudar en esas cuestiones de exploración, que son sumamente caras. ¿De dónde piensa el PRD que puede salir el dinero suficiente para exploración y demás procesos como para modernizarnos?

David Mendoza: Lo que nosotros consideramos es que el dinero que necesitamos debe salir de Petróleos Mexicanos, es una empresa que si se logra avanzar en reformar su ley, nos va a permitir obtener estos recursos. En este año la mayor parte del Presupuesto que nos ha enviado el proyecto del Ejecutivo para PEMEX, considera que la mayor parte de los recursos se van a invertir en pagar los pidiriegas que son programas de inversión privada, y no hay un solo peso para perforación-exploración; entonces, lo que necesitamos hacer es un ajuste para hacer una redistribución de esos mismos recursos y nosotros pensamos que de el mismo dinero que genera PEMEX de ahí se puede generar y garantizar este dinero, no se requeriría dinero adicional o inversión de otra naturaleza.

Lilí Téllez: O sea, inversión de otros…

David Mendoza: No, consideramos nosotros que se requiera inversión privada, cuando Petróleos Mexicanos es una empresa que genera recursos importantes, lo único que queremos es…

Lilí Téllez: Queda claro lo que usted dice que debería ser así, pero el hecho es que no es así

David Mendoza: Que no está siendo así. Duración 5’19”, nbsg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA: 10:13


	NOTICIERO: Formato 21 con Guadalupe Juárez

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Se actuó conforme a la Ley el decomiso y destino de los 205 mdd de Zhenli Ye Gon: PGR
Rosario González, reportera: en el Senado de la República comparece el procurador General de la República, Eduardo Medina-Mora, quien ha sido llamado para comparecer ante comisiones para que explique el mecanismo mediante el cual se envió este dinero decomisado al chino Zhenli Ye Gon y por qué no se quedó como prueba en su contra. 

El procurador ha señalado que las acciones de aseguramiento y abandono de estos recursos se enmarcaron en el ejercicio de las facultades constitucionales y legales que se otorga al Ministerio Público de la Federación que actúa en las investigaciones previas que se abrieron en ese sentido, en las que se investigan delitos contra la salud relacionados con el narcótico reconocido como seudoefedrina y sus derivados.
El procurador General de la República ha hecho un detalle minucioso de todos los pasos que siguió el Gobierno Federal para, posteriormente, asegurar este dinero y señaló que dichas acciones están fundadas en el artículo 22 de la Constitución Política, que señala que no se considerará confiscación la aplicación a favor del Estado de bienes asegurados que causen abandono en los términos de las disposiciones que se aplicaron.

Respondió en el sentido de que también este proceso de naturalización del chino que se dio en un marco de legalidad, señaló que aunque no es competencia de la dependencia a su cargo, hasta en el momento en que se dio la naturalización él no era considerado un delincuente. 

Sin embargo, los legisladores, sobre todo de oposición, han increpado fuertemente al procurador, le han señalado que están perdiendo el caso por esta decisión desatinada de enviar el dinero a Estados Unidos, así se lo dijo el senador Graco Ramírez.

Los senadores de oposición, como el PRD, han señalado que por eso ellos votaron en contra de que Medina-Mora fuera ratificado como Procurador General de la República, porque sería un funcionario que serviría a los intereses del Presidente y de los funcionarios en turno y no del país. . Duración 3’36”, nbsg/m
	TEMA(S): Información General

FECHA: 30/10/07

HORA: 10:40


	NOTICIERO: El Universal online. AP

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: www.eluniversalonline.com.mx

GRUPO: El Universal


Vota ONU de forma abrumadora contra embargo a Cuba
La Asamblea General de las Naciones Unidas votó el martes de forma abrumadora, 184-4, a favor de que Estados Unidos acabe con el embargo de 46 años sobre Cuba. 

"El bloqueo no se había aplicado nunca con tal ensañamiento como en el último año", dijo el canciller cubano Felipe Pérez Roque ante la Asamblea minutos antes de la votación. 

El embargo "es hoy el principal obstáculo al desarrollo y el bienestar de los cubanos, y una violación flagrante, masiva y sistemática de los derechos de nuestro pueblo", agregó. 

"Los Estados Unidos han ignorado, con arrogancia y ceguera política, las quince resoluciones adaptadas por esta Asamblea General pidiendo el levantamiento del bloqueo contra Cuba", manifestó el canciller. 

Pérez Roque señaló que Washington prohibió a las empresas norteamericanas proveer servicios de internet a Cuba. 

Asimismo, "al menos 30 países se vieron afectados por las disposiciones extraterritoriales de la política de bloqueo contra Cuba". 

En nombre de Estados Unidos, el diplomático Ronald Godard le dijo a los miembros que el embargo "es un tema bilateral y no debe traerse a la Asamblea General". El único embargo que hay es "en Cuba a la libertad sobre su gente", añadió Godard. 

Es la decimosexta ocasión que se vota a favor de una resolución condenando el embargo. 

Varios delegados de los países miembros de la Asamblea subieron a la tarima para manifestar su oposición al bloqueo. nbsg/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Condena Congreso atentado contra Consulado de México en Nueva York

· Promueven diputados endurecimiento de leyes contra fumadores

· Reacciones a la Ley de Ingresos y situación de la economía nacional

· Reforman diputados Ley del Servicio Profesional de Carrera. 
· Noroña da por cerrado pleito con Ruth Zavaleta, dice Adela Micha 

· Conferencia muda de Gerardo Fernández 


	TEMA(S): Consulado de México en NY
FECHA: 30/10/07
HORA: 13:47

-
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados piden investigar bomba del consulado en NY
Maru Rojas, reportera: Al subir este punto de acuerdo a la tribuna, exigen los diputados en San Lázaro una investigación a fondo acerca de los hechos ocurridos el pasado viernes 26 de octubre, que además de poner en riesgo la vida de personas, vulnera la convivencia entre México y Estados Unidos. 

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Y qué! ¿van a hacer otra comisión aquí para ir a investigar a Nueva York? ¿¡Nadie les dijo que ya están investigando!? ¿que es una investigación que se hace en automático?. No, pero es un Punto de Acuerdo. Lo que es el ocio. Bueno, están esperando que…, ¡están haciendo tiempo! Primero, para el puentezote que se van a ‘tirar’ ¿si?. Los senadores desde el miércoles; ellos, ya el jueves. 

¿Por qué? porque todo se puede esperar en la semana que viene, pero ¿qué hacían hoy en este ‘recreo’?: (dijeron) ‘pues vamos a hacer un punto de acuerdo para exigir una investigación por los atentados –los llamados ‘atentados’– al consulado de México en Nueva York’.

Pero nadie les dijo que ya están investigando. Duración: 2’, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA: 12:42


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Condena Congreso atentado contra Consulado de México en Nueva York

El Congreso mexicano condenó enérgicamente el atentando ocurrido el pasado 26 de octubre al Consulado de México en Nueva York, y demandó una investigación a las autoridades estadunidenses para aclarar el origen del ataque. 
Durante la sesión ordinaria en el Palacio Legislativo de San Lázaro se estableció que: "la Cámara de Diputados del honorable Congreso de la Unión condena enérgicamente el ataque a la sede consular de México en la ciudad de Nueva York". 
Asimismo "repudiamos el uso de cualquier forma violenta de expresión que atente contra la vida de las personas o que vulnere la convivencia entre México y Estados Unidos". 
En un punto de acuerdo aprobado por unanimidad se demandó la investigación de las autoridades estadunidenses de estos hechos. 
En tribuna el coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona, expuso la necesidad de que se aclare ese ataque a la sede consular, sobre todo porque podría ser endurecer aún más la política antiimigrante del gobierno de George W. Bush. 
En entrevista, el diputado Edmundo Ramírez Martínez, del PRI, dijo que en Estados Unidos existen 800 "grupos de odio" y racistas dedicados a hostigar a la comunidad mexicana, por lo que no se debe descartar la posibilidad de que sean los responsables. 
Dijo que es preocupante que este ataque al consulado, sobre todo porque existe una política de Estado por parte de Estados Unidos que construye muros contra la migración mexicana y hostiga el trabajo y la estancia de millones de connacionales que trabajan en ese país. 
El Consulado General de México en Nueva York fue objeto de un atentado, cuando dos artefactos explosivos de fabricación casera estallaron causando daños mínimos al inmueble, pero provocando gran atención entre autoridades policiacas locales y federales. nbsg/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 30/10/07

HORA: 12:32


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: 

GRUPO: Agencia de Noticias


Promueven diputados endurecimiento de leyes contra fumadores

Diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) presentaron la iniciativa de reforma a la Ley de Establecimientos Mercantiles a fin de endurecer las sanciones para fumadores que consuman y vendan tabaco en establecimientos. 

En conferencia de prensa, los legisladores Xiuh Tenorio, Agustín Guerrero y Jorge Carlos Díaz Cuervo informaron que con esas reformas se fortalecen las acciones a favor de los no fumadores establecidas en la ley sobre la materia. 

Ello debido a que se amplían las restricciones para todo local público cerrado, como bares, cantinas, cines, teatros, discotecas, billares, cafés, restaurantes e incluso todas las instituciones de la banca múltiple, explicaron. 

Asimismo se obliga a los propietarios de los hoteles a que destinen no más de 25 por ciento de sus habitaciones como áreas de fumadores, con lo que se restringe incluso también la venta en estos establecimientos de productos derivados o que contengan tabaco. 

Los legisladores confiaron en que este día la iniciativa sea aprobada en el pleno de la ALDF para que se publique en la Gaceta Oficial del Gobierno del Distrito Federal y entre en vigor junto con la Ley de Protección a la Salud de los no Fumadores en los primeros días de enero de 2008. nbsg/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 30/10/07
HORA: 12:32

	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Diputados exhortan a SEGOB declarar zona de desastre a Tabasco
Adriana Hernández, reportera: El pleno de la Cámara de Diputados, hace un momento exhorto al Gobierno Federal, a que declare zona de desastre al estado de  Tabasco, por que las lluvias no han sido nada consideradas con está entidad y para los diputados lo que piden es se destine los recurso del FONDEN; Y es que se ha dañado tanto la infraestructura carretera, también como su producción. Duración 1’00”, crg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 30/10/07
HORA: 13:32

	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


No se pondrá vender cigarros en restaurantes ni bares

Cristian Daza, reportera: Endurecen más la iniciativa para fumadores, los diputados de la Asamblea Legislativa, ya que buscan prohibir definitivamente la venta de cigarros al interior de bares, cantinas, restaurantes, cafeterías, discotecas, teatros  y  hasta billares.

Jorge Carlos Díaz Cuervo, del Partido Alternativa en la Asamblea Legislativa, agregó que además de prohibir el consumo, lo que pretenden es definitivamente prohibir la venta de cigarros. Duración 1’00”, crg/m
	TEMA(S): Ley de Ingresos
FECHA: 30/10/07
HORA: 13:34


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Reacciones a la Ley de Ingresos y situación de la economía nacional
Martha Alicia Villela, reportera: La Ley de Ingresos que está por aprobarse en el Senado es muy alentadora, señaló el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, explicó que va a permitir al Estado atender necesidades urgentes del país, en términos de infraestructura y de gasto social.

Sara Pablo, reportera: Ha iniciado la discusión de la Ley de Ingresos en el pleno de la Cámara de Senadores y están fijando su posición los partidos políticos. Ayer fue aprobada en comisiones y se espera que hoy suceda lo mismo pero ya en el pleno. En el punto en que hay divergencias es el impuesto a los cruceros, sin embargo no se esperan modificaciones.

Joaquín López Dóriga, conductor: Cuando el Senado apruebe la Ley de Ingresos, entonces el pleno de la Cámara de Diputados y sólo hasta entonces, va a comenzar a discutir el Presupuesto de Egresos.

Martha Alicia Villela, reportera: En el tercer trimestre la recaudación del Impuesto sobre la Renta, respecto al mismo periodo del año 2006, adelantó el jefe del Sistema de Administración Tributaria, adelantó José María Zubiría, y señaló que los precios altos del petróleo permitirán compensar, en términos de recaudación, la disminución petrolera que anunció PEMEX.

Joaquín López Dóriga, conductor: A casi un año en Los Pinos –dentro de dos días cumplirá 11 meses– el Presidente Calderón convocó a mantener la certidumbre, la seguridad y estabilidad económica.

Israel Aldave, enviado a NL: Al participar este día el Presidente Calderón en Monterrey en la Cumbre de Negocios, aseguró que de la zozobra que existía de cara a su toma de protesta, hoy México tiene un rumbo claro y con los cambios estructurales que su gobierno ha impulsado, aseguró, México se encuentra en la ruta del progreso.

Socorro Quintero, corresponsal en NL: El Presidente Calderón habló en Monterrey de la seguridad, más que nada en el Estado, dice que ahora hay una mejora pequeña pero significativa con lo cual, dice, ahora pueden salir los neoloneses a las calles, sin miedo. Duración: 2’ 40”, reoc/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativos
FECHA: 30/10/07
HORA:15:30

+
	NOTICIERO: Notimex  
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACION: 

GRUPO: Mileni.com


Reforman diputados Ley del Servicio Profesional de Carrera. 
La Cámara de Diputados aprobó reformas a la Ley del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal, que excluyen de ese sistema a funcionarios de rango de director general y otros del igual nivel, a fin de que el Ejecutivo Federal sea el que los designe. 

Durante la sesión en San Lázaro se aprobó con 335 votos en favor, cinco en contra y cinco abstenciones el dictamen en el que se plantea la necesidad de consolidar un Servicio Profesional de Carrera "competitivo y eficiente, pero con la necesidad legítima que tienen los altos funcionarios para designar libremente a personas de su plena y total confianza". 

La reforma permitiría además impulsar un verdadero equilibrio entre conocimiento y lealtad con las políticas públicas del gobierno en turno al que la población ha depositado su confianza en las urnas. 

Se señala que en México se requiere que el puesto de director general sea nombrado por libre designación, pues es necesario que el Ejecutivo cuente con servidores públicos que además de los ya establecidos por la legislación garanticen confianza, responsabilidad y celeridad. 

En tribuna el diputado federal Alberto Amador Leal, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), expuso que con la reforma se establece que a la Secretaría de la Función Pública (SFP) corresponderá dirigir, organizar y operar el Sistema de Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. 

El Servicio Profesional de Carrera no comprenderá al personal que preste sus servicios en la Presidencia de la República, la Secretaría de Relaciones Exteriores, los rangos de secretario de despacho, jefes de departamento administrativo, subsecretarios, oficiales mayores, jefe o titular de unidad y cargos homólogos. 

El legislador expuso que con la reforma queda excluido además el cargo de director general y sus niveles de adjunto, homólogos y cualquier otro equivalente en toda la administración pública federal. 

Se señala que los servidores públicos de carrera que a la entrada en vigor del presente decreto ocupen puesto del rango de director general o de sus niveles de adjunto, homólogo o cualquier otro equivalente continuarán teniendo el carácter de servidores públicos de carrera. NTX/LCR-JRN/IAM  AZI 15:30 30/10/2007 
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Noroña da por cerrado pleito con Ruth Zavaleta, dice Adela Micha 
Adela Micha, conductora: Gerardo Fernández Noroña, usted lo conoce bien, se distingue porque habla y habla mucho. Hoy dio una conferencia muda, se le fue el audio a Gerardo Fernández Noroña, lo hizo con cartulinas, a manera de protesta por la censura que le impuso el Consejo Nacional del PRD.

Gerardo Martínez, reportero: Muy en su papel y olvidándose de que siempre ha buscado los micrófonos, este martes los desdeñó. Gerardo Fernández Noroña protestó así por la censura que le impuso el pasado domingo el Consejo Nacional del Partido de la Revolución Democrática, por el pleito que se buscó con Ruth Zavaleta, presidenta de la Cámara de Diputados.

Con un total de 23 cartulinas, el secretario de Comunicación, quien no dijo ni “pío”, aseguró que frente al intento de censura, él también hace voto de silencio, pero que no cesará en sus declaraciones cuando haya actos de la resistencia civil pacífica, actos que él mismo encabeza en la ciudad de México.

Dio por cerrado el pleito que él mismo se buscó con la Presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, a quien prometió enviar el libro “Juárez y su México”.

Con un “no”, Fernández Noroña afirmó no tener algún reclamo en contra del Consejo Nacional del Partido de la Revolución Democrática y en cuanto a poder entrar en un diálogo con Ruth Zavaleta, simplemente mostró un cartelón donde decía: “No sé”.

Fernández Noroña, en su inusual rueda de prensa silenciosa, reiteró que no habrá diálogo con Felipe Calderón y recordó que el próximo 18 de noviembre se llevará a cabo la tercera asamblea de la Convención Nacional Democrática en el Zócalo capitalino. Duración: 03’00”, masn/m
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GRUPO: TV Azteca


Diputados del PRD opinan sobre conferencia silenciosa de Noroña

Jorge Zarza, conductor: Sigue la polémica en el PRD. Gerardo Fernández Noroña se quedó mudo. El perredista realizó una conferencia silenciosa y en vez de hablar mostró varios carteles. Saludó al público. Frente al intento de censura, dice él, voto de silencio.

Luego, le regaló un libro de Juárez a Ruth Zavaleta.

Pero los diputados del PRD no guardaron silencio, escuche cómo le respondieron a Fernández Noroña.

Francisco Santos, diputado del PRD: “Yo diría que me da asco, eso diría yo, me da asco. Él ha actuado de una manera sin respeto, sin la mayor idea… No sólo porque es una dama Ruth, sino por lo que representa, porque es nuestra compañera de partido. 
Ha actuado como un vulgar caníbal, come hasta a los de su misma especie… Es una vergüenza, la verdad.”

Javier González Garza, coordinador del PRD: “Francamente no sé, o sea, yo he hecho cosas en silencio pero no conferencias de prensa (risas). Yo no le quiero contestar a nadie, ando muy tranquilito hoy.”  Duración: 02’00, masn/m
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EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3fFM

GRUPO: IMER


Conferencia muda de Gerardo Fernández 

Nora Patricia Jara, conductora: Hoy el secretario de Comunicación del PRD, Gerardo Fernández Noroña, dio una conferencia, pero fue una conferencia muda. 

Eduardo Murillo, reportero: Solamente con carteles de cartulina amarilla donde escribió los textos que quería exponer, esto luego del resolutivo de censura en su contra aprobado por el consejo nacional del PRD el secretario de Comunicación de este partido Gerardo Fernández Noroña, convoco a una conferencia de prensa silenciosa, en ella sólo demostró unos cartelones que decían, así de esa manera denuncio lo que afirmo es un intento de censura en su contra a lo que contestara con un voto de silencio.

Añadió que ira participando y declarando y la resistencia civil y termino anunciando que le va dar un regalo a la diputada pederrista,  Ruth Zavaleta, se trata de un ejemplar de libro que se titula Juárez y su México. Duración 00’54”,crg/m
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Fernández Noroña dio conferencia de prensa sin palabras 
Gerardo Martínez, reportero: La convocatoria  a la conferencia muda, a la que pidió a los medios de comunicación que estuvieran presentes fue a las once de la mañana. Muy en su papel y olvidándose que siempre ha buscado los micrófonos, este martes los desdeño.

Gerardo Fernández Noroña  protestó así por la censura que le impuso el pasado domingo el Consejo Nacional del PRD, por el pleito que se busco con Ruth Zavaleta, presidenta de la Cámara de Diputados.

El secretario de Comunicación (del PRD) que no dijo ni pío, aseguró que frente al intento de censura él también hace voto de silencio, pero eso sí, que no cesará en sus declaraciones cuando hay actos de la Resistencia Civil Pacifica, actos que él mismo encabeza, aquí en la Ciudad de México.

Dio por cerrado el pleito que él mismo se busco con la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, a quien prometió enviar el libro “Juárez y su México”.

Con un “no” Fernández Noroña afirmó no tener algún reclamo en contra del Consejo Nacional del PRD, y en cuanto poder entrar en un diálogo con Ruth Zavaleta, pues simplemente, mostró un cartelón donde decía “no sé”.

Fernández Noroña, en su inusual rueda de prensa silenciosa, reiteró que no habrá diálogo con Felipe Calderón y recordó que el próximo 18 de noviembre se llevará a cabo la Tercera Asamblea de la Convención Nacional Democrática, en el Zócalo capitalino  Duración: 03´12”, gh/m
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EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: CANAL 13

GRUPO: TV AZTECA


Diputados del PRD le responden a Fernández Noroña

Jorge Zarza, conductor. Los diputados del PRD, no guardaron silencio le respondieron a Gerardo Fernández Noroña.

Francisco Santos: Yo diría que me da asco, eso diría yo, por que el a actuado de una manera sin respeto, sin la mayor idea, no solo por que es una dama Ruth Zavaleta, si no por lo que representa y por que es nuestra compañera de partido y  a actuado como un vulgar caníba,l come hasta los de su misma especie, es una vergüenzaza verdad.

Javier González Garza: No se, yo he hecho cosas en silencio, pero no conferencias de prensa, yo la verdad no le quiero contestar a nadie, ando muy tranquilo hoy. Duración 1’00”,crg/m
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EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Noroña cumplió con su conferencia de prensa ‘muda’
Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Qué dijo Gerardo Fernández Noroña? ¡pues no dijo nada! Porque ayer anunció esto y hoy cumplió lo de que iba a dar una conferencia de prensa ‘muda’.

Enrique López Ocampo, reportero: En la primer conferencia de prensa muda que se ofrece en el Partido de la Revolución Democrática –y para ser honestos, la primera a la que asisto también yo– el vocero del sol azteca, Gerardo Fernández Noroña, dijo con cartulinas y sin hablar que los hechos lo obligan a dar su opinión y como regalo a la diputada Ruth Zavaleta, envió el libro “Juárez y su México”.
En la sede del PRD, Fernández Noroña, señaló con cartones color amarillo y letras negras, que seguirá participando activamente en su lucha social y desde luego en la resistencia civil a favor de Andrés Manuel López Obrador.

Fernández Noroña añadió en su conferencia muda que duró poco más de cuatro minutos ‘que no habrá ningún reclamo a los miembros del Consejo Nacional que le reprocharon su proceder a la diputada’ y no sabe –dice– si platicará con la diputada Ruth Zavaleta.

Joaquín López Dóriga, conductor: Bueno, pues vamos a ‘ver’ ‘qué dijo, no a ‘escuchar’. Duración: 1’ 29”, reoc/m.
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ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL


Inicia trabajos comisión que investigará a Fox

Realizan diputados su primera sesión de manera formal; se espera que del encuentro, que se realiza a puerta cerrada, salga un avance considerable de la agenda que habrá de regir las tareas de los legisladores  

La Comisión especial Fox en la Cámara de Diputados inició este martes formalmente su primera sesión de trabajo, en la que se buscará avanzar en la conformación de una agenda de trabajo.

La Comisión Fox está presidida por el diputado federal del PRI Víctor Valencia de los Santos. 

El encuentro se lleva a cabo a puerta cerrada en las instalaciones del edificio G, donde se encuentran las oficinas del diputado Valencia.
Se espera que de la reunión salga ya un avance considerable de la agenda que habrá de regir los trabajos de los legisladores. crg/m
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La PGR irá adelante con la investigación contra Fox

Mario Peña, reportero: El Procurador General de la República se reunió con los integrantes de la Comisión de Justicia del Senado de la República, ahí dio a conocer que la PGR parece que irá adelante en esta investigación del presunto enriquecimiento ilícito del ex presidente Vicente Fox.

Eduardo Medina Mora comentó a los integrantes de la Cámara de Senadores que la PGR ya inició una investigación, ya ha realizado algunas actuaciones ministeriales y requerido investigación a distintas instancias y distintas personalidades respecto de estas denuncias en contra del ex presidente de la República.

Medina Mora dijo que las denuncias son en torno a los 10 delitos que denunció en septiembre pasado el senador del PRD, Ricardo Monreal. No detalló cuáles son los cauces de estas investigaciones, pero dijo que cuando se tengan algunos elementos de mayor valor se determinará por parte de la PGR, si se presume la comisión del ex presidente Vicente Fox.

El funcionario agregó que la PGR actuará con estricto apego a la ley y no habrá en ningún momento evasión de los elementos que están recaudando, precisamente para determinar la actuación del ex presidente Vicente Fox durante su sexenio.

Por otra parte, en la Cámara de Diputados, la comisión encargada del caso Fox dio a conocer que sus líneas de investigación irán más allá del ex presidente, dijo que podría investigarse a la familia presidencial, esto es, a Marta Sahagún y a los hijos de ella, a los hermanos Bribiesca Sahagún. Duración: 02’05, masn/m
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Sería sano que el hijo de Fox solicitara comparecencia ante diputados

La Comisión Especial para dar Seguimiento al presunto ejercicio indebido del servicio público durante la presidencia del ex presidente Vicente Fox Quesada, acordó citar a comparecer a los titulares del IPAB, Pemex, Aduanas, IFAI, el Contralor de la Presidencia, Secretario de la Función Pública, el Auditor Superior de la Federación, Procurador General de la República y al Jefe del SAT.

En entrevista, dio a conocer lo anterior la diputada del PAN, Alma Edwviges Alcaraz Hernández, quien consideró conveniente que el ex presidente Fox pudiera presentarse al seno de la comisión para emitir sus argumentos: 

“Yo sí considero conveniente que en un momento dado él, en lo particular diga: ‘Yo quiero estar presente, yo quiero estar y quiero hablar de lo que realmente sucedió.’ yo creo que sería sumamente sano”.

Sin embargo, sostuvo que la comisión no puede extralimitarse en sus facultades, ya que podría el ex mandatario optar por solicitar un amparo, como sucedió con los hermanos Bribiesca.

La legisladora destacó que el PAN tiene un compromiso con la legalidad, con el deber ser, “y queremos llegar a la verdad de todo esto que se rumora en los medios de comunicación y que si realmente existen denuncias serias, vamos a ir hasta las ultimas consecuencias, y si no las hay, pues también aclarar que quizá todo ha sido mediático.”

Aseguró que los miembros del Partido Acción Nacional tienen el compromiso de llegar a la verdad y todos aquellos que representen ese instituto político, “tiene el deber de cumplir con lo que la ley les manda, y si la Cámara les está dando una orden de acudir de manera inmediata a comparecer ante esta comisión, lo tienen que hacer.”

Tras sostener su primera reunión de trabajo, de manera privada, la diputada Edwviges Alcaraz dijo que el ambiente fue tranquilo. masn/m
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La comisión especial que investiga a Fox realizó su primer reunión oficial 

Sergio Perdomo, reportero: Ya se realizó la primera reunión oficial de la comisión especial, una comisión de cinco legisladores, que va a investigar la riqueza del expresidente Vicente Fox.

La comisión acordó de inmediato citar a comparecencia, a reunión de trabajo a los titulares del IPAB, aduanas, IFAI, Contaduría de la Federación, Función Pública, entre otros funcionarios como de la PGR, y del SAT, incluso, se va a citar al director de Petróleos Mexicanos, Jesús reyes Heroles, funcionario del que no estuvo de acuerdo el PAN.

La diputad del PAN, Alma Alcaraz, integrante de esta comisión que investiga a Vicente Fox por su riqueza, afirmó que buscará que las comparecencias se lleven a cabo la próxima semana, y también, recomienda a Vicente Fox que dé la cara, que acuda a esta comisión especial para que despeje dudas en torno a su riqueza.

La diputada Alma Alcaraz añadió que Lino Korrodi ha expresado su intención de acudir a esta comisión especial a expresar sus puntos de vista en torno a Vicente Fox y su riqueza.

De esta manera se llevó a cabo la primera reunión oficial de la comisión especial que investiga a Vicente Fox.

En estos momentos se está votando la Ley de Bioenergéticos, es un asunto muy importante, porque es la primera Ley que vetó el Presidente de la República, Felipe Calderón.

Ya se hicieron los cambios, y esta prácticamente apoyada por todos los grupos parlamentarios, se aprobó desde la semana pasada en comisiones, pero hasta hoy entro en el proceso legislativo al Pleno.

Y ya se estable aquí que el grano de maíz va a quedar exento para producir etanol, exento cuando existan excedentes de terminados por la secretaría de Agricultura  

El presidente de esta comisión de Agricultura, Héctor Padilla Gutiérrez, manifestó que ha sido un proyecto completo altamente consensado entre los diferentes grupos parlamentarios por lo que hay nulas posibilidades de un nuevo veto por parte del Presidente.  Duración: 05´07”, gh/m
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Senadores del PAN, PRI y PRD se reunieron con John  Dimitri y Negroponte

Adriana Pérez Cañedo, conductora: revela el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, que anoche los coordinadores del PAN, PRI y PRD en el Senado se reunieron con John  Dimitri y Negroponte, subsecretario de Estado norteamericano, para recabar información sobre la “Iniciativa Mérida”. Él se encuentra en nuestro país. Duración: 00´18”, gh/m
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 Aprueba Senado sin cambios Ley Federal de Derechos . 

* Avala impuesto de 56 pesos a turistas de cruceros marítimos. 

El Senado aprobó sin cambios, con 104 votos en favor y cinco abstenciones, la Ley Federal de Derechos, que incluye un impuesto de 56 pesos a los turistas que viajen en cruceros marítimos. 

Esta legislación forma parte del paquete de la Ley de Ingresos de la Federación 2008, que los senadores empezaron a debatir en la sesión de este martes, y si bien legisladores del PRI, PRD y PAN se reservaron para su discusión en lo particular, el artículo que crea el gravamen Derecho de No Inmigrante (DNI) fue aprobado. 

Incluso, el senador del Partido Acción Nacional (PAN) y presidente de la Comisión de Turismo, Luis Coppola, pidió regresar a la Cámara de Diputados el DNI, para que sea consultado con los sectores involucrados. 

Acusó a la Cámara de Diputados de haber dado "un albazo legislativo" al aprobar dicho gravamen sin cabildear con los involucrados, por lo que pidió posponer dos o tres años su aprobación. 

Los senadores Pedro Joaquín Coldwell, del PRI, y Tomás Torres, del PRD, demandaron eliminar el DNI, pues afectará a puertos que impulsa el gobierno como Topolobampo, Guaymas, Loreto, Tampico y Puerto Chiapas. 

El pleno rechazó las propuestas de eliminar o posponer el gravamen y si bien todas las fracciones legislativas votaron de manera dividida, fue aprobada la creación del DNI con 60 sufragios a favor, 44 en contra y dos abstenciones. 

Los recursos que se obtengan del DNI se destinarán en 95 por ciento a los municipios donde arriban los cruceros, y cinco por ciento al Instituto Nacional de Migración (INM) por la prestación del servicio migratorio. 

La Ley Federal de Derechos incluye el cobro de 47.50 pesos por la prestación de servicios migratorios en aeropuertos a pasajeros de vuelos internacionales que abandonen el país. 

Además, en 2008 los pasaportes por un año tendrán un costo de 385 pesos, los de tres años 800, mientras los de seis años valdrán mil 100 pesos. 

También se autoriza a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores cobrar 800 mil pesos por supervisión a las casas de bolsa cuando inicien operaciones. 

Luego de aprobar esta legislación, los senadores iniciaron la discusión del dictamen de la Ley de Ingresos de la Federación 2008. NTX/ICG/HTV  AZI 15:25 30/10/2007
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El Senado discute la Ley de Ingreso

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En el Pleno del Senado se discute la Ley de Ingresos que envió la Cámara de Diputados, misma que fue aprobada ayer en comisiones. 

A respecto, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, dijo que la Ley de Ingreso que podría aprobar el Senado de la República, impulsará a la economía mexicana en una época difícil, en caso de presentarse una desaceleración en la economía estadounidense. Duración: 00´24”, gh/m
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