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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Ruth Zavaleta alista declaratoria de la Reforma Electoral
· Inédita la comisión para investigar a Fox: Víctor Valencia (PRI)
· Döring considera error político del PAN no cerrar filas con Manlio Fabio Beltrones
· José Manuel del Río (Convergencia): Tráfico de influencias en contratos de PEMEX 
· La Ley de Bioenergéticos, tiene una visión de largo plazo

· Diputado Antonio del Valle (PAN): “PEMEX tiene más de 20 mil denuncias”

· Concesiones a Fernández Noroña en el PRD: López Dóriga

· Acusa Pemex falta de mantenimiento: Pedro Férriz
Miércoles 31  de Octubre del 2007
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 31/10/07

HORA: 11:23
0
	NOTICIERO: el universal on line
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: El Universal.com.mx
GRUPO: El Universal


Alista Zavaleta declaratoria de la Reforma Electoral
Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: La presidenta de la Cámara de Diputados realizará, durante la sesión de esta tarde, la confirmación de que dicha reforma ya es constitucional 
La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta (PRD) alista la declaratoria de la Reforma Electoral para la sesión de este miércoles. 

Hasta el viernes pasado, la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados recibió 25 de los 32 dictámenes de los congresos de todo el país que confirmaban la aprobación de dicha reforma en esas entidades. 

Fuentes de la Cámara de Diputados informaron que será durante la sesión de este miércoles cuando Ruth Zavaleta realice la declaratoria que confirma que la Reforma Electoral ya es constitucional. 
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 31/10/07

HORA: 07:56
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 1290AM
GRUPO: Radio 13


Inédita la comisión para investigar a Fox
Javier Solórzano, conductor: El por qué de esta comisión  y ¿Cuánto les van a pagar a ustedes como diputados por estar en esta Comisión?

Víctor Valencia de los Santos, diputado PRI: Esta comisión es inédita e histórica porque nunca se había construido una comisión, de lo que es la historia del sistema político mexicano, para analizar y revisar el patrimonio de un expresidente de la República. Por otra parte, en esta comisión nosotros solicitamos que no se dotara de ningún presupuesto adicional, porque nosotros ganamos bien, la Cámara tiene una infraestructura propia, oficinas, secretarias, asesores y, en caso de que requiriéramos una asesoría especializada, vamos a solicitarla a la Junta de Coordinación Política, que fue la que aprobó por unanimidad la creación de esta comisión especial, para que de manera transparente podamos fiscalizar la situación patrimonial del expresidente.

Javier Solórzano: Porqué la Comisión, qué evidencias encuentran. Se puede uno basar, para crear una comisión, por lo que una revista, como la revista Quién, publica y las fotografías que saca o por dónde va el asunto.

Víctor Valencia: Fueron varios factores, no solamente esto, esto fue la gota que derramó el vaso, como se dice coloquialmente. El hecho de que haya una irritación social, producto no solamente de una ocurrencia de un diputado o de un partido o de la misma Cámara de Diputados, fue la ostentación, la forma cínica y tan burda en que la familia del expresidente Vicente Fox, presumiendo los bienes patrimoniales, familiares, que son muy diferentes a los que declararon cuando inició el gobierno anterior. También fueron las denuncias públicas valientes de gente particular, de empresarios, como Lino Korrodi, el empresario de Vamos México, y muchas otras denuncias que están en el Ministerio Público y otras que están en los medios de comunicación.

Por eso queremos allegarnos la información, revisarla, apoyar a otras instancias que sí tienen la facultad, como es el Ministerio Público, y yo tengo plena confianza que el Presidente de la República va a tener congruencia en su compromiso con la Nación de darle certidumbre, legalidad y sobre todo acabar con la impunidad, sea quien sea y del origen que sea.

Javier Solórzano: Cómo hacerle para, ustedes están investigando a Fox, pero hay una comisión de los Bribiesca que de repente como que ha sido muy irregular, muy presionada, diría yo en honor a la verdad, de los hijos de la señora Marta, ¿cómo van a poder distinguir esos terrenos, Víctor?

Víctor Valencia: Yo he tenido comunicación institucional con el presidente de esta comisión, Elías Cárdenas, a efecto de poder apoyarnos, hay información que nos puede ser de utilidad, sin hacer escándalos políticos y limitarnos a lo que nos hemos comprometido a no hacer juicios ni exoneraciones a priori. Coincido con el diputado Juan Guerra de poder darnos esa libertad, sin caer en la ilegalidad de extralimitarnos en nuestras funciones, pero todo lo que podamos transparentar y apoyarnos, en lo que es un secreto a voces, en lo que puede nutrir de manera sólida, formal, responsable, con datos duros a la comisión, yo creo que la gente está ávida de conocer y sabes, además que tiene derecho a conocer, toda la información, finalmente el que nada debe nada teme. Y si no hay datos que puedan inculpar o incriminar, con información seria y legal, a alguna persona lo vamos a decir, no vamos a tener ningún empacho en reconocer si alguien fue imputado de manera incorrecta.

Javier Solórzano: ¿Citarán al expresidente Fox?

Víctor Valencia: Esa es una de las posibilidades. Yo lo pensaría seriamente porque el señor Fox, que se ha caracterizado por su frivolidad, exabruptos, exageradamente grotesco, cuando se instala la comisión –incluso desde antes- nos calificó o nos descalificó como tonterías, incluyendo a los compañeros de su propio partido. Después viene la invitación, sería, responsable del secretario de Gobernación, seguramente mandatada por el titular del Ejecutivo, invitándolo a que guardara silencio y prudente, y la contestación todos la sabemos, mandándolo, como luego se dijo, al carajo, entonces qué nos podemos esperar. 

Sin embargo, invitar al señor Fox a la comisión implicaría correr riesgos de una descortesía, de un exabrupto, de una descortesía, sí a los medios se las ha hecho, yo esperaría algo peor. Sin embargo, no quisiera adelantarme y caer en ese juego de descalificar o deteriorar a este señor, pero me sometería de manera solidaria a lo que los compañeros, integrantes de la comisión, decidieran. Y si en el curso de esta investigación se requiere que esta persona vaya y contribuya, de manera seria y responsable, al trabajo de la comisión, yo no tendría ningún conveniente en que este señor acudiera a la comisión.

Javier Solórzano: En términos de contemplarlo, ¿está contemplado o cómo está?

Víctor Valencia: No se ha considerado y lo comentarios que hago son a título personal.

Javier Solórzano: En lo que corresponde al citar a los personajes que han imaginado, recordado que no son Ministerio Público, hay consenso para convocar, no solamente a los que quieran ir a la comisión, sino a los que ustedes quieren que vayan, porque ayer había una diferencia de criterios entre lo que planteaba Juan de Dios Castro, del Partido Acción Nacional, Juan Guerra, incluso lo que planteabas tú, que era una posición más parecida a la de Juan Guerra, en ese sentido.

Víctor Valencia: Efectivamente, ayer los compañeros del Partido Acción Nacional, Alma y Juan de Dios Castro, decían que si ya había una comisión de los Bribiesca para que mezclamos una comisión con la otra. Y a mí me parece que si estamos hablando de llegar a la verdad, porque no apoyamos en todos los instrumentos en todas las herramientas que ya están.

Por otro lado, creo que está comisión tendrá la obligación de invitar y estarán en su derecho los funcionarios o las personas y empresarios de acudir o no. por ejemplo, de manera voluntaria el señor Korrodi y el señor de Vamos México y otros personajes nos han hablado personalmente, me han dicho que ellos quieren acudir de manera voluntaria a la comisión para aportarle a la comisión de manera seria, responsable información que será de utilidad, para que esta comisión haga su trabajo.

Javier Solórzano: Hoy dice a ocho columnas El Universal, que acaparó TMN contratos en PEMEX, que logró 56 en seis años y según José Manuel del Río Virgen, presidente de la Comisión de Marina de la Cámara, Oceanográfica y Ocean Mexicana han recibido contratos gracias a los favores de los hermanos Bribiesca y del tío Guillermo Sahagún, entiendo que es un dicho, pero ¿este tipo de cosas siguen sumando o no, Víctor?

Víctor Valencia: Todos los días, lamentablemente, aparece algo nuevo, esto es verdaderamente sorprendente y esto acaba de irritar más a la sociedad, por eso no podemos dejar de reconocer que existe una gran inconformidad y lo menos que podemos hacer es atender estos reclamos y dar una respuesta con responsabilidad y transparencia.

El juicio moral, que es del que habla el señor Fox, de su familia o la devaluación de su imagen, eso que no se preocupe ¿eh?, eso nosotros no lo vamos a juzgar, ni la Cámara de Diputados ni el Poder Judicial, de eso se va a encargar y ya se está encargando la sociedad, de él y su familia, así que en eso no nos metemos.

Javier Solórzano: Ahora sí que se aplica aquella máxima que el que se ríe se lleva ¿no?

Víctor Valencia: Así es Javier.

Javier Solórzano: ¿Qué piensas de lo que declaró Fox de Manlio Fabio y qué piensas de que los senadores todos, excepción de los panistas, se hayan solidarizado con el senador de tu partido?

Víctor Valencia: En principio una burda maniobra del señor Fox de tratar de distraer la atención de los medios y de la sociedad queriendo hacer un escándalo. Quiso meter a la comisión en esta polémica, pero la comisión no se va a salir de su cauce, es lamentable que un expresidente que dice haber tenido una información muy delicada no la denunció en su momento o no la atendió, qué lamentable que haya tenido un expediente de una autoridad extranjera, sobre todo de un asunto tan delicado como es el narcotráfico, y todo ese tipo de detalles que sabemos que no era cierto y que su propósito era distraer a los medios y a la sociedad.

Por otro lado, el apoyo de su partido es otro flaco a su favor que le hace su partido, como el senador Santiago Creel, de alguna manera queda claro las complicidades o lo que tanto criticaron del PRI. La sociedad está evaluando el comportamiento de su partido como al PRI que por sistema apoyaba al Presidente en turno hacía, o lo que el expresidente de la República hacía.

Javier Solórzano: Ustedes van a decir al final Vicente Fox tuvo un incremento en su patrimonio irregular o no tuvo un incremento, o robó o no robó.

Víctor Valencia: Lo que nosotros vamos a aportar es a la instancia que le corresponde, o sea al Ministerio Público, a las autoridades que puedan evaluar si hubo o no un falta administrativa o de carácter penal y, en un momento dado, ellos van a determinar quiénes incumplieron con alguna falta, por ejemplo el tráfico de influencias.

Javier Solórzano: El once de abril es el último día.

Víctor Valencia: Sí, pero en ese artículo también se habla de que si es una auditoría habrá de postergar el término hasta que concluya la investigación. Duración 23’ 09”, nbsg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 31/10/07

HORA: 10:45

	NOTICIERO: Y ¿usted qué opina?
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 790AM
GRUPO: Organización Radio Centro


Döring considera error político del PAN no cerrar filas con Manlio Fabio Beltrones
Reportero: Federico Döring consideró error político del Partido Acción Nacional por no cerrar filas en torno a Manlio Fabio Beltrones.

Federico Döring, senador PAN: “Yo sí debo reconocer, a título personal, que es una actitud, la de ayer adoptada por el PAN, muy poco solidaria y muy poco recíproca con la que adoptaron senadores del PRI en el caso del gobernador Moreira. 

Y también debemos de decir, yo lo digo a título personal, como enlace del Gobierno que no puede permitir la bancada de los senadores del PAN que nadie ataque a los senadores que han sabido dialogar y construir acuerdos con el Gobierno de la República.

Creo que el Presidente Fox (sic) tiene derecho a defenderse, pero no tiene derecho a atacar a los políticos que han sabido dialogar y construir acuerdos con este Gobierno”. Duración 1’, nbsg/m

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 31/10/07
HORA: 08:45

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


José Manuel del Río: Tráfico de influencias en contratos de PEMEX vinculados con los Bribiesca.
Oscar M. Beteta, conductor: Señala usted, al menos esto se publica hoy en El Universal, que la empresa Oceanografía han recibido contratos multimillonarios por parte de PEMEX de forma poco clara.
José Manuel del Río, dip. Convergencia: Tengo las pruebas que desde la semana pasada he enviado a las Comisiones de Vigilancia de la Cámara de Diputados y también a la Comisión de la Función Pública, para que de acuerdo con la Ley Orgánica actúen y le exijan, tanto a la Función Pública como a la Auditoria Superior de la Federación, que hagan las investigaciones.

En el 2004 Manuel Bribiesca Sahagún y Alberto Bribiesca Sahagún estaban, junto Guillermo Sahagún, hermano de la esposa del ex presidente Fox; estaban litigando un asunto de renta de barcos. Después del 2004 se empezaron a entregar contratos multimillonarios que a la fecha suman 9 mil millones de pesos. 

Estas empresas tuvieron la bendición y el apoyo directo de los hermanos Bribiesca-Sahagún, tampoco se puede hacer que desde el poder presidencial, desde la oficina del Presidente de la República se hicieron llamadas directamente para que fueran decididos los hermanos Bribiesca, el famoso tío Guillermo Sahagún y pudieran negociar. Eso se tipifica como tráfico de influencias y se tiene que castigar penalmente.

Oscar M. Beteta: ¿Qué va a hacer en términos prácticos?

José Manuel del Río: Presentaré ante la Tribuna de la Cámara de Diputados el exhorto correspondiente para que la Comisión de la Función Pública y la Comisión de Vigilancia realicen las investigaciones correspondientes que por Ley les corresponden. Se trata de que los mexicanos sepan que sí hubo tráfico de influencias, pero también se trata de que esta empresa que nos la quieren vender como una empresa quebrada, para resolver sus problemas; no las quieren vender con esa imagen para poderla entregar al capital privado.

Oscar M. Beteta: Aprovechando, ¿no sería momento de alejarse de esta defensa de falsa soberanía y de nacionalismo mal entendido para que Brasil se asocie con PEMEX?

José Manuel del Río: Yo estoy de acuerdo con lo que usted dice y tan estoy de acuerdo que tuve la oportunidad de ser legislador en la LVIII Legislatura y desde esta Legislatura venimos aprobando los famosos pidiregas; los pidiregas no son otra cosa que inversión privada para poder desarrollar proyectos estratégicos dentro de la paraestatal de PEMEX. Yo no tengo ninguna duda que nos podemos asociar, de lo que tengo duda es por qué CFE crece con tal velocidad teniendo un esquema financiera y administrativamente más amarrado que PEMEX, y por qué PEMEX es un barril sin fondo para la corrupción. 

El problema no es lo que debemos de hacer, eso lo tenemos muy claro, se trata de que haya estrategia, que ya no existan tantos accidentes. Sí va la Reforma Energética, pero hay que hacer una limpia profunda y estoy convencido que él presidente Calderón, está siguiendo de cerca este problema, este ha sido uno de los errores más graves, hay problemas con el Sindicato Petrolero, hay problemas con el sistema de explosiones, hay una desatención a las áreas estratégicas por parte de los cuerpos de inteligencia, no podemos avanzar en cuanto a la posible Reforma Energética, porque tenemos serias dudas de que lo puedan resolver.
La Reforma Energética debe de venir en el 2008, soy el primero que la abandera, pero sin estos ladrones. Duración 9´52´´, ys/m. 
	TEMA: Entrevista
FECHA: 31-10-07
HORA: 09:05

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 12900AM
GRUPO: Radio Trece


La Ley de Bioenergéticos, tiene una visión de largo plazo
En entrevista vía telefónica el diputado del PRI, Héctor Padilla dijo: Está ley que aprobamos ayer es una ley con una visión de muy largo plazo ante un escenario que se viene en este momento, que no es dramático, pero en algún momento el destino nos va a alcanzar. Es evidente que el petróleo se va acabando, los números de México dicen que en términos comprobados las reservas nos alcanzan para 10 años, hay una expectativa de mayores volúmenes pero hay que realizar enormes inversiones y además el petróleo cada vez lo sacamos de mayores profundidades.

 Como consecuencia los costos siempre van a estar a la alza y en el mundo hay demandas adicionales de petróleo, hay demanda impresionante de China y de India fundamentalmente, y eso nos tiene los precios que conocemos ahorita, tras haber rebasado el barril los 90 dólares parece una locura, pero es la realidad. Ante esta situación la humanidad busca combustibles alternativos complementarios y México debe de insertarse en esa tendencia; por fortuna creo que lo hacemos en el momento indicado es de las decisiones que tomamos para hacerlo en el momento adecuado, hay que comenzar a producir etanol para ir complementando  las gasolinas, hay que producir biodiesel, ir reduciendo paulatinamente las importaciones de combustible así como aumentar las materias primas que en este caso, está ley ayuda al enorme rezago que hay en el campo así lo estamos viendo en la Comisión de Agricultura y Ganadería en donde afortunadamente hubo consensos de los grupos principales en donde el Verde fue el único que estuvo en contra.

Este proyecto en está legislatura nos llevo un año y dos o tres meses en el que estaban las discusiones muy encontradas y luego donde el Ejecutivo está muy distante logramos incorporarnos en un solo grupo de trabajo en el que trabajamos para el bien de México. Por eso pudimos sacar una ley de alto consenso, estás actividades nos llevan a tener un país más equilibrado y cooperar en la reducción de gases del efecto invernadero, eso es lo que contaminamos hacía arriba pero hacía el suelo los combustibles son biodegradables efecto que se va a ver reflejado en un entorno más sano y en una mejor calidad de vida.

Duración: 14:27”  a.l./m

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 31/10/07
HORA: 07:14

0
	NOTICIERO: Canal 40, Fidel Samaniego
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 40
GRUPO: CNI


Dip. Antonio del Valle. “PEMEX tiene más de 20 mil denuncias”

Fidel Samaniego, conductor: ¿Diputado cómo estás?

Antonio del Valle, dip. PAN: Pues muy bien, lamentando esta desgracia que yo lo había venido comentando desde un tiempo atrás, pidiéndole a PEMEX, a la función pública que revisará la forma en que está licitando sus contratos, denunciando actos de irregularidades en la contratación de productos.

Fidel Samaniego: Hay contratación y subcontratación.

Antonio del Valle: Así es, lo más común es que la empresa que tiene buena relación con PEMEX es la que lleva el contrato y esta que gana el contrato, tiene que subcontratar para que suplan este tipo de contratos, es decir, las empresas no son las especializadas en el ramo y además ahorita que están tratando de modificar sus cuentas “alegres” como le llamamos, de decir es que tengo menos personal, estoy gastando menos, pero están gastando más en contratación de empresas que dan el mismo servicio y que por el otro lado, además ahorita tiene PEMEX más de 20 mil denuncias en la ST y PS.

PEMEX no tiene precios comerciales, los precios para los equipos, la tecnología que utiliza PEMEX son precios globalizados. 

Fidel Samaniego: Yo te pido que sigamos en contacto y que nos ayudes a ver qué encontramos, muchas gracias diputado. Duración 5´40´´, ys/m.
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 31/10/07
HORA: 06:28

-
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial, Oscar M. Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Concesiones a Fernández Noroña en el PRD: López Dóriga

Joaquín López Dóriga, comentarista: Durante el Consejo Nacional del PRD el fin de semana, convocado originalmente para fijar las reglas del próximo relevo de su dirigencia nacional, Gerardo Fernández Noroña fue el gran protagonista, porque el enfrentamiento no surgió en el fondo, la sucesión en la presidencia del PRD (inaudible) en el que este partido se acuerda mucho más que un cambio de dirigente, sino en la forma, la ofensiva del vocero perteneciente al ala lopezobradorista contra la presidenta del Congreso, la también perredista, Ruth Zavaleta de nueva izquierda. 

Se presentó un duro proyecto de resolutivo contra el vocero del PRD, lo que Leonel Cota impidió, por la cercanía de Fernández Noroña con AMLO, de nuevo se impuso la mano de López Obrador y por eso, lo que era un duro resolutivo acusándolo de expresarse con vulgaridad, intolerancia y misoginia, fomentando la violencia, quedó como un mero extrañamiento.

Aquí sólo quiero señalar una cosa, el consejo era por un asunto fundamental para la vida del PRD, se desvió para esto y volvió a gana una persona, AMLO. Duración 1´25´´, ys/m. 

	TEMA(S): Comentario
FECHA: 31/10/07
HORA: 09:26

-
	NOTICIERO: Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


La cortina de humo en el PRD: López Dóriga
Joaquín López Dóriga, comentarista: La cortina de humo que se construyó en el consejo del PRD el fin de semana en la persona de Gerardo Fernández Noroña, la condena que quedó en un leve extrañamiento pues redujo los espacios para dos aspectos claves del CEN del PRD, uno, reitera su respeto a lo resolutivo de su Congreso Nacional y mantener el desconocimiento de Felipe Calderón, pero ojo, admitiendo por primera vez, y cito textualmente: “La posibilidad de relaciones, siempre y cuando se trate de las estrictamente vinculadas al ejercicio del encargo de los representantes populares. Mas allá de lo que esto signifique, esta esquizofrénica excepción, está ahí ya, se está tamizando el desconocimiento. Y dos, fijar las reglas del proceso de sucesión de la dirigencia del PRD, lo que para este partido nunca ha sido algo sencillo, pero ahora, cuando la crispación, derivada de la anormalidad política no hace excepciones ni entre ellos mismos. Por lo demás, pues todos parecieron salir satisfechos del Consejo del PRD, unos por el extrañamiento a Fernández Noroña, otros por la expresión solidaria con Ruth Zavaleta, y los dos grupos, AMLO y Nueva Izquierda, por su asfaltada a la dirigencia perredista.

Y en Los Pinos también salieron contentos de este Consejo del PRD, porque en Los Pinos se avanzó en esto de la normalidad hacia el reconocimiento, si no, me voy a los textos. Duración 1´45´´, ys/m. 

	TEMA: Comentario
FECHA: 31-10-07
HORA: 06:54

0
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


En el PRD se juega mucho más que un cambio de dirigente
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Durante el Consejo Nacional del PRD el fin de semana, convocado originalmente para fijar las reglas del próximo relevo de su dirigencia nacional, Gerardo Fernández Noroña fue el gran protagonista, y fue el gran protagonista porque el enfrentamiento no surgió en el fondo, la sucesión en la presidencia del PRD, en este partido se juega mucho más que un cambio de dirigente, sino en la forma, la ofensiva del vocero perteneciente a la lopezobradorista contra la presidenta del Congreso, la también perredista Ruth Zavaleta que es de la Nueva Izquierda.

En el seno se presentó un duro proyecto de resolutivo contra el vocero del PRD, lo que Leonel Cota impidió por la cercanía de Fernández Noroña con López Obrador y luego se impuso la mano de López Obrador y por eso lo que era un duro resolutivo acusándolo de expresarse con vulgaridad, intolerancia y misoginia, fomentando la violencia, quedó como un mero extrañamiento.

Aquí sólo quiero señalar una cosa, el consejo era por un asunto fundamental para la vida del PRD, se desvió para esto y volvió a ganar una persona, Andrés Manuel López Obrador. Duración: 01:45”  a.l./m
	TEMA: Entrevista
FECHA: 31-10-07
HORA: 07:46

0
	NOTICIERO: Ricardo Rocha en Radio Fórmula
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: 1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Funciones de la Comisión especial que investigará a Vicente Fox
La diputada del PAN, Alma Alcaraz declaró: Respecto a la Comisión Especial para investigar a Vicente Fox, es una sola Comisión en la que están representadas las diferentes fuerzas políticas, yo te puedo hablar por parte de Acción Nacional en donde nuestro compromiso es con la honestidad, legalidad, con el deber ser, nosotros estamos trabajando no para ser un obstáculo ni para servir muchísimo menos como un problema o estar tapando, nuestro compromiso es buscar la verdad de todo lo que se está diciendo en los medios de comunicación.

Está  Comisión nace en medio de una situación no totalmente clara, en virtud de que la ley orgánica del Congreso no está totalmente clara, como tampoco estuvo totalmente clara la Comisión de los Bibriesca. Finalmente ellos se amparan en la Suprema Corte de justicia de la Nación y les da a ellos la razón, estamos aquí tratando de investigar.

El día de hoy vamos a subir un acuerdo al Pleno en la Cámara de Diputados para poder citar al director del IPAP, al director de Aduanas, el IFAI, al contralor de la Presidencia, al secretario de la Función Publica, al auditor superior de la Federación, a PGR y al jefe del SAT, esto según el artículo 93 de nuestra carta magna nos indica que la Cámara en Pleno es la facultada para poder invitar a este tipo de funcionarios públicos y que ellos rindan su informe de las quejas que pudieran tener formales en los archivos que a ellos les corresponde. Tenemos que hacer un trabajo serio, formal, la situación se ha dado mucho de manera mediática entonces vamos revisando si existe todo lo que se está acusando al ex Presidente Vicente Fox.

Está Comisión tiene una finalidad y su objetivo se va a cumplir en el momento que nosotros estemos llamando a esos personajes, porque es con ellos con quien nos tenemos que referir, es a ellos a quienes tenemos que acudir; nosotros no podemos estar citando a particulares de ninguna manera, entonces si ellos que son las dependencias federales autorizadas para recibir este tipo de quejas no tienen nada, bueno pues ese informe habremos de dar nosotros como resultado de está Comisión especial

Al decir que no llamaremos a particulares en el caso de Nino Korrodi y al empresario Moreno, el del jeep rojo, sí ellos deciden de manera particular entrevistarse con nosotros, la Comisión los va a recibir, no se tiene pensado llamar a comparecer a Vicente Fox porque no estamos facultados para eso.

Duración: 07:04”  a.l/m.

	TEMA(S): Comentarios

FECHA: 31/10/07

HORA: 08:17
0           
	NOTICIERO: Imagen 1ra Edicion

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5

GRUPO: Imagen


Acusa Pemex falta de mantenimiento: Pedro Férriz
Pedro Ferriz de Con: Las instalaciones de Pemex me preocupan, acusan falta de mantenimiento y están, muchas, terminando su vida útil, fundamentalmente a causa de falta de recursos. 

Una empresa que tiene recursos, tiene que dar al fisco para suplir las carencias de un país que no paga impuestos, los percances en la infraestructura se registran un día si y otro también, eso lo vemos. 
Mire, yo entiendo que últimamente lo que ha atentado en contra de Pemex ha sido el EPR, pero sin el EPR, solita, Pemex solito, todos los días hay un deterioro ecológico, hay un deterioro en la infraestructura de Petróleos Mexicanos, hay una muestra de obsolescencia, hay una inoperancia, hay una falta de planeación, hay una improvisación, hay un derrame petrolero.

Hay algo, miren, por ejemplo, de la semana pasada, que fue el problema con esta plataforma Usumacinta, no fue bien medido el impacto ecológico que trajo por consecuencia el derrame petrolero y el gas.

Entiendo que el de gas se va a la atmósfera y se diluye y se controla y se acabó, pero el petrolero, han llegado olas de chapopote a las costas de Campeche y parte de Tabasco, olas.

Claro, al principio con la confusión, con el accidente, con el clima, no se pudo atacar directamente ni inhibir directamente la fuga de combustible de petróleo, de desechos pétreos y hoy estamos viendo cómo hay un impacto brutal sobre el entorno ecológico, en un lugar en donde debía de haber riqueza, hay problemas de todo orden. Duración: 1’34”, m/m
	TEMA(S): Comentario

FECHA: 31/10/07

HORA: 07:57

0
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina?, Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Del Chino Godoy al Peje sólo hay un paso: Nino Canún
Nino Canún, conductor: En Michoacán no se han salvado, fíjese que a Godoy, al Chino Godoy, al que era jefe de la policía aquí, ya se le pusieron duras las peras, porque le sacaron su anuncio: "No vamos a permitir que le entregues Michoacán al Peje". 

Entonces aparecen todas las fotos y todos los vídeos donde el Chino Godoy va con su compadre el Peje a todos lados. Acuérdese que era Peje, Peje, porque iba a ser el Presidente de la República, es más, traicionó a Cuauhtémoc Cárdenas, como ha traicionado a medio mundo, y a menos de 15 días de las elecciones lanzaron este video y fotografías en los periódicos que exhiben al señor Godoy como un político del Peje. 

"Todos sabemos que tu presidente es el Peje", así dice este comercial, dice una voz en off, quiere decir que no se ve a la persona que está hablando, al tiempo que el rostro de Godoy se transforma.

Está así el chino Godoy, así todo chinito y se va transformando hasta que queda el Peje, nada más imagínese, ¡efectos especiales! Bueno, del chino al Peje sólo hay un paso. Duración 1’07”, m/m
	TEMA: Comentarios

FECHA: 31/10/07

HORA: 07:30

0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil


La resolución de la ONU, gran éxito de la diplomación cubana: Leonardo Curzio
Leonardo Curzio, conductor: Un gran éxito de la diplomacia cubana, gran éxito, la ONU condena por abrumadora mayoría el bloque de Estados Unidos a Cuba. 

No es la primera vez que lo hace, pero en los tiempos que corren lograr que se vote de esta manera, una manera absolutamente, fue aprobada por 183 países, quiero decirle, la condena.

Una resolución en la que le piden a Estados Unidos que levante este bloqueo, bloqueo inhumano que tiene ya bastantes años, tiene 45 años poniendo a la isla en jaque y a pesar de eso no la ha puesto en jaque.

De tal manera que un gran éxito de la diplomacia cubana, el movilizar a la comunidad internacional para demostrar que ese unilateralismo norteamericano simple y llanamente es contrario al espíritu de la inmensa mayoría de las naciones. Duración: 1’6”, m/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· “Gracias a Dios estoy vivo”; David Figueroa (PAN) 

· Zavaleta hizo declaratoria de la Reforma Electoral 

· Senadores piden reelección de legisladores y presidentes municipales  

· Pasarela de funcionarios en al Cámara de Diputados

· PRI pide mayor presupuesto para la mujer

· Punto final a calificación de comisión del pasado 2 de julio 

· El PRD no se fracturara por elección de su dirigencia: Navarrete
· El Premio Nobel investigará tragedia petrolera en Campeche 


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/10/07
HORA: 14:13

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL 


“Gracias a Dios estoy vivo”, dice el diputado del PAN David Figuero
Andrea Merlos y Ricardo Gómez, reportero.  El diputado del PAN por Sonora, David Figueroa, exigió a la Procuraduría General de la República (PGR) avanzar en el expediente de los dos atentados sufridos, y no dejar su caso en la impunidad tras agregar: "gracias a Dios estoy vivo".

El legislador panista asegura ser una persona “de bien” que no tiene enemigos y que puede demostrar que siempre se ha regido bajo la Ley.

“No me gustaría caer en especulaciones, existe ya un expediente abierto, porque yo mismo he levantado denuncias, hemos ampliado declaraciones, y yo quiero exigirle a PGR que ya paren este tipos de agresiones, es la segunda vez, afortunadamente salí con vida, pero sí decir que en PGR pongo mi vida y la integridad de mi familia, no es posible que sigan sucediendo este tipo de actos.

“Quiero exhortar a PGR a que no exista impunidad en este país, hace un año me atacaron y no ha habido resultados ni responsables”, dijo.

En entrevista en San Lázaro, Figueroa afirmó que ya aceptó la seguridad de parte de la PGR, por lo que hoy mismo le informarán el mecanismo a seguir, a fin de resguardar su integridad y la de su familia.

“Me siento intranquilo, agredido, y nervioso y preocupado por mi familia”, dijo.

El diputado por Sonora, que en estos momentos se encuentra en su oficina y ha asistido a reuniones de trabajo, aseguró no tener enemigos.

Narró que hoy por la mañana al salir del hotel Holiday Inn Express ubicado a espaldas del WTC en el DF- escuchó a alguien que le gritó: “diputado” y cuando volteó vio a un hombre de traje con un arma que accionó a quemarropa, sin lesionarlo.

Figueroa no se explica cómo pudo salvarse del disparo aventándose a un costado de su automóvil para resguardarse del balazo, pero en los hechos, logró salvarse del segundo atentado en menos de un año.

La escolta del diputado repelió la agresión sin éxito, pues quien intentó matarlo huyó del lugar, en una zona cercana a Insurgentes y Viaducto.

En entrevista, Figueroa da gracias a Dios por estar vivo. El año pasado, Figueroa sufrió un atentado en su vehículo, en la carretera México-Toluca, durante su camino del aeropuerto de esta ciudad al Distrito Federal.

En esa ocasión, el legislador también resultó ileso, y desde esas fechas hay un expediente abierto para investigar a los responsables. Crg/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/10/07
HORA: 13:20

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL 


Reaparece en público diputado del PAN tras atentado

El diputado federal del PAN, David Figueroa, quien esta mañana sufrió un atentado, reapareció en público en una reunión con el gobernador de su tierra natal Sonora, Eduardo Bours (PRI). 

Luego de que rindió su declaración ministerial en las oficinas de Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI, el diputado Figueroa se trasladó a unos cuantos metros para acudir al evento con el gobernador Bours, quien va a hacer peticiones para el presupuesto 2008. 

Figueroa acompañado de Héctor Larios, coordinador del PAN, así como de legisladores del PRI como Emilio Gamboa, Carlos Zataraín, Carlos Armando Biebrich, entre otros.crg/m
	TEMA(S): Atentado contra Diputado
FECHA: 31/10/07
HORA: 13:10

+
	NOTICIERO: Hoy por hoy

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Diputado David Figueroa, víctima por segunda ocasión. Hay testigos
Carlos Urdiales, reportero: Fue víctima por segunda ocasión de un atentado en la ciudad de México, en plena calle afuera del Hotel Hollyday Inn, donde un sujeto desconocido, vestido de traje, se acercó al legislador panista y de inmediato sacó su arma –pero como dicen: ´periodista sin suerte no es periodista’– ¿dónde creen que se iba a desayunar nuestro compañero Jefe de Información, Omar Sánchez de Tagle? pues en el mismo Hotel donde fue baleado y le tocó presenciarlo.

-Omar ¿cómo estás? Buenas tardes.

-Fíjate que sí, íbamos llegando a este Hotel aproximadamente a las 09:40 de la mañana, cuando observamos de repente una balacera entre los escoltas de este diputado y esa persona, que de alguna manera le había disparado segundos antes al diputado, fue cuestión de instantes, yo iba llegando cuando justamente enfrente de mí se estaba dando la balacera. 

Nos tiramos al suelo y esperamos a que concluyera, segundos después vimos al individuo que atacó al diputado, correr por las calles hacia Viaducto, no lo alcanzaron los escoltas y lo que hizo el diputado por aproximadamente una hora y media o dos, fue estar en el interior de su vehículo, no se bajó. Diez minutos más tarde llegaron las patrullas de la SSP federal y 15 minutos después llegaron las patrullas de la PGJDF. Ahora este diputado está declarando.

Es el segundo atentado que recibe, el anterior fue en octubre de 2006

-En la carretera hacia Toluca ¿no?

-Exactamente, dice que asistió al MP para rendir su declaración y que aclaró a los medios que él es una persona que se comporta con rectitud, sin problemas y sin enemigos. Bueno, lo demás él lo dice, pero lo último lo de ‘no tener enemigos’, pues tampoco se da que todos los días lo anden baleando.

-Oye ¿y había personas, amigos, compañeros nuestros que estuvieran en el restaurante que tiene ventanales que dan hacia la calle y que no se percataran del asunto?

-No, la gente que estaba en el restaurante no se percató de esta balacera, del atentado, sólo las personas que nos encontrábamos en el Lobby del Hotel, que fueron solamente tres o cuatro disparos, pero el susto no nos lo quitan.

-Y el riesgo, por decir, el susto y el riesgo que en ese momento no se valora pero el riesgo al que estás expuesto por una bala perdida y, bueno, tragedias que han ocurrido. Duración: 3’, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 31/10/07
HORA:12:53

0
	NOTICIERO: Las Noticias con Paola Rojas
EMISIÓN: Maturino
ESTACION: 104.1
GRUPO: Fórmula 


Atentan contra diputado del PAN en un restaurante
Paola Rojas: Atentan Contra diputado del PAN por segunda ocasión, otra vez le dispararon a David Figueroa. Estaba afuera de un hotel ubicado a espaldas del WTC. Un tipo se le acercó y le preguntó ¿oiga, usted es el legislador David Figueroa? ¡Sí!, pues “PUM” que le dispara .

Afortunadamente, este diputado federal panista se agachó a tiempo, y bueno, resulto ileso de este ataque. Pero ya le digo, vuelven a dispararle a este diputado por Sonora.

Recordara usted, él fue víctima de un atentado cuando iba del aeropuerto de Toluca a la Ciudad de México,. Resultó herido en aquella ocasión por un rozón de bala que tampoco paso a mayores. Esta es la información que aparece en el UNIVERSAL de última hora  Duración: 00´52”, gh/m

	TEMA(S): Comentario
Fecha: 31-10-07
HORA: 13:21
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 830 AM
GRUPO: ACIR


Diputado del PAN sufre atentado

Francisco Rodríguez, conductor: Por segunda ocasión, el diputado federal del PAN por Sonora, David Figueroa Ortega, sufrió un atentado, esto mientras pasaba por fuera de un hotel que está ubicado en la colonia Nápoles.

El legislador panista, oriundo de Agua Prieta, Sonora, fue atacado con dos disparos de arma de fuego cuando circulaba en su vehículo por la calle de Dakota, a espaldas del World Trade Center.

Del incidente, por segunda ocasión salió ileso, de acuerdo con fuentes de la Procuraduría General de la República, quien inmediatamente atrajo el caso.

El 28 de noviembre de 2006, también fue atacado cuando viaja a bordo de su vehículo, con 25 disparos de armas 9 milímetros, ahí nada más salió con algunas heridas leves en ambas piernas.

Hay que recordar que en mayo de 2006, el padre de este diputado también fue herido en otro atentado.

Tras la agresión de este día, la PGR ya envió a un grupo especial para que inicie las investigaciones pertinentes, aunque esta dependencia ya venía haciendo las investigaciones respectivas en relación a la primera agresión que sufrió este legislador del PAN. Duración: 01’30”, masn/m

	TEMA(S): Atentado contra diputado 
FECHA: 31/10/07
HORA: 11:43

-
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Vesertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Milenio


Balean otra vez a David Figueroa, diputado del PAN

Esta mañana el diputado federal por Sonora de Acción Nacional, David Figueroa Ortega, fue baleado a la salida del Hotel Hollyday Inn, ubicado entre las calles de Montesito, Dakota, Filadelfia e Insurgentes. 

Reportes de la oficina del legislador subrayan que salió ileso del ataque.
Precisan que se desconocen los móviles del ataque en contra de Figueroa Ortega.
El 28 de noviembre del año pasado fue víctima de un ataque junto a la diputada María Mercedes Corrales Aguilar cuando viajaba por la Carretera México-Toluca.
Recibió dos disparos en la pierna derecha y fue alcanzado de rebote de un tiro en la cabeza.
El 10 de mayo de 2006, su padre, David Figueroa Coronado, coordinador de campaña de Felipe Calderón en Sonora fue atacado de dos disparos en el costado izquierdo, en el cuello y la muñeca.

	TEMA(S) ATENTADO

FECHA: 31/10/07
HORA: 12:26

	NOTICIERO: REFORMA 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: REFORMA


Atentan contra David Figueroa, diputado panista 
El diputado federal por Sonora, David Figueroa Ortega, fue víctima de un atentado al pasar afuera de un hotel de la Colonia Nápoles, en la Ciudad de México, según reportes oficiales.

El legislador del PAN y oriundo de Agua Prieta fue atacado cuando salía en su carro Lincoln azul, placas 973 NWN, frente a un hotel sobre la calle Dakota, a espaldas del World Trade Center.

Del incidente salió ileso, de acuerdo con fuentes de la Procuraduría General de la República (PGR).

Esta es la segunda vez que el panista sufre un atentado, ya que el 28 de noviembre de 2006 también fue atacado en su vehículo con 25 disparos de armas calibre 9 milímetros, en un incidente del cual sólo salió con heridas en ambas piernas.

En mayo de 2006, el padre del diputado también fue herido en otro atentado.

Tras la agresión de este miércoles, la Procuraduría General de la República envió a un grupo especial para iniciar las indagaciones, aunque esta dependencia ya indagaba desde la primera agresión.

De acuerdo con testigos, un hombre solitario se acercó al vehículo del legislador y, a escasos dos metros, le disparó al automóvil, una camioneta Town & Country, al parecer blindada.

El agresor, de aproximadamente 40 años de edad, según los testigos, vestía traje oscuro y tenía barba.

Su disparo se incrustó en la parte trasera de uno de los vehículos del servicio de taxi del hotel, ubicado en la Colonia Nápoles.

Al lugar arribaron peritos y elementos de la Policía Judicial del Distrito Federal, quienes le pidieron al diputado rendir su declaración, pero éste les sugirió que acudieran al Palacio de San Lázaro, al que se trasladaría.

De acuerdo con los testigos, uno de los guardaespaldas del legislador abrió fuego contra el agresor, quien huyo hacia la calle de Altadena, y la bala fue dar contra el portón de una cochera de un edificio.

Según el policía judicial Gerardo Reyes, solicitaron información de los hechos al capitán de seguridad del hotel, Alejandro Salcido, quien se justifico que cuando sucedieron los hechos estaba en el interior del inmueble.

Reyes mencionó que las cámaras de seguridad del hotel registran un desperfecto, por lo tanto no captaron las imágenes de la agresión. Crg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 31/10/07
HORA:13:06
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Ruth Zavaleta hizo la declaratoria de la Reforma Electoral 

Josefina Claudia Herrera, conductora: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta hizo la declaratoria de la Reforma Electoral. De esta manera el Congreso de la Unión, junto con los congresos estatales, completaron el proceso legislativo de la Reforma Electoral.Duración: 00´15”, gh/m

	TEMA(S): Comentario
Fecha: 31-10-07
HORA: 11:23
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 
GRUPO: 


Alista Zavaleta declaratoria de la Reforma Electoral

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, alista la declaratoria de la Reforma Electoral para la sesión de este miércoles.

Hasta el viernes pasado, la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados recibió 25 de los 32 dictámenes de los congresos de todo el país que confirmaban la aprobación de dicha reforma en esas entidades. 

Fuentes de la Cámara de Diputados informaron que será durante la sesión de este miércoles cuando Ruth Zavaleta realice la declaratoria que confirma que la Reforma Electoral ya es constitucional.

	TEMA(S): Reforma Electoral
FECHA: 31/10/07

HORA: 13:39

+
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Ruth Zavaleta da la declaratoria de Reforma Electoral
Joaquín López Dóriga, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, ha hecho la declaratoria de Reforma Electoral, por lo que a partir de hoy corren diez días hábiles para que el Presidente Calderón haga la publicación para validarla. Duración: 18”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/10/07
HORA: 13:20

	NOTICIERO: RADIO TRECE

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: RADIO TRECE


La Cámara de Diputados emite  Reforma Electoral aprobada por el Senado

Jorge Santacruz, conductor: Emite la Cámara de Diputados, la declaratoria de validez de la Reforma Electoral, aprobada por el Senado de la República.

Ruth Zavaleta: Una vez realizado el computo de los votos aprobatorios de la mayoría de la legislatura de los estados, la Cámara de Diputados, emite el siguiente proyecto de declaratoria, El Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, en uso de la facultad que le confiere, el articulo 135 de la Constitución General de la República y previa a la aprobación de la mayoría de los honorables legislaturas de los estados, declara reformados los artículos 6 y 41,85,99,108, 116 y 122, adicionado al articulo 134 y derogado un párrafo del articulo 97 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia electoral, pasa al Senado para los efectos constitucionales. Duración 2’00”,crg/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
Fecha: 31-10-07
HORA: 13:12
	NOTICIERO: Atando Cabos
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Se emite la declaratoria de la Reforma Electoral

Denisse Maerker, conductora: Hoy, en la Cámara de Diputados se emitió la declaratoria de la Reforma Electoral. La presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, dio lectura al texto legal por el cual se hace un hecho la Reforma Constitucional. Duración: 00’30”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 31/10/07
HORA:13:22
	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Pasarela de funcionarios en la Cámara de Diputados

Sergio Perdomo, reportero: Hoy es pasarela de funcionarios en la Cámara de Diputados, en estos momentos está la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, está hablado del asunto Tabasco, los daños en las escuelas y como se va a hacer para enfrentar el ciclo escolar en Tabasco ante los daños que han causado las lluvias.

También, estuvo por la mañana el secretario de Hacienda, Agustín Carstens; él habló del accidente en la zona de Campeche, y está asegurando que no tendrá ningún impacto negativo en la macroeconomía, está aceptando que la producción de crudo en esa zona de Campeche se vera afectada de manera temporal y de manera reducida.

El secretario de Hacienda estuvo con diputados, con los coordinadores parlamentarios y con al presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, y también con las mujeres que están demandando más presupuesto para los programas que tienen que ver con las mujeres en México. Duración: 02´00”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 31/10/07
HORA:13:28

+
	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Carstens expresó su reconocimiento a la Cámara de Diputados

Roberto José Pacheco, reportero: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, descartó un impacto mayor en las expectativas macroeconómicas para el 2007, a consecuencia del accidente en SUMACINTA, una plataforma de PEMEX, en la zona de Campeche.

El secretario de Hacienda expresó su reconocimiento a la Cámara de Diputados y también al Senado de la República por la aprobación de la Ley de Ingresos 2008, lo cual dijo, “fue mejorada y da un techo de gasto importante para el próximo año, eso representará un avance significativo para el país. Y ahora el reto, es que todos y sobre todo la Cámara de Diputados, busquen la mejor asignación de recursos”. Duración: 04´11”, gh/m

	TEMA(S): Comentario
Fecha: 31-10-07
HORA: 11:35
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 
GRUPO: 


Aprueba IFE readscripción de vocales por mandato del TEPJF

El Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) aprobó tres cambios de adscripción de vocales ejecutivos en acatamiento a igual número de sentencias emitidas por la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

En sesión extraordinaria que duró poco más de 10 minutos los consejeros avalaron por unanimidad las modificaciones, con lo que atendieron las sentencias del órgano jurisdiccional relacionadas con diversos juicios laborales.

En el primer caso la instancia del IFE acordó readscribir a Matías Chiquito Días de León para ocupar el cargo de vocal ejecutivo de la Junta Local en el estado de Tamaulipas, mientras Roberto Villarreal Roel se mantendrá como vocal ejecutivo en Nuevo León.

En el segundo asunto Abraham Güemez Castillo ocupará el cargo de vocal ejecutivo de la Junta Local en Quintana Roo, y Jorge Carlos Garcia Revilla ocupará el mismo cargo en el estado de Oaxaca.

Por último, Carlos Fabián Flores Lomán fue readscrito como vocal ejecutivo en Chiapas, y Luis Garibi Harper se mantendrá en esa posición en el estado de Puebla.

En los tres casos los vocales mencionados en primer término se habían inconformado por los cambios de adscripción que fueron avalados en primera instancia por el órgano electoral, por lo que impugnaron los hechos ante el TEPJF.

Con las modificaciones hechas este miércoles por el Consejo General del IFE los funcionarios readscritos deberán asumir las funciones inherentes a su cargo a partir del 5 de noviembre próximo.

	TEMA(S): Comentario
Fecha: 31-10-07
HORA: 11:52
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 
GRUPO: 


Entrega TEPJF a IFE actas de proceso electoral 2006

El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) entregó este miércoles al Instituto Federal Electoral (IFE) las actas del cómputo de la elección presidencial celebrada el 2 de julio de 2006.

Con ello, el órgano jurisdiccional pone punto final al proceso relacionado con la calificación de los comicios celebrados el 2 de julio del año pasado.

Las actas estaban en custodia de la Sala Superior del TEPJF que las había requerido como parte del proceso de calificación de la elección presidencial y esta mañana arribaron a la sede nacional del IFE a bordo de un camión de carga.

El vehículo contiene las actas relacionadas con los 300 distritos electorales en que se divide el territorio nacional.

Al ser recibidas por funcionarios de la secretaría Ejecutiva fueron trasladadas a una bodega que se ubica en el sótano del edificio E del complejo electoral. 

En entrevista, el consejero electoral Virgilio Andrade informó que la documentación será resguardada por el IFE y por el momento no se tiene tomada una decisión sobre el destino final de la papelería ya que no tiene mayor implicación, más que de tipo administrativo.

En tanto, los magistrados electorales mantendrán una copia certificada de todos los documentos y los originales quedarán en poder del IFE.

	TEMA(S): Elecciones en el PRD
FECHA: 31/10/07
HORA: 14:43


	NOTICIERO: Hoy por hoy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9
GRUPO: Televisa Radio


Carlos Navarrete: el PRD no se va a fracturar por nuevo dirigente nacional
Carlos Urdiales, conductor: Otro frente político: la sucesión dentro del PRD y ante este proceso de sucesión del dirigente nacional, los rumores sobre si el partido se fracturará o no, si Andrés Manuel López Obrador dependiendo de quién quede se escindirá (sic) del partido o no.

Mónica Romero, reportera: El coordinador del PRD en el Senado de la República, Carlos Navarrete, rechazó que su partido se vaya a fracturar en la elección interna para designar a su dirigente nacional en marzo de 2008.

Dejó en claro que aún con sus diferencias internas, el PRD no le va a entregar al PRI ni al PAN su fractura en charola de plata, agregó que van a superar su proceso y a aprovechar al todavía popular Andrés Manuel López Obrador.

“No vamos a desperdiciarlo ni vamos a entregar a los contrincantes políticos en charola de plata una división partidaria que les caería como ‘coro de arcángeles’ “.

Reportera: El senador Carlos Navarrete negó que Andrés Manuel López Obrador pudiera salirse del PRD y formar otra agrupación política para las elecciones del 2009 y 2012 como han especulado algunos por ahí.

Agregó que sigue como el líder perredista más rentable, pues su popularidad no ha bajado del 30% desde las elecciones presidenciales de 2006. Duración: 1’ 36”, reoc/m. 

	TEMA(S): Elección en el PRD
FECHA: 31/10/07
HORA: 13:55


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Milenio.com
GRUPO: Milenio.com


Preparan PRD y FAP espaldarazo a López Obrador
 “No vamos a cometer el error de desaprovechar o lastimar liderazgos fundamentales que tenemos en el partido”, afirmó el senador Carlos Navarrete”.
El líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, anunció que junto con el FAP está en marcha una “definición estratégica 2008-2012″ por la que cerrarán filas en torno a Andrés Manuel López Obrador.
En entrevista negó que el tabasqueño vaya a abandonar el partido y dijo que éste “estará en campaña en 2009 con el PRD y el FAP para luego arrancar la lucha por la presidencia del país en 2012″.
Si bien consideró prematuro afirmar que López Obrador será el candidato presidencial del PRD y del FAP, “no vamos a cometer el error de desaprovechar o lastimar liderazgos fundamentales que tenemos en el partido”.
El senador por Guanajuato subrayó que “nadie en el PRD o el FAP va a desperdiciar el liderazgo político y popular de López Obrador y por ello habrá un cierre de filas en torno a él”.
Detalló que las estrategias estarán listas en diciembre próximo, y que incluirán un análisis de lo que sucede en el país, las debilidades y la fortaleza del gobierno y todas las fuerzas políticas para ser instrumentadas en 2008.
El legislador también descartó que la elección de la dirigencia nacional del PRD, en marzo del año próximo, vaya a provocar su fractura, y adelantó que “gane quien gane” recibirá todo el apoyo y se intensificará la coordinación con el FAP.
“No vamos a entregar a nuestros enemigos en charola de plata un partido dividido”, agregó Navarrete, quien consideró que el PRD debe aprender a ordenar sus procesos, a respetar sus diferencias y a aprovechar los liderazgos políticos.
Por ello pidió a sus correligionarios acabar “con fuegos de artificio, debates estériles, disputas escandalosas y con la imagen que tiene el PRD de una guerra tribal sin cuartel que lastima a sus militantes y decepciona a posibles votantes”. (reoc/m.)
	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 31-10-07
HORA: 14:20
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 
GRUPO: 


Ineludible, comparecencia de Fox ante PGR: Monreal

Es ineludible que Vicente Fox comparezca ante la Procuraduría General de la República, están dadas las condiciones para que lo haga, en este siglo no debe haber intocables, dijo el senador Ricardo Monreal, vicecoordinador de la bancada del PRD en la Cámara alta.

Dio por hecho que el ex presidente será citado por el Ministerio Público, porque está acusado de enriquecimiento y otros delitos.

Además, para el senador, es mucho más importante que Fox comparezca ante la autoridad judicial, porque es la responsable de investigar y deslindar responsabilidades, que ante la comisión especial de la Cámara de Diputados.

Por lo pronto, informó que el próximo lunes acudirá a la PGR para ampliar su denuncia en contra del ex presidente Fox.

Según el senador Monreal, aportará por lo menos 50 pruebas que involucran a Fox en delitos de tráfico de influencias, enriquecimiento inexplicable y falsedad en declaraciones patrimoniales. masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/10/07
HORA: 13:15

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL 


Informará SEP al Senado sobre SNTE

Josefina Vázquez Mota, secretaria de Educación Pública, señaló que una vez que el Senado de la República formalice la petición de solicitud de información sobre el número de maestros comisionados en el sistema educativo se dará respuesta “con apego y restricto a la ley”. 

Previo a su comparecencia ante las comisiones de Educación y Servicios Educativos, en la Cámara de Diputados, Vázquez Mota informó a lo largo de este día iniciará el contacto con el Senado para responder a la petición conforme a la normatividad. 

El día de ayer en el Senado se dio a conocer que solicitarán a la SEP la información puntual del número de comisionados maestros que existen en el nivel de educación básica y que gozan de esa función administrativa con el aval del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE). 

A su llegada, la secretaria también indicó que se dará atención especial a las escuelas afectadas por las inundaciones y las lluvias en el estado de Tabasco. 

Comisionó al subsecretario de Educación Básica, Fernando González Sánchez, para que se traslade a la entidad. De acuerdo con el subsecretario de las 5 mil escuelas que existen en ese estado, se estima que alrededor de dos mil se encuentran afectadas. 

“El servicio de educación en Tabasco se encuentra casi paralizado”, planteó González Sánchez. Crg/m
	TEMA(S): Caso Usumacinta
FECHA: 31/10/07
HORA: 13:37


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Premio Nobel, Mario Molina, se encargará investigar caso PEMEX
Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Qué dice Pemex de lo que ha ocurrido en Campeche? Le doy un dato: la tragedia petrolera de Campeche es la peor que se recuerda, por lo menos en 50 años. Yo no recuerdo otra: 22 muertos y un desaparecido, prácticamente 23 muertos.

Martha Alicia Villela, reportera: Dada la magnitud del accidente ocurrido en la sonda de Campeche, que dejó un saldo de 23 personas muertas, Petróleos Mexicanos informa que además de la investigación interna y la que realizará la Secretaría del Trabajo, se realiza una investigación externa por una comisión especial independiente, que estará encabeza por el Premio Nobel, Mario Molina y será tres meses en los que se esperan resultados de esta investigación.

Dice el director de Pemex, Jesús Reyes Heroles, que las conclusiones tendrán un peso muy importante para esta investigación.

Joaquín López Dóriga, conductor: Donde hay que investigar, es en el otorgamiento de los contratos, dinero, dinero que le dan al intermediario es dinero que le resta del mantenimiento, ese dinero no lo regalan, lo sacan de algún lado, es donde se tiene qué investigar cómo se otorgan los contratos, cuáles son los porcentajes, todo el mundo de la industria del petróleo lo sabe y todos lo callan.

Maru Rojas, reportera: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, descartó un impacto mayor en las expectativas macroeconómicas para 2007, como consecuencia del choque de plataformas de Pemex en la sonda de Campeche. Dijo lo anterior entrevistado en la Cámara de Diputados sobre las posibles repercusiones económicas de esta suspensión momentánea en la producción petrolera, el secretario indicó que éstas eventualmente se verán reflejadas en la producción minera y sin embargo no serán significativas. Duración: 2’, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/10/07
HORA: 14:02

	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 188.9 FM

GRUPO: ACIR


Piden diputados investigar accidente de plataforma en  PEMEX

Adriana Hernández, reportera: Debido a que la Secretaria de Trabajo, a determinado deficiencias en protección laboral en las plataformas petroleras, los diputados quieren llegar a fondo en la tragedia, antes de crear una comisión especial, afirmo el coordinador de los priístas Emilio Gamboa Patrón.
Emilio Gamboa Patrón.: Para que se investigue que hubo en está tragedia, si hubo negligencia, si hubo error, si hubo una falla o fue el estado del tiempo, nosotros estamos preocupado hay 22 muertos y eso nos preocupa. Duración 00’32,crg/m

	TEMA(S): Comentario
Fecha: 31-10-07
HORA: 13:20
	NOTICIERO: Atando Cabos
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Senadores del PAN proponen reelección de legisladores y presidentes municipales
Javier Alatorre, conductor: En el Senado, la bancada del PAN propuso una reforma para permitir la reelección de los senadores, presidentes municipales y diputados. El proyecto plantea que se permita a los diputados permanecer hasta nueve años en el cargo y hasta 12 consecutivos a los senadores.

Seguramente usted va a decir: “Si de por sí son chafas…” “¡Al diputado ése que me representa tenerlo ahí!” Yo sé que suena duro el asunto, pero puede ayudar a tener unos mejores representantes en el Poder Legislativo. Duración: 01’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31/10/07
HORA: 14:38

	NOTICIERO: RADIO TRECE 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: RADIO TRECE 


Burócratas recibirán este fin de año el tradicional bono, asegura la SHCP 

Agustín Vargas, reportero. Buenas noticias para los trabajadores al servicio del Estado, para este fin  año la Secretaria de Hacienda y Crédito Publico, confirmó que el tradicional bono que paga el Gobierno Federal, a los burócratas se hará efectivo a partir de diciembre próximo.

Juan Manuel Bernal, titular de Unidad Política Presupuestal de esa dependencia, dijo que los trabajadores de base, operativos y administrativos serán beneficiados  por la compensación anual sin mayores problemas, incluso dijo que estos trabajadores tendrán un incremento del 5%, en dicha percepción en comparación de lo que recibieron el año pasado.

Por otra parte comentó –fuera de conferencia– que en promedio cada trabajador de estos niveles, es decir los operativos y administrativos tuvieron una compensación de 7 mil pesos en el 2006, cantidad que se verá incrementada a partir de diciembre, cuando se reciba este bono correspondiente a este año.

Dijo también, que esto es en respuesta después de las declaraciones que hiciera recientemente el líder de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado, en el sentido de que tiene que presionar y que la Secretaría de Hacienda y Crédito tiene que entregar este bono sin mayores problemas. Duración 3’00”,crg/m

	TEMA(S) IFE 

FECHA: 31/10/07
HORA: 14:51

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL 


Remiten al IFE boletas de la elección presidencial

El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación remitió al Instituto Federal Electoral, las actas del cómputo de la elección presidencial celebrada el 2 de julio de 2006.  El Presidente de la Comisión de Organización Electoral del IFE, Arturo Sánchez, puntualizó que esta documentación será verificada y hasta el mes próximo (noviembre) se determinará la posible destrucción de estos paquetes. 

“Estamos en espera de que los juicios interpuestos terminen. La Corte se iba pronunciar aparentemente pronto; también ese es uno de los elementos que estamos esperando”, dijo al ser entrevistado al término de la sesión extraordinaria del IFE. 

“En este conjunto de cambios que se vienen, yo creo que es pertinente ser precavidos en las decisiones que se tomen”, subrayó el consejero. Las actas estaban en poder de la Sala Superior del TEPJF como parte del proceso de calificación de la elección del 2006.
Estos paquetes, según indicó Arturo Sánchez, ahora serán devueltos a los distritos que correspondan “y después se procederá, en su caso, a la destrucción con base en las resoluciones que tome primero la Comisión de Organización y después el propio Consejo General del IFE”. 

Por el momento, la paquetería se encuentra depositada, en su totalidad, en una bodega que se ubica en el sótano del edificio E del IFE. El consejero Virgilio Andrade informó que no se tiene tomada una decisión sobre el destino final de la papelería y no tiene mayor implicación, más que de tipo administrativo. 

La recepción de los documentos se dio a conocer durante la sesión extraordinaria del IFE que tuvo una duración de sólo 15 minutos. Entre los documentos se recibió papelería de la votación de los mexicanos residentes en el extranjero. 

Incluye además los acuerdos dictados por la Sala Superior o por el magistrado Presidente; constancias de notificación; escritos presentados por representantes de Partidos Políticos y/o coaliciones, entre otros. 

Por otra parte, el consejero Andrés Albo Márquez, presidente de la Comisión de Fiscalización anunció que en breve enviarán a los partidos políticos, un acuerdo para reglamentar la utilización de los llamados “contratos de mutuo”.
El contrato de mutuo es un mecanismo a través del cual un particular le presta al partido político dinero, lo que el IFE busca controlar y en un futuro prohibir definitivamente en el país. 

“Desde mi perspectiva, esta una actividad muy delicada que debe de ser sometida a un cuidado particular. Yo tenía la impresión de que estas actividades deberían ser restringidas al máximo y en un futuro, prohibida”. 

“Yo aspiraría a que en las próximas semanas, quizás en los próximos meses, ya teniendo la legislación electoral, fuera incluida y de ser posible prohibida esta práctica que impide una labor cuidadosa de fiscalización”. 

Explicó que la autoridad electoral no tiene todos los elementos para fiscalizar con cuidado las condiciones en las que un particular presta al otro, de donde vienen los dineros. 

“En fin, son actividades que, desde mi perspectiva, debieran de ser estrictamente dedicadas y dejada la responsabilidad a las instituciones financieras, no a particulares. Pero, en fin, así se vinieron los hechos y lo que decidió la Comisión fue, justamente, reglamentar al máximo estos contratos”. 

Como se recordará, el IFE solicitó a los partidos políticos que se entregaran con anticipación para aprobación de la Comisión de Fiscalización, los contratos que determinarán las características de éstos. También se pusieron montos máximos para las aportaciones de estos contratos. 

En los próximos días el IFE dará a conocer a la opinión pública cuáles son los contratos de este tipo que los partidos políticos tienen en este momento. El monto máximo se va a equiparar a montos de las aportaciones de simpatizantes y esto dependerá de la ley. 

“Pero, aproximadamente, si tomamos los parámetros actuales, estaríamos hablando de montos cercanos al millón de pesos”, concluyó. Crg/m
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