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Carpeta Informativa

Reporte Domingo  

 Domingo 04 de Noviembre del 2007
	TEMA(S): Trabajo Legislativo/Tabasco
FECHA: 04/11/07
HORA: 08:16

N
	NOTICIERO: Antena Radio. Fin de Semana
EMISIÓN: Matutina
ESTACIÓN: 107.9
GRUPO: IMER


La actuación del Ejecutivo Federal ha sido la adecuada: Héctor Jaime Ramírez, presidente de la Comisión de Salud

Elsy Cerero, reportera: La Cámara de Diputados avala los trabajos de rescate de la Presidencia de la República en Tabasco, y sin mayores tareas, a través de la aprobación de recursos adicionales, en solidaridad con los tabasqueños en desgracia, así lo comentó el presidente de la Comisión de Salud, Héctor Jaime Ramírez, al destacar que compete al Ejecutivo Federal dirigir tanto el rescate como la prevención de enfermedades en la zona devastada por la inundación, actuación que, dijo, ha sido la adecuada.

El legislador del PAN indicó que lo que ocurre después de un evento de la magnitud de la inundación del territorio tabasqueño, donde no se conoce cuantos animales murieron, se teme por el agua estancada que podría repercutir en enfermedades intestinales y dermatitis, por lo que es urgente, dijo, poner atención en vacunas, hidratación y la alimentación de los damnificados. Duración: 1’36”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo/Educación
FECHA: 04/11/07
HORA: 06:11

N
	NOTICIERO: Radio 13. Noticias de Fin de Semana
EMISIÓN: Matutina
ESTACIÓN: 1290 AM
GRUPO: Radio SA


Pedirán trabajadores de Bachilleres apoyo a la Cámara de Diputados para terminar con huelga

Jorge Santacruz, conductor: Los trabajadores del Colegio de Bachilleres exigirán la próxima semana durante la Cámara de Diputados y la Secretaria de Educación Pública que autoridades de esta institución efectúen una retribución salarial que permita levantar la huelga. Duración: 17”/lgg/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo/Tabasco
FECHA: 04/11/07
HORA: 08:19

N
	NOTICIERO: Reporte 98.5. Fin de Semana
EMISIÓN: Matutina
ESTACIÓN: 98.5 FM
GRUPO: Imagen


Une tragedia en Tabasco a partidos políticos en el Congreso

Raúl Flores, conductor: Ante la tragedia en Tabasco se unen todas las fuerzas políticas en el Congreso de la Unión para sacar adelante a la entidad de la situación de emergencia. En este caso la Cámara de Diputados, sobre todo, la fracción priísta va a solicitar que se incremente en más de 100 por ciento el presupuesto del 2008, para Tabasco, lo cual se destinará para evitar en un futuro las inundaciones, como la que se vive actualmente en esta entidad.

Roberto José Pacheco, reportero: La tragedia en Tabasco une a todas las fuerzas políticas en el Congreso de la Unión para sacar adelante a esta entidad, de la situación de emergencia.

En la Cámara de Diputados, la fracción priísta solicitará que se incremente en más 100 por ciento el presupuesto de 2008 para Tabasco, la cual se va a destinas para evitar en un futuro inundaciones.

El presidente de la comisión de asuntos Hidráulicos, en San Lázaro, Jesús Manuel Patrón, detalló que pretenden elevar de 302 millones de pesos a casi 780 millones de pesos en presupuesto del próximo año. 

Patrón comentó que la falta de infraestructura hidráulica, así como el mal desempeño de la Comisión Federal de Electricidad, en el control de la presa tabasqueña fueron algunos de los factores que provocaron la tragedia. Duración: 1’49”/lgg/m
	TEMA(S): Comentario/Tabasco
FECHA: 04/11/07
HORA: 09:30

N
	NOTICIERO: Mario Ávila en Fórmula
EMISIÓN: Matutina
ESTACIÓN: 1500 AM
GRUPO: Fórmula


Piden que se aclare obras de infraestructura en Tabasco en sexenios pasado

Mario Ávila, conductor: Hay un tema que se ha repetido a lo largo de la semana en la prensa escrita, es la figura de Roberto Madrazo y el ex gobernador, Manuel Andrade, con sendos costales, que suponen dinero.

Tras la tragedia de 1995 cuando llovió de manera similar, Pemex y el Gobierno Federal aportó para al estado de Tabasco, cerca de 2 mil millones de pesos para obra de drenaje para evitar ese tipo de tragedias. No se hizo. ¿En dónde está el dinero?

Normalmente como son obras que se entierran, que no se ven, que no permiten el lucimiento político, pues no son atractivas, pero no por ello dejan de ser importantes. Este es un asunto de los que hay que perseguir y  atender, puntualmente y a fondo. Qué si el rancho de Vicente Fox, no es que uno sea menos malo que el otro, pero se trata de un rancho. Atendamos señores diputados, qué paso en Tabasco y porque eso 2 mil millones de pesos no se tradujeron en obras de infraestructura que pudieron haber evitado lo que se está viviendo en estos momentos. Ahí es donde hay que poner la vista, ahí es donde deben estas las comisiones especiales, ¿qué paso con esos 2 mil millones de peso? Duración 2’34”/lgg/m
	TEMA(S): Nacional 
Fecha: 04/11/07
HORA: 14:29
	NOTICIERO: Imagen Informativa 
EMISIÓN: Matutino
ESTACIÓN: 90.5 fm
GRUPO: Grupo Imagen 


Felipe Calderón Hinojosa realiza su tercera visita a Villahermosa, Tabasco, para vigilar la entrega de apoyos a damnificados
Eduardo Salazar, conductor: De su gabinete con el gobernador de la ciudad en relación a la tragedia.
Aurora, reportera: Desde el aeropuerto de Villahermosa Tabasco, en donde hace unos minutos arribamos de Acapulco Guerrero, pues ya se han metido el gobernador Andrés Granier con el Presidente de la República, y ambos con su gabinete, para una reunión de evaluación para conocer los avances y los obstáculos con que se han enfrentado en ésta tragedia, aquí en Tabasco.
Las imágenes que vemos en la televisión se quedan chicas con lo que se puede ver a través del avión presidencial, es impresionante la cantidad de territorio que está bajo el agua, completamente inundado.

Una vez que termine la reunión de evaluación se hará otro recorrido y se instalen 3 albergues más para apoyar a esta sociedad tabasqueña.

Lo que dijo el presidente, en Acapulco, una vez que dio recibimiento al recibió al buque escuela, Cuauhtémoc, le dio luz verde a la ayuda internacional porque, en verdad, se están viviendo momentos difíciles en Tabasco. (3’18’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 
Fecha: 04/11/07

HORA: 18:38
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Vespertino 
ESTACIÓN: 1290 am 
GRUPO: Grupo SA


La UE analiza destinar hasta 3 millones de euros en apoyo humanitario a Tabasco
Margarita García Colín, conductora: La Unión Europea, también, está analizando destinar hasta 3 millones de Euros en ayuda humanitaria a Tabasco, la coordinadora de Emergencia de Ayuda Humanitaria de la Unión Europea, dijo que están evaluando la situación de Tabasco, es decir, la magnitud del desastre, de llegar ésta ayuda, se llegaría a través de la Cruz Roja Internacional y algunas organizaciones no gubernamentales, es lo que esta previendo la Unión Europea, en relación a ésta tragedia. (35’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 
Fecha: 04/11/07

HORA: 02:16
	NOTICIERO: Crónica on line
EMISIÓN: Matutina 
ESTACIÓN: Crónica
GRUPO: Crónica


Urge diputado a prevenir contaminación por ruido
Por: David Casas en Monterrey

Un exhorto a los ayuntamientos, a fin de que incorporen a su marco legal los dispositivos que permitan reducir la contaminación por ruido, que en la zona metropolitana se agudiza, propuso el diputado Ricardo Vázquez Silva.
De acuerdo al legislador, hay estadística de quejas recibidas por música a alto volumen en algunos municipios, como es el caso de Monterrey, con un promedio de 250 denuncias mensuales, o Guadalupe, con 700, situación que es preocupante.
Vázques Silva pidió a la Agencia Estatal de Protección al Medio Ambiente y Recursos Naturales, llevar a cabo las acciones que sean necesarias a efecto de que prevenga y controle la contaminación generada por la emisión de ruidos.

Expuso que la Norma Oficial Mexicana en materia de emisiones señala que no se deberá producir ruido o sonidos que alteren el orden, o afecten la tranquilidad de la población, que rebasen los 65 decibeles en horario nocturno (entre las 22:00 y las 06:00 horas) y 68 decibeles en horario diurno (entre las 06:00 y las 22:00 horas). 
El ruido es uno de los elementos contaminantes más dañinos, puede producir efectos nocivos fisiológicos y psicológicos para una persona o grupo de personas, lo que da lugar a la contaminación acústica y entre otras fuentes contaminantes, proviene los fines de semana de casas habitación en aparatos de música, comentó.
Citó como efectos primarios del ruido la dificultad para conciliar el sueño, interrupción de éste, cambios en la presión arterial y en la frecuencia cardiaca, incremento del pulso, vasoconstricción, variación en la respiración, arritmia cardiaca y mayores movimientos corporales.
Los efectos secundarios o posteriores en la mañana o día siguiente son percepción de menor calidad del sueño, fatiga, depresión y reducción del rendimiento.
El diputado Vázquez destacó que el ruido es un problema grave que impacta entre la población, mal que es reconocido internacionalmente y que requiere de una regulación, principalmente el urbano que se presenta en casas habitación en aparatos de audio.
	TEMA(S): Nacional 
Fecha: 04/11/07

HORA: 
	NOTICIERO: Universal  on line
EMISIÓN: Matutina
ESTACIÓN: Universal 
GRUPO: Universal 


Crispación por relevo prende ‘focos rojos’ en PRD
Jorge Octavio Ochoa
El Universal
Los focos de alarma se han encendido en el PRD a más de cinco meses de que se realicen las elecciones internas para renovar a su dirigencia nacional. Los principales grupos internos han destapado ya a sus precandidatos y el jaloneo amenaza con agudizarse luego de las elecciones en Michoacán, el 11 de noviembre. 

La sucesión del PRD estará marcada por varios factores que la complican: la debacle electoral que sufrió ese partido en 2007; el débil y casi nulo liderazgo de Leonel Cota Montaño; la fractura en el Frente Amplio Progresista (FAP); la intervención directa de Marcelo Ebrard en apoyo a Alejandro Encinas, y el evidente debilitamiento de la figura de Andrés Manuel López Obrador ante diputados y senadores, convertidos en un auténtico poder. 

Dos elementos adicionales de conflicto que podrían generarse dentro del partido lo constituyen la posible candidatura del senador Ricardo Monreal Ávila, que significará un revés al intento de su expulsión del PRD. 

Y la postulación de Camilo Valenzuela, un hombre de la izquierda radical, que ve a Jesús Ortega y a Alejandro Encinas —quienes aspiran a dirigir al partido— como parte de una “burocracia” política que ha “mediatizado” a ese partido hasta convertirlo en caricatura del PAN y del PRI. 
Según Guillermo Dorantes, uno de los principales dirigentes de la corriente Red de Izquierda Revolucionaria (Redir), que impulsa la candidatura de Valenzuela, el PRD se encuentra sumido ya en una pugna de poder que adelantó el “choque de trenes” que se preveía para el año próximo. 

Los ‘destapes’ y la ‘cargada’ 

A fines de marzo pasado, es decir, un año antes de realizarse la elección interna del PRD, Armando Quintero, líder de la corriente Unidad y Renovación (Unyr), destapó a Alejandro Encinas como candidato para la dirigencia nacional del PRD. En dicho acto estuvieron presentes los jefes delegacionales de Iztacalco, Erasto Ensástiga; de Magdalena Contreras, Héctor Guijosa, y de Tláhuac, Gilberto Ensástiga. Luego, el 22 de septiembre, con la presencia de Marcelo Ebrard, jefe del GDF, Encinas encabezó un nuevo acto para anunciar la creación de un nuevo megafrente de cinco corrientes —hasta el momento— denominado Izquierda Unida, que se enfrentará a la corriente mayoritaria del PRD, Nueva Izquierda, que encabeza Jesús Ortega Martínez. 

El 26 de septiembre —es decir, medio año antes de que se efectúen dichas elecciones— Jesús Ortega no pudo controlar las ansias y también anunció su precandidatura, recibiendo el apoyo de algunos miembros de la corriente Foro Nuevo Sol. Los intercambios verbales y discursivos entre uno y otro han sido agresivos y todo indica que la guerra se ha desatado. 

“Una izquierda moderna no es dócil ni entreguista”, declaró Encinas el 22 de septiembre. “Los llamados y discursos a la unidad quedan vacuos, quedan frágiles, cuando los que hacen los discursos levantan las hachas”, reviró Ortega cuatro días más tarde, luego de exigir indirectamente a Ebrard “no inmiscuirse” ni desviar recursos para Encinas. 

El secretario general del CEN del PRD, Guadalupe Acosta, atizó la confrontación y el 26 de septiembre, cuando se destapó Jesús Ortega, envió un mensaje a Encinas y a Marcelo Ebrard: “A nosotros no nos une el poder de la nómina, sino el poder de las ideas”, en referencia explícita al uso discrecional de recursos del gobierno capitalino para la campaña de Encinas. 

La disputa se ha agudizado principalmente en la capital de la República, máximo bastión del PRD, donde las corrientes Nueva Izquierda e Izquierda Democrática Nacional (IDN) trasladaron sus diferencias hasta el seno de la Asamblea Legislativa para discutir el Presupuesto del DF para 2008. Sin embargo, también hay graves pugnas en Michoacán, Zacatecas y Oaxaca, principalmente. 

Esto obligó al CEN del PRD —el 16 de octubre— a proponer un “acuerdo” con todos los actores políticos y dirigentes para evitar los ataques y cuidar la imagen del partido, según indicó Rafael Hernández, secretario técnico del Comité Ejecutivo Nacional. Pero la contienda está abierta y después del 11 de noviembre (fecha de las elecciones en Michoacán) se agudizará, advirtió Dolores Padierna, dirigente de una de las principales corrientes de apoyo a Encinas. 

El 17 de octubre, dirigentes de Alternativa Democrática Nacional (ADN), que dirige el senador Héctor Bautista —la segunda en importancia dentro del PRD— se reunieron con el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas para proponerle que sea el “mediador” entre los grupos en contienda, obteniendo la típica respuesta del “líder moral” del perredismo: “Lo voy a valorar”. El choque de trenes parece inevitable. 
El proceso de sucesión en el Partido de la Revolución Democrática también cruza por la figura de Andrés Manuel López Obrador. En el discurso mediático, todos los grupos lo reconocen como la principal figura del PRD; sin embargo, muchos reprochan sus actitudes y declaraciones que ponen en tela de juicio el trabajo de los diputados federales y senadores de la República. 
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 04/11/07
HORA: 12:25

N
	NOTICIERO: Universal 
EMISIÓN: Matutina
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Universal 


Convoca Calderón a dejar de lado discrepancias y ayudar

Sergio Javier Jiménez/ enviado 
Acapulco, Guerrero
El presidente Felipe Calderón convocó a todos los mexicanos a dejar de lado las discrepancias y los intereses personales con el fin de auxiliar a todos los damnificados por las inundaciones en Tabasco. 

El titular del ejecutivo sostuvo que este es un imperativo: el dejar los intereses parciales para auxiliar a los habitantes de Tabasco. 

Al encabezar la ceremonia por la llegada del buque Escuela Cuauhtémoc en este puerto el mandatario reconoció la labor de la Marina Armada de México quien igual se ha desempeñado con eficiencia en el combate a la inseguridad o en el auxilio en situaciones de emergencia. 

En el evento hizo alusión al decomiso de más de 23 toneladas de cocaína en el Puerto de Manzanillo, cargamento que calificó como el decomiso más grande en la historia de la humanidad. 

Calderón pidió a la sociedad mexicana volcarse en auxilio de las personas damnificadas por las inundaciones. 

El mandatario se dirige en estos momentos a Tabasco en donde verificará los trabajos de apoyo y recibirá el parte informativo en ésta tercera visita a aquella entidad. 

Se espera que el mandatario arribe a las 14:30 horas.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo/Salud
FECHA: 04/11/07
HORA: 09:53

N
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutina
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Gubernamental


Aumentan en el país casos de enteritis por beber agua contaminada

Durante 2006, tres mil 655 mexicanos fallecieron, 37 por ciento de ellos menores de cinco años, a causa de enteritis, enfermedad diarreica e infecciosa intestinal ocasionada por beber agua contaminada de norias, ríos, lagos o arroyos. 

El presidente de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, Héctor Jaime Ramírez Barba, informó que en lo que va de 2007 se registraron 3.4 millones de casos por enfermedades infecciosas intestinales, y a nivel nacional aumentaron 22.6 por ciento los brotes diarreicos y 31.5 los de hepatitis A. 

Añadió que los brotes y las defunciones ocurren con mayor frecuencia en poblaciones marginadas rurales o urbanas que carecen de agua para consumo humano, y que desde 1985 esta enfermedad ocupa el segundo lugar entre los 20 padecimientos más frecuentes en México. 

Alertó que fenómenos naturales como los huracanes y las lluvias traen inundaciones y afectaciones a las redes de agua, por lo que la Comisión Nacional de Agua (Conagua) y la Secretaría de Salud (SSA), deben tomar las medidas necesarias para garantizar la potabilidad y calidad del líquido. 

En un comunicado, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que de 103 millones de mexicanos, sólo 89 millones cuentan con agua entubada, más de ocho millones utilizan a diario agua de norias o pozos, ríos, lagos, arroyos, y casi dos millones reciben el líquido de pipas. 

Al respecto, el diputado de Nueva Alianza, Humberto Dávila Esquivel, comentó que la Organización de las Naciones Unidas (ONU) ubica a México en los últimos lugares de calidad del agua, al ocupar el lugar 106 de 120 naciones evaluadas. 

Destacó que la contaminación que se genera en las grandes urbes y en especial en el Distrito Federal y su área metropolitana afecta a estados como San Luis Potosí, Hidalgo, Tamaulipas y a las aguas del Golfo de México. 

Precisó que estudios del Instituto de Ecología de la UNAM evidencian que en el agua que se bebe en las zonas urbanas y conurbadas es común encontrar bacterias asociadas con las úlceras de estómago y duodenales, así como cáncer gástrico. Duración: 1 cuartilla/lgg/m
	TEMA(S): Información general/Elecciones Michoacán
FECHA: 04/11/07
HORA: 12:34


	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Milenio


Acusa Cota Montaño intervención de Gordillo en Michoacán   

Notimex
A ocho días de las elecciones en Michoacán, el presidente nacional del PRD, Leonel Cota Montaño, advirtió de la presencia en la entidad de las huestes magisteriales de Elba Esther Gordillo y de brigadistas mexiquenses.

“Hay una elección en la que el PRD lleva una ventaja, desde luego hay intervención indebida de estados, como el mexiquense, particularmente de Peña Nieto -Enrique- con sus brigadistas, que le gastan mucho dinero”, indicó en entrevista.

Expresó que el recurso utilizado para el envío de los brigadistas “seguramente debe ser a cargo del erario, porque nadie le invierte gratis ni de su propia bolsa a la política”.

El dirigente nacional del Partido de la Revolución Democrática también dijo que se ha observado la intervención de la líder magisterial Elba Esther Gordillo. “Es una práctica común, ya están allá, con maestros comisionados del erario público, como acostumbra Elba y desde luego con su partidito y las alianzas que tiene o ya sea en el caso de Sinaloa con el PRI o en el de Michoacán con el PAN”.

No obstante, Cota Montaño pronosticó que el abanderado del PRD, PT, Convergencia y Alternativa ganará la gubernatura e informó que estas fuerzas políticas tienen representantes en ciento por ciento de las casillas lo que evitará que gente extraña a la elección trate de meter mano para favorecer a uno de los candidatos.

“Nosotros tenemos mucha fuerza afortunadamente en Michoacán ganada a pulso y ganada con resultados”, manifestó. Duración: 1 cuartilla/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 04/11/07
HORA: 13:29


	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Instituto Gubernamental


Proponen iniciativa protección de infantes en situación de calle

En la Ciudad de México existen aproximadamente 20 mil niños que viven o trabajan en la calle y que son susceptibles de explotación sexual, alertó el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Gerardo Octavio Vargas Landeros. 

En un comunicado, se pronunció por reformar la Ley de Asistencia Social con el objetivo de que los estados y la Federación lleven a cabo acciones encaminadas a la protección y rehabilitación de infantes y adolescentes con adicciones, en situación de calle, violencia y abuso sexual, entre otros. 

El legislador priísta presentó una iniciativa con modificaciones al citado ordenamiento, al presentar datos del Movimiento de Apoyo a Niños Trabajadores y de la Calle, Asociación Civil (Matraca), con sede en Veracruz, que destacan que en la entidad hay alrededor de 340 mil 386 niños que trabajan en la calle. 

La iniciativa, suscrita también por la diputada priísta, Bertha Yolanda Rodríguez Ramírez, reconoce que no obstante los avances registrados en el país en materia de protección a la niñez, es necesario dar vigencia a la protección de la infancia y hacerlos sujetos de estos derechos a través del marco jurídico. 

Entre las modificaciones a la citada Ley de Asistencia, se plantean acciones que garanticen a la niñez y adolescencia el derecho a la educación, salud y recreación. 

Se propone agregar una nueva fracción XV al artículo 12 para que la Federación, estados y municipios implementen programas semestrales de detección, diagnóstico, seguimiento y atención para las niñas, niños y adolescentes en situación de calle. 

Además, para quienes laboran dentro del sector formal o informal, a efecto de otorgarles el apoyo necesario para reintegrarse a sus familias en los casos que sea benéfico para su normal desarrollo físico, psicológico y mental y para su educación, salud y recreación. Duración: 1 cuartilla/lgg/m
	TEMA(S): Información general/Elecciones PRD
FECHA: 04/11/07
HORA: 13:54


	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Milenio


Demanda Monreal equidad en proceso electoral por la presidencia del PRD
NOTIMEX
Rechazó que su candidatura tenga el propósito de restarle votos a Jesús Ortega, abanderado de la corriente mayoritaria Nueva Izquierda.

México, D.F.- El senador Ricardo Monreal recordó que en la contienda por la presidencia nacional del PRD son cuatro los aspirantes y no sólo dos, por lo que demandó equidad en el proceso electoral que concluirá en marzo o abril del próximo año.

El ex priista, ex coordinador de redes ciudadanas en la campaña presidencial de Andrés Manuel López Obrador y a quien el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación restituyó sus derechos partidarios, informó que está en espera de que sea expedida la convocatoria para registrarse como candidato.

Informó que se reúne con algunos dirigentes estatales del Partido de la Revolución Democrática que se sienten excluidos de las dos corrientes principales, Izquierda Democrática Nacional y Nueva Izquierda, que postulan a Alejandro Encinas y Jesús Ortega, respectivamente.

“Lo que nos falta son recursos económicos, pero estoy empezando a salir a algunos estados y municipios”, expresó en entrevista. Añadió que “vamos a esperar la convocatoria. Lo único que estamos esperando es que se expida y no se privilegie a ninguna de las dos corrientes, que haya equidad para con los cuatro candidatos que somos, porque no sólo son dos sino somos cuatro”.

Rechazó que su candidatura tenga el propósito de restarle votos al abanderado de la corriente mayoritaria Nueva Izquierda, y dijo que si fuera otra la interpretación sería para quitarle sufragios a Encinas; sin embargo, aclaró, “ni para uno ni para el otro”.

Aunque reconoció la fuerza de Ortega como de Encinas, señaló que dará la pelea y que no descalificará a ninguno de los dos.

Comentó que en esta carrera por la dirigencia nacional del PRD “estoy rezagado frente a los dos y lo acepto, pero tengo confianza de que los alcanzaré” porque “los no alineados” lo favorecerán y lo harán ganar, porque “somos más los que no pertenecemos a corrientes”.

Asimismo, descartó la posibilidad de no llegar al final de la contienda y declinar a favor de Encinas.

Por otra parte, informó que se llevarán a cabo reuniones con el presidente nacional del PRD, Leonel Cota Montaño, para revisar los nombres de los responsables del proceso interno, quienes realizarán, revisarán, vigilarán y supervisarán la elección, así como las prerrogativas y el acceso a los medios que “tendremos de manera equitativa en los órganos del partido”.

Sobre los nombramientos, el senador comentó que no hay vetados y que están sobre la mesa de discusión Marcela Lagarde, Arturo Núñez, Bernardo Bátiz e Ifigenia Martínez. “Espero tengamos una propuesta conjunta de los cuatro aspirantes para tener un arbitro confiable”, expresó.
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Ampliará Monreal Ávila denuncia de hechos contra Fox ante PGR
Por: Notimex
El senador Ricardo Monreal Ávila, del PRD, presentará el lunes su ampliación de denuncia de hechos contra el ex presidente Vicente Fox, por los presuntos delitos de abuso de autoridad, tráfico de influencias, peculado, enriquecimiento ilícito, entre otros 10 delitos.

El pasado 24 de septiembre, el vicecoordinador del grupo legislativo del Partido de la Revolución Democrática (PRD) acudió ante dicha instancia donde quedó integrado el expediente respectivo.

El legislador solicitó en esa ocasión a la Procuraduría General de la República (PGR), tomar medidas precautorias para que no se dilapiden, oculten o desvíen los bienes y cuentas bancarias de las propiedades del ex mandatario guanajuatense.

La oficina de prensa del PRD en el Senado de la República informó que Monreal Ávila acudirá en punto de las 11:00 horas a la delegación metropolitana de la PGR, ubicada en Plaza de la República 31, colonia Tabacalera, delegación Cuauhtémoc.
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