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Carpeta Informativa
Reporte Matutino 
Resumen: 
· Juan José Rodríguez Prats: La bancada priísta ha respondido a la tragedia 

· Diputados hacen proselitismo en Tribuna ante tragedia en Tabasco
· Ayuda a Tabasco de Beatriz Pagés y Andrés Carballo

· Integrantes de la Comisión Fox acusan a Valencia de los Santos de excluirlos en reuniones

· Criminal que siga existiendo impunidad en el país: Korrodi

· Korrodi acudirá hoy a la Cámara de Diputados donde hablará del caso Fox

· El INM clasificó como confidencial ingresos y salidas de Bribiesca del país
· Avanzan los trabajos del Presupuesto de Egresos 2008

· La Cámara de Diputados aprobó Reformas a la Ley General de Salud

· Pierde Zhenli los. 205 millones de dls; La sentencia es definitiva
Miércoles 07 de Noviembre del 2007
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 07/11/07

HORA: 07:30
+
	NOTICIERO: Ricardo Rocha en Radio Fórmula
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 1500AM
GRUPO: Cadena Radio Uno, Radio Fórmula


Juan José Rodríguez Prats: La bancada priísta ha respondido a la tragedia 

Ricardo Rocha, conductor: Por qué tan poquito, dirían algunos, diputado Juan José Rodríguez Prats, por qué tan poquito, un día del sueldo para tu tierra y para Chiapas.

Juan José Rodríguez Prats, diputado PAN: Bueno, es voluntario, hay quienes están dando mucho más, hay quienes hasta están dando su sueldo completo, la misma fracción priísta, yo debo reconocer, que hubo sesenta diputados que aportaron 10 mil pesos. Yo estoy haciendo dentro de la bancada panista una promoción para que sea más. Esto se puso como mínimo, pero yo creo que estamos respondiendo y lo más importante es que estamos haciendo nuestro trabajo con este punto de acuerdo. Ya el Presidente de la República autorizó 7 mil millones de pesos, 6 mil para Tabasco, mil para el norte de Chiapas, yo creo que estamos enfrentando esta terrible tragedia.

Ricardo Rocha: ¿Cómo va a operar este fondo, quién va a determinar las partidas de este fondo y las prioridades para la reconstrucción?

Juan José Rodríguez Prats: Yo creo que se van a canalizar a través de la secretaría de Estado. Ahorita el mayor de problema es (inaudible), o sea al bajar las aguas ya hay brotes de dengue y diarrea, entonces necesitamos prevenir todas estas enfermedades, de ahí la reconstrucción de la infraestructura. Tenemos puentes caídos, carreteras interrumpidas y tendrá que ser a través de la Secretaría de Comunicación, en coordinación con el gobierno del estado y después programas para el campo. Tenemos 500 mil hectáreas debajo del agua, la cual es zona ganadera, yo creo que la ganadería va a ser la más afectada.

El platanar, el plátano que es un producto muy importante para Tabasc,o se puede remediar en mediano plazo: lo mismo hortalizas y frutales, pero en la ganadería tenemos 2 millones y medio de cabezas en el estado, a través de la Secretaría de Agricultura y Ganadería se puede instrumentar un programa como el PROGRAN, que ya ha funcionado, donde se le da un apoyo económico a cada ganadero por cada vaca, donde se da una proporción de 2 mil 600 pesos por cada (inaudible).

Ricardo Rocha: ¿Te preguntaba sobre qué diagnóstico tienes, que información tienes sobre los daños a la agricultura y ganadería en tu estado? Pérdida total o ¿en qué dimensión los daños, Juan José?
Juan José Rodríguez Prats: Difícil de precisarlo pero te podría decir que en materia de plátano, por ejemplo 70% de los platanares en la zona de Chiapas y Tabasco están dañados. Baja el agua, esperemos que en esta parte baje más pronto que en Villahermosa, que es donde se asienta el agua, pero en esa parte baja debe ser una daño de más de 60% ó 70% de las plantaciones, hay que fumigar, hacer inversiones para que se pueda recuperar. En materia de cacao no hubo estos daños, parece ser que no estuvo la inundación los efectos que tuvo en el resto del estado. 

Por otra parte, en la ganadería los daños son de largo plazo, es difícil cuantificar, espero que sean meses para que nos podamos recuperar en materia ganadera. Creo que son los daños más importantes. Incluso también el comercio, hay más de 16 mil establecimientos, en Villahermosa, que se fueron al agua y se perdió mercancía. Entonces esto es incuantificable de momento, pero aquí es un daño enorme.

Yo tengo una hermana que tiene una agencia de viajes, están en una crisis tremenda, ellos tienen que pagar a las compañías de aviación, y resulta que sus empleados no llegan porque están en el agua y los salarios hay que pagarlos.

Entonces, es algo que al paso de los días podremos cuantificar.

Ricardo Rocha: ¿Todavía no podemos dimensionar la tragedia en su totalidad?

Juan José Rodríguez Prats: Algunas cifras podrían aventurar, por ejemplo…

Ricardo Rocha: Se habla de 50 mil millones…

Juan José Rodríguez Prats: …millones de pesos de pérdidas, pero yo creo que es arriesgado, es una cifra arriesgada, lo que se refiere a muebles, por ejemplo, todos los que se fueron al agua. Cómo estaremos cuando…

Ricardo Rocha: Hablamos de 50 mil de pérdida y de 7 mil de aportación del gobierno, pareciera muy poco, menos de la quinta parte.

Juan José Rodríguez Prats: Pero en el transcurso de los días a ver cómo se van canalizando los apoyos. Duración 3’10”, nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 07/11/07

HORA: 08:04
-
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy y sus 40 comentaristas
EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 1500AM
GRUPO: Cadena Radio Uno, Radio Fórmula


Diputados hacen proselitismo en Tribuna ante tragedia en Tabasco
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Otra vez los diputados hicieron un circo de la Tribuna de su Cámara.

Maru Rojas, reportera: Porque prácticamente tomaron la Cámara de Diputados, la Tribuna, para hablar de Tabasco, de la desgracia que vive Chiapas, pero también para hacer proselitismo. A pesar de los llamados y la admiración de muchos diputados era que por fin se lograban consensos.

Uno, porque se crea un Fondo, iba a ser fideicomiso pero como los trámites tienen que ser complicados se creo mejor un Fondo para la reconstrucción inmediata de Tabasco y Chiapas. Este Fondo se tiene que hacer mano de los recursos del subejercicio que presentan varias dependencias federales y además será tomado en cuenta en el Presupuesto de Egresos del 2008.

El otro punto es que donan un día de su dieta, algo así como 3 mil 600 pesos diarios, cada diputado, y los priístas aportaron 10 mil adicionales.

Y el tercer punto es que se comienza a trabajar en una ley para la reconstrucción inmediata, esto tiene que superar al FONDEN para que los recursos fluyan de manera inmediata en caso de desastre en cualquier lugar del país.

El asunto fue, que a pesar de que se admiraba por los consensos alcanzados en todos los partidos políticos sin tomar bandera, sin tomar agua para su molino, fueron los panistas los primeros en hacerlo. El único panista que aún pretende la dirigencia nacional de su partido, que pretende competir con Germán Martínez Cázares, Gerardo Priego Tapia, tabasqueño, hizo proselitismo en Tribuna y lanzó graves acusaciones que, incluso, suponiendo que pudiera haber culpables en la tragedia de Tabasco.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: No tienen vergüenza ni los senadores ni los diputados, todavía estamos encontrando muertos en Tabasco y estamos lamentando lo  de Chiapas y éstos a ver cómo llevan más puntitos a mi partido político. Duración 1’50”, nbsg/m.
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 7/11/07
HORA: 07:43

+
	NOTICIERO: Antena Radio, Mario Campos
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:107.9 FM
GRUPO: Horizonte


Ayuda a Tabasco: Beatriz Pagés y Andrés Carballo

Mario Campos, conductor: ¿Qué encontraron el día de ayer en términos de la distribución de ayuda de los apoyos que se les está brindando a los damnificados
Beatriz Pagés, dip. PRI: Fueron nueve diputados los que llegamos en una Comisión Especial a visitar el estado de Tabasco para vivir de manera directa las consecuencias de ese gran desastre y también para conocer de parte de las autoridades locales y diferentes lideres sociales cuál es su valoración de las consecuencias de este terrible fenómeno. Nos encontramos con que aproximadamente el 90%, sobre todo de la parte poblada del estado, se encuentra bajo el agua; lo que antes era verde hoy es agua, de tal manera que este desastre tiene una impresionante magnitud, como se ha dicho yo creo que es un fenómeno que no tiene ningún precedente histórico.

La ayuda, sin duda está llegando. En este momento las familias están recibiendo despensas todos los días, la pérdida sobre todo es patrimonial, la gente además de sus casas han perdido también sus negocios, de tal forma que nos encontramos con una economía en estado de guerra.

Andrés Carballo, dip. PRI: Comparto la opinión de ella, Tabasco está viviendo momentos de angustia muy difíciles, la situación no empezó la semana pasada, sino lo difícil está aun por venir, solicitamos no nos dejen solos, es una situación bastante lamentable.

La petición es que continúen ustedes, los medios de comunicación, apoyándonos en este sentido, que no nos dejen solos.

Mario Campos: ¿Qué viene ahora en términos de la Cámara de Diputados? Es decir, ¿se va a entregar alguna especie de reporte a los legisladores?

Beatriz Pagés: Yo creo que nuestra visita ayer fue muy provechosa, además de reunirnos con el gobernador, también nos reunimos con algunos diputados locales y la idea es trabajar en tres sentidos: Primero, necesitamos que los medios de comunicación insistan en esta ayuda que debe de seguir llegando por parte de la ciudadanía que resolvería el problema inmediato, pero creo que lo importante es que los diputados federales comencemos a trabajar a partir de hoy mismo en el sentido de que tenemos que tratar de lograr que, tanto el Gobierno Federal como los medios de comunicación, comiencen a cambiar un poco la visión que tienen sobre la tragedia en Tabasco, es decir, lo que necesita Tabasco no son dadivas, lo que necesita Tabasco es que se conciba el desastre como la necesidad de que el Estado Mexicano implemente un plan estructural para que realmente haya una aportación muy importante para que resuelva estructuralmente la situación del estado. Me refiero a que tiene que ser construido el diseño hidráulico para que nunca vuelva a suceder esto.

Mario Campos: ¿Qué prevé en cuanto a la información con el resto de los legisladores y la creación de estas medidas que comenta la diputada Pagés?
Andrés Carballo: La compartimos y sentimos que es la solución. Es de vital urgencia que se lleve en efecto el desasolve del plan hidráulico, no es culpa ni señalamientos hacia nadie, pero en la Cámara de Diputados tenemos que ver de inmediato que se apruebe.

Mario Campos: Muy bien, pues diputados muchas gracias. Duración 10´36´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 07-11-07

HORA: 06:37
	NOTICIERO:  Y ¿Usted que opina?

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Diputados acuerdan fondo para reconstruir Tabasco y Chiapas
Luego de que el Pleno en la Cámara de Diputados acordó un fondo para la reconstrucción en la infraestructura de Tabasco y Chiapas con recursos del Presupuesto de egresos del 2008, y acordarse la donación voluntaria de su dieta, es decir 2,566 por cada uno de los diputados, se dio un posicionamiento en tribunas; la tragedia en Tabasco y Chiapas se pudo haber evitado con obras básicas en materia hidráulica, esto propicio entre las bancadas el reparto de culpas, lo compararon con el sismo del 85 sino por el número de victimas mas bien por el número de afectados. duración:01:48”  a,l./m
	TEMA: Comentario
FECHA: 07-11-07

HORA: 06:29
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


El desastre puede ser peor si no se atiende la crisis en todos los frentes
Joaquín López-Dóriga, colaborador: A lo largo de los años he sido testigo de cómo si no se encaran desde una visión integral y eficaz de estado los desastres naturales, le siguen los sociales y a estos, inevitablemente los desastres políticos, así ha ocurrido en México y en los países en que los gobiernos han sido capaces de atender con oportunidad y eficiencia las necesidades urgentes de los damnificados que es la prioridad, lo demás que es lo peor viene después

He visto también gobernantes insensibles que desde la incapacidad de su soberbia producen todo un designio de Dios o una venganza de la naturaleza, análisis que los pasma y los aleja de sus pueblos; en las historias de los desastres naturales, como el que ahora golpea a Tabasco, las primeras horas son determinantes y marcan el destino de todo, víctimas y gobierno, el desastre que ahoga a los tabasqueños se tiene que leer en dos tiempos: La imprevisión de las obras no realizadas y en la respuesta del gobierno que cuando se queda corto es rebasado por la sociedad, como ocurrió en los terremotos del Distrito Federal en septiembre de 1985.

Hoy quiero insistir que si lo que está ocurriendo en Tabasco es muy grave, es un desastre natural, puede ser peor si no se atiende en todos los frentes, porque a los desastres naturales que no se atienden siguen, insisto, los desastres sociales y a los desastres sociales los desastres políticos. Duración:01:49    a.l./m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 07/11/07

HORA: 08:08
-
	NOTICIERO: En la Noticia con Carlos Ramos Padilla

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 760AM
GRUPO: ABC Radio


Diputados recriminaron a Víctor Valencia por reunión con Lino Korrodi
Carlos Ramos Padilla, conductor: Diputados del PAN, PRD y Verde Ecologista recriminaron al Presidente de la Comisión Especial que investiga al ex Presidente Vicente Fox, Víctor Valencia de los Santos, por haberse reunido con Lino Korrodi, exoperador financiero de los “Amigos de Fox”. Y es que Víctor Valencia se fue a comer con Lino Korrodi.

Pedro Montes de Oca, reportero: Los diputados del PAN, PRD y Verde Ecologista le dieron fuerte jalón de orejas al Presidente de la Comisión Especial que investiga el origen de la riqueza del expresidente de la República Vicente Fox Quesada, Víctor Valencia de los Santos por haberse reunido “en lo oscurito” con el empresario Lino Korrodi, ex operador económico de “Amigos de Fox”.

El secretario de la Comisión Investigadora de la Cámara de Diputados, el panista Juan de Dios Castro, acusó al legislador del PRI, Víctor Valencia, de no haber avisado con anticipación y con toda oportunidad de que iba a reunirse con Lino Korrodi en lo privado. 

El legislador panista molesto, dijo, que lo que pretende el presidente de la comisión investigadora es linchar al expresidente Fox y dijo que hará un extrañamiento al priísta Víctor Valencia por actuar de esta manera. 

El legislador del PRD, Juan Guerra, dice que si bien es bueno que la reunión con el ex amigo de Fox, Lino Korrodi, no debe hacerse en lo oscurito, pero lo que dijo este miércoles, durante la reunión de la Mesa Directiva de la Comisión Fox, tendrá que dar una amplia explicación en torno al diálogo que sostuvo el empresario. Duración 1’49”, nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 7/11/07
HORA: 06:36

0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia, Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:1500 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Integrantes de la Comisión Fox acusan a Valencia de los Santos de excluirlos en reuniones.

Florencia Ángeles, reportera: Reprochan integrantes de la Comisión Fox a su presidente, Víctor Valencia de los Santos de excluirlos de las reuniones con personas involucradas en el caso, ya que no les avisó que este lunes se encontraría en privado con Lino Korrodi; ellos se enteraron por medio de la prensa, por lo que el panista, Juan de Dios Castro, afirmó que le harán un extrañamiento al legislador del PRI, además de que se dijo molesto de la actitud altiva del ex asesor financiero de Vicente Fox, hacia la Comisión que investiga el origen de la fortuna del Presidente.

Por su parte, el diputado perredista, Juan Guerra, integrante de la Comisión Fox, afirmó que se deben programar como se acordó reuniones de trabajo de la Comisión con personajes involucrados como Lino Korrodi y Miguel Moreno. Duración 1´39´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 07/11/07

HORA: 09:00
	NOTICIERO:  Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina 

ESTACION: W Radio 

GRUPO: W Radio 


Criminal que siga existiendo impunidad en el país: Korrodi
Carmen Aristegui.- Bueno como le decíamos la Procuraduría General de la República giró un citatorio con fecha 7 de noviembre para las 11 de la mañana dirigido a Lino Korrodi, en donde palabras, más, menos dice: venga usted a decirnos lo que sabe.

Lino Korrodi, buenos días, te saludo.

Lino Korrodi.- Buenos días, Carmen, a ti ay a tu público, es un gusto platicar contigo y con tu público.

Carmen Aristegui.- Igualmente ¿vas a ir?

Lino Korrodi.- Mira, de acuerdo a mis abogados ahí y por cuestiones de carácter legal y la seriedad que tiene el asunto, está pidiendo que se difiera la comparecencia, no te se decir, eh, para qué nueva fecha porque ellos metieron, están metiendo una solicitud allá en la PGR y yo espero que, que así sea, yo creo que el asunto tiene, tiene, tiene mucho fondo, es delicado y yo no puedo tomarlo a la ligera como un citatorio más, eh, y comparecer sin tener muchos elementos para poder determinar mis dichos en la PGR. 

Carmen Aristegui.- Es decir, eh, ¿tienes dudas sobre la investigación de la PGR o no tienes tu los suficientes elementos para sostener lo que has dicho en público?.

Lino Korrodi.- No, no, en parte es precisamente la parte de las dudas y obviamente...

Carmen Aristegui.- ¿Dudas sobre la seriedad de la investigación?

Lino Korrodi.- Pues es lo que, es lo que, es lo que están viendo los abogados, es lo que están evaluando y en función de eso pues ya tomaremos una decisión, cuando, cuando se puede comparecer.

Ahora, de que voy a comparecer, voy a comparecer, el citatorio así lo exige, lo que pasa es que tengo, por lo que yo le entendí a los abogados, tengo la flexibilidad de referirla y así, así en ese tiempo veremos qué tan en serio van las investigaciones, pero, pero, pero por lo otro de los dichos, ahí está muy claro, ahí están los hechos Carmen, yo creo que eso no lo puede eludir nadie, nadie; yo creo que sería una, una utopía, sería criminal que siga existiendo la impunidad en este país.

Carmen Aristegui.- Ahora, aquí estás hablando de un tema ministerial, una cosa es plantear como has planteado en los medios tus eh, eh, percepciones, tus afirmaciones de lo que ocurrió en Los Pinos durante el sexenio de Vicente Fox, otro asunto es llevar ministerialmente lo pelos de la burra en la mano.

Lino Korrodi.- Así es, así es

Carmen Aristegui.- ¿Los tienes?

Lino Korrodi.- Por eso, en ese momento, en estos momentos que así se requiera así lo demostraremos, pero te vuelvo a reiterar yo creo que en su momento así será.

Carmen Aristegui.- ¿O sea, tu no retiras tus dichos, tu dices, voy a ir en alguna fecha por determinarse y sí tengo elementos para comprobar lo que he dicho en los medios?

Lino Korrodi.- A claro, claro, ahí estaremos con los dichos, ahí estaremos con las firmaciones, pues eso es evidente, no; yo creo que es más que claro.

Carmen Aristegui.- Ya que no vas a ir el día de hoy a la PGR como nos estas comentando Lino, valdría la pena pues retomar el hilo de lo que has señalado públicamente.

Supongamos que hubieras ido. ¿Qué le dirías a la PGR el día de hoy?, como esto no tiene carácter ministerial no te compromete en esa materia.
Lino Korrodi.- No, mira Carmen, yo como lo quiero tomar muy en serio, porque espero que vayan en serio, yo no quisiera suponerme nada de las preguntas que ahí van a hacerme, por lo cual como no sé por donde van, como no sé cuales son, obviamente sería muy irresponsable de mi parte hacer esa suposición no, ahí te pido que me disculpes, en que prefieran enfrentarme con la realidad de las preguntas y en su momento contestarlas como tiene que ser a especular ahorita de manera irresponsable, no.

Carmen Aristegui.- Dime una cosa Lino, ayer escuchaba que decías que, que Marta Sahagún te está investigando y que busca amedrentarte para que te desistas de sus declaraciones ¿te está amedrentando Marta Sahagún, tiene que ver esto con tu decisión de no ir este día?

Lino Korrodi.- No mira, yo no sé si busca eso, yo no sé si lo está buscando, lo que si es un hecho es que por ahí en Chihuahua, por ahí me hicieron el comentario, una gente muy seria, muy responsable de que Marta Sahagún estaba investigando, o sea si ella pretende o quiere hacer eso, pues lo lamento por ella, porque si no se dio cuenta en cinco años que los Amigos de Fox, este tu servidor estuvieron siendo investigados y acusados de manera perversa y en cierta manera ahí están los hechos, avalados hasta que otro punto de Fox, qué más se puede decir.

Carmen Aristegui.- Si fuera, si fuera el caso Lino Korrodi, ¿te preocupa, tienes cola que te pisen?

Lino Korrodi.- No, hombre, absolutamente, Carmen, oye Carmen otra vez te vuelvo a reiterar cinco años persiguieron a gente inocente, persiguieron a tu servidor y cinco años nos trajeron de la gamarra para que no nos subiéramos a los medios, para que nos calláramos, para que, y obviamente pues yo creo que a estas alturas del partido pues lo que menos es preocuparme, yo quiero contribuir con mi granito de arena.

Carmen Aristegui.- Pasaste ya la prueba del ácido.

Lino Korrodi.- Pues la prueba del ácido y la prueba de todo, hasta ahí hay, comparecí no sé cuantas veces en la PGR o gente inocente compareció, o sea, ahí, ahí están los hechos, ahí está la denuncia penal que tuvimos que sacar adelante, ahí hay todo un proceso en contra nuestra no, en contra de amigos de Fox y eso obviamente pues Fox viéndola pasar, no; yo creo que fue lo más injusto, de lo más incorrecto...

Carmen Aristegui.- ¿Te dejó morir solo?

Lino Korrodi.- Pues yo creo que, mira mi evaluación, mi reflexión es en ese sentido es que de alguna manera se querían agarrar chivos expiatorios por todo lo salió de los Amigos de Fox, basados en acusaciones totalmente sin sustento, como era copias de cheques y mugre y media que sacó Cárdenas y Pablo Gómez y que con base en eso se permitió que se vinieran encima de nosotros desde el punto de vista penal, la PGR, no.

Carmen Aristegui.-¿Enrique Jackson, no?

Lino Korrodi.- Bueno, Enrique, ese es otro, bueno Enrique Jackson, queriendo detener a Fox, ya cuando las encuestas lo ponían muy adelante...

Carmen Aristegui.-... al cuarto para las doce...

Lino Korrodi.-... el 23 de junio del 2000 saca los cheques, todos aquellos cheques, copia de toda la, de todo lo que se nos colgaron en la precampaña y en la campaña, sacan los cheques, acuérdate que hay un juicio en la Comisión Nacional Bancaria y que, y que obviamente ahí, ahí, él lanza todo, todo ese asunto mediático para detener a Fox, no lo logra.

Yo si mal no lo recuerdo y puede ser que no me equivoque, en la fecha, el 18 de agosto del 2000 ya siendo Vicente presidente electo, el IFE le pide al PAN, a Luis Felipe Bravo Mena, que por, que de alguna manera conteste la denuncia de Enrique Jackson y Felipe Bravo Mena, pues obviamente no hace nada, esconde la denuncia, la guarda y ahí la deja pasar y eso fue en cierta manera lo que motiva.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 07/11/07

HORA: 05:37
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina 

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Reporte  


Lino Korrodi acudirá este miércoles a la cámara de Diputados donde hablará del caso Fox

Martín Espinosa, conductor: El político guanajuatense acudirá este miércoles a la Cámara de Diputados, para declarar dentro de la investigación que se le sigue a Vicente Fox, sobre su presunto enriquecimiento ilícito 

Korrodi hablará ante la Comisión investigadora del caso que encabeza el diputado priísta Víctor Valencia, a quien dijo en días pasados que dará detalles de las declaraciones que ha hecho contra Fox. Duración 37”, jz/m

	TEMA(S): Información General

FECHA: 07/11/07

HORA: 09:27
	NOTICIERO:  Reforma on line

EMISIÓN: Matutina 

ESTACION: reforma.com

GRUPO: Reforma


No acudirá a declarar Lino Korrodi

El organizador de “Amigos de Fox”, argumentó que desde el punto de vista legal, no era conveniente que compareciera. Señaló que confía en que realmente se haga una investigación seria contra el expresidente. México.- El organizador de “Amigos de Fox”, Lino Korrodi informó que no acudirá este miércoles a la Procuraduría General de la República a declarar, a pesar de haber sido citado.

En entrevista con Carmen Aristegui para Hoy por Hoy, de W Radio, Korrodi dijo que desde el punto de vista legal no era conveniente su comparecencia y por la seriedad que tiene el “asunto esta pidiendo que se difiera la comparencia”.

“Yo creo que el asunto tiene mucho fondo, es delicado y yo no puedo tomarlo a la ligera, como un citatorio más y comparecer sin tener muchos elementos para poder determinar mis dichos en la PGR”, explicó.

Lino Korrodi aclaró que sus abogados están investigando la seriedad de la investigación contra el expresidente Vicente Fox y “será en función de eso que determinemos cuando voy a comparecer”.

“Por lo que yo ahorita la entendí a los abogados tengo la flexibilidad de diferirla (la audiencia) y así en ese tiempo veremos que tan en serio van las investigaciones”, sentenció.
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El INM clasificó como confidencial los ingresos y salidas de Manuel Bribiesca del país
Javier Solórzano, conductor: El Instituto Nacional de Migración clasificó como confidenciales todos los ingresos y salidas del país de Manuel Bribiesca Sahagún, en repuesta a una solicitud de información del Instituto. El Instituto manifestó que ningún registro migratorio de particular alguno puede ser difundido, a menos que lo requiera alguna autoridad competente o se trate del propio dueño de los gatos (sic) como en el caso de Manuel Bribiesca. . Duración 25”, nbsg/m.
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Sin avance, el dictamen de Presupuesto 2008
Por falta de acuerdos entre los coordinadores parlamentarios del PRI, del PAN y del PRD en la Cámara de Diputados, se frenaron ayer las negociaciones del Presupuesto de Egresos para 2008 y se suspendieron las reuniones de trabajo que tenía programadas la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública.
Por ello, los jefes de las bancadas —el panista Héctor Larios, el priista Emilio Gamboa y el perredista Javier González— trasladaron las negociaciones hasta las oficinas de la Secretaría de Hacienda, donde se reunieron en privado —para comer y negociar— con el titular de la dependencia, Agustín Carstens.

Las sesiones de trabajo fueron reprogramadas para hoy (miércoles) a las nueve de la mañana. La noche del lunes, los tres coordinadores también fueron convocados a una reunión privada con el titular de 

Los líderes legislativos mantienen paralizados los trabajos de los integrantes de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, en espera de los acuerdos sobre las reasignaciones presupuéstales y de las fechas para la aprobación del dictamen.

No obstante, el priista Emilio Gamboa anticipó desde ayer en la mañana que el 13 de noviembre, a más tardar, el dictamen sería aprobado por el pleno, por su parte, la diputada del PRD Susana Monreal Ávila, secretaria de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, coincidió en que todo parece indicar que el acuerdo entre los coordinadores parlamentarios es que el Presupuesto sea aprobado por el pleno el martes de la semana entrante.

Otro integrante de la misma comisión, el priista Horacio Duarte, señaló que "las fechas fatales las determinarán los grupos parlamentarios, pero la Comisión de presupuesto lleva avances importantes y es probable que esta misma semana estemos listos para cuando lo determine la Junta de Coordinación Política".

Expuso que las prioridades que presentará el PRI son: infraestructura, recursos hidráulicos, desarrollo social y educación, en tanto, el coordinador del PRD, Javier González Garza, explicó que las exigencias de su partido serán reasignar recursos en materia de programas sociales, atención a los ancianos y educación, entre otros.
"Nosotros vamos a ver hasta dónde alcanza la cobija. Cada partido llega con sus prioridades; las nuestras tienen que ver con la desigualdad y la educación. En el tema de salud naturalmente pensamos que se necesita una reorganización del presupuesto enviado por el Ejecutivo, sobre todo en lo del Seguro Popular."

También recordó que los perredistas insistirán en los "recortes" al presupuesto y gastos de diversas áreas del gobierno y de organismos autónomos —como el IFE, la Cámara de Diputados, la Suprema Corte de Justicia de la Nación, entre otros—, con los que, calculó, se obtendrían alrededor de cien mil millones de pesos.

Dado que las peticiones extraordinarias superan los 300 mil millones de pesos, "tenemos que valorar y poner las prioridades de cada quien".

El panista Cristian Castaño, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, comentó que "nuestro objetivo es que el Presupuesto se apruebe esta semana; tenemos hasta el 15 de noviembre, pero hay un acuerdo entre los grupos parlamentarios de que pueda adelantarse lo más posible, lo que sería positivo y daría certidumbre a la República y a los poderes del Estado." (Con información de El Financiero online) a.l./m
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Avanzan los trabajos del presupuesto de egresos 2008

Gabriela Calzada, conductora: En la Cámara de Diputados, avanzan los trabajos rumbo a la conformación del presupuesto de egresos para la federación para 2008, las diferentes comisiones ya turnaron a la de presupuesto propuestas para los sectores que representan y que suman en total más de 300 mil millones de pesos, se prevé que en la practica se les destinara poco más de la mitad de esa cantidad. Duración 57”, jz/m
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La Cámara de Diputados aprobó Reformas a la Ley General de Salud

Adriana Hernández, reportera: Las parteras y médicos de hospitales, abuelos maternos o paternos tendrán que acudir ahora al registro de nacimiento para evitar ya el tráfico de niños recién nacidos, así lo aprobó el Pleno de la Cámara de Diputados. Duración 34´´, ys/m. 
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Sindicato de bachilleres se manifestó en la Cámara de Diputados
Verónica Rancel, reportera: Integrantes de la Unión de Sindicatos del Colegio de Bachilleres se manifestaron en la Cámara de Diputados para exigir que les den 472 millones para el programa de nivelación salarial de los trabajadores de esta institución. El presidente colegiado de la Federación de Sindicatos del Colegio de Bachilleres, Saúl García Pacheco, comentó que buscarán reunirse con los legisladores en próximos días para exponerles la necesidad de nivelar los salarios de más de 40 mil trabajadores de los colegios de bachilleres en al menos 26 estados del país.

Incluso lamentó que en el Proyecto de Presupuesto de Egresos para la Federación 2008, no haya asignaciones para la nivelación salarial, por lo que exigió que se destinen estos recursos como se hizo en los tres años anteriores. Duración 1´34´´, ys/m. 
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Pierde Zhenli los 205 millones dls, la sentencia, que consta en registros oficiales del tribunal, es definitiva

El empresario Zhenli Ye Gon perdió en definitiva los 205.5 millones de dólares asegurados en su casa de Las Lomas en marzo.

Un tribunal federal desechó ayer el amparo que abogados de Ye Gon promovieron para impugnar la declaración de abandono del dinero, que permitió distribuir los fondos entre la PGR, la Secretaría de la Salud y el Consejo de la Judicatura Federal.

Por dos votos contra uno, el Séptimo Tribunal Colegiado en Materia Penal confirmó que el amparo fue presentado de manera extemporánea, pues la defensa de Ye Gon se pasó por un día del plazo legal para hacerlo.

La sentencia, que consta en registros oficiales del tribunal, es definitiva e inatacable. 
El tribunal había aplazado la resolución el 22 de octubre, tras desechar un proyecto del magistrado Armando Orozco, quien terminó votando contra sus colegas Ricardo Ojeda y Carlos Hugo Luna Ramos.

De haber ganado el amparo, Ye Gon no hubiera obtenido la devolución del dinero.

El efecto hubiera sido poner los fondos nuevamente a disposición de un juez federal de Toluca que ordenó la captura del empresario, actualmente preso en Washington y sujeto a proceso por una acusación de las autoridades de ese país.

Ahora, aun si Ye Gon es extraditado a México, juzgado y absuelto, no podrá recuperar el dinero, pues el juez ya no lo tiene a su disposición en vista de que causó abandono a favor del erario, pues según la Procuraduría General de la República (PGR) nadie lo reclamó en el plazo legal previsto.
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*Gerardo Priego declina candidatura a la dirigencia nacional del PAN
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*Conagua: Las lluvias que se reportan en Tabasco no representan riesgo
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Gerardo Priego declina candidatura a la dirigencia nacional del PAN

Javier Alatorre, conductor: Al margen de la “grilla” y de lo que esté sucediendo en la ciudad de México en el ambiente político, lo primordial es avanzar en la situación de Tabasco.

¿Hay representantes del Gobierno Federal? Sí, sí los hay. A quien sí vi por aquí, no vi a otro diputado, pero al que sí vi es al diputado Gerardo Priego.

Gerardo, ¿hubo omisiones, corrupción, errores? ¿Se pudo haber evitado esta tragedia? 

Gerardo Priego: Yo he tratado de mantenerme en la prudencia temporal, precisamente porque hoy la emergencia es lo más importante. Tú y yo hemos hablado antes y en una circunstancia como ésta me parece importante decirlo. En mi opinión personal mucho de esto se pudo haber evitado, o por lo menos, haber reducido mucho lo que pasó.

Los tabasqueños hemos caminado en el agua mucho tiempo, conocemos el agua, hemos convivido con ella, somos de agua, no somos de tierra; las inundaciones nos han acompañado. Pero hoy fue una tragedia.

En ese sentido, lo que necesitamos son datos duros para confirmar lo que dices tú y esto que comento yo, de dónde estuvo la corrupción, dónde estuvieron las malas decisiones, dónde no estuvo la prevención, dónde podemos encontrar respuestas.

Javier Alatorre: En otro tema, ¿es verdad que ya no buscarás la dirigencia nacional del PAN?

Gerardo Priego: Precisamente como he tratado de ser muy cuidadoso, porque luego los políticos o algunos que se confunden tratan de mezclar las cosas… Yo he estado metido en los últimos diez días en la tragedia de mi estado. Pero hoy anuncié que por diferentes razones, básicamente porque veo que la cancha en que este juego tiene que darse, pues tiene una portería más chiquita que la otra; entonces, ante una cruda realidad como ésa, yo prefiero, como dijo José Alfredo, “que les vaya bonito”.

Yo me dedicaré a ser legislador y, por supuesto, a tener un activismo muy importante para seguir haciendo del PAN un partido ciudadano, un partido de convicción ciudadana, un partido transparente y un partido de frente a la sociedad y que sea mayoritariamente aceptado por la población.

Pasada una vez la emergencia de mi tierra, entonces seguiré con esa gira de reflexión, de cuestionamientos, de autocrítica y de propuestas por todo el país, para efecto de ir cada vez más mejorando al Partido Acción Nacional.

Javier Alatorre: ¿Seguirás militando en el PAN?

Gerardo Priego: Sí, por supuesto.

Javier Alatorre: Queda sólo un aspirante, un candidato único.

Gerardo Priego: Desafortunadamente queda un candidato único, algo que no pasaba en el PAN desde hace muchas décadas. masn/m
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ENTREVISTA Antonio Ortega; recursos para obras hidráulicas en Tabasco RESUMEN
Carlos Urdiales, conductor: El diputado federal por el PRD, Antonio Ortega, es presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación ¿cómo le va? Buenas tardes. ¿Qué pasó con los recursos, 2,060 mdp para ese proyecto? Manuel Andrade, exgobernador de Tabasco dice que el Congreso no se los entregó a tiempo, pero hay datos de que sí fueron ejercidos varios millones de pesos durante el lapso 2003-2006?

Dip. Antonio Ortega: El día de ayer solicitamos a la Auditoría Superior de la Federación que iniciara una investigación sobre el destino de estos recursos, que se dedicaron a atender un proyecto denominado “Para la protección de Centros de Población y Áreas Productivas en la Cuenca del Río Grijalva, en el Estado de Tabasco”.

Hace aproximadamente cinco años la Cámara de Diputados autorizó a la SHCP un monto de recursos por 2 mmdp que fueron readecuándose y finalmente llegaron a significar un monto de alrededor de 2,400 mdp para este Programa.

Hemos solicitado a la Auditoria que investigue si realmente se dedicaron los recursos a este programa, si se cumplieron los objetivos y si finalmente las obras contempladas existen en este lugar. Esperamos que la Auditoria nos pueda responder en los próximos días. 

Pero este es una parte del contexto, nosotros no queremos desviar la atención y la dinámica política en responder a la emergencia y atender los requerimientos inmediatos de la población, pero a pesar de que esta es nuestra prioridad no queremos convertir esta desgracia en un asunto de conveniencia política, pero tampoco queremos dejar de lado lo que pudo haberse evitado si se hubiera cumplido con objetividad, con honradez, con eficiencia técnica el programa.

Vamos a esperar de la ASF el informe para poder definir si hay responsabilidades administrativas o penales qué perseguir, la Cámara de Diputados y particularmente la Comisión de Vigilancia está muy comprometida a que, quien tenga responsabilidades, dé la cara y que pague, de eso no tengo ninguna duda. Duración: 17’, Reoc/m.
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Agilizan elaboración de dictamen para Presupuesto de Egresos

Claudia Téllez, reportera: La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados agiliza la elaboración del dictamen del Presupuesto de Egresos para 2008 y confían tener el dictamen a más tardar el viernes, para llevarlo al Pleno el próximo martes.

Diputados integrantes de la comisión afirmaron que los recursos que se destinarán a Tabasco y Chiapas, entre ellos los 7 mil millones de pesos anunciados por el presidente Felipe Calderón y el fondo que integrará la Cámara de Diputados, no impactará en el Presupuesto 2008, porque, aseguran, se recurrirá a algunos rubros como guardados o excedentes.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, detalló que las ampliaciones propuestas por las comisiones de la Cámara de Diputados coinciden con las propuestas del Ejecutivo. De esta manera, 50 mil millones de pesos se irán para estados, 30 mil millones de pesos para municipios y reasignaciones por 50 mil millones de pesos, para rubros como ISSSTE, salud y educación. Duración: 01’00”, masn/m
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Dóriga: ¿no quieren contaminar el Presupuesto de Egresos con elecciones?
Joaquín López Dóriga, conductor: Hay elecciones en Michoacán y la Cámara de Diputados tiene que sacar antes del día 15, el Presupuesto de Egresos.

Maru Rojas, reportera: Reunidos a puerta cerrada, los diputados que integran esta Comisión en la Cámara baja, trabajarán hasta noche el día de hoy e inician ya el análisis de dónde vienen todas y cada una de las peticiones del Presupuesto, cuáles son los rubros más sensibles, a los que hay que aumentar y otros que tendrán recortes significativos como es el caso del Programa Enciclomedia.

Todo para la elaboración del dictamen que pretendían tener para antes del fin de semana, pero que –dicen– no quieren “contaminar” con los procesos electorales que se viven en el mismo fin de semana y estarían votándolo el próximo 15 de noviembre ante el pleno.

El secretario de Hacienda, Alejandro Webner, dijo que sí habrá recursos incluso más de lo provisto para Tabasco y Chiapas.

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡No aprueban!, vea usted las burradas que tiene que oir uno: ¡No aprueban! y no avanzan en los trabajos del Presupuesto… porque hay elecciones el domingo… y se pueden “con-ta-mi-nar”. Lo que hay que oir. Duración: 1’ 10”, reoc/m.
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Conagua: Las lluvias que se reportan en Tabasco no representan riesgo
Cristian Cerino, reportero: Sólo 250 mil habitantes de Villahermosa cuentan con servicio de energía eléctrica, el resto, los otros 250 mil, tendrán este servicio pero dentro de dos semanas.

José Francisco Bello Pinto, portavoz del Sindicato de Trabajadores de Electricista de Tabasco, dijo que pasarán dos semanas más para restablecer en un 100% el servicio completo en la ciudad.

Informó que 300 empleados de la Comisión Federal de Electricidad, de otros estados, están realizando las tareas para rehabilitar el servicio eléctrico en colonias inundadas hasta hace unos días por el desbordamiento del Río Carrizal.

De última hora, recibimos un comunicado firmado por Manuel Andrade Díaz, exgobernador de Tabasco. Él sale al paso luego que algunas autoridades de Tabasco lo responsabilizarán de esta inundación, al no concretar las obras hidráulicas prometidas en los últimos años.

Dijo que se trata en este momento de ayudar a los tabasqueños, y que en ningún momento debe permitirse que se politice al Estado. Fue lo que comentó a través de un boletín enviado este medio día.

Criticó, si además Andrés Manuel López Obrador, excandidato presidencial de México se presentará en Tabasco, sólo para acusarlo de no haber invertido el presupuesto en obras hidráulicas.

Prometió dar una conferencia de prensa, pero cuando termine esta contingencia Duración: 02´49”, gh/m
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Inician remoción de tierra y lodo que sepultó a San Juan de Grijalva
Lucia Irabién, reportera: El Sistema Estatal de Protección Civil de Chiapas, reporto esta mañana que el número de desaparecidos por el deslave que sepulto a la comunidad de San Juan Grijalva es de 37.

A las dos muertes que se reportaron anoche, hoy se sumó un más. Antes, el secretario de Protección Civil, Luis Manuel García, señaló que no puede dar más detalles, ya que en la comunidad en que se encontró se encuentra incomunicada.

Hoy iniciaron los trabajos de remoción del enorme bloque de lodo y piedra que tapa el caudal del Río Grijalva hacía Villa Hermosa y que mide 700 metros de ancho, 100 de largo y 75 de altura. La búsqueda de los cuerpos es muy lenta, y sólo cuatro buzos trabajan en la zona 

Por otro lado, el gobierno estatal reanudó la ayuda a las comunidades que permanecen incomunicadas por las intensas lluvias y que había quedado suspendida para atender la tragedia de Juan Grijalva. Duración: 01´12”, gh/m
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No hay necesidad de tocar excedentes petroleros para Tabasco

Maru Rojas, reportera: Alejandro Webner señaló que los recursos que se canalicen para Tabasco, van a provenir tanto del Gobierno federal como de los excedentes petroleros, lo cual va a permitir restablecer la actividad económica de la entidad en el menor tiempo posible.

Hoy, en una reunión de trabajo con los diputados de la Comisión del ramo, los mismos legisladores dijeron que no es necesario tocar los excedentes petroleros, porque es bastante el subejercicio que presenta el Gobierno federal. Duración: 40”, reoc/m. 
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Se reunirá comisión de caso Fox con SFP

La comisión especial que investiga el ex presidente Vicente Fox en la Cámara de Diputados se reunirá hoy con el secretario de la Función Pública, Salvador Vega, confirmó el presidente del órgano legislativo, Víctor Valencia (PRI).

La reunión se llevará a cabo en las oficinas del funcionario.

En estos momentos, la comisión especial Fox lleva a cabo su segunda reunión ordinaria en las oficinas de la coordinación de Chihuahua, de dónde es originario el diputado Víctor Valencia.
En el encuentro se analizarán las propuestas de reuniones tanto con funcionarios públicos, como con particulares. Crg/m
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Se reúne comisión Fox

Jorge Santacruz, conductor: Hoy se reunirá la Comisión especial de Diputados que investigan la fortuna del expresidente Vicente Fox en la Cámara de Diputados.

Está reunión de la Comisión Legislativo, será con el secretario de la Función Pública Salvador Vega. Duración, 0’45”,crg/m
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