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Carpeta Informativa

Reporte viernes  

 Viernes 02 de Noviembre del 2007
	TEMA(S) COMENTARIO POLITICO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 6:28

	NOTICIERO: OSCAR MARIO BETETA

EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: RADIO FORMULA


Desastre en Tabasco

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hemos visto, hemos sido testigos del desastre que se está viviendo en Tabasco, la tragedia. 

Casi un millón de personas damnificadas, el agua fuera de control, lo que se viene para este fin de semana anunciado por el mal tiempo, y vemos las mismas declaraciones de los políticos, he escuchado a senadores y diputados hablar, llenarse la boca de la solidaridad y de la ayuda y de inmediato, hoy, haberse largado de puente. 

Yo ante estas desgracias de la naturaleza, que muchas veces no es sólo la naturaleza, sino también el descuido del ser humano, ante estas desgracias me pregunto si ante esto los políticos son capaces de coincidir, de ponerse de acuerdo, de agarrarse del brazo e ir en apoyo y al rescate de estos cientos de miles de mexicanos en estos momentos de tragedia y desastre. 

Si no son capaces de alcanzar la coincidencia ante una desgracia como ésta, saben que no nos sirven para nada, no los queremos, y allá ellos y su vida, vamos a construir este país ya reconstruir las zonas dañadas sin ellos, total para lo que nos sirven. Duración 1”34”,crg/m

	TEMA(S) SENADO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 6:35

	NOTICIERO: FORMULA DETRAS DE LA NOTICIA

EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: CADENA RADIO UNO 


Senadores de oposición difieren de optimismo de Calderón

Ricardo Rocha, conductor: Senadores de oposición manifiestan sus dudas de que el país haya dejado atrás la zozobra, como dice el presidente Calderón. 

Sara Pablo, reportera: Senadores de oposición calificaron de exagerado el optimismo del presidente Felipe Calderón, en el sentido de que ha quedado atrás la zozobra y el miedo que había al principio del sexenio. 

El coordinador del PRD, Carlos Navarrete, comparó la situación del Ejecutivo con una escena de la película Titanic, donde la orquesta sigue tocando en medio de la situación emergencia. 

El vocero de los senadores priístas, Carlos Jiménez, dijo coincidir a medias con el Presidente, pues si bien se han superado algunos aspectos de la crisis política postelectoral, todavía siguen latentes y algunos riesgos están latentes. Duración 2’02”,crg/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 6:02

	NOTICIERO: FORMATO 21
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 790 AM

GRUPO: 


Carlos González, conductor: El diputado federal panista David Figueroa, dijo que entre las líneas de investigación que sigue la PGR para esclarecer el más reciente atentado que sufrió, está la labor que realiza como alcalde de Agua Prieta y sus tareas políticas. Duración 0’23”,crg/m
	TEMA(S) COMENTARIO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 7:12

	NOTICIERO: RADIO TRECE
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: RADIO TRECE 


El senado pretende exigir información sobre plataformas petroleras

Javier Solórzano, conductor: El senado pretende exigir a la Secretaría del Trabajo información sobre las condiciones laborales con que opera el personal en las plataformas petroleras en la Sonda de Campeche. 

El senador panista Sebastián Calderón y el priísta Alejandro Moreno alistan dos puntos de acuerdos para que sean presentados en la próxima plenaria, en donde se cuestionan las medidas de seguridad que aplican tanto PEMEX como las empresas contratistas. 

Advierte el coordinador del PRD en el Senado de la República, Carlos Navarrete, que la reforma energética no pasará en los términos propuestos por el presidente Felipe Calderón. 

Bueno, tiene algo de razón, no lo perdamos de vista, a ver, se lo vuelvo a plantear, ¿cómo llevamos a efecto la explicación de las cosas? Cuando el precio del petróleo está en sesenta y tantos dólares o en 90 dólares, pero en el caso de Pemex es sesenta y tantos y nosotros planteamos para el año que entra el precio del petróleo en 49.6 dólares y la gran pregunta es eso, esos 30 dólares, en un solo barril no es nada, pero en 300 mil diarios, o en los 600 mil diarios ¿cuánto es? La gran pregunta es ¿qué hacemos con ellos? 

Y va de nuevo, perdóneme la misma cantaleta, nos la pasamos ordeñando a Pemex sí, Pemex nos da de comer, Pemex en la cocina, la azotea, Pemex donde quiera, la gran pregunta es, ¿quién invierte en Pemex y cómo le hacemos para que sea una empresa moderna? No hay manera, nadie le mete. 

También creo que la propuesta que traen el senador Gustavo Madero, Francisco Labastida y Arturo Núñez, PRI, PAN, PRD respectivamente, es una propuesta muy interesante que tratan de sacar ahí tres mil millones de pesos para Pemex que tendrían qué servir fundamentalmente para el proceso de nuevas tecnologías e investigaciones. Tiempo al tiempo. Duración 2’58”,crg/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO ( COMENTARIO)

FECHA: 02/11/2007
HORA: 6:23

	NOTICIERO: OSCAR MARIO BETETA

EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: RADIO FORMULA 


María Elena Pérez Jaen,: Hay que reforzar la transparencia

María Elena Pérez Jaen, colaboradora: El pasado 24 de octubre se entregó al Congreso de la Unión el código de buenas prácticas para el diseño de leyes de transparencia y acceso a la información pública. 

¿En qué consiste este código? 

A raíz de la reciente reforma al artículo 6 constitucional, que establece la regulación mínima del derecho al acceso a la información pública en nuestro país, el CIDE, el Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM, las comisiones e institutos locales de transparencia y el IFAI se dieron a la tarea de elaborar un documento que recogiera las mejores propuestas y prácticas en esta materia para que pueda servir como una guía y que el Congreso de la Unión, las legislaturas estatales y la ALDF puedan hacer las reformas pertinentes a sus respectivas leyes de transparencia, a fin de no sólo cumplir con las mínimos que prescribe el precepto constitucional referido, sino que sea la punta de lanza a partir de la cual se extienda este derecho. 

A lo largo de la elaboración del código, hubo un intenso debate, pero no se trata de levantiscas mediáticas pretendidamente críticas, como alguno las han catalogado, sino temas de fondo en las que ya sin concepciones diferentes de transparencia y acceso a la información, mientras algunos sólo tienen como regla cumplir con los mínimos que establece el texto constitucional, en la otra posición consideramos que el código debe contener todos los elementos para potenciar ese derecho, pero más allá de esa polémica que continuará en los próximos meses, resulta importante destacar que el código no es una camisa de fuerza para los legisladores, sino una plataforma de alternativa para el diseño del nuevo marco regulatorio para las leyes de transparencia que debe emerger en los próximos meses. 

Sin embargo, hay también aspectos que no quedaron debidamente definidos en el código, como el de la obligación de los órganos de Gobierno de publicar la fotografía de sus servidores públicos, lo cual es muy plausible que quede incorporado en las distintas legislaciones en la materia, ya que se trata de información pública y que debe estar accesible a toda la población, ahora es el turno de los legisladores. Duración 6’23”,crg/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 7:08

	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR 


Edmundo Ramírez considera que la iniciativa Mérida sólo servirá para perseguir indocumentados

Adriana Hernández, reportera: La iniciativa Mérida, tiene como objetivo a parte de combatir el narcotráfico escudarse para que lo inmigrantes sean atrapados en la zona fronteriza Norte, así lo manifestó el coordinador del grupo parlamentario del PRI, para materia migratoria Edmundo Ramírez. Duración 0’41”,crg/m
	TEMA(S)  MENSAJE

FECHA: 02/11/2007
HORA: 

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 

GRUPO: EL UNIVERSAL 


Calderón llama a ser solidarios ante la tragedia

El presidente Felipe Calderón convocó al pueblo de México a participar en una “cruzada solidaria por nuestros hermanos tabasqueños”, ante la tragedia que vive aquella entidad, que ha sido devastada por las lluvias de los últimos cuatro días.

Ante “uno de los peores desastres naturales del país” que ha provocado cientos de miles de damnificados, Calderón reiteró su convocatoria porque está a prueba, dijo, “el verdadero patriotismo y nacionalismo de los mexicanos”.

Dijo a los tabasqueños: “No están solos; todo México está con ustedes” y sostuvo: “Nadie puede quedarse con los brazos cruzados. Se requiere el apoyo y la aportación de todos en estos momentos difíciles”.

Durante un mensaje emitido anoche en cadena nacional, Calderón definió la situación que vive aquella entidad de “extraordinariamente grave. Estos son momentos en los que se templa y se pone a prueba el verdadero patriotismo y el nacionalismo de los mexicanos”.

El mandatario, quien visitará hoy la entidad, exhortó “a ayudar a Tabasco como lo hemos hecho en otras ocasiones de desastre”.

Por la mañana se reunió con mandatarios de la Conferencia Nacional de Gobernadores y los urgió a apoyar. Según el gobernador Narciso Agúndez, de Baja California Sur, Calderón se mostró “bastante preocupado”, por el desastre.

En su mensaje, pidió al pueblo de México luchar “para forjar una nación más unida y más fuerte”.

El Presidente solicitó ayuda en efectivo y en especie para aquella entidad, que hoy vive “una situación de verdadera emergencia”; ayuda que podrá ser depositada en cuentas bancarias que han sido abiertas en todas las instituciones de crédito y, en especie, en centros de acopio del DIF, de Protección Civil estatal, la Cruz Roja, o en la Casa de la Cultura de Tabasco en la capital del país.

Pidió a los afectados que conserven la calma y no se desalienten. Aseguró: “Los tres órdenes de gobierno estamos trabajando con todo lo que tenemos a nuestro alcance para garantizar la vida y seguridad de miles de familias tabasqueñas”.

Además de ordenar el refuerzo de elementos del Ejército y la Marina, incluyó también a integrantes de la Policía Federal Preventiva.

El apoyo que se necesita, dijo, puede ser en especie o dinero en efectivo; productos como agua embotellada, alimentos enlatados, colchonetas, cobertores, pañales desechables, toallas sanitarias, jabones, artículos de limpieza personal, biberones, medicinas; lámparas de mano y baterías, entre otros. Crg/m
	TEMA(S)  TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 8:09

	NOTICIERO: LA RED DE RADIO CON SERGIO SARMINENTO 
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: RED FM


Comisión se pone en contacto con Lino Korrodi, para acudir a San Lázaro

Jorge Sarmiento, conductor: La Comisión de Diputados que investiga al expresidente Vicente Fox, se puso en contacto con Lino Korrodi, uno de los fundadores de los amigos de Fox, para que acuda a San Lázaro, y aporte datos sobre el presunto enriquecimiento ilícito del exmandatario Vicente Fox.  Duración 0’14”,crg/m
	TEMA(S)  TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 6:40

	NOTICIERO: NOTICIAS
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: CANAL 11

GRUPO: IPN


Iniciativa de ley para proteger la vida de los no fumadores 

Gabriela Calzada, conductora: La Cámara de Diputados está preparando una iniciativa de ley para proteger las vidas de los no fumadores y que incluye una estrategia para desalentar el tabaquismo. 

Tayra Villarreal, reportera: Cada año, 25 mil mexicanos mueren por causas atribuibles al tabaco. Siete mil de ellos, son no fumadores que inhalan humo de segunda mano. 

Está comprobado que no hay grados seguros de exposición al humo del tabaco, pues éste provoca daños en la salud sin importar quién tenga el cigarro en la boca. 

El Instituto Nacional de Salud Pública documentó que en México. los lugares donde hay mayores niveles de tabaco en el ambiente son los centros de trabajo, los aeropuertos y los bares, donde millones de mexicanos se convierten en fumadores pasivos. Por eso la apuesta de la comunidad científica y de las autoridades es crear espacios libres 100 por ciento de humo de cigarro. 

Mario H. Rodríguez, director general del Instituto Nacional de Salud Pública: " es el derecho a ambientes limpios, libres de exposición de humo de cigarrillo, en donde nadie se vea forzado a respirar aire contaminado " 

Porque la separación o instalación de ventiladores no es suficiente para evitar que el humo se extienda. 

Manuel Mondragón, secretario de Salud del Distrito Federal: "... una barrera, aquí se está fumando y aquí no, es ridículo, es ridículo suponer que eso va a resolver el problema. Solamente una prohibición completa del humo de tabaco en espacios cerrados aborda eficientemente el problema". 

La propuesta, sin embargo, va más allá de una restricción en restaurantes y bares. 

Eduardo Lazcano Ponce, director del Centro de Investigación de Salud Poblacional del Instituto Nacional de Salud Pública: "... se recomienda una política de protección de tabaquismo pasivo, tolerancia cero en áreas comunes de trabajo, restaurantes, bares y, sin duda, también debiera implementarse en los hogares". 

En la Cámara de Diputados ya se elabora una iniciativa de ley que busca proteger al no fumador sin violar el derecho del fumador, la cual se presentará al pleno de la Cámara de Diputados este mes. 

Héctor Ramírez, presidente de la Comisión de Salud en la Cámara de Diputados: " si no salimos este año, vamos a salir como en el 2030, entonces es el momento que salgamos". 

Para evitar una embestida de las tabacaleras, los detalles de la iniciativa no se han difundido. Sin embargo, incluye una estrategia para desincentivar el tabaquismo, en un país donde 60 por ciento de los jóvenes comienzan a fumar antes de los 14 años, y 90 por ciento antes de los 19 años, etapas donde se adquieren los hábitos y las adicciones. Duración 2’37”,crg/m

	TEMA(S)  TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 02/11/2007
HORA: 6:34

	NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


La ley de protección a no fumadores estará lista este mes

Mónica Barrera, reportera: Después de que fue enviada a una sola comisión y no a cuatro, este mes podría quedar aprobada la Ley General para el Control de Tabaco en la Cámara de Diputados, que busca proteger a los no fumadores, ya que de cada ocho personas que mueren por esta causa, una fallece por aspirar el humo del tabaco, aseguró el diputado panista Héctor Ramírez Barba, presidente de la Comisión de Salud. Duración 0’34”,crg/m
	TEMA(S)  ENTREVISTA

FECHA: 02/11/2007
HORA: 8:04

	NOTICIERO: HOY POR HOY
EMISIÓN: MATUTINA
ESTACION: FM

GRUPO: W RADIO 


Andrés Manuel López Obrador: Situación en Tabasco 

Carmen Aristegui (CA): Hace unos minutos establecimos un enlace especial con nuestros colegas de Telerreportaje en Villahermosa, Tabasco, conversamos en una transmisión simultánea de W Radio con Telerreportaje sobre lo que está pasando en estos momentos, y en algún momento determinado le preguntamos a Chuy Cirilla, nuestro colega periodista y director de Telerreportaje, sobre los dos tabasqueños que el año pasado buscaron la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador y Roberto Madrazo, y nos decía Chuy Cirilla: No los he visto, no sé de ellos, y se hizo algún comentario, es probable que éste sea el comentario que motivó esta mañana a Andrés Manuel López Obrador a llamarnos por teléfono. ¿Está en la línea?, está en la línea telefónica. Andrés Manuel, te saludo esta mañana, buenos días. 

Andrés Manuel López Obrador (AMLO): Muy buenos días, Carmen. 

CA: Cuéntanos. 

AMLO: Para eso sí estamos atentos, y además preocupados por lo que está sucediendo en Tabasco, y desde hace tres días llamamos a los ciudadanos del Distrito Federal y de todo el país a hacer acopio de recursos para apoyar a damnificados en mi estado. 

Se está haciendo, se están recibiendo apoyos en la oficina nuestra, que está en San Luis Potosí 604, esquina con Córdoba, en la colonia Roma. La gente nos está apoyando y vamos a enviar este apoyo a Tabasco. 

También, expreso que estoy seguro que el Gobierno de la Ciudad de México, que cuenta, sobre todo, con equipo que se necesita en estos casos, va a hacer lo propio. Tengo entendido de que el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard Casaubon, ha convocado ya sus funcionarios para este propósito. 

Siempre el Gobierno del Distrito Federal es solidario con otros estados que padecen de estas tragedias; cuando yo fui jefe de Gobierno se hizo lo que tenía que hacerse en solidaridad con el pueblo de Yucatán cuando fue afectado por huracanes, lo hicimos incluso ayudando a la república de El Salvador cuando se padecieron terremotos, y siempre se ha hecho. 

Recientemente el Gobierno del Distrito Federal apoyó en Hidalgo, en la zona de Tulancingo, con equipo; el Gobierno del Distrito Federal tiene equipo para esto, para desazolvar, lo que se requiere en estos momentos para desazolvar drenajes, para echar a andar bombas que permitan el funcionamiento de los sistemas de agua potable y también equipos para limpiar calles a presión. 

Entonces, yo estoy seguro que también el Gobierno del Distrito Federal va a apoyar, eso es lo que yo te quería comentar; estamos atentos, yo he estado hablando a Tabasco constantemente, estoy enterado de lo que está sucediendo. 

CA: ¿Qué te informan, Andrés Manuel, cuál es tu diagnóstico de las cosas? 

AMLO: Antes de esto; es San Luis Potosí, te dije 64, no 604; San Luis Potosí 64, esquina con Córdoba, colonia Roma. 

CA: ¿Qué diagnóstico tienes de las cosas, de lo que pasa en Tabasco, Andrés Manuel? 

AMLO: Que está muy grave la situación, es una de las peores inundaciones que se ha padecido en la historia del estado; esto es parte de lo que padece nuestro estado, que es una planicie, son tierras bajas; entonces, siempre se padecen de inundaciones. 

Antes, cuando no se había construido las presas, ya se sabía que en esta temporada se inundaban los pueblos; yo nací en un pueblo que se llama Tepetitán, teníamos ya una cultura del agua, ya sabíamos que teníamos que padecer una temporada por la inundación, y había todo lo que permitía en resguardo, desde el tapanco, hasta el cayuco, todo mundo estaba preparado. 

Luego, se construyeron las presas, ya esto permitió que las inundaciones se dieran de otra manera; posteriormente fue creciendo muchísimo la población, se fue urbanizando, se fueron cometiendo actos totalmente indebidos, porque se fueron rellenando las zonas bajas, que eran como campos de regulación de agua, como centros de regulación de las aguas, para evitar inundaciones. 

Y hay problemas después de las presas, estructurales, yo creo de fondo, no quiero, por ahora, meterme al tema, pero yo tengo mi punto de vista porque sí es la naturaleza, llovió mucho, pero también es la corrupción que está en todas partes, desde hace 25 años no se construye una presa en Tabasco, desde hace 25 años no se hacen bordos de protección, desde hace 25 años no se desazolvan los ríos, esto es muy importante porque una de las cosas que está pasando ahora es de que hay una especie de tapón en las desembocaduras de los ríos, en las barras, los ríos no están arrastrando agua suficiente hacia el mar porque hay tapones, esto estanca más el agua debido a que no ha habido desazolve en décadas, no se ha invertido en eso. 

CA: ¿Porque no ha habido dinero? 

AMLO: Se lo han robado. 

CA: ¿Así, abiertamente? 

AMLO: Así. Tabasco, desde hace 25 años también es el estado de la República con el presupuesto per cápita más alto del país, es decir, el presupuesto de Tabasco por persona es el más alto de México desde hace 25 años y lo que ha habido es una gran corrupción. 

Y hay un asunto que yo quiero tratar en su momento, estoy analizando, voy a pedir información a técnicos que están con nosotros, que tiene que ver con el manejo de la generación de energía eléctrica, y al mismo tiempo porque esa es la función de las presas, de las cuatro presas que controlan los ríos, que desaguan en Tabasco, quiero ver cómo están manejando las presas para la generación de energía, porque con la política que se ha seguido, se han firmado contratos con empresas privadas para la generación de energía y de esos contratos se exige comprar la energía a estas empresas privadas y esto ha llevado en algunos casos a que las plantas de generación de energía de la Comisión Federal de Electricidad no trabajen a toda su capacidad. 

En algunos casos entran a generar energía en temporadas o en tiempos picos, esto en el caso de las presas, representa retener más agua y soltarla cuando ya no se puede seguir manteniendo, por los riesgos que pueda significar el que se reviente una presa. 

Pero esto hay que verlo, hay que revisar las bitácoras, hay que ver cómo manejaron esta situación, porque, sin duda, fue de golpe que empezaron a soltar más agua de la debida, y esto también puede ser que sea uno de los factores que ha llevado a esta tragedia que está afectando a mi pueblo. 

CA: Es una hipótesis, digamos, ¿no? 

AMLO: Sí, es una hipótesis, no lo quiero afirmar. 

CA: Es muy delicado la afirmación. 

AMLO: Lo voy a revisar, ojalá y se tenga y la Comisión Federal de Electricidad tendría que dar toda la información, las bitácoras, cómo funcionan o han venido funcionando las turbinas de las presas de un mes a la fecha, por qué se acumuló tanta agua y tuvieron, al final, que soltarla, ocasionando este tipo de cosas, porque no es, desde luego, únicamente, el que ha llovido mucho abajo, no es el agua de lluvia, esto tiene que ver con la acumulación de agua de Chiapas y tengo también el reporte de que sí llovió en Chiapas, pero no de manera extraordinaria. Entonces, hay que ver esta cosa. 

CA: Exacto. Fíjate que hemos estado en enlaces permanentes con nuestros colegas de Telerreportaje, con Chuy Cirilla, ¿te importa si nos enlazamos con Tabasco, en este momento con él, para conversar juntos? 

AMLO: Sí, cómo no. 

CA: Chuy, te saludo nuevamente, ¿cómo te va? En lo que nos enlazamos, si Chuy se percata que ya estamos al aire juntos, te pregunto sobre algo que dijo ayer Andrés Granier, el gobernador hablaba de que debería investigarse por qué no se concluyó el programa de obras para encauzar los ríos que confluyen en el estado, y lo que tú mencionabas, el tema del desazolve, ¿tú también pondrías el énfasis en ese punto? 

AMLO: Sí, mira, en general, hay que verlo estructuralmente, hay que ir al fondo del asunto, porque cuando se presenta una desgracia de éstas, desde luego que lo primero que hay que hacer es salvar las vidas, apoyar a la gente que está sufriendo, enviar donativos, apoyar con especie, con despensas, con todo lo que se requiere, pero hay que ver también el fondo del asunto, porque si no, como sucede en otras partes del país, estamos atendiendo efectos, no las causas, que yo sostengo que sí se debe hacer una investigación. 

Es muy claro que desde hace más de 20 años no ha habido inversión para obras hidráulicas en Tabasco, no se han construido presas, no se han construido bordos, no ha habido ningún programa de desazolve, la barra de Frontera está azolvada hasta en el Porfiriato, cuando se utilizaba el puerto de Frontera, para enviar mercancías, y era el principal punto de comunicación de Tabasco con el resto del país y con el extranjero, había programas de desazolve, ahora no ha habido. 

No hay inversión en Tabasco, importante, destinada a obras hidráulicas, siendo un estado que lo necesita, es fundamental porque, repito, son tierras bajas, en algunos casos se trata de ollas porque estamos abajo del nivel del mar, son zonas pantanosas, zonas bajas, y encima de todo esto, por el crecimiento poblacional y también por la misma corrupción, se han llevado a cabo rellenos para la construcción de colonias, de edificios, ha habido un desarrollo urbano anárquico, esto ha llevado a que se afecten los matorrales, centros, campos, zonas de regulación de agua, como son lagunas, como son zonas bajas que servían para controlar las aguas, para que las aguas tomaran cauce y que no afectaran zonas que ahora se están afectando. 

Es, por ejemplo, muy irregular lo que pasa, de la última inundación grande, de 1999 a la fecha, que ahora es mayor, mucho mayor, es una tragedia realmente muy lamentable lo que está sucediendo, lo que está padeciendo mi pueblo, pero en el 99, por ejemplo, se inundó mi casa en Villahermosa, ahora no, ahora no se ha inundado todavía, ¿a qué se debe?, a que han estado construyendo centros comerciales, han estado construyendo unidades habitacionales, y todo esto ha cambiado por completo el cauce de las aguas. 

CA: Estamos, Andrés Manuel López Obrador, ya enlazados con Telerreportaje en Villahermosa, Tabasco, en la 970 de amplitud modulada, en XEDT, ahí con nuestro colega periodista Chuy Cirilla. Chuy, en conversación con Andrés Manuel López Obrador, que nos llama a raíz de lo que tú y yo platicamos hace unos minutos en nuestro enlace anterior, que te preguntaba que qué sabías de López Obrador y de Madrazo en tiempos de desgracia para Tabasco, y bueno, ha entrado al aire justamente para explicar lo que está haciendo en términos de acopio, de ayuda y todo lo que ya nos ha comentado, y agregar sus comentarios e informaciones sobre lo que pasa en tu entidad, en la entidad de los dos. Chuy, estamos contigo nuevamente enlazados. 

Chuy Cirilla (CC): Sí, Carmen, escuché solamente parte de lo que platicaban, el enlace tardó un poco de alguna manera. Te saludo, Andrés Manuel, me da gusto, como siempre saludarte. Quiero decirte, Andrés Manuel que ha descendido entre 20 y 30 centímetros el Carrizal, esta parte de ahí, para que no se vaya, precisamente, a la casa de Andrés Manuel en Galaxia, se debe a dos cosas; uno, un bordo que se hizo en todo el perímetro del Periférico Carrizal, y el que se reforzó, este mismo bordo, con costalería, en un trabajo muy arduo que hicieron gente del Ejército y muchos voluntarios que viven por todos estos lugares, por eso es que hoy está seco, tanto el fraccionamiento Carrizal, como el Campestre Tabasco 2000, como Galaxias, como incluso Los Espejos, que es una zona bastante humilde, ¿verdad?, por eso no se fue allá. 

Yo le preguntaría a Andrés Manuel si va a venir por acá en estos días. 

AMLO: Sí, sí voy a ir en la medida de mis posibilidades, bueno, tengo que ir, estoy pensando hacerlo cuando tengamos más acopio, estoy ahora convocando a la gente que quiera por nuestro conducto, mandar ayuda a nuestros paisanos, que lo puedan hacer. 

Le comentaba yo a Carmen también algo que considero que va a ser importante, el Gobierno del Distrito Federal siempre auxilia, siempre apoya, cuando los huracanes en Yucatán yo era jefe de Gobierno y apoyamos en Yucatán con equipo, porque... aquí por razones obvias, por manejo de drenaje, por manejo de las aguas se tiene un equipo muy especializado. 

Yo creo que es el gobierno del país que tiene más equipo que puede ayudar en todo lo que tiene que ver con drenaje, con agua, tiene equipos para desazolvar, tiene equipos para limpiar con presión las calles, y yo estoy seguro que Marcelo Ebrard va a responder, ya lo está haciendo, tengo la información de que está convocando ya a sus funcionarios para llevar a cabo acciones, desde luego, esto lo tienen que ver de gobierno a gobierno; van a entrar en comunicación seguramente con el gobierno de Tabasco. 

Le comentaba a Carmen que hasta un terremoto que hubo en El Salvador, se mandó apoyo, y esto va a ayudar. Ultimamente con huracanes que afectaron en Veracruz, en Hidalgo, también el Gobierno de la ciudad apoyo en la zona de Tulancingo. Entonces todo esto se va a hacer, y yo voy a estar por allá, vamos a apoyar, como siempre lo hemos hecho, ya llevamos muchos años; yo fui director del Instituto Nacional Indigenista en Tabasco, de 1977 a 1982, y siempre me tocaba apoyar en todo esto, meterme al agua y hacer lo que se tiene que hacer en estos casos. 

Le comentaba yo a Carmen, Chuy, de que a lo mejor compartimos el punto de vista, a lo mejor no, pero yo creo que sí ya es el momento de hacer una revisión de fondo porque esto no es nada más producto de la naturaleza, esto tiene que ver también con la falta de previsión, sobre todo con la falta de obras hidráulicas y con la corrupción que ha imperado en Tabasco. 

CC: Le comentaba yo a Carmen también, se lo decíamos, que tenemos el tema, que es un tema que vamos a abordar nada más que salgamos del agüita y nos demos tiempo a reconstruir un poquito, es un tema que vamos a entrarle, por supuesto, porque hemos comentado mucho los tabasqueños, no queremos que esto nos vuelva a pasar, y no solamente es el control de la presa de Peñitas, es además la obra hidráulica, los bordos y todo lo que se tenga que hacer para darle protección a la ciudad y para que el estado pueda respirar, porque como tú dices, existe la olla de La Chontalpa y existen lugares muy bajos que hay que proteger y hay que darle tratamiento que se le debe dar a una ciudad que pues es, perdón, a un estado, ¿verdad?, que sufre las consecuencias por la generación del 50 por ciento de energía eléctrica del país y también que abastece un gran porcentaje altísimo porcentaje de petróleo también a este país. 

AMLO: Sí, yo estoy de acuerdo, atender las causas y no dejar pasar ya más el tiempo, porque... 

CA: Pero déjenme los interrumpo porque los dos han mencionado puntos similares a lo largo de esta conversación, y con Chuy más temprano, de que más adelante hay que entrar al fondo de lo que va más allá de la naturaleza, pero yo no puedo evitar decir que también hemos oído a las autoridades federales, por ejemplo, Ramírez Acuña, ayer decía en sus declaraciones: Hay certeza de que no se hicieron las obras, hay la certeza de que no hubo la inversión correspondiente en los últimos años, y dice que habrá una investigación, o sea que ahí hay coincidencia sobre lo que ha pasado. 

CC: Te comentaba, Carmen, que estuvimos con él y eso fue lo que hablamos, en eso quedamos, que el tema queda pendiente y que se comprometía sentarse él y a sentarse a las autoridades que correspondan, para ir a fondo, para ir a fondo y si hay responsables, bueno, encontrarlos y que enfrenten su responsabilidad. 

CA: ¿Qué dice Andrés Manuel de lo que dijo Ramírez Acuña? 

AMLO: Pues yo espero que sea serio, no les creo mucho porque es un estribillo, cada vez que hay una desgracia de éstas lo primero que se dice es que se va a investigar y al final no pasa nada, ya cuando las cosas vuelven a la normalidad se olvidan completamente. 

CA: Si fuera Andrés Manuel López Obrador quien fuera a investigar, ¿por dónde empezarías, Andrés Manuel? 

AMLO: Por las bitácoras del manejo de agua de las presas, porque esto tiene que ver con la forma en que soltaron el agua y la decisión que tomaron de acumular agua y no dejarla pasar; aunque se hubiese inundado también, a lo mejor no hubiera sido de la misma magnitud. 

Y un asunto de fondo, todo esto tiene que ser con lo estructural, revisar bien el por qué se acumuló tanta agua y ver qué relación puede tener esto con los compromisos que han hecho con empresas privadas, que están generando energía, y que como les cae el compromiso de comprarles la energía, las plantas de generación de energía de la Comisión Federal de Electricidad en algunos casos sólo entran a funcionar en tiempos picos, hay que ver esto porque hay un ambiente, todo el Gobierno Federal, desde hace mucho tiempo, de privilegiar lo privado sobre lo público, eso hay que revisarlo, hay que ver todas las bitácoras por lo menos de un mes antes para ver cuál fue su programa y cómo tomaron la decisión de soltar el agua, porque de repente soltaron toda esa cantidad de agua que, desde luego, tenía que provocar esta tragedia. 

CA: Qué dices Chuy... perdón, Andrés Manuel, sigue. 

AMLO: Entonces, esto es lo que hay que ver y desde luego, por qué no hay obras. 

Y otra cuestión que es importante, te decía, Tabasco tiene presupuesto per cápita más alto del país, todavía ahora es el presupuesto más alto del país por persona, dónde va a parar todo ese dinero, se han enriquecido unos cuantos a costa del sufrimiento de la gente, no hay desarrollo en el estado, Tabasco tiene todo, hay de todo pero se lo clavan todo, para ser muy claros, y ahora ya están atentando hasta con la sobrevivencia misma, contra la existencia misma de este estado. 

La corrupción ha sido devastadora para Tabasco, pero como dice Chuy, ahorita hay que sacar a la gente del agua, hay que apoyar a quienes están afectados, pero no se debe de dejar pasar lo otro, para buscar una solución estructural, una solución de fondo. 

CA: ¿Qué te pareció el mensaje de Felipe Calderón Hinojosa en cadena nacional ayer por la noche? 

AMLO: Es lo mismo, yo no puedo estar en contra de ese mensaje, todo lo que signifique apoyo, venga de donde venga hay que recibirlo, tiene que estar bien visto. 

CA: ¿Te sumas al llamado de Calderón? 

AMLO: Yo hago mi llamado por mi cuenta, no me quiero vincular mucho con ellos, porque ellos son parte de esa desgracia, de esta tragedia porque están defendiendo un modelo económico totalmente antipopular que solamente privilegia a unos cuantos, ellos son parte de esto que está sucediendo no sólo en Tabasco, en todo el país, ellos apoyan un modelo económico devastador en donde el ser humano pasa a ser de segunda, pasa a un segundo plano y lo único que los mueve es la ambición al dinero, la codicia, eso es lo que defiende Calderón y eso es lo que defendió Fox, y eso es lo que defienden todos estos neoliberales, la derecha lo deshumaniza todo y es lo que está sucediendo. 

CA: Pues entramos en la parte final de esta transmisión especial que estamos teniendo de W Radio con Chuy Cirilla, Telerreportaje y la presencia de Andrés Manuel López Obrador. Chuy, ¿qué agregarías? 

CC: Pues yo lo que agrego es que el tema éste es verdaderamente importante, nosotros no lo vamos a dejar pasar, es imperativo, el gobernador del estado está metido en el tema; pero sí te quiero decir, ya te lo había yo comentado, Carmen, nuestra prioridad hoy es salir de este embrollo, que el Presidente de la República hoy traiga anuncios importantes y no promesas y palabras de aliento, sino anuncios importantes que nos hagan sentir inmediatamente el beneficio. Estamos muy golpeados con muchas y muy seguidas malas noticias, y cada vez peores, necesitamos recibir buenas noticias. 

Este tema, al que se refieren, nos interesa, es de toda la prioridad, pero ahorita lo primero, para llegar a ese paso, hay que dar dos o tres y el primero es salir de este embrollo, estamos en emergencia, en una emergencia como nunca yo recuerde, voy a cumplir 50 años de edad, no recuerdo ni recuerdo que mis abuelos me hayan contado algo parecido a esto. 

CA: Andrés Manuel López Obrador. 

AMLO: Pues coincido con Chuy en esto, de que hay que atender lo inmediato, que es fundamental apoyar a la gente en todo lo que se pueda, de distintas formas, y que la sociedad civil y que los gobiernos ayuden, apoyen, ahora eso es lo prioritario. 

Y luego, luego, pasando esto que tiene que pasar, afortunadamente no ha habido pérdidas de vidas humanas, esto es muy bueno porque lo material, de una u otra manera, va a haber forma de recuperarlo con el trabajo, con el esfuerzo del pueblo, como siempre. 

Y pasando ya esto, hay que ir a buscar la solución de fondo, a darle solución estructural para que esto no se vuelva a repetir, Carmen. 

CA: Pues ahí está. Andrés Manuel López Obrador, gracias por tu llamada telefónica, gracias a Chuy Cirilla por este enlace especial que hemos mantenido y que, si me lo permites, lo seguiremos haciendo en las próximas horas, gracias Andrés Manuel, buenos días. 

AMLO: Buenos días Carmen, muchas gracias. 

CA: Igualmente, Chuy, gracias por estar aquí nuevamente. 

CC: Gracias Carmen. 

CA: Bueno, de hecho por estar aquí y yo estar allá, esta transmisión conjunta que hemos realizado, y si te parece estaremos en ello en los próximos minutos y horas y cuando sea necesario, para ampliar el proceso de comunicación con la República Mexicana y, por supuesto, con Tabasco. Duración  05’:08”,crg/m
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Senadores del PRD piden apoyo para Tabasco

Ricardo Rocha, conductor: La bancada perredista en el Senado pide no abandonar a su suerte a los tabasqueños. 

Sara Pablo, reportera: El PRD en el Senado se sumó al llamado del presidente Felipe Calderón Hinojosa y pidió cerrar filas en torno a los más de 700 mil afectados por las inundaciones en Tabasco. 

El coordinador de los legisladores en la Cámara Alta, Carlos Navarrete, confió que el Gobierno Federal va a actuar con prontitud y con eficacia. 

No descartó la posibilidad de recurrir a ayuda internacional en caso de ser necesario, dijo, en caso de que la magnitud de la tragedia siga en aumento. 

El vicecoordinador, Ricardo Monreal, pidió al Gobierno declarar zona de desastre en municipios afectados para que comiencen ya a fluir los recursos del Fonden. Duración 1’08”,crg/m
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Propone PAN local prohibir venta de cigarros sueltos

El diputado Miguel Ángel Errasti, del PAN, propuso una ampliación a la Ley para el Funcionamiento de Establecimientos Mercantiles del Distrito Federal, que incluye la prohibición de la venta de cigarros sueltos. 

Explicó que esta práctica, que es común en tiendas de abarrotes, vinaterías, puestos de periódicos o cualquier establecimiento mercantil, influye en la adicción al tabaco entre adolescentes y adultos, toda vez que acceden al producto con mayor facilidad. 

Errasti presentó una iniciativa para reformar los Artículos 10 y 75 de la citada ley con el fin de sancionar en forma administrativa a quienes violen la Ley General de Salud, con multas que van de 351 a dos mil 500 días de salario mínimo vigente en la capital del país. 

De acuerdo con el Artículo 277 de la Ley General de Salud se establece que "en ningún caso y de ninguna forma se podrá expender o suministrar tabaco a menores de edad, ni se venderán o distribuirán cigarros a consumidores en empaques que contengan menos de 14 cigarros, cigarros sueltos o tabaco picado en bolsas de menores de 10 gramos". 

El también vicepresidente de la Comisión de Población y Desarrollo de la Asamblea Legislativa, consideró que al establecer estas sanciones, se podrá abatir y disminuir la adicción al tabaco que afecta a miles de adolescentes. 

Explicó que su propuesta permitirá evitar la venta de cigarros sueltos, principalmente entre menores de edad, ya que muchas de las causas por las que empiezan a fumar, indicó, son la curiosidad, la aceptación, por rebeldía, imitación y, como en este caso, por disponibilidad. 

"Nos preocupa que diversas encuestas sobre adicciones reflejen que la prevalencia de fumadores entre los 12 y 65 años es de 26.4 por ciento, lo que representa cerca de 16 millones de personas fumadoras", dijo. 

El diputado agregó que de 1988 a la fecha se ha incrementado el número de fumadores y fumadoras en unos siete millones de personas en el país, de acuerdo con el Consejo Nacional contra las Adicciones (Conadic) y la Encuesta Nacional de Adicciones 2002. 

En México, el tabaquismo representa aproximadamente 150 muertes diarias a consecuencia de todas las enfermedades que se asocian a esta adicción; estas defunciones representan 10 por ciento de las muertes nacionales. Crg/m
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 Piden frenar asentamientos irregulares en zona de barrancas del DF . 

La diputada María de la Paz Quiñones, del PAN, exigió a la Secretaría del Medio Ambiente del Distrito Federal, informe a la Asamblea Legislativa sobre las medidas que aplica para evitar asentamientos en zona de barrancas. 

Señaló que existe una amenaza real para las personas que deciden instalar sus hogares en esos lugares, debido a que constantemente hay riesgo de deslaves y hundimientos que ponen en peligro su vida. 

La legisladora advirtió que a la fecha se carece de un estudio detallado que precise el número, las características y la condición actual de las barrancas en la capital, situación que ha dificultado la implementación de programas para su control y manejo. 

Quiñones Cornejo explicó que muchas de estas zonas se encuentran amenazadas por construcciones, invasiones irregulares, depósitos de cascajo y basura, deforestación y erosión del suelo, lo que repercute gravemente en la flora y fauna de esos lugares. 

La problemática representa una afectación desde la perspectiva de la protección al derecho de los habitantes de la ciudad de México a disfrutar de un medio ambiente adecuado que permita elevar su calidad de vida", indicó. 

Agregó que las barrancas en el Distrito Federal son elementos geomorfológicos importantes para el desarrollo de la ciudad de México y zona metropolitana, ya que reúnen los elementos naturales necesarios para aportar diversos servicios ambientales. 

Entre estos, destacó la diputada del PAN, la captación de agua pluvial, que hace posible la regulación del clima, la producción de oxígeno y la conservación de la biodiversidad. 

En el Distrito Federal existen 74 barrancas, de las cuales 16 se ubican en la delegación Alvaro Obregón; 14 en Cuajimalpa y 10 en Gustavo A. Madero, mientras que el resto abarcan las delegaciones Iztapalapa, Magdalena Contreras, Milpa Alta, Tlalpan y Xochimilco. Crg/m
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Propone PAN en la ALDF prohibir venta de cigarros sueltos 
El diputado Miguel Angel Errasti, del PAN, propuso una ampliación a la Ley para el Funcionamiento de Establecimientos Mercantiles del Distrito Federal, que incluye la prohibición de la venta de cigarros sueltos. 

Explicó que esta práctica, que es común en tiendas de abarrotes, vinaterías, puestos de periódicos o cualquier establecimiento mercantil, influye en la adicción al tabaco entre adolescentes y adultos, toda vez que acceden al producto con mayor facilidad. 

Errasti presentó una iniciativa para reformar los Artículos 10 y 75 de la citada ley con el fin de sancionar en forma administrativa a quienes violen la Ley General de Salud, con multas que van de 351 a dos mil 500 días de salario mínimo vigente en la capital del país. 

De acuerdo con el Artículo 277 de la Ley General de Salud se establece que "en ningún caso y de ninguna forma se podrá expender o suministrar tabaco a menores de edad, ni se venderán o distribuirán cigarros a consumidores en empaques que contengan menos de 14 cigarros, cigarros sueltos o tabaco picado en bolsas de menores de 10 gramos". 

El también vicepresidente de la Comisión de Población y Desarrollo de la Asamblea Legislativa, consideró que al establecer estas sanciones, se podrá abatir y disminuir la adicción al tabaco que afecta a miles de adolescentes. 

Explicó que su propuesta permitirá evitar la venta de cigarros sueltos, principalmente entre menores de edad, ya que muchas de las causas por las que empiezan a fumar, indicó, son la curiosidad, la aceptación, por rebeldía, imitación y, como en este caso, por disponibilidad. 

"Nos preocupa que diversas encuestas sobre adicciones reflejen que la prevalencia de fumadores entre los 12 y 65 años es de 26.4 por ciento, lo que representa cerca de 16 millones de personas fumadoras", dijo. 

El diputado agregó que de 1988 a la fecha se ha incrementado el número de fumadores y fumadoras en unos siete millones de personas en el país, de acuerdo con el Consejo Nacional contra las Adicciones (Conadic) y la Encuesta Nacional de Adicciones 2002. 

En México, el tabaquismo representa aproximadamente 150 muertes diarias a consecuencia de todas las enfermedades que se asocian a esta adicción; estas defunciones representan 10 por ciento de las muertes nacionales. Crg/m
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