
Palacio Legislativo de San Lázaro, 15 de octubre de 2007
Transcripción de la reunión de trabajo de la Comisión del Distrito Federal de la honorable Cámara de Diputados, LX Legislatura, con la jefa delegacional de Miguel Hidalgo, licenciada Gabriela Cuevas Barrón, llevada a cabo hoy lunes en el salón E de Los Cristales.
Comisión del Distrito Federal

El presidente diputado Gerardo Villanueva Albarrán: Buenos días compañeros diputados. Invitados. Damos una cordial bienvenida a la licenciada Gabriela Cuevas, jefa delegacional en Miguel Hidalgo, que viene a esta Cámara de Diputados para avanzar en el acuerdo que tuvo la Comisión del Distrito Federal en el sentido de conocer las dificultades y problemáticas que enfrentan las demarcaciones territoriales y escuchar los proyectos prioritarios que pudiéramos considerar en el debate que se  está dando en esta Cámara de Diputados, para el Presupuesto de Egresos 2008. 
Como es de su conocimiento, el 7 de septiembre se entregó por el Ejecutivo Federal el proyecto de Presupuesto de Egresos 2005. Después se emitió un acuerdo por parte de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de esta Cámara, en la que se determina que hasta el 15 de octubre se pueden entregar las propuestas de modificaciones para comisiones ordinarias, con la intención de modificar el proyecto que se envía por el Ejecutivo federal. 
Toda vez que esta comisión no es comisión ordinaria y tiene en la Ley Orgánica señalada su función, estamos enviando un escrito en el que informamos a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, que estamos en proceso de recabar información con los jefes de las demarcaciones territoriales. Nos parece que es nuestra obligación como representantes populares tener este contacto con el gobierno que a su vez tiene contacto inmediato con la población y entregar las carpetas con todos los proyectos que se han expuesto aquí.

Éste es el motivo de la reunión de trabajo, agradezco que esté con nosotros la jefa delegacional. Se encuentra con nosotros la diputada Claudia Cruz, integrante de esta comisión e integrante del grupo parlamentario del PRD. El diputado Cristián Lujano, integrante del Partido Acción Nacional y forma parte de la mesa directiva de esta comisión. La diputada Gabriela González, que es secretaria de esta comisión e integrante del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional. El diputado Edgar Armando Olvera, integrante de esta comisión y forma parte del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional. 
El formato de la reunión es sencillo, lo habíamos ya conversado con su equipo, en el oficio que enviamos se describe, la presentación de la jefa o jefe delegacional que presenta su exposición puede durar hasta 15  minutos. Posteriormente se hacen las preguntas de los diputados que quisieran hacerlo, en bloque y se da la réplica para respuestas a la jefa delegacional, por el tiempo necesario. La idea es que ésta sea una reunión provechosa en la que no únicamente tengamos estos proyectos, sino conocer a profundidad la materia en la que estamos instalados en esa comisión, que es el Distrito Federal y siempre es importante conocer y reconocer problemas que nos exponen sus experiencias, las problemáticas, las dificultades a veces de coordinación con el gobierno del Distrito Federal, con la Cámara de Diputados, la relación con la Asamblea Legislativa. 
Es necesario tener esta información a la luz de un debate que está en la idea que se dé de manera especial a finales de este año o principios del siguiente, que es el de la reforma política, hay acuerdos parlamentarios para instalar mesas interparlamentarias que permitan definir el papel institucional que deban seguir las demarcaciones territoriales o su nueva definición jurídica. Exponiéndole la situación de esta reunión de trabajo, le dejo el uso de la palabra. Muchas gracias. 
La jefe delegacional Gabriela Cuevas Barrón: Muchas gracias diputado Gerardo Villanueva. Gracias señoras y señores diputados por la invitación a platicar con ustedes sobre proyectos que consideramos muy importantes para la delegación Miguel Hidalgo y no solo para los habitantes, para quienes nos visitan, quienes transitan  por la delegación, quienes tienen que visitar alguna persona en Miguel Hidalgo. 
Los primeros proyectos de los que quiero platicarles se refieren a las vialidades. Miguel Hidalgo es una delegación que se vio muy afectada por el actual programa delegacional de desarrollo urbano y por el bando dos, porque ese partió de la premisa de que la delegación Miguel Hidalgo se estaba despoblando. 
Hay menos gente que vive en Miguel Hidalgo, de la que había hace 30 o 40 años, hay muchas más personas que nos visitan diariamente, la población flotante ha aumentado terriblemente. Cada día tenemos hasta un millón de visitantes, por la cantidad de servicios que hay en la delegación Miguel Hidalgo. La mitad de los hoteles de gran turismo y de cinco estrellas de la ciudad se concentran en la delegación Miguel Hidalgo. La mayor parte de los restaurantes, centros comerciales también se están concentrando en Miguel Hidalgo. 
Esto hace que aunado al problema de un enorme incremento en la construcción de viviendas, ahora las vialidades de Miguel Hidalgo estén cada vez más saturadas.  La primera de ellas el tema es la intersección de Palmas, Reforma y Bosques de Reforma. En este tema estamos avanzados a nivel de proyecto ejecutivo. Hemos avanzado bien con la Secretaría de Transporte y Vialidad del gobierno del Distrito Federal.
Estamos haciendo las gestiones de los permisos ante al secretaría de obra y en estas tres intersecciones el problema es que las vialidades de acuerdo a la saturación que tienen, se catalogan de a,  a efe, siendo a la menos saturada, donde se puede transitar fácilmente y efe las completamente saturadas. Estas vialidades están catalogadas como efe. Si hacemos estas adecuaciones viales que consisten en tres pasos deprimidos con inversión de 83 millones de pesos que incluye el proyecto ejecutivo, el costo de la obra y la supervisión de la misma, a precios del 2008. Con estos 83 millones de pesos llevaríamos a estas tres vialidades de efe a be, estarían prácticamente perfectas estas vialidades.

 Una segunda propuesta en esta zona es una adecuación vial en Constituyentes y Reforma. En la zona donde ya existe un trébol, sería hacer una adecuación vial muy pequeña, donde el costo sería de 12 millones de pesos, incluyendo desde el proyecto ejecutivo, la construcción de la obra y la supervisión a precios de 20087. 
Las dos siguientes están en la parte centro y norte de la delegación Miguel Hidalgo, la primera en Ejército Nacional, Ferrocarril de Cuernavaca y Moliere, son dos pasos deprimidos y uno elevado. ¿Por qué es importante esta zona? Porque cuando yo empezaba mi intervención, comentaba sobre los programas de desarrollo urbano. El actual programa y la nueva propuesta que se está evaluando en la Asamblea Legislativa, genera enormes privilegios a la construcción en esta zona, lo que es Irrigación, Granada, ampliación Granada, Anáhuac, Los Manzanos y Verónica Anzures, que son las colonias más afectadas por construcción de vivienda. 
En esa zona está proyectado que se construyan hasta 20 mil departamentos en los próximos años y ya están avanzados en los permisos de los certificados de uso de suelo ante Seduvi, porque se basan en el programa actual de desarrollo urbano. No se pueden frenar esos desarrollos, lo que sí tenemos es que construir infraestructura urgente, ya que las vialidades están completamente saturadas. 
La inversión en esta zona de Ejército Nacional, Ferrocarril de Cuernavaca  y Moliere, sería de 101 millones de pesos. En la zona norte es la intersección de Mariano Escobedo y Marina Nacional, que quien pase en horas pico encontrará por qué la necesidad de esta inversión, este cruce se usa mucho para ir a la zona Gustavo A. Madero, Atzcapotzalco, Tlalnepantla, es una de las vía alternas a periférico para llegar al Estado de México…
(Sigue turno 2)
… quien quiera que pase en horas pico, encontrará por qué la necesidad de esa inversión. Este cruce se usa mucho para ir hacia la zona Gustavo A. Madero, Azcapotzalco, Tlalnepantla, pues es una de las vías alternas al periférico para llegar al Estado de México, y también para que del Estado de México vengan para acá. Entonces, tanto en las mañanas como en las noches, está completamente saturado.

Aquí la inversión es de 350 millones de pesos, la necesaria, porque estas vialidades son muy grandes, y la necesidad de que crezcan también es enorme. Estas vialidades tienen cuatro o cinco carriles de cada lado; en el caso de Marina Nacional y en el caso de Mariano Escobedo son tres carriles, entonces, se requieren hacer numerosas adecuaciones en esta intersección.

Y los otros dos proyectos de los que quiero comentarles, tienen que ver con, primero, la sustentabilidad y el segundo, con también cuidar el medio ambiente, pero con el cuidado de un acervo histórico importante.

En materia de sustentabilidad tenemos ya un proyecto bastante avanzado, en materia de hacer que Miguel Hidalgo sea completamente sustentable en materia de agua, lo cual creo que tendría un gran beneficio para la ciudad y podría ser punta de lanza para que este tipo de políticas se puedan aplicar por toda la ciudad, y de esta manera, podamos tener un suelo más seguro y tengamos una ciudad en donde a todos les llegue el agua.

El proyecto costaría 273.5 millones de pesos, y consistiría desde hacer pozos de absorción, adecuaciones al drenaje, para que hubiera un drenaje pluvial específicamente para aprovechar el agua de lluvia; un drenaje también específico, para aprovechar el agua tratada de las empresas, y que en lugar de que todas las aguas acaben en el drenaje, podamos tener un mejor aprovechamiento del agua en Miguel Hidalgo, y de esta manera, llevar a la delegación a ser 100 por ciento sustentable en materia de agua.

Por último, el rescate al parque Lira. Si bien este proyecto pareciera un asunto exclusivamente de la delegación y que debiera estar en nuestro programa operativo anual, se presenta aquí porque el parque Lira tiene incluso vestigios arqueológicos, y donde tendríamos que hacer un trabajo conjunto con el Instituto Nacional de Antropología e Historia para poderlo rescatar. Es un parque muy hermoso, que actualmente es más bien víctima de la delincuencia, en lugar de un correcto aprovechamiento, y donde puede darse todavía un realce mayor, porque por ahí va a pasar la segunda línea del Metrobús.

Queremos hacer todo un rescate de la zona de Tacubaya, que también le hace mucha falta, al ser ahorita una de las dos zonas de mayor índice delictivo en Miguel Hidalgo. Generar, desde luego, mejores condiciones para que la población pueda acudir, e insisto, para que rescatemos, puesto que queda en la zona de parque Lira de Tacubaya de nuestra cultura y de nuestra historia.

En general, diputadas y diputados, estos son los proyectos que queremos presentarles. Desde luego, el programa que estamos presentando a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal no puede incluir todo este tipo de obras, por los montos a los que tenemos acceso.

El presupuesto anual de la Delegación Miguel Hidalgo, nuestro programa operativo anual, es de mil 137 millones de pesos, de los cuales para obra pública tenemos alrededor de 120 millones de pesos; entonces, si hiciéramos alguno de estos proyectos, difícilmente podríamos seguir arreglando escuelas, podríamos seguir atendiendo a los mercados públicos, a las guarderías, a lo que es la obra de infraestructura más elemental que tenemos que cuidar en las delegaciones, y por ello es que traemos estas propuestas a esta Comisión, para solicitarles el apoyo y que pueda hacerse una etiquetación de ciertos recursos para solucionar los problemas, que insisto, no sólo afectan a la población de Miguel Hidalgo, sino también a quienes transitan o a quienes nos visitan. Muchas gracias, por esta reunión, y estamos a sus órdenes.

El presidente diputado Gerardo Villanueva Albarrán: Muchas gracias, licenciada Gabriela Cuevas. Vamos a darle el uso de la palabra a los diputados que así deseen hacerlo.

Tiene el uso de la palabra, la diputada Gabriela González. Por favor, diputada.

La diputada María Gabriela González Martínez: Gracias, diputado. Bienvenida, delegada Gabriela Cuevas. Nada más comentar que la mayoría de las obras de vialidad —y si nos quisiera comentar un poco más sobre eso—, que comenta aquí, son para resolver algunos problemas metropolitanos. Tenemos la de Constituyentes y Reforma, la de Mariano Escobedo y Marina Nacional, o para solucionar problemas de tráfico de otras delegaciones que vienen a diario a la delegación Miguel Hidalgo.

Entonces, bueno, tomar en cuenta que son problemas metropolitanos, no sólo son problemas de la delegación Miguel Hidalgo, y comentaba que ya lo vio en la Comisión de Asuntos Metropolitanos también, y si ha hablado con algunos otros delegados, para poder tener los proyectos empujados no sólo por Miguel Hidalgo, sino por otras autoridades.

El presidente diputado Gerardo Villanueva Albarrán: Muchas gracias, diputada. Tiene el uso de la palabra la diputada Claudia Cruz.

La diputada Claudia Lilia Cruz Santiago: Gracias. De las solicitudes que hoy nos está realizando y las preocupaciones que, en efecto, tiene su propio crecimiento de la delegación, preguntaría, ¿cuáles son, digamos, su prioridad en estos proyectos? Porque en efecto, no van a existir los recursos para todos y cada uno de ellos, pero cuáles son las prioridades de esto.

Y en otro sentido, el asunto de que en efecto, vaya llegando no solamente población a vivir ahí a esta delegación, sino es, ¿cómo se está resolviendo el asunto de los estacionamientos? Que yo creo que es un grave conflicto que se tiene en la delegación, sobre todo a partir de este, no solamente del crecimiento de la vivienda, sino de los servicios que ahí están abundando.

Y en el asunto del parque, que tiene que ver más bien con la seguridad, yo no quisiera dejar pasar que en ese parque se encontraron por lo menos dos mujeres hace unos años asesinadas. Yo sí quisiera saber particularmente, ¿qué se ha hecho para el asunto de la seguridad, no solamente del parque, sino de sus alrededores, en la propia delegación, para sobre todo las personas más vulnerables que transitan o viven en la delegación? Muchas gracias.

El presidente diputado Gerardo Villanueva Albarrán: Muchas gracias, diputada Claudia Cruz. Tiene el uso de la palabra el diputado Christian Lujano.

El diputado Christian Martín Lujano Nicolás:  Muchas gracias, presidente. Bienvenida, licenciada Gabriela Cuevas, a esta Cámara.

Sólo una pregunta sobre el ramo de sustentabilidad en materia de agua. De los 273 millones, licenciada, no sé si usted ya tuvo acercamientos con el sistema de agua de la Ciudad; si el sistema de agua de la Ciudad está dispuesto a coordinarse y a cooperar con alguna cantidad de ésta, o a lo mejor, queremos pensar, que el sistema de aguas está apoyando a la delegación en otros proyectos hídricos. Y felicitarla por su gestión, a ver si nos puede responder esta pregunta. Muchas gracias.

El presidente diputado Gerardo Villanueva Albarrán: Muchas gracias, diputado Christian Lujano. Ahora, quisiera yo hacer algunas consideraciones y preguntas.

En las propuestas que usted nos está planteando, seguramente se ha considerado mediante estudios, digo, más allá de la evidencia cotidiana, que a veces eso da por descontado cualquier estudio, pero siempre técnicamente se justifica una obra o cualquier obra con algún estudio anterior.

Observo que la medición de la A a la F, en el caso de la primer obra de Palmas, Reforma y Lomas de Reforma, nos da una pincelada de lo que se ha hecho para justificar esta obra.

Tengo entendido, porque tuvimos una reunión con Armando Quintero, quien es el secretario de Transporte y Vialidad, que por cuenta del Fondo Metropolitano se envió o se encargó un estudio que se llama de origen destino. Es una encuesta costosísima, es una encuesta muy detallada, prácticamente un censo de cómo se mueve la gente en esta ciudad, y quisiera saber si este instrumento ha estado en sus manos, porque creo que es la primer demarcación que principalmente, lo que está proponiendo como obras específicas, o como proyectos específicos, son obras viales. Digo, tenemos el caso de Iztacalco, que también es una obra metropolitana; el caso de Venustiano Carranza, que también es una obra metropolitana, pero aquí me salta esta situación, y me parece que este instrumento, que se hizo además con recursos del Fondo Metropolitano, si es que se está utilizando qué bueno, si no esa es mi pregunta.

La siguiente pregunta es acerca del tema del agua, que está tan complicado en el Distrito Federal. Hay toda una campaña en los medios acerca de que se pague el agua, porque si no, pues no se tiene o se tiene muy poca.

Me parece que aquí hemos tenido la incongruencia del gobierno federal, de que sus entidades no están pagando estos derechos, y nos parece que ahí pudiéramos tener una fuente importante de recursos.

Lo comento como un asunto…
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… pagando estos derechos, y nos parece que ahí pudiéramos tener una fuente importante de recursos.

Lo comento como un asunto objetivo, yo no quisiera que este comentario se pudiera tomar como una cuestión partidaria, me parece que es el tema que menos se debiera de politizar, porque esta ciudad se inunda, porque esta ciudad se queda sin agua, porque esta ciudad ya sufre del tandeo, por ejemplo, en colonias que están en un alto relieve en la capital, y resulta que hay zonas en toda la ciudad, me refiero a Coyoacán, que es donde yo habito, que es muy raro que junto a un Walmart nuca falte el agua, y en las colonias populares hay tandeo, y donde hay Cinemark nunca falta el agua, y donde hay pobres hay tandeo; entonces, yo creo que esta es de las propuestas que más nos interesan, porque sí es un asunto en el que efectivamente se tiene que hacer a un lado la bandera ideológica que tenga cada quien, y sin restarle importancia a toda las otras, que yo he transitado por la mañana la Miguel Hidalgo y es insufrible, saber primero si este instrumento tiene alguna utilidad.

Dos. Me parece que en cuanto a la sustentabilidad del agua y su manejo, tanto de desecho como de agua potable es en el que nosotros estaríamos muy preocupados. Bueno, hablo a título personal, estaría muy preocupado en que se llevara, se sacara adelante.

Y por último, solicitarle nada más que estas propuestas, si nos las pudiera hacer llegar por escrito, ya sea a cada uno de los diputados, o a través de la presidencia, para que a su vez, nosotros la podamos distribuir. Se lo agradecería muchísimo.

Paso a darle el uso de la palabra, licenciada Gabriela Cuevas, por favor.

La licenciada Gabriela Cuevas Barrón: Muchas gracias, diputado. Sobre su pregunta, diputada González, en estos casos yo creo que lo primero es plantearnos dónde está Miguel Hidalgo. Nosotros colindamos con Naucalpan y con Huixquilucan, y colindamos también con cinco delegaciones; entonces, aunque no sea propiamente proyectos en la frontera de la delegación, sí son proyectos que tienen una trascendencia metropolitana.

Ya Miguel Hidalgo no puede escapar de la realidad de Santa Fe, de Interlomas, de la zona de Tecamachalco; entonces, todo esto desde luego tiene un impacto metropolitano, y también estas propuestas fueron presentadas en la Comisión de Asuntos Metropolitanos, con la intención de ir generando; primero, una conciencia de la realidad, que estamos enfrentando en Miguel Hidalgo, y segundo, de solicitar el apoyo de todos los grupos y partidos políticos, porque de veras, lo necesitamos.

Sobre sus preguntas, diputada Claudia. Mire, la prioridad que tendríamos como delegación es sobre todo el tema de la sustentabilidad en el agua. Esa sería la principal, ¿por qué? Porque creemos que si en la ciudad no empezamos a invertir y a planear con una visión de largo alcance, la ciudad dentro de 40 o 50 años no va a ser viable, ya hablar de tandeo va a ser cuando habláramos de los buenos tiempos. Entonces, yo creo que es bien importante que vayamos invirtiendo, y sobre todo, igual y que hagamos de Miguel Hidalgo un proyecto piloto que pueda implementarse después en otras delegaciones.

En Miguel Hidalgo yo creo que es un poco más sencillo, porque tenemos numerosas áreas verdes, hay barrancas. Yo creo que es una delegación donde se puede implementar, insisto, si funciona el modelo, que estoy segura que así será, reproducirlo.

Sobre el tema de resolver el problema de estacionamiento. Básicamente se está trabajando en dos vertientes; primero, a través de la nueva propuesta del programa delegacional de desarrollo urbano, que ya está en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para su revisión y aprobación. Hay fuertes incentivos a la creación de estacionamientos, y se endurecen las normas a este respecto.

También en esta materia estamos trabajando ya en varios proyectos ejecutivos, sobre todo en lo que son estacionamientos por debajo de las vialidades, sin afectar parques, porque precisamente lo que estamos buscando con los parques es que permee el agua al subsuelo; entonces, todas serían debajo de vialidades, y el acuerdo con la Oficialía Mayor es que una vez que tengamos los proyectos ejecutivos, lo estaremos presentando a esa instancia para hacer una especie de concurso. No son licitables los proyectos ejecutivos de… pero estaríamos en una especie de concurso a ver qué empresa puede pagar más por el permiso de administración temporal revocable, y de esta manera, gane el gobierno del Distrito Federal, gane la delegación, y ganen también los particulares, al tener mejores lugares para dejar sus automóviles.

Sobre el tema del parque Lira. Lo que nosotros hemos estado haciendo, no sólo en este, sino en todos los parques, es cambiar las luminarias por unas más chaparritas, y que tienen luz más blanca. De esta manera, buscar que entre las copas de los árboles no se genere oscuridad.

¿Cuál es el problema que enfrentamos, sobre todo en el Distrito Federal? Que la seguridad pública nosotros sólo la podemos abordar en las delegaciones de manera preventiva. O sea, nosotros nada más los programas de luminarias, de trabajo directo con la comunidad, programas sobre todo dedicados a prevenir o a que la gente también se cuide; alarmas vecinales. Estamos licitando ya la creación de una central de monitoreo, que va a tener un costo de 18 millones de pesos.

Entonces, se están haciendo esfuerzos muy importantes, pero yo creo que aquí y aprovechando que estoy en la Comisión del Distrito Federal, donde seguramente estarán abordando todos los temas álgidos de la reforma política del DF, yo creo que un tema fundamental es el de la seguridad pública.

El que se quiere crear, porque existen creo ya dos iniciativas, policías delegacionales, yo creo que sería positivo, porque existen también policías municipales, y que desde luego, existan los mecanismos en la ley para obligarnos a todos a estar perfectamente coordinados, y de esta manera, poder responder de una manera mucho más ágil al ciudadano.

Lo que actualmente sucede, es que en lo que se localiza a los de Seguridad Pública Central, y localizan a los jefes de sector, y el jefe de sector a su policía, pues ya el ladrón o el homicida o el violador, ya está igual y hasta en otro estado; entonces, sí necesitamos tener muchas mejores condiciones, para responderle a la ciudadanía en materia de seguridad pública.

Y tenga seguro, diputada, que en la medida en que tenemos facultades, las estamos explotando al máximo con las de las videocámaras, para eso está la Central de Monitoreo, que la que tenemos ahorita es muy chiquita, ya no cabemos, y estamos también trabajando en este programa de luminarias, de alarmas vecinales, pero creo que sí sería fundamental revisar, el que exista la posibilidad como delegación también de responderle al ciudadano.

El proyecto ejecutivo que se tiene planeado para el parque Lira, contempla mecanismos todavía mucho más fuertes para este parque, estaría incluso bardeado, con entradas ya por cada uno de los lugares, pero vigiladas; tendría mucho más control, el que no puedan suceder delitos dentro de ese parque, que al día de hoy la verdad es que es bien difícil controlarlo, por la extensión que tiene y por la zona en la que se encuentra.

Entonces, sí se prevé en el proyecto ejecutivo desde luego una mejora, y en nuestro programa operativo anual, junto con el programa Hábitat de Sedesol, ya estamos contemplando que se regenere toda la zona también de la Alameda de Tacubaya. Entonces, creo que con este proyecto del rescate al parque Lira y la regeneración de la Alameda de Tacubaya estaríamos, si así lo logramos, haciendo toda una regeneración urbana en la zona, que puede ser bien importante, y cambiaría por completo la dinámica de la zona.

Diputado Lujano, mire, sobre el trabajo con el sistema de aguas de la Ciudad de México. Yo entiendo, primero, que no es un organismo sencillo, el tema del agua en la ciudad es un tema bien complicado, y el sistema de aguas tiene, yo creo, sus propias prioridades. Yo quisiera pensar que está dedicado a llevar el agua a Iztapalapa, a solucionar los problemas como los que comenta el diputado Villanueva, y por lo tanto, nosotros, sobre este proyecto de sustentabilidad en lo que es Miguel Hidalgo, lo quisiéramos llevar completamente nosotros, porque la verdad es que hasta las mejores intenciones se pierden en la burocracia. No es un asunto ni de partidos ni mucho menos, pero a todo gobierno le pasa; entonces, preferiríamos hacernos responsables en un 100 por ciento de este proyecto, para que dentro de un año pudiéramos entregarle cuentas a esta Comisión sobre el apoyo que nos hubiera dado.

Entonces, si bien, buscaremos cómo coordinarnos, que creo que es indispensable. También quisiéramos hacerlo como delegación, de manera que el sistema de aguas esté concentrado como prioridad, que yo creo que la prioridad número uno es la zona oriente de la Ciudad de México.

Diputado Villanueva. Los estudios técnicos de las obras es obligatorio hacerlos, de hecho, es parte de lo que se nos solicita antes de licitar. En algunos vamos más avanzados, como es en el de Palma, Reforma y Bosques de Reforma, porque ya está…

(sigue turno 4)

… o del pago de derechos que hacen los constructores para que sea vía Setravi o vía la delegación quien esté aplicando estas medidas viales. 

Entonces, sí se está trabajando junto con ellos, los estudios que se mandan a hacer sobre la encuesta, origen y destino tengo entendido que todavía no están plenamente listos como para utilizarse o tomar decisiones; pero antes de hacer cualquier proyecto ejecutivo se nos pide revisar desde luego los flujos, todo lo que es afluencia por cada uno de los puntos, el impacto que tendría, calcularlo. 

Llevamos un año trabajando en el proyecto de Palma, Reforma y Bosques junto la Setravi; insisto, nos falta todavía la Secretaría de Obras. Yo creo que estos instrumentos van a ser de gran utilidad, sobre todo para planear. 

Yo lo que trato a la hora de hacer estos estudios de origen y destino es que las soluciones se implementen de manera casi inmediata, porque el Distrito Federal es, dentro de muchas ciudades del mundo, de las más volátiles en cuanto a movimiento de personas; entonces, un estudio de origen y destino pierde vigencia a los cuatro años o cinco años.

Creo que el último se hizo a finales de los ochenta, principios de los noventa y luego luego perdió vigencia porque es una ciudad muy dinámica, y ahora, con el tema de todo lo que es la zona metropolitana, todavía más. Entonces, yo creo que sería muy interesante que a partir de los resultados que generara este estudio, podamos sumar esfuerzos todos los niveles de gobierno para aplicarlos cuanto antes. 

En cuanto al tema del agua y del pago de derechos del gobierno federal al Gobierno del Distrito Federal, yo creo que hay que avanzar en la regulación de esta materia porque, por ejemplo, todo lo que son trámites que hacen instancias de gobierno están exentos de pago de derechos. 

Por ejemplo, si a la delegación llegan a hacerse trámites por parte del INVI la delegación no cobra el pago de derechos; o sea, la Tesorería. Nosotros nada más lo que hacemos es recibir el papelito que ya pagaron, pero en general creo que debe avanzarse en una regulación que además incentive el ahorro del agua y de muchos otros temas. 

Pero yo creo que si hay que buscar mejores instancias de coordinación, incluso en lo que se haga una reforma política del DF hay que establecer los mecanismos, porque creo que eso ha prevalecido en el DF; son los usos y costumbres y eso no está ayudando a nadie. 

Volviendo al tema de la sustentabilidad, insisto, creo que éste sí es el proyecto más importante para la Delegación, sobre todo porque quizá no veamos los resultados dentro de poco tiempo, pero sí en 10 o 15 años cuando no haya más problemas de agua en la delegación Miguel Hidalgo y que, insisto, si Miguel Hidalgo ya no tiene problemas de agua podemos hacer que llegue mucha mejor presión a la zona oriente de la ciudad. 

Con todo gusto les haremos llegar la información de los que tenemos ya incluso a nivel de proyecto ejecutivo, los más completos, ahora sí que en el nivel de avance en el que se encuentren. Muchas gracias. 

El presidente diputado Gerardo Villanueva Albarrán: Muchas gracias, licenciada Gabriela Cuevas Barrón, por dar respuesta a cada una de las preguntas que han hecho las compañeras y los compañeros diputados de esta comisión. 

Me parece que se cumple el objetivo de esta séptima reunión de trabajo con los jefes delegacionales en el que de viva voz escuchamos las propuestas que pudieran ser consideradas en el presupuesto de egresos 2008 y, sin embargo, independientemente de ese objetivo, el simple hecho de que usted esté aquí presente y que nos exponga las necesidades muy concretas de su demarcación nos nutre en la temática que trata esta comisión tan específica de la Cámara de Diputados. 

Quiero dar cuenta de que se encuentra ya con nosotros la diputada Guadalupe Socorro Flores, que es integrante de esta comisión y también forma parte del Grupo Parlamentario del PRD. 

El formato es absolutamente flexible, entonces, si no hay inconveniente, damos la palabra a un diputado que me está pidiendo la palabra. Es el diputado Edgar Armando Olvera y posteriormente pasaríamos, en caso de que no sea una pregunta, al cierre de esta reunión. Por favor, diputado.

El diputado Edgar Armando Olvera Higuera: Muchas gracias. Antes que nada, delegada, bienvenida a esta Comisión del DF. Comentar nada más que me da la impresión de que es un trabajo profesional y muy bien etiquetado cada uno de los proyectos bajo la dinámica de prever que no sólo la Miguel Hidalgo es una delegación en donde confluyen una serie de municipios del Estado de México y que es una gran puerta al Distrito Federal en donde el problema principal evidentemente son las vialidades.

Es un tema regional y donde podemos ver precisamente que Miguel Hidalgo tiene que pelear todos los días no sólo con el asunto del problema de los vecinos, de los avecindados, sino de la población flotante que consume calidad de vida todos los días en el Distrito Federal, particularmente en Miguel Hidalgo. 

Yo creo que el venir a solicitar poco más de 800 millones de pesos a esta comisión a mí se me hace hasta poca la cantidad que usted está solicitando, dado que municipios del Estado de México como son: Ecatepec, Naucalpan, Tlanepantla, Tultitlán, entre otros, que son municipios que tienen no las mismas características pero sí tienen coincidencia en el tema de vialidades y en el tema del agua en el caso de Ecatepec. 

Me da la impresión que esta cantidad que usted solicita se me hace no sólo razonable sino que es hasta poco; toda vez que creemos que en el Distrito Federal la Miguel Hidalgo tiene que impulsar una serie de políticas no sólo como las que ha venido usted llevando a cabo, sino que el tema prioritario de la regulación de las vialidades, el impacto que se tiene que hacer en este tipo de obras se me hace que usted está con la visión acertada de que tenemos que dar esa solución. 

Creo que el comentario del Grupo Parlamentario Acción Nacional, en particular no sólo de su servidor, diputado federal Edgar Olvera, que somos vecinos del municipio de Naucalpan, creemos que usted está en la tesitura de lo que está solicitando. 

No sólo porque Miguel Hidalgo es una delegación que tiene, genera una derrama económica no sólo en el Distrito Federal sino a nivel nacional están asentados muchos corporativos que generan no sólo empleos a nivel nacional, sino que es una de las delegaciones que tiene un contraste social también importante entre Polanco, entre Popotla, entre una serie de colonias que no rebasan ni siquiera ni el kilómetro en que se encuentran todas esas clases sociales. 

Yo la felicito, delegada, por la propuesta, por su dedicación y porque se ve que está trabajando usted por el bien de la Miguel Hidalgo. Muchas gracias. 

El presidente diputado Gerardo Villanueva Albarrán: Muy bien. ¿Algún otro diputado quisiera hacer alguna otra consideración? Pues no habiendo más y comentado lo importante que ha sido esta reunión con la jefa delegacional de Miguel Hidalgo, damos por concluida esta reunión de trabajo, no sin antes agradecer a todos los presentes, invitados, diputadas, diputados de esta comisión, y por supuesto la participación de la licenciada Gabriela Cuevas Barrón en esta reunión de trabajo. 

Yo espero que podamos impulsar, todos los grupos parlamentarios tenemos ese ánimo, de que lo que son proyectos y obra en beneficio de la gente pueda ser considerado como un elemento de gasto adicional en beneficio de la población que ustedes están gobernando. Muchas gracias, nuevamente. 
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