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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

08/05/06      (17:00)     
	
	· AMLO tuvo encuentro con líderes de sindicatos.
· Mercado criticó a Calderón.
· AMLO iniciará su gira en Guerrero.
· Ningún candidato tiene propuestas concretas sobre empleo: Man Power.
· GF debe frenar bloqueo de carreteras: Jorge Triana.


	


Enrique Muñoz

08/05/06     (17 :00)


	
	· PVEM: Faltas de diputados locales..
· Salgado lanzó ultimátum a encargados de seguridad para dar resultados.
· Ley contra narcomenudeo no está en congeladora.
· Humberto Benítez consideró necesario uso de fuerza contra ejidatarios de Atenco.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

08/05/06      (18:00)     
	
	· Candidatos electorales firman acuerdo de no violencia.
· Roberto Madrazo acusa a AMLO por lo sucedido en San Salvador Atenco.
· Gobierno Federal acatará la ley de neutralidad.
· IFE informa abstenerse de difundir obra pública de cara a elecciones.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

08/05/06      (18:00)
	
	· Oscar Cantón renuncia al PRI.
· Rubén Aguilar aseguró que no le preocupen la movilizaciones de Subcomandante Marcos.
· Madrazo desayuno con estudiantes del Colegio de Ingeniería.
· Candidatos firman acuerdo con México Unido contra la Delincuencia.
· Félix Mecedónio lanzó un ultimátum a sus funcionarios.
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Raúl Sánchez Carrillo

08/05/06      (18:00)     
	
	· Subcomandante Marcos está obligado a respetar estado de derecho: COCOPA.
· Hubo abusos policiacos en operativos en Atenco.
· Investigación y sanciones a abusos policiacos: Peña Nieto.


	


Alejandro Villalvazo

08/05/06      (16:00)     
	
	· Roberto Madrazo no cree en encuestas.
· Felipe Calderón asegura que cumplirá todo lo que ha prometido respecto a seguridad.
· Diputados piden todo el peso de la ley contra detenidos por el caso Atenco.
· Encinas se compromete a no permitir desmanes durante marchas.


NOTAS RELEVANTES

TRABAJO LEGISLATIVO

DIPUTADOS REACCIONAN ANTE PRESENCIA DE MARCOS
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRI y el PRD responsabilizaron al gobierno de Vicente Fox de la violencia que puedan propiciar las movilizaciones en las que participará el subcomandante Marcos, para exigir la libertad de unas 200 personas detenidas en penales mexiquenses, tras los enfrentamientos en San Salvador Atenco.

Recriminan también al gobierno del cambio de alentar el voto de miedo. En tanto, el PAN condenó lo que llama la campaña de odio que encabeza el autonombrado Delegado Cero.

Miguel Lucero Palma, vocero del PRI: "El señor que nos anunció hace seis años que el problema de Chiapas o el problema de Marcos lo resolvía en 15 minutos, y ahora no solamente se le prolongó por seis años, sino lo va a dejar perennemente o permanentemente si su partido gana, porque él está exhortando a que las cosas sigan como están. Qué lástima que el presidente Fox no tenga capacidad ni fuerza como para poder poner las cosas en su lugar."
El diputado Inti Muñoz, portavoz de la bancada perredista, calificó de muy grave de que panistas y priístas pretendan medrar con este conflicto al vincular a su partido con el EZLN, por lo que consideró también como urgente un compromiso de todos los actores políticos para no alentar más la violencia.

El panista Jorge Triana dijo que Marcos atiza para revivir un movimiento que ya se daba por muerto y consideró que todo tiene una intención para desestabilizar el proceso electoral. (Formato 21 16:49  2’33”)
LO ÚNICO QUE DEBE PREVALECER ES LA LEY
En el caso Atenco lo único que debe de prevalecer es la ley. El líder de los diputados del PAN, José González Morfín, demandó castigar todo tipo de excesos y sin distingos, dijo,  se debe castigar a policías, activistas e incluso al  Subcomandante Marcos en caso de que instigue a la violencia. “…lo único que vale en estos casos es la vigencia total de Estado de Derecho y eso aplica para todos…”  Además restó importancia a la convocatoria de movilizaciones de Marcos. (Panorama Informativo   18:32   45”)
INFORMACIÓN GENERAL

NADIE LE HACE CASO AL IFE
Francisco Cárdenas, comentarista: Cuestionado por dirigentes y candidatos presidenciales de los tres principales partidos políticos y reiteradamente burlado por el propio titular del Poder Ejecutivo, el IFE sigue en declive, y a ese paso este organismo va a acabar por convertirse en el "Instituto Federal de los Exhortos", a menos de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación acuda a su auxilio, le va a ser difícil que sus exhortos sean atendidos. 

Hoy se recuerda que la Cámara de Diputados tuvo que interponer un recurso constitucional para prohibir que el presidente Vicente Fox hiciera campaña con la promoción de sus obras, aun así, esos spots en los que se hacía una abierta campaña a favor del PAN y del candidato de este partido, Felipe Calderón, fueron mañosamente modificados.

Si bien el Ejecutivo Federal dejó de aparecer en ellos, los mensajes del "Mañana, México será mejor que ayer", se siguieron transmitiendo por parte de algunas dependencias gubernamentales. De esta manera, el Presidente logró burlar la prohibición del IFE para continuar su campaña electoral.

Ahora, de nueva cuenta a su medroso estilo, que es lo que hace que no le hagan caso, el IFE vuelve a exhortar al Presidente de la República y al jefe de Gobierno del Distrito Federal a asumir una actitud plenamente neutral, tanto en sus declaraciones, como en sus acciones públicas, como elemento necesario y fundamental para garantizar un voto libre, auténtico y efectivo.

Habrá que ver si el presidente Fox y el jefe de gobierno capitalino, Alejandro Encinas, le harán caso, ya que éste de plano descartó esta mañana que a pesar del exhorto del IFE, el programa mañanero de la televisión de Andrés Manuel López Obrador vaya a ser suspendido; y aunque el vocero presidencial se apresuró a declarar que su jefe acatará este llamado, salió con que está dirigido a los gobernadores y al jefe de gobierno del Distrito Federal. Eso anticipa que nadie le volverá a hacer caso al IFE. (López Dóriga  15:50  2’00”)
CAMPAÑAS ELECTORALES
ENTREVISTAS
ENTREVISTA CON FERNANDO GARCÍA COORDINADOR GENERAL DE LUPA CIUDADANA

Joaquín López-Dóriga, titular del noticiario: Fernando García Ramírez, coordinador general de Lupa Ciudadana ¿Qué has visto a lo largo de los últimos ocho días a los candidatos?

Fernando García Ramírez: Como todos hemos visto, las campañas se han endurecido, los discursos son cada vez más rijosos, la violencia verbal de los candidatos se ve en el espejo de la violencia que se advierte en el entorno social.

Por otro lado, en las siguientes semanas lo que vamos a ver es una auténtica disputa por los indecisos, hacemos votos para que esa rebatinga privilegie las propuestas por encima de las descalificaciones.

Esperando que eso ocurra, Lupa Ciudadana analizó esta semana nueve propuestas de los candidatos, de las cuales quisiera destacar en esta ocasión tres. La propuesta de construir un tren bala de Andrés Manuel López Obrador; la iniciativa de Felipe Calderón de agrupar todas las instituciones dedicadas a la cultura en una sola dependencia; y la de Roberto Madrazo de entregar autonomía al Instituto Nacional de la Mujer.

Expertos en ingeniería económica y financiera analizaron este proyecto y nos comentaron que para desarrollar este proyecto de un tren bala, desde el punto de vista de la construcción, es decir, de la ingeniería, es factible.

Sin embargo, se estima que su construcción, nada más de México a Guadalajara, costaría cerca de 12 mil millones de dólares, extrapolando ahorita a las otras rutas, hasta Tijuana y hasta Nuevo Laredo. Los trenes costarían 80 mil millones de dólares.

Los estudios indican que los beneficios ni siquiera cubrirían los costos de capital de la obra. Por esta propuesta, los expertos la calificaron con un cero de calificación, totalmente inviable.

A Felipe Calderón no le fue tampoco nada bien. Los especialistas en el ámbito de la cultura, consultados por Lupa Ciudadana, analizaron su propuesta de reagrupar en una sola dependencia mucho más fuerte y cercana al Presidente todos los esfuerzos dispersos que hay en materia de cultura; es decir, el INBA, Conaculta, agruparlos en una sola institución central.

Se pronunciaron los especialistas por continuar la política de reforzar los contextos estatales de cultura. La descentralización es necesaria, comentan, y no la concentración. La iniciativa de Felipe Calderón, por esos motivos, también fue calificada con un rotundo cero.

Por último, Roberto Madrazo lo que propuso es darle autonomía al Instituto Nacional de la Mujer, para que impulse programas de género en la política social, educativa, cultural.

Los analistas de Lupa Ciudadana la calificaron con un tres de calificación, porque la autonomía, señalan, por sí sola no contribuye a garantizar que los programas de las dependencias del gobierno sean sensibles a la desigualdad de género. (López Dóriga  14:20)
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Reporte vespertino, Primer Corte: 14:00 horas 
Resumen:

· MARCOS AFIRMÓ ESTAR DISPUESTO A TODO POR LA LIBERACIÓN DE LOS PRESOS DE SAN SALVADOR ATENCO
· GONZÁLEZ MORFÍN, DIJO QUE NO LE VA A HACER “GORDO EL CALDO” A MARCOS

· CÉSAR JÁUREGUI CONTRADIJO A SANTIAGO CREEL

· MARCOS AFIRMÓ ESTAR DISPUESTO A TODO POR LA LIBERACIÓN DE LOS PRESOS DE  ATENCO
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Atando Cabos

Dennise Maerker      (13:00)      
	
	· Calderón sostendrá reunión con la Organización México Unido Contra la Delincuencia.
· Roberto Madrazo acusa a AMLO de cínico
· Encinas consideró que el diálogo es la única forma de resolver el conflicto en Atenco
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De Una a Tres 
Jacobo Zabludovsky        (13:00)      
	
	· Continúa bloqueo en Avenida Morelos por vecinos de Ecatepec
· Desde 17 de mayo se suspenderá spots de difusión de obras del DF: Encinas
· Diputados del PRI y PRD acusaron al GF de violencia que pueden propiciar movilizaciones
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García       (13:00)      
	
	· Diputados alertan sobre explotación sexual infantil
· Candidatos a la presidencia no presentan propuestas en materia de empleo
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90.5 FM

Adela Micha       (13:00)      
	
	· PRD presentó sus 25 compromisos con sociedad urbana.
· Madrazo firma acuerdo con México Unido Contra la Delincuencia.
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola       (13:00)      
	
	· Disidentes del Sindicato Minero califican de falsa la ratificación de Gómez Urrutia
· Lauro López negó alerta migratoria para impedir que Napito salga del país


	REPORTE 98.5

Javier Alatorre       (13:00)      
	
	· PGJE consignó a 189 personas de Atenco y se reconoce que existió violencia
· Esperan que candidatos se comprometan a combatir inseguridad
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Adriana Pérez Cañedo      (13:00)  
	
	· Familiares de consignados por hechos de Atenco bloquean Penal de Santiaguito

   Campesinos armados toman Presidencia Municipal    de Bochil, Chiapas
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Monitor

Rosa María de Castro       (13:00)   
	
	· Pareja presidencial presente en toma de posesión en Costa Rica
· Mítin en la Vía Morelos para exigir libertad de integrante del Frente de Pueblos
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga       (13:30)      
	
	· Hugo Chávez prepara escenario para permanecer más tiempo en el poder
· Lucha que encabeza Marcos no tiene sentido: Carlos Gelista



PRIMER CORTE:
NOTAS RELEVANTES

GONZÁLEZ MORFÍN, DIJO QUE NO LE VA A HACER “GORDO EL CALDO” A MARCOS
El coordinador  de los diputados del PAN, José González Morfín, dijo que no le va a hacer “gordo el caldo” a Marcos, comentando las acciones que anunció va a encabezar en torno al conflicto de San Salvador Atenco, El diputado del PAN, Jorge Triana Tena, responsabilizó al PRD, al señalar  que el grupo del  Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra de San Salvador, fue uno de los más importantes en movilizaciones que apoyó el no desafuero de López Obrador. (López Dóriga, Javier Giles, 13:40, duración 35”, ASM).

CÉSAR JÁUREGUI CONTRADIJO A SANTIAGO CREEL

El senador César Jáuregui contradijo a Santiago Creel, pues en su calidad de Secretario de Gobernación, no debió tolerar la violencia de los machetes, le faltó imponer una autoridad firme, cometió un error y ahora lo estamos pagando. Asimismo, el priísta Humberto Roque, indicó a Vicente Fox que los 15 minutos de marcha todavía los tenemos en San Salvador Atenco. ( López Dóriga, Jenny Valencia, 13:44, duración 25”, ASM).

LA LUCHA QUE ENCABEZA MARCOS HA SIDO DESVIRTUADA

La lucha que encabeza el subcomandante Marcos ha sido desvirtuada, no tiene sentido, no existe una causa exacta y sólo pretende hacer escándalo para enrarecer el ambiente político del país, así lo manifestó el presidente del PAN, en el Distrito Federal, Carlos Relista González. (López Dóriga, Enrique López Ocampo, 13:47, duración 20”, ASM)

HUGO CHÁVEZ, AMENAZA CON ABANDONAR EL GRUPO DE LOS TRES

El presidente venezolano, Hugo Chávez, amenaza con abandonar el Grupo de los Tres que integra desde 1989 junto a México y Colombia, porque, dice, perjudica a Venezuela y al proceso de integración de América del Sur. Argumenta que el G-3 únicamente beneficia a un grupito de empresas que ni siquiera venezolanos son.  El gobierno de México dijo lamentar la decisión del presidente Chávez, pero dijo que va a respetar esta medida porque cada gobierno es soberano y toma las decisiones que mejor convienen a sus intereses. (EMedios, Imagen, 13:00, gh)

MARCOS AFIRMÓ ESTAR DISPUESTO A TODO POR LA LIBERACIÓN DE LOS PRESOS DE  ATENCO
El subcomandante Marcos afirmó, desde el viernes, estar dispuesto a todo por la liberación de los presos de San Salvador Atenco. Marcos, a la unidad de los pueblos indios, obreros y estudiantes, aseguró que las acciones que emprenderán serán civiles y pacíficas.  Marcos permanece en Iztapalapa, no ha asomado la cara, está acuartelado en un departamento de la Unidad Habitaciones La Polvorilla, comunidad perteneciente al Frente Popular Francisco Villa  (EMedios, Imagen, 13:00, gh)

EL GOBIERNO FEDERAL NO PERMITIRÁ EL CIERRE DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN

Esta mañana la Presidencia de la República dejó en claro que el Gobierno Federal no permitirá el cierre de las vías de comunicación. El vocero Rubén Aguilar dijo que se buscará el diálogo y de no encontrarlo se procederá a desbloquear las carreteras. (EMedios, Imagen, 13:00, gh)

LA PRESENCIA DE MARCOS EN LA CIUDAD DE MÉXICO NO REPRESENTA NINGÚN RIESGO.

Para el gobierno capitalino la presencia del subcomandante Marcos en la Ciudad de México no representa ningún riesgo. El jefe de Gobierno Alejandro Encinas señaló que está en todo su derecho y que no hay ninguna ley que se lo impida  (EMedios, Imagen, 13:00, gh)

INFORMACIÓN GENERAL

ENCINAS, DIJO QUE TAMBIÉN VA A CUMPLIR CON EL LLAMADO DEL IFE 

El IFE llamó al presidente Fox a los gobernadores y al jefe de Gobierno del Distrito Federal a respetar el acuerdo de neutralidad política aprobado por ese instituto el pasado 19 de febrero. Señala que es necesario y fundamental para garantizar un voto libre, auténtico y efectivo el 2 de julio.  A este llamado, la Presidencia de la República ya respondió. Esta mañana el vocero aseguró que el presidente Fox va a respetar a cabalidad el acuerdo aprobado por los consejeros del IFE.  El jefe de Gobierno capitalino, Alejandro Encinas, dijo que también va a cumplir con este llamado del IFE, señaló incluso que lo antes, ya que por ley debe suspender todas sus actividades de difusión de obra 45 días antes de la jornada electoral. (EMedios, Imagen, 13:00, gh)

INCREMENTARÁ EVO MORALES PRECIO DE GAS A BRASIL Y ARGENTINA

El Presidente boliviano propondrá a Brasil y Argentina un incremento del 60% en el precio del gas que compran a Bolivia (Radio Monitor, Jacobo Zabludovsky, 13:09, duración 1’8”, reoc)

HUGO CHÁVEZ AMENAZA CON ABANDONAR EL G3

El Presidente de Venezuela amenaza con abandonar el Grupo de los 3, integrado por México, Colombia y Venezuela, porque –asegura– el Grupo perjudica a su país, sólo beneficia a un grupito de empresas y ni siquiera venezolana sino de otros países (Radio Monitor, Jacobo Zabludovsky, 13:09, duración 19”, reoc)

EXPERTOS ESPAÑOLES RESCATARÁN CUERPOS EN PASTA DE CONCHOS

Un grupo de expertos españoles viajará a México para colaborar en el rescate de los mineros atrapados en Pasta de Conchos, Coah..Juan Ramón García Cecade, presidente de la empresa UNOSA, que enviará la ayuda, dijo que es la primera vez que personal experto en máxima dificultad se desplaza al extranjero para ayudar en un rescate (W Radio, Carlos Loret de Mola, 13:05, duración 25’, reoc)

DISIDENTES MINEROS CALIFICAN DE FALSA LA RATIFICACIÓN DE GÓMEZ URRUTIA

Disidentes del sindicato minero califican de falsa la ratificación de Napoleón Gómez Urrutia como dirigente del gremio, durante la XXXIV Convención Nacional Ordinaria, Juan Pablo Patiño, segundo vocal del Consejo de Vigilancia y Justicia, recordó que a Napito lo hundió la ambición y el haberse rodeado de colaboradores que sólo buscan enriquecerse a costa de los trabajadores; agregó, quienes se dicen funcionarios del gremio fueron destituidos por estar involucrados en el fraude contra los trabajadores por 55 millones de dólares (W Radio, Carlos Loret de Mola, 13:03, duración 42’, reoc)
SI LOS HABITANTES DE ATENCO VIENEN MACHETE EN MANO, NO HABRÁ PROBLEMA: ENCINAS

El jefe del Gobierno capitalino, Alejandro Encinas, sostuvo que la solución al conflicto de Atenco, lo tienen que encontrar conjuntamente los gobiernos del Estado de México y el Federal. Manifestó que por lo que corresponde al Distrito Federal estaremos atentos sobre las marchas que se realicen. Aseguró que si los habitantes de Atenco vienen machete en mano, no habrá problema por ello, siempre y cuando no los utilicen para amenazar. (López Dóriga, Javier Giles, 14:05, duración 25”, ASM).

SEUDO ESTUDIANTES  PLANEAN TOMAR INSTALACIONES DE LA UNAM

El Secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega, reveló que seudo estudiantes  planean tomar instalaciones de la UNAM en protesta por los hechos violentos ocurridos en San Salvador Atenco. (López Dóriga, Juan Antonio Jiménez, 14:30. duración 30”, ASM).

CAMPAÑAS ELECTORALES
CALDERÓN, LLAMÓ A LOS MEXICANOS A RECHAZAR LA VIOLENCIA

En San Luis Potosí, el candidato presidencial del PAN, Felipe Calderón, llamó a los mexicanos a unirse en una sola voz y rechazar la violencia que se registra en el Estado de México y resaltó que los derechos por legítimos que sean no se defienden con machetes ni violencia, sino con la ley. (López Dóriga, Israel Aldave, 13:50, 20”, ASM).

AMLO CONSIDERÓ LAMENTABLE LO SUCEDIDO EN ATENCO,

Andrés Manuel López Obrador, consideró lamentable lo sucedido en Salvador Atenco, entrevistado en Guadalajara, Jalisco, se pronunció por la vía del diálogo para solucionar el conflicto y rechazó que el PRD este involucrado en el asunto. López Obrador se manifestó orgulloso de que a pesar de la guerra sucia, en el Distrito Federal, donde conocen su trabajo, su preferencia es de 3 a 1. (López Obrador, Martha Alicia Villela, 13:54, duración 25”, ASM).

MADRAZO SEÑALÓ QUE LA GOBERNABILIDAD DEL PAÍS ESTA PRENDIDA CON ALFILERES 

Desde la Barca, Jalisco, Roberto Madrazo, señaló que la gobernabilidad del país esta prendida con alfileres, a punto de caerse, sobre todo, dijo, lo que ha ocurrido en San Salvador Atenco, es el ejemplo de que no hay gobierno y el gobierno de Vicente Fox no puede responder a la violencia y mucho menos calmarla. Agregó que esta violencia no significa que el PAN se tenga que aguantar otros seis años más en el gobierno. (López Dóriga, Juan Carlos Santoyo, 13:56, duración 30”, ASM).

AMLO PRESENTÓ SUS 28 COMPROMISOS CON EL CAMPO

Andrés Manuel López Obrador presentó sus 28 compromisos con el campo. Contempla el establecimiento en su primer año de gobierno de un programa emergente para la reactivación rural (EMedios, Imagen, 13:00, gh)

MADRAZO FIRMÓ ACUERDO CON MÉXICO UNIDO CONTRA LA DELINCUENCIA

Roberto Madrazo Pintado firmó un acuerdo con la organización México Unido contra la Delincuencia; es un convenio de diez puntos en el que destaca desarrollar una política de Estado en materia de prevención del delito y promover la autonomía y reforma del Ministerio Público (EMedios, Imagen, 13:00, gh)

Online
Prevé Madrazo que Gobierno desatenderá llamado del IFE. El candidato presidencial de la Alianza por México, Roberto Madrazo, previó que el Gobierno federal no acate el llamado del IFE para adoptar una actitud neutral en sus declaraciones y acciones de Gobierno.  “Ellos están dispuestos a seguir con todo para no dejar la Presidencia de la República y las señales no son las más positivas para el proceso democrático”, indicó en entrevista previa a un desayuno con miembros del Colegio de Ingenieros.  Pidió al órgano electoral ser más exigente en sus llamados y rechazó que a petición que hizo a los gobernadores de su partido para capitalizar la obra de Gobierno y con ello apuntar su campaña, viole la solicitud del IFE.  (El Universal, 11:04, gh) 

Descarta Encinas suspender Mañanera por llamado de IFE. El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Alejandro Encinas, descartó suspender sus conferencias matutinas, pese al llamado de neutralidad del Instituto Federal Electoral (IFE) porque forman parten de su agenda de trabajo.  “Vamos a seguir dando nuestro punto de vista. Creo que afortunadamente el acuerdo y el oficio que dieron a conocer los medios ayer del IFE son muy claros en el sentido de que no se suspenden inauguraciones, ese tipo de cuestiones. Vamos a seguir trabajando ese es nuestro trabajo, ni modo que se enclaustre el gobierno y se deje de operar” (Formato 21. El Universal, 11:14, gh)
Detrás de Marcos está el disfraz del PRD: Madrazo. El candidato presidencial de la Alianza por México, Roberto Madrazo, aseguró que “detrás del disfraz del señor Guillén (subcomandante Macos) está el disfraz del PRD” y calificó como cínica la actitud del líder guerrillero.  En entrevista previa al desayuno con miembros del Colegio de Ingenieros, el candidato consideró que el PRD y el candidato de la alianza Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, deben llamar a sus simpatizantes a no provocar un clima de enfrentamiento y provocación.  Madrazo Pintado ha responsabilizado en diversas ocasiones que el PRD está detrás del conflicto en San Salvador Atenco. (El Universal 11:25, gh)

Buscarán México y Colombia resolver la salida de Venezuela de G-3: México y Colombia buscarán resolver la salida de Venezuela como parte del Grupo de los Tres (G-3) de forma bilateral y de acuerdo con lo establecido jurídicamente desde la firma de dicho acuerdo en 1994, aclaró el secretario de Economía, Sergio García de Alba.  Después de que este domingo el presidente de Venezuela, Hugo Chávez, anunció la salida de su país del G-3, el funcionario mexicano explicó que desde hace varios meses ya se manifestaba el desinterés de Venezuela hacia el G-3.  El secretario de Economía insistió en que “buscarán un intercambio razonable y equitativo con preferencias bilaterales y si ellos no quieren pues ni modo no podrán seguir.”  El funcionario afirmó que México no ha fallado sus compromisos en el G-3 con Venezuela pero “no ha habido -de su parte- una relación prepositiva y justa. Finiquitar la relación entre los países implicará cambiar el trato de México hacia Venezuela” concluyó. (El Universal 11:49, gh) 

Se manifiestan diversos grupos en el Zócalo capitalino. Integrantes del Frente Popular Francisco Villa, la Unión de Vecinos del Valle, Movimiento Antorcha Campesina y policías auxiliares protestan en la plaza de la Constitución  El coordinador de la zona Norte del Frente Popular Francisco Villa, conocido como el Tío Pancho, realiza una huelga de hambre en la Plaza de la Constitución, n.  Manuel Varela, el Tío Pancho, se manifiesta desde las 08:00 horas y anunció que permanecerá en el lugar, durante 15 días, para exigir abasto popular a la familia, atención a los niños y ancianos de la calle, así como fuentes de trabajo y vivienda, (Reporte 98.5, El Universal).  Miembros de la Unión de Vecinos del Valle se encuentran frente a Palacio Nacional y afirman que a las 14:00 horas se suturarán la boca, se sacarán sangre y pintarán con ella varias mantas donde exigirán la devolución de un predio ubicado en Atizapán de Zaragoza.  De igual manera, un contingente perteneciente al Movimiento Antorcha Campesina se manifiesta en la Plaza de la Constitución. Asimismo, 24 policías auxiliares realizan un plantón en el zócalo argumentando que fueron despedidos injustificadamente. (El Universal, 11:55, gh)
Elevará Madrazo Comisión del Agua a secretaría. Roberto Madrazo Pintado, candidato de la Alianza por México, se comprometió a elevar el rango de la Comisión Nacional del Agua. "Cuando desapareció la Secretaría de Agricultura y Recursos Hidráulicos México, también se perdió su gran proyecto hidráulico", dijo en la sede de los ingenieros civiles de la ciudad de México situada al sur de la capital.  Al abundar sobre esto, hizo notar que su gobierno crearía un Consejo Nacional de Concertación Económica y Social, así como impulsar un programa de corredores carreteros que permitirían unir los diversos puntos de crecimiento económico del territorio nacional.  A lo largo de su participación, Fernando Echegaray Moreno, presidente del Colegio de Ingenieros Civiles de México, le dejó en claro al candidato de la Alianza por México que si bien están listos para trabajar, no tienen un compromiso con nadie en particular.  "La Unión Mexicana de Asociaciones de Ingenieros tiene diversos miembros apartidistas, pero todos habrán de ser los grandes aliados del próximo presidente de la República, sea quien sea", puntualizó.  David Aguilar / El Universal / Ciudad de México  /Lunes 8 de mayo de 2006  12:04 

Prepara Evo Morales reforma agraria en Bolivia. Después de nacionalizar los hidrocarburos, el presidente Evo Morales ahora prepara medidas para abolir el “latifundio” y redistribuir las tierras, 53 años después de la primera reforma agraria en Bolivia.  “Se trata de una transformación lo suficientemente profunda de las estructuras socioeconómicas e institucionales del agro”, dijo este lunes el viceministro de Tierras, Alejandro Almaraz en declaraciones divulgadas por el diario La Prensa.  “Puede decirse que es una nueva reforma agraria”, agregó el funcionario.  La medida podría ser conocida antes del 2 de julio, dijo Almaraz. En esa fecha los bolivianos concurrirán a las urnas para elegir a 255 representantes a la Asamblea Constituyente, otra de las promesas electorales de Morales que se propone “refundar Bolivia” con una reforma a fondo de la constitución. En los últimos años fue en aumento los enfrentamientos entre latifundistas y campesinos pobres debido a la invasión de propiedades privadas por parte de grupos del autodenominado Movimiento (El Universal 12:08, gh) 
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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 08 de mayo de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Segundo Corte: 15:00 horas 
Resumen:

· DIPUTADOS ESPERAN LAS OBSERVACIONES DE FOX A LA LEY SOBRE NARCOMENUDEO

· APLICAR LA LEY SIN DISTINGO: DIPUTADOS
· CERCA DE 30 MIL NIÑOS SON EXPLOTADOS SEXUALMENTE

· PRODUCTORES DE LECHE LANZAN UN S. O. S.

TRABAJO LEGISLATIVO

DIPUTADOS ESPERAN LAS OBSERVACIONES DE FOX A LA LEY SOBRE NARCOMENUDEO

La Cámara de Diputados espera del presidente Fox las observaciones que hace a la Ley sobre narcomenudeo, para revisar el tema y ver la posibilidad de agendarlo de inmediato  a un periodo extraordinario de sesiones. Sin embargo, las diputadas del PRI, Claudia Ruiz Massieu, y la diputada del PRD, Eliana Gracia Laguna, han señalado que las observaciones, hasta donde saben, tienen que ver con las tablas de consumo personal de drogas. (Enfoque, 14:26, Duración 4´, gh)

PRODUCTORES DE LECHE LANZAN UN S. O. S.

Productores de leche de 11 estados de la Republica  lanzan un llamado de auxilio en la Cámara de Diputados. Advierten que este sector va a la quiebra porque la Secretaría de Economía ha permitido las importaciones de leche en polvo y de sueros, con lo cual prolifera las fórmulas lácteas y yogures que carecen de calidad nutricional (Enfoque, 14:55, Duración 2´, gh

APLICAR LA LEY SIN DISTINGO: DIPUTADOS 

“Cero contemplaciones”, en el caso “Atenco”, la ley es lo único que debe prevalecer, el diputado del PAN, José González Morfin, demandó castigar todo tipo de excesos, y sin distingo se debe sancionar a policías, activistas, ejidatarios, incluso, al subcomandante Marcos  en caso de que instigue a la violencia  (Panorama 14:38, duración 1¨gh)

CERCA DE 30 MIL NIÑOS SON EXPLOTADOS SEXUALMENTE

Cerca de 30 mil niños son explotados sexualmente en zonas turísticas de México, alertan diputados. Un estudio de la Fundación Mexicana de Niños Robados y Desaparecidos, entregado a la Cámara de Diputados, encendió los focos de alerta. Establece que 30 mil niños son obligados a ejercer la prostitución, principalmente en zonas turísticas, este problema también se presenta en el Distrito Federal, en donde niños de la calle son utilizados en cintas pornográficas o para transportar droga (Panorama 13:32, duración 30”, gh)

INFORMACIÓN GENERAL

LIBERTAD DE MANIFESTACIÓN PERO CON ORDEN Y RESPETO

Rubén Aguilar, vocero de Los Pinos dijo que el Gobierno Federal está en la mejor posición al diálogo, pero el Poder Judicial está para actuar así que cualquier ciudadano está en plena libertad de manifestarse siempre y cuando lo haga con respeto y orden. Por su parte, el subcomandante Marcos dice apoyar a los de Salvador Atenco sobre la liberación de Ignacio del Valle así como a los militantes que se encuentran detenidos (Programa Hoy x Hoy, Carlos Loret  de Mola 13.55, crg)

CAMPAÑAS ELECTORALES
CALDERÓN, FIRMÓ EL COMPROMISO DE DEMANDAS PRIORITARIAS CONTRA LA INSEGURIDAD

El candidato presidencial del PAN, Felipe Calderón, firmó el documento compromiso de demandas prioritarias contra la inseguridad elaborado por la Organización México Unido contra la Delincuencia, En el acto, Calderón, se comprometió a que de llegar a la Presidencia de la República, impulsará una verdadera política integral que permita la prevención del delito. (López Dóriga, Israel Aldave, 13:52, duración 40”, ASM).

AMLO SE REUNIRÁ CON ORGANIZACIONES SINDICALES

Esta tarde, Andrés Manuel López Obrador se reunirá con organizaciones sindicales en el Auditorio Nacional. Estarán presentes trabajadores sindicalizados del IMSS y del Sindicato Mexicano de Electricistas, entre otros. Se adelantó que en el evento, López Obrador, manifestará sus propuestas de materia laboral como impulsar aumentos salariales por encima de la inflación y respeto a la autonomía sindical. ( López Dóriga, Martha Alicia Villela, 13:56, duración 45”, ASM).

MADRAZO CULPÓ DIRECTAMENTE A AMLO DE LO OCURRIDO EN ATENCO

Roberto Madrazo, candidato presidencial del PRI, culpó directamente a Andrés Manuel López Obrador de lo ocurrido en San Salvador Atenco. Manifestó que son las tribus que no puede controlar el PRD y que su candidato debe hacerlo. Por otra parte, firmó los diez puntos de compromiso que también signarán los demás candidatos a la Presidencia, en torno a lo que propone México Unido en contra de la Delincuencia como acciones de gobierno para combatir este mal a fondo en nuestro país.(López Dóriga, Juan Carlos SAntoyo, 13:59, duración 35”, ASM).

FOX ESTA OBLIGADO A ACATAR EL EXHORTO QUE HIZO EL IFE: CAMPA 

Roberto Campa, candidato presidencial de Nueva Alianza, dijo que el Presidente Fox esta obligado a acatar el exhorto que le hizo el Tribunal Electoral Federal de ser imparcial en su manejo político y agregó que deben rechazarse a todos aquellos que promueven el desconocimiento a los resultados electorales y poner en duda el buen manejo del árbitro que es el IFE: (López Dóriga, Alejandro Aguilar, 14:06, duración 25”, ASM).

ENTREVISTAS
En entrevista, Alfonso Durazo, ex secretario particular de Vicente Fox, aseguró que la causa principal de su renuncia fue el revelar que Marta Sahagún tenía aspiraciones presidenciales. El ex funcionario señaló que esto lo hizo de cara al Primer Mandatario a quien acusó directamente de ser el autor intelectual de las mismas. Durazo señaló que sus afirmaciones no tuvieron respuesta por lo que consideró renunciar a su cargo. Agregó que el plan A de Fox, siempre de que lo sucediera su esposa en la Presidencia de la República y que el plan B era Santiago Creel. Precisó que como consecuencia de su renuncia, se fortaleció la lucha contra el desafuero de Andrés Manuel López Obrador y el PAN pudo despejar su proceso de sucesión interna. Alfonso Durazo, manifestó que su renuncia no fue para ayudar a nadie, sino para servir a México. ( López Dóriga, 14:15, duración 33’, ASM).

ENTREVISTA TELEFÓNICA A UNA DE LAS ESPAÑOLAS VIOLADAS

En el periódico La Jornada publicaron que fueron violadas y agredidas cinco de las personas expulsadas y una de ella es Valentina Palma, estudiante. En entrevista telefónica, Valentina Palma de 30 años de edad, dice que tenia viviendo 11 años en México, dice tener en regla sus papeles para poder vivir en México, añade que estaba grabando un documental para la escuela CC, escuela de cine muy prestigiada (sic) y fue cuando la policía la golpeó brutalmente y despojó de todas tus pertenencias. Fue una de las españolas violadas por los policías (Programa Hoy x Hoy, Carlos Loret  de Mola 14.15, crg)
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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte:11:00 a.m. 
Resumen:

En los medios electrónicos relativo a la Cámara de Diputados sobresalen los anuncios: irregularidades en el programa Enciclomedia por parte del diputado José Adolfo Murat Macías, se ampliarán las denuncias contra los hermanos Bibriesca Sahagún, las reformas a la Ley de Educación y los comentarios sobre el trabajo legislativo de Víctor Sánchez Baños.


PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó (5:30)
	
	· Siete organizaciones guerrilleras se suman a la alerta roja del EZLN. Acusan al Gobierno Federal por la represión en San Salvador Atenco.

· La Procuraduría de Justicia del Estado de México consignó a 189 detenidos en San Salvador Atenco.

· Las autoridades del D. F. permanecerán atentas a las actividades de Marcos, pero no caerán en provocaciones.


	Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· Amagan atenquenses con movilizaciones, marchas, plantones y bloqueos esta semana para presionar por la libertad de presos de San Salvador.

· Batiz afirma que no se reprimirá ninguna manifestación de los atenquenses en la ciudad de México.

· La PGJ-EM consignó a 189 detenidos en San Salvador Atenco por delincuencia organizada.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Un juez de Toluca dictó auto de formal prisión contra Ignacio del Valle y Felipe Álvarez por suceso en Atenco.

· En la Asamblea Nacional Popular acuerdan semana de bloqueos y manifestaciones de apoyo a detenidos.

· Marcos marcha de Texcoco a Atenco. Anuncia participación en la liberación de los presos.
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Carlos González (6:00)
	
	· La PGJ-EM consignó por delincuencia organizada a 189 de los más de 200 detenidos en San Salvador Atenco.
· Escasa respuesta obtuvo el EZLN en su jornada de colecta para financiar movilizaciones en demanda de libertad de Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra.
· Percibe Roberto Madrazo desesperación en campaña de López Obrador.
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DETRÁS DE LA NOTICIA

Ricardo Rocha 
	
	· El caso de San Salvador Atenco no está cerrado, bloquean carretera Toluca-Almoloya.

· La Procuraduría mexiquense imputa a 189 detenidos el delito de delincuencia organizada.

· La procuraduría capitalina no reprimirá a quienes marchen en apoyo de atenquenses.
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Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· El presidente Hugo Chávez, de Venezuela, ya rompió con el Grupo de los Tres.

· La PGJ-EM consignó a 189 atenquenses por los delitos de delincuencia organizada.

· La Secretaría de Gobernación informó que el Instituto Nacional de Migración expulsó a 5 extranjeros detenidos en Atenco.
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Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· El diputado José Adolfo Murat Macías, acusa al Contralor Interno de la Secretaría de la Función Pública de favorecer a la empresa del programa Enciclomedia.

· El presidente Hugo Chávez amenaza con abandonar el Grupo de los Tres.

· La Auditoría Superior de la Federación entregará a comisión de diputados toda la información sobre las operaciones de los hijos de Martha Sahagún
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
	
	· El 2 de junio habrá 300 ministerios públicos para atender delitos electorales anunció la Fiscalía Especial.

· El presidente Hugo Chávez amenazó con abandonar el Grupo de los Tres.

· El presidente Vicente Fox encabezó la conmemoración del 5 de mayo. Dijo que la violencia no tiene cabida ni se justifica en una sociedad democrática.


TRABAJO LEGISLATIVO

POBREZA LEGISLATIVA

César Cansino: Yo creo que ya es tiempo de empezar hacer los balances, las evaluaciones de lo que ha sido la gestión pública este sexenio, falta todavía, pero ya estamos en la recta final, incluso si tuviéramos qué hacer ya la evaluación de lo que fue al menos las ultimas dos legislaturas, la LVIII y LIX de este sexenio de la Cámara de Diputados, lo que fue la gestión de la Cámara de Senadores, aunque repito que todavía falta un periodo ordinario de sesiones, pues yo creo que los resultados hay que definirlos así: pobreza legislativa, lamentablemente


No se trata aquí de hacer una evaluación deliberada para asustar al Congreso, etcétera, son los hechos, son datos concretos y puntuales. La verdad de las cosas es que ha habido un muy pobre desempeño de este órgano de la Cámara de Diputados en este sexenio.  Difícilmente, tú sabes que el ultimo periodo se aprueban las leyes importantes, las leyes importantes se desahogan antes, pero pues no se puede, me parece, maquillarlo, no se puede intentar maquillar el pobre desempeño de este órgano en este sexenio, la realidad es que esta legislatura, teniendo todo para constituirse en un instrumento decisivo y legítimo de la transición democrática, para apuntalar la transición democrática después de la alternancia del 2000, pues prefirió enfrascarse, lo sabemos todos, en disputas estériles, en disputas partidistas mezquinas, por ello la LVIII y LIX legislaturas serán recordadas tristemente por su falta de compromiso con las grandes causas del país, por su falta de visión y de futuro. 

Todas las leyes importantes con las que inició la expectativa de gobierno, de todas las leyes importantes no se aprobó ninguna, esa es la triste realidad. No se puede culpar exclusivamente al Congreso, desde la perspectiva de los diputados tienen muchos elementos precisamente para descargar parte de su responsabilidad en el Ejecutivo; muchos de ellos, sobre todo priistas, han culpado al Ejecutivo, pero eso me parece que sería faltar a la verdad, sí tiene parte de responsabilidad, pero las iniciativas ahí estaban. 

Si tuviéramos qué buscar explicaciones, la más importante radica en que el Congreso, o mejor dicho los partidos de oposición al Gobierno Federal en el Congreso, en el contexto de un gobierno dividido, no querían conceder nada al gobierno, para ellos su perspectiva era: conceder al gobierno es alimentar al PAN, fomentar la presencia del PAN y no, "nosotros vamos a bloquear una y otra y sistemáticamente las iniciativas y a la larga, en una lectura muy miope", que eso es lo curioso del asunto, "y a la larga vamos a, de alguna manera a restarle presencia, influencia al PAN en vista de las elecciones del 2006", entonces así es a lo que jugó el Congreso. 
Es lamentable, yo creo que se perdió una oportunidad histórica de apuntalar la transición democrática mediante las reformas estructurales, pero sobre todo la tan mencionada reforma del Estado (EMedios, Ruiz Healy, 7:29, 7’ 28”).
IRREGULARIDADES EN EL PROGRAMA ENCICLOMEDIA

El diputado José Adolfo Murat Macías, del PRI, presidente de la comisión especial encargada de dar seguimiento y verificar el funcionamiento del Programa Enciclomedia, acusó al contralor interno de la Secretaría de la Función Pública, Francisco Medellín Leal, de haber favorecido a la empresa Comercializadora Rizzo durante el proceso de adquisición del 40 por ciento de los pizarrones electrónicos Enciclomedia 
Murat presentará la acusación frente a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión para que Medellín sea inhabilitado hasta que concluyan los trabajos de la comisión investigadora. La empresa favorecida, dice Murat, es propiedad de un amigo de Medellín. El grupo que se encuentra alrededor del presupuesto, había alrededor de 30 mil millones de pesos para todo lo que era la modernización de los salones de clases, de éstos, sólo tres mil estaban dedicados al Programa Enciclomedia (EMedios, Ruiz Healy/6:01)
Más tarde, Víctor Sánchez, conductor, comentó: Como que faltaba poquito para que estallara un escándalo en este caso, es uno de los aspectos que a mí me llamó mucho la atención, de que precisamente cuando hubo un conflicto con el presupuesto el año pasado, el presidente Vicente Fox Quesada a capa y espada estaba defendiendo Enciclomedia. 

A mí me parece interesante y, bueno, en algunos casos, pero fuera de la realidad en otros, había lugares o escuelas donde no había energía eléctrica para que funcionaran los pizarrones o mientras tenían muy bonito su pizarrón electrónico no tenían dónde sentarse los niños. En este país el modernismo se da en base a los niveles de corrupción, hasta el momento está involucrado un funcionario, pero ya me di cuenta cómo le habían dado la fuerza a este programa Enciclomedia, sobre todo con recursos, eran en total tres mil millones de pesos dedicados para el programa Enciclomedia. 

César Cansino: Y Obviamente ocurre en este contexto electoral quizá para buscar empañar la gestión de Vicente Fox e incidir en las elecciones de alguna manera. Habrá que hacer todo un seguimiento, cómo estuvo la licitación, porque finalmente este tipo de cosas son políticas, y se tienen que hacer perfectamente conforme a la ley, de otra manera genera estas suspicacias (EMedios, Ruiz Healy/ 7:01, 3’ 52”).

AMPLIARÁN DENUNCIA CONTRA HERMANOS BIBRIESCA SAHAGÚN

La Comisión que investiga a los hijos de Martha Sahagún ampliará su denuncia. Su decisión se basa en el hallazgo de otro cheque mediante el cual de la empresa de los hermanos Bribiesca Sahagún, construcciones Prácticas, adquirió del IFAB 275 departamentos en el estado de Puebla. La ampliación de la denuncia se basa en el hallazgo de otro cheque mediante el cual Construcciones Prácticas adquirió del IPAB 275 departamentos en Puebla, habiendo garantizado parte de lo pactado y mediante un cheque girado, por una tercera persona llamada Alberto Durán Aramburu, quien adquirió posteriormente las acciones de grupo inmobiliario Kilate, que era propiedad de Manuel Bribiesca 
La Auditoría Superior de la Federación entregará a la comisión investigadora de la legalidad de los contratos de las empresas Construcciones Prácticas de la Cámara de Diputados, toda la información que obra en su poder respecto a operaciones irregulares de los hijos de Marta Sahagún de Fox (EMedios, Detrás de la noticia/6:00).

La comisión que investiga los supuestos negocios de los hijos de Marta Sahagún con el Gobierno Federal ampliará este martes la denuncia penal presentada en contra de los hermanos Bribiesca Sahagún y otros funcionarios federales, entre los que se encuentran el secretario ejecutivo del IPAB, Mario Beauregard. La ampliación de la denuncia se basa en el hallazgo de otro chequecito mediante el cual Construcciones Prácticas adquirió del IPAB 275 departamentos en Puebla (EMedios, El cristal con que se mira, 7:00)
REFORMAS A LA LEY DE EDUCACIÓN

Carlos González, conductor: La Cámara de Diputados aprobó reformas a la Ley de Educación, con lo que se integran a los programas educativos oficiales temas como prevención al abuso y explotación de menores, así como el combate a la violencia intrafamiliar (EMedios, Formato 21, 7:42, 2’ 07”/ La Red, 6:34, 16”).
INFORMACIÓN GENERAL
FOX NO HA SIDO FIEL AL PROYECTO QUE NOS VENDIÓ
El ex secretario particular del Presidente Vicente Fox, Alfonso Durazo, señaló que fue durante el tiempo que desempeñó ese cargo fue leal al proyecto y a los intereses del país, pero agregó que el presidente no ha sido leal al proyecto que le vendió a los mexicanos en el año 2000, ni a los intereses democráticos. (EMedios, Detrás de la noticia/8:15)
CAMPAÑAS PRESIDENCIALES
El candidato de la Coalición por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, afirmó que cuando la gente quiere un verdadero cambio incluso hace revoluciones, pero considera que en las próximas elecciones federales habrá una transición tranquila y sin enfrentamientos (EMedios, Formato 21, 6:00).
Por su parte, Felipe Calderón Hinojosa, candidato del PAN, indicó que de llegar a la Presidencia de la República creará un Programa de Oportunidades energéticas, para que los mexicanos adquieran luz y gas a precios bajos (EMedios, Formato 21, 6:00).

Maria Elena Morera, Presidenta de México Unido para la Delincuencia, dijo que hoy se reúne con los candidatos para presentarles una propuesta ciudadana, se firme y realmente la tomen en cuenta el que llegue a ser presidente, también la van a firmar los presidentes de los partidos para que ellos impulsen lo que necesitamos en México, para que cambien el sistema de seguridad y justicia, que nuestros niños puedan salir a la calle con seguridad. Preciso que se reunirán con Roberto Madrazo, Felipe Calderón Hinojosa, Roberto Campa y Patricia Mercado, en el caso de Andrés Manuel López Obrador nos dijo que por motivos de agenda mandará recoger la propuesta para firmarla (EMedios, Enfoque, s/h).

Leonardo Curzio entrevista a Josefina Vázquez Mota, coordinadora política de la campaña de Felipe Calderón, quien dice que tienen la convicción de estar en el camino correcto, de continuar su campaña de contraste dejando muy en claro que lo que está en juego para los próximos diez o veinte años, otro proyecto de país. Por tantop, sin bajar la guardia, redoblarán sus esfuerzos, particularmente ahora que han arrancado las campañas de los diputados y senadores, para alcanzar una representación importante en el Congreso (EMedios, Enfoque, s/h).
COMENTARIOS
NO DEJA FOX DE INMISCUIRSE EN PROCESO ELECTORAL

Ricardo Rocha, conductor: Comenta un artículo de Raymundo Rivapalacio, "El Presidente inmoral", en donde dice que: "Vicente Fox no deja de inmiscuirse en la campaña presidencial, en un acto ilegítimo e irresponsable para apoyar al candidato panista Felipe Calderón”. Este artículo, tiene una serie de elementos para el análisis, porque establece que finalmente lo que muchos habíamos venido sospechando en este país se incrementa como certeza a medida que pasa el tiempo, que estamos en una elección de Estado, es más, si me apuran yo diría que es una reelección de Estado, lo cual no es un calificativo retórico, ni mucho menos, es algo gravisisísimo (EMedios, Detrás de la noticia, s/h).
¿CÓMO COMPRÓ AMLO SU DEPARTAMENTO?

Víctor Sánchez, conductor: Ya empezamos a ver más definidas las campañas presidenciales. Estamos viendo que Andrés Manuel López Obrador empieza a curarse en salud y dice: la verdad de las cosas, yo manejé 40 mil millones de pesos y no me robé ni uno. Estoy convencido que seguramente no se robó ni un solo peso, pero hay unas cifras que me brincan. En su declaración patrimonial, hablaba él de que compró un departamento en tres millones de pesos, lo compró en efectivo y sin haber vendido su anterior departamento, el departamento lo compró apenas teniendo tres años de trabajo como jefe de Gobierno.

Haciendo cuentas, él ganaba 50 mil pesos mensuales, alrededor de 600 mil pesos él llegaba a ganar, estamos hablando de un millón 800 en tres años pero sin haber gastado en comida, ropa, predial… pero si tú tienes estos gastos es obvio que no puedes ahorrarte tres millones de pesos en un año, esas son mis dudas, y sé que tiene otras propiedades en Tabasco y otros recursos económicos, pero mi pregunta es, no robó, entonces ¿de dónde salió el dinero? (EMedios, Ruiz Healy, s/h).

QUÉ MÉRITOS TIENE RUBÉN MENDOZA PARA SER SUBSECRETARIO DE REFORMA AGRARIA

Joaquín López-Dóriga, colaborador, comentó: De veras que no tienen remedio, y no tienen remedio porque cuando me pregunto por qué es incompetente el Gobierno del presidente Fox para encarar las crisis, pues la respuesta me sale en decisiones como éstas del mismo Presidente, ¿qué méritos descubrió el presidente Fox en Rubén Mendoza?, ex candidato del PAN al gobierno del Estado de México, ¿o qué favores le está retribuyendo para designarlo subsecretario de la Reforma Agraria? ¿Alguien me puede decir un solo referente de Rubén Mendoza en asuntos agrarios?

Rubén Mendoza no tiene ningún antecedente en asuntos agrarios, sin embargo el Presidente lo designó subsecretario de la Reforma Agraria. Cuando uno ve, lee, escucha esto, uno entiende el porqué de la incompetencia de este Gobierno (EMedios, Cúpula empresarial, s/h).
ENTREVISTAS
EL PRESIDENTE JUEGA UN ROL INDEBIDO EN LA SUCESIÓN. A. DURAZO

Ricardo Rocha entrevista a Alfonso Durazo, ex secretario particular del presidente Vicente Fox: Fui leal al proyecto por el que luchamos juntos, fui leal a los intereses del país. El presidente no ha sido leal al proyecto que nos vendió en el año 2000, ni a los intereses democráticos del presidente. Es mi convicción de que el autor intelectual de las aspiraciones presidenciales de Marta Sahagún es el presidente Fox, nunca estuve de acuerdo y por eso rompí con esta pretensión.

El apoyo a Calderón es lo más lamentable del desempeño militante del presidente Fox, creo que los excesos y abusos de poder en el desafuero son una extrapolacion de lo que vemos hoy. La prioridad de Fox es detener a Andrés Manuel López Obrador. Atenco es un laboratorio de la represión para después del 2 de julio. Si el presidente continúa jugando ese rol indebido en el proceso de sucesión presidencial el país corre el riesgo de argentinizarse (EMedios, Detrás de la Noticia, s/h).
ON LINE
Asiste Fox a investidura de presidente de Costa Rica 

Acompaña al Presidente de México una comitiva de 19 personas. Comentará con su homólogo Óscar Arias la necesidad de profundizar las relaciones bilaterales y regionales  El presidente de México, Vicente Fox, viajó hoy a Costa Rica para una visita relámpago de varias horas durante la que asistirá a la investidura del nuevo presidente del país centroamericano, Óscar Arias.  Sobre los objetivos del viaje, la Cancillería mexicana señaló que “permitirá seguir fortaleciendo las relaciones entre los dos países, que desde hace más de una década mantienen un acuerdo bilateral de libre comercio”.  El Mandatario viajará el próximo día 11 a Viena para participar en la IV Reunión de Jefes de Estado y de Gobierno de la UE y América Latina y el Caribe, prevista para los días 12 y 13 de mayo (El Universal / 09:34, gh)

Advierte Presidencia que impedirá bloqueos en carreteras 

El vocero de la Presidencia, Rubén Aguilar, advirtió que el gobierno actuará para impedir el bloqueo de carreteras, ante el anuncio de movilizaciones en defensa de los líderes de San Salvador Atenco detenidos la semana pasada.  Aguilar aseguró que las autoridades buscarán primero el diálogo, pero de no haber respuesta positiva se buscará la manera de desbloquear arterias, porque no es posible que se afecte el derecho de terceros al libre tránsito (Formato 21 / El Universal  09:49)

Descarta Encinas que Marcos sea un riesgo para el DF

El jefe del gobierno capitalino, Alejandro Encinas, dijo que la presencia del subcomandante Marcos no es un riesgo para esta ciudad y no está impedido para permanecer aquí, pues “está en su pleno derecho y no vemos ningún impedimento legal para que así sea”.  En tanto, aseguró que se tomarán las medidas buscando el entendimiento y el diálogo, en caso de que pobladores de Atenco cierren importantes avenidas de esta ciudad.  Dijo que en el caso de la corporación policiaca en el conflicto del estado de México están identificados los elementos que cometieron abuso, “hay una normatividad de las corporaciones y excesos de este tipo deben ser sancionados” (Notimex  / El Universal  10:17, gh)
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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

En los medios electrónicos relativo destacan este día las reacciones a los sucesos en San Salvador Atenco, Estado de México; los anuncios de las entrevistas de los senadores con los magistrados de la Suprema Corte de Justicia a propósito de la Ley de Radio y Televisión y las reacciones al veto presidencial a la ley sobre narcomenudeo. 


PRINCIPALES NOTICIAS:
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 90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· La Procuraduría del Estado de México consigna a 189 detenidos por sucesos en Texcoco y San Salvador A. Activistas pro Atenco tienen programado bloquear Vía Morelos en Ecatepec, al mediodía. 

· El PAN critica a Marcos que quiera sacar provecho del conflicto.

· Llama el IFE al Presidente, gobernadores y Jefe de Gobierno del D. F. a respetar acuerdos y omitir difusión electoral de programas sociales.
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96.9 FM
HOY POR HOY

Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· Prevalece la tensión en Atenco, anuncian movilizaciones en defensa de los detenidos. Denuncias vejaciones.

· El Subcomandante Marcos permanecerá en la ciudad de México el tiempo necesario para lograr la liberación de los atenquenses.

· Amnistía Internacional llama a no violar los derechos humanos de pobladores de san Salvador Atenco.
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PRIMERO NOTICIAS 
Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· La Procuraduría del Estado de México consigna a 1889 detenidos en Atenco por delincuencia organizada, entre ellos se encuentra Ignacio del Valle.

· El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, advierte que podría retirarse del Grupo de los Tres por desacuerdo con tratados de libre comercio.
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De 7 a 9

Javier Solórzano (7:00)
	
	· Activistas pro Atenco anuncian movilizaciones. Hoyn cierran Vía Morelos, en Ecatepec.

· Ratifica el sindicato minero a Napoleón Gómez Urrutia como su dirigente sindical.

· Protesta femenina en el penal de Santiaguito, en Almoloya por dos detenidas en Atenco.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· La procuraduría mexiquense consignó por delincuencia organizada a 189 detenidos en los enfrentamientos en Texcoco y San Salvador Atenco.

· Cientos de jóvenes de la ciudad de México conmemoraron el día mundial de la liberación de la marihuana.

· El IFE llama al Presidente, gobernadores y Jefe de Gobierno del D. F. a respetar acuerdo de neutralidad política.


NOTAS RELEVANTES

SE ENTREVISTARÁN SENADORES CON MINISTROS DE LA SCJN

Senadores de la República se entrevistarán con cada uno de los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación para promover el recurso de inconstitucionalidad en contra de la ley de Radio y Televisión (Cúpula Empresarial, 6:50 HRS).

INFORMACIÓN GENERAL
PAPEL DE MARCOS EN SUCESOS DE SAN SALVADOR ATENCO

El subcomandante Marcos anuncia que permanecerá por tiempo indefinido en la Ciudad de México para coordinar las acciones de defensa de los habitantes de San Salvador Atenco. Anuncia movilizaciones hasta que liberen a los detenidos, aparezcan los desaparecidos y se cancelen las órdenes de aprehensión. Acusa de ineptos al Munícipe de Texcoco, al Gobernador del Estado de México y al Presidente de la República. Vía celular, América del Valle advierte que continuará en la lucha (Hoy por hoy, 7:24).

OSCAR MARIO BETETA RECIBE AMENAZAS DE MUERTE

El conductor radiofónico Óscar Mario  Beteta recibe amenazas de muerte contra él y su familia de parte de un sicario autoidentificado como “Tony Tormenta” del grupo de los “zetas”, por sus ataques en contra de Andrés Manuel López Obrador. Ya notificó a la PGR y a la Secretaría de Seguridad Pública Federal. 

El conductor comenta que la verdadera “campaña del miedo” la llevan a cabo personal de AMLO, que como él son intolerantes y utilizan estrategias de insulto. Recibe apoyo de comentaristas como Leopoldo Mendivíl, Pablo Hiriart y Alejandro Gertz Manero (Cúpula empresarial, 7:14).

DÍA MUNDIAL POR LA DESPENALIZACIÓN DE LA MARIHUANA

Gabriela Calzada, conductora: El sábado pasado, México se unió a diversas ciudades del mundo para celebrar el Día Mundial por la Liberación de la Marihuana. Cientos de consumidores, aprovecharon esta ocasión para protestar, también, por el veto de la Presidencia de la República a la despenalización de las drogas para uso personal que había sido aprobada por el Congreso.

Patricia Mercado, Alternativa Social: La despenalización lo que hace, no es que haya más consumidores, los consumidores ya están acá, cada vez crece más el consumo de las drogas, lo que tenemos que hacer es que este consumo, sea un consumo que no enferme, un consumo que no nos traiga violencia social, un consumo donde no nos ganen los narcotraficantes. (Once Noticias, 06:10).
EL CLERO POR EL VETO DE LA LEY SOBRE NARCOMENUDEO

El Cardenal Norberto Rivera se manifestó a favor del veto de la ley que autoriza el consumo de drogas en cantidades mínimas por considerar que favorece el consumo y en contrasentido reprueba el tráfico de drogas. De autorizarse México se haría más violento (Hoy por hoy, 7:27).

ENTREVISTAS
SE DEBEN REVISAR PROTOCOLOS DE ACTUACIÓN POLICÍACA

Carmen Aristegui entrevista a Ernesto López Portillo sobre el abuso de la violencia de las corporaciones policiacas en el operativo de San Salvador Atenco. Éste comenta  que hay un principio de rendición de cuentas, que no son suficientes las medidas disciplinarias sino trabajar en nuevos protocolos para revisar y modificar la actuación policiaca, que permitan una nueva filosofía de dicha labor. Aristegui concluye que no se justifica ni la violencia de los pobladores contra la policía, ni la violencia revanchista de ésta (Hoy por hoy, 8:50 hrs.9.

COMENTARIOS
¿JAVIER LOZANO A LA COFETEL?

Joaquín López Dóriga comenta que Javier Lozano, asesor de imagen cercano a Vicente Fox se ha encargado de correr el rumor de que el Presidente lo colocará al frente de la Cofetel, cuando es uno de los coordinadores del panista Felipe Calderón. López Dóriga considera que Lozano, quien fue subsecretario con Zedillo y priísta de toda su vida, no ha consolidado ninguna posición con Fox ni con Calderón, ni con nadie, cómo considera que llegará a dirigir la Cofetel (Cúpula empresarial, 6:51)

SONDEO DE OPINIÓN
¿A QUIÉN CREE USTED QUE LE BENEFICIA MÁS EL CASO ATENCO?
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