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TRABAJO LEGISLATIVO 

CUESTIONAN ESPECIALISTAS TRABAJO LEGISLATIVO

La imagen de las cámaras de diputados y senadores llenas sólo se puede observar los días previos al final de cada periodo ordinario en el Congreso de la Unión. 

Por lo general, durante el resto de las sesiones, esta es la imagen que impera (salones de pleno casi vacíos). 

El Congreso se conforma de 500 diputados y 128 senadores. Cada año, estos representantes populares le cuestan al erario 914 millones 871 mil 600 pesos. 

No obstante, este costo se traduce en un pobre desempeño legislativo, durante el último año se presentaron 2  mil  397 iniciativas en la Cámara de Diputados y 801 en la Cámara de Senadores, de las cuales 800 cristalizaron en reformas o nuevas leyes. 

Esto significa que cada nueva legislación nos costó un millón 143 mil 589 pesos. 

Para los especialistas, el balance en este último periodo de sesiones es favorable, ya que se lograron avances importantes aunque señalan que pudo ser mejor. 

Luis Rubio, analista económico, dijo: “quizás con una mejor conducción del Ejecutivo y un mejor comportamiento del Legislativo hubiera sido más exitoso el proceso, pero creo que tenemos un fin de periodo más exitoso de lo que se había pronosticado al inicio del periodo”. 

Ya que sólo en tres días, los legisladores en ambas cámaras desahogaron cerca de 30% de las iniciativas pendientes, lo cual no necesariamente implica un buen desempeño. 

José González Morfín, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), en la Cámara de Diputados, expresó: “por desgracia esto que estamos viendo hoy, sucede siempre al final de todas las legislaturas, hay un intento de todos los diputados para empujar sus propuestas y sí hay un riesgo evidentemente de que se cometan errores”. 

Sin mencionar desde luego, aquellas iniciativas que sencillamente se van a la llamada "congeladora". 

Marcela González Salas, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, comentó: “en esta legislatura por lo menos de las que tenemos, no es que se vayan a quedar en la congeladora, sino que se convirtieron en dictamen para su discusión en comisiones son 178”. 

Sin embargo, para los legisladores lo importante no es cuándo se hace, sino que el trabajo se haga. 

Heliodoro Díaz, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, manifestó: “creo que seguirá dándose siempre, el último minuto siempre tendrá 60 segundos y en esos 60 segundos seguramente se esperará para la toma de un acuerdo final y ésta es una práctica que seguramente seguiremos viendo”. 

Enrique Jackson, presidente de la Mesa Directiva del Senado, señaló: “lo que importa es el resultado final, y el resultado final es que se aprueben las cosas y se van a votar hoy”. 

Pero existen otros obstáculos, entre ellos, la falta de consensos entre senadores y diputados, que frecuentemente echan por tierra los acuerdos logrados. 
Ezra Shabot, analista político, destacó: “lo cierto es que hay una enorme falta de coordinación entre poderes, entre el propio Poder Legislativo, lo que aprueba la Cámara de Diputados lo rechaza la Cámara de Senadores, hay iniciativas que van y rebotan de un lado a otro”. 

Este periodo, aseguran los expertos, se caracterizó por dejar a los ciudadanos fuera de la agenda legislativa. 

José Antonio Crespo, analista político, explicó: “si utilizamos el criterio de los intereses creados, de los intereses empresariales, de las fuerzas fácticas, entonces el desempeño puede ser muy bueno, si utilizamos el criterio del interés ciudadano, del interés nacional, entonces es muy malo, porque le dieron la espalda a la ciudadanía en muchos de los acuerdos y consensos que tomaron”. 

Entre las leyes aprobadas en este periodo destacan la de Radio y Televisión, la de Telecomunicaciones, la Ley de Competencia y la Ley de Presupuesto. 

Por el contrario, una vez más se quedaron en el tintero las llamadas reformas estructurales, como la reforma hacendaria, el fortalecimiento del federalismo, la reforma al sector energético o la nueva Ley Laboral. 

El problema de fondo aseguran los especialistas, es una crisis de representatividad que afecta a todos los legisladores, por ello señalan, el trabajo legislativo es pobre. 

“En México necesitamos ahora para el sufragio efectivo, la reelección, no vamos a tener un Congreso representativo hasta que no tengamos la posibilidad de la reelección”, concluyó Luis de la Calle, analista político. (Once Noticias, 21:06, 5´)
MARATÓN LEGISLATIVO EN EL SENADO DE LA REPÚBLICA 

Carlos Maldonado (CM), reportero: Maratón legislativo en Xicoténcatl. En tan sólo 12 horas, el Senado de la República aprobó al menos 60 reformas y leyes. La sesión del jueves se prolongó hasta las primeras de este viernes. 

El Senado ratificó un dictamen de la Cámara de Diputados, para permitir que los contribuyentes paguen en efectivo el consumo de gasolina con fines de deducibilidad, en lugar de obligarlos a pagar con tarjeta o medios electrónicos. 

Insert de César Raúl Ojeda, senador del PRD: "No podemos seguir cayendo sobre los contribuyentes cautivos, que tenga que pagar adicionalmente un porcentaje sobre el costo porque les vendan un litro de gasolina". 

CM: En consumo de gasolina de uno a mil 999 pesos, el pago podrá hacerse en efectivo; en consumos mayores a dos mil pesos, con tarjeta. 

El Senado, además aprobó con 92 votos a favor y una abstención la Ley Federal de Competencia que prevé un incremento en las multas aplicables a empresas que incurran en prácticas monopólicas no graves. 

Insert de Eduardo Pérez Mota, de la Comisión Federal de Competencia: "Ahí las sanciones pasarían de diez a 40 millones de pesos o de un poco más de 15 a 60 millones de pesos dependiendo del tipo de prácticas". 

CM: En caso de reincidir el castigo será mayor. En este maratón, además ratificó la Ley Contra el Narcomenudeo, enviada por la Cámara de Diputados y realizó modificaciones a los artículos 76 y 102, de la Constitución, que le otorgan al Senado facultades para designar o remover al procurador general de la República. 

Insert de David Jiménez, senador del PRI: "El Ministerio Público de la Federación estará presidido por un procurador de la República que durará en su encargo seis años. Cada sexenio en que tome posesión el presidente de la República, tenga la facultad de presentar una terna para que el Senado de la República designe al procurador". 

CM: En la última sesión del Senado, fue instalada la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. (Once Noticias, 21:04, 2’17’’)
CAMPAÑAS ELECTORALES 
NIEGA AMLO DIFERENCIAS PERSONALES CON FOX

Al encabezar un mitin en esta localidad, el candidato de la coalición Por el Bien de Todos se manifestó en contra del proyecto económico del gobierno federal
El candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, sostuvo que no tiene diferencias personales con el presidente Vicente Fox Quesada, aunque sí con el proyecto económico de su gobierno.

Al encabezar un mitin en esta localidad, el candidato reiteró su crítica al proyecto que, según él, no ha sido capaz de sacar adelante a la mayoría de los mexicanos y que no ha podido generar ni los empleos ni el crecimiento económico que ofreció.

López Obrador aseguró que por esa razón no se puede seguir por el mismo camino, independientemente de la propaganda de otros partidos políticos.

Aclaró que tampoco tiene desacuerdos en lo individual con los dirigentes de los partidos de sus adversarios, pero aclaró que su proyecto de gobierno enfocado a mejorar la situación de los pobres difiere mucho del de los otros candidatos.

El abanderado de la coalición formada por los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia criticó nuevamente las campañas emprendidas por sus adversarios respecto a su ausencia del primer debate y, concretamente, señaló que “me da risa el nuevo spot del Partido Acción Nacional”.

Desechó también las encuestas que lo colocan empatado o incluso abajo de sus adversarios, y reiteró que la encuesta que él mandó a hacer el fin de semana pasado le da 40 puntos contra 30 “del partido de la derecha y 25 para el partido más viejo”.
Pidió a los asistentes su apoyo para ganar en la contienda del 2 de julio y adelantó que ya tiene sus proyectos económicos y de gobierno más definido con apoyo de seis equipos de trabajo que se enfocan a los temas de la economía, energía, desarrollo social, infraestructura y políticas internas y externas.

Previamente, en Tenango de Doria, el candidato presidencial se comprometió a mejorar sustancialmente la carretera que conduce a Tulancingo, porque en temporada de lluvias esta población queda incomunicada.

Antes, en Huayacocotla, Veracruz, se comprometió a reforestar toda la zona para darle a la población una forma de vida que garantice riqueza, pero al mismo tiempo respeto a la naturaleza. (Juan Carlos Villarruel / Enviado / El Universal online, 22:11) 
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Reporte Vespertino-Nocturno
NECESARIA NUEVA ADMINISTRACIÓN PARA SICARTSA

ANALIZAR LA PERMANENCIA DE FRANCISCO SALAZAR: M. GONZÁLEZ

REFORMAS APROBADAS EN EL SENADO
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PRINCIPALES NOTICIAS:
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

28/04/06      (17:00)     
	
	· Iglesia católica se muestra en contra de aprobación a Ley de Salud.
· Marcela González pide a Fox que escuche a líderes sindicales.
· Vicente Fox ratifica disposición al diálogo con sindicatos.
· Propuesta de reforma fiscal de AMLO plantea ayuda a la educación y utilización de energéticos.


	


Enrique Muñoz

28/04/06     (17 :00)


	
	· CFE/PEMEX: Entrevista con Humberto Roque sobre aprobación de Ley Federal de Competencia.
· Procuradora de Puebla rechaza acusaciones de Lydia Cacho.
· GF no ha brindado ninguna garantía a Gómez Urrutia.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

28/04/06      (18:00)     
	
	· Se espera mensaje de Lázaro Cárdenas Batel por caso siderúrgica Lázaro Cárdenas.
· Tres candidatos presidenciales fueron sometidos a acto de inquisición en Asamblea de Obispos Católicos..
· Se respeta la libertad de manifestación, pero apegada a la ley: Rubén Aguilar
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

28/04/06      (18:00)
	
	· Calderón afirma que Bancos extranjeros aseguran que hay confianza para invertir en México.
· Manuel Briviezca afirma apoyar a Calderón.
· Salas: Es una irresponsabilidad no escuchar la voz de líderes sindicales.
· Marcela González confirmó que reformas a Ley de Radio y TV serán discutidas
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Raúl Sánchez Carrillo

28/04/06      (18:00)     
	
	· IFE practicará prueba piloto de urnas electrónicas.
· Arquidiosesis contra Ley de Narcomenudeo.
· Calderón pidió a sindicatos que descarten violencia.


	


Alejandro Villalvazo

28/04/06      (16:00)     
	
	· Roberto Madrazo apoya el paro.
· Senado da marcha atrás sobre pago electrónico de gasolina.
· Vicente Fox fue encarado por una niña de 15 años.


NOTAS RELEVANTES

NECESARIA NUEVA ADMINISTRACIÓN PARA SICARTSA

Lázaro Cárdenas Batel, gobernador de Michoacán: Ante la gravedad de los hechos ocurridos el 20 de abril en el Puerto de Lázaro Cárdenas, el gobierno del Estado de Michoacán expresa lo siguiente: El gobierno del estado considera que este lamentable conflicto resulta la expresión más cruda del agotamiento del modelo de relación laboral en nuestro país. 

Nosotros seguimos en la intención y tenemos el compromiso de seguir siendo factor de diálogo, de acuerdo. En este momento las negociaciones las lleva a cabo la Secretaría  de Gobernación con las partes y el estado de Michoacán está participando y buscando coadyuvar en la medida que es posible y en ámbito de nuestra competencia.

Creemos que es imperativo en que se busque una nueva administración para SICARTSA, ya son muchos años de conflicto, cíclicamente este conflicto se presenta, las salidas han sido meramente coyunturales. Así es que hay que ir más allá, creemos que es importante un cambio en la administración. Nosotros no pretendemos incidir en ello, no nos corresponde; pero creemos que sería un primer paso a favor de la distensión, el problema ha tenido ya un costo enorme en todos los órdenes.  (Fórmula Financiera   20:05   5’00”)
ANALIZAR LA PERMANENCIA DE FRANCISCO SALAZAR: M. GONZÁLEZ

Claudia Téllez, reportera: La presidenta de la Cámara de Diputados, Marcela González Salas, responsabilizó al presidente Vicente Fox de la tensión generada por el conflicto minero, calificó de irresponsable que el titular del Ejecutivo se niegue a escuchar a las agrupaciones de trabajadores que reclaman el pleno respeto a la autonomía sindical, más allá de que un líder sindical haya o no cometido irregularidades.

González Salas dijo que el presidente Vicente Fox ha mostrado falta de capacidad política para manejar la crisis laboral generada por el desconocimiento de Napoleón Gómez Urrutia como líder del sindicato minero, tras la explosión en la mina Pasta de Conchos, Coahuila.

La presidenta de la Cámara de Diputados pidió al presidente Vicente Fox analizar la permanencia de Francisco Salazar Sáenz en la Secretaría del Trabajo, así como dejar de promover al candidato presidencial del PAN, Felipe Calderón Hinojosa, porque un estadista, dijo, debe garantizar la estabilidad del país. (Antena Radio  14:15  1’41”) (Formato 21  16:43  1’21”)
TRABAJO LEGISLATIVO

REFORMAS APROBADAS EN EL SENADO

Pedro López, reportero: La presidenta de la Cámara de Diputados, Marcela González, acusó al Senado de no aprobar dos reformas importantes: el Código Fiscal de la Federación y la Ley Federal de Competencia Económica. El problema es que sí fueron aprobadas, la única que quedó al margen fue la eliminación del delito de la difamación para los periodistas. (Panorama Informativo  16:41  1’ 00”)
EL NARCOTRÁFICO PREPARA ALGO PEOR

Pedro López, reportero: Para los diputados, la ola de violencia que se vive en diversos estados es signo de que el narcotráfico prepara algo peor. El vicepresidente de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz, aseguró que lo peor está por venir, ya que es previsible que los criminales intensifiquen sus ataques. Lo peor, dijo, es que el Gobierno no tiene cómo enfrentar a los criminales. (Panorama Informativo  17:33  0’36”)
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Reporte vespertino, Primer Corte: 14:00 horas 
Resumen:

En los medios electrónicos sobresale la instalación de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. Las declaraciones de los diputados Marcela González Salas  y Jorge Triana, a propósito del diputado Jorge Kahwagi, la entrevistas a los diputados Agustín Alonso Raya y Francisco Cortés Valdés de Anda, y la declaración del asambleísta del DF, Carlos Reyes Gámiz,  en el sentido de que faltó a la Cámara de Diputados reglamentar sobre la ley sustitutiva en difamación y calumnias.
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PRINCIPALES NOTICIAS:
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Atando Cabos

Dennise Maerker      (13:00)      
	
	· Sindicalizados reunidos en Parque Vía. 
· Presidencia de la República reitera que el gobierno de V. Fox respeta autonomía sindical.
· Mineros de Lázaro Cárdenas se unen al paro.
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky    (13:00) 
	
	· Comienza la demostración nacional del movimiento obrero. 
· La BMV ganó  1.03%

· Pocas alternativas en el Distrito Federal por bloqueos.
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García  (13:00)      
	
	· Se registrarán marchas del Frente Nacional por la Autonomía Sindical.
· Telefonistas bloquea Circuito Interior.

· Trabajadores del STUNAM se manifiestan en la STPS.

· Médicos y enfermeras del IMSS no fueron convocados al paro laboral.
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90.5 FM
Adela Micha       (13:00)      
	
	· Inician movilizaciones en apoyo a Napoleón Gómez.
· Presidencia de la República respeta decisión de sindicatos.
· Comparece Procuradora de Justicia de Puebla por caso Lydia Cacho.
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96.9 FM
Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola       (13:00)      
	
	· Amenaza de paro sindical hoy.
· El presidente Fox debatió con una niña de 15 años.
· Leonel Cota Montaño afirma que quieren que la gente decida con diferentes puntos de vista su posición.


	REPORTE 98.5
Javier Alatorre       (13:00)      
	
	· Finaliza mitin del STUNAM frente a la STPS
· Calles del DF en caos por paro del Frente Sindical.

· Sindicato de Telefonistas bloquea Sullivan
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Adriana Pérez Cañedo      (13:00)      
	
	· Trabajadores sindicalizados realizan paros escalonados.
· Madrazo exige renuncia del Titular de STPS.

· Estados Unidos señala que Estados Unidos no es un país discriminatorio: Vicente Fox
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Monitor

Rosa María de Castro  (13:00)
	
	· Caos vial en la ciudad por marchas y plantones
· Trabajadores de Luz y Fuerza se dirigen hacia la Secretaría de Gobernación.

· Trabajadores de la CROC sobre Campos Elíseos

· Sindicatos piden destitución de Mario Salazar.
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga  (13:30)      
	
	· Este es un paro laboral a favor de Napoleón Gómez Urrutia.
· PRI y PRD culpan a Vicente Fox de paro laboral.

· Senadores de oposición avalan paro labora.


NOTAS RELEVANTES

LA CIUDAD SE CONVERTIRÁ EN UN CAOS

La ciudad de México está por convertirse en un caos. Se trata de varias manifestaciones que se convocaron. Frente a la STPS, por parte de los electricistas, los telefonistas, maestros de escuelas rurales, entre otras. Todas convocadas por el Frente por la Unidad y la Autonomía Sindical. En este momento no se puede hacer un balance del resultado de estas manifestaciones (Atando Cabos, 15:02, 2’ 44”).

ESTE PARO ES A FAVOR DE NAPOLEÓN GÓMEZ URRUTIA

El paro de hoy, no nos engañemos no es a favor de los trabajadores, es un paro a favor de los líderes, de la permanencia de los líderes y en particular es un paro a favor de Napoleón Gómez Urrutia. Que nadie se engañe o por lo menos que nadie nos quiera engañar (W Radio, López Dóriga, Juan Antonio Jiménez, 13:36, duración 1’23”, reoc)

CIRCUITO INTERIOR BLOQUEADO

Y no sólo los carriles laterales sino también los centrales de Circuito Interior están siendo bloqueados por los manifestantes, con la consiguiente desesperación de los choferes, que no pueden avanzar, que por supuesto genera enfrentamientos entre automovilistas y manifestantes (Monitor MVS, Rosa María de Castro, 13:35, duración 38”, reoc)

SOLO HAY UNA ACCESO A AICM LO QUE GENERA TRÁFICO

El Circuito Interior que es la arteria procedente de Ignacio Zaragoza que ayuda a entrar al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México está literalmente a vuelta de rueda y no es alternativa utilizar el Boulevard Puerto Aéreo porque también van muy lentos en ambos carriles. Aquí no es por manifestantes sino porque está parcialmente cerrado el acceso debido a trabajos de mantenimiento (Radio Red, Jacobo Zabludovsky, Antonio Morales, 13:35, duración 1’55”, reoc)
TRABAJO LEGISLATIVO

SE INSTALÓ LA COMISIÓN PERMANENTE DEL CONGRESO DE LA UNIÓN

En el Senado fue aprobada la Ley de Competencia Económica, fue ratificada la legislación de dosis personales de droga. En la Cámara de Diputados no se llevó a cabo la discusión sobre las reformas a la Ley de Radio y TV. Alejandro García Gamboa, presidente de la Cámara de la Industria de la Radio y- TV, responsabilizó a R. Madrazo de haber congelado la discusión por instrucciones a los diputados priístas, como le comentó Emilio Chuayffet (Atando Cabos, 13:24).

LA ESCENA DE KAHWAGI NO AFECTA A LA CÁMARA: GONZÁLEZ SALAS

Enrique Rodríguez, conductor, informó: Cibernético, el luchador, contra el diputado Kahwagi, del Partido Verde. El diputado Kahwagi ni un golpe le pudo dar al luchador. Esto causó reacciones en el Congreso. Marcela González, del PRD, presidenta de la Cámara de Diputados, presidenta saliente, dice que esta escenita no le afecta a la Cámara de Diputados. "Todos conocemos de que él es un boxeador profesional, bueno, semiprofesional, y no creo que lastime la imagen de la Cámara, el público y la gente, el pueblo de México, conoce ya desde hace mucho tiempo al diputado Kahwagi". Enrique Rodríguez: A ver si los boxeadores semiprofesionales no se ofenden por la comparación. Y en el Partido Verde hubo reacciones tratando de defender lo indefendible (EMedios, El cristal con que se mira, 7:42, 2’254”).
REFORMAS DE SEGURIDAD SOCIAL

Carlos González entrevista vía telefónica al diputado del PRD, Agustín Alonso Raya, presidente de la Comisión de Seguridad Social en la Cámara de Diputados, quien habló de las reformas de Seguridad Social: "Lo que pretendemos con estas reformas es hacer que la gente, los adultos que ya han cumplido con las 500 semanas de cotización o las mil 200 semanas de acuerdo a la nueva Ley del Seguro Social del 95, ya no tengan que volver a tener que emplearse después de los 55 años, en donde por desgracia ya no encuentran ningún empleo. En función de eso, lo que modificamos fue que ya no se tenga necesidad de pedir ese requisito para que ya cumpliendo las semanas de cotización y la edad de 60 años, puedan acceder a la pensión por cesantía en edad avanzada. Estamos haciendo dos reformas con la intención de darle viabilidad a los derechos de los adultos mayores para que tengan su pensión, y otra para fortalecer los seguros del Seguro Social y tener una pensión mucho más eficiente y de mayor calidad" (EMedios, Formato 21, 10:10, 5’ 44”)
ENTREVISTA SOBRE LEY DE NARCOMENUDEO

En entrevista, Francisco Javier Valdés de Anda, secretario de la Comisión de Justicia y Derechos Humanos de la Cámara de Diputados, habló sobre la aprobación de la Nueva Ley de Contra el Narcomenudeo: Quiero hacer referencia que ahora con esta nueva ley estamos integrando a las entidades federativas para el combate al comercio y suministro de estupefacientes. Es un esfuerzo que ha hecho la Cámara de Diputados, la Cámara de Senadores, para integrar a todas las autoridades en el combate al narcomenudeo. Definitivamente, tenemos que buscar los mecanismos legales; las entidades federativas nos pedían cómo poder actuar, cómo poder coordinar con las autoridades federales, y las autoridades federales nos pedían que tendríamos que buscar un mecanismo de integrar a las autoridades locales. De tal forma que el año pasado reformamos el Artículo 73 fracción 21 para dar las facultades y el día de ayer se aprueban ya las leyes secundarias, Ley Federal de Salud, Código Penal, Código de Procedimientos Penales, donde ya establecemos los mecanismos de coordinación y de concurrencia en el combate al narcomenudeo (EMedios, La Red, 8:53, 8’ 502).

EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS SE QUEDARON EN LA DEROGACIÓN DE LA DIFAMACIÓN Y CALUMNIAS

Carmen Aristegui, conductora, informó: La Asamblea Legislativa del DF aprobó ayer sobre el secreto profesional del periodista. Carlos Reyes Gámiz, presidente de la Comisión de Gobierno del DF, comenta que se aprobaron dos iniciativas muy importantes para el derecho a la información y la libertad de expresión, la del secreto profesional del periodista, que a partir de su entrada en vigor va a impedir que autoridad ministerial o administrativa alguna obligue a los periodistas a revelar las fuentes de información de su trabajo periodístico, incluso estableciendo sanciones para que así viole esta disposición. Y por otra parte la ley de responsabilidad civil del honor, el derecho a la vida propia y la imagen de las personas, que deroga la difamación y la calumnia para evitar que la coerción de naturaleza penal, corporal o incluso económica sea la que rija en términos de un desencuentro en materia de libertad de expresión. 

Aristegui dice que es una iniciativa que se aprobó que va también en consonancia con lo que hace algunos días aprobaron en el Congreso de la Unión. Reyes Gámiz responde, “Sí, aunque en el caso del DF considero que nuestra ley es demás avanzada, porque la Cámara de Diputados Federal, hasta ahorita se quedaron en la derogación de difamación y calumnias, y no crean una ley sustitutiva que reglamente lo que de ahora en adelante pasará, con la ley del honor, de responsabilidad civil que presentamos, a través de un juicio de controversia civil, que no durar más allá de cuatro meses, establece los mecanismos por los cuales, si hubiese una afectación a los derechos de personalidad, se van a establecer los mecanismos para resarcir el daño de las personas” (EMedios, Hoy por hoy, 9:39, 4’ 35”).
COMO LEGISLADOR KAHWAGI MERECE RESPETO

Edgar Mendoza, comentarista deportivo informa que el diputado Jorge Triana dijo que cada quien en responsable en su tiempo libre de sus actitudes, pero más en público en relación al incidente de Jorge Kahwagi. El Coordinador parlamentario del PVEM dijo: “El comportamiento de un diputado dentro y fuera del recinto cameral debe ser de  prudencia, de seriedad, de ética”. Kahwagi no se presentó el jueves a la Cámara de Diputados “seguramente solucionando alguna situación ajena a lo que pudiera ser su vida pública”, concluye el comentarista (Formato 21, 11:59, 2’ 06”).

INFORMACIÓN GENERAL

· INFORMACIÓN PRESIDENCIAL

A VICENTE FOX LE GUSTARÍA VOLVER A SER NIÑO

El presidente Fox celebró el Día del Niño en la primaria Guadalupe Victoria, ofreció a los niños una educación de calidad (Atando cabos, 13.23, 35”).

· CAMPAÑAS POLÍTICAS

EL TRABAJO DE LOS MEDIOS HA SIDO EQUILIBRADO: IFE

Considera EL IFE que el trabajo de los medios de comunicación en las campañas electorales ha sido balanceado y equilibrado. Luis Carlos Ugalde, consejero presidente del IFE, subrayó que el ejercicio del monitoreo de noticieros no busca regular sus contenidos, los cuales son responsabilidad de cada empresa de medios (Atando cabos, 13.24, 18”).

ACUSA MADRAZO A GOBIERNO FEDERAL 

Roberto Madrazo acusó al gobierno federal de preparar una elección de Estado para ganar los comicios del próximo 2 de julio (Atando Cabos, 13:24).

Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 28 de abril de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

Sobresale en la información de los medios electrónicos el comentario de Leopoldo Mendivíl sobre el quehacer de los diputados, la conclusión de la sesión ordinaria, donde se destacan las declaraciones de la diputada Marcela González Salas y la protesta del diputado Emilio Zebadúa sobre la candidatura de Juan Sabines.

En información relevante se subraya la entrevista al senador Humberto Roque sobre la Ley Federal de Competencia Económica y los comentarios al proceso de la Ley de Radio y TV.
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INFORMACIÓN RELEVANTE

NO MÁS A LAS PRÁCTICAS MONOPÓLICAS 

Humberto Roque Villanueva, presidente de la Comisión de Comercio y Fomento Industrial del Senado, destacó que con la nueva Ley Federal de Competencia Económica se busca evitar las prácticas monopólicas y elevar la competitividad. Se regula todo aquello que pueda considerarse como práctica monopólica, todos sabemos que la competencia es lo que permite tanto elevar la productividad como garantizar los mejores precios al consumidor. Cuando uno se compromete en un tratado internacional es fundamental garantizarle a la contraparte que en el país que corresponde habrá el combate a las prácticas monopólicas (Emedios Cúpula)

LA LEY DE RADIO Y TV HA SIDO MUY PELEADO: ERNESTO PIEDRAS

Ernesto Piedras, colaborador, comentó: Este proceso de la ley de medios, la Ley de Radio y Televisión, con la de Telecomunicaciones, ha sido un proceso muy abierto, muy debatido, muy peleado. Por ahí hubo una serie de propuestas de los legisladores que fueron recogidas en esta iniciativa paralela, y ésta era la intención, ir afinando la ley, ya dijimos que este es un proceso, no es un movimiento de una vez por todas donde se quede con una ley perfecta.

No tenemos por ahora esta iniciativa paralela, no mejoramos nuestra ley, pero sin embargo partimos de la base de una ley mejorada, de una ley de convergencia que hemos dicho es una ley que nos pone en la vanguardia regulatoria. Es lamentable el desempeño de los legisladores, pero hoy tenemos una base de operación (Emedios Cúpula)

TRABAJO LEGISLATIVO

COMENTARIO SOBRE EL TRABAJO LEGISLATIVO

Leopoldo Mendivíl comenta: “Fue provechoso y productivo el trabajo de la LIX Legislatura según recuento hecho en su última sesión y el pueblo aclamó a sus diputados, casi nadie los conoció, pero el pueblo entero tenía una razón común para despedirlos así, quien no ayuda que no estorbe fue un clamor popular para una Legislatura que como la anterior, y muchas más, trató bien a los integrantes, los hizo trabajar poco a cambio de sus jugosas dietas, bonos, viajes, comisiones, etc. son ellos los que deben llorar en recuerdo de sus últimos tres y pródigos años de vida. La diputada, Marcela González Salas, que apellidos tan porfiristas, González Salas y Petricioli, presidenta de la Mesa Directiva aseguró que nadie en la Cámara de Diputados trabajó sobre las rodillas, no lo hicieron sobre los colchones, sobre las curules, sobre el reglamento del Congreso y sobre otros cómodos lugares, pero no sobre los asuntos que protestaron atender y resolver en beneficio de la República… Envueltos en esa clamorosa despedida, el pueblo les deseó a sus diputados, como la semana pasada lo hice aquí, que sufran todos como epidemia muy puntual y exclusiva para ellos, un gravísimo ataque de vergüenza por lo que su mezquindad o su irresponsabilidad .. les impidieron recordar que tuvieron una cita con su país para engrandecerlo y  le dieron la espalda, por eso el clamor nacional que estalló al concluir la sesión de ayer, a la que ni siquiera por ser la última asistieron todos estos bellacos, la última porra les espetó como en una canción ya vieja: váyanse por Dios, váyanse y no vuelvan jamás, ni siquiera a un extraordinario” (Cúpula empresarial, 7:10, 13’ 13”).

CONCLUYEN TRABAJOS DE ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA

Leonardo Curzio informa que se aprobó la Ley de Competencia. La Cámara de Diputados concluyó el último periodo ordinario de sesiones, en tres horas aprobó 18 dictámenes sobre diversas leyes y se turnaron a comisiones 38 puntos de acuerdo y 178 iniciativas. Se dejó pendiente la reforma paralela a la Ley de Radio y Televisión, la laboral, la de hacienda, la energética y la de pensiones.  La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Marcela González, agradeció a sus compañeros su trabajo: "En particular, compañeras y compañeros, quiero agradecer profundamente la colaboración de todos ustedes en esta encomienda legislativa que nos otorgó el pueblo de México, y recordar siempre que la Casa de la Nación está y estará siempre abierta a todas las mexicanas y mexicanos" (EMedios, Enfoque, teaser).
Óscar Mario Beteta notifica: La Cámara de Diputados concluyó los trabajos de su último periodo ordinario, luego de una sesión express. En tres horas se aprobaron 18 dictámenes sobre diversas leyes y se turnaron a comisiones 38 puntos de acuerdo y 178 iniciativas. La presidenta de la Mesa Directiva, Marcela González Salas, consideró que no se trabajó al vapor (EMedios, Cúpula empresarial, 6:03, 11”).

Pedro Ferriz de Con informó: Luego de aprobar más de 70 dictámenes y varias minutas en esta última semana la Cámara de Diputados clausuró el último periodo ordinario de la actual Legislatura, dejando pendientes 178 dictámenes, entre ellos la ratificación a las reformas paralelas de la Ley de Radio y Televisión, que quizá se discutan en el periodo extraordinario después de las elecciones. La presidenta de la mesa, Marcela González Salas, dice que no se trabajó al vapor (EMedios, Imagen Informativa, 6:47, 92).
PERREDISTAS VS PERREDISTAS EN CHIAPAS

Emilio Zebadúa, diputado federal comenta que la designación de Juan Sabines como candidato en Chiapas violenta lo construido por el PRD: “Violenta lo que se ha construido por parte del PRD en Chiapas, al grado que ayer mismo ante la imposición del CEN del PRD el propio presidente estatal, Jorge Luis Escandón, presentó su renuncia, de manera que se actuará en los canales jurídicos para revertir esta decisión y buscar la candidatura a la gubernatura por el partido”  (Emedios Cúpula )

INFORMACIÓN GENERAL
· CAMPAÑAS POLÍTICAS 

Nuevas cifras sobre cómo van los contendientes a la Presidencia de la República. 

Vicente Licona, director general de Luis Harris Indemerc, quien expone que una encuesta realizada antes del debate AMLO tiene 36.6, Calderón 32.5 y R. Madrazo con 25 puntos. Según su encuesta estiman que votará el 59% de la población. Entre los primeros lugares hay 1 millón y medio de votos. Recomiendan a AMLO mayor presencia y que también utilice campaña negativa, cierta o no pero tiene su efecto. El norte del país se está volviendo azul, el Bajío es azul, el sureste es ligeramente amarillo Madrazo debería destacar más sus cuestiones de gobernador. La encuesta se realizó por el patrocinio del diario Ovaciones (Monitor MVS, 8:06, 9’ 02”).

MADRAZO IMPULSARÁ REELECCIÓN EN EL CONGRESO

Carlos Loret de Mola, conductor: Roberto Madrazo, candidato de la Alianza por México, aseguró que de llegar a la Presidencia de la República, impulsará la reelección de los miembros del Congreso de la Unión. Al reunirse con rectores y directivos de universidades privadas en un hotel de la zona de Polanco, Madrazo dijo que con la reelección legislativa habrá más compromisos de diputados y senadores con sus electores (Primero Noticias, 07:05, 2’ 42”).

· TEMAS DE INTERÉS

ENTREVISTA A FRANCISCO MAYORGA

Francisco Mayorga, secretario de Agricultura, hizo un balance de los logros durante los tres años de aplicación del Acuerdo Nacional para el Campo: Como uno de logros principales, consideró el que los campesinos, los empresarios agrícolas e instituciones académicas participen en la toma de decisiones sobre las políticas públicas a nivel nacional, estatal y municipal, con el fin de planear de manera conjunta todo lo que significa la atención al campo. Indicó que otro logro importante consiste en que las instituciones de gobierno que tienen que ver con el campo, tienen un mecanismo de coordinación y rendición de cuentas, lo cual ayuda a diseñar el presupuesto destinado a este sector.

El Titular de la Sagarpa aseguró que dentro de los 282 numerales que tiene el Acuerdo Nacional para el Campo, ha visto avances y, al mismo tiempo, expuso que los principales reclamos de este acuerdo giran en torno a la propiedad rural y en el tema del Tratado de Libre Comercio. Finalmente, resaltó que este acuerdo ha beneficiado a alrededor de cinco millones de familias en el medio rural, cifra que está respaldada por organismos internacionales que han evaluado el avance de México en el combate a la pobreza alimentaria y patrimonial. Sabemos que la competencia es lo que permite elevar la productividad y garantizar mejores precios: Humberto Roque (Emedios Once Noticias)

COMENTARIOS
APUESTAS POR INTERNET DAN A CALDERÓN COMO FAVORITO

Óscar Mario Beteta comenta que los últimos hechos muestran preferencia por la candidatura de Felipe Calderón de 49.5 contra 45.2 para Andrés Manuel López Obrador, y 5.8 para Roberto Madrazo en una consulta de Internet donde apuestas para próximas elecciones en México. Como van variando los números para AMLO, pues está enojadísimo. No se vale. Reconoce que no lleva buenas relaciones con el PRD (Cúpula empresarial,  9:02, 5’ 15”).

DESCONFIANZA ENTRE CANDIDATOS

Joaquín López Dóriga opina que la desconfianza dominó el encuentro de los candidatos. Si ellos no se tienen confianza, por qué nosotros debemos confiar en ellos, al mencionar que en el debate los candidatos obligaron a Roberto Madrazo a quitarse de la oreja un aparato de sordera que utiliza comúnmente (Cúpula empresarial, 6:27, 1’ 17”).

COMENTARIO ECONÓMICO DE ENRIQUE QUINTANA

Enrique Quintana comenta que el INEGI dio a conocer el Índice General de Actividad Económica para el mes de febrero, el crecimiento fue del 4.4%. El Senado echó para atrás el condicionar el pago con tarjeta para hacer deducible el pago de gasolina. En cuando se publique en el Diario Oficial la medida se hará efectiva. Gutiérrez Vivó se pregunta cómo se lanzó cuando no había la estructura necesaria. Quintana considera que por lo mal hecho del esquema el intento se echó por la borda. Finalmente opina que se le dio luz verde a la Ley de Competencia, una de las que perdió el señor Slim en el Congreso (Monitor MVS, 7:52, 8’ 12”).

ENTREVISTAS
José Gutiérrez Vivó entrevista al senador Fauzi Hamdan, presidente de la Comisión de Hacienda del Senado de la República a propósito de revertir el cobro de gasolina por medios electrónicos. Para el Senador se revirtió por razones electorales, se abre nuevamente la puerta para que se generen deducciones fantasmas, facturas apócrifas. Todavía el Presidente tiene el derecho de veto (Monitor MVS, 6:46, 11’ 12”).

José Gutiérrez Vivó entrevista a Francisco Hernández Juárez en relación al paro laboral de una hora en toda la República Mexicana. Responde que espera una movilización importante para expresar su rechazo a la política gubernamental de entrometerse en el sindicalismo y asesinar a los disidentes. Los paros lo llevarán a cabo todas las organizaciones de la UNT: seguro social, la Universidad, telefonistas, electricistas, CROC, CROM CRP, COR, mineros, entre otros. Calcula entre 4 y 5 millones los trabajadores afiliados a las organizaciones participantes, pero no todos pararán (Monitor MVS, 7:16, 19’ 53”).

Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 28 de abril de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

En los medios electrónicos sobresalen las declaraciones de Marcela González Salas, presidenta de la Mesa Directiva relativas al fin del periodo ordinario de sesiones, así como la información relativa a éste y los comentarios que suscito en Eduardo Ruiz Healy y José Gutiérrez Vivó.

En información destaca la entrevista al Vicepresidente de la Mesa Directiva, Heliodoro Díaz Escárraga, la información sobre las reformas al Código Penal, la aprobación de la Ley General contra la Violencia a las Mujeres, la Ley General de Acceso de las Mujeres a una vida libre de violencia, el punto de acuerdo de apoyo a migrantes en Estados Unidos, el proyecto monetario de hacer monedas de plata; así como las referencias a los diputados en la aprobación del Senado de la Ley Federal de Competencia y el aplazamiento de recursos de inconstitucionalidad de la Ley de Radio y Televisión. 

PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó (5:30)
	
	· Se prevén manifestaciones del Frente Nacional por la Unidad y Autonomía Sindical, también paro de labores.

· El Senado de la República aprobó la Ley Federal de Competencia.

· La Cámara de Diputados aprueba reformas al Código Penal Federal.

· El Senado derogó el pago electrónico de gasolina.


	REPORTE 98.5

Martín Espinoza

	
	· Movilizaciones en el D. F. Más de 200 organizaciones sindicales pararán actividades por una hora a partir del medio día contra intromisión del Gobierno Federal.

· Osamenta pertenece a Hugo Alberto Wallace.

· Bloque opositor a reformas de la Ley de Radio y TV en Senado aplazó acción de inconstitucionalidad por consensos con diputados federales.


	Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· La ciudad de México va a ser tomada por sindicatos. Se realizará paro en defensa de Napoleón Gómez.

· Ayer día que más trabajan los legisladores. Diputados y senadores tuvieron sesiones maratónicas para discutir y aprobar reformas y leyes que estuvieron en el tintero durante meses.

· Los senadores eliminaron la disposición que obliga a la deducción de gasolinas sólo por medios electrónicos.
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 90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· Roberto Madrazo afirma que no debe nada al fisco.

· AMLO sostiene que las encuestas se hicieron en Los Pinos.

· Patricia Mercado asegura que sumará votos.

· PAN solicita al IFE registro para diputados plurinominales.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Campa sostuvo que no procede denuncia de Madrazo.

· La Cámara de Diputados concluyó trabajos de su último periodo ordinario, luego de sesión exprés.

· Marcela González Salas consideró que no se legisló al vapor.
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Carlos González (6:00)
	
	· .Promete Felipe Calderón curar heridas dejadas por el crimen organizado en Tamaulipas.
· Roberto Madrazo abre posibilidad de revisar Ley de Radio y TV.
· Senado de la República rechaza reformas a artículos 115 y 116 constitucionales.
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DETRÁS DE LA NOTICIA

Ricardo Rocha 
	
	· F. Calderón insiste que es el triunfador del debate.

· Roberto Madrazo exige a gobierno federal actuar contra quienes filtraron su situación fiscal.

· La Cámara de la Industria de Radio y TV lanza reproche a diputados del PRI
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96.9 FM

HOY POR HOY
Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· Nuevas imágenes que muestras escenas de enfrentamientos entre mineros y policías en Lázaro Cárdenas.

· Se suspenden labores de 1 a 2 de la tarde, en respuesta a desconocimiento de Napoleón Gómez U:
· Diputados del PRI recibieron órdenes de R. Madrazo para detener avance de Ley de Radio y TV.
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Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· El Senado de la República hizo trabajo importante, todo lo dejamos al último, la sesión se prolongó hasta la madrugada. Aprobaron más de 60 dictámenes.

· Marín compareció en el caso Lydia Cacho.

· Frente Nacional de Autonomía Sindical está listo para manifestaciones de hoy.
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Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· Vagos del sindicalismo apoyarán a un ladrón como Gómez Urrutia.

· Comparece Marín por caso Lydia Cacho.

· Organizadores de boicot denuncian amedrentamientos contra migrantes en Estados Unidos.
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PRIMERO NOTICIAS 
Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· Con referencias de canciones Felipe Calderón y López Obrador hablan de las encuestas.
· Para Madrazo está cerrado el tema de la evasión fiscal.
· Patricia Mercado no cree que atraigan votos las fotografías de las mujeres políticas.
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
	
	· Paro de sindicatos en el Distrito Federal.

· Senado aprobó diversas modificaciones en materia fiscal para reducir evasión ¿usted le cree?

· Rechaza Senado reelección en ayuntamientos.

· Concluye periodo ordinario de sesiones en la Cámara de Diputados. Marcela González Salas dice que prevaleció el entendimiento por encima de la confrontación. Toma protesta al diputado panista Álvaro Elías Loredo como último presidente de la LIX Legislatura.
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De 7 a 9

Javier Solórzano (7:00)
	
	· El llamado “Gober precioso” se reserva su derecho a declarar en el caso Lydia Cacho
· Trabajadores migratorios en Estados Unidos exigen una reforma migratoria justa.
· Polémica por la impartición de educación sexual desde preescolar.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· Millones de trabajadores del Frente Nacional por la Unidad y Autonomía Sindical realizarán paro escalonado.

· Concluye periodo de sesiones legislativas. De última hora los diputados aprueban en fast track 18 dictámenes y el Senado 60 reformas

· Diputados aprueban un Punto de Acuerdo para expresar su apoyo y solidaridad a los conacionales en sus manifestaciones del 1° de mayo. 


NOTAS RELEVANTES


PARO LABORAL DE UNA HORA 

El día de hoy se prevén manifestaciones del Frente Nacional por la Unidad y Autonomía Sindical se dice que con cerca de dos millones de trabajadores van a realizar un paro de labores de una hora en todo el país y manifestaciones en diferentes puntos de la capital mexicana, y posiblemente, en la República Mexicana. (EMedios, Monitor/5:30)
CONCLUYEN TRABAJOS EN LA CÁMARA DE SENADORES

En sesión maratónica que se prolongó hasta la madrugada, el Senado de la República, dio por concluidos los trabajos de su último periodo ordinario de sesiones. Fue la última sesión de los seis años de trabajo de la XLIX Legislatura. Durante 12 horas que duró la sesión exprés, los senadores aprobaron más de 60 dictámenes sobre diversas leyes. El dictamen más esperado fue el de la Ley Federal de Competencia Económica que fue aprobado sin discusión con 92 votos a favor y una abstención. (EMedios, Enfoque/6:00).

El Senado de la República aprobó la Ley Federal de Competencia, debe esperarse una tendencia a la baja en los precios. Se evitará que las empresas que actúan como monopolio mantengan los precios en los niveles que consideran y no en beneficio de los consumidores (Monitor MVS, 5:40, 56”/ Hoy x Hoy, 06:27 24´´).

EL SENADO APROBÓ DIVERSAS REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN
El Senado aprobó diversas reformas a la Constitución en materia de Federalismo, pero no las que hubieran permitido que cada legislación local autorizara la reelección de presidentes municipales y diputados locales. Entre las reformas aprobadas destacan la que le otorga a los municipios la facultad de cobrar sus propios impuestos, y la que establece que las aportaciones federales destinadas a los municipios sean distribuidas de acuerdo con lo que dispongan las legislaturas estatales (Ruiz Healy, 06:04 48´´)
El Senado otorgó facultades a los estados para que dispongan de la Hacienda y la administración libremente, incluso podrán crear nuevos impuestos, eso dependerá de los gobernadores de los estados (Monitor MVS, 5:44, 2’ 09”).

Carlos Loret de Mola, conductor: El Senado de la República rechazó, ayer, la posibilidad de reelección, hasta por dos periodos, para los alcaldes y legisladores estatales, los artículos de la Constitución Mexicana que fueron modificados por los senadores fueron los artículos 115 y 116 respectivamente. (Primero Noticias, 07:23, 2’  45 seg.)

TRABAJO LEGISLATIVO

NO SE TRABAJO AL VAPOR: MARCELA GONZÁLEZ SALAS 

La Cámara de Diputados concluyó los trabajos de su último periodo ordinario, luego de una sesión exprés de 3 horas en que se aprobaron 18 dictámenes y se turnaron a comisiones 38 puntos de acuerdo y 178 iniciativas. En esas 3 horas, los diputados también desecharon 29 dictámenes y dejaron en primera lectura a 37 más. ¡Ah! eso sí; la presidenta de la Mesa Directiva, Marcela González Salas, opinó que "no se trabajó al vapor" para sacar los pendientes e informó que en las últimas dos semanas la Cámara aprobó 70 dictámenes y minutas que reforman o adicionan diversas leyes, esto es casi 16 por sesión. Entre lo que aprobó la Cámara, está la creación, no se rían por favor, de la Agencia Espacial Mexicana, lo que para el diputado Francisco Arroyo Vieyra es una vacilada, yo estoy de acuerdo con él; que “estupidos” nuestros diputados, esos fueron los del PRI y del PRD en su mayoría, El Senado también realizó una sesión maratónica en su último día de sesiones (Ruiz Healy, 07:10, 2´41´´)
Marcela González Salas, presidenta de la Mesa Directiva: “Yo creo que aprobamos, también, bastantes en las otras dos… en los 5 periodos extraordinarios anteriores, pero, en este momento, sí se aprobaron muchísimas, pero porque se venía trabajando desde hace mucho tiempo” (Once Noticias, 06:09, 5 minutos 47 segundos).

La Cámara de Diputados concluyó los trabajos de su último periodo ordinario, luego de una sesión exprés. En tres horas se aprobaron 18 dictámenes sobre diversas leyes y se turnaron a comisiones 38 puntos de acuerdo y 178 iniciativas.  La presidenta de la Mesa Directiva, Marcela González Salas consideró que no se trabajó al vapor: “Yo creo aprobamos también bastante en las otras dos, en los cinco periodos ordinarios anteriores, pero en este momento sí se aprobaron muchísimos, porque  se venía trabajando desde hace mucho tiempo” (Cúpula empresarial, 6:13, 35”).

Enrique Rodríguez, conductor: La Cámara de Diputados concluyó este jueves el último periodo ordinario de sesiones de la LIX Legislatura. La presidenta Marcela González Salas, la presidenta saliente dio un mensaje a los legisladores en el que dijo que prevaleció el entendimiento por encima de la confrontación, antes tomo la protesta el diputado panista, Alvaro Elías Loredo, quien fungirá como el último presidente de la LXI Legislatura, del 16 de mayo al 31 de Agosto (El Cristal con que se Mira, 07:07, 48”).
CONCLUYE PERIODO ORDINARIO DE SESIONES

La Cámara de Diputados concluyó este jueves el último periodo ordinario de sesiones de la LIX Legislatura. La presidenta Marcela González Salas, la presidenta saliente, dio un mensaje de los legisladores en el que, dijo, prevaleció el entendimiento por encima de la confrontación. Antes tomó la protesta al diputado panista Álvaro Elías Loredo, quien fungirá como el último presidente de la LIX Legislatura, del 16 de mayo al 31 de agosto. El último jaloncito de la Legislatura le tocó al panista Álvaro Elías Loredo (El cristal con qué se mira, 7:01, 
Carmen Aristegui, conductora expone que en lo que fue su última semana del periodo ordinario de la 59 legislatura, los diputados estuvieron en 15 horas de sesión, seis el lunes, seis el martes y tres ayer, 180 leyes o puntos de acuerdo. Se supone que hay trabajo en comisiones, se supone que son documentos analizados y en ese proceso de varias horas finalmente discutieron, finalmente cada una de las propuestas se aprobaron ayer jueves, con el respaldo de todas las fuerzas políticas (EMedios,  Hoy por hoy, 7:18, 1’ 57”)

Gabriela Calzada: El pleno de la Cámara de Diputados lució casi lleno porque concluyó el último periodo de sesiones y, al parecer, los legisladores quisieron hacer en un día todo lo que no hicieron en el año. Irma Pérez Lince, reportera: A diferencia de otros días en que las curules lucían abandonadas, el día de ayer, casi todos los diputados estuvieron presentes y, en tres horas, aprobaron en “fast track” 18 dictámenes sobre diversas leyes y turnaron a comisiones más de 200 puntos de acuerdo e iniciativas. En los tres últimos días, el pleno aprobó 70 dictámenes y minutas que reformas y adicionan o crean nuevas leyes. los diputados consideraron  que este último periodo de la LXI Legislatura fue intenso, al final no se trabajó al vapor” (Once Noticias, 06:09, 5 minutos 47 segundos).

COMENTARIO AL TRABAJO LEGISLATIVO

José Gutiérrez Vivo comenta: “En el último día de sesiones de los diputados que van a tener una amplia vacación pagada antes de que se vayan a otro trabajo, no pusieron a consideración en el pleno el reglamento interno donde se establecían sanciones a los faltistas. Señores diputados les mando un tache no es justo que no haya modificado su propio reglamento antes de haber terminado con su proceso legislativo. Ahora, en el caso de los faltistas, pueden seguir siendo faltistas y no tenemos mayor problema. También se pensaba reconocer la figura del cabildeo” (Monitor MVS; 5:42, 1’ 04”).

Carmen Aristegui comenta: Por otra parte, las diputaciones del PRI y del PAN decidieron congelar el nuevo reglamento de la Cámara de Diputados donde se reconoce y regula, por primera vez, la práctica del cabildeo y se endurecen además las medidas para su ejercicio dentro del Palacio Legislativo de San Lázaro (EMedios,  Hoy por hoy, 7:18, 1’ 57”).

ENTREVISTA AL VICEPRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA

Heliodoro Díaz Escárraga, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados habló de los trabajos de la legislatura: "Es una legislatura en donde los diputados de todas las fracciones se caracterizaron por plantear el mayor número de iniciativas que cualquier otra legislatura; sin embargo, hay que reconocer que ese número de iniciativas que rayan las cuatro mil iniciativas no se procesaron de la misma manera a través de un dictamen, esto es natural porque en función de que el número es alto, la prioridad, la importancia o el tiempo limita que se haya dictaminado un mayor número de iniciativas, pero habrá qué señalar este hecho. 
"Un segundo punto es que es posible llegar a consensos aún cuando las fuerzas políticas estén prácticamente divididas en tres partes dentro de la Cámara de Diputados, sin embargo, habrá qué señalar que una legislatura de esta naturaleza, las próximas que vengan, habrán de avanzar tal vez con mayor velocidad en la toma de acuerdos y de consensos, para sacar un mayor número de iniciativas. 
"Tercero, a mí me parece que hay iniciativas que quedan pendientes, que quedan en el tintero, que no son del monto menor y que habrá qué adoptar alguna posición, ya que si en ésta no se adoptó fue porque se tienen concepciones y visiones de país diferentes. "En este sentido, yo señalaría que quedan pendientes asuntos relacionados con una reforma hacendaría, una reforma en materia energética o una reforma en materia laboral, y fundamentalmente con algunas acciones o medidas, sobre todo en el campo de la seguridad pública y justicia penal". 
Sobre la aprobación de la Agencia Especial Mexicana y si lo considera una vacilada, comentó:"Yo creo que si miramos en el contexto de México, en el marco de nuestras necesidades y prioridades, se antoja que crear una Agencia Espacial Mexicana mientras están asignaturas pendientes que tienen que ver con el combate a la pobreza y otra serie de asignaturas que son más propias de un país en desarrollo, una serie de problemas en términos de crecimiento económico y generación de empleos, pareciera que sí" (EMedios, Healy Ortiz, 6:19, 6’ 202).
REFORMAS AL CÓDIGO PENAL

El feminicidio queda tipificado como delito de lesa humanidad; la Cámara de Diputados aprueba sancionar hasta con 40 años de cárcel a quien atente contra la vida de una mujer. (EMedios, Detrás de la Noticia, teaser).

Los diputados aprueban una Ley General contra la Violencia a Mujeres y reformas al Código Penal, que establece el feminicidio como delito de lesa humanidad (EMedios, Hoy por hoy, teaser).
José Gutiérrez Vivó agregó que el pleno de la Cámara de Diputados aprobó reformas al Código Penal. Se tipifica el feminicidio como delito grave. Tomó décadas llegar a esto (Monitor MVS; 5:42, 1’ 04”).

Carmen Aristegui informa: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó por 314 votos en favor la creación de la Ley General de Acceso de las Mujeres a una vida libre de violencia; el dictamen puntualiza las siguientes líneas rectoras, igualdad jurídica entre la mujer y el hombre, el respeto a la dignidad humana hacia las mujeres, la no discriminación y la libertad. Además, el orden legislativo tipificó al feminicidio como delito de lesa humanidad y el asesinato o la muerte violenta de una mujer a manos de otra persona, por cuestión de género, como un delito grave, por lo que se sancionará con 40 años de cárcel y una multa que va de cuatro mil a 10 mil días de salario mínimo (EMedios,  Hoy por hoy, 7:18, 1’ 57”)

PUNTO DE ACUERDO DE APOYO A MIGRANTES EN ESTADOS UNIDOS

Gabriela Calzada, conductora: La Cámara de Diputados manifestó su respaldo a los conacionales el boicot del 1 de mayo. Los legisladores de todos los partidos aprobaron un punto de acuerdo en el que expresan su apoyo y solidaridad a las acciones pacificas que emprenderán ese día los migrantes. Los legisladores también hicieron un llamado a los mexicanos a solidarizarse en la jornada del primero de mayo y expresaron su más enérgico rechazo a las manifestaciones antimigrantes emprendidas por ciertos sectores de Estados Unidos (Once Noticias, 06:18, 1’ 33”).

Enrique Rodríguez, conductor: La Cámara de Diputados llamó a los mexicanos a solidarizarse con los conacionales que viven y trabajan en Estados Unidos durante la jornada del próximo primero de mayo denominada “Un día sin latinos”. En Chicago se anunció que el número de organizaciones que participaran en la marcha del próximo lunes, creció de 50 a 200, se sumarán activistas árabes y africanos. Mientras tanto, el canciller, Luis Ernesto Derbez, dijo que el gobierno  de México no promueve ni participa en el boicot de trabajadores emigrantes (El Cristal con que se Mira, 07:08, 49 segundos).

PLATA COMO MONEDA

Javier Solórzano, conductor: Los diputados han externado su apoyo a un proyecto monetario que beneficiaría a todos el país. César Méndez, reportero: Hoy, la mayoría de los diputados de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados dieron su respaldo a esta propuesta para convertir la plata en moneda de uso corriente. Hoy, esa mayoría que apoya esta propuesta aseguró que permitiría a los mexicanos tener una moneda de plata sólida para hacer sus transacciones, que no perdería su valor y sería respaldada por el Banco de México (De 7 a 9, 07:42, 2’  10”)

LEY FEDERAL DE COMPETENCIA

El Senado de la República aprueba sin cambios la Ley Federal de Competencia, enviada por la Cámara de Diputados; aprueba también una ley que permite la portación mínima de drogas y el régimen fiscal para municipios (EMedios, Hoy por hoy, teaser).

SE APLAZA RECURSO DE INCONSTITUCIONALIDAD EN LEY DE RADIO Y TV

El bloque opositor a las modificaciones a la Ley de Radio y Televisión en el Senado de la República aplazó interponer la acción de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación por los consensos existentes con diputados federales para congelar las llamadas reformas paralelas, pues les permite tener más elementos para interponer el recurso. Por su parte, la Cámara de la Industria de la Radio y Televisión responsabilizó al candidato de la Alianza por México de aplazar las reformas paralelas a la llamada Ley Televisa” (Reporte 98.5, 6:36, 45”).

REPROCHA CÁMARA DE LA INDUSTRIA DE RADIO Y TV A DIPUTADOS PRIÍSTAS

Carmen Aristegui informa: El presidente de la Cámara de la Industria de Radio y Televisión, Alejandro García Gamboa, dice que la bancada del PRI en la Cámara de Diputados recibió órdenes de Roberto Madrazo para frenar la reforma paralela a la Ley de Radio y Televisión. Madrazo dijo que ha quedado claro para la Cámara de Radio y Televisión que no tiene qué influir en las decisiones de la Cámara, ya que siempre ha respetado lo que determine.  Al final las reformas no se aprobaron y los senadores opositores a la ley pospusieron la presentación del recurso de inconstitucionalidad contra las reformas a las leyes de radio y televisión y la de telecomunicaciones (Hoy x Hoy, 06:22, 4´30´´)

Silvia González, reportera, informó: La Cámara Nacional de la Industria de la Radio y Televisión, a través de su presidente, Alejandro García Gamboa, acusó a las fracciones parlamentarias del PRI y PRD en San Lázaro de frenar por conflictos internos la discusión de las reformas a la Ley Federal de Radio y Televisión aprobadas tres a uno por el Senado de la República. En el vestíbulo de la Cámara de Diputados manifestó la preocupación de la CIRT, recordó que las reformas atienden a sugerencias de diversos sectores y apeló a la conciencia de los legisladores para fortalecer y mejorar la normatividad (EMedios, Formato 21, 7:26, 2’ 21”).
TARJETA DE PENSIÓN ALIMENTARIA

José Gutiérrez Vivó comenta: “Siguiendo con la información, después de la salida del salón de plenos de la Cámara de Diputados, los señores del PRI, del PAN y del Verde y la mayoría del PRD en la Asamblea Legislativa de la ciudad aprobó que la tarjeta de la pensión alimentaria para personas mayores de 70 años, por supuesto, bueno, pues en este caso está aceptada en los más de 300 mercados públicos de la capital. Todas las personas que nos están siguiendo y que compran en los mercados públicos, ya quedó en la Cámara de Diputados, debería ser el nombre, la Asamblea quedó que usted puede con esta tarjeta ir a 300 mercados públicos para las personas que ya la tienen y ya es ley. Y el asunto ya no es de echarse para atrás” (EMedios, Monitor MVS, Teaser).
NUEVA FORMA DE HACER POLÍTICA CON FOTOGRAFÍAS 

Florencia Angeles, conductora, en relación a las fotografías de Lorena Villavicencio, Alejandra Barrales y Arenas: Esta nueva forma de hacer política, de las políticas mexicanas, ahora yo me pregunto qué político se atrevería también a salir en una revista para mujeres. Ayer nos decían en la Cámara de Diputados que, simple y sencillamente, no tenían muy buena condición física, que aprovecharan las mujere (EMedios, Detrás de la Noticia, 6:24, 1’).
PRESENTA PAN LISTA DE ASPIRANTES A DIPUTADOS PLURINOMINALES

Florencia Angeles, conductora: Luego de tanto criticar al PRD, el PAN también recicla a expriistas. Jorge Armando Rocha, reportero: El PAN presentó su lista de 200 candidatos a diputados por la vía de la representación proporcional, en ella se incluye al polémico exgobernador de Oaxaca y antes priista Diódoro Carrasco Altamirano, quien por ciento fue inscrito a través de Quintana Roo para no hacer tanto ruido; sin embargo, el panista oaxaqueño ha reiterado el rechazo a esa candidatura. 
Otro expriista que aparece con un espacio asegurado es Benjamín González Roaro, antes director del ISSSTE, al igual está apuntada la expriista Codwell. Resalta la inclusión de Marco Antonio Peyrot Solís, hijo del secretario de Marina. En la lista se incluyen en los primeros lugares a senadores del PAN que brincarán a la Cámara de Diputados como Jorge Zermeño, Héctor Larios, Gerardo Buganza, Juan José Rodríguez Prats, Jorge Nordhausen y Francisco Fraile (EMedios, Detrás de la noticia, 6:19, 2’ 13”).

INFORMACIÓN GENERAL
· CAMPAÑAS POLÍTICAS

PROMETE CALDERÓN A TAMAULIPECOS COMBATIR LA INSEGURIDAD
En Tampico, Tamaulipas, el candidato presidencial del PAN, Felipe Calderón, prometió curar las heridas provocadas por el crimen organizados en esta entidad. Añadió que la policía debe cuidar a la gente y que no se vuelva escolta de los capos. (Formato 21 Emedios)

AMLO CADA DÍA PEOR: HEALY

Ruiz Healy: El que está cada día pero de la cabeza, es AMLO, se hecha un discurso ahí en Progreso, Hidalgo en donde acusa a la encuesta del periódico el Reforma que pone arriba a Felipe Calderón y dice que se planeo en Los Pinos (Ruiz Healy, 07:42, 25´´)

· NOTAS DE INTERÉS
LOS DE LA COMPAÑÍA DE LUZ Y FUERZA DEL CENTRO, EN LUGAR DE VIGILAR QUE TENGAMOS LUZ, VAN A SALIR A BUSCAR QUÉ CALLE ESCOGEN: NINO CANÚN
Nino Canún, conductor: Los de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, en lugar de dedicarse a estar observando y vigilando que tengamos luz suficiente para que no tengamos tantos apagones como acostumbramos debido al mal servicio y a la ineptitud de su director general, ese sujeto que se llama Luis de Pablo Serna, van a salir a buscar qué calle escogen, pero van a garantizar que haya luz  Yo me pregunto ¿esto es lo que queremos nosotros, esto es la democracia? (Emedios, Nino Canún,)

SONDEO DE OPINIÓN
¿QUÉ EFECTO PRODUCIRÁ EL PARO NACIONAL Y LAS MARCHAS EN APOYO A LOS TRABAJADORES MINEROS?
PRESIÓN PARA FOX  
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SERÁ EL DERRUMBE DE NAPOLEÓN  
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RENUNCIA DEL SECRETARIO DEL TRABAJO
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IMPUNIDAD PARA NAPOLEÓN 
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TODO SEGUIRÁ IGUAL
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TOTAL DE LLAMADAS: 1129
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