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Resumen:

· Casi seguro que EU construya un muro pero cubriendo toda la frontera

· Diputados del PRI se reúnen para definir estrategias
· Marcha de APPO y SNTE al DF para instalar un plantón en el Senado
· Diputados de Nueva Alianza piden no emplear la fuerza pública en Oaxaca
· Surgen serias diferencias entre diputados del PRD
· Anticipan diputados del PAN "marcaje personal" al gobierno de Ebrard

· Diputados pelean las presidencias de las comisiones estratégicas
· Equipo de transición de Marcelo Ebrard
· Presenta Ebrard a su equipo de transición
· Dice Hugo Chávez que no tiene previsto venir a México
· La esposa de Kamel niega haber grabado las conversaciones
· Elba Esther Gordillo cobra sus facturas políticas
· Camilo Mouriño reitera a Fox que termine conflicto en Oaxaca
· Exhortan al Gobierno declarar desastre en estados afectados por Lane

· Entrevista a Josefina Vázquez Mota

· Advierten diputados de Panal que no jugarán al "gorilazo" en Oaxaca

· Pide diputada investigar abuso de menores sin importar jerarquías
· Ofrece Ugalde fortalecer diálogo entre IFE y Congreso de la Unión

· Piden a fuerzas políticas del país buscar la unidad y concordia
· Defiende Fox en EU legalidad de las elecciones
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Dense Mearker

Atando cabos
	
	· Calderón se reunirá con Miguel de la Madrid.
· Esposa de Kamel ofrece conferencia de prensa.
· Gamboa se encuentra implicado en llamadas de Kamel Nacif.
· Luis Carlos Ugalde se dice abierto al diálogo con Congreso
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Panorama Informativo

Leonardo kourchenko
	
	· Irma Benavides denuncia amenazas por parte de Kamel Nacif.
· PVEM: Nuevos representantes del Poder Legislativo en IFE.
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 90.5 FM

Adela Micha 
	
	· Diputados del PAN se sumaron a la Petición de Calderón.
· Se suspende dialogo entre APPO y SEGOB.
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Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola
	
	· Marcelo Ebrard presentó a su equipo de transición.
· Ex esposa de Kamel Nacif ofreció conferencia de prensa.
· Diputados del PAN se sumaron a petición de Calderón.
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Javier Alatorre
	
	· Ebrad presentó a su equipo de transición.

· Define Ebrard parte de su gabinete.
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Jacobo Zabludowsky
	
	· .En la Cámara de Diputados las fracciones pelean las acciones mayoritarias de comisiones de investigación.
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Adriana Pérez cañedo 
	
	· Carlos Ugalde se dijo abierto al diálogo con el Congreso.

· Calderón se reunirá con De la Madrid.
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López Doriga 

Joaquín López Doriga 
	
	· Diputados del PRI se reúnen para definir sus estrategias.

· Disposición de Elba Esther Gordillo de trabajar con Felipe Calderón.


INFORMACIÓN RELEVANTE
Casi seguro que EU construya un muro pero cubriendo toda la frontera

Conductor: Me da mucho gusto oirte desde Washington, Oscar Mario Beteta.
OMB: A mí me da más gusto saludarte y que a través de tu espacio haya la oportunidad de informarte algo que probablemente sea una noticia importante en las próximas horas y en los próximos días. 

Resulta que hace unos momentos el presidente del Senado norteamericano y también de la bancada de los republicanos, acaba de meter una resolución que ellos llaman “urgente y obvia” para que los 55 senadores republicanos con el voto de cinco demócratas que supuestamente ya tienen en la bolsa, puedan dar paso a la construcción del muro en toda la frontera, no sólo en una parte sino en toda la frontera de México con Estados Unidos, lo cual traería repercusiones de toda índole, empezando por el plano diplomático como tú bien sabes.

Conductor: O sea, en lo que nos habíamos quedado, era en estos tramos hasta sumar 1,200 Km.

OMB: Sí, 1,200 ó 1,300 kilómetros, o algo así. Y aprovecharon bien el 11 de septiembre, tú sabes que hay elecciones para el Poder Legislativo el próximo 7 de noviembre y la popularidad de Bush no anda en los mejores niveles, entonces ellos quieren endurecer su posición para que salgan bien en las próximas elecciones.

Pero lo importante para México es que el presidente del Senado acaba pasar para resolución muy probablemente en las próximas horas se dé paso a esta construcción, se apruebe la construcción del muro en toda la frontera de Estados Unidos con México, ya hay dos empresas a las que muy probablemente se les pueda concesionar la obra; en fin, esto va a dar mucho de qué hablar. 

Yo aprecio muchísimo el que me hayas tomado la llamada para informar a tu auditorio.

Conductor: Pues cómo no te la voy a tomar Oscar Mario, con mucho gusto y te mando un abrazo, que estés muy bien.

¿Y sabe usted qué brazos van a levantar esos muros? No van a ser brazos de Arkansas ni de Minnesota, no ¿eh? ¡van a ser de acá! (Radio Fórmula, López Dóriga, 15:05, reoc)
TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados del PRI se reúnen para definir estrategias
Javier Giles, reportero: Se reúnen diputados priístas a fin de definir sus estrategias para determinar no sólo cómo consiguen más comisiones ordinarias sino las más importantes; en tanto el presidente de la Junta de Coordinación Política, Emilio Gamboa, ha insistido en que la distribución de las comisiones será plural y equitativa (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, reoc)
Marcha de APPO y SNTE al DF para instalar un plantón en el Senado
Integrantes de la APPO y la Sección 22 del SNTE realizarán una marcha-caminata encabezada por sus respectivos dirigentes, desde Oaxaca a la Cd. de México para instalar un plantón indefinido en el Senado, será un contingente de 3 mil maestros y 10 integrantes por cada una de las 200 organizaciones que conforman la Asamblea Popular; es decir, aproximadamente 5 mil manifestantes (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:44, reoc)
Diputados de Nueva Alianza piden no emplear la fuerza pública en Oaxaca
Los integrantes del magisterio en la Cámara de Diputados, no comparten la petición del Gobierno de Oaxaca y rechazan el uso de la fuerza policíaca para solucionar la crisis política que ya cumplió 122 días. La diputada por este Estado, Irma Piñeiro, aseguró que la entrada de la PFP debería ser el último recurso a seguir y todavía no ha llegado ese momento (Panorama informativo, Leonardo Kourchenko, 14:09, reoc)
Surgen serias diferencias entre diputados del PRD
Pedro López, reportero: La diputación del PRD se fractura y todo porque entre 40 y 50 legisladores ya no comparten la lucha Andrés Manuel López Obrador. Francisco Santos Arreola reconoció que ellos sí reconocerán a Felipe Calderón y no boicotearán su toma de protesta, llamó soberbio a López Obrador Incluso mostraron una pancarta donde decía “Yo coincido con Cuauhtémoc Cárdenas” (Panorama Informativo, 11:04, 43”, nbsg)

Anticipan diputados del PAN "marcaje personal" al gobierno de Ebrard

La fracción del PAN en la Cámara de Diputados hará un "marcaje personal" y "bajo lupa" al gobierno que encabezará Marcelo Ebrard y pugnará porque no se incluyan personajes como los Bejarano, Imaz, Padierna o Virginia Jaramillo, entre otros. Al presentar una reforma al Estatuto de Gobierno del Distrito Federal para crear la figura de "policía delegacional", como una forma de revertir los niveles de delincuencia, los legisladores panistas confiaron en que Ebrard pasará de la beligerancia verbal a los acuerdos con la Cámara de Diputados y el gobierno de Felipe Calderón. 

Los diputados federales Manuel Minjarez y Obdulio Avila, del Partido Acción Nacional (PAN), destacaron la necesidad de que a partir del 5 de diciembre cuando Ebrard asuma el cargo de jefe de gobierno capitalino busque los acuerdos con todas las fuerzas políticas, el Congreso de la Unión y el gobierno de Calderón. Avila recordó que el jefe de gobierno electo tendrá que acordar con el PAN, primera fuerza en la Cámara de Diputados, el techo de endeudamiento que requiere para 2006, por lo que confió en deje "la retórica y la virulencia verbal" para pasar a una actitud de diálogo. 

Minjarez añadió que Marcelo Ebrard deberá evitar conformar su gabinete con figuras del Partido de la Revolución Democrática (PRD) que se han distinguido por actos de corrupción y negligencia como son los Bejarano, Imaz, Padierna o Virginia Jaramillo. Anticipó que la bancada del PAN en San Lázaro buscará presidir las comisiones del Distrito Federal; y de Desarrollo Metropolitano, con el objetivo de incidir en programas y recursos que beneficien a los capitalinos (Notimex, Medialog, 13:57, nbsg)

Diputados pelean las presidencias de las comisiones estratégicas
Jacobo Zabludovsky: PAN, PRI y PRD pelean con uñas y dientes las fracciones mayoritarias, para tener las presidencias de las comisiones estratégicas como son: Hacienda, Presupuesto, Gobernación y Puntos Constitucionales.

El plazo que tienen para definir, es el día 28 de este mes, a fin de presentarla a la sesión  plenaria. En tanto la discusión es fuerte para definir la continuidad de Comisiones Especiales como la que investiga los contratos de la empresa Construcciones Prácticas vinculada a los hijos de Marta Sahaúg.

En la Cámara de Diputados está la negociación para ver, de acuerdo a los perfiles de los nuevos legisladores quiénes podrían encabezar las comisiones que son estratégicas, tanto para definir el presupuesto del próximo  año, como todas la que se refieren a las concertaciones políticas.

 En la Cámara de diputados el partido PAN, admite que aunque no es viable el IVA en alimentos y medicinas, sólo aprobaría esta medida impositiva, si así lo propone Felipe Calderón durante el gobierno que encabezará  a partir del 1 de diciembre. 

El diputado Gerardo Buganza, respondió a los empresarios quienes insisten que  es  necesaria la reforma para incrementar los recursos en las arcas federáles,  el Dip.Buganza explica que el tema no está ni  en la agenda parlamentaria ni en proyecto del gobierno de Calderón, pero de incluirse el PAN estaría votando a favor. El legislador veracruzano conocedor de los temas económicos, asegura que el PAN no respaldará la propuesta del sector empresarial, que es respetable pero no popular y reconoce que ante el costo político que implicaría la medida, incluso el PRI la tiene practimente  borrada en su agenda y el PRD ni siquiera la contempla.( La Red, 13:36, crg) 

INFORMACIÓN GENERAL
Equipo de transición de Marcelo Ebrard
Ante quien será su antecesor pero que actualmente es el jefe de Gobierno, Alejandro Encinas, Marcelo Ebrard presentó a su equipo de transición; entre los nombres está el todavía dirigente del PRD, Martí Batres; los exdiputados federales, Malú Micher, Inti Muñoz y Juan José García Ochoa, además de los excandidatos Armando Quintero y Alejandra Barrales. Tras de lo cual recordó su compromiso de lealtad con la Convención Nacional Democrática y de cumplir los compromisos hechos en campaña (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:14, reoc)
Presenta Ebrard a su equipo de transición
El jefe de gobierno electo del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, presentó a su equipo de transición en el que participan políticos con amplia experiencia como Ifigenia Martínez, Ricardo García Saénz y Elías Miguel Moreno Brizuela. En el grupo integrado por 26 personas también se encuentra el presidente del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en esta capital, Martí Batres Guadarrama, y las ex diputadas Alejandra Barrales, Martha Lucía Micher Camarena y Clara Marina Brugada Molina. 

José Angel Avila Pérez, quien fuera coordinador de asesores del secretario de gobierno local, y Juan José García Ochoa, ex vocero del grupo parlamentario del PRD en la LIX legislatura, también participan en el equipo designado por el perredista. En igual caso se encuentra el secretario de gobierno durante el periodo de Rosario Robles en el gobierno capitalino, Armando Quintero Martínez, la maestra en Antropología de la UNAM Martha Lamas, y el ex diputado de Convergencia Cuauhtémoc Velasco Oliva. Al grupo de trabajo para la transición también se integran José Manuel Oropeza Morales, Martha Delgado, Mario Delgado Carrillo, la ex jefa delegacional en Azcapotzalco, Laura Velázquez Alzúa, y el doctor Manuel Mondragón y Kaalb. De igual forma Susana Manzanares, fundadora del Partido Mexicano Socialista; Elena Cepeda, Eliseo Moyao, María Esther Orozco, Arturo Aispuro Coronel, Julieta Egurrola, Luz Emilia Aguilar, Francisco Bojórquez, María Eugenia Flores y Jessica Miranda. Ricardo García Saénz, a su vez, fue nombrado encargado de la Secretaría Técnica del equipo de transición. 

Ebrard Casaubon informó que en los próximos días dará a conocer cuáles serán los encargos específicos de cada uno de los integrantes de su equipo de transición, cuya labor arrancará de manera formal el 1 de octubre próximo (Notimex, Medialog, 12:14, nbsg)

Dice Hugo Chávez que no tiene previsto venir a México
Dice el propio Hugo Chávez que no tiene previsto viajar a México para la toma de posesión del excandidato presidencial de la Coalición, Andrés Manuel López Obrador, y actual Presidente legítimo; dice que, de entrada, no tiene previsto venir a México: “Esto de que yo voy a la toma de posesión de Andrés Manuel López Obrador, bueno, me ha causado sorpresa desde que llegué esta madrugada, el canciller me informó; no tengo viaje previsto a México en este momento. ¡Pero me encanta México! ¿sabes? ¡yo amo a México! Desde niño cuando veía las películas de Pedro Infante, Jorge Negrete y además ¡soy villista! ¡soy zapatista! Me hubiera gustado ser soldado de Pancho Villa, sobre todo de aquellos soldados que lo siguieron a caballo diciendo “¡Viva México!” Invadieron los Estados Unidos ¡son los únicos que han invadido a Estados Unidos! Me hubiese gustado ser soldado de Emiliano Zapata o de mi general Lázaro Cárdenas ¡el gran nacionalista! Me siento mexicano ¿sabes? Me siento como si hubiera nacido en cualquier pueblo de México, pero no tengo previsto ningún viaje a México ¿sabes? Le deseo mucha suerte a México. Amamos a México y es parte de nuestra América (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:39, reoc)
La esposa de Kamel niega haber grabado las conversaciones
Juan Antonio Jiménez, reportero: La aún esposa del empresario textilero Kamel Nacif, María Irma Benavides, negó categóricamente que haya sido ella quien grabara conversaciones, ni tener cualquier relación con las grabaciones que se han hecho públicas recientemente y responsabilizó a su cónyuge de cualquier cosa que le pueda ocurrir, ya que teme por su vida y le mandó decir al Rey de la Mezclilla que “no tiene vergüenza” (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:42, reoc)
Elba Esther Gordillo cobra sus facturas políticas
Jenny Valencia, reportera: La disposición de Elba Esther Gordillo de trabajar al lado con Felipe Calderón, el PRI lo traduce como el cobro de facturas, pues fue una aliada invaluable en el proceso electoral del 2 de julio y se sabe que en política nada es gratuito. Para el PRD las insinuaciones de Gordillo Morales demuestran con quien se la jugó. Mientras que el PAN destacó que para su partido todos los mexicanos son bienvenidos (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:42, reoc)
Camilo Mouriño reitera a Fox que termine conflicto en Oaxaca
Camilo Mouriño, coordinador del equipo de transición de Felipe Calderón, reiteró su llamado al presidente Fox para que termine con el conflicto en Oaxaca: ”le hemos pedido a este Gobierno que solucione el problema en Oaxaca, lo deseable es que sea esta administración la que termine de resolver este problema y que no sea un problema que herede a la próxima administración (Atando Cabos, Denisse Maerker, 13:21, reoc)
Exhortan al Gobierno declarar desastre en estados afectados por Lane
Exhortan diputados a gobierno federal para que de inmediato declare zona de desastre en estados afectados por el paso del Huracán Lane, en Sinaloa, Nayarit y Colima. Ayer el secretario de Gobernación, Carlos Abascal, hizo un recorrido por las zonas más afectadas de Sinaloa y se comprometió a agilizar la ayuda y el restablecimiento de los servicios (XEW, TV Canal 2, El Noticiero con Lolita Ayala, 14:35, reoc)
ENTREVISTA
Entrevista a Josefina Vázquez Mota

Lista de pendientes de la actual administración

VÍCTOR TRUJILLO.- Parece que ha pasado mucho y si es cierto ha pasado mucho en muy poco tiempo y eso lo comentaba yo con Josefina Vázquez Mota a quien le agradezco esta mañana que este una vez mas aquí...
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Que bueno Víctor...
VÍCTOR TRUJILLO.-...después de todas las fotografías que nos hemos tomado con la época...
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Así es...
VÍCTOR TRUJILLO.- Y ahora mira, nuevamente acá, hay mucha gente que no le da crédito al tiempo, el tiempo todo lo cura, finalmente también con todo acaba y ha sido un impase que me imagino para ustedes en el equipo del Presidente electo, muy difícil estos tiempos, como decía Josefina "son tiempos de Kaliman" ¿no?...jajaja....serenidad y paciencia...
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- De serenidad y paciencia sin duda. Que gusto Víctor muy buenos días. 
VÍCTOR TRUJILLO.- Muy buenos días Josefina...
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Gracias.
VÍCTOR TRUJILLO.- En este momento donde ya estamos a punto de...ya estamos muy cerca del 1° de diciembre, el bajo perfil en silencio, la mesura, han sido como las espadas principales de estos tiempos para el equipo de Felipe y para Felipe mismo. ¿Cómo han tomado esta decisión? Ha habido mucho ruido, ha habido muchas voces y ustedes han tratado de conservar ese perfil paciente.
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- De una gran prudencia Víctor. Yo te quiero compartir que a menos de 80 días de que llegue el 1° de diciembre y se inicie una nueva etapa en la vida del país, realmente el Presidente electo, el Presidente Calderón ha tomado la decisión primero, en momentos inéditos en la vida del país, en el 2 de julio más largo de la historia de tener esta decisión y resolución de hacer una apuesta total a las instituciones y a la vía de la legalidad.

Yo recuerdo cuando estaban las impugnaciones en el Tribunal, alguien me preguntaba, un muy buen amigo mío en los medios y me decía "Josefina ¿por qué no son más audaces?" Yo le decía mira no hay mayor audacia que apostar a la resolución del Tribunal, con todo, con lo que el Tribunal resuelva y que se acatará sin cortapisas, sin contradicciones y la audacia mayor ha sido esta. Tener una conciencia de que el momento que hoy vivimos en el país si bien es de enorme complejidad también nos ofrece oportunidades históricas que no podemos dejar de mirar y en el Presidente Calderón ha habido la convicción de la prudencia para darle certeza a este país y para permitir este periodo de transición que es importantísimo, importantísimo para las definiciones de los próximos 6 años, construir una agenda de certeza y de justicia para México. 
VÍCTOR TRUJILLO.- Y me parece que eso arranco desde ayer, cuando Juan Camilo dice que le están pidiendo al Gobierno Federal que arregle lo de Oaxaca antes del 1° de diciembre, porque no quisieran arrancar con ese problema en la espalda. O sea, me parece que ayer empieza a notarse ya la voz de todo ese equipo que tiene que llegar al 1 de diciembre y donde se tendrá que notar.

Mucha gente piensa que el 1°  de diciembre va a ser clave por toda la pirotécnica que hay alrededor de la toma de posesión, pero también en el trabajo que ustedes estén haciendo ya notorio, también esto va a implicar cosas para el 1° de diciembre y puede cambiar toda la foto.
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Sin duda Víctor. Son días que valoramos mucho. Efectivamente ha habido una petición concreta al Presidente Fox en el sentido de que se resuelva el caso Oaxaca, y que se resuelva primero por los propios ciudadanos que viven en Oaxaca, los agravios, las preocupaciones que han vivido, el que los niños no hayan podido tomar clases durante tantas semanas. Vaya, este es un tema con el que el Presidente Calderón quisiera no encontrarse sin resolución el 1° de diciembre. Por cierto, no es el único. Hay una serie de pendientes que están en la responsabilidad de la actual administración y que son necesario atenderse como se esta haciendo de diferentes instancias, pero sobretodo resolverse y cerrar esos ciclos para permitir abrir otros con los márgenes de maniobra y las posibilidades que debe tener el siguiente gobierno y la propia ciudadanía principalmente.
VÍCTOR TRUJILLO.- Josefina por qué no nos explicas, en esta circunstancia bien concreta, donde ya hay una lista de pendientes que se le mostrará a la administración del Presidente Fox como para palomearlos antes del 1° de diciembre ¿hasta dónde el Presidente electo tiene una capacidad de opinión o una capacidad de decisión en ese trance de recibir y entregar el poder? ¿Cómo opera eso?
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Bueno, la verdad hay quien dice que son demasiados días, casi 80 días para el 1° de diciembre y la verdad para algunos procesos es demasiado largo, es de los temas que me parece tendríamos que revisar ahora que tanto se habla de hacer una reforma en temas políticos y electorales. Para otros son días muy escasos también dependiendo la problemática que estas enfrentando.

Ha habido una agenda muy clara para la transición. Por un lado tienes toda la parte administrativa, la entrega de los libros blancos, la entrega de los asuntos pendientes, aquellas decisiones que no pueden esperar a la llegada de un nuevo gabinete que empiece enterarse de los asuntos, entonces esta el compromiso de dejar un listado muy claro de aquellas decisiones que tienes que tomar desde cada instancia de gobierno el 3 de diciembre, el 15 de diciembre, el 1° de enero y que no puedes esperar a que haya una curva de aprendizaje para el país, sino se tiene que resolver. Pero también están estas decisiones donde transitan por ciertas revisiones salariales muy importantes antes del 1° de diciembre, donde transitan también por decisiones como Oaxaca o temas que tienen que ver muchos mas vinculados a temas sindicales. Donde tienes ahorita un periodo muy importante en el Congreso en la Cámara de Senadores y de Diputados con posibilidades reales de hacer transitar reformas fundamentales para el país. Esa ya es una agenda muy importante.
Mira, una de las lecciones más importantes después de la transición del Presidente Vicente Fox es que muchas de las decisiones que se tomaron en esa transición o se dejaron de tomar marcaron de manera importante el resto del gobierno. Porque tú en la transición resuelves cuales van a ser tus reglas de interlocución con otros actores políticos; tú en la transición resuelves cual es el equipo que te va acompañar en el resto de tu administración o por lo menos en el arranque de tu administración; tú en la transición resuelves si quieres recibir el gobierno con el mismo diseño institucional o si vas a tomar decisiones de unir todos los fondos productivos o de devolverle a cierta secretaria los dientes que perdió, o vas a tomar la decisión de fusionar instancias de gobierno. Vaya son decisiones centrales en la vida del país y también esta el presupuesto ¿no? Porque el presupuesto que se negocia y que se resuelva los próximos meses no es el presupuesto del año que esta por terminar, es el presupuesto del primer año del Presidente Calderón y en todos estos aspectos se esta trabajando desde el equipo de transición. Hay orden, ha habido una gran disciplina y hay también una voluntad y hay que reconocerla de quien esta haciendo esta entrega/recepción.

Así es de que, yo creo que vamos a ver todavía muchas decisiones que se van a tener que tomar y asumir antes del 1° de diciembre.

VÍCTOR TRUJILLO.- Fíjate que esto que me dices y que puede sonar desde luego de tu parte muy elegante, es el aprendizaje de los errores de la administración Fox. O sea estas anunciándome que no va haber un gabinete Montesori, o sea no va haber estafeta de dos años de mientras nos adecuamos y mientras nos asentamos y mientras vemos de que lado esta volteando el toro, o sea a diferencia de otros sexenios donde los presidentes entraban encarcelando gente me parece que ustedes tienen muy claro que tendrán un tiempo muy definido y también muy corto como para dejar el sello de la casa un poco anunciado a que venimos, de que se trata esto y que certidumbre estamos poniendo las cosas ¿no?

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Porque fíjate que el Presidente Calderón tiene muy claras sus prioridades y son 3 las prioridades que él ha marcado y sobre esos 3 ejes va a tener que construirse el Plan Nacional de Desarrollo con convocatoria plurales donde se escuchen todas las voces, sobre esos 3 ejes se va a tener que resolver la decisión presupuestal, sobre esos 3 ejes van a tener que transitar las decisiones de las políticas publicas y los 3 ejes son:

1.- El primero de ellos la equidad, de combate a la pobreza, de como acercar los Méxicos distantes, no los Méxicos distintos que esos no son los que amenazan, sino los Méxicos distantes que enfrentamos hoy por hoy.

2.- Esta el compromiso del empleo, como el compromiso mas importante que se hizo a lo largo de la campaña.

3.- Y esta el compromiso de la seguridad. 

Y déjame simplemente traer a tu mesa lo que viví hace media hora aquí en estas instalaciones de Televisa, cuando llegue a ver a estas chicas maravillosas que yo les digo que entras al salón de los milagros...

VÍCTOR TRUJILLO.-...jajaja...

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.-...que están aquí desde las 5:00 am...

VÍCTOR TRUJILLO.-...allá en maquillaje...

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.-...que te ponen el maquillaje y todo esto, me decían "de verdad trabajen fuerte, dígale al Presidente Calderón que queremos respuestas contundentes en seguridad, a nosotros no nos importa las discusiones de los políticos, solamente dennos dos garantías, que no perderemos nuestro empleo y que podemos caminar tranquilas por las calles".

Eso es lo concreto de la ciudadanía y la clase política estamos obligados a actuar con una enorme responsabilidad Víctor porque los ciudadanos actúan diario con una enorme responsabilidad. La mayoría de los mexicanos que nos escuchan o están trabajando o se levantaron muy temprano, o están viendo como completan la quincena, o están buscando trabajo, o están cocinando para sus hijos, o esta la mamá terminando de hacer lo que tiene que hacer para irse a trabajar y regresar en la noche. Esa es la vida de este país...

Ahora nosotros tenemos que estar a la altura de la circunstancia y en estas 3 prioridades que establece el Presidente Calderón se centran una gran cantidad de decisiones y ¿por qué quiero destacar? Porque es muy clara las prioridades de la siguiente administración y ese paso aun que parezca muy obvio, es muy importante para dirigir y para gobernar con un sentido claro los próximos 6 años entrantes.

VÍCTOR TRUJILLO.- Claro, sonará obvio pero debe ser un nivel de operación que pocos nos podemos imaginar porque las expectativas ahora son mayores, de alguna manera el adversario político de Felipe Calderón, Andrés Manuel López Obrador ya tiró sus cartas, habrá gente que le gusten, habrá gente que no le gusten, pero ya tiró sus cartas y la gente está esperando que Felipe tire las suyas, esta es la tremenda expectativa y claro, me imagino que es una misión tremenda, que ojalá nada más fuera esa Josefina, o sea, estamos hablando de la seguridad, estamos hablando del empleo, estamos hablando de la certidumbre, estamos hablando del rumbo que ya es suficiente peso pero no es todo el peso al que se están enfrentando, o sea hay más, ojalá nada más estuvieran dedicados en un bunker a planear qué es lo que viene, cómo está el ambiente alrededor de ustedes, amén de las buenas intenciones sino de la política real Josefina, estoy pensando por ejemplo, en la relación PAN-Felipe Calderón.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Pues mira, lo que hemos, lo que se ha venido construyendo Víctor, primero es una agenda donde la coincidencia política sea el primer paso y el más importante, en el caso de la relación con el partido, bueno, nos queda claro que la primera alianza es con el Partido Acción Nacional y aquí quiero reconocer a muchos panistas que en todo el país contribuyeron al triunfo del presidente Calderón, que hoy por hoy también hay una responsabilidad enorme y una gran posibilidad, nunca el Partido Acción Nacional había sido la primera fuerza en ambas cámaras, hoy es la primera fuerza legislativa y eso te da una gran posibilidad de construir acuerdos, sobre todo desde la arena del Congreso que como ha reconocido el Presidente Calderón se convierte hoy en el espacio más importante de interlocución y negociación política porque ...

VÍCTOR TRUJILLO.- ¿A lo mejor el único que queda no?

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Y por lo pronto hoy es el más importante sin duda, aunque no el único, pero sí es el más importante porque en el Congreso, de manera muy natural, tú ves convivir a los legisladores, no te sorprende que alguien se siente cerca de la curul de otro partido político, de quien fue tu adversario en la campaña, las comisiones se van a conformar de una manera absolutamente plural y ahí el partido tendrá una gran responsabilidad y un papel histórico qué jugar. Pero también han construido coincidencias con otras fuerzas políticas. 
Ya se ha hablado con el Partido Verde, y hay una apuesta muy importante del Presidente Calderón en temas ambientales, en tratamientos de aguas residuales en este programa de un Pro bosque para que la gente más pobre del país no se termine comiendo sus árboles, tú recordarás cuando el huracán Stan en Chiapas, para quienes vivimos ese huracán que fue terrible, es lo más duro que yo viví desde la Secretaría en cuanto a pérdida y daños, fue terrible, tú sobrevolabas esas montañas en Chiapas y pudieras casi imaginar que había subido un gigante y había arrancado millones de árboles de esas montañas, es decir, al final estamos pagando enormes costos ante esta deforestación y esta pérdida de valor ecológico. 
Bueno, hay una agenda coincidente con el Verde, hay otra muy importante con Alberto Begné, que por cierto es un hombre muy serio, y que tiene temas de seguridad fundamental, de equidad de género, de no discriminación de derechos humanos, hay una agenda con el PANAL en materia educativa que es central, y una agenda coincidente con el PRI, y estoy segura que si nos esforzamos hay una agenda coincidente con el PT, con Convergencia, y con el PRD, que hoy es una fuerza política muy importante y que también colocó una agenda a nivel nacional, entonces sí, sí estamos construyendo mucho más en esta posición de coincidencia porque también el país ya no tiene más tiempo.

VÍCTOR TRUJILLO.- No, y además también ya se está imponiendo que por ejemplo en el Congreso los políticos empiezan a ser más profesionales no, más allá de sus vísceras, y más allá de sus calores de cada quien, no, se empieza a hacer este puente que bueno, tú me dices que no es el único pero a mi me parece que en este momento no hay de otra más que el Congreso y su responsabilidad.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Tienes toda la razón. Es la arena más importante y el Presidente Calderón en ese sentido debo decirte que él de pronto comenta una anécdota que le tocó escuchar del presidente Uribe en Colombia cuando se comentaba en Davós Suiza, que el presidente Uribe tenía como ciertas costumbres un poco extrañas, así las calificaban en ese momento porque todos los días desayuna a las 7 de la mañana con diez o doce legisladores diario, es decir, esa es su tarea todos los días, y entonces el presidente Calderón dice que me parece una práctica que hay que imitar, a la mejor no a las 7 de la mañana puede ser muy temprano para algunos, pero lo haremos y no hay que olvidar.

VÍCTOR TRUJILLO.- Por lo menos una vez a la semana, el desayuno de los legisladores. Aunque se atraganten.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Yo tengo la certeza de que van hacer más porque la propia construcción de vida del Presidente Calderón, es un hombre que nació un una casa donde se vivía la política, donde se hacía política, él ha crecido en la política, tal vez a diferencia de otros actores que de pronto llegamos a este mundo de la política por otros lados, por otras circunstancias, él nace aquí y se construye aquí y entiende perfectamente el lenguaje legislativo y ahí es donde sin duda va a invertir muchas horas de su tiempo y de su ejercicio de gobierno también.

VÍCTOR TRUJILLO.- así como Oaxaca es una llaga muy importante en este momento, tú me hablabas de una lista de temas que tendrán que urgir a la administración del presidente Fox a que las deje más o menos estables, éste se tiene ver también con los sindicatos, la situación de los sindicatos, lo de Oaxaca, ¿qué más contiene esta lista Josefina?

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- yo diría que se nos temas tal vez hoy por hoy más importantes hay ciertas revisiones salariales que también están en camino.

VÍCTOR TRUJILLO.- de la seguridad.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- por supuesto en materia de seguridad, yo por eso lo que se quedó legislativo de temas que son central salarial del país y uno de ellos y que ocupa la vía de millones de mexicanos el tema de la seguridad, se ha  reconocido y  el presidente Calderón lo ha venido diciendo, lo dijo desde la campaña, que el reto de la seguridad había sobrepasado prácticamente a todos los niveles de gobierno, es decir, la competencia municipal, estatal, federal, y si bien es cierto que muchas responsabilidades están en el ámbito estatal y municipal, tienes que construir un nuevo orden, es decir no puede ser que el crimen organizado pueda estar por encima, de la posibilidad de un estado o de la certeza de millones de mexicanos y el tema de seguridad no se resuelve solamente con una reforma legal que es muy importante que resulta indispensable tienes que venirte a un terreno urgente de previsión, el tema por ejemplo de adicciones que ha crecido de manera tan preocupante en el país, México muchos años fue un país de tránsito, o sea convertida en un país con grandes redes de consumo, los propios presidente Calderón dice “el reto más grave hoy está en el narco menudeo”.

VÍCTOR TRUJILLO.- de ese tamaño es la adicción.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- ya llegó a tocar las puertas de las escuelas, de las casas.

VÍCTOR TRUJILLO.- usted lo vieron en la CONAGO ¿no? Finalmente si habrá estados que tienen problemas focalizados pero los problemas que tienen Guerrero, que tiene Michoacán, no, que tiene Tamaulipas.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- que tienes en la zona fronteriza.

VÍCTOR TRUJILLO.- donde los gobernadores no puede medir la misma para los problemas de los demás cosas que tienen de violencia, de descabezados, de granadas, de ajustes de cuentas cada día, o sea esto ¿qué podrán pedirle a esta administración que adelante o será alguna cuestión de congreso de decirle al presidente Fox porque finalmente le da tocar la tal ciertas facturas antes de irse no?.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Mira yo creo que se tiene que hacer un gran esfuerzo, el director de la AFI decía recientemente que en México  tenemos más de 1660 cuerpos policíacos, diferentes, cada uno con su reglamento, cada uno con su uniforme, cada uno con su objetivo, fíjate  es solamente un dato pero es un dato que se revela diario en la vida del resto de ciudadanía en una dispersión enormemente o preocupante, entonces que pedir, pues si impulsar lo que se debe de impulsar todavía desde la vía legislativa, pero también tomar decisiones que desde la vida institucional, desde el ejecutivo, puede resolver antes del 1° de diciembre, entendiendo que es tal vez uno de los retos más complejos, si no es que el más complejo que estamos hoy por hoy enfrentando y que requiere de una enorme colaboración y de un tratamiento distinto, en gran medida, es decir, y también entender que los espacios que se van dejando o en la medida en que no haya acuerdos políticos suficientes, ese el espacio ideal del crimen organizado.

VÍCTOR TRUJILLO.- que es otra lección de esta administración en general con los espacios que se dejan vacíos, ¡finalmente alguien los llena!

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.-sin duda, decididamente, y generalmente son aquellos que están disputando una fuerza real desde cualquier perspectiva.

VÍCTOR TRUJILLO.- me imagino, me imagino a la mejor tú no me lo vas a decir de manera oficial, pero me imagino que uno de los grandes trabajos del equipo de Felipe Calderón en estos momentos es convencer al presidente que como ya se va, tiene que firmar algunas facturas, que hubo omisiones, que hubo falta de operación política y que todo eso finalmente se está pagando y tendrá que dejarlo pagado antes de irse, me imagino que ese será uno de los trabajos más difíciles políticamente hablando en cuanto a la relación con Fox.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Bueno, es parte de la construcción de una transición, yo recuerdo mucho cuando el inicio del presidente Fox se insistía por parte de algunos de que se hubiera hecho un corte de caja, y era un corte de caja no en un sentido ni de venganza política, no, no tenía ese espíritu, era simplemente como cuando tú de pronto recibes y te mudas a otra casa dices “yo quiero que me hagan un inventario de lo que estoy recibiendo”, sirve o no sirve la cisterna, en que condiciones me dejaste este jardín, como resolvemos el tema de las puertas, en fin, y yo creo que sigue siendo muy importante hacer un corte de caja.

VÍCTOR TRUJILLO.- este inventario.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- ese inventario, ver cómo se cierra este ciclo, como se inicia un ciclo que va a ser definitivo en los próximos 20 ó 30 años en la vida del país, porque aquí también hay esta propuesta insistente del presidente Calderón, que veamos al país no solamente de aquí a mañana, no solamente de aquí a cinco años ó seis años, atrevámonos a imaginar el país de aquí a treinta años no porque no importe presente, no, sino porque no partes, sino partes de una visión de aquí a veinte años, entonces simplemente eres rehén de la coyuntura.

VÍCTOR TRUJILLO.-y la visión a veinte años pues también se va haciendo de las cuestiones inmediatas, como tú dices estoy recibiendo la casa nada más que conste que estos 10 perros muertos en el clóset no son míos eh, o sea apúntale que hay esto y que hay cambiar la tubería porque sino el agua va a salir negra siempre.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- claro, para cuando tú tengas que entregar y te hagan tu corte de caja sepas y tengas muy claramente cual fue tu punto de partida y a donde pudiste trascender, es como un poco lo pensaba, es como joven de veinte años, es decir, nadie se construye en un día, eso lo fuiste construyendo todos los días y tenemos que imaginar cómo queremos mirar este país en 20 ó 30 años, darnos ese permiso los mexicanos, sin desestimar cada momento, porque cuando ya construyes un país de largo plazo, entonces las decisiones que tienes que tomar hoy o mañana tienen una dimensión distinta, las puedes comprender de manera distinta, ya no parecen ni tan atropelladas, o tal vez ya no parece que tener una alianza con quien gobierna sea una traición, ya vivimos muchos años en México donde quien coincidía con quien gobernaba se veía como una traición o como algo simplemente inaceptable bueno, las urnas nos dijeron muchas cosas Víctor y yo no quiero, yo no quiero que nunca se nos olvide que nos dijeron las urnas el 2 de julio, las urnas el 2 de julio nos dijeron pónganse de acuerdo, las urnas el 2 de julio nos dijeron queremos justicia y certeza, las urnas el 2 julio nos dijeron queremos otros partidos políticos no solamente los que ya tenemos porque queremos nuevas posibilidades, las urnas el 2 de julio nos dijeron no nos gusta suficiente lo que estamos mirando, pero también las urnas el 2 julio nos dijeron queremos que lo resuelvan por el camino de las instituciones y de las leyes y queremos un país en paz, si no, no hubieran ido a votar casi 42 millones de mexicanos, y yo no quiero que se nos olvide el mensaje de las urnas, cada día en la transición y en las decisiones de gobierno.
VÍCTOR TRUJILLO.- con esto que acabas de decir, ahora sé que es lo que más te preocupa y en que éstas insistiendo, me queda clarísimo.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- es que tenemos que insistir, aparte mira yo empecé esta plática hablándote de oportunidades históricas, y las tenemos Víctor, porque todos hemos aprendido elecciones en esos seis años, hemos aprendido la lección de que oponerte a las reformas importantes del país, te van a castigar en las urnas, hemos aprendido la lección de que tener mezquindad en el mundo de la política te va a costar caro dentro y fuera del partido, hemos aprendido que gastarte los bonos democráticos sin ton ni son puede significar no volveremos a tener, hemos aprendido que la gente vota diferente y diferenciado, y que cada día es más exigente, y hemos aprendido que ya no hay demasiado tiempo, ni hay la paciencia para esperar las respuestas que la gente estaba urgida a resolver, es decir, son demasiadas lecciones, tal vez ni siquiera las hemos alcanzado a mirar todas, pero esos aprendizajes hoy se convierten en oportunidad, y hay muchos otros que han aprendido que si no se comprometen más, con más responsabilidad social y sacrificando privilegios, tampoco van a permitir que el país transite ni pueda permanecer en el país.

VÍCTOR TRUJILLO.- ya llegó el momento para todos ya no tiempo ni hay espacio, para despedirme de ti  porque se que te tienes que ir porque tienes un compromiso muy importante, nada más te preguntaría si pudieras elegir entre una, que preferirías estar en una secretaría de estado, o que tu voz estuviera muy cerca de los oídos del presidente.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- mira, ese tema del gabinete cada día ocupa más espacio, y yo me siento muy tranquila de que el presidente Calderón va a llegar con gran libertad a nombrar su gabinete, y lo tendrá que nombrar de acuerdo las circunstancias que vive y que vivirá el país, es fundamental.

VÍCTOR TRUJILLO.- pero tú ¿qué prefieres?

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Fíjate que a mí lo que me gustaría es estar desde una posición donde podamos no olvidar éstas lecciones.

VÍCTOR TRUJILLO.- Una voz cerca del presidente.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- Puede ser allí, o puede ser en otra parte dentro o  fuera del gobierno.

VÍCTOR TRUJILLO.- te lo pregunto porque siempre cuando llega un nuevo presidente quienes inmediatamente rodean al presidente generalmente es para facilitarle la tarea de darse cuenta de lo que está pasando y entonces todo mundo llega con sus versiones, y el presidente acaba viviendo con las versiones de todos aquellos que lo quieren rodear seis años.

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- pues no debemos olvidar esas lecciones porque son las lecciones que si no olvidamos nos permitirán vivir en un país que sin duda puede y debe ser mejor, esos son las que todos los días hay que recordarse.

VÍCTOR TRUJILLO.- me da mucho gusto saludarte y ya no te distraigo más, te agradezco este tiempo esta mañana y estaremos muy en contacto ¿no Josefina?

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA.- ya, gracias, todavía nos faltan casi 80 días y muchísimas historias se van a escribir (El Cristal con que se Mira, 08:29´19”, 27´14”, mmo)
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Advierten diputados de Panal que no jugarán al "gorilazo" en Oaxaca

No vamos a jugar al gorilazo! en el caso del conflicto de Oaxaca, advirtieron diputados federales de Nueva Alianza (Panal). 

Irma Piñeyro Arias, legisladora por el estado de Oaxaca precisó que no hay motivos para una la salida violenta o de confrontación a la “crisis” ---como calificó--- en esa entidad. 

Jacinto Gómez Pasillas, diputado federal e integrante del Colegio Nacional de Negociación del SNTE, se pronunció para que las autoridades federales y locales encuentren una salida negociada a los sucesos en el estado. 

Consideró que la autoridad federal y del estado son responsables de dar una respuesta inmediata y pacífica al conflicto político en Oaxaca, el cual informó cumple ya 121 días. 

Durante una reunión de legisladores de Nueva Alianza con reporteros de la Cámara de Diputados, el tema de conversación fue, precisamente, la situación en el estado de Oaxaca, ya que los diputados de esa bancada tienen una liga directa con el Magisterio Nacional y, en especial, con los líderes de la Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca (APPO) (Jorge Herrera, El Universal online, 12:31 / Panorama Informativo, 14:09, 46”, nbsg)

Pide diputada investigar abuso de menores sin importar jerarquías
Que se investigue a fondo el abuso de menores de edad en México! Sin importar jerarquías en el Iglesia Católica o en la política, advirtió esta mañana Mónica Arriola Gordillo, vicecoordinadora de la diputación federal de Nueva Alianza (Panal). 

En compañía de cinco de sus compañeros de bancada y en un encuentro inicial con los medios de comunicación de la Cámara de Diputados, Arriola Gordillo ---hija de la líder del magisterio nacional, Elba Esther Gordillo--- fue cuestionada sobre las acusaciones en contra del cardenal Norberto Rivera Carrera por un aparente encubrimiento de pederastas. 

Con el cuidado de no mencionar nombres ni cargos eclesiásticos, la legisladora generalizó que no sólo se debía investigar a la jerarquía católica sino a todos aquellos que tuvieran que ver con el abuso a menores de edad en el país. 

--¿Qué se investigue al cardenal? 

--No. Que se investigue a quien se tenga que investigar. 

Reiteró que en el caso de la pederastia se tiene que llegar al fondo de las investigaciones (Jorge Herrera, El Universal online, 11:56, nbsg)

Ofrece Ugalde fortalecer diálogo entre IFE y Congreso de la Unión

El consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde Ramírez, manifestó la disposición de este organismo a fortalecer el diálogo con el Congreso de la Unión y a contribuir con su opinión técnica en los debates que se den en las cámaras en materia electoral. Al dar la bienvenida a los nuevos consejeros del Poder Legislativo ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) aseguró que ésta es una mesa plural en la que siempre han tenido cabida todas las expresiones políticas, pero "dentro del marco institucional y legal". 

Destacó que en un entorno de debate político existe la responsabilidad de mantener al IFE como un espacio de diálogo respetuoso entre todas las fuerzas políticas del país. 

La participación de los representantes del Congreso en el máximo órgano deliberativo del IFE contribuirá a consolidar al instituto como una organización transparente, además de reforzar la "confianza que la sociedad tiene en nuestra actuación", resaltó. 

Durante la sesión extraordinaria del Consejo General del IFE de este miércoles rindieron protesta como nuevos consejeros legislativos Adrián Fernández Cabrera, del PAN; Carlos Armando Biebrich, del PRI; Arturo Escobar y Vega, del PRD; y Javier Hernández Manzanares, del PVEM. 

Asimismo, por Convergencia, Dante Delgado Rannauro; por el PT, Abundio Peregrino García; por Nueva Alianza, Miguel Angel Jiménez; y por Alternativa, Elsa Guadalupe Conde (Notimex, El Universal online, 14:18, nbsg)

Piden a fuerzas políticas del país buscar la unidad y concordia
Las fuerzas políticas del país deben buscar la concordia, la unidad y dedicarse todos a construir un mejor México, opinó hoy el diputado federal panista Gerardo Aranda Orozco. "No se vale que utilicemos de pretexto la democracia para seguir profundizando divisiones y alentado la confrontación estéril y sembrar odio, o poner condiciones para violencias, eso no se vale", aseguró. 

En conferencia de prensa, apuntó que el deber de todos los partidos políticos es "meter fuerte el hombro para el progreso de los mexicanos". Por ello, planteó la necesidad de mantener un diálogo y consenso permanente por todos los mexicanos, pero en especial, por quienes más lo necesitan. 

El legislador por el Partido Acción Nacional comentó que el reto y compromiso es el bien de México, e insistió que es el Congreso de la Unión el lugar ideal para lograr los acuerdos y consensos "todos estamos obligados a abonar al bien de los mexicanos". "Nos sentimos confiados de que vamos a lograr los acuerdos que el pueblo está demandando, se van a debatir las diferencias, se van a confrontar las opiniones pero se requiere de madurez política para que lleguemos a los arreglos, no debe haber temor al debate", concluyó (Notimex, 14:32, nbsg)

Defiende Fox en EU legalidad de las elecciones
El presidente Vicente Fox aprovechó su estancia en esta ciudad y reuniones con empresarios de Estados Unidos, para defender la legalidad de las elecciones mexicanas y respaldar el triunfo obtenido por Felipe Calderón, el pasado 2 de julio. 

Dijo a integrantes del Consejo de Negocios para el Entendimiento Internacional que aglutina a empresarios de Estados Unidos y otras naciones del orbe, que la elección presidencial en México fue “absolutamente legal y válida”, y que así lo considera la gran mayoría de los mexicanos. 
Fox, quien realizó una gira de tres días por Nueva York, donde participó en la 61 Asamblea General de las Naciones Unidas, abordó de manera recurrente en distintos encuentros el tema electoral, incluyendo con ejecutivos y editorialistas de los diarios estadounidenses The Wall Street Journal y The New York Times. 

Incluso en una reunión la presidenta de Chile, Michelle Bachelet, Fox escuchó de su colega una recomendación para impulsar en México la segunda vuelta electoral como una vía para evitar conflictos postelectorales. 

El mandatario, de acuerdo con la versión del portavoz presidencial, Rubén Aguilar, fue receptivo a la sugerencia de Bachelet (Jorge Herrera, El Universal online, 11:56, nbsg)
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