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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Dolores Manuell-Gómez, diputada PAN: “Este presupuesto no se distribuyó con equidad”.
· Raúl A. Padilla: “En el Presupuesto, el principal acierto fue ponernos de acuerdo”.

· La Cámara de Diputados no incluye recursos para la Reforma Electoral.
· Calderón publica en el DOF los cambios en la Reforma Electoral.
· Diputados enviaron un informe a Vázquez Mota sobre uso de Enciclomedia.
· El PAN perdió fuerza política en el estado.

· El PRI arrasó en Puebla a pesar del "gober precioso".
 Martes 13 de noviembre de 2007

	TEMA: Entrevista

FECHA: 13/11/07

HORA: 9:32

-
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


Dolores Manuell-Gómez, diputada PAN: “Este presupuesto no se distribuyó con equidad”
Dolores Manuell-Gómez, diputada PAN: Las estadísticas de la Comisión Nacional del Agua dicen que tenemos las temperaturas más altas del mundo, las primeras están en El Sahara, y las segundas en Mexicali, ninguna región del país rebasa las temperaturas arriba de los 50 ó 52° C que tenemos en el verano. Gobiernos van, gobiernos vienen y quedan en pura promesa de campaña, “que vamos a tener una tarifa eléctrica justa”al consumo que tenemos nosotros”, no porque derrochemos la energía, sino porque la necesitamos para subsistir.

No es posible que se hayan aprobado 7 mil 500 millones para subsidiar a los industriales con su energía eléctrica en las horas pico, me extraña de la incongruencia del PRD.
Es un calor infernal, todos los mexicanos no saben de los que se mueren en los desiertos, es un problema real lo que tenemos, es un clamor que tenemos por más de 30 años, el Presidente de la República se comprometió.
Javier Solórzano, conductor: A ver, déjeme preguntarle ¿Ayer qué fue lo que la conmovió tanto cuando estaba en el uso de la Tribuna?

Dolores Manuell-Gómez: La impotencia de ver a los coordinadores todos juntos,”esperate” (imitando a los legisladores), lo estamos viendo”, “mañana, pasado, al rato”, y a la hora de la hora, yo pedía algo justo, que se podía haber aprobado el día de ayer. Porque no estoy en contra del presupuesto, ojalá todo el destino llegue a los más pobres, que no quede en pura demagogia y llegue a los que más lo necesitan, pero de Mexicali yo soy la voz de cientos de mexicalenses.
Si no hay voluntad, de nada nos va a servir y qué bueno que lo sepan los mexicanos, este presupuesto no es cierto que se distribuyó con equidad, el problema es la permanencia de calor durante más de 17 horas en el día, usted puede freír un huevo en el cofre de un automóvil. Se necesita voltear los ojos hacia Mexicali. Duración: 12’ 57”, jz/m: 

	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 13/11/07

HORA: 07:15

+
	NOTICIERO: Ricardo Rocha en Radio Fórmula

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Cadena Radio Uno, Radio Fórmula


Equidad y Género se fortaleció con el Presupuesto 2008: Erick López Barriga

Ricardo Rocha, conductor: El diputado del PRD, Erick López Barriga, secretario de la Comisión de Presupuesto.

¿Satisfechos ustedes en el PRD por el Presupuesto aprobado? Diputado, Buenos días.

Erick López Barriga, diputado PRD: Buenos días Ricardo. Creo que salimos resolviendo algunos problemas que tuvimos en el Presupuesto.

Ricardo Rocha: Cuáles, básicamente.

Erick López Barriga: Mira, en el gasto social creo que le hacía falta corregir ahí todo lo que no ponían en el proyecto del Ejecutivo.

Ricardo Rocha: ¿Estaban muy bajos, según ustedes?
Erick López Barriga: Sí, estaba muy bajo y hubo rubros que simplemente no se consideraron. Creo que el primer adicional que había ayudó bastante a estos problemas.

Estamos hablando de lo que se corrigió nada más en el Presupuesto, cerca de 190 mil millones de ampliaciones que se hicieron entre el recurso de PEMEX, de la Reforma Fiscal y bueno, es una cantidad muy considerable que se pudo reajustar.

Ricardo Rocha: ¿Cuáles son los principales rubros del área social que se vieron fortalecidas ya con la intervención de ustedes?
Erick López Barriga: Hay uno muy importante donde se corrigió el asunto de equidad y género, en ese punto estamos hablando de más de 7 mil millones, donde se distribuyeron en las distintas secretarías del programa para fortalecer la equidad de género. Estamos hablando del área, incluso, de la Defensa Nacional donde se ajustaron recursos para fortalecer el área de Equidad y Género.

Ricardo Rocha: ¿Cuáles son los grandes pendientes de este Presupuesto, desde el punto de vista de ustedes, lo que ya no se pudo corregir.

Erick López Barriga: El Seguro Social creo que lo seguimos dejando muy débil, hace falta darle recursos, no solamente al Seguro Social en general, sino a programas importantes como el de IMSS-oportunidades, que llega a la gente más pobre y se le deja un presupuesto mínimo, apenas para su operación. Creo que se le debió de haber invertido mucho más recursos.

Dejamos a PEMEX, donde nosotros insistíamos mucho en poder invertir para crear más refinerías, hoy resulta que nosotros importamos la gasolina cuando la podríamos en México.

Conductor: Diputado, ¿están satisfechos con estos mil 600 millones de pesos como fondo Especial para la reconstrucción de Chiapas y Tabasco?
Erick López Barriga: Creo que en este momento sí, hay un recurso importante que se va a ejercer este año que es lo que se necesita. El presupuesto 2007 se le invierte una cantidad muy importante a Chiapas y a Tabasco y lo demás el próximo año. A medida que vaya avanzando la reconstrucción se tendrá que ir viendo la necesidad de ampliar el recurso.

Ricardo Rocha: Dinos ¿por qué las reducciones notables a los organismos autónomos como la Comisión Nacional de Derechos Humanos?, 118 millones de pesos menos; al Poder Judicial, 2 mil 429 menos; al IFE, 646 millones de pesos menos, ¿es alguna especie de venganza contra estos organismos?
Erick López Barriga: No, en el caso de los Derechos Humanos, la Comisión de Derechos Humanos es la más cara del mundo, se invierte mucho dinero y se consideró por acuerdo de todas las fracciones que se podía hacer una reducción en algunos rubros sin afectar la operación de la Comisión.

En el caso del Poder Judicial, esto se hace año tras año, se hace un Presupuesto bien inflado, se hace una reducción y se ajusta viendo que no se afecte su operación.

Y en el caso del Instituto Federal Electoral se hizo una reducción que creo no les afecta tampoco, no estamos hablando de un año electoral y creo que el asunto de la Reforma Electoral también tiene la intención de que nos salga más económico el costo de la democracia en nuestro país. Creo que tenemos que hacer un esfuerzo y ver cómo generar economía. Duración 6’30”, nbsg/m. (fallas de audio)
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 13/11/07

HORA: 07:21

+
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia, Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Radio Fórmula


Raúl A. Padilla: “En el Presupuesto, el principal acierto fue ponernos de acuerdo”
Ricardo Rocha, conductor: ¿Cuáles son los principales aciertos que aprecian ustedes en el PAN, en el Presupuesto?

Raúl A. Padilla, Dip. PAN: Yo creo que el principal acierto fue saber ponernos de acuerdo, el principal mensaje que se manda a partir del día de ayer es que la Legislatura tiene voluntad, deseos, ganas de ponerse de acuerdo. A pesar de que hemos demostrado muchas cosas, creo que lo que ayer se demostró fueron ganas de poder sacar las cosas.

De entrada, se les da más dinero a los estados que el año pasado, es un incremento importante.

Ricardo Rocha: ¿Cuáles son los grandes pendientes?

Raúl A. Padilla: Yo creo que varias, el país lamentablemente tiene rezagos importantes y, simplemente la demanda que teníamos de recursos económicos era 4 veces superior a la capacidad que teníamos de poder satisfacerla. Podríamos decir que en educación tenemos rezago y en infraestructura, si nosotros queremos que este país esté mejor comunicado.

Ricardo Rocha: Muchas gracias por sus puntos de vista y estamos en comunicación. Duración 3´54´´, ys/m.

Nota: El diputado dio una entrevista para W Radio en donde habló del mismo tema fue a las 07:53 con una duración de 6´04´´.

Nota: El diputado dio una entrevista para Radio Fórmula en donde habló del mismo tema fue a las 08:21 con una duración de 15´05´´.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 13/11/07

HORA: 08:26

+
	NOTICIERO: Primera Edición, Fidel Samaniego

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 40

GRUPO: CNI


Los ganadores y perdedores del Presupuesto 2008

Hugo Vela, reportero: En una sesión que los diputados calificaron como histórica quedó listo el Presupuesto de Egresos 2008. De una bolsa total de 2 billones 569 mil 450.2 millones de pesos, se reasignaron recursos por más de 189 mil millones de pesos, los ganadores fueron la infraestructura para carreteras que recibirá más de 39 mil millones de pesos, el desarrollo social con 9 mil 999 millones y la educación con 9 mil 853 millones de pesos; con ello, el presupuesto educativo alcanzó el 4% del PIB.

Los perdedores fueron los organismos autónomos como el IFE, el PJF, el TRIFE y la CNDH, en conjunto recibieron recortes por más de 3 mil millones de pesos para el próximo año.

Insert Ruth Zavaleta: “Es un Presupuesto austero, pero democrático, intentando contemplar todas las necesidades de las banderas de las diferentes fuerzas políticas”.

También se reduce en un 5% el gasto corriente del Gobierno Federal con lo cual, se busca disminuir en un 20% al terminar el sexenio de Felipe Calderón. Se incluye en el Presupuesto recursos para combatir la violencia contra las mujeres con mil 450 millones de pesos, se extiende el apoyo a adultos mayores de comunidades de 2 mil 500 habitantes, a comunidades de hasta 10 mil habitantes y con los excedentes se buscará llegar a comunidades de hasta 20 mil habitantes.

Recursos superiores a los 10 mil millones de pesos para el campo mexicano, para seguridad se destinaron 19 mil 711 millones, también se apoya a la indemnización de mexicanos en el programa de ex braseros quienes trabajaron en los Estados Unidos durante la década de los 60. Se creó un fondo especial para ayudar a la reconstrucción de Tabasco y Chiapas por mil 600 millones de pesos. Para salud, se contemplan recursos adicionales por mil 500 millones de pesos.

Los recursos que produjo la Reforma Fiscal que ascienden a 152 mil millones de pesos, beneficiaron principalmente a los estados que recibirán más de 52 mil millones y a PEMEX que tendrá más de 29 mil millones de pesos adicionales. Duración 4´10´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 13/11/07

HORA: 09:15

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, Carmen Aristegui

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


La Cámara de Diputados no incluye recursos para la Reforma Electoral

Carmen Aristegui, conductora: Por cierto que Claudia Guerrero y Armando Strop en el diario Reforma hablan de que la Cámara de Diputados olvidó integrar al Presupuesto de Egresos del 2008 los recursos necesarios para financiar el impacto de la Reforma Electoral, tanto constitucional como secundaria. Los legisladores cayeron en cuenta de la omisión e iniciaron una negociación para redactar de última hora un transitorio que pudiera salvar la ausencia de recursos en este rubro.

Diputados del PRI, PAN, PRD alcanzaron un acuerdo para facultar al Consejo General del IFE a solicitar una ampliación presupuestal en marzo de 2008, adicionalmente el IFE podrá solicitar ampliaciones a su presupuesto aprobado para Ejercicio Fiscal con el fin de atender sus nuevas atribuciones de administración, distribución y vigilancia de los tiempos oficiales, así como para la reestructuración administrativa derivadas de la Reformas Constitucionales en materia electoral; esto lo dice el Artículo 21, que tuvo que ser transitorio del decreto, así las cosas con el tema. Duración 1´07´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 13/11/07

HORA: 09:15

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carmen Aristegui

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Calderón publica en el DOF los cambios en la Reforma Electoral
Verónica Rangel, reportera: Este martes el Presiente Felipe Calderón publica a través del Diario Oficial de la Federación las reformas constitucionales en materia electoral. 

Con esta publicación comienza la cuenta regresiva para la elección de los nuevos tres consejeros del IFE, sólo tendrá la Cámara de Diputados 30 días para llevar a cabo esta elección y por ello el coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa, confía en que este mismo martes el Senado de la República apruebe sin modificaciones si aprueba la Ley Orgánica que permita facultar a la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados para emitir ya las reglas de este juego.

De entrada el priísta adelantó que trabajarán juntos la Cámara de Diputados y el Senado. La Cámara alta en la elaboración de las modificaciones a las leyes secundarias, concretamente al COFIPE y la Cámara baja en la convocatoria para el relevo de los consejeros.

Una vez concluida todas las negociaciones que tienen que ver con el Presupuesto de Egresos ahora sí los diputados trabajarán a todo vapor sobre el tema electoral, ya que van con todo el tiempo en contra. Duración 1’51”, nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 13/11/07

HORA: 09:20

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Notimex

GRUPO: Notimex


El DOF publica hoy el decreto de la aceptación de la Reforma Electoral

El Diario Oficial de la Federación presenta diversos documentos de las secretarías de Gobernación, Hacienda, Desarrollo Social, Energía, Reforma Agraria y Turismo, así como del Banco de México, entre otros organismos. La Secretaría de Gobernación emite el decreto que reforma los artículos 6, 41, 85, 99, 108, 116 y 122; adiciona el artículo 134 y deroga un párrafo al artículo 97 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 

Asimismo emite la declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de lluvias extremas e inundaciones atípicas ocurridas del 24 al 30 de octubre de 2007 en los 17 municipios de Tabasco.

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público da a conocer dos anexos al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal que celebran esa dependencia y Yucatán con los municipios de Ixil y Progreso.

La Secretaría de Desarrollo Social emite el convenio modificatorio al Acuerdo de Coordinación para la asignación y operación de subsidios del Programa Hábitat, Vertiente General y Vertiente Ciudades Turísticas, del Ramo Administrativo Desarrollo Social, que celebran esa dependencia con Yucatán y los municipios de Mérida, Kanasín, Umán, Tizimín, Valladolid, Progreso, Hunucmá y Ticul.

Así como el anexo de Ejecución número 01/2006 que especifica la distribución final de metas y recursos establecidos en el Acuerdo de Coordinación para la distribución y ejercicio de recursos de los Programas del Ramo Administrativo 20 Desarrollo Social, en las microrregiones y regiones 2006, suscrito con Chihuahua y sus anexos.

La Secretaría de Energía emite el extracto de Solicitud de permiso de transporte de gas natural de acceso abierto presentado por Fermaca Pipeline del Altiplano y Energy Transfer Mexicana, LLC. 

La Secretaría de la Reforma Agraria presenta cuatro avisos de deslinde del predio de presunta propiedad nacional el primero denominado San Leonardo del municipio de Candelaria y el segundo del predio Santa Rosa, en el municipio de Champotón, ambos en Campeche.

Además los predios denominados Desterrada, del municipio de Celestún, y Maya Luum del municipio de Progreso, ambos en Yucatán. 

La Secretaria de Turismo emite dos convenios Modificatorios al Convenio de Coordinación en materia de reasignación de recursos que celebran esa dependencia con Yucatán y con Tlaxcala 

El Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial publica el extracto de la solicitud para modificar la Declaración de Protección de la Denominación de Origen Mezcal. 

La Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas presenta dos acuerdos para la ejecución del Programa de Infraestructura Básica para la Atención de los Pueblos Indígenas, que celebran esa comisión y los estados de Campeche y México 

La Suprema Corte de Justicia de la Nación difunde el voto de minoría que formulan la ministra Margarita Beatriz Luna Ramos y el ministro José Fernando Franco González Salas, en la Acción de Inconstitucionalidad 2/2007, promovida por diputados integrantes de la LIX Legislatura de Aguascalientes contra el Congreso y el gobernador de ese estado. 

El Banco de México fija el tipo de cambio para solventar obligaciones en dólares y la tasa de interés interbancaria de equilibrio.

La edición de este martes incluye avisos judiciales y generales, así como convocatorias para concursos de adquisiciones, arrendamientos, obras y servicios del sector público. Duración 2´00´´m/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA:  13/11/07

HORA: 9:30

0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: el universal.com

GRUPO: El Universal


Publican reformas constitucionales en materia electoral
A partir de mañana hay un plazo de 30 días para la renovación del Consejo General del Instituto Federal Electoral 

Las reformas constitucionales en materia electoral fueron publicadas hoy en el Diario Oficial de la Federación (DOF), con lo que a partir de mañana hay un plazo de 30 días para la renovación del Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE). 

El congreso general, previa la aprobación de la mayoría de las legislaturas de los estados, declaró reformados los artículos 6o., 41, 85, 99, 108, 116 y 122; adicionado el artículo 134 y derogado un párrafo al artículo 97 de la constitución política de los estados unidos mexicanos. 

En el documento publicado hoy en el DOF se precisa que los consejeros electorales y el consejero Presidente del Consejo General del IFE, en funciones a la entrada en vigor del presente Decreto, “continuarán en sus cargos hasta en tanto la Cámara de Diputados da cumplimiento a lo dispuesto en el presente artículo”. 

Además, “queda sin efectos el nombramiento de consejeros electorales suplentes del Consejo General del Instituto Federal Electoral establecido por el Decreto publicado en el Diario Oficial de la Federación de fecha 31 de octubre de 2003”. 

En el artículo Quinto del decreto se establece que “para los efectos de la renovación escalonada de los Magistrados Electorales de la Sala Superior y de las salas regionales del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a que se refiere el artículo 99 de esta Constitución, se estará a lo que determine la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación”. 

También se precisa que “las legislaturas de los estados y la Asamblea Legislativa del Distrito Federal deberán adecuar su legislación aplicable conforme a lo dispuesto en este Decreto, a más tardar en un año a partir de su entrada en vigor”. 

Y los estados que a la entrada en vigor del decreto hayan iniciado procesos electorales o estén por iniciarlos “realizarán sus comicios conforme lo establezcan sus disposiciones constitucionales y legales vigentes, pero una vez terminado el proceso electoral deberán realizar las adecuaciones a que se refiere el párrafo anterior en el mismo plazo señalado, contado a partir del día siguiente de la conclusión del proceso comicial respectivo”. 

Quedan pendientes de publicación diversos reglamentos y leyes secundarias, en particular el libro tres del Código Federal de Procedimientos e Instituciones Electorales (Cofipe) porque es el que define las características de los consejeros electorales del IFE. 

“El Congreso de la Unión deberá realizar las adecuaciones que correspondan en las leyes federales en un plazo máximo de treinta días naturales contados a partir del inicio de la vigencia de este Decreto”, establece. 

Por única vez, señala el decreto, el Instituto Federal Electoral deberá establecer, conforme a las bases legales que se expidan, tope de gastos para campaña presidencial en el año 2008, sólo para efecto de determinar el monto total del financiamiento privado que podrá obtener anualmente cada partido político. 

Las bases para la renovación del Consejo General del IFE por parte de la Cámara de Diputados son las siguientes: a) Elegirá a un nuevo consejero Presidente, cuyo mandato concluirá el 30 de octubre de 2013; llegado el caso, el así nombrado podrá ser reelecto por una sola vez, en los términos de lo establecido en el citado párrafo tercero del artículo 41 de esta Constitución; 

b) Elegirá, dos nuevos consejeros electorales, cuyo mandato concluirá el 30 de octubre de 2016. 

c) Elegirá, de entre los ocho consejeros electorales en funciones a la entrada en vigor de este Decreto, a tres que concluirán su mandato el 15 de agosto de 2008 y a tres que continuarán en su encargo hasta el 30 de octubre de 2010; 

d) A más tardar el 15 de agosto de 2008, elegirá a tres nuevos consejeros electorales que concluirán su mandato el 30 de octubre de 2013. El Universal.m/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 13/11/07

HORA: 09:07

0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1290AM

GRUPO: Radio Trece


Diputados enviaron un informe a Vázquez Mota sobre uso de Enciclomedia
Javier Solórzano, conductor: La Comisión de Educación de la Cámara de Diputados, mediante la subcomisión de que investiga Enciclomedia envió un informe a la Secretaría de Educación Pública, a Josefina Vázquez Mota, donde se revela que la Universidad de Harvard determinó que no existe evidencia empírica contundente que demuestre que el uso del programa en las aulas impacte en el aprendizaje.

Según lo publicado hoy por el diario La Jornada en el Distrito Federal, en dicho informe se recuerda que en el 2005 el Congreso de la Unión autorizó recursos por 2 mil 105 millones de pesos destinados al programa, de los cuales el gobierno de Fox sólo ejerció 478 millones. Duración 40”, nbsg/m.
	TEMA: Entrevista

FECHA: 13-11-07

HORA: 08:41

  -
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


El PAN perdió fuerza política en el estado
Diputado Miguel González Salud –PRI- Son acusaciones sin fundamento producto de los roces electorales que sufrieron, el PAN en Tamaulipas acaba de perder una posición muy importante, acaban de retroceder en cuanto a sus gobernados en el estado, perdieron una posición como es Reynosa que es el Municipio más grande del estado y vamos a decir que es producto de esa gran desesperación que tiene el PAN en el estado, porque antes de la elección y habiendo sido publicadas las encuestas de las preferencias electorales en Tamaulipas, pues se veía venir está derrota.
Carmen Aristegui: Todos sabemos que la frontera es un lugar muy conflictivo, que está en manos de narcotraficantes, eso es un hecho pero la pregunta es la relación del narcotráfico si está relacionada con los procesos electorales, influye, interviene, determina elecciones en lugares como este

Diputado Miguel: Como lo señalamos en la carta abierta publicada hace días en un importante periódico de aquí de la Ciudad de México, en Reforma, este fenómeno afecta sin distinción partidista, afecta a la población en general , a las instituciones y los gobiernos Municipales Estatales y Federal han sido rebasados por la delincuencia, yo creo que no podemos martirizar la delincuencia, porque es una falta de respeto a las instituciones que lo están combatiendo; sabemos que hay un combate frontal y estamos esperando resultados, pero lo más grave de esto es poder señalar como lo hacen nuestros opositores que estén ligados directamente con nuestras estructuras, son como te dije en un principio acusaciones sin fundamento, producto de esta gran derrota que sufrieron y de las posiciones perdidas en el estado de Tamaulipas.
Carmen Aristegui: ¿Qué dice el PRI cuando por ejemplo habla Francisco Javier Cabeza de Vaca sobre levantotes, sobre tiroteo, sobre el candidato que no aparece, qué dicen ustedes?

Diputado Miguel: Yo te comentaba que desde hace tiempo y derivado de la publicación de las encuestas empezaron a surgir situaciones vamos, a llamarlo así, desesperadas por parte del PAN en Tamaulipas, empezaron a inventar cortinas de humo que iban destinadas a confundir a la opinión publica, este tipo de acusaciones se deben de hacer ante las instancias correspondientes, a las instancias autorizadas.
Carmen Aristegui: En eso estoy de acuerdo.
Diputado Miguel: Pero acusar directamente a las estructuras de gobierno, a las instituciones e inclusive presumir como lo hicieron en su carta abierta que había en un contubernio entre los gobiernos Estatal y Federal para negociar la entrega de algunos Municipios a favor de nuestro partido, son imputaciones muy delicadas.
Carmen Aristegui: Independientemente de quienes son los responsables de estos hechos que denuncia el PAN, el PRI dice nosotros no fuimos es una acusación infundada, pero el hecho es que están ahí, por eso pregunto más allá de que investiguen las autoridades competentes, como organización política, como quien compitió por lo que sucedió el domingo pasado en estas elecciones frente a estos señalamientos de estos candidatos que reciben llamadas telefónicas para desistirse de participar en la contienda o particularmente esto que es gravísimo un candidato regidor que esta desaparecido y no aparece, algo más como partido político de este estado de la República sobre las denuncias de otro partido político en un tema donde queda claro que las relaciones del narcotráfico con algo que tiene que ver con las elecciones pues esta ahí, independientemente de quienes sean los responsables

Diputado Miguel: Bueno como lo señalábamos en está carta nuevamente haciendo referencia a ella, nosotros como partido político al igual que la sociedad tamaulipeca y de todo el país, que nos hemos visto rebasados por la delincuencia y lo comentábamos en esta carta, apoyamos al 100% todas las acciones que este haciendo el Gobierno Federal para el combate al mismo, rechazamos tajantemente el hecho de que nuestro partido, nuestra estructura este relacionada con la delincuencia organizada

Carmen Aristegui: Te agradezco y estamos en contacto

Duración: 06:11” a.l./m

	TEMA: Comentario

FECHA: 13-11-07

HORA: 06:28

-
	NOTICIERO: Cúpula Empresarial

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El PRI arrasó en Puebla a pesar del "gober precioso":

Joaquín López-Dóriga, colaborador: La verdad es que en el proceso electoral de este domingo no hubo sorpresa alguna. No la hubo cuando Leonel Godoy, candidato del PRD, ganó el gobierno de Michoacán y el PRI ganó Morelia. Para los michoacanos no hubo sorpresa alguna.

No hubo sorpresa alguna tampoco en Tamaulipas donde el PRI se llevó "carro completo", donde incluso recuperó municipios tan importantes como Reynosa después de una desastrosa gestión del alcalde saliente. No lo hubo de hecho en Tlaxcala donde ganaron priístas.


Y, quizá, el asunto a estudiar sería el de Puebla, el PRI en Puebla arrasó, arrasó con un gobernador que tiene la imagen del "gober precioso" (Mario Marín Torres), que se le conoce así en todo el país por aquella relación con Kamel Nacif, el caso terrible de Lydia Cacho, y resulta que él y su partido arrasan en las elecciones.


¿La verdad es que yo no lo sé, no sé que pudo más, si la necesidad de la esperanza, de esa esperanza que se renueva en cada proceso electoral y las campañas y los partidos y los candidatos y la imagen del gobernador, o un posible bienestar en el estado de Puebla? No entiendo.


Y yo lo que buscaría es, con especialistas, que me trataran de traducir cómo debo entender este triunfo arrasador del PRI en Puebla, en donde el gobernador no es el gobernador del estado de Puebla, sino el "gober precioso". Duración:01:24”  a.l./m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 26/10/07

HORA: 8:17

0
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias

EMISIÓN: Matutino

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


No tengo preocupación alguna, soy una persona honesta: Vicente Fox
Javier Solórzano, conductor: Le quiero informar que el expresidente Fox está siendo entrevistado en CNN sobre el incidente que ocurrió allá en Venezuela respecto al rey Juan Carlos y a Hugo Chávez. Vamos a oír lo que está diciendo el expresidente Vicente Fox.

Conductor no identificado: ¿Cuál es el motivo que lo trae aquí a la ciudad de Atlanta? ¿Promover este libro?

Vicente Fox, expresidente de México: Entre otras cosas, el libro "Revolution of Hope", que está hecho para la opinión pública americana, que está en el mercado y que trata los temas del día, sobre todo en Estados Unidos: el tema de la migración, el tema de Irak, el tema de la relación México Estados Unidos, y trata mi relación con jefes de Estado, y trata también esta diferencia entre políticas de mercado responsables y el populismo y la demagogia que estamos viendo resurgir en Latinoamérica.

Vine también a la universidad a buscar un acuerdo para trabajar junto con el Centro Fox, la biblioteca presidencial que se está construyendo en San Cristóbal México y que va muy bien, por cierto; una reunión con el expresidente Carter en el Centro Carter.
Estamos construyendo acuerdos para trabajar junto con la Biblioteca Carter y el Centro Carter, el Centro Fox y la Biblioteca Presidencial, que por primera vez se construye en un país latinoamericano.

NI: A propósito del expresidente Jimmy Carter, se dice en Estados Unidos que Jimmy Carter es muy buen expresidente, mejor expresidente que cuando fue presidente, usted está viviendo ahora esta experiencia de ser exgobernante, le tocó gobernar un momento histórico en México, pero ahora se encuentra en el medio del centro de acusaciones, acusaciones de enriquecimiento ilícito, hay una investigación en su país, ¿cómo se siente ante esa situación, luego de haber llevado a su país en una transición histórica, y ahora se encuentra en el centro de polémica, tener qué defender el patrimonio?

Vicente Fox: Lo primero, mi saludo cariñoso al presidente Carter, la verdad que el día de ayer lo vi y cada día está más joven y más dinámico, la verdad que los años no pasan por él y es porque está ocupado, porque está haciendo cosas buenas para su país y para la humanidad y espero trabajar junto con él, con el presidente Carter.

Sobre el tema de México, bueno, pues yo estoy haciendo mi trabajo, yo estoy viendo al futuro, estoy construyendo. Hay quienes se quedan en el pasado, quienes desde la oposición tratan de hacer este esfuerzo de ponerle obstáculo a la tarea del Centro Fox y del presidente Fox, pero no tengo preocupación alguna, yo soy una persona honesta, transparente, veo a la cara a los ciudadanos, me gusta muchísimo estar con ellos.

El día de ayer el Centro Carter, el salón totalmente a reventar de gente muy animosa y en fin, trabajar, ver al futuro y dejar que ellos se hagan bolas allá atrás, la verdad no hay preocupación alguna de mi parte.

NI: Pero es un tema indudablemente serio, nosotros tenemos un segmento de prensa al día, recorremos distintos periódicos de nuestra región y por supuesto recorremos muy seguido México, y en la portada de los diarios de México cada dos por tres aparece el expresidente Fox, su jeep rojo, aparecen denuncias en cuanto a su rancho donde está viviendo actualmente y demás, es un tema que preocupa indudablemente a los mexicanos, es un tema que no...

Vicente Fox: Tú sabes que soy el primer presidente y único presidente en México que hace público su patrimonio, que está en Internet, que está en la página www.centrofox.org.mx, todo el mundo, todo el mundo literalmente puede conocer cuáles son mis finanzas personales, qué gano, qué no tengo.

Tengo dinero, afortunadamente, por mi trabajo de toda la vida, pero es un dinero que comparto y que lo utilizo y mucho para combatir pobreza en mi país a través de la Fundación Vamos México y que seguiré yo mi camino de hacer el bien cuantas veces pueda, asociarme con gente de buena voluntad y dejar que ellos pierdan su tiempo, porque es lo único que va a pasar, pierden recursos de la nación en estas averiguaciones.

Todo es abierto, todo es transparente, la información la tienen las instituciones mexicanas, así que yo no pierdo mi tiempo en eso, mi tiempo lo invierto en ver hacia adelante.

NI: Ahora que se encuentra aquí en Estados Unidos no podemos dejar de hablar de un problema que están sufriendo miles de compatriotas nuestros, más que nada mexicanos, compatriotas suyos... ¿cómo ve la situación en cuanto a esta situación de estas personas que se encuentran en el limbo? No saben qué va a pasar aquí en Estados Unidos, un país que indudablemente está a punto de realizar una transición también expresidencial.

Vicente Fox: Sí, mi libro "Revolution of Hope" precisamente trata el tema de la migración, por cierto, viene ya la traducción en español y sale para los mercados hispanos, para los mercados mexicanos. 

¿Cómo veo el tema? Muy confuso, hay un debate falso, hay un debate sin información, hay un debate que requiere de aportaciones, y lo que hago es eso, este país necesita de los migrantes, este país necesita cada año 500 mil trabajadores. Nuestra economía, y este país va a perder calidad de vida y va perder competitividad de no contar con ello. 

Ahora, yo no abogo por una frontera abierta, yo creo que debemos de sentarnos, que debe sentarse de gobierno a gobierno, el Congreso de Estados Unidos debe asumir su responsabilidad, debe resolver sobre este tema porque si no, hay autoridades que ya están muy violentas a nivel local, como en el municipio de Irving, Texas, aquí mismo en Atlanta, hay lugares donde están presionado mas allá de lo correcto e inclusive violando ya de alguna manera derechos humamos. 

Yo estoy aquí para defender a mis paisanos, para trabajar por una reforma migratoria, para traer información objetiva, sólida, para que se resuelva correctamente este debate y se logre una reforma migratoria integral, que es lo mejor para los dos países, para México y para Estados Unidos. Duración: 5’17”, m/m

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· El presidente Calderón reconoce a diputados aprobación de presupuesto

· Para el IPN el presupuesto es favorable en combate de a rezagos
· Reforma Hacendaria suficiente para lo que resta de la administración: Carstens

· Góngora Pimientel asegura que el recorte presupuestal no afectará a la Corte

· Gamboa adelanta que senadores y diputados trabajarán juntos para elegir consejero del IFE

· Qué no subirá el precio de la leche Linconsa, afirma diputados 

· Niega Godoy que ausencia de AMLO en su campaña fuera por estrategia

· Plantea PRI en la ALDF castración química a violadores

Martes 13 de Noviembre del 2007.

	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 13/11/2007
HORA: 13:39

	NOTICIERO: ENFOQUE 

EMISIÓN: VESPERTINA
ESTACION: 10101 FM

GRUPO: RADIO MIL


El Presidente Calderón reconoce a diputados aprobación del presupuesto  

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En estos momentos acaba de llegar un comunicado de la sala de prensa de la Presidencia de la República, donde dice lo siguiente.

El Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, Felipe Calderón Hinojosa, expresa su reconocimiento a las y los legisladores de todos los grupos parlamentarios representados en la Cámara de Diputados, después de que anoche aprobaron el presupuesto de egresos de la Federación del 2008.

El jefe del Ejecutivo, considera que la aprobación del gasto para el próximo año obtenida con el respaldo unánime de los partidos políticos, refleja la responsabilidad con la que las fuerzas políticas, analizaron y discutieron el presupuesto, mismo que será un instrumento que permitirá al estado mexicano aumentar significativamente los recursos públicos, para atender las necesidades mas apremiantes de los mexicanos y en especial a los que menos tienen.

El presupuesto de egresos del 2008, constituye una base fundamental para México, ya que representa el gasto social mas alto de la historia que permitiría fortalecer programas para abatir la pobreza  y generar más empleos,  además financiar como nuca antes la inversión en infraestructura.

El titular del Ejecutivo, reconoce  que la aprobación de la Reforma Hacendaria, por los que menos tienen, de la Ley de Ingresos y el presupuesto de Egresos de la Federación, demuestra que la pluralidad y el debate responsable son los mejores caminos para lograr los acuerdos que beneficien a los mexicanos.

La Presidencia de la República, reitera su compromiso con el ejercicio transparente y responsable de los recursos públicos y enfatiza su voluntad permanente para dialogar y trabajar con le Poder Legislativo, a fin de seguir alcanzando los acuerdos que permita la construcción del México que anhelamos. Duración 2’06”,crg/m
	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 11-11-07
HORA: 13:18
	NOTICIERO: De Una a Tres
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Presupuesto favorable para avanzar en el combate a los rezagos: IPN

Gabriela Díaz, reportera: Aún cuando es insuficiente para satisfacer la demanda, el Presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados para la educación media y superior resulta favorable para avanzar en el combate a los rezagos, así lo consideró el director general del Instituto Politécnico Nacional, José Enrique Villa Rivera.

El director general del IPN consideró que con este Presupuesto, para el próximo año no podrán lograr la expectativa de incrementar la matrícula de estudiantes para 2008, pero sí podrán concluir proyectos como las unidades de la Escuela Superior de Cómputo, de Ingeniería y Tecnología Avanzada y Biotecnología.

Señaló que con estos recursos adicionales que se le otorgaron al Politécnico para el próximo año, van a fortalecer el sistema de formación de investigadores, que actualmente es de 638. Duración: 01’30”, masn/m

	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 11-11-07
HORA: 14:53
	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 
GRUPO: 


Paquete económico suficiente para el resto del sexenio, asegura Carstens

La reforma hacendaria recién aprobada será suficiente para el resto de la actual administración, pues se espera que vaya en aumento la recaudación tributaria hasta fines del sexenio, afirmó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

Aseguró que el paquete económico para 2008, aprobado por el Congreso de la Unión, llevará a un crecimiento más elevado y mayor creación de empleos, debido a un incremento importante en la inversión pública en materia de infraestructura.

En conferencia de prensa, recordó que se mantuvo en 3.7 por ciento la previsión de crecimiento para el próximo año, que ya incluye el mayor gasto en infraestructura derivado de la reforma fiscal.

“Esperamos que con el tiempo la propia reforma lleve a un crecimiento adicional en total de 0.5 por ciento del (PIB)”, enfatizó.

El funcionario federal mencionó que ese paquete económico para 2008 considera el gasto social más alto de la historia, de más de un billón 100 mil millones de pesos, mientras que el gasto programable se estima en 18.1 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB), que es el mayor nivel desde 1988.

La aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación para 2008 refleja las coincidencias entre los diferentes partidos políticos y fue resultado de un diálogo amplio, abierto y constructivo y de una interacción respetuosa e influyente, de ahí que se dio una votación unánime que fue algo provechoso para el país, puntualizó. masn/m

	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 11-11-07
HORA: 14:23
	NOTICIERO: Mileni.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 
GRUPO: 


Recorte presupuestal no afectará a la Corte, afirma Góngora Pimentel
El ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Genaro Góngora Pimentel, negó que el recorte al presupuesto que se le asignara al Poder judicial de la Federación para 2008, afecte el desempeño de los órganos jurisdiccionales.

El integrante del alto tribunal dijo que el recorte de casi dos mil 400 millones de pesos no afectará al trabajo del Poder Judicial de la Federación y confió en que la decisión del Congreso de la Unión tuvo que ver con generar mejores condiciones para el país.

En el marco de la firma de un convenio entre la SCJN y Transparencia Mexicana, Góngora Pimentel señaló que “es la Cámara de Diputados la que reparte el dinero conforme a las necesidades de la patria y le doy un voto de confianza”.

Este martes, el tribunal firmó un acuerdo con la Asociación Transparencia Mexicana para que, por primera vez, la Corte abra a revisión pública sus licitaciones y adquisiciones.

La signatura a cargo del presidente de la Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia y el presidente del Consejo Rector de Transparencia Mexicana, Federico Reyes Heroles, es con el fin de que la SCJN abra “sin restricciones” sus procesos de licitación y adquisición en 2008.

Ortiz Mayagoitia detalló que la labor que realizará Transparencia Mexicana ya se había propuesto a otras dependencias, pero no había sido aceptada; sin embargo, en la Corte “nos da gusto, porque es un método más eficiente de lograr una cobertura de todas las actividades”.

Asimismo se comprometió a rendir cuentas en temas administrativos y presupuestales, que serán revisados de forma aleatoria en las distintas adquisiciones, pues “la transparencia es pieza clave para la rendición de cuentas”.

Destacó que Transparencia Mexicana no será un auditor, sino “un testigo social, un acompañante en tiempo real” durante los procedimientos de licitación y aplicación de recursos en bienes muebles e inmuebles, y podrá hacer observaciones y sugerencias.

Los mecanismos del convenio, subrayó, se pondrán en marcha de inmediato, y llamó a que el primer lunes de diciembre se den a conocer las acciones implementadas para transparentar estos procedimientos. masn/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 13/11/2007
HORA: 13:09

	NOTICIERO: ENFOQUE

EMISIÓN: VESPERTINA
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: RADIO MIL 


La Cámara de Diputados aprobó el presupuesto de egresos para el 2008.  

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Cámara de Diputados, aprobó anoche el presupuesto del 2008; Por 2.5 billones de pesos, de última hora hubo recorte a organismos autónomos como al IFE, el padrón electoral, la comisión de Derechos Humanos, el Poder Judicial etc, etc.

Por cierto la secretaria de Hacienda, ofrecerá una conferencia de prensa para destacar algunos puntos de la aprobación de este presupuesto. Duración 1’00”,crg/m
	TEMA(S): Comentario
Fecha: 11-11-07
HORA: 13:35
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 101.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Buena señal de que los diputados pueden ponerse de acuerdo: R. Escalante

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Vamos a platicar con el maestro Roberto Escalante, director de la Facultad de Economía de la Universidad Nacional Autónoma de México.

Maestro, nos interesa su opinión sobre este jaloneo que se da de “la cobija”, que nunca nadie queda completamente satisfecho.

Roberto Escalante: Yo creo que es una buena noticia que haya obtenido este Presupuesto el consenso de quienes tienen que tomar la decisión, y que lo hicieron a tiempo. Esto es una buena señal para los ciudadanos de que la Cámara de Diputados puede ponerse de acuerdo y avanzar.

Ahora bien, nunca podremos estar tranquilos los mexicanos de que haya más dinero para distintos rubros y los más importantes que necesita México, si no tenemos garantía en que haya una mejoría en la calidad del gasto público. Necesitamos gastar más pero necesitamos gastar bien. Sobre esto no hay noticias de avance en este Presupuesto.

Esa es la reflexión pendiente y habrá que trabajar muy arduamente en que tengamos eficiencia, tengamos seguridad de que estamos gastando bien, sin también caer en excesos. Esta excesiva preocupación de que cada peso tiene que ser garantizado puede convertirse en un obstáculo para el gasto y justificar subejercicios, en fin, no uso adecuado de estos recursos. Duración: 02’30”, masn/m

	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 13/11/2007
HORA: 13:09

	NOTICIERO: IMAGEN INFORAMTIVO

EMISIÓN: VESPERTINA
ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: IMAGEN 


Titular de Hacienda opina del paquete económico 

Adela Micha, conductora: Para la secretaria de Hacienda el paquete económico aprobado ayer en la Cámara de Diputados, va a permitir en México la creación de empleos, recursos a la seguridad y un estimulo a la inversión privada. 

En un comunicado afirma que se ha demostrado que a través del diálogo y la negociación responsable, los poderes Legislativo y Ejecutivo son capaces de construir los acuerdos necesarios. Duración 00’24”,crg/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 13/11/2007
HORA: 13:08

	NOTICIERO: IMAGEN INFORAMTIVO

EMISIÓN: VESPERTINA
ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: IMAGEN 


Se pública en Diario Oficial Reformas Constitucionales

Adela Micha, conductora: Comenzó ya la cuenta regresiva, hoy fueron publicadas en el Diario Oficial de la Federación las Reformas Constitucionales en materia electoral y a partir de mañana hay un plazo de 30 días para la renovación del Consejo General del IFE. Duración 00’45”,crg/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 13/11/2007
HORA: 15:31

	NOTICIERO: EL UNIVERSAL

EMISIÓN: VESPERTINA
ESTACION: 

GRUPO: IEL UNIVERSAL


Analiza Ebrard posponer obras por recorte a presupuesto

Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del DF, dijo que algunas obras en materia de vialidad al realizarse con recursos del Fondo Metropolitano para el 2008 podrían posponerse ya que la Cámara de Diputados no autorizó el dinero para ejecutar este proyecto. 

En entrevista dijo que todo el plan integral de vialidades del poniente tendrá que reorganizarse o posponerse y esto dependerá de los diversos acuerdos que tenga la administración capitalina con el gobierno del Estado de México. 

Entre las grandes obras que están en riesgo está el plan para conectar la avenida Luis Cabrera con los Puentes de los Poetas, convertir avenida Constituyentes en una vía rápida y sin semáforos, así como la edificación de un deprimido vehicular en Palmas y Reforma que aliviaría el tráfico en ese punto. 

El mandatario reconoció que en algunos aspectos le fue bien a la ciudad con los recursos federales que le asignó la Cámara de Diputados, pues se contará con 900 millones de pesos para el drenaje profundo así como 750 millones para atender viviendas en riesgo. 

Sin embargo, también dijo que la falta de recursos para el Fondo Metropolitano retrasará un gran proyecto que contemplaba facilitar el tránsito vehicular en la zona poniente del DF, con puentes, túneles y otras obras que aliviarían el tránsito en Periférico y el Eje 5 Poniente. 

Los gobiernos del Distrito Federal y del Estado de México habían solicitado 6 mil millones de pesos para el Fondo Metropolitano, pero obtuvieron 3 mil 350 millones, es decir poco más de la mitad de su planteamiento original. Crg/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 13/11/2007
HORA: 14:09

	NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVO

EMISIÓN: VESPERTINA
ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: IMAGEN


Senadores  y diputados reunidos para nombrar  consejeros 

Adela Micha, conductora: En este momento están reunidos los líderes parlamentarios de la Cámara de Diputados y del Senado, para establecer el procedimiento de elección del presidente del nuevo consejo general del IFE, y dos consejeros más.
Marina Núñez, reportera: Te informo rápidamente, porque ya están a punto de salir. Una vez que se publique en el Diario Oficial la reforma electoral, a partir de mañana  a correr los días y la cuenta regresiva, para la elección de estos dos consejeros y el presidente consejero del IFE, por eso ya se movieron los diputados y los senadores, van a empezar con los concesos.

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, se traslado a los lares de Xicoténcatl, en estos momentos se encuentran con su homólogos, la Junta de coordinación política del Senado, en uno de los edificios principales de está Cámara alta.

El coordinador del PRI, en la Cámara de Diputados,  Emilio Gamboa, fue enfático en asegurar, que la facultad única y exclusiva de la elección de los consejeros es de Cámara de Diputados,  y así se los vino a puntualizar a los senadores. Duración 1’15”,crg/m
	TEMA(S) TRABAJO LEGISLATIVO

FECHA: 13/11/2007
HORA: 14:06

	NOTICIERO: ANTENA RADIO EXPRESS

EMISIÓN: VESPERTINA
ESTACION: 107.9 FM

GRUPO: IMER


Fueron publicadas las modificaciones en materia electoral 

Nora Patricia Jara, conductora: Fueron publicadas en el Diario Oficial de la Federación las modificaciones en materia electoral aprobadas por el Congreso de la Unión. 
De esta manera quedan ya reformados siete artículos de la Constitución, además se adiciona el artículo 134 y deroga un párrafo del artículo 97; así los diputados cuentan con 30 días para definir la sustitución de tres consejeros electorales.

En ese sentido, el Senador del PRD, Arturo Núñez, dijo que la destitución de los actuales consejeros podría hacerse a través de la Ley Orgánica del Congreso de la Unión, si es incluido un artículo transitorio. En tanto, legisladores  priístas anuncian que propondrán modificar el código electoral para  concretar la renovación del Consejo General del Instituto Federal Electoral. Duración 0’46”,crg/m

	TEMA(S): Nota Informativa
Fecha: 11-11-07
HORA: 14:30
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Radiópolis


Corre el tiempo para elegir a los consejeros del IFE

Carlos Urdiales, conductor: A partir de mañana corre el tiempo para definir quiénes serán el nuevo presidente consejero general del IFE, en sustitución de Luis Carlos Ugalde, y dos de los consejeros generales del IFE.

Verónica Rangel, reportera: Con la publicación que hace el presidente Calderón a través del Diario Oficial de la Federación, prácticamente comienza la cuenta regresiva para la elección de los tres nuevos consejeros del IFE. 

Sólo tendrá la Cámara de Diputados 30 días para llevar a cabo esta elección y por ello el coordinador priísta, Emilio Gamboa, confía en que este mismo martes el Senado de la República apruebe sin modificaciones las reformas a la Ley Orgánica, para facultar a la Junta de Coordinación Política en San Lázaro a emitir las reglas de este juego.

Emilio Gamboa adelanta que trabajarán juntos, la Cámara de Diputados y la de Senadores.

Una vez concluidas las negociaciones por el Presupuesto de Egresos de la Federación, ahora sí la Cámara de Diputados trabajará a todo vapor sobre este tema, el asunto electoral, ya que van a contratiempo. Duración: 02’00”, masn/m
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Gamboa: Facultad exclusiva de diputados establecer instancia para renovar IFE

Nora Patricia Jara, conductora. Hoy fueron publicadas en el Diario Oficial de la Federación las modificaciones en materia electoral aprobadas por el Congreso de la Unión. 

El legislador del PRI, Emilio Gamboa Patrón, dijo que es facultad exclusiva de los diputados establecer en primera instancia los ordenamientos para renovar al Instituto Federal Electoral. 

Diputados buscarán blindar los fondos de reconstrucción para Tabasco y Chiapas; el diputado del PRD, Antonio Ortega, dijo que buscarán que una comisión vigile la aplicación de los recursos. 

Anuncia la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, que en los próximos días se reimprimirán los certificados educativos en Tabasco para que los damnificados puedan recuperar sus documentos escolares perdidos durante las inundaciones. 

Los cuatro precandidatos a la dirigencia nacional del PRD firmaron un acuerdo para garantizar una competencia transparente. Duración 1’24”,crg/m
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Urge diputado blindar la Ley de Reconstrucción 
El diputado federal Antonio Ortega Martínez consideró necesario blindar la Ley de Reconstrucción para evitar lo que ocurrió en la jornada electoral en Tlaxcala, donde se repartieron despensas destinadas para los damnificados de Tabasco.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, dijo que es lamentable que sucedan cosas de este tipo, ya que minan la confianza de la ciudadanía que se solidarizó con la gente que perdió su patrimonio.

Denunció que detrás del reparto de despensas con fines electorales estuvo el gobernador Héctor Ortiz Ortiz, por lo que adelantó que se presentará una solicitud de juicio político contra el mandatario tlaxcalteca por ese motivo.

Comentó que durante las elecciones del pasado domingo en Tlaxcala llegó a sus manos una despensa con cuatro o cinco productos etiquetados para los damnificados de Tabasco, la cual fue distribuida días antes de los comicios.

Agregó que esto explica el por qué en el recuento que llevó a cabo el Centro de Coordinación para la Solidaridad en Tabasco arrojaba que Tlaxcala era una de los tres entidades que no había entregado apoyo, pese a que se hizo una campaña y los habitantes tlaxcaltecas respondieron.

Subrayó que la explicación está muy clara porque "el gobernador Ortiz destinó esas aportaciones de la población para favorecer el voto a favor de su partido".

Comentó que ya hay una denuncia en las instancias locales, pero en el transcurso de esta semana el diputado federal Alejandro Martínez presentará una solicitud de juicio político contra el gobernador de Tlaxcala.

Más adelante, recordó que la Cámara de Diputados aprobó un presupuesto para 2008 de mil 600 millones de pesos para atender la tragedia en Tabasco, pero se calcula que los daños en esa entidad son de varias decenas de millones de pesos.

Al respecto, consideró que el órgano legislativo debe avanzar en la constitución de un aparato que certifique y vigile que los recursos que se van a destinar para atender la emergencia en Tabasco sean ejercidos con claridad y transparencia. En este sentido, agregó que la Ley de Reconstrucción para Tabasco, que regulará la acción del Estado para atender el desastre, debe ir acompañada por la presencia de diputados que garanticen que los recursos se destinen para lo que está planteada. Crg/m
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Niega Godoy que ausencia de AMLO en campaña fuera por estrategia

El virtual ganador de la elección de gobernador en Michoacán, Leonel Godoy Rangel, desmintió al senador Carlos Navarrete, y negó que la ausencia de Andrés Manuel López Obrador en su campaña haya correspondido a una estrategia.

Dijo que fue circunstancial que el ex candidato presidencial perredista no lo haya acompañado, y en ello influyeron compromisos del propio López Obrador e indicios sobre la "guerra sucia".

En entrevista, Godoy Rangel recordó que por compromisos, López Obrador no pudo acudir al estado el 26 de septiembre pasado, fecha en que se tenía planeado lo acompañara en una gira proselitista.

Días después, recordó, aparecieron los primeros intentos de "propaganda negra", en donde se le comparaba con el propio López Obrador con el presidente de Venezuela, Hugo Chávez, y con Adolfo Hitler.
Esto, dijo, alertó a su equipo de campaña en el sentido de que se aprovecharía una eventual presencia de López Obrador en el estado para lanzar una guerra de ataques en su contra.

Agregó que fue a partir de entonces, cuando se consideró manejar con cuidado la presencia de López Obrador, pero nunca como una estrategia de campaña. "En la política, la suerte también cuenta", dijo.

El coordinador de la bancada perredista en el Senado, Carlos Navarrete, declaró que el virtual triunfo de Leonel Godoy en las elecciones para la gubernatura de Michoacán se logró al mantener como estrategia la ausencia de López Obrador y la presencia de Cuauhtémoc Cárdenas. Crg/m
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 Plantea PRI en ALDF la castración química para violadores 
La bancada del PRI en la Asamblea Legislativa presentará una iniciativa de reforma y adiciones al Código Penal y a la Ley de Salud del Distrito Federal para implementar dentro del catálogo de penas la castración química a quien cometa abuso sexual, pederastia y violación.

En conferencia de prensa, el diputado local Armando Tonatiuh González Case, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), dijo que se no se trata de una "ocurrencia del momento", dado que en el Distrito Federal se cometen seis o siete violaciones al día.

Señaló que de acuerdo con cifras de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), más de 120 mil mujeres son violadas en México cada año.

El legislador priísta explicó que la castración química consiste en inyectar un fármaco a base de hormonas, denominado "Depo Vera", que disminuirá la intensidad y frecuencia del deseo sexual, además evitará la erección y la eyaculación de quienes hayan sido sentenciados por violación, abuso sexual o pederastia.

González Case agregó que las reformas a la Ley de Salud incluyen la creación de un Centro de Atención para Delincuentes Sexuales, donde se les dará seguimiento y se les ofrecerá tratamiento psicológico, médico y psiquiátrico.

Dicho centro atenderá a quienes cometan los delitos de pederastia, violación, abuso u hostigamiento sexual contra menores de 12 años, los cuales deberán someterse a la castración química, durante el tiempo que dure la pena.

El diputado local destacó que un Comité de Especialistas supervisaría el método, los fármacos a utilizar y el tiempo en que se deberá aplicar la castración química.

Además, contará con una base de datos de delincuentes sexuales con nombre, dirección, ocupación, delito cometido y pena, así como información de los reincidentes, perfil psicológico, huellas dactilares y huellas biológicas (ADN).

El Comité, indicó, será operado en coordinación con la Secretaría de Seguridad Pública y la procuraduría capitalina.

Acompañado por el coordinador del PRI en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Jorge Shiaffino Isunza, González Case aclaró que los sentenciados financiarían el tratamiento con sus propios recursos, cuyo costo por dosis es de 170 pesos en promedio. crg/m
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Elección de consejeros no puede estar secuestrada por partidos: Gamboa

José Cárdenas, conductor: Agradezco mucho a Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en San Lázaro, que nos tome la llamada.

Emilio, ¿cómo queda el acuerdo de los partidos políticos en la Cámara? Ya sabemos que van a ser ustedes, los diputados, los que van a designar al próximo presidente consejero del IFE.

Emilio Gamboa: Yo diría que muy bien. Hoy tuvimos una entrevista con los tres coordinadores de los grupos del Senado más importantes, Acción Nacional, el PRI y el PRD, y fuimos los tres coordinadores de los grupos más importantes en Cámara de Diputados. Esto con el fin de seguir avanzando, como lo hemos venido haciendo, muy estrechamente, para sacar el reto que tiene en el próximo mes la Cámara de Diputados, que es el nombramiento del consejero presidente y de dos consejeros más del IFE.

Quedamos en que el día de hoy ellos aprobarían una modificación a la Ley Orgánica del Congreso, que hicimos en Cámara de Diputados la semana pasada. Tengo entendido, me avisó mi colega, el senador Manlio Fabio Beltrones, que fue autorizado por 80 votos la modificación a la Ley Orgánica del Congreso, para que vaya a Cámara de Diputados.

Nos pusieron ahí un artículo transitorio, que estuvimos de acuerdo, para ver si nosotros podemos transitar con mucho respeto, sin violentar a ninguno de nuestros compañeros. Aprobar esto mañana en primera y segunda lectura, esta modificación que nos hace el Senado, y publicar ya en el Diario Oficial esta ley para sacar la convocatoria, que nos va a dar, lo que queremos nosotros, que participe la sociedad civil, que haya un entusiasmo para el registro, que se ventile públicamente y muy transparente cómo vamos a elegir al presidente consejero.

Es una atribución exclusiva de la Cámara de Diputados, quedó muy claro con los senadores; pero con ellos tenemos que transitar muy coordinadamente, porque tenemos que aprobar en el transcurso de estos próximos meses 17 leyes secundarias de la Reforma del Estado

José Cárdenas: ¿Cómo se va a proponer al nuevo presidente?

Emilio Gamboa: Hemos estado platicando los ocho coordinadores que configuramos la Cámara de Diputados, hay testigos ahí, no hemos dejado de tomar en cuenta la opinión de los “chicos”, o sea, con mucho respeto. Hemos estado generando una convocatoria que tendremos que publicar después de que se autorice esta modificación a la Ley Orgánica del Congreso. 

Queremos participación de la sociedad civil, queremos ver quiénes se van a inscribir, no tengo ningún nombre, te soy honesto. Me ha ido a ver gente, yo estaba metido en el Presupuesto. Ahora nos vamos a dedicar a sacar los requisitos para nombrar a los tres personajes fundamentales en la vida política del país.

Pero lo que sí te digo es que vamos a considerar la opinión de los ocho partidos, no seremos los tres grandes. Yo te diría que la sociedad civil también va a tener un rol abierto, vamos a transmitir todo para que sea lo más transparente y lo más abierto que podamos.

José Cárdenas: Esto es una manera de responder a aquellos críticos de la Reforma Electoral, quienes han señalado, cuando esta reforma se comenzó a elaborar, que los partidos políticos estaban secuestrando al IFE.

Emilio Gamboa: Se dijo mucho, yo no creo que sea cierto eso. No tengo duda que no va a ser fácil la selección de los consejeros electorales. Pero no pueden estar secuestrados por los partidos políticos, sería un error de nuestra parte.

Me ha externado mucha gente su interés en visitarme, me pegué 15 días a sacar el Presupuesto de Egresos de la Federación, no fue un ejercicio fácil, pero ya transitamos. A partir de mañana nos dedicaremos todos los diputados a este proceso nuevo.

José Cárdenas: ¿Por qué no fue un ejercicio fácil sacar el Presupuesto?

Emilio Gamboa: No alcanza. Yo te diría que el jueves estuvo a punto de reventar esto, estuvo a punto el PRD de volver a tomar la Tribuna. El Grupo Parlamentario del PRI tomó una decisión creo que salomónica de que aplazáramos esto a el lunes, para ver si podíamos subir a una ecuación de participación al PRD.

Quiero decirte que el jueves, el grupo parlamentario del PRI tomó la determinación de irnos adelante y sacar el Presupuesto con el PAN; sin embargo, vimos el jaloneo que hubo el jueves como a las tres y media de la tarde y creo que no nos equivocamos al pedirle a la presidenta, Ruth Zavaleta, que convocara el lunes a las 11 de la mañana, que fue ayer. 

El jaloneo es que el PRD pide dinero para esto, el PRI para esto, el PAN para esto… no alcanza. Yo quiero hacer un reconocimiento al trabajo del Secretario de Hacienda, con una enorme sensibilidad. 

Yo te diría que cinco noches, hasta las dos, tres de la mañana, trabajando muy fuerte los tres partidos mayoritarios. Si salió por unanimidad, yo creo que es un logro importante de la Cámara de Diputados.

José Cárdenas: Emilio, te agradezco que nos hayas tomado la llamada. Duración: 07’10”, masn/m
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Cámaras de Diputados y Senadores subsanan diferencias

Ezra Shabot, conductor: El asunto de la Reforma Electoral ya empieza a caminar y vamos a ver situaciones bastante complicadas.

Por lo pronto, lo que queda claro es que el Senado de la República y la Cámara de Diputados ya subsanaron sus diferencias, ya consiguieron algún acuerdo, en donde se le entrega prácticamente a la Cámara de Diputados el derecho a elegir a los consejeros.

Adrián Trejo, comentarista: Lo que está por verse es ver qué hizo cambiar de opinión a Manlio Fabio Beltrones, que hasta ayer él tenía una posición aparentemente inamovible de que fuera en el Cofipe donde se establecieran las reglas de selección de los nuevos consejeros electorales. Ahora él acepta que se aplique o que se redacte este artículo transitorio, para que sea la Junta de Coordinación Política la que dé el visto bueno de los nuevos consejeros electorales, incluido el presidente.

Salvador García Soto, comentarista: Me parece que hay un dato clave a la pregunta que hacía Adrián. El texto no impide contender a quienes hayan participado en una Reforma Electoral, como el caso de Jorge Alcocer, que se ha dicho mucho es uno de los aspirantes fuertes a la presidencia del IFE, algunos hablan cercano a Manlio Fabio Beltrones. Me parece que esta puede ser un principio de respuesta de por qué el cambio de posiciones o por dónde pudo venir la negociación entre la Cámara de Senadores y la de Diputados.

El caso es que está ya resuelta esta traba y el asunto caminará rápido. Duración: 02’30”, masn/m
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Destraban acuerdo para relevos en IFE

Claudia Guerrero y Claudia Salazar, reporteras: Las Juntas de Coordinación Política de las Cámaras de Diputados y Senadores alcanzaron hoy un acuerdo para poner en marcha el procedimiento de elección de los nuevos consejeros electorales, que serán designados por el Pleno de San Lázaro el 13 de diciembre.

Los legisladores anunciaron la decisión de destrabar en el Senado la reforma a la Ley Orgánica del Congreso, que faculta a la Junta de Coordinación Política de la Cámara baja a proponer el procedimiento, la convocatoria y los nombres de los candidatos para la renovación parcial del IFE.

Luego de una reunión privada, en la que estuvieron presentes los coordinadores parlamentarios del PAN, PRI y PRD de ambas Cámaras, los presidentes de las juntas, el senador Manlio Fabio Beltrones y el diputado Héctor Larios, informaron que hoy mismo se aprobará la reforma a la Ley Orgánica con un transitorio adicional.

Beltrones detalló que en el agregado quedará especificado que, por única ocasión, el procedimiento para seleccionar a dos consejeros y el presidente del IFE durará 30 días, ya que en el futuro el plazo se extenderá a 40 días.

De concretarse la votación en la sesión que transcurre en el Senado, la Cámara de Diputados estará en condiciones de emitir mañana mismo la convocatoria para elegir a los nuevos integrantes del órgano electoral.

Larios explicó que la Junta de Coordinación de la Cámara aprobará el proyecto de convocatoria y la presentará mañana mismo al Pleno, con el fin de que el procedimiento formal inicie el próximo 15 de noviembre.

Los legisladores confiaron en que los acuerdos entre las Cámaras permitan dar celeridad a la aprobación de la reforma secundaria y la elección de consejeros, dentro del plazo marcado por la Constitución.

La cuenta regresiva iniciará mañana con la entrada en vigor de la reforma electoral, publicada este martes por el presidente Felipe Calderón en el Diario Oficial de la Federación.

Finalmente, los coordinadores acordaron que -con pleno respeto a las facultades de la Cámara baja- en la convocatoria se incorporarán todos los requisitos que han generado consenso en ambas Cámaras. masn/m
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Defiende diputada tarifas eléctricas bajas para Baja California

Denisse Maerker: El presupuesto de Egresos fue votado prácticamente por unanimidad, a excepción de algunos diputados. Curiosamente los diputados que votaron en contra eran del PAN, entre ello Dolores Manuell-Gómez Angulo, diputada del PAN por Baja California, quien manifestó que no estaba de acuerdo con el presupuesto.

Dolores Manuell-Gómez Angulo lloró cuando planteó su posición, y nos llamó la atención, por una sencilla razón, siempre se ha dicho que toda la estructura de los partidos políticos está hecha de tal manera, que el diputado quiere siempre quedar bien con su partido, más que con los ciudadanos, que no hay reelección, que la reelección favorecería, dicen algunos, para que los diputados tuvieran más en mente a los que votaron por ellos y, por lo tanto, llamó la atención por Dolores Manuell-Gómez Angulo, en lugar de decir voy a quedar bien con el partido, decidió votar en contra.

Esta con nosotros, vía telefónica, Dolores Manuell-Gómez Angulo. Hubo una decisión de tú parte, ayer, que fue votar en contra del partido, del presupuesto, llamó la atención esta parte, muy sentida, por decir algo, que del presupuesto no era lo que tú querías y si entendí bien, fue por el tema de las tarifas eléctricas allá en tu estado, en particular en la ciudad de Mexicali, ¿es así? 
Dip. Dolores Manuell-Gómez Angulo: Siempre he votado en conciencia no en consenso. Ha sido una característica en el partido al cual pertenezco, Acción Nacional sabe, militó en él desde 1968, de hecho no estoy en contra del presupuesto, festejo que qué bueno que en 25 años no se había dado este presupuesto, quiero decirte que seguí toda la tramitología para que los mexicalenses tuviéramos una tarifa eléctrica  justa. Tenemos 10 años en la lucha, gobiernos van gobiernos vienen y nunca ha habido voluntad de ningún gobierno de resolvernos el problema, y lo más triste en este presupuesto, y no tengo nada en contra de los industriales ni empresarios, se aprobaron 7 mil 500 millones para subsidiar a los industriales en el pago de la tarifa eléctrica en horas pico y a nosotros nos negaron 600 millones de pesos.

Denisse Maerker: ¿Qué te dijo tu partido, qué te dijo tu coordinador Héctor Larios?

Dip. Dolores Manuell-Gómez Angulo: Nada. Héctor Larios, él dice que respeta la voluntad que yo tuve, mi decisión.

Denisse Maerker: ¿No te dijeron nada, no pusiste en juego tu carreta política?

Dip. Dolores Manuell-Gómez Angulo: Yo estoy aquí por voto de los ciudadanos. Yo hice un compromiso con los mexicalenses, concretamente el 2do. Distrito, toque puerta por puerta, pidiéndoles el voto haciendo un compromiso que creo es justo. Tengo 30 años, te repito, en esta lucha. Tenemos las temperaturas bien fundamentadas y tenemos las temperaturas más altas del mundo, no de la República mexicana, sino del mundo. Las primeras temperaturas están en el Sahara, pero no habitan nadie. Nosotros hemos sido llamados como extraterrestres por las temperaturas tan horribles que se registran. Ahora no queda registro de todos los connacionales que tratan de pasarse, en época de verano, que quedan en el desierto, es parte de esto.

Nosotros somos gente de trabajo, somos productivos y hay gente que dedica hasta lo que no tiene de su salario para pagar la tarifa eléctrica, porque es sobre vivencia, y esto no se vale.

Yo hice los trámites correctamente con un estudio, ante la Comisión (…)

Denisse Maerker: ¿Y qué te dijeron, por qué te lo negaron?

Dip. Dolores Manuell-Gómez Angulo: Porque la Secretaría de Hacienda, concretamente, no quería tocar el tema de tarifas.

Nosotros en época de invierno, aquí en el DF, yo me sorprendo, vivo en un departamento, en una colonia, que no voy a decir su nombre, porque uno se tiene que cuidar de todo, de tres recámaras, con todos los aparatos eléctricos, y se paga 331 pesos bimestrales y en esta época hay gente, en Mexicali hay usuarios que pagan 3 mil, 4 mil, 5 mil, 6 mil pesos mensuales. No estoy inventado.

Denisse Maerker: Lo sé, lo hemos platicado aquí en otras ocasiones y creo que tu punto quedó expresado el día de ayer, ojalá lo tomen en cuenta, porque efectivamente es una situación excepcional, pero sobre todo yo quería platicar contigo, porque me llamó la atención la demencia con la que defendiste un punto que, evidentemente, era tu compromiso con los ciudadanos de Mexicali, pero que he visto muy pocos políticos hacerlo y mucho menos cuando su partido (…)

Dip. Dolores Manuell-Gómez Angulo:

Vale la pena vivir por algo que se está dispuesto a morir, yo por defensa de mis ideales, de mis principios, hasta donde sea… yo no estoy aquí porque me hayan regalado la diputación.

Denisse Maerker: ¿Pero de plano dar la vida por la tarifa?

Dip. Dolores Manuell-Gómez Angulo: Pues me he escapado de varias, el domingo estuve en Michoacán y me sacaron de (…) Tengo 30 años en esto, yo ya viví, quizá estoy viviendo horas extra, siquiera mi pueblo sienta que en alguna ocasión se le hizo justicia.

Otra cosa. No se vale que al Instituto Nacional de Migración se le haya aumentado el presupuesto en 102 por ciento, para blindar la frontera sur, contra los latinoamericanos que tratan de pasarse. Creo que lo que más necesitamos son autoridades honestas. Tengo muchas dudas de que de verás ese llevado y traído presupuesto de ayer se aplique como dijeron en las personas más necesitadas, en los mexicanos más pobres. Duración: 7’52”/lgg/m
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Reprochan perredistas destinar presupuesto para Enciclomedia 

Se aumentará la fiscalización de recursos, una vez aprobado el presupuesto de Egresos 2008, por 2 billones 569 mil 450 millones, que es calificado como el más amplio de los últimos años, así lo afirmaron diputados del PRD, quienes agregaron que si bien no quedaron del todo satisfechos de la resignación de recursos, sí se avanzó en el área social, fortaleciendo programas como el de adultos mayores y aumentando los recursos destinados a educación superior.

No obstante, reprocharon que todavía se destinara un presupuesto alto a proyectos foxistas manchados por la corrupción, como la Mega biblioteca José Vasconcelos y Enciclomedia.

“Creo que el asunto de la transparencia que ocupamos es no solamente fiscalizar esos recursos, sino fiscalizar de verás todas las instancias, y hacer una evaluación de los programas, porque hay programas ineficientes y sigues gastando dinero, un caso muy sonado es Enciclomedia, que sigue siendo privado y seguimos pague y pague por un programa que ni siquiera es del Estado”, dijo el diputado perredista, Juan Guerra. Duración: 1’14”/lgg/m
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José Narro, rector de la UNAM

El director de la Facultad de Medicina, José Narro, fue nombrado por la Junta de Gobierno de la Universidad Nacional Autónoma de México, rector.

Los 15 miembros de la Junta de Gobierno de la UNAM, tras 8 horas de deliberación decidieron que será el rector 62 en sustitución de Juan Ramón de la Fuente.

Narro Robles se desempeñó como director de la Facultad de Medicina. masn/m
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