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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
* Mouriño responde al supuesto espionaje del CISEN
* El PRI no cree en las cifras de la SHCP sobre los excedentes petroleros
* Los legisladores faltistas podrían ser inhabilitados hasta 10 años
* El Congreso aprobó la declaratoria de la Reforma en materia de Justicia y Seguridad
* La Comisión Permanente llamó a comparecer a titulares de SE, Sagarpa y Sedesol
* César Camacho Quiróz. En el Congreso de la Unión aprueban Reforma al Sistema de 
    Justicia Penal
* O hacemos una reforma energética o nos vamos a quedar atorados: Pedro Ferriz
Jueves 29 de mayo del 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  29/05/08
HORA: 06:40

0
	NOTICIERO: ¿Y Usted Qué Opina?

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Mouriño responde al supuesto espionaje del CISEN
Reportera: Ayer tajante, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, negó que el Gobierno Federal esté espiando al Congreso de la Unión y aseguró que contestará puntualmente la carta que le envió el martes la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. En entrevista, Mouriño fue cuestionado sobre el supuesto espionaje del CISEN al Congreso y la explicación que le pidieron los diputados a lo que el funcionario respondió lo siguiente:

Insert Juan Camilo Mouriño: Y se dará una explicación de estos puntos y finalmente se dará una contestación puntualmente a la comunicación que recibimos ayer por parte de la Cámara de Diputados.

“De ninguna manera”, responde Juan Camilo Mouriño, y bueno, pues ayer el responsable de la política interna encabezó en las instalaciones de la Secretaría de Gobernación la ceremonia de izamento e incineración del Lábaro Patrio. Duración 1´22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  29/05/08
HORA: 07:08

0
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Cadena Tres


El PRI no cree en las cifras de la SHCP sobre los excedentes petroleros
Roberto José Pacheco, reportero: La diputación priísta confronta al Gobierno Federal y sostiene que sí hay recursos económicos provenientes de los excedentes petroleros. 

El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa, señaló que de esa cantidad, 8 mil millones de pesos tendrán que ser distribuidos a las entidades federativas, en conferencia de prensa, se le preguntó entonces si el secretario de Hacienda, Agustín Carstens miente al señalar que no hay dinero de los excedentes petroleros porque dijo, se han destinado a cubrir subsidios de diversos combustibles; a lo que contestó que no, que Carstens trae otros números, pero que se van a revisar.

Por su parte el coordinador del PAN, justificó así la falta de recursos: “Lo que ha informado el secretario es lo que ha ocurrido en el primer trimestre” 

Francisco Zea, conductor: Bueno, aquí están las argumentaciones de uno y de otro, obviamente el PRI y el PAN están enfrentados por este asunto. Duración 2´14´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Imagen 980.5 FM a las 7:40, en Horizonte 107.9 a la misma hora, a las 7:21 en Radio 620.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  29/05/08
HORA: 07:08

-
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


Los legisladores faltistas podrían ser inhabilitados hasta 10 años
Hanna Palacios, conductora: Los legisladores faltistas podrían ser motivo de una sanción ejemplar.

Mónica Romero, reportera: El PAN presentó una iniciativa para inhabilitar por 10 años a aquellos diputados y senadores faltistas. Se trata de una reforma al artículo 408 del Código Penal Federal que propone que los senadores y diputados que sin causa justificada a juicio de la Cámara respectiva no se presenten a desempeñar su cargo, se suspendan por 10 años en el ejercicio del servicio público en virtud de que ninguna razón personal o política debe ser superior a la representación popular, esto quiere decir que según este artículo, con su conducta defraudan al elector y es que nada más en el Senado de la República en la actual Legislatura la sesión ha tenido que suspenderse al menos 5 veces por falta de quórum, además de que es frecuente  la inasistencia de algunos legisladores. Duración 58´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/05/08
HORA: 06:06
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


El Congreso aprobó la declaratoria de la Reforma en materia de Justicia y Seguridad
Leonardo Curzio, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión hizo la declaratoria de aprobación de la Reforma en materia de Justicia y Seguridad, luego que la mayoría de los congresos estatales la avalaron. El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Santiago Creel, destacó que con estos cambios se dan más facultades al Ministerio Público y a las organizaciones policíacas en el combate al crimen organizado.

Santiago Creel, senador PAN: Estaremos ya a unos días de tener la plena vigencia de una reforma que reordena al Ministerio Público, a las policías a través de un nuevo sistema, que le dan más facultades e instrumentos y que, además empezamos ya, con el periodo de transición hacia los juicios orales. Duración 57”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:29/05/08
HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen


La Comisión Permanente llamó a comparecer a titulares de SE, Sagarpa y Sedesol 
María Inés Luna, reportera: Como el alimento del alma parlamentaria, de los legisladores es el debate, ante el plan anticrisis alimentaria del presidente Felipe Calderón, exigen explicaciones y es que este miércoles la Comisión Permanente del Congreso solicitó la comparecencia de los secretarios de Agricultura, Alberto Cárdenas;  de Economía, Eduardo Sojo y de Desarrollo Social,  Ernesto Cordero, a fin de que informen sobre los mecanismos de corto, mediano y largo plazo, para dar sustentabilidad alimentaria al país y constituir las reservas estratégicas de granos básicos. 

Al respecto la diputada del PRD, Susana Monreal, confió en que los funcionarios acudan al llamado del Congreso porque, afirmó, en el caso del secretario de Agricultura no existe disposición.

Por su parte, el senado del PRI, Carlos Lozano de la Torre, criticó la apertura de fronteras a las importaciones, porque argumentó es ir en contra de los agricultores mexicanos y advirtió que si los integrantes del Gobierno Federal fueran eficientes no sería necesario llamarlos a comparecer constantemente. Duración 3’32”, nbsg/m
	TEMA(S) Entrevista (FRAGMENTOS)
FECHA:  29/05/08
HORA: 08:13

0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


César Camacho Quiróz. En el Congreso de la Unión aprueban Reforma al Sistema de Justicia Penal
En entrevista telefónica el diputado priísta César Camacho Quiroz comentó sobre la aprobación de la Reforma al Sistema de Justicia Penal: 

Es un tema que, efectivamente, le tiene que decir mucho, tiene que darle una buena señal a los mexicanos que han visto en el sistema de justicia una serie de instrumentos que poco hace porque efectivamente la gente que la haga la pague y hay muchos que no la hacen y la tienen que pagar.

Siendo una Reforma Constitucional debe ser una reforma trascendente que cambia muchas cosas, requiere un procedimiento especial, primero, las dos terceras partes de los votos de la gente presente en el Senado y la Cámara de Diputados cuando el asunto se discutiera, ya ocurrió, en el caso de la Cámara de Diputados 462 votos a favor y 6 en contra; esto habla del enorme consenso que se dio a la reforma. Lo que sigue es mandarle el texto, que son 10 artículos de la Constitución, al Presidente de la República, para que este la publique cuanto antes en el Diario Oficial de la Federación.

Quiero adelantar que estados como Chihuahua, Nuevo León, el Estado de Méx., como Oaxaca, Zacatecas, Veracruz; están muy adelantados y es muy probable que en muy pocos meses el sistema entre en vigor de manera completa, los pasos que se están dando son pasos firmes, a favor de una justicia equilibrada para los mexicanos.

Genera un gran movimiento social, lo que hay que hacer es un ejercicio enérgico y es muy importante que los gobernadores dispongan, en el proyecto de presupuesto, una partida especifica para este asunto; nosotros en el ámbito federal lo vamos a hacer; recursos para respaldar el sistema de justicia. Yo no veo en ningún gobierno local resistencias al cambio, hemos ido haciendo una labor de persuasión, de comunicación permanente con los actores políticos importantes de este sistema, hay una buena actitud; esa buena actitud se tiene que convertir en hechos.

No hay más que pedir que ya, a la brevedad entre en vigor esta reforma. Yo lo que creo es que la gente primero se tiene que enterar bien en qué consiste, y tiene que haber un cambio cultural para exigir a las autoridades que hagan su parte. Duración 13´05´´, ys/m. 
	TEMA: Entrevista

FECHA:29/05/08
HORA: 08:54
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil


César Camacho Quiroz, Diputado del PRI - Puntos trascendentes de la Reforma Judicial. 

Ayer el senador Santiago Creel daba cuenta de que son ya 19 legislaturas estatales las que han aprobado la reforma de Seguridad y Justicia. 

Por su parte, el diputado del PRI César Camacho Quiroz aclara que siendo esta una reforma constitucional requirió la aprobación de una mayoría calificada en el Congreso de la Unión, es decir, dos terceras partes de diputados y senadores; todas las bancadas políticas apoyaron la propuesta. Se demanda que la mayoría de las legislaturas locales la respalden, es decir, 16. Ayer la declaratoria se hizo con 19, pero ya son 23 las legislaturas que lo han aprobado.

¿Qué puntos maneja la reforma judicial? 

Instrumentos adicionales a la Presidencia de la República y PGR para combatir al crimen organizado. Ahora crimen organizado es un delito de exclusiva competencia federal. 

Otra figura que cambió fue el arraigo, sólo operará en caso de crimen organizado a debida aprobación de un juez. 

La presentación de una conversación telefónica como prueba se contemplará sólo cuando la persona se grabe a sí misma en plática con otro individuo. 

La reforma incluye el sistema acusatorio el cual busca combatir la ilegalidad con normas que no atropellen los derechos humanos como sucedía con la presunción de culpabilidad y prisión preventiva. 

72 mil personas se encuentran presas en el país por delitos patrimoniales menores de 5 mil pesos, es decir, el sistema está criminalizando la pobreza como delito grave. Se sugiere que haya proporcionalidad entre la conducta y la sanción impuesta. Además de juicios breves y juicios orales para acabar con la tramitología.

Se desecharon los cateos sin orden judicial. Los cateos se autorizan por un juez cuando el Ministerio Público le demuestre al juez que en un domicilio hay evidencia o se esconde una persona, no va a ver qué encuentra. El juez ya lo limita para que busque tal o cual cosa o detenga tal o cual persona. Pero sí tienen que haber evidencias para descartar la ocurrencia. Hoy todo es verificable por fax, teléfono, celular, etcétera. Duración 12’13”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario
FECHA:  29/05/08
HORA: 07:02

-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Debe México exigir a EU cooperación y no asistencia condicional: Alejandro Ramos
Alejandro Ramos, colaborador: Resulta muy limitada por decir lo menos la propuesta del Congreso de Estados Unidos, de otorgar un apoyo económico de 350 millones de dólares a México en la lucha contra al narcotráfico, esta cifra además de ridícula ante la magnitud del negocio que representa el tráfico de drogas, tiene la agravante que se presenta como altamente condicionada, los congresistas de Estados Unidos establecen como condición para otorgar los 350 millones de dólares en ayuda a México, que las policías y los militares mexicanos quedan virtualmente sujetos a un monitoreo por parte de las autoridades estadounidenses, esta propuesta incluso no es bien vista en la Casa Blanca, resulta fuera de lugar puesto que conlleva un componente intervensionista por parte del congreso de Estados Unidos.
Como primera respuesta, las autoridades mexicanas han establecido que si bien es cierto que es necesaria la cooperación en la lucha contra el narcotráfico, los apoyos económicos como el mencionado no deben tener un carácter asistencialista y condicionante y que bueno que esta sea la respuesta de la cancillería mexicana, pues los congresistas estadounidenses parecen perder de vista que su país es el principal consumidor de drogas en el mundo y también el eje internacional de las operaciones de lavado de dinero.
Mejor sería que los congresistas estadounidenses examinaran a fondo el problema y en vez de propuestas tan fuera de lugar, como la que hacen para el Plan Mérida, buscarán atacar el problema en su propio país, los 350 millones de dólares que ofrecen como apoyo a México podrían tener un mejor uso reforzando el sistema de aduanas y las propias policías estadounidenses para frenar entre otras cosas el tráfico de armas y de dinero que fluye casi libremente por su frontera sur, esperemos que la iniciativa de los congresistas estadounidenses respecto al Plan Mérida no prospere y que la cancillería mexicana mantenga firme su posición de exigir cooperación y no asistencia condicionada. Duración 2´55´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios
FECHA:29/05/08
HORA: 07:23
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen


O hacemos una reforma energética o nos vamos a quedar atorados: Pedro Ferriz

Pedro Ferriz de Con, conductor: Ayer platicamos con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, sobre lo que nosotros veíamos como excedente petrolero, expresado en reserva de dinero en Banco de México y empezaron a surgir suspicacias.

Hay o no hay los mentados excedentes por la venta del petróleo y empezaron a salir opiniones, el PRI, a través de Emilio Gamboa dice, vamos a echar lápiz y con la Secretaría de Hacienda, vamos a cotejar cifras. 

El PRI dice vamos a aclarar. El PRD, pues quién sabe, ya sabe usted cómo piensan; dice el PRD a través del presidente sustituto interino que está ahí dice: "no pues seguramente Calderón está haciendo una reserva para las elecciones", ya sabe, siempre se piensa así.

El Presidente se mete en la polémica y desde Honduras hace un desglose de qué es lo que ha pasado con el dinero, como ha entrado y a donde ha salido y el secretario de Economía, Eduardo Sojo, remata y dice: estoy preocupado porque ha disminuido la capacidad de producción de crudo y nuestros yacimientos más importantes. 

Y mire, sobre esto último, no hay maquillaje, a mí me ha tocado visitar la zona, no de hoy, un tema visto desde hace tres o cuatro años y los técnicos de Petróleos Mexicanos me advirtieron de esto que está pasando el día de hoy. 

Esta disminución de 300 mil barriles diarios de la plataforma de exportación no es ficción, es realidad y/o nos vamos a los yacimientos de aguas profundas, hacemos una reforma energética o nos vamos a quedar atorados con la idea unipersonal de un loco que está queriendo frenar la Reforma Energética en este país, a ver si le hacemos caso. Duración 2’25”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario
FECHA:  29/05/08
HORA: 06:45

-
	NOTICIERO: ¿Y Usted Qué Opina?

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


La sorpresa puede ser que Ebrard lleve una iniciativa propia: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Al debate van cinco gobernadores y el jefe de Gobierno del Distrito Federal, el carnal Marcelo, va para entretenimiento. Ayer le preguntaron: oiga y ¿qué va usted a llevar la propuesta de López Obrador para leerla igual que Ortiz Pinchetti y la Sheinbaum? 
Y dijo: "No, les voy a dar una sorpresa mañana". Quién sabe que vaya a presentar hoy. La sorpresa puede ser o que él lleve una iniciativa propia o que lleve una iniciativa consensada con Martí Batres o con la gente que trabaja con él, o que vaya a entretener, porque dijo: "De todas formas les auguro que va a ser entretenida". 
Ay, ojalá y sea muy entretenida y nos podamos reír un rato, porque los otros cinco van al debate, pero bueno, Marcelo dijo que él es el carnal y no hay bronca y no hay problema. Duración 1´22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 
FECHA:  29/05/08
HORA: 08:18

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Estiman 10 años de precio alto de comida
Los precios mundiales de los alimentos bajarán un poco en relación a sus actuales niveles récord pero se mantendrán por encima de su promedio histórico durante al menos una década, estimaron este jueves la FAO y la OCDE en un informe difundido en París.

Según el informe, esto supone que millones de personas podrían sufrir hambre.

"El fin de la comida barata en un mundo donde la mitad de la población vive con menos de dos dólares al día es una fuente de grave preocupación", señaló por su lado Ángel Gurría, secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE).

"El precio de los productos alimenticios de base bajaría en relación a su actual precio muy elevado. Pero (...) permanecerá en un nivel claramemte superior en relación a la década anterior", resumió el senegalés Jacques Diouf, director de la Organización de la ONU para la Alimentación y la Agricultura FAO), al presentar un informe anual sobre las perspectivas agrícolas mundiales.

El informe culpa a los biocombustibles de la disparada de los precios de los alimentos, junto a una mayor demanda de países emergentes como China, más inversiones y especulación en los mercados a futuro de materias primas alimenticias y factores climáticos como las sequías en Africa.

"La demanda de biocombustibles es la mayor fuente de nueva demanda en décadas y un fuerte factor subyacente en la tendencia alcista de precios agrícolas", apuntó el informe.

"Con una producción de biocarburantes que debería casi duplicarse en los próximos 10 años, según las estimaciones más prudentes, la presión ejercida sobre la agricultura se intensificará", advirtió Diouf.

El informe anticipa que los precios nominales de la carne de cerdo y de vaca subirán un 20 por ciento en 2008-2017 en relación a 1998-2007; el azúcar blanca y morena subirá un 30 por ciento; el trigo, el maíz y la leche descremada en polvo de 40 por ciento a 60 por ciento; la manteca y oleaginosas más de 60 por ciento y los aceites vegetales más de 80 por ciento.

Más allá de destacar la necesidad inmediata de ayuda humanitaria, los organismos internacionales sugirieron que se realice un mayor despliegue de cosechas genéticamente modificadas y se revisen los programas de biocombustibles producidos a partir de cultivos que de otro modo podrían alimentar a personas y animales.

El reporte, publicado previo a una cumbre mundial de alimentos que será celebrada la próxima semana en Roma, precisó que los precios de las materias primas alimenticias retrocederían desde los máximos históricos alcanzados recientemente, pero que permanecerían altos en la siguiente década frente a los de la anterior.

El precio del arroz, un alimento básico en Asia que también cobraría importancia en Africa en los años venideros, mantendría un alza promedio del 30 por ciento en términos nominales en la próxima década, respecto al período de 1998 al 2007.

El poder adquisitivo de millones de personas a través del mundo se vería afectado, dijo el reporte elaborado por la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO) y la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE).

El costo de muchas materias primas alimenticias se duplicó en el último par de años, lo que desató protestas y disturbios en algunos de los lugares más afectados, como Haití.

Diversos factores, entre los que figuran sequías en grandes regiones productoras de materias primas como Australia, explican parte de la escalada de los precios, así como también la creciente demanda de prósperas economías como China y la India, precisó el informe.

Los beneficios a nivel ambiental y económico y también en términos de seguridad energética son "en el mejor de los casos modestos y algunas veces hasta negativos", afirmó el reporte. ys/m.

	TEMA: Sondeo
FECHA: 29/05/08
HORA: 09:10
	NOTICIERO: Revista Proceso
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: online
GRUPO: Proceso


	sondeo


	Al negar que haya presos políticos y desaparecidos en el país, Mouriño es... 

	a) Honesto
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	3.86 %  14 votos 

	b) Ingenuo
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	3.03 %  11 votos 

	c) Ignorante
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	9.64 %  35 votos 

	d) Descarado
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	83.47 %  303 votos 


__________________________________________________________________
Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Aún no aprueba Senado nuevo formato de Informe Presidencial

· Larios pondrá atención a las aspirantes féminas a consejeras del IFE
· Héctor Larios: No se pueden repartir excedentes petroleros inexistentes
· Emilio Gamboa Patrón asegura que si hay excedentes petroleros
· Diputados de PRI y PRD: nos presionan para aprobar Reforma Energética

· Piden gobernadores más transparencia a excedentes petroleros

· Que empresas de estados se asocien con Pemex: Herrera Beltrán

· Marcelo Ebrard acusó a los gobiernos panistas de la crisis en Pemex 
· Anuncia Ebrard Casaubon consulta sobre Reforma Energética

· México crecerá más de 6% si se aprueban reformas: Calderón

Jueves 29 de Mayo de 2008

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/05/08
HORA: 13:36


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Aún no aprueba Senado nuevo formato de Informe Presidencial
Joaquín López Dóriga, conductor: El Informe Presidencial continuará con la misma estructura ¿por qué? pues porque aparentemente no será aprobado por el Senado.

Maru Rojas, reportera: Héctor Larios, presidente de la Junta de Coordinación Política, asegura que la Cámara de Diputados ya está lista para un cambio en el formato del Informe Presidencial, pero falta el visto bueno del Senado de la República de las modificaciones aprobadas por esta Cámara, pero que los panistas no exigirán la presencia física del Presidente Calderón ni insistirán en ello. Duración: 33”, reoc/m. 
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 29/05/08

HORA:  13::25

	NOTICIERO: Radio 13 / Jorge Santacruz 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1290
GRUPO: Radio SA


Larios pondrá atención a las aspirantes féminas a consejeras del IFE
Karina Aguilar, reportera: aseguró el Coordinador de los diputados federales del PAN, Héctor Larios, que van a buscar cubrir la cuota de género en el Consejo General del Instituto Federal Electoral, para lo cual no descarta elegir a tres mujeres para el relevo de los consejeros generales.

Ante ello, el panista destacó que van a poner mayor atención a los perfiles de las aspirantes del sexo femenino que del masculino que resulte de la última lista que les proporcione la Comisión de Gobernación, quién es encargada de llevar a cabo estas entrevistas de los candidatos al cargo.

En otro tema, Héctor Larios insistió que la Secretaria de Hacienda no está mintiendo al señalar que no tiene excedentes petroleros, y advirtió que estas cifras serán aclaradas en su momento.

Calificó al PRI de incongruente, ya que por un lado dice sí, que se permita la reinversión, pero cuando creen que existen recursos extras, de inmediato lo piden para los estados.

Por otro lado, también dijo que espera y confía que el Senado apruebe pronto esas modificaciones al formato del Informe Presidencial para que pueda entrar en vigor el 1º de septiembre próximo, y se pueda circular por los estados para que sea aprobado en todo el país y evitar enfrentamientos y confrontaciones, que luego  se deben a crisis políticas. Duración: 02´09”, gh/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/05/08
HORA: 13:25
	NOTICIERO: Radio Trece noticias 2 emisión
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S.A.


Se buscará cubrir la cuota de género en el Consejo General del IFE: Larios
Karina, reportera: Aseguró el coordinador de los diputados federales del PAN Héctor Larios, que van a buscar cubrir la cuota de género en el Consejo General del IFE para lo cual no descarta elegir a 3 mujeres para el relevo de los consejeros generales, ante ello el panista destacó que va a poner mayor atención a los perfiles de las aspirantes del sexo femenino que al masculino, de la última lista que les proporcione la Comisión de Gobernación quien es la encargada de llevar a cabo estas entrevistas a los candidatos al cargo.

En otro tema Héctor Larios insistió en que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público no están mintiendo al señalar que no tienen excedentes petroleros y advirtió que estas cifras serán aclaradas en su momento.

Por otra parte el diputado confía en que el Senado apruebe pronto esas modificaciones al informe presidencial para que pueda entrar en funciones este 1 de septiembre próximo y se pueda circular prontamente por los estados para que sea aprobado en prácticamente en todo el país para ser puesto en operación el próximo 1 de septiembre con el fin de evitar enfrentamientos políticos que luego se lleven a crisis políticas. 2’ 06” A.L./m
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Héctor Larios: No se pueden repartir excedentes petroleros inexistentes
Joaquín López Dóriga conductor: Los excedentes, ¿dónde están los excedentes petroleros? ¡33 mil millones de pesos en el primer trimestre! y aquí explicó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, esta semana, que de los de los pesos que tenía ya no le queda ni uno, ‘de los perritos ni uno, ni uno’, al contrario.
Maru Rojas, reportera: Es por ello que es imposible repartir excedentes petroleros inexistentes, responde el presidente de la Junta de Coordinación Política, el panista Héctor Larios a los priístas.
Conductor: Este partido, el PRI, insiste en que el problema petrolero se debe resolver invirtiendo las ganancias de la propia paraestatal y propio ¿eh? apenas saben de un excedente y ya quieren repartición.
Reportera: Relacionado con este energético se lleva a cabo el foro: “Daño ecológico y social generado por Pemex en los caso de Salamanca y Tula”. Y un investigador del Instituto Politécnico Nacional, de Ciencias Ambientales –el doctor Enrique Rico– acaba de terminar su exposición dando a conocer cifras impresionantes: 55 elementos de hidrocarburos, incluido el benceno –el más cancerígeno– se observa en el aire que respira la población de Salamanca, Gto., donde se encuentra la mayor flota circulando todos los días. Duración: 1’ 13”, reoc/m.
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Gamboa asegura que si hay excedentes petroleros
Conductor: Emilio Gamboa, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, asegura que sí hay excedentes petroleros, estima que en los primeros meses de este año se han acumulado 8 mil millones de pesos por este concepto, y adelanta que solicitará a la Secretaría de Hacienda que los distribuya en los distintos estados de la República.

Emilio Gamboa: Hay 8 mil millones de pesos que tienen que ser distribuidos en toda la Republica, a todos los estados. Lo vamos a plantear ya, oficialmente, en la Secretaría de Hacienda y crédito Público.
Conductora: Hay que recordar, que tanto PEMEX como el secretario de hacienda, en estos últimos días han asegurado que los ingresos extras por la exportación de crudo, los excedentes, han sido empleados en la gasolina en gran medida, Duración: 01´07”, gh/m
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Diputados de PRI y PRD: nos presionan para aprobar Reforma Energética

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados el PRI y el PRD denunciaron que el Gobierno de Felipe Calderón presiona para que se apruebe la reforma de Pemex.

Aseguran que la administración panista puso en marcha una estrategia de presión, a través del condicionamiento de los excedentes petroleros toda vez que no tiene otra forma de defender su reforma, dado que es violatoria de la Constitución tal y como aseguran prestigiados juristas.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan, del PRI, advirtió que es sospechoso que el gobierno de Calderón argumente que falló la producción petrolera y con ello asegurar que no hay excedentes por la venta del crudo mexicano en el primer trimestre de este año, aún con el incremento de los precios internacionales que han superado cualquier récord.

Héctor Larios, por su parte, rechaza que el gobierno de Calderón le apueste a la presión para conseguir que aprueben su reforma petrolera. Duración: 2’ 23”, reoc/m.
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Piden gobernadores más transparencia a excedentes petroleros

Los gobernadores Marco Antonio Adame, de Morelos, y Leonel Godoy, de Michoacán, se pronunciaron por darle transparencia y certidumbre al manejo que hacen los gobiernos estatales de los recursos que reciben por los excedentes petroleros, por los incrementos en el precio del crudo en el mercado internacional.
El panista Marco Antonio Adame criticó que en algunos casos esos recursos se destinen a otras de relumbrón y coyuntura, en vez de utilizarlos para el sustento del desarrollo regional. 
Godoy, de extracción perredista, criticó que su destino principal sea el gasto corriente. 
Ambos gobernadores coincidieron en establecer reglas claras en la distribución de los excedentes petroleros y en la utilización que hacen de ellos los gobiernos de los estados; transparencia y rendición de cuentas. 
En el marco del sexto foro, en esta ocasión con el tema "Importancia del sector energético en el desarrollo   regional y nacional ", el gobernador morelense propuso la creación de un mecanismo que certifique  el destino de dichos recursos, para asegurar que vayan a la protección del medio ambiente y a proyectos de alto impacto regional. 
Además, que todo mexicano, tenga garantizado el acceso a la información petrolera. 
Leonel Godoy se pronunció porque Pemex sea una verdadera palanca de desarrollo nacional; está de acuerdo con su reestructuración, la autonomía de gestión y un nuevo régimen fiscal, pero sin vulnerar los principios constitucionales. A.L./m
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Negar existencia de excedentes petroleros, es presionar aprobación de Reforma Energética

Claudia Téllez, reportera: Diputados del PRD y del PRI afirmaron que negar la existencia de excedentes petroleros, es una forma de presionar al Congreso para apresurar la aprobación de la Reforma Energética.

El presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, el priísta Jorge Estefan Chidiac, dijo que es sospechoso que se hable de una caída en la plataforma petrolera de exportación de 300 mil barriles diarios, principal argumento de Hacienda para explicar la inexistencia de excedentes petroleros en el primer trimestre del año.

Jorge Estefan: “Lo que parece inexplicable es que de un mes para otro, digamos, diciembre para marzo, haya bajado más de 10 por ciento la producción de Pemex. La bajada es paulatina, no es de golpe… Aquí hay algo raro. Hay que estudiarlo, puede haber razones de fondo, pero una duda fuerte hay en que a lo mejor están bajando la producción para empujar la reforma, ¿no?”

Reportera: En tanto, el diputado del PRD, Antonio Soto, afirmó que negar la existencia de excedentes petroleros es una estrategia para presionar al Congreso de la Unión.

Antonio Soto: “El decir que no hay dinero con esos precios, es tanto como condenar a que no tenemos más alternativa a que tenga que entrar la inversión privada a salvar a la empresa.”

Reportera: En respuesta, el coordinador panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, rechazó que el Gobierno Federal trate de presionar al Congreso para que se apruebe la Reforma Energética. Dijo que los números son objetivos, no engañan a nadie y muestra que no hay excedentes petroleros. Duración: 02’40”, masn/m
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Llenan gobernadores foro sobre Reforma Energética
La presencia de cinco gobernadores y el jefe de gobierno del Distrito Federal en el Senado para debatir la reforma petrolera volvió a  llenar el escenario, sobre todo por las comitivas de los mandatarios. 
En el patio principal de las instalaciones de la Cámara Alta, en su sexto foro, luce como el día de la inauguración de los debates. 
Por el PAN están los gobernadores Juan Manuel Oliva (Guanajuato) y Marco Antonio Adame (Morelos); por el PRI Fidel Herrera (Veracruz) y Eugenio Hernández (Tamaulipas); y por el PRD Leonel Godoy (Michoacán) y Marcelo Ebrard, jefe de gobierno en el Distrito Federal. 
Los mandatarios debatirán a lo largo del día sobre la importancia del sector energético en el desarrollo nacional y regional. A.L./m
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Que empresas de estados se asocien con Pemex: Herrera

Crear empresas administradas por gobiernos estatales que puedan asociarse con Pemex para explotar pozos que ahora están cerrados por razones técnicas y presupuéstales, propuso el gobernador veracruzano Fidel Herrera. 
Sin dejar de expresar su molestia por las fallas en su micrófono, que por momentos dejaba de funcionar, Herrera Beltrán dejó en claro que quiere que los gobiernos estatales participen en la exploración y explotación de pozos petroleros. 

Habló en particular de los pozos que están cerrados, clausurados, que no han sido explotados debido a limitaciones técnicas y presupuéstales. 
Se pronunció por lo que denominó como una "propuesta de tercera vía", caminar hacia un federalismo de la energía en nuestro país. 
Según Herrera, la idea es transformar pozos marginales en corredores rentables. 

En este proyecto se incorporarían los estados de Campeche, Veracruz, Tabasco, Tamaulipas, Chiapas, Coahuila, San Luis Potosí, Nuevo León, Guanajuato, Hidalgo y Oaxaca, comentó el gobernador. 
"Veracruz y otros estados se asociarían en la creación de una empresa estatal prestadora de servicios a la industria petrolera, invertiría en capital humano y desarrollaría la infraestructura necesaria para el mantenimiento y operación de pozos rehabilitados", sostuvo Herrera. A.L./m
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Marcelo Ebrard acusó a los gobiernos panistas de la crisis en Pemex 
Enrique Sánchez, reportero: Tras calificar como un “error histórico” la propuesta de Felipe Calderón, a quien en toda alusión evitó llamar como “Presidente”, Marcelo Ebrard anunció la realización de una consulta pública el domingo 27 de julio, en el Distrito Federal, para conocer la opinión de los ciudadanos en torno a la Reforma a Petroleros Mexicanos.

Sostuvo, que frente aun tema de tal importancia, de tal envergadura para el país, debe tomarse parecer a los ciudadanos.

También instó la Congreso de la Unión a que también una vez concluidos los foros a mediados del mes de julio se lleve a cabo una consulta a nivel nacional.

Al participar en el foro denominado “Importancia del Sector Energético con el desarrollo Nacional y Regional”, el mandatario local consideró que las iniciativas enviadas por el Gobierno Federal deben ser rechazadas, porque buscan modificar por la puerta de atrás el Artículo 27 Constitucional, que se refiere al dominio que tiene el Estado sobre la industria petrolera.

Frente a los senadores de los diferentes partidos políticos y gobernadores de Tamaulipas, Veracruz, Morelos, Guanajuato y Michoacán, Ebrard pidió cuentas a la administración federal pro haber enviado a la paraestatal del lugar 5 en el que se encontraba en el año 2 mil, al lugar 14 como empresa pública. pidió cuantas a las administraciones en los últimos 8 años. Duración: 03´59”, gh/m
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Acusa Ebrard a gobiernos del PAN por crisis en PEMEX

La peor gestión o administración de Pemex, en toda la historia del país, ha sido en los últimos ocho años, dijo Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, y se pronunció en contra de las iniciativas del Ejecutivo que en su opinión pretenden entregar al capital privado el dominio exclusivo de la industria petrolera. 

El jefe de Gobierno del Distrito Federal argumentó que del año 2000 al 2008 la industria petrolera mexicana pasó del quinto al 14 lugar en el mundo; la inversión total en Pemex se redujo al mínimo; se redujo la inversión en tecnología; se incrementó la producción sin reponer reservas y 60% de la exploración y producción en ese lapso fue realizada por contratistas, en su mayoría extranjeros. 

Todo esto, precisó, en los años el que el petróleo ha tenido los precios más altos en el mercado internacional. 

Lamentó Ebrard que 61.7% de los ingresos adicionales que se obtuvieron del 2004 al 2007 se hayan destinado al gasto corriente. 

Sin embargo, a pesar de estas observaciones, Ebrard también está convencido de que Pemex no se puede ni debe seguir como está.  Apoya su modernización pero sin que se pretenda privatizarla. 

Calificó de grave deshonestidad que se pretenda esa privatización, a través de una reforma a la ley secundaria que contradice a la Constitución. 

El jefe de Gobierno capitalino también llegó a la conclusión de que debe hacerse la consulta pública. Por lo que a su gobierno corresponde, anticipó que la promoverá en la Ciudad de México. A.L./m
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Anuncia Ebrard consulta sobre Reforma Energética

Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal, sostuvo que no hay argumento alguno para impedir la realización de una consulta popular sobre la reforma petrolera y chocó con la posición asumida por el gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame, de que esa consulta ya se está realizando en el debate organizado por el Senado.


Ebrard anunció que el 27 de julio su gobierno convocará a consulta e invitará al Instituto Electoral del Distrito Federal para que la conduzca. También pidió al Congreso de la Unión y a los demás gobiernos estatales que hagan lo propio. Sin embargo, para el morelense Marco Antonio Adame, esta consulta ya se está realizando.


Ebrard defendió su propuesta y dijo que en todas las democracias, las decisiones sustantivas se le consultan al pueblo, por lo que no habría argumento para oponerse a su realización. Invitó a los panistas a que coadyuven a que se lleve a cabo, sobre todo si están convencidos de su posición.


Marcelo Ebrard sostuvo que la consulta es indispensable cuando lo que está en juego es el principal activo del país y de los mexicanos. Además, en su opinión, el gobierno pretende "entrar por la puerta de atrás", para abrir Pemex a la inciativa privada, sin modificar la Constitución. 
Una reforma petrolera como la que se pretende, tiene que se consultada al pueblo, insistió. A.L./m
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Anuncia Ebrard consulta petrolera
Claudia Guerrero, reportera: El Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, anunció hoy que su Administración realizará el 27 de julio una consulta ciudadana sobre la reforma petrolera.
Al participar en los foros del debate petrolero, organizados por el Senado, el Mandatario convocó al resto de los Gobernadores del País a que pongan en marcha un mecanismo similar para conocer la opinión de los mexicanos sobre la transformación que requiere la industria petrolera.
"Convoquemos a una consulta todos los ciudadanos y ciudadanas del País, lo podemos hacer la mayor parte de los gobernadores de los estados porque es obvio que Calderón no lo va a hacer si no quería que ni nos diéramos cuenta.
"En el ánimo de contribuir en ello, en el DF invitaremos a una consulta el 27 de julio a todos los ciudadanos y ciudadanas de la capital y al Instituto Electoral del Distrito Federal para que conduzca a la consulta", dijo.
Ebrard expresó que los resultados de la consulta serán entregados a las Cámaras de Diputados y Senadores, que son las responsables de dictaminar y aprobar la reforma energética.

Frente a legisladores y mandatarios de todos los partidos, descalificó la propuesta enviada por el Presidente Felipe Calderón al Senado.
Consideró que se trata de un subterfugio que pretende restringir la exclusividad de la Nación en términos de los hidrocarburos.
Luego de advertir que para entender una iniciativa es necesario conocer la estrategia política que tiene detrás, el Jefe de Gobierno criticó la gestión que han tenido los gobiernos federales del PAN en el manejo de Pemex.
"Llevan 8 años manejando Pemex los proponentes y lo que hay es la peor gestión de Pemex en toda la historia de México. Nunca en la historia de México se había manejado Pemex tan mal", aseguró.
Como dato refirió que entre el 2000 y el 2008, Pemex pasó del lugar 5 al 14 de las empresas más importantes en el mundo.
Adicionalmente explicó que más del 60 por ciento de las actividades de Pemex son realizadas por contratistas, en su mayoría extranjeros.
Según el Mandatario, los 696 mil millones de pesos adicionales que recibió México entre 2004 y 2007 fueron destinados por los panistas a gasto corriente en el 61.7 por ciento.
Tras lamentar el diagnóstico catastrofista presentado por el Gobierno Federal, Ebrard se pronunció por transformar a la industria sin cambiar su naturaleza jurídica ni privatizándola.
Reconoció que aunque se requieren cambios urgentes, ninguno de ellos debe eliminar la exclusividad de la Nación sobre la industria petrolera.
Exigió realizar modificaciones para que Pemex se pueda sacudir el dominio en el que la mantiene la Secretaría de Hacienda.
Además, comparó las intenciones del Gobierno federal en materia energética con las mismas que se argumentaron para el rescate bancario y que han hecho pagar a México 280 mil millones de pesos de intereses.
"Entonces, mucho cuidado con eso", dijo Ebrard. ys/m.
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Propone Herrera 'tercera vía' para Pemex
Claudia Guerrero, reportera: Fidel Herrera, Gobernador de Veracruz, presentó hoy una "tercera vía" de reforma energética que permita la participación de los estados petroleros en actividades estratégicas de Pemex, en asociación con la paraestatal y la Iniciativa Privada.
Durante el sexto foro del debate "Importancia del sector energético en el desarrollo nacional y regional", el Mandatario priista aseguró que para ello no se requiere de una reforma constitucional.
"Es una tercera vía para la creación de nuevos mecanismos, con respeto estricto a la Constitución, que permitan asociar mediante contratos de servicios a las entidades federativas productoras con Pemex.

"Compartimos la convicción de impulsar una reforma, no cualquiera, sino la que está orientada a defender el petróleo y el gas de la nación y armonizar el desarrollo de las regiones, de los veracruzanos y de los mexicanos si queremos reforma", expresó.
Frente a Mandatarios del PAN, PRI y PRD, el coordinador de la Comisión de Energía de la Conago aseguró que su propuesta toma en cuenta el proyecto del Ejecutivo, pero con una visión de federalismo energético.
A pesar de las resistencias expresadas por algunos sectores del PRI, en la dirigencia nacional y sus legisladores federales, Herrera se pronunció a favor de la participación de la Iniciativa Privada, como sucede en países como Noruega, Brasil y Cuba.
"Crear entidades públicas de servicios de orden paraestatal, que concurran a las actividades de la cadena productiva en asociación regulada con las propias subsidiarias de Pemex.
"La experiencia exitosa de Noruega, Brasil y Cuba, entre otros, donde el petróleo y el gas son públicos, pero las asociaciones con los particulares se desarrolla en forma de independencia o soberanía, son referentes a considerar", dijo.
Al citar al también veracruzano, el senador de Convergencia, Dante Delgado, Herrera explicó que la asociación sería para aprovechar sólo los pozos obturados en campos marginales, no explotados debido a las limitaciones tecnológicas y de asignación de recursos presupuestales.
Detalló que con esta producción, Veracruz podría generar 50 mil barriles diarios, lo que presenta más de 2 mil 500 millones de dólares anuales.
Herrera aseguró que Pemex tiene un compromiso con los estados no sólo en materia presupuestal, sino también en infraestructura, desarrollo social y cuidado al medio ambiente afectado por la operación de la empresa en las entidades.
El Gobernador se pronunció a favor de los acuerdos, en contra de la polarización y confió en que su propuesta sea tomada en cuenta por el Congreso para realizar la reforma petrolera. ys/m.
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Gobernador morelense: Discusión del petróleo no debe dividir a mexicanos

Claudia Salazar, reportera: El gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame Castillo, propuso que haya plena transparencia en la aplicación de los excedentes petroleros que reciben las entidades federativas.
Señaló que dentro de los nuevos mecanismos de control y vigilancia de un Comité de Transparencia y Auditoría en Pemex, se considere la correcta aplicación de fondos participables y excedentes para cada uno de los estados, además de un estricto apego a la normatividad para atender las necesidades más importantes.
"Propongo en consecuencia la creación de mecanismos vinculantes de certificación y seguimiento a la aplicación de estos recursos para erradicar el uso discrecional por parte de los gobiernos locales", planteó el Mandatario.

Durante su intervención en el sexto foro de la reforma petrolera sobre el desarrollo nacional y regional del sector, el Gobernador morelense advirtió que la discusión del petróleo no debe dividir a los mexicanos ni debe ser motivo de discordia ni de enfrentamiento.
Por tanto, aseguró que el petróleo es de todos los mexicanos y que todos los estados son petroleros, por lo que llamó a evitar la "balcanización" del País por razones del petróleo.
"Consideró que es un falso debate hablar de estados petroleros y no petroleros, pues si el petróleo es de todos los mexicanos, debe ser factor de unidad nacional, es un activo de la nación.
"El petróleo es de todos los mexicanos y todos los estados de la República deben alcanzar los beneficios de su explotación y la distribución de la renta petrolera debe apuntar a un desarrollo equilibrado de las entidades de la Federación", manifestó Adame.
Señaló que por ello, los gobernadores están obligados a preservar la unidad nacional.
Propuso por ello que el beneficio del 0.46 por ciento que proviene del Fondo de Extracción de Hidrocarburos modifique su alcance para incluir a las entidades de influencia petrolera media por concepto de refinación, a fin de que puedan atender los efectos del daño ambiental.
En cuanto a las propuestas que buscan incrementar este porcentaje, Adame señaló que su posición es que no es sensato pretender acceder a beneficios adicionales ni a fondos de redistribución a entidades sin influencia petrolera, sin antes definir la reforma que genere esos recursos.
Propuso también incluir en la reforma petrolera fórmulas más precisas que corrijan la simetría del desarrollo entre las entidades federativas.
"Un ánimo de auténtico federalismo debe atender a todos los estados sin distingo, debe ser equitativo en la distribución de la renta petrolera y propiciar el equilibrio y sustentabilidad energética".
El gobernador de Morelos también planteó que los recursos derivados de las reformas sean empleados principalmente en el cuidado y la protección del medio ambiente en los estados y a proyectos de alto impacto social y regional, porque, aseguró, el auténtico federalismo impulsado por la riqueza petrolera deberá erradicar la pobreza del País.
En el tema de transparencia y rendición de cuentas, el Mandatario estatal respaldó la propuesta del Presidente Felipe Calderón.
Dijo que la reforma debe asegurar que Pemex sea una empresa transparente y de mejor rendición de cuentas de los recursos del petróleo.
Además de la certificación a los recursos excedentes, propuso que la emisión de bonos ciudadanos genere un acceso a la información pública petrolera que sea un privilegio para todos los mexicanos que gocen o no de tales bonos.
Finalmente, Adame exhortó a realizar una reforma a Pemex que genere unidad y sea el motor del desarrollo nacional y advirtió que dicha reforma no puede esperar más. ys/m. 
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Intelectuales cercanos a AMLO solicitan referendo sobre reforma a Pemex
Conductor: Intelectuales cercanos a Andrés Manuel López Obrador solicitan a los legisladores del Congreso de la Unión que se lleve a cabo un referéndum para conocer la postura de los ciudadanos, antes de que se dictamine la Reforma a PEMEX. Duración: 00´14”, gh/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
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México crecerá más de 6% si se aprueban reformas: Calderón

El presidente Felipe Calderón incrementó las expectativas del crecimiento económico del país a más del 6% al final de la administración, siempre y cuando se aprueben las reformas estructurales que considera necesita el país, entre ellas las relacionada con Pemex. 
El titular del ejecutivo había dicho, hace algunos días que México podría crecer hasta el 6% hacia el 2012 si se aprobaban algunas iniciativas que siguen pendientes en el Congreso, sin embargo, durante el anuncio de inversión por parte de la empresa Bombardier en Los Pinos el mandatario aseguró que se podría crecer más. 
Recordó que México había tenido un crecimiento económico de poco más del 3% del PIB al 2007 pero "de aprobarse las reformas estructurales que México necesita la economía alcanzaría un crecimiento de 6% anual o superior, lo que equivaldría a una mayor generación de empleos y a batir la pobreza". 
Calderón Hinojosa convocó de nueva cuenta a analizar y aprobar la reforma de Pemex para aprovechar la riqueza del petróleo y obtener los recursos necesarios para activar el aparato productivo. 
Con la iniciativa enviada al Congreso, se busca recuperar las tasas de producción anteriores que equivalen a 100 mil millones de pesos por año, lo que equivaldría a acelerar el desarrollo y mejorar la calidad de vida de los mexicanos. 
Calderón subrayó la necesidad de elevar la capacidad de producción petrolera y de gas "ahora que clara y peligrosamente esta declinando". A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/05/08
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	NOTICIERO: El Economista
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Economista


IU cierra la puerta a ‘comisión patito’ de Acosta

Izquierda Unida (IU) rechazó participar en la comisión creada por el dirigente nacional sustituto, Guadalupe Acosta, para normalizar el funcionamiento del PRD y buscar una salida a la crisis derivada de la elección interna.
“El difundió una versión falsa del acuerdo -del CEN- por lo que no aceptamos esa comisión patito; necesitamos hablar con verdaderos líderes (pues) Angel Cedillo no decide nada, Martha Dalia (Gastelum) no representa a nadie y (Miguel) Barbosa es un delincuente, no podemos acordar nada con ellos”, expresó Dolores Padierna.

En entrevista, la secretaria de Planeación del Partido de la Revolución Democrática (PRD) externó la disposición de IU, cuyo abanderado es Alejandro Encinas, de tener una interlocución con integrantes de Nueva Izquierda (NI) pero “de alto nivel”, con quienes tomen decisiones como Jesús Zambrano y el senador René Arce.
Pidió la creación de “una comisión verdadera” que pueda procesar acuerdos previos al Consejo Nacional pues si no los hay, dijo, “quién sabe si haya consejo” este sábado.
Padierna señaló que valoran varios aspectos de ese encuentro ya que “si no hay un acuerdo respetuoso, de equilibrio, y él – Acosta- sigue erigiéndose como presidente legal y quiere arrastrar, golpear y aplastar, pues ni que nosotros estuviéramos mancos para poner la otra mejilla, nosotros no vamos a poner la otra mejilla”.
Criticó que Acosta Naranjo “ande simulando que es presidente y diga que gracias a él ya se está logrando gobernabilidad”, así como que maneje dos discursos ya que, apuntó, mientras afuera es conciliador adentro “es un golpeador porril de los más duros”.
También dijo que IU mantendrá su propuesta de Jesús Martín del Campo para la Secretaría de Finanzas y si no quieren “que nos entreguen la presidencia del partido para hacer los equilibrios, pues no se pueden quedar con todo”. A.L./m
	TEMA(S): Información general

FECHA: 29/05/08
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	NOTICIERO: De 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Reforma de Estado debe incluir perspectiva de género: Margarita Zavala

Reportero: La Reforma del Estado debe incluir una perspectiva de género, dio a conocer la presidenta del DIF nacional, Margarita Zavala, durante el primer encuentro nacional e internacional de magistradas y juezas.

En la inauguración del evento organizado por el Instituto Nacional de las Mujeres, su titular Rocío García Gaytán, reconoció que la complejidad de los conflictos jurídicos y su solución, requieren de algo más que voluntad política, pues las mujeres demandan que quienes imparten justicia tengan una mente abierta y un criterio libre de prejuicios.

Por su parte la presidenta del DIF, Margarita Zavala, consideró necesario la inclusión de la perspectiva de género en la Reforma del Estado.

Duración: 1’ 13”, reoc/m.
	TEMA(S) 

FECHA: 29/05/08
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	NOTICIERO: Atando Cabos / Denisse Marker
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.4
GRUPO: Radio Fórmula 


Maestros marchan en demanda a que se derogue la Ley del ISSSTE
Conductor: Más de 4 mil maestros disidentes e integrantes de diversos sindicatos, como, como el de la UNAM, marchan desde esta mañana a la Secretaría de Gobernación, para dirigirse posteriormente a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, en demanda de que se deroguen las reformas a la Ley del ISSSTE. Duración: 00´14”, gh/m
Carpeta Informativa

Reporte Nocturno

· Larios confía en aprobación a cambios de informe presidencial
· En las próximas elecciones, el PRI se podría convertir en mayoría simple: Alfonso Zárate

· Han entrevistado a 48 de 75 aspirantes a consejeros del IFE

· Con o sin consulta, “la decisión es de los legisladores”: Cárdenas
· Incorrectas cifras oficiales sobre excedentes petroleros: PRD
· Aplauden priístas acercamientos con el PRD 

· Piden ONGs mexicanas proteger derechos humanos en Plan Mérida

· Alerta en Chiapas por tormenta tropical “Alma”

· Dice Gamboa estar en desacuerdo con cifras de Hacienda

· Cesan diputados al presidente del IEDF  

Jueves 29 de mayo de 2008
	TEMA(S): Nota Informativo
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ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Larios confía en aprobación a cambios de informe presidencial

Maru Rojas, reportera: Hoy pudimos entrevistar al presidente de la Junta de Coordinación Política, al panista Héctor Larios Córdova, que trató varios de los temas que están ya latentes en la agenda política.

Uno de ellos es el informe presidencial, el nuevo formato que ya fue aprobado en la Cámara de Diputados y que confían, dijo, todos los diputados federales, se dé el visto bueno en el Senado de la República con su votación. Después de esto tendría que recorrer por lo menos, con una aprobación afirmativa de 17 congresos locales al interior del país, porque se trata de una reforma constitucional. Al respecto, Héctor Larios confió en que de aquí al primero de septiembre habrá tiempo para estos cambios.

Héctor Larios: “Es una reforma constitucional, si en el Senado la aprueban con prontitud, no tengo duda que alcanza a hacer el recorrido por más de 17 estados, congresos estatales, para que pueda operar a partir del primero de septiembre.”

Reportera: Por otro lado, dijo que los panistas no están en esta postura de no dejar de tener la ceremonia protocolaria; ellos no insistirán en la presencia física del presidente Felipe Calderón. 

Si los cambios se aprueban en el Senado de la República y en estos 17 congresos estatales por los cuales tiene que pasar afirmativamente, tendrán únicamente un escrito, un documento el próximo primero de septiembre y no veremos más la ceremonia donde se dan cita secretarios de Estado y gente del gabinete.

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 29-05-08
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	NOTICIERO: Contraportada
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


En las próximas elecciones, el PRI se podría convertir en mayoría simple: Alfonso Zárate

Alfonso Zárate, comentarista: Estamos ya en la puerta de las próximas elecciones. De acuerdo con el Cofipe es el mes de octubre cuando arrancan las elecciones federales intermedias, pues estamos a menos de cinco meses para renovar la Cámara de Diputados.

Estas elecciones federales van a ser en buena medida un parámetro sobre las condiciones de las principales fuerzas políticas hacia la elección presidencial del 2012.

Me parece que ahí hay un dato que es muy interesante, el Partido Acción Nacional por primera vez en la presente legislatura logró ser la primera minoría, no alcanzó los votos suficientes para ser la mayoría simple, pero sí es la primera minoría tanto en el Senado como en la Cámara de Diputados; sin embargo, todo parece apuntar a que no va a mantener esa condición y que incluso, es posible, el PRI se convierta no sólo en una primera minoría sino en una mayoría simple.

¿Qué parecería explicar todo esto? Yo diría que, por un lado, está el desfonde del Partido de la Revolución Democrática. Los problemas que hemos vivido en los últimos meses nos anticipan que el PRD regrese a los niveles muy marginales que tuvo en otros momentos o incluso mucho peor.

En el caso del Partido Acción Nacional, yo creo que ha desaprovechado dos momentos muy importantes que ha vivido en el 2000 y en el 2006. La llegada a la Presidencia con Vicente Fox que pudo haber sido un enorme impulso para generar mayores militantes, construir estructuras en donde no existen, en estados en donde casi es inexistente el PAN; sin embargo, no tuvo esa visión, ese compromiso.

Por el contrario, los priístas, creo yo, tienen cuando menos cinco condiciones que parecen darles un buen posicionamiento para las próximas elecciones: el primero es el resultado de las más recientes elecciones locales; el segundo, las encuestas recientes sobre preferencia al voto, en donde…

Carlos Loret de Mola: Parece que ellos ganarían más de 200 escaños en el Congreso.

Alfonso Zárate: En tercer lugar, creo que su presidenta, Beatriz Paredes, que no aparece mucho públicamente, está volcada en el fortalecimiento de las estructuras municipales y estatales del PRI, es decir, está afeitando la maquinaria.

En cuarto lugar, es muy importante, el manejo de los gobernadores priístas. Si comparamos, por ejemplo, los gobernadores del PAN, Aguascalientes es un ejemplo, en donde la dirección del Comité Regional del PAN está peleado con el gobernador. Entonces, no solamente no hay unidad de mando sino que hay disputas por las candidaturas, por las estrategias de campañas…

Nada de eso ocurre con los gobernadores del PRI, que son los jefes reales de su partido en cada entidad. 

El quinto sería la emigración del Partido de la Revolución Democrática. Si bien, por ejemplo, Vicente Fox, en su momento, en el 2000, se benefició por el voto que emigró de priístas hacia su candidatura o de la gente que generalmente no vota; en este caso lo que está ocurriendo es que el simpatizante del PRD, que a final de cuentas es un partido con genes priístas, es mucho más factible que el grueso se mueva hacia el PRI que sobre Acción Nacional.

Así que todo esto, en mi opinión, obligaría al partido en el poder y a su dirigente, Germán Martínez, a acelerar el camino si quiere mantener esa posición; porque de lo contrario, ya sabemos que en el segundo tramo de un Presidente de la República es muy importante tener el apoyo de su Congreso. Y aquí veríamos a Felipe Calderón con un partido en posición de segunda fuerza y mucha más debilidad para impulsar transformaciones. Duración: 05’00”, masn/m

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 29-05-08
HORA: 20:33
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 
GRUPO: 


Han entrevistado a 48 de 75 aspirantes a consejeros del IFE

Hasta el momento la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados ha entrevistado a 48 de los 75 aspirantes a ocupar una plaza en el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE).

La tarde de este jueves, la instancia legislativa entrevistó a cuatro candidatos, quienes expusieron sus puntos de vista y experiencia ante los representantes sociales.

Laura Esthela Carrera Lugo afirmó que no hay democracia plena sin mujeres. "La democracia de género implica equidad y la distribución de los derechos, ya que la participación de las mujeres en la política es una necesidad", subrayó.

A su vez, el aspirante Rodrigo Blas Ruiz consideró que en las próximas reformas electorales se debe tomar en cuenta el tema de la reelección, ya que la experiencia que adquieren los legisladores se pierde al terminar su periodo.

Asimismo, señaló que tres años en el cargo de presidente municipal no son suficientes para cumplir las promesas de campaña, por lo que lo más sano es que "la ciudadanía juzgue el buen o mal desempeño de los funcionarios, pero este tema debe de tratarse en las siguientes reformas".

En tanto, Leonor Santos Navarro calificó las reformas al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) como "muy buenas", debido a que ayudarán a mejorar la vida democrática nacional.

Dijo que, sin embargo, es necesario adoptar medidas para evitar las llamadas campañas negras, pues pese a las modificaciones a la ley subsisten en los medios de comunicación; también propuso mejorar la fiscalización de los recursos de los partidos políticos.

José Félix Cerezo Vélez expuso que en caso de ser electo consejero del IFE, le gustaría pertenecer a la Comisión de Quejas y Denuncias, ya que aportaría mucho debido a sus conocimientos en el derecho sancionador electoral. masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet
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Con o sin consulta, “la decisión es de los legisladores”: Cárdenas
El fundador del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, confió en que el debate energético concluya con “la mejor propuesta de una política petrolera que pueda ser útil al país independientemente que haya o no consultas”.
En entrevista con W Radio, Cárdenas Solórzano aseguró que “la decisión final la tienen, sin duda, los legisladores más allá de cualquier medida política que se tome o que no se tome”.
En el Senado hoy el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, durante su participación en el debate petrolero convocó para que el próximo 27 de julio se lleve a cabo en el DF una consulta pública sobre la Reforma Energética con el apoyo del Instituto Electoral local.
Cuauhtémoc Cárdenas no quiso expresarse a favor o en contra de esta propuesta y sólo comentó que “los legisladores tienen que tomar la decisión en consideración la opinión mayoritaria de los ciudadanos”.
Sobre si para conseguir esto la consulta es una buena opción, el perredista señaló que “puede haber distintos medios” y precisó que el no tiene uno definido.

Cárdenas Solórzano, quien participó en el primer debate de la Reforma Energética, dijo que estos foros “nos están aportando la información de cómo desde distintas visiones políticas se visualiza la industria petrolera y lo que va hacia delante”.
Respecto a si les ha dado seguimiento comentó que sólo a través de medios de información o la lectura de versiones “No he tenido oportunidad de hacerlo en el momento en el que se dan los foros, por otras ocupaciones”.
El también tres veces candidato presidencial indicó que en el Senado se han escuchado “posiciones que cada quien tiene por distintas razones, algunos quizá por intereses nacionales otras por convicciones y por su actitud frente al país”.

Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 29/05/08

HORA: 16:30


	NOTICIERO: La Crónica.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: La Crónica


Incorrectas cifras oficiales sobre excedentes petroleros: PRD
Notimex: Integrantes de la dirigencia nacional del PRD exigieron al gobierno federal rendir cuentas sobre los excedentes petroleros y anunciaron que diseñarán una iniciativa de ley para castigar el perjurio al considerar que las cifras oficiales en ese rubro son incorrectas.
En conferencia de prensa, Erick Villanueva y José Antonio Magallanes aseguraron que en el discurso de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público hay contradicciones para explicar la desaparición de los excedentes petroleros.
"Pensamos que lo que está detrás es decirle a los gobernadores si quieres excedentes petroleros presiona a tus diputados para que vayamos a la reforma energética y a gobernadores, legisladores y partidos políticos no me pidan más lana para el desarrollo, ya nos la gastamos", plantearon.
En la sede del PRD, señalaron que según "datos duros" de los portales de información de las dependencias federales, en los primeros cuatro meses de este año había un ingreso de excedentes de más de 163 mil millones pesos tendiendo como promedio el costo unitario del barril de 85 dólares.
Sobre el Programa Nacional de Financiamiento al Desarrollo, sostuvieron que no hay nada nuevo, pues constituye un conjunto de recetas neoliberales planteadas en los últimos cuatro gobiernos aunque con otro léxico.
Consideraron que es el momento en que se haga una legislación que castigue el perjurio y se castigue a los mentirosos, práctica que no se le puede permitir a los funcionarios, e insistieron en que es falso que están desapareciendo los excedentes petroleros. Agi. Duración: 0, reoc/m.
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	NOTICIERO: El Universal on Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: 


Aplauden priístas acercamientos con el PRD 

Notimex En las filas del PRI recibieron con beneplácito los acercamientos de su dirigente, Beatriz Paredes Rangel, con su homólogo del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, a fin de lograr consensos en materia energética. 

Luego del encuentro entre los líderes nacionales de ambas fuerzas políticas, los priístas dieron su visto bueno a esa reunión, que aseguraron es producto de las coincidencias que hay entre sus partidos en lo que deben ser los cambios legales referidos. 

El vocero de la diputación federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Enrique Benítez Ojeda, aseguró que las coincidencias animan el diálogo para ver si "podemos construir juntos una propuesta y un proyecto de nación". 

Sin embargo, precisó que al margen de que se logren acuerdos para ir juntos, lo importante es que los foros que se llevan a cabo permitan a todos los mexicanos, tener el mayor número de coincidencias. 

"Desearíamos que esta reforma pueda concretarse hasta donde alcancen los consensos y acuerdos", sostuvo. 

Confió que en temas en los que no sea posible ponerse de acuerdo, "todas las fuerzas políticas cedamos y en bien del país sacrifiquemos algunos conceptos que los partidos algunas veces defendemos a ultranza". 

Aunque precisó que no sólo hay coincidencias entre el PRI y el Partido de la Revolución Democrática (PRD), sino con otras fuerzas políticas, hasta ahora el sol azteca ha manifestado su interés en dialogar. 

Benítez Ojeda estimó que en esa reunión se revisarán las propuestas de ambos partidos para conocer los avances que concreten. masn/m
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Piden ONGs mexicanas proteger derechos humanos en Plan Mérida

Washington DC, José Díaz Briseño y Silvia Garduño, enviados: Organizaciones mexicanas de derechos humanos y activistas de la sociedad civil respaldaron este jueves los candados impuestos por el Senado de Estados Unidos a la Iniciativa Mérida.

Liderados por Amnistía Internacional y el Centro de Derechos Humanos “Miguel Agustín Pro”, las organizaciones se dirigieron a David R. Obey, presidente del Comité de Gastos de la Cámara de Representantes y a Nita M. Lowey, presidenta del subcomité de Operaciones Ajenas de dicho Comité.

"El fortalecimiento de mecanismos eficientes que garanticen un respeto pleno a los derechos humanos debe ser el centro de toda propuesta", afirma la carta firmada también por la periodista Lydia Cacho y el general Francisco Gallardo.

Los tres candados que los activistas solicitaron sean incluidos por la Cámara baja son que los casos de abusos de derechos humanos por militares sean transferidos a la justicia civil, que el Gobierno mexicano organice un mecanismo con miembros de la sociedad civil para monitorear la lucha antinarco y el alto al uso de la tortura.

Asimismo, aseguraron que el Gobierno mexicano debe establecer un mecanismo independiente con representación de la sociedad civil para monitorear los programas contra el narcotráfico y la delincuencia organizada, así como asegurar que el sistema de justicia militar transfiera los casos relacionados con la violación de los derechos humanos por parte del personal militar al sistema de procuración e impartición de justicia civil.

Consideraron además que el Gobierno debe cumplir con la prohibición sobre el uso de testimonios obtenidos a través de la tortura o maltrato.

"Comprendemos la gravedad que significa la violencia que en los últimos meses se ha desatado con motivo de la lucha que el Gobierno federal ha emprendido contra el narcotráfico y la delincuencia organizada.

"Sin embargo, amplios sectores de la sociedad civil han cuestionado las políticas actuales en la materia debido al preocupante número de violaciones a los derechos humanos que se han presentado", argumentaron.

Señalaron que tanto los cuerpos policiales y militares como el sistema judicial tienen una larga historia de abusos contra los derechos humanos, que incluye la detención arbitraria, la tortura, la creación de evidencias falsas y violación a los estándares internacionales del debido proceso.

"El Congreso de los Estados Unidos tiene ahora la responsabilidad de clarificar las expectativas de este proyecto de cooperación. El fortalecimiento de mecanismos eficientes que garanticen un respeto pleno a los derechos humanos debe ser el centro de toda propuesta si realmente quiere ser un acto de colaboración entre países con preocupaciones comunes", afirmaron.

En los próximos días la Cámara de Representantes y el Senado de EU se reunirán en el Comité de Conferencia para redactar el texto final del paquete de ayuda para 2008 así como el monto total que varía entre dos propuestas de 350 y 400 millones de dólares. Duración: 0, reoc/m.
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Alerta en Chiapas por tormenta tropical “Alma”
Villahermosa, Tab. René Alberto, corresponsal: El Consejo estatal de Protección Civil se declaró en sesión permanente ante la presencia de la tormenta tropical Alma en Centroamérica, que podría convertirse en huracán de categoría uno y sus remanentes afectarían los estados de Tabasco y Chiapas.
En la reunión de hoy jueves, llamaron a la población a mantenerse alerta y estar atentos a los avisos que darán a conocer a través de los medios electrónicos.

En tanto, la Comisión Nacional del Agua (Conagua) determinó mantener la muralla de costales de arena a orillas del Río Grijalva, que pasa frente a la capital tabasqueña, tras argumentar que los afluentes de la sierra llegan sin control a este cauce.

Explicó que algunos costales serán sustituidos del área del malecón de la ciudad.

Por otro lado, la dependencia pronosticó lluvias fuertes en la entidad para este fin de semana. Duración: 0, reoc/m. 
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Dice Gamboa estar en desacuerdo con cifras de Hacienda

José Yuste, comentarista: La Secretaría de Hacienda sacó un comunicado donde está diciendo que te equivocaste que no hay un excedente 8 mil millones de pesos.

Maricarmen Cortés, comentarista: Que si sabes contar que no cuentes con eso.

Emilio Gamboa: Lo dije muy claro el día de ayer, hubo un documento muy serio de asesores del senado y la Cámara de Diputados, donde vemos que hay 8 mil millones de pesos que tienen que ser distribuidos de excedentes en este semestre a las entidades federativas, si Hacienda tiene otros números, quiero esclarecer porque hay muchas dudas.

Conozco al secretario de Hacienda, me parece un hombre serio, responsable, de los mejores hombres que tiene el presidente, pero nosotros tenemos derecho, como oposición de decir que tenemos duda, cuando el petróleo lo fijamos a 49 dólares, y el barril está a un promedio de 90.

Creemos que con todo lo que nos dicen: la reforma petrolera, 300 mil barriles, que estamos importando mucha gasolina, que nos muestren sus números y si nos convencen, bienvenidos, sino tenemos derecho, como oposición, a exigir lo que le corresponde a todas las entidades, no hablo por el PRI, no hablo de que me presionaron los gobernadores del PRI, aunque lo digan ustedes, va a salir beneficiado el jefe de Gobierno, o el gobernador piadoso de Jalisco. Duración: 2’34”/lgg/m
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Cesan diputados al presidente del IEDF  

Ella Grajeda, reportera: Los diputados de la Asamblea Legislativa decidieron cesar en sus funciones al presidente del Instituto Electoral del Distrito Federal, Isidro Cisneros, aunque los legisladores del PAN y de la corriente Nueva Izquierda del PRD cayeron en diversas contradicciones y no definieron cuándo debe dejar el cargo. 

El perredista Juan Carlos Beltrán aseguró que a partir de este momento Isidro Cisneros deja de ser consejero presidente, en tanto el panista Jorge Triana destacó que es presidente en funciones. 

Por su parte, Víctor Hugo Círigo, presidente de la Comisión de Gobierno de la ALDF, tuvo que pedir ayuda al panista Triana para explicar el futuro inmediato de Cisneros. 

Y dejó en claro que hay un acuerdo para que dentro de 15 días sea la ALDF la que defina quien lo sustituirá. 

Agustín Guerrero, del PRD, destacó que sus adversarios políticos cometieron un error porque sustentaron el cese de Isidro Cisneros en reformas a la Ley Órganica de la ALDF, la cual no tiene derecho de veto ni publica el jefe de gobierno Marcelo Ebrard. emb/m
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