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Carpeta Informativa

Reporte sábado
Sábado 31 de Mayo de 2008
	TEMA(S):  Nacional 
FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 09:01
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Sábado
ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


El PRD respalda la consulta ciudadana que pretende realizar Marcelo Ebrard Casaubón
José Luis Arévalo, conductor: El PRD respaldó la consulta ciudadana en torno a la Reforma Energética que pretende realizar el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, el próximo 27 de junio. (17’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 09:01
-
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


El PRI rechaza realizar un referéndum sobre el tema de la reforma energética
José Luis Arévalo, conductor: El PRI rechazó realizar un referéndum sobre el tema de la Reforma Energética. (7’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 06:52
+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro


Se conmemora el Día Mundial sin tabaco
Jesús Martín Mendoza, conductor: Hoy se conmemora el Día Mundial sin Tabaco, el objetivo de Naciones Unidas en éste año es una juventud libre de tabaco.
Virginia Herrera, reportera: La Organización Mundial de la Salud abogó por la prohibición total de cualquier tipo de publicidad del tabaco, un producto que mata a sus consumidores.

El objetivo es proteger, entre otros, a 2 mil 800 millones de jóvenes que viven en el mundo y que son el blanco perfecto y más vulnerable de la industria tabacalera.

Juventud y Tabaco es el tema escogido por la OMS para celebra el Día Mundial sin Tabaco, así como la denuncia de las campañas multimillonarias de la industria para llegar a sus víctimas.
La publicidad del tabaco es como un virus mutante, cuando desaparece de una forma, se reproduce de otra, afirma el doctor Betser, experto de la OMS.

Sólo el 5 por ciento de la población mundial esta protegido por una prohibición total de la publicidad, promoción y el patrocinio del tabaco y cuando en un lugar se prohíbe la publicidad directa, la industria encuentra otras formas de enviar su mensaje como son los bienes de consumo, bolsos, zapatillas, ropa con logos de marca de cigarrillos.

Un 20 por ciento de los estudiantes entre 13 y 15 años, poseen un objeto con estos logos, señala un estudio efectuado en 150 países.
Una de las tácticas empleadas es asociar el consumo del tabaco a cualidades como el glamour o sexapeal, enfocar las campañas a lugares que frecuentan la juventud, el Internet, conciertos o eventos deportivos.

Para la directora general de la OMS, se trata de una cuestión de supervivencia para la industria del tabaco que necesita sustituir a los que mueren, por ello, alegan los expertos, la única vía es la prohibición total para romper la red que teje la comercialización del tabaco. (1’46’’/jcpc/m) 
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 08:03
+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


Consideran senadores que aún queda mucho por hacer ante la ola de violencia
Arely Paz, conductora: Consideran senadores que el combate al narcotráfico por parte del Ejecutivo, aún queda mucho por hacer.
Martha Rodríguez, reportera: Al advertir que es difícil convencer a los mexicanos de que se le esta ganando la guerra al narco como lo asegura la PGR, ante la ola de violencia y ejecuciones diarias, el coordinador perredista en el senado, Carlos Navarrete, advirtió que a esto se suma la molestia que ya hay en las filas del Ejército Mexicano por la falta de apoyo y regateo de recursos del Gobierno Federal. (40’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 08:06

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


Felipe Calderón se comprometió a generar proyectos de para abatir la pobreza

Arely Paz, conductora: El presidente Felipe Calderón se comprometió a generar condiciones de estabilidad económica durante la presentación del proyecto de inversión por más de tres mil millones de dólares de la empresa Ford en nuestro país.

Y dejó en claro que el país va por buen camino y prueba de ello es la confianza que tienen los empresarios para invertir en nuestro país. (34’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 08:07
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	NOTICIERO: Panorama Informativo 
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GRUPO: Acir


Marcelo Ebrard busca empantanar la discusión de la reforma energética
Arely Paz, conductora: El jefe de gobierno capitalino, sólo busca empantanar la iniciativa de la Reforma Energética con una propuesta de consulta ciudadana.
Iván Moreno, reportero: Hacer una consulta ciudadana para saber si la sociedad quiere o no abrir  la industria petrolera de México a capital extranjero como lo propuso el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, sólo busca retrazar los tiempos legislativos, y si se puede, hasta la próxima legislatura y empantanar la Reforma Energética, afirmó el diputado federal panista y presidente de la Comisión de Gobernación en San Lázaro, Diódoro Carrasco.

Por su parte legisladores del PRI coincidieron en que no hay tiempo para realizar un referéndum de ésta naturaleza y magnitud. (49’’/jcpc/m)
	TEMA(S):  Nacional 
FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 13:24
+
	NOTICIERO: Radio trece Noticias 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Inicia el VI Consejo nacional del PRD; donde el tema principal es la soberanía del petróleo
Margarita García Colín, conductora: Amplia agenda tiene el Consejo del PRD.

Ha comenzado ésta mañana.

Karina Aguilar, reportera: Se lleva acabo en estos momentos el Consejo Nacional del PRD; entre lo que se ha destacado es, sin duda, la estrategia en la defensa del petróleo y pronunciamientos ante la crisis alimentaria.

Al respecto, el presidente sustituto de éste partido, Guadalupe Acosta Naranjo, aplaudió y pidió al consejo respaldar la propuesta del jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard de impulsar una reforma, un referéndum, una consulta pública a nivel nacional en torno a la reforma energética.

Consideró que ésta consulta nacional debe de ser llevada a cabo por organismos autónomos, incluso por instituciones educativas de la calidad de la UNAM, para que el cuestionario sea imparcial, así mismo, Guadalupe Acosta Naranjo, inició el encuentro nacional que se va a dar para la defensa de la soberanía alimentaria, el próximo miércoles en la Cámara de Diputados.

Así mismo, Acosta Naranjo, hizo un llamado a la reconciliación, a la unidad del partido, porque dijo, existen temas prioritarios en el país como son, precisamente la defensa de PEMEX, la de crisis y la de soberanía alimentaria.

En ese sentido, continuaron los discursos. Por su parte el diputado Raymundo Cárdenas habló posteriormente, después del discurso de Acosta Naranjo y pidió en lo que es el próximo periodo extraordinario de sesiones en la Cámara de Diputados, se lleve a cabo la propuesta de crear el referéndum al marco constitucional.
Al inicio de éste encuentro arribaron la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta y también el coordinador de los senadores, Carlos Navarrete.

Carlos Navarrete hizo una advertencia importante en lo que es en materia de excedente petrolero, en ese sentido, dijo que estaba advirtiendo a la Cámara de Diputados de una maniobra que pretende hacer el Gobierno Federal al estilo de los “tahúres de las ferias” para ocultar los excedentes petroleros.

Dijo, también, que esos excedentes petroleros se estén gastando en el subsidio a la importación de gasolina y también de programas sociales porque estas dos aristas ya estaban contempladas en el Presupuesto de Egresos de 2008 por la propia Cámara de Diputados por lo que advirtió estar pendientes para evitar esas maniobras y que no sea burlada tratando de ocultar con una maniobra financiera del presupuesto aprobado para el 2008. 

Margarita García Colón, conductora: Hasta que hora continuará el Consejo Político.
Karina Aguilar, reportera: No se sabe hasta qué hora, se espera, si todo sale bien a las 6, 7 de la tarde-noche, se estaría concluyendo el Consejo Nacional. (6’45’’/jcpc/m)
	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 13:50
+
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ESTACION: 1290 am
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El Gobierno Federal promulgó en el Diario Oficial la ley para prohibir fumar en espacios públicos
Margarita García Colín, conductora: El Gobierno Federal ha promulgado a través del Diario Oficial del Federación la Ley para que a nivel Federal no se pueda fumar el los espacios públicos.
Arturo Damián, reportero: México celebra el Día Mundial de no Fumar con una publicación de la Ley General para el control del tabaco y es que su consumo se ha convertido en la principal causa de muerte prevenible en el mundo y esta relacionada con una de cada 5 muertes.
En promedio casi causa 5 millones de muertes al año, esto es 14 mil muertes diarias y, de ellas, más de 170 son de mexicanos.

El secretario de Salud, José Ángel Córdoba Villalobos, destacó la importancia de que se haga conciencia sobre los daños que causa el fumar.

Dijo que sólo aquellos que están relacionados con ésta industria y quienes ya están atrapados por la droga legal, no pueden ver las afectaciones a la salud que se producen a ellos mismos y, sobre todo, a quienes ni si quiera fuman, lo cual, dijo, es injusto.

En recientes declaraciones, aseguró que el compromiso del presidente Calderón es para tratar de sacar a los actores adictos al cigarro de ese vicio y, por ello, anunció que las actuales clínicas de prevención de adicciones se tratarán no sólo casos de adicción a la droga y fármacos sino también al consumo de tabaco.

José Ángel Córdoba Villalobos aplaudió las acciones emprendidas en el Distrito Federal, que es la primer ciudad en el país libre de humo de cigarro y destacó que éste es un tema es un fenómeno cultural porque los fumadores han mostrado respeto por la salud de aquellos que no fuman.

En éste sentido, el secretario de salud local, Manuel Mondragón, se refirió a los amparos que han interpuesto en contra de la ley local contra los fumadores y les advirtió que no van a pasar por lo que sólo están tirando su dinero.

La Ley General para el Control del Tabaco, recientemente publicada, prohíbe fumar en espacios 100 por ciento libre de humo de cigarro, así como en escuelas públicas y privadas de educación básica y superior.
Establece la necesidad de contar con lugares específicos para fumar en áreas interiores de trabajo e instituciones de educación, las cuales deberán estar al aire libre o interiores que estén aislados.

La ley también faculta a los ciudadanos a presentar una denuncia ante las autoridades para lo cual, la Secretaría de Salud pondrá en operación una línea telefónica de acceso gratuito donde podrán realizar denuncias, quejas y sugerencias. (4’36’’/jcpc/m)
	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
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Carlos Navarrete dice que la autoridad federal oculta información sobre excedentes petroleros

Rafael Flores, conductor: El PRD en el Senado, Carlos Navarrete, dice que la autoridad federal esta ocultando información sobre excedentes petroleros.
Carlos, reportero: Es Carlos Navarrete, coordinador de los senadores del PRD en el recinto de Donceles y Allende, antes de que iniciara éste Décimo Segundo pleno Extraordinario del Sexto Consejo Nacional, alertó a la opinión pública y a los gobernadores del país por el operativo que pretende implementar el Gobierno Federal para ocultar el dinero de los excedentes petroleros.
Dijo que es falso lo que se esta recibiendo de los excedentes del petróleo se esté gastando en programas sociales y gasolina, pues eso ya esta contemplado en el presupuesto de egresos.

Agregó que el ocultamiento de estos recursos, es más bien, un instrumento de presión para los gobernadores y las cámaras de congreso con la intención de que le aprueben sus reformas al Gobierno Federal. 

El coordinador del PRD en el Senado se pronunció claramente, por presentar una propuesta de reforma energética conjunta, unificada con todos los actores y factores partidarios que exprese las propuestas e inquietudes en defensa del movimiento del petróleo y del propio partido del sol azteca. (1’43’’/jcpc/m) 
	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 14:37
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Andrés Manuel López Obrador insiste en la realización de una consulta pública de la reforma energética
Elsa González, conductora: Andrés Manuel López Obrador insiste en que se debe realizar una consulta sobre la reforma a PEMEX.
Félix Hernández, reportero: El ex candidato presidencial del PRD, AMLO hizo un llamado al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, para que en ésta entidad también se aplique la consulta ciudadana sobre la reforma energética y así se dé mayor oportunidad a los habitantes del Valle de México a opinar en torno al tema.
Durante un mitin realizado en la explanada del Palacio Municipal de los Reyes, La Paz, el político tabasqueño, exhortó al mandatario mexiquense para que cuando se realice la consulta en la delegación Iztapalapa, el próximo 29 de junio, ésta se lleve a cabo simultáneamente en esa localidad, donde se calcula un padrón electoral superior a los 50 mil afiliados.

Acompañado del alcalde de Los Reyes, La Paz, Agustín Corona Ramírez y del dirigente de la fracción parlamentaria del PRD en el Congreso mexiquense, Higinio Martínez Miranda, AMLO afirmó que tienen que se los mexicanos quienes decidan en torno a las reforma energética.

Las brigadas de las “adelitas”, conformadas por 500 mujeres, que acudirán casa por casa para informar sobre la situación que se vive en torno a la reforma del petróleo.
En el marco de la gira por el Estado de México, donde visitará otros municipios como San Vicente, Ecatepec, para tomar protesta a brigadas de “adelitas” defensoras del petróleo, dijo que al final la verdad y la justicia prevalecerán y no se permitirá que se vulnere la riqueza natural, como es el caso del petróleo, que es de todos los mexicanos. (1’45’’/jcpc/m)
	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
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Continúa la crisis en el PRD
Conductor: Sigue la crisis en el PRD.

Pedro López, conductor: Ahora más que nunca en el PRD se demuestra que el enemigo esta en casa, a pesar de que los perredistas dominan la Asamblea Legislativa, el dirigente de éste partido en el DF, arremetió contra los diputados locales.

Cuestionó el mal desempeño, incluso pidió que se les apliquen sanciones por su falta de responsabilidad. (36’’/jcpc/m) 
	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 15:08
+
	NOTICIERO: Reporte fin de semana
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Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados aprobó punto de acuerdo para exhortar la promoción de México en el extranjero
Carlos Quiroz, conductor: La Cámara de Diputados aprobó un punto de acuerdo para exhortar al Consejo de Promoción Turística a promocionar la imagen de México en Europa, Asia, Oceanía, Argentina y Brasil a fin de traer diversas divisas y desarrollo para nuestro país.
Roberto José Pacheco, reportero: La comisión de Turismo de la Cámara de Diputados aprobó un punto de acuerdo para exhortar al Consejo de Promoción Turística, promocionar la imagen de México en Europa, Asia, Oceanía, Argentina y Brasil con el fin de atraer divisas y desarrollo económico.
El documento señala que por muchos años, la actividad turística ha presentado a ésta dependencia viajeros provenientes de Estados Unidos, nación que enfrenta una situación económica difícil que comienza a tener repercusiones en nuestro país.

El Banco de México indica que el 88.21 por ciento de los turistas internacionales vienen del vecino país del norte, estos viajeros realizaron el 85.02 por ciento del gasto total de los turistas de internación, en segundo lugar, explica como mercado emisor a México se encuentra Europa con 4.85 por ciento de las llegadas y con el 7.35 por ciento de las divisas captadas en esa actividad.

El punto de acuerdo de la Comisión de Turismo, cita que sobre la básica puerta de los anteriores datos, es necesario explorar nuevos mercados donde se puedan promover nuevos sitios turísticos nacionales para la fracción edificante.
Explica que es necesario tener una vigilancia permanente del contexto mundial con la finalidad de ajustar estrategias a nuevas condiciones, tanto nacionales como extranjeras y a fin de lograr mayor competitividad como destino.

Finalmente, señala que se debe ofrecer y promocionar en el viejo continente ya de incentivos, los negocios del cultura, ecológicos y de aventura para fomentar su venta en diversos mercados (1’59’’/jcpc/m) 
	TEMA(S):  Nacional 
FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 13:23
-
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EMISIÓN: Sábado
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Prefiere Acosta Naranjo unir al PRD que contestar insultos
Notimex
El Universal / 13:23
El presidente nacional sustituto del PRD, Guadalupe Acosta, dijo que no contestará a las descalificaciones que hizo en su contra Gerardo Fernández Noroña y que su tarea por ahora es unificar a su partido en torno a la defensa del petróleo. 

En el marco del 12 pleno del Partido de la Revolución Democrática (PRD) sostuvo que es hombre de izquierda y subrayó que en estos momentos lo más importante para el sol azteca es unificar todas sus fuerzas en defensa del petróleo y contra el alza de alimentos. 

De tal suerte, externó, que busca apoyar con recursos propios la consulta ciudadana a la que convocó el titular del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, para el próximo 27 de julio. 

"Yo creo que la defensa del petróleo va a unificar al partido más allá de las diferencias internas y tengo confianza de que podamos lograr consensos, pues de no hacerlo así el Consejo Nacional tendrá que analizar y resolver", mencionó. 

Anunció que el próximo miércoles se llevará a cabo en la Cámara de Diputados un encuentro con más de 30 organizaciones campesinas y sindicatos afiliados a la Unión Nacional de Trabajadores (UNT) para acordar un plan de acción contra el alza de precios. 

Adelantó que en ese contexto se dará a conocer una propuesta junto con legisladores de su partido para rescatar al campo mexicano de la crisis, a fin de garantizar la soberanía alimentaria del país. 

En cuanto a los nombramientos de quienes integrarán la Comisión Técnica Electoral del PRD luego de la renuncia de Arturo Núñez, Edmundo Cancino y Graciela Sánchez, refirió que deberán darse por consenso. 

En el 12 Pleno Extraordinario del VI Consejo Nacional del PRD el organismo político analizará su estrategia de defensa del petróleo, así como la crisis alimentaria mundial. 
De acuerdo con el orden del día también se definirá la fecha del 11 Congreso Nacional programada tentativamente para los próximos 27 y 28 de junio y el nombramiento de los integrantes de las comisiones Central Fiscalizadora y Técnica Electoral. 

Un punto álgido del pleno es el nombramiento del titular de la Secretaría de Finanzas, que se encarga de recibir las prerrogativas que el IFE otorga cada mes al partido, tras la renuncia, el 11 de mayo pasado, de José Borges Contreras. 

En ese punto se pretende crear una propuesta que una y blinde el PRD ante el IFE para que haya un buen uso de los recursos públicos. 

Finalmente, en el sexto punto del orden del día, se presentará y en su caso aprobará el informe financiero 2007 y el presupuesto 2008 del instituto político. 
	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 31 / 05 / 08
HORA: 13:29
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Traerá endeudamiento nueva elección en PRD: reportes financieros

Notimex
El Universal / 13:29
Una nueva elección interna costaría al Partido de la Revolución Democrática (PRD) más de 20 millones de pesos que no tiene y para obtenerlos tendría que endeudarse, pues este año apenas logrará un superávit de casi 110 mil pesos. 

No obstante, el líder nacional sustituto del PRD, Guadalupe Acosta, dice que el PRD está preparado para enfrentar económicamente esta situación, aunque reportes del partido afirman lo contrario y señalan que este año será muy difícil en el ámbito financiero para el instituto político. 

Ante la posibilidad de que la Comisión Nacional de Garantías o el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) anulen los comicios del pasado 16 de marzo, Acosta Naranjo se muestra despreocupado y asegura: "sí tenemos dinero, podemos salir perfectamente". 

En tanto, reportes de ese instituto político advierten incluso que para acabar bien 2008, el Partido de la Revolución Democrática tendrá que endeudarse con unos 30 millones de pesos. 

Todo ello, debido a que con las prerrogativas, que ascienden a 437.5 millones de pesos, más las aportaciones de los diputados federales, senadores y militantes, de casi 15 millones de pesos, apenas alcanza para cubrir gastos y deudas. 

El presupuesto aprobado para este año es de 462 millones 751 mil 75 pesos, sin embargo, el sol azteca prevé gastar 467 millones 319 mil 704 pesos, que significa un presupuesto deficitario por más de cinco millones de pesos. 

En la elección de la dirigencia nacional celebrada el 16 de marzo, el Partido de la Revolución Democrática invirtió arriba de 20 millones: 18.5 para la organización; 2.5 para la propaganda, que por cierto fue tardía, y seis millones de las dos encuestas de salida. 
En el presupuesto no se establece ninguna partida especial para casos de contingencia que permitiera cubrir los gastos de una nueva elección. 

Para autorizar y obtener los dos y medio millones de pesos que se canalizaron para la propaganda de los candidatos a la dirigencia nacional, se tardaron más de un mes. 

El PRD sólo prevé gastos como los que se destinarán a los comités ejecutivos estatales por un monto de 54 millones, unos seis millones mensuales, y para las cuatro campañas de los comicios locales que se avecinan se contempla una inversión de 12 millones. 

Por concepto de nómina de personal político y de base se erogarán 86 millones 687 pesos, rubro en el que se incluyen sueldos, prima vacacional, fondo de ahorro, gratificación anual y vales de despensa. 

Cada Consejo Nacional cuesta entre 700 mil y 800 mil pesos, pues hay que pagar hotel y alimentación a los consejeros, a quienes se les hospeda según a la corriente que pertenezcan, para que no se peleen, y en lo que va del año llevan cinco plenos. 

Aunado a ello, cada Congreso Nacional le cuesta al partido más de 15 millones de pesos y para este año se habían considerado dos, uno por mandato del Congreso anterior y el otro a propuesta de los bandos que se pelean la dirigencia nacional para refundar el partido. 

Frente al multimillonario gasto para organización de los Congresos, se prevé sólo uno a finales de julio o principios de agosto. 

El PRD soporta además una deuda bancaria de casi 120 millones de pesos, de los cuales dos millones son todavía de la gestión de Rosario Robles y pasivos por 200 millones de pesos. 

De acuerdo con el Presupuesto 2008 del PRD, este año deberá pagar cuatro millones 891 mil 89.30 pesos "de pasivos a proveedores de 2003. 

En general, el PRD tiene deudas globales por arriba de los 310 millones de pesos, que debe pagar a medios de comunicación, bancos, proveedores y hasta por multas impuestas por el Instituto Federal Electoral (IFE). 

Las sanciones del IFE requerirán un monto de poco más de 39 millones 180 mil pesos, que le significa 8.4 por ciento de su presupuesto anual, y para el pago de indemnizaciones por litigios laborales perdidos deberá erogar 6.2 millones de pesos. 

De resolver la Comisión Nacional de Garantías la anulación de los comicios del pasado 16 de marzo, el PRD se verá en aprietos financieros, a menos que realice la elección hasta el próximo año. 

Las posibilidades de que el proceso interno del partido del sol azteca se anule son altas, pues dos candidatos, Camilo Valenzuela y Alfonso Ramírez Cuéllar, han hecho la petición expresa. 

En tanto que Izquierda Unida como Nueva Izquierda, corrientes que abanderan a Alejandro Encinas y Jesús Ortega, impugnaron más de mil 200 casillas de las cuatro mil 600 que presuntamente debieron instalarse. 

Ese número hace más de 20 por ciento de las casillas que se requiere para declarar la nulidad de la elección. 
A todo lo anterior, se suman las amenazas de Nueva Izquierda de acudir al Tribunal Electoral del Poder Judicial si no quedan satisfechos con la resolución que tome los próximos días la Comisión de Garantías del partido sobre el resultado de la elección. 
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Llama PRD a defensa del petróleo
Ariadna García y Claudia Salazar

Reforma / 13:20
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Al inaugurar el Consejo Nacional Extraordinario, el dirigente nacional interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, hizo un llamado a su organismo para defender el petróleo, dejar de lado los conflictos internos y crear programas de alternativas alimentarias.

Acosta Naranjo, quien dirigió un discurso inaugural en el cual no estuvieron presentes los miembros de la corriente Izquierda Unida que encabeza Alejandro Encinas, subrayó que el PRD debe de entender que hay tareas más importantes que resolver en el País y que no todo es conflicto interno.

"Hay temas que nos unen, los menos importantes nos tienen con diferencias; que los organismos internos (del partido) sean los que resuelvan.

"El PRD no se puede quedar paralizado hay que reactivar al partido (...) hay tareas que atender no todo es conflicto interno", manifestó.

Acosta Naranjo puntualizó que la prioridad del partido del sol azteca en el Congreso y a nivel nacional es la defensa del petróleo y la soberanía energética, además destacó la necesidad de presentar un plan alterno que pueda dar salida a la crisis alimentaria y de alza en precios de alimentos que se vive en el País.

El dirigente nacional interino concluyó su discurso con un llamado correligionario para cruzar las manos en defensa del País.

Al soltar el micrófono, los integrantes de la corriente Izquierda Unida ingresaron al salón en donde se lleva a cabo el Consejo Nacional Extraordinario del PRD.

Escucharon entonces las propuestas planteadas por el diputado Raymundo Cárdenas quien urgió a exigir el apoyo para pedir el retiro de la iniciativa de reforma energética presentada por el Ejecutivo federal.


Cárdenas señaló que es necesario crear una propuesta alterna de reforma energética que no tenga que ser discutida en paralelo con la que actualmente ya se tiene en el Congreso.

Aprobó la posibilidad en que PRI y PRD se unan para elaborar una propuesta alternativa de reforma energética.

Raymundo Cárdenas también pidió a los perredistas analizar que se debe de hacer luego de que el debate de reforma energética concluya. Indicó que es necesario aprobar la figura de referéndum para que sea la ciudadanía quien decida si está de acuerdo o no con la propuesta del Ejecutivo federal.
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Solicitarán auditar ingresos petroleros
Notimex
El Universal /13:55
Integrantes de la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados solicitarán a la Auditoría Superior de la Federación (ASF) verificar las cifras de la Secretaría de Hacienda sobre los excedentes petroleros, debido las dudas que existen sobre el tema. 

De acuerdo con la Secretaría de Hacienda, durante el primer trimestre de 2008 no hubo excedentes petroleros, a lo que el coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, reviró y dijo que sí los hay y ascienden a 31 mil millones de pesos. 

Los secretarios de la Comisión de Vigilancia, Pablo Trejo Pérez, Víctor Valencia de los Santos y Ezequiel Reynoso Esparza, dijeron que enviarán un oficio a la ASF para solicitar que audite el informe sobre los ingresos petroleros y le proporcione los resultados. 

Trejo Pérez, del Partido de la Revolución Democrática (PRD) , aseveró que los excedentes petroleros se han convertido en un hoyo negro, propicio para que el gobierno federal utilice los recursos de manera discrecional y con opacidad. 

Lo grave de esto, dijo, es que son recursos que deben servir al desarrollo del país y se deben destinar a modernizar y actualizar la infraestructura de Petróleos Mexicanos o para la construcción de nuevas refinerías. 

A su vez, el diputado priista Víctor Valencia de los Santos, se pronunció porque se transparente el manejo de esos recursos, ya que "pertenecen a la nación y se deben destinar al desarrollo" . 
Añadió que la Secretaría de Hacienda tiene la obligación de acreditar lo dicho a la Cámara de Diputados respecto al gasto de los excedentes petroleros. "Es un secreto a voces que no sólo los del ejercicio fiscal de este año, sino de otros se utilizan de forma discrecional". 

Recordó que el tema de los excedentes del petróleo es recurrente e incluso en el último pliego de observaciones presentado por la ASF se aborda esta problemática. 

"Lo que queremos ahora es que la ASF intervenga y Hacienda nos informe a dónde fueron asignados los recursos excedentes, pues es poco creíble que se hayan gastado todo en importaciones de gasolina". 

A su vez, el legislador del Partido del Trabajo (PT), Ezequiel Reynoso Esparza, consideró que hay duda en el informe de la Secretaría de Hacienda sobre que los excedentes se utilizaron para financiar las importaciones de gasolina que no produce el país. 

Sobre todo, dijo, porque datos de Pemex muestran que el subsidio a la importación de gasolina representó, al mes de abril, tan sólo 28 por ciento de los excedentes acumulados en lo que va del año. 

En este sentido, refirió que aun descontando el monto neto de las importaciones de gasolina de los excedentes petroleros, debió quedar un remanente y calculamos que es por más de 34 mil millones de pesos. 

El coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios Córdova, respaldó el informe de la Secretaría de Hacienda de que no hubo excedentes petroleros, toda vez que al aumentar los precios de los combustibles se incrementaron también los gastos, subrayó. 

No obstante, mencionó que lo correcto es pedir la información, compararla y contrastarla. "Creo que no habrá ningún problema en sentarse a platicarlo", concluyó.
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Los precios altos de los alimentos se mantendrán elevados por un período mínimo de 10 años a nivel mundial
Margarita García Colín, conductora: La próxima semana se va a realizar la Cumbre Mundial de Alimentos, esto va a ser en Roma, y ahí se analizará la grave crisis alimentaria que padece el mundo.
Maru de Aragón, reportera: Los precios mundiales de los alimentos se mantendrán altos por más de 10 años, advierte la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico y la Agencia de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura, en un informe divulgado en París.

En el informe, preparado en un ambiente de creciente inestabilidad de los mercados financieros, de una mayor inflación en los precios de la comida.

En medio de señales de debilitamiento de un crecimiento económico mundial y preocupaciones por la seguridad alimentaria pide aumentar el uso de cultivos modificados genéticamente y reconsiderar los programas de los bio-combustibles.

Hace una nueva advertencia, millones de personas podrían padecer hambruna.

José Ángel Gurría, secretario general para la cooperación y el desarrollo económico dice que los gobiernos tendrán que sentarse y analizar a fondo las opciones técnicas, financieras y de desarrollo que tienen para incrementar la oferta de alimentos y la inversión en el sector agrícola a fin de equilibrar la ecuación entre oferta y demanda y tener una situación más normal en los precios y aún con éste panorama necesitamos hacer algo por los cientos de millones de personas que enfrentarán precios más altos de los alimentos.
Éste estudio publicado a unos días de la Cumbre Mundial de Alimentos que se celebrará la semana próxima, en Roma, indica que los precios de las materias primas bajarán un poco de los máximos históricos que alcanzaron recientemente, pero seguirán altos durante los próximos 10 años.

El informe anticipa que los precios de la carne de cerdo y de res, subirán un 20 por ciento entre el 2008 y el 2017 en relación con el periodo de 1998-2007.
La azúcar blanca y morena subirá el 30 por ciento, el trigo, el maíz y la leche descremada en polvo de 40 a 60  por ciento, la manteca y oleaginosa, más de 60 por ciento y los aceites vegetales, más del 80 por ciento.

Los precios del arroz mantendrán un alza promedio del 30 por ciento.

El informe señala, también, que se necesita una mayor ayuda humanitaria para reducir el impacto de los elevados precios en los muy pobres y recuerda que ésta situación esta desatando protestas y violentos disturbios en muchas naciones, una de ellas Haití. (2’50’’/jcpc/m)
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En 18 meses de la administración del Presidente Felipe Calderón hay más de 4 mil ejecuciones

Margarita García Colín, conductora: En 18 meses que tiene la administración del presidente Felipe Calderón, hay más de 4 mil ejecutados en el país.

Reportero: EN lo que va de la administración del presidente Felipe Calderón ya suman más de 4 mil ejecutados, es decir, en promedio han muerto diariamente, a manos del crimen organizado, 8 personas a lo largo de 538 días, de acuerdo a los registros, sin embargo, la semana pasada, la violencia se incrementó hasta superar los 15 asesinatos cada 24 horas, principalmente en estados como Chihuahua, Sinaloa y Durango.
En 18 meses de gestión de Felipe Calderón se han cometido 4 mil 157 ejecuciones 2 mil 794 de enero a diciembre de 2007 y mil 515 de enero al 31 de mayo de éste año.

La violencia se ha incrementado en estados como Guerrero donde se consideraba que el llamado “Operativo Conjunto” había logrado afectar la operación de los grupos del crimen organizado, el número de homicidios atribuidos a estas bandas, definidos como ejecuciones han ido en aumento y tan sólo en los últimos 10 días, se ha reportado más de 80 muertes a pesar del despliegue de miles de militares y centenares de agentes militares en ese y otros estados.

A éste respecto, funcionarios de la SSPF quienes dieron acceso a estadísticas gubernamentales reconocieron que en éste mes se convirtió en el más violento de estos años y hasta el último día del mes de mayo se han registrado 183 asesinatos y las entidades con mayor violencia son Sinaloa, Baja California, Chihuahua, Durango, Michoacán, Estado de México y Guerrero.

Más de 50 funcionarios públicos entre militares, agentes militares y policías municipales o estatales han sido asesinados en lo que va de éste 2008 y en éste rubro los principales estados en lo que han ocurrido estos hechos son Baja California, Sinaloa, Chihuahua y Durango.

Según autoridades federales el recrudecimiento de la violencia obedece a un reacomodo de las organizaciones criminales ante el efectivo combate que realiza el Gobierno Federal contra el narcotráfico.
Sin embargo, fuentes de información que participan en la administración federal, mencionaron que existe una guerra entre cárteles por apoderarse de territorios de bandas rivales y también ha aumentado la violencia en la frontera norte, debido a la separación de los hermanos Beltrán Leyva del grupo que dirige Ismael “el mayo” Sambada y que hasta hace algunas semanas encabezada Joaquín “El Chapo” Guzmán.
En ésta ola de violencia se debe mencionar las ejecuciones perpetradas los primeros días de mayo en guerrero, mismas que según el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora obedecieron aun disputa por las rutas de tráfico de marihuana en la zona de Iguala donde grupo de hombres armados trataron de asesinar a Rogaciano Alba Álvarez, ex dirigente ganadero en ésta entidad. (3’/jcpc/m)
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El Consejo Nacional del PRD, pidió al IFE lleve a cabo un consulta ciudadana en torno a la reforma energética
Margarita García Colín, conductora: Más sobre el Consejo Nacional del PRD.
Karina Aguilar, reportera: Hace unos minutos se aprobó ya por parte del Consejo Nacional del PRD.

Los primero resolutivos de éste trabajo, de entrada, lo que se aprobó fue la propuesta del presidente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo en el sentido de llevar acabo un impulso de lo que es una consulta a nivel nacional en torno a la reforma energética, esto luego de la propuesta que hizo el jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard y, bueno, la decisión que tomo de llevar acabo la consulta al distrito Federal, sin embargo, ahora, el PRD, ve más allá y ya el Consejo Nacional aprueba que Acosta Naranjo pueda pedirle al Instituto Federal Electoral que sean ellos quienes realicen esta consulta a nivel nacional el próximo 27 de julio.
Así mismo se aprobó que los legisladores inicien la redacción de una propuesta alterna sobre reforma petrolera o reforma energética que resuelva el problema de fondo, problema que enfrenta el país en torno al sector y sea apegada a lo que dicta la Constitución.
Así mismo, fue el diputado federal del PRD Raymundo Cárdenas quien pidió que ésta propuesta de consulta nacional se lleve al ámbito de reformas constitucionales y para ello pidió que en el próximo periodo extraordinario de sesiones se incluya que el tema del referéndum o la consulta nacional pues sea una figura ya constitucional.

Otra cosa que se aprobó en éste Consejo Nacional, en éste momento, es el de impulsar políticas para solventar la crisis alimentaria y en éste sentido, Guadalupe Acosta Naranjo, recordó el encuentro nacional que se tendrá el próximo miércoles en la Cámara de Diputados entre legisladores de todo el país, del sol azteca, así como coordinadores parlamentarios y líderes de organizaciones sociales y sindicales.

Todavía está pendiente el saber cuando será la celebración del Onceavo Congreso Nacional del sol azteca porque se había planteado que éste tendría lugar los últimos días del mes de julio, sin embargo, hasta el momento no se ha señalado nada porque se está proponiendo que el Congreso Nacional, en lugar de llevarse a cabo los últimos días de éste mes, se lleve a cabo en el mes de agosto, así mismo, falta el nombramiento de los integrantes de la Comisión Central Fiscalizadora, el nombramiento de los nuevos comisionados, técnicos electorales del PRD, del nuevo secretario de finanzas y también de la presentación de los informes de finanzas de éste partido, pero, en todo este marco, Carlos Navarrete, coordinador de los senadores del PRD, habló en torno a los excedentes petroleros y dice que esto parece una treta del Gobierno Federal, de una maniobra para lograr desaparecer estos excedentes petroleros porque asegura que sí se tienen.
Es falso porque lo que se está haciendo ya se tenía previsto en el presupuesto, los subsidios a las gasolinas importadas y también para los programas sociales. (6’45’’/jcpc/m)
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Designa PRD a su nuevo secretario de Finanzas
Jorge Ramos Pérez
El Universal / 19:06
El Consejo Nacional del PRD designó hoy como nuevo secretario de Finanzas del partido a Rigoberto Ávila Ordóñez. 
Ex colaborador de la ex perredista Rosario Robles y muy cercano a Alejandro Encinas, candidato a presidir el PRD, Ávila Ordóñez asume el lugar de José Borges, quien renunció el mes pasado. 

En tanto que en el Órgano Central de Fiscalización fueron nombrados Teresa Juárez (viuda de Heberto Castillo) junto con Gerardo Unzueta y Silvia Gómez Tagle, académica de El Colegio de México. 

Ana Paula Ramírez Trujano e Iván Texta Solís integrarán la Comisión Técnica Electoral, descabezada hace un mes, producto de los conflictos por la elección de dirigentes del 16 de marzo pasado. 

Asimismo, aceptaron llevar hasta el 31 de julio y los primeros días de agosto la celebración de un Congreso Nacional refundacional, que antes habían previsto para el 28 de junio. 
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