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Carpeta Informativa

Reporte domingo
Domingo 01 de junio de 2008
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	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


Guadalupe Acosta Naranjo llamó a la unidad del partido y el alza de precios en alimentos básicos
Raúl González Soto, conductor: El presidente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, llamó a la unidad del partido para defender el petróleo y el alza de precios en alimentos básicos.

Informó que el miércoles se realizará en la Cámara de Diputados un encuentro con más de 30 organizaciones campesinas y sindicatos para acordar un plan de acción en contra del alza en los precios de los alimentos.

Cabe mencionar que el Consejo Nacional del PRD, acordó realizar una consulta ocular nacional para definir el futuro de la industria petrolera mexicana y la soberanía energética de México.
Pedirán el apoyo de organizaciones sociales y de universidades e instituciones como la UNAM, el IPN para la elaboración de las preguntas.
Estas consultas, que usted sabe quien es el propulsor, el “pastorcito AMLO” y ahí van los “borreguitos” del PRD y que fue planteada el jueves pasado a través del distinguidísimo, Marcelo Ebrard, que en lugar de ocuparse más en temas de la ciudad, esta más ocupado en este tipo de consultas que son por órdenes del señor AMLO.

Habría que preguntarle, de verdad a la gente si le interesa y habría que recordar el tipo de consultas que realiza el PRD, amañadas.

Se acuerda usted cuando AMLO estaba al frente del Gobierno del Distrito Federal y que hizo su consulta amañada para ver si se iba o no y que cada 5 minutos y se lo puedo decir con certeza, lo chocábamos y casualmente cada 5 minutos 2 mil votos. (1’58’’/jcpc/m)
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Se conmemora el día de la Marina en Isla Mujeres, Felipe Calderón Hinojosa encabeza la ceremonia
Margarita García Colín, conductora: Éste 1ro de junio se conmemora el Día de la Marina y Felipe Calderón encabezó esta conmemoración en Quintana Roo, en Isla Mujeres.
Lo importante que hay que resaltar, dicho por el presidente Felipe Calderón es que la estrategia que esta utilizando su gobierno contra el crimen organizado en ésta batalla contra el crimen organizado, dice él, que es la correcta y subraya que la violencia no la ha ocasionado el Gobierno, sino que es una respuesta, precisamente, de ésta delincuencia hacia los operativos realizados.

Raúl Lozano, reportero: El presidente de México ha encabezado el aniversario número 66 del Día de la Marina y luego del abanderamiento de nuevas patrullas y interceptoras, luego de entregar las banderas que portan estas embarcaciones, pues tomó protesta a los marinos, quienes dice, en su labor deberán seguir protegiendo y salvaguardando la seguridad de los mexicanos.

Así mismo aseguró que el Gobierno Federal avanza por la ruta correcta por lo que seguirá aplicando la misma estrategia en su misión de combate a la delincuencia de manera intensa, integral y a largo plazo.

Luego de inaugurar las instalaciones de la 5ta región naval en Isla Mujeres, acompañado del secretario de Marina, Francisco Saines, el presidente Calderón indicó que su principal objetivo de su administración, seguirá siendo la procuración de justicia y el cumplimiento del Estado de Derecho en toda la región.
Antes de retornar a la Ciudad de México, el presidente Calderón lleva a cabo un recorrido inaugural por el muro de contención del Malecón, en Isla Mujeres, posteriormente, el día de mañana ya inicia una nueva gira de trabajo, ahora, por los estados de Puebla, Guerrero y Oaxaca para promover su política social para vivir mejor. (3’14’’/jcpc/m)
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Es correcta la estrategia del Gobierno contra el crimen organizado: Felipe Calderón Hinojosa
Rodrigo Domínguez, conductor: Es correcta la estrategia del gobierno contra la delincuencia y el crimen organizado y será integral, intensa y de largo plazo, así lo dijo el presidente Felipe Calderón al encabezar la ceremonia del Día de la Marina en Isla Mujeres, Quintana Roo.

El primer mandatario sostuvo que la violencia no la ha ocasionado el gobierno, es respuesta de la delincuencia a los operativos.

El presidente Calderón, también apuntó, que no es la acción, sino la inacción de otros gobiernos lo que ha provocado la situación actual, además, en el mar, a bordo de una de las lanchas rápidas de la Secretaría de Marina rindió honores a los miembros de las Fuerzas Armadas que han caído en ésta lucha contra la delincuencia organizada.

Acompañaron al jefe del Ejecutivo, a la ceremonia del Día de la Marina, en Quintana Roo, los secretarios de Defensa, Marina, Gobernación y de comunicaciones, así como el procurador general de la República. (1’2’’/jcpc/m)
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Legisladores del PRD iniciaron su rumbo a la consulta ciudadana en materia energética

Rodrigo Domínguez, conductor: Legisladores del PRD iniciaron sus preparativos rumbo a la consulta pública sobre la reforma energética.
Reportero: Diputados perredistas y organizaciones ciudadanas iniciaron, en el Zócalo capitalino, una campaña de volanteo para impulsar la consulta ciudadana impulsada por el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, en torno a la Reforma Energética.

En los volantes, se señala que el petróleo es de ingreso nacional y se cuestiona el porque unos cuantos van a decidir sobre su futuro.

En otros se indica que hoy se ha decidido que se consulte a la ciudadanía sobre el futuro de nuestro país para garantizar que las utilidades del petróleo no se vayan a unas cuantas manos, sino lleguen a todos los sectores del país.

El presidente de la comisión de Energía de la ALDF, Humberto Morgan, reconoció que la consulta ciudadana no tendrá carácter vinculatorio, pero afirmó que aunque no tengan el apoyo del PRI y PAN, es necesario que se conozca el desarrollo de los ciudadanos.

Además se mantendrá una carta de información permanente, en el Zócalo para dar a conocer a los interesados de la realización de dicha consulta.

Exigirán, al presidente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta, que mandate al presidente de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa, Víctor Hugo Círigo que conforme una comisión especial para organizar la consulta y apruebe los recursos de 2 millones de pesos para que se lleve a cabo el próximo 27 de julio. (2’33’’/jcpc/m)
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El PRD consideró que luego de los foros, queda demostrado que la propuesta de Felipe Calderón Hinojosa no es la viable
Rodrigo Domínguez, conductor: Senadores del PRD anuncian que buscarán consensos con el PRI para conformar una nueva propuesta de reforma energética.
Reportera: El PRD en el Senado de la República consideró que después de los foros que, hasta ahora se han realizado en ésta Cámara sobre la Reforma Energética queda demostrado que las propuestas del presidente Felipe Calderón, en esa materia, no es la viable, ni la que necesita el país por lo que se tendrá que trabajar sobre la nueva, en éste sentido, el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, aseguró que éste partido buscará consensos con el PRI para conformar una propuesta de reforma energética que sí dé respuesta a los problemas que tiene el país en éste sector.
Carlos Navarrete consideró que el gobierno y su partido, el PAN, cometerían un grave error al ignorar todos los planteamientos que se han hecho en el marco de todos los foros sobre el debate de la Reforma Energética, indicó que esto llevaría al país, prácticamente al caos y la ingobernabilidad. (2’18’’/jcpc/m)
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Buscará PRI participación de emigrantes en debate energético

Notimex
El Universal / 12:45
El PRI en la Cámara de Diputados propondrá al Parlamento Migrante, conformado por líderes de organizaciones de mexicanos en Estados Unidos, debatir la reforma energética y buscar su participación para aprovechar el potencial de las remesas. 

El coordinador del Grupo de Trabajo en Materia Migratoria del PRI, Edmundo Ramírez Martínez, dijo que "hay interés de los paisanos en Estados Unidos de encontrar un esquema de inversión para sus recursos, que bien podrían ser los bonos petroleros o algún otro esquema que les permita ganancias garantizadas" . 

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) refirió que el Parlamento Migrante fue instalado en 2007 y es una instancia de interlocución entre los mexicanos que residen en Estados Unidos y el Congreso de la Unión. 
"El PRI buscará presentar en dicho encuentro un modelo de financiamiento a la inversión productiva a través de la colocación de los bonos petroleros" , expuso en entrevista en San Lázaro el diputado federal por Hidalgo. 

Anunció que el PRI promoverá que los bonos petroleros se coloquen principalmente con familias de migrantes, en zonas de alta expulsión de mano de obra, con el propósito de motivar la inversión productiva de las remesas. 

Ramírez Martínez argumentó que 98.5 por ciento de las remesas de 2007 que sumaron 25 mil 300 millones de dólares fueron destinadas al autoconsumo y sólo 1.5 por ciento a la inversión productiva. 

El también secretario de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios dijo que se planteará en el marco de la reforma energética la creación de la figura de "bonos petroleros de financiamiento a familias de migrantes" . 

Agregó que a mediano plazo los bonos se puedan canjear por financiamiento a proyectos de empresas familiares de los migrantes, y el incremento de la participación pública canalizarlo a proyectos de generación de empleos y desarrollo social e infraestructura en regiones altamente expulsoras para detener ese fenómeno. 
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Alistan 'exposición' contra Mouriño
Hugo Corzo
Reforma /13:58
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Miembros de la resistencia civil pacífica que desconocen el Gobierno de Felipe Calderón montarán el 8 de junio, frente a la Secretaría de Gobernación, una exposición en la que exhibirán documentos que cuestionan la nacionalidad del titular de la dependencia, Juan Camilo Mouriño.

Durante un mitin de protesta contra el Gobierno de Calderón frente a Los Pinos, el perredista Gerardo Fernández Noroña, coordinador de la resistencia civil y simpatizante de Andrés Manuel López Obrador, anunció esta muestra a la que denominó "Pabellón español Mouriño es un ladrón".

"Vamos a poner caricaturas, los contratos con Pemex que firmó a favor de su empresa familiar mientras fue funcionario de la paraestatal, las actas de nacimiento de su familia, que lo acreditan como español.

"Es para que no se nos sienta y no diga que por qué solamente al 'espurio' venimos a protestarle y a él no", ironizó Fernández Noroña.


Durante el acto que encabeza cada primer día de mes frente a Los Pinos para reclamar lo que consideran el fraude electoral del 2006, el perredista centró su discurso en la defensa del petróleo.

Recordó que en 1990 el Gobierno federal decidió privatizar la industria telefónica y ,dijo, vendió Telmex a Carlos Slim con préstamos estatales y bajas tasas de interés.

"De ahí salió el hombre más rico del mundo, imagínense qué pasaría si se privatiza Pemex, porque como se dice coloquialmente, Telmex es chicharronero junto a Pemex", consideró.

Fernández Noroña, quien es secretario de Comunicación del PRD y consejero nacional del partido, recordó que en la sesión del Consejo Nacional del 31 de mayo se acordó realizar una consulta nacional el 27 de julio, en la que la ciudadanía podrá definir si está de acuerdo o no en la propuesta de reforma petrolera del Gobierno federal.

"El próximo 27 de julio haremos una gran consulta nacional, es muy importante estar unidos en torno a este tema. Hasta los 'Chuchos' (la corriente perredista Nueva Izquierda) ya aceptaron que se haga la consulta", recordó.

La entrada principal de la Residencia Oficial de Los Pinos estuvo resguardada por unos 100 elementos de la Policía Auxiliar del Distrito Federal, y no se registró ningún incidente.
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Proponen diputados clubes y salones para fumadores
Fernando Martínez
El Universal / 16:10
Diputados locales y comunicadores anunciaron que presentarán ante la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, una iniciativa popular para sacar de la clandestinidad a los fumadores y crear espacios exclusivos para ellos Clubes y Salones para fumadores. 

Anunciaron que recolectarán firmas para demostrarle al gobierno capitalino que la actual Ley de Protección a la Salud de los No fumadores del Distrito Federal es discriminatoria. 

Los diputados Tomás Pliego, Jorge Carlos Díaz, Enrique Pérez Correa y Tere Vale, coordinadora de Prensa del Partido Social Demócrata, presentaron en conferencia de prensa, lo que denominaron una iniciativa popular, la cual contempla las modificaciones para la actual ley que prohíbe fumar en el interior de espacios públicos y mercantiles. 

Explicaron que una de las propuestas es la existencia de salones para fumadores, las cuales serían espacios que se ubican en el interior de un establecimiento mercantil y que se encuentra separado del área de los no fumadores, el cual cuenta con su los mecanismos necesarios para evitar el traslado de partículas hacia aquellos espacios exentos de humo de tabaco. 

Mencionaron que esta modificación es obligatoria para homologarse con las disposiciones que establece la Ley General para el Control del Tabaco, según lo plantea el artículo 4° transitorio de la iniciativa aprobada por el Senado de la República y publicada en viernes pasado. 

También se planteó la creación de la figura del Club de fumadores, el cual sería un espacio en el que puede consumir tabaco, alimentos y bebidas no alcohólicas como el café, y que funciona solamente con Declaración de Apertura, además que deberá contar con sistemas tecnológicos de extracción y purificación de aire, giro que no requiere licencia de funcionamiento para operar. 

Los diputados a favor del consumo del tabaco, plantearon que en ambos lugares, debe prohibirse la entrada a menores de edad. 

La recolección de firmas con la ciudadanía para establecer el grado de aceptación de estas modificaciones se concluirá entre julio y agosto y según el diputado Tomás Pliego estaría sometiéndose al pleno en octubre o noviembre.
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Descarta gobernador de Tamaulipas consulta energética

Notimex
El Universal
Altamira / 15:18
El gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández, señaló que la reforma energética está en manos del Poder Legislativo, que representa a todos los mexicanos "y en ese sentido me parece excelente la consulta que ha hecho el Senado de la República". 

Consideró que en el caso de una consulta pública sobre el tema "habría que informar a detalle y lograr que la gente realmente se interesara en la situación energética del país, cosa imposible, así que escuchemos a quien está en el tema y que conoce de él".
En los foros de la cámara alta han tenido oportunidad de participar toda la gente y todas las organizaciones que tengan algo que aportar a dicha reforma, insistió Hernández Flores. 

"Es necesario agilizar la decisión, el tiempo es muy valioso y se ha avanzado muchísimo en cuanto a las propuestas de diversos partidos, organizaciones, especialistas y también trabajadores de PEMEX; ahora nos dieron la oportunidad a los gobernadores", acotó. 

Dijo que en este caso los legisladores tienen la última palabra y confió en que habrá una reforma positiva; "es lo que más interesa: que al país y a Petróleos Mexicanos (PEMEX) les vaya bien; recordemos que éste es una empresa y a las empresas hay que invertirles para tener ganancias”. 
El gobernador planteó una apertura hacia la iniciativa privada "que consienta contratar a gente que posea el financiamiento y los conocimientos, que nos permitan sacar adelante todos los temas, desde la explotación, la exploración, la cuestión de ductos, incluso refinerías”. 
"Creo que es importante respetar al Poder Legislativo, es importante darle su lugar a quienes tienen la capacidad y creo que lo están haciendo muy bien al escuchar a todas las voces de México", agregó.
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El PAN en el Senado afirma que con la Reforma Energética no se aumentará la extracción de petróleo

Margarita García Colín, conductora: El PAN asegura que con la reforma energética no se incrementará el volumen de extracción y exportación de petróleo.

Félix Muñiz, reportero: La nueva Ley de la Comisión de Petróleos tendría que establecer de una manera técnica y racional cual es la plataforma que más le conviene en el país, esto lo manifestaron senadores del PAN, quienes también aseguraron que con la reforma energética no se incrementará el volumen de extracción y explotación de crudo mexicano.
E incluso coincidieron con el premio Nóbel de Química, Mario Molina, en que más pronto se nos va a acabar la atmósfera que el propio petróleo.

El secretario de la Comisión de Energía del Senado de la República, Rubén Camarillo Ortega, informo que uno de los temas del debate de la Reforma Energética versará sobre la plataforma petrolera que debe de tener México buscando un desarrollo sustentable, económico y la protección de medio ambiente.
El panista Rubén Camarillo, incluso dijo que naciones plenamente desarrolladas están presionando para disminuir las emisiones de gases producto de la quema de los hidrocarburos. (3’54’’/jcpc/m)
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Legisladores piden al titular de la STyPS aumentar el salario mínimo para enfrentar la crisis alimentaria
Margarita García Colín, conductora: Según el gobierno del presidente Calderón, hay posibilidad de importar los alimentos que hagan falta aunque sabemos que hay fronteras cerradas, que hay carestía en México y las organizaciones sindicales y campesinas están insistiendo que se les otorgue un aumento salarial de emergencia, precisamente para afrontar esta carestía y esta crisis y que, de algún modo se esta dando en los alimentos.
Elizabeth Díaz, reportera: Aunque las organizaciones campesinas y sindicales aplaudieron que el Gobierno Federal se diera cuenta de que estamos inmersos en una crisis alimentaria y de precios, Max Correa, de la llamada alianza (inaudible) advirtió que no dejará de insistir al secretario del Trabajo, Javier Lozano de que tiene que apoyar con recursos monetarios a la clase laboral a través de un salario de emergencia, ya que comentó que con un mini salario de 59 pesos para la zona “A” o de 50 con 96 pesos para la zona “B” y en el peor de los casos el 49.50 pesos para la zona “C” nadie puede sostener a estos trabajadores y sus familias.

Por ello es necesario y urgente este aumento de salario de emergencia porque con los 4 pesos diarios adicionales que dará el Programa Oportunidades, a partir de Julio próximo a 5 millones 280 mil familias no es, dijo, suficiente para ganar la carrera alcista de los productos básicos.
Max Correa estableció que bajo la advertencia de la FAO y la propia Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico de que la crisis alimentaria llegó para quedarse durante las próximas décadas es prioritario diseñar políticas de apoyo para quienes, también, son pobres pero no reciben subsidios o ningún tipo de apoyo.
El dirigente de la central campesina cardenista, señaló que si no se aplican verdaderas políticas públicas y no hay ninguna planificación nacional de producción de alimentos los precios seguirán a la alza y el siguiente paso será el desabasto y la cabruna para los mexicanos (4’/jcpc/m)
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