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Reporte jueves
Jueves 01 de Mayo de 2008
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Concluyen los trabajos en la Cámara de Diputados 
Paola Rojas, conductora: Ayer terminó el Segundo Periodo Ordinario de Sesiones en la Cámara de Diputados, en 8 horas aprobaron 16 reformas; 2 a la Constitución.
Héctor Guerrero, reportero: La primera al artículo 69 para el Presidente de la República ya no asista a la apertura del Periodo de Sesiones del Congreso y que sólo mande por escrito su Informe de Gobierno.

Al otra reforma fue al artículo 116 Constitucional para disminuir la edad de 35 a 30 años para ser gobernador.

Durante la sesión, los legisladores aprobaron eliminar el delito de adulterio del Código Federal que se castigaba de dos a seis años de prisión cuando era cometido en el hogar conyugal o escándalo por parte del hombre o la mujer casados.
Por la mañana habían aprobado solicitar la creación de una comisión que investiguen los donativos del gobernador de Jalisco a la Iglesia Católica, así como ampliar a 4 meses más la Comisión que indaga el incremento patrimonial de ex presidente Vicente Fox.
El presidente de la Comisión dijo que aún no concluye esta investigación, a las 19:48, después de 8 horas fueron clausurados los trabajos del segundos Periodo Ordinario de Sesiones del Segundo año de la 60 legislatura.

La presidenta de la Cámara hizo un recuento de las reformas aprobadas luego de 27 sesiones y así se despidió de sus compañeros.

Ruth Zavaleta: “No se despidan de mi porque todavía pienso estar en los siguientes periodos extraordinarios, muchas gracias”.
“Declara formalmente terminados sus trabajos correspondientes al segundo periodo ordinario de sesiones del segundo año de ejercicio”.

Héctor Guerrero, reportero: Y e entonó el Himno Nacional.
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Sí habrá un periodo extraordinario en la Cámara de Diputados
Paola Rojas, conductor: El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, informó que ya se acordó un periodo extraordinario para fines de junio.
Emilio Gamboa, PRI: “Entre el día 20 y el día 30”.

Paola Rojas, conductora: En ese periodo se discutirán las reformas a leyes secundarias que quedaron pendientes de la Reforma Electoral, si es posible, se incluirá la designación de 3 consejeros del IFE que rendirán protesta el 15 de agostó.

El coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, elogió el trabajo de la presidenta de la Cámara. Ruth Zavaleta.

Héctor Larios, PAN: El grupo parlamentario del PAN esta muy complacido por el desempeño que ha tenido esta presidenta, lo seguirá teniendo en el periodo extraordinario, que muy seguramente tendremos en la segunda quincena de junio para abordar diversas leyes electorales.
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Asegura Zavaleta que no tiene resentimientos contra nadie

Notimex
El Universal / 15:20
La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, aseguró que pese a las declaraciones en su contra por no compartir algunos puntos de vista con sus compañeros, no tiene resentimientos contra nadie. 
En entrevista, la legisladora dijo sentirse feliz porque es plena como política, como mujer, como gente de izquierda, y por la experiencia de dirigir a un Poder de la Unión y hacerlo a su manera. 

"Un trabajo que se hizo con un sello que a mí me gusta dejar, de congruencia y trabajo institucional y sobre todo de mucha responsabilidad”, subrayó la diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 
Sobre las amenazas telefónicas que recibió, dijo que aún no presenta una denuncia penal y consideró que quizás no debió mencionar el asunto públicamente. 

Comentó que no ha sido la única legisladora que recibió mensajes o llamadas telefónicas para amenazarla, por lo que "al parecer puede ser parte de un deporte de alguien aquí que quiere estar preocupando". 

La perredista dijo sentirse protegida porque "me siento querida, siento que los diputados y senadores han estado respaldándome en todos los sentidos, y me siento satisfecha de que me apoyaran en este momento difícil". 

Por otra parte, reconoció que luego de que la tribuna fue clausurada durante 16 días, el saldo fue el desgaste del ejercicio del poder, lo que no impidió que se continuara con el trabajo legislativo y que los dictámenes que fueron aprobados fueran votados por todas las bancadas. 

A su parecer, la toma de la tribuna puede verse desde dos perspectivas: una es la mala imagen institucional que generó la acción, y la otra es el derecho que le asiste a una minoría legislativa para expresar sus demandas. 

Zavaleta Salgado comentó que los temas pendientes son la reforma al Artículo 40 constitucional para la integración del municipio al pacto federal, y la aprobación de las ocho iniciativas que consensuaron las bancadas en materia de garantías sociales. 
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Concluye mitin en el Zócalo con rechazo a reformas
Julián Sánchez
El Universal / 13:06
Organizaciones sindicales campesinas y populares, coincidieron en el marco del Día Internacional del Trabajo en pugnar por la defensa del petróleo, la energía eléctrica y la soberanía alimentaría, así como en rechazar reformas en materia energética y laboral. 

Durante la concentración que se realizó en la plaza de la constitución que concluyó poco después de las 13:10 horas dirigentes sindicales como Martín Esparza, de los electricistas, llamaron a una resistencia civil pacífica en contra de la reforma energética. 

Desde la mañana se estuvieron movilizando más de 200 organizaciones sindicales y sociales que llegaron al Zócalo, donde estuvieron circulando frente al templete instalado a un lado de Palacio Nacional. 
Ahí, líderes y mineros electricistas, telefonistas, del Seguro Social, de la UNAM, de la industria Nuclear y maestros, entre otros, coincidieron en unir fuerzas para luchar por la defensa de los derechos laborales en el país principalmente por la recuperación de los salarios, la defensa de los contratos colectivos de trabajo, la soberanía sindical y con ello, la defensa de recursos naturales. 

En este marco, los líderes de la Confederación Nacional Campesina, Cruz López y la Central Campesina Cardenista, Max Correa, insistieron en que el gobierno federal renegocie el capítulo agropecuario del Tratado de Libre Comercio.
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Llama Calderón a evitar encono en México
Abel Barajas
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El Presidente Felipe Calderón hizo un llamado esta mañana a evitar el encono, a privilegiar el diálogo y a aprovechar la oportunidad para fortalecer la industria petrolera.

Al presidir por vez primera la conmemoración de la Fuerza Expedicionaria Escuadrón 201, celebrada en el monumento dedicado a la agrupación en el Bosque de Chapultepec, el Mandatario dijo que los mexicanos deben evitar toda división que debilite a la nación.

"Defender la soberanía es privilegiar la unidad y el fortalecimiento de nuestra vida en paz, y no sembrar y exacerbar el encono y la división entre los mexicanos, que debilite al País.

"Defender la soberanía es fortalecer nuestra economía, nuestra industria petrolera, aprovechar el potencial energético de México para que quede siempre en manos de todos, en manos del Estado y de los mexicanos y sus legítimos propietarios y al mismo tiempo pueda actualizar su desempeño a la altura de las mejores industrias del mundo", explicó.

Calderón dijo que su generación tiene el alto deber de trabajar con unidad, para que el País se fortalezca en su soberanía, por la vía de las instituciones y la paz social.

"Actuar con patriotismo es privilegiar el diálogo, los acuerdos y la democracia que contribuyan al fortalecimiento de la vida institucional del País.


"Hago un llamado a todos los mexicanos para que asumiendo nuestro papel en la historia, luchemos por la consolidación de un México de libertades en el que la democracia, la pluralidad y la inclusión sean el camino para forjarnos el mejor porvenir que anhelamos", expuso.

El Jefe del Ejecutivo reconoció a los integrantes del Escuadrón 201 a quienes puso como ejemplo de patriotismo a seguir.

Tras su intervención, Calderón montó una breve guardia de honor en el monumento de la agrupación, acompañado de los Secretarios de la Defensa Nacional, General Guillermo Galván y de Marina, Almirante Francisco Saynez.
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 01 / 05 / 08
HORA: 12:04
-
	NOTICIERO: Reforma Online
EMISIÓN: Jueves

ESTACION: Reforma
GRUPO: Reforma


Entrega Noroña 'petrobonitos' en Los Pinos
Ariadna García
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Alrededor de 80 simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador se manifiestan frente a la Residencia Oficial de Los Pinos en donde advierten que no permitirán la venta del petróleo mexicano a manos extranjeras.

Encabezados por Gerardo Fernández Noroña, los manifestantes, en su mayoría hombres y mujeres de la tercera edad, caminaron desde la estación del metro Constituyentes hasta la puerta número 1 de Los Pinos, bloqueando dos de los tres carriles de la Avenida Parque Lira.

Frente a la residencia, los inconformes se encontraron con un grupo de elementos del cuerpo de granaderos que custodian la casa presidencial.

Fernández Noroña dirigió a los manifestantes un mensaje a través de un altavoz, en el que dijo que tienen que aguantar la resistencia porque no van a permitir que el petróleo pase a manos de las transnacionales.

Presentó a modo de burla unos "petrobonitos", en los cuales se mofa del Secretario de Gobernación Juan Camilo Mouriño, el cual dice se convirtió ya en "petromouriño".


Los manifestantes presentaron una manta en que se ve la imagen de un billete verde asimilando un dólar: del lado derecho el billete tiene un circulo con los colores de la bandera de España y el emblema del león español; del lado izquierdo tienen un circulo azul en el cual se incluye el águila de los Estados Unidos.

En la parte inferior el billete tiene la leyenda "petromouriño".

El perredista explicó que este petrobono asemeja a los bonos que aparentemente la ciudadanía podrá adquirir en Petróleos Mexicanos en caso de aprobarse la reforma a la paraestatal.

Los manifestantes se mantienen de manera pacífica afuera de Los Pinos y sólo gritan consignas e insultos en contra del Presidente Felipe Calderón.
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Acuerdan diputados modificar asignación de boletos de avión

Notimex
El Universal / 15:25

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados acordó modificar los lineamientos para la asignación de boletos de avión y viáticos para legisladores que efectuarán viajes de trabajo en territorio nacional. 
El acuerdo de la Junta de Coordinación señala que el objetivo es mantener actualizado el marco normativo que regula la aplicación financiera para asegurar la transparencia y racionalidad. 

El documento establece que la junta o el Comité de Administración conocerán las solicitudes autorizadas por la mesa directiva de la comisión o comité correspondiente para realizar viajes nacionales. 

Además, el presidente de cada comisión o comité presentará al término de cada mes un informe de los objetivos alcanzados en los viajes para los que se solicitaron los boletos de avión y viáticos. 

Asimismo, estipula que los recursos sólo se proporcionarán para días hábiles y que, en caso de que se incluyan fines de semana o días festivos, será necesaria la autorización previa y expresa de la Junta de Coordinación Política. 

Para ello, el presidente de la comisión o comité deberá presentar el programa de trabajo y la justificación correspondiente al menos con cinco días hábiles de anticipación. 
También la solicitud con la indicación de la persona facultada para recibirlos, que deberá ser trabajador o prestador de servicios profesionales contratados por la Cámara de Diputados. 

El texto indica que la solicitud, una vez registrada para conocerse en la siguiente sesión de la Junta de Coordinación o del Comité de Administración, deberá ser remitida a la Secretaría General para su trámite. 

En caso de que la solicitud no satisfaga los requisitos, la Junta o el Comité de Administración se abstendrán de recibirla, asentando la razón en el respectivo formato dirigido al presidente de la comisión o comité solicitante que subsane los requerimientos. 

La Secretaría General remitirá mensualmente a la coordinación de cada fracción el listado de sus diputados que hubieren participado en viajes en el territorio nacional. 
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Felipe Calderón Rinde Homenaje a integrantes del escuadrón 201
Conductor: El presidente Felipe Calderón rindió, ésta mañana, homenaje a los integrantes del escuadrón aéreo 201 que participó en la Segunda Guerra Mundial e hizo un llamado a evitar el encono y privilegiar el diálogo.
Lemig Madrid, reportero: El presidente Felipe Calderón rindió homenaje a los 283integrantes del escuadrón 201 que participaron, en 1945, en la Segunda  Guerra Mundial.

El primer mandatario rindió guardia de honor a los soldados mexicanos que murieron en batalla y a los sobrevivientes de la intervención que, a quienes, citó como un ejemplo de patriotismo.

En su discurso destacó que éste patriotismo debe de ser ejemplo para fortalecer a México que, en éstos tiempos de paz, debe evitar el encono y privilegiar el diálogo que podría fortalecer a la industria petrolera y la soberanía del país. 
	TEMA(S): Nacional
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Aún no se puede dar un ganador en la contienda interna del PRD
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Y las cosas en el PRD ¿Cómo van?
Brenda Herrera, reportera: La Comisión Nacional de Garantías del PRD, aclaró que las actas de cómputo nacional para la elección de presidente y secretario final del partido que fue difundida el martes pasado, con apenas el 83 por ciento de las casillas, no es definitiva y por lo tanto nadie puede declararse un triunfador de ésta contienda.

Renato Sales, integrante de la Comisión de Garantías, salió al paso de éstas críticas por haber avalado estos cómputos sin haberse concluido al 100 por ciento.

Dijo que la decisión fue tomada para darle viabilidad jurídica y política al partido, que podría perder su registró ante el IFE sino constituye a sus máximos órganos de dirección.

Detalló que un acta de cómputo nacional al 83 por ciento es perfectamente impugnable, de ahí que nadie puede declararse vencedor de los comicios celebrados el pasado 16 de marzo.

Sales justificó que la comisión determinó avalar, justamente, ésta acta parcial para permitir que se transitara al siguiente paso que era contar los votos de las elecciones de delegados al Congreso y consejeros nacionales donde, ya sabemos, que la corriente de Jesús Ortega, Nueva Izquierda, obtuvo clara mayoría, ahora están en la etapa de calificación donde se recibirán las impugnaciones y ya prevén una diligencia especial para analizar las casillas del estado de Chiapas.

Entidad que recordarás no fue incluida en ésta acta de cómputo nacional parcial, por ello, Sales, pidió a los candidatos, Jesús Ortega y Alejandro Encinas, así como a sus seguidores, ser respetuosos de ésta etapa del proceso y no descalificarla desde ahora.
Y frente a las acusaciones de su compañera Dolores Nazares, y la renuncia, de ésta, a la Comisión de Garantías, el (inaudible) capitalino, confió en que el consejo nacional no acepte su dimisión aunque, en todo caso, sus cargos dependen de éste órgano partidista y siempre están a su disposición.

En tanto, éste domingo, se reunirá el Consejo Nacional del Sol Azteca, Camilo Valenzuela, su presidente confió en que las corrientes logren un acuerdo político de aquí entonces porque, ya, es muy probable que se tenga que elegir a un presidente sustituto del PRD, toda vez que no habrá, para entonces un triunfador de la contienda y no pude prolongarse la encomienda de los legisladores Graco Ramírez y Camilo Valenzuela al frente del mismo.
Los equipos jurídicos de Ortega y Encinas ya preparan sendos recursos de impugnación; Ortega, prevé impugnar el sábado, al menos 500 casillas con irregularidades, principalmente los estados de Tamaulipas, Tabasco, Zacatecas y Distrito Federal y desde luego, se estará promoviendo un juicio de protección de derechos partidistas ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a más tardar el día de mañana, mientras que Encinas buscará impugnar las casillas de Chiapas, Veracruz y Oaxaca, pero no sólo de la elección para presidente y secretario general sino para consejo y Congreso donde no tuvo la mayoría que esperaba. 
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Impugnará Jesús Ortega mañana validación de Garantías

Jorge Ramos
El Universal / 18:50

El equipo jurídico de Jesús Ortega, candidato a presidente nacional del PRD, impugnará este viernes ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación la decisión de la Comisión Nacional de Garantías (CNG), que declaró válido el cómputo con el 83% de las casillas computadas. 

El martes, la CNG avaló el acta de cómputo nacional de la elección celebrada el pasado 26 de marzo, elaborada por la Comisión Técnica Electoral. 

Con dicha acta se da por ganador de la contienda a Alejandro Encinas Rodríguez, lo cual impugna su adversario, Jesús ortega. 

Rafael Hernández Estrada, representante de Jesús Ortega, anunció que se presentará este viernes a las 10:00 horas en el Tribunal para presentar el juicio.
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Balean a alto mando de la Policía Federal en el DF
Silvia Otero
El Universal / 20:54
Un alto mando de la Policía Federal, encargado de operaciones contra el crimen organizado a nivel nacional, fue baleado en calles de la colonia Irrigación, en la delegación Miguel Hidalgo, en la ciudad de México. 
Su estado de salud se reporta como crítico, tras recibir un disparo en la cabeza. 

Se trata de Roberto Velasco Bravo, director de Crimen Organizado de la Dirección General de Análisis Táctico de la corporación federal, quien es atendido en la Cruz Roja, a donde fue trasladado. 

La Secretaría de Seguridad Pública (SSP) federal confirmó la agresión contra el jefe policiaco, quien de acuerdo con la dependencia, al parecer, se resistió al robo de la camioneta Explorer color arena, en la que viajaba, pues incluso hay versiones de que forcejeó con su agresor. 

No obstante, será hasta que avancen las investigaciones y se realicen los peritajes del caso lo que permitirán establecer si la agresión contra Velasco Bravo fue resultado de un fallido robo o de una ejecución. 

El mando pertenece a la división antidroga de la Policía Federal, encargada del diseño de operaciones y líneas de investigación contra los cárteles de la droga. 

Alrededor de las 17:45 horas, el jefe policiaco, quien estaba en su día franco –no laboró este jueves- circulaba frente al número 228 de la calle Presa Salinillas, en la colonia Irrigación, cerca de su domicilio, cuando fue sorprendido. 

Cabe destacar que Velasco Bravo es uno de los colaboradores más cercanos de Facundo Rosas, el actual subsecretario de Estrategia e Inteligencia Policial, quien fue su jefe inmediato cuando estaba al frente del área de Análisis Táctico de la Policía Federal, hasta antes de convertirse en el segundo mando de la SSP federal. 
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Día del trabajo, día de manifestaciones
Joaquín López Dóriga, conductor: Con los puentes se daba el relevo del zócalo donde cupieron todas las organizaciones obreras, hoy, en el día del trabajo.

Primero fueron los trabajadores del sindicato afiliados al Congreso del Trabajo, CTM que se concentraron en el Zócalo.

A las 10 de la mañana los cetemistas desalojaron el zócalo, mientras que otros se contingentes afiliados a la UNT a los que se agregaron electricistas, trabajadores de la  UNAM, tranviarios, telefonistas y pilotos.
Todas estas movilizaciones se desarrollaron en calma y sin incidente alguno, pero no fue así en Chilpancingo donde maestros del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación se enfrentaron con maestros de la coordinadora nacional.

Y si esto fue el Chilpancingo, en Pachuca, fue una jornada difícil con un saldo de varios maestros heridos.

El enfrentamiento en Pachuca se dio cuando los manifestantes de Simapan, que se oponen a la instalación a un confinamiento de residuos tóxicos intentaron sumarse a la marcha del primero de mayo, los maestros se lo impidieron y, entonces, chocaron.

El saldo en Pachuca, 26 detenidos.

En el resto del país las manifestaciones se desarrollaron sin incidente alguno lo que no ocurrió en el resto del mundo.

Las marchas más violentas fueron en Estambul donde 30 mil policías turcos reprimieron a cientos de manifestantes que tenían prohibido movilizarse en la plaza central en Estambul.

La policía turca detuvo a 500 manifestantes en Estambul, también hubo disturbios en Hamburgo y en Alemania, donde se dieron enfrentamientos entre policías y manifestantes.
Mientras tanto, en la Habana, Raúl Castro encabezó su primera marcha del primero de mayo como presidente de Cuba, sin incidentes.

En Estados Unidos cientos de miles de migrantes, la mayoría mexicanos marcharon en Los Ángeles, New York, Miami, Chicago, se manifestaron contra la redada y a favor de una reforma migratoria integral.

Éste año, por fortuna, no se dieron las expresiones de brutalidad policíaca del año pasado cuando en Los Ángeles, la policía reprimió a manifestantes mexicanos.

Hoy las manifestaciones del primer de mayo en Estados Unidos transcurrieron sin incidentes y sin calma.

Nota: Esta información se transmitió en el noticiero de Hechos, Javier Alatorre, 22:04
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