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Reporte sábado
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Una de las víctimas de este ajuste de cuentas fue la Presidenta de la Cámara de Diputados Ruth Zavaleta denunció que sus propia compañeros la amenazaron de muerte

Enrique Campos Suárez, conductor: Ruth Zavaleta denunció que sus compañeros la amenazaron de muerte.

Ruth Zavaleta: “Ayer y hoy y todo el fin de semana. Hay una mujer que me llama y me dice que me va a matar por traidora”.

“Es desde un teléfono privado, esa es su expresión porque ahora ya no es sólo de mensajes, ahora es verbal y me están amenazando de muerte por teléfono”.

“Voy a denunciar, sólo los cobardes se puedes esconder tras el anonimato”.

Enrique campos Suárez, conductor: Zavaleta no dudó en señalar que el hostigamiento es promovido por altos mandos del PRD, léase AMLO.

Ruth Zavaleta: “El que me quiera denunciar que hice algo malo en contra del partido, que me lo demuestre, podrá haber líderes que tengan muchísima presencia pública, pero no significa que ellos puedan definir lo que los militantes del partido decidamos en las direcciones”. (55’’/jcpc/m)
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El PRD en el Senado exige que se investigue el origen de las amenazas de muerte contra Ruth Zavaleta
Jorge Almaquio, reportero: El PRD en el Senado de la República exige que se investigue hasta sus últimas consecuencias las amenazas de muerte en contra de la presidenta de la Mesa directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.

El coordinador parlamentario del sol azteca en la Cámara alta, Carlos Navarrete señaló que no hay justificación para que cualquier legislador tenga que pasar y sufrir dichas amenazas no importando su ideología.

De los posibles responsables de las llamadas a Ruth Zavaleta, pues, Carlos Navarrete deslindó a los militantes del PRD. 

El perredista dijo que no son adelitas, gente de AMLO y de ninguna otra corriente del partido, destacó así que el conflicto del sol azteca sea aprovechado por una corriente contraria a la diputada federal para realizar éste tipo de acciones y dijo que se trata de un montaje externo que busca exacerbar la situación que vive el sol azteca en éstos momentos. (2’01’’/jcpc/m)
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El PAN en el DF propondrá en la ALDF la instalación de parquímetros para retirar a los franeleros

Margarita García Colín, conductora: En PAN en el DF, que a veces tiene una visión muy lejana a la gente en la calle, digamos pro-empresarial, cuando menos con ese tipo de características, va a proponer y realizar a su vez, en la ALDF la instalación de parquímetros, pues sería en casi todo el DF para retirar a las personas que cobran por estacionarse en la vía pública, independientemente del carácter social que puede tener éste asunto. 
¿Qué le parece a usted, qué preferiría? los parquímetros.

Claro, sería mejor que las calles estén vacías, pero ¿Qué preferiría? los parquímetros o esas personas que a veces cobran una cuota por estacionarse o cuando menos siempre esperan que usted les dé algo.

Es una pregunta importante porque es parte de la convivencia en la Ciudad de México. (1’18’’/jcpc/m)
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Otro mando policíaco asesinado Aristeo Gómez Martínez de 34 años de edad
Adriana Hernández, conductora: Otro mando ajusticiado.
Antonio Barragán, reportero: Aristeo Gómez Martínez de 34 años de edad y quien fungía como director administrativo de la Policía Federal Preventiva, fue asesinado anoche en la calle Sierra Dios de Hacha, frente al número 71 en la colonia Romero de Terreros en Coyoacán.

Presentaba impactos de bala tanto en el cuerpo como en los brazos; al llegar a éste domicilio en su vehículo, Bora con placas 434 BME, de pronto les salieron al paso 4 sujetos que se bajaron de un vehículo de color rojo quienes le dispararon, no se sabe nada de ese vehículo.

Una mujer que acompañaba al mando policiaco es la única testigo con que se cuenta y por segundo día consecutivo, el crimen organizado a ajusticiado a dos mandos de la PFP. (1’9’’/jcpc/m)
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La toma de Tribuna que duró 16 días donde hubo propuestas de que se les descontara a los Legisladores su salario
Adriana Hernández, conductora: Se acuerda de la toma de tribuna que duró 16 días pues, por ahí, hubo propuestas para que se le descontara a los legisladores sus salarios, porque esos 16 días cobraron bien a gusto, tuvieron un plantón VIP, tuvieron la tribuna, en fin, aire acondicionado, curules cómodas y más.

Pero el Senado de la República no se ha olvidado de ésta asunto y no se descarta que se les pueda descontar de su dieta a los senadores que tomaron la tribuna.

Martha Rodríguez, reportera: La toma de la tribuna en el Senado podría tener su consecuencia, no sólo política y social, sino económica y es que de no existir justificantes para las faltas a 4 sesiones ordinarias, a los legisladores se les descontarán de su dieta mensual, cerca de 16 mil pesos mensuales a cada uno, es decir, 4 mil por sesión.

El presidente de la Comisión de Administración Fernando Castro, dijo que se evalúa el asunto por procedimiento. (1’/jcpc/m)
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Salinas le cobra cuentas a Zedillo

Fidel Samaniego R.
El Universal

Con el gobierno de Ernesto Zedillo, México sufrió un viraje histórico que provocó una década de parálisis, afirma Carlos Salinas de Gortari. Y puntualiza que entre 1995 y 1998 se tomaron decisiones que convirtieron un problema en una crisis “y provocaron la ruina económica y social más grave desde la Revolución de 1910”. 

El que fuera presidente de la República de 1988 a 1994 califica esto como un “cataclismo”, y señala que además de provocar dicha crisis, el gobierno zedillista solicitó ayuda al gobierno estadounidense y entregó el sistema de pagos con los bancos del país, lo que significó perder el control del motor que promueve el desarrollo nacional. 
Al mismo tiempo, agrega Salinas de Gortari, México sufrió un saqueo de recursos sin precedente, tanto por lo que costó el llamado rescate bancario como por el envío de las utilidades bancarias a sus matrices en el exterior “pagadas con impuestos de los mexicanos”. 

Un juicio demoledor. En su nuevo libro: La Década Perdida que circulará a partir de la próxima semana, Carlos Salinas de Gortari ajusta cuentas a Ernesto Zedillo Ponce de León. Y lo hace en el texto, de manera documentada, con citas y cifras para contribuir a un debate informativo. 

Así, el autor manifiesta que al cancelar el programa social a favor de la organización popular —Solidaridad—, entregar el sistema de pagos del país, debilitar a Petróleos Mexicanos y atrofiar las finanzas públicas, se abatió la soberanía nacional y hubo un deterioro en las instituciones y la vida democrática. 

Y aún más, sentencia que este retroceso neoliberal culminó con el atropello al régimen de libertades y el debilitamiento del estado de derecho. En el libro Salinas muestra documentos que, asegura, “detallan el uso de las procuradurías con agendas políticas y su consecuente deterioro institucional” y añade que “el corolario de todo ello fue la explosión del narcotráfico y la pérdida de la seguridad y la paz en territorios de muchas comunidades a manos de los cárteles”. 

En el prólogo del libro, cuyo texto fue concluido esta primavera, Salinas de Gortari no escribió en ningún momento el nombre de Ernesto Zedillo, pero las alusiones son evidentes. Tampoco cita a Andrés Manuel López Obrador con nombre y apellidos, pero también queda claro a quién se refiere, por ejemplo: 

“... Los problemas y las deficiencias de quien encabezó la jefatura de Gobierno en la capital durante esos años —2000 al 2006—, no deben generalizarse al partido que lo llevó al poder. 

En su obra, Carlos Salinas expresa que frente al neoliberalismo que gobernó durante más de una década, se promovió una alternativa fundada en la tradición mexicana que consideraba la acción dominante y omnipresente del Estado como la única opción que permitía alcanzar los propósitos nacionales. 

Explica que los que impulsaron esta alternativa privilegiaron al Estado como el gran propietario de la economía, dispensador de servicios, supuesto árbitro entre el capital y el trabajo sustituyendo a la sociedad organizada. 

Eso significó, según su ensayo, el populismo autoritario ejercido desde el Gobierno de la ciudad de México entre 2000 y 2006. Y agrega que fue una alternativa que ya tenía antecedentes de gobierno, en México en la década de 1970 y durante la segunda mitad del siglo pasado en América Latina. 

Este tipo de populismo, señala, con sus programas sociales clientelares, debilitando las organizaciones populares, con obras de relumbrón sin sustento financiero transparente, sin rendición de cuentas, debilita a su vez a las instituciones y al estado de derecho, y pretende perpetuarse en el poder. 

Salinas de Gortari establece que en realidad esta supuesta alternativa no ofrece un gobierno nuevo, pues sus principales miembros ya gobernaron desde el PRI vinculado con la nomenklatura. Y expresa: “Tampoco es una repetición de la historia, a menos que antes fuera tragedia y ahora terminara en comedia”. 
El ex presidente de la República aclara, sin embargo, que en los dos gobiernos federales que llevaron al país al neoliberalismo, hubo un esfuerzo comprometido para evitar ello, de servidores públicos, trabajadores y dirigentes sindicales, líderes sociales y reformadores del PRI y del PAN. También señala que dentro del PRD hay dirigentes y militantes comprometidos con una verdadera alternativa progresista que promueven el respeto al estado de derecho y el fortalecimiento de la vida institucional. 

En el prólogo de La Década Perdida, Carlos Salinas de Gortari menciona la lealtad solidaria y la fina inteligencia de su esposa Ana Paula Gerard, y dice que sus hijos, Cecilia, Emiliano y Juan Cristóbal realizaron exigentes lecturas de diversas partes del manuscrito. Agrega que espera que Ana Emilia Margarita y Patricio Jerónimo encuentren en las páginas de la obra una explicación complementaria de lo acontecido durante la primera década de su vida y se refiere en especial a Mateo, porque su llegada es una responsabilidad bienvenida y una oportunidad agradecida. 

También señala que de sus hermanos, Adriana revisó partes del manuscrito, Raúl compartió su dramática experiencia para un capítulo sobre las fabricaciones y abusos que padeció a lo largo de sus procesos, Sergio realizó señalamientos precisos sobre partes del contenido y todos conservan la tristeza por la ausencia de Enrique.
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Presenta el PVEM crecimiento electoral en ocho estados
Notimex
El Universal / 11:41

El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) mantiene un crecimiento electoral importante en por lo menos ocho estados del país, de acuerdo con cifras de la Secretaría de Elecciones del instituto político. 

Según dicha información las entidades donde el organismo ha acrecentado su nicho electoral son los estados de México, Aguascalientes, Chiapas, Jalisco, Veracruz, Guanajuato y Baja California, así como el Distrito Federal. 

A partir de 1994 ese partido se ha posicionado como la cuarta fuerza política del país apoyado en alianzas con otras organizaciones políticas e incrementado sus cargos de representación popular. 

De acuerdo con las cifras el PVEM obtuvo en 1994 dos posiciones en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) y tres años después las incrementó al alcanzar tres lugares en ese mismo órgano legislativo y ocho curules en la Cámara de Diputados. 
Para 2000 alcanzó ocho lugares en la ALDF, 16 en la Cámara de Diputados y cinco en la de Senadores. En los comicios de 2OO3 logró 17 curules. 

En las pasadas elecciones el PVEM obtuvo 17 diputaciones federales y seis escaños en el Senado de la República. 

En los últimos comicios locales dichos partidos ha participado solo y ha incrementado en forma considerable sus niveles de votación. 

En el proceso de 2001 en Aguascalientes, donde se disputaba el Congreso local y las alcaldías, obtuvo 5.1 por ciento y 4.2 por ciento, respectivamente. 

En tanto en las de 2007 en esa misma entidad y para los mismos cargos creció 8.9 y 7.4 por ciento, en cada caso. 

En 2001 en las elecciones en Chiapas el PVEM obtuvo 4.2 por ciento en diputaciones y 2.9 alcaldías, pero en 2004 se recuperó y alcanzó 9.4 y 9.8, respectivamente. 

En los comicios de 2002 en Hidalgo avanzó 2.8 por ciento en diputaciones locales y 4.9 por ciento en 2007, mientras que en las de Michoacán para Congreso local en 2003 obtuvo 7.3 por ciento y 8.6 por ciento en 2007.
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Ruth Zavaleta dijo que la LX legislatura aún tiene muchos saldos por cubrir

Manuel Feregrino, conductor: Al convocar a todos los legisladores de todos los partidos políticos a privilegiar el diálogo, la supremacía de las coincidencias y el matiz de las diferencias, las presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la dama de hierro como le llaman, Ruth Zavaleta, dijo que la 60 Legislatura tiene muchos saldos que cubrir y el tiempo es cada vez menor, hemos buscado el equilibrio entre las mayorías y minorías, he intentado conjugar responsabilidad institucional con posiciones políticas diferentes, indicó la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de los Diputados. (40’’/jcpc/m)
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El PRD llegará a su décimo noveno aniversario dividido por las posiciones de sus corrientes internas
Pulso Sabatino: Imposibilitados para resolver el conflicto post electoral, los perredistas llegan al noveno aniversario de la fundación de su partido sin un esquema para conciliar las diferencias entre las corrientes internas.
Martín Marcos Velasco, reportero: Con una división que pudiera presagiar una ruptura, el PRD tendrá dos festejos por su 19 aniversario, éste 5 de mayo, y cuando ya se impugnó el triunfo declarado a favor de Alejandro Encinas en las elecciones internas del PRD.

En tanto, éste domingo no se descarta que el consejo nacional pudiera designar a un presidente interino y donde se barajan 3 nombres, así suenan los nombres para presidir al sol azteca en medio de la crisis, Lázaro Cárdenas Batel, Javier González Garza o Ricardo Monreal Ávila.

En medio de la división, los resultados emitidos por dicha división, los resultados emitidos por la Comisión Nacional de Garantías que avaló el triunfo del ex jefe de Gobierno Alejandro Encinas y que ya fue impugnado por Jesús Ortega.

El titular de la Mesa Directiva del Consejo Nacional del PRD, Camilo Valenzuela, indicó, en su oportunidad que lo más viable para evitar la división es anular todo el proceso.

Así, el 19 aniversario del sol azteca tendrá dos festejos, uno organizado por la Corriente Nueva Izquierda, en el centro de Negocios de la Ciudad de México y el otro por la Corriente Izquierda Unida en la explanada del monumento a la Revolución, ambos festejos se plantean para éste lunes.  (2’3’’/jcpc/m)
Nota: Ésta información también se transmitió en la Red de Radio Red, 88.1 fm, 17:50.
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Durante la 12° Asamblea del Consejo Nacional del PRD, se propondrán dirigentes sustitutos
Pulso Sabatino: Mañana, durante la décimo segunda asamblea de su consejo nacional, los perredistas intentarán proponer dirigentes sustitutos, pero es difícil que los integrantes de la Corriente Nueva Izquierda e Izquierda Unida se pongan de acuerdo.
Reinaldo Cerecero, reportero: A 48 días de que se celebraron los comicios en el Partido de la Revolución Democrática continúa el problema entre el equipo de Jesús Ortega, de la Corriente Nueva Izquierda y el grupo que encabeza Alejandro Encinas de Izquierda Unida a pocas horas de que se realice el Décimo Segundo Pleno Extraordinario del Consejo Nacional del éste instituto político, las posiciones se mantienen de manera irreconciliable.

El punto que mantiene a las corrientes antagónicas es la validación por la Comisión de Garantías del acta de rejuntados a la presidencia y la secretaría general del partido del sol azteca, en la cual se da como ganador a Alejandro Encinas, con base en el cómputo de 83.9 por ciento de los votos.

Al respecto, el aún secretario general del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, consideró que no hay razones válidas para dejar el cómputo en 83.9 por ciento, toda vez que argumentó que los resultados, esto es el número de votos de la elección a la dirigencia del PRD, están incluidos en las mismas actas de consejeros y congresistas.

Los candidatos a la dirigencia del PRD, expusieron ante magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, sus respectivos argumentos y pruebas a cerca de las presuntas irregularidades en la elección del pasado 16 de marzo en el partido del sol azteca. (3’8’’/jcpc/m)
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Jesús Ortega manifestó su confianza en que el TRIFE limpie el proceso interno del PRD
Margarita García Colín, conductor: Jesús Ortega, quien es el adversario político de Alejandro Encinas, confía en que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordene a la Comisión Nacional de Garantías el cómputo del 100 por ciento de las casillas ya que con el 83 por ciento, más o menos, están dando el triunfo de Alejandro Encinas.
Francisco Rubio, reportero: Luego de que el pasado viernes tuvo diversos encuentros privados con los magistrados del Tribunal Electoral Federal para exponer, de viva voz, el cochinero en que se realizaron las elecciones del PRD, Jesús Ortega, aspirante a la presidencia nacional del partido, manifestó su confianza en que el TRIFE ordene a la Comisión Nacional de Garantías de éste instituto político el conteo total de los votos y no nada más en las entidades que presuntamente ganó su contrincante Alejandro Encinas.
Ortega Martínez, reconoció evaluar la posibilidad de presentar ante el seno del PRD una queja para que sean sancionados Renato Sales y Ernestina Godoy, porque como encargados de la Comisión Nacional de Garantías, se adelantaron a dar a conocer que Alejandro Encinas es el virtual triunfador de los comicios que se celebraron a mediados de marzo. (1’40’’/jcpc/m) 
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El PRD está a unas horas de cumplir un aniversario más de su fundación en un clima de división
Margarita García Colín, conductora: EL PRD esta a una horas de cumplir 19 años de haber sido fundado, el próximo lunes 5 de mayo, sin embargo, éste fin de semana, el Consejo Nacional del PRD determinará qué sucede, no, con la dirigencia de ese partido.

Ya a estas alturas del partido del sol azteca, ya no hay diálogo, prácticamente entre Jesús Ortega y Alejandro Encinas.

Karina Aguilar, reportera: Más agrio que nunca llega el PRD a su 19 aniversario de la fundación, sin embargo, el día de mañana, éste partido va a definir que va a pasar con sus órganos internos de dirección y es que en el Consejo Nacional se pude prolongar la estadía del consejo y también del CEN del PRD:

En lo que se verá en la orden del día o que se tiene previsto ver en la orden del día de mañana es que se nombre a un presidente y un secretario general sustituto en torno, precisamente a éste Comité Ejecutivo Nacional.

Hay que recordar que mañana vence el plazo para que Graco Ramírez, senador y el diputado federal, Raymundo Cárdenas, lleven a cabo o concluyan éste mandato que les entregaron por 15 días más para los fines legales del partido.

Sin embargo, va a ser el día de mañana cuando vence y se defina qué pasará para el propio presidente del Consejo Nacional, Camilo Valenzuela, es difícil llegar a un acuerdo para nombrar a presidente y secretario general sustituto ante los ánimos que se encuentran en éste momento en el PRD.

Por el otro lado, más dividido llega el PRD a su 19 aniversario porque serán de entrada 2 eventos que conmemoren éste día.

Por un lado, Jesús Ortega llevará a cabo un magno evento, desde las 11 de la mañana y hasta las 8 de la noche en el monumento a la Revolución donde, incluso estará la sonora santanera, tal como lo escuchamos del propio ex secretario general, Guadalupe Acosta Naranjo y Jesús Ortega dijo que habrá otros grupos.

Mientras tanto, en otro evento por separado, Alejandro Encinas realizará un acto solemne donde se reunirá con sus seguidores en la expo-reforma, en donde se pronunciará un discurso conmemorativo a la fecha y nada más, en ninguno de los dos eventos se tiene programada la presencia de los dos principales líderes del partido, Andrés Manuel López Obrador y Cuauhtémoc Cárdenas, sin embargo, no se descarta que en las próximas horas pudiera confirmarse la presencia de alguno de éstos o quizá cada quien con cada cual. (3’25’’/jcpc/m)
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Propone Alternativa despenalizar uso de la marihuana
Notimex
El Universal / 14:36
La bancada de Alternativa en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa que propone despenalizar el uso de la marihuana para fines médicos y científicos, y llevar a cabo un estudio para corroborar las virtudes terapéuticas de la planta. 
En conferencia de prensa, la legisladora Elsa Conde explicó que la iniciativa que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley General de Salud propone reconocer a plenitud el derecho a la salud estipulado en el Artículo cuarto de la Constitución. 

Lo anterior, agregó, de tal modo que los enfermos que requieran de las propiedades terapéuticas de la planta del cannabis (marihuana) puedan tener un acceso seguro y legal a ella, bajo un esquema de supervisión médica profesional. 

La iniciativa, dijo, pretende ampliar y garantizar la posibilidad de llevar a cabo investigaciones médicas y científicas de carácter formal sobre las propiedades de la planta, cuyas cualidades terapéuticas han sido aprovechadas en otros países durante ocho mil años. 

La legisladora de Alternativa precisó que la marihuana ha sido utilizada para tratar padecimientos como el glaucoma, los desórdenes alimenticios y del sistema central, afecciones reumatológicas, y especialmente para paliar los efectos secundarios en pacientes sujetos a quimioterapias. 

Más adelante, comentó que se espera que en la última quincena de agosto se lleve a cabo un debate sobre la despenalización del uso de la marihuana para fines médicos y científicos, que será el preámbulo para dictaminar la iniciativa que se presentó el pasado 29 de abril. 

A su vez, el responsable jurídico de la iniciativa, Alejandro Madrazo, recordó que este sábado se celebró en más de 200 ciudades del mundo la octava edición del Día por la Liberalización de la Marihuana. 

Señaló que en este marco diputados federales del PRD, PRI, PT, Convergencia y Alternativa presentaron una iniciativa que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley General de Salud, así como los Códigos Penal Federal y de Procedimientos Penales. 

La iniciativa, precisó, propone modificar el Artículo 237 de la Ley General de Salud, el cual establece la prohibición absoluta para el uso de algunos estupefacientes, de manera que se quite al cannabis de la prohibición absoluta y se permita su uso para fines médicos y científicos. 

Asimismo, que al tetrahidrocannabinos -sustancia activa de la planta de la cannabis- se le reconozca su valor terapéutico para diversos padecimientos y que su uso no sea considerado como un problema grave de salud. 

Del mismo modo, que la autoridad encargada de fiscalizar el uso médico y científico de la planta, en caso de que se apruebe la iniciativa, sea la Comisión Federal para la Protección de Riesgos Sanitarios (COFEPRIS). 
En su oportunidad, el representante de la Asociación Mexicana de Estudios para la Cannabis, Jorge Hernández, lamentó que México se encuentre en desventaja frente a otros países por la prohibición de exportar productos derivados del cáñamo. 

Consideró que resulta contradictorio que el país pueda importar productos de cáñamo pero no venderlos, cuando hay países que lo utilizan para producir papel, entre otras cosas. 
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PRD: cerca de vencer plazo para impugnaciones
Jorge Ramos Pérez
El Universal / 15:28

Este sábado vence el plazo para que Alejandro Encinas y Jesús Ortega presenten sus impugnaciones ante la Comisión Nacional de Garantías (CNG) en torno al proceso de elección de presidente y secretario general. 

El martes 29 de abril la Comisión Nacional de Garantías del PRD dio por válida el acta del pasado 21 de abril con la que se da por concluido el cómputo de las elecciones en ese partido y da por ganador a Alejandro Encinas Rodríguez con el 83.95% de actas. 

De ambas partes hay la intención de impugnar alrededor de 450 casillas que consideran irregulares. 

Es paso obligado presentar en un plazo de cuatro días sus impugnaciones por parte de los candidatos. 

Sin embargo, Rafael Hernández, representante de Jesús Ortega, anticipó que ante la desconfianza que les despierta la CNG es factible que ignoren dicha Comisión y se vayan directamente al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), en una decisión que jurídicamente se conoce como “per saltum”.<P< align="justify" 

De acuerdo con Hernández Estrada, las cerca de 450 casillas que piensan impugnar son las que actualizan causales de nulidad, como: 

La recepción de la votación por personas no designadas reglamentariamente para ello; el permitir el voto de personas que no estaban en la lista nominal; las casillas zapato a favor de Encinas (una decena); otras donde aparecieron más de mil boletas (7 en Veracruz y todas a favor de Encinas). 

Según Roberto López, del equipo de Alejandro Encinas, “estamos evaluando mas o menos un promedio de 450 casillas que son las que hemos señalado desde el principio que esto representa 150 mil votos ficticios para Jesús Ortega”. 

Para los encinistas, estas casillas “son las que contemplan las casillas zapato; las que no se instalaron; las que tienen irregularidades en cuanto a funcionarios de casilla y que tenemos toda la documental”. 

Los encinistas precisaron que “estamos hablando inicialmente de 450 casillas y esto puede aumentar un poquito más no creemos que llegue a más de 550 casillas, pero seria inicialmente 450”. 

Gerardo Fernández Noroña, del equipo encinista, precisó ayer que consideran “no solo las que se contaron, sino también estaremos litigando las que no se contaron en prejuicio nuestro. Y es de manera precautoria, no entrare en mayores detalles”.
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Determinará el PRD si continúa con la actual dirigencia
Jorge Ramos Pérez
El Universal / 16:41
Este domingo el Consejo Nacional del PRD determinará continuar con Graco Ramírez y Raymundo Cárdenas al frente del partido, ante la falta de diálogo y consensos entre los candidatos Jesús Ortega y Alejandro Encinas. 
Jesús Zambrano, dirigente de Nueva Izquierda, la corriente que impulsa a Jesús Ortega, informó que entabló contacto telefónico con Gerardo Fernández Noroña, del equipo de Encinas. 

De acuerdo con Zambrano solamente hay el compromiso de que en la sesión del Consejo de este domingo no se eleve el conflicto intra partidario derivado de la elección del pasado 16 de marzo. 

El dirigente de Nueva Izquierda afirmó que "es impasable" la propuesta de los encinistas de que al vencer el plazo previsto para la dirección bicéfala de Graco Ramírez y Raymundo Cárdenas, entonces vuelva Leonel Cota Montaño a presidir al partido, sobre todo por la actitud "funesta". 

Lo que quieren, explicó Zambrano, es que Leonel Cota "opere el atraco pero eso no lo vamos a permitir". Por ello, Zambrano reveló: "nos vemos en el Consejo" de este domingo.
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Ve PAN ejemplar sanción a TV Azteca
Grupo Reforma / 15:19
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El PAN consideró ejemplar la decisión del Instituto Federal Electoral (IFE) de obligar a Televisión Azteca a transmitir los spots que no difundió durante los tiempos oficiales y de sancionarlo con una multa de 5.2 millones de pesos.

"Esta sanción que el IFE impuso a la televisora creo que es oportuna, porque hace valer la autoridad que tiene el IFE respecto a sus nuevas obligaciones, en particular para distribuir y confirmar que las televisoras transmitan los mensajes que los partidos políticos tienen a través de los tiempos de Estado", aseguró el diputado federal panista, Rogelio Carbajal.

Calificó asimismo de "justo" el monto económico fijado por el órgano electoral. 

"Me parece ejemplar porque, primero repara el daño que de alguna forma sufrió el Estado mexicano, y a través del Estado Mexicano, los partidos políticos, porque los mensajes no fueron transmitidos en tiempo y forma. En segundo lugar la sanción económica me parece justa porque evalúa el impacto comercial que tuvo la televisora por no haber transmitido los tiempos oficiales que les corresponden a los partidos políticos".

Por su parte, el legislador blanquiazul, Cristian Castaño, aclaró que la resolución no implica dedicatoria, sino sólo se limita a aplicar la nueva ley electoral.

"Es un ejemplo en donde el marco de la ley debe de someter a todos los ciudadanos, a todos los gobernadores y a todos los entes, sean sociales o privados. Que no hay aquí ninguna consigna contra ninguna empresa, sino simplemente la aplicación de la ley, y así como tal debe quedar como precedente para que nos sujetemos, igualmente los que acuden en el ámbito de lo político, los partidos y los candidatos, se sometan al ámbito legal", sostuvo.

Agregó que es necesaria que además de resarcir el daño al exigir la transmisión de los spots se imponga una multa.

"Debe de haber una sanción en lo pecuniario, en lo económico. ¿Por qué? porque si fuera nada más el reponer o reparar el daño de lo que se omitió o no se hizo, pues entonces sería muy fácil eludir la norma aplicable. Dirían, pues sí ahorita no lo paso, así que al fin y al cabo cuando me notifiquen o apliquen la sanción, lo voy a tener que pasar", consideró Castaño, aunque no se pronunció sobre si el monto es adecuado en virtud de que desconoce el criterio que aplicó el IFE para determinarlo.

Rogelio Carbajal dijo que Televisión Azteca está en su derecho de impugnar pero confió que no tendrá éxito en echar por tierra la resolución.

"El PAN respeta la decisión de Televisión Azteca de acudir ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, es una instancia que justamente está para dirimir las decisiones del IFE, aunque nosotros creemos que la decisión será sostenida por el tribunal y que la sanción será vigente, porque nos parece que no sólo se ha violentado una serie de disposiciones del Código electoral sino de la propia Constitución", señaló.
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Se lanza CNG contra Ortega
Jorge Ramos
El Universal / 18:44

La Comisión Nacional de Garantías (CNG) del PRD amenazó a Jesús Ortega, candidato a presidir ese instituto político, con aplicarle los Estatutos por su advertencia de promover un castigo en su contra en las instancias del partido. 

La promoción de castigos “sin duda alguna constituye un juicio sumario a la actuación de la Comisión, sólo digna de practicas antidemocráticas y dictatoriales, alejada en mucho de la pretensión de ajustarse a la normatividad interna del Partido como en todo momento lo han venido expresando”. 

En un comunicado, además le hizo saber a los perredistas y a Ortega que aún no hay ganador. 

Renato Sales y Ernestina Godoy, miembros de la CNG, recordaron que ayer Ortega declaró que las resoluciones del 29 de abril del presente año de esa Comisión implican “un acto doloso”, pues dieron por válida un acta de cómputo del 21 de abril con 83.9% de las casillas computadas. 

Y concretamente Ortega señaló a Sales y Godoy porque “es un acto doloso para beneficiar al margen de la votación a Alejandro Encinas”. 

“Dicha resolución (del 29 de abril), en ningún momento tuvo por objeto dar como ganador a candidato alguno, puesto que no se ordenó emitir una constancia de mayoría y mucho menos declarar como Presidente electo a alguno de los candidatos, simple y sencillamente concluir la etapa de cómputo y tener la posibilidad de analizar puntualmente las casillas controvertidas ya en la etapa de calificación de la elección, de esta manera lo que se pretende es dar viabilidad jurídica y política a nuestro partido por encima de la opinión de sus expresiones”, defendieron esta tarde Sales y Godoy. 

En el comunicado emitido esta tarde, Sales y Godoy replican las declaraciones de Ortega, quien aseveró que deberá hacerse “un juicio crítico por parte del Consejo Nacional y su comportamiento debe de evaluarse por el Consejo Nacional. Si se hace una evaluación objetiva, deberían ser sancionados”. 

Por ello, Sales y Godoy precisaron que “de conformidad con el Estatuto del Partido, el Consejo Nacional sólo puede sancionar a los Comisionados mediante la remoción”. 

Y “resulta grave que un candidato pretenda proponer al Consejo Nacional una sanción a los Comisionados de Garantías por haber emitido una resolución que no le favorece, lo anterior es más grave aún, cuando dicha resolución ha sido impugnada ante el Tribunal Electoral y antes de esperar su resolución, mediante una valoración política y no jurídica, pretende hacerse justicia mediante la remoción de los Comisionados”. 

“Resulta grave que un candidato con base en una valoración política, llame al Consejo Nacional a sancionar a dos de los Comisionados de Garantías que no resolvieron en favor de sus pretensiones, más aun cuando dicha resolución ha sido controvertida por el propio candidato ante el Tribunal Electoral y éste aún no resuelve sobre su legalidad”, sentencian Sales y Godoy. 

Además, le recuerdan a Ortega que “para garantizar su independencia e imparcialidad se busca que los órganos de impartición de justicia intrapartidarios, sean inmunes a los ataques de expresiones políticas y aseguren su no remoción ante resoluciones que no convenga a alguna de las partes”. 

Asimismo, consideran que “resulta importante destacar que, en todo momento, las resoluciones de estos órganos, son recurribles ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación dejando a salvo los derechos que en su caso pudieran ser afectados, como es el caso, lo anterior queda claro cuando en diversas tesis de jurisprudencia el Tribunal expresa”. 

Los comisionados “hacemos un llamado a los candidatos y sus simpatizantes a que respeten la autonomía de ésta Comisión y se sometan a los mecanismos jurídico-procesales existentes para defender sus derechos si consideran que las resoluciones que emitimos los vulneran”. 

Por tanto, “rechazamos categóricamente los calificativos de que hemos sido objeto en los medios de comunicación en estos últimos días, ratificamos nuestro compromiso como profesionales del derecho pero sobre todo como militantes del partido político que representa la opción electoral de la izquierda en nuestro país”.
Nota: Ésta información también se transmitió en el diario Reforma online, 17:39, reportera, Claudia Salazar. 
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