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Carpeta Informativa

Reporte domingo
Domingo 04 de Mayo de 2008
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 04 / 05 / 08
HORA: 10:43
-
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro 


Mañana varios diputados presentaran una queja contra René Arce y Ruth Zavaleta ante el PRD
Enrique Cuevas, conductor: Legisladores locales y federales del PRD presentarán una queja formal ante la Comisión Nacional de Garantías contra René Arce, Ruth Zavaleta para que se cancele su membresía en el partido (15’’/jcpc/m)
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ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro


El PRD festejará 19 años de su fundación

Ricardo Castillo, conductor: En medio de una profunda crisis y sin un presidente, el PRD festejará éste lunes 19 años de su fundación.
Éste domingo los perredistas llevarán a cabo el décimo primer pleno extraordinario de sexto congreso nacional.

El presidente del Consejo Nacional del sol azteca, Camilo Valenzuela, señaló que ante estas circunstancias, el partido está al borde de la fractura total por lo que no descarta la anulación del proceso de elección del nuevo presidente. (1’7’’/jcpc/m)
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Diputados panistas denuncian irregularidades en el seguro de desempleo
Raúl González Soto, conductor: Diputados panistas denuncias irregularidades en el seguro de desempleo que ofrece el Gobierno del Distrito Federal.

Cristian Daza, reportero: El jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, miente con respecto al número de personas que ha beneficiado con el seguro de desempleo, el cual se otorga de manera discrecional a aquellos a fines al PRD, así lo denunció la diputada local panista, Celina Saavedra.
Dijo que el programa de autoempleo no establece reglas claras y precisas sobre su implementación toda vez que carece de un sistema que permita conocer con certeza si la persona que lo solicita, realmente necesita los 1500 pesos mensuales o carece de una fuente laboral. (37’’/jcpc/m)
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La comisión de investigación analiza descuentos a legisladores que tomaron la tribuna en el Congreso
Raúl González Soto, conductor: Analiza la Comisión de Administración del Senado de la República descuentos a los legisladores que tomaron la tribuna en el Congreso de la Unión; algo en que creo que todos estamos de acuerdo menos los del FAP.
Martha Rodríguez, reportera: La toma de la tribuna en el senado podría tener su consecuencia no sólo política y social sino incluso económica y es que de no existir justificantes a las faltas de 4 sesiones ordinarias de los legisladores del FAP se les descontarán de su dieta mensual cerca de 16 mil pesos a cada uno, es decir, 4 mil por sesión.
El presidente de la Comisión de Administración Fernando Castro, dijo que el asunto se evalúa el asunto por procedimiento. (46’’/jcpc/m)
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El PRD continúa el conflicto y aún no se define nada en su dirigencia
Margarita García Colín, conductora: El PRD parece ser que va de mal en peor, hay muchas voces, opiniones distintas.
El coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, dice que la elección está anulada después de todo lo que ha pasado.

Karina Aguilar, reportera: Parece que no habrá acuerdos válidos en le Consejo Nacional del PRD y es que solamente se está sesionando con, alrededor, de 120 integrantes, delegados, todos ellos pertenecientes a la corriente de Nueva Izquierda.
No hay nadie, hasta el momento, de la corriente contraria, de los que apoyan a Alejandro Encinas y, en ese contexto, no hay acuerdos.
Gerardo Fernández Noroña trató de reventar, hace unos minutos, el consejo al traer a un notario público al señalar que no se estaba cumpliendo con el quórum necesario para llevar a cabo ésta sesión, sin embargo, los de Nueva Izquierda continúan en ésta sesión y han señalado que sí están negociando y que si habrá quórum.

Lorena Villavicencio fue una de las oradoras y fue la coordinadora de los diputados locales en anteriores legislaturas.

En éste consejo se señalaba que se iba acordar lo que es el futuro de los órganos de dirección interna del PRD, ver la posibilidad de prolongar la permanencia del Consejo Nacional y del CEN y prorrogar, quizá, o bueno, qué va a pasar con la figura de presidente y secretario general.
Hay que recordar que fue Raymundo Cárdenas y Graco Ramírez quienes están en esos momentos en un encargo de despachos solamente para ver que es lo que en estos órganos de dirección solamente con facultades legales más no así como voz y voto al interior del congreso. (5’25’’/jcpc/m)
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La Diputada Ruth Zavaleta asegura que siguen los problemas al interior del PRD

Raúl González Soto, conductor: Siguen los problemas en el PRD, esta en riesgo su consejo nacional programado para éste día ¿porqué?
Ivonne Menchaca, reportera: La acción de abandonar por parte de la corriente Izquierda Unida a los trabajos del Onceavo Consejo Nacional Extraordinario pues habló la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.

Ruth Zavaleta: “Yo lamento que no se resuelvan las diferencias políticas de una manera de diálogo, conciliada, de una manera que los podamos escuchar, mucho ruido en la calle, pero sí con muchas ideas para que las podamos discutir”.

Ivonne Menchaca, reportera: Y a pesar de que ésta corriente apostara que no habría quórum para realizar una sesión, hace apenas una hora, después de quórum solicitado para llevar a cabo el Consejo Nacional Extraordinario, ha iniciado y se espera saber quienes serán los próximo consejeros y si los mismos que están, hoy, se ratifican o bien, que pasarán con los acuerdos plíticos que ya están establecidos. (1’15’’/jcpc/m)
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El Asambleísta del PVEM Leonardo Álvarez Romo es considerado como el diputado más flojo
Raúl González Soto, conductor: Hay de flojos a flojos, pero siempre hay uno que supera a los demás, éste es el caso del asambleísta, Leonardo Álvarez Romo. ¿Por qué?
Cristian Daza, reportero: Según los listados de asistencia a comisiones y ante el pleno de la Asamblea Legislativa de diciembre de 2007, el diputado más flojo en la capital es Leonardo Álvarez Romo, del PVEM, quien, paradójicamente, ha hecho improductiva a la Comisión de Medio Ambiente del Congreso capitalino.
El diputado del PAN, Ezequiel Retis, comentó que un diputado cuesta, al día, 2 mil 200 pesos promedio por día y, esto, evidentemente genera una molestia porque una persona los gana en un mes. (50’’/jcpc/m)
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Concluyó conferencia de Alejandro Encinas en el PRD
Margarita García Colín, conductora: Información importante del PRD.

Karina Aguilar, reportera: Hace unos minutos concluyó una conferencia de medios ofrecida por el candidato a la dirigencia nacional, Alejandro Encinas.

De entrada, descalifica la reunión del Consejo Nacional Extraordinario que se está llevando a cabo en estos momentos en la Expo-Reforma, donde hay que destacar que solamente se encuentran reunidos los integrantes de la corriente Nueva Izquierda que apoyan a Jesús Ortega.

En éste contexto, Alejandro Encinas, aseguró que el partido no se encuentra en el limbo porque sí existen órganos de dirección interna, además se pronunció porque Leonel Cota, ex presidente, regrese a la dirección del mismo y asegura que para ello existe jurisprudencia dadas las circunstancias extraordinarias por las que están atravesando. 
Confió en que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación no tenga ningún elemento para intervenir en el proceso interno del partido, debido a que la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia, actúe correctamente en la etapa de calificación de la elección interna, misma que dará inicio el próximo martes, luego de que éste domingo y lunes, se lleve a cabo las impugnaciones al respecto por parte de terceros interesados en la materia.

Alejandro Encinas, desmintió, también, a Graco Ramírez, quien ha sido el coordinador de la campaña de Jesús Ortega, en el sentido de que nunca hubo ningún acuerdo político entre gobernadores del PRD, coordinadores legislativos y los propios candidatos para llegar y nombra a un secretario general y presidente nacional sustitutos del partido.
De ésta amanera termina ésta conferencia de medios, mientras que en otra sede se lleva acabo, aún, el consejo Nacional, donde hay integrantes de la corriente Nueva Izquierda que impulsa Jesús Ortega. (3’20’’/jcpc/m)
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No se dan cuenta que elección está anulada: González Garza
Jorge Octavio Ochoa
El Universal

El coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, advirtió esta mañana que la selección de presidente y secretario general del partido “está anulada, nomás que no se han querido dar cuenta”, sentenció tajante. 

Igualmente, advirtió que no aceptará ninguna propuesta para convertirse en líder sustituto de este partido mientras se resuelve la crisis. 

“Tengo muchas cosas qué hacer, yo no podría”. 

Mientras tanto, el ex secretario general del CEN del PRD, A Guadalupe Acosta Naranjo, desmintió a Gerardo Fernández Noroña y dijo que el Consejo Nacional se puede instalar con tan sólo 120 de sus 360 miembros. 

“Está bien que haya suplantado a Leonel Cota durante todo el tiempo; está bien que siempre haya sido vocero del presidente nacional y haya actuado por el presidente nacional todo el tiempo, pero lo que no puede ser es que ahora hable de Encinas, que hable a nombre de Andrés Manuel pero creo que no va a poder hablar a nombre del Consejo”, sentenció. 

Mientras tanto la presidenta de la Cámara de diputados, Ruth Zavaleta, cuestionó “la falta de institucionalidad” de las corrientes que integran el frente de Izquierda Unida. 

“Si no se registran (en el Consejo) es porque no creen en la institución, ¿cómo es posible que aquellos que piden renuncias de los que venimos a militar normalmente, no vengan a registrarse para redimir sus diferencias con forme a las reglas del partido? Es porque no creen en la institución solamente lo ven como una herramienta de recursos económicos y al lugar donde puedan confluir ellos para estar disputando espacios. Es lo único que le ven a este partido”, dijo. 
	TEMA(S): Nacional 
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Atora Izquierda Unida sesión del PRD
Érika Hernández y Hugo Corzo
Reforma / 12:11
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La corriente Izquierda Unida decidió no registrar a sus consejeros por lo que "atoró" la sesión extraordinaria del Consejo Nacional del PRD, donde se tendría que nombrar al presidente y secretario sustituto del partido.

45 consejeros de Izquierda Unida, que impulsaron la candidatura de Alejandro Encinas, llegaron con un notario público para certificar que a las 11:01 horas, un minuto después de la hora convocada había poco más de 70 consejeros que no eran suficientes para cubrir el quórum establecido.

El argumento de Izquierda Unida es que Nueva Izquierda, corriente que apoya a Jesús Ortega, no aceptan que Leonel Cota y Guadalupe Acosta retomen sus cargos mientras se define la elección interna.

"Les habíamos propuesto no realizar el consejo por que para decidir al sustituto se requieren dos tercios y ellos no han querido respetar que quien tiene la presidencia propone a su sustituto", dijo Gerardo Fernández Noroña.

Aseguró que hoy es el último día en que deben estar activos los encargados del despacho Graco Ramírez y Raymundo Cárdenas, por lo que Cota debería regresar para retomar el cargo en la dirección del partido.

Agregó que Izquierda Unida presentará más tarde un recurso ante la Comisión de Garantía y Vigilancia para invalidar cualquier acuerdo que pudiera resultar del Consejo en caso de que Nueva Izquierda decida sesionar.

En tanto, Guadalupe Acosta, ex secretario general del partido y miembro de la corriente Nueva Izquierda, señaló que el Consejo si va a sesionar ya que asegura que consiguieron el quórum requerido en una segunda convocatoria a las 11:00 horas.

Criticó a Gerardo Fernández Noroña al señalar que siempre habló a nombre del ex presidente del partido, Leonel Cota, pero que esta vez no va a poder hablar a nombre del Consejo Nacional.


"Gerardo Fernández Noroña como siempre suplantó a Leonel Cota, siempre habló a nombre de Leonel Cota, cree que ahora puede hablar también a nombre del Consejo Nacional, sí Cota se dejaba o le gustaba pues muy su gusto, pero no va a hablar a nombre del Consejo Nacional", señaló Acosta.

Por su parte, la presidencia del Consejo Nacional determinó efectuar la sesión del Consejo con 124 consejeros.

Sin embargo, a las 12:00 horas un notario público registró 113 consejeros, de 122 que se necesitan por lo que aseguró que el acto no sería valido.
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Entrevista al presidente provisional del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo.

Margarita García Colín, conductora: Éste domingo se ha llevado a cabo el Consejo Nacional perredista y al final han llegado a un acuerdo que es la dirigencia por un periodo temporal, provisional para nombrar a un presidente y a una secretaria general del CEN del PRD.
Estamos hablando como presidente nacional en estos momentos de Guadalupe Acosta Naranjo, que acaba de terminar su periodo como secretario general y lo tenemos en la línea.

Guadalupe, buenas tardes, muchas gracias y, bueno, no se si felicitarlo.
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: gracias Margarita, a tus órdenes.

Efectivamente no es una situación fácil, estamos en una situación difícil, en medio de una gran polarización de nuestro partido, de una crisis innegable que estamos viviendo, pero (inaudible) muy breve periodo que nos toque al frente del partido, ayudar a construir una salida que haga que el partido se mantenga unido.

Primero en que se respete su legalidad interna.

Margarita García Colín, conductora: ¿Qué tan corto puede ser éste periodo, Guadalupe Acosta Naranjo?
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Pues, la verdad es impredecible hay… el día de hoy acaba de ser a penas nombrado con la compañera Martha Dalia, como secretaria general y yo como presidente, puede que algunos compañeros hayan anunciado su inconformidad con éste nombramiento y probablemente acudan al Comité Nacional de Garantías, incluso al tribunal y en las próximas horas o días el Tribunal Electoral o Garantías terminará resolviendo sobre la validez de nuestro nombramiento.
Lo que no tengo duda es que nuestro nombramiento es hecho por el consejo que es la instancia capacitada para nombrar ante la ausencia de dirección el nombramiento de Raymundo Cárdenas y Graco Ramírez como encargados del despacho, concluía el día de hoy. 

Margarita García Colín, conductora: Si.
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Porque hoy, también, concluía el Consejo Nacional.
Hemos decidido darle una prórroga al Consejo Nacional para que mantenga su vigencia en tanto se termina el cómputo del partido y Graco y Raymundo ya no pudieron seguir al frente y nombramos a una dirección sustituta, no interina y yo también espero que sea muy breve el periodo y que al final  haya un cómputo y que el presidente y secretario general electo sean los que asumen su cargo.

Margarita García Colín, conductora: Bien, de todos modos ahora insistiremos en cuál es lo que está pendiente y cuanto puede ser éste periodo, pero lo que usted decía, la legalidad de éste nombramiento.
Sabemos que la corriente del PRD, Izquierda Unida que es la de Alejandro Encinas no estuvo presente en este Consejo Nacional, es por ello que pudieran impugnar éste nombramiento.

Cómo estuvo el quórum para, más o menos darnos cuenta.

Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: El quórum de nuestro partido en segunda convocatoria se instala con una tercera parte del consejo, aproximadamente 120 consejeros.
Margarita García Colín, conductora: Aja.
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: En el registro oficial me parece que había un poco mas de 120 consejeros al final, los compañeros no es que no hayan estado presentes, estuvieron presentes pero no se registraron, para no ayudar a construir el quórum y 11:30 de la tarde, según el notario público, dijeron que no había quórum suficiente y que se retiraban, que había 113 integrantes en ese momento, que se retiraban alrededor de 30, 40 compañeros.

Nosotros el quórum se termina de instalar a las 12 del día, en primera convocatoria es de 10 a 11 de la mañana y en segunda convocatoria de 11 a 12, a las 12 del día ya había quórum y por los tanto tiene validez nuestro consejo nacional, pero más que eso yo le haría una llamado a los compañeros que en vez de impugnar que no haya sesiones de nuestras instancias de dirección, de nuestras instituciones y que estén presentes para dinamitar la institución y que no se reúnan, pues es mucho más constructivo acudir al consejo y en el consejo debatir y juntos encontrar soluciones, hace dos domingos encontramos una solución común, votamos por unanimidad en un periodo de 15 días, darles el mandato a Graco Ramírez y Raymundo Cárdenas, porqué razón, hoy, no 
podíamos llegar a un acuerdo similar por lo tanto, a mi me parece con poca autoridad moral que se juegue, que no haya consejo y dejar al partido en la crisis mayor porque hoy se vencía el plazo de los  compañeros electos para el despacho y además de vencía el plazo del consejo, no ayuda a resolver el problema.
Margarita García Colín, conductora: Entonces ahora estamos ante lo cuestionado de la elección, el cómputo que se ha realizado y ahora estaremos viendo la impugnación a éste nombramiento, como que van aumentando los problemas en el PRD.
Le quiero preguntar una cosa.

Hablamos por ahí de las dos de la tarde con la señora Godoy que es la de la Comisión Nacional de Garantías y nos decía que esperarán en fallo del Tribunal del Poder Judicial de la Federación, electoral claro, ella considera que ese cómputo debe respetarse y que así son las cosas y con ello, evidentemente entendemos que sostiene que Alejandro Encinas ganó.

Con éste argumento, le pregunto cuál era de la contraparte de ustedes, de los que no se registraron para hacer el quórum de la gente que simpatiza con Encinas, el argumento para no llegar a éste nombramiento, pensaban que podría ser el resquicio para que ya Encinas se sentara en la silla de presidente nacional.

Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Probamente pudieran estar pensando que al no haber consejo y no haber nombramientos, entonces, ellos afirman que Leonel Cota debería de regresar y que Leonel Cota fuera el único encargado de la dirección del partido ya sin congreso y sin consejo, eso era de una mayor responsabilidad, yo lo lamento creo todo mundo tiene derecho de ir a los tribunales, la señora Godoy tienen el derecho a defender la resolución que ella ha emitido y creo que quienes no están conformes, tienen el derecho de acudir al Tribunal Electoral, faltaba más, Alejandro Encinas y su equipo ha acudo 13 veces al tribunal, en éste sólo proceso electoral, pero cuando otros compañeros han decidido acudir parece ser que no le gusta que otros compañeros vayan, yo creo que todo mundo deberíamos hacer un compromiso de respetar los fallos de los órganos jurisdiccionales y que una vez que éstos órganos jurisdiccionales resuelvan, todo mundo cerremos fila alrededor del que resulte electo, si es Alejandro Encinas o Jesús Ortega y nos dispongamos a transformar al partido, porque cómo usted bien lo ha dicho esta viviendo una de sus crisis más duras, la más difícil crisis que hayamos a travesado en nuestros 19 años de existencia interna y que no se merece la gente que tiene confianza en la izquierda que lo dirigentes no nos pongamos a la altura de las circunstancias.
Hay que hacer un nuevo esfuerzo por el acuerdo, sabiendo que hay diferencias, precisamente por eso, hay que hacer un esfuerzo para el acuerdo y nosotros intentaremos contribuir a eso.

Margarita García Colín, conductora: A partir de… ¿cuándo toma posesión, o ya lo hizo?
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Ya tomamos protesta la compañera y un servidor.
Margarita García Colín, conductora: Ahora que tareas le esperan en lo inmediato y pienso en las que usted diseñe o piense desde su oficina y las que tengan que venir, incluso, del tribunal.
¿Qué viene después de éste nombramiento de la dirigencia provisional?

Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Pues mire, mantener los órganos funcionado, El Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, COFFIPE, obliga a los partidos a tener sus organismos en funcionamiento, el sólo hecho de que no funcionen ya significaría una falta, que ha hecho que el PAN interponga un recurso ante el IFE para pedir que se nos sancione, por esa razón, una de las primeras tareas nuestras es notificar al IFE que ya tenemos una dirección sustituta, provisional por un tiempo cortísimo, pero que el PRD mantiene sus instancias, sino corremos riesgos de institucionalidad puesto que el PAN ya esta criticándonos las faltas de resolución sobre nuestra elección interna, pero no es poca cosa mantener nuestras instancias funcionando, por eso era una irresponsabilidad doble no hacerlo y en segundo lugar, dar las condiciones a la Comisión Nacional de Garantías para que resuelvan lo que a su parecer convenga, algunos podemos estar o no de acuerdo con lo que Garantías resuelva, pero sus resoluciones son de acatamiento obligatorio y, en todo caso, quien no esté conforme o no estemos conformes, acudamos a las instancias ante el Tribunal y, ahí, resolver entonces, ahorita, primero que nada mantener la vigencia de los órganos de dirección funcionando puesto que corremos graves riesgos, incluso legales porque otros partidos nos están impugnando y ultimo, dar las condiciones para que el cómputo concluya y la calificación concluya y así nuestro periodo sea el más breve.
No podemos hacer otro tipo de trabajo y de tareas que no nos corresponden, puesto que nuestro periodo será muy breve, la verdad no creo que tengamos tiempo para más.

Margarita García Colín, conductora: Bueno, pero ya sentado en la silla de presidente nacional del PRD, podría usted, vaya, no se como son exactamente las reglas, pero podría ordenar la Comisión de Garantías que termine el cómputo, que lo cierre al 100 por ciento.
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: No, no tengo facultades para nombrarle a garantías, lo que yo puedo hacer es ayudarle, exhortarlos, darles las condiciones a una comisión autónoma, sujeta a la crítica, sin duda alguna, pero autónoma en sus decisiones y no se diga conveniente que el presidente le de instrucciones a garantías para que resuelva, ni de en qué sentido debe de resolver, más bien, sí darle condiciones, mayores condiciones materiales, si necesitan apoyo extra, si necesitan otro recurso, todo lo que podamos darle condiciones a garantías para que concluya su trabajo.
Margarita García Colín, conductora: Bien, ahora, lo que tendrá que resolver el TRIFE será ordenan a la Comisión Nacional de Garantías terminar el cómputo, resolver que la elección es nula, qué es lo que podrá decir el TRIFE en sus momento.
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: El Tribunal podrá decir, en su momento, es que como no ha habido calificación todavía no hay un recurso  definitivo ante el Tribunal, los recursos que se han implementado a través del tribunal es para que el tribunal, para que garantías y la Comisión Técnica Electoral, sobre todo la Comisión Técnica Electoral concluya el cómputo, una vez concluido el cómputo y la calificación, que la misma Comisión de Garantías sea encargado de difundir que todavía no es una decisión definitiva, el acta de cómputo de Encinas.
Una vez que ellos concluyan, el tribunal conocerá de los recursos ya sea de Alejandro Encinas o de Jesús Ortega, quien quede inconforme y el tribunal resolverá sobre la validez de nuestra elección, puede resolver que vale el triunfo de Encinas o de Jesús o puede anular la elección.

Margarita García Colín, conductora: Bien, usted estará, mientras, al frente del PRD.
Mañana es el aniversario, ya había escuchado que Jesús Ortega convocó a un festejo que incluso se veía muy musical, ya como presidente que hará con la otra corriente o qué es lo que está planeado para el día de mañana.

Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Yo plantearía que el día de mañana se hagan muchos festejos, por que parece ser difícil que haya un solo festejo.
Margarita García Colín, conductora: O sea que cada quien por su lado.
Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Así están las cosas desgraciadamente, pero festejar al PRD, lo merece, hay muchas cosas que rebasan la actuación temporal de los que estamos en la dirección y  la trascendencia del PRD es innegable para la transformación democrática del país y hay mucho que festejar a pesar de la enorme y difícil situación que vivimos hoy.
Margarita García Colín, conductora: Bien, es Guadalupe Acosta Naranjo, presidente del PRD a nivel nacional con carácter provisional, le agradezco mucho.
Pues muchas gracias.

Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: A usted y muy amable por esta oportunidad.
Margarita García Colín, conductora: Al contrario, muchas gracias.

Hasta pronto. (12’40’’/jcpc/m)
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La CNC se prepara para una mega marchas en defensa del petróleo
Margarita García Colín, conductor: La confederación Nacional Campesina que es el brazo campesino del PRI, está preparando para participar en el paro cívico a nivel nacional en defensa del Petróleo.

Rosalva Amescua, reportera: Ante el silencio del Gobierno para atender las demandas campesinas y frente a su propuesta de reforma energética que abre las puertas a la inversión privada en materia petrolera, la Confederación Nacional Campesina, anunció que se prepara con el fin de participar en un paro cívico en todo el país en defensa de la nación.
Como parte del movimiento de la soberanía alimentaria y energética, los derechos de los trabajadores y las libertades democráticas, la CNC ratificó su compromiso de sumarse al llamado del pasado primero de mayo para participar en movilizaciones, organizar debates en la cuestión energética, crisis mundial energética, la crisis mundial de alimentos, el capítulo agropecuario del Tratado de Libre Comercio de América del Norte, la Reforma Laboral y la de Seguridad Social.

Para la central que preside Cruz López Aguilar, nunca como ahora la soberanía ha estado en riesgo tan serio por la negativa de renegociar el capítulo agropecuario del tratado comercial, pese a la crisis de alimentos que se presenta en el mundo, no es aceptable, sostuvo en un análisis sobre la realidad mexicana que mientras los grandes productores tratan de proteger a su población, el presidente Felipe Calderón exponga a México de manera irracional e innecesaria a los vaivenes del mercado, pues no asume ninguna estrategia para producir nuestros propios alimentos y se niega a construir una reserva estratégica de granos.
Con respecto a la situación del petróleo, manifestó que la actual administración panista tiene la facultad proponer reformas, pero advirtió que esto no le da derecho a engañarnos, ni a ocultar el verdadero alcance de sus iniciativas privatizadoras por lo que (inaudible) consideró que la negativa de renegociar el TLC, el interés de la nación y la pretensión de abrir las puertas al capital privado de los bienes y las actividades reservadas exclusivamente por la Constitución al Estado, son dos caras de una misma moneda porque el gobierno carece de una misma propuesta de iniciación soberana en el mercado mundial.

Por último, el líder de la CNC, señaló que el grupo gobernante ha decidido entregar, sin restricciones, a las grandes empresas trasnacionales, además del patrimonio nacional, también el cultural de la nación, sin importar poner en peligro no sólo la soberanía del país, sino que desatender los reclamos de la sociedad, el pueblo sobre el estado, base de toda democracia. (2’56’’/jcpc/m)
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Nombran a Guadalupe Acosta presidente sustituto del PRD

Notimex / 16:11

Con 114 votos en favor y ocho abstenciones, consejeros afines a Jesús Ortega nombraron a Guadalupe Acosta Naranjo y a Martha Dalia Gastelum presidente y secretaria general sustitutos del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

En el marco del 11 Pleno Extraordinario de 6 Consejo Nacional que se instaló con 130 consejeros, sin la presencia de representantes de la corriente Izquierda Unida, el senador René Arce presentó la propuesta que fue aprobada por los asistentes a este acto.

La protesta a la dirigencia interina fue tomada por el vicepresidente de la Mesa Directiva, Erick Villanueva, y tendrá efecto hasta que concluya el proceso de calificación de la elección del PRD.

En ese marco los consejeros afines a Jesús Ortega rechazaron la renuncia de Dolores de los Angeles Nazares a la Comisión Nacional de Garantías, quien estuvo en desacuerdo con el acta de cómputo de la elección presidencial que validó ese órgano interno y que da la ventaja a Alejandro Encinas con 83.9 por ciento de casillas.


También fue aprobada la convocatoria para la celebración del Congreso Nacional del PRD el 28 y 29 de junio en la ciudad de México, donde se analizarán asuntos de interés para el partido.
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Nombran a presidente y secretario sustitutos en PRD
Jorge Octavio Ochoa
El Universal / 16:11
El pleno del Consejo Nacional Extraordinario del PRD designó hoy, con 114 votos a favor, a Guadalupe Acosta Naranjo y Martha Dalia Gastélum, presidentes y secretario sustituto del Comité Ejecutivo Nacional del partido, mientras se resuelve la crisis de ese instituto político. 
Sin embrago, el equipo jurídico de Alejandro Encinas impugnará estas resoluciones ante la Comisión Nacional de Garantías, al considerar que el Consejo sesionó de manera ilegal, sin el plan necesario. 

Desde las 11:00 horas, Izquierda Unida había impugnado las sesión, ya que sólo había 113 consejeros, sin embrago a las 12:40 horas se dio por iniciada la sesión con una asistencia de 130 consejeros.
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Elige PRD dirigencia interina
Érika Hernández
Reforma / 16:09
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El Consejo Nacional del PRD eligió esta tarde a Guadalupe Acosta Naranjo y Martha Dalia Gastélum como presidente y secretaria interinos del partido, respectivamente.

En menos de cinco minutos, los consejeros pertenecientes a Nueva Izquierda, corriente encabezada por Jesús Ortega, y sin la participación de Izquierda Unida, sector afín a Alejandro Encinas, eligieron con 114 votos a favor y 8 abstenciones este resolutivo.


Naranjo y Gastélum podrían estar como dirigentes sustitutos hasta que se efectúe el Congreso Nacional del Partido que podría ser el 28 y 29 de junio.

Los consejeros de Nueva Izquierda reconocieron que la resolución que acababan de tomar será impugnada por Izquierda Unida, cuyos consejeros en la mañana decidieron no registrar su asistencia tras comprobar, con notario público, que no se cumplía con el quórum necesario para llevar a cabo la sesión.

A las 12:00 horas, la presidencia del Consejo Nacional del sol azteca determinó efectuar la sesión del Consejo con 124 consejeros.

Sin embargo, un nuevo conteo del notario público registró 113 consejeros, de 122 que se necesitan, por lo que el acto no sería valida, acusaron los integrantes de Izquierda Unida.
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Quedó atrás el partido de un sólo hombre: Acosta Naranjo
Jorge Octavio Ochoa
El Universal / 17:05
Guadalupe Acosta Naranjo, uno de los más connotados miembros de Nueva Izquierda, que impulsa la candidatura de Jesús Ortega, asumió esta tarde en calidad de sustituto, la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del PRD. 
En su discurso, advirtió que ha quedado atrás en el PRD la existencia del partido de un solo hombre. 

Actualmente dijo, por lo menos la mitad de los militantes del PRD se negaron a seguir la línea tradicional de un solo hombre. 

Más de medio millón de militantes se negaron a seguir la línea dictada por fuera de las instituciones del partido. 

No basta ya la palabra de un solo hombre para resolver los problemas políticos del PRD. 

Acosta naranjo anticipó que vivirán días difíciles. Sé que vamos a sufrir ataques y denuestos, pero estamos preparados para ello. 

Inesperadamente, Guadalupe Acosta dijo que “los que no asistieron a este Consejo (en referencia a los simpatizantes de Alejandro Encinas) tienen nuestra mano tendida” sin embargo advirtió que tendrán la firmeza para defender antes que nada el voto de los militantes y vamos a defender, dijo, que sean los militantes los que resuelvan qué rumbo se va a tomar. 

Dijo que buscarán acercamientos y acuerdos para que el periodo de esta dirigencia sustituta “sea lo más indispensablemente breve”. 
	TEMA(S): Nacional

FECHA: 04 / 05 / 08
HORA: 19:26

-
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal 


Desconoce Encinas a Acosta como presidente sustituto del PRD

Notimex
El Universal / 19:26
Alejandro Encinas desconoció a Guadalupe Acosta Naranjo y a Martha Dalia Gastélum, como presidente y secretaria general sustitutos del PRD, porque es una decisión tomada en un Consejo Nacional que no se apegó a la normatividad interna del partido. 
"Esta determinación me recuerda a un viejo programa de la televisión mexicana, al programa Chucherías, creo que ellos son el presidente y secretaria general de Chuchilandia", expresó el aspirante a la presidencia nacional del partido del sol azteca. 

Dijo que Guadalupe le recuerda al "diablo de las pastorelas, aquel que siempre hace lo imposible para que los pastores lleguen a Belem, y creo que él cumplirá el papel lamentablemente de hacer que los pastores nunca lleguen a Belem y a ver el nacimiento de niño Jesús". 

En entrevista, Encinas Rodríguez calificó de lamentable que se llegue a ese extremo, ignorando no sólo cualquier norma interna del Partido de la Revolución Democrática (PRD) sino cualquier lógica del sentido común. 

"Habrá de actuarse siempre con mesura, esperar a que la Comisión de Garantías resuelva y pasar este lamentable trago amargo que está ocurriendo en el partido, porque no se aceptan los resultados de la elección, añadió. 

El ex jefe de gobierno capitalino señaló que no sólo es un error, sino "parte de una farsa, de una tragedia que se volvió comedia y lamentablemente la tragicomedia mexicana está instaurada en el principal partido de la izquierda mexicana". 

Aún cuando dijo que no se reuniría con Acosta Naranjo como presidente nacional sustituto, porque "no lo reconozco", lo haría como con cualquier compañero del partido con quienes siempre se ha mostrado dispuesto a encontrarse. 

La determinación del 11 pleno del Consejo Nacional perredista, en el que hasta después de las 12:00 horas se logró registrar a 130 consejeros afines a su oponente Jesús Ortega Martínez, "es parte de su estratagema electoral que no prosperará", consideró. 

Sostuvo que es "un indicio más de la desesperación de la burocracia, porque la militancia decidió que ya está harta de la burocracia y hay que cambiar el destino del partido". 

Encinas Rodríguez reiteró que la sesión de Consejo Nacional del PRD será impugnada ante los órganos internos por no contar con el quórum necesario. 
En referencia a sus adversarios, dijo que hay que serenarse y tomar las cosas con calma y más en los momentos difíciles porque actuar con intolerancia e imprudencia siempre genera mayores problemas.
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Considera Navarrete legal la dirigencia sustituta del PRD

Notimex
El Universal / 20:09
El coordinador de la bancada del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, dijo que fue "de emergencia, legal y política" la decisión del Consejo Nacional de nombrar al presidente nacional y al secretario general sustitutos del partido. 
Hoy culmina, prácticamente, la dirigencia de este Consejo Nacional y no podía disolverse este organismo "sin tener al frente dirigentes que legalmente representen al partido, justificó el integrante de la corriente Nueva Izquierda, que apoya a Jesús Ortega. 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) vive un momento difícil y aunque no estuvieron todas las expresiones en ese Consejo Nacional, sí asistió la mayoría, aseguró en entrevista. 

Confío en que Guadalupe Acosta Naranjo, presidente nacional, y Martha Dalia Gastélum, secretaria general, ambos sustitutos, iniciarán en momentos difíciles un periodo de representación partidaria y serán capaces de acordar con todas las partes del PRD. 

Navarrete señaló que ambos dirigentes, junto con la Comisión Nacional de Garantías, dirigirán al sol azteca en este periodo difícil. 

Consultado sobre si los dirigentes sustitutos tendrán la legitimidad para conducir al partido, el senador perredista respondió que "en este momento lo que requerimos es legalidad y vigencia de los órganos directivos". 

"Por eso, este Consejo ha elegido a estos dirigentes, para no quedar acéfalos frente al Instituto Federal Electoral y para tener una representación legal y política", agregó. Según dijo, lo demás podrá discutirse mucho, pero "hoy hay que salvar la legalidad del PRD". 

Acosta Naranjo y Gastélum durarán el tiempo que tarde en resolver el Tribunal Federal las impugnaciones sobre la elección interna, que pueden ser días o semanas, concluyó.
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Alejandro Encinas desconoce a Guadalupe Acosta Naranjo como presidente del PRD
Alejandro Cacho, conductor: En medio de las divisiones, el PRD tiene presidente interino y nadie esta conforme.

Carmen Jaimes, reportera: El Consejo Nacional del PRD nombró presidente y secretaria general sustituta, Guadalupe Acosta Naranjo y Martha Dalia, quienes ocuparán los cargos hasta que se definan los resultados de la elección interna.
Guadalupe Acosta dijo que no será fácil, que sabe que no cuenta con todo el apoyo de todo el perredismo, pero sabrá enfrentarlo.

Lamentó así que los consejeros de izquierda unida que apoyan a Alejandro Encinas hayan hecho vacío del consejo, ya que acudieron pero no se registraron en la lista de asistencia, entre ellos Gerardo Fernández Noroña y Dolores Padierna, quienes con notario público de por medio, aseguraron que no había quórum para instalar la sesión y que todos los resolutivos serían ilegales.
Al rendir protesta, Acosta Naranjo, señaló que el PRD inicia una nueva etapa.

Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: Ha quedado claro que el partido de un solo hombre, también en el PRD, concluyó.

No basta la palabra de un solo hombre para resolver los problemas políticos en el PRD.

Carmen Jaimes, reportera: En el consejo se prorrogaron los mandatos del propio consejo y el congreso nacional y los estatales hasta que se definan los resultados de dichas elecciones.

Se rechazó la solicitud de renuncia de la comisionada de garantías, Dolores de los Ángeles Názares.

El Consejo Nacional mostró nuevamente la división entre candidatos a la presidencia y sus equipos.
Jesús Ortega, PRD: No va a prosperar ningún intento de echar abajo éste consejo.

Alejandro Encinas, PRD: No se cumplió el requisito de la convocatoria para la instalación del Consejo Nacional.

Carmen Jaimes, reportera: Jesús Ortega avaló el nombramiento de Guadalupe Acosta hecho en el Consejo Nacional.

El equipo de Encinas lo desconoció e impugnó los resolutivos del consejo ante la Comisión Nacional del Garantías, exigen que se reestablezca la dirigencia nacional a Leonel Cota.

Gerardo Fernández Noroña, PRD: Es evidente que no sólo no reconocemos los acuerdos de ese consejo nacional, sino consideramos eso, una provocación.

Adelanto que mañana, Leonel Cota nos acompañará al aniversario del partido, ahí lo vamos a recibir como lo que es, el dirigente verdadero del PRD.
Carmen Jaimes, reportera: Éste lunes 5 de mayo el PRD cumplirá 19 años de vida y habrá, también, dos celebraciones. (2’34’’/jcpc/m)
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