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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

* Gamboa pide a Salinas de Gortari que guarde silencio
* Presenta el PRD bipolaridad política en la cuestión del Informe: López-Dóriga

* Lo único que se logró es postergar los tiempos de la resolución: Encinas
* La única forma para salir de esta crisis es la apegada a la legalidad: Jesús Ortega

* Piden a la ASF investigar donativos del gobernador de Jalisco
* Una nueva forma de abordar la Reforma Energética: Alicia Salgado
Jueves 08 de mayo del 2008

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  08/05/08
HORA: 06:13

-
	NOTICIERO: ¿Y Usted Qué Opina’

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


González Garza afirma que Ruth Zavaleta estuvo fuera de lugar 

Nino Canún, conductor: Javier González Garza dijo que la actuación de Ruth Zavaleta como presidenta de la Cámara de Diputados estuvo fuera de lugar. Duración 8´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA:08/05/08
HORA: 06:01

0


	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 790 AM
GRUPO: Radio Centro


Presenta Zavaleta denuncia por amenazas en su contra

La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, presentó ya su denuncia ante la Procuraduría General de la República para que se investiguen las amenazas de muerte en su contra que hicieron vía su teléfono celular. Duración 18”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario
FECHA:  08/05/08
HORA: 06:13

-
	NOTICIERO: ¿Y usted qué opina?

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Gamboa pide a Salinas de Gortari que guarde silencio

Nino Canún, conductor: Emilio Gamboa pide a Salinas que guarde silencio. No Emilio Gamboa, a ver, vamos a partir de los inicios. Emilio Gamboa, secretario particular de Miguel de la Madrid, ¿A quién le impedía el paso? ¿A quién obstaculizaba? A dos personajes, a Manuel Barlet, secretario de Gobernación y al secretario de Energía, Alfredo del Mazo; al único que le permitía la entrada era al secretario de Programación y Presupuesto porque iba con Carlos Salinas de Gortari, llega Salinas de Gortari y lo manda de secretario de Comunicaciones y Transporte, lo hizo director del Instituto Mexicano del Seguro Social, total, le dio todo.

Pero recuerde usted que nuestras carreteras se llenaron de droga y la policía federal de caminos no paraba ninguno de los vehículos que tenían ese “pasaporte” para poder llegar hasta los EU, se le acusó de muchas cosas, después se dijo que Jorge Rojas era su lugarteniente en Cancún, Quintana Roo, con todo lo de la droga Salinas de Gortari se deshizo de él, pero ¿Por qué odia a Salinas de Gortari? ¿Por eso? No, lo odia por una simple razón, cuando matan a Colosio se estaba decidiendo a quién llevaban como candidato a la Presidencia de la República.

A Pedro Aspe no, porque tenían que convocar a la Cámara de Diputados para hacer los cambios necesarios y que Pedro Aspe fuera el candidato a la Presidencia de la República; Camacho Solís ya le había hecho el berrinchito y él y Ebrard se fueron a llorar a Cuernavaca porque no les habían dado su Presidencia de la República que les habían prometido.

Paco Rojas, era un contador, pero un contador archimillonario, oiga, 7 años en PEMEX no cualquiera se la pasa, bueno, pues tampoco; y entonces Luis Echeverría fue a ver a Salinas de Gortari y le propuso a Emilio Gamboa para candidato a la Presidencia y Salinas lo mandó al diablo. Y de ahí parte el enojo, el coraje y el encono y ahora, mire usted, los gatos, perdón; los patos les tiran a las escopetas. Duración 2´14´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA:  08/05/08
HORA: 06:20

0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Autoriza el Congreso viaje de Calderón a Perú
Guadalupe Juárez, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión autorizó al presidente Calderón a ausentarse del país del 15 al 17 de mayo para asistir a la quinta reunión de jefes de estado y de gobierno de América Latina y el Caribe, Unión Europea, que se llevará acabo en Lima, Perú. Duración 30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario 
FECHA:  08/05/08
HORA: 06:28

-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Presenta el PRD bipolaridad política en la cuestión del Informe: López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Desde el 1 de septiembre de 1988, cuando Porfirio Muñoz Ledo interrumpió como diputado perredista el último informe presidencial de Miguel de la Madrid, aquella ceremonia que se conocía como Día del Presidente, nunca más volvió a ser igual, los legisladores del PRD se encargaron de ello, al punto que 18 años después, el 1 de septiembre de 2006, los legisladores del PRD impidieron el ingreso del entonces presidente Fox al salón de sesiones para la lectura de su último informe, y por poco también le impiden que lo entregara como marca la Constitución. Fox lo dejó a la entrada del salón y regreso a Los Pinos, lo nunca visto.

Ya con Felipe Calderón Hinojosa, la oposición perredista convertida en FAP mandó el mismo recado, que también le impedirían la lectura de su primer informe, pero se negocio y Calderón logró dejarlo en la tribuna sin discursos, entregarlo e irse.

Ahora hay una reforma en la Cámara de Diputados aprobada para que el Presidente de la República ya ni siquiera tenga que ir; se da un problema de esos de bipolaridad política cuando quienes diputados perredistas se han opuesto al ingreso del Presidente, ya no diga para la lectura, para la entrega del informe, ahora dicen que esto no se debe aprobar porque el Presidente se debe presentar, ¿para qué quieren que se presente, para eso, para que no lo dejen entrar debido a la bipolaridad política? Duración 1´56´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  08/05/08
HORA: 07:16

0
	NOTICIERO: Primera Edición

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNN


René Arce minimizó las amenazas de Alejandra Barrales que pidió su expulsión

Guillermo Ochoa, conductor: El senador del PRD, René Arce minimizo las amenazas de la virtual presidenta electa del Sol Azteca en el DF, quien pidió su expulsión. René Arce aseguró que ni él ni los diputados federales Ruth Zavaleta, Víctor Montalvo, y Moisés Dagdug, también la acusó de violar los estatutos perredistas, acudirán al consejo estatal de su partido en el DF. Duración 38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista
FECHA:  08/05/08
HORA: 07:14

0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Lo único que se logró es postergar los tiempos de la resolución: Encinas
Alejandro Encinas, candidato a la dirigencia perredista: La primera, es que es una situación lamentable que compañeros del partido acudan a un Tribunal ajeno a la vida interna del PRD para dirimir una controversia interna. Creo que esto vulnera severamente nuestra autonomía y nuestra independencia política, y genera un precedente muy delicado no solamente para el PRD, sino para todos los partidos políticos, que deben garantizar el resolver sus asuntos plenamente en sus órganos jurisdiccionales internos.

En segundo lugar, habrá que ver lo del cómputo de la votación. Dice Jesús Ortega que no entiende cómo en una elección no se cuenta el total de las casillas, yo digo: §es muy sencillo§. Para empezar no se instaló el cien por ciento de las casillas que se habían programado, se instalaron, de acuerdo al Comité Técnico Electoral del partido, solamente el 93 por ciento.

En ese 93 por ciento, nosotros hemos cuestionado casillas que tienen más votos que boletas, casillas que tienen resultados, aunque no se instalaron, y casillas que tienen más votos que electores, entre otras irregularidades, como que vienen las actas firmadas por funcionarios distintos a los que fueron nombrados.

En tercer lugar, pues creo que esto va a postergar aún más la resolución final, toda vez que ya nos encontramos en la fase de calificación de la elección. Esta inició el martes pasado, el día de antier, y lamentablemente con estos tiempos se recorrerá.

Lo único que se logró, como no se entró al problema de fondo, es postergar los tiempos y hacer que el cómputo inicie de nuevo un proceso de calificación, a más tardar a mediados de la semana que entra, con lo cual, prácticamente estamos perdiendo unos diez, 15 días más para el resultado final; el resultado es ese.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Acata el fallo?

Alejandro Encinas: Bueno, eso lo tiene que acatar la Comisión Nacional de Garantías, no es un asunto que competa a los candidatos. Yo no comparto ni acudir a un órgano ajeno al partido ni que el órgano electoral, una instancia del Estado, intervenga dentro de las instituciones partidarias; ya será la Comisión de Garantías quien fije su posición. Duración 6´22´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista (fragmentos)
FECHA:08/05/08
HORA: 07:21


	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 2
GRUPO: Televisa


La única forma para salir de esta crisis es la apegada a la legalidad: Jesús Ortega

Jesús Ortega, candidato a la dirigencia del PRD: No tengo ningún inconveniente, en las últimas semanas nos hemos reunido en cuatro ocasiones (con Alejandro Encinas), hemos platicado, hemos visto caminos para encontrar respuestas a esta problemática del partido, aunque a la hora de que hemos llegado a acuerdos se rompen. 

Yo mantengo, por supuesto, mi disposición para reunirme con Alejandro y para reunirme con otros compañeros del partido, y encontrar las mejores respuestas a esta problemática que ahora vivimos. El diálogo siempre es necesario, yo tengo siempre disposición al diálogo y a encontrar soluciones.

Carlos Loret de Mola: Declinar a sus aspiraciones, por ahora, como lo plantea Cuauhtémoc Cárdenas, ¿qué le responde al fundador del PRD?

Jesús Ortega: Que atiendo muy bien su carta, siempre he creído que el ingeniero Cárdenas es un hombre que quiere al PRD y que quiere encontrar respuestas a su actual situación, y creo que las únicas formas para salir de esta crisis son apegadas a la legalidad y la normatividad de nuestro partido, y voy a...

Carlos Loret de Mola: ¿Estaría usted dispuesto a dejar sus aspiraciones, a renunciar?

Jesús Ortega: Sí, yo no veo la aspiración a ser presidente del PRD con obsesiones, yo quiero ser presidente del PRD para contribuir a su desarrollo, pero si el desarrollo del PRD implica que se busquen otras alternativas, yo siempre estoy dispuesto a colaborar a la unidad y el fortalecimiento del PRD, pero insisto, ninguna imposición.

Carlos Loret de Mola: A ver, nada más, antes de que me insista, le insisto yo para tenerlo claro: ¿Usted sí estaría dispuesto a hacerse a un lado con tal de que se busque una salida consensada?

Jesús Ortega: Sí, pero primero tiene qué terminarse el procedimiento interno del PRD, a eso me refiero yo con la legalidad y, por supuesto con el cumplimiento de la normatividad. Tiene qué hacerse el cómputo, la calificación y después, en un espacio de diálogo, encontrar diversos actores políticos y dirigentes, una salida política a la situación del PRD, pero quiero, por respeto a la legalidad, que se cumpla el cómputo, que se haga la verificación y que se termine el proceso electoral de nuestro partido.

Carlos Loret de Mola: ¿Lo que ayer dictaminó el Tribunal, lo considera un triunfo a su causa?

Jesús Ortega: Considero que es una decisión que ayuda al desarrollo de la elección. Era increíble que mes y medio después de que se había realizado la elección no se pudiera completar el cómputo. Hubo seis elecciones, se completó en cien por ciento el cómputo de cinco elecciones y solamente restaba el cómputo de la elección de presidente nacional, ¿por qué no se completaba el cómputo? Porque al completarse el cien por ciento de las casillas instaladas ganaba, como va a suceder, la elección un servidor, por eso se quedaba hasta el 84 por ciento de la elección, lo que me parecía no solamente aberrante, absurdo, falto de sentido común. 

Qué bueno que se resolvió por el Tribunal, que es lo que se tiene qué hacer en cualquier elección: que se complete el cien por ciento de las casillas.

Carlos Loret de Mola: Jesús Ortega, ¿qué responde usted a quienes dicen que lo que no ganó usted en las urnas lo está ganando en la mesa?

Jesús Ortega: Que son posiciones falsas, mentirosas, calumniosas e hipócritas, y puedo decirle que hipócritas porque acabo de escuchar a Alejandro diciendo que él no va a recurrir al Tribunal, pero si ya recurrió al Tribunal sobre este mismo asunto, ha estado participando el Tribunal, Gerardo Fernández Noroña y la candidata a secretaria general, Hortensia Llaca, lidiaron con los magistrados, metieron juicios de protección de derechos civiles y políticos sobre este tema; ¿Qué sentido tiene tratar de engañar a la opinión pública diciendo que no se va a recurrir al Tribunal, cuando se está participando en el Tribunal?

Yo lo único que demando es que en las casillas instaladas: cúmplase con la ley y complétese el cómputo de todos los votos que se emitieron el 16 de marzo, se verá así quién tiene la mayoría y se procederá, en consecuencia, a calificar la elección. Duración 5’18”, nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  08/05/08
HORA: 07:16

0
	NOTICIERO: Primera Edición

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNN


El PAN esta dispuesto a recibir a los perredistas que se sientan amenazados de expulsión

Guillermo Ochoa, conductor: El PAN está dispuesto a recibir a los militantes perredistas que se sientan desilusionados o amenazados de expulsión, esto lo dijo la dirigente del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo, agregó que Ruth Zavaleta tiene las puertas del partido abiertas, sobre todo ahora que hay conflicto interno dentro del PRD, lo muestra como un partido, así lo dijo, rijoso, complicado y conflictivo; incapaz de alcanzar acuerdos, incluso en el interior del propio instituto. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  08/05/08
HORA: 08:19

0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Piden a la ASF investigar donativos del gobernador de Jalisco

Sergio Perdomo, conductor: El la Cámara de Diputados van tras el “gober piadoso” de Jalisco, Emilio González Márquez, que incluso fue criticado por sus propios correligionarios; la Comisión de Vigilancia solicitó y a la Auditoria Superior de la Federación que inicie una investigación con carácter de situación excepcional para determinar si los recursos públicos donados, 90 millones de pesos, por el mandatario estatal panista, para la construcción del santuario de los mártires mexicanos, son de carácter federal, así lo dijo el presidente de la Comisión de Vigilancia, Antonio Ortega Martínez.

Será bueno en los próximos días cuando se defina cómo va la investigación sobre el tema. 

Finalmente, el caso del secretario de Gobernación ya está llegando a la recta final el presidente de la comisión de investigación para conocer la legalidad de los contratos de PEMEX Refinación de 1997 a la fecha; el diputado Javier López Adame está invitando hoy a una reunión después de las 13:00 horas para dar a conocer lo que prácticamente puede ser una relataría de los trabajos de esta Comisión después de dos meses de labor. Duración 2´45´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista
FECHA:08/05/08
HORA: 07:56

0


	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Apoyo de senadores y diputados al Ejército en su lucha vs narco 

En entrevista con Mario Campos, el diputado panista Edgar Olvera platica que la participación del Ejército en la lucha contra el narcotráfico ha sido significativa para poder tener orden en el territorio nacional y que no habrá una fecha para que deje de estar presente; además de que es necesario purgar a los elementos policiacos, lo cual se va a lograr porque se tiene una estrategia clara y con una duración de 8 años, por lo cual es necesario que continúe la presencia del Ejército mexicano.

También comenta que los diputados están buscando alinear las capacidades del Estado mexicano contra la delincuencia para poder regresar al Ejército a los cuarteles, lo cual se va a lograr si se hacer las reformas secundarias necesarias para que la policía esté capacitada y equipada para hacer su trabajo.

Finalmente, expresa que el Ejército es una de las instituciones más confiables para poder continuar con este proceso. Duración 04’58”, nbsg/m
	TEMA: Comentarios
FECHA:08/05/08
HORA: 06:50

0


	NOTICIERO: Enfoque  con Martín Carmona
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Una nueva forma de abordar la Reforma Energética: Alicia Salgado

Alicia Salgado, colaboradora: Ayer se dieron a conocer las listas de los integrantes más importantes de cada uno de los partidos políticos y de las fracciones políticas que van a participar en las primeras mesas del diálogo relacionado con la reforma petrolera, y nos llama mucho la atención el hecho de que más allá de integrar a especialistas o técnicos, se integraron a académicos reconocidos, y también a personajes de la política, y otro tercer elemento, integraron abogados.

Yo creo que lo más interesante de esto es qué poco se reflexiona en que se está presentando una nueva forma de abordar el tema de la Reforma Energética que pueda ser muy incluyente, y que eventualmente llevará también a la presentación de una iniciativa por parte del Partido Revolucionario Institucional.

En estas condiciones destaca en particular la forma en que se integró la representación del Partido de la Revolución Democrática o del llamado Frente Amplio Progresista, aunque esta ocasión está muy claro que es el PRD, que está encabezado por Cuauhtémoc Cárdenas, porque se reduce o eliminan la posibilidad de una confrontación como la que siempre manifestó Andrés Manuel López obrador.

A final de cuentas, esta estrategia callejera y de tomas de tribunas ha permitido que se escinda una buena parte del PRD que reconoce que sí es necesario dialogar sobre asuntos estratégicos para el país, hay coincidencia respecto a acciones políticas y a que es necesario hacer la reforma de Petróleos Mexicanos, hay diferencias en la forma de hacerlo, pero con los abogados que están llegando, que está inclusive Diego Valadés o Mario Becerra, o por el otro lado Jiménez Espriu, por ejemplo, tienes la posibilidad de efectivamente abordar inclusive la posibilidad de una reforma constitucional o no.

A lo mejor esto podría mejorar las perspectivas de una reforma petrolera de mayor calado, que inclusive se convierta en Reforma Energética y que aborde aspectos elementales que hemos señalado aquí, que tienen que ver con obligaciones claves para las empresas paraestatales en materia de control ambiental, investigación y también de desarrollo de políticas de bioenergéticos; este último aspecto, después de tanto insistirse una y otra vez, por fin ha sido incorporado al discurso público, tal y como ayer y esta semana lo está ya abordando la Secretaría de Energía y también la Secretaría de Agricultura.

Parece que los bioenergéticos o las alternativas energéticas no se podían encontrar fuera del "tesorito" del Golfo de México, pero ahora sí ya las están encontrando en todas las alternativas que los países y el mundo entero están buscando, y creo que eso es un paso adelante.

Martín Carmona: Sin duda, Alicia, esperaremos ver cuáles son los resultados de este debate que inicia el próximo lunes. 

Alicia Salgado: Me parece que es muy positivo.

Martín Carmona: Sí, algo tendrá que resultar bueno de esto, aunque haya alguna parte que diga que los debates o el tema del debate es una tontería, y ya se están apuntando para hacer un referéndum. En fin, que cuando se mete la política en asuntos que son netamente económicos o energéticos, entonces se va al suelo todo.

Alicia Salgado: Pues no tanto, porque la política es el arte de la negociación...

Martín Carmona: Pero la política bien entendida.

Alicia Salgado: Sí, pero al final de cuentas repercute en la manera de andar, estamos viendo el precio del petróleo hoy, Martín, la mezcla mexicana a 102 dólares y el petróleo internacional a más de 122, hoy lo que estemos viendo es un efecto espantoso y depredatorio de las mismas condiciones de las empresas; tal vez lo único criticable de este cuadro que presentaron para el diálogo es que no se incluyó a la representación privada, y a lo mejor es por el miedo a que sientan que se privatice Pemex, pero en lo personal no creo que debiera de incorporarse al sector privada este diálogo, porque también ellos tienen mucho qué decir y al final de cuentas son los que pagan la energía, la usan, la incorporan en el valor de los productos, y nosotros los consumidores somos los que pagamos al final el costo de (inentendible). Duración 5’12”, nbsg/m

	TEMA(S) Comentario
FECHA:  08/05/08
HORA: 07:27

0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Crece la lista de invitados al debate energético: Enrique Campos
Enrique Campos, colaborador: Crecen las listas de los invitados de los partidos a los foros de debates sobre el petróleo que va a arrancar la próxima semana.

Los senadores del PAN registraron a su líder Germán Martínez Cazares, Carlos Elizondo, Luis Rubio, Fabián Aguinaco y al rector de la Escuela Libre de Derecho, Mario Becerra, entre otros.

El PRI, en él van a participar además de su lideresa nacional, Beatriz Paredes Rangel, Diego Valadés, Fernando Solana, Héctor Aguilar Camín y Jesús Silva Herzog y Jorge Carpizo McGregor, entre otros ponentes.

En la lista del PRD están incluidos además del ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas, Juventino Castro, Arnaldo Córdova y Jaime Cárdenas.

Convergencia invitó al rector de la UNAM, José Narro, y Sergio García Ramírez, entre otros.

Los senadores del Partido Verde Ecologista registraron a Jorge Emilio González, Soledad Loaeza y Mario Molina. 

Legisladores del Partido del Trabajo invitaron a Porfirio Muñoz Ledo y a Javier Garrido. Duración 55´´ ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA:  08/05/08
HORA: 06:25

-
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro


La inconformidad de Alejandro Encinas totalmente fuera de lugar
Carlos González, conductor: El Tribunal Federal Electoral ordena al PRD contar el 100 por ciento de los votos en la elección del pasado 16 de marzo.

Esto ya provocó la inconformidad de la gente de Alejandro Encinas, de él mismo y, por supuesto, la gente de Jesús Ortega está más que contenta, satisfecha, porque fue por lo que se pronunciaron durante los últimos días, las últimas semanas, porque se cuente el 100 por ciento de los votos.

Víctor Gamboa Arzola, reportero: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordenó al PRD concluir el cómputo del 100 por ciento de los votos en la elección del pasado 16 de marzo para la renovación de su dirigencia. 

Por unanimidad, los siete magistrados de la Sala Superior aprobaron la resolución que obliga a la Comisión Nacional de Garantías del PRD a completar los cómputos estatales en un plazo de 72 horas y 48 horas más para elaborar el proyecto de acta del cómputo nacional.

Habla la presidenta del máximo tribunal electoral del país, Maricarmen Alanís.

Insert Maricarmen Alanís Figueroa, pdta. TEPJF: "... estamos conminando a culminar con los tres cómputos estatales pendientes en su caso y a que se contabilicen todos los votos emitidos para hacer una nueva acta de cómputo nacional.

"Este tribunal sí está resolviendo, en el fondo la controversia, las controversias que nos están presentando en relación en el caso del Partido de la Revolución Democrática. 

"En ese sentido y en este caso en particular... Jesús Ortega Martínez cuando reclama que el cómputo del 21 de abril fue confirmado por la Comisión Nacional de Garantías no se ajusta precisamente a lo ordenado por la propia comisión en la resolución del 11 de abril".

En el dictamen los magistrados le dan la razón al quejoso, Jesús Ortega, al puntualizar que la actuación de la Comisión Nacional de Garantías viola el principio de certeza jurídica y los derechos políticos electorales de los contenientes al no apegarse a la legalidad. 

Carlos González: Qué determinación del Tribunal Federal Electoral, ordena al PRD contar el 100 por ciento de los votos y, en lo que ya resulta increíble, en el contrasentido Alejandro Encinas dice que el Tribunal no debe meterse en la vida interna del PRD. 

Ya el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas advertía ayer que más vale que se pusieran de acuerdo porque sería lamentable que desde fuera tuvieran que decirles qué hacer.

Así que esa inconformidad de Alejandro Encinas totalmente fuera de lugar, ellos mismos han demostrado que no solamente saben arreglar sus asuntos, sino que aparte se dan con todo y hacen todo tipo de prácticas ilegales, sucias, lo que muchos conocen en forma muy cotidiana como cochinadas.

Pues ahora la indignación "cómo es posible que se metan en la vida interna del partido", si el partido no se puede gobernar a sí mismo. Duración 3´10´´, ys/m. 
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	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


El vuelco electoral está por darse, casi seguridad en el PRD: Leopoldo Mendívil

Polo Mendívil, colaborador: Una vez más en la tumultuaria demanda de la que este espacio radiofónico fue actor y parte señalada, llevando la democracia pero muy en serio, le volvimos a ganar a López Obrador, o sea que no estamos, a pesar de no haber votado, ante una victoria sólo de la planilla encabezada por Jesús Ortega y también de la indiscutiblemente mayoritaria opinión pública nacional, que de manera tumultuaria se manifestó en las centenas de millones de charlas que se celebraron a todo lo largo y ancho del país para calificar o descalificar a la rufla de bellacos encabezados por ese personaje de opereta trágica que el país ha tenido la mala fortuna de soportar, pero también es un actor suplente en el escenario de esta opereta.

Seguramente los pejistas confirmarán hoy las acusaciones que lanzaron ayer contra Carlos Salinas de Gortari de mentir con los calificativos que le dejó a su líder en “La década perdida”, libro del ex presidente.

Ayer pude leer algo, y ahí existen calificativos mayores sobre la conducta de este señor que llegó a las gigantescas barbaridades de las últimas semanas, que ayer fueron denostadas y derrumbadas por el fallo unánime de los magistrados federales electorales.

El vuelco electoral está por darse con casi total seguridad en el PRD, y tal vez sea seguido por la rehabilitación de este partido que está exigiendo Cuauhtémoc Cárdenas.

Un pacto de poder ni se arregla ni se debe dirimir en una elección, el pacto de poder en una sociedad o en una organización democrática debe existir y ser aceptado antes de la elección, cuyo único fin es decidir quién lo deberá representar y administrar en un nuevo periodo, en México no se ha logrado un pacto de poder en toda nuestra historia y por eso continuamos enfrentados hacia las elecciones de un mismo partido.

Oscar Mario Beteta comentó: Interesante y además con consecuencias políticas interesantes el fallo que finalmente da a conocer ayer el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, el cual ordena al PRD contar el 100 por ciento de los votos de su elección interna. 

Cómo es la vida, ellos querían contar voto por voto, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación no encontró ninguna causa o sustento para que esto se llevara a cabo en la elección presidencial de julio de 2006, pero eso sí, si encontró suficientes razones para este recuento de las preferencias después de la elección interna del Sol Azteca el pasado 16 de marzo. Lo que es la vida. Duración 3’25”, nbsg/m
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La crisis del PRD no es política, más bien se asemeja a una riña: Pablo Gómez

Carlos Puig, conductor: Dice Cuauhtémoc: reunámonos, que no haya presidente como tal, entre ustedes dos, hasta el 2009 y vamos ver qué hacemos con este partido. 

Pablo ¿tú estás dispuesto a entrarle a este ejercicio para refundar el partido? Ya lo fundaste una vez ¿estás dispuesto para entrarle 20 años después a refundarlo?

Pablo Gómez, senador del PRD: Sí, tantas veces como sea necesario, estos son actos de fe que muchas veces reiniciar de nuevo todo, pero mira, la crisis que en este momento tiene el PRD no es una crisis política, como las que hemos visto en estos años.

Carlos Puig: ¿No es política, Pablo?

Pablo Gómez: No, es una crisis interna, yo lo digo en la carta de respuesta que le doy a Cuauhtémoc Cárdenas, esto más bien se asemeja a una riña, lo dije desde un principio, cuando empezó la campaña interna.

Carlos Puig: ¿Pero por qué dices que no es política? ¿No hay, también, un pedazo ideológico ahí de confusiones de la izquierda?

Pablo Gómez: No, porque el debate debió haber tenido lugar sobre esos temas y no ha aflorado, se habla de "radicales" y de "moderados", pero yo a los "radicales" no los veo por ningún lado.

Carlos Puig: ¿No ves "radicales" todavía?

Pablo Gómez: No, yo "radicales" no veo en el PRD; no hay radicalismo en las izquierdas en el mundo porque en el mundo no se están produciendo las grandes transformaciones sociales. 

Tenemos, las izquierdas en el mundo están muy acotadas, lo que nos piden las derechas mexicanas es que el PRD sea un partido modoso, que no salga a la calle, que no convoque al pueblo, que deje en paz a la gente y que se dedique solamente a la oposición parlamentaria, leal y evidentemente sometida a los acuerdos de las derechas, que tienen dos expresiones políticas, pero que no dejan de ser de derecha: es el PRI y el PAN. 

En esto, el PRD me parece que no ha aceptado que hay gente que dice: que hay mucho radicalismo, que no sé qué, que no sé cuánto, pero no es verdad; no hay un programa planteado de grandes transformaciones que afecten la propiedad privada, por ejemplo. Esos son los grandes cambios que hay en la historia. Duración 4’05”, nbsg/m
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Respalda Camacho Solís propuesta de Cárdenas
Manuel Camacho Solís, hombre cercano a Andrés Manuel López Obrador, recibió con beneplácito la propuesta de Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano de iniciar negociaciones a través del Consejo Consultivo del PRD para nombrar un "presidente de transición" en ese partido que permita salir de la crisis post electoral del 16 de marzo. 

Sin embargo, Camacho Solís advirtió que la solución "tiene que ser completa" y resolver el conflicto "en todas sus expresiones". Esto es: retirar las demandas de expulsión contra perredistas, promovidas por Alejandra Barrales. Hay que retirar el conflicto en todas sus expresiones y agravios.

"Puede tener algunas variaciones, algunas modalidades (la propuesta de Cárdenas) pero sí me parece que es, asumiendo los líderes del partido, sus fundadores y los actuales, la responsabilidad de la solución política, es como se podrá encontrar la salida a un conflicto tan grave". 

Camacho Solís señaló que Cuauhtémoc Cárdenas ha tenido "una posición lúcida en torno al tema del PRD desde un principio" y coincidió con él en que, una solución como la propuesta ayer "es el tipo de soluciones que deben buscarse en las condiciones actuales en que se encuentra el partido".

En tanto, Pablo Gómez Álvarez y Leonel Godoy Rangel iniciaron ayer un primer acercamiento en el que avalaron la propuesta cardenista pero advirtieron que la respuesta de López Obrador será fundamental para solucionar esta crisis y convocar a un Congreso para reformar los Estatutos y documentos básicos del PRD. 

A su vez, el presidente sustituto del CEN del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, inició contacto con gobernadores, coordinadores en el Congreso y algunos otros líderes, para tratar de reiniciar el diálogo que se rompió desde el pasado fin de semana entre Jesús Ortega y Alejandro Encinas. 

Dijo que el objetivo es instalar una mesa de diálogo con "personajes claves", donde no se descarta la posibilidad de invitar a Andrés Manuel López Obrador para buscar una salida negociada, "no impuesta" a la crisis que  ya  cumplió 52 días. 

"La opinión de Andrés Manuel puede ayudar mucho a destrabar el conflicto, sobre todo si lo escuchan los de Izquierda Unida (encinistas)", estableció.

Manuel Camacho admitió que no se puede dilapidar un esfuerzo de tantos años y "una oportunidad política a futuro porque estamos en un momento en donde la derecha y el estatus quo ya no tienen una oferta para el país. Lo que están planteando es seguir con un rumbo que ya no dio resultado, donde hay una enorme inconformidad social". 

La alternativa de cambio, dijo, sólo puede ser planteada por el movimiento progresista del país. Entonces -sentenció- es el pasado, pero sobre todo el futuro lo que está de por medio y ante esa oportunidad, me parece que una solución política, que pase por una negociación, abierta, sincera, responsable, no facciosa, es el camino apropiado. 

"Yo no voy a incurrir en decir éste es el malo, este es el bueno. Yo creo que eso es lo que hace daño. Lo que se necesita es que se sienten todos como políticos responsables y que asuman un compromiso específico muy concreto, que pasa por una presidencia interina que permita preparar el proceso electoral del 2009 y convocar a un Congreso". 

Esto implica una decisión "dura" para Alejandro Encinas y Jesús Ortega Martínez, pero independientemente de sus aspiraciones personales, que son legítimas, y de sus cualidades personales, que ambos las tienen, de sobra, me parece que ya las condiciones no lo permiten". 

"Ya hay suficientes violaciones al procedimiento, a los tiempos, como para asegurar que el Tribunal (Federal Electoral) va a anular la elección y si no hay la posibilidad de que eso no ocurra, entonces hay que adelantarse al tribunal y quienes tienen que hacerlo son los líderes del partido". Que sea el partido el que decida en esta oportunidad, que ya es la última. 

Tiene que haber un reparto entre quienes tienen la representación, pero además una decisión de apertura ante la sociedad, porque eso es lo que le puede dar el triunfo a la izquierda en los próximos años, sentenció Manuel Camacho Solís, uno de los principales ideólogos del Frente Amplio Progresista y del autoproclamado Gobierno Legítimo de Andrés Manuel López Obrador. 

En medio de la crisis, el presidente sustituto contactó a los gobernadores de Michoacán, Leonel Godoy, Chiapas, Juan Sabines, y del Distrito Federal, Marcelo Ebrard para intentar acercamientos con el apoyo del coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete. 

De hecho, según versiones de Nueva Izquierda, Navarrete ya abordó con López Obrador el tema de la crisis del PRD y le ha planteado que se convierta en factor de solución al conflicto. En tanto, Acosta pidió al coordinador de los diputados, Javier González Garza, buscar a Encinas, para intentar la reanudación del diálogo con Ortega. A.L./m
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	sondeo


	¿Contar todos los votos de la elección interna del PRD resolverá el conflicto? 

	a) Si
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	23.56 %  86 votos 

	b) No
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	76.44 %  279 votos 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Quieren hacer un lado libertad y democracia imponiendo régimen de terror: Arce 

· Exonera Comisión a Mouriño por contratos con PEMEX

· El país está a la deriva, dice el coordinador de los diputados perredistas

· González Garza apoya propuesta de CCS de anular elecciones del PRD
· Se desdice perredista de elogios a Felipe Calderón

· Se han registrado seis aspirantes a consejeros del IFE

· Confía PAN en que informe de Calderón sea con nuevo formato

· Pide Convergencia privilegiar a expertos en debate energético

· México enfrentaría crisis sin reforma energética: Kessel
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Quieren hacer un lado libertad y democracia imponiendo régimen de terror: Arce 

En entrevista vía telefónica el senador perredista René Arce Islas, declaró que hay una compañera que está solicitando su expulsión junto con otros compañeros entre los que está Ruth Zavaleta, por lo que piensa que la campaña que hace varios meses de linchamiento, agresión y odio continua, tal parece que se quiere imponer en el PRD un régimen de terror en el que nadie pueda pensar por cabeza propia ni pueda disentir o tener ideas diferentes a las que crean que es la verdad absoluta, como todo esto no lo han podido lograr ahora recurren a la expulsión y hacen a un lado los valores de la democracia, de la libertad, de lo que la izquierda siempre ha demandado.

Arce Islas manifestó su descontento con las criticas de González Garza en contra de Ruth Zavaleta por su actuar, en el que otorgó un par de minutos extras para poder completar el quórum y así se aprobó algo a lo que su partido se oponía, pero aclaró que lo que sucedió es que los compañeros decidieron estar por fuera de las sesiones por supuesto que los compañeros no pudieron intervenir en el proceso que siguió esta legislación, no obstante valoró la salida que plantea González Garza como algo cobarde, con falta de criterio, porque el sabe que fue él quien firmó con los demás coordinadores la sede de alternancia para llevar a cabo las sesiones y hoy lo que pretende es lavarse las manos para que no lo vayan a linchar como ya lo hicieron en otra ocasión –en un mitin- y él le tiene miedo a los gritos, le tiene miedo a estos tipos de linchamientos, por eso es que hizo esta declaración la cual me parece que debe ser más institucional y más responsable con su palabra. 6’ 11” A.L./m  Nota: esta entrevista fue trasmitida también en el canal 4 con Paola Rojas 
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Exonera Comisión a Mouriño por contratos con PEMEX

La comisión Mouriño de la Cámara de Diputados exoneró al secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, en el caso de los contratos firmados por el funcionario con Pemex Refinación. 

Antonio Javier López Adame, presidente de la comisión, informó que luego de casi dos meses de trabajo no encontraron ningún elemento que pueda suponer un tráfico de influencias en el otorgamiento de los contratos, dados a conocer a finales de febrero por EL UNIVERSAL. 

La comisión sesionó este jueves y acordó solicitar al secretario de Gobernación que emita algún pronunciamiento sobre los señalamientos en su contra, lo cual podrá ser por escrito, con lo que queda cerrada la posibilidad ante el Poder Legislativo. 

La comisión se declaró en sesión permanente para integrar los últimos documentos que conformarán su informe final, el cual se prevé sea presentado entre el próximo lunes 12 y martes 13 de mayo, en que terminan los trabajos del órgano legislativo. A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 08 05 2008
HORA: 14:10

	NOTICIERO Dos por Tres, Las Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 620 AM

GRUPO : RASA


El país está a la deriva, dice el coordinador de los diputados perredistas

Margarita Nicolás, reportera: Los recientes asesinatos de altos jefes policiacos como los ocurridos en Juárez, Chihuahua, y el Distrito Federal, no debe intimidar a la autoridad federal para continuar en el combate al narcotráfico.

El líder de Convergencia, Alejandro Chanona, señaló que el Ejército debe mantenerse al frente mientras no haya una policía capacitada para hacer frente a estas difíciles tareas.

Alejandro Chanona se pronunció para que el gobierno de Felipe Calderón exija un mayor compromiso a su homólogo de Estados Unidos, porque a final de cuentas el narcotráfico y todo tipo de delincuencia organizada afecta a las dos naciones.

Para el perredista Javier González Garza, el país está a la deriva, no hay secretario de Gobernación, el mandatario Calderón Hinojosa anda en las nubes… Pese a la gravedad del problema no se ataca, no hay operadores políticos.

Asimismo, coincidió con otros personajes, como con el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, José Luis Soberanes, de que los cárteles de la droga han rebasado al Estado. Duración: 01’40”, masn/m
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Diputado González Betancourt no está de acuerdo en un estado de sitio

RESUMEN

Jorge Santacruz, reportero: Se encuentra en la línea, de la Comisión de Defensa de la Cámara de Diputados, el general y diputado por Acción Nacional, Jorge Justiniano González Betancourt. Dos preguntas, una tiene que ver con el asesinato del comandante Edgar Millán, hombre que durante muchos años logró asestarle golpes efectivos a la delincuencia organizada y a quien acaban de matar en las primeras horas de hoy, tercer alto mando de la SPP federal que matan en unos cuantos días ¿es hora, general, de que se dé un golpe de timón porque la estrategia actual no da los resultados mínimos esperados?

JJGB: ¿Con el golpe de timón se refiere usted a darle la vuelta?

Conductor: A darle la vuelta, porque esto ya no se soporta.

JJGB: Ya no se soporta porque es muy riesgoso, todos están armados, el crimen organizado está fuertemente armado y esas armas llegan desde Estados Unidos, se ha apoderado desde hace muchos años de parte del territorio nacional y por eso hay que sacarlo porque puede poner en peligro la seguridad nacional.

Con toda esta fuerza que tiene el crimen organizado es imposible que otra fuerza que no sea el Ejército –nuestro Ejército, Fuerza Aérea y Armada– puedan contra estas gentes. Estoy seguro que es necesario seguir, continuar firmemente, hasta acabar con toda esta gente.

El Presidente de la República tomó valientemente la decisión de combatir al crimen organizado con todos los recursos del país, con todos, y así se está haciendo y así se va a hacer.

Es una decisión valiente porque los riesgos de esta decisión, incluía con anticipación muertes, y van a seguir las muertes por eso hay que sostener la decisión.

Conductor: General, yo no planteé bien la pregunta, quizá debí haberle dicho que quien ocupó el cargo que ahora tiene usted de presidente de la Comisión, el general Luis Garfias Magaña nos decía hace apenas 72 horas que es necesario sellar por tierra, mar y aire los estados críticos como Guerrero, Sinaloa, Tamaulipas, y sellar bien toda la frontera norte para evitar el trasiego de armas ¿sería posible esto?

JJGB: No, precisamente, porque esto implicaría dentro de la Constitución un estado de sitio, que es lo que está proponiendo el general Garfias; mas bien la policía tiene su propia responsabilidad y debe asumirla. El Ejército tiene su responsabilidad pero no se va a hacer cargo de todo. Hasta ahora no es necesario un estado de sitio en nuestro país. Duración: 13’, reoc/m.
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Diputados: México va a la deriva con la inseguridad
Maru Rojas, reportera: Las reacciones en San Lázaro con respecto a las ejecuciones, son en el sentido de que estas van en aumento y México está a la deriva, aseguró Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas y agregó que es por falta de un verdadero operador político al frente de la Secretaría de Gobernación.

Mientras que para el coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona, urge ya la conformación de una policía nacional. Duración: 20”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 08/05/08

HORA: 13:48

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


González Garza apoya propuesta de CCS de anular elecciones del PRD
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, el líder de los perredistas Javier González Garza, se manifestó a favor de la propuesta de Cuauhtémoc Cárdenas en el sentido de que renuncien ambos contendientes a la presidencia del PRD, pero en su opinión –dijo– esto es muy independiente de lo que primero deben superar en el PRD que es acatar lo mandatado por el Tribunal Electoral.

Por su parte, Francisco Javier Santos Arreola, niega haber ido a Los Pinos a barbear al presidente Calderón y responde a Fernández Noroña que si alguien ha llevado votos del PRD al PAN, es él mismo con sus actitudes; mientras que el líder de los diputados de Convergencia, Alejandro Chanona, niega que la decisión del TRIFE finque precedentes intervencionistas para los partidos políticos. Duración:51”, reoc/m.
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Se desdice perredista de elogios a Felipe Calderón

El diputado federal del PRD, Francisco Santos, aclaró que sus dichos y elogios desde Los Pinos fueron en referencia a los logros del Congreso de la Unión, y no del presidente Felipe Calderón. 

"Reprocho que en mi partido hayan compañeros que quieran medirnos de diferente forma, todos los gobernadores de mi partido, salvo Marcelo Ebrard, han tenido contacto con el titular del Ejecutivo y no han sido sujetos del escrutinio político del que estoy siendo objeto por algunos compañeros, sobre todo por el señor Gerardo Noroña". 

En conferencia de prensa, el diputado del PRD que asistió el pasado martes a Los Pinos, a pesar del "veto" que ejercen los perredistas al presidente Calderón por considerarlo "espurio", acusó a Fernández Noroña de pretender lincharlo políticamente. 

Santos aseguró que Calderón "es el presidente de todos los mexicanos", y dijo que es necesario reconocer cuando se hacen bien las cosas. 

Sin embargo el perredista no ha sido bien recibido en el PRD, pues no consultó su participación en el evento presidencial y, mucho menos, el contenido de su discurso. 

Sin embargo, Santos consideró que son personajes como Fernández Noroña los que le hacen mucho daño al PRD, "lo ponen en vergüenza". 

"El principal operador a favor de la derecha, a favor del PAN se llama Gerardo Fernández Noroña y es, sin lugar a dudas, el que más votos le ha dado al PAN, a veces actuamos dentro del partido de manera cavernícola, pero el señor Noroña nos ha hecho quedar en ridículo durante muchas ocasiones". 

Santos defendió que los legisladores no pueden ser sujetos a imposiciones políticas, pues violentan sus derechos constitucionales. A.L./m
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Se han registrado seis aspirantes a consejeros del IFE

Hasta el momento seis aspirantes a consejeros del IFE han solicitado su registro ante la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, a fin de contender por una de las tres plazas que quedarán vacantes el próximo 15 de agosto.

Los dos más recientes aspirantes que presentaron su documentación son Rodrigo Fitzgerld Moyano y Juan Rodríguez Maren, ambos del Distrito Federal, con lo que suman seis los candidatos a ocupar tres lugares en el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE).

De esta forma, Fitzgerld Moyano y Rodríguez Maren pasaron a formar parte de la lista de aspirantes que junto con Carlos Axel Morales Paulin, José Enrique Vallarta Rodríguez, Álvaro Uribe Robles y Juan José Correa Nieto buscarán ser electos consejeros.

El registro de aspirantes inició el pasado martes y concluirá el próximo 19 de mayo, y entre el 20 y 22 de mayo se integrarán sus expedientes y se revisará la documentación que presentaron.

El 23 de mayo la Comisión de Gobernación elaborará la lista de los aspirantes que cubrieron los requisitos fijados en la convocatoria e indicará la fecha y hora en que deben acudir a una entrevista individual, que se efectuará entre el 26 y 30 de mayo.

Al término de las entrevistas, la Comisión de Gobernación preparará un dictamen con sus valoraciones y lo remitirá, a través de su presidente, Diódoro Carrasco, a la Junta de Coordinación Política el 5 de junio.

La Junta de Coordinación Política definirá la terna que será sometida a votación del Pleno, los nuevos consejeros permanecerán en su encargo hasta el 30 de octubre de 2013 y no podrán ser reelectos. A.L./m
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Confía PAN en que informe de Calderón sea con nuevo formato

La bancada del PAN en la Cámara de Diputados confió en que el Senado avale la reforma para modificar el formato del Informe Presidencial el 1 de septiembre y termine con una ceremonia propia "del presidencialismo mexicano, de la época del lucimiento personal, de la pleitesía y de la grosería".

La diputada federal Yadhira Tamayo, del PAN, indicó que la reforma constitucional que deberá ser avalada también por la mayoría de los Congresos estatales, permitirá que el Ejecutivo federal envié sólo por escrito el Informe de Gobierno y con ello se evitará el clima de enfrentamiento entre poderes.

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, dijo que la reforma al Artículo 69 constitucional obliga al presidente de la República a enviar su informe por escrito durante la apertura de sesiones ordinarias de cada año de ejercicio del Congreso de la Unión.

"Se mantiene la obligación del presidente de presentar ante el Congreso, un Informe de Gobierno es un acto de rendición de cuentas y un mecanismo de control legislativo", dijo la también integrante de la Comisión de Puntos de Constitucionales.

En su opinión, el formato actual que ha derivado en un clima de crispación en el Congreso en los últimos informes de gobierno, "ya no responde a los tiempos del partido hegemónico, ni es un acto de diálogo, escrutinio y evaluación de la soberanía popular".

La legisladora del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que antes era "la gran fiesta presidencial donde no se cuestionaba al Ejecutivo federal y en lugar de una división de poderes se daba una subordinación, lo cual invalidó el sistema de pesos y contrapesos recíprocos, al destronar al Legislativo de su función de control".

Argumentó que bajo el actual esquema de gobiernos divididos, donde ningún partido detenta la mayoría legislativa, el formato de dicha ceremonia sólo permitía la polarización y un diálogo de sordos, con "escenificaciones que denostan la investidura presidencial". Tamayo Herrera confió en que el Senado y la mayoría de los 31 congresos locales aprueben la reforma constitucional y el 1 de septiembre se pueda tener un nuevo formato del informe presidencial donde se sepulten los tiempos "de la pleitesía y la grosería". A.L./m
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Pide Convergencia privilegiar a expertos en debate energético

La bancada de Convergencia en la Cámara de Diputados exhortó al Senado de la República a privilegiar la participación de expertos en el debate de la reforma energética por encima de las "cuotas partidistas" y los ponentes "a modo".

En conferencia de prensa el coordinador de Convergencia en San Lázaro, Alejandro Chanona Burguete, dijo que el proceso de los foros de debate que organiza el Senado y que iniciarán el 13 de mayo próximo marginan de algún modo la participación de la Cámara baja.

Expuso que la Junta de Coordinación Política del Senado está por definir en las próximas horas la lista de los ponentes para los dos primeros temas de los foros energéticos y en esa lista se debe privilegiar "a los expertos" que conozcan sobre el desarrollo petrolero, pozos transfronterizos, legislación y exploración.

"Que sean realmente los especialistas los que debatan", que se privilegie la experiencia y el conocimiento y que no se convierta en un foro donde cada una de las seis fracciones del Senado lleven sus "cuotas" de partido a exponer su visión.

Chanona Burguete dijo que "no está claro" el papel de la Cámara de Diputados en los citados foros, por lo que confió que en la última fase de discusión de la reforma energética, los diputados estén incluidos en el proceso de discusión.

"Es importante que ellos -el Senado- se acoplen rápido para que se establezca la participación de la Cámara de Diputados y se sumen más voces al debate", sostuvo el diputado federal. A.L./m
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En el Restaurant de los Cristales Diódoro Carrasco y Valentina Batres fuman placidamente
Adriana Hernández, reportera: Te comento que en estos momentos estamos en el área de cristales en el restaurante que también así se llama, y tenemos a la vista a los diputados Diódoro Carrasco  y Valentina Batres que están fumando placidamente, Diódoro –un puro- y la diputada unos cigarrillos de marca conocida, esto porque nos llama la atención, porque en la sesión pasada –el periodo pasado- se aprobó la ley antitabaco y los primeros que la violan son los diputados.

Alfredo Romo, conductor: Que yo sepa el restaurante de San Lázaro está dentro de la jurisdicción del Distrito Federal y no tiene ningún fuero, además es lugar cerrado.

Adriana Hernández: Se supone que en los restaurantes no se puede fumar, según la legislación, pero como tienen fuero no los pueden venir a reprender.1’ 04” A.L./m
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México enfrentaría crisis sin reforma energética: Kessel

El país enfrentaría una crisis energética "severa" en los próximos 10 años si no realiza una reforma del sector, dijo la secretaria de Energía, Georgina Kessel en el inicio de una serie de foros sobre la reforma energética en el Senado de la República. 

"Si no hacemos nada, México enfrentará una severa crisis energética antes de acabar el próximo sexenio", dijo.  

La secretaria de Energía sostuvo que la iniciativa del Ejecutivo federal de reforma energética no compromete la rectoría del Estado ni la renta petrolera, que es y seguirá siendo de todos los mexicanos. 

Señaló que con la propuesta no se reforma la Constitución, Pemex no se privatiza y ningún particular o empresa nacional o extranjera, participará de la renta petrolera de México. 

Demandó aprobar la iniciativa para garantizar la seguridad energética, ya que la producción petrolera ha disminuido en 472 mil barriles diarios, que significa una pérdida anual de 150 mil millones de pesos, "siete veces el programa carretero 2008".

Dijo que de aprobarse la reforma, el país garantizaría la seguridad energética, se mantendría o aumentaría la producción de crudo, gas y sus derivados, habría más ingresos para Pemex, el gobierno federal, estados y municipios, y se detonaría el desarrollo regional. 

Advirtió que México tiene reservas probadas para 9.2 años, lo que es "una verdadera amenaza para el país", ya que 77 por ciento de la producción proviene de campos petroleros en declinación. 

Además, México compra en el extranjero cuatro de cada 10 litros de las gasolinas que se consumen en el país, "y si no se hace nada, muy pronto la mitad del consumo será cubierto con importaciones".

Kessel subrayó que Pemex necesita cambiar, y señaló que el Congreso tiene la capacidad constitucional "para definir la explotación petrolera y las actividades que puedan realizar terceros en las ramas industriales petroleras". 

Si el Legislativo dispone la posibilidad de que terceros participen en estas actividades, con pleno respeto a la Carta Magna, dicha participación sería constitucional, subrayó. 

Sin embargo, insistió en que a ningún particular se le dará participación en la renta petrolera, ya que la iniciativa presidencial no contiene esquemas que la comprometan en favor de alguna empresa nacional o extranjera. 

La secretaria de Energía también habló de los bonos ciudadanos, que son títulos de crédito que no otorgan derechos patrimoniales ni corporativos sobre Pemex, y se establecen disposiciones para evitar su concentración en unas cuantas manos. 

Con la intervención de Kessel, la Cámara alta inició este jueves el debate nacional sobre la reforma energética, en el cual también participan el titular de Pemex, Jesús Reyes Heroles. A.L./m
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Cumplirá Comisión de Garantías del PRD resolución de TEPJF

Notimex La Comisión Nacional de Garantías del PRD informó que acatará el fallo emitido por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación que determina concluir el cómputo de votos de presidente y secretario general del partido.

El comisionado Renato Sales Heredia rechazó que la resolución viole la autonomía del Partido de la Revolución Democrática o signifique un indicio de que el proceso interno se decidirá en la instancia máxima electoral del país.

“No, porque la comisión está recibiendo una instrucción del Tribunal Electoral, pero la está recibiendo para a su vez instruir a la (Comisión) Técnica Electoral esto es, el tribunal está respetando a los órganos internos del partido y no viola su autonomía”, explicó.

En entrevista descartó asimismo que se trate de un revés para el órgano interno perredista que validó un acta de cómputo con 83.9 por ciento de las casillas computadas “porque la Comisión Nacional de Garantías es un órgano jurisdiccional imparcial, respetuoso de las decisiones que toma el Tribunal Electoral”.

En su opinión, el fallo del TEPJF confirma las resoluciones emitidas los días 11 y 21 de abril por la comisión que integra, en las que se habilitaron las áreas de Planeación y Jurídica de la Comisión Técnica para concluir los cómputos”, lo que permite que el proceso electoral continúe.

Con su resolutivo, el Tribunal Electoral acepta que es correcto lo que hizo la Comisión Nacional de Garantías al permitir que esas áreas prosigan con el cómputo es decir, que “el proceso electoral en el PRD es válido y se conduce por los cauces legales”, aseguró.

Si bien se requiere que la Comisión Técnica Electoral (CTE) para que concluya el cómputo de presidente nacional y secretario general perredista, el conteo del congreso y el consejo nacionale, máximas autoridades partidistas, está concluido al ciento por ciento, expuso.

Así también, abundó, están terminados los cómputos de congresos y consejos estatales, así como de presidencias y secretarías generales estatales.

“Si bien hay crisis, no es tan profunda para decir que no hay viabilidad jurídica y política del Partido de la Revolución Democrática”, aseguró.

Según los plazos ordenados por el TEPJF, dijo que actualmente el área de Planeación y Jurídica de la CTE reiniciará el cómputo de las casillas, por lo que habrá una nueva acta de escrutinio de presidente nacional y secretario general, por lo que se aplazará la calificación que inició hace unos días. 

Destacó que en el partido del sol azteca hay un cómputo gracias a la habilitación que hizo la Comisión de Garantías, pues, recordó que los integrantes de la CTE, Arturo Núñez y Edmundo Cancino, renunciaron a sus cargos y no fueron sustituidos.

Sales Heredia mencionó que actualmente son otras las condiciones en las que se reanuda el cómputo, ya que antes del 15 de abril, cuando ambos personajes renunciaron, no había computado ni 35 por ciento de los votos para presidente y secretario general ni uno por ciento de congreso y consejo.

Sobre si se computarán las casillas controvertidas como las no instaladas y las que tienen más votos que votantes, comentó que la CTE deberá apegarse a los artículos 98, 99 y 100 del Reglamento y decidir en ese sentido. masn/m
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Aclaran que Ortega no está dispuesto a renunciar

El equipo de Jesús Ortega, candidato de Nueva Izquierda a la presidencia del PRD, aclaró esta tarde que el aspirante no está dispuesto a renunciar al proceso de renovación de la dirigencia, cuya votación tuvo lugar  el 16 de marzo. 

Después de una entrevista que Ortega dio esta mañana a la televisión, representantes de su grupo consideraron que hubo una confusión a la pregunta de si estaría dispuesto a declinar, como sugirió ayer Cuauhtémoc Cárdenas a los candidatos. 

El aspirante no alcanzó a escuchar y al teléfono dijo "sí, sí", lo que se interpretó como la aceptación al cuestionamiento. A.L./m
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Analiza México crear reserva alimentaria: Eduardo Sojo
El titular de la Secretaría de Economía (SE) , Eduardo Sojo Garza-Aldape, señaló que el gobierno federal analiza la creación de una reserva estratégica de alimentos en caso de un eventual desabasto. 

Entrevistado en el marco del foro "Evaluación y oportunidades para un mejor aprovechamiento del Acuerdo de Asociación Económica entre México y Japón", dijo que en tres o cuatro semanas estaría listo el análisis para la conformación de dicha reserva, toda vez que se requiere de un presupuesto adicional.Destacó que 

"todas estas medidas requieren recursos presupuestales. La Secretaría de Hacienda tendría que evaluar de donde vendrían estos recursos". 

Sojo Garza-Aldape comentó que el tema alimentario es de mayor importancia para el gobierno federal, "y estaremos atentos a discutir en el ámbito del gabinete económico qué otras medidas tomaríamos para anticiparnos al incremento del precio de alimentos que podría venir en los próximos meses".Expuso que hasta el momento no hay noticias de desabasto de ningún tipo de alimentos, pero reiteró que 

"queremos anticiparnos a ese problema". 

El titular de la SE explicó que además de la reserva estratégica alimentaria, el gobierno federal tambien analiza cómo proteger a las familias de menores ingresos y otorgar insumos más baratos a los productores. 

Puntualizó que adelantarse a un incremento en el precio de alimentos tendría también la finalidad de combatir la especulación y agregó que la importación de cupos adicionales de granos libres de arancel es otra medida contra los especuladores. 

Al respecto, precisó que la Secretaría de Economía abrió un cupo de 250 mil toneladas de arroz procedentes de otros países que no son ni Estados Unidos, ni Canada. 

El foro "Evaluación y oportunidades para un mejor aprovechamiento del Acuerdo de Asociación Económica entre México y Japón" fue organizado por el Senado de la República. A.L./m
__________________________________________________________________

Reporte Nocturno

· El presidente de la Comisión Mouriño está satisfecho con el resultado
· Cónclave Acosta Naranjo, González Garza y Carlos Navarrete sobre PRD
· Analizan líderes del PRD y Acosta Naranjo crisis interna  
· González Garza lamenta crisis en el PRD

· Avala PRD propuesta de Cárdenas  

· La determinación del tribunal, intromisión de Calderón en la vida interna del PRD: Sánchez Camacho

· Respaldan Amalia y Leonel propuesta de Cárdenas crisis del PRD   
· Coincide Amalia García con planteamiento de Cárdenas  
· Multan al PRD por incumplir cuota de género
· AMLO se sube al ring con Salinas
Jueves 08 de mayo de 2008

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 08/05/08
HORA: 21:19


	NOTICIERO: Informativo 40 3ª emisión 

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 40
GRUPO: TV Azteca


Asegura Zavaleta no recibir órdenes de nadie

Hannia Novell, conductora:

Ruth, buenas noches, gracias por estar con nosotros. Ruth, que te quieren expulsar.

Ruth Zavaleta:

Creo que sí, es parte de una campaña que han traído desde hace muchos meses a partir de una respuesta que no les gusta, que le doy a un líder importante del PRD respecto a resguardar mi integridad como persona, y se desató una campaña rabiosa por parte de algunos militantes. 

Hannia Novell:

¿Es tu desempeño al frente de la Mesa Directiva, no les gustó?

Ruth Zavaleta:

En parte creo que no hay experiencia de haber tenido la presidencia de la Mesa Directiva, es la primera vez que presidimos. No hay una cultura democrática que nos permita pensar que hay algunos espacios que deben actuar con mucha institucionalidad. Pero también es parte de una cuestión que tenemos en el PRD y que es rendirle pleitesía al líder en turno. En su momento al ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas, y hoy al Lic. López Obrador. Entonces fue intolerable que yo hubiera reclamado un asunto que ha sido público, y que respondí y eso les causó mucho enojo a varios.

Hannia Novell:

¿Este asunto de pleitesía te refieres al caudillismo? ¿pretende ya terminar con esa era?

Ruth Zavaleta:

Se pretende siempre pero en un país presidencialista es complicado. En el partido se reproducen muchos de los esquemas que tenemos a nivel del país. 

Hannia Novell:

Hagamos un juego de preguntas, respuesta a una palabra, dos cuando mucho, si no te gusta te levantas y te vas. ¿Quién le teme a Ruth Zavaleta?

Ruth Zavaleta:

Nadie, creo que nadie. 

Hannia Novell:

¿Ni en tu casa?

Ruth Zavaleta:

Ni en mi casa

Hannia Novell:

¿Quiénes son los amigos dentro del PRD?

Ruth Zavaleta:

Los de Nueva Izquierda

Hannia Novell:

¿Y los enemigos?

Ruth Zavaleta:

No tengo enemigos

Hannia Novell:

¿Y los mensajes, las amenazas? 

Ruth Zavaleta:

Es gente que a veces no conoce a fondo que pasa.

Hannia Novell:

¿En otros partidos hay amigos?

Ruth Zavaleta:

Muchos, muchos amigos

Hannia Novell:

¿En que partidos?

Ruth Zavaleta:

En todos, en las ocho fracciones de la Cámara de Diputados tengo muchos amigos

Hannia Novell:

¿Te ves vestida algún día de azul y blanco?

Ruth Zavaleta:

Siempre me he vestido de los colores que me gustan, me he vestido de azul y blanco, de amarillo, de rojo. El rojo me gusta más. 

Hannia Novell:

¿Quién le da órdenes a Ruth Zavaleta?

Ruth Zavaleta:

Nadie, hasta ahorita, nadie. Solamente la Constitución y la normatividad de la Cámara que he tratado de respetar al máximo 

Hannia Novell:

Dos palabras

Ruth Zavaleta:

Constitución

Hannia Novell:

López Obrador

Ruth Zavaleta:

¿Qué me da órdenes?, no, para nada.

Hannia Novell:

¿Dónde te ves en el 2012?

Ruth Zavaleta:

Votando en las urnas

Hannia Novell:

¿Cómo jefa de Gobierno del DF?

Ruth Zavaleta:

No es mi intención.

Hannia Novell:

¿Podría ser sí o no?

Ruth Zavaleta:

No

Hannia Novell:

¿Las mujeres se ven más bonitas en la casa o en la política?

Ruth Zavaleta:

En los dos lados. En la casa y en la política.

Hannia Novell:

Hay que trabajar duro para conseguirlo ¿verdad?

Ruth Zavaleta:

Así es.

Hannia Novell:

¿Y las sobadas de pierna? 

Ruth Zavaleta:

Esas solamente se las dejamos a las que les guste. 

Hannia Novell:

No a Ruth Zavaleta
Ruth Zavaleta:

No, bueno, yo creo que es un asunto más íntimo ¿no? Es una cosa muy privada. De la vida privada

Hannia Novell:

¿A dónde va la izquierda hoy por hoy?

Ruth Zavaleta:

A reconstruirse, me parece. Creo se ven posibilidades de acuerdo en el caso del PRD. Pero en el caso de la izquierda que está fuera del PRD sigue trabajando, creo que sigue en la calle trabajando con la gente. 

Hannia Novell: 

¿El PRD se refunda o se desfonda?

Ruth Zavaleta:

Las dos cosas. En este momento tenemos un problema grave y lo mejor no hay PRD, a lo mejor está desfondado.

Hannia Novell: 

¿Nuevo partido o partido divido o…?

Ruth Zavaleta:

¿O frente? Yo prefiero el frente.

Hannia Novell: 

Ya me contestaste. ¿A quién ves como presidente a Calderón o AMLO?

Ruth Zavaleta:

Los dos. Uno legítimo y otro legal.

Hannia Novell: 

¿Cómo calificas tu trabajo como presidenta de la Mesa Directiva?

Ruth Zavaleta:

Excelente. Yo que te puedo decir. 

Hannia Novell: 

¿De uno al 10?

Ruth Zavaleta:

Nueve, porque a veces me gana la tentación de la visceralidad y a veces me desquito en la tribuna.

Hannia Novell: 

¿Lo volverías a hacer?

Ruth Zavaleta:

S,í me apasiona. Las dos cosas presidenta y desquitarme.

Hannia Novell: 

¿Te ves, a lo mejor, como presidenta de la República?

Ruth Zavaleta:

No tengo planes a largo plazo.

Hannia Novell: 

¿Dejaron de mandar flores?

Ruth Zavaleta:

No al contrario me mandan más y ahora anónimas.

Hannia Novell: 

¿Te dejaron de mandar amenazas?

Ruth Zavaleta:

No, me amenazan más, pero ya me acostumbre.

Hannia Novell: 

¿Más mujeres en la política o más inteligencia en la política?

Ruth Zavaleta:

Las mujeres también son sinónimo de inteligencia. Mujeres inteligentes y hombres inteligentes no se contrapone, hombres y mujeres inteligentes.

Hannia Novell: 

Treinta segundos para que digas lo que digas, libre. ¿Con qué nos despedimos?

Ruth Zavaleta:

Hannia te felicito por el éxito que has tenido en este programa….

Hannia Novell: 

No, no, no, aprovecha los 30 segundos.

Ruth Zavaleta:

Espero que se valore la construcción de institucionalidad en nuestro país, que en algún momento pueda valorarse el trabajo que se ha intentando en la Cámara de Diputados. 

No es fácil, ha sido un periodo difícil, porque son ocho fracciones parlamentarias, una fuerza real de trabajo interno, adentro de la Cámara de Diputados, que nos ha permito llegar a acuerdos, a partir de mucho diálogo, a partir de mucho debate, pero hemos construido y hemos logrado cosas importantes.

La reforma Electoral, la reforma de justicia penal, creo que hemos dado muestras los diputados de que somos productivos también y no solamente el escándalo es lo que pernea en la Cámara de Diputados, que también hay gente, la gran mayoría de los diputados han trabajado con mucha pasión.

Hannia Novell: 

Y yo te felicito a ti por el bien  del partido, por un partido democrático y de diálogo. Duración: 8’/emb/lgg/m
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El presidente de la Comisión Mouriño está satisfecho con el resultado

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, está exonerado de cualquier tráfico de influencia o beneficio, como resultado que la investigación llevada a cabo por la Comisión Mouriño determinó, no encontró ningún elemento que pudiera suponer siquiera tráfico de influencias y hace unos días el presidente nacional de la Cámara del Autotransporte (CANACAR), Tirso Martínez, también señaló que ningún contrato para transporte de combustible había beneficiado a la empresa Iván-Car, que es la empresa del padre y hermanos del titular de Segob a quien desde niño le dicen de cariño “Iván”.

Sergio Perdomo, reportero: Sin diputados del PRD, PT y Convergencia transcurrieron dos meses y así la Comisión Mouriño redacta ya las conclusiones que hará públicas de manera oficial el martes de la semana entrante.

Allí se señala que no hay ninguna responsabilidad del secretario de Gobernación por tráfico de influencias en la entrega de contratos a la empresa Iván-Car, por parte de Pemex Refinación.

En entrevista de prensa y luego de encabezar una reunión breve de sólo cinco minutos, el presidente de este grupo de trabajo Javier López Adame dijo que está satisfecho de los logros obtenidos al exonerar al titular de Gobernación. Duración: 2’ 20”, reoc/m.
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Cónclave Acosta Naranjo, González Garza y Carlos Navarrete sobre PRD
Jorge Fernández Menéndez, conductor: Se reunieron Acosta Naranjo, el diputado Javier González Garza y el senador Carlos Navarrete para analizar la crisis postelectoral de su partido.

En tanto, Alejandro Encinas se dice dispuesto a dialogar, construir acuerdos y anteponer el proyecto político de su partido a sus aspiraciones personales; agregó que no será un obstáculo si se construye un acuerdo tendiente a sacrificar las aspiraciones personales y que dé salida a la crisis que vive el partido, como propuso Cuauhtémoc Cárdenas. Duración: 42”, reoc/m. 
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Analizan líderes del PRD y Acosta Naranjo crisis interna  

Notimex. El presidente interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, se reunió en privado con los coordinadores del instituto político en las cámaras de diputados y senadores para analizar la crisis interna por el proceso electoral de marzo pasado. 

Al encuentro en San Lázaro asisten los líderes del sol azteca en el Senado, Carlos Navarrete, y en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, quienes buscan salidas al conflicto. 

Entrevistado durante su llegada a la reunión el senador Carlos Navarrete dijo que se analizará ese tema así como la postura del PRD en el debate petrolero y la agenda legislativa pendiente. 

Navarrete se pronunció por dar "un buen procesamiento al fallo emitido por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), pero que ese proceso sea conducido por Jesús Ortega y Alejandro Encinas". 

Reconoció que ningún acuerdo político del PRD podrá pasar por el incumplimiento de la resolución del máximo órgano electoral del país, que ordenó contar voto por voto del proceso de elección del nuevo dirigente nacional de ese partido. dlp/m
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González Garza lamenta crisis en el PRD

Karime Aguilar, reportera: Más reacciones en torno a la resolución que tomó ayer el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación sobre la elección interna del PRD.

Ya hay un nuevo plazo, serán 20 días para tener a un ganador, si así lo permiten los conteos, señaló Ernestina Godoy, presidenta de la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia del PRD. Aseguró que si no sucede nada extraordinario y de acuerdo a los tiempos que ya dio el Tribunal Electoral, que son 72 horas para realizar el cómputo total del 66 por ciento de las elecciones, así como 48 horas posteriores para llevar a cabo la realización del acta de cómputo final. Posteriormente la Comisión de Garantías tendrá cuatro días para abrir impugnaciones en torno a esta acta final y cuatro días más para resolver dichas impugnaciones.

Por su parte, Alejandra Barrales lamentó que un órgano externo al partido tome decisiones de la vida interna del sol azteca. Ella aseguró que ya hay un ganador y que es Alejandro Encinas. 

Asimismo, amenazó con tomar nuevas medidas jurisdiccionales en contra de diputados locales de su partido que no rechacen las reformas al Estatuto de Gobierno del Distrito Federal.

A su vez, Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, lamentó que se tenga que continuar con esta crisis del partido, dijo que sin duda una de las mejores decisiones será enfocarse a lo que manifestaba Cuauhtémoc Cárdenas, en el sentido de que se decline por parte de los candidatos, toda vez que esta elección para él ya está nula. Duración: 01’10”, masn/m
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Avala PRD propuesta de Cárdenas  

Notimex: Los líderes del PRD en el Congreso y el presidente nacional interino, Guadalupe Acosta, consensuaron la propuesta de Cuauhtémoc Cárdenas para que sea el Consejo Político Consultivo el que proponga al dirigente de "transición" para resolver la crisis electoral. 

En el marco de la reunión privada entre Acosta Naranjo, los líderes en el Senado, Carlos Navarrete y en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, analizaron los escenarios de la citada propuesta. 

Se planteó que sea el propio Cárdenas quien convoque a los ex presidentes nacionales del Partido de la Revolución Democrática para que llamen a Alejandro Encinas y a Jesús Ortega, a declinar en sus aspiraciones. 

Al término de la reunión en San Lázaro, González Garza avaló la propuesta de Cárdenas y consideró que "la situación del partido hace imposible que ninguno de los contendientes mayoritarios sea presidente" . 

Reconoció que existe preocupación por la situación del sol azteca y dijo que la Comisión Nacional de Garantías del partido debe responder al fallo del Tribunal Electoral para dar a conocer el ciento por ciento del cómputo. 

González Garza dijo que los tres líderes avalaron la propuesta de Cárdenas, "sobre todo en la parte de la necesidad de establecer una mesa de diálogo con la gente que conforma el Consejo Político Consultivo" para buscar salidas al conflicto. 

Por separado, el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, argumentó que Cuauhtémoc Cárdenas es un "catalizador" para resolver el conflicto interno del PRD. 

Agregó que hacía falta una voz como la de Cuauhtémoc y se observa cada días más cerca la solución. "Desde donde anda Andrés Manuel ha visto bien el mensaje de Cuauhtémoc", aseveró. 

"Ahora hace falta que Encinas y Jesús se reúnan y tomen una determinación", dijo Navarrete quien insistió en que la iniciativa de Cárdenas "abre también una salida de negociación política" ante el momento más difícil que vive el PRD en sus 19 años de historia. emb/m. 
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La determinación del tribunal, intromisión de Calderón en la vida interna del PRD: Sánchez Camacho

Ligia Orozco, reportera: Un grupo de simpatizantes de Izquierda Democrática Nacional se manifestó frente al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, por la resolución de ayer, que ordenó incluir el recuento de la votación en la elección interna del PRD.

Alejandro Sánchez Camacho, diputado federal del PRD, indicó que la determinación del tribunal es una clara intromisión del presidente Felipe Calderón en la vida interna del PRD, para revertir el triunfo de Alejandro Encinas a favor del otro contrincante.

Alejandro Sánchez: “Para rechazar públicamente la intromisión del bloque de la derecha, particularmente de Felipe Calderón, en la vida interna del PRD. En esta ocasión, a través del resolutivo del Tribunal Federal Electoral, todo indica la sospecha de una alianza, una expresión interna de nuestro partido como es la Nueva Izquierda, y pretenden poner a modo el cómputo para revertir el acta que da como ganador a Alejandro Encinas.

Reportera: Izquierda Democrática movilizó en esta protesta a 150 personas que se apostaron en la entrada del tribunal. 

Advirtieron que es el inicio de una serie de protestas que llevarán a cabo, para denunciar que Jesús Ortega quiere ganar tiempo para sembrar 100 mil votos a su favor en lo que concluye el recuento. Duración: 02’00”, masn/m
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Respaldan Amalia y Leonel propuesta de Cárdenas crisis del PRD   

Notimex: Amalia García y Leonel Godoy, ex presidentes nacionales del Partido de la Revolución Democrática, aceptaron la propuesta de Cuauhtémoc Cárdenas para resolver la crisis perredista tras la elección para renovar la dirigencia. 

La gobernadora de Zacatecas, Amalia García, apoyó la postura del fundador del PRD, de que los candidatos a la presidencia nacional del PRD renuncien a sus pretensiones actuales y que el Consejo Político designe a un dirigente de transición, que convocaría a un Congreso Nacional para realizar una nueva elección. 

Destacó que con esta carta dirigida a los ex presidentes nacionales perredistas, se muestra el deseo de Cárdenas ‘de que el PRD se fortalezca con un gran liderazgo, ya que hasta el día de hoy el PRD es la segunda fuerza nacional’. 

Indicó que la carta de Cárdenas ‘es una reflexión sensata, responsable, prudente, y la invitación a los ex presidentes del PRD es a que se pueda hacer esa reflexión conjuntamente’. 

Por su parte, mediante una misiva, el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, respondió afirmativamente al planteamiento de Cárdenas para poner fin a la crisis interna perredista. 

En la carta de escasos cuatro párrafos, el mandatario estatal expresó: ‘Estoy de acuerdo que el Consejo Político Consultivo sea el vehículo para buscar una salida al conflicto. Acudiré a la cita que usted me hace’. 

En la misma misiva, el gobernador michoacano reconoció que el PRD atraviesa por la crisis más severa desde su fundación, pero hizo hincapié en que esta coyuntura puede ser una oportunidad para hacer cambios profundos. 

Agregó que, en estos momentos, todos los perredistas deben contribuir a salir unidos y fortalecidos de la crisis, y puntualizó que el diálogo y los acuerdos son la vía por la que deben de transitar los integrantes de este partido para resolver sus diferencias. emb/m.
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Coincide Amalia García con planteamiento de Cárdenas  

Irma Mejia, reportera: La gobernadora Amalia García Medina dijo que coincide con el planteamiento de Cuauhtémoc Cárdenas en cuanto a fortalecer al partido. "Es muy grande, con un gran liderazgo. Hoy, el PRD es la segunda fuerza nacional". 

Sin embargo, evadió emitir una postura sobre la petición del líder moral del PRD que planteó en una misiva a todos los exdirigentes del PRD, donde les pide que se unan para pedir a los candidatos a la dirección nacional que renuncien a sus aspiraciones y se acuerde una etapa de transición. 

Sólo mencionó que leyó con atención la carta que Cárdenas y manifestó que su deseo es compartido con la invitación de que se pueda plantear una reflexión conjunta por parte de los exdirigentes nacionales "que sea sensata, responsable y prudente".

Precisó que en esa misiva se plantean algunas alternativas ante esta situación difícil que se vive en su partido, pero subrayó que para ella, lo esencial es que "el PRD no se lastime", porque el reto que tienen como perredistas es contribuir a que se fortalezca esa fuerza. 

Del planteamiento del ingeniero Cárdenas, dijo, lo que yo recojo es su deseo -totalmente compartido por mí- de que esta formidable fuerza se encauce para ser útil a las necesidades de la nación. Consideró que se requiere en México una fuerza política de izquierda sólida, confiable, actuando en beneficio de la gente.

García Medina insistió en que estos momentos álgidos no son privativos del PRD, al referir que también lo han vivido los demás partidos políticos "de otra manera y con sus tintes". 

Como ejemplo mencionó que el PRI vivió un momento muy fuerte, en su competencia interna entre Beatriz Paredes y Roberto Madrazo. De Acción Nacional señaló que aunque fue en una dimensión distinta, porque no hubo elecciones en urnas en todo el país, pero recordó que el ex presidente (Manuel) Espino tuvo en los medios de comunicación un debate muy ríspido en su propio partido y en algunas otras organizaciones.

Por tanto, la ex presidenta del PRD señalo que se vive un momento en el que se tendría que hacer una reflexión sobre los momentos de elecciones en todos los partidos. 

Y agregó: "Hay una necesidad de hacer una reflexión sobre el sistema de partidos en México. Es el momento para reflexionar en cómo se pueden convertir en fuerzas sólidas, confiables que reflejen la opinión de la mayoría de los ciudadanos".

Destacó que el PRD que es la principal organización de izquierda que se ha constituido en la historia de México. "Sobra decir que, en las elecciones presidenciales, la diferencia entre Felipe Calderón y Andrés Manuel López Obrador, de acuerdo con el propio Tribunal Federal Electoral, fue de medio punto, esto habla de una buena organización", aseguró. 

También hizo énfasis en que su partido es la segunda fuerza en la Cámara de Diputados y en el Senado de la República, además de que el PRD gobierna en varios estados de la República, incluyendo la capital del país. 

De igual forma, la gobernadora mencionó que varios ex presidentes del PRD actualmente son representantes populares y tienen una función pública "que deben anteponer eso, delante de cualquier cosa", por ello, aclaró que su prioridad es la tarea que tiene por el Estado de Zacatecas. dlp/m
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 08/05/08
HORA: 15:31


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Multan al PRD por incumplir cuota de género
Alberto Acosta, reportero: El pleno del Tribunal Electoral del DF ratificó este jueves una sanción económica de más de 223 mil pesos en contra del PRD, por incumplir con la cuota de género durante el registro de candidatos en el proceso electoral 2006.

La multa fue ratificada, luego que el Instituto Electoral del Distrito Federal resolvió que son infundados los agravios en que el PRD basó el recurso de impugnación que interpuso ante ese organismo, luego que el Instituto Electoral local le puso esa sanción a principios de año.

"Si bien es cierto que el Consejo General (del IEDF) en diversos acuerdos razonó que no se encontraba facultado para negar el registro solicitado por la otrora Coalición por el Bien de Todos, ello no significaba que su proceder, al pasar por alto la cuota de género, pudiera quedar impune”.

"Debe decirse que siendo el Consejo General (del IEDF) un órgano encargado de vigilar el incumplimiento de los principios rectores de la contienda electoral, tiene atribuciones suficientes para iniciar de oficio el procedimiento administrativo sancionador que nos ocupa", señala el resolutivo aprobado por el Tribunal Electoral.

La sanción es en general contra los partidos que integraban la ex Coalición por el Bien de Todos y equivale a 5 mil días de salario mínimo de los cuales el 91.98 por ciento corresponden al PRD, el cual –tras la resolución de los magistrados del Tribunal Electoral– deberá pagar 223 mil 883 pesos. Duración: 0, reoc/m. 
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AMLO se sube al ring con Salinas

Óscar Gutiérrez, corresponsal: Andrés Manuel López Obrador acusó al ex presidente Carlos Salinas de Gortari de estar detrás del proyecto de la Reforma Energética para privatizar el petróleo. 

El ex candidato presidencial aseguró que Salinas de Gortari es uno de los principales asesores del presidente Felipe Calderón en su iniciativa de reformar el sector energético del país. 

“Salinas es uno de los asesores de Calderón, lo ayudó en el fraude electoral; ahora lo hace también en su intento de privatización del petróleo”, aseguró el político tabasqueño. 

Andrés Manuel López Obrador se reunió en el Polyforum mesoamericano con más de 2 mil simpatizantes y brigadistas que integran el Comité Estatal para la Defensa del Petróleo en la entidad. 

En el encuentro denunció que con la privatización del petróleo se busca únicamente enriquecer a las mafias políticas del país y las grandes empresas privadas y transnacionales. 

López Obrador dijo que la defensa de ese recurso natural se realizará mediante la toma de conciencia ciudadana y añadió que tras los debates en torno a la Reforma Energética, será el pueblo el que finalmente decidirá a través del referéndum. 

“Es un asunto del pueblo y no sólo de la clase política”, señaló. 

El político opositor rechazó que haya desgastes en el Frente Amplio Progresista tras las protestas y movilizaciones. Por el contrario, acusó a Calderón de llevar al país a la bancarrota y de incumplir sus promesas de desarrollo y crecimiento económico. Fml. Duración: 0, reoc/m.
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