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Carpeta Informativa

Reporte sábado
Sábado 07 de Junio de 2008
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En Monterrey, está todo listo para que se lleve a cabo la 47 Reunión Interparlamentaria México-EU
Arely Paz, conductora: Desde Monterrey, Nuevo León.
Adriana Hernández, reportera: Esta todo listo para que se lleve a cabo la 47 Reunión Interparlamentaria entre legisladores de Estados Unidos y México, lo que llama la atención es que se da en el marco de una serie de situaciones, sobre todo, de la iniciativa Mérida donde, incluso, lo que son funcionarios de Estados Unidos, de alto nivel, han dicho que el Congreso estadounidense esta bloqueando la ayuda mexicana, incluso las relaciones en ambos países.
Edmundo Ramírez, diputado del PRI y miembro de la Comisión de Asuntos Migratorios en San Lázaro, advierte de los puntos de venta que hay de armas, uno de los temas importantes en el combate al crimen.
Hay un fuerte dispositivo de seguridad de elementos federales y locales por la situación que se da en éste estado tanto de narcotráfico como de violencia. (1’31’’/jcpc/m)
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Descartan consulta sobre reforma energética en municipios priístas
El Partido Revolucionario Institucional (PRI) descartó que se impulse una consulta popular sobre la reforma energética en los 921 municipios que gobierna, pues ello generaría más polarización y se enrarecería el clima político.
El secretario general adjunto del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Samuel Aguilar, indicó que la estrategia del PRD de aplicar la consulta en los 400 municipios que encabeza no tendrá eco en las alcaldías priístas, que representan 37.48 por ciento de las dos mil 457 en que se divide el territorio nacional.

El dirigente priísta rechazó cualquier escenario en el que los gobiernos estatales y municipales del Revolucionario Institucional reproduzcan ese ejercicio que, a su decir, sólo pretende la polarización y la rentabilidad electoral.

Señaló que el PRD "podrá decir misa", como acostumbra cuando alguien difiere de sus líneas de acción, "pero los priístas no concederemos en una estrategia que sólo busca dividir en un tema fundamental para todos los mexicanos, como es el energético".

Externó que no están obligados a seguir una propuesta que no es de ellos, porque el partido tricolor cuenta con su propia estrategia que seguirá con pleno respeto a las demás fuerzas políticas.

El también diputado federal puntualizó que México es un país con una democracia representativa en la que hay que respetar a las instituciones, en este caso al Congreso de la Unión, que es el representante legal y legítimo de los intereses de los mexicanos.

Defendió los foros celebrados en el Senado como un espacio para que se hagan escuchar todas las voces e inquietudes que pudiera haber respecto a ese tema tan importante, a fin de que se tomen en cuenta cuando se haga el análisis en las comisiones legislativas.

Planteó que la estrategia que impulsa el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, tiene un carácter político que es respetable, pero al final del día no es un mecanismo legal para que los legisladores puedan tomar una decisión.

Además esas consultas no podrán tener legitimidad en la medida en que sólo se llevarán a cabo en escasas ciudades o municipios donde gobierna el Partido de la Revolución Democrática (PRD), agregó.

Aunque en las filas priístas hay quienes avalan una consulta popular sobre el tema como el gobernador de Nuevo León, Natividad González Parás, la cúpula del PRI e incluso las voces más críticas a la propuesta del Ejecutivo federal objetan el ejercicio.

La vocera del PRI en la Cámara de Diputados, Beatriz Pagés Llergo Rebollar, quien mantiene una línea crítica a la iniciativa federal, estimó que la propuesta de Ebrard tiene más objeciones que virtudes.

Expuso que más allá de lo que pueda permitir o no la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, el tema de fondo es qué se preguntará a los ciudadanos.

Recordó que el paquete de iniciativas del Ejecutivo es complejo y el problema es cómo hacer una consulta de manera que la población pueda entenderlo a fin de dar una respuesta exacta y concreta.

Además está el riesgo de que haya una manipulación a través de los medios de comunicación electrónicos para que se obtenga un resultado a modo.

A decir de Pagés no tendría sentido hacer una consulta en el Distrito Federal y estados gobernados por el PRD cuando se trata de un tema nacional, y alertó sobre el riesgo de que el gobierno capitalino utilice sus recursos para inducir la respuesta que quieren, que se puede predecir.

La legisladora argumentó que por ello no podría avalar un ejercicio que sólo contribuiría a tensar y polarizar el ambiente político en el tema.

En ese sentido hizo énfasis en la necesidad de crear una atmósfera adecuada para que todos los actores políticos se sienten a la mesa para construir una propuesta alterna.

Por su lado el líder del PRI en el Distrito Federal, Jorge Schiaffino Isunza, aseveró que los gobiernos de su partido no pueden avalar las ocurrencias de Ebrard con las que busca rentabilidad electoral.

La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, y la mayoría de los gobernadores priístas han fijado su postura contra la consulta por ser una figura que no contempla la Constitución.

En su momento el gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández, opinó que esa práctica no es una buena alternativa para decidir la reforma energética, mientras que el de Campeche, Jorge Carlos Hurtado, consideró que ello corresponde al Congreso de la Unión.
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Se desarrolla en estos mementos la 47 Reunión Interparlamentaria México-EU
Blanca Lolbee, conductora: Se lleva a cabo la Interparlamentaria México-Estados Unidos.
Silvia González, reportera: Se desarrolla el acto inaugural de la 46 reunión interparlamentaria México-Estados Unidos, en el largo pretil que se ha montado en un hotel de éste municipio de San Pedro, se pueden mirar las banderas de México y de Estados Unidos.

A ésta reunión han acudido para dar cuenta de la apertura de los trabajaos; en su calidad de presidente de la delegación mexicana, el senador Santiago Creel y la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, están, también, el representante diplomático de México en Estados Unidos, Arturo Sarukán, y el embajador de Estados Unidos en México, Tony Garza y el gobernador de Nuevo León, Natividad González.

De la delegación estadounidense es presidida por el senador demócrata por Connecticut, Christopher Dodd y el representante demócrata por Arizona.
Santiago Creel tomó la palabra para dar la bienvenida a ésta reunión a los legisladores de Estados Unidos y México que estarán participando en ésta Reunión Interparlamentaria, éste sábado y mañana domingo, Santiago Creel ha señalado que van a continuar con los trabajos que emprendieron en Austin, Texas, el año pasado y que están con éstos temas que ocupan el plan “Mérida” para combatir al narcotráfico.

Los legisladores se han propuesto hablar sobre 5 objetivos, de manera particular, y los han enumerado así, conocer de primera mano la visión del sector empresarial sobre los retos de la región para lograr una mayor competitividad, analizar el papel del Poder Legislativo en el fomento de la competitividad entre México y Estados Unidos relacionada con la facilitación del intercambio comercial y la necesidad de aumentar la seguridad para combatir al crimen organizado, también han acordado una agenda de trabajo y fechas de trabajo para realizar una  visita a un cruce fronterizo con el propósito de conocer, de primera mano, la situación actual del flujo de comercio entre México y los EU, además verán como se encuentra la cooperación entre ambos países para el combate al crimen organizado y al narcotráfico así como el rol que tienen los congresos para que ésta sea más eficaz y razonable, los legisladores se proponen en realizar qué nivel de cooperación es necesario entre México y Estados Unidos para que la migración entre los dos países sea legal ordenada, legal y segura, así como con el pleno respeto a los Derechos Humanos y es éste punto cobrará especial atención entre los diputados porque han señalado que en lo que va de éste año, todavía no se cumple el primer semestre y ya han muerto 270 connacionales en éste intento de cruzar la frontera ante el endurecimiento que ha tenido los Estado Unidos de su política antimigrante. (4’/jcpc/m)
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El Congreso mexicano enfatizo ante legisladores de EU su rechazo a la Iniciativa Mérida, esto en el marco de la Interparlamentaria celebrada en Monterrey
Margarita García Colín, conductora: En la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, se está llevando a cabo y se ha inaugurado formalmente la Interparlamentaria México-Estados Unidos, el tema y por orden de importancia el famoso “Plan Mérida”.
Dice el senador estadounidense Christopher Dodd que hubiese sido más conveniente que esta iniciativa Mérida se consultara entre los órganos legislativos de México y EU.

Karina Aguilar, reportera: El congreso mexicano manifestó su rechazó, ante legisladores norteamericanos, de la Iniciativa Mérida.
En el marco de la inauguración de la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, tanto la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta como el presidente del Senado, Santiago Creel, rechazaron el apoyo condicionado de Estados Unidos a Nuestro país, en ese sentido, el senador panista, Creel Miranda, aseguró que para combatir al crimen organizado, México no necesita de apoyos asistencialistas.

Mientras, la perredista, Ruth Zavaleta, llamó a que (inaudible) que evite que desde el exterior traten de imponer medidas unilaterales, toda vez que las condiciones que pone Estados Unidos para otorgar el apoyo al “Plan Mérida” son inaceptables.

Sin embargo, no fue sólo México quien rechazó las condiciones de Estados Unidos, también el senador demócrata Christopher, rechazó que en la creación de éste plan, el Ejecutivo de ambos países no hayan tomado en cuenta a los legisladores para su creación.

Reconoció que Estados Unidos debe asumir, también, su responsabilidad en la lucha contra el narcotráfico por ser el más grande proveedor de los cárteles más violentos de la droga.

En el tema migratorio, en éstos momentos se esta concluyendo la primer mesa de trabajo referente a éste tema y son los legisladores mexicanos y de EU quienes están dando una conferencia de medios para explicar lo que se va a pugnar o a lo que se están comprometiendo es a pugnar por los Derechos Humanos de los migrantes mexicanos en Estados Unidos, así mismo, se está viendo se eviten esas redadas o esos nudos fronterizos, pero los legisladores de Estados Unidos están señalando que todo lo que se apruebe ahorita será cambiado el próximo año, ya que hay que recordar que el 20 de enero de 2009 inicia, ya, otro mandato federal en Estados Unidos, se cambia de presidente y de ahí que se tendría que esperar a que entre el nuevo gobierno para ver qué decisiones, en torno al tema 
migratorio, se toman por lo que no se comprometen en éstos momentos a hacer algo al respecto.
La reunión se lleva a cabo en un hotel de lujo de la entidad, la seguridad es extrema, al menos 7 patrullas resguardan toda la zona, esta también, además de las delegaciones de los congresistas de EU y México, está el embajador de Estados Unidos en México, Tony Garza y el embajador de México en Estados Unidos, Arturo Sarukán, quienes estuvieron participando de la inauguración de éstos trabajos y seguramente, también en algunas de las mesas de trabajo.
El día de mañana se abordarán los temas del “Plan Mérida” en el marco del tema de la seguridad y combate al crimen organizado y también se estará hablando sobre la competitividad y el comercio entre ambas naciones. (5’/jcpc/m)
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Legisladores de México y EU se pronunciaron en contra de la Iniciativa Mérida en el marco de la Reunión Interparlamentaria México-EU
Elsa González, conductora: En Monterrey se realiza la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, número 47.
Silvia González, reportera: Legisladores de México y Estados Unidos se pronunciaron en contra de la iniciativa del “Plan Mérida” en la apertura de los trabajos de la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos que se celebra en Monterrey, Nuevo León.
El panista Santiago Creel, presidente de la Comisión Permanente, aseguró que es inaceptable el condicionamiento de los Estados Unidos para el combate al narcotráfico y no podemos privilegiar la corresponsabilidad entre ambas naciones.
En tanto el senador demócrata, Christopher, presidente de la delegación estadounidense reconoció la labor de los mexicanos en contra del crimen organizado y hasta ofreció sus condolencias por quienes han muerto en los enfrentamientos, así el legislador estadounidense admitió como desafortunado que la Iniciativa Mérida no haya sido consultada con los legisladores de ambos países.

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, se sumó al rechazo de la Iniciativa Mérida y a la ausencia de que se respeten los derechos humanos de los migrantes, al igual que panista Santiago Creel, condenó la construcción del muro fronterizo.

En la inauguración de los trabajos, participaron el embajador de México en Estados Unidos, Arturo Sarukán y su homólogo en nuestro país Antonio Garza, los trabajos se desarrollan a puerta cerrada en un lujoso hotel de San Pedro.

La palabra que pernea en los discursos de los mexicanos es la de corresponsabilidad porque, también, se ha tratado éste tema que es muy importante para México, detener el tráfico de armas que se da en la zona fronteriza.

Los legisladores han subrayado que están detectados 12 mil puntos de venta donde se pueden comprar, desde, pistolas, granadas y hasta tanques.

Diputados y senadores mexicanos han exigido a sus contrapartes estadounidenses que éste impulse leyes migratorias que respeten los Derechos Humanos.
Para la bienvenida a los visitantes a éste hotel del municipio de San Pedro, se les ha dicho que “bienvenidos al cielo mexicano”. (4’/jcpc/m)
	TEMA(S):  Nacional 
FECHA: 07 / 06 / 08
HORA: 14:33
+
	NOTICIERO: Pulso Sabatino
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1060 am
GRUPO: Radio Educación 


El Secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, explicó que el gobierno federal seguirá con su lucha contra el crimen organizado con o sin la Iniciativa Mérida
Pulso Sabatino: El secretario de Seguridad Pública, Genaro García  Luna, explicó que el Gobierno Federal fortalecerá su estrategia de inteligencia militar para combatir el narcotráfico y coordinará sus acciones con los gobiernos estatales, así como con las corporaciones policíacas.
Reinaldo Cerecero, reportero: El secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, aseguró que en el tema de la “Iniciativa Mérida” el gobierno mexicano no cesará en la lucha a fondo para combatir al narcotráfico, también anunció que el Gobierno Federal fortalecerá estrategias de inteligencia militar para los operativos contra el narcotráfico y coordinará áreas similares de la Policía Federal Preventiva, la Procuraduría General de la República la Secretaría de Gobernación con el propósito de que no actúen separados.

García Luna se pronunció a favor de que se fortalezca el sistema nacional de Seguridad Pública.

En el plan se incluye, hacer un llamado a los gobernadores para que fortalezcan los programas de (inaudible) en las corporaciones policíacas. (1’33’’/jcpc/m) 
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Reprochan legisladores mexicanos que el Congreso de los EU no haya aprobado la Iniciativa Mérida
Pedro López, conductor: En Monterrey se lleva acabo la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos.
Entre los temas a tratar esta la Iniciativa Mérida del combate al narcotráfico.

Adriana Hernández, reportera: Christopher Dodd, presidente de la delegación norteamericana, quien vino a entrevistarse con los diputados locales.

El Congreso mexicano reconoció que, sin duda, se ha dado un esfuerzo en nuestro país para combatir al narcotráfico y también dijo que es lamentable la pérdida de Edgar Millán, comisariado de la Policía Federal Preventiva, porque, dijo, esta lucha está siendo cruel.

No obstante reconoció que fue un error de los Estados Unidos no haber aprobado la Iniciativa Mérida.

No obstante, Santiago Creel, dejó claro que no quieren una ayuda asistencialista, México no lo necesita, sin embargo lo que necesita es esfuerzos conjuntos en ambas naciones.
También Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, reprocho esta situación de que el congreso norteamericano no haya aprobado la Iniciativa Mérida.

En el tema d emigración, los congresistas norteamericanos dejaron abierto la posibilidad de llegar a un acuerdo en cuanto a una ley migratoria en diferentes puntos, sin embargo aseguraron que en ésta reunión Interparlamentaria puede haber frutos y el cuestionamiento sería a partir de cuando y si serían sujetos al cambio el nuevo orden mundial sea comandado por los actuales candidatos. (1’52’’/jcpc/m)
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Rechazan en Reunión Interparlamentaria Iniciativa Mérida
Ricardo Gómez/ enviado
El Universal
Monterrey, Nuevo León / 11:44
Congresistas de México y Estados Unidos coincidieron en el rechazó al condicionamiento de la iniciativa Mérida durante la inauguración dela 47 Reunión Interparlamentaria entre ambos países. 

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta (PRD) rechazó el condicionamiento impuesto por EU relativo al respeto a los derechos humanos y demandó que debe de haber cooperación entre ambas naciones. 

El senador demócrata Christopher Dodd, presidente de la delegación de senadores de EU reconoció la labor de los mexicanos contra el crimen organizado y suscribió sus condolencias por quienes han muerte en ese enfrentamiento, se refirió en específico al caso del policía Edgar Millán. 

Sobre la iniciativa Mérida reconoció que fue desafortunado que se haya realizado sin consultar a los congresistas de ambos países. 

Dijo esperar un diálogo serio en esta reunión que termina mañana para solventar los problemas más representativos en la relación de ambos países. 

En su oportunidad en el discurso inaugural el senador del PAN, Santiago Creel Miranda dijo que el condicionamiento de EU es inaceptable y dijo que se debe privilegiar la corresponsabilidad. 

En presencia del gobernador de Nuevo León, el priísta José Natividad González Parás, así como de los embajadores Arturo Sarukán y Antonio O. Garza, Creel rechazó también la construcción del muro en la frontera entre ambas naciones. 

En su turno al micrófono el presidente de la delegación de la cámara de representantes, el demócrata Ed Pastor reconoció que ambos países se encuentran sitiados bajo el asedio del crimen organizado por lo que se deben tomar acciones para combatir esta situación. 

Al final, la única mujer en tomar la palabra en la ceremonia de inauguración fue Ruth Zavaleta, quien en un amplio discurso criticó la iniciativa Mérida, así como la construcción del muro, la detención injusta de trabajadores mexicanos y demando respeten los tratados firmados entre ambos países. 
En cuanto a la iniciativa Mérida reconoció que hacen falta esfuerzos para hacer frente al crimen organizado, pero es inaceptable aceptar condicionamientos. 

Zavaleta declaró formalmente inaugurada la reunión y de inmediato hincaron los trabajos ambos representantes en privado y tras tomarse la foto oficial del encuentro. 

Este día los legisladores abordarán el tema "México y Estados Unidos ante el fenómeno migratorio y sus consecuencias". 

Mas tarde en punto de las 16:30 horas abordarán el tema de "El papel del poder legislativo en el fomento de la prosperidad y competitividad". 
	TEMA(S):  Nacional 
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Prevé González Parás que Interparlamentaria cambie Plan Mérida

Ricardo Gómez/ enviado
El Universal
Monterrey, Nuevo León

El gobernador de Nuevo León, Natividad González Parás, dijo que el condicionamiento en el plan Mérida es de sólo una corriente de opinión en el Congreso de ese país, y no descartó que en la 47 reunión interparlamentaria México Estados Unidos que inicia hoy podrá cambiarse esa visión. 

En entrevista, dijo que también se abre la posibilidad de que en el orden de las prioridades de ese país se agende "el tema del combate al crimen organizado como un grave mal común para ambos", dijo. 

El mandatario estatal de filiación priísta destacó que el tema del combate al crimen organizado forme parte de la agenda entre ambos países. 

Al final de la ceremonia de inauguración de la 47 reunión interparlamentaria, recordó que en el pasado ese tema no era prioridad para el vecino país del noy dijo esperar que este encuentro lleve a una solución. 

Externó su beneplácito porque por primera vez en esta ciudad se lleve a cabo dicho encuentro. 

En cuanto a la reforma energética, recordó que hay un debate en el Senado donde es el espacio fundamental donde los mexicanos deben externar sus puntos de vista. 

Dijo que en esta entidad no tienen pensado organizar alguna consulta pública sobre el tema, como plantea el PRD. 
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Los Senadores de PAN, le piden al Presidente Calderón que refuerce las aduanas para frenar el tráfico de armas
Margarita García Colín, conductora: Los senadores del PAN le están pidiendo al presidente Felipe Calderón que establezca un acuerdo con sus homólogos de países fronterizos con México, es decir, Estados Unidos y Guatemala para que se combata el mercado negro de armas, en la región.
Además le piden reforzar la región de las aduanas terrestres, marítimas, aeroportuarias, en fin, el caso es frenar, no solamente, el tráfico de droga sino el tráfico de armas que nos ha inundado y que curiosamente en muchos casos, las armas provienen del ejército de los Estados Unidos.

Félix Muñiz, reportero: Como ya es enorme el número y la cantidad de armas que pasan por nuestras fronteras, los senadores del PAN piden al presidente de la República, Felipe Calderón que establezca un acuerdo con sus homólogos de los países del norte y sur para que se combata el mercado negro de armas en la región.

La senadora panista del estado de Sinaloa, María Terrazo Serrano, presentó un punto de acuerdo para hacer un exhorto al presidente Calderón para reforzar las aduanas terrestres, marítimas y aeroportuarias a fin de evitar el ingreso y el contrabando de armas que utiliza el narcotráfico en sus actividades ilícitas, la legisladora Serrano manifestó que sea la Secretaría de Relaciones Exteriores la que establezca los contactos con los Estados Unidos y Guatemala, el Salvador , Belice y los mecanismos necesarios para impedir el funcionamiento de un mercado negro de armamento sofisticado, por ello, afirma la legisladora sinaloense, es urgente que el Ejecutivo Federal refuerce el control de las aduanas con el propósito de evitar el ingreso de armas que van a parar a manos de los narcotraficantes con las que ya muchos elementos de corporaciones federales, estatales y municipales han perdido la vida.
Es grave el asunto del armamento que se ha decomisado en algunos estados de la república como Sinaloa y Michoacán y, bueno, ya hay que ponerle un alto al mercado negro que está suministrando armas de grueso calibre a los narcotraficantes. (2’21’’/jcpc/m)
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El Presidente Felipe Calderón realizará visita a España del 10 al 15 de junio. Se reunirá con el Rey y el Presidente de España
Blanca Lolbee y Carlos González, conductores: El presidente Calderón realizará una visita a España.
Luis Alberto Melo, reportero: Todo esta listo para que el presidente Felipe Calderón realice, el próximo viaje a España, es una visita programada del 10 al 15 de junio y en la agenda de trabajo esta programado un encuentro con el Rey Juan Carlos y también con el presidente del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero.

La llegada del presidente Calderón a Madrid, está programada para el 11 de junio.
Autoridades españolas dijeron que una vez que el avión presidencial ingrese a territorio español, cazas de la Fuerza aérea de ese país escoltarán la aeronave del mandatario mexicano.

La bienvenida oficial la realizarán los reyes Juan Carlos y Sofía en el palacio real.

El Ejecutivo Federal mexicano, visitará el congreso de los diputados, un día después acudirá a un foro organizado por el sector empresarial, además recibirá las llaves de la ciudad de manos del alcalde de Madrid, Alberto Ruiz.

El mismo 12 de junio está programado un encuentro con el jefe de gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, esto será en el Palacio de la Monclova y después del encuentro, ambos ofrecerán conferencia.
Para el día 13 el presidente participará del foro de economía donde hablará ante empresarios y políticos españoles y después planea sostener un encuentro en el estadio de futbol, Santiago Bernabeu, con el presidente del real Madrid, Ramón Calderón.

El primer mandatario viaja, después, a Zaragoza para participar en la inauguración del Día de México en la Expo Zaragoza 2008.
Para el 14 de junio concluirán las actividades en la Ciudad de Barcelona donde el presidente Calderón se reunirá con el presidente de la General Habitat de Cataluña, José Mantilla.

Este será el segundo viaje del presidente Calderón a territorio español, su anterior visita se llevó a cabo en febrero de 2007 y, por cierto, permaneció sólo 24 horas en la Ciudad de Madrid. (2’51’’/jcpc/m)
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La Inflación y la crisis alimentaria es una tema que empieza a preocupar a los Legisladores y al Gobierno Federal

Lucía, conductora: Uno de los temas que ha tenido mucha importancia es la crisis alimentaria y cómo han subido los precios de los productos básicos que aquí en México ya lo estamos viendo como en otras partes del mundo.

Roberto José Pacheco, reportero: La inflación es uno de los temas de preocupación, no solamente para los legisladores, sino para el Gobierno Federal tomando en cuenta que nos estamos acostumbrando a vivir en un tiempo en donde los precios no aumentaban y, de repente en éste mes de mayo y lo que va de junio se dispararon algunos precios de productos básicos.
Las perspectivas económicas para finales de éste año, se vislumbran sombrías y así lo consideran los diputados del PRD.

Pablo Trejo, quien es especialista en asuntos económicos e integrante de la Comisión de Hacienda, señaló que el Gobierno Federal mantiene controlada la inflación con alfileres.

Dice que sería un éxito económico si nuestro país tenga una inflación de 9 por ciento, un incremento del 1 por ciento y sólo se crearían cerca de 200 mil empleos.

Obviamente, si estas cifras si se llegaran a ser realidad, sería un éxito, tomando en cuenta las perspectivas que no van para ello.

Sin embargo, explica que son factores de la economía nacional que están afectando el crecimiento en nuestro país.
Esas son las consideraciones que emite el legislador del PRD y nosotros estaremos pendientes, pues no solamente con las declaraciones que emitan los legisladores, sino también haciendo las compras, acudiendo a los supermercados y revisando la inflación que es un problema que ya nos estamos acostumbrando a vivir sin ella, pues nos da un golpe bajo al bolsillo. (2’50’’/jcpc/m)
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Prevén que PRD resuelva la próxima semana elección interna
Notimex
El Universal

Será la próxima semana cuando la Comisión Nacional de Garantías del Partido de la Revolución Democrática (PRD) emita su resolución sobre la elección de presidente nacional, con lo cual terminará la etapa de calificación del proceso interno, informó Jesús Zambrano. 

En entrevista, el dirigente de Nueva Izquierda dijo que son tres los escenarios que se esperan: que se ratifique a Jesús Ortega en la presidencia nacional; que el triunfo sea para Alejandro Encinas o que se anule la contienda interna. 

Consideró que de confirmarse el triunfo de Ortega Martínez, el equipo de Alejandro Encinas acudirá al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) a presentar una impugnación para revertir el fallo. 

Zambrano Grijalva agregó que ante la posibilidad de que Encinas Rodríguez, candidato de Izquierda Unida, resulte ganador, "nosotros acudiríamos ante el órgano electoral". 

"Los que han dicho que no irían al tribunal, serán los que van a llegar primero porque buscarán revertir el resultado de la elección, a sabiendas de que no ganaron", subrayó. 

Cualquiera de los dos equipos que presente un recurso ante el tribunal, añadió, obligará al órgano electoral a alargar el resultado de la contienda efectuada el 16 de marzo, al menos 15 días, durante los cuales revisará y, en su caso, resolverá sobre el tema. 

"Nosotros vamos a aceptar el resolutivo final que se emita por los órganos constitucionales, sea cual sea", garantizó. 

El dirigente perredista comentó que de anularse la elección, se abre la posibilidad de prorrogar el nombramiento de Guadalupe Acosta Naranjo como presidente nacional sustituto o bien, de designar a otro dirigente interino para que encabece los trabajos. 

Indicó que dicho nombramiento podría llevarse cuatro o cinco meses, "los que fueran" y tendría que convocarse a una nueva elección que seguramente se llevaría a cabo después del proceso federal de 2009, porque el partido debe llegar unido a esa contienda. 
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Dejan cabeza con mensaje en Tabasco
Grupo Reforma

16:35
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Villahermosa,  México (7 de junio de 2008).-   La cabeza de un sujeto ejecutado fue arrojada esta madrugada afuera de un periódico local, en tanto que su cuerpo se halló abandonado en las inmediaciones de una ranchería, a dos kilómetros de esta Ciudad.

La Procuraduría General de Justicia reportó que al filo de las 4:00 horas recibió el reporte del hallazgo de la cabeza frente a las instalaciones de "El Correo de Tabasco", y que sus peritos, al revisarla, encontraron cerca un mensaje que decía "director".

La publicación, cuyo director es Juan José Padilla Herrera, se localiza sobre la avenida periférica Adolfo Ruiz Cortínez, cerca de un conocido hotel de cuatro estrellas, y que aún de madrugada, es transitada.

La Procuraduría indicó que unos 45 minutos después, le dieron aviso del hallazgo del cuerpo, sobre la carretera que conduce a la ranchería Anacleto Canabal, a la altura de un almacén.

La víctima, según refirió la PGJ, tenía aproximadamente 30 años de edad y vestía un short y camisa, pero estaba descalzo.

Al igual que en el caso de la cabeza, los peritos encontraron un mensaje con un sentido de amenaza: "Esto le va a pasar a los que ponen el dedo. El Ejército no los va a defender. Sigues tú culero, sabes de lo que te hablamos soplón".

Con una redacción similar, las autoridades descubrieron un mensaje sobre el cuerpo de una joven victimada y abandonada sobre la carretera Villahermosa-Teapa, a la altura del kilómetro 15.

"Para que sigas hablando soplón. El Ejército no te va a proteger a ti y a los tuyos. Para: Los soplones", decía la amenaza dejado sobre la mujer, que resultó ser pareja sentimental de José Luis Cerino Méndez, un sicario de "Los Zetas", conocido como "comandante "Chaquira", quien permanecía arraigado en las instalaciones de la 30 Zona Militar. Ese mismo día, el sujeto fue trasladado a la SIEDO, en la Ciudad de México.

Ayer, cuando se celebró el Día de la Libertad de Expresión, el director de "El Correo de Tabasco", Padilla Herrera se comunicó a un noticiero radiofónico para manifestar su preocupación por la amenaza dejada, en las afueras del vespertino.
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Pide AMLO a Amalia García realizar consulta popular en Zacatecas
Irma Mejía / corresponsal
El Universal
Fresnillo, Zacatecas / 17:11 

Andrés Manuel López Obrador convocó a Amalia García a que siga el ejemplo del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, de realizar una consulta popular sobre la reforma energética, programada para el 27 de julio. 

Durante una gira de trabajo, en su segunda ronda de asambleas informativas por todo el país, el ex-candidato presidencial envió el mensaje a la gobernadora perredista Amalia García, a los legisladores zacatecanos y a los integrantes del Comité Estatal por la Defensa del Petróleo para que a la brevedad se pongan de acuerdo y analicen los mecanismos jurídicos con el objeto de efectuar esta consulta ciudadana. 

Casi al finalizar su discurso, López Obrador mandó una mensaje al presidente Felipe Calderón que expresó junto con un ademán con la mano: "Al pelele Calderón..¡Tenga su privatización!".
Ante unos dos mil asistentes que escenificaron una pugna de camisetas rojas por parte del "movimiento monrealista" y amarillas por parte del PRD, Andrés Manuel les informó que el Frente Amplio Progresista (FAP) iba ganando terreno "al equipo privatizador" conformado por el PRI y el PAN. 

Primero con la toma de la tribuna del Congreso de la Unión, dijo, se logró que no se efectuará el "albazo" para aprobar la reforma energética que ya se tenía planeada. 

Ahora, prosiguió, en los ocho debates hemos ganado 8-0, al asegurar que sus representantes han ganado porque el equipo contrario "no tiene argumentos para defender lo indefendible".
Mencionó que en el país, a la fecha son 200 mil brigadistas que podrán visitar 10 millones de hogares mexicanos y los convocó para que promuevan las consultas ciudadanas en todo el país para lograr el partido final y evitar que se apruebe la reforma energética. 

Y agregó: Vamos a mandar el mensaje a (Felipe) Calderón de que haga a un lado el proyecto entreguista y pida disculpas a su jefes con los que se comprometió a vender a Pemex...También le decimos que la Patria no se vende, se defiende".
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