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Carpeta Informativa

Reporte domingo
Domingo 08 de junio de 2008
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GRUPO: Acir


Rechazan legisladores de EU que la Iniciativa Mérida esté condicionada
Raúl González Soto, conductor: Rechazan legisladores estadounidenses que la Iniciativa Mérida esté condicionada, esto allá en Monterrey.
Adriana Hernández, reportera: Durante la Interparlamentaria México Estados Unidos, el presidente de la delegación estadounidense, Christopher Dodd, dijo que hay que atender los problemas de ambos lados de la frontera. (35’’/jcpc/m) 
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Culminó la Reunión Interparlamentaria México-EU en donde se habló del Plan Mérida
Deyanira Morán, conductora: Clausuran la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, donde se llamó a replantear el entendimiento entre Congresos con la cuestión del Plan Mérida.
Hoy han surgido acuerdos para tener este plan construido completamente y es que legisladores de Estados Unidos y  México, durante éste tiempo, éste día y desde ayer, han analizado éste Plan Mérida en el último tramo ya de éstos trabajos que ha llegado a su clausura y en el que se destaca el llamado a replantear las bases de entendimiento entre ambos congreso, eso fue básicamente las premisas por la que se reunieron ambos representantes de Estados Unidos como de México.

Había un borrador donde se exhortaba a retirar todos los condicionamientos para posponer la iniciativa con el fin de establecer la confianza entre ambos congreso y gobiernos, así como no convertir los 650 millones de dólares en un obstáculo.

Karina Aguilar, reportera: Congresistas de Estados Unidos se comprometieron a enmendar la Iniciativa Mérida para quitar de los condicionamientos a la entrega de recursos a México para el combate al crimen organizado.

Y es que al concluir los trabajos de la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, legisladores de aquel país, aceptaron llevar a la reunión de conferencia que iniciará la próxima semana en Estados Unidos, el malestar y el sentir de los mexicanos, que les hicieron sentir los legisladores de nuestro país, tanto diputados federales como senadores en torno a ésta redacción del Plan Mérida por lo que ellos llevarán a su congreso, a la Cámara de Representantes como de Senadores, precisamente, todo este sentir de los mexicanos y buscarán 
cambiar la redacción a la iniciativa Mérida, buscarán, más que suavizarla, asentarla en la realidad.

Rosario Green ha dicho que lo que se tiene que hacer es trabajar en una estructura concretamente bilateral, donde participen legisladores y el gobierno de ambos países y desde ahí se da el seguimiento a lo que es el tráfico de drogas, consumo y lavado de dinero, el tráfico de armas y también a como se están aplicando, 350 millones de dólares, que de entrada, se le estarían dando a México para el combate al narcotráfico.

En esta última reunión de trabajo de la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, los legisladores de EU leyeron una carta del presidente del Subcomité de Operaciones del Exterior de la Cámara de Estados Unidos, informó que la Cámara de Representantes proporcionó 461 millones de dólares para la Iniciativa Mérida, incluyendo 400 para México y 61 millones para Centroamérica, Haití y República Dominicana.
De ésta mantera, el senado proporcionó 450 millones, incluyendo 350 para México y 100 millones más para Centroamérica, Haití y República Dominicana.

Señala también que, por desgracia, el congreso no tuvo oportunidad de moldear la iniciativa hasta después de que fue anunciada por la Casa Blanca y fue hasta después que la Cámara de Representantes y el Senado de Estados Unidos, en sus versiones respectivas del suplemento, apoyaron con fondos sustanciales a México y atendieron las preocupaciones con respecto a Derechos Humanos y corrupción, así mismo, reconocen, también, que México y Estados Unidos tienen grandes retos en común y reconocen, sobre todo, la responsabilidad de los Estados Unidos como mercado primario de drogas ilícitas y como fuente de la mayoría del armamento utilizado por los cárteles mexicanos.

De ahí que se comprometan a enmendar la iniciativa a cambiarle la redacción y suavizar, en ese sentido, quitarle todas las condicionantes que el gobierno mexicano y el congreso oficializó su rechazo el día de ayer; cerraron filas todos los partidos políticos y rechazaron estas condiciones que pone el Congreso de Estados Unidos para recibir esos apoyos y, bueno, hoy ya parece que hay un acuerdo de llevar ese sentir a Estados Unidos y se analizará y se buscará quitarle esas condicionantes, cambiarle la redacción y, bueno, vamos a esperar qué resultados concretos obtuvieron en ese sentido, pero ya todo esta de vuelta al lado de Estados Unidos para saber si le quitan esas condicionantes. 
Deyanirá Morán, conductora: Entonces éste documento que expresa ese interés de combatir amenazas como el narco. ¿Ya se hizo la modificación adecuada en la redacción en donde se vea que no es una intervención en asuntos internos, básicamente?

Karina Aguilar, reportera: No, no se ha hecho, los legisladores, los congresistas de los Estados Unidos se comprometieron a llevar esas propuestas de cambiar la redacción, otra vez a su congreso, ahí se estudiará si se puede o no enmendar la iniciativa, cambiarle la redacción y ya estaríamos viendo si se cambió o no.

Pero, por lo pronto, el único compromiso que se tiene es que en estos momentos aceptan y reconocen que ellos son el mercado más importante consumidor de drogas por el que México, a través del cual, los cárteles mexicanos se surten de armas y que tienen que apoyar severamente a México en el combate al narcotráfico, aceptan también llevar ese sentir a Estados Unidos para intentar cambiarle la redacción y quitarle las condicionantes, aunque, ayer, advertía Christopher Dodd, quien es el presidente de esta comitiva de legisladores estadounidenses, advertía que no se está en el momento de cambiar cheques en blanco, ni por parte de México, ni por parte de Estados Unidos.

El único compromiso que hay en estos momentos es, precisamente, llevar el sentir, intentar cambiar la redacción y quitarle las condicionantes, pero aún no se hace de manera concreta.

Deyanira Mprán, conductora: Se lleva ésta tarea a Estados Unidos y posteriormente se dará una segunda vuelta de análisis para ver si se aceptó finalmente ésta redacción o no y cómo queda, finalmente, esta redacción que seguramente muy importante para ver exactamente cómo quedan.

Karina Aguilar, reportera: Lo que se propuso por parte de los legisladores mexicanos es crear un grupo estrictamente bilateral donde participen legisladores y el gobierno de ambos países y de ésta manera se le dé un seguimiento de control a lo que es el tráfico de drogas, consumo y lavado de dinero, el tráfico de armas y ver cómo se estarían aplicando estos recursos que se están dando con la Iniciativa Mérida. (9’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Imagen, Héctor Figueroa, 14:31, Imagen informativa, 90.5 fm.
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Guadalupe Acosta Naranjo se reunirá con el director del IPN para solicitar su participación en las preguntas de la reforma petrolera
Deyanira Morán, conductora: Guadalupe Acosta Naranjo se reunirá, esta semana, con el director general del Instituto Politécnico Nacional, Enrique Villa Ribera, para solicitar su ayuda en la elaboración de las preguntas de la consulta popular sobre la reforma energética.

Usted sabe, esta petición que se hizo por parte del gobierno capitalino al frente de Marcelo Ebrard y también dijo que podría extenderse o que invitaba a los distintos estados y sus representantes y gobernadores a que hicieran lo mismo.

Ya unos respondieron que no como el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto y, bueno, Marcelo Ebrard, dijo que sería muy oportuno hacer esta pregunta o consulta a los ciudadanos y, bueno, ya estarán personas de su propio partido como es el caso de Guadalupe Acosta Naranjo viendo estas cuestiones ya de logística y entrando de lleno a lo que podría ser esta consulta.
En ese sentido, Acosta Naranjo manifestó que al realizar la consulta ciudadana en materia petrolera, se pretende que sea un órgano autónomo, imparcial y de reconocida solvencia moral quien elabore las preguntas para evitar cualquier suspicacia al respecto, es decir, que no estén ya con maña e incidan en las respuestas.

Cabe recordar que el viernes pasado, Guadalupe Acosta Naranjo se reunió con el director de la UNAM, José Narro Robles, para solicitarle a la máxima casa de estudios, su apoyo, en la elaboración de las preguntas para la consulta pública del tema energético. (1’40’’/jcpc/m)
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Anuncia el PRD que solicitarán a PEMEX cancele a la familia del Secretario de Gobernación los contratos con la paraestatal
Raúl González Soto, conductor: Más en la Secretaría de Gobernación.
Guillermo Gibilla, reportero: Anuncia el PRD que van a solicitar a PEMEX que cancele los contratos que tiene la familia del secretario de Gobernación con la paraestatal.

Gerardo Fernández Noroña, secretario de comunicación del CEN perredista dijo que es ilegal que un funcionario público tenga intereses particulares con empresas del gobierno, sobre todo, cuando ocupa una secretaría tan importante. 

En ésta protesta donde cerraron varias calles aledañas al Palacio de (inaudible), exigió la renuncia del secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño. (1’5’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 08 / 06 / 08
HORA: 15:03
+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


La Iniciativa Mérida no ha muerto; la Reunión Interparlamentaria México-EU le da nueva vida
Raúl González Soto, conductor: En el marco de la edición número 47 de la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, se han dado a conocer cosas interesantes.
Uno de los temas principales es, por su puesto, el de la Iniciativa Mérida.

¿Qué fue lo que ocurrió? 

Aprobaron sólo 350 millones para ayudar a nuestro país en la lucha contra el narcotráfico.
Lo malo es que sí había cierta ingerencia, ciertos condicionamientos para darle ese dinero a México, bueno, hubo incluso intervención por parte del presidente de los Estados Unidos para decir que no pongan tantos candados o condicionamientos que sean un poco más flexibles.

Adriana Hernández, reportera: La iniciativa Mérida no ha muerto en la 47 reunión interparlamentaria México-Estados Unidos, le da oxígeno a esta iniciativa y podrían quedar fuera los condicionamientos o al menos ese fue el condicionamiento que tuvieron los de la delegación de Estados Unidos luego de quedar sorprendidos por la actitud de los legisladores mexicanos, donde el reclamo fue desde las primeras horas de ésta reunión que se dio el día de ayer y que hoy se clausura con ésta iniciativa.

Al respecto Christopher Dodd, presidente de la delegación estadounidense hizo una aclaración, y dijo que nos guste o no somos sus vecinos y no quiero otro momento crispado como el que tuvimos en esta ocasión.
Dejó claro que todo depende de lo que suceda allá en la elección de Estados Unidos.

Dijo que cualquiera de los dos tiene que tomar el “toro por los cuernos” y sería lo que es un acuerdo migratorio entre otras circunstancias y cobre todo lo que se está hablando en materia de la Iniciativa Mérida.

También aquí reconocieron los congresistas mexicanos que Estados Unidos es el primer consumidor de estupefacientes, drogas, así como el primer proveedor de armas hacia los cárteles mexicanos y en eso coincidieron los legisladores mexicanos que ya es un avance.

Finalmente se exhortó al presidente Felipe Calderón a que publique la Ley general de población con sus reformas que despenalizan la migración.
Edmundo Ramírez, del PRI, dijo que ya se aprobó hace más de un mes y no se ha podido publicar para que de esa manera ya no se tenga que tratar mal a los centroamericanos que cruzan el país, porque si no queremos el maltrato para nuestros connacionales, tampoco para los del sur. (3’10’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 08 / 06 / 08
HORA: 14:46

+
	NOTICIERO: Imagen Informativa
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 90.5 fm
GRUPO: Imagen 


Amalia García anunció que en Zacatecas habrá consulta energética

Héctor Figueroa, conductor: Hoy, la gobernadora de Zacatecas, inauguró la Casa Zacatecas y también, habló de la reforma energética.

Juan Pablo Proal, reportero: Hoy la gobernadora de Zacateca, Amalia García se unió a la propuesta de correligionario Marcelo Ebrard de impulsar la consulta ciudadana para conocer el pulso social sobre la reforma energética diseñada por el presidente Calderón Hinojosa.

Al perredista anunció que los gobernadores de Baja California Sur, Chiapas y Guerrero, también respaldarán la propuesta del jefe de gobierno del Distrito Federal.

Amalia García y Marcelo Ebrard desayunaron éste domingo, minutos antes de inaugurar la casa de representación del gobierno de Zacatecas en la Ciudad de México, ubicada en la calle de Luis González Obregón, número 15.

Se trata de un inmueble en ruinas que será rescatado durante los próximos dos años.

Al término de la ceremonia los dos ofrecieron una conferencia de prensa que fue aprovechada por la gobernadora de Zacatecas para expresar su aval a la consulta ciudadana como condición para (inaudible) una reforma energética, impulsada por la federación.
Marcelo Ebrard sumó una aliada más a su propuesta. (2’24’’/jcpc/m)
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Buscan acuerdo en la Iniciativa Mérida
Ariadna García y Palmira González
Reforma / 08:48

Monterrey,  México (8 de junio de 2008).-   Senadores y diputados de México y Estados Unidos se sentarán a discutir la aplicación de la Iniciativa Mérida para combatir el narcotráfico y la delincuencia organizada.
Previo a la clausura de la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos , los legisladores de los dos países tendrán un encuentro privado de dos horas en las que buscarán encontrar alternativas para acabar con el flagelo de manera corresponsable.


El senador republicano de Tennessee, Bob Corker, dijo que en la discusión de la Iniciativa Mérida podrían suavizarse las condiciones puestas por Estados Unidos.
Explicó que su país reconoce la necesidad de trabajar con México en colaboración en contra del narcotráfico y por lo tanto es positivo hacia lo que podría ser la versión final de la propuesta.
Previo al encuentro de hoy, Corker sostuvo que discutirán este tema con sus contrapartes mexicanas y esperan tener algunos resultados por la tarde.
Ayer cada nación puso sobre la mesa su postura frente a la Iniciativa Mérida, ello luego de que el Congreso de Estados Unidos condicionara a México la ayuda económica que serviría para la compra de equipo y tecnología que llevarían a un mejor trabajo de inteligencia.
La diputada del PRD y presidenta de la Mesa Directiva en la Cámara Baja, Ruth Zavaleta, advirtió que México no acepta condiciones y tampoco medidas unilaterales para el combate al narcotráfico y la delincuencia organizada, sobretodo cuando el mal afecta a los dos lados de la frontera.
Propuso, incluso, la creación de una nueva iniciativa que contemple el problema visto desde la producción (lado de México) y el consumo (en Estados Unidos).
Por su parte, el senador demócrata Christopher Dodd subrayó que el Congreso estadounidense no puede dar a México un cheque en blanco para la aplicación de la Iniciativa Mérida.
Hoy, los legisladores buscarán llegar a un punto medio en el que pueda existir entendimiento principalmente frente a la lucha contra la criminalidad.
Cerca del mediodía, los legisladores de los dos países clausurarán la 47 reunión Interparlamentaria.
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Exhortarán a retirar condiciones de Plan Mérida
Ricardo Gómez/enviado 
El Universal
Monterrey / 10:46
Legisladores de México y Estados Unidos analizan el plan Mérida en el último tramo de los trabajos de la 47 reunión interparlamentaria entre ambos países, en el que destaca un llamado a replantear las bases de entendimiento entre ambos congresos. 

Según un borrador adelantado a EL UNIVERSAL, se exhorta respetuosamente a retirar todos los condicionamientos para posponer la iniciativa con el fin de restablecer la confianza entre ambos congresos y gobiernos; así como no convertir los 350 millones de dólares en un obstáculo. 
En el documento se expresa el claro interés de combatir amenazas como el narcotráfico pero sin intervenir en asuntos internos. 

En la conclusión adelantada a este diario por legisladores, la posición de la delegación mexicana sobre la Iniciativa Mérida incluye hacer constar el respaldo de todos los partidos políticos a la decisión del Ejecutivo mexicano de considerar inaceptables todos los condicionamientos de dicha iniciativa. 

Así mismo la delegación mexicana refrenda su condición de buscar mecanismos necesarios para combatir al narcotráfico y al crimen organizado, así como ha construir una estructura de cooperación bilateral basada en la igualdad de condiciones y la transparencia.
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Piden diputados reformas que despenalizan la migración

Ricardo Gómez/enviado
El Universal
Monterrey / 11:44

Diputados del PAN, PRD y PRI hicieron un llamado al Ejecutivo mexicano para que promulgue la nueva reforma a la Ley General de Población, en la que se despenaliza la migración. 

En conferencia de prensa, los diputados Edmundo Ramírez, del PRI; Antonio Valladolid, del PAN y José Jaques y Medina, del PRD  plantearon la necesidad de que nuestro país sea congruente al solicitar respeto a los migrantes mexicanos que intentan pasar a Estados Unidos, por lo que la reforma a esa ley despenaliza la migración para los centroamericanos que intentan pasar a México. 

"Queremos ser congruentes, ya que no podemos ser candil de la calle y oscuridad de la casa", dijo el priista Ramírez. 

Los legisladores presentaron además en este último día de trabajos de la interparlamentaria, una iniciativa a sus contrapartes estadounidenses para promover los derechos civiles de los migrantes. 
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Apoya Amalia García consulta energética
Mónica Archundia
El Universal / 12:59

Ningún demócrata podría negarse a que se le pregunte a la gente su opinión sobre temas que le conciernen, afirmó la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, al referirse a la consulta sobre la Reforma Energética, impulsada desde el gobierno de la ciudad. 

Entrevistada luego de participar en el inicio de los trabajos de restauración de la Casa Zacatecas, en el Centro Histórico de la ciudad de México, la perredista comentó: "que se abran mil flores en relación con escuchar opiniones, conocer los puntos de vista de especialistas, académicos, bienvenida la apertura para escuchar y conocer la opinión de los ciudadanos". 

Dijo que quienes deseen promover la consulta  en su estado contarán con el respeto de su gobierno, aunque lo deseable sería que participaran en su organización algunas instituciones, como los organismos electorales.
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Zavaleta declaró clausurada la reunión interparlamentaria
Héctor Figueroa, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, declaró clausurados los trabajos de ésta interparlamentaria que se centraron en la iniciativa del Plan Mérida. (17’’/jcpc/m)
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Elementos del Ejército, así como vehículos y un helicóptero participan en la grabación de una serie de televisión 
Deyanira Morán, conductora: La SEDENA apoyó a Televisa  con vienes militares según un informe del IFAI, esto deriva de una petición que se hizo al IFAI y ya se tienen estos datos, por su puesto, la contestación de la SEDENA, lo que dice la SEDENA y lo que esta a manera de pregunta, sobre todo en momentos tan difíciles para México, el narcotráfico, el crimen organizado y demás, cómo o por qué la SEDENA destinó un buen número de integrantes, 138 para una serie televisiva, “El Pantera”. 
Se tienen los papeles del IFAI, la respuesta que da en torno a esta petición, se tienen las fechas, cuál es la respuesta, el requerimiento, los vehículos que fueron utilizados, incluso jefes de la propia corporación y la pregunta queda de la siguiente forma.
¿Por qué se da este apoyo a una locación a capítulos de ésta serie, cuando afuera, todo lo que esta sucediendo en el país, muy grave en torno a la delincuencia organizada y mientras tanto, una parte considerable de elementos participando para la televisión.
Suena, de entrada, como bastante fuerte, bastante cuestionador para éste asunto que se pueda dar.

Incluso, hoy también, la jornada trae un reportaje extenso al respecto, porque fueron 8 días que fueron ocupados el personal castrense, vehículos militares y hasta un helicóptero de la Secretaría de la Defensa Nacional en la filmación de diversos aspectos de la serie de televisión “El Pantera”, producida por Grupo Televisa, así lo confirmó el Instituto Federal de Acceso a la Información, esto en respuesta a las preguntas que, mediante el organismo, fueron hechas a la SEDENA para que diera a conocer un inventario del material utilizado para la filmación y el número de efectivos que participaron en las escenas grabadas en diferentes partes del país y la dependencia castrense respondió varias cuestiones que usted, seguramente tendrá la oportunidad de juzgarlas.

Víctor Rodríguez, reportero: Durante ocho días, personal castrense, vehículos militares y mobiliario de la SEDENA fueron utilizados para ilustrar diversos aspectos de una serie producida por Grupo Televisa denominada “El Pantera”, se trata de 138 efectivos de tropa, 6 oficiales y 3 jefes de la Secretaría de la Defensa Nacional que posaron para las cámaras de ésta televisora y es que la dependencia federal proporcionó una ambulancia de terapia intensiva, un helicóptero, 12 vehículos tipo Hummer, propiedad de la SEDENA para filmar un capítulo llamado “La Cruzada”.
Los vehículos y el personal fueron desplazados a diferentes partes de la República Mexicana, entre ellos, el aeropuerto de Cuautla y una hacienda ubicada en Cuernavaca, ambos en Morelos.
3 puntos distintos del centro de la Ciudad de México y el Hospital Central Militar, documentos oficiales obtenidos por Radio Trece Noticias revelan que entre el 18 de marzo y el 30 de abril, la institución militar proporcionó a esta empresa un helicóptero con un valor que oscila entre los 27 millones de pesos.
Se consultó al general diplomado del Estado Mayor, Luis Magaña y dijo que los soldados están hechos, la Ley Orgánica lo dice claramente, para el mantenimiento a las guardas exteriores, el mantenimiento de las guardias interiores y para casos de auxilio en caso de desastres naturales, para eso están.

La infraestructura militar de quienes integran la tripulación, el adiestramiento y, en particular, el combate al narcotráfico y la delincuencia organizada, actividades que por su naturaleza eminente sirvió para materializar los ejercicios que fueron incluidos en ésta serie de televisión, es lo que indica la SEDENA.

Además, resalta que los medios indicados fueron proporcionados como un apoyo de ésta dependencia y fueron utilizados para difundir la imagen del Gobierno Federal.

La trama de televisión con mayor éxito que la televisora nombra “hecho en México”, registra entre 14 y 19 puntos de raiting y esta basada en un comic del mismo nombre.

El pasado 5 de mayo inició una segunda temporada compuesta por 13 capítulos cuyo contenido describe a un héroe renegado y carismático que combate el crimen y el narcotráfico que se apodera de México.

Deyanirá Morán, conductora: Ésta es una información de primera mano que puede ser delicada, sobre todo cuando la respuesta que da la SEDENA pues sí da a conocer todos estos vehículos que se utilizaron, personal de ésta dependencia y que la base dice, finalmente, para difundir la imagen del Gobierno Federal en relación con uno de los 5 ejes rectores del Plan Nacional de Desarrollo 2007-2010, lo cual no nos queda claro como se da esta relación con que tenga que difundirlo a través de una, de un capítulo, de una serie de televisiva, porque no fue para hacer un spot, precisamente, que ya lo hay y los puede usar para hacer esta difusión, spots del Gobierno Federal, pero que en éste caso no sabemos cuál es la relación exacta con una serie de televisión.

Víctor Rodríguez, reportero: Exactamente, 147 efectivos, concretamente militares y estuvieron 8 días posando para las cámaras de televisión cuando aproximadamente en el mes de marzo los delitos del fuero general del narcotráfico y la delincuencia organizada en varios puntos del territorio nacional se mantenían presentes, hubo bajas del Ejército, ha habido bajas de la delincuencia organizada y 147 efectivos del ejercito mexicano, en esos momentos posaban para una toma de televisión.
Deyanira Morán, conductora: En la jornada la ubicaron en espectáculos y Radio 13 Noticias tiene los documentos del IFAI, los folios con que se hicieron estos requerimientos, el requerimiento número uno fue, necesito se me entregue información, el número total de horas que fue utilizada la aeronave, propiedad de la SEDENA, para la materialización y filmación de la escena denominada “El aseguramiento de la reina” como parte de la serie de televisión “El pantera” producida por la empresa Televisa, aquí está la respuesta que con fundamento en tales artículos y fracciones de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información y del reglamento interior de la Defensa Nacional, se hace de su conocimiento que el helicóptero realizó 2 horas y 8 minutos de vuelo para las grabaciones de referencia, también se pidió un requerimiento número 2 y dice que por la misma vía se me proporcione un inventario del material militar utilizado para esta filmación y el número de efectivos militares que participaron.

En estos papeles se detalla cuantos elementos participaron, las marcas de los automóviles, todos los requerimientos que se hicieron al IFAI y, obviamente, en este asunto de transparencia se tuvo que dar respuesta.

Respecto al personal militar se tuvo la participación de los efectivos jefe mayor, teniente coronel  o coronel 3 oficiales mayores entre capitanes y tenientes 6 y tropa entre sargentos, cabos y soldados rasos, 138, esto se precisó en un comunicado.
Y cuál es la razón por la cual la SEDENA dijo que sí podía utilizar a éste personal, a los automóviles que se utilizan para estar en las calles y proteger a la gente del país y, bueno, señala que al final de esta información que se solicitó la SEDENA dice que como conclusión se hace del conocimiento del IFAI que los medios identificados fueron proporcionados como un apoyo de esta dependencia y utilizados para difundir la imagen del Gobierno Federal en relación con uno de los 5 ejes rectores del Plan de Desarrollo 2007-2010, el cual establece como premisa fundamental que las personas necesitan de garantías de seguridad para su desarrollo humano y sustentable difundiéndose de ésta forma algunas de las actividades llevadas a cabo por el instituto armado referentes al estado de derecho y seguridad.
Dice, también, que los 178 efectivos de tropa, 6 oficiales y 3 jefes de la SEDENA fueron ocupados para desarrollar el capítulo 2 de la segunda temporada del “El Pantera” denominada “La Cruzada” transmitido el 12 de mayo que narra como autoridades militares captura a una narcotraficante llamada “La reina”, así como la ambulancia de terapia intensiva, el helicóptero y los 15 vehículos terrestres propiedad del instituto armado, sirvieron para filmar el mencionado capítulo durante 8 días.
Durante el rodaje de la serie los vehículos y el personal militar fueron trasladados a distintos puntos de la República Mexicana, entre ellos el aeropuerto de Cuautla y una Hacienda en Cuernavaca, Morelos.

3 puntos distintos de la ciudad de México y el propio Hospital Central Militar.

Documentos oficiales revelan que entre el 18 de marzo y el 30 de abril de éste año, la institución militar proporcionó a Televisa un helicóptero con tal modelo con capacidad para dos personas el cual sobrevoló el espacio aéreo mexicano durante 128 minutos a fin de proporcionar aspectos a favor de las grabaciones de la televisora. (11’/jcpc/m)  
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Buscan Senadoras del PRD cuenten con una pensión

Alfredo Romo y Carmen Cruz, conductores: Buscan senadoras del PRD que las amas de casa cuenten con una pensión.

Martha Rodríguez, reportera: La difícil situación que enfrentan las amas de casa en México hacen que sea necesario garantizarles una estabilidad social por lo cual, senadoras del PRD propusieron una reforma constitucional para que estas sean reconocidas por el trabajo que realizan y tengan una jubilación como cualquier empleado de otros sectores.

La iniciativa plantea que México deba reconocer a la ama de casa su condición de trabajadora, (inaudible) a un régimen de seguridad social y pensionario que les garantice una vejez digna y sin sobre saltos. (47’’/jcpc/m)
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Promueve AMLO consulta en Guerrero

Jesús Guerrero / Corresponsal
Reforma / 20:20
Chilpancingo  (8 de junio de 2008).-   De gira por Guerrero, Andrés Manuel López Obrador pidió a los dirigentes estatales del PRD, PT y Convergencia exigir al Gobernador Zeferino Torreblanca la realización de una consulta sobre la reforma energética.
Para ello, el ex Jefe de Gobierno del Distrito Federal solicitó a los líderes partidistas buscar al mandatario estatal así como a los legisladores locales para convencerlos de hacer la consulta.


En caso de recibir una respuesta negativa, López Obrador afirmó que la misma ciudadanía la organizará.

"Si se puede ya, hay que pedirle una entrevista al Gobernador y con todos los legisladores, a quienes se les debe de hacer una exposición para que se convenzan de que esto es un asunto de interés nacional.

"Y si nos dicen que no va haber colaboración (para realizar la consulta), la vamos hacer nosotros, la va hacer el pueblo", dijo.

Ante unas 200 personas, el ex candidato presidencial perredista sostuvo que la política actual del Gobierno no ha beneficiado en nada el pueblo de México y prueba de ello es la pérdida del 40 por ciento de poder adquisitivo de los trabajadores, así como la crisis alimentaria por que se atraviesa.

"Felipe Calderón quiere comprar 5 mil millones de pesos de maíz, frijol y arroz al extranjero, cuando todo eso lo podemos producir aquí, pero no quiere cambiar la política económica, son tercos", afirmó.

Los mismo sucede, agregó, con el problema de la violencia y la inseguridad pública causada por el crimen organizado.

"Quieren enfrentar el problema con la misma receta de siempre, con discursos duros como lo hace para todo, y eso no basta, así no se va a resolver el problema, pero también no quieren ir al fondo para resolver el problema de la inseguridad y la violencia", insistió.

En su discurso, López Obrador aseguró que en estos momentos lo que más le interesa a Felipe Calderón es vender Pemex al extranjero, hecho que de ninguna manera beneficia al pueblo.

En el templete acompañaron al tabasqueño los senadores guerrerenses Lázaro Mazón del PRD y Luis Walton Aburto de Convergencia, así como el coordinador estatal del Comité en Defensa del Petróleo, César Núñez Ramos; el activista Pablo Sandoval Cruz y el Alcalde de Acapulco, Félix Salgado Macedonio.
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Terminan los trabajos de la 47 reunión Interparlamentaria México-EEUU y se acordó revisar la Iniciativa Mérida
Alejandro Cacho, conductor: Concluyó la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos.

Legisladores de ambos países lograron acuerdos para revivir la Iniciativa Mérida y seguir con el plan antinarco.

Héctor Guerrero, reportero: Este domingo concluyó en Monterrey la 47 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos con el compromiso de los congresistas norteamericanos de revisar la Iniciativa Mérida por la que se pretende ayudar a nuestro país en su lucha contra el narcotráfico.

Y es que durante la última mesa de trabajo, los legisladores mexicanos pidieron retirar las condiciones impuestas a la Iniciativa Mérida como la supervisión y actuación de la policía mexicana o el respeto de los Derechos Humanos, así como retomar los principios de respeto a la soberanía y de no intervención.
Los congresistas estadounidenses informaron que las próximas semanas se analizará la Iniciativa Mérida por la Cámara de Representantes y el Senado de su país y que ahí llevará la preocupación de los legisladores mexicanos.

Después de dos días de diálogo, los legisladores de ambos países acordaron llevar a sus respectivos congresos los acuerdos alcanzados en materia de migración, competitividad y la polémica Iniciativa Mérida.

Ruth Zavaleta, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: “Es por eso que hemos llegado a un acuerdo de que éste plan Mérida pueda ser recuperado en los congresos…”

Héctor Guerrero, reportero: Entre los acuerdos alcanzados destaca la creación de un grupo bilateral para dar seguimiento al fenómeno migratorio, aunque advirtieron los norteamericanos, hasta después de noviembre hasta que concluya el proceso electoral en su país para elegir a su nuevo presidente. (2’27’’/jcpc/m)
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