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Carpeta Informativa

Reporte sábado
Sábado 14 de Junio de 2008
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 14 / 06 / 08
HORA: 15:23

-
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 103.3 fm
GRUPO: Radio Fórmula


Ruth Zavaleta consideró que la destitución de Santiago Creel es desafortunada y brusca

Joaquín López Dóriga, conductor: Desafortunada la remoción de Creel.

Marú Rojas, reportera: Desafortunada y brusca fue la remoción, para la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, la perredista reconoció que aún con discrepancias, gracias a Creel Miranda se pudo para avanzar conflictos importantes; uno que se sabe fue el desalojo de tribunas, pero hubo más que los medios ni enterados.

Ruth Zavaleta; PRD: En algunos momentos, aún difíciles para las dos cámaras, que eso no se sabe públicamente, se resarcieran ciertas inconformidades, discrepancias, por la actuación que tuvo el senador presidente de respeto, de apoyo y cordialidad, en el caso mío como presidenta.

Creo que en éste momento, para mi, a mi lo que respecta es desafortunado que hagan un cambio tan brusco en Acción Nacional.

Maru Rojas, reportera: Priístas y perredistas, se dicen respetuosos de los estatutos del PAN, aunque el dirigente de la bancada obrera del PRI, el diputado Patricio Flores, asegura que no fueron errores leves los cometidos por Santiago Creel, los que llevaron a Germán Martínez a tomar esta decisión, que Creel Miranda dejó pasar cosas graves.

Su líder de bancada, Emilio Gamboa dice que a días de arrancar el periodo extraordinario, el senador Madero tendrá que ponerse al corriente de lo que será el periodo extraordinario, pero más rápido que el mismo senador se imagina.

También dijo que las diferencias no son entre la dirigencia del PAN y Santiago Creel, que las diferencias son entre Santiago Creel y el presidente de la República.

El líder de los Perredistas en San Lázaro, Javier González Garza, confía en que no se ahogue la agenda política en un momento tan importante.

Nadie quiere confirmar el relevo de Héctor Larios al frente de los diputados del PAN pero ya puso sus “barbas a remojar” y fue literal, hoy llegó rasurado y el martes, anunció, tocará el turno a los 207 diputados federales del PAN, acudir al CEN de su partido. (1’50’’/jcpc/m)
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Armando Paredes respaldó las calificaciones de los foros de debate de la reforma energética por parte de Felipe Calderón en el sentido de que han girado sobre posturas políticas e históricas

José Luis Arévalo, conductor: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes Arrollo, respaldó los señalamientos del presiente Calderón en torno a que en el Senado de la República, los debates de la Reforma Energética, que ya sabes usted, que la gente esta tan, tan interesada en lo que esta pasando, que han girado en posturas políticas históricas y políticas.
Rosalva Amescua, reportera: El presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, respaldó los señalamientos del presidente Felipe Calderón en el sentido de que los debates de la Reforma Energética en el Senado de la República, han girado sobre posturas políticas e históricas.
En ese sentido, Paredes Arroyo, descartó que las declaraciones del presidente Calderón crispen más los ánimos al tiempo que indicó que los debates seguirán en el Congreso, independientemente de declaraciones.
Paredes Arroyo confió en que el Legislativo asuma su responsabilidad para que al final del debate se logre sacar la mejor reforma pero, de entrada, ésta deberá tener los elementos necesarios para dar flexibilidad a PEMEX, para que pueda dar energía y poder llevar la inversión que se requiera y que se pueda contar con un sector energético fortalecido.

Entrevistado en el club de industriales, la reunión fue a puerta cerrada con el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, el líder del CCE, reiteró el apoyo incondicional al Gobierno Federal en la lucha contra el narcotráfico.

Señala que México mantiene una buena estrategia para incautar droga, armas, vehículos, aviones y equipos sofisticados con los que cuenta el crimen organizado, añadió que el mensaje de Medina Mora es que el gobierno esta decidido a seguir con la lucha contra el narcotráfico.

En torno a la seguridad en las fronteras, dijo que se trabaja en las zonas donde se han agudizado los operativos y se hace una valoración de las pérdidas y el clima de violencia. (3’/jcpc/m)
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Javier González Garza calificó a Felipe Calderón como un tecnócrata enojado al hacer declaraciones en el extranjero sobre los debates de la reforma energética

José Luis Arévalo, conductor: El coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, consideró que el presidente Felipe Calderón toma decisiones autoritarias tal y como lo hacía Vicente Fox.

Rosy Ahuatzin, reportera: El coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, calificó a Felipe Calderón como un “tecnócrata” enojado, que toma actitudes autoritarias como su antecesor Vicente Fox al criticar el trabajo del Congreso de la Unión, y todavía más.

Advierte que le guste o no al Gobierno Federal, habrá o no consulta energética, dijo que las declaraciones del presidente Calderón hizo en su gira por España, donde afirmó que el debate en el Senado es ideológico y no técnico es resultado de su enojo por que su propuesta de reforma esta derrotada.

Javier González Garza, advirtió que su consulta sobre la reforma se realizará pese a la oposición del Gobierno Federal, panistas e incluso algunos perredistas. 

Javier González Garza, fue entrevistado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, el líder de la bancada del sol azteca, precisó que el los foros del senado, hay ponentes de alto nivel que están dando el debate técnico y, por su puesto, también político y han demostrado lo que significa el petróleo para México.

Agregó que Felipe Calderón es bien tratado en España porque inversionistas de ese país están bien contentos ya que les prometió acceso al mercado mexicano.

Acusó que antes de que él llegara a España, Calderón mandó gente de avanzada para que exponer a las empresas españolas las posibilidades del petróleo del país y, por su puesto que España lo recibió con los brazos abiertos y la billetera abierta. (2’42’’/jcpc/m)
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El IETU o el ISR podría quedar eliminado, según Armando Paredes
Raúl González Soto, conductor: Hay quienes dicen que el IETU, éste terrible Impuesto Empresarial a Tasa Única, que lo único que ha hecho es afectar a los que de por sí ya pagamos impuestos, hay quienes dicen que podría desaparecer.
María Inés Camacho, reportera: El próximo año podría quedar eliminado el IETU o el ISR, adelantó el presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Armando Paredes, ante las quejas que han presentado algunos sectores, entre ellos los transportistas, quienes amenazan con un paro nacional si no se les entrega una factura en las casetas de cobro. (51’’/jcpc/m)
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El diputado panista Obdulio Ávila anuncia que a partir de hoy inicia una campaña para hacerse de la mayoría en el Congreso y así aprobar las reformas del Presidente Calderón

Margarita García Colín, conductora: Información que proviene del diputado Obdulio Ávila.
Karina Aguilar, reportera: El diputado panista, Obdulio Ávila, señaló que partir de hoy inicia una campaña entre los panistas para que lleguen consolidados en el 2009 y lograr sacar adelante las reformas propuestas por el presidente Felipe Calderón con una mayoría en el Congreso de la Unión.
En ese sentido, Obdulio Ávila, señaló que, sin duda, a partir de hoy, los panistas tendrán que hacer un trabajo, casa en casa, puerta por puerta, y dar a conocer que van por una reforma petrolera para que PEMEX se modernice y también dijo que PEMEX debe ser del gobierno, pero también de los mexicanos, por lo que la reforma del presidente Calderón no es privatizadora.

Y es que aseguró que hay que dar a conocer a los capitalinos y a todo el país, todos los logros que se han llevado a cabo con los gobiernos panistas.

Asegura el diputado federal que en estos momentos existe un control y una estabilidad económica en México, la cual se ha consolidado en los últimos 8 años por lo que se debe de estar orgullosos del gobierno de Vicente Fox y también del gobierno de Calderón. (2’14’/jcpc/m)
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El presidente Felipe Calderón hace un llamado a la comunidad internacional para cuidar los recursos naturales
Elsa González y Rafael Flores, conductores: El presidente Calderón participó en la inauguración del pabellón de México en la Expo Zaragoza 2008, ahí, el primer mandatario invitó a todas las naciones a cuidar el agua.

Luis Alberto Melo, reportero: Están a punto de concluir las actividades del presidente Felipe Calderón por España.
Durante sus actividades de éste sábado, comenzaron en la Ciudad de Zaragoza donde el presidente Felipe Calderón inauguró el pabellón de México en la Expo internacional de Zaragoza, esto en materia de agua y al encabezar la ceremonia conmemorativa del día de México, donde esta dedicación inició… así abrió sus puertas con un día dedicado a México, el presidente hizo ese llamado, el llamado a todas las naciones del mundo para defender el agua.

Aseguró que España y el mundo contarán siempre con México para el cuidado del medio ambiente.

En las declaraciones que hizo el primer mandatario en la Expo de Zaragoza y luego de la inauguración del pabellón de nuestro país, llegó el mariachi de la Secretaría de Marina y también españoles esperaban formados para conocer el pabellón de nuestro país y ya que estaba el mariachi por ahí, españoles pidieron que cantaran con alguna interpretación, pidieron el “Rey” y el mariachi no se hizo esperar.
Toda la gente cantando y sabiendo el “Rey”; el presidente acompañado de su esposa, Margarita Zavala y también los gobernadores del Estados de México, Enrique Peña Nieto; Chiapas, Juan Sabines; el de Baja California, José Guadalupe Osuna Millán, realizaron un recorrido por el pabellón y luego se trasladaron ala tribuna del agua donde el primer mandatario firmó el libro de honor y dejó un mensaje escrito con motivo de la Expo en la que participan más de 100 países.

El primer mandatario se traslado a otro punto del territorio español, Barcelona, sostuvo un encuentro con el alcalde de ésta ciudad y, en un breve discurso del presidente Calderón, dijo que se escribe una nueva etapa en al relación de México con Cataluña.

Por su parte el alcalde de Barcelona le externó al presidente Calderón el compromiso de su gobierno de trabajar para que ésta ciudad se convierta en un puente entre la Unión Europea y América Latina.

En unos instantes, el presidente Calderón sostendrá un encuentro con José Montilla, presidente de la General Vital de Cataluña, después habrá una cena en honor al presidente y su esposa y habrá discursos de ambos presidentes y con esto concluirá la visita del presidente Calderón en ésta nueva gira por España. (6’/jcpc/m)
Nota: Esta información, también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 13:29, Margarita García Colín.
	TEMA(S): Nacional  

FECHA: 14 / 06 / 08
HORA: 13:28
+
	NOTICIERO: La red de Radio Red
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


Héctor Larios subrayó que se hará el esfuerzo para que la próxima semana se elijan a los consejeros del IFE
Elsa González y Rafael Flores, conductores: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, subrayó que se hará el esfuerzo para que la próxima semana se elijan a los 3 nuevos consejeros del IFE.

El legislador del Pan dijo que este punto forma parte de la agenda del periodo extraordinario de sesiones que inicia el jueves.

Aclaró que no hay acuerdos para la terna que se presentará ante el pleno.

Respecto a los otros puntos que incluye el periodo, Larios, comentó que además de la Reforma a diversas leyes secundarias en materia electoral está pendiente aun modificación al artículo 3 a la Constitución, así como una iniciativa para incrementar la seguridad en la que se plantea que los teléfonos celulares, sólo puedan ser vendidos a personas que se identifiquen y registren sus datos personales, además que los aparatos cuenten con chips para ser ubicados geográficamente.

La propuesta presentada por el diputado Javier Gudiño Ortiz, se contempla hacer obligatorio el reporte de pérdida o robo de un celular y establecer el control de la venta de chips para no hacer mal uso de esos aparatos.

Argumentó que las extorsiones telefónicas crecieron 700 por ciento de 2004 a 2006, se estiman que las ganancias por esa modalidad de ilícito sumaron 11 millones 452 mil pesos de 2001 a 2006, además de que se acumularon más de 12 mil denuncias y se tiene conocimiento de que, por lo menos, 240 bandas de extorsionadores operan en el país.

Otro de los puntos que se espera para éste periodo, es el de la Reforma Penal que anunció el presidente Calderón. (1’35’’/jcpc/m) 
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Integrantes de la sección 22 del SNTE y de la APPO se manifiestan en Oaxaca para conmemorar la represión de hace dos años

Elsa González y Rafael Flores, conductores: Integrantes de la sección 22 del SNTE y de la Organización Popular de los pueblos de Oaxaca marchan por las principales calles de ésta ciudad en conmemoración del segundo aniversario por el intento de desalojo de mentores por parte del gobierno estatal que derivó en un movimiento social en el 2006.

Se ha acordado levantar el plantón de la sección 22.

Samuel Gómez, reportero: El magisterio oaxaqueño ha concluido al lado de la asamblea popular de lo pueblos de Oaxaca su mega marcha que partió del sector poniente de ésta ciudad capital, precisamente entre cerro de la higuera hasta llegar al centro de ésta cuidada, la marcha fue sin ningún incidente, es lo que han reportado los cuerpos policíacos, salvo las pintas que realizaron algunos grupos de jóvenes que iban cubiertos del rostro con pasamontañas.
Cabe destacar que plasmaron en las paredes, no sólo de casas particulares y edificios públicos, incluso en la Catedral de ésta ciudad, sus demandas como es el cese a la represión, 14 de junio no se olvida, tampoco se perdona, entre otros reclamos.

El magisterio oaxaqueño ha sostenido que eso es porque las autoridades federales no han dado cumplimiento al pliego petitorio presentado el pasado 1 de mayo, cabe destacar que ellos están pidiendo la derogación de la Ley del ISSSTE, el cese a la represión, la cancelación de órdenes de aprehensión, la libertad de presos políticos, la entrega de 100 escuelas a manos de la sección 52, entre otras demandas.

Ezequiel Rosales Carreño, dirigente de la sección 22 del SNTE informó que el acuerdo ya fue logrado por la asamblea estatal, levantar, esta misma tarde, el plantón que, desde hace 25 días, mantenían en el centro histórico de ésta capital y el cual afectó a poco más de 6 mil comercios al caer las ventas en un 60 por ciento, también impactó en cuanto al flujo de visitantes, tomando en cuenta que poco más del 25 por ciento de reservaciones para las fiestas de la Guelaguetza, del próximo mes de julio, fueron candeladas, según lo reconoció el presidente de la Asociación de Hoteles y Moteles.
Por ahora, los maestros continúan en el centro histórico de ésta ciudad capital, pues se espera que en unas horas más empiecen a desalojar y a quitar sus carpas que tendieron 25 días de manifestación para presionar a las autoridades. (2’35’’/jcpc/m)
Nota: Ésta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 13:22, Margarita García Colín.
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Conforman el Ejército azul para los Comicios del 2009
Julieta Ballesteros, conductora: Fue conformado el “ejército azul” con miras a los comicios de 2009.
Ivonne Menchaca, reportera: El PAN en la Capital alinea ya sus estrategias de combate y es que, éste sábado, instruyó a su ejército azul conformado por más de 400 personas a reclutar más gente para cumplir la meta de cubrir en un 100 por ciento las 12 mil 208 casillas que se instalarán en el Distrito Federal para el proceso electoral de 2009. (1’9’’/jcpc/m)
Nota: Esta información se transmitió en el noticiero de Pulso Sabatino, 1060 am, 14:32.
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A partir del próximo martes se realizará un foro de la crisis alimentaria en la Cámara de Diputados
Pulso Sabatino: A partir del próximo martes se realizará en la Cámara de Diputados un foro sobre la crisis alimentaria en el que participarán diversas organizaciones sociales y especialistas en el tema, quienes abordarán el tema en 5 mesas redondas.
Víctor Bársenas, reportero: A partir del próximo martes se llevará a cabo en la Cámara de Diputados el foro “Crisis Alimentaria en México”, organizado por el Comité del Centro Estudios para el Desarrollo Rular Sustentable y la soberanía alimentaria.
A través de 5 mesas de trabajo se abordarán temas como la crisis mundial de alimentos y las perspectivas legislativas para enfrentar éste momento de emergencia en nuestro país.

El diputado perredista, Alejandro Martínez, indicó que en dicho foro se buscará identificar las causas que han dado lugar a éste nuevo escenario internacional y coadyuvar en la definición de una estrategia, que además de atender sus efectos, incida sobre las variables que determinan la vulnerabilidad de la economía mexicana.
Informes del Congreso señalan que desde el 2007 se registró un aumento en el precio de la tortilla y que en 4 meses del presente año, los precios del arroz, aceites comestibles, carne, huevo y legumbres, se han elevado afectando el poder adquisitivo de la población y, en mayor medida, a aquella en condiciones de extrema pobreza.

En el “Foro Crisis Alimentaria” en México, participarán investigadores de las facultades de Economía y Medicina, Veterinaria y Zootecnia de la UNAM, así como del Instituto de Investigaciones Económicas, el Colegio de Postrados en Ciencias Agrícolas de la Universidad Autónoma Chapingo y también de la Universidad Autónoma Agraria, Juan Antonio Narro, entre otros. (1’55’’/jcpc/m)
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Presentan iniciativa para aumentar a nueve meses sesiones del Congreso
Alberto Morales
El Universal / 13:30 
La diputada Ana Yurixi Leyva Piñón (PRD) presentó una iniciativa de ley para reformar los artículos 65 y 66 de la Constitución y la Ley Orgánica del Congreso General, y con ello aumentar de seis meses y medio a nueve meses el periodo para sesionar en el Congreso de la Unión. 
Estas reformas permitirían que el Congreso sesione tres cuartas partes del año, lo que daría tiempo suficiente para concretar acuerdos y plasmarlos en disposiciones legales, explicó la diputada. 

De acuerdo con el texto de la iniciativa se mantendrían intactos los tiempos legales respecto a la apertura del periodo, la sesión de recepción del Informe del Presidente de la República, la presentación del paquete económico y la aprobación de la Ley de Ingresos y del Presupuesto de Egresos de la Federación. 

En tanto, la Comisión Permanente sólo funcionaría tres meses, junio, julio y agosto; la sede y mesa directiva se acordaría por los propios legisladores o en las Juntas de Coordinación Política. 

Para la legisladora perredista es necesario que el Congreso sesione ordinariamente en un solo periodo del 1 de septiembre al 31 de mayo del año siguiente, con lo cual estaría en receso en tiempos en que los acuerdos políticos serían difíciles de alcanzar por el contexto de la lucha electoral.
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Considera Jesús Ortega que consulta es estrategia electoral
Eduardo Alonso/ corresponsal
El Universal
Toluca, Edo. de México / 13:35
Ante líderes municipales y cientos de simpatizantes del valle de Toluca, Jesús Ortega, ex candidato a la dirigencia nacional del PRD, sostuvo que la consulta ciudadana que impulsan entorno a Petróleos Mexicanos (PEMEX) también debe entenderse como una estrategia electoral.

"Este es un asunto de principios pero quiero decir que también es un asunto de estrategia que en el Estado de México no deberíamos desperdiciarlo, hace poco se hizo una encuesta nacional y el 80 % de la población dijo que si quiere que se tome en cuenta su opinión -sobre PEMEX--... Este asunto de la consulta es una estrategia política electoral para ganar mayor población a nuestros principios, a nuestras ideas", dijo.

Acompañado por diputados locales, federales, alcaldes y regidores mexiquenses que se dieron cita en el salón de un lujoso hotel de esta ciudad y a quienes les "presumió" sus 17 mil votos que lo colocan por encima de Alejandro Encinas, consideró que ese porcentaje de la población -80- es de izquierda, aunque a veces vota por otros partidos y a veces por el PRD pues los dirigentes hacen malos gobiernos.

"Este porcentaje de la población es potencialmente simpatizante del PRD, de la izquierda, a veces vota por nosotros a veces no, a veces se decepciona de lo que hace el PRD porque no hace buenos gobiernos o porque cometemos errores y torpezas... esa población quiere un partido que construye y que de soluciones", mencionó.

Por último les recordó a los asistentes que "después de hacer un recuento del proceso interno soy el presidente electo del PRD a nivel nacional", subrayó.  
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El 19 de junio comienza el segundo periodo de sesiones del Congreso de la Unión

Margarita García Colín, conductora: Otro tema importante para la semana que entra es que comienza el periodo extraordinario de sesiones del Congreso de la Unión, esto será el 19 de junio, para el próximo jueves que son los días tradicionales de sesión.
Leíamos hace unos cuantos días que por Ejemplo, el senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones anunció e informó que la semana que entra, el martes, tendrá una reunión para acordar la agenda del periodo extraordinario de sesiones.

Hay varias cosas, está lo de los consejeros electorales que, usted sabe, que tienen que entrar 3 más, 3 nuevos, entre otras cosas, está también el día del informe, el primero de septiembre, que se tendrá que cambiar el formato y es parte de la agenda del periodo extraordinario de sesiones.

El próximo 19 de junio comienza este periodo. (58’’/jcpc/m) 
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El PRD está convocando a una movilización llamada de las Cacerolas Vacías ante la crisis alimentaria
Margarita García Colín, conductora: Le quiero informar que el PRD y sus dirigentes están convocando en los próximos días a una movilización un llamado de “Las Cacerolas Vacías” para exigir medidas emergentes ante la crisis alimentaria y la carestía que se siente ya en el país, cuando menos la carestía sí, además harán promociones para que el paquete económico de 2009 tenga un bono alimentario para todas las personas que vivan en niveles de extrema pobreza dentro del país incluido aquellos que viven en zonas no rulares.

Eso es lo que está proponiendo el PRD.

La manifestación de “Cacerolas Vacías” se llevará a cabo, tentativamente, el miércoles 25 de junio frente a la Secretaría de Economía con la presencia del coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza.
Las movilizaciones serán impulsadas por los principales dirigentes de la corriente “Movimiento por la democracia del PRD, a la cual pertenece el propio González Garza, el ex candidato a la dirigencia nacional de ese partido, Alfonso Ramírez Cuellar, entre algunos otros.

Ramírez Cuellar advirtió que la situación económica en el país se incrementará aunada a la crisis alimentaria mundial que afecta a millones de mexicanos, desafortunadamente viene otra crisis que es la de las tarjetas de crédito; hoy, no sólo se pretende entregar la industria petrolera de nuestro país.

Millones de mexicanos a los que les fueron entregados créditos en plásticos por las instituciones bancarias, hoy las están utilizando para comprar comida. (1’50’’/jcpc/m)
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	NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Jesús Ortega asegura que si no ratifican su triunfo acudirá nuevamente al TRIFE

Margarita García Colín, conductora: Sigue pendiente el asunto del presidente nacional del PRD porque José Guadalupe Acosta Naranjo, esta sustituyendo temporalmente.

Jesús Ortega que es uno de los contendientes, a 3 meses de la elección, dijo que si no ratifican su triunfo él recurrirá al  Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, pero la Comisión Nacional de Garantías tiene que definir en éstos días, pero en estos momentos no tenemos nada claro. (45’’/jcpc/m)
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HORA: 20:40
+
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 98.5 fm
GRUPO: Imagen


El PRD buscará evitar que los gobernantes locales o federales puedan promocionar su imagen por medio de spots

Atalo Mata, conductor: Los perredistas van a buscar que de ninguna forma, gobernantes locales o federales puedan promocionar su imagen a través de spots en radio y televisión de los medios de comunicación.

Isabel González, reportera: Se anunció que durante el próximo periodo de extraordinario de sesiones, en el Congreso de la Unión, pugnará para que se elimine por completo los huecos a la legislación electoral constitucional, con ello busca evitar que, de ninguna forma, gobernantes locales o federales puedan promocionar su imagen a través de spots en los medios de comunicación y es que el dirigente nacional del sol azteca, Guadalupe Acosta Naranjo, admitió que no se pueden sancionar porque están fuera de regulación spots como los de la actriz Angélica Ribera, en lo que se hace alusión a las obras que Enrique Peña Nieto prometió durante su campaña para gobernador en el Estado de México 

Al señalar que trabajará directamente con los legisladores de su partido en éste tema, Acosta Naranjo, confió en que el conflicto y vacíos legales como éstos queden superados al llevarse a cabo las modificaciones a las leyes correspondientes.

Cabe recordar que el próximo jueves, cuando dé inicio el próximo periodo extraordinario de sesiones en el Congreso de la Unión donde se abordarán, principalmente, reformas de carácter electoral a leyes secundarias. (2’15’’/jcpc/m)
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