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Redefine el PAN en el Congreso alcances y estrategia de reforma

El grupo del PAN en el Congreso de la Unión redefinió la estrategia y los alcances de la iniciativa para fortalecer a Petróleos Mexicanos (Pemex), al aclarar que no se trata siquiera de una reforma petrolera sino sólo se contemplan cambios a la paraestatal.

El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Enrique Madero, expuso que su arribo a ese cargo en sustitución de Santiago Creel Miranda no tiene otro motivo más que redefinir y reforzar la estrategia de negociación de la reforma a Pemex.

En entrevista explicó que hay un cambio en la visión del PAN sobre la estrategia para aprobar dicha reforma que, aclaró, no es de grandes alcances en materia energética; "vamos, ni siquiera petrolera, sólo se busca fortalecer estructuralmente a Pemex".

Reconoció que es una reforma "light" a pesar de los grandes problemas que el país tiene en materia energética y que su llegada a la coordinación del PAN es para relanzar la defensa de las iniciativas presidenciales para modernizar a Pemex.

Madero precisó que de inmediato inició acercamientos con los demás coordinadores parlamentarios para identificar las coincidencias en el tema.

Por su parte la diputada federal del PAN e integrante de la Comisión de Energía, Yadhira Tamayo Herrera, admitió que se requiere fortalecer la estrategia de comunicación de la reforma a Pemex ya que no ha sido lo efectiva que se requiere entre la ciudadanía.

Destacó la importancia de relanzar la estrategia de negociación en el Congreso y en total concordancia con la dirigencia nacional del Partido Acción Nacional (PAN) para buscar concretar los cambios que fortalezcan a la paraestatal.

Tamayo Herrera rechazó las versiones de índole electoral o las presuntas presiones de medios de comunicación para remover a Creel, y reiteró que el cambio "obedece a una estrategia del partido para dar un mayor impulso a las reformas y fortalecer el trabajo legislativo, en especial la reforma a Pemex".
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Analizaron Uribe y diputados caso de estudiantes mexicanos muertos
Diputados mexicanos que asistieron a la reunión del Parlamento Latinoamericano (Parlatino) analizaron con el presidente de Colombia, Alvaro Uribe, el caso de cuatro connacionales que murieron en Ecuador en un campamento de las FARC.

El diputado Edmundo Ramírez Martínez, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), precisó que como parte del encuentro del Parlatino, efectuado el jueves y el viernes pasado en Bogotá, Uribe Vélez planteó la situación difícil que enfrenta el Estado colombiano debido a los secuestrados por el grupo rebelde.

El integrante de la Comisión de Relaciones Exteriores refirió que esos planteamientos se ventilaron en la reunión con el presidente colombiano, quien les dio una extensa exposición sobre el tema de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC).

"Sabemos que cuando la diplomacia formal es tardía o poco efectiva, la diplomacia parlamentaria puede ayudar a acercar posiciones, restaurar heridas e incluso a hacer sentir el malestar de un país por una situación desafortunada como la muerte de sus connacionales", dijo el integrante de la delegación de legisladores mexicanos.
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La consulta ciudadana sobre la reforma energética. El GDF espera que el IFE dé luz verde a este mecanismo
José Luis Arévalo, conductor: La consulta ciudadana no esta incluida en la Constitución Mexicana, no se habla de hacer ese tipo de consultas ciudadanas, no es anticonstitucional, pero tampoco, el resultado se tenga que cumplir por parte de las autoridades.
En nuestro sondeo, el 91 por ciento de las personas que han participado dicen estar de acuerdo con ésta consulta, que como le digo, el resultado no determinará lo que tenga que hacer el Gobierno Federal.

Por su parte, el secretario general de gobierno del DF, José Ángel Ávila, ha rechazado que la consulta sobre la reforma energética, que se llevará a cabo el próximo 27 de junio, carezca de legitimidad, no se esta diciendo que no sea legítima, la Constitución dice que ni la permite, ni la rechaza.

Francisco Rubio, reportero: El gobierno capitalino mantiene sus esperanzas en que el Consejo General Electoral del IFE de luz verde para la realización de la consulta nacional de la Reforma Energética, toda vez que las legislaciones locales, aseguran que esta contemplado y por ende, facilita el mecanismo, manifestó el secretario general de gobierno del Distrito Federal, José Ángel Ávila.

Luego de que esta semana, el Instituto Federal Electoral del DF, ya asumió el compromiso de organizar la consulta ciudadana para el 27 de julio próximo en torno a la reforma energética que propuso el Gobierno Federal.

El funcionario capitalino rechazó que éste mecanismo carezca de legitimidad.

José Ángel Ávila, afirmó que el gobierno capitalino sabrá acatar la voluntad ciudadana en caso de que ésta decida apoyar la Reforma Energética del Gobierno Federal. (3’13’’/jcpc/m)
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Regresa Calderón de gira por España
Notimex
El Universal / 11:06
El presidente Felipe Calderón arribó al hangar Presidencial de la ciudad de México a las 7:00 horas, tras haber concluido la primera visita de Estado a España del 11 al 15 de junio. 

Luego más de 12 horas de vuelo, el titular del Ejecutivo mexicano regresó a la capital del país con un balance positivo de su estancia en el país ibérico. 

De acuerdo con la agenda presidencial, el resto del domingo Calderón Hinojosa tendrá actividades de carácter personal; se prevé que festeje el Día del Padre con su esposa y sus tres hijos María, Luis Felipe y Juan Pablo. 

El mandatario viajó acompañado por su esposa Margarita Zavala; los gobernadores del estado de México, Enrique Peña; Baja California, José Guadalupe Osuna; Chiapas, Juan Sabines, y el secretario del Trabajo, Javier Lozano. Todos ellos viajaron de ida y vuelta en el TP-01 con el mandatario mexicano.
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 15 / 06 / 08
HORA: 13:24

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Felipe Calderón Hinojosa aseguró que México tiene la estrategia correcta para ganarle al crimen organizado, aseguró Felipe Calderón Hinojosa para el diario El País

Deyanira Morán, conductora: El presidente Felipe Calderón aseguró que México tiene la estrategia correcta y ganará la guerra que libra el Gobierno Federal contra el narcotráfico y el crimen organizado, esto fue a través de una entrevista que publicó el diario El País, precisamente luego de su regreso a México, y que estuvo 5 días por España.

El presidente Calderón, reconoció que al llegara a la presidencia, el problema de la inseguridad era insostenible, Calderón Hinojosa, recordó que al iniciar su administración, advirtió que sería una batalla larga con un problema que se fue acumulando, alargando, tolerando por muchos años, quizá décadas y que tendría por desgracia el costo de pérdidas humanas.

Con respecto a la ayuda de Estados Unidos enmarcada en la iniciativa Mérida aprobada en el Congreso norteamericano para afrontar la guerra contra el narcotráfico y el crimen organizado, el presidente dijo que en los borradores hubo condiciones o elementos que eran inaceptables, aunque el documentos aprobado tiene términos mucho más aceptables.  (1’24’’/jcpc/m)
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El coordinador Emilio Gamboa, confió en que habrá consejeros electorales para este jueves
Deyanira Morán, conductora: El coordinador del grupo parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, confió en que habrá consejeros o consejeras electorales para el jueves o viernes próximo.

Rosy Ahuatzin, reportera: El periodo extraordinario de sesiones comienza ésta semana, probablemente el 19 de junio y éste mismo lunes inicia las reuniones en la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados para llegar a un acuerdo.

Dice Emilio Gamboa que todavía no tienen ningún consenso de apoyo a algún consejero electoral, pero el confía que a finales de la semana ya estén esos tres nombres de los próximos consejeros del IFE.

El miércoles en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión se va a dar a conocer esta convocatoria al periodo extraordinario donde el primer asunto a resolver son los nombramientos de los consejeros del IFE.

Los temas que están acordados para su discusión son el paquete electoral que tiene que ver con los sistemas y medios de impugnación, las modificaciones al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación y el derecho de replica, hay reformas para la regulación de las propiedades entre cámaras, diputados y senadores, aquí se trata de incluir la figura de iniciativa preferencial que obliga al Poder Legislativo a no enviar a la congeladora todas las propuestas presidenciales y en correspondencia habrá un paquete de cambios al cuestionamiento del Poder Ejecutivo Federal.

Aquí, por ejemplo, se propone eliminar el peso de bolsillo, se evitará que muchas leyes y reformas aprobadas por el Congreso queden sin efecto, también se revisaría el veto presidencial al Presupuesto de Egresos de la Federación, habría cambios al formato del informe presidencial y también la autorización de viajes del Ejecutivo sin que tenga que pedir permiso al Congreso, siempre y cuando éstos no rebasen los 15 días y también esta eliminar los permisos legislativos de mexicanos que requieran trabajar en las embajadas, sería suficiente con que notificaran al Gobierno Federal.  (2’46’’/jcpc/m)
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El Congreso de la Unión analiza una iniciativa que permita un mejor combate al contrabando y la piratería
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: El Congreso de la Unión analiza una iniciativa que permita un mejor combate al contrabando y la piratería.
Cristian Daza, reportero: Eduardo Sojo, secretario de Economía adelantó que para fortalecer la acción de la PGR para combatir el contrabando, fue aprobado en la Cámara de Diputados y actualmente se analiza en el Senado de la República una iniciativa para dotar de más herramientas a la policía y combatir éste delito. (45’’/jcpc/m)
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Van a denunciar al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz y al expresidente Fox
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Van a denunciar al gobernador de Oaxaca y al ex presidente Vicente Fox.
Martha Rodríguez, reportera: Al denunciar que desde el 2000 a la fecha se han registrado 26 asesinatos y al menos 200 personas heridas por la represión policíaca, en Oaxaca, por el conflicto que vivió la entidad, el senador del PRD, Salón Jara, presentará, éste lunes, una denuncia penal ante la PGR contra el gobernador de la entidad Ulises Ruiz, contra el ex presidente Vicente Fox y otros, por su presunta responsabilidad en delitos de genocidio y desaparición forzada de personas, dijo que en caso de que ésta denuncia penal no sea resuelta por las autoridades federales, recurrirá a la justicia de los tribunales internacionales, pues se trata de un caso claro de violación a los derechos humanos. (44’’/jcpc/m)
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El PRD en el Senado alista una propuesta alterna de reforma petrolera, para que haya transparencia en el Sindicato de PEMEX
Rodrigo Domínguez, conductor: El PRD prepara una propuesta alterna de reforma petrolera con la que pretende poner freno a la opacidad con la que opera la cúpula sindical de PEMEX encabezada por Carlos Romero Deschamps.

Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado dijo que hay un grupo de potentados que están al frente y se dan el lujo de proponer empresas, sacar contratos, prebendas sin que las autoridades hagan algo para enfrentarlo, el legislador de pronunció a favor de que PEMEX, con sus propios recursos, invierta en áreas como refinación, ductos, almacenamiento y transportación en lugar de entregarlo a manos privadas, explicó que luego de que la iniciativa del presidente Felipe Calderón sea derrotada será necesario presentar proyectos alternativos, lo que podría ocurrir en julio o agosto.

Navarrete advirtió que su partido esta decidido a llevar a cabo la consulta nacional sobre la reforma energética a pesar de las resistencias del PAN y PRI. (1’6’’/jcpc/m)
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El Congreso de la Unión aclara que no es una reforma petrolera lo que se persigue, sino cambios en PEMEX, aclaró Gustavo Madero del PAN

Rodrigo Domínguez, conductor: El PAN en el Congreso de la Unión redefinió la estrategia y los alcances de la iniciativa para fortalecer a PEMEX al aclarar que no se trata de una reforma petrolera, sino sólo cambios en la paraestatal.
El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Enrique Madero explicó que hay un cambio en la visión del PAN sobre la estrategia para aprobar dicha reforma que advirtió, que, aclaró no es de grandes alcances en materia energética.
Incluso, reconoció que es una reforma light a pesar de los grandes problemas que el país tiene en materia energética y que su llegada a la coordinación del PAN, es para relanzar la defensa de las iniciativas presidenciales para modernizar a PEMEX.

Madero precisó que de inmediato inició acercamientos con los demás coordinadores parlamentarios para identificar las coincidencias en el tema. (57’’/jcpc/m)
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Busca PRI “blindar” programas de Sedesol

Jorge Octavio Ochoa
El Universal/ 13:45 

El coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, aseguró que las entidades gobernadas por su partido impedirán que se "prostituya" el uso de los programas sociales del gobierno federal con fines electorales para el 2009. 

Según denuncias de funcionarios de gobiernos estatales del PRI, es muy probable que se registren subejercicios en el rubro, pues a estas alturas del año, apenas se empiezan a entregar los recursos. 

De esta forma, diputados federales del PRI y secretarios de Desarrollo Social de las entidades gobernadas por ese partido, acordaron la creación de una agenda conjunta, para hacer frente a la estrategia del Ejecutivo Federal de utilizar los recursos de los programas sociales con fines electorales. 
No queremos al candidato panista convertido en delegado federal y que se vaya por la libre, sin tener respeto a la autoridad estatal y municipal, señaló Emilio Gamboa durante reunión de trabajo a la que asistió el senador Rogelio Rueda Sánchez, secretario de la Comisión de Desarrollo Social de dicha Cámara. 

"Tienen atrás a 106 diputados que van a dar una lucha abierta para que el programa social del gobierno federal no se prostituya en actos electorales o que busquen votos para el 2009. No lo vamos a dejar", enfatizó Gamboa Patrón. 

Pidió a los funcionarios estatales no tener dudas de que el Revolucionario Institucional pondrá un alto a la pretensión del gobierno federal de usar dichos recursos, con otro fin que no sea el de ayudar a los que menos tienen.
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Consulta energética debilitaría al Legislativo: CEESP

Notimex
El Universal / 15:11
El principal problema de una consulta popular sobre la reforma energética, diferente a la que se lleva a cabo con los foros en el Senado, es que vulnera a las instituciones y en particular al Poder Legislativo, advierte el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP) . 
En su Análisis Económico Ejecutivo semanal, el organismo del Consejo Coordinador Empresarial (CCE) expone que legislar por la vía democracia directa implica la debilidad del Poder Legislativo. 

Si el Legislativo no pudiera cumplir con el proceso de analizar, dictaminar y votar iniciativas "no tendría sentido llevar a cabo tan amplio ejercicio deliberativo y de consulta como el que tiene lugar actualmente en la sede del Senado" , refiere en el documento. 

Ese Poder tiene la obligación de ejercer sus facultades constitucionales, pero sobre todo, de cumplir con el mandato del soberano por el cual fue elegido en un sistema de democracia representativa, explica. 

En este sentido, los foros que en la actualidad se llevan a cabo en el Senado constituyen en sí mismos la consulta popular, argumenta. 

Refiere que el ciudadano está legalmente representado en un cuerpo creador del orden jurídico nacional, y al elegir a sus representantes, deposita su confianza en dicho cuerpo colegiado para que cree la norma que le dará a la nación seguridad, desarrollo, justicia social, educación, entre otros temas. 
El organismo reitera que el sistema jurídico mexicano cancela en la actualidad toda posibilidad de consulta directa, referéndum o plebiscito, al no considerarse la existencia de estos métodos en la Constitución Política del país. 

Según expone, la Ley de Participación Ciudadana del Distrito Federal es una norma de ámbito local y no obliga a la federación, ya que, de acuerdo con su artículo 42, somete a consideración de los gobernados de la capital cualquier tema de impacto que se relacione en su ámbito de validez. 

"Sus resultados jurídicamente no son vinculantes para los órganos del poder público tomadores de decisiones”, indica. 

Además, órganos como el caso del Instituto Federal Electoral (IFE) no están facultados por la ley para realizar consultas públicas, reférendum o plebiscitos. 

En cuanto a la experiencia sobre las consultas públicas en otros países, el organismo destaca que los métodos han sido en muchos casos mal utilizados. 

Por su naturaleza, la iniciativa gubernamental o la que resulte de la discusión en el Congreso sobre el tema energético no puede resolverse en una respuesta de monosílabos, con un simple "si" o un "no”. 
"La complejidad técnica, financiera, administrativa, laboral, constitucional, operativa del tema petrolero, imposibilita la consulta ciudadana en los términos de simple rechazo o simple aceptación”. 
Una consulta popular, referéndum o plebiscito mal aplicado es más un riesgo para la democracia de un país que un beneficio para la misma ", advierte el CEESP. 
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Dialogan diputados mexicanos con Uribe

Claudia Guerrero
Una delegación de diputados mexicanos se reunió con el Presidente de Colombia, Alvaro Uribe, para analizar el caso de los estudiantes que murieron en Ecuador durante una incursión armada contra un campamento de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC).

Así lo reveló el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Edmundo Ramírez Martínez, integrante de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara baja, quien explicó que el encuentro se llevó a cabo el 12 y 13 de junio en Bogotá, en el marco de la última reunión del Parlamento Latinoamericano (Parlatino).


"Los legisladores mexicanos manifestamos nuestra preocupación por ese episodio donde militares colombianos acribillaron dicho campamento donde estaban los jóvenes mexicanos y le hicimos sentir la indignación y malestar del pueblo de México y el Presidente Uribe nos dio extensa exposición sobre el tema de las FARC. 

"Sabemos que cuando la diplomacia formal es tardía o poco efectiva, la diplomacia parlamentaria puede ayudar a acercar posiciones, restaurar heridas e incluso hacer sentir el malestar de un País por una situación desafortunada como la muerte de sus connacionales", aseguró el legislador.

El diputado priista dijo que durante la reunión del Parlatino, Uribe planteó la difícil situación que enfrenta el Estado colombiano ante los secuestrados que mantienen las FARC. 

Por otro lado, Ramírez Martínez lamentó las declaraciones del ex Presidente mexicano, Vicente Fox, a una televisora colombiana, en las que se pronunció en contra de una indemnización a los familiares de los cuatro jóvenes mexicanos que murieron en Ecuador. 

"Al ser cuestionado Fox por la Cadena Caracol sobre si el Ejército o Gobierno colombiano deben indemnizar a los familiares de las víctimas, el ex Presidente mexicano dijo que por el contrario, las familias de esos jóvenes deben indemnizar a los militares colombianos.

"Es lamentable, protagónica, antimexicana y nada solidaria la actitud de Fox al dar la espalda a los mexicanos y quedar bien con el Gobierno colombiano, en el marco de la reunión de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) realizada la semana pasada en Colombia", agregó.
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La Presidenta de los Diputados; Ruth Zavaleta será llamada a comparecer en la JFCA por un caso de despido injustificado de 9 empleados
Margarita García Colín, conductora: tenemos información de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.
Rosy Ahuatzin, reportera: La cita para Ruth Zavaleta es el martes 17 de junio a las 10 horas porque debe de comparecer ante la primera sala del Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje por el despido de 9 trabajadores de la Comisión de Negociación y Construcción de Acuerdos del Congreso de la Unión.

Alejandro Salazar Martínez, abogado defensor, dice que además de asistir la titular de la Cámara de Diputados, tendrá que ir el titular de Banjercito y la diputada del PRD, Sonia Nohelia Ibarra Franquez, ella era presidenta del Comité de Administración del mandato para apoyar estos trabajos de la Reforma del Estado y quien administraba 90 millones de pesos.
Los contratos de estos 9 trabajadores despedidos eran del 9 de abril del 2007 al 13 de abril de éste año 2008.

El secretario técnico de la SENCA, Agustín Basabe, rescindió el contrato a los trabajadores y dijo que fue por órdenes de la propia Ruth Zavaleta porque tenía compromiso con gente del PRD, no se les giró la última quincena que trabajaron ni se les ha dado ningún tipo de indemnización, por lo tanto están solicitando esta demanda de carácter laboral, pero a parte que intervenga el presidente Felipe Calderón para que Banjercito los liquide en sus salarios porque dicen que es una violación al artículo 5to Constitucional ya que dice que nadie puede ser privado del producto de su trabajo si no es a través de una resolución oficial.

Ruth Zavaleta debe presentarse ante la primera sala del Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje el próximo martes 17 a las 10 horas.

Por lo que respecta al periodo extraordinario de sesiones, va a dar comienzo ésta misma semana, el miércoles en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión donde se va a conocer la convocatoria y ahí se determinará, probablemente, inicie el mismo día 19 de junio y en consecuencia los legisladores tendrán que tratar todos estos temas que tienen que ver con los consejeros electorales.

Emilio Gamboa Patrón, el coordinador de los diputados del PRI, esta señalando que podría estar dándose éste consenso a más tardar el jueves o viernes de esta semana porque ellos van a empezar a trabajar desde mañana en la Junta de Coordinación Política.
Entre los temas que se van a realizar en éste periodo extraordinario esta la elección de los consejeros del IFE, también una revisión del paquete de iniciativas para cambiar el cuestionamiento del Ejecutivo Federal, que tiene que ver con el veto de bolsillo para que el Presidente de la República no detenga las reformas o las leyes que aprueban en el Congreso y que éstas queden congeladas.

A cambio el Poder Legislativo estaría poniendo esta figura en la ley que tiene que ver con la iniciativa preferencial y donde el legislativo se compromete a que no se dé el congelamiento, también, de iniciativas que vienen por parte del Presidente de la República, otro de los temas es el asunto del formato del informe presidencial para que no haya incertidumbre para cuando llegue el mes de septiembre, cuando inicie el otro periodo ordinario de sesiones y, bueno, no haya informe y tampoco se le diga al presidente si quiere pisar San Lázaro, se buscaría otro método para que sea éste informe del presidente con una rendición de cuentas claras y sea por escrito y donde haya un diálogo entre los legisladores y el propio presidente de la República aunque no sea el primero de septiembre sino fechas posteriores.  (4’50’’/jcpc/m) 
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Industriales del país se reunirán con el Presidente Calderón para lanza programa de apoyo económico

Margarita García Colín, conductora: Los industriales del país van a presentar al presidente Calderón, en las próximas horas, acuerdos alcanzados para frenar la escalada de precios.

Rosalva Amescua, reportera: Los industriales del país presentarán al presidente Calderón, en las próximas horas, los acuerdos alcanzados para frenar la escalada de precios y donde sacrificarán utilidades.
Ismael Plascencia, presidente de la Confederación de Cámaras Industriales, señaló que serán 60 productos de la canasta básica los que tendrán beneficios una ves que el Ejecutivo Federal regrese éste domingo de su gira por Europa para reunirse con el para poner en marcha dicho proyecto.

En entrevista, el líder de los industriales del país precisó, no obstante, que ésta poyo en la economía familiar que les pidió el primer mandatario ya lo tienen listo y en primero se contemplan 60 productos y que podrían irse agregando algunos más.

No obstante, dijo que no todos los industriales podrían participar.

El líder de CONCAMIN indicó que una vez que se lo presenten se determinará cómo se manejará, añadió que los industriales que se incorporen al programa deberán sacrificar utilidades, pero advirtió que si esto se sigue con una escalada y más en granos, energía y demás será imposible, pero por lo pronto se trata de frenar el alza de precios, no obstante se negó a dar a conocer cuáles serán los productos, toda vez que dijo, primero se lo darán a conocer al presidente Calderón, más que perder es dejar de ganar, pero no lo darán a conocer porque apoyarán la precisión del gobierno sin hacer público el monto, se perderá la industria nacional con tal de apoyar éste programa. (2’35’’/jcpc/m)
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El Presidente de la CDHDF pide al Congreso de la Unión fortalecer al sector privado ante la competencia mundial
Margarita García Colín, conductora: El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos del Distrito Federal, hizo un llamado, y llama la atención proviniendo de ésta institución, pero él dice que los ciudadanos debemos de exigir al Congreso, en general, que se busquen los mecanismos que permitan fortalecer al sector empresarial mexicano.

Don declaraciones del presidente de la Comisión de los Derechos Humanos en el DF, Emilio Álvarez.

Arturo Damián, reportero: El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, Emilio Álvarez, hizo un llamado a la ciudadanía para que exija al Congreso de la Unión que generen mecanismos que permitan el fortalecimiento del sector empresarial mexicano, pues advirtió que en éste proceso de globalización que compite con países como China que combinan lo peor del capitalismo salvaje con lo peor del comunismo salvaje, esto en detrimento de sus competidores comerciales mexicanos.

Álvarez Icaza, señaló que hay industrias en México que están desapareciendo como son las del juguete, calzado y otras más que no pueden competir ante los mercados, donde la explotación laboral es una norma, por eso insistió en la importancia de que el Congreso ponga en la agenda de sus discusiones, la protección del medio ambiente y de las personas porque si sólo se busca la maximización de la ganancia y reducción del costo dijo que el único dañado será la persona. (2’24’’/jcpc/m)
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Diputados trabajarán muchos temas en este periodo extraordinario de sesiones
Alfredo Romo y Carmen Cruz, conductores: Quienes tienen mucho trabajo por hacer en el próximo periodo extraordinario son los diputados.
Adriana Hernández, reportera: los temas del próximo periodo extraordinario están pendientes como es la denuncia obligatoria del robo de celular, pero sobre todo el informe presidencial, el cual, de ser posible, si no se lleva, tampoco asistirá el presidente Calderón al recinto legislativo, así lo manifestó Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD. (33’’/jcpc/m)
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Legisladores buscan proteger a través de leyes a las mujeres migrantes
Alfredo Romo y Carmen Cruz, conductores: Legisladoras buscan proteger, a través de leyes, a las mujeres migrantes.
Martha Rodríguez, reportera: A pesar de la reciente legislación para erradicar la violencia contra las mujeres en México, éste es un fenómeno que continúa dándose en nuestro país, por eso las diputadas de la Comisión de Equidad y Género propusieron ante la Comisión Permanente incluir en el sistema nacional de prevención atención, sanción y erradicación de la violencia a dependencias e instancias a que coadyuven a que ayude a lograr este fin.

La panista Nely Hurtado dijo que se prevé incorporar a la cancillería para que vea la situación de las migrantes y sea la Secretaría del Trabajo en el ámbito laboral. (39’’/jcpc/m)
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Formaliza Yunes ingreso al PAN
Grupo Reforma
Reforma / 21:05
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El ex priísta Miguel Ángel Yunes formalizó hoy su ingreso al Partido Acción Nacional (PAN), luego de desempeñar durante los últimos tres años diversos cargos en administraciones panistas.

El actual director del ISSSTE obtuvo su constancia como miembro activo del blanquiazul en el Municipio de Boca del Río, Veracruz, donde tiene registrada su residencia.

En un hotel de la entidad, Yunes informó que la razón de su afiliación es porque quiere sumarse al fortalecimiento del PAN en el Estado, sin embargo, no aclaró si tiene alguna aspiración política.

"Mi llegada al PAN es para luchar con cada veracruzano, panista o no, con todo el valor que se requiere, para que Veracruz salga de los últimos lugares en desarrollo y de los primeros en pobreza.

"Me afilio al PAN con toda la convicción, el valor y las agallas que se requieren, en un momento en que la conducción del Estado en términos democráticos está en ruinas. Hoy se gobierna bajo el criterio de que la realidad no tiene ninguna importancia, la percepción es lo único que cuenta", comentó.

Yunes aseguró que trabajará porque en la entidad prive la legalidad y, aunque aseguró que el Gobernador Fidel Herrera se dedica más a trabajar por las elecciones que por los veracruzanos, pidió a los panistas apoyar al Mandatario en sus proyectos y acciones positivas. 

"Pero también los convoco a que no permitamos un abuso más, a demandar por las vías legales y democráticas que el Gobierno se dedique a gobernar, no a intervenir en las elecciones, a exigir transparencia, a luchar juntos para que en Veracruz se restablezca la democracia como forma de vida", añadió.

El ahora panista renunció al Partido Revolucionario Institucional (PRI) el 15 julio del 2004 por considerar que el partido estaba en manos de Roberto Madrazo; en ese entonces, la Comisión de Justicia Partidaria del Comité Ejecutivo Nacional priísta informó que estaba por sancionar a Yunes por diversas denuncias de violación a los estatutos.
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