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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· La diputación del PRD cuestiona la gira de Calderón por España
· Diputados de Convergencia dudan sobre el secuestro de inmigrantes cubanos en Chiapas
· Las instituciones de educación superior deberán presentar estados financieros a diputados
· En la Cámara de Diputados quieren legislar en apoyo a la aviación civil mexicana
· Jesús Ramírez Strabos. Políticas en materia de aviación. El problema de los combustibles y los aeropuertos
· Gustavo E. Madero.- 'Acciones del PAN para la aprobación de la reforma petrolera de Felipe Calderón Hinojosa'
Lunes 16 de junio de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  16/06/08
HORA: 06:09

0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


La diputación del PRD cuestiona la gira de Calderón por España
Florencia Ángeles, reportera: Balance positivo sólo para los españoles en la gira del presidente Felipe Calderón por el país ibérico, afirmó el PRD en la Cámara de Diputados. Su coordinador, Javier González Garza, dijo que el mandatario fue a buscar aplausos en el Congreso español porque aquí no los tiene, además de seguir abriendo las puertas de México a la inversión privada, especialmente a la española como se ha visto en el caso de Juan Camilo Mouriño, por lo que reprochó, una vez más, que insista Calderón en la privatización del sector energético por parte de empresas extranjeras. Duración 1´11´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  16/06/08
HORA: 07:04

0
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


Diputados de Convergencia dudan sobre el secuestro de inmigrantes cubanos en Chiapas
Roberto José Pacheco, reportero: La diputación de Convergencia descalificó la versión de las autoridades migratorias en el sentido de que un comando armado secuestró a 33 indocumentados cubanos y 4 hondureños cuando eran trasladados a una estación migratoria en Tapachula, Chiapas. El diputado, José Manuel del Río Virgen, de Convergencia, puso en tela de duda la aparición de un grupo armado que secuestró a estos indocumentados y desde San Lázaro lanzó un llamado a las autoridades del Instituto Nacional de Migración. Aseguró que los custodios de migración tienen un historial negro. Duración 1´15´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  16/06/08
HORA: 07:10

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  W Radio


Las instituciones de educación superior deberán presentar estados financieros a diputados
Verónica Rangel, reportera: Las instituciones educativas de nivel superior que reciben recursos públicos tendrán que rendir cuentas ante la Cámara de Diputados. Que se preparen las universidades que reciben recursos del erario público como la UNAM y el Politécnico, porque la Comisión de Vigilancia revisará sus cuentas.

El presidente de esta comisión, Antonio Ortega, informó que ya se les giró una invitación formal a todas las instituciones educativas de nivel superior para que entreguen sus estados financieros. 

En el caso de la UNAM, el rector, José Narro, pidió a los diputados una reunión para analizar número por número la situación financiera de la máxima casa de estudios. Duración 57´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  16/06/08
HORA: 07:39

0
	NOTICIERO: Acento Informativo

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  Radio Noticias


En la Cámara de Diputados quieren legislar en apoyo a la aviación civil mexicana
Armando Gasca, reportero: México comienza a padecer la crisis de la aviación comercial a la que ya se llama la tormenta perfecta, el presidente de la subcomisión de Transporte de la Cámara de Diputados, Jesús Ramírez Stabros, ofreció detalles del diagnóstico sectorial.

La Comisión de Transporte de la Cámara de Diputados modernizará la legislación del sector una vez que escuche a todos los actores del ramo, así como a las autoridades federales. Duración 1´50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista (fragmentos)
FECHA:  16/06/08
HORA: 07:49

0
	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Jesús Ramírez Strabos. Políticas en materia de aviación. El problema de los combustibles y los aeropuertos
En entrevista telefónica con Ricardo Rocha, el diputado del PRI, Jesús Ramírez Stabros habló sobre el problema del incremento de los combustibles y las acciones que tomará la Cámara de Diputados para combatirlo.

Bueno, vamos hacia un problema muy serio, porque la aviación en el país sigue siendo un tema bastante abandonado, no hay una política clara y desde hace muchos años hemos estado insistiendo en este tema, hay ejemplos claros de la falta de decisión en la aviación en México, por ejemplo el Aeropuerto de la ciudad de México, no se hizo.

En fin, hay una serie de cuestiones que claramente indican que la aviación para el país no es importante y al mismo tiempo la aviación tiene que competir todos los días contra aviaciones de otros países donde sí es considerada prioritaria para el desarrollo. Por otro lado, hay cuestiones de monopolios dentro de la aviación que no permiten que ésta sea una materia de mercado, los aeropuertos, por ejemplo, los combustibles, todos esos son aspectos monopólicos que influyen en una industria de mucha competencia.

La falta de decisión de hacer el aeropuerto creó muy altos costos en la producción de la aviación en este país, otra es que la falta de turbosina, por ejemplo, que es el caso de la crisis de este momento, la falta de turbosina, bueno, pues también incrementa costos, hay costos que cobra ASA, por servir el combustible, por transportar el combustible, que evidentemente, ante crisis como la de este momento hace que el petróleo y la gasolina sean muy caras para la aviación nacional. Duración 8´24´´ ys/m. 

	TEMA: Entrevista

FECHA: 16/06/08

HORA: 07:26

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio 


Gustavo Enrique Madero.- 'Acciones del PAN para la aprobación de la reforma petrolera de Felipe Calderón Hinojosa'
Vía telefónica, Gustavo Enrique Madero, coordinador de la bancada del PAN en el Senado, dijo que ya empezaron a hacer una recomposición sobre el tema de la Reforma Energética desde la discusión hasta la negociación. Acotó que ya están insistiendo en que se le ponga el nombre adecuado, es una reforma a Pemex y no es una Reforma Energética.

También menciona que no es una reforma constitucional, razón por la cual no se puede hablar de que se está entregando el petróleo, y que aún están a tiempo de que la población entienda que el objetivo es ayudar al crecimiento de PEMEX.

Indica que el objetivo es mantener la industria petrolera en PEMEX adecuando las prácticas de gobierno cooperativo, de explotación, las tecnologías e ir a las aguas profundas, para mejorar la capacidad de PEMEX para producir el petróleo y para gobernarse mejor.

Comenta que lo que el PAN busca hacer es un trabajo legislativo a diferencia de lo que está haciendo el PRD, que busca una campaña política electoral, y como el referéndum no existe en la Constitución, lo van a hacer de la manera en que sí está marcada y que van a tomar todas las opiniones. Duración 8’ 48”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario
FECHA:  16/06/08
HORA: 06:20

+
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Creel ha cumplido cabalmente con su responsabilidad: Carlos Abascal
Carlos Abascal, colaborador: Hoy quiero reflexionar sobre hechos de los que fui testigo presencial y participante, cuando Acción Nacional ha tomado la decisión, en voz del presidente de hacer una serie de ajustes a su estructura para afinarla y estar mucho mejor preparados para los retos que el partido habrá de enfrentar sin duda este mismo año, el año entrante, y que tienen que ver con iniciativas de ley y los procesos electorales federal y estatales de 2009.

Santiago Creel Miranda es un personaje muy importante en responsabilidades, y más allá de las versiones periodísticas respetables, pero con las que no estoy en lo absoluto de acuerdo, Santiago Creel es una persona que ha cumplido cabalmente con su responsabilidad y que sin duda habrá de recibir los reconocimientos adecuados de parte de su partido, pero es natural, es normal en todo grupo humano, y sobre todo en la política, en donde los cargos son temporales, que aquel que tiene la responsabilidad de conducir a un grupo humano busque pedirle a las personas que están en los mandos que ocupen las posiciones que conforme a su visión de la responsabilidad por desempeñar, convienen más al perfil, a las características de cada una de las personas.

Así pues, el presidente del partido ha reiterado que este cambio y estos cambios, porque también está cambiando al subsecretario general del partido y también hará algunos otros ajustes en la estructura operativa del partido, obedece a ese doble objetivo, la necesidad de relanzar y fortalecer, hacer un nuevo esfuerzo e incorporar un nuevo aire a la discusión de algunas iniciativas, particularmente la petrolera, y por otro lado la necesidad de crear condiciones para enfrentar los retos que van a significar las elecciones federal y estatal del año entrante. Duración 4´19´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios

FECHA: 16/06/08

HORA: 06:47

-
	NOTICIERO: Nino Canún y ¿usted qué opina?

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Realmente es una locura la discusión del tema petrolero: Ramón Pieza Rugarcía

Ramón Pieza Rugarcía, colaborador: Trato de entender varios retos que está haciendo el señor presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) a los Estados Unidos. Me voy a remontar un poco hacia la historia de México para entender que efectivamente ahí hay un problema serio y habría que entender hasta dónde se puede llevar el asunto de los retos. 

No sé si estos retos que está haciendo el señor presidente Calderón son propositivos y son por un asunto de dignidad presidencial y de dignidad de nuestro país o bien se trata de retos exclusivamente establecidos para el consumo de los medios y de la propia sociedad. 

El primer reto que resulta es el de la seguridad compartida, el de "México pone los muertos, Estados Unidos pone los consumidores". Entonces tenemos que compartir todo este proceso y este asunto. 

El segundo reto fue el real o aparente rechazo de los 350 millones de dólares del Plan Mérida que en un momento dado entró con 500, bajó a 400, cerró en 350 y definitivamente ahora dice el Presidente que el Plan Mérida ya tiene una serie de condiciones aceptables y que habría que ver si es que EU sigue en ese tipo de asuntos para poder aceptarlo. 

Cuando fue a España recientemente, fue buscando entre otros, seguramente a los de la empresa española Repsol, esta empresa que se dedica a cuestiones de carácter petrolero y energético en general. Y recordemos lo que hizo aquel coordinador de campaña que tuvo el propio presidente Calderón durante su contienda, el señor Solá que ha sido motivo de varias críticas y que no ha habido respuesta, tal vez o porque no la haya o simplemente que no da la gana que se sepa que hay un embajador plenipotenciario en materia de venta en España. 

Estados Unidos al igual que en la Segunda Guerra Mundial, y aquí va un poco la parte histórica, pareciera ser que reclama como suyo el petróleo. Desde luego la parte que fue nacionalizada de EU fue muy pequeña, hubo mucho más de parte de Gran Bretaña, hubo de otros países, pero la parte estadounidense no fue tan importante. 

No aceptó aquellos bienes que acordó con Ávila Camacho de los alemanes, que quitó a los alemanes sus bienes y se los entregó a EU. Se hizo así un convenio de pagos en 1942 pero pareciera que esto no fue suficiente. 

Las presiones de ese entonces, pues me parece que pudieran ser iguales a las que hay ahora. Estados Unidos a México le permitió explotar el petróleo, pero para consumo doméstico y asÍ se mantuvo hasta el gobierno de Echeverría. Ya cuando llega José López Portillo se abre el esquema de exportación en una forma franca y decidida, vender al extranjero, puerta de Estados Unidos, pues prácticamente estaba prohibido el propio Estados Unidos. 

En la actualidad Estados Unidos tiene un fracaso muy serio en materia petrolera en Irak, en Afganistán. El proyecto de control de todo el asunto petrolero pues pasa a una condición de primacía de mucha importancia. 

La enemistad con Irán, ése es otro asunto, que también se coloca frente a la imposibilidad de acceder a esos mantos petroleros, y lo mismo pudiera pasar con Venezuela, aunque ahí todavía no queda claro. 

Hay una enorme soberbia de parte de los sauditas, porque saben de antemano que en sus producciones se encuentra la posibilidad de subir o bajar el precio del petróleo. Igual de soberbios están los Emiratos Árabes Unidos. 

Vuelven de nueva cuenta entonces Estados Unidos los ojos a México, y recuerda aquel asunto de una compañía de inversión México-americana que se llamaba Las Cimas, en aquel entonces, y se establecieron ahí los contratos de riesgo.

Es muy interesante porque fue en esta época, no fue sino hasta cuando Ruiz Cortines los anuló, pero antes existían estos contratos de riesgo con aquella corporación que se llamaba Cima. 

Las artimañas del Gobierno Federal sobre lo que hay de información de lo que tenemos o no tenemos en México en materia petrolera, pues han dejado a una sociedad totalmente desconcertada: que si aguas someras ya no se habla de ello, que si aguas profundas, que si la zona fronteriza, que si el popote, todas las cosas que nos han venido estableciendo y estructurando. 

Pero la insistencia gringa hace suponer, y creo que con bastante razón, que en México hay bastante, muchísimo petróleo, se pasan pues el asunto de Ruiz Cortines de haber anulado la posibilidad de los contratos de riesgo por el arco del triunfo, por esa razón quieren modificar los esquemas jurídicos. 

Ofrecerle a España es un poco picarle la cresta a los gringos, aunque si los españoles llegaran a entrar aquí a México lo venderían a los Estados Unidos, pero la propiedad sería de España y no de los Estados Unidos y seguirán reclamando lo que es propio. 

Seguir pellizcando a los Estados Unidos sin establecer un criterio serio de romper relaciones, pues resulta totalmente infantil; es un juego bastante perverso que no conduce absolutamente a nada, es darle de palos al avispero: van a salir las avispas y necesariamente te van a picar. 

Y como ya no es el Presidente de las derechas sino el Presidente del centro, pues esto todavía puede ser un reto más importante, todo mundo está en el centro, ésta es la psicología del ombligo, que está en el centro del cuerpo y no sirve absolutamente para nada porque faltan definiciones. 

Calderón tiene una opción que es la de ver la posibilidad de un Andrés Manuel López Obrador como una fuerza real para oponerse, si es que quiere darle piquetes a los Estados Unidos, pero si no, preferirá agredirlo y destruirlo con lo cual va cerrando las puertas a la oposición a una realidad que no sabemos si el Presidente la quiere o no, no sabemos si quiere entregar o no el petróleo; por momentos parece que sí, por momentos parece que no. 

Si uno escucha a los panistas, yo la verdad me carcajeo cada vez que escucho las defensas que hacen, pero también me carcajeo de las agresiones, o sea realmente es una locura. Duración 10’44”nbsg/m

	TEMA(S) Comentario
FECHA:  16/06/08
HORA: 06:57

+
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El PRI parece resurgir en el plano electoral: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López Dóriga, colaborador: La noche del 2 de julio del 2000 hubo quienes dieron por muerto al priísmo y le oficiaron sus misas de réquiem, y los primeros en aceptar aquella defunción fueron los mismos priístas; hoy, a ocho años de distancia, dos elecciones presidenciales perdidas y desplazados en el Congreso, el PRI parece resurgir, no sé si por su fuerza o por la debilidad de los otros.

La última encuesta del gabinete de comunicación estratégica debe haber, o por lo menos debería haber, encendido las luces de alarma en el PAN: gobierno y en el PRD, a menos que haya calificado esta encuesta como cuchareada, que podría estar, pero no los triunfos electorales del PRI en el último año y medio.

De acuerdo con esta última encuesta del Gabinete de Comunicación Estratégica, el PRI, como partido, aparece a la cabeza de las preferencias para las elecciones presidenciales de 2012 con 30 por ciento, le sigue el PAN con 24.6 por ciento y el PRD, que se mantiene en su histórico 15.8 por ciento.

Eso es, claro, como partido, ya hablaremos y veremos qué ocurrirá con candidatos, porque esto cambia todas las estadísticas, las modifica porque nosotros votamos finalmente no por partidos ni por plataformas, votamos por candidatos, y los candidatos son los que hacen la diferencia. Duración 1´42´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  16/06/08
HORA: 07:45
0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Formato 21


Es un problema de grupos que tienen posiciones dentro del Senado: Gustavo López
Gustavo López Montiel, director de la carrera de Ciencias Políticas, habló sobre la remoción de Santiago Creel y la situación en el Partido Acción Nacional. En ese acto convergen diversas estrategias, por un lado una necesidad del grupo de Germán Martínez por hacerse del control de la mayor parte de los cargos clave, tanto de la administración pública como del PAN.

Esto, porque viene, en los siguientes meses inicia el proceso electoral para elegir diputados, en el año 2009, y pues, se requiere tener el control de las estructuras partidarias más relevantes para poder asegurar la lista de candidatos; esa es una primera estrategia y el 2009 es un elemento clave.

La Reforma Energética es un elemento clave dentro de las diferentes reformas que el presidente Calderón ha impulsado. Ese es un problema de los grupos que tienen posiciones dentro del Senado, no era solo Creel, sino los diversos senadores que conforman la Comisión de Energía.

La mala relación con las televisoras podría ser otro elemento, pero al final de cuentas, a pesar de esa mala relación con las televisoras, habría que recordar que las encuestas que salieron en la semana de la remoción de Creel, pues él estaba a la cabeza de los candidatos panistas, y en ese sentido, por muy mala imagen que tuviera en las televisoras, Creel, a final de cuentas, era un panista conocido.

Al interior del PAN hay panistas muy a disgusto con la remoción de Creel, el PAN es uno de los pocos partidos donde quien designa a los coordinadores en las fracciones parlamentarias es el presidente del partido. 

En ese sentido habría que ver hasta qué punto es benéfica esta facultad que tiene el presidente del PAN.

A partir de las alianzas con el grupo de Creel hicieron que Germán Martínez llegara a la presidencia del PAN. Duración 7´42´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  16/06/08
HORA: 07:01
0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Calderón no le augura nada bueno al PRD en las próximas elecciones

Carlos Loret de Mola, conductor: El presidente Felipe Calderón Hinojosa no le augura nada bueno al PRD en las elecciones de mitad de sexenio.

En una entrevista concedida al diario "El País", Felipe Calderón sostuvo que el PRD se ha desplomado en las preferencias electorales en todo el país. 

Dijo que los comicios federales del próximo año serán competidos y que hay posibilidades de que el PAN pueda lograr mayoría absoluta. Duración 15´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios

FECHA: 16/06/08

HORA: 06:15

0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Todo parece indicar que los cubanos ya se encuentran en Miami: Sergio Sarmiento

Sergio Sarmiento, conductor: Pues según el embajador de la Habana en México, Manuel Aguilera de la Paz, la mafia de Miami que se dedica al tráfico de personas en Cancún está detrás del secuestro, entre comillas, que para él no es más que rescate de 33 indocumentados cuando eran trasladados desde Quintana Roo hacia un centro de detención en Chiapas.

Esa es la posición del gobierno de la Habana, que además señala que estos cubanos que fueron para algunos rescatados, para otros secuestrados, mientras iban a ser entregados a las autoridades migratorias mexicanas, deben estar ya en Miami, esto debido a la actividad de una mafia traficante allá en el sur de nuestro país.

Según algunas versiones, según Amador Rodríguez Lozano, ministro de Justicia de Chiapas, debido a la fuerte organización de las bandas de traficantes cubanos, estos cubanos podrían encontrarse ya allá en el estado de Florida, allá en Miami.

Por la información que tenemos, dice él, de que opera en esta parte del sureste una mafia cubana que se dedica al contrabando de cubanos hacia Miami, todo parece indicar que en un operativo de esta naturaleza, estas personas ya se encuentran en Miami. Duración 2’3.8”, nbsg/m
	TEMA: Sondeo

FECHA: 16/06/08

HORA: 09:15

0
	NOTICIERO: Proceso online

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: 


	¿Quién está marcando la pauta en la reforma petrolera? 

	a) Calderón
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	10.78 %  351 votos 

	b) López Obrador
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	77.99 %  2540 votos 

	c) Ebrard
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	11.24 %  366 votos 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· PRD no votará por un periodo extraordinario a la medida de la derecha

· Rechazan PAN y PRD en San Lázaro eliminar subsidio a la gasolina

· IMEF pide revisar subsidio a la gasolina

· Propuesta de Reforma Energética creada por algunos diputados del PRI

· No hubo rebelión contra Creel: senadores panistas

· Ahora sí habrá resultado de la elección perredista: Comisión de Garantías

· Rechaza IEEM organizar consulta petrolera

· No creo que hayan impedido la entrada de Ebrard a instalación de INAH

Lunes 16 de Junio de 2008

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 16/06/08

HORA: 13:30
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


PRD no votará por un periodo extraordinario a la medida de la derecha

Adriana Hernández, reportera: Hace unos minutos se llevo a cabo lo que es una conferencia de prensa con el diputado Alejandro Sánchez Camacho, él y también la diputada Aleida Alavéz –ambos del PRD- se pronunciaron en torno a este periodo extraordinario que va a comenzar el próximo jueves y ellos ya tienen su plan de acción, ellos advierten que en este periodo no se van a tratar temas importantes como lo es el plebiscito, referéndum y revocación de mandato así como derechos humanos y soberanía alimentaría, aseguran que no van a ser comparsa ni del PRI ni del PAN porque lo que se trata es de sacar adelante a los consejeros electorales así como las modificaciones al informe presidencial.

-Insert de dip. Alejandro Sánchez- “Como grupo parlamentario del PRD no vamos a firmar un cheque en blanco, tampoco vamos a votar por un periodo extraordinario que sea un traje a la medida del bloque de la derecha”.

Esto es tres días antes de que inicie el periodo extraordinario de sesiones aquí en San Lázaro y ya los perredistas se preparan para no participar en la agenda legislativa. 1’ 11” a.l./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 06 2008
HORA: 14:13

	NOTICIERO Milenio.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 

GRUPO :


Condiciona PRD periodo extraordinario de sesiones

La fracción del PRD en la Cámara de Diputados condicionó la realización del periodo extraordinario de sesiones del Congreso a incluir un paquete de reformas en materia social, como la soberanía alimentaria, plebiscito, revocación de mandato y otras en derechos humanos.

En rueda de prensa, los diputados federales Alejandro Sánchez Camacho y Aleida Alavez Ruiz, del PRD, destacaron que este es un acuerdo de la Mesa Directiva de esa bancada y que se busca no sólo incluir temas electorales y políticos en el periodo que inicia el próximo 19 de junio.

Sánchez Camacho dijo que en vísperas de que la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados defina la agenda final para el periodo extraordinario se deben establecer una serie de temas en materia social, derechos humanos y de democracia directa.

En tanto, Alavez Ruiz comentó que al PRI y al PAN sólo les interesa el nombramiento de los tres nuevos consejeros del IFE y las leyes secundarias en materia electoral, pero no temas como el plebiscito, el referéndum y la revocación de mandato.

En entrevista por separado, el coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, comentó que el martes la Comisión Permanente del Congreso convocará al periodo extraordinario y ahí se definirán los temas de la agenda a tratar.

Javier González Garza, coordinador del PRD, también se pronunció a favor de que en el periodo extraordinario se incluyan la reforma al Artículo 3 constitucional, para garantizar el acceso a la educación media superior a todos los jóvenes del país. masn/m
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	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 12.90 
GRUPO: Radio 13


PAN-PRD: debe seguir subsidio a gasolina

Jorge Santa Cruz, conductor: Coinciden los coordinadores del PAN y PRD en la Cámara de Diputados, Héctor Larios y Javier González Garza, en que sería un error eliminar el subsidio a la gasolina, pues provocaría una mayor inflación. Duración: 15”, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online

GRUPO: Notimex


Rechazan PAN y PRD en San Lázaro eliminar subsidio a la gasolina

Los coordinadores del PAN y del PRD en la Cámara de Diputados respaldaron las declaraciones del gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, en el sentido de que sería un error eliminar el subsidio a la gasolina porque provocaría más inflación.


El coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), Héctor Larios Córdova, dijo que comparte las opiniones del Banco de México, ya que los "subsidios, mientras la volatilidad de los precios esté tan alta, tenemos que sostenerlos".


En entrevista en San Lázaro argumentó que eliminar el subsidio a las gasolinas afectaría a la estabilidad de la economía mexicana.


Restó importancia a las versiones de que existe una "invasión" de consumidores estadounidenses en ciudades mexicanas en la frontera para comprar gasolina. "Yo vivo en un estado fronterizo y no hay tal invasión".


Larios Córdova pidió actuar con mucha cautela en el tema de los subsidios, ya que la inflación afecta a los más pobres, además se debe cuidar a la economía del país y tener "cautela para no liberar alguna cosa que haga que explote la inflación".


A su vez, el coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Javier González Garza, también defendió la política de subsidios a los combustibles y recordó que ese partido se opuso al llamado "gasolinazo".


"Sería un error, sin ninguna duda, eliminar esos subsidios", dijo el diputado federal quien se pronunció también por ampliar las atribuciones del Banco de México no sólo para mantener las tasas de interés y en el tema monetario, sino también para el desarrollo del país y el empleo.


González Garza pidió ampliar la política de subsidios en el país y recordó que hace más de una década se eliminaron los subsidios en México y hoy es un país dependiente de lo que producen otras naciones. a.l./m
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	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


IMEF pide revisar subsidio a la gasolina

Martha Alicia Villela, reportera: El Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas recomendó al Gobierno federal revisar el subsidio a la gasolina.

Federico Casas Alatriste, presidente nacional del IMEF, explicó que el subsidio está generando distorsión en la economía, de ahí su propuesta de una eliminación gradual.

Joaquín López Dóriga, conductor: Lo que pasa es que “está creando distorsión en la economía”, pero si se quita el subsidio no habría “distorsión” sino desastre, un reventó de la economía. Tan es así que el Banco de México insiste en que debe mantenerse. Duración: 30”, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 16/06/08

HORA: 13:41
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 2 emisión

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio SA


Propuesta de Reforma Energética creada por algunos diputados del PRI

En entrevista vía telefónica el diputado priísta José Murat comentó: A voz propia y en representación de un grupo de diputados -12 ó 15 y en aumento- dijo que hay un planteamiento de hacer unas contrapropuestas a lo que mando el Ejecutivo federal al Senado y por supuesto a la que entró a la Cámara de Diputados.

El legislador dio a conocer que se está trabajando en cada una de ellas junto a un asesor especializado, a lo que agregan su opinión y su punto de vista. Aclaró que el tema de la explotación es muy distinto al de la exploración, comercialización, distribución y todo lo que se ha planteado con la finalidad de que no quede el tema en manos de la iniciativa privada.

Subrayó que están proponiendo que la división de PEMEX regrese a su planteamiento original ya que creen que se puede definir presupuestalmente a plazos, en planteamientos de 1 año, 3 años con la finalidad que el gobierno pueda pagar, pero no para que participe la iniciativa privada en la explotación petrolera. En el tema de las licitaciones indicó que no se ha aclarado la participación de terceros no obstante señalan que no son los terceros la iniciativa privada, por lo que falta que expliquen quienes son los terceros. Por último recalcó que la renta petrolera debe ser únicamente para México y debe servir como palanca de desarrollo para el país. 7’ 20” a.l./m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 12.90
GRUPO: Radio Trece


No hubo rebelión contra Creel: senadores panistas

Jorge Santa Cruz, conductor: Rechazan senadores panistas que una rebelión contra de Santiago Creel haya sido el motivo de su remoción como coordinador en la Cámara alta. Duración: 15”, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 16/06/08

HORA: 11:19
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online

GRUPO: El Universal


Refutan senadores panistas rebelión contra Creel

En el grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) no se produjo ninguna rebelión contra Santiago Creel ni es la causa de su salida de la coordinación, aseguraron los senadores Rubén Camarillo Ortega, Blanca Judith Díaz y José Isabel Reyes. 

Según ellos, Creel dejó la coordinación por la necesidad que tiene la dirigencia nacional de darle un nuevo impulso al grupo y a los planes del partido para las elecciones del próximo año. 

Camarillo sostuvo que nunca ha visto una rebelión en su grupo, sino discusiones y diferencias, como en cualquier organización plural. 

Además, destacó la disposición de Creel de siempre escuchar y atender a sus compañeros. 

Sobre el argumento de que el ex secretario de Gobernación es responsable de los resultados del foro petrolero, Camarillo recordó que desde hace dos años, como secretario de la Comisión de Energía, ha tenido la representación del PAN en esta materia. 

"Si quieren un responsable en relación con el debate, sería yo", comentó. 

Blanca Judith Díaz destacó que Creel es su amigo y merece todo su respeto. Tampoco sabe nada de rebeliones. 

La legisladora recordó que por estatutos el líder nacional del PAN, Germán Martínez Cázares, tiene la atribución de relevar a los coordinadores. 

Su compañero José Isabel Reyes Trejo sostuvo que todos los senadores panistas quedaron conformes con la explicación que les dio el dirigente sobre los motivos de la salida de Santiago Creel. 

Obedeció, sostuvo, a los nuevos planes que tiene el líder panista para impulsar los trabajos del grupo y las acciones con miras a los comicios del 2009. 

Reyes Trejo también comentó que desconoce la versión de que Creel se opuso a una alianza del PAN con el partido de la maestra Elba Esther Gordillo, en relación con el proceso electoral del año siguiente a.l./m
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	NOTICIERO: Radio 13
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ESTACION: 12.90
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Ahora sí habrá resultado de la elección perredista: Comisión de Garantías

Jorge Santa Cruz, conductor: Ahora sí, la próxima semana habrá resultado final de la elección interna del PRD, así lo dijo la presidenta de la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia del partido del sol azteca, Ernestina Godoy. Duración: 15”, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 16/06/08
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	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Rechaza IEEM organizar consulta petrolera

Toluca, Estado de México, Enrique I. Gómez, reportero: El Instituto Electoral del Estado de México rechazó organizar una consulta sobre el tema de la reforma petrolera como lo solicitó la dirigencia del PRD en la entidad.

En conferencia, el presidente del Instituto, José Núñez, advirtió que no tienen las facultades para organizar el referéndum o consulta requerida por el PRD, pues la constitución establece que este tipo de ejercicios pueden desarrollarse, pero a solicitud del Gobernador o del 20 por ciento de los inscritos en la lista nominal.

"En conclusión, el Instituto Electoral del Estado de México no puede organizar el referéndum de oficio o a solicitud de persona distinta a la señalada en la ley o en supuestos no considerados en la misma, atento al principio de legalidad que rige su actuación, al no ser una facultad autónoma", expresó Núñez.

La representación del PRD ante el IEEM había solicitado que el organismo realizara la consulta a petición de Ayuntamientos perredistas con el fin de conocer si la ciudadanía mexiquense está a favor o no de la inversión de capital privado en Petróleos Mexicanos. Duración: 0, reoc/m.
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	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


No creo que hayan impedido la entrada de Ebrard a instalación de INAH

Joaquín López Dóriga, conductor: Yo esto no me lo creo, no me lo creo porque resulta que de ser verdad…, estoy buscando al director del Instituto Nacional de Antropología e Historia, Alfonso de María y Campos, porque dicen que por orden suya le prohibieron la entrada al Castillo de Chapultepec a Marcelo Ebrard. Esto no me lo puedo creer, porque de ser así es para cesar a este funcionario.

Juan Carlos Santoyo, reportero: Esta mañana se realizaría en el alcázar del Castillo de Chapultepec, un foro sobre energía, organizado por el Sindicato Mexicano de Electricistas, el Sindicato de Trabajadores de la Industria Nuclear y el Sindicato de Trabajadores de Antropología e Historia.

Durante más de media hora, los dirigentes sindicales esperaron para entrar al Castillo de Chapultepec y no lo hicieron; luego vino la determinación que fue dada a conocer por Cristina Gutiérrez, secretaria general de la Sección 3 del Sindicato de Trabajadores de la Educación, del mismo Castillo de Chapultepec: 

“Las autoridades del INAH nos señalan que no se puede llevar a cabo porque tendrá la asistencia del jefe del Gobierno del DF”.

Pero en como el jefe de GDF no llegó, tampoco se dejó entrar a la prensa. 

Joaquín López Dóriga, conductor: Estoy tratando de localizar al director del INAH, para que aclare lo de esta mañana, porque ¿es su castillo? ¿es su casa? ¡o qué! ¿con qué argumento puede un director de Antropología, prohibir que un solo mexicano, el que sea, entre al Castillo de Chapultepec. Porque si esto es verdad sólo hay un argumento, que es la estupidez. 

Juan Carlos Santoyo, reportero: Dieron dos argumentos: el primero, que el jefe de Gobierno no estaba contemplado en la lista de oradores; el segundo, suena ridículo pero así lo dijeron los líderes sindicales: que Marcelo Ebrard había ‘golpeado’ al Gobierno federal. 

Martha Alicia Villela, reportera: El jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, canceló de última hora su participación en un foro sobre Reforma Energética en el alcázar del Castillo de Chapultepec, el evento estaba contemplado en su agenda y su avanzada llegó hasta el lugar y de última hora dijeron a la prensa que él no llegaría. Duración: 1’, reoc/m. 
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GRUPO: Reforma


Impide INAH que Ebrard participe en foro energético
Ernesto Osorio, reportero: El Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH) impidió este lunes la participación del jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, en un foro sobre la Reforma Energética, convocado por el Sindicato Mexicano de Electricistas.
Cristina Gutiérrez, secretaria general de la Sección III-24 del SNTE, comentó que la participación del jefe de Gobierno se canceló debido a que las autoridades del INAH no contemplaron la presencia del Mandatario capitalino en este evento.
"El secretario administrativo del INAH, Luis Ignacio Sáenz Chávez, fue quien nos comentó que para evitar que se politizara este evento, que era de carácter eminentemente laboral, no se podía permitir la participación de Marcelo Ebrard", dijo Gutiérrez.
Marcelo Ebrard tuvo conocimiento de la cancelación minutos antes de su arribo, por lo que no llegó al lugar. Hecha la aclaración, el evento se sigue realizando en el alcázar del Castillo de Chapultepec. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Sabía que la lucha anticrimen sería larga: Calderón

El presidente, Felipe Calderón, recordó que desde un principio su administración sabía que la guerra contra la delincuencia iba a ser larga, difícil y que iba a costar, incluso, la vida de policías. 

Tras inaugurar el Centro de Mando de la Policía Federal en la delegación Iztapalapa, el mandatario reiteró su llamado a no ceder ante la estrategia del crimen organizado que busca generar violencia y atemorizar a la población. 

Calderón Hinojosa aseveró que la guerra se va a ganar con una nueva generación de policías y con el apoyo de la sociedad. 

Ante el gabinete de seguridad, el secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, solicitó a quienes piden mayor velocidad en el cambio, "un poco de la paciencia y de la tolerancia que se tuvo durante décadas frente al crecimiento del delito y al abandono de las policías". 

Al encabezar el evento, el Presidente reiteró su llamado a la ciudadanía para que denuncie los delitos y proporcione información a la Policía Federal porque sin el cobijo social los delincuentes están destinados al fracaso. 

García Luna aseguró que si históricamente la delincuencia se organizaba al tiempo que las policías se abandonaban, hoy la tendencia es inversa. 

"Mientras las organizaciones criminales se desgastan diariamente en sus pugnas internas y en su intento de desafío al estado, las capacidades del gobierno se incrementan de forma sistemática", aseveró el funcionario a.l./m
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Coparmex: la clase política debe comprometerse a mantener disciplina fiscal

Lucero Almanza, reportera: El control de la inflación es una condición fundamental para detonar un mayor desarrollo económico y bienestar para la población, aseguró Ricardo González Sada, presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana.

"El control de la inflación por sí mismo no es desarrollo; pero sin duda es una condición para que podamos hacer las otras cosas que generarán empleo, riqueza y prosperidad", consideró en un video mensaje.

González recordó la época en la que el país registraba una inflación de hasta 160 por ciento, lo cual impedía el ahorro a los ciudadanos y la inversión por parte de las empresas.

"Todos éramos 'magos de las finanzas'. Estábamos permanentemente atentos a las tasas de interés; pero no para ahorrar, simplemente para asegurarnos de que pudiéramos juntar un poco de dinero y poder comprar algo, lo que fuera, antes de que el peso perdiera más valor", detalló.

Agregó que si bien la estabilidad de precios es reciente, a partir del año 2001, los avances registrados en el tema son importantes, por ejemplo, se han logrado establecer incrementos reales en los salarios, además de fortalecer y aumentar el acceso a crédito tanto de consumo como para inversión productiva.

Por ello, el líder de la Coparmex destacó la importancia de que la clase política nacional adquiera el compromiso para mantener la disciplina fiscal y respetar la autonomía del Banco de México (Banxico).

"Como dicen: no es una cuestión ideológica, sino simple sentido común", puntualizó. Duración: 0, reoc/m.
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GRUPO: Radio Trece


Urge nuevamente Bush a su Congreso para aprobar Iniciativa Mérida

Jorge Santa Cruz, conductor: El presidente de EU, George Bush, urgió hoy al congreso estadunidense a aprobar la Iniciativa Mérida, de apoyo al combate contra las drogas, con un financiamiento completo y sin muchas condiciones que tengan que cumplir México y Centroamérica. Duración: 15”, reoc/m. 
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Da Corte de EU facilidades a inmigrantes ilegales
Washington DC, AP: La Corte Suprema de Estados Unidos emitió el lunes un dictamen que le facilitará a los extranjeros cuyas visas han expirado, buscar formas de quedarse en el país legalmente.

La Corte dictaminó por votación de 5-4 que alguien que resida en el país sin documentos de residencia legal, pueda retirar su acuerdo voluntario de partir y continuar tratando de ajustar su estatus y recibir aprobación para permanecer en Estados Unidos.

La decisión esencialmente adopta una regulación propuesta por el Departamento de Justicia para el tratamiento de esos casos en el futuro. El caso se refiere en particular a dos provisiones aparentemente contradictorias de las leyes de inmigración.

Una permite que las personas eviten ser deportadas al acordar dejar el país voluntariamente. La ventaja de ello es que la espera para regresar a Estados Unidos es más breve.

La otra provisión permite a los inmigrantes que residen ilegalmente en Estados Unidos, pero cuyas circunstancias han cambiado, que presenten su caso ante las autoridades de inmigración. Para ello, sin embargo, deben permanecer en Estados Unidos.

El juez Anthony Kennedy escribió la opinión de la mayoría a nombre de sus cuatro colegas liberales. Los cuatro jueces conservadores votaron en contra. Duración: 0, reoc/m. 
_________________________________________________________________

Reporte Nocturno

· Trabajan comisiones para definir periodo extraordinario
· Periodo extraordinario se celebrará el 19, 20 y 21 de junio: Navarrete 

· Confía diputado que Corte defienda derechos de trabajadores de ISSSTE
· Critica SCJN a Pensionissste, pero avala proceso legislativo para crear la ley

· Establecen diputados marco jurídico para investigación de genoma humano

· Definen agenda legislativa en restaurante de Polanco

· Propondrá Navarrete ver Derechos Colectivos en el extraordinario

· El partido que más repunta es el PRI, por encima del PAN: C. Navarrete

· Admite Navarrete desplome electoral del PRD

· No hay democracia en los partidos políticos: Víctor Sánchez

· Reclama GDF a INAH por desaire a Ebrard

· Pide Calderón a los ciudadanos que denuncien a los narcos

· Asesinan a regidor municipal en Guerrero
Lunes 16 de junio de 2008
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	NOTICIERO: José Cárdenas Informa
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Trabajan comisiones para definir periodo extraordinario

Marú Rojas, reportera: En estos momentos en la Cámara de Diputados y en el Senado sesionan para definir la agenda, los temas y los días para el periodo extraordinario.

Mañana a las 12 del día, en cada Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados y en la del Senado para después, en la tarde, en la Comisión Permanente anunciar el inicio del periodo extraordinario, si será el mismo miércoles o hasta el jueves.

Hoy, como sucede siempre en el Congreso, todo al último momento, están reunidos los diputados que integran la comisión de Gobernación, para impulsar el dictamen que reforma, 17 leyes en materia electoral, las cuales aún no se dictaminan, por lo cual no es certero tampoco el humo blanco para los consejeros del IFE esta misma semana.

Los más reaccionarios del PRD, Izquierda Unida, Alejandro Sánchez Camacho y Aleida Alavez anunciaron posibles bloqueos a este extraordinario o la posible no participación del PRD en este periodo, simple y sencillamente porque no están siendo tomados en cuenta los temas sociales que realmente importan a la sociedad, el caso de derechos humanos y hasta agua, que la agenda está siendo conformada sólo por PRI y PAN. 

“Además ahora quieren meter otros temas que nada tiene que ver, y no lo que sí vive la gente cotidiana que es el problema de la alimentación y del agua, que son todos los derechos humanos que estamos enumerando y que vienen ya dictaminados en la agenda. Hay la posibilidad de atender este planteamiento y entonces caminar con periodos y realidades más puntuales. De lo contrario a que venir a sesionar en esa idea.  Duración: 3’/lgg/emb/m
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ESTACION: Internet
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Periodo extraordinario se celebrará el 19, 20 y 21 de junio: Navarrete 

Víctor Ballinas, reportero: El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete informó que mañana martes se reunirán en el Senado las juntas de coordinación política de ambas cámaras para afinar las propuestas y temas que se desahogarán en el periodo extraordinario de sesiones que se realizará el 19, 20 y 21 de este mes. Se prevé que debido a esta calendarización, el próximo jueves no se celebre el foro del debate petrolero.

Según el perredista, la Cámara de Diputados deberá aprobar las iniciativas de reforma a Ley general del sistema de medios de impugnación en materia electoral y a la ley orgánica del Poder Judicial de la Federación, aprobadas en abril pasado. Ambas tienen que estar listas antes de fin de este mes para que puedan normar el proceso electoral en 2009.

Además de estas dos iniciativas, los diputados habrán de impulsar reformas a la ley de instituciones de crédito, a la ley general de títulos y operaciones de crédito, a la ley del Servicio de Administración Tributaria y al Código Fiscal de la Federación.

En tanto, en el Senado se votará la propuesta priísta de reglamentar la compra de teléfonos celulares de tal manera que tales artículos estén debidamente identificados para combatir el crimen organizado e incluso los intentos de estafa y chantaje.

Otros de los temas que se abordarán en el periodo extrarodinario será el cambio en el formato del informe presidencial. Asimismo se espera un dictamen procedente de la Cámara de Diputados sobre la “ausencia total” del Presidente de la República, lo cual implica, señaló Navarrete, introducir en la Constitución el mecanismo para la sustitución de un presidente del país cuando haya falta absoluta del Ejecutivo. emb/m.
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ESTACION: Internet
GRUPO: Crónica


Confía diputado que Corte defienda derechos de trabajadores de ISSSTE 

Notimex: El presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, Rafael Ramos Becerril, manifestó su confianza en que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) defenderá la protección social del trabajo.

El legislador por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) habló en el marco de la revisión de los juicios de amparo en contra de la nueva Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE).

"Esperamos que en el juicio de los ministros de la SCJN prevalezca la justicia evitando la retroactividad en perjuicio de los derechos adquiridos", aseveró.

En rueda de prensa en San Lázaro destacó que la SCJN revisará los juicios de amparo de los trabajadores inconformes, por lo que confía en que en el máximo tribunal actúen con transparencia y den certeza jurídica resolviendo por el respeto a los derechos sociales y laborales.

Ramos Becerril explicó que la prórroga para elegir el Régimen de Pensiones que anunció la Dirección del ISSSTE es contraria al Artículo 7 transitorio de la nueva ley del instituto.

Por eso destacó que las irregularidades en los registros de los empleados y las presiones para que acepten cualquiera de las nuevas modalidades para la jubilación no dan certidumbre ni transparencia a la aplicación de la nueva ley.

"Es ilegal cambiar los términos de la misma ley impugnada judicialmente por más de un millón de trabajadores", puntualizó el legislador federal.

Recordó que existen muchas quejas sobre el deterioro de los servicios médicos y las prestaciones sociales y culturales que el ISSSTE está obligado a otorgar. emb/m.
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Critica SCJN a Pensionissste, pero avala proceso legislativo para crear la ley

Víctor Fuentes, reportero: El presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, afirmó hoy que la aplicación del nuevo régimen del Pensionissste a más de 2 millones de burócratas que estaban en activo en abril de 2007, es retroactiva y debe ser declarada inconstitucional.

Guillermo Ortiz Mayagoitia recordó que la anterior Ley del ISSSTE obligaba al Estado a responder ante la insuficiencia financiera del organismo, lo que ya no sucedería con el nuevo sistema de cuentas individuales similar a las Afores.

Los burócratas tienen hasta el 14 de noviembre para elegir si migran al Pensionissste, que es similar a las Afores, o se quedan en el sistema anterior pero con nuevas condiciones de edad mínima y años de cotización.

La Corte discutirá mañana el tema.

La propuesta de Ortiz es fallar contra la opción del Pensionissste –que solo sería aplicable a trabajadores de nuevo ingreso o a los que no se ampararon– y analizar si es válido que, manteniendo el régimen anterior, se incrementen los años de cotización y se establezca una edad mínima de retiro, que antes no existía.

Además, Ortiz manifestó serias dudas, entre ellas, cuál sería la relación jurídica de los trabajadores con la aseguradora con la que contratarán su pensión al retirarse, y quién responderá si dicha empresa cae en insolvencia.

"Estoy convencido de que tener este régimen que establecía la ley anterior es un derecho adquirido, y que el cambio con estas modalidades adolece del vicio de retroactividad para los trabajadores en activo, porque se les saca de él", dijo Ortiz.

El ministro Salvador Aguirre Anguiano le replicó de inmediato y recordó que mantener el anterior régimen de pensiones costaría doce puntos del PIB.

"Esto es una burrada incomprensible de recursos económicos, algo imposible, repito, imposible de cumplir", dijo Aguirre, quien antes había resaltado el cambio de condiciones demográficas y sociales que obligaron a aprobar esta ley.

"Mal haría cualquier ley en ignorar la realidad fáctica que pretende regular.

"No veo al Estado como una estructura todopoderosa", agregó justo al final de la sesión.

El proyecto de sentencia va en el sentido de negar los amparos, que solo se concederían contra tres artículos de importancia menor entre los 254 permanentes y 47 transitorios de la ley. 

Avala proceso legislativo
La Corte avaló hoy el procedimiento del Congreso de la Unión para aprobar el año pasado la nueva ley, al iniciar la revisión de amparos promovidos por cientos de miles de burócratas.

Por 8 votos contra 2 la Corte resolvió que fue correcto el proceso legislativo, por lo que no se puede declarar la invalidez general de la ley por este motivo.

Los ministros José Ramón Cossío y Juan Silva Meza votaron en contra. Consideraron que la ley es inválida porque no se dio participación a la Comisión de Estudios Legislativos del Senado en la elaboración del dictamen, como ordena la Ley Orgánica del Congreso.

La primera parte de la sesión de hoy, que en total duró cuatro horas, estuvo dedicada básicamente a temas técnicos preliminares.

La decisión más relevante, por 9 votos contra 1, fue que la Corte estudiará la Ley del ISSSTE en su integridad, no solo algunos artículos concretos como hizo el juez de primera instancia.

El ministro José de Jesús Gudiño votó en contra. Argumentó que al revisar amparos, la Corte no puede hacer estudios en abstracto sobre normas que no causan perjuicio a los quejosos o que solo pueden causarlo cuando exista un acto concreto de aplicación.

"Todo mundo me da la razón pero nadie está de acuerdo conmigo", bromeó Gudiño. Duración: 0, reoc/m.
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Establecen diputados marco jurídico para investigación de genoma humano

Notimex: La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados aprobó una reforma que sienta las bases para la investigación del genoma humano en México y sanciona con hasta 800 mil pesos a investigadores o laboratorios que hagan mal uso del mismo. 
La reforma a la Ley General de Salud establece un marco jurídico que aporta una definición de genoma humano, lo considera materia de salubridad general y sienta las bases tanto para su investigación como para sancionar prácticas indebidas. 
El dictamen fue turnado a la Comisión de Ciencia y Tecnología y podría ser dictaminado en los próximos días para su resolución final; prevé proteger los datos genéticos de cada individuo, pues se podría violar su intimidad y afectar el entorno familiar, educativo, laboral y de salud. 

Por ello, se requiere que dentro de la ley se otorgue el derecho a todo individuo a decidir, incluso por terceras personas legalmente autorizadas, a que se les informe o no de los resultados de su examen genético y sus consecuencias. 

Resulta primordial, destaca el dictamen, respetar los derechos de cada persona, al tiempo que avanza el conocimiento científico del genoma y sus aplicaciones en la medicina. 

Se debe prohibir toda forma de discriminación a causa del patrimonio genético y proteger la dignidad e identidad de cada individuo, así como resguardar sus derechos y libertades fundamentales respecto a las aplicaciones de la biología y la medicina. 

Advirtió que de no existir un marco jurídico preciso se corre el riesgo de que se busquen formas indebidas de lucro con descubrimientos científicos que pueden ser de utilidad para la sociedad. 

En el documento se detalla la urgencia de crear un marco normativo coherente que resguarde la concesión de patentes sobre ADN, que estimule el progreso científico y económico. 

También plantea una multa para quien infrinja las regulaciones, que puede ser de entre 12 mil y 16 mil salarios mínimos –600 mil pesos y 800 mil pesos–, así como la inhabilitación de siete a 10 años en el desempeño de empleo, profesión o cargo público. grg. Duración: 0, reoc/m.
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Definen agenda legislativa en restaurante de Polanco

Ricardo Gómez, reportero: La Junta de Coordinación Política se reunirá este lunes a las 19:00 horas en un exclusivo restaurante de Polanco, para definir la agenda legislativa que integrará el próximo periodo extraordinario, previsto para el miércoles. 

Los coordinadores parlamentarios en San Lázaro están citados para este día a las siete de la noche por el presidente de la Junta, Héctor Larios, también coordinador de la bancada del PAN. 

Normalmente esas reuniones se realizan en las instalaciones de la Cámara de Diputados, en el edificio "H", donde las Junta de Coordinación Política tiene sus oficinas. 

Pero ahora, a diferencia de otras ocasiones, los ocho coordinadores parlamentarios acudirán a Polanco a un exclusivo restaurante para afinar la agenda para el periodo extraordinario. masn/m
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Propondrá Navarrete ver Derechos Colectivos en el extraordinario

Claudia Guerrero, reportera: Carlos Navarrete, líder del PRD en el Senado, anunció este lunes que propondrá ante las Juntas de Coordinación Política del Congreso de la Unión incorporar a la agenda del periodo extraordinario de sesiones la reforma relacionada con los derechos colectivos.

"Falta introducir algunos temas más, como el tema del Amparo en materia de Derechos Colectivos, vamos a proponérselo al PRI que es el otro promovente de esta iniciativa. Tal vez entre el PAN, PRI y PRD podamos mañana consensar la agenda definitiva", explicó.

El 7 de febrero, el senador priísta Jesús Murillo Karam presentó una iniciativa denominada "Acciones colectivas", la cual propone crear mecanismos en el sistema jurídico que permitan la defensa de derechos colectivos.

La justificación es que en países como Estados Unidos, Colombia, España, Venezuela y Chile tienen leyes específicas que defienden los intereses de grupos de ciudadanos.

En el caso de México, según indica la iniciativa, se puede hacer una denuncia popular; sin embargo su tratamiento es deficiente, sus efectos restringidos o su ejercicio se encuentra limitado por restricciones procesales, por lo que termina siendo un sistema individualista.

Con la reforma se pretende que un grupo de ciudadanos pueda denunciar o demandar un servicio, así como usar y disfrutar espacios o servicios públicos, exigir derechos de los consumidores y usuarios, entre otros.

El 9 de junio, el presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, Pedro Joaquín Coldwell, anunció que el Senado creará un grupo especial para dictaminar la iniciativa en el que participarán legisladores y representantes de diversos sectores, como organizaciones empresariales, productores y académicos. Duración: 0, reoc/m.
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El partido que más repunta es el PRI, por encima del PAN: C. Navarrete

Carlos Loret de Mola, conductor: Hoy se cumplen tres meses de las elecciones internas del PRD y hasta ahora la Comisión Nacional de Garantías de este partido no ha terminado de calificar el proceso para decidir quién será el nuevo dirigente.

El presidente Calderón declaró al diario español El País, que el PRD se ha desplomado electoralmente y con ello el PAN aspira a obtener la mayoría en la elección del 2009.

El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, dijo que Calderón  está equivocado, pero no porque no haya caído el PRD, sino porque esos votos no los ha ganado el PAN, sino el PRI. 

Carlos Navarrete: “El partido que más repunta es el PRI, por encima del PAN, en las preferencias electorales del 2009. Entonces, pues qué bueno que vio el vaso a medio llenar, de que el PRD ha caído… Ya veremos qué dicen los electores en el 2009. Pero le faltó el otro dato, el partido que gobierna hoy va en segundo lugar en las preferencias electorales…” Duración: 01’00”, masn/m
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Admite Navarrete desplome electoral del PRD

Arturo Zárate Vite, reportero: Carlos Navarrete, coordinador el grupo parlamentario del PRD en el Senado de la República, admitió que el PRI, en este momento, ocupa el primer lugar en las preferencias electorales; el PAN en segundo, y el PRD en tercero. 

No negó que la presencia perredista en el país se ha desplomado si se compara con lo sucedido en el proceso electoral del 2006. 

Sin embargo, destacó que han conservado su porcentaje histórico, que van del 16 por ciento al 18 por ciento. Incluso, mencionó que ahora están por arriba del 20 por ciento. 

El coordinador perredista tocó este tema por las declaraciones que el presidente Felipe Calderón Hinojosa hizo al diario español El País sobre el descenso electoral del PRD. 

"Cada quien tiene derecho a hacer sus cuentas alegres, quizá lo que le faltó decir al señor Calderón en El País, que en esas cuentas alegres se le olvidó un dato que ha de tener muy preocupado a Los Pinos: el partido que más repunta es el PRI, por encima del PAN, en las preferencias electorales de 2009", comentó Navarrete. 

Entonces, continuó el senador, "qué bueno que vio el vaso a medio llenar de que el PRD ha caído en las preferencias electorales, ya veremos qué dicen los electores en el 2009, pero le faltó el otro dato; el partido que gobierna hoy está en segundo lugar en las preferencias electorales y el partido que más ha repuntado es el PRI, es un dato también importante". masn/m
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Reconoce Navarrete caída del PRD

Claudia Guerrero, reportera: Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, reconoció este lunes que su partido ha sufrido una caída en las preferencias electorales, tal y como lo aseguró el presidente Felipe Calderón en España.

El legislador federal advirtió, sin embargo, que no se trata de una caída estrepitosa como lo señaló el titular del Ejecutivo.

"Comparado con los resultados de 2006, tanto en la elección presidencial como en la de diputados, hay una disminución de varios puntos con respecto a lo que sacamos en 2006, también eso es cierto, pero nada comparado con un desplome estrepitoso", dijo.

En entrevista, el senador confió en que el partido del sol azteca supere cuanto antes sus problemas internos, generados por la renovación de su dirigencia nacional, para poder competir en buenas condiciones en los comicios federales de 2009.

"Espero que mi partido, el PRD, termine este bajón en las preferencias de aquí a diciembre y que en 2009 tenga una buena recuperación electoral.

"Dejar atrás este incidente de tres meses es condición indispensable para remontar este momento difícil que el PRD vive internamente e irse a reposicionar para 2009", adelantó.

Sin embargo, Navarrete criticó que Calderón se lance contra el PRD sin ver que su partido, el PAN, se encuentra en segundo lugar, como consecuencia del repunte del PRI en las preferencias electorales.

El legislador recordó que, así como el PRD tiene problemas internos, el resto de las fuerzas políticas pueden enfrentar dificultades, por ejemplo el "desaguisado" que vivió el PAN por el cambio de su coordinador parlamentario en el Senado.

"Cada quien tiene sus cuentas alegres, pero al señor Calderón le faltó decir y se le olvidó un dato que ha de tener muy preocupados a Los Pinos, que el partido que repunta más es el PRI, por encima del PAN en las preferencias electorales.

"Qué bueno que vio el vaso a medio llenar, pero ya veremos (…) le faltó decir que el partido que hoy gobierna está en segundo lugar", agregó. Duración: 0, reoc/m. 
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No hay democracia en los partidos políticos: Víctor Sánchez

Víctor Sánchez Baños, comentarista: ¿Qué es lo que está pasando en la política? Vemos que los partidos están teniendo una crisis, una crisis terrible de credibilidad. No hay confianza en el elector, no hay confianza ni de sus mismos correligionarios.

El Partido Acción Nacional está peleado, ¿por qué? Porque hay un grupo que está apoyando a los foxistas, quienes tuvieron en un momento determinado grandes canonjías y ahora las perdieron con el gobierno de Felipe Calderón.

En el PRI todavía no saben si son de izquierda o de derecha o del centro, una total indefinición.

El PRD está repleto de puros bandidos, donde hacen sus cochineros, “chuchineros”, puras porquerías en sus procesos internos.

En pocas palabras, no hay democracia en los partidos políticos, ni los nuevos ni los viejos, todos son lo mismo. Duración: 01’00”, masn/m
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Reclama GDF a INAH por desaire a Ebrard

Ernesto Osorio, reportero: El Gobierno capitalino lamentó de manera oficial la supuesta negativa del Instituto Nacional de Antropología e Historia para que Marcelo Ebrard participara en un foro sobre la Reforma Energética en el Castillo de Chapultepec.

En una carta firmada por el subsecretario de Gobierno, Juan José García Ochoa y dirigida a Alfonso de María y Campos, director del órgano, la administración capitalina cuestiona la decisión de las autoridades federales.

"Esta decisión, desafortunadamente, tiene la consecuencia de cerrar un espacio para la disposición y el debate público sobre este tema trascendental para el país, y muestra una faceta del régimen que nos regresa a etapas de nuestra historia que creíamos superadas por el avance de la democracia", señala el texto.

"El temor al debate y a la discusión pública dejan ver una censurable tendencia autoritaria".

Al final de la misiva, se reitera la voluntad para discutir la Reforma Energética y la decisión de organizar la consulta popular sobre el tema.

En respuesta, De María Campos aclaró que nunca hubo una solicitud formal del Sindicato Mexicano de Electricistas para organizar el foro en el Castillo.

"Nunca hubo una solicitud para realizar un foro; se solicitó el inmueble, por la vía administrativa, para una reunión interna del sindicato, pero no para organizar un foro", señaló en entrevista radiofónica.

Finalmente, dijo que pediría una explicación a la secretaria general de la Sección D-III-54 del SME, Christina Gutiérrez, quien solicitó el inmueble. Duración: 0, reoc/m. 
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Pide Calderón a los ciudadanos que denuncien a los narcos

Ciro Gómez Leyva, conductor: Hoy el presidente Calderón dijo que la denuncia ciudadana es la clave de la estrategia para combatir al crimen organizado y llama a todos los mexicanos, para que provean información a la policía federal, que se confíe en ella. Dijo lo anterior durante la presentación del centro de mando de la policía federal en la delegación Iztapalapa.

Por su parte, el secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, pidió paciencia con los resultados, porque –dice– que se va lento, que son muchos años de desatender una problemática muy fuerte, y nunca entendimos la batalla desde una posición ingenua, ni hubo errores de cálculo estratégico. Duración: 20”
reoc/m.
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Asesinan a regidor municipal en Guerrero

Un grupo de sujetos armados asesinó hoy lunes al regidor perredista del Ayuntamiento de Zirándaro, Guerrero, Leobardo Aldaña Espinoza y a una persona que lo acompañaba en la comunidad de Guayameo, en la región de Tierra Caliente, informó la Agencia del Ministerio Público del Fuero Común (AMPFC).

Según informes de la representación, alrededor de las 09:00 horas un comando armado esperó a que el regidor saliera de su domicilio para acribillarlo con balas de AK-47.

Junto con Aldaña Espinoza murió su acompañante, Armando Pineda, quien al parecer era su chofer.
Hasta el momento, las autoridades de la Procuraduría de Justicia del Estado han guardado hermetismo sobre los hechos.

En Zirándaro, municipio que colinda con el estado de Michoacán, operan los Zetas, grupo armado del cártel del Golfo, según informes de la Secretaría de Seguridad Pública y Protección Ciudadana. Duración: 0, reoc/m. 
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Aprueban diputados causales de nulidad de elección presidencial  

Notimex: La Cámara de Diputados aprobó en lo general, en comisiones, las reformas a las leyes secundarias en materia electoral, en las cuales se establecen las causales para la nulidad de la elección presidencial. 
En estas causales, se indicó, es cuando se presenten irregularidades en al menos 25 por ciento de las casillas. 

Durante la sesión de las Comisiones Unidas de Gobernación y Justicia, se aprobaron los dictámenes de las reformas a la Ley General del Sistema de Medios de Impugnación en Materia Electoral; y la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación. 

En vísperas de que se convoque al periodo extraordinario de sesiones para aprobar esas reformas, se avaló la posibilidad de anular los comicios para presidente de la República. 

Esa posibilidad sería cuando se presenten irregularidades en al menos 25% de las casillas, sin que éstas hayan sido corregidas durante el recuento de votos. 

"Las salas del Tribunal Electoral podrán declarar la nulidad de una elección de diputados, senadores o presidente de la República, cuando se hayan cometido en forma generalizada violaciones sustanciales en la jornada electoral, en el distrito o entidad de que se trate". 

Asimismo se faculta a las salas del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) a que declaren nula la elección de diputados, senadores o del presidente de la República. 

Esta declaración se hará "cuando se hayan cometido en forma generalizada violaciones sustanciales de la jornada, en el distrito o entidad de que se trate en el territorio nacional". 

La reforma a estas dos leyes responde a la necesidad de adecuarlas a la modificación constitucional que hizo el Congreso el año pasado. 

El plazo para concretar estas reformas vence el 30 de junio si se quiere que tengan vigencia en los comicios federales de julio de 2009. 

Asimismo se establecen como causales para anular la elección presidencial cuando el candidato ganador resulte inelegible; cuando en el territorio nacional no se instale 25% o más de las casillas, y consecuentemente la votación no hubiere sido recibida. 

Entre las reformas a la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, se destacó que el Tribunal Electoral contará con cinco Salas Regionales, que integrarán tres magistrados. 

Dichas salas podrán conocer de conflictos de elecciones municipales y de diputados locales. 

También se acordó que para aspirar al cargo de magistrados electorales se deberá acreditar conocimiento en Derecho Electoral, no haber sido registrado como candidato a cargo de elección popular o ser dirigente nacional, estatal o municipal de un partido en los últimos seis años. 

Una vez que dichas reformas sean aprobadas por el pleno de la Cámara de Diputados, la minuta será devuelta al Senado, ya que diversos artículos fueron modificados. emb/m
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