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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· El cochinero del PRD quedó oculto tras la estrategia de la consulta: López-Dóriga
· Anuncia Calderón congelamiento en los precios de alimentos

· Héctor Larios Córdova. Temas del periodo extraordinario de sesiones
· Javier González Garza. Expectativas del periodo extraordinario de sesiones

· El Ministerio Público va a ser más competitivo: César Camacho
· Estamos hablando de una empresa que requiere un nuevo rostro: Rubén Camarillo

· Esta es una decisión que de alguna manera salva al ISSSTE: Sarmiento
· Cierra filas PRD rumbo a consulta energética

Miércoles 18 de junio de 2008
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Héctor Larios Córdova. Temas del periodo extraordinario de sesiones
En entrevista telefónica con Leonardo Curzio, el coordinador de los diputados del PAN y presidente de la JUCOPO, Héctor Larios, habló sobre los temas del periodo extraordinario de sesiones: Formato del Informe Presidencial consejeros del IFE.

A partir de mañana empezamos este periodo extraordinario con el primer objetivo de sacar algunas modificaciones legales que tienen que ser aprobadas y publicadas antes del fin de mes para que puedan tener vigencia en el proceso electoral próximo, que son: la Ley de Medios de Impugnación, la Ley Orgánica Electoral, la Ley de Radio y Televisión en lo que corresponde a la Reforma Constitucional en materia electoral que hicimos que prohíbe a los partidos comparar medios electrónicos y a los candidatos y que solamente distribuye en los tiempos oficiales.

Con esto queda completo todo lo que tiene que entrar en vigencia el próximo año, hay algunos ordenamientos que también derivan de esta Reforma Constitucional, pero que no precisan ser aprobados antes del fin de este mes, por ejemplo la famosa ley del derecho de replica, quizá una ley que reglamente la fracción constitucional del 134 que prohíbe a los servidores públicos hacerse publicidad, esa hay que reglamentarla para evitar cosas como las que han sucedido recientemente.

Entra también la elección de tres nuevos consejeros del IFE, y en el caso del Senado, la modificación del formato del informe, para evitar que el próximo 1 de septiembre se convierta en un motivo de crisis política en el país.

Adicionalmente a esto, tenemos algunos temas que tienen que ver con la vida interna del Congreso, una pequeña modificación a la Ley Orgánica del Congreso y una Ley de Bienes Nacionales que tiene que ver con la seguridad Jurídica de los bienes que son propiedad del Congreso. Duración 7´17´´, ys/m. 

Nota: El diputado también concedió una entrevista para Radio Uno a las 8:07 y a las 8:16 en Acento Informativo, en donde habló del mismo tema.
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Javier González Garza. Expectativas del periodo extraordinario de sesiones
Vía telefónica el coordinador de los perredistas en San Lázaro, Javier González Garza, habló sobre las expectativas del periodo extraordinario de sesiones: Consejeros del IFE, Formato del Informe Presidencial y facultades del Congreso.

Ayer la Comisión Permanente aprobó ya la convocatoria para el periodo extraordinario, vamos a empezar el jueves, el periodo extraordinario se cita porque tenemos reformas para poder implementar las elecciones del año 2009, lo que hicimos en la Reforma Constitucional Electoral tiene que ser complementado con reformas legales para poder tener listo el panorama de la elección.

Hay otros puntos que van a depender sólo de la Cámara de Diputados y otros sólo de la Cámara de Senadores. Nosotros por ejemplo, nos toca, si tenemos acuerdo, nombrar a los tres nuevos consejeros del IFE o consejeras, y apenas ayer se aprobó la convocatoria. Nosotros, al igual que el PAN, también estamos tratando de apoyar que sean mujeres, por que la vez pasada se nombraron tres hombres y van salir las tres mujeres que había en el IFE, es muy importante que la representación de las mujeres en el órgano se pueda mantener.

Nosotros aspiraríamos a que la integración de los nuevos consejeros, fuera una integración de gentes que vengan más de la sociedad civil y mucho menos de las burocracias de los partidos. La idea es que estos asuntos se puedan aprobar por unanimidad, pero la ley establece que bastan 2/3 partes para tener la posibilidad de nombrar a un consejero. 

Por otra parte, la Cámara de Diputados había aprobado que fue una minuta que al Senado le parece que hay que agregarle ciertas cosas y hay mas o menos un acuerdo en done podríamos esperar un nuevo tipo de informe en donde el día 1 el informe se mande por escrito, después se estudie, se pueda citar tanto al titular del Ejecutivo Federal como a cualquiera de los secretario en una forma en donde, bajo promesa de decir verdad, se puedan contestar preguntas por escrito. Duración 11´50´´, ys/m. 
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El Ministerio Público va a ser más competitivo: César Camacho
En entrevista pregrabada César Camacho Quiroz, presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, habló de la recién aprobada reforma judicial: A partir de mañana, cuando seguramente saldrá publicado en el Diario Oficial de la Federación este decreto, empezará la vigencia de un sistema de seguridad y justicia penal. Aunque en los últimos años ha habido algunas reformas, ninguna de hondo calado, más bien reformas menores, algunas francamente cosméticas, y el sistema que le llaman los especialistas preponderantemente inquisitivo, duró en vigor prácticamente cien años, un sistema que llegó ya a su límite, un sistema caracterizado por el exceso de poder del Ministerio Público, por un abuso de la prisión preventiva que ha hecho que las cárceles estén llenas de gente cuya responsabilidad no ha sido totalmente acreditada, 90 mil personas en estas condiciones, 64 mil de los cuales están procesados por delitos patrimoniales menores de cinco mil pesos; juicios largos, complicados, tediosos que a nadie puede dejar contento, que han llevado a las personas a la generación de una gran desconfianza en las instituciones de procuración y administración de justicia al punto que cuando padecen la comisión de un delito, piensan dos veces ir a denunciar o no.
El Ministerio Público va a ser más competitivo y no será como hoy, el señor de horca y cuchillo de los procesos penales.
Si al Presidente le urgían estas reformas, ahora tendrá un pretexto menos para cumplir con su trabajo. Duración 4´07´´, ys/m. 
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Estamos hablando de una empresa que requiere un nuevo rostro: Rubén Camarillo

El senador del PAN, Rubén Camarillo, comentó que el del debate energético es un tema técnico muy complejo, a veces porque involucra términos que no son comunes para la ciudadanía en general.

Sin embargo, tenemos un grupo de trabajo en la Comisión de Energía que está haciendo una compilación de todas y cada una de las participaciones de los ponentes y estos documentos estarán disponibles para los ciudadanos, para los estudiosos, para los académicos en los próximos días, un tomo por cada uno de los foros, y de manera electrónica en la página del Senado, en la sección que habla de la reforma energética.

El fondo del asunto es que estamos hablando de una empresa que requiere un nuevo rostro, que es necesario modernizarla, hoy en Pemex todo es urgente, hay que invertir en refinación, almacenamiento, distribución y transporte de petrolíferos. Duración 24’10”nbsg/m

	TEMA(S) Información General

FECHA:  18/06/08
HORA: 6:39
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Esta es una decisión que de alguna manera salva al ISSSTE: Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Por ocho votos contra dos, ayer la Suprema Corte de Justicia de la Nación determinó que sí es constitucional la nueva Ley del ISSSTE, esta ley que modifica el sistema de pensiones del Instituto de Servicios de Seguridad Social de Trabajadores del Estado.
Esta es una decisión que de alguna manera salva al ISSSTE, que estaba en camino de la bancarrota con el sistema anterior.
Según los ministros de la Suprema Corte, el Poder Legislativo no violó ninguna disposición al crear el nuevo sistema y no aplicó de manera retroactiva la ley.
Un día antes, el presidente de la Suprema Corte de Justicia, Guillermo Ortiz Mayagoitia, había dicho que él consideraría inconstitucional el artículo décimo transitorio del citado estatuto, porque a su juicio implicaba una aplicación retroactiva de le ley y esto está prohibido por la propia Constitución.
De manera que se aprueba la constitucionalidad de esta Ley del ISSSTE, pero todavía falta por discutir otros detalles de esta ley y a lo largo de los próximos días estaremos viendo, estaremos escuchando qué es lo que discuten los ministros de la Suprema Corte de Justicia. Duración 2´54´´, ys/m. 
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Es un absurdo que se desconozcan los derechos adquiridos: José Antonio Vital
José Antonio Vital Galicia, coordinador de la Alianza de Trabajadores de la Salud y Empleados Públicos, habló de la resolución de la SCJN que avala el nuevo régimen de pensiones del ISSSTE: Es un absurdo que se desconozcan los derechos adquiridos, hoy con el conocimiento de esta decisión de señalar que no se violan los derechos adquiridos, qué sucede con una enfermera que después de 30 años de estar cotizando y trabajando hoy la pasan a otro régimen de jubilaciones y pensiones y que no se le violan los derechos. Es como si alguien tiene un bien o una casa, que significan un derecho dado, y de pronto se le eliminen con argumentos totalmente absurdos como los que presentan algunos de los ministros. Incluso dicen, en el caso de la justificación de transferir los recursos de los trabajadores a las afores, que en caso de insuficiencia económica el Estado dispondrá de mecanismos para la protección de los derechos de los trabajadores. 
¿Cuáles eran los mecanismos de protección para los trabajadores que existían en la ley anterior y que hoy están conculcando los derechos adquiridos desde hace 50 años?
Es un absurdo lo que está sucediendo, lo que se aprecia es que la Corte está en una contradicción con sus propios criterios definidos y que esta lectura de ley para beneficiar a un nuevo sistema que conculca, no solamente los derechos del régimen de jubilaciones, sino de los servicios médicos, riesgos de trabajo, etcétera, son muy lamentables y son muy peligroso, porque es una señal para todos los trabajadores y toda la sociedad de que no vamos a tener certidumbre jurídica frente a los derechos que manteníamos.
Lo único que el trabajador tiene ahora es una posibilidad de tener un empleo para poder continuar en una vida regular, le quitan todo, toda la vida laboral.
El presidente de la Corte anunció que iban hacer un esfuerzo para el día 30 de junio. Yo creo que la Corte está atropellando todo el proceso porque se viene el 1 de septiembre y el siguiente año tendremos un periodo preelectoral y que es un caldo de cultivo para que esta situación florezca de otra naturaleza. Duración 8´54´´, ys/m. 
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Cierra filas PRD rumbo a consulta energética

Luego de más de tres meses de conflicto interno, el Partido de la Revolución Democrática (PRD) cerró filas y firmó un compromiso con todos sus gobernadores y 29 dirigencias estatales, para participar, respaldar y promover la consulta nacional en defensa del petróleo el próximo 27 de julio. 
El líder moral de ese partido, Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, reapareció luego de casi cuatro años de ausencia en un acto partidista multitudinario y participó en la firma del documento junto con los gobernadores de Baja California Sur, Michoacán y Guerrero, así como un representante del gobierno de Chiapas y el líder Guadalupe Acosta. 
Cárdenas se reintegró como máximo dirigente de los perredistas y advirtió que este partido deberá plantear no sólo su oposición a la reforma privatizadora del gobierno federal, sino que además tendrá que presentar en el Congreso, una contrapropuesta que demuestre a la ciudadanía que el PRD es un partido que tiene proyecto y alternativas. 
De manera sorpresiva, el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard no sólo acudió a este evento y firmó este compromiso, sino que además admitió que toda la coordinación de la consulta quedará a cargo del PRD, bajo el liderazgo del presidente sustituto, Guadalupe Acosta Naranjo. 
"Será nuestro partido el que encabece la lucha por impedir que el activo más importante del pueblo de México, que es el petróleo, sea transferido en condiciones no conocidas a empresas primordialmente extranjeras", dijo durante su intervención, en la que no se refirió ni una sola vez a Andrés Manuel López Obrador, quien no acudió. 
Tampoco acudió el candidato de Izquierda Unida a la dirigencia nacional de ese partido, Alejandro Encinas, pero sí lo hizo Jesús Ortega Martínez, candidato de Nueva Izquierda y Alfonso Ramírez Cuellar, de Movimiento por la Democracia y Camilo Valenzuela, presidente del Consejo Nacional del PRD.
El gobernador de Baja California Sur, Narciso Agundes, expresó su respaldo absoluto a esta consulta, pero dijo que en ella deben participar organizaciones ciudadanas para darle credibilidad. Además, advirtió que la pregunta que se haga en dicha consulta, "no debe ser inducida". 
No se trata, dijo, sólo de decir no, sino de presentar una contrapropuesta que mejore las condiciones de Pemex. El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, catalogó de "histórica esta reunión "cuando parecía que nuestro partido naufragaba, surgió este proyecto", aseveró. 

Dijo que toda la estructura del PRD se congregará "alrededor de su dirigencia nacional, dispuestos a salir adelante". Zeferino Torreblanca, de Guerrero, se sumó también a esta convocatoria e incluso dijo "empujaremos en todos lo sentidos; no tengo ninguna confusión ideológica: el petróleo es de todos los mexicanos". 
Finalmente, el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, advirtió que desde hace tiempo debió haberse realizado esta reunión y expresó que en los próximos meses se tendrán que enfrentar a una campaña en contra, que exige un esfuerzo de unidad. 
Necesitamos convocar, dijo, no sólo a los partidos del Frente Amplio Progresista, sino a toda la sociedad. 
El presidente nacional sustituto, Guadalupe Acosta Naranjo, hizo un urgente llamado a todos los partidos del Frente Amplio Progresista (FAP) a mantener la unidad ante el inminente riesgo de que la reforma en materia energética sea aprobada tan sólo con la mayoría simple del Partido Acción Nacional (PAN). 
Según explicó, el PRD necesita ir aliado "con todo el PRI" en el Senado de la República para sumar 62 votos y también contar con los votos de los dos senadores del PT y los cinco de Convergencia para poder frenar el proyecto del PAN y del Gobierno Federal. 
Al margen de la consulta que prepara el autoproclamado Gobierno Legítimo de Andrés Manuel López Obrador, la dirigencia nacional del PRD realiza todos los preparativos para instalar en todo el país 17 mil 132 mesas receptoras del SI o el NO a la privatización de Pemex. De acuerdo con un anteproyecto que analiza ya el Comité Ejecutivo Nacional de ese partido, se imprimirán 8 millones 500 mil boletas para la consulta nacional que el PRD efectuará en mil 572 municipios del país y entidades gobernadas por dicho instituto político. 
Además, el CEN del PRD tiene preparados spots de radio y televisión, "que comenzarán a sustituir" los que actualmente tiene al aire el PRD como parte de su espacio de tiempo legal en radio y televisión. También se han puesto en la pagina de Internet de ese partido, cerca de 500 videos relacionados con el tema energético. Parte de los materiales presentan el contenido de las principales ponencias que se han dado en el Senado de la República. A.L./m
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Se podría prohibir el uso del término "presidente legítimo" en spots del FAP
Sergio Sarmiento, conductor: El IFE va a votar hoy un proyecto de acuerdo que prohíbe a los partidos del Frente Amplio Progresista identificar en sus comerciales, en sus spots Andrés Manuel López Obrador como presidente legítimo de México.
Según lo que se está planteando esta autodesignación, viola la Constitución, denigra a las instituciones y confunde a los ciudadanos.
Según el dictamen que será votado el día de hoy por el IFE, si bien es cierto que la frase "presidente legítimo de México" carece del algún término, sin que en sí mismo sea demostrativo u ofensivo.
Lo cierto es que en el contexto analizado se advierte la intención de denigrar a las instituciones en tanto que se está restando autoridad o desconociendo la validez jurídica del nombramiento de quien formal y materialmente desempeña el cargo de Presidente de los Estados Unidos Mexicanos.
Lo cual afecta negativamente su imagen frente a la ciudadanía, ya que se transmite la idea de ocupa dicho cargo derivado de acciones o mecanismos ilegales.
Se podría prohibir el uso del término "presidente legítimo" en los spots del Frente Amplio Progresista. Duración 2´48´´, ys/m. 
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El cochinero del PRD quedó oculto tras la estrategia de la consulta: López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Este lunes se cumplieron tres meses de las elecciones del PRD y el pasado, y lejano 16 de marzo, para renovar toda su dirigencia partidista: el Comité Ejecutivo Nacional, los 32 comités estatales y todos los organismos nacionales. 
Esto fue el 16 de marzo y no han podido, siquiera, llegar a un resultado, a un resultado aritmético, ya no diga usted a declarar un ganador.
De la presidencia del PRD se ha encargado de forma interina Guadalupe Acosta Naranjo, quien está al frente de este partido dando una batalla para evitar que el PRD se derrumbe.
El cochinero, sin embargo, el cochinero electoral quedó oculto tras la estrategia del foro y consulta en materia energética, lo que les ha funcionado, y tan les ha funcionado que ya nadie habla de aquel cochinero.
Ya nadie habla de aquellas elecciones del 16 de marzo, ya nadie habla que después de 90 días el PRD ha sido incapaz de decidir cuál es el ganador de aquel proceso electoral, que cada día se aleja más.
Pero ahora, lo que pasa, es que los mismos que no pudieron realizar, organizar y culminar su proceso electoral interno, a tres meses de aquel proceso inconcluso ¿con qué cara pueden convocar a una encuesta nacional, que es otro tipo de elección? 
¿Con qué cara, me pregunto, con qué cara? Para lavar aquel proceso ni con una encuesta. Duración 1´39´´, ys/m. 
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Se tardó casi dos años una autoridad en intentar poner orden: Leopoldo Mendivil

Polo Mendivil, colaborador: La verdad es que me apena por lo económica, política y mediáticamente que está gastado el PRD y ahora resulta que puede ser que deba pagar más de medio millón de pesos en multa, pero en otra parte bien sabemos que se tardó casi dos años alguna autoridad en intentar poner orden en ese asunto, finalmente alguien lo hizo ya, pero como ya sabes, la Secretaría Ejecutiva del IFE ayer emitió una declaración de que Andrés Manuel López Obrador contraviene la Constitución y denosta a una de las instituciones del país al autodenominarse y provocar que otros lo denominen Presidente legítimo.

Lo que no entiendo es por qué la PGR, si su titular es el abogado del poder Ejecutivo Federal, sigue cruzado de brazos al respecto, cuando además debería haber acusado ya también al señor López Obrador por el delito de usurpación de funciones, más los otros que haya acumulado en este camino del 2006 a la fecha.

De acuerdo con la primera información que se hizo circular ayer por el cable de la agencia noticiosa Notimex, el IFE consideró que el uso de esa frase por parte del PRD y del PT tiene por objeto restar autoridad y desonocer la validez jurídica del nombramiento de quien formal y materialmente ostenta el cargo de Presidente de los Estados Unidos Mexicanos (Felipe Calderón Hinojosa), desconociendo la decisión emitida por la sala superior del Tribunal Electoral, y no ven por qué el IFE eliminó de su oposición al Partido Convergencia, así como al llamado Frente Amplio Progresista que también han impulsado entre un amplio grupo de la población nacional la mencionada operación al derrotado, insisto derrotado, repito, derrotado candidato presidencial de la coalición integrada por esos tres partidos, y tampoco entiendo porque la prohibición que mañana va analizar ya formalmente el Consejo General del IFE, sólo demanda que los partidos señalados dejen de usar la frase "presidente legítimo de México" u otra similar, el spot de radio y televisión sobre el peje, que transmitan en tiempos oficiales.

O sea, nada va a pasar si lo llaman así en medios escritos, en Internet, en plazas públicas, en barrios y otro gran número de sitios públicos a través y a lo largo y ancho de todo el país.

Por lo pronto, bueno pues el PRD quizá deba aflojar a partir de mañana 525 mil 900 pesos y el PT 368 mil 130 pesos por los spots ya transmitidos en las aludidas condiciones, cantidades por cierto insignificantes considerada la polarización que con ese apelativo López Obrador ha provocado entre la población del país, pero además a ver si su permanente candidato les deja a esos partidos eliminar esas sacramentales palabras de presidente legítimo o simplemente les va a seguir sacando dinero por lo que resta del tiempo en que vuelva a lanzar su candidatura, pero eso sí, sin darles votos, que es lo que necesitan los partidos. Duración 3’35”, nbsg/m
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Anuncia Calderón congelamiento en los precios de alimentos
El presidente Felipe Calderón anunció "el congelamiento" del precio de alrededor de150 productos alimenticios industrializados, procesados o de conserva después de un acuerdo alcanzado con la Concamin. 
El titular del Ejecutivo federal se reunió en privado esta mañana con los miembros de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin) a quienes les solicitó colaborar a fin de que el alza de precios registrada en México y a nivel internacional, no afecte a las clases populares. 
El presidente de la Concamin, Ismael Placencia Núñez, dijo que en la lista se encuentran productos alimenticios de consumo popular como jugos, gelatinas en polvo, café, sopas, salsas, atún, condimentos, chiles, algunos procesados de frijol y lenteja, té y aceites comestibles, entre otros. 
El presidente Calderón aseguró que su gobierno seguirá trabajando para que esta situación de alza de precios impacte lo menos posible al bolsillo de los mexicanos. 

De igual manera, convocó a los industriales de la Concamin a analizar otras estrategias en apoyo de la economía familiar de los mexicanos. 
Hasta el momento, dijo Calderón, las medidas adoptadas han tenido un impacto positivo porque está garantizado el abasto, hay un comportamiento razonable de los precios y la inflación en México, registrada hasta el momento, es la más baja en América Latina en lo que va de 2008. 
Los precios de los productos anunciados se mantendrán fijos hasta el 31 de diciembre de este año. A.L./m
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Devolverá Suiza a México 74 mdd de fondos de Raúl Salinas
Carlos Loret de Mola, conductor: Suiza devolverá a México 74 millones de dólares de fondos de Raúl Salinas, hermano del ex presidente de México, Carlos Salinas, informaron hoy las autoridades helvéticas. 
El Gobierno suizo pone fin así a un proceso de 13 años, que se inició con el bloqueo de 110 millones de dólares en 1995, después de que un banco helvético alertó de la existencia de una cuenta sospechosa de lavado de dinero. 
La investigación penal fue delegada a las autoridades mexicanas dado que los fondos bloqueados provenían de bancos de ese país, por lo que debía ser México quien estableciera el origen criminal del dinero y pidiera su repatriación, lo que hizo el pasado diciembre. 
Según una nota informativa del Gobierno helvético, las autoridades mexicanas demostraron cómo fondos públicos que correspondían en esa época a 66 millones de dólares habían sido desviados y depositados en establecimientos bancarios de México. 
Su salida del país latinoamericano y la manera cómo llegó ese dinero a Suiza ya habían sido reconstituidos en una fase anterior del proceso por la Justicia helvética. 
La devolución de los 74 millones de dólares incluye los intereses devengados durante este tiempo, según se explica. 
En cambio, la investigación no demostró que el resto de los fondos congelados tuviese origen ilícito, por lo que "ha sido restituido a quienes detentan los derechos y cuyas pretensiones fueron previamente reconocidas por instancias civiles de Suiza", agrega el comunicado oficial, que no identifica a los beneficiarios. 
La decisión del Ejecutivo suizo dispone la atribución de 3.3 millones de francos (unos 3.1 millones de dólares) de esos fondos a instancias federales y al cantón de Ginebra para cubrir los gastos ocasionados por el proceso. 
"Este caso testimonia la firme voluntad de Suiza de oponerse a aquellos que utilizan su plaza financiera para fines delictivos y de restituir los fondos de origen criminal a las víctimas", concluye. Duración 1´56´´, ys/m. 
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Descarta Raúl reclamar dinero repatriado

Abel Barajas, reportero: Raúl Salinas de Gortari no reclamará un solo centavo de los 74 millones de dólares que Suiza decidió repatriar a México, ya que el hermano del ex Presidente siempre sostuvo que el dinero pertenecía a un grupo de empresarios, informó esta mañana su abogado José Luis Nassar.

En entrevista telefónica, señaló que la suma que se entregará al Gobierno federal corresponde al dinero que los empresarios Carlos Hank Rhon y Roberto González Barrera le transfirieron a Raúl y que no quisieron reclamar ante Suiza.

"Desde mi punto de vista, tengo la impresión de que ha prescrito el plazo para que los propietarios reclamen este dinero, porque nunca lo demandaron. A Raúl no se le devolverá nada, porque ningún dinero le corresponde ni va a reclamar nada. 

"Para nosotros esta resolución es un triunfo, porque en un principio las autoridades mexicanas acusaron a Raúl Salinas de narcotráfico y de lavado de dinero de dinero de los cárteles, pero nosotros siempre sostuvimos que el dinero del fondo de inversión pertenecía a empresarios", dijo.

Nassar recordó que desde el 23 de abril, el juez suizo Paul Perraudin llevó a cabo la audiencia de sentencia para repatriar el dinero, pero debido a que Inglaterra no había entregado a Suiza los fondos que formaban parte de la causa penal, la determinación para enviar el dinero a México se retrasó hasta esta mañana.

El litigante precisó que los 74 millones de dólares devueltos serán depositados en una cuenta en favor de la Tesorería de la Federación.

Explicó también que las autoridades helvéticas decidieron devolver alrededor de 75 millones de dólares, que ya incluyen intereses, al empresario Carlos Peralta, quien reclamó y acreditó en aquel país la propiedad del capital. ys/m. 
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	sondeo


	¿Qué tanto crees la versión del presunto soborno a los legisladores para que aprueben la reforma energética? 

	a) Mucho
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	88.71 %  275 votos 

	b) Poco
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	1.61 %  5 votos 

	c) Nada
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	9.68 %  30 votos 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· Diputado Emilio Flores solicita a legisladores no incrementar ingresos

· PAN no ganará mayoría en la Cámara de Diputados: PRD y PRI

· Diputados de PRI y PRD piden más subsidios al campo

· Avalan diputados incluir "pregunta parlamentaria" en Informe: Larios

· Velasco Oliva basó su acusación en puros dichos, podrían desaforarlo

· Convergencia se desmarca de las declaraciones de Velasco Oliva

· Kessel pide a legisladores no recurrir a mentiras para distraer la atención

· Revela Creel pacto para dictaminar reforma tras foros

· Analiza IFE sancionar al PRD y PT por usar el eslogan "presidente legitimo"
· Concluye sesión de SCJN para analizar amparos ante Ley del ISSSTE
· El PRD no está muerto: Acosta Naranjo

Miércoles 18 de Junio de 2008
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Diputado Emilio Flores solicita a legisladores no incrementar ingresos

Félix Muñiz, reportero: En la Comisión Permanente del Congreso de la Unión por tercer año consecutivo, diputados del PAN pidieron a la Junta de Coordinación Política de la Cámara baja que no prevea aumento en la dieta de los diputados para efecto del anteproyecto de presupuesto anual fiscal para el 2009. El legislador panista, Emilio Flores Domínguez, presentó un punto de acuerdo en el que les recuerda a los 500 diputados que como representantes populares son testigos de las innumerables necesidades que padecen los sectores más pobres de nuestro país y aunque el incremento en sus dietas anteriores ha sido mínimo pues se trato de un efecto inflacionario, hoy están ante la gran oportunidad de mostrar su solidaridad con los mexicanos más necesitados.

-Insert de Emilio Flores- “Hoy se nos presenta la gran oportunidad para demostrar nuestra solidaridad con los mexicanos más necesitados y aprobar la presente proposición para exhortar a la Junta de Coordinación Política de la honorable Cámara de Diputados a no aumentar ni un solo peso el monto de nuestras dietas, este acto que representará para la política mexicana un precedente favorable que seguro sabrán reconocer todos y cada uno de los mexicanos”.

Emilio Flores solicitó a todos sus colegas honestidad para que reconozcan que su actual dieta o salario es suficiente para vivir cómodamente y garantizar el sustento decoroso de sus familias, ahí está la propuesta, se turnó a la Cámara de Diputados, ahora vamos a esperar que en el Presupuesto de Egresos del año próximo efectivamente no se alcen los salarios los legisladores, sobre todo los diputados.3’ 15” a.l./m
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PAN no ganará mayoría en la Cámara de Diputados: PRD y PRI

Reportero: El PAN no ganará en 2009 la mayoría en la Cámara de Diputados como lo vaticinaron el presidente Felipe Calderón y el líder de su partido, Germán Martínez Cázares, afirmaron legisladores del PRI y del PRD, quienes criticaron duramente el triunfalismo anticipado de estos personajes. 

Aunque el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, reconoció que el perredismo en la actualidad tiene una disminución de varios puntos porcentuales comparado con los resultados que obtuvo en julio de 2006, pero no puede equipararse con un desplome estrepitoso como lo afirmó el titula del Ejecutivo.

Navarrete Ruiz rechazó la hipótesis de Calderón Hinojosa y de Martínez Cázares, de que el panismo será mayoría en la Cámara baja.

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, auguró que su partido ganará el proceso electoral intermedio del año entrante e incluso se atrevió a afirmar que el tricolor será mayoría en la Cámara baja, porque obtendrá más de 185 curules.

Emilio Gamboa: “Somos, hoy, 106 diputados federales, yo estoy seguro que seremos más de 185 diputados federales en la próxima elección de julio del 2009… Pero estoy seguro que la sociedad está volteando a ver una vez más al Partido Revolucionario Institucional…”

Reportero: Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, dijo que todavía falta mucho tiempo para las elecciones del año entrante. Duración: 01’50”, masn/m
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Diputados de PRI y PRD piden más subsidios al campo

Maru Rojas, Reportera: Diputados federales del PRI y del PRD dicen que deben haber más apoyos y subsidios para el campo, pero que apoyan las medidas del Presidente Calderón para congelar diversos productos de la canasta básica y que se aproveche esta crisis en el mundo para tener excedentes y podamos exportar lo que otros países carecen, no sólo en granos sino también en cárnicos.

Es la propuesta del PRI, mientras que para el PTD deben haber mayores impulsos para el campo.

Joaquín López Dóriga, conductor: Claro, tienen qué haber mayores impulsos; sin duda, desde hace muchos años tenían que haber mayores impulsos, pero ¿cómo se resuelve el hoy?

Juan Carlos Santoyo, reportero: El anuncio presidencial de congelar 150 productos de consumo básico, fue tomado de diversas formas, tanto en el movimiento obrero como por parte del jefe del GDF, Marcelo Ebrard, quien dijo que no le apuesta al fracaso a este tipo de medidas, pero no puede creer que los precios se vayan a detener por decreto, porque a nivel internacional van para arriba.

Conductor: Por si fuera poco, las inundaciones en Iowa, que es el granero del país, han tirado la producción y no sólo eso, se consideran los daños como la peor catástrofe después del Huracán Catrina que destruyó Nueva Orleáns.

Esto ya disparó los precios del maíz y –¡ojo!– México es un país que importa maíz ¿de dónde? de EU. Duración: 1’ 35”, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/06/08
HORA: 12:55
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: Notimex


Avalan diputados incluir "pregunta parlamentaria" en Informe: Larios
El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Héctor Larios Córdova, aseguró que hay consenso para incluir en el nuevo formato del Informe Presidencial la llamada "pregunta parlamentaria".


"La Cámara de Senadores nos ha planteado y hemos estado de acuerdo en que perfeccionemos que ciertamente no acuda el presidente de la República -al recinto de San Lázaro- pero que sí pueda el Congreso, por ejemplo, establecer una pregunta parlamentaria que sea contestada por los secretarios de Despacho".


En entrevista comentó que en la reforma que se analizará en el periodo extraordinario de sesiones también se plantea que "eventualmente cada una de las cámaras pueda invitar por mayoría la comparecencia del presidente de la República para abordar lo relativo al informe".


Larios Córdova expuso que la modalidad de invitar al mandatario ya no sería una obligación permanente. "Nosotros hemos accesado y eso es algo que se tratará, abordará en esta semana".


El también coordinador del PAN en la Cámara baja dijo que esa propuesta, incluida en la agenda legislativa para el periodo extraordinario por parte del Senado, busca perfeccionar la reforma aprobada en San Lázaro para que se elimine la obligación presidencial de asistir el 1 de septiembre a San Lázaro.


Recordó que en el periodo extraordinario que inicia este jueves se busca procesar cinco leyes electorales que tienen que modificarse antes del fin de este mes y cambiar el formato del informe presidencial para evitar "ese elemento de crisis política que tenemos sin sentido los primeros de septiembre".


Agregó que también se prevé elegir a los tres nuevos consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) y existe el compromiso de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) de negociar con el resto de los partidos para que sean mujeres en su mayoría. a.l./m
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Un fraude de 'oídas' terminó siendo las declaraciones de Velasco Oliva
Joaquín López Dóriga, conductor: Ayer había dicho algo Velasco Oliva, pero ¡es que no lo conocen! Él es así, reveló que tenía pruebas y fuentes de que el Gobierno iba a dar dos y medios millones de ¡dólares!.

Sí, a cada legislador que votara a favor de la Reforma Energética. ¿Hoy con qué cuento salió?

Maru Rojas, reportera: Efectivamente, un fraude de oídas terminó siendo esta presentación de pruebas lo que ayer que haría contundente el diputado federal de Convergencia, Cuauhtémoc Velasco Oliva, respecto al ofrecimiento que hiciera la SHCP de dos y medio millones de dólares a quien aprobara sin cambios la iniciativa del Presidente en materia energética.

Los legisladores del PRI ya tenían lista la comisión que acompañaría al diputado de Convergencia para presentar las pruebas y denuncia correspondiente y las autoridades también se quedaron esperando, porque estas pruebas son los dichos de un colaborador, Leandro Zamora, que sí estuvo presente hoy en la conferencia de prensa pero no habló de lo que él dice que oyó.

Conductor: Bueno, y ahí estaban los del PRI como ‘nuevos’ ¿no?: una comisión habían formado para acudir ante la PGR a presentar la denuncia…, bueno, ¿pero es que son ‘nuevos’ y los hay que son tontos ¿eh? ¡tontos! Y esto no es un insulto, es un retrato hablado, es un diagnóstico de alguno de ellos. Duración: 1’ 29”, reoc/m. 
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Velasco Oliva basó su acusación en puros dichos, podrían desaforarlo

Armando Estrop, reportero: El diputado por Convergencia, Cuauhtémoc Velasco, presentó al ingeniero Leandro Zamora como la persona que le informó del presunto fondo que la Secretaría de Hacienda creó para darle 2.5 millones de dólares a legisladores para que aprueben la Reforma Energética del presidente Felipe Calderón.

En rueda de prensa en la Cámara de Diputados, Leandro Zamora, quien fue presentado como asesor y especialista en temas de energía, presuntamente obtuvo esta información el 22 de abril de Jonathan Carballido, quien –dijo– es funcionario de la Coordinación de Asesores de la Presidencia de la República.

Detalló que las reuniones con este funcionario eran para denunciar casos de corrupción en la Comisión Federal de Electricidad.

Zamora agregó que otro de los funcionarios que estaba enterado de este asunto es Dionisio Pérez Jácome, cuando era el coordinador de asesores en la Presidencia de la República.

"Cómo es posible que haya estos casos de corrupción y se esté preparando un fondo de 2.5 millones de dólares para los diputados", aseguró Zamora que fue lo que le dijo Carballido el 22 de abril en un Sanborns, ubicado frente a la Torre Mayor.

El dicho de Zamora fue la única presunta prueba de Velasco para comprobar el supuesto pago que denunció.

Zamora destacó que actualmente trabaja –de manera gratuita– con el diputado Cuauhtémoc Velasco en el desarrollo de una nueva tecnología para las licitaciones que emite el Gobierno a fin de evitar la corrupción.

Velasco aseguró que el asumirá todo el costo político que tengan estas declaraciones de las que se pidió se le responsabilice sólo a él y no a Zamora.

El diputado dijo que no teme a las amenazas del senador panista Juan Bueno Torio, quien dijo que se podría hacer un juicio de desafuero: "Adelante, estoy dispuesto a lo que él diga, cómo el quiera debatimos este tema", afirmó. 
Condenó las declaraciones en su contra por parte de la Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, y la culpó de ser la responsable de que este tipo de casos sean vistos en el Comité de Ética, creado por el periodo ordinario anterior y que ella desapareció. Duración: 0, reoc/m.
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Convergencia se desmarca de las declaraciones de Velasco Oliva

Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Se acuerda usted de lo que dijo el diputado Cuauhtémoc Velasco Oliva? Bueno pues hasta Convergencia –de donde es diputado– se desmarcó de él por el cuento de los sobornos de ¿cuánto? 2.5 millones de dólares para cada legislador ¡imagínense! Son 628 legisladores: son más de 1,500 millones de dólares, de eso iba a ser el soborno histórico. 

Duración: 25”, reoc/m.
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Basa diputado acusación de sobornos en conversación

El diputado por Convergencia Cuauhtémoc Velasco no presentó pruebas contundentes sobre el presunto soborno a legisladores para aprobar la reforma fiscal. 
En conferencia de prensa, el legislador basó sus dichos en una supuesta conversación que sostuvo el ingeniero Leandro Zamora, experto en asuntos energéticos, con Jonathan Carballido, a quien identificó como funcionario de la Presidencia de la República, y quien le reveló que se preparaba una bolsa de mil millones de dólares para coptar votos a favor de la reforma energética. 
Explicó que Dionisio Pérez Jácome fungía como coordinador de asesores en la Presidencia, y de él dependía Jonathan Carballido, como supuesto asesor en jefe de Desarrollo Económico y Relaciones Gubernamentales de la Presidencia.
Velasco manifestó su apoyo a Leandro Zamora a quien dio toda su confianza, pues se trata de una persona honorable que tiene toda su credibilidad. 
Lamentó las declaraciones de varios de sus compañeros de legislatura quienes se sintieron ofendidos por su denuncia pero aclaró que no fue su intención dañar la imagen del Congreso, sino simplemente alertar a los legisladores sobre la intención de las autoridades de Hacienda. 
Velasco dijo estar listo para ir a juicio político si es que así lo consideran sus compañeros legisladores, luego de la denuncia. 
Asimismo dijo que los señalamientos que lanzó ayer el senador del PAN, Juan Bueno Torio, amenazándolo para someterlo a juicio de desafuero, recordó que el director de Pemex Refinación es sujeto a una investigación. 
Parafraseó: "Para tener la lengua larga hay que tener la cola limpia". a.l./m
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Información sobre conferencia de prensa de Cuauhtémoc Velasco

Silvia González, reportera: Ofrece conferencia de prensa el diputado Cuauhtémoc Velasco Oliva, quien señaló el día de ayer que tiene conocimiento de que el Gobierno federal a través de la Secretaría de Hacienda estaría tratando de entregar 2.5 millones de dólares a cada uno de los diputados y senadores que avalaran con su voto aprobatorio la reforma energética que turno el presidente Felipe Calderón al Congreso. Ofrece conferencia de prensa y trae consigo a un ingeniero de nombre Leandro Zamora, él ha trabajado muy cerca de funcionarios de Presidencia de la República y ha señalado este hombre que escucho el 22 de abril del 2008 que se estaría preparando esta situación para la entrega de 2.5 millones de dólares a los legisladores a fin de que avalarán las iniciativas de reforma energética. En ese sentido Cuauhtémoc Velasco Oliva ha señalado que con su información no quiso ofender a nadie y ha insistido en que tampoco es irresponsable.
-Insert de dip. Cuauhtémoc- “Yo estoy ofreciendo una información que me parece útil para evitar que se dé una circunstancia que pueda ser nociva para el país, yo no le voy a entrar a las acusaciones ni a las descalificaciones”.

Y es que ha insistido que lo único que trató de hacer es alertar para que esto no se concretara luego que el ingeniero Leandro Zamora Carvallido escuchó el pasado 22 de abril del 2008, un funcionario de Jonathan Carvallido le diría que se estaba preparando toda esta situación para la entrega de estos 2.5 millones de dólares, a lo largo de conferencia de prensa el diputado Cuauhtémoc Velasco, señaló que el gozaba de la credibilidad y que por eso se arriesgo a plantearlo sin tener estas pruebas, hoy trajo a la persona que escucho esta información, él ha insistido que no ha querido impulsar ni atacar a nadie y que si le ha respondido al senador Juan Bueno Torio a este reclamo de que lo llevaran a juicio político, comentó que siempre ha estado a afrontar sus dichos y que en algún momento ha respondido que Juan Bueno Torio ha respondido que esta desfasado y que generalmente quien  es más vociferante es quien tiene más cola que le pisen.

Jonathan Carvallido es cercano a Dionisio Pérez Jácome, funcionario de la administración, han planteado a lo largo de la conferencia de prensa que este ingeniero Leandro Zamora había tratado de hablar con German Martínez Cazares cuando era secretario de la función pública para presentarle información y documentos de las irregularidades, de la corrupción que había en la Comisión Federal de Electricidad, entonces en este entramado de conferencia se mezclaron estas situaciones de la comisión Federal de electricidad y estamos a la espera de que en esta conferencia de prensa que está concluyendo, se nos entregue un documento con las fechas, os nombres, los cargos de las personas que estaban en este contexto, dice el diputado Cuauhtémoc Velasco Oliva, entre el más alto nivel, el circulo más alto de funcionarios de la Presidencia de la República y que en ese sentido, con ese contexto ellos consideraron que esa información obviamente se tenía que dar a conocer, por eso Cuauhtémoc Velasco envió esta carta, este comunicado a las 628 legisladores –diputados y senadores- para que estuvieran alerta y transparenten su situación patrimonial a fin de que esta situación no se concretara.

Por otra parte el diputado Cuauhtémoc Velasco indicó que no va a presentar ninguna denuncia penal que porque está cansado de que no se haga caso, que tiene por lo menos 15 denuncias ante las autoridades judiciales y que nunca han hecho caso de lo que ha estado denunciando y es que casi en todo hay corrupción y tráfico de influencias detrás de estos casos, dijo que la única vez que lo han amenazado a él es cuando también estuvo en la Comisión del Fobaproa y que él finalmente se atiene a sus principios son éticos y que quiso dar a conocer información, que ha actuado responsable y está dispuesto a afrontar las consecuencias de esta información. 7’ 22” a.l./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18/06/08

HORA:  13:03

	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Leandro Zamora fue quien informó de los 2.5 mdd para cada diputado

Conductora: El diputado de Convergencia, Cuauhtémoc Velasco, señaló a l ingeniero, Leandro Zamora,  como la persona que le informó del presunto fondo que la SHCP creo para darles 2.5 millones de dólares a legisladores para que aprobaran así, la Reforma Energética del presidente calderón.

Leandro Zamora fue presentado como asesor y especialista en temas de energía, presuntamente obtuvo esta información el 22 de abril,  de Jonatan Carvallido, quien dijo es funcionario de la Coordinación de Asesores de la Presidencia de la República  Duración: 00´34”, gh/m
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Kessel pide a legisladores no recurrir a mentiras para distraer la atención
Lilia Heras, reportera: México no puede darse el lujo de acelerar la aprobación de la Reforma Energética, afirmó la secretaria de Energía, Georgina Kessel, quien llamó a los legisladores a no recurrir a mentiras para distraer la atención y confundir a la población.

De esta forma se refirió a las acusaciones del diputado de Convergencia, Cuauhtémoc Velasco Oliva, en el sentido de que Hacienda pretendía comprar a los legisladores para que aprobaran la iniciativa enviada por el presidente Calderón al Congreso de la Unión. Duración: 1’ 32”, reoc/m. 
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Revela Creel pacto para dictaminar reforma tras foros

El senador Santiago Creel afirmó que los líderes partidistas en la Cámara alta pactaron que una vez que concluyan los foros en materia energética se iniciará de "inmediato" el proceso de dictaminación de las iniciativas del Ejecutivo. 


En entrevista, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores aseguró que hay un acuerdo suscrito en la Junta de Coordinación, en el que se establece que los foros concluirán el 22 de julio, "ni un día más".


A partir de esa fecha, dijo, se iniciará de manera inmediata el proceso de dictaminación para después buscar el siguiente paso, que es poner a consideración del pleno lo que se dictaminó en comisiones.


"Eso es lo que está pactado, todo lo demás es falso", subrayó Creel Miranda, e insistió en que se trata de un acuerdo que cuenta con la firma de cada uno de los coordinadores.


En él se establece con toda precisión que una vez concluidos los foros se inicie el proceso de dictaminación; "ese es el pacto, ahí están las firmas", recalcó el legislador del Partido Acción Nacional (PAN). A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/06/08
HORA: 11:31
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Presenta Ebrard consulta sobre Reforma Energética
El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dio a conocer la convocatoria para la consulta ciudadana sobre la reforma energética, la cual se llevara a cabo el domingo 27 de julio y los centros de recepción para recibir la opinión ciudadana se abrirán a las 8 horas y cerraran a las 18 horas. 
 El grupo técnico conformado por personal del Instituto Electoral de Distrito Federal sugerirá el mecanismo para realizar el cómputo de las actas de escrutinio y el resultado final se dará a conocer, una vez que los convocantes determinen la fecha y el lugar. 
 La convocatoria establece que los ciudadanos del Distrito Federal podrán escribirse para ser funcionarios de las mesas receptoras de opinión. 
 El gobierno local y la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) se comprometieron a promover una amplía difusión de la consulta. En el documento de la convocatoria firma como testigo de honor Isidro Cisneros, presidente consejero del IEDF.   
En el evento, realizado en el antiguo palacio del ayuntamiento, Víctor Círigo, presidente de la Comisión de Gobierno de la ALDF, informó que los 66 módulos de los diputados locales estarán a disposición para la consulta.
Sin embargo, coordinadores parlamentarios del PAN y del PRI manifestaron estar en contra de esta medida. a.l./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: Notimex


Emiten convocatoria para consulta ciudadana sobre Reforma Energética
El gobierno capitalino, la Asamblea Legislativa y el Instituto Electoral del Distrito Federal emitieron la convocatoria para la consulta ciudadana sobre la reforma energética a realizarse el 27 de julio próximo.


Las tres partes acordaron las bases para la consulta mediante la emisión de la libre opinión de los ciudadanos que cuenten con credencial de elector y ofrecieron los 66 módulos de diputados y 40 sedes distritales como centros de recepción de votos, pero falta definir el número total.


Dichos centros estarán abiertos de 8:00 a 18:00 horas, salvo en aquellos casos donde aún se tengan ciudadanos formados para emitir su voto. a.l./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18/06/08
HORA:  13:35

	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


Analiza IFE sancionar al PRD y PT por usar el eslogan "presidente legitimo" 
Carlos Quiroz, reportero. Se ha prolongado la sesión extraordinaria del Consejo General del IFE para votar si se sanciona o no al PRD y PT con poco más de 800 mil pesos por utilizar la frase”presidente legitimo de México”, para referirse a Andrés Manuel López Obrador.

Este debate se ha centrado sobre la libertad de expresión y sus límites, y ha ocupado gran parte de las discusiones entre los consejeros del organismo ciudadano, que en su mayoría se están pronunciando por discutir este tema por separado, para evitar futuras discusiones en asuntos similares.

Por otra parte, esta discusión comenzó con el reconocimiento del PRD, PT y Convergencia a la investidura presidencial de Felipe Calderón. Y es que la estrategia de los partidos que integran el FAP para defenderse de esta sanción fue encabezada por el senador Dante Delgado, quien intervino en la sesión extraordinaria de este Consejo General del IFE, a pesar de no estar involucrado en la sanción en cuestión. 

La respuesta del PAN no se hizo esperar en voz de su representante, quien acusó a los integrantes del FAP de mentirosos y de querer violentar el orden público.

Por otra parte, el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdez, ha señalado que el IFE no tiene otra misión más que hacer cumplir la Ley.

En estos momentos se ha abierto la 3ª ronda de participación de los consejeros y los representantes de los partidos ante el IFE, y se espera que en unos minutos más se pueda concluir la votación para saber si se sanciona o no al PRD y PT por los spots. Duración: 03´28”, gh/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 18/06/08
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	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Concluye sesión de SCJN para analizar amparos ante Ley del ISSSTE
Ernesto, reportero: Concluye la sesión de la SCJN donde se analizan los amparos contra la nueva Ley del ISSSTE, los ministros del alto tribunal se refirieron a la modalidad contemplada en el Artículo Décimo Transitorio de la nueva Ley, relativo a que si los trabajadores en activo que no se acojan a los lineamientos que marca este artículo, que señala la acreditación de bonos de pensión, quedarán sujetos a la disposición de la “ley anterior”, la de 1983. Únicamente en el tema de jubilación, de retiro por edad y tiempo de servicio, así como invalides, muerte y cesantía en edad avanzada por parte del instituto.  Duración: 04´32”, gh/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/06/08
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	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


El PRD no está muerto: Acosta Naranjo
El dirigente nacional interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, aseguró que su partido no puede darse por muerto de cara a los comicios legislativos del próximo año, aunque actualmente se ubica en el tercer lugar de las preferencias ciudadanas. 
“El PRD ni muerto ni al borde el precipicio (...) Quien crea que la fotografía de hoy será el resultado electoral en el 2009, le recordaría las encuestas un año antes del 2006; en julio de 2005 teníamos 14 puntos arriba y el PAN estaba en tercer lugar”, afirmó Acosta Naranjo. 
Sin embargo, aceptó que, como lo publica hoy EL UNIVERSAL, en este momento el Partido de la Revolución Democrática (PRD) se ubica en el tercer lugar en las preferencias, por abajo del PAN y el PRI. 
Para el líder perredista, la situación puede cambiar y le parece arriesgado dar por hecho las predicciones de manera tan anticipada, porque habría que considerar los acontecimientos políticos que todavía ocurrirían, el desarrollo de la sociedad y el desenvolvimiento de la economía.
Acosta Naranjo comentó que en Nayarit, donde habrá elecciones en tres semanas, el PAN va en tercer lugar de las encuestas, con 7 % de las preferencias, y no por ello está muerto ni a punto de desaparecer.
El dirigente perredista fue entrevistado después de reunirse en privado con Jesús Murillo Karam, secretario general del PRI. a.l./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
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EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Niega PRD recursos para consulta de NI

La secretaria de Planeación del PRD, Dolores Padierna, advirtió que su partido no canalizará recurso alguno a la consulta pública que pretende realizar Nueva Izquierda sobre la Reforma Energética. 


"Ellos podrán hacerlo como corriente en el PRD, pero no va a haber un quinto del partido para ese propósito, la corriente tendrá que absorber el gasto", sostuvo en entrevista. 


Indicó que Izquierda Unida, que abandera a Alejandro Encinas tiene a la dirigencia nacional, mientras que Nueva Izquierda a Jesús Ortega Martínez como candidato, por lo que cuenta con la Secretaría de Finanzas.


Por ello, dijo, no se canalizará ni un solo peso para el ejercicio ciudadano que impulsa Guadalupe Acosta Naranjo, integrante de Nueva Izquierda, para el 27 de julio en el país. 


La dirigente perredista apuntó que las consultas que apoyará Izquierda Unida son las del 27 de julio en las entidades gobernadas por el PRD y la que se organice por parte del Frente Amplio Progresista una semana o 15 días después en el resto del país.


"Es una sola consulta en dos etapas, una es donde somos gobiernos y ahí el PRD no puede organizarla sino sólo hacer propaganda y animar a la gente para que acuda a votar y la otra 15 días después en donde no somos gobierno", enfatizó. 


Destacó que una decisión como la que impulsa el presidente nacional sustituto del PRD se autoriza por su instancia ejecutiva que es el Comité Ejecutivo Nacional (CEN), al cual no han convocado para ese fin. 


Padierna enfatizó que la consulta del 27 de julio "la organiza Acosta Naranjo como representante de la corriente Nueva Izquierda y lo pueden hacer, pero no va a ser pagada con recursos del PRD", por lo que pidió conducirse en este tema con responsabilidad y no empañar la consulta con actos acordados fuera de las instancias del partido. a.l./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/06/08
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	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Guarda PVEM silencio por nombramiento de De la Garza

El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) guardó silencio ante el nombramiento de su correligionario Bernardo de la Garza al frente de la Coordinación de Proyectos Especiales de la Presidencia de la República. Jesús Sesma, vocero nacional del PVEM, expresó que a las 13:00 el Comité Ejecutivo Nacional encabezado por Jorge Emilio González Martínez, sostendrá una reunión para fijar la postura del partido. 
Luego de su reunión emitirán una comunicación oficial para manifestar su posición sobre el tema. 
--¿Porqué hasta en la tarde?, se le preguntó. 
--Lo que estamos esperando es juntarnos en el partido, rebotar ideas y sacar un posicionamiento del partido.
--¿Los tomó por sorpresa? 
--Lo escuchamos en algunos medios, pero en la tarde seguramente les haremos llegar un comunicado. 
--¿Siempre han apoyado al PRI y ahora los premia el PAN? 
--No para nada. Repito es una cuestión que tenemos que ver como Comité, cuál es la postura del presidente y los que integramos en CEN y esta tarde daremos un posicionamiento del partido. 
Entrevistado, en el Hemiciclo a Juárez, en la Alameda Central --donde los legisladores del PVEM promovieron el uso de la energía solar para el consumo doméstico-- el senador Jorge Legorreta también rechazó hacer comentarios sobre el nombramiento presidencial. 
"No tengo opinión sobre eso. El partido me parece dará un comunicado al respecto... (Bernardo de la Garza) fue uno de mis correligionarios e insisto no voy a hablar sobre ese tema". señaló Legorreta. a.l./m
	TEMA(S): Información general
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-
	NOTICIERO: Reforma.com
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ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Los 74 mdd de Raúl Salinas de Gortari van directo al erario

El dinero que el Gobierno suizo le devolverá a México debido a que Raúl Salinas de Gortari no pudo acreditar que lo obtuvo de manera lícita, será ingresado a la Tesorería de la Federación, informó este miércoles la Procuraduría General de la República.

Aunque el juez de Instrucción Federal, Paul Perraudin, ordenó la entrega a México de 75.6 millones de dólares, que es lo que a lo largo de poco más de 12 años se acumuló en función de los intereses, aún no se determina con precisión la cantidad que será enviada, pues se descontarán los gastos que generó el proceso en aquel país, estimados en poco más de un millón de dólares.

La PGR indicó que en su resolución el juez Perraudin ordenó también que le sean devueltos 74.3 millones de dólares a la empresa Logness Investment Limited, que fue implicada con el caso de Salinas de Gortari, debido a que ésta sí acreditó el origen lícito de los recursos.

En noviembre de 1995 las autoridades judiciales suizas aseguraron varias cuentas bancarias de diversas personas y empresas que se sospechaba estaban bajo control de Salinas de Gortari.

Los recursos contenidos en dichas cuentas estuvieron en litigio durante casi 13 años, hasta esta fecha, en la que se ordenó entregar la mitad de los fondos a México y la otra mitad a la empresa Logness, que logró acreditar la propiedad lícita de los recursos. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general
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ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Paulina Castañón solicita a Suiza que le devuelva, pero se lo niega otra vez
Bellizona, Suiza, AP: El Tribunal Penal de Suiza rechazó desbloquear, una vez más, las cuentas de Raúl Salinas de Gortari en ese país.

Paulina Castañón, esposa de Raúl, solicitó acceso a dos de las 17 cuentas congeladas en Suiza e Inglaterra, cuyo saldo actualizado por los intereses rebasa los 152 millones de dólares.

Castañón alegó que el embargo lleva 12 años, un periodo excesivo que viola el principio de proporcionalidad, amén de que Suiza cerró su investigación contra Salinas en 2002.

El tribunal suizo resolvió aplicar el mismo criterio que en el caso del exdictador Ferdinand Marcos, cuyas cuentas estuvieron congeladas 20 años antes de exigir al Gobierno de Filipinas una definición del asunto.

"La complejidad del caso justifica la duración relativa del procedimiento (...), no es responsabilidad de las autoridades encargadas", explicó el tribunal en una sentencia fechada el 29 de octubre, difundida ayer. 

Agregó que es válido mantener el embargo ante la acusación de que 2 mil 227 millones de pesos de la llamada partida secreta de la Presidencia habrían sido desviados en el sexenio del Presidente Carlos Salinas. Sin embargo, Raúl Salinas fue absuelto en octubre de 2004 por ese asunto.

El único juicio pendiente en su contra en México, por enriquecimiento ilícito, no incluye las cuentas congeladas en Europa. Duración: 0, reoc/m.

__________________________________________________________________
Reporte Nocturno
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· Debería tener dignidad Cuauhtémoc Velasco Oliva

· Creel: diputados pactaron dictaminación de Iniciativa energética
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· PRD y PRI no aceptarán propuesta de entregar a particulares refinación del crudo: G. Ramírez

· El IFE no tolerará más ataques: Leonardo Valdés
· Gobierno, sin propuesta técnica para Pemex: Cárdenas 

· Multa del IFE deja al país 'sin Presidente': AMLO  

· Critica Jesús Ortega multa por usar "presidente legítimo" 

· IFE no tiene atribuciones legales para realizar una consulta ciudadana
· Legalmente no se puede hacer nada con Ley del ISSSTE: UNT
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GRUPO: Radio Fórmula


Inician los amarres y los consensos

Maru Rojas, reportera: Pasábamos por uno de los hoteles de Polanco, conocido como el Club de Industriales y en la terraza, a sólo 16 horas de que inicie el periodo extraordinario de sesiones, pues ya comienzan los amarres y seguramente los consensos o las negociaciones; pero el caso es que se encuentra Emilio Gamboa, líder de los diputados federales del PRI, junto con el coordinador parlamentario del PRD, Javier González Garza. Ya con los acercamientos, apunto de darse a conocer los nombres de los consejeros en el IFE.

José Cárdenas, conductor: A punto de darse a conocer, porque se tiene que aprobar en el marco del periodo extraordinario de sesiones.

A lo mejor están negociando la no toma de la Tribuna, porque ayer se mencionaba que en el periodo extraordinario de sesiones no va a incluirse ninguna discusión que tenga que ver con el plebiscito, la consulta pública, en fin. El Partido de la Revolución Democrática quiere que haya cambios en la Constitución para que cuando menos el plebiscito sea tomado en cuenta constitucionalmente. Entonces dijeron los del PRD: “Ah, no, pues entonces abusados, porque igual les tomamos de vuelta la Tribuna y no hay periodo extraordinario de sesiones o por lo menos como ustedes lo están planteando.” 

Es probable que entre otros temas estén tratando ese asunto, pero es mera especulación. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 18/06/08
HORA: 19:50

	NOTICIERO: José Cárdenas informa
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3
GRUPO: Fórmula


Autorizan a Presidente a no asistir al Congreso

Sara Pablo, reportera: Comisiones del Senado aprobaron modificaciones a la minuta enviada por la Cámara de Diputados, referente al formato del Informe que establece que el Presidente no deberá asistir al Congreso a entregar su informe de gobierno, sino que sólo tendrá que entregarlo por escrito. 

Ya no veremos desfilar a todos los secretarios de Estado sino a los funcionarios que determinen los propios legisladores, y se amplían las facultades para que puedan citar a comparecer a directores de organismos autónomos.

Se incorpora la pregunta parlamentaria por escrito para funcionarios y ejecutivos.

Los senadores dieron luz verde a la eliminación del veto de bolsillo, en adelante si en 50 días el ejecutivo no ha realizado observaciones a una ley ni la ha publicado ni promulgado, podrá hacerlo el presidente de la Cámara de origen. Finalmente se aprobó la iniciativa preferente, el ejecutivo tendrá la posibilidad de enviar dos propuestas en esta categoría, y el Congreso deberá procesarlas antes de que concluya el periodo ordinario de sesiones. 

Con estos tres temas arranca mañana el periodo extraordinario, finalmente en el Senado de la República el PVEM se ha deslindado del nombramiento de De la Garza en la coordinación de proyectos especiales en la oficina de la presidencia, y dicen que ellos van a permanecer autónomos y que este nombramiento no se consultó con el partido, y no los compromete con sus votos y ellos van a seguir actuando de manera autónoma. Duración: 2’10” lgg/emb/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Aprueban en comisiones cambiar formato de Informe  

Las Comisiones Unidas de Puntos Constitucionales y de Estudios Legislativos aprobaron el dictamen para modernizar la relación entre el Ejecutivo y el Congreso de la Unión, con el cual se modifica el formato del Informe Presidencial. 

Con estas modificaciones que serán puestas a debate y votación en el periodo extraordinario que iniciará este jueves, el titular del Ejecutivo no estará obligado a acudir el 1 de septiembre, y la Cámara podrá citar a los funcionarios a comparecer bajo protesta de decir verdad. 

El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, el priista Pedro Joaquín Coldwell precisó que se aprobaron cuatro dictámenes de reformas constitucionales para modernizar la relación entre el Congreso y el jefe del Ejecutivo. 

Detalló que se consagra un nuevo formato para el Informe Presidencial que habrá de sujetarse a un ejercicio riguroso de rendición de cuentas, para lo cual se crea la figura de la "pregunta parlamentaria" . 

El Congreso podrá requerir mayor información en caso de ser necesario, y se establece la obligación de los integrantes del gabinete legal y ampliado de comparecer bajo protesta de decir verdad. 

Este es un avance de rendición de cuentas, además de que el acto del Informe debería ser un acto controvertido y faraónico, destacó el legislador. 

Otro de los dictámenes tiene que ver con la eliminación del veto de bolsillo, es decir, se ampliarían los plazos hasta por 30 días para que el Presidente pueda hacer observaciones y en caso de que no se promulgue, lo podrá ordenar el presidente de la Cámara. 

En cambio se le concederán al presidente de la República facultades para que pueda tener derecho a dos iniciativas preferentes por periodos de sesiones, las cuales obligatoriamente deberán ser votadas en ambas cámaras en el periodo correspondiente. 

En caso de que esté por concluir el periodo ordinario y no se hayan dictaminado, el presidente de la Cámara las pondrá a votación directamente. 

Con esto se pretende acabar con la "congeladora" de iniciativas porque ni el Ejecutivo podrá detener las leyes aprobadas por el Congreso, ni éste iniciativas que el Ejecutivo considere de prioridad nacional. 

El legislador priista reiteró que con estas modificaciones el presidente de la República no estará obligado a asistir a la ceremonia del Informe porque lo tendrá que entregar por escrito. lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen


Debería tener dignidad Cuauhtémoc Velasco Oliva

Francisco Zea, conductor: Luego de acusar a la SHCP de pretender sobornar a los legisladores para que votaran a favor de la reforma de Pemex, el diputado por Convergencia, Cuauhtémoc Velasco Oliva –¡fijese! ¿eh? vea nada más–, presentó a Leandro Zamora ¿quién es? ¡su prueba!, él dijo que su colaborador se reunió con Jonathan Carballido –funcionario de la Presidencia– quien le dio la información.

No está grabada, no tiene pruebas, no tiene absolutamente nada más que ser un payaso cualquiera, pero esto fue lo que dijo el loco de Cuauhtémoc Velasco: (…) pensado presentar una denuncia penal, lo que yo estoy buscando es que este debate, esta discusión sobre la Reforma Energética, se decida –como dije- de cara a la nación y en base al debate y a la consulta pública (inaudible) imagínese usted que destino tendría una demanda de esa naturaleza, nosotros nos hemos cansado de hacer denuncias”.

Conductor: ¿Así presenta las denuncias señor Velasco? ¿así las presenta llevando a su amigo Leandro Zamora? O sea, yo también puedo decir que usted es un ‘ladron’ y llevo a (inaudible) y les digo ¿saben que? que (inaudible) dice que él lo vio, vio al señor diputado Cuauhtémoc Velasco robando ¿y eso es una prueba? ¡oiga, qué ligereza! 

Qué cinismo hay en este país, aquí manejamos las denuncias como (inaudible): “yo no voy a utilizar los canales judiciales” ¡imagínese! ¿qué destino va a tener esta denuncia? Pues claro, como todas las denuncias.

Es una tontería señor diputado. Debería tener dignidad. ¿Cree usted que eso es suficiente para que alguien pueda desacreditar a alguien más? Yo le reitero: no dudo que haya corrupción, no dudo nada, pero antes que diga cosas lógicas, cosas coherentes y pruebas de a deveras.

Si el señor Leandro Zamora se reunió con Jonathan Carballido ¡pues que lo grabe, que lo fotografíe! Que nos diga ¿saben qué nos reunimos en tal restaurante, allí está el video de la reunión, quizá no se escucha pero ahí están reunidos.

¡No nos venga con balandronadas! Duración: 3’, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 18/06/08
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	NOTICIERO: Tere Vale

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 1470 AM

GRUPO: Radio Fórmula


Creel: diputados pactaron iniciar dictaminación de Iniciativa energética

Tere Vale, conductora: El senador Santiago Creel reveló que los líderes partidistas en la Cámara de Diputados, pactaron iniciar de inmediato la dictaminación de la Iniciativa energética presidencial una vez que concluyan los foros. Duración: 16”, reoc/m.
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Ordena IFAI a Sepomex dar nombres de senadores que enviaron correspondencia  

Horacio Jiménez, reportero: El Instituto Federal de Acceso a la Información (IFAI) ordenó al Servicio Postal Mexicano (Sepomex) entregar todos los "nombres de los senadores que enviaron correspondencia", a través de ésta y el "monto en pesos de cada uno de los envíos" en un plazo no mayor a diez días hábiles. 
En su sesión del día de hoy el pleno del IFAI resolvió revocar la respuesta del Servicio Postal Mexicano que anteriormente había excusado porque está prohibido dar información de los individuos que utilizan sus servicios. 

También Sepomex deberá hacer público la "cantidad de piezas enviadas por todos y cada uno de los senadores en uso de la franquicia en el 2007", ya que había reservado hasta cinco años la información. 

En febrero pasado EL UNIVERSAL publicó que la directora de Sepomex, Purificación Carpinterio acusó a cinco senadores de abusar de la franquicia que les permite usar el Servicio Postal de manera gratuita, al enviar 600 mil cartas cada uno, es decir, tres millones en total, aunque al final sólo llegaron a su destino un millón 500 mil. 

Ese mismo mes se informó que el senador del PRI, Jorge Mendoza Garza, envió millón y medio de cartas a ciudadanos de Nuevo León, con cargo al erario para promocionar su imagen. 

Sobre este tema, la semana pasada también el IFAI ordenó a Sepomex dar a conocer los nombres de los cinco senadores que hicieron uso se manera indiscriminada de la franquicia que tiene el Senado de la República para el envió de correspondencia de manera gratuita, al mandar tres millones de cartas en un periodo de un año. 

Con fundamento en los artículos 56, párrafo segundo de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, así como 91 de su Reglamento, se instruye al Servicio Postal Mexicano, para que en un término no mayor de diez días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente al de su notificación, cumpla con la misma, y en el mismo término informe a este instituto sobre su cumplimiento. emb/m.
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-06-08
HORA: 18:17
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen


PRD y PRI no aceptarán propuesta de entregar a particulares refinación del crudo: G. Ramírez

Jorge Fernández Menéndez: En Morelos, el senador del PRD, Graco Ramírez, aseguró que su partido ya acordó con el PRI no aceptar la propuesta de entregar a los particulares la refinación del crudo.

Graco Ramírez: “No vamos a aceptar la propuesta de entregarle a particulares la refinación. Ya esta parte de la iniciativa de Calderón no cuenta con los votos suficientes para ser aprobada, en virtud de que el PRI ya no va a estar de acuerdo en eso. Y el PRI está por decidir también si coincidir con nosotros de que tampoco hay que privatizar la cooperación y construcción de ductos…”

Jorge Fernández: Esto es genial, porque ahí termina demostrando el PRI que tiene mucho más talento para manejar sus operaciones legislativas.

Carlos Navarrete maneja todo su argumento legislativo en que el gobierno trata de dividir al PRD; Graco Ramírez explica lo que acordó el PRD con el PRI, pero no nos explican lo que quieren ellos.

El eje es que el PRI quiere o que el PRI no quiere y eso le deja evidentemente buena parte de muchos de los capítulos importantes de la reforma a la decisión o la falta de decisión del propio PRI.

El PRD se sigue oponiendo a cosas, oponiendo a temas, oponiendo a iniciativas y no comprenden que cada vez que se están oponiendo a una iniciativa, a un tema, a una propuesta, va perdiendo la iniciativa.

De lo que se trata es no solamente de oponerse sino de sacar consensos, de sacar acuerdos, de sacar adelante iniciativas, y ésas las hacen el PAN o el PRI, pero el PRD definitivamente no. Duración: 02’10”, masn/m

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-06-08
HORA: 17:03
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


El IFE no tolerará más ataques: Leonardo Valdés

Pedro López, reportero: Llegó la advertencia a tiempo, en octubre iniciará de lleno el proceso electoral del 2009 y el presidente del IFE ya fijó una línea a seguir para los partidos, o le bajan a sus ataques o serán sancionados de inmediato.

Durante la sesión extraordinaria de este miércoles, en un mensaje más que directo, Leonardo Valdés advirtió que el IFE no tolerará más ataques ni calumnias escudadas o disfrazadas en la libertad de expresión.

Leonardo Valdés: “Una sociedad abierta y democrática no puede ni debe dar formas de expresión que confundan, brinden poca certeza o promuevan la división…” Duración: 00’45”, masn/m

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 18/06/08
HORA: 17:57


	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Gobierno, sin propuesta técnica para Pemex: Cárdenas 

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El líder moral del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, respondió a las acusaciones del presidente Felipe Calderón en el sentido de que el debate sobre el petróleo sólo se ha centrado en los planos ideológico y político, pero en el plano técnico no ha habido realmente una polémica. 

En un escrito difundido esta tarde, Cárdenas respondió que es el gobierno el que no ha tenido propuesta en los terrenos técnicos y económicos, salvo expresiones de que con los cambios del marco regulatorio, "por arte de magia, sin precisar actividades, ni menos inversiones requeridas", se tendría una industria petrolera reactivada y en expansión. 

Insistió en que "un primer paso para recuperar a la industria petrolera para el país, debiera ser el de enmarcar las asignaciones presupuestales de Pemex en criterios técnicos, económicos y estratégicos para su modernización y expansión, y no seguir dejando que la política petrolera la decida la Secretaría de Hacienda, en función sólo de maximizar la aportación de Pemex a los ingresos fiscales que recauda el gobierno". 

Propuso demandar al gobierno "que presente sus propuestas de producción, de las actividades a realizar en materia de exploración, refinación, transporte, almacenamiento, etc., de los montos y las fuentes de financiamiento que se requerirían para ello y su distribución en el tiempo, así como de los mecanismos de regulación que estime necesarios para una industria petrolera pública que opere con autonomía presupuestal y de gestión". 

"Los ciudadanos, -dijo finalmente-, tenemos derecho a que el gobierno nos informe. Podremos así manifestar con una base objetiva y de responsabilidad nuestro apoyo o nuestro rechazo a las propuestas oficiales, siempre y necesariamente de acuerdo a nuestra particular ideología. Podremos así, sobre todo, contribuir a que México ponga en práctica una política petrolera que vuelva a tener la condición de palanca principal del crecimiento económico y el bienestar social y al través de ellos, del fortalecimiento de nuestra soberanía como nación". emb/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 18/06/08
HORA: 17:44


	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Multa del IFE deja al país 'sin Presidente': AMLO  

Jorge Octavio Ochoa, reportero: Andrés Manuel López Obrador reaccionó hoy a la multa impuesta por el IFE en contra del PRD y PT por violar el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) al utilizar la frase "presidente legítimo", y dijo que con esta decisión el organismo "deja al país sin Presidente". 

Dijo que tal resolución "responde a un acto de intolerancia" y el siguiente paso del Instituto Federal Electoral, es la quema de los paquetes con las boletas de los comicios presidenciales del 2006 "para borrar cualquier huella del fraude". 

Por ello, propuso una renovación de las instituciones públicas, como el IFE, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) y de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), "que están secuestradas por una minoría rapaz", sentenció. 

Esto fue planteado por Andrés Manuel López Obrador durante una gira por municipios del Estado de México en la que preguntó una y otra vez a la población ¿y en dónde está el otro Presidente? "No existe", respondió él mismo. 

Dijo que los consejeros del IFE cometieron un grave error al votar a favor de la demanda interpuesta por el PAN para quitar dicho enunciado de los spots de televisión. emb/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 18/06/08
HORA: 17:00


	NOTICIERO: Tere Vale

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1470 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Multa de 900 mp a PRD y PT por llamar presidente legítimo a AMLO
Tere Vale, conductora: El Consejo General del IFE impuso al PRD y PT una multa por 900 mil pesos, por violar el Código Electoral llamando “presidente legítimo” a Andrés Manuel López Obrador. Duración: 19, reoc/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA: 18/06/08
HORA: 16:55

	NOTICIERO El Financiero

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO :El Financiero 


Critica Jesús Ortega multa por usar "presidente legítimo" 

Notimex. Mérida. El candidato de Nueva Izquierda a la dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Ortega, criticó la multa impuesta por el IFE al PRD y al PT al usar la frase "presidente legítimo" al referirse a Andrés Manuel López Obrador.

En conferencia de prensa en esta ciudad, defendió el término aplicado por el PRD, Partido del Trabajo (PT) y Convergencia, integrantes del Frente Amplio Progresista (FAF), al hacer alusión al político tabasqueño.

Este miércoles, el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) aprobó por cinco votos a cuatro sancionar al PRD y al PT por un monto de 731 mil pesos, por violar el Cofipe al usar la frase "presidente legítimo" en referencia a López Obrador. 

Por otra parte, Ortega lamentó que el Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana de Yucatán haya rechazado la solicitud de organizar una consulta pública para conocer la opinión de los yucatecos sobre la reforma energética.

Por esa razón, dijo que nuevamente enviarán un escrito para que el organismo electoral local reconsidere esa posición y permita realizar una consulta sobre la iniciativa de reforma energética presentada por el gobierno federal.

Aclaró que la consulta que promueve el Partido de la Revolución Democrática (PRD) no es de tipo partidista, pues de hecho las preguntas a realizarse las han encargado a expertos de la Universidad Nacional Autónoma de México y al Instituto Politécnico Nacional. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información general

FECHA: 18/06/08

HORA: 18:23


	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen


El lunes inicia debate de la Reforma Energética propuesto por la UNAM

Francisco Zea, conductor: El doctor José Narro Robles indicó que mañana se publicarán los nombres de los participantes, los temas, la hora y también el lugar donde se llevarán a cabo las mesas de discusión. Duración: 18”, reoc/m.

	TEMA(S): Información general
FECHA: 18/06/08

HORA: 17:05


	NOTICIERO: La Red
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


IFE no tiene atribuciones legales para realizar una consulta ciudadana
Jesús Martín Mendoza, conductor: Existe la posibilidad de que el IFE no haga una consulta ciudadana a nivel nacional sobre la Reforma Energética, pero eso no cancela que se haga una consulta en el Distrito Federal.

Marcelo Ebrard y el Instituto Electoral del DF ya suscribieron la convocatoria para la consulta popular sobre el petróleo, que se va a realizar el próximo domingo 27 de julio, de las 8 de la mañana a las 6 de la tarde. Duración: 43”, reoc/m.

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-06-08
HORA: 14:40
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 101.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Legalmente no se puede hacer nada en materia de Ley del ISSSTE: UNT

Juan Enrique Velázquez, reportero: Tras la resolución de la Suprema Corte de Justicia Nación, que avala la nueva Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado, legalmente ya no se puede hacer nada, así lo reconoció el asesor legal de la Unión Nacional de Trabajadores, Héctor Barba García. Dijo que la máxima autoridad judicial del país tiene en sus manos la última palabra en materia de constitucionalidad.

Héctor Barba García aclaró que la Suprema Corte de Justicia de la Nación no puede abrogar la nueva Ley del ISSSTE, sólo se limita a emitir decisiones sobre constitucionalidad o inconstitucionalidad. Señaló que cualquier otro cambio al régimen de jubilaciones y pensiones de la Ley del ISSSTE tendría que ser a través del Congreso de la Unión.

El asesor legal de la UNT no quiso aventurarse y asegurar que los magistrados recibieron línea y precisó que la Corte actúa de manera autónoma. Duración: 01’30”, masn/m

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA: 18/06/08
HORA: 17:42

	NOTICIERO El Financiero

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO :El Financiero 


Gobernadores de reunirán en Sinaloa 

Finsat. Gobernadores de siete estados de la República se reunirán este jueves en esta capital sinaloense para instalar el Comité Técnico para la organización de los Foros de Consulta en Materia de Fortalecimiento del Federalismo y Descentralización.

El anfitrión será el gobernador de Sinaloa, Jesús Aguilar Padilla, quien confirmó la asistencia de sus homólogos de Chihuahua, José Reyes Baeza; Sonora, Eduardo Tours; Morelos, Marco Antonio Adame; Nuevo León, Natividad González; Coahuila, Humberto Moreira y Zacatecas, Amalia García.

Asimismo, asistirá el senador Melquíades Morales, presidente de la Comisión de Federalismo del Senado de la República.

Aguilar Padilla, adelantó que se tocarán temas conceptuales de la agenda nacional, como el destino del gasto, reglas de operación, excedentes petroleros, rubro educativo, salud y seguridad pública.

Se pretende que en los foros participen especialistas en cada uno de los temas.Duración: 0, dlp/m. 

Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�














PAGE  
42

