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Lamenta Ruth Zavaleta tragedia en discoteca

Redacción / EL UNIVERSAL.com.mx 
El Universal / 14:15
La diputada Ruth Zavaleta Salgado, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, expresó sus condolencias a los padres de los 9 jóvenes y a los deudos de los tres policías que fallecieron la tarde de este viernes, durante un operativo en una discoteca de la delegación Gustavo A. Madero. 

De acuerdo con un boletín emitido por la dirección general de Comunicación Social de la Cámara de Diputados, Zavaleta Salgado convocó a los legisladores de todo el país a que en el ámbito de sus respectivas competencias, fortalezcan la legislación que regula la seguridad de todo tipo de centros de diversión y espectáculo. 

"Los jóvenes son el presente y futuro de México, por lo que debemos de procurar que tengan un desarrollo pleno, en un ambiente de seguridad", dijo la presidenta de la Cámara de Diputados. 

"Como madre de familia que soy, me solidarizo con los padres que desafortunadamente pasan por estos momentos tan difíciles", expresó la legisladora.
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Ruth Zavaleta le dio las condolencias a los padres y familiares de los 12 muertos en la discoteca News Divine

Adriana Hernández de la Rosa, conductora: Ya hay muchas voces que se han levantado en torno a esta situación, es el caso de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, quien mediante un comunicado de prensa, expresó sus condolencias a los padres de los nueve jóvenes y a los deudos de los tres policías que fallecieron el día de ayer.

Apunta este comunicado que convoca a los legisladores de todo el país a que en el ámbito de sus respectivas competencias se fortalezca la legislación que regule la seguridad en todo tipo de centros de diversión y espectáculo.

Esto ha sido una situación pendiente por parte de las autoridades.

El comunicado dice que los jóvenes son el presente y futuro de México por lo que debemos de procurar que tengan un desarrollo pleno en un ambiente de seguridad y finaliza que como madre de familia, se solidariza con los padres que desafortunadamente pasan por estos momentos tan difíciles.

Así es como se expresa la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. (1’7’’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta, Presidenta de la Cámara de Diputados dio sus condolencia a los familiares de las personas muertas en el operativo de la discoteca News Divine

Jorge Vázquez, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, lamentó los hechos y a través de un comunicado la legisladora expresó sus condolencias a los padres de los nueve menores de edad, así como a los deudos de los 3 policías.

La diputada Zavaleta convocó a los legisladores de todo el país a que de acuerdo a sus respectivas competencias fortalezca la legislación que regula la seguridad de los centros de diversión y de espectáculo, dijo que los jóvenes son el presente y futuro de México por lo que se debe procurar que tengan un desarrollo pleno en un ambiente de seguridad.

La presidenta de la Cámara de Diputados, agregó el comunicado, dijo que como madre de familia se solidarizó con los padres que desafortunadamente pasan por momentos difíciles. (1’/jcpc/m) 
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La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dio sus condolencias a los familiares de 9 jóvenes y tres policías muertos en una discoteca, ayer, de la delegación Gustavo A. Madero

Blanca Lolbee, Carlos González, conductores: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, expresó sus condolencias a las personas fallecidas ayer.

Las condolencias cuando vienen de las autoridades, me imagino, para un padre de familia en esas circunstancias deben causar tanta rabia.

Silvia González, reportera: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, expresó sus condolencias a los padres de los 9 jóvenes y a los deudos de los tres policías que fallecieron éste viernes en un operativo en una discoteca de la delegación Gustavo A. Madero.

De acuerdo con un comunicado emitido por la dirección de Comunicación Social de la Cámara Baja, Zavaleta convocó a los legisladores de todo el país a que en el ámbito de sus respectivas competencias, fortalezcan la legislación que regula la seguridad de todo tipo de centro de diversión y espectáculo.

La diputada consideró que los jóvenes son el presente y el futuro de México por lo que se bebe de procurar que tengan un desarrollo pleno en un ambiente de seguridad.

En el breve comunicado, señala que como madre de familia que es la legisladora, se solidariza con los padres que desafortunadamente pasan por éstos momentos tan difíciles. (1’35’’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta envió un comunicado en el que expresa sus condolencia a los familiares de las víctimas de la tragedia de la disco News

Margarita García Colín, conductora: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, envió un comunicado a los medios y expresa sus condolencias a los padres de éstos jóvenes que murieron y a los deudos de los policías, de acuerdo a éste boletín que fue emitido por la dirección general de comunicación social de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, convoca a los legisladores de todo el país a que en el ámbito de sus respectivas competencias fortalezca la legislación que regula la seguridad de todo tipo de centros de diversión y de espectáculo. (43’’/jcpc/m)
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Celebran legisladores el replanteamiento de la Iniciativa Mérida

Arely Paz, conductora: Celebran diputados y senadores de todos los partidos en la Cámara de Representantes de Estados Unidos decidiera replantear los términos de la Iniciativa Mérida.

Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados habló de lo que le toca hacer, ahora, al gobierno de México.

Ruth Zavaleta: “Hace falta un pacto de nosotros como factores políticos, sociales, económicos en nuestro país para respaldar, pues, una política más agresiva, más integral del combate al crimen organizado”.

Arely Paz, conductora: Por su parte, Rosario Green, presenta de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado dijo que el hecho de que Estados Unidos haya relajado sus condiciones, demuestra la unidad de México para defender la soberanía. (1’8’’/jcpc/m)
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En la Cámara de Diputados aprobó los cambios en el formato de informe presidencial

Jesús Martín Mendoza, conductor: Diputados aprobaron una histórica reforma que termina con la ceremonia del Informe Presidencial el primero de septiembre.

Una ceremonia no escrita, ya, la Constitución solamente indicaba que se tenía que presentar el informe por escrito, como siempre ha sucedido, la diferencia es que antes de Ernesto Zedillo, todos los presidentes leían el legado completo, incluso con Carlos Salinas de Gortari se cambió la modalidad de esa regla no escrita, de entregar el informe por escrito y pronunciar un mensaje político con motivo de la entrega de ese informe.
De esas reglas no escritas, ahora sí ya está escrito que el presidente en turno no esta obligado a ir a la Cámara de Diputados cuando arranca el periodo ordinario de sesiones en septiembre, el pleno de la Cámara baja avaló las reformas a los artículos 69 y 93 de la Constitución que establece un nuevo concepto, esto es nuevo “La pregunta parlamentaria” y esto no es otra cosa más que cuestionar al presidente en turno sobre el contenido del informe y deberá responder por medio de algún secretario de estado, todo en forma escrita en un plazo no mayor a 15 días.
Por otro lado, la Cámara de Diputados rechazó la aprobación de la creación la figura de iniciativa preferente, la cual permitiría al Ejecutivo Federal, presentar hasta dos iniciativas por periodo, ser dictaminadas y votadas durante el mismo.

En la Cámara de Diputados se aprobó, ayer por la noche, la designación de tres nuevos consejeros del IFE, lejos de lo que se esperaba que fueran 3 mujeres, finalmente fueron 2 hombres y una mujer.

Silvia González, reportera: El pleno de la Cámara de Diputados eligió a Javier Guerrero Aguirre, María Elizondo Gasterín, Alfredo Figueroa Hernández, como los tres nuevos integrantes del Consejo General del IFE, estarán en el cargo hasta el 30 de octubre de 2013.
La coordinadora de Alternativa, Marina Arvizu, subió a tribuna para manifestar que votarían en contra, recriminó la actitud machista de los coordinadores del PAN, PRD y PRI a quienes acuso de faltar a su palabra, ya que se habrían comprometido a que la terna estaría integrada por mujeres.
En la sesión extraordinaria, porcas diputadas la acompañaron el la protesta, ninguna del PAN, ni del PVEM.

Martha Tagle de Convergencia y Elsa Conde de alternativa colocaron carteles en la parte baja de la tribuna con la leyenda, mujeres excluidas del IFE.

Los panistas enviaron a María del Carmen Hernández para avalar la terna.

Jorge Alcocer Villanueva, impulsado por el PRI y avalado por el PAN, por segunda ocasión, quedó fuera de éstas pretensiones de llevarlo al consejo del IFE, la votación por cédula, es decir, uno a uno de los diputados que depositaron su voto en una urna, 357 fueron a favor y 12 por otros nombres.
También en ésta larga sesión, en la Cámara de Diputados se aprobó reformas constitucionales que permitirán que el Presidente de la República se ausente del país por 7 días y solicitar permiso del Congreso sólo en caso de rebasar ese tiempo, el primer mandatario deberá tramitar un permiso ante el Senado de la República o a la Comisión Permanente.

El presidente deberá justificar, con anticipación su salida aunque ya no estará sujeta la aprobación de los legisladores.

En la sesión, el Frente Amplio Progresista protestó, nuevamente por la carestía alimentaria, sin interrumpir el debate, condenó que el Gobierno congelara los pecios a la alza, en una charola colocó productos de la canasta básica.

La presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, le cerró el micrófono y argumentó que se le acabó el tiempo.
En la bancada del PRD le recordaron a Zavaleta que los diputados tiene en derecho de expresarse.

Ante la protesta, Zavaleta, terminó por pedir disculpas a Aleida Alavez, en ésta sesión, se regresó a la Comisión de Puntos Constitucionales las reformas al artículo 71 de la Carta Magna, para que en el día de apertura de cada periodo el presidente de la República pueda presentar dos iniciativas para trámite legislativo preferente, ese dictamen se regresó porque no alcanzó la mayoría calificada.

En éste largo debate, los diputados aprobaron los cambios al formato del informe presidencial con lo que el jefe del Ejecutivo entregará por escrito su informe de gobierno,

Establece también la modalidad de la “Pregunta Parlamentaria” y la reforma obliga a funcionarios a responder con la verdad, los diputados coinciden que con esto se terminó el día del presidente, el dictamen fue enviado ya a los congresos locales para su revisión y aprobación por tratarse de una reforma constitucional. (6’45’’/jcpc/m)
Nota: Esta información se transmitió en el Noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, 07:35, José Luis Arévalo.
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Ruth Zavaleta pide transparencia en el manejo de recursos de la Iniciativa Mérida
Arely Paz, conductora: Pide la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, transparencia en los recursos de la Iniciativa Mérida.

Adriana Hernández, reportera: La presión que se ha ejercido desde el Congreso de México, y los resultados son evidentes y luego de que el Plan Mérida avanzó y ahora habrá que hacer un pacto con el Ejecutivo para la transparencia de los recursos, así lo manifestó Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. (36’’/jcpc/m)
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La Cámara de Diputados aprobó las modificaciones al formato del informe presidencial
Arely Paz, conductora: La Cámara de Diputados aprobó la modificación del informe presidencial, ahora, sólo falta que sea aprobada por congresos estatales.
Adriana Hernández, reportera: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó una histórica reforma que termina con la ceremonia del informe presidencial del primero de Septiembre a no obligar al titular del Ejecutivo a asistir a San Lázaro y entregar su informe.

Durante la sesión del Palacio Legislativo, el diputado del PRI, Samuel Palma, dijo: “Que se queda atrás una costumbre, que más allá que tengamos una discusión de ella, queda claro que, de acuerdo a los acontecimientos que han acompañado la vida de la Republica, la evolución, el régimen político…” (40’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Noticias W, 96.9 fm, 07:19, Enrique Hernández.
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Legisladores aprobaron las reformas al Artículo 88 para que el Presidente de la República pueda ausentarse del país por 7 días sin solicitar permiso al Congreso

Arely Paz, conductora: Legisladores aprobaron las reformas al artículo 88 para que el Presidente de la República pueda ausentarse del país por un plazo no mayor a 7 días, es decir que el Ejecutivo Federal no tendrá que solicitar permiso al Congreso, siempre y cuando no rebase el tiempo estipulado. (16’’/jcpc/m)
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El Senado de la República ratificó acuerdo comercial firmado con China
Arely Paz, conductora: Con la finalidad de proteger las industrias mexicanas, el Senado ratificó el acuerdo comercial firmado con China.
Martha Rodríguez, reportera: El Senado ratificó en sesión extraordinaria el acuerdo comercial que suscribió el pasado primero de junio el presidente Felipe Calderón con el gobierno de China, referentes a medidas de protección comercial que va a beneficiar a 27 sectores industriales de nuestro país.

Con 92 votos a favor, el acuerdo impondrá cuotas compensatorias a productos chinos que entren a nuestro país durante 4 años.

El PRD, en voz de Pablo Gómez, dijo que no va a servir de nada pues en ese lapso, la industria estará igual que ahora. (54’’/jcpc/m)
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El PRD protestó en la segunda sesión del período extraordinario para exigir que el congelamiento de precios incluya más alimentos, no sólo los enlatados
Arely Paz, conductora: EL PRD protestó, por segundo día consecutivo, en la sesión del periodo extraordinario de sesiones por el alza de precios de productos en la canasta básica.
Alejandro Sánchez Camacho, legislador del PRD, advirtió, previo a éste evento que seguirán las protestas hasta que haya sensibilidad de la autoridad para que incluyan otros productos y no sólo los enlatados. (47’’/jcpc/m)
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Para el PRD y el PRI no habrá un período extraordinario para aprobar la reforma energética
Arely Paz, conductora: El tema en torno a la aprobación de la Reforma Energética continúa enfrentando senadores en el Congreso.
Martha Rodríguez, reportera: Para el PRD y PRI en el Senado está muy clara la discusión sobre la reforma energética, no habrá un extraordinario para éste tema.

Para el panista, Rubén Camarillo, integrante de la Comisión de Energía, advierte que están dadas las condiciones para tener el dictamen, una vez que en julio concluyan los foros de debate. (39/jcpc/m)
Nota: Esta información se transmitió en el noticiero de Noticias W, 07:23, Enrique Hernández.
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Legisladores celebran el cambio de actitud de los EU en lo que concierne a la Iniciativa Mérida

José Luis Arévalo, conductor: Diputados celebraron que el gobierno y el congreso de los Estados Unidos hayan cambiado de opinión respecto a las condiciones del plan Mérida y dicen que ya aceptan colaborar en ésta lucha contra el narcotráfico.
Rosy Ahuatzin, reportera: Los diputados celebran que el gobierno y congreso de los Estados Unidos hayan cambiado de opinión respecto a las condiciones del Plan Mérida y acepten colaborar en ésta lucha contra el narcotráfico.

Los coordinadores parlamentarios del PRI, Emilio Gambo Patrón y del PAN, Héctor Larios, dijeron que surtió efecto la presión del congreso mexicano en la pasada Reunión Interparlamentaria y aunque el dinero es innecesario siempre será insuficiente, lo realmente importante es que los norteamericanos colaboren en ésta lucha contra el crimen organizado, Emilio Gamboa, diputado del PRI, insistió en la necesidad de hacer un pacto social donde todos colaboremos en la lucha, dijo, estoy seguro que pese a las diferencias de algunos, la seguridad de los mexicanos está por encima del interés de partido o de grupo.

Héctor Larios, coordinador de los panistas opinó que, desde su perspectiva, se eliminaron muchas condiciones de impuestos a México, así que vale la pena trabajar conjuntamente con los vecinos para combatir al crimen organizado.
En tanto la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, coincidió que es un avance en la relación, pero demandó que los recursos se ejerzan con transparencia para respaldar una política más agresiva e integral en el combate al crimen organizado. (2’31’’/jcpc/m)
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Día de boicots en el Congreso
El Universal 
Sábado 21 de junio de 2008 
(Información: Andrea Merlos, Ricardo Gómez y Arturo Zárate)

En una jornada de alianzas tácticas entre partidos, tres iniciativas fundamentales para la reforma del Estado naufragaron en el cierre del periodo extraordinario del Congreso de la Unión. 
La iniciativa preferente, que le otorgaba al Ejecutivo la posibilidad de que se votaran dos iniciativas por periodo, que el jueves fue aprobada por el Senado, se quedó a seis votos de alcanzar la mayoría calificada que requiere una reforma constitucional. 

En el pleno de la Cámara de Diputados había 394 legisladores cuando empezó la votación. Los 129 representantes del Frente Amplio Progresista, a diferencia de sus pares en el Senado, votaron en contra, 256 de otros partidos votaron a favor y hubo 9 abstenciones. 

Se necesitaban 262 votos, que nunca llegaron. Fuentes legislativas consideraron que el propio PAN descuidó la votación. Por ejemplo, Rogelio Carbajal, secretario general del partido, y hombre clave del presidente Felipe Calderón en la Cámara, no acudió a la votación. 

En el Senado, PAN y PRI rechazaron la propuesta del PRD sobre las causales de la nulidad de la elección presidencial que había propuesto la Cámara de Diputados, que se referían a topes de gasto de campaña y uso de recursos públicos, argumentando que estaban mal redactadas. 

También en la Cámara Alta PAN y PRI provocaron que las reformas a la ley de radio y televisión nunca llegaran al pleno para ser votadas. 

Los partidos habían acordado que ayer se reunirían en comisiones para elaborar el dictamen. Sin embargo, ni panistas ni priístas acudieron a las citas, con lo cual de acuerdo con el PRD, se crea un vacío jurídico que complicará la aplicación de sanciones a medios electrónicos, como el revocamiento de la concesión.
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Operativo de SSPDF en discoteca News en Gustavo A Madero sale de control y mueren 12 personas
Margarita García Colín, conductora: Mil jóvenes festejaban en un “antro” llamado News Divine, en la calle Eduardo Molina de la delegación Gustavo A. Madero, resulta que las autoridades de la delegación política junto con las de la SSP, con todo este gentío que había dentro de éste establecimiento mercantil, decidieron realizar un operativo porque dicen que tenían denuncias de que ahí se les venían bebidas alcohólicas y, probablemente, algunos otros asuntos como pude ser droga a jóvenes a menores de edad.
Con el “antro” lleno, las autoridades capitalinas decidieron llevar a cabo éste opera:tivo, el saldo usted lo conoce, 12 muertos, detenidos en calidad de presentados.

Ya me imagino la tragedia que deben de estar pasando los padres, las familias de éstos jóvenes que se fueron a divertir un rato y que al final resultaron con éste problema.

Hay muchas versiones de lo sucedido dentro de éste local, muchos dicen que no hubo gas lacrimógeno, que tampoco hubo disparos, otros dicen lo contrarios.

Lo que se señala es que dicen que la policía apago la luz y los ventiladores, el aire acondicionado, se dice también que el dueño del establecimiento, por el micrófono, dijo a los jóvenes que había un operativo y todos salieron en estampida.

Muchas son las cosas que no sabemos que ocurrieron en ese lugar y que, probablemente, no lleguemos a saber del todo, pero lo que sí podemos saber es que las autoridades deben de afinar sus estrategias y no pueden amenazar y al final de cuentas arriesgar a las personas, en éste caso a los jóvenes, a una tragedia como esta, sobre todo porque si ellos tenían quejas sobre las condiciones de todos estos antros.

Hoy, sí, las autoridades del Gobierno del Distrito Federal están en un gran problema, las que finalmente decidieron éste operativo y han causado la muerte de nueve menores y tres policías debido a la asfixia por sofocación, al menos esa es la versión que tenemos, pero la verdad es que da coraje que sean tan imprudentes, tan represivos.

El gobierno del señor Marcelo Ebrard, no parece de izquierda, parece todo lo contrario y al final de cuentas es todo lo contrario. (2’40’’/jcpc/m)
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Medios internacionales abordan la tragedia registrada ayer en discoteca News Divine
Margarita García Colín, conductora: En otras latitudes del planeta, tenemos un cable fechado en Madrid y dice que cadenas televisivas como CNN, la BBC, TVE, Globo Visión, algunos diarios como son El New York Times, El País, Clarín y agencias, han dado cuenta de esta tragedia en la que terminó el operativo de la policía en la Ciudad de México y dice:
“La estampida humana que causo la muerte de 12 personas en una discoteca en la Ciudad de México, se convirtió hoy en una noticia de alcance mundial al ser difundida por los medios de comunicación internacionales”.

La muerte de los jóvenes mexicanos en la discoteca News Divine, compartió espacios con noticias como el paso de la antorcha olímpica por el Tibet, el mal tiempo en Estados Unidos, el supuesto intento de asesinato contra Evo Morales y un tifón en Tailandia.

En España, esta mañana, la noticia  fue transmitida por televisión española y aparecía como la principal en el sitio Web del diario El País, donde se podía ver un video con imágenes del operativo contra la venta de alcohol a menores de edad.

La agencia italiana de noticias ANSA, dio cuenta, también, de la tragedia en una nota breve de su sección latinoamericana, lo mismo que la cadena británica BBC en sus sitios en Ingles y en español y en las que aparece un video.
La también británica Sky News coloca en Internet una nota y una video grabación de las escenas captadas por agencias internacionales junto con varias imágenes de otras estampidas humanas ocurridas en el mundo durante los últimos años.

En el sitio Web de la televisora del mundo árabe, éste sábado, la noticia generada en México aparecía como la tercera más importante con el título “Dead in México, Night Club Estampid” y acompañada de una fotografía.

Por su parte la cadena estadounidense CNN transmitió las imágenes en su noticiero y pone la información en su página de internet.

Esto es el panorama de la prensa internacional de lo ocurrido en la capital de la República Mexicana.

Las autoridades del Gobierno del Distrito Federal no pueden quedarse con los brazos cruzados, sino entender que si bien están combatiendo al crimen organizado, los ciudadanos somos otra cosa y que sus policías deben de tratarnos con la cordialidad con la que puede resultar de una relación de ciudadano-policía. (2’52’’/jcpc/m)
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Presentará PRD propuesta energética en agosto
Excélsior 

Notimex / 12:42

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado de la República adelantó que en agosto próximo presentará una propuesta en materia energética, una vez que tengan los resultados de la consulta popular.

El legislador Graco Ramírez, del PRD, señaló que se integró un grupo de trabajo de senadores y diputados del partido del sol azteca para trabajar en las propuestas de reforma que ya están muy avanzadas y después de la consulta, dijo, presentarán la iniciativa.

Sostuvo que para su bancada los foros de debate han sido positivos, pues han encontrado coincidencias con legisladores de otros partidos para construir un dictamen.
Sin embargo, senadores panistas aseguraron que la reforma al sector energético planteada por el Ejecutivo federal permitirá el verdadero desarrollo del país.

Los panistas Ramón Galindo Noriega, Juan Bueno Torio y Jesús Dueñas Llerenas admitieron que los efectos positivos de las modificaciones propuestas no necesariamente serán visibles en el corto plazo, por lo que llamaron a dar pasos firmes desde ahora para fortalecer a la paraestatal.

Mencionaron que de concretarse la reforma tanto los recursos para inversión en Pemex como los que se generan por su rentabilidad deber usarse de manera más eficiente.

"Ya basta de que Pemex sea la caja chica del gobierno, ya basta de que un sindicato sienta que es de su propiedad", dijo Galindo.

Afirmó que la fortaleza de Pemex debe ser orgullo y al mismo tiempo, la palanca que impulse el desarrollo de nuevas prácticas gubernamentales transparentes y abiertas a la rendición de cuentas.
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 21 / 06 / 08
HORA: 17:18

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


El equipo de logística de AMLO y los reporteros de Milenio y La Jornada sufrieron un accidente cuando la camioneta en la cual viaja volcó; los involucrados sufrieron heridas leves
Margarita García Colín, conductora: Sufre un accidente una de las camionetas que sigue el convoy de AMLO.
El equipo de logística y comunicación social de AMLO, así como Heliodoro Cárdenas que cubre la gira por Milenio y Alma Muñoz de la Jornada, sufrieron un accidente cuando iban en esta camioneta y se volcó.

AMLO y su equipo, al igual que los reporteros viajaban de Poza Rica Veracruz a Puebla, Huaichinango, esto ocurrió alrededor de las 2 de la tarde y en éste accidente, las 9 personas que viajaban presentan golpes leves y cortadas en distintas partes del cuerpo, esto es debido a los vidrios que saltaron por el impacto, afortunadamente no se reportan heridos de gravedad. (1’11’’/jcpc/m) 
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López Obrador negó que haya un distanciamiento con Ebrard
Margarita García Colín, conductora: AMLO negó que haya de su parte un distanciamiento con el jefe del gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, todo esto ante la diferencia de fechas propuestas para la realización de la consulta popular en torno a la reforma de PEMEX.

Karina Aguilar, reportera: No obstante las fechas en la que se hará la consulta nacional sobre la reforma energética, por un lado, en el Distrito Federal la propuesta del jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebard, se va a llevar a cabo el 27 de julio y por el otro AMLO propuso otra fecha distinta para que se realice la consulta en todo el país.

Además de que todos los perredistas han querido apropiarse de la realización de la consulta, para el tabasqueño no hay división ni fractura en torno a la defensa del petróleo, por el contrario, señaló que es necesario que todos participen y la organicen.
Hay que recordar que el proceso de organización que ha tenido esta consulta, de entrada la idea salió de las oficinas de AMLO durante una reunión con los integrantes del FAP, pero fue Marcelo Ebrard quien le puso nombre y fecha y de manera inmediata la dirigencia nacional del PRD acogió dicha propuesta y ahora es la encargada de impulsarla y organizarla en todo el país, al grado que le solicitó al IFE ser el organizador de la consulta, lo cierto es que la única consulta con la que cuenta con recursos es la del Distrito Federal porque todavía se desconoce cuando se llevará a cabo al interior del país y, también, con qué recursos se realizará. (1’12’’/jcpc/m)
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	¿Qué tan legal te parece el fallo de la SCJN sobre la Ley del ISSSTE? 

	a) Mucho
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	8.24 %  77 votos 

	b) Poco
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	c) Nada
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José Alfonso Suárez del Real, diputado del PRD... balance del periodo extraordinario de sesiones
MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Seria muy prudente hacer un balance de lo que resultó este periodo extraordinario. Comenzó el jueves prácticamente, decían que terminaba hoy pero terminó el día de ayer. En la línea telefónica tenemos al diputado federal José Alfonso Suárez del Real, el pertenece al grupo parlamentario del PRD en la cámara de diputados, muchas gracias por tomar la llamada.

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- No, al contrario muchas gracias por permitirme acercarme a su auditorio.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Pues la intención es muy sencilla, conocer y sobre todo que usted nos haga un balance de lo ocurrido en este par de días de periodo extraordinario.

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- Yo creo que podríamos definir que fue como obra de Shakespeare, mucho ruido y pocas nueces en realidad. Se generaron una serie de expectativas, se hablaba al principio de que había una serie de acuerdos entre los diferentes grupos parlamentarios y yo lamentablemente tengo que reconocer que viví una situación que pensaba que había sido ya superada.

Nos encontramos ante una imposición del partido en el gobierno en donde privilegió exclusivamente sus intereses y su agenda y dejó en claro que no le interesa otro tipo de situaciones por más importantes que al país le puedan parecer.

Evidentemente podemos hablar de que hubo un cambio importante en la cuestión de lo que será el fin del día del Presidente. Un día que muchos mexicanos ya teníamos como aciago cada 1 de septiembre con esta parafernalia que se estilaba y que a mi legislatura le correspondió darle la patada final aquel 1 de septiembre del año 2006 en que ya no permitimos que el señor Fox ingresara al pleno para hacer la locución a la que nos tenían acostumbrados el y sus antecesores.

Evidentemente en esto tenemos que reconocer que más bien lo que se trató para el partido del gobierno fue blindar al señor Calderón del desgaste que ellos consideraban que representaba este tipo de situación. Nosotros fuimos muy claros, tenemos una postura, genera actitudes muy diversas, no reconocemos al señor Calderón y nos encontrábamos en una disyuntiva, nosotros sí consideramos que el sistema de rendición de cuentas debe de ser distinto al que nos venían acostumbrados.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Sepultaron en esta legislatura el famoso día del Presidente ¿Pero qué hay a cambio? yo entiendo que no solamente ustedes los perredistas sino en algún momento otro partido había solicitado un intercambio no nada más con el gabinete sino con el jefe del ejecutivo para hacer una evaluación de como va la administración federal ¿No quedó nada a cambio?

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- Quedó la posibilidad de que la legislatura pueda convocar y citar a los funcionarios públicos y algo que me parece que es un pequeño avance es el hecho de que tendrá que acudir a la invitación para aclararnos o darnos una explicación respecto al informe que deberán conducirse con apego a la verdad, lo que nos preocupa es que esta solicitud no tiene su con relación en que si incurren en falsedad cual sanción se le va a aplicar.
Mis compañeros, el diputado Víctor Varela hizo una propuesta a mi entender muy sustentada y con mucho sentido común, co relacionando el incumplimiento de este compromiso con sanciones en la ley federal de responsabilidades y no obstante no prosperó y nos queda la suplencia de poder aplicar el artículo 247 del código penal en su fracción primera que sanciona a quien incurre en falsedad de declaraciones ante autoridad distinta a la judicial.
Esto me parece muy importante porque usted sabe lo recordará que existen las comparecencias, que es una suerte de lo que estamos impulsando ahora como parte de la rendición de cuentas.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- ¿Este año cómo va a ser diputado?

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- El ejecutivo va enviar el informe del estado que guarda su administración el día 1 de septiembre por escrito. Nosotros analizaremos esta serie de documentos y por comisiones se analizaran los temas y si se considera que existen elementos de duda o que requieren aclarar o que requieren explicaciones puntuales se convocará al funcionario del ramo y se podrá convocar inclusive al titular de la administración pública a efecto de que pueda rendir la información que se le requiera apegándose la verdad.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Es decir ¿Sí podría citar al Presidente?

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- Al titular de la administración pública en dado caso de que existan los elementos de que sea el nivel de funcionario que deba de acudir para darle explicaciones a la soberanía.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- En función del tiempo, este asunto ahí quedó ¿Qué más pasó en este periodo?

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- Las modificaciones de leyes secundarias en materia de la reforma electoral que se llevó a cabo. Esto sí se cumplió evidentemente llegaremos al 3 de julio de este año resuelta esta parte con excepción de algo fundamental que se dirimió en el senado y en donde se hicieron señalamientos muy fuertes en contra del PRI y el PAN ante la negativa a adecuar la ley de radio y televisión en materia electoral. Esto fue un compromiso que en su momento el nuevo coordinador del PAN, senador Madero, había expresado su convicción de que era el momento de llevar a cabo esta adecuación de la ley y poder tener esta parte tan importante y fundamental para brindar certidumbre a los procesos electorales. Sin embargo no pasó.

Otro de los asuntos que nos inquietó enormemente fue la ruptura del acuerdo de las fuerzas políticas, del PAN, que había estado de acuerdo en elevar a rango constitucional la obligatoriedad de llevar a la educación media superior a ser obligatoria en un plan gradual que ya contempla el programa nacional de desarrollo en la parte educativa, ahí hubo un retroceso en la postura que había expresado el PAN en las comisiones y en las negociaciones y este es un tema que quedará a septiembre atrasará el proceso de aplicación de este anhelo de este objetivo que si nos llama poderosamente la atención porque tenemos un problema muy grave de inseguridad y nosotros estamos convencidos de que brindarle a los jóvenes la posibilidad de cursar la preparatoria gratuita y como parte de una obligación es arrancarle a los jóvenes la tentación de integrarse a la ley de la delincuencia, porque estamos ofreciendo un instrumento de superación.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Para que quede más claro ¿Esto que se pretendía y se frustró pretendía hacer obligatoria la educación de preescolar hasta preparatoria? con lo cual no habría examen de admisión.

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- Con lo cual no habría el examen de admisión, es una situación pedagógica que estaba en la discusión pero con lo cual se garantizaba que la educación gratuita a nivel de preparatoria se iba ampliar de una manera gradual para que los muchachos no quedaran fuera de la posibilidad de cursar su preparatoria por cuestiones económicas. No se iba ampliar la oferta de la educación pública a nivel de la media superior.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Entonces no pasó por lo pronto.

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- No pasó. El otro asunto que fue de controversia fue la cuestión de lo que se llama iniciativas preferentes. Una modificación a la ley en la cual se pretendía que se enviara por periodo de sesión dos iniciativas las cuales tendrían que desahogarse dentro del mismo periodo, esto bajo el aspecto de que los procesos legislativos algunas veces podrían mandar estas iniciativas del ejecutivo y dejarlas largo tiempo pasar y en contrapartida se había acordado que los partidos políticos en el congreso también tendrían la facultad de proponer dos iniciativas referentes a efecto de estar en igualdad de circunstancias legislativo y ejecutivo.

Hubo una ruptura de acuerdo en el senado a este respecto, los senadores del FAP lo hicieron de conocimiento nuestro y ahí argumentaron mis compañeros Cárdenas y Lozano de manera muy brillante y lo que pasó al momento de la votación es que les faltaron votos para poder tener la mayoría calificada por lo tanto esta iniciativa de las preferentes del ejecutivo quedó postergada, no alcanzó la mayoría calificada y en contrapartida otros de las novedad era el darle fin al veto de bolsillo. Es decir que era una iniciativa en la que se obligaba al ejecutivo a que en un lapso no mayor de 40 días después de aprobada una ley la publicara, 30 días para presentar sus observaciones y 10 días más para la publicación.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- ¿Esta sí se aprobó?

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- No tampoco, quedó en primera lectura. Por eso le digo que fue muy shakespiriano, mucho ruido y muy pocas nueces.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- ¿Algo más?

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- Y lo que sí se aprobó fue la terna presentada por la junta de coordinación política en relación a los consejeros del IFE que entraran en funciones a mediados de agosto.

Se había hablado de que iba a ser de mujeres, toda vez que salen 3 mujeres del IFE y a la hora de la hora se privilegió en el caso de mi partido según explicaron, la cuestión de los perfiles y ahí el perfil que se presentó del señor Figueroa la propuesta del PRI es una persona que cuenta con amplio perfil académico que es importante destacarlo y en cuanto al PAN fue quien propuso en su momento a la única mujer.

Sobre esta integración yo le diré que a la mayor parte de los legisladores le satisfizo por los comentarios que escuche hubo un asunto que sí es importante destacar, el malestar de varias de mis compañeras en el sentido de que la promesa de la paridad de la igualdad de circunstancias en cuestión de género no se cumplió en este proceso.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Nos queda lo que resta de junio, julio, agosto ¿Habrá otro periodo extraordinario?

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- De parte de nosotros hemos sido muy claros en el sentido de que consideramos que de aquí nos vamos hasta el periodo normal de septiembre, no obstante hay voces entre ellas la del coordinador del PAN que habla de que al término del debate se pretende llevar a cabo el extraordinario para discutir la reforma energética.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Termina por ahí del 7 de julio.

JOSÉ ALFONSO SUÁREZ DEL REAL.- Ser amplió porque como hubo este extraordinario estábamos viendo ayer apareció una inserción en los diarios en que se recorrieron los temas de debate y están concluyendo los tema especializados el 22 de julio si no mal recuerdo y luego habría dos sesiones más para un debate legislativo en donde estaríamos participando senadores y diputados ya no habría especialistas, estaríamos hablando del término del mes de julio.

Sin embargo yo quisiera comentar con ustedes de que este extraordinario creo que fue bastante desalentador y yo creo que pretender organizar otro con un tema como el de la reforma energética tras esta lamentable experiencia en donde hubo incumplimiento de compromisos, rupturas de acuerdos, etc, veo muy difícil que se pueda concretar.

MARGARITA GARCÍA COLÍN.- Diputado muchas gracias por la información muy clara.
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