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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Legisladores guardaron un minuto de silencio por las personas que murieron en el News Divine
· Van dos plantones a la Comisión Fox por parte del procurador Eduardo Medina-Mora 
· Aleida Alavez presenta denuncia penal contra Ulises Ruiz por lesiones contra un integrante de la APPO
· Publican nombres de tres nuevos consejeros del IFE
· La reforma electoral atenta contra la libertad de expresión: Alejandro Villalvazo

· Capacitará el Centro Fox a panistas sobre estrategias electorales 
· La decisión sobre Ortega la debe de tomar ya Marcelo Ebrard: Nino Canún
· El News Divine ha alcanzado a Andrés Manuel López Obrador: Leopoldo Mendívil

Jueves 26 de junio de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:03
0
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Legisladores guardaron un minuto de silencio por las personas que murieron en el News Divine
Gabriela Calzada, conductora: El Senado de la República guardó un minuto de silencio por las personas que murieron en la discoteca News Divine, los legisladores pidieron  una investigación a fondo y que se tomen medidas para evitar que se repitan este tipo de tragedias.

Insert Javier González Garza: Yo lo que espero es que vengan las investigaciones y estoy convencido de que Marcelo Ebrard sabrá conducir con toda responsabilidad, no las investigaciones, pero sí las decisiones que se tengan que tomar. Duración 1´09´´, ys/m. 

Notas: La nota también se transmitió en La 69 a las 06:41, a las 07:42 en Horizonte, a las 07:45 en Detrás de la Noticia.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:19
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Van dos plantones a la Comisión Fox por parte del procurador Eduardo Medina-Mora
Florencia Ángeles, reportera: Plantón a la Comisión Fox por segunda vez consecutiva por parte del procurador Eduardo Medina Mora. El presidente de la Comisión, el diputado priístas, Víctor Valencia de los Santos, reprochó que el titular de la PGR incurra en una ilegalidad y falta de respeto al Legislativo, pues jamás atendió su llamada en 6 meses que se le buscó y cualquier respuesta la daba un funcionario de menor rango.

Por lo que agregó, que la última oportunidad para que Medina Mora comparezca es el próximo miércoles 2 de julio o de lo contrario solicitarán al presidente Felipe Calderón, un exhorto al procurador a que cumpla con su deber y  comparezca.

En tanto el diputado perredista Juan Guerra, integrante de esta Comisión Fox, indicó que Medina Mora está violando la Ley al no comparecer, por lo que podría ser sujeto a sanciones, incluso a juicio político.

Sin embargo, la diputada panista, Alma Alcaraz integrante de la Comisión indicó que el procurador sí incurriría en delito pero si comparece ante la Cámara y revela información reservada de indagatorias previas por lo que no puede ceder a caprichos. Duración 2´31´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:54
0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Aleida Alavez presenta denuncia penal contra Ulises Ruiz por lesiones contra un integrante de la APPO
Nino Canún, conductor: La diputada Aleida Alavez presentó una denuncia penal en contra de Ulises Ruiz por lesiones en contra de un integrante de la APPO. Duración 12´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/06/08
HORA: 08:49
0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  
GRUPO:  Notimex


Publican nombres de tres nuevos consejeros del IFE
La Cámara de Diputados presentó el decreto mediante el cual se dan a conocer los nombres de los tres consejeros electorales que integrarán el Consejo General del Instituto Federal Electoral de agosto de 2008 a octubre de 2013.
El documento, publicado en el Diario Oficial de la Federación, indicó que la Cámara de Diputados eligió a María Macarita Elizondo Gasperín, a Alfredo Figueroa Fernández y a Francisco Javier Guerrero Aguirre como consejeros electorales.
Los tres consejeros electos rendirán la protesta de ley ante el Consejo General del IFE el 15 de agosto de 2008 y concluirán su mandato el 30 de octubre de 2013. ys/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 26/06/08
HORA: 08:14
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 
GRUPO: Agencia de Noticias Notimex


El DOF publica reforma el Art. 34 de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos

El Diario Oficial de la Federación presenta diversos documentos del Congreso de la Unión; de la Cámara de Diputados; de las secretarías de Gobernación, Hacienda, Relaciones Exteriores, Desarrollo Social, Economía, Función Pública, Educación y Turismo, entre otras instancias.

El Congreso de la Unión emite el decreto por el que se reforma el Artículo 34 de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos. 

La Cámara de Diputados difunde el decreto relativo a la elección de consejeros electorales al Consejo General del Instituto Federal Electoral. 

La Secretaría de Gobernación expone el decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de las leyes de Instituciones de Crédito y General de Títulos y Operaciones de Crédito, así como de los códigos Federal de Procedimientos Penales y Penal Federal.

La Secretaría de Relaciones Exteriores emite cinco decretos, por tres concede permiso a diversas personas para usar condecoraciones de varios países, uno para prestar servicios en la embajada de Estados Unidos en México y otro para que María de Lourdes Arenas Quiroga se desempeñe como cónsul honorario del Reino Unido en Acapulco.

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público da a conocer la circular CONSAR 06-5, respecto de las reglas generales sobre publicidad que realicen las administradoras de fondos para el retiro.

La Secretaría de Desarrollo Social presenta el acuerdo de coordinación para la distribución y ejercicio de recursos de los programas de Desarrollo Social y Humano del Ramo Administrativo 20 en las microrregiones y demás regiones, que suscribió con Jalisco.

La Secretaría de Economía publica los convenios firmados con Jalisco y Zacatecas para conjuntar esfuerzos y recursos para fomentar el desarrollo de empresas del sector de tecnologías de información, y con el estado de México las del ámbito logístico y del abasto.

La Secretaría de la Función Pública presenta las circulares en las que informa que no se deberán aceptar propuestas o celebrar contratos con Construcciones Dinámicas y Técnicas, Proyecto Meza ni con Reparaciones y Proyectos Industriales.

La Secretaría de Educación Pública difunde el acuerdo por el que se establece el calendario escolar para el ciclo lectivo 2008-2009, aplicable en toda la República para la educación básica, la normal y demás para la formación de maestros de educación básica.

La Secretaría de Turismo expone los convenios de coordinación en materia de reasignación de recursos, que celebra con el Gobierno del Distrito Federal y con el estado de Morelos.

El Banco de México publica el tipo de cambio para solventar obligaciones en dólares y las tasas de interés interbancarias de equilibrio a 28 y 91 días.

La edición de este jueves, que consta de tres secciones, incluye convocatorias para concursos de adquisiciones, arrendamientos, obras y servicios del sector público, así como avisos judiciales y generales. nbsg/m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 26/06/08
HORA: 07:17
-
	NOTICIERO: Hechos A. M. con Alejandro Villalvazo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: Televisión Azteca


La Reforma Electoral atenta contra la libertad de expresión: Alejandro Villalvazo

Alejandro Villalvazo, conductor: Se lo hemos insistido muchísimo, la libertad de expresión está en peligro. Una reforma orquestada por los partidos políticos atentó contra ese derecho que tenemos todos, está dando batalla la sociedad.

Ya se recurrió a la Suprema Corte, sin embargo, la Corte se ha resistido al análisis público del problema. 

Salvador Maceda, reportero: El artículo 6° constitucional protege una garantía fundamental: la libertad de expresión.

Sin embargo, la reforma electoral permitió que el 41 de la misma Constitución restringiera esta garantía, al prohibir a los particulares la contratación de tiempos en radio y televisión para externar sus ideas electorales.

Por eso, diversas voces solicitaron a la Suprema Corte que resuelva esta contradicción constitucional. 

Hoy, esta discusión está en manos de la Suprema Corte de la Justicia de la Nación para resolver la contradicción constitucional que atropella la libertad de expresión. Duración 3’12”, nbsg/m
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:24
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Capacitará el Centro Fox a panistas sobre estrategias electorales
Miriam Gasca, reportera: El Comité Estatal del PAN en Guanajuato ya entabló conversaciones con el Centro Fox para que los candidatos a la elección del 2009 y sus coordinadores de campaña reciban capacitación sobre estrategias electorales, en este centro que dirige el exmandatario de México, Vicente Fox, de acuerdo con Fernando Torres, presidente del comité estatal del albiazul.
También los empresarios de México aprovecharon las instalaciones del Centro Fox para inaugurar este miércoles la XVI convención de la Cámara de Comercio de la Ciudad de México; ahí el expresidente Fox aprovechó la visita de estos empresarios para presumir que ya está casi lista la réplica de lo que fue su oficina en Los Pinos y para decir que está muy orgulloso de la Biblioteca José Vasconcelos, que dijo, si hoy tiene goteras, pues ya ni modo, pero es un edificio espectacular.
Sergio Sarmiento, conductor: Oye y quién va a dar los cursos ¿Martita? 
Miriam Gasca: No, dicen que serán expertos y profesores especialistas del Tec de Monterrey y de otras universidades reconocidas de México.
Guadalupe Juárez, conductora: ¿Oye para qué es una biblioteca?
Sergio Sarmiento: Sirve para leer, para consultar libros. Pero fuera de las goteras, la Vasconcelos está muy bonita, libros tampoco tiene, pero...
Guadalupe Juárez: Hay unos cuantos por ahí arrumbados...
Sergio Sarmiento: Se gastaron el dinero en otras cosas, había cosas más importantes. Duración 4´14´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:10
0
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv. Azteca


Deja Francisco Chíguil el cargo como delegado de la GAM
Alejandro Villalvazo, conductor: El delegado de la Gustavo A. Madero dejó el cargo. Francisco Chiguíl pidió licencia para separarse por votación de la gente, Marcelo Ebrard ya se lo concedió.
El delegado se dijo inocente de lo ocurrido el viernes en el operativo.
Además se anunció que a partir de hoy el director jurídico y de gobierno, Rafael Bustamante, va a agarrar el timón de esa delegación. Duración 34´´, ys/m. 
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:43
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


Las destituciones son necesarias para mejorar las investigaciones: Carmen Segura
María del Carmen Segura Rangel, presidenta de la Comisión de Seguridad Pública de la ALDF, recordó que el lunes 23 los integrantes de la comisión suscribieron por unanimidad tres acuerdos: uno para solicitar con carácter de urgente información al procurador general de Justicia y al secretario de Seguridad Pública; un segundo acuerdo para declarar a la comisión en sesión permanente, y el tercero para que la reunión con el procurador se diera junto con la Comisión de Administración y Procuración de Justicia.
Dijo que el lunes tuvieron un encuentro con Joel Ortega, quien les dio información que dejó muy claro este cúmulo de desaciertos y errores por la Unipol. Y este día se reunirán con el procurador capitalino, quien explicará cómo van los avances en esta investigación.
Consideró que las decisiones que se han estado tomando, como la destitución de funcionarios de la Unipol, son necesarias para que fluyan mejor las investigaciones y que las autoridades tengan todos los elementos para llegar al fondo del asunto y castigar a autoridades que tengan responsabilidad.
Sin embargo, afirmó que no es suficiente, porque se debe aplicar todo el rigor de la ley, sobre todo ante la situación de desconfianza de la gente, en donde cada vez es menos la denuncia ante los Ministerios Públicos.
Apuntó que la ley que regula el uso de la fuerza establece una serie de principios de actuación, que debe ser legal, congruente, racional, oportuna y proporcional, y en ningún caso del operativo se ve que se cubran los propósitos de garantizar derechos y garantías de personas e instituciones, sino atentando contra estos principios y contra la normatividad aplicada en la materia.
Sobre los abusos contra las jovencitas, situación que le atañe a la procuraduría capitalina, mencionó que exigirán el día de hoy información al respecto. porque es una competencia de la Procuraduría en cuanto a la investigación para establecer y aplicar sanciones.
Agregó que en este caso también tendrían responsabilidades del tipo penal, si se configura que hubo el uso de la tortura, el trato denigrante, se aplicarían disposiciones que tienen que ver con la regulación del uso de la fuerza y con la normatividad como servidores públicos en estas corporaciones.
Expresó, además, que ha tenido pláticas con Emilio Alvarez Icaza, ya que esta situación es de importancia tanto para la Comisión de Seguridad Pública, como para la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, para dejar perfectamente comprobado para aplicar todo el rigor de la ley a quienes utilizaron estas prácticas.
Agregó que próximamente, cuando surjan más elementos, estarán buscando una reunión con el maestro Alvarez Icaza para analizar y para exigir conjuntamente la aplicación y dar una señal de que la Asamblea Legislativa está sumando esfuerzos con las autoridades para que esto se resuelva y se castigue hasta las últimas consecuencias.
Por otra parte, indicó que hasta ahora tienen registrados dos videos. Uno de 21 minutos y otro de 14, este último tiene que ver con la parte exterior del lugar, y por respeto a los familiares se ha pedido reserva; el de 21 minutos se ha dado a conocer en partes. Duración 12´24´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:38
0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


La decisión sobre Ortega la debe de tomar ya Marcelo Ebrard: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Bueno ahora Ebrard ¿qué vamos a esperar? ¿Vamos a esperar al ombudsman capitalino? Bueno, pues yo creo que toda esta información ya la tiene de primera mano el señor Ebrard. 
¿Qué es lo que sucede? ¿Quién apoya a tantas personas que no pueden caer sus cabezas, o qué no pueden solicitarles se separen del cargo? 
De acuerdo con el artículo 89 pues aquí el Presidente tiene todas esas facultades y obligaciones, entre ellas está una, que es la importante, que es ratificar al jefe de la policía y al procurador de Justicia del Distrito Federal. 
Pero yo creo que en este caso, como decía una persona que estamos haciendo trampa porque el que debe de quitarlo es el Presidente de la República, eso sucedió cuando Fox quitó a Ebrard, pero no necesariamente tiene qué quitar Calderón a Ortega. 
Yo creo que la decisión la debe de tomar ya Marcelo Ebrard Casaubon pero bueno, van a dejar todo en manos del ombudsman capitalino para la próxima semana, si de aquí a la próxima semana sucede algo terrible, bueno, pues ya todo mundo nos vamos a olvidar de los sucesos del News, de esta discoteca que si usted está observando, bueno pues ha llamado la atención durante toda esta semana, ha sido espectacular y dramático lo que sucedió y no es para menos, estamos hablando de 12 muertos. Duración 1´48´´, ys/m. 
	TEMA: Comentarios
FECHA: 26/06/08
HORA: 07:32
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El News Divine ha alcanzado a Andrés Manuel López Obrador: Leopoldo Mendívil

Leopoldo Mendivil, colaborador: Por lo menos una noticia buena ha surgido de la lamentable tragedia del viernes pasado que nunca querríamos haber vivido en esta ciudad, y esa noticia es que finalmente el News Divine ha alcanzado a Andrés Manuel López Obrador.

Francisco Chíguil tuvo varios apoyos para lograr la candidatura primero, y luego la jefatura delegacional en Gustavo A. Madero, pero jamás la hubiera alcanzado de no contar con el candidato presidencial que pintaba para convertir en el partido número uno del país al PRD. 

Ya sabemos en qué quedó eso, ya sabemos cómo se sigue degradando ese partido, aunque sin duda Chíguil era uno de los que jamás debieron haber ascendido políticamente por el historial que ya traía y que no es ningún secreto para nadie. 

Bueno, pues como dice el dicho: Estando bien con Dios, qué importan los arcángeles. El estaba bien con Dios López Obrador y así lo podría ir de bien en ese momento.

La renuncia virtual de Chíguil a la jefatura delegacional tan sólo por la muerte de 12 personas, nueve de ellas púberes, adolescentes y jóvenes, bueno, ahí sí tuvo fuerza suficiente para frenar su trayectoria política, simplemente a un año y medio. 

Más dos semanas se evidenció que este señor sólo tenía ideas de hacer política económica, pero para su propia economía, pero que de política como servicio y protección a la comunidad carecía de interés para ejercerla, o siquiera yo creo que para aprenderla, pues no era digamos su vocación.

Sin embargo don Pancho Chíguil ofreció que pronto volverá, tan pronto como se aclare la situación, ¿será que espera un manotazo lopezobradorista sobre la mesa? Pues tal vez sea por ahí. 

Pero ha quedado claro, Chíguil es sólo un ejemplo, una muestra de lo que hacen y cómo se sirven del poder todos los que se manifiestan simpatizantes leales, admiradores y fieles a Andrés Manuel López Obrador. 

¿Cuántos Chíguil nos amenazan? ¿Cuántas versiones de News Divine podrían esperarnos? Esperemos no tener necesidad de que Dios nos agarre confesados, sino que Diosito arregle las cosas antes, y hasta yo le prometería confesarme de vez en vez. Duración 3’07”, nbsg/m
	TEMA: Entrevista (Fragmentos)
FECHA: 26/06/08
HORA: 07:04
-
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: Radio S. A.


La policía nos impidió el acceso al lugar: Luis González Plascencia

Luis González Plascencia, tercer visitador de la CDHDF: Efectivamente, desde el primer minuto en que nos enteramos de la tragedia, que fue por cierto a través de los medios de comunicación, nos desplazamos hacia el lugar. Fue un consenso entre visitadores para tratar de recabar la información de primera mano, las evidencias.

Y, efectivamente, como ha sucedido en otras ocasiones, tuvimos algunas dificultades para poder acceder al lugar. Nos ha llamado la atención, sabemos que hubo acceso al local por parte de algunos medios de comunicación, hay imágenes públicas que lo demuestran, y a los visitadores no se nos permitió el acceso al local. Pudimos acceder hasta después de eso para tomar fotografías, recoger video, etcétera. 

No obstante esto nosotros nos movemos por distintos medios, nos fuimos hacia las agencias del MP, donde vimos que llevaban a las personas y a los hospitales en donde estaban las personas heridas.

Ya desde entonces pudimos recabar algunos testimonios, estuvimos prácticamente toda la noche del viernes, hasta el sábado en la mañana, que salió la última persona que estaba como testigo en la agencia 50 del MP, y el sábado regresamos nuevamente para hablar con ellos, para ver cómo estaban las víctimas de los hospitales y empezar a tener contacto con los padres. 

Ya en estos días hemos hablando con un buen número de jóvenes, tanto quienes estuvieron en la agencia del MP como a través de las redes que ellos tienen, son jóvenes que viven en las colonias aledañas al News y ha sido posible, a través de ellos mismos ir contactando cada vez a más jóvenes. 

Tuvimos ya un par de reuniones con ellos, hoy seguiremos teniéndolas, esperamos que un grupo numerosos se acerque con nosotros y también con los padres de familia, porque nos importa muchísimo recoger de primera mano los testimonios y. bueno, también brindarles un poco el panorama de lo que la comisión está haciendo.

Que ellos sepan que somos una instancia totalmente independiente, que la investigación que estamos haciendo no tiene nada que ver con la que está haciendo la Procuraduría, ni con el acercamiento que otras instancias tienen con ellos. Duración 24’13”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  26/06/08
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Mañana se podría conocer un anuncio sobre las reformas de las pensiones del IMSS: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López Dóriga, colaborador: Mañana se podría conocer un anuncio clave en Los Pinos sobre las reformas pendientes de las pensiones del IMSS en el nivel contractual. Esto representaría un alivio para el PIB, de confirmarse, de seis puntos porcentuales.
¿Qué quiere decir esto? Esto quiere decir que la principal carga del Seguro Social son las pensiones, el problema de pensiones es lo que tiene al Seguro Social cercano a la quiebra.
¿Por qué? Porque no hay sistema que resista este esquema.
Dos, la reforma del ISSSTE, que para mí es la reforma fundamental del Gobierno de Calderón por encima, incluso, de la Reforma Energética, aportó 12 puntos del PIB.
Esta del Seguro Social podría llegar a seis puntos del PIB, o sea, podría ser de la mitad de importancia de la del ISSSTE.
Tercero, un aspecto no importante, no va a pasar por la Constitución, no va a pasar por el Congreso, no va a pasar por la Corte ¿por qué? Porque se trata de un movimiento contractual con el sindicato.
Las pensiones se han convertido en el mayor punto de riesgo de los gobiernos y de los sistemas económicos.
En el caso de Pemex es dramático; de los cien mil millones de dólares del pasivo de Pemex, el 50 por ciento es pasivo laboral, un pasivo laboral que, además, crece al 16 por ciento anual, cuando Pemex sólo crece al cuatro por ciento, líneas que cuando se crucen harán que la empresa reviente. Duración 1´10´´, ys/m. 
	TEMA: Información General
FECHA: 26/06/08
HORA: 08:15
-
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 
GRUPO: El Universal


Los peligros de la narcoinsurgencia en el mundo

Hoy más que nunca, las autoridades que libran la guerra global contra las drogas se enfrentan a verdaderos insurgentes. 

En todo el mundo, el cultivo ilícito del opio y la coca _las materias primas para la producción de heroína y cocaína_ aumenta a medida que los milicianos en Colombia, Afganistán y Mianmar consolidan su control de zonas clave de cultivo, advierte en un nuevo informe la Oficina de las Naciones Unidas sobre Drogas y Delitos. 

"La explosión de los narcóticos en estas áreas se explica por su presencia y por la protección que ofrecen", explicó el jefe de la agencia Antonio María Costa a la Associated Press en una entrevista. 

"Creo que poco a poco esta gente, aun políticamente motivada al principio, se convierte en una especie de organización delictiva", agregó. "El dinero tiende a aferrarse a los bolsillos, y cuando hay mucho dinero en juego se torna muy problemático". 

En su Informe Mundial sobre las Drogas del 2008 difundido el jueves, la oficina de Costa vincula directamente el opio y la coca con milicianos en Afganistán, revolucionarios armados en Colombia y grupos étnicos insurgentes en Mianmar. 

En Sudamérica, donde la Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia, FARC, libran una lucha insurgente desde hace décadas, la producción de coca aumentó el 27% el año pasado, dijo el informe. La mayor parte de la droga provino de regiones controladas por los insurgentes, "al igual que en Afganistán", precisó Costa. 

"Los recientes grandes aumentos en el suministro de drogas de Afganistán y Colombia podrían incrementar las tasas de adicción debido a sus menores precios y mayor pureza de las dosis", advirtió. 

El gobierno de Colombia ha puesto a las FARC a la defensiva, al obligar a los rebeldes a internarse en la selva y matar o capturar a varios de sus jefes. Los indicios de que reina la confusión en el grupo han avivado las esperanzas de que las autoridades tengan más recursos para controlar los cultivos, agregó Costa. 

Afganistán tuvo una cosecha récord de amapolas de opio en el 2007, duplicando casi la producción mundial ilegal. Los expertos de la ONU dicen que el 80% de las amapolas se cultivó en cinco provincias del sur donde los combatientes del Talibán lucran con las drogas. 

"En las zonas del sur controladas por el Talibán, la lucha antinarcóticos y antisubversiva deben librarse simultáneamente", dijo el experto. 

Las autoridades dicen que el papel creciente de los insurgentes en el narcotráfico mundial preocupa particularmente porque sus ganancias mal habidas se usan para sobornar a la policía y funcionarios del gobierno y para financiar actividades terroristas. 

Y la actividad insurgente dificulta cada vez más a Estados Unidos, Gran Bretaña y otros abonar incentivos a los agricultores para que abandonen los cultivos rentables de opio o coca, dijo Costa a la AP. 

Cuando la situación de seguridad afloja o perjudica los esfuerzos para distribuir incentivos, "el cultivo se descontrola", afirmó. 

Pero el sudeste del Asia impone un nuevo desafío: el cultivo de opio aumentó en el 2007, revirtiendo seis años de declinaciones consecutivas. 

En Mianmar (Birmania) aumentó el 29%. Las Naciones Unidas dijeron que la mayoría de las ganancias se registraron en el estado sureño de Sha, donde los rebeldes que luchan por la autonomía han chocado con los militares. 

"Algunas de las mayores regiones productoras de drogas están fuera del control del gobierno central", dijo Costa. 

Afganistán sigue siendo el principal problema debido a que ahora produce más del 90% del opio en el mundo, dijo el informe. 

Agregó que Afganistán también causa preocupación por otro motivo: se ha convertido en un importante productor de aceite de hachís (resina canabis) y ahora sólo rivaliza con Marruecos. nbsg/m
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Dan reconocimiento “Gobernador Solidario 2008” a Bill Richardson
Ana María Pérez, reportera: A Daniel Herrera (radio escucha) le agradecemos que se haya comunicado con nosotros, con mucho gusto lo vamos a enlazar con la Asociación de Pearsen que se encuentran trabajando en pro de los inmigrantes que se encuentran en la Unión Americana, y con las federaciones de inmigrantes mexicanos.

Estuvimos levantando muchos audios de lo que fue la entrega de reconocimientos al gobernador Bill Richardson. Un gobernador que es reconocido por su cercanía con los inmigrantes, de origen mexicano.

Al iniciar la entrega de reconocimiento comentaba del trabajo que podía realizar en pro de los inmigrantes, ha establecido varios acuerdos, varios trabajos junto con el Congreso y legisladores para poder restituir los derechos de los mexicanos que radican allá. 
Tenemos audios de Bill Richardson, del gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, y sobre todo del diputado Edmundo Ramírez, quien fue el encargado de hacer la entrega del reconocimientos “Migrante, Gobernador Solidario 2008”, así como una moneda de plata que fue envida por parte de la presidenta, Ruth Zavaleta, para también reconocer el trabajo del gobernador Bill Richardson a favor de los migrantes  Duración: 03:20, /gh/m
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Pide PRD a SCJN acelerar revisión de amparos contra ley del ISSSTE
El presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, Rafael Ramos Becerril, pidió al Poder Judicial de la Federación acelerar la revisión del conjunto de disposiciones de la nueva Ley del ISSSTE que se impugnaron ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN).

En el foro sobre la revisión del proceso legal de las demandas de amparo promovidas ante el alto tribunal, el legislador dijo que es indispensable que las resoluciones se definan bajo los criterios que planteó la SCJN y se den al margen de cualquier fin político.

Subrayó que en la primera sesión del pleno de la Corte se acordó por votación unánime estudiar la norma enjuiciada como una reforma en conjunto, no artículo por artículo, pues la evaluación tenía que ser de todo el sistema de seguridad social.

Ramos Becerril sostuvo que entre los proyectos de sentencia presentados por la ministra Margarita Luna se analizan 10 expedientes que proponen en términos generales negar el amparo para prácticamente todos los aspectos relevantes de la ley, incluido el nuevo régimen de jubilaciones y pensiones.

En tanto José Antonio Vital Galicia, dirigente de la Alianza de Trabajadores de la Salud y Empleados Públicos, reiteró que no quisieron plantear la inconstitucionalidad de esos artículos para que no se tuviera que regresar a la Cámara de Diputados y abrir una nueva discusión sobre el tema.

"Todo mundo cree que se terminó el proceso, pero aún están pendientes el conjunto de agravios y conceptos de violación señalados en el temario planteado y en la ruta crítica para la revisión de los juicios de amparo", subrayó.

Manifestó que se sistematizaron los 83 modelos de demandas de amparo promovidos contra la ley y sobre esa base se formuló un temario que considera las violaciones sobre el proceso legislativo, el sistema de transición a los regímenes de pensiones de retiro y los sistemas de seguros, de prestaciones, entre otras.

De estos, agregó, nada más tocaron el tema de la transición de los trabajadores en activo hacia el régimen de jubilaciones. A.L./m
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Urgen encontrar a verdaderos culpables en caso New"s Divine

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados, Juan Francisco Rivera, señaló que la Procuraduría capitalina debe encontrar a los verdaderos responsables por lo ocurrido en la discoteca New"s Divine y no chivos expiatorios.

Previo a la inauguración del Congreso Internacional el Sistema de Justicia Penal y Prevención Social del Delito en la Canacintra, consideró necesario delimitar responsabilidades, porque a veces se toman decisiones o medidas políticas para distraer la atención.

En entrevista, el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI) indicó que es necesario no hacer mártires por este caso y realizar exhaustivas investigaciones para deslindar responsabilidades.

Lamentó lo ocurrido el viernes pasado en la discoteca New"s Divine, donde perdieron la vida 12 personas, y comentó que hay lugares que funcionan sin las medidas debidas de seguridad por la corrupción.

A su vez, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, Ulises Ramírez Núñez, indicó que en la evaluación que se realiza sobre lo acontecido no debe haber ningún elemento partidista pues hay pérdidas de vidas humanas y se debe llegar hasta las últimas consecuencias para castigar a los responsables del operativo.

Sostuvo que el jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, sí realiza un análisis técnico sobre lo sucedido y una vez que este concluya pudiera darse el caso de que renuncie el titular de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, Joel Ortega. El legislador reiteró que en el operativo de la discoteca se puso en evidencia la falta de preparación que tienen los policías para enfrentar situaciones diversas.

"Hubo errores de procedimiento gravísimos y también se debe indagar el por qué se otorgan licencias a establecimientos que no reúnen los requisitos indispensables de protección civil", urgió. 

Ramírez Núñez dijo que en el próximo periodo ordinario de sesiones se buscará establecer un marco jurídico y normativo para evitar que establecimientos que carezcan de medidas de seguridad mínimas puedan funcionar y evitar hechos lamentables. A.L./m
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Sanciona Senado a 'tomadores' de tribuna 

Claudia Guerrero, reportera: El Senado de la República sancionó con un descuento de más de medio millón de pesos a un total de 34 senadores del PRD, PT y Convergencia que participaron en la toma de la tribuna de la Cámara alta durante 16 días, del 10 al 26 de abril.

De acuerdo con el reporte oficial de inasistencias publicado este jueves, a unos 28 legisladores federales les serán descontados casi 17 mil pesos, por haberse ausentado de cuatro sesiones.

Según el listado, tres senadores tendrán un descuento de 12 mil 500 pesos, por no presentarse en tres sesiones; dos legisladores una resta de 8 mil 300, por no asistir a dos sesiones, y uno más sólo cobrará 4 mil 200 pesos menos, por faltar a una sesión del periodo ordinario.

En la lista aparecen los nombres del coordinador parlamentario del PRD, Carlos Navarrete, y de los perredistas René Arce, Graco Ramírez, Carlos Sotelo, Silvano Aureoles, Alfonso Sánchez Anaya, Héctor Miguel Bautista, Francisco Javier Castellón, Jesús Garibay García, José Guadarrama, Minerva Hernández, Lázaro Mazón y Arturo Núñez, quienes no participaron activamente en la toma de la Mesa Directiva.

De hecho, este grupo de legisladores formaron parte de una protesta paralela, organizada en el patio central de la casona de Xicoténcatl, donde realizaron un ayuno de horas.

Entre los perredistas sancionados económicamente y que participaron activamente en la toma de tribuna aparecen la tabasqueña Rosalinda López, Ricardo Monreal, Claudia Corichi, Yeidckol Polevnsky, Tomás Torres, Salomón Jara, Arturo Hervis, José Luis García Zalvidea y Antonio Mejía Haro, así como María Rojo y Pablo Gómez, quien apoyó la protesta.

Los legisladores sancionados, adscritos a la bancada del PT son Rosario Ibarra, Alberto Anaya, Alejandro González Yáñez, Josefina Cota y Francisco Javier Obregón.

También el coordinador de Convergencia, Dante Delgado, y los senadores José Luis Lobato, Luis Walton y Gabino Cué, quien incluso autorizó con su firma el cambio de sede de la Cámara alta, para que pudiera seguir sesionando.

Aunque milita en el PRI y no participó en la toma de las tribunas, también aparece con un descuento de unos 12 mil 500 pesos el senador Jorge Mendoza, quien se vio involucrado en un escándalo por el envío de miles de cartas con cargo al servicio que otorga Sepomex a los legisladores. nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 26/06/08
HORA: 11:55
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Descontarán a FAP más de 500 mil por faltas en tomas de tribunas

El Senado de la República descontará a legisladores del Frente Amplio Progresista (FAP) más de 500 mil pesos por faltas injustificadas en el pasado periodo ordinario de sesiones de esta cámara, en la etapa en la que mantuvieron tomadas las tribunas. 
Los senadores del PRD, PT y Convergencia registraron un total de 127 faltas.
La senadora Claudia Corichi, hija de la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, es la que más faltas tuvo en ese periodo: cinco sin justificación y tres en comisión oficial. 
De acuerdo con el registro que aparece en la gaceta parlamentaria, llama la atención que no aparezcan los nombres de David Jiménez Rumbo y Javier Berganza, que también forman parte del FAP y que tampoco asistieron a varias sesiones, en la etapa que el frente tomó las tribunas (16 días).
Por cada inasistencia injustificada, el descuento es de 4 mil 183 pesos por día. 

Otro que llama la atención es el senador Tomás Torres porque nada más tiene una falta injustificada, pero una justificada y cuatro por comisión oficial. 
De los demás grupos parlamentarios,  el único con ausencias justificadas es el prisita Jorge Mendoza con tres. 
El PRD cuenta con 26 senadores, Convergencia 5 y PT 5. A.L/m
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Solicitará PAN comparecencia de Ebrard ante el Senado
La presidenta del PAN-DF, Mariana Gómez del Campo, informó que solicitarán la comparecencia ante el Senado del jefe de gobierno local, Marcelo Ebrard, para que explique lo ocurrido en el operativo de la discoteca New"s Divine.

En conferencia de prensa, manifestó que Ebrard "es el único responsable de lo que sucede en la ciudad de México, por lo cual debe dar respuesta a ese fallido operativo de seguridad que dejó como saldo la muerte de 12 personas".

Señaló que el Partido Acción Nacional (PAN) en el Distrito Federal no está satisfecho con el "corte de cabeza" que hasta ahora se ha realizado, ya que se trata únicamente de acciones mediáticas.

Gómez del Campo destacó que se busca llegar al fondo de esta investigación y que haya seguridad para los jóvenes, porque hasta ahora no podemos estar satisfechos, ya que no se ha investigado lo que ocurría en ese giro negro en el que se dice "se vendían drogas y alcohol a menores".

Aseguró que este mismo jueves estarán enviando al grupo parlamentario del PAN en el Senado de la República un documento para que se solicite en ese recinto legislativo la comparecencia de Marcelo Ebrard lo antes posible.

De igual forma, pidió la intervención de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) para la investigación de las violaciones cometidas contra las garantías de los jóvenes que fueron detenidos en el operativo de la Gustavo A. Madero.

Puntualizó que a todas luces se trató de un "operativo clasista", por lo cual además de la participación de la Comisión de Derechos Humanos local hay elementos que justifican la intervención del ombudsman nacional.

A su vez, el vicecoordinador de los diputados locales de Acción Nacional, Jorge Triana, expresó que el responsable de la mala actuación de la Unipol en dicho operativo es la "pereza en el fracaso de una estrategia policial que no ha funcionado".

Los panistas manifestaron que la licencia que solicitó el delegado en Gustavo A. Madero, Francisco Chiguil, no es suficiente.

Consideraron que las investigaciones también deben dirigirse hacia mandos superiores de la Secretaría de Seguridad Pública local, para saber si su titular, Joel Ortega, tiene responsabilidad o no en los delitos cometidos en el ejercicio de la fuerza pública. A.L./m
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"Contundente", informe de la PGJDF contra Zayas, afirma Ebrard

Silvia Arellano, Milenio: El jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon aseguró que el reporte presentado por la PGJDF es contundente respecto a lo que ocurrió el pasado 20 de junio en la discote News Divine, “están ahí todos los elementos de prueba, los testimonios, y me parece que se está actuando conforme a derecho”.
El mandatario capitalino le respondió así al abogado de Guillermo Zayas, Pablo Hernández, quien aseguró que se “persigue” al jefe de Unipol (responsable del operativo en la discoteca).
Por otra parte, el Gobierno del Distrito Federal aplicará por primera vez la ley que regula el uso de la fuerza de los cuerpos de seguridad pública para indemnizar a los familiares de las víctimas de la discoteca News Divine.
En conferencia de prensa luego de una firma de convenio para el otorgamiento del programa Seguro contra la Violencia, Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal recordó que la norma está vigente desde abril pasado y se determina con base en una serie de criterios los apoyos que la administración local debe dar a los afectados.
"Hay un reporte de la procuraduría, un informe que se presentó el martes que dice que los elementos de la policía que actuaron en ese operativo violaron muy diversas disposiciones, procedimientos y derechos humanos de las personas".
Ebrard dijo que la investigación continúa en la Contraloría local, y que será esa dependencia la que determine la responsabilidad en que incurrieron funcionarios públicos al participar en el operativo del pasado 20 de junio que dejó como resultado12 personas muertas. .  /gh/m
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Estará UNICEF atenta a investigación de caso New's Divine
El Fondo de Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) lamentó los hechos ocurridos en la discoteca News Divine en la delegación Gustavo A. Madero y señaló que estará pendiente del curso de las investigaciones. 
Susana Sottoli, representante de UNICEF en México, manifestó que cualquier operativo de este tipo debe considerar el respeto a los derechos de los niños y adolescentes y censuró que las autoridades estigmaticen a los jóvenes que pertenecen a los sectores marginados. 
Dijo que ningún procedimiento justifica la muerte de niños y adolescentes y consideró que las políticas públicas que atienden a este sector de la población deben enfocarse a la prevención y a la protección de sus derechos. 
Por su parte Mario Ruiz Fuentes, presidente del consejo consultivo de UNICEF condenó esos hechos y señaló que si se confirman además los abusos cometidos por la policía en contra de los adolescentes detenidos, se estará frente a una grave violación de los derechos humanos. A.L./m 
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Nombran a 22 nuevos mandos en GAM
Después que separó de su cargo a 17 mandos policiacos por lo ocurrido en la discoteca News Divine, la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF) realizó 22 nombramientos de jefes y subjefes de sector en las delegaciones Gustavo A. Madero, Iztacalco y Venustiano Carranza, así como de un director regional. 
Fueron nombrados 16 jefes de sector y de Unidades de Protección Ciudadana (UPC), cinco subdirectores y el titular de la Dirección Ejecutiva Regional III, que abarca las delegaciones Iztacalco y Venustiano Carranza, cargo que ocupa desde hoy el segundo superintendente Germán Valdez Pérez, quien se desempeñaba como director de la UPC Balbuena. 
Los nombramientos tienen como objetivo mantener y fortalecer la operatividad de la corporación en la Ciudad de México para prevenir el delito y detener en flagrancia de presuntos responsables de ilícitos. 
Es de resaltar que todos los elementos de la SSP-DF que desde este jueves asumen una nueva responsabilidad directiva cuentan con experiencia como mandos, en donde han tenido un buen desempeño. 
El resto de los nombramientos queda de la siguiente manera: 
	Grado
	Nombre
	Cargo anterior
	Cargo actual

	Segundo oficial
	Luis Martín Rodríguez Jiménez
	Director de la UPC Angel
	Director de la UPC Lindavista

	Segundo oficial
	Miguel Angel Pestaña Hernández
	Comandante de Grupos en la UPC Balbuena
	Director de la UPC Balbuena

	Segundo oficial
	Aurelio Cárdenas Gómez
	Director de la UPC Plateros
	Director de la UPC Pradera

	Suboficial
	Francisco Delgadillo Díaz
	Director del sector Tecomitl
	Director del Sector Ticomán

	Segundo inspector
	Enrique Castillo Colín
	Subdirector del Sector Zaragoza
	Director del Sector Zaragoza

	Suboficial
	Alfredo Rodríguez Toledo
	Comandante de sección de Granaderos Oriente
	Director del Sector Cuautepec

	Policía Primero
	José Ismael Alvarado Ruiz
	Subdirector del Sector Cuchilla
	Director del Sector Cuchilla

	Policía segundo
	Juvenal Rodríguez González
	Comandante de patrullas del sector Cuchilla
	Subdirector del Sector Cuchilla

	Segundo oficial
	Arturo Castillo Eslava
	Subdirector del sector Sotelo
	Director del Sector La Raza

	Primer oficial
	Enrique Chávez Hernández
	Comandante de Patrullas del sector Polanco
	Subdirector del Sector Aragón

	Segundo oficial
	María Isabel Farfán Zavala
	Directora de la UPC Chapultepec
	Directora de la UPC Clavería

	Primer oficial
	Sergio Alberto Martínez Ordóñez
	Comandante de Grupos de la UPC Chapultepec
	Director de la UPC Chapultepec

	Policía segundo
	José Juan Gutiérrez Sierra
	Subdirector del Sector Santa Cruz
	Director del sector Aragón

	Policía segundo
	Isidro Ortiz Flores
	Comandante de grupos del sector Santa Cruz
	Subdirector del sector Santa Cruz

	Policía segundo
	Guillermo Martínez Gazca
	Comandante de Grupos del Sector Taxqueña
	Subdirector del Sector Merced

	Policía primero
	Salvador Ernesto García López
	Comandante de grupos de la UPC Lindavista
	Director del Sector Quiroga

	Suboficial
	Orlando Moreno Mendoza
	Director del sector Xotepingo
	Director del Sector Tepeyac

	Primer oficial
	Miguel Camerino Luna Ramírez
	Director del Sector Tepeyac
	Director del Sector Tlacotal

	Suboficial
	José Francisco Villagómez Pulido
	Director del Sector Cuautepec
	Director del Sector Jamaica

	Suboficial
	Adolfo Díaz Bueno
	Subdirector del Sector Tlacotal
	Director del Sector Arenal

	Suboficial
	Alejandro Reyes Correo
	Comandante de Patrullas del Sector Tlacotal
	Subdirector del Sector Tlacotal
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Dictaminará Senado reforma energética en julio: Kessel
Será el próximo 22 de julio cuando el Senado de la República inicie el dictamen de la iniciativa de reforma energética, es decir su análisis (discusión y posible aprobación), que le dará a Pemex un nuevo futuro, aseveró la secretaria de Energía, Georgina Kessel. 
"Es un acuerdo parlamentario", luego de que concluyan los foros de discusión, afirmó en conferencia de prensa en el Colegio de Ingenieros Civiles de México. 
La funcionaria indicó que los foros que se realizan sobre la reforma energética, permiten a los legisladores tener en cuenta las opiniones de los mexicanos, para tomar las decisiones pertinentes que fortalezcan a Petróleos Mexicanos, (Pemex). 

El pasado 18 de junio, el senador Santiago Creel afirmó que los líderes partidistas en la Cámara alta pactaron que una vez que concluyan los foros en materia energética se iniciará de "inmediato" el proceso de dictaminación de las iniciativas del Ejecutivo. 
En entrevista, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores aseguró que hay un acuerdo suscrito en la Junta de Coordinación, en el que se establece que los foros concluirán el 22 de julio, "ni un día más". 
A partir de esa fecha, dijo, se iniciará de manera inmediata el proceso de dictaminación para después buscar el siguiente paso, que es poner a consideración del pleno lo que se dictaminó en comisiones. 
"Eso es lo que está pactado, todo lo demás es falso", subrayó Creel Miranda, e insistió en que se trata de un acuerdo que cuenta con la firma de cada uno de los coordinadores. 
Sin embargo, la víspera el senador perredista Graco Ramírez señaló que no habrá periodo extraordinario de sesiones para discutir la iniciativa de reforma energética del Ejecutivo federal que, según él, se debatiría hasta septiembre próximo.
Ramírez indicó que dialogó con el presidente de la Comisión de Energía, Francisco Labastida Ochoa, y coincidido en que no hay condiciones para celebrar un periodo extraordinario de sesiones, ya que a partir de septiembre se presentarán otras propuestas de reforma energética que también deben ser dictaminadas. A.L./m
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Garantiza Godoy fallo apegado a Derecho sobre la elección del PRD 

Notimex: La presidenta de la Comisión de Garantías del PRD, Ernestina Godoy, negó que Alejandro Encinas o algún otro aspirante a la dirigencia nacional presione a la instancia que encabeza para resolver en algún sentido sobre la elección y dejó claro que el fallo que se emita estará apegado a Derecho.
"En lo personal no me siento presionada, la verdad es que escucho a los candidatos en declaraciones de prensa; están en todo su derecho de decirlo pero de eso a sentirme presionada no hay tal, lo único que me presiona es el tiempo que quisiera que ya saliéramos, pero desafortunadamente todavía no podemos", dijo.
Sostuvo que se siente tranquila con su conciencia "de que estamos haciendo todo lo que está a nuestro alcance para sacar una resolución que contribuya a resolver la crisis del partido", y apuntó que en el análisis de las impugnaciones "estamos aplicando los principios rectores del derecho electoral".
En ese sentido una vez más no descartó la posibilidad de que se anule la elección del 16 de marzo pasado.
En entrevista la presidenta del órgano interno del Partido de la Revolución Democrática encargado de la calificación de los comicios admitió que esta etapa "está siendo complicada", por lo que no se atrevió a fijar una nueva fecha para concluir.
Comentó que el grado de dificultad de las impugnaciones de casillas que presentaron los abanderados de Izquierda Unida (IU) y de Movimiento por la Democracia, Alejandro Encinas y Alfonso Ramírez Cuellar, respectivamente, impiden en este momento hablar de un plazo para concluir con la calificación.
Aseveró que los proyectos más difíciles son los de Encinas porque tienen más variables y causales de nulidad que los otros y presentan una importante cantidad de pruebas, por lo que hay que revisar muchas actas y paquetes.
Ernestina Godoy expuso que en términos de números se ha avanzado en 80 por ciento en el análisis de las impugnaciones de las casillas, aunque cualitativamente es mínimo el progreso.
A quienes urgen a la comisión concluir cuanto antes señaló que Garantías está trabajando y mencionó que la etapa de computo fue "complicadísima" y la de calificación también.
"Apenas tenemos un mes, sé que es mucho, pero los tiempos se nos fueron y la complicación ha ido aumentando", subrayó.  /gh/m
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Costó a Alternativa más de un millón impugnación de Mercado
La impugnación de la ex candidata presidencial Patricia Mercado ante el TEPJF costó a Alternativa Socialdemócrata casi un millón y medio de pesos, el retraso en la aplicación de sus programas y el costo político de una división, dijo Luciano Pascoe. 

El vicepresidente de ese instituto político informó que, a pesar de ese costo, Mercado no obtendrá la mayoría en el Distrito Federal y menos aún a nivel nacional. 
Expresó que de acuerdo con cifras de delegados a la Asamblea Nacional en la configuración anterior Patricia Mercado contaba con poco menos de 16% de la fuerza y el restante 84% apoya al actual presidente del Comité Nacional, Alberto Begné. 

En ese sentido, opinó que los 15 delegados que obtuvo el domingo pasado Patricia Mercado en la asamblea ordinaria de esta capital, repuesta por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), no representan ni 5% del total de delegados. 
Explicó que para la reposición de la asamblea nacional y de la del Distrito Federal se destinó casi millón y medio de pesos, debido a que el partido debe hacerse cargo de los gastos de transporte, alimentación, hospedaje, alquiler de la sede de la asamblea, renta de computadoras y mobiliarios que se usa en actos de ese tipo. 

Lo más grave, dijo Pascoe Rippey, es que los programas de Alternativa, su presupuesto, los trabajos de difusión, de acción política, integración de comités y el ejercicio del presupuesto se retrasaron ya medio año. 
Insistió en que "el capricho" de Mercado tiene costos económicos y políticos para el partido, ya que en octubre próximo inicia el año electoral a nivel federal y la pugna interna promovida por la ex candidata presidencial mantiene inmóvil a Alternativa. 
Concluyó que después de un año del proceso de renovación al concluir la elección no cambiará la correlación de fuerzas al interior de ese instituto, ya que Mercado contará con 20% del apoyo a nivel nacional, mientras que la dirigencia que encabeza Begné mantendrá poco más de 80%. A.L./m
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Desecha Corte juicios de partidos contra reforma electoral
La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) desechó los juicios de acciones de inconstitucionalidad que promovieron los partidos políticos nacionales, Convergencia y Nueva Alianza, para pedir la anulación de la reformas a la Constitución en materia electoral que se aprobaron el año pasado. 
En una votación dividida de 7 contra 4, la mayoría de ministros de la Corte resolvió que si bien el proceso de reformas a la Constitución sí puede ser impugnado y revisado por el máximo tribunal, los juicios de acciones de inconstitucionalidad no son la vía adecuada para hacerlo.
En opinión de la mayoría de ministros de la SCJN los juicios de acciones de inconstitucionalidad sólo permiten que la Corte revise leyes o normas que se opongan a la Constitución, pero no faculta al máximo tribunal para que confronte a la Constitución contra la propia Constitución. 
Los juicios interpuestos por los partidos habían salvado un primer obstáculo el 28 de abril, pero con esta nueva decisión la Corte dio por concluidos los juicios que promovieron los partidos Convergencia y Nueva Alianza en contra de la reforma electoral desde diciembre del 2007. 
Pendientes los amparos de empresarios e intelectuales 
Sin embargo, quedan pendientes de resolver los juicios de amparo que promovieron diversos grupos de empresarios y de "intelectuales" en contra de las reformas a la Constitución en materia electoral. 
Hasta el momento la SCJN no ha decidido si atrae o no los juicios promovidos por estos grupos. Tanto los empresarios como los "intelectuales" impugnan diversos aspectos de la reforma, pero lo que más les interesa es anular la prohibición que establecieron los legisladores para que ninguna persona física o moral pueda contratar propaganda para influir en las preferencias electorales de los ciudadanos, o para favorecer o perjudicar a un partido o candidato. 
Para que la Corte se pronuncie sobre los amparos primero tendría que ejercer su facultad de atracción y, posteriormente, decidir si mediante la vía de los juicios de amparo se puede impugnar el proceso de reforma a la Constitución. 
Por lo pronto, durante el análisis de los juicios promovidos por Convergencia y Nueva Alianza, el ministro José de Jesús Gudiño Pelayo aseguró que la Corte, que es el órgano designado para interpretar la Constitución, no puede revisar ni sujetar a escrutinio la legalidad o no de la propia Constitución. 
Esta misma tendencia fue ratificada por el ministro Fernando Franco, quien, incluso, dijo que "si el Senado dictara una resolución aberrante, sería su decisión" y "si la Cámara de Diputados cometiera una aberración, un abuso, nadie podría cambiarlo y sería responsabilidad de la Cámara". 
El ministro Franco recordó que la SCJN es la garante de la Constitución y que precisamente por eso debe someterse a ella y no puede, por vía de interpretación, prorrogar sus competencias. 
En contra de esa postura, del lado de la minoría, el ministro Juan Silva Meza se pronunció por declarar que el juicio de acción de inconstitucionalidad sí permitía que la Corte revisara si una reforma a la Constitución se había aprobado o no con respeto a los requisitos que establece la propia carta magna para hacerlo. 
Mediante este tipo de juicios, dijo Silva, "tenemos oportunidad de decidir qué se puede o qué no se puede hacer para reformar la Constitución" 
El ministro Sergio Salvador Aguirre Anguiano coincidió con Silva Meza, pues dijo, la Corte no puede permitir que por el arco de la Constitución entren remedos de normas que se aparten de su espíritu original. "Estas falsas normas constitucionales -dijo-debemos atajarlas. A.L./m
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CCE pide a la SCJN conocer el fondo de sus demandas contra la Reforma Electoral

Lilia Heras, reportera: A unos días de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación dé su fallo respecto a los amparos en contra de la Reforma Electoral, el Consejo Coordinador Empresarial pidió a dicho órgano conocer el fondo de sus demandas en forma particular, porque ellos manifestaron su preocupación por el hecho de que a la fecha no se ha presentado en el Pleno de la Corte el proyecto que permita resolver el asunto, situación que les preocupa porque por ley no pueden retomarse las normas electorales un año antes del inicio del periodo electoral.

En conferencia, los miembros de la CCE, encabezados por Armando Paredes, manifestaron su preocupación por la mordaza a la libertad de expresión, el monopolio de la comunicación a favor de los partidos.

Armando Paredes: “Tenemos que esperar a que se agoten las instancias jurídicas a fin de conocer cuál sería el fallo final de este proceso legal que hemos iniciado. De ser un fallo en contra por parte de la Suprema Corte, obviamente acudiríamos a los organismos internacionales…”

Reportera: Informó que los empresarios han interpuesto 70 amparos en contra de la Reforma Electoral y 40 más en contra del Cofipe, pues consideran que representan un retroceso en el proceso democrático del país. Duración: 01’50”, masn/m
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Dividen a Corte juicios contra la reforma electoral
La Suprema Corte de Justicia de la Nación inició la discusión de los juicios de acciones de inconstitucionalidad que promovieron los partidos políticos nacionales Convergencia y Nueva Alianza en contra de la reforma electoral que se aprobó el año pasado. 
De entrada el ministro Sergio Valls Hernández propuso desechar las demandas que presentaron los partidos porque llegó a la conclusión de que si bien los procesos de reformas a la Constitución se pueden impugnar, los juicios de acciones de inconstitucionalidad no son la vía idónea para hacerlo.
La propuesta de Valls ha generado posturas a favor y contra de sus compañeros, durante la sesión que realiza en estos momentos el máximo tribunal del país. 
Previo a la discusión del tema, el presidente de la Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia, aclaró que "en este momento procesal, corresponde al Pleno de la Corte determinar, únicamente, la procedencia o improcedencia de la acción de inconstitucional, dado que a eso se resume la propuesta del proyecto que nos ha presentado el señor ministro Valls". 
"Es decir --agregó-- debemos determinar en primer lugar, si las acciones promovidas pueden dar origen a un juicio de constitucionalidad, o bien, si deben desecharse por alguna de las causas previstas en la Constitución y en las leyes reglamentarias". 
Ortiz Mayagoitia adelantó que las acciones promovidas por los partidos políticos resultaran improcedentes, como lo propone Valls, no habría motivo alguno para recibir en audiencia a las personas que han solicitado que se escuchen sus argumentos en torno al tema. 
En cambio, dijo, si la Corte determina que las acciones resultan procedentes sí podrá evaluarse la conveniencia de llevar a cabo las audiencias. 
Por eso, dijo, será hasta que se resuelva este caso que decidirá sí abren o no las audiencias. A.L./m
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Arriban padres de niños extraviados cerca de Los Pinos 

La marcha de casi 100 integrantes de organizaciones para la localización de niños extraviados arribó a las inmediaciones de la residencia oficial de los Pinos, informó la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF).

Según reportes de la SSPDF, el contingente se incorporó a la Calzada Chivatito, tras haber avanzado por carriles centrales del Paseo de la Reforma, desde la Glorieta del Ángel de la Independencia.

Los manifestantes, principalmente padres de niños extraviados, iniciarán en los próximos minutos un mitin para pedir el apoyo del Gobierno federal, en la búsqueda de al menos mil 600 menores desaparecidos.

Cabe mencionar que la circulación sobre Paseo de la Reforma ya se ha normalizado en ambos sentidos, y el avance es bueno a través de esta arteria.

Por otra parte, la SSPDF dio a conocer que microbuseros de la Ruta 58 se manifiestan en el paradero de Tacubaya, para denunciar la presunta invasión de su zona y exigir un aumento de tarifas.

Los quejosos bloqueron el cruce de avenida Jalisco y Carlos Lazo, en las inmediaciones de la estación Tacubaya del Metro, y cerraron los ingresos al paradero. La dependencia capitalina recomendó a los automovilistas evitar la zona.  nbsg/m
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Presenta Margarita Zavala campaña contra adicciones

Lucía Irabien:  La Primera Dama, Margarita Zavala, presidió este jueves la ceremonia de presentación de una nueva campaña del gobierno federal para prevenir el uso de drogas entre niños y jóvenes. 
La Campaña Nacional de Información Para una Nueva Vida centrará sus esfuerzos en proporcionar a los padres de familia herramientas para reconocer cuándo sus hijos están utilizando narcóticos. 
En la ceremonia, en la que estuvo presente también el presidente Felipe Calderón, el secretario de Salud José Ángel Córdova explicó que el gobierno federal está modernizando sus esquemas de atención a adicciones para hacerlos más eficaces.
Además, se pretende que el problema se atienda antes de que se vuelva doloroso y socialmente muy costoso, “pero para ello necesita que los enfermos acudan a buscar ayuda y por ello buscan apoyarse en los padres de familia”./ mvg /gh/m
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Condena Calderón que se criminalice a los jóvenes
El presidente Felipe Calderón sostuvo que no se debe criminalizar a los jóvenes y por el contrario la lucha tiene que ser en contra de los verdaderos delincuentes.
El comentario lo hizo el titular del Ejecutivo durante la presentación de la Campaña Nacional de Información para una Nueva Vida, señalamiento que hace a unos días de la tragedia que dejó 12 muertos, entre elos nueve jóvenes, en la discoteca New’s Divine. 
Sin embargo, el mandatario federal no hizo alusión directa a este caso. 
"Quienes aquí estamos, que provenimos de  distintos órdenes de gobierno y partidos políticos, sabemos que hay que combatir a los verdaderos criminales con todo, con mano firme, como lo estamos haciendo ahora , pero que al mismo tiempo no debemos tratar a los jóvenes y a los adolescentes como criminales.
“"Es un error criminalizar a quienes son sólo víctimas de una ambición y de una perversión criminal desmedida", señaló.
Hace unas horas, comenzaron a aparecer en los medios de comunicación, materiales fotográficos y de video, así como testimonios, que dan cuenta de la agresión de elementos policíacos de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal en contra de jóvenes que salieron de la discoteca ubicada en la delegación Gustavo A. Madero.
Con esta campaña de información, anunciada por el gobierno federal, y en donde por primera vez compartieron el atril en un evento público el presidente Calderón y su esposa Margarita Zavala, se buscará difundir los peligros de las adicciones y capacitar en esta materia a entrenadores deportivos, padres de familia y maestros. 

Participan en estas acciones autoridades de más de mil municipios de todos los estados del país y el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF). 
Al evento asistieron los secretarios de gobernación, Juan Camilo Mouriño; de Salud, José Ángel Córdova; de Marina , Francisco Saynez; de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, y los titulares de la Procuraduría General de la República (PGR), Eduardo Medina Mora, y de la Secretaría de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna. A.L./m

__________________________________________________________________
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Descarta PRD que reforma se dictamine en julio

Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: El PRD en la Cámara de Diputados descalificó los señalamientos de la secretaria de Energía, Georgina Kessel, en el sentido de que hay un acuerdo legislativo para que la reforma energética se dictamine en julio. 

Javier González Garza, coordinador del PRD, dijo que "como siempre" Kessel "está fuera de la realidad". 

Dijo que para el PRD luego del debate que se lleva a cabo el Senado, sigue la consulta a la sociedad, además de actos masivos como el del próximo domingo a las once en el Zócalo. 

Desde su punto de vista, no hay elementos para suponer que habrá dictaminación en julio. 

En tanto, Héctor Larios, coordinador del PAN, confirmó, sin embargo, que hay un acuerdo legislativo para que una vez que termine el debate, el 22 de julio, se proceda a dictaminar. 

Aunque aceptó que habrá cambios a la iniciativa que envió el Ejecutivo, y de aprobarse no se hará tal cual. 

Criticó que el PRD busque cualquier pretexto para no reformar Pemex y aceptó que si no es en este año "difícilmente" será el próximo. 

En tanto, el PRI en San Lázaro negó que vaya a convocarse a un periodo extraordinario para la reforma energética, dijo César Duarte, diputado de esa fracción. 
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Avala González Garza licencia de Chíguil y defiende a Ortega

Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, avaló la petición de licencia de Francisco Chíguil como delegado en la GAM por el caso "New's Divine" pero defendió la gestión del jefe de la policía capitalina, Joel Ortega. 

En entrevista, vio positivo que Chíguil se haya desprendido de su cargo para que las indagatorias fluyan sin ninguna intervención, y una vez que se terminen, se determinará si regresa o no al cargo. 

Sin embargo, defendió a Ortega quien dijo ha hecho un trabajo muy importante en la capital, y además no estuvo presente el día de los hechos. 

Aceptó que el operativo tuvo una concepción errónea. Masn/m
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¿Qué espera Ebrard para remover a Joel Ortega?: Cárdenas Cruz

Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: A 24 horas de que se cumpla una semana de la tragedia de la discoteca News Divine, Marcelo Ebrard sigue sin atreverse a destituir de su cargo a Joel Ortega como secretario de Seguridad Pública
La razón que dio la tarde-noche de ayer a centenar de reporteros y corresponsales convocados a una conferencia de prensa en la sede del gobierno capitalino, fue una mera salida de “pie de banco”.

¿Qué espera Ebrard, quien por un lado convoca a una consulta ciudadana por la Reforma Petrolera y por el otro ignora el clamor popular de actuar con energía? ¿A caso a que sea el presidente Felipe Calderón quien se decida a remover al Secretario de Seguridad Pública?

¿Es tanto el temor que le tiene a Andrés Manuel López Obrador lo que le impide asumir su responsabilidad como jefe del gobierno capitalino?

Los padres de las víctimas y amplios sectores de la población del Distrito Federal reclaman, exigen que Ebrard cumpla con su deber, más allá de temores y compromisos políticos a futuro.

De no hacerlo, pretextando la espera de un informe de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, al presidente Calderón no le quedará más remedio que remover a Ortega, para lo que tiene atribución. De lo contrario, la impunidad que comenzó a institucionalizarse el sexenio pasado en este país se seguirá consolidando. Duración: 03’00”, masn/m
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Pese a las presiones, Ebrard conserva a Joel Ortega al frente de la policía

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Todo indica después de que ayer no anunciara nada en su intervención ante la prensa, y por las decisiones que se asumieron el día de hoy, incluyendo la designación de 22 nuevos mandos policiales, que Marcelo Ebrard ha decidido conservar como su Secretario de seguridad pública a Joel Ortega, pese a las denuncias y presiones de muchos sectores, luego de las muertes de los jóvenes el viernes pasado en la delegación Gustavo A. Madero, el tema por supuesto es de responsabilidades y perfiles personales, pero también de estrategia policial que quizá debería ser la más cuestionada.

Ocurrió finalmente la muerte de los jóvenes, la violencia se desató en la GAM, en la discoteca News Divine, pero ya en las últimas semanas se habían sucedido varios hechos reiterados, de operativos contra grupos de jóvenes que habían devenido en peligrosísimos enfrentamientos, y que podían haber provocado también, hechos tan dolorosos como los del viernes. El último de ellos había ocurrido en pleno zócalo capitalino.

Operativos ineficientes, prepotentes, mal organizados que buscaron y buscan enfrentarse directamente con los jóvenes en lugar de tener políticas de disuasión. 

Se podrá quedar o no Joel Ortega en la policía capitalina, lo que es inadmisible son esas estrategias, que una y otra vez se repiten en los gobiernos de la capital, también en muchos otros puntos del país, pero en pocos lugares son tan sensibles y se cometen tantos errores como en la capital de México. Duración: 2’49”emb/m.
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Dice Capitolio 'yes' a Plan Mérida 

Culpa PAN a Ebrard de muertes en antro 

Carole Simonnet, reportera: A cinco días de la tragedia en la discoteca News Divine, el dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, hizo responsable de la muerte de 12 personas al Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

Martínez le exigió al Jefe de Gobierno que entregue un informe detallado para deslindar responsabilidades penales.

"El que tiene la responsabilidad política al 100 por ciento es el Jefe de Gobierno de la Ciudad de México. Marcelo Ebrard es responsable político al ciento por ciento de la corrupción en las delegaciones, de los operativos fallidos, de las vejaciones y del maltrato de los jóvenes en esta tragedia".

"Exigimos del Jefe de Gobierno de la Ciudad, a la brevedad, un informe puntual y detallado de lo sucedido, exigimos el deslinde no sólo de las responsabilidades administrativas sino de las penales y de las políticas", dijo.

En conferencia de prensa, aseguró que lo sucedido tiene origen en un esquema de complicidades y de corrupción de las autoridades del Distrito Federal y de la no aplicación de las normas de seguridad que rigen los establecimientos mercantiles.

Interrogado sobre si estaría a favor de que el secretario de la Seguridad Pública del Distrito Federal, Joel Ortega, sea removido, facultad que le corresponde al Presidente de la República, pidió no adelantar vísperas.

"Nosotros vamos a recomendar, a pronunciarnos a partir del informe que le estamos demandando el día de hoy al Jefe de Gobierno sobre el jefe de seguridad, no queremos adelantar vísperas".

Dijo confiar en que la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal llevará a cabo investigaciones que permitirán determinar quiénes son los culpables.

Rechazó, asimismo, sacar provecho político del suceso.

"Lucramos si guardamos silencio, quienes quieren que Acción Nacional guarde silencio sólo están pretendiendo cubrir con un manto de impunidad a la complicidad y a la corrupción", expresó. emb/m.
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Zayas “Mató con dolo”, asegura Félix Cárdenas

Luis Velásquez, Reportero. .-Rodolfo Félix, titular de la PGJDF, afirmó que Guillermo Zayas, ex coordinador de la Unipol de la delegación Gustavo A. Madero “Mató con dolo” a las 12 personas durante el operativo en la discoteca New´s Divine.

Al comparecer ante diputados locales, Félix Cárdenas aseguró que Zayas, en contra de quien ya ejerció acción penal, tuvo en sus manos la posibilidad de ordenar a los uniformados retirarse del acceso para que los jóvenes salieran de la discoteca.

“Cuando se afirma que en el caso se actúa con dolo eventual, lo que se esta diciendo es que él los mató, estamos usando un lenguaje llano traducido en un lenguaje muy simple es eso, los mató con dolo”, dijo el procurador capitalino.

Más tarde supuso que en caso de que el poder judicial resuelva que Zayas no cometió homicidio doloso sino culposo, de cualquier forma el ex coordinador de la Unipol tendrá que enfrentar su responsabilidad y será responsabilidad de la procuraduría impulsar en su caso el proceso que se instruya.

Sobre las jóvenes que han denunciado que fueron vejadas y obligadas a desnudarse en el ministerio público, dijo que la procuraduría esta haciendo visitas casa por casa y escuchando sus testimonios en la CDHDF para esclarecer los hechos. Duración: 0, dlp/m.
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Pide diputado a la Corte analice impugnaciones a Ley de Medios  

Andrea Merlos y Ricardo Gómez, reporteros: El diputado Gerardo Priego (PAN), presidente de la comisión de Seguimiento a las Agresiones a Periodistas y Medios de Comunicación de la Cámara de Diputados, consideró fundamental que la Corte analice a fondo las impugnaciones a la Ley de Medios, pues se evitaría la "desgracia" que en términos electorales se avecina. 

El legislador por Tabasco dijo que el intento por avalar que un grupo de personas decidan qué se puede decir, y que no, es un "error" que puede costarle mucho a la libertad de expresión. 

En entrevista en San Lázaro, consideró que el grupo de los 15, intelectuales que interpusieron una controversia contra esa reforma, deben ser escuchados por los magistrados de la Corte, y que además se presente una discusión nacional. 

"Se evitaría una desgracia en términos electorales que se avecina en los próximos procesos de elección", dijo Priego. 

"Quiero ver -continuó- cómo un grupo de personas, por muy importantes que sean, por muy visibles que sean, van a poder ser inquisición en 32 entidades del país, con todo ese mundo de candidatos que vamos a tener de todos los partidos políticos", dijo el diputado por Tabasco en torno a los próximos comicios de 2009. 

El presidente del Senado, Santiago Creel (PAN), reconoció el miércoles que "fallaron" en la aprobación de esa disposición legal. 

Al respecto, Héctor Larios, coordinador del PAN, en al Cámara de Diputados, negó que hayan echado para atrás pero esperaron a los senadores para intentar construir un acuerdo, el cual nunca llegó. lgg/m
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No hay voluntad política para concretar un acuerdo en torno al tema energético: Freddy Sánchez

Freddy Sánchez, comentarista: Si como lo dijeron priístas y perredistas no hay consensos para aprobar la Reforma Energética en un periodo extraordinario, la verdad, es que tampoco parece haber voluntad política para concretar un acuerdo legislativo que destrabe la discusión sobre el tema energético y le de forma a una buena reforma 

Lo que definitivamente no sería tan difícil si no fuera por el evidente choque de intereses personales, que sólo propician conflictos y desacuerdos políticos, y no sólo por el tema del petróleo, sino en cualquier asunto que para los políticos representa la ocasión de sacar algún provecho.

Lo que estamos viendo es la misma vieja historia de la politiquería barata y mezquina, que tanto disfrutan hacer los dudosamente bien intencionados y casi siempre oportunistas políticos mexicanos. Duración: 01’00”, masn/m
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Planea AMLO movilización ciudadana que no dañe a la población

Si se intenta aprobar la Reforma Energética, el Frente Amplio Progresista responderá con movilizaciones ciudadanas que no dañen a la población en general, pero que evitan la privatización del petróleo, aseguró el ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador.

“A lo mejor están pensando que aunque les ganemos el debate, les ganemos la consulta, de todas maneras, en acuerdos copulares, van a imponer su reforma entreguista. La respuesta es que va a ver, si es necesario, movilización ciudadana”, dijo en entrevista con Radio Fórmula.

El perredista tabasqueño invitó a sus seguidores para el próximo domingo en la plancha del Zócalo para un nuevo mitin en el que se acordarán las acciones a seguir en la defensa del petróleo.

“Se va a definir y se dará a conocer si el mismo 27 de julio se lleva a cabo la consulta en todo el país o sólo en donde gobiernan partidos del FAP, y luego se hace en todos los municipios del país, sí se hace en una sola etapa o en dos”, comentó.

Respecto a si se trataba de dos consultas, una propuesta por el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, y otra que él impulsa, Andrés Manuel López Obrador dijo que era la misma. “Fue muy acertada la decisión” de Ebrard, afirmó.

López Obrador, quien comentó que “vamos bien” en la defensa del petróleo, afirmó que las protestas serán “algo que no dañe a la población en general, que no nos afecte”.

Respecto a los 12 debates petroleros que se han llevado a cabo en el Senado, señaló que “hemos ganado, es muy difícil a quienes representan al gobierno usurpador defender la reforma energética”. 

El ex candidato presidencial insistió en que “tenemos en contra a todos los medios de comunicación. La mayoría están apoyando esta política” y pidió que realicen un “equilibrio informativo”. Masn/m
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CCE exhortó a la SCJN a conocer a fondo sus demandas a las Reformas

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El Consejo Coordinador Empresarial, expresó su preocupación porque la SCJN, niegue la acción de la justicia sobre los amparos promovidos contra la Reforma Electoral, qué es lo que dice el CCE, como dijimos en este espacio en una conferencia de prensa hace unos días, la preocupación es que no asuman, y lo tiene atraído por lo menos desde febrero pasado, una decisión la SCJN sobre este tema, sobre los amparos en particular.

Exhortó el CCE al máximo tribunal a conocer el fondo de sus demandas de amparo, y no confundirlas, ese es un punto importante, no confundirlas consciente o inconscientemente, con las acciones de inconstitucionalidad presentadas por los partidos políticos, ya que se trata de medios legales, de naturaleza distinta y también distinto el fondo de lo que se está discutiendo. Duración: 1´09” emb/m.
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Legisladores trabajarán en leyes para regular antros
Adela Micha, conductora: Hoy se hablo en el Congreso de la Unión de la destitución o no de Joel Ortega, como Secretario de Seguridad Pública del DF.

Ulises Ramírez, senador: Debe haber una evaluación, un análisis técnico, objetivo, sin un elemento partidista, y en ese sentido esperaremos, ya lo ha dicho el Jefe de gobierno, que está haciendo este análisis.

Juan Francisco Rivera Bedolla, diputado: La procuraduría debe encontrar a los verdaderos responsables y no hacer mártires, no buscar chivos expiatorios, sin saber exactamente de donde se derivan estas responsabilidades. 

Reportero: Ambos legisladores informaron que será hasta el próximo periodo ordinario de sesiones, cuando se analicen las iniciativas de ley para regular y sancionar, el funcionamiento de establecimientos mercantiles como el NewsDivine. 

Rivera Bedolla: Hace falta que ocurran desgracias como esta, para que pongamos atención a lo que está rezagado. 

Ulises Ramírez: Vamos a darle sentido a la muerte de todas estas personas, y vamos a trabajar en el tema para poder tener un nuevo marco jurídico, que nos permita enfrentar también este riesgo en la ciudad. Duración: 1’32” emb/m.
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Dice Capitolio 'yes' a Plan Mérida 

José Díaz Briceño, reportero: El Senado de EU otorgó esta noche la aprobación final a una histórica partida inicial por 400 millones de dólares en ayuda antinarco para México dentro de la llamada Iniciativa Mérida faltando ya sólo la firma del Presidente George W. Bush.

Confirmando un texto aprobado por la Cámara de Representantes la semana pasada, la acción del Senado libera así una partida que por su monto aumenta más de 10 veces la ayuda anual antidrogas por 37 millones que México recibía hasta el 2007.

Anexada a un amplio paquete de presupuesto doméstico contenido en la Ley Suplementaria de Gastos para Iraq aprobado este jueves, por 92 votos contra 6, la partida para México culminó así un proceso de 8 meses de duro escrutinio legislativo.

En una calca de la versión aprobada por la Cámara de Representantes, la versión de la Iniciativa Mérida del Senado elimina dos candados en derechos humanos que fueron considerados como condiciones inaceptables por México. 

El texto final de la Iniciativa Mérida también suavizó otros 4 candados de derechos humanos para que éstos no violentaran la legislación mexicana y condicionó 15 por ciento, 60 millones, a un reporte del Departamento de Estado.

Los dos candados que fueron eliminadas fueron: el obligar en llevar al ámbito civil a los militares acusados de violar derechos humanos y el obligar a reforzar la autoridad de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH).

Los cuatro candados restantes que fueron suavizados hacen referencia a la ley mexicana e internacional; destaca entre éstos crear un mecanismo de consulta entre el Gobierno mexicano y la sociedad civil sobre la Iniciativa Mérida. lgg/m.
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Error tratar a jóvenes como criminales.- Calderón

Marco Antonio Reyes, reportero.- Al poner en marcha la campaña nacional de información "Para una nueva vida", el presidente Felipe Calderón afirmó que no se debe criminalizar a los jóvenes. Por el contrario, aclaró, la lucha tiene que ser en contra de los verdaderos delincuentes. 

“No debemos tratar a los jóvenes y adolescentes como criminales, es un error criminalizar a quienes son sólo víctimas de una adicción y de la perversidad de los criminales que es desmedida”, comentó Calderón. 

Estas declaraciones se dan en medio de la polémica por lo sucedido el vienes pasado en la discoteca News Divine. 

La campaña que entra en vigor a partir de este jueves buscará informar a las personas de entre 15 y 29 años de todo el país sobre los peligros del consumo de drogas. 

De acuerdo con datos de la encuesta nacional contra las adicciones medio millón de personas reconocen tener alguna adicción a la marihuana, cocaína, drogas sintéticas e incluso al alcohol; mientras que 3.5 millones reconocen haber consumido algún enervante por lo menos una vez en su vida. 

“Nos están robando a lo mejor de México: nuestros niños, nuestras niñas y nuestros jóvenes. Pongamos manos a la obra para que nuestros jóvenes tengan una historia de esperanza, antes que nada para ellos, pero también para sus padres, sus amigos y sus seres queridos”, manifestó Margarita Zavala, presidenta del Consejo Consultivo del DIF. 

Para este propósito se capacitará a entrenadores deportivos, padres de familia y maestros que se sumarán a los trabajos que hagan las autoridades. El objetivo es atender no sólo a quienes sufren una adicción, sino a quienes padecen las consecuencias indirectamente. 

“Son incluso niños abandonados por padres drogadictos”, indicó Lorena Chávez, trabajadora social especializada en combate adicciones. 

La campaña tendrá carácter permanente y en ella participarán autoridades de más de mil municipios del país; también especialistas de la Secretaría de Salud y del Sistema Nacional Para el Desarrollo Integral de la Familia. Duración: 2’7”/lgg/m.
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