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Carpeta Informativa

Reporte sábado
Sábado 28 de Junio de 2008
	TEMA(S): Nacional
FECHA: 28 / 06 / 08
HORA: 06:44
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Elba Esther Gordillo se comprometió en terminar con la venta de plazas en Hidalgo
José Luis Arévalo, conductor: La líder del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, Elba Esther Gordillo, se comprometió a terminar con la venta de plazas de maestros, dijo la señora.

Gordillo Morales firmó el convenio para la alianza por la calidad de la educación con el Gobernador de Hidalgo, Miguel Ángel Osorio.

La dirigente sindical aseguró que no habrá más ventas de plazas, ni de la autoridad educativa, ni del sindicato, por ello pidió a los maestros hidalguenses jalar parejo en la reforma educativa. (55’’/jcpc/m)
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Guadalupe Acosta exigió a su homólogo panista que pruebe sus acusaciones contra Marcelo Ebrard por lo ocurrido en News Divine
José Luis Arévalo, conductor: El presidente nacional del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, exigió a su homologo panista, Germán Martínez, que pruebe sus acusaciones en contra del jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard por los hechos ocurridos en la discoteca News Divine. (14’’/jcpc/m)
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El IFE ha determinado que no tiene facultades para realizar la consulta ciudadana de reforma energética
Jesús Martín Mendoza, conductor: El Instituto Federal Electoral, ha determinado que no tiene facultades legales para realizar, organizar, asesorar, vaya, nada en la consulta que pretende el PRD realizar en torno al tema energético.
Nada más hay que diferenciar dos cosas, una cosa es el IFE en una petición que le hizo el PRD para hacer ésta consulta a nivel nacional y otra cosa es el Instituto Electoral del Distrito Federal que sí lo hará junto con el gobierno capitalino en las 16 delegaciones del DF.

Lo que se dijo no ayer, es a una consulta nacional.

Patricia Rodríguez, reportera: Con el argumento de que carece de facultades jurídicas.

El Instituto Federal Electoral, rechazó organizar la consulta sobre la reforma energética que prepara para el 27 de julio el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

Ayer, el consejero presidente, Leonardo Valdez, desechó los argumentos presentados por el PRD el cual fundamentó su solicitud amparados en los artículos 26 y 41 de la Constitución.

Y es que para Leonardo Valdez, no hay una facultad genérica que incluya la organización de consultas populares sobre propuestas legislativas, aunado a que las tareas del IFE están delimitadas a la realización de ejercicios electorales, recordó que el plebiscito y el referéndum no están contemplados en la constitución.
Como era de esperarse, la decisión del IFE provocó reacciones entre el PAN y el PRD; el representante del sol azteca, Rafael Hernández, defendió la consulta y aunque se resignó a la decisión del IFE, pidió su coadyuvancia.

Ante la decisión del PRD de seguir adelante con éste proceso, Roberto Gil, representante del PAN ante el IFE, puso en tela de juicio la objetividad de la consulta.

Es de mencionar que el consejero, Leonardo Valdez, enfatizó que la organización de una consulta por parte del IFE, implicaría una violación a los principios de legalidad, certeza y objetividad.  (3’44’’/jcpc/)
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El Senado de EU aprueba la Iniciativa Mérida. Juan Camilo Mouriño avaló esta disposición

Jesús Martín Mendoza, conductor: Una vez que el congreso norteamericano aprobó los recursos del Plan Mérida, noticia de la semana, el Senado de los Estados Unidos aprueba la famosa Iniciativa Mérida que no es otra cosa más que líneas de recursos económicos a México para la adquisición de equipamiento, tecnología y capacitación de policías y elementos de corporaciones policíacas para el combate al narcotráfico.
El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, explicó que México no recibirá el dinero en efectivo, sino se recibirá equipo, tecnología y todo ello se hará con respeto a la soberanía y jurisdicción de ambos países.

Patricia Rodríguez, reportera: A través de los titulares de Gobernación y de Relaciones Exteriores, el Gobierno Federal se congratuló de la decisión del senado estadounidense que aprobó 400 millones de dólares para la iniciativa Mérida y es que a decir de Juan Camilo Mouriño, responsable de la política interna, los recursos se canalizarán con pleno respeto a la soberanía y jurisdicción de ambos países.

En conferencia de prensa el funcionario federal ratificó que nuestro país no recibirá recursos en efectivo, sino en especie como aeronaves, equipo informático y perros adiestrados para la detección de sustancias ilícitas, sin embargo dijo que hay algo más importante que la transferencia misma de tecnología.

En su oportunidad, la canciller Patricia Espinosa, destacó la voluntad de los poderes Ejecutivo y Legislativo de Estados Unidos para ampliar la cooperación bilateral en materia de combate al crimen organizado y dejó en claro que no habrá presencia de efectivos militares estadounidenses en territorio nacional.

Ambos funcionarios enfatizaron que esta decisión del Congreso norteamericano es un testimonio de la madurez que ha alcanzado el diálogo entre México y Estados Unidos. (2’24’’/jcpc/m)  
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El presidente Felipe Calderón destaco la importancia de la Iniciativa Mérida, en el marco de la X Cumbre de Mecanismo de Diálogo de Tuxtla en el estado de Tabasco

Jesús Martín Mendoza, conductor: En Villahermosa, Tabaco, el presidente Felipe Calderón destacó la importancia de ésta iniciativa en la lucha contra el narcotráfico.

Víctor Gamboa, reportero: Desde Villahermosa, Tabasco, donde se encuentra el presidente Felipe Calderón y encabeza, a partir de ésta mañana, los trabajos de la X Cumbre del Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla, en ese marco, anoche el mandatario ofreció una sena de bienvenida a sus homólogos de Centroamérica y Colombia y en su discurso el presidente Calderón, manifestó su beneplácito por la aprobación, por parte del Congreso de los Estados Unidos el proyecto de ley de presupuesto que incluye fondos por 400 millones de dólares para la Iniciativa Mérida con el fin de apoyar el combate al narcotráfico y a las adicciones en México.
Al dar ésta bienvenida, anoche, el presidente mexicano, sostuvo que la Iniciativa Mérida permitirá la obtención de mejores resultados en la lucha contra el crimen organizado.

El presidente Calderón, dijo que ésta aprobación de la Iniciativa Mérida por parte del Congreso Norteamericano es una respuesta largamente esperada a la exigencia de corresponsabilidad de todos los gobierno en el tema de la persecución y combate al narcotráfico y al crimen organizado.
El presidente Calderón dijo que ya es tiempo de que el Plan Puebla-Panamá evolucione hacia un programa mesoamericano de integración y desarrollo, que ofrezca un mayor bienestar a los pueblos de la región en el terreno social y económico y también en materia de seguridad nacional, el presidente puntualizó que el reto de mesoamerica es modernizar y transformar a la sociedad en un marco de justicia y equidad y habló de equidad por el hecho de que se está señalando que es indispensable que toda la población de la región, tenga acceso a oportunidades iguales de nutrición, salud, educación y vivienda.
El presidente anfitrión, el presidente de México, externó sus condolencias al presidente de Guatemala, Álvaro Colon, por la trágica muerte del ministro del interior de éste país, Carlos Vinicio Gómez, quien falleció, ayer, en un accidente de aviación.
El presidente inaugura, esta mañana, los trabajos formales de ésta X Cumbre del Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla, después vendrán los trabajos formales, las sesiones de los trabajos de los mandatarios, luego será la sección plenaria y al término, la clausura ya con la firma y la declaración de ésta décima Cumbre del Grupo de Tuxtla que reúne a, no sólo una decena de mandatarios de México, Centroamérica y Colombia, así como del Caribe, sino también  a 9 gobernadores de nuestro país que son de los estados de los que conforman el plan Puebla-Panamá. (4’10’’/jcpc/m)
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Lleva un retraso la ceremonia de inauguración de la X Cumbre de Mecanismo de Diálogo de Tuxtla

Jesús Martín Mendoza, conductor: El presidente encabeza la Cumbre del Mecanismo de Concertación Tuxtla. 
Víctor Gamboa, reportero: Se está a la espera de que inicie la ceremonia de inauguración de ésta Décima Cumbre de Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla, lleva un retrazo ya que estaba programada a las 8 de la mañana.

Pero aún no hacen su arribo los presidentes de la región mesoamericana que anoche se reunieron con el presidente Felipe Calderón en cena que ofreció el mandatario mexicano a los participantes en esta cumbre de Tuxtla.

En el salón, están algunos de los secretarios de Estado que acompañan al presidente Felipe Calderón, el de Economía, Hacienda, el secretario de Comunicaciones y Transportes, de Gobernación, salud, algunos de los miembros del gabinete presidencial que son lo que, participarán, más tarde las mesas de trabajo de ésta cumbre.
De acuerdo con el programa, después de la ceremonia de inauguración de la primera sesión de trabajo con el tema del Plan Puebla-Panamá, proceso de revisión y fortalecimiento.
Aquí habrá un diálogo entre los jefes de estado y de gobierno sobre aspectos del Plan Puebla-Panamá que anoche decía el presidente Calderón que tiene que relanzarse éste plan para que sea un programa de integración mesoamericana.

Más tarde, cerca del medio día se tiene contemplada la segunda sesión de trabajo con el tema se asuntos políticos, económicos y de cooperación y a las dos de la tarde será la firma de la declaración de Villahermosa y la clausura de ésta décima Cumbre de Mecanismos de Diálogo y Concertación de Tuxtla para que después venga un mensaje de los mandatarios a los medios de comunicación.

 Y a las tres de la tarde, para concluir éste evento, el gobernador anfitrión del estado, Andrés Granier Melo, ofrecerá un almuerzo a los jefes de estado y de gobierno participantes en ésta décima Cumbre de Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla, no se ha confirmado si el presidente de Guatemala, Álvaro Colom, esta el Villahermosa o si ya regreso a Guatemala debido al fallecimiento, ayer, de su secretario, ministro del interior en un accidente de avión, no se ha confirmado, porque no ha hecho su arribo a éste salón de los presidentes que asisten a esta reunión y por lo pronto no se ha podido confirmar si esta en Villahermosa o se regresó a su país para la ceremonia fúnebre de éste funcionario. (3’42’’/jcpc/m)
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Alertan diputados al gobierno mexicano sobre el aumento de la migración en el país
José Luis Arévalo, conductor: La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados alertó que la población migrante esta envejeciendo, así es que pidió al gobierno mexicano, a través de los consulados que atienda a cerca de 710 mil connacionales que tienen entre 70 y 74 años de edad, de los cuales 140 mil no tiene matricula consular; mucho se está hablando, recientemente de los migrantes, mucho se esta hablando de la atención que están recibiendo y del trato que reciben gran parte de ellos, sobre todo gran parte de la frontera del sureste mexicano.

Cuanto nos quejamos, ¿No? De cómo son tratados nuestros mexicanos o cualquiera de nosotros que va a los Estados Unidos, cómo nos tratan en la frontera de Estados Unidos.

Rosy Ahuatzin, reportera: La población migrante envejece, los diputados de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables alertan a través de los consulados del gobierno mexicano, pudiera atender a cerca de 710 mil connacionales que tienen entre 70 y 74 años de edad y de esta población, 140 mil no cuenta con matricula consular.

Los legisladores explican que esos adultos mayores, al no tener la matrícula, no tienen derecho a recibir atención médica a acceder a puestos laborales o realizar trámites migratorios.

De acuerdo a las cifras que proporciona la Secretaría de gobernación esta población mayor a 60 años, 710 mil mexicanos, un 26 por ciento se encuentra todavía económicamente activo.
La mayoría de éstos mexicanos envejecen en los Estados Unidos y han contribuido, tanto a la economía norteamericana como a la mexicana, por fortuna el 48 por ciento de estos migrantes. (Se corta la comunicación). (2’29’’/jcpc/m)
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Adelanta el Senador Francisco Labastida que el PRI no se precipitará en la aprobación de la reforma energética

José Luis Arévalo, conductor: El presidente de la Comisión de Energía del Senado de la República, el senador, Francisco Labastida Ochoa manifestó que no se precipitarán, por lo menos su partido, en la redacción de la iniciativa de la Reforma a PEMEX.
Félix Muñiz, reportero: Al parecer, los debates de la Reforma Energética han tenido algunos resultados positivos y el presidente de la Comisión de Energía, Francisco Labastida, manifestó que no van a caer en precipitaciones en la redacción de la iniciativa de la Reforma de PEMEX, ya que un solo párrafo mal redactado significaría, para México, pérdida de varios miles de millones de pesos.

El ex secretario de Gobernación, Francisco Labastida, informó que dos planteamientos básicos de los ponentes van a ser incorporados a los cambios que se le harán a las leyes de PEMEX.

Labastida, agregó que la fracción del PRI no tiene aún listas las modificaciones a las iniciativas del presidente Calderón, algunas son casos muy sencillos y otros son muy de fondo que van a implicar, no sólo la discusión jurídica, sino de llegar a acuerdos y esto no se sabe cuanto tiempo tomen. (3’35’’/jcpc/m)
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El GDF alista los preparativos para la consulta

José Luis Arévalo, conductor: El secretario de Gobierno, José Ávila Pérez, informó que para la consulta en materia energética que se llevará a cabo el día 27 de julio serán instaladas 10 mil urnas en 3 mil 200 centros receptores de opinión aquí en la capital de la República, esto lo dijo en una entrevista y dijo que para que una persona no vote dos veces, se solicitó al IPN la fabricación de la tinta indeleble, toda vez que no será utilizada la lista nominal de electores.
La consulta se efectuará de las 8 a las 18 horas y los consejeros del Instituto electoral del DF conformarán un grupo de expertos con académicos de la UNAM, UAM e IPN, las dos preguntas que se pondrán a consideración de la ciudadanía en torno a éste tema.

Nosotros tenemos en nuestro sondeo es: ¿Esta usted de acuerdo con la consulta ciudadana sobre la Reforma Energética? El 61 por ciento de las personas que han participado dijeron que sí están de acuerdo. (1’5’’/jcpc/m)
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En caso de que la reforma energética sea aprobada tal y como la envió el Presidente la economía se verá afectada, señala el Secretario de Turismo del DF
José Luis Arévalo, conductor: El secretario de Turismo del DF, Alejandro Rojas Díaz Durán, dijo que en caso de que sea aprobada la reforma energética, el sector turístico del Distrito Federal podría verse afectado.
César Rodríguez, reportero: En caso de que la reforma a la industria energética sea aprobada por el Congreso de la Unión, la industria turística del país se vería afectada, así lo señaló el secretario de Turismo del Distrito Federal, Alejandro Rojas Díaz Durán, debido a que el turismo representa la tercera fuente de ingresos para el país, tan sólo después del petróleo y las remesas de los indocumentados ya que PEMEX es la plataforma de desarrollo para la industria turística nacional.

El funcionario agregó que en caso de privatizar PEMEX, se corre el riesgo de que la industria turística mexicana se venga a pique, agregó que de los excedentes petroleros, PEMEX, (inaudible) al Congreso de la Unión deberían destinar 3 por ciento de éste capital para reintegrarla para reinversión en infraestructura turística que, incluso, genera más empleos y más rentable que la inversión en plataforma petrolera.

Díaz Durán, informó que con todo lo anterior se espera que el Congreso rechace esta iniciativa y que PEMEX sea el principal motor de la economía nacional por lo que requiere que le quiten la gran carga que posee y que el dinero se destine y oriente a inversiones productivas y en especial al sector turístico  de nuestro país.

El funcionario agregó que México recibe aproximadamente 12 millones de turistas al año, de lo cual 3 son extranjeros, además de que ésta industria genera miles y miles de millones de pesos para el país, por ello, el funcionario comentó que no se debe de pasar ésta reforma energética. (2’15’’/jcpc/m)
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Álvaro Uribe, Daniel Ortega y Felipe Calderón, presidentes de Colombia, Nicaragua y México respectivamente debatieron el tema de los bio-combustibles en la X Cumbre de Mecanismos de Diálogo Tuxtla

Elsa González Y Rafael Flores, conductores: Desde Villahermosa, Tabasco.
Gilberto Quesada, reportero: Hay que tomar en cuenta uno de los puntos importantes de lo que fue este breve, pero muy sustancioso de los debates entre Álvaro Uribe, Daniel Ortega en el cual intervino Felipe Calderón y es el de los bio-combustibles.

Hay que mar en cuenta, según los datos que se entregaron, a nivel de ésta región de Centroamerica hay tres países donde se están desarrollando por iniciativa del gobierno colombiano, se están desarrollando tres plantas procesadoras donde vamos a tener como producto último bio-combustible, en ese momento Felipe Calderón Hinojosa levanta la mano y pide que con el apoyo de Colombia una cuarta planta se instale en territorio mexicano, a respuesta directa el presidente Álvaro Uribe, presidente de Colombia dijo sí, pero que con una sola condición y con un favor, que usted… con la maquinaria para que un país y otro país más de la región centroamericana cuente con otra planta procesadora y que al final tenga el producto de bio-combustible, Felipe Calderón aceptó la condición de buena manera entonces así en esta región de Centroamérica tendremos 5 plantas productoras de bio-combustibles que es uno de los temas que se ha tocado fuertemente en el inicio de esta décimo reunión que tiene que ver con los países que conforman el plan Puebla-Panamá.
En otros temas, platicábamos con la gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega en torno a las expectativas que estarían surgiendo de ésta cumbre, el tema de la migración. 
El respeto a las instituciones y el respeto a lo que marca la ley es lo que comenta Ivonne Ortega con referencia a los eventos que se han dado últimamente con la migración ilegal de cubanos, sobre todo de cubanos que es lo más escandaloso en los últimos días y la gobernadora de Yucatán dice que estarán actuando conforme a la ley, conforme a derecho y sobre todo coadyuvando con la autoridad competente que es el instituto nacional de migración ya que los gobiernos del estado y los municipios no tienen la facultad de trasladar ni para detener, ni mucho menos, para repatriar a estas personas.
Ivonne Ortega esta a favor de que se trate con todo respeto los derechos individuales de las personas que entran de manera tanto legal como ilegal a territorio mexicano. (4’/jcpc/m)
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Felipe Calderón presentó una iniciativa para dotar de vivienda por 53 millones de dólares a los más pobres en América Latina
Pedro López, conductor: El presidente Calderón hizo un anuncio importante, dijo que va a gestionar créditos para vivienda por un monto de 53 millones de dólares y esto, sin duda, beneficiaría a muchos países de América Latina.
Guillermo Gibillé, reportero: Para ayudar a la gente más pobre de Centroamérica, el presidente Calderón presento en la Décima Cumbre del Mecanismo de Diálogo de Tuxtla, en Villahermosa, Tabasco, una iniciativa para dotar de vivienda a quien más lo necesita.

Aseguró que la experiencia en México ha demostrado que esto es posible porque sería a través de mecanismos de financiamiento para la gente más pobre. (55’’/jcpc/m)
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El legislador Edmundo Ramírez señala que la Iniciativa Mérida debe ser cuidadosamente vigilada en su operación
Pedro López, conductor: El Gobierno Federal tiene que rendir cuentas al Congreso mexicano sobre el destino de los recursos de la Iniciativa Mérida, ésta que fue aceptada por el Congreso de Estados Unidos.
Adriana Hernández, reportera: México no esta mendingando a Estados Unidos los recursos de la Iniciativa Mérida, falta el combate, la compra-venta de armas que tiene que ver con su legislación, afirmó el secretario de la Comisión de Asuntos Migratorios en San Lázaro, Edmundo Ramírez. (45’’/jcpc/m)
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Pablo Gómez dice que agentes migratorios reciben sobornos para dejar pasar cubanos

Pedro López, conductor: Hoy, esta denunciando el senador del PRD, Pablo Gómez, que a mucho agentes migratorios les dan mordida para que dejen pasar a los cubanos.

Martha Rodríguez, reportera: A pesar de las destituciones en el Instituto Nacional de Migración por la fuga de cubanos, senadores alertan que sigue la corrupción y el tráfico de personas a Estados Unidos.

El senador Pablo Gómez, dijo que la mafia cubana que radica en la Unión Americana, ha comprado a agentes de migración para permitirles el libre paso por nuestro territorio. (1’/jcpc/m)
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Felipe Calderón Hinojosa está contento por la aprobación de la Iniciativa Mérida
Mariano Rivapalacio, conductor: El presidente Felipe Calderón esta contento por la aprobación de la iniciativa Mérida en el Senado de los Estados Unidos de Norteamérica, de gira por Tabasco, el primer mandatario, resaltó que esto permitirá mejorar las instituciones de procuración de justicia y los cuerpos policiales para encarar ésta menaza común. (16’’/jcpc/m)
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Subirá pobreza de no enfrentar alza de energéticos: Calderón
Notimex 
El Universal 
Villahermosa Sábado 28 de junio de 2008 / 16:11
Al reconocer que el alza de los combustibles está empobreciendo a la región, el presidente Felipe Calderón externó su preocupación por el uso de alimentos como el maíz para producir biocombustibles, por lo que se pronunció por buscar otras fuentes alternativas de energía. 

Durante su participación en las mesas de trabajo de la X Cumbre del Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla, el mandatario mexicano advirtió que si este problema no se enfrenta de manera conjunta aumentará la pobreza de los pueblos de la región. 

"El tema del alza de los combustibles, es un tema que está empobreciendo a nuestros pueblos, porque evidentemente cada dólar que sube el petróleo, cada dólar o peso que sube el precio de la gasolina, naturalmente que empobrece a nuestra gente", subrayó. 

El titular del Ejecutivo agregó que actualmente se registran los precios más altos de los energéticos, sobre todo del petróleo, en la historia de la humanidad y eso impacta la calidad de vida de los pueblos. 

Por ello, reiteró ante sus homólogos de la región que si no se enfrenta ese problema de manera integral, no sólo no se reducirá la pobreza, sino que irá en aumento, en general en América Latina. 
El presidente de la República refirió que en enero del año pasado el gobierno de Estados Unidos apoyó con estímulos fiscales la producción de etanol, y eso "impacta severamente la carrera de los precios que estamos viviendo". 

Admitió que la decisión de ese país afectó a México porque las familias mexicanas consumen a diario, en promedio, un kilo de tortillas, las cuales están hechas de maíz, y eso impacta en la dieta de la población. 

Calderón Hinojosa sugirió que en lugar de utilizar los alimentos para la producción de biocombustibles, se utilicen plantas como la higuerilla, jartrofa y palma africana, entre otras, con lo que se contribuirían a resolver un problema antes de que sea "catastrófico". 

Compartió la preocupación del mandatario nicaragüense, Daniel Ortega, por los casos en que se elaboran los biocombustible con alimentos, como es el caso del maíz. 

Por otra parte, solicitó al presidente de Colombia, Alvaro Uribe, que de las tres plantas para producir biocombustibles que está construyendo en Centroamérica, instale una cuarta en México. 

"Nada más le voy a pedir la tecnología y nosotros vamos a financiar la construcción", precisó Calderón Hinojosa. 

Uribe Vélez respondió: "con el mayor gusto presidente Calderón y usted nos ayuda con una cosita"; a lo que el mandatario mexicano contestó con una sonrisa: "lo que se ofrezca, menos dinero". 

El presidente colombiano le pidió financiar parte de la maquinaria que se necesitará en las plantas que se instalarán en países integrantes del Plan Puebla Panamá. 

Calderón Hinojosa asintió: "bueno, va. Sí, con mucho gusto presidente, con mucho gusto lo hacemos, creo que lo podemos hacer". 

El mandatario mexicano compartió las mesas de trabajo con sus homólogos de Colombia, Alvaro Uribe; Costa Rica, Oscar Arias; El Salvador, Elías Antonio Saca González; de Honduras, Manuel Zelaya; de Nicaragua, Daniel Ortega; de Panamá, Martín Torrijos y el primer ministro de Belice, Said Musa.
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Cambia Plan Puebla Panamá a Proyecto Mesoamérica
Sergio Javier Jiménez / Enviado 
El Universal 
Villahermosa Sábado 28 de junio de 2008 / 15:58 

El Plan Puebla Panamá (PPP) se convirtió ya en el Proyecto Mesoamérica (Proyecto de Integración y Desarrollo de Mesoameríca) después de un acuerdo logrado por los países integrantes. 
Con esto se pretende retomar los objetivos del PPP de construir sociedades más prósperas con un impulso a la infraestructura. 

El anuncio fue hecho al concluir la décima Cumbre del Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla. 

Además se acordó colaborar para que de manera regional se impulse la infraestructura carretera, la eléctrica y la informática; se pretende impulsar un sistema mesoamericano de salud; la compra regional o de países en unión de vacunas y medicinas; también la compra masiva de fertilizantes y alimentos. 

En las conclusiones se determinó impulsar la producción de bio-combustibles que no provengan de granos para alimento y también se rechazó de manera unánime la intención de criminalizar el tema migratorio. 
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Sepultan al PPP; va Proyecto Mesoamérica
Mayolo López / Enviado
Reforma / 16:29
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Villahermosa,  Tabasco: Los Jefes de Estado y de Gobierno de México y Centroamérica pactaron hoy transformar el Plan Puebla-Panamá en el Proyecto Mesoamérica.

En el marco de la Décima Cumbre del Mecanismo de Concertación y Diálogo de Tuxtla, los Mandatarios asistentes acordaron rebautizar el instrumento que concibió y creó el entonces Presidente Vicente Fox, el cual se concentrará ahora en rubros específicos como la vivienda, compra de alimentos y el relanzamiento del ferrocarril para toda la región.

Al leer la conclusiones de la cumbre, el Presidente Felipe Calderón planteó que la integración de la región debe traducirse en desarrollo, razón por lo que se ratificó el replanteamiento de los mecanismos de cooperación del Plan Puebla-Panamá que ahora se denominará Proyecto de Integración y Desarrollo de Mesoamérica.

Entre los acuerdos tomados, se encuentra el impulso a los mecanismos de compra masiva de alimentos para favorecer su adquisición a bajo precio de parte de la población general.

De igual manera, se aceptó el plan de financiamiento de vivienda que anunció por la mañana el Presidente Calderón con el fin de construir 50 mil viviendas en los distintos países de la zona.
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Felipe Calderón anunció en la X Cumbre Mecanismo de Diálogo de Tuxtla que el Plan Puebla Panamá se convierte en el Proyecto de Integración y Desarrollo de Mesoamérica luego de un acuerdo
Deyanira Morán, conductora: Desde Tabasco, siguiendo las actividades del presidente Felipe Calderón y lo que ha declarado.
Raúl Lozano, reportero: Luego de dar a conocer las conclusiones de ésta Décima Cumbre del Mecanismo del Diálogo y Concertación de Tuxtla, el presidente Calderón, anunció que luego de un acuerdo entre países centroamericanos, el denominado Plan Puebla-Panamá, se transforma y ahora se convierte en el Proyecto de Integración y Desarrollo de Mesoamérica a través del cual se pretende dar un impulso puntual a la infraestructura de la carretera, eléctrica e informática de toda esta región, impulsando un mecanismo de adquisición global de medicinas, vacunas, fertilizantes y compra masiva de alimentos y granos básicos.
Acompañado de los presidentes del El Salvador, Honduras, Panamá, Belice y el marcado desacuerdo del presidente de Nicaragua, Daniel Ortega, Calderón Hinojosa se refirió a diversos proyectos de desarrollo para construir 4 plantas generadoras de bio-combustible, todas en Latinoamérica, cuidando que el abasto no provenga de granos básicos.
Minutos antes de participar en el almuerzo que se ofreciera por parte del gobernador de Tabasco, Andrés Granier, a todos los presidentes, el presidente de México, resaltó los logros alcanzados tras ésta “Iniciativa Mérida” con lo que se pronostica un combate más efectivo contra el narcotráfico y la delincuencia, no si antes referir el rechazo, unánime, de seguir criminalizando a los migrantes.

Durante la sesión de trabajo de asuntos políticos y económicos y de cooperación, el presidente Calderón refirió el apoyo a nuestro país por 33 millones de dólares al Fondo del Banco Centroamericano de Integración Económica con lo que se podrán ofrecer créditos para vivienda en Mesoamérica, tomando como base los mecanismos que han tenido éxito en todo México. (4’40’’/jcpc/m)
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La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados alertó que la población migrante envejece

Deyanira Morán, conductora: La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados alertó que la población migrante envejece.

Rosy Ahuatzin, reportera: Esta población migrante esta envejeciendo en los Estados Unidos y los diputados de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados alertan que a través de los consulados, el gobierno mexicano debe atender a cerca de 700 diez mil connacionales que tienen entre 70 y 74 años de edad y de estos, 140 mil no tienen matrícula consular.

Los legisladores explican que estos adultos mayores al no tener esta matrícula, pues tampoco tienen derecho a recibir atención médica u oportunidades laborales o a realizar trámites migratorios.
De acuerdo a las cifras que proporciona la Secretaría de gobernación, esta población mayor a los 60 años, los 710 mil mexicanos, un 26 por ciento se encuentra económicamente activo aún. 
La mayoría de los mexicanos envejecieron en los Estados Unidos y han contribuido, no sólo a sostener la economía Norteamérica con su trabajo sino también a la mexicana con las remesas que envían, por fortuna el 48 por ciento de estos migrantes consiguieron la soberanía estadounidense, pero los aproximadamente 40 mil mexicanos que no lo hicieron experimentan condiciones de extrema fragilidad por su situación económica.

La Comisión de Asuntos Vulnerables pidió que, mediante un contra acuerdo, las secretarías de Gobernación, Relaciones Exteriores y de Desarrollo Social diseñen, apliquen y coordinen programas de apoyo para atender a estos migrantes vía los consulados mexicanos, el objetivo es que estos adultos mayores reciban asistencia jurídica, atención sanitaria y educativa, además de una oferta básica de oportunidades y actividades recreativas y culturales que fortalezcan su identidad como mexicanos, es lo que están pidiendo estos legisladores para nuestros connacionales. (3’18’’/jcpc/m)
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El próximo 27 de julio se llevará a cabo la consulta sobre la Reforma Energética en el DF

Deyanira Morán, conductora: El secretario de gobierno del Distrito Federal, José Ángel Ávila Pérez, dio a conocer que la consulta en materia energética se realizará de las 8 de la mañana a las 6 de la tarde el próximo 27 de julio, para ello se instalarán 10 mil urnas en 3 mil 200 centros receptores de opinión en la capital del país, también explicó que para evitar que una persona vote dos veces, se solicitó al IPN la fabricación de la tinta indeleble, toda vez que no se utilizará la lista nominal de electores.

También el secretario de gobierno explicó que el próximo miércoles se conocerá ya las dos preguntas que serán incluidas en ésta consulta y destacó que estos receptores de opinión se colocarán en los lugares donde usualmente se concentran los domingos la población capitalina.

Por ejemplo en Reforma, en la sede de un hotel del Centro Histórico. (1’11’’/jcpc/m)
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Diputados del FAP que tomaron la tribuna de San Lázaro manifestaron su desacuerdo del descuento que se les aplicó a su salario

Deyanira Morán, conductora: Diputados del FAP que tomaron la tribuna de la Cámara de Diputados manifestaron su desacuerdo con la decisión de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados de descontarles 4 días de su dieta porque, dice, jamás obstruyeron el trabajo legislativo y fue gracias a ellos que se dio el debate nacional.
Rosy Ahuatzin, reportera: Son 4 días los que se les va a descontar de su dieta a estos diputados federales del FAP que son del PRD, Convergencia y del PT.

Ellos están señalando que no están de acuerdo en este descuento porque serán 2 mil 500 pesos por falta, son 4 faltas y es aproximadamente 65 los que no pudieron justificar sus ausencias.

En consecuencia, dice Luis Sánchez, vicepresidente de la Cámara de Diputados que, ellos, únicamente van a aplicar el reglamento y en consecuencia se tendrá que hacer éste descuento, no se si es efectivo, si es justo o no, el hecho es que se aplicará la ley y así lo manda la Mesa Directiva.

Los diputados del Frente Amplio no están de acuerdo, el diputado, Alejandro Chanona, coordinador de Convergencia, dijo que van a meter un alegato jurídico para indicar que ellos están en su derecho de no asistir porque era una protesta y gracias a ello se dio el debate nacional.
Dijo que jamás obstruimos el debate legislativo, se trabajó en comisiones y en consecuencia entonces no es para que se descuente a los diputados.
El diputado Alejandro Sánchez Camacho, orientado a la corriente de AMLO, esta señalando que hay unos fascistas en la Cámara de Diputados que por ahorrarse unos centavos les quieren descontar.

Ellos aún cuando se les quiten su dinero que por ley les corresponden van a seguir con esa estrategia, dijeron que si es necesario volver a tomar la tribuna, lo tendrán que hacer.

Dice Alejandro Sánchez que si ellos son presionados aún más, tendrán que responder de manera enérgica y lo que vimos en la pasada toma de tribuna no es nada con lo que ellos tendrían que hacer en un futuro cercano. (4’28’’/jcpc/m)
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Se realizará en el Zócalo la llamada Convención Nacional Democrática
Lucía Iravien, conductora: Mañana se llevará a acabo la llamada Convención Nacional Democrática convocada por el ex candidato Andrés Manuel López Obrador. (18’’/jcpc/m)
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