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Carpeta Informativa

Reporte domingo
Domingo 29 de junio de 2008
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 29 / 06 / 08
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EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Hoy se llevará a cabo una reunión de la Asamblea Nacional Democrática convocada por López Obrador donde se hablará de la reforma energética

José Luis Arévalo, conductor: Hoy se celebrará un reunión más de la Asamblea Informativa convocada por Andrés Manuel, y hoy domingo quedará de manifiesto, una vez más, la división interna que existe en el PRD.
Una división que se dejó con el tema de News Divine, ya que una corriente perredista se fue al cuello al que fuera o es, aún, delegado de Gustavo A. Madero con licencia.

Karia Aguilar, reportera: A pesar de todo por lograr la unidad al interior del Partido de la Revolución Democrática, una vez más, éste domingo quedará de manifiesto la división interna que existe en este instituto político, toda vez que éste dirigente de la corriente interna, Nueva Izquierda del PRD que apoya a Jesús Ortega a la dirigencia nacional de éste partido, va a estar presente en la Asamblea Informativa convocada por AMLO en el Zócalo capitalino, para lo cual tienen diversos argumentos, tal es el caso del dirigente de la corriente interna, Jesús Zambrano, quien dijo que va a estar en Guerrero apoyando a los candidatos de su partido que van a participar en los próximo comicios electorales, sin embargo señaló que su corriente si tendrá representación en éste mitin.
Explicó que, independientemente, de los problemas electorales por los que atraviesa este partido en el tema de la defensa del petróleo, todos los perredista deben de cerrar filas y estar unidos.

Quien también justificó su inasistencia al acto convocado por AMLO, donde dará los pormenores de la consulta en torno a la reforma energética, fue el presidente sustituto del sol azteca, Guadalupe Acosta Naranjo, quien dijo va a estar apoyando a los candidatos de su partido en los cierres de campaña de su estado natal, Nayarit.

De ésta manera sólo serán simpatizantes de AMLO los que, una vez más, llenen el Zócalo capitalino y, sobre todo, el presidium donde estará el tabasqueño. (2’43’’/jcpc/m)
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José Ángel Ávila, Secretario de Gobierno del DF informó el horario de la Consulta de la reforma energética
José Luis Arévalo, conductor: El secretario de Gobierno del DF, José Ángel Ávila, informó que la consulta en materia energética se realizará de las 8 de la mañana a las 18 horas del día 27 de julio.
José Arnold, Gutiérrez, reportero: El secretario de Gobierno del DF, José Ángel Ávila, informó que para la consulta en materia energética, que será a partir del próximo 27 de julio de las 8 de la mañana a las 18 horas, se habrán de instalar 10 mil urnas en 3 mil 200 centros receptores de opinión en el Distrito Federal.

Así, el funcionario capitalino, expresó que para evitar que la misma persona vote dos veces, se ha solicitado al IPN la fabricación de la tinta indeleble, toda vez que no se utilizará la lista nominal de electores.

José Ángel Ávila, informó que la consulta se efectuar y que los consejeros del Instituto Electoral del DF conformarán un grupo de expertos con académicos de la UNAM, UAM y del IPN para realizar las dos preguntas que se pondrán a consideración de la ciudadanía en torno a éste tema.
Los rectores de estas instituciones de educación superior, designarán a sus representantes, toda vez que los cuestionamientos deberán de responder a los objetivos que persigue la consulta impulsada por Marcelo Ebrard.

José Ángel Ávila, dijo que el próximo miércoles se conocerán las dos preguntas y destacó que los centros receptores y de opinión, se colocarán en aquellos lugares en los que tradicionalmente se concentran los domingos, la población capitalina. (2’26’’/jcpc/m)
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José Antonio Cepeda Segura denunció que la consulta energética está amañada
José Luis Arévalo, conductor: El diputado panista en la Asamblea Legislativa, José Antonio Cepeda Segura, denunció que la consulta sobre la reforma energética que impulsa el gobierno del DF esta amañada desde su promoción.
Rosalva Amescua, reportera: La Consulta sobre la reforma energética que impulsa el gobierno del DF esta amañada desde su promoción, además de que resulta mentirosa y tendenciosa al manejar información errónea para ganar adeptos en contraposición a la propuesta, así lo aseguraron diputados panistas en la Asamblea Legislativa del DF, quienes como Kenia López, señaló que el albiazul en el recinto de Donceles y Allende, descalifica ya de entrada el resultado que pueda tener esta consulta, incluso indicó que analizan las posibles acciones legales que se pueden emprender ya que el único facultado para discutir, analizar y, en su caso, aprobar la reforma energética es el Congreso de la Unión.
Por ello insistió en que la consulta a la que ha llamado el jefe de gobierno del DF, no es más que una consulta pirata.
José Antonio Cepeda Segura, tras señalar el volante que diseño el gobierno local para dicha consulta y que se reparten desde el pasado miércoles, engañan a la ciudadanía con textos que buscan manipular, desinformar e influir en la opinión de los capitalinos y que, por el contrario, empobrecen el debate.

Precisó que la leyenda que manejan es una mentira, ya que es, a todas luces, tendenciosas, ya que la afirmación que se hace de que se pretende entregar el petróleo a empresas extranjeras, no corresponde, en todo, caso a una discusión institucional de una consulta de éste tipo.

En ese marco, indicó, pedirán al jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, información sobre el diseño y metodología de esta encuesta y lo exhortaron a que de inmediato cesar la repartición de lo que sin duda es un folleto ilegal que únicamente pretende manipular de manera mentirosa la opinión de la ciudadanía.   (2’46’’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta presenta una iniciativa a fin de abatir el hambre de 15 millones de mexicanos
Mario Nader, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, presenta una iniciativa de Reforma Constitucional a fin de abatir el hambre de 15 millones de mexicanos. (27’’/jcpc/m)
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Pide Zavaleta que el Estado garantice la alimentación

Ricardo Gómez 
El Universal / 12:12
La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta (PRD), propuso elevar a rango constitucional el derecho a la alimentación de calidad y bajo costo, y obligar al Estado a garantizar la soberanía alimentaria, pues hoy en día 15 millones de mexicanos padecen hambre. 

La iniciativa, que es analizada por la comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara baja, recuerda que según la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO), existen en México cerca de 15 millones de personas que padecen hambre, pese a que la economía del país se encuentra entre las 10 primeras del mundo. 

Por ello, Zavaleta aseguró que en México debe reducirse a la mitad el número de personas con hambre, compromiso que debe cumplirse antes del año 2015, de acuerdo con las firmas de 185 países que participaron en la Cumbre Mundial sobre la Alimentación de 1996, en Roma, Italia. 

La iniciativa refiere como una necesidad reconocer en la Carta Magna el derecho de los mexicanos a una alimentación de calidad, a bajo costo, sana y nutritiva, que permita a los ciudadanos de todas las edades desarrollar una vida con plenitud. 

Por lo que respecta a la soberanía alimentaria, señala la iniciativa, representa una gran responsabilidad para el gobierno federal, ya que implica abordar una serie de temas como el diseño de nuevas políticas alimentarias, la reactivación del campo, la biodiversidad, autonomía, salud, distribución y mercados locales. 

Para ello, la diputada del PRD pide que se involucre a campesinos, gobiernos estatales, comerciantes, consumidores y organismos internacionales como el Fondo Monetario Internacional y la FAO.
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Ruth Zavaleta propuso elevar a rango constitucional el derecho de la alimentación de calidad y bajo costo
Rodrigo Domínguez, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, propuso elevar a rango constitucional el derecho de la alimentación de calidad y bajo costo y obligar al Estado a garantizar la soberanía alimentaria.
La iniciativa que es analizada por la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara baja, recuerda que según la ONU para la agricultura y alimentación, existen en México cerca de 15 millones de personas que padecen hambre, pese a que la economía del país se encuentra entre las 10 primeras del mundo, por ello Zavaleta, aseguró que en México debe reducirse, a la mitad, el número de personas con hambre, compromiso que debe de cumplirse antes del año 2015, de acuerdo con las firmas de 85 países que participaron en la cumbre mundial sobre la alimentación de 1996 en Roma, Italia. (1’05’’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta propuso elevar a rango constitucional el derecho a la alimentación de calidad y bajo costo
José Luis Arévalo, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, propuso elevar a rango constitucional el derecho a la alimentación de calidad y bajo costo y obligar al Estado a garantizar la soberanía alimentaria, pues hoy en día, 15 millones de mexicanos padecen hambre. (18’’/jcpc/m)
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La presidenta de la Cámara de Diputados propuso a elevar a rango constitucional el derecho a la alimentación 

Héctor Figueroa, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, propuso elevar a rango constitucional el derecho a la alimentación de calidad y bajo costo y obligar al Estado a garantizar la soberanía alimentaria pues, hoy en día, 15 millones de mexicanos padecen hambre, lo cierto es que, efectivamente, el tema de la pobreza, el tema del hambre son temas que para cualquier gobierno, en el caso particular de México, pues a partir de esta estrategia que se conoce como oportunidades, el Gobierno Federal le está entrando al tema y el reto es que ningún mexicano padezca hambre, aún cuando muchos, mucho millones como lo reconoce las propias naciones unidas, muchos mexicanos se encuentran en condiciones de pobreza. (58’’/jcpc/m)  
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Ruth Zavaleta propuso elevar a rango constitucional el derecho a la alimentación y de bajo costo

Martín Moreno, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, propuso elevar a rango constitucional el derecho a la alimentación de calidad y de bajo costo y obligar al Estado a garantizar la soberanía alimentaria, pues hoy en día, dice Ruth Zavaleta, 15 millones de mexicanos padecen hambre.

Estaba leyendo un reportaje, en la revista “MX”, un buen reportaje que trae esta semana y esta revista nos presenta, a propósito de lo que dice Ruth Zavaleta, los 10 grupos que controlan a los alimentos en México que son lo que se llevan los mayores subsidios anunciados por el Gobierno Federal.

Maseca, BIMBO, por ejemplo, que son lo que realmente controlan el mercado alimentario y en el 85, 90 por ciento de sus ventas.

Hay un dato que nos hace pensar que nos hace reflexionar, por ejemplo, el total de ventas de alimentos en México, el líder es BIMBO con el 37 por ciento.

Por ejemplo, grupos como NUTRISA que son alimentos con calidad nutritiva, apenas y representa el 0.3 por ciento de lo que comemos.

La verdad es que comemos harinas, azúcares. MASECA, por ejemplo tiene el 17 por ciento, entre BIMBO y MASECA, entre el pan y la tortilla, pues, se vende el 55 por ciento, aproximadamente de lo que comemos los mexicanos. (2’/05’’/jcpc/m)
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Perredistas legislarán los operativos contra la delincuencia organizada
Raúl González Soto, conductor: Perredistas vigilarán con lupa, dicen, los operativos contra la delincuencia organizada realizados por el Gobierno Federal.
María Inés Camacho, reportera: La dirigente del PRD en el DF, Alejandra Barrales, informó que éste lunes quedará constituida la coordinación de senadores por la ciudad con el propósito de que el Gobierno Federal rinda cuentas de los operativos que se realizan a nivel federal contra la delincuencia organizada.

Y es que a decir de Barrales, el presidente Felipe Calderón ha dado el banderazo de salida para tapar al gobierno de la ciudad luego de la tragedia en la discoteca New Divine. (45’’/jcpc/m)
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Legisladores del PAN y PRI pidieron aprobar lo más pronto la iniciativa que regula los centros nocturnos
Raúl González Soto, conductor: Legisladores del PAN y PRI pidieron aprobar la iniciativa que regula a los centros nocturnos, de manera rápida.
Adriana Hernández, reportera: Muertas doce personas en el News Divine, quieren descongelar, diputados y senadores la iniciativa que regula y exige medidas de protección civil y revisión constante de los “antros” en el país.

Juan Francisco Rivera, presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados, dijo que hay que poner atención en lo que esta rezagado, ya que son descuidos imperdonables. (41’’/jcpc/m)
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Javier González Garza, advirtió que el gobierno federal perdió la razón, el debate y lo que les quede de vergüenza al intentar privatizar
José Luis Arévalo, conductor: Reunión Masiva en el Zócalo.

Rosalva Amescua, reportera: Advierte el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, que el Gobierno Federal perdió la cabeza, la razón, el debate, la consulta y lo que les quede aún de vergüenza porque la única manera de que pase su reforma privatizadora, será que realicen una maniobra a todas luces, ilegal y descomunal.

En la Asamblea Informativa en defensa del Petróleo, como bien decía, acaba de concluir en el zócalo, González Garza rindió cuentas de los que los diputados del FAP han realizado, dijo que entregan buenas cuentas y en los foros de la reforma petrolera y el acuerdo ya de que la propuesta que hizo el presidente Calderón es ilegal, inconstitucional y privatizadora y que sólo se compara a la venta del territorio nacional realizada por Antonio López de Santa Ana.
Añadió que es tiempo de la consulta cuyos resultados, adelantó, mostrarán que no se permitirá la privatización petrolera.

Agregó que hacen falta votos en el Congreso para que consumen su atraco por lo que en la Cámara de Diputados, dijo, no es la última frontera de la voluntad popular.

Señaló que como ayer, están preparados para enfrentarlos en todos los medios intelectuales, legales, políticos, pero sobre todo, pacíficos, pero no se confundan por que defenderán la nación con todos los medios necesarios. (3’35’’/jcpc/m)
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Manlio Fabio Beltrones llamó a Felipe Calderón Hinojosa a mostrar mayor receptividad ante los debates petroleros
José Luis Arévalo, conductor: Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, demandó al Gobierno Federal mostrarse más receptivo a los resultados del debate petrolero organizado por la Cámara alta.
En un pronunciamiento, el coordinador del PRI, insistió en defender las mesas de discusión a pesar de las críticas expresadas por el presidente Calderón, según el legislador, el principal punto de coincidencia de los participantes del debate es que nadie esta de acuerdo que la paraestatal se quede tal y como esta.
Beltrones sostuvo que es necesario asignar mayores recursos al Instituto Mexicano del Petróleo para desarrollar investigaciones de exploración en tierra y aguas.
En el sondeo que tenemos en Radio Trece, gran parte de las personas están a favor de la consulta ciudadana y dentro de esa, de estar a favor o no, ¿Hay que apoyar a PEMEX o no, hay que dejarlo como esta? (1’/jcpc/m)
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Todo listo para la consulta del PRD en materia energética

José Luis Arévalo, conductor: Sin incidentes pero con ligueros retrasos abrieron las casillas para el proceso interno del PRD.

Lourdes, reportera: En lo que respecta a las elecciones internas del PRD para definir las candidaturas a presidentes municipales, regidores y diputados locales va casi a la mitad.
De los 81 municipios, según el dirigente estatal del PRD, de 81 municipios que se divide Guerrero, hay 69 municipios el cual están compitiendo por la presidencia municipal; de 10 a 11municipos están por acuerdo o por definirse, como es el caso de Chilpancingo, mientras tanto hay 27 candidaturas a diputados locales, excepto una que es la del distrito uno que corresponde a Chilpancingo y Bernardo Bravo, esto porque para el PRD es un poco complicado el distrito porque tiene muy fuerte presencia priísta, sin embargo está por definirse.
En lo que es la instalación de las casillas, Misael Medrano, aseguró que éstas se llevaron a cabo de manera normal, excepto algunas en Chilpancingo, Acapulco e Iguala y en Iguala parece ser que se van a presentar problemas porque las casillas tardaron en colocarse y, por tanto, la votación va a tardar más.

También comentó que ésta noche, entre 8 y 9 en Acapulco se darán a conocer los resultados preliminares de los aspirantes a las candidaturas a presidentes municipales, síndicos, regidores, y diputados locales.

En Acapulco hay 7 candidatos a la candidatura para presidente municipal, solamente una es mujer y se trata de Gloria Sierra Gómez, y que compite con 6 aspirantes perredistas hombres.

En San Isidro, hubo un conflicto por diferencias entre perredistas, sin embargo no hay ningún saldo violento hasta el momento.

Sin embargo en la comunidad de San Pedro de las Playas, se dio un conato de violencia, hubo jaloneos y empujones resultando lastimada una menor, pero esa información no esta confirmada.
Por último, ayer hubo un accidente, presuntamente por velocidad en donde resultó lesionado un aspirante a regidor del municipio de Acapulco; una muchacha de 22 años resultó muerta y un menor lesionado, resulta que venían custodiando la paquetería y casi para salir de la autopista del sol, se le poncho una llanta a la camioneta, aún no se sabe el estado de salud del regidor. (3’15’’/jcpc/m)
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Se realiza la "Asamblea Nacional Informativa" de Andrés Manuel López Obrador en el Zócalo capitalino
José Luis Arévalo, conductor: Y bueno, como se lo informábamos desde el inicio de este programa, y como usted lo sabe muy bien, está la Convención Nacional del Frente Amplio Progresista, ahí en el Zócalo capitalino. Allá está mi compañera Rosy Ahuatzin. Danos más detalles, Rosy, ¿cómo estás? Muy buenas tardes.

Rosy Ahuatzin, reportera: Pues todavía no se desaloja el Zócalo capitalino. Hace unos minutos concluyó el discurso de Andrés Manuel López Obrador, en esta asamblea nacional informativa. Te comento que el señor López Obrador dio luz verde a esta consulta nacional para el asunto de la no privatización del petróleo mexicano. Dice que detrás de esta propuesta calderonista están las mentiras, como la falta de dinero, como la falta de tecnología para modernizar a Petróleos Mexicanos; y hay una publicidad manipuladora, que realmente lo único que está tratando de hacer es favorecer al grupo de Calderón-Mouriño, refiriéndose al secretario de Gobernación, en sus negocios particulares.

Hoy Andrés Manuel López Obrador llegó al Zócalo capitalino, y lo primero que hizo fue rendir un homenaje a todos aquellos caídos en el New"s Divine, esta discoteca donde murieron jóvenes y algunos policías. Hoy se rindió un minuto de silencio en honor de estas personas; y bueno, pues la consigna de que el señor Andrés Manuel López Obrador sabrá ejercer la justicia.

Y justamente para el asunto de la consulta nacional, pues un espaldarazo al jefe de Gobierno por parte de Andrés Manuel López Obrador, porque dice que hay que reconocer esta decisión del señor Marcelo Ebrard, porque el día 27 de julio se lleve a cabo la consulta ciudadana. Vamos a escuchar cómo se refiere Andrés Manuel del señor Marcelo Ebrard.
Andrés López: "De aquí, le reconocemos la decisión asumida por el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, de llevar a cabo el 27 de julio una consulta ciudadana en el Distrito Federal. Marcelo Ebrard no sólo es un buen gobernante, es un disidente político consecuente y un importante promotor el proyecto alternativo de nación".

Rosy Ahuatzin, reportera: Y bueno, a esta fecha del 27 de julio, donde va a ser la consulta ciudadana aquí en el Distrito Federal, se agregan otras entidades federativas como Zacataecas, como Baja California Sur, como el estado de Hidalgo; pero hay otras 2 nuevas fechas para el resto de los estados. El 10 de agosto será en las entidades del sureste mexicano, y el día 24 de agosto al norte.

Dicen quienes están apoyando este movimiento, que se está mostrando la cara autoritaria del Gobierno Federal, y desde el momento en que se niega esta consulta, pues exhibe su derrota. El movimiento, dice Andrés Manuel López Obrador, ya ganó lo que es la consulta nacional, el debate nacional; bueno pues ahora se tienen que preparar también para evitar que haya albazos legislativos, porque seguramente cuando terminen los foros en el Senado de la República, la alianza del PRI y del PAN estarán pensando en que pues se van a ir a contar los votos con sus prácticas de siempre para querer imponer desde el Congreso sus reformas entreguistas.

Por eso hace esta observación Andrés Manuel López Obrador de que el petróleo pues no se tiene por qué privatizar. Vamos a escuchar parte de un segundo fragmento del discurso de Andrés Manuel López Obrador, donde les ordena ya a sus brigadistas, que son más de 200 mil en el país, para que inicien esta consulta nacional. Escuchemos.

Andrés López: "Cuando son ellos los que no están preparados para la democracia, en realidad lo que impiden es (...) poder de convencimiento, el miedo que le tiene al pueblo de México. Y (...) miedo al pueblo. En la democracia, es el pueblo el que decide, es el pueblo el que manda".

Rosy Ahuatzin, reportera: Otros reconocimientos también de Andrés Manuel López Obrador fueron al rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro Robles, para organizar una discusión amplia y plural de investigadores y académicos en la más prestigiada universidad de América Latina.

Y bueno, por último, pues hace esta advertencia, es reiterarada básicamente en el hecho de que los integrantes del Frente Amplio Progresista están preparados ya para la movilización en defensa del petróleo de los mexicanos. Escuchamos la advertencia que hace Andrés Manuel López Obrador.

Andrés López: "Eso no está de más; pues vuelvo a reiterar desde esta plaza pública, corazón político de nuestro país. Estamos dispuestos a defender el petróleo con toda la determinación y firmeza que exijan las circunstancias. Y que quede claro: no aceptaremos ningún cambio jurídico que viole la Constitución, que privatice el petróleo y que vulnere la soberanía nacional. El petróleo es nuestro, de todos, y no se convertirá en negocio de unos cuantos: ni de nacionales, ni mucho menos de extranjeros".
Rosy Ahuatzin, reportera: Pues José Luis, por último, en este reparto de culpabilidades, también Andrés Manuel recuerda que estamos a 3 días de cumplirse 2 años de lo que él llama el fraude electoral del 2006, y también de que el país está inmerso en la pobreza y el desempleo, y también en la violencia. A los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación también les tocó, por haber rechazado cerca de 2 millones de amparos que interpusieron los trabajadores al servicio del estado. Y bueno, a todas personas que se inconformaron, incluidos los maestros contra esta reforma a la ley del ISSSTE.

Les dice que no están solos, que los ministros están ahí... no están ahí para hacer valer la Constitución y hacer justicia, sino para legalizar los despojos y los abusos de los poderosos. Pero dice: a todos los trabajadores afectados por esa decisión, les decimos que no se desalienten, que seguimos luchando, y que muy pronto se tendrán las condiciones para dar marcha atrás a esta ley del ISSSTE. Es lo que hoy informó Andrés Manuel López Obrador en esta asamblea informativa en defensa del petróleo, aquí en el Zócalo de la Ciudad de México. José Luis, es mi reporte.
José Luis Arévalo, conductor: Oye, Rosy, a mí me gustaría saber: mira, él apoya mucho esta consulta ciudadana, y es más: las personas que han votado en nuestro blog también están de acuerdo en esta consulta ciudadana, cosa que es muy válida. Andrés Manuel y todas las personas que trabajan con él se muestran contrarios a la reforma presidencial. Me gustaría saber qué va a pasar si en esta reforma ciudadana el resultado indica que hay que apoyar la reforma presidencial. ¿Qué va a decir el señor?

Rosy Ahuatzin, reportera: Pues él a lo que le apuesta es justamente a eso: a que el mandato está en el pueblo, y que el pueblo es el que decide. De acuerdo a los datos que proporcionó hoy en su discurso el señor Manuel Camacho Solís, está señalando que de acuerdo a sus encuestas, 4 de cada 5 ciudadanos quieren esta consulta. Y bueno, pues hay liderazgos que están por encima de estos pleitos al interior de los partidos políticos, y ellos son los que van a apoyar la consulta nacional.

José Luis Arévalo, conductor: Bueno, pues sí, pero vamos a ver el resultado; digo, no tenemos la bolita mágica para saber qué opina la gente, pero si en la consulta el resultado dice: vamos a apoyar al presidente Calderón, se va a llevar una sorpresa el señor Andrés Manuel. Vamos a ver, Rosy; te lo agradezco mucho.

Rosy Ahuatzin, reportera: Gracias, muy buenas tardes.

José Luis Arévalo, conductor: Muy buenas tardes.
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El PRI y PAN usarán sus votos en el Congreso de la Unión para imponer la reforma petrolera

Ernesto Trejo, conductor: El PRI y Pan usarán sus votos en el Congreso de la Unión para imponer la reforma petrolera a pesar de que hayan perdido los debates y pese a que la consulta ciudadana arrojará un rechazó, afirmó AMLO.

Reportero: A pesar de que ya se ganó el debate en el Congreso de la Unión y que se realizará la consulta ciudadana a nivel nacional, el ex candidato a la presidencia, advirtió que el PRI y PAN podrían imponer la Reforma Energética que propuso el presidente Calderón.
Durante la Asamblea informativa que se realizó en el Zócalo capitalino, AMLO llamó a los integrantes del FAP a estar atentos para movilizarse y evitar las tácticas legislativas de siempre.

El ex candidato presidencial indicó que por ningún motivo permitirán cambio jurídico en la Constitución para lo que dijo, sería la privatización del petróleo.
También, AMLO reconoció el trabajo del jefe de gobierno Marcelo Ebrard por organizar la consulta ciudadana en torno a la reforma energética en la Ciudad de México.

El tabasqueño señalo, entre otras cosas, que se oponen a la privatización de PEMEX porque el despojo del petróleo creará un ambiente de insatisfacción y farsa que mantendrá a los mexicanos en constante riesgo de confrontación y habrá más inseguridad e inestabilidad política en el país. (3’/jcpc/m)
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Reconoce consejera acoso sexual en el IFE
Notimex 
El Universal / 13:17 

La consejera Teresa González reconoció la existencia de casos de acoso sexual que enfrenta el personal femenino que labora en el IFE, pero al igual que en el resto de la sociedad las víctimas no denuncian por temor a represalias. 


La recién nombrada presidenta de la Comisión Temporal para la Elaboración de un Programa Integral en Contra de la Discriminación y a favor de una Cultura Democrática en el Instituto Federal Electoral (IFE), pidió no ignorar dichas situaciones ni pretender atenderlas a través de la solución y atención de casos individuales y de manera aislada.

Es necesario, dijo, contar con una política institucional integral y se refirió en particular a un tema que ha sido tratado al interior de la Comisión del Servicio Profesional Electoral que preside la consejera Lourdes López; el del acoso sexual.

Señaló que de acuerdo con datos del último informe que rindió la Dirección Ejecutiva del ramo el 15 de mayo pasado, de 623 quejas presentadas contra miembros del Servicio Profesional 23 versaron sobre el tema del acoso sexual, lo cual representa 3.30 por ciento del total.

De esas 23 denuncias en 10 de ellas se inició procedimiento y las 13 restantes fueron desechadas, dijo la también presidenta de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica del órgano electoral.

Anotó que de los 10 procedimientos iniciados contra servidores públicos, en seis de ellos el acusado fue absuelto; en cuatro casos los presuntos infractores fueron sancionados en primera instancias, dos con suspensiones y días sin goce de sueldo y otros dos con la destitución del cargo.

Estas sanciones, precisó la consejera, fueron revocadas en segunda instancia, tres ante la Secretaría Ejecutiva y uno a través de un juicio laboral promovido ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF)

"Uno tiende a pensar que son pocos los casos y las denuncias presentadas en relación a este tema, pero ante los resultados es claro no solamente en el instituto sino en general en la sociedad que las ofendidas prefieren no denunciar los hechos por temor a represalias de todo tipo", puntualizó.

La Comisión Temporal tiene por objetivo elaborar un diagnóstico para identificar aquellas prácticas de discriminación, motivadas por un origen étnico o nacional, el género, la edad, las capacidades diferentes, la condición social y de salud, la religión, preferencias y estado civil, entre otras que tengan la intención de menoscabar derechos y libertades de quienes laboren en el IFE.
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Arranca asamblea de AMLO en el Zócalo
Hugo Corzo
Reforma / 11:21
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Con un minuto de silencio por los muertos en el News Divine inició la asamblea informativa de Andrés Manuel López Obrador, donde dirigirá un mensaje sobre el movimiento nacional en defensa del petróleo.
En el templete lo acompañan los diputados federales Alejandro Sánchez y Raymundo Cárdenas; los asambleístas del DF, Tomás Pliego y Agustín Guerrero; los miembros del PRD Gerardo Fernández Noroña y Dolores Padierna; la senadora Rosario Ibarra, y miembros del "gobierno legítimo" como Bernardo Bátiz.
La oradora es Jesusa Rodríguez quien anunció la llegada de AMLO a las 11:06 horas.
Los legisladores y miembros de la corriente Nueva Izquierda que encabeza Jesús Ortega no están presentes en la asamblea informativa.
Hasta el momento han participado con ponencias el diputado Javier González Garza y el coordinador del Frente Amplio Progresista Porfirio Muñoz Ledo.
	TEMA(S):  Nacional 

FECHA: 29 / 06 / 08
HORA: 12:35

+
	NOTICIERO: Reforma online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Reforma
GRUPO: Reforma 


Impondrán PRI y PAN reforma.- AMLO
Hugo Corzo
Reforma 12:35
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Andrés Manuel López Obrador consideró que las cúpulas del PRI y PAN usarán sus votos en el Congreso de la Unión para imponer la reforma petrolera, aun cuando hayan perdido los debates y pese a que la consulta ciudadana arrojará un rechazo.
Durante la asamblea informativa, el perredista llamó a la gente a estar atenta para movilizarse y reiteró que su movimiento está dispuesto a defender el petróleo conforme lo pidan las circunstancias.
"Es importante también que estemos atentos y listos para movilizarnos porque seguramente en las cúpulas del PRI y PAN están pensando que, aunque pierdan los debates y que la gente se exprese en la consulta en contra de la privatización del petróleo, éstos van a juntar los votos con sus prácticas de siempre, para querer imponer desde el Congreso sus reformas entreguistas.


"Por eso no está de más volver a reiterar desde esta plaza pública que estamos dispuestos a defender el petróleo con toda la determinación y firmeza que exijan las circunstancias", señaló.
También reiteró que el despojo del petróleo pone en riesgo la estabilidad social en el País.
"Arrebatar jamás trae nada bueno, el despojo del petróleo creará un ambiente de insatisfacción y farsa y que nos mantendrá en constante riesgo de confrontación y habrá más inseguridad e inestabilidad política", indicó.
Ante una plancha del Zócalo llena, López Obrador afirmó que con la toma de las tribunas en el Congreso y los debates no sólo se frenó el albazo legislativo para imponer la reforma, sino que se ganó tiempo para organizar mejor el movimiento y aumentar la información para la ciudadanía.
El perredista hizo un reconocimiento al Jefe de Gobierno del DF Marcelo Ebrard por su determinación de realizar una consulta pública el 27 de julio y llamó a organizar con el apoyo de los ciudadanos este ejercicio a nivel nacional en las tres etapas que detalló Manuel Camacho Solís.
Dichas etapas comienzan con la realización de la consulta petrolera el 27 de julio en el DF, Estado de México, Michoacán, Guerrero, Chiapas, Baja California Sur, Morelos, Hidalgo y Tlaxcala.
También anunció la consulta para el 10 de agosto en los estados del sur y para el 24 de agosto en las entidades del norte que restan.
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Roban urnas de elección del PRD en Guerrero

Notimex 
El Universal 
Chilpancingo Domingo 29 de junio de 2008 / 14:36 

Con el robo de urnas en cinco municipios, algunas a manos de hombres armados, y la instalación tardía de las casillas, se desarrolla la elección interna del PRD para candidatos a alcaldías y diputaciones locales.

El delegado de la Comisión Técnica del proceso interno perredista, José Luis Ortiz Zúñiga, informó que en el municipio de Florencio Villarreal, en la cabecera municipal fueron robadas cuatro casillas, por uno de los aspirantes, acompañado por hombres armados.

De acuerdo con esta información, hay la presunción de que el aspirante sea gente cercana al alcalde de este municipio, Margarito Genchi Casiano.


También en el municipio de Atoyac de Álvarez, la casilla ubicada en la colonia Moderna, cerca de la escuela secundaria número 14, fue robada por hombres armados, así como la que se ubicó en la localidad de Corralfalso.

Mientras tanto, en Heliodoro Castillo (Tlacotepec), en la zona de la sierra, los responsables de dos casillas de esa población decidieron levantar las urnas porque dos funcionarios priíistas del municipio acudieron a votar.

En Ahuacuotzingo, en la zona de La Montaña, la aspirante a regidora Martina Reyes Antonio, robó las casillas que fueron ubicadas en las localidades de Alpoyecatzingo y Rincón de Cosolapa, de acuerdo con el reporte del presidente del Comité Directivo Municipal, Claudio Torres.

Por su parte, en el municipio de Metlatónoc, en La Monaña, anoche fue sustraída la papelería electoral de las oficinas del Comité Ejecutivo Municipal, con sede en Tlapa de Comonfort. 

Ortiz Zúñiga dijo que los integrantes del comité, en el ánimo de participar en los comicios internos, imprimieron el formato de las boletas que encontraron en la página de internet del PRD, para sustituir la papelería robada.

El funcionario electoral dijo que este último mecanismo tendrá que ser validado por el Consejo Político Estatal (CPE) del PRD al momento de calificar los comicios internos, para determinar si es legal.

Aseguró que en el lugar donde fue sustraída la papelería se cancela el proceso electoral y será el CPE perredista quien en una sesión determine quienes serán los candidatos. 

En esta elección interna del PRD se elegirán candidatos en 81 municipios y 28 distritos electorales para los comicios locales del próximo 5 octubre, donde fueron instaladas más de 600 casillas y se utilizarán un millón 600 mil boletas electorales.

Participan en el proceso interno 4 mil 750 contendientes para ser electos como candidatos a diputados locales, alcaldes, síndicos y regidores.
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El Diputado González Garza aseguró que el Gobierno Federal perdió la razón en el tema energético
Deyanira Morán, conductora: El coordinador de los diputados del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, aseguró que el Gobierno Federal perdió la razón, el debate, la consulta y lo que les queda de vergüenza en el tema energético.
Rosalva Amescua, reportera: Advierte el coordinador de los diputados del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, que el Gobierno Federal ha perdido la razón, el debate, la consulta y lo que les quede de vergüenza porque la única manera de que pase su reforma privatizadora será que realice una maniobra a todas luces, de forma ilegal y descomunal.

En la Asamblea Informativa en defensa del petróleo que se realizó en el Zócalo, González Garza, rindió cuentas de lo que los diputados del FAP han realizado, dijo que entregan buenas cuentas y en los foros de la reforma petrolera hay el acuerdo que la propuesta que hizo el presidente Calderón es ilegal e inconstitucional su privatizadora y que sólo se compara con la venta del territorio nacional realizada por Antonio López de Santa Ana.

González Garza señaló que ahora es tiempo de la consulta ciudadana, resultados que, adelantó, mostrarán que no se permitirá la privatización petrolera.

Dijo que falta mucho más que votos en el Congreso para que consuman su atraco porque la Cámara de Diputados no es la última frontera de la voluntad popular.

González Garza, señaló que se están preparando para enfrentarlos con todos los medios intelectuales, legales y políticos pero, sobre todo pacíficos, pero no se confundan, pues defenderán la nación por todos los medios necesarios. (3’45’’/jcpc/m)
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Diputados del PRI piden al Gobierno Federal que el conflicto minero no se salga de control

Deyanira Morán, conductora: Diputados Federales del PRI pidieron al presidente Felipe Calderón que no permita que se salga de control el problema con el sindicato minero.

Rosy Ahuatzin, reportera: El conflicto de los trabajadores mineros por la revancha política llega ya a posiciones irreconciliables.

Hoy, diputados federales del PRI alertaron de éste riesgo de que se salga de control por parte del Gobierno Federal, César Duarte, vicecoordinador de la bancada del tricolor y Patricio Flores, el coordinador de la diputación obrera hicieron un llamado a Felipe Calderón para que ponga un hasta aquí a estas suspensiones del secretario del Trabajo, Javier Lozano de llevar hasta el terreno personal este asunto de los dineros y dice que esto más bien debe ser terreno de lo judicial porque se trata de delitos, para eso están y no tiene porqué litigar el secretario del Trabajo a punto o revanchas que tenga con el líder sindical.
El asunto de los dineros es de interés colectivo y no de uno sólo.
En tanto, Patricio Flores, vocero de la CTM y coordinador de la diputación obrera en la Cámara baja esta señalando que el señor Javier Lozano, como secretario del Trabajo tiene que hacer a un lado sus intereses personales porque si no, de lo contrario, el conflicto puede salirse de tono y, además de ello, se puede utilizar, esto es un asunto doméstico que puede llegar a mayores, toda vez que hay otros grupos que están en conflicto como los cañeros.
Están señalando a Javier Lozano como una persona que no está llevando bien las cosas en el terreno laboral y que sí, en cambio, pretende llevar asuntos que son policíacos que competen a otras autoridades. (3’25’’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta, propone elevar a rango constitucional el derecho a alimentación de calidad y bajo costo

Juan Antonio Jiménez, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, propuso elevar a rango constitucional el derecho a garantizar la soberanía alimentaria pues, hoy día, 15 millones de mexicanos, padecen hambre. (10’’/jcpc/m) 
	TEMA(S): Nacional  

FECHA: 29 / 06 / 08
HORA: 20:24

+
	NOTICIERO: Las Noticias del Domingo 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


López Obrador llamo a sus seguidores a no bajar la guardia, ante una posible aprobación de la reforma energética
Julio Romero, conductor: AMLO llamó a sus seguidores a no bajar la guardia en rechazo de la reforma energética.
Jorge Almaquio, reportero: A pesar de manifestar que ya se ganó el debate en el Congreso de la Unión y que se realizará la consulta ciudadana a nivel nacional, el ex candidato presidencial, AMLO, advirtió que el PRI y el PAN podrían imponer la reforma energética que propuso el presidente Felipe Calderón.

Durante la asamblea legislativa que se realizó en el Zócalo capitalino, AMLO llamó a los integrantes del FAP a estar atentos para movilizarse y evitar las prácticas legislativas de siempre.

El ex candidato presidencial, indicó que por ningún motivo permitirán cambio jurídico en la Constitución, para lo que se dijo sería la privatización de PEMEX. 

AMLO reconoció el trabajo del jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard por organizar la consulta ciudadana en torno a la reforma energética en la ciudad de México.

AMLO señaló, entre otras cosas que se oponen a la privatización de PEMEX porque el despojo del petróleo creará un ambiente de insatisfacción y farsa que mantendrá a los mexicanos en constante riesgo de confrontación, de inseguridad e inestabilidad política en el país.  (1’52’’/jcpc/m)
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Legisladores trabajarán con "mano dura" en la regulación de centros nocturnos
Carmen Cruz, conductora: Ante la tragedia de la discote News Divine, diputados trabajarán para regular con “mano dura” a los centros nocturnos.
Adriana Hernández, reportera: Muertas 12 personas en la discoteca, diputados quieren descongelar la iniciativa que regula y exige medidas de protección civil y revisiones constantes a los antros en el país.

Juan Francisco Rivera, presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados, dijo que hay que poner atención a lo que está rezagado ya que son descuidos imperdonables de quienes tienen la responsabilidad de estar pendientes de la seguridad de los jóvenes y sobre todo las autoridades administrativas que son las que se encargan de la protección civil. (1’/jcpc/m)
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López Obrador propuso cambios a PEMEX y advirtió nuevas movilizaciones

Santos Mondragón, conductor: En la Ciudad de México, AMLO realizó su asamblea informativa, propuso cambios a PEMEX y advirtió la posibilidad de más movilizaciones.
Iván González, reportero: AMLO encabezó una asamblea informativa éste domingo en el zócalo de la Ciudad de México, aseguró que ha recorrido todo el país para integrar brigadas a su movimiento, que a la fecha suman 200 mil los brigadistas y que han distribuido videos, folletos e historietas con información.

Pidió promover la consulta perredista sobre el tema petrolero que se convocó para el 27 de julio y que se realizará el 10 y 24 de agosto.
Propuso cambios en PEMEX, invertir excedentes petroleros en la paraestatal, fortalecer al Instituto Mexicano del Petróleo, reestructurar al Consejo de Administración para combatir la corrupción, fortalecer sus áreas sustantivas, reunificarlo en una sola empresa.

Dijo a sus seguidores que estén listos para movilizarse en caso de que se apruebe la reforma energética.

Antes del inicio del mitin se guardó un minuto de silencio por las víctimas de la discoteca News Divine, en su discurso AMLO expresó su solidaridad al Gobierno de Marcelo Ebrard. (1’26’’/jcpc/m)
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El Presidente Calderón reiteró la unión de Centroamérica y Colombia
Santos Mondragón, conductor: Concluyó en Villahermosa, Tabasco la Décima Cumbre del Mecanismo de Tuxtla donde el presidente Calderón destacó la importancia de la integración de Centroamérica, México y Colombia.
Reportero: El Plan Puebla-Panamá cambio de nombre, ahora se llama Proyecto Mesoamérica, contempla obras de infraestructura, relanzamiento del ferrocarril, la compra de medicamentos en conjunto y la electrificación regional.

El presidente Calderón convocó a intensificar el diálogo político para resolver las diferencias, anunció que México dispondrá de un fondo de 33 millones de dólares para financiar la construcción en Centroamérica de 50 mil viviendas en el corto plazo.

El presidente de El Salvador, Antonio Elías, advirtió que se cierne sobre Centroamérica la amenaza de la estabilidad política que definió como la tormenta perfecta ante la desaceleración de la economía de Estados Unidos y los altos precios mundiales del petróleo y los alimentos.

Acordaron reunirse con el secretario general de la ONU para bordar éste problema.

Propuso impulsar la producción de biocombustibles a partir de plantas que no sean sustitutos directos de alimentos como la higuerilla y la palma africana, dijo que el apoyo de los Estados Unidos a la producción de maíz para producir Etanol impactó la dieta de los mexicanos.

Firmaron la declaración de Villahermosa. (2’39’’/jcpc/m)
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Violencia en las elecciones internas del PRD en Guerrero 
Santos Mondragón, conductor: Con el robo y quema de urnas, enfrentamientos personales e instalación tardía de casillas se desarrolló el proceso interno del PRD para elegir candidatos a alcaldes y diputados locales en el estado de Guerrero.
En Acapulco la elección del candidato perredista a presidente municipal tuvo incidentes.

Pablo Martín Obregón, reportero: En por lo menos 7 de las 118 casillas instaladas en el municipio, los militantes del PRD se hicieron acusaciones.

En la casilla 121 de la colonia Leyes de Reforma de éste puerto de Acapulco, los propios funcionarios cancelaron la elección.

La inconformidad aumentó, los habitantes impidieron el traslado de la papelería y se desató la violencia.

Un hombre que vestía una playera a rayas verde claro y cachucha clara les lanzó gas lacrimógeno en dos ocasiones.

A unos metros se encontraba un grupo de policías que no intervino.

Otro hombre fue golpeado, así como reportes de la misma situación en otras casillas de Lomas de Chapultepec, La Venta, Paso Limonero, Alta Progreso, Zapata y Renacimiento y Colonias del municipio de Acapulco.
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