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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· El caso de Eufrosina Cruz llegó a la Cámara de Diputados
· Diputados del PRD aportarán 20 mil pesos para realizar la consulta petrolera
· Alejandro Sánchez Camacho, Diputado del PRD. Consulta petrolera
· González Garza y Navarrete detallaron a Ebrard las estrategias de la consulta energética
· Diputados del PRI no ven claro las acciones ante la crisis agropecuaria
· Juan Guerra solicitó comparecer a secretarios para que aclaren las violaciones a la Ley de Inversión Extranjera
· El News Divine va a seguir siendo la nota discordante: Nino Canún

· Se cumple una cuarta parte del gobierno y el país avanza: López-Dóriga
Martes 01 de julio de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  01/07/08
HORA: 06:45
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El caso de Euforsina Cruz llegó a la Cámara de Diputados
Florencia Ángeles, reportera: El próximo miércoles llegará a la Comisión permanente el caso de la joven indígena Eufrosina Cruz, quien ganó las elecciones en el municipio de Santa María Quiecolani, Oaxaca y no se le reconoció su triunfo sólo por ser mujer. La presidenta de la Mesa Directiva en San Lázaro, la perredista Ruth Zavaleta, presentará un punto de acuerdo para exhortar a los tres niveles de gobierno a garantizar pleno ejercicio de los derechos fundamentales de los ciudadanos, en particular de las mujeres indígenas; así mismo, solicitará que el Instituto Nacional de las Mujeres y la Comisión Nacional para Prevenir la Discriminación informen sobre el seguimiento del caso de Eufrosina Cruz y presenten el diagnóstico de la propuesta para reformar el marco legal que suprime el derecho constitucional de las mujeres indígenas al intervenir los procesos electorales en el estado de Oaxaca.

Mediante un comunicado la diputada presidenta también hizo un llamado al gobierno de Ulises Ruiz y a las autoridades municipales de Santa Maria Quiegalani para respetar y hacer valer los derechos y garantías de cada una de las ciudadanas, incluyendo a Eufrosina Cruz. Cabe mencionar que el punto de acuerdo está firmado por integrantes de la Mesa Directiva de los partidos PAN, PRI, PRD, PVEM y Convergencia. Duración 1´29´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  01/07/08
HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Diputados del PRD aportarán 20 mil pesos para realizar la consulta petrolera
Florencia Ángeles, reportera: Anuncian diputados perredistas que aportarán 20 mil pesos cada uno para realizar la consulta ciudadana petrolera y están listos para frenar el albazo legislativo, por lo que no descartan una nueva tomas de tribuna y que pedirán al IFAI y a la ASF informen y revisen el gasto del Gobierno Federal en los miles de spots para promover la Reforma petrolera calderonista.

En conferencia de prensa, los diputados Alejandro Sánchez Camacho y Aleida Alavez informaron que el PRD en San Lázaro apoyará la consulta petrolera que se realizará en tres fases como anunció este domingo AMLO y que se llevará a cabo mediante organizaciones sociales y consejos ciudadanos, por lo que los recursos para realizarla los aportarán los legisladores perredistas independientemente de la corriente a la que pertenezcan.

Camacho agregó que en esta semana se decidirá el plan de acción en caso de que el PAN y el PRI quieran aprobar un periodo extraordinario sólo para tratar la Reforma Energética, por lo que no se descarta una toma de tribuna. Finalmente, Aleida Alavez y Alejandro Sánchez Camacho indicaron que pedirán a la ASF fiscalice los recursos que el Gobierno Federal destina a spots transmitidos en horario estelar para promover la iniciativa energética, ya que en 4 meses transmitió cerca de 160 mil spots en radio y en tele con un costo aproximado de 200 mil pesos cada uno. Duración 2´13´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque a las 07:22, a las 7:20 en Canal 40, a las 08:23 en Acento Informativo y a las 08:39 en Antena Radio.
	TEMA(S) Entrevista (fragmentos)

FECHA:  01/07/08
HORA: 06:36
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Alejandro Sánchez Camacho, Diputado del PRD. Consulta petrolera
En entrevista telefónica con Ricardo Rocha, el legislador perredistas, Alejandro Sánchez Camacho, habló sobre la consulta petrolera y las acciones que tiene en mente el partido.

Lo que comentábamos el día de ayer en la conferencia de prensa es que hay una estimación de que el PAN ha publicado cerca de 160 mil spots en tan solo 4 meses y esto significa una erogación del gasto público de cerca de 30 mil mdp, es decir, lo que ellos no han logrado ganar en el debate, ahora pretenden convencer a la población con este bombardeo de spots.

El PRD está en una campaña de difusión, con volantes, con carteles, para que la gente participe en la consulta popular que se va a llevar a cabo el 27 de julio y hemos resuelto que cada diputado haga una donación de 20 mil pesos para esta campaña. Es una convocatoria más allá del PRD, es de la sociedad civil, tenemos unos datos de una encuestadora, hablando de militancias de partidos el 100% de las militancia del PRD quiere que haya esta consulta popular, el 76% de militancia priísta quiere que haya esta consulta popular y el 75% de militancia del PAN, también quiere que haya esta consulta popular. Duración 5´23´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  01/07/08
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


González Garza y Navarrete detallaron a Ebrard las estrategias de la consulta energética
Yahadira Rodríguez, reportera: Este lunes los coordinadores del PRD en la Cámara de Diputados y de Senadores se reunieron con el Jefe de Gobierno del DF., Marcelo Ebrard, pero no fue para conocer cómo van las investigaciones en el caso de la discoteca News Divine, esta vez la reunión fue para informarle al mandatario local de las estrategias de difusión que emprenderán los legisladores del FAP en torno a la consulta que se realizará el próximo 27 de julio en la capital del país sobre el tema de la reforma a PEMEX, así lo indicó en entrevista, luego de permanecer en las oficinas de Marcelo Ebrard por espacio de 40 minutos el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, quien no obstante señaló que si el PAN formaliza su petición de que comparezca el jefe de gobierno en el Senado no encontrará resistencia por parte de los diputados perredistas.

El coordinador de los perredistas en la Cámara baja, Javier González Garza, reiteró que la posición del PRD desde el principio ha sido de no proteger a nadie, lo que dijo, que sí les preocupa en el partido es que un esfuerzo de muchos años por apoyar a los jóvenes y darles más espacios para su esparcimiento se venga abajo por un error, pero ya respecto al motivo de la reunión, Carlos Navarrete, indicó que sólo le refrendaron a Ebrard su apoyo para difundir la consulta a través de un disco en el que se recopilan parte de las ponencias que se han presentado en el foro de la Reforma Energética que se ha llevado a cabo en el Senado de la República, además de que imprimirán folletos con las preguntas e invitarán a la ciudadanía para participar en este proyecto. Duración 2´53´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno a las 07:23.
	TEMA: Comentarios
FECHA: 01/07/08
HORA: 08:22
-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Trata el FAP de dilatar la aprobación de la reforma con la consulta: Marco Adame

Marco Adame, colaborador: Queda a la vista lo que durante intervenciones anteriores se ha ventilado en este espacio, que de cara a una de las reformas más importantes que tiene el país, como es la de el petróleo, el aprovechamiento de sus recursos energéticos, una cosa es el proyecto de reforma presentado por el presidente Calderón en abril, las definiciones legislativas en torno a un amplio proceso de consulta en el que muchos hemos intervenido y valiosos han sido los contenidos que se han expresado para nutrir la deliberación de los legisladores.

Otra cosa es el acuerdo que tiene fecha de término en el mes de julio para llegar a un dictamen y a una votación, frente a lo que se ha presentado como un proceso de consulta pública que se ha señalado, lo he dicho y lo reitero, es una táctica dilatoria, es una mascarada disfrazada de un procedimiento democrático para irnos poniendo cada día diferentes procesos de consulta ahora de debate.

Más tarde vendrá alguna otra ocurrencia, el propósito es claro, dilatar un procedimiento legislativo y volver a amenazar al país como lo hizo AMLO el pasado domingo con una nueva escalada violenta, incluso amenazando la estabilidad del Congreso con volver a tomar las tribunas o secuestrar las cámaras.

La cosa es que si no se hace lo que prestigiosamente tiene definido AMLO como un proceso privatizador y una fracción radical del PRD como un proceso de imposición o albazo y si no se hacen las cosas como ese pequeño grupo dispone entonces el país queda a merced de un proceso de escalada, de táctica dilatoria, de estar difiriendo las cosas con distintos argumentos para alcanzar el 1° de septiembre, que aunque ya no incluye el informe gubernamental, luego de que se concrete la reforma constitucional, lo que sí incluye es el inicio del periodo de sesiones que se vuelve un espacio políticamente más impactante, dado que está en operación el Congreso nacional para seguir dilatando y posponiendo esto que ya está suscrito en un acuerdo parlamentario y que en mi opinión para bien del país tiene que concretarse en un dictamen votado a favor o en contra, pero finalmente un dictamen que honre a las instituciones. Duración 14’16”, nbsg/m
	TEMA: entrevista
FECHA: 01/07/08
HORA: 08:01
-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


El problema de Pemex no se arregla con política: Jordi Herrera

Jordy Herrera, subsecretario de Planeación Energética y Desarrollo Tecnológico de la Secretaría de Energía, quien comentó que la consulta energética planeada por el FAP suena a falta de formalidad y de respeto a los ciudadanos porque el problema de Pemex no se arregla con política. 

Debemos entender de una vez por todas que la producción del petróleo se está cayendo día con día y lo que necesitamos son soluciones técnicas para determinar como hacemos que el petróleo que nos queda nos rinda más y urgentemente poder determinar donde están los nuevos yacimientos e ir y sacar ese petróleo, eso no se puede resolver con unas simples preguntas, a la gente hay que decirle verdad y la verdad es que Pemex lo que menos necesita es politiquería. Duración 16’04”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 07:16
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Reforma energética, más cerca de conseguirse: Reyes Heroles
El director general de Petróleos Mexicanos (Pemex), Jesús Reyes Heroles, expresó hoy aquí su confianza en que el Congreso mexicano apruebe pronto la reforma energética, de la que aseguró se está "más cerca que nunca de conseguirse". 
En declaraciones a la prensa en el marco de XIX Congreso Mundial del Petróleo que se celebra en esta capital, Reyes Heroles descartó también la posibilidad de "un plan B" para esta reforma, ya que la propuesta parte de muchas coincidencias. 

El director de Pemex moderó este martes el panel "Seguridad para el suministro y perspectivas de demanda" en el Congreso, y posteriormente hizo declaraciones a la prensa en las que fue interrogado sobre el actual proceso de reforma energética en su país. 
Expuso que mas allá de un "Plan B", la cuestión está en "cómo podría Pemex mantener su plataforma de producción de no haber la reforma correspondiente, porque es el tema; no es algo para esta administración sino para 2015 o 2021". 
"Pemex sin esa reforma tendría problemas para mantener los niveles de producción que tiene hoy en día. Puedo decir en términos de pronóstico que de los 2.9 y tres millones de crudo que se producen diariamente, se estarían perdiendo un millón 200 mil barriles para 2015", indicó. 
Reyes Heroles destacó la importancia del debate político que se realiza en el Senado de la República, ya que se reconoce que "toda reforma es perfectible y que debe surgir del proceso legislativo, y no sólo Pemex sino que también el gobierno está abierto a propuestas para mejorar el paquete legislativo". 
Por ello, comentó que se espera conocer la propuesta del opositor Partido Revolucionario Institucional para poder "ver si hay elementos que se puedan utilizar y tratar de sacar la mejor reforma". 
Señaló que uno de los elementos fundamentales de la reforma está en los incentivos "para ampliar las capacidades de Pemex para explotación y exploración". 
Recordó que los principales puntos de oposición a la propuesta de reforma son los relativos a la participación de particulares en transporte y almacenamiento de petrolíferos, y observaciones a la propuesta de que particulares presten servicios de refinación. 
"Esos han recibido más oposición pública, más aún que lo referido a la flexibilidad de contratación y adquisiciones", apuntó. 
Reyes Heroles aclaró que no vino a España a promover la reforma energética, aunque reconoció que ha sido interrogado por muchas personas acerca del proceso, sobre todo en conversaciones informales. 
"No vine a promover la reforma, porque promover una reforma que no está aprobada no tiene sentido; mejor nos esperamos a ver que dice el Congreso", enfatizó. 
Al preguntársele qué les diría a los empresarios españoles interesados en invertir en el sector energético mexicano, respondió que "nunca se ha estado tan cerca de una reforma del sector petrolero". 
"Hay una serie de actividades en las que Pemex necesita del apoyo de particulares y extranjeros, que se tratan de hacer a la empresa más fuerte y eficiente, y por lo tanto estamos haciendo lo posible para pasar la reforma en los próximos meses", manifestó. A.L./m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  01/07/08
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Diputados del PRI no ven claro las acciones ante la crisis agropecuaria
Florencia Ángeles, reportero: Acusan en San Lázaro que al Gobierno Federal le falta voluntad política para resolver la crisis alimentaria. Diputados de la Comisión Especial de Seguimiento del Acuerdo Nacional para el Campo y al Capitulo Agropecuario del TLC, acusaron que aunque el presidente Felipe Calderón anunció, hace unos días, medidas para controlar los precios de alimentos básicos, las dependencias gubernamentales, como la Secretaria de Agricultura, no han hecho nada al respecto. Lo anterior, agregaron, es preocupante si se toman en cuenta el alza de la inflación y de los precios del petróleo, por lo que cuanto antes se tiene que contar en nuestro país con una reserva de granos y otros productos para garantizar la soberanía alimentaria y no seguir dependiendo de países como EU.

El legislador priísta, Horacio Duarte, integrante de la Comisión de Ganadería y de la Comisión Especial de Seguimiento del Acuerdo Nacional para el Campo, urgió al Gobierno Federal a actuar al respecto y no esperar que el Legislativo le haga la tarea. Duración 1´29´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Proyecto 40 1° Edición con Lilí Téllez y Guillermo Ochoa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 40
GRUPO: Proyecto 40


Juan Guerra solicitó comparecer a secretarios para que aclaren las violaciones a la Ley de Inversión Extranjera
Danielle Dithurdide, conductora: La semana pasada el diputado del PRD, Juan Guerra, presentó un punto de acuerdo para citar a comparecer a los secretarios de  Comunicaciones y Transportes, Economía, Hacienda; así como a los directores de la Comisión Federal de Competencia y la Comisión de Telecomunicaciones.

Guerra Ochoa pide que se aclare por qué se ha violado sistemáticamente la ley de inversión extranjera en relación a la empresa Grupo de Telecomunicaciones Mexicanas S. A. de C. V., mejor conocida como Telefónica; y sobre todo que se aclaren los beneficios que Francisco Gil Díaz otorgó a Telefónica durante su gestión como secretario de Hacienda. Duración 35”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1220 AM
GRUPO: IMER


Juan Francisco Rivera: los recursos aprobados para la Iniciativa Mérida resultan insuficientes
Mario Campos, conductor: El presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados, Juan Francisco Rivera, dijo que los recursos aprobados resultan insuficientes.

Dip. Francisco. Rivera: El dinero debe de representar primero la voluntad y la cooperativa internacional, (inaudible) no es nada para los grandes problemas que nos genera la vecindad en el campo de la delincuencia del tráfico de enervantes, gran parte de los problemas que tenemos proceden del consumo, del acopio de armas, de la venta indiscriminada en la frontera. Duración 45”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 07:14
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen


No se pretende pedir las cabezas de nadie ni que haya impunidad: Jorge Schiaffino

Jorge Schiaffino, coordinador del PRI en la ALDF y miembro de comisión investigadora de hechos en News Divine, negó que ésta sea una comisión que vaya a sustituir al Ministerio Público, ni lo juzgará, más bien se ha creado con la premisa de que no será politizada. No se pretende pedir las cabezas de nadie ni que haya impunidad.

Por otra parte, sobre el trato del jefe de Gobierno hacia la Asamblea mencionó que hace unos meses aprobaron un cambio en la legislación interna de la Asamblea Legislativa y ya tienen facultades de remoción de funcionarios.

Indicó que comenzaron a trabajar desde el pasado viernes con la recolección de información de parte de la Secretaría de Protección y de la Procuraduría para saber en qué sentido se dio el operativo, quiénes son los responsables del mismo, por qué no se cumplió con los formatos que se tienen establecidos para estas acciones.

Informó que hoy a las 12:00 del día Emilio Álvarez Icaza, presidente de la Comisión de Derechos Humanos, estará en la Asamblea, ya que consideran que ésta es una instancia que sí está alejada de cualquier parcialidad. 

Porque los enfrentamientos entre el secretario de Seguridad Pública y el procurador no van a dar la claridad que se necesita, porque están involucradas las dos entidades en la Unipol.

Dijo que la Comisión de Derechos Humanos también les acercará datos sobre la investigación y al respecto visitarán el lugar el próximo jueves, esperando que todo en el lugar siga igual para que puedan servir como prueba.

Manifestó que a partir de ahora la comisión investigadora estará muy pendiente de los operativos de supervisión que hagan.

Comentó que dieron 72 horas a las autoridades para que les facilitarán la información y espera que su informe esté muy apegado a lo que la Comisión de Derechos Humanos dictamine, que es la única instancia que trabaja con imparcialidad. Duración 8’31”, nbsg/m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 01/07/08
HORA: 05:45
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento y Guadalupe Juárez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1  FM
GRUPO: Radio Centro


Todo indica que el responsable no es Alfredo Maya, sino la policía: Sergio Sarmiento

Sergio Sarmiento, conductor: Las autoridades de la Ciudad de México siguen tratando de culpar de algo, de lo que sea a Alfredo Maya Ortiz, dueño de la discoteca News Divine, en donde murieron 12 personas el 20 de junio pasado durante un operativo policial.

Primero trataron de responsabilizarlo abiertamente de las muertes, pero la información ha ido señalando paso a paso que el antro funcionaba razonablemente dentro de la ley, mucho mejor que muchas otras discotecas en el Distrito Federal.

Si bien el lugar tenía procedimientos para no servir alcohol a los jóvenes, el propio delegado de la Gustavo A. Madero dijo que no se encontraron indicios de que se hubieran servido algún tipo de bebida alcohólica. Finalmente se le consignó por haberle servido cerveza a seis jóvenes.

Pero como la multa administrativa de este cargo no era suficiente, las autoridades transformaron el cargo en corrupción de menores; emplearon para ello un Artículo de Código Penal, el 184 que se utiliza para casos de lenocinio o pornografía con niños, pero el caso era soltarle todo el peso de la ley a Alfredo Maya Ortiz.

La autoridad sigue amenazándolo con presentar cargos por homicidio culposo en su contra; sin embargo toda la información que se tiene hasta el momento nos dice que el responsable de la tragedia no es Alfredo Maya Ortiz, sino la policía que llevó a cabo un operativo para detener a jóvenes por un delito que no debería existir, que es el de pasarla bien y divertirse una tarde de viernes. Duración 2’27”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  01/07/08
HORA: 06:00
-
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


El News Divine va a seguir siendo la nota discordante: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Los criminales del Distrito Federal están muy contentos y agradecidos con Joel Ortega porque Joel Ortega ahorita, la Secretaría de Seguridad Pública, sirve para dos cosas: Para tratar de ocultarse y para tratar de no aparecer en ningún lado porque traen una bronca terrible, porque a lo mejor hasta cambian de jefe. Eso dicen unos. 
Otros dicen, pase lo que pase se queda el jefe porque si no sería una debilidad de Ebrard el darle marcha atrás a Joel Ortega y entonces la derecha estaría encantada y feliz porque ahora la derecha es la culpable. 
¿Cómo es que es la culpable? Pues fíjese usted que la señora Alejandra, que es la presidenta del PRD, esto es lo que menciona, esto es lo que dice, que los de la derecha son los culpables. 
Pues yo no vi a Felipe Calderón afuera del News Divine, tampoco vi a Javier Lozano, tampoco vi a Germán Martínez Cazares. Entonces yo no sé por qué son culpables, señora. 
Yo creo que usted quiere culpar ahora a la derecha de lo que sucedió en el News Divine; dice, bueno, pues esto es lo que quedó claro, la dirigenta del PRD dijo, todo mundo está tratando de linchar políticamente a Marcelo Ebrard Casaubon porque esto es culpa de la derecha. 
No, yo creo que los de la derecha son unos hijos de tal por cual, tiene usted razón, Alejandra Barrales Magdaleno, pues para eso la pusieron, para tirotear todo lo que no le guste a su jefe. 
Sandro Canún, conductor: Bueno, ya apareció por lo menos, estaba perdida. 
Nino Canún: No, pero, son apariciones así como de rápido, se tiene que desaparecer porque si no le dicen oiga, ¿y cuándo va usted a posar nuevamente en una revista masculina en ropa íntima?, y parecería que esto es por lo que se le recuerda. 
Pero quitando eso, a mí me preocupa de veras que los criminales estén muy contentos porque la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal está preocupada e inquieta porque no vaya a haber cambios también con ellos, y la Secretaría de Seguridad Pública igual. 
Yo no sé si llevan 10, 11 o 12 días echándose la pelotita de quién es el culpable, ni siquiera saben quién tomó las fotografías, ah, pero eso sí, le van a preguntar al medio que las recibió quién se las dio. Ay, ¿de donde salió eso?, dicen los de la Procuraduría que fueron los policías, los policías dicen que fueron los de la Procuraduría. 
Y Ebrard no puede poner orden en esto, porque dice que hasta que no tenga los hilos del asunto no podrá tomar una decisión, bueno, pues no va a tomar ninguna decisión y ya, se acabó, el News Divine va a seguir siendo la nota discordante. Duración 4´44´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  01/07/08
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Se cumple una cuarta parte del gobierno y el país avanza: López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hoy es 1 de julio, hoy comienza el segundo semestre del año, se ha cumplido ya una cuarta parte del gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa, mañana se cumplen dos años de aquel proceso electoral traumático e inédito en la historia de México y el país avanza.
El país avanza con jalones y con frenazos, con giros a la izquierda y giros a la derecha, con gente que no lo deja avanzar o que no quiere que avance, pero que sin duda el país avanza, sumergido en una serie de problemas que hace proceloso este mar y esta navegación, pero el barco navega, por momentos hace agua, pero no se hunde.
Se ha cumplido, insisto, una cuarta parte del gobierno del presidente Calderón, mañana dos años de aquellas traumáticas elecciones y parece que no obstante todo esto hay quienes no entienden cuál es el tránsito de ese país.
El país tiene que estar condenado al éxito, un éxito que histórica y sexenalmente se le ha negado, y yo me pregunto ¿hasta cuándo se va a dar este paso adelante que hace falta?, ¿o cuándo esto va a reventar?, porque no se puede mantener en la actual indefinición, eso que flota, pero que parece que se hunde. Duración 1´46´´, ys/m. 
	TEMA: Sondeo
FECHA: 01/07/08
HORA: 09:11
	NOTICIERO: Revista Proceso
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ESTACION: online
GRUPO: Proceso


	sondeo


	¿Estás de acuerdo con el nuevo impuesto a los depósitos en efectivo? 

	a) Si
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	12.62 %  40 votos 

	b) No
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	87.38 %  277 votos 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
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· PAN podría quedarse sin representante en órganos políticos del Congreso

· Para reforzar programas de seguridad, Valencia de los Santos pide licencia
· No descartan posibilidad de comisión que investigue caso News Divine

· Piden a PGR ampliar investigación a Ye Gon por delitos electorales

· Creel se pronuncia por una reforma que fiscalice a Pemex

· El PAN retira spot de la Reforma Petrolera, y estrena otro 
· Avala SCJN legislación del nuevo Cofipe

· Incremento en precio del petróleo, una pérdida para el país: Calderón

· Promete titular del Ejecutivo apoyar a mazahuas de Edomex

· Pedirán eurodiputados cumplimiento de derechos humanos en México
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	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 13:43


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


PAN podría quedarse sin representante en órganos políticos del Congreso

Joaquín López Dóriga, conductor: A finales de agosto debe elegirse una nueva Mesa Directiva así como presidente en la Cámara de Diputados y en el Senado de la República.

Pero el PAN, siendo el partido en el Gobierno,  podría quedarse sin representante alguno en los órganos políticos del Congreso.

Por lo pronto en la Cámara de Diputados es para el PRI la Mesa Directiva y para el PRD la Junta de Coordinación Política.

Maru Rojas, reportera: Exactamente en dos meses más se renuevan las mesas directivas de ambas cámaras. En el Palacio Legislativo de San Lázaro ya comienzan las negociaciones y le tocará al PRI presidir los trabajos del último año de esta sexagésima Legislatura y a pesar de que su coordinador parlamentario Emilio Gamboa ya dio los nombres de cinco candidatos que podrían suceder a Ruth Zavaleta, comienzan ya algunos abiertamente su campaña, es el caso del diputado federal por Chihuahua César Horacio Duarte Jacks, quien asegura tener el apoyo y la representación del sector campesino Duración: 1’ 08”, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 13:59
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Abandona diputado presidencia de Comisión Fox
El presidente de la Comisión Fox en la Cámara de Diputados, Víctor Valencia, pedirá licencia para incorporarse al gobierno de Chihuahua, y colaborar con el mandatario estatal, José Reyes Baeza. 
Con esto, la comisión Fox queda por el momento descabezada. Cabe recordar que en el último periodo ordinario de sesiones, Víctor Valencia peleó hasta el final que se ampliara la vigencia de la comisión, sin embargo ahora dos meses después, abandona el barco. 
En una misiva dirigida al coordinador de la bancada del PRI, Emilio Gamboa, Víctor Valencia informó que el gobernador le pidió apoyar los esfuerzos en ciudad Juárez, "de donde sabes soy oriundo y donde existe una grave problemática en materia de desarrollo social y de seguridad pública". 
Por ello informa que presentará ante la comisión permanente del Congreso de la Unión la solicitud de licencia como diputado, para incorporarse al equipo del gobernador Reyes Baeza. A.L./m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08

HORA: 13:44


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Para reforzar programas de seguridad, Valencia de los Santos pide licencia
Maru Rojas, reportera: Para reforzar los programas de seguridad contra el crimen organizado en su estado, sobre todo en Ciudad Juárez, pide licencia a partir de mañana el diputado federal del PRI por Chihuahua, Víctor Valencia de los Santos –quien presidía la Comisión Fox– pues fue llamado por el gobernador de esa entidad, Reyes Baeza, para ser el representante del estado en Ciudad Juárez.

Y a diez días de que muera la Comisión que investiga Empresas Prácticas, propiedad de los hermanos Bribiesca, el diputado Elías Cárdenas, de Convergencia,  reconoce que ese tipo de comisiones no sirve para nada porque el círculo presidencial es intocable, así haya dejado el poder. Duración: 55”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 01 07 2008
HORA: 14:25

	NOTICIERO Hoy por Hoy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Radiópolis


No descartan posibilidad de crear comisión que investigue caso News Divine

Carlos Urdiales: La Cámara de Diputados no descarta la posibilidad de crear, ¿qué cree?, pues sí, una comisión especial investigadora de los hechos ocurridos en la discoteca News Divine. ¿Le suena al tema de los Bribiesca? ¿Le suena al tema del presunto enriquecimiento de Vicente Fox? ¿Le suena al pemexgate? ¿Colosio? ¿Posadas Ocampo? Los grandes misterios que tenga este país sin resolver, habrá siempre una comisión especial investigadora de legisladores.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados, Juan Francisco Rivera, adelantó que esperarán, eso sí, esperarán primero los resultados que entregue la Comisión de los Derechos Humanos, para definir si integran o no dicha comisión.

Juan Francisco Rivera: “Nosotros veríamos en la primera reunión buscar elementos para poder analizar qué es lo que pasó y ver cómo van las investigaciones a este respecto. Estaremos atentos… Ver la posibilidad de que nosotros integremos una comisión para ese caso específico. Pero tendremos que ver qué resultados o cómo van las investigaciones.” Duración: 01’50”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 13:37


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados analizan posibilidad de crear Comisión News Divine
Maru Rojas, reportera: Los diputados federales ya analizan la posibilidad de crear su propia comisión federal, que analice a fondo lo sucedido ese viernes trágico en la discoteca News Divine.

Así lo informó el diputado priísta Francisco Bedolla Rivera, presidente de la Comisión de Seguridad Pública. Duración: 43, reoc/m. 
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 01/07/08
HORA:  14:33

	NOTICIERO: Exonline 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 
GRUPO: Excélsior 


Investigarán diputados federales caso News Divine

Notimex: La Cámara de Diputados se prepara para crear una comisión especial que investigue el caso News Divine, la cual deberá ser imparcial y sin fines revanchistas que evidencie quienes son los verdaderos responsables de la tragedia, indicó Juan Francisco Rivera Bedoya.
En entrevista con el presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara baja señaló que la conformación de esa instancia dependerá del informe que emitirá en los próximos días la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal.
Dijo que esta comisión especial será independiente de lo que realiza la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) y la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) que, lamentó, estén politizando este caso que costo la vida a 12 personas.
"Vamos a reunirnos esta semana la Comisión de Seguridad Pública para analizar este caso, y ver si existe duda en la actuación de las autoridades capitalinas y ver la posibilidad de integrar esta comisión especial del caso New's Divine", apuntó el legislador del PRI.
Rivera Bedoya comentó que se analizará la actuación de los agentes del Ministerio Público, la forma en que trataron a los jóvenes detenidos, las denuncias de presuntos abusos y el evidente enfrentamiento entre las autoridades locales.
A su vez, el secretario de la Comisión de Juventud y Deporte, Francisco Elizondo Garrido, respaldó la conformación de esta instancia especial y dijo que se solicitará el expediente del caso a la PGJDF.
"Hubo evidentes violaciones a los derechos de cientos de jóvenes por parte de policías y judiciales. No queremos que el caso se quede en el encarcelamiento de un chivo expiatorio, y que no se indaguen a fondo las responsabilidades políticas y administrativas", dijo el legislador del PVEM./ mvg / gh/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 12:43
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Piden a PGR ampliar investigación a Ye Gon por delitos electorales

Diputados federales del PRD presentaron ante la PGR un recurso de inconformidad por el no ejercicio de la acción penal de la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) contra el empresario de origen chino Zhenli Ye Gon.


En entrevista, los legisladores Alejandro Sánchez Camacho y Adrián Pedrozo Castillo aseguraron que la Fepade determinó que Ye Gon, a quien se le aseguraron 205 millones de dólares, está involucrado en actividades ilegales, pero según la interpretación oficial no tiene relación alguna con delitos electorales.


Sánchez Camacho dijo que el documento entregado es para reclamar al titular de la PGR, Eduardo Medina Mora, remita esta inconformidad al agente del Ministerio Público de la Federación para que resuelva improcedente el no ejercicio de la acción penal y se realicen las diligencias necesarias para esclarecer el destino del dinero.


"Solicitamos a la autoridades que se llame a comparecer a Javier Lozano Alarcón, titular de la Secretaría del Trabajo; Rogelio de la Garza González, abogado de Ye Gon; así como al mismo empresario chino", puntualizó. A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  01/07/08
HORA: 10:48

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Creel se pronuncia por una reforma que fiscalice a Pemex

Claudia Guerrero, reportera: Santiago Creel, presidente del Senado, se pronunció este martes a favor de una reforma a Petróleos Mexicanos que permita la plena fiscalización de los recursos que recibe y ejerce.
Al inaugurar el foro de discusión sobre la "Situación Financiera y Presupuestal de Pemex", el legislador federal del Partido Acción Nacional aseguró que la transparencia debe prevalecer en materia de gasto, ya sea en compras o adquisiciones.
"Que ningún peso pueda quedar al margen de la fiscalización y el escrutinio público, que todo peso, crédito, deuda, servicio o adquisición se justifique plenamente y que todo tienda a incrementar la renta petrolera del país.
"En síntesis, el desafío que tenemos por delante los legisladores estriba en fortalecer las finanzas de Pemex y también, con la misma fuerza, fortalecer el derecho que tenemos los mexicanos a saber de primera mano, en forma directa y objetiva, la situación de los proyectos y capacidades de la empresa petrolera", dijo.
Antes de dar la bienvenida a los ponentes invitados, incluido el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, el presidente del Senado recordó que el debate que se lleva a cabo en la Cámara alta es el único inscrito en el proceso legislativo de la reforma a Pemex.
"Tiene que ver no sólo con los contrastes, sino que tiene que ver con buscar cuál es la reforma posible de Pemex, independientemente de las diferencias que aquí mismo se expresen", expresó.
Por su parte, el presidente de la Comisión de Energía, Francisco Labastida, aseguró que la situación presupuestal de Pemex es un tema crucial, sobre todo porque en los últimos años se ha podido comprobar que la paraestatal cuenta con una estructura financiera endeble. ys/m. 
	TEMA(S) General 
FECHA: 01/07/08
HORA:  13:33

	NOTICIERO: Imagen / Adela Micha 

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


El PAN retira spot de la Reforma Petrolera, y estrena otro 
Adela Micha, conductora: El PAN ha retirado de su pagina de Internet el spot sobre la reforma petrolera, donde hacía referencia a los integrantes del FAP diciendo que cuando una minoría se niega a dialogar no quiere la democracia., un spot que al tiempo que se escuchaba esto se ilustraba con una imagen del Congreso clausurado, cuando fue tomado por el Frente Amplio.

Y en el lugar de este spot estrenan un nuevo anuncio donde se hacen las siguientes preguntas: “¿Sabias que PEMEX es dueño de la refinería de Texas?”, ¿Sabias que entres años ha generado 6 mil empleos, utilidades por mil 500 millones de dólares, y pagados otros 600 millones de impuestos?” “Y todo esto en Estados Unidos”, “¿No es mejor qué estos empleos y este dinero se queden en México?” Contestan: “Con la reforma a PEMEX esto es posible, se puede”. Duración: 01´31”, gh/m
	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 01/07/08
HORA: 11:12
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Retira PAN de Internet spot contra FAP; estrena otro
El Partido Acción Nacional (PAN), retiro de su página de Internet el spot sobre la reforma petrolera donde hacía referencia a los integrantes del Frente Amplio Progresista (FAP), diciendo: 
"Cuando una minoría se niega a dialogar no quiere la democracia", y se ilustraba con una imagen del Congreso clausurado. 
En su lugar, estrenó un nuevo anuncio donde hace las siguientes preguntas: 
-- ¿Sabías que Pemex es dueño de la refinería "Deer Park" en Texas? 
-- ¿Sabías que en 3 años ha generado seis mil empleos, utilidades por mil 500 millones de dólares y pagados otros 600 millones de impuestos? 
-- "Y todo esto en Estados Unidos, no es mejor que éstos empleos y dinero se queden en México. Con la reforma a Pemex se puede". 
Hace un par de semanas el IFE multó al PAN con 430 mil 283 pesos por denostar a los integrantes del FAP -PRD, PT y Convergencia- en un spot donde los calificaba de "violentos por haber tomado las tribunas del Congreso de la Unión", el PAN retomaba en el anuncio retirado imágenes de la tribuna de la Cámara de Diputados clausurada. A.L./m
	TEMA(S): Información general

FECHA: 01/07/08

HORA: 13:31


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Avala SCJN legislación del nuevo Cofipe

Víctor Fuentes, reportero: La Suprema Corte de Justicia avaló hoy por unanimidad el proceso legislativo que llevó a la aprobación del nuevo Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, publicado el pasado 14 de enero.

Con esta decisión los ministros iniciaron el análisis de cinco acciones de inconstitucionalidad promovidas por los partidos "pequeños", es decir, PT, PVEM, Convergencia, PSD y Nueva Alianza.

El tema de procedimiento legislativo fue apenas el primero de diez planteados por estos partidos. Los otros son la exclusión de candidaturas ciudadanas, el régimen de acceso a radio y televisión, régimen de coaliciones, el financiamiento público para actividades específicas y la exclusión de las agrupaciones políticas nacionales para recibir dicho financiamiento.

Además los requisitos para la creación de nuevos partidos y para elegibilidad de candidatos, los requisitos a observadores electorales y la aplicación de multas fijas.

La discusión continuará este jueves, y podría prolongarse a la próxima semana, cuando la Corte tendrá las últimas tres sesiones de Pleno antes del receso que abarca toda la segunda quincena de julio.

El proyecto de sentencia del ministro Fernando Franco, de más de mil hojas, sólo propone invalidar dos artículos de importancia menor sobre límites en coaliciones y criterios de elegibilidad de candidatos que los partidos deben incluir en sus estatutos.

Se propone avalar todas las reglas del Cofipe sobre acceso de los partidos a tiempos de radio y televisión solo por conducto del IFE, así como la prohibición de particulares para contratar este tipo de propaganda, tema que ha provocado amparos y reclamos de empresarios e intelectuales.

Dichas reglas de acceso a medios están detalladas en el Artículo 41 de la Constitución desde noviembre pasado, y el Cofipe básicamente se limita a reproducirlas, por lo que el proyecto considera que no viola la Carta Magna.

La Corte dedicó más de hora y media para revisar el tema del proceso legislativo, no obstante que todos los juzgadores estaban de acuerdo en que fue válido.

Algunos ministros, y en particular Juan Silva Meza, señalaron violaciones a la Ley para la Reforma del Estado, aprobada por el Congreso en abril de 2007, con miras a lograr acuerdos en ciertos temas fundamentales. 

No se si será necesario legislar para que quien legisla llegue a acuerdos propios de su función y legisle. Pero así pasó. Esto es muy peculiar", dijo Salvador Aguirre.

A fin de cuentas se concluyó que esta ley no era la directamente aplicable para la creación del Cofipe, que es una norma secundaria, sino que el proceso estaba sujeto a las reglas de la Ley Orgánica del Congreso.

La semana pasada, la Corte desechó por improcedentes acciones de Convergencia y Nueva Alianza, pero no contra el Cofipe, sino contra la reforma a la Constitución en materia electoral, que son de mayor jerarquía.

Además de estos recursos, están pendientes amparos promovidos por empresarios, televisoras e intelectuales, tanto contra los cambios a la Carta Magna como en contra del Cofipe.

La Corte ni siquiera ha discutido si debe ordenar que se admitan a trámite muchos de estos amparos, que fueron desechados por los jueces de distrito que inicialmente los recibieron, y es poco probable que tome una decisión antes de sus vacaciones.

Ariel Rojas, juez federal de Veracruz, otorgó la semana pasada a la Coparmex local el primero de los 155 amparos promovidos contra el Cofipe, en particular contra la prohibición a particulares para contratar propaganda electoral.

Pero este fallo está sujeto a revisión, y es predecible que si la Corte avala las reglas sobre radio y televisión, el amparo será revocado. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA: Presidencia
FECHA: 01/07/08
HORA: 10:20
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Incremento en precio del petróleo, una pérdida para el país: Calderón

El presidente Felipe Calderón sostuvo que el incremento de precio del petróleo no representa una ganancia para el país si no una pérdida debido a la cantidad del hidrocarburo que se procesan fuera de México así como sus derivados. 
El titular del Ejecutivo entregó certificados de propiedad de la tierra en la comunidad de Tapaxco en donde se refirió al incremento del precio del energético y de los alimentos en el mundo, ahí dijo: 
"Estamos muy atentos al problema de los fertilizantes que afecta a las familias campesinas. Como el fertilizante sale precisamente del amoniaco y el amoniaco sale del gas y del petróleo y como no estamos produciendo suficiente gas y suficiente petróleo, porque no hemos hecho la reforma energética, para eso necesitamos hacerla, para producir más, porque ahorita teniendo gas debajo de la tierra nosotros lo estamos trayendo de Estados Unidos, el fertilizante lo tenemos que traer hasta de Rusia y si el petróleo se duplica de precio en un años en lugar de que sea ganancia para nosotros es pérdida mientras nosotros no lo estemos produciendo aquí". 
El titular del Ejecutivo indicó que la solución de fondo es precisamente esa, producir más gas para tener más amoniaco, más y mejor fertilizante producidos en México y no en Estados Unidos, en India o en Rusia "como está ocurriendo ahora por desgracia". 
Calderón Hinojosa informó que giró instrucción al secretario de agricultura para que en las tiendas Liconsa pueda ser vendido a los campesinos fertilizante o abono a bajo precio en incluso pueda ser entregado "fiado y ya posteriormente vemos como trabajar para recuperar ese abono". A.L./m
	TEMA: Presidencia
FECHA: 01/07/08
HORA: 12:09
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Promete titular del Ejecutivo apoyar a mazahuas de Edomex

El presidente Felipe Calderón se comprometió a no olvidarse de este municipio porque, como él, fue consagrado a un santo, San Felipe. 
El titular del Ejecutivo, poco antes de terminar su mensaje en este segundo día de gira social, les dejó un compromiso a los indígenas mazahuas de la región: 
"Aquí seguiremos con ustedes por una razón muy personal, porque sí me puede, sí me llega, porque sí me pesa el hecho de que este municipio con pleno respeto a las creencias de todos, pero este municipio está encomendado al mismo santo al que yo fui encomendado, somos tocayos, no puedo olvidarme de un municipio que se llame San Felipe así que vamos a estar trabajando con todos ustedes". 
Momentos antes el gobernador Enrique Peña Nieto había señalado que México es más grande que cualquier partido político y sus intereses y por ello convocó a trabajar en unidad. 
Calderón Hinojosa dijo por su parte que ha llegado la hora de que entendamos que ante problemas tan graves como la miseria, el desempleo, la inseguridad, la falta de agua, se entienda que sólo unidos podremos vencerlos. 
"Ha llegado la hora de estar unidos sin distingos regionales o partidistas , dejar a un lado ideas o prejuicios". A.L./m
	TEMA: Presidencia
FECHA: 01/07/08
HORA: 13:14
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Se enfrentan manifestantes con EMP en evento de Calderón

Un grupo de personas rompió el cerco de seguridad al momento de la llegada del presidente Felipe Calderón y con la exigencia de agua se enfrentaron con elementos del Estado Mayor Presidencial (EMP) y con elementos de la policía del estado. 
En el enfrentamiento en donde ha habido algunos golpes y empujones resultó una persona lesionada en la cabeza al parecer por el golpe de una piedra, misma que fue atendida por el personal de la Cruz Roja en el lugar. 
El Presidente Calderón fue resguardado y aunque no estuvo en riesgo su integridad fue trasladado al sitio del acto el cual ya ha comenzado. 
A fin de proteger los cinco helicópteros en los que se traslada la comitiva presidencial, se desplegó a elementos del Ejercito mexicano quienes armados resguardan las aeronaves. 
En el enfrentamiento resultó lesionado también un diputado local del PRD de nombre Tomás Octaviano Félix, quien permanece en el suelo después de los golpes que le propinaron en el cuerpo. 
En el grupo inconforme, quien ha solicitado agua, hay mujeres y también una de ellas carga a su niño en la espalda con un reboso. 
El gobierno estatal desplegó más policías que arribaron hace unos minutos con toletes y escudos para contener a los manifestantes. A.L./m 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 11:12
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Pedirán eurodiputados cumplimiento de derechos humanos en México
Varios eurodiputados, como los españoles Willy Meyer (Izquierda Unida, IU) y Antonio Masip (Partido Socialista, PSOE) , se comprometieron hoy a pedir a la Comisión Europea que concrete mecanismos para controlar el cumplimiento de la cláusula democrática del acuerdo de asociación entre la UE y México. 
Los parlamentarios trasladarán esta petición a través de una carta conjunta, según explicó Meyer, en la que adjuntarán el informe de la sexta visita a México de la Comisión Civil Internacional de Observación por los Derechos Humanos (CCIODH), que hoy se presentó en el Parlamento Europeo (PE). 
Además, Meyer anunció que tiene previsto impulsar el debate sobre la situación de los derechos humanos en el país latinoamericano en la Eurocámara, a través de preguntas al Ejecutivo comunitario. 
Los eurodiputados respondieron así a la petición de la CCIODH para que el PE se pronuncie sobre las "violaciones" de los derechos fundamentales en México. 
En su último informe, la organización asegura que la situación de los derechos humanos en el país es "extremadamente crítica" y considera que la "falta de respuestas concretas" hace al Gobierno de Felipe Calderón "plenamente responsable". 
La CCIODH afirma que en 2007 no hubo avances en este ámbito y que continúa el "clima de hostigamiento contra las organizaciones sociales" y el ingreso "en las cárceles de nuevos presos políticos y de conciencia". 
Además, señala que es "habitual que las personas detenidas sean sometidas a tortura y a malos tratos". 
La CCIODH, que visitó Chiapas, Oaxaca y Atenco para reunirse con afectados y autoridades, cree importante que se reconozca que en esos lugares "hay conflictos políticos y sociales que requieren cambios importantes", explicó Iñaki García, en nombre de la organización.
Respecto a la actuación europea en defensa de los derechos humanos, García llamó a utilizar como herramienta de presión la cláusula democrática incluida en el Acuerdo Global de Asociación con la República de México. 
En este sentido, la CCIODH pidió a la Unión Europea (UE) que "no se contente" con tener condiciones de este tipo sobre el papel y que busque mecanismos para vigilar que los requisitos acordados con México en materia de democracia y derechos humanos se respetan en la realidad. 
Varias ONG mexicanas e internacionales han alertado en los últimos años sobre las violaciones de esa cláusula democrática vigente desde 2001 y han pedido a la UE una postura más firme al respecto. A.L./m
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Recibirá Mouriño a dirigentes del PAN 
El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, recibirá este martes a dirigentes del PAN, en uno de los encuentros que de manera cotidiana sostienen para revisar diversos asuntos, entre ellos la agenda legislativa.


El responsable de la política interior del país prevé reunirse en sus oficinas de Bucareli (a las 19:00 horas) con el presidente del PAN, Germán Martínez Cázares; y los coordinadores en el Senado, Gustavo Enrique Madero; y en la Cámara de Diputados, Héctor Larios.


Antes, a las 13:00 horas sostendrá una reunión con el gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castello; y, posteriormente, (a las 17:00 horas) tendrá un encuentro con la coordinadora general de Protección Civil de la dependencia, Laura Gurza Jaidar. A.L./m
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Proponen desaparecer la Secretaría de Energía
Carlos Tello Macías propuso la desaparición de la Secretaría de Energía y en su lugar crear una Comisión Nacional de Energía, de la cual dependan Pemex, la Comisión Federal de Electricidad y las demás entidades que tiene que ver con la materia. 
Según el ex secretario de Programación y Presupuesto y ex subsecretario de Hacienda en el sexenio de José López Portillo, la comisión estaría facultada para establecer la política en materia de energía y administrar, de manera coordinada, a las empresas públicas y coordinarse con las privadas que operan actualmente en el sector. 
Los comisionados, entre ellos un funcionario de la Secretaría de Hacienda, serían nombrados por el Ejecutivo pero ratificados por el Senado, explicó el también diplomático, al participar en el foro petrolero organizado por el Senado. 
Carlos Tello Macías pareció revivir la etapa en la que como secretario de Programación y Presupuesto se significó por sus diferencias con la Secretaría de Hacienda, que entonces estaba a cargo de Rodolfo Moctezuma Cid.
El ex funcionario responsabilizó a Hacienda, a través de la cual el ejecutivo controla a Pemex, de la situación financiera que enfrenta la empresa. 
"El ejecutivo federal sometió a Pemex (sobre todo en los últimos 15 años) a un duro, oneroso y poco flexible sistema de control financiero y presupuestal que se ha venido definiendo y organizando, fundamentalmente, a partir de las finanzas del gobierno federal, sin tomar en cuenta el sano y eficiente desenvolvimiento de Pemex", sostuvo Tello. 
Para el diplomático, no hay duda de que las iniciativas del Ejecutivo pretenden privatizar a la empresa, porque de otra manera los particulares no estarían tan interesados en participar en nuevos negocios. 
En opinión de Tello, Pemex puede y debe hacer lo que se le quiere transferir a la iniciativa privada. A.L./m
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PRI en ALDF:reformas para mejorar seguridad en discotecas y bares
El diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Tonatiuh González Case, anunció que promueve reformas a las leyes de Protección Civil y de Establecimientos Mercantiles, para mejorar la seguridad en discotecas y bares.


En conferencia de prensa el legislador señaló que su propuesta incluye que ese tipo de espacios públicos donde se reúnan más de 50 personas cuenten con puertas de al menos dos metros de ancho que conduzcan a la salida principal o trasera, sin que estén obstruidas.


González Case destacó que promueve que existan dos horarios en discoteca: uno desde las 12:00 hasta las 20:00 horas donde se dediquen exclusivamente a la realización de las "tardeadas" para el público en general, y no se permita la venta de bebidas alcohólicas.


El otro, sería de las 20:00 a las 03:30 horas donde sí se permita la venta de bebidas, sin la admisión de menores de edad.


El legislador priista señaló que en su propuesta se incluye un rubro relacionado con la especificidad de las licencias que se otorgan para el funcionamiento de este tipo de lugares, donde se deje claro a qué se van a dedicar, pues existe ambigüedad al respecto en los reglamentos y las leyes.


Tonatiuh González Case destacó que también impulsará cambios para que la responsabilidad de los programas delegacionales de Protección Civil recaigan exclusivamente en la Secretaría del ramo del Gobierno del Distrito Federal (GDF).


Asimismo que la entrega de licencias tipos A y B, que en la actualidad otorgan las delegaciones, sea competencia exclusiva de la Secretaría de Protección Civil.


El diputado local precisó que también promoverá una iniciativa de reforma a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, para que se incluya la obligatoriedad de que haya médicos legistas hombres y mujeres, para evitar abusos como el cometido presuntamente por quien revisó a las jóvenes presentadas por los hechos ocurridos en la discoteca New"s Divine. A.L./m
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Califica Ebrard de valiente a Ortega
Manuel Durán, reportero: De valiente, leal y honesto fue calificado el trabajo del secretario de Seguridad Pública del DF, Joel Ortega, por su mismo jefe: el mandatario capitalino, Marcelo Ebrard.
En su primer acto público luego de la tragedia del 20 de junio en la discoteca News Divine, donde murieron 12 personas tras un fallido operativo policíaco, Ebrard lanzó un discurso que terminó con un espaldarazo abierto a Ortega.
El secretario llegó antes de las 10:00 horas al salón “Don Diego” del Hotel Sheraton Alameda para la celebración del Día del Ingeniero.
Ebrard se colocó en el presidium y quedó exactamente frente al jefe de la Policía, quien sentado en la mesa principal quedó flanqueado a su derecha por el jefe delegacional en Cuauhtémoc, José Luis Muñoz Soria, y el secretario de Gobierno, José Ángel Ávila.
A su izquierda quedó el secretario de Turismo, Alejandro Rojas Díaz-Durán, y el secretario de Obras, Jorge Arganis.
Considerado operador político de Ebrard, el secretario de Turismo se acercó constantemente al oído de Ortega.
Durante todo el desayuno, no dejó de pasar gente por la mesa de Ortega, abrazos y palabras de apoyo, aún en medio de los discursos, los espaldarazos no cesaron.
La comunidad de ingenieros se le volcó, sobre todo los politécnicos. Y es que Ortega también es Ingeniero Eléctrico por el IPN, y como miembro distinguido de esa comunidad apenas en junio de 2007 recibió la presea “Lázaro Cárdenas”, el máximo galardón para un politécnico.
Atento a las palabras de su jefe Ebrard, el secretario de Seguridad escuchó al final de la intervención.
"También quisiera yo reconocer el trabajo que ha llevado a cabo siempre con valor, lealtad y honestidad, al ingeniero Joel Ortega, aquí presente", le dijo Ebrard.
Apenas escuchó la última frase, Ortega salió a paso doble por la puerta principal para librar a los reporteros que ya le habían hecho un cerco con las grabadoras prendidas.
"Cuando el jefe de Gobierno declara, yo no declaro", se limitó a decir para salir a prisa con sus escoltas a las espaldas.
El jefe de Gobierno también evadió los cuestionamientos, sin detener su camino, escuchó al menos cinco preguntas sobre el caso News Divine, los reporteros le pidieron opinión acerca de la posibilidad de que deba comparecer en el Senado, sobre la pugna entre Procuraduría y Secretaria de Seguridad, algún avance de las investigaciones, su caída de popularidad en las encuestas.
"Tranquilos, miren, no voy a hacer comentarios sobre el caso ahorita, ya he externado en diversas ocasiones mi posición. ¿Otra pregunta?", dijo.
Otras repuestas fueron: "Estamos actuando conforme a la ley". "Soy un servidor público y siempre he respetado la ley, vamos a ver qué resuelven los señores senadores". ys/m. 

__________________________________________________________________
Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Diputados del PRD se deslindan de la resistencia pacífica
· César Horacio Duarte se autodestapa para la Mesa Directiva
· El gobernador Reyes Baeza me ha invitado a participar con él: V. Valencia

· Exonera el PAN a Fox  

· Los diputados, atentos al impacto del IDE
· Valida SCJN procedimiento legislativo que dio origen al Cofipe
· El debate sobre Reforma Energética les ha entrado por un oído y les ha salido por el otro: Sánchez Camacho

· Espino: demasiadas concesiones a Beltrones, Gordillo y Deschamps

· Diputados alistan comisión para ‘retrasar’ el caso News Divine

· En foro energético proponen cambiar SENER por Comisión de Energía
· PRD alista proceso para sanar heridas internas
· Federalizar a las policías parece cada vez tener más vigencia

· OMS revela que EU lidera en uso de drogas
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Diputados del PRD se deslindan de la resistencia pacífica

Raymundo Ortiz, conductor: Diputados perredistas integrantes de Nueva Izquierda que apoyan a Jesús Ortega, se deslindan de las acciones de sus homólogos de Izquierda Unida, que son los que apoyan a Alejandro Encinas –quienes, ya sabemos, siguen peleándose por la dirigencia nacional de su partido–, por lo que Octavio Martínez, vocero de NI, aseguró que los 56 integrantes de este nuevo grupo no están de acuerdo con la toma de tribunas, cierre de carreteras, cierre de aeropuertos o de otras instancias gubernamentales, como señalaron ayer Aleyda Alavez y Alejandro Sánchez Camacho.

Por lo que esperarán a que el Consejo Nacional del PRD tome las decisiones así como los resultados de la encuesta que se aplicará en todo el país el 27 de julio, relacionada con la privatización de Pemex. Duración: 2’ 18”, reoc/m.
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César Horacio Duarte se autodestapa para la Mesa Directiva
Tere Vale, conductora: Cuando aún faltan dos meses para la renovación de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el priísta César Horacio Duarte se dice el ‘bueno’ para tomar las riendas de este órgano legislativo. Duración: 15”, reoc/m. 
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El gobernador Reyes Baeza me ha invitado a participar con él: V. Valencia

Ricardo Rocha: Nos acompaña Víctor Valencia de los Santos, quien ha renunciado a la comisión que investiga a Vicente Fox. ¿Cuál es el motivo fundamental de esta renuncia?

Víctor Valencia: Hace unos meses, como todos sabemos, no solamente en mi estado, el estado de Chihuahua, especialmente la ciudad en donde yo soy originario, que es Ciudad Juárez, ha tenido una serie de problemas de carácter de seguridad pública, también otro tipo de problemas que han generado un problema serio en el estado.

El gobernador del estado, el licenciado Reyes Baeza, con quien ya he colaborado en ocasiones anteriores, me había hecho la invitación para participar con él en su gobierno, yo había sido secretario de Desarrollo Urbano y Ecología; pero en esta ocasión de nadie es desconocida la crisis que atraviesa nuestro estado, particularmente nuestra ciudad, y me ha pedido que me incorpore como representante de gobierno del estado en el municipio de Juárez, que representa prácticamente el 50 por ciento del estado.

Por eso estuvimos nosotros postergando la respuesta, viendo la oportunidad de concluir con los trabajos que tenemos pendiente en la legislatura.

Finalmente, lo digo con claridad, en una actitud responsable y dando la cara, porque se pueden especular muchas otras cosas, el tema en el que yo estoy muy metido, que es el tema de la comisión especial, donde ha habido la insistencia de buscar cumplir con nuestras responsabilidades de investigación, y que lamentablemente en muchos de los casos no tuvimos éxito. Pero eso no implica que a la comisión, que termina el 20 de agosto, no se le vaya a dar continuidad…

Conductora: ¿Por qué faltando un mes y veinte días renuncie y no espere a que concluya la comisión?

Víctor Valencia: Yo como mexicano, como chihuahuense, no hubiera querido que se diera este tema en la región que yo represento, precisamente para evitar especulaciones. Yo lo digo con claridad y con todo respeto que yo no programé las situaciones que se presentan en nuestro estado, particularmente en Juárez…

Ricardo Rocha: ¿La situación es así de crítica en Juárez?

Víctor Valencia: Así me lo ha hecho saber el señor gobernador, lo ha platicado con Emilio Gamboa, el coordinador de la fracción parlamentaria del PRI; lo he platicado yo, él estaba muy interesado en esta solicitud que me había hecho el gobernador de incorporarme con esa responsabilidad hace más de un mes. La habíamos estado prolongando precisamente para que el estado crítico que vive nuestro estado, particularmente Juárez, pudiera superarse y ya estar en condiciones de no requerir mi presencia.

Yo les digo esto con toda modestia, yo sé que hay mucha gente capaz; sin embargo, el gobernador me ha pedido que lo haga y yo en un ánimo de responsabilidad y de reciprocidad, pues he tomado la decisión de ayudar a mis paisanos y a colaborar.

Ricardo Rocha: ¿Cómo queda la Comisión Fox? ¿Cuáles fueron los logros y cuáles las dificultades?

Víctor Valencia: Los logros son que algunos medios de comunicación fueron los que nos dieron oportunidad de con toda transparencia, claridad, objetividad, dar a conocer lo que fue un secreto a voces, los excesos, los abusos de autoridad, la posible comisión de delitos de carácter administrativo, de carácter penal, de la administración federal pasada.

Tuvimos una limitante muy grande por parte de la mayoría de los servidores públicos, que no colaboraron, que no cumplieron con su responsabilidad de entregar la información que esta comisión requería, para poder cumplir con su responsabilidad de investigación.

Independientemente de eso, hay información dura, hay información documental, hay denuncias públicas, incluso ante el Ministerio Público.

Conductora: ¿Qué es lo que va a pasar con la comisión?

Víctor Valencia: Hay que recordar que el diputado López Adame, del Verde Ecologista, fue llamado a otra comisión y los sustituyó otro compañero diputado de la fracción parlamentaria del Verde Ecologista. Sucederá el mismo caso, en el caso de la presidencia que estaba representada por la fracción del PRI, el coordinador determinará la sustitución y darle curso y seguimiento de la información que ya se tiene, para poder elaborar el informe final y concluir como nos mandató esta soberanía. Duración: 07’10”, masn/m
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Exonera el PAN a Fox  

Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: El PAN en la Cámara de Diputados coincidió en que la comisión Fox ha terminado su trabajo, ante el hecho de que Víctor Valencia (PRI) anunció que pedirá licencia para integrarse al gobierno de Chihuahua. 

Alma Alcaraz Hernández (PAN), integrante de la comisión Fox, destacó a manera de conclusión preliminar, que nunca se encontraron elementos para suponer que el ex mandatario de filiación panista se haya enriquecido de forma ilícita. 

"El lago del cual se hablaba (en la propiedad de Fox), pues es un simple estanque", dijo en relación a la única visita a la propiedad del ex mandatario realizada por ella y otro diputado del Partido Acción Nacional (PAN) integrantes de la comisión. 

En entrevista con EL UNIVERSAL, Alma Alcaraz Hernández destacó que el PAN haya avalado crear la comisión para no dejar duda de la gestión de Vicente Fox, y hoy con la salida de Valencia, eso se ha comprobado. 

Dijo que investigar a Fox permitió demostrar que en el primer gobierno panista no hubo irregularidades en torno al ex mandatario. 

"Realmente no existe ninguna evidencia de que haya habido ese enriquecimiento ilícito del que se habla", dijo. 

La legisladora, única mujer de la comisión, coincidió con la postura de Juan N. Guerra (PRD) también integrante de ese órgano, en el sentido de que no hay motivo ya para seguir con esos trabajos, una vez que Valencia abandone el cargo, lo cual será mañana, aunque el PRI tendrá la opción de nombrar a otro presidente. 

La comisión Fox fenece el próximo 20 de agosto, luego de que se aprobó una ampliación de vigencia en abril pasado. 

Alma Alcaraz consideró que la licencia de Valencia no deja de asociarse de alguna manera "al fracaso de la misma comisión", pues afirma que no se logró comprobar irregularidad por parte de Fox. 

Aceptó sin embargo que la comisión nació acotada como todas las demás. 

Alma Alcaraz destacó que ella y Juan de Dios Castro, el otro diputado del PAN integrante de la comisión, visitaron el rancho de Fox en San Cristóbal del Rincón, y no encontraron ningún elemento que les permitiera sospechar de la inocencia del ex presidente. 

"Finalmente creo que cada una de las pruebas que se presentaron en su momento y que estos integrantes de la comisión presentaron, se fueron cayendo una a una. Tenemos entonces una comisión que no tiene un informe importante en este sentido, y a un mes de terminar yo creo que no tendría caso que el PRI nombre a alguien, pero están en su derecho, y no tiene caso que esta comisión continúe, la verdad no se ha encontrado absolutamente nada". 

Se dijo de acuerdo en que los integrantes que quedan comiencen con la elaboración del informe final. 

La diputada federal prefirió no juzgar la salida de Valencia y consideró que la ciudadanía tendrá que emitir su opinión. lgg/m
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Los diputados, atentos al impacto del IDE
Eduardo Andrade, conductor: Los diputados federales del PRI y del PRD dijeron que estarán atentos a los impactos que produzca el impacto por el cobro del impuesto a los depósitos en efectivo. Duración: 8”, reoc/m.
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Valida SCJN procedimiento legislativo que dio origen al Cofipe

Notimex La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) validó el procedimiento legislativo que dio origen al nuevo Cofipe, al analizar el primer punto sobre las impugnaciones que hicieron partidos políticos a esta normatividad electoral. 

La votación se dividió entre quienes se pronunciaron por la improcedencia de las impugnaciones al procedimiento legislativo y quienes manifestaron que en este tema el asunto debía quedar archivado. 

Esta acción, señaló, con base en la resolución que adoptó la Corte la semana pasada, sobre las acciones de inconstitucionalidad contra las reformas a la Constitución en materia electoral. 

El efecto de la votación fue declarar que no hubo violación al procedimiento legislativo de acuerdo a como lo establece la carta magna, como lo reclamaron los partidos Convergencia, del Trabajo, Nueva Alianza, Alternativa Socialmdemócrata y Campesina, así como el Verde Ecologista de México. 

En la siguiente sesión, la Corte continuará con el desahogo de nueve temas más relacionados con las impugnaciones al decreto emitido el 14 de enero de 2008, que publicó el Código Federal de Procedimientos Electorales (Cofipe) y que abroga al anterior publicado en agosto de 1990. 

Los temas que analizarán los ministros son la exclusión de las candidaturas ciudadanas, que limitan el registro de aspirantes a puestos de elección popular sólo a los partidos; y el nuevo régimen legal de las coaliciones, que supuestamente daña el principio de igualdad y no discriminación. 

Asimismo, el régimen de acceso a la radio y televisión, que contiene la prohibición para que cualquier persona pueda contratar propaganda en radio y televisión; y el otorgamiento de financiamiento público por concepto de actividades específicas. 

En el sexto tema, los integrantes del alto tribunal se ocuparán del análisis de la exclusión a las agrupaciones políticas nacionales del financiamiento público ordinario; y en séptimo lugar, el tema relativo a los requisitos para constituir nuevos partidos políticos. 

De igual manera, los requisitos de elegibilidad en los estatutos de los partidos políticos; los requisitos relacionados con los observadores electorales, y por último el establecimiento de multas públicas. 

La sesión de este martes finalizó en el receso, poco antes de las 13:00 horas, debido a que el pleno llevaría a cabo una sesión privada, por lo que la discusión del asunto se retomará el próximo jueves. Masn/m
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El debate sobre Reforma Energética les ha entrado por un oído y les ha salido por el otro: Sánchez Camacho

Pablo Hiriart, conductor: Hoy leíamos que impedirán los legisladores del PRD el periodo extraordinario si es que ahí se pretende dictaminar y votar la Reforma Energética. Algunos diputados del PRD dicen que no se descarta recurrir nuevamente a la toma de tribunas.

El diputado Alejandro Sánchez Camacho, del PRD, y quien ha estado muy activo con esto de la resistencia civil, dice que hoy, martes, el grupo parlamentario de su partido definirá las acciones de esa resistencia, en caso de que PRI y PAN busquen imponer un periodo extraordinario de sesiones para aprobar la reforma.

Vamos a hablar con el diputado Alejandro Sánchez Camacho. ¿Qué tanto de esto es cierto o no?

¿Es verdad que se realice un periodo extraordinario, si la razón de ese periodo es dictaminar y votar la Reforma Energética?

Alejandro Sánchez: Todo indica que el grupo de la derecha, que conforma el PAN y el PRI, junto con Calderón, que es el presidente ilegítimo, ellos traen una actitud… De todos los argumentos que se dieron en el debate les entró por un oído y les salió por el otro. No van a hacer caso, no van a poner atención, no van a considerar todo lo que fue este debate en el Senado, que literalmente desnudó la intención que trae la Reforma Energética de Calderón.

Ellos, lo que ya están pensando, es, como les entra por un oído y les sale por el otro los razonamientos que se dieron, mecánicamente van a querer que se vote la reforma privatizadora de Felipe Calderón. Es donde nosotros decimos, pues aquí ya no estamos de acuerdo.

Ana Paula Ordorica: ¿Este periodo extraordinario quizás les asuste o no les gusta, porque se podría dar antes de que acabe la consulta, que si bien entiendo concluye el 27 de agosto?

Alejandro Sánchez: Se da a conocer el domingo de la semana que terminó, en el Zócalo del Distrito Federal, cuál va a ser la ruta de la consulta nacional y se pusieron tres etapas: una para el día 27 de julio, donde el actor principal va a ser el Distrito Federal; otra consulta será el 10 de agosto y una más, para los estados del norte, será el día 24 del mismo mes de agosto

Nosotros sostenemos que es muy importante el asunto del petróleo para todos los mexicanos y no se puede resolver en las cuatro paredes del Congreso de la Unión.

Pablo Hiriart: Esto de que los foros que hubo o que se están llevando a cabo en la Cámara de Senadores les entró por un oído y les salió por el otro, es una apreciación personal del diputado Alejandro Sánchez Camacho. Cada uno de los diputados tiene una apreciación personal de lo que ahí se dijo, por eso se vota y si ustedes pierden tienen que aceptar lo que es una votación democrática en el Congreso.

Lo que me está diciendo es que si no se acepta lo que ustedes quieren, su percepción, la suya y la de sus compañeros del FAP, pues van a impedir que se tomen decisiones, eso no es democrático.

Alejandro Sánchez: Yo daría otra lectura, respetando la apreciación, la percepción individual de un diputado del PAN, de uno del PRI o del PRD, todas merecen nuestro respeto. En un ejercicio como el que se está proponiendo más respeto debe de tenerse hacia el pueblo de México y el pueblo de México puede participar en esta consulta ciudadana y dar su opinión. Entonces, la percepción ya no será la de Alejandro Sánchez o la de Beltrones o la de Gamboa, será la percepción de millones de ciudadanos que tienen derecho a decidir este tema.

Es oportuno recordar al auditorio que este ejercicio para invitar a la gente que tome en sus manos la decisión de qué hacemos con Pemex no es un ejercicio del PRD, tampoco es del PT ni de Convergencia. Aquí lo que se está planteando es, junto con organizaciones ciudadanas que están participando, por ejemplo como Diálogo Nacional, como la Alianza Democrática de Organizaciones Ciudadanas, como el sindicato del STUNAM…

Pablo Hiriart: Todos ligados al PRD, que pasan de la curul a la dirigencia y de la dirigencia a la curul.

Alejandro Sánchez: Todos los partidos tienen trabajos sectoriales en las organizaciones sindicales y eso no es pecado, simplemente lo que sí es importante es que tenemos que abrir a la participación de la gente este tema.

Pablo Hiriart: El motivo de la llamada era conocer su opinión y preguntarle ¿por qué ustedes se van a ir con los resultados de una consulta partidista, como es la que están haciendo, que aglutina a gentes que giran alrededor de su partido, y no por la votación constitucional? ¿Por qué se quieren salir de la legalidad? ¿Por qué? Porque van a perder y ustedes no aceptan nunca cuando pierden. Es mi opinión.

Alejandro Sánchez: Aprovechar la oportunidad, para que con ese espíritu de que haya justicia y transparencia, nosotros pediríamos que el Gobierno Federal aclare las muertes que los militares han hecho de familias enteras, de jóvenes inocentes en los retenes que ilegalmente ha puesto el Ejército, que son más de 5 mil muertes que hay en todo el país. Eso también sería muy oportuno que se pudiera aclarar
Ana Paula Ordorica: Desde luego.

Alejandro Sánchez: En el asunto de la votación que se pretende hacer en el periodo extraordinario, no es quién pierde y quién gana, es el asunto de un recurso natural, que en el 38 con el presidente Lázaro Cárdenas, gente humilde fueron a dejar sus guajolotitos, fueron a dejar unos centavitos para que el petróleo fuera de todos los mexicanos…

Pablo Hiriat: Se permitió la participación del sector privado con el presidente Cárdenas y no por la situación dramática, lo dice en su Exposición de Motivos, tiene todo el derecho a participar la IP, nada más que bajo la rectoría del Estado.

Ana Paula Ordorica: Diputado, nos tenemos que ir. Pero muchas gracias por haber tomado la llamada.

Pablo Hiriart: Nada más respóndame, ¿el coordinador de esta consulta es Camacho o no es Camacho?

Alejandro Sánchez: Es el nombramiento que le dio la asamblea del día domingo. Duración: 22’00”, masn/m

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 01/07/08
HORA: 16:21


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Espino: demasiadas concesiones a Beltrones, Gordillo y Deschamps
Carole Simonnet, reportera: El expresidente del PAN, Manuel Espino, se dijo preocupado porque el Gobierno federal, en conjunto con Germán Martínez esté otorgando concesiones excesivas a personalidades que no participaron en el triunfo del blanquiazul en 2006.

Explicó que a su juicio se están dando privilegios al senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones; a la lideresa del SNTE, Elba Esther Gordillo, y al líder del sindicato petrolero, Carlos Romero Deschamps.

"Me preocupa el exceso de concesiones, de puestos y privilegios a personas que no solamente hicieron nada para que ganaran los panistas la presidencia de la República sino que trataron de impedir esta victoria", dijo el actual presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA).

Al ofrecer una conferencia a los medios de comunicación, Espino advirtió que esta política de concesiones pone en riesgo la victoria del PAN en los próximos comicios intermedios de 2009.

También mencionó que existe un extrañamiento entre los panistas porque no se haya integrado en el actual Gobierno federal tal como se había prometido en campaña a grandes líderes mexicanos formados en las filas de Acción Nacional.

"A dos años de la victoria extraña la falta de presencia de muchos destacados líderes del PAN con una gran experiencia de gobierno, experiencia legislativa que no veo en las estructuras del Gobierno federal", indicó.

Citó a modo de ejemplo a los ex Gobernadores de Baja California, Chihuahua, Nuevo León, Guanajuato, Ernesto Ruffo y Eugenio Elorduy, Francisco Barrio Terraza, Fernando Canales, Carlos Medina Plascencia, y al ex secretario de la Función Pública, Eduardo Romero Ramos.

Aseguró que ha faltado iniciativa de parte del Gobierno para buscar a esos liderazgos.

Expresó que las concesiones a personalidades no panistas no se atribuyen sólo al Gobierno federal sino también a la actual dirigencia del PAN encabezada por Germán Martínez.

En otro tema, Manuel Espino llamó al Jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, a dejar de lado su orgullo de carácter político para coordinarse con el Gobierno federal en materia de seguridad.

"La trágica experiencia de la discoteca News Divine debiese mover la voluntad política de ambos ordenes de Gobierno, especialmente de quienes no han querido reconocer al Gobierno federal para trabajar de forma coordinada en el propósito superior de que su pudiesen evitar este tipo de procesos", comentó. Duración: 0, 
reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 01/07/08

HORA: 17:09

-
	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Red


Diputados alistan comisión para ‘retrasar’ el caso News Divine

Jesús Martín Mendoza, conductor: Para atorar más las cosas, porque para eso sirven nada más las comisiones, la Cámara de Diputados analiza ¡crear una comisión! para investigar el caso del News Divine, ¡ya sabe usted cómo son los diputados! Y el interés además para cobrar más dinero haciendo una comisión. Duración: 13”, reoc/m.

	TEMA(S): Comentario
FECHA: 01/0708
HORA: 18:12


	NOTICIERO: Imagen Informativa 3ª E

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 90.5

GRUPO: Imagen


Diputados pretenden hacer una comisión para caso News Divine

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La Cámara de Diputados creará otra comisión, una investigación más para investigar el caso de la News Divine, dice que dependerá de lo que diga la Comisión de Derechos Humanos del DF (CDHDF).

Señores, ya hay demasiadas comisiones en la Cámara de Diputados, dejen que quienes tiene que hacer la investigación, la realicen, en este caso la CDHDF. Ya hay otra comisión para investigar estos temas en la Asamblea Legislativa del DF, lo que tiene que haber es una investigación independiente, y eso no lo garantiza ni la Cámara de Diputados, tampoco la ALDF y tampoco la procuraduría. Todos de una u otra manera, tienen intereses políticos. Duración: 1’06”/emb/m.
	TEMA(S) Información General

FECHA: 01/07/08
HORA: 17:07

	NOTICIERO Milenio

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO : Milenio


Rechaza Álvarez Icaza recibir línea de Ebrard en caso New's Divine

.

Notimex. Ciudad de México.- El presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Emilio Álvarez Icaza, rechazó que reciba línea del jefe de gobierno Marcelo Ebrard en torno a las investigaciones sobre el caso de la discoteca New's Divine. 

"Bajo ninguna manera puedo aceptar una hipótesis de que se me dé línea, reitero que la línea de mi trabajo es la autonomía y la independencia", expresó. 

Entrevistado al término de una reunión con diputados locales de la Comisión Especial que investiga la tragedia del pasado 20 de junio, dijo que ha conversado con muchos funcionarios, incluido Marcelo Ebrard, porque es una condición necesaria de su labor. 

El ombudsman capitalino agregó que lo que debe quedar claro es que la principal prioridad en su trabajo y su agenda son las víctimas. 

En ese sentido, calificó como grave la presunta filtración de información que podrían estar haciendo desde la Secretaría de Seguridad Pública, la Procuraduría General de Justicia y la delegación Gustavo A. Madero. 

"Resulta indispensable que los titulares de la SSPDF, PGJDF y la delegación no incurran en eso. Si hay algún servidor público que esté vendiendo información, debe ser investigado. Un tema de este tipo no se debe llevar con filtraciones", expresó. 

En ese contexto, Álvarez Icaza solicitó a los titulares de la SSPDF y de la PGJDF que no permitan que las diferencias que pudieran tener sobre ese caso constituyan un obstáculo para que se llegue a la verdad. 

Sobre supuestas reticencias del titular de la agencia 50 del Ministerio Público para darle acceso a la averiguación previa, reconoció que ha encontrado ese tipo de conductas burocráticas, pero añadió que el procurador Rodolfo Félix Cárdenas ha dicho que habrá apertura total en ese sentido para la CDHDF. 

En relación a denuncias en el sentido de que algunos jóvenes murieron por golpes y no de asfixia en la discoteca New's Divine, el defensor capitalino reconoció que hay quejas al respecto que se investigan, pero pidió no sobredimensionarlas y no hacer juicio a priori. 

Emilio Álvarez refirió que la esposa de Guillermo Zayas, responsable de la Unipol en la delegación Gustavo A. Madero y que está preso, presentó una queja por presuntas violaciones a los derechos humanos de su cónyuge. 

Respecto a los operativos de la Unipol, el ombudsman afirmó que el resultado en el caso de la discoteca New's Divine obliga a las autoridades a revisar su desempeño, incluso dejó ver la posibilidad de que la CDHDF emitirá una recomendación al respecto. 

En cuanto a las fotografías que se publicaron de niñas fichadas en el Ministerio Público, comentó que ya habló con las autoridades y con los medios de comunicación para que ese material se destruya, pues viola los derechos de esas jovencitas. 

En la reunión, los diputados advirtieron al ombudsman que no aceptarán nada menos que la verdad sobre este incidente, así como que incluya en su informe el clima de terror que se ha generado, pues hasta ellos han sido objeto de amenazas y presiones. 

Hubo denuncias de legisladores sobre la criminalización de los jóvenes en el Distrito Federal, tema en el que Emilio Álvarez dijo que se han dado casos de muchachos detenidos por la policía sólo por su apariencia y eso no puede seguir ocurriendo. 

Durante la sesión de la Comisión Especial de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal que investiga esos hechos, se informó que trabajan en la elaboración de una página de Internet para interactuar con la ciudadanía sobre esa tragedia. Duración: 0, dlp/m

	TEMA(S): Información general
FECHA: 01/07/08

HORA: 17:33


	NOTICIERO: Por la tarde
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 620 AM
GRUPO: Radio 620


En foro energético proponen cambiar SENER por Comisión de Energía
Raymundo Cruz, conductor: En los foros de debate en el Senado, proponen desaparecer la Secretaría de Energía y se recomienda crear en su lugar una Comisión Nacional de Energía, de la cual dependan Pemex y CFE, entre otras.
Duración: 22, reoc/m.

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 01/07/08
HORA: 17:07


	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Red


PRD alista proceso para sanar heridas internas
Jesús Martín Mendoza, conductor: Y después del enorme zipi zape por la ambición del dinero y del poder, esa es la realidad pues se dieron hasta con la escoba entre ellos mismos, los chuchos y los lopezobradoristas –¿se acuerda de hace unos meses?–, por el poder de dirigir un partido y por el dinero de las prebendas anuales que reciben estos institutos políticos.

Bueno, pues después de ese tremendo zipi zape, van a empezar con un proceso de cicatrización de las lesiones políticas provocadas; iniciará la ‘operación cicatriz’ en el PRD en el DF y por lo pronto la presidenta Alejandra Barrales aseguró que buscará reunirse con integrantes de NI, como Jesús Zambrano y el líder de la bancada perredista de la ALDF, Víctor Hugo Círigo. Duración: 44”, reoc/m. 
	TEMA(S): Comentario

FECHA: 01/0708

HORA: 18:01


	NOTICIERO: Imagen Informativa 3ª E

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 90.5

GRUPO: Imagen


Federalizar a las policías parece cada vez tener más vigencia

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La policía de León enseña a sus propios elementos a torturar, no es una especulación, los hechos, la enseñanza, entre comillas, está documentada, está filmada, es simplemente un dato duro. La información es una demostración más, luego de lo sucedido de la incapacidad y negligencia demostrada por otra policía, la policía capitalina en los hechos del News Divine, de que no hay ni una idea clara, ni un concepto en las policías locales y estatales de qué se quiere, y para qué se trabaja. 

En este contexto, la idea de federalizar a las policías, de tener a todas las policías, las estatales, las municipales, bajo un control o mando relativamente único, como tienen otros países, parece cada vez tener más vigencia. Es inconcebible, que mientras en un punto del país estén muriendo 12 personas, entre ellas nueve jóvenes, por la incapacidad de la policía, en otro punto del país, en otra ciudad importante, como concepto de entrenamiento de las fuerzas policiales, lo que les enseñan es a torturar. Duración: 1’56”/emb/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 01/07/08
HORA: 16:09


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


OMS revela que EU lidera en uso de drogas

Washington DC, Reuters: Estados Unidos es el país con mayor tasa de experimentación con mariguana y cocaína de todo el mundo, pese a las estrictas leyes contra las drogas con las que cuenta, informaron investigadores de la Organización Mundial de la Salud.

Los estados con legislaciones más flexibles tienen tasas menores de abuso de sustancias, indicaron los expertos en un informe publicado en la revista PLoS Medicine.

Un sondeo realizado a 54 mil personas en 17 países reveló que 16 por ciento de los estadounidenses ha consumido cocaína en su vida, muy lejos de la tasa más próxima, hallada en Nueva Zelanda, donde sólo el 4.3 por ciento de las personas dijo haber usado esa droga.

Más de 42 por ciento de los estadounidenses admitió haber probado la mariguana o cannabis, una cifra muy cercana al 41 por ciento registrado entre los neozelandeses, dijeron la doctora Louisa Degenhardt, de la University of New South Wales en Sydney, Australia, y un equipo internacional de colegas.

Los habitantes de Estados Unidos también fueron los más propensos a fumar: 74 por ciento manifestó haber usado tabaco en algún momento de su vida, aunque las tasas actuales de consumo de cigarrillos son muy inferiores en el país norteamericano, ubicándose en 21 por ciento.

Las otras tasas más elevadas de consumo de cigarrillos en alguna etapa de la vida se hallaron en el Líbano, con 67 por ciento; en México, con 60 por ciento; y en Ucrania, con 61 por ciento.

"Globalmente, el uso de drogas no está distribuido equitativamente y no está relacionado simplemente con las políticas sobre drogas, dado que los países con normas más estrictas sobre el uso ilegal no tuvieron menores niveles de consumo que los países con políticas liberales", escribió el equipo de Degenhardt.

El alcohol fue por mucho la sustancia más comúnmente consumida, según descubrieron los autores del informe mientras realizaban las entrevistas personales con los encuestados.

"El consumo de alcohol a los 15 años era mucho más común en los países europeos que en los de Oriente Medio y África", indicaron los investigadores.

A los 21 años, 99 por ciento de los europeos, 92 por ciento de los japoneses, 94 por ciento de los neozelandeses y 93 por ciento de las personas que vivía en el continente americano habían probado alcohol.

Las estadísticas fueron menores en Oriente Medio y en África, con 40 por ciento y 63 por ciento, respectivamente.

En Holanda, Bélgica, Francia, Alemania y Nueva Zelanda más de 60 por ciento de los jóvenes había comenzado a beber alcohol a los 15 años, señalaron los expertos.

"Estos resultados se suman a nuestra comprensión del abuso de sustancias en el mundo y sugieren que el consumo de drogas aún es un problema importante en este país, lo que señala la necesidad de intervenciones preventivas más efectivas", dijo en un comunicado el doctor Elias Zerhouni, director de los Institutos Nacionales de Salud de Estados Unidos.

Los investigadores indicaron que sus hallazgos arrojaban luz sobre las políticas relacionadas con las drogas, el cigarrillo y el alcohol.

"Estados Unidos, que ha estado conduciendo la mayor parte de la investigación mundial en drogas y la agenda de políticas al respecto, presenta uno de los mayores niveles de consumo de alcohol, cocaína y cannabis, más allá de las políticas punitivas sobre las drogas ilegales", señaló el equipo.

"Holanda, con un enfoque menos punitivo sobre el uso de cannabis que Estados Unidos, experimentó niveles más bajos de consumo, sobre todo entre los adultos jóvenes". Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 01/07/08
HORA: 19:10

	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


Confirman que Medina Mora no acudirá ante comisión Fox  

Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: La PGR confirmó a la comisión Fox de la Cámara de Diputados que su titular, Eduardo Medina Mora, no acudirá a comparecer mañana miércoles a San Lázaro, como se esperaba. 

En medio del anuncio del diputado Víctor Valencia (PRI) en el sentido de que pedirá licencia para integrarse al gabinete del gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, la PGR dio un último cerrojazo a la comisión Fox, reiterando que Medina Mora no acudirá a comparecer ante legisladores. 

En el oficio SJAI/0732/08, fechado apenas el lunes, y firmado por el subprocurador José Luis Santiago Vasconcelos, la PGR considera que de acudir el procurador a comparecer se podría generar algún tipo de responsabilidad, pues no puede "revelar información reservada de un proceso penal". 

Lo anterior, debido a que los asuntos de los legisladores forman parte de una averiguación previa que sigue esa dependencia. 

Vasconcelos, subprocurador Jurídico y de Asuntos Internacionales de la PGR, remitió la carta a Víctor Valencia, quien mañana pedirá licencia como diputado. 

"Se reitera la inconveniencia de que el titular de esta Procuraduría asista a atender el requerimiento que le fue planteado, ya que podría generar algún tipo de responsabilidad, toda vez que en esta institución existe abierta y en trámite activo una averiguación previa que versa respecto del mismo asunto que se ventila con esa autoridad", explica la misiva. 

Santiago Vasconcelos señala que en atención al principio de reserva que impera en las indagatorias penales y por ser considerado como información reservada lo actuado dentro de una averiguación previa, "sólo pueden tener acceso a la misma, los directamente involucrados, el inculpado, su defensor y la víctima u ofendido". 

De no respetarse lo anterior podría incurrirse en responsabilidad penal y administrativa, dice Santiago Vasconcelos, quien además afirma que esto no implica falta de voluntad por parte del abogado de la nación. 

"Partiendo del respeto al Estado de derecho, se estimó que el proporcionar datos que se encuentran dentro de una averiguación implica revelar información que legal y constitucionalmente sólo involucra a las partes dentro del proceso penal". lgg/m 

+
	TEMA(S): Información General
FECHA: 01/07/08

HORA: 20:30


	NOTICIERO: Las Noticias por Adela
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 9
GRUPO: Televisa


Sin Reforma Energética aumentarán los precios de fertilizantes: Calderón

Adela Micha, conductora: El presidente Calderón advirtió que pueden aumentar los precios de los fertilizantes, lo cual afectará a las familias más pobres, y todo ante la falta de la Reforma Energética.

Felipe Calderón: Y si el petróleo se duplica de precio en un año, en lugar de que sea ganancia para nosotros, es pérdida mientras no lo estemos produciendo aquí. La solución de fondo es esa, producir más gas, para tener más amoníaco, par tener más y mejor fertilizante producido aquí en México, y no en EU, India o Rusia como está ocurriendo por desgracia ahora.

Conductora: De visita en el Estado de México, el Presidente de la República dijo que sólo unidos y haciendo equipo, los mexicanos podremos superar problemas como la miseria, el desempleo y la inseguridad. Duración: 1’02”/emb/m.
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