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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Víctor Valencia de los Santos solicitó licencia para sumarse al equipo del gobernador de Chihuahua
· Alma Alcaraz Hernández, diputada del PAN, asegura que no hay elementos para seguir con la comisión Fox

· Juan Fco. Rivera Bedoya, diputado PRI.- Posible creación de una comisión especial para el caso News Divine
· Alumnos denuncian ante diputados el secuestro de boletas que no han sido entregadas por la SEP

· Asegura Carstens que la Reforma Energética “va bien”

· Tiene que darse en Pemex una cultura de eficiencia, de productividad: Francisco Suárez (Fragmento)

· Sondeo Proceso: ¿Qué tanto le sirve a los policías que los torturen como método de capacitación para enfrentar al narco? 
Miércoles 02 de junio de 2008
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 02/07/08

HORA: 07:14

0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias con Benjamín López y Xóchitl Sen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 34
GRUPO: TV Mexiquense


Víctor Valencia de los Santos solicitó licencia para sumarse al equipo del gobernador de Chihuahua
Gustavo Lomelín, conductor: ¿Usted recuerda la comisión encargada de investigar el presunto enriquecimiento ilícito del expresidente panistas?, pues fíjese que a poco más de un mes de concluir los trabajos, ayer el diputado priísta Víctor Valencia, presidente de dicha comisión, solicitó licencia para incorporarse al equipo del gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, esta decisión tomó por sorpresa a su compañero legislativo perredista Juan Guerra, quien aseguró que esta salida desintegra a la Comisión, pues ya no hay tiempo para nombrar a un nuevo presidente, por lo que sólo reta elaborar el informe final e interponer las denuncias penales correspondientes.

Sobre el tema, la panista Alma Alcaraz, negó que existan dichos elementos, pues nunca se comprobaron las irregularidades según dijo. Duración 52”, nbsg/m
Nota: Esta nota también se transmitió en Reporte 98.5 a las 05:39

	TEMA: Entrevista
FECHA: 02/07/08

HORA: 08:18
0
	NOTICIERO: Acento Informativo con Enrique Aranda
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Grupo Siete


Alma Alcaraz Hernández, diputada del PAN, asegura que no hay elementos para seguir con la comisión Fox
En entrevista la diputada del Partido Acción Nacional, Alma Alcaraz, comenta que al irse el diputado Víctor Valencia de los Santos de la Comisión Especial que investigaba el presunto enriquecimiento ilícito del expresidente Vicente Fox, lo que va a suceder es que el PRI decida quien se va a quedar con la presidencia de dicha comisión. También explica que ante las comparecencias de diversos funcionarios no se ha encontrado ningún elemento o pruebas fehacientes de lo que se dijo en su momento.

Informa que a Lino Korrodi se le invitó para que mostrara pruebas y nunca lo hizo; por ello no tendría ningún sentido continuar por un mes y medio más, cuando no hay más elementos, por esa razón la comisión puede entregar a la Junta de Coordinación Política su informe final.
La diputada explica que tuvieron ella y Juan De Dios Castro, contacto con Vicente Fox y Marta Sahagún en su rancho cuando recién se creó la comisión, y revisaron el rancho en noviembre del 2007 y platica que tenía las mismas características que las fotos y videos que tomaron en el 2001 cuando vino el presidente Bush. También revisaron todas las declaraciones patrimoniales y toda esa información la entregaron. Duración 8’55”, nbsg/m
	TEMA: Entrevista
FECHA: 02/07/08

HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Juan Fco. Rivera Bedoya, diputado PRI.- Posible creación de una comisión especial para el caso News Divine
En entrevista telefónica el diputado priísta Juan Francisco Rivera Bedoya, presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados platica que han recibido de todo el país de que intervengan, de alguna manera, en las investigaciones sobre el operativo fallido de la discoteca News Divine.

Hace más de una semana en una reunión con la CANACINTRA, en un evento de seguridad, les manejaban la necesidad de que aprieten más y estén más atentos a los grupos de seguridad; lo cual están haciendo porque la reciente reforma constitucional impone la obligación de establecer las bases del sistema nacional de seguridad en un término de seis meses; esto viene a colación porque hay una gran deficiencia en la formación, homologación y calidad en los cuerpos policiacos.

Informa el diputado que el día de mañana va a platicar con algunos diputados, incluido el coordinador del grupo parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, para analizar esta situación. Explica que ya hay una comisión trabajando en esto en la Asamblea Legislativa del D. F., pero debido a que ha recibido muchas llamadas van a ver qué decisión toman. Explica que para que haya una comisión especial es necesario que la Junta de Coordinación Política la apruebe.

Sobre si las comisiones especiales no generan beneficios y no terminan por arrojar resultados concretos el diputado responde que la única ventaja que se tiene es que otras personas están atentos al seguimiento que están haciendo las autoridades, ya que básicamente la responsabilidad está dentro de las procuradurías, quienes deben sancionar, castigar; pero si no hay organismos de derechos humanos o diputados que estén enterados y vigilantes menos se va a hacer. Por ello si se requiere de su intervención, dice el legislador, van a atender la petición pública de crear una comisión especial. Duración 4’49”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:  02/07/08
HORA: 06:16


	NOTICIERO: Fórmula detrás de la noticia

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


La Cámara de Diputados analiza crear una comisión para investigar el operativo en News Divine

Florencia Ángeles, reportera: No descartan en San Lázaro crear una Comisión especial para investigar el caso “News Divine”, el presidente de la comisión de Seguridad Pública, el priísta Juan Francisco Rivera Bedoya afirmó que esperarán a que concluyan las investigaciones del caso por parte de la Procuraduría capitalina y la Asible Legislativa del DF al respecto y de ser necesario o de no ser satisfactorio los resultados se crearía una comisión especial en la Cámara de Diputados para ir al fondo de las causas y culpables de esa tragedia.

-Insert del dip. Rivera Bedoya- “Sí es necesario, si las cosas lleguen hasta ese extremo de crear una comisión en la Cámara de Diputados para checar esto, ya tenemos a algunos compañeros que forman parte de la comisión de esta Cámara para que nos auxilien un poco en recabar esa información y poder tener un criterio para tomar acciones, buscar sanciones o ver que podemos hacer”.

Rivera Bedoya agregó que la Cámara de Diputados tiene la plena libertad y ejercicio para actuar en este caso e incluso modificar el presupuesto destinado a diversas áreas si no se cumplen con los objetivos establecidos. El diputado priísta informó que esta semana se reunirá la Comisión de Seguridad Pública que preside y ahí evaluarán la pertinencia o no de crear una comisión para el caso News Divine evaluando también la actuación de las autoridades involucradas. 1’ 43” A.L./m Nota: se repitió esta la información en 88.9 noticias a las 7:02

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:  02/07/08
HORA: 06:27


	NOTICIERO: Hechos A. M.
EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Alumnos denuncian ante diputados el secuestro de boletas que no han sido entregadas por la SEP

Alejandro Villalvazo, reportero: Alumnos y maestros de la secundaria 571 Quetzalcoatl de Chimalhuacán denunciaron ante diputados un secuestro, el secuestro de las boletas, dicen que la SEP no las ha mandado y el viernes acaba el año escolar y no tienen para entregar las boletas a los chavos, además dijeron los profesores que tienen un buen rato sin recibir sueldo – esta es nuestra realidad educativa por mucho que anden presumiendo alianzas, que por cierto ¿en que quedo eso de la alianza he, pues quien sabe?- 55” A.L./m

	TEMA: Información General

FECHA:  02/07/08
HORA: 08:25


	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Asegura Carstens que la Reforma Energética “va bien”

La Reforma Energética sólo se logrará con el voto de la mayoría, afirma el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, al preguntarle sobre si necesitan o no el voto del PRD para llevarla adelante. 

En entrevista con Carlos Loret de Mola, explicó que hay que ser completamente respetuosos de los tiempos, "yo creo que la dinámica se esta dando bien, los foros han servido mucho, ha habido un muy buen debate y creo que vamos a llegar al 22 de julio habiendo cumplido con el objetivo de estos mismos debates. Los foros de consulta han cumplido plenamente con su objetivo". 

A pregunta expresa sobre si en septiembre habrá ya una Reforma Energética, Carstens contestó: Soy respetuoso de los tiempos, pero vamos bien. 

"Los temas de refinamiento y ductos han sido  lo más controversial. Es una de las partes mas importantes del debate hacia adelante. Es un punto más sórdido de la iniciativa". 

Nosotros, dijo,  preferimos la propuesta que nosotros expusimos. "La postura del gobierno es primero tener pleno respeto a los principios constitucionales, lo que planteamos no es una privatización. Y la lógica de la propuesta es Pemex es una empresa muy integrada que tiene que hacer muchas cosas. Refinación, ductos, almacenamiento, transporte, son procesos muy estandarizados y tan esa sí que le aplicamos un régimen fiscal como a cualquier impreso". 

Explica: donde esta el dinero es en extracción y producción y lo que queremos es que el capital físico y financiero se dedique fundamentalmente a la extracción y producción de petróleo. 

¿Qué tanto van a modificar la propuesta inicial?, se le preguntó. 

"Es difícil ponerlo en términos de porcentajes pero creo que sí hay una masa crítica importante que está con la propuesta del presidente". A.L./m

	TEMA: Entrevista

FECHA:  02/07/08
HORA: 07:33


	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 1 emisión

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece S.A


Tiene que darse en Pemex una cultura de eficiencia, de productividad: Francisco Suárez (Fragmento)

Francisco Suárez, ex subsecretario de Hacienda: Yo creo que Pemex, hay cosas que se pueden hacer en el corto plazo y cosas que tienen que hacerse en el mediano y largo plazo. Mira, yo creo que en general los elementos de la reforma van en el sentido correcto porque tienes que darle un gobierno a la empresa, un gobierno moderno, con un Consejo de Administración que funcione, que tenga facultades.


Tienes que establecer reglas de transparencia y rendición de cuentas, eso significa que tiene que haber un comité de auditoría, un comisario que funcione. Otra cosa importante, tienes que quitar alguna serie de trabas que amarran a la empresa como los contratos de ley, las leyes de obra pública, las leyes de adquisiciones, las leyes de deuda, un presupuesto que lo tiene bastante amarrado. Esto es a lo que se refiere propiamente al sentido de la reforma y esto va bien. 


Desde luego tienes que actuar en otros frentes, no es cosa solamente de leyes, es también aspectos de políticas y de cultura.


Tiene que darse en Pemex una cultura de la eficiencia, de la productividad, hay que atacar problemas de corrupción endémica en algunos aspectos y sectores al interior de Pemex y también al exterior de Pemex, ¿verdad?, con las redes de contactos que se han enrarecido hacia afuera. 


Finalmente, para no quitar a este punto demasiado tiempo, Pemex tiene que insertarse en una estrategia que ha faltado, una estrategia nacional de desarrollo industrial y desarrollo regional, lo digo, la ley dice que hay que darle cierto tratamiento, condiciones de igualdad favorable a la gente que provee de servicios a Pemex y que le vende servicios a Pemex, y esto está bien, lo que pasa es que es muy corto.


La verdad se tiene que desarrollar un programa que apoye a las empresas mexicanas que son proveedoras de Pemex, que le pueden vender equipamiento, tecnología y demás, porque lo que está pasando es que si le metemos más dinero a Pemex parte del dinero se va a compra de bienes importados y se va para empresas extranjeras.


Entonces, es un paquete bastante complejo que no se va a poder resolver en esa reforma, ni en este año, tienen que atacarse a lo largo de muchos años. 


JS: A ver, Francisco Suárez, déjame plantearte como un tema que está en la mesa, yo sé que va y viene, a ver, ¿tú consideras que no, en las letras grandes, sino en las letras chiquitas, existe alguna posibilidad de que la reforma planteada por el Presidente tenga aspectos de privatización?, y junto con ello te pregunto, tendríamos que rehacer, a ver, para plantearlo de una manera juguetona verbalmente, ¿tendríamos que reformar la reforma?


FS: Mira, yo un poco lo que plantee el día de ayer es que no se puede ver la reforma como un bloque, tal y como lo presentó el Gobierno Federal, en bloque es absolutamente inmanejable, y como comenté el día de ayer, bueno, hay algunos que dicen, "yo no acepto la reforma, estoy en contra de la reforma", bueno, eso lo hace inmanejable. 


A mí me parece que la reforma tiene que descomponerse en distintos elementos de la misma reforma, si la descompones en elementos de la misma reforma, yo creo que hay una serie de elementos muy salvables sobre los cuales en la práctica existe consenso. 


Si tú le preguntas a cualquier mexicano por cualquier vía, consulta, encuesta, ¿está usted de acuerdo en que Pemex debe fortalecerse como empresa pública, ser una empresa pública moderna y eso significa darle un mejor sistema de gestión y administración con más transparencia?, todo el mundo te diría, "creo que sí". 


En ese aspecto de la reforma creo que hay muchos elementos de consenso, eso no quiere decir que tenga que tomar la reforma como se envió... 21’ 30”A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:  02/07/08
HORA: 06:32


	NOTICIERO: Once  Noticias

EMISIÓN: Matutina
ESTACION:  Canal 11
GRUPO: XEIPN TV 11


Validó la SCJN proceso legislativo que avaló el nuevo Cofipe

Gabriela Calzada, conductora: La Suprema Corte de Justicia de la Nación validó el proceso legislativo por el cual se aprobaron las reformas al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales. Entre otras cosas, acorta los periodos de campaña, regula la compra de espacios en radio y televisión y establece candados para las alianzas y coaliciones. 


-Insert de Guillermo Ortiz Mayagoitia ministro presidente de la SCJN- "No hubo violación ni al procedimiento constitucional ni a la Ley Orgánica del Congreso de la Unión, por lo tanto, no hay vicios reprochables que puedan llegar a producir la invalidez del producto que es la ley que estudiamos". 25” A.L./m
	TEMA: Comentario

FECHA:  02/07/08
HORA: 06:25


	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Seguro a muchos no le cayeron bien la declaraciones de Godoy
Guadalupe Juárez: Y el gobernador de Michoacán que es por cierto perredista, se llama Leonel Godoy, el día de ayer pidió obsequiar sin regateos ni mezquindades apoyo al presidente Felipe Calderón, a su paisano, estamos listos dijo para trabajar juntos sin posiciones ideológicas ni partidistas, sin que pongamos por delante nuestros intereses, lo que comentó el mandatario estatal, no sé cómo haya caído esta declaración en la ciudad de México.

Sergio Sarmiento: Pues seguramente a muchos nos le debe haber caído bien, empezando por Andrés Manuel López Obrador y Marcelo Ebrard, pero bueno Leonel Godoy es gobernador de Michoacán por voluntad de los michoacanos y puede dar los respaldos políticos que él quiera, si Marcelo Ebrard respalda a Joel Ortega, porqué no podría el gobernador de Michoacán darle un espaldarazo al presidente de la República, aunque sea de espurio como le llaman sus compañeros de partido.  32”A.L./m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 02/07/08

HORA: 05:46
+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Dio Ebrard un espaldarazo importante a Ortega: Sergio Sarmiento

Sergio Sarmiento, conductor: Si alguna duda cabía, no quedó ninguna después de que Marcelo Ebrard habló de su secretario de Seguridad Pública Joel Ortega, lo que dijo es lo siguiente: "Quiero reconocer el trabajo que ha llevado a cabo siempre con valor, con lealtad, con honestidad el ingeniero Joel Ortega aquí presente".

Esto luego de clausurar un foro sobre la evaluación ciudadana de servicios públicos, en el Museo José Luis Cuevas, Ebrard reiteró la importancia que Ortega y el procurador capitalino Rodolfo Félix Cárdenas tienen para su trabajo y la importancia de que se mantengan en sus cargos.

Lo que ha pasado en otros casos, es que se hace el cambio de titulares y después no se aclara nada, aquí no va a pasar eso, de manera que pues está dándole un espaldarazo muy importante el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard a su jefe de la policía Joel Ortega. Duración 1’02”, nbsg/m
	TEMA: Comentarios
FECHA: 02/07/08

HORA: 06:38
-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Es un hecho lamentable la represión contra mazahuas: Fernández Noroña

Gerardo Fernández Noroña, colaborador: Hoy 2 de julio se cumplen dos años de que ganamos la Presidencia de la República con Andrés Manuel López Obrador y de que se realizó un fraude que nos despojó de la misma, manteniendo a Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) al frente de la Presidencia, pero usurpándola.

Durante este año y medio, dos de la elección y año y medio de la usurpación de Calderón, ha sido una constante el operativo brutal que tiene que utilizar Calderón, ilegal, violatorio de derechos y garantías constitucionales, de cercas, de PFP, de Estado Mayor Presidencial y de policías de los estados a los que acude, y de las agresiones permanentes porque no tiene posibilidades de entrar en contacto directo con la gente, dado el repudio que tiene.

Y ayer 1 de julio no fue la excepción. En Villa de Allende, un grupo de mazahuas acompañados del diputado Tomas Octaviano Félix, del PRD, que se manifestaban exigiendo una cosa tan elemental como agua para las comunidades mazahuas, que son de las más pobres del estado y del país, recibieron en respuesta toletazos y agresiones físicas, el propio diputado local fue agredido físicamente a pesar de ser legislador mexiquense.

Es un hecho gravísimo, es un hecho cobarde, es un hecho de represión, lamentable, y que también, como suele suceder, los medios presentan como un enfrentamiento cuando en realidad en ese tipo de situaciones lo que hay es agresión de la fuerza pública, violación de derechos y garantías constitucionales, y luego se presenta como enfrentamiento. Bueno, pues así van las cosas, condenamos esta agresión, nos solidarizamos con la comunidad mazahua, con el diputado Octaviano Félix.

Y el día de hoy también nosotros a la una de la tarde vamos a clausurar simbólicamente la puerta central de Palacio Nacional, lo haremos de manera pacífica y legal, esperamos que no nos repriman y luego también sea presentado como un enfrentamiento entre la resistencia civil y el Estado Mayor lo que ahí suceda por la tarde; espero que los medios estén muy atentos y que no se repita la vergonzosa y cobarde escena que se desarrolló ayer en el municipio de Villa de Allende, en el Estado de México. Duración 2’10”, nbsg/m
	TEMA: Información General
FECHA:  02/07/08
HORA: 07:29


	NOTICIERO: Fórmula detrás de la noticia

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Entra en vigor el polémico IDE

Martha Alicia Villega, reportera: Este martes entró en vigor el IDE –impuesto a depósitos en efectivo- los bancos están facultados para retener el 2% de los depósitos en efectivo que sean superiores a los 25 mil pesos, El secretario de ingresos de la Secretaría de Hacienda, José Antonio Need señaló que este gravamen no debe generar alguna preocupación, es un impuesto que ayudará a tener mejores controles y no generará ninguna incomodidad al contribuyente formal.

Opinión diferente tuvo Miguel Marón, presidente de CANACINTRA, señaló que no es una salida para el Gobierno federal ya que no se va a obtener una mayor recaudación, dijo que va a complicar a las empresas que manejan mucho dinero, también comentó que debe desaparecer el IETU o el ISR a efectos de la simplificación administrativa. Con este nuevo impuesto los bancos retendrán el 2% a los depósitos que excedan los 25 mil pesos en una sola emisión o en varias en un lapso de 1 mes. 50” A.L./m
	TEMA: Comentarios

FECHA: 02/07/08

HORA: 06:18
-
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM 
GRUPO: Radio S. A.


No dude que las dos televisoras se vayan en contra de la Corte: Javier Solórzano

Javier Solórzano, conductor: Yo sé que seguramente ustedes han sentido un cuanto tanto como apabullado de cómo de repente la Corte, la Suprema Corte de Justicia de la Nación, de repente es la institución más querida y de repente la institución más odiada, ¿no?

Es un poco como un día me lo decía un juez, me lo decía una juez, me decía "Oye nosotros cuando dictamos sentencia nos podemos convertir en el mejor aliado de una familia, se fijan, dice, la familia, qué justicia tan expedita, se fijaron como la juez trabajó de manera excepcional, vean ustedes nada más y la juez no pensó en esa familia en este sentido estricto, pensó en hacer justicia".

¿Qué pasa?, ese mismo escenario cuando se dicta sentencia que le es adversa a una familia, a un cliente, a un testigo, a una persona, etcétera, ¿qué es lo que dicen?, "No hombre, ésta es la justicia mexicana, véanla, ya ni la friegan". 

Bueno pues es que así es la labor de los jueces, o sea, hay muy buenos jueces en México y hay otros que no merecen, no merecen ni ser jueces, pero hay muchos, la gran mayoría que son muy buenos. Yo creo que de esto hay muchas pruebas. Entonces ¿qué es lo que sucede con los jueces?, que los jueces dicen todo, dan su sentencia, jueces y juezas y de repente o son los más odiados o los más queridos. Esto es en los casos particulares.

¿Qué es lo que sucede cuando la Corte, que es el gran juez del país, tiene los elementos en su mano y toma determinación?, vean ustedes lo maravilloso que es la Corte, no, abierta a la televisión. Vean nada más, miren pa, pa pa, pum, pas, uy pero que no digan algo en contra de las televisoras porque la Corte, bueno verdaderamente le dan con todo, y se pierde la objetividad y se pierde la razón de ser de los objetivos y de los elementos que pone la Corte en la mesa para tomar una decisión.

Oiga, que son falibles, claro que son falibles; que se pueden equivocar, claro que se pueden equivocar, pero son varios eh, no es una sola persona la que decide. Son varios los ministros y las voces de los ministros siempre están fundamentadas, es su obligación.

Para eso están ahí, no andan jugando, no andan jugando a favor de una causa o de otra causa y cuando esto sucede, queda muy en evidencia y los hemos puesto ahí porque son personajes que nos ayudan a que se imparta la justicia, que es una de las grandes deficiencias de nuestro país.

No le extrañe que después de lo que ha venido diciendo la Corte sobre la reforma electoral, sobre el Cofipe, no le extrañe de nuevo que bum, arremetan en todos lados en contra de ella. Hoy Aguilar Camín que ha estado en contra constantemente de esta reforma electoral y que fue de los que estuvo exigiendo duro, duro y en definitiva en contra de por qué la Corte no respondía.

Hoy hace un artículo que a mi me parece ya más atendible, me parece que menos cargado hacia una mirada de que "Es que la Corte..., espérame, todos estos que le están pidiendo a la Corte que resuelva lo de la reforma electoral yo les pregunto ¿y por qué no fueron igual de elementos para que la Corte de otros asuntos los manejara, otros asuntos los resolviera?

¿Por qué razón?, porque no es casual, de nuevo lo digo, que las televisoras estén aliadas a estos intelectuales de enorme respeto, ¿por qué?, porque se está pegándole a la libertad de expresión. Bueno se le está pegando a la libertad de expresión o se le está pegando al dinero que van a dejar de recibir las televisoras y muchos otros.

Yo vuelvo a decirlo, yo entiendo que es un argumento de mi parte que puede para algunos resultar simplón, pero ¿quien puede pagar 450 mil pesos por un minuto en televisión?, ¿quién puede pagar 600 mil?, ¿por qué se está limitando esto de que cualquiera pueda pagar cosas, pueda meter su dinero para que pueda de alguna otra manera apoyar a una causa o a otra causa de carácter partidario o de carácter político o de algún candidato?

Pues porque venimos de algo que fue terrible, venimos de algo del peligro para México, venimos de algo de la respuesta del peligro para México, entonces tenemos que ajustar nuestros terrenos. Entonces si ese argumento rompe con la libertad de expresión, malo sería que la ley o la reforma estuviera pensando en meterse en los contenidos de los medios, cuestión que no se está haciendo por ningún motivo, nadie lo podría acepta en este país y menos la Corte.

La Corte sería la primera en levantar la mano y decir que no, se está limitando el pago de los espacios, y si ese pago, algunos lo consideran una acción en contra de la libertad de expresión, pues bueno, entiendo, pero no comparto, no.

Y que quede claro que lo que decidió la Corte en esta primera instancia le va a generar a la Corte, que ya está curtidita por cierto, le va a generar pues bueno, gritos y sombrerazos, no será la primera vez ni la última.

Pero la Corte decidió acorde a los elementos que tenía en la mesa y no dude usted que de nuevo la televisión, particularmente dos televisoras se vayan directamente contra la Corte y entonces para eso entrevisten a los 15 intelectuales y hagan programas y hagan comentarios, ya sea a través de los noticiarios. Esta es la Corte que tenemos ya sabe, va, va, va, bueno quiere a la Corte, pero tampoco se vale que causas particulares cuestionen a una institución tan importante, estratégica para la estabilidad del país como es la Corte.

Eso no pierdo de vista que esto va a seguir dando vuelta, porque no les gustó a muchos que la Corte por lo pronto no diera paso a la propuesta de los partidos políticos llamados pequeños respecto a este tema particularmente como ...

Bueno, pues aquí andamos oiga, como ve muy movido todo, entre el News Divine, entre la Corte, reforma electoral, ayer estuvo interesante el debate, lo vi por televisión en el Canal del Congreso, no sé si lo pudo ver, estuvo interesante el debate sobre la reforma petrolera, en fin, hay muchos muchos asuntos. Duración 6’, nbsg/m
	TEMA: Sondeo

FECHA:  02/07/08
HORA: 08:44


	NOTICIERO: Revista Proceso

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: online
GRUPO: Proceso


	sondeo


	¿Qué tanto le sirve a los policías que los torturen como método de capacitación para enfrentar al narco? 

	a) Mucho
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	7.48 %  11 votos 

	b) Poco
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	2.04 %  3 votos 

	c) Nada
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	90.48 %  133 votos 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· No habrá periodo extraordinario para la Reforma Energética: Diputados PRI

· Pide Creel a senadores un extraordinario para agosto
· Legisladores del PRI sostienen pláticas con PRD sobre Reforma Energética
· Vicente Fox exonerado de enriquecimiento ilícito

· Revela amenazas diputado que investiga empresa ligada a hijos de Sahagún
· Envía Hacienda Presupuesto de Egresos 2009 a Congreso 

· Piden que Ebrard informe al Congreso por el caso News Divine

Miércoles 02 de Julio de 2008

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 02 07 2008
HORA: 14:00

	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


No habrá periodo extraordinario para la Reforma Energética: Diputados PRI

Reportera: Los diputados federales del Revolucionario Institucional reiteraron que pese a las presiones no habrá periodo extraordinario de sesiones para la Reforma Energética. Lo que están pidiendo ahora es que todos aquellos voceros del Gobierno Federal sean responsables en sus declaraciones, porque así como están actuando pareciera que la estrategia es desacreditar al contrario.

Los diputados Samuel Palma y Carlos Rojas Gutiérrez precisaron que el Partido Acción Nacional en cada uno de los debates lo que hace es tratar de encontrar adversarios políticos, cuando debiera, en vez de pelearse, buscar los acuerdos y también hacer nuevas propuestas. Resaltaron que es necesario que se dé claridad en la información.

Las cuestiones financieras y los recursos de Petróleos Mexicanos están en juego, así que todavía hay cuestiones muy nebulosas que valdría la pena profundizar, donde los panistas deben presentar propuestas, agregaron.

Carlos Rojas Gutiérrez: “Es que ellos están más bien con una estrategia de desacreditar, especialmente el Partido Acción Nacional, que en cada uno de los debates lo que hace es tratar de encontrar algún adversario ideológico y, entonces, cargar con toda energía, incluso con ofensas en contra de ellos, que fue el caso de ayer del doctor Carlos Tello, que como todo mexicano tiene sus propias ideas, muy respetables, desde mi punto de vista compartibles, y los legisladores de Acción Nacional a lo único que se dedicaron fue a descalificarlo…”

Reportera: El diputado, secretario de la Comisión de Hacienda, panista, Edgar Ramírez, coincidió en que si no es en un periodo extraordinario, pues ya ni modo, pero sí que sea en el mes de septiembre durante el periodo ordinario de sesiones.

Consideró que es momento en que los partidos políticos se sienten y hagan propuestas, dice que qué bueno que el PRI va a presentar su propia propuesta en materia energética y que debería ser el ejemplo para el resto de los partidos políticos, porque sí se estaría debatiendo sobre propuestas reales y no sobre supuestos.

Edgar Ramírez dijo que ellos van a esperar a que los partidos políticos maduren sus propuestas y en función de ello se haga esta Reforma Energética.

Edgar Ramírez: “Espero que recapaciten en el sentido de que vean la iniciativa por sus méritos, las iniciativas presentadas por el presidente Calderón. Yo espero que podamos procesar estas iniciativas en un periodo extraordinario, pero si no a más tardar en el mes de septiembre.”

Reportera: Asimismo, los panistas señalaron que no se tiene por qué contaminar con el Presupuesto de Egresos de la Federación; los priístas les responden que es una declaración muy ingenua, porque aquí todo tiene que ver con todo y lo que hay que hacer es tratar de encontrar puntos de acuerdo y también la que sea la mejor propuesta que fortalezca a Petróleos Mexicanos. Duración: 04’00”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 02/06/08

HORA: 13:36

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados de PRI y PRD: no hay las condiciones para un extraordinario
Maru Rojas, reportera: Ayer fue el secretario general del PRI y hoy diputados federales del PRI y del PRD, reiteran que no están dadas las condiciones para que en un periodo extraordinario pudiera votarse una Reforma Energética y que el PRI prepara su propia iniciativa, agregó que no descartan la posibilidad de presentar un proyecto conjunto de reforma integral en materia energética y no sólo petrolera, indicó el diputado Samuel Palma César. Duración: 23”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 02/07/08

HORA: 13:37


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Notimex


Pide Creel a senadores un extraordinario para agosto

Notimex: El presidente del Senado y de la Comisión Permanente, Santiago Creel Miranda, pidió a los legisladores no irse de vacaciones en agosto para analizar la posibilidad de celebrar un periodo extraordinario de sesiones y dictaminar la iniciativa presidencial de reforma energética.

En entrevista, el senador del PAN rechazó el señalamiento del PRI de que no habrá periodo extraordinario de sesiones y destacó "que es cuestión de voluntad política la realización de dicho periodo.

Indicó que el 22 de julio concluirán los foros de análisis de la Reforma Energética e inmediatamente las comisiones de Energía y Estudios Legislativos se reunirán para iniciar la dictaminación de la propuesta presidencial.

Por ello "yo pediría que en agosto siguiéramos trabajando y que nadie se fuera de vacaciones para ver la posibilidad de convocar un periodo extraordinario de sesiones", planteó.

Pidió sensatez y responsabilidad al PRI y que respete el acuerdo original de iniciar el dictamen a partir del 22 de julio.

En otro tema, el presidente de la Comisión Permanente afirmó que ya fue turnada a comisiones la petición de los asambleístas del PAN para que comparezca el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard y que informe sobre lo sucedido en la discoteca New"s Divine.

El senador de Acción Nacional consideró que ese caso es muy grave, por lo que debe ser tratado por la Comisión Permanente. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S) legislativo 

FECHA: 01/07/08

HORA:  13::20


	NOTICIERO: Noticiero Índice Político Al instante 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 830

GRUPO: Capital 


Legisladores del PRI sostienen pláticas con PRD sobre Reforma Energética
Francisco Rodríguez, Héctor Moctezuma y Claudia Rodríguez, conductores: Legisladores del PRI afirman que están sosteniendo pláticas con legisladores del PRD, para ponerse de acuerdo en torno a la Reforma Energética.

Ivonne Reyes, reportera: Un grupo de diputados del PRI trabaja de manera formal con legisladores del PRD para encontrar puntos de acuerdo en materia energética, con el propósito de concretar un proyecto que fortalezca a Petróleos Mexicanos y a la vez beneficie al país.

Esto lo dio a conocer Carlos Rojas Gutiérrez, quien dijo que ni fast track ni periodo extraordinario para discutir la Reforma Energética del presidente Felipe Calderón, por lo que calificó de irresponsable las declaraciones del senador del PAN, Gustavo Madero, quien indicó que en unas semanas saldrán los cambios en materia energética.

En este sentido afirmó que los priístas no se van a dejar presionar para que se aprueben la reforma petrolera del Gobierno federal  

Por su parte, el panista Edgar Ramírez confió en que por del país se va a sujetar la Reforma Energética propuesta por el Gobierno Federal, dijo que no existe ningún pretexto para que se diga que no se han escuchado las propuestas y las opiniones de los diversos sectores de la sociedad. Porque precisamente por esto se están realizando los foros en el Senado de la República  Duración: 02´15”, gh/m
	TEMA(S) Legislativo

FECHA: 01/07/08

HORA:  12:26


	NOTICIERO: Formato 21 / Beatriz Rojas, Blanca Lolbeé, Enrique Cuevas, Jorge Vázquez, Flor de Luz Osorio
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 790

GRUPO: Radio Centro 


Vicente Fox exonerado de enriquecimiento ilícito

Silvia González Quintero, reportera: A Vicente fox, sus compañeros de partido, le dan este día un verdadero regalazo, este 2 de julio, cuando celebra su cumpleaños número 67, siete años de casado con Marta Sahagún y su llegada a Los Pinos del año 2000.

La diputada, Alma Alcaraz, integrante de la comisión que investiga la legalidad de la riqueza del expresidente Vicente Fox, ha dicho “que como no ha encontrado nada esta Comisión, el expresidente Vicente Fox está totalmente exonerado”, desde el punto de vista de los panistas de todas estas imputaciones que le hacen tanto priístas como perredistas, que creen que se enriqueció ilegalmente, y que con ello ahora vive con demasiados lujos.

La diputada Alma Alcaraz señaló que en estas investigaciones que han tenido durante seis meses, y tres mes más, que ha estado trabajando esta comisión no han encontrado nada. Y por lo tanto, dijo, de acuerdo con lo que ellos han mirado, el expresidente Fox no se enriqueció ilegalmente. 

La legisladora señaló que no son ‘tapaderas’, ni el gobierno de Felipe Calderón ni el PAN de Vicente Fox, ni de marta Sahagún, ni de los hijos de la señora Marta. Duración: 03´20”, gh/m
	TEMA(S) Trabajp Legislativo

FECHA: 02/07/08
HORA: 13:36

	NOTICIERO El Universal

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO :  El Universal


Revela amenazas diputado que investiga empresa ligada a hijos de Sahagún
Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la comisión que investiga en la Cámara de Diputados a la empresa "Construcciones Prácticas", a la que se liga a los hijos de Marta Sahagún, Elías Cárdenas (Convergencia) reveló que ha sufrido amenazas de muerte
En entrevista en San Lázaro y a pregunta expresa reconoció que ha sido amenazado y adelantó que esta semana presentará la denuncia correspondiente
Elías Cárdenas dijo que a pesar de esa situación, no tiene pensado renunciar al órgano legislativo que investiga desde la Legislatura pasada a los hijos de Marta Sahagún, esposa del expresidente Vicente Fox. Duración:0, dlp/m.
	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 01/07/08

HORA:  14:34


	NOTICIERO: Medialog/Notimex 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Adelantan que comisión legislativa carece de pruebas contra Fox. 
Notimex: La comisión de la Cámara de Diputados que investiga el presunto enriquecimiento ilícito del expresidente Vicente Fox no tiene pruebas de algún acto ilícito, adelantó la legisladora Alma Alcaraz Hernández, integrante de dicha instancia.

"Hasta la fecha no hay una denuncia judicial o administrativa contra el ex mandatario, sino que todas las acusaciones en su contra son dichos, chismes y falsedades, a tal grado que han exigido a Lino Korrodi comprobar sus denuncias públicas y éste se ha negado", indicó.

En entrevista en San Lázaro, la diputada del Partido Acción Nacional (PAN) calificó como un "capricho" la insistencia de legisladores del PRI y del PRD en que comparezca en torno al caso, el titular de la Procuraduría General de la República (PGR), Eduardo Medina-Mora.
Dijo que lo más conveniente para la comisión legislativa es empezar a trabajar en su informe final, ya que sus funciones concluyen el próximo 20 de agosto. gh/m
	TEMA(S) General 

FECHA: 01/07/08

HORA:  12:45


	NOTICIERO: Exonline.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Envía Hacienda Presupuesto de Egresos 2009 a Congreso 

Notimex: La SHCP envió a la Comisión Permanente del Congreso la estructura programática que empleará para elaborar el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2009, como lo establece la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria. 

También remitió el avance físico y financiero de los programas aprobados en el Presupuesto de Egresos de la Federación para 2008, con datos correspondientes al período enero-mayo. 

Además, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público giró a la instancia legislativa un documento similar sobre los proyectos de inversión aprobados en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2008, para el periodo enero-mayo. 

Con dichos escritos, que recibió este miércoles la Comisión Permanente, el Ejecutivo cumplió con lo que señala el Artículo 42, fracción II, de la ley que lo obliga a remitir esa información a más tardar el 30 de junio de cada año. 

La documentación, firmada por el subsecretario de Egresos de la SHCP, Dionisio Arturo Pérez-Jácome, y con fecha del 30 de junio de este año, fue turnada a comisiones para su análisis. gh/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:  02/07/08
HORA: 10:21


	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: vespertina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Piden que Ebrard informe al Congreso por el caso News Divine

Para que proporcione un informe pormenorizado de lo que ocurrió en la discoteca News Divine, diputados del PAN solicitaron que Marcelo Ebrard comparezca ante el pleno de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

La petición está dirigida al senador Santiago Creel, presidente de la Mesa Directiva de la Comisión Permanente. 

La misiva está firmada por José Antonio Zepeda, Alfredo Vinalay Mora, María del Carmen Segura Rangel, Celina Saavedra Ortega, Jorge Romero, Daniel Ramírez, María de la Paz Quiñones, Elvira Murillo, Miguel Ángel Errasti, Agustín Carlos Castilla, Jacobo Bonilla, Kenia López, Ezequiel Rétiz, Jorge Triana y Miguel Hernández Labastida, integrantes de la bancada del PAN en el Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 

De acuerdo con el Orden del Día para la sesión de este miércoles de la Permanente, el oficio será recibido en el Pleno por este órgano legislativo. 

Según el texto de los panistas, se considera necesaria la comparecencia de Ebrard para que explique lo relacionado con la muerte de 12 personas luego de un fallido operativo implementado por la Unipol de Gustavo A. Madero. 

"(Qué) explique lo relacionado con el fallecimiento de más de 12 personas, en su mayoría menores de edad, tras llevar a cabo una verificación administrativa, apoyada con un fuerte operativo policiaco, bajo la responsabilidad de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF), la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) y autoridades de la delegación Gustavo A. Madero", señala el documento. 

Además, por la difícil situación por la que atraviesan los habitantes de la Ciudad de México ante una aparente ausencia de gobernabilidad, los diputados juzgan que es necesaria la inmediata intervención del Senado de la República. a.l./m
	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 01/07/08

HORA:  14:28


	NOTICIERO: Medialog/Notimex 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Plantean negociar con países sobre yacimientos en el Golfo
Notimex: La Comisión Permanente solicitó al Gobierno federal iniciar negociaciones con Cuba y Estados Unidos para delimitar sus fronteras marítimas y suscribir acuerdos para explotar yacimientos petroleros en la parte oriental del Golfo de México, el "Polígono Oriental".

También pidió que llegue a un acuerdo con Estados Unidos para la eficiente y equitativa explotación de los yacimientos transfronterizos, ubicados en el Golfo de México.

En la sesión, el órgano legislativo demandó al Ejecutivo federal suscribir cuanto antes un tratado marco con la Unión Americana para la protección de los intereses de ambas partes en los yacimientos de petróleo o gas natural que se ubiquen en su frontera marítima.

Además sugirió que se negocie con ese país ampliar la moratoria sobre la Delimitación de la Plataforma Continental en la Región Occidental del Golfo de México más allá de las 200 millas náuticas.

La Comisión Permanente advirtió que en el área "Cinturón Plegado Perdido", en aguas profundas del Golfo de México que se comparte con Estados Unidos, es técnicamente probable que existan reservas petroleras importantes.

Por ello, urge iniciar gestiones para proteger los recursos de México pues empresas estadounidenses llevan a cabo tareas de exploración y perforación en regiones colindantes con la frontera marítima mexicana, e iniciarán la producción en 2010 y 2014. gh/m
	TEMA(S) General 

FECHA: 01/07/08

HORA:  13::35


	NOTICIERO: Medialog/Notimex 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Anuncian nuevo sistema de verificación en el IFE
Notimex: El contralor general del IFE, Gregorio Guerrero Pozas, anunció un Sistema Integral de Fiscalización de los recursos del organismo, a fin de promover los cambios institucionales para que todas las áreas se sujeten al proceso de rendición de cuentas.

Explicó que con ese nuevo sistema se verificará la operación del IFE en términos normativos, financieros, administrativos, de desempeño, de legalidad y de cumplimiento programático.

A su vez, el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, llamó a todos los funcionarios de ese órgano a que brinden su total apoyo y otorguen facilidades, a fin de que la nueva Contraloría General desarrolle sus funciones y atribuciones.

En un mensaje difundido vía satélite y dirigido a los funcionarios de las juntas locales y distritales del órgano electoral en el país, Valdés Zurita informó que el 27 de junio pasado el Consejo General aprobó la nueva estructura de la Contraloría General.

La propuesta aprobada, destacó, permitirá que la Contraloría General fortalezca su plantilla con personal altamente especializado, al tiempo que sistematice su operación con tecnologías de información para desarrollar acciones preventivas y de fiscalización y supervisión.

"Es importante destacar que esta nueva estructura y equipamiento se realizará con los mismos recursos que ya fueron previamente aprobados por el Congreso de la Unión", indicó.

En la transmisión del mensaje Valdés Zurita estuvo acompañado por Guerrero Pozas, quien fue designado para ocupar el cargo el último día de abril de 2008 por la Cámara de Diputados.

Guerrero Pozas expuso que el fundamento constitucional y legal que dio origen al nuevo órgano fue superar un posible conflicto de intereses entre controlados y el órgano interno de control.

Por ello, agregó, "los diputados nombraron directamente a su titular y ampliaron la cobertura de sus atribuciones, dotándolo de autonomía y recursos asignados por la Cámara".

Como producto de la reciente reforma electoral, los legisladores ampliaron el régimen de responsabilidades a que están sujetos los funcionarios del IFE a los integrantes del Consejo General, consejeros locales, distritales y al propio contralor, explicó. gh/m
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA: 02/07/08
HORA: 13:23

	NOTICIERO El Universal

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO :  El Universal


Fijan plazo para resolver elección del PRD
Notimex. La presidenta de la Comisión Nacional de Garantías del PRD, Ernestina Godoy, fijó como plazo para resolver la elección de la dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática el lunes o martes de la próxima semana
En entrevista indicó que aunque pareciera que no se está trabajando para emitir los resultados definitivos de los comicios perredistas celebrados el 16 de marzo, lo cierto es que se hace el mayor esfuerzo para concluir
Sin embargo, reconoció que, aunado a la pérdida de documentación electoral para completar el análisis, no ha sido posible que los tres comisionados de Garantías se pongan de acuerdo para resolver la elección, pues se siguen construyendo argumentos. 

Indicó que si continúan sin ponerse de acuerdo "llegará un momento, en que vamos a tener que salir como podamos".
El plazo para terminar con este proceso de calificación sería este fin de semana, dijo, a más tardar los dos primeros días de la próxima, porque se necesita ver lo relacionado con la elección de consejeros, "ya se nos quemaron los tiempos
Ernestina Godoy expresó que en lo personal "estoy muy desesperada de esta situación", y agradeció el interés que se ha mantenido en este proceso a pesar del retraso Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Partidos Políticos

FECHA:  02/07/08
HORA: 11:52


	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: vespertina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Apelará Rumbo a la Democracia negativa de registro como partido

La agrupación política nacional Rumbo a la Democracia anunció que impugnará ante la Sala Superior del TEPJF la negativa del Consejo General del IFE de otorgarle el registro como partido político nacional.

En rueda de prensa, el dirigente nacional de la agrupación, Rodolfo Bastida Marín, indicó que no existió intervención del dirigente sindical alguno para constituir el partido, como argumentó el Instituto Federal Electoral.

Bastida Marín estuvo acompañado por su hijo Rodolfo Bastida Mendoza, quien es secretario general del instituto político en formación; por Rafael Aguilar Talamantes, exdirigente del Frente Cardenista e Ignacio Irys Salomón, exintegrante de Alternativa Socialdemócrata.

Informaron que acudirán en tiempo y forma ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a impugnar la resolución que emitió el Consejo General del IFE el viernes pasado. 

Bastida Marín acusó también a los consejeros electorales de no aceptar como prueba, una fe de erratas que emitió la Secretaría del Trabajo el 26 de junio en la que deslindaba a Bastida Mendoza de cualquier participación en la organización sindical que motivó que finalmente les fuera negado el registro partidista. a.l./m
	TEMA(S): Partidos Políticos

FECHA: 02/07/08

HORA: 13:48


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: radio Fórmula


Dóriga: ¡qué bueno que IFE negó registro al grupo “Rumbo a la Democracia”

Raquel Flores, reportera: La Asociación Política “Rumbo a la Democracia” emprenderá la batalla jurídica en contra del IFE, luego de que este órgano electoral le negara su registro como partido político.

Su presidente, Rodolfo Bastida Marín, confió en que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación –donde turnarán este caso– les hará justicia y otorgue el registro porque, dijo, el IFE se extralimitó en sus funciones y actuó de manera arbitraria e inconstitucional.

Joaquín López Dóriga, conductor: Bueno, mire, este señor Bastida es un líder en el Estado de México, y yo no sé quién lo apoya porque tiene una gran cantidad de acusaciones: penales, por despojo, por extorsión; él preside este partido político (agrupación) y su hijo es el secretario general. Entonces, con todos estos antecedentes y con todas estas acusaciones que tiene ¿quiere formar un partido político? ¡la neta me parece que el IFE hizo lo correcto! Y le adelanto de una vez que el Trife le dará ‘portazo’ a este señor Bastida. Duración: 1’ 15”, reoc/m. 

	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 01/07/08

HORA:  14:22


	NOTICIERO: Medialog/Notimex 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Sugiere PVEM acciones de sustentabilidad en el sector turístico .

Notimex: Dirigentes y legisladores del Partido Verde Ecologista de México  pidieron a la Secretaría de Turismo una reestructuración de sus planes y acciones a futuro, para evitar que en aras del crecimiento del sector se afecte al ambiente.

En una manifestación pacífica frente a las instalaciones de la SECTUR, los dirigentes y activistas ecologistas montaron un gran tablero del tradicional juego de mesa del turista para evidenciar sus impactos en la playa y el sol, y lo positivo que podría ser el turismo sustentable.

La secretaria del Medio Ambiente de ese instituto político, Mariana Boy Tamborrel, conminó al Gobierno a impulsar una política sustentable y adelantó que su partido impulsará en la Cámara de Diputados una norma para la sustentabilidad en el sector hotelero.

Explicó que esta propuesta pretende que se establezcan requisitos y las especificaciones de protección al ambiente, a fin de regular indicadores ambientales, socioeconómicos, turísticos y de desarrollo urbano.

Acompañada por los legisladores Gloria Lavara, Verónica Velazco, Manuel Puente, Manuel Salgado y Javier Orozco, se pronunció por regenerar incentivos económicos para las empresas que desarrollan actividad turística sustentable.

Boy Tamborrel destacó que un hotel con 200 cuartos genera 300 kilos de desechos que generalmente terminan en el mar, mientras que uno de 700 genera mil 250 kilos.

Ante esta situación propuso medidas como implementar sistemas de agua de lluvia, instalar plantas de tratamiento, incorporar sistemas de ahorro en los wc, focos ahorradores y utilizar energía renovable, entre otras. 

La dirigente ecologista planteó otorgar certificados de sustentabilidad a los hoteles que manejen en forma adecuada sus impactos a la ecología, lo que les daría un prestigio nacional e internacional-gh/m
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Reprueba OCDE condición laboral de México

Arturo Rivero, reportero: El creciente empleo informal, la discriminación laboral y el desempleo juvenil son los tres grandes flagelos del mercado de trabajo en México, señaló Stefano Scarpetta, jefe de la División de Análisis y Política de Empleo de la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico (OCDE). 

En el marco de la presentación del estudio "Panorama del Empleo 2008", la OCDE señala que el 60 por ciento de las personas en edad de trabajar en México lo hace en la informalidad.

"En México el 60 por ciento del total de trabajadores lo hace en la informalidad, a pesar del crecimiento económico que ha experimentado ese país en los últimos años. Son personas que no tienen acceso a la seguridad social, no tienen un contrato de trabajo de por medio, viven en total precariedad.

"Queda claro que el crecimiento económico no reduce la informalidad, para lograrlo se requieren estrategias bien definidas y hasta el momento no se aprecian", dijo Scarpetta en el marco de la presentación del estudio. 

Danielle Venn, Administradora de la División de Análisis y Política de Empleo de la OCDE, advirtió que a mayor informalidad, el ingreso de impuestos baja y la carga fiscal es mayor.

"La informalidad golpea a la economía mexicana, porque se tienen menos recursos y entonces se dan servicios públicos menos eficaces", señaló.

La discriminación laboral es otro sello distintivo del mercado laboral mexicano, dijo Stefano Scarpetta.

"Hay discriminación en el mercado de trabajo. México es uno de los países con el menor índice de participación femenina en el mercado laboral. La proporción de mujeres con trabajo es 20 por ciento inferior a la de los hombres y la brecha de salarios es de un 30 por ciento en promedio", aseguró. 

El jefe de la División de Análisis y Política de Empleo de la OCDE explicó que el gran problema en la inserción de la mujer mexicana en un puesto de trabajo, tiene que ver con la poca protección que le brinda la legislación laboral que le garantice una oportunidad real de competir por una vacante.

El desempleo juvenil también agobia al mercado de trabajo en México.

"La tasa de desocupación juvenil supera el 6 por ciento lo que refleja un serio problema en la vinculación escuela-mercado de trabajo. 

"También está claro que la rigidez de la Ley Federal del Trabajo no incentiva la contratación de jóvenes, al contrario, la frena y la desalienta", advirtió Scarpetta.

A pesar de la precarización del empleo en el país, la OCDE señala en su estudio que México será el único país que incrementará su tasa de ocupación en los próximos 2 años y ésta oscilará entre 2 y 2.5 por ciento. Duración: 0, reoc/m. 
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Subraya Ibarra diferencias entre Lázaro Cárdenas y Felipe Calderón

La senadora Rosario Ibarra de Piedra restó importancia al hecho de que el gobernador perredista de Michoacán Leonel Godoy festejara tener un Presidente michoacano como es Felipe Calderón. 

En entrevista telefónica, la activista política dijo que "a mí no me importa quién lo reconozca y no se lo reconozco, hay un abismo insondable entre el general Lázaro Cárdenas y el señor Calderón". 

Dijo además que "yo no soy de ningún partido político, ni del PRD, ni de ningún partido, por lo que –reconocer o no a Felipe Calderón como presidente– es cosa de ellos, a mí me invitó Andrés Manuel López Obrador. Que el PRD haga lo que quiera". 

Y es que en la gira que Felipe Calderón hizo por su tierra natal en la víspera de que se cumplieran dos años de las elecciones que lo llevaron a Los Pinos, el gobernador Leonel Godoy dijo que "hoy tenemos un Presidente de la República, de Michoacán. El último que tuvimos de Michoacán fue en 1934, el general Lázaro Cárdenas del Río, hoy tenemos un presidente michoacano y estamos seguros que nos va a ir mejor a los michoacanos con este Presidente". 

Hoy en la columna “Bajo Reserva” de El Universal se apunta que el perredista Leonel Godoy se colocó en el filo de la navaja o, mejor dicho, en la mira del Sendero del Peje, ese Blog que denuesta a quien reconoce al presidente Felipe Calderón. a.l./m
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Lo cortés no quita lo valiente, responde Godoy a perredistas

Ocampo, Michoacán, Sergio Javier Jiménez, enviado: El gobernador perredista de Michoacán, Leonel Godoy, respondió a las críticas que recibió por parte de miembros de su partido por el recibimiento que le dio al presidente Felipe Calderón. 

En un entrevista previa a la gira del presidente por la entidad, Godoy dijo que "hay compañeros que se les olvida que lo cortés no quita lo valiente". 

El gobernador Michoacano también refirió que tiene coincidencias con el presidente Calderón en varios temas como la seguridad, el medio ambiente y el combate a la pobreza, pero no así en el tema petrolero. 

Al preguntarle si su ejemplo debe ser seguido por otros perredistas respondió "pues cada quien hace lo que considere". 

El día de ayer, el gobernador michoacano reconoció al presidente Felipe Calderón, al que desconocen los miembros de su partido, durante una gira por la entidad. 

"Hoy (ayer) aquí en Zitácuaro, señor Presidente, usted encuentra un ejemplo de la pluralidad, del desarrollo democrático de nuestro estado (...) nos anima el deseo de que juntos hagamos algo por Michoacán, sigamos ese ejemplo de pluralidad, dijo el mandatario estatal. Duración: 0, dlp/m. 
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Mi gobierno busca enderezar el rumbo de México: Calderón 

El presidente Felipe Calderón aseguró que busca que el país enderece el rumbo y para ello se "michoacaniza" al gobierno federal. 

El titular del Ejecutivo en su tercer día de gira social, esta vez por su tierra natal, entregó recursos del programa alimentario Vivir Mejor. 

En el evento el secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, aseguró que el alza de precios que se registra en el país no es responsabilidad del Gobierno federal, sin embargo sostuvo que se busca que esa alza de precios impacte lo menos posible a los mexicanos. 

"Los precios de los alimentos subieron aunque en México no tanto, pero sí subieron, de esto no somos responsables los mexicanos ni mucho menos el Gobierno. El Presidente se puso del lado de los mexicanos". 

Calderón también se refirió a este tema y señaló que el alza en el costo de la comida se debe a que economías como la India o la de China consumen más alimentos y ello ha encarecido su precio. 

El Mandatario fue acompañado por el gobernador perredista Leonel Godoy. A.L./m
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Coincide Godoy con gobierno de Calderón

Notimex: Ocampo, Mich.- El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, de extracción perredista, refrendó su voluntad de trabajar en coordinación con el Gobierno federal pues "lo cortés no quita lo valiente". 

Tras las críticas que recibió de algunos integrantes del PRD por haber manifestado su apoyo al Gobierno federal, que encabeza el presidente Felipe Calderón, Godoy Rangel argumentó que existe plena coincidencia en varios temas y que "lo cortés no quita lo valiente".

En entrevista en el marco de la gira social que lleva a cabo el presidente Calderón por Michoacán, el mandatario estatal precisó que hay temas en los que hay plena coincidencia como seguridad, medio ambiente, combate a la pobreza y el petróleo.

Al preguntarle si sus compañeros de partido deben seguir el mismo ejemplo, el gobernador perredista aseguró que cada quien hace lo que considera.

Posteriormente, en su mensaje durante la puesta en marcha del nuevo componente de apoyo alimentario Vivir Mejor, que encabezó el Presidente de la República, Godoy Rangel se congratuló por el lanzamiento de este programa.

"Hagamos a un lado diferencias partidistas porque los pobres necesitan la atención de los tres ordenes de gobierno, donde nadie le saquemos raja electoral a los programas que por su misma naturaleza requieren de sensibilidad y de mucha cooperación entre los mexicanos que tenemos alguna representación popular", insistió. / egc / gh/m
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Están los estadounidenses menos preocupados por terrorismo

Los estadounidenses están menos preocupados por la posibilidad de un ataque terrorista en su país, según una encuesta realizada por la firma Opinion Research Corporation, que difundió este miércoles la cadena CNN de televisión por cable.

La encuesta encontró que solo 35 por ciento de los estadounidenses cree que es probable que haya un ataque terrorista en alguna parte del país en las próximas semanas.

Ésta es la menor proporción desde los ataques terroristas del 11 de septiembre de 2001 en Nueva York, Washington y Pensilvania, que hirieron o mataron a más de 3 mil personas.

Entre 2002 y 2006 las encuestas similares durante el verano mostraron que la mayoría de los estadounidenses creía probable un nuevo ataque. El verano pasado la cifra bajó a 41 por ciento, y este verano cayó otros seis puntos.

La misma encuesta mostró que solo 30 por ciento de los entrevistados apoya la guerra en Irak, y el 68 por ciento se opone a esa campaña iniciada en marzo de 2003 con la invasión estadounidense.

Aproximadamente un tercio de los posibles votantes cree que sería conveniente que el próximo Presidente mantenga en Irak el mismo número de soldados estadounidenses ahora estacionados en ese país.

Mientras que el candidato presidencial republicano, John McCain, apoya la guerra en Irak; su rival el demócrata, Barack Obama, se opuso a la invasión y ha dicho que retirará la mayor parte de las tropas estadounidenses de ese país.

"La mayor fortaleza de McCain está en la política exterior y, particularmente, en su imagen como el candidato mejor capacitado para combatir el terrorismo", dijo el director de encuestas de CNN, Keating Holland.

"A medida que la amenaza de un ataque terrorista sigue disipándose en la mente del votante estadounidense, es probable que la situación económica y otros asuntos domésticos pasen a ser más importantes", añadió.

"Esto serían buenas noticias para Obama, dado que los demócratas actualmente están por delante de los republicanos en las encuestas sobre cada problema del país, excepto el terrorismo", dijo Holland. 

Otro problema para McCain es la impopularidad del presidente George W. Bush. 

La encuesta encontró que el 30 por ciento de los posibles votantes aprueba la gestión presidencial de Bush, en tanto el 68 por ciento la critica.

La encuesta se realizó entre el jueves y el domingo pasados, e hizo preguntas a 906 votantes registrados. a.l./m
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Ingrid Betancourt, rescatada
Bogotá, Colombia AFP:-Ingrid Betancourt y 14 secuestrados por las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC) fueron rescatados por el Ejército colombiano, anunció el Ministro de Defensa, Manuel Santos.

El Ministro colombiano agregó que los tres estadounidenses secuestrados por el grupo guerrillero también fueron liberados.

"Fueron rescatados sanos y salvos 15 de los secuestrados en manos de las FARC. Entre los secuestrados se encuentran Ingrid Betancourt, los tres ciudadanos norteamericanos y 11 miembros de nuestra fuerza pública", señaló Santos en conferencia de prensa.

El rescate se produjo en una zona selvática del departamento de Guaviare en el suroeste de Colombia, indicó Santos.

"Seguiremos trabajando en la liberación de los demás secuestrados. Hacemos un llamado a los actuales cabecillas de las FARC para que no se hagan matar, liberen a los secuestrados y no sacrifiquen a sus hombres", dijo Santos en la sede del Ministerio de Defensa en Bogotá.

Santos explicó que los plagiados fueron liberados por medio de una operación de inteligencia llamada "Jaque".

En la primera fase de la operación se ubicó la zona en la que se encontraban los secuestrados y guerrilleros que los escoltaban gracias a la infiltración de la inteligencia colombiana en las FARC.

Las autoridades colombianas aseguraron que permitieron que la cuadrilla que llevaba a los ahora exrehenes huyeran, como gesto por la vida del resto de los secuestrados que permanecen con las FARC.

La liberación se produjo a 72 kilómetros de la ciudad de San José del Guaviare, capital departamental, en una operación realizada por un grupo élite de las fuerzas armadas colombianas, añadió el ministro.

Betancourt fue secuestrada en 2002 por los rebeldes de las FARC en momentos en que realizaba su campaña presidencial.

Por su parte los tres estadounidenses fueron secuestrados en febrero de 2003 cuando el avión en que realizaban tareas antidrogas en las selvas de Caquetá cayó en un territorio bajo control rebelde.

Para entregar a un grupo de al menos 39 rehenes, entre ellos Betancourt y los tres estadounidenses, las FARC exigían la liberación de 500 rebeldes presos.

Los rescatados están siendo trasladados en estos momentos a la base militar de Tolemaida.

Un funcionario del aeropuerto de San José del Guaviare dijo telefónicamente que vio a los rescatados cuando descendían de un helicóptero militar y abordaban un avión de la Fuerza Aérea. Duración: 0, reoc/m. 
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La discusión de la Reforma Energética debe ir al periodo ordinario: Jesús Murillo

Ciro Gómez Leyva, conductor: Saludamos al secretario general del PRI, Jesús Murillo Karam.

Hemos leído en algunos diarios sobre una versión que dice que el lunes en la noche hubo una reunión de legisladores panistas, dirigentes panistas con el Presidente de la República y ahí dijeron que terminados los foros sobre Pemex, que terminan el martes 22 de julio, dictaminarían en una semana, que podrían tener el dictamen el 29, irían a un periodo extraordinario y sacarían la reforma junto con el PRI, en un periodo extraordinario.

¿Está dispuesto el PRI ir a un periodo extraordinario con el PAN para tocar este tema?

Jesús Murillo: Nosotros pensamos que es un tema muy importante que requiere un debate amplio y claro. Un periodo extraordinario es generalmente para iniciativas que ya llevan consenso, se hacen en tres o cuatro días. Este tema, desde luego, requiere darle el tiempo necesario. 

Nosotros hemos puesto muy claro en la mesa cuál es nuestro planteamiento. Sí queremos reformar a Pemex. Ni siquiera sabemos el tamaño de Pemex, entonces necesitamos invertir en la exploración, necesitamos meterle dinero a tecnología… Todo esto tiene que tener Pemex, es crucial. Eso es algo que nosotros con la iniciativa en muchas de sus partes, hay otras en las que no.

Si tenemos tan claras las cosas hagámoslo correctamente en un periodo ordinario de manera tal que tengamos el tiempo suficiente.

Ciro Gómez Leyva: Periodo ordinario que de todos modos sería dificilísimo, porque hay una amenaza por parte del lopezobradorismo de que van de nuevo sobre las tribunas.

Jesús Murillo: Precisamente por ello hay que evitar los pretextos, para que no haya ninguna posibilidad… Ni modo que digan que van a tomar la tribuna porque vamos a debatir…

Ciro Gómez Leyva: Lo hicieron en abril.

Jesús Murillo: Lo importante es que seguimos legislando.

Ciro Gómez Leyva: Sin tocar el tema de Pemex.

Jesús Murillo: Pero seguimos legislado lo que teníamos programado y sacamos todo lo que teníamos programado, absolutamente todo. 

Conductora: Para el PAN sí es importante acordar un periodo extraordinario, ¿ha insistido en ello?

Jesús Murillo: Las negociaciones últimas que hemos tenido no se había tocado ni siquiera el tema, por lo menos en las que yo había estado. Sí se habló antes de eso cuando se estaban fijando las fechas, pero evidentemente los términos en que han transcurrido las cosas y fundamentalmente los arreglos que se dieron para cómo va a iniciarse el periodo de sesiones, hace más factible y mucho más sano y mucho más limpio hacerlo en un periodo ordinario.

Ciro Gómez Leyva: Entonces, confirmadísimo, no habrá periodo extraordinario para tocar el tema de la Reforma Energética.

Jesús Murillo: Yo no puedo decir que no habrá, nuestra posición es que debe de ir al ordinario.

Ciro Gómez Leyva: Gracias, Jesús. Duración: 05’00”, masn/m
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Gustavo Madero: que debate energético no se empalme con Presupuesto
Rita, reportera: El coordinador del PAN en el Senado de la República, Gustavo Madero, confía en que el debate de la Reforma Energética no se empalme con la discusión del Presupuesto: 

“Nosotros no podemos ponerle una pistola a nadie para que vote ¿verdad? estamos hablando de que los senadores son muy sensatos, muy razonables y van a entender lo necesario que es esa reforma y que no se contamine con la discusión del Presupuesto, que pudiéramos discutir el tema de Pemex solamente teniendo en cuenta el interés del país”. Duración: 19”, reoc/m. 
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En México no hay lugar para profesionalizar la tortura: PRI, PAN y PRD

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El secretario de gobierno del municipio de León, Francisco García, acudió al Senado de la República para informar a los coordinadores del PAN, en las Cámaras de Diputados y Senadores, Héctor Larios y Gustavo Madero, sobre los videos que muestran este entrenamiento que yo veo como tortura. Aseguró que esas prácticas no se eliminarán hasta que haya un dictamen, ya sea de la Comisión de Derechos Humanos de Guanajuato o de la CNDH. El funcionario Guanajuatense declaró que es cuestión de enfoques considerar esos actos como degradantes, ya que se tendría que vivir en carne propia para poderlos definir. Señor García, si usted realmente piensa eso, no tiene nada que hacer al frente de un gobierno. 

Respecto a esto, legisladores del PAN, PRI y PRD, aseguraron que en México no hay lugar para profesionalizar la tortura, el diputado del PRI, Samuel Palma, advirtió que ese tipo de estrategias, para hacer frente al hampa, entrañan un gran riesgo de generalizarlas y depender de extranjeros como capacitadores de la tortura. 

Mire, para torturar, yo creo que no necesitan nuestras fuerzas policiales ninguna capacitación del extranjero, hay muchos que pueden dar fe de ello, independientemente de esto, esto no es una estrategia para hacer frente al hampa, esto es un cuento que le vendieron al municipio de León y que sin ningún sentido quiso aplicar. Así no se forman policías de élite, así se forman criminales, tengan o no uniforme.

Por su parte el diputado panista Edgar Ramírez Pech, dijo que la tortura no puede ser un mecanismo para combatir la delincuencia.  Duración: 2’36” emb/m.
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Chocan legisladores de PAN y PRD por tortura y Divine
Érika Hernández y Armando Estrop, reporteros: Los grupos parlamentarios del PAN y PRD en la Comisión Permanente se enfrentaron durante la sesión por los acontecimientos de adiestramiento de tortura en León, Gto., y el operativo en la discoteca News Divine, en el DF.

La diputada del PRD, Valentina Batres, presentó un punto de acuerdo para que la Comisión Permanente expresara su condena e investigación por los videos transmitidos sobre la capacitación a policías de León y el de un policía golpeando a un detenido.

No obstante, el coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, pidió considerar el punto de acuerdo como de urgente y obvia resolución para que los grupos reflexionaran sobre el tema, el cual, dijo, es dramático.

El PRD rechazó que se discutiera en el pleno y pidió que se enviara a comisiones para su análisis.

Ante la intención del PAN de hablar sobre el tema, el senador panista José González Morfín pidió que el punto de acuerdo siguiente, propuesto por José Luis Aguilera, de Convergencia, sobre un exhorto para fincar responsabilidades por los sucesos en el News Divine, se discutiera de urgente resolución para luego dar entrada a los comentarios del PAN sobre el caso de León.

El punto fue avalado por el pleno de la Permanente.

El coordinador del PAN, Gustavo Madero, indicó que la insistencia era porque para Acción Nacional lo que sucede en León es lamentable y por ello pidió hoy al presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, José Luis Soberanes, intervenir para investigar las posibles violaciones a los derechos humanos.

"Hemos insistido en solicitar la urgente y obvia discusión de este tema porque tenemos la convicción de que los derechos humanos en México deben ser una prioridad", dijo.

Sin embargo, añadió, el tema de los jóvenes muertos en el News Divine cimbró a todo el país, por lo que también piden que la Suprema Corte de Justicia intervenga en este caso para dictaminar si se violentaron los derechos humanos.

Además, dijo que se pide al gobernador de Guanajuato enviar un informe sobre el tema de León y el jefe de Gobierno del DF enviar un informe sobre lo acontecido en la discoteca.

Enseguida, el senador perredista Pablo Gómez calificó como tramposo colgarse de un punto de acuerdo que no es suyo para expresar las inquietudes panistas.

Sin embargo, dijo que lo que ocurrió en la discoteca capitalina ya es sabido, y se debe a diversos errores de los policías del DF, por lo que era absurdo hacer esa petición a la Corte.

Hasta el momento, se han inscrito varios oradores para hablar sobre ambos temas. Duración: 0, reoc/m. 
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Comisión Permanente solicita a SCJN investigar caso News Divine

Tere Vale, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión, acordó solicitar a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, que investigue violación a garantías individuales en la discoteca News Divine y condenó el entrenamiento al que se ha sometido a los policías de León, Gto. Duración: 16”, reoc/m
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 02-07-08
HORA: 15:19
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Vivan la corrupción y la institucionalización de la impunidad: F. Cárdenas

Francisco Cárdenas, comentarista: El ex presidente Vicente Fox recibió anticipadamente dos regalos que le enviaron desde la sede de la Cámara de Diputados, al cumplir hoy 62 años y su aniversario de boda con Marta Sahagún. Uno fue la virtual huida del priísta Víctor Valencia de los Santos, que presidió la comisión legislativa que se creó para investigar su presunto enriquecimiento ilícito y quien solicitó licencia para dejar su curul en San Lázaro.

Otro, un informe preliminar de esa misma comisión, que según la diputada panista, Alma Alcaraz Hernández, revela que no se encontraron pruebas de que Fox se haya enriquecido.

Si a eso se agrega que hoy se cumplen dos años de la elección de Felipe Calderón en el polémico proceso en que el ex presidente no sólo metió las manos sino hasta las botas, para favorecer a su sucesor, el festejo en el rancho San Cristóbal estará en grande.

La llamada Comisión Fox concluye su vigencia el 20 de agosto próximo, pero tras la decisión de Valencia de los Santos de aceptar el cargo del representante del gobierno priísta de su entidad natal en la violenta Ciudad Juárez, sus funciones, de hecho, terminan también.

Todo eso ocurre este día en el que el ex mandatario celebra su cumpleaños y su séptimo aniversario de boda.

La diputada panista Alcaraz Hernández declaró que no se encontraron elementos que comprobaran que Fox se enriqueció en la Presidencia de la República.

Valdría recordar, sin embargo, que su colega priísta, Valencia de los Santos, denunció en reiteradas ocasiones que las distintas áreas del gobierno del presidente Calderón negaron la información solicitada por la comisión legislativa, que supuestamente investigaría a Fox y que por esa razón no pudo hacerlo.

Viva, pues, la ex pareja presidencial que gobernó este país el sexenio pasado y vivan también la corrupción y la institucionalización de la impunidad. Duración: 02:20”, masn/m

	TEMA(S): Información general

FECHA: 02/07/08

HORA: 17:58


	NOTICIERO: Horizonte

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Antena Radio 107.9
GRUPO: Imer


El PRI se encuentra dentro de las preferencias electorales: Abundis

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: A dos años de las elecciones de 2006, el PRI se encuentra dentro de las preferencias electorales, dijo Francisco Abundis, director asociado de la empresa “Parametría”.

“El PRD, independientemente de cómo se resuelvan sus candidaturas, dada la división interna o el conflicto interno que ha presentado, tendrá algunas dificultades”.

“El PAN, bien coordinado, pero yo creo que es igual”.

“En el caso del PRI, por lo menos para esta elección, que ya lo veremos en 2012, yo veo una gran coordinación, creo incluso que en términos de coordinación institucional, podría pasar a ser la primera fuerza electoral en el Congreso.  Duración: 40”, reoc/m.

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 02-07-08
HORA: 16:05
	NOTICIERO: Fórmula de la Tarde
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Reprobado borrador de preguntas sobre consulta en materia de Reforma Energética: Ciro Gómez Leyva

Ciro Gómez Leyva, conductor: Ya están las tres preguntas o las que parecen que serán las tres preguntas de la consulta sobre la Reforma de Pemex. Nos acompaña Ricardo de la Peña, director ISA.

Vamos con la primera pregunta que dice: “¿Está de acuerdo con las iniciativas de reformas en materia energética que presentó Felipe Calderón?

Ricardo de la Peña: Me parece que esa pregunta es clave y me parece que es la más importante. Lo que me llama la atención es que el comité organizador esté concediendo un sesgo ideológico, porque no fue una persona física en su condición de particular quien presentó las iniciativas, fue ejecutivo Federal como parte de sus funciones consagradas constitucionalmente. Si Ricardo de la Peña quiere mandar iniciativas simplemente no proceden. Entonces no fue Felipe Calderón quien mandó iniciativas fue el Ejecutivo Federal.

Conductora: La segunda dice: “¿Está de acuerdo en que la operación de Pemex tendría que estar en manos del Gobierno Federal o de la iniciativa privada?
Ricardo de la Peña: Me preocupa el concepto “estar en manos de”. Yo creo que todos estamos de acuerdo en que la operación de Pemex continúe en manos del Gobierno Federal, el problema es bajo qué modalidades y de qué forma.

Ciro Gómez Leyva: Entonces, es una pregunta mal hecha.

Ricardo de la Peña: Yo diría que no es la pregunta pertinente respecto a lo que está en litigio en este asunto de la reforma.

Conductora: La tercera pregunta dice: “¿Está de acuerdo con que el destino de los excedentes petroleros se reinviertan en Pemex, se destinen al gasto social o continúen formando parte de la carga fiscal?

Ricardo de la Peña: Que se destinen al gasto social y que formen parte de la carga fiscal de la paraestatal, ambas cosas pueden ocurrir simultáneamente. El que se destine o no al gasto social es un problema de en el momento en que se presenta el Presupuesto por parte del Gobierno Federal, y es un mecanismo para que Pemex directamente lo dedique a gasto social. Nadie está pensando que Pemex sea un Sedesol chiquito. Entonces, tendría que pasar a Gobierno Federal para que lo ejerciera como gasto social, lo cual implicaría que tiene que ser gasto social.

Ciro Gómez Leyva: Es un borrador de preguntas, vamos a esperar cuando hagan ya la presentación oficial de la preguntas. Por lo pronto, ¡reprobados!

Ricardo de la Peña: Qué bueno que están sacándolo, ojalá tengan la oportunidad de escuchar, supongo que habrá muchas voces que puedan comentar, para perfeccionarlo.

Un ejercicio de esta naturaleza entre más serio sea, entre más se apegue a lo que debe ser tendrá un mejor resultado. Duración: 05’00”, masn/m
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 02/06/08
HORA: 19:21

	NOTICIERO: José Cárdenas Informa
EMISIÓN: Vespertina

ESTACIÓN: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Enumeran los errores del gobierno del presidente Calderón
Rafael Cardona, comentarista: Cuáles son las grandes cosas de los últimos dos años en materia de logros para el gobierno del presidente Calderón, cuáles son las cosas que lo van hacer pasar a la historia, suponiendo que la historia se terminara hoy.

Tenemos que recordar una reforma electoral que no ha dejado satisfecho a nadie, una transformación del IFE que pasó de la desconfianza al desprestigio que no sale de ninguna de esas dos características, una institución que aparentemente era un modelo de eficacia política y hoy anda dando traspié y arrastrando la cobija diciendo una cosa hoy y otra cosa al día siguiente.

Por primera vez del México posrevolucionario el Ejército es utilizado para fines distintos de los que su naturaleza le otorga, le confiere, es el bienio del miedo en muchos lugares del país, es el bienio del 4 mil, y no sé cuántos muertos vayan hasta el día de hoy.

También es el bienio de la reforma del sistema de pensiones que se quedó en una reforma del ISSSTE, viene de una reforma fiscal que quedó en un par de impuestos insuficientes que persiguen, pero no recaudan.

Es también el bienio de un arranque de una reforma energética, que tampoco es una reforma energética sino una transformación de las reglas de operación y la apertura de Pemex al capital privado…

Y sin embargo es bienio de un gobierno que tiene todas las herramientas posibles para seguir adelante. 
La polarización, en lo institucional, se ha ido debilitando paulatinamente. Creo que esta confesión de federalismo, que hizo ayer el gobernador de Michoacán, es una muestra de que no todo el PRD forma parte de esta tribu violenta y contestataria, sin embargo no se ha logrado solidificar un sentimiento de unidad en torno de los propósitos de país.

Nunca en mi vida había escuchado a un presidente de la República convocarnos a la unidad, y quien nos convoca a la unidad es que nos mira desunidos y la falta de unidad en país no permite los proyectos conjuntos y por consecuencia no permite los avances ni democráticos ni económicos, el país no crece y la circunstancia económica internacional no es favorable, el petróleo nos envenena con la opulencia de una abundancia que no podemos administrar, se desvanecen los excedentes petroleros.

Hemos vivido un bienio difícil y creo que los próximos cuatro años serán igualmente difíciles, sino es que peores.

José Cárdenas, conductor: Con la estrategia de AMLO, (…) el que controla las calles controla las leyes.
Rafael Cardona, comentarista: Es un estorbo. Hasta ahora no lo ha podido hacer, pero el mismo dijo: que no pierde el derecho de la esperanza, mientras se quede en la esperanza será controlable. La esperanza es una condición inalcanzable, porque en el momento que la esperanza se alcanza, desaparece. Duración: 5’16/lgg/m
	TEMA(S) Información General

FECHA: 02/07/08
HORA: 15:18

	NOTICIERO El Universal

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO :  El Universal


Llegará McCain a México con agenda de seguridad, narcotráfico y negocios  

 EFE. Las actividades del senador republicano por Arizona comenzarán esta misma tarde con una cena privada que le ofrece el Consejo Empresarial Mexicano de Comercio Exterior, Inversión y Tecnología 

 El aspirante republicano a la presidencia de Estados Unidos, John McCain, llegará hoy a México para iniciar una visita de un día a la capital mexicana, con una apretada agenda en la que se incluyen encuentros con empresarios, fuerzas de seguridad y el presidente mexicano, Felipe Calderón. 

McCain visita México después de entrevistarse el martes en Cartagena (Colombia) con el presidente de ese país, Álvaro Uribe, ofrecerle su respaldo al mandatario y renovar el compromiso de su país en la lucha contra el narcotráfico y el terrorismo. 

Las actividades del senador republicano por Arizona comenzarán esta misma tarde con una cena privada que le ofrece el Consejo Empresarial Mexicano de Comercio Exterior, Inversión y Tecnología (COMCE) , una organización privada que representa a empresarios mexicanos en materia de negocios internacionales, presidida por Valentín Díez Morodo, un importante ejecutivo mexicano. 

El candidato visitará mañana temprano acompañado por su esposa Cindy la Basílica de Guadalupe, uno de los recintos católicos que más peregrinos recibe de América donde, según la tradición, la virgen se apareció en 1531 al indígena Juan Diego, concretamente en el cercano cerro del Tepeyac. 

Tras la visita al templo, McCain sostendrá al mediodía un encuentro con empresarios estadounidenses de la Cámara de Comercio de Estados Unidos en México, organismo presidido actualmente por Neal R. Goins, presidente en México de ExxonMobil Ventures. 

Por la tarde, el político visitará al presidente Felipe Calderón, en la Residencia Oficial de los Pinos, donde celebrarán una reunión. 

Se espera que en dicho encuentro el político republicano exprese su respaldo al Ejecutivo mexicano en la lucha contra el narcotráfico, que este año se ha cobrado la vida de un importante número de policías. 

Según datos extraoficiales, la violencia relacionada con el narcotráfico ha dejado en lo que va de 2008 más de mil 950 muertes en México, país que va a recibir un paquete de ayuda estadounidense para su lucha contra el crimen organizado dentro de la Iniciativa Mérida por un monto de 400 millones de dólares en el primer año. 

Esos recursos, aprobados para el año fiscal 2009 que se ejerce a partir de octubre, se emplearán en programas de equipamiento y capacitación en el combate al crimen organizado, así como en la adquisición de tecnologías con ese propósito, lo que ha sido calificado por McCain como "una decisión correcta". 

De otra parte, es previsible que el gobernante mexicano y el aspirante republicano discutan sobre migración, tema que por años ha dominado buena parte de la política exterior entre Estados Unidos y México, y sobre el que el senador estadounidense ha trabajado intensamente. 

Se calcula que en Estados Unidos viven unos seis millones de inmigrantes mexicanos indocumentados. 

En 2005 McCain y el senador demócrata Edward Kennedy presentaron una iniciativa de ley que aceptaba la reunificación familiar, establecía un programa de legalización permanente y fijaba la aplicación más estricta de leyes laborales y de inmigración, entre otros elementos. 

Sin embargo McCain, que ha descrito a los inmigrantes como "hijos de Dios", presionado por los conservadores, ha moderado su discurso y ahora enfatiza que, primero, hay que reforzar la seguridad de la frontera con México por la que cada año cruzan unos 500.000 mexicanos indocumentados hacia Estados Unidos, cuyo gobierno actualmente construye un muro. 

Al término de su encuentro con Calderón, McCain visitará el recién inaugurado Centro de Mando de la Policía Federal Preventiva (PFP) de Iztapalapa, en el sureste de Ciudad de México, desde donde ese organismo planeará y definirá acciones operativas y de coordinación para la prevención del delito. Duración:0, dlp/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 02/07/08

HORA: 18:13


	NOTICIERO: De la A a la Z
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece


Ingrid Betancourt opaca visita de Jonh McCain a Colombia
Abraham Zabludovsky, conductor: En una visita para apapachar a los seis millones de hispanos que pudieran votar por él en EU; la verdad es que John McCain, acaba de salir de Bogotá donde su visita pasó totalmente desapercibida y fue anulada porque el Ejército colombiano encontró a Ingrid Betancourt, hoy la liberaron o por lo menos hoy apareció y ya está dando conferencias de prensa por todos lados. Se ve muy bien la señora, después de haber estado en la jungla.

Bueno pues McCain viene a México y mañana se reunirá con el presidente Calderón pero antes acudirá a la Basílica de Guadalupe. 

Esta visita a México es realmente una distracción para el candidato estadounidense, no tiene la menor importancia ni para él ni para México. Es una foto que ni le importa al presidente Calderón ni le importa a McCain, porque el día de hoy cambió a su director de campaña, al mero mero lo corrieron y pusieran a otro porque las cosas no andan bien, entonces entró a dirigir la campaña una persona que se llama Steve Schweet –o Smith, algo así– que manejó las dos campañas que llevaron a Bush a la Presidencia en 2000 y 2004, quien es un profesional puro y duro, de las campañas rudas. Duración: 9’ 58”, reoc/m.

	TEMA(S): Información Genral 
FECHA: 02/07/08
HORA: 18:19

	NOTICIERO: El Universal On Line

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: El Universal


Arriba McCain a la ciudad de México  

Natalia Gómez, reportera: El candidato republicano a la Presidencia de Estado Unidos, John McCain, llegó al hangar presidencial del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México en punto de las 18:10 horas, sólo 10 minutos después de que el presiente Felipe Calderón arribara a este mismo punto, luego de una gira por Michoacán. 

Sin embargo, Calderón no tuvo oportunidad de saludarlo personalmente, pues en cuanto descendió de su avión un helicóptero los trasladó a Los Pinos 

McCain fue recibido por los embajadores de México, Arturo Sarukhán, y de Estados Unidos, Antonio Garza, quines lo aguardaban desde antes de una hora. 

También lo esperaba Alejandro Estivil, coordinador de Asesores de la Subsecretaría de América del Norte. 

El candidato estadounidense llegó acompañado de su esposa Cindy, así como de aproximadamente 30 periodistas. 

Fue escoltado por elementos de la Policía Federal Preventiva, el Estadio Mayor Presidencial y el Servicio Secreto de Estados Unidos hacia un hotel capitalino, donde sostendrá una reunión con el Consejo Mexicano de Comercio Exterior. lgg/m
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 02/0708
HORA: 18:02


	NOTICIERO: Imagen Informativa 3ª E

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


Operativo contra FARC, debe dejarnos enseñanzas en materia de seguridad

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El operativo llevado a cabo en Colombia para rescatar de las FARC a Ingrid Betancourt, nos deja algunas enseñanzas como nación. 

Nos deja la enseñanza de que para combatir al narcotráfico, para combatir a este tipo de enemigos del Estado y de la nación, se debe tener precisamente un sentido de Estado, un sentido de nación, una homogeneidad nacional. Se debe tener claridad sobre cuales son los verdaderos enemigos del país, se debe apoyar con esa misma claridad una estrategia de seguridad en el país, destinada a permitir que las reglas del juego, sean todas las mismas, para los mismos, y se debe en la parte policial y de seguridad, trabajar en la inteligencia, en la información, en algo, que si nos basamos en lo que hemos visto en estos días, en el DF, después del operativo del News Divine, o lo que veíamos ayer en el municipio de León, con este entrenamiento de policías para la tortura, no tiene nada que ver con el entrenamiento policial de inteligencia, la capacitación, que se necesita en un Estado moderno y en un Estado como el nuestro. 

Bienvenida Ingrid Betancourt, es una magnífica noticia para la democracia en su país, y en el nuestro que esté ya en libertad. Duración: 2’32”emb/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 02/07/08
HORA: 21:15

	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Recibe Congreso solicitud para que comparezca Ebrard

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión recibió una solicitud de asambleístas del Partido Acción Nacional (PAN) para que se cite a comparecer al jefe de gobierno Marcelo Ebrard, con el fin de que explique los hechos ocurridos en la discoteca News Divine. 

“Vamos a turnarla de inmediato a la Primera Comisión , como corresponde, esperando que se tengan los votos favorables lo más pronto que pueda ser posible, porque el caso es urgente”, expresó Santiago Creel Miranda, presidente de la Mesa Directiva del Senado. 

La Comisión Permanente pidió al jefe de gobierno un informe de lo ocurrido y la intervención de la Suprema Corte de Justicia para que investigue si hubo violaciones a los derechos humanos. Duración: 46’/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 02/07/08
HORA: 21:15

	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Dicen especialistas que propuesta de Calderón no resuelve problema en Pemex

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Durante el debate sobre la reforma energética se discutió el tema de los órganos reguladores de la actividad petrolera. Los especialistas destacaron que la propuesta del presidente Felipe Calderón no resuelve los problemas de la paraestatal, pero es una propuesta viable para enfrentar los nuevos retos de este sector. 

Adrián Lajous Vargas, exdirector de Pemex, dijo: “considero acertada esta iniciativa y espero que el Senado le brinde su apoyo, a corto plazo México enfrenta riesgos significativos de una interrupción severa de suministros debido a problemas de integridad física de su infraestructura logística, a la saturación de redes de transporte por ducto e insuficientes volúmenes de almacenamiento de hidrocarburos líquidos”. 

Asimismo, Guillermo Domínguez Vargas, director de Operación Petrolera de la Secretaría de Energía, expresó: “es urgente aprobar una reforma energética o como le quieran llamar para mejorar el estado de las cosas en la industria petrolera mexicana. Es una propuesta que da a Pemex la flexibilidad que necesita para hacerse de las herramientas tecnológicas y financieras para enfrentar con éxito el reto que significa los yacimientos de alta complejidad, como los de aguas profundas”. 

“Estoy seguro que convertir a Pemex en un mero operador, como pretenden estas iniciativas no lo fortalece, e igualmente estoy seguro de no es el camino para convertirlo en una empresa pública de clase mundial y de que esto contradice el objetivo de darle autonomía de gestión que necesita para resolver los retos de exploración, explotación y refinación que enfrenta”, apuntó Ignacio Marván Laborde, investigador del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE).

Duración: 1’38’/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 02/07/08
HORA: 20:04


	NOTICIERO: Las Noticias por Adela

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Canal 9

GRUPO: Televisa


Congreso pedirá a SCJN investigar posibles violaciones en News Divine

Conductor: Por unanimidad, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, aprobó pedir a la Suprema Corte de  Justicia de la Nación, que investigue si se violaron las garantías individuales en el News Divine, además acordó solicitar información detallada de lo sucedido al jefe de gobierno capitalino Marcelo Ebrard.

Por su parte, Ebrard aseguró ante un grupo de jóvenes que la investigación de este caso, está casi por terminar. Duración: 50”/emb/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 02/07/08
HORA: 20:50


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Condenan legisladores 'logro' en plagios 

Armando Estrop y Érika Hernández, reporteros: Diputados y senadores condenaron que la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) considere un logro el que se esté pagando menos dinero por los rescates de las personas plagiadas.

El diputado perredista, Juan Guerra, ironizó al asegurar que este tipo de asuntos no se pueden tratar como si se "regateara" en un mercado para conseguir mejores precios.

"Que no jueguen con el dolor de la gente que ha sido secuestrada, que se tomen en serio su trabajo, este no es un asunto como en la Lagunilla de regatear para conseguir mejores precios", sostuvo.

Guerra insistió en que los verdaderos resultados son cuando informen la reducción de los índices de secuestro.

Hoy se publicó que para las autoridades policiacas que combaten los secuestros en el País, la lucha contra estos delitos ha sido todo un éxito porque los plagiarios sólo han cobrado el 5 por ciento de lo que originalmente piden de rescate por sus víctimas.

De acuerdo a información de la SSP, durante los últimos ocho años, las bandas de secuestradores sólo obtuvieron 600 millones de pesos en ganancias.

El diputado panista, Justiniano González Betancourt, calificó como una "tontería" el creer que se puede medir como un logro el que ahora se pague menos por los secuestros.

El presidente de la Comisión de la Defensa Nacional de la Cámara baja aseguró que este tipo de declaraciones demeritan el trabajo de la Secretaría de Seguridad Pública federal en materia de secuestros.

"Demuestra que desconocen totalmente la angustia y el dolor de tener a un familiar secuestrado, aunque no se tenga que pagar el rescate el dolor es muy fuerte", reiteró.

Por su parte, el senador priista Mario López consideró que la disminución del monto por rescate de secuestros no implica que los plagios se hayan reducido.

Al contrario, afirmó el legislador por Sinaloa, las estadísticas muestran que los secuestros han aumentado, pero ahora se está plagiando a mexicanos de clase baja y media. emb/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 02/07/08
HORA: 21:15


	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Propone PRI que Afore financie refinerías

Notimex: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados propuso que los casi 1.2 billones de pesos que manejan las Afore se destinen a la construcción de refinerías y a la modernización de Petróleos Mexicanos (Pemex) . 

La iniciativa establece que las ganancias por la refinación de petróleo serán compartidas con los trabajadores que tienen sus recursos en alguna Administradora de Fondos de Ahorro para el Retiro (Afore), cuyos rendimientos son muy bajos para sus afiliados. 

El diputado federal José Aispuro Torres, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), planteó que esta propuesta será parte de la "cirugía mayor" que se pretende aplicar a la iniciativa de reforma de Pemex y con ello cerrar la puerta a cualquier posibilidad de privatización. 

El también secretario de la Comisión de Hacienda recordó que según la propuesta federal se requiere de forma urgente la construcción de refinerías, pues cuatro de cada 10 litros de gasolina se importa, y de ese modo se podría satisfacer la demanda interna. 

"Para ello se requiere una inversión de casi 25 mil millones de dólares, que se podrían cubrir en parte con los recursos de las Afore, tanto las privadas, como la nueva PensionIssste" , agregó el legislador por Durango. 

Indicó que las Afore cuentan con 1.2 billones de pesos, los cuales podrían ser destinados a proyectos seguros y rentables, incluso está la posibilidad de invertir una parte en actividades productivas para generar empleos y garantizar una pensión digna a los trabajadores. 

Se estima, dijo, que sólo 16 por ciento del total de estos recursos se destinan a actividades de carácter productivo, por lo que 84 por ciento se han invertido sólo en el mercado bursátil y en instrumentos de deuda del gobierno. 

El legislador del PRI señaló que el crecimiento de los recursos administrados bajo el Sistema de Ahorro para el Retiro, los cuales pasaron de 2.7 por ciento del PIB en 2000 a 10.8 por ciento en 2007, representan una cantidad acumulada de 1.2 billones de pesos. emb/m
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