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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Descarta Gamboa que Salinas tenga voto priísta para reformas

· Diputados del PRI piden al Presidente meter en cintura a Germán Martínez

· Diputados: PRD construye propuesta de Reforma Energética
· Lamentable pretender condicionar Reforma Energética a intereses: PAN

· Asumir el costo político de la News Divine: PRD
· Critican asambleístas expropiación del News Divine
· Diputados del PRD no apoyan salida de Joel Ortega
· El PRD no está muerto para las elecciones del 2009: Alejandro Sánchez
· Piden diputados panistas investigar espionaje a Espino

· Desaira Calzada Rovirosa acercamiento de Germán Martínez

· Comparecerá titular de PROFECO ante legisladores por gasolineras
· Acata IFE pedido de CIDH para no destruir boletas

· Elecciones de 2009 pondrán a prueba al IFE: Leonardo Valdés Zurita

Lunes 07 de Julio de 2008

	TEMA(S)  Trabajp Legislativo

FECHA: 07/07/08
HORA: 15:10

	NOTICIERO El Universal

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO : El Universal


Descarta Gamboa que Salinas tenga voto priísta para reformas
Ricardo Gómez. Reportero: El expresidente Carlos Salinas de Gortari no tiene voto en el Senado ni en la Cámara de Diputados y sólo tiene su lugar como cualquier otro expresidente en temas como la Reforma Energética, afirmó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en San Lázaro. 

En entrevista, recordó que quienes votarán la Reforma Energética serán los legisladores, y sobre su reciente encuentro con el exmandatario en la boda de la hija de Manlio Fabio Beltrones, dijo que Salinas de Gortari no cuenta con influencia para determinar el voto del priísmo. 

Insistió en que quienes van votar la Reforma Energética son los legisladores. 

"Es un expresidente y para nosotros los expresidentes tienen su lugar, sin duda alguna, pero lo que les pedimos es que guarden silencio y que dejen al Legislativo hacer su trabajo". 

En cuanto a la Reforma Energética, dijo que esperarán a que terminen los foros de discusión en el debate del Senado, para ver si presentan su propia iniciativa. Duración:0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 07 07 2008
HORA: 14:37

	NOTICIERO Panorama Informativo 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 

GRUPO: ACIR


Diputados del PRI piden al Presidente meter en cintura a Germán Martínez

Rosy Ahuatzin, reportera: En la Cámara de Diputados hay comentarios en torno a las declaraciones de Germán Martínez Cázares. Le están pidiendo los legisladores priístas que no dé declaraciones triunfalistas, que solamente vienen a enrarecer el clima político con miras a los procesos electorales del 2009 y para que se alcancen los mejores acuerdos políticos en la aprobación de la Reforma Energética.

Incluso le pidieron al Ejecutivo federal, a Felipe Calderón, que meta en cintura al señor Germán Martínez Cázares como dirigente nacional panista.

Dicen los diputados del PRI que es un dirigente de laptop, que desde su oficina cree que domina todo el terreno político.

Emilio Gamboa Patrón: “Yo creo que tiene que tener tranquilidad. Acción Nacional tiene que estar consciente de que es una reforma importante, sin duda alguna, que lleva mucho tiempo discutiéndose en el país, que vamos avanzando, que han sido verdaderamente ricos en su contenido todos los foros. Para el PRI lo que queda es escuchar a todos, hasta el día 22, y luego ya sentarnos en petit comité, Comité Ejecutivo Nacional, Senado y Diputados, para ver cuál va a ser nuestra línea de acción.” Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 07/07/08
HORA: 13:47


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados: PRD construye propuesta de Reforma Energética
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, los perredistas dieron a conocer en conferencia de prensa que su partido construye ya su propia iniciativa de Reforma Energética que presentarán dentro de dos semanas: una que no privatice, que no acepte la inversión privada pero sobre todo que el fin sea rescatar a Pemex –de lo que llaman ‘secuestro’– de las autoridades hacendarias en que hoy tienen a la paraestatal. En ello coincidieron los diputados federales Juan Antonio Almazán, David Mendoza Arellano, Aleida Alavez y Alejandro Sánchez Camacho. Duración: 27”, reoc/m. 

	TEMA(S)  Trabajp Legislativo

FECHA: 07/07/08
HORA: 11:35

	NOTICIERO El Financiero

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO : El Financiero


Lamentable pretender condicionar Reforma Energética a intereses: PAN
Notimex: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados advirtió que el no celebrar un periodo extraordinario de sesiones antes de septiembre para discutir y aprobar la Reforma Energética provocará que este tema se contamine con el debate del Presupuesto 2009 y con asuntos electorales.
El diputado federal Daniel Ludlow, del PAN, expuso que cancelar la posibilidad de un periodo extraordinario para discutir esa reforma sería lamentable, ya que puede haber quienes están a la espera de llegar a septiembre para someter la discusión en función de sus intereses con miras al proceso electoral de 2009.
El integrante de la Comisión de Hacienda subrayó que la postura del Partido de la Revolución Democrática es predecible puesto que aún no logra llevar una relación institucional con el Ejecutivo federal y "enturbia cualquier iniciativa que provenga de éste"; sin embargo, consideró que la posición del Partido Revolucionario Institucional (PRI) debe ser la de la propuesta y no del bloqueo.
En este sentido, el legislador de Acción Nacional (PAN) reprochó al PRI que espere hasta agosto para presentar su propuesta de reforma energética, pese a que la ha anunciado en repetidas ocasiones y debió someterla a discusión en el debate que se lleva a cabo en el Senado de la República.
Ludlow Kuri destacó en entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro que la "tan cantada" propuesta del PRI nadie la conoce y, por el contrario, ahora desechan el acuerdo de que una vez concluidos los foros se efectúe un extraordinario para sacar adelante la reforma.
"Dicha postura no refleja más que el interés de ciertos partidos políticos de llegar a septiembre cuando ya está en la puerta el proceso electoral de 2009 y la discusión del presupuesto federal para el próximo año. Sería lamentable condicionar la reforma a intereses de partidos, agendas políticas exclusivas o beneficios de grupos", alertó.
De realizar un extraordinario, opinó, daría tiempo suficiente para discutir la propuesta en comisiones legislativas que es la tarea pendiente, no obstante hay quienes en los últimos días dejaron en claro que lo único que desean es retrasar la discusión con acciones tales como supuestas consultas públicas. 
"En septiembre arranca formalmente el proceso electoral, se nos junta con la discusión del presupuesto; es muy importante porque es el último presupuesto de la presente Legislatura en la Cámara de Diputados y empieza a haber muchas presiones para llevar más agua a su molino y querer imponer a cambio de aprobar la reforma", anticipó.
Daniel Ludlow enfatizó que es tiempo de dejar atrás esas prácticas, analizar lo que realmente conviene al país y enfocarse en la Reforma Energética.
"Sabemos que les interesa mucho el asunto del presupuesto, el proceso electoral de 2009 y van a querer negociar la reforma, pero ojalá reparen en que México necesita de propuestas", insistió. Duración: 0 dlp/m. 
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 07/07/08
HORA:  12:30

	NOTICIERO: Panorama / Iñaki Manero y Alfredo Romo 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR


Asumir el costo político de la News Divine: PRD
Adriana Hernández, reportera: Aseguran los perredistas de la Cámara de Diputados que el caso News Divine no se puede comparar ni con la masacre de Atenco, que también fue un operativo policiaco, ni tampoco con lo que ha sucedido en algunas otras partes del país, porque obviamente son priístas y además abusan del poder y cosa que así, dijeron, hay que acabar con las investigaciones.

David Mendoza, diputado del PRD, se negó a asegurar que ellos estén viendo la paja en el ojo ajeno pero no la viga en la Ciudad de México, la cual se ha caído por lo menos durante las últimas tres semanas. A lo que, dijo, no se comparen otros casos con el Distrito federal.

Ellos se basan a que los policías del Distrito Federal son muy tontos para llevar a cabo operativos no abusivos, que son muy diferentes, además que se negaron a decir si tiene que caer o no Joel Ortega, jefe de la policía, pero insistieron en que se debe llevar a cabo esta investigación.

Alejandro Sánchez Camacho dijo que hay que asumir el costo político, aún cuando las investigaciones les sean adversas, porque Derechos Humanos ha recibido amenazas. Duración: 02´09”, gh/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 07/07/08

HORA: 13:03


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Critican asambleístas expropiación del News Divine
Jorge Pérez, reportero: La expropiación del predio de la discoteca News Divine en Gustavo A. Madero, es una medida como para enfriar las investigaciones y no ayuda en nada al caso, consideraron los diputados locales del PRI, Jorge Schiaffino y del PAN, Jorge Triana.

Triana, integrante de la Comisión Especial de la Asamblea Legislativa, que investiga los hechos ocurridos en este lugar, consideró que de nada sirve a los ciudadanos el que las autoridades capitalinas hayan expropiado el lugar para ahora convertirlo en un centro destinado a los jóvenes. 

"Es como si el lugar en sí mismo tuviera la culpa, como si decomisaran un auto que se utilizó para cometer un asalto, eso no resuelve nada, me parece que sólo quieren hacer escándalo con la noticia y tapar las cosas", afirmó el diputado blanquiazul.

El despojar a un particular de su bien donde ocurrió la muerte de 12 personas, no tiene sentido en medio de una investigación no concluida, añadió Triana. 

En tanto el diputado Jorge Schiaffino, del PRI, el titular en funciones de la presidencia colegiada de la Comisión, dijo que si bien no puede estar en desacuerdo con la ejecución de un acto de autoridad, tampoco ve esta medida como la más acertada.

"Es lamentable que hagan esto para enfriar las investigaciones, ayer que fuimos (domingo), vimos que todavía hay muchas cosas que la autoridad puede investigar, sería lamentable que pasara lo mismo que ocurrió con el Lobohombo", dijo el priista.

El mandatario local Marcelo Ebrard –advirtió– debería tomar en cuenta el mal ejemplo que le dejó su antecesora Rosario Robles, quien al siguiente día de lo ocurrido en aquel centro nocturno, Lobohombo, solicitó su expropiación y así se evitó que se entrara a fondo en la investigación. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 07/07/08

HORA: 13:34


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Diputados del PRD no apoyan salida de Joel Ortega
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados los perredistas hablan de que cualquiera que sea el dictamen final en torno a esta tragedia del News Divine, se deberán asumir los costos políticos, pero se niegan a apoyar la salida de Joel Ortega; eso, no solamente no lo tocan sino que insisten en recargar toda la culpa en los operativos y en su coordinador, el señor Sayas. Duración: 32”, reoc/m.

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 07/07/08
HORA:  14:19

	NOTICIERO: Antena Radio / Nora Patricia Jara
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 107.9
GRUPO: Horizonte 


El PRD no está muerto para las elecciones del 2009: Alejandro Sánchez
Rita Ceron, reportera: El diputado del PRD, Alejandro Sánchez, advirtió que su partido no está muerto para las elecciones de 2009, en respuesta a las declaraciones del líder nacional del PAN, Germán Martínez Cazares, quien dijo que el enemigo a vencer en las próximas elecciones será el PRI.

En conferencia, Sánchez Camacho, destacó que su estrategia estará basada en la defensa del petróleo y en la lucha porque se termine la carestía en la canasta básica.

Por su parte, el panista, Gerardo Priego, dijo en entrevista que las declaraciones de Germán Martínez fueron en el marco de un evento partidista, pero enfatizó que hoy no se puede descartar ni subestimar a ningún partido, sobre todo cuando el Gobierno necesita el apoyo para la Reforma Energética.

Priego Tapia enfatizó que como partido en el gobierno tienen la obligación de sumar y reconciliar acciones y estrategias que ayudarán sin duda al éxito de la Reforma Energética y a las elecciones. Duración: 01´48”, gh/m
	TEMA(S)  Trabajp Legislativo

FECHA: 07/07/08
HORA: 13:01

	NOTICIERO El Universal

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO : El Universal


Piden diputados panistas investigar espionaje a Espino
Ricardo Gómez, reportero: Diputados federales del PAN aceptaron como preocupante las denuncias de espionaje del primer círculo de colaboradores del presidente Felipe Calderón en contra de Manuel Espino; sin embargo, consideraron que debe haber mesura para que ambas partes puedan dar su versión.

Adrián Fernández, vicecoordinador de la bancada del PAN en San Lázaro, lamentó el enfrentamiento existente entre Espino, ahora presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) y el grupo del presidente Felipe Calderón, pero en cuanto a la denuncia de espionaje pidió mesura para que se investigue a fondo.

El legislador federal lamentó esta división siga afectando al partido al que pertenecen.

Sin embargo, sí reconoció una actitud de Espino "un poquito radical" contra el PAN y el presidente Calderón, y reiteró que en la acusación de espionaje debe esperar a la confirmación de los hechos.

Desde su punto de vista, tanto el CISEN como la Secretaría de Gobernación deben aclarar el asunto, si tienen información al respecto.

En entrevista con El Universal, Fernández, identificado con el grupo de Santiago Creel, dijo que tanto Espino como el presidente Calderón deben dedicarse cien por ciento a sus respectivas actividades.

Adrián Fernández se pronunció porque los aparatos de inteligencia del país se utilicen para lo que fueron concebidos.

Recordó que al final de la gestión de Espino como dirigente del CEN del PAN sí hubo un enfrentamiento entre Espino y el presidente Felipe Calderón, así como con Germán Martínez, actual presidente nacional del PAN. Duración: 0, dlp/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 07/07/08
HORA: 13:44


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Desaira Calzada Rovirosa acercamiento de Germán Martínez
Fernando Paniagua/Corresponsal: El secretario de la Comisión de Hacienda del Senado de la República, José Calzada Rovirosa, advirtió que la bancada del PRI en ese cuerpo legislativo no apoyará la propuesta de reforma petrolera de Felipe Calderón, aunque Germán Martínez intente acercarse a ellos mediante discursos.

Tras el discurso del dirigente nacional del PAN, el pasado fin de semana, en el que Martínez Cázares sostuvo que los panistas tienen claro que es con los priístas con quienes deben alcanzar acuerdos hoy, pero que serán enemigos en la contienda del 2009, Calzada reviró.

"Si el señor Germán Martínez se refiere a que necesita al PRI para apoyar la iniciativa del presidente Calderón, se equivoca, el PRI no va a apoyar ese paquete de iniciativas", dijo el senador. 

En conferencia de prensa, Calzada Rovirosa sostuvo que la bancada de su partido en la Cámara alta no permitirá pasar ninguna propuesta que tenga visos privatizadores, como es el caso de la reforma calderonista.

"De los foros temáticos que se han orquestado y que concluyen el 22 de julio, de ahí se construirá una propuesta energética que le sirva a los mexicanos. (De ahí va a salir) una propuesta petrolera que modernice el sector energético y que nos dé viabilidad petrolera por muchos años a los mexicanos.

"Yo creo que cometeríamos un grave error el entrar a discutir un paquete de reformas, como es el caso de las presentadas por el presidente Calderón que tienen visos importantes privatizadores", dijo.

Aceptó que, en todo caso, existen más coincidencias con las propuestas planteadas por el Frente Amplio Progresista y "con las de otros partidos políticos" siempre y cuando esa propuesta no afecte los intereses de los mexicanos y no privatice a la paraestatal. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 07/07/08
HORA:  14:54

	NOTICIERO: Medialog / Notimex 
EMISIÓN: Matutino
ESTACION: online 
GRUPO: Notimex 


Comparecerá titular de PROFECO ante legisladores por gasolineras. 

Notimex: La Comisión Permanente del Congreso citó a comparecer al titular de la Profeco, Arturo Morales, para que informe de las irregularidades en las gasolinerías del país, pues de siete mil 200 existentes 70 por ciento vende litros incompletos.

El órgano legislativo señaló que Pemex pierde cada año 20 mil millones de pesos por fugas, "ordeñas" y venta clandestina del combustible, además de 17 mil millones de pesos por la subfacturación que hacen las gasolineras.

Indicó que "las irregularidades en la venta y suministro de gasolina en las gasolineras es un mal endémico", pues se quedan con "casi 100 mililitros por cada litro que venden".

"No se requiere realizar investigaciones, análisis y estudios para reconocer la existencia de múltiples irregularidades en gran parte de las siete mil 200 gasolineras que hay en el país", agregó la Comisión Permanente.

"Hoy que se habla de crisis alimentaria internacional, de alza de los precios de los productos básicos y de la falta de sustentabilidad alimentaria, urge adoptar medidas para resolver dichas anomalías", subrayó.

La máxima instancia del Congreso de la Unión advirtió que "la persistencia de esta situación quebranta el Estado de derecho, vulnera la confianza y castiga a los consumidores".

Sostuvo que la Ley Federal de Protección al Consumidor obliga a los proveedores a "respetar los precios, tarifas, cantidades, calidades, cargos, términos, plazos, fechas y las condiciones en la entrega del bien o prestación del servicio".

La Procuraduría Federal del Consumidor debe garantizar que se cumpla con la ley para evitar que la gasolina se siga vendiendo "por litros incompletos, con sobreprecio y sin alterar el producto", agregó.

La comparecencia de Morales de la Peña, avalada por legisladores de todos los partidos, se llevará a cabo en una fecha que en breve definirá la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. gh/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 07/07/08
HORA: 14:15


	NOTICIERO: De 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Diputados del PAN condenan actos de espionaje por parte del Gobierno
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados se condenó el espionaje gubernamental, el diputado panista Gerardo Priego criticó que el Gobierno federal se entretenga en espiar a políticos, cuando los sistemas de inteligencia de nuestro país, deberían enfocar sus baterías a cuestiones prioritarias como el combate a la delincuencia organizada: “si hay un espionaje en contra del dirigente del PAN o de algún otro dirigente, me parece que es un error, creo que los sistemas de inteligencia deberían estar más ocupados en lo que nos está llevando mucho tiempo, que es el combate al crimen organizado y del narcotráfico”.

Rechazó el diputado que la división y el encono se enquisten en el partido Acción Nacional, consideró que el exdirigente Manuel Espino tendrá que probar la declaración que hace, en un libro que publicará próximamente, en el que acusa a Arturo Sarukhán, actual embajador de México en EU, de haber propuesto que se interviniera su teléfono y que un exempleado del CISEN en Europa, se encargara de contratar los servicios para rastrear sus movimientos.

Entre los excapos del calderonismo, Manuel Espino identifica también al exigente de la PGR, Carlos Nava, como responsable de ejecutar la operación y señala a los exprocuradores Daniel Cabeza de Vaca y Gerardo Medina Mora, confirmaron las acciones de seguimiento. Duración: 2’ 55”, reoc/m. 

	TEMA(S)  Trabajp Legislativo

FECHA: 07/07/08
HORA: 13:00

	NOTICIERO El Universal

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: internet

GRUPO : El Universal


Estrena Calderón internet inalámbrico en avión presidencial
Sapporo, Japón, Sergio Javier Jiménez, corresponsal: Como en las aerolíneas comerciales más extensas y modernas del mundo, el avión presidencial TP-01 “Presidente Juárez”, en el que viaja el presidente Felipe Calderón, cuenta desde ayer con el servicio de Internet inalámbrico
Fue el mismo presidente Felipe Calderón quien hizo el anuncio ante los medios de comunicación que lo acompañan en esta gira a Asia, donde visita Japón y China para asistir a la Cumbre del G-8 y a una visita de Estado. 

A la mitad del vuelo y después de la escala en la ciudad de Anchorage, en Alaska, el titular del Ejecutivo se dirigió a la parte posterior de la aeronave en donde viaja la fuente presidencial y les hizo el anuncio acompañado del coordinador de Comunicación Social de la Presidencia, Maximiliano Cortazar
Con este servicio los medios de comunicación y el mismo presidente Calderón podrán estar en contacto permanente a través de la red inalámbrica a cualquier punto en donde se encuentre el avión presidencial
La red inalámbrica fue estrenada minutos después de que el avión presidencial cruzara la línea imaginaria de cambio de huso horario en el estrecho de Bering Duración: 0, dlp/m. 
	TEMA(S): Información general
FECHA: 07/07/08
HORA: 12:52


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Acata IFE pedido de CIDH para no destruir boletas

Guadalupe Irízar, reportera: El presidente del Instituto Federal Electoral, Leonardo Valdés, afirmó que, "en principio", el organismo sí acatará la solicitud de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos de suspender la destrucción de las boletas electorales de 2006, como medida cautelar mientras resuelve el fondo del caso.

El titular del IFE dijo este lunes que la respuesta a la CIDH la tendrá que dar el Estado mexicano, por lo que también intervendrán en la decisión la Secretaría de Gobernación y la Secretaría de Relaciones Exteriores.

"Es una medida que está emitiendo un organismo internacional que está facultado para hacerlo pero, repito, la respuesta tiene que ser una respuesta del Estado mexicano y para ello nos estamos coordinando con otras instituciones", contestó el funcionario.

Valdés confirmó contactos con las secretarías de Gobernación y de Relaciones Exteriores con este fin.

"Hemos recibido una notificación oficial de la Secretaría de Gobernación transmitiéndonos esta instrucción que ha realizado el organismo internacional nosotros estamos estudiando, tenemos que dar una respuesta del Estado mexicano porque es al Estado mexicano al que se le emplaza y el IFE será respetuoso siempre de las determinaciones que tomen los órganos jurisdiccionales nacionales o internacionales", aseveró.

Mientras se resuelven los casos pendientes por la vía jurídica, dijo Valdés, las boletas seguirán resguardadas.

"Las boletas siguen custodiadas por el Ejército Mexicano en los 300 distritos electorales, evidentemente este material es vigilando muy estrechamente y el IFE no ha tomado ninguna iniciativa para su destrucción, hasta que todos los procedimientos nacionales e internacionales estén resueltos", afirmó el funcionario.

Cabe recordar que la solicitud de la CIDH de que se suspenda por el momento la destrucción de las boletas electorales fue notificada la semana pasada a la Revista Proceso, como medida cautelar ante el recurso presentado ante esta instancia internacional por negar las instituciones mexicanas el acceso a las boletas electorales amparada la solicitud en el derecho a la información.

La CIDH solicitó la medida mientras decide si entra al fondo del caso, pero lo hizo para prevenir un daño irreparable antes de resolverlo. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Información general

FECHA: 07/07/08

HORA: 13:46


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Elecciones de 2009 pondrán a prueba al IFE: Leonardo Valdés Zurita

Raquel Flores, reportera: Las elecciones intermedias de 2009 pondrán a prueba el profesionalismo y la capacidad electoral del IFE, reconoció su consejero presidente Leonardo Valdés Zurita, quien señaló que la transparencia y el derecho a la información son los antídotos más eficaces para afrontar y convencer a quienes mantienen un recelo con el IFE por las pasadas elecciones de 2006.

Duración: 23”, reoc/m.

	TEMA(S): Información general

FECHA: 07/07/08

HORA: 12:59


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Analiza SCJN 'suavizar' ley electoral de COFIPE

Víctor Fuentes, reportero: La Suprema Corte de Justicia estudia realizar una interpretación "restrictiva" que suavizaría la prohibición a los ciudadanos para contratar propaganda electoral en Radio y Televisión, prevista en la Constitución desde noviembre pasado.

El ministro José Ramón Cossío propuso hoy a sus colegas interpretar los artículos 41 y Sexto de la Carta Magna, de tal manera que la polémica prohibición afecte lo menos posible la garantía de libre expresión.

"Podemos afirmar que las prohibiciones establecidas constitucionalmente de ninguna manera afectan a los miembros de la sociedad civil que producen mensajes y opiniones con contenido político", dijo Cossío, "sino directa y particularmente a los medios que los difunden, en concreto a las empresas o personas morales que son propietarias de medios de comunicación masiva conocidos como Radio y Televisión".

Se trató de una clara referencia a los amparos promovidos por intelectuales y empresarios, quienes alegan que esta reforma viola su garantía de libre expresión.

"La sociedad civil mantiene en todo tiempo la posibilidad de expresar sus opiniones políticas en el sentido que consideren conveniente, ya sea por medios escritos, o por medio de la Radio y Televisión mientras los mensajes y opiniones no sean contratados de manera específica y sean transmitidos de manera libre por los medios en cuestión, como lo son mensajes y opiniones políticas libremente formuladas", agregó Cossío.

La propuesta del ministro, que será discutida en la sesión de mañana, establecería cinco parámetros para interpretar las prohibiciones del artículo 41 de la Constitución dirigidas a los particulares.

Dichos parámetros aclaran que la prohibición sólo es para contratar en Radio y Televisión como medios de transmisión, no como formatos, por lo que está permitida la propaganda audiovisual transmitida por otros medios, como cine o internet.

También señalan que por "propaganda" debe entenderse un mensaje emitido en el curso de una campaña electoral de manera sistemática o seriada para influenciar a un gran número de personas, y no simplemente una instancia aislada que contiene la opinión de un individuo sobre un tema en particular.

"La interpretación de la Corte a esta prohibición", dijo Cossío, "debe ser a mi juicio particularmente sensible a problemas de libertad de expresión, en particular a libertad de expresión para la formación de opinión pública, la cual goza del estándar más alto de protección al ser fundamento para que los ciudadanos tomemos decisiones informadas sobre los individuos que nos representan".

Aclaró que Radio y Televisión podrían difundir libremente todos los mensajes que quieran en materia electoral, cuando los consideren de interés noticioso o como análisis político.

La idea del ministro es evitar que la Corte llegue al extremo de declarar que la Constitución es inconstitucional, algo que el Poder Judicial mexicano no tiene facultades para hacer, pero que ha sido solicitado en los amparos pendientes de resolución promovidos por empresarios e intelectuales.

La Corte estudiará esta interpretación Constitucional como paso previo para revisar las reglas previstas en el nuevo Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe), vigente desde enero y cuestionado por los cinco partidos "pequeños".

Cossío propuso invalidar una porción del artículo 49 párrafo Tercero del Cofipe, que incluye a los "candidatos y precandidatos" en la prohibición absoluta para contratar cualquier tiempo en radio y televisión, sea para propaganda o para cualquier otro fin.

La Constitución sólo establece esta limitante a los partidos políticos. El ministro consideró que candidatos y precandidatos sólo estarían sujetos a la prohibición de contratar propaganda política, como el resto de los particulares, pero podrían contratar tiempos en Radio y Televisión para otros fines.

El presidente Guillermo Ortiz Mayagoitia puso como ejemplo, sin mencionarlo por su nombre, el caso de Víctor González Torres, el "Doctor Simi", quien buscó ser candidato presidencial en 2006.

Con el nuevo Cofipe, por el hecho de haberse autodesignado como "precandidato", González no hubiera podido contratar anuncios en Radio y Televisión ni siquiera para publicidad de sus farmacias.

Las demás reglas del Cofipe sobre acceso a Radio y Televisión serían avaladas, pues son casi una copia de lo que dice la Constitución. Duración: 0, reoc/m.
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No se publican adecuaciones al Código Electoral del Distrito Federal

Cristian Dasa, reportero: Las adecuaciones al Código Electoral capitalino ordenado por la Suprema Corte de Justicia no se publicaron este domingo en la gaceta oficial del gobierno de la ciudad y por ende podrían haber problemas en el próximo proceso electoral del 2009.

La no publicación de dichas adecuaciones, derivadas de los cambios al estatuto de gobierno local, dejará un Código Electoral que dice una cosa y un estatuto de gobierno que dice otra.

Los diputados panista y priísta, Jorge Triana y Jorge Schiaffino, comentaron que alguno de estos problemas sería dejar abierta la puerta a cualquier cantidad de impugnaciones, así como tiempos y procedimientos para los registros de los partidos políticos locales y la fórmula de asignación de diputados. Duración: 01’10”, masn/m
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Piden a Congreso de Edomex aprobar Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia
Raquel Flores, reportera: La presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaytán, hace un llamado a las autoridades así como al Congreso del Estado de México, para que legislen con prontitud la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, ya que –de todo el país– es en esta entidad donde se presenta el porcentaje más alto de violencia contra las mujeres. 
Duración: 33”, reoc/m. 
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Entregó Hacienda a estados 193 mil 309 mdp en cinco meses
Notimex: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público remitió a la Cámara de Diputados datos sobre la Recaudación Federal Participable y el pago de recursos a las entidades federativas por 193 mil 309 millones de pesos, que se repartieron entre enero y mayo pasados.

De acuerdo con la información de la SHCP, en el mismo periodo de 2007 las participaciones enviadas a los estados fueron de 141 mil 663.2 millones de pesos, lo que significa que este año hubo un incremento de 51 mil 646.7 millones de pesos.

El informe publicado en la Gaceta Parlamentaria indica que de enero a mayo pasado los recursos repartidos abarcan diversos fondos como el de participaciones de las entidades federativas por un total de 149 mil 493.7 millones de pesos.

También el de Fomento Municipal, con siete mil 447.8 millones de pesos; el de Fiscalización, con ocho mil 615.1 millones; el de Extracción de Hidrocarburos, de mil 361.4 millones, así como Impuesto sobre Producción y Servicios, que ascendió a dos mil 383.6 millones de pesos.

Asimismo el fondo de gasolinas, con 667 mil millones de pesos; tenencia, que asciende a 15 mil 887.6 millones; además de 0.136 por ciento de la Recaudación Federal Participable, equivalente a mil 012.9 millones de pesos.

El total de recursos agrupa también lo recaudado por el Derecho Adicional sobre la Extracción de Petróleo, que asciende a 152.2 millones de pesos; el Impuesto sobre Automóviles Nuevos (ISAN), que es de dos mil 988.4 millones, y los incentivos económicos con tres mil 300.3 millones de pesos.

De acuerdo con la dependencia federal, las entidades que han recibido más recursos son el Distrito Federal, con 24 mil 886.2 millones de pesos; el estado de México, con 23 mil 64.8 millones; Jalisco, con 12 mil 766.1 millones; y Veracruz, con 11 mil 88.6 millones de pesos.

En la lista siguen Nuevo León, con nueve mil 354.5 millones de pesos; Puebla, con siete mil 963.5 millones; Chiapas, con siete mil 418 millones; y Guanajuato, con siete mil 534.8 millones de pesos.

El listado lo completan Tabasco, que recibió siete mil 521.7 millones de pesos; Tamaulipas, con seis mil 021 millones; Chihuahua, con cinco mil 531.7; Baja California, con cinco mil 315.1 millones, y Coahuila, con cuatro mil 641.1 millones de pesos, puntualizó. gh/m
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Computan 86.3% de las casillas en Nayarit

José Gutiérrez-Niño y Maelo Aranda, reporteros: El Programa de Resultados Preliminares (PREP), que arrancó ayer con tres horas de retraso por la desorganización entre los representantes de los partidos políticos, tenía hasta la mañana de hoy un cómputo de 86.3% de la votación. 
Habían sido contabilizadas las actas de mil 53 casillas de las mil 220 instaladas. Las tendencias le dan ventaja a la alianza PRI-Panal en 12 de los 20 municipios y en 15 de los 18 distritos locales de la entidad. 
En la elección de 2005, el PRI había logrado 16 municipios y en esta ocasión redujo su presencia a 12 alcaldías. El PAN aumentó el número de municipios gobernados al pasar de tres a cinco, mientras que el PRD cumplió su objetivo de gobernar en al menos un ayuntamiento, lo hará en tres. 
El Congreso local quedaría integrado por una mayoría del PRI-Panal con 15 de los 18 diputados nominales y tres legisladores del PRD-PVEM. Con esto, Acción Nacional habría sufrido del voto diferenciado de la población, al registrar victorias en municipios y no en distritos. 
Hasta el momento, el PRI conformó su triunfo en la capital con una diferencia de 15 mil 103 votos arriba del PRD-PVEM. Además, repetiría en Bahía de Banderas (municipio turístico), Santiago Ixcuintla (segundo en importancia en el estado), Compostela, (tercero en importancia), Amatlán de Cañas (actualmente gobernado por el PAN), Xalisco (conurbado a la capital) y Tuxpan (ahora considerado independiente). 
El PAN aseguró gobernar otros tres años en San Blas, y aunque perdió Amatlán de Cañas y La Yesca, concretó triunfos en Ahuacatlán, Ixtlán del Río, Jala y El Nayar (municipios del sur). El blanquiazul, hasta ahora, no tendría diputados de mayoría. 
Por su parte, el PRD se haría de Acaponeta, Huajicori y Tecuala (municipios del norte de la entidad). Asimismo, de los distritos 17 y 18, precisamente en Tecuala y Acaponeta-Huajicori, además del 9, en San Blas. / vsg / gh/m
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Analizan auditar remodelaciones a la casa “Miguel Alemán” de Los Pinos
Notimex: El Congreso de la Unión analiza pedir a la Auditoría Superior de la Federación hacer una auditoría al proyecto arquitectónico del sótano de la casa “Miguel Alemán” en la residencia oficial de Los Pinos, realizado en 2007.

También estudia la posibilidad de pedir a la misma instancia que audite la Partida 3304, "Otras Asesorías para la Operación de Programas", de la Oficina de la Presidencia correspondiente a 2007.

Además la Comisión Permanente también solicitaría a la Secretaría de la Función Pública una copia certificada de todos los contratos de prestación de servicios de asesoría para remodelar el sótano de la casa Miguel Alemán.

Según la petición que presentó el legislador Pablo Trejo, el año pasado "se llevó a cabo una redistribución de espacios en el sótano de dicha casa presidencial para contar con áreas de trabajo acordes con la labor y la responsabilidad del gobierno en turno".

Las remodelaciones contaron con un presupuesto asignado de un millón 242 mil pesos, provenientes de la Partida 3304 y corrieron a cargo de Miguel Federico Murguía Díaz, agregó el diputado del Partido de la Revolución Democrática.

Trejo Pérez afirmó que su solicitud no pretende "comprometer la seguridad nacional ni poner en riesgo la seguridad o la integridad física del Ejecutivo federal, sino dar transparencia y certeza de que los recursos hayan sido aplicados según la normatividad".

La propuesta de Trejo Pérez fue turnada por la Comisión Permanente a la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados, para su análisis y dictaminación. gh/m
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Propone OCDE regular envío de autos de desecho a países en desarrollo

Notimex: El presidente del Grupo de Transporte de la OCDE, Axel Friedrich, se pronunció por la creación de una comisión internacional que analice el tratamiento de los vehículos desechados y enviados por países del primer mundo a naciones en desarrollo.
Esta sería una forma de regularizar fenómenos como la internación a México de automotores usados de Estados Unidos y Canadá, afirmó el representante de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico.
Dijo que un organismo de este tipo auxiliaría a los países en desarrollo para reducir el impacto en sus finanzas provocado por el derroche energético de las unidades de desecho que reciben de naciones industrializadas.
El único efecto que causan estas unidades en los países que las reciben es el empobrecimiento, debido a los subsidios gubernamentales para satisfacer su derroche energético.
"Así como existe una comisión internacional que regula el tratamiento de desechos peligrosos, mi sueño sería que existiera un organismo global que regulara las miles de unidades que desechan cada año las naciones desarrolladas", señaló el también fundador del Consejo Internacional del Transporte Limpio.
Durante su visita a México, Friedrich dijo por ejemplo que Alemania, de donde es originario, envió por años miles de unidades de segunda mano de desecho a la India.
Consideró que una de las formas para regular el fenómeno de la internación de vehículos usados a México, sería endurecer su importación con base en el consumo energético de esas unidades, con argumento de que mientras más contamine más impuestos pague: "Lo adecuado es definir una cuota por consumo", insistió el representante de la OCDE. Duración: 0, dlp/m.
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PRI y PAN serán los verdaderos adversarios en 2009

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Emilio Gamboa, aseguró que las declaraciones del dirigente del PAN, Germán Martínez, respecto a que el PRI es el adversario a vencer en las próximas elecciones federales, demuestran que el PAN tiene temor. 

Yo no sé si demuestran que el PAN tiene temor, a mi la verdad, la declaración en ese sentido de Germán Martínez me pareció buena, lo que dijo es que el PAN y el Gobierno necesitan al PRI, y el PRI necesita al PAN y a los gobiernos a niveles federales y locales, para sacar una agenda de reformas en todo el país, y ese es un hecho, un dato duro. 

Pero también es un dato duro de que las elecciones del 2009 el adversario real para el PAN es el PRI, el PRD no figura en ninguna de las seis elecciones estatales para gobernador que habrá el 5 de julio del año próximo. El PRD tiene la más remota posibilidad, serán todas disputas en términos reales bipartidistas, entre el PAN y el PRI. 

El PRI se está preparando y está actuando con esa lógica desde hace ya un buen tiempo, de sacar adelante los temas que le convengan, con lo que esté de acuerdo, y de actuar como oposición en otros, lo hacen y lo hacen bien, el panismo debe de tomar la misma lógica. 

Tienen que ser aliados, tienen que buscar acuerdos en los temas de la agenda nacional, en los temas legislativos donde puedan llegarse a esos acuerdos y por otra parte, los dos partidos, el PAN y el PRI, son conscientes de que son recíprocamente los adversarios a vencer en las elecciones del próximo año. 

Alguno pensaba que las cosas eran diferentes. Duración: 2’10”emb/m.
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Legisladores contra Germán Martínez por descartar electoralmente al PRD
Arely Paz, conductora: Legisladores arremeten contra el líder del PAN, Germán Martínez, por asegurar que la contienda electoral sólo será entre el PRI y el PAN.

Pedro López, reportero: Aquello de que ‘las elecciones sólo serán entre el PRI y el PAN’, es la afirmación que lanzó el presidente nacional del PAN, Germán Martínez, no gustó en definitiva a los perredistas pero tampoco a algunos panistas.

En el IFE, el diputado Juan Guerra, arremetió contra Martínez Cázares y le advirtió que ‘la guerra está declarada’: “Me parece que es una actitud cínica, amenazante; lo que quiere decir es que con todo el aparato y los programas se van a ir en contra del PRD”.

Reportero: Lo cierto es que el senador del PAN, Ricardo García, no apoyó a su dirigente y le pidió que se preocupe por los electores y no en atacar a partidos: “tengo que ir por la confianza del elector, no voy a ir a promover que el (inaudible) será vencedor”. Duración: 52”, reoc/m. 
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Diputados panistas piden investigar espionaje ordenado por Calderón
Tere Vale, conductora: El vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Adrián Fernández, pidió investigar el espionaje político supuestamente ordenado por el presidente Calderón en contra de Manuel Espino, según denuncia éste en un libro de próxima aparición. Duración: 24”, reoc/m.
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Confirma Pemex a diputados caída de reservas; queda para 9.2 años . 

(Notimex).- Petróleos Mexicanos (Pemex) confirmó a la Cámara de Diputados que tras la caída de reservas del hidrocarburo registradas, el país cuenta con el recurso probado para 9.2 años a los ritmos actuales de producción.

La paraestatal señala lo anterior en el Programa para Incrementar la Eficiencia Operativa y sus Organismos Subsidiarios (PEO), que envió a la Cámara baja, en el que detalló que la caída de las reservas registradas en el periodo 2002-2007 sumaron cinco mil 400 millones de barriles.

Esta cantidad es equivalente a una disminución de 27 por ciento, anota el documento publicado hoy en la Gaceta Parlamentaria, y explicó que las reservas probadas en 2002 totalizaron 20 mil 100 millones de barriles, lo que correspondía a 13 años de producción.

En 2007 sumaron 14 mil 700 millones de barriles, lo que significa que México cuenta con reservas probadas para 9.2 años a los ritmos actuales de producción.

El documento expone que la producción actual de petróleo crudo y gas se sustentan principalmente por campos que han alcanzado su etapa de madurez y, por tanto, han iniciado su fase de declinación.

Al respecto menciona al campo Cantarell, que inició desde 2005 su fase de declinación, destacando que la misma representó en 2004, el 63 por ciento de la producción del petróleo.

En ese sentido, establece que 92 por ciento de la producción actual proviene de campos en franca declinación, derivado de ello, de 2005 a la fecha la producción de petróleo ha acumulado una caída de 300 mil barriles diarios.

Sobre los costos de producción de Pemex Refinación de entre 2000 y 2007, el documento indica que aumentaron una tasa promedio anual de 4.7 por ciento, incremento que explica se debe a la elevación del consumo y precios del gas para bombeo neumático.

También se debe a mayores gastos de mantenimiento; insuficiente flexibilidad laboral para movilizar a los trabajadores entre las zonas de producción y por la madurez promedio de los campos de producción.

Respecto al Sistema Nacional de Refinación (SNR), el programa precisa que la paraestatal cuenta con seis refinerías y su capacidad de procesamiento es de 1.5 millones de barriles diarios. El SNR procesó en 2007 un promedio de un mil 300 millones de barriles diarios de petróleo crudo.

De ellos, de acuerdo al programa, resultaron insuficientes para satisfacer la creciente demanda de petrolíferos del país, lo que redunda en mayores importaciones, principalmente gasolinas que representan 43 por ciento de las ventas totales.

En ese tenor, el PEO apunta que en 2007 la demanda nacional de gas natural fue de cinco mil 342, incluyendo el consumo de Pemex, y la de gas LP fue de 309 millones de barriles diarios.

Aun cuando la producción nacional de gas natural ha aumentado en años recientes, este incremento ha sido insuficiente para cubrir la expansión de la demanda y en 2007 las importaciones totales de ese combustible equivalieron a 23 por ciento del consumo nacional.

El programa establece como prioridad incrementar la eficiencia operativa de Pemex y sus organismos subsidiarios, además, pretende maximizar el valor económico de los hidrocarburos, promover el desarrollo técnico de su personal, fomentar la exploración, el desarrollo y la producción.

Asimismo, las actividades de soporte como servicios de perforación y mantenimiento de pozos; logística y servicios marinos; construcción de obras; transporte de hidrocarburos, seguridad y medio ambiente.

En el periodo de 2007 a 2015 se prevén como metas en la perforación de pozos, 96 por ciento de terrestres y de aguas someras; mientras que el resto en aguas profundas. Con eso se pretende alcanzar una tasa de reposición de reservas probadas del ciento por ciento en 2012. lgg/m
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 07-07-08
HORA: 16:40
	NOTICIERO: Frente al País
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen


La SCJN invalida multas previstas por COFIPE a quien contrate propaganda política

Pablo Hiriart, conductor: La Suprema Corte de Justicia de la Nación invalidó las multas previstas por el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales a las empresas, ciudadanos o partidos que violen la prohibición de contratar propaganda política. 

Eso quiere decir que toda la prohibición que se hizo en la Ley Electoral del año pasado, para impedir a los ciudadanos o agrupaciones que contraten su propaganda en televisión se cae. Al dejarla sin multa se queda sin dientes
Jorge Fernández Menéndez, uno de los que firmó, de los grupos de intelectuales y periodistas, un amparo para que no se prohiba a los ciudadanos de contratar tiempo en televisión, en radio o donde sea para expresar su posición política, es Jorge Fernández Menéndez.

Jorge Fernández: Es una noticia muy positiva, habrá que ver los detalles y cómo evoluciona todo esto. Pero aquí hay que partir de la base, lo que está mal es la ley. Es irracional, es anticonstitucional tener una ley de estas características. 

Ese fue el objetivo del amparo, hay una serie de cuestiones que se violaban, desde la libertad de expresión, la libertad de asociación…, Pero está mal diseñada la ley.

No puede haber una ley que prohiba a los ciudadanos, sean empresarios, sindicalistas, de cualquier medio social, expresar sus opiniones, contratar un anuncio para expresar sus opiniones en un proceso electoral.

Los 15 que firmamos ese amparo, todos tenemos acceso a los medios de comunicación, entonces no es un problema personal.

¿Qué sucede, por ejemplo, si un sindicato quiere decir que un determinado candidato es antiobrero o las medidas que está proponiendo dañan a los trabajadores?

¿Qué sucede si un grupo de empresarios quieren decir que las medidas que están proponiendo este candidato o el otro candidato dañan a la iniciativa privada?

¿Qué sucede si un grupo de intelectuales o un grupo de académicos quiere criticar la política o las propuestas educativas de cualquiera de los candidatos?

Se ha dicho y es una falacia, que eso favorece solamente a los sectores que tienen muchos recursos, como para poder expresarlo en radio o en televisión. No es verdad. Hay anuncios en radio, sobre todo en los estados, lo vamos a ver en la campaña del año próximo, que están prácticamente accesibles para cualquier grupo social.

Lo que no se puede hacer es prohibirlo y en última instancia esto se relaciona con los temas de las campañas negativas. Si alguien está faltando a la verdad, si alguien está faltando a la ley, hay demandas específicas por difamación que se pueden establecer y que se deben hacer avanzar.

Pablo Hiriart: Sin embargo, las multas previstas para los concesionarios de radio y televisión por transmitir esos spots, sí continúan vigentes.

Jorge Fernández: En lo que podría terminar si queda exactamente así, podría terminar pervirtiéndose aún más el proceso, porque el spot va a costar más que la multa.

Por eso yo comenzaba diciendo que lo que está mal es la ley. Duración: 04’00”, masn/m
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ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


SCJN invalidó parcialmente Ley de COFIPE contra spots

Víctor Fuentes, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación invalidó hoy las multas previstas por el nuevo Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales para ciudadanos, empresas o partidos políticos que violen la prohibición de contratar propaganda política o electoral en radio y televisión.

Por 10 votos contra 1, la Corte declaró inconstitucional la multa equivalente al doble del costo del tiempo comercial contratado, prevista en el artículo 354 inciso D del Cofipe, por considerar que es una sanción fija que no prevé parámetros para su aplicación.

Sin embargo, las multas previstas para los concesionarios de Radio y Televisión que transmitan esos spots sí fueron avaladas, porque son de "hasta" 100 mil días de salario mínimo, es decir, el IFE sí tiene margen para aplicar el castigo según las circunstancias de cada caso.

En una sesión de casi cuatro horas, la Corte avaló la mayor parte del nuevo Cofipe, vigente desde enero pasado, y solo dejó pendiente para mañana el tema central de interpretar y definir los alcances de la prohibición Constitucional a particulares para contratar propaganda electoral en radio y televisión.

En diversas votaciones, los ministros rechazaron casi todos los argumentos de los cinco partidos "pequeños" contra el Cofipe, que es reglamentario de la reforma de noviembre de 2007 a la Constitución en materia electoral.

En el tema del sistema de multas, la Corte avaló todas salvo la mencionada, que fue creada para sancionar a partidos políticos, afiliados, dirigentes y cualquier persona física o moral que viole la prohibición de contratar este tipo de propaganda.

La Corte reiteró sus criterios tradicionales en contra de las multas fijas, y rechazó que en este caso se pudiera hablar de una multa variable por el hecho de que los tiempos comerciales varían según el medio que transmite el anuncio.

El efecto de la sentencia de la Corte -una vez que sea notificada oficialmente- será la anulación de estas multas, por lo que el Congreso tendrá que legislar nuevamente para subsanar este defecto y establecer un sistema que permita parámetros de aplicación.

Otras decisiones de los ministros

Por 6 votos contra 5, los ministros avalaron hoy el nuevo plazo para solicitar la creación de nuevos partidos políticos, que antes era cada tres años -después de cada elección federal-, pero ahora es de seis años, después de cada elección presidencial.

También se dio el visto bueno al régimen de financiamiento para actividades específicas de los partidos, la ausencia de financiamiento público para las agrupaciones políticas nacionales y los requisitos para observadores electorales.

Además de las multas fijas, la Corte sólo declaró la invalidez de dos artículos del Cofipe. El 22, párrafo sexto, que limita los requisitos que los partidos pueden poner en sus estatutos para permitir la "elegibilidad" de personas, fue eliminado hoy.

Por 10 votos contra 1, la Corte consideró que la norma es inconstitucional, entre otras razones, porque no está claro si la "elegibilidad" es para el ingreso al partido, para poder ser dirigente del mismo, o para ser postulado a un cargo de elección popular.

El jueves pasado, los ministros invalidaron el artículo 96 párrafo quinto, que permitía a los partidos grandes "transferir" votos a sus aliados en una coalición, para garantizar el registro si el partido "pequeño" no llegaba al mínimo de 2 por ciento. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general

FECHA: 07/07/08

HORA: 17:08


	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Red


Mucha desconfíanza de servidores públicos y corrupción: UNAM
Jesús Martín Espinosa, conductor: El 46% de los mexicanos desconfiamos de los servidores públicos y estamos convencidos de que éstos son parte del problema; además, México ocupa el segundo lugar en la escala de los países más corruptos de América Latina, sólo superado por Haití. ¡Fíjese nada más qué posición!

Estos datos reveladores, que ya los sospechábamos, los proporcionó Irma Eréndira Sandoval, investigadora en el Instituto de Investigaciones Sociales, UNAM. ¡Vaya reconocimiento! Duración: 48”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 07/07/08

HORA: 17:15


	NOTICIERO: La Chuleta

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Radio Uno 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


El PRI no quiere resolver la Reforma Energética porque quiere descansar
"Las travesuras de Paulita" (voz de niña): ¿Qué creen? que no me fue muy bien en Matemáticas ¡hijole! Entonces no me voy a poder ir de vacaciones porque tengo que pasar el verano en la escuela para reponerme.

Ojalá de grande sea legisladora como los del PRI, porque ellos no quieren resolver en el periodo extraordinario lo de la Reforma petrolera, que es urgente para el país y prefieren llevarla con calmita, para septiembre, ¡total! ni que importara mucho ¿no?.

Además, tienen que descansar, pobrecitos, es que siempre andan muy movidos. Pero no me chupo el dedo. 
Salvador García Soto, Enrique Canales, Eduardo Tornel, Christián Ahumada y Samia, conductores: 

-Ah que esta Paulita, ya quiere ser diputada ¿cómo la ven?

-Yo voto por ella

-Pues si no es tonta, tiene mucha inteligencia, sabe que los diputados ganan mucho dinero

-Y podría ser una lideresa, además

-Como la maestra Elba Esther Gordillo

-(risas). Duración: 32”, reoc/m.

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 07/07/08
HORA: 17:05


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Se deslinda Garantías de retraso en PRD  

Hugo Corzo, reportero: Los tres miembros de la Comisión de Garantías del PRD rechazaron que el retraso en el resultado de la elección interna del partido sea su responsabilidad, como se lo han imputado algunos candidatos a la dirigencia nacional.

La presidenta del órgano jurisdiccional interno del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Ernestina Godoy, destacó que la Comisión de Garantías ha sido el único órgano que se ha mantenido completo y funcionando durante el proceso electoral, cuya votación fue el 16 de marzo.

"Somos el único órgano del partido que está completo y que ha aguantado el proceso electoral, y en la Comisión de Garantías estamos en lo que tenemos que hacer.

"No aceptamos esos señalamientos (sobre el retraso), pero están en todo su derecho de expresarse", dijo Godoy en conferencia de prensa.

En los últimos días, candidatos como Jesús Ortega, Alfonso Ramírez Cuéllar y Camilo Valenzuela han urgido a la Comisión de Garantías a resolver la calificación de la elección, pues su retraso genera más incertidumbre en el proceso.

El equipo del candidato Alejandro Encinas, incluso, ha anunciado que recurrirá al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para que exija al órgano jurisdiccional interno del PRD resolver ya.

El comisionado Renato Sales argumentó que todas las etapas de la elección han rebasado los tiempos legales, e ironizó respecto a la tardanza de la Comisión Técnica Electoral para realizar el cómputo, que se llevó 54 días.

"La etapa de cómputo, por ejemplo, es digna del récord Guiness por su retraso", dijo Sales. emb/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 07/07/08
HORA: 16:59


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Busca Espino exhibir poder de Beltrones 

Redacción: El ex dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, arremetió contra el líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, a quien acusó de estar formado en la escuela "político-policiaca" del PRI y cuestionó que el Gobierno del Presidente Felipe Calderón le dé tantas concesiones sin garantía de que con ello avancen las reformas que promueve la administración panista.

Espino lanzó el ataque contra el también presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado en un comunicado de prensa, en el que da cuenta de su libro "Señal de Alerta: Advertencia de una regresión política", de próxima aparición, en el que critica al priista sonorense.

"El autor pone énfasis en el exceso de concesiones de poder a Manlio Fabio Beltrones Rivera, a quien el propio Espino se enfrentó políticamente a finales de los noventa por instrucciones del entonces presidente nacional de PAN, Felipe Calderón Hinojosa.

"Señal de Alerta, que será publicado por el Grupo Editorial Planeta, exhibe la forma de hacer política de Beltrones —formado en la vieja escuela político-policiaca del PRI— al narrar la historia de la cooptación del PAN en Sonora por parte del entonces Gobernador, y en paralelo evidencia y reflexiona sobre el poder de facto que el ahora Senador posee en la política nacional. 

"Es una clara advertencia del riesgo innecesario de conceder tantos privilegios al priista sonorense sin garantía de avance en las reformas legislativas propuestas por el Presidente Calderón y tan necesarias para el país", señala el comunicado enviado por la oficina de prensa del ahora presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América, ODCA. emb/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 07/07/08
HORA: 21:01

	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


Manlio Fabio, un interlocutor válido y respetable: PAN  

Horacio Jiménez S, reportero: El senador Manlio Fabio Beltrones "es un interlocutor válido y respetable" para el PAN. 

A pesar de lo dicho por Manuel Espino donde asegura que el senador Manlio Fabio Beltrones tiene actualmente "muchas concesiones", para el PAN ha sido un coordinador dispuesto a contribuir y generar acuerdos. 

César Jáuregui Robles, coordinador general de la Coordinación Nacional de Diputados Locales, dijo: "ha sido un coordinador de una bancada que ha estado dispuesto a contribuir y generar acuerdos donde las mayorías son muy necesarias y no una actitud de recelo o de un posicionamiento de rechazo permanente a lo que son posiciones de adversarios políticos". 

Asimismo dijo que el PAN seguirá buscando el apoyo del PRI para la aprobación de las reformas que sean necesarias en el país. 

Entrevistado al salir de la reunión mensual del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, dijo que no se tocó el tema del espionaje a Manuel Espino por parte de "capos de Calderón". 

"No fue un punto a tratar dentro de la sesión ordinaria del Consejo Nacional, no estaba agendado y no hubo alguien que tuviera interés en sacar el tema", aseguró. 

Incluso reveló no fue ni si quiera mencionado, "hay temas más importantes". 

Sobre el libro de Manuel Espino comentó que "todo es parte de un contexto de una publicación que Manuel Espino pretende dar a conocer en su momento y se respeta en ese sentido la relación personal que él fincó con el entonces gobernador, Manlio Fabio Beltrones cuando él era delegado del PAN en Sonora". 

"Hoy que el PAN está en el poder tiene la responsabilidad de hablar con quien sea, para generar el entendimiento en beneficio de los mexicanos así sea un adversario con el que hemos tenido diferencias muy contrastantes o seguimos teniendo diferencias". 

Agregó que ese tipo de particularidades hablan de una situación muy individual y que desde luego no debe de trasladarse a la institución del PAN. 

Incluso dijo que habría que preguntarle al señor Espino si todo esto es como una estrategia de ventas para su nueva publicación. lgg/m

	TEMA(S): Información General
FECHA: 07/07/08
HORA: 21:15

	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Avala SCJN restricciones para creación de nuevos partidos políticos

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) debatió las reformas a la Ley Electoral. Avaló las restricciones para la creación de nuevos partidos políticos. Determinó que el periodo de seis años para que una agrupación pueda solicitar su registro como partido político no viola la libertad de asociación y participación política. 

“El propio Código Electoral está estableciendo que se pueda asociar libremente para fines, incluso, de análisis y cuestiones electorales en el momento que quieran, ah pero para constituir partidos políticos debes satisfacer estos requisitos y por tanto te establezco estos tiempos”, comentó Margarita Luna Ramos, ministra de la SCJN. 

La Corte invalidó las multas para ciudadanos, empresas o partidos que contraten publicidad electoral en medios electrónicos. Sin embargo, autorizó las multas a los concesionarios que transmitan esos spots. 

“Tratándose de la compra de tiempo en radio y televisión para la difusión de propaganda político electoral con el doble del precio comercial de dicho tiempo está es la porción que se propone inconstitucional”, dijo Guillermo Ortiz Mayagoitia, ministro presidente de la SCJN. 

Mañana la Corte discutirá la prohibición constitucional para que los particulares contraten propaganda electoral en radio y televisión. Duración: 1’15”/lgg/m

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 07/07/08
HORA: 21:38


	NOTICIERO: Informativo 40 Noche

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 40
GRUPO: TV Azteca


Una equivocación declaraciones de Germán Martínez: PAN

Hannia Novell, conductora: Diputados panistas consideraron como una equivocación de momento y de forma, las recientes declaraciones de su líder nacional, Germán Martínez, quien este fin de semana de plano, sacó al PRD de la contienda electoral. Consideran que no es oportuno descalificar a nadie y menos cuando se requieren alianzas en torno a la Reforma Energética, y se necesita el apoyo de todas las fuerzas en la lucha contra el crimen organizado.

Gerardo Priego, diputado PAN: A mi me parece que el PRD es la segunda fuerza desde la última elección en 2006, lo es aquí en la Cámara de Diputados, y en ese sentido me parece que no se puede desconocer a nadie, no se puede subestimar a nadie. Duración: 46”/emb/m.
	EMA(S): Información General
FECHA: 07/07/08
HORA: 21:15

	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Reforma


Pugna AMLO por usar excedentes en Pemex 

Érika Hernández, reportero: Al participar por primera vez en un debate en torno a la reforma petrolera, Andrés Manuel López Obrador aseguró que el fortalecimiento inmediato de Pemex se puede dar con el uso de los excedentes petroleros y no con la apertura al sector privado.

El ex candidato presidencial participó esta tarde en el foro "Política energética del Estado mexicano", organizado por la Universidad Autónoma de la Ciudad de México y la Fundación Heberto Castillo Martínez.

Ante cerca de 250 personas, y un centenar más que se quedó en la explanada de la universidad, López Obrador estimó que en un año la Secretaría de Hacienda obtendría 20 mil millones de dólares por excedentes petroleros, los cuales debería destinar a áreas de perforación, explotación, petroquímica, mantenimiento de ductos y a resolver todas las carencias que tiene la paraestatal.

En su participación, el perredista advirtió que el Gobierno federal podría utilizar los recursos provenientes del petróleo para subsanar un régimen tributario especial a empresas, las cuales están pagando menos impuestos de los que deben.

Por ello, indicó que pedirá información detallada, a través del Instituto Federal de Acceso a la Información, para presentar la denuncia correspondiente.

López Obrador aseguró que él está actuando de manera responsable en la lucha contra la privatización de Pemex, pues de no hacerlo estaría cancelando la posibilidad de desarrollo para México.

El ex candidato presidencial añadió que si se aprobara la iniciativa presidencial habrá más pobreza, inseguridad y violencia, por lo que reiteró su llamado a los mexicanos a unirse al movimiento y no permitir esta privatización.

"Nosotros queremos actuar con responsabilidad, por ello vamos a defender el petróleo. Y les digo, por el recorrido que he hecho por el País, no se va a privatizar el petróleo", expresó.

En el foro estuvieron también el ex consejero electoral Jaime Cárdenas, el catedrático universitario Javier Jiménez Espriú y el investigador Miguel Breceda. lgg/m

	EMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 07/07/08
HORA: 23:04

	NOTICIERO: El Noticiero
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 2
GRUPO: Televisa


Cuestiona Fernéndez Noroña a Renato Sales

Joaquín López Dóriga, conductor: Gerardo Fernández Noroña, secretario de comunicación del PRD, llamó a Renato Sales caradura por haber amenazado con anular las elecciones internas.

Fernández Noroña dijo que Sales planea, además de anularle el triunfo a Encinas, fue a tomar una decisión que pudo tomar dos semanas después de las elecciones, no dijo cuál.  Duración: 20”/lgg/m
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 07/07/08
HORA: 22:55


	NOTICIERO: Hechos 13

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Diputados del PRI respaldan a Beltrones en caso de espionaje

Javier Alatorre, conductor: Diputados del PRI cerraron filas con Manlio Fabio Beltrones, advierten que van a llegar hasta las últimas consecuencias para castigar el espionaje o por lo menos, a los responsables del espionaje contra el senador priísta. Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI, pidió respeto a los legisladores, y exigió a las autoridades que agilicen las investigaciones. Duración: 32”/emb/m. 
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