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México D.F., a 9 de julio de 2008
José Narro Robles. Rector de la Universidad Nacional Autónoma de México. 
Entrevista concedida a los medios de comunicación, en el Palacio Legislativo de San Lázaro.
PREGUNTA.- ¿SÍ existe recorte, doctor, o cómo está el asunto? (inaudible).
RESPUESTA.-No, el presupuesto que la Cámara de Diputados nos otorgó en noviembre del año pasado en las cifras y con las modalidades con las que fue publicado en el Diario Oficial posteriormente, no ha sido modificado; recibimos un par de peticiones, la primera en enero y la segunda en mayo, y yo les puedo decir que el presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados es el que estamos ejerciendo, sin un peso menos.
PREGUNTA.- Siendo así, doctor, en qué le va (inaudible) 
RESPUESTA.-Digamos en que fueron dos momentos diferentes; no es tanto una insistencia, sino una petición, pero hemos argumentado, creo debidamente, y hemos encontrado la comprensión de las autoridades hacendarias para comprender que la Universidad Nacional y también otras universidades públicas que reciben recursos federales, tenemos  una tarea fundamental y no nos sobran recursos como para poder hacer una disminución del presupuesto.   
PREGUNTA.- ¿Qué riesgos hay de bajar el presupuesto?
RESPUESTA.-Bueno, riesgos siempre hay, sin embargo ustedes han escuchado y por eso lo señalé también, porque en la Cámara de Diputados, la UNAM y también otras instituciones de educación superior hemos encontrado una enorme comprensión para entender que la labor que desarrollamos al formar recursos humanos, al hacer investigación y al extender los beneficios de la cultura son tareas básicas, fundamentales para el país, para  la sociedad y son un mecanismo para poder contribuir al desarrollo de la nación mexicana.
PREGUNTA.- ¿Cuánto sería lo ideal para el 2009?
RESPUESTA.-Todo lo que se pueda y si ustedes nos pueden ayudar a que sea más.
PREGUNTA.- ¿Cuánto fue lo que recibieron?
RESPUESTA.-Tuvimos cerca de 22 mil 400 millones de pesos, un poco más de 19 mil 950 como producto de los recursos fiscales del presupuesto federal y cerca de 2 mil 350, un poco más, desde el punto de vista de los recursos autogenerados por la Universidad.

Yo quiero aquí hacer un señalamiento muy importante, porque un poco más del diez por ciento del presupuesto que ejerce la Universidad que entonces suma casi 22 mil 400 millones de pesos, un poco menos de esa cantidad, pero redondeándolo 22 mil 400 millones de pesos, un poco más del 10 por ciento es producto del trabajo de los propios universitarios, es producto de los convenios, de los cursos, de las asesorías y de las demás fórmulas a través de las cuales la universidad genera recursos.

No hay muchas instancias públicas o privadas que generen una cantidad de recursos de esa naturaleza.

PREGUNTA.- Señor, ¿han especulado algún porcentaje de incremento que se requerirá?
RESPUESTA.-No, todavía no y estaremos muy atentos a trabajar conjuntamente con las autoridades federales y también con la Cámara  de Diputados en su momento.
PREGUNTA.- ¿Se ejerció al cien por ciento o hubo subejercicios en este presupuesto del año pasado? 
RESPUESTA.-Hubo un cumplimiento superior al 99 por ciento de ejercicio, de tal manera que no tenemos subejercicios  en el caso de la Universidad Nacional.
PREGUNTA.- ¿La actual administración del presidente Felipe Calderón realmente está poniendo énfasis en la educación, dado que el sexenio pasado hubo muchas quejas de que se estaba descuidando?
RESPUESTA.-Mire, yo creo que éste es un asunto no sólo del gobierno federal, es un asunto de todos los poderes públicos, es un asunto que requiere de una comprensión del Estado nacional.

México necesita, y el conjunto de la sociedad y todos sus sectores requerimos entender que en el siglo XXI cuando hablamos de la sociedad del conocimiento, cuando hablamos incluso de la economía del conocimiento, necesitamos entender que sólo a través de invertir más y que es un asunto no de un nivel de gobierno, no de una persona, sino del conjunto de la sociedad.

Por eso seguiremos insistiendo en la pertinencia de que México cuente con una verdadera política de Estado en materia de educación superior, de ciencia  y de apoyo al arte y la cultura, porque no sólo de pan vive el hombre, no sólo requerimos de apoyos en esos campos, también la cultura y también las actividades artísticas y las humanidades, las ciencias sociales requieren de apoyos en este sentido.  
PREGUNTA.- ¿Qué opinión le merece el hecho de que los legisladores no se hayan puesto de acuerdo para hacer obligatoria la educación media superior?
RESPUESTA.-Estoy seguro que seguirán trabajando en la búsqueda de consensos: el trayecto universitario a mí me ha enseñado que la búsqueda de los consensos es la fórmula para atender y resolver  las diferencias, que el respeto a las diferentes posiciones que tienen los seres humanos, los grupos políticos, los grupos parlamentarios en este caso son absolutamente respetables y que conviene que se siga insistiendo en la búsqueda de acuerdos.
México necesita transitar procesos de reforma, de cambio con unidad y con respeto y tolerancia a esa problemática.
PREGUNTA.-Señor, ¿cuándo entrega al Senado los resultados del debate de la Reforma Energética?
RESPUESTA.-La  fecha que me han dado es la del miércoles de la próxima semana. 
Muchas gracias
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