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México, D.F. a 9 de julio de 2008.
DIP. RUTH ZAVALETA SALGADO

Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
Entrevista concedida a los medios de información en el Senado de la República.

PREGUNTA.-  Inaudible.
RESPUESTA.- Bueno, se presentó este punto de acuerdo, porque si ustedes saben, esta lucha que ha dado esta mujer, Eufrosina, ya tiene reconocimiento internacional, es de conocimiento internacional.

Nosotros fuimos al pueblo a checar cómo estaba este asunto y  nos parece delicado que no se le permita el acceso a ella, argumentando que se la han retirado sus derechos ciudadanos, porque eso no lo puede hacer ninguna autoridad local, puesto que va contra la Constitución, es anticonstitucional.

Entonces, nos parece delicado que no se tomen las prebendas necesarias para obligar a que se le respeten sus derechos humanos a esta mujer y que, además, se atente, se quiera a tentar contra su vida, incluso, porque nos consta a los diputados que estuvimos en ese lugar, que se agrupó la gente, tanto del lado que a ella la apoyan, como del lado que la atacan. 

Entonces, a nosotros nos parece muy delicado, porque hay una polarización entre la población respecto a lo que no es un asunto de discusión. O sea, el derecho de ella como ciudadana, su derecho humano para poder estar viviendo en el lugar donde nació o poder visitar a su familia, o poder ir cuando ella quiera, es un derecho reconocido por la Constitución.
PREGUNTA.-  Diputada, cambiando de tema ¿qué le parecen las renuncias (inaudible) de Joel Ortega y del Procurador capitalino?
RESPUESTA.-  Bueno, a mí me parece que después de toda esta situación que se ha dado de análisis, de informes, pues era una circunstancia que se tendría que dar de manera natural, después de los informes.

Sin embargo, me parece también que esto debe tomarse como una cuestión de experiencia en los diferentes estados de la República y a nivel del Federal, revisar la legislación, revisar las normas jurídicas con las que regimos este tipo de actividades de seguridad para los jóvenes.

Proteger a los jóvenes creo que es una responsabilidad, una obligación de los legisladores, principalmente, y en este caso, nos debería de servir de experiencia, no para tomarlo como un asunto de triunfo sobre personas que indirectamente pues están en la institución y que tuvieron que ver en este asunto, sino como una prebenda para los legisladores para tomar cartas en el asunto de manera urgente sobre las normas jurídicas que rigen la seguridad pública y la relación con los jóvenes en toda la República.

PREGUNTA.- El siguiente paso es la aprobación del Presidente Calderón de las dos nuevas propuestas del Jefe de Gobierno. ¿Cómo espera esta negociación, el presidente Calderón (inaudible)?
RESPUESTA.-  No, bueno, yo creo que ha sido muy respetuoso el Gobierno Federal respecto al ejercicio que ha realizado el gobierno local. 
Yo espero que no haya ningún problema y que estos dos nombramientos que el Jefe de Gobierno quiere o pretende hacer pues sean ratificados y no tenga ningún problema para hacerlo.
PREGUNTA.-  ¿No afectará la relación que hay entre el gobierno de la capital y el Gobierno Federal esta decisión del Presidente de la República? 

RESPUESTA.- Bueno, hay que preguntarle eso al licenciado Marcelo Ebrard, pero realmente yo no le veo mayor problema. Creo que son dos personas con mucha experiencia y con reconocida trayectoria en el ámbito de la seguridad y como equipo del licenciado Marcelo Ebrard.

PREGUNTA.- El PRI está haciendo un pronunciamiento para que se respeten los derechos de los trabajadores al servicio del Estado, por lo de la Ley del ISSSTE; el PRD se opuso pero no pudo revertirla, ¿usted cree que en la próxima legislatura pueda haber condiciones para revertir esta ley?
RESPUESTA.- Es muy aventurado decirlo, pero yo creo que los temas son perfectibles, que las normas jurídicas se van modificando, dependiendo de la circunstancia real que existe en su momento y esperemos que las fuerzas reales que constituyan la siguiente legislatura puedan, quizá, corregir este tema.

Pero, en realidad, me parece que es un retroceso que no podamos discutir temas a fondo por cuestiones que involucran decisiones políticas. Pero así ha estado, no hoy nada más, sino toda la vida, es así en los órganos legislativos, principalmente en la Cámara de Diputados, ahora que somos una Cámara tan plural.
PREGUNTA.-  ¿Podría haber un voto de castigo para el PAN, que es lo que están promoviendo ahora los sindicatos al servicio del Estado?

RESPUESTA.- Bueno, el ejercicio desgasta y, seguramente, más que votos de castigo, la gente evalúa si el gobierno en turno hace una buena gestión para desarrollo de la comunidad o no.

Entonces, creo que eso es lo que va a permear: una evaluación de si cumplen o no con las expectativas que la población quería que se cumplieran.

PREGUNTA.-  (Inaudible) visitó la comunidad de Eufrosina, ¿qué vio como mujer y como diputada en esa comunidad, diputada?
RESPUESTA.- Obviamente, una restricción de derechos constitucionales; gravemente, una restricción de respeto a los derechos humanos e, indignantemente, una restricción al derecho de una ciudadana y de su familia.

O sea, nosotros lo que vimos fue una madre humilde que se dedicó a trabajar toda su vida para que sus hijos tuvieran, sus tres hijos, porque Eufrosina no es hija única, tiene otros dos hermanos, pudieran tener una carrera universitaria, que a nosotros nos parece muy loable y nos parece desafortunado que este tipo de esfuerzos de la gente en el campo, de la gente que se desarrolla en ese tipo de comunidades, tengan que derivar en un conflicto electoral político, porque las mujeres quieran participar en la actividad política y como indígenas no se les permita por los usos y costumbres de los pueblos.
Me parece que los legisladores locales, independientemente de qué partido sean, deben tomar cartas en el asunto y, por supuesto, que nosotros aquí en la Cámara de Diputados estamos haciendo lo que podemos respecto a que nos den informes, a que nos podamos poner de acuerdo en exigir que se respeten los derechos humanos, pero mucho tiene que ver la legislación local.
Y no porque haya usos y costumbres y la gente vaya a castigarlos con el voto, dejen que las cosas sigan caminando por la ilegalidad.

A mí me parece que la Constitución ampara a todos los ciudadanos en todos los rincones del país, de cualquier parte de los estados, y se debe exigir que se cumpla y en este caso, el gobernador y los diputados locales, principalmente las mujeres diputadas locales, deben exigir que se respete el derecho de esta mujer.
PREGUNTA.- ¿Cuántas luchas más para obtener equidad para las mujeres?

RESPUESTA.- Las que sean necesarias, no hay que darnos por vencidas. Hay que, todas, unirnos y seguir luchando para que no nos apabulle el hecho de la ilegalidad, el hecho de no respetar la Constitución.

Nosotras, creo que tenemos la responsabilidad como legisladoras federales de pugnar porque nuestras compañeras, independientemente de que tengan cargos o no, se les respete su voz, se les respeten sus derechos pero, sobre todo, cuidar su integridad  física, moral y psicológica.
A mí me parece que la compañera ha sido, incluso, afectada en su integridad moral, en su integridad psicológica desde el momento en que no se le permite el acceso para poder pernoctar en su casa. O sea, me parece grave lo que está pasando en esa comunidad.

Muchas gracias.
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