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Carpeta Informativa

Reporte domingo
Domingo 06 de julio de 2008
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 06 / 07 / 08
HORA: 08:21
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Hoy hay elecciones locales en Nayarit

José Luis Arévalo, conductor: Hoy domingo, Nayarit elegirá presidentes municipales, congreso local en la que será la prueba de fuego de la Reforma Electoral.

Tania Gómez, reportera: Éste domingo se llevan acabo las elecciones en Nayarit donde se elegirán presidentes municipales, regidores, así como 30 diputados del congreso local, 18 de mayoría relativa y 12 plurinominales.
Lo relevante de los comicios internos en ésta entidad es que será la encargada de realizar la prueba de fuego a la Reforma Electoral Federal, ya que Nayarit será el primer estado en poner en práctica las nuevas reglas para realizar campañas.

El reporte de tiempo y gastos a los partidos y la regulación directa del IFE sobre los spots, brindaron condiciones de equidad reconocieron los partidos, no obstante hubo irregularidades y quejas de actos que abonaron a la guerra sucia, en primero se tuvieron que acatar los 50 días de proselitismo, el periodo de campañas en la historia del país, que son 20 días en el interior de los partidos para seleccionar candidatos y 30 días para difundir propuestas y promover el voto.

A la par, partidos y candidatos, produjeron spots de 30 segundos y los entregaron a la junta local del IFE para su transmisión en 11 canales de televisión y 23 estaciones de radio locales acordes a lo que marca la ley.
Los aspirantes cubrieron las calles con propaganda y espectaculares excepto en zonas prohibidas como el Centro Histórico y plazas principales de cada lugar.
Los estrategas se valieron de espacios impresos y medios electrónicos para difundir las tareas de sus candidatos, actividades y gastos que quedaron al margen del escrutinio, se buscó que las campañas se centraran en las propuestas y que dejaran de lado las denotaciones, ahora, habrá que esperar haber el desarrollo de la contienda. (1’48’’/jcpc/m)
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Comienza la colecta a legisladores para llevar a cabo la consulta de la reforma energética

Mario Ávila en Fórmula, conductor: Ya comienza la recolecta, ya empieza el pase de la charola a los legisladores para poder llevar a cabo la consulta sobre la Reforma energética de parte de AMLO, situación que, evidentemente, no acaba de gustarle a los legisladores.

Maru rojas, reportera: EN la Cámara de Diputados, los diputados que pertenecen a la corriente de Nueva Izquierda, dentro del PRD, ya se preparan para ésta consulta popular que ha ordenado su líder legítimo AMLO, pero dicen que no aportarán ni un solo centavo de su presupuesto como les ha sido ordenado, se hablaba de hasta 20 mil pesos, cuota por diputado federal y ya los diputados Alejandro Soto, integrante de la Comisión de Hacienda, pero también la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, se ha manifestado en contra de aportar un solo peso, pero sí darán todo su trabajo en cada uno de sus distritos.
Los de izquierda Unida, no se ha oído ni su voz, ni su voto porque cuando se trata de aportar aun cantidad económica, Alejandro Sánchez Camacho, que es uno de los más reaccionarios o de los que hemos visto tomando tribunas como Valentina Batres, aquí si estos no dicen, la boca no es mía. (1’54’’/jcpc/m)
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La Cámara de Diputados analiza la posibilidad de descongelar

Raúl González, conductor: La Cámara de Diputados retomará la iniciativa de regulación de los centros nocturnos en el país.
Adriana Hernández, reportera: Senadores panistas estudian la posibilidad de descongelar la iniciativa que regule las discotecas a nivel nacional.
Ulises Ramírez, presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la cámara alta, calificó de urgente acabar con el rezago legislativo en la materia. (46’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 06 / 07 / 08
HORA: 08:33

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


En la Cámara de Diputados ven un panorama difícil y complicado respecto a reforzar la seguridad en las aduanas

Raúl González, conductor: En la Cámara de Diputados ven un panorama difícil y complicado respecto a reforzar la seguridad en las aduanas, esto como consecuencia de la alta corrupción.
Adriana Hernández, reportera: Urge depurar las aduanas y acabar con la corrupción que no es de hoy, sino de hace mucho tiempo, aseguró el presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados, Juan Francisco Ribera. (40’’/jcpc/m)
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El Congreso de la Unión podría analizar medidas en materia de PC

Raúl González, conductor: Luego de las tragedias en el Lobombo y en el News Divine, el Congreso de la Unión podría analizar medidas en materia de Protección Civil.

Fíjense, apenas lo del Lobombo en el 2000 y luego lo del News Divine, el pasado 20 de junio y apenas el Congreso de la Unión esta reaccionando.

Adriana Hernández, reportera: Senadores panistas estudian la posibilidad de descongelar la iniciativa que regule antros y discotecas a nivel nacional.

Ulises Ramírez, presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara alta, calificó de urgente acabar con el rechazo legislativo en la materia. (33’’/jcpc/m)
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Hoy se realizan elecciones en Nayarit y Ruth Zavaleta acude al estado como observadora
Deyanira Morán, conductora: Hoy hay elecciones en Nayarit y la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, llegó al estado para observar la jornada electoral donde se renovarán 20 alcaldías, el congreso local y regidores vía voto directo, cabe destacar que éstos comicios son los primeros que se rigen por una ley estatal electoral reformada y adecuada a la Ley Federal. (21’’/jcpc/m)
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Comenzó la jornada electoral en Nayarit en donde se renovarán alcaldías
Deyanira Morán, conductora: En el estado de Nayarit comenzó la jornada para renovar alcaldías y congreso local, hay un ambiente de tranquilidad y de calma.
Fátima Gaspar, reportera: Sigue la calma en Nayarit, desafortunadamente ha habido muy poca gente votando, mucha tranquilidad en las casillas, pero los ciudadanos no están saliendo a emitir su voto como se esperaba.

Quien ya salió a emitir su voto es el gobernador de la entidad, Ney González Sánchez, y salió acompañado con su esposa y dos hijos, uno de ellos no vota porque tiene 12 años, él ya emitió su voto e hizo un comentario que todo es tranquilidad y calma.

Se sigue viendo muchísima seguridad en la entidad, hay rondines de las patrullas de la policía estatal y municipal, el gobernador, dijo que en ese sentido, bueno, hay un compromiso del gobierno que estuviera muy vigilado para evitar un posible conflicto.
Deyanira Morán, conductora: Entonces podemos hablar de abstencionismo y quizá, desinterés de la población para salir a votar.
Fátima Gaspar, reportera: Así es, incluso se comentó que pudiera ser por parte de alguno de los candidatos de los partidos, en este caso, del PRI y del propio PRD que pudiera por los escasos tiempos de campaña, recordemos que ésta vez fueron 50 días, incluyendo las precampañas que fueron de 20 días y solamente un mes para las campañas, entonces comentan que eso pudiera ser la apatía de la gente que no tuvo suficiente tiempo y por las reformas electorales que se realizaron. (2’10’’/jcpc/m)
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Alejandra Barrales lamenta las declaraciones del Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública

Deyanira Morán, conductora: La presidenta del PRD capitalino, Alejandra Barrales, lamenta las declaraciones del Consejo Ciudadano para la seguridad pública y la justicia penal y la agrupación Mejor sociedad, mejor Gobierno y los exhortó a no entorpecer las investigaciones del caso News Divine.
Karina Aguilar, reportera: Alejandra Barrales, presidenta del PRD en el DF, consideró que los dirigentes del Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal, José Antonio Ortega y de la Agrupación Mejor Sociedad y Mejor Sociedad, Mejor Sociedad, Mejor Gobierno, Guillermo Velasco, no cuentan con calidad moral para hablar en torno a la tragedia y tampoco tienen la calidad moral para pedir y exigir la renuncia del jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard.

Alejandra Barrales dijo que estos representantes, son solamente personas que están haciendo las expresiones más beligerantes de la ultra derecha mexicana como es la organización nacional del Yunque, incluso están como asesores de Martha Sahagún, esposa del ex presidente de México, Vicente Fox.

En ese sentido exhortó a estas dos organizaciones a que no entorpezcan el proceso de las investigaciones del caso News Divine y también a abstenerse de intentar sacar ganancia política de la tragedia de al menos 12 familias en el DF por lo que lamentó las declaraciones que hicieran el viernes pasado tanto el Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal como la agrupación Mejor Sociedad, Mejor Gobierno en donde dijo, lanzaron tremendas declaraciones, incluso de atrevieron a pedir la renuncia del jefe de gobierno Marcelo Ebrard.
Por otro lado, Juan Carlos Gutiérrez, secretario de Asuntos Juveniles del PRDDF, reconoció que en la capital hacen falta políticas públicas adecuadas y dirigidas para que los jóvenes puedan tener una mejor calidad de vida y puedan acceder a centros recreativos sin ningún problema y con toda la seguridad.
Juan Carlos Gutiérrez hizo declaraciones en torno a los comentarios que hiciera la presidenta del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo, quien aseguraba que el gobierno capitalino esta matando jóvenes y de acuerdo con Juan Carlos Gutiérrez, esto representa la estrategia de desacreditación que está haciendo el Acción Nacional en contra de las acciones que esta haciendo Marcelo Ebrard.

Dijo que se está usando esta tragedia del News Divine para lucrar políticamente por lo que se les hizo un llamado a que se abstengan de hacer esas declaraciones. (3’43’’/jcpc/m)
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El presidente Felipe Calderón viaja ya rumbo a Japón para participar en la Cumbre del G-8 y presentar el proyecto de "Fondo Verde" con el fin de enfrentar el cambio climático
Raúl González Soto, conductor: El presidente Felipe Calderón realizará una gira por Asia, visitará Japón y China.
Guillermo Gibillé, reportero: En estos momentos el presidente Calderón viaja hacia el continente asiático donde realizará una gira de trabajo, el primero de los puntos será Japón donde estará presente para la Cumbre del G8, que son los países más industrializados del mundo, en éste lugar presentará la propuesta para la creación de un “Fondo Verde” a esos países. (41’’/jcpc/m)
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Beltrones asegura que la política del gobierno para enfrentar la crisis alimentaria no es la correcta

Héctor Figueroa, conductor: Hay un comunicado de Manlio Fabio Beltrones en donde pide acciones para el campo.
Marina, reportera: Es un punto de vista de Manlio Fabio Beltrones en el sentido de esta situación que tiene que ver con la crisis alimentaria y, bueno, es duro y crítico éste punto de vista que tiene Manlio Fabio Beltrones en un comunicado y es que el coordinador de los senadores del PRI en Xicotencatl, aseguró que el mediano y largo plazo, la política es insostenible, inviable e insuficiente en términos de política económica y recordó que el control de precios genera presiones inflacionarias, acaparamiento, especulación y, además, representa una regresión al populismo de derecha y bueno, el también presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado de la República, dijo que el Gobierno Federal no debe de soslayar el riesgo del hambre y sus consecuencias sociales, a la vez que lamentó que los programas emergentes de la actual administración sean, solamente, medidas parciales, reactivas y tardías, dijo, frente al grave problema de la crisis alimentaria.
Bajo la óptica de Beltrones Rivera, lo mejor que se puede hacer y se puede, incluso, aprovechar el alza de precios para capitalizar al agro e incrementar su productividad y rentabilidad y, para darle la última estocada parlamentaria, dijo que es lamentable que en éste país no haya nadie en el gobierno que esté pensando en políticas de crecimiento económico sino simplemente en estabilidad macroeconómica y esto es un grave error porque bajo la óptica del ex gobernador de Sonora, terminaremos siendo un gobierno rico con su pueblo empobrecido. (1’26’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 06 / 07 / 08
HORA: 15:16

+
	NOTICIERO:  Las Noticias del Domingo 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


Manlio Fabio Beltrones afirmó que la política de subsidios del presidente Felipe Calderón es insostenible

Ernesto Trejo, conductor: El senador Manlio Fabio Beltrones cuestionó la política implementada por el Gobierno Federal para enfrentar los efectos de la crisis alimentaria mundial en México.

Dijo que en el mediano y largo plazo la política de subsidios es insostenible e inviable en términos de política económica, además no es el camino para resolver la crisis alimentaria.

El coordinador de los Senadores del PRI, afirmó que se requiere capitalizar el campo y aprovechar las ventajas que ofrece el Tratado de Libre Comercio a cultivos altamente rentables. (51’’/jcpc/m)
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Arremete Batres contra Gobierno federal
Mónica Archundia 
El Universal  /  13:40 

En el marco del 11 aniversario del Día de la Democracia en la Ciudad de México, el secretario de Desarrollo Social capitalino, Martí Batres, criticó la política neoliberal del Gobierno federal, al señalarla como un continuación de lo que han hecho gobiernos priístas. 
En el salón de Cabildos del antiguo Palacio del Ayuntamiento dijo que hace 20 años Cuauhtémoc Cárdenas ganó las elecciones presidenciales en México, pero su triunfo no fue reconocido: "La alternancia no se permitió, los grandes intereses se coaligaron". 

La llegada de una nueva fuerza política en el 2000, en alusión al PAN, mantuvo con Vicente Fox la misma política de Miguel de la Madrid y Ernesto Zedillo, por lo que no se concretó la alternancia. 

Para 2006 Andrés Manuel López Obrador, dijo, fue el triunfador en la elección presidencial y así lo demuestra los datos e incluso lo asentado por José Antonio Crespo quien recibió las actas de elección, de que al menos en la mitad de las boletas se detectaron 300 mil errores. 

Si la diferencia entre López Obrador y Felipe Calderón fue 240 mil sufragios, esto significa que no hubo legitimidad en el proceso. 

Acompañado de Federico Moscoso del Tribunal Superior de Justicia del DF, así como del presidente de la Comisión del DF en la Cámara de Diputados, Gerardo Villanueva y de autoridades de la capital, Batres se refirió al intento de privatizar Pemex y tras hace alusión a la consulta del 29 de julio destacó que sólo puede reformarse el régimen jurídico del petróleo con el aval de la gente. 

Añadió que la columna de la economía nacional es Pemex, considerada la onceava reserva mundial del petróleo y la principal fuente de ingresos fiscales del país, por lo que, advirtió que evitará un nuevo despojo de manera sencilla, pacifica y moderna con el voto ciudadano que será recogido en la consulta sobre el tema. 
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 06 / 07 / 08
HORA: 14:17
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Reprochan que PRI espere hasta agosto para propuesta energética

Ricardo Gómez 
El Universal / 14:17 

El diputado federal del PAN, Daniel Ludlow, reprochó al PRI que espere hasta agosto para presentar su propuesta de reforma energética, pese a que la ha anunciado en repetidas ocasiones y debió someterla a discusión en el debate que se lleva a cabo en el Senado de la República. 

Criticó que la "tan cantada" propuesta del PRI nadie la conoce y, por el contrario, ahora desechan el acuerdo de que una vez concluidos los foros se efectúe un extraordinario para sacar adelante la reforma. 
Ludlow consideró lamentable cancelar la posibilidad de un periodo extraordinario para discutir la reforma energética, ya que puede haber quienes están a la espera de llegar a septiembre para someter la discusión en función de sus intereses con miras al proceso electoral o el presupuesto de 2009. 

"Dicha postura no refleja más que el interés de ciertos partidos políticos de llegar a septiembre cuando ya está en la puerta el proceso electoral de 2009 y la discusión del presupuesto federal para el próximo año. 

"Sería lamentable condicionar la reforma a intereses de partidos, agendas políticas exclusivas o beneficios de grupos", dijo. 

El diputado integrante de la Comisión de Hacienda subrayó que la postura del PRD es predecible, puesto que aún no logra llevar una relación institucional con el Ejecutivo Federal y enturbia cualquier iniciativa que provenga de éste, sin embargo, la posición del PRI debe ser la de la propuesta y no del bloqueo. 

Ludlow señaló que de realizar un extraordinario daría tiempo suficiente para discutir la propuesta en comisiones legislativas que es la tarea pendiente, no obstante, hay quienes en los últimos días dejaron en claro que lo único que desean es retrasar la discusión con acciones tales como supuestas consultas públicas. 

"En septiembre arranca formalmente el proceso electoral, se nos junta con la discusión del presupuesto; es muy importante porque es el último presupuesto de la presente legislatura en la Cámara de Diputados y empieza a haber muchas presiones para llevar más agua a su molino y querer imponer a cambio de aprobar la reforma", anticipó. 

Ludlow enfatizó que es tiempo de dejar atrás esas prácticas, analizar lo que realmente conviene al país y enfocarse en la reforma energética. 

"Sabemos que les interesa mucho el asunto del presupuesto, el proceso electoral de 2009 y van a querer negociar la reforma, pero ojalá reparen en que México necesita de propuestas". 

Puso en claro que no se busca la privatización de Pemex, por lo que están por demás consultas como la que llevará a cabo el PRD en la ciudad de México, a pesar de que no ha participado plenamente en los foros que el propio partido solicitó. 

"La consulta sobre la reforma energética no es más que una mala jugada del PRD para enturbiar la discusión, y muestra de ello es que hay diputados de ese partido que no desean cooperar para llevarla a cabo. Es un proceso que carece de legitimidad debido a que ninguna institución confiable la respalda", destacó. 

En este sentido, Ludlow exhortó a las diferentes fuerzas políticas a participar en los foros sobre la reforma energética que aún faltan por realizar y si hay nuevas propuestas se presenten, a fin de que quienes acuden a esos espacios las conozcan, discutan sobre ellas y se logre la mejor iniciativa que dé el impulso que requiere Pemex. 
*
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No estoy interesada en dirigir al PRD: Zavaleta

Maelo Aranda y José Gutiérrez-Niño/ Corresponsal y Enviado 
El Universal 
Tepic, Nayarit Domingo 06 de julio de 2008 / 16:10 

La diputada Ruth Zavaleta, quien por primera vez visita Tepic, expresó respecto a la elección de regidores por voto directo, que es un ejercicio extraordinario y más democrático; "sólo hay que ver cómo resulta". 

Sobre si aspirará a la dirigencia nacional de su partido, dijo no estar interesada y que más bien está pensando si aceptará la invitación del gobernador de Guerrero, Zeferino Torreblanca, pero que le parece difícil ya que le apasiona su trabajo legislativo. 

Cabe señalar que la presidenta de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta (PRD) se autodestapó para dirigir en un futuro al PRD el pasado jueves 3 de julio. 

Ese día reconoció que "hay mucha cola" en el partido, para que se pueda lanzar por ese cargo en la siguiente elección, en clara alusión al conflicto postelectoral entre Nueva Izquierda e Izquierda Unida. 

Sin embargo en conferencia de prensa en San Lázaro, la perredista aceptó que tiene interés de contender por la presidencia nacional de ese instituto político. 

"Si la que siguen me dan chance claro que voy a pelearla", dijo. 

Descartó que pueda trabajar como embajadora al final de su gestión, porque sería colaborar con el gobierno federal; dijo que le encantaría ser embajadora "pero en un "gobierno de izquierda". 

Dijo que es una mujer afortunada porque a estas alturas de su carrera puede elegir cuál camino tomar. 

Sobre las versiones que la colocan al término de su gestión, en el gobierno de Guerrero, con el gobernador Zeferino Torreblanca, la legisladora no descartó ni avaló esa versión. 

Zavaleta también se pronunció por la reelección de legisladores, con el fin de que adquieran experiencia. 
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Acuden a votar candidatos a la alcaldía de Tepic
Maelo Aranda y José Gutiérrez-Niño/ Corresponsal y Enviado 
El Universal 
Tepic, Nay Domingo 06 de julio de 2008 / 16:00
Los tres principales candidatos al gobierno de Tepic aprovecharon el marcaje personal que realizan los medios de comunicación para externar su confianza en el proceso electoral e invitar a los ciudadanos a votar. 
El primero en asistir a las urnas fue Zeferino Ramos Nuño, aspirante del PAN, quien señaló afuera de la casilla 681, sobre la calle Lerdo, enfrente de la capilla del Purísimo, que es una contienda en donde lo único que resta es esperar los resultados, pues "el trabajo de los candidatos ya se hizo, ya se dieron a conocer las propuestas de cada partido". 

Miguel Ángel Navarro Quintero, abanderado de la coalición PRD-PVEM, votó en la casilla 701, ubicada en las instalaciones del Centro de Rehabilitación y Educación Especial, en la colonia San Juan. 

Ahí, dijo sentirse tranquilo, sereno y seguro de que obtendrá el triunfo, y agregó que el clima de la jornada es propicio para que la gente salga a votar. Le acompañaron más de 30 personas, entre ellos la diputada Ruth Zavaleta. 

El último de los candidatos fuertes en sufragar fue Roberto Sandoval Castañeda, de la alianza PRI-Panal, quien asistió a la casilla 754, ubicada en una primaria en el fraccionamiento Leyva Medina, de la colonia Miravalle. 

Sandoval Castañeda arribó en su camioneta blanca tipo Ford Lobo minutos después de haberla abordado afuera de su casa que se encuentra a tres cuadras de la casilla. Lo acompañó su esposa. 

Dijo confiar en el voto de la gente ya que "cuando el pueblo manda el pueblo no se equivoca".

La diputada Ruth Zavaleta, quien por primera vez vista Tepic, expresó respecto a la elección de regidores por voto directo, que es un ejercicio extraordinario y más democrático; "sólo hay que ver cómo resulta". 

	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 06 / 07 / 08
HORA: 17:08
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am
GRUPO: 


Ruth Zavaleta estuvo con observadora en las elecciones de Nayarit

Margarita García Colín, conductora: La que estuvo como observadora de estos comicios electorales en Nayarit, fue la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. (8’’/jcpc/m)
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Alejandra Barrales dejó en claro que no se tiene que criticar la administración de Marcelo Ebrard por personajes que no tienen autoridad moral
Margarita García Colín, conductora: En más asuntos que tienen que ver con los jóvenes.
Karina Aguilar, reportera: La presidenta del PRD en el DF, criticó o al menos dejó en claro que no se tiene que criticar la gestión del jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard por parte de personajes que no tienen autoridad moral, esto al referirse concretamente a los dirigentes del Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal, José Antonio Ortega y la agrupación, Mejor Sociedad, Mejor Gobierno y a Guillermo Velasco, porque dice que estas personas están dando las expresiones más beligerantes de la ultraderecha mexicana como lo es la Organización Nacional del Yunque, además de que son asesores de Martha Sahagún, esposa del expresidente de México, Vicente Fox.
En ese sentido, dijo, no tienen la calidad moral para intentar sacar ganancia política de la tragedia que están viviendo 12 familias capitalinas y también los exhortó a no entorpecer el proceso de las investigaciones del caso News Divine, en ese contexto, quien habló al respecto, pues fue el secretario de Asuntos Juveniles del PRD, también en el Distrito Federal y señaló Juan Carlos Gutiérrez, que no existen las adecuadas políticas de gobierno a favor del los jóvenes.
Por ello hay que hacer políticas públicas en las que los jóvenes sean incluidos en las tomas de decisiones y no dejarlos de lado, así mismo, salió al paso las declaraciones hechas el día de ayer por Mariana Gómez del Campo, la presidenta del PAN en el DF, en el sentido de que el gobierno del DF estaba matando jóvenes; en ese sentido Juan Carlos Gutiérrez, señaló que eso forma parte de la estrategia de desacreditación que esta llevando a cabo el PAN en contra de Marcelo Ebrard y de su administración. (2’50’’/jcpc/m)
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Reina el abstencionismo en las elecciones de Nayarit. El obispo invita a los ciudadanos a votar. Amplio número de priístas apoyan al candidato de ese partido
Margarita García Colín, conductora: Cómo va el cierre de las casillas.
Es triste pensar que a los ciudadanos, después de tanto no les interesa votar

Fátima Gaspar, reportera: Faltando unos minutos para cerrar las casillas, desafortunadamente la copiosa lluvia que se registró durante el medio día de éste domingo, pues, también fue un pretexto para que la gente decidiera no salir a votar.
Se espera que los ciudadanos salgan a votar y los candidatos están un poco nerviosos, la esperanza hasta las 12 del día era que la gente saliera a votar, desafortunadamente hicieron caso omiso, seguro muchas personas quisieron irse a las playas cercanas que tiene el estado de Nayarit.
Por otro lado, el PAN en el estado no tiene un líder, hace escasos dos meses se nombró a una lideresa que, desafortunadamente, todos los panistas están en su contra y no aceptan que sea ella la que esté al frente del blanquiazul.
En la sala de prensa del PRI, quien va en coalición con el Partido Nueva Alianza, se espera que el candidato Roberto Sandoval llegue para que conozca los resultados de las casillas, una vez que cierren.
Margarita García Colín, conductora: En términos muy llanos, podríamos decir que el estado es del gobernador Ney González, es una presencia priísta abrumadora, en éste caso.

Fátima Gaspar, reportera: Así es, el estado de Nayarit se distingue, no sólo por ser priísta sino por ser “Neycista”.
La gran mayoría de los nayaritas son de éste partido y muy simpatizantes con el gobernador del estado de Nayarit.
Margarita García Colín, conductora: Ney González es hijo de un líder importante.

Fátima Gaspar, reportera: Sí, de Don Emilio M. González.
Margarita García Colín, conductora: El público en general lo recordará porque era muy característica que al igual que con Don Fidel Velázquez, las fotografías de la prensa donde aparecía dormido en su escaño en el Senado.

Fátima Gaspar, reportera: La gente lo tiene en muy buen aprecio, nosotros nos tocó estar en la campaña del ahora gobernador Ney González y la gente, sobre todo en los municipios de la sierra tienen muy presente a don Emilio, dicen que les organizaba muy buenas fiestas, decían que fue muy buen gobierno, un muy buen sexenio cuando don Emilio fue también gobernador de estado porque les organizaba muy buenas parrandas. (3’35’’/jcpc/m)
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Busca AMLO datos tributarios de empresas
Grupo Reforma / 18:04

Andrés Manuel López Obrador anunció que pedirá a la Secretaría de Hacienda, a través de una solicitud al Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI), el detalle de la cantidad que pagan de impuestos empresas que, acusó, apoyaron a Felipe Calderón para llegar a la Presidencia de la República y ahora están recibiendo exenciones fiscales.

El ex candidato presidencial aseguró que el presunto desfalco ha generado "huecos fiscales" a la hacienda pública federal, y que el Gobierno federal está usando los 20 mil millones de dólares de los excedentes petroleros para cubrir ese déficit.

Entre las empresas a las que el perredista pedirá detalles se encuentran Cemex, Bimbo, Maseca, Telmex, Femsa, Coopel (sic) y Wal-Mart, indicó en un comunicado.

Durante su gira por Yucatán, López Obrador anunció que Mario di Costanzo, secretario de la hacienda pública del denominado "gobierno legítimo de México", será quien presente las solicitudes al IFAI.

El político tabasqueño recordó que desde el Gobierno de Vicente Fox no se da a conocer el destino de los excedentes petroleros, a pesar de que, dijo, "la derecha panista" presume que la transparencia es una de sus principales virtudes.

Mucho dinero que proviene de los excedentes petroleros, por el alza del combustible en los mercados internacionales, se está utilizando para tapar los huecos que deja la baja captación de impuestos en la Secretaría de Hacienda.

"El Secretario de Hacienda del gobierno usurpador, Agustín Carstens, dice que no hay excedentes petroleros, aunque realmente es un mago, porque desaparece todo", afirmó.

López Obrador fustigó a Felipe Calderón al calificarlo como "inepto" para solucionar los problemas de la delincuencia y la carestía en el País.

"Por eso, los potentados ya no le dicen Felipe, sino sólo Lipe, porque ya le perdieron la fe", aseveró.

El ex Jefe de Gobierno capitalino reiteró que, junto a sus seguidores, no permitirá la privatización de la industria petrolera, por lo que si el Gobierno federal insiste en entregar el hidrocarburo, paralizará al País.
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Coinciden propuestas petroleras de PRI y PRD: Graco

Arturo Zárate Vite 
El Universal  / 19:19 

La propuesta del PRD sobre la reforma de Pemex se dará a conocer hasta después de la consulta programada para el 27 de julio y lo que se puede adelantar es que tenemos las mayores coincidencias con el PRI, informó el senador Graco Ramírez, secretario de la Comisión de Energía en la Cámara Alta. 

Según el senador, hay coincidencia con los priistas en que no pasan ni la maquila en refinación ni tampoco la participación privada en ductos y almacenaje. 

Lo que se debate con ellos en este momento es lo de los contratos de desempeño que "en nuestra opinión son contratos de riesgo que abren las puertas a los particulares en la exploración y explotación petrolera", dijo el legislador perredista. 

En un balance de lo que hasta ahora han sido 16 foros petroleros organizados por el Senado de la República y a cinco de que concluya la discusión de académicos, técnicos y políticos, Graco Ramírez destacó que no tiene consenso la propuesta del Ejecutivo. 

Por ello, las propuestas del PRI y PRD representan una mejor opción para la modernización de Petróleos Mexicanos, sin privatizar ninguna de sus áreas, sostuvo el senador perredista. 

Dio por hecho que habrá reforma de Pemex, aunque no como lo plantean las iniciativas del presidente Felipe Calderón. 

Admitió que "sería irresponsable" no hacer nada por Pemex. 

Para Graco otra de las coincidencias con el PRI sería garantizar que el Consejo de Administración de la empresa sea designado por el Ejecutivo pero con la ratificación del Senado. 

También habló de que se coincidiría sobre la conformación de la Comisión Reguladora de Energía. 

El secretario de la Comisión de Energía señaló que tanto la bancada del PRI como la del PRD en el Senado trabajarán por convencer a la fracción parlamentaria del PAN de que ellos tienen la mejor propuesta. 

La iniciativa de los perredistas se hará pública después de la consulta (27 de julio) a la que ha convocado su partido y Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal. 

Respecto al PT y Convergencia, que forman parte del Frente Amplio Progresista, Graco espera que se sumen al proyecto perredista. 

Por su parte, el senador priísta Francisco Labastida reiteró que en esta quincena o quizás uno o dos días después, el PRI estaría presentando su propuesta para lograr la modernización de Pemex. 
Recordó que las dirigencias del PRI y PRD han venido trabajando en identificar coincidencias, sin que implique que vayan a elaborar una iniciativa conjunta.
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Diputados locales realizaron un recorrido por la discoteca New's Divine; aseguran que la tragedia pudo evitarse
Santos Mondragón, conductor: Diputados locales hicieron un recorrido por la discoteca News Divine, confirmaron irregularidades y aseguraron que la tragedia pudo evitarse.
Evangelina Hernández, reportera: Para diputados del PAN, PRI y PRD  pertenecientes a la Comisión que investiga, en la ALDF, el caso News Divine, éste antro operaba en la ilegalidad.
Kenia López, PAN ALDF: “Es un establecimiento mercantil que, sin lugar a dudas, era absolutamente ilegal en términos de la Ley de protección Civil, en términos de la Ley de Establecimientos Mercantiles y en términos, por su puesto, del Código Penal en lo que hace a corrupción de menores”.

Jorge Schiaffino, coordinador del PRI: “Desde luego que la delegación lo sabía y desde luego quien da las licencias lo sabía, esta lleno de cervezas y esta lleno de vasos que, desde luego estuvieron llenos de cervezas”.

Ramón Jiménez, PRD: La puerta de “emergencia”, efectivamente, todavía se ve bloqueada por las cajas de cerveza, pero queremos decirle que estamos sumamente indignados porque funcionaba de manera ilegal.

Evangelina Hernández, reportera: Estas fueron las impresiones de cada uno de los legisladores, luego del recorrido que hicieron dentro del News Divine, acompañados por el agente del MP número 50, Fausto Ayala.

A la salida, un pequeño grupo de vecinos los esperaban.

Miguel Aguilar, del Comité Vecinal de Nueva Atzacoalco, dijo que desde hace dos años el comité le entregó en propia mano al delegado Francisco Chiguil, un escrito señalado todas las irregularidades de la discoteca.

El recorrido de los asambleístas por la discoteca fue privado  (1’47’’/jcpc/m)
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El PAN puso en marcha su estrategia nacional rumbo a las elecciones del 2009

Santos Mondragón, conductor: El PAN puso en marcha su estrategia electoral rumbo al 2009, su dirigente, Germán Martínez, habló ante miles de simpatizantes que se dieron cita en el Toreo de 4 Caminos, llamó a diputados y senadores a estar atentos a las discusiones energéticas, pero sin descuidar el trabajo partidista.
Dijo que se debe cuidar la reforma de PEMEX, pero también la elección de 2009.

Germán Martínez dijo que habrá reforma energética.

Germán Martínez, dirigente PAN: Sabemos y lo tenemos claro que sacar esas reformas y que el diálogo es con el PRI para sacar algunas reformas, pero también, desde hoy, y a un año les decimos que sabemos que la elección del 2009 es frente al PRI, vamos a sacar la reforma energética y vamos a sacar la elección. (1’2’’/jcpc/m)
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Este domingo Nayarit renovó alcaldías y Congreso local
Santos Mondragón, conductor: El estado de Nayarit tuvo elecciones para renovar el congreso local y los ayuntamientos.

Se instalaron mil 200 20 casillas para elegir a 18 diputados de mayoría, 12 de representación plurinominal y 20 presidentes municipales.

Sergio López Zúñiga, presidente del Instituto Estatal Electoral de Nayarit, dijo que aunque la elección inició con escasa participación, el número de votantes aumentó y se esperan buenas cifras de la participación ciudadana.
Esta noche se realiza el traslado de los paquetes electorales a los consejos municipales para iniciar la captura de los resultados.

En el transcurso de la noche se esperan las primeras cifras del programa de Resultados Preliminares PREP, los incidentes en los comicios fueron mínimos y la votación se desarrollo sin contratiempos.
Sergio López Zúñiga, presidente IFE Nayarit: El balance es positivo con una participación alta, dentro de un ambiente de paz y tranquilidad dentro del estado. (53’’/jcpc/m)  
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