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Carpeta Informativa

Reporte sábado
Sábado 12 de julio de 2008
	TEMA(S): Nacional
FECHA: 12 / 07 / 08
HORA: 09:07
+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


Los Diputados buscan otorgar más facultades a la policía cibernética
Arely Paz, reportera: La Cámara de Diputados busca de dotar de más facultades a la policía cibernética.
Adriana Hernández, reportera: Actualmente la policía cibernética no tiene ni las uñas ni los dientes para llevar acabo detención y seguimiento en una investigación sobre la detención de pederastas, aún cuando tarda diez minutos éste delito de detectarse en lo que es la Internet por ello hay que regularlo, así lo manifestó Ana María Ramírez, secretaría de la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados. (42’’/jcpc/m)
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Ven inviable canalizar impuestos para espacios religiosos
El diputado Enrique Vargas Anaya, del PRD, rechazó la propuesta de la Arquidiócesis de México para que parte de los impuestos que recauda la federación se destinen para mantenimiento y construcción de espacios para el culto.

Señaló que si bien es cierto que existe la posibilidad de que algunas entidades destinen recursos para obras públicas que permitan el avance comunitario, lo que debe quedar claro es la separación Estado-Iglesia, que por ningún motivo debe trasgredirse.

En ese sentido, afirmó que es totalmente inviable que se canalicen los gravámenes a aspectos como el mantenimiento y construcción de espacios para actividades religiosas.

Las pretensiones de los jerarcas católicos por vulnerar el Estado laico que impera en el país, sólo demuestran su deseo por consolidar un poder político-social que cada día se les escapa de las manos, aseveró Vargas Anaya.

Sostuvo que los gobiernos no pueden estar por encima de las creencias religiosas de nadie, por lo que el pretender que un porcentaje de los recursos provenientes de los impuestos federales se encaminen a realizar obras en beneficio de un grupo clerical, es una propuesta, dijo, fuera de lugar y "completamente inviable".
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Será una Diputada la que evaluará las actividades de los atletas mexicanos en China
Arely Paz, reportera: No serán 5 sino sólo una diputada quien supervisará la actuación de los deportistas mexicanos en Beijín.

Esto me parece como de burla porque antier se anunció que serían 5 diputados los que irían a vigilar como se hacen las olimpiadas y cómo se le trata a los mexicanos y cómo se desarrollan los mexicanos en estas justas deportivas.

Pues ¿qué cree? 
Como hubo molestias y hubo cuestionamientos de cómo lo iban a hacer, sino tenían acreditaciones y no tenían formas de entrar a los lugares donde estaba la selección mexicana, los seleccionados que estarán en Beijín, pues ahora sólo será una la diputada, será la presidenta de esta comisión y será Elizabeth Morales y dice que va a traer punto por punto cómo les va a los deportistas mexicanos y el intercambio de cómo otros deportistas de otros países tienen mejores condiciones que nosotros.
Antonio Barragán, reportero: Resulta que de la comisión de 5 diputados que estaban nominados para viajar para supervisar la actuación de los atletas mexicanos que competirán en Beijín, solamente la priista, Elizabeth Morales, presidenta de la Comisión de Juventud y Deporte de la Cámara de Diputados hará el viaje.

Así lo dio a conocer la propia presidenta a lo que el perredista Pablo Trejo, dijo que lo que hubiéramos hechos hubiera dado mejores resultados y es promover que estos atletas nos van a representar tengan las mejores condiciones para que hagan un buen papel. (1’30’’/jcpc/)
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Diputados del PRD y PAN piden a la SEDENA acatar las recomendaciones de la CNDH
Mario Ávila, conductor: Demanda el PAN y PRD a la Secretaría de la Defensa a que acate las recomendaciones de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.
Habría que decir que, ya, en un comunicado la Secretaría de la Defensa ha admitido que así lo hará.
Marú Rojas, reportera: Diputados del PRD y PAN en la Cámara baja exhortaron a la Secretaría de la Defensa Nacional para que acate las recomendaciones emitidas por la Comisión Nacional de los Derechos Humanos y evite que se repitan violaciones a las garantías individuales por parte de militares que empañan, hoy, la imagen y el buen desempeño del ejército mexicanos.
El diputado del PAN, Gerardo Pliego, dijo que la llamada de atención por parte de la CNDH, por su puesto, hay que trabajarla y supervisarla pero descartó que el ejército pueda dejar las calles, ya que representa, hoy, la última oportunidad para quitarle el control al crimen organizado.

Por su parte el integrante de la Comisión de Defensa de la Cámara baja, José Alfonso Suárez del Real, diputado perredista, enfatizó que el ejército mexicano no debe de perder el respeto que se ha ganado y fortalecer estos mismos respetos a los Derechos Humanos en la capacitación de sus integrantes porque las violaciones a éstos, son derivadas de las presiones que sufren, hoy, los elementos castrenses, que por no cumplir órdenes de alto mando asumen la condición de guerra contra el narcotráfico. (1’50’’/jcpc/m)
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El presidente Felipe Calderón Hinojosa concluyó su gira de trabajo por países asiáticos
La Red de Radio Red (06:32) Jesús Martín Mendoza, conductor: Con un recorrido por la Muralla China, el presidente de México, Felipe Calderón concluyó su gira por países asiáticos.
En su balance, aseguró que hay intereses de los empresarios de invertir en nuestro país.

Se tomó tiempo para hablar de los temas internos de México, habló del caso News Divine, habló de la relación del Gobierno Federal y del Gobierno capitalino, que lejos de todos los acuerdos entre empresarios y la posibilidad de inversión y finalmente la inversión China en México, traerá como resultado más trabajo, pero en lugar que sea para mexicanos, más que eso, llamó la atención fue que el presidente le extendió la mano a Marcelo Ebrard en materia de Seguridad Pública y procuración de justicia.
Luis Alberto Melo, reportero: El presidente Felipe Calderón, dentro de unas horas, estará en el Distrito Federal luego de la gira por Japón y China.

El presidente, antes de concluir sus actividades en China realizó una visita a una plaza de la entidad donde se encuentra el monumento a los héroes del pueblo e hizo un recorrido por la Muralla China.
El jefe del Ejecutivo mexicano hizo declaraciones de los temas de interés en nuestro país, entre ellos el caso News Divine y también los casos esperados en la SSPDF y la Procuraduría capitalina.

El presidente refrendó la voluntad de cooperación con el gobierno del DF y dijo que se encuentra en la mejor voluntad de analizar con detenimiento las propuestas que le haga llegar el jefe de Gobierno acerca de quienes serán los nuevos titulares y seguridad pública y de procuración de justicia.

También refrendó su convicción de que más allá de diferencias políticas o de grupo o temas de estado en lo que hay que coincidir.

También se refirió a las denuncias de espionaje que se han realizado en el sector político en nuestro país, el presidente dejó en claro, antes de regresar al DF, que las labores de inteligencia están enfocadas a las labores de seguridad nacional y no a otros propósitos.
También dejó en claro que durante su estancia en China no se abordó al posibilidad de empresas de éste país, de China, tengan la intención de invertir en PEMEX. (3’54’’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta dijo que el presidente pondrá orden en el caso de espionaje
Elsa González y Rafael Flores, conductores: La presidenta de la Cámara de Diputados Ruth Zavaleta, dijo que cuando regrese al país, el presidente Calderón de su gira por China y Japón, pondrá orden en el presunto caso de espionaje en contra de legisladores federales. (17’’/jcpc/m)
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El Presidente Felipe Calderón deberá dialogar con la gente que se siente espiada, aseguró Ruth Zavaleta, Presidente de la Cámara de Diputados
Manuel Feregrino, conductor: Al regresar de su gira por Japón y China, el presidente Felipe Calderón deberá dialogar con la gente que se siente espiada o la gente que se dice espiada para que puedan superar esta situación, así lo dijo la presidenta de la Cámara de Diputados Ruth Zavaleta.
Sobre la discusión de la reforma petrolera, comentó que los panistas deben de aceptar las modificaciones y propuestas que los otros partidos hagan.
Nos interesa sacar adelante, dice Ruth Zavaleta, PEMEX; por ello deben de aceptar las modificaciones que planteamos.

Esas declaraciones las hizo al llegar a Expo-reforma donde se desarrollan los trabajos del Trece Pleno Extraordinario del Sexto Consejo Nacional del PRD. (41’’/jcpc/m)
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El PRD celebra su consejo nacional, donde abordarán los temas de la consulta en materia energética y resolución de su elección interna
Margarita García Colín, conductora: Hoy le decía a usted el Consejo Nacional del PRD se está llevando acabo y dentro de este consejo el punto número uno del día, esta el asunto de la consulta en materia energética que llevará a cano el Distrito Federal; el Gobierno del DF el próximo 27 de julio que ya será cosa de unos 15 días más o menos.
También claro tiene muy..., digamos que las prioridades establecer un plan de acción legislativo con respecto bueno que pues la iniciativa según dicen los propios panistas no cambia en nada son las 5 iniciativas que ha enviado el ejecutivo federal y sobre ese tema hasta ese momento deciden discutir en el periodo ordinaria que comenzará el día 1 de septiembre.

Ese es más o menos el plan, ese es el plan pues pero sí estaban hablando de por allá y luego como que me rompen la idea, pero lo que le iba a decir que el día de ayer Guadalupe Acosta Naranjo que es el presidente nacional del PRD pues lanzó una propuesta que no sé si podrá fructificar pero es que se reúna el PRD, el PAN, claro sus dirigentes nacionales y el PRI para de ahí sacar una iniciativa, decía Guadalupe Acosta Naranjo una iniciativa de reforma petrolera en la que el petróleo siga conservándose como de los mexicanos que es una frase muy política que siempre nos han dicho; pero como quien dice que no de privatizaría.

Que es mucho la idea que se tiene la iniciativa del gobierno de Felipe Calderón y bueno no sabemos si hasta este momento no hay respuesta no del PRI ni del PAN y mucho menos si se vayan a reunir pero si de esto pudiera responderse algo importante. Pero en fin.

La información del Partido de la Revolución Democrática también tiene que ver en lo que ellos mismos plasmaron en su orden del día, por un asunto que habla de una posible anulación de elección. Nunca específica cual, pero evidentemente todos sabemos que tienen pendiente resolver qué paso el16 de marzo. Fíjese, ya paso abril, mayo, junio, julio, 4 meses y los perredistas si bien tienen a Acosta Naranjo ya sentado en la presidencia nacional del PRD, pero es de manera, digamos, temporal ¿no?

Sin embargo, a nadie le extrañe ya que Guadalupe Acosta Naranjo al frente del partido, lleve el partido hasta las elecciones del año que entra que serán, precisamente, por estos días, primeros de julio pero del 2009, porque imagínese usted meterse en otra zona de desgaste de una nueva elección frente a elecciones constitucionales, como serán las de julio del 2009, en las que se renovará la Cámara de Diputados, eso a nivel federal, claro, pero también en el Distrito Federal habrá elecciones, buen, pues no. Esta destinado Acosta Naranjo a quedarse cuando menos hasta el verano o el otoño del año que entra.

Bueno, Rosy Ahuatzin tiene información, precisamente, del Partido de la Revolución Democrática. Rosy, te saludo, muy buenas tardes.

Rosy Ahuatzin, reportera: Gracias Margarita, ¿qué tal?, muy buenas tardes, buenas tardes al auditorio.

Bueno, te comento que acaba de comenzar esta reunión del Consejo Nacional del Partido de la Revolución Democrática donde los consejeros electorales, que por cierto vinieron muy pocos, si apenas si alcanzaron el quórum de 125, bueno, van a analizar cuál es la estrategia rumbo a la consulta nacional.

Te comento que el señor Acosta Naranjo, como dirigente nacional provisional de este partido, a dado ya su discurso y él ha señalado básicamente que en este momento se tiene que dar la unidad para la famosa consulta nacional y evitar la privatización de Petróleos Mexicanos.

Acosta Naranjo esta señalando que en el caso de las alianzas es importante también señalar a toda la militancia que los discursos del señor Germán Martínez Cázares como dirigente nacional del PAN, pues no tienen ninguna validez. El PRD sigue en la contienda y así lo van a hacer porque incluso van a ir en alianza para las diputaciones en el 2009 con el PT, con Convergencia y con Alternativa. Vamos a escuchar a Acosta Naranjo.

Guadalupe Acosta Naranjo, PRD: De la misma manera, (...), que las recientes declaraciones del presidente del PAN sólo tratan de ocultar su fracaso en los recientes procesos electorales y que la izquierda mexicana no desaparece por una estridente declaración. Vamos a 2009 sin triunfalismos, reconociendo nuestras deficiencias y dificultades, pero seguros que nuestras fortalezas terminarán por imponerse. Democracia ya, Patria para todos.
Rosy Ahuatzin, reportera: Respecto al asunto de la reforma energética y la próxima consulta, Guadalupe Acosta Naranjo dice que el próximo 22 de julio va a llegar a su término este debate nacional de reforma de Pemex que organizó el senado de la república y ellos consideran que estos foros los tienen ganados con argumentos. Dice, hasta el momento después de 18 foros y la exposición de más de 140 ponentes de la más alta calidad, el gobierno de la república, de Felipe Calderón, tendría que reconsiderar porque prácticamente su propuesta esta muerta.

También Guadalupe Acosta Naranjo ha señalado que se tienen que mantener unidos y jamás, jamás despreciar a los adversarios. Aseguran que la consulta en esa primera etapa del próximo 27 de julio va a ser todo un éxito y quienes piensen lo contrario, asegura, se van a equivocar porque menosprecian la unidad del Partido de la Revolución Democrática.

En eso está este Consejo Nacional del PRD, Margarita, todavía no terminan los discursos a la opinión pública, después se cerrará esa esta sesión y, bueno, hasta en la tarde tendremos los resolutivos que aquí se dan. Pero, bueno, es un hecho que ya irían en alianza en el próximo proceso electoral del año 2009 y también en el asunto nada más de cuál va ser la estrategia de la organización de esta consulta nacional que empieza el PRD y sus partidos del Frente Amplio Progresista, en alianza, para organizar... para organizar este proceso de consulta de la ciudadanía.

Dice Javier González Garza que es un hecho que ellos no van a confiar ni en el PRI ni en el PAN, sobre todo el PRI porque dice que no va con esta propuesta de Felipe Calderón, pero dice, no hay claridad en las propuestas que ellos tienen. Y una vez que presenten su propia iniciativa los priistas, bueno pues, la diputación en esta legislatura tendrá que dar su opinión de qué es lo que opina de la propia propuesta del Revolucionario Institucional.

Por otra parte, también, aunque no es un tema de esta reunión de los consejeros en el PRD, se ha dado a la tarea algunas declaraciones de algunos políticos en el sentido, por ejemplo, Jesús Ortega esta señalando que no se requiere de la relación de la elección, a pesar de que no hay todavía una calificación rotunda. Y él considera que no se tendría por qué anular, al contrario, se tendría que ratificar porque él insiste en que ganó.

En el caso de otros legisladores como Juan Guerra, esta señalando que si, la única alternativa tendría que ser la eliminación de esta elección porque no pudieron hacerla, porque fue un cochinero. Y vamos a escuchar lo que dice de, sobre todo, de los que se quejan y los que están pidiendo las cabezas al interior del PRD por estas irregularidades. Escuchemos a Juan Guerra Ochoa.
Juan Guerra Ochoa: ...es consejo, yo creo se está tardando mucho Garantías. Me parece que Garantías se esta tardando demasiado y me parece que las presiones de (...) ya no sólo son... o sea, yo creo que lo que nos conviene a todos los perredistas es darle vuelta ya a esta página, (...) y to creo que (...) se puede superar de la etapa. Yo (...) francamente yo veo difícil que alguno de ellos diga que quién tira la primera piedra porque (...) yo creo que lo mejor es ya aceptar que esta elección se hace tiempo que ya hay que darle la vuelta (...)

Rosy Ahuatzin, reportera: Margarita, pues así las cosas aquí en esta reunión del Partido de la Revolución Democrática que va a continuar hasta la tarde.

Margarita García Colín, conductora: Pues Rosy, estaremos muy pendientes, muchas gracias por la información por lo pronto.

Rosy Ahuatzin, reportera: Gracias muy buenas tardes. (9’11’’/jcpc/m)
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El coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza desmiente al Presidente Calderón, y asegura que en México el CISEN sí espía a los políticos
Margarita García Colín, conductora: Rosalva Amezcua con más del asunto del CISEN.
Rosalva Amezcua, reportera: Es el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, quien desmiente al presidente Felipe Calderón al asegurar que en México sí se espía a los políticos.

Entrevistado en el marco de éste Décimo Tercer Pleno con carácter extraordinario del Sexto Consejo Nacional Perredista, González Garza, dejó en claro que no sólo se espía a los políticos sino que el CISEN está totalmente desfasado al grado que desde el estado no se ha podido detener ataques y la seguridad nacional esta vulnerada, a unas horas de que el Ejecutivo Federal negó que se espíe a la clase política, el coordinador de los perredistas en la Cámara baja, señaló que esta vieja práctica se realiza en la actualidad.
Dijo que con documentos han demostrado la intromisión del Gobierno Federal en asuntos internos, González Garza insistió en que la seguridad nacional esta rebasada y el CISEN no funciona para lo que debe de ser su cometido, señaló que no sólo está mal éste sino otras instituciones.
En ésta convención de los perredistas, pudimos hablar con el coordinador de la consulta ciudadana por parte del PRD, Manuel Camacho Solís en torno a la reforma energética y él asegura que todo está listo para que en dos semanas se realice esta consulta y, en ese sentido, señala que será este lunes cuando los consejeros del IFEDF den a conocer las preguntas que tendrá el cuestionario de dicha consulta.

Camacho Solís, descartó que dichos cuestionamientos sean tendenciosos y le apostó al profesionalismo, ética y responsabilidad de los consejeros electorales.

El ex regente capitalino precisó que una vez que se conozcan las preguntas, el PRD intensificará, entonces, la campaña necesaria para el conocimiento de la opinión pública.

Por último, Camacho Solís, convocó a la ciudadanía a volcarse a las calles el 27 de julio.

Hace unos momentos se platicó con el presidente de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Víctor Hugo Círigo, esto una vez que el delegado con licencia de Gustavo A. Madero, Francisco Chiguil, hoy, por la mañana convocó a huestes a un auditorio y dijo que no va a renunciar tras los hechos en la discoteca News Divine y también a pesar de que existe un emplazamiento de la ALDF para que, antes del martes, presente su denuncia al cargo, en caso contrario, se harán todas las cuestiones necesarias para removerlo.
En ese sentido, Víctor Hugo Círigo, quien esta, hasta cierto punto, molesto por la imagen que le da Chiguil y también una vez que el ex delegado amenaza con éste lunes ir nuevamente a la ALDF acompañado de todas las personas con las que fue, el día que se le citó a comparecer y donde supuestamente pretende armar todo un teatro en el sentido de que es un buen delegado, ha hecho muchas cosas por la delegación y la gente que lleva de acarreada lo ha apoyado, dice que, definitivamente, Chiguil Figueroa, debe renunciar.
Por lo tanto dijo que Chuiguil Figueroa tiene alguna responsabilidad, por lo tanto deberá renunciar antes de que se haga todo este proceso legislativo, pero al final de cuentas será removido. (6’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta estimo que a la llegada de Felipe Calderón Hinojosa de países asiáticos se pondrá en orden los casos de posible espionaje a legisladores
Elsa González y Rafael Flores, conductores: Información de Antonio Guzmán.

Antonio Guzmán, reportero: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, confió en que cuando retorne a nuestro país, el presidente Felipe Calderón, ponga orden en el vergonzoso asunto de espionaje telefónico por parte del CISEN a legisladores de varios partidos, entre ellos del PRI, y la legisladora del PRD también estimó que esta situación del espionaje a legisladores como Manlio Fabio Beltrones, Emilio Gamboa Patrón, ambos del PRI, dice que no van a poner en riesgo esa alianza entre los priistas y panistas para aprobar la reforma petrolera.
Así lo dice Ruth Zavaleta, en cuanto a que una vez que regrese el presidente Calderón va a dialogar con todos aquellos que se sienten afectados por el supuesto espionaje telefónico y seguramente se va a solucionar el punto.
Ruth Zavaleta: “No, yo espero que cuando llegue el presidente Calderón pueda dialogar con la gente que se siente espiada y puedan superar esta  situación”.

Antonio Guzmán, reportero: Así es que dice que el presidente Felipe Calderón va a llegar a poner orden en éste vergonzoso asunto y apropósito de la Reforma Petrolera, pues insistió en que el PAN, por sí sólo, carece de los votos necesarios para aprobar esta iniciativa que se encuentra en el Senado de la República y por ello lo conminó a escuchar nuevas propuestas que puedan modificar esa propuesta que tiene el Senado.
Ruth Zavaleta: “El PAN sólo no puede sacar la propuesta, entonces tiene que aceptar las modificaciones o propuestas que los otros partidos hagan”.
“A todos nos interesa sacar adelante a PEMEX, entonces que acepte que haya propuestas alternativas para que salgamos adelante”

Antonio Guzmán, reportero: A propósito de ese asunto, recordemos que ayer, Guadalupe Acosta Naranjo, presidente del PRD, dijo que sería conveniente que el PRI, PAN junto con el PRD empezaran una negociación para establecer una propuesta de consenso en ésta materia, la cual ya recibió una contestación por parte de Javier González Garza, coordinador de la bancada del PRD en San Lázaro, quien subrayó que antes de pensar en una negociación con el PAN y PRI para lograr una propuesta de consenso sobre ésta reforma petrolera, primero se debe de enterrar la iniciativa del Ejecutivo Federal e impedir que a través de un albazo legislativo puedan aprobarla.
Demandó al presidente del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, que explique detalladamente su sugerencia porque los tiempos en éste tema son importantes y el PAN con el Gobierno Federal va a ir con todo para aprobar su iniciativa en un periodo extraordinario a pesar de las posturas adversas que tiene.
Por su parte Guadalupe Acosta Naranjo subrayó que la iniciativa del Gobierno Federal está derrotada y sugirió a los presidentes del PRI y PAN aceptar la sugerencia, porque de lo contrario pasaría a ser los intolerantes.
Guadalupe Acosta Naranjo dio el arranque de los trabajos del Consejo Nacional Perredista donde hablarán sobre el tema de la consulta acerca de la Reforma petrolera y el congreso de refundación del PRD y en su discurso de apertura, Acosta Naranjo, refutó al dirigente nacional panista, Germán Martínez, que con declaraciones estridentes, dicho así por Acosta, pretende ganarle al PRD cuando en las urnas le ha ido muy mal ya que apenas a logrado el 16 por ciento de los votos en 54 procesos electorales estatales.

Y dicen que para el 2009, irán junto con el PT, Convergencia y Alternativa para ampliar el Frente Amplio Progresista.
Acosta Naranjo, reconoció la decisión de Marcelo Ebrard, del asunto News Divine, éste lamentable caso donde murieron 9 jóvenes y 3 policías y aseguró que Marcelo Ebrard, tomó una decisión trascendental para el futuro de la ciudad al aceptar la renuncia de Joel Ortega como secretario de Seguridad Pública y de Rodolfo Félix Cárdenas, como procurador General de Justicia y subrayó que con ésta decisión, Ebrard, envió un mensaje de congruencia al Gobierno Federal y estatales en donde se solapó y se protegió a los responsables. (7’/jcpc/m)
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Guadalupe Acosta llama al PRI y al PAN a llegar a un acuerdo en la reforma energética
Martha Rodríguez, conductora: Hoy fue El Consejo General del PRD y una vez más, este partido, a pesar de los constantes llamados, advierten que la iniciativa de la Reforma Energética del presidente Felipe Calderón esta “muerta”.
El dirigente nacional sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, hace un llamado a las fuerzas políticas, PRI y PAN a que se sienten a la mesa de negociación, a que discutan éste tema y que se pongan de acuerdo por la modernización de PEMEX. (55’’/jcpc/m)
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Fernando Amezcua, vocero del SME, aseguró que los tropiezos del Gobierno en la reforma energética que han tenido está llevando a desbarrancar la consulta ciudadana
Pulso Sabatino: El vocero del Sindicato Mexicano de Electricistas, Fernando Amezcua, sostiene que los tropiezos que ha tenido el Gobierno Federal en materia energética lo están llevando, ahora, a desbarrancar la consulta ciudadana sobre éste tema.

Martín Marcos Velasco, reportero: Ante el eventual rechazo popular de entregar el petróleo a manos privadas (inaudible) trata de desbarrancar la consulta popular a toda costa, advirtió el sindicato de electricistas que calificó ésta pretensión del Gobierno de Felipe Calderón como una franca traición a la patria.

El vocero de los electricistas, Fernando Amezcua, dijo que la pretensión del gobierno calderonista es dejar las cosas como estaban en 1937, es decir, antes de la expropiación petrolera y donde las empresas extranjeras tenían grandes ganancias a costa de nuestro país.
El secretario de los electricistas expresó que como ocurrió en los años recientes de Zedillo y Fox, ahora se pretende violar el 6to constitucional con la modificación de leyes secundarias.
Pero al detener el madruguete (inaudible) Los Pinos, en el Congreso de la Unión, ahora se quiere descalificar la consulta ciudadana respaldada por infinidad de organizaciones sociales, sindicales y campesinas. (2’/jcpc/m)
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La Presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, aseguró que cuando llegue el Presidente Calderón de China, se hará cargo de los asuntos de espionaje denunciados por Manlio Fabio Beltrones
Pulso Sabatino: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, descartó que el presunto espionaje en contra del senador Beltrones ponga en riesgo la alianza entre el PRI y PAN en torno a la reforma petrolera.

Reportero: A su llegada de la gira del lejano oriente, el presidente Felipe Calderón deberá poner en orden al CISEN y el presunto espionaje realizado en contra de legisladores federales, consideró la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.
La lideresa legislativa, asentó que este incidente que se llevó el legislador de la bancada del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones de interponer una denuncia penal ante la PGR, no romperá, por ningún motivo, la alianza que tienen con el PAN y la reforma energética, que se encuentra, en éstos momentos, bajo discusión.

Zavaleta, dijo que a la llegada del presidente Calderón buscará reunirse con los congresistas agraviados y así se buscará superar el incidente.

Al abordar el tema energético, Zavaleta dijo que el PAN debe entender que por sí sólo no podrá sacar la reforma energética, por lo que debe escuchar las sugerencias del PRI y PRD. (1’35’’/jcpc/m)
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Analiza Cámara baja pedir informe sobre combate al narcotráfico
Notimex 
El Universal / 13:56

La Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados analiza un punto de acuerdo para exhortar al gobierno federal a que informe sobre la estrategia y metodología de las instituciones que combaten la producción y distribución ilegal de drogas. 

El secretario de esa comisión, Armando Barreiro, dijo que es una exigencia social conocer el método de evaluación de los triunfos y derrotas parciales entre objetivos establecidos; la magnitud comparativa y el significado de aprehensiones, decomisos de drogas y armas. 
El punto de acuerdo establece que se requiere saber también el resultado de los operativos disuasivos y el impacto de otro tipo de logros y esfuerzos, todo según un comunicado de la Cámara de Diputados. 

La función legislativa, sostiene, no puede ejercer plenamente su capacidad escrutadora porque desconoce la dimensión y temporalidad de los compromisos en metas del gobierno federal en esa materia. 
Planteó que según la tendencia, crece el número y la dimensión de los decomisos de drogas, dinero y armamento y aumentan las detenciones, pero a pesar de que las fuerzas del orden público ocupan más ciudades y regiones en el país, la actividad delictiva no decae. 

El diputado perredista recomendó dar un viraje que reconozca la importancia de desmontar la estructura en que opera el crimen, sin descuidar el acoso a sus operadores, y hacer un gran esfuerzo preventivo y multisectorial que impida la expansión de su mercado. 

Esa reorientación, expuso, debe atender los principales rubros nacionales e internacionales del conflicto: eslabonamiento sistémico producción-tránsito-consumo, homologación jurídica, coordinación operativa, precursores químicos, flujos financieros, tráfico de armamento y de personas, así como de tecnología y equipo. 

En el enfrentamiento entre la ley y el crimen organizado, el compromiso de las Fuerzas Armadas y de los cuerpos policiales ha quedado manifiesto en la lealtad con que han caído en cumplimiento de su deber cientos de sus miembros.
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Espera Acosta respuesta de PAN y PRI

Claudia Salazar
Reforma / 13:20
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El presidente del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, señaló que espera una pronta respuesta de los dirigentes del PAN y PRI sobre su llamado a sentarse a dialogar sobre las reforma que requiere Petróleos Mexicanos.

El perredista señaló que hay disposición de su partido al diálogo y que la pelota está en la cancha de los otros partidos para llegar a un consenso.

"La pelota está en su cancha, ellos tendrán que decir si son un partido dispuestos al diálogo o un partido cerrado incapaz de dialogar con otra fuerza y de llegar a consensos, salvo que sus chicharrones truenen.


"Nosotros tenemos disposición de sentarnos a dialogar, siempre y cuando, como está plenamente comprobado las iniciativas privatizadoras no pasen, deberían de darse cuenta que esa iniciativa ya está muerta, que Pemex merece transformarse", manifestó en entrevista antes de la reunión del Consejo Nacional del PRD.

Indicó que tanto el presidente del PAN, Germán Martínez y la dirigente del PRI, Beatriz Paredes, deben aceptar que la iniciativa de Felipe Calderón tal como está no es transitable para el diálogo.

Afirmó que el PRD si quiere transformar a Pemex, pero con la diferencia en que no consideran necesario la intervención del capital privado nacional o extranjero en áreas estratégicas reservadas para la Nación.
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Da por 'muerta' el PRD iniciativa energética
Jorge Ramos 
El Universal / 13:49
El PRD consideró "muerta" la iniciativa en materia energética del presidente Felipe Calderón, pero llamó a no confiarse ni en el PRI ni en el PAN y prepararse para evitar un posible albazo. 
Al iniciar los trabajos del Sexto Consejo Nacional del PRD, el dirigente nacional, Guadalupe Acosta Naranjo, sostuvo que "está plenamente comprobado que las iniciativas privatizadoras no van a pasar, deberían de darse cuenta que esa iniciativa ya está muerta. Pero Pemex merece transformarse". 
Por su parte, Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, dijo a los consejeros de su partido que, en efecto, "la iniciativa de Calderón está muerta. Pero no podemos confiar ni en el PRI ni en el PAN". 

Por eso, González Garza hizo un llamado a sus correligionarios a estar preparados para evitar "un posible albazo". 

González Garza pidió unidad no sólo entre el perredismo, sino con otros partidos políticos y el movimiento nacional en defensa del petróleo. 
Acosta Naranjo admitió que "Pemex no puede quedarse como hasta ahora, resulta indispensable que las fuerzas democráticas, nacionalistas y progresistas de este país deben proponer a la nación reformas que posibiliten desarrollar una política energética integral". 

El líder del PRD ratificó su invitación a sus pares del PAN y del PRI, Germán Martínez y Beatriz Paredes, para reunirse y sacar adelante una reforma energética nacionalista. 

"La pelota está en su cancha, ellos tendrán que decir si son un partido dispuesto al diálogo o un partido cerrado e incapaz de dialogar con otras fuerzas y llegar a consensos, salvo que sus chicharrones truenen". 

Dijo que "los acusaban de intolerantes. La pelota está en el lado del PAN, nosotros tenemos disposición de sentarnos a dialogar".
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Afirma González Garza que asuntos de seguridad nacional están rebasados
Jorge Ramos Pérez 
El Universal / 13:47
Javier González Garza, coordinador de la fracción del PRD en la Cámara de Diputados, sostuvo que los asuntos de seguridad nacional están absolutamente rebasados y ratificó que Guillermo Valdés, director general del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen), debe renunciar. 

EL UNIVERSAL reveló el pasado 26 de mayo la existencia de un contrato entre el Cisen y una empresa particular que le daba servicios a la oficina que encabeza Valdés, y el miércoles 9 de julio la Comisión Permanente del Congreso de la Unión determinó pedir la renuncia del directivo. 
"Lo que ellos dicen lo podrían haber sacado estrictamente de las páginas de internet de los distintos partidos y no, ellos querían otras cosas", afirmó González Garza. 

El diputado dijo que la empresa contratada por el Cisen engañó a los congresistas y les pidió información para un libro, pero "todo eso fue falso y era un asunto para la oficina de Juan Camilo Mouriño (secretario de Gobernación)". 
El legislador dijo que Mouriño ha sostenido públicamente que no hay ninguna prueba para pedirle la renuncia a Guillermo Valdés. 

"Hemos entregado las pruebas que ustedes quieran para demostrar que Mouriño es un delincuente y que Mouriño hizo cosas, que son públicas, además, y resulta que él es el que dice que no hay pruebas". 

-¿Miente el presidente cuando dijo ayer que en México no se espiaba a los políticos? 

-"En mi opinión sí, es obvio que él está interesado en saber de todos los políticos, pero lo que digo es que lo más importante de este asunto es que tienen que tener un asunto de seguridad nacional, (pero) ellos tienen perdido desde hace mucho este concepto". 
	TEMA(S): Legislativa

FECHA: 12 / 07 / 08
HORA: 04:45

-
	NOTICIERO:  Proceso online
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: Proceso
GRUPO: Proceso


	¿Es posible que el PRD, PAN y PRI se pongan de acuerdo en la reforma energética? 

	a) si
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	22.57 %  200 votos 

	b) no
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	77.43 %  686 votos 
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Fija PRD fechas para consultas estatales
Carole Simonnet y Claudia Salazar
Reforma / 18:03
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El Partido de la Revolución Democrática (PRD) acordó hoy en su Consejo Nacional Extraordinario impulsar en su conjunto la "más amplia movilización" en la consulta sobre la reforma petrolera.
Con la participación de Manuel Camacho, coordinador nacional de la consulta, los consejeros definieron por unanimidad la realización del ejercicio en tres etapas.
El 27 de julio se aplicará la consulta en 10 estados: Estado de México, Michoacán, Guerrero, Morelos, Tlaxcala, Baja California Sur, Veracruz, San Luis Potosí, Hidalgo, así como el Distrito Federal.
El 10 de agosto participarán Yucatán, Campeche, Quintana Roo, Oaxaca, Tabasco, Puebla, Chiapas y Colima.
Por último, el 24 de agosto votarán las 14 entidades restantes, principalmente del norte del País: Zacatecas, Baja California, Sonora, Chihuahua, Sinaloa, Durango, Coahuila, Tamaulipas, Aguascalientes, Nuevo León, Jalisco, Querétaro, Guanajuato y Nayarit.
Durante su intervención, Camacho enfatizó que contrario a lo que se dijo, el PRD ha logrado la unidad en torno al tema petrolera.
"Yo quiero destacar el hecho que, contra todo lo que se ha venido diciendo en las últimas semanas, en el tema del petróleo hay una unidad política completa, todos estamos en la defensa del petróleo y estamos a favor del rescate de Pemex", indicó.
El colaborador de Andrés Manuel López Obrador precisó que la consulta estará a cargo de un consejo ciudadano, el cual será la máxima autoridad en la realización de la consulta. 
"El consejo (ciudadano) nacional es el que dará a conocer los resultados y tiene facultades completas para contar o no contar, es decir para anular cualquier hecho que no corresponda a la decisión de limpieza y de transparencia que se pretende con la consulta", afirmó.
Por su parte, el presidente interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, pronosticó el éxito de la consulta.


Rumbo a 2009

Durante el Consejo Nacional celebrado este día, los perredistas acordaron establecer alianzas con el Partido del Trabajo (PT), Convergencia y Alternativa rumbo a las elecciones del 2009, por lo que se integró una comisión plural para iniciar las pláticas.
De igual forma, los militantes del sol azteca expresaron su desconfianza a cualquier alianza con el PAN e incluso con el PRI.
Al término de la reunión, el Consejo Nacional decidió posponer para los días 28, 29, 30 y 31 de agosto su Congreso Nacional en el que se discutirá la refundación del PRD y la adopción de nuevos estatutos.
Ello debido a que en la actualidad aún no se cuenta con la calificación de la Comisión Nacional de Garantías sobre la validez de la elección del pasado 16 de marzo y que se prevé sea anulado.
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Afirma PRI disposición a pacto petrolero
Grupo Reforma
Reforma / 16:40
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El Partido Revolucionario Institucional (PRI) está abierto al diálogo con otras fuerzas políticas en torno a la reforma energética, afirmó la dirigente nacional Beatriz Paredes.

En un comunicado, la lideresa del tricolor dijo que, en concordancia con lo declarado por Guadalupe Acosta Naranjo, presidente interino del Partido de la Revolución Democrática (PRD), el PRI ha tenido acercamientos con otros partidos para analizar y apoyar otras propuestas en torno a la reforma energética.

"El PRI, además de un análisis riguroso de las iniciativas presentadas por el Ejecutivo federal, ha recibido innumerables propuestas, y está analizando todos los materiales producto de los foros de discusión en el Senado, con el propósito de, en su caso, apoyar la presentación de algunas iniciativas por parte de los legisladores", indicó en un comunicado.

De igual forma, Paredes manifestó que corresponderá a los legisladores priistas concretar los acuerdos con otros partidos con los que haya coincidencias.


En el mismo documento, el PRI reiteró su negativa a la privatización de Pemex, sin olvidar la necesidad de crear un plan energético integral para garantizar la seguridad energética del País, al cual podrían adherirse otras fuerzas políticas.

"El PRI ha tenido posiciones muy claras en torno a impulsar una reforma energética progresista, que favorezcan el fortalecimiento de Pemex. 

Modernización sin privatización es la tesis", se indicó.
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Acusan a AMLO de usar recursos públicos
Fernando Paniagua / Corresponsal
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Querétaro.- Durante los tres días de gira por Querétaro, Andrés Manuel López Obrador recibió apoyos oficiales provenientes de la 55 Legislatura local.

La Diputada perredista, Carmen Consolación González Loyola Pérez, reconoció que prestó equipo de sonido del Congreso local para actividades de Andrés Manuel López Obrador, durante su gira por los municipios del Estado.

"Lo único que se ha utilizado es el sonido (de la legislatura) como diputada por el PRD y convocante a estos foros que se realizan en 15 municipios de Querétaro, los cuales se suman a otros foros que ha venido realizando sobre la defensa del petróleo y la defensa del patrimonio nacional", reconoció.

La legisladora perredista consideró que tal actividad no resulta, en ningún momento, irregular, ni hay una utilización inadecuada de los recursos de la Legislatura, en virtud de que estos foros tienen que ver con las actividades que desarrolla como representante popular. 

La explicación la ofreció González Loyola luego de que el Senador panista por Querétaro, Eduardo Nava Bolaños, acusara el uso ilegal de vehículos utilitarios del Congreso local durante la gira de AMLO.


"Me parece sinvergüenza la denuncia que pretende hacer el senador Eduardo Nava Bolaños al decir que existe una utilización inadecuada de recursos de la Legislatura; en todo caso debería explicar cómo es que el Poder Ejecutivo ha utilizado cerca de 500 millones de pesos para el pago de spots sobre la Reforma Energética que ha presentado Felipe Calderón y que no precisa la información de su contenido", cuestionó la legisladora.

Carmen Consolación González subrayó que el uso de cuando menos tres equipos de sonido del Congreso local lo hizo como representante popular de la legislatura e insistió en negar que en la gira de AMLO por el estado se haya hecho uso de los vehículos del Congreso.
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Aprueba PRD consulta energética en etapas
Jorge Ramos Pérez 
El Universal 17:07 
El Consejo Nacional del PRD aprobó esta tarde en sesión extraordinaria las tres etapas en que llevará a cabo su consulta pública en torno a la reforma energética, tras semanas de intensas negociaciones. 

De ultima hora, Guadalupe Acosta Naranjo, presidente nacional del partido, encabezó las pláticas con dirigentes estatales, como los de Oaxaca, que  se rehusaban a aceptar las etapas. 

De manera poco usual, la sesión del Consejo Nacional aprobó todos sus resolutivos de hoy por mayoría, sin escarceos en los discursos y en sólo cuatro horas de sesión, contrario a las prolongadas sesiones cotidianas. 

En cuanto a la reforma energética, el resolutivo aprobado este sábado establece ratificar su decisión de que el PRD en su conjunto participe en el impulso y realización de la Consulta Nacional sobre la "Reforma Energética" conforme al siguiente calendario: 

- Primera etapa 27 de Julio. Participarán los estados del centro del país y los gobernados por el PRD, excepto Zacatecas, por lo que participan Distrito Federal, Estado de México, Michoacán, Guerrero, Morelos, Tlaxcala, Baja California Sur, Veracuz, San Luis Potosí e Hidalgo. 

- Segunda etapa 10 de agosto, con la participación de Yucatán, Campeche, Quintana Roo, Oaxaca, Tabasco, Puebla, Chiapas y Colima. 

- Tercera Etapa 24 de agosto, en la que será realizada en Zacatecas, Baja California, Sonora, Chihuahua, Sinaloa, Durango, Coahuila, Tamaulipas, Aguascalientes, Nuevo León, Jalisco, Querétaro, Guanajuato y Nayarit. 
Los perredistas precisaron que la representación del Comité Ejecutivo Nacional en el Comité Técnico Nacional (CEN) dará a conocer "ágilmente" a sus militantes, al mismo CEN, a los Comités Ejecutivos Estatales y Municipales, a las fracciones parlamentarias del partido y a los gobernadores, presidentes municipales, síndicos y regidores miembros del partido, todos aquellos lineamientos que sean definidos por el Consejo Técnico Nacional de la Consulta. 
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Manuel Camacho Solís, coordinador de la consulta sobre reforma energética, señala que ya todo esta listo
Margarita García Colín, conductora: Quien es coordinador de la consulta ciudadana sobre la Reforma Energética es el ex regente, Manuel Camacho.
Rosalva Maezcua, reportera: El coordinador de la consulta ciudadana por parte del PRD, en torno a la Reforma Energética, Manuel Camacho Solís, aseguró que todo está listo para que en dos semanas realizar éste evento.
En éste sentido, señaló que para éste lunes cuando los consejeros del Instituto Electoral del Distrito Federal, den a conocer las preguntas que contendrá el cuestionario de dicha consulta, se espera enfocar las baterías en cuanto a la promoción de ésta, por parte del PRD como del FAP y del Gobierno del DF.

Así mismo, descarta que dichos cuestionarios sean tendenciosos y le apuesta al profesionalismo, ética y responsabilidad de los consejeros electorales.
El ex regente capitalino precisó que una vez que se conozcan las preguntas, el PRD intensificará esta campaña publicitaria para hacerla del conocimiento de la opinión pública.

Camacho Solís convocó a la ciudadanía a volcarse a las calles el próximo 27 de julio. (1’24’’/jcpc/m)
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En su VI consejo nacional el PRD afirma que la iniciativa energética del Presidente Calderón está muerta
Margarita García Colín, Conductora: Pues este día ha sido del Consejo Nacional del PRD, hay asuntos interesantes de los cuales nos va a platicar Rosy Ahuatzin que estuvo precisamente en el consejo perredista, Rosy muy buenas tardes.

En principio el tema de de temas, la reforma energética. El presidente del PRD que es Guadalupe Acosta Naranjo dice que la reforma que envió el presidente Calderón al Senado de la República que fue la Cámara de origen pues está muerta y dice que no va a pasar.

Esto es una de las cosas que se dio en el Consejo perredista; por cierto que el coordinador de los diputados de ese partido, Javier González Garza ha dicho que todos deben estar muy atentos, los legisladores de su partido ante la posibilidad de que se quiera o se insista en la idea de un periodo extraordinario.

Estos son parte de los asuntos que más o menos hablaron, pero Rosy Ahuatzin nos va a dar todos los detalles, Rosy buenas tardes.

Rosy Ahuatzin, reportera: Así es gracias, qué tal muy buenas tardes pues a las 16:00 horas concluyó la reunión del consejo político del PRD y los acuerdos son básicamente para respaldar a Andrés Manuel López Obrador en esta consulta nacional a favor de no privatizar Petróleos Mexicanos.

El PRD asume el compromiso pues de señalar que la iniciativa de reforma energética presentada por Felipe Calderón es inaceptable porque viola artículos constitucionales y está orientada claramente a la privatización; así mismo se resuelve que el PRD debe impulsar con el pueblo de México y las fuerzas progresistas del país la más alta movilización democrática para impedir la privatización del petróleo.

Para el PRD es exigencia de la ciudadanía que de consulte formalmente al pueblo de México y bueno las fechas están ratificadas, la primera etapa es el 27 de julio, van a participar los estados del centro del país y los gobernados por el PRD a excepción de Zacatecas esto es un cambio que hace el consejo político.

¿Qué estados participan el 27 de julio? Esta el Estado de México, Michoacán, Guerrero, Morelos, Tlaxcala, Baja California Sur, Veracruz, San Luis Potosí, Hidalgo y también esta por supuesto como entidad federativa el Distrito Federal.
En la segunda etapa el 10 de agosto los estados que estarán en esta consulta son Yucatán, Campeche, Quintana Roo, Oaxaca, Tabasco, Puebla y también el estado de Colima, te comento que bueno hay un resolutivo de todos los consejeros políticos del PRD para que no se de marcha atrás y bueno insisten una vez más en que esta reforma o iniciativa que envió Felipe Calderón está muerta, vamos a escuchar a Guadalupe Acosta Naranjo, él es el dirigente de este partido.

GUADALUPE ACOSTA NARANJO "...una acuerdo para lograr salvar a Pemex y que nosotros podamos llegar a un acuerdo con el PAN y el PRI, eso significaría.

REPORTERA: ¿Pero cómo la van a financiar, ya tienen los recursos...?

GUADALUPE ACOSTA NARANJO: Ah no sí debemos auditado ya que hemos gastado dos millones de pesos que es lo que hemos gastado en esta primera etapa y eso es lo que lo que nos ha representado de gasto".

Rosy Ahuatzin, reportera: Pues te comento que dentro de los resolutivos que también hoy se adoptaron es modificar la fecha de celebración del Congreso para quedar los días 28, 29, 30, 31 de 2008 es el Congreso Nacional del PRD.

Y bueno ya en lo que fue el discurso del señor Acosta Naranjo pues se estableció también el hecho de que el PRD va a ir en alianza con otros partidos políticos para el 2009 en lo que son candidaturas a diputados federales ¿Por qué? Porque dicen ellos siguen siendo la segunda fuerza política en este país.

Las encuestas y los datos duros que ellos manejan es que en las elecciones de este año el PAN obtuvo solamente el 16.38 % de la votación, los priistas llevan el primer lugar con el 47.65% pero el PRD, ojo aquí tiene el 25.23 % en consecuencia sigue siendo segunda fuerza política y dice que si sumamos los votos de los partidos que integran el Frente Amplio Progresista pues obtendríamos hasta un 29. 93 % en consecuencia pues se irán en alianzas con el Partido del Trabajo con Convergencia con Alternativa Social Demócrata en estas selecciones.

Y bueno también hace una referencia a lo que ha dicho Germán Martínez Cázares en el sentido de que el PRD pues ya no pinta en el proceso electoral., escuchemos cómo le responde Guadalupe Acosta Naranjo.

INSERT: "...de la misma manera demuestra que las recientes declaraciones del presidente del PAN sólo tratan de ocultar su fracaso en los recientes consejos electorales y que la izquierda mexicana no desaparece con una estridente declaración, vamos al 2009 sin triunfalismos, reconociendo nuestras deficiencias y dificultades pero seguros que nuestra fortaleza terminarán por imponerse"

Rosy Ahuatzin, reportera: Pues los perredistas dicen estar ciertos de que las fuerzas democráticas deben de tener un espacio en nuestro país, en nuestra cultura y que todo engloba.

También se están jugando con esta consulta nacional de la reforma energética, pues se están jugando muchas cosas y de ello dependerá, también, el 2009, el futuro democrático del Frente Amplio Progresista.

Margarita García Colín, conductora: Muchas gracias.
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Ruth Zavaleta informa que el Presidente Calderón debe poner orden en el presunto espionaje hacia los legisladores
Margarita García Colín, conductora: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, le queda a Ruth Zavaleta cosa de 15 días de julio y luego el mes de agosto, mes y medio de presidenta de la Cámara de Diputados.
Pero ahora se refiere al asunto del espionaje y dice que al regreso del presidente a México, de Felipe Calderón, el deberá poner orden al asunto del espionaje o presunto espionaje anunciado por legisladores federales.

En una entrevista que le hicieron a Ruth Zavaleta, considera que el titular del Ejecutivo deberá dialogar con la gente que se siente espiada o la gente que se dice espiada para que se pueda superar esta situación.
Descarta que haya peligro de que las presuntas acciones de inteligencia que realiza el Gobierno Federal pone en riesgo las presuntas alianzas entre el PAN y PRI en el proceso de discusión de la reforma petrolera. (1’11’’/jcpc/m)
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La Presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, aseguró que cuando el Presidente Calderón regrese de China, pondrá orden en los casos de espionaje por el CISEN
Guillermo Rodríguez, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, informó que el presidente Felipe Calderón pondrá en orden el tema del espionaje a legisladores cuando regrese de su viaje a China.
Durante los trabajos del Sexto Consejo Nacional del PRD, Ruth Zavaleta, advirtió que el PAN no puede sólo para aprobar la reforma energética, por lo cual requiere de los demás partidos. (49’’/jcpc/m)
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La presidenta de la Cámara de Diputados dijo que con el retorno a México del presidente Calderón se pondrá orden al asunto del espionaje a los legisladores
Blanca Lolbee y Carlos González, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijo que en torno a éste vergonzoso asunto del espionaje telefónico que se realizó a legisladores como Manlio Fabio Beltrones o Emilio Gamboa Patrón, pues con la llegada de regreso a México de Felipe Calderón pues ya se pondrá orden.
Ruth Zavaleta, PRD: Yo espero que cuando llegue el presidente Calderón se pueda dialogar con la gente que se siente espiada o la gente que se dice espiada y se pueda superar esta situación.
La reunión del Consejo Nacional Perredista aprobó, de manera unánime, la realización en tres etapas de la Consulta sobre la Reforma Energética, de ésta manera, dicha consulta, se realizará el 27 de julio en el DF, Estado de México y ocho estados más el 10 de agosto, en Yucatán, Campeche y 6 entidades más y el 24 de agosto, en Zacatecas, Baja California y 11 estados de la Repúblicas más.

Guadalupe Acosta Naranjo dijo que por la forma que se tomó estas decisiones, de manera unánime, se observa la unidad perredista en torno al tema petrolero. (1’18’’/jcpc/m)
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Debe PRD evitar la desintegración de la insdustria petrolera: Cuauhtémoc Cárdenas
Óscar Gutiérrez 
El Universal 
Tuxtla Gutiérrez / 20:22 

Cuahutémoc Cárdenas Solórzano advirtió que en el debate por la reforma energética, el PRD debe pugnar por construir acuerdos y mayorías en el Congreso federal, que eviten la aprobación de iniciativas que pudieran desencadenar la "desintegración" de la industria petrolera del país.
En entrevista, el ex candidato presidencial alertó que de abrirse la iniciativa a la inversión privada, se "estaría entregando a concesionarios, mercados cautivos", lo cual no sería ni sano para la economía ni la industria del petróleo. 

Cárdenas Solórzano advirtió que cualquier iniciativa que pretendiera la privatización de Pemex significaría "la desintegración" de la industria petrolera; el país no tendría los beneficios que podría obtener de la propia industria, enfatizó. 

Ante esos riesgos, y a pregunta expresa, el ex candidato presidencial señaló que además de la búsqueda de propuestas conjuntas, el PRD debe pugnar por construir acuerdos y mayorías en el seno del poder Legislativo, que vayan en el sentido de la defensa legal y patrimonial del petróleo. 

"El propósito es que la industria del petróleo no se desintegre, que no se abran áreas básicas a la inversión privada", subrayó. 

Cuauhtémoc Cárdenas inauguró en la sala mural del Congreso local de esta capital la exposición fotográfica "Lázaro Cárdenas del Río: 70 años de la expropiación petrolera, que consta de 28 imágenes que registran aquel hecho histórico contemporáneo. 

En el encuentro con diputados locales y abogados, el ex candidato presidencial destacó la trascendencia actual de defender, en el marco de la ley, el petróleo como un bien patrimonial del pueblo mexicano. 

Al respecto, dijo que las consultas ciudadanas que se hagan en ese sentido, en tanto fueran serias con cuestionamientos que no induzcan respuestas, podrían dar como resultado una buena reflexión. 

Son importantes estas consultas, se le preguntó: "Yo digo que toda consulta puede ser importante si se hace bien, los únicos que pueden temer a una consulta son quienes saben que la respuesta le será adversa, señaló. 
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