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Carpeta Informativa

Reporte domingo
Domingo 13 de julio de 2008
	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 09:09
+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Domingo
ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


La consulta pública que se va a realizar el 27 de julio definirá la reforma energética
Raúl González Soto, conductor: La consulta pública que se va a realizar el próximo 27 de julio va definir la reforma energética y no las propuestas presentadas por el presidente Felipe Calderón, lo anunció el líder de los diputados perredistas, Javier González Garza.

Por otra parte, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, aseguró que el PAN, que no le queda otra opción más que aceptar las propuestas del PRI y PRD para modificar la reforma energética.
Los intereses políticos, ahí, en medio de esta reforma energética que es fundamental y necesaria para el futuro del país. (56’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 09:09

+
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ESTACION: 88.9 fm
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En caso de anularse la elección en el PRD, el nuevo líder del partido debe ser Guadalupe Acosta
Raúl González Soto, conductor: En caso de anularse la elección para presidente nacional del PRD, el nuevo líder del partido será o debe de ser Guadalupe Acosta Naranjo, actual dirigente provisional, esto lo afirmó la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijo que preparar una nueva elección es un mal precedente ya que demuestra que no se ha logrado transparentar el proceso.
¡Que bueno que ya se dieron cuenta!

Agregó que no se tiene otra salida y lo mejor es que los perredistas vuelvan a votar. (41’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 08:06

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


El presunto espionaje entre políticos, causa molestia en el PRD
Raúl González Soto, conductor: El presunto espionaje contra alguno de los legisladores, entre ellos, Manlio Fabio Beltrones, causa molestia entre diputados del PRD.
¡Ahora si salieron los avestruces de su escondite!

Cristian Daza, reportero: Tras la declaración del presidente Calderón de que a los políticos no se les espía, el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, aseguró que el jefe del Ejecutivo Federal miente.
A su vez, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta confió en que cuando llegue el presidente Calderón pueda dialogar con la gente que se siente espiada, la gente que se dice espiada y se pueda superar esta situación. (51’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 08:08
+
	NOTICIERO: Mario Ávila en Fórmula
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 104.1 fm
GRUPO: Fórmula 


Para Ruth Zavaleta el Presidente Calderón se va a encargar de poner orden en el CISEN
Mario Ávila en Fórmula, conductor: Para la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dice que el presidente Calderón se va a encargar de poner orden en el CISEN. (9’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 08:03
+
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Ruth Zavaleta emplazó al presidente Calderón a poner en orden el caso del presunto espionaje del CISEN
Enrique Campos Suárez, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, emplazó al presidente a poner en orden el presunto caso de espionaje del CISEN.
En el mismo sentido, el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, José Luis Soberanes, condenó los actos de espionaje contra legisladores, pero también aquellos que se realizan contra cualquier persona porque violentan las garantías individuales. (28’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 13:02
+
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El coordinador del PAN, Héctor Larios llamó a los legisladores responsables del PRI y moderados del PRD a aprobar la reforma energética en un periodo extraordinario de sesiones
Deyanira Morán, conductora: El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, llamó a los legisladores responsables del PRI y moderados del PRD a aprobar la reforma energética en un periodo extraordinario de sesiones.
Héctor Larios, PAN: “Nosotros estamos empeñados en un esfuerzo de construir un acuerdo para modernizar a PEMEX lo más rápido posible, negociar implica reconocer las actividades de otros grupos parlamentarios. (32’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 14:35
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El jefe delegacional Francisco Chiguil Marchará por su dignidad este lunes y lo apoyan taxistas del DF
Raúl González Soto, conductor: Se anuncia una marcha por la dignidad que hará mañana el jefe delegacional con licencia en Gustavo A. Madero, Francisco Chiguil. 

Pues, ¿Qué cree? A la mera usanza los tiempos priistas, se acuerda con los acarreados.

Ahora hay una nueva modalidad de apoyo al señor.

Adriana Hernández, reportera: Éste apoyo es de los taxistas, de la delegación Gustavo A. Madero y se han visto 10 taxis que llevan en el medallón trasero “te apoyamos Chiguil, estamos contigo”.

Están llevando a cano esta modalidad, ya ni siquiera se pude decir si es a la vieja usanza priista, ya es a la moderna usanza perredista y la tradicional pues se recordará lo que hizo en la ALDF cuando se trató de defender de esta situación, donde al señor no le importan las 12 muertes que se dieron en el News Divine, lo que le importa es su “hueso”, en la jefatura delegacional en Gustavo A. Madero, por lo que ya comienzan a circular estos taxis que van en todo lo que es Eduardo Molina, con el claxon sonando y diciendo que hay que apoyar al jefe delegacional, Chiguil.
Por cierto uno que otro pirata, porque hay placas que están regularizadas, así es que piratas y regulares son los que se manifiestan a favor del jefe delagacional Gustavo A. Madero. (51’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 14:11
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El PRD impugnó ante el TRIFE un reglamento para buscar que ante una diferencia menor a 1 punto porcentual en una elección se haga un recuento a nivel nacional

Héctor Figueroa, conductor: El PRD impugnó ante el Tribunal Electoral un reglamento que aprobó el Instituto Federal Electoral para buscar que, ante una diferencia menor a un punto porcentual, se haga un recuento a nivel nacional.
Pues, realmente si así es esto, no puedo decirle porque era el PRD el que andaba en esta cuestión del voto por voto y ahora de cuerdo con los cambios a la ley electoral que aprobaron en el Congreso de la Unión y que el IFE tiene que llevar a cabo, pues, tendrá que ser, siempre y cuando, haya una diferencia a un punto porcentual que se dé este recuento a nivel nacional en elecciones federales. (42’’/jcpc/m)
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Manlio es un hombre peligroso: Espino
Francisco Reséndiz 
El Universal 

 francisco.resendiz@eluniversal.com.mx 

En el capítulo dos de su libro, Señal de alerta, Manuel Espino, ex presidente nacional del PAN, hace un juicio sumario de Manlio Fabio Beltrones, líder de la bancada priísta en el Senado y ex gobernador de Sonora. 
Espino no repara en calificativos: dice que cuando Beltrones ganó la gubernatura de Sonora consideraba que era “un pillo”, pero luego lo catalogó como un “hombre peligroso”. 

Sostiene que con base en información periodística integró una ficha informativa, y “aunque con poca claridad en los datos y limitación en las fuentes nos resultó evidente que poseía una cantidad importante de propiedades. 

“Se insinuaba que su origen era irregular y producto de complicidades con prestanombres y socios de dudosa reputación que se hicieron de inmensas fortunas al cobijo del gobernador, a quien le atendían negocios inmobiliarios en San Carlos, Hermosillo y Puerto Peñasco”. 

Espino causó controversia al declarar que ha sido espiado por colaboradores del presidente Felipe Calderón, y que éste ha hecho demasiadas concesiones al líder del PRI en el Senado. 

En el capítulo, que se reproduce con autorización de editorial Planeta y el autor, el ex líder panista retoma acusaciones ya desmentidas, como una supuesta investigación paralela de Beltrones del asesinato del candidato del PRI a la Presidencia, Luis Donaldo Colosio. 
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 13 / 07 / 08
HORA: 13:19
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Reclama PRD establecer recuento de votos en elecciones cerradas
Notimex 
El Universal  / 13:19 

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) impugnó el Reglamento de Sesiones de los consejos locales y distritales del IFE, en el que establece el procedimiento para el recuento de votos a nivel distrital. 

El recurso fue presentado por el representante del sol azteca ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), Rafael Hernández Estrada, quien promovió un recurso de apelación contra el acuerdo CG300/2008, aprobado el pasado 27 de junio.

Durante la sesión extraordinaria en la que se avaló dicha normatividad, Hernández Estrada y el consejero del Poder Legislativo del mismo partido, Javier Hernández, se pronunciaron por modificar el Artículo 31 del proyecto de reglamento, agregando un nuevo párrafo tres, cuya propuesta fue rechazada.

En esencia el PRD pretendía establecer que cuando existieran una diferencia menor a un punto porcentual entre los primeros lugares de una contienda e indicios de irregularidades en el conteo de votos en una elección de presidente de la República el recuento se llevara a cabo a nivel distrital o nacional.

Ante la negativa del consejo, el PRD optó por impugnar el nuevo reglamento ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), instancia que tendrá la última palabra al
respecto.

La magistrada presidenta de la Sala Superior, María del Carmen Alanis Figueroa, dio entrada al recurso y ordenó registrarlo en el Libro de Gobierno con la clave SUP-RAP-127/2008.

El expediente fue turnado al magistrado Constancio Carrasco Daza, cuya ponencia será la responsable de analizar y elaborar el correspondiente proyecto de sentencia.
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 13 / 07 / 08
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Defiende Barrales a Chíguil de destitución
Johana Robles 
El Universal / 13:48 

La presidenta del PRD capitalino, Alejandra Barrales, defendió al ex jefe delegacional en Gustavo A. Madero Francisco Chíguil del proceso de destitución que se le pretende iniciar en la Asamblea Legislativa del DF por el caso New's Divine. 
"Nos parece natural y obligada la posición de nuestro compañero Chiguíl hasta que no se consume la investigación que se ha señalado y en todo caso se finquen las responsabilidades", sostuvo durante su participación en una jornada de volanteo de la consulta energética en la colonia Álamos, delegación Benito Juárez. 

Lanzó un llamado a los diputados del sol azteca para que no se sumen a la jugada panista y que esperen el resultado de las investigaciones que realiza el GDF para fincar o deslindar responsabilidades. 

"A no sacar ventaja política a un acontecimiento que sigue su propio curso", pidió la líder perredista. 

También señaló que hasta que no estén concluidas estas indagatorias y se hayan esclarecido los hechos no habrá sanción del PRD a Chíguil. Dijo que por el momento no hay elementos. 

Ayer sábado, rodeado de vecinos, el jefe delegacional con licencia de Gustavo A. Madero anunció que impulsará un plebíscito entre la ciudadanía para ratificarlo o no en el cargo. 

Este lunes acudirá al zócalo capitalino y luego a la Asamblea Legislativa del DF para plantearle al jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard la realización del plebíscito para definir su futuro. 

Francisco Chíguil pidió licencia de su cargo luego de la tragedia ocurrida en la discoteca News Divine donde tras un fallido operativo policíaco murieron 12 personas, entre ellos nueve jóvenes. 

El ombusdam capitalino, Emilio Álvarez Icaza, al dar su informe especial sobre los acontecimiento del 20 de junio, dijo que por "ética política" además de Joel Ortega, ex secretario de Seguridad Pública, Rodol Félix, ex procurador capitalino y Francisco Chíguil, jefe delegacional con licencia, deberían renunciar a sus cargos públicos.
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Pide confirmación AMLO de Calderón para debate energético
Redacción 
El Universal / 15:37 

Andrés Manuel López Obrador conminó al presidente Felipe Calderón a que confirme si acepta su invitación a debatir públicamente la reforma energética. 
"Quiero una respuesta a mi invitación a un debate, pero no quiero que me mande decir con sus achichincles que no represento nada, porque no es cierto", expresó el tabasqueño en su asamblea informativa en Tamazunchale, en San Luis Potosí. 

Así, el llamado "presidente legítimo" reiteró su invitación Calderón para que debatan públicamente el 24 de julio en el Senado sobre la reforma energética ahora que el mandatario "usurpador" ha vuelto tras su viaje "turístico" por China. 

"Si Calderón dice que conviene una reforma energética, es la oportunidad para argumentar y convencer. Es la oportunidad de aclarar paradas", expresó. 

Aseguró que la propuesta de Calderón sólo busca entregar el petróleo a empresas particulares extranjeras, "todo lo podemos aclarar en un debate público". 

El ex candidato presidencial estuvo acompañado por dirigentes y legisladores locales del PRD, PT y Convergencia.
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 13 / 07 / 08
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Exige AMLO a Calderón respuesta a debate
Grupo Reforma / 14:17
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Andrés Manuel López Obrador exigió al Presidente Felipe Calderón una respuesta formal, y que provenga de él mismo, a la invitación que le hizo para que debatan en público la reforma petrolera que plantea el Gobierno federal.

De gira por el Municipio de Tamazunchale, en San Luis Potosí, el ex candidato presidencial perredista reiteró su invitación a Calderón para discutir públicamente sus posturas en torno a la iniciativa y así, señaló, "aclarar paradas".

Luego de calificar de "viaje turístico" la reciente gira del Presidente por Asia, López Obrador exigió una respuesta ahora que ha vuelto a México.


Reclamó también al Ejecutivo federal que no le escatime representatividad, y que con ese argumento descalifique su invitación a debatir posturas.

"Quiero una respuesta a mi invitación a un debate, pero no quiero que me mande decir con sus achichincles que no represento nada, porque no es cierto", reclamó desde la huasteca potosina.

Destacó que Felipe Calderón tiene pleno conocimiento de que sí tiene representación en el ámbito político, económico y social del País, tanto que, argumentó, por ello cometió el "fraude electoral".

"Tan lo sabe que se robó la Presidencia, él (Calderón) sabe perfectamente que no ganó la elección, que está usurpando un cargo y que nos despojó de la Presidencia de la República", agregó.

El encuentro, reiteró, podría ser el 24 de julio, en la Cámara de Senadores, luego de que este órgano legislativo termine la serie de debates en torno al tema, que actualmente llevan a cabo.

Durante la asamblea informativa con habitantes de Tamazunchale, el perredista consideró que se presenta una oportunidad para sostener un diálogo de cara a la nación, para confrontar visiones y argumentos sobre las iniciativas de la reforma a Pemex, cuyo único propósito, sostuvo, es entregar el petróleo a empresas particulares extranjeras.

"Todo lo podemos aclarar en un debate público.

"Si Calderón dice que conviene una reforma energética, es la oportunidad para argumentar y convencer; es la oportunidad de aclarar paradas", propuso.

López Obrador estuvo acompañado de dirigentes y legisladores locales de los partidos del Frente Amplio Progresista (PRD, PT y Convergencia).
	TEMA(S): Nacional 
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El senador Carlos Navarrete hace un llamado a las comisiones de derechos humanos estatales y a la nacional a seguir el ejemplo de la CDHDF, por su labor en el caso New's Divine
Deyanira Morán, conductora: El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, hizo un llamado a las comisiones de Derechos Humanos de Guanajuato y las estatales para que tomen como ejemplo el informe y las recomendaciones puntuales que hizo la Comisión de Derechos Humanos del DF en torno al caso News Divine.
Karina Aguilar, reportera: El senador del PRD, Carlos Navarrete se pronunció porque el informe de la CNDHDF sea ejemplo para otras comisiones estatales como la de Guanajuato y ejerza las medidas y recomendaciones necesarias ante los usos de tortura que por orden del presidente municipal de León, tomó el cuerpo especial de policía.

Por ello hizo un llamado a todas las comisiones de Derechos Humanos estatales a observar el comportamiento y las recomendaciones puntuales que hizo el ombudsman capitalino, Emilio Álvarez Icaza.
Así mismo reconoció a la CNDH su papel ante la violación de las garantías de que han sido objeto algunos ciudadanos en el marco de los operativos que las fuerzas federales como el Ejército Mexicano y la PFP han emprendido ante el crimen organizado, hizo, también, hincapié en que tanto en los gobierno de izquierda como en los de derecha, no puede violentarse los derechos humanos.

Aseguró que el caso del DF, deje en evidencia que la izquierda tiene un compromiso comprometido y una CNDH eficiente y que no deja pasar ninguna violación. (2’/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 
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Alberto Begné fue reelegido como presidente del PSD

Deyanira Morán, conductora: Alberto Begné fue reelegido como dirigente del Partido Social Demócrata, antes Partido Alternativa Social Demócrata y como recordamos, desde ayer se celebra la asamblea en donde, finalmente, sale triunfante Alberto Begné.
Rosy Ahuatzin, reportera: Alberto Begné ganó esta elección, más de dos terceras partes de los asambleístas botaron por él, eran 315 los delegados nacionales de la asamblea y dos terceras partes le dieron su preferencia, dejando así a Patria Mercado, quien también aspiraba a ésta dirigencia nacional.
Justamente, Patricia Mercado señala que las tendencias no le favorecieron y era difícil cambiar la decisión, en consecuencia, asegura que permanecerá en ese partido, ya que es consejera nacional y también esta señalando que el señor Alberto Begné, ahora tendrá que definir lo que va a hacer con ese partido porque en las últimas elecciones han sido suicidas, prácticamente todas las decisiones que ha tomado, no hay garantías para la militancia, lo que ha prevalecido es la violencia verbal y la cancelación de registros a nivel estatal de este partido que se llama Partido Social Demócrata.

Pues dice Patricia Mercado que el consejo transcurrió en un ambiente de encono, de descalificación y espera que éstos sea superado a la brevedad posible, pero por lo pronto anticipa que, incluso, en el asunto de las alianzas, éste partido debe de ir sólo porque es un riesgo irse con el PRD o con cualquier otro partido, toda vez que las candidaturas son comunes y en consecuencia los candidatos, la ciudadanía tendría que votar por el partido que más conozca aunque sean los mismos para todos los partido políticos y también estaría en riesgo el registro ante el IFE de éste partido que hoy se llama Social Demócrata. (3’10’’/jcpc/m) 
	TEMA(S): Nacional 
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HORA: 18:14
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La sección 9 del SNTE aseguró que está en riesgo el inicio del ciclo escolar 2008-2009
Deyanira Morán, conductora: La Sección 9 del SNTE advirtió que esta en riesgo el inicio del ciclo escolar 2008-09.
Rosalva Amezcua, reportera: Lo que llaman la gran revolución magisterial, maestros de la Sección 9 del SNTE, advirtieron que esta en riesgo el inicio el ciclo escolar 2008-2009, ya que no descartan el paro de labores con tal de que Elba Esther Gordillo, de una vez por todas, se vaya de la presidencia sindical en la que se ha perpetuado por 19 años.

Reunidos en un restaurante de la Ciudad de México, los mentores mostraron un video del zafarrancho que ocurrió el pasado 1ro de julio y video de lo que fue una elección espuria en el marco del Vigésimo Tercer Congreso Seccional Extraordinario, incluso se revelaron testimonios de maestros que fueron secuestrados y llevados con engaños a una sede por Santa Isabel, movimiento que encabezó Bernardo Quezada.
Por tal razón, Francisco Nicolás Bravo Herrera, líder de la sección 9 del DF indicó que aunado a esto, el lunes entregarán al presidente del Tribunal de Conciliación y Arbitraje, las pruebas para que se eche abajo ese congreso espurio y advirtió que esta es una de las tantas medidas de los maestros del país que tomarán, toda vez que ya están cansados del caciquismo que auto perpetua Gordillo Morales. 
Pero lo peor es que el conflicto magisterial amenaza el ciclo escolar.

Los maestros demostraron con videos que no fueron ellos los que causaron los destrozos en un hotel de Tlalpan como se pretende hacer creer en una denuncia cuando fueron golpeadores de la profesora Gordillo.

Confiaron en que las autoridades actuarán conforme a derecho y si ya es momento de poner un alto a las maniobras del Comité Ejecutivo Nacional del SNTE, encabezado por Gordillo Morales y Rafael Ochoa Guzmán. (3’/jcpc/m)
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Responde Beltrones a acusaciones de Espino

Jorge Octavio Ochoa 
El Universal  / 18:15 

El coordinador de los senadores priistas, Manlio Fabio Beltrones, desestimó hoy las aseveraciones del ex líder del PAN, Manuel Espino, publicadas en su libro "Señal de alerta". 
"No podemos caer en una trampa que nos obligue a voltear hacia abajo", respondió lacónico al ex jerarca del PAN quien lo catalogó como un "hombre peligroso" y lo involucra nuevamente en el asesinato del ex candidato Luis Donaldo Colosio. 

Además, a través de su vocero Jesús Anaya, advierte que Espino es solamente "títere del alto vacío", en referencia al ex presidente de la República, Vicente Fox Quezada, sexenio durante el cual Espino fue líder del blanquiazul. 

La pregunta obligada ahora es ¿qué va a hacer Calderón con Espino?, sentenció Anaya luego de transmitir el escueto mensaje del ex gobernador de Sonora, a quien Espino cataloga también como "un pillo". 

En el libro, el ex dirigente del PAN también hace inferencias sobre presunto enriquecimiento ilícito al referirse a las propiedades que posee Beltrones luego de dejar la gubernatura de Sonora. 

"Aunque con poca claridad en los datos y limitación en las fuentes nos resultó evidente que poseía una cantidad importante de propiedades". 

"Se insinuaba que su origen era irregular y producto de complicidades con prestanombres y socios de dudosa reputación que se hicieron de inmensas fortunas al cobijo del gobernador, a quien le atendían negocios inmobiliarios en San Carlos, Hermosillo y Puerto Peñasco". 
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