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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Las acusaciones del director del CISEN ponen en duda la honorabilidad del Congreso de la Unión: Zavaleta
· Héctor Larios descarta que legisladores estén involucrados con el narcotráfico como declaró el Cisen. 

· El Congreso responde a las declaraciones del director del CISEN 

· El problema del narco es el más grave del país sin duda: Javier González Garza

· Busca PRD reactivar comisión bicameral de Seguridad Nacional  

· El PRI podría presentar más de una propuesta petrolera
· Reconoce Creel que las televisoras presionaron para su salida
· Sondeo ¿De las siguientes instancias de poder, en cual crees que ya se infiltró el narcotráfico?

Martes 15 de julio de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/07/08
HORA: 06:03
-
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Las acusaciones del director del CISEN ponen en duda la honorabilidad del Congreso de la Unión: Zavaleta
Arely Paz, conductora: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta dijo que las acusaciones del director del CISEN ponen en duda la honorabilidad del Congreso de la Unión. Por su parte el coordinador parlamentario del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, dijo que puede haber dinero de más en las campañas políticas, por lo que exigió al CISEN dar nombres de los involucrados con el crimen organizado. Duración 22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/07/08
HORA: 08:14
0
	NOTICIERO: Acento Informativo con Enrique Aranda
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO: Grupo Siete


Héctor Larios descarta que legisladores estén involucrados con el narcotráfico como declaró el Cisen. 

ENRIQUE ARANDA, CONDUCTOR.- En la línea telefónica al diputado de Acción Nacional, coordinado de la fracción de Acción Nacional Héctor Larios Córdova, a su vez presidente de la junta de coordinación política de la Cámara de Diputados. Diputado Héctor Larios Córdova.

HÉCTOR LARIOS.- Buenos días, por el contrario Enrique, un saludo para ti y para tu auditorio.

ENRIQUE ARANDA.- Muchas gracias Héctor, pues ahí están estas declaraciones que otra vez volvieron a encender luces amarillas ahí en el Congreso y dieron forma a una nueva polémica entre el Legislativo y en este caso, pues un funcionario del Ejecutivo Héctor.

HÉCTOR LARIOS.- Me parece que hay mucho brinco estando el suelo muy parejo, lo que se ha alertado de que existe el riesgo, la posibilidad, existe de que pueda el narco, el crimen organizado financiar campañas de legisladores. Afortunadamente, no hay indicios de que ninguno de los 628 legisladores esté en esta circunstancia; pero de que existe el riesgo, de que existe esa posibilidad pues está latente. Y no recordarlo y no tenerlo presente nos haría a confiarnos y a no tomar las medidas precautorias que permitan que se concrete esta realidad. 

Me parece que las declaraciones, el no admitir que el Congreso esté sujeto a esa posibilidad pues es un síntoma de soberbia que nos puede llevar a que en algún momento se pudiera materializar.

ENRIQUE ARANDA.- Quizá lo que llamó la atención fue el momento Héctor, bueno pues estamos saliendo de una etapa en la que se habla de espionaje, de cómo se espía o supuestamente hay actos de espionaje contra algunos legisladores; bueno, se produce esto y me parece que eso alentó la polémica, el debate al interior del Congreso.

HÉCTOR LARIOS.- Sí, efectivamente pudiera juzgarse no oportuno la declaración hecha a un medio extranjero, quizá no se valoró esa repercusión, pero tampoco es para tener la piel tan delgadita.

ENRIQUE ARANDA.- Te parece, o sea, tú decías no existe un indicio, el menor, sin embargo, la reacción y me refiero a la diputada Ruth Zavaleta, que tú mejor que yo habrás conocido sus declaraciones, pues sí fue un poco dura exigiendo que si hay alguna evidencia se aporte, se ponga sobre la mesa para poderlo investigarlo conducente.

HÉCTOR LARIOS.- Sí, solamente que no le correspondería en caso de que se materializara el hacer público esa información, tendría que entregarlo a la autoridad que procura justicia para que se fuera por la vía jurisdiccional a la procuraduría. Afortunadamente no hay esos indicios, no hay esa información, pero sí hay que estar claros que ha sucedido en otros países, de que puede pasar que el crimen organizado financie la campaña de legisladores y encuentre la forma de meterse dentro del Congreso.

Lo ha hecho en otros países, insisto, no tiene por qué no ser invulnerable México a ese tipo de cuestiones.

ENRIQUE ARANDA.- Héctor estamos prácticamente a unos meses de arrancar campaña pues por la renovación precisamente de la Cámara de Diputados en el próximo 2009, esto se podrían, podría pensarse en adoptar algunas medidas o que se adoptaran algunas medidas específicas para precisamente impedir esto de lo que tú adviertes.

HÉCTOR LARIOS.- Bueno en la reforma que se hizo en septiembre del año pasado, la Constitución y posteriormente en diciembre del Cofipe, se ponen normas muy claras y ahora muy estrictas quitando el secreto bancario, fidusiario, fiscal para poder investigar el origen de los fondos que financian una campaña y esto nos da un poquito de más herramientas para tratar de evitar el que estas cosas sucedan.

No es suficiente, nunca habrá medidas suficientes, pero la otra medida pues es estar alertas y saber que eso puede pasar y en consecuencia estar prevenidos para evitarlo.

ENRIQUE ARANDA.- Bueno, pues vamos a estar ahí pendiente, me parece que este punto de vista tuyo, bueno hay que ver las cosas con prudencia y más como una advertencia que como una imputación; bueno es digno de tomarse en cuenta.

Si hubiera alguna investigación tú dirías son los datos, la información relevante debiera pues procesarse al interior del Congreso, darse a conocer. Cuál sería el camino en un momento determinado.

HÉCTOR LARIOS.- En esa circunstancia estaríamos en presencia de la posible comisión de un delito, entonces tiene que darse esa información a la procuraduría que es la representante social para perseguir los delitos, para armar las averiguaciones previas y poderles entregar de esa manera... y pueda hacerse justicia. No corresponde el darse a conocer esa información al público en general, ni a la cámara, sino a la procuraduría para que haga un expediente, una averiguación previa.

ENRIQUE ARANDA.- Héctor al margen de este asunto puntual, este reclamo que se hizo por parte de los partidos de la oposición, no de Acción Nacional en la permanente, de la renuncia del titular del CISE; precisamente obtuvo alguna respuesta oficial a través de los medios, sí hubo una respuesta... de alguna manera oficial, ya se recibió alguna respuesta por parte del gobierno.

HÉCTOR LARIOS.- El gobierno lo que va a recibir es un comunicado que dice que se exhorta al titular del ejecutivo y al titular de la Secretaría de Gobernación a que renuncie -así dice- a que renuncie el director del CISEN. Pues seguramente habrá una comunicación diciendo que la renuncia es un asunto personal y si el exhorto es a renuncie, pues que mejor se lo digan a él.

Aunque es claro que no se va a cesar a este funcionario, me parece que es importante el que a veces se recurra a prácticas que son propias de los sistemas parlamentarios... el voto de censura, pero también... existe la posibilidad de que el ejecutivo disuelva el Congreso y convoque a elecciones anticipadas. 

Entonces, me parece que no podemos tener una parte del sistema parlamentario y la otra no. Si en este país el presidente tuviera la posibilidad de disolver el Congreso y lo hubiera disuelto poco después de las elecciones, no tengo ninguna duda que el Congreso tuviera una composición hoy con mayoría de PAN en ambas cámaras. Duración 7´45´´, ys/m. 

Nota: El diputado ofreció entrevista sobre el mismo tema con Óscar Mario Beteta a las 09:09

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/07/08
HORA: 07:01
0
	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM
GRUPO:  Horizonte


No hay indicio sobre infiltración del narco en campañas políticas: Mouriño

Mario Campos, conductor: No hay indicio sobre infiltración del narcotráfico en campañas políticas, eso dijo el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño; luego de que el director del CISEN, Guillermo Valdés hablara de esa posibilidad.

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, rechazó las declaraciones de Valdés y dijo que no permitirán que se ponga en duda la honorabilidad del Congreso.

Legisladores del PRD, PRI y Convergencia pidieron pruebas al director del CISEN. Duración 1´09´´, ys/m. 

Nota: la nota también se transmitió en Enfoque a las 06:53
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/07/08
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


El Congreso responde a las declaraciones del director del CISEN 
Erique Acevedo, conductor.- Como era de esperarse la respuesta a sus afirmaciones llegó rápida y directamente desde San Lázaro.
Héctor Guerrero, reportero.- Diputados del PRD y de Convergencia demandaron al director del CISEN, Guillermo Valdés presentar pruebas de sus declaraciones a un diario inglés, en el sentido de que el narcotráfico se pudo haber infiltrado en las campañas de algunos de los legisladores.
Insert Juan Guerra.- "... Que no señalen, que hagan acusaciones directas y que procesen, que no estén actuando como si fueran, este, meros declaradores, o sea en este caso el CISEN, pues si tiene elementos, que los aporte..."
Héctor Guerrero.- Los Diputados consideraron que después de las declaraciones del director del Centro de Inteligencia y Seguridad Nacional se agudizará el conflicto con el Congreso, luego de que algunos de sus integrantes se han quejado de ser espiados.
Luego hicieron una petición a la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta y al presidente de la Junta de Coordinación Política, Héctor Larios.
Insert José M. Del Río Virgen.- "... que en este momento va a entrar en confrontación con legisladores que tenemos lengua larga y cola corta, la presidenta de la Cámara o el presidente de la Junta de Coordinación Política tendrán que evaluar la posible denuncia en contra del director general del CISEN..."
Héctor Guerrero.- Al igual que los nombres de los legisladores, cuyas campañas supuestamente fueron infiltradas por el narco, los diputados pidieron que el director del CISEN de a conocer los nombres de los integrantes del Poder Judicial y de la policía, que dijo, han sido captados por los cárteles de la droga para proteger sus negocios. Duración 1´28´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno a las 06:47, en Enfoque a las 06:48, a las 07:04 en W Radio, a las 07:08 en Canal 34, en Radio 620 a las 07:17, a las 07:36 en Canal 13, ala s07:46 en Canal 28.
	TEMA: Entrevista (Fragmentos)
FECHA: 15/07/08
HORA: 07:30
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El problema del narco es el más grave del país sin duda: Javier González Garza

Javier González Garza, diputado del PRD, comentó que los topes de campaña siempre tienen un tope, pero siempre son rebasados por mucho, es obvio hay una nota muy importante con información de la ONU donde dice que hay una feudalización del narcotráfico en México, entre el 50 y 60 por ciento de los municipios del país están controlados sus organizaciones por el narcotráfico, problema que sin duda alguna es el más grave que enfrenta nuestro país. Duración 11’33”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Busca PRD reactivar comisión bicameral de Seguridad Nacional 
Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: El coordinador de los diputados federales del sol azteca, Javier González Garza, reconoció que existe un problema debido a que por ser periodo de receso, es difícil que se reúna el quórum suficiente para reactivar la comisión 

El coordinador de los diputados federales del PRD, Javier González Garza, confirmó que busca reactivar la comisión bicameral de Seguridad Nacional, con el fin de analizar los temas en que se ha visto involucrado el Cisen en los últimos días. 

En entrevista, González Garza reconoció que existe un problema debido a que por ser periodo de receso, es difícil que se reúna el quórum suficiente. 

Informó que la última vez que intentó llevar a cabo una reunión de dicho órgano legislativo, sólo acudieron dos legisladores: Felipe González, senador del PAN, y él. 

González Garza confirmó que busca emitir una nueva convocatoria ahora que los servicios de inteligencia se encuentran en polémica ante la opinión pública. 

El miércoles 9 de julio, la comisión permanente del Congreso de la Unión aprobó un punto de acuerdo para solicitar al Ejecutivo la renuncia de Guillermo Valdés, titular del Cisen, luego de la revelación hecha por EL UNIVERSAL el 26 de mayo pasado, en el sentido de que ese órgano espió al Congreso de la Unión, y para ello contrató a una empresa privada. 

Ayer, en una entrevista al FINANCIAL TIMES, Guillermo Valdés no descartó que el narcotráfico se haya infiltrado en el Congreso de la Unión, en las campañas de algunos legisladores que actualmente conforman la 60 legislatura. 

González Garza se pronunció porque el Cisen dé a conocer de una vez los nombres de legisladores que pueden estar involucrados con el narcotráfico, luego de la declaración formulada por el director de esa dependencia, 

Diferentes actores políticos, como el líder del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, han denunciado ser víctimas de espionaje. 

Beltrones presentó una denuncia formal de hechos el jueves 10 de julio. nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/07/08
HORA: 07:52
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El PRI podría presentar más de una propuesta petrolera
Florencia Ángeles, reportera: Anuncian diputados del PRI que en los próximos días presentarán una iniciativa energética alterna a la que presentara su grupo parlamentario, el presidente del Comité del Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias en San Lázaro, Alfredo Ríos Camarena, afirmó que aunque al final el PRI tendrá una postura unificada, actualmente un grupo pequeño de legisladores de su partido está presentado una iniciativa totalmente distinta a la calderonista donde no se trastoque el artículo 28 de la Constitución y no se permita la privatización de PEMEX. 
Ríos Camarena agregó que todos los partidos incluido el PRD, deben participar en la discusión de la Reforma Energética para lograra las mejores conclusiones por el bien del país.

En tanto, el diputado perredista Gerardo Villanueva, afirmó que su partido no está cerrado al diálogo siempre y cuando no se insista en la privatización del sector petrolero. Duración 1´47´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/07/08
HORA: 06:10
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Reconoce Creel que las televisoras presionaron para su salida
Sergio Sarmiento, conductor: Santiago Creel, el presidente del Senado dijo que sí, que fueron las televisoras, en particular Televisa quien motivó su salida como coordinador de los senadores del PAN.
Ahora sí, dice que fue esta disputa que mantiene con las televisoras, particularmente con Televisa lo que ha sido el motivo de su salida, señaló que ahí esta una prueba, recordemos que se publicó una fotografía de una reunión del debate en materia energética en la cual Televisa había eliminado la imagen de Creel que como presidente del Senado estaba compareciendo en esta reunión. Duración 45´´, ys/m. 
	TEMA: Entrevista (Fragmentos)
FECHA: 15/07/08
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Radio Noticias 13 con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Me opuse a la Ley Televisa y de ahí vino el veto: Santiago Creel

Santiago Creel, senador del PAN: Me opuse a la Ley Televisa y de ahí vino el veto. Yo asumo la consecuencia y la responsabilidad. Lo que se vio ayer del noticiario de Loret de Mola es algo que no se explica. Cómo una televisora como Televisa, de esa importancia para la audiencia nacional, casi el 70 por ciento de la audiencia de la televisión abierta es de Televisa, utilice las peores prácticas, la, no digamos el veto o la censura, fue más allá al mutilar la imagen, al borrar la imagen del presidente del Senado. 

La Reforma Electoral se llevó a cabo para reordenar esta relación, no se trata de acabar con una industria, nadie lo desea, yo mismo estaría en contra de ella, lo que sí se trata es de empezar a ordenar las relaciones que tiene la clase política, transparentarlas, hacerlas con equidad e información veraz y oportuna. Duración 7”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  15/07/08
HORA: 06:52
-
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Comentarios sobre las declaraciones de Guillermo Valdés y las reacciones de los legisladores
Leonardo Curzio, conductor: Finalmente esto es una evaluación de lo que es el poder del narcotráfico y hay señalamientos de todo tipo hay tiradas gubernamentales, yo sólo espero que el gobierno no se ponga igual y diga: como se atreve a señalar que probablemente alguien no haya infiltrado con el narcotráfico. Digo, es una estimación general del poder del narco y la presión que ejerce precisamente sobre las instituciones, ya oíamos al diputado de Convergencia decir que el Poder Judicial en el que confiamos tanto, bueno, pues no sé que decirle; hay digamos, evidencias, de que algunos jueces protegen a narcotraficantes.

Pues yo creo que decir el tema o plantearlo así, como que puede efectivamente ser un problema no sólo en el Poder Legislativo o Judicial, sino el propio gobierno y también muchas alcaldías.

Todas estas cosas porque alguien como González Garza, dice que él tiene la seguridad de que hay dinero sucio en las campañas, entonces dice uno, bueno, que es lo que molesta, que lo diga el director del CISEN como planteamiento general o molesta el hecho de que en la lógica de la política se puede decir cualquier coas, la verdad es que no lo entiendo demasiado; entiendo en la lógica esta confrontación que ha habido en los últimos tiempos, pero bueno; decir que existen posibilidades de que el poder del narco influya aquí y allá pues yo creo que es algo perfectamente acorde con la realidad.

Bueno, me parece que les contaron algo que los indignó, incluso Creel pide pruebas, bueno el narcotráfico está por todos lados, digo yo, en fin. Duración 1´43´´, ys/m. 
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  15/07/08
HORA: 06:53
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


La ALDF podría iniciar un proceso para remover a Chiguil: Círigo
Víctor Hugo Círigo, presidente de la ALDF. Refirió que en la comisión que investiga hechos en News Divine existe un acuerdo para solicitarle a la Comisión de Gobierno que se integre una comisión jurisdiccional como parte de sus conclusiones, para iniciar un proceso de remoción del cargo de Francisco Chiguil.
Dijo que en las próximas horas darán seguimiento a la solicitud de la comisión investigadora esperando tener ya una definición más tarde.
Aunque, mencionó, existe la posibilidad de que el jefe delegacional envíe su solicitud o licencia definitiva del cargo, con eso se respondería las recomendaciones de la comisión de la Asamblea y de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal. Duración 10´27´´, ys/m. 
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  15/07/08
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Hay una distancia entre lo que se recomendó y lo que se realizó: Álvarez Icaza
Vía telefónica Emilio Álvarez Icaza, presidente de la CDHDF: Recibí una comunicación escrita del jefe de Gobierno, no oficial, pero como buena señal, donde establecía toda la voluntad para su cumplimiento. Ayer conocí, tengo elementos parciales de un evento público que hizo el jefe de Gobierno que me parece una muy buena señal, una buena respuesta, pero en realidad no es lo que pedimos.
Nosotros pedimos un evento donde estuviera el secretario de Seguridad Pública, donde estuviera el procurador justamente porque son las dos instituciones que agraviaron a los muchachos y a las víctimas.
Recibimos también comunicación de algunas de las víctimas muy sorprendidas, muy extrañadas y contrariadas, porque no habían sabido del evento. 
El texto que conocí es un texto muy bueno, pero claramente hay una distancia entre lo que se recomendó y lo que se realizó. Vamos a platicar con el gobierno de la ciudad a ver qué es lo que están pensando, pero de inicio yo te diría, Ricardo, no fue eso lo que se recomendó. Duración 6´16´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/07/08
HORA: 06:35
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Dejó Ana Guevara plantados a los diputados de la ALDF
Sergio Sarmiento , conductor: Ana Guevara dejó plantados a los diputados capitalinos que la habían citado para una reunión de trabajo, simple y sencillamente Ana Guevara no se presentó, ella es ahora la directora del Instituto del Deporte del Distrito Federal.
También se informó que a pesar de que acaba de comenzar su trabajo como directora de este instituto del deporte se va a ir un mes a los Juegos Olímpicos como comentarista de una cadena de televisión. Duración 23´´, ys/m. 
	TEMA: Sondeo Proceso
FECHA: 15/07/08
HORA: 09:10-
	NOTICIERO: Proceso online

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Proceso


Sondeo ¿De las siguientes instancias de poder, en cual crees que ya se infiltró el narcotráfico?

a) Gobierno Federal  72.37 %  220 votos  

b) Gobiernos estatales  20.72 %  63 votos  

c) Legisladores  6.91 %  21 votos  

 nbsg/m
Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Declaraciones del CISEN ponen en duda honorabilidad del Congreso
· Asegura diputado que narco en política es “secreto a voces”

· Javier González Garza: sí hay presencia del narco en las campañas

· Debe Valdés presentar pruebas para confirmar declaraciones: Del Río Virgen

· Advierte PRI de riesgo en Reforma Energética por caso Cisen

· El Cisen no acusó a nadie: Gustavo Madero

· Cúpulas de PRI, PAN y PRD, por separado, analizan propuesta energética

· Si el Gobierno sigue presionado, se podría abortar la iniciativa Energética
· AMLO: dejaré de llamarlo pelele si acepta debatir sobre Reforma Energética

· Camacho Solís exige tomar en cuenta a AMLO en pacto energético

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 15/07/08
HORA:  13::17

	NOTICIERO: Atando Cabos / Denisse Maerker/ Salvador Camarena y Adriana Compagne
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 
GRUPO: Radio Fórmula 


Declaraciones del CISEN ponen en duda honorabilidad del Congreso
Salvador Camarena, conductor: La información que le veníamos dando sobre la inconformidad del Congreso por un supuesto espionaje que había hecho el CISEN a los legisladores ha dado un giro luego de las declaraciones de Guillermo Valdés, donde señalaba de que nadie estaba exento de poder ser alcanzado por el crimen organizado, y entre esos que no estaban exentos estaban algunos legisladores, el Congreso en general.

Estas declaraciones han reanimado la polémica, y precisamente los presidentes de las mesas directivas de la Cámara de Diputados y el Senado, Ruth Zavaleta y Santiago Creel, respectivamente, exigieron pruebas a Guillermo Valdés, director del CISEN, sobre sus señalamientos, de que el dinero del narco podría haber financiado algunas campañas de legisladores.

Ambos legisladores, Ruth Zavaleta y Santiago Creel, coincidieron que sus declaraciones ponen en duda la honorabilidad del Congreso Duración: 01´25”, gh/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 13:29
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Asegura diputado que narco en política es “secreto a voces”

Andrea Merlos y Ricardo Gómez, reporteros: El diputado del PAN Daniel Ludlow aseguró que el señalamiento de que el narco permea en las campañas políticas de legisladores, "es un secreto a voces". 
El panista oriundo de Hidalgo consideró que nadie puede meter las manos ni asegurar que todos los diputados están libres de culpa. 
"Hay que combatir el cáncer desde la raíz, y con esta investigación o estrategia de inteligencia que se realice podemos ubicar las piezas claves,  y yo no descartaría ninguna posibilidad, ni podría decir: ¡ninguno!", señaló. a.l./m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 14:07

-
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Javier González Garza: sí hay presencia del narco en las campañas
RESUMEN

Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Sí hay dinero del narcotráfico?

JGG: Bueno, lo que yo he visto en elecciones –que me ha tocado ser responsable en elecciones, en varios lugares del país– unas cantidades de recursos económicos absolutamente fuera de los límites y que no están registradas en ningún lado y lo único que yo he dicho es que nadie sabe de dónde viene.

Yo presumo que es del narcotráfico, ¿qué quiero decir?, quiero decir que si tú juntas la información que dio un funcionario de la ONU diciendo: ‘en más de la mitad de los municipios de México, el narcotráfico tiene como feudos esos municipios, eso significa que tienen puestos en la policía y en la propio administración.

Lo que te puedo decir es que apoyan campañas y luego cobran ¿cómo cobran? metiendo gente a las administraciones. Ese es un asunto gravísimo y no se quieren meter al asunto.

La declaración de Valdés es un asunto diferente por varias razones, porque Valdés es el director del Cisen…,

Conductor: De la seguridad nacional, él no está para suponer, está para saber ¿no?

JGG: ¡Exactamente! –y tú lo decías muy bien hace un momento– entonces, el problema es que hay un reglamento del Cisen que queda clarísimo, dice: ‘queda prohibido a todo servidor público del Centro, difundir o divulgar la información a la cual tenga o haya tenido acceso con motivo de su cargo o comisión en términos de la ley, ‘incurrir en actos u omisiones que pongan en riesgo la seguridad de bienes o documentación del Centro…, 

Conductor: Javier, déjame dividir esta plática en dos partes: vamos a platicar por supuesto de Guillermo Valdés y qué opina el PRD de su actuación, de lo que tendría que venir para él; pero, sí me interesa (también) este tema de la infiltración del narcotráfico.

Hay evidencias contundentes, legisladores que han sido detenidos en posesión de droga, no para consumo personal, sino con grandes cantidades; al PT le mataron a un candidato y eso fue producto también de una disputa con el narcotráfico.

¡Vamos! Evidencias hay ¿qué sigue para poder, en todo caso, encontrarle el hilo a esta madeja?

JGG: Bueno, lo que yo creo que sigue, es que sepamos todos y pongamos un asunto muy concreto, yo digo que con el narcotráfico no es cierto que el Estado mexicano se haya dado una guerra, eso no es cierto, porque mandamos al ejército, pero resulta que ¿cuántas informaciones tienes de policías y de agentes municipales y de todo tipo que de pronto los mata el narco por una traición entre ellos? Esa información aparece todos los días.
Bueno, lo que quiero decir es que no hay un pacto en que ninguna fuerza política se preste a eso.

Conductor: ¿Qué se puede hacer desde el Congreso, desde el poder de legislar en este país, como para ponerle límites al narcotráfico en esa infiltración hacia el poder?

JGG: Bueno, lo que se tiene que entender es ¿contra quién estamos luchando? Y qué cosas se valen y qué cosas no se valen. Eso no ha quedado claro. 

Duración: 8’, reoc/m. 
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Debe Valdés presentar pruebas para confirmar declaraciones: Del Río Virgen
En entrevista vía telefónica el presidente de la Comisión de Marina de la Cámara de Diputados, José Manuel del Río Virgen (Convergencia) comentó: Lo que pensamos un grupo de legisladores es que el señor director del CISEN tiene la obligación de aclarar la sospecha que tiene en referencia que pudo haber dinero negro en la campaña de algunos legisladores, el tiene la información y la obligación legal y constitucional de llevar la inteligencia del Estado mexicano por lo que cualquier sospecha o duda que él tenga lo puede corroborar, lo que estamos pidiendo es que el señor encargado del CISEN presente pruebas para seguir lo que legal o constitucionalmente se tenga que seguir dado que una declaración de ese tipo es muy grave, mancha al Congreso mexicano pero también mancha al Poder Judicial porque se refirió específicamente a este poder así como a órganos gubernamentales y estatales.

Lo que yo le quiero comentar es que si se refiere al Poder Judicial de los estados, tiene que decir en que estado ha entrado dinero negro del crimen organizado, sí se refiere al Poder Judicial Federal tiene que aclararlo debido a que este poder es el que tiene mayor credibilidad en este país. Con la información que tiene, pienso, estoy convencido que seguramente dirá nombres y se podrá actuar –dijo el presidente Calderón hace un tiempo, dando un manotazo sobre la (sic) hay que denunciar ya basta de cubrir- pues yo le tomo la palabra para que se aclare esto. 5’ 47” a.l./m
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Advierte PRI de riesgo en Reforma Energética por caso Cisen

Andrea Merlos y Ricardo Gómez, reporteros: El diputado federal del PRI, Enrique Benítez, advirtió al gobierno federal que de continuar con descalificaciones y acusaciones sin fundamento en contra de los legisladores, se podría "venir  abajo" la reforma energética. 
El también vocero de la bancada priísta en San Lázaro pidió al gobierno federal tener cuidado con su estrategia para con la relación que le conviene tener con el Congreso, pues esta de por medio la propuesta energética, que hoy en día se debate en el Senado de la República. 
"Hay voluntad del PRI para que el país avance y ánimo para que se llegue a buen puerto con una reforma petrolera que sea posible, aunque no perfecta, pero por supuesto que existe el riesgo de que si el gobierno federal sigue hostigando,  señalando y  amenazando con sus declaraciones y actitudes en enturbiar el proceso abortemos la reforma energética, no es lo deseable pero se corre el riesgo si el gobierno no tiene los debidos cuidados y no respeta al poder Legislativo", señaló en entrevista. 
Benítez recordó que la gobernabilidad y la estabilidad en el país esta sostenida con alfileres, y "va a estar en riesgo si el gobierno insiste en faltarle al respeto al poder Legislativo". a.l./m
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El Cisen no acusó a nadie: Gustavo Madero

Arturo Zárate, reporteros: El Centro de Investigación  y Seguridad Nacional (Cisen) no acusó a nadie, su declaración fue preventiva, dijo el senador Gustavo Madero, coordinador de la bancada del PAN. 
Madero Muñoz reveló que esta mañana platicó con Guillermo Valdés, director del Cisen, y que éste le aseguró que nunca afirmó que el Congreso de la Unión esté infiltrado por el narcotráfico o que dinero del narco se haya utilizado para financiar campañas de legisladores. 
Según Madero, lo que hizo Valdés fue sólo alertar de que existe ese riesgo y de que el Cisen se mantendrá monitoreando para cerciorarse de que ninguno de los tres poderes (Ejecutivo, Legislativo y Judicial) se vea vulnerado de esa manera. 

Lo que publicó el diario londinense, admitió el senador, es cierto, corresponde a lo declarado por Valdés. 
El director del Cisen ofreció al senador Madero enviarle las declaraciones que hizo a ese diario. a.l./m
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Cúpulas de PRI, PAN y PRD, por separado, analizan propuesta energética

Angélica Mercado, reportera: Las dirigencias nacionales del PRI, PAN y PRD se reunieron ya por separado y será la próxima semana cuando sostengan el primer encuentro conjunto, reveló el senador perredista Graco Ramírez, al señalar que sólo falta precisar el lugar y si será un encuentro público o privado.
“El PAN ya aceptó que no haya periodo extraordinario y se le ha expuesto porque estamos en contra”, refirió Ramírez Garrido Abreu, al precisar que ya hay acuerdo de las Mesas Directivas de las comisiones dictaminadoras de Energía y Estudios Legislativos en el Senado para reunirse el 24 de julio próximo, a fin de comenzar a trabajar en lo que sería el calendario de dictamen.
Sobre los encuentros y conversaciones que han sostenido de manera bilateral Beatriz Paredes, Acosta Naranjo y Germán Martínez, dijo que “ya platicaron entre ellos, nos los comentó Acosta Naranjo y la próxima semana harán publico la hora y lugar si así lo acuerdan”, refirió 
Este martes se reunieron por la mañana el dirigente nacional del PRD, Guadalupe Acosta, el líder de la diputación perredista, Javier González Garza, y el senador Graco Ramírez, quienes elaboraron un documento denominado “Rescatar a Pemex sin privatización”.
En éste, se saluda la decisión de las dirigencias nacionales del PRI y del PRD de entablar un diálogo tendiente a la concreción de un proyecto conjunto de reformas a Pemex.
Se indica que las fracciones del PRD en el Senado y la Cámara de Diputados, junto con la dirigencia nacional de ese partido, acordaron formular una propuesta alternativa de reformas a Pemex una vez que se tengan los resultados de la consulta prevista para el 27 de julio próximo y saludaron la respuesta afirmativa del PAN y PRI a discutir la posibilidad de una reforma conjunta.
Se confirma que el presidente nacional del PRD “acudirá a la reunión conjunta con los dirigentes nacionales del PRI y del PAN con la voluntad sincera de buscar una solución que le ayude al país”.
Se hace notar que las resoluciones en esta materia serán decididas por el Consejo Nacional y el Congreso Nacional del PRD, en consulta con sus grupos parlamentarios y con el movimiento nacional en defensa del petróleo”.
“Reiteramos la plena unidad que existe en el seno del movimiento para evitar que a la nación se le arrebate este importante recursos y reivindicamos el diálogo y los acuerdos como instrumentos de la democracia”, establece el documento. / gh/m
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Si el Gobierno sigue presionado, se podría abortar la iniciativa energética
Roberto José Pacheco, reportero: En recientes declaraciones del vocero del PRI, Enrique Ojeda Benítez, da algunas explicaciones en torno a esta campaña que ellos dicen que es de hostigamiento, en contra y en agravio de legisladores de su partido.

En ese sentido, el vocero del PRI en San Lázaro, hace esta advertencia el Gobierno federal: 

Enrique Ojeda Benítez: Pero por supuesto que existe el riesgo de que si el Gobierno Federal sigue hostigando, sigue amenazando y sigue insistiendo con sus declaraciones y actitudes en enturbiar este proceso, podamos abortar la Reforma Energética.

Roberto José Pacheco, reportero: Dijo el diputado priísta que no es lo deseable que ocurra esto, peor estas conductas radicales de alguna manera podrían poner en riesgo la Reforma Energética, dijo que hay nerviosismo, que eso se debe a un nerviosismo generalizado, en diversas esferas del poder presidencial, tomando en cuenta que vienen ya las elecciones del 2009 y pareciera que en el PAN las cosas no les están resultando como ellos quisieran. Entonces se traduce en todo este tipo de presiones que ejercen hacia el Legislativo.

En tanto, la Corriente Nueva Izquierda del PRD, confirma que su partido y el PRI están elaborando una propuesta conjunta en materia energética, cuyo objetivo fundamental es cerrarle el paso a cualquier intento privatizador. Esta propuesta legislativa es al margen —hay que decirlo y señalarlo—de los resultados del foro que se lleva a cabo en el Senado de la República.

En tanto, los diputados del PRI y diputados del PRD del ala Nueva Izquierda, son los que están pugnando por esta propuesta alterna en materia energética. Duración: 03´25”, gh/m
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AMLO: dejaré de llamarlo pelele si acepta debatir sobre Reforma Energética
Joaquín López Dóriga, conductor: Dice Andrés Manuel López Obrador que dejaría de llamarlo “pelele” y “ladronzuelo” a Felipe Calderón, si acepta debatir sobre la Reforma Energética (en tono de burla) cada vez se pone mejor la oferta. 

Pero, bueno, ahí está, puesta sobre la mesa por López Obrador esta mañana en una entrevista telefónica. Duración: 24”, reoc/m.
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Camacho Solís exige tomar en cuenta a AMLO en pacto energético
Hugo Corzo, reportero: Un eventual acuerdo para impulsar la Reforma Energética de consenso tendría que pasar no sólo por la dirigencia del PRD, sino necesariamente por los diputados y coordinadores del Frente Amplio Progresista y por el Movimiento en Defensa del Petróleo, aseguró Manuel Camacho Solís.
El coordinador nacional de la consulta sobre la reforma a Pemex respondió así al cuestionamiento sobre el acercamiento que ha tenido el presidente interino del PRD, Guadalupe Acosta, con el líder nacional del PAN, Germán Martínez, a quien propuso, junto con el PRI, buscar un acuerdo para consensuar una Reforma Energética.
"Se tendría que tomar en cuenta la opinión de los tres partidos políticos (del FAP), las opiniones de los legisladores del Frente Amplio, de los coordinadores del Frente Amplio y también tomar en cuenta el punto de vista del Movimiento en Defensa del Petróleo", indicó.
Este lunes, el líder nacional del PAN aceptó la propuesta de Acosta Naranjo de discutir un eventual acuerdo a la reforma de Pemex y reveló que ya sostuvo intercambios personales con el dirigente perredista.
En conferencia de prensa, Camacho destacó que sería lo mejor para el país si se pudiera dar una concordancia entre todos los elementos de cada partido político, bajo el supuesto de no permitir ningún contenido en la Reforma Energética que viole la Constitución.
"Si todo eso se puede llevar a un buen destino me parece, desde luego, que sería la mejor solución para el país.
"Pero es importante desde el punto de vista del Frente Amplio Progresista y del frente social, un no rotundo a cualquier contenido que viole la Constitución. Si tomamos en cuenta todos estos elementos se puede llegar a una propuesta amplia", dijo.
Presentan comité para consulta ciudadana
Un total de 11 intelectuales y académicos conforman el comité ciudadano que encabezará la consulta ciudadana sobre la reforma a Pemex.
Sobre estas personalidades recaerá el prestigio y probidad del ejercicio ciudadano, explicó Manuel Camacho, coordinador nacional de la consulta.
Los integrantes del comité son Carlos Monsiváis, Rolando Cordera, Enrique González Pedrero, Guadalupe Loaeza, Laura Esquivel, Elena Poniatowska, David Ibarra, Carlos Payán, Lorenzo Meyer, Héctor Vasconcelos y Dolores Heredia.
Asimismo, Camacho anunció que las organizaciones no gubernamentales Alianza Cívica y Propuesta conformarán un órgano auditor ciudadano que podrá anular cualquier actividad irregular que se registre en cualquiera de las tres fases de esta consulta.
Aunque celebró la precisión en el contenido de las preguntas que propuso Cuauhtémoc Cárdenas que se incluyan en el cuestionario nacional, indicó que sólo se aplicarán las dos que definió el Instituto Electoral del Distrito Federal.
El coordinador insistió en no ponerse una meta mínima en la participación de la consulta y tampoco precisó un cálculo estimado del costo de la misma. Duración: 0,
reoc/m.
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Avala Camacho preguntas de consulta sobre Reforma Energética
Notimex: Manuel Camacho Solís, coordinador de la consulta ciudadana sobre la reforma energética por el Movimiento en Defensa del Petróleo, expresó su aval a las dos preguntas anunciadas este martes para la realización del ejercicio del 27 de julio.
Expuso que no están contemplados cambios a las preguntas que dio a conocer el grupo técnico encabezado por el presidente del IEDF, Isidro Cisneros, e investigadores de la UAM y UNAM, pues están hechas con el mayor profesionalismo y son neutrales, aunque vislumbró que serían descalificadas por los adversarios políticos.
Camacho, también colaborador de Andrés Manuel López Obrador, anunció además los nombres de los personajes del comité ciudadano que organizará y conducirá ese proceso en sus tres etapas, el 27 de julio y el 10 y el 24 de agosto próximo.
En conferencia de prensa señaló que el comité está integrado por Carlos Monsiváis, Rolando Cordera, Enrique González Pedrero, Guadalupe Loaeza, Laura Esquivel, Elena Poniatowska, Lorenzo Meyer, David Ibarra, Carlos Payán, Héctor Vasconcelos, Dolores Heredia y Miguel Eraña.
Agregó que junto a ese comité habrá una auditoría ciudadana que recibirá las quejas de los participantes en la consulta, revisará el desarrollo del proceso y podrá anular cualquier participación que juzgue irregular.
Además consideró que sería incorrecto que los presidentes de los partidos políticos pretendan alcanzar acuerdos antes de que se realice la consulta.
Sobre los acuerdos que el presidente nacional provisional del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, busca lograr con sus pares del PRI y el PAN sobre la reforma energética, Camacho advirtió que se equivoca quien piense que hay una cabeza única dentro de las dirigencias de los partidos para tomar acuerdos sobre ese tema.
A su juicio, en ese asunto no sólo debe ser tomada en cuenta la opinión de los legisladores sino también del Movimiento por la Defensa del Petróleo y de Andrés Manuel López Obrador. "Pensar que lo que él está haciendo no debe ser considerado está fuera de la realidad", opinó. /gh/m
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Busca Reforma Energética reforzar soberanía: Calderón
Sergio Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón aseguró que con la reforma energética que propone no se pone en riesgo la soberanía nacional y por el contrario se busca reforzar esa soberanía al diversificar la adquisición de energéticos para el país. 
El Mandatario puso en marcha las obras  de la construcción de la terminal de gas natural de Manzanillo en donde explicó que la iniciativa de modificación a Pemex servirá para generar una mayor producción, "promovemos una reforma de sentido común". 
Acompañado por el gobernador Silverio Cavazos, quien le refrendó su apoyo en la búsqueda de esa reforma, señaló que hay quienes aseguran que con esta propuesta se afecta la soberanía del país, que se pone en riesgo la soberanía, hecho que rechazó. 
El mandatario sostuvo que con la reforma se fortalece a la soberanía pues se diversifica el suministro. 
Calderón Hinojosa reiteró que de aprobarse la iniciativa se permitirá a Pemex competir con empresas internacionales y al mismo tiempo permitir que Pemex sea orgullosamente propiedad exclusiva de los mexicanos. 
A su vez la secretaria de Energía, Georgina Kessel, urgió a tomar decisiones porque, como se ha concluido en los foros en el senado, las cosas no pueden quedarse como están.
La funcionaria dijo: "Es muy alto el costo de no decidir, no decidir pone en riesgo la viabilidad de la industria petrolera mexicana, no decidir pone en riesgo la seguridad energética de México. 
"Si no actuamos ahora se cometerá un error muy grave que lamentaremos todos, que nos reprocharán con derecho y justificación las futuras generaciones. 
"A nadie le conviene que el proyecto fracase". a.l./m
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El PRD respetará resultado de la consulta ciudadana: Octavio Martínez

Sandra Tapia, reportera: La bancada del Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados acordó respetar el resultado de la consulta ciudadana en materia energética, aun cuando el resultado sea a favor de la iniciativa del presidente Calderón.

El diputado federal del PRD y coordinador de la Corriente Nueva Izquierda, Octavio Martínez Vargas, dijo que la bancada en San Lázaro acordó respetar el resultado de la consulta que se realizará el próximo 27 de julio.

Señaló que si la consulta ciudadana es a favor de la reforma que propone el presidente Calderón se discutirá al interior de la bancada perredista; pero si es en contra van a actuar en consecuencia.

En tanto, el diputado Gerardo Priego, de la fracción del PAN, expresó que es una consulta amañada ya que hay parcialidad en las preguntas.

Octavio Martínez rechazó que sea una consulta a modo y en la que únicamente participarán militantes perredistas, ya que, dijo, existen cientos de organizaciones sociales y ciudadanas que no tienen nexos con el PRD y que participarán en la organización de la consulta, así como de su vigilancia. Duración: 01’30”, masn/m
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Acuerdan diputados del PRD respetar resultado de consulta energética
Notimex: La fracción del PRD en la Cámara de Diputados acordó respetar el resultado de la consulta ciudadana en materia energética, aun si el resultado es a favor de la iniciativa del Ejecutivo federal. En rueda de prensa, el diputado federal del PRD y coordinador de la corriente Nueva Izquierda, Octavio Martínez Vargas, informó que la bancada en San Lázaro aprobó respetar el resultado de la consulta que se llevará a cabo el próximo 27 de julio.


Aseguró que si la consulta ciudadana es a favor de "la reforma que propone Calderón, vamos a discutirlo al interior de nuestra bancada, pero si es en contra, vamos a actuar en consecuencia".


Martínez Vargas rechazó que sea una consulta "a modo" o en la que únicamente participarán militantes perredistas, ya que existen cientos de organizaciones sociales y ciudadanas que no tienen nexos con el PRD y que intervendrán en su organización y vigilancia.


Refirió que es "muy probable" que se presente una iniciativa a principios de septiembre de manera conjunta con el PRI, y en donde existen coincidencias fundamentales en temas como la no participación de la iniciativa privada en el sector energético. El legislador perredista negó que esta sea una postura sólo de Nueva Izquierda ya que, dijo, hay una gran apertura de la mayoría de las corrientes a favor de buscar una alianza con otros partidos, incluidos legisladores "progresistas" del PRI para construir y presentar una iniciativa alterna a la del Ejecutivo federal.


Acompañado por dirigentes y legisladores del estado de México, comentó que el PRD está abierto a dialogar con el PRI e incluso con el Partido Acción Nacional (PAN) para buscar la mejor reforma energética para México.


"No es una consulta a modo para que el resultado sea en contra de las iniciativas que presentó el Ejecutivo federal", afirmó a su vez el secretario general electo del PRD en el estado de México, José Cipriano Gutiérrez. Indicó que el PRD no le teme a que el resultado sea contraproducente para el partido, "lo que queremos es que la ciudadanía se manifieste".


El dirigente partidista mencionó que en el estado de México se tiene previsto instalar unas tres mil casillas para la consulta ciudadana y se espera la participación de unas 250 mil personas. a.l./m
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Diputados del PRD respetarán resultados de consulta aunque sean adversos
Maru Rojas, reportera: El PRD en la Cámara de Diputados acuerda respetar los resultados de las consultas públicas en torno a una reforma, o no, energética que se llevará a cabo en el DF y Edomex el próximo 27 de julio.

El diputado Octavio Martínez advirtió que, aunque el resultado sea adverso, respetarán lo que arroje la consulta, aún si opta por la opción que propone el Gobierno federal y agrega que en el Estado de México –de donde él es diputado federal– instalarán 3,000 casillas y se espera la participación de 250,000 personas. Duración: 56”, reoc/m. 
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Pide PRD a Peña Nieto seguridad para consulta energética
Andrea Merlos y Ricardo Gómez: reporteros: El diputado Octavio Martínez (PRD) pidió al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, dar las garantías necesarias para llevar a cabo la consulta energética que impulsa su partido. 
En conferencia de prensa, el también coordinador de los diputados perredistas de Nueva Izquierda, dio a conocer los avances logísticos de la consulta en el Edomex, en la que se requerirán un promedio de 200 mil pesos por municipio conurbano. 
Previó que en el Estado de México se tengan un millón de votos que coadyuven a decidir si la reforma energética que presentó el presidente Felipe Calderón es o no óptima para el desarrollo del país. 
Martínez adelantó que habrá 3 mil casillas que tienen listos a los militantes que estarán en ellas y que participarán también en la distribución de volantes y de publicidad que también se costeará con recursos ciudadanos. a.l./m
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Confirman a auditores ciudadanos para consulta energética
Jorge Ochoa, reportero: El coordinador general de la consulta en torno al petróleo, Manuel Camacho Solís, dio a conocer esta mañana los nombres de los personajes del comité ciudadano que auditarán este ejercicio en sus tres etapas, que arrancan el próximo 27 de julio. 
Sin embargo advirtió de antemano que sería un grave error de las dirigencias de los partidos políticos pretender llegar a acuerdos antes de que se realice estas consultas. 
En conferencia de prensa en un hotel de Paseo de la Reforma confirmó los nombres dados a conocer por ELUNIVERSAL en la noche del lunes.
Los integrantes son Carlos Monsiváis, Rolando Cordera, Enrique González Pedrero, Guadalupe Loaeza, Laura Esquivel, Elena Poniatowska, Lorenzo Meyer, David Ibarra, Carlos Payán, Héctor Vasconcelos, Dolores Heredia y Miguel Eraña. 

Camacho Solís advirtió que quien piense que hay una cabeza única dentro de las dirigencias de los partidos para tomar acuerdos en torno a este tema se equivoca. 
Advirtió que se tiene que tomar en cuenta una opinión de los legisladores, del Movimiento por la Defensa del Petróleo y de la ciudadanía en general para tomar sus resoluciones.
A su vez el PRD, dentro del FAP, tendrá que tomar en cuenta la opinión de los tres partidos integrantes. 
Camacho Solís ubicó a Andrés Manuel López Obrador como el gran gestor de la consulta que habrá de iniciarse el próximo 27 de julio. 
"La posición de Andrés Manuel en todo este proceso es muy importante; creo que todos tendríamos la objetividad suficiente para reconocer que fue gracias a su posicionamiento, inicial y oportuno en contra de la privatización y gracias a la estrategia que combinó la movilización en contra de la privatización con una acción de presión dentro del Congreso , que se pudo abrir la oportunidad un debate en el Senado". 
"Pensar que lo que él está haciendo no debe ser considerado, está fuera de la realidad", dijo. 
Finalmente Camacho Solís advirtió que no habrá cambios en las preguntas que emitirá el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), "nosotros ya no vamos a cambiar nuestro punto de vista, porque esto fue muy meditado fue hecho con le mayor profesionalismo; sí sabemos que cualquier cosa que hagamos va a ser de inmediato descalificada, está muy polarizado el país. Imagínate lo que significa para el gobierno, para el PAN y PRI tener que decir no a una consulta donde ellos saben que 80% de los ciudadanos la quieren. Dicen ‘no' porque saben que la pierden". 
Aseguró que las preguntas son neutrales, pero serán descalificadas de cualquier manera. a.l./m
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Viaje de diputados a los Juegos Olímpicos
Javier Alatorre, conductor: Dicen los diputados ‘es que tenemos que ir a China’, o sea no: ‘queremos’; tenemos que ir a China con los recursos del pueblo, desde luego. ¿Y por qué tienen que ir a China, diputada? ‘pues porque tenemos que verificar el rendimiento de la delegación mexicana, que se lleven bien los juegos’.

(risas) ¿quién va a pelar a la diputada? ¡señores, por favor! ‘Y que los 104 millones de pesos que les dimos a las organizaciones, a los institutos del deporte estén bien aplicados’. Señores ¿no pueden hacer esas auditorías y ese tipo de asuntos en México?

Yo no quiero ni imaginarme a la diputada –de quien ni me acuerdo el nombre, pero ahorita lo investigo– ¿cómo se llama la diputada presidenta de la Comisión de Juventud y Deporte? Es así como “señorita Cometa” (inaudible).

Pues que hagan su chamba aquí, pero no, dice ‘es que nosotros no somos legisladores de escritorio’ ¡ándale si vas! (risas) bueno, pues vaya y correteé a los deportistas en México, ahora resulta que los quieren ir a corretear a China.

Colaborador: Sí se las pasan a todo dar, de poder platicar unas historias que… ¡bueno! Tú las conoces Javier.

Conductor: Son de miedo verdaderamente. Pero parece ser que algunos integrantes de la Comisión, ya muy avergonzados dijeron no, yo no voy. ¡Ah, es Martha Hilda González Calderón, a propósito de segundo apellido, Calderón por parte de madre y se llama ¿Ana Hilda, verdad? No, Martha Hilda, perdón.

Y resulta que ya nada más ella va a ir, los demás como que agacharon la cabeza y dijeron “no’mbre, nos van a tundir”. (risas)

Colaborador: ¿Pero qué tal si los medios no hacemos presión? ¡Se van, bien conchas, a gastarse la lana y a pasársela a todo dar!

Conductor: La diputada Martha Hilda creo que dijo ‘yo sí voy’.

Colaborador: Está como el presidente municipal de León –el de las torturas– que dijo “me vale Wilson”.

Conductor: ¿quién será “Wilson”? –me pregunto yo– porque a todo el mundo ‘le vale’. Duración: 2’ 30”, reoc/m.
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Viaje de diputados a los Juegos Olímpicos
Javier Alatorre, conductor: Dicen los diputados ‘es que tenemos que ir a China’, o sea no: ‘queremos’; tenemos que ir a China con los recursos del pueblo, desde luego. ¿Y por qué tienen que ir a China, diputada? ‘pues porque tenemos que verificar el rendimiento de la delegación mexicana, que se lleven bien los juegos’.

(risas) ¿quién va a pelar a la diputada? ¡señores, por favor! ‘Y que los 104 millones de pesos que les dimos a las organizaciones, a los institutos del deporte estén bien aplicados’. Señores ¿no pueden hacer esas auditorías y ese tipo de asuntos en México?

Yo no quiero ni imaginarme a la diputada –de quien ni me acuerdo el nombre, pero ahorita lo investigo– ¿cómo se llama la diputada presidenta de la Comisión de Juventud y Deporte? Es así como “señorita Cometa” (inaudible).

Pues que hagan su chamba aquí, pero no, dice ‘es que nosotros no somos legisladores de escritorio’ ¡ándale si vas! (risas) bueno, pues vaya y correteé a los deportistas en México, ahora resulta que los quieren ir a corretear a China.

Colaborador: Sí se las pasan a todo dar, de poder platicar unas historias que… ¡bueno! Tú las conoces Javier.

Conductor: Son de miedo verdaderamente. Pero parece ser que algunos integrantes de la Comisión, ya muy avergonzados dijeron no, yo no voy. ¡Ah, es Martha Hilda González Calderón, a propósito de segundo apellido, Calderón por parte de madre y se llama ¿Ana Hilda, verdad? No, Martha Hilda, perdón.

Y resulta que ya nada más ella va a ir, los demás como que agacharon la cabeza y dijeron “no’mbre, nos van a tundir”. (risas)

Colaborador: ¿Pero qué tal si los medios no hacemos presión? ¡Se van, bien conchas, a gastarse la lana y a pasársela a todo dar!

Conductor: La diputada Martha Hilda creo que dijo ‘yo sí voy’.

Colaborador: Está como el presidente municipal de León –el de las torturas– que dijo “me vale Wilson”.

Conductor: ¿quién será “Wilson”? –me pregunto yo– porque a todo el mundo ‘le vale’. Duración: 2’ 30”, reoc/m.
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Confunde a panistas disputa entre Creel y Germán
Arturo Zárate, reportero: En el grupo parlamentario del PAN en el Senado provocó confusión que haya dos versiones sobre el relevo del coordinador, la del propio Santiago Creel y la del dirigente nacional Germán Martínez Cázares, admitió Rubén Camarillo, secretario de la Comisión de Energía. 
Incluso Camarillo y Creel, en corto, antes de empezar los trabajos del foro petrolero en el recinto del Senado, abordaron el tema y coincidieron en que esto debe ser analizado dentro de su grupo, por todos los senadores panistas. 
A la distancia parecía que Camarillo le hacía un reclamo a su compañero, por haber declarado que fue relevado por las presiones de las televisoras, pero en entrevista con este medio, el primero precisó que únicamente estaban haciendo comentarios sobre dicho tema. Ningún reproche.
-¿Con qué versión se queda usted, con la de Germán Martínez Cázares que niega las presiones de las televisoras o con la de Santiago Creel que afirma que esa fue una de las razones por la que lo quitaron de la coordinación del grupo parlamentario en el Senado? 
-Con mi propia versión, la que a mi se me dio, se me explicó, cuando el presidente nacional nos propuso al senador Gustavo Madero para relevar en la coordinación al senador Creel, con esa versión me quedo hasta que no haya una aclaración diferente al interior de la bancada. Germán nos dijo que se daba el relevo para dar un nuevo impulso al trabajo al interior del grupo y haciendo uso de sus facultades estatutarias, es con la versión que me quedo, amen de aclaraciones futuras. 
-¿Entonces usted le cree a Germán? 
-Me quedo con la versión que tengo hasta el momento, que es la que yo conozco de viva y esperaré a si hay una explicación diferente a la que se me dio. 
-¿Dónde deja la versión de Creel que también ya la escuchó de viva voz? 
-Quiero pensar y a lo mejor en una plática más larga con el senador Creel, de donde surgen esas declaraciones, a que se refiere con que las televisoras influyeron. Conozco a Germán Martínez desde hace 20 años y no es de los que se deje presionar ni por una televisora ni por un medio de comunicación. Germán siempre ha dado muestra de verticalidad y no es de los hombres que se dejan influenciar, ni por una televisora ni por nadie. 
-¿Se está quedando solo Creel? 
-No, al contrario, si algo ha cosechado Creel en estos últimos días es una solidaridad total de parte de todos los compañeros senadores. En las reuniones que hemos tenido no ha habido un solo senador que no haya expresado de manera directa y concreta su apoyo al senador Creel. Le acabamos de hacer días atrás un reconocimiento al interior del grupo parlamentario, encabezado por Gustavo Madero. Si algo tiene Creel en este momento es el respaldo absoluto de sus compañeros. 
-¿Existe la posibilidad de que Creel solicite licencia? 
-No creo, conozco a Creel desde hace muchos años, es un hombre también vertical, tiene mucho que aportar, un activo muy importante del partido, lo veo con mucha cuerda, no veo a Creel fuera del Senado. a.l./m
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Paré a Marta en sus aspiraciones presidenciales: Manuel Espino
Horacio Jiménez, reportero: "Yo paré a Marta Sahagún" en sus aspiraciones presidenciales, aseguró el ex presidente del Partido Acción Nacional, Manuel Espino Barrientos.

Al presentar su libro Señal de Alerta, Advertencia de una regresión política, reveló que al ser secretario general del PAN, "en mi desesperación, algún buen día me metí en problemas porque me hice voz de muchos panistas y de millones de mexicanos que estaban molestos porque la primera dama dejaba ver en forma confusa la versión de que buscaría ser candidata a la presidencia de la República".

"Y yo, Manuel Espino, la paré", dijo.

Negó las versiones de que la pareja presidencial lo llevó a la presidencia del partido, "eso me lo gané a pulso con el apoyo de todos los consejeros nacionales".

Agregó que "la señora no quería que fuera presidente del PAN, claro que no".
Tan es así, dijo, que "el día que gané la presidencia sus hijos estaban con el hijo de Carlos Medina Plascencia, y ella les dio la mala noticia de que había ganado Manuel Espino.

Incluso dijo que al presidente Fox le había dicho muchas cosas que no estaban bien.

Estas declaraciones las hizo al mencionar que cuando fue presidente del PAN, él criticó las cosas que tuvo que criticar siendo secretario general de Acción Nacional al interior de su partido, y donde dijo lo que tenía que decir, y "me metí en problemas" por eso. a.l./m
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Convoca Espino a panistas inconformes a renunciar y formar otro partido

Daniel Venegas, reportero: Al presentar su libro “Señal de alerta”, el ex-presidente nacional del PAN, Manuel Espino, llamó a los panistas que quieran implementar las prácticas del PRI a que renuncien y formen otro Partido.
Espino Barrientos dijo que él mismo, durante su recorrido por el país para presentar su libro vigilará que no haya funcionarios del PAN que vaya contra la doctrina de Acción Nacional y que lo denunciará ante la dirigencia y en caso de que esto no se corrija “yo mismo voy a tomar acciones”.
Espino dijo que siempre ha denunciado cuando existen actitudes que no deben cometerse en el PAN.
Recordó que durante su gestión como secretario general “me metí en problemas porque me hice voz de muchos panistas y de millones de mexicanos que estaban molestos porque la primera dama (Martha Sahagún) dejaba correr en forma por lo menos confusa la versión de que buscaría ser candidata a la Presidencia de la República. Yo la paré. Manuel Espino”, reveló.
Pregunta directa sobre si ha recibido presiones para retirar su libro respondió, sin identificar a nadie: “Hemos tenido algunas pláticas amistosas”.
Informó también que ha solicitado a cuatro instancias del Gobierno federal que le informen de manera oficial sobre el espionaje en su contra y que dos de ellas ya le respondieron, pero se negó a dar mas detalles.
Sobre las declaraciones de Santiago Creel respecto a que fue separado de la coordinación en el Senado por presiones de las televisoras, Espino Barrientos se limitó a reiterar que no le gustó la forma en que Creel Miranda fue relevado pero insistió en que las diferencias entre el ex secretario de Gobernación y el dirigente de Acción Nacional, Germán Martínez es un asunto que ellos deben arreglar. /gh/m
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No le gustó a la CDHDF la disculpa de Ebrard

Grupo Reforma: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal consideró que la disculpa pública ofrecida por el jefe de Gobierno, tras la tragedia en la discoteca News Divine, no estuvo bien realizada.

Emilio Álvarez Icaza, presidente del órgano, aseguró que el acto donde Marcelo Ebrard expresó sus condolencias no cubrió los requerimientos señalados durante el informe sobre las investigaciones del caso.

En entrevista radiofónica, el ombudsman capitalino detalló que en su recomendación estableció que la disculpa pública debía ser atestiguada por el secretario de Seguridad Pública y el procurador General de Justicia, quienes no estuvieron presentes.

Cabe hacer notar que los titulares de ambas dependencias presentaron sus renuncias la semana pasada, precisamente como consecuencia del informe en que la CDHDF los acusó directamente de las 12 muertes ocurridas durante la fallida acción policiaca.

La víspera, el Gobierno capitalino envió sus propuestas de relevo para ambos cargos, las cuales deben ser ratificadas por el Ejecutivo federal.

Además, Álvarez Icaza recalcó en la entrevista que durante la disculpa no estaban los familiares de todas las víctimas. 

Reforma publicó este martes que los padres de Isis Tapia Barragán y Heredy Pérez, dos de las adolescentes fallecidas en el antro, reportaron que las autoridades nos les informaron del evento, pese a que cuentan con sus números telefónicos. Duración: 0, reoc/m. 
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Disculpas de Ebrard no cumplen recomendación: CDHDF
Claudia Bolaños, reportera: Las disculpas ofrecidas ayer por el jefe de Gobierno del Distrito Federal (GDF), Marcelo Ebrard, a las víctimas y familiares de la discoteca News Divine, no cumplen con la recomendación emitida por la Comisión de Derechos Humanos local (CDHDF). 
Así, lo indicó el ombudsman capitalino, Emilio Álvarez Icaza, quien explicó que es necesaria la presencia de los titulares que queden al frente de la Secretaría de Seguridad Publica del Distrito Federal y Procuraduría capitalina. 
"La disculpa realizada ayer es una buena señal, pero no atiende los términos de la recomendación. No es un asunto de intransigencia institucional (...). Es importante la presencia de los titulares de las dependencias que causaron los hechos y que envíen un mensaje de que ayudarán a la reconstrucción de la confianza en ellas". 
También, Emilio Álvarez Icaza, dio a conocer que ayer en la tarde tuvo una reunión con las familias de cuatro de los jóvenes muertos durante el operativo policiaco en aquella discoteca quienes le expresaron su sorpresa e indignación por no haber sido invitados al evento. 
Por ello, agregó, buscará a Marcelo Ebrard para hacerle de su conocimiento el sentimiento de los padres de por lo menos esas víctimas, y que la disculpa tiene que ver con una actuación de Estado. a.l./m
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Decidirá ALDF este martes sobre remoción de Chíguil
Notimex: La Comisión de Gobierno de la ALDF decidirá hoy la fecha en que se instalará la Comisión Jurisdiccional para la remoción del jefe delegacional en la Gustavo A. Madero, Francisco Chíguil Figueroa, quien tiene como ultimátum este martes para presentar su licencia definitiva para dejar el cargo.


El diputado Jorge Schiaffino Isunza, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), destacó que hasta pasado el mediodía Chíguil Figueroa no había presentado su licencia definitiva tal y como se lo solicitó la Comisión Investigadora sobre el caso New"s Divine.


En entrevista, el también miembro de la comisión del caso de la discoteca New"s Divine, advirtió que de no recibir la renuncia del jefe delegacional, actuarán en consecuencia, y dijo que con 22 firmas de los 66 diputados la Comisión de Gobierno podría proceder a la remoción de Chíguil.

Destacó que luego de la sesión de trabajo de la Comisión Investigadora sobre el caso New"s Divine, de no tener respuesta de Chíguil Figueroa se enviará el dictamen a la Comisión de Gobierno que se reúne a las 18:00 horas, para que proceda a instalar la Comisión Jurisdiccional para la remoción del delegado.


El Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, en su Artículo 108, fracción III, establece que una causal de remoción de un jefe delegacional puede ser "realizar cualquier acto o incurrir en omisiones que afecten gravemente el funcionamiento de la administración pública del Distrito Federal o el orden público".


La ALDF calificará la gravedad de la falta y resolverá en definitiva sobre la remoción, por el voto de las dos terceras partes de los miembros integrantes de la Legislatura, siempre y cuando el jefe delegacional haya tenido oportunidad suficiente para rendir las pruebas y hacer los alegatos que a su juicio convengan.


La resolución de la ALDF será definitiva e inatacable y surtirá sus efectos de inmediato, siendo este órgano legislativo el que designe al nuevo jefe delegacional, a propuesta del jefe de gobierno, por mayoría absoluta de los diputados locales. a.l./m
______________________________________________________________

Reporte Nocturno
· Ya se reunieron PRD, PRI y AN para hablar sobre la Reforma Energética

· El orden de las preguntas de la consulta debe cambiarse: Ricardo de la Peña

· Las preguntas no están amañadas: González Garza

· Próxima semana PRD, PAN y PRI sí consensuarán Reforma Energética
· El PAN ve señales de acercamiento en el PRD: Madero

· Demostraré corrupción en Pemex: Graco Ramírez

· Felipe Calderón: mi iniciativa no busca la confrontación
· Ofrece Televisa espacio a Creel y defiende pluralidad

· Alista PAN defensa de Creel contra censura televisiva

· Va ALDF por Chíguil
· Recibe SEGOB propuesta de titulares para SSPDF y PGJDF
Martes 15 de julio de 2008
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Ya se reunieron PRD, PRI y AN para hablar sobre la Reforma Energética
Hugo Corzo, reportero: El presidente interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, confirmó que este martes se reunió con el dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, y con el secretario general del PRI, Jesús Murillo, para afinar una nueva reunión, hacia la próxima semana, en la que discutirán una eventual propuesta conjunta en torno a la Reforma Energética.

Acosta señaló que se conformó una comisión para definir la agenda de los temas que se tratarán, pero desestimó precisar quién la conforma. En la reunión de la siguiente semana se espera que estén los tres dirigentes nacionales de los partidos.

"El día de hoy he establecido contactos con los dirigentes, tanto del Partido Acción Nacional como del Revolucionario Institucional, hemos designado una comisión de compañeros encargados de revisar la agenda, el temario y las posibilidades de una reunión que muy probablemente sea la próxima semana.

"Vamos a avanzar en la realización de este encuentro para buscar que de este diálogo pudiéramos facilitar el encontrar una propuesta que rescate a Pemex de la actual situación de deficiencia y de su problemática general, que Pemex se convierta en una industria que le sirva al país y sin ninguna necesidad de que violemos la Constitución", dijo Acosta Naranjo.

Aceptó que en los días previos ya se había reunido con algunos miembros de ambos partidos, pero para tratar otros asuntos de la agenda política nacional.

Trascendió que, este lunes, Acosta Naranjo se reunió con el senador priista Manlio Fabio Beltrones, así como con Germán Martínez en días previos.

El perredista defendió su derecho de reunirse a dialogar con los demás partidos políticos para buscar un consenso en torno al tema, ya que la reforma energética que necesita el país, consideró, debe ser producto del acuerdo político entre todas las fuerzas.

Aceptó que una postura definitiva de su partido en torno a este tema deberá pasar por el acuerdo del Consejo Nacional, de los coordinadores parlamentarios del PRD en el Senado, la Cámara de Diputados, del Movimiento Nacional en Defensa del Petróleo, así como de Andrés Manuel López Obrador. Duración: 0, reoc/m. 
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El orden de las preguntas de la consulta debe cambiarse: Ricardo de la Peña

Ciro Gómez Leyva, conductor: Hablando de la consulta sobre la Reforma de Pemex, nos acompaña el director de GEA-ISA, Ricardo de la Peña.

Dos preguntas se conocieron hoy para la consulta del 27 de julio. 

Manuel Feregrino, comentarista: La pregunta número uno dice: “La explotación, transporte, distribución, almacenamiento y refinación de los hidrocarburos son actividades exclusivas del gobierno. ¿Está usted de acuerdo o no está de acuerdo que en esas actividades pueden ahora participar empresas privadas?”

Ricardo de la Peña: Lo único que yo destacaría de esta pregunta es que puede ocurrir que personas determinadas estén de acuerdo en que participen empresas privadas en una o en otra de estas actividades. Sin embargo, se pregunta en un paquete…

Ciro Gómez Leyva: Es muchísimo para una pregunta. Alguien puede estar de acuerdo con tres actividades y en contra de dos. O sea, no es una buena pregunta. Estamos hablando de metodología.

Ricardo de la Peña: Yo pensaría que era mucho mejor preguntar por cada una.

Manuel Feregrino: La dos dice: “¿Está usted de acuerdo o no está de acuerdo en que se aprueben las iniciativas relativas a la Reforma Energética, que se debaten actualmente en el Congreso de la Unión?”

Ricardo de la Peña: Una forma elegante de evitarse referir al presidente Felipe Calderón, creo que fue elegante la forma en que lo resuelven.
En sí misma me parece que está muy bien formulada, lo que me preocupa es que sea la segunda pregunta y que la primera pregunta pueda incidir de alguna manera el patrón de respuesta en esta segunda pregunta.

Ciro Gómez Leyva: Concluyendo, no ves bien las dos preguntas.

Ricardo de la Peña: No me gustó el orden de las preguntas y habría preguntado en forma diferenciada los cinco aspectos en que están interesados por saber si está de acuerdo la gente en que participen empresas privadas.

Ciro Gómez Leyva: A lo mejor lo segundo se puede. Duración: 04’00”, masn/m
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 15-07-08
HORA: 18:28
	NOTICIERO: De la A a la Z
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece


Las preguntas no están amañadas: González Garza

Rosy Ahuatzin, reportera: El PRD en la Cámara de Diputados celebró que tanto la dirigencia panista como la priísta no rehúyan al debate y asistan a lo que va a ser un diálogo por la reforma petrolera.

Hoy, el coordinador de los diputados del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, expuso que este diálogo lo único que busca es revertir esta política de desmantelamiento de la industria petrolera nacional.

Él rechaza la versión de que las preguntas de la consulta nacional en el PRD estén siendo amañadas.

Javier González Garza: “En primer lugar las determina un órgano oficial; en segundo lugar, son preguntas, que yo conozca, hay una pregunta muy concreta que dice… En primer lugar dice lo que dice la Constitución: ‘En terrenos de exploración, explotación, ductos, refinación y contratos, la Constitución dice que no se vale que intervenga la iniciativa privada.’ Y le preguntan a la gente: ‘¿Usted piensa que hay que cambiar eso, sí o no?’ La otra es: ‘¿Quiere usted que se apruebe la propuesta o no?’

“Yo podría meter muchas otras preguntas; pero el hecho concreto es que eso lo determinó un órgano oficial, que es el que va a hacer la consulta.

“La opinión del PAN me parece obvia, así le preguntáramos lo que quisiera… A lo mejor el PAN quisiera una pregunta como ésta: ‘¿Quieres que se apruebe la propuesta de Calderón o que seamos más pobres todos los mexicanos?’ ”

Reportera: Javier González Garza dice que si las preguntas no están amañadas, el resultado tampoco va a ser inducido. Lo importante es que el pueblo mexicano conozca esta intención del Gobierno Federal de privatizar la industria, que es el último reducto del patrimonio nacional.

También hay voces en contra, como la del diputado panista Gerardo Priego, él opina que es falso que todos los mexicanos estén informados sobre este asunto de la Reforma Energética, somos 106.7 millones de mexicanos, y, dijo, lamentablemente el Estado mexicano no tiene esa capacidad de difundir lo que implica una Reforma Energética. Los canales de información no garantizan que se esté dando a conocer al pueblo de México toda esa información, el cúmulo de lo que se ha dado en los foros y lo que implica esta Reforma Energética.

Apuntó que hay un uso partidista y no tiene lógica hacer una consulta con preguntas encausadas y sin información. Duración: 03’25”, m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/07/08
HORA: 16:08


	NOTICIERO: Red

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 88.1
GRUPO: Radio Red


Próxima semana PRD, PAN y PRI sí consensuarán Reforma Energética
Rosario Martínez, reportera: Hoy confirmó Graco Ramírez que se reunirán los tres principales partidos para afinar los acuerdos en torno a la propuesta de Reforma Energética, se pretende que entre si no por acuerdo entonces por mayoría.

Por eso en la próxima semana se comenzarán a tejer los primeros acuerdos en materia energética: Beatriz Paredes, Germán Martínez y Guadalupe Acosta. El secretario de la Comisión de Energía del Senado, Graco Ramírez, agregó que el PRD reitera su posición de rechazo a la privatización en los ductos, transportación y almacenamiento pero aclaró que si no se logra una propuesta por consenso, pues entonces será por mayoría.

Hay el consenso, lo que quiere decir es que habrá reforma, de una u otra manera.

Graco Ramírez: “(…) que entre las tres fuerzas políticas podamos construir una propuesta de consenso que, esperamos que si no hay consenso entre los tres, se construya por una mayoría en virtud de que es de forma legal”.

“Saludamos también que el PRI haya resuelto presentar iniciativas y que vayamos construyendo entre el PRI y el PRD los consensos necesarios como los que hemos logrado, acerca de que no se privatice la refinación en ninguna de sus formas”.

Reportera: Dijo también que lo importante es que el acuerdo que lograrán los presidentes de los tres partidos se fincará en que Pemex se debe salvaguardar como el patrimonio de la nación.

En ese sentido también Gustavo Madero saludó la disposición del PRD para lograr un acuerdo: “(…) reconocer que en el partido advertimos señales de acercamiento del PRD, señales de búsqueda de acuerdos, las cuales felicitamos y nos congratulamos; el mismo Germán Martínez ha tenido reuniones con Acosta Naranjo y eso podrá mandar señales de un nuevo espíritu frente a lo que viene por delante, que es la construcción de los acuerdos, los consensos y la dictaminación de las iniciativas que mandó el presidente Calderón”.

Reportera: Se prevé que el martes, que es el último foro, se proceda a la dictaminación de estas iniciativas, si no son las del Presidente, servirán de base para poder establecer estas reformas al sector energético.

Jesús Martín Mendoza, conductor: Efectivamente ya son los últimos debates, donde especialistas y empresarios pidieron privilegiar las empresas nacionales sobre las extranjeras.

Reportera: Estuvieron consultores independientes, empresarios y especialistas en el Senado, donde se quejaron que las empresas mexicanas prácticamente han estado marginadas. Duración: 4?, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 18:03


	NOTICIERO: Imagen Informativa 3ª E

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


El PAN ve señales de acercamiento en el PRD: Madero

Isabel González, conductora: Este martes se reunieron el presidente interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, el dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, y el secretario general del PRI, Jesús Murillo, para hablar de la Reforma Petrolera, acordaron (inaudible) la próxima semana, para discutir una eventual propuesta conjunta en torno a esta reforma.
Guadalupe Acosta detalló que se conformó una comisión, para definir la agenda de los temas que se tratarán. La próxima semana se espera que estén los tres dirigentes nacionales de los partidos políticos. 

El senador del PAN, Gustavo Enrique Madero, aseguró que su partido ve en el PRD, señales de acercamiento y de búsqueda de acuerdo sobre la Reforma Petrolera. Subrayó que las reuniones entre Germán Martínez y Acosta Naranjo, representan la disposición para crear consensos encaminados a la dictaminación de las iniciativas presidenciales. Duración: 1’47”/emb/m. 

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 15/07/08
HORA: 18:09


	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1470
GRUPO: Fórmula


Demostraré corrupción en Pemex: Graco Ramírez

Ricardo Rocha, conductor:

¿Ya hay encuentros formales entre las dirigencias nacionales del PRI, PAN y PRD para analizar la Reforma Energética?

Graco Ramírez, PRD:

Afirmativo, están ya dialogando los dirigentes de los partidos, van a tener un encuentro formal los tres juntos, por separado se han visto bilateralmente. La intención es crear un clima de construir mediante el diálogo el acuerdo de una reforma energética, en virtud de que consideramos de que la propuesta de Felipe Calderón ya ha fracasado, no ha encontrado consenso, queda únicamente en el debate la propuesta de la naturaleza de los contratos de desempeño y nosotros consideramos que esto no puede prosperar, seguimos discutiéndolo con el PRI.

Pero ya en cuanto a refinación, ductos y almacenamiento ya hay un consenso entre PRD y PRI, coincidimos ambas fuerzas, de que no prosperará, de que no habrá votos suficientes para que ello avance, y entonces lo que queda es lo de la naturaleza de los contratos que plantean, para poder explorar y perforar en nuestro país para encontrar nuevos yacimientos, y lo que se refiere a la estructura de gobierno de Pemex.

Lo cierto es que en estos debates que culminarán la próxima semana, hay un consenso, Pemex no puede seguir como está, pero queremos una reforma sin privatizar a Pemex, y por eso vamos a ir adelante, con mucha firmeza, con mucha responsabilidad, porque si no reformamos a Pemex y replanteamos las posibilidades de tener reservas, de refinar gasolina y encontrar todos los recursos que Pemex tiene porque se los ha ganado como empresa y porque debe (inaudible) renta petrolera partícipe Pemex, y no todo gastárselo el gobierno, y ocuparlo también en gasto corriente y en gasto que no es productivo sino simplemente gastárselo en pagos, como hizo Fox, adelantados de la deuda, sin construir ni una sola refinería y nada como hemos explicado y dicho.

Yo creo que ahora, si lo hacemos lo hacemos con responsabilidad sino después viviremos un colapso energético de grandes de grandes consecuencias para el país, en los próximos cinco o siete años.

Conductor:

¿Y estos encuentros entre partidos, no minusvalúan al propio debate o los foros que ha habido en el Senado, y a la consulta que está planteada para el 27 de julio?

Graco Ramírez:

No, al contrario, lo que los debates han servido, es para que la gente nos diga, concluya y coincida en la urgencia de la Reforma, hay quienes quieren reforma para privatizar, pero la gran mayoría queremos reforma para no privatizar y lograr que Pemex salga adelante como empresa de la nación, y no atenta esto al debate, al contrario, estamos terminándolos y a esta altura ya hay consensos. 

Que en el debate haya salido en consenso de que no avanza la refinación para privados, es muy relevante, que no avance la refinación en ductos es relevante, es el corazón de la propuesta de Calderón.

Estamos construyendo una propuesta en la ley de adquisiciones y obras públicas, par definir lo que pueda hacer Pemex en materia de contratos, y después de la consulta en un grupo de senadores y diputados del PRD, estamos preparando una iniciativa.

Conductor:

¿Para cuando se tendría algo concreto de esas negociaciones o de esas pláticas que están llevando a cabo las dirigencias de los tres partidos?

Graco Ramírez:

En esas pláticas no pensamos construir sobre la propuesta del PAN, ha sido muy claro Acosta Naranjo de que pretendemos rechazar la propuesta de Calderón y hacer una nueva. Pretendemos que el PAN se sume a una propuesta de consenso y que acepte que el Gobierno debe marchar con la mayoría.

Conductor:

El Congreso de la Unión dice que la Reforma no es una, sino muchas, que está mal esa pregunta, ¿qué opinas?

Graco Ramírez:

Yo creo que las preguntas son pertinentes, sería absurdo decir que no hay iniciativa privada, nunca hemos dicho que no queremos ni a la IP en la participación, al contrario, hoy el tema fue la participación de empresas mexicanas para darle respaldo a la actividad de Pemex.

Nosotros hemos sostenido que Pemex puede ser la empresa, que integre un gran proyecto de participación de empresas mexicanas, y no como ha ocurrido los últimos 20 años que se ha extranjerizado. Esperemos que haya una interacción de actividades económicas alrededor de Pemex de empresas mexicanas que antes funcionaban

Las preguntas que se hacen tienen que ver con la privatización, con la entrega a empresas privadas y que esto debe ser observado claramente, el gobierno insiste que no privatiza, claro que privatiza. Las funciones de Pemex quieren entregarla a particulares y no va a ser para mexicanos.

Yo el jueves, voy a demostrar, de una investigación que tengo año y medio haciendo a Pemex internacional, el hoyo negro, la gran opacidad de la corrupción en Pemex, presumen que es el sindicato, la empresa y los directivos, ciertamente, presentan el 0.3 por ciento de presupuesto de Pemex, pero cuando hablemos de lo que está representando 50 mmdd invertidos sin autorización en deuda, financiamiento a empresas privadas con dinero de Pemex, vamos a descubrir lo que son los hoyos negros de la corrupción en gran escala en Pemex internacional. Duración: 11’04”/emb/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/07/08
HORA: 17:00


	NOTICIERO: Tere Vale

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Radio Metrópoli 1470 AM

GRUPO: Radio Fórmula


Felipe Calderón: mi iniciativa no busca la confrontación
Tere Vale, conductora: Al poner en marcha el inicio de los trabajos de gas natural en Manzanillo, el presidente Felipe Calderón afirmó que su iniciativa, lejos de buscar una confrontación, es de sentido común. Duración: 15”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/07/08
HORA: 19:07


	NOTICIERO: El Universal on Line

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION:

GRUPO:


Ofrece Televisa espacio a Creel y defiende pluralidad

Redacción: La empresa Televisa, que el pasado 2 de julio difundió en Primero noticias una imagen del foro XIV de la reforma energética en la que se aprecia la imposición de un efecto para borrar la cara del senador Santiago Creel, negó que la acción obedeciera a censura, aunque admite que hubo un error en la edición de la imagen. 
En un comunicado que Leopoldo Gómez, vicepresidente de Noticieros Televisa envío este martes a Norberto Tapia Latisenere, director general de RTC, en respuesta al oficio número SNM/253/2008 del 14 de julio del año en curso, se informa que "el conductor de Primero Noticias le ha extendido una invitación por escrito al senador Creel para una entrevista en ese espacio informativo." Además, lamenta a nombre de la televisora el incidente y puntualiza que "la producción del noticiario ya tomó las medidas pertinentes para que no se repitan este tipo de errores que comprometieron nuestros propios criterios informativos". 
El comunicado de Televisa puntualiza que "la nota transmitida el 2 de julio en el noticiario Primero noticias sobre el foro número XIV de la reforma energética, celebrado el día anterior en el Senado de la República, reflejó de manera amplia la pluralidad de opiniones expresadas sobre las finanzas de Pemex". 

En el texto se añade que "ninguna de las posiciones expuestas sobre este tema quedó excluido en el contenido de la nota, por lo que no puede aceptarse que hubo censura o desapego a la normatividad en materia de libertad de expresión". 

La Dirección General de Radio, Televisión y Cinematografía (RTC) de la Secretaría de Gobernación (Segob), envió un extrañamiento a la empresa Televisa por "anular" la imagen del senador Santiago Creel Miranda, presidente del Senado de la República. 

Este escándalo de la imagen distorsionada de Santiago Creel que se difundió a través del canal 2, se da en medio del enrarecimiento que se ha presentado en el seno del Partido Acción Nacional luego de que Germán Martínez, dirigente del PAN,  anunciara su salida de la coordinación del grupo parlamentario de su partido en el Senado. 

Ayer, Santiago Creel Miranda, acusó al dirigente nacional de su partido de haber "sucumbido" ante el poder de las televisoras.  

Posteriormente, en una entrevista que concedió a Carmen Aristegui en CNN, el ex pre candidato presidencial panista consideró la posibilidad de que la decisión de destituirlo como coordinador parlamentario del Partido Acción Nacional en el Senado de la República haya salido del presidente Felipe Calderón. masn/m

	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/07/08
HORA: 17:27


	NOTICIERO: El Universal on Line

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION:

GRUPO:


Alista PAN defensa de Creel contra censura televisiva

Arturo Zárate, reportero: Gustavo Madero, coordinador del grupo parlamentario del PAN, anunció que mañana, en la sesión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, su fracción propondrá un punto de acuerdo en apoyo de su compañero senador Santiago Creel. 

Se solicitará que se investigue y aclare cualquier tipo de censura, se hará un exhorto a que se respete la libertad de expresión, dijo Madero, en referencia al hecho de que la imagen de Creel fue mutilada o editada de una de las actividades del foro petrolero que difundió una de las televisoras comerciales. 

Según Madero, el punto de acuerdo se está afinando y contaría con el apoyo de todos los grupos parlamentarios. 

De acuerdo con el legislador panista, ya se está platicando con los demás grupos para que se sumen a dicho punto. 

"Va en contra de cualquier práctica de censura, no se vale que se editen imágenes con el fin de que no aparezca una persona", sostuvo. masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 16:03


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Va ALDF por Chíguil

Jorge Pérez, reportero: La Comisión Especial que investiga los hechos de la discoteca News Divine reiteró el acuerdo por el que solicitará este martes a la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa, instalar una comisión jurisdiccional para remover definitivamente de su cargo a Francisco Chíguil, jefe delegacional con licencia en Gustavo A. Madero.

Luego de un receso de poco más de 20 minutos, los diputados se pronunciaron por la salida de Chíguil de aquella demarcación, toda vez que la Comisión de Derechos Humanos del DF lo señaló como uno de los responsables éticos de la muerte de 12 personas en la discoteca el 20 de junio.

La diputada Kenia López, integrante de esta comisión, aseguró que este proceso será histórico, pues sería la primera vez en que se remueva de su cargo a un jefe delegacional y para ello utilizarán la recién aprobada ley que establece el procedimiento para llevar a cabo este cambio.

En el pasado la única ocasión en que la ALDF destituyó a un funcionario delegacional fue a Octavio Flores, debido a que se encontraba prófugo de la justicia, acusado de ser responsable de los videoescándalos en el 2003.

La petición para instalar la jurisdiccional llegará esta tarde a la Comisión de Gobierno, la cual sesionará al filo de las 18:00 horas y se espera que tome una determinación al respecto. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 15/07/08

HORA: 17:35


	NOTICIERO: Por la tarde
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 620 AM
GRUPO: Radio 620


Recibe SEGOB propuesta de titulares para SSPDF y PGJDF
Raymundo Cruz, conductor: La Secretaría de Gobernación recibe la propuesta de los nombramientos para encabezar la Secretaría de Seguridad Pública capitalina y la Procuraduría General de Justicia del DF.

El Gobierno del Distrito Federal reitera su propuesta de que al frente de la Procuraduría General de Justicia del DF, quede al frente Miguel Mancera y que la Secretaría de Seguridad Pública sea encabezada por Manuel Mondragón. 
Duración: 19”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 21:05


	NOTICIERO: Perspectiva

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: CNN E
GRUPO: CNN


Legisladores retan a Guillermo Valdés a presentar pruebas

Mario César González, conductor: Legisladores mexicanos solicitaron al gobierno la renuncia del Director del Cisen, en encargado de la inteligencia mexicana causó polémica al declarar que no descartaba la infiltración del dinero del narcotráfico, en las campañas de algunos legisladores.
Rey Rodríguez, reportero: El Cisen vuelve a estar en la mira del Legislativo, esta vez por una declaración que dio su director, Guillermo Valdés a un medio de prensa internacional. Mencionó que no descartaba la posibilidad de que el dinero del narcotráfico, esté involucrado en las campañas de algunos de los legisladores.
Jorge Chabat, analista: Es claro que el narcotráfico, trata de hacer influencia en la política. No trata de tomar el poder, porque ese es uno de los mitos que hay, de que quieren gobernar al país, no, no quieren gobernar al país pero si quieren tener aliados dentro del poder.

Reportero: Algunos diputados, como el priísta Enrique Benítez, retaron al encargado de la inteligencia mexicana, a que presente evidencias de que el narcotráfico está infiltrado en el Congreso “hay la presunción y desde hace mucho que sabemos que puede existir, lo que nos gustaría saber es que está haciendo el gobierno, del que forma parte el director del Cisen, para evitar que esto se siga dando en la política”.

Hace apenas unas semanas, algunos legisladores exhortaron al gobierno a remover del cargo al director del Cisen, por supuestas prácticas de espionaje. Algunos opinan que ese fue el principio de este nuevo conflicto político.

Un momento delicado, para un gobierno que está intentando hacerse de aliados, en un Congreso que discute su propuesta de Reforma Energética. Pero para algunos, este conflicto podría enrarecer el clima de discusión del Legislativo, que tiene en sus manos la decisión de una reforma que de aprobarse, se convertiría en un triunfo del gobierno de Felipe Calderón. Duración: 2’14”/emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 21:

	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Emilio Gamboa, pidió pruebas al CISEN
Adriana Pérez Cañedo, conductor: El coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, pidió pruebas al Centro de Investigación y Seguridad Nacional en el sentido de que el narcotráfico se infiltró en algunas campañas electorales. 

“Las declaraciones del director del CISEN no son oportunas. Si tiene pruebas, que las muestre. Somos los más interesado que al Congreso no llegue dinero ilícito y del narcotráfico”, expresó Emilio Gamboa Patrón. 

Aseguró que en su partido no habrá recursos que provengan de hechos ilícitos. 

“El PRI es contundente. No habrá recursos del narcotráfico, ni del crimen organizado en los candidatos. Seremos los primeros vigilantes”, manifestó Gamboa Patrón. Duración: 1’22/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 15/07/08
HORA: 23:02

	NOTICIERO: Las Noticias por Adela 
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 9
GRUPO: Televisa


González Garza, exigió pruebas al director de CISEN de sus acusaciones
Alejandro Cacho, conductor: Hoy siguieron las reacciones a las declaraciones del director del Cisen, Guillermo Valdés, de que el Congreso mexicano no está exento de que el dinero del narcotráfico se haya infiltrado en las campañas de algunos legisladores.

El coordinador de la bancada del PRI, Emilio Gamboa, aseguró que su fracción estará alerta. En tanto, el coordinador del PRD, Javier González Garza, exigió pruebas al director de sus acusaciones. Por último, el diputado panista, Gerardo Priego externó que la prudencia obliga a la discreción de un organismo tan importante como el Cisen. Duración:1’23”/lgg/m
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