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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· La Comisión Permanente pide la comparecencia de Ebrard sobre el caso News Divine

· El PAN en San Lázaro admite que la estrategia contra el narco debe cambiar

· Diputados piden la comparecencia de Genaro García Luna para el próximo 31 de julio
· Diputados del PRD ven con recelo el acercamiento con el PAN y el PRI 

· La verdad es que el debate ya lo perdió el gobierno: Manuel Camacho Solís

· Julio será determinante para la Reforma Energética: Joaquín López-Dóriga

· Teníamos qué evitar los sesgos ideológicos en las preguntas: Roy Campos

· No veo cómo llegar a un acuerdo con el PAN en materia energética: Fernández Noroña
Jueves 17 de julio de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/07/08
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


La Comisión Permanente pide la comparecencia de Ebrard sobre el caso News Divine
Francisco Zea, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó por consenso la comparecencia de Marcelo Ebrard ante esa instancia legislativa, considera que aún hay muchas cosas que explicar en torno al caso News Divine. Duración 38´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 2 a las 07:08, a las 07:12 en 34-12 Noticias, a las 07:41 en Horizonte.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/07/08
HORA: 06:55
-
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


La Comisión Permanente reprobó el veto a Santiago Creel
La Comisión Permanente del Congreso reprobó el veto del presidente de la Mesa Directiva, Santiago Creel, durante un segmento de este espacio informativo, se le pidió a la Secretaria de Gobernación informar sobre el extrañamiento hecho a Televisa y la respuesta de esta empresa. Desde ayer ya le informaba que en su respuesta Televisa lamentó el error de edición en la imagen del senador Creel y además le decía que el titular de este noticiero, Carlos Loret de Mola extendió una invitación ya al senador Creel para ser entrevistado en este mismo espacio. Duración 33´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/07/08
HORA: 07:45
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El PAN en San Lázaro admite que la estrategia contra el narco debe cambiar

Florencia Ángeles, reportera: Admite por primera vez el PAN en San Lázaro que es necesario que el Gobierno Federal cambie su estrategia antinarco, en tanto, en la Comisión de Seguridad Pública no descartan solicitar la renuncia del secretario de Seguridad Pública Nacional, Genaro García Luna, luego de que desde hace meses legisladores del PRD y del PRI se pronunciaron por el cambio de estrategia contra la delincuencia organizada y ante el recrudecimiento de la violencia por parte de esta que ya usa hasta carros bomba. El vicepresidente de la Mesa Directiva, panista Cristián Castaño, afirmó que aunque no se asume una actitud terrorista las instancias de seguridad deben cambiar su estrategia.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública, el diputado priísta Juan Francisco Rivera Bedoya afirmó que el grupo que encabeza evaluará el trabajo del secretario García Luna e incluso programaran una reunión con él a finales de este mes para determinar su desempeño en el cargo e incluso la conveniencia de su permanencia en esta. Duración 1´56´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 17/07/08

HORA: 08:05
	NOTICIERO: Radio UNAM informa con Héctor Castro

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.1 FM

GRUPO: UNAM


Diputados piden la comparecencia de Genaro García Luna para el próximo 31 de julio
Héctor Castro, conductor: La Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados citó a comparecer al titular de la Secretaría de Seguridad Pública, Genaro García Luna, el próximo 31 de julio para que presente un balance y una radiografía del combate al crimen organizado.

El presidente de dicha instancia, Juan Francisco Rivera Bedoya, expuso que existe una gran preocupación de la Conferencia Nacional de Gobernadores por la ola de asesinatos en Sinaloa, Chihuahua y Durango.

Destacó que la comparecencia del titular de la Secretaría de Seguridad Pública federal se espera conocer los números en que se basa el Gobierno federal para afirmar que se está ganado la guerra al crimen organizado. Duración 45”, nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/07/08
HORA: 07:19
-
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Diputados del PRD ven con recelo el acercamiento con el PAN y el PRI 
Florencia Ángeles, reportera: Considera positivo el PAN y el PRI en San Lázaro los acuerdos entre las dirigencias nacionales de esos partidos y del PRD hacia una Reforma Energética, en tanto, legisladores perredistas de la corriente izquierda unida descalificaron estos acercamientos por que podrían salir “chamaqueados”.

El vicecoordinador de la bancada panista, Cristian Castaño, aplaudió que el PRD no se haya cerrado a la discusión de la Reforma Energética, aunque menciono que no se debe dejar totalmente en el olvido la iniciativa calderonista, por el contrario, afirmó que el PAN no cederá en tres puntos de esta: en regenerar alianzas para la refinación, los contratos con incentivos que dijo, no son contratos de riesgo y lo referente a los ductos y transportación. 

En tanto, y contrario a lo que este martes manifestó su coordinador parlamentario Javier González Garza, quien avaló los acercamientos entre los tres partidos principales hacia la Reforma Energética, diputados simpatizantes de AMLO señalaron que su líder interino, Guadalupe Acosta Naranjo, podría salir “chamaqueado”, aseguró el diputado Alejandro Sánchez Camacho. 

Por su parte, el vicecoordinador de la bancada priísta, Horacio Duarte, afirmó que es importante que en las discusiones entre los líderes del PAN, PRD y PRI se pulan las coincidencias, sobre todo ahora que está por terminar el debate en el Senado. 

Finalmente y acerca de las preguntas de la consulta petrolera popular, PAN y PRI afirmaron que son tendenciosas y descalificaron en si este ejercicio ciudadano. Duración 2´45´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 17/07/08

HORA: 08:10
	NOTICIERO: Radio UNAM informa con Héctor Castro

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.1 FM

GRUPO: UNAM


El PAN fijó puntos básicos en el marco del diálogo con líderes del PRI y PAN sobre la Reforma Energética
Héctor Castro, conductor: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados fijó tres puntos básicos e irrenunciables en el marco del diálogo y las negociaciones que iniciaron la víspera, con los líderes del PRI y PRD, para buscar una Reforma Energética conjunta. El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño Contreras, indicó que para el Partido Acción Nacional es irrenunciable que en el país pueda refinarse el petróleo mediante alianzas que permitan revertir la actual importación de gasolinas, 700 u 800% más caras.

Dijo que el tercer punto básico es el tema de los ductos y de la transportación y aclaró que no se trata de privatizar Petróleos Mexicanos, pero sí permitir el apoyo de empresas privadas e incluso estatales de países como Brasil, Canadá y Noruega. Duración 50”, nbsg/m
	TEMA: Entrevista (Fragmentos)

FECHA: 17/07/08

HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11

GRUPO: IPN


La verdad es que el debate ya lo perdió el gobierno: Manuel Camacho Solís

Manuel Camacho Solís, coordinador de la consulta sobre la Reforma Energética: La verdad es que 80 por ciento de los ciudadanos, de acuerdo con las encuestas que se han hecho, quisieran ser consultados, sólo 19 por ciento consideran que esto debe ser exclusivamente tratado en la Cámara de Senadores y en la Cámara de Diputados.

"La verdad es que el debate ya lo perdió el gobierno, dos de cada tres mexicanos están en contra de la participación de las empresas mexicanas o extranjeras en el petróleo".

En el tema de las preguntas se nos dice que son muy complejas, México ha sido el país que peor ha administrado su petróleo en los últimos 20 años, nos hemos acabado el 77 por ciento de nuestras reservas probadas y el Gobierno Mexicano ha sido el peor administrador de los ingresos petroleros. Duración 10’56”, nbsg/m
	TEMA: Comentarios

FECHA: 17/07/08

HORA: 06:58

0
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Julio será determinante para la Reforma Energética: Joaquín López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Julio será determinante para el tema de la Reforma Energética. La iniciativa enviada por el presidente Calderón al Senado de la República, desde que la envió en el mes de abril, que parece ya tan lejano, hubo una serie de reacciones, unos a favor y otros en contra.

El PAN, por supuesto, se ha manifestado a favor, el PRI está vendiendo caro su pecado y el PRD se ha manifestado en contra, abiertamente en contra, desde dos ejes: AMLO y el mismo Frente Amplio.

¿Qué es lo que ocurre este mes de julio que termina el foro en el Senado? Y con base en un acuerdo firmado por todos los partidos que están representados en el Senado, terminando los foros habría de comenzar a dictaminar en las comisiones de Estudios Legislativos y de Asuntos Energéticos del Senado la iniciativa presidencial.

A esto ha contrapuesto AMLO una consulta nacional, pero sobre todo a los foros y a la consulta ha presentado una oposición en la que dice: no permitiré que se discuta en el Congreso la Reforma Energética.

¿Y cómo lo va a impedir, si no tiene una mayoría? Pues con un sólo factor que se llama la calle y las movilizaciones.

Y dentro de las movilizaciones, lo que ya han confirmado algunos legisladores de este Frente, de nuevo la toma de las tribunas para impedir la discusión.

Vamos a ver qué pasa en este verano que se adelanta y se vive ya tan caliente. Duración 1’42”, nbsg/m
	TEMA: Entrevista (Fragmentos)

FECHA: 17/07/08

HORA: 07:31

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Teníamos qué evitar los sesgos ideológicos en las preguntas: Roy Campos

Vía telefónica Roy Campos, director general de Consulta Mitofsky, habló de la estructuración de las preguntas en torno a la reforma de Pemex: El principal criterio que, por cierto, responde a muchas de las críticas que se le ha hecho a la pregunta, el principal criterio se tenía qué preguntar solamente lo que el jefe de Gobierno pide consultar, es decir, no podíamos preguntar lo que se nos ocurriera.

Aquí teníamos que responder a lo que el jefe de gobierno le pide al Instituto Electoral que consulte que es, ¿está la población de acuerdo en que se apruebe la reforma o no está de acuerdo? No había otra pregunta.

Después había otros, por ejemplo, que no podíamos preguntar gradual, teníamos que hacer una respuesta si o no y teníamos qué quitarle adjetivos, teníamos qué evitar los sesgos ideológicos, la identificación con personas o partidos.

La pregunta tiene que ser sin información, de hecho el haberle puesto información, implicaba dejarle la responsabilidad a la pregunta de hacer campaña.

Todo mundo está enojado, los que están a favor del no, hubieran querido preguntas de privatización, entrega de recursos, más fuertes, según ellos, porque estamos ocultando la realidad; y los que están a favor del si y por qué no preguntaste como dice la iniciativa de, para mejorar el funcionamiento de Pemex. Duración 9’52”, nbsg/m
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  17/07/08
HORA: 08:31
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Convocan a escrutadores para consulta
Sergio Fimbres, reportero: El Gobierno capitalino y la Asamblea Legislativa convocan este jueves a los interesados en participar como responsables de las mesas receptoras de opinión de la consulta ciudadana sobre la Reforma Energética.

De acuerdo con la Gaceta Oficial, deberán ser residentes del Distrito Federal y podrán registrarse en cualquiera de las 40 sedes distritales del Instituto Electoral local, en donde se les brindará la capacitación necesaria.

El registro iniciará este mismo día y concluirá el 25 de julio, dos días antes de la consulta, con horario de lunes a viernes de 9:00 a 18:00 horas.

Los participantes se encargarán de recibir la documentación y los materiales necesarios para el ejercicio, instalar y clausurar la casilla, clasificar y contar las opiniones de los ciudadanos, levantar el acta y entregar el paquete con los resultados.

En los mismos módulos del IEDF se publicarán los nombres de las personas que hayan sido seleccionadas como funcionarios de las mesas receptoras.

De acuerdo a lo programado, los puntos de votación para la consulta del domingo 27 se instalarán en parques, entradas y salidas del Metro, mercados públicos y otros sitios concurridos. ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  17/07/08
HORA: 06:33
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


No veo cómo llegar a un acuerdo con el PAN en materia energética: Fernández Noroña
Gerardo Fernández Noroña, colaborador: Sigue, en el tema de discusión, la mal llamada Reforma Energética. Quien usurpa la Presidencia de la República se mantiene en la necedad de querer entregar el petróleo que corresponde a todos los mexicanos a las trasnacionales del petróleo.
Nosotros vamos avanzando bien, la defensa del petróleo ya, como lo he comentado, evitamos el albazo, estamos ganando el debate en el Senado; todo parece indicar que no habrá periodo extraordinario de sesiones y la consulta va muy bien.
Los datos son muy halagüeños y dentro de este marco, quien está al frente del PRD, Guadalupe Acosta, que llegó ahí tras un albazo interno en el partido, ha promovido una reunión con el dirigente Germán Martínez, del PAN, y con Beatriz Paredes, del PRI.
Me parece, por decirlo suave, cándido que se plantee una reunión con el dirigente del PAN, que es empleado del usurpador y que lo único que buscan es privatizar Pemex y el petróleo de los mexicanos.
Yo no veo cómo se pueda llegar a un acuerdo con ellos en esta materia, es evidente que ellos no tienen intención de fortalecer a Pemex, sino tienen intención de entregarlo a las trasnacionales, como lo he mencionado insistentemente.
Por esa razón, y además de la condición que tiene de haber llegado de manera irregular a la Presidencia del partido, nosotros no validamos cualquier acuerdo que él haga con la dirigencia del PAN.
No lo reconocemos como presidente del partido, no goza con la confianza para un acuerdo en este marco y ya hemos mencionado, yo, en lo particular, que asistiré a la reunión que la próxima semana tengan con la dirigencia del PAN y el PRI para decirle tres verdades a Germán Martínez y al propio Guadalupe Acosta, si sigue en esa intención.
Para nosotros, lo fundamental es que la consulta salga y que el usurpador acepte el debate con AMLO, para que la gente, la población, la ciudadanía, escuche los argumentos de cada parte y tome una decisión clara de qué se debe hacer con el petróleo y con Pemex, que es lo que realmente nos importa a los mexicanos. Duración 3´45´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  17/07/08
HORA: 06:31
-
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


Tiene el PRD divisiones internas sobre el tema petrolero: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: El tercer tema es del tema del petróleo; se están acercando lentamente los foros hacia su final y la gran pregunta es qué fregados va a pasar al final de todo esto. 
Lo que puede pasar al final sigue siendo una encrucijada ¿por qué? Porque yo creo que PRI y PAN van a negociar y yo creo que PRI y PAN van a asumir que piensan, ya han asumido que tienen que negociar. 
Cuando hablo de negociar es que el PRI ha asegurado que va a presentar una propuesta, el PAN ya tiene su propuesta, con el Presidente, entonces a ver en el camino cómo las juntan. 
Hay un tercer elemento y es el PRD, el PRD ya se ha sentado a negociar, sin embargo, en su interior hay muchas divisiones, mucho más que las que hay sobre el tema al interior del PRI o del PAN.
Qué digo de divisiones, yo no creo que haya divisiones profundas en cuanto a lo técnico, pero yo creo que sí hay divisiones profundas en cuanto a la estrategia que seguir para pensar en una reforma petrolera o cómo pensar en la reforma petrolera. 

Insisto, yo creo que técnicamente, en términos políticos e ideológicos hay pocas diferencias marcadas, es cómo llegar al puerto final de todo esto, negociamos o no negociamos, hablamos con unos o no, ese está siendo el asunto.
Es ahí en donde está el eje, le diría que es en donde está la clave del asunto, el PRD cómo va a destrabar el tema en términos estratégicos, cómo le va a hacer en términos estratégicos para llegar a una conclusión, ese es el gran asunto.
Insisto, con el PAN y el PRI hay más diferencias de las que parecen, sin embargo ellos tienen muy clara una estrategia, se van a pelear adentro del PRI, pero no se van a pelear fuera del PRI, el PRD se va a pelear dentro del PRD y fuera del PRD y eso es, bueno, ha sido la tónica de hace un tiempo.
Porque dígase lo que se diga las fuerzas están confrontadísimas y no nos hagamos, el asunto está también en que desde el 16 de marzo hubo elecciones y no pudieron llegar a un acuerdo y ya llegó el jueves y no se ve por dónde nos van a decir.
Al final de esta historia, no se ve por dónde nos van a acabar diciendo si el PRD va a anular o no su proceso electoral.
Entonces ahí andamos, tapados, parados, ni para atrás ni para adelante y es una pena, por la relevancia que tiene la izquierda en México. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  17/07/08
HORA: 06:45
-
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El debate petrolero se ha convertido en una batalla campal: Ricardo Rocha
Ricardo Rocha, conductor: Batalla campal. Es una modalidad de la lucha libre en la que puede pasar cualquier cosa. Comienza con la presentación de los diez o 12 contendientes en un ring donde habitualmente no pasan de seis. Lo notable es que aquí nadie es compañero de nadie y al final gana el último sobreviviente. Otra característica considerable es que no hay réferi. 
Así que no han terminado las rimbombantes presentaciones de los luchadores cuando ya se están dando durísimo: todos contra todos; las capas y los trajes lustrosos hechos garras por la rabia temprana de los más fieros (en otros ámbitos se les llamaría "albazos"). 
Las fintas, los amagues y amenazas también se multiplican, esconden sus verdaderas intenciones los enmascarados, pero también los desenmascarados; así se van sucediendo las hurracarranas, los topes desde la tercera cuerda y las patadas voladoras. 
En las batallas campales nada es cierto... y nadie es cierto: los buenos y técnicos se transforman en un instante en rudos y malos malísimos y, al revés, los despiadados se transmutan en almas de Dios. Conforme la lucha avanza hay hipocresías sin fin, todos fingen lo que no son; también hay traiciones al por mayor, los que antes eran amigos se patean y se pican los ojos y terminan como enemigos irreconciliables, en cambio se ayudan y se dan la mano los que hasta antes de subir al ring se aborrecían de tiempo completo. 
Por eso se dan alianzas impensables, todo a la conveniencia del momento. No faltan las llaves espectaculares, pero lo que abundan son los golpes bajos. 
Los más vapuleados piden perdón o de plano son echados como costales fuera del cuadrilátero, así hasta que van quedando pocos y luego sólo tres, sólo dos, y al final uno solo, el ganador al fin, un vencedor que termina castigado, exhausto y hecho un santocristo por todos los guamazos que le dieron, con la máscara desgarrada y el rostro irreconocible. 
Así está el debate petrolero, igualito a una batalla campal. Comenzó sin orden, sin reglas y sin un juez confiable. 
Luego, las semejanzas con la lucha libre también abundan: desde el principio la propuesta de reforma fue una gran finta, la verdad a medias y las mentiras completas; otra vez partir del añejo principio que priva en la percepción que se tiene desde el poder de que todos somos idiotas; así que en lugar de plantear con franqueza que la intención era modificar la Constitución y privatizar Petróleos Mexicanos porque es lo más conveniente para el país y explicar con toda claridad las "ventajas" operativas y financieras, se optó por eludir esos temas tabú para concentrarse en el ridículo tesorito del fondo del mar; a falta de argumentos en la comunicación social se escogió la publicidad monda y lironda con una campaña en la que los genios de la mercadotecnia decidieron la utilización de "líderes de opinión" tan influyentes como actores, cómicos y comentaristas a modo, que lo menos que nos dijeron era que somos una partida de imbéciles por no salir a apedrear a los legisladores e intelectuales que se oponen al "progreso del país" así en abstracto; el discurso oficial tampoco ayudó mucho, se insiste en que la reforma es la única salvación que nos queda para generar empleos, hacernos ricos y ser felices. 
Así, la reforma ha caído en sus propias trampas, se ha debilitado por sí misma y ahora está al borde de la muerte. Por eso a sus impulsores no les queda sino minimizar los foros, descalificar la consulta ciudadana y rescatar lo que aparezca de lo perdido, negociando lo que se pueda. Ya los echaron del ring. Duración 4´12´´, ys/m. 
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa
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