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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Ruth Zavaleta: "Felipe Calderón Hinojosa debe retirar su propuesta, si los partidos alcanzan un proyecto de consenso viable para el país"
· Zavaleta externó su apoyo a Creel por el borrado de su imagen en Televisa
· Ruth Zavaleta pidió que Calderón retire su iniciativa de Reforma Energética
· De incongruentes califica la diputación panista al PRD 

· Diputados reconocieron la trayectoria del director de NRM 

· El PRD presentó una denuncia ante la PGR contra el director del CISEN
· Del Río Virgen felicitó a la Marina por la intercepción del Submarino en Oaxaca

· Durante el foro energético el diputado Rodríguez Prats y Romero Oropeza protagonizaron choque verbal

· Kessel quiso decir que están manipuladas las preguntas: Ricardo Rocha
Viernes 18 de julio de 2008
	TEMA: Entrevista
FECHA: 18/07/08
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Ruth Zavaleta: "Felipe Calderón Hinojosa debe retirar su propuesta, si los partidos alcanzan un proyecto de consenso viable para el país"
Óscar Mario Beteta, conductor (OMB): Agradezco a la licenciada Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la HCDD también su disposición para platicar con usted, con el auditorio. Licenciada, muy buen día.

Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la HCDD (RZ): Hola Óscar Mario, buen día, ¿cómo están?

OMB: Bien, siempre es un gusto saludarla, platicar con usted. Oiga, esto qué dice, porque ya en que luego los medios de comunicación nos encargamos eh, en distorsionar lo que ustedes dicen, pero hoy aparece esto dice: entre el debate por la Reforma Energética, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijo que “el presidente Calderón debe retirar su propuesta si los partidos alcanzan un consenso de proyecto viable para el país”, para muchos, incluido su servidor, licenciada Zavaleta al documento final que lleguen los tres partidos políticos más grandes en México, pues debe haber, pues sino total, sí mucha coincidencia con el documento que presenta el ejecutivo al Legislativo ¿no?

RZ: Mire, Óscar Mario, lo que pasa es que un periodista me pregunta en ese momento si yo considero que está bien lo que Acosta Naranjo ha estado presentando respecto a la propuesta de llegar a un acuerdo con las fuerzas políticas para presentar una alternativa, y yo les dije que me parecía muy adecuado y muy corrector porque el PRD debe dejar de ser un partido solamente de confrontación o contestatario y debe de dar propuestas en todos los temas y después de eso se deriva la pregunta ¿y cree usted que el Presidente debe retirar su propuesta? Y yo le dije: Bueno, si llegan a un acuerdo todos los partidos políticos o de consenso o por lo menos de mayoría una propuesta que pueda ser incluyente de lo que piensan las diferentes fuerzas políticas dentro de la Cámara de Diputados o del Senado, pues claro que se debe de retirar y construir una nueva propuesta que pueda contemplar el rescate de PEMEX, o sea los intereses energéticos ¿no? Entonces a mí me parece que (…) está bien, o sea no tanto distorsionada sino en el ámbito de que si se alcanzan acuerdos adecuados no importaría, me parece, retirar la propuesta original si se logra realmente el objetivo que dices rescatar PEMEX y lograr tener una competitividad en el ámbito energético.

OMB: Licenciada, y es que el documento final lo va a elaborar la Comisión de Energía ¿no?

RZ: Así es.

OMB: Y ahí participan representantes de, yo no sé si de todas las fuerzas políticas, pero sí de las tres principales.

RZ: Así es, todas las fracciones parlamentarias deben estar integradas en la Comisión del Senado porque siempre se constituyen de manera plural.

OMB: Entonces, ¿debe de haber algún consenso porque será esta Comisión que está integrada por representantes de todos los partidos políticos las que elaboren lo que finalmente se vaya a  votar en el próximo periodo ordinario de sesiones?

RZ: Así es, yo creo que como se han puesto las cosas últimamente respecto a las declaraciones del PRI y del PRD, podría darse la posibilidad de lograr un consenso o una mayoría calificada para lograr una Reforma que pueda satisfacer ampliamente la necesidad de ser competentes en el ámbito energético. A mí me preocupa, por ejemplo, en lo particular, he estado conociendo otras experiencias, puedo decir la más inmediata es la de Brasil, porque acabo de regresar de allá, donde tuve la oportunidad de platicar con el Presidente Lula Da Silva en donde el nos hizo una explicación, tanto al vicepresidente Luis Sánchez, como a la presidenta del grupo de amistad de Brasil-México, Lourdes Alonso, cómo estaban ellos enfrentando la situación energética. Y a nosotros, me parece, que a nosotros como legisladores tenemos una responsabilidad, en el caso del PRD, no solamente de estar juzgando o de estar combatiendo las propuestas que emanen de cualquier otra fuerza política o del propio Ejecutivo, sino responsablemente además de cuestionar quizás algo que no nos guste proponer cosas que puedan sacar adelante estos temas, porque a nivel internacional, a nivel globalizado, pues sí tenemos una situación complicada, pero internamente la tenemos más cuando nos ponemos a revisar cómo está la situación de PEMEX.

OMB: Sí, lo que urge es un cambio ¿no? Un cambio para la modernización de la empresa y eso se tiene que hacer despolitizando el tema licenciada.

RZ: Así es, es que, por ejemplo, en el caso de Brasil, siempre nos vamos a los ejemplos que van saliendo de avanzada, respecto a los diferentes temas, pero siempre hay que canalizar también qué hay detrás de eso. En el caso de Brasil, obviamente el PT es el gobierno que está al frente, pero también dentro del ámbito legislativo tiene un fuerte apoyo Lula Da Silva, tiene acuerdos, aOMBanzan acuerdos por medio de la presidencia del PT dentro de la Cámara de Diputados, han logrado tener una importante construcción de acuerdos, encuentros que les ha permitido ir respaldando las propuestas que ha hecho el Ejecutivo federal, entonces yo creo que eso es lo que necesitamos aquí, necesitamos ver que adentro de las sesiones parlamentarias, independientemente de la ideología que tenga cada quien, debemos construir acuerdos porque este país requiere, precisamente, las normas jurídicas que le permitan avanzar en al ámbito económico, social y político.

OMB: Qué bueno que fue a Brasil y qué bueno que, como mujer práctica e inteligente que es, habla de esta manera frente a sus propios colegas, porque es muy triste que siempre nos rezaguemos ¿no?, como usted menciona, todo mundo nos gana y entonces copiamos pero ya vamos tarde.

RZ: Así es, y no solamente en este tema, en el tema del combate al crimen organizado, de consumo de adicciones, creo que hay que también que retomar experiencias, pero también hay que ir de avanzada porque está muy peligroso lo que está pasando, es como el cuento de como le va pasando a mi vecino o le va pasando a mi vecino, o sea le va pasando a diferentes personas que no conozco, pero cuando me va pasa a mí, en la cuestión de violencia, pues obviamente me va a empezar a preocupar y yo creo que eso no debe de ser. Pues si nosotros vemos que el país está avanzando en el ámbito de la violencia por el crimen organizado, todos deberíamos de tener focos rojos y analizar, conscientemente y de fondo, cuál es nuestra circunstancia y cómo podemos, desde nuestros espacios, impulsar cambios que puedan generar condiciones de defensa.

OMB: Pero en relación al combate al crimen organizado, ¿qué es lo que sugiere licenciada?

RZ: Yo creo, por ejemplo, hoy vamos tener una reunión con los congresos locales para revisar, en el ámbito de la Reforma de Justicia Penal que se aprobó en pasados meses en la Cámara de Diputados y se promulgó hace algunas semanas por el Ejecutivo federal, me parece que debemos revisar en los Congresos locales cuáles son los avances que llevan para empatar esta Reforma de Justicia Penal, tan importante para combatir, en parte, al crimen organizado y combatir también la desigualdad del trato de la procuración de justicia a la gente pobre, hay que ver cómo van avanzando los congresos locales, porque no basta con hacer una Reforma Constitucional de fondo, tenemos que irnos también al constituyente permanente en el ámbito de los congresos locales a ver cómo están empatando, ellos, sus reformas para que puedan ejercer la procuración de justicia en todo el país, y no solamente sea algo pronunciado en el ámbito federal y no pueda aterrizarse en lo concreto. Yo creo que esa es la parte que nos corresponde a nosotros en el Legislativo, incluso si pudiéramos hacer mayores reformas con respecto al combate al crimen organizado se podría estar revisando de manera inmediata, de manera rápida, cuál es el impacto que vamos teniendo en los cambios que se van haciendo en cada estado de la República para que veamos si verdaderamente lo que estamos haciendo es efectivo y dar resultados de manera rápida para el beneficio de los ciudadanos. Creo que eso nos ha faltado muchas veces en el constituyente, hoy es la primera vez que se reúnen los presidentes de los congresos locales de los estados con el Senado y la Cámara de Diputados, y a mí me parece fundamental e histórico que se retome esto y que cada mes, si es posible, haya reuniones del constituyente permanente estemos revisando los diferentes temas, no solamente las reformas sustanciales, que hemos hablado de la Reforma al Estado, sino también las diferentes reformas que vamos realizando a leyes secundarias que permiten enfrentar a problemas de desarrollo social, de combate al crimen organizado, pero también de educación, de otros temas que hemos ido impulsando, incluso para el impulso a la pequeña y mediana empresa, o sea cosas que luego ni se enteran en los estados de manera pronta y pues, se afecta mucho el desarrollo que pretendíamos hacer ¿no?

OMB: Licenciada, en relación a algo que ya deben de estar estudiando, porque es la propuesta, creo que de Acción Nacional, la disminución del número de diputados y senadores y la reelección permanente que invitaría la rendición de cuentas, ¿cómo va esto, eh?

RZ: No se está analizando todavía…

OMB: Ah, ¿todavía no?

RZ: … en términos de la Cámara de Diputados, entiendo porque se acaba de proponer en el Senado, pero ya era una propuesta vieja en la Cámara de Diputados y se empezó a cabildear, digamos, entre los grupos parlamentarios, pero aterrizada ya jurídicamente la propuesta debe de estarse discutiendo en la Permanente, en la Cámara de Diputados, en particular, me parece que en la Comisión de Puntos Constitucionales o de Gobierno, no tengo noticia, quizás hoy yo le pregunte al diputado Diódoro Carrasco si él ya está haciendo algo, respecto a ese tema.

OMB: Pero es muy importante ¿no? Para los mexicanos…

RZ: Por supuesto.

OMB: Sobretodo porque tienen…

RZ: Por supuesto, es importantísimo porque, efectivamente, puede ser que haya un número excesivo de diputados, pero también…

OMB: Tenemos más aquí que en Estados Unidos, que triplican a la población 3.5 veces más y...

RZ: No, también tenemos más aquí que en Brasil, en comparativo…

OMB: Fíjese nada más.

RZ: ...No llega ni a 550 y nosotros tenemos 500 cuando la población de allá es del doble ¿no? Entonces yo creo que sí se tiene que revisar esa posibilidad de reducir el número de diputados, pero a mí me parece lo más importante, yo he defendido eso, la parte de la reelección de los diputados, pero yo sé que hay una reacción en general de la gente porque tenemos una cultura de la no reelección; en el caso de los legisladores yo sigo defendiendo que se debe de reelegir a los diputados que funcionen bien, que trabajen bien, que le cumplan las expectativas a la población, los que no cumplan con esa expectativa no deben ni aparecer ya en las listas plurinominales, porque para qué nos sirve que un diputado no tenga conciencia de realmente el cargo como diputado y le apasione y lo desarrolle fehacientemente apara beneficio de los ciudadanos, sino esté pensando de ahí a dónde va a poder brincar, porque pues en el ámbito de política si no está uno pensando en dónde se mantiene activo, pues simplemente desaparece del mapa político.

OMB: Y ojalá también los partidos políticos, por lo menos los tres más grandes, el PRD, el PAN y el PRI, tomen en cuenta a la sociedad para nuevos candidatos a estos puestos de elección popular para la renovación de la Cámara baja, porque entonces nos sentiríamos mejor representados. Digamos un nombre que se repita el nombre que en internet (inaudible) a la página de internet del PRD que se repita no sé, 50 veces, que lo tomen en cuenta para que sea candidato ¿no?

RZ: (risas) Nos vas a ganar tú Oscar Mario (risas)
OMB: En el PRD también, yo creo, no (risas) Claro que no sería por el PRD, pero bueno, oiga, no hombre, no, yo como dice, desde la barrera, licenciada estamos mejor. Pero oiga, independientemente lo digo, con toda objetividad, del extraordinario papel que ha hecho como presidenta de la Mesa y ahora que herede la estafeta y que comience el nuevo periodo ordinario de sesiones, hay algo que preocupa y yo le pregunto a usted, ¿A quién va a ocupar? Porque ya vimos, primero fue la toma de tribunas para disque evitar el albazo, después, oye no, entonces debates para que todo mundo sepamos que contiene la iniciativa del Presidente, después viene la encuesta de dos preguntas que nadie entiende y bueno, desgraciadamente durante el próximo periodo ordinario de sesiones AMLO ha dicho que no va a haber ningún tipo de Reforma Energética y no se va a someter a nadie y a nada durante el próximo periodo ordinario, ahí se le viene un problemón al nuevo presidente de la Cámara ¿no?
RZ: (risas) Bueno, pues sí, se le puede pensar en un problema al presidente, pero es un problema también de aOMBanzar acuerdos entre las diferentes fuerzas políticas que estamos de diputados dentro de la Cámara, o sea, no es lo mismo las declaraciones fuera de la Cámara que lo que está sucediendo dentro, porque deben de tomar conciencia también los compañeros del PRD que no es el único tema que se está discutiendo y que en el ámbito de las negociaciones, en el ámbito del desarrollo de la práctica política tenemos que pensar en los temas que nosotros hemos abanderado y defendido, por supuesto defendemos que no se privatice PEMEX, pero también defendemos la educación en este país, nosotros tenemos pendiente nuestra reforma al artículo tercero de la Constitución donde queremos que se haga obligatoria la educación media superior para todos lo jóvenes de este país que no tiene recursos para ingresar a escuelas particulares; ese es un tema que también está en la mesa y otro tema que es el del federalismo precisamente, que hoy podríamos estar empezando a discutir con el constituyente permanente y con los estados de la República por que en el ámbito del federalismo me parece que la reforma más importante y fundamental que debe existir para lograra justicia y equidad en la distribución del recurso y en el respeto del trabajo político de las diferentes regiones es integrar al municipio a la federación, o sea, en el pacto federativo, entonces a mí me parece que esto es fundamental que lo discutamos y que la izquierda esté abanderando ese tipo de temas aún cuando se piense y se haga el mito que lo debemos de romper, de que el último año ya no se hace anda porque es año electoral, yo estoy en contra de eso, y yo quiero rescatar la posibilidad de que el último año el Congreso sea productivo y yo creo que los diputados en general coinciden conmigo en que el último año no puede ser un año perdido porque es electoral, tenemos que llegar a construir acuerdos en los temas que los interesan a cada una de las fuerzas políticas, precisamente porque esa debería de ser la bandera con la que nos presentemos a los ciudadanos para ganar sus votos, sino entonces cómo nos presentamos, con qué cara nos presentamos a los ciudadanos a estarles pidiendo que voten por nosotros si no somos capaces de concluir nuestros periodos por lo que nos están pagando, pero además no son capaces de construir acuerdos porque nos estamos sacando la lengua en los estados de al República para ganar los municipios o ganar las diputaciones locales o las que vienen ¿no? Yo creo que eso non debe de suceder ya.
OMB: Créame que si el 15% pensara como usted y fuera como usted este país sería otro licenciada, se lo digo de verás con toda objetividad.
RZ: Si lo hay… 
OMB: Ah, pues qué bueno… 
RZ: Yo te lo garantizo…
OMB: Entonces sabe qué, tenemos que conocerlos, esa es la…
RZ: La mayoría de los diputados piensan así…
OMB: Pero ese es el problema que no los conocemos, pero bueno. A ver, cabe la posibilidad de que entonces el PRD camine sin AMLO en dirección a una Reforma Energética durante el próximo periodo ordinario, porque ahí se le viene un paquetón al próximo presidente de la Mesa Directiva.
RZ: Bueno, cabe la posibilidad de que el PRD discuta a fondo su propuesta, discuta a fondo su política para desempeñar el siguiente periodo legislativo, independientemente de lo que diga cualquier líder fuera de la Cámara de Diputados, o sea, cualquiera, o sea, dentro del PRD el grupo parlamentario debe discutir democráticamente cuál es la política seguir en el próximo periodo

Y yo vuelvo a insistir, en la pasada toma de tribuna no fue respetado el acuerdo que se tomó en el Consejo Nacional, no fue respetado el acuerdo que se tomó en el grupo parlamentario y no fue respetado el acuerdo que se tuvo en la reunión con AMLO en donde dijeron que no se tomaba la tribuna y que se iba a discutir con propuestas la Reforma Energética, yo sigo insistiendo en que no se cumplió y que por eso yo no tomé la tribuna, porque no se respetaron los acuerdos que democráticamente discutimos en un partido que se llama Partido de la revolución Democrática.
OMB: Bueno, y aunque no somos de allá pero alguien nos comentaba ayer que usted sería la aplanadora en su estado en Guerrero, ¿Se va a poner el casco o no licenciada?
RZ: (risas) Todavía falta mucho, faltan tres años para el cambio de gobernador, yo respeto mucho el trabajo de los compañeros allá en el ámbito político y todavía no he tomado una decisión de hacia a donde voy a caminar porque yo quiero cumplir hasta el último momento con mis actividades aquí, no quiero distraerme en… no es menor, es una decisión importantísima para mí, pero yo quiero ahorita concentrarme, estos pocos días que me quedan ya de presidenta y lo he estado haciendo con todo, o sea, he tratado de hacer todo lo que no hice en el año en términos de… las visitas no son fortuitas, o sea, yo he tenido invitaciones de más de 40 países han ido varios de mis compañeros de la Mesa Directiva, no hemos cumplido con todas, son invitaciones a la presidenta y yo tengo la facultad de pedirle a uno de los secretarios o vicepresidente que asistan y han asistido ellos, hoy se hace mucho escándalo porque voy yo personalmente, pero realmente eso es algo natural que ha hecho cualquier presidente que pasa por la Cámara. Entonces yo también estoy haciendo esa actividad porque me parece importante entablar relaciones diplomáticas con otros congresos del mundo.
OMB: Bien licenciada, lo reitero ante el auditorio y lo haremos muchísimas veces; usted es un enorme activo social; qué bueno que sea parte del cuerpo legislativo del este país y yo siempre le agradezco su disposición, le envió un saludo muy grande, respetuoso y cordial y gracias por su tiempo licenciada. 
RZ: No, al contrario, muchas gracias Oscar Mario y no andes proponiendo ideas que desatan pasiones…
OMB: (risas) No, pero sabe que yo creo que sí deben de considerar a la ciudadanía para la elección de candidatos.
RZ: Si claro, hay que revisar eso (risas)
OMB: Licenciada un saludo muy respetuoso y cordial, gracias. 

Fue la licenciad Ruth Zavaleta. Pues es que de verás es una mujer fuera de serie, cautelosa, responsable, culta, estudiosa, prudente, juiciosa, no sé que, más utilizar, pero ojalá que los diputados y las diputadas, como ella dice, es que hay muchos, bueno, el problema es que no los conocemos. Ahora que se renueve el Congreso de la Cámara baja lo que queremos es conocer a cada uno de ellos, y cómo vas a conocer a 500, bueno, ojalá sean 400, ojalá le quiten 100, pero cómo, pues tenemos un año para conocer a cada uno de los aspirantes. Duración 19´34´´, nbgs, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/07/08
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: En Contacto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  620 AM
GRUPO:  Radio 620


Zavaleta externó su apoyo a Creel por el borrado de su imagen en Televisa
Federico Vale, conductor: Ruth Zavaleta externó su apoyo al presidente del Senado, Santiago Creel, por el borrado de su imagen por parte de Televisa, salió como borrosa, no se veía, fue eliminado, bueno; dijo que apoya a cualquier persona que sea objeto de censuras, dice que los políticos merecen respeto.

Por su parte, Santiago Creel, rechazó que vayan a retirarse las iniciativas del presidente Calderón en materia petrolera, destacó que para negociar o para sentarse a la mesa de negociaciones no se pueden establecer condiciones, además comentó que su partido, Acción Nacional está abierto a escuchar y discutir con los demás grupos parlamentarios las diversas propuestas. Duración 42´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió a las 05:35 en Reporte 98.5 FM, a las 07:52 en Enfoque, a las 07:07 en Horizonte.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/07/08
HORA: 06:38
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Ruth Zavaleta pidió que Calderón retire su iniciativa de Reforma Energética
Elsa González, reportera: El día de ayer así lo manifestaba Ruth Zavaleta en la Cámara de Diputados al destacar que si es que se llega a presentar otra iniciativa que lleve el pleno consenso de las principales fuerzas políticas de este país entonces el Presidente debería de retirar la que en estos momentos ya está en el Senado de la República. 

Insert Ruth Zavaleta: …sí, el Presidente debería retirar su propuesta si ve que hay una propuesta alternativa en donde se consense con todas las fuerzas políticas en el Congreso, me parece que sería lo más correcto.

Y es que ha dicho Ruth Zavaleta que la izquierda mexicana ya tiene que pasar de estar atacando a ser propositiva.

Insert Ruth Zavaleta: Yo lo veo correcto, además los otros saben que estamos analizando nuestra propuesta, nosotros estamos con el ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas, nos hemos enterado en Brasil que también va a visitar Brasil con el presidente Lula para hacer un recorrido a diferentes refinerías y estar revisando que están haciendo en Brasil, a mí me parece muy correcto.

Y eso también sumándose a la propuesta de Guadalupe Acosta Naranjo, líder sustituto del PRD de buscar a las principales fuerzas políticas para lograr un consenso en esta materia. Duración 1´26´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Reporte 98.5 a las 05:35, en Radio Fórmula a las 06:02, en Horizonte a las 05:57, a las 06:02 en Enfoque, a las 06:50 en Imagen, a las 07:15 en Canal 2, a las 07:18 en Radio Uno, a las 07:37 en Canal 13, alas 07:29 en ABC Radio
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/07/08
HORA: 08:06
0
	NOTICIERO: En Contacto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  620 AM
GRUPO:  Radio 620


De incongruentes califica la diputación panista al PRD 
Federico Vale, conductor: El día de ayer la señora Ruth Zavaleta, la presidenta de la Cámara de Diputados de extracción perredista y a quien tanto conocemos y quien realmente pues sí, es digna de admiración, independientemente de su corriente, sobre todo por como ha venido actuando, la verdad, esto es de reconocimiento general. 

Margarita Nicolás, reportera: Y de incongruentes califica la diputación panistas a sus homólogos del PRD al proponer que el mandatario Felipe Calderón retire su iniciativa de Reforma Energética para que las platicas entre los partidos fluyan sin interferencias.

El coordinador de los blanquiazules en el Palacio Legislativo de San Lázaro, Héctor Larios, preguntó; ¿entonces de qué van a debatir si no tiene propuesta gubernamental? Primero no debatían porque el gobierno no enviaba su proyecto y ahora que lo tienen quieren que lo retire, ¿quien los entiende?.

El político sonorense respondió así al llamado hecho por la lideresa camaral Ruth Zavaleta, quien considera oportuno sacar del debate la iniciativa oficial para seguir el dialogo a esto Larios Córdova volvió a preguntar si el PRI y el PRD todavía no presentan sus iniciativas, entonces ¿Qué se va a analizar? ¿Sobre qué va a girar la negociación? sino en torno al proyecto presencial y por su puesto que no es conveniente quitar la iniciativa de la mesa. Duración 2´25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/07/08
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Diputados reconocieron la trayectoria del director de NRM 
Leonardo Curzio, conductor: La Cámara de Diputados reconoció la trayectoria y labor del director de NRM Comunicaciones, Edilberto Huesca, en el salón de Protocolos y con la presencia de la presidenta de ese órgano.

Sergio Perdomo, reportero: Una reunión importante en la Cámara de Diputados, reconocieron públicamente al presidente y director general de NRM Comunicaciones, el señor Edilberto Huesca, por su trayectoria en la comunicación social y en su impulso en la promoción turística. En la Cámara de Diputados ayer se habló del proyecto en Radio Mil vive México, en San Lázaro, al medio día del jueves se entregó un reconocimiento, esta ceremonia se llevó a cabo en el salón de protocolos y estuvo encabezada por la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado quien habló de esta forma:

Insert Ruth Zavaleta: En el sector turismo la meta es pactar 13 mil millones de dólares este año, sin duda un gran reto que sólo se puede aOMBanzar y superar con la conjunción de esfuerzos en todos los actores participantes en el turismo y en ello el trabajo y dedicación de don Edilberto Huesca ha sido, como ustedes saben, fundamental. “Viva México” ha sido la frase insignia de Núcleo Radio Mil Comunicaciones una empresa con responsabilidad social que ha encontrado en su presidente y director general el estimulo y motivación necesarias para trabajar cada día a favor de México. 

Bueno, esta placa alusiva al reconocimiento la entregó el presidente de la Comisión de Turismo, Octavio Martínez Vargas, él destacó que gracias a la forma tan ilustrativa y narrativa en que se describen los lugares han llevado a muchos mexicanos e incluso a personas del extranjero a recorrer el país; no solamente México es Los Cabos o Cancún, si no lo es también Chiapas, Oaxaca, Tabasco, en fin, todas las entidades federativas como bien lo narran en el proyecto En Radio Mil Vive México, dijo el presidente de la Comisión de Turismo. Duración 5´10´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/07/08
HORA: 07:36
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


El PRD presentó una denuncia ante la PGR contra el director del CISEN
En el PRD en la Cámara de Diputados presentó una denuncia ante la PGR contra el director del CISEN. Javier González Garza, y Aleida Alavez acusan a Guillermo Valdés por los delitos de revelación de secretos, ejercicio indebido del servicio público, abuso de autoridad e intimidación, precisaron que el motivo de la denuncia son las declaraciones periodísticas del funcionario en el sentido de que las campañas de algunos legisladores son financiadas con dinero del narcotráfico. Duración 39´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/07/08
HORA: 08:46
	NOTICIERO: Acento Informativo

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Grupo Siete


Del Río Virgen felicitó a la Marina por la intercepción del Submarino en Oaxaca
-Armando Gasca- El presidente de la Comisión de Marina felicitó al titular del ramo Francisco Saynez Mendoza y a otros funcionarios de la Secretaría por la intercepción y captura del mini submarino en el que 4 colombianos transportaban varias toneladas de droga. El diputado José Manuel del Río Virgen consideró que esto refuerza la propuesta de destinar más recursos a la inteligencia y a la infraestructura de la Marina Armada de México, también acepto realidades que parecerían alguna novedad

-Insert de dip. del Río Virgen- “No va a ser el primero ya en Colombia se detuvo un minisumergible, en Estados Unidos han detenido 3, seguramente la Armada de México con esta experiencia que hoy logran las fuerzas especiales de la Marina Armada de México van a estar más capacitadas”.

Finalmente del Río Virgen comentó que las nuevas rutas que practican los narcotraficantes comienzan desde África central, de ahí a Europa, luego América central y finalmente a Norteamérica, todas en sistemas líquidos es decir por océanos y mares. A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/07/08
HORA: 08:24
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Durante el foro energético el diputado Rodríguez Prats y Romero Oropeza protagonizaron choque verbal

La diferencia se suscitó cuando Rodríguez Prats (PAN) reto a Oropeza (colaborador de AMLO) porque hasta el momento se desconoce cuanto costaron exactamente los segundos pisos que se construyeron durante el gobierno de López Obrador.

-Insert de Rodríguez Prats- “Pero ya para terminar y dado que falta la transparencia nos gustaría que nos pusiera a Ebrard para que nos diera esa información  de la siguiente nota que salió en la prensa: No se sabe a ciencia cierta cuanto costaron los segundos pisos que López Obrador calificó como la obra más importante de su gobierno.”

Octavio Romero Oropeza no pudo responder porque ya se había terminado su derecho de replica lo cual lo molesto mucho, se levanto enojado y abandono el foro acusando a Rodríguez Prats de “gentuza”

-Insert de Romero Oropeza- “Yo fui invitado por parte del Senado y me trataron por parte de él de “gentuza”

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  18/07/08
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Kessel quiso decir que están manipuladas las preguntas: Ricardo Rocha
Ricardo Rocha, conductor: La crónica de una descalificación súper anunciada. La secretaria de Energía, doña Georgina, descalifica las preguntas de la consulta ciudadana.
Jesús Ruiz, reportero: La secretaria de Energía, Georgina Kessel Martínez, aseguró que las preguntas que se utilizarán en la consulta ciudadana que realizará en los próximos días el GDF están claramente orientadas, y reiteró que se trata sólo de una opinión y nada más.
Indicó que los expertos en la materia ya han emitido sus opiniones al respecto, por lo que independientemente del resultado de la consulta la prioridad será fortalecer a la institución de Pemex y pidió dejar a los legisladores la aprobación o no de la Reforma Energética.
Al participar en un foro energético organizado por los industriales del Estado de México indicó que tan sólo en este año México dejará de recibir poco más de 227 mil millones de dólares por la reducción de la generación del petróleo, además de que se deja en estado de indefensión a Pemex para las próximas dos décadas en caso de que no se apruebe la Reforma Energética.
Posteriormente, y en conferencia de prensa, la secretaria de Energía se refirió una vez más a la consulta ciudadana que se llevará a cabo por parte del Gobierno capitalino e indicó que las preguntas que se van hacer a la población ya están orientadas.
Insert de Georgina Kessel: "Yo voy a referirme, si me lo permiten, a lo que han expresado los expertos en la materia, las expresiones que ha habido de los expertos es que las preguntas están orientadas en términos de lo que se debe contestar, la verdad es que es una situación que preocupa".
Ricardo Rocha: Nombres, nombres, nombres; yo no sé cuáles expertos se han pronunciado al respecto.
Ojalá, sería muy bueno que la secretaria de Energía nos pusiera en nuestro lugar y dijera aquí la lista de expertos, yo no la conozco, cuáles son los expertos que han dicho que las preguntas están orientadas.
Ella quiso decir manipuladas, supongo, porque la orientación no tiene que ser necesariamente negativa, pueden estar orientadas a que la gente responda adecuada, exprese libremente su voluntad, en fin.
Lo que ella quiso lo que la secretaria quiso decir es que están manipuladas las preguntas decir, híjole, ya me estoy contagiando de ese síndrome, para que la gente conteste negativamente hacia las preguntas que se plantean ahí, pero lo que me llama la atención es que es muy parecido el asunto a lo del señor Valdés del Cisen, que dice que las campañas de muchos legisladores están infiltradas, pues que diga los nombres, porque es muy grave. Duración 4´45´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  18/07/08
HORA: 06:33
-
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


Parece que mañana decretará el PRD lo que desde un principio debió hacer: Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Todo parece indicar que mañana terminará el asunto de las elecciones del PRD. Las elecciones fueron hace cuatro meses con dos días, fue el 16 de marzo, todo parece indicar que mañana decretarán lo que desde el principio debieron de haber hecho, todo parece indicar que el PRD va a anular sus elecciones el día de mañana. 
El asunto está en cómo encontrar los elementos para la anulación, pero con todo lo que se ha dicho y haciendo un inventario de todo, yo le diría, veremos qué es lo que pasa con el PRD y colorín colorado, pero todo parece ser que mañana se anularán las elecciones. 
Y hay algo que sin duda alguna, se lo digo, es sumamente importante, que esta anulación sea estructurada, diseñada, presentada acorde a lo que hoy, a la circunstancia de carácter en que pudo haber sido violada de carácter legal. Duración 1´22´´, ys/m. 
	TEMA: Presidencia
FECHA: 18/07/08
HORA: 08:04
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Colocará Calderón cápsula del tiempo en la catedral
-Notimex- El presidente Felipe Calderón Hinojosa visitará por primera ocasión la Catedral Metropolitana, donde junto con el cardenal Norberto Rivera Carrera colocará, a las 10:30 horas, una nueva cápsula del tiempo en la torre oriente. 
Esa caja sustituirá a la del siglo XVIII y contendrá cuatro imágenes religiosas, entre ellas la de la virgen de Guadalupe; además de una bandera nacional y 31 monedas acuñadas en plata con los escudos de las entidades federativas. 
También se prevé que dentro de esa caja, diseñada con las más modernas técnicas en materiales aislantes y sellada al vacío, se alojarán testimonios de importantes personajes de México del siglo XX, entre ellos, los del cardenal Rivera Carrera. 
Durante el acto, el presidente Calderón y el arzobispo primado de México ascenderán a más de 67 metros de altura para depositar un silencioso testimonio del México de este siglo. 
De acuerdo con la agenda presidencial, el titular del Ejecutivo federal recibirá a las 14:30 horas en la residencial oficial de Los Pinos a los más de 100 obispos de México. 
Al encuentro de carácter privado, que consistirá en una comida, asistirán arzobispos y cardenales, entre ellos se prevé la presencia de Norberto Rivera Carrera y de Juan Sandoval Iñíguez. A.L./m
	TEMA: Sondeo
FECHA: 18/07/08
HORA: 08:09
	NOTICIERO: Revista Proceso

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: online
GRUPO: Proceso


	sondeo


	¿Debe aplicarse una sanción a Televisa por distorsionar la imagen de Creel? 

	a) Si
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	86.36 %  152 votos 

	b) No
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	13.64 %  24 votos 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Sí es posible una Reforma Energética por consenso: Ruth Zavaleta

· Zavaleta pide a Mouriño reflexionar sobre su trabajo en la SEGOB
· Mensaje de Zavaleta en la caja del tiempo que colocó Calderón en Catedral

· Ruth Zavaleta concluyó su cargo y será relevada por César Duarte
· Zavaleta: que Acosta se quede como presidente definitivo del PRD

· Larios: 16 estados han aprobado el nuevo formato del Informe Presidencial
· Afina PRI su propuesta de Reforma Energética

· Estamos preparados para sacar la reforma: Creel
Las relaciones de Calderón y Creel son sólo institucionales
· Exigen a Comisión de Pueblos Indígenas aclarar subejercicio de 2007


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 07 2008
HORA: 14:06

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 101.1 FM

GRUPO: Radio Mil


Sí es posible una Reforma Energética por consenso: Ruth Zavaleta

Sergio Perdomo, reportero: Sí es posible una Reforma Energética por consenso, hay voluntad para ello entre los poderes Legislativo y Ejecutivo, lo aseguró, en entrevista, la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.

Ella dijo que coincide con el presidente Calderón en el sentido de que haya un acuerdo incluyente en la Reforma Energética y eso sería igual que retirara la propuesta el presidente Calderón y se aprobara una iniciativa por consenso o por mayoría, es decir, la propuesta que tenga mayor número de votos será aprobada en el Congreso, lo pronostica Ruth Zavaleta Salgado.

Ruth Zavaleta: “Se acuerdan que alguien me preguntó que si él debería de retirarla y yo les contesté que en base a que hubiera un acuerdo de todas las fuerzas políticas y presentar de consenso una propuesta que pueda sacar adelante el problema energético y en especial el de Pemex, que la retirara. Yo creo que es lo mismo, obviamente que hay voluntad de parte del Ejecutivo Federal y de parte del Legislativo de buscar un acuerdo mutuo, que nos pueda sacar adelante este tema.

“Las propuestas que hemos analizado en el Congreso de la Unión han sido a partir de las posiciones que tiene cada partido, cada quien pone sus cartas en la mesa y dice: “Esto es lo que yo espero”. Y lo que se negocia, ustedes saben, finalmente es lo que se discute después de los acuerdos que se realizan.”

Sergio Perdomo: Es lo que señala la presidenta de la Cámara de Diputados, ella fue entrevistada previo a una reunión de balance de la Reforma Electoral y Reforma sobre Seguridad Pública y Justicia Penal, donde participan funcionarios y legisladores de casi la totalidad de las entidades del país.

Ruth Zavaleta insiste en que ella sí ve un posible acuerdo de consenso o si no de mayoría; sí hay también un grupo de perredistas que está dispuesto a discutir la Reforma Energética. Esa Reforma Energética debe estar en el Congreso en discusión muy pronto, se pronostica en San Lázaro.

Ruth Zavaleta: “Yo sí veo un acuerdo de consenso y si no de mayoría por lo menos. Hay un buen grupo de perredistas que estaremos dispuestos a discutir una propuesta.”

Reportero: Finalmente, el coordinador de los diputados del PRD en la Cámara, Javier González Garza, dio a conocer que su partido presentará una propuesta energética después de que se realice la consulta ciudadana y aseguró que las seis propuestas que incluyen la iniciativa del Ejecutivo Federal en materia energética, no van a pasar. Él adelanta que la de su partido la van a presentar en breve, para que el resto de partidos políticos opinen sobre el tema.

EN una entrevista, el líder de los diputados perredistas precisó que se tiene que discutir y analizar un posible acuerdo con el PRI, eso lo van a discutir en el PRD para seguir avanzando en una negociación con el PRI, pero no se puede anticipar cómo van las negociaciones.

En tanto, hay otros perredistas que hablen sobre la toma de tribuna, señalan algunos que la toma de tribunas no se van a resolver los problemas del país. No serán con tomas de tribunas, movilizaciones y aislándose del diálogo político como se van a resolver los grandes problemas de la nación, como la Reforma Energética, lo manifestó el vicepresidente de la Cámara de Diputados, el perredista Luis Sánchez Jiménez. Dice que es ingenuo pensar que los de la izquierda o los perredistas deben quedarse callados en torno a la Reforma Energética.

Luis Sánchez: “Ayer decían que es ingenuo pensar que podríamos nosotros o podría una parte del partido empujar un acuerdo petrolero. Yo creo que es más ingenuo pensar que estarnos callados e irnos a nuestra casa se resuelve el asunto. No es así. La izquierda tradicional se ha caracterizado por las ideas, por su debate, por ganar las ideas siempre. Entonces, estar fuera de esta discusión me parece que es lo más ingenuo que podríamos pensar.

“Una parte de la izquierda conversa ahora, pues piensa que debemos estar aislados de la discusión y que solamente con una movilización podemos resolver las cosas, yo creo que no es así. La izquierda tiene propuestas, la izquierda tiene una visión de lo que debe hacer Pemex y esa izquierda tiene que hacer valer sus ideas, su visión.” Duración: 05’00”, masn/m

	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 18/07/08

HORA:  13:15


	NOTICIERO: Exonline.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Ve Zavaleta posible consenso en Reforma Energética

Roberto José Pacheco: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, consideró que sí es posible un acuerdo de consenso o de mayoría para sacar adelante una Reforma Energética.

Expresó que de acuerdo a sus últimas declaraciones "hay voluntad por parte del poder Ejecutivo y Legislativo, para llegar a un acuerdo mutuo que nos pueda sacar adelante en este tema.

“Yo sí veo un posible acuerdo de consenso o si no de mayoría, por lo menos, hay un buen grupo de perredistas que estamos dispuestos a discutir una propuesta de este tema”, dijo en entrevista previa al inicio de la Reunión Balance de la Reforma Electoral y Seguridad Pública y Justicia Penal.

Indicó que en el momento en que todas las fuerzas políticas puedan llegar a un consenso, se podrá sacar adelante el problema energético de nuestro país. 

La legisladora señaló que todas las propuestas revisadas en el Congreso han sido a partir de las posiciones que tiene cada partido. / egc / gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 18/07/08

HORA: 13:49

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 103.3

GRUPO: Radio Fórmula


Ruth Zavaleta: hay voluntad del Ejecutivo para acuerdo energético

Maru Rojas, reportera: La perredista Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, dijo que sí es posible lograr un acuerdo por consenso para lograr una Reforma Energética o por lo menos que se dé una decisión de mayoría, hay voluntad del Ejecutivo precisamente para este acuerdo.

Duración: 13”, reoc/m. 

	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 18/07/08

HORA:  14:02


	NOTICIERO: Antena Radio / Nora Patricia Jara
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 107:9 

GRUPO: Horizonte 


Afirma Zavaleta que hay tiempo para consensuar una reforma energética 

Conductor: Afirma la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, que aún hay tiempo para consensuar una Reforma Energética con todos los partidos políticos.

Rita Cerón, reportera: La diputada Ruth Zavaleta destacó que existe por parte del Ejecutivo Federal y del Legislativo de llegar a un acuerdo mutuo que pueda sacar adelante el problema energético y en especial lo de PEMEX. En este sentido, dijo que aún hay tiempo para consensuar una Reforma Energética incluyente con todas las fuerzas políticas.

Enfatizó que será decisión del presidente Felipe Calderón el decidir si retira o no su propuesta.

Respecto a la elección interna del PRD, que este sábado se prevé que la Comisión de Garantías anule el proceso, Ruth Zavaleta dijo que lo más conveniente es dejar a Guadalupe Acosta Naranjo como presidente definitivo del partido, aunque admitió que no hay acuerdo, pero si existe una mayoría. Duración: 01´14”, gh/m

	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 18/07/08

HORA:  14:23


	NOTICIERO: Hoy por Hoy  / Carlos Urdiales 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 96.9

GRUPO: Televisa Radio 


Zavaleta pide a Mouriño reflexionar sobre su trabajo en la SEGOB

Verónica Rangel, reportera: De los tres temas que tocó este viernes, Ruth Zavaleta le dice a Juan Camilo Mouriño que reflexione sobre este papel que está desempeñando al frente de la secretaria de Gobernación, en medio de una crisis de credibilidad, producto de estos contratos que firmó la empresa de su familia —de Juan Camilo Mouriño— con Petróleos Mexicanos.

Insiste Ruth Zavaleta en que Juan Camilo Mouriño debe valorar una posible salida de Bucareli, toda vez que se encontraron otros contratos de dudosa legalidad. Duración: 04´02”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 18/07/08

HORA: 13:36

0
	NOTICIERO: De 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Centro


Mensaje de Zavaleta en la caja del tiempo que colocó Calderón en Catedral

Jacobo Zabludovsky, conductor: En la Catedral metropolitana se colocó una “caja del tiempo”.

Luis Alberto Melo, reportero: La “caja del tiempo” que colocó el presidente Felipe Calderón en la Catedral metropolitana, contiene discursos y objetos que servirán de testimonio para los mexicanos del futuro.

En el contenido se encuentra una Bandera nacional, una Constitución Política, obras artísticas grabadas en disco; entre los mensajes se encuentran del Presidente de la República, de Ruth Zavaleta y de Santiago Creel, como presidentes de las Juntas de Coordinación Política de ambas cámaras, así como del presidente de la SCN, Guillermo Ortíz Mayagoitia, del cardenal Norberto Rivera Carrera, y de otras personalidades como Mario Molina –Premio Nobel–, Julieta Fierro, Miguel León Portilla, Carlos Fuentes e incluso la deportista Lorena Ochoa.

Ejemplos –destaco Calderón– del México actual para que lo conozcan los mexicanos del futuro. Duración: 4’ 43”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 18/07/08

HORA: 12:24
	NOTICIERO: Así lo dice Lamont

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 760 AM

GRUPO: México Radio S.A.


Ruth Zavaleta concluyó su cargo y será relevada por César Duarte

Federico Lamont, conductor: Les informo que hay cambios en el Congreso en la LX legislatura, Ruth Zavaleta oriunda de la (Enan?) allá cercana al barrio bravo de Tepito, concluye su cargo entre rechazos, criticas y será ella relevada en unos días mas por el diputado federal del estado de Chihuahua César Duarte, quien encabeza como ustedes saben la presidencia de la Comisión de Agricultura y fue un defensor de las organizaciones campesinas que a partir del 1 de enero pasado reclamaron la entrada en vigor, la puesta en marcha del Tratado de Libre Comercio para América del Norte, esto hay que destacarlo y al mismo tiempo señalar que con la incursión de César Duarte a esta responsabilidad se está cumpliendo ya los tiempos de la asociación en el estado de Chihuahua y se antoja interesante aunque el proceso está distante será hasta el mes de septiembre y enero del año próximo cuando el partido gobernante -el PRI- y Acción Nacional que ya (sic) el año de la alternancia formalicen sus candidaturas para la interesante, muy interesante, sucesión gubernamental a un distante 2010, César Duarte se inscribe así en un grupo de candidatos sólidos que el PRI llevará seguramente a esa contienda como ya lo es el senador Gustavo Madero quien encabeza al grupo parlamentario de Acción Nacional ante la vieja casona de Xicotencatl, mientras tanto hoy las baterías se enfocan a Chihuahua. 

Vamos a pedir más adelante nos hagan favor de enlazarnos con el diputado federal de Chihuahua, César Duarte, para que nos platique acerca de estos retos, esta nueva responsabilidad, la de presidir el Congreso a partir del próximo 30 de agosto cuando el tercer periodo de sesiones que la LX Cámara de Diputados entre en funciones. 4’ a.l./m

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-07-08
HORA: 15:08
	NOTICIERO: Ovaciones.com
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 
GRUPO: 


Ruth Zavaleta: que Acosta se quede como presidente definitivo del PRD

Patricia Ramírez, reportera: La posibilidad de que la Comisión Nacional de Garantías anule las elecciones del PRD en las que se eligió al presidente y secretario general de ese partido, mantiene dividida a la bancada perredista en la Cámara de Diputados.

La presidenta de la mesa directiva, Ruth Zavaleta Salgado, señaló que si se invalidan los comicios internos lo más conveniente es que Guadalupe Acosta Naranjo se quede ya como presidente definitivo.

“Hay que esperarnos, pero si anulan yo creo que lo más propio es que sea el presidente el compañero Naranjo, como presidente definitivo ya”, refrendó. 

Sin embargo, el coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza, advirtió que el partido tiene mecanismos para elegir a sus dirigentes en estos casos y estas reglas deberán respetarse.

“Eso es lo que dice Ruth. Yo digo que el partido tiene sus mecanismos. Esperemos que se dé la anulación o no. Esperemos el resultado que dé la Comisión de Garantías y Vigilancia, y después hay reglas. El Consejo Nacional tendrá que reunirse y tendrá que discutir el asunto”, contestó a su correligionaria.

A su vez, el vicepresidente de la mesa directiva, Luis Sánchez, pidió mesura a los líderes del PRD y tratar de buscar un acuerdo político que le dé salida al conflicto, aunque aseguró que todos los sectores deberán acatar la resolución de la Comisión Nacional de Garantías. 

Sin embargo, aseguró que Jesús Ortega está en su derecho de acudir al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a impugnar los resultados del proceso interno. “Si Jesús no está de acuerdo con los resultados de la Comisión Nacional, tiene todavía la instancia del Tribunal para acudir. No pasa nada tampoco”, consideró.

Pero el lopezobradorista Alejandro Sánchez Camacho advirtió que si se anulan las elecciones, los estatutos marcan que se deben realizar elecciones extraordinarias para elegir a un nuevo presidente.

Agregó que Guadalupe Acosta no debe permanecer al frente del partido, porque “se deja agarrar muy fácilmente la pierna” por el PAN y el PRI. masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 18/07/08

HORA: 14:00

+
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Larios: 16 estados han aprobado el nuevo formato del Informe Presidencial

Armando Estrop, reportero: Los cambios al formato del Informe Presidencial fueron avalados ya por 16 congresos locales con lo que se termina el viejo rito en el que se celebraba al Presidente de la República, informó el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios.
El legislador aseguró que hasta el momento 16 estados han aprobado estas reformas, de los cuales 11 ya lo notificaron a la Mesa Directiva de la Cámara baja por lo que espera que la próxima semana pueda oficializarse el cambio.
"En los próximos días estará aprobada por 18 o 19 Congresos y esto significa que se termina con la ceremonia del primero de septiembre.
"Hasta este momento 11 congresos ya notificaron formalmente que la reformaron y otros ya la reformaron pero no han notificado, en el momento en que tengamos la notificación de la mayoría en la Comisión Permanente, se dará la declaratoria.
Larios adelantó que una vez que se tenga oficialmente este cambio, iniciarán los trabajos para adecuar la Ley Orgánica del Congreso y establecer las características de la llamada pregunta parlamentaria, con la cual el Presidente o un Secretario de Estado estarán obligados a responder un cuestionamiento de las bancadas en un plazo de 15 días.
El pasado 20 junio en periodo extraordinario de sesiones, el Congreso de la Unión aprobó los cambios al formato del Informe, iniciativa que fue enviada a los congresos estatales pues, al ser una reforma constitucional, se requiere de la aprobación de la mitad más uno de las legislaturas locales. Duración: 0, reoc/m.
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Afina PRI su propuesta de Reforma Energética

Jorge Ramos, reportero: Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del PRI, encabezó una reunión con gobernadores y coordinadores parlamentarios para afinar lo que será su propuesta de reforma en materia energética. 

"Estamos revisando los últimos detalles de la iniciativa (del PRI) y esperamos estar listos muy pronto", aseguró Paredes Rangel. 

Durante más de tres horas los priístas estuvieron discutiendo en un salón del Club de Industriales de Polanco. 

La presidenta del PRI ratificó el rechazo a la privatización de Pemex, de modernizar pero sin privatizar la empresa. 

Sobre los costos políticos que le toque pagar al PRI, Paredes dijo que no comparte ese criterio, porque está convencida de que lo que favorece al país es apreciado por la sociedad mexicana. 

"Tengo la certeza de que la iniciativa que presenten los legisladores priístas recoge el espíritu profundo de la ciudadanía en torno a la industria petrolera. 

"Evidentemente el que haya puntos de vista diversos no tiene que ser confrontativo. Una sociedad plural puede haber diferencias que no signifiquen confrontación", dijo la dirigente. 

El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, informó al término del encuentro que será Beatriz Paredes quien finalmente determine la construcción de un acuerdo legislativo con PRD y PAN. 

Sobre la reunión con el dirigente del PRD, Guadalupe Acosta, Paredes señaló que la dirigencia del PRI tiene disposición de hablar con sus pares, incluido el del PAN, Germán Martínez. 

"En reflexión personal digo que en la iniciativa del PRI no hay absolutamente nada de privatización (...) que no se corresponde con la iniciativa del presidente (Felipe Calderón)", sostuvo el mandatario veracruzano. 

"Lo que decidimos aquí fue una actitud de mucha contribución, de mucha responsabilidad y respaldar las decisiones de ellos (Paredes y los líderes parlamentarios, Manlio Fabio Beltrones, en el Senado, y Emilio Gamboa, en Cámara de Diputados". 

El gobernador comentó que "estamos unidos en el PRI por la soberanía energética de la nación". 

Herrera dijo que "para hacer una reforma cuando somos la tercera fuerza legislativa necesitamos construirla con otros grupo parlamentario. Ahí está la lógica, todo parece indicar, como es la lección del PRI de 71 años de gobierno, que nosotros sabemos con quién acordar". 

- Pues ahorita están acordando con el PAN, replicó una reportera. 

- Pues yo creo que es la lógica del poder. Nosotros somos poder y queremos una reforma y a favor de México, respondió Fidel Herrera. 

"También es falso que el PRI cobra demasiado, como han propalado, por la reforma. El PRI no cobra en primer lugar, defiende a la nación y hace sus propuestas por el presente y el futuro de México", sostuvo el gobernador. 

La posición del PRI, añadió Herrera, es "no a la privatización y también no a los que no quieren nada". 

Paredes Rangel comentó que hubo un análisis de las aportaciones que han surgido en los foros del Senado de la República. 

La dirigente explicó que plantearán con mucho mayor profundidad algunos temas insuficientemente tratados en las iniciativas del presidente Felipe Calderón. 

Estuvieron los gobernadores: Natividad González, de Nuevo León; de Colima; Eduardo Bours, de Sonora; Miguel Osorio Chong, de Hidalgo; Mario Marín, de Puebla; Enrique Peña Nieto, del estado de México; de Campeche, y por teléfono el de Tamaulipas. a.l./m
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Estamos preparados para sacar la reforma: Creel

Julián Sánchez, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, el panista Santiago Creel Miranda, precisó que la propuesta de reforma energética se dictaminará en las comisiones de Hacienda y Estudios Legislativos después del próximo martes, una vez que concluyan los foros sobre la materia.

Entrevistado luego de que el presidente Felipe Calderón depositó una caja del tiempo en la torre oriente de la Catedral de la ciudad de México, Creel indicó que existe el compromiso suscrito para que se den cuando menos dos sesiones a partir del 22 de este mes. "Estamos preparados para sacar la reforma". 

Sobre el particular, el senador del Partido Acción Nacional (PAN) insistió en que no se puede hablar de prisas en este momento respecto a la reforma en cuestión pues en 71 días de foros han sido cientos de horas escuchando a expertos y académicos de toda la geografía política del país. 

En tal sentido, señaló que si las fracciones parlamentarias de los partidos Revolucionario Institucional (PIR) y de la Revolución Democrática (PRD) presentan sus propuestas por separado y por escrito, eso facilitaría las cosas para armonizar las distintas propuestas "en lo que pueda ser armonizable".


"Independientemente de eso, tendríamos que sentarnos a la mesa de negociación, pero ya tendríamos con mucha claridad en qué estamos de acuerdo y en qué no lo estamos".


Santiago Creel, señaló que la postura del dirigente del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo en torno a la discusión de la reforma es muy positiva en el sentido de provocar una negociación la fuerza del gobierno y la del PRI.


"Es que así se construye el trabajo legislativo. No se construye ni a base de movilizaciones, ni de toma de tribunas, ni de descalificaciones, ni de prejuicios, así es como se construye con las propuestas de diálogo". a.l./m
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Las relaciones de Calderón y Creel son sólo institucionales

Arturo Damián, reportero: Las relaciones entre el Ejecutivo y el senador Santiago Creel son institucionales, así lo confirmó este último, aclarando ante rumores de distanciamiento de los dos panistas. 

Que las funciones de Estado se mantienen por encima de cualquier otro supuesto, y en este sentido Santiago Creel, como representante del Senado de la República, mantiene un trato institucional y respetuoso con el mandatario.

Luego de que hace unas semanas fue removido de su cargo, como coordinador de la bancada panista en el Senado de la República, se le cuestionó a Santiago Creel si él guarda rencor al presidente y si está dispuesto a reunirse con él en próximas ocasiones junto con la dirigencia del PAN.

Finalmente, al acudir a la ceremonia de instalación de la nueva cápsula del tiempo en la Catedral metropolitana del Distrito Federal, el senador Creel explicó su presencia en el lugar, pues al representar al Senado de la República era importante que estuviera en esta ceremonia que tiene que ver con la menoría histórica de los mexicanos. 

Aunque cabe hacer mención, que no acudió a este evento ni la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, ni el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoytia. Quienes también enviaron un mensaje que se incluyo en esta caja del tiempo. Duración: 02´23”, gh/m
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Exigen a Comisión de Pueblos Indígenas aclarar subejercicio de 2007

Notimex: La Comisión Permanente pidió a la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas que informe por qué tuvo un subejercicio de 27.4 por ciento en 2007, recursos que fueron transferidos a otras áreas del Ejecutivo federal.


También solicitó a la Auditoría Superior de la Federación verificar si dicha transferencia cumplen con lo dispuesto en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2007, y "que deslinde las responsabilidades a que hubiera lugar".


Además requirió al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y a la Cámara de Diputados crear un grupo de trabajo para analizar si se cumple con el Presupuesto de Egresos 2008 en lo referente a la atención a la población indígena.


El órgano legislativo dijo que según la Cuenta Pública 2007 y el IV Informe Trimestral de la SHCP, ese año dicha comisión tuvo un subjercicio presupuestal de 27.4 por ciento, respecto al que autorizó la Cámara baja.


De los siete mil 24 millones de pesos aprobados por dicho órgano legislativo, "la comisión sólo pudo ejercer cinco mil 98 millones de pesos", subrayó.


Detalló que según los informes, mil 926 millones de pesos fueron transferidos de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas a los programas de ProArbol, Fonapho y a la Secretaría de Educación Pública, sin especificar su destino.


Por otro lado, la comisión tuvo ese año una ampliación presupuestaria "de 118 millones de pesos sobre los 456 millones autorizados por el Congreso, que representan sólo seis por ciento del total de los recursos disminuidos".


Sin embargo, de los 118 millones de pesos, 115 millones de pesos, 96 por ciento "fueron destinados al rubro de honorarios, aguinaldos y "gratificación de fin de año", agregó la Comisión Permanente. a.l./m
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Comisión Permanente solicita cerrar frontera a productos avícolas de EU
Jorge Santacruz, conductor: La Comisión Permanente solicitó a la Secretaría de Agricultura, el cierra de la frontera a la importación de productos avícolas provenientes de Estados Unidos, debido al brote de gripa aviar, registrado en Arkansas, de donde sale el 80 por ciento de los pollos que compra México.

Duración: 28”, reoc/m.
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Universidades públicas entregaron estados financieros a la ASF

Jorge Santacruz, conductor: Un promedio de 39 universidades públicas entregaron sus estados a las comisiones unidas de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación así como de Educación de la Cámara de Diputados. Duración: 15”, reoc/m.
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Lamenta Calderón inundaciones en Zacatecas

Julián Sánchez, reportero: El presidente Felipe Calderón externó sus condolencias a las familias de Zacatecas que esta madrugada sufrieron pérdidas fatales por el desbordamiento del río Jaloco y dejó claro que su gobierno apoyará a todos los afectados. 

"Externo nuestro pesar y las condolencias a nombre del gobierno federal a las familias zacatecanas que esta mañana han sufrido pérdidas fatales en su seno por el desbordamiento del río Jaloco y que ha causado la muerte de varias personas", subrayó. 

El titular del Ejecutivo dejó en claro que su gobierno apoyará "con todo a las familias que viven esta desgracia", así como a los damnificados de Veracruz, Tamaulipas, Hidalgo y a los estados que han sufrido la inclemencia de este inicio de temporada de lluvias. 

El mensaje se ofreció durante la ceremonia donde colocó en la Torre Oriente de la Catedral Metropolitana la caja del tiempo que contiene testimonio de personajes del medio político, cultural, social y artístico de la historia que serán conocidos hasta el 2030 cuando se abra nuevamente. 

En el testimonio que dejó Felipe Calderón, y que fue leído por éste antes de depositar las cajas, señala que cuando ésta se abra tiene la esperanza de que los ideales y anhelos de los mexicanos ya se hayan realizado. 

En el acto, acompañado del Cardenal Norberto Rivera Carrera, así como de la secretaría de Educación, Josefina Vásquez Mota, y del titular del Conaculta, Sergio Vela, Felipe Calderón leyó una lista de deseos que confió, se cumplan cuando la caja se abra. 

Tal es el caso de que los mexicanos puedan caminar en las calles, de que se haya ganado la batalla contra el crimen organizado y que se haya construido un México diferente, un país mejor con esperanza, paz, más justo, equitativo, libre y democrático. 

En la caja, el presidente de la República depositó ente otros objetos testimonios escritos de él mismo de la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta; del presidente de la Mesa Directiva del Senado, Santiago Creel (Quien estuvo presente); y de Guillermo Ortiz Mayagoitia, presidente de la SCJN. 

Participan con sus mensajes el Cardenal Norberto Rivera Carrera; Javier García-Diego, presidente de El Colegio de México (Colmex), así como de los premios Nobel, Mario Molina, de Química y Obras de Octavio Paz y de la golfista, Lorena Ochoa entre otros. 

Felipe Calderón recordó que el contenido de esta caja expresa una visión de México que somos y del que queremos ser. a.l./m
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Luis Meneses, interino en GAM, es del equipo de Alejandro Encinas
Sergio Fimbres, reportero: El encargado de despacho en la Delegación Gustavo A. Madero, Luis Meneses, dijo en entrevista que confía en los diputados de la Asamblea Legislativa para que lo ratifiquen en el cargo como Jefe Delegacional.
"Voy a esperar a que el proceso termine, porque ya está en manos de los diputados y confío en ellos", aseguró.
El director Jurídico y de Gobierno desde el 25 de junio, cinco días después de que murieron 12 personas tras un fallido operativo policiaco en la discoteca News Divine de la Colonia Nueva Atzacoalco, señaló que su reto será unificar a todos los sectores sociales de la demarcación.
"Estamos trabajando ahorita y esperando", indicó de manera escueta el funcionario este viernes.
Luis Meneses Murillo, propuesto por el jefe de Gobierno para que ocupe la administración delegacional, es identificado con el grupo político de Alejandro Encinas.
Originario de Sonora, Meneses proviene de las filas del Partido Comunista, junto con Encinas. Duración: 0, reoc/m. 
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México detuvo al submarino de narcos con información de EU
Ariadna García, reportera: El ministro de Seguridad Interna de EU, Michael Chertoff, dijo que su país y México compartieron información para lograr detener al semisumergible con cargamento de droga que se trasladaba por las costas de Oaxaca.
En conferencia de prensa durante su visita a México, el funcionario estadounidense destacó la labor de la Marina mexicana para detener esta forma de transportar la droga.
Mencionó que el mérito de la Marina es haber logrado ubicar al sumergible a través de un helicóptero.
"En este caso, compartimos información. Este método es algo nuevo, porque hemos visto el transporte de la droga por tierra y aire, y cada que se logra cerrar la puerta a alguna de estas formas se buscan nuevos métodos", precisó. 
Michael Chertoff destacó la labor que el Gobierno mexicano ha llevado a cabo para combatir al narcotráfico y la delincuencia.

"Mi reconocimiento y admiración al presidente Calderón y al equipo que lidera, por el trabajo que han realizado", señaló.
Chertoff se reunió esta mañana con el gabinete de seguridad mexicano, con el que intercambió información sobre el combate a la delincuencia y el narcotráfico, y sobre la próxima implementación de la Iniciativa Mérida.
El funcionario manifestó que ya se hacen las labores pertinentes para que a la brevedad se comience a dotar a México de la infraestructura necesaria en el marco de la Iniciativa.
Agregó que será en pocas semanas cuando comience el entrenamiento a los cuerpos policiacos mexicanos.
Al referirse a la migración, el funcionario estadounidense destacó que actualmente la frontera está más controlada y se ha logrado ir cerrando el paso al narcotráfico, el crimen organizado y los traficantes de personas. Duración: 0, reoc/m. 
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Analizan Mouriño y Chertoff Iniciativa Mérida

Jorge Ramos, reportero: Los secretarios de Gobernación, Juan Camilo Mouriño Terrazo, y de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, sostuvieron una reunión de trabajo con el secretario de Seguridad Interna de Estados Unidos, Michael Chertoff. 

Posteriormente, los miembros del gabinete de seguridad tuvieron un encuentro con Chertoff. 

El gabinete de seguridad lo integran los secretarios de Defensa, General Guillermo Galván; de Marina, Mariano Francisco Saynes; de Seguridad Pública, Genaro García Luna; así como el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, y el director del Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen), Guillermo Valdés Castellanos, pero en esta ocasión no participó en el encuentro de alto nivel con los funcionarios estadounidenses.

Valdés enfrenta ahora la exigencia del Congreso mexicano -con excepción del PAN- para que renuncie a su cargo, tras descubrirse que contrató a una empresa privada para hacer trabajos en torno al Poder Legislativo, como reveló EL UNIVERSAL, el 26 de mayo pasado. 

En un comunicado, Gobernación informó que durante las reuniones evaluaron el estado que guarda la cooperación bilateral contra el crimen organizado transnacional y la importancia de que México y Estados Unidos enfrenten los riesgos comunes a su seguridad con base en los principios de responsabilidad compartida, confianza mutua y respeto a la jurisdicción de cada una de las dos naciones. 

De acuerdo con la información oficial, analizaron la Iniciativa Mérida para la cooperación bilateral y la necesidad de avanzar en los tiempos previstos para su plena instrumentación. 

Al Secretario de Seguridad Interior de Estados Unidos lo acompañó una delegación de funcionarios de alto nivel de su Departamento y el Embajador de ese país en México, Tony Garza. a.l./m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
· Mal entendido que Calderón retire su propuesta: Zavaleta
· Zavaleta pide a Mouriño reflexionar sobre papel que está realizando al frente de SEGOB

· Seguirá impunidad en caso Mouriño: PRD

· César Horacio Duarte sucederá a Ruth Zavaleta

· Emilio Gamboa: propone el PRI a Duarte para la Mesa Directiva

· El Presidente no asistirá a San Lázaro para entregar su informe

· Aceptan diputados buscar iniciativa de reforma petrolera incluyente

· No pasará tal cual la iniciativa del Presidente: Santiago Creel

· Ruth Zavaleta pide al Ejecutivo retirar su iniciativa de Reforma Energética
· A más tardar en octubre la reforma petrolera: Graco Ramírez

· Acuerdan priístas propuesta de reforma energética

Viernes 18 de julio de 2008
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Mal entendido que Calderón retire su propuesta: Zavaleta

Leon Krauze, conductor:

Diputada Ruth Zavaleta, ¿cómo está?
Ruth Zavaleta, diputada:

Bien, estamos en el velorio de la mamá de una amiga
Conductor:

Lo lamentamos mucho y enviamos el pésame de manera muy respetuosa, gracias por tomarnos la llamada.

La próxima semana llegamos al final de los foros de la Reforma petrolera, cien horas calculo de exposiciones que pusieron de manifiesto posiciones diversas y enriquecedoras, ahora sin embargo, cuando faltan unos días para que comience la verdadera discusión, el PRD parece tener como condición, que el Ejecutivo retire la iniciativa que dio píe a estos debates, ¿no suena esto como una contradicción?

Ruth Zavaleta:

No, es un mal entendido, yo declaré y no a nombre del PRD, cuando a mi me preguntan si hubiera consenso en todas las fuerzas políticas para lograr una propuesta alternativa si el Presidente debe retirar su propuesta, yo dije bueno, yo creo que es lo más prudente, si hay consenso en una propuesta alternativa que saque adelante el problema energético, y en especial el asunto de Pemex, yo creo que eso sería.

Pero no es una condicionante, yo creo que fue un mal entendido y no le echen la culpa al periodista, a lo mejor yo lo expresé mal también, pero es eso, yo pienso que si hay un acuerdo entre todas las fuerzas políticas y se presenta una alternativa viable, para el asunto energético, de las fuerzas políticas, pues obviamente no sé si tenga de base la propuesta que hace el Ejecutivo Federal, pero me parece que cada fuerza política está presentando su propuesta en base a lo que fue a discutir en este rico debate que se dio.

Conductor:

Hablemos un poco de la consulta popular, ya los líderes del PAN y PRI en legislativo, han dicho que la consulta va a ser para ellos referencial en el mejor de los casos. Manuel Camacho decía hace un par de días en este programa, que a el le dejarían satisfecho 2 millones de votos. ¿Qué hará la bancada perredista con los resultados finales de la consulta, en las tres etapas, por ahí del 11 o 12 de agosto?

Ruth Zavaleta:

Es una cuestión indicativa, es para hacer participar a la gente en una cuestión que ha sido de debate público, es la posición política del PRD, sin embargo, a mi me parece que discutir a fondo la propuesta significa ir más allá de las dos consultas que estamos haciendo.

Discutir a fondo el problema energético, significa retomar todo lo que expresaron en este debate, retomar la propuesta que se emane de cada fracción parlamentaria, y discutir el acuerdo jurídico, el acuerdo político y jurídico, porque no nada más es decir sí o no, yo me reveló a eso porque el PRD debe ser también propositivo, no decir blanco negro, sino decir, yo creo que podemos salir por esto o podemos avanzar en esto. 

Esa es la parte de práctica política que debemos seguir nosotros, como fracción parlamentaria, para alcanzar acuerdos y hacer cambios sustanciales.
Conductor:

Hablando precisamente de eso, de alcanzar acuerdos, se acerca la posibilidad de esta discusión del acuerdo del PRI, PAN y PRD sobre la Reforma Energética, me interesa que me diga usted ¿qué puntos le preocupan, qué partes de la agenda panista, priísta y perredista frente a la Reforma Energética, podrían descarrilar un acuerdo?, ¿cómo llegar a un consenso?

Ruth Zavaleta:

No tanto que me preocupen, me ocupa un asunto que nosotros hemos tenido como bandera del PRD, que son los asuntos de garantías sociales, que tienen que ver principalmente con la cuestión educativa. A mi me parece que si ya hubo un compromiso de la fracción del PAN, de dar el debate en el mes de septiembre para lograr el cambio al artículo 3º de la Constitución, y tener la preparatoria en este caso, la media superior obligatoria para todos los jóvenes, a mi me parece fundamental que lo logremos. 

En la mesa de garantía social se discutieron temas de educación, de derechos humanos, de salud, de equidad y género, una discusión en el ámbito de la reforma del Estado que tuvo la opinión de especialistas, de ciudadanos, de consulta pública, a mi me parece que hay que recatar esa parte que el PRD tiene como bandera toda su vida como izquierda, que sería importante que independientemente de que se de esta discusión de la Reforma Energética, tratemos de sacar estas reformas sustanciales.

Otro asunto que me parecía fundamental que se rescatara, era el asunto de la discusión del federalismo, incluir en el pacto federal a los municipios, a mí me parece fundamental como una cuestión de equidad, de respeto, de vida democrática para poder contemplar en la vida política y económica, a los municipios con su autonomía y el respeto que se les debe de dar como gobiernos locales, esa parte es fundamental que la pudiéramos retomar.

Hay otros asuntos pendientes, las leyes secundarias que no se han complementado de la Reforma Electoral, los asuntos de los complementos que se tienen que realizar de reformas importantes de justicia penal, se hizo la reforma sustancial, pero todavía faltan otras reformas secundarias. 

Se ha concentrado el debate en el tema energético, pero no nada más está ese tema pendiente en la Cámara de Diputados, ahorita por ejemplo, los congresos locales están discutiendo y aprobando, incluso en extraordinarios, el asunto del formato presidencial. 

Yo espero que el miércoles, ya podamos por lo menos tener 18 congresos locales que ya hayan aprobado esa importante reforma constitucional, para poder cambiar el asunto de la entrega del formato presidencial, y no nos confrontemos en septiembre con este asunto. Si eso sucede el miércoles estaría dando la declaratoria por parte del senador Santiago Creel que es el presidente de la Comisión Permanente y me parece que eso es importantísimo, que se está dando esa información e incluso no está en los medios, no está de conocimiento público pero está avanzando y se está trabajando en los congresos locales con mucho compromiso de parte de ellos.
Voy a decirte una cosa que nos puede ocasionar mayores conflictos, yo sé que a lo mejor voy a exagerar, pero el asunto del presupuesto. Realmente donde concretamos nuestros intereses y nuestras propuestas, para beneficio de la población que tiene cierta preferencia electoral, para “X” o “Y” partido, pues en la discusión del presupuesto.

Ya mero estamos aquí en la puerta discutiendo el presupuesto, y ahí también vamos a medir si podemos llegar a acuerdos como el año pasado que fue histórico, que llegamos a un acuerdo que consensuó a todos y además que sacamos en tiempo y forma el presupuesto, como nunca lo habíamos hecho y es nos permitió presumirle a la sociedad que es un trabajo diferente.
Conductor:

Diputada, gracias por regalarnos un par de minutos. Duración: 9’17”/emb/m

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-07-08
HORA: 20:30
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Radiópolis


Zavaleta pide a Mouriño reflexionar sobre papel que está realizando al frente de SEGOB

León Krauze, conductor: Verónica Rangel nos platica las últimas declaraciones, casi últimas declaraciones de Ruth Zavaleta como presidenta de la Cámara de Diputados. Ha sido un año productivo, un año polémico y un año muy interesante para nosotros que hemos seguido de cerca a la diputada Zavaleta.

Verónica Rangel, reportera: Ha sido también un año difícil el que ha tenido que pasar Ruth Zavaleta, porque ha sido el fiel de la balanza en algunas circunstancias en San Lázaro, de un lado actuar como institución y del otro como perredista.

En esta prácticamente recta final de Ruth Zavaleta al frente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, con mucha intensidad en las declaraciones, Ruth Zavaleta pide al Secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, reflexionar sobre el papel que está realizando al frente de esta dependencia, esto por la crisis de credibilidad que enfrenta el propio titular de Gobernación, producto de los contratos que la empresa de su familia firmó con Petróleos Mexicanos.

Insistió Ruth Zavaleta en que el propio Juan Camilo Mouriño debe valorar una posible salida de Bucareli, toda vez que se encontraron otros contratos de dudosa legalidad.

Por otro lado, Ruth Zavaleta hace referencia a que Guadalupe Naranjo debe de ocupar definitivamente la dirigencia nacional del PRD.

Hoy, también, la propia legisladora habló sobre otro tema, el controvertido asunto de la Reforma Energética. Asegura que en este momento sí hay condiciones adecuadas para sacar a flote una propuesta consensuada de Reforma Energética e insistió en que el Ejecutivo debe retirar su propuesta siempre y cuando exista una iniciativa fundamentada en un acuerdo político. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 18/07/08
HORA: 18:19


	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1470 AM
GRUPO: Fórmula


Seguirá impunidad en caso Mouriño: PRD
Florencia Ángeles, reportera: Que por ética Juan Camilo Mouriño evalúe su permanencia al frente de la Segob, luego de que se revelara de que su familia cuenta con 108 contratos más con Pemex mediante la empresa GES además de los firmados con Ivancar, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, insistió en que cualquier funcionario que sea cuestionado por su legitimidad, debe abrir un espacio a la reflexión.

“Si alguien tiene problemas para estar al frente con la legitimidad, debe reflexionar cual es el papel que tiene, eso es lo que tiene que reflexionar él, que papel es el que está cumpliendo dentro de la política interior, siendo el segundo hombre más importante después del Presidente” comentó.
Además Ruth Zavaleta se pronunció porque se fortalezcan las facultades de las comisiones legislativas de investigación “tienen que ser sus decisiones vinculatorias a los asuntos que están investigando, para que se pudiera seguir un proceso jurídico” afirmó la diputada.

Por su parte, el coordinador del PRD en San Lázaro, fue absolutamente pesimista, al admitir que seguirá la impunidad en este caso ya que es solapado desde Los Pinos. Duración: 1’32”/emb/m. 

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-07-08
HORA: 16:06
	NOTICIERO: Fórmula de la Tarde
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


César Horacio Duarte sucederá a Ruth Zavaleta

Maru Rojas, reportera: En un comunicado que emite la fracción parlamentaria del PRI, son apenas tres párrafos, para confirmar que el coordinador de este grupo parlamentario, Emilio Gamboa Patrón, después de una amplia consulta entre su bancada y una reunión que sostuvieron todos los que querían ser presidentes de la Mesa Directiva, se llegó al consenso y será César Horacio Duarte, diputado federal por Chihuahua, quien suceda a Ruth Zavaleta a partir del primero de septiembre al frente de la Mesa Directiva.

Manuel Feregrino: ¿Qué nos platicas de él?

Reportera: Es miembro de la Confederación Campesina, tiene una experiencia parlamentaria. El asunto aquí, también, es que se está buscando abonar a su imagen la labor que pueda hacer en el último año de esta LX Legislatura, que no será fácil, es año electoral, para candidatearlo a la gubernatura del estado de Chihuahua por el PRI. Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA(S): Información general
FECHA: 18/07/08
HORA: 16:13


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Emilio Gamboa: propone el PRI a Duarte para la Mesa Directiva

Armando Estrop, reportero: El coordinador de los diputados del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, propuso a César Duarte Jáquez, legislador de Chihuahua, para encabezar la planilla para ocupar el cargo de presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, durante el siguiente periodo de sesiones.

En un comunicado, Gamboa indica que, tras una "amplia consulta" entre los integrantes de la fracción parlamentaria, el diputado Duarte Jáquez fue escogido para dirigir los trabajos en el siguiente periodo.

Incluso, en el comunicado se habla ya de que esta planilla será presentada ante la Junta de Coordinación Política de la Cámara para su aprobación.

"Tras obtener el panorama expresado por sus compañeros, el coordinador de los priistas se reunió con los aspirantes a dirigir la Mesa Directiva y acordaron que el diputado César Duarte Jáquez encabece la planilla propuesta a la Junta de Coordinación Política y que ésta, a su vez, la presente al pleno para su aprobación, en el próximo periodo de sesiones", se lee en el comunicado.

Duarte Jáquez, perteneciente a la Confederación Nacional Campesina –sector campesino del PRI–, es identificado con la corriente ligada a la dirigente nacional del tricolor, Beatriz Paredes.

Otros priistas que se habían mencionado para ocupar este cargo eran César Camacho, del Estado de México; Adolfo Mota, de Veracruz; y Carlos Chaurand, de Guanajuato. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Información General
FECHA: 18/07/08
HORA: 20:25


	NOTICIERO: Las Noticias por Adela

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 9
GRUPO: Televisa


El Presidente no asistirá a San Lázaro para entregar su informe

Adela Micha, conductora: El presidente Felipe Calderón no va a asistir el 1 de septiembre al Congreso, para entregar su segundo Informe de Gobierno, el presidente de la Junta de coordinación política de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, informó que 16 congresos estatales ya avalaron las reformas a los artículos 69 y 93 de la Constitución, para que el Ejecutivo, solamente envíe su informe por escrito. 

Después buscará la fórmula, para que los legisladores envíen preguntas por escrito al Ejecutivo, y citen a los Secretarios a comparecer en la glosa del Informe. Duración: 45”/emb/m. 

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 18/07/08
HORA: 20:45


	NOTICIERO: Las Noticias por Adela

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 9
GRUPO: Televisa


Ruth Zavaleta se pronuncia a favor de Acosta Naranjo

Adela Micha, conductora: En caso de que mañana se diera la anulación de las elecciones del PRD, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, se pronunció a favor de que Guadalupe Acosta Naranjo se mantenga como presidente nacional del partido de manera definitiva “si la anulan, creo que lo más propio es que sea el presidente el compañero Naranjo, el presidente definitivo ya”.
Quien no compartió esta opinión, fue el coordinador de la bancada perredista, Javier González Garza. Pidió mesura y pidió esperar que el congreso nacional, decida que hacer en caso de decretar la anulación. Duración: 54”/emb/m. 
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-07-08
HORA: 17:11
	NOTICIERO: Por la Tarde
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 620 AM
GRUPO: RASA


Aceptan diputados buscar iniciativa de reforma petrolera incluyente

Margarita Nicolás, reportero: Aceptan diputados el planteamiento del presidente Felipe Calderón de buscar una iniciativa para la reforma petrolera incluyente, luego de que la perredista Ruth Zavaleta propusiera que se retirara la oficial para salvar algunos obstáculos.

Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva, consideró que lo mejor sería que Calderón Hinojosa hiciera a un lado su iniciativa y que desde el Congreso de la Unión surgiera una nueva consensuada por los grupos parlamentarios que la integran.

Después de que el Ejecutivo Federal llamara a este trabajo incluyente para concretar la reforma petrolera, la dirigente camaral reconoció la voluntad mostrada por el michoacano Calderón Hinojosa de llegar a un acuerdo. Por lo que a ella corresponde, dice que no habría ningún inconveniente.
Sobre este mismo tema, el panista Héctor Larios, coordinador de la PAN en la Cámara de Diputados, señaló que está muy bien el llamado que hiciera el presidente Calderón y se allana el camino para buscar una reforma que sea consensuada por todo el Congreso de la Unión y no solamente con algunos. Duración: 01’35”, masn/m
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-07-08
HORA: 19:27
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 101.1 FM
GRUPO: Radio Mil


No pasará tal cual la iniciativa del Presidente: Santiago Creel

Sergio Perdomo, reportero: El panista Santiago Creel Miranda estuvo en la Cámara de Diputados y reconoció que las cinco iniciativas de Reforma Energética que envió el presidente Calderón no van a pasar tal cual como las envió el Ejecutivo Federal, al tiempo que conminó a todas las fuerzas políticas a caminar hacia un consenso incluyente.

Pronostican los panistas en el Senado y en la Cámara de Diputados que habrá Reforma Energética, pero ya admiten que no pasará tal cual la iniciativa del presidente Calderón. Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 18/07/08
HORA: 16:04

0
	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 88.1

GRUPO: Radio Red


Ruth Zavaleta le pide al Ejecutivo retirar su iniciativa de Reforma Energética
Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: “(…) ¿Qué la retirara? Pues obviamente que hay voluntad por parte del Ejecutivo y del Legislativo, de buscar un acuerdo mutuo que nos pueda sacar adelante en este tema.

Las propuestas que hemos analizado aquí, en el Congreso de la Unión, han sido a partir de las posiciones que tiene cada partido, cada quien pone sus cartas sobre la mesa y dice: ‘esto es lo que yo aspiro’ y lo que se negocia, ustedes saben que es lo que se discute después de los acuerdos que se realizan”.

Jesús Martín Mendoza, conductor: Bueno eso es lo que dice Ruth Zavaleta, quien también dijo que las comisiones que investigan irregularidades cometidas por exfuncionarios o servidores públicos vigentes, deben tener más funciones para que no sólo se dediquen a exonerarlos. Duración: 40”, reoc/m.

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-07-08
HORA: 18:37
	NOTICIERO: Milenio
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 
GRUPO: 


A más tardar en octubre la reforma petrolera: Graco Ramírez

Notimex El senador perredista, Graco Ramírez Abreu, estimó que a más tardar en octubre próximo lograrán acuerdos con los legisladores del PRI para impulsar una reforma petrolera, sin que esto represente la concesión de alguna de las áreas de Pemex.

En rueda de prensa, el secretario de la comisión de Energía del Senado expresó que aún se requiere debatir el tema con sus homólogos del Revolucionario Institucional, 'porque con ellos construimos un acuerdo y una vez logrado este objetivo podremos avanzar'.

Enfatizó que no habrá un periodo extraordinario de sesiones para discutir la propuesta, dado que 'el PRI va a presentar la suya y se discutirá en septiembre, no hay un plazo fatal, pero necesitamos hacerlo a más tardar en octubre', refirió.

Ramírez Abreu destacó que la única coincidencia real entre las fracciones del PRD y PRI en el Senado es la de impulsar un acuerdo para rescatar a Pemex 'mediante un nuevo pacto en lo económico y en lo fiscal'.

Insistió en que será antes de que inicie la discusión del paquete fiscal para el año próximo cuando se llegue a un acuerdo, al que se podrían adherir otros partidos políticos.

En tanto, comentó que 'todavía tenemos un debate con los senadores del PRI sobre la naturaleza de los contratos de Pemex'.

Detalló que lo que está a discusión es si se entregarán a las empresas que perforen, y se les ofrecerá un polígono para que laboren, así como si se les pagará 'según lo que encuentren'.

Consideró que 'es muy grave que se les entregue y se les pague de acuerdo con la calidad del pozo, en virtud de que eso nos llevaría a tener que erogar un precio que no queda claro, equivalente al barril de petróleo'.

Expuso que de esa manera el pago sería 'un equivalente a lo que tendríamos de producción, no compartimos esa postura, me parece grave que así lo plantee el gobierno, sin concurso, sin mediación del Consejo de Administración y discrecionalmente'.

Advirtió que la iniciativa del Ejecutivo Federal 'no pasa' como se encuentra, al indicar que presentarán una iniciativa que incluya temas como administración pública, ley orgánica de Pemex, presupuesto y plan petrolero. Masn/m
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-07-08
HORA: 17:16
	NOTICIERO: En Universal on Line
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 101.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Acuerdan priístas propuesta de reforma energética

Notimex Gobernadores y legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) acordaron presentar una propuesta alterna en materia energética que pueda alcanzar la mayoría para su aprobación.

En una reunión entre la dirigencia nacional, gobernadores y los coordinadores del Senado, Manlio Fabio Beltrones, y de la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, se reafirmó la decisión de arribar a una reforma energética viable y progresista que pueda alcanzar mayorías. 

Al término de este encuentro efectuado en el Club de Industriales, la líder del partido, Beatriz Paredes, aseguró que el tricolor está dispuesto a un diálogo abierto con todas las fuerzas políticas en torno a este tema para alcanzar coincidencias. 

La política tlaxcalteca rechazó que su partido tenga algún costo político por la intención de presentar una propuesta, pues lo que favorece al país y al desarrollo nacional es apreciado por la sociedad. 

Confió en que la propuesta que presenten los legisladores priístas recogerá el espíritu profundo de la ciudadanía sobre la industria petrolera y los mecanismos factibles que apoyan su fortalecimiento. 

Paredes Rangel detalló que los legisladores de su partido están realizando una serie de reuniones y trabajos para afinar esta propuesta y "nosotros seguimos y apoyamos la dinámica del propio proceso legislativo en sus reuniones de trabajo". 

Sostuvo que es necesario realizar un proceso de modernización de la empresa y fortalecer la autonomía de gestión, y mencionó que los plazos planteados en la iniciativa del Ejecutivo son muy amplios, por lo que podrían revisarse.

La reunión con los gobernadores, refirió, fue muy ilustrativa por la decisión del PRI y sus coordinadores de presentar una iniciativa que precise sus puntos de vista sobre algunas de las características de las presentadas por el gobierno federal. 

En este encuentro participaron los gobernadores de Sonora, Nuevo León, Estado de México, Veracruz, Campeche, Puebla, Hidalgo, Colima  y los representantes de Nayarit, Quintana Roo y Sonora. 

En un comunicado el CEN del PRI informó que en esa sesión de trabajo se intercambiaron puntos de vista sobre los adelantos y coincidencias para que exista una propuesta en materia energética por parte de la representación del PRI. 

Los gobernadores asistentes manifestaron su respaldo a la decisión de los coordinadores legislativos del PRI de presentar una iniciativa, que sería una aportación para el país. Masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 18/07/08

HORA: 17:08

-
	NOTICIERO: La Chuleta
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Radio Uno 104.1
GRUPO: Radio Fórmula


Comentarios chuscos en torno a la caja del tiempo
-Comadre Chonita ¿qué le pasó? ¿se’lizo tarde pa´la misa?

-No, si yo venía re’te temprano, pero unas calles atrás hay montones de soldados revisando a la gente, no’mbre me tortearon todita pero me gustó.

-Ah es que no sabe comadre, allá’rriba anda el Presidente, allá mire, en la torre.

-¿Dónde comadre que no veo nada?

-Allá ¿no ve al padrecito que le explica? Mire a’istá colgado de una campana.

-Ay a poco es el Presidente, se ve rete chiquitito.

-Ay comadre, cómo será, se ve así porque está hasta’rriba.

-Oiga comadre ¿y a qué vino el Presidente?

-¿Cómo que a qué ¿no sabe que anda rete apurado por su Reforma Energética?

-A mí se me hace que vino a que el cardenal le dé una bendición a ver si así se la aprueba el Congreso.

-¡Achis comadre! pus a eso no tiene que venir aquí, mire con que le rece una novena a san beltroncito, otra a santo niño Gamboa, con eso se le hace.

-No, si esos santos sí son rete milagrosos pero encajan la uña, le dan su lanita y viera que buenos favores hacen. Duración: 1’ 15”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 18/07/08
HORA: 16:01


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Justifica Ebrard gasto de Consulta

Manuel Durán, reportero: La propaganda para difundir la consulta sobre la Reforma Energética –incluida la televisiva– es parte de los gastos y proyectos de difusión que tiene el Gobierno de la ciudad, dijo el mismo mandatario capitalino, Marcelo Ebrard.

Se cuestionó a Ebrard acerca de la promoción que se hizo de la consulta en el programa de Revista Hoy, de Televisa, pero sólo lo justificó sin dar cifras.

"La consulta es un ejercicio fundado en la ley, la consulta es parte de las tareas en este momento del Gobierno, puesto que la jefatura de Gobierno propuso que se realizase esta consulta: "El tema nos parece muy relevante y afecta tanto al Distrito Federal, como al resto de las entidades federativas", señaló.

Ebrard aseguró que no se ha realizado ningún gasto extraordinario fuera del presupuesto en difusión: "Cuando concluya este ejercicio, por supuesto que presentaremos el reporte de todos los gastos que se hagan en general", prometió.

Sobre las críticas a las preguntas de la consulta, el jefe de Gobierno aseguró que no serán cambiadas y que incluso las papeletas ya están siendo impresas: "Las preguntas, como ustedes saben, fueron elaboradas por expertos: Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Autónoma Metropolitana, el Instituto Politécnico Nacional y entiendo que el Instituto Electoral, también consultó a especialistas en encuentros”.

"Entonces nosotros, tal cual el Instituto propuso las preguntas, no hicimos observación alguna, respetamos las conclusiones de los expertos", señaló.

Para Ebrard las preguntas están planteadas de manera objetiva, aunque reconoció que siempre habrá propuestas e ideas nuevas.

"Puede haber más preguntas, pero los puntos esenciales, ahí parece que los expertos de los Institutos sí lo recogieron y ahí está planteado de una manera muy objetiva.

"Entonces a estas alturas, ya no podríamos cambiar estas preguntas porque ya se están imprimiendo las boletas, simplemente sería imposible cambiarlo", advirtió. 

Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 18/07/08
HORA: 23:10


	NOTICIERO: El Noticiero

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Ruth Zavaleta apoya a Acosta Naranjo al frente del PRD

Alejandro Cacho, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, la perredista Ruth Zavaleta se pronunció porque el presidente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, siga al frente del partido, en caso de que la Comisión Nacional de Garantías, decida mañana anular los comicios internos del pasado 16 de marzo. Duración: 46”/emb/m. 
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 18/07/08
HORA: 23:12


	NOTICIERO: Hechos 13

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Propone PRI a César Duarte como presidente de los diputados

Conductor: La fracción parlamentaria del PRI, propondrá al diputado César Duarte, para ser Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, para el próximo periodo ordinario de sesiones. Duración 18”/emb/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 18/07/08
HORA: 23:09


	NOTICIERO: El Noticiero

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Un hecho que Calderón no asistirá al Congreso a dar su informe

Alejandro Cacho, conductor: El coordinador de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, informó que más de la mitad de los congresos de los estados, ya avalaron las reformas constitucionales a los artículos 69 y 93, para que el Presidente de la República sólo envíe por escrito al Congreso, su informe de Gobierno, por lo que ya es un hecho que el presidente Calderón no tendrá que asistir al Congreso de la Unión el próximo 1 de septiembre. Duración 28”/emb/m
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