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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Ruth Zavaleta Salgado, diputada del PRD. 'Elección interna del PRD, Reforma Energética, conflictos internos del Sol Azteca
· Juan Guerra Ochoa. Anulación de la elección interna de dicho partido; consecuencias de dicha decisión
· La Comisión de Garantías llegó a la conclusión a la que muchos llegaron antes: Sergio Sarmiento
· Es evidente que el PRD no tiene manera de conciliar sus intereses: Solórzano
· Pospuso liberación de Ingrid difusión de entrevista con Ebrard, sobre sus aspiraciones a la Presidencia

· Sondeo Proceso ¿Debe el PRD considerar algún tipo de acuerdo con el PRI y el PAN sobre la Reforma Energética?
Lunes 21 de julio de 2008
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  21/07/08
HORA: 07:24
0
	NOTICIERO: 34-1 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Mexiquense


Ruth Zavaleta Salgado, diputada del PRD. 'Elección interna del PRD, Reforma Energética, conflictos internos del Sol Azteca
Gustavo Lomelín, conductor: Tengo en la línea a la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la diputada federal Ruth Zavaleta; me da mucho gusto saludarla. Muy buenos días diputada, ¿cómo está usted?

Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Muy buenos días don Gustavo Lomelín ¿cómo están ustedes?

GL: Antes que nada permítame hacerle un público reconocimiento diputada por que como guerrerense la gran mayoría de los mexicanos también nos sentimos muy orgullosos del digno papel que usted ha realizado en la más alta tribuna de la Nación; sin duda este periodo que concluye el próximo último de agosto va a ser muy profesional y muy dignificante para todos los mexicanos.

RZ: Muchas gracias, Lomelín, le agradezco sus palabras.

GL: Quisiera saber en primer lugar su opinión sobre la anulación de la elección interna para la presidencia del PRD.

RZ: Mire Gustavo, es desafortunado, obviamente, que sucedan estas cosas en un partido que se dice de la Revolución Democrática, porque yo creo que nosotros debemos de ser un ejemplo para que todo lo que sean procesos electorales internos tengan que ser con la mayor transparencia y no es, me parece, lo más adecuado haber concluido en una anulación cuando se supone que nosotros tendríamos que ser transparentes en nuestra actuación. Entonces a mí me parece desafortunado, sin embargo, obviamente respetamos la decisión del órgano electoral, no la compartimos, yo no la comparto, pero la respeto, y yo creo que ahora ojalá y los dirigentes máximos de este partido puedan respetar las normas que nos rigen internamente en el partido y pueda resolverse conforme a ello lo que sigue, quién va a ser el presidente y cómo lo pueda asumir, yo creo que se debería de respetar lo más posible la norma jurídica con la que nos regimos.

GL: Diputada y qué es lo que sigue, hay 45 días ¿cuál es el plazo para relanzar nueva elección interna?

RZ: Bueno, yo creo que tendrán que ponerse de acuerdo las nuevas fuerzas políticas, porque primero tendrían que nombrar a una persona que le tengan confianza la mayoría o todas las fuerzas políticas que integran el PRD para que no haya ninguna suspicacia y se puedan organizar nuevas elecciones. Entonces a partir de que haya ese acuerdo me imagino que tendrán que emitir una convocatoria, emitir un calendario de plazos para poder hacer la nueva elección, para mí lo más práctico y lo más justo sería que el actual compañero que está tomando la presidencia fuera el que quedara definitivo; pero es una aspiración que yo tengo en lo personal para no seguir enredándonos y desgastándonos más, porque desafortunadamente los problemas de la población más importantes no son ver si en el partido nombramos o no un presidente que nos guste a todos o que le guste al líder máximo de este partido, sino está interesando que le resolvamos sus problemas.

GL: Diputada Ruth Zavaleta ¿cómo queda el PRD después de la elección? Y perdóneme usted por la expresión, pero del cochinero de la elección se pasó a la violencia verbal. Vemos declaraciones de Alejandro Encinas, de Jesús Ortega; hay una violencia verbal ¿cómo queda la unidad en torno al PRD?

RZ: Bueno, es obvio que no podemos argumentar que estamos unidos por que no es así, por eso se ha pedido de parte de un grupo importante del PRD se pueda constituir el partido en un frente que pueda tener en su interior diferentes grupos políticos y puedan expresar de diferentes formas sus actuaciones políticas precisamente por que cómo si algunos o la gran mayoría no estamos de acuerdo en tomar la tribuna tenemos forzosamente que hacerlo porque una minoría haya dado un albazo.

Entonces yo creo que no estamos unidos, me parece que el frente es una alternativa que podría resolver y resarcir nuestras diferencias y podríamos poner reglas muy claras de respeto y entonces dejaríamos de descalificarnos, dejaríamos de preocuparnos de qué está haciendo el otro adentro del PRD y tendríamos que ocuparnos más de lo que está pasando a nivel del país con los problemas sociales que nosotros hemos abanderado toda la vida.

GL: Precisamente uno de estos temas que ustedes están abanderando en este momento es el de la propuesta para consensar una Reforma Energética ¿cómo van con este planteamiento, entiendo que esta misma semana se reunirán, pero cuál es la tendencia hacia la Reforma Energética, cuál es la posición de su partido?

RZ: Bueno, hay varias posiciones, hay dos posiciones muy, me parece, transparentes a la población, una que dice, nada de reforma y la otra que decimos, hay que hacer reformas que le permitan a PEMEX, que le permitan al país salir adelante en la cuestión económica con respecto a lo energético, entonces yo asumo la segunda posición, yo creo que nosotros como perredistas debemos ser una propuesta seria, tenemos gente muy profesional, ahí están las propuestas del ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas, que yo las asumo totalmente y me parece que nosotros deberíamos de ir por ese camino, nosotros proponer dar la batalla, debatir, no permitir la privatización, por supuesto, ese es un acuerdo que tenemos todos, pero también preocuparnos por ver cómo sacamos adelante la economía del país, me parece que eso es fundamental, independientemente de quien esté al frente, gobernando al país, nosotros debemos ser responsables como actores políticos y que estamos recibiendo recursos del erario público, cómo sacamos adelante los problemas del país, en este caso la Reforma Energética es uno de ellos, pero ese es uno de los temas que más se han puesto en la mesa para discusión, hay otros temas que el PRD debe estar ocupado y preocupado por proponer alternativas como es el caso de la educación que abanderamos esta situación de que fuera obligatoria para la media superior y que no se pudo concretar para este periodo por la toma de la tribuna; entonces, creo que esta es una bandera que nosotros no debemos de bajar y que es importantísimo para un sector de la población que nos ha seguido, que siempre ha estado fiel con nosotros y que deberíamos de darle una respuesta respecto a sus expectativas, que son los jóvenes de este país que no tienen recursos para seguir educándose en la media superior y que por ello no puedan concluir en sus estudios y tengan que, incluso, emigrar y otro asunto que tenemos en la mesa es el de la seguridad pública. Me parece que no solamente el PRD, sino todas las fuerzas políticas deberíamos estar ocupados, independientemente de estar siguiendo el trabajo de la Reforma Energética, en cómo damos continuidad al trabajo legislativo, en el caso de nosotros como diputados, para complementar las reformas que se requieren para todo lo que hemos estado impulsando en reformas constitucionales, me refiero a la Reforma de Justicia Penal, que no están concluidos los procesos en los estados de la República y tampoco están concluidos los procesos de leyes secundarias aquí.

GL: Diputada, desde luego que de las dos posiciones que prevalecen en el PRD en torno a la Reforma Energética, la que ustedes están asumiendo es la que muestra una izquierda moderna, que antepone los intereses de grupo, de partido, a los intereses de la Nación, con una visión nacionalista. Pero entonces, ¿qué va a pasar con el otro grupo, que encabeza Andrés Manuel López Obrador, si el PRD por la elección interna están tan desunidos?

RZ: Bueno, yo creo que las decisiones del grupo parlamentario se toman precisamente adentro del grupo parlamentario y yo espero que en una actitud madura, responsable, dentro del grupo parlamentario podamos asumir nuestras posiciones políticas, respecto a lo que pensamos que pueda beneficiar a la población y a México en general, y discutirlo con los compañeros que no estén de acuerdo. Me parece que esa es la mínima libertad que pedimos, que se puedan discutir las cosas y que se puedan respetar conforme a lo que decida el grupo parlamentario y si no esa sí, en todo caso, nos permitan dirimir nuestras diferencias. Me parece que eso es fundamental, dar el debate de los temas y ver cuáles son los pros y contras y cómo estamos nosotros asumiendo nuestra responsabilidad frente a la población, eso es fundamental.

GL: Una última pregunta diputada Ruth Zavaleta, ¿qué siguen para usted, después de esta gran labor, responsable, profesional, que usted ha hecho como presidenta en la Cámara, qué sigue a partir del primero de septiembre? Se habla de que pueda ser usted secretaria de Desarrollo Social del estado de Guerrero y esto, pues, sería un gran honor para todos los guerrerenses.

RZ: Mire Gustavo, tengo esa propuesta, ser la secretaria de Desarrollo Social, por parte del gobernador del estado de Guerrero; yo no tenía esa expectativa porque siempre he pensado que se deben concluir los ciclos. O sea, yo pensaba que tenía que concluir mi periodo en la Cámara de Diputados y hacer lo más posible por generar condiciones, diálogo de acuerdos, dentro de los temas que a mí me interesa que se puedan concluir en la Cámara de Diputados y que van a quedar pendientes en este periodo, no es posible que en un año o dos años se puedan concluir los cinco temas fundamentales de cambios estructurales que nos habíamos planteado los diputados, incluso en este año que viene no vamos a poder concluir todo lo que dejamos ahí pendiente de discusión, de reformas importantísimas para los municipios, para la cuestión económica, fiscal, me parece fundamental ese trabajo.

Estoy revisando las posibilidades que tengo de continuar con este trabajo, aquí en la Cámara de Diputados, estoy hablado con los diferentes grupos de la Cámara, los líderes parlamentarios, con el líder de nosotros, estoy viendo con los dirigentes del partido en dónde puedo ser más útil, en dónde puedo apoyarlos más. No es arrogancia, sino (…) que no se tome como un asunto de que ya tuve una posición importante y ahora voy a dar un salto a otro lugar. Siempre he pensado que los lugares donde estemos tenemos que atenderlos de manea apasionada, completa, entregada y no estar pensando los políticos hacia dónde vamos a brincar, porque eso es lo que no nos permite, precisamente, concluir con nuestros ciclos en donde nos ha votado la gente, en donde nos ha dado la confianza de que hagamos el trabajo. Ese el problema que me (…) en este momento, en donde pueda apoyar más yo trataré de hacer un trabajo profesional como he intentado hacer en este periodo.

GL: Diputada Ruth Zavaleta, le agradecemos su disposición para haber participado en este informativo matutino, le deseamos muchas felicidades y que sigan sus éxitos.

RZ: Muchas gracias Gustavo, les agradezco a ustedes y un abrazo a todo su auditorio, un saludo y muchas gracias por la entrevista. Gracias. Duración 10’56”, ys/nbsg/m
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Juan Guerra Ochoa. Anulación de la elección interna de dicho partido; consecuencias de dicha decisión
En entrevista telefónica con Javier Solórzano el diputado perredista, Juan N. Guerra, habló sobre la anulación de la elección interna de su partido.

Me parece que es la mejor decisión que se pudo haber tomado y que era la única legalmente procedente, realmente se tardaron un poco, tomemos en cuenta que fue una elección muy reñida, hubo irregularidades de las dos partes y esto nos confirma que la mejor decisión fue la anulación, si ahorita están molestos imaginemos si hubiesen quedado alguno de los dos, esto para el partido hubiese sido el acabose.

Yo creo que se van a ir serenando y se va a tomar un acuerdo para darle estabilidad al partido y pensar lo realmente importante, que es cómo le rendimos a la sociedad. 

No podemos ir a un proceso electoral enseguida, repetiríamos el mismo escenario, tenemos que cambiar, tenemos un Congreso, tenemos que cambiar las reglas, una de dos, o el IFE lo organiza, pero esto implica una reforma al COFIPE, para que a solicitud de un partido el IFE puede organizar los procesos internos, o vamos a regresar a elecciones como arrancamos en el partido que era el Congreso el que elegía a los dirigentes. 

Ahorita lo que vamos a hacer es poner un acuerdo, poner el énfasis en las elecciones del 2009. 

En cuanto a la reforma petrolera creo que a estas alturas ya van dos a uno que rechazan la propuesta de Calderón y sigue lo de la consulta, de manera que esto es un escenario que mueve las cosas en los partidos; de hecho en el PRI ya anunciaron que va a hacer una propuesta. Duración 9´48´´, ys/m.  
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La Comisión de Garantías llegó a la conclusión a la que muchos llegaron antes: Sergio Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: Este sábado la Comisión de Garantías del PRD llegó a la conclusión a la que muchos habían llegado antes, y es que la elección del PRD para elegir al nuevo presidente y al nuevo secretario del PRD fue un cochinero, de manera que la elección fue anulada ante protestas tanto de Alejandro Encinas y su gente como de Jesús Ortega y su gente. 
Dijo Alejandro Encinas que con esta anulación no se está haciendo más que premiar a quienes actuaron con dolo, a quienes realizaron fraudes en la elección que se llevó acabo el pasado 16 de marzo, por lo pronto está anulada esta elección y habrá que tener una nueva elección. Duración 1´02´´, ys/m. 
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Es evidente que el PRD no tiene manera de conciliar sus intereses: Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Por fin el PRD decidió lo que tenía que haber decidido desde hace tiempo, por más que se enojen Ortega y Encinas, bueno, ya qué quieren, hasta López Obrador dice que está de acuerdo en la anulación de la elección, a través de un comunicado lo dijo. 
A ver, le planteo el asunto de manera concreta y específica, el PRD decide anular sus elecciones y entonces hoy resulta que Alejandro Encinas, no hoy, sino ayer, Alejandro Encinas le dice a Guadalupe Acosta Naranjo "tonto e inútil". 
Bueno, es evidente que el PRD no tiene manera de conciliar sus intereses en relación al proceso de las elecciones y bueno, vamos a ver en qué acaba, por lo pronto, Alejandro Encinas dice que él en un mes quiere que se rehaga el proceso y que en 45 días haya elecciones y que él es el presidente y por otra parte, Jesús Ortega dice que el partido se está dando un balazo en el pie y que él estaba boicoteado. 
Gritos y sombrerazos, para un lado, para el otro, es cosa nada más de leer las declaraciones, sin embargo, lo mejor que pudo pasar es que se haya anulado la elección. 
Cómo le hace el PRD para en este momento, poder reconciliarse. Duración 2´15´´, ys/m. 
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La Comisión Nacional del PRD suspende las elecciones para la presidencia de partido
Guadalupe Contreras, reportera: Renovar su dirigencia colocó al PRD frente a la elección más cuestionada en su historia, el pasado 16 de marzo la militancia perredista en todo el país acudió a las urnas, los militantes a al dirigencia fueron Alejandro Encinas y Jesús Ortega; la elección dividió al partido, las dos corrientes, Izquierda Unida y Nueva Izquierda entraron en un proceso de descalificaciones sobre el resultado que quedó pendiente debido a las múltiples irregularidades. A cuatro meses de los comicios la Comisión de Garantías emitió su falo definitivo y anuló la elección.

Con irregularidades graves en más de 20% de las casillas instaladas la Comisión de Garantías encontró elementos suficientes para anular los comicios tras la revisión de todo el proceso desde la emisión de la convocatoria hasta el cómputo parcial de los sufragios.

En un primer momento la Comisión de Garantías con sólo 83.9% de los votos escrutados dio como ganador a Alejandro Encinas, sin embargo, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordenó completar el recuento antes de declarar la validez de este resultado; las denuncias que empañaron el proceso fueron por robo y quema de urnas, suplantación de funcionarios de casilla, uso ilegal de padrón electoral, robo de pliegos de boletas recién impresas y compra de voto. Entre las irregularidades cometidas destaca la carta que AMLO envió a los militantes del PRD en apoyo del candidato Alejandro Encinas. 

La Comisión de Garantías informó que los militantes que aparecen como presuntos responsables de las irregularidades serán sancionados, el Consejo Nacional tiene 30 días para emitir la convocatoria a una elección extraordinaria aunque el reglamento del PRD no marca un plazo máximo para que se celebre el proceso. Duración 2´55´´, ys/m. 
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Tiene el PRD la oportunidad de aprovechar el diálogo sobre la Reforma Energética: Carlos Abascal
Carlos Abascal, colaborador: Quiero referirme el día de hoy a dos acontecimientos que me parecen importantes, el relativo al diálogo, al intento de diálogo que se dio entre PAN, PRI y PRD a propósito de la Reforma Energética. Me parece que la intención expresada no corresponde al proceso que está dándose ahora en el desarrollo de este diálogo porque una cosa es que se discuta la propuesta del presidente Calderón como punto de partida y otra cosa muy diferente es que el presidente del PRD ponga como condición que tenga que retirarse la propuesta del Presidente para entonces iniciar una discusión sobre el tema.
Me parece que el PRD tiene todavía, ojalá tenga, la oportunidad, la visión de aprovechar esta coyuntura que se dio, este deseo de diálogo aceptado por el PAN y por el PRI para en efecto entablar un diálogo sobre esta iniciativa Presidencial y llegar a los acuerdos que más favorezcan al país, lo demás parece más una cortina de humo, una manera de eludir su responsabilidad cuando a final de cuentas ellos, el PRD, nunca ha presentado una iniciativa que permita conocer cuáles son sus propuestas concretas que un afán realmente por resolver un problema que afecta al país. Duración 1´36´´, ys/m. 
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Pospuso liberación de Ingrid difusión de entrevista con Ebrard

El periodista de la cadena Univisión, Jorge Ramos, reveló que la entrevista difundida ayer, donde el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, acepta que sí aspira a la Presidencia en el 2012, fue grabada desde hace tiempo y se pospuso su difusión debido al rescate de Ingrid Betancourt de la guerrilla colombiana de las FARC. 

En entrevista con la Red de Radio Red, Ramos señaló que la respuesta de Ebrard, sobre sus aspiraciones presidenciales, nunca le dio la impresión de que estaban haciendo noticia "de que había nota", ya que recientemente había entrevistado a la ex candidata presidencial colombiana, Ingrid Betancourt y al ministro de Defensa de Colombia, Juan Manuel Santos, y les hizo la misma pregunta. 

"Me dio la impresión de que era un político que tenía las cosas muy claras, que estaba diciendo exactamente lo que quería, que no estaba escondiendo nada y que me lo dijo sin mayores consecuencias", señaló el comunicador. 

El periodista comentó que hace algunos meses habló con el ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, y que le comentó que quien estuviera mejor posicionado sería el candidato del PRD en el 2012. nbsg/m
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Tendrán Ebrard y AMLO un choque frontal por la Presidencia: López-Dóriga
Joaquín López Dóriga, colaborador: No cabe duda que Marcelo Ebrard es un político no vivo, sino vivísimo, el primer recuerdo que tengo de él es cuando los trabajos de reconstrucción de la ciudad de México a los terremotos del 19 de septiembre de 1985; luego en el Gobierno del Distrito Federal al gobierno de Carlos Salinas, al lado de Manuel Camacho Solís; siguió a Manuel Camacho, con él se separó del PRI, con él fundó el Centro Democrático, con él se fue al PRD.
Y hoy desde la jefatura de Gobierno del Distrito Federal Ebrard se ha convertido en el perredista, después de López Obrador, de mayor peso, pero por encima de López Obrador en el de mayor reconocimiento actuando con un gobierno en la sombra del presidente Felipe Calderón y desde el GDF y desde este gobierno en la sombra Ebrard construye una candidatura presidencial manejando tres inercias: La del contrincante lógico que es PAN-Gobierno, la del priismo que le conoce y él conoce y la del mismo pejismo, con el que más temprano que tarde tendrá que romper pues los dos, López Obrador y Ebrard, tiene el mismo objetivo que es la Presidencia de la República.
Hoy esas líneas López Obrador-Ebrard corren paralelas, no se tocan, pero pronto se tocarán y cuando se toquen no será un rozón, será un choque frontal y mientras eso se da, porque se dará, todos parecen jugar el juego que juega Marcelo. Duración 1´41´´,l ys/m.
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¿Debe el PRD considerar algún tipo de acuerdo con el PRI y el PAN sobre la Reforma Energética?
	a) Si
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	23.93 %  621 votos 

	b) No
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	76.07 %  1974 votos 


nbsg/m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Preparan en San Lázaro ley de protección al trabajo doméstico
· Tiempo justo para realizar discusión sobre Reforma Energética: C. Castaño

· Riesgoso en particulares inexpertos, seguridad de instalaciones petroleras

· Juan Guerra: el PRD seguirá dividiéndose si no permite a IFE organizar sus elecciones
· En San Lázaro el PAN le pide a Ebrard que evite el doble discurso
· También senadores critican a Ebrard por destapar sus aspiraciones
Marcelo Ebrard acepta que busca la presidencia; PRI y PAN lo critican
· Apoyan aspiraciones presidenciales de Marcelo Ebrard
· Acusa PAN a IEDF de ocultar información sobre consulta
· Advierte CEPS vacíos legales de seguridad en propuesta energética
· Estiman que elección de consejeros del PRD podría no anularse
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Preparan en San Lázaro ley de protección al trabajo doméstico
Notimex: En el marco del Día Internacional del Trabajo Doméstico, que se conmemora el 22 de julio, la Cámara de Diputados prepara una reforma para proteger y revalorar a ese sector, que resgistra a un millón 800 mil personas la mayoría mujeres.
La presidenta de la Comisión de Equidad y Género de esa instancia legislativa, Maricela Contreras Julián, explicó que el proyecto prevé cambios en la Ley Federal del Trabajo que pretenden abatir la explotación laboral y la discriminación para quienes efectúan actividades en el hogar.
En entrevista en San Lázaro, detalló que "la situación que viven esas mujeres no es nada favorable, ya que se enfrentan una serie de abusos que incluyen el maltrato físico y sexual, el confinamiento forzado, la negación de alimentos y atención medica".
Asimismo hay una ausencia de prestaciones de seguridad social y el exceso de horas de trabajo sin el goce de días de descanso ni una remuneración justa por la prestación de sus servicios, señaló la legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD).
Según datos del Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Informática (INEGI), 91 por ciento de las personas dedicadas al trabajo doméstico son mujeres y en promedio ganan dos mil 100 pesos mensuales, detalló. En promedio, la edad a la que comienzan a laborar es a partir de los 14 años; 23 por ciento son jefas de familia, 96 por ciento carece de servicios de salud y 79 por ciento no cuenta con prestaciones laborales, expuso.
A su parecer falta voluntad política para mejorar la situación de esas personas, "ya que se les han negado sistemáticamente derechos laborales que se ofrecen a otros trabajadores, en lugar de garantizarles un desempeño digno, sin discriminación y libre de violencia."
Contreras Julián llamó a reflexionar sobre los derechos de las trabajadoras domésticas, a efecto de que se reconozcan sus derechos laborales, además de que socialmente sean valoradas y respetadas por quienes las contratan. Recordó que el Estado mexicano se comprometió a "igualar las condiciones y los derechos laborales del trabajo doméstico al de los demás empleos remunerados, de conformidad con los convenios de la Organización Internacional del Trabajo". gh/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21 07 2008
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	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM

GRUPO : ACIR


Tiempo justo para realizar discusión sobre Reforma Energética: C. Castaño

Adriana Hernández, reportera: A partir de este martes y hasta el primero de agosto se va a llevar lo que es la pasarela de secretarios de Estado, para ver la situación del Presupuesto y la Cuenta Pública para el próximo año. 

Este martes comienza el secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, ante los diputados, posteriormente será Eduardo Sojo, Ernesto Cordero, así como también Josefina Vázquez Mota. Son los primeros funcionarios que llegarán hasta el primero de agosto, donde también se prevé que llegue el secretario de la Defensa, Guillermo Galván Galván.

Por otra parte, el vicepresidente de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño, aseguró que ya está el tiempo justo para poder llevar a cabo la discusión sobre la Reforma Energética. Duración: 00’50”, masn/m
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	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.5 FM

GRUPO : Radiópolis


Riesgoso en particulares inexpertos, seguridad de instalaciones petroleras

Carlos Urdiales, conductor: Se corre el riesgo de poner en manos de particulares inexpertos la seguridad de las instalaciones petroleras o por el contrario, tener una vigilancia paramilitar como ocurre en países como Ecuador, donde el ejército se renta para cuidar bienes de la iniciativa privada, esto lo advierte Alfonso Suárez del Real, diputado federal del PRD.

El legislador, miembro de la Comisión de Defensa, también manifestó su preocupación. Dijo que realizaron una solicitud a la Secretaría de la Defensa Nacional, para saber si ellos tienen conocimiento sobre qué sucedería en caso de que el Congreso de la Unión aprobara una reforma en ese sentido. Duración: 00’50”, masn/m
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	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
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GRUPO: Radio Fórmula


Juan Guerra: el PRD seguirá dividiéndose si no permite a IFE organizar sus elecciones
Maru Rojas, reportera: El Partido de la Revolución Democrática seguirá dividiéndose tantas veces como elija a su dirigencia nacional, si no acepta que el Instituto Federal Electoral organice sus elecciones internas para –entonces sí– respetar los resultados de ese mismo organismo, que dijeron desconocer los perredistas así sea por una mínima diferencia.

Esta es sólo una de las posiciones que hay en la Cámara de Diputados, la del vicecoordinador de esta bancada en la Cámara de Diputados, Juan N. Guerra, Duración: 30”, reoc/m.
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0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


En San Lázaro el PAN le pide a Ebrard que evite el doble discurso
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, pide el Partido Acción Nacional al jefe de gobierno Marcelo Ebrard evite este doble discurso, que se muestre como es, pues ya todos sabían –dicen los panistas– que aspira al 2012. 
El vicepresidente de la Mesa Directiva, Cristian Castaño, sólo espera que las políticas de la capital del país no estén sometidas a estas aspiraciones y que, incluso, la consulta de este fin de semana no imprima a la Reforma Energética tintes electorales. 
Hoy en San Lázaro hasta los perredistas le piden a Ebrard serenar sus ánimos 
Enrique Campos, conductor: En un una entrevista enlatada en Univisión, una entrevista que se hizo hace más de un mes, incluso antes del News Divine, Marcelo Ebrard reconocía sus aspiraciones presidenciales para el 2012. 
Ahora se supo acerca de esta entrevista y de ahí las reacciones tanto en la Cámara de Diputados como en la de Senadores, a la par. Duración: 45”, reoc/m. 
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GRUPO: Radio Fórmula


También senadores critican a Ebrard por destapar sus aspiraciones
Sara Pablo, reportera: Senadores del PRI, PAN e incluso del PRD, criticaron a Marcel Ebrard por haber descubierto sus aspiraciones presidenciales cuando todavía faltan cuatro años para las elecciones.

René Arce dijo que con esto sólo se consigue colocarse en el ojo del huracán, pues cada acción que realice será vista como un acto de campaña.

El panista Rubén Camarillo pidió al jefe del GDF ocuparse de los problemas de la Ciudad.

El priísta Carlos Aceves señaló que si bien Ebrard está en su derecho, es muy pronto todavía. Duración: 36”, reoc/m. 
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	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo
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GRUPO: Núcleo Radio Mil


Marcelo Ebrard acepta que busca la presidencia; PRI y PAN lo critican
Ricardo Trejo, reportero: Severas criticas lanzaron senadores de la República al jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, por haber hecho públicas sus aspiraciones presidenciales.

Legisladores de su partido dijeron que el gobernante de la Ciudad de México debería estar más preocupado por resolver los problemas de la ciudad que por su futuro político.

Así, el senador perredista, René Arce Islas, lamentó que Marcelo Ebrard exprese sus aspiraciones, cuando aún faltan 4 años por definir a los candidatos a la Presidencia de la República, y aseguró que en el PRD, Ebrard y Andrés Manuel nos son los únicos personajes que quieren llegar a la primera magistratura del país.

El senador del PRI, Ángel Aceves del Olmo, criticó la postura de Ebrard, dijo que debería estar más preocupado por los innumerables problemas que tiene el Distrito Federal.

Por su parte, el senador panista, Rubén Camarillo, arremetió contra el gobernante capitalino. Dijo que lejos de estar pensando en su futuro político debería atender bien su cargo. Duración: 04´30”, gh/m
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Apoyan aspiraciones presidenciales de Marcelo Ebrard
Arturo Zárate Vite, reportero: El senador Graco Ramírez expresó sus simpatías con la aspiración de Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal, para competir por la candidatura del PRD a la Presidencia de la República. 

"Está bien su aspiración, tiene todo el derecho y todas las posibilidades de alcanzar la candidatura", sostuvo el senador. 

Rechazó que esta definición que ha hecho Ebrard tenga la intención de distraer a la opinión pública después del operativo implementado por las autoridades capitalinas en la discoteca New´s Divine, que dejó 12 personas fallecidas. 

Para Ramírez, secretario de la Comisión de Energía,  el jefe de  gobierno del Distrito Federal ha cumplido con las observaciones y recomendaciones de la Comisión de Derechos Humanos; tres funcionarios dejaron sus cargos y el principal responsable del operativo en la discoteca se encuentra en prisión. 

"Ha sido consecuente con posiciones de izquierda, es un político progresista que tiene cercanía con la izquierda", aseveró. / scf / gh/m
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GRUPO: El Universal 


Advierte CESP vacíos legales de seguridad en propuesta energética
Alejandro Medellín, reportero: Investigadores del Centro de Estudios en Seguridad Pública (CESP) advirtieron que la Reforma Energética del presidente Felipe Calderón contiene serios vacíos legales en materia de vigilancia estratégica, los cuales podrían derivar en la "invasión" de grupos de mercenarios y de empresas de seguridad privada del tipo paramilitar, que serían contratados por compañías extranjeras para resguardar todo tipo de instalaciones de Pemex". 
El diputado perredista José Alfonso Suárez del Real y el investigador del CESP, Adolfo Miranda Castilla, señalaron lo anterior y recordaron que el Estado mexicano no ha firmado el convenio de la ONU de 1989 en el que los países signatarios se comprometen a no contratar ni permitir la contratación y utilización de grupos mercenarios como miembros de seguridad para desempeñarse en territorios nacionales. 
Este sólo factor abre la puerta de manera muy concreta y muy real para que las empresas petroleras que llegarán a operar en México, si se aprueba la reforma energética, puedan contratar y colocar a sus propios cuerpos paramilitares y manejarlos a su antojo en un vacío legal que hasta ahora nadie ha atendido, dijo el diputado Suárez. 
Cuestionado por ELUNIVERSAL sobre la postura gubernamental ante este tema, el legislador y el investigador revelaron que el estudio sobre estos escenarios ya le fue presentado al secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, y a su grupo de asesores y mandos el Estado Mayor de la Defensa Nacional (Emaden), quienes hace tres semanas conocieron el análisis "y se mostraron muy preocupados por esta situación no prevista en el texto de la Reforma Energética, indicaron el diputado Suárez y Alfonso Miranda. / cgb/grg / gh/m
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Acusa PAN a IEDF de ocultar información sobre consulta
Notimex: La representación del PAN ante el IEDF acusó al consejero presidente de ese órgano, Isidro Cisneros, de ocultar información sobre la participación real del instituto en la consulta ciudadana sobre la Reforma Energética del próximo domingo. 

El representante suplente del PAN, Juan Dueñas, dijo que Cisneros Ramírez presiona a personal del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), a través de los coordinadores distritales, para que colaboren en el acto organizado por el gobierno capitalino y la Asamblea Legislativa. 

En entrevista, indicó que el consejero presidente ha sido cuidadoso de no involucrar oficialmente al órgano electoral en dicha consulta, por lo que se ha abstenido de girar instrucciones a sus subalternos por medio de oficios. 

Sin embargo, dijo que sí se han girado instrucciones verbales para que personal del IEDF participe en ese ejercicio lo que puede constituir elementos para presentar una denuncia contra el órgano autónomo. 

Dueñas informó que el Partido Acción Nacional (PAN) revisa la sentencia del Tribunal Electoral local en la que se estableció que sí puede existir responsabilidad de servidores públicos, particularmente del IEDF, por intervenir en un proceso de deliberación política, actividad para la cual no están facultados. 

Adelantó que en caso de que su partido concluya que existan elementos para iniciar un proceso contra funcionarios electorales, presentarían dos denuncias formales, una ante la Contraloría General del Gobierno del Distrito Federal y la otra ante la Contraloría Interna del IEDF. 

El representante panista también se refirió a las aseveraciones hechas por el gobierno capitalino en el sentido de que las papeletas que serán utilizadas en la consulta ya se encuentran bajo resguardo en las sedes distritales locales. 

Juan Dueñas subrayó que no existe un acuerdo firmado entre el órgano electoral y los organizadores de la consulta para llevar a cabo el resguardo de la documentación e insistió en que en última instancia el IEDF no tiene facultades para realizar esta tarea. gh/m
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Estiman que elección de consejeros del PRD podría no anularse
Notimex: La perredista Ernestina Godoy admitió que si se aplica el criterio que se usó para invalidar los comicios de la dirigencia nacional del PRD deberían anularse las casillas de la elección del Congreso y Consejo Nacional en las que hubo sustitución de funcionarios. 
Sin embargo, expresó la presidenta de la Comisión Nacional de Garantías del PRD, el punto ahí es que en materia electoral procesal no se puede intervenir si éstas no fueron impugnadas. 
 "Esa es la opinión de la mayoría de la Comisión, aunque yo no coincido". 
En entrevista, expresó que el análisis de las causales de nulidad se lleva a cabo a partir de las impugnaciones que presentaron los cinco candidatos y cuya resolución podría ser emitida en los próximos días. 
Asimismo informó que tan pronto concluya el engrose de la resolución, porque "fue complicado juntar los dos proyectos que teníamos", se notificará a los aspirantes a la presidencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y al Consejo Nacional de la Sentencia. 
Godoy agregó que con dicha acción los candidatos tendrán que decidir si acuden o no al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a impugnarla o al Consejo para que convoque a sesión y emita la convocatoria respectiva para las nuevas elecciones. 
Adelantó que hasta la próxima semana será cuando se empiece a trabajar para iniciar los procedimientos disciplinarios contra los perredistas que incurrieron en prácticas indebidas en los comicios del 16 de marzo pasado. /gh/m
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Asignan a nuevo subprocurador de averiguaciones previas de la PGJDF
Fernando Martínez, reportero: Javier Cerón Martínez fue asignado como nuevo subprocurador de averiguaciones previas centrales en sustitución de Moisés Moreno Hernández. 

Esta es la tercera asignación importante en el gabinete cercano al procurador Miguel Ángel Mancera Espinosa. En conferencia de prensa el titular de la PGJDF mencionó que Cerón Martínez venía ocupando la fiscalía de asuntos familiares dentro de esta misma institución y gracias al abatimiento de los rezagos en esa área fue como se decidió asignarlo a esta nueva tarea. 

Explicó que el nuevo subprocurador se desempeñaba como el primer presidente de honor y justicia de la Secretaría de Seguridad Pública del DF, nombramiento en el que fue ratificado una vez más. 

Así mismo ratificó a Miguel Ontiveros Alonso como director del Instituto Técnico de Formación Profesional de la PGJDF, así como a Alicia Beatriz Assolini, como titular de la Fiscalía de Investigación para el menor. 

De la misma forma continúa Rodolfo Rojo Urquieta como coordinador general de Servicios Periciales; en el caso del comandante Miguel Amelio, hasta el momento se mantiene al frente de la Policía Judicial. 

Mancera Espinosa estableció que siguen suspendidos los operativos de la Unipol tras reconocer que se encuentran a revisión en el gobierno central luego de los hechos registrados en pasado 20 de junio en la disco New's Divine. 

Recalcó que eso no significa que no existan operativos en los que la policía capitalina colabore con la PGJDF, pues siempre ha existido coordinación entre ambas dependencias el contra del crimen./ mdz / gh/m
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Cobraré 20 mil dólares, pero los donaré: Ana Guevara
Edith Martínez, reportera: Al comparecer ante diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, Ana Gabriela Guevara, titular del Instituto del Deporte, aseveró que donará los 20 mil dólares que recibirá como pago por asistir como comentarista a los Juegos Olímpicos de Beijing. 
La velocista se manifestó "sorprendida" por las reacciones a su solicitud de licencia y agregó que desde el inicio de este proceso ella fue lo más transparente posible. 
"No tuve empacho en decir a que iba y que los 20 mil dólares que me van a pagar los voy a donar en favor del deporte del Distrito Federal", aseveró. 
Además, dijo que su asistencia a Beijing tendrá dos objetivos: ser comentarista deportiva y la creación de vínculos con dependencias internacionales para elevar el nivel deportivo de la ciudad. 
A pesar de la polémica que causó el anuncio de que la deportista acudirá a China, para colaborar con una televisora, la funcionaria señaló que “el deporte del Distrito Federal ganará más si voy y perderá la oportunidad de buscar apoyos si me quedo”. 
Ana Gabriela Guevara comentó que la intención de acudir a los Juegos Olímpicos se centra en la creación de mecanismos de cooperación con organismos internacionales que ayuden a mejorar el deporte en la capital. 
“Hay que buscar  que vengan entrenadores, médicos especialistas en medicina deportiva que vengan a capacitarnos”. 
Durante su comparecencia ante la Comisión del Deporte de la Asamblea Legislativa, el diputado panista, Jorge Romero, negó la existencia de recursos legales que le permitan a Ana Gabriela Guevara ausentarse de su cargo, así sea sin goce de sueldo. 
"El principio legal de las personas es que todo lo que no está prohibido, es permitido, sin embargo, la autoridad sólo puede hacer lo que se le dice que está permitido y no existen ningún argumento que permita que deje su puesto", señaló. 
Además, exhortó a los diputados a dejar la discusión de si asiste o no alos Juegos Olímpicos debido a que existen temas pendientes como el presupuesto, programas deportivos y apoyos a los atletas, así como la recuperación de espacios públicos y la creación de  instalaciones de alto rendimiento, con lo que el DF escalaría el medallero en los juegos nacionales. /scf /gh/m
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GRUPO: Reforma


Presume GDF baja anual de 1.3% en desempleo abierto
Alberto Acosta, reportero: La Secretaría del Trabajo del Distrito Federal reportó un descenso de 1.3 por ciento en la desocupación laboral al primer semestre de este año, en comparación con el promedio del año anterior.

Benito Mirón Lince, titular de la dependencia, explicó que esa cifra representa la creación de 50 mil empleos y una reducción de 6.6 a 5.3 por ciento en la tasa de desempleo abierto.

Al presentar la edición número 18 de la Feria del Empleo, que se efectuará el 7 de agosto en el Palacio de los Deportes, el funcionario agregó que, con esos números, la capital del país dejó el "deshonroso" primer lugar en materia de desempleo, para pasar al quinto.

"Hemos mejorado, nosotros lo atribuimos a los diversos programas del Gobierno del Distrito Federal, no sólo nuestra área, pues hay mucha obra, hay mucho mantenimiento de la Ciudad, hay programas en otras áreas de Gobierno importantes con lo que se está generando empleo", explicó.

"Este año pasamos del primero al quinto lugar, creo que es muy importante ese dato, pero no estamos ni contentos ni confiados".

Para inscribirse en la feria, informó, los interesados deberán realizar el trámite del 18 de julio al 6 de agosto, en la página de Internet www.dgec.df.gob.mx, en la cual se ofertarán vacantes con niveles salariales de 3 mil 200 a 7 mil 900 pesos al mes.

En la oferta laboral participarán alrededor de 200 empresas y se espera la presencia de unos 12 mil solicitantes, pero sólo 3 mil 400 de ellos lograrán colocarse en algún trabajo.

Según cifras oficiales, el año pasado asistieron 18 mil personas y únicamente 4 mil 574 concretaron un trabajo. Duración: 0, reoc/m.
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Existe "déficit de credibilidad" en consulta energética: Aguayo
Jorge Octavio Ochoa, reportero: Sergio Aguayo, miembro del equipo ciudadano que auditará la consulta del próximo domingo, advirtió esta mañana que existe un "déficit de credibilidad" en los organizadores de este ejercicio democrático y externó su esperanza de que esta vez "si cuenten bien los votos". 
Así se expresó el dirigente de la asociación Propuesta Cívica, luego de anunciar su anuencia junto con la organización Alianza Cívica para participar como auditores de la citada consulta en contra de la privatización del petróleo. 
Manuel Camacho Solís, coordinador nacional de esta consulta también aceptó que la reciente anulación de los comisos internos del PRD influirá en el ambiente político, pero confió en que ello no afectará la credibilidad de la consulta. 
En conferencia de prensa, tanto los auditores como los organizadores de esta jornada declinaron opinar sobre el reciente autodestape del jefe de gobierno capitalino Marcelo Ebrard para la Presidencia de la República en el 2012. 
Aseguraron que lo que se busca con este ejercicio es disminuir el ambiente de polarización en el país. 
Sin embargo, declinaron también opinar sobre las declaraciones del coordinador nacional del Frente Amplio Progresista (FAP), Porfirio Muñoz Ledo, quien en una revista de circulación semanal dijo premonitorio que Felipe Calderón no terminará su mandato. 
Rogelio Gómez y Sergio Aguayo , miembro de Alianza Cívica admitieron que este tema, al igual que el hallazgo de nuevos negocios del secretario de Gobernación en PEMEX influirán en la consulta, pero el objetivo es precisamente disminuir los focos de tensión. En cuanto a la logística del ejercicio Manuel Camacho Solís dijo que 50 mil personas estarán a cargo.  gh/m
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Lanzan centrales de abasto programa de descuento en perecederos

Silvia Garduño, reportera: La Confederación Nacional de Agrupaciones de Comerciantes de Centros de Abasto (CONACCA), presentó hoy un programa a través del cual centros de abasto de todo el país bajarán el precio de algunos productos todos los miércoles que restan del 2008.

"La aplicación del 'Programa de Abasto Solidario Vive' será un día a la semana y ofertará productos alimenticios considerados básicos como naranja, plátano, limón, manzana, papaya, chile verde, tomate rojo, cebolla, papa y calabaza", señaló Alfredo Neme, presidente de la organización.

En conferencia de prensa, informó que el lanzamiento oficial del programa será en la Central de Abastos de Ecatepec y simultáneamente en 13 centros de abasto del país que se han incorporado.

Afirmó que en la primera etapa del programa iniciarán 13 centros de abasto que han confirmado su participación autónoma y voluntaria, entre ellos Tultitlán y Ecatepec, Estado de México; Monterrey, Nuevo León y la Central de Abasto de la Ciudad de México.

También participarán las centrales de León, Guanajuato; Ciudad Juárez, Chihuahua; Hermosillo, Sonora; Fresnillo, Zacatecas; Morelia, Michoacán; Oaxaca, Oaxaca, y San Luis Potosí.

El programa otorgará descuentos sobre algunos productos que se venden en estos centros y será el comerciante quien elegirá a qué productos se les aplica el descuento y en qué cantidad, previendo un ahorro de entre 5 y 30 por ciento.

"Para que el programa aterrice necesitamos de los comerciantes a detalle, sin su participación difícilmente podríamos llegar a las amas de casa y al consumidor final", dijo Neme.

Pese a que el programa arranca este miércoles, éste aún no está bajo la supervisión de la Procuraduría Federal del Consumidor, sin embargo la CONACCA buscará el aval de esta dependencia. Se espera que a este programa se sumen más entidades. Duración: 0, reoc/m. 
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Promulga el presidente Calderón la reforma a la Ley de Población
Jacobo Zabludovsky, conductor: El presidente Calderón promulgó la reforma a la Ley de Población que desaparece las penas de prisión de entre 18 meses y 10 años que se estipulaban y se mantienen las multas para los inmigrantes que se internen o permanezcan sin papeles en México.

Con la publicación hoy del decreto de la promulgación, las modificaciones entran en vigor mañana martes; la reforma –que cambia o deroga los artículos en los que se advertía de cárcel– señala que los indocumentados recibirán multas de más de mil pesos –poco más de 100 dólares– ó más de 5,000 mil pesos –500 dólares–, según sea la falta: internarse nuevamente tras haber sido expulsado, contraer matrimonio con un mexicano sólo para poder radicar en México y aunque estaba en la Ley las sanciones rara vez se aplicaban y los indocumentados eran deportados.

La inmigración en México está compuesta mayoritariamente por centroamericanos que buscan cruzar nuestro territorio rumbo a EU. Entre enero y mayo de 2008, el número de indocumentados detenidos llegó a más de 20,000 mayoritariamente de Honduras y Guatemala. Duración: 2’, reoc/m.
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Califica Coparmex de “traición” extraer petróleo para beneficio de unos cuantos

El negocio del petróleo debe beneficiar a los mexicanos, no a políticos, sindicatos, empresarios, ni al gobierno, afirmó el presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), Ricardo González Sada. 
En su mensaje semanal, dijo que sería una traición a la patria extraer el petróleo en provecho de unos cuantos, por lo que la propuesta de la Coparmex en la materia, presentada la semana pasada, es conservar la propiedad del energético para la nación, "no para el gobierno y menos para grupos de poder de ningún tipo". 
Resumió su propuesta en cinco puntos: dejar en manos de la nación la propiedad del petróleo, despolitizar su aprovechamiento, maximizar su valor económico, promover en esa industria una competencia interna y externa, sin privatizarla, y aplicar la renta petrolera en educación, salud, pensiones e infraestructura. 
En su opinión, las decisiones económicas y técnicas tomadas por los políticos han provocado ineficiencias y hasta corrupción en la industria petrolera, por ello, planteó separar las decisiones económicas y técnicas de las políticas. 
Todos podemos opinar sobre cómo usar los ingresos que genere el petróleo, pero las decisiones de cómo buscar el petróleo, luego sacarlo, procesarlo y llevarlo a sus usuarios, son técnicas. 
González Sada recomienda la creación de un órgano responsable de cuidar el valor económico del petróleo, "algo así como el Banco de México que cuida el valor del peso". 
Con la propuesta de la Coparmex, dijo, sería posible desarrollar una industria "altamente productiva basada en la competencia interna y externa", al incluir a las empresas que suministran productos y servicios para encontrar, extraer y distribuir el petróleo y sus derivados. 
El petróleo es "negocio, más a los precios actuales", y cualquier empresario se daría por satisfecho con márgenes "mucho más modestos", por lo que insistió en que esa ganancia adicional debe aplicarse para la cohesión social, es decir, en educación, salud, pensiones e infraestructura. 
Si todos quieren que el petróleo dé el máximo de ingresos que pueda producir, entonces hay que traer a quienes puedan sacarle ese máximo valor. "Vamos a ponerles condiciones para que puedan trabajar; vamos a ponerlos a competir y, por supuesto, reglas y normas que den transparencia", expuso el dirigente patronal. /gh/m
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Critica Eba Esther Gordillo escuelas rojas de Veracruz
Édgar Ávila Pérez, reportero: La presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Elba Esther Gordillo Morales y el gobernador de Veracruz Fidel Herrera Beltrán tuvieron un encontronazo verbal por el color partidista con que son pintadas las escuelas públicas. Al signar el acuerdo "Alianza por la Calidad de la Educación", la lideresa sindical criticó a aquellos que pintan de rojo los espacios educativos. 
Durante el evento oficial, Gordillo Morales exigió a los gobiernos estatales dejar de pintar con colores partidistas las escuelas públicas. "¿Para qué pintar las escuelas de rojo… azul, amarillo, para qué imponer a niños uniformes de color?", se preguntó la líder magisterial ante el gobernador, cuya administración decidió pintar de rojo todas las escuelas públicas. "¿Cómo educar para la libertad, justicia y tolerancia imponiendo un color? Eso no es correcto”, sentenció y aseguró que en México no se quieren alumnos amarillos, ocres o azules. 
Por eso, demandó que las escuelas sean color blanco, neutral y sin criterios políticos, pues, insistió, al pintarlas se falta al respeto a los niños, pues se les hace creer que deben estar agradecidos por algo que es obligación de las autoridades hacer. 
"Escuelas en blanco, en neutral, donde los chiquillos no tengan que creer que tienen que dar gracias por algo que les dieron cuando es su obligación hacerlo", manifestó  Gordillo Morales. 
El gobernador priista, respondió en el mismo evento y aseguró que son poco más de tres mil 100 las escuelas que decidieron pintar en rojo, color que identifica a su gobierno; mientras que en el estado suman más de 10 mil espacios educativos pintados de azul. 
"Quisimos subrayar el esfuerzo que con recursos públicos propios hacemos para construir y rehabilitar escuelas, por eso pusimos a tres mil 131 escuelas la identidad de la administración, por eso hicimos ese esfuerzo conocedores de las normas de carácter federal y recaudamos autorizaciones correspondientes… corresponde a la autoridad regulatoria señalarnos las ruta", respondió. 
Sin embargo, dijo que si la autoridad correspondiente les pide cambiarlo con gusto lo harán, pues "si es arcoíris o blanco ostión no tenemos limitante cromático lo que queremos es calidad en la educación". gh/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Me sorprendo cuando veo que hay crisis en el partido y ya hay candidatos presidenciables: Zavaleta

· Qué bueno que hay personas de izquierda como Ruth Zavaleta: Radioescucha

· Se habla de Ruth Zavaleta como sustituta del güero González Garza

· Estudian diputados de NI ir al tribunal para impugnar anulación en PRD

· Diputado Juan Guerra llama a la serenidad en el PRD

· Aclararán diputados dudas sobre gasto con integrantes del gabinete

· Amenaza FAP con impedir Presupuesto 2009 

· Si Cárdenas Batel dirigiera al PRD, lo unificaría: Leonel Godoy
· No son bien recibidas aspiraciones de Ebrard en San Lázaro

· Ebrard descarta que crisis en el PRD perjudique consulta energética 

· Acepta Ebrard anulación de elecciones en el PRD
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Me sorprendo cuando veo que hay crisis en el partido y ya hay candidatos presidenciables: Zavaleta

Pablo Hiriart, conductor: No sabemos bien a bien qué va a pasar, los estatutos dicen una cosa, la lógica política dice otra. Vamos a ver.

Ha habido unas declaraciones muy fuertes hacia una corriente importante del PRD, hacia Nueva Izquierda, que yo quiero hablar con una integrante, además ilustre, integrante del Partido de la Revolución Democrática, preside la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. ¿Contenta o no con el resultado?

Ruth Zavaleta: No, no estoy contenta…

Pablo Hiriart: ¿Por qué?

Ruth Zavaleta: Yo hubiera estado muy feliz si hubieran ratificado el triunfo de Jesús Ortega, porque eso es lo que nosotros consideramos que sucedió; tampoco vamos a denigrar el trabajo que ha hecho la comisión, en el caso de Renato, creo que han estado en una situación muy complicada.

Lamentablemente y penosamente estamos escuchando que quieren incluso anular el congreso y el consejo. Es realmente lamentable, porque no solamente el veto es hacia Jesús Ortega, sino ahora el veto es a los que ganamos en el consejo y en el congreso. Eso no estaba impugnado y ahora resulta que estamos revisando si no vamos a entrar como consejeros, porque tenemos más del 70 por ciento de los consejeros y de los congresistas del lado de Nueva Izquierda. Me parece lamentable esta circunstancia, esta situación.

Yo vuelvo a decir lo mismo de la anulación, si está anulado, pues el que tendría que estar al frente del partido es Guadalupe Acosta Naranjo, me parece que él debería ser el presidente ya sin ningún tipo de negociación, puesto que así están las reglas muy marcadas. Me parece que se deberían de respetar o empezaríamos a respetarlas con eso, pero ya vimos que no es así.

Pablo Hiriart: Se anula lo que es la presidencia, se piensa anular el congreso, el consejo; pero se dejan, por ejemplo, en el Distrito Federal a Alejandra Barrales. También se busca que no quede al frente del PRD, al que le corresponde por los estatutos que es a Acosta Naranjo. Todo está poco claro, para decirlo en lenguaje muy propio.

Ruth Zavaleta: Lamentablemente esto no es bueno para nosotros como partido, porque después de tanto días, de tantos meses, la confrontación ha sido desgastante, no nos hemos concentrado los actores que estamos principalmente a defender las banderas del partido adentro del Congreso o afuera, sino hemos estado con este asunto de altas y bajas en las declaraciones, en los liderazgos, en las cuestiones que hemos estado viendo de descalificaciones mutuas; pero también de líderes que pudieran en algún momento tener un papel relevante y que no lo pudieron tener, porque también fueron parte del proceso.

Pablo Hiriart: Ayer dijo Alejandro Encinas, es lo que recogemos hoy, que Acosta Naranjo debe irse, que se trata de un “tonto útil”, y dijo: “Nunca he visto blindado a un títere de barro”. Es muy fuerte para referirse al presidente del propio partido, ¿no?

Ruth Zavaleta: Fíjate, de quién viene las palabras, ¿no? Es lamentable, porque hemos ido viendo una transformación del lenguaje de los compañeros lamentable. Yo no me esperaba ese tipo de lenguaje del compañero, porque yo lo conozco desde hace mucho tiempo y le había escuchado un lenguaje muy profesional; pero hace meses que lo hemos escuchado hablar de esa manera, pues ya no nos resulta extraño a los demás.

Pablo Hiriart: ¿Qué va a pasar ahora? ¿Se va a quedar Acosta Naranjo? ¿Quién va a estar al frente de ese partido?

Ruth Zavaleta: Lamentablemente no hay una persona que logre consensuar las confianzas de todos, ése es el problema, porque…

Pablo Hiriart: López Obrador, ¿no?

Ruth Zavaleta: …estamos criticándonos mutuamente, unos y otros. Entonces, creo yo que en este momento tienen que sentarse todas las fuerzas políticas, quitarse de problemas y poder retomar el asunto del partido. Ya hicieron las cosas mal en términos de cómo se califica, ya quedamos mal ante la población, y yo creo que es momento de pararle y decir: “¡hasta aquí!” “Punto y aparte!” “Vamos a seguir adelante y esto es lo que nos importa.”

Pablo Hiriart: ¿Cómo se puede hacer un punto y aparte si no es solamente, digamos, en las candidaturas la falta de unidad, hay ataques directos, hay mucho encono acumulado y hay diferencias sustanciales, no solamente cosméticas entre unos y otros?

Ruth Zavaleta: Por eso es la propuesta del partido frente, me parece que es mejor alternativa, creo que no solamente nosotros como izquierda mexicana hemos tenido este problema al que nos enfrentamos, las izquierdas del mundo se han enfrentado a muchos conflictos y una solución ha sido el partido frente. Sé que a muchos no les gusta que hablemos de esa forma, pero me parece que si la izquierda en una cuestión electoral quiere seguir participando con la fortaleza que tenía, tiene que buscar alternativas, en la política nada es imposible. 

A mí me parece que en la política y todos razonando y viendo qué es lo que más le conviene al partido y las banderas que hemos estado dando al frente, para que la población esté con nosotros, se deben de retomar. 

Me parece que podríamos sentarnos la mayoría de las personas que estamos al frente de responsabilidades importantes en este momento y revisar cuál va a ser nuestra estrategia en un futuro, y en base a eso definir que no podemos seguir confrontándonos y que debemos de sentarnos a retomar las cosas del partido.

Pablo Hiriart: ¿Qué es lo que sigue? ¿Quién va a convocar? ¿Quién va a quedar al frente del partido? ¿Cuándo va a haber nuevas elecciones?

Ruth Zavaleta: Me parece que lo que sigue es sentarse los diferentes representantes de las fuerzas políticas, Nueva Izquierda…, los compañeros que han estado al frente deben de sentarse en este momento y tratar de llegar a una negociación para salir adelante.

Pablo Hiriart: ¿Se va a hacer lo que diga López Obrador?

Ruth Zavaleta: De parte de nosotros no ha sido así, o sea, lamentablemente, ya vez que hasta una carta aparece de él en la calificación de Garantías y Vigilancia, es lamentable eso. Cualquiera podemos estar enviando cartas, bueno, ya se enviaron también en la candidatura de manera ilegal. Pero en este momento me parece que independientemente de lo que opine cualquier líder moral del partido, tienen que sentarse los representantes reales de las fuerzas políticas y ver cuál va a ser la circunstancia. Y definir, a lo mejor, si es la separación, pero definirla en una mesa pactada, dialogando, sentados, tranquilos, o sea, analizar cuáles fueron nuestras circunstancias… Me parece que no es imposible.

Yo le apuesto a eso, si países en guerra han puesto los fusiles en la mesa, se han sentado a platicar, no creo que el PRD no logre eso, ¿verdad?, no está en guerra.

Pablo Hiriart: Pues quién sabe. Ahora, esto los engancha justo en el momento previo a que se inicie el proceso electoral del 2009, que empieza en octubre de este año, los va a ganar muy mal parados, ¿no?

Ruth Zavaleta: Mira, si logramos superarnos en esta circunstancia que tenemos, yo creo que podemos remontarlo. Ahora, tú te darás cuenta que ya los candidatos no salen para 2009, ya están saliendo para el 2012, están buscando sus posiciones. Entonces, a lo mejor eso es para ayudar y a lo mejor ya se van a definir los grupos en base a qué candidato presidencial…

Yo me sorprendo cuando veo que hay crisis en el partido y ya hay candidatos presidenciables, abanderando ser los próximos. A lo mejor eso es lo que están haciendo, definir quién se va con ellos y quién se va con el otro, y eso es lo que nos resuelve el conflicto interno que tenemos.

Pablo Hiriart: Lo que me llama la atención es que se acaba de definir, bueno, ya se había abierto de capa en una entrevista con Excélsior, ahora lo hace con una cadena en Estados Unidos, el jefe de gobierno del Distrito Federal dice: “Yo sí quiero, sí aspiro a la candidatura presidencial.” Pero son del mismo grupo que apoya a Alejandro Encinas, entonces entre ellos van a tener que elegir a su candidato…

Ruth Zavaleta: Pero es que en el PRD debería decirse a “río revuelto, candidatos al por mayor”. (Risas) Yo digo, porque ve qué está pasando, parece que no les importa que haya crisis en el partido, les importa ser candidatos ya, y eso no se va a resolver mientras no se resuelva el partido.

Pablo Hiriart: ¿A Ruth Zavaleta la descartamos para el 2012?

Ruth Zavaleta: Por el momento sí, por favor.

Pablo Hiriart: ¿Qué quiere decir por el momento?

Ruth Zavaleta: Para qué quieres que entre en esta guerra ahorita.

Pablo Hiriart: Ahorita todavía me falta más de un mes en este escritorio donde estoy ahorita despachando…

Ruth Zavaleta: Pero a otros les faltan cuatro años todavía y ya están puestos. Tú has tenido un reconocimiento público, vienes de la izquierda, no eres una recién llegada, ahí te formaste, es decir, tienes los atributos para una candidatura presidencial, sin lugar a dudas. ¿No me digas que no lo has pensado?

Ruth Zavaleta: Yo creo que antes de las candidaturas presidenciales necesitamos un partido fuerte, necesitamos un partido con estructura, un partido que le dé respuesta a la gente, los hombres son efímeros y pasan cinco, seis o diez años su fama, las instituciones son las que permanecen. Debería de preocuparnos que el PRD fuera una institución fuerte de la izquierda mexicana que perdurara en el tiempo y que el candidato que fuera estuviera como un partido fuerte. 

Eso es lo que yo quiero, un partido fuerte, que le responda a la población, las expectativas que tenía con nosotros, cuando no teníamos estructura y partido, cuando luchábamos caminado en las calles y pensaban que verdaderamente íbamos a resolverles sus problemas de pobreza, de vivienda, de agua, de luz, de drenaje… A mí me parece que eso es lo que deberíamos rescatar. 

Que la gente siga creyendo en la izquierda mexicana significa que tenga un partido fuerte, que pueda disputar el poder desde las elecciones de manera pacífica, pero que sí le dé respuesta a la gente a sus expectativas.

Pablo Hiriart: La mística y la emoción social ya no la transmiten.

Ruth Zavaleta: Ese es el problema, yo no quiero caer en lo mismo, yo quiero seguir con mi mística y quiero seguir trabajando o quiero seguir haciendo mis cosas apasionadamente, y lamento mucho que nos concentremos en nombres y hombres, en el determinado momento, porque deberíamos de determinar nuestra situación en instituciones fuertes como la del PRD, en algún momento se aspiró que fuera, y debemos rescatar eso para el bien de la gente.

Pablo Hiriart: ¿Qué opinas de este autodestape de Marcelo Ebrard?
Ruth Zavaleta: Yo no quiero opinar, cada quien tiene derecho de aspirar a lo que sueñe. El problema es que primero tenemos que sacar adelante al PRD y después pensar en qué candidaturas vamos a alcanzar.

Pablo Hiriart: ¿Ustedes definen a Ebrard como uno de los suyos, como un miembro de la izquierda mexicana, un miembro del PRD?

Ruth Zavaleta: Por supuesto que no, él no es una persona que venga de la izquierda mexicana, es una persona que está adentro del PRD. Lo respeto, es un hombre brillante, inteligente, lo conozco desde hace muchos años; en algún momento, incluso, me pudieron dar empleo con Joel Ortega cuando yo estuve con ellos como asesora en Transporte y Vialidad, pero eso no significa que sea un hombre de izquierda. No debemos de engañarnos, es una persona que puede representar al PRD, pero él no es un hombre de izquierda.

Pablo Hiriart: Ruth, ya te dejo trabajar, te he robado muchísimo tiempo. Muchísimas gracias por esta entrevista, por estar aquí con nosotros.

Ruth Zavaleta: Al contrario, muchas gracias a ti. Duración: 13’00”, masn/m
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Qué bueno que hay personas de izquierda como Ruth Zavaleta: Radioescucha

Pablo Hiriart, conductor: Nos dice esta llamada telefónica de Rafael Antonio Alfaro Becerra: Qué bueno que hay personas de izquierda como Ruth Zavaleta, es por la única de izquierda que votaría por la Presidencia para el 2012.

Ruth, ya tienes un voto, el de Rafael Antonio Alfaro Becerra. Un voto es un voto. Duración: 00’20”, masn/m
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Se habla de Ruth Zavaleta como sustituta del güero González Garza

José Cárdenas, comentarista: Javier González Garza, coordinador del PRD en San Lázaro, estaría en este momento, digamos, en riesgo, se habla de Ruth Zavaleta como sustituta del güero González Garza.

Maru Rojas, reportera: Como si hicieran falta las fracturas entre los diputados federales del PRD.

EL vicecoordinador del PRD, Juan Guerra Ochoa, asegura que las fracturas en el PRD se ahondarán si no se aprueban cambios en sus estatutos que permitan que sea el IFE el que organice la elección, por lo menos de su dirigencia nacional.

Por otra parte, Octavio Martínez, señaló que para que no sea lastimada por los de Izquierda Unida, una vez que deje la presidencia de la Mesa Directiva en el relevo del uno de septiembre, le ayudan menos ahora al decir que buscarán el relevo de Javier González Garza al frente de la coordinación de este grupo parlamentario.

Octavio Martínez: “Nosotros vamos a resolver quién será, si ratificamos a Javier González Garza o vamos a cambiar al coordinador, quiénes habrán de integrar la Mesa Directiva del próximo periodo ordinario. Vamos a armar nuestra agenda legislativa… Es probable que Ruth asuma la coordinación, es una posibilidad…”

Reportera: Lo más grave es que esas declaraciones, que al decir de los cercanos de González Garza, no es más que una volada del que no hayan cómo jalar reflectores. Confirman, eso sí, que en la sesión plenaria que tendrán los 127 diputados del PRD, 15 y 16 de agosto en Acapulco, quienes van a desahogar todas las diferencias entre tribus y se van a evaluar no sólo las diferencias sino los aciertos en la coordinación de Javier González Garza, quien sin duda presidirá la Junta de Coordinación Política, máximo órgano de gobierno en la Cámara de Diputados durante el último año de la LX Legislatura. Duración: 02’00”, masn/m

Información también difundida en Canal 34 a las 21:19
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Diputados perredistas de NI propondrán a Zavaleta como líder de la fracción

Enrique Méndez y Notimex. La corriente Nueva Izquierda (NI) del PRD en la Cámara de Diputados confirmó públicamente su intención de remover de la coordinación a Javier González Garza para colocar en su lugar a Ruth Zavaleta, actual presidenta de la Junta de Coordinación Política. 

El anuncio fue hecho por el presidente de la Comisión de Turismo, Octavio Martínez, quien en conferencia de prensa dijo que el cambio se decidirá en breve.

Martínez Vargas, vocero de la NI, reveló que en la próxima reunión plenaria de esa fracción en Acapulco, Guerrero, a realizarse del 15 al 18 de agosto se hará dicho planteamiento y se espera que se concrete el relevo en la coordinación.

Expuso que en los próximos días se dará la decisión final, "si ratificamos a González Garza" o se cambia de coordinador para lo que será el último año de la LX Legislatura.

"Tenemos un acuerdo mínimo y es probable que Ruth asuma la coordinación, es una posibilidad, no lo hemos discutido ampliamente pero hay posibilidad de que así sea", dijo Martínez Vargas.

Señaló que para el cónclave de Acapulco, donde también se analizará la agenda legislativa para el próximo periodo ordinario de sesiones, se tiene un acuerdo para que la disputa postelectoral del proceso interno del PRD no contamine ni afecte a la unidad de esa bancada.

Rechazó que se trate de un "golpe de Estado" contra Javier González, pues simplemente se realizará una asamblea para saber si es ratificado en el cargo, ya que "hay algunos legisladores del grupo parlamentario que no están de acuerdo con su trabajo".

Argumentó que el malestar es porque a pesar de ser la segunda fuerza política en San Lázaro hay muchos temas de la agenda del Partido de la Revolución Democrática (PRD) que no se están discutiendo.

Por su parte Javier González Garza indicó que ese proceso está institucionalizado. "En el PRD la coordinación del grupo se elige cada año. Está claro. Por lo tanto se va a elegir en agosto".

Aseguró que "no se aferra al cargo" porque estaría perdido. "No estoy preocupado. Yo tengo muchos problemas, el principal es el de la consulta, de cómo tiene que meterse, los asuntos del trabajo concreto, del análisis de lo que puede pasar después del debate". Duración: 0, dlp/m.
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Zavaleta suena para tomar las riendas del PRD en la Cámara baja
Raymundo Cruz, conductor: A menos de dos meses de dejar la Cámara, Ruth Zavaleta suena para tomar las riendas del grupo parlamentario del sol azteca. 

Duración: 14”, reoc/m. 
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Se tambalea González Garza en la coordinación de PRD; suena Zavaleta

Ricardo Gómez, reportero: La cabeza Javier González Garza como coordinador parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados se tambalea y las corrientes ya perfilan a Ruth Zavaleta como próxima coordinadora parlamentaria del sol azteca. 
Octavio Martínez, coordinador de Nueva Izquierda en la Cámara de Diputados –el grupo mayoritario en la fracción– adelantó que ante la inconformidad de varias tribus al interior de la fracción, se planteará el relevo de González Garza para el último año legislativo, para sucederlo abrió la baraja: Ruth Zavaleta, Antonio Ortega o Juan N. Guerra.

En entrevista, el legislador explicó que la fracción tendrá que decidir en su próxima reunión plenaria previo al inicio del tercer año de labores.
Dijo que la inconformidad radica en que no se han aprobado ni impulsado temas prioritarios para la fracción. Martínez consideró que no será una "lucha" sino un "ajuste" en la coordinación. 
Sin embargo la diputada Valentina Batres (PRD) adelantó que apoyarán la permanencia de González Garza, el único coordinador que ha unificado y representa a la fracción. Duración: 0, reoc/m. 
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FECHA: 21/07/08
HORA: 17:12

-
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO:


Proponen a Zavaleta para coordinar a diputados del PRD

Notimex: Ruth Zavaleta Salgado ha sido propuesta para ocupar la coordinación del grupo del PRD en la Cámara de Diputados, en sustitución de Javier González Garza y el cambio se decidirá en breve.
Octavio Martínez Vargas, diputado federal del PRD y vocero de la corriente Nueva Izquierda, reveló que en la próxima reunión plenaria de esa fracción en Acapulco, Guerrero, a realizarse del 15 al 18 de agosto se hará dicho planteamiento y se espera que se concrete el relevo en la coordinación.
En rueda de prensa expuso que en los próximos días se dará la decisión final, "si ratificamos a González Garza" o se cambia de coordinador para lo que será el último año de la LX Legislatura.
"Tenemos un acuerdo mínimo y es probable que Ruth asuma la coordinación, es una posibilidad, no lo hemos discutido ampliamente pero hay posibilidad de que así sea", dijo Martínez Vargas.
Expuso que para el cónclave de Acapulco, donde también se analizará la agenda legislativa para el próximo periodo ordinario de sesiones, se tiene un acuerdo para que la disputa postelectoral del proceso interno del PRD no contamine ni afecte a la unidad de esa bancada.
Rechazó que se trate de un "golpe de Estado" contra Javier González, pues simplemente se realizará una asamblea para saber si es ratificado en el cargo, ya que "hay algunos legisladores del grupo parlamentario que no están de acuerdo con su trabajo".
Argumentó que el malestar es porque a pesar de ser la segunda fuerza política en San Lázaro, hay muchos temas de la agenda del Partido de la Revolución Democrática que no se están discutiendo.
Por su parte Javier González Garza indicó que ese proceso está institucionalizado. "En el PRD la coordinación del grupo se elige cada año. Está claro. Por lo tanto se va a elegir en agosto". Señaló que en lo personal no tiene ningún problema. "Todo mundo tiene derecho, ora sí que a votar y ser votado". "Ahi sí yo no sé, según entiendo es que hay muchas tribus que están inconformes. Todo mundo tiene derecho y a decidir lo que tenga que decidir".
Aseguró que "no se aferra al cargo" porque estaría perdido. "No estoy preocupado. Yo tengo muchos problemas, el principal es el de la consulta, de cómo tiene que meterse, los asuntos del trabajo concreto, del análisis de lo que puede pasar después del debate". Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 16:32
-
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Estudian diputados de NI ir al tribunal para impugnar anulación en PRD

Ricardo Gómez, reportero: La corriente del PRD en la Cámara de Diputados –vinculada a Jesús Ortega, candidato a dirigir ese partido a nivel nacional– reveló que evalúan recurrir al Tribunal Electoral Federal para dar marcha atrás a la resolución por la que el domingo canceló sus comicios internos. 

El diputado Octavio Martínez, coordinador de Nueva Izquierda en San Lázaro, dijo que no descarta pedir al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, se anule la anulación de sus comicios internos, porque entre otros motivos se tomaron en cuenta argumentos políticos.

Consideró que a pesar de que someterán a estudio esa decisión, lo más seguro es que rebatan el fallo. 

En entrevista, informó que es necesario realizar una revisión y analizar el método por el que se eligen a sus dirigentes partidarios, porque el método está agotado, dijo también que esperarán a que el partido resuelva las cinco elecciones que restan de dirigencias estatales. 

El diputado aseguró que ganaron con Jesús Ortega y por ello evaluarán el resolutivo, mientras analizan qué tanto afecta la resolución a corto y mediano plazo. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 21/07/08
HORA: 19:02


	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1470 AM
GRUPO: Fórmula


Diputado Juan Guerra llama a la serenidad en el PRD

Ricardo Rocha, conductor: Una vez anulado el proceso interno del PRD, diputados de ese partido llaman a la serenidad de Jesús Ortega y Alejandro Encinas, “lo que estamos viviendo en este momento, por los exabruptos y descalificaciones que están protagonizando los que fueron los candidatos, en realidad son los últimos coletazos de un proceso crítico para el PRD. En estas condiciones, una  elección de terna cerrada, no tiene posibilidad de darnos un resultado seguro y confiable. De manera que la mejor decisión es la que se tomó. Hay que llamarlos a que se serenen los que fueron candidatos, a que pongan por delante el interés del PRD”, comentó el legislador Juan Guerra. Duración: 49”/emb/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 16:43
	NOTICIERO: Milenio
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: internet
GRUPO: Milenio


Aclararán diputados dudas sobre gasto con integrantes del gabinete

Redacción. Ciudad de México.-- El secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Javier Guerrero García, señaló que existen dudas y preocupaciones en los rubros, del campo, salud, infraestructura y seguridad, respecto a la aplicación del Presupuesto 2008, por lo que a partir de este martes iniciará una serie de comparecencias con integrantes del gabinete para aclarar el ejercicio del gasto público. 

En entrevista telefónica, dijo que en su reunión con los titulares de las áreas del Poder Ejecutivo será prioritario el tema del campo, ya que existe una discusión con las reglas de operación, avance físico y real del ejercicio del gasto. “Es importante que tengamos el espacio para tener de primera mano información del secretario en ese sector”. 

En ese sentido, también destacó el tema de salud, en especial la infraestructura, ya que los datos que otorgan las entidades federativas “son preocupantes”. 

Asimismo, señaló que el sector de la infraestructura formará parte integral de la agenda, en los que se incluirán temas como: comunicaciones; transporte, por el programa carretero; infraestructura hidráulica y el presupuesto hidráulico, debido a la existencia de preocupaciones en Comisión Nacional del Agua (CNA). 

“Se tratará el tema de Desarrollo Social, en especial, el que tiene que ver con la Comisión Nacional de Pueblos Indígenas”, puntualizó. 

Precisó que el tema de seguridad es fundamental y estratégico. En donde se abordará desde la estructura, montos y esquemas de coordinación que han establecido los tres niveles de Gobierno. “Es un tema fundamental y de las prioridades que vamos a discutir en vistas para el próximo año”.

Otro de los objetivos de analizar el ejercicio del gasto del PEF 2008, dijo, es conocer si hay algunas resignaciones por parte de la Secretaría de Hacienda y si el diagnóstico con el que cuenta ésta de otras dependencias proyecta subejercicios. 

“Es importante que tengamos claridad sobre los avances y las dificultades que se tienen en materia de gasto, además al evaluar la eficacia y la eficiencia del Poder Ejecutivo en el ejercicio del gasto nos permitirá identificar programas que tengan problemas, esta información nos ayudará en la discusión del próximo presupuesto 2009”, finalizó.Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 18:36


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: Reforma 


Amenaza FAP con impedir Presupuesto 2009 

Érika Hernández, reportera: Legisladores del Frente Amplio Progresista (FAP) amenazan con impedir que el Congreso sesione para aprobar el Presupuesto Federal del 2009 si el PAN y PRI avalan la reforma petrolera propuesta por el Presidente Felipe Calderón. 

"No permitiremos que el Congreso sesione para aprobar el presupuesto 2009 si se empeñan en forzar la reforma", indica uno de los apartados del volante que entregaron los diputados del PRD, PT y Convergencia a ciudadanos en el Zócalo de la Ciudad de México como parte de la promoción de la consulta nacional sobre el petróleo.

Con un acto breve en la puerta principal del Palacio de Gobierno, donde extendieron una manta con la leyenda "Consulta Ciudadana" sobre las vallas metálicas del Estado Mayor Presidencial (EMP), y con la entrega de globos amarillos y rosas blanca, los legisladores arrancaron las movilizaciones para promover este ejercicio.

"Esta jornada tiene el propósito concientizar a la población de que es un ejercicio nacional para conocer qué es lo que piensan los ciudadanos sobre la reforma, y lo más importante es que será un acto organizado por la sociedad, no con funcionarios como en el IFE que están pagados", dijo Alberto Esteva, diputado de Convergencia.

Por su parte, el perredista Alejandro Sánchez, quien portaba una bandera de México, aseguró que hasta el momento de los 127 diputados del PRD, 70 están respaldando la advertencia de impedir la aprobación del presupuesto si la reforma petrolera se aprueba.

"Les va a costar si quieren darnos un albazo legislativo en un periodo extraordinario, de que quieran aprobar la reforma al vapor, lo vamos evitar a toda costa.

"Se ha cuestionado la elaboración de las preguntas (de la consulta nacional), pero las hicieron con la participación de académicos, más allá de un partido político", añadió. 

En tanto, Layda Sansores aseguró que el compromiso de los legisladores del FAP es que defenderán la posición de los ciudadanos, pues está segura que los resultados serán en contra de la iniciativa del Presidente Felipe Calderón en materia petrolera.

"Si es un no, no vamos a esperar matices en esta iniciativa, exigiremos el retiro, no podemos permitir que se haga un juego con antifaz y donde se acepten algunas propuestas, no, estamos dispuestos a defender la posición de los ciudadanos", comentó. emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 17:57


	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Horizonte
GRUPO: IMER


Diputados analizarán gasto 2008 y presupuesto 2009
Julieta Mendoza, conductora: A partir de este martes la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados citará a diversos funcionarios Federales para analizar el gasto de 2008 y elaborar el presupuesto de 2009.

Ser prevé que para mañana acudan el secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez y el secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero. 
Duración: 15” ,reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 17:49
	NOTICIERO: Milenio
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: internet
GRUPO: Milenio


Si Cárdenas Batel dirigiera al PRD, lo unificaría: Leonel Godoy 

Notimex. Morelia.- Lázaro Cárdenas Batel fue considerado hoy por el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, como una figura que podría lograr la unificación del Partido de la Revolución Democrática (PRD), de ser líder nacional de ese instituto político. 

Sin embargo, en entrevista, dijo que sería 'poco apropiado' que ocupara una presidencia interina, y añadió que si fuera dirigente nacional del partido tendría que hacerlo por un periodo completo. 

'Lázaro Cárdenas es una figura joven, de proyección nacional del PRD que debería estar al frente del partido, o ser candidato o ser coordinador del grupo parlamentario, tiene mil opciones', señaló. 

Agregó: 'yo he sostenido que sea interino por unos meses no es apropiado, yo dure casi dos años y no fue suficiente, creo que si Lázaro Cárdenas fuera presidente debería ser un periodo completo'. 

Godoy Rangel apuntó que independientemente de lo anterior, es necesario que el PRD lleve a cabo un congreso nacional, en donde se revise el rumbo, los métodos y las formas de organizarse al interior del partido. 

Respecto de la anulación de la elección interna, se dijo respetuoso de la decisión del máximo órgano de dirección del PRD, sin embargo, reconoció que le hubiera gustado que el anuncio hubiera sido hecho una semana después, 'pero lo hecho, hecho está'. 

Godoy Rangel, quien la semana pasada realizó una gira de trabajo por España, inauguró hoy el Primer Encuentro Nacional de Legisladores Locales de su partido. Duración: 0, dlp/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 19:37


	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1470 AM
GRUPO: Fórmula


No son bien recibidas aspiraciones de Ebrard en San Lázaro

Ricardo Rocha, conductor: En San Lázaro, las pretensiones de Marcelo Ebrard de llegar a Los Pinos, no son bien recibidas.

Florencia Ángeles, reportera: En la Cámara de Diputados no ven con buenos ojos el destape de Marcelo Ebrard hacia el 2012, y es que legisladores del PRD y del PAN, afirmaron que antes que nada el perredista debe cumplir con sus tareas como jefe de gobierno capitalino, y no contaminar éstas, con sus aspiraciones personales. 

Esperemos que las acciones que se den, en el contorno y en el contexto de las reacciones de las políticas de Gobierno, enfocadas a la población del DF, no estén sujetas ni sometidas, únicamente, al interés de una persona, por una aspiración política en el 2012”, afirmó el panista Cristian Castaño
Diputados del PRD, afirmaron que si bien Ebrard Casaubón tiene todo el derecho de aspirar a la presidencia, actualmente no es el mejor momento para su destape, ya que en su partido, hay revueltas en torno a su proceso interno, además de que hay otras tareas antes, como la consulta ciudadana petrolera, el 2009, y su trabajo como jefe de gobierno.

“Por lo pronto hemos aceptado que así lo manifieste, y vamos a esperar el momento, estamos muy lejos de eso, por lo pronto ojalá no descuide su trabajo en el gobierno de la ciudad” comentó el diputado del PRD, Octavio Martínez Vargas Duración: 1’24”/emb/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 19:34
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EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1470 AM
GRUPO: Fórmula


Critican senadores aspiraciones de Ebrard

Florencia Ángeles, conductora: Las aspiraciones políticas de Marcelo Ebrard se llevan críticas de senadores incluso perredistas.

Sara Pablo, reportera: Senadores de prácticamente todos los partidos, criticaron a Marcelo Ebrard, por haber descubierto sus aspiraciones presidenciales, cuando faltan todavía cuatro años para la elección. El perredista René Arce, lamentó lo que llamó un carnaval de aspiraciones de Ebrard y le dijo que ni él, ni AMLO, serán los únicos interesados en ser candidatos a la Presidencia, consideró que estas declaraciones serán contraproducentes para la carrera política del Jefe de gobierno.

“El problema no es que lo declare, sino las reacciones que va a haber a esa declaración, ahora estará en el ojo del huracán, y cualquier acción que realice, se verá como un acto de campaña” comentó Arce.

Por su parte el priísta Carlos Aceves del Olmo reconoció que Ebrard está en su derecho de expresar sus aspiraciones, pero le recomendó ocuparse primero de los asuntos de la ciudad. 

Rubén Camarillo del PAN, sugirió a Ebrard hacer un examen de conciencia par evaluar si ha cumplido con su deber. Duración: 2’28”/emb/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 21/07/08
HORA: 17:42
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EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: internet
GRUPO: Milenio


Ebrard descarta que crisis en el PRD perjudique consulta energética 

Notimex. Ciudad de México.- El jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, descartó que la anulación de la elección de la dirigencia nacional del PRD afecte la participación en la consulta energética cuya primera etapa se efectuará este domingo.

Entrevistado en el Parque de los Venados luego de inaugurar un espacio de juegos infantiles, señaló que la militancia debe acatar el fallo de la Comisión de Garantías del Partido de la Revolución Democrática.

Precisó que la consulta energética está dirigida a todos los ciudadanos, por lo que no se trata de un asunto de un partido o de varios, "es una práctica que debemos fomentar y que forma parte de nuestra vida democrática, por lo que es ajena a la vida interna del PRD".

En otro tema, el Ejecutivo local sostuvo que no descuidará su trabajo por sus aspiraciones políticas, por lo que encaminará sus esfuerzos a mejorar la calidad de vida de los capitalinos, así como la infraestructura de la ciudad de México.

Sobre sus apariciones en televisión para promover la consulta energética, Ebrard Casaubon señaló que acudirá a todas las emisiones en las que lo inviten a abordar el asunto con un criterio fundamentalmente ciudadano e informativo.

"Yo estoy promoviendo una consulta a la cual convoqué, no hemos hecho ninguna erogación adicional a nuestro presupuesto autorizado, entonces voy a concurrir a todos los programas que me inviten para hablar de ese tema", puntualizó. Duración:0, dlp/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 21/07/08

HORA: 16:10


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Acepta Ebrard anulación de elecciones en el PRD
Mariel Ibarra, reportera: El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, señaló este lunes que acatará la decisión de la Comisión Nacional de Garantías de su partido (PRD) de anular los comicios internos.

Luego de la entrega de un núcleo de juegos infantiles en el Parque de los Venados, el Mandatario local se refirió brevemente a esta decisión que tomó el fin de semana su partido, luego de cuatro meses de su elección interna.

"La vamos a acatar (la anulación) y respetar todas y todos los militantes del partido (...) No me corresponde a mí evaluar o no las decisiones que tome el partido, simplemente las respetamos, una decisión que por algún motivo tomaron y así todos los militantes del partido la tenemos que respetar", señaló Ebrard, quien durante el proceso interno dio su apoyo a la candidatura de Alejandro Encinas.

Esta tarde, Ebrard entregó las mejoras al Parque junto con el delegado en Benito Juárez, Germán De la Garza, en un acto al que acudieron decenas de niños para hacer uso de los nuevos juegos infantiles donde se invirtieron 7.9 millones de pesos.

"Los espacios públicos son los que determinan nuestra calidad de vida en la ciudad, entonces es un asunto mayor, es un asunto que hay que poner interés; estamos trabajando en este momento mil puntos en toda la ciudad con diferentes características, con esta misma idea, todos los días tenemos que recuperar un espacio público", expresó Ebrard durante el acto. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): información general
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Halla FDA salmonela en chile jalapeño cultivado en México, procesado en EU

Washington DC, AP: Inspectores gubernamentales hallaron la misma cepa de salmonela que enfermó a gran cantidad de estadounidenses dentro de un chile jalapeño cultivado en México, que estaba en una planta procesadora de Texas.

La Administración de Alimentos y Medicinas (FDA por sus siglas en inglés) consideró el anuncio del lunes como "un avance muy importante en el caso".

Se emitió una nueva advertencia a los consumidores para que no ingieran jalapeños frescos ni ensaladas preparadas con el chile; sin embargo, ello no significa que los jalapeños mexicanos sean los responsables, pues el chile podría haberse contaminado en la granja donde fue cultivado, en la procesadora de McAllen (Texas) o en algún punto intermedio.

Y aunque por el momento es seguro comer tomates, las autoridades de salud dicen que el hallazgo no exonera a los tomates vendidos anteriormente, en la primavera y el verano, que hasta la semana pasada eran considerados como los principales sospechosos.

No obstante, "esta coincidencia genética es un avance muy importante en este caso", dijo el médico David Acheson, responsable de seguridad alimentaria en la FDA.

La procesadora en Texas “Agrícola Zaragosa”, ha aceptado el retiro de sus jalapeños frescos, aunque la FDA no ha mencionado la magnitud de la distribución del producto. La planta no es considerada una procesadora importante y la agencia sanitaria intenta todavía determinar qué tan lejos han llegado en Estados Unidos los chiles jalapeños que pasan por este pequeño punto cerca de la frontera mexicana.

Tampoco está claro si el distribuidor ha manejado tomates. Ningún otro producto agrícola de la planta ha dado positivo a la salmonela, precisó Acheson.

"Reconozco que existe la necesidad de delimitar esto tan pronto como sea posible", agregó el funcionario, al tiempo que en algunas zonas del país comienza la temporada de mayor consumo del jalapeño.

Una persona que contestó el teléfono en la “Agrícola Zaragosa” dijo que no había nadie disponible para comentar de inmediato la información.

El brote, con mil 251 casos confirmados en 43 estados y unos cuantos entre canadienses que viajaron a Estados Unidos, no ha terminado, dijo el médico Robert Tauxe del organismo gubernamental Centro para el Control y Prevención de Enfermedades. Pero la agencia afirmó la semana pasada que al parecer amainaba. Duración: 0, reoc/m.
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