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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· IU del PRD se opuso a que Ruth Zavaleta sustituya a González Garza
· Las comparecencias de funcionarios del gabinete fueron pospuestas
· En la Cámara baja hay una propuesta donde pudieran haber 2 más
· Todo listo para la primera etapa de la consulta energética
· Presentan las urnas electrónicas que se utilizarán durante la consulta
· Publica Gaceta Parlamentaria propuesta energética del PRI

· Rodríguez Prats hace un balance sobre los foros de la Reforma Energética 
· Confío en que el PRI se aleje de la propuesta del Ejecutivo: Navarrete

· Cambiar el régimen corporativo de Pemex es la ruta hacia la modernización: Beltrones

· Sondeo Proceso: La consulta sobre la Reforma Energética que se realizará el próximo domingo es, en tu opinión…
Miércoles 23 de julio de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/07/08
HORA: 06:12
-
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


IU del PRD se opuso a que Ruth Zavaleta sustituya a González Garza
Leonardo Curzio, conductor: Diputados de Izquierda Unida del PRD se opusieron, claro está, a que Ruth Zavaleta sustituya a Javier González Garza al frente del grupo parlamentario del Sol Azteca en San Lázaro, como lo propone la corriente Nueva Izquierda. 

El senador Navarrete también ofreció entrevista en Enfoque con Leonardo Curzio a las 07:17 sobre la consulta en materia de energéticos. Con excepción de que en ésta comentó sobre los cambios de coordinadores en el Congreso de la Unión.

Leonardo Curzio, conductor: ¿Qué hay en materia de cambios en el Senado de la República, te mantienes como coordinador parlamentario? En la Cámara de Diputados está durísimo el asunto en contra del “güero” González Garza y parece que ahí hay una disputa, incluso, con Ruth Zavaleta, de la coordinación, ¿qué va a pasar?

Carlos Navarrete, senador PRD: No, yo creo que no hay mayor problema en la Cámara de Diputados tampoco, ¿eh? Yo creo que en el caso de la Cámara de Diputados tienen un sistema electivo en el grupo parlamentario en el que cada año eligen o reeligen al coordinador. En el mes de agosto, de cada año, ellos ratifican o nombran a otro coordinador. Javier González ha sido elegido en un año y ratificado en un segundo, no es el caso del Senado, en donde nosotros elegimos por Legislatura. A mí me eligieron por tres años y en agosto vamos a revisar si permanece el liderato del grupo parlamentario o no, es un procedimiento normal.

Yo creo que en la Cámara de Diputados, confío en que los diputados federales van a actuar con mucha tranquilidad y van a tomar una decisión correcta, en agosto, cuando se reúnan en Guerrero los diputados federales del PRD y yo creo que ahí no tendremos ninguna dificultad hasta que finalice la Legislatura. Duración 16´´, ys/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/07/08
HORA: 05:49
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Las comparecencias de funcionarios del gabinete fueron pospuestas
Gabriela Calzada, conductora: Las comparecencias de funcionarios federales en las comisiones de Presupuesto y Hacienda en la Cámara de Diputados se pospusieron debido a que algunos están atiendo la emergencia del huracán “Dolly”, las reuniones serán reprogramadas para la próxima semana. Duración 29´´, ys7m. 

Nota: la nota también se transmitió en Canal 2 a las 07:18 y a las 07:31 en Radio 620.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/07/08
HORA: 07:27
0
	NOTICIERO: En Contacto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  620 AM
GRUPO:  RASA


En la Cámara baja hay una propuesta donde pudieran haber 2 más
Margarita Nicolás, reportera: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados propondrá que una vez concluidos los foros sobre la reforma petrolera realizados en el Senado de la República se concreten por lo menos dos relacionados con la Ley Federal de Derechos de PEMEX. El legislador priísta Jorge Estefan señaló que probablemente el 30 de este mes en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión se haga la petición para que se comience el análisis de la iniciativa enviada por el Presidente de la República a esta Legislatura.

En dicho foro serán invitados académicos y especialistas en materia fiscal y por supuesto conocedores del área petrolera. Por su parte el perredista Luis Sánchez considera necesarios los foros, ya que durante el debate petrolero quedaron de manifiesto los cambios que requiere la paraestatal más importante de México. Y ante los rumores de que las fracciones del PRI en el Congreso de la Unión iban a presentar esta semana su iniciativa sobre el petróleo, el diputado mexiquense pidió esperar los resultados de la consulta nacional del domingo 27 de este mes, sin embargo, ya se sabe que este día lo presentarán en la Comisión Permanente.

Destaca Luis Sánchez que los partidos deberían de invitar a sus militantes a participar en esta consulta nacional para saber con exactitud lo que la ciudadanía espera de la reforma, independientemente de que sea a favor o en contra de la misma; el punto es que haya una participación masiva sin importar el partido al cual pertenezcan. 

Y bueno, pues las declaraciones que hacía el líder nacional del PAN, Germán Martínez, de que es una consulta amañada, que lleva toda una intención, bueno finalmente, la gente sabe si quiere ir a votar o no, independientemente de que se descalifiquen las propuestas que se están haciendo. Duración 2´12´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General

FECHA:  23/07/08
HORA: 06:02
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv. Azteca


Todo listo para la primera etapa de la consulta energética
Sergio Vicke, conductor: Todo listo para la primera etapa de la consulta de reforma energética que va a organizar el PRD; 10 estados de la República están convocados a participar este domingo 27 de julio.
Cuarenta urnas electrónicas van a ser instaladas en cuatro puntos de la Ciudad de México, ayer funcionarios del Instituto Electoral del Distrito Federal hicieron un simulacro de votación para explicar el procedimiento; además, garantizaron una jornada completamente transparente. Duración 38´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  23/07/08
HORA: 05:56
0
	NOTICIERO: Once Noticas
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Presentan las urnas electrónicas que se utilizarán durante la consulta
Gabriela Calzada, conductora: Fueron presentadas las urnas electrónicas, las que se van a utilizar en la consulta ciudadana sobre la reforma energética 
Insert de Adrián Kornhauser, titular de Servicios Informáticos del Instituto Electoral del Distrito Federal: "...se le va a presentar al ciudadano la primer pregunta, ustedes pueden observar que el ciudadano va a poder seleccionar directamente en las opciones la elección de su preferencia. 
Cada vez que haya emisión de opinión se van a imprimir estos comprobantes, porque así el ejercicio es auditable..."
Para esa consulta se instalarán 40 urnas electrónicas y cinco mil 800 urnas tradicionales en la Ciudad de México. 
Insert de José Angel Avila, secretario de Gobierno del DF: "...con todos esos elementos se da certidumbre para que el proceso le permita a los ciudadanos tener la tranquilidad de que va a ser tomada en cuenta..."
Se prevé que el domingo se tenga un resultado preliminar alrededor de las 8:00 de la noche. Duración 1´34´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 23/07/08

HORA:  09:32

	NOTICIERO: Eluniversal.com 

EMISIÓN: Matutina 

ESTACION: online 
GRUPO: El Universal 


Publica Gaceta Parlamentaria propuesta energética del PRI

Notimex / El Universal: El PRI dio a conocer su propuesta de reforma energética que incluye una nueva ley orgánica para Pemex y que puedan celebrarse contratos de proyectos con particulares, sin conceder derechos sobre la reserva petrolera para que los hidrocarburos sigan siendo propiedad de la nación. 
En lo que respecta a los contratos de proyectos con particulares se incluyen los "exploratorios en aguas profundas" , cuyo pago será condicionado a que tengan éxito para que el Estado, de ser el caso, no absorba la totalidad de la pérdida de las inversiones. 
De esa manera, de no encontrarse hidrocarburos, Pemex no tendrá que erogar monto alguno o en su caso hará un pago sustancialmente menor al acordado. 
Según la iniciativa que aparece en la Gaceta Parlamentaria de la Comisión Permanente este miércoles -y que el líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, presentará oficialmente- se propone también crear la Ley de Transición Energética y dotar de mayor autonomía de gestión a Petróleos Mexicanos (Pemex). 
Ello para que sea la empresa y no la Secretaría de Hacienda la que determine la distribución de su presupuesto, así como mayores facultades al Consejo de Administración para que pueda crear nuevos organismos filiales de la empresa. 
En el documento de 71 cuartillas se asienta que la iniciativa se basa en 10 líneas fundamentales que pretenden modernizar y fortalecer a Pemex. 
Ello sin privatizar el aprovechamiento del petróleo, los activos o las actuales actividades de la paraestatal, ni la renta petrolera y sin ceder a particulares áreas de trabajo que corresponden al organismo, como refinación, almacenamiento y manejo de ductos. 
El PRI en el Senado plantea reformar la ley reglamentaria del Artículo 27 constitucional para crear organismos desconcentrados filiales de Pemex. 
Esos organismos ejecutarán obras en las áreas estratégicas como refinación, almacenamiento, transporte y distribución del petróleo y sus derivados, mientras que la construcción de ductos lo harán por cuenta y orden de la paraestatal. 
Dichas filiales procesarán y operarán petróleo y gas de la empresa y entregarán a Pemex los resultados de su operación, y trabajarían con contratos de largo plazo para apoyar el financiamiento de la inversión. 
Además la Ley Orgánica de Pemex propuesta contempla dar nuevas facultades al Consejo de Administración para dirigir la industria petrolera, establecer la organización de Pemex y proponer al Ejecutivo la creación de organismos subsidiarios y descentralizados de carácter estratégico filiales que sean necesarios. 
Lo anterior además de presentar el presupuesto de la empresa al Congreso, sus adecuaciones y su calendario de ejecución. 
También se propone agregar cuatro consejeros profesionales al Consejo de Administración de Pemex y dos más a los consejos de administración de cada uno de los organismos subsidiarios, que durarían ocho años en el cargo con renovación escalonada y serían designados por el Ejecutivo y ratificados por el Senado. grg / gh/m
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  23/07/08
HORA: 08:34
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  Radio Noticias


Rodríguez Prats hace un balance sobre los foros de la Reforma Energética 
En entrevista telefónica con Enrique Aranda, el diputado panista Juan José Rodríguez Prats miembro de la Comisión de Energía habló sobre los foros que concluyeron ayer acerca de la Reforma Energética. 

Yo creo que como lo has señalado ha sido un ejercicio muy productivo, se discutió con muy buen nivel, el día de hoy habrá un evento de significación trascedente, va a presentar el PRI una iniciativa que yo espero que tenga avances notables y haya diferencias y coincidencias con la iniciativa del Presidente. Ya con todas las propuestas yo espero que nos sentemos y hagamos nuestro trabajo que para eso nos pagan.

No habrá periodo extraordinario, confió en que con un proyecto de dictamen esto se simplifique y logremos al principio del periodo ordinario que sea una de las primeras cosas en abordar de la agenda. La actitud de Guadalupe Acosta Naranjo es de celebrar y confío en que esto nos lleve a que los tres partidos podamos avanzar.

Los foros creo que yo, aclararon que la iniciativa no es privatizadora, me parece que fue un ejercicio muy bueno, aprendí mucho, me siento bastante satisfecho; me parece que ya tenemos los instrumentos para hacer nuestro trabajo y quedó de manifiesto que es un asunto que no debe ser sujeto sobre todo con las dos preguntas que incorporaron para hacer la consulta que parten de mentiras, de cuestiones totalmente falsas y que ahora los legisladores ya tenemos la materia para hacer nuestro trabajo. Duración 8´58´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista
FECHA: 23/07/08
HORA: 07:35
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Confío en que el PRI se aleje de la propuesta del Ejecutivo: Navarrete

Carlos Navarrete, coordinador de los senadores del PRD, comentó sobre la reforma petrolera: Primero, expresar mi enorme satisfacción por la culminación de los foros de debate sobre el petróleo en el Senado de la República.

Fue un gran acierto del Senado haber dado salida al conflicto que se generó en abril, todo el mundo recordará las tomas de las tribunas derivadas de las cinco iniciativas que Felipe Calderón envió al Senado, una intensa negociación política de 17 días que permitió que el Senado construyera una salida convocando a estos foros de debate, donde durante 71 días participaron 173 ponentes en 19 temas.

Muy intenso el debate, muy aleccionador, muy útil, porque pudimos, en un tema fundamental del petróleo, no resolver en cuatro paredes del Senado este tema tan importante, sino que abrimos un debate en el país mismo. 

Mantengo la esperanza de que el PRI se aleje de la columna vertebral de la propuesta del Ejecutivo, confío en que no vaya a incluir en su propuesta lo mismo que está proponiendo Felipe Calderón, sino cosas diferentes. Duración 18’34” nbsg/m
	TEMA: Entrevista
FECHA: 23/07/08
HORA: 08:05
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Cambiar el régimen corporativo de Pemex es la ruta hacia la modernización: Beltrones

Manlio Fabio Beltrones Rivera, coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en la Cámara de Senadores, habló de la reforma energética: Podríamos marcar como diferencias fundamentales en que profundizamos más en lo que es el régimen corporativo de la empresa que es la ruta hacia la modernización de la misma, en la cual la autonomía presupuestal y de gestión la llevamos a que se concretice en un plazo mucho menos al que propone el Presidente.

El propone 11 años para concretizarla, eso nos parece a nosotros una vacilada, en 11 años a lo mejor ya ni petróleo tenemos. Su propuesta nosotros la reducimos a cuatro años. 

Creo que está bien propuesto que en la modernización de Pemex se tengan consejeros profesionales independientes, pero para ser profesionales independientes se necesita primero tener ciertos requisitos para el profesionalismo, e independientes de que no sean nombrados exclusivamente por el Presidente, sino ratificados por el Senado, y que sean transexenales, para que le den mucha más certeza a la empresa. 

Nuestra propuesta es una exigencia de que Pemex verdaderamente participe en el crecimiento económico del país, de tal manera que estamos exigiendo que en una primera etapa que Pemex y sus insumos, los que se le den a Pemex, tengan una integración nacional mínima del 40 por ciento y en un lapso de 10 años tengan de 60 por ciento.

Esto quiere decir que quienes suministren insumos a Pemex tengan que establecerse en el país, crear empleos en el país, pagar impuestos en el país, generar tecnología nueva en el país. Duración 20’20” nbsg/m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  23/07/08
HORA: 07:31
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El debate expuso puntos de vista contradictorios, de eso se trataba: Alfonso Zárate
Alfonso Zárate, colaborador: Yo creo que son tres temas que están intimidante vinculados; por una parte, hay que decir que ha concluido este debate en el Senado, esta discusión de expertos en torno a los distintos componentes de la materia petrolera, y creo que es importante señalar que cuando el jefe del Ejecutivo envió las iniciativas en materia petrolera dio un mensaje a la nación en el cual señaló dos cosas a subrayar:
La primera, que esperaba que se organizara un amplio debate en el Congreso, y la segunda, que las iniciativas fueran enriquecidas por los legisladores.
Así que lo que hemos visto es que estos 160 expertos que participaron en muy diversas formas fueron exponiendo puntos de vista con frecuencia contradictorias.
De eso se trataba, de que hubiera puntos a favor y en contra de ciertos planteamientos, no pudo de ser de otra manera. Duración 1´48´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  23/07/08
HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


La consulta va a dar otro criterio sobre este asunto: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Se llevó a cabo el último foro de debate sobre la reforma petrolera. Lo primero que deben hacer es quitarse de un periodo extraordinario, es un asunto de sensibilidad y clima político, lo que el PRD va a hacer junto con el PT, FAP y Convergencia, lo que va a hacer durante tres domingos seguidos, yo diría que eso va a dar otro criterio por más que haya una crítica, pero no puedo hacer una crítica a la consulta, me parece que la consulta está muy bien, la forma en la que están expresadas las consultas, yo las veo sesgadas de origen. 
Otra cosa relevante que pasó ayer, creo que los senadores ya dieron su punto de vista, ya tienen una idea, después de todas las discusiones ya tienen todo para hacer el pastel, oiga, faltan algunas cosas pero con lo que tienen ya están para hacer algún pastel. Duración 57´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  23/07/08
HORA: 05:47
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Sólo los expertos pueden dar una opinión sobre esta reforma: Fauzi Hamdan
Fauzi Hamdan, colaborador: El próximo día 27 va a tener lugar la consulta en el Distrito Federal respecto de la reforma petrolera, desde luego las preguntas elaboradas, aprobadas que se dará a la ciudadanía son ofensivas para la misma ciudadanía porque tienen el carácter de insidiosas, es decir, que en la misma pregunta está la respuesta, este tema de la reforma petrolera tiene un enorme contenido técnico y que sólo los especialistas expertos pueden dar una opinión sobre ello y tan claro que al decir prácticamente que su primera pregunta está de acuerdo en que esas actividades puedan ahora participar empresas privadas, pues se entendería que se estuviera privatizando Pemex y desde luego no es así, la iniciativa del Ejecutivo Federal de ninguna manera propone la participación privada en la explotación del petróleo, simplemente porque esto está prohibido en la Constitución.
Sin embargo participan muchas empresas privadas en la industria petrolera nacional, no de ahora sino desde hace 70 años, desde que fue nacionalizada a través de miles de contratos que celebra de transporte, de trabajos, de explotación de los yacimientos, que lo hacen por cuenta y orden de Pemex, pero sin poner en riesgo el producto, el crudo que es evidentemente para Pemex; consecuentemente la verdad es que es inocua, es ofensiva porque pues los mismos ciudadanos con honestidad son temas de alta especialización y consecuentemente no están en la posibilidad de contestar con atingencia, consecuentemente lo que ha hecho el Senado ha sido una verdadera consulta, foros para todos los temas que involucra la reforma petrolera, con especialistas que son los que están capacitados para dar una opinión.
Por último, se ve y el propósito que anima a esta consulta simplemente con un fin político, evidentemente político, usando como instrumento a la ciudadanía, por eso digo que desafortunadamente es ofensiva para la misma ciudadanía este tipo de consultas que de ninguna manera tiene una puerta vinculatoria para el Senado, ni para el Congreso puesto que vivimos una democracia representativa y consecuentemente lo único que se va hacer es una decepción a la propia ciudadanía, porque no se vale que se use como instrumento, repito, para fines evidentemente políticos. Duración 3´35´´, ys/m. 
	TEMA: Comentarios

FECHA: 23/07/08
HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Hay calidad moral para la consulta, pues el "cochinero" interno se anuló: Gerardo Fernández

Gerardo Fernández Noroña, colaborador: A riesgo de parecer disco rayado, este domingo 27 de julio, se llevará a cabo la primera etapa de la consulta para rechazar la privatización de Pemex y del petróleo de los mexicanos.

Yo estoy cierto que la inmensa mayoría de la gente del DF, Estado de México, Michoacán, Baja California Sur, Guerrero, Tlaxcala, Hidalgo, estados de esta primera etapa, saldrán a decir que “No” a las dos preguntas.

Que “No” a que se permita la inversión privada de las trasnacionales del petróleo en rubros que están destinados al Estado mexicano y que no se permita la entrega de Pemex y el petróleo a las trasnacionales del petróleo.

Que “No”  se permita la aprobación de la mal llamada reforma energética que Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) envió al Congreso.

Esperamos una amplia participación, esperamos que toda la gente vaya, ubique su casilla, en el Distrito Federal tengo entendido que serán tantas casillas como ha habido en las elecciones tanto locales como federales.

En las entidades variará, hay que buscar la ubicación de sus casillas, será muy importante la participación.

Y ha sido insistente a raíz de la anulación de la elección del PRD la pregunta de que ¿con qué autoridad? Pues con la autoridad del Movimiento en Defensa del Petróleo, con la autoridad del PRD, PT y Convergencia.

Con la autoridad de que por más que digan que el cochinero del PRD, eso se anuló, no se convalidó ninguna práctica irregular y esperamos que sean sancionados los responsables.

Sin embargo, el cochinero con el que Calderón se robó la Presidencia de la República está vivo y, permíteme platicar un ejemplo.

El libro de José Antonio Crespo "2006 hablan las actas", muchos elementos, pero sólo daré uno que viene en la página 42, donde dice que debe ser igual el número de ciudadanos que votaron con el número de boletas.

Resulta que no es así, 73 por ciento de las actas tienen por lo que se ha denominado inconsistencia, pero da el caso que votaron en número cerrado 37 y medio millones de ciudadanos y aparecen 38 y medio de votos, o sea 818 mil 364 más votantes, que es un hecho gravísimo.

De igual manera votaron 37 millones y medio en números cerrados y aparecen sólo 35 millones 800 mil boletas, o sea hay un faltante de casi dos millones de boletas de ciudadanos que supuestamente fueron a sufragar y se llevaron la boleta, lo cual sería un sinsentido.

Y finalmente, hay una votación total de 38 millones y medio, sólo 36 millones de boletas depositadas, una diferencia de dos millones 631 mil 944.

Entonces estamos viendo una situación gravísima con una diferencia de 233 mil votos, supuestamente, en favor de Calderón, alcanza un millón de votos más que votantes, lo cual no puede suceder.

En otras palabras, debieron haberse abierto por lo menos el 73 por ciento de casillas que acreditan estas inconsistencias, estos actos que no checan y que es muy grave porque hay boletas sobrantes, votos sin ciudadanos, boletas de más, boletas de menos y ese cochinero no se ha aclarado, y ahí está Calderón, con la Presidencia robada, ejerciéndola.

Eso no es un insulto, como comentaba algún radioescucha, simplemente es una realidad, está a los ojos de todo mundo y quien quiera tener más elementos le recomiendo que lea completo el libro de José Antonio Crespo "2006 hablan las actas", que da elementos muy contundentes, donde plantea que por lo menos la elección de 2006 debió haberse anulado también. Duración 4’30”, nbsg/m

	TEMA: Comentarios

FECHA: 23/07/08
HORA: 06:28

	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


La impunidad es el motor de la violencia contra periodistas: Joaquín López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: México ha sido declarado en forma reiterada uno de los países más peligrosos para el ejercicio del periodismo y ha sido señalado como el de más alto riesgo para ejercer el periodismo en América Latina.

Esta declaración forma parte de las conclusiones denunciadas por asociaciones civiles de periodistas y avaladas también por la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal y la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.

Asesinatos y desaparición que al día de hoy siguen impunes, al igual que impune está la mayoría de los asesinatos y agravios a los trabajadores de los medios de comunicación.

Hay un dato revelador y que es el motor de todo esto, la impunidad. ¿A qué me refiero? Me refiero a que en todos estos asesinatos y desapariciones de periodistas no hay un solo detenido, no hay un solo asesino detenido, no hay un solo autor intelectual o material que haya sido capturado, y esto, la impunidad, es el motor que ha impulsado a México a ser el país latinoamericano de más alto riesgo para el ejercicio del periodismo. Duración 1’54”, nbsg/m

	TEMA: Sondeo
FECHA: 23/07/08
HORA: 09:05
	NOTICIERO: proceso.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Revista Proceso


	Sondeo


	La consulta sobre la Reforma Energética que se realizará el próximo domingo es, en tu opinión 

	a) Un ejercicio democrático
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	86.04 %  228 votos 

	b) Una manipulación del PRD
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	13.96 %  37 votos 


nbsg
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Niega González Garza que esté aferrado al cargo

· Pide Congreso frenar ejecución de mexicanos en EU

· Piden diputados a Germán Martínez no adelantarse a criticar la consulta
· Camacho Solís prevé que haya quien vote dos veces en la consulta

· Amagan perredistas con toma de tribuna y cierre de calles

· En San Lázaro se lleva a cabo un mini foro sobre la Reforma Energética
· Presenta PRI plan de reforma con la firma de 90 diputados y 33 senadores

· Decide PRI no tocar a sindicato de Pemex en su reforma petrolera

· Iniciará el Revolucionario Institucional cabildeo energético

· Requiere Pemex de la iniciativa privada: Carlos Slim Helú

· Recibe el Congreso respuesta de Televisa por caso Creel

	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 23/07/08

HORA:  15:02


	NOTICIERO: Eluniversal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Niega González Garza que esté aferrado al cargo

Andrea Merlos, reportera: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, aseguró que no esta aferrado a su cargo y que, por el contrario, éste está a disposición de lo que decida la mayoría de los perredistas. 

Ante la advertencia de la corriente -mayoritaria- de Nueva Izquierda, sobre que impulsarían la salida de González Garza de la coordinación para sustituirlo con Ruth Zavaleta, Antonio Ortega o Juan Guerra, el actual líder de la fracción aseguró que no habrá albazos, pues por normatividad interna cada año debe votarse el cargo. 

"Yo voy a respetar la decisión de la mayoría, no hay albazos, si la gente dice que hay alguien más que lo puede hacer yo lo aceptaré, porque aquí nadie tiene puestos fijos, y aquel que se aferre truena", señaló. 

En días pasados, el diputado Octavio Martínez abrió la posibilidad de sustituir a González Garza en el último año de la actual legislatura. / fml /gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  12:37

	NOTICIERO: Eluniversal.com
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 
GRUPO: El Universal 


Pide Congreso frenar ejecución de mexicanos en EU

Arturo Zárate Vite y Ricardo Gómez, reporteros: Las bancadas del PAN, PRI y PRD en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión salieron en defensa de los mexicanos que están condenados a muerte en los Estados Unidos. 
Elaboraron un punto de acuerdo que exhorta al gobierno de Estados Unidos a cumplir en sus términos las medidas provisionales emitidas por la Corte Internacional de Justicia (CIJ), para que no se ejecute a nadie en tanto dicho tribunal resuelve el fondo de la solicitud planteada por México el pasado 5 de junio. 
Lo que México ha pedido a la corte es su interpretación sobre el sentido y alcance de la resolución de 2004, conocido como fallo Avena, que considera los casos de extranjeros que no fueron informados de su derecho a la notificación consular prevista en la Convención de Viena sobre relaciones consulares y en el que se encuentran 51 mexicanos condenados a la pena capital. 
Dentro de este contexto, el gobierno mexicano también está reclamando que se revise la situación del connacional José Ernesto Medellín, quien está programado para ser ejecutado el 5 de agosto. 
El punto de acuerdo está firmado por los panistas Santiago Creel y Adriana González, el priísta Mario López Valdez y la diputada perredista Ruth Zavaleta. 
Basado en dicho punto, la permanente integraría una delegación plural a fin de que sostenga, a la brevedad, una reunión de trabajo con Antonio O. Garza, embajador de Estados Unidos en México, "con el propósito de evaluar las acciones a seguir para exigir el cumplimiento del fallo de la corte Internacional de Justicia".  gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 23/07/08
HORA: 14:24

0
	NOTICIERO: D 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


Piden diputados a Germán Martínez no adelantarse a criticar la consulta
Silvia González, reportera: Luego que el líder de los panistas, Germán Martínez, descalificara la consulta sobre el futuro de Pemex que realizará el PRD el domingo 27 de julio, en la Cámara de Diputados lo conminaron a no acelerarse, conocer el análisis de la Unam y esperar la opinión de la ciudadanía sobre este tema trascendental para la vida del país.

El coordinador del PRD, Javier González Garza, consideró que el dirigente panista ‘está extraviado’ y agregó que así como Germán Martínez se oponía al debate sobre la reforma a Pemex que se celebró en el Senado, ahora está en contra de la consulta por el desprecio que tienen a la opinión de los ciudadanos. 

Duración: 3’ 31”, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 23/07/08
HORA: 13:46


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Camacho Solís prevé que haya quien vote dos veces en la consulta

Enrique Campos, conductor: Manuel Camacho Solís, titular del Comité Técnico de la Consulta, aceptó que habrá complicaciones en el proceso del próximo domingo y no descartó el “dobleteo” de votos por cualquier ciudadano que tenga credencial de elector. 

Es lo que dice el propio encargado de la organización. Duración: 20”, reoc/m. 

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  14:47

	NOTICIERO: Eluniversal.com
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 
GRUPO: El Universal 


Amagan perredistas con toma de tribuna y cierre de calles

Notimex: La corriente del PRD que encabeza Andrés Manuel López Obrador amagó al PAN y al PRI con la toma de tribuna y cierre de calles en caso de que no se considere la consulta ciudadana y los foros de debate en materia energética. 

El colaborador de López Obrador, Mario Di Costanzo, advirtió que saldrán a las calles, tomarán las tribunas y harán todo lo que sea necesario para evitar que se apruebe cualquiera de las dos propuestas que están sobre la mesa. 

Entrevistado en el marco del foro "Balance del debate sobre la reforma energética", que organizó el PRD en la Cámara de Diputados, el analista financiero aseguró que no tiene problema alguno el costo político que representaría esa estrategia de presión. Descalificó la propuesta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), pues la consideró un "clon de la iniciativa panista". 

En su participación en el foro sostuvo que las iniciativas presentadas por el Ejecutivo federal no garantizan que se mejore la situación fiscal y presupuestaria de Petróleos Mexicanos. gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 23/07/08
HORA: 13:43

-
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


En San Lázaro se lleva a cabo un mini foro sobre la Reforma Energética
Enrique Campos, conductor: Ahora que acabó el debate con los invitados empieza el debate en casa.

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados se lleva a cabo un balance del debate sobre la Reforma Energética, un miniforo petrolero donde hay especialistas, analistas políticos y sobre todo legisladores: Alfonso Suárez del Real, del PRD, dijo que Pemex es uno de los principales damnificados de la política económica de los panistas.

En voz de Daniel Ludlow Kuri, de la Comisión de Hacienda, ya advierten que el análisis del presupuesto para 2009 sí puede contaminar la reforma en energía.

Conductor: Evidentemente que puede contaminar la discusión del tema energético, porque cuando se habla ‘de los dineros’ y del ‘reparto de los dineros’, evidentemente que estarán defendiendo eso y no creo que le quieran poner mucha atención al tema del petróleo. Duración: 47”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 23/07/08
HORA: 12:49


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Presenta PRI plan de reforma con la firma de 90 diputados y 33 senadores

Claudia Guerrero y Claudia Salazar: Las bancadas del PRI en el Congreso de la Unión presentaron este miércoles ante la Comisión Permanente, su propia iniciativa de reforma a Pemex.
Desde la tribuna, el coordinador del tricolor en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que el proyecto es resultado de una negociación interna entre los sectores, organizaciones y legisladores del PRI.
Sostuvo que luego de escuchar las aportaciones vertidas en los foros del debate petrolero, se puede advertir que, tan lesivo es privatizar a Pemex como no hacer nada por rescatarlo de sus problemas.
Según el legislador, la propuesta priista dista sustancialmente del catastrofismo, que busca privatizar la paraestatal, pero también se aleja del inmovilismo, que pretende dejar las cosas como están.
"No aceptamos la privatización, lo hemos dicho, ni abierta ni simulada. Sí a la modernización y fortalecimiento de Pemex, preservando su característica de propuesta de Estado.
"Sí a la reposición de las reservas de petróleo en mar y tierra; sí a soluciones en el marco constitucional, a la modernización en la refinación, transporte y almacenaje", dijo.
Recordó que entre las aportaciones que contiene la iniciativa se encuentran la total transparencia de los contratos de Pemex con los particulares, que deberán informarse al Congreso, a la Secretaría de la Función Pública, la Auditoría Superior de la Federación y colocarse en la Página de Internet de Pemex.
Explicó que en el esquema priista, tanto los integrantes de la nueva Comisión Nacional Reguladora del Petróleo, como parte del Consejo de Administración de Pemex deberán pasar por la ratificación del Senado.
"Nuestra propuesta mira no sólo a atender la situación difícil y compleja, sino hacia adelante, hacia los próximos 30 años", expresó.
Beltrones había informado que el documento fue presentado con la firma de 33 senadores, pero de sólo 10 diputados.
Sin embargo, la cifra fue corregida públicamente durante la sesión ordinaria, por el diputado Jesús Ramírez Estabros, quien afirmó que cuentan ya con la firma de 90 integrantes de la bancada priista en la Cámara baja.
La iniciativa fue turnada a las comisiones de Energía y Estudios Legislativos del Senado.
De acuerdo con el documento, la iniciativa priista busca acotar la discrecionalidad y cualquier sesgo privatizador de las iniciativas ya presentadas o las que se conocerán en el futuro.
Con la presentación, el PRI se declaró listo para iniciar el dictamen de las iniciativas en comisiones con el ánimo de construir acuerdos.
Entre las innovaciones del proyecto tricolor, frente al enviado por el presidente Felipe Calderón, se encuentra la ratificación de los consejeros profesionales de Pemex, una nueva ley para el financiamiento de la transición energética, así como la creación de organismos descentralizados de carácter estratégico para la refinación, el transporte y el almacenaje.
La iniciativa confirma que Pemex deberá incluir en sus proyectos, de manera obligatoria y progresiva, la participación de la industria nacional desde el 30 hasta el 60 por ciento. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 23/07/08
HORA: 11:24


	NOTICIERO:  Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Decide PRI no tocar a sindicato de Pemex en su reforma petrolera

Claudia Guerrero y Claudia Salazar, reporteras: El PRI en el Congreso presentará hoy una iniciativa de reforma a Petróleos Mexicanos que no modifica en nada la relación de la empresa con el sindicato de trabajadores, encabezado por Carlos Romero Deschamps.
De acuerdo con el proyecto –en el tema laboral– el tricolor respalda la propuesta del presidente Felipe Calderón para que la organización gremial conserve cinco posiciones en el Consejo de Administración.
"El Consejo de Administración de Petróleos Mexicanos se compondrá de 15 miembros propietarios, a saber: cinco representantes del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, que deberán ser miembros activos de dicho sindicato y trabajadores de planta de Pemex", se propone para la redacción del artículo 8 de la Ley Orgánica de la empresa.
Al igual que el Ejecutivo, el sindicato tendrá derecho a nombrar a cinco consejeros suplentes.
También se establece que los representantes sindicales podrán ser removidos del cargo por actuar deliberadamente en exceso o defecto de las responsabilidades que establece la Ley y por utilizar, en beneficio propio o de cualquier tercero, la información de que disponga, entre otras causales.
Por otro lado, en las facultades que se asignan al director general de Pemex, tanto Calderón como el PRI contemplan la de convenir con el sindicato de petroleros el contrato colectivo de trabajo, así como la expedición del reglamento de trabajo del personal de confianza.
Ambos instrumentos regirán las relaciones laborales de Pemex y sus organismos subsidiarios con los empleados, en los términos de Artículo 123, apartado A, de la Constitución y la Ley Federal del Trabajo.
Según el proyecto, en el apartado de transitorios de la Ley Orgánica, el PRI plantea que, en un plazo de 180 días, el Gobierno federal instrumente un Programa de Modernización que incluya la negociación del pasivo laboral de Pemex con los trabajadores.
"Incluir una propuesta de reestructuración financiera de los pasivos de Pemex (…) esta propuesta deberá contener una solución conjunta que involucre al Gobierno, al organismo y a los trabajadores para solucionar el problema del pasivo laboral", indica.
Desde que inició en el Senado la discusión de la reforma a Pemex, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, y el presidente de la Comisión de Energía, Francisco Labastida, manifestaron su solidaridad con el sindicato petrolero.
La organización dirigida por Romero Deschamps se negó a presentarse en los foros de análisis de la reforma, luego de que especialistas, académicos, escritores y hasta exdirectores de Pemex señalaron al sindicato como parte del problema de la paraestatal. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  12:37

	NOTICIERO: Eluniversal.com
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 
GRUPO: El Universal 


Iniciará el Revolucionario Institucional cabildeo energético

Andrea Merlos, reportera: Las bancadas del PRI en el Congreso de la Unión iniciarán el cabildeo de la propuesta de la reforma energética que presentaron formalmente este miércoles en la Comisión Permanente. 

El diputado priista José Rosas Aispuro aseguró que la prioridad en los siguientes días y semanas será el cabildeo que su partido tenga con le resto de las bancadas, con igual prioridad para con el PRD que con el PAN. 

"Primero lograr que los legisladores conozcan nuestra iniciativa y cuando lo hagan estoy seguro que la mayoría de los diputados estarán de acuerdo con ella pues habrá que reconocer que todos estamos preocupados por la situación de Pemex y que el objetivo es cómo encontrar el camino para modernizar la paraestatal, más cuando la iniciativa que propuso el presidente Calderón fue rechazada por la sociedad, no fue sólo el PRI, fue la población". 

"Por eso es muy importante la propuesta que presentamos y el cabildeo que hagamos porque en la iniciativa están las opiniones recomendaciones y preocupaciones que surgieron de los foros energéticos", dijo 

Rosas Aispuro adelantó que en una primera etapa buscarán reuniones con los coordinadores parlamentarios de todas las bancadas en San Lázaro, para que ellos a su vez integren grupos de trabajo que se informen de la iniciativa priísta y podamos encontrar puntos de coincidencia. gh/m
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  12:32

	NOTICIERO: Panorama / Iñaki Manero, Alfredo Romo 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR 


El PRI presenta su propuesta de Reforma Energética en el Senado 
Marta Rodríguez, reportera: El PRI en el Senado, tanto diputados como senadores, han presentado ante la Comisión Permanente su propuesta alterna de Reforma Energética con 10 puntos clave para modernizar al sector y fortalecer a Petróleos Mexicanos, con la protección de las reservas del petróleo.

Se planeta la participación de la iniciativa privada en la exploración y no en explotación del hidrocarburo a través de contratos de servicio fiscalizados y trasparentados en los cuales se pagaría a las empresas por trabajos realizados, y no por reservas potenciales encontradas.

Así mismo, advierte que entidades públicas, como empresas filiales o espejo, se harán cargo de la refinación, transporte y refinamiento.

Plantea también un nuevo Consejo de Administración, la creación de la Comisión Nacional Reguladora del Petróleo, la Autonomía de Gestión de Petróleos Mexicanos, la Autonomía Paraestatal, así como una Transición Energética que se base en el fomento de las energías renovables.

Fue el senador Manlio Fabio Beltrones quein presentó hace unos cuantos minutos ésta propuesta. Duración: 01´45”, gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  14.05

	NOTICIERO: Eluniversal.com
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 
GRUPO: El Universal 


Requiere Pemex de la iniciativa privada: Carlos Slim Helú
Notimex: El presidente vitalicio de Grupo Carso, Carlos Slim Helú, consideró necesaria la participación de la iniciativa privada tanto en Petróleos Mexicanos (Pemex) como en cualquier empresa. 
Señaló en conferencia de prensa que la tecnología no es un instrumento local sino global, y por ello se requiere de la participación de compañías privadas en la paraestatal. 
En el marco de la firma de un convenio con Intel para la adquisición de 100 mil laptops, Slim Helú destacó que más que una consulta sobre la reforma energética. 
"Lo importante son los debates que se realizaron en el Senado; fue un debate rico y más importante que una consulta", aseveró el empresario más rico del país. gh/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 23/07/08

HORA: 13:24


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Necesita Pemex empresas privadas: Slim
Verónica Gascón, reportera: El empresario Carlos Slim Helú aseguró que Pemex necesita de empresas privadas para hacer exploraciones en aguas profundas y otro tipo de actividades, aunque subrayó que el petróleo debe pertenecer al Estado.

"La participación privada siempre ha existido, la pregunta es de quién es lo que se encuentra, esto (el petróleo) debe ser propiedad del Estado. Para hacer la exploración, Pemex debe recurrir a ingeniería, tecnología, y empresas internacionales con experiencia y conocimiento como lo ha hecho históricamente", advirtió el empresario durante la firma de un convenio con Intel para la donación 100 mil computadoras a escuelas primarias.

Slim dijo que no conoce a fondo la consulta que se realizará el próximo domingo sobre la Reforma Energética y subrayó que el debate en el Senado ha sido más importante y más rico. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  12:19

	NOTICIERO: Medialog / Notimex
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 
GRUPO: Notimex


Recibe el Congreso respuesta de Televisa por caso Creel
Notimex: La Secretaría de Gobernación envió a la Comisión Permanente del Congreso la respuesta que recibió de Televisa luego de la alteración de la imagen del senador Santiago Creel en una nota informativa, lo cual, según dicha empresa, no fue censura ni violación a la libertad de expresión.

La SEGOB remitió dos oficios: la copia del extrañamiento que hizo a Televisa por difuminar la imagen de Creel Miranda en una información sobre los foros de la reforma energética, así como la respuesta de la empresa.

Televisa expuso, en carta firmada por su vicepresidente de noticiarios, Leopoldo Gómez, que la nota transmitida el 2 de julio reflejó de manera amplia la pluralidad de opiniones expresadas sobre las finanzas de Petróleos Mexicanos.

En la misiva dirigida al director general de Radio, Televisión y Cinematografía, Norberto Tapia, Gómez indicó que efectivamente se cometió un error de edición en la imagen del senador Creel Miranda que "mucho lamentamos", aunque la producción del noticiario Primero Noticias ya tomó medidas para que no se repitan ese tipo de casos.

Asimismo comunicó a Tapia Latisnere que el conductor titular de Primero Noticias ya extendió una invitación a Creel Miranda para una entrevista en dicho espacio informativo.

Además la SEGOB, a través de la Subsecretaría de Enlace Legislativo, hizo llegar copia del extrañamiento que hizo a dicha televisora.

En la sesión de este miércoles de la Comisión Permanente el propio Creel Miranda informó a los legisladores de la llegada de esos documentos, se dio por enterado y sin mayores trámites pasó a otros asuntos de la agenda del día. gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  12:08

	NOTICIERO: Panorama / Iñaki Manero, Alfredo Romo 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR 


Segob envió a la Comisión Permanente la sanción a Televisa 
Martha Rodríguez, reportera: La Secretaria de Gobernación envió a la Comisión Permanente los oficios en los cuales Radio Televisión y Cinematografía emitió un extrañamiento y su condena a la empresa Televisa por modificar las imágenes del líder del Senado, Santiago Creel, así como la respuesta de la televisora en el sentido de que fue un error de edición; que se abrirá un espacio en sus noticieros para una entrevista con el panista.

Los documentos firmados por el subsecretario de enlace legislativo de la Segob, Cuauhtémoc Cardona, fueron publicados en la Gaceta Parlamentaria de este miércoles; sin embargo, no se hace mención alguna a una posible sanción a la empresa como lo solicitaron los legisladores en la Comisión Permanente, la semana pasada. Duración: 00´51”, gh/m

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 23/07/08

HORA:  12:08

	NOTICIERO: Las Noticias Con Paola Rojas 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 
GRUPO: Radio fórmula 


Ernestina Godoy anunció que se iniciará investigación contra mil perredistas
Paola Rojas, conductora: Ernestina Godoy, presidenta de la Comisión Nacional de Garantías del PRD, anunció que se va a iniciar una investigación contra unos mil perredistas que participaron en esta elección y que pusieron en riesgo los comicios.

Se iniciarán los procedimientos en cuanto terminen la calificación de Consejo y de Congreso. Y las sanciones van desde amonestaciones, hasta suspensión de derechos partidistas o la expulsión.

A ver si le toca sanción a Andrés Manuel, quien intervino con esta carta de apoyo a Alejandro Encinas. A ver que es lo que dice al respecto la Comisión de Garantías. Duración: 00´34”, gh/m

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 23/07/08
HORA: 13:48


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Investigarán a mil perredistas por ‘poner en riesgo’ elección interna del PRD
Enrique Campos, conductor: Mientras se preparan para la consulta energética los simpatizantes de este movimiento, resulta que van a ser investigados unos mil perredistas que pusieron en riesgo el proceso interno del PRD.

Yo creo que no lo ‘pusieron en riesgo’, yo creo que en todo caso acabaron con él y que finalmente acabo en esto, por la anulación debido a la cantidad de irregularidades.

Eso es lo que dice Ernestina Godoy, presidenta de la Comisión Nacional de Garantías del PRD. 

La propia Ernestina Godoy lo señala: hay que investigar al que sacó más votos en la contienda. Así es que ya empiezan a apuntar los obuses hacia Jesús Ortega y evidentemente a sus simpatizantes. Duración: 58”, reoc/m. 

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 23/07/08

HORA:  14:38

	NOTICIERO: Atando Cabos 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1
GRUPO: Radio Fórmula 


Alejandra Barrales aceptará el debate con la dirigente del PAN
(Fragmento) 

Salvador Camarena, reportero: Al parecer todo índica que Alejandra Barrales, presidenta del PRD en la ciudad, va a aceptar finalmente el debate, es decir, va a plantear que reviva la posibilidad de encontrase en un debate con Mariana López del Campo, presidenta del PAN.

Esta idea surgió este fin de semana, empezaron sus equipos a acordar los términos, los lugares, los formatos.

El PRD no quiere perderse ese debate, y dentro de un par de horas, Alejandra Barrales va a salir a decir que acepta la invitación. Se menciona una cadena televisiva (Cadena Trece). 

Si acepta la invitación, entonces le toca a Mariana salir al quite y decir que ella también. Entonces, podríamos tener debate el mismo jueves, mañana mismo. Duración: 02´25”, gh/m
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Decomisan más de dos mdd en el AICM

Silvia Otero, reportero: Elementos de la Policía Federal detectaron dos millones de dólares en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, que estaban ocultos en calentadores, y que tenían como destino Cali, Colombia. 

La Secretaría de Seguridad Pública (SSP) federal dio a conocer el decomiso de esta remesa, que se presume pertenece al narcotráfico, aunque se continuará con las investigaciones para determinar a que organización criminal pertenecía el numerario. 

En un comunicado, detalló que "agentes federales realizaban labores de inspección y vigilancia en el área de aduanas, donde a través de la revisión con rayos gama, identificaron 80 cajas con calentadores, en cuyo interior se encontraban las divisas". 

El cargamento sería enviado en el vuelo 132 de una aerolínea comercial, que tenía como destino Cali, Colombia. 

De acuerdo con la contabilización que realizaron las autoridades federales, certificada por el Ministerio Público de la Federación en la terminal aérea, la remesa de dinero tenía un total de dos millones 80 mil dólares. gh/m
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Se alistan Godoy y Ebrard para la 'Declaración Morelia'

Notimex: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, y el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubón, realizarán hoy a las 17:00 horas un pronunciamiento por la unidad perredista, que han denominado "Declaración Morelia".

Al evento, que tendrá lugar en el Centro de Convenciones de la ciudad, se ha convocado a diputados y senadores perredistas, así como a dirigentes y figuras del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

En ese sentido, Godoy Rangel destacó la importancia de que todos los militantes del PRD aporten su "granito de arena" para lograr la unidad partidista.

"Aportando la parte que nos corresponde, como a los dirigentes, diputados, senadores, presidentes municipales, todos tenemos que aportar nuestro esfuerzo; yo reitero que sólo con generosidad y  solidaridad es como podemos salir adelante", dijo.

El evento servirá de marco para promocionar la consulta ciudadana sobre la reforma energética que se llevará a cabo el próximo domingo.

Al término del evento, tanto el gobernador de Michoacán, como el jefe de gobierno capitalino, se trasladarán al Obelisco a Lázaro Cárdenas, en donde montarán una guardia de honor. gh/m
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Ordena TEPJF resolver impugnaciones de elección del PRD en Oaxaca

Notimex: La Sala Superior del TEPJF ordenó a la Comisión Nacional de Garantías del PRD resolver en un plazo de 72 horas, a partir de su notificación, las dos impugnaciones presentadas en contra de los resultados finales para elegir presidente de ese partido en Oaxaca. 
En sesión pública los magistrados avalaron por unanimidad el proyecto de sentencia formulado por la presidenta del órgano jurisdiccional, María del Carmen Alanís Figueroa, por el que se ordenó también a la comisión que informe al tribunal 24 horas después del cumplimiento de la sentencia sobre su acatamiento. 
La sentencia emitida por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación fue en respuesta a un juicio para la protección de los derechos político-electorales promovido por Amador Jara Cruz, quien se ostentó como presidente electo del sol azteca en esa entidad. 
El TEPJF consideró fundado el agravio presentado por Jara Cruz quien señaló que la citada comisión omitió resolver los recursos de inconformidad 934 y 935 promovidos los días 12 y 13 de abril en contra de los resultados finales de la elección. 
Esto significa que han transcurrido más de tres meses sin que el órgano partidista responsable haya emitido la resolución correspondiente. 
La magistrada presidenta de la Sala Superior dio la razón al quejoso al señalar que con su actitud la Comisión Nacional de Garantías viola el Artículo 17 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que establece la debida celeridad en todo proceso. gh/m
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Inhabilita Congreso a alcalde de Puerto Vallarta

Mae López Aranda, reportera: La comisión de Responsabilidades del Congreso de Jalisco aprobó por mayoría inhabilitar por cinco años para ocupar un cargo público; al ex alcalde del municipio de Puerto Vallarta, Gustavo González, a su ex síndico y a nueve ex regidores, todos ellos de la administración 2004-2005 e integrantes del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 
La sanción se debe por su responsabilidad en la autorización del cambio de uso de suelo y haber autorizado la construcción de desarrollos habitacionales en el predio conocido como: Las Gloria y llamado Gran Venetian. 
Al someterse a votación el proyecto de dictamen, se registraron seis votos a favor, uno en contra del diputado local priista Alejandro Galván Guerrero y la abstención del legislador Juan Oscar Alejandro Díaz Medina, del Partido Nueva Alianza (Panal). 
Al respecto, el presidente de la Comisión de Responsabilidades, César Octavio Madrigal Díaz comentó: "que se procedió el juicio político interpuesto por ciudadanos, porque al autorizar la construcción, no tuvieron el cuidado de analizar el impacto ambiental y vialidades". 
La denuncia respectiva fue interpuesta desde 2005.  gh/m
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Secretario general de ONU se reunirá con Calderón y Patricia Espinosa
Notimex: Michelle Montas informó que durante su estancia en la capital mexicana Ban Ki-mon, secretario general de la ONU, se reunirá por separado con Calderón y con la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa.
Igualmente, encabezará una sesión conjunta del Senado y la Cámara de Diputados. Durante estos contactos, el jefe de la diplomacia mundial abordará temas como la lucha contra el cambio climático y se reunirá con empresarios para promocionar las oportunidades de negocio que representa la Organización de Naciones Unidas (ONU).

En el marco de su participación en la Conferencia sobre el SIDA, el secretario general del organismo internacional se reunirá con líderes comunitarios, autoridades del ramo y personas portadoras del Virus de Inmunodeficiencia Humana (VIH). Esta será la primera visita oficial de Ban a México desde que fue nombrado secretario general de la ONU, en enero de 2007. Su antecesor Kofi Annan visitó en tres ocasiones este país. gh/m
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González Garza se manifiesta contra propuesta del PRI

Isabel González, conductora: En la Cámara de Diputados, Javier González Garza, se pronunció en contra de la participación privada en el área de explotación de Pemex, como lo propone la iniciativa del PRI.

Roberto Pacheco, reportero: El día de hoy, el PRD en la Cámara de Diputados, da puntos de vista en torno a la propuesta del PRI, que se metió en el marco de la sesión de la Comisión Permanente. 

Javier González Garza, que es el coordinador de la bancada perredista en San Lázaro, afirma que la exploración a la inversión privada no es aceptable para el PRD, ni para la Constitución, ya que es hora de establecer las cosas bien y que haya transparencia, porque hay muchas situaciones que no contemplan la propuesta priísta, entre otras, dice, deja intacto al sindicato de la paraestatal.

Por su parte, el también perredista, el diputado Alejandro Sánchez Camacho, asevera que la iniciativa que presentó el PRI, es similar a la del PAN y dice en pocas palabras, es la misma gatita pero revolcada 

“A ojo de buen cubero, estamos ratificando nuevamente, que el PRI le hace el trabajo sucio a Felipe Calderón y al PAN. En la propuesta que acaban de presentar es dividir más a Pemex y esto significa entregar cuotas de poder a los gobernadores, que en buena medida representa el PRI, en pocas palabras, presentan también, nuevamente, privatizar Pemex, sólo que ahora se lavan las manos que no es al capital extranjero pero sí al privado”, afirmó Sánchez Camacho.

De todas maneras, no hay conformidad en torno a las propuestas que van y vienen, la del PRD será después de su consulta sobre materia petrolera, entonces los perredistas de todas formas no están conformes, vamos a cuál es la que ellos presenta, por lo pronto hay inconformidad. Duración: 3’31”/emb/m. 
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Aprueban legisladores del PRD presentar iniciativa energética  

Notimex: Por unanimidad, legisladores locales perredistas de 30 estados aprobaron presentar una iniciativa de reforma energética y dieron su respaldo al trabajo del CEN del PRD, encabezado por su presidente sustituto, Guadalupe Acosta Naranjo. 

El diputado local Isaías Villa González destacó que el acuerdo se tomó durante la celebración del Primer Encuentro Nacional de Legisladores Locales del PRD, celebrado en Morelia, Michoacán, los días 21 y 22 de julio. 

En un comunicado, el legislador de la corriente Nueva Izquierda indicó que también se resolvió impulsar decididamente la consulta sobre la reforma energética, por considerarla un derecho ciudadano fundamental. 

Por ello, subrayó que acordaron apoyar la iniciativa para elevar a rango constitucional la participación ciudadana, a través de las figuras de plebiscito, referéndum, iniciativa popular y revocación de mandato. 

Este primer encuentro nacional de legisladores locales del Partido de la Revolución Democrática (PRD), dijo, respalda la propuesta de presentar una iniciativa sobre la reforma energética que considere rescatar a Petróleos Mexicanos (Pemex). 

Ello, agregó, con el fin de convertir a la paraestatal en un órgano autónomo, único e integrado que pueda planear la exploración, explotación, refinación, transporte, almacenamiento y venta de los hidrocarburos. 

Asimismo, abundó, para liberarla de la carga fiscal establecida por la Ley de Ingresos y la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria. 

Mientras, que los recursos liberados se inviertan en investigación, para encaminarlos hacia la soberanía tecnológica; la construcción de plantas de refinación petroquímicas; evitar la dependencia de las importaciones; y en las necesidades de infraestructura social que requiere el país. 

Además de que se revise la relación laboral con el Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana (STPRM), para terminar con el contratismo, las canonjías y corruptelas que desvían recursos indispensables para Pemex. emb/m. 
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A punto de destituir a González Garza: Mauricio Hernández

Mauricio Hernández, conductor: Javier González Garza está a punto de que le vuelen la cabeza tal cual se la volaron a Santiago Creel, o sea, dejaría de ser el coordinador de los diputados del PRD.

Comentarista: Se escuchaba y se leía en algunas columnas que podría ser Ruth Zavaleta quien fuera la coordinadora del PRD. Son ecos o son facturas de la elección…

Mauricio Hernández: Porque Ruth Zavaleta, hay que recordar, es favorita de los “chuchos”, ella tiene mucha fuerza en los “chuchos”.

Héctor Lechuga: Ruth Zavaleta actualmente es la “chipocluda”…

Comentarista: Ruth Zavaleta es todavía la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Mauricio Hernández: Le queda agosto completo y a lo mejor el primero de septiembre se baja de la tribuna donde es presidenta, y dirá: “Ahora soy coordinadora de los diputados perredistas.” Entonces sí, veremos a unos diputados perredistas muy colaboracionistas; le va a calar al peje esto, le va a arder.

González Garza dice: “No estoy aferrado al cargo”. ¿Qué quiere decir? “¡Me voy!” Duración: 1’50”, masn/m
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Los periodistas necesitamos hacer sentir nuestra presencia: Rosaura Cruz

Rosaura Cruz de Gante; Presidenta del Club Primera Plana: Me llama mucho la atención que cuando se trata de elaborar leyes, reglamentos y cuestiones sobre medios de comunicación, a los que menos toman en cuenta es a los periodistas, somos como entes que no existimos, bueno, ya ni para hacer bola.

¿Por qué los legisladores no toman en cuenta a los periodistas cuando van a tratar temas o van a reformar leyes o van a realizar acciones que son verdaderamente relevantes para los periodistas? Yo creo que eso se debe a que nosotros necesitamos hacer sentir nuestra presencia. Tenemos que ser un gremio que haga escuchar su voz y que haga saber sus necesidades. Duración: 01’00”, masn/m
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Ve PAN coincidencias en propuesta del PRI

Notimex. El senador Gustavo Madero, del PAN, manifestó su beneplácito por la iniciativa que sobre el tema energético presentó el PRI y afirmó que existe la posibilidad de que los dos partidos aprueben de manera conjunta la reforma en la materia

En entrevista, el líder de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) sostuvo que la propuesta priista no es contraria a la que presentó el presidente Felipe Calderón, pues ambas coinciden en muchos aspectos aunque tienen sus matices y formas específicas de fortalecer a Petróleos Mexicanos (Pemex

Incluso no descartó la posibilidad de que "el PRI y el PAN vayan juntos y aprueben la reforma energética en septiembre o antes en un periodo extraordinario de sesiones que podría celebrarse en agosto".

De igual manera, el legislador por Chihuahua urgió a la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Senadores a que presente su propuesta para iniciar el análisis y dictaminación de las diversas iniciativas

Recordó que están próximos a iniciar la discusión y la dictaminación de las iniciativas de reforma energética, aunque todavía se deben construir mayorías con los distintos grupos legislativos para sacarlas adelante. Duración: 0, dlp/m.
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La inflación ha provocado retraso en aumento salarial a la burocracia: Ayala

Pedro Montes de Oca, reportero: El diputado federal del PRI y dirigente de la Federación de Trabajadores al Servicio del Estado, Joel Ayala, dijo que el aumento salarial a la burocracia nacional se ha retrasado un poquito, debido a que la propuesta del 4 por ciento, que es lo que se había solicitado en un principio, ya quedó rebasado por el aumento de la inflación que se ha registrado en lo que va de este año.

El legislador señaló que ha sostenido varias reuniones con altos funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, con quienes está negociando el aumento a la burocracia que sea mayor a la inflación.

El líder de la burocracia nacional señaló que el incremento a los trabajadores al Servicio del Estado también se ha retrasado por la crisis alimentaria y el alza de precios en los productos de primera necesidad.

Sin embargo, el legislador del PRI manifestó su confianza de que a finales de esta semana o a principios de la otra ya se podría llegar a un acuerdo con la Secretaría de Hacienda, para dar a conocer el porcentaje del aumento salarial a los burócratas. Duración: 01’43, masn/m
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Reitera FAP amenaza de ‘tribunazo’

Notimex. Exigen que para la reforma energética se tomen en cuenta la consulta y los foros realizados en el Senado La corriente del PRD que encabeza Andrés Manuel López Obrador amagó al PAN y al PRI con la toma de tribuna y cierre de calles en caso de que no se considere la consulta ciudadana y los foros de debate en materia energética.

El colaborador de López Obrador, Mario Di Costanzo advirtió que saldrán a las calles, tomarán las tribunas y harán todo lo que sea necesario para evitar que se apruebe cualquiera de las dos propuestas que están sobre la mesa.

Entrevistado en el marco del foro "Balance del debate sobre la reforma energética" que organizó el PRD en la Cámara de Diputados, el analista financiero aseguró que no tiene problema alguno el costo político que representaría esa estrategia de presión.

Descalificó la propuesta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), pues la consideró un "clon de la iniciativa panista".

En su participación en el foro sostuvo que las iniciativas presentadas por el Ejecutivo federal no garantizan que se mejore la situación fiscal y presupuestaria de Petróleos Mexicanos (Pemex). Duración: 0, dlp/m.
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Diputado denuncia a consejeros electorales del DF, por consulta energética
Alberto Acosta, reportero: El diputado federal del PAN, Obdulio Ávila, presentó este miércoles una denuncia administrativa en contra de funcionarios del IEDF por participar en la consulta ciudadana sobre la Reforma Energética.

Según el legislador, los consejeros del Instituto Electoral capitalino carecen de facultades para participar en la consulta petrolera del 27 de julio.

Ávila basó su denuncia, presentada en la contraloría interna del IEDF, en la resolución del Tribunal Electoral local, quien se declaró incompetente para abordar el tema de la consulta, toda vez que la Ley de Participación Ciudadana no le da atribuciones para resolver sobre ese instrumento.

El legislador recordó que los magistrados del TEDF señalaron que el ejercicio del domingo no es una consulta ciudadana, sino un mecanismo con tintes partidistas, y si el Tribunal no tiene facultades para resolver impugnaciones sobre este tema tampoco el IEDF puede intervenir en el mismo.

"En consecuencia, existe presunta responsabilidad de los funcionarios de este instituto electoral en los siguientes términos: primero, por el simple hecho de participar en un acto de deliberación política abierta a la ciudadanía, que no es consulta y que en consecuencia no está previsto en el Código Electoral o en la Ley de Participación Ciudadana.

"Segundo, porque aunado a lo anterior y conforme al principio de legalidad previsto en la Constitución y en la Ley de Responsabilidades de Servidores Públicos, la actuación o participación debe estar prevista en estos dos ordenamientos", explicó Ávila.

Con la denuncia, el panista pretende que la contraloría interna investigue a fondo y deslinde responsabilidades, pues aunque el convenio firmado con el GDF se ha hecho a nombre del IEDF, él está convencido de que los principales responsables son el presidente de este instituto, Isidro Cisneros, y el secretario ejecutivo, Oliverio Juárez, encargados de suscribir los diferentes acuerdos para la consulta.

Duración: 0, reoc/m. 
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Encuentra Sener coincidencias en propuesta del PRI  

Notimex: Hay más coincidencias que diferencias entre las propuestas de reforma energética del presidente Felipe Calderón y del Partido Revolucionario Institucional (PRI), señaló la titular de la Secretaría de Energía (Sener), Georgina Kessel Martínez. 

Argumentó en conferencia de prensa que la reforma es un tema de gran importancia para el país al que no se le puede poner "plazos fatales", por lo que recomendó que primero se analicen las coincidencias. 

Al insistir en que las iniciativas del Ejecutivo pueden ser enriquecidas, la funcionaria subrayó que el gobierno federal no tiene un plan B para la reforma, puesto que hay la confianza plena en el sentido de responsabilidad de los legisladores. 

Destacó que los actores políticos y los participantes en los foros del Senado coincidieron en que el sector energético no puede seguir sin cambios. 

El PRI presentó hoy su propuesta de reforma, que entre otros temas incluye una nueva ley orgánica para Pemex y que puedan celebrarse contratos de proyectos con particulares, sin conceder derechos sobre la reserva petrolera para que los hidrocarburos sigan siendo propiedad de la nación. 

"Encontramos que existen una gran cantidad de coincidencias, por ejemplo, en materia de fortalecimiento de la rectoría del Estado sobre el sector hidrocarburos, la creación de la Comisión Reguladora del Petróleo", que permita asegurar que la tasa de restitución de reservas sea la más apropiada y que podamos contar con la mejor tecnología. 

Respecto a las diferencias, mencionó que lo importante es iniciar un análisis e intercambio de opiniones para llegar a acuerdos que permitan eliminar esas diferencias. 

Expuso que la principal conclusión en los foros que organizó el Senado durante las últimas 12 semanas es el fortalecimiento de la paraestatal "como una prioridad impostergable para el Estado mexicano". 

Asimismo, sostuvo que la evaluación de los foros no debe reducirse a encontrar vencedores o vencidos; "por el contrario, al escuchar todas las voces nos queda claro que México es el ganador de este ejercicio". 

Kessel Martínez indicó que los grandes retos que la paraestatal enfrenta son la caída de la producción; importaciones crecientes de petrolíferos; saturación de las redes de ductos y de la capacidad de almacenamiento; esquemas rígidos de contratación e insuficiente transparencia y rendición de cuentas. 

Por ello, dijo que cualquier cambio en el sector debe sustentarse en mantener los hidrocarburos como patrimonio de los mexicanos y garantizar la seguridad energética del país. 

Además, de impulsar en Pemex la exploración y explotación para revertir la caída de reservas y de producción, así como fortalecer la rectoría del Estado en materia de hidrocarburos, y añadió que las iniciativas enviadas por el Ejecutivo al Congreso cumplen con estos criterios. 

De igual forma, comentó que en las discusiones en el Senado quedó de manifiesto que las propuestas del gobierno federal se apegan estrictamente a lo establecido por la Constitución y no representan ningún intento privatizador, ni comprometen la soberanía nacional. 

"Hoy, más que nunca, nuestro país requiere de una visión común para encontrar las soluciones a los desafíos de la industria petrolera con la participación de todos los actores políticos y sociales. Se trata de sumar y no de restar, de incluir y no de excluir", abundó la funcionaria. emb/m. 
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Piden senadores del PVEM lugar de jinete en equipo ecuestre para los JO

Claudia Salazar, reportera: Legisladores del Partido Verde Ecologista de México exhortaron a la Federación Ecuestre Mexicana a incorporar a Eduardo Salas Herrera, en el selectivo que habrá de participar en los Juegos Olímpicos de Beijing.

Por medio de un punto de acuerdo, el senador Javier Orozco indicó que el jinete Eduardo Florentino Salas Herrera denunció en días pasados, una serie de anomalías en relación a la elección del equipo que habrá de representar a México en Beijing 2008.

Indicó que el deportista presentó pruebas que acreditan que ganó de manera legítima su derecho a representar a México en la justa deportiva. Señala como responsables a los dirigentes de la Federación Ecuestre Mexicana.

"La Federación Ecuestre Mexicana violentó su propia convocatoria, ya que la misma señala que la puntuación se realizaría conforme a los estatutos vigentes de la Federación Ecuestre Internacional; sin embargo, se inventó un sistema de puntaje con el claro objetivo de beneficiar a aquellos que desde finales de enero ya conformaron el equipo", indica la propuesta que fue turnada a comisiones. 

Presente en el Senado, Salas indicó que esperará a que haya una respuesta positiva de la Federación, aunque reconoció que más bien puede haber represalias en su contra por haber hecho la denuncia de la forma en cómo fue marginado del equipo olímpico.

"Mientras los legisladores y las instituciones deportivas me den la razón, voy a estar tranquilo", dijo. Duración: 0, reoc/m.
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La consulta es una táctica dilatoria que no tiene lugar: Rubén Camarillo
Carlos Urdiales, conductor: Vamos a conversar con el senador por el Partido Acción Nacional, Rubén Camarillo, secretario de la Comisión de Energía.

El día de hoy, Manlio Fabio Beltrones, coordinador de los senadores del PRI presentó la reforma de su partido. ¿Cómo saluda la iniciativa presentada por Manlio Fabio Beltrones?

Rubén Camarillo: Decir con toda claridad que nosotros le damos la bienvenida a la iniciativa del PRI, creo que hace falta que estén sobre la mesa todas las opciones y esperamos que haga lo propio el PRD. Del tal forma que nos sentemos a dialogar con base a las tres propuestas y que tratemos de concluir con una solución que atienda los grandes retos que tiene Petróleos Mexicanos.

Después de 70 días de debates, nos queda claro que Pemex no se puede quedar como está; urge una reforma y el que haya presentado el día de hoy su iniciativa el PRI, es un avance en la dirección correcta.

Carlos Urdiales: De estas diez líneas fundamentales en las que el PRI basan su iniciativa, ¿en cuántos puntos coinciden con la iniciativa que envió el presidente Calderón?

Rubén Camarillo: De entrada, sin haber hecho un análisis profundo, nosotros estamos viendo un buen nivel de coincidencias; sin embargo, para ser más precisos necesitamos ir ahora sí a los artículos, a los puntos, las comas que en materia legislativa puede ser la diferencia. Pero de entrada, yo creo que estamos abriendo una puerta importante para llegar a un acuerdo en materia petrolera.

Carlos Urdiales: En el caso de la postura que tenga el PRD, ya ha dicho el senador Pablo Gómez que celebraba que la iniciativa del PRI, pero condenaba que también estaba como la del presidente Calderón, a favor del desmantelamiento de Petróleos Mexicanos.

La postura del PRD, que será dada a conocer en términos de iniciativa después de las consultas, ira en el sentido en que no están de acuerdo con la presentada por el presidente Calderón ni tampoco con la del PRI. ¿Qué hacer en ese caso?

Rubén Camarillo: El PRD está jugando un juego peligroso para ellos mismos, tan es así que hoy ya escuchamos, voces importantes dentro del PRD como es la de Cuauhtémoc Cárdenas y la de la propia presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, en donde abiertamente condenan este ejercicio que van a hacer de la supuesta consulta, que es más bien una manipulación. Yo espero que pronto presente su iniciativa el PRD.

Me parece que esto de la consulta es una táctica dilatoria que no tiene lugar.

Carlos Urdiales: Senador Camarillo, muchas gracias. Duración: 05’00”, masn/m
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Continúa litigio Vs. GDF por predio expropiado en Santa María la Ribera

Mariel Ibarra, reportera: El jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, manifestó este miércoles confianza en ganar el litigio para conservar el predio expropiado en la colonia Santa María la Ribera, luego de que un juez le ordenara devolverlo.

Tras participar en la Séptima Asamblea de la Confederación Nacional de Transportistas Mexicanos, señaló que el proceso jurídico no ha terminado, por lo que seguirán trabajando para ganarlo.

"Vamos a seguir el procedimiento jurídico, vamos a insistir y a presentar nuestros argumentos, porque el proceso todavía no concluye", explicó.

"Nosotros pensamos que tenemos elementos para ganarlo, pero eso es una decisión de los jueces".

El Mandatario local agregó que su administración está muy atenta al proceso jurisdiccional para resolver la situación del terreno, que fue expropiado con el argumento de que servía para el narcomenudeo.

Reforma publicó este miércoles que el Juez 15 de Distrito en Materia Administrativa, Sergio Urzúa, rechazó además la propuesta del GDF para solucionar el asunto pagando al dueño una indemnización a valor comercial.

La propiedad está ubicada en el número 108 de la calle Sor Juana Inés de la Cruz.

Duración: 0, reoc/m.
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Pide Sener no prolongar discusión energética

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Secretaría de Energía pidió que, una vez concluido el debate sobre la reforma energética, no se prolongue mucho tiempo su discusión en el Congreso. 

“Este es un tema demasiado importante como para que pudiéramos establecer fechas fatales. Yo creo que lo que debemos estar haciendo es efectivamente analizar. las propuestas, las coincidencias y las diferencias y sentarnos para poder llevar a buen término en el menos tiempo posible esta reforma”, comentó Georgina Kessel, secretaria de Energía. 

Georgina Kessel reconoció que existen coincidencias entre la propuesta del Ejecutivo y la del Partido Revolucionario Institucional. 

“Entre estas coincidencias puede resaltar algunas. En materia del fortalecimiento de la rectoría del Estado sobre el sector hidrocarburos la creación de la Comisión Reguladora del Petróleo”, indicó Kessel. Duración: 1’10”/emb/m
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