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Carpeta Informativa

Reporte sábado
Sábado 02 de agosto de 2008
	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 19 / 07 / 08
HORA: 08:37
-
	NOTICIERO: Noticias W fin de semana
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 96.9 fm
GRUPO: Noticieros Televisa 


El PRD pierde fuerza en las encuestas, actualmente se ubica en tercer lugar por debajo del PAN. La diputada Ruth Zavaleta advierte sobre este riesgo rumbo al 2009
Enrique Hernández Alcazar, conductor: En el PRD sigue la división, un grupo de perredistas irrumpieron en la Comisión de Garantías del partido, aún no se define el proceso, aún no se define quién se inscribirá para la dirigencia nacional del partido.
El proceso más importante que era el del secretario general y presidente nacional del partido, Alejandro Encinas contra Jesús Ortega y viceversa y después de ese cochinero interno, como le han dicho y como se le conoce popularmente el episodio de marzo, un marzo negrísimo del PRD que se prolongó durante 4 meses y sigue la mata dando.

Actualmente las encuestas han marcado que el PRD, de ser la segunda fuerza en las elecciones de 2006 ha pasado a se la tercera fuerza, pero muy debajo, por más de 20 puntos de el PAN que estaría del segundo lugar y el PRI que está provechando los dislates de los otros dos partidos y se está colando en el primer lugar sin que, para muchos, tengan méritos propios.

Por lo pronto, para la aún presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, identificada con el grupo de los chuchos y acusada por el grupo de AMLO como colaboracionista del Gobierno Federal, advierte de éste riesgo electoral para éste 2009.

Verónica Rangel, reportera: Ya lo había dicho Ruth Zavaleta hace varias semanas, ya había encendido esos focos rojos al interior de su partido al alertar que era peligrosa la postura que estaba tomando el PRD, sobre todo al tema de la Reforma Energética y es que dice Ruth Zavaleta que son dos los temas controvertidos que tienen prácticamente al PRD en la lona.
Se trata del asunto por la dirigencia nacional del PRD, que ha fragmentado al partido y por otro lado la Reforma Energética; las dos posturas, la postura radical y la postura más moderada a favor del diálogo a ésta controvertida reforma energética.

Nuevamente, Ruth Zavaleta, enciende el foco rojo y afirma, cuidado por que el PRD prácticamente está en la lona, están cayendo los niveles electorales del PRD y todo se verá reflejado el próximo año, año electoral en el 2009, cuando afirma que el PRD no tendrá el mismo número de curules en el Recinto de San Lázaro porque, hasta el momento, ya lo mencionaba son segunda fuerza política, pero para el 2009, dice, Ruth Zavaleta, ésta historia ya no se va a repetir.

Insiste en que debe de tomarse un acuerdo interno, un acuerdo político que sea convocado por los verdaderos líderes del PRD, porque aunque ya encendió el foco rojo la propia presidenta, todavía de la Cámara de Diputados, dice que todavía están a tiempo de trabajar en los estados, de cara al proceso electoral, siempre y cuando tengan un acuerdo político lo cual se ve un poco difícil. (2’28’’/jcpc/m)
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Ruth Zavaleta dice que el aumento en el precio de la gasolina afectará a productos de la canasta básica

Guillermo Rodríguez, conductor: El nuevo incremento al precio de la gasolina detonará un nuevo aumento al precio de la canasta básica.
Rita Cerón, reportera: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, advirtió que el aumento a la gasolina en un problema delicado que habrá de revisarse en la discusión del presupuesto para proteger la economía de las familias de escasos recursos, dijo que un nuevo incremento a los combustibles detonará aumentos a los precios de la canasta básica. 

En entrevista, Ruth Zavaleta lamentó la actitud violenta por parte de un grupo de perredistas en las instalaciones de la Comisión de Garantías del partido, por lo que sugirió una reunión entre líderes partidistas para evaluar y buscar un acuerdo.

Advirtió que las confrontaciones podrían ser fatales en los resultados de las elecciones intermedias de 2009.

La diputada perredista reconoció que en el 2009 se vislumbran varios escenarios para el partido, dijo que si suben los productos básicos, la gente podría votar por el partido al verlo como una opción pero, si hay una situación violenta en las tribunas por el tema energético la gente podría votar en contra.  (1’37’’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativo
FECHA: 19 / 07 / 08
HORA: 09:07
-
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


Urgen al PRD a reconstruir el partido para enfrentar crisis
Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Urgen al PRD a reconstruir al partido para poner fin a la severa crisis que enfrenta.
Adriana Hernández, reportera: Advierte la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, que el PRD se puede ver, seriamente, afectado en las elecciones intermedias de 2009, sino revisa sus cuadros. (37’’/jcpc/m)
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Sugiere Zavaleta cambios fiscales para frenar alza en combustibles

Notimex 
El Universal  / 14:29
La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, consideró que es necesario perfeccionar el régimen fiscal en materia de combustible, a fin de detener el aumento en su precio. 
En entrevista, propuso incluir ese tema en los debates presupuestario y sobre cambios al régimen fiscal de Petróleos Mexicanos, pues advirtió que las alzas en la gasolina y el diesel impactan en los precios de otros productos, principalmente los básicos. 
"La reforma tiene que perfeccionarse, pues debemos proteger a los sectores economicos más bajos", enfatizó la legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Exhortó a los diputados a considerar cambios para que la gasolina no siga en aumento, para lo cual es necesario aprovechar las reuniones que tienen con secretarios de Estado, a fin de evaluar cuáles "son nuestras deficiencias en la normatividad".
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Legisladores del PRD convocaron a la militancia a un pacto de unidad
José Luis Arévalo, conductor: Legisladores del partido del PRD en el Congreso de la Unión convocaron a la militancia a un pacto nacional, buscando terminal con el conflicto interno de las diferentes corrientes perredistas.
¿Cree usted que el PRD va a conseguirlo?

Rosy Ahuatzin, reportera: Legisladores del PRD convocaron a la militancia a un gran pacto de unidad para poner fin al conflicto interno de las diferentes corrientes perredistas, sin embargo exigen la expulsión de los simpatizantes, Alejandro Encinas, que con lujo de violencia, tomaron las oficinas del Comité Ejecutivo Nacional del partido.

Luis Sánchez Jiménez y Octavio Martínez, indicaron que si los perredistas continúan con sus pleitos, el PRI y el PAN, les estarán comiendo el mandado en el Congreso de la Unión.

Indicaron como resultado de los pleitos internos los panistas y priistas pretenden despojar al PRD de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, la cual les toca presidir a partir del primero de septiembre, por ello dijeron que es necesario que se convoque a un tregua y se terminen con los conflictos que están perjudicando al sol azteca.
Octavio Martínez, exhortó a Alejandro Encinas a dejar de lado sus intereses personales y que vean por la unidad del partido, manifestó que si los perredistas llegan divididos al próximo periodo ordinario de sesiones se tendrán que atender a las consecuencias porque el PRI y el PAN los seguirán excluyendo de las negociaciones. (2’34’’/jcpc/m)
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La primer Marcha Internacional contra el Estigma, la Discriminación y la Homofobia partió del Ángel de la Independencia. Es encabezada por José Ángel Córdova Villalobos y Juan Molinar Horcasitas
Deyanira Morán, conductora: Le habíamos adelantado un poco de que se está llevando en estos momentos acabo la marcha internacional contra la homofobia en Reforma, tenemos a Carlos Godínez que está cubriendo esta marcha.

Carlos Godínez, Reportero: Hace apenas unos minutos partió esta movilización de aquí del Ángel de la Independencia, ahorita caminamos por Avenida Paseo de la Reforma en esta movilización contra el estigma, la discriminación y la homofobia que se efectúa a nivel internacional porque participan representantes de varios países.

Te comento que en este evento, encabeza esta movilización el secretario de Salud del Gobierno Federal, Guillermo (sic) Córdova Villalobos y también el director General del Instituto Mexicano del Seguro Social, Luis Molinar Horcasitas; estaba programado que viniera el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, eso lo había dicho desde el jueves pasado que vendría, pero no acudió.

Te comentó que al iniciar esta movilización las organizaciones participantes están molestas porque dicen que el Gobierno Federal, es decir, el Secretario de Salud encabeza esta movilización y ellos sienten que un gobierno de derecha no tiene por que encabezar este evento, aunque te comento que antes de iniciar esta movilización habló el secretario de Salud Guillermo (sic) Córdova Villalobos.

Vamos a escuchar lo que dijo a un costado del Ángel de la Independencia antes de iniciar esta movilización.

José Ángel Córdova Villalobos: "... como persona responsable y comprometida convencido de que ni el estigma, ni la discriminación, ni la homofobia deben existir en nuestro país. Con mi presencia en esta marcha expreso mi convicción y mi rechazo a toda forma de discriminación. Manifiesto también mi respeto a la diversidad sexual y a todas las formas de convivencia. Sabemos que el estigma, la discriminación o el rechazo motivado por la orientación sexual son causa importante del crecimiento de la epidemia del VIH"

Carlos Godínez, Reportero: Algunos de los asistentes dice que no....

Deyanira Morán, conductora:- Sí Carlos, esas fueron las palabras del secretario de Salud Federal José Ángel Córdova Villalobos, también nos comentabas que estaba el director del IMSS, Juan Molinar Horcasitas.

Carlos Godínez, Reportero: Efectivamente y te comento que ahorita nos encontramos aquí, a la altura de la Bolsa Mexicana de Valores donde viene esta marcha y también te comentaba que existe malestar entre los participantes ya que por parte de la Secretaría de Salud lo encabeza un grupo de motociclistas que decían aquí que les agandallaron la marcha los funcionarios del Gobierno Federal, pero también te quiero pasar a ti y a nuestro auditorio lo que comentó el director general del IMSS, Juan Molinar Horcasitas.

Juan Molinar Horcasitas: "... en el Seguro Social atendemos a cuatro de cada diez personas mexicanas que viven con el (audio lejos e inaudible) las personas que viven con VIH no se limita sólo a una buena ciencia o una buena práctica clínica que son sin duda indispensables, pero necesariamente tienen que influir buena política y buena sociedad, empezando por escuchar las voces de las organizaciones que representan a las personas que viven con VIH, continuar con su (...) que combata los orígenes sociales de este mal"

Carlos Godínez, Reportero: Deyanira, auditorio, pues te comento, nos encontramos aquí a la altura de la Bolsa Mexicana de Valores pues todavía viene lento el contingente, inclusive, lo que ocurrió pues que ya dejaron que el contingente de la Secretaría de Salud se quedara solo y los demás participantes de esta movilización aún permanecen ahí, en el Ángel de la Independencia, ya que pues no estaban conformes con que... sí fue bienvenido el funcionario pero no que él encabezará esta movilización, ellos dicen que cómo es posible que un gobierno de derecha que no está de acuerdo con el uso del condón pues que encabece esta movilización.

En el Zócalo se tiene previsto continuar con estos trabajos de esta movilización contra la homofobia, en la que participan delegaciones y también reconocidos catedráticos y sexólogos donde exigen mayores re cursos para combatir el VIH-SIDA, no a la homofobia, que dicen ellos la homofobia pues provoca muchas muertes, por lo general de mujeres que se dedican a la actividad sexual o también quienes pertenecen a otros grupos sociales diferentes.

Ahorita, ya, José Ángel Córdova Villalobos y el director del IMSS y los trabajadores de la Secretaría de Salud que vinieron a esta movilización, ellos solos marchan y las demás organizaciones optaron por quedarse, ellos vienen a penas a la altura del cine Chapultepec pero decidieron deslindarse porque no consideran, consideran que debía participar el secretario de Salud pero no ellos encabezar esa marcha.
Lo que ocurre este sábado aquí en esta movilización contra la homofobia a la que se anexaron diversas organizaciones y que pues el Gobierno Federal quiere adjudicársela.

Te comento que ya aquí la comitiva que encabeza la Secretaría de Salud y el Director del IMSS pues se quedó aquí parada, pasando la Glorieta de la Palma y allá en el cine Chapultepec pues continúan detenidos los demás contingentes del resto de las organizaciones.

Deyanira, Morán, conductora: Pues ya escuchamos, se dividió este contingente, por una parte pues no están de acuerdo algunos de que el Gobierno Federal esté encabezando esta marcha con el secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos y el director del IMSS; Juan Molinar Horcasitas.

Señalan que es un gobierno de derecha que no ha tenido la sensibilidad, por ejemplo, con el uso del condón que incluso se ha restringido por parte del Gobierno de derecha, pero bueno, independientemente de esto si es de derecha o si es de izquierda no tendría nada de malo que participen o no, aquí lo que importa es que precisamente como gobiernos se estén dando las políticas públicas adecuadas para estos grupos sociales y sobretodo para quienes están infectados de VIH o tienen Sida, para que pueda haber medicamentos, políticas que los apoyen y demás que en otros momentos no se ha dado, eso es lo importante que tienen que hacer autoridades federales o locales. (7’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de La Red de Radio Red, 88.1 fm, 13:16, Elsa González y Rafael Flores.
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2 Mil personas participan en la primer Marcha Internacional contra el Estigma, la Discriminación y la Homofobia
Deyanira Morán, conductora: Más información sobre la Marcha Internacional contra el Estigma la Discriminación y la Homofobia.
Emanuel Morales, reportero: En estos momentos se estiman 2 mil personas que vienen a participar como lo han hecho.

Algunos grupos vienen llegando a la Glorieta del Ángel de la Independencia algunos grupos que van a ingresar a ésta marcha.

Desde muy temprano se vieron personalidades de la gente, muchos de ellos parecidas a la pasada marcha lésbico-gay. 

Se dejan ver personas disfrazadas, vemos personas transexuales, personas con las banderas lésbico-gay. 

También encontramos al reverendo Fernando, él es de nacionalidad uruguaya y representa a la iglesia de la comunidad metropolitana, iglesia que esta en Monterrey y que viene a apoyar esta marcha. (4’36’’/jcpc/m)
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Margarita Zavala inauguró la Quinta Reunión de la Coalición de Primeras Damas y Mujeres Líderes de América Latina y el Caribe sobre 'Mujer y SIDA' en la Ciudad de México

Deyanira Morán, conductora: La Primera Dama, Margarita Zavala, hizo un llamado al a comunidad internacional para sensibilizar a la sociedad, pues es urgente que se detenga la geminización del virus del VIH-SIDA, ya que de los 33 millones de infectados, 16 millones son mujeres.
Arturo Damián, reportero: Al inaugurar la 5ta reunión de la coalición de Primeras Damas y Mujeres Líderes de América Latina y el Caribe sobre “Mujer y SIDA”, la Primera Dama, Margarita Zavala, insistió en tomar medidas para detener la geminización de la enfermedad, pues éstos 33 millones de infectados, 16 millones son mujeres y la tendencia es a la alza de éste sector. 
En éste mimo evento se provecho, por el secretario de Salud para hacer una nueva crítica a las empresas farmacéuticas y es que los altos costos que manejan estas empresas en sus medicamentos antirretrovirales, representan una amenaza a los esfuerzos que realizan los gobiernos de América Latina para detener la epidemia de esta enfermedad del virus del VIH-SIDA.

En esta reunión de Mujeres Líderes del Mundo, se contó con la participación de la cantante inglesa (inaudible) quien en su carácter de activista que lucha contra la enfermedad, coincidió en la necesidad de que la mujer tenga acceso universal a programas de prevención y tratamiento por lo que calificó la Conferencia Internacional de altura, a realizarse a partir de mañana, aquí en México.
Dijo que ésta conferencia es un momento dorado para hacer retroceder esta pandemia mundial.

Continua la reunión y en ese sentido, la Coalición de Primeras Damas y Mujeres Líderes de América Latina sobre “Mujeres y Sida” se defienden de las críticas donde dicen que gastan recursos públicos para reuniones de café y charlas sin sentido. (5’15’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1 fm, 13:28, Elsa González y Rafael Flores.
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 19 / 07 / 08
HORA: 13:46
+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro


Santiago Creel informó su partido y el gobierno federal preparan un paquete de reformas de seguridad
Elsa González y Rafael Flores, conductores: El Gobierno Federal y su partido el PAN, preparan un nuevo paquete de reformas para reforzar el combate a la delincuencia organizada, dijo que esta reforma secundaria son derivadas de los cambios constitucionales en materia de justicia.

Serán una prioridad en el próximo periodo de sesiones; dijo Creel, ahí es donde vamos a poner mucho acento en este periodo, va a ser uno de los temas fundamentales.

Adicionalmente, los panistas acordaron impulsar reformas a la ley de seguridad nacional con un nuevo marco para homologar la operación de los policías en todo el país, pero sin mandos únicos y subordinación de las corporaciones, esto ya lo venia manejando el Gobierno Federal y el gobierno del DF y ahora se confirma en ésta reunión de senadores con el procurador del Estado de Guerrero, en Ixtapa Zihuatanejo, si se propone esta policía única en todo el país, pero no con mando único, sino con mandos sectoriales por cada estado. (1’/jcpcp/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo 88.9 fm, 14:32, Adriana Hernández)
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Carlos Navarrete asegura que la consulta ciudadana sobre la reforma energética tendrá carácter vinculatorio
Pulso Sabatino: El coordinador de los senadores del PRD; Carlos Navarrete, asegura que la consulta ciudadana del pasado domingo sobre la consulta energética, tendrá carácter vinculatorio por lo que los legisladores considerarán lo que opinó la gente.

Reinaldo Cerecero, reportero: Senadores de la República del PRD, aseguraron que la consulta ciudadana en materia petrolera, será vinculatoria, indicaron que la decisión del pueblo de la ciudad, libremente expresada en las urnas, es para ellos algo ineludible y por lo tanto se debe acatar.

Precisaron que de consulta en consulta, mientras no sea modificada la Constitución de México para darle al pueblo el derecho de votar las leyes se va abriendo el camino.

En ese sentido, Carlos Navarrete, coordinador de los perredistas en el Senado, indicó que la información de dicha consulta será un mandato para los legisladores del PRD, va a ser tomada en cuenta para la elaboración de las propuestas legislativas, se esta en un mejor momento que hace tres meses y se tiene sustento para mejores propuestas y el respaldo de cientos de miles de ciudadanos, así como la propuesta de mexicanos destacados.

En ese punto, el presidente de la Mesa Directiva del Senado desestimó los resultados de dicha consulta.

Por su parte, Víctor Hugo Círigo, de la ALDF, señaló que se trata de la consulta más exitosa que se haya realizado en la ciudad de México donde los ciudadanos se manifestaron sobre el sentido que debe de tener la reforma energética, dijo que los senadores, con esa sensibilidad asumirán esos resultados y trabajaran en consecuencia. (2’18’’/jcpc/m)
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Es Calderón una persona ‘valiente': Germán Martínez
Horacio Jiménez 
El Universal 
Ecatepec, Estado de México 16:27 
El líder nacional del PAN, Germán Martínez aseguró que el presidente Felipe Calderón es una persona "valiente" que le está dando una batalla de frente a la delincuencia. 

Martínez Cázares criticó que el gobierno perredista de este municipio y el gobierno del Estado, encabezado por Enrique Peña Nieto (PRI), no están haciendo nada por la seguridad de los ciudadanos. 
"Aquí donde, hay más homicidios en el Estado de México que en todo el país, el primer lugar, mejor dicho, en todo el país es el Estado de México, y aquí en Ecatepec hay más homicidios dolosos de mujeres y de niñas que en Ciudad Juárez", dijo en su intervención ante miles de panistas de la entidad en el Centro Cívico de Ecatepec. 

"¿Qué está haciendo en materia de seguridad el Municipio, qué está haciendo en materia de seguridad el Gobierno del Estado?", cuestionó Martínez Cázares. 

Agregó que: "no se vale, no es digno, no se pueden escurrir la responsabilidad de las autoridades municipales y las estatales, de darles seguridad a las mujeres de Ecatepec, a las niñas de Ecatepec", dijo. 

En cambio, mencionó: "hay una persona valiente que está dando una batalla de frente, frente a la delincuencia en Ecatepec en el estado de México y en todo el país, esa persona valiente nació en el PAN, es presidente del PAN, pero es Presidente para todos los mexicanos y se llama Felipe Calderón". 

Agregó que "la lucha valiente que está dando el Presidente de la República es una lucha que el PAN respalda, que cree necesaria para el desarrollo del país y para proteger la dignidad de la vida de todas las personas", dijo Germán Martínez en conferencia de prensa al concluir el evento masivo. 

Martínez Cázares aprovechó la oportunidad para "reconocer y respaldar a nuestro Ejército Nacional que se juega la vida para darle seguridad a los demás mexicanos combatiendo la delincuencia". 
…
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Germán Martínez Cásares, Presidente del PAN aseguró que las reforma a PEMEX servirá para dar más empleos a México
Deyanira Morán, conductora: El líder nacional del PAN, Germán Martínez, advirtió que la ausencia de una reforma a PEMEX, pone un freno al desarrollo laboral de México.
Alejandra Medina, reportera: En lo que pareciera una gira de promoción para los panistas cierren filas en torno a la reforma energética, el líder nacional del PAN, Germán Martínez, estuvo en un evento con panistas en Ecatepec, Estado de México.

En el territorio mexiquense, aseguró, Germán Martínez, que la necesidad de la reforma a PEMEX radica en que de no llevarse a cabo se pondría un freno al desarrollo laboral en México. (1’12’’/jcpc/m)
Nota: ésta información se transmitió también en el noticiero de La Fórmula de los Reporteros, 18:08, Maru Rojas y Juan Antonio, 1470 am)
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La iniciativa de reforma energética del PRD, no será una excusa para fracturar más el partido
Deyanira Morán, conductora: La propuesta energética del PRD, que dará a conocer el próximo 15 de agosto, no representará un nuevo frente de discrepancias internas, así por lo menos lo asegura el coordinador de la bancada del PRD en el Senado, Carlos Navarrete.
Elizabeth Díaz, reportera: Ante el anunció del presidente nacional sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, dijo que podría ser en un par de semanas la presentación formal de la iniciativa de reforma energética por parte de su instituto político, Carlos Navarrete, jefe de la bancada del PRD en el Senado, dijo que de ninguna manera, la propuesta del sol azteca, representará una excusa de fracturas o desacuerdos en las entrañas del perredismo.

A decir del legislador, la iniciativa de reforma se encuentra muy avanzada por lo que falta afinar algunos detalles con los propios gobernadores de su partido y el movimiento para la defensa del petróleo.
Navarrete enfatizó que será a partir de los próximos días cuando los senadores del PRD, PT y Convergencia, comiencen a gestionar todo lo necesario dentro del viejo palacio de Xicotencatl, para que en comisiones unidas de Energía y Puntos Constitucionales entre otras más se abran los espacios necesarios y fundamentales para la presentación de su documentos sobre dicha reforma y sea la definitiva y la cual llegue a discusión por parte de otros legisladores del PRI y PAN.
Navarrete Ruiz evito referir qué sucederá si su iniciativa no es aprobada o apoyada por el ex candidato presidencial, AMLO, argumentando que el objetivo sustancial de su partido, en estos momentos, es el consenso y construcción de una opción viable para reconfigurar a PEMEX bajo la premisa de NO a la privatización. (1’40’’/jcpc/m) 
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	NOTICIERO: Antena Radio fin de semana 
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ESTACION: 107.9 fm
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Este domingo el PRI definirá las propuesta de modificación a sus estatutos que se van a discutir en le Asamblea Nacional del 23 de agosto
Guillermo Rodríguez, conductor: Éste domingo, el PRI, definirá sus asambleas estatales las propuestas de modificación a sus estatutos que se van a discutir en la asamblea nacional del próximo 23 de agosto 
Eduardo Murillo, reportero: los priistas se reunirán este domingo en las capitales de los estados de la República para definir quienes serán sus delegados a la asamblea nacional de su partido que se realizará el 23 de agosto en Aguascalientes.

El vice-coordinador, Fernando Moreno Peña, afirmó que será este domingo cuando en cada entidad de defina, también, los temas que se llevarán a la asamblea nacional. (1’13’’/jcpc/m)
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El GDF y el PAN en el Congreso preparan nuevo paquete de reformas para reforzar el combate contra la delincuencia organizada. Creel Miranda da avance sobre el paquete de reformas
Blanca Lolbee, conductora: El Gobierno Federal y el PAN preparan un nuevo paquete de reformas para reforzar el combate a la delincuencia organizada y ahí estuvo Santiago Creel y se reunió con el procurador y los senadores panistas y Santiago Creel explicó que el paquete contendrá, hasta un calendario para cumplir en tiempo la implementación de la oralidad de los juicios.

Yo siento que esta siendo bastante exitoso, particularmente en Monterrey, anunció también Creel Miranda que las reformas secundarias derivadas de los cambios constitucionales en materia de justicia van a ser una prioridad en el próximo periodo de sesiones y adicionalmente, los panistas, en Ixtapa, acordaron impulsaron reformas a la ley de seguridad nacional, así como un nuevo marco para homologar la operación de los policías en todo el país, pero sin mandos únicos, ni subordinación de las corporaciones.

Esta mañana, en una reunión privada, Santiago Creel, expuso ante los senadores un informe sobre las estrategias que han puesto en marcha para el combate a la delincuencia.

Mientras esto sucede continúa la presencia de miembros del Ejercito Mexicano en diferentes puntos de todo el país, en donde la presencia de la delincuencia organizada, también es evidente, pese a que esto ha recibido muchas críticas, también hay quienes dicen que es lo que está dando algunos resultados, aunque falta un trabajo de inteligencia, es algo que todavía está por verse, lo probable es que a lo elementos del Ejército, investigadores a sus elementos en general, se les están pidiendo, pues no solamente que lo hagan bien, sino que lo hagan rápido y uno no sabe, con frecuencia hay que estar persiguiendo a los narcos durante un buen rato, observándolos, infiltrando gente y eso no siempre es tan sencillo y no siempre da resultado. (2’/jcpc/m)
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El FAP podría retomar propuestas del Ejecutivo en el proyecto de reforma petrolera que presentará el PRD
Blanca Lolbee, conductora: La propuesta del PRD en materia de reforma energética se está trabajando ya que están trabajando colaboradores como el economista, Rolando Cordera, quien dijo que no se descarta en esta reforma la inclusión de aspectos contenidos en la del presidente Calderón.
Hubo una segunda reunión convocada por el FAB y por AMLO y acordaron que será la próxima semana cuando presenten el primer borrador de lo que será su propuesta.
Recordó, además, también vocero del grupo que la posición del FAP es que el petróleo debe seguir siendo una riqueza nacional controlada y administrada por el Estado a través de PEMEX.

El primer objetivo es la defensa y fortalecimiento de PEMEX como un industria integrada y dijo Rolando Cordera que si estos puntos contenidos en la iniciativa del presidente Calderón, pues serán retomados en la propuesta del FAP. (1’10’’/jcpc/m)
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Defiende AMLO su decisión de usar la frase presidente legítimo
Jorge Ramos Pérez 
El Universal / 21:21 

Andrés Manuel López Obrador defendió hoy su decisión de usar la frase "presidente legítimo de México". 
De acuerdo con un comunicado de su oficina de prensa, el ex candidato presidencial reviró y propuso al Frente Amplio Progresista (FAP), que integran los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo y Convergencia, también denunciar al presidente Felipe Calderón. 

Según la oficina de López Obrador, su reacción es "en respuesta a una queja que interpuso el PAN ante el Instituto Federal Electoral por usar la frase presidente legítimo de México en una carta que se distribuyó entre los ciudadanos para promover la consulta popular sobre el petróleo". 
Por ello, informó su oficina, "Andrés Manuel López Obrador solicitó a los representantes del Frente Amplio Progresista que presenten una denuncia ante el propio IFE en contra de Felipe Calderón porque se ostenta como presidente de México, si se robó la Presidencia de la República, y porque ahora quiere robarse el petróleo". 

Como parte de sus giras por el país, en Michoacán López Obrador dijo que "los panistas presentaron una nueva queja ante la máxima autoridad electoral, porque están muy enojados, porque no nos rendimos y porque la gente decidió que hubiese un presidente legítimo de México". 

Informó que alrededor de 2 millones 500 mil personas están inscritas como representantes suyas y estimó que hacia finales de este año la cifra aumentará a 3 millones. 

En Churintzio, precisó su oficina de comunicación, invitó a la gente a recordar a los michoacanos que trabajaron a favor del país, como el general Lázaro Cárdenas del Río, Melchor Ocampo, Francisco J. Mújica y no al traidorzuelo de Felipe Calderón.
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No quiere el PAN una reforma 'gatopardista': Madero
Arturo Zárate Vite / Enviado 
El Universal 
Ixtapa, Guerrero Sábado 02 de agosto de 2008 / 21:57 

El senador Gustavo Madero dijo que el PAN no quiere una reforma energética "gatopardista" ni que simule cambios ni signifique retroceso, sino acuerdos que garanticen solución a los problemas de Pemex. 
Una reforma así, simulada, no estamos dispuestos a seguirla, advirtió el coordinador panista. 

Negó que la propuesta del PRI tenga esas características, pero también insistió en que tienen diferencias y que esperarán aclararlas la próxima semana. 

En conferencia de prensa, acompañado de José González Morfín, Juan Bueno Torio y Ricardo Torres Origel, el coordinador del grupo parlamentario panista dijo que no le apuestan a una reforma energética a cualquier costo y a toda costa, sino a una que de capacidad de ejecución y genere inversión. 

Al concluir la reunión plenaria de su grupo, informó que los temas medulares de su agenda son reforma energética, seguridad pública y situación económica. 

El año que entra, que es año electoral, adelantó que le darán prioridad al paquete económico, al estímulo del empleo, inversión e ingreso de la sociedad. 
También informó que la próxima semana su grupo parlamentario se reunirá con Jesús Reyes Heroles, director de Pemex, quien no pudo asistir a la reunión plenaria del PAN debido a que el avión comercial que lo trasladaría a este lugar sufrió una falla técnica y tuvo que regresar a la ciudad de México. 
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