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Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Domingo 03 de agosto de 2008
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José Luis Vasconcelos renunció a su cargo de Subprocurador de Asuntos Internacionales en la PGR
Deyanira Morán, conductora: Ha habido algunos despidos, el caso es de José Luis Santiago Vasconcelos, quien fungiera como procurador de asuntos internacionales de la PGR, tomó la decisión de retirarse de la institución tras dos décadas de servicio a ella.
En el sexenio de Vicente Fox, Vasconcelos fue titular de la Subprocuraduría de Investigaciones Especializada en Delincuencia Organizada, SIEDO, y desde hace años estuvo responsabilizado de investigaciones contra el narcotráfico.

En el gobierno de Felipe Calderón, atendió asuntos jurídicos e internacionales de la PGR y uno de sus últimos asuntos fue la crítica a los condicionamientos de congresistas estadounidenses a la Iniciativa Mérida, fue parte de lo último que hizo en la PGR, las fuentes cercanas dijeron que en los próximos días se darán a conocer los nombres de los subprocuradores que designen el titular del Ejecutivo Federal y se efectuará el movimiento de Santiago Vasconcelos.

El ex funcionario realizará trabajos personales y profesionales relacionados con la materia jurídica. (1’14’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:07, Adriana Hernández, Las Noticias del Domingo, Rodrigo Domínguez, 88.1 fm, 15:16, Imagen informativa, 90.5 fm, Héctor Figueroa, 14:23.
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Ernestina Godoy renunció a la comisión de garantías del PRD
Deyanira Morán, conductora: Hay movimientos en el PRD.

Arturo Damián, reportero: Ernestina Godoy presentó su renuncia con carácter de irrevocable a la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia del PRD, pues aseguró que no piensa prestarse a las irregularidades en las que sí están participando su otros dos compañeros dentro de la comisión; Dolores de los Ángeles Nazares y Renato Sales.

En conferencia de prensa, Ernestina Godoy, explicó que su decisión la tomó luego de que sus otros compañeros pretenden validar casillas no instalas y votos inventados en las elecciones internas que daban el triunfo a Jesús Ortega en las elecciones de Oaxaca, Chiapas y Veracruz.

Ante lo que calificó como una serie de irregularidades, pues, en éste sentido, Ernestina Godoy, cuestionó en que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación vaya a validar estas irregularidades que, asegura, han sido demostradas.
Ernestina Godoy comentó que la validación de estas irregularidades propiciará un mayor enfrentamiento entre los militantes perredistas, así como una mayor deslegitimación del proceso interno, no sólo al interior del partido sino ante la sociedad y es por este sentido y esas razones por las que ella decidió salir de la Comisión de Garantías y Vigilancia del partido.

Así fue que Ernestina Godoy presentó su renuncia con carácter de irrevocable y señaló que, ahora, corresponderá al consejo del partido designar al tercer integrante de la comisión de garantías  (3’06’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:37, Adriana Hernández, Las Noticias del Domingo, Rodrigo Domínguez, 88.1 fm, 15:19,  reporte 98.5 fm, Martín Moreno, 15:25.
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Ha concluido la reunión de senadores del PAN en Ixtapa
Deyanira Morán, conductora: Terminó la reunión plenaria de senadores del PAN en Ixtapa.
Félix Muñiz, reportero: Ha concluido la reunión de legisladores del PAN, precisamente, en Ixtapa.

En conclusión, con relevos operativos y una agenda legislativa, la reelección en cargos municipales y el voto secreto en la designación de líderes sindicales concluyeron las labores de la plenaria de senadores panistas.

También la banca de AN, recordó que es urgente sacar la reforma a PEMEX, pues de lo contrario, en el 2012 serán insuficientes los recursos para pagar salarios a los trabajadores del servicio del estado, incluso también de los propios funcionarios del Gobierno Federal.
El propio coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, comentó que el PAN manifestó que tienen una gran coincidencia con la propuesta priista de la reforma energética, pero que no van a aceptar “gatopardismos” y que sólo con la propuesta se crean empleos y buenos salarios la apoyarán, sino tendrpan que hacer ajustes. (2’20’’/jcpc/m)
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Diputado Alejandro Sánchez Camacho del PRD.- Incremento en la gasolina / Proceso interno del PRD
Adriana Hernández, conductora: Tengo en la línea al diputado federal perredista, Alejandro Sánchez Camacho, porque se registró un incremento de 7 centavos la semana pasada y pues él es un experto en lo que es la economía para saber sus impresiones a éste incremento que se dio la semana pasada.

Diputado, buenas tardes. 
Alejandro Sánchez Camacho, PRD: Adriana un abrazo a todo el equipo de trabajo de 88.9 y, por su puesto, a todo el auditorio.

Sin duda alguna tenemos una agresión más al bolsillo de la economía de la gente pobre con éste incremento que se da a la gente pobre.

Estamos recibiendo cartas cada mes un porcentaje, aparentemente, insignificante de incrementos al litro de gasolina, será por centavos, pero ya a la larga encontramos un aumento que está afectando la economía, el ingreso de las familias más pobres de nuestro país.
Adriana Hernández, conductora: Diputado, que tanto puede ser el incremento que se da a la gasolina, se habla por ahí en algunas columnas de que es un pretexto para presionar al Congreso y así acelerar los trabajos de la reforma energética, eso por un lado.

Por el otro, de que Hacienda está quitando el subsidio que se tiene a este combustible. 
Alejandro Sánchez Camacho, PRD: Si, la Secretaría de Hacienda y el Gobierno Federal que son del PAN están queriendo espantar con el “petate del muerto” a la población, en términos de que si no aprobamos la reforma energética, tendrá que quitarse el subsidio a la gasolina.
Lo que nosotros sostenemos es que eso es mentira porque hay suficientes recursos en nuestro país como para estar pesando esa medida.

No es necesario privatizar PEMEX, hay ingresos excedentes importantes, por ejemplo, les podemos compartir al auditorio es que éste año tan sólo por la variación del precio del petróleo por barril, es decir, el precio del petróleo nosotros lo pusimos por la Secretaría de Hacienda, así lo sugirió, 49 dólares por barril y en realidad se vende a 105 dólares por barril, es decir, aquí hay una ganancia, ha y un excedente que se estima para éste año, va a llegar a los 3 mil pesos de ganancia por la variación del precio del petróleo, qué quiere decir esto que sí hay recursos de nuestro país para poder solventar este asunto de la propia gasolina.

Adriana Hernández, conductora: Serán 300 mil millones, no diputado.
Alejandro Sánchez Camacho, PRD: Perdón ¿dije otra cifra?
Adriana Hernández, conductora: Sí dijiste 300 mil pesos.
Alejandro Sánchez Camacho, PRD: No, perdón, 300 mil millones de pesos, efectivamente Adriana, eso es lo que se estima para éste año, sólo por la variación del precio del petróleo, entonces lo que pasa en el fondo, la Secretaría de Hacienda quiere “cucharear” los excedentes petroleros, quiere desaparecer esos ingresos, pues dar una información falsa que esto es para el subsidio para la gasolina, entonces lo que nosotros sostenemos es que hay finanzas para que la gasolina no se incremente porque esto, naturalmente, afecta los productos de la canasta básica para la población.
Cabe señalar que los incrementos de la canasta básica han llegado, aproximadamente al 45 por ciento de aumento, es decir, a la población se le hace más difícil poder consumir carne de res, pescado porque, precisamente, hay un efecto inflacionario.

Hay que recordar que el PRI y el PAN en el Congreso de la Unión para el asunto de la Ley de Ingresos del Gobierno Federal, ellos son los que aprobaron el incremento al precio por litro de la gasolina.

Adriana Hernández, conductora: Ahora no se puede alcanzar lo que es la meta inflacionaria, no diputado, queda rebasado.
Alejandro Sánchez Camacho, PRD: Sí, efectivamente, ha salido fuera de control ésta ola de inflación de los productos de la canasta básica de tal manera que no se puede competir con estos incrementos porque el salario se le da un incremento de 2 pesos al día al incremento salarial.
Sin duda alguna se pierde la capacidad de compra de los trabajadores a través de su salario porque la competencia es galopante a los incrementos de los productos de la canasta básica.
Adriana Hernández, conductora: Estamos hablando con el diputado Alejandro Sánchez Camacho, diputado del PRD, quien también aprovecho para preguntarle esta situación. ¿Se podría pedir un incremento al aumento salarial de emergencia? Diputado ante esta situación que estamos viviendo. 
¿Hay las condiciones?

Alejandro Sánchez Camacho, PRD: Nosotros hemos sostenido que ante esta desventaja que hay del salario de los trabajadores para adquirir los productos de primera necesidad, la medida correcta debería de ser, por un lado, el incremento salarial del 40 por ciento para los trabajadores, empieza el bloque de la derecha a descalificar y dice que no es posible aumentar el salario porque va a haber una ola inflacionaria, eso es mentira, las estimaciones que nosotros tenemos en economía en el PRD, en la Cámara de Diputados, es que con éste incremento se podría ayudar a la gente humilde para poder estar a la altura mínima o básica para comprar leche, huevo, carne, aceites, frijol, azúcar, que se han incrementado de manera alarmante.

Incluso, también les hemos propuesto, nosotros, la necesidad de crear un banco nacional de alimentos públicos; actualmente existen fideicomisos, pero que no garantizan una estrategia para que los consumidores puedan contar, en un momento dado, con un apoyo del Gobierno Federal a través de éste banco nacional de alimentos.

También les hemos propuesto, nosotros, que se debería de decretar por parte del Gobierno Federal, un control de precios de los productos de primera necesidad, no la tomada de pelo que nos hizo Calderón, cuando hizo público un anuncio de congelamiento de 150 productos, aproximadamente, que cuando los revisamos, primero son productos como tés, cafés, mermeladas, mayonesas, esos no son los productos de la canasta básica que necesita la gente.

También observamos, en esa medida, que fueron productos que meses antes ya habían aumentado, o sea que los congelaron cuando ya estaban arriba.
También nos enteramos después que esos productos se congelaron porque los empresarios que participaron en ésta medida detectaron que son productos que no estaban saliendo a la venta, entonces al anunciar que se congelaban, para hacerles un forma como de publicidad gratuita.

Es una serie de medidas anti-populares y que ahora nos amenazan con la reforma energética, nosotros sí queremos subrayar que estamos en contra de que se privatice PEMEX de que se viole la Constitución y hacemos un exhorto al Gobierno Federal para que no ponga alarma en la gente, para que no engañe a la población de que hay que quitarle el subsidio ala gasolina sino se aprueba la reforma energética, porque eso es una trampa.
Estamos convencidos de que la población ya no se chupa el dedo, ya la gente esta informada, ya están muy atentos en los espacios informativos que dan esa oportunidad porque ayudan a compartir con la población otros puntos de vista.
Adriana Hernández, conductora: Diputado, por último y breve. ¿Qué opinión tiene sobre la renuncia de Ernestina Godoy de la Comisión de Garantías del PRD?
Este problema se esta haciendo más fuerte, se esta hundiendo el partido.

Alejandro Sánchez Camacho, PRD: Hay que aceptar que se está profundizando una crisis al interior del PRD y esa renuncia, lo que deja a la opinión pública, muy claro, es que necesitamos en el PRD limpiar el proceso interno, no podemos avalar casillas atípicas con un triunfo que Jesús Ortega quiere llevarse hacia su corriente porque no ganó las elecciones, nosotros esperamos que con esta medida sea una llamada de atención para encontrar caminos de dialogo y negociación al interior del PRD. 
Adriana Hernández, conductora: Gracias diputado Alejandro Sánchez Camacho por estos minutos que nos regalaste.
Buenas tardes.

Alejandro Sánchez Camacho, PRD: No, Adriana, a ustedes y a todo tu equipo un abrazo.
Adriana Hernández, conductora: Buenas tardes. (10’28’’/jcpc/m)
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Mantiene ritmo economía mexicana, pese a entorno complicado: SHCP
Notimex 
El Universal  / 14:54
Pese al entorno internacional complicado, la economía mexicana parece mantener su ritmo debido a la evolución favorable de la demanda interna y a las exportaciones a mercados diferentes al de Estados Unidos, destacó la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP). 

Se estima, agregó, que durante el segundo trimestre de 2008 el Producto Interno Bruto (PIB) creció a una tasa anual cercana a 3.0%, ligeramente superior al reportado para el primer trimestre de 2.6%, y en línea con la estimación para todo 2008 de 2.8%. 
Así lo sugiere información disponible a la fecha, donde se observa que el Indicador Global de la Actividad Económica (IGAE) registró un crecimiento promedio anual de 3.6% durante abril-mayo pasado, apuntó en el Informe Semanal de su Vocería. 

Asimismo, las ventas en las principales tiendas de autoservicio y departamentales se elevaron 6.6% anual en el segundo trimestre del año y las exportaciones manufactureras aumentaron 11.6% en el mismo lapso. 
En tanto, la Inversión Fija Bruta creció 12.9% anual en abril pasado y se generaron casi 290 mil empleos formales en el primer semestre del año, refirió en la nota informativa "Resultados de Finanzas Públicas: En línea con lo estimado para 2008". 

En materia de finanzas públicas, señaló, en el primer semestre de este año se acumuló un superávit fiscal de 85.4 mil millones de pesos, cantidad que aunque es 26.6% menor a la observada en igual lapso de 2007 es congruente con la meta anual de equilibrio presupuestario. 
Este balance público se debe a la favorable evolución de los ingresos presupuestarios, los cuales crecieron 9.3 por ciento real en un año y superaron en 47.2 mil millones de pesos (3.6%) al monto originalmente previsto para el periodo en el calendario mensual publicado en el Diario Oficial de la Federación. 

Precisó que los ingresos excedentes, incluidos los petroleros (31.9 mil millones de pesos) y no petroleros (15.3 mil millones de pesos) , se aplican según las instrucciones del Congreso de la Unión, plasmadas en las leyes Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, de Ingresos y Federal de Derechos, así como el Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF). 

Los recursos excedentes tienen por Ley un destino determinado según su origen, expuso la Secretaría de Hacienda al recordar que en el primer trimestre de este año no se obtuvieron excedentes. 

Detalló que sólo una parte (70.4 mil millones de pesos) -los excedentes que provienen de algunos impuestos- es susceptible de ser repartida siempre que sobren recursos después de compensar aumentos en el gasto no programable, insuficiencias del Fondo de Desastres Naturales (Fonden), alzas en los combustibles y otros faltantes. 

Ese sobrante, que fue de 7.8 mil millones de pesos, conocido como "ingresos excedentes netos", se reparte 40% al Fondo de Estabilización de los Ingresos Petroleros (FEIP), y 25% al Fondo de Estabilización de los Ingresos de las Entidades Federativas (FEIEF). 

Asimismo, 25% al Fondo de Estabilización para la Inversión en Infraestructura de Petróleos Mexicanos (FEIIP) y 10% a inversión en entidades, puntualizó. 
Indicó que los ingresos presupuestarios provenientes del petróleo registraron un incremento anual de 13.9% en términos reales como resultado, fundamentalmente, del elevado precio internacional del crudo. 

Esto permitió compensar las disminuciones en las plataformas de producción y exportación de 7.9% y 12.9%, respectivamente; el aumento en el valor de la importación de combustibles de 54.7% real y la apreciación real del tipo de cambio de 7.1%. 

Respecto de lo programado, los ingresos petroleros fueron 7.3% mayores, agregó la dependencia 

Destacó que los buenos resultados de las finanzas públicas y la deuda pública en el primer semestre del año continúan apoyando la estabilidad y el dinamismo económico pese al entorno internacional adverso. 
Particularmente, apuntó, los mayores ingresos públicos que se registran, en especial los menos volátiles, respaldan el quehacer del gobierno federal para mejorar el bienestar general de los mexicanos. 

	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 03 / 08 / 08
HORA: 14:16
-
	NOTICIERO: Reforma online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Reforma
GRUPO: Reforma


Cuesta 2 mdp debate petrolero en Senado
Claudia Guerrero
Reforma / 14:16

El Senado de la República gastó más de 2 millones 300 mil pesos en la organización y realización de los 21 foros de debate sobre la reforma petrolera, en los que participaron 162 ponentes con un total de 210 intervenciones y 132 horas de transmisión en el Canal del Congreso.

De acuerdo con información de la Cámara alta, cada una de las discusiones representó un costo promedio al erario público de casi 110 mil pesos.

Entre las principales erogaciones, el 86.9 por ciento del total, destaca el costo de las inserciones pagadas en prensa para difundir el acuerdo de la Junta de Coordinación Política que dio origen a los debates, así como la convocatoria correspondiente para dar a conocer las fechas y los temas de la discusión. 

La inversión en medios impresos fue de 1 millón 717 mil 707 pesos, mientras que en otros medios, no especificados en los reportes internos, se invirtieron 114 mil 356 pesos.

En el caso de los anuncios en radio y televisión, el Senado utilizó parte de los tiempos oficiales que le corresponden por ley.

De acuerdo con información de la Cámara alta, los servicios que se emplearon en materia de estenografía, edecanía, sonido, eventos y alimentación no implicaron una erogación adicional, ya que forman parte del gasto corriente del Senado. 

El resto de los recursos se emplearon en la compra de las flores que adornaron el patio central de la casona de Xicoténcatl.
…
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El próximo 15 de agosto será presentada la propuesta de reforma energética del PRD
Margarita García Colín, conductora: El PRD anuncia que será el próximo 15 de agosto cuando se conozca su iniciativa en materia energética, pero también estamos viendo que el PVEM dice que el 13 de agosto presentará su proyecto de reforma energética ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, así es que, de tal forma, podría haber 4 propuestas, porque iniciativas hay muchas, por ejemplo, las del Ejecutivo Federal son 5, las del PRI son 9, bueno, habrá que ver las del PRD y, ahora, las del PVEM. (45’’/jcpc/m)
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Arturo Escobar del PVEM, informa que presentarán su propuesta de reforma para Pemex
Margarita García Colín, conductora: El PVEM va a presentar su propuesta y el secretario de Acción Electoral, Arturo Escobar Vega, señala que con la presentación de ésta propuesta en materia petrolera su partido respondió al llamado que el Ejecutivo Federal hizo a las bancadas para que planteen propuestas encaminadas a enriquecer su iniciativa.
En un comunicado, Arturo Escobar, que también es senador, explica que la intención del instituto político que representa, es complementar la iniciativa  en lo que se refiere a la generación y aprovechamiento de fuentes de energía y no contaminantes.

Hay que recordar un detalle. ¿Se acuerda de Bernardo de la Garza? Quien fue candidato a la presidencia, pues hoy es un estrecho cercano amigo y colaborador de Calderón.

Pues parece que están echando montón con las iniciativas que son las mismas que conocimos en un principio por parte del Ejecutivo Federal (1’/jcpc/m)
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Andrés López Obrador pide al presidente de España Rodríguez Zapatero, dejar de estar "metiendo las narices en México" ya que quieren el sector energético

Margarita García Colín, conductora: El ex candidato presidencial AMLO, le hace un alto en el camino al presidente del gobierno de España, José Luis Rodríguez Zapatero, respecto a esos asuntos que dice, sólo le competen a los mexicanos y que deje de estar metiendo las narices en nuestro país.
AMLO dice que es evidente que las autoridades españolas tienen especial interés en el sector energético de México porque actualmente, empresas españolas dominan 40 por ciento de la industria eléctrica y lamenta que el gobierno de España quiera tener injerencia en asuntos que sólo le competen al pueblo de México, como es el caso de la industria petrolera.

Agrega, y se le olvida a Zapatero que México es una nación libre y soberana, considera AMLO que las autoridades españolas exceden su comentarios y deberían de ser respetuosas de las decisiones que, dijo, tomemos los mexicanos para evitar que el gobierno usurpador en complicidad con el PRI y PAN entrguen el hidrocarburo a empresas extranjeras.(1’8’’/jcpc/m)
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Presentará PVEM propuesta energética el 13 de agosto

Notimex 
El Universal / 17:12 

El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) informó que el 13 de agosto presentará su proyecto de reforma energética ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 
El secretario de Acción de Electoral del PVEM, Arturo Escobar y Vega, señaló que con ello su partido respondió al llamado que el Ejecutivo federal hizo a las bancadas para que planteen propuestas encaminadas a enriquecer su iniciativa. 

En un comunicado, el también senador explicó que la intención del instituto político que representa es complementar la iniciativa en lo que se refiere a la generación y el aprovechamiento de fuentes de energía no contaminantes. 
El PVEM redoblará sus esfuerzos y el cabildeo para que en el Congreso de la Unión se apruebe una reforma que permita las participaciones pública y privada en la producción de energía, con lo cual se fortalecerá el sector, además de impulsar la seguridad y la soberanía en la materia, destacó. 

"Estamos comprometidos con el desarrollo sustentable y con el futuro de los mexicanos, pues somos los primeros que solicitamos una reforma integral y que presentamos un proyecto para generar y utilizar energías limpias", puntualizó. 
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Lanzan consignas contra Calderón simpatizantes de AMLO

Nurit Martínez 
El Universal  / 19:34 

Un grupo de 20 manifestantes, simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador, se mantienen a un costado del Auditorio Nacional, en donde lanzan consignas en contra del presidente Felipe Calderón y demandan que la reforma de Pemex no se apruebe. 
Previo a que el presidente Felipe Calderón encabece la ceremonia de inauguración de la XVII Conferencia Internacional del VIH/Sida, en el Auditorio Nacional, el grupo de manifestantes es cercado en este momento por grupos de granaderos. 

Con cartulinas y mantas, los simpatizantes del llamado "gobierno legítimo" lanzan consignas, en tanto que continúa el arribo de los invitados especiales e internacionales a la Conferencia que se efectuará a lo largo de toda la semana.
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Renuncio Ernestina Godoy a la comisión nacional de Garantías del PRD, por considerar que hay corrupción.
Alejandro Cacho, conductor: En el PRD sigue la crisis, ahora presentó su renuncia Ernestina Godoy, renunció como presidenta de la Comisión Nacional de Garantías del PRD.
Dijo que su renuncia tiene carácter de irrevocable, acuso a los otros dos miembros de la Comisión, Renato Sales y Dolores de los Ángeles, de actuar parcialmente a favor de los candidatos de la corriente Nueva Izquierda que encabeza Jesús Ortega.

También denunció que hubo un retraso deliberado de la calificación de la elección para presidente y secretarios del partido.

Ernestina Godoy, PRD: “Renuncio a la presidencia de la Comisión Nacional de Garantías porque las resoluciones que están suscribiendo los comisionados Renato Sales y Dolores de los Ángeles, validan actas apócrifas de casillas que no fueron instaladas, así como votación atípica con la que se contabilizan votos que fueron fabricados ilegalmente, premiando el fraude e instalando la impunidad”. (1’5’’/jcpc/m)
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