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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Ruth Zavaleta se reunirá hoy con Nancy Pelosi
· Frentes políticos en Excélsior.- Ruth Zavaleta a Washington

· Llegó a su fin el día del presidente: Loret de Mola
· PRI-PRD solicitan crear grupo de trabajo que vigile la relación SEP-SNTE

· Entregó Ebrard al Senado los resultados de la consulta energética

· El PRD prepara su propuesta de Reforma Energética

· Tras la consulta, sigue definir qué tipo de reforma queremos: Chanona

· Presupuesto para 2009 será austero y restrictivo: Jorge Estefan Chidiac

· Eliminar el informe permitirá no tener al país en crispación: Felipe González

· Su impacto mediático ha sido muy superior a la consulta misma: Dóriga
Jueves 31 de julio de 2008
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 08:05

0
	NOTICIERO: Radio 13 con Javier Solórzano

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio S. A.


Ruth Zavaleta se reunirá hoy con Nancy Pelosi
José Luis Arévalo, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, se reunirá hoy con la presidenta de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, Nancy Pelosi, según un vocero de la funcionaria de los Estados Unidos. Duración 12,” nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: Info Politécnico 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 95.7 FM
GRUPO: IPN


Zavaleta se reunirá con la líder de la Cámara de Representantes en EU a quién le va a solicitar que Obama visite México
Cecilia Segura, conductora: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, viajó a Washington, para reunirse este jueves con la líder de la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, a quien le va a solicitar su intermediación para que el virtual candidato demócrata, Barako Obama, visite México.

Zavaleta tiene previsto entregar le punto de acuerdo, aprobado por la comisión Permanente del Congreso de la Unión sobre el caso Avena y pedir se acate la decisión de la Corte Internacional, para revisar los expedientes de los setenciados a muerte.

El arribo de la diputada se ha producido a Washington de forma casi desapercibida, pero con el apoyo de la embajada de México.

La visita de la legisladora mexicana se produce en marco de una serie de contactos entre el PRD y algunos miembros de la campaña de Obama a fin de extenderle una vista al virtual candidato demócrata de los Estados Unidos. Duración 1’, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:10

0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula.


Frentes políticos en Excélsior.- Ruth Zavaleta a Washington
Juan Manuel de Anda: Ruth Zavaleta iba a correr rumbo a Washington, y exigirle a Nancy Pelazi, la jefa democrática de la Cámara de Representantes de Estados Unidos que empuje la suspensión de la pena capital para José Ernesto Medellín, condenado a muerte en un juicio que la Corte Internacional de Justicia ordena responder, lo raro es que la dirigente en San Lázaro alegó que se le enchuecó la agenda por la visita a México del secretario General de las Naciones Unidas, pero su cita en Estados Unidos era hoy y Ban Ki-moon llega hasta el 4 de agosto. ¿Qué pasó? Duración 37”, nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:20

0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2

GRUPO: Televisa


Llegó a su fin el día del presidente. Loret de Mola
Carlos Loret de Mola, conductor: Ya es oficial. Llegó a su fin lo que por décadas había sido El día del Presidente y que en estos últimos años se había convertido en El día contra el Presidente, una jornada de protestas, diatribas, zafarranchos en el Congreso de la Unión, llamadas Informes de Gobierno. Felipe Calderón y Presidentes subsecuentes ya no tendrán la obligación de asistir al Palacio Legislativo a entregar su informe el primero de septiembre.

La Comisión Permanente declaró ayer la constitucionalidad de la reforma que modificó ayer el artículos 69 y 93 de la Carta Magna, destinada a que el Ejecutivo sólo envíe por escrito su documento.

Más de 17 Congresos estatales avalaron los cambios realizados por el Legislativo federal en junio pasado, y mire cómo se han puestos las cosas a lo largo de los años, en los días del Informe, lo que ya casi se conocía casi como emblema terrorista, como el uno S.

Juan Luis Pelotzi, reportero: El 2 de octubre de 1968, a unos días de la inauguración de los Juegos Olímpicos en México, ocurrió una masacre estudiantil en la Plaza de las Tres Culturas en Tlatelolco y así defendió el presidente Gustavo Díaz Ordaz la matanza a 13 días d abandonar el poder.

Al final de su sexenio el presidente José López Portillo pidió perdón a los pobres del país durante su último Informe de Gobierno. Con lágrimas en los ojos y reiteró un perdón porque no había cumplido sus promesas de campaña.

El 1 de septiembre de 1979 el diputado panista Edmundo Gurza Villareal intentó interrumpir al mandatario al grito de En Coahuila no hay democracia, queremos hechos no palabras, en una época en la que el sistema único de partido estaba en todo su apogeo.

En 1982 asume el poder Miguel de la Madrid, en su último informe de Gobierno se produjo la primera interpelación de un senador.

Porfirio Muñoz Ledo increpó al mandatario por el fraude electoral de julio de ese año que llevó al poder a Carlos Salinas de Gortari sobre Cuauhtémoc Cárdenas.

En el segundo informe de Ernesto Zedillo Ponce de León, el diputado del PRD, Marcos Rascón se coloca una máscara de cochinito y pone en el piso 30 carteles que comienza exhibir uno a uno.

En 2001, durante el informe de Vicente Fox, el Partido Verde Ecologista de México rompe con el mandatario.

Fox no pudo rendir su último informe de Gobierno por la toma de tribuna por parte de legisladores del PRD, PT y Convergencia, por lo que consideran fraude electoral que llevó a Felipe Calderón a la Presidencia.

Fox llegó a las puertas del recinto legislativo de San Lázaro y entregó su informe por escrito.

En 2007 Felipe Calderón entregó su informe de gobierno en medio de una escandalera y dio el discurso más breve de la historia, después que legisladores del PRD abandonaron el recinto, incluida la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, quien debía recibir el documento. Duración 3’54”, nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 05:39
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


PRI-PRD solicitan crear grupo de trabajo que vigile la relación SEP-SNTE
Martín Espinosa, conductor: Legisladores del PRI y del PRD solicitaron con carácter de urgente la creación de un grupo de trabajo integrado por diputados y senadores que le dé seguimiento y vigile la alianza entre la Secretaría de Educación Pública y el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación con el fin de mejorar la calidad educativa. 

Tres legisladores del PRI y 2 perredistas elaboraron un punto de acuerdo con el fin de que sea aprobado en la Comisión Permanente del Congreso para que el Senado y la Cámara de Diputados vigilen a través de este grupo de trabajo el desarrollo de la alianza SEP-SNTE firmada el pasado 15 de mayo. 51” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 05:54
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Entregó Ebrard al Senado los resultados de la consulta energética
Miguel Luna, reportero: El jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, entregó al presidente del Senado, Santiago Creel Miranda, los resultados de la consulta ciudadana sobre la Reforma Energética del domingo pasado.

Acompañado por los legisladores del PRD, Carlos Navarrete, Javier González Garza, Pablo Gómez y Víctor Hugo Círigo, el mandatario local confió en que el Congreso de la Unión tome en cuenta el mandato popular expresado en las urnas el 27 de julio. 40” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 06:10
	NOTICIERO: Cadena Tres 1 emisión

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Cadena Tres


El PRD prepara su propuesta de Reforma Energética

Alejandro Sánchez, reportero: La dirigencia interina del PRD buscó al ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas para que les asesore en la redacción de la Reforma Energética que presentará el partido a más tardar el 15 de agosto. El lunes en un encuentro privado con representantes del PRD, convergencia y PT Andrés Manuel López Obrador señaló que el Frente Amplio Progresista debe presentar su propuesta ya, la dirigencia interina le tomó la palabra al ex candidato presidencial pero optó por consultar al ingeniero Cárdenas sobre el tema.

-Insert de Guadalupe Acosta- Vine a informarle como están los temas en el partido, de asuntos generales y del tema energético, del tema petrolero en específico y además a escuchar su opinión porque es un conocedor como pocos en la materia petrolera, en la materia energética”.

Al término de un encuentro privado el líder interino del PRD dijo que el tema de la consulta energética ni siquiera fue objeto de discusión con Cuauhtémoc Cárdenas.

El ingeniero prefirió no comentar los puntos en los que ve coincidencias y en los que él no está de acuerdo. De acuerdo con Guadalupe Acosta la propuesta será entregada a los legisladores perredistas para que a su vez estos la presenten ante las comisiones del Congreso. 2’ 15” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:01
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Alejandro Chanona presentó proyecto de reforma para transparentar recursos de sindicatos
El coordinador del Partido Convergencia, Alejandro Chanona, presentó un proyecto de reforma a distintos artículos de la Ley Federal del Trabajo para fiscalizar los recursos destinados a los sindicatos.

-Insert de Alejandro Chanona- “Obliga a que todo recurso otorgado por el Gobierno a los sindicatos para el ejercicio de sus legítimos derechos y la de sus defensas, debe ser de reconocimiento público y transparentado, en México hay profundas opacidades sobre esto y hay ejemplos muy típicos; en ese sentido yo agarre un esquema amplio de los incumplimientos que tenemos en materias de convenciones laborales para que si queremos entrarle vayamos por ahí”. 46” A.L./m
	TEMA: Entrevista (fragmentos)

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:15

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Tras la consulta, sigue definir qué tipo de reforma queremos: Chanona

Vía telefónica, Alejandro Chanona, coordinador de Convergencia, habló de lo que viene después de la consulta ciudadana: Después de la consulta y el debate, lo que sigue es una procesión proactiva de ahora qué proponemos; y esto va a permitir establecer nuestras reglas de procedimiento y una dirección temática, construir los fundamentos de algo muy importante, cómo vio la sociedad la consulta, el debate, aportando qué tipo de reforma queremos, y avanzar en ello.

Se construirá una propuesta no sólo del PRD y de Convergencia, sino una propuesta ciudadana apoyada por el Frente Amplio Progresista: 'Es una propuesta del corazón de quien ha debatido y ha escuchado a la sociedad y que además conoce'.

¿Existe una propuesta redactada por Cuauhtémoc Cárdenas? Todas las propuestas se sumaran con el objetivo de conjuntar una sola.

¿Cómo afecta la confrontación en el interior del PRD? Se está buscando que la voluntad de todos se una por el bien de nuestro país en materia petrolera.

¿Cuál será la diferencia entre las propuestas del PAN, PRI y PRD? Se quiere un Pemex distinto al que presentan del otro lado. El PRI y el PAN tendrán que valorar lo que viene de la propuesta ciudadana. Duración 9’5”, nbsg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 08:49
	NOTICIERO: Enfoque 1 edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


La comisión de hacienda en la Cámara de Diputados presentó un pronóstico sobre la Reforma Energética y descartó que vaya a dictaminar al vapor
Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro la Comisión de Hacienda presentó ya un pronostico sobre la Reforma Energética y descartó que vaya a legislar al vapor, aseguró que a más tardar el 15 de octubre de este año deberá estar lista la Reforma Energética para no afectar el presupuesto 2009 ¿porqué el 15 de octubre? Porque es la fecha límite para aprobar la Ley de Ingresos de la Federación que deberá contener las modificaciones que se hagan al régimen fiscal de Pemex y también para esa fecha deberá estar lista la ley de derechos 2009.

-Insert de Estefan Chidiac- “La Reforma Energética debe estar lista antes de que se apruebe la ley de ingresos, acuérdense que el año pasado el paquete económico llegó y después se hizo la Reforma Hacendaria y luego modificamos el paquete económico en función de la Reforma Hacendaria, el verdadero plazo limite es el 15 de octubre que es cuando se tiene que aprobar la ley de ingresos aquí en la cámara de Diputados”

El presidente de la Comisión de Hacienda de paso anunció la realización de un foro los días 14 y 15 de agosto en San Lázaro con expertos, funcionarios y legisladores sobre el régimen fiscal de Pemex, ahí también participará el auditor superior de la Federación, Arturo González de Aragón  quien por cierto quien insiste que hay opacidad en los estados en cuanto a los manejos de los excedentes petroleros.

Los diputados de la Comisión de Hacienda recordaron que el Ejecutivo Federal debe presentar a más tardar el día 8 de septiembre su propuesta de paquete económico 2009 que incluye el Presupuesto de Egresos, Ley de Ingresos, Miscelánea Fiscal y Ley Federal de Derechos. 1’ 40” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:03
	NOTICIERO: 34-12 noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 34

GRUPO: TV Mexiquense


Presupuesto para 2009 será austero y restrictivo: Jorge Estefan Chidiac

Gustavo Lomelín, conductor: Ante esta situación económica complicada ya se anticipa mayor austeridad en el gobierno Federal para el próximo año, el presidente de la comisión de Hacienda de la cámara de diputados, Jorge Estefan Chidiac, aseguró que el presupuesto para el 2009 será austero y restrictivo, adelantó que los integrantes de dicha comisión se reunirán a finales de agosto con funcionarios de la Secretaría de Hacienda unos días antes de que el presidente Felipe Calderón envié su iniciativa y proyecto económico al Congreso de la Unión, esto deberá ocurrir antes del 8 de septiembre por ley. 41” A.L./m

	TEMA: Entrevista

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:44
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Presupuesto del 2009: Jorge Estefan Chidiac
Jorge Estefan Chidiac, diputado por el Partido Revolucionario Institucional y presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público en la Cámara de Diputados comenta en entrevista sobre los trabajos para el presupuesto del 2009.


"Hemos platicado con la Secretaría de Hacienda la necesidad de reunirnos lo más pronto posible para evaluar el ejercicio del 2008, ya que hay condiciones macroeconómicas distintas a las que se previeron en los criterios generales de política económica para 2008. Y acordamos no presentar el paquete, hasta no hacer una encerrona e ir determinando cómo se han desempeñado las variables y qué podemos esperar a efecto de que el 8 de septiembre no nos llegue un paquete económico y nos coja por sorpresa".


"Lo que estamos pidiendo los diputados es que el gobierno nos mande un presupuesto de jaque como se dice, sustancialmente mayor al de salida del año pasado, pero claramente no vemos nosotros que haya recursos en la economía y no vemos un escenario tan óptimo como para que esperemos incrementos sustanciales como lo vimos en 2008, en 2008 fue una circunstancia única".
"No va ser fácil, por eso queremos tener estas reuniones y seguir bien la situaciones, todavía hay diferentes grupos políticos que exigen excedentes petroleros, las condiciones no están fáciles, pero hay voluntad para enfrentarlas".


El PRI y el Gobierno federal


"Estamos seguros que hasta le fecha hemos demostrado toda la voluntad para que el país salga adelante, creo que hemos tomado decisiones que razonablemente hemos dado pasos en la dirección adecuada, que no van a generar peligro para el país, sino provecho y la velocidad va a ir en función de la posibilidad de que los partidos estén unidos".


Régimen fiscal de Pemex y el PRI


"El día 14 y 15 se darán foros en la Cámara de Diputados sobre el régimen fiscal de PEMEX y nosotros vamos a dictaminar como Cámara de origen la parte fiscal por ley. Nosotros no vamos a presentar iniciativa en ese tema, vamos a adecuar la que presentó el Ejecutivo y tendrá que estar entre el 1 y el 15 de octubre porque no tiene caso sacar ley de ingresos si después la ley federal de derechos se va a cambiar". 8’ 50” A.L./m
	TEMA: Entrevista. (Resumen)

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:46

+
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Eliminar el informe permitirá no tener al país en crispación: Felipe González

Vía telefónica se conversó con el senador del PAN Felipe González, quien habló sobre el tema del informe de gobierno presidencial. 

Dijo que lo único que se ha logrado de positivo con la modificación de que el Presidente ya no acuda al Congreso a rendir su informe es no tener al país en crispación. 

Fue una salida por medio de la cual se elude el no estar violando la ley y no faltarle el respeto al Presidente. El informe de gobierno ahora se mandará dentro de los plazos establecidos y ahora sólo por escrito. Duración 14’39” nbsg/m
	TEMA: Comentario

FECHA: 31/07/08

HORA: 06:28
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Su impacto mediático ha sido muy superior a la consulta misma: Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: El domingo, el Gobierno del Distrito Federal, léase Marcelo Ebrard Casaubon, realizó la primera consulta sobre la Reforma Energética propuesta por el presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) al Congreso, de la que cada quien se llevó su pedazo de razón, Ebrard, el patrocinador, porque dijo que había sido la más concurrida de la historia; los organizadores porque contradiciéndolo acusaron al PAN y al gobierno de haberla inhibido; Andrés Manuel López Obrador porque confirmó el rechazo de su mayoría a las iniciativas; el PAN gobierno, de que había sido un fracaso partidista, una pobre expresión del total del padrón electoral y un desplome de los votos de Ebrard.


La encuesta dio para todo y su impacto mediático ha sido muy superior a la consulta misma, y ahora vamos a ver qué es lo que sigue. 1’ 03” A.L./m
	TEMA: Comentarios

FECHA: 31/07/08

HORA: 07:50

-
	NOTICIERO: Panorama Informativo con Alejandro Cacho

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Seguimos perdidos en la discusión de qué hacer con Pemex: Javier Tejado Dondé

Javier Tejado Dondé, colaborador: El dato sigue siendo cómo México se sigue haciendo pelotas con la reforma petrolera. No solamente los propios perredistas están incómodos con su consulta, la cual no fue como esperaban, sino también el PAN no sabe qué hacer con la que presentó el propio presidente Felipe Calderón Hinojosa.

La del PRI está siendo criticada por la titular de Energía, que no ayuda a resolver problemas, pero en ese problema llevamos ya años de qué hacer con Pemex, de forma más intensa en estos últimos meses, pero en el mundo, mientras los mexicanos seguimos perdidos en qué hacer, dejan de hacer lo que está pasando.

Lo primero es que en Estados Unidos ya el presidente George Bush acaba de firmar un decreto para que todas las empresas petroleras norteamericanas puedan explorar en aguas más profundas de los mares continentales norteamericanos.

Lo que en los hechos hace que ya estén ellos a punto de empezar de explotación en los campos, los del Hoyo de Dona, que esto es límite fronterizo con México, donde se puede dar este §efecto popote§, de llevarse el petróleo mexicano. Pero también ellos están explorando más petróleo en costa, pero también en territorio norteamericano.

Déjame darte un dato que el día de hoy se va a hacer público; la compañía Exxon, que es la compañía petrolera más grande, pública, que cotiza en bolsa en Estados Unidos, el día de hoy va a reportar su mayor ingreso en la historia de esta compañía en Estados Unidos.

Va a reportar ingresos por 138 billones de dólares, de los cuales son utilidades netas 11.6 billones de dólares. Duración 4’20” nbsg/m
Es una locura lo que las empresas petroleras están ganando en Estados Unidos, mientras en México es el tercer semestre que Pemex empieza a reportar una menor venta, empieza a reportar pérdidas operativas.

Es increíble, una vez más, cómo las cosas mal hechas en el país están implicando no solamente un costo para el país, sino un costo en comparación con otros países que están tomando oportunidades, aprovechando la coyuntura del petróleo.

	TEMA: Comentario

FECHA: 31/07/08

HORA: 06:34
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Está claro que la gente no quiere la privatización de Pemex: Gerardo Fernández Noroña
Gerardo Fernández Noroña, colaborador: La consulta fue un éxito. Pueden decir, como decía mi abuelita, misa, pero cerca de un millón 700 mil personas participaron diciendo no de manera contundente, arriba del 85 por ciento. 


Está claro que la gente no quiere la privatización de Pemex, es la primera etapa, faltan dos más. Y por más descalificaciones que han endilgar a la consulta, la verdad es que fue muy exitosa, muy participativa, muy importante, la más importante que haya habido hasta ahora en la historia moderna del país. 


Así que nosotros estamos satisfechos y vamos a honrar ese compromiso con la gente, con la ciudadanía de defender a Pemex.


Está muy claro que el PRI y el PAN van a sacar la iniciativa con sus votos en un mayoriteo, está claro que un sector del PRD, Nueva Izquierda, está queriendo hacerles el juego. 


La propuesta del PRI de Beltrones es privatizadora también, han estado queriendo decir que la propuesta que tenía Andrés Manuel iba en el mismo sentido, la verdad es que dirán lo que quieren, pero no estamos de acuerdo en que se viole la Constitución, no estamos de acuerdo en la inversión privada en Pemex, que regresen las trasnacionales del petróleo. Así que vamos a vernos en la necesidad de ejerce nuestros derechos y garantías constitucionales con toda firmeza, impulsar la resistencia civil, pacífica y legal, va a ser necesario, no hay otro camino, lamentablemente no vemos ninguna sensibilidad. 


Germán Martínez, dirigente del PAN, diciendo necedades, en su prepotencia y en sus posiciones obtusas habituales; el PRI haciendo acuerdos claramente. En estos días se reunieron ahí de manera sigilosa con el español Juan Camilo Mouriño para acercar posiciones y ver que están muy cerca, es en esencia el mismo proyecto, por más que digan que cierran solamente exploración y explotación la inversión privada.

La verdad es que está claro que quieren entregar Pemex y el petróleo de los mexicanos a las trasnacionales, nosotros estamos decididos a no permitirlo, tendremos que estar a la altura del reto, no es menor, es un reto enorme, es una circunstancia muy difícil, muy complicada, pero por ahí vamos a tener que caminar, es el espacio que está abierto, son las condiciones que tiene el país, yo fustigo a todos los mexicanos, hombres y mujeres, que estén preocupados por esta circunstancia que estén atentos a los llamados de quien encabeza el movimiento, Andrés Manuel López Obrador, que hagamos un esfuerzo, que pongamos todo nuestro talento y nuestro empeño para evitar que sea privatizado Pemex y el petróleo de los mexicanos. 2’ 45” A.L./m
	TEMA: Partidos Políticos

FECHA: 31/07/08

HORA: 06:59
	NOTICIERO: Imagen Informativa 1 emisión

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Fractura en el PT, disidentes encabezados por José Narro formalizaron la creación del Frente Electoral de Izquierdas
Pedro Férriz de Con, conductor: Disidentes encabezados por el líder estatal de zacatecas, José Narro, formalizaron la creación del Frente Electoral de Izquierdas cuyo primer objetivo es la destitución del dirigente nacional Alberto Anaya, la nueva corriente del Partido del Trabajo pedirá al Tribunal Electoral anular la última reelección al frente de la dirección colegiada en donde lleva nada más 18 años al frente de ese partido político, de su partido político que tiene sus prerrogativas, que tiene su dinero del IFE y que nosotros se lo pagamos para que tome el Congreso, para eso le pagamos al señor Alberto Anaya. 45” A.L./m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Se reunirá hoy Zavaleta con Pelosi en Washington
· Entrega Zavaleta cartas de invitación a McCain y Obama

· Zavaleta hará una petición formal para invitar a Obama y McCain

· RZS se reunirá con Pelosi para solicitar anule ejecución de mexicanos

· Diputados viajan a EU para entregar exhorto y evitar ejecución de mexicano

· Rebasa al Estado acción criminal; diputados alarmados por inseguridad

· Resultados y no sólo triunfos mediáticos: Rivera Bedoya

· Invita SEP a legisladores a observar examen para maestros

· Calificará Calderón iniciativa de PRI: Madero

· Propuesta del PRD podría ser desechada: PAN

· Interpone PAN queja por frase de "presidente legítimo"

· Descartan que subsidiar turbosina resuelva crisis aeronáutica
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Se reunirá hoy Zavaleta con Pelosi en Washington
Notimex: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, viajó a Washington para reunirse este jueves con la presidenta de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Nancy Pelosi.
En principio Zavaleta Salgado informó que por cuestiones de agenda había reprogramado su entrevista con la legisladora estadunidense, pero de manera intempestiva el miércoles pasado viajó a la capital del país del norte con ese objetivo.
La presidenta de la Cámara de Diputados entregará a su similar de Estados Unidos un exhorto del Congreso mexicano para que se anule la ejecución de mexicanos sentenciados a muerte.
También entregará invitaciones para que los candidatos demócrata y republicano a la presidencia de Estados Unidos, Barack Obama y John McCain, respectivamente, visiten México y se reúnan con legisladores. Duración: 0, reoc/m. 
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Entrega Zavaleta cartas de invitación a McCain y Obama
Jaime Hernández, reportero: La presidenta de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta (PRD), entregó hoy en Washington sendas invitaciones formales para visitar México a las campañas de los candidatos a la presidencia de Estados Unidos; el demócrata, Barack Obama y el republicano, John McCain. 
"A primera hora de hoy entregamos las dos cartas a las campañas tanto de Obama como de McCain y en nombre de la mesa directiva", confirmó Zavaleta en una rueda de prensa en la embajada de México en Washington.
"Tenemos interés en que se pueda platicar con ambos candidatos sobre el tema de migración, seguridad, la cuestión alimentaria. Queremos saber cuál es su visión de gobierno", aseguró la legisladora mexicana. 
Zavaleta afirmó que, en caso de que el candidato demócrata Obama decida visitar México en fechas próximas, se le invitaría a la Cámara de Diputados, posiblemente en el salón anexo, para platicar con él de manera informal y pluripartidista". 
Ruth Zavaleta, quien tiene previsto entrevistarse hoy mismo con la líder de la mayoría demócrata en la Cámara de Representantes, Nancy Pelosi, aseguró que en este encuentro le transmitirá el exhorto en torno al llamado Caso Avena, aprobado por la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, para evitar la ejecución de mexicanos. a.l./m
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 31/07/08
HORA:  12.55

	NOTICIERO: Las Noticias / Paola Rojas, Daniel Remetería 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 
GRUPO: Radio Fórmula 


Se reúne la presidenta de la Cámara de Diputados con Nancy Pelosi
Maru Rojas, conductora: La Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, está reunida con Nancy Pelosi, que es su homóloga del Congreso estadunidense para ver si pueden detener la muerte del Mexicano sentenciado a muerte en Texas.

Más tarde entregará una carta a los candidatos Barack Obama y John MacCain para que visiten nuestro país dentro de sus campañas. MacCain lo haría por segunda ocasión. Duración: 00´20”, gh/m
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Zavaleta hará una petición formal para invitar a Omaba y McCain
Jorge Santacruz, conductor: En Washington, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, para invitar a los candidatos norteamericanos Barack Obama así como a John McCain a fin de que visiten México.

Además entregará un exhorto al Congreso para que se anule la ejecución de los mexicanos sentenciados a muerte. Duración: 18”, reoc/m.
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Zavaleta se reunirá con Pelosi para solicitar anule ejecución de mexicanos

Adriana Pérez Cañedo, conductora. La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, se reunirá en Washington con la presidenta de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Nancy Pelosi.

Zavaleta Salgado entregará a su similar estadunidense un exhorta del Congreso Mexicano para que se anule la ejecución de los mexicanos que se encuentran sentenciados a muerte. No porque se les pudiera considerar inocentes, sino porque las circunstancias en las que fueron juzgados van en contra de las leyes internacionales, en contra de los derechos humanos elementales. 

No fueron notificados los consulados, la embajada, en fin, no tuvieron un juicio justo. Más allá de si son inocentes o no.

Detener las ejecuciones y juzgarlos conforme a las leyes internacionales, es lo que pide el gobierno de México. Duración: 00´52”, gh/m
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Diputados viajan a EU para entregar exhorto y evitar ejecución de mexicano
Blanca Lolbeé, conductora: Diputados viajaron a Washington para entregar a sus homólogos, el exhorto de la Comisión Permanente para evitar la ejecución del mexicano José Ernesto Medellín y de otros connacionales.

También se prevé que entreguen una invitación a Barack Obama así como a John McCaine y expongan sus proyectos sobre el tema migratorio. Duración: 23”, reoc/m.
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Rebasa al Estado acciones criminales; diputados alarmados por inseguridad

Luego de que hoy fueron encontradas seis personas asesinadas en un rancho de Jalisco, diputados del PAN, PRI y PRD exigieron una investigación a fondo para dar con los responsables y no descartaron que sea un mensaje del crimen organizado.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Juan Francisco Rivera Bedoya (PRI), calificó de “dantesco” el clima de inseguridad que se vive en el país: “La gente está espantada, así como hoy puede ser una familia, mañana puede ser un servidor público”, advirtió.

Resaltó la necesidad de coordinación entre los diferentes niveles de gobierno, que garanticen una estrategia conjunta. Consideró que el asesinato de esta familia, “es tan sólo un granito de lo que pasa en el país”.

¿Es un mensaje del crimen organizado?, se le preguntó.

“Desde luego y no dudemos que pueda haber mayores”, contestó el legislador.

En ese tenor, el presidente de la Comisión de la Defensa Nacional, Jorge Justiniano González Betancourt (PAN), aseguró que es necesario realizar una investigación minuciosa.

Precisó que ahora el crimen organizado pasa de la intimidación a las acciones, debido a esto, dijo, “es necesario combatirlo con todas las fuerzas, unidas y coordinadas”.

Entrevistado por separado, el vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Juan Guerra Ochoa, aseguró que el crimen organizado ha mandado muchos mensajes de que “ellos pueden ejecutar al que quieran. El crimen organizado ha demostrado que ha “desbordado” al Estado mexicano.

“El Estado brilla por su ausencia, es un Estado sin control e incapaz a nivel municipal y nacional, para combatir al narco. Además no tiene estrategia para la lucha contra éste”, puntualizó.

A su vez, el diputado del PRD, Francisco Javier Santos Arreola, señaló que es un delito que se debe de investigar. Asimismo, aseguró que los recientes operativos que se han realizado en la lucha contra el narcotráfico carecen de planeación y estrategia, “parece que llegan como el Borras, a ver que pasa”. gh/m
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Resultados y no sólo triunfos mediáticos: Rivera Bedoya

Rita Cerón, reportera: El diputado del PRI, Juan Francisco Rivera Bedoya, reconoció que en México se está viviendo un escenario verdaderamente dantesco en materia de seguridad pública. Señaló que la gente ya está apanicada.

Se pronunció para que exista una policía eficiente, que dé resultados y no sólo triunfos mediáticos.

Juan Francisco Bedolla: “La gente ya no quiere triunfos mediáticos, quiere triunfos reales en todo el país y que disminuyan el número de muertos diariamente; la ejecución de policías en poblados pequeños como en Ciudad Lerdo, Durango; Sinaloa, Chihuahua… Estamos verdaderamente alarmados y preocupados por esto.”

Reportera: El perredista Juan Guerra advirtió que éste es un mensaje de que todos somos vulnerables por la incompetencia de los cuerpos policiacos.

Juan Guerra: “Son tantos los mensajes que a estas alturas, desgraciadamente hay que reconocer, el Estado está rebasado por la delincuencia organizada… Obviamente, se están viendo incompetentes la PGR, la PFP y el Ejército.”

Juan Guerra apuntó que en el combate a la delincuencia se tienen que tomar las medidas necesarias y una de ellas, expresó, sería el cambio total de los cuerpos policiacos, porque éstos ya están rebasados.

Lamentó, incluso, que una tregua entre la delincuencia organizada puede ser que dé más paz al país que la propia garantía que el Estado pueda dar al respecto. Duración: 02’05”, masn/m
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Invita SEP a legisladores a observar examen para maestros

Notimex: Josefina Vázquez Mota informa que el registro de aspirantes para el examen de oposición se amplió hasta el lunes próximo. 

La secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, convocó a los integrantes del Congreso de la Unión a que participen como observadores en la aplicación del examen para ocupar plazas de profesores de educación básica.

Al comparecer ante los integrantes de las comisiones de Presupuesto y de Educación Pública de la Cámara de Diputados, la funcionaria informó que el registro de aspirantes para el examen de oposición se amplió hasta el lunes próximo. gh/m
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Calificará Calderón iniciativa de PRI: Madero

Notimex: El legislador Gustavo Madero Muñoz informó que el presidente Felipe Calderón expondrá este jueves a los senadores del PAN su postura sobre la iniciativa de reforma energética presentada por el PRI.

En entrevista, el líder de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que éstos conocerán la opinión del Ejecutivo en cuanto a la propuesta priista sobre el sector, a fin de alinear la posición de los legisladores de Acción Nacional al respecto.

Adelantó que en el marco de la inauguración de la Tercera Reunión Plenaria de los senadores del PAN se referirá a las coincidencias y diferencias existentes en torno a la propuesta que presentó el PRI respecto al proyecto del Ejecutivo en la materia.

Madero Muñoz indicó que "estamos a unos días o semanas" de que esté listo el dictamen definitivo sobre la reforma del sector y si bien no habrá fecha fatales ni "fast track" los acuerdos van muy avanzados "y estamos en la parte final de identificar las partes modulares de las propuestas presentadas".

De igual manera el legislador por Chihuahua señaló que los 52 senadores del blanquiazul manifestarán al presidente Calderón su preocupación por los problemas de seguridad pública en el país.

En ese sentido adelantó que el titular de la PGR, Eduardo Medina Mora, participará el próximo sábado en la reunión plenaria de los senadores del PAN, para hablar sobre el asunto.

Sin embargo estimó que cuando menos 40 por ciento de la agenda que se discutirá a partir de este jueves y hasta el 3 de agosto próximo se centrará en el tema petrolero y energético, porque existe urgencia para resolver esa problemática. gh/m
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Propuesta del PRD podría ser desechada: PAN

Juan Pablo Proal, reportero: El coordinador de los senadores panistas, Gustavo Madero adelantó que la iniciativa del PRD en materia energética podría ser desechada en caso de que así lo acuerden la mayoría parlamentaria.

Aunque puntualizó algunos puntos de las propuestas del sol azteca podrían integrarse al dictamen final, acotó que la resolución quedará concretada "en días o semanas".

Madero llegó junto con sus compañeros senadores del Acción Nacional a las playas de Ixtapa, Zihuatanejo, donde la noche de este jueves se espera que el presidente Felipe Calderón fije el proceder definitivo del PAN para legislar sobre la reforma. gh/m.
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Interpone PAN queja por frase de "presidente legítimo"

Notimex: La representación del PAN ante el Consejo General del IFE, presentó una nueva queja administrativa contra el PRD, por consentir que Andrés Manuel López Obrador insista en utilizar la frase de "presidente legítimo de México", violentando la Constitución y al Cofipe.

En su escrito, Roberto Gil Zuarth, representante del PAN, denunció que López Obrador y el PRD hicieron caso omiso de la prohibición de utilizar la frase y la emplearon durante la promoción de la consulta ciudadana sobre la Reforma Energética, cuya primera etapa se realizó el domingo pasado.

Para el PAN, la utilización de la citada frase "se inscribe en un contexto comunicativo en el que se denostan a las instituciones constitucional y legalmente constituidas".

Entre las pruebas aportadas por el PAN se encuentran una misiva firmada por López Obrador y fechada en julio de 2008 para promover la consulta, que fue "circulada en forma masiva entre los ciudadanos".

Gil Zuarth apuntó que esta situación no representa un hecho aislado, "por el contrario, es parte de una acción concertada y apoyada por el Partido de la Revolución Democrática en sus diversos medios de difusión de propaganda política".

Anotó que ello puede constatarse en la Página de Internet del partido en "ligas de interés", en específico en el link denominado "Andrés Manuel López Obrador", en donde se encuentra otra misiva intitulada "Carta de Andrés Manuel López Obrador al Pueblo de México", que de nuevo firma como "presidente legítimo".

Con el uso de esa frase se contraviene lo dispuesto por los artículos 41, apartado C, de la Constitución y 38, párrafo 1, inciso a) y p), del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, que indican que la propaganda de los partidos deberá abstenerse de expresiones que denigren a las instituciones. gh/m
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Descartan que subsidiar turbosina resuelva crisis aeronáutica

Notimex: El otorgar un subsidio al precio de la turbosina, ante el elevado incremento del combustible, sería una medida cortoplacista; lo que hace falta es una política aeronáutica articulada de Estado, afirmó el diputado Jesús Ramírez Stabros.

En entrevista, el presidente de la subcomisión de Transporte Aéreo de la Cámara de Diputados manifestó que la crisis en que se encuentra inmersa la aeronáutica nacional no se resolverá por la vía de un subsidio, por lo que consideró que no es una medida adecuada.

El diputado del Partido Revolucionario Institucional dijo que no es viable un subsidio, ya que sólo cuatro por ciento de la población en México utiliza los aviones como medio de transporte, por lo que no es una salida seria.

Señaló que la aeronáutica nacional vive una seria crisis por el abandono en que se ha tenido al sector por muchos años y las desacertadas decisiones al vender por separado Aeroméxico y Mexicana de Aviación, con lo que se les resto competitividad a ambas.

Ramírez Stabros agregó que "no tenemos una infraestructura aérea adecuada y quedan pendientes varios asuntos, como la construcción del aeropuerto alterno al de la ciudad de México, que es un asunto fundamental para la competitividad y viabilidad del país en el ramo".

Insistió en que "cada vez es más evidente el grave error que se cometió cuando se vendió Cintra y se vendieron por separado Mexicana y Aeroméxico, pues con ello se les quitó la viabilidad, al tiempo que se ve que a nivel mundial la tendencia es la fusión de empresas".

Un subsidio sería sólo para salir del paso, pero lo que realmente se requiere es una verdadera política de Estado en materia aeronáutica, puntualizó. gh/m
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Descartan que subsidiar turbosina resuelva crisis aeronáutica

Notimex: El otorgar un subsidio al precio de la turbosina, ante el elevado incremento del combustible, sería una medida cortoplacista; lo que hace falta es una política aeronáutica articulada de Estado, afirmó el diputado Jesús Ramírez Stabros.

En entrevista, el presidente de la Subcomisión de Transporte Aéreo de la Cámara de Diputados manifestó que la crisis en que se encuentra inmersa la aeronáutica nacional no se resolverá por la vía de un subsidio, por lo que consideró que no es una medida adecuada.

El diputado del Partido Revolucionario Institucional dijo que no es viable un subsidio, ya que sólo cuatro por ciento de la población en México utiliza los aviones como medio de transporte, por lo que no es una salida seria.

Señaló que la aeronáutica nacional vive una seria crisis por el abandono en que se ha tenido al sector por muchos años y las desacertadas decisiones al vender por separado Aeroméxico y Mexicana de Aviación, con lo que se les resto competitividad a ambas.

Ramírez Stabros agregó que "no tenemos una infraestructura aérea adecuada y quedan pendientes varios asuntos, como la construcción del aeropuerto alterno al de la ciudad de México, que es un asunto fundamental para la competitividad y viabilidad del país en el ramo".

Insistió en que "cada vez es más evidente el grave error que se cometió cuando se vendió Cintra y se vendieron por separado Mexicana y Aeroméxico, pues con ello se les quitó la viabilidad, al tiempo que se ve que a nivel mundial la tendencia es la fusión de empresas".

Un subsidio sería sólo para salir del paso, pero lo que realmente se requiere es una verdadera política de Estado en materia aeronáutica, puntualizó. gh/m
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SHCP recaudó menos debido a reducción actividad económica del país
Dayna Meré, reportera: Durante el primer semestre de este año se registraron menores ingresos por cobro de ISR y IETU a lo programado, debido a una reducción de la actividad económica, justificó la Secretaría de Hacienda. 

En el caso del Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU) se tenía prevista una recaudación para este periodo de 31 mil 600 millones de pesos, pero sólo se llegó a 28 mil millones, mientras que de Impuesto Sobre la Renta (ISR) programó 322 mil millones de pesos, pero se quedó a 13 mil 500 millones de pesos de alcanzar la meta.

Juan Manuel Pérez Porrúa, jefe de la Unidad de Política de Ingresos de Hacienda, explicó en conferencia de prensa que esto se debe a una reducción de la actividad económica en el país así como a que el ISR y el IETU son impuestos muy sensibles a los movimientos del ciclo económico.

Al ser cuestionado sobre si la ley del IETU sufriera algún cambio luego de que desde marzo ha venido registrando menores ingresos a los previstos, el funcionario no lo descartó.

"Se están evaluando algunas propuestas que hay, pero si los hay (cambios), no serían drásticos; pero lo están evaluando", señaló.

Miguel Messmacher, titular de la Unidad de Planeación Económica de Hacienda, explicó que durante el segundo trimestre de este año sí hubo ingresos excedentes petroleros, los cuales ascendieron a 31 mil millones de pesos.

Por otro lado, Rodrigo Brand, vocero de Hacienda, dejó en claro que la política de subsidios a la gasolina que aplica el Gobierno federal se mantendrá y que asciende a 200 mil millones de pesos lo que se tiene presupuestado en ese concepto para el 2008.

Pérez Porrúa comentó que la iniciativa de hacer deducible el pago de los seguros de vida para las personas físicas es improcedente.

"La iniciativa es improcedente porque dicen que supuestamente aumentaría la recaudación y eso es absurdo, por lo que lo consideramos improcedente", puntualizó. Duración: 0, reoc/m.
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Marisela Morales, encargada de despacho de la SIEDO

Notimex: La funcionaria sustituye a Noé Ramírez Mandujano tras presentar su renuncia al procurador federal; Marisela Morales Ibáñez quedó como encargada de despacho de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO).

La designación de la funcionaria se dio ante la renuncia que presentó el exsubprocurador Noé Ramírez Mandujano al titular de la Procuraduría General de la República, Eduardo Medina Mora.

Morales Ibáñez fungió en la administración de Rafael Macedo de la Concha como coordinadora general de Investigación Especializada en Delitos Federales, desde donde supervisó las indagatorias del asesinato del cardenal Juan Jesús Posadas Ocampo. gh/m
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Sagarpa: sí hay salmonela en campo mexicano pero diferente a la de EU
Verónica Martínez, reportera: El Gobierno mexicano reconoció que el campo nacional tiene presencia de salmonela, pero no del tipo que ha afectado a mil 300 estadounidenses.
En conferencia de prensa, Enrique Sánchez, director del Servicio Nacional de Sanidad, Inocuidad y Calidad Agroalimentaria (Senasica) de la Secretaría de Agricultura, afirmó que la salmonela es una bacteria que se encuentra en todo el campo mexicano.
"Es normal que haya salmonela, la hay en todos lados, por eso los análisis de EU la encontraron en las muestras de agua estancada", dijo.
Ayer el Gobierno de EU informó que encontró salmonela en una muestra de agua en Nuevo León; sin embargo, el Gobierno mexicano descarta que sea del tipo que ha afectado a los estadounidenses.
El funcionario agregó que el Gobierno de EU violó el acuerdo de confidencialidad que se había pactado al adelantarse a dar resultados, ya que el Gobierno mexicano aún no termina de analizar la presencia de la bacteria.
Miguel Ángel Toscano, comisionado de Cofepris, dijo que los análisis estarán terminados en dos o tres semanas, ya que se retrasaron por la llegada del huracán. Duración: 0, reoc/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Busca PRD apoyo de PT y Convergencia en propuesta energética

· La iniciativa del PRI no es de un grupito, es del partido: Jorge Estefan 

· Presentará FAP propuesta energética, asegura López Obrador

· Necesario que los legisladores se dejen de titubeos: Freddy Sánchez

Jueves 31 de julio de 2008

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 31-07-08
HORA: 17:00
	NOTICIERO: El Universal on Line
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 
GRUPO: 


Busca PRD apoyo de PT y Convergencia en propuesta energética

Andrea Merlos y Ricardo Gómez, reporteros: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados buscará el apoyo del PT y Convergencia en la propuesta energética que presenten en las próximas semanas. 

El vicecoordinador del PRD en San Lázaro, Juan Guerra Ochoa, aseguró que su partido quiere una "propuesta conjunta", con los legisladores del PT y Convergencia, que conforman el Frente Amplio Progresista (FAP). 

En entrevista, Guerra afirmó que contemplan nueve reformas y una Ley para su proyecto energético, y que énfasis en el presupuesto de Pemex, en la creación de una Comisión que pueda planificar el sector energético, y una Ley Orgánica que le proporcione autonomía a la Paraestatal. 

Aseguró que acabar con la corrupción en Pemex es lo más importante para su partido, y señaló que la iniciativa tendrá la anuencia de Cuauhtémoc Cárdenas y de Andrés Manuel López Obrador. 

"Nosotros vamos a buscar acuerdos con todas la fracciones; nuestra responsabilidad como legisladores es buscar que no haya una privatización de Pemex, pero que tampoco haya corrupción y que la empresa se fortalezca para el bienestar de México", dijo. Masn/m
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 31-07-08
HORA: 16:03
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La iniciativa del PRI no es de un grupito, es del partido: Jorge Estefan 

(Fragmento)

Pablo Hiriart, conductor: Vamos a platicar con el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac.

¿Cómo ves esto de que se quieren introducir algunos candados a la relación entre Pemex y el sindicato petrolero, porque por ahí se van bastantes millones de pesos? Tengo entendido de que ustedes no quieren tocar con nada esa relación contractual.

Jorge Estefan: Entiendo que lo que nosotros estamos haciendo es una reforma integral a Petróleos Mexicanos, reforma que por cuestiones legales no es una reforma laboral, es una reforma fiscal.

El contrato colectivo que tiene el sindicato no puede ser afectado con reformas jurídicas. Entendemos que si hay cuestiones que haya que revisar, le toca al gobierno y es obligación del gobierno negociar condiciones de trabajo.

Lo que es un hecho es que hay preocupación por el costo laboral y por eso es que los senadores nos propusieron y firmamos la iniciativa, para crear empresas espejos en las cuales no se replique el contrato colectivo que tiene Pemex. En esas condiciones, con nuevas perspectivas, con nuevas prestaciones y con nuevos costos laborales, las nuevas empresas que se vayan creando no tengan que tener esos pasivos laborales. Creo que es una buena propuesta de nuestra parte.

Pablo Hiriart: ¿No creen ustedes que al no dar pasos hacia adelante en refinación y en transporte, realmente están frenando partes esenciales de la reforma?
Jorge Estefan: A mí me queda claro que en un análisis nacional el diagnóstico que hay en materia de Pemex lo compartimos todos. Se necesita mejor tecnología para explotar este tipo de yacimientos con mayor grado de dificultad; se necesita más dinero. Son los dos temas por los cuales estamos haciendo nosotros la propuesta de permitir la inversión privada. Sin embargo, no vincular la propiedad del petróleo ni el pago en especie con el petróleo a esas empresas.

Yo te aseguro que con nuestra iniciativa, de prosperar, como está presentada fluirán muchos capitales que querrán invertir en México y que serán prestadores de servicios a Pemex.

Pablo Hiriart: ¿La iniciativa que presentó el PRI es inamovible o puede tener transformaciones a medida que se discutan los puntos que ella contiene?

Jorge Estefan: Primero que nada, el PRI es un partido consciente, razonable, y hemos firmado todos los senadores y prácticamente todos los diputados la iniciativa. Eso es bueno, porque quiere decir que no es una iniciativa de un grupito, es una iniciativa del partido.

Yo creo que nadie es tan ingenuo para querer exigir que su verdad sea la verdad absoluta de todos. En lo que sí seremos inamovibles es en respetar la constitucionalidad de las propuestas que se hagan.

Claro que sí habrá negociación y claro que al final del día tendrá que salir algo, que incorpore lo mejor de las propuestas de cada partido. Duración: 15’00”, masn/m
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Presentará FAP propuesta energética, asegura López Obrador

Notimex Morelia.- El ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, dijo que durante los próximos días, el Frente Amplio Progresista presentará ante el Congreso de la Unión una propuesta alternativa de Reforma Energética. 

Al arrancar en el municipio de Epitacio Huerta una gira de cuatro días por Michoacán, el político tabasqueño dijo que la iniciativa que entregarán es elaborada por especialistas, técnicos e intelectuales. 

Ante unas 200 personas que se dieron cita en la plaza principal, López Obrador dijo que continuarán las manifestaciones en contra de una posible privatización de la industria petrolera en México. 

La agenda de este día de López Obrador incluye visitas a los municipios de Contepec, Aporo, Senguio, Irimbo, Tlalpujahua y Ciudad Hidalgo, todos en el oriente de la entidad. Masn/m
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Necesario que los legisladores se dejen de titubeos: Freddy Sánchez

Freddy Sánchez, comentarista: En tanto se dan todos esos arreglos y desarreglos políticos en torno a la Reforma Energética, el llamado del presidente Calderón para que en México promovamos la transformación y no el inmovilismo, obviamente tuvo una clara dedicatoria para los políticos de oposición al régimen, a quienes ciertamente les ha temblado el pulso para los grandes cambios, que no sólo en materia energética sino en lo político y en lo económico.

Es por ello que en cuestión energética y demás reformas estructurales todavía atoradas en el Congreso, es preciso que los señores legisladores se dejen de patrañas o titubeos.

El Presidente al señalar el inmovilismo no se equivocó, ya que justamente el no hacer nada o hacer las cosas a medias indiscutiblemente sería una traición de todos esos melindrosos políticos, que tanto miedo han tenido para legislar en relación con el tema energético y demás reformas estructurales. Algo que es indispensable cambiar y esperemos que realmente ocurra. Duración: 01’37”, masn/m
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