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México D.F., a 7 de agosto de 2008.
Diputado Octavio Martínez Vargas. 
Presidente de la Comisión de Turismo.
Entrevista concedida a los medios de comunicación en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 
PREGUNTA.- (inaudible) los retenes armas de dos filos y que han provocado más que un dolor de cabeza? 

RESPUESTA.- Por supuesto, yo creo que estos instrumentos de la autoridad para efecto de detener algunas conductas ilícitas o detectar algunos delitos, han sido contraproducentes; primero porque son anticonstitucionales, la constitución no  los contempla, salvo que exista un mandamiento judicial en contrario.

No es así, tienen la libertad de instalarlos en cualquier perímetro de nuestro país con la seguridad de que tienes que pararte, tienen que revisar tu vehículo, tu posesión, los documentos y las personas que vienen; yo creo que son algunos temas que se tienen que revisar en esta discusión que vamos a ver en materia de justicia.

Y creo que, de mantenerlos, deben de revisarse, a juicio nuestro creemos que son innecesarios, hoy vemos el perjuicio que se está dando, han sido instrumentos y herramientas para secuestrar, para robar, para detener, para meter, incluso, algunas armas, algunas drogas y poder estar deslindando, en algunos casos, eventualmente responsabilidad penal a algunas personas que van conduciendo.

Creo que no han servido, se deben de revisar estas tácticas, debemos de modernizarnos, debemos ser respetuosos de la Constitución  todos los órdenes de gobierno, en orden municipal, estatal y federal, principalmente;  debe replantearse  el tema de los retenes.

Hoy vemos el último caso que conocimos con la muerte del niño Martí, que fue detenido precisamente en un retén por autoridades presuntamente del gobierno federal y del gobierno de la Ciudad, particularmente de la Procuraduría.

Pero como ese hay muchos otros casos que no se conocen, casos de comerciantes, de niños, de adolescentes, de empresarios en otras entidades, particularmente en el Estado de México, en el estado de Puebla, en el estado de Tabasco, donde ha crecido preocupantemente el tema de los secuestros y muchos de estos casos son detenidos y son sustraídos los seres humanos a partir de retenes presuntamente por policías federales y por policías estatales.

Creo que se debe de revisar, nosotros plantearemos seriamente desaparecer y estar en contra de los temas del asunto de los retenes.              
PREGUNTA.- Ahora, estos retenes en algún momento se instalaron por un motivo. ¿Qué debería hacerse a nivel operativo para solucionarlo o coadyuvar, la ciudadanía podría participar o deben, de plano, eliminarse? 

RESPUESTA.- Yo creo que debe revisarse cómo se deben de instalar; debe de haber una distinción si verdaderamente son oficiales o no son, quiénes están facultados para desarrollar esta actividad y quiénes no; no creo que los ciudadanos deban de participar en  esta actividad de supervisión; no creo que sea lo mejor.

Creo que debe haber un replanteamiento, debe de haber modernización, una depuración en las policías, debe de haber policías específicas que se dediquen a este asunto de combatir al crimen organizado en lo que hoy tenemos como resultados que no funcionan.

Lo que tenemos como resultados es que no han funcionado los retenes y que únicamente le han servido al crimen organizado en donde están coluditos con la autoridad de los cuerpos policíacos.   
PREGUNTA.- Diputado, la iniciativa que presenta ahora Felipe Calderón, ¿no debe verse desde el ángulo federal, como la panacea que esto va a venir a resolver, sino como el primer paso para el combate a la delincuencia?   

RESPUESTA.- Sí; yo referí hace un momento que vamos a revisar la iniciativa, no creo que resuelva el problema de los secuestros el aumentar las penas y el titular del Ejecutivo debiese de  adoptar una conducta distinta.

Nosotros esperaríamos que hubiese dicho: vamos a replantear la remoción del titular de la Procuraduría General de la República, de los cuerpos policiales federales y no decir: tengo un año que presenté una iniciativa y que no ha sido revisada. 

Creo que eso no resuelve y debe de haber una actitud distinta. 

PREGUNTA.- ¿De antemano tiene el voto en contra del (Inaudible)?

RESPUESTA.- Lo vamos a revisar, vamos a revisar este tema particularmente de la iniciativa del Ejecutivo, yo particularmente no creo, porque además así lo demuestran todas las tesis en el mundo, que con el aumento de la penas se resuelvan los delitos. 

Tiene que haber un cambio de actitud  en el gobierno y una depuración de los cuerpos policiales, eso es lo que yo creo, pero esa es una opinión particular. 

Lo vamos a revisar al interior del grupo parlamentario y vamos a tomar una decisión. No debo de dejar de referir que la iniciativa fue presentada en mayo del año pasado, pero que ningún senador de Acción Nacional le dio seguimiento. 

O sea, no es un tema nada más del Congreso; no existió un interés, a juicio mío, del partido en el gobierno. 
Muchas gracias.
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