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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Ruth Zavaleta manifestó su apoyo para castigar con cadena perpetua a secuestradores
· La Comisión Permanente analiza ya la propuesta de Felipe Calderón en materia de secuestro

· El plagio no se resuelve con pedir penas de cadena perpetua: César Camacho

· Diputados analizan la aplicación de subsidios a los alimentos de la canasta básica
· Ratifican Abogados Democráticos denuncia contra Santiago Creel

· Cadena perpetua, medida extrema, pero necesaria: Fernando Ruiz Canales

· Enfrentar al Presidente en lugar de responder a la sociedad es un error: López-Dóriga
· Habría agentes federales implicados en el caso Martí: Leopoldo Mendivil

· Sondeo Proceso y Exoline
Viernes 08 de agosto de 2008
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/08/08

HORA: 06:11

0
	NOTICIERO: Cadena Tres 1 edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 28

GRUPO: Cadena Tres


Ruth Zavaleta manifestó su apoyo para castigar con cadena perpetua a secuestradores
Francisco Zea, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, manifestó su apoyo para castigar con cadena perpetua a los secuestradores, sin embargo, señala que sería conveniente revisar la efectividad de las policías municipales, estatales y nacionales pues muchas veces estas situaciones se dan por la corrupción y la falta de capacitación de los cuerpos policíacos, agregó que si bien es cierto que no hay que mejorar las leyes, hay que castigar de manera ejemplar a los delincuentes y perfeccionar la impartición de justicia 36” A.L./m 

Nota: también salió en Imagen a las 06:52, Dur. 35”

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/08/08

HORA: 06:12

0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


La Comisión Permanente analiza ya la propuesta de Felipe Calderón en materia de secuestro

Carlos Loret de Mola, conductor: La comisión Permanente del Congreso de la Unión recibió la nueva iniciativa presidencial que reforma los artículos 25 y 366 del código federal en materia de secuestros, sólo 1 de las 5 causales originales de cadena perpetua quedó fuera del nuevo planteamiento –la que pide cadena perpetua a quien secuestre a una mujer- esa ya no está, agrega 1 sanción de 15 a 40 años de cárcel a quien cometa secuestro express.

En la sesión del próximo miércoles 13 la Comisión Permanente del Congreso presentará al pleno el oficio presidencial y lo enviará a las comisiones de Justicia de la Cámara de Diputados.

En tanto en el Senado al enterarse de la nueva propuesta del presidente Felipe Calderón, enviada a los diputados y de inmediato descongelaron la que el Presidente les había mandado hace año y medio.

-Insert de Gustavo Madero- “El grupo parlamentario de Acción Nacional se une, se suma a alas preocupaciones y a las iniciativas expresadas por el presidente Felipe Calderón para tener las mayores herramientas”.

-Insert de Jesús Murillo- “Tendrá todo el respaldo del Congreso cuando nos plantee medidas que realmente sirvan para resolver el problema, estamos en la mejor disposición de atenderlo pero queremos soluciones no medidas mediáticas momentáneas.

Y las reacciones en la cámara de Diputados fueron: 

-Insert de César Camacho- “El reto no es sólo que nos salga sino primero meterlos”.

-Insert de Juan Guerra- “Nosotros no hemos tenido prácticamente ningún inconveniente, esto es algo que debe transitar y de igual forma aplicar castigos severos cuando exista homicidio en jóvenes, niños, daños a las victima, etc”.

-Insert de Obdulio Ávila- “Le enviaría un mensaje al delincuente, sí tu cometes un hecho delictivo que está dentro del catalogo de cadena perpetua, nunca saldrás de la cárcel”. 2’ 05” A.L./m
Nota: la información se repitió en Enfoque (07:11), Horizonte (07:01), Once Noticias (7:00), Matutino Express (07:11).
	TEMA: Entrevista

FECHA: 08/08/08

HORA: 07:35

0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


El plagio no se resuelve con pedir penas de cadena perpetua: César Camacho

César Camacho Quiroz, diputado del PRI sobre la propuesta de Calderón para reestablecer la cadena perpetua comentó:


Me parece que lamentablemente no se resuelve nada con esto, las muestras evidentes las dan las reformas a muchos de los artículos de los códigos penales, de la federación y de los estados que han agravado las penas al punto que antes había el límite de 40, 60 años y hoy por este llamado concurso de delitos los medios dan cuenta a los mexicanos de sentencias superiores a cien años y esto no ha disuadido a los delincuentes.


La propuesta de solución parece estar al revés de como la lógica sugiera, el presidente esta preocupado porque los secuestradores no salgan de la cárcel, pero la pregunta es ¿cómo hacemos primero para meterlos a la cárcel? para esto necesitamos elevar los niveles de eficiencia y eficacia de la policía del MP, necesitamos recuperar la confianza de la gente para que denuncie.


La muestra esta que normalmente en el caso de los secuestros la gente no denuncia ante las autoridades por el temor de que haya algún policía involucrado en el secuestro o por la presunción de que va a ser infructuoso denunciar porque no se va a hacer nada.


En el caso del joven Martí la evidencia nos dice que recurrieron a un negociador privado justamente porque temían que las autoridades no les arreglaran los asuntos.


Pienso que el presidente le quiso echar la culpa al Congreso por la situación del secuestro en México, así lo pienso al punto de que ayer dije que tenía un viso demagógico la propuesta porque pretende desplazar la responsabilidad al Congreso pero nosotros no vamos a evadir la que nos toca,


Me parece un exceso suponer que si hace un año se hubiera impuesto la cadena perpetua a los secuestradores el joven Martí hoy no estuviera muerto, me parece un despropósito suponerlo así, un cambio jurídico no lo arregla todo.


Sin embargo, habrá una actitud abierta, lista para servir a la ciudadanía. 8’ 46” A.L./m Nota: trato el mismo tema en 104.1 Radio fórmula a las 7:18

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/08/08

HORA: 06:05

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo con Alejandro Cacho, Iñaki Manero y Arely Paz.

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Diputados analizan la aplicación de subsidios a los alimentos de la canasta básica
Arely Paz, conductora: Para aminorar los efectos de la inflación, diputados analizan la aplicación de subsidios a los alimentos de la canasta básica.

Adriana Hernández, reportera: Debido a las alzas de diversos alimentos, sobre todo de canasta básica, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, reconoció que las condiciones internacionales de los altos precios del petróleo, de algunos granos, han llevado a analizar el próximo presupuesto de 2009 se pueda a probar el subsidio a productos de canasta básica. Duración 38”/ nbsg/m
	TEMA: Información General

FECHA: 08/08/08

HORA: 06:15

0
	NOTICIERO: Hechos A.M.

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca


Ratifican Abogados Democráticos denuncia contra Santiago Creel
Vicente Gálvez, reportero: Los representantes de la Unión de Abogados Democráticos acudieron a la Procuraduría General de la República para ratificar la denuncia en contra del senador Santiago Creel por las irregularidades en la entrega de permisos para casas de apuesta.
Pero como se está haciendo costumbre en este caso, sucedió algo que otra vez ya llama al sospechosísimo, pero los abogados no se amilanan e insistirán hasta que esto llegue a sus últimas consecuencias y Santiago Creel tenga que responder a las autoridades y no con evasivas.

Los representantes de la Unión de Abogados Democráticos informaron que la otra denuncia que presentaron en el mes de julio en contra de Santiago Creel ante la Secretaría de la Función Pública, esa al parecer avanza y de buena manera.

La próxima semana estos abogados acudirán de cuenta a al PGR y esperan no encontrarse con alguna otra sorpresita. 1’ 47” A.L./m
	TEMA: Información General

FECHA: 08/08/08

HORA: 07:29

0
	NOTICIERO: -Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Cadena perpetua, medida extrema, pero necesaria: Fernando Ruiz Canales

Fernando Ruiz Canales, presidente del Consejo para la Ley y los Derechos Humanos AC, habló de la propuesta del presidente Felipe Calderón para endurecer el castigo a secuestradores: Considero que es una medida extrema, pero necesaria. Escuchaba la entrevista del diputado César Camacho, me sorprende el comentario, dice que no es un asunto de leyes, hombre, esto es gravísimo, si combatir el asunto no es un asunto de leyes, entonces de qué es.

Por supuesto hay que combatir la corrupción, la impunidad, las complicidades, los nexos que tienen los policías con los delincuentes, con la propia participación que los policías organizan para ejecutar delitos. Eso se da por entendido.

Pero tenemos que partir desde algún punto, y sugerir y apoyar que se aplique la cadena perpetua a delincuentes que afecten de manera grave la vida y la seguridad de las personas es un paso, es un paso que se necesita en un país donde nos están llevando la delantera los delincuentes.

A partir de este lamentable caso de Fernando Martí he escuchado muchas citas, algunas, con todo respeto lo digo, me causan risa y dolor; risa porque es una tomadura de pelo hablar de 60, 80 casos y dolor porque hay miles de familias que con esas cifras se ven ofendidas, porque no se está reconociendo la tragedia que vivieron.

Cómo andamos, para ponerlo de una manera muy rápida, 208 casos en promedio al mes de secuestro de alto impacto se están registrando en nuestro país.

Déjame decirte que me pareció sumamente vergonzante ver a la titular de la Siedo presentarse en un medio de comunicación de espalda a la cámara, el mensaje institucional que está dando es que la institución que se encarga de perseguir al crimen organizado tiene miedo, no los puede combatir y no les puede dar la cara. Aquí estamos los ciudadanos sin guardaespaldas, sin instituciones policiacas detrás, de frente. Duración 10’26”/nbsg/m
	TEMA: Comentario

FECHA: 08/08/08

HORA: 06:28

0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula



Enfrentar al Presidente en lugar de responder a la sociedad es un error: López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Marcelo Ebrard se equivoca y confronta al Presidente (Felipe Calderón Hinojosa) con el tema de la inseguridad, a raíz del secuestro y asesinato de Fernando Martí.


Ebrard se equivoca porque no está enfrentando al Presidente, no, está enfrentando a la sociedad lastimada por ese crimen que retrata la inseguridad en que vivimos.


Para mí es un error de Ebrard hacer de un reclamo social un punto de enfrentamiento, de pugna, con la misma sociedad y es más error porque lo que dice Ebrard es verdad.


Hay más coordinación entre los aparatos de seguridad de su Gobierno y los del Gobierno Federal, que la existe entre los aparatos de seguridad del mismo Gobierno Federal, pero enfrentar al Presidente en lugar de responder a la sociedad es un error.


Un error que cometió y corrigió en su momento, con todo su costo, Andrés Manuel López Obrador, y que hoy repite Ebrard. 1’ 13” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 08/08/08

HORA: 06:22

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Rodolfo Elizondo prevé descenso en la captación de recursos debido al aumento de precios de la turbosina y la inseguridad

Florencia Ángeles, reportera: Prevé la Secretaría de Turismo una baja en el sector a finales de este año por el incremento del costo de la turbosina y la recesión económica en Estados Unidos. El titular Rodolfo Elizondo, afirmó que a pesar de que este año el turismo ha crecido un 5% no se puede tener la certeza de que seguirá dicha tendencia.

Cuestionado sobre si la inseguridad ha afectado al turismo, el secretario Elizondo fue contradictorio ya que si bien negó tajantemente que dicho factor influya, aceptó que el número de visitantes en estados fronterizos ha disminuido en 10%.

Al comparecer en San Lázaro el secretario de Turismo afirmó que por la crisis de las aerolíneas, pero sobre todo por el alza de las tarifas, derivada del incremento de la turbosina, bajará el turismo nacional.

Finalmente, confió en que si el Congreso aprueba la iniciativa calderonista en materia de seguridad, ayudará a ofrecer una mejor visión de nuestro país. Duración 2’10”, nbsg/m

	TEMA: Comentarios

FECHA: 08/08/08

HORA: 07:46

0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Habría agentes federales implicados en el caso Martí: Leopoldo Mendivil

Leopoldo Mendivil, comentarista: Respecto al caso Fernando Martí hay una versión que va abriéndose paso poco a poco y es muy seria. Ayer, por cierto, entrevistaron sobre esto al procurador capitalino y, bueno, se ve que tiene dotes diplomáticas, pero en relación con lo que reveló sobre la presunta injerencia de agentes federales en el caso Martí, a esto hay que darle seguimiento muy cercano. 

Mancera dijo que hasta ahora la PGJDF no está investigando a policías federales en este caso, pero dijo hasta ahora, y luego dijo que se siguen otras líneas de investigación, y en cuanto hubiera otros sospechosos se les arraigaría. 

Una tercera parte de su declaración dice: "No sabemos si habrá policías federales, lo que tenemos y que se tiene como dato es que en el momento en que se practicó o que se implementó el retén que sirvió de mecanismo para la captura, había gente que aparentaba, por su vestimenta, ser elemento federal". 

Pero dentro del aparato gubernamental capitalino, más que sospecha se habla de seguridades, y si Ebrard y Mancera desean refutar lo que voy a decir, yo con mucho gusto lo hago. 

Yo tengo que dar cabida a todas las versiones, y por lo pronto de acuerdo con fuentes de toda mí confianza, los agentes federales capitalinos acusados de secuestro y muerte de Fernando Martí formarían parte de una banda cuyos cabecillas serían agentes judiciales federales. 

El gobierno capitalino estaría preparando una declaración para Ebrard que podría darla en cualquier momento, a efecto de demostrar el involucramiento de los agentes federales en el crimen.

Yo pedí por ello la posición de la PGR y la respuesta pues fue que no habían recibido información en este sentido de la PGJDF, pero que si esto es adecuadamente documentado se procederá contra quien resulte responsable según lo manifestado por el procurador de la República, Medina Mora. 

La presunta declaración de Ebrard podría presentarse en cualquier momento, porque la información entregada subrayó que el procurador Mancera contaría con todas las pruebas del caso. 

Así las cosas, en el escritorio de Ebrard, se encontraría la siguiente jugada del lamentable y grave caso del chico Martí. Duración 04’20”, nbsg/m

	TEMA: Sondeo

FECHA: 08/08/08

HORA: 08:45

0
	NOTICIERO: Revista Proceso

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online

GRUPO: Proceso


Sondeo
	¿Consideras que aplicar la cadena perpetua a secuestradores abatiría el número de plagios? 

	a) Si
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	20.64 %  45 votos 

	b) No
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	79.36 %  173 votos 


	TEMA: Sondeo

FECHA: 08/08/08

HORA: 09:20

0
	NOTICIERO: exolina.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Excélsior


¿Qué medida crees que inhibiría el secuestro en México?

	Darle cadena perpetua a plagiarios (341)
	31.06 %

	Hacer ilegal el pago de rescates (110)
	10.02 %

	Depurar a las Policías federal y locales. (523)
	47.63 %

	Unificar las Policías federal y locales. (124)
	11.29 %


 nbsg/m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Tenemos que proteger a los sectores más bajos económicamente: Zavaleta

· Ve Ruth riqueza en México en 39 familias debido a políticas públicas
· Urge Zavaleta a combatir la pobreza. Lento pero firme el combate: Cordero

· Ruth Zavaleta urge a estructurar más programas sociales

· Nunca como hoy está desatendido el deporte en México: G. Lagunes

· Descalifica PAN propuesta energética del PRD

· Desconoce IFE postura de Hacienda respecto a presupuesto

· Senado recibió oficios de Segob para reformar el Código Penal
· Senadores panistas preparan iniciativa para castigar a secuestradores
· Critican que ALDF esté legislando Ley indígena al vapor

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/08/08

HORA: 14:02
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Tenemos que proteger a los sectores más bajos económicamente: Zavaleta

Adriana Hernández, reportera: Malas políticas públicas desde el Gobierno federal han provocado que la riqueza sólo se concentre entre 39 familias en México, de ahí la necesidad que en la revisión del Presupuesto se pongan facultades para proteger a los más pobres del país, así lo manifestó Ruth Zavaleta, presidenta de la Cámara de Diputados.

Ruth Zavaleta: “Está delicado el asunto. Yo creo que eso se debe de revisar… Ahorita que viene la revisión del Presupuesto y la cuestión fiscal, la reforma tiene que perfeccionarse; tenemos que proteger a los sectores más bajos económicamente.” Duración: 00’45”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 08/08/08
HORA: 13:34

0
	NOTICIERO: Medialog

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Medialog


Concentran 39 familias la riqueza en México: Zavaleta
Notimex: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, urgió a aplicar programas sociales efectivos contra la pobreza y el rezago social en el país.

Ante mujeres campesinas del puerto de Acapulco, mencionó que actualmente la riqueza en México se concentra en 39 familias.

En contraparte la mayoría de la población sobrevive con dos mil 800 pesos mensuales, por lo que se debe valorar los riesgos sociales que ello implica, expuso la legisladora del Partido de la Revolución Democrática.

Por ello se pronunció porque se destinen más recursos federales a programas sociales que contribuyan a abatir el rezago social y económico, sobre todo en los municipios más pobres del país.

Más adelante, en entrevista, consideró que en lugar de incrementar el precio de las gasolinas se debe buscar recortar los presupuestos de diversos rubros sin que se vea un impacto en los bolsillos de la gente de menores recursos.

Planteó que cuando aumenta el precio de los combustibles ello repercute en una cadena de alzas, sobre todo en productos básicos, lo que afecta en mayor medida a la población de menores ingresos.

La diputada federal señaló que se deben aprovechar las comparecencias de los secretarios de Estado ante la Comisión de Presupuesto, para analizar una estrategia tendiente a evitar que continúe el aumento al precio de las gasolinas.

Por otro lado, a tres semanas de que deje el cargo, Zavaleta Salgado consideró que la autoevaluación de su gestión al frente de la Mesa Directiva es buena, aunque reconoció que no estuvo exenta de errores porque no es infalible.

A partir del próximo 1 de septiembre corresponderá a la bancada del PRI encabezar la Mesa Directiva. Se prevé que quien presida los trabajos en el último año de ejercicio de la LX Legislatura sea el diputado César Horacio Duarte. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 08/08/08
HORA: 12:16

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Ve Ruth riqueza en México en 39 familias debido a políticas públicas
Grupo Reforma: Las políticas públicas implementadas por el Gobierno federal están enriqueciendo sólo a 39 familias en México, acusó Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
"Mientras la mayoría (de familias) sobrevive con 2 mil 800 pesos mensuales", expresó la legisladora perredista, según un comunicado de la Cámara de Diputados.
La legisladora aseguró que las autoridades federales deben valorar los riesgos sociales que implica esta situación, porque hay regiones del país con historia de lucha.
En una visita a Acapulco, Gro., durante el VIII Congreso Estatal de La Unión de Mujeres, Zavaleta comentó que debe haber más recursos federales para la aplicación de programas sociales efectivos, que abatan el rezago social.
Sostuvo que ese rezago afecta en mayor medida a las mujeres, de acuerdo con el texto.
También, se refirió al estado de Guerrero, como un pueblo que no dudará en manifestarse para salir de la marginación.
"Es un pueblo que no se agacha", dijo, según el comunicado. Asimismo, condenó la falta de acceso a la salud en las zonas rurales y la violencia de género, tanto física como emocional y económica. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 08/08/08
HORA: 13:02

0
	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio 13


Urge Zavaleta a combatir la pobreza; va lento pero firme el combate: Cordero

Jorge Santacruz, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, urge a emprender un mayor número de programas

Sociales contra la pobreza.

En tanto el secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, asegura que México avanza de manera lenta pero firme en el combate a la pobreza. Duración: 20”, reoc/m. 
	TEMA(S) legisaltivo 
FECHA: 08/08/08
HORA:  13:02 

	NOTICIERO: Así lo dice Lamont / Federico Lamont, Ivette Díaz 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 760
GRUPO: ABC


Las políticas públicas del Gobierno federal solo enriquecen a 39 familias

Manuel Mejía, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, señaló: “las políticas públicas implementadas por el Gobierno federal están enriqueciendo a sólo 39 familias en México”. Duración: 22”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 08/08/08
HORA: 13:12

0
	NOTICIERO: Radio 13

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio 13


La riqueza en México está mal distribuida: Zavaleta

Jorge Santa Cruz, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, pertenece a Nueva Izquierda que es una de las corrientes dominantes en el PRD, dijo que la riqueza en nuestro país está muy mal distribuida.

De acuerdo con Ruth Zavaleta la riqueza se concentra sólo en 39 familias, en tanto que la mayoría de los mexicanos sobrevive con 2,800 pesos mensuales.

Duración: 47”, reoc/m.
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 08/08/08
HORA:  13:26

	NOTICIERO: Radio 13 / Jorge Santacruz
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1290
GRUPO: Radio S A 


Ruth Zavaleta urge a estructurar más programas sociales

Karina Aguilar, reportera: El Partido Convergencia no solamente se pronunció por aplicar cadena perpetua a secuestradores, sino también a homicidas. Esto a través de un comunicado, el partido naranja urgió al Congreso de la Unión a sacar de la congeladora la iniciativa que en octubre del 2005 presentará su actual presidente nacional, Luis Maldonado, en la que contempla aplicar de 40 años y hasta cadena perpetua a quien prive ilegalmente de la libertad a otra persona independientemente del propósito que persiga, y una pena de 30 años a cadena perpetua al responsable de un homicidio calificado, y a quien prive de la vida a su ascendente o descendiente consanguíneo en línea directa; hermano, cónyuge, concubina, adoptante, adoptado, con o sin el conocimiento de esta relación.

De esta manera Convergencia señala que no hay lugar para medidas aisladas, para un problema que requiere acciones inmediatas y eficaces, por lo que este flagelo dijo “no puede ser abolido por decreto”.

En otro tema, ante la crisis económica que se incrementa cada vez más en el país, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, urgió a estructurar más programas sociales que permitan con eficacia la pobreza y el rezago.

La legisladora del PRD explicó que la mayoría de los mexicanos sobreviven, si bien les va, con 2 mil 800 pesos mensuales, esto como reflejo de las malas políticas públicas (no audible) Secretaria de Hacienda pueda recortar presupuestos en distintos rubros sin consultar al Legislativo, facultad que –dijo– deberá revisarse en el análisis del Presupuesto 2009. Duración: 00´00”, gh/m
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Nunca como hoy está desatendido el deporte en México: G. Lagunes

Maru Rojas, reportera: Diputados federales que integran la Comisión de Juventud y Deporte en la Cámara baja señalaron que nunca tan desatendida como hoy está el área del deporte en nuestro país. De nada sirvió casi duplicar por parte del Poder Legislativo los recursos asignados este año, así lo dijo el secretario de la Comisión de Juventud y Deporte, el diputado priísta Gerardo Lagunes. Duración: 00’35”, masn/m
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Entrevista al diputado del PRI, Gerardo Lagunes
(Fragmento) 

Paola Rojas, Daniel Rentería y Susana Moscatel, conductores: En entrevista vía telefónica al diputado del PRI, Gerardo Lagunes, secretario de Juventud y Deporte de la Cámara de Diputados, en torno a la delegación mexicana en los Juegos Olímpicos de Beijing, comentó: 
Efectivamente, ha hecho falta una política de Estado en materia del deporte. Desafortunadamente cada vez que hay unos Juegos Olímpicos, un Mundial, de cualquier disciplina, se dice que ahora se va a tener más en cuenta a los deportistas y sobre todo en la inversión al deporte.

En la Cámara de Diputados aprobamos un presupuesto este año –por demás histórico– al deporte, recordando que el año pasado hicimos un incremento sustancial en materia deportiva.

La política en materia de deporte sale a través del Poder Ejecutivo, este año es el año en educación física y el deporte, pero desafortunadamente no vemos una política clara en materia del deporte para nuestro país. Duración: 02´07”, gh/m
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Descalifica PAN propuesta energética del PRD

Roberto José Pacheco: Legisladores panistas coinciden en que la propuesta perredista está lejos de ser una iniciativa de ley. Legisladores del PAN calificaron de propaganda política los lineamientos de lo que será la propuesta del PRD en materia petrolera. 

A unas horas de que los senadores Pablo Gómez y Graco Ramírez dieran a conocer a sus homólogos de bancada puntos centrales de la iniciativa perredista, diputados y senadores del blanquiazul descalifican la postura.

Entrevistados vía telefónica, el senador Rubén Camarillo y el diputado Daniel Ludlow coincidieron que la propuesta perredista está lejos de ser una iniciativa de ley. gh/m
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Desconoce IFE postura de Hacienda respecto a presupuesto

Francisco Reséndiz, reportero: Consejeros del Instituto Federal Electoral desconocieron la posición oficial del organismo frente a la decisión de la Secretaría de Hacienda de otorgarle 350 millones de pesos de recursos adicionales para enfrentar sus nuevas tareas derivadas de la Reforma Electoral. 

Los consejeros Marco Gómez y Marco Baños advirtieron que usarán todas las herramientas a su alcance, desde el Consejo General o desde el Comité de Radio y Televisión, para enfrentar este déficit presupuestal que, afirmaron, "limita seriamente la capacidad de operación del IFE". 

Gómez aclaró que se espera una fundamentación sólida de la Secretaría de Hacienda para otorgar una ampliación presupuestal "menor", pero advirtió que podrían requerir al Presidente de la República el cumplimiento de un mandato de la Cámara de Diputados. 

Anoche, minutos después de que se confirmó que la Secretaría de Hacienda otorgaría una ampliación presupuestal al IFE por debajo de los 790 millones de pesos que solicitó el Instituto respondió en un breve comunicado que era "insuficiente". 

Indicaron en declaraciones a El Universal que esa posición "suave" no fue consultada ni consensuada con ninguno de los consejeros electorales y que se da en contra la decisión interna de fijar posiciones de este tipo colegiadamente. 

Baños precisó que la ampliación presupuestal fue ordenada por el Poder Legislativo dentro del Presupuesto de Egresos de 2008 a fin de que el IFE contara con los recursos necesarios para realizar sus actividades, entre ellas el control total de los spots de partidos en Radio y Televisión. 

Además, Gómez y Baños lamentaron que no haya habido hasta el momento ninguna posición oficial sobre la decisión de otorgar 350 millones de pesos al IFE y censuraron que se haya hecho por medio de un boletín de prensa. 

"El IFE debe reunirse urgentemente en sesión de Consejo General para fijar, desde ahí, una posición del Instituto", dijo Gómez. Su compañero Baños agregó: "El IFE no puede salir ante la opinión pública a decir que sólo vamos a cumplir con la mitad de las elecciones, sería absurdo". gh/m
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Senado recibió oficios de Segob para reformar el Código Penal
Jorge Santacruz, conductor: La Secretaría de Gobernación envió dos oficios a la Comisión Permanente, para que acepte la propuesta del Presidente Calderón de Reformar el Código Penal y se establezcan penas más severas a los secuestradores.

Félix Muñiz, reportero: Con la finalidad de revivir las iniciativas que envió el jefe del Ejecutivo al Congrego de la Unión en febrero de 2008, el Senado de la República recibió hoy de la Secretaría de Gobernación, dos oficios para que acepte la Comisión Permanente dos oficios del Presidente donde solicita que se haga una excitativa a las comisiones unidas de Justicia y Gobernación, de ambas cámaras, para que se reformen los artículos 25 y 376 del Código Penal federal.

Que establece como límite la pena privativa de la libertad la prisión vitalicia o cadena perpetua.

El secretario de la Comisión de Gobernación del Senado, Felipe González, aseguró que la sociedad está exigiendo resultados y el debate debe abrirse de inmediato; también comentó que seguramente los que se van a oponer a estas reformas, serán grupos de abogados que van a ver mermados sus ingresos porque se les van a acabar sus clientes. Duración: 1’ 35”, reoc/m.
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Senadores panistas preparan iniciativa para castigar a secuestradores
Enrique Campos, conductor: Los senadores del PAN preparan una iniciativa para castigar a los secuestradores confinándolos pero además que se les aleje de los centros penitenciarios y no se conviertan en maestros de los criminales que allí llegan.

Sara Pablo, reportera: El PAN en el Senado anticipa que presentará una iniciativa para que secuestradores y narcos se les cancele el derecho plasmado en el Artículo 18 constitucional que les garantiza centros penitenciarios con derecho a inserción social.

Felipe González explicó que esto implicaría un presupuesto destinado exclusivamente para la construcción de cárceles especiales, donde ese tipo de delincuentes serían encerrados de por vida. Duración: 48”, reoc/m. 
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Critican que ALDF esté legislando Ley indígena al vapor
Jorge Ricardo, reportero: En la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) se encuentra, para su aprobación, una "Iniciativa de Ley de los Derechos de los Pueblos Originarios y Comunidades de Origen Étnico" que no fue consultada entre los miembros de esos pueblos y que fue rechazada por expertos como Rodolfo Stavenhagen y Bolfy Cottom.
La presidenta del Consejo de Pueblos y Barrios Originarios del Distrito Federal, Fabiola Poblano, presentó hoy los resultados de un foro sobre la legislación en torno de los pueblos originarios, realizado en julio pasado y solicitó que la propuesta de ley, actualmente en la Comisión de Normatividades, sea cancelada hasta que su contenido sea discutido en asambleas con los pueblos involucrados. 
"No se debe legislar al vapor sobre un tema que compete a toda la sociedad mexicana", sostuvo en una conferencia realizada hoy.
Desde su mismo nombre, indicó la representante, la iniciativa evidencia contradicción al referirse a "Comunidades de Origen Étnico", pues todas las personas pertenecen a alguna etnia y no se aclara que regirá los derechos de los indígenas en la Ciudad de México.
El diputado perredista Benito Antonio de León hizo la propuesta de ley el año pasado, hace algunos días fue turnada a la comisión mencionada antes de ser discutida en el pleno de la ALDF, señaló Fabiola Poblano.
Durante el foro sobre la legislación indígena, el antropólogo y jurista del INAH Bolfy Cottom, señaló que en la iniciativa "es notoria la falta de seriedad respecto de su motivación, en ella se encuentra un discurso lleno de generalidades, retórica y haciendo referencia a problemas que muy probablemente han sido ya legislados en otras normas legales". 
Según la memoria del encuentro, Cottom consideró que "no se hizo un mínimo de esfuerzo por cruzar datos y revisar sistemáticamente la legislación local para poder sustentar los alcances de lo que se propone".
En el foro realizado en Xochimilco, participó también el exrelator para los Derechos Humanos de los Pueblos Indígenas de la ONU Rodolfo Stavenhagen quien resaltó la importancia de esta iniciativa y por ello insistió en que sean los propios pueblos indígenas quienes participen en los debates y en su redacción.
Fabiola Poblano dijo que se han reunido con los diputados de la Asamblea Legislativa responsables de analizar la ley, y que les han dicho que "no se puede dar gusto a todos". 
Poblano propuso que se lleven a cabo 169 asambleas, el mismo número de pueblos originarios en la capital del País, durante un año para lograr una legislación lo más completa posible.
Señaló que instituciones como la Universidad Nacional Autónoma de México, la Escuela Nacional de Antropología e Historia y la Universidad Autónoma de la Ciudad de México se han comprometido a ofrecer un seminario sobre legislación a los representantes de los pueblos indígenas para que colaboren en las discusiones. 
Oscar Hermosillo Vázquez, representante de la Unión de Pueblos y Barrios Originarios del Distrito Federal, dijo que la propuesta ignora las formas de organización de los pueblos originarios.
"Es una iniciativa al vapor y aún cuando hemos tenido acercamientos con los diputados que están promoviendo estas leyes, tal parece que se rehusan a las consulta", afirmó. Duración: 0, reoc/m. 
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Denuncian discriminación a más de 50 millones de indígenas en AL

Notimex: En los países de América Latina hay más de 50 millones de indígenas que luchan por la defensa de sus derechos y contra la falta de libertades, sobre todo a causa de la discriminación, así como por problemas de educación, salud y miseria.

El presidente de la Confederación Nacional Campesina, Cruz López Aguilar, señaló que los indígenas de México y Latinoamérica tienen además dificultades para comercializar sus productos, y padecen el menosprecio de sus valores tradicionales.

En ocasión del Día Internacional de los Pueblos Indígenas, que se celebra el 9 de agosto, el líder campesino urgió a parar "el etnocidio" en México, debido a que 20 de las 56 etnias en el país están en riesgo de la extinción, según un comunicado de la CNC.

A su vez, José Ignacio Martínez Tadeo, secretario de Asuntos Indígenas del Comité Ejecutivo Nacional de la confederación, dijo que en México son 10 millones de indígenas los que sufren discriminación.

Destacó que la CNC tiene la obligación moral de encabezar y encauzar la lucha y las demandas de los 56 grupos étnicos de México, "así como establecer los mecanismos para el reencuentro con la lucha de los pobladores originales del país".
Las comunidades y pueblos indígenas en su lucha por hallar los espacios que le permitan superar sus rezagos y marginación, no han encontrado por parte de los gobiernos de ayer y de hoy los cauces y la respuesta para incorporarse al desarrollo y avance de la nación.

Para Martínez Tadeo "no hay nada que celebrar" este 9 de agosto, porque en el continente, desde la Sierra Tarahumara (México) hasta Tierra de Fuego (Chile) , hay hambre, tierras usurpadas, enfermedades, acoso e indiferencia de los gobiernos para sus poblaciones nativas. gh/m
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Piden empresarios fin de la violencia e impunidad en México

EFE: Los empresarios mexicanos lanzaron hoy una campaña en la prensa escrita en la que le piden a las autoridades poner fin a la ola de violencia e impunidad que azota México y que ha dejado, entre otros, 6,000 muertos desde que empezó la guerra contra el narcotráfico hace tres años.

Sólo en el año 2007, se produjeron en el Distrito Federal 1.593 homicidios y cerca de 90 mil asaltos, lo que supone más de cuatro muertes violentas y 250 atracos como promedio diario, según datos de la Procuraduría (fiscalía) General de Justicia local.

"Ya basta" , "Ni un secuestro más" , "Ni un muerto más" y "No más impunidad" son algunas de las frases del manifiesto de los empresarios que aparece publicado en una decena de diarios de todo el país.

Según explicó a EFE una portavoz de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) , el objetivo de esta campaña es una reacción de los empresarios a los "miles de secuestros y asesinatos" registrados, que, a su juicio, van en aumento.

El manifiesto sostiene que las instituciones que deberían velar por la seguridad de los ciudadanos no cumplen este cometido y, en consecuencia, impera en el país un estado de impunidad, que Coparmex cifra en el 99,3%.

En los últimos años la capital mexicana, con 9.5 millones de habitantes (casi 20 millones si se toma en cuenta su zona metropolitana), registró el secuestro de 1,348 personas, de las cuales 60 fueron asesinadas por sus plagiarios, informó ayer el responsable de la policía judicial de la urbe, Jesús Jiménez.

Del año 2000 a la fecha fueron desarticuladas 104 bandas delictivas dedicadas a ese delito y detenidas 1,316 personas, entre ellas 80 menores.

La reacción de los empresarios se produce después de que el pasado fin de semana apareció en la capital mexicana el cadáver de Fernando Martín, de 14 años, secuestrado desde hacía dos meses.

El adolescente era hijo del empresario Alejandro Martí, propietario de una de las cadenas de tiendas deportivas más importantes de México, con cerca de 70 establecimientos en el país.
Un policía judicial y un cómplice han sido detenidos como presuntos autores de la muerte y el secuestro del menor.

La ciudad de México, donde ocurrieron los hechos, está catalogada por varias organizaciones internacionales como una de las urbes más inseguras del mundo. gh/m
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No permitamos que criminales secuestren nuestra tranquilidad: Medina-Mora

Notimex: El procurador General de la República, Eduardo Medina-Mora reconoció que el secuestro es uno de los delitos que más “nos lastiman como sociedad”.

En un artículo difundido este día por la Agencia de Noticias del Estado Mexicano (Notimex) el abogado de la Nación señaló que los criminales que los cometen, no sólo toman a ciudadanos como rehenes; agobian y aterran a la familia, amigos y seres queridos y cercanos; secuestran la tranquilidad de todos. 

“El secuestro y muerte de Fernando Martí nos afecta a todos, especialmente por las tristes y graves circunstancias que lo rodean. Dos personas murieron cruelmente y sin piedad alguna a manos de un grupo criminal, entre cuyos integrantes están miembros en activo de corporaciones policiales”. 

La PGR, recordó, colabora en la investigación que está a cargo de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal compartiendo información de sus bases de datos y análisis de otras investigaciones de casos similares. Eso es coadyuvar, apoyar a la autoridad responsable, jurídicamente, de conducir una investigación. 

La autoridad responsable ha reportado varios avances en su investigación y en la SIEDO continuamos colaborando para que la indagatoria se materialice en más resultados. Lamentablemente, todo indica que los criminales actuaron contra sus rehenes antes de que intervinieran las autoridades. 

“Este secuestro, como todos los de las personas que han sido privadas de su libertad -algunos otros que se dan en circunstancias particularmente dolorosas para las familias y la sociedad por la crueldad que caracteriza a los criminales en sus acciones– no pueden quedar ni quedarán impunes. Un secuestro es demasiado”. 

“A nadie conviene, en cualquier trinchera o convicción ideológica, destruir la democracia que hemos construido en los años del milenio que corre. No podemos tampoco bajar la guardia frente a la delincuencia organizada”. 

El procurador advirtió que se combatirá el secuestro con toda la fuerza del Estado, y con toda la energía social mostrada en su rechazo. Este es el compromiso del Gobierno y es también la convicción y el compromiso de las autoridades que somos directamente responsables, en todos los órdenes de Gobierno, de responder a la justa exigencia y reclamo social. 

En un extenso artículo, de más de 6 cuartillas, Medina-Mora Icaza señaló que la propuesta del presidente Felipe Calderón de imponer cadena perpetua en casos de secuestro agravados, “es un componente muy importante de esa visión integral, no la única”. 

La falta de sanciones efectivas y oportunas, su rentabilidad, y los beneficios de liberación temprana que reciben muchos de quienes llegan a prisión y salen antes de cumplir su condena, son factores que incentivan la impunidad y le convierten en un problema muy complejo. 

“No debemos permitir que los criminales secuestren la seguridad de los mexicanos. En lo que está en las manos y capacidades del Gobierno Federal, de la SSP Federal, de la PGR, así será como norma de conducta y guía de desempeño institucional. Estoy cierto que todas las autoridades estatales y federales pondremos nuestro mejor empeño en ello”. gh/m
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Presentaremos la iniciativa hasta fines de agosto: Carlos Navarrete

Andrea Calderón, reportera: El líder del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, reiteró que el FAP presentará su iniciativa de Reforma Energética hasta el 25 de agosto, y agregó que tiene que ser consensada por los seguidores de AMLO.

Ante esto, el coordinador del PAN en la Cámara de Senadores, Gustavo Madero, mostró su preocupación por el tiempo pues añadió que la discusión está programada para septiembre.

En el mismo sentido se pronunció el secretario general del PRI, Jesús Murillo Karam, quien consideró deseable que el sol azteca apresure su iniciativa ya que las comisiones de Energía y Estudios Legislativos tienen mucho que analizar.

Por lo pronto, durante una reunión que sostuvieron los legisladores del PRD, Pablo Gómez y Graco Ramírez, presentaron a su bancada un documento que será la base de su Reforma Energética. Duración: 2’ 2”, reoc/m. 
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También Congreso oaxaqueño analiza cadena perpetua

Oaxaca, Oax., Virgilio Sánchez, corresponsal: El Congreso del Estado recibió la iniciativa que el gobernador del Estado, Ulises Ruiz, envió esta mañana, en la que propone la prisión vitalicia como sanción al secuestro.

El pleno en sesión extraordinaria calificó esta propuesta como “de urgente resolución" y dio hasta las 18:00 horas para que la Comisión de Administración de Justicia emita su dictamen al respecto.

Jaime Aranda Castillo, integrante de esta Comisión, explicó que la propuesta de Ruiz modifica las sanciones respecto a diferentes delitos, como secuestro calificado y genérico, homicidio calificado y delitos contra el patrimonio.

El Mandatario estatal propuso la sanción de "cadena perpetua" en los casos de secuestro calificado, cuando la víctima es menor de 16 años o mayor de 60; sufre discapacidad, en caso de mutilación, se le extraiga un órgano, sea mujer, el plagiario tenga una relación de confianza con el secuestrado, y cuando pierda la vida.

Además, establece una multa económica de mil 500 días de salario mínimo.

Aranda explicó que estas consideraciones requieren de una reforma al artículo 348 bis A del Código Procesal Penal del Estado.

El diputado informó que en caso de secuestro genérico, la iniciativa plantea que no se concedan beneficios de preliberación.

Para el delito de homicidio calificado, añadió, Ulises Ruiz, propone como agravante que la víctima haya sido servidor público, cinco años antes de su muerte.

Por su parte, Héctor Pablo Ramírez, vocero del Gobierno estatal afirmó que con el endurecimiento de las sanciones solo se busca inhibir la comisión de estos delitos. Duración: 0, reoc/m. 
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El domingo espera PRD mayor participación en segunda consulta energética

Jorge Ramos Pérez, reportero: Este domingo se realizará la consulta popular en torno a Petróleos Mexicanos en los estados de Campeche, Colima, Oaxaca, Puebla, Quintana Roo, Tabasco y Yucatán, confirmó Marta Dalia Gastélum, secretaria general del Partido de la Revolución Democrática. 

"Yo creo que va a ser una buena participación, los equipos están trabajando, se ha superado una vez más todo conflicto interno, están participando todas las corrientes del PRD y todos los partidos del Frente Amplio Progresista y el movimiento en defensa del petróleo que encabeza Andrés Manuel López Obrador.
Entonces, creo que habrá buenos resultados", aseguró ayer Gastélum en conferencia de prensa. 
Tienen listas 2.2 millones de boletas para la consulta popular en las siete entidades previstas. La tercera y última parte de la consulta se llevará a cabo el próximo 24 de agosto.
En cuanto a los resultados del próximo domingo, Gastelum precisó que el centro de cómputo se ubica en el local del Sindicato de Tranviarios, con 80 líneas y capturistas, para que el lunes se dé a conocer la participación, aunque admitió que en Puebla, Oaxaca y Yucatán hay "mucha dificultad" porque hay muchas zonas rurales.

Gastélum acusó al Gobierno federal de redoblar su esfuerzo de publicitar la Reforma Energética del presidente Felipe Calderón Hinojosa.
Alianza Cívica y Propuesta Cívica volverán a participar en la verificación y labor de auditoría de la consulta de este domingo, precisó la secretaria general del partido.

Duración: 0, reoc/m.
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Que Calderón nos diga qué necesita en materia de seguridad: Camacho

Ricardo Rocha, Conductor:

César me han llamado la atención tus declaraciones en el sentido de que son demagógicas las propuestas de Felipe Calderón.

César Camacho, diputado:

No es demagógica, como yo dije, tiene algunos visos de demagogia porque está haciendo un planteamiento, que me parece no es el mejor: Al Presidente Calderón le toca en tanto a jefe del ministerio público, y gobernadores de los estados, también como jerárquicamente superiores a los procuradores, hacer que los secuestradores vayan a la cárcel.

Y de eso el Presidente no mencionó nada, está mencionando la situación de que los secuestradores no salgan de la cárcel, pero nuestro primer problema es que los niveles de impunidad tan altos, son provocados por los bajísimos niveles de eficiencia en la investigación y consecución de sentencias condenatorias. Y la muestra palpable, es que difícilmente, en el caso de los secuestros, la gente va a la procuraduría.

Y el caso reciente es una muestra palpable, recurrieron a un negociador, porque no hay confianza en las autoridades de procuración de justicia. Entonces el Presidente pide, darle a los jueces, una posibilidad para que le den cadena perpetua a los secuestradores, pero la ejecución de esta medida, no le atañe al poder Ejecutivo.

Y al poder Ejecutivo, lo que sí le atañe, llevar a los secuestradores a la cárcel, ahí no hay mención alguna de qué es lo que quiere el Presidente. Entonces, no vamos a negarle nada al Presidente, si esto es razonable y parece ser una medida buena, para ser exitoso en el combate al crimen organizado. Pero repito, de esto no se habla nada.

Hay una cosa muy concreta, derivada de la reforma de la justicia penal, si es por ejemplo la expedición de una nueva ley de seguridad pública, a mí me parecería muy interesante que el Presidente ya nos diga a los Legisladores, que instrumentos necesita, por ejemplo en el tema de la seguridad pública, que tenemos seis meses para expedirla, a partir del inicio de la vigencia de la reforma, y si esta se publicó por el propio Presidente el 18 de junio, tenemos hasta el 18 de diciembre para expedirla y el Presidente no ha dicho nada al respecto.

Y te aseguro que en ese tema, nadie dirá que no a lo que diga el Presidente. 

Conductor:
Entonces por qué el reclamo presidencial que desde hace un año les mandó esta propuesta, de la cadena perpetua, como diciendo ¡ya ven! Casi, casi por su culpa.

Camacho:
Por eso digo que tiene algún viso de demagogia, como si haber aprobado, en esa hipótesis, la propuesta del Presidente, hubiera hecho que los delitos hubieran bajado.

Conductor:
Que se hubiera evitado la ejecución de este jovencito.

Camacho:
Por ejemplo. Me parece que eso no es cierto. Los últimos años el Estado Mexicano ha agravado las penas, partiendo de la base que eso va a disuadir a los delincuentes, y la muestra lamentable es que esto no ha sido así.

Los delincuentes no sólo no son disuadidos, sino parecen alentados, porque los altos niveles de impunidad parecen ser una invitación tácita. Si menos del 2 por ciento de los delitos llegan a tener sentencia condenatoria, es una invitación silenciosa a delinquir. 

Entonces eso no se resuelve diciéndoles a los delincuentes que va a haber cadena perpetua o pena de muerte o infierno eterno. De nada sirven estos amagos del Estado, si los niveles de eficacia en la investigación de delitos son tan bajos.

Nuestra posición no es negarle al Presidente respaldo, pero me parece que está distrayendo la atención de los mexicanos diciendo aquí está una medida, yo diría eficientista, aparentemente vigorosa y que le toca ejecutar al poder judicial.

Además no es automática la cadena perpetua, porque para eso esta el arbitrio judicial, es decir, habrá más posibilidad de que a un secuestrador le impongan 30 años, 25 años o 70 años como está el código penal, de tal manera, que sin modificación alguna, 70 años más 18 que es la edad mínima para ser imputable, estamos hablando de 88 años, que es prácticamente una cadena perpetua.

De tal manera, que si se llegara a establecer la cadena perpetua, desde el punto de vista legislativo, no va a cambiar el panorama, lo que sí cambiará el panorama, es qué necesita el Presidente, sus policías, su procurador, los gobernadores y su policía y procuradores, para ser más eficientes.

Conductor:
Y cuál sería la propuesta de ustedes, considerando la participación de policías, agentes federales y estatales, en estos delitos de secuestro

Camacho:
Ahí más que un asunto de leyes, es un asunto de aplicación de políticas de capacitación, de empleo, de depuración de cuerpos policíacos para lo cual más que leyes se necesita talento, muchos pantalones y una buena conducción del Ejecutivo. Duración: 7’23”/emb/m. 
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Analizarán propuesta para instaurar cadena perpetua la próxima semana  

Notimex: El presidente de la Comisión de Justicia del Senado, Alejandro González, informó que ese órgano comenzará la semana entrante el análisis de la iniciativa del Ejecutivo federal para instaurar la cadena perpetua a secuestradores.

El legislador del Partido Acción Nacional señaló que también convocarán a la Comisión de Gobernación para que se inicie la dictaminación y la discusión de la propuesta, con el fin de que sea aprobada en el periodo ordinario que inicia el 1 de septiembre.

En entrevista, subrayó que a más tardar el 13 de agosto se reunirán los integrantes de las citadas comisiones de la Cámara alta, con el objetivo de alcanzar un acuerdo en torno a dicha iniciativa enviada en marzo de 2007 por el presidente Felipe Calderón Hinojosa.

El jueves, Calderón Hinojosa exhortó al Senado a que reinicie el análisis de su propuesta, la cual propone castigar con la cadena perpetua a los secuestradores que sean o hayan sido policías.

Sin embargo, González Alcocer admitió que la imposición de la prisión vitalicia no abatirá la criminalidad, pues este castigo debe ir acompañado de la depuración de los cuerpos policiacos y el combate a la impunidad y la corrupción.

Más que elevar las penas para castigar a los secuestradores, "lo que se debe buscar es impedir las preliberaciones o el beneficio de la reducción de la sanción carcelaria a dichos criminales" , sentenció.

El legislador sostuvo que uno de los pendientes de la reforma judicial es la aprobación de diversas leyes reglamentarias que incluyen cambios al sistema de justicia y al modelo penitenciario vigentes. lgg/m
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