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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Zavaleta: Es necesario contemplar medidas a largo plazo contra la inseguridad
· Juan Camilo Mouriño se reunió con el Gabinete de seguridad
· La Comisión permanente turnó la iniciativa sobre cadena perpetua a la comisión de seguridad
· González Garza: No se debe politizar la marcha en contra de la inseguridad
· Diputados van con todo en la investigación a Santiago Creel
· Debe haber una cumbre sensata, inteligente, autocrítica y propositiva: Javier Solórzano
· El presidente de México puede salir del país por menos de 7 días sin pedir permiso al Congreso

· PRI, PAN y PRD piden no se politice la marcha contra la inseguridad
Jueves 14 de agosto de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/08
HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Zavaleta: Es necesario contemplar medidas a largo plazo contra la inseguridad
Gabriela Calzada, conductora: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta dijo que es necesario contemplar medidas a largo plazo para que sean aplicables, independientemente del gobierno que esté en turno.

Insert Ruth Zavaleta: No podemos ser mezquinos, los ciudadanos están pidiendo que se rindan cuentas y me parece que ahí no debemos de mezquinar, bueno, en la otra de cómo le vamos a hacer, yo voy a proponer mañana la grupo que este pacto nacional se convierta en una norma jurídica, no sé; todavía no tengo claro cuál sería la figura, lo que yo si quiero es que este pacto nacional dure 20 años, o sea, que no sea un pacto nacional coyuntural de este sexenio. Duración 38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/08
HORA: 06:41
0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Juan Camilo Mouriño se reunió con el Gabinete de seguridad
Rosario González, reportera: En breve será asignado un pacto contra la delincuencia en todos los sectores del país, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, pidió al Congreso de la Unión su colaboración para fortalecer las leyes y combatir al crimen organizado. Durante la reunión que el gabinete de seguridad llevó a cabo encabezado, precisamente por Mouriño y que sostuvo con dirigentes del Congreso de la Unión, Ruth Zavaleta y Santiago Creel, pues planteó la necesidad de un compromiso que permita abatir los altos índices de criminalidad.

En contraparte los presidentes de las Cámaras plantearon al secretario de Gobernación que ese pacto deberá ir acompañado de un testigo social que evalué el cumplimiento de metas, fechas y resultados y también sanciones la omisión de funcionarios en su responsabilidad de la inseguridad. Duración 2´00´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 40 a las 07:19, en Radio Uno a las 07:18, en Canal 28 a las 07:06, en Aprende Tv. a las 07:03, en Enfoque a las 07:03, en Horizonte a las 07:01, en Imagen a las 07:51, en Once Noticias a las 06:34, en Radio Trece a las 06:29, en Radio Fórmula a las 06:03 y en Panorama a las 06:02.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/08
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: México al Día
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  México al Día


La Comisión permanente turnó la iniciativa sobre cadena perpetua a la comisión de seguridad
Francisco Ramírez, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión turnó a las comisiones de Justicia y Gobernación del Senado la propuesta del Ejecutivo Federal para que dictamine la iniciativa enviada el 19 de marzo del 2007 que establece cadena perpetua para los secuestradores. En la sesión del miércoles el órgano legislativo recibió de manera formal el exhorto del presidente Felipe Calderón a estas comisiones en el cual apunta que de esa manera se combatirá más eficazmente el delito del secuestro. 

Así en el próximo periodo de sesiones que iniciará el 1 de septiembre la incitativa presidencial que impone penas más severas contra el secuestro, será tema central de discusión. Duración 38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/08
HORA: 08:01
0
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


González Garza: No se debe politizar la marcha en contra de la inseguridad
Javier Solórzano, conductor: Javier González Garza consideró necesario que no se politice la marcha en contra de la inseguridad y el secuestro el próximo 30 de agosto. Lo que quiere decir González Garza es “oigan, bueno, vayan, protesten, pero tampoco que aparezcan los políticos y que parezca alguien que se beneficia, en fin, creo que nadie podrá decir lo contrario ¿no?

Por su parte, el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, confió en el éxito de esta movilización ciudadana, sin embargo, aseguró que no acudirá a al misma. 

El panista Héctor Larios destacó que esta marcha deberá sentar las bases para que todos los niveles de gobierno trabajen de forma coordinada. Duración 1´23´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/08
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv. Azteca


Diputados van con todo en la investigación a Santiago Creel
Gerardo Segura, reportero: Tras el anuncio de la conformación de la subcomisión de Juegos y Sorteos en la Cámara de Diputados los diputados aseguran que van con todo en la investigación a Santiago Creel, según dicen, hay fuertes sospechas de irregularidades en los permisos que entregó Creel cuando dirigía secretaria de Gobernación. Así que ha decir de los legisladores hay que tocar fondo en este asunto; incluso, algunos diputados piden que la subcomisión de Juegos y Sorteos que investigará las presuntas irregularidades de Creel tenga más fuerza para logar su objetivo.

El tema de las sospechas en contra de Santiago Creel también fue abordado por sus compañeros de partido. Los legisladores pidieron también que la Secretaría de Gobernación colabore para agilizar esta investigación. Duración 1´50´´, ys/m. 

	TEMA: Comentario

FECHA: 14/08/08

HORA: 06:28

0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Crisis de inseguridad: López Dóriga
López Dóriga, colaborador: En medio de la actual crisis de inseguridad acentuada por el secuestro y asesinato de Fernando Martí y el reclamo de la sociedad hacia todas las instancias de gobierno, instancias de Estado, el presidente de la Suprema Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia, absolvió al Poder Judicial que encabeza, señalando la responsabilidad de los poderes Ejecutivo y Legislativo por la falta de leyes claras, escasos resultados en la detención de delincuentes e ineficiente integración de las consignaciones, en lo que debo decir: tiene razón.

Con esto se da el primer deslin desde un poder al reclamo social contra la inseguridad, desmarque que no es compartido por la misma sociedad que ve en los jueces parte del problema; el presidente de la Corte desdeña así la percepción popular documentada en miles de resoluciones judiciales que lo contradicen, y cuando el combate a la inseguridad impide autoabsoluciones y visiones parciales, que solo tiran la piedra al tejado del vecino, que es el tejado de todos. 1’ 18” A.L./m

	TEMA: Comentario

FECHA: 14/08/08

HORA: 06:05

0
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


Debe haber una cumbre sensata, inteligente, autocrítica y propositiva: Javier Solórzano


Javier Solórzano, conductor: Si tuvo la oportunidad de ver la entrevista de canal 2 al padre de Fernando Martí, Alejandro Martí, se podrá dar cuenta de hasta dónde han llegado las cosas. 


En honor a la verdad una entereza bajo una situación muy complicada como la que vive la familia Martí, una entereza del padre de excepción. 


Me parece que lo que pasó ayer fue la ratificación de un hombre que ante la adversidad, piense usted, se lo planteo que fuera usted mismo, cómo podría reaccionar ante una situación como la que hacemos referencia. 


El confirma y ratifica, primero un personaje que es muy público, que ha luchado por su país, aquí ha hecho su dinero, se desarrolló, son de estos personajes trabajadores de muchos años, de esos personajes que a lo largo del tiempo se la pasan detrás de un escritorio, empujando para un lado y para otro. 


Es algo sumamente difícil, para pasar dentro de esos momentos difíciles a una discusión, a una serie de consensos que pudieran ser parte de procesos nuevos para la sociedad, de procesos de nueva dinámica para la propia sociedad. ¿Qué quiero decir? Si se logran reunir todas las personas que están encargadas de todo lo que tiene que ver con el tema de la seguridad, yo creo que hay un avance, un camino que puede abrir nuevos derroteros en relación a todo lo que tiene qué ver con el problema de inseguridad. Las cosas hay que verlas con el gran problema que es la inseguridad. 


Esto debe incluir al Presidente de México y al jefe de Gobierno de la ciudad, y deben incluir a muchas organizaciones sociales, y debe de haber una agenda muy claramente establecida. 


Entendiendo que no se puede pasar por alto la elección del 2006, lo cuestionable que resultó esta elección, más que abrir un espacio me parece que es un momento como para detenerse con ella y entender cómo enfrentar estos tiempos sin perder la actitud crítica que se ha tenido. 


Marcelo Ebrard, que es un tipo listo, dice "yo sólo voy con Calderón si es una cumbre, si no hay una cumbre yo ni me acerco". Lo que hace la gente en la política: "Yo sé que hay una adversidad brutal, pero a ver qué raja le saco". Si actúan con honestidad, los políticos entenderían que hay que sentarse por un bien mayor que es la nación, entendiendo que hay un pasado sumamente doloroso, un pasado que ha dejado a la sociedad con una gran cantidad de heridas, y es el caso de lo que va de la mano y todos lo sabemos de la elección del 2006. 


Los actores políticos deben verse a sí mismos y decir "voy por aquí, por allá" y en segundo plano entender que el momento exige estrategias nuevas y diferentes, y ahí es en donde creo que estamos trabados y detenidos. Estos dos elementos ojalá sean el ánimo que lleve a esta muy probable cumbre en contra de la inseguridad.


El gran asunto que hay que ver, a mí me parece que es un diagnóstico que los partidos, que los políticos, que las organizaciones sociales, que los empresarios vean lo que está pasando. Se está afectando la vida de los mexicanos, se está afectando la vida de los que viven en estas cuatro paredes de algo que hemos llamado México, hay inseguridad e intranquilidad, estamos inquietos, nos sabemos susceptibles de que nos pase algo. 


Claro que debe de haber una cumbre sensata, inteligente, autocrítica, crítica y sobre todo propositiva, no preocuparse por si se sale en la foto, no preocuparse por lo que se pueda decir, pero preocuparse por lo que se hace, es ahí en donde está el asunto, en caso de que Marcelo Ebrard vaya a tener qué estar con Calderón y le tenga qué dar la mano y AMLO se va a enojar, ¡por favor, seamos adultos! 


Se entiende que hay una estrategia definida, pero hay una situación de excepción que obliga a que las cosas se hagan de otra manera, es ahí en donde estamos. 


Yo lo único que le puedo plantear es que estamos en un momento muy relevante, muy importante y en donde se ve la templanza de la sociedad, ahí es en donde se ve quién es quién, ahí es en donde se va a ver por dónde sale por un lado, por el otro, ahí es en donde los quiero ver, si hacen a un lado los agravios, no olvidan, pero los hacen a un lado, yo diría que podríamos avanzar y mucho. 


Una persona que en un proceso de tanta adversidad logra que le salga lo mejor de ella misma es muy difícil, porque luego de repente se nos sale lo peor de nosotros cuando estamos contra la pared, aquí ha salido lo mejor de él mismo y de su familia y tendríamos que valorarlo, se puede tener una actitud echada para adelante, con todo el dolor que se tiene en un momento de adversidad, como ha sucedido estos días con Alejandro Martí y su familia. 


No olvidemos algo clave: La industrial del secuestro no está concentrada en ciertos sectores de la población, se ha generalizado y es ahí en donde está el drama.


Ayer en la tarde estábamos en el Senado platicando con un grupo de senadores y decía uno de ellos: ¿Qué hacer ante una circunstancia de esta naturaleza, cuando vas en tu automóvil y ves que hay un retén y que detienen a alguien y que lo meten a un coche? Uno piensa: "No pues este coche trae armas", uno jamás imagina que es una puesta en escena. Me cuentan que mucha gente que iba pasando por ahí vio el secuestro, y pues ¿qué hacen?


Para que vea cómo llegan los gobernantes y dicen: "Hay que poner retenes" y siempre piensan en el cortoplacismo y poner retenes con los policías que tenemos, con la tentación de algunos policías de la corrupción y la delincuencia es ir directo a lo que le pasó a Fernando Martí. 9’ 08” A.L./m
	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 14/08/08

HORA:  07:05
N
	NOTICIERO: Antena Radio / Mario Campos 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9
GRUPO: Horizonte 


Lista la iniciativa de Reforma Energética del FAP, informó Muñoz Ledo

Mario Campos, conductor: Está lista la iniciativa de Reforma Energética del Frente Amplio Progresista informó su coordinador, Porfirio Muñoz Ledo. En tanto, Andrés Manuel López Obrador anunció que el próximo 31 de agosto presentará su plan de acción en contra de la propuesta de Reforma Energética del Gobierno Federal. Duración: 00´25”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  14/08/08
HORA: 07:22
0
	NOTICIERO: Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI 


El PVEM presentó su propuesta de Reforma Energética

Guillermo Ochoa, conductor: El Partido Verde presentó su propuesta de Reforma Energética a la mesa de la Comisión Permanente del Congreso, destaca en esta que al mismo tiempo que se discuta sobre el futuro del petróleo se debe de incluir el tema de nuevas fuentes de energía renovada. Duración 26´´ ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 14/08/08

HORA: 06:38

0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2

GRUPO: Televisa


El presidente de México puede salir del país por menos de 7 días sin pedir permiso al Congreso
Carlos Loret de Mola, conductor: El Presidente puede salir del país sin tener que pedirle permiso al Congreso, siempre y cuando no se vaya más de 7 días. La comisión Permanente declaró reformado el artículo 88 de la Constitución al ser aprobada la iniciativa por 17 de los 31 Congresos estatales, también se modificó el artículo 116 que bajó de 35 a 30 años la edad mínima para ser gobernador de cualquier entidad; una modificación dicen, con dedicatoria especial a Campeche y su proceso sucesor. 30” A.L./m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 14/08/08

HORA: 07:06

0
	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM

GRUPO: IMER


ASF recupera cerca de 30 mil 371 mdp en los últimos seis años por irregularidades en el sector gubernamental
Mario Campos, conductor: La Auditoria superior de la Federación recuperó cerca de 30 mil 371 millones de pesos en los últimos 6 años por irregularidades detectadas en el sector gubernamental, informó el diputado del PRI, Gerardo Sosa Castelán. Por su parte el legislador perredista Hugo Martínez, aseguró que la corrupción de servidores públicos cuesta al país 60 mil millones de dólares anuales. 31” A.L /m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 14/08/08

HORA: 08:00

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


PRI, PAN y PRD piden no se politice la marcha contra la inseguridad
Carlos Puig, conductor: Las bancadas del PRI, PAN y PRD pidieron no politizar la marcha del próximo 30 de agosto contra la inseguridad. El coordinador perredista en San Lázaro, Javier González Garza dijo que la marcha tiene como objetivo parar la ola de inseguridad que vive el país. El priísta Emilio Gamboa, expresó su respeto a la movilización, pues dijo se enfrenta la peor época de la delincuencia en la historia de México. Por su parte el panista Héctor Larios calificó la marcha como un reflejo fiel del reclamo de la sociedad. 44” A.L./m
	TEMA: Ciudad

FECHA: 14/08/08

HORA: 08:02

0
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online

GRUPO: El Universal


Propone Ebrard 10 puntos para celebrar cumbre de seguridad
-Alberto Cuenca- Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno capitalino, dio a conocer propuesta de 10 puntos para celebrar la cumbre en materia de seguridad a la que convocó México Unido Contra la Delincuencia y en donde el mandatario capitalino se encontraría por primera vez con el presidente Felipe Calderón.
Ebrard dio lectura a una carta que contiene esta propuesta de 10 puntos y que ya envió a todos los gobernadores del país. 
En esta misiva platea que la cumbre se celebre a través de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) y ahí se discutan en primer lugar la urgencia de construir penales de alta seguridad para secuestradores y delincuentes peligrosos, debido a que ese tipo de sujetos han sido canalizados a cárceles locales de mediana y baja seguridad. 
Coincidiendo con México Unido Contra la Delincuencia, el jefe de Gobierno también planteó regular la telefonía celular debido a las extorsiones telefónicas que se generan a través de ese medio, y retomar así una propuesta y retomar en ese sentido una propuesta que se hizo a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), así como la Comisión Federal de Telecomunicaciones para impulsar esa regulación. 
El mandatario local también planteó que los gobiernos locales tengan garantía de acceso a la información sobre secuestro que tengan en poder las autoridades federales a fin de establecer una eficiente coordinación. 
Propuso establecer medidas eficientes para el control en el tráfico de armas que, acusó, es un problema reciente y que se presenta sobre todo en la frontera Norte del país. 
Ebrard también dijo que es necesario crear un sistema de cámaras de videovigilancia en las carreteras federales así como a un sistema de inteligencia financiero de carácter nacional al que puedan acceder todas las entidades del país. 
Además también planteó un sistema de evaluación de los organismos de procuración de justicia y seguridad pública, así como de crear un programa permanente de empleo en las zonas de mayor incidencia delictiva de la República mexicana. Como ya lo había dicho Ebrard ayer, miércoles, dijo que es necesaria la integración de un órgano ciudadano de carácter nacional que evalúe el desempeño de todas las dependencias e instancias vinculadas a la seguridad pública y la procuración de justicia, incluido el personal que labora en las mismas. A.L./m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Califica Zavaleta como aberración las advertencias de la Iglesia Católica

· Polemizan diputados porque Comisión de Hacienda aprobó alza a gasolina
· Respalda Zavaleta frente común contra la inseguridad

· Ebrard no debe regatearle a FCH en asuntos de seguridad: Gamboa Patrón

· Debe mantenerse subsidio a gasolina y luz: Zavaleta

· Diputados perredistas ratifican a González Garza como coordinador
· Admiten que tema energético complica crisis en el PRD
· Analizan legisladores eventual controversia por el Reglamento de SCT

· Manuel Mondragón: la SSPDF en su peor crisis a causa de su corrupción


	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 14/08/08

HORA:  13:04

-
	NOTICIERO: Radio 13 / Jorge Santacruz 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1290

GRUPO: Radio S A 


Califica Zavaleta como aberración las advertencias de la Iglesia Católica

Jorge Santacruz, conductor: Como “una aberración” califica la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, las advertencias de la Iglesia Católica en torno a que las mujeres no usen minifalda, para no ser víctimas de violencia. Duración: 00´22”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 14/08/08
HORA: 12:26

0
	NOTICIERO:  Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Polemizan diputados porque Comisión de Hacienda aprobó alza a gasolina
Claudia Guerrero y Érika Hernández, reporteras: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, respaldó este jueves la decisión del Gobierno federal de mantener la política de incrementos a la gasolina y el diesel, con ajustes mayores a los previstos.

La Secretaría de Energía, Georgina Kessel, dijo ayer que la política de incrementos a la gasolina y el diesel se mantendrá hasta que sus precios alcancen los niveles internacionales.

En entrevista, el legislador Estefan Chidiac aseguró que México no puede mantener una política de subsidios generalizados, que puede resultar perjudicial para la puesta en marcha de programas gubernamentales en sectores como el social.

Afirmó que, con los aumentos a gasolina y diesel, el Gobierno federal está haciendo lo correcto: "No podemos vivir en una economía de subsidios. Este dinero con el que se subsidia el combustible, de ser eterno lo que haría es un problema como el de las pensiones, como el de las tarifas eléctricas... ahora sería meternos en un problema de subsidios a los combustibles", expresó; sin embargo, el diputado federal por Puebla reconoció que los ajustes a los combustibles pueden generar impactos negativos en algunos sectores de la economía, como en el caso de las líneas aéreas que, dijo, "están pasando aceite".

Luego de rechazar que el anuncio de la Secretaría de Energía sobre el precio de los combustibles sea un factor de presión para que se apruebe la reforma a Pemex, Estefan Chidiac explicó que México debe realizar los ajustes necesarios, pero en un periodo de entre seis meses y un año, para conseguir los mismos precios que en Estados Unidos.

"El precio de la gasolina se tendrá que ajustar conforme a los precios internacionales, pero en una curva suave que no permita que se desboque la inflación en este País, y que, de golpe, las expectativas se nos cambien. Creo que con el tiempo va a converger el precio internacional de la gasolina con el mexicano, si seguimos con prudencia deslizándolo lenta, pero conscientemente", agregó.

Recordó que el incremento al precio de los combustibles es una decisión del Ejecutivo.

Sugiere Zavaleta blindar a pobres

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, sostuvo que ante los incrementos es necesario que los legisladores analicen cómo blindar a las clases más desprotegidas para evitar un impacto negativo en sus economías.

"Tenemos que revisar muy puntualmente los ingresos y el Presupuesto de Egresos. Tenemos una gran responsabilidad para blindar la posibilidad de que la gente más pobre esté protegida con programas sociales o con recursos para estos programas", dijo. 

-¿Es una manera de presionar del Gobierno para quitar los subsidios?, se le preguntó.

-Pero no nos vamos a dejar, ni el Legislativo, ni los ciudadanos vamos a permitir esto, porque no se puede ya, la gente no tiene para resolverlo, mucho menos si se sigue incrementando, expresó. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 14/08/08
HORA:  13:09
N
	NOTICIERO: Medialog/Notimex 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Respalda Zavaleta frente común contra la inseguridad

Notimex: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, respaldó el posible encuentro del presidente Felipe Calderón; con el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, y todos los gobernadores para hacer un frente común contra la inseguridad.

En entrevista en la inauguración del foro de análisis sobre la Reforma Energética "Régimen Fiscal de Pemex", la legisladora perredista calificó como correcta la propuesta de Ebrard para que se lleve a cabo una cumbre de jefes estatales con Calderón Hinojosa.

Precisó que este acuerdo nacional en la lucha contra la inseguridad es para todos y no sólo está dirigido a un gobernante "y me parece que sí es correcto que todos se reúnan e incluso que se hagan foros con las diferentes especialidades".

Expuso que lo importante es que haya un compromiso real, independientemente de que todo mundo se vaya a tomar la foto o se firmen acuerdos de largo plazo, y que se revisen los resultados, además rechazó que sea un condicionamiento de Ebrard para la reunión.

Sobre los incrementos a la gasolina y las tarifas eléctricas, la dirigente de la Cámara de Diputados sostuvo que los legisladores tendrán que revisar muy puntualmente la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos para tomar previsiones y ver cómo se puede blindar que la gente más pobre esté protegida con programas sociales.

Zavaleta advirtió que no se dejarán presionar para que se quiten los subsidios para la gasolina y la luz, "no nos vamos a dejar, ni los legisladores ni los ciudadanos vamos a permitir eso".

En otro tema, externó su desacuerdo con la posición de la Arquidiócesis de México de que las mujeres deben cuidar su vestimenta para no ser víctimas de agresión sexual, lo cual calificó como una aberración. La violencia contra las mujeres debe ser erradicada a través de una política de Estado en este país, puntualizó.

La víspera, la Arquidiócesis de México había considerado que se tergiversó el sentido de un artículo difundido en el semanario "Desde la fe" sobre la forma de vestir de las mujeres, el cual –aseguró– no pretendía ser una crítica social sino dar una orientación moral a la comunidad católica. gh/m
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Propuesta original de México Unido Contra Delincuencia era realizar cumbre: Zavaleta

Eduardo Murillo, reportero: La propuesta del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, ha provocado diversas reacciones en la Cámara de Diputados. Críticas por parte del líder de los diputados del PRI, Emilio Gamboa Patrón.

Para el priísta, la coordinación para combatir la ola de criminalidad exige que Marcelo Ebrard acuda a Los Pinos, para ponerse de acuerdo con el presidente Felipe Calderón. Todas las otras propuestas, dijo, son no más que un regateo.

A su vez, la todavía presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, sostuvo que la propuesta original de México Unido Contra Delincuencia era la de realizar una cumbre con las autoridades de toda la República, tal como lo ha aceptado Marcelo Ebrard.

Reportero: Por separado, el secretario capitalino de Seguridad Pública, Manuel Mondragón, señaló que las policías de todo el país enfrentan una de las peores crisis de confianza en toda su historia. Duración: 01’20”, masn/m
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Ebrard no debe regatearle a FCH en asuntos de seguridad: Gamboa Patrón

Érika Hernández y Claudia Guerrero, reporteras: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, afirmó que el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, debe acudir a Los Pinos para ponerse de acuerdo con el presidente Felipe Calderón, para mejorar la coordinación en materia de seguridad.

"Lo digo a título personal, el jefe de Gobierno debe coordinarse con la máxima autoridad, si hay una cumbre en el DF, no se puede el Presidente sujetar a un capricho ni de él ni de ningún otro Estado", indicó.

Calificó como un regateo la propuesta de Ebrard de que la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) realice una cumbre antisecuestros.
"Todo lo que sea combate al crimen organizado es bueno, lo que no me parece y lo digo abiertamente, es que se esté regateando de uno o de otro lado, cuando la sociedad está pidiendo colaboración, no hay que regatear nada en este tema.

"El jefe de Gobierno merece mi respeto, debe coordinarse con el Presidente de la República. Yo lo que creo es que en el tema de seguridad ningún partido debe regatearle nada al Presidente de la República, tenemos que sumarnos en este momento para combatir algo que es lacerante y es la delincuencia organizada", dijo.

Por su parte la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara baja, la perredista Ruth Zavaleta, aseguró que la cumbre es lo correcto pues en la coordinación tienen que estar involucrados todos los gobernantes; sin embargo, solicitó que haya un compromiso real –que no sea un evento para irse a tomar la foto– donde se comprometan no sólo a firmar un compromiso de largo plazo sino que se revisen los resultados.

"Es correcto (que se realice la cumbre) porque quedamos en que el acuerdo nacional era para todos, no sólo era dirigido a un gobernante", indicó Duración: 0, reoc/m.
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Debe mantenerse subsidio a gasolina y luz: Zavaleta

Notimex: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta aseguró que los legisladores no deben permitir que se eliminen los subsidios de gasolina y tarifas eléctricas.

Luego de las declaraciones de la secretaria de Energía, Georgina Kessel, en las que señala que continuarán los incrementos no sólo a la gasolina sino también a las tarifas eléctricas, la legisladora señaló que en la Cámara de Diputados se revisará puntualmente el Presupuesto de Egresos para tomar previsiones. 
“Los diputados tenemos una gran responsabilidad, más ahora que estamos viendo que se están incrementando los precios de la gasolina, cómo podemos blindar desde nuestro ámbito de competencia, que la gente más pobre esté protegida con programas sociales o destinar recursos para esos programas”, añadió.

Zavaleta advirtió que ni el Legislativo ni los ciudadanos, van a permitir que se eliminen los subsidios a la gasolina y a las tarifas eléctricas, “¿cómo vamos a resolver esto si la gente en estos momentos no tiene para solucionarlo, mucho menos si se sigue incrementando?”.Duración: 0, dlp/m.
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El Poder Legislativo no permitirá se eliminen subsidios a gasolinas: Zavaleta

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El Poder Legislativo no permitirá que se eliminen los subsidios a las gasolinas y a las tarifas eléctricas, señaló la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, y aseguró que en el Presupuesto 2009 se protegerá a los grupos más vulnerables. Duración: 00´15”, gh/m
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Gamboa advierte que Calderón no puede estar abierto a caprichos de Ebrard

Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro hay actividad en torno a los temas de la inseguridad. Emilio Gamboa Patrón declaró que, en el tema de la seguridad del país, no debe regatearse por ningún gobernante el apoyo hacia el Presidente de la República para enfrentar al crimen organizado.

Es más, dijo que Marcelo Ebrard tendrá que acudir a Los Pinos a coordinarse con el presidente Calderón en este asunto tan delicado, como es la seguridad pública.

Subrayó que el Presidente no puede estar sujeto a los caprichos de Marcelo Ebrard ni de ningún otro gobernante para coordinar las acciones en contra de la delincuencia organizada.

Por su parte, la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, respaldó al jefe de Gobierno de la Ciudad de México, Marcelo Ebrard, para organizar una cumbre en materia de seguridad pública pues, dijo, “es correcto que todos participen en esta cumbre”. Duración: 02´05”, gh/m
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PRD en reunión plenaria para analizar la estrategia de unidad del partido

Alejandro Sánchez, reportero: Están reunidos a puerta cerrada los 127 diputados que conforman la fracción del PRD en San Lázaro, antes de iniciar los trabajos, Javier González Garza, coordinador de los diputados del sol azteca, habló fuerte a sus compañeros de bancada, imploró unidad en la fracción parlamentaria.

Dijo que uno de los temas principales para el próximo periodo de sesiones, es precisamente el de la Reforma Energética 

Manifestó que los legisladores no están derrotados, a pesar del recuento que hizo de su partido en el desempeño legislativo durante el periodo de sesiones pasado. Resaltó que el PRI y el PAN los han apabullado en temas como el Presupuesto y la Reforma Electoral.

González Garza expuso que en lo que ganó el PRD solamente, fue en enterrar el informe del Presidente que cada año se llevaba el 1 de septiembre, que esta vez será diferente porque ya no hay formato presidencial.

Al inicio de los trabajos de los diputados del PRD, también acudió de manera especial el coordinador de los senadores perredistas, Carlos Navarrete, quien señaló que la discusión de la Reforma Energética no se da precisamente en los mejores momentos para el partido.

Los perredistas buscan reconstruir su imagen y prepararse para el próximo periodo de sesiones, este jueves seguirán hasta las 6 ó 7 pm los trabajos, y mañana continuarán. Entre los temas a discutir está el liderazgo de Javier González Garza, además de otros temas como garantías sociales que están en el PRD y que no pudieron ser aprobados en el periodo de sesiones pasado. Duración: 04´04”, gh/m
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Diputados perredistas ratifican a González Garza como coordinador
Denisse Maerker, conductora: En una encerrona, diputados perredistas iniciaron su reunión plenaria en la que ratifican a Javier González Garza como coordinador parlamentario y futuro presidente de la Junta de Coordinación Política. Duración: 00´30”, gh/m
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Admiten que tema energético complica crisis en el PRD
Andrea Merlos, reportera: Los coordinadores de las bancadas del PRD en la Cámara de Diputados y el Senado de la República, Javier González Garza y Carlos Navarrete, respectivamente, coincidieron en que el tema del petróleo se da en un momento difícil para el partido por la crisis interna. 

El líder de los diputados dijo que es importante presentar una propuesta energética, pues es necesario combatir lo que no se quiere. 

En el discurso de arranque de los trabajos de la reunión plenaria del PRD, rumbo al tercer y último año de la LX Legislatura, González Garza pidió unidad, y aseguró que éste es el único factor que puede fortalecer la bancada. 

“Esperamos unidad de acción en todo lo que viene, es lo que nos puede sacar adelante, fue un año muy difícil pero no estamos derrotados, logramos frenar una serie de puntos, algunos de ellos esenciales para este país; vayamos a construir la propuesta para sacar adelante no sólo a Petróleos Mexicanos sino también los derechos sociales que es un tema que está pendiente”, dijo. 

Por su parte, Navarrete aseguró que el tema impacta directamente en el partido, sin que éste pueda ayudar por la división que se vive desde marzo pasado, como consecuencia de sus elecciones internas. 

“El tema del petróleo se da en un marco difícil para nosotros, porque no hemos podido salir de una disputa por la dirigencia nacional y esto, querámoslo o no, impacta a los grupos parlamentarios, porque nosotros somos la voz pública del partido en las cámaras, somos la representación legislativa en las Cámaras”, sostuvo. 

Además, González Garza admitió que en el pasado periodo de sesiones fueron “apabullados” por la mayoría del PAN y del PRI, a pesar de los esfuerzos por evitar imposiciones, principalmente en materia energética. El líder del PRD reconoció que no les fue favorable la situación legislativa, pues siguió imperando la mayoría del PAN y del PRI. 

Lamentó que por estar inmersos en esa lucha constante por evitar malas decisiones principalmente en materia energética, no se logró imponer los temas prioritarios de la bancada. 

“No hemos logrado cristalizar nuestra agenda legislativa”, dijo. 

Lo anterior en referencia a que no se legislaron la mayoría de los temas perredistas como el de los derechos sociales, el amparo social, el referéndum y plebiscito. Duración: 0, dlp/m. 
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Analizan legisladores eventual controversia por el Reglamento de SCT

Notimex: El legislador Raúl Cervantes informó que el Congreso analiza la posibilidad de interponer una controversia constitucional contra el Reglamento Interno de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes por invadir facultades de la Cofetel.

El Reglamento "va más allá de la ley y está detenido en el Ejecutivo", consideró el presidente de la Tercera Comisión de la Comisión Permanente del Congreso en el marco de la comparecencia del presidente del órgano regulador de las telecomunicaciones, Héctor Osuna Jaimes.

"Se prepara una controversia constitucional en contra del Reglamento de la dependencia, para que indague facultades y por ello el Congreso buscará un acuerdo unánime", dijo el legislador. gh/m
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Al llamado para que mujeres vistan con recato, responden con indignación diputados

Salvador Camarena, conductor: El llamado de la Iglesia Católica para que las mujeres vistan con recato fue respondido con indignación, es señalado como “una aberración”, lo califican como violencia institucional, los diputados son los que profieren esta respuesta. Duración: 00´15”, gh/m
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Insostenible subsidio a combustibles a largo plazo: Estefan Chidiac

Notimex: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac, consideró que los subsidios a los combustibles no pueden ser eternos, pues ello dificultaría la aplicación de programas sociales contra la pobreza.

Avaló la decisión de la política de la Secretaría de Hacienda de incrementar el desliz en el precio de las gasolinas porque a su parecer es insostenible un subsidio a largo plazo.

En entrevista el legislador del PRI descartó que la medida tenga el objetivo de presionar para la aprobación de la reforma petrolera, porque son cosas que nada tienen qué ver.

Explicó que el precio del hidrocarburo deriva de una cotización internacional, por lo que no se relaciona con la Reforma Energética.

Según el priista, el precio de la gasolina deberá ajustarse con o sin reforma petrolera en función del costo internacional, en una curva suave que no permita una inflación en el país.

Estimó que mientras haya los recursos fiscales y "estemos lejos del precio internacional el subsidio deberá mantenerse, pero es posible que antes de 2010 converjan los precios y se estabilice el mercado petrolero".

Estefan Chidiac consideró que sería muy sensato y saludable que con la reforma petrolera los hidrocarburos se produzcan en México, pero insistió en que no se relaciona en lo absoluto con los precios internacionales.

Reconoció que es una facultad del Gobierno decidir el incremento a los combustibles y aclaró que su partido no ha criticado la política de desliz porque es razonable y racional acercar paulatinamente el precio de la gasolina mexicana al de la que se expende en la frontera con Estados Unidos.

El legislador priista explicó que el subsidio a los combustibles le ha permitido al país contener la inflación en 5.5 ó 6.0 por ciento en lugar de 8.0 ó 10 puntos porcentuales que se registran a nivel mundial, pero reiteró que los subsidios no pueden eternizarse. gh/m
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Cofetel: adecuada propuesta de Beltrones para trasladar estaciones AM a FM
Sara Pablo, reportera: La Cofetel consideró adecuada la propuesta del senador por el PRI, Manlio Fabio Beltrones, de transferir las estaciones de Amplitud Modulada a Frecuencia Modulada.

El titular del organismo, Héctor Osuna, dijo que, sin embargo, habría que revisar si hay disponibilidad en el espectro radioeléctrico. Duración: 20”, reoc/m.
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Celebran en ALDF eventual reunión Calderón-Ebrard

Notimex: Diputados de todos los partidos y coaliciones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal celebraron la disposición del presidente Felipe Calderón y del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, para realizar una reunión donde se aborde el tema de la inseguridad.

El vicecoordinador de los diputados del PAN, Jorge Triana, consideró como un avance que Ebrard quiera estar en un espacio público con el Presidente de México, aunque lamentó que ponga condiciones: "Es lamentable que tenga que darse una cadena de sucesos tan lamentables y vergonzosos, como son los secuestros y crecimiento de la delincuencia y la inseguridad", para que el jefe de Gobierno pueda reunirse con el presidente Calderón, planteó.

Triana señaló que en el tema de la seguridad pública no deben entrar los partidos políticos ni los resentimientos electorales.

En tanto, para el diputado perredista Daniel Ordóñez, presidente de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia de la ALDF, es conveniente que se realice esa reunión y cualquiera que ayude a disminuir los índices de delincuencia.

"Esos esfuerzos se deben de ver en positivo, en el marco que se tengan que dar, respetando las posiciones políticas y tratándose de un tema grave como es la inseguridad que se está dando en todo el país se deben hacer a un lado las diferencias políticas", planteó.

Para Ordónez ese acercamiento ya era necesario, pues ello no quiere decir que acerquen posiciones políticas. Un político maduro sabe esto.

A su vez, Jorge Schiaffino, coordinador del PRI en la ALDF, expresó su satisfacción porque por fin ambos mandatarios atendieron su propuesta de que se deberían reunir para coordinar trabajos en favor de la ciudadanía.

"Fue una de mis peticiones desde que inicié mi labor como diputado local, de que se junten y trabajen y estoy muy satisfecho de que se dé. Yo quisiera pensar que las cosas van a cambiar y que las cosas mejorarán en materia de seguridad pública", destacó.

El legislador priista manifestó que el estilo personal de cada quien lo juzgará la ciudadanía, ello por las condiciones que puso Ebrard para que se realice la reunión.

Sin embargo, en la opinión del coordinador de los diputados del Partido Nueva Alianza, Xiuh Tenorio, la posible reunión entre Felipe Calderón y Marcelo Ebrard llega tarde, porque hace mucho tiempo que debieron haberse sentado a la mesa.

"Es el momento en que deben caminar juntos en materia de seguridad pública y esa reunión es el espacio propicio para generar una ruta de acción para autoridades federales y estatales en materia de seguridad pública", enfatizó.

Exhortó al jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, a dejar a un lado formalismos y pasar a concretar acuerdos y emprender acciones conjuntas con la autoridad federal. /gh/m
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Manuel Mondragón: la SSPDF en su peor crisis a causa de su corrupción

Joaquín López Dóriga, conductor: Una expresión de todo lo que está pasando en México, es lo que acaba de declarar el doctor Manuel Mondragón y Kalb, dice que ‘la Secretaría de Seguridad Pública del DF, de la cual es titular, atraviesa por la peor crisis de su historia, impulsada por la corrupción a su interior’. Y cuando uno oye esto, dan ganas de bajar la cortina e irse a otro lado.

Javier Ramos, reportero: Para Manuel Mondragón y Kalb, secretario de Seguridad Pública del DF, dice que esta dependencia atraviesa la peor crisis en toda la historia del país y esto es evidente porque la ciudadanía no cree en la fuerza pública.

Conductor: Pues no, no creemos, pero si esto lo dice el secretario de Seguridad Pública ¿qué nos queda a los demás?. Duración: 40”, reoc/m.
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Pide Calderón a Consejo de Seguridad atender secuestros
Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón convocó al Consejo Nacional de Seguridad Pública para atender el tema de los secuestros, como se lo solicitó esta mañana María Elena Morera, presidenta de México Unido contra la delincuencia, a quien recibió en Los Pinos. 
De gira por esta entidad, Calderón Hinojosa dijo estar de acuerdo en un principio con las propuestas hechas por esta organización y por ello anunció que giró instrucciones al secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, y a los titulares de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, y de la Procuraduría General de la República, Eduardo Medina Mora, para que se convoque al Consejo Nacional de Seguridad, pues lo importante, señaló el Mandatario, es discutir y dialogar esta legítima demanda de la sociedad. 
"Este es el instrumento legal en el cual podemos participar cada quien asumiendo su responsabilidad y donde, a nombre del Gobierno federal, como Presidente de la República, manifestó la expresa voluntad del Gobierno apoyar a la ciudadanía, a escuchar sus justos reclamos y a redoblar el esfuerzo para derrotar a la delincuencia en el país. 
Independientemente de a quién competa la tarea de seguridad, si es de los alcaldes, los gobernadores o si es del Gobierno federal, yo creo que todos tenemos una parte que hacer en el combate a la delincuencia", señaló. 
El Mandatario federal dijo que en la lucha emprendida por el Gobierno federal contra la inseguridad se tendrá que perseverar "y sé que si estamos unidos los ciudadanos, los poderes públicos, Ejecutivo, Legislativo y Judicial, estamos los distintos órdenes de gobierno, federal, estatal y municipal, independientemente del origen político o partidista de los gobernantes, si estamos unidos como mexicanos, independientemente de unos seamos del PAN, del PRI o del PRD, sé que en la medida en que México esté unido contra la delincuencia, en esa medida vamos a derrotar a la delincuencia y tendremos el México seguro, próspero y libre que queremos para nuestros hijos", concluyó. a.l./m
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A nadie conviene que no haya Reforma Energética: Kessel
Notimex: A nadie le conviene que el proyecto de Reforma Energética fracase, expresó la secretaria de Energía, Georgina Kessel Martínez, durante el evento conmemorativo del 71 Aniversario de la Comisión Federal de Electricidad. 

Al encabezar el acto con la representación presidencial, la titular de la Secretaría de Energía dijo que el país se merece un gran futuro y este es el momento de empezar a construirlo; "estamos obligados a dar a México la reforma petrolera que necesita". 

Refirió que se han dedicado varios meses a discutir la reforma de la industria petrolera y ahora ha llegado el momento de tomar decisiones, ya que, advirtió, las consecuencias de no decidir arriesgarían el futuro de Petróleos Mexicanos y de México. 

Por ello, agregó la funcionaria, queremos que como ha ocurrido en el sector eléctrico, en el sector de hidrocarburos también se tengan los instrumentos necesarios para su modernización y transformación. Duración : 0, dlp/m. 
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Arranca sesión extraordinaria en el IFE para analizar relevos
Guadalupe Irízar, reportera: El Consejo General del Instituto Federal Electoral  inició poco después de las 11:00 horas, su sesión extraordinaria en donde se prevé, al término de la misma, un mensaje del consejero presidente Leonardo Valdés a propósito del relevo en puerta de tres de los nuevos consejeros electorales.
Los consejeros Andrés Albo, Teresa González Luna y Lourdes López participarán por última vez en una sesión del Consejo, antes de incorporarse a diferentes tareas académicas y profesionales.
El Orden del Día de la sesión incluye diversos informes, entre ellos el relacionado con los resultados del concurso de incorporación al servicio profesional electoral, la aprobación de un acuerdo con las características así como lineamientos del traslado y concentración de las boletas electorales del 2006 a bodegas en 32 entidades de la República.
Está agendada la designación de funcionarios a propuesta del consejero presidente, entre ellos Néstor Martínez como coordinador nacional de Comunicación Social, y Arminda Balbuena al frente del Centro para el Desarrollo Democrático del IFE.
También se resolverán diversas quejas relacionadas con el proceso de 2006, entre ellas se propondrá una sanción de alrededor de 38 millones de pesos al Partido Revolucionario Institucional por spots de Radio y Televisión no reportados.
Dos de los informes que se presentan al Consejo tienen relación con el área y las comisiones de dos de las consejeras que dejarán su cargo mañana: Lourdes López, presidenta de la Comisión del Servicio Profesional Electoral, y Teresa González Luna, presidenta de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación Cívica.
El presidente Valdés destacó la importancia del concurso de selección de personal que se incorporará al IFE por el papel que jugarán en la elección del 2009.
"Quiero destacar la enorme importancia que tiene este procedimiento, que la estructura básica del IFE se encuentre completa a la brevedad posible; me parece importante porque estamos en vísperas del proceso electoral (...) Creo que no basta que terminemos con el concurso, tenemos que hacer un esfuerzo muy grande de capacitación del personal de juntas locales y distritales que tendrán conocimiento y operación de las nuevas reglas y operación del proceso", dijo.
Anunció también su compromiso con la reflexión y desarrollo de reformas al estatuto del personal de carrera del IFE que permita al organismo no sólo un servicio profesional más eficiente, sino incluir mecanismos para ser mucho más ágiles los procedimientos de incorporación para que no queden mucho tiempo plazas vacantes.
La consejera López hizo un recuento de las etapas del concurso de selección del nuevo personal del IFE e hizo notar que el proceso no ha concluido sino que deberá culminarse en los próximos días. 
Durante la presentación del informe sobre el Programa Estratégico de Educación Cívica, la consejera Teresa González Luna destacó el avance del programa estratégico de Educación Cívica, con el fin de impulsar la confianza en la institución y fomentar la participación ciudadana y el voto libre.
Informó de programas permanentes del IFE en ese sentido y de la existencia de 300 proyectos distritales con esa materia en todo el País.
Los tres consejeros electorales que dejarán su cargo mañana, informaron a Reforma sus proyectos inmediatos en materia profesional.
La consejera López inició un doctorado en política públicas en el Tecnológico de Monterrey y será catedrática de la Universidad de Nuevo León; Albo valora ofertas académicas de universidades privadas y del sector bancario en donde trabajó antes de llegar al IFE; González terminará un doctorado en políticas públicas de Educación Cívica, concretamente de educación para el voto, en el ITESO de Guadalajara. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 14/08/08
HORA: 12:14

	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Toma PRD Palacio Municipal de Naucalpan para protestar por alcalde
Naucalpan, Estado de México, Claudio Barrera, corresponsal: Unos 500 simpatizantes del PRD se reunieron desde las 11:00 horas en la explanada del Palacio Municipal, en donde protestaron por la postura del segundo informe de Gobierno del alcalde José Luis Durán. 
José Islas, edil del sol azteca, criticó durante su intervención el gasto que en publicidad hizo Durán para promover su imagen, el cual calificó de excesivo.
Recalcó además que el informe del edil naucalpense fue una ceremonia para vanagloriar la imagen de una sola persona y no correspondió a la ceremonia de rendición de cuentas de la que se debió haber tratado.
"Qué entiende usted por informar y vanagloriarse de sus obras (a Durán), ignorando el rumor de la privatización de los servicios públicos", cuestionó Islas.
Al final del segundo informe del alcalde José Luis Durán, del 4 de agosto, la fracción edilicia del PRD anunció que este jueves fijarían su postura en un acto en la explanada del Palacio Municipal. 
Las calles aledañas al Palacio fueron bloqueadas por policías de Tránsito desde Gustavo Baz, lo que derivó en que la circulación de vehículos se entorpeciera. Duración: 0, reoc/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Tiene que formarse un sistema nacional de seguridad: Ruth Zavaleta

· Subsidio a gasolina, subsidia a ricos no sólo a pobres: M Cortés

· El Weso: dice Ruth Obsoleta que ya se va de viaje

· Propone Ruth Zavaleta un pacto de divorcio entre tribus del PRD

· Ruth Zavaleta: no se permitirá eliminar el subsidio a las gasolinas
· Respalda Zavaleta a Ebrard

· Llama Mouriño a reunión de seguridad para el 21 de agosto  

· Aberración, que por usar minifalda vamos a ser víctimas de un delito: Zavaleta

· Ratifican a González Garza en Cámara 

· Conforman Subcomisión de Juegos y Sorteos en la Cámara de Diputados

· Pide Navarrete a PRD sumarse al pacto contra la inseguridad
· México, primer lugar en secuestros: ONG
· Ordena TEDF a Comisión de Garantías revisar presidencia del PRD
· Reconoce Peña Nieto primer lugar de Edomex en corrupción  
Jueves 14 de agosto de 2008

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 14/08/08
HORA: 19:03


	NOTICIERO: José Cárdenas Informa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3
GRUPO: Fórmula


Tiene que formarse un sistema nacional de seguridad: Ruth Zavaleta

José Cárdenas, conductor:

¿Porqué debe firmarse un acuerdo, para que los legisladores, los gobernantes cumplan con su trabajo?, ¿qué no es su obligación?

Ruth Zavaleta: 

Yo creo que sí es su obligación, pero tu sabes que estamos en una etapa que aunque les moleste a muchos decirlo así, de transición democrática, donde después que un solo partido gobernaban a nivel Federal, estatal y local, ahora tenemos gobiernos que emanan del PAN, del PRD, del PRI, en diferentes ámbitos de competencias.

Entonces es importante que todos tomen conciencia, que haya que coordinarse en las diferentes acciones en materia de seguridad, y que esto sea un plan estratégico a largo plazo. Además esto no solamente en nuestro país se exige, en todos los países que han avanzado en diferentes temas de desarrollo económico, social, de seguridad, son planes a largo plazo que se firman, que se emiten y que obligan a los gobiernos en turno a sujetarse.

José Cárdenas, conductor:

¿En este momento, qué partido puede comprometerse a cumplir acuerdos de largo plazo en un tema tan sensible como la inseguridad?, por ejemplo

Ruth Zavaleta: 

Esa es la diferencia. Ahorita estamos en escrutinio de la gente, y está el momento dado para que nos obliguemos todos los partidos, así como los actores económicos y sociales de este país a firmar este pacto.

Más allá de la foto, me parece que es un compromiso de sacar adelante un problema tan grave del país. Yo no lo veo infructuoso, sinceramente creo que se puede, yo he visto cómo se logró el cambio de la Reforma Electoral, cómo se cambió la Reforma de justicia penal y yo soy una convencida, estoy casada con la idea de que con el cambio de normas jurídicas sustanciales, podemos lograr un cambio de vida y desarrollo en nuestro país. 

José Cárdenas, conductor:

¿Normas jurídicas en qué sentido?, por ejemplo, ¿federalizar el secuestro?, que no sea un delito del fuero común dónde se presume que hay intervención de policías bajo el clima de la impunidad que prevalece

Ruth Zavaleta: 

Por ejemplo, limpiar los cuerpos policíacos, hay una determinación dentro de la Reforma de Justicia Penal, en donde es muy claro, que se tiene que formar un sistema nacional de seguridad, que tiene mucho que ver con la calificación, con la calidad, con la forma en que se eligen a los policías. Yo creo que esa norma jurídica que ya la hemos aprobado, va a ser beneficiosa.

José Cárdenas, conductor:

Pero por qué no ir a una federalización del secuestro, volverlo un delito federal, ¿por qué no?

Ruth Zavaleta: 

En este momento, independientemente de que vayamos a eso, vayamos más allá en un plan integral. No es solamente el problema del secuestro, el problema de la seguridad pública y la procuración de justicia tienen varias aristas. No nada más es el problema punitivo coercitivo, sino el problema que yo estoy planteando de un plan nacional de largo plazo, tiene que ver con otros actores, incluso la SEP, la Secretaría de Cultura, la de Desarrollo Social, porque tiene que ver también con el ámbito preventivo. 

José Cárdenas, conductor:

¿Tú crees que cambiándole el nombre a las instituciones policíacas se van a resolver los problemas, cuando los que van a tener que aplicar las nuevas políticas, para combatir la inseguridad, son los mismos?

Ruth Zavaleta: 

Yo creo que más bien tenemos que hacer una gran limpia de los cuerpos policíacos y la gente que da procuración de justicia, esa ha sido una demanda de hace mucho tiempo, y debe ser contundente ahora ese cambio, debe haber rendición de cuentas en concreto de ellos.

José Cárdenas, conductor:

¿Por qué creer en las buenas intenciones de los políticos, cuando estamos viendo como Marcelo Ebrard y Felipe Calderón están trenzados materialmente en una lucha de fuerza?

Ruth Zavaleta: 

Yo creo que no hay que dejar de confiar en todos, no nada más de los políticos, obviamente no somos los mejores aceptados, no sólo en el país, a nivel mundial incluso los legisladores. Pero tenemos que apostar a remontar esas diferencias y forma de trabajar, y hacer un trabajo profesional, que no sea solamente para la foto, para las cuestiones mediáticas, sino que solamente sea para resolver los problemas de fondo de nuestro país. 

La gente nos está obligando a tomar conciencia en diferentes temas, y nos está obligando en este momento, a quitarnos de la cabeza, cuestiones ideológicas que impidan o sean barreras, para llegar a acuerdo y lograr esto.

José Cárdenas, conductor:

¿Está regateando Ruth Zavaleta, está regateando Marcelo Ebrard con el presidente Calderón?

Ruth Zavaleta: 

En este aspecto sí tiene la razón en lo que él dijo, él dijo que esta cumbre sea con todos los gobernadores. Yo también pienso que sea así, no sólo todos los gobernadores, si es posible con los presidentes municipales.

Comprometerse no sólo a firmar un pacto, sino incluso desde el presupuesto, generarle recursos al municipio, desde la reforma al Art. 40 a la Constitución integral al municipio en el pacto federal.

Hay una serie de cosas que debemos revisar que seguramente van a salir en esa cumbre, de deficiencias que tenemos todavía de cuestiones jurídicas y económicas, que impiden que haya una verdadera procuración de justicia e incluso una verdadera justicia en nuestro país.

José Cárdenas, conductor:

Ruth te agradezco mucho, vas de vice-coordinadora de la fracción perredista en San Lázaro, verdad

Ruth Zavaleta: 

No, me quedo en la Mesa Directiva como vice-presidenta, que era el cargo que tenía antes de ser presidenta. Duración: 7’12”/emb/m. 

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 14-08-08
HORA: 16:15

(-)
	NOTICIERO: Fórmula de la Tarde
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Al subsidiar la gasolina, subsidiamos a los ricos no nada más a los pobres: M Cortés

Ciro Gómez Leyva, conductor: Maricarmen Cortés, ¿qué futuro le ves a esta discusión y a estas decisiones de ir reduciendo, así sea centavito por centavito, el subsidio a la gasolina? Empiezan las palabras más duras por parte de la oposición.
Maricarmen Cortés, comentariasta: Todo esto lo desato ayer una declaración que hizo Georgina Kessel, donde dijo que poco a poco tendrá que desaparecer el subsidio hasta igualar el precio de la gasolina en México y en Estados Unidos. Desde luego a Ruth Zavaleta se le pararon los pelos de punta y empezaron ya las declaraciones.

Ayer mismo, Agustín Carstens, secretario de Hacienda, sus declaraciones fueron en el sentido contrario, se reunió con la Comisión de Presupuesto y les dijo que no va a terminar el subsidio a la gasolina, pero sí hay una tendencia a disminuirlo.

Aquí la culpa es de la Secretaría de Hacienda, porque no está clara la política a seguir; sí está bajando el subsidio, lo cual es positivo, este año nos va a costar alrededor de más de 100 mil millones de pesos, dependiendo del precio del crudo.

El problema es que ojalá a Ruth Zavaleta y los que se oponen se den cuenta que al subsidiar la gasolina, subsidiamos a los ricos no nada más a los pobres. Se subsidia lo mismo a Carlos Slim que al más pobre taxista. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S): Comentario
FECHA: 14/08/08
HORA: 18:19


	NOTICIERO: El Weso

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Radiópolis


El Weso: dice Ruth Obsoleta que ya se va de viaje

Estos son los huesitos informativos: La presidenta de la Camarota de Diputados, Ruth Obsoleta, aseguró que los legisladores no deben permitir, que se eliminen los subsidios de gasolina y tarifas eléctricas, así lo dijo:

“Sí, eso dije, pero luego les explico que ya me voy de viaje, pérenme”. Duración: 20”/emb/m. 

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 14/08/08
HORA: 17:25


	NOTICIERO: La Chuleta

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


Propone Ruth Zavaleta un pacto de divorcio entre tribus del PRD

Salvador García Soto, Enrique Canales, Eduardo Tornel, Christián Ahumada y Samia, conductores. Sección “El Duende”.

-A ver, señor periodista ya que estamos muy hollywoodenses (a propósito de la reunión de mandatarios estatales con el ‘gobernator’).
-No me diga, la pregunta va a ser sobre cartelera de películas.

-¿Qué le parece?

-Me parece muy buena idea.

-Va la pregunta: el sol azteca productions, presenta…”Divorcio Pactado” y trata de una familia que ya no puede convivir pero no se animan a separarse, ya sabe, el clásico ‘los que se pelean se casan’; así que uno de sus miembros propone un acuerdo para seguir viviendo juntos pero eso sí, no revueltos, y con esto seguir gozando de una jugosa pensión (risa del Duende). ¿Quiénes son?

-Bueno Duende, los protagonistas son ni más ni menos que las dos tribus en que está dividido el PRD.

-¡Tómala barbón!

-Resulta que este fin de semana está programado un Consejo Nacional donde se supone que se va a convocar a un periodo de comicios extraordinarios para tratar de reponer la cochina elección de…

-Cochinero.

-Sí; sin embargo, la corriente de Alejandro Encinas amenaza con boicotear el encuentro y esto ha provocado que la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, esté abriendo la puerta a la ruptura.

Y nuevamente propuso –porque ya lo había propuesto antes– un ‘divorcio pactado’, es decir la posibilidad de que los dos grupos del PRD convivan, pues de lo contrario –dice– uno de los dos tendría que renunciar y formar parte de una nueva propuesta.

-Divorciados van a terminar como en la “Guerra de los Roses”: matándose. ¿No vieron esa película? ¡Ah! con Michael Douglas y Catherine Turner

-Muy buena película, se daban hasta con el candelabro. Duración: 3’, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 14/08/08
HORA: 17:00

0
	NOTICIERO: Noticiero 620

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 620
GRUPO: Rasa


Ruth Zavaleta: no se permitirá que se elimine el subsidio a las gasolinas
Reportera: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dice que no se va a permitir desde el Congreso de la Unión que se quite el subsidio a las gasolinas como lo advirtió la secretaria de Energía, Georgina Kessel.

También, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, del PRI, se pronunció por desaparecer los subsidios de forma inmediata, ya que –dijo– esto no puede ser eterno.

Ruth Zavaleta expresó que serán muy cuidadosos en el proyecto de Presupuesto de la Federación 2009, pues van a revisar todos los elementos que estén relacionados con los energéticos, las previsiones del precio del petróleo de exportación así como de los mismos combustibles.

Asimismo, reconoce que el Poder Legislativo debe revisar detenidamente el presupuesto del próximo año, sobre todo cuando los precios de las gasolinas se incrementan día con día.

Por su parte, Jorge Estefan Chidiac dice que aún cuando se concrete la reforma petrolera, no significa que el costo de los combustibles vaya a ser mejor o vaya a mejorar, pues estos son asuntos separados, no tiene qué ver nada uno con el otro.

Por otro lado, se espera de un momento a otro a la conferencia conjunta a la que está convocando la Secretaría de Gobernación con el secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna. En este momento hay una gran inconformidad en la Policía Preventiva por el trato que se les está dando. 

Duración: 2’ 18”, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 14/08/08
HORA: 20:07

	NOTICIERO: Las Noticias por Adela 
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 9
GRUPO: Televisa


Respalda Zavaleta a Ebrard

Adela Micha, conductora: Quien si respaldó a Marcelo Ebrard fue la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado
“No es correcto, porque quedamos que el acuerdo nacional es para todos, no solamente era dirigido a un solo gobernante, y me parece que sí es correcto que todos se reúnan, incluso es correcto que se hagan diferentes foros”, sostuvo la diputada Zavaleta. Duración: 1’10”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 14/08/08
HORA: 18:04

0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen


Zavaleta respalda la cumbre entre el Gobierno federal y GDF
Francisco Zea, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, respaldó la cumbre entre el Presidente de la República, el jefe del Gobierno federal y los gobernadores, para frenar la inseguridad. Consideró que es una lucha de todos. 

En tanto el coordinador de la bancada priísta en la Cámara baja, Emilio Gamboa Patrón, consideró que no debe haber regateos en materia de seguridad y agregó que Marcelo Ebrard debe asistir a Los Pinos para coordinarse con el presidente Calderón.

Es muy importante verlo desde dos puntos: uno, una reunión nacional con el Presidente y todos los gobernadores, entre ellos el jefe del GDF; dos, pero también hace falta una coordinación de dos para uno de los casos, porque no es lo mismo el problema que se tiene en Baja California, que el que se tiene en Tijuana, en el DF, en Mérida o en Michoacán. 

Deben haber acuerdos generales pero también particulares, según las necesidades de cada entidad y los problemas que allí se están registrando. Duración: 40”, reoc/m. 

	TEMA(S): Información General
FECHA: 14/08/08
HORA: 15:42

	NOTICIERO: La Jornada On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Jornada


Respalda Zavaleta frente común contra la inseguridad

Notimex: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, respaldó el posible encuentro del presidente Felipe Calderón; el jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, y todos los gobernadores para hacer un frente común contra la inseguridad. 

En entrevista en la inauguración del foro de análisis sobre la reforma energética "Régimen fiscal de Pemex", la legisladora perredista calificó como correcta la propuesta de Ebrard para que se lleve a cabo una cumbre de jefes estatales con Calderón Hinojosa. 

Precisó que este acuerdo nacional en la lucha contra la inseguridad es para todos y no sólo está dirigido a un gobernante, "y me parece que sí es correcto que todos se reúnan, e incluso que se hagan foros con las diferentes especialidades". 

Expuso que lo importante es que haya un compromiso real, independientemente de que todo mundo se vaya a tomar la foto o se firmen acuerdos de largo plazo, y que se revisen los resultados, además rechazó que sea un condicionamiento de Ebrard para la reunión. 

Sobre los incrementos a la gasolina y las tarifas eléctricas, la dirigente de la Cámara de Diputados sostuvo que los legisladores tendrán que revisar muy puntualmente la Ley de Ingresos y el presupuesto de egresos para tomar previsiones y ver cómo se puede blindar que la gente más pobre esté protegida con programas sociales.

Zavaleta advirtió que no se dejarán presionar para que se quiten los subsidios para la gasolina y la luz, "no nos vamos a dejar, ni los legislativos ni los ciudadanos vamos a permitir eso". 

En otro tema, externó su desacuerdo con la posición de la Arquidiócesis de México de que las mujeres deben cuidar su vestimenta para no ser víctimas de agresión sexual, lo cual calificó como una aberración.

La violencia contra las mujeres debe ser erradicada a través de una política de Estado en este país, puntualizó.

La víspera, la Arquidiócesis de México consideró que se tergiversó el sentido de un artículo difundido en el semanario Desde la fe sobre la forma de vestir de las mujeres, el cual, aseguró, no pretendía ser una crítica social sino dar una orientación moral a la comunidad católica. lgg/m
	TEMA(S): Información General
FECHA: 14/08/08
HORA: 19:42

	NOTICIERO: Secretaria de Gobernación 
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Gubernamental


Llama Mouriño a reunión de seguridad para el 21 de agosto  

Atendiendo a las instrucciones del Presidente de la República, el Secretario de Seguridad Pública está emitiendo la convocatoria a la próxima sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, en términos de la ley, para realizarse el próximo jueves 21 de agosto, a las cinco de la tarde, en Palacio Nacional. 

El Consejo Nacional de Seguridad Pública es la instancia superior de coordinación definida por la propia ley entre las autoridades competentes de la Federación, de los estados y del Distrito Federal, para determinar las políticas de Seguridad Pública y fortalecer la coordinación en la materia. 

Dicho Consejo está integrado por los gobernadores de los estados, por el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, así como por los Secretarios de Defensa, de Marina, de Comunicaciones y Transportes, el Procurador General de la República y el Secretario de Seguridad Pública, quien lo preside. 

Han participado en sus trabajos el Presidente de la República, así como los Secretarios de Gobernación y de Hacienda, y asisten regularmente el Ministro Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y el Presidente de la Comisión Nacional de Tribunales Superiores de Justicia de los Estados Unidos Mexicanos.
Es así, que dicho Consejo es el ámbito institucional con el que cuenta el Estado mexicano, para tomar las decisiones de política pública e instrumentar las acciones necesarias para enfrentar el fenómeno de la inseguridad, y con ello atender el justo reclamo de una sociedad que ha dicho ya basta y ha decidido participar activamente en la solución del problema.

A ese efecto, se realizarán diversas reuniones previas con el Presidente de la República, con los integrantes de la Comisión de Seguridad Pública de la Conferencia Nacional de Gobernadores, así como con el Ministro Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y otros actores políticos y de la sociedad civil, a fin de integrar la agenda del Consejo, conforme a las atribuciones que tiene el Presidente del mismo.

Se convoca a esta reunión del Consejo como una primera acción en atención a la legítima exigencia de los ciudadanos para que los gobernantes y la sociedad civil organizada, nos pongamos de acuerdo en cómo atender los temas de seguridad pública y de combate al crimen.

El Gobierno Federal reconoce que hay mucho trabajo por hacer, pero confiamos en que a través de la coordinación, dentro de los ámbitos que marca la ley y la firme decisión de todos los órdenes de Gobierno y de todos los poderes del Estado mexicano, asumiendo cada uno nuestra propia responsabilidad y dándole a este tema la más alta prioridad, podremos enfrentar este reto y garantizar con ello la tranquilidad de las familias mexicanas. Muchas gracias.

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 14-08-08

HORA: 19:47

(+)
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Aberración, que por usar minifalda vamos a ser víctimas de un delito: Zavaleta

Sergio Perdomo, reportero: Las diputadas protestan y están a favor del uso de las minifaldas y de que cada quien vista como quiera.

Hoy, diputadas de todos los partidos en San Lázaro, incluso del PAN, reprocharon el exhorto para que las mujeres no usen ropa provocativa, porque pueden propiciar abusos sexuales.

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, por su parte, consideró una aberración estas afirmaciones de la Iglesia Católica, ya que la violencia hacia las mujeres se debe combatir desde el Estado mexicano.

Ruth Zavaleta: “Es una aberración, o sea, cómo es posible que pretexten que porque usemos minifalda, entonces ya vamos a ser víctimas de un delito. Nosotros, creo, debemos de luchar y pugnar por nuestros derechos humanos, pero también debemos de pugnar porque haya seguridad y principalmente hacia las mujeres…”

Reportero: Por su parte, la diputada de Convergencia, Martha Tagle, dijo que la Iglesia Católica está incurriendo en violaciones a la Ley de Acceso a una Vida Libre de Violencia hacia las Mujeres.

La diputada del PRI, de Aguascalientes, Lorena Martínez, dijo que las afirmaciones de la Arquidiócesis son de ultraderecha, son misóginas y fuera de tiempo.

Finalmente, el panista Luis Xavier Maawad Robert, consideró que no es por la manera de vestir de las mujeres como se dan las agresiones en contra de ellas. Duración: 02’05”, masn/m
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Una aberración declaraciones de la Iglesia: Ruth Zavaleta

Florencia Ángeles, conductora: Indigna a diputados de todas las fuerzas políticas, el llamado de la iglesia, a que las mujeres se abstengan de usar ropa provocativa.

Reportera: Diputados de todos los partidos en San Lázaro, incluso del PAN, reprocharon el exhorto para que las mujeres no usen ropa provocativa, porque se pueden propiciar abusos sexuales, según dijo la iglesia católica. 

La presidenta de la Mesa Directiva en San Lázaro, Ruth Zavaleta, consideró una aberración tales afirmaciones, ya que la violencia hacia las mujeres debe combatirse desde el Estado “es una aberración, cómo es posible que pretexten que porque usamos minifalda, entonces ya vamos a ser víctimas de un delito. Nosotros creo que debemos luchar y pugnar por nuestros derechos humanos, pero también debemos pugnar porque haya seguridad. Y principalmente contra las mujeres, la violencia contra las mujeres me parece que debería ser fundamental, como una política de Estado también” sentenció la diputada.

Por su parte, la diputada por convergencia, Martha Tagle, dijo que la iglesia está incurriendo en violaciones a la ley de acceso, a una vida libre de violencia hacia las mujeres, en tanto la priísta Lorena Martínez, afirmó que las declaraciones de la arquidiócesis de México, son de ultraderecha, misóginas y fuera de tiempo.

Finalmente el panista Luis Javier Maawad Robert, consideró que no es por la manera de vestir de las mujeres, que se den las agresiones y que las mujeres tienen derecho a vestir, dentro de lo correcto, como a ellas les pazca. Duración: 2’10”/emb/m. 
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Cuestionan postura de arquidiócesis sobre uso de ropa provocativa
Reportera: Diputados de todos los partidos en San Lázaro, incluso del PAN, reprocharon el exhorto para que las mujeres no usen ropa provocativa, porque puede propiciar abusos sexuales, según dijo la iglesia Católica.

La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, consideró una aberración tal afirmación, ya que la violencia se debe combatir desde el Estado.

“Es una aberración. Cómo es posible que pretexten porque usamos minifalda ya vamos hacer víctimas de un delito. Creo que debemos luchar por nuestros derechos humanos, también debemos pugnar por que haya seguridad. La violencia contra las mujeres me parece que debe ser fundamental, como una política de Estado”, dijo la diputada Zavaleta. 

Por su parte, la diputada por Convergencia, Martha Tagle dijo que la iglesia está incurriendo en violaciones a la ley de acceso a una vida libre de violencia hacia las mujeres.

En tanto, la diputada priísta Lorena Martínez afirmó que las declaraciones de la Arquidiócesis son de ultra derecha, misóginas y fuera de tiempo. Duración: 2’13”/lgg/m
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Ratifican a González Garza en Cámara 

Claudia Salazar y Hugo Corzo, reporteros: Diputados del PRD ratificaron a Javier González Garza como coordinador parlamentario para lo que resta de la legislatura, hasta agosto de 2009.

Además, los diputados también eligieron a Ruth Zavaleta para que asuma la vicepresidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, cargo que tuvo el primer año de la legislatura, antes de que asumiera la Presidencia del órgano legislativo.

Durante la reunión plenaria de la bancada, que se realiza en un hotel capitalino, los legisladores votaron por unanimidad por González Garza.

La distensión entre las corrientes del sol azteca ayudó a que se evitara un nuevo conflicto interno por la coordinación del grupo parlamentario en San Lázaro.

Debido a las pugnas por la dirigencia nacional del partido, en las últimas semanas se había manejado la posibilidad de que González Garza fuera removido de la coordinación por los diputados que integran la corriente de Nueva Izquierda, que encabeza Jesús Ortega.

Las negociaciones de los últimos días entre diputados de las corrientes contribuyeron a que se evitara la destitución del coordinador, incluso, en la corriente de Nueva Izquierda se desactivaron las pretensiones de que el diputado Martín Ramos, de Chiapas, fuera su candidato a la coordinación.

La ratificación de González Garza fue aplaudida por los diputados, que han evitado la discusión de temas conflictivos y se han dedicado solamente a la presentación de propuestas para la agenda legislativa. emb/m. 
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Se conforma Subcomisión de Juegos y Sorteos en la Cámara de Diputados

Gerardo Segura, reportero: Tras el anuncio de la conformación de la Subcomisión de Juegos y Sorteos en la Cámara Baja, los diputados aseguran que van con todo en la investigación a Santiago Creel. Según dicen, hay fuertes sospechas de irregularidades en los permisos que entregó cuando dirigía la Secretaría de Gobernación.

Pablo Trejo, diputado PRD: “Más que sospecha, está claro, algunos medios dan cuenta de una cantidad enorme de permisos para juegos y sorteos que pasaron durante la gestión del ahora senador Santiago Creel. No podemos ser omisos, no podemos ser laxos, ya el país no está para soportar corruptelas…”

Reportero: Así que a decir de los legisladores, hay que tocar fondo en el asunto.

Valentina Batres, diputada PRD: “Tiene que saberse a fondo si hubo irregularidades en las concesiones otorgadas, si hubo irregularidades de acuerdo al marco normativo.”

Reportero: Incluso algunos diputados piden que la Comisión de Juegos y Sorteos, que investigará las presuntas irregularidades de Creel, tenga más fuerza para lograr su objetivo.

Cuauhtémoc Sandoval, diputado PRD: “Lo que necesitamos realmente es darle más armas, más elementos a las comisiones de investigación, para que tengan realmente forma de llegar al fondo.

Reportero: El tema también fue abordado por sus compañeros de partido.

Gustavo Madero, senador PAN: “Yo siempre he estado a favor de que se investigue y que se formen las comisiones que sean necesarias para que se aclare siempre con transparencia toda la información que requiere la ciudadanía.”

Reportero: Los legisladores pidieron también a la Secretaría de Gobernación colabore para agilizar esta investigación. Duración: 02’00, masn/m
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Pide Navarrete a PRD sumarse al pacto contra la inseguridad
Claudia Salazar y Hugo Corzo, reporteros: El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, llamó a su partido a evitar los condicionamientos para sumarse al pacto contra la inseguridad, al cual ha convocado el gobierno del presidente Felipe Calderón.

El legislador afirmó que ni gobernantes ni legisladores pueden dar un paso atrás en un esfuerzo coordinado en todos los niveles de gobierno para enfrentar el problema de la inseguridad.

"Es importante que todos nos demos cuenta que hay irritación social, que la gente está irritada y que, como nunca, hay una exigencia de que los gobiernos actúen.

"No se vale que regateemos mutuamente decisiones que deben tomarse de inmediato, las formas es lo de menos, en una cumbre nacional o bilateral, como sea, es lo de menos, lo importante es que los gobiernos se coordinen, intercambien información, tomen decisiones, actúen conjuntamente, sean eficientes", afirmó el coordinador perredista en entrevista.

Ayer se dio a conocer que el Gabinete de Seguridad alista con el Congreso de la Unión el pacto nacional contra la delincuencia, en el que se prevé incluir compromisos puntuales, la medición de resultados y la integración de un grupo ciudadano observador de los mismos.

Carlos Navarrete afirmó que ante la sacudida que sufren los gobiernos locales y el federal, todos deben mostrar disposición a trabajar en conjunto y sin condiciones.

"Las encuestas demuestran de qué tamaño es la preocupación social, para que nos los lleven a especular en el tema ni condicionarse mutuamente, sino ponerse a trabajar coordinadamente", dijo.

-¿Entonces el jefe de Gobierno Marcelo Ebrard no debería resistirse a reunirse con el presidente Felipe Calderón?, se le preguntó a Navarrete.

"Es lo que es, es lo que es, los gobiernos son presionados duramente por la sociedad por el reclamo de seguridad... y los legisladores también sentimos la presión, escuchamos y atendemos, y vamos a ponernos a trabajar", respondió.

Antes, durante un mensaje que dio a diputados del PRD durante su reunión parlamentaria, el senador Navarrete declaró que mal harían los perredistas en enfrascarse en luchas para evadir responsabilidades propias.

Dijo que el PAN y el Gobierno federal tienen una responsabilidad, tanto como el PRI que gobierna en 18 estados, pero también el PRD que gobierna en el Distrito Federal.

"Nadie debe jugar al desgaste en contra de la inseguridad, hay fallas de todos y hay un reclamo de la sociedad", indicó.

Por su parte, el diputado del PRD Antonio Ortega señaló en entrevista que los perredistas deben mostrar sensibilidad ante la convocatoria de una marcha contra la inseguridad, prevista para el 30 de agosto.

Afirmó que deben reconocer y respetar el reclamo social que se desató a raíz de la muerte del joven Fernando Martí.

"Debemos aceptar la convocatoria para armar el acuerdo nacional contra la inseguridad con todas las fuerzas políticas y sociales, sin condiciones, sin dudas, con firmeza para formar parte de él y unificar visiones y esfuerzos", expresó.

Duración: 0, reoc/m. 
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México, primer lugar en secuestros: ONG
Redacción: México ocupa el primer lugar en el número de secuestros a nivel mundial, con un promedio de entre tres y cuatro casos cada día, informó la ONG Pax Christi, con sede en Holanda. 
En un estudio presentado en Bogotá y titulado "El secuestro es un negocio explosivo", la organización llama a la Unión Europea y a las multinacionales en zonas de conflicto para que apoyen sin esguinces una política de no pago y no concesiones a los secuestradores. 
El documento hace énfasis sobre el creciente número de secuestros en algunas ciudades de Latinoamérica, principalmente en México, Ecuador y Venezuela. 
Sobre el caso de México, señalan que "el fortalecimiento de la criminalidad asociada al narcotráfico ha tenido incidencia en el secuestro en este país, cuyas víctimas principalmente son empresarios y la clase media acomodada. 
Además, remata con datos de la Procuraduría General de la República en el sentido de que en el país ocurren entre tres y cuatro secuestros cada día, un cifra que rebasa por mucho a la de Ecuador, donde se habla de entre 34 y 45 casos al año y el de Venezuela, donde en 2007 se presentaron un total de 297 secuestros.
En el caso de nuestro país, actualmente se vive un intenso debate sobre la reestructuración de las fuerzas policiacas a raíz del asesinato por parte de plagiarios del joven de 14 años Fernando Martí, hijo del empresario mexicano Alejandro Martí. Duración: 0, reoc/m.
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Ordena TEDF a Comisión de Garantías revisar presidencia del PRD
Grupo Reforma: El Tribunal Electoral del DF ordenó a la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia (CNGyV) del PRD, reponer el procedimiento iniciado por Jesús Zambrano en contra de la resolución que reconoce a Alejandra Barrales como dirigente del partido en la capital.
En un comunicado, el Tribunal informó que el magistrado Darío Velasco Gutiérrez aclaró que se decidió devolver el expediente al partido, porque al sustentar el procedimiento se omitió tomar en cuenta todos los documentos presentados por Zambrano.
También se indicó que no se consideraron las pruebas ofrecidas, "por lo que se transgredieron las garantías esenciales del procedimiento".
"La resolución recaída en el expediente JLCD-013/2008 y aprobada por unanimidad, establece que la CNGyV contará con diez días naturales para recabar la documentación y las pruebas ofrecidas por el promovente, para así emitir una nueva resolución conforme a derecho e informar al Tribunal sobre el cumplimiento de su resolución", indica el comunicado de este jueves. Duración: 0, reoc/m.
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Reconoce Peña Nieto primer lugar de Edomex en corrupción  

Notimex. El gobernador Enrique Peña Nieto reconoció que la encuesta que ubica al estado de México en el primer lugar en corrupción es respetable y compromete a los gobiernos a hacer un mayor esfuerzo en el combate a ese flagelo. 

En entrevista, aclaró sin embargo que el tema de la corrupción no debe ser el único elemento de referencia en una encuesta, ante las distintas dinámicas sociales que tienen los estados del país. 

El mandatario mexiquense respondió lo anterior, luego de que la víspera se dieran a conocer los resultados de una encuesta de la organización Transparencia Mexicana y que ubican al estado de México en el primer lugar respecto a los índices de corrupción más altos en el país. 

Peña Nieto advirtió que, según esa encuesta, las principales entidades con corrupción son las del centro del país, que tienen la mayor concentración demográfica. 

De ahí, que este fenómeno se deriva de la dinámica social que se vive en estas grandes concentraciones, donde los índices que esta encuesta evalúa tienen que ver con las actividades del gobierno, abundó. 

Por ello, lo que se debe hacer es sembrar una nueva cultura de valores, en la que el gobierno del estado de México ha insistido, sostuvo luego de aclarar que la encuesta señala al estado como el más corrupto "no al gobierno" . 

"Trabajemos para que nuestros educandos tengan o se les inculquen valores, principios, porque de ahí deriva cualquier práctica de corrupción que en la vida profesional, personal y en la vida dentro del sector privado o público" pudiera resultar, reiteró. Duración: 0, dlp/m.
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Cuestiona Gamboa actitud de jefe capitalino

Joaquín López Dóriga, conductor: El líder del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, dijo que la actitud del jefe del gobierno capitalino, Marcelo Ebrard está fuera de lugar ante la situación de inseguridad que vive México.

El legislador priísta estimó que el jefe de gobierno capitalino debe acudir a Los Pinos "a juntarse con el Presiente y a coordinarse con el jefe de las instituciones".

Insistió que en el tema de seguridad ningún partido puede regatearle nada al jefe de las instituciones de la República. Duración: 33”/lgg/m
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Presenta PRD iniciativa con marcha 

Hugo Corzo y Claudia Salazar, reporteros:  El presidente del PRD, Guadalupe Acosta, reveló que su partido presentará una iniciativa de reforma a Pemex con una marcha masiva el 25 de agosto.

Acosta Naranjo dijo que la movilización arribará al Senado de la República para entregar del documento a los legisladores.

En conferencia de prensa antes de entrar a la reunión plenaria de los diputados del PRD, Acosta no precisó aún si a esta marcha acudiría Andrés Manuel López Obrador, quien encabeza el Movimiento Nacional en Defensa del Petróleo, uno de los impulsores de la iniciativa conjunta.

Ésta es la primera referencia que se hace del método con el que se hará pública la propuesta de reforma petrolera en la que participan el PRD, los otros partidos del Frente Amplio Progresista, el Movimiento Nacional en Defensa del Petróleo y el comité de expertos que participaron en los debates del Senado.

"El lunes 25 haremos una movilización importante del partido (PRD), encabezada por Gobernadores, por dirigentes nacionales, para ir al Senado de la República a presentar nuestra propuesta de reforma energética.

"Luego reiniciaremos una serie de consultas, trabajos, cabildeos, para presentarle a grupos sociales importantes, por ejemplo a la Iglesia (católica), a los empresarios, a sindicatos, a otros partidos políticos nuestra propuesta en general para buscar el mayor de los consensos sociales", indicó Acosta.

Entre el movimiento que encabeza López Obrador y la dirigencia interina del PRD, que ocupa Nueva Izquierda, ha habido disputa por la paternidad de la reforma que enfrentará la propuesta del Gobierno federal, acusada de privatizadora.

Esta discrepancia se resolvió cuando acordaron, hace dos semanas, que el comité de intelectuales encabece la integración de una sola propuesta, pero continúa la disputa por quién la presentará y cómo. lgg/m
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Califican de aberrantes recomendaciones de la iglesia sobre como vestir

Héctor Guerrero, reportero: De radical, conservadora y aberrante consideraron diputadas las recomendaciones de la iglesia, para que las mujeres no usen minifalda ni ropa provocativa para evitar agresiones sexuales por los hombres.

Para la diputada priísta, Lorena Martínez, esta recomendación está “muy ajena a la realidad de la naturaleza humana, si eso fuera abuso de menores, no habría pedofilia, no habría otra serie de delitos que tienen que ver con evidentemente la imposición de la fuerza para lograr objetivos sexuales en este caso”

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, calificó como una aberración la recomendación publicada por la Arquidiócesis de México.

"Cómo es posible que pretexten que porque usemos minifalda entonces ya vamos a ser víctimas de un delito. Nosotros creo que debemos de luchar y pugnar por nuestros Derechos Humanos", dijo Ruth Zavaleta.

"Es una cuestión en donde las mujeres hemos superado indudablemente esta cuestión de que si usas o no minifalda, pero el utilizar este tipo de pretextos como justificación para ejercer violencia contra las mujeres es algo que no lo podemos permitir", concluyó la diputada Martha Tagle. Duración: 2’30/lgg/m
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