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México D.F., a 29 de diciembre de 2008.

                                       Diputado César Duarte Jáquez.

Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
Entrevista concedida a los medios de comunicación, en el Palacio Legislativo de San Lázaro.
PREGUNTA.-Diputado, me gustaría saber su opinión respecto a que al parecer se inicia una guerra sucia entre los partidos, el PSD levantó una denuncia en contra de Andrés Manuel López Obrador por presunto infiltración en el narcotráfico, en lo que es su financiamiento, ¿se vislumbra un año político difícil en donde se dan estas acusaciones, diputado?
RESPUESTA.-Yo pienso que los partidos deben asumir una actitud solidaria y responsable con el Estado mexicano. Si bien la competencia electoral será un tema en el que debe resolverse  la composición de la próxima legislatura en la Cámara de Diputados, también debe ser un paso de madurez que demos en nuestra democracia al ambiente que logremos construir en este proceso.
Creo que el país tiene demasiados problemas para todavía enrarecer el ambiente político; no califico esta denuncia porque sin duda quien tenga derecho a ser y hacer uso de cualquier derecho que le corresponda en una denuncia y dar seguimiento a asuntos que considere necesarios investigar o resolver, está en su derecho, y para eso son las instituciones.

Sin embargo, creo que los partidos deben apostarle mucha mayor estabilidad política y convivencia al país por la difícil situación que vamos a vivir.

PREGUNTA.-Hay una propuesta de Alma Alcaraz, del PAN, para que se cree una comisión legislativa que vigile justamente que no se desvíen recursos públicos a las campañas políticas, ¿usted estaría en disposición de que se cree esa comisión?
RESPUESTA.-Como presidente de la Cámara de Diputados mi obligación es garantizar el debate, garantizar el derecho de cada legislador a proponer sus iniciativas, y si esa iniciativa se presenta en la instancia correspondiente, tendremos que desahogarla debidamente.
Me parece que el Poder Legislativo, debe ser actor fundamental en el proceso político en nuestro país.
PREGUNTA.- ¿Hay tiempo?
RESPUESTA.-Claro que hay tiempo, la elección es en julio.
PREGUNTA.-Diputado, en el contexto financiero del próximo año que se espera, va a haber un foro en el Senado de la República en enero próximo, en ese sentido, ¿cómo va a acudir la Cámara de Diputados? ¿si ya se hizo el exhorto al Presidente para que acuda también a estos foros, y ¿cuál es el compromiso, desde su punto de vista que debería de tener el Legislativo para enfrentar esta crisis?

RESPUESTA.- Nosotros no tenemos formalmente la convocatoria hecha a la Cámara de Diputados en este momento, hasta este momento.
Nosotros, con la facultad exclusiva en el tema presupuestario y la facultad de fiscalización del mismo, lo que vamos a hacer es dar un seguimiento puntual a la aplicación de los recursos, a los programas para que no haya rezagos en la aplicación de los mismos.
Por ejemplo, en el  tema de agricultura es prioritario que el gobierno actúe, funcione, tenga la capacidad de subsanar esos vacíos que tenemos en producción que hoy se están convirtiendo en importaciones, que con la devaluación de nuestra moneda o el menor precio de nuestra moneda impactará de manera directa a la mesa de los mexicanos.

Somos dependientes de manera muy importante en importación de productos alimenticios y en ese sentido se tiene que incentivar un proyecto inmediato que eleve y detone la producción agropecuaria del país, garantice el tema de la leche, que es un tema que se ve venir en una crisis, el tema del abasto de carne, que tenemos problemas muy graves en las importaciones de carnes de los Estados Unidos y una actitud mezquina del gobierno norteamericano con una ley a todas luces indebida que afecta directamente a la producción mexicana de bovinos.

Y, en ese sentido, vamos viendo como el gobierno americano está tomando medidas para generar una coraza a sus productores y a su economía y nosotros seguimos siendo víctimas permanentemente de ello. 
PREGUNTA.- ¿Está sirviendo el plan anticrisis del gobierno federal o hace falta (inaudible)  
RESPUESTA.- Deberá de servir y ahí la Cámara de Diputados tendrá que intervenir para que la inversión en carreteras, la inversión en obra hidráulica, la inversión en educación se dé puntualmente en salud y detone las economías regionales. 
PREGUNTA.- Diputado pero, ¿cómo hacerlo, cómo llevarlo a cabo cuando el principal socio comercial es Estados Unidos y ahora definitivamente el secretario de  Agricultura  ve con buenos ojos estas importaciones y no apoya a los productores?     
RESPUESTA.- Bueno, ha sido una lucha que ustedes han tomado nota de ella en esta legislatura.
La actitud de la Secretaría de Agricultura a todas luces prevé un desbalance y ahora con la crisis, naturalmente agudiza la condición económica de los productores mexicanos, que es la primera expulsora de mano de obra a los Estados Unidos, que es la primera región en donde se ubica a la mayor parte de la pobreza de mexicanos y aún con eso a todas luces se conoce que la incapacidad de la Secretaría de Agricultura ha sido clara. 
PREGUNTA.- En materia de seguridad, cómo ve la propuesta que parece que está haciendo la Sedena a diputados y senadores de aumentar a 60 años la pena para los militares que participen en el narco. El viernes pasado ya fue arraigado un militar.

Y la segunda, ¿si está congelada, ya está muerta la discusión de la pena de muerte, luego de que aquí se rechazaron los foros, pero llegó la iniciativa del congreso de Coahuila?

RESPUESTA.- De ninguna manera puede estar muerta una iniciativa que tiene vigencia y que quien la presentó tiene derecho a hacerla y deberá la comisión a la que ha sido turnada, resolverla en sus términos.

Y nos parece adecuada la posición de la Secretaría de la Defensa, la apoyamos respecto a implementar un mayor castigo a los elementos que se infiltren o se comprometan con el narcotráfico.

PREGUNTA.- Ya es el último periodo ordinario de sesiones de esta legislatura, ¿cuál será el trabajo legislativo?

RESPUESTA.- El trabajo legislativo es estar al lado de las políticas públicas que se instalen, que caminen, a mí me parece que el saldo es positivo aún con las difíciles condiciones económicas y políticas que hemos tenido y el saldo ha sido positivo finalmente, porque podremos tener avances fundamentales, sentar las mejores condiciones para construir acuerdos.

Si vemos el margen con el que el Presidente Calderón llega y los acuerdos que se  han construido, es una enorme diferencia a la que el sexenio pasado se dio con los márgenes amplísimos de opinión y apoyo popular que llevó el Presidente Fox.

En ese sentido, creo que esta legislatura ha hecho su trabajo y hemos tenido una comunicación institucional respetuosa y seria con el Ejecutivo, a quien seguiremos apoyando y exigiendo a sus funcionarios que cumplan con los compromisos establecidos en el Presupuesto de Egresos de la Federación.

PREGUNTA.- ¿Cuáles son las reformas pendientes para el próximo periodo?

RESPUESTA.- Tenemos que concluir el paquete en materia de seguridad pública, en materia de justicia, concretarlos, está el tema laboral que pudiera tomar, en este periodo que se ve venir, camino y revisar, naturalmente, las condiciones económicas; estaremos muy cerca del pulso de la economía nacional y estar atentos a que no se afecte a la economía de los más pobres.

Creemos que la Cámara de Diputados tendrá un activismo fundamental y estaremos en condiciones de prestar herramientas al Ejecutivo y exigir al Ejecutivo aplicar, con herramientas que tiene el Estado, para que aminore el impacto negativo de la crisis a las familias mexicanas que más deteriorada economía tienen.

PREGUNTA.- Diputado, la falta de empleo en el 2009 va a restringir el consumo que a su vez va a impactar en la recaudación del IVA, también la amenaza del cierre de empresas va a perjudicar la recaudación del ISR. ¿Esto podría poner en riesgo de alguna manera, lo que establece el presupuesto de Ingresos en 3 billones 45 mil millones para el próximo año?

RESPUESTA.- Tenemos que buscar y encontrar las alternativas que existen en el país para poder arrancar economías propias. La producción primaria de México es abundante. Hay nichos de mercado demandantes de esta producción primaria.

El asunto es articular con una gran eficiencia y con los recursos públicos aprobados esas economías regionales que permitan entrar  a nuevos mercados, y no ser dependientes absolutamente de nuestros socios comerciales que hoy están con gravísimos problemas económicos, encontrar alternativas que generen empleo, que detonen economías regionales y que con ello podamos, de nueva cuenta, activar a la economía.

El modelo está debilitado. El modelo establecido con la industria maquiladora, con la dependencia de la manufactura en la que los mexicanos han encontrado empleo y que ha sido una salida interesante, pero México debe reencontrase de manera profunda con sus actividades económicas fundamentales propias, para que con ello podamos avanzar en mercados que demandan y pueden pagar, como Asia que demanda productos mexicanos.

Tenemos que encontrar ahí a nuestros nuevos socios comerciales hasta pasar esta crisis económica y hasta que se resuelva finalmente cómo queda la economía norteamericana para seguir con ellos el tratado que tenemos.

PREGUNTA.- ¿Existe ese riesgo, de que no se alcancen las metas?

RESPUESTA.- Hay ese riesgo, naturalmente, pero no podemos ser catastrofistas y encontrar siempre las dificultades sino ir encontrando eventuales salidas que tenemos, fundadas en elementos que nos permitan realmente razonar oportunidades de negocio que generen empleo y riqueza.

PREGUNTA.- Hace un momento un diputado del PRD nos planteaba un panorama negro para el 2009, ¿cuál sería su planteamiento, qué le diría a los mexicanos?

RESPUESTA.- No podemos ser irresponsables en echar las campanas al vuelo y decir que va a ser un excelente año. Tenemos que encontrar el camino y esa es la responsabilidad que tenemos que compartir y atender en la que encontremos alternativas de solución al gravísimo  problema económico que se ve venir.

México tiene herramientas muy importantes para salir adelante. El tema es encontrar la sensibilidad en los funcionarios para aplicarla. Es encontrar la canalización y hacer más eficaz el recurso público que ha sido presupuestado, sobre todo atendiendo la aplicación puntual en los tiempos establecidos, que detonen con ello empleo, economías y aminoren el impacto económico de la crisis del mundo.

Muchas gracias.
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