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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Zavaleta pide que no haya protagonismos en la reunión de seguridad
· Se pronuncian diputados por la creación de jueces sin rostro
· El 1 de septiembre inicia nuevo periodo ordinario en el Congreso de la Unión

· Diputados dicen no a la fusión de Mexicana de Aviación y AeroMéxico

· Para completar la reforma de justicia penal se deben modificar 15 leyes secundarias

· Héctor Larios, pretende postularse para presidente municipal de Hermosillo
· Alejandro Sánchez. Proceso interno de elección de la dirigencia nacional. Movilización del 31 de agosto.
· Se está tratando de reducir el subsidio de 200 mmdp a la gasolina: Estefan Chidiac

· Izquierda Unida clausuró la sesión de la sede del Consejo Nacional
· Rubén Mendoza Ayala podría cambiarse al PRD
· Inaugura Calderón ciclo escolar 2008-2009
Lunes 18 de agosto de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/08/08
HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Zavaleta pide que no haya protagonismos en la reunión de seguridad
Leonardo Curzio, conductor: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, pidió que en el próximo encuentro, el del jueves, no se de ni protagonismo ni mezquindad. Duración 11´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en La 69 a las 06:19, en Radio Trece a las 06:30, en Tv. Mexiquense a las 07:00, en ABC Radio a las 07:40, en Canal 40 a las 07:49 y en Panorama Informativo a las 08:02. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/08/08
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Se pronuncian diputados por la creación de jueces sin rostro
Adriana Hernández, reportera: Las recompensas deben ser vigiladas para no caer en graves errores de corrupción afirmó el coordinador de los diputados de Convergencia, Alejandro Chanona, quien también se pronunció por los jueces sin rostro para la aplicación de la justicia pronta y expedita. Duración 45´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/08/08
HORA: 08:16
-
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  Radio Noticias


El 1 de septiembre inicia nuevo periodo ordinario en el Congreso de la Unión
Armando Gasca, reportero: Los tres principales grupos parlamentarios de la Cámara de Diputados se encuentran en la definición de la Agenda Legislativa para el Periodo Ordinario que comienza el 1 de septiembre y concluye a mediados de diciembre, de acuerdo con lo expresado por los coordinadores parlamentarios, todos se han marcado como prioridad legislar las leyes secundarias derivadas de la Reforma  Constitucional en materia de justicia penal, entre ellas; quizá la más simbólica es la que pide prisión vitalicia para los secuestradores. 

El pendiente de mayor polémica, esa que ha ocupado infinitos espacios en los medios de comunicación es la Reforma Petrolera que tiene crispados a PRI, PAN y PRD; también se tienen dictámenes pendientes de lo que se llamó la Reforma del Estado y otros temas.

Al PRI por ejemplo, le preocupa el ejercicio del gasto del 2008, así los afirmó su coordinador, Emilio Gamboa. El PRD ya celebró su plenaria parlamentaria la semana pasada y definió como prioridad el petróleo; el PRI realizará su reunión los próximos días en Ixtapan de la Sal y el PAN la llevará a cabo en Hermosillo, Sonora; este será el primer periodo de sesiones del México Moderno que no abrirá con el mensaje del Ejecutivo como parte del Informe Presidencial. Duración 2´54´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 18/08/08

HORA: 07:52
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados dicen no a la fusión de Mexicana de Aviación y AeroMéxico
Florencia Ángeles, reportera: Condenan en San Lázaro la posible fusión entre mexicana de aviación y AeroMéxico, luego de que el secretario de Turismo Rodolfo Elizondo, hiciera esa sugerencia para cortar la turbulencia que atraviesa la industria aérea nacional. 

Legisladores de la Comisión de Comunicaciones y Transportes señalaron que esta no es la solución sino la coordinación entre ambas empresas, además reprocharon que ahora se busque esa solución cunado en el pasado se vendieron por separado las 2 aerolíneas a un precio risorio –ya que juntas costaban 2000 millones de dólares- y se aceptó un pago de 1600 millones de dólares en una venta separada.

-Insert de Ramírez Stabros- “No se puede hablar de fusión, son dos cosas diferentes, es imprescindible la coordinación de las dos aerolíneas, estaba funcionando después de muchos años, después de la quiebra de ambas funcionó con CINTRA a través de una coordinación de las dos aerolíneas,  funcionó y fuimos competitivos, posteriormente se tomaron decisiones irresponsables que provocaron fallos que tienen al borde de un colapso aeronáutico”. 1’ 42” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/08/08

HORA: 08:42
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM 
GRUPO: Siete


Para completar la reforma de justicia penal se deben modificar 15 leyes secundarias
Enrique Aranda, conductor: Hay por lo menos 15 leyes secundarias en materia de justicia penal que deberán ser reformadas durante el próximo periodo de sesiones, todas ellas se encaminan a incrementar las penas en contra del crimen organizado para ser más eficiente el trabajo de los representantes del Poder Judicial y para eliminar obstáculos jurídicos en la procuración y administración de justicia, la diputada Violeta Lagunes, integrante de la Comisión de Justicia enumeró algunas de esas leyes:

“La ley de ejecución de sentencias porque ya se judicializa la ejecución de sentencias. Modificaciones a la ley orgánica del Poder Judicial del Estado, al código federal de procedimientos penales. El intento de un formato de código penal sustantivo para las demás entidades, en general son 15, .ley de la delincuencia organizada, etc.”

El caso del fallecimiento del joven Fernando Martí, sensibilizó a los diputados de esta comisión  a tener listo el dictamen que trata sobre el crimen organizado y sobre ese particular el grupo parlamentario del PAN considera que se acabó el tiempo del análisis y que ahora urge completar la reforma. 1’ 42” A.L./m
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  18/08/08
HORA: 08:29
0
	NOTICIERO: Radio Uno
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Héctor Larios, pretende postularse para presidente municipal de Hermosillo
En entrevista telefónica el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, habló sobre su pretensión a postularse para presidente municipal del Hermosillo. Dijo lo siguiente:

Ahorita estoy enfocado en mi trabajo y desde luego que una ambición es poder llevar un beneficio a la ciudad donde vives. Las elecciones son en julio del próximo año, o sea que se tendría que decir ya; por otra parte, creo que hay manera de ganar por parte del PAN en Hermosillo.

En cuanto al tema de inseguridad declaró: El sistema de justicia que tenemos no funciona, lo tenemos prácticamente desde 1917, el año pasado hicimos un paso de fondo, hicimos los cambios constitucionales para que pudiera modificarse el sistema. Se busca cambiar a un sistema en donde el supuesto básico sería que todo mundo es inocente, yo creo que dimos un paso importante el año pasado; necesitamos técnicas de investigación buenas, sin embargo lamentablemente los gobernadores en los estados, en los municipios, tienden a invertir en otras cosas y no le dan prioridad a la inseguridad. Duración 08´50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  18/08/08
HORA: 06:33
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Alejandro Sánchez. Proceso interno de elección de la dirigencia nacional. Movilización del 31 de agosto.
En entrevista telefónica con Ricardo Rocha, el diputado perredista, Alejandro Sánchez Camacho, habló sobre las acciones en defensa del petróleo y el proceso interno de dirigencia nacional de su partido, dijo:

De antemano una disculpa a la militancia de nuestro partido, pero no podemos ser “Candil de la calle y oscuridad de la casa”, nosotros hemos pedido respeto del voto, transparencia y eso es lo que queremos al interior del PRD; ya 5 meses han pasado y todavía estamos en este proceso, se pretende imponer a Acosta Naranjo como presidente de nuestro partido y en el peor de los casos. El Tribunal Federal Electoral que le levante la mano a Jesús Ortega, eso sería como que la derecha diga quien va a estar al frente del partido.

Nueva Izquierda no ganó las elecciones por lo tanto, no aceptamos un presidente que no es resultado del voto de la militancia. Nosotros habíamos acercado una propuesta para que mientras tanto, no haya un presidente de Nueva Izquierda, ni tampoco de Izquierda Unida, que fuera un presidente más allá; escuchamos una propuesta de Nueva Izquierda que fue Lázaro Cárdenas Batel, no lo vimos mal, pensamos que podríamos transitar con el; sin embargo, hubo ese acercamiento, ellos quedaron de evaluar la propuesta, llegó el consejo y no dieron ninguna respuesta.

Nosotros no vamos a salirnos de un partido que costó más de 500 vidas de militantes, no vamos a dejar un partido que hemos construido con el esfuerzo del pueblo, de los trabajadores, de los sectores marginados, y no vamos a permitir que quede en manos de una burocracia partidista.

Finalmente, en cuanto a la reforma a PEMEX, hay que agregar la propuesta al PRI, que es la misma gata pero revolcada y lo más triste, que algunos perredista de Nueva Izquierda quieran sumarse a una propuesta de unidad, si quieren privatizar y violar la Constitución, porque nosotros ya tenemos nuestro plan de resistencia civil pacifica, denominado la “Rosa Blanca”, que incluye la toma de las tribunas si ellos quieren robarnos la herencia de nuestro abuelos. Duración 8´50´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista
FECHA: 18/08/08

HORA: 08:26
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Se está tratando de reducir el subsidio de 200 mmdp a la gasolina: Estefan Chidiac

En entrevista Vía telefónica el diputado Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito público comentó: 

“México no está en condiciones ,como el mercado de Estados Unidos, de subir de golpe, establecer precios internacionales en los combustibles, sin embargo, en largo plazo creemos que debemos tener un precio internacional ya que este año al fisco le va a costar 200 mil millones de pesos subsidiar la gasolina, es más que el presupuesto de la Secretaría de Desarrollo Social, es 5 veces el presupuesto del estado de Puebla y además el doble del presupuesto del Distrito Federal, entonces hay temas de política social que requieren muchísimo más este subsidio o de las transferencias federales que en su caso la gasolina.

Las condiciones políticas y económicas que estamos viviendo no permiten un cambio abrupto en la gasolina, podría generar una crisis, por ello hay que ser prudentes y poco a poco irlo ajustando, así como esperar que el mercado internacional se ajuste porque no creo que el petróleo tenga esos niveles, incluso en Estados Unidos lleva más de mes y medio bajando la gasolina todos los días, así que si hay una baja internacional y ha habido un desliz mensual en México esperando a ver cuando puede converger, pero creo que la medida ha sido buena hasta el momento.

Hemos notado que cada principio de mes hay un aumento a la gasolina, aunado a lo que se había anunciado, sin embargo, el poder Legislativo no tiene ninguna facultad de toma de decisiones de acuerdo a la ley con esta medida hecha por el Ejecutivo, entendemos que en este momento no se está tratando de desequilibrar el precio de la gasolina, pero se está tratando de reducir ese subsidio con la finalidad que el próximo año no sean 200 mil millones, como lo es el día de hoy.

Por último refirió que tiene seguridad en que el Gobierno federal no va a eliminar completamente el subsidio a la gasolina, sino que lo hará converger lentamente porque de golpe eliminar 200 mil millones del presupuesto es drástico, pero también encarecer 200 mil millones la gasolina en el país se reflejaría notablemente el aumento en el transporte, en el aumento en los costos de distribución, sería un aumento a toda la población productiva, sería letal en la economía del país y produciría un impacto en los bolsillos de todos.” 8’ 26” A.L./m

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  18/08/08
HORA: 06:32
-
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Izquierda Unida clausuró la sesión de la sede del Consejo Nacional
Enrique López, reportero: El grupo Izquierda Unida clausuró este domingo el edificio central de oficinas del PRD, en demanda de limpieza y legalidad de las pasadas elecciones llevadas a cabo hace 5 meses para elegir al nuevo presidente de ese instituto político. Los integrantes de Izquierda Unida encabezados por Fernández Noroña, Dolores Padierna, Juan Manuel Ávila e incluso el diputado federal Alejandro Sánchez Camacho acudieron a estas oficinas para culpar, dice, a los integrantes de la Comisión Nacional de Garantías que determinaron anular la elección el pasado 16 de marzo, ahora dice, se van a reunir este lunes para tomar las medidas al respecto e informarán de las acciones a seguir. Duración 1´02´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  18/08/08
HORA: 06:11
-
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


No hay voces internas en el PRD que quieran resolver el conflicto: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: Este tema del PRD es, yo le diría uno de los temas más fuertes, más graves que le han pasado al PRD en su historia.
Yo diría que, en relación al PRD, de repente, incluyéndome a mí, de repente hemos sido muy condescendientes.
Yo creo que es un asunto que uno supone, las puertas de la izquierda en el mundo tienen por definición un aspecto esperanzador, es la historia de la humanidad, y lo creo.
Creo que, la verdad, la izquierda representa, como opción, una izquierda moderna presenta como opción de vida política una de las grandes alternativas de vida. 
Es importante que el PRD tenga crítica, entonces se le hace la crítica al PRD y el PRD sigue sin salir de su marasmo porque resulta que después del proceso electoral al cual hicimos referencia, sigue dividido y sigue dividido cada vez más.
Imagínese que un partido hace un consejo y que no puede sesionar porque no están de acuerdo y lo que hacen es tomar las instalaciones y se tienen que ir a Nezahualcóyotl.
Ahora, el presidente del partido va a atender en un hotel, en avenida Reforma, todos los asuntos porque resulta que la propia sede del partido está tomada y no lo dejan entrar.
Créame que todo eso resulta verdaderamente crítico, por ningún motivo debe pasar por alto. 
No hay voces internas que lo quieran resolver y AMLO no lo quiere resolver, a ver qué dice el ingeniero Cárdenas. 
El deterioro de la relación dentro de los perredistas cada vez es mayor, cada vez hay más confrontaciones, más molestia interna, agravios internos y esos agravios se cobran muy a la izquierda y ustedes lo saben, lo saben muy bien los perredistas cómo se cobran los agravios.
No se olvidan, esto es una característica, es uno de estos aspectos negativos de la izquierda en el mundo, nunca se les olvida nada, siempre están con un recuerdo, y "es que ustedes" y "no nos dejaron".
Se lo planteo porque lo que pasó el fin de semana confirma y ratifica nuestra hipótesis, y se lo dijimos la semana pasada, perdón de que se lo diga así como se lo dije, fue algo muy sencillo.
El PRD ya no tiene para dónde hacerse, o toma una decisión clara y concreta o se da la vuelta y realmente arregla sus problemas internos. Duración 5´26´´, ys/m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  18/08/08
HORA: 07:34
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Rubén Mendoza Ayala podría cambiarse al PRD
Oscar M. Beteta, conductor: Rubén Mendoza Ayala quien inicio su carrera política como priísta y luego fue alcalde de Tlalnepantla por el PAN, bueno, pues resulta que todo parece indicar que en fecha próxima se va a cambiar de partido y se vestirá de amarillo y negro; dicen que en los últimos días se le ha visto rodeado de perredistas y que la semana pasada incluso estuvo en las oficinas del Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard. Así que, primero priístas, luego panista, y todo parece indicar que en fecha próxima se convierta al perredismo.

De triste recuerdo ¿no? Recordemos que compitió también por ser candidato para gobernador del Estado de México pero no llegó y no solo eso, si no que lo agarraron en varias, en fin. Duración 1´02´´, ys/m. 

	TEMA: Partidos Políticos 
FECHA: 18/08/08

HORA: 09:11
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Busca Acosta Naranjo cumbre para resolver conflicto del PRD
-Redacción- A casi cinco meses de las elecciones internas del PRD realizadas en marzo pasado y con la instalación de su sexto Consejo Nacional este fin de semana en una sede alterna, se agudizó la fractura interna de este instituto político. 
En entrevista con W Radio Guadalupe Acosta Naranjo, presidente sustituto del sol azteca, dijo que mediante el diálogo y la tolerancia se resolverá el conflicto interno que enfrenta su partido y anunció que se reunirá con todos los actores políticos importantes del perredismo para encontrar una solución a la crisis del sol azteca. 
"Ayer tuve una larga plática con Marcelo Ebrard, quien es un actor muy importante para nuestro partido, hoy en unos momentos más me reuniré con la gente del movimiento de Javier González Garza y de otros compañeros y más tarde espero encontrarme con los compañeros Humberto Zazueta y Mario Saucedo, que son miembros del equipo de poyo de Alejandro, mañana me reuniré con gobernadores y trataré de montar esta cumbre esta misma semana para buscar una solución a este conflicto". 
Por su parte, el ex candidato a la dirigencia nacional del PRD, Alejandro Encinas, aseguró que insistirá en el diálogo con Jesús Ortega para llegar a un acuerdo que ponga fin al conflicto interno del partido y señaló que a pesar de las diferencias ha mantenido contacto con él. 
"Sí nos hemos reunido, sí hemos mantenido contacto, tampoco estamos en una situación de esos matrimonios que ni la palabra se dirigen, sí hemos tenido comunicación y contacto, la semana pasada fue la última vez. Creo que hasta en las peores guerras hay que mantener un enlace diplomático de diálogo y comunicación". A.L./m
	TEMA: Presidencia
FECHA: 18/08/08

HORA: 09:40
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Inaugura Calderón ciclo escolar 2008-2009

-Notimex- El presidente Felipe Calderón Hinojosa encabezó el inicio del ciclo escolar 2008-2009 y la entrega de resultados de la Evaluación Nacional del Logro Académico en Centros Escolares (ENLACE) , acto que coincidió con su cumpleaños 46. 
Acompañado por la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota; la dirigente magisterial, Elba Esther Gordillo, y cientos de niños de la Escuela Primaria "Tlacoquemécatl" ubicada en la colonia Del Valle, el mandatario dio el banderazo de inicio a este ciclo escolar. A.L./m
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  18/08/08
HORA: 07:56
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Escapa a Arturo Santos medalla en boxeo
Beijing, China. El pugilista mexicano Arturo Santos cayó ante el francés Khedafi Djelkhir en los Cuartos de Final por 14-9, por lo que se quedó fuera de las medallas en la categoría de los 57 kgs.
Santos tomó el control del combate en el segundo round, donde salió con ventaja de 5-3, e incluso envío al boxeador galo a la lona.
Pero para el tercer asalto, Djelkhir se recuperó y salió con la delantera 10-7, lo que le permitió manejar el último capítulo, donde Santos tuvo que arriesgar para buscar la remontada.
De esta manera concluyó la participación de México en el boxeo de Beijing 2008. ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  18/08/08
HORA: 08:28
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Sorprende Yahel Castillo en el Trampolín

Beijing, China. El clavadista mexicano Yahel Castillo tuvo una destacada participación en las preliminares del Trampolín de 3 metros.
Castillo terminó en el tercer lugar entre 29 saltarines que arrancaron su participación en la prueba con 480.65 puntos.
El mexicano terminó incluso por delante del ruso Dmitry Sautin, quien quedó en la cuarta posición con 474.85 puntos.
El chino He Chong dominó la eliminatoria con 515.50 unidades, delante de su compatriota Kai Qin, con 502.95.
Este lunes a partir de las 21:00 horas, tiempo de México, arranca la Semifinal, y los 12 mejores de esa ronda pasarán a la Final, que iniciará el martes a las 7:30 horas. ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Pide Zavaleta a perredistas mantenerse unidos ante comicios del 2009

· Expulsar de altos niveles de gobierno a representantes del crimen: Pagés

· Despenalizar drogas no resuelve el problema: PAN
· Presentará PRD propuesta de reforma energética el lunes próximo

· Pide CAP porcentaje de renta petrolera para el campo

· Se reunirá esta tarde Ebrard con García Luna

· Condiciona Ebrard otra vez asistencia a Consejo de Seguridad

· Por oficinas ‘clausuradas’ el PRD se mantiene paralizado

· Propone PVEM pena de muerte contra secuestradores

· Calderón enviará al Congreso paquete de iniciativas en seguridad


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 18/08/08
HORA: 13:48

0
	NOTICIERO:  López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Pide Zavaleta a perredistas mantenerse unidos ante comicios del 2009
Sara Pablo, reportera: El coordinador perredista en el Senado, Carlos Navarrete, llamó a todos los dirigentes de su partido a honrar la responsabilidad que sus militantes les han conferido y contribuir a la unidad mediante el diálogo y la tolerancia. Es necesario –dijo– eliminar la rispidez y superar la crisis por la que atraviesa el PRD.

En el mismo sentido opinó la presidenta de la Cámara baja, Ruth Zavaleta, perredista también, quien dijo que sólo unidos podrán obtener buenos resultados en 2009. Duración: 19”, reoc/m.
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 18/08/08

HORA:  14:04

	NOTICIERO: Antena Radio 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 107.9
GRUPO: Horizonte 


Propone expulsar de altos niveles a quienes protejan al crimen organizado

Rita Cerón, reportera: En la Cámara de Diputados difieren sobre la posibilidad de que legisladores del PRD comiencen a discutir una iniciativa de reforma para legalizar en México el uso de las drogas, es lo que ayudaría a disminuir el problema del narcotráfico, la inseguridad y la violencia.

La vocera de la fracción del PRI, Beatriz Pagés, dijo que este es un asunto complejo y polémico que habrá que analizar con profundidad para no equivocarse, por ellos, enfatizó, en la reunión de seguridad que se realizará este jueves en la Ciudad de México, el eje central debe ser la expulsión de los representantes del crimen organizado que están infiltrados en los más altos niveles de la administración púbica.

Al rechazar la propuesta perredista, la panista, Pilar Ortega, integrante de la Comisión de Justicia, anunció que en septiembre, cuando inicie el periodo ordinario de sesiones, presentarán una nueva iniciativa que excluya la legalización de las drogas y que dé mayor competencia a entidades y municipios en el combate al narcomenudeo.

En tanto, el perredista Juan Guerra, confió que el encuentro no sea solo un asunto frívolo y para tomarse la foto, adelantó que la intensión del partido es prepararse y llegar con una propuesta en materia de seguridad.

Los diputados coincidieron que las marchas no ayudarán a solucionar el problema, pero sí son una expresión de sociedad y una llamada de alerta para no politizar el tema en al reunión de este jueves, a fin de que las autoridades encuentren respuestas contundentes a una sociedad, que dijeron, no solo está hasrta, sino temerosa de la inseguridad la violencia y los secuestros. Duración: 02´47”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 08 2008
HORA: 13:58

	NOTICIERO Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Vespertina
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Expulsar de altos niveles de gobierno a representantes del crimen: B. Pagés

Rossy Ahuatzin, reportera: Legisladores del PRI y del PAN avala las observaciones que hiciera en Banco Mundial, en el sentido de que el Estado mexicano está secuestrado por el crimen organizado. Ahora exigen al presidente Calderón que actúe en dos frentes: primero, que expulse de la administración pública federal a los infiltrados del narcotráfico; segundo, que ponga atención a la política social, porque la pobreza es una tentación permanente para delinquir.

La vocera de la bancada del PRI, Beatriz Pagés, dijo que el discurso se está politizando y hay más preocupación por realizar cumbres, cuando el asunto es qué vamos a hacer con todos aquellos infiltrados en las altas esferas del Gobierno Federal, estatal y municipal.

Beatriz Pagés: “El gobierno mexicano tiene que, junto con la sociedad, expulsar de los altos niveles de gobierno a los representantes del crimen organizado, que están infiltrados en el gobierno mexicano y están infiltrados en los más altos niveles de la administración pública. A la manera de Sicilia, como lo hizo cuando esa ciudad estuvo totalmente acosada por las mafias. 

“Si México no logra expulsar de los espacios públicos más importantes a los representantes del crimen organizado, que desde ahí se han posicionado para proteger el negocio de las drogas, jamás de podrá erradicar este fenómeno.”

Reportera: El diputado federal Gerardo Priego, del PAN, fue más allá, dijo que más que la contundencia de las leyes para castigar a los delincuentes se debe actuar en el terreno de la prevención, y una tarea es evitar que en este país existan más pobres.

Gerardo Priego: “Para mí, 45 millones de personas en pobreza, es la principal prioridad de este país, y no estoy relacionando el término de pobreza con criminalización de la pobreza. No equivale estar en pobreza a ser delincuente; pero por cuatro generaciones estar comiendo una vez al día te obliga a cualquier cosa. No se puede pensar en principios si no se puede comer. En ese sentido, el país tiene que estar consciente de que tenemos que erradicar la pobreza…” Duración: 03’35”, masn/m
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El crimen organizado ha rebasado a las autoridades: Beatriz Pagés
Adela Micha, conductora: Beatriz Pagés, diputada federal del PRI, denunció que el Estado mexicano fue ya rebasado por el crimen organizado.

Pilar Ortega, legisladora del PAN, dijo que en materia de seguridad el Presidente ha hecho su trabajo, pero compete a los gobiernos estatales y municipales todavía hacer su parte. Duración: 00´24”, gh/m
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Despenalizar drogas no resuelve el problema: PAN
Ricardo Gómez, reportero: La diputada federal del PAN, Pilar Ortega, vicecoordinadora jurídica de esa fracción parlamentaria, consideró que despenalizar el uso de las drogas no es la solución al problema del narcotráfico y se pronunció por mejor ampliar las facultades a estados y municipios para perseguir este delito. 
En entrevista, negó que el PAN vaya a apoyar la iniciativa relativa a legalizar las drogas. 
El Universal publicó este lunes que como estrategia para combatir al narcotráfico el Consejo Nacional del PRD encomendó a sus diputados y senadores discutir una iniciativa de reforma para legalizar el uso de drogas en el país. 
"Legalizar el consumo de las drogas tendría como consecuencia un incremento en su consumo, traería más problemas", dijo Pilar Ortega, interrogada al respecto. 
Desde el punto de vista de la legisladora, esa no es una buena alternativa. 

"No hay que olvidar que una de los grandes problemas que lastima como sociedad es ver como de manera tan fácil hay acceso al consumo de las drogas por los adolescentes", indicó. 
La diputada por León dijo que a la vez el PAN trabaja en una propuesta para ampliar la competencia en la persecución del narcomenudeo en las entidades. 

Dijo que lo importante es que los gobiernos estatales y municipales "no se hagan de la vista gorda y se laven las manos", pues deben atender esa problemática. 
Pilar Ortega recordó que la iniciativa que ya había enviado el entonces presidente Vicente Fox, elimina cualquier posibilidad de legalizar el consumo de la droga, y otorga facultades a los estados y municipios, para perseguir el delito de narcomenudeo. a.l./m
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Presentará PRD propuesta de Reforma Energética el lunes próximo

Notimex: El líder del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado, Carlos Navarrete, confirmó que el lunes 25 de agosto se presentará en la Cámara alta la propuesta de reforma energética de ese instituto político. 

En entrevista, comentó que ya tienen los borradores iniciales del proyecto los cuales presentarán a Andrés Manuel López Obrador para evaluarlos y determinar posibles cambios. 

Navarrete expuso que la iniciativa de reforma energética del PRD es elaborada por especialistas del partido y diversos expertos que participaron en los foros de debate que sobre el tema organizó el Senado. 

Señaló que esperan que la propuesta definitiva del PRD y del Frente Amplio Progresista (FAP) esté lista el miércoles, aunque la darán a conocer el 25 de agosto ya que se buscará pulir dicho proyecto para su mejor presentación. 

El legislador por Guanajuato indicó que del jueves 21 al domingo 24 de agosto se revisará la iniciativa junto con asesores del PRD para ultimar detalles y hacer la presentación formal la mañana del 25 agosto, suscrita por el PRD, PT y Convergencia, que integran el FAP. 

Por otro lado habló de los problemas que vive su partido y rechazó que haya una ruptura, pues espera que los militantes de esa fuerza política lleguen a un acuerdo para acabar con los conflictos derivados del proceso de renovación interna. 

"Ningún integrante del PRD tenemos derecho a seguir deteriorando al partido como lo estamos haciendo, y espero que mediante el diálogo, la tolerancia y la aceptación del otro eliminemos esta rispidez que se nota en el PRD", agregó./gh/m
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Pide CAP porcentaje de renta petrolera para el campo

Notimex: El Congreso Agrario Permanente pidió al Senado que un porcentaje de la renta petrolera que genere la reforma energética que se apruebe se destine al campo mediante la creación de un fondo específico.

El dirigente del CAP, José Luis González Aguilera, entregó al presidente del Senado, Santiago Creel Miranda, su propuesta de reforma energética, en la cual demanda que en la discusión de ese tema se tome en cuenta al agro nacional.

Expuso su preocupación debido a que las diversas iniciativas de reforma energética que analiza el Senado no contienen ningún capítulo específico sobre los temas relacionados con el campo, ni precisa que una parte de la renta petrolera se destine a la zona rural.

Por ello propuso que la reforma energética incluya que un porcentaje de la renta petrolera se destine obligatoriamente al desarrollo económico y social.

Explicó que el documento que entregó contiene los resultados del foro que se realizó en julio sobre "El campo y la reforma energética", donde se acordó pedir al Congreso que la reforma en la materia contemple la obligación del gobierno federal de producir al menos 60 por ciento de los fertilizantes que requiere el país.

También propuso que se permita la participación privada en el transporte y distribución de hidrocarburos, así como la construcción de ductos mediante una regulación precisa y clara donde se aclare que se trata de una concesión que otorga el Estado.

Además González Aguilera indicó que el CAP está en favor de que Petróleos Mexicanos (Pemex) pueda asociarse con compañías privadas nacionales o extranjeras, a través de contratos de estímulos para la exploración y explotación del petróleo en aguas profundas.

Señaló que el CAP también se pronunció porque la construcción de seis refinerías que requiere el país la efectúe Pemex y que no se entreguen esos proyectos a la iniciativa privada extranjera o nacional, ya que no existe justificación para ello.

Asimismo planteo que desde la renta petrolera que genere la reforma energética se destinen recursos para impulsar la producción de bioenergéticos como el etanol y el biodisel, mediante la asociación de los productores agropecuario con el sector privado para garantizar la seguridad y la soberanía energética en el país.

De igual manera el CAP manifestó su beneplácito por la propuesta del presidente Calderón de emitir bonos ciudadanos, pero opinó que se debe asegurar que su tenencia quede exclusivamente en mexicanos.

El presidente del CAP agregó que las iniciativas del Ejecutivo y la que presentó el PRI deben ser modificadas para asegurar que el sector energético siga en manos del Estado mexicano y para lograr un mejor proyecto en ese tema.

Por su parte el senador Creel Miranda dio la bienvenida a las propuestas del CAP y aseguró que las mismas serán incluidas en la dictaminación que sobre el tema llevan a cabo las comisiones de Energía y de Estudios Legislativos. //gh/m
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Se reunirá esta tarde Ebrard con García Luna

Mónica Archundia, reportera: Esta tarde el jefe del gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, se reunirá en privado con el secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, para revisar la agenda que abordará el Consejo Nacional de Seguridad el próximo jueves. 

Entrevistado luego de encabezar la presentación del curso de Lengua y cultura náhuatl, el mandatario local dijo que la plática que sostendrá con el funcionario definirá su presencia en el Consejo: "yo propuse que hubiese una cumbre, entonces si hay una cumbre voy a ir, si es una reunión como siempre pues para qué". 

En el antiguo Palacio del Ayuntamiento reiteró el argumento que ha dió la semana pasada en torno a este tema: "qué se espera de una reunión de estas, soluciones, si usted le pregunta a cualquier ciudadano es lo que le van a decir, no es que yo esté condicionando, yo lo que estoy diciendo es que tenemos que tomar decisiones; reuniones, más reuniones, pues cuántas ha habido del Consejo de Seguridad, ha habido tres y?". 

Detalló que las reuniones de siempre son eventos políticos a los que todo mundo asiste, donde todos hablan, pero en los que no se toman decisiones estratégicas y sirven para decir, qué preocupados estamos con el tema de seguridad. 

En cambio una reunión cumbre, "que es lo que hoy nos exige la ciudadanía en general, es para toma de decisiones, algunas de las cuales se han venido posponiendo por diversos motivos, sean decisiones nuevas o ya previstas". 

Como ejemplo el mandatario local se refirió a la necesidad de penales de alta seguridad para secuestradores y delincuentes de alta peligrosidad, algo de lo que se ha hablado mucho y que tendría que ser resuelto en una cumbre como la que se plantea. 

Dónde se construirá, cuándo y con qué recursos son cosas que tendrían que definirse en un encuentro de este tipo: "para mí esa es una reunión que valga la pena, entonces el día de hoy vamos a tener ese acercamiento para ver qué agenda tienen ellos pensada y qué es lo que propone el gobierno de la ciudad". 

Además habría que incluir en la discusión, consideró el funcionario local, la coincidencia que hay entre el incremento en los niveles delictivos y el aumento del desempleo y la desescolarización de los jóvenes, "yo pienso que se requiere una iniciativa mayor en el país". 

Ambas partes, la policial y la social, tienen que considerarse: "hay que hacer las dos, todos los países que han tenido éxito lo han hecho así, entonces lo vamos a ver hoy en la tarde". 

Antes, durante su discurso, el mandatario local se refirió a la unidad nacional y criticó el culto que se ha hecho a este concepto en los últimos días. 

"Sabemos vivir en democracia, pero no coincidimos con la derecha en esto ni en muchos otros temas, para eso somos gobierno y por eso tomamos las decisiones que nos competen"./gh/m
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Condiciona Ebrard otra vez asistencia a Consejo de Seguridad

Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, condicionó su presencia en la reunión del Consejo Nacional de Seguridad a la agenda que se aborde en ese encuentro, la cual se prevé dé a conocer este lunes el titular de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) federal, Genaro García Luna. 

Ebrard señaló que la tarde de este lunes sostendrá una reunión de carácter privado con el funcionario federal, donde espera conocer la agenda prevista para el encuentro en materia de seguridad que se efectuará el 21 de agosto. 

Indicó que con base en ella decidirá si asiste o no al consejo, toda vez que recordó que reuniones en materia de seguridad se han hecho muchas y sólo acudirá si se trata de una "reunión cumbre" donde se tomen decisiones. 

El pasado viernes, Ebrard señaló que tras hablar con Genaro García Luna, quien le informó que el Consejo Nacional de Seguridad ha sido convocado para plantear decisiones de gran alcance, asistiría al encuentro.

"Desde mi punto de vista el hecho de que se convoque a un consejo nacional en donde se pretenda o se plantee tomar decisiones de gran alcance, si esto es así pues entonces es una cumbre, consecuentemente su servidor acudirá a la reunión del Consejo Nacional de Seguridad la semana entrante, así como a la Conferencia de Nacional de Gobernadores", señaló. 

Sin embargo, hoy aseguró que su propuesta fue hacer una cumbre en materia de seguridad, pues es lo que la ciudadanía exige y no reuniones "de siempre" , donde "todo mundo va, todo mundo dice, no se toman decisiones estratégicas y sirve para un evento político".//gh/m
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Por oficinas ‘clausuradas’ el PRD se mantiene paralizado

Gabriela Díaz, reportera: El Partido de la Revolución Democrática se encuentra prácticamente paralizado y la razón no es precisamente sus irreconciliables y profundas pugnas sino por el ‘cierre’ de sus instalaciones por parte de simpatizantes de la corriente Izquierda Unida, que encabeza Alejandro Encinas.

Por lo tanto no hay labores en la sede nacional del PRD, por lo que sus dirigentes trabajan en sitios alternos o telefónicamente.

Hace unos minutos los encargados administrativos de este partido, informaron a los trabajadores de base que se retiren de esta sede y regresen a sus labores hasta nuevo aviso. Esto ante el anuncio que hiciera a mediodía el vocero Gerardo Fernández Noroña quien advirtió que el paro y cierra de las instalaciones será indefinido hasta en tanto no exista un arreglo del conflicto interno, que por el momento deja el control a Guadalupe Acosta Naranjo de la corriente Nueva Izquierda.

Intentamos platicar con Acosta Naranjo acerca del cierre de estas instalaciones, que mantiene paralizado a su partido cuando menos en las labores administrativas y partidistas, quien sostiene reuniones con dirigentes estatales –a puerta cerrada– en hoteles y restaurantes del DF para tratar de sumar esfuerzos. 

Se espera que en un par de horas más, Acosta Naranjo pueda definir su posición respecto a este cierre indefinido. Duración: 1’ 47”, reoc/m.
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Propone PVEM pena de muerte contra secuestradores

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) anunció un paquete de iniciativas de ley para combatir el secuestro, que van desde la prisión vitalicia hasta la pena de muerte.

También propone la creación de un fideicomiso con aportación de ciudadanos, que estará manejado de forma transparente, a fin de que los recursos se usen para pagar recompensas millonarias a quienes denuncien a plagiarios y ayuden a su ubicación en sus domicilios.

En conferencia de prensa, los legisladores de ese instituto político Gloria Lavara y Arturo Escobar y Vega adelantaron que el miércoles próximo presentarán un paquete de iniciativas para combatir dicho delito con acciones y no con reuniones o fotos.

Lavara Mejía precisó que la propuesta de su partido pretende la federalización del delito de secuestro y que éste se persiga de oficio sin necesidad de denuncias o querellas.

La legisladora detalló que propondrán reformar el Artículo 22 de la Constitución a fin de que se aplique prisión vitalicia a pena de muerte a los secuestradores en caso de que priven de la vida a una persona durante su cautiverio.

Asimismo, contra los servidores y ex funcionarios de las corporaciones de seguridad pública que participen en la comisión de ese delito, así como contra los agentes del Ministerio Público.

Detalló que la propuesta incluye sanciones que van de 50 años de prisión a cadena perpetua, cuando durante el plagio y cautiverio se cause a la víctima alguna lesión o mutilación.

La diputada aclaró que no hay ánimos de venganza en su partido por incluir la pena de muerte en la Carta Magna, ni tampoco la llamada "Ley del Talión".

Advirtió que para evitar injusticias establecen una serie de medidas como el hecho de que los jueces serán quienes dispongan si el castigo aplicable sería la prisión vitalicia o pena de muerte, y la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) será la encargada de confirmar o revocar la sanción.

El objetivo de esa iniciativa que se presentará el miércoles ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, es la disuasión o intimidación para quienes se dedican a cometer secuestros y a mutilar o asesinar a sus víctimas, enfatizó.

La legisladora destacó que según estudios llevados a cabo en Estados Unidos, 98 por ciento de los procesados por homicidios temen más a la pena capital que a la cadena perpetua. Sigue

Propone PVEM pena de muerte... dos... perpetua

En tanto Escobar y Vega consideró que la sociedad no puede permitir que una plaga de criminales haga del secuestro una actividad de poco riesgo y de grandes ganancias.

En ese sentido, el senador sostuvo que la propuesta de su partido pretende la creación de una policía federal antisecuestros que coadyuvará con el Ministerio Público y será el único cuerpo de seguridad encargado de prevenir e investigar ese delito.

Asimismo, plantearon una reforma a la Ley General de Instituciones y Sociedad Mutualistas de Seguros para que se prohíba a esas empresas ofrecer seguros contra secuestros.

Entre sus iniciativas también plantean reformar la Ley Federal de Seguridad Pública, con el objetivo de que las empresas de seguridad privada se abstengan de intervenir como intermediarios o negociadores durante la comisión de cualquier delito.//gh/m
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Calderón enviará al Congreso paquete de iniciativas en materia de seguridad

Gerardo Cedillo, reportero: En los próximos días el Congreso va a recibir un paquete de iniciativas en materia de Seguridad Pública y Justicia Penal que el presidente Felipe Calderón enviará para reglamentar la reforma a la Constitución aprobada recientemente en estas materias.

Se trata de reformas al Código Penal Federal, al de Procedimientos Penales, a la Ley de Coordinación de Seguridad Pública, y otras que han sido detalladas durante el fin de semana, entre los senadores del PAN y la Secretaría de Gobernación.

Alejandro González Alcocer, presidente de la Comisión de Justicia señaló que probablemente este miércoles la comisión permanente reciba estas reformas para reglamentar entre otras cosas los juicios orales, el arraigo, los cateos, el allanamiento, entre otros mecanismos prioritarios para enfrentar al crimen organizado y la delincuencia.

Dijo que la única forma de enfrentar la delincuencia organizada, es reducir su capacidad operativa y financiera por lo que se requieren mecanismos para pegarle en sus ilícitas ganancias, afirmó, que un tema prioritario es afinar las bases del Sistema Nacional de Seguridad, de manera que las autoridades federales, la Secretaría de Gobernación, la PGR, la PFP, CEDENA y Marina, tengan una comunicación fluida con los gobiernos de los estados y los municipios para intercambiar información de inteligencia.

Dijo también, que un asunto prioritario en esta materia será la creación de esa base de datos en materia criminal, de manera que las autoridades de todo el país tengan las fichas de sentenciados, procesados, preliberados, ordenes de aprensión y policías dados de baja por corrupción, entre otros.

El PRD en el Senado se sumó a las críticas hechas por Manlio Fabio Beltrones en contra del presidente Felipe Calderón. El coordinador del Sol Azteca, Carlos Navarrete, dijo que son demoledoras, y coincidió con el presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara alta en el sentido de que este gobierno ha fallado en el combate a la seguridad.

Insistió que no es un asunto sólo de leyes (no Audible) es decir, un terma de impunidad que se refleja en la falta de eficacia de quienes ostentan el poder en México. Dijo que el gobierno Federal debe encender ya focos rojos ante la crisis de inseguridad que vive el país, porque este problema no solamente es de leyes, sino de eficacia de las instituciones que debe de garantizar la seguridad de los ciudadanos. Duración: 03´50”, gh/m
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Elizondo: actividad turística pese a precios de turbosina e inseguridad
Jenny Valencia, reportera: A pesar de la inseguridad en México, los altos precios de la turbosina y la desaceleración en Estados Unidos, en el primer semestre de 2008 la actividad turística del país se mantuvo; sin embargo –reconoció– que persiste el peligro de que los próximos tres meses serán difíciles.

Joaquín López Dóriga, conductor: No. Pues entonces esto es jauja o algo parecido, porque si dice el secretario de Turismo, que a pesar de los altos precios de la turbosina –con lo cual muchas líneas aéreas han suspendido vuelos a México–, que a pesar de la inseguridad –que nos trae a todos con la principal preocupación– y que a pesar de la crisis en Estados Unidos, que es la peor de los últimos 70 años ¿no ha bajado el turismo? Bueno, pues entonces esto es mágico.
Duración: 51”, reoc/m.

	TEMA(S) General
FECHA: 18/08/08

HORA:  14:44

	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Se oponen a crear seguro de secuestro

Notimex: El sector asegurador rechazó la posibilidad de promover en México el seguro de secuestro, ya que sería una invitación a fomentar este delito "que es un verdadero flagelo para la sociedad mexicana".

El presidente de la Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros (AMIS), Juan Ignacio Gil Antón, dijo que este tipo de seguros no está regulado en la legislación mexicana y sería difícil y complicado para las aseguradoras desarrollar este tipo de productos, aunque sí hay empresas extranjeras que los ofrecen.

El director de la AMIS, Recaredo Arias Jiménez, aclaró a su vez en conferencia de prensa que el sector no promoverá el seguro de secuestro porque se fomentaría este delito, en el que México ocupa el primer lugar a nivel mundial. /gh/m
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Descartan invitar a Calderón a San Lázaro  

Arturo Zárate Vite. Reportero. Para el 1 de septiembre está descartado que el Poder Legislativo pudiera invitar al presidente Felipe Calderón a que asista a la apertura del periodo ordinario de sesiones del Congreso, dijo Carlos Navarrete, coordinador de la bancada perredista. 

El presidente, como está previsto en la Constitución, únicamente cumplirá con su obligación de mandar por escrito su informe. 

Como todavía no se ha modificado la ley secundaria respectiva, el Legislativo, mediante un acuerdo, procesará la ruta a seguir para desahogar la ceremonia del 1 de septiembre. 

"Acordamos no dar detalles de la ruta sino hasta que lo platiquemos con los diputados, habrá un procedimiento pactado de las juntas de coordinación política de ambas Cámaras, turnaremos el informe a los plenos de las Cámaras, habrá un procedimiento pactado para normar las comparecencias de los funcionarios y presentar la pregunta parlamentaria al Ejecutivo", explicó el senador Navarrete. 

El senador perredista informó que este fue uno de los temas que hoy se trató en la Junta de Coordinación de la Cámara Alta. Duración: 0, dlp/m. 
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El PAN jamás apoyaría legalización de drogas: Pilar Ortega

Maru Rojas, reportera: Diputados del PRD tuvieron su plenaria la semana pasada y dejaron como uno de los pendientes analizar en el próximo periodo ordinario de sesiones, dentro de los temas ya para legislar, el combatir al narcotráfico, la posibilidad de legalizar el consumo de drogas, estupefacientes como la marihuana, la cocaína…

Carlos Loret de Mola, conductor: O sea, todas las drogas.

Reportera: Aseguran en San Lázaro que esta medida no sirve de nada si Estados Unidos, primer consumidor de drogas, no cambian la situación.

Legisladores federales del PAN levantaron la voz, es el caso de Pilar Ortega, quien subrayó que Acción Nacional jamás apoyaría una legalización del consumo de drogas, que primero se tiene que prevenir, luego combatir, antes de legalizar lo ilegal. Pero definitivamente el PAN no irá jamás por un sí a este asunto. Duración: 01’00”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 18/08/08
HORA: 17:02

0
	NOTICIERO: Tere Vale

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Radio Metrópoli 1470
GRUPO: Radio Fórmula


Va en serio PRD con su propuesta para legalizar consumo de marihuana
Tere Vale, conductora: El PRD va en serio con su propuesta de legalizar el consumo de mariguana; dijo lo anterior el legislador René Arce, quien explicó que se pretende así atacar la base financiera de las bandas delictivas. Duración: 17”, reoc/m. 
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René Arce opina sobre situación de PRD en víspera de elecciones internas
RESUMEN

Tere Vale, conductora: Entrevista telefónicamente a René Arce Islas, senador por el PRD y miembro de la corriente Nueva Izquierda ¿a ver, René, cómo están las cosas? Continúa siendo muy preocupante cómo van las negociaciones entre Izquierda Unida y Nueva Izquierda, para ver si de una vez por todas se resuelva la crisis interna del partido.

RAI: Mira Tere, en este momento se podría decir que lo que ya va avanzando en el partido, es el camino a la institucionalidad, que prácticamente órganos en el partido ya tomaron la decisión de que el partido tendrá procesos electorales internos hasta después de 2009, estamos hablando ya de irnos hasta febrero de 2010.

Independientemente de lo que resuelva el Tribunal de la elección del presidente y secretario general, donde pueden ratificar a Jesús Ortega como ganador o declarar nulas las elecciones; independientemente de eso ya hay presidente del partido y esto ya le da a este problema una salida de orden político y jurídico.

Por supuesto que hay grupos dentro del partido que no aceptan la institucionalidad, que no aceptan la legalidad y pretenden chantajear a los órganos a través de hacer acciones que están por fuera de toda norma, de toda legalidad y sobre todo de toda cultura democrática porque tratan de suplir la legalidad con acciones violentas como es impedir la realización de un consejo o tomar unas oficinas del PRD.

Nosotros hemos planteado que el PRD no puede ya aceptar chantajes, que el PRD es un partido que hay que institucionalizarlo y que en todo caso estamos abiertos a platicar y a analizar –con nuestros compañeros– escenarios siempre y cuando estén dentro de la legalidad, de la normatividad…,

Conductora: Pero a ver, René…, 

RAI: …Pero de ninguna manera aceptar cosas a que no tengan derecho.

Conductora: ¿Esto quiere decir que Guadalupe Acosta Naranjo se quedaría hasta 2010, cuando tú nos hablas de ese proceso de renovación de la dirigencia de tu partido?

RAI: Si el Tribunal declarara nulas las elecciones de presidente y secretario general, a Guadalupe Acosta Naranjo, por supuesto que estaríamos de acuerdo que se fuera hasta 2009 ó 2010 como dirigente del partido. Si el Tribunal decide que fue Jesús Ortega el que ganó, que es la única salida que tiene el tribunal: ratificar a Jesús Ortega como ganador o ratificar la decisión de Garantías y Vigilancia de anular. En ese caso Guadalupe Acosta estará sujeto a la decisión del Tribunal…,

Conductora: ¿Cuándo se va a conocer esto?

RAI: El Tribunal posiblemente a finales de este mes pueda ya dar algún veredicto sobre esta situación.

Conductora: La otra pregunta ¿qué va a pasar con esa propuesta que hace Izquierda Unida, de que Lázaro Cárdenas Batel fuera el nuevo presidente interino? ¿Nueva Izquierda lo está considerando?

RAI: No, no, en absoluto, porque…, 

Conductora: Por que…,

RAI: En absoluto. No hay ninguna posibilidad. No estamos contemplando sustitutos interinos que no correspondan a lo que el órgano ya decidió y el órgano ya decidió que Guadalupe Acosta Naranjo es el presidente y nosotros vamos a sostener eso.

No está sujeto a negociación, para nosotros es un punto no sujeto a negociación. 

Duración: 7’ 40”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 18/08/08
HORA: 16:29


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Analizan en el Senado la ruta que seguirá el Informe Presidencial
Claudia Guerrero, reportera: El Senado de la República acordó este lunes la ruta que seguirá el Segundo Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.
Durante una reunión privada, la Junta de Coordinación Política del Senado determinó que una vez recibido el documento –el próximo primero de septiembre– será turnado a los plenos de las dos cámaras del Congreso para su posterior procesamiento.
Carlos Navarrete, coordinador de los senadores del PRD, informó que la decisión se tomará de manera conjunta con la Junta de Coordinación Política de San Lázaro, pero anticipó que no será necesario citar a comparecer al Presidente de la República.
"Tocamos el tema de un acuerdo parlamentario para normar la recepción del Informe Presidencial el primero de septiembre y lo que tiene que hacerse en comisiones, en las plenarias de las dos cámaras y normar las preguntas de los grupos parlamentarios al Presidente de la República, que es la pregunta parlamentaria que está contemplada en la ley.
"El acuerdo servirá para normar la comparecencia de los funcionarios públicos en las dos Cámaras del Congreso, tanto en los plenos como en las comisiones y determinar qué rumbo va a seguir el documento que recibamos el primero de septiembre", afirmó.
El legislador federal reconoció que ante la ausencia de una reforma secundaria en la materia, es necesario procesar los cambios al Informe a través de los acuerdos de los grupos parlamentarios.
Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, propuso a los legisladores una serie de reglas para la recepción del Informe de Gobierno, mismas que aún son valoradas.
La propuesta indica que antes de las 17:00 horas del 1 de septiembre, el Ejecutivo deberá enviar el documento a San Lázaro, el cual será recibido por un representante de ambas Cámaras.
Una vez que se reciba el documento, cada cámara llevará a cabo el análisis por separado, convocando a los secretarios correspondientes para que informen sobre política exterior, interior, económica y social.
Los funcionarios comparecerán "bajo protesta de decir verdad" y si el pleno o las comisiones consideran que existieron omisiones graves, éstas le serán comunicadas al Presidente, a través de la Secretaría de Gobernación.
Las comisiones elaborarán las preguntas parlamentarias al Ejecutivo y será la Junta de Coordinación Política la que apruebe cuáles serán enviadas.
"Las preguntas se formularán por escrito, en términos claros, precisos y versarán sobre los contenidos del Informe o, en su caso, sobre las omisiones del mismo que las cámaras consideren relevantes", indica el texto.
Las preguntas también serán publicadas en la Gaceta Parlamentaria y en la página de internet de cada Cámara: "Las respuestas del Ejecutivo se harán del conocimiento del pleno en la sesión inmediata", añade. Duración: 0, reoc/m. 
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Que el PRD se comprometa a respetar al Congreso: Fernández Menéndez

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, anunció que el lunes 25 de agosto, su partido presentará la iniciativa en materia energética “el miércoles tendremos una última reunión, dónde estaremos los especialistas, los participantes de los foros, los legisladores, senadores y diputaos, AMLO con su equipo, y confío que el miércoles 20 habremos culminado la etapa de la elaboración de las iniciativas y el lunes 25 haremos entrega en el Senado de las iniciativas” aseguró el legislador.
Me parece muy bien que el PRD presente una iniciativa en materia energética, cuando se presenta una iniciativa, es para discutirla, y puede ser aprobada o rechazada, aprobados para otras iniciativas algunos capítulos y otros rechazados, para eso se presenta una iniciativa, y para eso se va al Congreso.

Pero lo que estoy esperando, es el compromiso, firme, público, de los dirigentes del PRD, de los dirigentes legislativos de que permitirá a su partido, y todas las corrientes de su partido, la discusión de la iniciativa energética, y sea cual sea el resultado, se apruebe o no la iniciativa que ellos presentaron, la respetarán, como debe ocurrir en cualquier Congreso que se respete, así mismo.

Eso no lo están diciendo los dirigentes del PRD, se están reuniendo, decía Carlos Navarrete, con AMLO, para que evalúe los trabajos realizados por el grupo parlamentario, cuando el mismo López Obrador y sus grupos más cercanos, no sólo tienen tomada la sede nacional del PRD, sino que han anunciado que tomarán las tribunas del Congreso si no están de acuerdo con lo que se vaya a votar. Duración: 2’35”/emb/m. 
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Porfirio Muñoz Ledo no conoce propuesta de PRD para Reforma Energética
Raymundo Cruz, conductor: Porfirio Muñoz Ledo, coordinador del FAP, desconoce la propuesta energética de Guadalupe Acosta Naranjo y agregó que el compromiso formal es presentar, tal cual, el proyecto que elaboraron especialistas, científicos e intelectuales. Duración: 21”, reoc/m.
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Impugnará IU ante Comisión de Garantías ratificación de Acosta
Hugo Corzo, reportero: Las corrientes perredistas que conforman Izquierda Unida –bloque que impulsó a Alejandro Encinas a la dirigencia nacional del PRD– acordaron impugnar el resolutivo del Consejo Nacional del partido del fin de semana, con el cual se prorroga la actual dirigencia interina hasta el 2010, ante la Comisión Nacional de Garantías del sol azteca, órgano que permanece cerrado por ellos mismos.
Gerardo Fernández Noroña, secretario de Comunicación del Comité Ejecutivo del PRD dio a conocer que hoy, en una reunión entre los dirigentes de Izquierda Unida y Encinas, se determinó mantener indefinidamente el cierre de la sede nacional del partido hasta que Guadalupe Acosta, presidente interino y miembro de la corriente opositora Nueva Izquierda, deje el cargo a un personaje neutral.
Asimismo, Fernández Noroña anunció que recurrirán tanto a la Comisión de Garantías del partido como al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, para impugnar el resolutivo del Consejo del sábado pasado, pues, según dijo, al fijar hasta febrero del 2010 la nueva elección interna se viola el Reglamento de Elecciones del PRD, el cual marca que se tiene que reponer el proceso anulado en 45 días.
No obstante, el perredista dijo que aun cuando presentarán los recursos correspondientes, continúa el cuestionamiento de parcialidad que hace Izquierda Unida a ambos órganos jurisdiccionales.
"Hemos ratificado nuestra determinación de mantener la clausura del partido, es una clausura obligada por la arrogancia de Nueva Izquierda, que de manera ilegal ha estado tomando determinaciones parciales, imponiéndoselas a todo el partido. Nosotros estamos en la posición de que se restablezca la legalidad, no vamos a reconocer a Guadalupe Acosta de aquí al 2010, contrario a lo que dice nuestra norma que es 45 días como máximo una vez emitida la convocatoria.
"Vamos a combatirla en la Comisión Nacional de Garantías y en el Tribunal Electoral, a pesar de los cuestionamientos que mantenemos a estas instancias jurisdiccionales lo vamos a hacer, vamos a presentar los recursos correspondientes y vamos a mantener la clausura", indicó.
Ante la pregunta de dónde ingresarán la impugnación que va dirigida a la Comisión de Garantías, toda vez que mantienen cerradas sus instalaciones, Fernández Noroña dijo que ya localizaron el hotel en el que se montó la sede alterna del tribunal interno del partido. Duración: 0, reoc/m.
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Deben dejarse a un lado los protocolos: Peña Nieto

Notimex. El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, informó que los temas centrales que llevará a la próxima reunión de seguridad serán el de la venta y el consumo de drogas. 

"En la próxima reunión que sostendremos el jueves 21 de agosto los gobernadores se dejarán a un lado los protocolos, a fin de perfilar la participación de todo el gobierno en el combate a la violencia y el consumo de drogas". 

Señaló que se pretende no dar "palos de ciego", sino realmente armonizar las tareas para combatir con mayor efectividad estos fenómenos entre los tres niveles que representan la autoridad en el país: municipal, estatal y federal. 

Entrevistado luego de inaugurar el ciclo escolar 2008-2009 en la Preparatoria Oficial Anexa a la Normal, en este municipio del norte del estado, dijo que mañana se tiene previsto discutir varios temas en el gabinete de Seguridad Pública del Estado. 

Tenemos que definir las medidas que se tomarán en el territorio mexiquense para mejorar la seguridad en los 125 municipios de la entidad, señaló el mandatario estatal

En la reunión prevista para el próximo jueves, la seguridad y el creciente consumo de enervantes serán temas prioritarios en la agenda del gobierno del estado de México", expuso el gobernador. 

Peña Nieto destacó que se deben orientar todos los esfuerzos a lograr que todos los mexicanos, no sólo los mexiquenses, se sientan tranquilos, que salgan a las calles sin temor de convertirse en víctimas de la creciente violencia. Duración:0, dlp/m.
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Crean sistema de jubilación independiente al IMSS en la CFE

Mayolo López, reportero: El presidente Felipe Calderón atestiguó hoy la firma de un convenio con base en el cual se crea un esquema de jubilación para nuevos trabajadores de la Comisión Federal de Electricidad, independiente al sistema de pensiones del IMSS.

"No sólo se protegen los derechos de los trabajadores en activo y de los jubilados de la CFE, sino que también se asegura la viabilidad de la empresa y la prestación de los servicios que ofrece a más de 100 millones de mexicanos", celebró el Mandatario federal durante una ceremonia efectuada en el Salón “Manuel Ávila Camacho” de Los Pinos.

El convenio permite crear cuentas individuales de jubilación, las cuales recibirán aportaciones de la empresa y de los trabajadores y, según el presidente Calderón, contarán con el respaldo del Gobierno para hacer frente a esas obligaciones.

Al acto asistieron la secretaria de Energía, Georgina Kessel; de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens; y del Trabajo, Javier Lozano; así como el secretario general del Sindicato Único de Trabajadores Electricistas de la República Mexicana (SUTERM), Víctor Fuentes del Villar. Duración: 0, reoc/m.
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Conferencia del secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño

Reportero: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, dirige unas palabras, el tema es seguridad: 

Juan Camilo Mouriño: “Recuperar para cada familia de Mexicanos la paz, la seguridad y la tranquilidad que nos demanda.

El gobierno asumió desde el primer día su responsabilidad, para ello empleó toda la fuerza con la que cuenta el Estado mexicano, al tiempo en que se inició un proceso de fortalecimiento estructural en las instituciones encargadas de la seguridad pública y de actualización del marco jurídico que regula su acción.

El Ejecutivo Federal no elude su responsabilidad y, por el contrario, seguirá haciendo frente hasta el último día de su administración al más sentido reclamo de la sociedad, que es la inseguridad.

Como toda la estrategia en proceso, para su éxito es indispensable realizar una evaluación permanente de la misma, así como estar atentos a las aportaciones de otros actores y de la sociedad para su fortalecimiento.

Es claro que una necesidad manifiesta para ser más efectivos en la lucha, es una mejor coordinación entre los tres órdenes de gobierno y entre los poderes del Estado mexicano. En este punto han hecho énfasis importante las organizaciones de la sociedad civil.

El gobierno del presidente Calderón está consciente de lo que está ocurriendo en el país y es sensible a lo expresado por la sociedad. Es por ello que se convocó a la Consejo Nacional de Seguridad Pública.

Lo importante en estos días previos al consejo y durante la delegación del mismo, es no caer en la provocación de los que quiere lucrar políticamente con este tema.

En materia de seguridad no debe existir ideología o militancia partidista que se anteponga al justo reclamo de la sociedad, misma que nos exige a ponernos de acuerdo, trabajar de manera coordinada y asumir compromisos concretos para dar resultados.

El jefe del Estado mexicano está en el listo de acudir al consejo en un ánimo constructivo, en colaboración y de acuerdo. 

Para el gobierno del presidente Calderón, este tema seguirá siendo de de la más alta prioridad y en función de ello seguiremos asumiendo como hasta ahora y a plenitud la responsabilidad de nuestra competencia.

Estamos seguros que lo mismo harán los demás actores convocados al Consejo Nacional de Seguridad Pública.

Este es un momento trascendente para el país, no tengamos la menor duda que tomando las decisiones que nos corresponden, sociedad y gobierno habremos de superar los desafíos que enfrentamos. El gobierno de la República reitera que no descansará ni un minuto en esta lucha.” Duración: 03’50’, masn/m
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Llama Martínez Cázares a evitar confrontación por inseguridad
El presidente del Partido Acción Nacional (PAN), Germán Martínez, hizo un llamado a no hacer de la inseguridad un motivo de confrontación político-partidista. 

Consideró que el combate a la inseguridad es responsabilidad de todos. Aseguró que los gobiernos que emergieron del PAN no evaden su responsabilidad y dijo que hay la voluntad de corregir lo que sea necesario. 

“¡Ya basta de culparnos entre nosotros! Le decimos que la seguridad es un asunto de todos. Mientras nosotros nos repartimos culpas, la delincuencia avanza en las calles y en las ciudades y eso no se lo merece México”, manifestó Germán Martínez Cázares. Duración: 1’23”/lgg/m

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 18/08/08
HORA: 22:08

	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


Sale Javier Corral del CEN panista  

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del PAN, Germán Martínez, anunció la salida del ex senador del blanquiazul, Javier Corral, del Comité Ejecutivo Nacional del PAN. 

Dijo que en días pasados recibió una carta personal de Corral Jurado, donde le expresó sus motivos que le llevaron a dimitir de su cargo. 

El líder blanquiazul aseguró que hubo muchos diálogos antes para evitar que Corral saliera del CEN. 

Anteriormente, Corral expresó abiertamente su descontento con la remoción del senador Santiago Creel de la coordinación de los senadores del PAN. 

Germán Martínez lamentó su salida y dijo que no revelará los diálogos y motivos de la salida, ya que son personales, sin embargo dijo que muchas de sus razones no las comparte. 

La dimisión de Corral da paso al abogado y ex diputado federal, Fernando Gómez Mont para sustituirlo, circunstancia que ya fue aprobada por los integrantes del CEN por unanimidad. 

Cabe mencionar que José Espina también era miembro del CEN y también tuvo que renunciar a éste para poder encabezar la Comisión Nacional de Elecciones del blanquiazul. 

En su lugar su propuesto y aprobado Emilio González, que ha sido diputado federal y es actual gobernador de Jalisco. 

En tanto, el Partido Acción Nacional (PAN) tomó protesta a los integrantes de la Comisión Nacional de Elecciones que se encargará de designar y definir los tiempos, el modo, lugar y las circunstancias en las elecciones internas de Acción Nacional en todas las próximas elecciones. 

En una breve ceremonia, en el auditorio Gómez Morín del blanquiazul, el líder nacional del PAN, Germán Martínez, dijo que los integrantes de esta comisión serán los encargados de "buscar los mejores rostros y perfiles", para los candidatos a puestos de elección popular del PAN. 

Martínez Cázares dijo que los candidatos tienen que ser "ciudadanos atractivos" para los electores y deben de compartir nuestra filosofía. 

Agregó que dicha comisión, "tiene confiada la tarea de cuidar la unidad del partido en los procesos de selección de candidatos". 

"Tiene la tarea de presentar a los y mejores ciudadanos militantes o ex militantes del PAN o incluso a candidatos ciudadanos que no están en las filas del partido", dijo. 

Martínez estimó que aunque hay muchos ciudadanos que no necesariamente militan en Acción Nacional tienen las puertas abiertas para competir en el 2009. 

Por su parte, el presidente de dicha comisión, José Espina, dijo "reconocemos el alto honor que esto significa y asumimos plenamente la responsabilidad de conducir los trabajos del PAN en las tareas y atribuciones que se le confieren". 

La Comisión Nacional de Elecciones será la responsable de la selección de candidatos a cargos de elección popular a nivel federal, estatal y municipal. 

Además de que definirán el método de elección de candidatos en elecciones locales, estatales, municipales o incluso de Presidente de la República. 

Asimismo, se encargarán de la "organización, dirección, vigilancia y calificación de todos los procesos de selección de candidatos". 

A esta ceremonia asistieron los miembros del CEN y los coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, y del Senado, Gustavo Madero. lgg/m
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