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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Diputados no se ponen de acuerdo en la forma de enfrentar al crimen organizado
· Legisladores coinciden en que los narcotraficantes tienen su dinero en los bancos
· PVEM en la Cámara baja se pronuncia por imponer pena de muerte 
· Gloria Lavara.- Inseguridad Pública, volver a instituir la pena de muerte
· La JUCOPO acordó la participación del Senado en el pacto por la legalidad 
· Cerrar la llave del dinero a los secuestradores, aseguran diputados de PSD
· Ebrard ha enfrentado al presidente cuando el reclamo es a la sociedad: López-Dóriga
· González Garza y Navarrete llaman a Ortega y Encinas a establecer acuerdos en el PRD
Martes 19 de agosto de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/08/08
HORA: 06:08
-
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


Diputados no se ponen de acuerdo en la forma de enfrentar al crimen organizado
Jaime Contreras, reportero: El estado mexicano está totalmente rebasado por el crimen organizado, se ha infiltrado en los altos mandos de la administración pública y de nada servirán cumbres o marchas si no se erradica este problema que daña de raíz a toda la sociedad mexicana. La diputada Pilar Ortega, subcoordinadora jurídica de los diputados del PAN, resaltó que el presidente Calderón ha hecho su trabajo en materia de seguridad, pero compete a los gobiernos estatales y municipales hacer su parte.

Subrayaron que la inminente cumbre de gobernantes sobre seguridad en la que participarían el presidente Calderón y Marcelo Ebrard, entre otros, tiene que dar soluciones inmediatas y ya no retorica o discursos. Sobre la marcha contra la violencia prevista para el 31 de agosto están de acuerdo en su realización, mientras que Alejandro Chanona de Convergencia pidió a sus colegas que no participen. Duración 2´01´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/08/08
HORA: 06:52
0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


Legisladores coinciden en que los narcotraficantes tienen su dinero en los bancos
Francisco Zea, conductor: En la Cámara de Diputados los legisladores coincidieron en que los narcotraficantes tienen bien guardadito su dinero en los bancos; el PAN aseguró que el narcotráfico utiliza todo el sistema financiero para tratar de ocultar sus ilícitas ganancias.

El diputado panista Gerardo Priego destacó que tanto Hacienda como los legisladores y los propios responsables de la banca deben de retirar todos los mecanismos que se utilizan para lavar dinero. Alejandro Chanona, coordinador de Convergencia dijo saber que el narcolavado se extiende sin costo alguno en decremento de todas las economías. Duración 29´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/08/08
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Primera Edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 40
GRUPO:  CNI


PVEM en la Cámara baja se pronuncia por imponer pena de muerte 
Guillermo Ochoa, conductor: Legisladores del PVEM se pronunciaron por imponer pena de muerte y prisión de por vida apara los secuestradores, sorpresiva la propuesta del PVEM de tratar el tema de pena de muerte en el pleno, pero además van a proponer federalizar el delito del secuestro, crear una policía especial para combatirlo, crear una base de datos sobre organizaciones criminales y un fondo nacional contra el secuestro con recursos públicos-privados que permite entregar recompensa a quien denuncie a estos criminales. Duración 1´10´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno a las 07:35.
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  19/08/08
HORA: 07:52
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Reporte


Gloria Lavara.- Inseguridad Pública, volver a instituir la pena de muerte
En entrevista telefónica con Martín Espinosa, la coordinadora del PVEM, Gloria Lavara, habló sobre la propuesta de su partido para instituir la pena de muerte para los secuestradores.

Dijo lo siguiente:

El día de mañana que se reúna en Pleno la Comisión Permanente, presentaré a nombre de mi grupo parlamentario un paquete de reformas que consta de cuatro puntos muy importantes entre los que estaremos mencionando la pena de muerte. Este paquete de reformas creemos que vienen a complementar el combate al secuestro; en primera instancia estamos proponiendo federalización del secuestro; en segundo lugar estamos proponiendo la creación de una ley federal contra el delito del secuestro en el que estamos creando un consejo federal para el combate a este delito, la creación de una policía única, que se llamaría Policía Federal Antisecuestros, la creación de una base nacional de datos, la concentración de datos de la telefonía móvil y un fondo especial de recursos dentro del presupuesto público para combatir al secuestro.

Volver a instituir la pena de muerte en nuestra Constitución, que se aplicaría cuando los autores del secuestro maten a la víctima, cuando los servidores púbicos de corporaciones de seguridad, Ejército, Marina y Agentes de MP estén involucrados en un secuestro y cuando exista mutilación o lesión a la victima.

Es una respuesta como la sociedad lo ha venido clamando, no es nada más la restauración de la pena de muerte, es una propuesta integral que creemos que puede sentar las bases para combatir la inseguridad. Sí es cierto que existe una corrupción en nuestros cuerpos policiacos, es por eso que se propone crear una policía especial, pero ponemos la pena de muerte con el objetivo persuadir la comisión de un homicidio por parte de cuerpos policiacos o ex cuerpos policiacos. Duración 7´52´´, ys/m. 

Nota: La diputada también concedió una entrevista en Radio Fórmula 103.3 FM  a las 08:20.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/08/08

HORA: 07:23
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


La JUCOPO acordó la participación del Senado en el pacto por la legalidad 
Sara Pablo, reportera: Por unanimidad la Junta de Coordinación Política acordó la participación oficial del Senado en el pacto por la seguridad con el compromiso de sacar adelante las reformas a las leyes secundarias en materia de  procuración de justicia. El presidente de la Cámara alta, Santiago Creel, informó que en los próximos días se pondrá en contacto con los demás sectores, incluido el Gobierno federal, con el fin de establecer los mecanismos de medición de resultados y la incorporación de un instituto ciudadano; el senador del PAN reviró las criticas que hiciera a la administración federal el priísta Manlio Fabio Beltrones, al decir que no es momento de culparse unos a otros, sino de cada quien asumir su responsabilidad.

-Insert de Santiago Creel- “En materia de seguridad pública hay una corresponsabilidad de todos los gobiernos –municipal, estatal y federal- aquí la idea no es que se deslave esa responsabilidad o que se caiga, peor, en el juego de echarse la pelotita unos a otros porque eso no resuelve los problemas que tenemos en materia de seguridad; cada quien tenemos que cumplir nuestra parte”.

Por su parte el coordinador del PRD, Carlos Navarrete, consideró que el PRI ha endurecido su posición y le exige resultados al Presidente Felipe Calderón, luego de que le diera su apoyo para sacar adelante la Reforma Judicial. Señaló que es evidente que el Ejecutivo ha sido incapaz de garantizar seguridad a los ciudadanos.

-Insert de Carlos Navarrete- “El PRI le dio el beneficio de la duda y votó a favor de esa reforma y el Gobierno ya tiene instrumentos para poder hacerlo eficaz y sin embargo no hay resultados, hoy lo que está ocurriendo es que el PRI que avaló está reforma y que le dio los votos al gobierno para aprobarla, se ha cansado ya de su ineficacia y ha lanzado un ataque fulminante contra el gobierno, enérgico, el gobierno tiene que valorar, creo que el PRI mandó de manera muy especial su mensaje (sic).”

Navarrete confió en que la reunión del jueves del Consejo de Seguridad no sirva sólo para la foto, sino para iniciar la elaboración de una estrategia anticrimen. 2’ 23” A.L./m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/08/08
HORA: 06:03
-
	NOTICIERO: Cadena tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


Cerrar la llave del dinero a los secuestradores, aseguran diputados de PSD

Cintya Contreras, reportera: Cerrar la llave del dinero a los secuestradores y sus cómplices será la mejor forma de combatir este delito, así lo aseguraron diputados locales del Partido Social Demócrata al presentar la primera iniciativa de ley en torno al tema en el DF la cual contempla principalmente penas para los cómplices.

Prohíbe también la comercialización de seguros contra el secuestro y faculta a las autoridades para asegurar los bienes de los secuestrados y sus familiares para alimentar los retiros bancarios con tal de cerrar el camino a los secuestradores que lucren con su actividad.

En conferencia, los diputados Jorge Díaz Cuervo y Enrique Pérez Correa, acompañados por el presidente nacional del partido, Alberto Begné y miembros del partido informaron que el procurador General de Justicia del DF. Miguel Ángel Mancera ya conoce esta iniciativa, quien la consideró interesante; sin embargo será hasta el periodo extraordinario cuando se discuta la propuesta ante la urgencia de la población a combatir la violencia en el país. Rechazaron también la propuesta del presidente de la República, Felipe Calderón para que se establezca la cadena perpetua a los secuestradores ya que según los social demócratas, no ha resuelto el problema en los países donde ya se aplica. Duración 2´13´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/08/08

HORA: 06:51
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa 1 emisión
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen 


El Estado ha sido capturado por la delincuencia organizada: Beatriz Pagés

Pedro Ferriz de Con, conductor: La vocera de los diputados del PRI, Beatriz Pagés, asegura que el Estado ya ha sido rebasado por la delincuencia que se ha infiltrado en altos niveles de la administración pública.  

-Insert de Beatriz Pagés- “El Estado mexicano es un Estado capturado por el crimen organizado ¿quién lo va a librar? únicamente quien se atreva a expulsar de las instancias del mando gubernamental a estos representantes”. 27” A.L./m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  19/08/08
HORA: 06:35
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Fracasaría un sistema de seguridad coordinado por gobernadores: Jorge Zepeda

Jorge Zepeda Patterson, colaborador: ¿Usted confiaría en Ulises Ruiz (Oaxaca), Mario Marín (Puebla), Emilio González (Jalisco), Fidel Herrera (Veracruz) o Humberto Moreira (Coahuila)? Peor aún ¿confiaría en las policías judiciales de esos gobernadores? Yo tampoco.
Pues eso es lo que acaba de proponer Marcelo Ebrard para terminar con la inseguridad en el país. El jefe de Gobierno del DF ha planteado que sean los gobernadores (la Conago), quienes convoquen a una cumbre nacional que defina el plan para combatir al crimen organizado. 
Entre otros puntos, Ebrard propone que las procuradurías locales puedan consultar las bases de información policiaca federal, así como la existencia de un "área de inteligencia financiera a la que tengan acceso las autoridades locales, con el propósito de afectar el patrimonio y las utilidades de la delincuencia organizada".
El problema es ¿quién va a definir qué es un delincuente? ¿El gobernador que quiere dar un coscorrón a una periodista incómoda? 
Me pregunto cuánto tiempo pasaría antes de que judiciales estatales y por consiguiente personajes como Kamel Nacif o capos de los cárteles tengan acceso puntual a información bancaria y patrimonial de sus rivales o de los ciudadanos. 
No hay estamento de la clase política mexicana que goce de mayor impunidad que los gobernadores. Carecen de mecanismos de contrapeso gracias al poder que ejercen sobre el Congreso estatal, el Poder Judicial local y los institutos electorales y de derechos humanos estatales, que operan como una extensión del Ejecutivo. 
No es de extrañar que cada semana la opinión pública se entere de alguna nueva ocurrencia o infamia del siguiente "gober piadoso, precioso o bailador".
Por ejemplo, con respecto a los seis mil millones de pesos de excedentes petroleros que recibirá en 2008 el Gobierno de Puebla, Marín, el gobernador, introdujo una cláusula de discrecionalidad que le permite operar sin etiquetas ni lineamientos 
Por eso digo que está condenado al fracaso un sistema de seguridad nacional que convierta a los gobiernos estatales en la base del combate al crimen. En el mejor de los casos, constituiría una fuga de recursos; en el peor, equivaldría a echar gasolina al fuego.
Por lo general suelo diferir de las políticas emanadas del gabinete calderonista, pero estoy convencido de que el tema de la inseguridad obliga a decisiones estructurales que van más allá de quien sea el ocupante de Los Pinos.
Lo que necesitamos es una policía única en el país, sujeta a una batería de mecanismos de transparencia y rendición de cuentas que aseguren su eficacia y profesionalismo. Ninguno de estos dos requisitos pasan por la Conago. 
Debemos encontrar contrapesos a la impunidad absoluta de la que gozan los gobernadores. Ellos son parte del problema, no la solución y no es dándoles mayor poder policíaco como habremos de lograrla. Por ello digo, insisto y termino con ello: no a los gobernadores como solución al problema de la inseguridad. Duración 6´35´´, ys/m.
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  19/08/08
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Ebrard ha enfrentado al presidente cuando el reclamo es a la sociedad: López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hace unos meses, cuando se encartó en la sucesión, le contaba a usted, presidencial del 2012, Andrés Manuel López Obrador queriéndose poner al igual se puso por encima de Ebrard y de Lázaro Cárdenas, diciendo que él reconocería al que fuera arriba en las elecciones.
Y este esquema de tutelaje, le comentaba también, le funcionó hasta que estalló la crisis de la inseguridad, el reclamo social que exige un acuerdo con quien no reconocen ni López Obrador ni Marcelo Ebrard, el Presidente de la República.

Y que en el caso de Ebrard lo ha llevado a reaccionar tarde y mal con el costo que esto conlleva, y me explico muy fácil: ante el clamor generalizado por el grave problema de la inseguridad que afecta a todos y exige una solución, Ebrard ha enfrentado al presidente cuando el reclamo es a la sociedad. 
Esto le ha impedido crecer no sólo en las encuestas presidenciales, sino en las encuestas de gobierno y esto sólo beneficia a uno, al otro candidato, que debe estar muy, pero muy contento. Duración 1´27´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/08/08
HORA: 06:15
-
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


González Garza y Navarrete llaman a Ortega y Encinas a establecer acuerdos en el PRD
Nino Canún, conductor: Javier González Garza y Carlos Navarrete llamaron a Jesús Ortega y Alejandro Encinas a establecer acuerdos para acabar con el cochinero en el PRD. Eso sí es de risa loca eh, eso si ja, ja, ja, porque el cochinero tú crees que los van a terminar, bueno, eso del cochinero va a dar que hablar; quién es el presidente del PRD, ¿López Obrador, Manuel Camacho Solís, Marcelo Ebrard? Encinas y Ortega, ya, adiós eh. Duración 40´´, ys/m. 
	TEMA: Comentario
FECHA: 19/08/08

HORA: 06:50
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


En el fondo lo que está en disputa son los recursos económicos: Alejandro Ramos
Alejandro Ramos, colaborador: Ya son varios meses, desde que se efectuó la elección para renovar la dirigencia nacional del PRD y los del partido del Sol Azteca siguen metidos en lo que ellos mismos calificaron de un cochinero. 


Ahora el ala lopezobradorista del perredismo tomó la sede del propio partido y ha declarado que no se moverá de ahí hasta que se termine con la dirigencia de Guadalupe Acosta Naranjo, actual líder sustituto. 


Las partes en pugna por el control del PRD aceptaron realizar nuevas elecciones con el claro propósito de que unas, no interfieran en la elección general del 2009, en que se renovarán seis gubernaturas y las 500 diputaciones federales. 


La disputa por los recursos provenientes del IFE que salen del bolsillo de los ciudadanos y la facultad de designar candidatos a cargos de elección popular es lo que verdaderamente está en juego en el fondo de la disputa por la dirigencia nacional del PRD, aunque ninguna de las partes lo quiera reconocer.


Por lo pronto, la corriente de la denominada Nueva Izquierda es la que tiene el control del partido y la que impulsó la presidencia sustituta de Guadalupe Acosta Naranjo; a esta corriente se le opone la llamada Izquierda Unida, claramente identificada con AMLO. 


Como la elección interna resultó un cochinero en el que tanto los partidarios de Encinas como los de Jesús Ortega proclamaron ganadores a sus candidatos, los comicios fueron anulados y hasta la fecha no han logrado ponerse de acuerdo, sino por el contrario, aumentaron el clamor de los pleitos internos. 


Acosta Naranjo llegó a la dirigencia sustituta para responder la apremio del IFE, que al no tener un líder formal amenazaba con retirar las prerrogativas a los perredistas. Encinas dice que acepta que la elección se difiera hasta el 2010 y afirma estar dispuesto a llegar a un acuerdo, con la condición de que Acosta Naranjo no siga al frente del partido.


Propone el nombre del exgobernador de Michoacán, Lázaro Cárdenas Batel, como dirigente interino; mientras tanto sigue el plantón y el lamentable espectáculo que durante ya varios meses deriva de los pleitos de los perredistas. 2’ 52” A.L./m
	TEMA: Comentario
FECHA: 19/08/08

HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Pemex es de todos y todos debemos ser beneficiados: Jaime Valls

Jaime Valls, colaborador: Pemex genera cerca del 40 por ciento de la recaudación de nuestro país; la mayoría de los mexicanos estamos a favor de una reforma profunda de Pemex que permita aumentar la renta petrolera en dos vertientes, aumentando los recursos fiscales y aumentando la inversión productiva de Pemex. 


En Campeche se llevó a cabo la Primera Reunión Nacional de Municipios Petroleros, en donde se reconoció la apertura de Pemex al participar en esta reunión. Pemex es de todos y todos debemos de participar y todos debemos ser beneficiados. Pemex es y seguirá siendo patrimonio de México, no se trata de quitarles a unos para darles a otros, se trata de aumentar la riqueza del país con justicia y equidad, sabemos que es a través de la unidad como se obtienen buenos resultados, sabemos que es con la coordinación como vamos a aumentar los ingresos del país. 


Los gobiernos estatales y municipales deben coadyuvar en la vigilancia de las instalaciones de Pemex y frenar el indebido tráfico de combustible, gasolina y diesel que se está dando principalmente en fronteras y puertos de nuestro país.1’ 39” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/08

HORA: 08:50
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


En 2012, alianzas “por química” y no “por rostro”: Gordillo
-Redacción- La líder vitalicia del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Elba Esther Gordillo, aseguró que de cara al proceso electoral del 2012 buscará servirle al país y que el Partido Nueva Alianza se aliará con un candidato comprometido con la educación. 
En entrevista con Primero Noticias, Gordillo dejó entrever su simpatía con el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, y con el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, de cara a las elecciones presidenciales del 2012, sin embargó, señaló que las alianzas se darán "por química" y no "por rostro". 
La líder del SNTE también habló del actual coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones. 
"Está haciendo su papel en el Senado, no es mi enemigo, como adversario político le he ganado a la buena... A mi no me preocupa lo que haga ni lo que diga" y agregó que en el PAN por el momento no ve a ninguna figura, más que al presidente Felipe Calderón. A.L./m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Gobierno federal entregará a diputados proyecto de Presupuesto
· No existe subejercicio en recursos destinados a inseguridad: Pérez Jácome

· En fase final integración del Presupuesto de Egresos 2009

· Reinstalan diputados mesa de presupuesto para igualdad de género
· Diputados reconocen que 2008 experimentó una baja en la recaudación
· Recibirá Mouriño a legisladores del PAN y a gabinete energético
· Ratifican a Alcántara Soria en subprocuraduría Jurídica de la PGR
· Ofrece Senado aprobar reformas para combatir inseguridad
· Perverso, dar uso político a tema de seguridad: Álvarez Icaza

· Publica IFE reglamentos para fiscalizar a partidos

· Denuncia Garantías retraso por toma de edificios del PRD


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/08/08

HORA: 13:20

0
	NOTICIERO: Índice Político al instante, Francisco Rodríguez, Héctor Moctezuma y Claudia Rodríguez
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Radio XEITE-AM 830
GRUPO: Radio Capital


Gobierno federal entregará a diputados proyecto de Presupuesto
Ivón Reyes, reportera: El Ejecutivo federal enviará a la Cámara de Diputados a más tardar el día 8 de septiembre próximo, el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2009; informó el subsecretario de Egresos de la SHCP, Dionisio Pérez Jácome, quien indicó que aún no se tiene definido el monto del presupuesto que planteará Felipe Calderón, debido a que aún se está en la parte final de la revisión, pero indicó que una de las prioridades será sin duda el tema de la seguridad.

Sin embargo Pérez Jácome indicó que para el próximo año se requerirá más presupuesto para enfrentar al crimen organizado y aunque no quiso dar a conocer cifras, indicó que esto se va a determinar con lo que se acuerde en la próxima reunión del Consejo de Seguridad y se concretó a reiterar que la seguridad será una prioridad para el Gobierno federal. 

Agregó que con todos los datos será debidamente enviada a la Cámara de diputados en el paquete económico.

Conductor: Bueno pues aquí es donde se dan los juegos ideológicos, en la estructuración del gasto públicos; es decir, cada partido quiere beneficios para cada sector de la población de acuerdo a su perfil ideológico. 

Para eso sirven las ideologías, para orientar a qué grupos políticos se beneficia más que a otros o qué obras se prioriza más que a otras. Es el juego de los ideologías en la estructuración del gasto público y nosotros queremos que se pongan de acuerdo. Duración: 2’ 14” , reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 08 2008
HORA: 14:08

	NOTICIERO Antena Radio

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 107.9 FM

GRUPO : IMER


No existe subejercicio en recursos destinados a inseguridad: Pérez Jácome

Rita Cerón, reportera: El subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Dionisio Pérez Jácome, rechazó que exista un subejercicio en el fondo de los recursos que se destinan para combatir la inseguridad en México, ya que de los 6 mil 500 millones de pesos, hasta el momento se han canalizado más de 4 mil millones.

Afirmó que la seguridad pública es una prioridad del gobierno federal y ellos se verá reflejado en el Presupuesto de 2009, esto pese a que algunos legisladores aseguran que sólo se han gastado mil 500 millones de pesos.

Dionisio Pérez Jácome: “Estamos haciendo todo lo posible para contribuir a que se pueda combatir adecuadamente y estamos haciendo todo lo posible, para promover que el recurso que se envía a los estados se ejerza oportunamente. Yo les podría decir que de los 6 mil millones de pesos en el fondo, hemos canalizado, conforme a lo programado, más de 4 mil millones.”

En entrevista, previo a una reunión con integrantes de la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados, informó que el Presupuesto de 2009 se encuentra en la parte final de revisión, por lo que aún no tiene el monto definitivo.

Recordó que el proyecto será enviado a más tardar el 8 de septiembre, para que los legisladores inicien su análisis y discusión. Duración: 02’10”, masn/m
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 19/08/08
HORA:  13:35
N
	NOTICIERO: Medialog 
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En fase final integración del Presupuesto de Egresos 2009

Notimex: La Secretaría de Hacienda está en la fase final del armado del Presupuesto de Egresos para 2009, en el que la seguridad será un tema prioritario para la asignación de recursos, informó el subsecretario de Egresos, Dionisio Pérez-Jácome.

En entrevista en la Cámara de Diputados, dijo que aún no se tiene definido el monto de recursos que se asignarán para el combate a la inseguridad, toda vez que el proyecto definitivo se tendrá listo hasta los primeros días de septiembre.

Asimismo, Pérez-Jácome negó que haya un subejercicio en la aplicación de recursos del Fondo de Seguridad, ya que de los seis mil millones de pesos con los que éste cuenta se han canalizado más de cuatro mil millones, conforme a lo programado. 

Previo a una reunión de la Mesa Interinstitucional de Presupuestos hacia la Igualdad de Género, insistió en que el tema de la seguridad es una prioridad para el gobierno federal, por lo que hará todo lo posible para contribuir a que se atienda adecuadamente.

El funcionario negó que el presupuesto que se asignará para el combate a la inseguridad dependerá de los resolutivos que surjan de la reunión del Consejo Nacional de Seguridad que se celebrará el próximo jueves.

Recordó que el gobierno federal tiene la obligación de presentar el Paquete Económico 2009 a más tardar el 8 de septiembre próximo, por lo que la SHCP trabaja en la parte final de revisión de los supuestos de cómo se enviará.

Pérez-Jácome declinó adelantar si el Presupuesto de Egresos de la Federación para 2009 será austero, menor o mayor al que se aprobó para el presente año. /gh/m
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Reinstalan diputados mesa de presupuesto para igualdad de género
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados se reinstaló la mesa interinstitucional de presupuesto hacia la igualdad de género. Acudió a San Lázaro para este fin, el subsecretario de Egresos de la Secretaría de Hacienda, Dionisio Pérez Jácome, quien reiteró que será el renglón de la seguridad pública la prioridad para el Gobierno federal en el Presupuesto de Egresos 2009, mismo que –confirma– será el que enviarán las autoridades al Congreso el lunes 8 de septiembre junto con la propuesta del Ejecutivo en torno a la Ley de Ingresos.

Duración: 37”, reoc/m. 
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Diputados reconocen que 2008 experimentó una baja en la recaudación
Maru rojas, reportera: A pesar de las campanas al vuelo que lanza la Secretaría de Hacienda, la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados reconoce que también muy a pesar de las reformas fiscales aprobadas, en el año que corre –2008– se registra una baja sensible en la recaudación, pues tan sólo lo que se dejó de recibir por el Impuesto Empresarial de Tasa Única (IETU), así como por el Impuesto Sobre la Renta (ISR), suman ya más de 11 mil millones de pesos menos que lo programado por Hacienda para este año. Duración: 38”, reoc/m. 
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Recibirá Mouriño a legisladores del PAN y a gabinete energético
Notimex: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, desahogará este martes una amplia agenda de trabajo y se reunirá, por separado, con banqueros, diputados federales del PAN e integrantes del llamado gabinete energético del gobierno federal. 
El responsable de la política interior del país iniciará actividades con la firma de un acuerdo para la adopción de la Clave Unica del Registro de Población (CURP) con la Asociación de Banqueros de México, en un acto que se realizará en privado.


Posteriormente recibirá en su despacho al gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso Femat, y enseguida tendrá una comida, también de carácter privado, con el coordinador del grupo del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, y un grupo de legisladores.


Por la tarde el funcionario sesionará de nueva cuenta con miembros del gabinete energético, como son los secretarios de Hacienda, Agustín Carstens; de Energía, Georgina Kessel; y el director general de Petróleos Mexicanos (Pemex), Jesús Reyes Heroles. a.l./m
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Se reunirá Mouriño con gabinete energético, banqueros y diputados

Federico Lamont, conductor: Este martes, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, se reunirá por separado con banqueros, diputados federales del PAN, e integrantes del llamado Gabinete Energético del Gobierno Federal. Duración: 00´30”, gh/m
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Ratifican a Alcántara Soria en subprocuraduría Jurídica de la PGR
Salvador Camarena, conductor: Se ratifica al frente de la Subprocuraduría Jurídica y Asuntos Internacionales de la PGR a Juan Miguel Alcántara Soria, él es abogado egresado de la Escuela Libre de Derecho, exprocurador del estado de Guanajuato, y en 1997 fungió como vicecoordinador de la bancada del PAN en San Lázaro.

Ocupa desde ayer el cargo que hace tres semanas dejo vacante José Luis Santiago Vasconcelos. Esta persona esta muy cercana al presidente Calderón.

Denisse Maerker, conductora: Así es. Y bueno, es una posición importantísima, José Luis Santiago Vasconcelos. Se dedicará a la “academia”, en esto que llaman la reestructura de la PGR.

Aunque nadie nos ha explicado a ciencia cierta en qué consiste ni qué la motivo, pero es una persona muy cercana al equipo del presidente Felipe calderón, es Miguel Alcántara Soria. Es un hombre, además, conocido de los medios, participo muy activamente en los medios cuando estaba, justamente, en la Cámara de Diputados. Duración: 01´07”, gh/m
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Ofrece Senado aprobar reformas para combatir inseguridad
Redacción: El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Santiago Creel, anunció que los coordinadores parlamentarios de todos los partidos políticos aprobaron firmar un compromiso en el marco de la sesión del Consejo Nacional de Seguridad, convocado para el próximo jueves. 
De acuerdo con Creel Miranda, el Senado podría comprometer las reformas vinculadas con la modificación del Código Penal . 
"Me pidieron que fuera en términos precisos y que el Senado podría comprometer las reformas que están vinculadas a la modificación constitucional que se acaba de hacer efectiva. Con ese mandato estoy en espera de poder construir ese pacto de lado del Senado de la República y respecto del resto de los participantes. 
"Nosotros vamos a comprometer de manera específica modificaciones al Código Penal Federal, al Código de Procedimientos (...) nosotros nos comprometemos que lo vamos a hacer antes de diciembre", aseveró.
En entrevista con W Radio, el senador habló de la decisión del Senado de respaldar el acuerdo contra la inseguridad que convocó el Ejecutivo federal.
"El día de ayer llevé el asunto a la Junta de Coordinación Política del Senado con el objeto de escuchar los puntos de vista de todos los coordinadores parlamentarios que estaban reunidos", aseveró.


Consideró que actualmente el mayor problema que se enfrenta y lo que debería orientar los cambios que hacen falta en materia de seguridad pública, pues 98 por ciento de los crímenes se quedan sin castigo. 
"Vamos en desventaja, porque la responsabilidad se va diluyendo y al final del día lo más importante para poder combatir la impunidad es responder a esta pregunta: ¿quién es responsable de qué?, por ejemplo, si hablamos de los secuestros hay una concurrencia de responsabilidades, estados y Federación, si hablamos de narcotráfico hay una serie de instancias que son responsables y cuando muchos son responsables la verdad que esa responsabilidad no es de nadie", afirmó. 
Además, aseguró que sería imposible que los 21 mil millones de dólares que obtiene el crimen organizado por sus ilícitos estén "guardados abajo del colchón de alguien" y señaló que ese dinero circula por el sistema financiero del país.

"Ese dinero presumiblemente debe estar corriendo por el sistema financiero, debe estar corriendo en la compra-venta de propiedades, en la compra-venta de ranchos, de empresas. 
"Los registros públicos deben concentrar la información y enviarla de inmediato a la concentración de inteligencia nacional donde deben tenerse esos datos para ir viendo quién compra, quién vende y en qué precio", propuso. a.l./m
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Perverso, dar uso político a tema de seguridad: Álvarez Icaza

Arturo Zárate Vite, reportero: Es perverso y peligroso darle un uso político o electoral a los temas de seguridad y justicia, sostuvo Emilio Álvarez Icaza, presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal. 

Según el defensor de los derechos humanos, esto puede llevar a salidas falsas, a tratar de establecer mayores sanciones, proponer la pena de muerte y la cadena perpetua, en vez de resolver el problema de fondo para acaba con la impunidad y corrupción. 

Lo que se requiere, dijo Álvarez Icaza, son cambios de fondo operativos, legislativos y administrativos que permitan a las familias y ciudadanos en general salir a la calle sin el temor de ser asaltados y sin correr el riesgo de perder la vida a manos de la delincuencia. 

El presidente de la comisión estuvo hoy en el Senado de la República, para participar en el ciclo de conferencias sobre el africano Nelson Mandela. 

Después, en entrevista, sin citar a nadie en particular, reprochó a quienes buscan darle un uso político a estos temas. 

Para Álvarez Icaza el problema de la inseguridad no se va a resolver con mayores penas y espera que en la reunión del Consejo Nacional de Seguridad, que se realizará el próximo jueves en Palacio Nacional, se presenten propuestas concretas y no posiciones partidistas o políticas./mdz /gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 19/08/08
HORA:  13:36

	NOTICIERO: Medialog/

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Medialog


Votarían la semana próxima reforma para reasignación sexo-genérica

Notimex: El proyecto de dictamen de las reformas para la reasignación sexo-genérica está listo, por lo que el pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) lo votará en el periodo extraordinario de la semana entrante.

En conferencia de prensa, los legisladores del PRD y de la Coalición de Izquierdas que impulsan esas reformas admitieron que al atender sólo el aspecto legal para la obtención de una nueva acta de nacimiento, queda pendiente el de salud en esta materia.

Destacaron que con la finalidad de avanzar en este asunto fue necesario replantear el dictamen y eludir la discusión de este proyecto en la Comisión de Salud de la ALDF, porque el PAN y el PRI, que son mayoría ahí, lo bloquearon la semana pasada.

Informaron que este martes turnarán el proyecto a la Comisión de Gobierno para que la envíe a la Comisión de Procuración y Administración de Justicia y sea en ésta donde se apruebe el dictamen que se presentará ante el pleno en el extraordinario.

De aprobarse esta iniciativa de reformas a los códigos Civil y de Procedimientos Civiles, los ciudadanos que comprueben con dictamen de dos peritos que están sometidos a un tratamiento médico para reasignación de sexo al menos con cinco meses de anterioridad, podrán solicitar un cambio de acta de nacimiento con su nueva personalidad.

Lo anterior podrán hacerlo promoviendo un juicio especial ante un juez de lo familiar, quien deberá emitir su fallo en un plazo de entre cinco y seis meses, sin que exceda por ninguna razón los 12 meses cuando el caso lo amerite.

Una vez que resuelva el juzgador, éste deberá remitirlo ante autoridades como el Registro Civil, las secretarías de Relaciones Exteriores y Gobernación, así como al Instituto Federal Electoral, para que los beneficiados puedan tramitar documentación con su nueva identidad.

Estuvieron en la conferencia de prensa los diputados Víctor Hugo Círigo, Agustín Guerrero, Daniel Ordóñez y Leticia Quezada, todos del PRD; así como Jorge Carlos Díaz Cuervo y Ricardo García, de la Coalición de Izquierdas.//gh/m
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Publica IFE reglamentos para fiscalizar a partidos

Notimex: El Instituto Federal Electoral publicó los acuerdos por los que se expiden los reglamentos para la Fiscalización de los Recursos de los Partidos Políticos Nacionales que Formen Coaliciones, y de las Organizaciones que Pretendan Obtener el Registro como institutos políticos. 

Los documentos, expuestos en el Diario Oficial de la Federación, indican que los reglamentos, que entrarán en vigor el 20 de agosto, establecen los lineamientos, formatos e instructivos para el registro de ingresos y egresos, documentación comprobatoria sobre el manejo de recursos y la presentación de los informes. 

El Reglamento para la Fiscalización de los Recursos de los Partidos Políticos Nacionales que formen Coaliciones indica que todos los recursos en efectivo o en especie que éstas utilizarán para sufragar sus gastos de campaña deberán ingresar primero a cualquiera de los partidos que la integren. 

Todos los recursos para campañas electorales deberán provenir de cuentas bancarias, que tendrán la identificación CBCEN o CBE, y deberán abrirse a nombre del partido que conforme al convenio de coalición sea designado como responsable del manejo de los recursos. 

A las cuentas de los candidatos no podrán ingresar recursos provenientes de financiamiento que no se haya recibido en los términos del Código y del Reglamento de Partidos, a excepción de las cuotas voluntarias y personales que los aspirantes aporten para sus campañas. 

Además de los ingresos obtenidos en colectas realizadas en mítines o en la vía pública, que serán depositados directamente en la cuenta bancaria de la campaña, así como los rendimientos financieros que produzca cada cuenta bancaria. 

En tanto, el Reglamento para la Fiscalización de los Recursos de las Organizaciones que Pretendan Obtener el Registro como Partidos Políticos indica que todos los ingresos en efectivo que reciban deberán depositarse en cuentas bancarias a nombre de la organización y se identificarán como CBOC. 

La Unidad de Fiscalización podrá requerir tanto a los partidos como a las organizaciones que presenten los documentos que respalden los movimientos bancarios que se deriven de sus estados de cuenta.//gh/m
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Denuncia Garantías retraso por toma de edificios del PRD

Notimex: La Comisión Nacional de Garantías del PRD avanza a marchas forzadas y con la mitad del personal originalmente contratado en la calificación de la elección de delegados al congreso y consejeros nacionales realizada el 16 de marzo, por lo que se desconoce cuándo concluirá. 

El comisionado Renato Sales Heredia reconoció que la toma de los edificios que albergan a la comisión en Monterrey 50, y del PRD nacional en Benjamín Franklin 84, por parte de militantes y simpatizantes de Izquierda Unida, afecta el trabajo de análisis que realiza Garantías. 

En entrevista informó que tras la toma de las instalaciones del órgano interno encargado de calificar la comisión perredista, sus integrantes realizan como pueden sus actividades pues se carece de expedientes que se encuentran en ambos inmuebles, como es la Oficialía de Partes que está en Benjamín Franklin. 

Sales Heredia se abstuvo de fijar una fecha tentativa para concluir con este proceso electoral interno del partido iniciado hace casi un año con las precampañas de los aspirantes a la dirigencia nacional, cuya elección fue anulada por decisión unánime de los tres comisionados. 

Además provocó hace 15 días la renuncia de Ernestina Godoy, presidenta de ese órgano, y 17 proyectistas. 

Desde un centro de negocios de un hotel capitalino, donde los integrantes de Garantías se encuentran trabajando en espera de que Izquierda Unida entregue los edificios ocupados, confió en que entre en razón ese bloque de corrientes que postuló a Alejandro Encinas y demanda la renuncia de los dos comisionados que quedan. 

En ese sentido consideró que los edificios deben ser devueltos, pues los más perjudicados son quienes los tienen tomados al no dar celeridad a la calificación de lo que falta como son las elecciones estatales de Chiapas, Oaxaca y Veracruz. 

El ex subprocurador capitalino, a quien se le acusa de sacar resoluciones favorables a Nueva Izquierda, informó que pese a estas condiciones en que trabajan desde hace más de 15 días se logró calificar los comicios del Consejo del Distrito Federal, y tambien los de Guerrero, así como 70 asuntos más. 

"Nosotros seguiremos trabajando con lo que tenemos, con lo que podemos y hasta donde podamos" , subrayó. //gh/m
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Dar soluciones de fondo, fin de Consejo de Seguridad: Calderón

Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón adelantó que la reunión del Consejo de Nacional de Seguridad de este jueves tendrá como fin articular una estrategia con soluciones de fondo para el problema de la inseguridad y el combate a la criminalidad. 

Al entregar viviendas a damnificados por las inundaciones de noviembre pasado, el mandatario señaló que se trata de enfrentar puntos de adversidad porque lejos de resignaciones México tiene la fuerza de la solidaridad para hacer frente a este problema. 

Calderón quien previamente había señalado que la obligación de los gobernantes es atender las demandas de los ciudadanos, dijo con tono enérgico que somos mas los mexicanos que quieren vivir con seguridad: "Somos más y los vamos a derrotar. La seguridad pública es una tarea de Estado más allá de diferencias políticas, partidistas o religiosas, más allá de intereses electorales todos debemos de estar comprometidos con quienes reclaman solidez y coordinación". 

El mandatario federal dijo que es un problema que tomará tiempo e implicará recursos y vidas humanas pero al tomar como ejemplo la tragedia vivida en Tabasco por las inundaciones aseguró que sí es posible hacer de México un país de leyes, con orden y seguro. 

Acompañado de su esposa Margarita Zavala y del gobernador Andrés Granier, el titular del Ejecutivo aseguró que los mexicanos derrotaremos a la delincuencia y a la criminalidad. 

Calderón señaló que la mejor arma para enfrentar los problemas es la unidad y la solidaridad así como ser corresponsales y hacernos responsables no sólo del destino propio sino del de los demás.  

El mandatario general volvió a defender la iniciativa enviada al Congreso en donde propone se instaure la cadena perpetua en contra de los secuestradores y así evitar que con artimañas legaloides o preliberaciones esos delincuentes vuelvan a la calle.//gh/m
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La seguridad asunto de Estado, más allá de diferencias políticas: Calderón

Centro, Tabasco, Lorena López, enviada: El presidente Felipe Calderón aseguró que el tema de la seguridad es un asunto de Estado que va más allá de las diferencias políticas y partidistas así como de intereses electorales, con lo que requiere la unidad de todos los gobernantes.
A dos días de que se reúna en el Consejo Nacional de Seguridad Pública, el Mandatario admitió que la delincuencia y criminalidad son un gran problema para el país, pero es posible resolverlo con la fuerza de las leyes y con la coordinación y el compromiso social de las autoridades, aunque tomará tiempo.
“Lejos de rendirnos, lejos de resignarnos, necesitamos tomar entre todos la fuerza de la unidad y de la solidaridad entre todos los mexicanos y entender y a hacer saber, y hacer entender a quien tiene que entender, que somos más, muchos más, 105 millones de mexicanos que queremos vivir en paz y en orden, que aquellos que están atentando contra la seguridad y la tranquilidad de nuestras familias”, dijo.
Al acudir a la entrega de 437 viviendas a los damnificados de las inundaciones en Tabasco que se registraron en octubre del año pasado, el Mandatario aseguró que el hecho de que Tabasco esté nuevamente de pie después de la tragedia, demuestra lo que puede lograrse con la participación solidaria de los mexicanos, por lo que pidió también unidad para enfrentar el problema de la inseguridad.
En el municipio de Centro, se entregó la primera unidad habitacional, construida luego de 10 meses de la inundación que cubrió 70% del territorio tabasqueño; compuesta por casas de 39 metros cuadrados, dando prioridad para adjudicársela a personas con discapacidad.
El presidente Felipe Calderón también reconoció el trabajo desplegado por el gobernador Andrés Granier y expresó su deseo de que “ojalá todas las autoridades competentes con el mismo entusiasmo asumieran su responsabilidad porque no es un gesto simplemente de caridad, cuando se trata de nosotros los gobernantes, es a final de cuentas el cumplir con nuestro deber de servir a los ciudadanos”, sostuvo. Duración: 0, reoc/m.
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Elba Esther le revira a la SEP alto índice de reprobación en maestros
Grupo Reforma: La lideresa del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, Elba Esther Gordillo, dijo hoy que los bajos niveles de educación en México no sólo son problema de los maestros.
Explicó que los maestros son víctimas de una mala planeación, de malas currículas y de una falta de visión.
"La SEP ha tenido debilidades académicas muy serias para los programas de actualización y superación profesional. No se trata de un choque pero tampoco se trata de descalificar al maestro. Al final, el maestro es víctima de una mala planeación, de malas currículas y de una falta de visión de qué maestro se quiere y cómo se quiere formar", explicó en entrevista televisiva.
Señaló que existe un problema en las escuelas tanto normales como a nivel licenciatura que no reúnen los requisitos curriculares que se exigen para un buen maestro.
"Las instituciones formadoras de maestros, tanto las licenciaturas como las normales, no reúnen los requisitos curriculares de contenidos que nos está exigiendo la buena formación de maestros", agregó.
Afirmó que el Sindicato está proponiendo que los maestros se especialicen con el fin de encontrar sus debilidades. 
Sobre los recursos económicos que recibe el SNTE, la líder sindical se negó hablar de ello porque es un tema institucional, que al revelarlo pone en riesgo la seguridad de los maestros, ya que han sido víctimas de asaltos. Duración: 0, reoc/m.
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Rechazan valuadores reforma a Ley de Transparencia

Notimex: Los valuadores del país rechazaron el dictamen elaborado en el Senado para reformar la Ley de Transparencia y Fomento a la Competencia en el Crédito Garantizado a la Vivienda, al argumentar que viola la Constitución y promueve la improvisación de esta especialidad en el mercado inmobiliario.

Asimismo, porque dicho dictamen se efectuó sin considerar el marco jurídico respectivo y no se tomó en cuenta la opinión de los expertos en la materia, señala la Federación de Colegios, Institutos y Sociedades de Valuadores de la República Mexicana (Fecisval).

El gerente de la FECISVAL, Gustavo de la Cerda Lemus, dijo que tras analizar la iniciativa elaborada por las Comisiones Unidas de Hacienda y Crédito Público y de Estudios Legislativos del Senado, los valuadores consideraron urgente ser partícipes de los cambios que competan al sector para evitar dualidades en las leyes.

En su opinión, muestra de ello es que existe una dualidad normativa en la valuación de vivienda (inmueble), pues por una parte, existe la Circular Única de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) y por otro lado, están las Reglas de la Sociedad Hipotecaria Federal (SHF), las cuales no son congruentes entre sí.

"La postura de los valuadores es que haya autorregulación, pero también que exista supervisión en los aspectos técnicos valuatorios. Que se apliquen sanciones a quienes incurran en faltas, previamente analizadas por una Comisión Tripartita de Responsabilidades Valuatorias para garantizar el derecho de defensa y audiencia", dijo.

Para el directivo, los valuadores concluyeron tras su análisis que "se violaría la Constitución en su artículo 5, al impedir el libre derecho del ejercicio de la profesión".

Se facultaría también a la CNBV a autorizar valuadores a ejercer, cuando en febrero del año 2000, a través de una circular, la Comisión actúo a favor de la desregulación de la actividad y dejó de extender registros a los peritos valuadores.

En la actualidad hay en el país dos mil 861 especialistas con cédula profesional expedida por la Secretaría de Educación Pública (SEP), única dependencia facultada para autorizar a los valuadores a ejercer su profesión.

Advirtió que de aprobarse dicha iniciativa, se dará apertura a personas sin conocimiento especializado del mercado inmobiliario para ejercer como valuador y estaría latente el riesgo de regresar a condiciones similares a las que provocaron el colapso financiero de 1995.

En julio pasado, la Comisión Permanente del Congreso exhortó a la SHF no cancelar las autorizaciones de los valuadores que no han acreditado el requisito de contar con cédula profesional a la que se refiere la Ley de Transparencia en la materia, hasta en tanto el Legislativo no concluya con el proceso de reforma.//gh/m
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	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 19-08-08
HORA: 19:40
	NOTICIERO: El Weso
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Radiópolis


El Noticiero Continental

Conductor: Juan Camilo Mouriño acudirá al último informe de Ruth Zavaleta. Al conocer esta información, Gerardo Fernández Noroña, anunció que no quitará la vista de las piernas de la Zavaleta, no porque sea un gordo libidinoso, sino para ver que Mouriño no se las agarre. Duración: 00’30”, masn/m

	TEMA(S): Comentario
FECHA: 19/08/08

HORA: 19:32


	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


Muy buena gestión de Ruth Zavaleta: Fernández Menéndez

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la perredista Ruth Zavaleta, rendirá mañana 20 de agosto, su último informe de actividades.
Ha sido una muy buena gestión la de Ruth Zavaleta, superó por mucho las expectativas que había sobre ella, tanto que la han confirmado como uno de los valores políticos, a los que hay que tomar en cuenta, de cara hacia el futuro. Duración: 46”/emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 18:39


	NOTICIERO: Enfoque 3ª E

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 100.1
GRUPO: Estéreo Cien


Mañana informe de Ruth Zavaleta en San Lázaro

Sergio Perdomo, reportero: Mañana aproximadamente a esta hora, la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, estará de gala, va a rendir su informe anual de labores, en esta ocasión el 1 de septiembre no habrá informe de Gobierno, pero mañana si habrá mucha prensa, muchos representantes de los medios de comunicación, se ha colocado ya un foro especial para este evento en el lobby del Palacio Legislativo de San Lázaro.

Habrá un informe de Ruth Zavaleta de un año de actividades entre invitados especiales, estarán embajadores, funcionarios públicos, coordinadores parlamentarios, representantes del IFE y del poder judicial entre otros.

En fin, un evento importante mañana a partir de las 5:00 de la tarde en la Cámara de Diputados, en lo que será prácticamente la última semana de actividades de Ruth Zavaleta, que hacia el día 30 de agosto, dejará la presidencia al priísta César Horacio Duarte.

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: También estarán presentes Margarita Zavala y el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño.

Reportero: Sí, hay mucho movimiento, esto es un anticipo de lo que puede ser ya el 1 de septiembre, posturas de los diferentes grupos parlamentarios de cómo está el país pero no habrá informe de gobierno porque todo se ha modificado.

Pero mañana sí habrá informe de Ruth Zavaleta de un año de labores, donde existieron momentos muy difíciles para ella, incluso hubo una corriente del PRD que ya no la quería como presidenta, y salió adelante. Duración: 1’49”/emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 16:38

+
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Asistirán Margarita Zavala y Mouriño a informe de Zavaleta

Ricardo Gómez, reportero: El informe de actividades por el fin de su gestión de la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, del PRD, estará mañana pintado de azul.

La Mesa Directiva invitó formalmente para la ceremonia de mañana (miércoles) a las 6 de la tarde, a la esposa del presidente Felipe Calderón, Margarita Zavala, así como al secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño. 

En el PRD se ha generado división por el acercamiento de Nueva Izquierda con el PAN y el gobierno del presidente Felipe Calderón y la otra postura de Izquierda Unida afín a Andrés Manuel López Obrador, de rechazo a todo lo que tenga que ver con el Ejecutivo, el gobierno federal y el PAN.

En medio de esa polémica, Ruth Zavaleta invitó nada menos que a la esposa del presidente Calderón, Margarita Zavala, y al segundo hombre de confianza del Ejecutivo, Juan Camilo Mouriño. 

Fuentes de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados adelantaron a El Universal, que ambos –tanto Zavala como Mouriño– confirmaron su asistencia a San Lázaro y estarán en el informe de Ruth Zavaleta.

Explicaron que también fue invitada la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, pero no se ha confirmado su asistencia.

Cabe recordar que recién nombrado secretario de Gobernación, Mouriño se reunió con Zavaleta, lo que fue criticado por López Obrador quien incluso dijo que la ex delegada en Venustiano Carranza se había dejado agarrar la pierna por el campechano, lo que generó disgusto en un sector de la población. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Información general
FECHA: 19/08/08
HORA: 18:30


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Mañana revisará AMLO propuesta energética del FAP

Los intelectuales, académicos y especialistas encargados de elaborar la propuesta de Reforma Energética del FAP, la entregarán mañana a Andrés Manuel López Obrador para su aprobación y definición de la ruta a seguir con esa iniciativa. 

Ricardo Ruiz, integrante de Izquierda Unida, quien ha estado presente en las reuniones de los coordinadores legislativos del PRD, PT y Convergencia con el político tabasqueño, dijo que hasta mañana determinarán cuándo se entregará el proyecto a la Cámara alta. 

En días pasados tanto el dirigente nacional sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, como el líder de la bancada perredista en el Senado, Carlos Navarrete, confirmaron que será el lunes cuando se presente el proyecto perredista en el órgano legislativo. 

"Nueva Izquierda tiene su ruta, ha estado convocando a una movilización para el día 25, nosotros hemos dicho que la acción correspondiente la determinará el Frente Amplio Progresista (FAP) y nosotros no reconoceremos ninguna otra", aclaró en entrevista; agregó que Izquierda Unida y el FAP "no hemos acordado que haya ninguna marcha ni nada. Eso se determinará mañana cuando se apruebe el contenido de la propuesta y la ruta para su presentación", ya que "no reconoceremos ninguna otra". 

Sin embargo, no descartó la posibilidad de que sea entregada el lunes, porque sería una fecha oportuna por todo el calendario político que se avecina, pero aún no es un hecho. Por otro lado, informó que iniciaron los acercamientos entre Izquierda Unida (IU) y Nueva Izquierda (NI) para darle una salida al conflicto entre ambos grupos por la dirección de ese partido y cuya elección fue anulada por la Comisión Nacional de Garantías. 

Ruiz indicó que en un primer encuentro, en el que no estuvo presente, Alejandro Sánchez, Roberto López y Juan Manuel Ávila, por parte de IU, y Jesús Zambrano, Martha Dalia Gastelum y Héctor Bautista por NI y ADN, se puso en la mesa la agenda pendiente. Esta, indicó, comprende por el lado de IU formar una dirigencia de consenso, el establecimiento de mecanismos proporcionales para el congreso y consejo nacional y la anulación de las elecciones en tres estados en los que se presume hubo fraude Veracruz, Oaxaca y Chiapas. 

Comentó que hasta el momento no ha habido acuerdos, pero aseguró que se continuará el diálogo. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 17:36

0
	NOTICIERO: Antena Radio/ Julieta Mendoza y Enrique Lazcano
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Horizonte 107.9
GRUPO: Imer


Plenaria del PRI en Ixtapan de la Sal
Conductor: Desde este miércoles (mañana) se realizará la Plenaria del PRI, en Ixtapan de la Sal, por el cual el diputado Jorge Estefan Chidiac mencionó algunos de los temas que serán abordados: el ejercicio del Ingreso y Gasto de este año, lo que podría ser el paquete económico 2009 y vamos a hacer nuestra agenda legislativa. Duración: 30”, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/0/
HORA: 19:03

	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Gubernamental


Propone diputado reforma para convertir a Pemex en organismo autónomo

(Notimex).- El diputado Joel Guerrero Juárez, del PRI, anunció que mañana presentará ante la Comisión Permanente una iniciativa de reforma a la Carta Magna y a la Ley Orgánica del Congreso para convertir a Pemex en organismo constitucional autónomo.

Explicó que de esa forma Petróleos Mexicanos (Pemex) se convertirá en el organismo autónomo encargado de atender lo establecido en los preceptos constitucionales sobre hidrocarburos, en términos de la propiedad exclusiva de la nación sobre estos recursos naturales.

En entrevista, el legislador por Hidalgo consideró que en el mercado de un mundo abierto, independiente y competitivo, la empresa pública debe cumplir con las expectativas de la sociedad sin subsumir totalmente el mercado al Estado ni a la inversa.

En la iniciativa que reforma los Artículos 25, 28, 74, 94, 108, 110 y 111 de la Constitución y 39, 43 y 45 de la Ley Orgánica del Congreso, sobresale que los sindicatos y empresarios tendrán voz pero no voto, y será reducida su representación dentro del consejo.

"Todos estarán sujetos al escrutinio y análisis crítico de la sociedad y sus organizaciones, por lo que se otorgará pauta a la Cámara de Diputados para que seleccione, con base a procedimientos transparentes y evite cualquier conflicto de interés, incluso el de legisladores", señaló.

Además, se propone crear límites de autonomía del organismo, al circunscribirla exclusivamente al desarrollo de la industria petrolera, cuyo único objetivo público será la administración de uno de los recursos públicos como propiedad exclusiva de la nación.

El documento establece que se creará un Consejo de Administración, que será el órgano superior de la dirección, para pasar a la autonomía fiscal con base en necesidades de la hacienda pública, que deberá emprender un programa distinto a corto palazo.

En lo que se refiere al tema de rendición de cuentas, prevé hacer adecuaciones para que la Junta de Coordinación Política tenga facultades y se puedan crear las comisiones necesarias, entre estas la del petróleo, que se integraría en este nuevo organismo autónomo.

"Se trata de aprovechar la oportunidad para impulsar un nuevo sistema de fiscalización y rendición de cuentas que incorpore a la sociedad de manera intensa dentro de una idea integral de derechos humanos", concluye el texto de reforma.lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 07:15

	NOTICIERO: De la A a la Z
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 103.3 FM
GRUPO: Radio Trece


Corrobora Larios postura de PAN sobre la pena de muerte 

Rosa Athunzin, reportera: El coordinador del PAN, Héctor Larios, dijo que no está bien la propuesta que están haciendo los legisladores del PVEM para permitir la pena de muerte en México.

Explicó que los grupos parlamentarios, en el Senado como en la Cámara de Diputados, los panistas analizan la posibilidad de retomar una propuesta presidencial para aprobar la cadena perpetua, a quienes cometan delitos graves.

“Hace tres años el Senado de la República y la Cámara de Diputados resolvieron quitar de la Constitución la pena de muerte, es un debate que ha sido ampliamente dado, y me parece que la posición del PAN es sólida, firme: estamos en contra de  la pena de muerte”, comentó el panista.

Héctor Larios dijo que en delitos que son graves los delincuentes tienen que sufrir las mayores sanciones. Aseguró que hay varias iniciativas que coinciden en aplicar la cadena perpetua en la Cámara de Diputados. Duración 1’40”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 17:37

0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


PAN legislará acuerdos derivados del Consejo Nacional de Seguridad
Benito Jiménez, reportero: El coordinador de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, adelantó el apoyo de los legisladores de su partido para impulsar en San Lázaro los acuerdos que se deriven del Consejo Nacional de Seguridad Pública.
Luego de reunirse con el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, Larios externó que para el próximo periodo ordinario de sesiones, además de trabajar en las leyes secundarias de diversas reformas constitucionales, están decididos a fortalecer el combate al crimen organizado mediante acuerdos legislativos.
"Del Consejo Nacional de Seguridad Pública derivarán compromisos sin duda alguna y nosotros hemos manifestado al secretario de Gobernación la absoluta disposición de los diputados del PAN de impulsar los acuerdos que de esta mesa deriven en materia legislativa.
"Nosotros entendemos que somos corresponsables de la seguridad pública en el país y estamos decididos hacer lo que nos toca en materia legislativa, los acuerdos que se tomen en la mesa del Consejo los vamos a tomar como propios y los vamos a impulsar en la Cámara de Diputados", expuso.
Dicho Consejo se llevará a cabo el próximo jueves.
Larios también confirmó la presencia de Mouriño en la reunión plenaria del grupo parlamentario del PAN que tendrá lugar a finales de este mes con el propósito de abordar diversos temas que deberán ser impulsados en el próximo periodo ordinario de sesiones. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/08/08
HORA: 18:03
0
	NOTICIERO: El Universal
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ESTACION: Internet
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Rechaza Larios implantación de pena de muerte en México  

Jorge Ramos Pérez. Reportero. Héctor Larios, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, rechazó la implantación de la pena de muerte en México. 

"Hace pocos años se quitó de la Constitución del país, ya se había quitado de todas las constituciones estatales la pena de muerte, hubo todo un debate, hubo una posición única de estar en contra de la pena de muerte y esa posición no va a variar en el futuro", aseguró. 

Entrevistado al término de una reunión con Juan Camilo Mouriño, secretario de Gobernación, Larios ofreció que en la Cámara de Diputados asumirán como propia la agenda que derive de la reunión del Consejo de Seguridad Nacional del próximo jueves. 

"El jueves se reúne el Consejo Nacional de Seguridad Pública, de ahí derivarán compromisos, sin duda alguna, y nosotros hemos manifestado al secretario de Gobernación absoluta disposición de los diputados del PAN de impulsar los acuerdos que de esta mesa deriven en materia legislativa", sostuvo Larios. 

"Nosotros entendemos que somos corresponsables de la seguridad pública en el país y estamos decididos en lo que nos toca parte en la materia legislativa. Los acuerdos que se tomen en la mesa del Consejo Nacional de Seguridad Pública los vamos a tomar como propios, y los vamos a impulsar en la Cámara de Diputados". 

Larios dijo que invitaron a Mouriño a su sesión plenaria por realizarse a fin de mes en Hermosillo, Sonora; el funcionario les confirmó su asistencia. 

"Hemos compartido los temas del próximo periodo, ya hicimos reformas en materia de justicia penal y queremos abordar las leyes secundarias, desde luego esperar lo que surja del Senado de la reforma petrolera para impulsarla en su caso en Cámara de Diputados y ponernos siempre como grupo parlamentario del partido en el gobierno al servicio de que el gobierno pueda ser más eficaz", explicó Larios.  Duración: 0,dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 17:35

0
	NOTICIERO: Antena Radio/ Julieta Mendoza y Enrique Lazcano
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Horizonte 107.9
GRUPO: Imer


Iniciativa para que transexuales tramiten acta de nacimiento en DF
Conductora: Asambleístas de diversos partidos en la ALDF presentaron una iniciativa que permitirá a las personas transexuales tramitar una nueva acta de nacimiento, para cambiar su género.

El legislador local del partido Socialdemócrata, José Carlos Díaz Cuervo, confió en que sí se apruebe la iniciativa. Duración: 33”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 17:33

0
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GRUPO: Imer


Asambleístas buscan incrementar prisión para secuestradores y asesinos

Conductora: El PAN en la Asamblea Legislativa del DF, busca incrementar las penas de prisión para quien secuestre o asesine.

Diputado local José Antonio Sotero: “Por poner un ejemplo, aquel secuestrador que tenga 18 años e incurra en uno de los delitos del 175, al imponérsele la pena como la estamos presentando, alcanzaría aproximadamente 93 años; es decir, pasaría toda su vida en prisión”. Duración: 30”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 19/08/08
HORA: 14:41


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


GDF censura resultado de prueba Enlace, por privilegiar a escuelas privadas
Manuel Durán, reportero: Las autoridades capitalinas reprobaron los resultados de la prueba Enlace, eje del programa educativo del Gobierno federal, por considerar que tienen un sesgo para beneficiar a escuelas privadas.

Después de la conferencia que comúnmente ofrece Marcelo Ebrard al concluir sus actos públicos, pidió a los reporteros preguntarle su opinión sobre los resultados del ejercicio, publicados en diversos medios.

Puso al micrófono al secretario local de Educación, Axel Didriksson, pues aseguró que en las pruebas internacionales el DF aparece siempre en primer lugar y que la educación pública no ha perdido vigencia.

Didriksson fue más directo en sus comentarios y se lanzó contra Enlace y en defensa de la educación pública: "Hay un componente de sesgo, de beneficio a las escuelas privadas con esta prueba", señaló.

Reforma publicó este martes que el avance en los resultados globales de la prueba Enlace se debió, en gran medida, a la calificación de las escuelas privadas, además de que el Distrito Federal va perdiendo liderazgo educativo.

Incluso, el secretario de Educación local aseguró que trabajan una prueba especial para la Ciudad de México, pues no se consideran las condiciones económicas de los estudiantes.

También negó que las escuelas privadas sean mejores que las públicas, pues se deben evaluar sus circunstancias reales: "Estamos desarrollando una prueba-mapa para poder explicar cómo está la educación en la Ciudad, incluidas las escuelas privadas", dijo.

El mismo jefe de Gobierno entregó a los reporteros una copia de la prueba aplicada por la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), donde el DF alcanza el primer lugar nacional en Ciencias, seguido por Querétaro, y que en el caso de Matemáticas y Lectura el resultado es similar: "Revisen estas tablas y cómo estamos en el porcentaje en el nivel de desempeño en Ciencias", pidió. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 21:08

	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Buscan poder Ejecutivo y Judicial estrategia para combatir la delincuencia

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente Felipe Calderón se reunió esta mañana con el presidente de la Suprema Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia. 

Los dos se comprometieron a trabajar en forma coordinada para definir una estrategia en el combate al crimen organizado y a tratar el tema de la seguridad desde una perspectiva de Estado. Duración: 20”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/08
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	NOTICIERO: Perspectiva
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 47
GRUPO: CNN


Defiende PVEM propuesta para abatir el secuestro

Mario González, reportero: Una propuesta más para enfrentar el delito del secuestro, proviene del PVEM y según dice es la única manera efectiva de frenar el creciente número de secuestros.

Se trata de volver a incorporar a la Constitución la pena de muerte, un castigo que fue abolido en el 2006.

“Se le consideraría pena de muerte a los autores del secuestro que maten a la víctima. A todos aquellos servidores o ex servidores públicos de corporaciones de seguridad del Ejército o Marina o agentes del MP que estén involucrados en un secuestro, Y por último, a los involucrados en el secuestro, si existe mutilación o lesión a la víctima”, aseveró la diputada Gloria Lavara, del PVEM.

Pero según los especialistas no es viable resucitar la pena de muerte. Tanto la pena de muerte como la cadena perpetua para los secuestradores, como propuso el presidente Calderón, son distractores de la realidad. Según los analistas el verdadero problema está en la delincuencia que se genera en las instituciones de  seguridad pública.

Pero el Partido Verde sostiene que su propuesta es integral y que contempla otras acciones como federalizar el delito del secuestro y crear una policía especializada para combatirlo. Esta propuesta será presentada este miércoles en la reunión plenaria del Congreso de la Unión. Duración: 2’13”/lgg/m
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 19/08/0/
HORA: 21:32

	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


Concluyen intelectuales propuestas energéticas del FAP  

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El grupo de intelectuales y especialistas concluyó esta noche propuestas de reforma energética que serán entregadas mañana a Andrés Manuel López Obrador y dadas a conocer públicamente el próximo domingo como una propuesta integral del Frente Amplio Progresista (FAP). 

La iniciativa comprende reformas acerca de 10 leyes secundarias e incluye un plan de acción inmediato de medidas que se pueden implementar en Pemex, incluso sin reformas a otras normas. 

La reunión se llevó a cabo en el domicilio de Ifigenia Martínez. 

Rolando Cordera dijo que las propuestas, elaboradas por aproximadamente 40 especialistas y politólogos, incluyen las opiniones del ingeniero Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano, "pero no es el único". 

 Todas las propuestas se complementan, aclaró. 

También incluye el trabajo que había realizado previamente el senador Graco Ramírez. 

La presentación oficial de la propuesta del FAP se hará durante un acto público el próximo domingo. 

Sin embargo, Cordera no precisó si lo encabezará Andrés Manuel López Obrador. 

En tanto, fuentes del CEN del PRD confirmaron que ese partido realizará una marcha el lunes 25 de agosto para llevar al Senado de la República el paquete de iniciativas. 

La presentación podría quedar a cargo del líder moral del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas. 

Mientras tanto, en una reunión privada celebrada esta mañana, dirigentes del FAP discutieron posibles medidas en caso de que el gobierno de la República pretenda imponer su iniciativa en materia petrolera. 

Este miércoles se entregará a los coordinadores parlamentarios del FAP el trabajo de los intelectuales y especialistas. 

También se entregará una copia para que sea revisada por López Obrador. 

El paquete de iniciativas incluye, entre otras, reformas a la Ley de Presupuesto; a la Ley de Responsabilidad Hacendaria, Ley de Derechos, Ley de la Administración Pública, Ley de los Organismos Descentralizados y una propuesta de política energética de estado y de fortalecimiento de Pemex. 

También incluye modificaciones a la Ley Reglamentaria del artículo 27 constitucional en materia del petróleo y a la Ley Orgánica de Petróleos Mexicanos. 

Por lo que respecta al plan de acción inmediata, el objetivo sería demostrar que no se necesitan incluso reformas; que con voluntad del Congreso y del Ejecutivo y la modificación de algunas leyes secundarias se puede echar a andar el desarrollo de Pemex. lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/08
HORA: 19:50


	NOTICIERO: Las Noticias por Adela

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 9
GRUPO: Televisa


El PAN no apoyará pena de muerte: Héctor Larios

Sissi Cancino, conductora: El coordinador de los diputados panistas, Héctor Larios, se comprometió a que los legisladores de su partido van a impulsar los acuerdos, a los que llegue el Consejo Nacional de Seguridad Pública, el próximo jueves, aclaró que no apoyarán la propuesta de pena de muerte para los secuestradores. Duración: 30”/emb/m. 
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