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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Rinde Zavaleta su informe de labores como presidenta de la Cámara de Diputados
· Zavaleta inauguró el día del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja
· Un acto interesante el informe de Ruth Zavaleta: Javier Solórzano

· Larios destacó los trabajos de Zavaleta como presidenta de la Mesa Directiva
· Ruth Zavaleta fijó la postura del PRD con respecto a la Reforma Energética

· México Unido contra la Delincuencia presentó ante el Congreso 10 puntos para combatir el crimen
· Gobernadores solicitaron al Congreso más recursos para combatir al crimen
· Felicita la Cámara de Diputados al taekwondoí Guillermo Pérez
· José Carlos Díaz Cuervo, diputado del PASD.- Propuesta antisecuestros

· La Permanente solicitó a la SHCP ampliación de 1400 mdp al presupuesto del IFE
· Comisión Fox sepultada ayer, sus integrantes incumplieron la entrega del informe final 

· El PRI señaló que rechazarán aprobar nuevos impuestos para el 2009
Jueves 21 de agosto de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 06:04
+
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Rinde Ruth Zavaleta su informe de labores como presidenta de la Cámara de Diputados
Marta Rodríguez, reportera: En la ausencia de perredistas como el coordinador Javier González, Garza, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta recibió una ola de elogios por su labor de respeto a la legalidad durante su gestión de su informe de actividades.

Para Ruth Zavaleta su informe podría parecer un acto de rebeldía, pero es muestra de resultados.

Insert Ruth Zavaleta: La mayoría de los pronósticos apuntaron a que este periodo legislativo (inaudible) perdido debido a la división…. Duración 54´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque a las 06:09, en Radio Fórmula a las 06:10, en Radio Red a las 06:12, en La 69 a las 06:12, en Canal 2 a las 06:24, a las 07:15 en Aprende TV., a las 06:36 en Canal 11, a las 07:02 en Radio 620, a las 07:22 en Canal 40.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 08:05
+
	NOTICIERO: Info Politécnico
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  97.5 FM
GRUPO:  Radio Politécnico


Zavaleta inauguró el día del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja
Cecilia Segura, conductora: Con la ausencia de la plana mayor del PRD y elogiada por todos los partidos, Ruth Zavaleta rindió el primer informe de labores, inauguró el día del presidente, pero del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el cual, consideró, se debería institucionalizar, la perredista realizó un evento al que asistieron personalidades de la política y de todos los sectores en general, entre los cuales destacó la presencia de la esposa del presidente Felipe Calderón, Margarita Zavala y de la canciller Patricia Espinosa en la representación del Ejecutivo Federal, a quienes saludó afectivamente al llamarlas “queridas amigas” y agradeció su apoyo al asistir.

Zavaleta fue elogiada por todos los partidos políticos, excepto el suyo, el PRD, pues ningún dirigente de este partido con excepción de Fernando Belauzarán quien sí hizo acto de presencia.

En su discurso explicó que la razón de realizar un informe que pareciera un acto de rebeldía, dijo, es el de querer dejar el papel de su convicción en pro de la transparencia institucional, sobre todo de la incuestionable rendición de cuentas de todos los servidores públicos. Al iniciar la actual legislatura, comentó, la mayoría le apostaban a una legislatura perdida por la división en que se encontraba el país, sin embargo, afirmó que los resultados demuestran lo contrario. Duración 1´38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  21/08/08
HORA: 06:23
+
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


Un acto interesante el informe de Ruth Zavaleta: Javier Solórzano

Javier Solórzano, conductor: Fue un día de muchas cosas, presentó su informe Ruth Zavaleta, que es la presidenta de la Cámara de Diputados hasta el 30 de agosto.
Fue un acto interesante, estuvieron presentes personajes muy interesantes, estuvo Santiago Creel, bueno, él es senador, a ver si podemos hablar con Ruth Zavaleta al rato, pero le quiero decir algo, dio un discurso interesante; estuvo Rosario Robles, estuvo la esposa del Presidente Margarita Zavala, con quien tuve oportunidad de platicar un rato, tenía tiempo que no platicaba con ella, le digo, "cómo vas, cómo va tu marido", dice, "bueno, ahí vamos", Está muy echada para adelante.
No hay que olvidar que Margarita, a diferencia de otras personalidades en situaciones similares, no cargos, Margarita sí tiene un pasado político, panista, marcado, definido por hechos como legisladora, con cargos, etcétera. Duración 1´46´´, ys/m. 
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 21/08/08
HORA:  8:25

	NOTICIERO: Radio 13 Noticias 1ra Emisión/ Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina 
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio S A 


Ruth Zavaleta rindió su informe de labores

Javier Solórzano, conductor: Ayer dio su informe Ruth Zavaleta, como presidenta de la Cámara de Diputados. A mí me parece que fue un acto muy interesante, algunos han planteado la posibilidad de que haya sido esto una especie como del “día de la presidenta”, “biloudes” ¿no? Como dirían en el anglicismo.

Pero yo creo que Ruth Zavaleta intento (se corta el audio) y hay que invitar a la gente con la que ella tiene que ver, a los legisladores con los que tiene mucho que ver, a sus amigos, a sus cercanos, a personalidades de alto nivel en al política, fue muy interesante que ahí estuviera Patricia Espinosa, como representante del Ejecutivo, como se dijo, que estuviera la esposa de presidente Felipe Calderón, y que estuviera Santiago Creel, que claro Santiago Creel es su simi, pero en la Cámara de Senadores.

Bueno, había mucha gente muy interesante de todo tipo, perredistas de simpre, ya sabe que el PRD vive una situación muy difícil.

Y a mí me parece que mandó un mensaje como con varias formas de interpretación política. Debo decirle que por ahí vimos a Rosario Robles, que también nos dio mucho gusto verla.

Karina Aguilar, reportera: Ayer finalmente, con la ausencia del coordinador de su fracción parlamentaria y su dirigente nacional de su partido, la perredista Ruth Zavaleta, rindió por primera ocasión un informe de labores de su gestión al frente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Sin embargo, los que sí estuvieron presentes, fue la esposa del Presidente de la República, Margarita Zavala, el panista y presidente del Senado, Santiago Creel, el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, y la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, entre otros destacados invitados.

Los elogios fueron la apertura del evento, primero Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN, subrayó que el papel institucional que tuvo Ruth Zavaleta de anteponer los intereses de grupo y de partido a los intereses de los mexicanos garantizaron el orden en el recinto legislativo, y concluyó con una frase, que incluso dijo, había dicho ya el propio coordinador de los perredistas Javier Gonzalez Garza, , y es que aseguró, “Ruth Zavaleta superó prácticamente todas las expectativas que se tenían sobre su gestión”.

Luego paso el priísta, Javier Paras González, que a nombre del coordinador de los  diputados del PRI, Emilio Gamboa, quienes se encuentran en Ixtapan de la Sal en su plenaria legislativa, leyó una carta en la que expresaba el propio Emilio Gamboa su admiración hacia Ruth Zavaleta por mantener siempre la institucionalidad y su compromiso que llevó a tener un Congreso, que asegura, transita en paz, con serenidad y logrando resultados importantes para los mexicanos. 

En este contexto, Ruth Zavaleta agradeció la asistencia de todos los presentes, pero por supuesto no pudo dejar de lado el discurso político, y en este sentido habló de la urgencia que tiene la clase política por mantener la demanda de los ciudadanos en materia de seguridad, o de lo contario, dijo, se corre el riesgo de que los mexicanos asuman exigencias más radicales.

Otro tema que estuvo en el discurso fue la Reforma Energética, en este sentido, Ruth Zavaleta aseguró que sí es posible logar un acurdo entre todas las fuerzas políticas para una Reforma Energética que permita sacar adelante a Petróleos Mexicanos, y destacó, que la propuesta de su partido el PRD demostrará que la izquierda en México puede ser propositiva y que no se intimida y aturde ante ningún desafió o adversidad.

De ésta manera, a diez días de que termine su presidencia al frente de la Cámara de Diputados, sin duda Ruth Zavaleta dejó un precedente en torno a esta rendición de cuentas, de su año de gestión al frente de este órgano legislativo. Y reconoció también que una tarea pendiente que tienen los legisladores, y que falta mucho todavía por lograr, es sin duda recuperar la credibilidad de los ciudadanos.

Entre los asistentes también estuvieron presentes el presidente consejero del IFE, Leonardo Valdés el presidente del Partido Nueva Alianza, Jorge kahwagi, el presidente de la CNDH, José Luis Soberanes, el director del IPN, Enrique Villa, la actriz Susana Zabaleta, entre otros invitados especiales. Duración: 07´00”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 08:07
+
	NOTICIERO: Info Politécnico
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  95.7 FM
GRUPO:  Politécnico radio


Larios destacó los trabajos de Zavaleta como presidenta de la Mesa Directiva
Cecilia Segura, conductora: El coordinador de la bancada panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, destacó los trabajos de Ruth Zavaleta como presidenta de la Mesa Directiva, pues, dijo, siempre se mantuvo dentro de la institucionalidad que requiere este organismo legislativo.

Para César Camacho Quiroz del PRI, la gestión ha sido ejemplar, ha reivindicado el trabajo legislativo y demostrado que el compromiso con la legalidad es superior al partidista y por su parte, el vicepresidente del recinto de San Lázaro, Luis Sánchez, estimó que la gestión de Zavaleta Salgado fue una de las más productivas ya que fueron aprobadas las reformas electorales judiciales durante el periodo 2007-2008 y se incrementó el presupuesto al campo mexicano en niveles no vistos. Duración 46´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 21/08/08

HORA: 09:02
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 1 edición
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9FM
GRUPO: ACIR


Ruth Zavaleta fijó la postura del PRD con respecto a la reforma energética
Arely Paz, conductora: Ruth Zavaleta fijó su postura, la postura del PRD con respecto a la propuesta de Reforma Energética, escuchemos: “Por ello estoy convencida que la propuesta que presentará la fracción del PRD es la demostración de que la izquierda puede ser y es propositiva, que la izquierda que le apuesta al fortalecimiento del estado de Derecho posee una perspectiva global de los problemas y de sus soluciones”.

Durante su informe de actividades afirmó que sí existen las condiciones para que todas las fuerzas políticas lleguen a un acuerdo. Zavaleta dijo además que la izquierda se preocupa por encontrar soluciones y no se intimida ante ningún desafío. 44” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 05:53
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


México Unido contra la Delincuencia presentó ante el Congreso 10 puntos para combatir el crimen
Gabriela Calzada, conductora: México Unido contra la delincuencia presentó ante los presidentes de la Mesa Directiva del Senado y de la Cámara de Diputados, 10 puntos para combatir la delincuencia, destacan la creación contra el registro nacional de propietarios de teléfonos celulares, reformas a la ley de lavado de dinero y un código penal único en todo el país.

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, señaló que el Congreso de la Unión tiene la obligación de sacar adelante todas las iniciativas pendientes en materia de seguridad.

Insert Ruth Zavaleta: Yo creo que la gente está cansada de que los políticos digamos las cosas y no las cumplamos, me parece que es una llamada de atención en rojo… Duración 53´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Noticias a las 08:14, en Imagen a las 07:51, a las 07:37 en Canal 28, a las 07:30 en Radio Fórmula.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


Gobernadores solicitaron al Congreso más recursos para combatir al crimen
Tania Aguayo, reportera: El documento de la conferencia nacional de gobernadores se enfoca en una mayor coordinación de las autoridades de todos los niveles de gobierno y también incluye plazos concretos para dar resultados en el combate a la delincuencia, sin embargo, lo que más llamó la atención es que los gobernadores le solicitaron al Congreso de la Unión más recursos para poder luchar de manera eficaz contra el crimen organizado; así lo explicó el gobernador de Sonora, Eduardo Bourns.

El gobernador de Nayarit, Ney González, coincidió con sus homólogos en que lo que más necesita es generar confianza y credibilidad en las instituciones encargadas de perseguir el delito y la aplicación de la justicia; luego de la conferencia de prensa, todos los gobernadores, claro, con Marcelo Ebrard, se dirigieron a Los Pinos para entregar su propuesta al presidente Felipe Calderón. Duración 1´32´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 07:06
-
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Felicita la Cámara de Diputados al taekwondoí Guillermo Pérez
Marta Rodríguez, reportera: Contagiados por las olimpiadas diputados y senadores de la Comisión Permanente se sumaron a la felicitación para el taekwondoí mexicano, Guillermo Pérez, ganador de la medalla de oro en Beijing, aprovechando un punto de acuerdo del diputado José Luis Espinosa para modificar la ley de cultura cívica y deporte a fin de que la CONADE asuma su responsabilidad de mantener las instalaciones deportivas del país, sobre todo las olímpicas y centros de alto rendimiento, los legisladores mexicanos enviaron sus parabienes al campeón mexicano. El diputado Espinosa Peña no recordó el nombre de su paisano. Duración 52´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  21/08/08
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


José Carlos Díaz Cuervo, diputado del PASD.- Propuesta antisecuestros
En entrevista en el estudio con Francisco Zea, el diputado de PASD José Carlos Díaz Cuervo, habló sobre la propuesta antisecuestros. Dijo lo siguiente:

Se trata de acabar con el negocio del secuestro haciendo imposible e ilegal el pago de rescates bajo tres premisas: 

Uno. Se prohíbe la comercialización de pólizas de seguros contra secuestro. 

Dos. Se considera facilitar un secuestro cuando se paga el rescate, cuando se negocia un rescate y cuando no se le notifica a la autoridad.

Tres. Se faculta a la autoridad para asegurar los bienes tanto de la víctima como de sus familiares cercanos.

Es muy duro, porque se trata de poner por delante del interés personal, el interés colectivo; yo no quisiera y no le deseo a nadie verse en una situación de secuestro y sé que en esas circunstancias todos haríamos lo imposible por rescatar a nuestro familiar, pero el interés colectivo nos dice que mientras sigamos pagando rescates no vamos a acabar nunca con este flagelo. Duración 7´55´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/08/08

HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Gobierno debe aceptar que falló y dejar de buscar culpables: Beltrones
Claudia Téllez, reportera: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones Rivera, afirmó que el Gobierno federal debe reconocer que su estrategia de seguridad falló, sin buscar culpables en otro lugar ni darle vuelta a su responsabilidades, tampoco descalificando las criticas, en todo caso es en el Gobierno en donde se usa el tema al proponer cadena perpetua para secuestradores, cuando incluso el PAN desechó esa propuesta cuando se discutió la reforma en materia de justicia penal aunque dijo podemos revisar ocurrencias. 1’ 40” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


La Permanente solicitó a la SHCP ampliación de 1400 mdp al presupuesto del IFE
Mónica Romero, reportera: Los diputados y senadores hicieron un llamado a la Secretaría de Hacienda para que el IFE pueda adecuarse a lo que se aprobó en la Reforma Electoral como es la creación del Comité de Radio y Televisión el cual aprobará las pausas de transmisión de los programas sin mensajes de los partidos, por ello, los legisladores integrantes de la Permanente consideraron que es necesario que Hacienda otorgue la ampliación presupuestal por 1453 mdp que le solicitó el IFE.

El IFE deberá contar con los recursos presupuestarios, técnicos, humanos y materiales que requiera para el ejercicio directo de sus facultades y atribuciones en materia de radio y televisión. Además, las nuevas obligaciones del IFE, considera la Permanente, son importantes para consolidar la última generación de modificaciones al sistema electoral mexicano.

También en la sesión de este miércoles el pleno de la Permanente guardó un minuto de silencio en memoria de las 13 personas que fueron asesinadas el pasado fin de semana en Chihuahua. Duración 1´22´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/08/08
HORA: 08:08
-
	NOTICIERO: Info Politécnico
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  97.5 FM
GRUPO:  Radio Politécnico


Comisión Fox sepultada ayer, sus integrantes incumplieron la entrega del informe final 

Cecilia Segura, conductora: La Comisión Fox en la Cámara de Diputados fue sepultada el día de ayer, sus integrantes incumplieron la entrega final de labores en la JUCOPO y bueno, la Comisión terminó sus labores formalmente, sin conferencia de prensa, informe final ni un fallo específico. Duración 21´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/08/08

HORA: 06:50
0
	NOTICIERO: Hechos A.M
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


El PRI señaló que rechazarán aprobar nuevos impuestos para el 2009
Alejandro Villalvazo, conductor: Ayer se llevó a cabo la XI  reunión plenaria del PRI en el municipio del estado de México de Ixtapan de la Sal. allá el coordinador de los diputados en San Lázaro, Emilio Gamboa, rechazó la aprobación de nuevos impuestos para el diseño del presupuesto del 2009.

-Insert de Emilio Gamboa- “Desde hace 2 años las diputadas y diputados de mi partido, decidimos construir una Reforma Fiscal para que los mexicanos tuvieran mayores recursos públicos en beneficio de sus familias, en razón de eso el día de hoy ratificamos que el PRI rechazará aprobar nuevos impuestos en el año del 2009. 46”. A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/08/08

HORA: 06:25
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


El TRIFE exoneró al PRD, PT y PAN; un fallo para cada lado
Carlos Loret de Mola, conductor: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación revocó la multa de más de 430 mil pesos que el IFE impuso al PRD y PT por el uso de la frase “Presidente Legitimo” de los anuncios de Andrés Manuel López Obrador sobre la Reforma Energética, el máximo órgano en la materia consideró que esta leyenda no resta autoridad a la institución presidencial ni la denigra. 
El Tribunal Electoral de la Federación también declaró improcedente la sanción que el IFE impuso al PAN por los spots en los que calificó de violentos a los legisladores del PRD que tomaron las tribunas del Congreso de la Unión, en síntesis, un fallo para cada lado. 41” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 21/08/08

HORA: 08:48
0
	NOTICIERO: Enfoque 1 edición
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Núcleo Radio Mil


La propuesta de reforma energética del Frente Amplio Progresista está lista
Brenda Herrera, reportera: La propuesta de Reforma Energética del Frente Amplio Progresista en la que participaron un grupo de intelectuales está lista, este miércoles fue dada a conocer al perredista Andrés Manuel López Obrador y el próximo domingo se dará a conocer a la opinión pública; López Obrador apoyó y avaló la iniciativa, sin embargo, rechazó acudir al Senado de la República para entregarla, también aclaró que la presentación de esta iniciativa no modifica las acciones en defensa del petróleo.

Integrantes de este grupo informaron que la iniciativa que impactara en al menos 8 leyes y reglamentos está basada en 3 ejes fundamentales. Modificar el régimen fiscal de Petróleos Mexicanos, modificar los porcentajes de inversión en la paraestatal a fin de destinar varios recursos a la exploración y combatir la corrupción, incluso en este punto sugieren modificaciones a la ley orgánica de Pemex para que la Auditoria Superior de la Federación dentro del marco de la ley esté al tanto de las decisiones que se toman en la empresa; los especialistas aún discutían la composición del Consejo de Administración de Pemex, donde prevén disminuir de 5 a 2 el número de representantes del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, también buscan incluir en este Consejo a por lo menos 3 ciudadanos, pero esta no es la única acción con la que pretenden regular al menos de manera indirecta al Sindicato. 

El Frente Amplio Progresista y los intelectuales propondrán al Congreso de la Unión la revisión del contrato suscrito entre el gremio y Petróleos Mexicanos además de la situación en que se encuentre el régimen de jubilaciones, ambas supervisiones podrían hacerse por medio de la Auditoria Superior de la Federación o por una comisión de la Cámara de Diputados. 2’ 45” a.L./m
	TEMA: Sondeo
FECHA: 21/08/08

HORA: 07:49
0
	NOTICIERO: Revista Proceso
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: Proceso


	sondeo


	¿Qué harías con el PRD? 

	a) Desaparecerlo
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	32.16 %  990 votos 

	b) Refundirlo
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	30.7 %  945 votos 

	c) Cambiar de dirigentes 
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	37.13 %  1143 votos 


	TEMA(S) Información General

FECHA:  21/08/08
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Red


Magistrado del TEPJF votaron en favor de la libertad de expresión: Sarmiento

Sergio Sarmiento, conductor: Por unanimidad, los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación le dieron un golpe al IFE, dedicado cada vez más censurar y cada vez menos al trabajo de organizar elecciones, dieron un golpe, también, a favor de la libertad de expresión.
La decisión de los magistrados de cancelar las multas que el IFE aplicó al PAN por llamar "violentos" a los legisladores del PRD, por tomar las tribunas del Congreso, y al PRD, por llamar a Andrés Manuel López Obrador "Presidente Legítimo de México", ayuda a reestablecer la esperanza de que en nuestro país podamos recuperar la libertad de expresión que nos ha sido arrebatada por el IFE y por los legisladores que apoyaron la nueva legislación electoral.
Sí es legítimo, nos dice el Tribunal, asumir puntos de vista críticos en nuestro país y expresarlo.
El IFE se había extralimitado al restringir de la manera en que lo hizo la posibilidad de criticar a los partidos políticos que tomen acciones violentas para imponer sus puntos de vista o a los que busquen evidenciar los agravios sufridos en un supuesto fraude electoral.
Enhorabuena por los magistrados electorales y enhorabuena por la libertad de expresión en nuestro país. Duración 1´39´´, ys/m. 
	TEMA: Presidencia
FECHA: 21/08/08

HORA: 06:42
0
	NOTICIERO: Enfoque 1 edición
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Núcleo Radio Mil


Reitera Calderón compromiso con la libertad de expresión

Leonardo Curzio, conductor: En un comunicado de prensa, de Presidencia de la República, dice que el Presidente (Felipe Calderón Hinojosa) sostuvo una reunión de trabajo en la residencia oficial de Los Pinos con los dueños y directivos de los medios de comunicación de este país.


Durante la reunión, el titular del Ejecutivo refrendó el firme compromiso de su Gobierno de defender la libertad de expresión y el ejercicio libre del periodista.


Intercambiaron puntos de vista sobre la seguridad en México y conversaron acerca del relevante papel que tienen los medios de comunicación en el vínculo entre sociedad y Gobierno.


Coincidieron en la importancia de fortalecer campañas sociales en el tema de seguridad, en especial aquellas encaminadas a fomentar la cultura de la legalidad, con el fin de exaltar las consecuencias positivas del cumplimiento de la ley, la revisión de cuentas y la denuncia del delito.


Además, de la necesidad de incrementar contenidos que fomenten la previsión y atención de adicciones entre los jóvenes, que muestren los beneficios de la organización vecinal para poner en marcha medidas que coadyuven a generar entornos seguros, y que difundan los distintos canales institucionales mediante los cuales la sociedad puede presentar sus denuncias.


La reunión, el día de ayer, entre directivos y dueños de medios de comunicación con el Presidente de la República. 1’ 21” A.L./m
	TEMA: Comentario
FECHA: 21/08/08

HORA: 06:05
0
	NOTICIERO: Y usted ¿Qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio centro


Dice Álvarez Icaza que Ortega debería ser investigado: Nino Canún 

Nino Canún, conductor: Álvarez Icaza regresa a lo mismo, habla de lo que hizo Joel y por qué tiene que ser detenido o por qué tiene que hacer una declaración, dice que debería ser investigado penalmente.


Llegando le echó la culpa a los del News Divine, pero también tiene otra en su cuenta, en el momento que desnudan a estas chicas él ya estaba con el control de las operaciones porque ya se encontraba en el News Divine, estaba dirigiendo el operativo con todos los muertos.


Pues dice Álvarez Icaza que Ortega debería ser investigado por involucrarse en la modificación de los testimoniales de seis jefes policiacos.


¿Se acuerda usted que había una videograbación de 50 minutos y de repente apareció la edición que era de 22 minutos? pues dicen que fue Joel Ortega quien la editó. 2’ 26” A.L./m
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  21/08/08
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Se le escapa la medalla a Paola
Alejandro Peña, enviado: La ilusión de una medalla más para México se diluyó esta mañana cuando las mexicanas, Paola Espinosa y Tatiana Ortiz, se quedaron cortas en la final de la plataforma individual de 10 metros, donde finalizaron en la cuarta y quinta posición, respectivamente.

Paola Espinosa salió bien concentrada a la final, donde llegaba como la segunda sembrada, pero sus ejecuciones presentaron pequeñas fallas, lo cual fue determinante ante el ojo de los jueces.

Tras cuatro clavados, Espinosa se ubicaba en la cuarta posición a 40.45 puntos del tercer lugar, lo que significaba que necesitaba de una mala ejecución de la china Xin Wang y hacer un excelente salto, cosa que no ocurrió por parte de la representante asiática que realizó un clavado de 90.10.

La mexicana sumó 380.95 puntos para ubicarse en la cuarta posición a 48.95 unidades del tercer lugar.

Tatiana Ortiz comenzó floja su participación al realizar un segundo clavado que sumó sólo 40 unidades, más adelante mejoró de manera notable sus ejecuciones pero no le alcanzó para meterse a la pelea por las preseas.

Al final Ortiz totalizó 343.60 puntos que la ubicaron en el quinto lugar en sus primeros Juegos Olímpicos

La gran sorpresa de la competencia fue la canadiense Emilie Heymans, sembrada número 9 de esta Final, y quien se metió al podio en el segundo lugar al totalizar 437.05.

La competencia se definió con emoción en el último clavado cuando la china Roulin tenía una desventaja de 90 puntos ante la canadiense Heiymans. Los cerca de 6 mil aficionados presentes en el "Cubo de agua" impulsaron a su compatriota, quien metió un clavado de 10 de puntuación, lo que le valió la medalla de oro.

Chen Ruolin que tuvo una excelente actuación con 447.70 unidades, mientras que el bronce se lo quedó Wang Xin con 429.90.

Este viernes entrarán en acción los clavadistas mexicanos Germán Sánchez y Rommel Pacheco en la ronda eliminatoria de plataforma 10 metros individual. ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· La presidenta de la Cámara de Diputados presentó su informe

· Legisladores: que Consejo de Seguridad no sea torneo de ocurrencias
· Diputados del PRI: shock de secuestros obligó a FCH convocar al Consejo
· Exhorta Ebrard a respaldar decisiones del Consejo de Seguridad

· Intentan lopezobradoristas entrar a Palacio Nacional

· Ahora IU ‘clausura’ oficina alterna de Guadalupe Acosta Naranjo

· Beltrones defiende su derecho a criticar la política anticrimen de Calderón
· Analizará PRI tema de seguridad en V Reunión Plenaria

· Legisladores del PRI preparan temas para el próximo periodo ordinario

· Proponen diputados de PRI dar autonomía a Pemex

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 21/08/08
HORA: 13:20

0
	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Radio Uno 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


La presidenta de la Cámara de Diputados presentó su informe
Colaborador: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, presentó ayer su tercer (sic) y último informe al frente del órgano legislativo en una ceremonia inédita que contó con la presencia, entre otros, de Margarita Zavala –esposa del presidente Calderón– así como de la canciller Patricia Espinosa, y a ambas las llamó ‘amigas’.

Denisse Maerker, conductora: Lo significativo de este evento –de esta reunión, de esta ceremonia– que nunca había existido, es que siendo ella miembro del PRD no hayan asistido el presidente sustituto Guadalupe Acosta Naranjo; el líder de los diputados perredistas Javier González Garza; Alberto Anaya, del PT; ni Germán Martínez, del PAN.

Fue un evento con mucha pompa el que organizó ayer con motivo de su informe.

Colaborador: Acosta Naranjo publicó hoy un desplegado –un recortito en la prensa– de felicitación y de ‘estamos contigo compañera’. Duración: 1’, reoc/m.
	TEMA(S) General/Consejo Nacional de Seguridad
FECHA: 21/08/08
HORA:  14:14
+
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias, 2da. Emisión

con Yuriria Sierra
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Canal 28
GRUPO: Cadena Tres 


Comentario de Jorge Fernández en torno al Consejo Nacional de Seguridad
(Fragmento) 

Jorge Fernández, periodista político: En su espacio comentó en torno a la reunión que se desarrollará el día de hoy con el Consejo Nacional de Seguridad, de los objetivos de la reunión y de sus expectativas, comentó: 

Yuriria sierra, conductora: Van a estar hoy, por primera vez desde que empezó este sexenio, Felipe Calderón y Marcelo Ebrard bajo el mismo techo ¿Vamos a ver una foto, un apretón de manos, o eso lo descartamos de una vez? 

Jorge Fernández: Yo creo que lo descartamos de una vez.

Como se han dado las cosas para configurar esta reunión, sería prácticamente imposible pensar que Marcelo Ebrard se va a tomar la foto, como se dice vulgarmente. 

Tendría que haber un contexto muy diferente al que se han dado las cosas.

Recordemos, simplemente ayer, a este informe que hizo Ruth Zavaleta, que fue Margarita Zavala, por esa razón el coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza, decidió no ir al encuentro.

Sería muy difícil, vería muy muy difícil que Marcelo Ebrard se tome la foto con Felipe Calderón. Además es lo menos importante. Duración: 07´18”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo/Consejo Nacional de Seguridad
FECHA: 21/08/08
HORA: 13:37

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Legisladores: que Consejo de Seguridad no sea torneo de ocurrencias
Laura Cardoso, reportera: Legisladores de todos los partidos desean que la reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública que se celebrará esta tarde en Palacio Nacional, no sea sólo un torneo de ocurrencias sino que se comprometan estrategias verdaderas y que no sea sólo un encuentro que deje fotos espectaculares, y se sellen pactos políticos que puedan ser transexenales.

Joaquín López Dóriga, conductor: Yo tampoco veo ninguna foto espectacular esta tarde ahí, ninguna, absolutamente ninguna. Pero de veras que no nos interesa si se saludan o no y si se toman la foto o no, esto es lo de menos ante el problema de la inseguridad, ante esto una foto importa muy poco o nada. 

Duración: 32”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo/ Consejo Nacional de Seguridad
FECHA: 21/08/08
HORA: 13:41

0
	NOTICIERO: De 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 690
GRUPO: Radio Centro


Diputados del PRI: shock de secuestros obligó a FCH convocar a Consejo
Silvia González, reportera: Los diputados del PRI que se encuentran reunidos en Ixtapan de la Sal, lamentaron que sólo el estado de shock colectivo que se sufre derivado de los secuestros, haya obligado al presidente Felipe Calderón a convocar al Consejo Nacional de Seguridad Pública que sesionará esta tarde en Palacio Nacional.

César Camacho, presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara baja, asegura que Calderón no le dio importancia al Consejo Nacional de Seguridad en lo que va de su administración, pues sólo fue convocado a reunión dos veces, cuando debía acumular el doble de reuniones.

Apuntó, asimismo, que el Consejo se convirtió en una instancia repartidora de recursos y negociadora de dinero dedicado a la seguridad pública, pero no en un espacio para coordinar los trabajos y establecer estrategias para enfrentar al crimen organizado.

Subrayó que esta falta de coordinación ha derivado, por ejemplo, en que las decenas de corporaciones policiacas que existen en el país hagan prácticamente imposible el control de cada una de ellas en detrimento de la seguridad pública.

Aún con todo y a unas horas de que se celebre esta cumbre anticrimen, el diputado Camacho hizo votos porque se pacten ahí acuerdos que redunden exactamente en lo que está pidiendo la sociedad mexicana. Duración: 3’ 24”, reoc/m. 

	TEMA(S) General/ Consejo Nacional de Seguridad
FECHA: 21/08/08
HORA:  13:50 

	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Exhorta Ebrard a respaldar decisiones del Consejo de Seguridad

Notimex: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon, consideró que todos deben respaldar las decisiones que se tomen en el marco del Consejo Nacional de Seguridad que se realizará este jueves.

Entrevistado al término de la entrega de certificados a estudiantes del Instituto de Educación Media Superior, señaló que todos en el ámbito de gobierno que le corresponde y dentro de su responsabilidad deben respaldar el documento que se acuerde.

Indicó que el Distrito Federal ya había anunciado los 22 puntos necesarios a abordar y 10 de ellos que esperan se incluyeran el acuerdo nacional y la mayor parte de ellos ya están reflejados.

Ebrard dijo que acudirá al Consejo Nacional de Seguridad porque los ciudadanos se lo exigen y piden respuesta, "por eso voy".

Asimismo planteó que no le interesa organizar un debate en el marco del Consejo Nacional de Seguridad, sin embargo, si se llega a dar una discusión participará con sus argumentos.

Abundó que se trata de que haya un conjunto de acciones, muchas de las cuales ya estaban planteadas y no se han llevado a cabo, y como estarán presentes todas las instancias del Poder Legislativo y Judicial cada quien tiene que asumir su responsabilidad y ponerle los tiempos más inmediatos posibles.

En este sentido, dijo que lo anterior es el objeto principal de "la cumbre" y para que se merezca ese título es importante asumir esa posición y acordar cambios importantes.//gh/m

	TEMA(S) General/Consejo Nacional de Seguridad
FECHA: 21/08/08
HORA:  14:51

	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Intentan lopezobradoristas entrar a Palacio Nacional

EXonline: Personas identificadas como simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador llegaron a las afueras del Palacio Nacional e intentaron brincar las vallas colocadas para proteger a los asistentes al Consejo Nacional de Seguridad.

De acuerdo con un reporte de Cadena Tres, desde el Palacio Nacional, los lopezobradoristas fueron interceptados por elementos del Estado Mayor Presidencial, sin que tuviera mayores consecuencias.

Al lugar, donde primero habrá una comida, ya han arribado el procurador de la República, Eduardo Medina Mora, y unos 20 gobernadores, sin que Marcelo Ebrard haya llegado aún.

Entre los gobernadores que ya se encuentran presentes están Enrique Peña Nieto, del Estado de México; Natividad González Parás, de Nuevo León, y Fidel Herrera, de Veracruz.

El Consejo comenzará aproximadamente a las 17:00 horas.//gh/m

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 21/08/08

HORA: 11:35


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Ahora IU ‘clausura’ oficina alterna de Guadalupe Acosta Naranjo

Érika Hernández, reportera: Un grupo de 30 simpatizantes de Alejandro Encinas clausuró de manera simbólica la oficina alterna del presidente interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo.

En la sede ubicada en la calle de Refinería Minatitlán número 22, en la Colonia Petrolera, los integrantes de Izquierda Unida colocaron una cartulina de cinco metros de largo con la frase "clausurado por espurititito".

El diputado Alejandro Sánchez Camacho, quien encabezó al grupo junto con Gerardo Fernández Noroña, afirmó que a donde quiera que vaya Acosta a instalarse lo perseguirán con este tipo de actos para mostrarle que es inaceptable que continúe al frente del partido sin el aval de la mayoría. 

Desde la semana pasada la sede nacional del PRD está bloqueada, por lo que Acosta instaló una sede alterna en las oficinas de Formación Política del partido.

Los perredistas dijeron que no se quedarán en las oficinas, que sólo fueron a poner la cartulina.

"Ellos no ganaron y queremos construir una salida a la crisis que vive el partido, pero garantizando que Acosta deje el cargo", dijo Sánchez Camacho. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 21/08/08
HORA: 13:32


	NOTICIERO: Atando Cabos

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Radio Uno 104.1
GRUPO: Radio Fórmula


Beltrones defiende su derecho a criticar la política anticrimen de Calderón
Denisse Maerker, conductora: Es claro que el responsable de lo que ocurre en términos de seguridad es el Gobierno federal; por lo pronto, el coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, defendió su derecho de criticar la política anticrimen implementada por el Gobierno de Felipe Calderón y le pidió reconocer que su estrategia de seguridad no ha funcionado.

En el mismo sentido, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, en la sesión plenaria que llevan a cabo los diputados de este partido, aseguró que el Poder Legislativo ya hizo lo que le tocaba al aprobar la reforma judicial, el que tiene qué hacerlo ahora es el Ejecutivo que ha sido ineficaz a la hora de aplicar estas medidas. Duración: 36”, reoc/m. 

	TEMA(S) Legislativo
FECHA: 21/08/08
HORA:  13:48

	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Analizará PRI tema de seguridad en V Reunión Plenaria

Aguascalientes, Notimex: La bancada del PRI en el Senado de la República celebrará en esta capital su V Reunión Plenaria, donde analizará la labor legislativa del ejercicio anterior y determinará la agenda que impulsará el próximo periodo ordinario.

El punto central del encuentro será el tema de la seguridad pública, en el que estudiarán diversas propuestas en la materia y se analizarán legislaciones vigentes y exitosas de otros países, particularmente de España.

Además revisarán asuntos de política social para dar mayores atribuciones al Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (Coneval).

El objetivo es que esa instancia se convierta en un órgano de Estado que garantice la transparencia, eficacia y eficiencia en el combate a la pobreza y se evalúe el nombramiento y función de los delegados federales de Sedesol para que manejen los recursos con honestidad y verdadera vocación de servicio.

El grupo del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara alta sostiene que la política social no debe limitarse a otorgar recursos líquidos sino convertirse en un instrumento integral y eficaz para garantizar la educación y la salud para acceder a un mejor nivel de vida.

De igual manera los senadores priistas analizarán los avances en la dictaminación de las diversas iniciativas de reforma energética y se espera que el presidente de la Comisión de Energía, Francisco Labastida, rinda un informe al respecto. Otro de los temas a tratar se refiere a las reformas al Congreso y las iniciativas relacionadas con el campo y la prevención y atención de desastres naturales.

Los trabajos de la V Reunión Plenaria iniciarán la tarde de este jueves y concluirán mañana viernes con la presencia del líder de la bancada priista, Manlio Fabio Beltrones; el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa; y la dirigente nacional del partido, Beatriz Paredes.//gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 21/08/08
HORA: 13:37


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Legisladores del PRI preparan temas para el próximo periodo ordinario

Joaquín López Dóriga: Y los priístas se siguen reuniendo…
Sara Pablo, reportera: Al inicio de su quinta reunión plenaria, senadores del PRI afinan los temas que van a impulsar en el siguiente periodo; entre las prioridades está la Reforma Energética, la política social, pero sobre todo la seguridad pública con la ley antisecuestros que ya trabajan y que contemplaría aspectos como la regulación de los celulares, así como la incautación de bienes. Duración: 46”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/08/08
HORA: 12:09
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Proponen diputados de PRI dar autonomía a Pemex
Arturo Zárate, reportero: Adicional a la propuesta que ha hecho su partido en materia energética, los diputados priistas Joel Guerrero Juárez y María Oralia Vargas presentaron una iniciativa para modificar la Constitución y convertir a Pemex en una empresa con plena autonomía. 

En contraste con su organización política que decidió no tocar la Carta Magna, ellos quieren hacerlo con el objetivo de bloquear cualquier acción que se pretenda impulsar en las leyes secundarias o reglamentarias para favorecer la participación privada en el aprovechamiento de nuestro petróleo. 

Ambos legisladores, en la exposición de motivos de su iniciativa, hicieron un recuento de lo que definieron como una estrategia privatizadora, que se ha aplicado en los gobiernos de Miguel de la Madrid Hurtado, Carlos Salinas y Ernesto Zedillo. 

Por eso, por su cuenta han propuesto modificar la Carta Magna para atajar esa corriente y proteger a Pemex, darle autonomía organizativa, funcional y presupuestal. 

Otro grupo de priistas, integrado por la senadora Amira Gómez, y por los diputados Marco Antonio Bernal, Miguel Ángel González y Enrique Cárdenas quieren modificar la Ley de Coordinación Fiscal en materia del Fondo de Extracción de Hidrocarburos. 

Ellos buscan que se incrementen los recursos que reciben los estados en donde se extrae petróleo y gas, y en las entidades en donde se realizan actividades de producción de petrolíferos y de transformaciones en el ámbito de la petroquímica básica. 

El fondo de hidrocarburos está conformado con 2 % del importe obtenido por el derecho ordinario sobre hidrocarburos pagado por Pemex Exploración y Producción en los términos de la Ley Federal de Derechos. 

Según los legisladores priístas, en la actualidad los estados con presencia petrolera como Guanajuato, Hidalgo, Nuevo León y Oaxaca no reciben nada de ese fondo y se les da muy poco a Veracruz y Tamaulipas, entidades productoras de petróleo y gas. Duración: 0, dlp/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 21/08/08
HORA: 11:03


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


IFE integrará la CURP a la credencial de elector
Guadalupe Irízar, reportera: El Instituto Federal Electoral anunció este jueves que firmará un proyecto de colaboración con la Secretaría de Gobernación para incorporar la Clave Única de Registro de Población (CURP) de los ciudadanos, en su credencial de elector con fotografía.
En la sesión extraordinaria del Consejo General del IFE, iniciada este jueves a las 10:00 horas, los consejeros y representantes de los partidos conocieron el informe de la Comisión del Registro Federal de Electores sobre el proyecto.
"La incorporación de la CURP permitiría la identificación plena de los 78 millones de ciudadanos del padrón (...) con la incorporación de la CURP se afianza la credencial para votar como instrumento de identificación personal", dijo el consejero Marco Baños, presidente de la Comisión.
Algunos representantes de los partidos como Rafael Hernández Estrada y Luis Antonio González, alertaron al IFE sobre la necesidad de salvaguardar la confidencialidad de los datos del Padrón Electoral y ser muy precisos en este punto en el convenio propuesto para ser firmado con la Secretaría de Gobernación.
Ambos representantes, por separado, sugirieron revisar el proyecto de acuerdo que se les entregó y cerrar la posibilidad de uso del padrón por parte de Gobernación con fines propios.
En la sesión de este jueves, el orden del día se tiene previsto ajustar la integración de las comisiones de trabajo del IFE a partir de la integración de tres nuevos consejeros electorales.
También se informará sobre las gestiones en torno a la ampliación presupuestal solicitada por el organismo a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S):General/Consejo Nacional de Seguridad
FECHA: 21/08/08
HORA: 12:08


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Blindan Palacio Nacional por reunión del Consejo Nacional de Seguridad
Luis Brito, reportero: Unos 200 guardias presidenciales resguardan el Palacio Nacional y la plancha del Zócalo ante la sesión que sostendrá la tarde de este jueves el Consejo Nacional de Seguridad Pública, para acordar acciones contra el crimen organizado.
La vigilancia es complementada con vallas a lo largo de la acera de Palacio y la Suprema Corte de Justicia de la Nación así como en las de la Catedral Metropolitana, los dos edificios del Gobierno del Distrito Federal y la plancha.
Los militares tomaron sus posiciones alrededor de las 05:00 horas y una hora después 30 elementos de la Fuerza Femenil de la Policía Federal se sumaron al operativo.
El dispositivo impide el paso de los peatones sobre la banqueta de Palacio Nacional y lo controla en el resto de los alrededores de la Plaza de la Constitución. Pero no está previsto el cierre a la circulación vehicular antes o durante la sesión del Consejo, cuyo inicio está previsto a las 17:00 horas.
A Palacio Nacional acudirán el presidente Felipe Calderón, los miembros de su Gabinete de Seguridad, gobernadores, diputados y senadores, entre otros funcionarios, para suscribir el Acuerdo Nacional para la Legalidad y la Seguridad.

Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: General/Consejo Nacional de Seguridad
FECHA: 21/08/08
HORA: 13:24
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Habrá en cumbre más que una foto y buenos deseos: Ebrard
Alberto Cuenca, reportero: El jefe de gobierno capitalino Marcelo Ebrard consideró que el acuerdo de los gobernadores que presentará hoy en el Consejo Nacional de Seguridad Pública no será un documento de buenos deseos. 

Este acuerdo es resultado de una reunión que sostuvieron la tarde de ayer los gobernadores integrantes de la Comisión de Seguridad de la Conago. 

Ebrard aseguró que ese texto contaba, hasta antes del medio día de hoy, con un avance del 90% en su redacción tiene fechas y responsables específicos para la ejecución de acciones en el combate al crimen organizado . 

En entrevista, el mandatario capitalino dijo que acudirá a esta reunión del Consejo de Seguridad porque los ciudadanos así se lo piden y no para aparecer en una foto. 

En el gobierno capitalino se acaba de informar hace unos minutos que Ebrard sostendrá en punto de las 14:00 horas una reunión con los gobernadores emanados del PRD y con el presidente interino de ese partido Guadalupe Acosta Naranjo, para fijar la posición de los mandatarios del sol azteca en la reunión del Consejo de Seguridad Pública. 

Sobre lo que espera de la reunión de hoy en la tarde, en donde estará presente el presidente Felipe Calderón, Ebrard dijo que en esta reunión se abre la posibilidad de una discusión, más que un debate. Afirma que participará con sus argumentos para posicionar el listado de 10 propuestas que ya hizo para combatir la delincuencia. Duración: 0, dlp/m.
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Exige Zavaleta actuar sin simulaciones contra inseguridad  

Sergio Javier Jiménez y Silvia Otero, reporteros: Se compromete a dar prioridad a las reformas de leyes secundarias complementarias de justicia penal, a legislar inmediatamente las reformas de la ley de ejecuciones de sanciones penales, la ley general del delito y secuestro y la ley general de prevención del delito 

La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, pidió a los representantes políticos del país a actuar sin simulaciones, sin poses y con transparencia en los compromisos adquiridos en materia de seguridad, pero también solicitó superar actitudes revanchistas. 

"Es indispensable y obligatorio reconocer que nadie tiene verdades absolutas, superar rencores y actitudes revanchistas, porque es la hora de actuar sin condicionamientos. 

"La República y sus ciudadanos están exigiéndole a la clase política tener una disyuntiva enfrente, asumir con transparencia y decisión el combate a la inseguridad y el crimen organizado o cobrarnos con medidas más radicales que ellos mismos estarán aplicando", advirtió. 

La legisladora del PRD aseguró, en nombre de la Cámara de Diputados, que los representantes populares están dispuestos a actuar de inmediato, con una perspectiva de Estado para generar nuevas herramientas jurídicas. 

"Para ello tenemos que ser capaces de que este acuerdo que estamos signando no sea sólo un escenario político-electoral, tenemos que ser corresponsables los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial, a nivel federal, local, partidos, organismos, empresarios, sindicatos, iglesias, medios de comuncación", entre otros.  
Zavaleta, quien tuvo una deferencia para el jefe de Gobierno de la ciudad, Marcelo Ebrard, a quien saludó desde el micrófono, dijo que quienes firman el documento deben ser capaces de actuar con transparencia, "sin simulaciones ni poses obligadas por el protagonismo personal, debemos exigirnos resultados ... rescatar la confianza de los ciudadanos". lgg/m
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Intervención de Ruth Zavaleta en Consejo Nacional de Seguridad

Conductor: En estos momentos está haciendo uso de la palabra, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta.

Ruth Zavaleta: …el crimen organizado que aqueja nuestra ciudad, saludo por supuesto la presencia del jefe de Gobierno de la ciudad de México, el licenciado Marcelo Ebrard Casaubón, y festejo la presencia de mis compañeros Carlos Navarrete y Javier González Garza.

Es necesario decir que no podemos hacer oídos sordos al clamor, cada vez más sentido, respecto a la seguridad pública y el lastre de sus consecuencias, reconocemos que la primera y más elemental responsabilidad del Estado, es la de garantizar la vida y la seguridad de las personas, por lo que en ese ámbito, el poder legislativo, en esta sexagésima legislatura, ha asumido y seguirá asumiendo una actitud de corresponsabilidad, para generar condiciones jurídicas que faciliten el ejercicio del poder ejecutivo, en sus diferentes niveles.

Nuestro pueblo, en todos los niveles, esta sufriendo los embates de la delincuencia en sus diferentes modalidades, los datos son dramáticos, se calcula que medio millón de personas en nuestro país, están vinculadas a actividades del narcotráfico. Según asesores de la ONU, México se ubica en el sexto lugar mundial, en lo relativo a delincuencia organizada, con más de 50 por ciento de los municipios del país, capturados o feudalisados por las organizaciones del narcotráfico.

Esto da una idea del grado de infiltración que han alcanzado las instituciones del Estado mexicano, y por tanto del nivel de corrupción e impunidad.

Por otra parte, el año pasado se registraron oficialmente, 530 secuestros en el país, sabemos bien, que por cada secuestro denunciado, hay ocho que no lo son, de manera que la cifra real es muchísimo mayor. Peor aún, durante la actual administración Federal, se han perpetrado más de 5 mil homicidios relacionados con el crimen organizado, el 10 por ciento de estos, han tenido como victimas a policías, militares y servidores públicos, una cifra sin precedente en la historia de México.

Ante esta circunstancia, es indispensable y obligatorio, reconocer que nadie tiene verdades absolutas, superar rencores y actitudes revanchistas, porque es la hora de actuar sin condicionamientos, la República y sus ciudadanos, están exigiéndole a la clase política, tener una disyuntiva enfrente, asumir con transparencia y decisión el combate a la inseguridad y el crimen organizado, o cobrarnos con medidas más radicales que ellos mismos estarán aplicando.

Es por ello que creo que este acto, es parte de una serie de sucesos, que inician con este documento que firmaremos, y en donde reconozco las propuestas que presenté, en nombre de la Cámara de Diputados, en la reunión de trabajo que se convocara la Secretaría de Gobernación.

Los representantes populares, estamos dispuestos a actuar de inmediato, dentro del marco de atribuciones que nos señala la ley, para frenar el proceso degenerativo, de las instituciones del Estado, en particular de las encargadas del combate a la inseguridad y el crimen organizado.

Estamos dispuestos a actuar en esta perspectiva de Estado, para generar nuevas herramientas jurídicas, para ello, tenemos que ser capaces que este acuerdo que estamos signando contra la inseguridad y la violencia del crimen organizado, no sea sólo un escenario político electoral, tenemos que ser corresponsables los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial tanto a nivel Federal como local, los partidos políticos, los organismos de la sociedad civil, los empresarios, los sindicatos; las instituciones educativas de todos los niveles, la Iglesia, los medios de comunicación, las ONG; las asociaciones académicas y profesionales, culturales y juveniles entre otros, y sobretodo, debemos ser capaces de actuar con transparencia, sin simulaciones ni poses obligadas por el protagonismo personal.

Debemos exigirnos resultados concretos y medibles, transparentes y evaluables, tenemos que rescatar la confianza de los ciudadanos, pero esa confianza debe ser en el marco del actuar de una sociedad con un régimen democrático, que permita combatir el crimen organizado, pero también prevenir el crecimiento de la inseguridad, y eso, sólo se logra, cuando los planes son integrales, donde haya una justa y equitativa distribución de la riqueza, a cada una de las regiones en la República.

En donde haya desarrollo de una nueva cultura de la legalidad, en dónde los funcionarios públicos y los representantes actuemos con entrega, con profesionalismo, con compromiso pero sobretodo con ética.

Es eso, lo que creo que va a contribuir en la creación de una consciencia colectiva, que alimente y de sentido, a este noble acuerdo, por ello, nos comprometemos a darle prioridad, a las reformas de leyes, secundarias complementarias de la reforma de justicia penal, así mismo, legislar inmediatamente las reformas de ley de ejecuciones penales, la Ley General del Delito y Secuestro, y la Ley General de prevención social del delito.

La nación nos ha encomendado la misión que a través de deliberaciones e interrelaciones con los ciudadanos e instituciones, determinemos la mejor manera de combatir la delincuencia, y hacer eficaz la aplicación de leyes en esta materia, por lo que el día de hoy, los conmino a todos a que trabajemos juntos, no sólo para solucionar este problema, que nos trajo aquí por su crisis, sino por todos y cada uno de los problemas, que estamos enfrentando en nuestra nación.

Muchas Gracias. Duración: 6’48”/emb/m. 
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Habrá que ver los compromisos de seguridad: Fernández Menéndez

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Comenzó la reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, es la primera vez en la historia, desde que a mitad de los años 90 comenzaron a funcionar estos consejos, en que tiene un quórum completo, quiere decir, que hoy por primera vez, están en Palacio Nacional, el Presidente de la República, los funcionarios del gabinete federal, todos los gobernadores del país, el jefe de Gobierno del DF, los representantes de la Cámara de Diputados, de Senadores y del poder judicial.
En pocas oportunidades, una reunión de estas características, a generado tantas expectativas, y también, en muy pocas oportunidades, se espera que esas expectativas sean cumplidas.

Hoy se presentó lo que se llamará, se suscribirá en unas horas más, el Acuerdo Nacional para la Seguridad la Justicia y la Legalidad, el diagnóstico es impecable, las medidas que se proponen en términos generales, lo presentó el Presidente de la República, también, habrá que esperar algunos momentos que es lo que llevará esta reunión, ver cuales son los compromisos, y hasta dónde llegan el Gobierno Federal, los gobernadores, los poderes de la unión, para poder concretar estos acuerdos. Duración: 2’13”/emb/m. 
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Incluye acuerdo de seguridad compromiso de medios

Sergio Javier Jiménez, reportero:. Como  parte de los acuerdos que se firmarán esta tarde en la sesión del Consejo Nacional de Seguridad se incluirá un apartado del compromiso que asumirán los medios de comunicación en coordinación con el gobierno federal para promover campañas de seguridad y evitar hacer apologías del delito. 

De acuerdo con datos recabados por este diario, este será uno de los anexos del listado que contendrá el documento final -del cual EL UNIVERSAL ofreció un avance hoy- que firmarán los participantes, entre ellos lo gobernadores de los estados, el gobierno federal y los medios de comunicación. 

De esta manera se busca promover una cultura de la legalidad, incentivar a la sociedad para que tenga una participación activa en contra del delito y fomentar la cultura de la denuncia. 

El texto final se detalló ayer en el encuentro que sostuvo el presidente Felipe Calderón con directivos de medios de comunicación en la residencia oficial de Los Pinos en donde se señaló que había coincidencias en el tema. 

Hoy se terminó de redactar el texto y, con la aclaración de que se mantendrá el respeto a la libertad de expresión y el derecho a la información como base, se buscará subrayar las consecuencias positivas que tiene el que la sociedad respete la ley. 

También se promoverá que la sociedad se organice y participe en materia de prevención en seguridad y se impulsarán mensajes que adviertan de las adicciones a las drogas y sus efectos. Duración: 0, dlp/m.
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Pedirá PRI hasta 200% más para seguridad

Ixtapan de la Sal. Andrea Merlos, enviada. La bancada del PRI en la Cámara de Diputados solicitará un incremento de más del 200% en algunos programas de combate a la inseguridad. 

Según las proyecciones presupuestales para el 2009, el PRI demandará para el programa Plataforma México un incremento presupuestal de 258%; 2 mil 650 millones de pesos más para estaciones de policía, y 11% de aumento en los subsidios a los municipios. 

Para la Procuraduría General de la República se propone 30% más recursos para la lucha contra el narcomenudeo.

Después de dos días de encerrona en este municipio para definir su agenda legislativa, los priístas definieron sus 10 prioridades para el paquete presupuestal de 2009, entre los que se encuentran seguridad, educación media superior y turismo. 

Según el documento del grupo de Seguimiento del Gasto del PRI, que coordina el diputado Javier Guerrero, se propone que para el presupuesto 2009, las prioridades sean: 

Infraestructura, seguridad pública, campo, desarrollo regional y federalismo, salud, educación media superior, desarrollo social, equidad y género, cultura, ciencia e investigación, y turismo. 

Los priístas dan un giro a sus prioridades de este año, pues para 2008 se perfilaron los temas sociales, mientras que para el próximo se busca infraestructura y seguridad. Duración: 0, dlp/m.
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Atribuye AMLO violencia a desempleo y pobreza

Notimex. Andrés Manuel López Obrador consideró que los índices de violencia e inseguridad no disminuirán mientras no se atienda el origen de ambos flagelos que, según él, son el desempleo, la pobreza y la falta de oportunidades de estudio.

El ex candidato presidencial sostuvo que la inseguridad no se soluciona con el aumento del número de policías y soldados, ni con amenazas de mano dura, ni con leyes más severas, ni penas más largas. 

De acuerdo con un comunicado de la gira que realiza por Chihuahua, opinó que deberían darse apoyos a los jóvenes y garantizarles oportunidades de empleo, educación, así como entregarles becas a aquellos que estudian el nivel medio superior. 

A su juicio, en la agenda nacional del gobierno federal están excluidos los graves problemas que enfrenta el país como son el desempleo, la pobreza, la corrupción y la impunidad. 

Además criticó la reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública a la que asistirán este jueves el Ejecutivo federal, gobernadores y los responsables de Seguridad Pública y Procuración de Justicia del país. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 21/08/08
HORA: 16:59
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Llama Calderón a frenar en unidad al crimen organizado
Sergio Javier Jiménez, reportero: La inseguridad y la violencia que vive el país es resultado de los propios errores u omisiones y de muchos años de indolencia o corrupción que se han convertido en un cáncer que ahora amenaza bienestar de las familias, reconoció el presidente Felipe Calderón, quien convocó a realizar un esfuerzo nacional para lograr la seguridad de los mexicanos. 

"Ésta -aseguró- no es una carta de buenas intenciones". 

Al arrancar los trabajos del Consejo Nacional de Seguridad, el mandatario federal dijo: "Es una realidad ante la cual no podemos cerrar los ojos...la verdad es que todos somos responsables". 

Por ello, ante los representantes de los Poderes Legislativo, Judicial, así como gobernadores, funcionarios, organizaciones civiles, entre otros, Calderón llamó a actuar de manera coordinada y sin distingos partidistas. 

"No pueden ser actos caprichosos o que obedezcan a prejuicios regionales o partidistas, ni producto de la desorganización", señaló.

Calderón Hinojosa dijo que es conocido que el futuro de México está en juego y este desafío es inaplazable, "no tenemos tiempo que perder ni esfuerzo qué escatimar".

Hoy la situación nos exige y convoca a todos, al gobierno federal, Poder Judicial, Legislativo, congresos locales, gobiernos municipales, partidos, sector productivo, empresarios, sindicatos, a medios de comunicación, a asociaciones religiosas a la academia y a los ciudadanos a concretar acciones para enfrentar la delincuencia".

El titular del Ejecutivo federal indicó que más allá de divisiones de competencia, todos los actores deben estar unidos en lo esencial. 

"Hay que hablar claro, la proliferación de crimen no puede entenderse sin el cobijo de la impunidad que se ha abierto camino en medio de insuficiencia de la investigación; de la mala entendida división de competencias; que ha encontrado el camino a sus anchas para delinquir; de deficiencias de la ley o mal desempeño de la procuración e impartición de justicia; que ha avanzado plaza por plaza debido al miedo, a la intimidación, a la corrupción y de las autoridades que han decidido dar cobijo a delincuentes". 

Calderón indicó que las autoridades "no podemos renunciar o retroceder con quienes amenazan la seguridad". 

De este acuerdo, dijo, depende que los ciudadanos recuperen confianza en autoridad. 

"Ésta no es una carta de buenas intenciones. El documento es una respuesta de Estado con compromisos concretos, con verificación de tiempo de respuesta a un reclamo de justicia que no podemos posponer más". 

Al final de su mensaje, expresó su deseo de que éste sea "el principio de un gran esfuerzo nacional, de Estado para garantizar la seguridad de ciudadanos". 

Propone nueva Policía
El presidente Felipe Calderón consideró urgente atender los reclamos de la sociedad, en este caso, la violencia del crimen organizado.

Estamos llamados, dijo, a tomar los acuerdos necesarios para dar respuesta a las necesidades más urgentes de los ciudadanos. 

Los ciudadanos, apuntó el jefe del Ejecutivo en el salón "Tesorería" de Palacio Nacional y ante el pleno del Consejo Nacional de Seguridad Pública, exigen un freno definitivo a la violencia en toda su modalidad. 

El Acuerdo Nacional de Seguridad es una respuesta de Estado con compromisos", que requerirán ser verificados posteriormente y que responden a "un reclamo justo" que no se pueden posponer, dijo Calderón.
Calderón resaltó que para enfrentar a la delincuencia, la herramienta es la reforma al Sistema de Justicia Penal.

El mandatario destacó que la criminalidad es un problema ante el cual no podemos cerrar los ojos y que, pese a que fue ignorado en el pasado por largo tiempo, hoy es momento de enfrentarlo. 

"Tenemos que reflexionar y reconocer que la forma de combatir la criminalidad ha sido insuficiente. Ahora contamos con nuevas herramientas para enfrentar la delincuencia, con la reforma de materia Penal, que permitirá a los tres niveles de gobierno asumir una guerra frontal contra la delincuencia, y asumirlo como un problema de Estado". 

Además, el Presidente llamó al Poder Legislativo a aprobar un sistema penal que combata a la inseguridad, "tales como la ley general del delito del secuestro y ley general del sistema de seguridad pública".

En su mensaje ante el Consejo Nacional de Seguridad, el Ejecutivo estimo necesario alentar un nuevo modelo para crear una nueva generación de policías. 

Este nuevo modelo debe permitirnos depurar y fortalecer los cuerpos policíacos para contra con policías confiables para gobernantes y ciudadanos.

El presidente Felipe Calderón pidió mayor presupuesto en materia de seguridad para las tres órdenes de gobierno, además de proponer un nuevo orden policiaco, a través de una generación renovada de policías. 

También pidió replantear la "política social del delito", no sólo combatiéndola, sino también mediante la prevención con opciones deportivas y culturales para los niños y jóvenes. 

Ante gobernadores, legisladores, ministros, funcionarios e integrantes de la sociedad civil, llamó a establecer un Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad a todas las autoridades del país y mexicanos sin excepción. 

El acuerdo debe incluir políticas para la prevención del delito, procuración de justicia y readaptación social, además de estrategias de integración social, nuevas tecnologías y modernización de la legislación en la materia. Duración: 0, dlp/m.
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¿Legislativo competente?
Salvador García Soto, Enrique Canales, Eduardo Tornel, Christián Ahumada y Samia, conductores. Sección "Aunque usted no lo vea": 

En nuestro país, de acuerdo a la Constitución Política, el órgano encargado de crear leyes y modificar la Constitución es el Congreso de la Unión, que está integrado por diputados y senadores; sin embargo, son muy pocos los legisladores que tienen suficientes conocimientos, experiencia y formación profesional necesaria para entender y comprender a fondo el proceso legislativo, la creación, regulación, origen, necesidad y consecuencias de una norma jurídica. Aunque usted no lo vea. Duración: 35”,reoc/m.
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Algunos cargos del Ejecutivo deben ser evaluados por el Poder Legislativo
Aguascalientes, Claudia Guerrero e Itzel Ramírez, enviadas: Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado, denunció hoy que el presidente Felipe Calderón tiene un Gobierno lleno de cuates, que no necesariamente cumplen con el perfil profesional que demanda el país.

En entrevista, el legislador federal criticó que el Mandatario designe a secretarios de Estado, sólo en función de la amistad que mantiene con ellos.

"Lo que sí está a la vista es que son sus cuates y creo que necesitamos hacer gobiernos más profesionales y buscar a los mejores, aunque no sean cuates o no le parezcan leales, porque a un gobernante lo hacen grande no nada más sus aptitudes sino quienes lo acompañan.

"Lo peor para un Presidente de la República es seguirse acompañado por gentes menores a él", aseguró.

El político sonorense anunció que su bancada insistirá en impulsar una reforma para que todos los nombramientos presidenciales pasen de manera obligada por la ratificación del Congreso.

Explicó que es necesario que cargos como el de Procurador General de la República, de Secretario de Seguridad Pública y hasta Secretario de Gobernación, sean evaluados y sancionados por el Poder Legislativo, a manera de filtro.

"Ningún presidente con el 35 ó el 40 por ciento de la votación debe quedarse con un cheque en blanco como si tomara como su propiedad por seis años, el Gobierno de México.

"Los nombramientos de quienes le acompañan en las secretarías de Estado deben de pasar un filtro por el Congreso para ver su aptitud y que no la consoliden los gobiernos de los headhunters, que son de ocurrencias o los gobiernos de cuates, que no es lo peor, sino que lo peor significa que sean cuates ineficaces", sostuvo.

Beltrones consideró que mientras no se modifique el marco legal vigente, tanto los integrantes del Congreso como la sociedad en general tienen derecho a demandar resultados o la renuncia de los funcionarios.

Tras insistir en la necesidad de que el Gobierno federal entregue resultados en materia del combate a la delincuencia, Beltrones aseguró que la solución al problema puede incluir la renuncia de quienes son los responsables de garantizar la seguridad en el País.

- ¿Es momento de que rueden cabezas?, se le preguntó.

"Es el momento de la soluciones y estas podría llegar hasta ese punto", respondió.

Duración: 0, reoc/m. 
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Plantea PRI que Congreso ratifique a integrantes del gabinete  

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, anunció que su partido prepara una iniciativa para poner fin al "amiguismo" presidencial en el Poder Ejecutivo. 

Es necesario, dijo, cerrar la puerta a personas "ineptas", ignorantes de su labor y escasamente comprometidos con la función pública como ha sucedido en los últimos dos gobiernos panistas. 

Por ello propondrán que la designación de los integrantes del gabinete sea sometida a ratificación por parte del Poder Legislativo. 

En este mismo proyecto propondrán la prohibición para que ex legisladores o ex dirigentes se conviertan en delegados estatales de la Secretaría de Desarrollo Social. 

Beltrones adelantó que impulsarán reformas para colocar una seria de requisitos en el nombramiento de los delegados federales en las entidades del país, principalmente de Desarrollo Social, aunque se abarcará a todos. 

"Pondremos como requisito que en los últimos seis años, cinco años, cuatro años no haya sido dirigente partidario un delegado que utilice recursos para atender los programas sociales o no haya sido legislador, ocupado un puesto de elección popular o candidato de un partido político. 

"Debemos revisar que las delegaciones que atiendan la pobreza se conviertan simplemente en un premio de consolación para todos los políticos desempleados o para los dirigentes de partidos políticos en turno". lgg/m
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ESTACIÓN: Canal 28
GRUPO: Imagen


Ven con buenos ojos asistencia de perredistas a reunión de seguridad
Jorge Fernández, comentarista: (Fragmento) Se especuló mucho a lo largo de la semana, de los días, sobre si iba estar Marcelo Ebrard, los gobernadores perredistas.

Lo cierto es que toda autoridad perredista que tenía que estar en esta reunión, estuvo, desde Marcelo Ebrard, hasta Javier González Garza, Carlos Navarrete. Ruth Zavaleta, sus gobernadores.

Y me llamó mucho la atención, y creo que fue un error político, que aquí no estuvieran, porque decidieron no estar, Manlio Fabio Beltrones, Emilio Gamboa y Beatriz Paredes, la plana mayor del priísmo, exceptuando sus gobernadores. Hoy aquí no estuvieron.

Creo que si pusiera un punto, que deja un sabor amargo en este encuentro, que fue mucho más satisfactorio de lo que se esperaba, fueron esas ausencias. Duración.5”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 21/08/08
HORA: 22:36


	NOTICIERO: Hechos

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Se firmó el Acuerdo Nacional por la Seguridad

Jaime Guerrero, conductor: Gran poder de convocatoria tuvo el presidente Felipe Calderón, por su iniciativa, el Gobierno Federal, todos los gobernadores del país y representantes de la sociedad civil, se reunieron por primera vez en el sexenio, un hecho que pocas veces se ha visto en varias décadas, pretenden ponerle un ya basta a la delincuencia, al crimen organizado.
Reportera: La república estaba reunida en torno a un solo hombre, a un solo tema y a una gran preocupación, el Consejo Nacional de Seguridad comenzó a sesionar, y de entrada, fue el presidente Felipe Calderón, el que recordó que la reunión no corresponde a intereses políticos.

El Presidente fue crítico con los encargados de la procuración e impartición de justicia, le pidió al poder Legislativo, aprobar un sistema penal que combata la inseguridad y llamó a la sociedad civil, a crear un observatorio ciudadano para rescatar México.

El secretario de seguridad federal, Genaro García Luna, hizo un diagnóstico del avance criminal en México, y de la nula preparación que tienen nuestros policías.

Por su parte, Roberto Campa, secretario ejecutivo del consejo de seguridad, dio lectura a los 75 compromisos que asumirán sociedad y los tres niveles de gobierno, representados, entre otros por el presidente de la SCJN, Guillermo Ortiz Mayagoitia la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, el representante de los gobernadores Eduardo Bours y el empresario Alejandro Martí 

Cuando el reloj marcó las siete de la noche con 55 minutos, se declaró firmado el Acuerdo Nacional por la Seguridad la Justicia y la Legalidad. Duración: 1’32”/emb/m. 
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