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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Medio millón de mexicanos vinculados a la delincuencia: Zavaleta
· Se presentará por escrito el próximo informe presidencial
· PRI aprobó modificaciones a sus documentos básicos y se autodefinió como socialdemócrata
· Reportan moderada participación en la tercera fase de la consulta energética 
· Si no pueden que se larguen, porque salen muy caros estos inútiles: Ruiz-Healy 

· Javier Solórzano: Secuestro de la hija de Nelson Vargas
· Ya está AMLO abriéndole la puerta a Marcelo para el 2012: Leopoldo Mendivil

· Inicia hoy la SCJN el análisis de la Ley sobre aborto
Lunes 25 de agosto del 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/08/08
HORA: 06:55
0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen


Medio millón de mexicanos vinculados a la delincuencia: Zavaleta
Pedro Ferriz de Con, conductor: El número de mexicanos vinculados a la delincuencia asciende a medio millón, según datos oficiales que colocan a México en el sexto lugar mundial en delincuencia organizada, según dice la presidenta saliente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta. Duración 19´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió a las 07:05 en Horizonte y en La 69 a las 08:02.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/08/08

HORA: 07:03

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo con Alejandro Cacho

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Ruth Zavaleta advirtió sobre el aumento de secuestros en México
Adriana Hernández, reportera: Las cifras sobre secuestros que manejan las autoridades federales quedan rebasadas al registrarse mayor número de secuestros que no son denunciados, afirmó la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, y se refirió al papel del Poder Legislativo.

Ruth Zavaleta, presidenta HCDD: Dan un sistema nacional de seguridad pública con reglas claras y rigurosas, para la selección, ingreso, permanencia, evaluación, reconocimientos y certificación de policías, eso está en la ley. Duración 36”/nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/08/08
HORA: 08:37
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Medio millón de mexicanos vinculados con el crimen organizado y el secuestro, afirmó Ruth Zavaleta

Sergio Perdomo, reportero: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, destacó que según los datos oficiales cerca de medio millón de personas en nuestro país están vinculadas a actividades de narcotráfico y secuestro esto, dijo, nos da una idea del grado de infiltración que han alcanzado las instituciones del Estado mexicano y por tanto, del nivel de corrupción e impunidad que existe; añadió Ruth Zavaleta que de acuerdo con datos de la Secretaría de Seguridad Pública en el año 2007 se registraron oficialmente 785 secuestros en el país, sin embargo, por cada secuestro denunciado hay 8 que no lo son de manera que la cifra real es mucho mayor, enfatizó Ruth Zavaleta. Después la presidenta de la Cámara de Diputados pidió a la clase política no hacer oídos sordos del reclamo de inseguridad, además, sin mencionar a nadie en especial, aunque no faltó al referencia la López Obrador y otros políticos que han criticado la reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, dijo que es peor no hacer nada en estos momentos para mejorar la seguridad.

Insert Ruth Zavaleta: No hombre, dos cosas peores, nada, digo, no podría hacer también que haya indolencia y que no se haga caso de nada, tiene que haber alguna acción y yo creo que el pacto del plan nacional es una acción, pero sobre la otra parte me parece que los políticos ya no nos podemos dar el lujo de fallar, a mí me parece que poner tiempo y poner metas es indispensable en este momento de credibilidad, porque sino la gente de por sí ya no creen y si nosotros fallamos pues imagínense que va a pasar ahora con la gente, o sea, no nada más van a ir a protestar a la calle.

Y bueno, por su parte diputados federales del PRI, del PRD y del Verde Ecologista, lanzan una fuerte advertencia al gobierno del presidente Calderón que si no obtienen buenos resultados en los 100 días que se pusieron de plazo para combatir con todo al crimen organizado tendrán que ser removidos todos los titulares encargados de la seguridad. El diputado del PRI y presidente de la Comisión de Seguridad Pública en San Lázaro, Francisco Rivera Bedoya, se congratulo del acuerdo que se firmó en Palacio Nacional con los gobernadores del país, sin embargo, dijo, si no dan los compromisos, si no asumen esos compromisos y no dan resultados también deben dejar los cargos. En el mismo sentido, habló el vicepresidente de la Cámara de Diputados, el perredista Luis Sánchez Jiménez, él dice que quedó ya demostrado que la participación del Ejercito Mexicano no ha servido para reducir los altos índices de criminalidad en el país. Duración 3´53´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/08/08
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: México al Día
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 412
GRUPO:  Aprende Tv. 


Se presentará por escrito el próximo informe presidencial
Roberto Guzmán, reportero: Tras las reformas a los artículos 69 y 93 constitucionales se ha modificado el formato y con ello la obligación de que el Presidente de la República esté presente al inicio del periodo de sesiones del Congreso de la Unión. No obstante, el informe debe ser recibido el 1 de septiembre en sesión del Congreso, y senadores y diputados podrán solicitar ampliar la información. 

Cada una de las Cámaras podrá citar a secretarios de Estado, directores de empresas paraestatales y organismos descentralizados a rendir cuentas del estado que guarda el sector del que son responsables. Duración 1´08´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  25/08/08
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


El PRI aprobó modificaciones a sus documentos básicos y se autodefinió como socialdemócrata
En una asamblea Fast-track el pasado sábado de este fin de semana, el PRI aprobó en apenas 25 minutos sin discusión, modificaciones a sus documentos básicos y en su declaración de principios se definió como un partido social demócrata.

En Aguascalientes más de 4500 delegados, entre ellos gobernadores, legisladores federales, locales y presidentes municipales avalaron este viraje ideológico que los ubica nuevamente como un partido de causas sociales, nacionalistas y revolucionarios, pero con una visión moderna e incluyente. Marta González, diputada federal, quien presidió la mesa de debate ideológico puso a consideración de la asamblea esta propuesta.

Bueno, pues todo lo demás fue aprobado sin mayor discusión y en tiempo record, menos de 25 minutos le llevo a los priístas cambiar de geometría política. Comentarte también que en estas definiciones en la declaración de principios, el partido decidió eliminar la prohibición expresa que tenía en esta declaración para prohibir la inversión privada en PEMEX; muchos lo han leído como un rechazo a la privatización o como una apertura, un viraje hacia la privatización de PEMEX, peor bueno; han insistido los priístas que esto era para hacer concordantes esta declaración de principios con lo que ya sucede, es decir, ya hay inversión privada en PEMEX en diversas aéreas y era una necedad mantener así esta declaración de principios.

También se declararon a favor de legislar en materia de plebiscito y referéndum en lo que se refiere al programa de acción, dieron mayor peso a este Centro de Capacitación Política que tiene el PRI también decidieron dar mayor apoyo a las (inaudible) sindicales, ni un paso atrás dijo Beatriz Paredes. Acceso universal a medicamentos contra SIDA y Cáncer, impulso ala soberanía alimentaria y en el tema de los estatutos van a llevar a cabo una serie de sanciones a quienes siendo militantes apoyen a otros candidatos o partidos van a perder la militancia y van a inhabilitar a quien no se solidarice con las multas o los adeudos que tenga el partido y también una expulsión a quienes sean reincidentes la facultad del consejo político para modificar los documentos básicos y la facultad del Comité Ejecutivo Nacional para remover a los lideres estatales en caso de que no estén actuando de forma correcta. Duración 3´08´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  25/08/08
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Reportan moderada participación en la tercera fase de la consulta energética 

Jorge Almaquio, reportero: El comité organizador de la Consulta Ciudadana para la Reforma Energética reconoció que en la última fase de este ejercicio se registró una participación moderada, que podría llegar a las 300 mil en las 4 mil 131 mesas que se instalaron en 15 estados de la República. 
Martha Dalia Gastelúm indicó que se tiene una estimación preliminar de 30 mil personas que registraron en su mayoría su rechazo a la privatización de Petróleos Mexicanos. Precisó que el proceso de este domingo ocurrió en plena tranquilidad.
En los estados en que se realizó esta consulta son Aguascalientes, Baja California, Chiapas, Chihuahua, Durango, Guanajuato, Jalisco, Nayarit, Nuevo León, Querétaro, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas y Zacatecas.
Manuel Camacho Solís, integrante de este comité organizador señaló que el próximo miércoles entregarán al Senado de la República los resultados de la consulta que se realizó en tres partes y gran parte del territorio mexicano. Duración 1´49´´, ys/m. 
	TEMA: Comentario
FECHA: 25/08/08

HORA: 08:21

-
	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Si no pueden que se larguen, porque nos salen muy caros estos inútiles: Eduardo Ruiz-Healy 

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Hoy nos amanecemos, bueno, no nos amanecemos nosotros, pero la opinión pública se amanece hoy con algo que ya sabíamos muchos en los medios de comunicación pero no habíamos querido dar a conocer para proteger a la víctima.


Hoy ya en el periódico Reforma se da a conocer que Silvia Vargas Escalera, hija de Nelson Vargas, que fuera director de la Conade, fue secuestrada hace 11 meses y medio y no aparece. El rescate ya se pagó y no se sabe nada de nada. 


Supuestamente hoy la familia de Silvia Vargas, Nelson Vargas y su esposa, van a hacer un llamado de auxilio para recuperar a esta chica de solamente 19 años de edad. Es increíble.


Entonces qué bueno que los gobernantes nos dicen: "Nos damos cuenta que no lo hemos hecho bien, reconocemos que hemos fallado". Claro, cada uno de los gobernadores llegó a la reunión del pasado viernes, cada uno con un promedio de tres guaruras.


Gabriela Tlaseca, conductora: Sí quiero decirlo porque me indignó mucho lo que dijo Beatriz Paredes, la dirigente del PRI, dijo que, frente a la frase de "si no pueden que renuncien" a la que se ha sumado mucha gente, dijo "no, perdónenme, eso es tener qué debilitar a las instituciones".


Eduardo Ruiz-Healy: ¡Qué poca vergüenza!


Gabriela Tlaseca: Realmente me indignó.


Eduardo Ruiz-Healy: Bueno, es que a ella no hay nadie que le secuestren.


Víctor Sánchez, conductor: Aferrarse al hueso hasta la muerte.


Eduardo Ruiz-Healy: Viva el hueso y al diablo el país. Y la verdad, si no pueden que secuestren desde el Presidente de la República, hasta el presidente municipal más chiquito de este país, desde el diputado del Congreso local más pequeño, hasta el Congreso federal, y desde el juez más insignificante hasta el ministro de la Suprema Corte más importante. Si no pueden que se larguen, porque nos salen muy caros estos inútiles.


Víctor Sánchez: No lo han hecho, muchos de ellos son cara dura.


Eduardo Ruiz-Healy: Dice Beatriz, ¿porqué hemos de renunciar?


Víctor Sánchez: Yo también estoy porque se vayan al diablo, no nada más que renuncien, se van al demonio. Francamente han sido un lastre para este país ancestral. 4’ 45” A.L./m
	TEMA: Comentarios

FECHA: 25/08/08

HORA: 06:57
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Dejó en libertad un juez a un exfuncionario de la PGR acusado de secuestro: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: El 10 de diciembre de 1997 Carlos Antonio Silbran Sánchez, hijo de un empresario muy conocido en Oaxaca, fue secuestrado por un grupo de 10 hombres armados que vestían uniformes de la Policía Judicial Federal.

Los secuestradores lo llevaron a su casa, que saquearon, y luego lo llevaron a un hotel en San Juan Ixhuatepec, en el Estado de México.

Los vecinos denunciaron movimientos extraños, pero la policía de Tlalnepantla no intervino porque el jefe de la banda, de nombre Ariel Maldonado Leza, era director de Coordinación Institucional de la PGR en tiempos de Jorge Madrazo, y les dijo que no se metieran porque se trataba de un operativo para detener al "Mochaorejas".

La familia pagó el rescate y el joven fue liberado, pero denunció a ese exfuncionario director de la PGR, Maldonado Leza, quien huyó a España durante tres años, luego estuvo en la cárcel un año, fue extraditado a México, un juez lo sentenció a 19 años de prisión por el delito de secuestro y me acabo de enterar que después de haber sido sentenciado ha sido puesto en libertad a la media noche del 31 julio por el magistrado del tercer Tribunal Unitario en materia penal, Jesús Guadalupe Luna, quien lo absolvió del secuestro y ordenó su libertad.

Y luego me hablan a mí de impunidad y de discursos, ahí está un caso que el presidente de la Corte, como presidente de la Judicatura, tiene que investigar. Duración 1’34”, nbsg/m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  25/08/08
HORA: 06:13
+
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


Javier Solórzano: Secuestro de la hija de Nelson Vargas
Javier Solórzano, conductor: Ha habido una intensificación de la violencia en los últimos días, el gobierno va a tener que hacer algo ahí, va a tener que ver en dónde se mete, va a tener que ver en buena medida muchos de los problemas que tiene enfrente, lo va a tener que hacer el gobierno y pronto, el gobierno y todos los que se involucraron, pero junto con ello. 
El día de hoy el periódico Reforma da a conocer un secuestro, un secuestro muy importante, un secuestro que a mí nunca me hubiera gustado decir que a un amigo, su hija la secuestraron hace más de 11 meses. Es la hija de Nelson Vargas. 
Yo lo digo en una mirada casi rápida, hace cuánto se firmó el acuerdo, hace cinco días, faltan 95 días para que se empiecen a manifestar y dar a conocer y que se vean y que se hagan y den resultados. 
Ha habido una intensificación de la denuncia en los últimos días otra vez, entonces, el gobierno va a tener que ver en dónde se mete, en donde resuelve en buena medida muchos de los problemas que tiene enfrente. 
Es la hija de Nelson Vargas, fue el presidente, el dirigente máximo del deporte mexicano en la Conade y además se ha hecho muy reconocido por ser un gran promotor y entrenador. El darlo a conocer el Reforma forma parte de una estrategia de la familia y van a dar un pronunciamiento público que va a ser en la acera de Paseo de la Reforma esquina con el Circuito Interior. 
Silvia Vargas iba a la escuela y ahí fue cuando la detuvieron y se la llevaron, las negociaciones, lo puedo decir yo un poquito más detallado duraron un periodo de 13 días o 14, fue muy difícil el primer contacto porque desapareció Silvia y no se sabía de ella a lo largo del día. 
Se dio una negociación, los padres de Silvia pasaron por todo lo que tienen que pasar y después de todos estos días una negociación que duró 13 días, quizá más, en donde establecían ya contactos, ya se tenía dinero, todo, todo, se cumplió todo, un poquito similar al caso de Alejandro y Fernando Martí, de Fernando Martí, sobre todo, y entonces ya que todo esto se hizo, se cumplió, en fin, hubo ahí algo que al final, no lo voy a hacer público, pero al final pudo haber causado una polémica, pero que empezaron a tener pocas esperanzas de vida de Silvia y en ese proceso estaba la negociación cuando se interrumpió bruscamente.

Eso hace que la familia haya tomado esta determinación que haya dado a conocer la información de esta joven extraordinaria, guapa, de 19 años de edad. 
"A cuatro días de la cumbre nacional sobre seguridad nacional la revelación de otro secuestro sacude a la sociedad mexicana, la familia de Silvia Vargas Escalarte, secuestrada hace 11 meses, lanzo yo un llamado de auxilio para recuperar a la joven de 19 años, se va a llegar a un acuerdo con plagiarios en septiembre del año pasado, hasta ahora no han tenido respuesta". 
Todo parece indicar que sería el mismo mecanismo, la misma fórmula, todo exactamente igual que lo que pasó con el secuestro de Fernando Martí, así que esta es una noticia que va a impactar mucho la mañana de hoy y los próximos días a la sociedad mexicana que haya sido, que se haya informado públicamente del secuestro de la hija de Nelson Vargas llamada Silvia, que fue secuestrada hace 11 meses, así que profunda tristeza, en verdad dolor y desde aquí sabes que va nuestro cariño, nuestra solidaridad, nuestra cercanía y yo espero que esto sea parte de una muy terrible pesadilla y que se pueda resolver. 
Ha sido muy difícil para Nelson y para su familia, se ha de imaginar lo que puede cambiar la vida un asunto de esta naturaleza y más aún cuando el secuestro está siendo no un asunto de los sectores más poderosos económicamente hablando, está siendo parte de una cotidianeidad. 
Esto que le cuento no puede soslayarse, es muy difícil ofrecer el perdón ante una circunstancia como esta, imagínese lo que han sido estos 11 meses para Nelson Vargas y para su familia, imagínese el dolor que los ha marcado, los rompimientos, las desesperaciones, las angustias que seguramente a lo largo de todos estos meses ha provocado la familia de Nelson Vargas y la familia Vargas Escalante, entonces ahí tenemos esto que sin duda alguna va a ser una noticia que va a irrumpir, así de manera brutal en nuestra sociedad y también le diría junto con ello que todos esperamos, todos andamos en espera de ver si efectivamente el acuerdo sobre seguridad y las firmas empiezan a tener una razón de ser en términos de resultados. 
Nos amanecemos con una noticia que algunos ya sabíamos, pero que si usted no sabía, supongo que impacta a todos. Duración 9´26´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios

FECHA: 25/08/08

HORA: 07:30
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Ya está AMLO abriéndole la puerta a Marcelo para el 2012: Leopoldo Mendivil
Oscar Mario Beteta: Me llama la atención esto que pública el periódico Milenio, en donde AMLO dice que no sabe si aguantará hasta el 2012, es lo que dice Lopitos, ¿por qué? ¿Qué le va a pasar? 

Leopoldo Mendivil, colaborador: Puede ser que políticamente no les gusta, que no lo quieren en Los Pinos y que lo están atacando mucho...

Oscar Mario Beteta: Es una víctima, pobrecito... El ex jefe señaló que se está desgastando para la aspiración presidencial, puede haber otros que aspiren a la primera magistratura.

Leopoldo Mendivil: O sea que ya está abriéndole la puerta a Marcelo, sin duda.

Oscar Mario Beteta: Bueno, es que ya nadie lo pela, por eso está desesperado, pero... ni siquiera aquí le hacemos tanto caso, pero declaraciones tan tontas de Lopitos el fin de semana en relación a la inseguridad, que él no tuvo la culpa, ¿quién sabe por qué está todo así de inseguro en la capital de la República? El hizo todo para combatir a la inseguridad y las cosas están así, todo es producto del actual régimen federal obviamente, él fue local, donde más asesinatos, secuestros e inseguridad, la entidad que toma el lugar número uno es la capital de la República. 

El fue dizque regente seis años, llevamos con el PRD 12, pero él no sabe por qué son así las cosas y le echa todo al Presidente de la República.

Leopoldo Mendivil: Lo que aquí sucedió fue que se adelantó por otras razones el mensaje que el señor Alejandro Marti lanzó el jueves pasado: "Si no pueden, retirense". Muchos le dijimos a López Obrador en curso de su administración que si no podía se retirara porque lo único que le salía bien es la grilla matutina que hacía, lo cual fue un acierto extraordinario de su parte, porque se dedicó a marcarle el paso a este país durante todo los casi cinco años que estuvo al frente del gobierno. Duración 10’40”, nbsg/m

	TEMA: Información General
FECHA: 25/08/08

HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: Y ¿Usted qué opina? Con Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Inicia hoy la SCJN el análisis de la Ley sobre aborto
Elsa González, reportera: Este lunes la Suprema Corte de Justicia de la Nación comenzará el análisis y discusión sobre la interrupción legal de un embarazo antes de las 12 semanas de gestación en el Distrito Federal.

El proyecto de 600 hojas del ministro ponente Sergio Salvador Aguirre Anguiano establece que es procedente y parcialmente fundadas las acciones de inconstitucionalidad promovidas por la PGR y la Comisión Nacional de Derechos Humanos.

El documento contempla dejar tal y como están en el Código Penal los artículos 148, que permiten un aborto por violación, peligro en la vida de la madre o si el producto tiene alteraciones congénitas o genéticas, también quedarían igual el 16 bis de salud local, que permite a los médicos abstenerse de practicar un legrado por sus creencias.

El punto más importante en el proyecto contempla declarar la invalidez del primer párrafo del artículo 144 del Código Penal para el Distrito Federal que señala: Aborto es la interrupción del embarazo después de la décima segunda semana de gestación para dejarlo en su interrupción de un embarazo en cualquier momento, también se destacan las penas de tres a seis meses de prisión o de cien a 300 días de trabajo en favor de la comunidad a la mujer que voluntariamente se practique el aborto o consienta que otro lo realice.

También se sanciona con uno a tres años de cárcel al médico, enfermera, comadrona o cualquiera que practique un aborto. El ministro, Sergio Salvador Aguirre Anguiano propone la validez de los artículos 16 bis, sexto tercer párrafo y 16 bis octavo último párrafo de la ley de salud local referente a que las instituciones públicas de salud del Gobierno del Distrito Federal atenderán las solicitudes de interrupción de un embarazo a las mujeres solicitantes aun cuando cuenten con algún otro servicio de salud pública o privada. Duración 4’40”/ nbsg/m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Pide PRD en San Lázaro retiro de spot antiaborto

· Espectacular actuación de Calderón contra el crimen: Camacho Quiroz

· Se agudiza pugna en el Senado por presidencia de la Mesa Directiva
· Desconoce Madero acuerdos para Mesa Directiva del Senado

· Entregan legisladores del FAP propuesta de Reforma Energética

· Protestarán maestros de Morelos en el Senado

· El país vive una emergencia en materia de inseguridad: Carlos Navarrete

· Diputados: auditorías en las dependencias responsables del Deporte
· Senado citará a directivos del Deporte, por Juegos Olímpicos
· Empieza la cuenta regresiva para que IFE pueda monitorear Radio y TV

· Publica Segob acuerdo de seguridad, es un desafío este combate, dice


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 25/08/08

HORA: 13:19
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Pide PRD en San Lázaro retiro de spot antiaborto
Notimex: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados solicitó a la Segob que retire el spot televisivo de la Conferencia del Episcopado Mexicano (CEM) en el que critica la legalidad de la interrupción del embarazo en el Distrito Federal. 
De acuerdo con la diputada Maricela Contreras Julián, la Secretaría de Gobernación (Segob) no debería permitir la transmisión de mensajes televisivos de esa índole, pues a su parecer violan el principio del Estado laico, dado que se trata de un asunto de políticas públicas, no de cuestiones religiosas. 
En entrevista en San Lázaro, demandó a los jerarcas católicos que no alimenten una discusión con argumentos religiosos ni traten de presionar un fallo de los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) con mensajes televisivos. 
Asimismo la legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD) los exhortó a mantenerse al margen del debate y respetar el derecho de las mujeres a decidir sobre su cuerpo, pues "la Iglesia no es nadie" para hacer algo así. 
Por otra parte, Contreras Julián manifestó el respaldo del PRD en la Cámara baja al Gobierno del Distrito Federal y a la Asamblea capitalina en torno al tema. 
"La interrupción legal del embarazo es un derecho en el que debemos avanzar a nivel nacional y se cuenta con los argumentos jurídicos y sociales para que las reformas sean consideradas constitucionales", puntualizó. a.l./m
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Espectacular actuación de Calderón contra el crimen: Camacho Quiroz

El diputado del PRI, César Camacho Quiroz, presidente de la Comisión de Justicia en la Cámara de Diputados habló de la Promulgación de la Reforma Constitucional hecha por el Presidente Calderón en materia de seguridad el pasado 18 de junio.


Al respecto dijo que es importante para la ciudadanía ir conociendo los resultados en el combate al crimen organizado como el freno a la impunidad y sobre los resultados también a las investigaciones ministeriales.


Es por ese motivo que en la pasada reunión plenaria el partido convino autorizar estas propuestas siempre y cuando fueran razonables y que con o sin firma de acuerdos hay tareas que la Constitución les avala.


También dijo que están trabajando en una nueva Ley de Seguridad y calificó como espectacular la actuación del Presidente ante las amenazas de castigo a los secuestradores, destacó que los niveles de sentencia condenatoria son de menos del 2% de los delitos cometidos y piden por lo tanto que el sistema acusatorio entre en vigor cuanto antes por una voluntad manifiesta de los tres Poderes de la Unión. 8’ 37” a.l./m
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Se agudiza pugna en el Senado por presidencia de la Mesa Directiva
Joaquín López Dóriga, conductor: La Cámara de Senadores está citando para sesión el próximo día 28 ó sea para el jueves, a fin de elegir al nuevo presidente de la Mesa Directiva que durará en funciones un año y le tocaría a Manlio Fabio Beltrones, pero dice Carlos Navarrete que él quiere; en el PAN la discusión es que, si es para el PAN, dejarían a Creel o a Gustavo Madero.

Sara Pablo, reportera: Se agudiza la pugna en el Senado por la presidencia de la Mesa Directiva, pues el coordinador del PRD, Carlos Navarrete asegura que logró un acuerdo con Santiago Creel y Manlio Fabio Beltrones para que la Cámara alta sea dirigida por las tres fuerzas políticas; pero ahora les advierte que si no honran este acuerdo, los perredistas se van a poner el traje de guerreros.

El panista Gustavo Madero les responde que desconoce ese pacto.

Joaquín López Dóriga, conductor: Eso de amenazar con ponerse el traje de guerrero ¡cuidado! porque se amenaza tanto que ya no provoca nada ‘el traje del guerrero’. Duración: 1’ 47”, reoc/m. 
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Desconoce Madero acuerdos para Mesa Directiva del Senado
Jorge Octavio Ochoa, reportero: El jaloneo por la presidencia de la Mesa Directiva en el Senado de la República se agudizó este lunes, luego de que el coordinador parlamentario del PAN, Gustavo Madero, desconoció la existencia de un acuerdo previo para dejar dicho puesto a un legislador del PRD. 
"Lo que haya firmado (Santiago) Creel como presidente y coordinador del grupo parlamentario yo lo reconozco, claro que sí, pero no hay nada firmado ni acordado en esos términos", dijo el panista ante la presunta existencia de un acuerdo entre Carlos Navarrete, Creel y Manlio Fabio Beltrones para ceder ese espacio al PRD. 
No se está violando ningún acuerdo, insistió. 
"Nosotros somos muy institucionales y estamos construyendo precisamente las mejores condiciones para que en el próximo periodo avancen las reformas urgentes, de seguridad, de petróleo, de Presupuesto, de Ingresos que necesita el país". 
El legislador admitió que existe un bajo nivel de confianza del PAN a que el sol azteca ocupe la presidencia del Senado. 
"Lo que hemos visto es que el PRD son muchos PRDs, hay distintas posiciones, no han tenido una posición consistente, definitiva". 
El PRD, dijo, tiene variantes que oscilan desde actitudes de tomar las tribunas hasta presentar y respetar el proceso parlamentario. 
"Ese es el comportamiento reciente que ha tenido este grupo parlamentario y el FAP (Frente Amplio Progresista)", refirió, luego de que estos presentaron su proyecto de ley de Reforma Energética. 
"No lo estamos viendo como cotos de poder, no lo estamos viendo como cuotas, sino como una situación que permita que el Senado avance en la construcción de consensos", subrayó, entrevistado en la explanada de la casona de Xicoténcatl, justo después de que el FAP entregó su iniciativa petrolera.
Mientras tanto, el líder de los senadores perredistas, Carlos Navarrete, advirtió que a su partido le corresponde ocupar la presidencia de la Mesa Directiva. 
"Hasta hoy el Senado se ha dirigido con el consenso y la participación de tres fuerzas partidarias, ese fue el acuerdo que tuvimos Santiago Creel, Manlio Fabio Beltrones y yo", argumentó. 
Este acuerdo fue apalabrado, según dijo, en los primeros días de septiembre del 2006, al inicio de la actual Legislatura. 
"Tengo su palabra, tengo el compromiso. Si Gustavo Madero y Manlio Fabio Beltrones han decidido no cumplir su palabra, que lo hagan públicamente. Nosotros estamos listos para actuar como nos corresponde actuar. Si a partir de septiembre el Senado se va a dirigir por dos fuerzas: PAN y PRI, que ellos asuman sus consecuencias", expuso. 
"Si el PAN requiere que el PRI lo agarre a fuetazos para poder acceder a sus demandas, que Gustavo asuma ese papel y que reciba los fuetazos en el rostro, de Manlio Fabio Beltrones (sic). Si lo va a premiar con ello, dividiéndose el Senado entre PAN y PRI, que ellos asuman sus consecuencias". 
Este fue el marco en el que el FAP presentó su iniciativa de reformas petroleras, en la que, entre otras cosas, plantean reconvertir a Pemex en una sola empresa y dejar sólo dos lugares al Sindicato en el Consejo de Administración de dicha paraestatal, a fin de abrirla a la participación de la sociedad. a.l./m
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PRD entrega su propuesta de Reforma Energética

Reportero: Alrededor de mil militantes del PRD, encabezados por el dirigente nacional sustituto de este partido, Guadalupe Acosta Naranjo, y por el coordinador en San Lázaro, Javier González Garza, realizaron una marcha desde el Monumento a la Revolución al Senado de la República, para entregar finalmente la propuesta de la Reforma Energética del Frente Amplio Progresista.

En el interior del Senado de la República, los dirigentes del FAP ofrecieron una conferencia de prensa sobre su propuesta de Reforma Energética. Al terminar, el dirigente nacional sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, dio un discurso a los simpatizantes del PRD.

Guadalupe Acosta Naranjo: “Es una iniciativa sólida, es una iniciativa fuerte, y con ello tenemos que decirle claro a la nación: El petróleo del país no se vende, sigue siendo propiedad nacional. El Partido de la Revolución Democrática está en la primera trinchera de la defensa del petróleo de México…”

Reportero: Por último, Acosta Naranjo pidió a los militantes perredistas que estén alertas ante el debate que se aproxima en el Senado de la República, sobre el tema de la Reforma Energética. Duración: 01’20”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 25/08/08

HORA: 12:23
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Entregan legisladores del FAP propuesta de Reforma Energética
Notimex: Los seis coordinadores del PRD, PT y Convergencia en el Congreso de la Unión entregaron formalmente a la Mesa Directiva del Senado de la República un paquete de siete iniciativas que integran su propuesta de Reforma Energética. 
Acompañados por los dirigentes de sus respectivos partidos, los legisladores confiaron en que su propuesta sea tomada en cuenta y se declararon en condiciones para desahogar en septiembre el contenido de las distintas iniciativas que se han presentado. 
Los perredistas consideraron que su propuesta es la mejor y más viable, porque no privatiza y fortalece a Petróleos Mexicanos (Pemex) . Así el Frente Amplio Progresista (CAF) formalizó la entrega de sus iniciativas que defenderán en el Congreso. a.l./m
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Protestarán maestros de Morelos en el Senado

Justino Miranda, reportero: Por lo menos 85 camiones de pasajeros se encuentran estacionados en el poblado de Tres Marías sobre la autopista Cuernavaca-México para trasladar a los maestros de Morelos que realizarán una manifestación en el Senado de la República y la Secretaría de Gobernación. 
Son maestros paristas que cumplen ocho días de manifestaciones en Morelos por el rechazo a la Alianza por la Calidad de la Educación pues se oponen a perder sus derechos para heredar plazas así como a ser evaluados a través de un examen de oposición. 
Voceros de los maestros dieron a conocer que buscarán la intervención del Senado de la República para exigir al gobierno de Morelos abra una mesa de diálogo y revise el acuerdo por la calidad de la educación porque las condiciones magisteriales de Morelos son distintas a las de las otras entidades. 

En Morelos los maestros gozan de 90 días de aguinaldo así como los trabajadores jubilados y temen que con la ASE pierdan ese privilegio. 
Los camiones estacionados en el poblado de Tres Marías se mantienen a la espera de más contingentes de maestros para después salir al Distrito Federal a donde estiman llegar a más tardar a las 12 del día. a.l./m
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El país vive una emergencia en materia de inseguridad: Carlos Navarrete

En entrevista vía telefónica el senador Carlos Navarrete comentó en relación al secuestro de Silvia Vargas: 

“Esto es una demostración de que el país vive una emergencia en materia de inseguridad, es dramático lo que le ocurre a muchas familias mexicanas y que ha venido ocurriendo los últimos meses de manera agravada; la inseguridad ha desbordado la capacidad del Gobierno, tanto el federal como los estatales, lo que origina que las bandas delictivas operen con mayor impunidad porque saben que los cuerpos policíacos no los van a perseguir, no los van a detener y no los van a llevar a la cárcel.

Este caso que ya tiene varios meses, pero ahora se está dando a conocer a la opinión pública; es la demostración más clara que los gobiernos –federal y estatal– tienen que apretar la mano, necesitan coordinar acciones establecidas en el “Acuerdo Nacional por la Seguridad” para que en los primeros 100 días tener los primeros resultados, que sean palpables para la población”.

En otro tema el senador panista explicó que el paquete de reformas en materia energética que entregó el FAP al Senado, consiste en reformar 7 leyes secundarias que pretenden que Petróleos Mexicanos pueda recuperar el carácter de empresa nacional con un nuevo régimen fiscal y presupuestal, con nueva estructura en su consejo de administración, con facultades para actuar en el mercado petrolero y con capacidad para detonar su potencial; es una propuesta que pretende terminar con el régimen con el que Hacienda incauta los ingresos de Pemex, estamos construyendo un régimen fiscal que permitiría para 2009 que Pemex se quedara con el 60% del ingreso por venta de petróleo, sí esto ocurriera en 7 años la paraestatal tendría  una situación diferente con una empresa líder a nivel mundial.

Por último ratificó que la propuesta entregada ha sido avalada por Cuauhtémoc Cárdenas y Andrés Manuel López Obrador, cuya elaboración se respaldó en más de 100 intelectuales, con participación de legisladores y gente importante del PRD, lo que es una fortaleza a su favor para entrar a una negociación. 8’ 25” a.l./m
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Diputados: habrán auditorías en las dependencias responsables del Deporte
Silvia González, reportera: Ante los pobres resultados en los juegos de Beijing, en la Cámara de Diputados advierten que habrán auditorías para revisar con lupa las cuentas en el Comité Olímpico Mexicano, que encabeza Felipe ‘El Tibio’ Muñoz.

En la Comisión Nacional del Deporte, a cargo de Carlos Hermosillo, así como en las federaciones, hay sospechas entre los legisladores de que los directivos se están embolsando el dinero que debía llegar a los deportistas.

El secretario de la Comisión de Juventud y Deporte, Francisco Elizondo, del PVEM, adelantó que en el próximo periodo ordinario de sesiones promoverán auditorías y dijo que aún cuando el Comité Olímpico Mexicano es una organización civil, el 80 por ciento de los recursos que maneja son públicos, por lo que tiene la obligación de rendir cuentas al igual que la Comisión Nacional del Deporte y los presidentes de las federaciones.

El legislador del PVEM afirmó que algunos actúan como verdaderos mercenarios del deporte: “si no pueden cumplir con la tarea que se vayan ¿no? La verdad es que no es posible que sólo estemos viendo que están en esas tareas puros mercenarios, dirigiendo las federaciones, dirigiendo muchas veces al Comité Olímpico Mexicano y solamente estén embolsándose el dinero y recursos públicos que pertenecen a los deportistas”.

“Lo que tenemos que hacer es detectar a los deportistas de alto rendimiento a fin de que tengamos una delegación cada vez más grande representando a nuestro país y sobre todo, que nos estén dando los resultados que todos queremos ver”.

Lamentó también los bochornos que pasaron los deportistas por los uniformes mal hechos y dijo que si la empresa atlética no corrige –aun cuando sea cien por ciento mexicana– tendrán que cambiarla y también (el bochorno) que vivieron los boxeadores cuando los bajaron del camión que los llevaría a la ceremonia de la inauguración, para subir a los familiares de los directivos:

“A mí me da mucha lástima el hecho de que familiares de las autoridades del más alto nivel estuvieron allá, cuando desgraciadamente muchos deportistas no pudieron estar allá, ni siquiera en la inauguración; supimos del gran esfuerzo que hicieron muchos deportistas para que pudieran acudir sus familiares a este evento deportivo” y –agregó que– no se vale que los parientes de los directivos hayan estado en primera fila.

También dijo que si se hace un balance: EU llevó una delegación de 500 deportistas y ganaron un promedio de 100 medallas, es decir, el 20 por ciento de los que fueron obtuvieron medallas; en cambio México envió a 85 y obtuvieron tres medallas y que se estaría hablando entonces del 0.5 por ciento, los datos son duros, puntualizó.

Señaló que estarán los legisladores muy pendientes de que los premios que hay para los deportistas que obtuvieron medalla de oro y de bronce, se les entreguen lo más rápido posible. Duración: 3’ 30”, reoc/m. 
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Senado citará a directivos del Deporte, por Juegos Olímpicos
Claudia Guerrero, reportera: El Senado de la República llamará a comparecer a los responsables del deporte mexicano para que rindan cuentas sobre el "poco satisfactorio" resultado obtenido en los Juegos Olímpicos, aún cuando ese sector tiene para 2008 un presupuesto de mil 300 millones de pesos.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Juventud y Deporte del Senado, Javier Orozco, lamentó los resultados obtenidos en Beijing y sostuvo que el desempeño de la delegación obedece en parte al enfrentamiento y la falta de coordinación entre las instituciones encargadas del deporte.

El legislador federal del PVEM explicó que el rezago deportivo en México no tiene que ver con los recursos destinados a ese renglón, ya que –según datos oficiales de la Confederación Deportiva Mexicana (Codeme)– cada deportista olímpico requiere de una inversión de 1.5 millones de pesos, mientras que en Cuba es apenas de la tercera parte.

Orozco adelantó que la Comisión sesionará el 2 de septiembre sólo para fijar la fecha en la que citarán a comparecer a los titulares de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte (Conade), Carlos Hermosillo; del Comité Olímpico Mexicano (COM), Felipe Muñoz; de la Codeme, Alonso Pérez González, y al jefe de misión de la delegación mexicana en los Olímpicos, Carlos Padilla.

"No es un problema de dinero, sino de preparación. El número de medallas sí es un reflejo de la descoordinación y el enfrentamiento que existe entre las tres instancias encargadas del deporte. Ahí están las pugnas y los favoritismos.

"El resultado de las Olimpiadas no es satisfactorio y todos los casos que han derivado en logros obedecen a esfuerzos propios de los deportistas y de sus familias", sostuvo.

El senador recordó que el programa sectorial del deporte fue apenas presentado en el pasado mes de abril, mientras que el programa de trabajo de Hermosillo apenas será presentado en los próximos días. En los Juegos Olímpicos de Beijing 2008, México obtuvo tres medallas, dos de oro, en taekwondo, y una de bronce, en clavados. Duración: 0, reoc/m. 
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Empieza la cuenta regresiva para que IFE pueda monitorear Radio y TV
Raquel Flores, reportera: Comenzó la cuenta regresiva para que el Instituto Federal Electoral reciba los recursos que solicitó a la Secretaría de Hacienda, para llevar a cabo el monitoreo de Radio y TV, de los spots que emitan los partidos políticos durante las campañas electorales; de lo contrario, tendrán que improvisar por falta de infraestructura, advierten los propios consejeros. Duración: 30”, reoc/m. 
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Publica Segob acuerdo de seguridad, es un desafío este combate, dice

Benito Jiménez, reportero: El Gobierno federal publicó este lunes el Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad en el Diario Oficial de la Federación y reconoció que la sociedad mexicana se encuentra agraviada por la impunidad, la corrupción, la falta de coordinación entre las autoridades, así como por un ambiente de inseguridad y violencia.

La Secretaría de Gobernación publicó el acuerdo firmado el jueves 21 de agosto durante la 23 sesión ordinaria del Consejo Nacional de Seguridad Pública.

En su exposición, la Segob reiteró diversas opiniones del Gobierno federal respecto al crimen organizado.

"Muchas personas tienen miedo de transitar por las calles y plazas. La ciudadanía demanda de sus autoridades una respuesta inmediata y contundente que dé resultados en el corto, mediano y largo plazo, destacó la Secretaría de Gobernación en la edición.

La dependencia añadió que el Estado y la sociedad enfrentan una situación crítica debido tanto a la delincuencia común, como al embate del crimen organizado.

"Superar esta situación no es una tarea fácil ni rápida; al mismo tiempo, el Estado enfrenta el deterioro institucional de los organismos encargados de la seguridad pública, la procuración e impartición de justicia, como problemas desatendidos a lo largo de décadas".

Para el Gobierno federal el desafío es indiscutible e inaplazable.

"Es necesario poner alto al crimen y a la inseguridad que se han incrementado a lo largo de los años y minan el desarrollo de las personas y el progreso de nuestra nación. La sociedad exige, con justicia, que sus autoridades asuman un claro compromiso para contar con instituciones de seguridad sólidas, eficaces y honestas así como para replantear los mecanismos de coordinación interinstitucional para poner fin a la impunidad y a la corrupción y hacer frente de manera decidida al crimen en todas sus expresiones.

"Por ello, es necesario establecer un acuerdo que incluya la participación de los tres Poderes de la Unión y de los tres órdenes de Gobierno, así como de la sociedad civil", sostuvo.

El acuerdo es un mecanismo entre los tres Poderes y los tres órdenes de Gobierno que conforman el Estado mexicano y los sectores privado y social, a fin de que cada uno desarrolle, en el ámbito de sus atribuciones y competencias, acciones específicas en favor de la seguridad, la justicia y la legalidad, con objetivos comunes a corto, mediano y largo plazos. Duración: 0, reoc/m.
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Alumnos, mal en matemáticas y lectura revelan resultados de ENLACE
Sonia Del Valle, reportera: Los resultados de la prueba ENLACE Media Superior 2008, revelan que más del 50 por ciento de los alumnos de Guerrero, Tabasco y Chiapas se colocaron en el nivel insuficiente en matemáticas.
En tanto que Tabasco, Sonora y Chiapas tuvieron más del 20 por ciento de sus alumnos en el nivel insuficiente en habilidad lectora.
El subsecretario de Educación Media Superior, Miguel Szkely, dio a conocer los resultados por entidad de la evaluación que se realizó a 808 mil 346 alumnos de bachillerato en el ciclo escolar pasado.
Los resultados a nivel nacional colocaron a más del 46.5 por ciento de los alumnos en caso de matemáticas en el nivel insuficiente y elemental, mientras que en habilidad lectora el promedio fue del 12.4 por ciento.
Lo anterior significa que, en el caso de matemáticas, los alumnos sólo pueden resolver sumas y restas con números enteros y en problemas donde la tarea se presenta directamente, pero no son capaces de resolver problemas que requieran el razonamiento lógico y matemático.
El nivel insuficiente en nivel lector indica que los alumnos egresaron de los bachilleratos sabiendo identificar en los textos cosas explícitas, inferencias sencillas sobre las acciones de los personajes, pero no pueden realizar o construir una interpretación del contenido de los textos que lee.
En el sentido contrario, las entidades que tuvieron el menor porcentaje de alumnos en el nivel insuficiente en matemáticas fue Querétaro con 33 por ciento, Aguascalientes con 36 por ciento, Guanajuato con 37 por ciento. 
Por otra parte, en habilidad lectora, la entidad que tuvo el menor número de estudiantes en el nivel insuficiente fue Querétaro con el 5.2, Guanajuato y Tlaxcala con el 8 por ciento y Puebla con el 8.2 por ciento.
El subsecretario también dio a conocer la puesta en marcha del sistema Georreferenciado de Planeación de la Educación Media Superior (Geocen) a través del cual se podrá ubicar la zona en la que se encuentra la escuela, así como los datos de grado de marginación, la población que atiende, la información de cada plantel en términos de infraestructura e inmobiliario, equipo tecnológico, los resultados de la prueba ENLACE, el personal docente y directivo así como las metas trazadas para la mejora de la calidad en cada plantel.
En el caso de la prueba ENLACE, los resultados por escuela, dijo el funcionario, se podrán consultar a partir del 8 de septiembre, tanto en la Página Web de ENLACE como en el sistema Georreferenciado y en el sistema de RVOES (Registro Oficial de Validez de Estudios de los Planteles Privados). Duración: 0, reoc/m.
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‘Toman' primero la ALDF y luego van por la delegación de Tlahuac

Jorge Pérez, reportero: Habitantes de Tláhuac tomaron simbólicamente la sede de la ALDF este lunes, en protesta por la propuesta de Plan Delegacional de Desarrollo Urbano (PDDU) para su demarcación.

Los cerca de 200 manifestantes llegaron a las afueras del edificio de Donceles antes de las 11:00 horas, cuando estaba programada la sesión de la Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana.

Los quejosos colocaron enormes mantas frente a los accesos de la Asamblea, para bloquear la entrada y salida de gente.

Adentro, los diputados Edy Ortiz, presidente de dicha junta, y Alejandro Ramírez, integrante, esperaban al resto de legisladores.

Vía telefónica, el propio Ortiz identificó a los quejosos como opositores políticos al delegado en Tláhuac, Gilberto Ensástiga, y adelantó que 3 mil más "tomarían" también la sede delegacional. Duración: 0, reoc/m. 
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'Por piedad, devuélvanme a mi hija', pide la esposa de Nelson Vargas
Abel Barajas y Julio Ramírez, reporteros: Silvia Escalera, madre de Silvia Vargas Escalera, joven secuestrada, suplicó "por piedad y en nombre de Dios" a los plagiarios devolverle con vida a su hija.

La esposa de Nelson Vargas, extitular de la Comisión Nacional del Deporte (Conade) manifestó en una breve lectura de un comunicado ante la prensa, que aún tiene esperanzas en que su hija regrese al seno familiar, a pesar de que fue secuestrada desde el 10 de septiembre de 2007 y de que los plagiarios dejaron de comunicarse con la familia desde hace casi 11 meses.

"Por piedad, les suplico que me devuelvan a mi hija, lo único que me interesa es recuperarla, quiero que sepan que el acuerdo sigue en pie, solamente devuélvanme a mi hija y ustedes tendrán su recompensa.

"De corazón, no hay rencor ni odio, no habrá represalias y sí recompensa para quienes nos den informes que nos conduzcan a ella o para quien nos la devuelva", expresó la señora Escalera al hablar durante cinco minutos con la prensa sin aceptar preguntas.

Escalera rogó a los plagiarios de su hija restablecer contacto con la familia.

"Yo apelo a su humanidad, ya que ustedes seguramente tendrán a alguien que los quiere y tienen a alguien a quien querer. En el nombre de Dios, devuélvanme a mi hija", dijo.

La señora Escalera leyó su comunicado a la prensa frente a un espectacular que fue colocado en un edificio de la esquina de Mariano Escobedo y Paseo de la Reforma.

Dijo que su mensaje únicamente está dirigido a los plagiarios o a quienes tengan datos de su hija de 18 años.

Pidió además la compresión de los medios de comunicación, porque dijo que por el momento no va a dar más detalles sobre lo que estaba viviendo su familia, ya que conservaba la esperanza y la ilusión de volver a abrazar a su primogénita.

La señora reiteró que espera que los secuestradores o gente que tiene información del plagio de su hija aporten datos al teléfono 01-800-8319696, al correo electrónico silviavargas@silviavargas.com.mx, o la Página de Internet www.silviavargas.com.mx, Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): General/Seguridad
FECHA: 25/08/08
HORA: 13:35


	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Mujer de la AFI también era secuestradora en Monterrey
Socorro Quintero, corresponsal: Una mujer de la Agencia Federal de Investigaciones, destacamentada en el municipio de Mariano Escobedo, fue detenida junta con dos personas que integraban una banda de secuestradores.

La Procuraduría de Justicia del Estado presentó a los plagiarios, que tenían secuestrado a un comerciante, junto con sus hijos. Duración: 25”, reoc/m. 
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Reporte Nocturno
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· El próximo jueves se decide mecanismo de entrega recepción del Informe: H. Larios

· PRD solicita a Gobernación se retire spot de la CEM
· Se manifiestan maestros de Morelos frente a Cámara de Diputados
· En disputa la Mesa Directiva en el Senado de la República

· Ofrece Ebrard apoyo a la familia de Nelson Vargas
· PGJDF: no estaba enterada del plagio. Mondragón y Kalb: yo sí
· Retrasan un día apertura del periodo extraordinario en la ALDF
· ALDF no permite que GDF construya reclusorio de alta seguridad en Tlahuac

· CNC: narco compra tierras en Guerrero, Oaxaca, Chihuahua, Tamaulipas y Sinaloa

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 25-08-08
HORA: 15:00

(-)
	NOTICIERO: Dos por Tres, las Noticias
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 620 AM
GRUPO: RASA


El próximo jueves se decide mecanismo de entrega recepción del Informe: H. Larios

Margarita Nicolás, reportera: A una semana del inicio del primer periodo ordinario de sesiones, el tercero y último año de la LX Legislatura, aún no se determina el órgano o la persona encargada de recibir el informe de labores del mandatario Felipe Calderón.

El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, adelantó que será el próximo jueves cuando los ocho integrantes de este órgano decida el mecanismo de cómo será la entrega recepción.

Con o sin la presencia del gobernante federal actual, las fracciones ya comenzaron a elegir al legislador que fijará el punto de vista sobre el trabajo hecho por el gobierno calderonista, el PRI designó por unanimidad al veracruzano Adolfo Mota para calificar el trabajo de Calderón Hinojosa. Las críticas se van a centrar en el incumplimiento del michoacano en las áreas de seguridad, campo, educación, empleo, Reforma Energética, el ámbito electoral y los subejercicios en la administración del panista Felipe Calderón.

El PAN iniciará su reunión plenaria el próximo fin de semana en Hermosillo, Sonora, con la presencia del presidente Calderón Hinojosa, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, y el líder nacional del blanquiazul, Germán Martínez.

Los temas de los panistas son, entre otros, la Reforma Energética, el Presupuesto del 2009 y los comicios del próximo año para renovar la Cámara de Diputados. 

Francisco Fortuño, conductor: Esta ceremonia del informe, que posiblemente alguna vez extrañaremos, porque eso de entregar el papelito… Si había alguna forma de rendición de cuentas, de tener un termómetro de cómo estaba el país, era ese primero de septiembre. Eso ya quedó en el pasado y básicamente porque los legisladores, en su casa, con su invitado, no supieron comportarse.

Como buenos “barbajanes”, no hablo de todos, pero sí sabe usted de quienes, nos quitan esa posibilidad. Ahora es un papelito, a ver quién lo entiende… No saben ni quién lo va a recibir.

Antes sí estaban mal las cosas, era el día del presidente, pero podía haberse avanzado mucho en la forma de hacerle las preguntas, de interpelar al jefe del Ejecutivo…, pero ganaron los “barbajanes”. Duración: 03’00”, masn/m

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 25-08-08
HORA: 18:38


	NOTICIERO: Cárdenas Informa
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


PRD solicita a Gobernación se retire spot de la CEM

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, el partido que impulso la ley que despenaliza el aborto, el PRD es el que reacciona a esta situación en que la Iglesia, sin importarle, dicen los perredistas, que haya en nuestro Estado una separación de poderes, hoy presiona ilegalmente a magistrados y se preguntan los perredistas en torno a este spot de los católicos, ¿dónde están las autoridades de la Secretaría de Gobernación? ¿Dónde está la Dirección General de Radio, Televisión y Cinematografía?

La bancada del PRD en la Cámara de Diputados solicita a esas autoridades, a la Secretaría de Gobernación, retirar el spot televisivo de la Conferencia del Episcopado Mexicano, donde se critica a la ley donde se despenaliza al aborto aprobada por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

En entrevista en San Lázaro, la presidenta de la Comisión de Género, Maricel Contreras, se expresó así: 

“Me parece que fue un acto de presión de la Iglesia y que viola la normatividad, en el sentido de que ellos no tendrían que estar opinando sobre estas cosas y menos en cadena nacional. Yo no sé ahí cómo se les fue a pasar a Gobernación…”

Reportera: Pidió a los jerarcas de la Iglesia Católica no alimenten una discusión con argumentos religiosos ni traten de presionar una decisión de los ministros de la Suprema Corte con mensajes televisivos.

A nombre del PRD, exhortó a los jerarcas religiosos a mantenerse al margen de esta discusión y respete el derecho de las mujeres a decidir sobre su cuerpo, porque la Iglesia, subrayó, no es nadie para pretender apoderarse del cuerpo de las mujeres.

Por otra parte, la diputada Contreras Julián manifestó el respaldo de su partido, del PRD en la Cámara de Diputados, al gobierno del Distrito Federal, a la Asamblea Legislativa, ya que la interrupción legal del embarazo es un derecho en el que, dijo, se debe avanzar a nivel nacional y se cuentan ya con los argumentos jurídicos y sociales, para que la reformas sean considerada constitucionales.. Duración: 02’20”, masn/m
	TEMA(S): Información General
FECHA: 25/08/08
HORA: 19:45


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: Notimex


Se manifiestan maestros de Morelos frente a Cámara de Diputados
Notimex: Unos 500 maestros del estado de Morelos se manifestaron frente al Palacio Legislativo de San Lázaro en contra de la Alianza por la Educación y de la dirigente magisterial Elba Esther Gordillo, y ocasionaron caos vial en la zona.

En una decena de camiones, y en demanda de mejores condiciones laborales, los profesores arribaron a la avenida Congreso de la Unión y de inmediato empezaron a lanzar consignas en contra de la líder vitalicia del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE).

Recordaron que llevan ocho días realizando manifestaciones en Morelos y no han sido escuchados, por lo que esperan la intervención de la Cámara de Diputados para que gestionen ante la Secretaría de Educación Pública (SEP) la solución a sus demandas.

Criticaron el examen de oposición que realizó recientemente la SEP para la obtención de plazas y dijeron que fue un acto de simulación que cuenta con el aval de la dirigencia sindical de Gordillo.

Antes los maestros se habían manifestado en la Secretaría de Gobernación y una vez que arribaron a San Lázaro, elementos de la Policía Federal Preventiva (PFP) reforzaron la vigilancia en los accesos del recinto para evitar su ingreso.

Por el mitin se encuentran cerrados los carriles laterales de extrema derecha de la avenida Congreso de la Unión, por lo que las autoridades recomiendan a los automovilistas circular por los carriles de izquierda. emb/m. 

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 25-08-08
HORA: 17:06
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


En disputa la Mesa Directiva en el Senado de la República

Ivonne Menchaca, reportera: La Mesa Directiva del Senado en septiembre es de nueva cuenta una bomba de tiempo. El PRD advierte que se pondrá el traje de guerrero si PRI y PAN no cumplen el acuerdo para que este partido presida la Mesa Directiva y se tendrán que atener a las consecuencias.

Por su parte, el senador del PAN, Gustavo Madero, desconoció tal acuerdo, porque dijo que el PRD son muchos PRDs que serían un riesgo para el Senado de la República. Duración: 00’30”, masn/m

	TEMA(S): General/Seguridad
FECHA: 25/08/08
HORA: 15:30


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


Ofrece Ebrard apoyo a la familia de Nelson Vargas
Mariel Ibarra, reportera: Aunque la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal no lleva las investigaciones del plagio de la joven Silvia Vargas Escalera, el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, ofreció su total apoyo a la familia del empresario Nelson Vargas, que desde hace casi 11 meses no sabe nada de ella.

"El profesor Nelson Vargas es una gente muy respetada y muy querida por su Servidor y el Gobierno del Distrito Federal le ha ofrecido todo el apoyo necesario, aunque no es la Procuraduría del DF la que llevaba la investigación de este caso", expresó.

En entrevista, luego de firmar un convenio de seguridad con comerciantes del Centro Histórico, Ebrard señaló que se enteró del plagio de la hija del extitular de la Comisión Nacional del Deporte hace poco y señaló que ya se ha reunido con él para expresarle su apoyo.

"Hemos estado cerca de él y en todo lo que le podamos apoyar para lograr resolver la situación de su hija lo vamos hacer", dijo.

"Sí me he entrevistado con Nelson y le hemos ofrecido el respaldo en investigaciones adicionales que requieran, verificación de datos que para él sean importantes (...) es lo que corresponde al Gobierno de la Ciudad, aunque la indagatoria no sea materia de la Procuraduría local, eso no importa, de todas maneras tenemos que apoyarlo y eso estamos haciendo".

Silvia fue secuestrada la mañana del 10 de septiembre, al dirigirse de su casa hacia el Colegio Alexander Bain, en la Colonia Las Águilas en la Ciudad de México. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): General/Seguridad
FECHA: 25/08/08
HORA: 17:29


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


PGJDF: no estaba enterada del plagio. Mondragón y Kalb: yo sí
Henia Prado, reportera: La Procuraduría General de Justicia del DF desconocía del secuestro de Silvia, hija Nelson Vargas y Silvia Escalera y aún no sabe si intervendrá en las investigaciones del caso.
El titular de la dependencia, Miguel Ángel Mancera, indicó que hasta el momento no tiene competencia, pues el delito fue denunciado ante las autoridades federales.
"Hay una averiguación previa iniciada en otro ámbito de competencia, tenemos que esperar si se nos pide algún auxilio, alguna ayuda", explicó. 
"Desconozco cuál es el estado de la averiguación. No teníamos ningún conocimiento del caso del señor Nelson Vargas es algo que no está en nuestra competencia".
Mancera afirmó que si la PGR determina que el secuestro está vinculado con la banda de "La Flor", la Procuraduría capitalina le proporcionaría información.
A su vez, el secretario de Seguridad Pública capitalino, Manuel Mondragón, solicitó a la banda de plagiarios comunicarse con la familia Vargas para que la situación pueda resolverse: "Estoy enterado de esto desde hace algún tiempo, pero como se entera cualquier ciudadano y ahora la familia ha decidido abrir el tema para que la ciudadanía dé alguna información", dijo al término de una reunión de empresarios del Centro Histórico y autoridades capitalinas.
"Naturalmente, el exhorto para los responsables para que establezcan vinculación y ojalá esto llegue a feliz término", expresó. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 25/08/08
HORA: 16:11


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: Reforma


Retrasan un día apertura del periodo extraordinario en la ALDF
Jorge Pérez, reportero: La Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa acordó retrasar un día la realización del segundo periodo extraordinario de sesiones.
Los legisladores decidieron llevar a cabo este periodo a partir del próximo miércoles 27 y hasta el viernes 29.
Originalmente el periodo iniciaría este martes 26, pero al parecer hay temas que han puesto en aprietos el consenso entre los líderes parlamentarios. 
Fuentes legislativas confirmaron que ya están listos al menos 45 dictámenes que serían ratificados ante el pleno de la ALDF, durante estos tres días de trabajo extraordinario.
Los principales desacuerdos persisten en la intensión por parte del GDF para que se aprueben los dictámenes a la ley de Obras y Licitaciones Públicas de la ciudad, así como las reformas a la Ley del Medio Ambiente, para impulsar el transporte público obligatorio en escuelas. 
Además, otro punto que está en debate, es si se incluye o no el dictamen por el que se reforma el Código Civil del DF para permitir el cambio de identidad genérica.
Será hasta este martes cuando la Comisión de Gobierno se reúna para sacar adelante la agenda oficial de temas a discutir en este periodo.
Esta tarde, la Comisión de Procuración de Justicia está a punto de dictaminar la polémica ley que permitirá a hombres y mujeres reasignar su identidad genérica.

Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 25/08/08
HORA: 14:33


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


ALDF no permite que GDF construya reclusorio de alta seguridad en Tlahuac

Jorge Pérez, reportero: La Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana de la Asamblea Legislativa aprobó por unanimidad el nuevo Plan de Desarrollo Urbano para la Delegación Tláhuac, donde se contempla el cambio de uso de suelo para construir cinco estaciones de la Línea 12 del Metro.
Al filo de las 13:00 horas, los legisladores del PRD y PAN, mayoritariamente, avalaron que en esa demarcación se puedan construir varias obras, entre ellas un hospital general, además de la regularización de 58 asentamientos irregulares (invasión de predios) que datan de hace 15 años.
Los diputados encabezados por el perredista Edy Ortiz, rechazaron la construcción de un reclusorio de alta seguridad que proponía el Gobierno de la Ciudad, la Academia de Policía y el Centro Integral de Reciclamiento para la Generación de Energía, así como corredores comerciales.
Además tampoco se aprobaron las obras que lleva a cabo la jefatura Delegacional en el bosque de Tláhuac, una alberca olímpica, una pista de hielo y una Casa de Cultura.
Por este motivo Ortiz dijo que esta misma tarde iniciará la recolección de 22 firmas de diputados para promover la destitución de Gilberto Ensástiga como jefe delegacional en Tláhuac.
El diputado hizo esta declaración después de que vía telefónica dirigió unas palabras a los participantes de un mitin en la explanada de dicha delegación. Con el teléfono en altavoz sus seguidores le replicaban "¡sí se pudo!", cada vez que él leía el nombre de los asentamientos irregulares que cambiarán de uso de suelo.
Entre sonrisas, Ortiz aceptó en entrevista que esto le favorece en sus aspiraciones a ser delegado en el 2009. -"¿Cuántos votos tiene asegurados ya con esta regularización de predios?", se le cuestionó. "Pues son 58 asentamientos, imagínense algunos tienen hasta 500 familias, algunos otros son simplemente franjas, son manzanas, pero la verdad es que hay asentamientos que ya tienen hasta 25 años", afirmó. Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA(S): General/Seguridad
FECHA: 25/08/08

HORA: 16:37


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


CNC: narco compra tierras en Guerrero, Oaxaca, Chihuahua, Tamaulipas y Sinaloa

Daniela Rea, corresponsal: En el poblado de “Díaz Ordaz”, Tamaulipas, una hectárea de tierra llega a costar hasta mil 300 dólares. El motivo: es comprada, a veces con amenazas a los propietarios por parte de narcotraficantes.
Así lo denunció Cruz López Aguilar, presidente de la Confederación Nacional Campesina, al advertir que el crimen organizado no sólo afecta a las ciudades, sino también a los campesinos.
"Hay constantes presiones y extorsiones a los campesinos para rentarles la tierra, les hacen una oferta (los narcotraficantes) para no irse a Estados Unidos. Ofrecen la compra de tierras; por ejemplo, en mi pueblo, el municipio “Díaz Ordaz”, dan hasta mil 300 dólares por hectárea de temporal", dijo entrevistado al concluir el Congreso de la Unión Nacional de Transportistas Campesinos AC.
El líder campesino dijo que esto ha ocurrido en las zonas tradicionalmente serranas como Guerrero, Oaxaca, Chihuahua, Tamaulipas, Sinaloa.
"La inseguridad no es exclusiva de la ciudad, se está dando también en el campo mexicano. Vemos transportistas asaltados, presiones por la delincuencia organizada, extorsión a los alcaldes", reiteró. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Información General
FECHA: 25/08/08
HORA: 22:15


	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: El Universal


Asegura Calderón que se terminará con 'cáncer' de la delincuencia  

Sergio Javier Jiménez, reportero: De manera sorpresiva y sin aviso previo de parte de la Presidencia de la República, el jefe del Ejecutivo, Felipe Calderón, emitió un mensaje en televisión abierta, en el que aseguró que se terminará con el cáncer de la delincuencia organizada en el país. 

En el marco previo al Segundo Informe de Gobierno, el mandatario federal reconoció que el país enfrenta "un gran problema de seguridad". 

Sostuvo que este es un cáncer que se encubó durante años, al cual no se le dio la debida atención. 

"Pero es un cáncer que vamos a erradicar" aseguró. 

En el mensaje, que duró más de ocho minutos, Calderón precisó que la seguridad es un problema "es una responsabilidad que comparten los tres niveles de gobierno y por ello al ser todos responsables y por eso entre todos debemos solucionarlos". 

El titular del ejecutivo quien tuteó a la sociedad mexicana infirió de las acciones emprendidas contra la inseguridad y entre ellas destacó la detención de 10 capos del narcotráfico y el decomiso de 205 millones de dólares a Zhenli Ye Gon a quien evitó citar por su nombre. 

Calderón Hinojosa dijo que el tema de la seguridad es al que más atención le ha prestado el gobierno federal y al que más recursos han dirigido. 

"Estamos completamente decididos a recuperar la seguridad, la autoridad y el orden en las calles y en las plazas del país", indicó. 

Presumió el haber desplegado todos los cuerpos de seguridad posibles incluso subrayó el que el gobierno federal envió ayuda a los gobiernos estatales y municipales, "independientemente de su origen partidista, y no descansaremos hasta que tú te sientas seguro en la ciudad en que vives". 

El mandatario federal, quien reconoció la participación de policías en la delincuencia organizada, aseguró que estas policías se están depurando y se aplican diversas medidas de seguridad y confianza a los efectivos policíacos aunque dijo que el esfuerzo es largo y costoso. 

Hasta el momento agregó, han muerto más de 100 policías federales, 62 soldados y cinco marinos, sin embargo dijo que en esta lucha se perderán por desgracia más vidas y tomará esta lucha más tiempo, pues ahora "sí estamos enfrentando en serio a la delincuencia y no la vamos a dejar pasar". 

Es una batalla difícil que tomará tiempo y costará recursos y por desgracia vidas humanas "pero puedes estar seguro que es una batalla que vamos a ganar con el apoyo del pueblo de México". 

Aunque en la presidencia se había comentado de manera informal que Calderón emitiría un "spot" televisivo en realidad se trató de un mensaje a la nación. emb/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 25/08/08
HORA: 22:58


	NOTICIERO: Hechos

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Comparece Luis Téllez ante diputados y senadores

Reportero: El secretario de comunicaciones y transportes, Luis Téllez, compareció ante diputados y senadores. Salió a relucir el viejo pleito del secretario con la Cofetel, esto por la licitación de frecuencias del aspecto radio eléctrico, que permitiría ampliar el uso de telecomunicaciones en el país.

Los legisladores también cuestionaron al secretario, por el subejercicio de su dependencia, Téllez reconoció que éste, alcanza el 18 por ciento. Duración: 33”/emb/
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 25/08/08
HORA: 22:16

	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


Propuesta del FAP, sensata, patriótica y razonable: Muñoz Ledo  

Redacción: El coordinador del Frente Amplio Progresista (FAP), Porfirio Muñoz Ledo, consideró que la iniciativa ciudadana de reforma energética presentada hoy ante el senado es un propuesta "sensata, patriótica y razonable", frente a la de Felipe Calderón, la cual calificó como "una vacilada". 

Horas antes de partir a París, donde asistirá a la Convención de la Federación de Franceses en el Extranjero, Muñoz Ledo digo antes lo medios que la propuesta del FAP sobre el fortalecimiento de Pemex es muy claro y que espera que los legisladores rechacen las propuestas del PRI y del PAN porque van en un sentido absolutamente opuesto a lo que están proponiendo los científicos y los intelectuales. 

Esta semana el líder frentista representará a América Latina en el coloquio internacional que se llevará acabo en Europa, al que fue invitado por el Partido Social Francés. lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 25/08/08
HORA: 21:11

	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Entrega FAP propuesta de reforma

Guadalupe Contreras, reportera: La cita fue en el Monumento a la Revolución. Legisladores, dirigentes y simpatizantes del PRD, PT y Convergencia eligieron marchar al Senado de la República para entregar su propuesta de reforma energética. 

“Partimos rumbo al recinto parlamentario de Xicoténcatl a hacer entrega de siete iniciativas de reforma para mejorar a Pemex”, expresó Carlos Navarrete, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), en el Senado. 

Portando pancartas en contra de la privatización de la paraestatal el contingente opositor avanzó por Avenida Juárez, Bellas Artes y Eje Central hasta la calle de Donceles. 

En breve ceremonia entregaron al secretario técnico de la Mesa Directiva la propuesta avalada por más de 100 expertos e intelectuales que pretende fortalecer a Pemex, advierten, sin privatizarla. 

El Frente Amplio plantea, entre otras cosas, la eliminación de las subsidiarias para convertir a Pemex en un organismo público descentralizado, con autonomía de gestión y presupuestaria, propone capital privado en algunos servicios, dando prioridad a la inversión nacional. 

“En la construcción de refinerías, en la construcción de ductos, en la construcción de plataformas, en la operación de algunos servicios sí queremos que haya participación privada, que siga habiendo participación privada, pero no extranjera tanto, sino mexicana también”, indicó Graco Ramírez, secretario de la Comisión de Energía del Senado. 

El FAP también propone reducir la carga fiscal de Pemex a una tasa de 71.5% sobre el derecho de hidrocarburos, plantea invertir 60% de los excedentes petroleros en infraestructura de Pemex, otorgar 20% a los estados, 10% al fondo de estabilización de los ingresos petroleros y el 10% restante para los municipios más pobres. 

El director de Pemex será propuesto por el Ejecutivo y ratificado por dos tercios del Senado, en el Consejo de Administración participarán once integrantes con tres representantes de la sociedad y dos del sindicato. 

“Nuestros legisladores y legisladoras están dispuestas a dar un debate de altura, a buscar los acuerdos, a buscar los consensos que nos permitan tener una iniciativa dictaminada que saque a Pemex, insisto, del atraso en que está. Venimos con disposición al dialogo, con disposición a los acuerdos”, apuntó Guadalupe Acosta Naranjo, presidente nacional sustituto del PRD. 

La propuesta del PRD, PT y Convergencia se presentará el próximo miércoles en la Comisión Permanente y será turnada para su análisis a las comisiones que elaboran el dictamen de reforma energética. Duración: 2’02”/lgg/m
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No aceptará PRI la participación privada en refinerías

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Los priístas en su Asamblea Nacional aclararon que no aceptarán la participación privada en refinerías, transporte, almacenamiento y distribución de derivados de hidrocarburos. Y sobre los procesos electorales del 2009 y 2012, la presidenta del partido Beatriz Paredes hizo un llamado a la unidad. 

“No podemos volver a equivocarnos, debemos de anteponer los intereses de la sociedad a los intereses personales y de grupo. Nos están devolviendo su confianza política y su apoyo electoral”, manifestó Beatriz Paredes Rangel. 

En la asamblea se aprobaron reformas a los programas de acción y declaración de principios y estatutos. 

“Lo que ustedes ven es el corolario, el final de una etapa muy complicada de participación”, apuntó Paredes. Duración: 29”/lgg/m
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Acuerda Senado ruta para reforma a Pemex 

Claudia Guerrero, reportera: Las comisiones de Energía y Estudios Legislativos del Senado de la República acordaron este lunes el método que emplearán para dictaminar la reforma a Pemex, para la que analizarán un total de cuatro paquetes de iniciativas.

Luego de casi dos horas de discusión, realizada por primera vez a puerta cerrada, los legisladores de todos los partidos alcanzaron un acuerdo para iniciar la discusión de los proyectos del Presidente Felipe Calderón, del PRI, del PVEM y del Frente Amplio Progresista (FAP).

Francisco Labastida, presidente de la Comisión de Energía, explicó que el acuerdo es elaborar un temario de 24 aspectos contenidos en las propuestas, que se discutirán de lo general a lo particular.

A partir del próximo 2 de septiembre las comisiones sesionarán invariablemente todos los martes y miércoles para avanzar en la reforma.

La intención, explicó Labastida, es alcanzar un primer proyecto de dictamen para el 15 de septiembre.

Durante la discusión, los senadores recibieron de manera formal la iniciativa del FAP, aunque Labastida aclaró que fue necesario tomarla de la página de internet del grupo parlamentario del PRD para distribuir la copia entre los senadores de las dos comisiones. lgg/m
	TEMA(S): Información General
FECHA: 21/08/08
HORA: 22:13

	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO:  Reforma


Alista Calderón spots por Informe 

Mayolo López, reportero: Al filo de las 21:30 horas de hoy comenzarán a ser difundidos, en canales de televisión, spots en los que el Presidente Felipe Calderón promoverá resultados de su gestión.

A una semana de que ponga en manos del Congreso su II Informe de Gobierno, Calderón aparecerá a cuadro esta noche para dar a conocer algunos de los resultados en materia de seguridad y economía, particularmente.

En Los Pinos, a lo largo de la mañana y tarde, el Mandatario grabó los promocionales que, se informó, serán transmitidos en los horarios que corresponden a los tiempos de Estado.

Este año, merced a reformas aprobadas en el Congreso, Calderón no asistirá a la Cámara de Diputados a rendir su II Informe; sólo se concretará a hacerlo llegar al Legislativo para su análisis, el lunes próximo. lgg/m
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Lunes 25 de Agosto de 2008





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�











PAGE  
40

