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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Héctor Larios pide analizar derogación de tenencia vehicular

· Juan Guerra: Venta de Banamex obligada
· PRD-Diputados; reformas para eliminar paraísos

· Propone Lorena Martínez que impuestos se cobren a quienes no estén inscritos en el RFC 
· Urgen senadores del PRD legislar sobre sueldos exorbitantes
· Proponen senadores reformar ley de instituciones de crédito
· Se refuerza el operativo en Ciudad Juárez, Chihuahua
· Economía mundial está en reparación: Gurría

· Llega el dólar a 15.62 pesos en el AICM
Lunes 02 de Marzo del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  02/03/09
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Y Usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Héctor Larios pide analizar derogación de tenencia vehicular

Nino Canún, conductor: Héctor Larios pide analizar la derogación de la tenencia vehicular.

Se cayó lo de la tenencia, tan contentos que estábamos el viernes, dijimos hay qué bueno nos vamos a ahorrar la tenencia, pero ya todos dijeron no. no les convienen, porque nos quedamos sin dinero, porque los estados necesitan este dinero, no; mejor que se friegue la ciudadanía.

Mira, lo que dijo Ramón Pieza es cierto, ellos están pensando cómo utilizar el dinero, nunca piensan cómo generarlo, yo no me explico, cómo diablos, cada vez que aparece una miscelánea fiscal, se dice, la miscelánea fiscal para que usted pague más impuestos, en lugar de decir, la miscelánea fiscal no la vamos a ser vamos a ser realmente una generadora de riqueza, pero no, es una miscelánea fiscal. Duración 1´02´´, ys/m. 

	TEMA: Comentario
FECHA: 02/03/09
HORA: 07:00
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Carlos Orvañanos: Diputados federales piden derogar pago de tenencia 
Carlos Orvañanos, comentario: Con el afán de ayudar a la economía familiar en medio de la crisis financiera, en un acto inédito 221 diputados federales pidieron derogar el pago de la tenencia. 

Es de llamar la atención que los legisladores en pleno año electoral hayan logrado ponerse de acuerdo y responder a las demandas ciudadanas, en este caso en el ámbito económico y familiar.

Todos nos quedamos sorprendidos ante la respuesta de los diputados de todas las bancadas ante la iniciativa del diputado panista Gerardo Buganza, al proponer derogar el pago de la tenencia lo antes posible y no hasta el año 2012, como originalmente estaba planteado.

El impacto presupuestal de dicha reforma no repercutirá en el presupuesto federal, ya que aunque es un puesto de carácter federal, son los estados quienes lo aplican y gozan de la recaudación del mismo, el derogar la tenencia representaría una disminución de seis mil a 20 mil millones de pesos en las finanzas de los estados, lo que implica que los gobernadores tendrán que aplicar nuevos impuestos locales que no habían querido hacer por los costos políticos que ello puede llegar a representar.

Todavía falta esperar el análisis de la reforma de la Comisión de Hacienda, seguido por el dictamen y votación en el pleno de San Lázaro que avala en el Senado, y finalmente su publicación en el Diario Oficial de la Federación.

Sólo nos queda esperar que esa reforma en la que nuestros legisladores demostraron unidad, nos sirva de ejemplo y sobre todo que sea el primero de muchos acuerdos entre las bancadas para hacer los cambios que el país y la ciudadanía demandan. Duración 2’13’/nbsg/m.
	TEMA(S) Entrevista (resumen)

FECHA:  02/03/09
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Y Usted ¿qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Juan Guerra: Venta de Banamex obligada
Vía telefónica, Juan Guerra, integrante de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados: La ley en México prohíbe que un gobierno extranjero sea accionista de un banco mexicano, esto como protección del sistema financiero mexicano.
Quedó establecido en el artículo 13 de la Ley de Instituciones de Crédito que ningún gobierno extranjero puede estar como accionista, entonces ahora que Estados Unidos ha estado rescatando Citigroup, que ya tiene cerca del 40 por ciento de las acciones Banamex, está ilegal y no puede seguir operando en estas condiciones en el país.
Entonces tiene que intervenirlo o negociar el gobierno con Citigroup para un plazo para que se transfiera a manos mexicanas o intervenirlo si hubiera renuencia para que finalmente se vendan las acciones, sea mexicano y estén inversionistas mexicanos, también pueden ser extranjeros pero que no sean del gobierno, yo esperaría porque fueran mexicanos si no es que el propio Estado.
Se ha querido defender Banamex pero en realidad no tiene defensa esto, es un asunto que es muy entendible de por qué está así, eventualmente a Estados Unidos le conviene estar saqueando dólares de México baratos, ahorita de remate a ellos les venden el Banxico los dólares muy baratos entonces un interés, pues si ocupan dólares están llevándoselos baratos.
Entonces para protegerse contra cualquier tipo de saqueo, de intervenciones, es lo que se estableció que los gobiernos no pueden participar en las acciones.
La preocupación que tengo es que algunos senadores se vayan a prestar a hacerle un favor a Banamex, hay un senador del PRI, no recuerdo el nombre pero presentó una iniciativa el jueves o el viernes donde se busca reformar la Ley de Instituciones de Crédito, lo cual no tendría mayor importancia pero Banamex se podría amparar y decir, bueno, el legislador, aquí hay una reforma que dice el legislador que no está precisa la sanción y por lo tanto yo me amparo porque apenas se acaba de esclarecer la sanción.
No se requiere ninguna modificación, es claro, es una autorización que da Hacienda a Banamex para operar, pero que es revocable, y le exige que esté de acuerdo a la ley, y Banamex ya no está de acuerdo a la ley. Duración 3´52´´, ys/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  02/03/09
HORA: 06:37
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


PRD-Diputados; reformas para eliminar paraísos

Julio Pilotzi, colaborador: La bancada perredista en la Cámara de Diputados alista un paquete de reformas para eliminar los paraísos que operan las empresas de fondos de inversiones que defraudan a ciudadanos del país. Duración 11´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 02/03/09
HORA: 08:27
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa con Pedro Ferriz
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Propone Lorena Martínez que impuestos se cobren a quienes no estén inscritos en el RFC 

Pedro Ferriz de Con, conductor: Propone la diputada del PRI, Lorena Martínez, que el impuestos a depósitos en efectivo, se cobre sólo a quienes no estén inscritos en el Registro Federal de Contribuyentes, el problema de este gravamen, dice la legisladora, radica en la acreditación, compensación o devolución del impuesto, pues para el contribuyente la aplicación de esta figura se ha convertido en un procedimiento burocrático, tortuoso y engorroso y caro, además de todo. Duración 30’/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  02/03/09
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Urgen senadores del PRD legislar sobre sueldos exorbitantes

Sara Pablo, reportera: Dice el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete que lo único positivo del escándalo provocado por la intención de los consejeros del IFE de aumentarse el sueldo es que resurgió la necesidad de legislar al respecto de ahí que se hizo un llamado a la Cámara de Diputados para que dictamine y apruebe la minuta de Ley de Salarios Máximos que pretende poner punto final a los altos sueldos y que nadie pueda ganar más que el Presidente de la República.

Navarrete confió en que los diputados serán sensibles a la situación económica por la que atraviesa nuestro país hoy en día. Presidentes municipales y más servidores públicos se autorizan las prestaciones que más les convienen sin que haya ley que lo impida; dijo Carlos Navarrete que sería una magnifica noticia la aprobación de esta ley, sobre todo una buena señal para el resto del país.

Navarrete dijo que estarán pendientes de los acuerdos a que puedan llegar los diputados y después van a evaluar si es que siguen adelante con esta propuesta que ha hecho el dirigente del PRD Jesús Ortega para que todos los funcionarios y legisladores de extracción perredista se bajen el sueldo 10%. Duración 1´34´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Formato 21 a las 07:04.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  02/03/09
HORA: 07:44
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


Proponen senadores reformar ley de instituciones de crédito
Oscar Palacios, reportero: Con el objetivo de proteger a los mexicanos de la actual crisis financiera el senador por el PRI, Fernando Castro, se ha pronunciado por impedir que el gobierno de algún país extranjero participe en el capital social de las instituciones de banca múltiple en nuestro país lo cual se encuentra ya establecido en el artículo 13 de la ley de instituciones de crédito.
Y es que para el senador por Baja California ante la crisis económica global se corre el riesgo de que la banca extranjera intente remediar sus pérdidas internacionales, dijo, con las grandes utilidades que obtienen en nuestro país. En este sentido, recordó el caso de CitiGroup en donde un una situación inédita un gobierno extranjero como es el caso del estadounidense estaría teniendo una participación directa en el sistema financiero mexicano vía Banamex con lo cual contaría con el 16.8 por ciento del mercado financiero mexicano y el 13.8 por ciento del total de su cartera.
Por lo que ahora los deudores de Banamex tendrían como acreedor al gobierno norteamericano que según aseguró el senador atendería su interés particular soslayando lo que ocurra con los clientes de nuestro país.
Cabe señalar que el Senado de la República analiza junto con la SHCP el caso CitiGroup esto luego de que el gobierno de EU, como ya se mencionaba, anunciara el rescate de dicho grupo y es que de acuerdo con los legisladores se tiene que dar claridad a la adquisición que hizo el gobierno de EU del 36 por ciento de esta institución bancaria instalada en México.
Toda vez que con ello el país estadounidense se estaría colocando en la situación de que un país extranjero sería dueño de un banco mexicano lo cual está prohibido por la ley. Duración 1´48´´, ys/m. 
Nota: la nota también se transmitió en Canal 13 a las 07:33.

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  02/03/09
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM

GRUPO:  Radio Fórmula


Joaquín López-Dóriga: Mensaje de Germán Martínez
Joaquín López-Dóriga, colaborador: El domingo de la semana pasada Germán Martínez Cazares subió al portal del PAN un videomensaje en el que al ratificar el compromiso partidario en la lucha contra el narcotráfico dijo: Ahora no faltan quiénes desde el fracaso de los gobiernos del PRI sugieren la rendición de esta lucha.

A esta afirmación respondió el PRI a través de su secretario general, Jesús Murillo, que lo calificó de irresponsable por hacer del narcotráfico un tema electoral y acusó al presidente del PAN de hacer declaraciones estúpidas.
Germán Martínez le contestó diciendo que si el PRI desea de verdad sumarse con honestidad a esta tarea por el bien de México, encabezada por el presidente Calderón, el PRI sólo requería de congruencia.
Y parecía que ahí había quedado todo, pero resulta que lo escalaron al Senado, donde la Comisión de Justicia, que encabeza un panista, el senador Alejandro González Alcocer, dio a conocer que las declaraciones del presidente de su partido habían empantanado las negociaciones para sacar adelante el miércoles pasado la ley de extinción de dominio, fundamental para combatir al narcotráfico.
El asunto es que el tema del narcotráfico ha llegado a las campañas y eso que las campañas todavía no empiezan. Duración 1´15´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  02/03/09
HORA: 06:18
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Se refuerza el operativo en Ciudad Juárez, Chihuahua

Carlos Loret de Mola, conductor: Llegaron a Ciudad Juárez, Chihuahua mil 200 elementos del Ejercito mexicano, todos para entrarle al operativo Chihuahua, ya sabe que es el estado más violento del país.

Francisco Javier Carmona, reportero:Los militares llegan a la frontera para realizar diversos operativos contra la delincuencia. El convoy militar proviene desde el campo militar numero uno de la ciudad de México, tras varios horas de viaje los militares tomaron un descanso en el desierto de Samalayuca, Chihuahua para luego avanzar hasta Ciudad Juárez Chihuahua.

Varios batallones de al Secretaria de la Defensa Nacional comenzaron a llegar a Ciudad Juárez, Chihuahua este fin de semana participaran en el operativo conjunto con autoridades locales luego de los acuerdos tomados en la reunión del gabinete de Seguridad Nacional.

El convoy militar con cientos de soldados llegó a la frontera para incorporarse al 20 regimiento de caballería autorizado, los operativos militares iniciarán en toda la región fronteriza, caminos, brechas y aéreas rurales para combatir el tráfico de drogas y el crimen organizado. Duración 1´40´´, ys/m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 02/03/09
HORA: 08:03
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Atacan casa de jefe policiaco y comandancia en Michoacán

Rafael Rivera Millán/corresponsal: Un doble ataque con granadas de fragmentación y rifles de alto poder se registró esta madrugada en la Comandancia Municipal y en el domicilio particular del director de Seguridad Pública de Uruapan, Adolfo Alfredo Medina Olivos. 

El ataque  a la comandancia municipal dejó un saldo de cuatro policías lesionados de gravedad; en el lugar fueron lanzadas dos granadas desde tres vehículos en movimiento. 

Los hechos, según reportó la comandancia, ocurrieron a las 3:50 de la mañana de este lunes, y entre los lesionados se encuentra una mujer policía, que estaba de guardia junto a un escritorio y prácticamente a ella le estalló una granada, los otros son uniformados de la dependencia y el cuarto es un agente de transito municipal. 

Una vez lanzadas las granadas, el comando de sicarios se dio a la fuga y unos minutos más tarde fueron a tirotear la casa del director de la Policía Municipal, Adolfo Alfredo Medina Olivos, quien resultó ileso. 

Agentes de la policía ministerial y del ministerio público recogieron en el lugar alrededor de 400 cartuchos percutidos de rifles AK-47 y AR-15. 

Así mismo se conoció que existen más amenazas de estallido de granadas en esta población por lo que se comentó que ya van en camino hacia Uruapan decenas de elementos de fuerzas federales incluidos del Ejército mexicano. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 02/03/09
HORA: 08:00
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Asesinados 26 periodistas en el mundo en lo que va de 2009

Veintiséis periodistas han muerto en el mundo en el ejercicio de su profesión en lo que va de año, lo que supone un agravamiento de la falta de protección de estos profesionales, según el informe difundido hoy por la Campaña Emblema de Prensa (PEC, en inglés). 

De esos 26, 11 fueron asesinados en febrero, señaló la PEC, una organización no gubernamental de periodistas acreditados ante la ONU en Ginebra, que ha formulado un llamamiento urgente al Consejo de Derechos Humanos de la ONU, reunido desde hoy en una nueva sesión, para que aborde este problema. 

Durante el mismo periodo del año anterior (enero y febrero de 2008), fueron asesinados 16 periodistas, lo que significa un aumento de más de 50%, según el balance de la PEC. 

"Lejos de mejorar, la situación se deteriora", deploró el secretario general de la PEC, Blaise Lempen. 

El año pasado, 91 periodistas perdieron la vida en el ejercicio de su profesión. 

El pasado mes de febrero, dos periodistas fueron asesinados en México, dos en Irak, uno en Somalia, uno en Madagascar, uno en Sri Lanka, uno en Pakistán, uno en Nepal, uno en Colombia y uno en Filipinas. 

"La muerte de estos periodistas está claramente vinculada a situaciones de conflictos internos", según ha subrayado Blaise Lempen. 

Desde el inicio de 2009, el mayor número de víctimas se registró en Gaza, durante la ofensiva militar de Israel (cuatro), en Pakistán (cuatro), en Somalia (dos), en Rusia (dos), en México (dos), en Sri Lanka (dos), en Nepal (dos), en Venezuela (dos), en Irak (dos). También hubo un periodista muerto en Kenia, Filipinas, Colombia y Madagascar. 

La presidenta de la PEC, Hedayat Abdel Nabi, hizo un llamamiento al Consejo para que se comprometa con este problema global y organice una sesión especial presidida por el relator especial para la Libertad de Opinión y de Expresión, Frank La Rue. nbsg/m.
	TEMA(S) Información General

FECHA:  02/03/09
HORA: 07:45
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


En Aguascalientes se desploma helicóptero de Conagua

Carlos Loret de Mola, conductor: A punto de repetirse una tragedia aérea; se desplomó el helicóptero en que viajaban funcionarios federales y del estado de Aguascalientes, por fortuna, todo quedó en un susto y en algunas fracturas que no ponen ene peligro la vida de servidores públicos.

Eleazar Bañuelos García, reportero: El director de la Comisión Nacional del Agua, José Luis Luege Tamargo, resulto ileso, luego de la caída del helicóptero en el que se trasladaba junto con otras 8 personas de la capital de Aguascalientes al municipio de San José de Gracia.

Dijo que el desplome se produjo poco después del despegue en el Boulevard Miguel de la Madrid, entre Aguascalientes y el municipio de Jesús María.

Junto con el director de la Conagua también viajaban el piloto Jorge Padilla Morales, Felpe Anaya Cortés, Roberto Anaya Moreno, Raúl Vázquez Osorio, Julio César Medina, René Marín y Javier Campos Hermosillo, titular del Instituto del Agua, el secretario del Turismo Estatal, Fernando Pool y Luis Gerardo del Muro, secretario de Obras Públicas del estado.

Autoridades municipales informaron sobre la propiedad del helicóptero matricula, XC-DES. La aeronave cayó en una zona despoblada, el helicóptero que trasladaría a los funcionarios a supervisar las obras de la presa de Plutarco Elías Calles en el municipio de San José de Gracia, Aguascalientes despegó de un improvisado helipuerto en una cancha de futbol. Duración 2´47´´, ys/m. 

	TEMA: Información General
FECHA: 02/03/09
HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Economía mundial está en reparación: Gurría

Notimex: El secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), el mexicano José Ángel Gurría, afirmó que "todas las locomotoras económicas están en reparación", en referencia a la actual crisis mundial. 
En entrevista con el diario español El País, el ex secretario de Hacienda de México habló de la actual situación económica y revisó las acciones de apoyo al sector financiero en el mundo. 

"Nunca habíamos tenido una crisis tan extendida. Antes siempre se podía contar con la locomotora alemana, la norteamericana, la japonesa. Pero hoy todas las locomotoras económicas están en el taller de reparaciones", indicó. 

Sobre las acciones para atajar la crisis, comentó que las inyecciones de capital por parte de los Estados a los bancos de varios países se justifican "por su carácter sistémico" y para ayudar a detener el apalancamiento y recuperar la confianza. 

"Para bien y para mal, los gobiernos tienen que ser las salvaguardas de última instancia de la estabilidad del sistema financiero. No de los bancos ni de sus accionistas, pero sí de los ahorradores y del sistema", señaló. 

En concreto, del plan de ayudas de Estados Unidos, Gurría expuso que se reconoce el asunto de los activos ilíquidos o tóxicos e insiste en la necesidad de separarlos del resto de los activos. 

"Es muy importante que la mayor economía del mundo, donde surgió el problema de las hipotecas basura, diga que hay que abordar el tema de los activos ilíquidos. Si no, no habrá solución". 

El titular de la OCDE aseguró que ante todo lo ocurrido, es indispensable avanzar en propuestas que se abordarán en la próxima cumbre del G-20 en Londres, que consisten en cambios en el tema de regulación y supervisión financiera. 

Dijo que son respuestas a la necesidad de regulación en temas muy específicos, bancos, fondos de riesgo, seguros, agencias de calificación de riesgos, la creación de un nuevo marco ético, de buenas prácticas en la conducción y la gestión de los negocios. 
"Porque también hubo un fallo masivo del gobierno corporativo y del manejo de riesgos. Se tiene que dar señal de que eso se ha identificado y de que se está dispuesto a cambiar", manifestó. 

Reconoció que espera que todos estos planes ayuden a salir de la crisis, pero que si hubiese necesidad de hacer más, habrá que hacerlo, siempre y cuando haya un criterio muy claro de la estrategia de salida, ya que un gobierno no puede estar gastando el 10% del PIB de manera ilimitada. 

Asimismo, se manifestó a favor de que haya revisiones de los incentivos a entidades para que éstos no se prioricen en torno al beneficio al corto plazo a costa del manejo de riesgos, y se condicione su comportamiento. 

Lo anterior debido a que la opinión pública tiene "la percepción, correcta, de que hay excesos" en torno a los salarios de los altos ejecutivos del sector financiero. 
nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 02/03/09
HORA: 08:44
0
	NOTICIERO: excélsior.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Llega el dólar a 15.62 pesos en el AICM

Notimex: En centros cambiarios de la terminal aérea capitalina el dólar se vende hasta en 15.62 pesos, lo que significa 62 centavos más comparado con la mañana de ayer, en tanto que el precio mínimo a la compra es de 13.60 pesos. 

En promedio, el billete verde se vende en 15.21 pesos y se compra en 14.43 pesos en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México. 

El euro, por su parte, registra su precio más alto a la venta de 19.55 pesos, una depreciación para el peso mexicano de 55 centavos respecto a la víspera, en tanto que el menor a la compra es de 17.50 pesos. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 02/03/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: excélsior.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El Secretario de Hacienda piensa que nuestro peso está subvaluado, cree usted que:

A) El peso se recuperará (67)                     56.78 % 

B) Se seguirá devaluando (51)                    43.22 %. nbsg/m.
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Ilegal aceptar militares estadunidenses en territorio mexicano: diputados

· Exigirán comparecencias de Ortiz y Carstens

· Diputados del PRD: que SHCP revoque permiso a Banamex

· PAN pide "blindar" reformas ante elecciones

· Senado inicia proceso para dictaminar cambios en sistema financiero
· Pide Senado reformar norma que regula a industria del autotransporte
· Propone Partido Verde reglamentar marchas en el DF

· Diputados del PRI de Sinaloa rechazan pago de Tenencia

· Reconoce Jackson labor de Paredes Rangel al frente del PRI


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 17 02 2009
HORA: 09:26

	NOTICIERO: Eduardo Ruiz Healy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1500 AM

GRUPO: Radio Fórmula


Ilegal aceptar militares estadunidenses en territorio mexicano: diputados

Rosy Ahuatzin, reportera: Legisladores de todos los partidos políticos advierten que esta violencia ocurrida en Michoacán a manos del narcotráfico demuestran que no solamente son tres las entidades, como decía la cancillería, donde se concentra la delincuencia organizada. También advirtieron que bajo ninguna circunstancia será legal aceptar efectivos militares estadounidenses que se sumen al combate del narcotráfico en territorio nacional.

El diputado federal del PAN, Cristian Castaño, reconoció que hay un avance violento de estos cárteles de las drogas que se sienten golpeados por nuestras fuerzas armadas; ahora actúan mediante acciones terroristas y de ahí la urgencia de que se mantenga la lucha del Estado Mexicano.

Expuso que esta ayuda que nos pretende dar el gobierno de los Estados Unidos, de poner a la disposición efectivos de su ejército no es aceptable, porque su presencia sería ilegal. 

Cristian Castaño: “Lo que sí pediríamos, incluso exigiríamos, es que el propio gobierno de los Estados Unidos y el propio ejército de los Estados Unidos ponga en orden su casa, porque sabemos que uno de los problemas morales del aumento de la criminalidad en México será precisamente por el abastecimiento de armas legales o ilegales proveídas de los Estados Unidos…”

Reportera: El presidente de la Comisión de Seguridad Pública, el priísta Juan Francisco Rivera Bedoya, insiste en que se requiere de resultados finales, es mucho el esfuerzo pero falta contundencia en esta lucha contra el narcotráfico. Alerta que la ayuda que nos pretende ofrecer Estados Unidos es pensadora; pero por mucha presión que tengamos no se puede permitir la operación de efectivos militares extranjeros en territorio mexicano.

Juan Francisco Rivera: “Cualquier cosa que te aporten, además de lo económico, debe ser de intercambio, pero no de operación. Eso nunca será admitido ni creo que el gobierno esté dispuesto a permitir que operen aquí policías o grupos armados de otros países. Eso iría en contra de la Constitución, en contra de todas las normatividades. Es bueno el apoyo que se esté brindando, pero de ninguna manera pudiéramos considerar que estamos siendo complementados por otras fuerzas, sería grave.”

Reportera: La voz del PRD la tuvo Octavio Martínez, él dice que frente a los acontecimientos en el estado de Michoacán y en otras entidades no hay estados fallidos y dice que el Gobierno Federal tiene que redoblar su esfuerzo y apoyar como lo hace en otras entidades federativas. Y se suma a esta petición de que no se acepte la supuesta ayuda de Estados Unidos. Duración: 04’00”, masn/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 02/03/09
HORA: 13:08
0
	NOTICIERO: Exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Exigirán comparecencias de Ortiz y Carstens

Jaime Contreras, reportero. La autonomía del Banco de México (Banxico) no significa que pueda hacer lo que se le de la gana, por lo que tiene que informar plenamente y a toda la nación qué se ha estado haciendo con las reservas internacionales, a quiénes se les ha vendido, en cuánto y bajo qué circunstancias. 

Habla Horacio Garza Garza, secretario de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, quien adelantó que los legisladores priistas exigirán la comparecencia de Guillermo Ortiz, gobernador del Banxico, así como del secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

Consideró que ambas entidades están operando con opacidad, lo que ha generado una crisis de confianza en la población que ha devaluado nuestra moneda en más de 50 por ciento en menos de un año. 

A su vez, Cuauhtémoc Velasco, subcoordinador de la bancada de Convergencia, expuso que Carstens tiene que acudir a la Cámara baja para explicar por qué él mismo denunció que había muchos especuladores contra el peso, pero no ha hecho nada en su contra. 

"Tenemos que conocerlo nosotros, todos los mexicanos", dijo. nbsg/m.
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Diputados del PRD: Que SHCP revoque permiso a Banamex

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD exigió que la Secretaría de Hacienda revoque ya el permiso a Banamex dado que está violando las leyes mexicanas, que prohíben que gobiernos extranjeros sean accionistas relevantes de un banco que opera en territorio nacional, como es el caso. 

El diputado Juan Guerra, vicecoordinador de la bancada del sol azteca, consideró urgente una decisión de las autoridades hacendarias para terminar con esta ilegalidad, dado que el Gobierno de Estados Unidos posee más del 30 por ciento de las acciones de Banamex. 

Dip. Juan Guerra: "Está prohibido. Obviamente Banamex está en un estatus ilegal, o sea, no está operando ya de acuerdo a las leyes mexicanas. Entonces, lo que procede es que Hacienda le revoque la autorización que le dio. 

No tiene que ser traumático eso, tiene que hablar simplemente, comunicarles que ya no pueden operar de acuerdo a la situación de nuestras leyes y que lo que procede es que se los vendan a nacionales. 

Si el Estado interviniera a mí me encantaría también, porque sería bueno que el Estado regulara desde un banco las tasas, pero lo que hace es estar pasmada, no moverse, no decir nada". 

Reportera: El diputado Guerra alertó además sobre las maniobras legaloides a las que, asegura, pretende recurrir Banamex para evitar ser sancionado por esta práctica con la complicidad de las autoridades. 

Dip. Juan Guerra: "Y por el otro lado, Banamex está buscando  maniobras a través de senadores del PRI en esta Cámara, o sea, están tratando de hacer una modificación a la Ley de Instituciones de Crédito, como si el asunto no estuviera suficientemente crecido de que ser una circunstancia ilegal y con esto lo que están buscando es dar pauta, un amparo de Banamex y que puede operar de manera ilegal". 

Reportera: El diputado perredista recordó que las autoridades mexicanas han dejado pasar las ilegalidades de Banamex, ya que en el 2001 los empresarios Roberto Hernández y Alfredo Harp, cabezas del grupo de inversionistas que adquirió Banamex durante la reprivatización en el 91 y 92, vendieron el banco a Citigroup sin pagar impuestos equivalentes a 12 mil 500 millones de dólares. 

El legislador, integrante de la Comisión de Hacienda, dijo que por este asunto de Banamex el saqueo de dólares con la subasta de las reservas internacionales para detener la caída del peso, están obligados a comparecer en San Lázaro, tanto el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y el gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz. 

Por lo que señaló que insistirá durante la plenaria de este martes para que sea aprobado este punto de acuerdo y puedan los funcionarios a la Cámara de Diputados. Duración 2’54’/nbsg/m.
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PAN pide "blindar" reformas ante elecciones

Notimex: La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados exhortó al PRI y al PRD a "blindar" las reformas pendientes de aprobar en materia de seguridad y justicia, para evitar que esos temas se contaminen con el debate electoral. 

Ante la situación que vive el país en donde "los cárteles de la droga han atentado contra gobernadores y alcaldes" , la presidenta de la Comisión Especial para la reforma del Estado, Yadhira Tamayo, dijo que "no estamos para politizar el tema con fines electorales". 

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, expuso que eso no quiere decir que "tengamos una mordaza" , por el contrario, hay que tratar el problema pero desde una perspectiva crítica de la realidad y no bajo descalificaciones personales. 

"En el combate al narco lo que apremia es la cooperación entre todos los actores políticos”, puntualizó Tamayo Herrera. 

Argumentó que el Estado mexicano, más que el gobierno federal, requiere del compromiso de la oposición para avanzar en las reformas enviadas por el Ejecutivo federal en materia de seguridad, como la de narcomenudeo. "La lucha contra la delincuencia organizada no es del presidente Felipe Calderón y todo su gabinete de Seguridad, incluido el Ejército y la Marina, es de todos”, señaló. 

Tamayo Herrera puso como ejemplo los recientes atentados contra policías en Zihuatanejo, Guerrero, donde se utilizaron bazucas, y destacó que el crimen organizado ya puede ser catalogado como "narcoterroristas" por el temor están infundiendo a la población. 

La legisladora por Michoacán agregó que bajo este contexto, lo que se pide a la oposición de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y de la Revolución Democrática (PRD) es un compromiso de cara a la sociedad. 

El objetivo es asumir su parte en la lucha contra el narco, en los ámbitos municipal, estatal y federal. La panista indicó que un país polarizado por la contienda electoral, sobre todo en el ámbito de temas de seguridad y justicia, sólo beneficia a los delincuentes. /gh/m
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Senado inicia proceso para dictaminar cambios en sistema financiero
Sara Pablo, reportera: El Senado iniciará el próximo miércoles en comisiones el proceso par dictaminar las 17 iniciativas que plantean reformar el sistema financiero mexicano y que contemplan medidas para bajar las tasas de interés y comisiones bancarias. 
El presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo, explicó que han definido ya la ruta a seguir que implica reuniones con todos los sectores involucrados. Tener listo a fin de mes un dictamen para ser enviado a la Cámara de Diputados. Duración 35”/nbsg/m.
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Pide Senado reformar norma que regula a industria del autotransporte
La Cámara de Senadores pidió al Gobierno federal reformar la norma 012 de peso y dimensiones máximas para el autotransporte federal de carga pues pone en peligro esa industria, integrada por una flota de 452 mil vehículos en todo el país. 

También solicitó a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes abrir una instancia de quejas y denuncias para defender a los autotransportistas de abusos cometidos por inspectores de la Policía Federal que aplican esa norma. 

Además, el Senado demandó a las secretarías de la Defensa Nacional y de Marina informar sobre los resultados de los puntos de revisión en las carreteras del país y de los tiempos de espera, pues han elevado los costos de la industria. En su petición, el órgano legislativo precisó que la nueva norma de la SCT-02-003 pretende regular esa actividad en las vías federales del país. 

El Senado consideró que la SCT, sin informar de manera suficiente, reclasificó la mayoría de las carreteras tipo B (caminos de conexión) como tipo Ejes Troncales (ET) y A (autopistas de altas especificaciones). Sin embargo, esto daña al sector pues no permite que los transportistas cambien de carretera según su clasificación, como ejes troncales o autopistas a vías libres, estatales o intermunicipales sin previa autorización, agregó. 

Así, en los lugares donde no existen mas que carreteras de clasificación B, C ó D, como sucede en la mayor parte del país, el transporte federal no puede brindar este servicio si no cuenta con el permiso otorgado por la SCT. 

El Senado precisó que la Secretaría de Comunicaciones está imposibilitada administrativamente para otorgar esos permisos, y los autotransportistas quedan "a merced de los inspectores que capacitó la dependencia y que pertenecen a la Policía Federal".

Además, la lucha contra el crimen organizado ha traído más costos a la industria por los puntos de revisión de la Fuerzas Armadas, pues los transportistas tienen retrasos de hasta 12 horas, "lo que aumenta los costos en el eslabón final de la cadena de consumo", subrayó. 

La petición, presentada por los senadores Marko Antonio Cortés, del Partido Acción Nacional; Angel Aguirre Rivero, del Revolucionario Institucional; y Jesús Garibay, del de la Revolución Democrática, fue avalada en forma unánime por la Cámara alta. Duración: 0, reoc/m.
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Propone Partido Verde reglamentar marchas en el DF

Juan Antonio Jiménez, reportero: En razón de que las marchas provocan pérdidas económicas de hasta 10 millones de pesos, el Partido Verde Ecologista (PVEM) propone reformas a la Ley de Transporte y Vialidad a fin de garantizar que cualquier persona tenga el derecho de expresarse en la vía pública pero sin transgredir los derechos y garantías individuales de los ciudadanos.

En ese sentido, María del Carmen Peralta Vaqueiro, legisladora local del PVEM refirió que “si bien la Constitución establece el derecho a la manifestación, también da las garantías del libre tránsito, sin embargo, ante dicho cumplimiento es urgente que asambleístas e integrantes del Gobierno del DF regulen las marchas, de lo contrario, los costos económicos resultarán en alta”.

Peralta Vaqueiro lamentó que por los tiempos electorales este tema no se aborde y quienes paguen las consecuencias sean los capitalinos /gh/m
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Diputados del PRI de Sinaloa rechazan pago de Tenencia

Juan José San Millán (JJSM), colaborador: Los diputados del PRI de Sinaloa acordaron rechazar definitivamente y anular el pago de la Tenencia de los autos, aunque eso demerite en varios millones el Presupuesto de Ingresos del estado.

Por primera vez parece que los diputados de un Estado –y en este caso es pionero Sinaloa– hacen que se rechace total y absolutamente el pago de la Tenencia para el siguiente ejercicio.

Lo que es muy bueno, porque recordemos que este impuesto no tenía razón de ser, fue simplemente un impuesto para sufragar gastos de las Olimpiadas.

En ningún país del mundo se da este caso, además aquí se puso con carácter perentorio, por lo que no tiene por qué continuar.

Nino Canún, conductor: Pero lo más terrible es que los gobernantes salieron a decir que se iban a quedar sin dinero ¡y en año electoral!
La propuesta de Gerardo Buganza debería de caminar y qué bueno que empieza, por lo menos en un estado.

Colaborador: Es una fuente de ingresos, pero más importante que todo y siendo que precisamente es un año electoral, esto va a tener resonancias electorales más fuertes si se cancela, que si se deja. Duración: 1’ 44”, reoc/m. 
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Integrarán casillas los ciudadanos cuyo apellido inicie con “Z“

Notimex: El Consejo General del IFE determinó que los ciudadanos cuyo apellido inicie con la letra “Z “y hayan nacido en julio y agosto, integrarán las mesas directivas de las casillas que serán instaladas en los comicios del 5 de julio.

En sesión extraordinaria, el pleno del Instituto Federal Electoral (IFE) determinó por sorteo de las 29 letras del alfabeto, que mexicanos cuyo apellido comience con “Z“ recibirán y contarán los sufragios. /gh/m
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Reconoce Jackson labor de Paredes Rangel al frente del PRI

El ex senador priista Enrique Jackson Ramírez aseguró que no se retiró de la política sino que hay que tener la madurez y la humildad de reconocer que los tiempos y los espacios eran de otros.

"No estoy desaparecido, pero sabía que el papel protagónico lo tenían otros, soy hombre de ideas y no de grillas, y mantuve un papel discreto al interior del PRI", sostuvo el político originario de Los Mochis, Sinaloa.

Luego de haber sido derrotado por la fórmula que encabezó Beatriz Paredes y Jesús Murillo en el proceso interno para presidir el Partido Revolucionario Institucional, reconoció que la política tlaxcalteca ha realizado un buen trabajo.

Jackson Ramírez aceptó que Paredes Rangel ha logrado unificar a las distintas corrientes priistas y también ha reposicionado en los comicios electorales al instituto político tricolor.

Después de haber perdido el proceso interno Jackson Ramírez se alejó de los reflectores pero dijo que está dispuesto y listo para seguir contribuyendo con su partido y con el país.

Sobre todo en estos tiempos difíciles para México en que se requiere la experiencia y los conocimientos de todos, expresó el político del Revolucionario Institucional.

El sinaloense insistió en que tuvo la madurez y la unidad para mantener un bajo perfil en el ámbito político, aunque está dispuesto a contribuir al triunfo de su partido en las próximas elecciones cuando se disputarán la Cámara de Diputados y seis gubernaturas.

Dijo que en su historial no hay escándalos, ni tampoco mala fama y mucho menos patrimonio o fortunas ocultas, por lo que puede caminar por las calles con gran tranquilidad y con un agradecimiento al PRI, que le permitió ocupar importantes cargos en el ámbito legislativo.

Jackson Ramírez reiteró que en estos tiempos de crisis para el país se requiere de la experiencia y la energía de muchos, por lo que todavía tiene mucho qué aportar.

En ese mismo tenor llamó a los partidos políticos, a las organizaciones sociales y económicas y a los gobiernos a asumir con responsabilidad las tareas que demanda el país en la situación de crisis.

Sostuvo que el panorama es muy incierto para México, pues tan sólo en enero se perdieron 10 mil plazas de trabajo al día, lo cual no se resolverá con simples declaraciones o discursos que sólo buscan dañar a los adversarios en vez de ofrecer soluciones.

Al mismo tiempo Jackson Ramírez reiteró que los políticos pueden dejar atrás la mezquindad y hacer su tarea para elevar la vida de los mexicanos y devolverles la tranquilidad en las calles. Duración: 0, reoc/m.
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Nava reta al PRI a aprobar reformas contra narco

Notimex: César Nava Vázquez acusó al PRI de querer dejar solo al presidente Felipe Calderón en la lucha contra la inseguridad, por lo que emplazó al partido tricolor a demostrar corresponsabilidad y aprobar la iniciativa contra el narcomenudeo. 

"Lo quieren dejar solo, quieren que 20 mil policías hagan la tarea de 420 mil, hay una desproporción absoluta. La lucha contra el narcomenudeo es un mal que nos aqueja a todos y que debemos combatir todas las autoridades y no solamente el presidente Calderón", expuso. 

En entrevista, el aspirante panista por el Distrito15 de la delegación Benito Juárez, en del Distrito Federal, retó al Partido Revolucionario Institucional (PRI) a aprobar las reformas pendientes en tema de seguridad. 

"Yo retaría al PRI a mostrar su compromiso en la lucha contra el crimen organizado, aprobando la iniciativa que envió el presidente Calderón a finales del año pasado para ser corresponsables en la lucha contra el narcomenudeo a los gobernadores y los alcaldes de todo el país", declaró. 

Una iniciativa, acotó el abanderado del Partido Acción Nacional (PAN), que "el PRI puso en la congeladora y es la fecha que no ha querido aprobarla, precisamente porque no quieren asumir responsabilidades". 

Consideró que no aprobar la iniciativa contra el narcomenudeo es una clara muestra de la ausencia de compromisos del PRI, y más allá de adjetivos, "deberían poner la lupa en las iniciativas pendientes y compartir con el presidente y con todo el país ésta responsabilidad". 

El aspirante panista insistió: "Me parece que están aún a tiempo de aprovechar esta oportunidad, el periodo legislativo termina el 30 de abril". 

En el caso del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Nava Vázquez resaltó que ha sido la única fuerza política que ha dado muestras claras de compromiso en materia de seguridad. "Fue el que salió, con el PAN, a apoyar la emisión de un decálogo de reglas contra el lavado de dinero y la presencia de dinero sucio en las campañas; es el momento que el PRI no lo ha hecho con toda claridad", sostuvo. 

El candidato panista se refirió también a la corresponsabilidad del gobierno de Estados Unidos, encabezado por Barack Obama, en este combate. "Es fundamental que el gobierno estadounidense haga un esfuerzo serio y comprometido para detener el tráfico de armas ilegales hacia México. Se calcula que cerca de dos mil armas ingresan ilegalmente al país y son las que vemos utilizadas en los enfrentamientos y en los crímenes", indicó. 

Si el presidente Obama quiere pasar a la historia como un presidente que hizo algo por México y por la seguridad continental, "debe tomar una acción inmediata para frenar el tráfico de armas hacia México, sino se quedará en discursos", opinó. 

Es momento, insistió el abanderado de Acción Nacional al Distrito 15 de la capital del país, de pasar "del verso a la prosa" y de los discursos a los hechos. "Necesitamos que el presidente Obama tome una acción determinada y definida para frenar el tráfico de armas; si no lo hace, cometerá una omisión gravísima que repercutirá no solamente en la seguridad de México, sino también en la de Estados Unidos", sentenció. 

En cuanto a si aspira a coordinar a su partido en la Cámara de Diputados, respondió que por ahora su deseo es ganar la elección y en su momento esa decisión la tomará el presidente nacional del PAN. 

Asimismo dejó claro que el "dedazo" en el PAN "no es un método que exista, lo que tenemos es la designación estatutaria que es igual de democrático que la elección dentro de miembros activos o la elección abierta". 

"Son responsabilidades que la militancia dejó en manos de la dirigencia en la pasada Asamblea Nacional y que ahora estamos empleando con absoluto respeto y seriedad; se trata de un ejercicio para llevar a los mejores candidatos a las campañas", explicó. 

Sobre la opinión del empresario Lorenzo Servitje, de que se han colado al PAN muchos vividores, el moreliano de 34 años subrayó que en su experiencia personal, "el ejercicio que estamos haciendo en la selección de candidatos no considera a vividores, lo descarto absolutamente". nbsg/m
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Denuncian a alcalde de Ecatepec por presunto fraude

Leopoldo Espejel, reportero: El alcalde de Ecatepec, José Luis Gutiérrez Cureño fue denunciado penalmente por la empresaria Heidi Noemí Valdez Romero, al promover facturas que no avalan ninguna venta ni servicio, además de exigirle el 10 por ciento de anticipación de alguna prestación de servicio. 

Heidi Noemí Valdez Romero, accionista mayoritaria de la Valdmar Distribuiciones, una empresa proveedora de servicios de oficina y papelería, presentó la denuncia en contra del edil ante el agente del ministerio público de la Subprocuraduría de Justicia del Estado de México./gh/m
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Sin definir, destino de aumento de consejeros

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El destino del "megaaumento" salarial que se pretendían otorgar los nueve consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) continúa sumido en la confusión. 

El presidente de ese instituto, Leonardo Valdés Zurita, declaró hoy que continúan con el "análisis jurídico" para determinar cómo devolverán esos emolumentos. 

Mientras tanto, de acuerdo con lo publicado en el Diario Oficial de la Federación, los consejeros gozarán de "prestaciones nominales" cuatrimestrales, parte de esa derrama. 

Ello, "por la complejidad, diversidad y pluralidad que conllevan las funciones que tienen encomendadas". 

Dicha cantidad consistirá en el 12% de las percepciones ordinarias brutas anuales, según señala el Diario Oficial 

Además percibirán asignaciones adicionales cuatrimestralmente de un 8.5% de sus percepciones ordinarias brutas anuales por la responsabilidad y riesgo de sus funciones. 

Mientras tanto, para los trabajadores de ese instituto sólo les espera un aumento de 4.5% "pero estamos haciendo un esfuerzo para intentar lograr un 6%", dijo Valdés. 

"Es uno de los problemas graves de esta institución que estamos otorgando incrementos diferenciados. Un porcentaje más alto a las estructuras que tienen menos ingresos y porcentaje más bajo a las estructuras que tienen altos ingresos. El año pasado incluso fue 0% a los mandos superiores" dijo el titular del IFE. /gh/m
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Buscan NI y Ebrard un acuerdo político
Guadalupe Juárez, conductora: La corriente perredista Nueva Izquierda se reunirá este lunes con el jefe de Gobierno local, Marcelo Ebrard, para llegar a un acuerdo político y conciliar posturas, de cara al proceso interno de selección de candidatos del 15 de marzo. Duración: 12”, reoc/m. 
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Encinas pide a Ortega acuerdo para estabilizar al PRD

Notimex: El perredista Alejandro Encinas confió en que el presidente del PRD, Jesús Ortega, asuma un compromiso para darles la mejor conducción, estabilidad y gobernabilidad al partido en el proceso de definición de candidaturas a diputados federales. 

En espera de reunirse de un momento a otro con Ortega Martínez, el ex jefe de gobierno señaló que este proceso es estratégico, más aún después de la crisis interna por la que atravesó el Partido de la Revolución Democrática (PRD) el año pasado. 

"He refrendado mi disposición a trabajar por el PRD, a ayudar a salgamos bien de este proceso y a construir los acuerdos de candidaturas en todos los estados", reiteró en entrevista. 

En ese sentido externó que "espero que Jesús Ortega ayude a construir este acuerdo. Creo que cometeríamos un error al actuar de manera unilateral”. 

El ex candidato de la corriente Izquierda Unida para la presidencia del PRD anticipó su participación directa en la construcción de la lista de candidatos que estarán en la franja de seguridad, de entre 40 y 45 aspirantes. 

"Si se quiere construir un acuerdo no será un acuerdo en ausencia, sino con la participación de todos. Estoy convencido que todos debemos opinar en este proceso”, subrayó. 

Encinas Rodríguez hizo notar que el Consejo Nacional del PRD acordó que una de cada tres candidaturas viables fuera externa, otra tercera parte surgiera de una franja de consenso de dirigentes del partido y el resto se diera a líderes locales. 

Por tanto, se manifestó de acuerdo en la inserción de algunos nombres externos que ya maneja la dirigencia nacional del PRD, entre ellos de Francisco Hernández Juárez, al tiempo que consideró que a la lista habrá que sumar otras personalidades. 

Sin embargo, puntualizó, habrá que evitar que algunos integrantes del partido "se disfracen" como candidatos externos y quieran jugar en doble pista./gh/m
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PRI competirá en Edomex sin polarizar ni agredir a contrincantes

Paola Rojas, conductora: Ricardo Aguilar Castillo, presidente del PRI en el Estado de México, señaló que justo este lunes se están registrando todos aquellos que desean participar en el proceso interno para ayuntamientos en los 125 municipios.

Cabe recordar que este 2 de marzo inician formalmente las precampañas de los aspirantes a las candidaturas para diputaciones federales, locales y administraciones municipales de los nueve partidos políticos que contenderán en la entidad.

“Somos más de 10 millones de electores, es un proceso muy interesante… se está llevando a cabo un registro ordenado… Nos va a ir bien siempre y cuando sigamos con la línea de trabajo que hemos tenido desde la conformación de estructuras, siempre señalando que la disciplina, la unidad, las buenas propuestas, los buenos modos de hacer política, es lo que la gente quiere”, expresó Aguilar Castillo en entrevista con Paola Rojas.

Aseguró que para el PRI no hay victorias ni derrotas para siempre, “vamos a competir en los 125 ayuntamientos, en los distritos locales y federales”, con propuestas viables, los pies en la tierra, y no polarizando y peleando con otros adversarios.

De acuerdo al priista, en la zona del Valle de México, Oriente, Nezahualcóyotl, Naucalpan, Atizapán, Izcalli y Toluca, es donde se va a concentrar la atención. Sin embargo, competirán desde la zona rural más alejada.

“El PRI se está renovando, estamos tratando de acercarnos de manera permanente a la gente”, puntualizó. /gh/m
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Bejarano se sirvió con la cuchara grande candidaturas en DF

El consejero nacional del Partido de la Revolución Democrática, Fernando Belaunzarán acusó al jefe de gobierno de haber permitido que René Bejarano, “se sirviera con la cuchara grande” en la designación de candidaturas locales”, aunque calificó como un “misterio político” la relación que existe entre Marcelo Ebrard y el grupo afín a Andrés Manuel López Obrador encabezado por René Bejarano.

Entrevistado por Paola Rojas, el perredista se refirió a las acusaciones entre las corrientes internas de su partido e hizo un llamado a la unidad, para que el día de la elección interna, no se presenten conflictos que ocasionen rupturas que cuesten votos para el sol azteca. 

A pregunta expresa sobre la información publicada en un diario de circulación nacional que revela un éxodo perredista para octubre con el fin de fundar un nuevo partido que encabezaría Andrés Manuel López Obrador, Fernando Belauzarán dijo que “dentro del PRD puede haber polizones” que puedan buscar una candidatura para después abandonar sus filas y llevar agua al molino de otros partidos como el PT o Convergencia. 

Dijo que aunque se le ubica como adversario de esa corriente al jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, éste dejó a Bejarano que se sirviera con la cuchara grande en la designación de los candidatos locales, lo cual resulta “un misterio político“. 

Dijo entender que Ebrard Casaubon le debe la jefatura de gobierno a López Obrador pero dijo no saber por qué quiere deberle su futuro político. /gh/m
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Presume Calderón solidez bancaria

Ivonne Melgar, reportero: Al señalar que ahora se vive "quizás el momento más crítico" de la crisis, el presidente Felipe Calderón sostuvo que el sistema bancario y financiero mexicano presenta una "solidez" que contrasta con la situación estadunidense.

“Vale la pena marcar algunos contrastes, mientras en Estados Unidos las instituciones bancarias y financieras están requiriendo enormes cantidades de dinero y de dinero público para poder restablecer o restañar los índices elementales de su accionamiento, de capitalización, en México el sistema bancario tiene una solidez”.

En Los Pinos, el Mandatario federal presentó la denominada Plataforma México Emprende, destinada a fortalecer los apoyos gubernamentales hacia las Pequeñas, Micro y Medianas Empresas (Pymes).

Calderón estuvo acompañado de representantes de la banca mexicana, de las cámaras comerciales y empresariales.

El Presidente habló de la importancia de los esfuerzos que su Gobierno y el sector privado realizan para "mitigar hasta donde sea posible" los efectos de esta "seria" crisis que no puede evitarse.

El programa consiste en garantizar el acceso al crédito para las Pymes, con el aval del Gobierno, para lo cual están disponibles 250 mil millones de pesos, 5 mil 400 millones de los cuales ya se habrían aplicado en este arranque de año.

La Plataforma México Emprende también impulsa la capacitación financiera, contable y administrativa de las Pymes a través de 500 consultores especializados que a partir de ahora apoyarán a los pequeños empresarios.

El Presidente instruyó al secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, a duplicar para mediados de año ese número de asesores profesionales.

Destacó el Mandatario que la banca mexicana cuenta con una tasa de capital activo financiero en riesgo superior al 14 por ciento, situación que ha permitido que el crédito siga fluyendo, aun en medio de las difíciles circunstancias.

"Mientras hay una contracción tan fuerte en el mundo en materia económica y en el propio Estados Unidos, no sólo de la actividad económica, sino fundamentalmente del crédito, en México el crédito al sector productivo, el crédito a las empresas mexicanas ha seguido creciendo, algo muy relevante en estos meses cuando estamos enfrentando quizá el momento más crítico de la situación adversa, sigue fluyendo con apoyo del gobierno, desde luego, pero también en respuesta a la solidez del propio sistema bancario mexicano y financiero mexicano, sigue fluyendo el crédito al sector productivo", argumentó Calderón. nbsg/m.
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Nombran a Guillermo Aguilar subsecretario de la Defensa Nacional

Notimex: La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) designó a nuevos mandos superiores, entre ellos su subsecretario, por acuerdo del presidente de la República, Felipe Calderón, en su calidad de mando supremo de las Fuerzas Armadas.

A partir del 1 de marzo quedó a cargo de la Subsecretaría de la Sedena el general de División Diplomado de Estado Mayor Humberto Alfonso Guillermo Aguilar, en sustitución del general de División Francisco Armando Meza Castro, quien pasó a situación de retiro.

Guillermo Aguilar, originario de Mérida, Yucatán, se desempeñó como Oficial Mayor hasta el 28 de febrero. En la Sedena ha sido comandante de las 28 y 36 Zonas Militares en Oaxaca y Chiapas, respectivamente, así como comandante de la Guarnición Militar de San Felipe, Baja California. 

El general egresado del Heroico Colegio Militar que también fue oficial de arma de Infantería, es licenciado en Administración Militar en la Escuela Superior de Guerra, con estudios de Pedagogía Militar; se desempeñó como comandante de la Quinta Brigada de Infantería Ligera, en Oaxaca, y del 46 Batallón de Infantería, en Chiapas. 

En sustitución de Guillermo Aguilar fue designado como Oficial Mayor de la Sedena el general de División Diplomado de Estado Mayor Jorge Juárez Loera, con estudios de Maestría en Administración Militar para la Seguridad y Defensa Nacional y el Curso Superior de Guerra en la Escuela Superior de Guerra.

Se ha desempeñado como comandante de la XI Región Militar, que comprenden los estados de Chihuahua y Coahuila; comandante de las 14, 17 y 26 Zonas Militares, en Aguascalientes, Querétaro y Veracruz, respectivamente, así como comandante de Agrupamiento, en Chiapas. 

De igual manera, Juárez Loera ha sido comandante del Primer Regimiento Blindado de Reconocimiento y comandante del 27 Regimiento Mecanizado, en el estado de México; hasta el 28 de febrero se desempeñó como inspector y contralor general del Ejército y Fuerza Aérea. 

Por otra parte, se designó como inspector y contralor general del Ejército y Fuerza Aérea al general de División Diplomado de Estado Mayor Roberto Miranda Sánchez, en sustitución de Juárez Loera.

Miranda Sánchez ha ocupado los cargos de comandante de la III Región Militar, que comprende Sinaloa y Durango, y la XI Región Militar, integrada por Chihuahua y Coahuila; comandante de la 26/a. zona militar en Veracruz y director general de Archivo e Historia.

Asimismo el mando superior, originario del Distrito Federal, ha sido jefe del Estado Mayor Presidencial, subjefe operativo del Estado Mayor Presidencial, contralor y ayudante general de esa instancia, entre otros cargos. /gh/m
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Nuevo esquema de seguridad opera en aeropuerto capitalino

Mónica Archundia, reportera: A partir de este lunes comenzará a funcionar un nuevo esquema de seguridad en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM) con el objetivo de disminuir la incidencia de delitos tanto en el interior como en el exterior.

El jefe del Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, anunció el programa Aeropuerto Seguro, el cual operará con el apoyo del Consejo Ciudadano de Seguridad Pública y Procuración de Justicia del Distrito Federal y en coordinación con autoridades federales.

Durante un evento realizado esta mañana en el antiguo palacio del Ayuntamiento, el mandatario local dijo que se trata de hacer equipo por una causa común para garantizar la seguridad de quienes nos visitan, así como de los propios capitalinos que usan la terminal aérea.

Explicó que fue ha raíz de una convocatoria del Consejo Ciudadano que autoridades locales y federales sumaron esfuerzos para lograr la protección efectiva de todos los usuarios del aeropuerto.

Comentó que en semanas anteriores se ha visto en esta parte de la capital una evolución de las bandas delictivas, que cada día toman nuevas medidas ante las acciones de gobierno.

Muchas de las acciones que se realizarán con el programa Aeropuerto Seguro tienen como objetivo evitar la operación de estos grupos delictivos y “vamos a cumplir”.

En tanto Humberto Treviño, subsecretario de Transporte de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes federal, comentó que la atención a la seguridad en el aeropuerto es un asunto clave.

Dijo que aunque el aeropuerto es seguro ocasionalmente es el lugar donde se plantean actos delictivos y se cometen atracos, algunos de ellos con consecuencias fatales.

En su oportunidad el secretario de Seguridad Pública capitalino, Manuel Mondragón, comentó que con el programa operarán 460 elementos policiacos, 400 de la Unidad de Protección Ciudadana y 60 más que se sumarán como refuerzo el próximo mes.

Además las instalaciones del Sector Arenal se destinan ya a la operación de este grupo y se crea un puesto de mando interinstitucional en el que confluyen integrantes del Consejo Ciudadano, de la Secretaría de Seguridad Pública y de la Procuraduría capitalina.

De acuerdo con Miguel Mancera, procurador capitalino, a raíz del trabajo que se ha realizado en la terminal aérea se ha conseguido una reducción en el índice delictivo, aunque no pudo especificar porcentajes.

Dijo que la Procuraduría puso seis nuevas patrullas y una moto de supervisión y vigilancia, así como policías judiciales altamente calificados que trabajan para iniciar el proceso de identificación de delincuentes. nbsg/m.
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Crimen usa a Medios para difundir mensajes: Medina Mora

María de la Luz González, reportera: El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, alertó sobre el hecho de que el crimen organizado utiliza a los medios de comunicación para difundir sus supuestos triunfos y amedrentar tanto a sus rivales como a la población, pero aclaró que no es a las autoridades a las que corresponde regular la libertad de expresión. 

Al inaugurar el foro La responsabilidad de los medios de comunicación ante la lucha contra la delincuencia organizada, el funcionario sostuvo que los cárteles del narcotráfico acompañan su barbarie con mensajes, provocando así que estos sean divulgados en los medios. 

"Las organizaciones criminales han entendido que la publicidad de acciones cruentas contribuye a amedrentar a otras bandas y a la población, y por tanto suponen también que a inhibir la acción de la autoridad en su contra", alertó. 

Medina Mora explicó que esta estrategia fue evidente en el caso reciente del uso de jóvenes, mujeres y niños (las manifestaciones de los tapados) para simular una pretendida demanda popular contra el Ejército en algunas ciudades. 

Destacó que a estos se suman lo que ocurre con frecuencia cuando se difunden noticias sobre la corrupción, ya que al judicializar complicidades de personas concretas con la delincuencia organizada, esto se presenta muchas veces como "prueba" de la incapacidad del gobierno, en lugar de ser una muestra del cambio y saneamiento de las instituciones. 

"Reflexionemos. Cuando la violencia se muestra repetidamente fuera del contexto de su combate, la criminalidad se trivializa, aparece como invencible y provoca desanimo o parálisis entre la población", dijo. 

Por ello consideró muy bueno que los comunicadores muestren su interés en explorar posibilidades de convergencia en la lucha contra un enemigo común en espacios como el foro que inauguró este lunes. 

Medina Mora recordó que la sociedad en su conjunto enfrenta a un enemigo que mata a quienes desde la prensa los investigan como hecho noticioso, a quienes se les oponen y también a quienes colaboran con ellos. 

En breve entrevista, al término de la ceremonia de inauguración, Medina Mora dijo desconocer las versiones sobre la supuesta participación de las fuerzas armadas revolucionarias de Colombia con bandas de secuestradores mexicanas./gh/m
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Identifican a detenidos por ataques en Michoacán

Morelia, Notimex: El procurador estatal Miguel García Hurtado dio a conocer que fueron identificados los dos hombres detenidos como presuntos participantes en los ataques al director de Seguridad Pública de Uruapan y la comandancia de ese lugar. 

Dijo que Noe Santibáñez Castro y Odelio Alvarez Areola son los sujetos que fueron detenidos tras su presunta participación en los hechos de esta madrugada donde cuatro policías resultaron heridos. 

Dio a conocer que ambos fueron detenidos en el Hospital San Jorge de Uruapan, cuando uno de ellos recibía atención médica al presentar lesiones de esquirlas en la espalda. 

Asimismo, dijo que en la capilla del mencionado hospital fueron aseguradas dos mochilas en cuyo interior se encontró una pistola 38 Súper con dos cargadores, un cargador para rifle AK-47 así como las credenciales para votar de estos dos hombres. 

"Con todos estos elementos se han iniciado las investigaciones de las que también tomará parte y conocimiento el ministerio publico de la federación", comentó en entrevista. 

Detalló que al momento de su detención dijeron llamarse Aniabelles Santana Sánchez y Jorge Enrique Moreno. 

Indicó que ya se encuentran declarando ante las autoridades, aunque Santibañez Castro lo hace en el interior del hospital donde se encuentra internado bajo un fuerte resguardo policial. 

García Hurtado aseguró que el operativo para dar con los demás sujetos que participaron en el doble ataque de esta madrugada se mantiene y señaló que participan elementos de corporaciones policiacas municipales, estatales y federales, así como elementos del Ejército mexicano. nbsg/m.
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Se recrudece violencia en Chihuahua

Chihuahua, Carlos Coria, reportero: Febrero se constituyó hasta el momento en el mes más violento en Chihuahua, al contabilizarse 296 ejecuciones, dando un promedio de poco más de 10 ejecuciones diarias. 

Este número es el resultado de la suma de homicidios violentos tipo ejecución entre integrantes del crimen organizado, recopilado en los partes informativos de la Procuraduría de Justicia del Estado, del 1 al 28 de febrero, los cuales son entregados diariamente a los medios de información y los cuales obran en poder de Grupo Imagen. 

La entidad más violenta en cuanto a ejecuciones entre capos del narcotráfico sigue siendo Ciudad Juárez, con 204 de este tipo de homicidios, seguido por la zona rural del estado, con 60, y en tercer lugar la ciudad de Chihuahua, con 32 asesinatos. 

Además, la violencia perpetrada en el mes de febrero se recrudeció en contra de las mujeres, menores de edad y elementos policiacos, ya que fueron 11 las féminas acribilladas a tiros, 11 los menores abatidos por las balas del narcotráfico, entre ellos una niña de 5 años de edad y 12 los policías que cayeron en el cumplimiento de su deber. 

El mes de enero de este año fue uno de los más violentos en Chihuahua, al contabilizarse 210 ejecuciones, el cual fue superado por 86 este mes de febrero. 

Esta violencia provocó la tercera reunión del Gabinete de Seguridad en Ciudad Juárez, el cual en pleno aprobó enviar otras cinco mil tropas del Ejército a dicha frontera, que se integrarán a los dos mil que ya había desplegados para labores de patrullaje y combate al crimen organizado. nbsg/m.
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PRI pedirá comparecencias de Carstens y Ortiz  

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados solicitará la comparecencia del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y del gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz, para que expliquen a qué obedeció la fuerte devaluación del peso frente al dólar en las últimas semanas. 

Durante la sesión ordinaria de este martes en San Lázaro, "oficializaremos la solicitud de comparencia de ambos funcionarios", adelantó el diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), José Aispuro Torres. 

En entrevista dijo que hay preocupación porque ya se rebasó la barrera de 15 pesos por dólar, cuando hace menos de dos meses la cotización era de 12 pesos. 

Su compañero Horacio Garza Garza agregó que ambas dependencias "están operando con poca transparencia y ello ha generado desconfianza entre la población, que ante la incertidumbre se ha volcado a comprar el billete verde" . 

El también secretario de la Comisión de Hacienda de la Cámara baja opinó que los principales indicadores de la economía mexicana están bien, por lo cual no se justifica la devaluación del peso frente al dólar. 

Explicó que el Banco de México ha entendido mal su autonomía, pues las subastas realizadas sólo han despertado desconfianza, ante la falta de transparencia sobre hacia dónde va todo este flujo de recursos de nuestras reservas. 

Hay mucha opacidad, insistió, porque "nadie sabe qué está pasando con todo este dinero, producto del esfuerzo y ahorro de los mexicanos" . 

A la demanda de que comparezcan los dos funcionarios se unieron los diputados Antonio Soto Sánchez, del PRD, y Daniel Loudlow, del PAN, quienes coincidieron en que debe pararse la fuga de dólares que se ha permitido desde el banco central, lo que podría abonar a la crisis económica que ya enfrenta el país. 

También advirtieron que resulta preocupante el hecho de que el gobierno estadounidense haya dispuesto adquirir una parte importante del Banco Citigroup, ya que actualmente Banamex actúa como filial de esa institución financiera. /lgg/m
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Diseñarán diputados y Fepade plan contra desvío de recursos
La Comisión Especial de la Cámara de Diputados encargada de vigilar el correcto uso de recursos públicos en el proceso electoral de 2009, se reunirá mañana con la fiscal especial para la Atención de Delitos Electorales de la PGR, Arely Gómez González.

La secretaria de dicha comisión, Alma Edwviges Alcaraz, informó que solicitarán a la funcionaria de la Procuraduría General de la República un informe sobre cuáles serían los estados con mayor riesgo de registrar irregularidades y qué mecanismos se aplicarán para canalizar las denuncias ciudadanas.

En entrevista en San Lázaro, expuso se analizará la firma de un convenio entre la Cámara de Diputados y la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Electorales, para capacitar al personal de ese órgano de la PGR respecto de las recientes reformas a la ley electoral. 

"Que nos informe también los principales rubros por los cuales se pueden desviar los recursos, petición que se formulará de igual forma a la Secretaría de la Función Pública y la Auditoría Superior de la Federación", expresó.

Alcaraz Hernández, del Partido Acción Nacional, abundó que el objetivo es "diseñar un plan de trabajo y conocer dónde serían los puntos que deberán cuidarse en las próximas elecciones". 

En este sentido, indicó que se tienen programadas reuniones de trabajo con el titular de la SFP, Salvador Vega Casillas; el auditor superior de la Federación, Arturo González de Aragón; los dirigentes de todos los partidos y personal del Instituto Federal Electoral 

La legisladora dijo que se pretende "cerrar la pinza", para evitar desvío de recursos de programas públicos en las campañas electorales y en ese sentido se tienen programadas reuniones con los titulares de las dependencias que manejan recursos para la operación de programas públicos, como Sedesol, Agricultura y Economía. Duración: 0, reoc/m.
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Tablero electrónico en Cámara Baja está rebasado: IPN

Mónica Romero, reportera: Sólo faltan seis meses para que termine esta legislatura y una de las herencias que le dejarán a la siguiente será el tablero electrónico. Un tablero que, según un estudio del Instituto Politécnico Nacional, elaborado en el 2008, señala que le cuesta a los mexicanos 250 mil pesos al mes y que además está rebasado.

El estudio de 115 páginas del IPN señala que el tablero electrónico ni siquiera es fidedigno, que en algunas ocasiones los diputados pueden votar a favor de una iniciativa, de un dictamen y en realidad su voto es en contra. También existe, dice, el riesgo de que pudiera darse un colapso repentino en todo el sistema en la Cámara de Diputados.

Asimismo, dicho estudio señala que el costo de un nuevo tablero podría ser de menos de un millón de pesos, de unos 900 mil pesos, con lo cual se podría ahorrar bastante dinero.

El actual tablero electrónico fue adquirido en octubre de 1998 por la LVII Legislatura y tan está rebasado que ahora los diputados, los 500 diputados, tienen su red de computadoras personales en cada una de las 500 curules.

León Krauze, conductor: El absurdo mexicano en su máxima expresión. Es lo único que nos faltaba, un tablero que registrara los votos al revés y otros errores. Duración: 01’45”, masn/m
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Manlio critica reglamento contra trata de personas  

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, cuestionó diversas disposiciones dictadas por el Ejecutivo en el Reglamento de la Ley para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas. 

El legislador planteó la necesidad de revisar dicho ordenamiento con detenimiento para hacerlo congruente al espíritu de la legislación. 

El también presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado recordó que esa ley fue tratada e impulsada desde la cámara alta. 

Dijo que la legislación en la materia logró precisar el marco jurídico para el combate de ese fenómeno, de la delincuencia organizada que tiene dimensión internacional y somete a los seres humanos, particularmente a los más vulnerables e indefensos, como son mujeres, adolescentes y niños y las niñas, a una nueva forma de esclavitud. 

Al respecto, criticó la decisión del Ejecutivo de designar a la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) como la encargada de la atención a las víctimas. 

Aun y cuando diversos especialistas han señalado que no es lo más adecuado. 

Beltrones dijo que el Grupo Parlamentario del PRI en el Senado iniciará de inmediato el análisis del Reglamento de Ley y definirá las acciones procedentes. 

"Ese y otros aspectos del reglamento deberán revisarse con detenimiento para emitir una opinión que corresponda con el espíritu de la Ley", dijo Beltrones. 

Recordó que el Artículo 10 de la Ley para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas asienta que "el Ejecutivo Federal establecerá una Comisión Intersecretarial", que deberá elaborar un Programa Nacional para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas, el cual es imprescindible para precisar los diagnósticos, trazar estrategias, líneas de acción y definir prioridades que nos hagan avanzar rápido en la atención y rehabilitación de las víctimas así como en el combate de ese delito, que representa la tercera fuente de ingresos del crimen organizado, después del narcotráfico y tráfico ilícito de armamento. 

De ahí la importancia del reglamento recientemente aprobado, -dijo Beltrones- "ya que es el soporte sobre el que se eslabona toda una serie de acciones que harán posible combatir con mayor eficacia ese delito y cumplir con los compromisos internacionales de nuestro país en ese sentido". 

El líder del PRI en el Senado enfatizó que, al aprobar la Ley, el Legislativo hizo eco de una demanda que desde hace tiempo se venía planteando por académicos, especialistas y organizaciones de la sociedad civil, tanto nacionales como del extranjero, escuchando sus calificadas opiniones para diseñar la mejor legislación posible, considerando que se trata de un fenómeno de conexiones globales. /lgg/m
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Elaborará Senado manual para constituir organizaciones civiles
La Comisión de Relaciones Exteriores Organismos No Gubernamentales (ONG) del Senado acordó elaborar el manual "Cómo constituir una Organización de la Sociedad Civil", que recoge toda la información sobre el diseño de dichas asociaciones.

Además, avaló una agenda conjunta con la cancillería para informar a las ONG el papel de México como miembro no permanente del Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) y el intercambio de experiencias en temas de sociedad civil.

La Comisión que preside el senador Rafael Moreno se reunió con la titular del Instituto Mexicano de Desarrollo Social (Indesol), Lydia Madero, y el director de Vinculación con las Organizaciones de la Sociedad Civil de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Miguel Díaz Reynoso.

Moreno Valle indicó que el manual tendrá la información sobre la manera de conformar una organización de la sociedad civil; desde la inscripción en el Servicio de Administración Tributaria (SAT), su obtención de la Clave Única de Inscripción (CLUNI) e internacionalización.

Además, tendrá un apartado dedicado a las fuentes de financiamiento nacional e internacional y un directorio de utilidad para las Organizaciones no Gubernamentales (ONG), subrayó el senador del Partido Acción Nacional.

Indicó que en breve el manual estará disponible al público en general en papel reciclable para contribuir a la cultura de protección ambiental, así como un sistema de lectura Braille. Duración: 0, reoc/m.
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Habían 600 precandidatos del PRD, quedan sólo 386 y competirán 98 a jefes delegacionales, 288 para asambleístas

Jorge Pérez, reportero: Las listas de precandidatos del PRD a diputados y jefes delegacionales se redujo en casi la mitad, debido a la renuncia o declinación de varios de ellos.

La dirigencia local de ese partido informó que de los más de 600 aspirantes que quedaron formalmente inscritos a principios de febrero, en realidad sólo van a aparecer en las boletas electorales un total de 386 precandidatos.

"Tenemos en este Acuerdo que tomó la Comisión Nacional Electoral el fin de semana un registro de 98 candidatos a jefes delegacionales y 288 a diputados locales, que daría un registro de precandidatos de 386 compañeros que son los que van a competir y son los que van a aparecer en las boletas electorales", informó este lunes el encargado de la presidencia del PRD en el DF, Manuel Oropeza.

Según el dirigente, estas renuncias o declinaciones siempre se han dado en las contiendas internas del PRD porque hay equipos que no terminan de llegar a acuerdos, pero de todas maneras se inscriben para competir aunque al final alcancen un pacto satisfactorio.

Además consideró que pese a que ya se mandarán a imprimir las boletas electorales para la contienda del 15 de marzo, todavía hasta el último momento se pueden presentar declinaciones entre precandidatos.

"Se puede reducir más, esto es lo que va ya a boletas, porque ya estamos en plazo para que el Servicio Electoral mande a imprimir las boletas y se pueda entregar en tiempo y forma, y puede haber declinaciones hasta el último día, pero si las hubiese, pues esos nombres sí aparecerán en las boletas porque ya es materialmente imposible quitarlos", dijo.

Durante la elección perredista se van a instalar un total de mil 200 casillas para que los militantes de ese partido y la ciudadanía en general acudan a votar por sus fórmulas. Duración: 0, reoc/m. 
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Arias Pallares: Sin contratiempo preparativos para elección interna del PRD

El comisionado Luis Arias Pallares informó que avanzan sin contratiempos los preparativos para la elección interna de candidatos del PRD a diputaciones federales y locales, jefaturas delegacionales y alcaldías en tres entidades.

Indicó que en las próximas horas iniciará la impresión de boletas, las cuales contarán con dos o tres candados de seguridad; en el Distrito Federal serán más de un millón y medio, ya que instalarán dos mil 250 casillas con 750 boletas en cada una de ellas.

En entrevista con Notimex dijo que el costo de la organización del proceso, que ascienda a tres millones de pesos en la capital, podría reducirse si se logra tener los contratos de comodato con el Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF), para que facilite las urnas y el material para el proceso.

Arias Pallares abundó que se avanza, asimismo, en la definición de funcionarios de casillas, dos por cada una, y que este domingo se tiene previsto iniciar el armado de la paquetería electoral que se usará el 15 de marzo.

Aseguró además que en cada una de las etapas del proceso de impresión de las boletas se instrumentarán medidas de seguridad, para garantizar el proceso que lleva a cabo la Comisión Nacional Electoral del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

En otro asunto, consideró los "dimes y diretes" entre las corrientes del PRD y el jefe de gobierno capitalino como algo normal en una competencia electoral, y descartó que afecten la elección interna de candidatos.

"No es parte de lo que nos ocupe o debamos ocuparnos, tenemos que preparar el proceso y garantizar que todo salga bien. Habrá otros órganos, si alguien se siente inconforme, aludido o lastimado, para recurrir. Como órgano electoral no tenemos competencia para atender ese tipo de declaraciones o acusaciones", enfatizó. 

Duración: 0, reoc/m.
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Busca Del Mazo única precandidatura a alcalde de Huixquilucan

Huixquilucan, Estado de México, Enrique I. Gómez, corresponsal: El ex Secretario de Turismo del Gobierno mexiquense, Alfredo del Mazo, presentó este lunes su registro como precandidato del PRI a la alcaldía de este municipio respaldado por unos 500 simpatizantes.

En las instalaciones del Comité Municipal del PRI, el aspirante afirmó que Huixquilucan ha registrado avances, pero ahora encara nuevos retos.

"Sin lugar a dudas enfrenta nuevos retos y desafíos, hay que encontrar esas soluciones a los retos y desafíos que tiene Huixquilucan, y a lo que aspiro es a que podamos trabajar juntos, junto con los Huixquiluquenses", expresó.

El aspirante estuvo acompañado por el candidato a diputado federal Alfonso Navarrete y por Carlos Iriarte, precandidato a legislador local, además del alcalde Adrián Fuentes.

Hasta el momento, Alfredo del Mazo es el único precandidato que se ha apuntado para la nominación priista en este municipio. Duración: 0, reoc/m. 
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El PRI descarta alianza con Panal en Morelos  

Justino Miranda, reportero: (Cuernavaca/Morelos) El dirigente estatal del PRI, Guillermo del Valle Reyes, canceló toda posibilidad de alianza electoral con el Partido Nueva Alianza (Panal), bajo el argumento de que ese partido ha avalado todas las "agresiones" del PAN y del gobierno en contra de los maestros que se oponen a la Alianza por la Calidad de la Educación (ACE). 
Del Valle Reyes dijo que cualquier participación en unidad con el Panal rumbo a las elecciones del cinco de julio sería considerado una traición al magisterio morelense. 

“Nueva Alianza ofendió más que nada a los maestros, no tuvo para ellos gratitud ni lealtad y avaló desde la guerra mediática con difamaciones y calumnias contra los profesores, hasta los desalojos violentos en que fueron agredidos a golpes, con toletes y gases lacrimógenos en Tres Marías, Amayuca y Xoxoxocotla”, dijo el líder del priismo morelense. 

El 5 de julio, el electorado morelense elegirá a 33 presidentes municipales, 30 diputados locales, entre ellos 12 de representación proporcional, y cinco diputados federales. 

Actualmente los aspirantes a cargos de elección popular estatal se encuentran en precampaña y el 20 de marzo los partidos políticos ya deberán tener candidatos. Éstos tendrán 60 días de campañas, contados a partir del 1 de mayo y hasta el 2 de julio. /lgg/m
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Beneficia al PRI dinero sucio: Encinas 

Cancún, Sergio Caballero, corresponsal: La intervención de los gobernadores y la utilización de dinero sucio en las campañas han permitido la victoria del PRI en las recientes elecciones y no la recuperación de este partido en las preferencias electorales, aseguró Alejandro Encinas, precandidato del PRD a diputado federal.

"No hay una recuperación del PRI. Lo que ha hecho que el PRI obtenga resultados favorables es el regreso de las viejas prácticas y cacicazgos de los gobernadores, una presencia importante de dinero sucio y la impunidad en la que han actuado en muchos Estados", dijo el perredista al ser entrevistado luego de inaugurar una Casa por la Defensa de la Economía Familiar en la capital de Quintana Roo.

Encinas advirtió, además, un alto índice de abstencionismo en las elecciones federales de julio próximo, por lo que los resultados dependerán de la movilización de los partidos.

"Va a ser una elección de aparatos, en donde va a ver muchos factores regionales que van a intervenir en el proceso y lamentablemente va ser muy alto el índice de abstención en estas elecciones", afirmó.

Al concluir la inauguración de la casa del movimiento lopezobradorista, Encinas tuvo un encuentro con el ex senador Jorge Polanco, quien renunció a Convergencia y se unió al PRD, a través de la corriente Renovación Ciudadana (Reci).

Junto con Polanco, renunciaron a Convergencia el diputado William Souza y los regidores Berenice Polanco e Hilario Gutiérrez, de Cancún y Playa del Carmen, respectivamente, así como la regidora electa de Tulum, Euterpe Gutiérrez, entre otros. Duración: 0, reoc/m.
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Rodríguez Barrera: El PRI ha sabido reconocer sus errores como gobierno
El ex dirigente nacional priista, Rafael Rodríguez, consideró que el partido pagó sus errores con la pérdida de la Presidencia de la República, por lo que no hay razón para mantener en el anonimato a sus figuras políticas del pasado.

En entrevista con Notimex, reconoció que durante el ejercicio de gobierno se tienen aciertos y errores, pero sostuvo que el Partido Revolucionario Institucional ha sabido reconocerlos y la ciudadanía lo ha castigado.

De acuerdo con Rodríguez Barrera, quien fue el primer coordinador del partido tricolor en la Cámara de Diputados con un Ejecutivo federal emanado de otra fuerza política, hay cuadros distinguidos que deben aparecer en la escena pública.

Es el caso, describió, del ex presidente Miguel de la Madrid, ex secretarios de Estado y ex gobernadores que tienen prestigio y que hicieron un buen trabajo por el país.

Insistió en que hay gobiernos que tienen aciertos y desaciertos, pero lo importante es que un partido tenga la capacidad de renovarse como lo ha hecho el PRI.

El ex dirigente negó que su partido obstaculice las acciones del Gobierno federal, pues ello le restaría credibilidad, y recordó que durante el sexenio pasado se apoyó más de 80 por ciento de las iniciativas presentadas.

Recordó que cuando el partido tricolor rechazó la propuesta de establecer el Impuesto al Valor Agregado (IVA) en medicamentos y alimentos, planteó alternativas para obtener recursos, además de respaldar la lucha contra el crimen organizado.

Rodríguez Barrera calificó de poco elegante que dirigentes del Partido Acción Nacional pretendan culpar al PRI de algunos problemas del país, pues siempre se ha mostrado institucionalidad con México al avalar las propuestas que benefician a la población.

Al cumplir ocho décadas, aseguró, el PRI tiene un gran ánimo de triunfo y confía en que avanza por el camino correcto retomando sus principios fundamentales en su presencia pública y en su expresión conceptual.

A su parecer, la vida política del país ha girado en torno al PRI, pues mientras hay grupos que lo apoyan otros se unen para combatirlo.

Descartó que en el reposicionamiento priista exista la estrategia de mantener en el anonimato algunas figuras, porque en política nadie se preserva en esa condición por sí mismo, sino que las circunstancias ocultan o muestran a los personajes.

Duración: 0, reoc/m.
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Prevé GDF centralizar cobro de agua para evitar adeudos

Mariel Ibarra, reportero: La Secretaría de Finanzas del Distrito Federal centralizará este año el cobro de agua, para evitar que dependencias y delegaciones generen adeudos por el suministro.

"La idea es centralizar el pago para que del propio presupuesto de cada una de las dependencias nosotros podamos ir cobrando de forma automática este concepto", señaló el procurador fiscal, Jesús Anlen.

Agregó que sólo esperan culminar los procesos administrativos que se siguen a algunas dependencias, para implementar el nuevo sistema de cobro.

Reforma publicó este lunes que 12 delegaciones y 4 dependencias del GDF suman adeudos por más de 45 millones de pesos, a pesar de que las autoridades locales han endurecido su política contra los morosos.

Anlen señaló que Gustavo A. Madero, Coyoacán, Tláhuac, Miguel Hidalgo y Tlalpan ya están en proceso para liquidar su débito, mediante un programa de regularización.

Aseguró que otra medida será tolerarles sólo dos bimestres de atraso, bajo la amenaza de cortarles el servicio, como ocurre con otros deudores. En este sentido, aseguró que no se han aplicado sanciones, debido a que las instancias implicadas respondieron oportunamente a los requerimientos. Duración: 0, reoc/m. 
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Autoridades deben analizar situación jurídica de Banamex: ABM

Luis Alberto Melo, reportero: El presidente de la Asociación de Bancos de México, Enrique Castillo Sánchez Mejorada, declaró que serán las autoridades correspondientes las que tengan que analizar la situación jurídica de Banamex, luego de que una parte de los activos de Citigroup fueron adquiridos por el gobierno de Estados Unidos. Dijo que esa situación no estaba en el scrip, pero seguramente habrá una salida.

Enrique Castillo: “Yo, como representante de la asociación puedo insistir en la solidez del sistema financiero, y es un tema que tendremos que enfrentar. Sin lugar a dudas no estaba en el scrip el tener una circunstancia como la que estamos viendo, hay que enfrentarla de cara a lo que dice la ley, a lo que marca la ley. Entonces, yo creo que encontraremos una salida…”

Enrique Castillo Sánchez Mejorada fue entrevistado en Los Pinos luego de su participación en el anuncio del programa “México Emprende”. Refirió que otros bancos reciben apoyo gubernamental en sus países de origen.

Señaló que no le corresponde decir si es necesaria una reforma para resolver esa laguna legal, indicó que es una tarea de los poderes Ejecutivo y Legislativo. Duración: 01’30”, masn/m
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México registra déficit por 19 mil millones de pesos  

José Manuel Arteaga, reportero: Las finanzas públicas de México registraron un déficit de 19 mil millones de pesos en el primer mes del año, informó la Secretaría de Hacienda. 

La dependencia dio a conocer que los ingresos presupuestarios del sector públicos sumaron 225 mil 300 millones de pesos, cifra inferior en 9.9% al mismo periodo del año pasado. 

"Los ingresos presupuestarios fueron menores en 9.9% real respecto al mismo periodo del año anterior, debido principalmente a los menores ingresos derivados de la actividad petrolera y la menor recaudación tributaria no petrolera, que disminuyeron en términos reales en 26.0 y 4.8%, respectivamente". 

Por su parte, el gasto neto del sector público contabilizó 238 mil 565 millones de pesos, lo cual fue 16.4% superior al mismo periodo del año anterior. /lgg/m
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El día de hoy cayeron: el peso, la BMV y el crudo internacional
Agencias y Redacción: El dólar finalizó la sesión en un nuevo récord, impulsado por los temores sobre el sector financiero estadounidense debido a AIG y a HSBC.

En ventanillas de Banamex, la divisa estadounidense terminó en 15.09 pesos a la compra y 15.59 pesos a la venta, un avance de 29 centavos respecto al cierre previo.

El dólar interbancario spot terminó en 15.48 pesos a la venta, un alza de 38 centavos respecto al viernes, y 15.42 a la compra.

La depreciación del peso se dio pese a que durante la jornada, el Banco de México vendió 400 millones de dólares a un tipo de cambio de 15.3773 pesos como parte de las subastas diarias en un intento por frenar la caída de la moneda mexicana frente a la estadounidense.

Especialistas del mercado dijeron que no hay evidencias de que la entidad haya salido a ofrecer dólares directamente a los bancos comerciales, como ha venido haciendo, para contener la volatilidad del peso.

"Es la incertidumbre respecto a los bancos en Estados Unidos. Lo de AIG es la crisis bancaria y financiera, lo que está percibiendo el mercado es que por más que se ha hecho, no ha tenido resultados", comentó Miguel Ángel Flores, subdirector de Análisis del Banco Bansefi.

El mercado recibió un duro golpe este lunes tras conocer que Estados Unidos planea dar otros 30 mil millones de dólares a la aseguradora estadounidense AIG, que sufrió una pérdida de casi 62 mil millones de dólares en el cuarto trimestre, la mayor en la historia corporativa de ese país y acumula casi 100 mil millones de dólares en pérdidas en todo 2008.

Una enorme emisión de acciones del Banco inglés HSBC, anunciada tras el reporte de una fuerte caída en sus ganancias, también preocupó al mercado, así como nuevos datos desalentadores sobre la economía de Estados Unidos.

"Todo el mundo está perdiendo, ya no sólo los bancos estadounidenses sino los internacionales", agregó Flores. 

Finaliza BMV con pérdida de 4.63%
Por su parte, la Bolsa Mexicana de Valores terminó la sesión de este lunes con una pérdida de 4.63 por ciento, en seguimiento de las bolsas mundiales.

El Índice de Precios y Cotizaciones finalizó en 16 mil 929.80 puntos, una baja de 822.38 puntos respecto al cierre previo.

En la jornada participaron 72 emisoras, de las cuales cuatro ganaron, 64 perdieron y otras cuatro se mantuvieron sin cambios.

El mercado estadounidense se hundió netamente bajo los 7 mil puntos, a su nivel más bajo en casi 12 años, arrastrado por los valores financieros luego de pérdidas abismales del asegurador AIG.

El Dow Jones perdió 4.24 por ciento y finalizó en 6 mil 763.29 puntos mientras que el Nasdaq bajó 3.99 por ciento, a mil 322.85 unidades.

"Como dijo (el inversor) Warren Buffett, la economía estadounidense está en pleno caos", resumió Anthony Conroy, operador en la bolsa de Wall Street para BNY Convergex Group.

El mercado, abatido por la recesión y las preocupaciones alrededor de las empresas financieras, volvió a caer, luego que la aseguradora American International Group Inc. (AIG) reportó pérdidas trimestrales por 61 mil 700 millones de dólares y aceptó otro rescate del Gobierno por 30 mil millones de dólares.

Además HSBC anunció el despido de 6 mil 100 empleados y la emisión de deuda por alrededor de 18 mil millones de dólares.

En la región, el índice Bovespa, de Brasil, cerró con una caída de 5.09 por ciento a 36 mil 234 puntos mientras que el índice líder Merval de la Bolsa de Buenos Aires cayó 7.41 por ciento, a 943.75 puntos.

En Europa, la Bolsa de Londres se hundió 5.33 por ciento, Bolsa de Madrid bajó 4.60 por ciento y la francesa cerró con una pérdida de 4.48 por ciento.

Pierde petróleo más de dls. 4 

Nueva York,  Estados Unidos, AFP: Los precios del petróleo cayeron cerca de 10 por ciento este lunes en Nueva York y Londres, en un mercado pesimista sobre la evolución de la demanda, cuando la situación económica mundial continúa degradándose.

En el New York Mercantile Exchange (Nymex), el barril de West Texas Intermediate para entrega en abril perdió 4.61 dólares, una caída de 10.3 por ciento, a 40.15 dólares, en relación al cierre del viernes.

En Londres, en el ICE, el barril de Brent del Mar del Norte con igual vencimiento perdió 4.14 dólares a 42.21 dólares.

El barril de crudo texano borró la recuperación registrada la semana pasada, evolucionando brevemente bajo los 40 dólares durante la sesión.

"La situación financiera, la debilidad de la industria y del mercado laboral (...) la recesión, ponen a los precios bajo presión", estimó James Williams, de WTRG Economy.

Los temores del mercado se concentraban este lunes en el sector financiero, que continúa convulsionado. El asegurador estadounidense AIG debió ser asistido nuevamente por las autoridades para enfrentar sus pérdidas, que rozaron los 100 mil millones de dólares en 2008.

El banco británico HSBC, considerado sólido, deberá lanzar una captación masiva de capital, la mayor en la historia de Gran Bretaña.

Los indicadores económicos mostraron por otra parte un descenso de la actividad industrial en Estados Unidos, primer consumidor mundial de crudo, y en Corea del Sur.

"Se mantienen los temores sobre la evolución de la demanda en el mundo", resumió Bart Melek, de BMO Capital Markets.

La Organización de Países Exportadores de Petróleo, la Agencia Internacional de Energía y el Departamento de Energía estadounidense prevén ahora para 2009 un descenso del consumo mundial de crudo, que en 2008 se contrajo por primera vez en 25 años. Duración: 0, reoc/m. 
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Refuerzan mil federales la seguridad en Chihuahua: García Luna
El secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, anunció que además del incremento en el número de soldados del Ejército Mexicano en Chihuahua, mil agentes federales adicionales se sumarán a la tarea de resguardar la integridad de los chihuahuenses.

En conferencia de prensa, informó que ese grupo de policías federales contará con capacidades tácticas de estrategia y de inteligencia, para reforzar las acciones de prevención del delito de manera coordinada con el Ejército y autoridades de Estados Unidos.

El funcionario aclaró que ya hay intercambio de información entre autoridades mexicanas y el Gobierno estadunidense para coordinar esfuerzos e impedir el tráfico de armas, de droga y de dinero, y capturar a delincuentes que actúan en ambos lados de la frontera.

En ese sentido, sostuvo que la coordinación entre los gobiernos de ambos países es imprescindible para lograr mayores alcances y atender los problemas comunes de violencia en las fronteras, sobre todo en Ciudad Juárez.

Por otro lado, al concluir la Sesión Extraordinaria de la Conferencia Nacional de Secretarios de Seguridad Pública del país se informó de los acuerdos alcanzados en los que participaron las cámaras empresariales que se suman a las acciones preventivas del delito.

Respecto al secuestro la Secretaría de Seguridad Pública refrendó su compromiso de instalar un módulo para la atención de plagios en cada una de las entidades federativas, a partir del 5 de marzo, así como a iniciar la capacitación en la materia cuatro días después.

Para la estrategia antiextorsiones se anunció que también habrá módulos estatales con una misma base de datos a nivel nacional, para detectar y combatir ese ilícito, que registró 50 mil denuncias en 2008.

Otro de los acuerdos alcanzados fue para la implementación del Sistema Integral de Desarrollo Policial y el Programa Rector de profesionalización, que consiste en iniciar un servicio profesional de carrera, y la formación y especialización de las corporaciones del país. Para ello, a partir del 10 de marzo se pondrá en marcha el programa de liberación académica en coordinación con la Secretaría de Educación Publica.

Los secretarios de Seguridad Pública se comprometieron también a establecer la Red Nacional Jurídica de Instituciones Policiales para el desarrollo de un régimen disciplinario homologado en el país.

En esta reunión se acordó que a más tardar el 20 de abril quedarán debidamente integrados los datos del registro nacional del personal de seguridad pública con información que a partir de dicho mes habrá de actualizarse y confirmarse.

Así, se determinó que el kardex policial contendrá datos generales del agente, experiencia profesional, servicios y equipamiento, desarrollo académico y profesional, información sobre disciplina y justicia policial, prestaciones que obtuvo y conclusión del servicio.

En otro tema, el titular de la SSP fue interrogado sobre la posibilidad de que algunos de los secuestros realizados por las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC) pudieran haber sido planeados o estar relacionados con delincuentes mexicanos.

También se le preguntó sobre las amenazas de muerte contra el presidente de Guatemala, Álvaro Colom, al parecer provenientes de grupos vinculados con "Los Zetas", brazo armado del cártel del Golfo.

García Luna comentó que se trata de versiones periodísticas que deberán ser confirmadas y para ello el Gobierno mexicano ha solicitado a los gobiernos de Colombia y Guatemala datos precisos, a fin de determinar si existen o no líneas de investigación sobre ambos casos. Duración: 0, reoc/m. 
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Sonora teme efecto cucaracha por operativos en Chihuahua  

Marcelo Beyliss, reportero: (Hermosillo/Sonora) El gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo, solicitó a la Federación el reforzamiento de la vigilancia policial en la entidad, ante el posible efecto cucaracha, por la presencia de elementos de la Policía Federal Preventiva (PFP) en el vecino estado de Chihuahua. 

En conferencia de prensa, Bours consideró que falta coordinación entre las corporaciones locales y las federales en la tarea de combate al crimen organizado. 

"He insistido una y otra vez que no podemos esperar a que las cosas estén (en Sonora) en ese nivel (como en Chihuahua), para entonces comenzar a reaccionar, hay que adelantarnos", aseveró. 

Indicó que la falta de coordinación entre fuerzas federales y estatales quedó demostrada en un reciente enfrentamiento entre militares y grupos armados en Navojoa, del cual aún no se tiene información por parte de las autoridades federales. /lgg/m
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