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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte: Muy cómodo proponer erogación de tenencia

· Emilio Gamboa considera que hacen falta más ajusten en el Gabinete
· Diputados priístas opinan que Germán Martínez es desmemoriado
· La fiscal de la Fepade se reunió con diputados
· Descartan coordinadores del PRI y PRD condiciones presupuestales para eliminar la tenencia en este año
· Beltrones hizo un llamado a los actores políticos fundamentales a la prudencia 
· Ángel Aguirre criticó a Horcasitas; “no conoce el tema”, dijo
· El PRD presenta una iniciativa para reducir 10% el ingreso de los funcionarios
· Diputados aprueban reformas a la Ley de Radio y Televisión
Miércoles 4 de Marzo de 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/03/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


César Duarte: Muy cómodo proponer erogación de tenencia

Leonardo Curzio, conductor: Diputados de oposición rechazaron la propuesta del PAN para eliminar el pago de la tenencia, el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, dijo que es un discurso muy cómodo proponer la erogación de este impuesto.

Dip. César Duarte: “Es un gasto matizado el tema de la tenencia, con un discurso muy cómodo que la gente quiere escuchar, y que nosotros compartimos. Sin embargo, es una circunstancia que en tiempo está desfasada.

Yo hubiera aplaudido y firmado esta iniciativa, como lo puedo hacer, si se hubiera hecho en el mes de noviembre, porque los ciudadanos que ya pagaron los que están pagando, o que en muchos estados se (falla de audio) a meses el pago de la tenencia y la gente ya asumió el compromiso vía tarjetas de crédito…”.

Leonardo Curzio, conductor: E igual de cómodo es pedir que bajen las gasolinas ¿no?, queda uno de maravilla y no gastado, pero bueno, en este caso el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza señaló que sería irresponsable eliminar este gravamen. Duración 1’28”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/03/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Óscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Legisladores descartaron que existan las condiciones presupuestales para que este año se elimine la tenencia vehicular
Juan Manuel de Anda, colaborador: Los diputados del PRI, César Duarte; del PRD, Javier González Garza, y del PAN, Héctor Larios, descartaron que existan las condiciones presupuestales para que este año se elimine la tenencia vehicular.

Insert de César Duarte: "Compartimos desaparecer ese impuesto, sin duda, pero que me parece un momento demasiado oportunista plantearlo, porque es un asunto sólo publicitario, sin efectos de beneficio a la sociedad".

Insert de Javier González Garza: "Son cerca de 25 mil millones de pesos que están distribuidos en todas las entidades, entonces ¿De dónde se van a sacar recursos para hacer eso? Creo que hay un tiempo para poder discutir y que en el próximo presupuesto ya no esté".

Insert de Héctor Larios: "Lo que revisa el grupo parlamentario es hasta cuando podemos adelantar que se muera este impuesto con el que todos estamos en desacuerdo". Duración 1’35”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/03/09
HORA: 06:39
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 11
GRUPO: IPN


Se analizará iniciativa para derogar el impuesto de la tenencia vehicular 
Carlos Ibarra, reportero: La discusión para derogar el pago del impuesto sobre tenencia de vehículos deberá esperar mejores tiempos.

Los diputados advierten que la propuesta panista para eliminar este gravamen afectará el presupuesto de estados y municipios.

Dip. César Duarte: "...Entonces, es muy irresponsable ahorita sembrar dudas en un mecanismo fiscal establecido. Es como si nosotros dijéramos ahorita una iniciativa para romper el IVA, así de sencillo. Compartimos el desaparecer ese impuesto, sin duda, pero que me parece un momento demasiado oportunista el plantearlo, porque es un asunto sólo publicitario, sin efectos de beneficio a la sociedad...".
Dip. Javier González Garza: “… Son cerca de 25 mil millones de pesos que están distribuidos en todas las entidades, entonces de dónde se van a sacar recursos para hacer eso. 

Creo que hay un tiempo para poder discutir y que en el próximo presupuesto ya no se cobre la tenencia.

En este momento si lo quieren hacer para quitarlo este  mes, no, yo no la voy a apoyar porque es un asunto irresponsable. Si no queremos que aparezca la tenencia el año entrante lo apoyo. ¿Está claro?”.
Carlos Ibarra, reportero: Los priistas advirtieron, además, que la propuesta podría tener intereses electorales. 

Dip. Gamboa: “… Estamos en un año electoral, me preocupa, lo digo de verdad. 

No vamos a caer en una actitud de demagogia, nosotros vamos a seguir actuando con una profunda responsabilidad y ayudando al gobierno de la República a que salga adelante, para nosotros como oposición, lo más fácil es quitemos el (falla de audio) bajemos la luz, que se disminuya el precio de la gasolina y no lo hacemos porque tenemos una enorme responsabilidad con el país…”.

Carlos Ibarra, reportero: No obstante las criticas en contra, la bancada del PAN considera que la iniciativa aún tiene posibilidades de éxito.

Insert de Héctor Larios, PAN: "...Ciertamente es muy difícil concluir con un impuesto de éstos a medio año por dos razones.

Primero, porque en todos los estados el presupuesto ya se aprobó e incorpora ingresos que derivan de este impuesto.

Lo que revisa el grupo parlamentario es cuando podemos adelantar, hasta cuánto podemos adelantar el que se muera este impuesto con el que todos estamos en desacuerdo...".
Carlos Ibarra, reportero: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados dictaminará la iniciativa este miércoles. Duración 2’28”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/03/09
HORA: 06:30
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro


Emilio Gamboa considera que hacen falta más ajusten en el Gabinete
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados exigieron a Juan Molinar, nuevo secretario de Comunicaciones y Transportes, ponerse a trabajar de inmediato y ejercer todo el presupuesto autorizado para este 2009, a fin de propiciar los empleos que requiere con urgencia el país.
El coordinador del PRI, Emilio Gamboa, llamó al funcionario a no incurrir en subejercicios, como su antecesor, Luis Téllez.
El diputado Gamboa consideró que hacen falta más ajustes en el gabinete de Felipe Calderón aunque reconoció que las remociones son facultad exclusiva del presidente, opinó que con sus declaraciones los funcionarios no abonan a la causa del gobierno panista.

En ese tono, el priísta censuró la declaración del procurador general de República, Eduardo Medina, en el sentido de que los medios de comunicación son utilizados por los narcotraficantes para amedrentar a las bandas rivales y generar desanimo en la sociedad haciendo creer que las autoridades no hacen nada. 

Coincidió con la opinión del priista de que el procurador Medina se equivoca el coordinador del PRD, Javier González Garza; aunque el perredista consideró que los medios deben tener muy claro su deber de proteger los derechos de las victimas de un delito. Duración 2´43´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Imagen a las 07:50

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  04/03/09
HORA: 07:09
-
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Diputados priístas dicen que Germán Martínez es desmemoriado
Mónica Garza, conductora: Por otro lado sigue el pin pon de acusaciones entre el PRI y el PAN, ahora los diputados priistas tacharon de loco y desmemoriado a Germán Martínez, líder panista quien en un mensaje por Internet culpó al PRI de obstruir la ley para combatir el narcomenudeo, el tricolor reviró, dice que fue Vicente Fox quien vetó esa iniciativa. Duración 26´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS Noticias a las 07:11, a las 07:16 en Canal 2.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 04/03/09
HORA: 07:50
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


La fiscal de la Fepade se reunió con diputados
Carlos Loret de Mola, conductor: La fiscal de delitos electoral de la PGR se reunión con diputados integrantes de la Comisión Especial encargada de vigilar que no se desvíen recursos públicos s las campañas políticas.

Arely Gómez se comprometió a trabajar estrechamente con los legisladores para recabar las denuncias que se presenten en el proceso que culminará el 5 de julio cuando tengamos que ir a las casillas. Duración 23´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/03/09
HORA: 08:27
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Descartan coordinadores del PRI y PRD condiciones presupuestales para eliminar la tenencia en este año
Pedro Ferriz de Con, conductor: los coordinadores del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa y del PRD, Javier González Garza descartaron que haya condiciones presupuestales para eliminar este año la tenencia vehicular porque los recursos ya están contemplados en el Presupuesto, aseguran que impulsarían la idea para el año que entra.

Para cuando quieran, pues total, no urge vender coches. Mire, le digo a los dos, a Javier González Garza y a Emilio Gamboa, ustedes no saben la cantidad de gente que está esperando a que quiten la tenencia para comprar un coche nuevo; es más, se los digo así, están esperando a pagar la tenencia actual hasta finales de este mes en la idea de que quiten la tenencia. Duración 49´´, ys/m.
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  04/03/09
HORA: 07:09
-
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  RASA


En reversa la derogación de la tenencia
Javier Solórzano, conductor: Me mandaron un mail, me lo han mandado varias veces y lo que se ve en esto es un espectacular azul y dice, Calderón, dice "quitaremos la tenencia", eso fue promesa de campaña y a los dos años, este es un asunto que no podía ser luego, luego, usted y yo lo sabemos, pero bueno, algunos diputados del PAN han dicho, oigan, pues sí vamos a entrarle, vamos a quitar la tenencia, y entonces los gobernantes han dicho que qué, entonces, los diputados, se asegura, hoy El Universal dicen que están metiendo reversa en esta eliminación de la tenencia. 
Le recuerdo al presidente Calderón que cuando era candidato él lo ofreció, salió el tema, pero él lo ofreció, entonces, ahí queda, para que no le dejemos de dar vuelta al asunto. Duración 1´45´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 04/03/09
HORA: 08:16
0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Beltrones hizo un llamado a los actores políticos fundamentales a la prudencia 
Oscar Palacios, reportero: Luego de que el dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, exigiera al PRI olvidarse del México de los chantajes y aprobar las reformas en materia de narcomenudeo y extinción de dominio, el coordinador del partido tricolor en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, hizo un llamado a los actores políticos fundamentales a la prudencia a pesar de que las encuestas con miras a las elecciones de julio próximo los declaren como perdedores.

Sen. Manlio Fabio Beltrones:"... Me parece verdaderamente improductivo, inconveniente un debate de esta naturaleza ante los graves problemas que está viviendo México, hoy el país necesita mucha prudencia, prudencia política de todos los actores fundamentales: no obstante, que esos o algunos de ellos se encuentren desesperados ante las elecciones del próximo julio de este año, en el cual las encuestas los declaran como perdedores...".
Oscar Palacios, reportero: El también, presidente de la Junta de Coordinación Política en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, recordó además que el PRI ha atendido todas las solicitudes del Gobierno Federal, e incluso le han aprobado leyes que le han valido recomendaciones de algunas instituciones defensoras de los derechos humanos.

Sen. Manlio Fabio Beltrones:"... El grupo parlamentario del PRI ha atendido todas esas solicitudes del Gobierno Federal que se mostraba incapaz de presentarnos mejores resultados en el combate a la delincuencia organizada, hemos llegado a hacer medios de excepción que giran en contra de las garantías individuales de los mexicanos, por lo que nos hemos ganado recomendaciones de algunas instituciones defensoras de los derechos humanos en el mundo..".
Oscar Palacios, reportero: El senador del PRI se dijo preocupado por el doble discurso que mantiene el Partido Acción Nacional, ya que mientras, el presidente de la República, Felipe Calderón, ha llamado a no politizar la lucha contra el crimen organizado, pues parece ser que el dirigente nacional del PAN se empeña en hacer lo contrario. Duración 2’09’/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/03/09
HORA: 06:18
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula


Ángel Aguirre criticó a Horcasitas; “no conoce el tema”, dijo
Sara Pablo, reportera: Senadores del PAN, PRI y PRD difirieron sobre los cambios en el gabinete.
El priísta Ángel Heladio Aguirre, presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes, criticó el nombramiento de Juan Molinar Horcasitas. Dijo que es preocupante porque no tiene conocimientos sobre el tema y parece ser, más bien, un nombramiento electoral.
Para Carlos Navarrete del PRD, es normal que el presidente Calderón nombre a panistas en puestos claves. Prefirió no opinar sobre el escándalo en el que se ha visto envuelto Luis Téllez.
Finalmente, el panista Gustavo Madero por su puesto defendió los nombramientos; dijo tener confianza en que Juan Molinar Horcasitas hará un buen papel. Duración 1´12´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Imagen a las 07:50

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/03/09
HORA: 07:47
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


El PRD presenta una iniciativa para reducir 10% el ingreso de los funcionarios
Carlos Loret de Mola, conductor: El PRD en la Cámara de Senadores presentó una iniciativa de Ley para reducir en lo que dura la crisis económica 10% el ingreso de los funcionarios de los tres poderes de la Unión o sea, Ejecutivo, Legislativo y Judicial.

La medida aplicaría a los servidores públicos de subsecretarios para arriba, la propuesta fue apoya por el PRI, el PAN y el Partido Verde. El monto recaudado por estos recortes de ingresos se destinarían al Fondo Federal de Inversiones Productivas que se crearía para enfrentar la coyuntura, el proyecto fue turnado para su análisis en la Cámara de Diputados. Duración 34´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  04/03/09
HORA: 06:48
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro


Diputados aprueban reformas a la Ley de Radio y Televisión
Silvia González, reportera: Sin discusión y tal como envió la minuta el Senado de la República, la Cámara de Diputados aprobó reformas a la Ley de Radio y Televisión que buscan regular las sanciones a concesionarios y permisionarios en el manejo y la propaganda de los partidos en tiempo de elecciones.
En la sesión de este martes 319 votos avalaron el dictamen aprobado en la comisión de Radio y Televisión donde mereció críticas del PRD y PT por considerar que el PAN y el PRI le quitaron dientes al IFE para sancionar a los concesionarios de radio y televisión e incumplieran con la norma como estaba previsto en la Reforma Electoral.

Los diputados evitaron mayor confrontación tras la polémica que surgió entre el IFE y las televisoras que en un primer caso no fueron multadas por la difusión en bloque de spots de partidos políticos y el IFE durante las trasmisiones de partidos de futbol.

El presidente de la Mesa Directiva, César Duarte dio lectura a la votación que registro 16 votos en contra y 7 abstenciones. Duración 1´42´´, ys/m
Nota: La nota también se transmitió a las 06:38 en Canal 11, en Radio Uno a las 08:02 y a las 08:29 en Imagen.

	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 04/03/09
HORA: 08:13
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


PRD pedirá a IFE organizar debates ante comicios

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El PRD presentará al IFE, una solicitud formal para que este instituto sea el organizador de una serie de debates temáticos en la segunda quincena de marzo y en abril próximos, sobre las plataformas políticas que pretenden impulsar en sus campañas los partidos. 

El representante de este partido en el IFE, Rafael Hernández Estrada, dijo que hará la petición directamente a Leonardo Valdés Zurita y plantearán que algunos medios de comunicación acreditados en el IFE participen en el panel de entrevistadores. 

Le tomamos la palabra al PRI, dijo, que haya debates no solamente de las plataformas, sino de los hechos y acciones que han llevado a cabo cada uno de los partidos. 

PRI, PAN y PRD ya tienen experiencia de gobierno, insistió, y sería bueno debatir sobre lo que hemos hecho en cuanto a programas y propuestas, como el tema de los salarios, "ahora que tanto escándalo se ha generado por eso en el IFE". 

El único partido que ha presentado una propuesta de salarios máximos es el PRD, y sigue congelado, eso hay que debatirlo, así como las propuestas de combate al crimen organizado y la inseguridad. 

Hernández Estrada dijo que los debates podrían efectuarse en el auditorio del IFE, para que no impliquen un gasto adicional, con la participación de los medios acreditados en el Instituto, así como de intelectuales y politólogos. 

A su vez los partidos presentarían en los debates, a sus mejores exponentes o especialistas en cada tema, que explicarían la propuesta de cada partido y la contrastarían con la de los demás partidos. nbsg/m.
	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 04/03/09
HORA: 07:54
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


PRI irá a elecciones en coalición con cuatro partidos en NL

Jonathan Tapia/corresponsal: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Nuevo León llegará a las elecciones del próximo 5 de julio en alianza con los partidos Verde Ecologista de México (PVEM), del Trabajo (PT), Demócrata (PD) y Cruzada Ciudadana (CC). 
Después de varios días de negociación, finalmente, tres minutos antes de las 12:00 de la noche de este martes (tiempo en el que se cerraba el registro de coaliciones ante la Comisión Estatal Electoral), los abogados del tricolor y del resto de los partidos, presentaron los documentos necesarios para conformar la coalición "Juntos por Nuevo León". 

El líder del PRI en el estado Miguel Ángel Lozano Munguía explicó en rueda de prensa que "hemos hecho una coalición con los partidos Verde Ecologista de México, del Trabajo, Demócrata y Cruzada Ciudadana". 

"Con ellos, hemos hecho una alianza para las elecciones a gobernador, ayuntamientos y diputados locales en nuestro estado", abundó. 

Sin embargo, al mismo tiempo que el PRI le da la bienvenida a 4 partidos, dejó ir la manzana de la discordia de las últimas semanas: el Partido Nueva Alianza (PANAL). 

Este instituto político conformado por el magisterio, negoció primero con Acción Nacional y decidió que por "las fracturas internas" no le convenía. 

Después se acercó con los tricolores y unas horas antes del cierre de los registros para coaliciones, (que según la autoridad electoral era a las doce de la noche del martes) el líder estatal del mismo, José Isabel Meza dio una rueda de prensa para decir "queremos combatir el bipartidismo de Nuevo León, por lo que hemos decidido no hacer coalición con ningún partido". 

En este sentido el delegado del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Manuel Núñez expresó que al no llevarse a cabo la alianza con el PANAL, "nadie pierde y nadie quedó resentido". 

Rechazó que en la mesa de negociaciones el PANAL haya exigido demasiado, "las negociaciones fueron muy cordiales y amplias, dialogamos y quedamos en buenos términos en el entendido de seguir trabajando de la mano con el magisterio, pero no mediante una coalición". 

Manuel Núñez aseguró que la nueva sinergia que se forma, llamada "Juntos por Nuevo León", "sin duda mantendrá la gubernatura, recuperara importantes puestos en los ayuntamientos y seremos mayoría en el congreso local". 

PANAL va solo 

Entrevistado por separado el líder del partido magisterial, José Isabel Meza Elizondo comentó que su partido "está en crecimiento y ha generado mucha expectativa entre los ciudadanos, entonces somos una muy buena alternativa para tener a nuestros candidatos convencidos y no resentidos". 

Dijo que en los próximos días, una vez que el Consejo Político lo apruebe, lanzarán las convocatorias para la Gubernatura, 51 alcaldías y 26 distritos electorales locales. 

"El Consejo Político así lo ha determinado el día de hoy (martes), iremos solos ya que en el análisis que se hace hacia el interior se observa que el partido es un partido en crecimiento, que ha generado expectativa entre los ciudadanos". 

Aseguró que "no íbamos por la oportunidad de más o menos espacios, íbamos por tratar de encontrar una plataforma que verdaderamente le brindara a la sociedad, a la comunidad, más y mejores oportunidades, los tiempos no nos permitieron darle más amplitud o argumento a este tipo de condición". 

El próximo 5 de julio habrán de renovarse la gubernatura, 51 alcaldías, 26 distritos locales y 12 federales. nbsg/m.
	TEMA(S) Información General

FECHA:  04/03/09
HORA: 07:52
-
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen


SFP investigará la gestión de Purificación Carpinteyro
Pedro Ferriz de Con, conductor: La Secretaria de la Función Pública investigará la gestión de Purificación Carpinteyro al frente de Correos por un déficit de operación de 719 millones de pesos. Esta Secretaria de la Función Pública actuará a petición del actual director de Correos que es José Andrés Casco Flores quien solicitó la indagatoria luego que se detectó que la diferencia entre ingresos y gastos en el organismo arrojó un déficit de 719 millones de pesos a consecuencia de lo que llamó servicios no realizados, a principios de esta semana el actual director de Correos denunció que Purificación Carpinteyro dejó al servicio postal virtualmente descapitalizado y eso ya suena a una acusación.

En una primera reacción Purificación Carpinteyro afirma que no le preocupan los señalamientos de quien hoy ocupa el lugar que ella tenía al frente de Correos. Duración 1´05´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  04/03/09
HORA: 07:27
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


López Dóriga: Ajuste en gabinete presidencial
Joaquín López Dóriga, colaborador: Pues ya estuvo el ajuste, ya salió Luis Téllez del gabinete, ya dejó la SCT y en su lugar ya llegó Juan Molinar Horcasitas, procedente de la dirección general del IMSS.
La salida de Téllez se dio porque era insostenible su situación a raíz de las grabaciones divulgadas sobre conversaciones suyas que tenían que ver, una sobre asuntos personales y otra sobre asuntos de gobierno y de política de telecomunicaciones.
La verdad es que no sé si quien divulgó esas grabaciones se sentirá satisfecho, tampoco sé si la divulgación de estas grabaciones se convierte en una herramienta de política y de gobierno que llegan hasta lo más alto y obligan a un Presidente de la República a hacer un ajuste en su gabinete presidencial.
Vamos a ver qué es lo que sigue estos días, vamos a ver qué pasa con Luis Téllez, cuál será su destino. Vamos a ver qué pasa con el proceso de Purificación Carpinteyro, el proceso en la PGR y la denuncia presentada por los manejos que tuvo al frente de la dirección general de Correos.
Esto que parece estar terminando, apenas está comenzando. Duración 1´26´´, ys/m. 
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  04/03/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Juan Molinar Horcasitas: Nuevos retos en la SCT
En entrevista vía telefónica Juan Fco. Molinar Horcasitas: Vamos a entrar todos en un curso rápido de enfoque en el objetivo que nos ha planteado el Presidente en la Secretaría, de lo que se trata es que los proyectos de inversión en infraestructura puedan fluir y que se realicen en tiempo.
Me puse a las órdenes del Presidente, le pregunté cuales eran las prioridades y seguiré sus instrucciones puntualmente. En telecomunicaciones necesitamos resolver problemas de coordinación, tener reglas claras, hay que ampliar las coberturas, necesitamos condiciones para que los medios puedan hacer uso de la convergencia tecnológica, así como esquemas de competencias para que la industria crezca. Duración 4´31´´, ys/m. 
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Conmemora hoy el PRI su aniversario número 80

Irma Pérez Lince, conductora: En el Teatro de la República de Querétaro, el Partido Revolucionario Institucional realizará una ceremonia conmemorativa por su aniversario número 80. Duración 12’/nbsg/m.
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· César Duarte pide que el PAN no enrarezca el ambiente político

· Llama Duarte a Germán Martínez a actuar de manera responsable

· Duarte advierte al PAN que 'el horno no está para bollos'

· Reconocen diputados inviabilidad derogación de Tenencia
· Larios considera un “zipizape” el pleito verbal PRI-PAN

· Suárez del Real: salida de Vela de Conaculta, marcada por escándalos

· Diputados piden reunión urgente con Molinar

· PRI apoya derogar la Tenencia si Gobierno le repone dinero a Estados
· Estefan Chidiac lanza reto al PAN, bajar tarifas eléctricas y no Tenencia
· Advierte Beltrones que en el PAN “hay un doble discurso”
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César Duarte pide que el PAN no enrarezca el ambiente político

Rosy Ahuatzin, reportera: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, se sumó al llamado que hiciera ayer el senador priísta, Manlio Fabio Beltrones, en el sentido de que el presidente nacional del PAN, Germán Martínez Cázares, de manera responsable colabore para tener un proceso electoral limpio, en paz y en civilidad.

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados dijo: exigimos que no enrarezcan más el ambiente político, porque este país tiene condiciones difíciles, sobre todo en lo económico. Y en las condiciones en que se conduce este dirigente panista pareciera que su partido en el gobierno es el único que le apuesta a la rigidez política y al enfrentamiento electoral.
César Duarte: “Cada quien tiene derecho a mantener su estrategia. Lo único que nosotros llamamos de manera responsable y lo hacemos con calidad suficiente para exigir, que no enrarezcan el ambiente político, “el horno no está para bollos”. Sería el único partido del gobierno en el mundo que le esté apostando a la rispidez política y al enfrentamiento electoral.”

Reportera: También respondió el coordinador de los diputados de Acción Nacional, Héctor Larios, quien señaló que se trata de etapa electoral. Indicó que es válido lo que está ocurriendo, que no se trata de una confrontación electoral, pero lo que se busca es que se aprueben las leyes. Niega que en el Senado de la República sea el PAN el que esté obstaculizando la salida de la Ley de Narcomenudeo. Duración: 02’00”, masn/m
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Llama Duarte a Germán Martínez a actuar de manera responsable

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, llamó al líder nacional del PAN, Germán Martínez Cázares, a actuar de manera responsable para no enrarecer el ambiente político en el actual proceso electoral. 

En entrevista expresó que "el horno no está para bollos", y si bien cada quien tiene derecho a mantener su estrategia, las condiciones no son sencillas en el país, ya que se enfrentan situaciones difíciles en materia económica y en seguridad.

El martes Martínez Cázares insistió en que se deben apoyar las iniciativas del Presidente de la República en seguridad, al conocer la decisión del PRI de no responder a lo que consideró ataques del líder panista, por lo que éste dijo que "calladitos se ven más bonitos". 

Por ello el legislador del Partido Revolucionario Institucional afirmó que los partidos políticos deben actuar de manera responsable en sus estrategias electorales para no enturbiar el ambiente político del país.

Más adelante Duarte consideró que el presidente Felipe Calderón ha encontrado en el PRI el respaldo suficiente para gobernar, para tener presupuesto, pero sobre todo para que avance el paquete en materia de seguridad que presentó ante el Congreso de la Unión. 

Por ello, resaltó, el dirigente de Acción Nacional no puede desconocer una capacidad seria y responsable que ha aportado el Partido Revolucionario Institucional al Gobierno del presidente Felipe Calderón.

Señaló que Martínez Cázares culpa al PRI de que no se han aprobado iniciativas como la ley del narcomenudeo, pero se le olvida que en su momento la misma tuvo luz verde en ambas cámaras pero el entonces presidente Vicente Fox la vetó con el aval del PAN.

Por todo lo anterior, Duarte consideró que es el mejor momento para llamar a todos a la serenidad, ya que las condiciones del país no son las mejores, por lo que "el tema de la gobernabilidad está en la mesa y todos debemos apostar a fortalecer a las instituciones". Duración: 0, reoc/m.
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Duarte advierte al PAN que 'el horno no está para bollos'

Andrea Merlos, reportero: El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados alertó al presidente nacional del PAN, Germán Martínez, que en México "el horno no está para bollos" por lo que no es conveniente apostarle a la rispidez política. 
En respuesta a la confrontación verbal que han mantenido Martínez con dirigentes priístas, Duarte aseguró que en caso de ser su estrategia política o electoral el PAN se convertiría en el primer partido en el gobierno que apuesta a la rispidez y a la polarización política. 

Martínez Cazares aseguró este martes que los priístas "calladitos se ven más bonitos", y en respuesta diferentes priístas en el Congreso le han pedido prudencia en este ambiente electoral. nbsg/m.
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Reconocen diputados inviabilidad derogación de Tenencia
Luego de la iniciativa anunciada el pasado 26 de febrero, que propone derogar el pago de la tenencia vehicular, los diputados admitieron hoy que no hay condiciones para derogarla este año. 

De acuerdo con Paola Rojas, el priista César Duarte, presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, dijo que la iniciativa presentada por el panista Gerardo Buganza esta a destiempo, y que es una iniciativa que busca reflectores electorales. 

Para Héctor Larios del PAN, en este momento es difícil eliminar el impuesto porque ya una parte del presupuesto de los estados cuenta con ese ingreso. Por su parte González Garza perredista dijo que sería irresponsable apoyar la iniciativa en este momento de crisis. /gh/m
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Larios considera un “zipizape” el pleito verbal PRI-PAN

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, calificó de "zipizape" la confrontación verbal entre el presidente nacional panista Germán Martínez y dirigentes priistas. 

"Si de todo esto sale ganando el país, entonces bien valió la pena", dijo Larios. 

En entrevista previa a la Junta de Coordinación Política, Larios sostuvo que más allá de las palabras o interpretaciones, hay una necesidad de los ciudadanos por combatir el narcomenudeo y evitar que las drogas lleguen a los hijos de las familias. 

"Es el tema número uno en las encuestas, las familias lo que quieren es que sus hijos no se contaminen las drogas... y mientras no se cumpla con eso se estará fallando con una demanda ciudadana", dijo. 

Larios consideró que son normales los contrastes y las diferencias en tiempos electorales, "esto sucede en todos los países democráticos". /gh/m
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Suárez del Real: salida de Vela de Conaculta, marcada por escándalos
Sonia Sierra, reportera: Alfonso Suárez del Real, diputado integrante de la Comisión de Cultura, dijo que salida de Sergio Vela de Conaculta, estuvo marcada más por los escándalos que por los aciertos. 
"Lamentablemente el desempeño de Sergio Vela se recordará más por escándalos que por los aciertos, por las confrontaciones que por los consensos. Creadores, público, promotores y trabajadores se quejaban de que era el absolutismo ilustrado: si no lo digo yo no se mueve una hoja. Y también reclamaban el desapego a las necesidades reales en materia de cultura. Ojalá que estos cambios campeen en el INAH donde el autismo de su titular daña al prestigio de la institución. 

"Expresamos nuestra esperanza de que la designación de la maestra Consuelo Sáizar constituya un beneficio al quehacer cultural. Eso se sustenta en su excelente desempeño al frente del Fondo de Cultura Económica; donde se destaca la discreción y los resultados. 

"Entre las tareas para Sáizar en Conaculta estará reencontrarse con los trabajadores y restablecer los canales de comunicación y participación con la sociedad civil". nbsg/m.
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Diputados piden reunión urgente con Molinar

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El secretario de la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados, Carlos Puente (PVEM), pidió formalmente una reunión con carácter de urgente con el nuevo secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, para conocer el estado que guarda la dependencia y las condiciones en las que asumió su cargo.

Puente envió una carta al presidente de la Comisión de Comisión de Telecomunicaciones, el priista Gustavo Cárdenas, a quien le pide que a pesar del reciente nombramiento es prioritario un encuentro del funcionario con los legisladores.

"Es importante que ante el difícil entorno económico que estamos enfrentando, coordinemos las acciones para lograr un ejercicio puntual y expedito de los recursos asignados a esa dependencia, principalmente en infraestructura, y que se ejerzan con total transparencia y equidad en tiempos y sin distingos de colores partidistas según se administración", señala la misiva enviada este miércoles por la mañana.

El legislador del PVEM llamó a establecer un canal de comunicación para evitar "una mayor parálisis" a la que se vive en el sector de Comunicaciones, principalmente en el área de carretera y caminos rurales. /gh/m
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PRI apoya derogar la Tenencia si Gobierno le repone dinero a Estados
Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El presidente de la Comisión de Hacienda, el priista Jorge Estefan Chidiac adelantó que su partido presentará una iniciativa mañana en la que respaldará derogar la Tenencia a cambio de que el gobierno de Calderón le reponga a los estados los 30 mil millones de pesos que perderían por este impuesto. 

"Mañana presentaremos una iniciativa para que si desaparece la tenencia el gobierno federal reponga el dinero a estados y municipios, y veremos si el PAN y el gobierno federal resultan tan gallitos y tan generosos con el país", dijo. 

El priista sostuvo que es irresponsable la insistencia por anular la tenencia, pues en los hechos, el PRI desde hace muchos años ha intentado derogarlo, pero -dijo- en esta ocasión fue en apoyo al presidente Calderón que se dejó hasta 2012, a cambio de otros impuestos creados en la reciente reforma fiscal. 

Denunció -sin dar detalles ni estados- que hay gobernadores que ya reportaron pérdidas por el simple anuncio de la posibilidad de derogar la tenencia. 

"Tan irresponsable es la propuesta del PAN que ya dejaron de pagar la tenencia en el país y hay una pérdida en los estados por el no pago, y han mandado cientos de mails mintiéndole a la gente sobre que el PAN bajará la tenencia", dijo. 

Chidiac aclaró que el Estado de México y DF sería los más afectados por la falta de pago de la tenencia. 

"Ese dinero ya esta previsto, los estados están perdiendo por la baja del petróleo y de la recaudación, y no se puede hacerles un hoyo más a sus recursos", sostuvo. 

El priísta insistió en que la propuesta es sumamente populista... "que el gobierno federal ponga el dinero" 

Afirmó que los gobiernos deben ser sinceros y honestos, es lamentable que rompan un acuerdo que el mismo pan le dio a calderón con la reforma hacendaria 

"Cada diputado que firmó la tenencia  va a cancelar una obra o un programa social porque no hay con qué reponerle a la gente pobre y humilde ese dinero, mientras que no pagamos la tenencia, tenemos vehículo de diez años para acá, le hace más daño al presupuesto quitar la tenencia que otras cosas", sostuvo. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 04 03 2009
HORA: 14:14

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 101.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Estefan Chidiac lanza reto al PAN, bajar tarifas eléctricas y no Tenencia
Sergio Perdomo, reportero: Estamos en época electorera, ya las campañas arrancan el próximo 11 de marzo. 

A ver si el PAN es tan “gallito” y al quitarle los recursos a estados y municipios a ver si se los devuelve a esas entidades de gobierno. La población más perjudicada sería la de los estados de México, el DF y Veracruz, se les caería el 20 por ciento de dichos recursos. Ante esto el PRI en San Lázaro lanza el reto al PAN, mejor que baje la luz y no las tenencias, y que no esté chantajeando con ese tema.

El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, el priísta Jorge Estefan Chidiac, señaló lo anterior y dijo que es populista esa propuesta de eliminar la tenencia como lo quiere el PAN en forma inmediata. En cambio, el PRI, dijo, es responsable y va a presentar mañana una iniciativa en la sesión del Pleno de San Lázaro, para que en caso de que algún día no hubiera tenencia vehicular se proteja a estados y municipios por no tener esos recursos.

Jorge Estefan: “Yo preferiría que lo que cuesta la tenencia lo baje el gobierno en la luz de los hogares. ¿Qué ayuda más al pueblo, bajar la tenencias o la luz en los hogares? Mejor lanzamos ese reto al PAN, que pida que baje la luz.”

Reportero: Señaló que por ahora no se puede eliminar la tenencia pese a que casi 300 diputados firmaron la iniciativa del PAN, eso es populismo ramplón y no es serio, no prosperará.

El diputado Jorge Estefan  explicó que hace mucho daño al Presupuesto federal eliminar la tenencia vehicular y se dejarían de hacer obras públicas. 

Duración: 01’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 04/03/09
HORA: 14:24
0
	NOTICIERO: Atando Cabos 
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACION: Online  
GRUPO: Grupo Fórmula 


Advierte Beltrones que en el PAN “hay un doble discurso”

El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, advirtió que hay un doble discurso en el PAN, pues mientras el Ejecutivo insiste en no politizar la lucha contra el narcotráfico, el dirigente partidista, Germán Martínez ataca continuamente al PRI, se informó a través del programa “Atando Cabos” con Denise Maerker.

El senador dijo que no responderá más a los reclamos de Germán Martínez. “Hoy el país necesita mucha prudencia política de todos los actores fundamentales. No obstante estos o alguno de ellos se encuentren desesperados ante las elecciones del próximo julio de este año, en el cual las encuestas los declaran como perdedores“, resaltó Beltrones.

Ante esto, el líder nacional del blanquiazul, Germán Martínez minimizó la decisión del PRI, mientras se aprueben las reformas en materia de seguridad.

“Si se van a mantener callados y van a aceptar en el PRI nuestras propuestas, pues qué mejor, calladitos se ven más bonitos”, apuntó. gh/m
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PVEM presentará iniciativa para cambiar focos incandescentes

Alberto Morales, reportero: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) presentará al Congreso de la Unión una iniciativa de ley que tendrá como objetivo sustituir los focos incandescentes por lámparas ahorradoras de energía antes del año 2015. 

Diego Cobo, presidente de la Comisión de Medio Ambiente, de la Cámara de Diputados, señaló que además de proteger el medio ambiente esta medida será en beneficio de los bolsillos de los mexicanos, pues las lámparas ahorradoras con sumen menor electricidad. 

Al encabezar una manifestación pacífica frente a las oficinas de la Comisión Nacional para el Uso Eficiente de la Energía, de la Secretaría de Energía; los ecologistas instalaron un tablero con lámparas fluorescentes que fueron intercambiadas por los focos convencionales de los vecinos de la zona. 

Más tarde fueron recibidos por el director de la Comisión, Emiliano Pedraza Hinojosa, quien reconoció la labor del PVEM y señaló que están dispuestos a coadyuvar en la iniciativa de ley que presentará ese instituto político. /gh/m
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Senado prohíbe a escuelas medicar a niños hiperactivos

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reportero: El Senado aprobó una reforma a la Ley General de Educación que prohíbe administrar a estudiantes de primaria y secundaria medicamentos en las escuelas sin consentimiento de sus padres o tutores, para tener sin problemas a niños con déficit de atención e hiperactividad. 

También cierra la posibilidad de expulsar o negar el servicio a menores que presenten problemas de aprendizaje. 

El dictamen aprobado que pasó al Poder Ejecutivo para su publicación y entrada en vigor, busca atender el trastorno por déficit de atención e hiperactividad. Prevé sanciones, ya estipuladas en el artículo 76 de la misma Ley vigente, de hasta cinco mil días de salario mínimo. 

La senadora María Teresa Ortuño (PAN) incluso señaló que ella es madre de un hijo con déficit de atención y recordó que la iniciativa ha pasado por lo que llamó "una pequeña telenovela legislativa (...) Sé lo que es esto y sé que muchas madres mexicanas sabemos lo que es esto". 

Tomás Torres (PRD) indicó que incluso en algunas escuelas sólo se acepta estos menores si son medicados con Ritalín o Imipramina "cuya sustancia activa, la metilfenidato, se encuentra en el catálogo de estupefacientes de la Ley General de Salud". 

Guillermo Tamborrel (PAN) dijo que su partido "está totalmente de acuerdo en prevenir y, en todo caso, de evitar la medicación de educandos por parte de profesores sin la prescripción médica, medicamentos que contengan sustancias psicotrópicas o estupefacientes". 

La reforma establece que será infracción "administrar a los educandos, sin previa prescripción médica y consentimiento informado de los padres o tutores, medicamentos que contengan sustancias psicotrópicas o estupefacientes". 

También se considera infracción "promover en los educandos, por cualquier medio, el uso de medicamentos que contengan sustancias psicotrópicas o estupefacientes". 

Y "expulsar o negarse a prestar el servicio educativo a niñas, niños y adolescentes que presenten problemas de aprendizaje, condicionar su aceptación o permanencia en el plantel a someterse a tratamientos médicos específicos; presionar de cualquier manera a los padres o tutores para que acudan a médicos o clínicas específicas para la atención de problemas de aprendizaje de los educandos". nbsg/m.
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Convoca IFE a vencer al abstencionismo

Notimex: El consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, convocó a la ciudadanía a emitir su voto el 5 de julio próximo y evitar que el abstencionismo empañe la elección y el ejercicio democrático.

“No dejemos que el abstencionismo empañe la elección, su participación es fundamental“ para México y la capital del país, dijo en el marco de la firma de un convenio entre los institutos Federal Electoral (IFE) y Electoral del Distrito Federal (IEDF).

Este es el momento de emprender una cruzada de promoción del voto, pues el abstencionismo no contribuye al ejercicio democrático, más aun lo aleja, expuso.

Acompañado por la consejera presidenta del IEDF, Claudia Beatriz Zavala, así como los secretarios ejecutivos de ambos órganos electorales, Valdés Zurita exhortó a la ciudadanía a participar a fin de intervenir en el diseño y la ejecución de políticas públicas incluyentes y mejores condiciones de gobernabilidad.

“La abstención no contribuye al ejercicio democrático, nos aleja de la oportunidad de cambiar la expresión de insatisfacción que tenemos en algunos momentos los mexicanos“, señaló.

Indicó que el IFE está comprometido a trabajar y colaborar con las diferentes entidades que celebran elecciones coincidentes, respetando su independencia, a fin de contribuir a que la democracia se fortalezca.

Valdés Zurita aseguró que tanto el órgano que encabeza como el IEDF tienen como fin contribuir al desarrollo de la vida democrática, preservar el fortalecimiento del régimen de partidos políticos, velar por la autenticidad y efectividad del sufragio y coadyuvar en la promoción de la cultura democrática.

Reconoció que organizar elecciones es una tarea compleja, sobre todo en entidades con amplia población urbana como el Distrito Federal. Cuenta con un Padrón Electoral de siete millones 395 mil 335 ciudadanos y una Lista Nominal de siete millones 176 mil 235.

“Juntos el IFE y esta institución hermana venimos a decirle a estos más de siete millones de ciudadanos que podrán votar con toda confianza, con toda legalidad en el próximo proceso electoral“, agregó.

Por su parte la consejera presidenta del IEDF, Claudia Zavala, destacó que el órgano que encabeza garantiza certeza y transparencia en las siguientes elecciones.

Sostuvo que con este convenio ambas instituciones trabajarán de forma coordinada en materia de capacitación electoral, organización de la elección y registro de electores.

En la firma del acuerdo estuvieron presentes el secretario ejecutivo del IFE, Edmundo Jacobo Molina, y los consejeros María Macarita Elizondo y Arturo Sánchez; por parte del IEDF estuvieron el secretario ejecutivo, Sergio González Muñoz, y los consejeros electorales./gh/m
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Segob busca blindar candidaturas en elecciones
José Gerardo Mejía, reportero: La Secretaría de Gobernación (Segob) cabildea con representantes de los partidos políticos la aprobación de un protocolo de seguridad para tratar de "blindar" sus candidaturas ante recursos provenientes del crimen organizado. 

La comisionada de la Unidad para el Desarrollo político de la Segob, Blanca Heredia, explicó que dicho sistema consiste en la revisión de antecedentes económicos de los aspirantes a cargos de elección popular, estudios sicológicos y el uso de entrevistas con polígrafo, los cuales, serán aplicados en tres etapas durante los próximos 40 días. 

"La metodología consiste en tres elementos: aspectos socioeconómicos de los precandidatos, dimensiones sicológicas y una tercera parte instrumentos finos, como es el uso del polígrafo. 

"Todos los partidos tienen conocimiento de este instrumento y en todos hemos encontrado una gran disposición a encontrar mecanismos para lograr lo mismo que estamos buscando con el PSD (...) todos los partidos nos lo han solicitado", Abundó Heredia. 

Como adelantó EL UNIVERSAL, la Segob otorgará respaldo técnico por medio de un protocolo establecido dentro de un Programa de Control de Confianza utilizado por el Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen). 

Tras la firma de dicho convenio con el presidente del Partido Social Demócrata (PSD), Jorge Carlos Díaz Cuervo, la funcionaria de Gobernación comentó que se trata "de limitar la posibilidad de que personas con características indeseables lleguen a ser candidatos". 

"Estamos justamente en los trabajos de conversación y revisión normativa y no hay fecha todavía para concluir esto", añadió. 

Cuando se le preguntó si este convenio mostraba la insuficiencia de las reglas electorales para garantizar comicios transparentes, Heredia apuntó que "estamos viviendo un contexto complejo en el que deben reforzarse los mecanismo que permitan garantizar que no habrá dinero del narco entre los candidatos". 

"Todo lo que se pueda hacer por evitar que políticos o aspirantes a cargos de elección popular o que haya indicios de nexos con actividad criminal, pues conviene reforzar todos los mecanismos que tengamos a nuestro alcance para limitar la posibilidad de que lleguen a ocupar cargos de elección popular", apuntó. 

Antes, durante su intervención, subrayó que "éste no es un acto de certificación y un firme compromiso para ser utilizado en los fines establecidos". 

Por separado, Díaz Cuervo comentó que para el PSD es la hora de confiar en las instituciones, principalmente en la Segob. 

"Así, se nos permitirá contar con herramientas técnicas para recabar información objetiva y confiable de nuestros precandidatos", señaló. /gh/m
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Registra PRD 70 aspirantes a candidatos por designación

Notimex: La Comisión Nacional de Candidaturas del PRD cerrará a finales de la próxima semana la recepción oficial de propuestas de aspirantes a candidatos a diputados federales de representación proporcional, informó Martha Dalia Gastélum.

La dirigente de esa comisión, encargada de recibir y procesar todas las solicitudes, adelantó que hasta ahora la lista de aspirantes se integra por casi 70, en la que se encuentran también las propuestas de candidaturas externas, aproximadamente 20.

Al descartarse como aspirante, Gastélum, una de las tres mujeres que participa en la toma de decisiones de la cúpula del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y ex secretaria general sustituta de ese instituto político, indicó que la Comisión de Candidaturas sesionará todos los días para recibir más propuestas.

En ese sentido, informó que hasta ahora no se ha registrado el nombre del ex secretario de Finanzas del gobierno capitalino, Arturo Herrera, propuesta que hace unos días hizo Alejandro Encinas, integrante del movimiento de Andrés Manuel López Obrador y ex candidato a la presidencia nacional del PRD. 

Una vez concluido el plazo, el 14 de marzo, la Comisión Nacional de Candidaturas elaborará los proyectos de dictamen por los que se propone la designación de las ciudadanas y los ciudadanos que ocuparán las 200 candidaturas reservadas correspondientes a cada una de las circunscripciones y los presentará a la Comisión Política Nacional.

Esta última presentará al pleno del Consejo Nacional el dictamen por el que se designan a quienes ocuparán las candidaturas reservadas para su aprobación./gh/m
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Designa PAN a candidatos a puestos de elección en Edomex

Naucalpan, Estado de México, Rebeca Jiménez Jacinto, corresponsal: La designación de los candidatos del PAN a la presidencia municipal de Naucalpan así como a las diputaciones locales y federales de este municipio quedó pendiente por la comisión del Comité Ejecutivo Nacional del PAN quien “por la importancia política” de este municipio decidió postergar el nombramiento de los políticos que habrán de luchar por esta alcaldía y distritos.

Gustavo Parra Noriega, secretario general estatal del PAN, y el senador Ulises Ramírez dieron a conocer este miércoles la lista de candidatos a la mayoría de las 125 presidencias municipales, entre los que destaca Claudia Sánchez Juárez, por Huixquilucan; Carla Fiesco García por Cuautitlán Izcalli; Wilfrido Torres González por Atizapán de Zaragoza; Miguel Ángel Ordóñez por Tlalnepantla; Juan Carlos Núñez Armas por Toluca y Luis Xavier Maawad.

Así como Rosalba Arreola por Cuautitlán; Juan Antonio Flores Coto por Coacalco; Hugo Venancio Castillo por Ecatepec; Miguel Ángel Victoria Pozos por Nezahualcóyotl y Ricardo Pérez Contreras por Valle de Chalco.

Para diputados federales destaca la designación de los alcaldes de Atizapán Gonzalo Alarcón Bárcenas, de la ex alcaldesa Ruth Olvera Nieto, Adriana Moreno Díaz esposa del edil de Izcalli, así como del ex alcalde, ex diputado y ex senador Carlos Madrazo Limón quien buscará una diputación local por el distrito 16./gh/m
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Panistas mexiquenses protestan por imposición de candidatos

Rebeca Jiménez Jacinto, corresponsal: Alrededor de un centenar de militantes panistas protestan frente a las oficinas estatales del PAN, ubicadas en la zona de Cuatro Caminos, para rechazar la imposición de candidatos a presidentes municipales, especialmente de Tlalnepantla.

“¡No a la imposición!”, “¡No a Miguel Ángel Ordóñez!” y “¡Respeto a la militancia panista de Tlalnepantla!”, entre otros lemas son los gritan desde hace más de media hora.

Esta protesta ha paralizado la circulación de manera intermitente en la calle Rodolfo Gaona, cuando los militantes han descendido de la banqueta para exigir ser escuchados por el senador Ulises Ramírez. nbsg/m.
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Siguen analizando consejeros cómo cancelar su aumento

El consejero electoral Arturo Sánchez dijo que será a través de una decisión administrativa y jurídica como se dará marcha atrás al incremento en sus percepciones económicas.

Informó que los consejeros analizan el mejor procedimiento para cancelar el aumento que aprobó la Junta General Ejecutiva del Instituto Federal Electoral (IFE), a fin de no incurrir en ningún tipo de asunto jurídico que pudiera incluso revertir la decisión.

Respecto a si podría ser mediante una "fe de erratas" en el Diario Oficial de la Federación, insistió en que se requiere de una decisión administrativa y jurídica.

"No hay que hacernos bolas, nosotros no vamos a recibir ese ingreso", dijo en breve entrevista. "No vamos hacer nada que sea diferente a lo que hacíamos los nueve consejeros públicamente ante ustedes". Duración: 0, reoc/m. 
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Confunde Calderón cargo de Torres Bodet

Ariadna García, reportera: El Presidente Felipe Calderón confundió el cargo público que en su momento utilizara el escritor Jaime Torres Bodet, quien fue Secretario de Educación Pública.

El Mandatario federal aseguró que Torres Bodet fue Secretario, pero de Seguridad Pública.

"Simplemente termino recordando a Jaime Torres Bodet, insigne escritor mexicano y en su momento Secretario de Seguridad Pública", dijo Calderón.

Esto fue en el marco de la entrega del Premio Nacional de Ciencias y Artes 2008 en donde el Jefe del Ejecutivo hizo referencia a la necesidad de estimular aún más la lectura en el país.

En la residencia oficial de Los Pinos, Felipe Calderón entregó este premio a lo más destacado de las Artes y las Ciencias, que fue obtenido por 15 mexicanos que han dedicado su vida a este rubro.
Calderón puntualizó que la investigación científica es fundamental para el desarrollo humano sustentable.

Las artes, agregó, perfeccionan la calidad de vida.

Acompañado por la Secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, la nueva titular del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, Consuelo Sáizar, así como los rectores de la UNAM y la UAM, Calderón destacó que este Premio de Ciencias y Artes reconoce la aportación que cada uno de los galardonados ha hecho al país, y al mismo tiempo los conminó a estimular a sus discípulos para que trabajen por el bien y el desarrollo de la nación.

La presente administración, agregó Calderón, está preocupada por la mala calidad de lectura y el abandono que existe en esta área.

Se comprometió a redoblar el esfuerzo para mejorar la investigación y la promoción de la lectura.

"Quien es un lector es un explorador, un viajero que se conecta con el pasado, engrandece su alma, su mundo de lectura y su mundo no tiene fronteras", puntualizó.

José Guadalupe Moreno de Alba, quien obtuvo el premio en el área de lingüística y literatura fue quien habló por los galardonados y puso sobre la mesa la urgente necesidad de promover la lectura y con ello la educación.

"Un pueblo bien educado es libre y próspero", subrayó el premiado. ys/m. 
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ABM espera decisión de SHCP sobre rescate de Citigroup

Jorge Ramos Pérez y Ricardo Gómez, reporteros: La Asociación de Bancos de México (ABM) está a la espera de la decisión de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público en torno al rescate que ha hecho el gobierno de Estados Unidos de Citigroup y sus implicaciones legales para el caso de Banamex. 

Enrique Castillo Sánchez Mejorada, presidente de la ABM, aseguró que la asociación será respetuosa de lo que marca la ley y de lo que resuelvan las autoridades hacendarias. 

Después del rescate del gobierno de Barack Obama de hasta un 36% de Citigroup, se ha planteado una presunta violación al artículo 13 de la Ley de Instituciones de Crédito, que prohíbe que un gobierno extranjero pueda ser socio de la Banca mexicana. 

"Todos estamos a la espera de cuál es la postura de la Secretaría de Hacienda, de las autoridades financieras, respecto de lo que está sucediendo", afirmó Enrique Castillo 

Entrevistado en el Senado, a donde acudió a una reunión de las comisiones de Hacienda y de Estudios Legislativos, Castillo indicó que todo lo que se está viviendo es inédito y sorprende la velocidad de los eventos. 

Dijo que la ABM no ha hecho un análisis sobre las implicaciones de los rescates que están haciendo otros países respecto de sus instituciones financieras, que además tengan asociados mexicanos. 

"Como asociación siempre seremos respetuosos de lo que marca la ley y lo que marcan las resoluciones de las autoridades correspondientes. Estamos pendientes, justamente, de qué es lo que resuelven", reiteró Enrique Castillo. 

Al preguntarle si ellos no creen que se esté violando el artículo 13 de la Ley de Instituciones de Crédito, el presidente de la ABM dijo que incluso puede haber otras leyes aplicables. 

"Justamente por eso lo mejor es que la autoridad tome la decisión en función de esa legislación y de otras que puedan ser aplicables a las circunstancias inéditas que estamos viviendo", aseguró. 

Enrique Castillo sostuvo que Banamex de ninguna manera enfrenta riesgos./gh/m
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Tope a comisiones generaría riesgo: Hacienda

Romina Román y José Manuel Arteaga, reporteros: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público  aseguró que establecer topes a las comisiones que cobra la banca generaría riesgos al sistema financiero y limitaría el crédito para las personas de menores ingresos. 

 "A nosotros desde la perspectiva de la Secretaría no nos gusta  el tema de poner un número en el ley, porque se puede generar una distorsión", aseguró Guillermo Zamarripa, titular de Banca y Ahorro de la dependencia. 

Al reunirse con senadores de la Comisión de Hacienda, quienes analizan iniciativas a la Ley de Instituciones de Crédito, el funcionario les pidió tener cuidado con el marco legal que pudieran establecer. 

Añadió que el margen en las instituciones bancarias no se equipara con la rentabilidad, ya que en esta última se tienen que absorber los costos y riesgos en los que incurre la banca. 

"Hay que tener cuidado y no ser demasiado agresivos porque puede tener consecuencias no deseadas para el ahorrador" , dijo el funcionario. 

Sin embargo, Zamarripa dijo que si se llega a considerar modificaciones a la Ley, el marco legal puede permitir dar facultades para que en ciertos casos y supuestos "se pueda tener una intervención, sobre todo cuando se perciba una falta de competencia". /gh/m

	TEMA(S) general 
FECHA: 04/03/09
HORA:  10:00
0
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutina 

ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal 


Preparan cambio de presidente de BMV

Notimex: La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) informó que el cambio de presidente del Consejo de Administración que se lleve a cabo "se efectuará de manera transparente y ordenada, procurando los mejores resultados para la sociedad y sus accionistas". 

En información enviada al público inversionista, destacó que Guillermo Prieto Treviño, actual presidente de la BMV, y los órganos corporativos competentes de la Bolsa acordaron trabajar en los preparativos de un cambio en la presidencia del Consejo. 

Esto ocurrirá a partir del momento en que la Asamblea General Ordinaria Anual de accionistas se reúna para resolver sobre la designación de los miembros del Consejo de Administración y del presidente del mismo órgano. 

Ello, luego de los recientes artículos publicados en la prensa en los que se menciona que entre los aspirantes se encuentran el actual director general adjunto de la BMV, Pedro Zorrila, así como el exsecretario de Hacienda, Francisco Gil; el expresidente de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) , Jonathan Davis, y Marcos Ramírez de Santander, entre otros. 

La BMV resaltó que "el término de la gestión del señor Guillermo Prieto Treviño se dará en el marco de los resultados alcanzados durante casi ocho años al frente del Consejo de Administración, y de la sana situación operativa y financiera en la que se encuentra la institución y sus empresas subsidiarias". 

Aseguró que la designación de los miembros y del presidente del Consejo que en su momento se realice, no deberá afectar la operación normal de la sociedad, la continuidad de sus proyectos, ni el cumplimiento de sus responsabilidades. 

Subrayó que la BMV informará al mercado oportunamente y en los términos de las disposiciones aplicables, la fecha en la que se celebrará la próxima Asamblea General Ordinaria anual de accionistas y las resoluciones que se adopten en la misma. /gh/m
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Se opone Condusef a topes en tasas de interés

Notimex: El titular de la Condusef, Luis Pazos, se opuso al control de las tasas de interés bancarias pues sostiene que ello no reduciría su monto y sólo afectaría a los sectores más desprotegidos que no tendrían acceso a las tarjetas de crédito. Antes de reunirse con la Comisión de Hacienda, señaló que la única forma de regular las tasas es que haya más información y transparencia, pues ello genera más competitividad y ayuda a que disminuyan./gh/m
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Venganza de Salinas, la salida de Téllez: AMLO

Andrés Manuel López Obrador, consideró que la salida de Luis Téllez de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, fue una venganza de Carlos Salinas de Gortari por las declaraciones que se hicieron públicas, en las que el funcionario decía que el ex presidente de había quedado con la mitad de la partida secreta. 

“Pensó que ofreciéndole disculpas a Salinas, con eso la iba a librar. No, Salinas es muy vengativo, le dio órdenes al pelele y para fuera Téllez”. 

Cabe mencionar que el pasado 12 de febrero fue publicada una grabación de una conversación informal sostenida por Luis Téllez en la que asegura que el ex presidente Carlos Salinas de Gortari “se robó la mitad de la partida secreta“ durante su sexenio.

Ayer Felipe Calderón admitió la renuncia de Luis Téllez, y lo nombró asesor personal de la presidencia en temas económicos./gh/m
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Entregará Japón dinero a sus ciudadanos para estimular economía
Tokio, Notimex: La Dieta (parlamento) de Japón aprobó hoy una ley para distribuir dinero en efectivo a cada residente, en un intento por estimular la economía y atenuar el impacto de la recesión entre la población.

Por esta ley, aprobada por dos tercios de los votos, la mayoría de los japoneses recibirá al menos 12 mil yenes (unos 121 dólares) como parte de un plan de estímulo económico de 20 mil millones de dólares, según reportes de la agencia local de noticias Kyodo.

Los niños menores de 18 años y los ancianos mayores de 65 obtendrán 20 mil yenes (201 dólares) como parte del esquema que fue propuesto en octubre del años pasado.

El único temor que ha generado la medida es que muchos japoneses, que tienen una fuerte tradición de ahorrar, recibirán el efectivo pero no lo gastarán y ello repercutirá en el objetivo final del programa.

El Producto Interno Bruto (PIB) de Japón cayó 3.3 por ciento a finales de 2008, una declive mucho más pronunciado que en Estados Unidos de 1.6 por ciento y en Reino Unido donde se contrajo 1.5 por ciento.

Algunos críticos del plan señalan que el plan es únicamente para impulsar el nombre del primer ministro Taro Aso y que sólo ampliará el déficit presupuestario de Japón. Duración: 0, reoc/m.
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Reunión de procuradores en Cancún, tema: secuestro

Gustavo Ramírez, reportero: Los temas de combate al narcomenudeo y al secuestro, así como el análisis de la violencia por crimen organizado, serán prioritarios en la Conferencia Nacional de Procuración de Justicia en Cancún, Quintana Roo, que inicia el jueves.

Por ser año electoral, de manera extraordinaria se destinará un espacio para la discusión de los mecanismos de coordinación de las instancias oficiales para recibir denuncias por delitos de este tipo.

Funcionarios de la Procuraduría General de la República y la Secretaría de Seguridad Pública federal, encabezados por la titular de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada, Marisela Morales, informarán sobre los avances de la estrategia integral contra el secuestro.

En tanto, el procurador general de la República, Eduardo Medina-Mora, explicará la situación actual del país en materia de delincuencia organizada, que dará pauta para que los asistentes hagan aportaciones para mejorar la estrategia y recuperar espacios que han tomado las bandas criminales. 

Al encuentro, que concluirá el viernes, asistirán los 31 procuradores de las entidades federativas del país y autoridades de los tres niveles de gobierno, quienes tienen en sus manos la tarea de reforzar acuerdos y planear mecanismos de operación.

Los temas más novedosos serán la presentación de una Estrategia Nacional para el Combate a la Corrupción en el Sistema de Procuración de Justicia, que harán funcionarios de la Procuraduría de Nuevo León, así como la firma de un convenio entre los procuradores y la Comisión Nacional Bancaria y de Valores en el combate a la delincuencia organizada.

El secretario técnico para la implementación de las reformas en materia de justicia penal y seguridad, Felipe Borrego Estrada, dará a conocer los avances en la aplicación de las modificaciones penales y constitucionales sobre este tema.

En tanto, el secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, Alejandro Rubido, también mostrará avances en la colaboración entre autoridades municipales y estatales en el tema de seguridad y justicia.

Además, el subprocurador de Control Regional, Procedimientos Penales y Amparo de la PGR, Víctor Emilio Corzo Cabañas, encabezará la reunión en la que se tomarán medidas para la estrategia nacional contra el narcomenudeo. Duración: 0, reoc/m. 
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Enfrentamiento entre internos del penal en Ciudad Juárez
Un enfrentamiento entre pandillas de reos registrado en el interior del penal municipal de esta frontera dejó al menos tres muertos y 10 heridos, informaron autoridades policiacas.

El vocero del Operativo Conjunto Chihuahua en Ciudad Juárez, Enrique Torres Valadez, señaló que el enfrentamiento, entre pandillas que se disputan el control del penal inició alrededor de las 07:00 horas de este miércoles.

Reconoció que durante la disputa, los internos utilizaron armas de fuego, por lo que solicitaron el apoyo de agentes federales y del Ejército Mexicano, a fin de evitar que estas acciones se extiendan a todo el penal.

Explicó que todavía no tienen cifras oficiales sobre el saldo de internos muertos y heridos, aunque extraoficialmente se habla de tres muertos y al menos 10 lesionados, por lo que una vez que se controle el enfrentamiento se dará esta información.

Agregó que en el transcurso del día, el representante del gobierno estatal en esta frontera, Víctor Valencia de los Santos, realizará una conferencia para dar a conocer cifras oficiales sobre el hecho.

Precisó que en las inmediaciones del penal se encuentran soldados y agentes de las corporaciones municipales, estatales y federales, a la espera de ingresar al centro de rehabilitación para controlar el enfrentamiento. Duración: 0, reoc/m.
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No se trata de gozar el privilegio del fuero, también hay obligaciones: C. Duarte

Silvia González, reportera: A los diputados de la LX Legislatura les quedan ocho semanas de trabajo y periodo ordinario, concluirá el próximo 30 de abril, hay que restar las vacaciones de Semana Santa.

Por el año electoral, en San Lázaro todos se mueven para no perder lo que aquí se identifica como “hueso”, vivir del erario.

Con esos ánimos, a lo largo de esta legislatura, 82 diputados han solicitado licencia, buscan cargos, alcaldías, diputaciones locales. En la Cámara baja hay 500 diputados, 300 electos por el voto ciudadano y 200 llamados plurinominales que llegaron por la vía de la lista, pago de cuotas y “cuatismo”.

El año electoral hace estragos en la ya de por sí minada actividad en San Lázaro. Están pendientes de dictaminar mil 875 iniciativas. En los dos años y medio de esta legislatura se han aprobado 300 y están por discutirse leyes de seguridad y justicia, otras tantas en materia económica para paliar la crisis; polémicas como la pena de muerte y aquella que no acaba de convencer a los panistas como la Ley de Salarios Máximos, que pondría tope a los salarios en los tres poderes de la Unión, para que ningún servidor público gane más que el Presidente de la República.

Los intereses electorales de algunos han provocado que algunas comisiones prioritarias estén inactivas. Es ejemplo la Comisión de Presupuesto que encabeza el panista Alejandro Padilla. Desde noviembre del 2008, cuando se aprobó el Presupuesto de Egresos para este año no ha convocado a ninguna reunión. Está muy activo en Jalisco y de ser alcalde de Zapopan. Ya aceptó ser precandidato del blanquiazul, pero no ha pedido licencia para dejar la curul; así, se sigue llevando unos 181 mil pesos mensuales menos descuentos.

El diputado panista que alguna vez propuso el recorte al presupuesto de la UNAM y luego rectificó, tiene su página web para promoverse como el bueno para la alcaldía de Zapopan.

Ante esta ausencia sistemática, los coordinadores del PRD y del PRI exigieron la renuncia del panista para que otro del blanquiazul ocupe la presidencia de la Comisión de Presupuesto.

Entre los diputados se reconoce que el rezago legislativo se debe también a los obstáculos que interponen los partidos, porque algunas iniciativas afectan intereses, que en la inmensa mayoría de los casos no defienden los de las mayorías.

En las sesiones plenarias de las últimas semanas faltan hasta 150 diputados, por eso el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, del PRI, indicó a los legisladores a no olvidar que no sólo se trata de gozar el privilegio del fuero, porque también hay obligaciones.

El coordinador del PRI, Emilio Gamboa, reconoció que le faltan 20 diputados y lamentó que la Comisión de Presupuesto no pueda sesionar.

Emilio Gamboa: “En el PRI han pedido licencia más de 20 compañeros de 106. Estoy pidiendo que vengan sus suplentes para que no dejen de acudir a cada una de las comisiones. Todavía tenemos dos meses más, todo el mes de marzo y todo el mes de abril, para sesionar en este último periodo ordinario. Y nosotros vamos a cumplir con nuestra asistencia a cada una de las comisiones.

“Yo lamento mucho esto de la Comisión de Presupuesto. Si mi compañero, el diputado Padilla, de Acción Nacional, tiene algún interés de un puesto o de alguna candidatura, pues que pida licencia.”

Reportera: En San Lázaro hay 45 comisiones, en cinco no se ha dictaminado una sola iniciativa. Duración: 04’31”, masn/m
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Duarte estima necesario reformar sistema presidencial mexicano  

Joel González, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, aseguró este miércoles que el sistema presidencial mexicano está agotado y que es necesario preparar cambios que garanticen la gobernabilidad, la democracia, el Estado de derecho y la estabilidad social. 

El priista señaló que la evolución debe ser a un sistema novedoso que atienda la dinámica actual de México, su ubicación geográfica, que nos lleva al cruce de culturas, al conocimiento, pero también a una influencia absoluta de los países vecinos. 

Aseguró que el cuestionamiento al actual sistema político, a la transparencia o la veracidad de los resultados electorales, "nos lleva a la discusión que en México tenemos que resolver de fondo la convivencia entre poderes y el fortalecimiento de las instituciones para garantizar la democracia". 

Durante la inauguración del Congreso Nacional de Derechos Parlamentario, realizada en San Lázaro, el diputado dijo que cuando la nación sienta que el presidencialismo ha sido rebasado o ha dejado de cumplir con su papel histórico, será momento de determinar el nuevo rumbo a seguir. 

Por su parte, Alfredo Ríos Camarena, presidente del Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias, indicó que la Cámara de Diputados no puede seguir siendo un órgano burocrático. 

"Es la máxima representación nacional de las leyes, y en ese carácter debemos hablar y actuar, con plena conciencia crítica de lo que hoy sucede". 

El priista aseguró que la democracia que vivimos es de formas, pero el pueblo de México sigue inmerso en la crisis económica, en la desigualdad social y a los grandes ideales que registra constitucionales como principios paradigmáticos no han tenido cumplimiento. 

"Necesitamos cambiar las formas, porque queremos más para la sociedad mexicana y sabremos que desde la trinchera académica es posible construir una nueva realidad". 

A su vez, Fernando Ortiz Proal, en representación de la Facultad de Derecho de la UNAM, resaltó los avances en materia de pluralidad y avance político del Congreso. 

"Tenemos un Congreso plural que sirve al país y que ha recuperado su espacio como el principal centro en la toma de decisiones públicas". 

No obstante, agregó, las normas internas que regulan al parlamento no han evolucionado. 

Los instrumentos de los que se vale para desarrollar su trabajo son anacrónicos, situación que debe, mediante el esfuerzo conjunto, revertirse. 

Se requiere emitir una ley que organice las nuevas estructuras parlamentarias, porque desde el punto de vista procesal, los mecanismos parlamentarios siguen siendo regidos por un reglamento que data de 1934, que en poco ayuda a agilizar el trabajo. /lgg/m
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Llama Duarte al PAN a la cordura política 

Adela Micha, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte, pidió hoy al dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, no enrarecer el ambiente político-electoral con sus declaraciones.

Y es que Germán Martínez le insistió al PRI participar en la aprobación de las reformas pendientes en materia de justicia.

“Llamamos de manera responsable y lo hacemos con calidad suficiente para exigir que no enrarezca el ambiente político. El horno no está para bollos. Las condiciones no están sencillas. Sería el único partido del gobierno, en el mundo, que le esté apostando a la rispidez política y al enfrentamiento electoral”, dijo el diputado Duarte.
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No se van a confiar en encuestas durante el proceso electoral: E. Gamboa

Adela Micha, conductora: Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI, aseguró que su partido llega unido a su aniversario número 80. El legislador dijo que no se van a confiar en las encuestas durante el proceso electoral y señaló que el PRI ha superado ya los obstáculos que lo llevaron a perder la Presidencia de la República y la mayoría en el Congreso.

Emilio Gamboa: “Llegamos los priístas a este aniversario a Querétaro con un ánimo renovado, de triunfo… Que nos llama muchísimo la atención de cómo el priismo se ha volcado a acercarse a la gente. Y eso es lo que nos hizo perder, la división dentro del PRI y el alejamiento hacia la gente. Hoy hemos recobrado esas dos fuerzas fundamentales, que es la unidad del partido y el acercamiento a la gente.” Duración: 00’55”, masn/m
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Optimistas pero no confiados: Emilio Gamboa

Maru Rojas, reportera: Seguros del triunfo y con la mayor unidad, unidad que es real y no ficticia, es como asegura Emilio Gamboa Patrón llegan los priístas a este 80 aniversario. Seguros pero no confiados, subrayó, preparan las estrategias para no bajar la guardia.

Establecen y saben que con un poco menos de unidad llegaron las derrotas en el último proceso de elecciones federales.

Emilio Gamboa: “Pero este aniversario en Querétaro nos lleva unidos con paso firme para ganar las elecciones en el 2009. Estamos muy optimistas pero no estamos confiados. Estamos revisando las estrategias, estamos revisando, sin duda alguna, cómo vamos a trabajar en cada una de las entidades federativas…”

Reportera: En San Lázaro, los panistas interpretaron como una broma que se les cuestionara sobre estos 80 años del PRI. Siguieron en este enfrentamiento personal.

Héctor Larios: “En mi opinión sobre el 80 aniversario de este partido, me parece que hay que dejarlo que lo digan los octagenarios.” Duración: 02’10”, masn/m
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Si PRI logra mayoría en San Lázaro no será dique legislativo: Gamboa  

Notimex: El líder de la bancada priista en San Lázaro, Emilio Gamboa, aseguró que si logran la mayoría en la Cámara de Diputados en las próximas elecciones, no se convertirán en un dique legislativo para las propuestas del presidente. 
En entrevista, Gamboa Patrón aseguró que el PRI ha demostrado en la Cámara de Diputados que está trabajando coordinadamente con el titular del Ejecutivo federal, lo que ha permitido que saque el mayor número de reformas en los últimos 30 años. 

Calificó como "bola de humo" las declaraciones hechas la víspera por el dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, respecto a que el PRI le regatea su apoyo al presidente Felipe Calderón para la aprobación de sus reformas en materia de seguridad. 

"Nosotros le apostamos que le vaya bien al presidente, porque así nos va bien a todos los mexicanos", aseguró el coordinador del legislativo del Partido Revolucionario Institucional. 

Por ello, llamó al presidente del Partido Acción Nacional (PAN) a que no pierda el tiempo echando la culpa a una fuerza política o a otra de que no se concretan las reformas en materia de seguridad, sino que haga su trabajo con seriedad y responsabilidad. 

Por otra parte, aseguró que el PRI llega a su 80 aniversario con la certeza de que trabaja unido por las grandes mayorías del país. 

Gamboa Patrón subrayó que "las derrotas nos han enseñado a que no debemos volver a equivocarnos, ya que durante algún tiempo abandonamos a la gente y ello no debe volver a ocurrir". 

Expresó que los priistas se encuentran optimistas pero no confiados sobre el resultado de las elecciones de julio próximo. 

"Ya que hemos aprendido de las derrotas y las de 2000 y 2006 nos enseñaron que debemos trabajar con enorme coordinación".  /lgg/m
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Buganza teme se estanque iniciativa para eliminar tenencia

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El legislador Gerardo Buganza, promotor de que se elimine el 30 de marzo próximo el impuesto a la tenencia de vehículos, pidió a la mayoría de la Cámara de Diputados que firmó su iniciativa el jueves 26 de febrero, que imponga su decisión en una eventual votación de dictamen negativo, en el pleno. 

El panista lamentó que el asunto vaya a quedarse en la congeladora por la decisión "de dos o tres" diputados, esto es, que su iniciativa se quede estancada en la Comisión de Hacienda, a la que fue turnada para su estudio y dictamen, y que pase la próxima semana y se pierda la oportunidad de ponerle fin a la tenencia con más de cuatro décadas en vigor. 

Dijo que su propuesta responde al tiempo de "vacas flacas" que padece la gran mayoría de la población del país, y con el doble propósito de activar la demanda de automóviles a la industria automotriz nacional, generadora de empleos directos e indirectos. 

Es la oportunidad de atender a la sociedad, dijo entrevistado en el Palacio Legislativo, donde creció la resistencia a su iniciativa, toda vez que gobernadores han señalado que las arcas de sus entidades serían afectadas con una eventual cancelación de la tenencia. 

Recordó que al proponer al pleno adelantar la abrogación del impuesto, se sumaron 230 diputados de todos los partidos, quienes firmaron su adhesión. 

"Espero que ante el pleno este jueves sostengan su voluntad expresada con sus firmas", y si no se suman, "será porque obedecen los intereses de su gobernador". 

Afirmó que tienen que ser los gobernadores quienes hagan un esfuerzo, a fin de cubrir con ahorros en sus gastos superfluos los recursos que dejarían de recibir por cobros de tenencia. 

Comentó que el propósito no ha sido derrotado aún, pues queda una semana más para que en San Lázaro sea votada la propuesta que ha despertado el interés de la población. 

Dijo que así como la tenencia tendría un efecto positivo en la industria automotriz, como generadora de mano de obra, la Cámara de Diputados debe de estudiar la forma de apoyar a la rama de la construcción y de la vivienda, de modo que se aminoren los efectos de desempleo. Masn/m
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Iniciativa Mérida recibirá 100 mdd menos

José Cárdenas, conductor: Diputados de las comisiones de Relaciones Exteriores y de Seguridad Pública se reunieron con el subsecretario para América del Norte, Carlos Rico, analizaron los avances del Plan Mérida.
Maru Rojas, reportera: No podemos seguir dependiendo tecnológicamente para combatir el crimen organizado de Estados Unidos, que no le interesa a México recibir equipo de segunda mano, sino tecnología de punta o no recibir nada, dijo el subsecretario, quien también reconoció que es indispensable la conformación de un plan de trabajo entre las dos naciones dentro de este Plan Mérida, así como que haya una vigilancia extrema entre las dos fronteras. Lo que se intenta evitar es el contrabando de armas entre estas dos naciones.

La legalización del consumo de drogas fue tema en esta comparecencia económica, que no funcionará esta legalización en México en tanto que el país receptor de esta droga siga siendo el mayor consumidor del mundo.

Reunidos en el Palacio Legislativo de San Lázaro, para revisar los avances del Plan Mérida, hubo más coincidencias, que también hay corrupción entre los cuerpos policiacos en Estados Unidos.

Lo grave es el reconocimiento de que la Iniciativa Mérida va a dejar de recibir este año 100 millones de dólares, porque de los 400 millones de dólares que se estimaban sólo recibirá 300 millones por parte de Estados Unidos, para la adquisición de equipo táctico, tecnologías y sistemas de comunicación para combatir al narcotráfico y a las organizaciones criminales, así lo dijo el coordinador de los diputados de Convergencia, Alejandro Chanona, quien advirtió que no es prioridad para el presidente de Estados Unidos el aumentar los recursos a este Plan Mérida. Duración: 02’00”, masn/m
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Impulsan diputados reformas para evitar colapso farmacéutico 

La Cámara de Diputados analiza una reforma que pretende evitar un eventual colapso financiero de la industria farmacéutica, mediante una mayor seguridad jurídica en la renovación obligatoria de registros sanitarios.

"Ante la indefensión legal en que se encuentra la industria farmacéutica por la renovación obligatoria de registros sanitarios y la devaluación del peso, se analizan reformas al Artículo 376 de la Ley General de Salud, con el fin de otorgarle seguridad jurídica y para que se respete el plazo de cinco años para renovar registros".

Los diputados federales Humberto Mayans Canabal, del PRD, y Lorena Martínez Rodríguez, del PRI, comentaron que la industria farmacéutica nacional, que da empleo a más de 40 mil mexicanos y produce medicamentos a precios accesibles, quedaría colocada al borde del colapso de no aprobarse la reforma. 

En entrevista en San Lázaro, Mayans Canabal destacó que el 24 de febrero de 2005 se reformó el artículo 376 de la Ley General de Salud, y se estableció que los registros sanitarios deberían ser renovados en un plazo de cinco años, el cual que vence en 2010.

Sin embargo, en la reforma no se establecieron fechas límite para emitir las disposiciones reglamentarias, lineamientos y formatos indispensables para dicha renovación, por lo que hasta la fecha no se han publicado en el Diario Oficial.

Esa laguna legislativa ha provocado que los 10 mil registros sanitarios de medicamentos que circulan en el país no hayan podido renovarse.

Dijo que la Comisión Federal para la Protección de los Riesgos Sanitarios no ha emitido ni publicado la normatividad correspondiente y pretende que en lo que falta de aquí a febrero de 2010 la industria renueve los registros, lo que es inviable económica, técnica y científicamente. 

Expuso que la industria farmacéutica comunicó a las autoridades sanitarias que está imposibilitada para efectuar en menos de un año un programa originalmente proyectado para cinco.

Explicó que además del gasto multimillonario de 15 mil millones de pesos que ello requeriría se enfrenta a un encarecimiento de más de 40 por ciento de sus insumos de importación, debido a la devaluación del peso. Duración: 0, reoc/m.
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Diputados debatirán tenencia la próxima semana  

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La iniciativa que propone "matar" la tenencia será discutida la próxima semana, informó el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan Chidiac. 
Eliminar de una vez la tenencia, un impuesto que debe desaparecer en 2012, fue propuesta por el diputado Gerardo Buganza, del PAN, y de acuerdo a su proyecto aplicaría a partir del 30 de marzo, justo en el límite del pago de ese tributo sin causar recargos. 

La dictaminación de la iniciativa de Buganza se llevará a cabo una vez que la Comisión de Hacienda reciba un balance del impacto que tendría desaparecer la tenencia de 2009, y que solicitó al Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados. 

El diputado Buganza estimó, por su parte, que su propuesta tiene oportunidad de llegar al pleno de San Lázaro todavía la próxima semana. 

Dijo que confía en que la postura de la sociedad en torno de eliminar de una vez la tenencia deberá influir, a favor de quitar este tributo que pagan los automovilistas. 

Además, destacó que se han manifestado a favor de quitar la tenencia desde este año los gobiernos de los estados de Tamaulipas y de Veracruz. /lgg/m
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Se reúne cúpula priísta en Querétaro por 80 Aniversario

La cúpula del Partido Revolucionario Institucional celebra su 80 aniversario en el Teatro de la República, donde en 1929 se firmó su acta constitutiva.

A ese lugar histórico, cuyos accesos fueron restringidos, asistirán unos 900 priístas destacados, como el ex presidente nacional del partido Mariano Palacios Alcocer.

La ceremonia es presidida por los 18 gobernadores del PRI, los coordinadores en la Cámara de Diputados y Senadores, dirigentes de sectores y algunas figuras del priismo.

Los asistentes esperan un solo discurso, el cual estará a cargo de la presidenta nacional del partido, Beatriz Paredes, en torno a la situación del país, además de que se prevé que se refuerce la unidad de los priístas para enfrentar los comicios de este año.

Los gobernadores asistentes son: el del Estado de México, Enrique Peña Nieto; de Sonora, Eduardo Bours; de Puebla, Mario Marín; Coahuila, Humberto Moreira; así como los legisladores Manlio Fabio Beltrones Rivera y Emilio Gamboa Patrón.

Los priístas se muestran entusiastas de celebrar las ocho décadas de ese partido y confían en ganar la mayoría de la Cámara de Diputados y las seis gubernaturas que se disputarán en las elecciones del 5 de julio.

En ese marco, el ex senador Enrique Jackson Ramírez confió en tener el perfil para ser tomado en cuenta por la dirigencia nacional para ser incluido en la lista de candidatos plurinominales a la Cámara de Diputados.

En entrevista, aseguró que su partido ganará los comicios, porque esta vez no los derrotará "la ambición de unos cuantos".

Dijo que aprendieron de los errores, por lo que hay un PRI fuerte, con un liderazgo con visión de futuro que está haciendo bien las cosas.

Jackson Ramírez reconoció que la inclusión en las listas plurinominales no depende de él, sino de los criterios de selección y equilibrios del partido, por lo que espera reunir el perfil para ser tomado en cuenta. Masn/m
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Paredes niega vínculos del PRI con narcotráfico  

Francisco Reséndiz, reportero: Beatríz Paredes, presidenta nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), desvinculó a este organismo político de cualquier nexo con el narcotráfico y el crimen organizado. 

Al encabezar el acto oficial con el que el priismo celebró sus 80 años, la dirigente manifestó el respaldo total de su partido a las Fuerzas Armadas del país y dejó claro que en el tricolor "tendrán un aliado".

En el Teatro de la República, Paredes subrayó que se puede aplaudir o no la efectividad de la estrategia adoptada por el gobierno del presidente Felipe Calderón. 

"Pero nunca hemos cuestionado la validéz de la decisión del titular del poder Ejecutivo federal de enfrentar con la mayor energía al crimen organizado", dijo.

"Nuestras opiniones, matices y sugerencias han sido y son de buena fe. Jamás hemos hecho labor de zapa. Sí, con la madurez y el profesionalismo que acredita la trayectoria de muchos de nuestros cuadros, aportamos para perfeccionar las estrategias", señaló.

Hizo notar que los gobernadores de los estados gobernados por el PRI suscribieron el Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad, y que en el marco de sus atribuciones enfrentan a la delincuencia en apoyo a la Federación.

En el evento donde acudieron gobernadores, líderes parlamentarios, dirigentes de sectores y ex presidentes de la clase política priista, Paredes asentó que es fundamental el andamiaje institucional para procurar la justicia y combatir la delincuencia. 

"Sólo desde el más profundo desconcierto, se puede pretender un conflicto de descalificaciones mutuas entre órdenes de gobierno. Si un partido tiene el crédito histórico de preservar la integridad de las instituciones del Estado, incluso a costa del desprestigio de alguno de sus cuadros relevantes es el PRI", dijo.

Ratificó que el PRI no hará de la problemática de la inseguridad y del crimen organizado un asunto del que pretenda sacar raja electoral.

"Es demasiado grave el problema, suficientemente dramática es la situación como para suponer que el temor de la ciudadanía, su indignación e impotencia se pueden canalizar hacia un orden de gobierno y al partido que postuló a ese gobernante; los mexicanos no admitirán en un asunto tan trascendente la manipulación...es un juego demasiado peligroso", estableció.

Dijo que en el combate eficaz a la delincuencia se requiere la concurrencia y colaboración entre órdenes de gobierno y poderes públicos y la participación activa de la sociedad civil. 

Agregó que es indispensable que sea la responsabilidad del Estado la que conduzca los objetivos nacionales y concitar a todas las corrientes políticas en torno a estos.

En su discurso, Paredes llamó a mantener la unidad del partido para enfrentar los próximos procesos electorales. /lgg/m
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Propone Encinas a Ortega tregua en el PRD durante elecciones

Alejandro Encinas llamó al presidente nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez, a construir una tregua hasta que concluya el proceso electoral federal, a fin de evitar un colapso en el organismo político y tener el mejor resultado.

"Nadie debe apostar a un fracaso electoral del PRD, eso sería un error que significaría un rezago para el partido y para la izquierda", enfatizó en entrevista el ex candidato a la presidencia nacional del sol azteca.

Pidió tener voluntad y vocación política para construir ese acuerdo y dejar atrás "hasta las bravuconadas de algunos compañeros que quieren hacer uso de un aparato que ocupan indebidamente para seguir ahondando la crisis del partido".

Sostuvo que de parte de Izquierda Unida (IU), que lidera, se ha hecho una tregua "de facto" al participar en los órganos de dirección y trabajar en favor del partido en el actual proceso electoral.

Sin embargo, recalcó, hace falta "poner la cereza o la corona al pastel y espero lleguemos a un acuerdo que nos dé conducción".

En sus oficinas ubicadas en la delegación Coyoacán, hizo hincapié en que en el acuerdo que tome para conformar todas las listas de candidatos plurinominales y los últimos aspirantes de los distritos federales va la gobernabilidad del partido tres años más.

"No es un asunto coyuntural y espero que haya altura de miras y no se queden en esa visión muy burocrática que en ocasiones tienen algunos institutos políticos", apuntó.

A 11 días de la elección interna de los aspirantes a diputados federales, locales y jefes delegacionales y municipales en tres estados del país, entre ellos el Distrito Federal, y a unas semanas de decidir por acuerdo el resto de los candidatos del PRD, Encinas pidió atender con mucho cuidado la elección en esta capital.

Acusó por ejemplo que en Iztapalapa, donde "IU ha generado una mayoría muy clara", se pretende desacreditar el proceso e involucrar al jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, con afirmaciones de que interviene en el proceso cuando "la propia gente de Nueva Izquierda fue a buscarlo y a hacer antesala a su oficina en la calle de Alfonso Reyes".

Agregó que, en tanto, Fernando Belauzarán, quien en el Consejo Nacional pidió que el Ejecutivo local saque las manos del proceso interno, "sabe muy bien dónde están las oficinas, porque René Arce y Guadalupe Acosta y otros han ido a hacer antesala y a buscar a Marcelo (Ebrard) para ver los asuntos del proceso interno". Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Partidos
FECHA: 04/03/09
HORA: 15:42
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ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


A pesar de la violencia en estos comicios “los muertos no votarán”: RFE

El Registro Federal de Electores (RFE) aclaró que la exhaustiva depuración que lleva a cabo del Padrón Electoral permite garantizar que durante los comicios del próximo 5 de julio "los muertos no votarán". 

El director ejecutivo del RFE, Alberto Alonso y Coria, reconoció que la violencia ha modificado las cifras del Padrón Electoral, sin embargo no son determinantes en su conformación si se considera que cada año mueren en México un promedio de 300 mil personas.

Desde el punto de vista estadístico el número de muertos por violencia y en violencia, comparado con quienes fallecen en forma natural, no es tan alto, sin embargo hay que atender esa problemática (la violencia), abundó.

Alonso y Coria planteó que desde el punto de vista registral estos fallecimientos son, en su mayoría, reportados al Padrón Electoral y, por consiguiente, dados de baja.

A pregunta expresa, insistió en que "muertos no votan" por varias razones, primero porque "los estamos buscando intensamente" y porque la credencial para votar tiene fotografía y los listados nominales también, lo cual permite identificar al votante.

De esa manera, subrayó, "solamente aquella persona que traiga su credencial podrá votar, puesto que se checa que la fotografía corresponda con la del ciudadano, lo que hace muy difícil que un muerto vote".

Recordó que como resultado de la reforma electoral aprobada en 2008 se facultó a la Comisión Nacional de Vigilancia (CNV) a establecer un mecanismo alterno mediante el cual los familiares o una autoridad pueden informar de los fallecimientos.

Originalmente, dijo, la única forma de dar de baja a un ciudadano por fallecimiento era por notificación del Registro Civil, sin embargo no todo mundo se encuentra inscrito en él.

No obstante que pudiera notificarse de su fallecimiento, ello "no queda ahí", pues se realiza una nueva investigación, "una búsqueda intensiva" para identificar al ciudadano y, una vez localizado, se sigue un procedimiento ordinario para darlo de baja.

"Si no es localizado se realiza una visita domiciliaria y ahí con dos testigos, uno de ellos un familiar, se levanta el acta correspondiente en un acta muy formal y en ese momento se da de baja al ciudadano que falleció", agregó.

A esta depuración se suman aquellos mexicanos que mueren fuera de México, como los migrantes y quienes perdieron sus derechos políticos, entre otros.
Duración: 0, reoc/m. 
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Mueren 20 tras riña en el penal de Ciudad Juárez 

Redacción: La riña entre pandillas rivales en el interior del Centro de Readaptación Social (Cereso) estatal en Ciudad Juárez dejó un saldo de 20 internos muertos y entre seis y ocho lesionados, informó Marco Antonio Moreno, vocero de la Secretaría de Seguridad Pública.

Los muertos, indicó vía telefónica, sufrieron heridas por arma de fuego, por arma blanca y por golpes y al parecer pertenecen a las pandillas denominadas "Mexicles" y "Artistas Asesinos"; los agresores son integrantes de "Los Aztecas".

La riña, de acuerdo con fuentes de la Policía Federal Preventiva (PFP), comenzó alrededor de las 06:00 horas, luego que un grupo de reclusos golpeara al custodio del Módulo 5 y le quitaran las llaves para ingresar y agredir a los ocupantes de esa área.

Alrededor de 300 elementos de la PFP, apoyados por soldados y elementos de la Policía Estatal, ingresaron al Cereso a las 08:15 horas y lograron restablecer el orden 45 minutos después, sin que ningún elementos policíaco o militar resultara lesionado.

En tanto, César Martínez Acosta, director del Centro de Readaptación Social de Ciudad Juárez, informó que 17 de las víctimas murieron en el interior de las instalaciones del Cereso estatal y tres más durante el trayecto hacia diferentes hospitales.

El director del Cereso comentó que han sido identificados cinco autores intelectuales del conflicto y que por lo menos uno de los lesionados se encuentra en estado crítico, por lo que podría aumentar el número de víctimas. Duración: 0, reoc/m.
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