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Carpeta Informativa

Reporte Domingo
· Estados Unidos planea emprender acciones militares en nuestro país

· El PRI asegura que mantendrá el ritmo para obtener triunfos

· PRI impulsará reformas para atender violencia contra las mujeres
· Germán Martínez adelantó el festejo del Día Internacional de la Mujer y dará el triunfo a la mujer en éste año

· Aspirantes del PRI a gubernatura de Sonora, listos para contienda

· PAN se compromete a postular mayor número de candidatas

· PAN hace llamado al dialogo y la unidad por candidaturas

· Apoyaremos a mujeres pese a crisis.- FCH
· Calderón conmemora, por adelantado en Palacio Nacional, el Día Internacional de la Mujer

· La presidenta de INMUJERES, María del Rocío pide a Calderón más inversión en las mujeres

· Industriales del país exigen al Congreso tomar medidas que castiguen la venta de protección
· Implican a comandante en ataque a Baeza
· Chihuahua designa abogado encargado de quejas ciudadanas
Sábado 07 de marzo de 2009
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 07 / 03 / 09
HORA: 13:31


	NOTICIERO: La Red de Radio Red

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


Estados Unidos planea emprender acciones militares en nuestro país

Mario Nader, conductor: Los diputados de nuestro país, advierten que los Estados Unidos tienen la tentación de emprender acciones militares para combatir el narcotráfico en nuestro país.

Silvia González Quintero, reportera: El secretario de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, Alfonso Suárez del Real, advirtió que Estados Unidos tiene la tentación militar de llevar a cabo, en territorio mexicano, acciones de seguridad pública como el Plan Colombia, el diputado perredista indicó que en la escalada mediática que ha emprendido el país vecino, con el falso argumentó de que México es un estado fallido, que las acciones de las autoridades contra el narco no son correctas, ya que los cáteles de la droga las sobre pasan, tienen toda la intensión, dijo, de aplicar un plan como el que se montó en Colombia.

El legislador perredista, dijo que la visita se llevará a cabo la próxima semana, el jefe del estado mayor conjunto estadounidense, almirante Michael Nulen, tiene como antecedente la escalada mediática adversa a México.

Así, Suárez del Real, consideró que las autoridades mexicanas que le deben de recordar a  los funcionarios de Estados Unidos que nuestras leyes imposibilitan implantar un programa de intervención militar extranjero. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 07 / 03 / 09
HORA: 11:01

+
	NOTICIERO: Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


El PRI asegura que mantendrá el ritmo para obtener triunfos

Notimex 
El Universal / 11:01

En entrevista el también ex diputado federal dijo que ese instituto político no caerá en negligencia y mantendrá con gran ánimo el ritmo de trabajo para garantizar un triunfo contundente. 

Los priistas lograron sobreponerse al desánimo de la pérdida de la Presidencia de la República y ahora se perfilan para recuperar la mayoría en la Cámara de Diputados y fortalecer su estructura para 2012. 
"Lo que si puedo decir es que la actual composición de la Cámara de Diputados va a variar notablemente y que nosotros vamos a crecer en número de diputados", subrayó. 

No obstante, reconoció que corresponde a los ciudadanos decidir a través de su voto el número de curules que dará a cada partido político en los comicios de este año.
	TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 07 / 03 / 09
HORA: 14:01
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	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


PRI impulsará reformas para atender violencia contra las mujeres
Rolsalinda Olvera, colaboradora: Anuncia el PRI que impulsará nuevas reformas legislativas para atender la violencia contra las mujeres. (jcpc/m)
	TEMA(S): Partidos PAN

FECHA: 07 / 03 / 09
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+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias / La Red de Radio Red
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ESTACION: 1290 am / 88.1 fm
GRUPO: SA / Radio Centro


Germán Martínez adelantó el festejo del Día Internacional de la Mujer y dará el triunfo a la mujer en éste año

Francisco Ramírez, conductor: El presidente del PAN, Germán Martínez, habló sobre el asunto de la mujer y encarga las victorias electorales y el triunfo en éste año a la mujer.

Karina Aguilar, reportera: Esta mañana, el PAN adelantó el festejo a las mujeres para conmemorar el Día Internacional de la Mujer, en este contexto y ante la presencia de 5 mil 500 militantes del PAN y de la esposa del presidente Calderón, Margarita Zavala, Germán Martínez, habló sobre el papel de la mujer mexicana y dijo que sin sida, la mujer mexicana panista ni se raja, ni se dobla.

En ese contexto fue entonces que le encargó, precisamente a las mujeres mexicanas y panistas, los triunfos electorales del próximo 5 de julio.

Dijo que en este 2009, el compromiso de Germán Martínez, como presidente nacional del blanquiazul ante sus militantes, es el compromiso de ganar, de entrada, la gubernatura de Colima con la que sería la primera mujer panista gobernadora de algún estado que es Martha Leticia Sosa.

Además dijo que el PAN esta haciendo varias designaciones necesarias para que mayo número de mujeres sean las candidatas a cargos de elección popular en los próximos comicios y, en éste sentido, ante los conflictos internos que ha tenido el partido en las últimas fechas, en el Estado de México en donde el jaloneo entre panistas es muy difícil debido a que cada quien debe de imponer a sus candidatos, bueno, Germán Martínez, les mandó un mensaje en donde dijo que el CEN esta haciendo estas designaciones porque hay panistas que les quieren cerrar las puertas a las mujeres.

En este contexto de las designaciones, Germán Martínez dijo que ante las protestas registradas en día de ayer por algunos militantes de Acción Nacional en el Estado de México, que no están de acuerdo con las designaciones de candidaturas, hubo algunos ajustes, no los ha dado a conocer, pero que ha instruido al secretario general del partido, Rodrigo Carvajal para que haga estos ajustes.

Que sea él, el encargado de hacer los ajustes necesarios en materia de designación y todavía ni hay completa la lista de candidatos o pre-candidatos para cargos de elección popular en ésta ciudad. (jcpc/m)
Nota: Esta Información también se transmitió en el noticiero de La Red de Radio Red, 88.1 fm, 13:47, Mario Nader
	TEMA(S): Proceso electoral / PRI
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Aspirantes del PRI a gubernatura de Sonora, listos para contienda

Notimex / El Universal 
Hermosillo Sábado 07 de marzo de 2009 / 20:16 

Los tres precandidatos del PRI a la gubernatura de Sonora manifestaron estar listos para el proceso interno de este domingo, en el cual se decidirá quién será el aspirante que participará en la elección del próximo 5 de julio. 
El senador con licencia, Alfonso Elías Serrano, expresó que tiene confianza en que mañana los militantes y simpatizantes del Partido Revolucionario Institucional (PRI) saldrán a votar para lograr una victoria contundente. 

"A nuestro proyecto ya nadie lo para, ya convencimos, por eso vamos a ganar y vamos a mantener la unidad, porque es mucho lo que está en juego, el futuro de nuestros hijos, el futuro de Sonora", recalcó. 

El alcalde con licencia de Hermosillo, Ernesto Gándara Camou, aseguró sentir un gran entusiasmo por los resultados que arroje la votación de este domingo que, confió, será histórica. 

Estimó que a lo largo de casi un mes pudo enriquecer el proyecto que tiene para Sonora, pues los mismos sonorenses fortalecieron ese ideal que vendrá a mejorar la calidad de vida de todos. 
El ex diputado federal, Julio César Córdova Martínez, manifestó que se encuentra listo para la jornada interna de votación, en la cual espera buenos resultados. 

Expresó que lo importante es que los priistas salgan unidos de este proceso para decidir al candidato a la gubernatura, pues luego habrán de enfrentar la votación constitucional. 

	TEMA(S): Proceso electoral 2009 / PAN
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PAN se compromete a postular mayor número de candidatas

Alberto Morales 
El Universal / 12:17

Al celebrar el Día Internacional de la Mujer, el dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, se comprometió en que las elecciones de este año postularán al mayor número de candidatas femeninas en la historia de este partido político. 

Ante miles de mujeres "blanquiazules", en el centro de exposiciones Banamex, Martínez Cazares aseguró que el Comité Ejecutivo Nacional  apoyará "con todo" a Martha Sosa, aspirante a la gubernatura de Colima, para que se convierta en al primera gobernadora de Acción Nacional. 
El dirigente partidista pidió a las mujeres panistas no bajar la guardia, pues dijo que en el proceso electoral del próximo 5 de julio "la victoria está en sus manos". 

También convocó a que con su trabajo ayuden a las tareas del presidente Felipe Calderón. 

"Hay un presidente de la República convencido de la equidad para hombres y mujeres; que está comprometido contra la violencia hacia las mujeres; comprometido con el Seguro Popular, las estancias infantiles, la salud en el embarazo y a atender enfermedades del cáncer, que afectan principalmente a la mujer... hay un Presidente  que aprecia a todas las mujeres y no vamos a bajar la guardia", expresó. 

Al Encuentro Nacional de Mujeres Panistas asistieron además la esposa del Presidente Felipe Calderón, Margarita Zavala; Mariana Gómez del Campo, presidenta del PAN en el Distrito Federal; la candidata al gobierno de Colima, Martha Sosa; así como la subsecretaria de Migración, Población y Asuntos Religiosos de la Secretaría de Gobernación, Ana Teresa Aranda, entre otras personalidades.

	TEMA(S): Proceso electoral / PAN
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PAN hace llamado al dialogo y la unidad por candidaturas

Juan Manuel Barrera Aguirre / El Universal 
Naucalpan, Méx. Sábado 07 de marzo de 2009 / 14:53
El Comité Directivo Estatal (CDE) del PAN en el estado de México se responsabilizó de la designación de candidatos a cargos de elección popular y exhortó al diálogo y la unidad a los militantes inconformes por dichas postulaciones. 
La dirigencia estatal panista destacó, en un boletín de prensa, que las nominaciones de candidatos a cargos de elección popular por el estado de México fue realizada por la Comisión de Designación estatal, lo que fue avalado por la Comisión del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) de su partido. 

Detalla que la Comisión de Designación estatal está integrada por el secretario general del CDE, Luis Gustavo Parra Noriega, como presidente de la misma, y por los senadores Ulises Ramírez Núñez y Adriana González Carrillo, así como por Juan Carlos Núñez Armas, presidente del CDE. 

"Tras el proceso de entrevistas se hizo la deliberación correspondiente para llegar a la conclusión del aspirante que, a juicio de la Comisión de Designación, demostró tener el mayor conocimiento y talento para asegurar el triunfo del PAN en el municipio o el distrito en cuestión", señala el documento. 

Concluye: "Los integrantes del Comité Directivo Estatal hacen un atento llamado a todos los militantes a mantener el diálogo y la conciliación, para contribuir a la unidad del partido y lograr los objetivos de bien común, subsidiaridad, solidaridad, respeto a la dignidad de la persona humana y la formación y el fortalecimiento de la conciencia democrática de todos los mexicanos".
	TEMA(S): Nacional / FCH
FECHA: 07 / 03 / 09
HORA: 11:42
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Apoyaremos a mujeres pese a crisis.- FCH
Claudia Salazar
Reforma / 11:42
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Sin importar el rumbo de la crisis económica, los programas sociales enfocados a las mujeres no resultarán afectados, garantizó el Presidente Felipe Calderón.
Durante la conmemoración del Día Internacional de la Mujer, un día antes de la fecha oficial, Calderón reconoció el esfuerzo de las mexicanas para sacar adelante a sus familias y con ello al País.
"Independientemente de lo que ocurra en el mundo por la crisis más severa, pase lo que pase seguiremos apoyando a las mujeres de México", manifestó.
Señaló que el País aún está en deuda con las mujeres porque han pasado siglos de desigualdad, injusticia y violencia, siguen ganando menos y tienen parejas que no respetan su dignidad.
"A todas estas mujeres les decimos que no están ni estarán solas y una prueba son las estancias infantiles", dijo.
Durante el evento realizado en el Patio Central de Palacio Nacional, el Presidente destacó el modelo de las estancias infantiles creado al inicio de su Administración.
Resaltó que a la fecha se han creado 8 mil 200 estancias para madres trabajadoras, de las cuales 600 están ubicadas en los municipios más pobres de México.
Resaltó que también han ayudado a dar empleo a las mujeres que se encargan de los establecimientos y cuidan a los niños, al tiempo que han permitido a las madres de estos menores conseguir un empleo o iniciar sus propios negocios sin la preocupación de qué pasará con sus hijos.
Calderón expresó que actualmente hay más 225 mil madres beneficiarias del programa.
Asimismo, destacó los programas sociales del Seguro Popular, con el cual se ha extendido el programa de Embarazo Saludable que garantiza la atención médica a todas las mujeres que no tengan la seguridad social.
Mencionó el programa de Setenta y Más, a través del cual el Gobierno federal otorga una cuota de 500 pesos al mes a la población de más de 70 años de edad, del que también un número importante son mujeres.
Finalmente, el Mandatario federal mencionó que el programa Oportunidades, con el que se otorgan apoyos a 5 millones de familias en situación de pobreza, incluye becas para que los hijos no dejen de ir a las escuelas.
	TEMA(S): Nacional FCH
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Calderón conmemora, por adelantado en Palacio Nacional, el Día Internacional de la Mujer

Francisco Ramírez, conductor: Felipe Calderón conmemoró hoy, adelantando un día, el Día Internacional de la Mujer.

Raúl Lozano, reportero: El Gobierno Federal seguirá adelante con su compromiso inquebrantable de apoyar a las mujeres mexicanas por lo que independientemente de la crisis económica o lo que pase en el mundo, la federación no reducirá sus programas sociales que benefician a las mujeres del país, así lo sentenció el presidente Felipe Calderón en Palacio Nacional, luego de encabezar el Día Internacional de la Mujer.

Reiteró su confianza en el trabajo y dignidad de la mujer, por lo que en su administración no las va a dejar solas, reconociendo en todo momento sus esfuerzos como madres, empleada y ama de casa, consientes de su aportación para el engrandecimiento del país.

De ésta forma, acompañada de su esposa Margarita Zavala, el titular de SEDESOL y la presidenta de INMUJERES, el Ejecutivo Federal reconoció la enorme deuda social que guarda el país con las mujeres, por lo que el gobierno va a seguir trabajando por la equidad de género y la igualdad de oportunidades para terminar con los focos de injusticia y violencia contra las mujeres mexicanas.

Al referirse al programa de mas de 8 mil 200 estancias infantiles que han permitido el beneficio a 300 mil mujeres trabajadoras y la incorporación de 80 de cada 100 a la vida productiva, Calderón Hinojosa recibió de acuerdo a los beneficios obtenidos en el crecimiento y desarrollo humano, las estancias se han convertido en una de las mayores fuentes de empleo para las mujeres mexicanas.

Dijo que a través de los programas de atención a mujeres embarazadas y apoyo a mujeres de 70 o más, el gobierno avanza en la consolidación y garantizando una mejor educación para hacer de los niños mejores mexicanos y mexicanas en beneficio del país. (jcpc/m)
Nota: Esta Información también se transmitió en el noticiero de La Red de Radio Red, 88.1 fm, 13:45, Mario Nader, Panorama Informativo, 88.9 fm, Adriana Hernández, 13:03, Reporte 98.5, 14:21, Carlos Quiroz.
	TEMA(S): Nacional 
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+
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La presidenta de INMUJERES, María del Rocío pide a Calderón más inversión en las mujeres

Francisco Ramírez, conductor: En el marco del Día Internacional de la Mujer, que se celebrará el día de mañana, la presidenta de INMUJERES, María del Rocío Gaytán, hizo una petición al presidente de la República.

Rosy Ahuatzin, reportera: En ésta celebración asistieron, al Palacio Nacional, cerca de 3 mil mujeres que fueron llevadas por el Instituto Nacional de la Mujer y también por estas participantes en las estancias infantiles, que es el programa que ya cumple 2 años y que dice la presidenta de INMUJERES, Rocío García Gaytán, ha ayudado a más de 200 mil madres de familia y a 4 mil padres que están solos a irse a trabajar y tener un lugar donde dejar a sus hijos para que tengan alimentación y que tengan los cuidados que merecen.

Dice la presidenta de INMUJERES, Rocío García Gaytán, que el presidente de la República tiene que aportar en tiempos de crisis a las mujeres, tienen que invertir más en ellas, pues son entronas y de ellas se puede sacar mucho de ello, mucho proyecto productivo y en consecuencia hay que apostarles a las mujeres en época de crisis.

La titular de INMUJERES, también se refiere, básicamente, a que el presupuesto de género que se aprobó desde el Congreso de la Unión éste año y el anterior lleva más de 9 mil millones de pesos, justamente para apoyar a las mujeres. 

Este año, tuvo un incremento de 21 por ciento, cercano a los 9 mil millones de pesos y esto, no sólo favorece a los programas para apoyo en cuanto a vacunas del papiloma humano, sino también en capacitación de Derechos Humanos y en prevención de violencia.

La titular de INMUJERES remarca, básicamente que, en este terreno hay muchos rezagos, que se tienen que avanzar un poco más y es por ello que se requiere mucho el apoyo, no sólo económico, sino de todos los programas de interés social y político de éste país. 

La titular de INMUJERES insta al titular del Ejecutivo no solamente a apoyar a las mujeres con estas estancias, guarderías infantiles que ya operan más de 8 mil 200 en todo el país y en 600 municipios más pobres del país, pues ya está este programa.

También insiste en que se tienen que prevenir la violencia y creo que es el programa que urge más en éste momento, toda vez que hay más muerte en Ciudad Juárez, Chihuahua, en consecuencia la titular de INMUJERES esta solicitando al presidente de la República que en época de crisis de invierta más en lo que es mujeres para sacar adelante a ésta país. (jcpc/m) 
	TEMA(S): Nacional 
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Industriales del país exigen al Congreso tomar medidas que castiguen la venta de protección
Francisco Ramírez, conductor: Ante la gravedad que alcanza ya el problema de la extorsión o venta de protección, industriales del país le demadaron al Congreso de la Unión dejar de lado conflictos partidistas y sacar, en calidad de urgente, medidas que endurezcan y castiguen este delito.

Rosalba Amezcua, reportera: Ante la gravedad que ya alcanza este problema de la extorsión, también denominado venta de protección, industriales del país le demandaron al Congreso de la Unión dejar de lado conflictos partidistas y sacar, en calidad de ya, medidas que endurezcan y castiguen este delito como grave, porque los empresarios no pueden continuar en la incertidumbre o viviendo en constante amenaza. 

Miguel Marón Manzur, presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación, la CANACINTRA, confía en que el compromiso de las autoridades federales por resolver el problema generalizado de extorsión en el país se cumpla, pero también llamó a la aplicación de la ley, toda vez que mientras persista la impunidad en jueces y ministerios públicos, la situación no mejorará. 

Añadió que hasta hoy no hay registro de que hayan cerrado empresas o negocios por la extorsión, pero el hecho de estar envuelto en una situación de esta magnitud es grave, y la autoridad debe actuar a la brevedad, porque este fenómeno además podría, incluso, ahuyentar inversiones. (jcpc/m)
	TEMA(S): Estados / Chihuahua
FECHA: 07 / 03 / 09
HORA: 12:22
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Implican a comandante en ataque a Baeza
REFORMA / Redacción / 12:22
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Chihuahua,  México (7 marzo 2009).-   El comandante estatal de Vialidad, Julio César Martínez Valenzuela, fue detenido anoche por presuntamente estar implicado en el ataque contra el Gobernador José Reyes Baeza Terrazas y en donde murió uno de sus escoltas.
El Juzgado de Garantía del Poder Judicial, Distrito Morelos, realizó la audiencia de control de detención contra el mando de la Dirección de Vialidad y Protección Civil.
Los delitos que pesan sobre el agente son el de homicidio calificado y lesiones en contra de los integrantes de la guardia del Gobernador, por lo que se le dictó prisión preventiva, confirmó Eduardo Esparza, vocero de la Procuraduría General de Justicia del Estado.
Las indagatorias llevadas por el Ministerio Público estatal han determinado hasta el momento que el acusado entregó un juego de placas a los agresores del convoy del Gobernador, el cual sobrepusieron al vehículo Bora utilizado en el ataque ocurrido la noche del 22 de febrero.
	TEMA(S): Estados / Chihuahua
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Chihuahua designa abogado encargado de quejas ciudadanas

Luis Carlos Cano / El Universal 
Ciudad Juárez, Chih. Sábado 07 de marzo de 2009 / 16:05
El abogado Javier González Mocken, también maestro universitario, fue designado por el gobierno municipal como encargado de un área especial de atención de quejas de los ciudadanos que se consideran afectados por los soldados o policías que participan en el Operativo Conjunto Chihuahua. 

La tarea de González Mocken es trabajar por inhibir la comisión de delitos de autoridades, y queda al frente con el consenso de autoridades de los tres niveles de gobierno, dijo el alcalde José Reyes Ferriz al anunciar el nombramiento del abogado, hermano de Héctor González Mocken, presidente de la Barra y Colegio de Abogados. 
Reyes Ferriz dijo que González Mocken debe cuidar que las actividades que realice el Ejército Mexicano y la fuerza federal estén apegadas a la ley y no se afecte a la ciudadanía. 

Explicó que este fue uno de los acuerdos que se tomaron en la reunión que celebró con la Secretaría de la Defensa Nacional, el Estado Mayor Presidencial y otras áreas del gobierno federal el jueves pasado en la ciudad de México. 

Asimismo, comentó que tomaron otros acuerdos adicionales que se firmarán la próxima semana, en los cuales se establece, entre otros puntos, que las dependencias del área de seguridad pública continuarán bajo el control del gobierno municipal, pero que debido a la presencia del alto número de militares, se aceptó la sugerencia de que sean integrantes del Ejército Mexicano quienes ocupen los mandos en la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y en el Centro de Readaptación Social, tanto el municipal como el estatal, éste último a consideración del gobernador José Reyes Baeza Terrazas. 

Reyes Ferriz dijo que cualquier queja será analizada por un grupo que encabezará González Mocken y por el asesor que tendrá el presidente municipal en materia de seguridad pública, para castigar a quien se exceda en su actuar. 
Explicó que corresponderá al secretario de Seguridad Pública Municipal aplicar la sanción a los militares que incurran en irregularidades, ya que al iniciar el operativo pasan a formar parte de la Policía Municipal.
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