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Reporte Domingo
· DF y Edomex, con más feminicidios en el país: Diputados

· Entrevista al diputado Raymundo Cárdenas.

· Tema: Revisión de la Ley de Salarios Máximos 

· Hallan presunta 'narco-fosa' en Juárez
· Ortega descarta rupturas en el PRD por elección interna

· PRD mexiquense realizará elecciones internas este domingo

· IFE alerta a partidos sobre posibles sanciones
Sábado 14 de marzo de 2009
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DF y Edomex, con más feminicidios en el país: Diputados

Joel González Cisneros / Agencia EL UNIVERSAL 
El Universal / 19:40 

Según un estudio de la Cámara de Diputados, en dos años el Distrito Federal y el estado de México fueron las entidades del país que ocuparon el primero y segundo lugar de asesinatos a mujeres con 299 y 244 casos, respectivamente. 
Según informó la Comisión Especial para Conocer las Políticas y la Procuración de Justicia Vinculada a los Feminicidios en el país, entre 2006 y 2007 se registraron un total de 2 mil 232 asesinatos de mujeres, que en el mayor número de los casos ocurren en el seno familiar, ya que el registro de amas de casa asesinadas supera a los de la calle o secuestros. 

Durante el mismo periodo, el estado de Chihuahua, entidad conocida por el asesinato de mujeres en Ciudad Juárez, y por la que el Estado mexicano será enjuiciado el próximo mes de abril ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) por el caso de tres feminicidios cometidos en 2001 en un campo algodonero, registró 84 muertes. 

De acuerdo con la información presentada, los comportamientos de misoginia se han ido activando de forma paulatina en todo el país para desvalorizar, denigrar y amedrentar a las mujeres, excluyéndolas del acceso a bienes, recursos, oportunidades y en general, al goce de sus derechos fundamentales, lo que sin duda, destaca, "también es causal de delito". 

"La violencia contra las mujeres, por el hecho de ser mujeres, las ubica en una relación de desigualdad, opresión, exclusión, subordinación, discriminación, explotación y marginación; también son víctimas de amenazas, agresiones, maltrato, lesiones y daños que pueden ser físicos, morales, sexuales, educativos, laborales, económicos, patrimoniales, familiares y comunitarios", agrega el informe. 

De los estados que registraron un elevado número de violencia contra las mujeres destacan Michoacán con 202; Guerrero, 129; Veracruz, con 135; Jalisco, 119; Puebla, 109; Baja California, 105; Chihuahua, 84; Sinaloa, 80, Tabasco, 59 y Sonora, 57. 

Las entidades con el menor índice de feminicidios, de acuerdo con el estudio más reciente de la Comisión Especial son Colima, con 3 casos; Campeche, 4; Yucatán 8; Tlaxcala y Aguascalientes, con 10; Baja California Sur, con 11; Durango y Querétaro, 16. 

En la tabla media aparecen Morelos, con 39 homicidios contra mujeres; Hidalgo, 38; Nayarit, 24; San Luis Potosí y Zacatecas, con 23 casos, respectivamente y Oaxaca, 20. 
Asimismo, el informe explica que cuando la violencia surge al interior de la familia, ésta se refleja en la formación de las niñas, lo que trae como resultado que en su desarrollo como mujeres se incorporen los "lamentables estereotipos vivenciales". 

Además, en los casos de violencia existe una constante denuncia por parte de los familiares de las víctimas, como de diferentes grupos y entidades, las cuales coinciden en la omisión de la justicia. 

"Describen actos de complacencia, displicencia, omisión, falta de voluntad, ausencia de justicia, violación de derechos constitucionales y humanos, procedimientos de inequidad de género en la justicia, intimidación, conductas misóginas de justicia, impunidad, negligencia, subestimación jurídica, solapamiento y falta de aplicación de la justicia para investigar, castigar y prevenir tales delitos", agrega el documento.
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Entrevista al diputado Raymundo Cárdenas.

Tema: Revisión de la Ley de Salarios Máximos 

Francisco Ramírez, conductor: Si hay algo que nos lastima a todo, es cuando los medios de comunicación escrito, electrónicos.
Se da a conocer de manera transparente los salarios que reciben algunos de los funcionarios públicos que llevan las riendas de nuestro país.

Nos llama la atención que si el presidente de la República tiene un sueldo de 148 mil pesos, haya funcionarios, ministros de la Suprema Corte de Justicia rebasan los 300 mil pesos, independientemente que ello lleva también a los beneficios de darles autos, pagarles determinados apoyos, en fin, cuando hacemos la cuenta nos da mucho coraje.

Ahora este tema esta muy fresco porque en las cámaras se analiza este dictamen de la Ley de Salarios Máximos.

Le agradecemos al diputado Raymundo Cárdenas, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales y diputado del PRD.

Buenas tardes.

Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD y presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales: Gracias a ustedes por el espacio y un saludo a todo el auditorio.
Francisco Ramírez, conductor: Muchas gracias.
Bueno, se le había dado ya viabilidad a ésta Ley de los Salarios Máximos, pero de repente alguien levanto la mano; PAN, PRI y lograron hacerla más light,

¿Qué pasó?

Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD y presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales: Lo que se esta discutiendo en la Comisión, que yo presido, es una minuta que viene del Senado que reforma a la Constitución para establecer como tope máximo de todos los salarios, el del presidente de la República.
De hecho se esta estableciendo desde la Constitución, un nuevo sistema de salarios que ponga orden a lo que tu ya señalabas, que lastima a los mexicanos.

Es evidente que hay muchos abusos, no sólo, entre los servidores públicos de México por el voto popular, sino en el Poder Judicial, en los organismos autónomos, en Telmex, CFE, en algunas universidades.

La idea, entonces, era establecer un nuevo sistema en donde todos los servidores públicos y al decir todos, es todos, pudieran tener como límite ese salario a nivel federal y también obligar a que en los estados y Municipios se establecieran otros topes y algunos escalafones, porque hay salarios escandalosos en los regidores, presidentes municipales de algunos lados, entonces eso es lo que se esta discutiendo; y el PAN con el apoyo de un diputado del PRI logró rebasar el universos de servidores públicos que serán controlados con esta reforma.
Ellos introdujeron en un texto, que originalmente propuso el propio Felipe Calderón, introdujeron las palabras de elección popular.

El texto era: “Ningún servidor público podrá tener un salario mayor que el presidente de la República”, ellos agregaron “Ningún servidor público de elección popular”, con eso lo que están haciendo es defender los privilegios del Poder Judicial y de muchísimos miembros del gabinete, asesores y servidores públicos a todos los niveles.

Lo que se esta haciendo es proteger los privilegios de muchos servidores públicos que el PAN ha nombrado como miembros de organismos autónomos y personajes que vienen desde el régimen anterior priista, entonces nosotros vamos a terminar de discutir este tema, el miércoles próximo, porque no terminamos de discutir todo el dictamen, una vez que terminemos lo enviamos al pleno y ojalá que en el pleno logremos restituir el texto tal como venía del senado y tal como originalmente lo  propuso Felipe Calderón en una actitud que me parece de doble discursos.

Felipe Calderón propone en el texto planteando en nuevo sistema que afecta a todo y el PAN juega el papel de “chico malo” y lo echa para atrás.

Francisco Ramírez, conductor: Finalmente, el miércoles van a continuar esta discusión, de ésa discusión ya sale el dictamen, esperamos salga tal como lo envió el Senado de la República a discusión en el pleno de la Cámara.
Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD y presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales: Nosotros vamos a intentar que ese asunto quede como lo envió al senado, es complicado porque el PAN tiene más de un tercio de los votos y en el PAN hay debate, que se esta discutiendo, ojalá que entre la cordura, ahí, que logremos establecer este nuevo sistema de salarios por que esto servirá, mucho, nos ahorrará mucho dinero al os mexicanos.
Francisco Ramírez, conductor: Cómo sea que quede, Raymundo, este nuevo sistema de salarios, entraría en operación a partir de cuándo.
Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD y presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales: En los presupuestos que se aprueben a partir de septiembre para nivel federal y todo el país, esto significa que el nuevo sistema entraría en funcionamiento a partir del primero de enero.

Francisco Ramírez, conductor: Esto sin importar… o sea, yo podría, por decir un ejemplo, alguno de los funcionarios podría estar ganando, por ejemplo, 170 mil pesos y a partir de enero siguiendo su misma posición bajar su salario.
Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD y presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales: Mira, es que en el presupuesto, la Cámara de Diputados tendría que establecer el salario que corresponde a cada empleo o posición aprobada, ahí estaría y yo creo que, los nuevos diputados no van a permitir que siga habiendo este tipo de salarios tan escandalosos 
Francisco Ramírez, conductor: Raymundo, vamos a estar muy al pendiente, el próximo miércoles de lo que ocurre con esta reunión y que el dictamen salga lo mejor posible para los mexicanos.
Raymundo Cárdenas, Diputado del PRD y presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales: Sí, muy importante que ustedes los medios estén muy atentos.
Un saludo a todo el auditorio de R.13.

Francisco Ramírez, conductor: Muchísimas gracias y muy buenas tardes.
Es el diputado Raymundo Cárdenas, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados.

Estaremos pendientes, el próximo miércoles de cómo va la votación y la discusión de éste dictamen ahí en la comisión. (jcpc/m)
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Hallan presunta 'narcofosa' en Juárez
REFORMA / Redacción / 11:35 y Universal / 11:29

La Red de Radio Red (14:40) y Panorama Informativo (14:08)

Ciudad Juárez,  México (14 marzo 2009).-   Una presunta 'narcofosa' con al menos cinco cadáveres fue encontrada en esta frontera, informó un vocero del Operativo Conjunto Ciudad Juárez.

Aunque versiones extraoficiales afirman que podrían encontrarse siete cuerpos.

El cementerio clandestino fue localizado en un lote baldío próximo al Fraccionamiento Villas de Alcalá, donde se estima que hay enterrados restos humanos de personas relacionadas con el narcotráfico.

Al lugar arribaron los forenses, quienes realizarán la exhumación de los cuerpos durante la noche.

Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de La Red de Radio Red, 88.1 fm, 14:40 y Panorama Informativo, 88.9 fm, Claudia Julieta Ballesteros, 14:08
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Ortega descarta rupturas en el PRD por elección interna
Notimex / El Universal / 17:21
El presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, descartó un escenario de ruptura como el registrado en marzo de 2008, por las elecciones internas de este domingo en el Distrito Federal. 

En entrevista subrayó, "hemos aprendido muchas cosas y mejorado en otras y también avanzado en la institucionalidad y en la unidad, por lo que creo que va a ser sustantivamente diferente el proceso de selección del próximo domingo". 
Aseguró que quienes esperan un tropiezo, en las elecciones internas de este domingo, en el Distrito Federal, o que el partido del sol azteca se resquebraje se quedarán con un "palmo de narices" porque el proceso se llevará a cabo con normalidad. 
El líder perredista dijo que no comparte la opinión de que el jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, está "metiendo la mano" para favorecer a los aspirantes de su corriente. 

Insistió al respecto, "nuestro proceso electoral se ha venido desarrollando bien, pues aunque hay quejas e inconformidades, de ninguna manera son razón para que alguien hable de que hay una guerra sucia". 

Admitió que hay una disputa porque se trata de una competencia electoral, pero reiteró que las elecciones de este domingo en el Distrito Federal se desarrollarán con normalidad. 

Ortega Martínez señaló que no se descartan impugnaciones aunque éstas se darán por las vías institucionales, como ocurre en cualquier proceso electoral en México y en el mundo.
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PRD mexiquense realizará elecciones internas este domingo
Juan Manuel Barrera y Eduardo Alonso 
El Universal / Atizapán Sábado 14 de marzo de 2009 / 18:10 

En un clima de tensión, el PRD del estado de México realizará este domingo elecciones internas para elegir candidatos a alcaldes en 50 municipios de la entidad, 22 a diputados federales y 15 locales, para lo cual instalará 938 casillas, que serán atendidas por 3 mil 752 funcionarios. 
En Atizapán de Zaragoza, Juan Talavera Vidal, precandidato del PRD a la presidencia municipal, inició la averiguación previa ATI/I/943/2009, por el delito de daño en bienes, en contra de José Luis Olivares Lechuga, precandidato perredista a diputado federal por la localidad. 

Talavera Vidal señaló que Olivares Lechuga acudió con otros 15 sujetos a su oficina partidista, ubicada en la colonia Jardines de Atizapán, y pretendió golpearlo, por lo que cerró la puerta del lugar y los agresores rompieron a patadas los vidrios, situación que atribuye a diferencias partidistas. 

En tanto, la dirigencia estatal perredista prendió "focos rojos" en los municipios de Ecatepec, Tultitlán y Los Reyes la Paz, los tres gobernados por el PRD, debido a que podrían suscitarse irregularidades durante el proceso de selección de candidatos, entre ellas la intromisión en el proceso interno de grupos vinculados con otros partidos políticos. 
Cabe destacar que en la jornada de este domingo 453 aspirantes buscarán candidaturas a cargos de elección popular por el PRD, de los cuales 227 pretenden ser abanderados por alguna de las 50 alcaldías en disputa, 76 quieren ser candidatos a diputados federales y 150 a diputados locales. 

Asimismo, a 112 días de que se registren las elecciones, dirigentes del Partido del Trabajo (PT), que gobiernan uno de los municipios más prósperos del estado de México, como lo es Metepec, admitieron no tener candidato que pueda hacerle frente a los del PRI y PAN. 

Por lo que Óscar González Yáñez, Joel Cruz Canseco y Francisco Barragán Pacheco, alcalde, diputado local y líder estatal del PT, respectivamente, no descartan postular a una figura política que provenga de otro partido. 

El petista González Yáñez, actual alcalde de Metepec, reconoció que hasta ahora su partido no tiene definido al candidato que buscará -el 5 de julio-- en las urnas sucederle en el cargo, por lo que sólo se limitó a decir que Metepec requiere de un político que tenga un gran corazón.
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IFE alerta a partidos sobre posibles sanciones

Notimex 
El Universal / 16:26

El consejero electoral, Virgilio Andrade recordó a los partidos políticos que en caso de que sus candidatos incurran en actos anticipados de precampaña, al hacer proselitismo a título personal, se expondrán a ser sancionados mediante procedimientos administrativos. 

En entrevista, el consejero del Instituto Federal Electoral (IFE) precisó que en periodo de inter-campaña, en materia federal, sólo puede haber la propaganda genérica normal de los partidos. 
Por tanto, aseguró, queda prohibido el proselitismo personal de aquellos precandidatos que hayan sido electos candidatos y que hayan tomado protesta. 

De lo contrario, "en el caso de que haya alguna irregularidad en este sentido, se aplicarán los procedimientos o los juicios exprés que tenemos aquí llamados procedimiento especial sancionador". 

Rechazó que el IFE emita un exhortó a los partidos para evitar ese tipo de actos, pues éstos ya conocen los lineamientos y normas que deben de seguir, así como las sanciones a que se hacen meritorios en caso de violarlas. 

Precisó que, durante el periodo de inter-campañas se contará con promocionales de las precampañas locales que aún no han concluido, como las del Distrito Federal y estado de México, que con base en sus calendarios deberán finalizar el 21 y 31 de marzo, respectivamente. 
"Por eso vamos a seguir viendo promocionales de radio y televisión en redes nacionales" , afirmó. 

No obstante aclaró, que en el caso de que existan irregularidades por parte de los candidatos ya seleccionados se aplicaran los procedimientos sancionadores correspondientes. 

Indicó, que en lo que corresponde a la fiscalización de las precampañas, los partidos tienen hasta el 11 de abril para realizar sus informes de gastos de precampañas y presentarlos al órgano electoral. 

Comentó que, en caso de que el IFE detecte irregularidades como el rebase de topes de gastos, entre otros, se tendrá hasta mayo y entrado el mes de junio para determinar qué ocurre con los precandidatos.
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