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Resumen: 
· Exhortarán diputados a pagar Tenencia vehicular 2009

· Propone PAN en San Lázaro Comisión México-EU para combatir al narco

· Legisladores: Recogerá México propuestas de Foro Internacional del Agua

· Desconocen empresarios propuesta de Ley de Turismo que se debate

· Gustavo Madero deja en claro que Congreso defenderá empleos

· Prevén senadores del PRI cambios a Extinción de Dominio

· Ortega dice que hay proceso electoral interno tranquilo

· Realizan acarreo en comicios de PRD-DF

· Amagan con desconocer elección de PRD debido al ‘cochinero’

· Desinterés en comicios de PRD y desorganización en Comunicación Social

· Focos rojos en varias delegaciones, entre ellas Iztapalapa y A. Obregón

· Reportan estable a hijo del 'Jefe Diego' tras accidente automovilístico
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Exhortarán diputados a pagar tenencia vehicular 2009 

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados emitirá esta semana un exhorto a los ciudadanos para que paguen la tenencia vehicular 2009, ante la inviabilidad técnica y legal de su derogación este año.

Asimismo, la bancada priista exhortó al Partido Acción Nacional a evitar engaños a los ciudadanos y no hacer un uso electorero del tema, pues la Secretaría de Hacienda y Crédito Público ha reconocido que no es factible eliminarla en 2009.

"Hay una postura electorera de legisladores del PAN que están buscando más ganar votos que proponer reformas viables y en ese sentido la Comisión de Hacienda emitirá esta semana un comunicado para informar que se debe pagar la tenencia 2009", señaló el diputado José Aispuro Torres.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional recordó que el panista Gerardo Buganza y más de 100 de sus compañeros, respaldaron la iniciativa para derogar de inmediato el cobro de la tenencia.

"Primero lo debían haber consultado con la Secretaría de Hacienda o con el Ejecutivo federal, pues la reforma es inconstitucional y abre un boquete de 21 mil millones de pesos a las finanzas estatales y municipales", indicó.

En entrevista en San Lázaro, el también integrante de la Comisión de Hacienda expuso que el pago de la tenencia en los estados y municipios ha tenido un baja de 50 por ciento en la recaudación "a raíz de la iniciativa del PAN sobre su supuesta derogación".

"Ya se está afectando a estados y municipios con una medida electorera e inviable, ya que gobiernos como el del Distrito Federal dejarían de percibir unos cino mil millones de pesos en 2009", indicó el diputado federal por Durango.

Aispuro Torres sostuvo que el partido tricolor respalda la eliminación de la tenencia automotriz, instrumentada en 1965, pero con mecanismos que permitan subsanar los recursos de estados y municipios y no sólo con iniciativas mediáticas y electorales.

Recordó que en la Reforma Fiscal se prevé la eliminación de la tenencia a partir de 2012 y serán los estados los que determinen si la siguen cobrando o no, pero en 2009 es inviable su derogación porque el Presupuesto Federal ya está en curso.

El Centro de Estudios de la Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados señaló que si se deroga la tenencia, las entidades dejarían de percibir en su conjunto un monto de 21.6 mil millones de pesos para este año, puntualizó el priista. 

Duración: 0, reoc/m.
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Propone PAN en San Lázaro Comisión México-EU para combatir al narco
La bancada panista en la Cámara de Diputados propuso la creación de una comisión integrada por organismos de seguridad de México y Estados Unidos que diseñe estrategias y acciones contra el narcotráfico.

La legisladora Yadhira Tamayo Herrera, del Partido Acción Nacional, explicó que dicha agrupación se encargaría además de garantizar la seguridad fronteriza, "que es el espacio común sensible para Estados Unidos y México".

La también presidenta de la Comisión Especial para la Reforma del Estado dijo que los niveles alcanzados por el crimen organizado y el narcotráfico en México tienen gran parte de su sustento, financiamiento y armamento en la Unión Americana.

"No basta con que nos digan que en México 150 mil personas están directamente involucradas en el negocio del narcotráfico y otras 300 mil se dedican al cultivo y procesamiento de droga, si no revelan cuántas personas hacen lo mismo en territorio estadunidense", consideró.

En entrevista en San Lázaro, Tamayo Herrera criticó la publicación en la Revista Forbes de la supuesta fortuna del narcotraficante Joaquín "El Chapo" Guzmán, y sostuvo que en la Unión Americana también hay corrupción y procesamiento de droga. 

"Allá venden el armamento que utilizan los sicarios para derramar sangre en nuestro territorio, allá también existe lavado de dinero. Pareciera que en Estados Unidos no pasa nada y que todo se concentra en México, lo cual es inverosímil", sostuvo la panista.

A su parecer, México no debe pedir ayuda a Estados Unidos, debe haber cooperación. Como naciones soberanas, la relación con ese país debe darse en un ambiente de igualdad y no de subordinación, pues de lo contrario el problema no se solucionará de fondo.

"El presidente Felipe Calderón debe tomarle la palabra al presidente (Barack) Obama cuando dijo que su administración buscaría el diálogo y no la imposición. Si el problema es bilateral la solución debe ser igual, ya que México se encuentra en el punto más álgido y sangriento de la lucha contra el narcotráfico", sentenció.

Tamayo Herrera aseguró que con una comisión binacional habría verdaderos esquemas de colaboración, evitaría condicionamientos y juicios de las autoridades estadunidenses, que estarían comprometidas a controlar el consumo de estupefacientes y la venta de armas.

El narcotráfico opera bajo las reglas de la oferta y la demanda. "México pone la oferta y Estados Unidos la demanda. El problema es bilateral, pero el enfoque que han asumido históricamente nuestros vecinos para resolverlo es unilateral", agregó. Duración: 0, reoc/m.
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Legisladores: Recogerá México propuestas de V Foro Internacional del Agua

La Comisión de Desarrollo Sustentable de la Cámara de Senadores confió en que en el V Foro Internacional del Agua México recoja propuestas para disminuir la escasez e inadecuada administración del líquido.

En entrevista el presidente de la Comisión, Francisco Agundis, indicó que de 600 acuíferos identificados en el país 100 están sobreexplotados, y de ellos se extrae 50 por ciento del volumen del agua subterránea que se utiliza.

"La acelerada degradación de los recursos naturales y el bajo cumplimiento de la regulación ambiental, así como la ineficiente vigilancia de las autoridades, nos ha llevado a la crisis que hoy vivimos en torno al agua", agregó.

El legislador del Partido Verde Ecologista de México señaló que el desperdicio del líquido en México es un grave problema, pues de 13.5 kilómetros cúbicos que se consumen anualmente para uso público en el país se desperdician 4.7; en la capital se pierde 40 por ciento del agua en fugas.

Por eso confió en que la delegación de México, que encabeza el titular de la Conagua, José Luis Luege Tamargo, retome propuestas y experiencias de los especialistas que participarán en el foro para encontrar soluciones a la problemática en la materia.

A su vez, el presidente de la Comisión de Recursos Hidráulicos del Senado, Silvano Aureoles, indicó que el foro debe servir para que México adopte mejores acciones en el combate a la escasez del líquido y que haya equidad en su distribución.

Indicó que se debe regular la explotación de acuíferos y las concesiones para su uso, a fin de salvaguardar la disponibilidad de agua y las cuencas y privilegiar el uso del líquido para el consumo humano.

El senador del Partido de la Revolución Democrática agregó que también es necesario hacer más eficaces los medios de repartición del recurso para evitar la sobreexplotación e impedir que se otorguen permisos provisionales que debiliten las cuencas hidrológicas.

En tanto, el presidente de la Comisión del Medio Ambiente y Recursos Naturales de la Cámara de Diputados, Diego Cobo, comentó que en esos encuentros surgen propuestas que pueden traducirse en leyes para mejorar el manejo del agua, fortalecer su cuidado y revertir la contaminación de los mantos acuíferos.

"También es importante la presencia de los legisladores porque de alguna forma nos convertimos en testigos de los acuerdos y compromisos que asumen los gobiernos, y podemos presionar a nivel nacional para su cumplimiento", argumentó.

Indicó que no hay postura oficial de los legisladores mexicanos, pero se espera que quienes asistan puedan compartir los acuerdos, compromisos y la viabilidad de reformas para fortalecer el marco jurídico nacional en materia de recursos hídricos.

Cobo Terrazas informó que la vicepresidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta Salgado, representará a los legisladores en el foro.

Agregó que en el encuentro auspiciado por la Organización de las Naciones Unidas (ONU) se debatirán las reformas y medidas que se requieren a nivel mundial para hacer frente a la crisis del agua.

El legislador del PVEM recordó que como resultado del último Foro Mundial del Agua, realizado en Monterrey, Nuevo León, se determinó elevar a rango constitucional el derecho a ese líquido, iniciativa que en la Cámara de Diputados se aprobará en breve.

El V Foro Mundial del Agua se efectuará del 16 al 23 de marzo en Estambul, Turquía, y en él participarán más de 15 mil expertos sobre el tema en 100 sesiones temáticas. Ahí, Luege Tamargo presentará el Plan Nacional Hidráulico y los programas Nacional de Ordenamiento Territorial y de Sustentabilidad Hídrica del Valle de México, este último con una inversión federal de más de 36 mil millones de pesos en los próximos cinco años. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 15/03/09
HORA: 12:46

-
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Desconocen empresarios propuesta de Ley de Turismo que se debate
Más de 80 por ciento de los empresarios turísticos desconocen el texto de la ley general en la materia que se discute en el Congreso de la Unión, pero de hecho, seis de cada 10 no saben siquiera que se discute esa nueva norma.

El sondeo elaborado por la Escuela de Turismo de la Universidad Anáhuac denominado "Los empresarios ante la iniciativa de una nueva Ley General de Turismo", revela que la mayoría de ellos no fueron consultados antes de redactar la iniciativa.

Esa encuesta, efectuada entre 237 empresarios turísticos de 18 localidades del país entre el 23 de febrero y el 10 de marzo, revela que 62.03 por ciento "desconoce que se esté impulsando un proyecto de una nueva Ley General de Turismo".

Aunque 93.58 por ciento de los hoteleros, restauranteros, agencias de viajes, consultores y otros prestadores de servicios turísticos consultados coinciden en que es importante o muy importante tener una nueva ley, la mayoría la desconoce.

De hecho, 66.09 por ciento de los encuestados dijo que no había sido consulado sobre el tema por la asociación o cámara industrial a la que pertenece; mientras que 82.40 por ciento señaló que ningún legislador se acercó para consultar el tema.

En ese sentido, con base en el cuestionario aplicado con el que se pretendía, entre otras cosas conocer la percepción de los empresarios del ramo sobre la nueva ley, se determinó que 83.41 por ciento de ellos jamás han visto la iniciativa y por lo tanto desconocen el texto.

En las conclusiones de la encuesta se establece que hay un desconocimiento de los empresarios no sólo sobre el texto de la ley, sino sobre el hecho de que se discute en el Congreso.

Esto se debe, en gran parte, a que en el proceso de creación de la iniciativa no fueron consultados por los legisladores, ni por las asociaciones o cámaras empresariales, determinó el sondeo. Duración: 0, reoc/m. 
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Gustavo Madero deja en claro que Congreso defenderá empleos

Arturo Damián, reportero: Luego de que Carlos Slim señaló que el reto consiste en mantener la planta productiva y crear nuevas plazas este año, el senador del PAN, Gustavo Madero dejó en claro que el Congreso de la Unión va a poner su granito de arena en la defensa de los empleos y la economía familiar. Dijo que la crisis se manifestará con mayor intensidad a partir del segundo semestre del presente año, la prioridad, dijo el líder senatorial, será conservar los empleos y el poder adquisitivo. 

Sobre el combate a la delincuencia, destacó la lucha que libra el Ejército y la Federación, por lo que insistió en la aprobación (...) contra el narcomenudeo y la extinción de dominio, que están en la Cámara de Diputados desde el año pasado. 
Lamentó la pérdida de vidas durante la lucha contra los cárteles. Duración: 2’ 40”, reoc/m. 
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Prevén senadores del PRI cambios a Extinción de Dominio

Redacción: El grupo parlamentario del PRI en el Senado de la República anunció que está dispuesto a aprobar la nueva Ley de Extinción de Dominio, pero no en los términos de proyecto enviado por el presidente Felipe Calderón.

A través de un comunicado, la bancada dio a conocer que la iniciativa será modificada y para ello se tomarán en cuenta las opiniones de los especialistas que participaron en la audiencia organizada por el Senado para discutir la iniciativa.

"La Ley Federal de Extinción de Dominio será aprobada y saldrá publicada. Pero no será como la que envió el presidente Calderón sino que, derivado de la participación de académicos y especialistas en Derecho Penal y Civil, será modificada para salvaguardar las garantías individuales, preserva la constitucionalidad y evitar que paguen justos por pecadores", aseguró el senador priista Fernando Castro Trenti.

El legislador recordó que instituciones académicas y el Congreso han trabajado desde hace tres meses en el tema, ante la preocupación del Ejecutivo federal por el incremento en la inseguridad.

"Sobre todo porque las cosas no le están saliendo como lo dijo durante su campaña y los problemas de inseguridad y de crisis económica los están rebasando", aseveró.

El priista explicó que de acuerdo a la opinión de los estudiosos del Derecho Penal, el Estado tiene desde 1996 una Ley de Delincuencia Organizada, suficiente para atacar y desbaratar la estructura financiera de los criminales, como casas, terrenos, edificios, dinero o vehículos; sin embargo, aseguró, el problema es que hasta ahora no la ha aplicado. 

El legislador bajacaliforniano aseguró que de acuerdo con los especialistas la Ley Federal de Extinción de Dominio propuesta por Calderón al Legislativo es violatoria de las garantías fundamentales, ya que no garantiza el derecho de defensa debido a que la autoridad niega la prueba. 

"Es violatoria porque el proceso de Extinción de Dominio se inicia con una declaración obtenida de un expediente de averiguación previa, donde el Ministerio Público selecciona la prueba, transcribe la declaración y encuentra el delito. 

"El proyecto no vincula la extinción con la existencia de una verificación previa en la que existan elementos de convicción que permitan razonablemente constatar la presencia de bienes relacionados con la delincuencia organizada", denunció.

Castro Trenti manifestó que el proyecto del Ejecutivo, a decir de los especialistas, es violatorio de la fracción IX del Artículo 20 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que establece el derecho a una defensa adecuada. 

La legislación calderonista, dijo, propone plazos irrenunciables, lo que facilita que cualquier persona pueda perder el dominio de sus bienes por no probar en tiempo la legitimidad de los mismos.

"Y peor aún, deja al ciudadano en incapacidad absoluta para probar su inocencia porque se le priva de su libertad. 

"La ley de Calderón plantea que, aún probando la inocencia del demandado o procesado, debe acreditar la legítima propiedad de sus bienes, de lo contrario, éstos pasan a propiedad de la Federación", se expone en el comunicado.

El presidente de la Comisión de Estudios Legislativos recordó que el artículo 41 del proyecto del Ejecutivo habla de una masa hereditaria que "no respeta ni la paz de los sepulcros".

"A decir del abogado Juan Velásquez esta ley declara la extinción del dominio de la herencia de los fallecidos, es decir, el heredero tendría que probar la legitima propiedad de los bienes del occiso", explicó. Duración: 0, reoc/m.
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Ortega dice que hay proceso electoral interno tranquilo

Claudia Salazar, reportera: Jesús Ortega, presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática, aseguró que este domingo la elección interna de candidatos en Zacatecas, Estado de México y Distrito Federal se desarrolla con tranquilidad tras de la instalación de casillas.

Precisó que sólo se han reportado algunos atrasos en las instalaciones de las casillas para la elección de candidatos perredistas a diputados locales, jefes delegacionales y diputados federales.

Ortega aseguró que el reporte general que tiene la presidencia del partido es que el proceso de instalación se desarrolló en plena tranquilidad, y los simpatizantes y militantes del partido asisten a los centros de votación.

Informó que la Comisión Política Nacional y la Comisión Especial están reunidos para seguir de cerca el desarrollo del proceso para elegir a los representantes perredistas en las contiendas electorales.

El dirigente finalmente exhortó a los militantes de las entidades para que emitan su voto, y ayuden al proceso democrático del PRD. Duración: 0, reoc/m.
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Realizan acarreo en comicios de PRD-DF
Redacción, Alberto Acosta, Ernesto Osorio, Ilich Valdez, Jorge Pérez y Sergio Fimbres, reporteros: Las elecciones internas del PRD en el DF para elegir candidatos a diputados locales y federales, además de delegados, inició con el acarreo de votantes en favor de los aspirantes de las diversas fórmulas.

En un recorrido por casillas, principalmente en Iztapalapa y Cuauhtémoc, se comprobó que camionetas tipo Van sirven para acarrear a las personas.

En Iztapalapa se observó este tipo de movilizaciones en las colonias Barrio de San Miguel, Los Ángeles, La Purísima, Leyes de Reforma y Vicente Guerrero.

Pero además, los perredistas utilizaron taxis irregulares, sobre todo en la parte de la Sierra de Santa Catarina, San Miguel Teotongo y Ejército de Oriente.

En este último punto, se observó que las casillas no abrieron a las 08:00 horas, sino 30 minutos después.

En tanto, que en la delegación Cuauhtémoc destacó el acarreo de comerciantes ambulantes, de Ayuntamiento a la Plaza de Santo Domingo.

Desde las 09:00 horas, los comerciantes se congregaron en la esquina de Eje Central y Ayuntamiento para ser trasladados a la Plaza de Santo Domingo, donde votaron a favor de Agustín Torres, ex director de vía pública durante la gestión de Virginia Jaramillo.

Otro lugar donde se concentró un gran número de personas es en la explanada del Monumento a Lázaro Cárdenas, en la Colonia Doctores, donde personas de la tercera edad hacen largas filas para poder votar.

El candidato independiente a la jefatura Delegacional, Tomás Pliego hará una denuncia pública al mediodía en el Parque España. Dijo que en el Primer Cuadro de la Ciudad detectó el llamado efecto "carrusel".

En donde hasta las 09:30 horas todavía no se había colocado la casilla era en el Parque México, a donde el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, acudiría a depositar su voto.

"Es muy triste que siempre haya problemas en esta casilla, los organizadores debieron de levantarse más temprano", refirió Manuel Luján, vecino de la Colonia Condesa, quien acudió a emitir su voto.

En esta casilla sólo estaban instaladas dos carpas para cubrir del sol a los funcionarios, que custodiarán 750 boletas.

En Gustavo A. Madero, desde las 08:00 horas, casillas instaladas en la zona de Cuautepec, barrio alto y bajo, operan con normalidad.

Aunque en algunos de los casos llegó un poco retrasada, los militantes del PRD-DF que las atienden ya tenían instaladas las mesas de votación.

Los funcionarios de casilla prevén que alrededor del mediodía se incremente la afluencia.

Cabe destacar que en la casilla ubicada en la calle Miguel Alemán se observó la participación de un trabajador de Limpia de la delegación, identificado como Ignacio Ramírez, quien dijo estar como observador de la planilla del precandidato Víctor Hugo Lobo, identificado como el aspirante oficial a la jefatura delegacional en GAM.

Pese al acarreo en algunos puntos del DF, hasta el momento no se tienen reportes de enfrentamientos verbales o físico entre los representantes de las diversas fórmulas perredistas.

La dirigencia local perredista carece de algún reporte del número de casillas que fueron instaladas y abrieron puntualmente para estos comicios.

El secretario general de ese partido y encargado de la presidencia, Manuel Oropeza, aseguró que será después de las 11:00 horas cuando se conozca un primer reporte de instalación de casillas e irregularidades. Duración: 0, reoc/m. 
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Amagan con desconocer elección de PRD debido al ‘cochinero’

Ernesto Osorio y Sergio Fimbres, reporteros: Los precandidatos independientes a la jefatura delegacional en Cuauhtémoc y a diputaciones, Tomás Pliego, Armando Barreiro y Alfonso Suárez del Real, evalúan desconocer los resultados de la elección interna del PRD-DF, por considerar que se concreta una elección de Estado sin precedentes en la Ciudad.

Tras emitir su voto en las casillas del Parque España, el todavía diputado local Tomás Pliego dijo que integra varios videos y fotografías que hará valer como pruebas de que la infraestructura de la Delegación Cuauhtémoc se empleó para favorecer a los candidatos de Izquierda Unida en esta jornada.

"Ha sido un cochinero, es el colmo del cinismo de como se están entregando con personal de la delegación vales de despensa, dinero en efectivo, despensas, para favorecer a sus candidatos.

"Yo no podría reconocer una elección tan sucia como ésta, incluso si nos favoreciera el resultado", dijo Pliego.

El legislador dijo que revisará la denuncia que presentó este domingo el jefe delegacional con licencia, José Luis Muñoz, en la PGJDF por el presunto delito de amenazas contra una mujer, que al parecer es una de sus colaboradoras.

"Estamos viendo eso, yo no descarto que pueda ser una de ellas, pero es muy grave lo que señalan, porque a este ex funcionario lo están acusando de secuestro", dijo Pliego.

Esta mañana dos mujeres se presentaron cerca de la oficina de Muñoz Soria, en la Colonia San Rafael, para tomar fotografías y videos del lugar.

El delegado con licencia salió molesto y les pidió que se alejaran, pero ante la negativa de las mujeres, identificadas como Susana Haro y María de los Ángeles Gómez, llamó a la Policía para pedirle que las detuvieran.

En la Agencia 5 del MP, Muñoz Soria acusó a Haro y a Gómez de agresión, sin embargo, éstas lo denunciaron de privación ilegal de la libertad, toda vez que mientras llegaba la Policía no les permitieron retirarse.

Detienen a tres por repartir despensas

El GDF informó que detuvieron a tres personas en el domicilio de Insurgentes 278, en la Colonia Santa María la Ribera, por repartir despensas en favor de la corriente perredista Nueva Izquierda

El subsecretario de Programas Metropolitanos, Héctor Hernández, informó que recibieron la denuncia de la corriente Izquierda Unida indicando que de ese domicilio de la Delegación Cuauhtémoc salían personas con despensas, por lo que después de una verificación, fueron trasladadas tres personas a la Agencia 5 del Ministerio Público.

"Es delicado que tengamos noticias, por ejemplo, de 45 puntos más plenamente identificados, donde hay denuncias de que también se esté llevando la entrega de despensas", indicó Hernández, quien aseguró que monitorean otras zonas de Cuauhtémoc, Azcapotzalco e Iztapalapa, en donde pudiera haber irregularidades.

Duración: 0, reoc/m. 
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Ruth Zavaleta: El PRD hará todo lo posible para cubrir la cuota de género

Sandra Tapia, reportera: Este domingo, el PRD llevará a cabo elecciones internas para elegir candidatos a elección popular en el DF, Estado de México y Zacatecas.

En el caso del DF, se elegirán candidatos a jefes delegacionales, diputados federales y locales para la ALDF.

Para el Estado de México elegirán candidatos a presidentes municipales, incluido Ecatepec, el cual está gobernado por el PRD, siendo el más poblado en la entidad.

Las votaciones se harán de las 8:00 a las 18:00 horas en dos mil 200 casillas, que se instalarán en el DF; se espera una participación de entre 250 a 300 mil ciudadanos.

También habrá elección en Morelos, en la cual 15 municipios y varios distritos votarán para diputados locales y presidentes municipales.

De acuerdo a Ruth Zavaleta, diputada federal perredista, el partido hará todo lo posible para cubrir la cuota de género.

En el DF, el GDF pondrá en marcha un operativo de seguridad, así como se informó que la Comisión Política Nacional en coordinación que el GDF, integraron una mesa de trabajo, de diálogo y seguimiento de los acuerdos a los que llegaron Izquierda Unida, Nueva Izquierda, así como una representación del jefe de Gobierno.

En el proceso podrán participar cualquier ciudadano con credencial de elector vigente y que acuda a su zona. Duración: 2’ 30”, reoc/m. 

	TEMA(S): Partidos
FECHA: 15/03/09
HORA: 10:24

	NOTICIERO: Formato 21/Blanca Lolbeé
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro


Desinterés en comicios de PRD y desorganización en Comunicación Social
Elsa González, reportera: Ante el desinterés de la ciudadanía de participar en el proceso interno del PRD, se suma la desorganización del aparato de Comunicación Social del jefe de Gobierno que a lo largo del día se ha negado a informar en qué momento Marcelo Ebrard acudirá a votar a las casillas del Parque México. 

Desde que abrieron estas casillas, reporteros y fotógrafos esperan el momento en que el jefe de Gobierno ejerciera su derecho constitucional. Pareciera que pesó más el temor a que tribus perredistas pudieran escenificarle algún reclamo por su apoyo a otras corrientes cuando debiera mantenerse neutral. 

El argumento de Juan Antonio Valtierra, de Comunicación Social del GDF para no avisar la hora de votación de Ebrard, era que se podía interpretar como utilización de recursos públicos y que (...) del jefe de Gobierno de extracción perredista era un asunto de carácter personal. 

Hace unos días, vale la pena destacarlo, en las oficinas privadas del jefe de Gobierno se reunieron representantes de todas las corrientes en la Ciudad para demandarle que sacara las manos del proceso, según trascendió en medios de comunicación. 

Ya también nos hemos dado una vuelta por donde vive el jefe de Gobierno y nos llama la atención que nos decían los vecinos que ahora no estaba todo el aparato de seguridad, que normalmente tiene vigilada la zona por donde vive el jefe de Gobierno. Así que seguramente ni a él le interesan las votaciones internas de su partido. 

Mario Nader, conductor: Además, como que eligieron, literalmente, un mal día para llevar a cabo una elección. Un puente largo, hay mucha gente que salió de la capital. 

EG: También dónde queda el interés de su partido. Repetimos, es un derecho constitucional y muy válido del jefe de Gobierno de tener la simpatía política que quiera y de ejercerla, pero llama la atención que ni a él le interesa participar en estas votaciones que arrancaron a las 9:00 de la mañana, con el desinterés también de la ciudadanía. 

MN: Tal vez un poco más tarde se anime el jefe de Gobierno porque las casillas cierran a las 6:00 de la tarde.

EG: Sí, y eso porque su equipo de Comunicación Social, tan fácil que era decir una hora, si es que tuvieran buena comunicación con su jefe, pero si a él no le interesa informarle a su equipo de Comunicación Social, y su equipo sale con que el ejercer un derecho es desvío de recursos, pues no sé entonces dónde estamos. 

MN: Estaremos pendientes, y si aparece el jefe de Gobierno, lo reportas.

EG: Si se digna aparecer...

MN: Bueno, ahí tiene usted la situación. Y sí es un mal día el que eligieron para esta elección interna que, dicho de sea de paso, es de los pocos partidos que va a ejercer este asunto democráticamente, que va a elegir a los candidatos a delegaciones, a presidencias municipales, a Gobiernos estatales, a diputados federales, a través de votaciones de sus afiliados al partido y de los simpatizantes. 

El resto de los partidos, por ejemplo, el caso del PAN, por hablar de alguno, va a ser a través de designación del Consejo de este partido. Duración: 3’ 22”, reoc/m. 
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Focos rojos en varias delegaciones, entre ellas Iztapalapa y A. Obregón

Blanca Lolbeé, conductora: El proceso de selección interna de candidatos, a puestos de elección popular del PRD, se lleva a cabo entre otros estados, en el Distrito Federal y el Estado de México.

En la Ciudad de México, el PRD instaló más de dos mil 250 casillas para esta elección. Son candidatos a diputados federales, locales y jefes delegacionales.

El proceso se realiza con la promesa de que no se reeditará el conflicto postelectoral de hace un año, y quedó plasmado en un acuerdo, suscrito de manera previa por las diferentes corrientes del partido, precandidatos y Gobierno capitalino.

Sin embargo, se han detectado cien focos rojos en varias delegaciones, de manera particular en Iztapalapa, Gustavo Madero y Álvaro Obregón; en estas demarcaciones, además, se pondrá especial atención por parte de las corrientes y de la comisión nacional electoral perredista. Duración: 53”, reoc/m. 
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Acuerda el G-20 poner fin a "paraísos fiscales"
Montreal, Notimex: Los ministros de Hacienda del Grupo de los 20 (G-20) acordaron este fin de semana en Horsham, Reino Unido, elaborar medidas vinculantes y efectivas dentro del sistema financiero internacional para poner coto a los "paraísos fiscales".

El punto siete del comunicado del G-20, establece entre otras medidas regulatorias, que "relevantes organismos internacionales identifiquen jurisdicciones no cooperativas y desarrollen una ‘caja de instrumentos’ con contramedidas efectivas".

Es decir, el G-20 elaborará medidas vinculantes y efectivas dentro del sistema financiero internacional para poner coto a los paraísos fiscales, esas "jurisdicciones no cooperativas" que sirven para evadir el fisco de los gobiernos nacionales.

"El comienzo del fin de los paraísos fiscales" parece haber comenzado con el acuerdo que los ministros de Hacienda del G-20 concluyeron este fin de semana en Horsham, Reino Unido.

Esta medida, vista por el primer ministro británico Gordon Brown como el comienzo del fin para los paraísos fiscales, busca enfrentar varios aspectos claves de la actual crisis financiera.

Se trata, según el presidente francés Nicolás Sarkozy, de "poner fin a esos paraísos fiscales", donde además de la evasión fiscal los expertos financieros aseguran se incuba y opera parte del sistema financiero especulativo.

En la lógica de los gobernantes europeos es imprescindible eliminar o controlar los paraísos fiscales porque su existencia impedirá aplicar efectivamente las reformas regulatorias al sistema financiero que se avizoran.

Y esta medida también permitirá que los países de Europa, Estados Unidos, Canadá y también los de América Latina puedan responder a la urgente necesidad de aumentar la recaudación fiscal.

Varios miles de millones de dólares anuales escapan al fisco canadiense por los paraísos fiscales o las jurisdicciones con bajísimos impuestos donde las empresas tienen filiales para acumular ganancias.

Antes de la reunión de ministros de Hacienda del G-20 en el Reino Unido los países de la Unión Europea (UE) se pronunciaron por poner fin a los paraísos fiscales y lograron importantes concesiones de Suiza y otras "jurisdicciones no cooperativas".

Los ministros europeos se apoyaron en la lista de paraísos fiscales y el protocolo sobre tributación elaborados por la Organización para el Desarrollo y Cooperación Económica (OCDE), destinado a identificar a los evasores fiscales.

Suiza, Liechtenstein, Andorra, Austria, Luxemburgo y Jersey aceptaron "intercambiar información" que elimina el secreto bancario de clientes específicos a pedido de autoridades nacionales.

Suiza es el principal paraíso fiscal del mundo, con siete billones de dólares en cuentas bancarias -según la Asociación de Banqueros Suizos-, de los cuales un billón 890 mil millones de dólares pertenecen a ricos que los depositaron ahí para evadir el fisco en sus países.

Se calcula que hay 13 billones de dólares en los paraísos fiscales de todo el mundo, lo que impide que los sistemas fiscales de los países recauden anualmente unos 225 mil millones de dólares en tributación, según el estimado del diario The Guardian.

La recaudación fiscal es lo que permite que los Estados dispongan de recursos para financiar programas sociales sin tener que endeudarse y crear déficits presupuestarios, sino también disponer en momentos de recesión, como ahora, de recursos para estimular la economía.

El acuerdo en el G-20, que deberá ser aterrizado con la "caja de instrumentos efectivos", tiene el apoyo de Estados Unidos, como expresó el secretario del Tesoro, Timothy Geithner, durante una audiencia en el Congreso, la semana pasada.

No sólo se trata de combatir la evasión fiscal, sino también de "cerrar la brecha impositiva" entre esos paraísos fiscales y el resto de los países, que según Geithner niega a estos últimos una importante recaudación impositiva.

Estados Unidos pierde 100 mil millones de dólares anuales por la evasión y la brecha fiscal, esta última muy utilizada por empresas que tienen filiales en los paraísos fiscales para triangular sus operaciones y evadir el fisco.

En Francia, según fuentes oficiales, una investigación permitió comprobar que la totalidad de empresas con operaciones internacionales tienen filiales en los paraísos fiscales, para ocultar ganancias y evadir el fisco. Duración: 0, reoc/m.
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Suman 7 mil soldados en Juárez

Ciudad Juárez, Chihuahua, Redacción: El Ejército completó el arribo de 7 mil efectivos a esta ciudad fronteriza para sumarse a las tareas de combate al narcotráfico y al crimen organizado, como parte de la Operación Conjunta Chihuahua.

El vocero del operativo, Enrique Torres, informó que el viernes llegaron por aire y tierra 2 mil 150 soldados, a los cuales el sábado se sumaron mil 250, quienes arribaron en 96 unidades Hummers, Pick ups, camiones y Humvees.

Este domingo llegó tierra el resto de los contingentes, que sumados a los más de 2 mil elementos castrenses que ya estaban en la frontera superan los 7 mil soldados.

"Las acciones que se desarrollarán en la ciudad tendrán como base fundamental la inteligencia, misma que se ha reforzado en aras de elevar considerablemente los resultados obtenidos en los últimos 11 meses, el personal militar también atacará de manera directa delitos como el secuestro, la extorsión y los asaltos, mismos que se han incrementado a últimas fechas, también se busca inhibir las ejecuciones en la ciudad", destacó el funcionario. Duración: 0, reoc/m. 
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Reportan estable a hijo del 'Jefe Diego' tras accidente automovilístico
Querétaro, Fernando Paniagua, corresponsal: Diego Fernández de Cevallos Gutiérrez, de 29 años de edad e hijo del ex candidato presidencial Diego Fernández de Cevallos Ramos, es reportado con salud estable por los médicos que lo atienden tras un accidente automovilístico la noche del sábado.

De acuerdo con el reporte del médico de guardia del Hospital Ángeles de esta capital, Fernández de Cevallos fue intervenido ayer en la noche y su estado de salud es estable.

En el percance, sucedido alrededor de las 20:30 horas, el hijo del político panista resultó con fractura de pelvis.

Fernández de Cevallos Gutiérrez volcó su camioneta Ford de modelo reciente con placas de circulación 127-UDR del Distrito Federal en la carretera 200 a San Clemente, municipio de Pedro Escobedo en Querétaro.

El accidentado viajaba rumbo al rancho propiedad de su familia El Estanco, ubicado en el municipio de San Juan del Río, presuntamente a exceso de velocidad, lo que provocó que perdiera el control del vehículo y volcara.

De acuerdo con Gerardo Quirate Pérez, director de Gestión de Emergencias del Estado, al lugar acudieron elementos de seguridad del Municipio de Pedro Escobedo y personal de la Dirección de Gestión de Emergencias. Duración: 0, reoc/m. 
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