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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Sanción a quien use niños en jornadas de trabajo en las que deben estar personas adultas
· Iniciativa Mérida, rebasada ante crecimiento de narco: PAN

· Que afores financien refinerías de PEMEX

· Diputados exhortarán a ciudadanos a pagar tenencia

· PRI pide actuar contra bloqueo de camiones mexicanos en EU

· México "castigará" a EU por bloqueo de camiones

· Proponen elevar sanciones a quienes realicen actos sexuales con menores de 18 años
· PRI advierte que no admitirá presiones de Iglesia

· Forbes deplora fortuna de El Chapo Guzmán

· SIP alerta de impunidad y muerte de periodistas en México

· PRD minimiza trampas en elección interna

Lunes 16 de marzo de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 13:46

	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS


Sanción a quien use niños en jornadas de trabajo en las que deben estar personas adultas
Omar Aguilar, reportero: Una cifra escalofriante esto de que en México alrededor de 3.3 millones de niñas y niños de entre 6 y 14 años trabajan en malas condiciones, es decir, uno de cada seis infantes, y el 25 por ciento de los que laboran no acuden a escuela.

Tal panorama se debe a la pobreza y a la desigualdad que sigue obligando a millones de infantes a trabajar, sometidos a labores extremas e ilegales, mal remunerados y sin garantía de salud. Esto lo señala un dictamen aprobado por la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados, que reforma la Ley para la Protección de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes. 

El documento señala que al aprobarse por el Pleno de la Cámara de Diputados será un medio de solicitar la sanción y el proceso judicial de todas aquellas personas, empresarios y patrones, que han usado niños en jornadas de trabajo en las que deben estar únicamente personas adultas.

El órgano presidido por la diputada Laura Angélica Rojas Hernández, indica que el trabajo infantil repercute no sólo en el destino de la niñez trabajadora, disminuyendo a anulando sus posibilidades de desarrollo, sino que incide en el destino de México como nación. Duración: 01’37”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 12:28

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 

GRUPO:


Iniciativa Mérida, rebasada ante crecimiento de narco: PAN

Notimex La Iniciativa Mérida y los recursos que destine el gobierno de Estados Unidos para la lucha contra el narcotráfico en México quedaron rebasados ante el escenario de la delincuencia binacional, opinó el diputado José Luis Espinosa. 

El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados consideró que por ello se requiere replantear la estrategia binacional de combate a las drogas, ya que su consumo en el vecino país y el tráfico de armas afectan a México. 

En entrevista, opinó que es urgente una reunión de ambos gobiernos para analizar lo "limitado" de la Iniciativa Mérida y buscar nuevas estrategias comunes con el compromiso de compartir información y atacar el consumo de drogas en Estados Unidos y el tráfico de armas hacia México. 

"La Iniciativa Mérida quedó en otro contexto, en el contexto del gobierno anterior. Vamos a ver qué voluntad tiene el gobierno del presidente Obama, que yo creo que la tiene, pero vamos a ver también hasta dónde llega la capacidad de transformar el compromiso dicho en una acción contundente", dijo. 

Espinosa Piña, del Partido Acción Nacional, expuso que hasta ahora sólo son declaraciones y no hechos concretos para frenar el tráfico de armas hacia México. Un primer paso de la colaboración debería ser que el gobierno estadounidense reconozca que hay casos de corrupción, que permite que haya dinero proveniente del narcotráfico que se "lava" en actividades empresariales en Estados Unidos. 

También que se reconozca que si hay una dotación de armas a grupos delictivos en México, es porque entran por la frontera y vienen del país que las produce. 

El legislador federal por Michoacán agregó que es necesario terminar con las "filtraciones", las declaraciones y buscar una reunión urgente que replanteé la estrategia antidrogas, de forma conjunta, sin certificaciones, sin descalificaciones y con el compromiso de combatir el narcotráfico en ambos lados de la frontera. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 09:54

	NOTICIERO: Cúpula Empresarial

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Que afores financien refinerías de PEMEX

Juan Manuel de Anda, conductor: El Congreso de la Unión procesa una reforma al sistema de pensiones que permita que los 900 mil millones de pesos, que representan los ahorros de los trabajadores sirvan para financiar las refinerías de Petróleos Mexicanos y así terminar con la dependencia de gasolinas del exterior. 

Ese cambio forma parte del séptimo paquete de reformas en materia económica que el Legislativo pactó con las secretarías de Hacienda y Gobernación a fin de dotar al país de más y mejores herramientas jurídicas, para evitar mayores repercusiones negativas a las finanzas del país y proteger el empleo.

Aunque la reforma será trabajada en conjunto por diputados federales y senadores, San Lázaro será la Cámara de origen. 

El propósito de los legisladores es que las pensiones se conviertan en motor del desarrollo nacional, que las inversiones para aumentar el capital de las pensiones de los trabajadores se centren en proyectos que requiere el país y se saquen poco a poco del mundo especulativo, para evitar afectaciones graves en caso de una crisis financiera. Duración: 01’05”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 09:31

	NOTICIERO: Cúpula Empresarial
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados exhortarán a ciudadanos a pagar tenencia
Juan Manuel de Anda, conductor: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados emitirá esta semana un exhorto a los ciudadanos para que paguen la tenencia vehicular 2009, ante la inviabilidad técnica y legal de su derogación este año.

La bancada priísta indicó al PAN evitar engaños a los ciudadanos y no hacer un uso electorero en el tema, pues la Secretaría de Hacienda ha reconocido que no es factible eliminarla en este año.
Hay una postura electorera de legisladores del PAN, que están buscando ganar votos más que proponer reformas viables, señaló el diputado José Aispuro Torres. El diputado del tricolor recordó que el panista Gerardo Buganza y más de 100 de sus compañeros respaldaron la iniciativa para derogar de inmediato el cobro de la tenencia, primero lo debían haber consultado con la Secretaría de Hacienda o con el Ejecutivo federal, pues la reforma es inconstitucional y abre un boquete de 21 mil millones de pesos en las finanzas estatales y municipales.

El legislador Aispuro Torres expuso que el pago de la tenencia en los estados y municipios ha tenido una baja de 50 por ciento en la recaudación a raíz de la iniciativa del PAN sobre su supuesta derogación. Duración: 01’40”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 21:09

	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Canal 11

GRUPO: IPN


Emitirán diputados exhorto para que ciudadanos paguen la tenencia
Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Comisión De hacienda de la Cámara de Diputados emitirá esta semana un exhorto para que los ciudadanos paguen la tenencia vehicular 2009, por la inviabilidad técnica y legal de su derogación. 
El diputado del PRI, José Aispuro Torres, recordó que en la reforma fiscal se prevé la eliminación de la tenencia a partir de 2012 y serán los estados los que determinen si la siguen cobrando o no, pero en 2009 es inviable porque el presupuesto federal ya está en curso. Duración: 37”/lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 12:40

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 

GRUPO:


PRI pide actuar contra bloqueo de camiones mexicanos en EU

Notimex La fracción priísta en la Cámara de Diputados exhortó a las secretarías de Economía y Hacienda a fijar una postura respecto a la decisión del gobierno de Estados Unidos para bloquear el ingreso de camiones mexicanos a ese país. 

Luego de que el presidente estadounidense Barack Obama canceló el programa piloto de transporte transfronterizo, la bancada del Partido Revolucionario Institucional en San Lázaro exigió al titular de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, aplicar medidas urgentes en este tema. 

El coordinador del Grupo de Trabajo en Materia Migratoria del PRI en la Cámara de Diputados, Edmundo Ramírez Martínez, lamentó la decisión de Obama, que consideró es contraria al fallo de la Organización Mundial de Comercio que ordenó el ingreso de camiones mexicanos a esa nación. 

"Nuestro gobierno tiene todo el derecho y la obligación de interponer un recurso ante los páneles de comercio mundial por la violación al Tratado de Libre Comercio de América del Norte, donde Estados Unidos se comprometió al ingreso de camiones transfronterizo", comentó. 

Lamentó que hasta ahora ni la Secretaría de Economía, ni la de Hacienda hayan manifestado una postura al respecto, cuando miles de transportistas y comerciantes mexicanos se verán afectados por esta medida. 

Ramírez Martínez consideró que esta situación puede provocar tensión en la relación de ambos país, ya que demuestra que el gobierno de Obama recurrirá a prácticas proteccionistas para beneficiar a sindicatos como el de los transportistas estadounidenses, aunque se viole el TLCAN. 

"Hasta el momento sólo la embajada de México en Washington ha deplorado esta situación, pero ninguna instancia de la Secretaría de Economía ha tomado cartas en el asunto", subrayó el también secretario de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios. 

Recordó que como parte del TLCAN, Estados Unidos debió haber permitido el ingreso gradual de camiones mexicanos de carga desde 1995, pero el entonces presidente William Clinton incumplió el acuerdo bajo presión de los Teamsters, el Sindicato de Transportistas. 

Sin embargo, la administración de George W. Bush aplicó el programa piloto a pesar de las presiones de los demócratas en el Congreso. 

"Ahora se da marcha atrás y el gobierno mexicano debe actuar ya y no seguir esperando más tiempo, porque puede ser el inicio de más prácticas proteccionistas al comercio mexicano", agregó. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 12:59

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 

GRUPO:


México "castigará" a EU por bloqueo de camiones

Notimex El gobierno de México tomará medidas comerciales de represalia contra Estados Unidos por el incumplimiento en materia de transporte bajo el Tratado de Libre Comercio de América del Norte, informó el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos. 

Al calificar la cancelación del proyecto demostrativo por parte de Estados Unidos como una medida proteccionista y equivocada, dijo que se aumentarán los aranceles a cerca de 90 productos industriales y agrícolas de 40 estados de la Unión Americana. 

La medida aplicada por Estados Unidos "es equivocada, proteccionista y claramente violatoria al Tratado", ya que por proteger a sus transportistas ha decidido afectar la competencia y la competitividad de México y de los países de la región, impactando a muchos sectores productivos, argumentó. 

El pasado 11 de marzo, el Senado de Estados Unidos, a través de su presupuesto 2009, canceló el proyecto demostrativo al prohibir que se le asignen recursos para su funcionamiento, bajo el argumento de que los camiones mexicanos no cumplen con sus reglas de seguridad. 

El funcionario federal confió en que se llegará a un acuerdo con el gobierno estadounidense y agregó que en los próximos días se publicarán en el Diario Oficial de la Federación los productos a los que se le aumentará el arancel. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 09:31

	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Proponen elevar sanciones a quienes realicen actos sexuales con menores de 18 años
Adriana Hernández, reportera: Avalan en comisiones en la Cámara de Diputados las reformas que proponen elevar las sanciones, de 12 a 16 años de prisión, a quienes realicen actos sexuales con menores de 18 años o quien no tenga la capacidad para comprender o resistirse al hecho, así como castigar con penas de 3 a 8 años de prisión y de 300 a mil días de multa a quien incurra en conductas de actos sexuales, exhibicionismo corporal reales o simulados.

Al respecto, María Teresa Sotelo, presidenta de la Fundación Pantalla Contra la Violencia Infantil destacó:

“Se tiene que crear un marco jurídico especializado en menores…”
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 18:31

	NOTICIERO: Contraportada

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Reitera PRI compromiso con usuarios bancarios

Carlos Loret, conductor: En el Senado, el líder de los priístas, Manlio Fabio Beltrones, reiteró el compromiso de su partido para regular tasas de interés y comisiones bancarias.
Señaló que el objetivo es equilibrar la competencia y los servicios financieros, pero sobre todo proteger a los usuarios. Duración: 26”/lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 21:15

	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Canal 11

GRUPO: IPN


Tenencia, diesel y salarios máximos, en debate legislativo

Marco Antonio Reyes, reportero: En la Cámara de Diputados, el debate legislativo de esta semana se concentrará en tres temas. 

El primero: es la propuesta panista que busca derogar el impuesto federal sobre tenencia de vehículos. 

“Creo que todo el mundo tiene que poner. El Gobierno federal está poniendo su parte, está haciendo de los ahorros que pudo, hacer un buen manejo de las finanzas públicas y poder enfrentar esta crisis”, expresó Daniel Ludlow Kuri, diputado del Partido Acción Nacional (PAN). 

Los legisladores de Acción Nacional argumentan que la eliminación de este impuesto ayudará a la economía familiar en un entorno de crisis financiera. 

Sin embargo, legisladores del PRI y del PRD han señalado que no darán su apoyo por considerarla electoral y porque implicaría un impacto presupuestal de hasta 24 mil millones de pesos en las finanzas de los gobiernos de los estados. Aunque los priistas tienen sus propias propuestas sobre la tenencia. 

Otro tema es la propuesta priista de una reducción directa en el precio del diesel, con el argumento de que la reducción de 75% al ajuste mensual, anunciada por el presidente Felipe Calderón, no fue suficiente para aliviar la economía de sectores del transporte y pesquero. 

En este tema, el PRI podría encontrar apoyo de los legisladores del PRD, quienes están a favor de bajar el diesel, pero a cambio de apoyar la regulación de la Ley de Salarios Máximos. 

“Ningún servidor público podrá recibir remuneración por el desempeño de su función, empleo, cargo o comisión, mayor a la establecida para el Presidente de la República en el presupuesto correspondiente”, indicó Mónica Fernández Balboa, diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Los legisladores del PRD consideran que la Ley de Salarios Máximos dará orden, transparencia y proporcionalidad en las percepciones de los servidores públicos para que ningún funcionario gane más que el presidente de la República y evitar futuros casos como el de los consejeros del IFE, que buscaron que sus ingresos fueran superiores a 300 mil pesos mensuales. 

En este escenario, los tres temas pendientes en la Cámara de Diputados obligarán a los tres partidos a hacer alianzas temporales para pactar acuerdos. Duración: 3’/lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 17:31

	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet

GRUPO: Universal


Estado mexicano puede regular a bancos: Beltrones  

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, afirmó que el Estado mexicano tiene plenas facultades para regular las comisiones bancarias y tasas de interés, resguardando el interés público. 

Esto, en el contexto del debate por la intención de legisladores de diversas fuerzas políticas para poner un alto a la desregulación que priva en el sector financiero. 

En un comunicado, Beltrones señaló que la ausencia de regulaciones en diversos sectores del sistema financiero ha sido identificada como una de las causas de la crisis financiera global. 

"Debemos tener muy presente este hecho y transitar del esquema de autorregulación a una regulación que proteja el interés público. No se trata de cualquier regulación sino de equilibrar los márgenes de libre competencia en el mercado de servicios financieros, con la protección a los usuarios y la transparencia en el mercado". 

Beltrones desestimó algunas de las críticas que se han hecho a la iniciativa de ley presentada por el PRI en el Senado, al observar que la regulación de comisiones bancarias y tasas de interés es una constante en países desarrollados y en desarrollo. 

La banca de origen extranjero establecida en México lo sabe y aprovecha esta situación, dijo. 

Para el también presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, los factores de riesgo no son suficientes para justificar, por ejemplo, que el costo por uso de un cajero automático que no pertenece a la red de un banco, sea el doble de lo que se cobra en países latinoamericanos. 

Cómo explicar, cuestionó, que en cuatro años se hayan triplicado los ingresos que los bancos obtienen como resultado de los incrementos en las comisiones bancarias. 

Indicó que un resultado de la desregulación es que la cartera vencida se incrementó en 40% en 2008, con respecto al año anterior, según datos recientes de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV). 

El coordinador del PRI dijo que defender la economía y el ahorro familiar en esta coyuntura de crisis económica y creciente desempleo, es una prioridad de la agenda parlamentaria de esa fracción. 

De ahí, dijo, la firmeza en el objetivo de lograr una reducción en las comisiones y tasas de interés, a partir de la regulación de este sector de los servicios de intermediación financiera. /lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 10:40

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 

GRUPO:


Forbes deplora fortuna de El Chapo Guzmán
EFE La revista estadounidense Forbes considera "deplorable" que el narcotraficante mexicano Joaquín El Chapo Guzmán disponga de una riqueza neta suficiente para entrar en su lista de multimillonarios, según un comunicado difundido hoy. 

"Es deplorable que alguien como éste tenga mil millones de dólares" , señaló el director de la publicación, Steve Forbes, en una escueta declaración. 

El narcotraficante mexicano aparece este año en la lista que elabora la revista sobre los individuos que se calcula que tienen una riqueza neta de al menos mil millones de dólares y que se dio a conocer la pasada semana. 

El Chapo Guzmán aparece en el puesto 701 y es una de las 38 nuevas incorporaciones a la lista de 2009, que encabeza el fundador de Microsoft, Bill Gates, con una fortuna de 40 mil millones de dólares. 

Después de hacerse pública la inclusión de Guzmán en esa lista, el presidente mexicano, Felipe Calderón, lamentó "profundamente" la escalada de una campaña en la que "la opinión pública y ahora hasta las revistas no sólo se dedican a mentir sobre la situación en México, sino a exaltar a los criminales". 

Forbes recuerda que en el pasado ha incluido a otros criminales, desde el mafioso Meyer Lansky (1982) hasta el narcotraficante colombiano Pablo Escobar (1987-1993) en su lista de millonarios. 

"No disparen al mensajero", concluye el comunicado. 

Luisa Kroll, coordinadora del estudio realizado para elaborar el listado de 2009, explicó durante la presentación que Guzmán "es uno de los mayores suministradores de cocaína a Estados Unidos" y que las autoridades de este país ofrecen cinco millones de dólares por su captura. 

Guzmán, capo del cártel de Sinaloa, permanece prófugo de la Justicia desde 2001, cuando se escapó escondido en un carro de ropa sucia de un penal de alta seguridad con la ayuda de las autoridades de la prisión. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 14:46

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 

GRUPO:


PRI advierte que no admitirá presiones de Iglesia

Ricardo Gómez, reportero Ante la crítica de la Iglesia católica, el secretario general de PRI, Jesús Murillo Karam, advirtió que no admitirán presiones "vengan de donde vengan" para legislar cuestiones tan delicadas como las reformas de Extinción de Dominio y narcomenudeo, pendientes de dictaminación en el Senado. 

A manera de respuesta, el también senador del PRI pidió al clero leer las iniciativas que se tienen pendientes en el Congreso de la Unión, y escuchar sobre todo a los senadores. 

Al aclarar que no es un "levanta dedos", ni cuando se lo pide su propio partido, adelantó que no pedirán una explicación a la iglesia, pues este es un país libre y cada quien puede decir lo que quiera. Asentó que la realidad la conocen los medios de comunicación y saben qué se discute en el Senado. 

Lo anterior, debido a que la Iglesia católica, a través del semanario "Desde la Fe" señaló el domingo al PRI como uno de los partidos que en el Congreso son obstáculo para dar pasos firmes en el combate a los cárteles de la droga; además pidió castigar con el voto a los partidos que no apoyen esa lucha. 

Además el semanario consideró que el PRI no aprueba las reformas pendientes y ya se "frota las manos" para regresar al poder. 

Al respecto, Murillo Karam, también presidente de la comisión de Gobernación del Senado, dijo que esa crítica ya ha sucedido otras veces, pero cuando alguien reclama, la Iglesia argumenta que se trató de la opinión del editorialista, y no la voz de la Iglesia. 

Dijo desconocer si el editorialista se llama "Germán" en clara alusión a Germán Martínez, presidente nacional del PAN. 

Sin embargo, a pregunta expresa de si existe "línea" del PAN hacia la Iglesia para emitir estas críticas, dijo desconocerlo. 

Murillo Karam fue entrevistado luego de participar en un foro del Senado, como parte del análisis y revisión de la política criminal en materia de narcomenudeo, y luego del debate, indicó que escuchar a quien dice "cállense y aprueben" le deja claro que ese no es el camino. 

"Nosotros tenemos que luchar intensamente por hacer mejores leyes", dijo. 

Consideró que los temas pendientes necesitan ser analizados con detenimiento. 

Dijo que la vía correcta es discutir los problemas del país a fondo, y no simple y llanamente 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16 03 2009
HORA: 14:46

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 

GRUPO:


Senado ve con buenos ojos militarización en Ciudad Juárez

Ricardo Gómez, reportero: El presidente de la comisión de Gobernación del Senado, Jesús Murillo Karam (PRI), vio con buenos ojos el nombramiento en Ciudad Juárez, Chihuahua, de una docena de militares al frente de las corporaciones encargadas del combate a la delincuencia. 

En entrevista, el legislador opinó que ante el momento tan difícil que viven algunas entidades del país por la criminalidad, la presencia del Ejército es "bastante útil". Empero, consideró que es necesario profesionalizar a los cuerpos policíacos para que lleven a cabo esa tarea. 

"En el momento tan difícil que viven algunas regiones del país, la presencia del Ejército es bastante útil, pero creo que es fundamental que encontremos ya la forma de institucionalizar nuestros cuerpos policíacos para que eso no tenga que suceder". 

- ¿Por lo pronto es un aliciente?, se le preguntó. 

- "Es necesario", reviró el también ex gobernador del estado de Hidalgo. /masn/m
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Proponen especialistas al Senado modificar iniciativa presidencial sobre narcomenudeo

Guadalupe Contreras, reportera: Terminar con el círculo vicioso de la oferta y la demanda es la propuesta de especialistas y académicos para combatir el fenómeno del narcomenudeo, considerado un problema de salud pública en México. 

José Antonio Elizondo López, médico psiquiatra, especialista en adicciones, dijo: “y así como un mecanismos efectivo para la prevención de la oferta es la legislación, un mecanismo efectivo, que es lo que estamos nosotros sugiriendo para la prevención de la demanda, es la educación”. 

En el Foro de Análisis y Revisión de la Política Criminal en Materia de Narcomenudeo, los participantes propusieron al Senado modificar la iniciativa presidencial para que se dé tratamiento a los adictos y no se les penalice. 

Pidieron que a través de un registro individualizado se identifique a los millones de enfermos consumidores de drogas que hay en el país. 

“Y que el gobierno federal, a través del sistema de salud pública, les suministre diariamente la droga que necesitan para vivir de manera totalmente gratuita”, manifestó Carlos Peralta, presidente y director de Grupo IUSA. 

Aseguran que superar la adicción a las drogas y rehabilitar a los enfermos es posible con un tratamiento especializado. 

Atacar a los pequeños y medianos distribuidores de droga en las calles, escuelas, oficinas, bares y discotecas es un arma de dos filos para las autoridades. 

La tarea de las policías en este combate también fue cuestionada. 

Ernesto López Portillo, presidente del Instituto para la Seguridad y la Democracia, comentó: “si a eso agregamos que los jóvenes son la clientela preferida de la policía, que los jóvenes son aquellos en donde el policía considera que tiene el menor costo de ejercer su violencia, entonces esto va a tener consecuencias, me parece imposibles de parar”. 

Otras opiniones consideran que la prohibición en el consumo de drogas es el problema a resolver. 

“Es decir, la ilegalidad genera mucho más problemas que las drogas mismas. Y esa es una cuestión que se tiene que abordar seriamente. Si no cambiamos nuestro enfoque, en la manera de que se está abordado la política hacia las drogas, aquí vamos a estar una y otra vez evaluando un fracaso”, declaró Javier Romero Badillo, investigador de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) Xochimilco. 

Los senadores encargados de dictaminar el tema, señalaron que no aceptarán presiones para legislar en materia de narcomenudeo. 

“Sí vamos a apoyar una ley para regular el narcomenudeo, que tenga incluidas la corresponsabilidad de todos los niveles de gobierno y la no penalización del consumo. Así de sencillo y así de claro. En el momento en que estemos de acuerdo en eso, estamos de acuerdo en todo. A lo que nos oponemos rotundamente, es a que nos ordenen que nos callemos y que aprobemos, no lo vamos a hacer, venga de quien venga la orden”, destacó Jesús Murillo Karam, presidente de la Comisión de Gobernación, en el Senado. Duración: 4’/lgg/m
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Militares ocupan cargos de seguridad en Juárez  

EFE:  (Ciudad Juárez, Chihuahua).- Las autoridades de Ciudad Juárez, considerada la ciudad más violenta de México, designaron hoy a una docena de militares al frente de las corporaciones encargadas del combate a la delincuencia y de acabar con la guerra que mantienen los cárteles de la droga. 

El alcalde de Ciudad Juárez, José Reyes, nombró a varios militares en retiro y a algunos en activo como encargados de las principales áreas de seguridad, entre estas el secretario de Seguridad Pública, el director de la Policía Municipal y el asesor en materia de seguridad de la alcaldía. 

Asimismo, se designó a otro grupo de militares al frente de las seis estaciones de comandancia, al director de la Policía Especial, al jefe del Grupo Delta y al director del Centro de Respuesta Inmediata. 

El alcalde atestiguó la toma de posesión del secretario de Seguridad Pública, el general retirado Julián David Rivera, quien ha sido comandante en varias zonas militares, entre estas en los estados de Sonora, Sinaloa, Hidalgo, Veracruz y Chihuahua, y estudió la carrera en el Colegio Militar en la generación 1959-1962 

Rivera sustituye de manera oficial al anterior secretario de Seguridad Pública, Roberto Orduña Cruz, quien renunció recientemente por amenazas del crimen organizado. 

Por su parte, el coronel Alfonso Cristóbal García será el encargado de dirigir a la Policía Municipal. 

Así mismo, el militar retirado Mario Hernández se desempeñará como asesor particular del presidente en materia de seguridad publica, cargo que fue creado por primera vez en la historia de la localidad. 

El alcalde añadió que posteriormente se darán a conocer los nombramientos de los responsables de la dirección de Tránsito Municipal y del centro penitenciario municipal debido a que aún no se han definido. 

Estas nuevas estrategias forman parte del Operativo Conjunto Chihuahua, que se definieron el 25 de febrero pasado en una reunión del Gabinete de Seguridad Pública Nacional que se desarrolló en esta ciudad. 

La guerra entre capos de la droga ha convertido a esta localidad en la más violenta de México, con mil 600 de los 5 mil 600 asesinatos del crimen organizado registrados en todo el país durante 2008. /lgg/m
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SIP alerta de impunidad y muerte de periodistas en México
EFE La Sociedad Interamericana de Prensa expresó hoy su preocupación por la impunidad y las muertes de periodistas registradas en México en los últimos seis meses, al término de su reunión semestral celebrada en la capital paraguaya. 

"Cuatro periodistas fueron asesinados en este período y han ocurrido al menos ocho atentados graves contra profesionales y medios de comunicación", detalla el informe de la SIP. 

"México sigue siendo el país más peligroso para los que ejercen el periodismo, especialmente para quienes reportan sobre el crimen organizado, los enfrentamientos entre los carteles de la droga y la campaña contra éstos por parte del presidente (Felipe) Calderón" , coincidieron a su vez los participantes de la reunión. 

En América Latina desde 1995 hasta ahora han sido asesinados 100 informadores y 24 de estos casos fueron elevados a la Comisión Interamericana de Derechos Humanos de la Organización de Estados Americanos por la Comisión de Impunidad de la SIP. 

Por su parte, el vicepresidente de esa comisión de impunidad, Roberto Rock, del diario mexicano El Universal, anunció que a finales de abril próximo se reunirá con Calderón y patrocinará un seminario con los medios de comunicación "para discutir qué se puede hacer para impedir que se siga matando a periodistas". 

"La experiencia demuestra que los crímenes quedan impunes, pero particularmente en México el problema de la impunidad está vinculado a que tenemos unas autoridades incompetentes para esclarecer los casos", sostuvo Rock. 

La Comisión de Impunidad de la SIP se encarga básicamente de hacer un seguimiento a los casos de ataques a la prensa no resueltos como una forma de "blindaje contra el olvido". Masn/m
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PRD minimiza trampas en elección interna

Horacio Jiménez, reportero El líder nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez minimizó las irregularidades que ocurrieron en día de ayer durante el proceso interno para seleccionar a candidatos a delegados, alcaldes, diputados locales y federales en el DF, Estado de México, Morelos y Zacatecas. 

A pesar de que ayer se pudieron observar "compra de votos, entrega de despensas, intimidaciones a funcionarios de casilla y hasta grescas entre militantes, Ortega Martínez aseguró que sólo fueron "dichos". 

En conferencia de prensa, el líder del sol azteca dijo "he escuchado quejas de inconformidades de algunos compañeros y de algunas compañeras, pero son dichos que tendrán que refrendarse con una denuncia, con un recurso ante los órganos electorales correspondientes”. 

Ortega Martínez pidió no "generalizar" las irregularidades que se cometieron ayer, ya que todo se redujo a "tres incidentes lamentables". 

Enlistó "uno que sucedió en Donato Guerra, edomex donde un grupo de personas impidió se instalarán casillas; otro hecho lo tenemos localizado en Los Reyes la Paz, donde se desarrolló sin incidentes, un grupo de individuos que no tenemos identificados sustrajo las urnas con las boletas, y en Coyoacán donde igualmente después de haberse desarrollado la elección en términos generales con normalidad, hubo un grupo de personas que sustrajo boletas que después destruyó fuera de las oficinas, donde ya se habían concentrado todos los paquetes". 

"Pero salvo éstos tres temas, estos tres asuntos frente a los miles de casillas que se instalaron en estos cuatro estados de la República, pues son menores; la elección se desarrollo con normalidad". 

Agregó: "Si hay una denuncia sobre acarreos, si hay una denuncia sobre despensas o si hay una denuncia sobre robo de urnas... se presentará ante los órganos jurisdiccionales. 

Pero no "podemos convertir a los medios de comunicación en agencias del ministerio público, con todo respeto". 

Reveló que el próximo miércoles 18 de marzo se darán a conocer los resultados definitivos y para el próximo 26 de marzo ya se tendrán a todos los candidatos que abanderarán al PRD el 5 de julio. Masn/m
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Falla el PREP del PRD; resultados el miércoles

Notimex Tras varios intentos de restablecer el sistema, el Programa de Resultados Electorales Preliminares de la elección de candidatos del PRD capitalino dejó de funcionar. 

La delegación electoral en el Distrito Federal informó en el mismo sitio web a los usuarios de www.cybermania.org que "por diversas causas existe una imposibilidad técnica en la transmisión de resultados preliminares, relativos al proceso de elección interna". 

Asimismo, dio una disculpa pública "ya que la intención de la apertura de este medio electrónico para monitorear los resultados del proceso de selección interna, ha sido en todo momento para dar cumplimiento a los principios de certeza, legalidad, imparcialidad, objetividad y transparencia". 

En congruencia con ello y ante la imposibilidad técnica de restablecer la transmisión de resultados, reiteró que el miércoles 18 de marzo a las 12:00 horas se llevará a cabo la sesión de cómputo estatal en la sede estatal del Partido de la Revolución Democrática local. 

Los datos que empezaron a fluir la víspera en el sitio web a las 19:00 horas eran resultados de la elección de candidatos a jefes delegacionales, sin que se hubieran subido los correspondientes a los comicios de diputados federales y locales. 

Poco después de las 20:00 horas empezaron a detectarse errores en las cifras, por lo que el sistema dejaba de operar a ratos y se reestablecía en momentos, sin que se lograra solucionar los problemas que se presentaron, por lo cual se suspendió la transmisión. Masn/m
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Perredistas prenden fuego a boletas en Coyoacán  

David Galicia, reportero: Hasta el momento no hay indicios de quién prendió fuego a las boletas electorales, luego de un conflicto entre simpatizantes de distintas corrientes en la delegación Coyoacán. 

Cerca de las 23 horas del pasado domingo se registró un conato de bronca a las afueras del Comité Ejecutivo Delegacional del PRD en esa demarcación, donde hubo quema de boletas electorales mientras se realizaba el cómputo de votos en la elección interna del partido. 

En entrevista, Carlos Alonso Castillo Pérez, presidente Comité Ejecutivo Delegacional en Coyoacán, indicó que la gresca se originó cuando simpatizantes de las corrientes Nueva Izquierda (NI) e Izquierda Unida (IU) se acusaron mutuamente de robarse el material electoral. 

Detalló que afuera del comité delegacional se encontraban cerca de 300 personas a la expectativa de los resultados de la elección, quienes al ver que las boletas eran sacadas de las instalaciones, "creyeron que se las estaban robando, y se empezaron a jalonear las actas acusándose mutuamente de robarlas". 

No se reportaron lesionados, sin embargo, durante el jaloneo varias actas calleron al suelo y alguien les prendió fuego. 

"Cuando yo salí (de las instalaciones del Comité) vi humo, entonces le pregunté a la gente pero nadie supo quién había encendido las boletas", explicó el perredista, quien aseguró que aun no se definen las acciones que tomará el partido al respecto. /lgg/m
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Responsabilidad en lucha contra crimen es global: Calderón  

Sergio Javier Jiménez, reportero:  La responsabilidad de luchar contra el crimen es global, sostuvo el presidente Felipe Calderón, al recibir en ceremonia oficial a los príncipes herederos de Noruega Haakon y Mette-Marit. 

Calderón Hinojosa recordó que México ha insistido en destacar la corresponsabilidad de todas las naciones en temas como la crisis financiera y el cambio climático, sin embargo también a estos se añade el de seguridad: 

"En un mundo global, la responsabilidad también es global. Las naciones compartimos hoy tanto retos y oportunidades, así como responsabilidades". 

Por su parte, el príncipe Haakon, quien saludó con un "buenos días" en español, aunque ya eran casi las 17:00 horas, dijo que una de las áreas de mayor colaboración tradicionalmente ha sido el sector petrolero y por ello lo acompaña "una amplia delegación de hombres de negocios que discutirá una mayor cooperación en el sector energético, así como en otras áreas de interés potencial". 

Aprovechó para felicitar a México por haber sido electo recientemente como miembro no permanente del Consejo de Seguridad de la ONU. 

Anunció que durante esta visita viajarán a Veracruz y al Golfo de México. /lgg/m
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Muertas de Juárez suman 20 en 2009  

Luis Carlos Cano, repotero: (Ciudad Juárez, Chihuahua).- Una jovencita de 16 años de edad murió en el Hospital General, a consecuencia de las lesiones que le provocaron los balazos que recibió en distintas partes del cuerpo. Con ella ya son 20 las mujeres asesinadas este año en esta ciudad. 

La vocera de la Subprocuraduría de Justicia Estatal, Zona Norte, Daniela González Lara, dio a conocer que la joven Dora Elia Ruiz Fierro, de 16 años de edad, murió en el hospital, pero aún desconocen el sitio donde fue lesionada. 

Explicó que además de la mujer, también resultó lesionado un joven de 16 años de edad, quien se encuentra internado en dicho hospital con lesiones en el pecho producidas por arma de fuego. 

El sábado pasado fueron localizadas dos mujeres sin vida junto con siete cuerpos más de personas del sexo masculino, en la narcofosa de la colonia Villas de Alcalá, al sur de la ciudad; ese mismo día mataron a una mujer de 34 años de edad, a quien localizaron a la altura del kilómetro 48 de la Carretera Juárez Porvenir, cerca del ejido Guadalupe, Distrito Bravos. 

Durante este año han reportado muertas a 20 mujeres, la mayoría de ellas a balazos como consecuencia de la lucha entre las bandas del crimen organizado. 

Aparte de los crímenes, están reportadas como desaparecidas 8 mujeres jóvenes que se perdieron en la zona centro de la ciudad y que son buscadas por la Unidad Especializada de Investigación de Personas Ausentes y/o Desaparecidas y otras corporaciones policíacas que cuentan con el apoyo de Organizaciones de la Sociedad Civil para coadyuvar en la búsqueda. 

Muchas de las jóvenes desaparecidas son menores de 18 años de edad y fueron vistas por última vez en la zona centro de Juárez. 

Los reportes que tienen las autoridades son de 14 desaparecidas el 2008, 3 en el 2007 y 8 en el 2009. /lgg/m
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Integrantes del SME llegan a un acuerdo con Luz y Fuerza
Adela Micha, conductora: Se conjuró la huelga en la Compañía de Luz y Fuerza del Centro. Los trabajadores aceptaron un aumento salarial de 4.9% 

“Un incremento salarial del 4.9 directo al salario, 2% en ayuda de transporte, y 1.5 en la despensa. Este da un global de 7.25%, no resuelve la pérdida del poder adquisitivo de los trabajadores”, dijo Martín Esparza Flores, secretario General del Sindicato Mexicano de Electricistas. Duración 34”/lgg/m
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Uribe pide apoyar a México en la lucha contra las drogas  

Notimex: El presidente de Colombia, Álvaro Uribe Vélez, pidió hoy a la comunidad internacional apoyar a México en su lucha contra el narcotráfico y enfrentar el flagelo en forma coordinada, "pues atenta contra la seguridad de los países". 

"Todos tenemos que ayudarle ahora a México y apoyarlo en esta gran batalla, y nosotros con todo país centroamericano que sufre ese flagelo, lo único que queremos es ayudar, trabajar coordinadamente", afirmó Uribe Vélez en el marco de una visita oficial a Honduras. 

Un comunicado emitido este lunes por la Casa de Nariño en Bogotá destacó que Uribe dijo en San Pedro Sula, Honduras, que la lucha contra el narcotráfico hay "que darla hermanadamente porque ese crimen es internacional y atenta contra la seguridad de los países". 

El presidente Uribe también insistió en que se necesita ayudar a todos los países que hoy en día padecen el narcotráfico y el terrorismo. 

Expresó que Colombia está dispuesta a trabajar coordinadamente con otras naciones para derrotar el flagelo del narcotráfico y advirtió que la seguridad de las naciones necesita recursos, logística, pero "lo que más necesita es voluntad política, (y) una gran determinación en todas las horas". 

"Necesitamos cooperar todos. El terrorismo no tiene corazón, el terrorismo no tiene selectividad, el terrorismo carece de lealtades", aseveró. 

Agregó que el terrorismo "un día asesina en Colombia, pero mañana o pasado mañana, cuando se sienta incómodo, asesina más allá de la frontera con Colombia. Entre todos lo tenemos que derrotar". 

"La lucha nuestra -dijo- contra el narcotráfico ha avanzado, pero le falta mucho. La vamos ganando, pero no la hemos ganado. Y esa es una maleza muy peligrosa. El narcotráfico tiene toda la capacidad de reproducirse si uno la descuida. Eso hay que combatirlo a toda hora". 

Apuntó que en Colombia "todavía tenemos 100 mil hectáreas de droga y todavía tenemos por ahí unos cárteles muy peligrosos. Entonces eso hay que seguirlo combatiendo, y eso no se combate solo". 

La lucha contra las drogas necesita "la ayuda de Estados Unidos y la ayuda de toda la comunidad internacional", dijo Uribe tras señalar que si en Colombia no hubiera narcotráfico "ya habrían desaparecido las guerrillas hace mucho rato" y "no habría tenido paramilitarismo". /lgg/m
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Renuncia director de Conafor  

Nurit Martínez, reportero: El Director General de la Comisión Nacional Forestal, José Cibrián Tovar, presentó su renuncia al cargo el pasado sábado, informó la propia Conafor. 

En sólo un párrafo, dentro de un breve comunicado, la Conafor da cuenta de la renuncia de Cibrían, sin precisar las razones de su salida. 

El pasado jueves la Auditoría Superior de la Federación (ASF) confirmó irregularidades, manipulación de cifras y discrecionalidad en la instrumentación del programa gubernamental de reforestación (ProÁrbol) en 2007. Este programa estaba bajo la responsabilidad de la Conafor. 

La ASF dio a conocer que el gobierno federal no logró la meta fijada de reforestar 400 mil hectáreas y, a pesar de lo anterior, el órgano revisor agregó que el objetivo se incrementó en 160 mil hectáreas "para justificar el compromiso que el Ejecutivo Federal asumió ante la ONU en el marco del Programa de la Organización de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente".La Auditoría menciona que la cifra real de reforestación fue de 341 mil hectáreas, ni una más. 

En enero, la Unidad de Investigación de EL UNIVERSAL publicó que el programa de reforestación había sido un fracaso, por lo que organizaciones ecologistas manifestaron su extrañeza por el reconocimiento que Naciones Unidas dio al gobierno mexicano con el argumento de que en 2007 se habían sembrado 250 millones de árboles. 

En las conclusiones a la revisión del gasto también se cita que la Comisión Nacional Forestal omitió reportar 518 mil pesos que corresponden a apoyos otorgados a beneficiarios de compensación ambiental por cambio de uso de suelo. Además, este organismo no cumplió con tres de los nueve indicadores en la conservación y restauración de suelos forestales, pues logró 23% de lo programado. 

La ASF señala que muchos de los solicitantes de beneficios de programas fueron rechazados sin explicarles el por qué; por el contrario, "se reflejó la discrecionalidad en el otorgamiento de los apoyos y la falta de transparencia del proceso". 

Carlos Rodríguez Combeller, hasta ahora Director General Adjunto de la Conafor será quien funja como Encargado de despacho. /lgg/m
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