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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte: El V Foro Mundial del Agua permite reforzar la diplomacia 
· Con la Ley de Salarios Máximos quedará contenta la sociedad: Gamboa
· PVEM planteó modificar la Ley de Aguas Nacionales
· Legisladores ven con buenos ojos que Obama venga de visita
· Buscan que la Cámara de Diputados se convierta en un recinto sustentable
· Raymundo Cárdenas: Iniciativa de ley para fijar salarios máximos
· No se eliminará la tenencia vehicular este 2009
· El PRI propone permitir inversión privada en refinación del petróleo
· Cámara de Diputados citará a comparecer a Moisés Suartz

· Detienen al hijo de El Mayo Zambada
· Venden el dólar en 14.98 en el AICM
Jueves 19 de Marzo del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


César Duarte: El V Foro Mundial del Agua permite reforzar la diplomacia 
Carlos Puig, conductor: Desde Estambul, Turquía, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, aseguró que el V Foro Mundial del Agua permite reforzar la diplomacia parlamentaria a favor de programas e iniciativas de este tema en México.
Ivette Vargas, conductora: Dijo que es importante adquirir la experiencia que otros países han tenido, por ejemplo, en materia de agricultura. Duarte recordó que él mismo presentó una iniciativa para crear la Secretaría del Agua, para que con ese nombre y esa fuerza establezca una nueva cultura en el manejo de administración del agua. Duración 29´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 07:36
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Con la Ley de Salarios Máximos quedará contenta la sociedad: Gamboa
Carlos Loret de Mola, conductor: Qué indignación causa cuando de pronto vemos a un funcionario público que recibe un tremendo salario y luego los bonos y las prestaciones y hasta comidas y se despacha con la cuchara grande, bueno, de eso se trata la Ley de Salarios Máximos y por fin en la Cámara de Diputados empieza la ruta para ponerle un alto a los funcionarios, no crean que van a dejar de ganar bien, pero no van a ganar más que el presidente Calderón. La Comisión de Puntos Constitucionales aprobó por unanimidad el dictamen que establece que ningún funcionario público pueda ganar más que el Presidente y obliga a ser tabuladores en los tres poderes de la unión así como de organismos autónomos como el IFE, el Banco de México, la Comisión Nacional de Derechos Humanos. 
Se eliminarán también los bonos adicionales al sueldo, siempre que superen el máximo establecido para el Presidente, como los que tienen los ministros de la Suprema Corte, aunque sus percepciones actuales, que son mayores a las del Presidente, no podrán ser rebajadas durante su encargo, esto aplica para los funcionarios que vayan a entrar, no para los que están ahorita. 
El dictamen modificado será presentado al pleno de la Cámara de Diputados para su discusión, lo más seguro es que lo aprueben, luego se va al Senado, los coordinadores del PRI y PAN en diputados celebraron el acuerdo alcanzado sobre este polémico asunto. 
Insert de Emilio Gamboa: "Quedará contenta la sociedad mexicana, es un clamor de ella y nosotros como diputados creo que legislamos sin presiones y no al vapor, lo hicimos con conciencia de lo que tenemos que hacer y me parece que es un avance, una vez más de esta LX legislatura". 
Insert de Héctor Larios: "El dictamen se perfeccionó mucho con respecto a lo que venía del senado, hace más eficaz el control del control de los ingresos públicos". Duración 2´03´´, ys/m. 
	TEMA(S) trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 06:03
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


PVEM planteó modificar la Ley de Aguas Nacionales
Patricia Godoy, reportera: Ante el riesgo de que el caudal de los ríos en el país se agote y con ello se genere un desequilibrio de los ecosistemas, el Partido Verde Ecologista de México planteó ante la Cámara de Diputados modificar la Ley de Aguas Nacionales. 
La legisladora Beatriz Manrique explicó que actualmente la normatividad no garantiza la cantidad, calidad y equipo de nutrientes que deben contener los cauces pluviales.
Por ello, la iniciativa contempla establecer como prioridad de política hídrica nacional la modernización de los sistemas de riego, así como la utilización de las aguas residuales tratadas para riego agrícola y modificar el método de concesión, asignación de la explotación, uso o aprovechamiento de las aguas nacionales, superficiales y de subsuelo. Duración 46´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 06:20
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azetca


Legisladores ven con buenos ojos que Obama venga de visita
Mónica Garza, conductora: La mayoría de los legisladores ve con buenos ojos que Obama venga de visita, sobre todo tras la tensión en las últimas semanas. Confían en que su viaje a México servirá para aliviar los "rozones" que han surgido en temas como la lucha contra el narcotráfico y el bloqueo contra transportistas mexicanos.
Insert de Héctor Larios, PAN: "Servirá para fortalecer las instancias de diálogo y de negociación que tenemos para todos los problemas que estamos siempre negociando, que son comunes."
Alejandro Villalvazo, conductor: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, anda tanteando el terreno en este tema y es que está de visita en Estados Unidos, se va a reunir con miembros del gabinete de Seguridad y congresistas. Hablarán sobre control de armas, lavado de dinero, desarrollo de la iniciativa Mérida y el intercambio de inteligencia para compartir información en esta materia tan delicada que es seguridad. Duración 46´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 05:40
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Comisión de Puntos Constitucionales aprueba dictamen de Salarios Máximos
Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión de Puntos Constitucionales aprobó el dictamen de la Ley de Salarios Máximos. 
Plantea la creación de tabuladores para todos los funcionarios públicos de todos los niveles de Gobierno. 
Insert de Juan N. Guerra: "...en términos claros, ningún funcionario o servidor público, no sólo de elección, sino todos, no pueden ganar más que el titular del Ejecutivo y nadie puede ganar más que su jefe, salvo unas excepciones que están señaladas..."
Esta propuesta también contempla regulaciones para la entrega de bonos y compensaciones a los funcionarios.
Insert de Gildardo Guerrero Torres: "...definimos lo que es remuneración y se establece bono, gratificación y toda una letanía de sinónimos que podría tener para que quede bien claro lo que este Constituyente establece, que nadie gana más que el Presidente de la República sin ninguna excepción..." 
Se espera que este dictamen sea discutido en el pleno de la Cámara de Diputados la próxima semana. Duración 57´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 05:51
0
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11

GRUPO:  IPN


Buscan que la Cámara de Diputados se convierta en un recinto sustentable
Irma Pérez, conductora: La Comisión de Medio Ambiente de la Cámara de Diputados diseño un proyecto ambiental para convertir la Cámara de Diputados en un recinto sustentable. 

Rafael Guadarrama, reportero Este  grupo de legisladores ha comenzado a trabajar en un esquema con el que busca que la Cámara de Diputados se convierta, en unos años, en un recinto verde. Se sumó al programa "Neutralízate" de bonos voluntarios de carbono, promovido por la organización Pronatura y la Comisión Nacional Forestal. 
Insert de Diego Cobo Terrazas, presidente de la Comisión de Medio Ambiente de la Cámara de Diputados: "Lo que la comisión pretendió hacer a manera de plan piloto, a manera de que el conjunto del Congreso de la Unión lo haga, es decir, que se certifique toda la cámara y además, poner el ejemplo a todas las dependencias públicas". 
Los diputados de la Comisión de Medio Ambiente se sumaron al programa desde octubre del 2006. Entonces, hicieron un diagnóstico sobre sus actividades cotidianas, y comenzaron a planear cómo reducir el uso de papel, electricidad, gasolina y agua. 
De los insumos que no se pudieron eliminar, se estableció su equivalente en emisiones de gases de efecto invernadero. Por cada tonelada anual de estos contaminantes, los diputados pagan diez dólares en compensación. Hasta el 2008, han aportado recursos por 55 toneladas, que se suman a las registradas por otras 25 grandes instituciones, principalmente empresas privadas que también son parte del programa de Pronatura. 
Los recursos de los bonos, se destinan íntegros para apoyar el trabajo de conservación de bosques de diez comunidades de Oaxaca. Los diputados destacan que este es uno de los esfuerzos impulsados desde el Congreso, para conseguir que su actividad sea más amigable con el medio ambiente.
Insert de Diego Cobo Terrazas: "La Cámara aprobó un estudio en el que están participando investigadores de la UNAM y del Instituto Politécnico Nacional, para analizar la posibilidad de que la Cámara haga uso de energías renovables, como la energía solar o energía eólica, para hacerse de la energía eléctrica que ocupa en su consumo diario".
Concretar esta labor, señalan, será responsabilidad de la legislatura entrante. Duración 2´09´´, ys/m. 
	TEMA(S) Entrevista (resumen)

FECHA:  19/03/09
HORA: 06:51
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


Raymundo Cárdenas: Iniciativa de ley para fijar salarios máximos
Vía telefónica, Raymundo Cárdenas, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados: 
Ayer logramos que la Comisión de Puntos Constitucionales aprobara por unanimidad un dictamen discutido en la última semana que elaboramos junto con los diputados priistas. 
Entonces, logramos que Acción Nacional aceptara que el sistema de salarios nuevo que se intenta crear abarcara a todos los servidores públicos, y no sólo a los de elección popular. Nosotros aceptamos flexibilizar un poco la situación: aceptamos que el Poder Judicial mantuviera su salario durante su mandato, que todos los nuevos integrantes del Poder Judicial sí sean afectados por el nuevo sistema y que los actuales servidores públicos no reciban más bonos, comisiones.
Esto incluye a la Suprema Corte, a los ministros, a todos los jueces, a los miembros del Consejo de la Judicatura, a los del Tribunal Electoral, también incluye a asociaciones de derechos humanos, al IFAI y a todos los organismos autónomos en los estados.
Estamos en la lógica de aprobar ya el martes próximo. Estaremos enviándolo hoy o el lunes el expediente al pleno, éste votará, se irá al Senado, cuando voten estará aprobado y el presidente de la República deberá promulgarlo publicándolo en el Diario Oficial.
En ese momento estará creado un nuevo sistema de salarios que empezará a funcionar con la aprobación
e todos los presupuestos de egresos de la Federación y de los estados y de los organismos autónomos.
Es importante que se haya aprobado porque con ello se creará este sistema nacional de salarios, donde el salario máximo que se podrá ganar será el del presidente de la República. Duración 11´09´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Radio Red a las 07:18 y a las 08:30 en Radio Trece

	TEMA(S) Entrevista (fragmentos) 

FECHA:  19/03/09
HORA: 06:18
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Juan José Ramírez: Modificaciones a salarios máximos
Ricardo Rocha (RR), conductor: Ahora de viva voz, el legislador federal del PAN, Juan José Rodríguez Prats, integrante de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados. ¿Cuáles los alcances, y también cuáles las limitaciones de este dictamen sobre la ley de salarios máximos?
Juan José Ramírez (JJR), diputado del PAN: En primer lugar, no es una ley, es una modificación a unos artículos de la Constitución, y ahí hay la indicación de que en 180 días, presentar una ley para que pueda reglamentar la disposición constitucional.
En segundo lugar, yo creo que a veces nos olvidamos ya, de atribuciones que tiene la Cámara de Diputados; la Cámara de Diputados ya ha avanzado mucho, ya hay tabuladores, la iniciativa del presidente Felipe Calderón, de 2007, ya hablaba de los tabuladores, para mí, ahí está la clave.
La Constitución Federal de la República debe tener principios; cuando nosotros incorporamos artículos y artículos, que entran a nivel de reglamento, creo que estamos degradando la Constitución. 
Yo creo que la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, que precisamente su función primigenia, desde que se crea la Cámara de Diputados en el parlamento inglés, que es los Lords y los comunes, que van y le dicen al rey: "dime que haces con los centavos que te damos, en que lo inviertes". Es una función de control.
Yo creo que a veces exageramos, el creer que mediante la modificación de un artículo ya se resolvió el problema; esta facultad la tiene la Cámara de Diputados; y yo creo que hay que caminar, hay que exigir transparencia, hay que exigir que quien publique los tabuladores en todos los órdenes de gobierno, que definitivamente todos rindan cuentas.
Es una responsabilidad, que haya transparencia, que es el edicto de la democracia, para que se eviten los abusos, que desafortunadamente sí los tenemos, en todos los poderes; estoy hablando también del poder legislativo.
Y que logremos ahorrar sustancialmente para destinar esos recursos, dinero, o estos recursos, a porciones más igualitarias. Duración 6´12´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


No se eliminará la tenencia vehicular este 2009
Carlos Loret de Mola, conductor: Ya nos había adelantado Enrique Campos que era nada más puro fuego artificial; en efecto, nos quedamos con las ganas de que se eliminara la tenencia, de entrada, este año.

Después de dos acaloradas sesiones y de diferencias al interior de los partidos políticos, la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados consideró constitucionalmente improcedente la derogación de la tenencia este año. Argumentó que los ingresos previstos por la tenencia ya están presupuestados y ya los están ejerciendo.

Los legisladores acordaron continuar analizando las diferentes iniciativas presentadas para considerar adelantar la eliminación de la tenencia, o sea que a ver si ahora si el próximo año. Duración 40´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 06:31
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


En el Congreso determinan que no se eliminará el pago de la tenencia
Sergio Sarmiento, conductor: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados decidió ayer mantener vigente la tenencia, el gravamen sobre tenencia o uso de vehículos y se señaló que dicho impuesto ya fue presupuestado por las entidades federativas, además de que ha surtido efecto para todos los contribuyentes a partir del 1° de enero.
De manera que los diputados optaron por no eliminar la tenencia, en la reunión de la Mesa Directiva de la Comisión de Hacienda hubo un análisis sobre las implicaciones jurídicas que tendría el retiro de la tenencia y se concluyó con que no, independientemente de cualquier otra cosa no es el mejor momento para eliminar este impuesto.
Guadalupe Juárez, conductora: Y después de 40 años nunca van a encontrar un mejor momento, aunque lo prometan en campaña y hay que recordar que este es un año de nueva cuenta electoral y el que puso en la mesa esta discusión está interesado en ocupar un puesto de elección popular.
SS: También es importante señalar que el Presidente, Felipe Calderón, dijo que se iba a eliminar la tenencia y la tiene programada para su eliminación, solo que en el año. Duración 1´21´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 06:23
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


El PRI propone permitir inversión privada en refinación del petróleo
Carlos Loret de Mola, conductor: El PRI en la Cámara de Diputados propuso permitir la inversión privada en refinación, transporte y almacenamiento del petróleo y en la distribución de gas; en la iniciativa respaldada por legisladores del PAN y el PRD del estado de Veracruz se aclara que este tratamiento de los hidrocarburos no implica su privatización, el proyecto fue turnado a la Comisión de Energía para su análisis. Duración 23´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/03/09
HORA: 08:31
0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM

GRUPO:  Imagen


Cámara de Diputados citará a comparecer a Moisés Suartz

Pedro Ferriz de Con, conductor: Acuerda la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados citar a comparecer en fecha aún por definir al presidente de la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro a Moisés Suartz para que explique las pérdidas en ahorros de los trabajadores, esto pues obviamente tiene que ver con los mercados, pues ¿para que lo llaman? Me imagino que no le habrán entendido que los mercados se han caído en el mundo y que los ahorros de los trabajadores son invertidos en mercados; es muy difícil de comprender. Duración 36´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA: 19/03/09
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: El Universal Online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Detienen al hijo de El Mayo Zambada
María de la Luz González, reportera: El ejercito mexicano detuvo ayer en la ciudad de México a Vicente Zambada Niebla "El Vicentillo", hijo de Ismael Zambada García "El Mayo", uno de los jefes del cártel de Sinaloa junto con cinco personas más. 

Zambada Niebla y los otros detenidos fueron presentados esta mañana en las instalaciones de la Subprocuraduría Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO) en una conferencia conjunta ofrecida por la PGR y la Sedena. 

Luis Arturo Oliver Zen, subjefe operativo del estado mayor de la Sedena, informó que la captura se realizó en la colonia Jardines del Pedregal frente al número 269 de la calle Lluvia, donde personal militar y de la Agencia Federal de Investigación verificaron varias denuncias relacionadas con la presencia de personas armadas a bordo de varios de vehículos. 

El mando militar informó que Zambada Niebla, alias "El Vicentillo" fue sorprendido en flagrante delito con cinco individuos que fungían como su escolta personal y que portaban tres armas cortas, tres largas, dinero en efectivo y documentación diversa. 

Zambada Niebla es originario de estado de Sinaloa y tenías a su cargo el control de la estructura operativo, logística y de seguridad del Cártel de Sinaloa, al mismo nivel de Joaquín "El Chapo" Guzmán, e Ignacio "Nacho" Coronel. 

Esta posición le fue asignada por u padre, el Mayo Zambada a raíz de la captura 
Alfredo Beltrán Leyca "El Mochomo" en 2008. También se le atribuye la autoría intelectual de diversas ejecuciones de autoridades e integrantes de grupos rivales en Sinaloa. 

Al capturarlo junto con su escolta le fueron asegurados tres fusiles AR-15, tres pistolas calibre 38 super, tres vehículos de lujo, 67 mil 480 pesos y 866 dólares americanos. 

Zambada Niebla tiene una orden de aprehensión en el Juzgado Tercero de Distrito en materia penal en el Distrito Federal. ys/m. 
Nota: La nota también se publicó en el Refroma.com y ExOnline

	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 19/04/09
HORA: 06:58
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Plantón del PRD provoca cerco en la Roma

Redacción: Elementos de la Secretaría de Seguridad Pública del DF mantienen un cerco en el cruce de las calles Jalapa y Colima, colonia Roma, donde simpatizantes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) se mantienen en plantón. 

Integrantes de ese partido pernoctaron a las afueras de la sede del Comité Estatal, localizado en la calle Jalapa esquina con Colima, en espera de los resultados de la elección interna realizada el pasado domingo. 

La víspera, un grupo numeroso de simpatizantes de Nueva Izquierda cerró las calles de Jalapa y Colima, para instalar un campamento permanente en protesta de que su candidata Silvia Oliva había perdido la jefatura delegacional en Iztapalapa. 

Entre jaloneos y empujones, los inconformes trataron de entrar por la fuerza a la sede del PRD-DF. 

Con información de Valente Rosas, Radio 13 Noticias y Ella Grajeda. nbsg/m.
	TEMA: Comentario
FECHA: 19/04/09
HORA: 07:28
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Desoyó el PT a AMLO en Nuevo León: Joaquín López-Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: Es un hecho la alianza del PT con el PRI en Nuevo León, el PT -uno de los brazos de AMLO, en el que lanza toda su campaña hasta el 2012- el PT ha dicho que sí al PRI.

Le dijo que sí a Carlos Salinas para irse con el PRI a Nuevo León, no obstante que AMLO ha dicho y repetido, dice y repite que el PRI es igual que el PAN, es la misma mafia y que con ellos no se puede ir a ningún lado.

Sin embargo, el PT, Alberto Anaya, desoyó esta advertencia, esta línea, esta orden, de López Obrador e hizo alianza con el PRI en Nuevo León.

¿Desde cuándo? Desde que se cerró el plazo ya estaba formalizado, el pasado 3 de marzo.

Ahora, esta misma semana a AMLO le preguntan sobre el tema y dice: "No sabemos nada, en su momento vamos hablar de este asunto, todavía yo no sé que se haya tomado en definitiva esta decisión", esto lo dijo el lunes, cuando dos semanas antes ya se había formalizado.

¿Que no sabe nada López Obrador? Claro que lo sabe, claro que sabe lo de la coalición, que ya está registrada, si de algo sabe López Obrador es de política, lo que no sabe ahora es qué hacer y cómo aceptar, insisto, que lo que he llamado un "eje de su yunta" se haya ido con el PRI y con Carlos Salinas.

Aunque, en realidad, es fácil de aceptar para López Obrador y si está de acuerdo en que él apoyó al PRD en el Distrito Federal y lo combata en el resto del país, así de fácil es la incongruencia, de ese tamaño. Duración 46”/nbsg/m.
	TEMA: Información general
FECHA: 19/04/09
HORA: 08:43
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: El Universal


Petróleo a más de 50 dólares el barril

AP: Los precios del crudo superaron el jueves los 50 dólares el barril, mientras los corredores de bolsa se mostraron optimistas por la suba en los principales mercados de valores del mundo. 
Cuando era la tarde en Singapur, el crudo de referencia para entrega en abril subió 1.98 dólares y alcanzó los 50.12 dólares por barril en la Bolsa Mercantil de Nueva York (Nymex). 

En la bolsa ICE de Londres, la mezcla Brent del Mar del Norte subió 2.21 dólares y alcanzó los 48.87 dólares por barril. 

En otras cotizaciones de la bolsa Nymex, la gasolina para entrega en abril subió 1.43 centavos de dólar y alcanzó los 1.38 dólares por galón (3.8 litros), mientras el combustible de calefacción subió 1.65 centavos alcanzando los 1.28 dólares por galón. 

El gas natural para entrega en abril se mantuvo firme y se cotizó a 3.68 dólares por cada mil pies cúbicos. 

El optimismo de los inversionistas se basó en que Wall Street registró el miércoles su sexta alza en siete días. 

Desde que comenzó el repunte de la bolsa de valores de Nueva York, la semana pasada, el promedio industrial Dow Jones subió un 14.4%. 

Pese a ello, algunos analistas dudan que la demanda de crudo de países en desarrollo pueda justificar una cotización del petróleo por encima de los 50 dólares el barril. 

"Hay todavía mucha incertidumbre por la situación de la economía en Estados Unidos", dijo Gerard Burg, analista de minerales y de energía del Banco Nacional de Australia, en Melbourne. "La demanda continúa débil. Es posible que veamos un retroceso" en la cotización del crudo, señaló. nbsg/m.
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Venden el dólar en 14.98 en el AICM

Notimex: Este jueves el dólar se mantiene sin variación en relación con la mañana previa, al venderse hasta en 14.98 pesos, mientras que el menor precio a la compra es de 13.10 pesos en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México (AICM). 

En promedio, la divisa se vende en 14.17 pesos y se compra en 13.22 pesos en centros cambiarios de la terminal aérea de la capital mexicana. 

Asimismo, la moneda europea ubica su máxima cotización a la venta en 19.50 pesos, sin cambios respecto a la mañana de la víspera, en tanto que la menor a la compra es de 17.30 pesos por unidad. nbsg/m.
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¿Cree usted que la Dirección de PEMEX siga siendo llave para beneficiar contratistas?

Sí (45)                     84.91 % 

No (8)                     15.09 %. nbsg/m.
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