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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· César Duarte calificó la renuncia de Campa como una aceptación de que no podía hacer más contra la delincuencia
· Solicitará la Cámara de Diputados la revisión de las tarifas de luz en BC
· Integrantes de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados fueron a Los Pinos
· Descartan diputados la creación de una policía nacional
· Diputados aprueban su primer puente del periodo de sesiones
· PRD se desmarca de quienes quieren quitar a Calderón de la Presidencia

· Dolores Gómez fue escuchada por los partidos pequeños en la Cámara baja
· Presentan una iniciativa para que el delito de encubrimiento alcance a familiares de delincuentes
· Sugiere Beltrones a Calderón realizar cambios en el Gabinete 

· Sondeo Proceso ¿Cómo calificarías el desempeño del presidente Felipe Calderón?
Miércoles 03 de septiembre de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 07:07

0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv. Mexiquense


César Duarte calificó la renuncia de Campa como una aceptación de que no podía hacer más contra la delincuencia
Gustavo Lomelín, conductor: Ayer le informábamos sobre la renuncia de Roberto Campa a su cargo como secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, esta renuncia ya originó reacciones.

El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte la calificó como una aceptación por parte de Campa de que no podía hacer más en la lucha contra la delincuencia.

Insert César Duarte: La inseguridad galopa y es un asunto que, que bueno que los funcionarios que entiendan y sepan que no tienen las mejores condiciones tomen este tipo de condiciones.

Por su parte el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, aseguró que la decisión de Campa es atribuirle a que había perdido facultades para tomar decisiones. 

En tanto, el líder del PRD en San Lázaro, González Garza, dijo que el trabajo limitado que desarrolló Campa fue originado por la falta de apoyo del secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna. Duración 1´27´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Trece a las 08:02

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 07:32

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  


Solicitará la Cámara de Diputados la revisión de las tarifas de luz en BC
Adriana Hernández, reportera: Logró la diputada Dolores María Angulo Gómez del PAN, la sensibilidad de los diputados sobre todo del presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, César Duarte para que este martes el presidente de la Mesa pueda determinar y explicar el problema de las tarifas eléctricas que se viven en Mexicali, pero también le reprochó a aquellos legisladores que no la apoyan. Duración 41´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Acento Informativo a las 08:09

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 07:04

0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Integrantes de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados fueron a Los Pinos
Carlos Loret de Mola, conductor: Integrantes de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados fueron a Los Pinos para informarle al presidente Calderón de la instalación del periodo ordinario de sesiones.

Tras el encuentro privado el dirigente de la Mesa Directiva en San Lázaro, César Duarte, dijo que hablaron sobre las principales preocupaciones nacionales y en particular sobre el clamor generalizado de acabar con la inseguridad; precisó que el tono de la platica no fue de reclamo, sino de compromiso, de colaboración entre los Poderes Ejecutivo y Legislativo.

Insert César Duarte: Hay compromiso de construir diálogos, acuerdos, de restablecer la fortaleza en las instituciones y encontramos al Presidente de la República muy receptivo en ese tema. Duración 41´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Aprende Tv. a las 07:06, a las 07:04 en Panorama Informativo, a las 06:57 en Imagen

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 07:01

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Descartan diputados la creación de una policía nacional
Adriana Hernández, reportera: Una policía nacional simple y sencillamente es inviable, así lo considera el PRI en la Cámara de Diputados; así lo considera el legislador priísta, quien es presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Francisco Rivera Bedoya. Duración 31´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en W Radio a las 07:33

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 05:58

-
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv. Azteca


Diputados aprueban su primer puente del periodo de sesiones
Alejandro Villalvazo, conductor: Los que no merecen nada son los diputados, lo sabemos muy bien, chéquese esta; acaban de regresar de vacaciones y ya hicieron de las suyas, sin razón alguna aprobaron su primer puente del periodo de sesiones, acordaron cancelar la de mañana y van a volver hasta el martes, así de fácil tendrán 5 días de descanso.

La única que protesto fue la perredista Mónica Fernández, pero nada pudo hacer, es más, cuando se les preguntó “¿oigan y por qué el puente? Pues no sabemos”. Duración 31´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 06:30

-
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


PRD se desmarca de quienes quieren quitar a Calderón de la Presidencia

Sara Pablo, reportera: Luego de que Felipe Calderón señalara que le tienen sin cuidado los que dicen que no va a concluir su mandato como Presidente, el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, aseguró que los legisladores de su partido no están ocupados ni en derrocar gobiernos, ni en anticipar apocalipsis, agregó que se trata de una ocurrencia de un personaje multicolor y también multilealtad, hizo clara referencia a Porfirio Muñoz Ledo.

El priísta Manlio Fabio Beltrones, presidente de la JUCOPO del Senado señaló que existen instituciones fuertes que han permitido la gobernabilidad, pese a que muchos quisieran. Finalmente el coordinador del PAN, Gustavo Madero celebró que el presidente Calderón no se ocupe de declaraciones fuera de lugar.

Beltrones anticipó que su partido trabaja en una segunda parte de la Reforma del Estado para que los secretarios sean ratificados en el Senado, pero se pronunció en contra de la revocación del mandato porque dijo genera inestabilidad, descontrol e ingobernabilidad. Duración 2´05´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/09/08

HORA: 03:10

0
	NOTICIERO: Acento Informativo con Enrique Aranda

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Dolores Gómez fue escuchada por los partidos pequeños en la Cámara baja
Armando Gazca: reportero: La huelga de hambre de la diputada panista Dolores Gómez Angulo, o Lolita de Méndez () al ser tema de debate y apoyo unánime en el plano de San Lázaro, y e que diputados del PT, Convergencia, alternativa y Nueva Alianza se sumaron a las peticiones que motivaron la huelga. Más tarde lo hicieron PRI, PRD y PAN con el tema del subsidio a las tarifas eléctricas como telón de fondo. El pleno orilló al presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, a plantear el asunto directamente al presidente Felipe Calderón en la reunión de ayer tarde-noche, esto es que revise los altos costos de la electricidad de Mexicali y San Luis Potosí y San Luis Río Colorado, las ciudades más calurosas del país, pero Lolita de Méndez, subió a la tribuna a exponer su queja y dijo que este asunto lo padece todo el país desde Baja California hasta Chiapas.

Así que de un asunto local y al calor del debate el asunto acabó federalizado. El líder panista Héctor Larios se refirió al tema en los siguientes términos.

Héctor Larios, dip. PAN: Y si es muy notorio el respaldo de todos los grupos, también manifestar nuestra preocupación parlamentarios por la salud, por la integridad física de nuestra compañera, hacer votos porque este tema se resuelva lo más pronto posible. Duración 2´10´´, nbsg/m. 

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  03/09/08
HORA: 06:57

0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Dolores Angulo habla de su huelga de hambre para que el Gobierno federal interceda por BC
En entrevista telefónica con Nino Canún, la diputada panista, Dolores María Angulo Gómez, habló sobre el problema que persiste en BC sobre las altas tarifas eléctricas y por lo cual inició el pasado 1 de septiembre una huelga de hambre, dijo lo siguiente:

Desgraciadamente la Secretaría de Hacienda que es la que diseña las tarifas, su cobro está en la ciudad de México y no se dan una vuelta para Mexicali para que vean y sientan lo que nosotros sentimos; ver que las cosas siguen igual y no avanzan.

Ya es el tercer día de huelga y sí he recibido un representante del Presidente de la República, pero nada por escrito, nada en concreto y pues aquí sigo con una última esperanza: “Si no hay una solución, no voy a claudicar”. Hay muy mala imagen de los señores diputados, desgraciadamente yo les decía en la tribuna el día de ayer, vamos de veras representado los autentico s interese que es para lo que estamos aquí.

Finalmente, estoy en pie de lucha, es una necesidad urgente, esto es un robo, ya no podemos tolerar, nadie le pone freno a esta empresa. Si en esta ocasión non se arreglan las cosas, si no hay una promesa por escrito, me quedo un año aquí, si este señor… porque nadie muere en la víspera, si el señor no decide otra cosa. Duración 9´01´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 07:36

+
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


Presentan una iniciativa para que el delito de encubrimiento alcance a familiares de delincuentes
Francisco Zea, conductor: El PRI ha presentado ante el pleno de la Cámara de Diputados una iniciativa que reforma el artículo 400 del Código Federal Penal para que delito de encubrimiento alcance a los familiares de delincuentes con una pena de hasta 6 años. Al respecto, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Francisco  Rivera Bedoya explicó que en la actualidad la Ley absuelve a los ciudadanos que saben que sus familiares son delincuentes.

Esto es muy bueno oiga, ¿usted cree que una familia de un secuestrador no se da cuenta de que es lo que está pasando? Por ejemplo, la familia del “mochaorejas” ¿No sabe perfectamente en qué está metido el infeliz del papá? ¿No sabe de dónde está saliendo tal cantidad de dinero? Es una irresponsabilidad que los familiares no denuncien, obviamente esto era una salida legal y ellos eran absueltos totalmente; en otros países como en China ah bueno, tú sabes que tu papá está trayendo a la casa invitados amarrados y están encadenados y los pone en una jaula y no lo dices a las autoridades, te vas junto con el papá y eso es parte de lo que quieren aprobar, y creo que es bueno que sean responsables también los familiares cuando están viendo que el papá es un secuestrador no podemos avalar ese tipo de conductas en el seno de una sociedad. Duración 1´11´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista

FECHA: 03/09/08

HORA: 07:37

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Francisco Bedoya habla de su propuesta de sanción a familiares que encubran a delincuentes
En entrevista el diputado del PRI Juan Francisco Rivera Bedoya, comenta sobre la propuesta de sancionar a familiares que encubran a delincuentes:

“Concretamente el artículo 400 del Código Penal Federal, entonces esta reforma se lleva a todo el país, establece que quienes auxilien, apoye, oculten u omitan información en beneficio de algún delincuente son reos del delito de encubrimiento y se hace una excepción en al artículo actual, excepto cuando sean familiares, que sean parientes colaterales y descendientes, en ese caso no se aplica el delito de encubrimiento. Nosotros pensamos que ese beneficio, que ha prevalecido por muchos años, ya no es operante, porque nos hemos dado cuenta que no sólo omiten a veces los familiares, sino que también participan”.

“Ellos no tienen piedad con nuestras familias, no les importa dañar, lastimar a la gente, la sociedad no tiene porque extremar consideraciones con quienes esconden al delincuente o quienes le ocultan el instrumento del delito”.

“De esta manera el delincuente tienen que cuidar ya mucho su entono familiar, porque ellos sí respetan a su familia y si no la quieren meter en un lío pues sálganse de ahí y se les quita ya una trinchera, un escondite y también se les avienta a la calle”.

Sobre ¿qué otras reformas harían falta en lo inmediato para una reforma en materia de seguridad? El diputado responde:

“Tengo la encomienda, como presidente de la Comisión de Seguridad, de diputados y senadores de tener lista la reforma nacional del Sistema de Seguridad Nacional, para mediados de diciembre, viendo cómo vamos a mejorar a nuestros policías. Escuchaba la propuesta del Presidente de hacer una policía única, no hay el consenso de los partidos para sacarlo. Hay mil 600 cuerpos de policía en el país, hay una desorganización tremenda, sobre todos de policías municipales donde están infiltrados un 30% de los delincuentes, tenemos que acabar con todo eso”. Duración 4’/nbsg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/09/08
HORA: 06:45

0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Sugiere Beltrones a Calderón realizar cambios en el Gabinete 

Gerardo Cedillo, reportero: Tras la renuncia de Roberto Campa Cifrián como secretario técnico del Consejo Nacional de Seguridad Pública, Manlio Fabio Beltrones, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado de la República, recomendó al presidente Felipe Calderón Hinojosa que haga cambios en el Gabinete, sobre todo de Seguridad y de Procuración de Justicia. 

Dijo que estos funcionarios no están a la altura de las demandas y exigencias ciudadanas, por lo que urge que lleguen personas profesionales y experimentadas, no cuotas, ni cuates del Ejecutivo Federal. 

En el caso específico de Roberto Campa, señaló que no está seguro de que fuera cuate del presidente Felipe Calderón, pero sí una cuota, en franca referencia a la maestra Elba Esther Gordillo.

Insert de Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado de la República: "Estamos viendo cómo se van algunos, nunca supimos porque llegaron y que esto debería de invitar quizá al Ejecutivo a reconsiderar a algunos de los miembros de su gabinete. "Confío en que así sea y que no volvamos a caer en nombramientos que tienen más que ver con cuates o cuotas en el futuro, y que profesionalicemos muy bien estas fallas. No estoy seguro si haya sido cuate, pero de lo que no tengo duda es que sí era cuota".

El coordinador del PRD, Carlos Navarrete, exigió una explicación al presidente Calderón por la renuncia de Roberto Campa, dijo que en medio de esta crisis de inseguridad, es necesario evitar rumores o malos entendidos.

Insert de Carlos Navarrete, coordinador del PRD: "Nos va a generar un conjunto de especulaciones innecesarias, pero sería bueno que nos explicaran si fue una renuncia voluntaria, si le pidieron la renuncia, si se va a otra función, si estaba agotado en el cargo.

"Porque si no estaba dando resultados pues de qué se trata, pero no es bueno el silencio del gobierno simplemente diciendo que hay una renuncia justamente en el equipo que se trata, que tiene encomendado la elaboración del plan contra la inseguridad, y que tenía que dar en 100 días los primeros resultados".

Finalmente, el presidente del Senado, Gustavo Madero Muñoz, afirmó que la renuncia de Roberto Campa debe verse como una oportunidad para mejorar los mecanismos de coordinación en materia de seguridad pública. Advirtió que lo importante son las instituciones y no las personas.

Insert de Gustavo Madero Muñoz, presidente del Senado de la República: "La política del combate a la inseguridad, el combate al narcotráfico, no depende de una persona, son políticas institucionales que se estarán persiguiendo más allá de los individuos que ocupen en un momento dado determinadas responsabilidades.

"Yo confío precisamente que ésta va a ser una actividad que cada vez tendrá un mayor apoyo, un mayor empoderamiento por parte del Estado mexicano".

A tambor batiente y ante la presión social, el Senado de la República aprobó en esta su primera sesión de este periodo ordinario diversos puntos de acuerdos para celebrar el trabajo legislativo en materia de seguridad pública, secuestros y crimen organizado.

De entrada, se aprobó solicitar a la Secretaría de Gobernación y al Consejo Nacional de Seguridad un informe detallado de los detenidos, procesados, sentenciados y pre-liberados por el delito de secuestro en los últimos dos años.

A propuesta del senador del PAN Felipe González, se aprobó establecer un banco de datos de secuestradores para definir los instrumentos legales más adecuados y urgentes para combatir este ilícito.

Los senadores, a propuesta del perredista René Arce, acordaron también una reunión urgente con las Comisiones de Justicia, Seguridad Pública, Gobernación y Puntos Constitucionales, para dictaminar todas las iniciativas que se encuentran en la congeladora relacionadas con el tema de seguridad y justicia, incluidas las que se derivan de la reforma a la Constitución.

Se aprobó también extender una invitación a nombre del Senado al presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia, para que se reúna con estas comisiones que dictaminan las reformas secundarias en materia de justicia penal.

También, se instruyó a la Junta de Coordinación Política para que dé seguimiento y procure el cumplimiento de los compromisos del Poder Legislativo firmados en el Palacio Nacional, como parte del acuerdo para la seguridad y la legalidad. Duración 5´44´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/09/08

HORA: 08:05

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 1 emisión

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Rechazan senadores del PRI y PRD aplicar más impuestos en el 2009

Martha Rodríguez, reportera: A pesar de las amenazas del PAN en la Cámara de Diputados de que se impondrán más impuestos si no se aprueba la reforma petrolera, senadores pusieron el alto, incluso el panista Gustavo Madero desmintió una reforma fiscal que se traduzca en mayores impuestos.

-Insert de Gustavo Madero- “No se anticipan cambios en el sistema impositivo con los contribuyentes, salvo en el caso de Petróleos Mexicanos”.

El priísta Manlio Fabio Beltrones criticó este amago.

-Insert de Manlio Fabio- “No saben de lo que están hablando, en un país como este o en cualquier país en el mundo que estén en una situación económica como el nuestro”.

Carlos Navarrete dijo que son medidas desesperadas de la derecha.

-Insert de Carlos Navarrete- “Yo no creo que el horno este para bollos, no creo que con el deterioro de la economía mexicana el Gobierno tenga razón”. 1’ 02” A.L./m

	TEMA: Entrevista. fragmentos

FECHA: 03/09/08

HORA: 07:47

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Tenemos interés muy marcado en las energías alternativas y en la eficiencia energética: Rubén Camarillo

Vía telefónica, Rubén Camarillo, secretario de la Comisión de Energía del Senado de la República, habló de la propuesta para crear una ley para el aprovechamiento sustentable de la energía: Originalmente en la Comisión de Energía del Senado habíamos elaborado la reforma energética en tres etapas:

La primera sería atender el tema petrolero; la segunda, atender el tema de las energías alternativas y la tercer etapa era atender el tema de la energía eléctrica.

Sin embargo, y en esa tesitura, se presentó el 8 de abril la reforma del Presidente, solamente al tema petrolero; sin embargo, al pasar los días, y sobre todo los foros, el PRI cuando presenta su iniciativa incluye algunos temas en materia de transmisión energética, lo mismo hace el Verde Ecologista y después el FAP.

De tal manera que este acuerdo que tenemos original en la Comisión de Energía de dividir en tres partes la reforma ya no tenía sentido.

Entonces, nosotros en el grupo parlamentario del PAN dijimos, bueno, pues si ya los otros grupos parlamentarios han pasado por encima este acuerdo que teníamos y han presentado propuestas, nosotros no queremos que se quede la impresión de que lo único que nos interesa es el tema petrolero.

Nosotros desde el principio, así lo establecimos en nuestros posicionamientos iniciales en la Comisión, nosotros tenemos un interés muy marcado en las energías alternativas y también tenemos un marcado interés en lo que se conoce como la eficiencia energética, que no es otra cosa más que plantear cómo le vamos hacer en este país, no solamente preocuparnos de seguir extrayendo petróleo, sino que toda la energía que consume este país sea de una forma racional y sea sustentable ecológicamente hablando. Duración 7´26´´, nbsg/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  03/09/08
HORA: 06:28

-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Los spin doctors de López Obrador: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Le he comentado aquí que mi amiga Marcela Gómez, columnista del Diario Milenio, afirmó que quienes esparcen lo que llamó "la colosal temeridad de que el lopezobradorismo quiere derrocar a Felipe Calderón" son lo que llaman spin doctors de la derecha.

Pues me parece, Marcela, que no serán los spin doctors, pero de López Obrador, ¿por qué?, porque es lo que le he escuchado reiteradamente a Porfirio Muñoz Ledo, a Manuel Camacho y Agustín Ortiz Pinchetti.

También desde julio de 2006, se lo he escuchado de forma reiterada, como inspiración de estrategia, a AMLO, que no es doctor, pero sí un dirigente social a veces a pesar suyo, quien una y otra vez ha sostenido como un imperativo la necesidad de impedir a como dé lugar, ha dicho que Calderón gobierne, que es hacia donde López Obrador apunta toda actuación, todo su movimiento.

Por lo demás, Marcela, sólo reiterarte que la neta no veo a los spin doctors de la derecha, como dices, llamando a tirar a Calderón, como sí he visto hacerlo, y en forma directa, a los spin doctors, como tú dices, del lopezobradorismo, aunque claro debo confesar una cosa nunca he conocido a un spin doctor de verdad, ¿usted sí? Duración 1´45´´, ys/m. 

	TEMA: Sondeo

FECHA: 03/09/08

HORA: 08:45

0
	NOTICIERO: Revista Proceso

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online

GRUPO: Proceso


	sondeo


	¿Cómo calificarías el desempeño del presidente Felipe Calderón? 

	a) Bueno
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	8.15 %  308 votos 

	b) Regular
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	6.32 %  239 votos 

	c) Malo
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	85.53 %  3233 votos


al/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 

Resumen: 
· La inseguridad en México se convierte en un problema económico: Duarte

· Toma González Garza posesión de Jucopo en San Lázaro
· Comparece ante diputados Genaro García Luna de manera extraordinaria
· Niega Genaro García Luna diferencias con la PGR

· Critica Zavaleta omisión de gobiernos de izquierda en inseguridad

· Gustavo Madero reconoce también que inseguridad frena crecimiento

· Cancelan Décima Reunión Interparlamentaria México-Cuba

· Senadores: Ulises Ruiz protege a red de pornografía infantil en Oaxaca
· Dará Mouriño mensaje sobre Segundo Informe de Gobierno, en Querétaro
· El IFE modificará sus comisiones permanentes y temporales

· Funcionarios que no cumplan que renuncien en diciembre: Soberanes

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 03 09 2008
HORA: 13:37

	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen


La inseguridad en México se convierte en un problema económico: Duarte

Roberto José Pacheco, reporte: El día de hoy, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Horacio Duarte, señala que la inseguridad en México se convierte también en un problema económico para el país, ya que está inhibiendo la certeza en la inversión extrajera nacional y regional.

Por lo anterior, aseveró que debido a la alta inseguridad que vivimos, el Gobierno federal empieza a sentir ya los efectos en sus ingresos fiscales.

César Horacio Duarte: “Genera la propia inseguridad un desánimo en general a la actividad económica…”

Reportero: Estas declaraciones que da el diputado César Duarte, las emite luego de que el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, reconociera que la inseguridad que se está viviendo, ya está afectando nuestro Producto Interno Bruto.

El legislador priísta insiste que la aceleración económica debe buscar orientarse en el valor agregado de la producción primaria, ya que está ahí el primer generador de empleos.

Por otra parte, se le preguntó si el cambio de formato del informe presidencial podría marcar alguna distancia, dice que no debe haber ninguna distancia entre los poderes Ejecutivo y Legislativo.

En esta entrevista, sostiene César Duarte que la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados se entrevistó el día de ayer con el Presidente de la República en Los Pinos, y fue con la intención de iniciar una nueva relación. Apuntó que fue una reunión muy madura y encontró al primer mandatario muy receptivo con las inquietudes del Poder Legislativo.

Afirmó que el mensaje que quisieron enviar, independientemente de la formalidad de la entrega del informe o el cambio de formato en su entrega, esto no tiene que marcar una distancia entre los dos poderes.

En otro tema, este día en San Lázaro ya hubo cambio de estafeta, el diputado del PRD, Javier González Garza, asume la presidencia de la Junta de Coordinación Política en sustitución del panista Héctor Larios.

En su intervención en este evento, el perredista afirma que en un contexto difícil y complejo para el país, la Cámara de Diputados tiene una agenda bastante cargada, que tendrá que desahogar en los próximos 12 meses. Duración: 04’00”, masn/m
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Admite Duarte que inseguridad pega a economía

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Horacio Duarte (PRI), reconoció que la inseguridad que se vive en México afecta la economía y la inversión privada. 

En entrevista en San Lázaro, Duarte Jáquez aseguró que es un compromiso y un reto combatir la inseguridad a fin de que no resulten afectadas otras áreas de la vida cotidiana, como lo es la económica. 

Por ello, reiteró el llamado del Poder Ejecutivo para que encabecen estrategias eficaces de combate a la delincuencia, y se evite crezca cada vez más. a.l./m
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César Horacio Duarte reconoce que inseguridad genera incertidumbre
Joaquín López Dóriga, conductor: El secretario de Hacienda tocó ayer un punto muy importante que todos habían evitado: el impacto de la inseguridad en las finanzas y habló de que ha representado un daño de un punto porcentual en el Producto Nacional Bruto, estamos hablando de un impacto de 10 mil millones de dólares. Esto había sido siempre negado por unos y otros.

Raquel Flores, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Horacio Duarte, reconoció que la inseguridad en nuestro país está generando incertidumbre en la inversión extranjera nacional y regional. 
Dijo que desactiva en el ánimo en los turistas y genera la propia inseguridad un desánimo general en la actividad económica; esto, en apoyo a las declaraciones que hiciera el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, en el sentido de que la inseguridad le está pegando a la economía. Duración: 1’, reoc/m.
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Toma González Garza posesión de Jucopo en San Lázaro
Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: El coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, tomó posesión oficialmente este miércoles como presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo). 

En un acto protocolario llevado a cabo en las oficinas de ese órgano legislativo, el perredista recibió del coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), Héctor Larios, a presidencia de dicho órgano. 

El acuerdo tomado desde el principio de la legislatura se centró en que cada uno de las tres principales fuerzas políticas (PAN, PRI y PRD) encabezarían cada una un año de este legislatura. 

El PRI recibió el primer año, mientras que el PAN acaba de concluir sus ciclo, y en este último tramo le corresponde al PRD presidir dicho órgano. 

Al acto acudió el presidente de la Mesa Directiva, César Horacio Duarte. Duración: 0, dlp/m.
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Comparece ante diputados Genaro García Luna de manera extraordinaria
Silvia González, reportera: Comparece ante la Comisión de Seguridad de la Cámara de Diputados, el titular de la Secretaría de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, y ante el mapa rojo en que se ha convertido el país por los secuestros, ejecuciones y narcos, el funcionario ha señalado sobre esta admisión (sic) que tienen de que la logística de la policía está en un deterioro constante.

Ha dicho que en Yucatán, en el caso de los decapitados, un señor que era lavacoches pasó a ser secuestrador y sicario, en tres meses lo aleccionaron por un sueldo de 2,500 pesos.

También ha señalado que el 98 por ciento de los casos de secuestro y el 100 por ciento de las extorsiones, tienen detrás un teléfono de prepago y sin registro, dijo que los teléfonos están vinculados a un criminal.

En ese sentido, Genaro García Luna, subrayó que las capacidades para combatir el delito a nivel técnico tienen también que estar en ese tono, para evitar que por el teléfono celular haya secuestros y extorsiones.

Admite que han asegurado 20 mil armas de alto poder, entre ellas, lanzacohetes, granadas de fragmentación, cuernos de chivo y todas esas armas largas que ya forman parte también de nuestro vocabulario cotidiano.

Le preguntan los diputados ¿cómo es posible que la Secretaría de Hacienda no haga nada para detener este tráfico de armas en el país? ¿y cómo es posible que los secuestradores, criminales, narcotraficantes, estén trabajando sin que la Secretaría de Hacienda esté vigilando qué pasa con la venta de coches y compra de casas que se hacen en efectivo.

La diputada de Convergencia, Layda Sansores le increpó sobre ¿quién sobra? y le ha preguntado también acerca de los datos que no ha entregado al IFAI por la compra de vehículos por 2 mil millones de pesos, pues cada uno cuesta millón y medio y se hizo sin licitación de por medio, por asignación directa.

Duración: 4’ 31”, reoc/m. 
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Niega García Luna diferencias con PGR

Andrea Merlos y María de la Luz González, reporteras: El secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, negó que haya diferencias entre su dependencia y la Procuraduría General de la República que titula Eduardo Medina Mora, pero reconoció que tal vez haya una falta de definición de la estructura policiaca. 

"No hay ninguna diferencia, por el contrario tengo la fortuna de ser amigo del Procurador (Eduardo Medina Mora), ha sido una coincidencia tener esa inercia, en la parte operacional no hay diferencias. Ayer se decía que tal vez haya una falta de definición de la policía, pero ya esta trabajando la nueva Ley de Policía Federal en la que se definen los alcances específicos, estamos trabajando ya con la Cámara", dijo. 

En comparecencia ante la comisión de Seguridad Pública de la Cámara baja, García Luna insistió en que tanto Medina Mora como él son profesionales, no tienen diferencias laborales y mucho menos personales. 

Incluso, el funcionario aseguró que la idea de diferencias en el gabinete de seguridad responden a una estrategia de aparentar un vacío. 

"En esta semana nos hemos reunido diario para definir los alcances de los operativos, (las diferencias) han sido una idea creada a nivel mediático, pero no tiene ningún sustento", sostuvo. 

A García Luna los diputados del PRD Andrés Lozano y de Convergencia Layda Sansores, le cuestionaron la falta de coordinación y de trabajo en conjunto, y alertaron que esto no permitirá ganarle el combate a la delincuencia organizada. 

Sansores lamentó que se hable de "pleitos en casa" y "guerras institucionales" en el gabinete de seguridad pública, pues significa un obstáculo más en la estrategia de combate a la delincuencia. 

Cuestionó que se haga tanta publicidad de parte del presidente Felipe Calderón de los exámenes de confianza, "¿para qué sirve el examen de confianza, si cuando no pasan se hace una carta responsiva para que pase a formar parte del personal de las dependencias?". 

"¿Qué pasa con el cuatismo en la secretaría? ¿Qué pasa, usted trabaja a palos de ciego?", le preguntó, al tiempo en que pidió cuentas sobre la opacidad en el manejo de 2 mil millones de pesos que supuestamente se usaron en la compra de vehículos. 

"Yo no se quién sobra, hay diferencias de fondo, no es un asunto doméstico, es un asunto de estructura y así no puede ponerse en orden al país", sostuvo. 

Duración: 0, dlp/m. 
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Critica Zavaleta omisión de gobiernos de izquierda en inseguridad

Jorge Octavio Ochoa, reportero: La expresidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, admitió que la omisión de los gobiernos de izquierda para actuar en contra de la delincuencia ha propiciado parte del grave deterioro de la seguridad en México. 

Zavaleta sentenció que "en otro país, con otra izquierda, en el caso del New`s Divine estaríamos pidiendo la cabeza del jefe de Gobierno". Esto fue planteado por la legisladora al participar en el foro: "Seguridad y Justicia ¿Qué hacer?" 

"Los gobiernos de izquierda además de poner a debate y pedir cuenta (...) deben trabajar para reconstruir el tejido social en cada una de las comunidades en donde el crimen organizado ha ocupado espacios. 

"Los gobiernos de izquierda, no deben de ser omisos. Hay muchos lugares del país en donde los gobiernos de izquierda, derecha, centro y lo que se diga, son omisos, precisamente para no meterse aparentemente en problemas, pero más problemas están generando", señaló. 

Por su parte, el abogado Renato Sales Heredia, exsubprocurador de Justicia del Distrito Federal, se pronunció por una urgente actualización de la base de datos de todos los policías que han sido cesados en la capital del país desde 1999, ya que en dicho año hubo una purga de más de mil elementos y se presume que ahora muchos de esos ex policías son los que comandan las bandas de secuestradores.

Es absurdo que la política de Estado desde 1999 pueda dejar en libertad a los corruptos confesos, señaló.

En ese sentido, criticó las recientes medidas adoptadas en Ciudad Juárez, en las que se dio de baja a más de 400 policías que no pasaron la prueba de confianza, pero de los que no se tiene base datos ni habrá vigilancia especial para que no pasen al lado del crimen organizado.

Durante su intervención, la diputada perredista Ruth Zavaleta criticó abiertamente al jefe de Gobierno capitalino, dijo que la izquierda, en particular el PRD, no fue tan crítico en el caso New`s Divine como lo ha sido en otros asuntos.

Por su parte el periodista Jorge Fernández Menéndez subrayó que es necesario que el Estado retome el control territorial en las zonas donde se encuentra asentado el narcotráfico y revise la forma en que se castigan los delitos, ya que actualmente el 98.5% de estos quedan impunes. Duración: 0, reoc/m.
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Entregará Carstens paquete económico el lunes: Gamboa Patrón

Finsat. El secretario de Hacienda y Crédito Público Agustín Carstens entregara este lunes a la Cámara de Diputados el paquete económico del año entrante, anunció el coordinador de la bancada priista, Emilio Gamboa Patrón.

 En su mensaje durante la sesión protocolaria de la junta de Coordinación Política el legislador señaló que la ley de ingresos y el presupuesto de egresos del próximo año serán de los grandes retos que se tendrán durante el actual periodo de sesiones.

 Por otro lado mencionó que hay cinco o seis temas que están en la junta de coordinación política y que son fundamentales para la sociedad.

 Por ejemplo todo el paquete de justicia, las leyes secundarias y una reforma electoral, las cuales, confió van a salir durante el actual periodo ordinario para ello, manifestó que en estos momentos hay 25 comisiones de la Cámara de Diputados trabajando en la elaboración de los dictamenes correspondientes a fin de presentarlos al pleno lo antes posible. masn/m
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Gustavo Madero reconoce también que inseguridad frena crecimiento

Raquel Flores, reportera: El presidente del Senado, Gustavo Madero, reconoció que la inseguridad es un factor que al sumarse a las condiciones adversas a nivel internacional, frena el crecimiento de México.

El legislador panista señaló además que el sector privado no ha cumplido con su tarea de arriesgarse a invertir en nuevos mercados y va sólo a lo seguro. 

Duración: 28”, reoc/m.
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Reconoce Madero impacto de inseguridad sobre inversiones

Notimex El presidente del Senado, Gustavo Madero, admitió que debido a la inseguridad en diversos puntos del país inversionistas extranjeros han diferido o cancelado proyectos en distintos rubros, lo que afecta a la economía nacional y a lo que se suma la recesión económica mundial.

Entrevistado luego de que se inauguró el foro sobre el modelo económico que debe seguir el campo mexicano, Madero expuso sin embargo que el país es uno de los pocos países que no ha sido afectado gravemente por la contracción económica nacional.

Explicó que desafortunadamente la economía nacional se está contaminando por la recesión económica mundial, a lo que se añade el tema de la inseguridad pública lo que ha obligado a diversas empresas incluso a retirarse del país.

El líder de los senadores del PAN indicó que eso se ve en los estados fronterizos, donde las maquiladoras generan uno de cada tres empleos, aunque diversas plantas están aplazando sus inversiones "hasta que haya un momento propicio de mayor certidumbre".

Recordó que la mayoría de maquiladoras son de capital estadounidense y si no encuentran un ambiente de seguridad optan por diferir o llevarse a otro lado sus futuras inversiones.

Madero Muñoz señaló que en esas condiciones al gobierno federal corresponde realizar ajustes para promover mayor empleo e inversión y generar un ambiente de estabilidad, certidumbre jurídica y de legalidad.

El legislador del PAN criticó al sector privado mexicano que en relación a otros países es de muy baja competitividad.

Por ello urgió a los capitales nacionales a no buscar solamente "inversiones seguras, rentistas, sino que también sean emprendedores audaces y que busquen conquistar nuevos mercados". masn/m
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Cancelan décima Reunión Interparlamentaria México-Cuba
Natalia Gómez, reportera: La décima Reunión Interparlamentaria México-Cuba, que se llevaría a cabo este jueves en México, fue cancelada por lo desastres ocurridos en la isla del Caribe, luego del paso del huracán Gustav. 

Se prevé que la reunión entre los legisladores sea pospuesta para noviembre próximo, pues los representantes cubanos deben quedarse en su país para atender las necesidades de las personas, sobre todo en la Isla de la Juventud y Pinar del Río. 

Gustav causó desastres en el oeste cubano dejando daños en más de 140 mil viviendas, escuelas, hospitales e instalaciones sociales. Duración: 0, dlp/m.
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Senadores: Ulises Ruiz protege a red de pornografía infantil en Oaxaca

Sara Pablo, reportera: Senadores y padres de familia denunciaron que Ulises Ruiz y demás autoridades protegen a una red de pornografía infantil.

El senador perredista Salomón Jara detalló que existen cinco casos denunciados que ocurrieron en cuatro colegios de preescolar, sin que hasta el momento se haya castigado a los culpables, por lo que pide que la PGR se haga cargo de las investigaciones.

Por su parte en conferencia de prensa, la señora Verónica Isela Martínez narró cómo se enteró de que a su hijo de cuatro años, le tomaron fotografías. 

Duración: 28”, reoc/m.
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Circula phishing sobre supuesto atentado al Presidente
Redacción: Un correo phishing con información falsa de un presunto atentado que habría sufrido el presidente Felipe Calderón, está llegando a usuarios de internet. Lo recomendable es no abrir archivos adjuntos que pudieran contener virus informáticos. 

En el caso de esta información falsa sobre el jefe del Ejecutivo la trampa la constituye la invitación a dar clic en un supuesto video del falso atentado. Las ligas que aparecen en el mensaje llevarán al usuario a un http theproxyzone. 

Como es común en estos correos phishing, hay faltas de ortografía evidentes y al final se cita como fuente a "rafaela.com".

Aquí reproducimos el texto íntegro: 

Frustrado intento de atentado contra el Felipe Calderón 

Reuters - CNN. Ayer al promediar medio día la Interpol Internacional envio un fax Hacia el comando de inteligencia de la policia de Mexico indicando el posible descubrimiento de un atentado con coche bomba, dirigido hacia el presidente Felipe Calderon. Esto pudo evitarse gracias a la intervencion oportuna de la agencia de inteligencia. 
El presidente se manifesto agradecido por la rapida actuacion de las fuerzas policiales y militares. 
Un aficionado grabo un vídeo cuando el coche bomba de los presuntos terroristas fue detenido en una autopista cerca del lugar donde el presidente daba una conferencia de prensa. 

(En el texto faltan acentos, sobran artículos como el del titular --el Felipe Calderón--, además de que no se utilizan mayúsculas en nombres propios) 

Posteriormente viene un link: 

Descarga video: Descarga click aqui video atentado (Mexico DF-Mexico)
Y al final la citada fuente de rafaela.com con un link que descargará un archivo malicioso. 

La aparición de correos falsos como este se ha multiplicado en los meses recientes. 

Estos correos phishing en los que se utilizan indebidamente logos e identidades de publicaciones como ELUNIVERSAL, buscan ‘enganchar' a los usuarios para acceder a información confidencial. 

ELUNIVERSAL.com.mx ha venido dando a conocer información sobre diferentes correos phishing que han aparecido en este año.  

Y el sitio en línea de EL UNIVERSAL no es el único blanco de quienes hacen estos envíos fraudulentos; otros medios de comunicación, impresos y electrónicos han sido también involucrados en el phishing, lo mismo que instituciones bancarias o educativas. 

A través de correos de los que esta casa editorial se deslinda, estafadores cibernéticos han ofrecido anteriormente noticias falsas, con faltas de ortografía o estilo, del tipo de "Ordenan Cierre Total a Televisa" o "Fiscalia Denuncia a TV Azteca por Nexos con el Narcotrafico". Duración: 0, dlp/m. 
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Dará Mouriño mensaje sobre Segundo Informe de Gobierno

Notimex El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño Terrazo, dará un mensaje este jueves en Querétaro con motivo de la presentación del Segundo Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa.

En el auditorio "Gobernadores" del Palacio de Gobierno de Querétaro el funcionario hará un pronunciamiento relacionado con el texto que, por instrucción del titular del Ejecutivo federal, entregó el pasado lunes al Congreso en cumplimiento al Artículo 69

constitucional.

De acuerdo con información del Informe de Gobierno, la Secretaría de Gobernación tiene en su haber 16 "logros", divididos en seis diferentes áreas a su cargo.

En el área de contribuir al fortalecimiento de la gobernabilidad democrática en México definió seis logros: la aprobación de 26 de las 39 iniciativas presentadas por el Ejecutivo federal al Congreso de la Unión y el impulso de las iniciativas relevantes presentadas por otros actores.

En ese mismo rubro se encuentra la realización de las jornadas federales de coordinación para la gobernabilidad, el fomento de la participación ciudadana en el diseño y ejecución de políticas públicas, así como la atención y solución de conflictos.

Como punto seis ubicó la Mesa de Diálogo con la Comisión de Mediación propuesta por el Ejército Popular Revolucionario (EPR).

Aclaró que en las cuatro reuniones de trabajo se destacó la importancia de que los familiares de Edmundo Reyes Amaya y Gabriel Alberto Cruz Sánchez coadyuven con las instituciones para explorar toda línea de investigación.

En tanto, en el área de fortalecer la regulación de los fenómenos socio-demográficos que afectan a la población, ubicó el inicio del Programa Piloto de Repatriación Humana, que busca garantizar un trato humanitario y digno a medio millón de mexicanos que cada año son deportados de Estados Unidos.

En ese punto se encuentra el fortalecimiento del federalismo y la autonomía municipal, así como la implementación del Programa de Migración para la Frontera Sur, que inició en abril pasado con la distribución de las nuevas formas migratorias para trabajadores fronterizos y visitantes locales. También prevé desarrollar 14 proyectos de construcción de estaciones migratorias.

En el área de contribuir a la modernización de las instituciones públicas y la sistematización de procesos en beneficio de la población, la Segob ubicó la protección del derecho humano a la identidad, en donde se establece la consolidación de la Clave Unica de Registro de Población como trámite electrónico más utilizado por

los mexicanos.

En el área de consolidar una cultura de respeto a los derechos humanos y libertades de los integrantes de la sociedad se encuentra la regularización de concesiones de radio y televisión y la elaboración del Programa Nacional de Derechos Humanos 2008-2012.

De igual manera, se encuentra la atención y seguimiento a las recomendaciones de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos y la preeminencia de la atención de grupos vulnerables para prevenir la violación de sus derechos humanos. En cuanto a fortalecer la prevención y atención oportuna de las situaciones de contingencia que enfrenta el país la Segob basó su trabajo en el logro de atender oportuna y eficazmente las emergencias, mientras que en el área de combate al narcotráfico se implementó la estrategia contra el crimen organizado. masn/m
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El IFE modificará sus comisiones permanentes y temporales

Notimex: El Instituto Federal Electoral publicó el acuerdo por el que se aprueba la modificación de la integración de las comisiones permanentes, así como las temporales de este organismo. 

En el documento publicado en el Diario Oficial de la Federación el órgano electoral destaca que las comisiones permanentes serán las de Capacitación Electoral y Educación Cívica, integrada por Alfredo Figueroa Fernández, presidente, y por Marco Antonio Baños Martínez y María Macarita Elizondo Gasperín. 

En la Comisión de Organización Electoral estará Arturo Sánchez Gutiérrez como presidente, y Francisco Javier Guerrero Aguirre; en la del Registro Federal de Electores Francisco Javier Guerrero Aguirre será presidente, y Benito Nacif Hernández. 

A su vez, en la Comisión del Servicio Profesional Electoral Benito Nacif Hernández será presidente y la integrarán también María Macarita Elizondo Gasperín y Alfredo Figueroa Fernández. 

El documento menciona que los acuerdos del Consejo General CG07/2008 y CG17/2008 de fechas 18 de enero y 15 de febrero de 2008, respectivamente, continúan vigente por cuanto hace a la integración de la Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos, así como a la Comisión de Quejas y Denuncias. 

También se modifica la integración de las comisiones temporales, por lo que en la del Consejo General para dar seguimiento al ejercicio de la ampliación presupuestal, en caso de que la Secretaría de Hacienda lo otorgue, Benito Nacif Hernández estará al frente, y la conforman Alfredo Figueroa Fernández y Marco Antonio Baños Martínez. 

En la comisión para la elaboración de un programa integral en contra de la discriminación y a favor de la equidad laboral y de una cultura democrática en el instituto estará conformada por María Macarita Elizondo Gasperín, presidenta, y Marco Antonio Baños Martínez y Arturo Sánchez Gutiérrez. 

En la comisión de revisión del anteproyecto de presupuesto del Instituto Federal Electoral para el ejercicio fiscal 2009 estará presidida por Benito Nacif Hernández, y la integrarán Alfredo Figueroa Fernández y Marco Antonio Baños Martínez. 

La Comisión de revisión del anteproyecto del Plan Integral del Proceso Electoral Federal 2008-2009 estará a cargo de Arturo Sánchez Gutiérrez como presidente y Alfredo Figueroa Fernández y Marco Antonio Baños Martínez. 

El secretario Ejecutivo integrará el calendario de sesiones de las comisiones permanentes y temporales que actualmente se encuentran en funciones, inclusive de aquéllas que sean creadas con posterioridad, así como del Comité de Radio y Televisión. 

El acuerdo entrará en vigor a partir de su aprobación en la sesión correspondiente del Consejo General. 

En un segundo acuerdo se aprueba la modificación a la integración del Órgano Garante de la Transparencia y el Acceso a la Información, el cual estará conformado por Francisco Javier Guerrero Aguirre, presidente, y Marco Antonio Baños Martínez, Arturo Sánchez Gutiérrez, y Rolando De Lassé Cañas, secretario técnico. 

También se conformará por consejeros del Poder Legislativo del PAN, PRI, PRD, PT, PVEM, Convergencia, Nueva Alianza y Alternativa Socialdemócrata, así como por representantes de estos mismos partidos. Duración: 0, reoc/m. 
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Proponen estados fondo para promoción de inversiones estratégicas

La Asociación Mexicana de Secretarios de Desarrollo Económico (AMSDE) propondrá la creación de un fondo nacional de promoción a la inversión para proyectos estratégicos, con un presupuesto anual de unos cinco mil millones de pesos.


El presidente de la AMSDE, Mario de la Cruz, explicó que este fondo permitiría apoyar el trabajo de promoción que en la actualidad lleva a cabo Proméxico, para que inversionistas potenciales, tanto nacionales como extranjeros, cuenten con el respaldo financiero para capacitación y transferencia de tecnología.


Asimismo, un fondo que favorezca la infraestructura, la construcción de parques y naves industriales, la compra de maquinaria y equipo, así como el otorgamiento de estímulos fiscales que permitan atraer mayores inversiones productivas.


En el marco de la presentación del Índice de Competitividad Estatal 2008, presentado por el Instituto Mexicano para la Competitividad (IMCO), De la Cruz dijo que el citado fondo se propondrá a la Secretaría de Economía (SE) y a la Cámara de Diputados


Expuso además que en coordinación con la SE, la AMSDE trabaja en el fortalecimiento del fondo para la pequeña y mediana empresa y en la creación de un programa para impulsar los fondos estatales de financiamiento a la iniciativa privada.


En ese evento, el presidente del Consejo del IMCO, Valentín Diez Morodo, expuso que es necesaria la seguridad jurídica para atraer inversiones y elevar la competitividad.


A su vez, el presidente del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Armando Paredes, reiteró que la inseguridad obstaculiza la posibilidad de más inversiones, por lo es necesario combatir ese fenómeno de manera contundente.


Insistió además en que Petróleos Mexicanos (Pemex) requiere capital privado para eficientar su funcionamiento. a.l./m
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Funcionarios que no cumplan que renuncien en diciembre: Soberanes
Liliana Alcántara, reportera: El presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, José Luis Soberanes Fernández, dio un plazo a los funcionarios públicos para que renuncien el 1 de diciembre próximo si para esa fecha no han cumplido con los compromisos asumidos en materia de seguridad Pública. 

"Si el 1 de diciembre próximo no se ha cumplido y no se ha avanzado sustancialmente, deberán renunciar para que venga gente capacitada y que quiera hacer su trabajo, y no sencillamente taparlo todo con el velo de la corrupción", aseveró.

Consideró que los resultados en esta materia son negativos, pues el 99% de los delitos que se cometen en el país y que se denuncian quedan impunes. 

En conferencia de prensa, el ombudsman nacional informó sobre la creación de un frente común de los organismos públicos de derechos humanos mediante el cual se evaluarán los 75 compromisos previstos en el Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad. 

Destacó la propuesta de crear un órgano autónomo que investigue los delitos cometidos por servidores públicos del área de seguridad pública. 

Este frente está integrado por la Comisión Nacional de Derechos Humanos y 28 organismos estatales de la materia. Duración: 0, dlp/m. 
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Impulsará SEP agenda de seguridad en sector educativo

Notimex La secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, se comprometió a impulsar una agenda para la seguridad en el sector a su cargo, en la que participen todas las comunidades estudiantiles del país. 

Al dar la bienvenida a los estudiantes del Instituto Politécnico Nacional (IPN) al ciclo escolar 2008-2009 subrayó esa necesidad, a fin de que mejoren las condiciones donde se desenvuelven los alumnos de los diferentes niveles educativos. 

La funcionaria planteó en ese sentido que mientras más centros educativos existan serán necesarias menos cárceles. Más adelante felicitó al IPN por alcanzar las puntuaciones más altas en la aplicación de la prueba Enlace para nivel medio superior que recientemente aplicó la Secretaría de Educación Pública (SEP), y señaló que con ello se refrenda el prestigio y la calidad académica de esa casa de estudios a nivel nacional. 

Durante la ceremonia la titular de la SEP entregó reconocimientos a Guillermo Pérez Sandoval y María del Rosario Espinoza, quienes obtuvieron medalla de oro en taekwondo durante los pasados juegos olímpicos. 

También se hizo un reconocimiento a José Luis Onofre, entrenador y coordinador de esa disciplina del IPN, así como a 12 medallistas que compitieron en certámenes de ciencias, tecnología e informática, entre otras áreas, y obtuvieron preseas de oro, plata y bronce. 

Dijo que esos jóvenes son un ejemplo para México y convocó a los estudiantes a seguir esforzándose pues "México puede ganar cuando se lo propone y también cuando se fijan compromisos". 

Vazquez Mota refirió que el país necesita no sólo profesionistas bien preparados, sino también ciudadanos íntegros y honestos. 

"México los necesita en la política para tener políticos decentes, trabajadores y honestos, así como en la cultura del diálogo y el respeto, así como en el deporte, las matemáticas, la biología, la medicina y la contabilidad", dijo. 

Subrayó que ser politécnico es sinónimo de ser buen mexicano y de estar comprometido con el país, por lo que llamó a esa comunidad estudiantil a continuar participando con el servicio social en las diferentes áreas que se les requiera. masn/m
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Llaman las FARP a unidad guerrillera en México

Alejandro Jiménez, reportero: Reflexiona el grupo en torno a la viabilidad de la lucha armada y dice que experiencias como las de Atenco, La Parota y la APPO demuestran que la izquierda revolucionaria necesita hacer mayores esfuerzos para desarrollarse.

Las Fuerzas Armadas Revolucionarias del Pueblo (FARP) hacen un llamado a las fuerzas de izquierda revolucionaria para acelerar los procesos de unidad de las mismas, para estar en condiciones de hacer frente a la actual etapa de lucha caracterizado, dicen, por el intento del Gobierno federal por realizar reformas estructurales contrarias al interés de los mexicanos. 
"La actual ofensiva del gobierno de Felipe Calderón al impulsar las reformas estructurales tales como la Ley del ISSSTE, la reforma petrolera, los pactos de Gordillo y Calderón para impulsar la "supuesta calidad de la educación"; la ofensiva contra las secciones sindicales del SNTE aglutinadas en la CNTE y los intentos de dividirla, la nueva ofensiva contra los comuneros de La Parota, la criminalización de los movimientos sociales y políticos, el regreso de la guerra sucia, la militarización ascendente del país, entre muchos otros casos nos debe llevar a acelerar los procesos de unidad de la izquierda para hacer frente a la presente etapa de lucha". 
Al difundir este día su revista electrónica "Verde Olivo", Número 16, el grupo reflexiona en torno a la viabilidad de la lucha armada en México y dice que experiencias como las de Atenco, La Parota y la APPO demuestran que la izquierda revolucionaria necesita hacer mayores esfuerzos para desarrollarse, para madurar políticamente y lograr una verdadera coordinación con la que actualmente no se tiene porque "cada quien se rasca con sus propias uñas". 
Dice que suelen darse este tipo de insurrecciones locales, regionales o nacionales "y si nosotros no estamos preparados, capacitados y organizados, los hechos nos rebasarán y no estaremos a la altura de las necesidades del pueblo. Debemos tener presentes viejas experiencias para no volver a estar en las mismas circunstancias". 

Respecto a que si están dadas en el país las condiciones para un movimiento revolucionario, las FARP retoman lo dicho por el grupo guerrillero argentino Los Tupamaros, en el sentido de que aún cuando las condicionantes objetivas y subjetivas no estén completamente reunidas; es necesario siempre estar preparados para la lucha armada.
Asegura que ninguna organización armada, por sí sola, en este momento será capaz de contrarrestar la ofensiva de la derecha, sin embargo hasta el momento cada quien se "rasca con sus propias uñas" ante las embestidas de una derecha que sí está unificada. Duración: 0, reoc/m.
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