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Carpeta Informativa

Reporte sábado

Sábado 06 de septiembre de 2008
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Beatriz Paredes confirmó que para la siguiente semana sostendrá una reunión con los dirigentes del PAN y PRD, para tratar el tema de la reforma energética
José Luis Arévalo, conductor: La dirigente nacional del PRD, Beatriz Paredes Rangel, confirmó que la próxima semana va a sostener una reunión con sus homólogos de AN, Germán Martínez y del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo.

Karina Aguilar, reportera: Este viernes, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes confirmó que la próxima semana tendrá una nueva reunión con líderes del PAN, Germán Martínez, y del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, tal como lo anunciara el propio dirigente del sol azteca, en ese sentido y tras señalar que, ésta semana, hubo reuniones por separado con Germán Martínez y Beatriz Paredes, Costa Naranjo dijo que también estarán presentes legisladores de los tres partidos y así iniciar la ruta de trabajo que deberán seguir para lograr un dictamen que permita una propuesta de reforma energética conjunta entre las tres principales fuerzas políticas del país.
De esta manera, Acosta Naranjo dijo que para su partido, todo lo que no viole la Constitución es susceptible de negociación.

En tanto, Paredes Rangel, dijo que la propuesta de su partido sí tiene coincidencias con la propuesta perredista. (1’49’’/jcpc/m)
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El Secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, encabezó esta mañana una reunión privada con los integrantes del Gabinete de Seguridad
Margarita García Colín, conductora: Hoy, hubo una reunión con el gabinete de seguridad, encabezada por el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño.
Raúl Lozano, reportero: Ya ha concluido en la Secretaría de Gobernación, la reunión que sostuviera su titular, Juan Camilo Mouriño, con todos los integrantes del gabinete de seguridad.
En esta reunión privada, celebrada en el antiguo Palacio de Cobián, con fuertes medidas de seguridad pues participaron el secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, el procurador Eduardo Medina Mora y, desde luego, el director general del CISEN, Guillermo Valdés Castellanos, ellos se retiraron sin dar alguna declaración.

En esta sesión, encabezada por el secretario Mouriño, fueron evaluados los avances de los 75 compromisos del acuerdo nacional de justicia y seguridad, lo que se ha alcanzado hasta el momento, así como un breve análisis, precisamente, de lo ocurrido durante la marcha iluminemos México.

En esta reunión, también asistieron a las calles de Bucareli, el secretario de Marina, Francisco Sainés y el general del Estado Mayor de División, Carlos Demetrio Gaytán; él, en representación del titular de la SEDENA, Guillermo Galván. (1’37’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1 fm, Elsa González y Rafael Flores Martínez 13:19, Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:04, Claudia Julieta Ballesteros.
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Margarita Zavala destacó la importancia de que las mujeres salgan a trabajar, por la contribución a la economía y crecimiento del país
Elsa González Y Rafael Flores, conductores: Margarita Zavala, esposa del presidente Felipe Calderón, destacó la importancia de que las mujeres salgan a trabajar.

Carlos Castellanos, reportero: En el marco de una firma de un convenio denominado “Niño Seguro Vale Por Dos” con el que se promueve la creación de 60 estancias infantiles en el país, ahí, la licenciada Margarita Zavala, primero felicitó a las mujeres que trabajan y que dijo, contribuyen a la creación del México emprendedor y trabajador que necesitamos, motores de la economía.

Dijo que el país no tiene porqué perder la fuerza productiva de las mujeres y las exhortó a sumarse al trabajo fuera de casa.

Además, dijo que con la inserción de las mujeres en la vida laboral, también, se ataca la violencia intrafamiliar y se contribuye con la economía del país.

Por eso dijo que los programas de estancias infantiles, pues, son relevantes para la vida de México porque representan una respuesta a una nueva realidad y a los retos que tienen las familias que es el de las mujeres que ya trabajan fuera de casa.

Elsa González, conductora: Nada más que se le olvidó que sí es muy gratificante contribuir a la economía, es muy gratificante trabajar, pero a veces la doble o triple jornada que tiene una madre trabajadora, pues, esa nadie la paga.

Carlos Castellanos, reportero: Sí, y desafortunadamente como en todo, sigue habiendo inequidad de género y esta exhortando a las mujeres a que trabajen, pero, pues por otro lado, se debería de exhortar a que sea remunerado el trabajo que realizan las mujeres que el que realizan los hombres, porque bien sabemos que la realidad es otra.

Elsa González, conductora: Según la Organización Internacional del Trabajo, una mujer en el mismo puesto, desempeñando el mismo puesto de un hombre gana hasta un 10 por ciento menos.

Carlos Castellanos, reportero: Sí, y desafortunadamente en nuestro país no es la excepción, a pesar de que se están haciendo esfuerzos, se están quedando muy por debajo de lo que es la realidad que existe en la inequidad de género en nuestro país.

No solamente en las zonas rulares, sino también en las zonas urbanas, precisamente en éste rubro, en el de las mujeres que desempeña una labor. (2’45’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:08, Claudia Julieta Ballesteros.
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Ernesto Cordero confió en que la SHCP y el Congreso de la Unión otorguen mayores recursos a los programas sociales
Elsa González Y Rafael Flores, conductores: Información del secretario de Desarrollo Social.

Carlos Castellanos, reportero: El secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero Arroyo, confió en que la Secretaría de Hacienda y el Congreso de la Unión, respondan a la necesidad que tiene el gobierno de estar cerca de su gente a través de los programas sociales y, por su puesto, que esto se vea reflejado en el presupuesto de egresos del próximo año.

Tras participar en la firma del convenio, “Niño Seguro Vale Por Dos”, con el que se promoverá la creación de estancias infantiles en 24 entidades del país, dijo que éste tipo de programas deben fortalecerse en términos presupuestales, pues significa el mejoramiento de muchas de miles de mujeres mexicanas que, gracias a las estancias infantiles, pueden acceder al empleo, por eso confirmó y ya solicitó un mayor presupuesto para la ampliación de éste tipo de programas.

Sin embargo, dijo, habrá que esperar para ver cómo queda el ámbito social dentro del presupuesto de egresos para el 2009.

Recordó que, hasta ahora, hay 7 mil 400 estancias infantiles con el programa que se impulso en el 2007, pero dijo, que de tener mayores recursos se buscarían alcanzar las 9 mil para el siguiente año.  (1’49’’/jcpc/m)
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La Diputada del PAN Dolores Gómez termina huelga de hambre

Cristian Lara, conductora: La diputada del PAN, Dolores Gómez, levantó la huelga de hambre que tenía en el patio de la Cámara de Diputados.

Una vez que el Gobierno Federal se comprometió a revisar las tarifas eléctricas en Baja California, así como realizar auditorías a los medidores y recibos, además otorgará apoyos a las familias que se hayan visto afectadas con esta situación.

Dolores Gómez, PAN: “Las instituciones académicas de Baja California y su servidora van a hacer la auditoría a los recibos para que Comisión rectifique y bonifique”.
“Aquí, yo creo que les quedó algo muy claro, de que debemos de ver los intereses de nuestros representados y no los intereses de grupo o personales”. (45’’/jcpc/m)
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El Gobierno Federal entregará este lunes el paquete de egresos 2009
Mariano Riva palacio, conductor: El Gobierno Federal, entregará el próximo lunes, el paquete económico a la Cámara de Diputados, los legisladores han puesto atención en la Secretaría de Desarrollo Social para evitar que los gastos, en esta área, se ocupen con fines electorales, pues el próximo año se renovarán 500 diputaciones, la Asamblea Legislativa y las delegaciones del Distrito Federal. (26’’/jcpc/m)
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Aprueban diputados de Querétaro consejo para prevenir violencia
Notimex 
El Universal 
Querétaro Sábado 06 de septiembre de 2008 / 14:09
Como parte de la nueva ley contra la violencia intrafamiliar, los diputados locales aprobaron crear un consejo de prevención y atención a este tipo de agresiones. 

La diputada presidenta de la Comisión de Grupos Vulnerables en la Legislatura local, Consolación González Loyola Pérez, señaló que este consejo se integrará por los titulares de los diversos poderes, así como de la secretaría de educación. 
Con esto, se pretende sentar las bases para prevenir la violencia intrafamiliar y no sólo atacar el problema, sobre todo porque el 80 por ciento de las víctimas son mujeres y el 20 son varones como niños, adolescentes, adultos mayores o con alguna discapacidad. 

El consejo se encargará de determinar las acciones a favor de la víctima, pero también dar atención integral al agresor, además de implementar campañas de orientación y prevención que deberán integrarse en los programas educativos. 

Las escuelas participarán en la detección de los casos de violencia intrafamiliar, que deberán canalizar a la dependencia que pueda brindar ayuda a la familia.
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Supera Chihuahua los mil ejecutados
Grupo Reforma / 13:13
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Chihuahua,  México (6 de septiembre de 2008).-   El ejecutado número mil y el mil 1 del año en la entidad, fueron reportados en el Municipio de Meoqui tras un doble asesinato.

La Procuraduría de Justicia estatal informó que las víctimas fueron identificadas como Víctor Aguirre Saldaña, de 33 años, y Omar Castillo Martínez, de 30, ambos con domicilio en esta localidad de apenas 5 mil habitantes.


"Los cuerpos presentan varios impactos de arma de fuego tipo AK-47 y fueron encontrados en un vehículo marca Dodge Ram, color verde, encontrándose la puerta del piloto abierta y tirado en el suelo, uno de los occisos y el otro estaba en el lugar del copiloto", comentó Eduardo Esparza, vocero de la corporación.

En el asiento se localizó un arma marca Smith and Wesson, tipo revólver, calibre 44, color negro, con cachas de madera y debajo de la pierna del copiloto se encontró una bolsa con varias dosis de droga, al parecer cocaína. 

En el lugar se aseguraron, por parte de servicios periciales, 31 casquillos percutidos de calibre 7.62 x 39.
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Urgen diputados a Pemex dar información
Carole Simonnet 

Reforma / 14:08
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Ciudad de México  (6 de septiembre de 2008).-   Diputados de PAN, PRI y PRD dijeron comprender las dificultades financieras de Pemex pero pidieron a la paraestatal ampliar la información sobre el porqué no pudo pagar al Sistema de Administración Tributario (SAT) el pago del derecho adicional correspondiente al 2007 destinado a las entidades federativas por no haber cumplido con la meta de extracción que le fijó la Secretaría de Energía.

"Antes de que llegar a cualquier conclusión, hay que ver el asunto en todo el contexto en el que se está desarrollando. Pemex está argumentando que la causa por la cual incurrió en la deficiencia de la producción en el 2007 es precisamente por una política energética que efectivamente fija la Secretaría de Energía.

"Forma parte de la crisis petrolera en la que está el País y por supuesto condicionar a una empresa que entre menos produzca más debe de aportar al País va a terminar por generar una incongruencia y quebrar a una de las principales empresas que hay en México", aseguró el diputado panista Cristian Castaño.

El diputado del PRI, Enrique Benítez, señaló que la causa "política energética" esgrimida por Pemex es muy genérica y tiene que ser probada.


"Tanto tiene razón el SAT en exigir el pago como Pemex en decir 'no puedo'. Aquí lo que habría que ver es por qué no puede Pemex, y que con cifras y con estados contables, con cifras y con la ley en la mano interpretando esta causal que señala, nos explique porqué no puede hacer no puede hacer este pago. 

Benítez pidió a la Secretaría de Haciendo y Crédito Público (SHCP) no apresurarse y esperar a que el Congreso apruebe la reforma a Pemex.

"Y que la SHCP esté tolerante y que dé el tiempo suficiente a que aprobemos la reforma y que podamos llegar a un acuerdo y poder proponer una iniciativa que despeje dudas y que quede claro cuál es el régimen fiscal de Pemex y hasta donde alcanzan los recursos para que también no ahoguemos a Pemex", dijo.

Por su parte, el diputado del PRD, Carlos Altamirano, defendió la posibilidad de Pemex de evitar el pago debido a su responsabilidad de cumplir con sus obligaciones de abastecer al País en energía.

"El derecho adicional está en función al volumen exportado y producido y si Pemex dice que sostiene no se cumplieron las metas pues yo creo que tiene razón, que por razón de política no puede entregar. Yo creo que hay que profundizar un poco lo que está pidiendo, a lo mejor la gente del SAT, no están haciendo bien sus cálculos porque independientemente de todo si Hacienda es que automáticamente toma como un pago diario a Pemex, entonces no creo que Pemex esté evadiendo impuestos", dijo

El perredista, quien laboró en la Secretaría de Hacienda, advirtió que es necesario analizar este problema en el contexto general en que se encuentra la paraestatal. 

"Aquí lo principal que hay que resolver es darle autonomía total a Pemex, una autonomía integral", subrayó.
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 Guadalupe Acosta afirmó que en la reunión con los dirigentes del PRI y PAN se buscará llegar a un acuerdo en torno a la reforma energética

Elsa González Y Rafael Flores, conductores: El dirigente del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, afirmó que la reunión que sostendrá en la próxima semana con sus homólogos del PAN y PRI, se buscará llegar a un acuerdo en torno a la reforma energética. (20’’/jcpc/m) 
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Los líderes nacionales del PAN, PRI y PRD confirman reunión para tocar tema petrolero

Margarita García Colín, conductora: PAN, PRI y PRD están confirmando una reunión para la próxima semana, dicen que ahora sí, será para trazar la ruta que deberá seguir la aprobación de la reforma petrolera.
Karina Aguilar, reportera: Debido a que ya existen elementos y existe el material que se requiere para iniciar el proceso de dictaminación de la reforma energética, la próxima semana, los líderes nacionales del PRD; Guadalupe Acosta Naranjo, PRI; Beatriz Paredes Rangel y del PAN, Germán Martínez, van a sostener una reunión acompañados, una vez más, con los legisladores de estos tres partidos para trazar la ruta que deberá seguir y lograr un dictamen que permita una propuesta de reforma energética conjunta entre las tres principales fuerzas políticas, así es como lo aseguró el propio Guadalupe Acosta Naranjo, presidente sustituto del PRD.

Acosta Naranjo reiteró que para su partido, todo lo que no viene en la Constitución será susceptible de negociación y es que tanto el PRD como el PRI han señalado que sí existen coincidencias entre sus propuestas de reforma energética, sin embargo, hay algunos puntos en donde el PRI y el PRD están diferenciando y en el PAN, ellos han quedado inamovibles en torno a la propuesta presentada por el presidente Felipe Calderón de reforma energética.
Vamos a ver que sucede en la reunión, que no han señalado exactamente el día y la hora en que se va a llevar a cabo, pero se espera que sea en las instalaciones del Senado de la República ya que, también, estarán presentes los senadores que pertenecen a las comisiones de energía, quienes son los que están llevando a cabo toda esta reforma energética. (2’33’’/jcpc/m)
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Coordinadores buscan llegar a un acuerdo sobre glosa del Presidente Calderón
Margarita García Colín, conductora: En San Lázaro reciben el proyecto de presupuesto, todo lo que tenga que ver con la Ley de Ingresos, la Ley de Egresos, etc, etc.

La miscelánea fiscal, el lunes.

Pero lo inmediato en el trabajo de los diputados será la glosa del segundo informe de gobierno del presidente Calderón.

Los coordinadores de las bancadas buscan llegar a un acuerdo sobre cuántas serán las preguntas parlamentarias que se podrán hacer, esto, después de que se aprobó una reforma constitucional que cambió el formato del Informe de Gobierno, los legisladores podrán hacer preguntas a los funcionarios responsables de cada área del Gobierno Federal que además jurarán decir verdad, incluso, si no la dicen pudiera tener algunos vicios penales.

Y aún cuando la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados no se ha puesto de acuerdo sobre el calendario de las comparecencias, el PRI propone que inicien el próximo jueves, que será 11 de septiembre con los secretarios de Gobernación y seguridad pública, así como también el procurador general de la República, el presidente de la Junta que es, ahora, Javier González Garza, dijo que lo único claro al respecto de las preguntas parlamentarias es que las tienen que elaborar los grupos legislativos que van a ser los responsables en todos sentidos, pero que no sabe cuántas preguntas van a ser finalmente. (2’20’’/jcpc/m)
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El caso Bribiesca-Sahagún sigue dando de que hablar, hay un quebranto de mil millones de pesos. Ahora un hermano del ex presidente Fox es demandado por un primo
Margarita García Colín, conductora: Parece ser que el caso Bribiesca-Sahagún, sigue dando de que hablar, pero no sólo eso, sino también Fox.
Esta semana hemos visto publicado que parece ser que la familia de los Fox esta en una batalla que los ha llevado a enfrentarse en tribunales por cuestiones económicas, sólo es una probadita que se traen los Fox-Quzada.

Cristóbal, quien uno de los hermanos de Vicente, quien fue demandado por un primo que se llama Vicente Quesada Fox, para exigirle el reembolso de un pagaré por 845 mil 506 dólares, éste dinero sirvió para evitar que la empresa, “Extra Congelados” quebrara en el año 2000, justo cuando Vicente Fox llegó a Los Pinos.
Esta es una de las muestras del pleito legal que trae la familia Fox, todo por asuntos de dinero.

En el caso de los Bribiesca-Sahagún, la comisión de Construcciones Prácticas, ha concluido su análisis y el dictamen de resultados indica que hay un quebranto de mil millones de pesos contra el erario público.

Rosy Ahuatzin, reportera: La comisión Legislativa de Construcciones Prácticas y su vínculo con los Bribiesca-Sahagún, concluyó el dictamen de resultados.

El informe señala que hay un quebranto de mil millones de pesos contra el Erario Público, el presidente de la comisión, el diputado por Convergencia, Elías Cárdenas, dijo que los entenados del ex presidente Vicente Fox, no se van a salir con la suya, sin embargo, aclara, que depende del presidente Felipe Calderón que vayan a la cárcel, porque a él compete legalmente denunciarlos con base en la información que tiene del Poder Legislativo.

El informe final después de año y medio de investigación, de ésta comisión, encontró irregularidades por mil millones de pesos en la operación que hicieron a través de su empresa “Construcciones Prácticas” con el IPAB en la adquisición de 275 viviendas que se encontraron en cartera vencida.

Elías Cárdenas, presidente de esta instancia legislativa afirmó que con esto queda plenamente demostrado los delitos en que incurrieron los hijos de la ex primera dama, Martha Sahagún de Fox.

Sin embargo, legisladores del PRD, calificaron como una burla el informe elaborado por Elías Cárdenas porque una vez más se les exonera y se les evita que se ejerza acción penal en su contra.
Claudia Cruz, diputada del sol azteca, acuso al presidente de la Comisión Especial, al legislador de Convergencia, Elías Cárdenas de no haberlos consultado sobre las conclusiones.

La diputada Claudia Cruz, dijo que éste informe deja libre a los hermanos Bribiesca-Sahagún y con tanto atropello, ahora es el Poder Legislativo el que solapa a estos mismos, Bribiesca.

La legisladora perredista dijo que en los próximos días presentará ante la Procuraduría General de la República una denuncia penal en contra de diversos funcionarios públicos que se negaron, sistemáticamente, a proporcionar información sobre las irregularidades en las que se incurrió por parte de Manuel y Jorge Bribiesca-Sahagún.

Dijo que también interpondrá demandas en contra de los legisladores que solaparon a los hijos de Martha, aún cuando cuenten con fueron constitucional y manifestó que ante tantas anomalías se abre la sospecha de que algunos diputados actuaron con toda intención para que no se involucre a los hijastros de Vicente Fox. (5’30’’/jcpc/m)  
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Gasta Calderón mil mdp en spots.- AMLO
Grupo Reforma / 19:37
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El Gobierno del Presidente Felipe Calderón ha gastado alrededor de mil millones de pesos en spots en televisión, como parte de la campaña de defensa de su iniciativa de reforma petrolera, señaló Andrés Manuel López Obrador.

La estrategia del Ejecutivo, indicó el ex Jefe de Gobierno, muestra "mentiras y verdades a medias".

"La administración calderonista ha gastado alrededor de mil millones de pesos en spots de televisión, para difundir los aparentes beneficios de la llamada reforma energética, pero que en realidad sus contenidos están plagados de mentiras y verdades a medias", dijo el tabasqueño, durante una gira por San Luis Potosí, de acuerdo con un comunicado.


"La mayoría de los mexicanos son ciudadanos conscientes, que 'ya no se chupan el dedo' ni creen en los mensajes televisivos del gobierno", menciona el comunicado.

Ante sus simpatizantes, López Obrador indicó que los recursos que ha tenido la administración de Calderón, alcanzan para la construcción de al menos tres refinerías, sin embargo, precisó, falta voluntad para que se hagan estas obras.

"Andan diciendo que queremos tirar a Calderón, pero si se cae solo y anda todo enclenque", comentó.

El perredista criticó la gestión del Gobernador de la entidad, el panista Marcelo de los Santos Fraga.

"Los gobiernos estatal y municipales, de extracción panista, son corruptos y ladrones.

"Lo peor de todo es que el gobernador panista se cree aristócrata, de sangre azul, pero en realidad es un reverendo ladrón, que desprecia al pueblo", dijo el perredista.

También reprobó la manera en la que se conduce el Presidente en sus giras.

"Lo mismo sucede con Calderón. Para trasladarse a cualquier municipio lo hace en helicóptero y rodeado de aproximadamente mil militares que forman un retén, en un perímetro de un kilómetro, y la gente solo lo ve a distancia.

"Y ¿saben por qué?... Porque no está seguro, porque tiene problemas de conciencia", señala el texto.
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