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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· El Gobierno Federal enviará a la Cámara de Diputados su proyecto económico

· Confía PRI que Hacienda privilegiará seguridad y empleo en 2009

· Legisladores informan que cambiarán criterios para la evaluación del presupuesto
· Antidoping para los funcionarios piden diputados del PAN

· PRD lamenta que por falta de educación cada vez más jóvenes acaben en la cárcel

· Alternativa propone ingresar al buró de crédito a papás que no cumplan con la pensión alimenticia

· Diputada panista levanta casas de campaña en el Congreso de la Unión

· La Comisión de Cultura busca un presupuesto de 12 mil mdp para el 2009
· Detienen a plagiarios de Martí
Lunes 08 de septiembre del 2008
	TEMA: Comentario

FECHA: 08/09/08

HORA: 06:10

-
	NOTICIERO: Y Usted ¿Qué opina?

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Algunas encuestas arrojaron que en último lugar se encuentran los diputados y le continúan líderes sindicales
Este fragmento retoma una encuesta de María de las Heras –directora de Demotecnia-

Nino Canún, comentarista: Le platicaba yo de encuestas y en último lugar están los diputados, he! sí ya le atinó- risas- y los líderes, ahí están Romero Dechamps, Elba Esther Gordillo, ellos están en el último lugar de la aprobación porque de la aprobación, no sé que es lo que tiene que ver sí lo que aprueban o lo que reprueban porque los diputados son reprobados por el 55% de la población y los líderes magisteriales por el 53, pero no los tienen que reprobar pues son millonarios, de los diputados no tienen ninguna credibilidad, los líderes obreros, no, lo obreros están peores, están en 11%; yo creo que los líderes obreros son los que están más afectados, creo que hay que cambiar los líderes obreros, Romero Deschamps no es líder obrero, él es líder de ricos, Napito es líder de ricos, esos no son líderes obreros, el de la Compañía de Luz, Martín no sé que, ese nada más se la pasa detrás de la lana. La policía federal está también entre las peores, los Ministerios Públicos, uy! Los senadores, haber, no le pongo silbidos porque está dormido nuestro compañero, pero los diputados y senadores en los últimos lugares, no, los diputados sí pero los senadores son gente decente, eso dicen ellos –llenos de guaruras- a propósito de esto ya vio a los senadores todos traen motociclista y patrulla –con guaruras- no, no todos –sí te pospones, bueno, tu los aceptas- no esto está terrible ¿pero porqué?

Los secretarios del Gabinete 22%, los gobernadores abajo 20%, los gobernadores no los pela nadie, nadie los quiere, a los banqueros tampoco, pues no los quiere nadie y nadie se salva –no, como no, el Ejército y los periodistas primer lugar en credibilidad- eso está bueno, no, lo mejor calificado son los militares y los periodistas y todo lo demás: obispos, cardenales, Banco de México, consejeros del IFE, todo métalo a un costal, no, no, no, métalo a una licuadora y ahí le hecha una batidita. 2’ 52” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/09/08
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Radio Uno

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El Gobierno Federal enviará a la Cámara de Diputados su proyecto económico
Marta Alicia Villegas, reportera: Este lunes el secretario de Hacienda, Agustín Carstens entregará a la Cámara de Diputados el programa económico para el 2009 que incluye los criterios generales de política económica, la Iniciativa de Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de la Federación para el 2009 que debe ser aprobado por el Congreso de la Unión.

En su informe semanal Hacienda destaca la encuesta sobre expectativas del sector privado recabada por el Banco de México en la que los analistas consideran que los principales factores que podrían obstruir el ritmo de la actividad económica durante los próximos 6 meses, son la debilidad de los mercados externos y de la economía mundial la falta de avances en las (inaudible) culturales y las presiones inflacionarias en el país.

En cuanto al riesgo país- México, J P Morgan la ubica en 196 puntos base, 11 puntos base por arriba del nivel reportado la semana previa. Duración 1´11´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Enfoque a las 07:00, en Radio Red a las 06:53, a las 06:31 en Canal 2, a las 06:22 en Radio Trece, a las 06:01 en Radio Fórmula y a las 05:33 en Reporte 98.5. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 09:05

0
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online

GRUPO: El Universal


Confía PRI que Hacienda privilegiará seguridad y empleo en 2009

-Notimex- El grupo del PRI en la Cámara de Diputados confió en que la Secretaría de Hacienda privilegiará los temas de seguridad, empleo y estabilidad económica en el proyecto de presupuesto para 2009 que presentará ante el Congreso. 
El diputado federal y vocero de esa fracción, Luis Enrique Benítez Ojeda, sostuvo que el PRI "transitará con el proyecto que presente Agustín Carstens (secretario de Hacienda), siempre y cuando cumpla con esas premisas y que no se propongan nuevos impuestos que afecten a la población". 
Dijo en entrevista en San Lázaro que ante los "focos rojos" que existen en la economía de Estados Unidos el tema del empleo debe ser tan importante como la seguridad, por lo que el Presupuesto de Egresos debe privilegiar la infraestructura y los programas que impulsen el desarrollo regional. 
De acuerdo con el anteproyecto de paquete económico enviado a San Lázaro en abril pasado, el Presupuesto de Egresos 2009 sería de alrededor de dos billones 744 mil millones de pesos, con un crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) de cuatro por ciento y un barril de petróleo en 60 dólares. 
Con ello se estima que el gobierno mexicano tendría el ingreso presupuestal más elevado de la historia, que sería superior en 110 mil millones de pesos al de este año. 
José Aispuro Torres, legislador del PRI e integrante de la Comisión de Hacienda, expuso que para evitar el uso discrecional de los excedentes petroleros se buscará establecer en el Presupuesto de Egresos 2009 un nivel más realista y responsable en la cotización del barril mexicano que este año rebasó incluso los 110 dólares. 
Recordó que la mezcla mexicana se calculó en 2008 en 49 dólares y en lo que va del año se ha cotizado en más de 98 en promedio, "lo que da un margen muy alto de discrecionalidad que debe reducirse para aplicarse directamente al presupuesto".
Al respecto el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, adelantó que se espera un paquete presupuestal austero, sin grandes variantes y sin nuevos impuestos. 
"Los recursos estarán limitados y por ello la necesidad de incidir en una mayor fiscalización de los recursos que se asignen a programas prioritarios como son impulso al campo, asistencia social, infraestructura, salud y combate a la inseguridad". 
Una vez que la Cámara de Diputados reciba el proyecto de Ley de Ingresos, Miscelánea Fiscal, Ley de Derechos y Presupuesto de Egresos 2009 se turnarán a las comisiones de Hacienda y Presupuesto para su análisis y dictaminación. El 15 de noviembre debe quedar aprobado el paquete económico. A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/09/08
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Hoy por  HOY

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


Legisladores informan que cambiarán criterios para la evaluación del presupuesto
Xitlali Santos, reportera: Algunos Legisladores ya han adelantado que cambiarán los criterios de política económica que el gobierno de Felipe Calderón enviará este lunes y algunos de los proyectados en abril pasado por la Secretaría de Hacienda para el próximo año, esto debido al aumento del petróleo y a una mayor inflación, ya los diputados están esperando este proyecto de paquete económico del 2009 y hay que recordar que en abril pasado la Secretaría de Hacienda envió a la Cámara de Diputados los criterios de política económica del próximo año los cuales establecían un crecimiento del 4%, una inflación cercana al 3%, así como un precio de 52 dólares por barril de petróleo.

Sin embargo, el presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara baja, Raúl Padilla, considera que el crecimiento económico para el próximo año apenas si será de 2.9%, la inflación superior al 4% y la estimación del precio del barril de petróleo se fijará en 80 dólares por unidad. La SHCP ya informó que este lunes a medio día el propio titular de la dependencia, Agustín Carstens, entregará este paquete económico que incluirá el Presupuesto de Egresos, la Ley de Ingresos, la Miscelánea Fiscal y los criterios de política económica.

Además se tiene el calendario de reuniones para el análisis y la discusión del Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año, así como la participación de las comisiones ordinarias. Más tarde el secretario de Hacienda dará una conferencia de prensa a los medios de comunicación para detallar cuáles son los objetivo y sobre todo los alcances que tendrá el próximo año. Duración 1´53´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 07:11

0
	NOTICIERO: Primera Edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 40

GRUPO: Proyecto 40


En San Lázaro se comenzó el análisis de un paquete de leyes secundarias para acudir con el Acuerdo Nacional de Seguridad
En la Cámara de Diputados inició el análisis de un paquete de reformas a leyes secundarias para cumplir con el Acuerdo Nacional de Seguridad, recuerde que hay 100 días a partir de que se firmó el Acuerdo para que haya resultado o sino habrá consecuencias, por lo pronto en el Congreso se pusieron a trabajar, se busca revertir la crisis de inseguridad, secuestros y ajusticiamientos mediante acciones contra bienes que obtengan los secuestradores, también inhibir las extorsiones telefónicas y eficientar de alguna forma el combate al narcomenudeo, le digo a través de acciones secundarias, no se especifica cuales en la información. 41” A.L./m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  08/09/08
HORA: 07:26
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Enrique Campos.- Presupuesto de Egresos para el 2009
Enrique Campos, colaborador: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens va a entregar hoy al medio día en la Cámara de Diputados la propuesta del programa económico para el ejercicio fiscal 2009 que incluye el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación, la iniciativa de Ley de ingresos y los criterios generales de política económica correspondientes al próximo año. Carstens adelantó el pasado 26 de agosto que el paquete económico de 2009 no va a incluir ningún cambio importante en materia tributaria; por su parte, el subsecretario de Ingresos José Antonio Curibeña, estimó en días pasados que el precio de la mezcla mexicana de exportación podría proponerse en 80 dólares el barril para el 2009. Duración 1´00´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/09/08
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


Antidoping para los funcionarios piden diputados del PAN

Iveth Varga, conductora: Los diputados del PAN anunciaron que en los próximos días presentarán la iniciativa para someter a antidoping a cualquier servidor público.

Verónica Rangel, reportera: Que se cuiden los gobernadores, legisladores, jueces, ministros, magistrados, policías, en fin todos los funcionarios públicos porque el PAN desde la Cámara de Diputados afina los últimos detalles de una iniciativa que plantea el antidoping; son reformas a la Ley Federal de Salud, la Ley de Servidores Públicos y también a la Ley de Seguridad para plantear el antidoping a todos los funcionarios de alto nivel y con ello, cerrar la brecha de impunidad y también a la corrupción.

El promovente de la iniciativa, el vicecoordinador del PAN, Cristián Castaño confirmó que esta iniciativa va en tiempo y forma y por ello espera que prospere. Se aplicará a los funcionarios para su ingreso y de forma anual, la sanción será la inhabilitación. Duración 1´30´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 06:02

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El PRD lamenta que por falta de educación cada vez más jóvenes acaben en la cárcel
Ricardo Rocha, conductor: La bancada perredista en la Cámara de Diputados lamenta que por falta de oportunidades muchos de nuestros jóvenes se dediquen a delinquir y acaben en la cárcel. Es el coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza:

“Cuidado con los jóvenes porque los jóvenes entre 12 y 20 años, más de la mitad de ellos no estudian ni trabajan, nada más pensemos que estarán haciendo dentro de 5 o 10 años, yo he dicho que esos pertenecen a un ejército de reserva del crimen organizado que la sociedad ha expulsado”. 42” a.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 06:07

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 1 emisión

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Alternativa propone ingresar al buró de crédito a papás que no cumplan con la pensión alimenticia
Adriana Hernández, reportera: Sí tienes hijos, estas divorciado y no has cumplido con la pensión alimenticia, tienes que poner cuidado en eso ya que podrías ingresar al buró de crédito si prospera una iniciativa que impulsa el Partido Alternativa. La coordinadora de dicho partido, Marina Arvizu dijo:

“Hay que hablar con las instituciones que están encargadas de este proyecto, de este buró de crédito para ver como les cae el  proyecto y cómo lo podemos operar, imagínate tú que entres en el buró de crédito y que aparezca que tienes una deuda por pensión alimenticia, y además que sea nacional”. 41” A.L./m   

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 07:34

0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias 1ra. Emisión con Francisco Zea

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 28

GRUPO: Imagen


Diputada panista levanta casas de campaña en el Congreso de la Unión

Carlos Zea, conductor: La diputada que lloró, allá en la Cámara de Diputados en San Lázaro, usted se acuerda perfectamente bien de ella porque lloraba porque estaban muy caras las tarifas de energía eléctrica, cosa que respetamos y que creo que a lo mejor es una lucha por sus paisanos, pero para ponerse a llorar, no creo. Tras permanecer cinco días en huelga de hambre, pues la señora diputada, ella es panistas, Dolores Manuell-Gómez Angulo, logró que sus compañeros de bancada y de otros partidos ya la escucharan.

Alejandro Sánchez, reportero: La diputada panista Dolores Manuell-Gómez levantó sus casas de campaña y con ello concluyó la huelga de hambre que empezó el primero de septiembre, ese día con el plantó que inició junto cuando el Congreso de la Unión sepultaba el ritual presidencial, la diputada sacó sus colchonetas y pernoctó durante cinco días para protestar contra el alza de luz en Baja California. La legisladora no consiguió el apoyo inicial de sus compañeros del PAN, sino que legisladores del PRD, PT y Convergencia se unieron a su causa y el tema se discutió en tribuna para hacerlo del pleno. Ayer, la diputada llegó a un acuerdo con la Secretaría de Gobernación para revisar la situación en su entidad y advirtió a la autoridad atenerse a las consecuencias sino se cumplen sus compromisos.

La diputada dijo que, además, revivirá una ley para quitarle a Hacienda las facultades de aplicar el cobro de las tarifas. Duración 2’23´´, nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 06:39

0
	NOTICIERO: Hoy por hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Álvarez Icaza asegura que con recursos aportados de los distintos niveles del gobierno se podría tener un presupuesto con perspectiva de derechos humanos
Verónica Rangel, reportera: Los recursos serían aportados por el Gobierno federal, local y delegacional y se tomarían con base en propuestas presentadas para garantizar el acceso a los ciudadanos a una vida y un trato digno, así lo explico el presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Emilio Álvarez Icaza, quien dijo que en este año del 2009 se tendrá un presupuesto con perspectiva de derechos humanos.

Emilio Álvarez dijo que si bien un primer paso para garantizar el respeto a las garantías individuales es tener un presupuesto específico, lo más importante es que el gobierno local y los delegacionales concreten los proyectos y le den seguimiento, para ello es necesario, afirmó, dejar de lado las diferencias políticas y trabajen en el diseño de políticas públicas que permitan a los capitalinos vivir mejor. 1’ 45” A.L./m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 07:08

0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM

GRUPO: IMER


La Comisión de Cultura busca un presupuesto de 12 mil mdp para el 2009
Colaboradora: La Comisión Cultura de la Cámara de Diputados busca, como mínimo, un presupuesto de 12 mil millones de pesos para satisfacer las necesidades de ese sector en 2009.

El secretario de esa comisión, Alfonso Suárez del Real, dijo que sería un incremento del 27 por ciento, respecto de 2008. Duración 18”/nbsg/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 08:04

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 1 emisión

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Niega el Senado reunión con alguno de los candidatos a la presidencia de EU
Marta Rodríguez, reportera: Aunque en México el debate sobre que candidato a la Presidencia de Estados unidos le conviene más a nuestro país el Congreso Mexicano no debe participar en ello, por eso no se reunirá con el republicano John McCain ni con el demócrata Barack Obama como en su momento buscó hacerlo la perredista Ruth Zavaleta, así lo consideró el senador del PAN, Ricardo García Cervantes al asegurar que el Congreso es un poder más del Estado mexicano que no tiene porque buscar candidato. 42” A.L./m 

	TEMA: Comentario

FECHA: 08/09/08

HORA: 05:59

0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Muestran ausencia de amor a México quienes quieren la renuncia del Presidente: Carlos Abascal

Carlos Abascal, colaboración: Quiero hacer mi comentario de ahora sobre el tema que ha andado por ahí rondando en la caricatura, en las declaraciones de algunos políticos del FAP, en algunos opinólogos profesionales que no tienen una importancia radical ni mucho menos, pero que me parece importante destacar por lo que implica de irresponsabilidad de parte de quienes han hecho este tipo de comentarios. 


Se dice por ahí que el Presidente Calderón debe renunciar y que no puede ni debe llegar hasta el término de su mandato en el 2012. Quienes así opinan primero denotan una grave frustración personal, quisieran quizá ocupar el puesto de la Presidencia de la República y como no lo han logrado democráticamente quisieran ver si de esa manera surge la oportunidad para ellos, pero por otro lado denotan una ausencia total de amor a México porque lo que significaría crisis institucional una renuncia del Presidente de la República, electo democráticamente por la mayoría de los mexicanos, para ocupar el cargo, es algo realmente impredecible, salvo que tendría alcances extraordinarios no sólo a nivel interno en nuestro país sino en un impacto internacional que por supuesto perjudicaría a México.


Me parece que hay algunos políticos que lo que quisieran es pasar a la historia porque se les está pasando el tiempo de ser multicolores para pasar a la historia con un hecho extraordinario que les permita inscribir su nombre en la historia de México, nada más que en la historia de México hay traidores y hay héroes y en este caso quien así esté pensando evidentemente debe ser clasificado como un traidor, porque al final quienes más sufrirían serían precisamente los pobres, lo más necesitados porque un hecho así desataría por supuesto la especulación, habría fuga de capitales, habría inflación, habría disminución del poder de compra de los salarios, entonces al final serían sin duda los más pobres los que pagarían una decisión o un hecho de esta naturaleza alentado justamente por quienes dicen defender a los pobres. 3’ 03” A.L./m

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  08/09/08
HORA: 06:41
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Haber eliminado la comparecencia del presidente Calderón, un desatino del Legislativo: Fauzi Hamdan 

Fauzi Hamdan, colaborador: Haber eliminado y privado a la sociedad de la comparecencia del Presidente de la República al Congreso de la Unión para rendir de viva voz un resumen del estado que guarda la administración pública, en mí opinión constituye una afrenta y un desatino del poder legislativo, esta situación ha dado lugar a que por primera vez el Presidente pues mande cápsulas de lo más importante y destacado de su informe, de las acciones, de los logros e incluso de las carencias que todavía existen en las diversas áreas de las políticas interior, política social, política exterior, porque la realidad y lo sabe el público ni siquiera los legisladores analizan y leen el informe que por escrito se presenta.
Para esta ocasión un informe de 500 páginas, independientemente de todos los anexos de detalle, exhaustivos y prolijo que se presentan, por ello la importancia que el Presidente de la República en la máxima tribuna de un país formule como sucede en todos los países una sinopsis, una síntesis de la evaluación, del desempeño de la administración pública, que es la que aplica y ejecuta la ley y lleva a cabo las acciones programáticas gubernamentales para que tenga una percepción integral del desempeño de la administración pública. Duración 1´45´´, ys/m. 
	TEMA: Presidencia

FECHA: 08/09/08

HORA: 08:05

0
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online

GRUPO: El Universal


Agenda presidencial: Asistirá Calderón a homenaje a Josefa Ortiz

-Redacción- El presidente Felipe Calderón encabezará un homenaje a Josefa Ortiz de Domínguez, alrededor de las 10:00 horas, en el Patio de Armas del Castillo de Chapultepec. 
A las 12:30 horas, el Presidente asistirá a la ceremonia de ascensos y reconocimientos en la Policía Federal, en el Centro de Mando de la PFP. 
A las 20:00 horas, Calderón Hinojosa acudirá a la ceremonia de presentación de la nueva imagen de correos de México, en el Palacio Postal, informó la página de internet de Presidencial de la República. A.L./m
	TEMA: Comentario

FECHA: 08/09/08

HORA: 06:30

-
	NOTICIERO: Enfoque 1 Edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Ocupa el Ejército primer lugar en encuesta sobre credibilidad: Leonardo Curzio 

Leonardo Curzio, conductor: Hoy María de las Heras publica una encuesta sobre credibilidad, el Ejército está en 64 por ciento de credibilidad, la gente cree que lo hace bien, un 13 por ciento lo hace regular.


Después vienen los periodistas, 58 por ciento creen que lo hace bien, el 24 regular, 14 por ciento mal.


Derechos humanos, 39 por ciento creen que lo hacen bien, después vienen obispos y cardenales, 37 por ciento, el IFE 33 por ciento, Banco de México 30, magistrados del tribunal 28, ministros de la Suprema Corte 25, los lideres empresariales suben un poquito, al 34 por ciento, pero tienen un 36 por ciento de regular y un 21 por ciento de malo.


Los banqueros sólo el 20 por ciento dicen que lo hacen bien, igual que los señores gobernadores, los secretarios del gabinete por ahí andan.


Lideres campesinos 19 por ciento, los procuradores 20 por ciento, senadores 15 por ciento, ministerios públicos 17, policía federal 20, los lideres obreros 11 por ciento, los diputados 13 por ciento y los lideres magisteriales 12 por ciento, hay un 53 por ciento que cree que los lideres magisteriales lo hacen muy mal.


En aquello que tiene que ver con seguridad, representación y educación, total tres pelitos ahí de nada, son aquellos en los que la gente tiene una peor evaluación. 4’ 18” A.L./m
	TEMA: Información General

FECHA: 08/09/08

HORA: 07:29

0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2

GRUPO: Televisa


Enrique Peña Nieto rindió su Tercer Informe de Gobierno
Carlos Loret de Mola, conductor: Peña Nieto reunió en su Tercer Informe de labores a políticos de todos los colores. Poco antes de las 11 de la mañana llegó al recinto del Congreso, Peña Nieto acompañado por el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, estuvieron como invitados especiales el Jefe de gobierno, Marcelo Ebrard; el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, por hablar de los perredistas. Hicieron acto de presencia los coordinadores del PRI, en el Senado, estamos hablando de Manlio Fabio Beltrones; en la Cámara de Diputados Emilio Gamboa, también a la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes. Llegaron los gobernadores priístas de Hidalgo, Quintana Roo, Sinaloa, Coahuila, Tamaulipas, “el precioso” de Puebla, Yucatán y Durango y el gobernador de Tlaxcala que es de extracción panista, es un formato del Informe que incluye un mensaje inicial y luego una sesión de preguntas y respuestas. Duración 1’/ nbsg/m. 

	TEMA(S) Información General

FECHA:  08/09/08
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Detienen a plagiarios de Martí
Arturo Sierra, reportero: La PGJDF logró la captura de Sergio Humberto Ortiz Juárez, líder de la banda de "La Flor", quien secuestró y asesinó a Fernando Martí, hijo del empresario Alejandro Martí.
El Procurador capitalino, Miguel Ángel Mancera, informó este lunes que Ortiz Juárez se encuentra en un hospital recuperándose de una lesión de arma de fuego.
Mancera comentó que también está detenida y arraigada Lorena Hernández González, quien aparentemente fue quien planeó el falso retén donde fue secuestrado el joven, en las inmediaciones de Ciudad Universitaria.
El funcionario explicó que Ortiz Juárez trabajó en la desaparecida Dirección de Investigación Para la Prevención de la Delincuencia.

Mancera no quiso informar dónde ni cuándo se realizaron las capturas de los delincuentes.
Confirmó que los hermanos Israel y Noé Cañas Ovalle, quienes ya se encuentran arraigados, operaron la logística previo al secuestro e incluso vigilaron al joven durante su cautiverio.
Mancera informó que Marco Antonio Moreno, un supuesto vendedor de celulares fue quien robó el vehículo Corsa, donde abandonaron el cuerpo del menor.
El titular de la PGJDF agradeció la colaboración de las autoridades federales, principalmente de la PGR y la SSP federal, para ubicar a los responsables.
"Tenemos que agradecer la colaboración de los ciudadanos, también el apoyo de la Procuraduría General de la República y de la Secretaria de Seguridad Pública federal. Las investigaciones continuarán hasta que se tenga la certeza del desmembramiento total de esta banda, hoy los investigados están plenamente identificados como probables responsables y se investiga su participación en otros secuestros.
"Todos los probables responsables se vinculan por sus antecedentes, modus operandi y alta peligrosidad", explicó Mancera.
Por su parte, el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, garantizó que continuarán las investigaciones para detener a los restantes integrantes de la banda de "La Flor" e investigar si hay policías involucrados.
Afirmó que cuando sea necesaria la consignación de los detenidos se les trasladará a un penal de alta seguridad.
Prometió el aseguramiento de bienes de las personas detenidas. ys/m. 
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Integrantes de La banda de La Flor, que dio muerte al joven Fernando Martí, ya fueron arraigados
Alejandro Villalvazo, conductor: Capturan a los dos principales miembros de esta banda, Sergio Humberto Ortiz y Lorena González, ellos están arraigados, el primero está en el hospital, herido, producto de un disparo y también quiero comentarte que el procurador capitalino agradeció la cooperación de la PGR, el licenciado Miguel Ángel Macera comenta que gracias a la colaboración de todas estas instituciones se lograra la detención de los integrantes de la banda de La Flor.

Marcelo Ebrard, JGDF: Yo quiero felicitar al señor procurador General del DF., así como a su equipo de trabajo que ha encabezado esta investigación. Precisar que nuestras decisiones es actuar plenamente coordinados con la Secretaría de Seguridad Pública Federal, la PGR y otras dependencias federales, para lograr los objetivos. Duración 1´50´´, ys/m. 
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Supera McCain a Obama por cuatro puntos, asegura nueva encuesta
-Redacción- El candidato presidencial republicano John McCain se adelantó ligeramente en las preferencias electorales a su adversario demócrata Barack Obama en una nueva encuesta debido a la convención nacional de su partido y al encendido discurso de su compañera a la vicepresidencia Sarah Palin.

Palin, una conservadora que rechaza el aborto incluso en casos de violación e incesto, sacudió a la base de su partido la semana pasada durante la Convención Nacional Republicana con un mensaje sarcástico y punzante contra Obama.

Pero esta semana tiene una prueba complicada con su primera entrevista televisiva que será difundida a nivel nacional desde que McCain la nombró como su compañera de fórmula.

Siendo una política apenas conocida como gobernadora de Alaska, Palin alcanzó de inmediato prominencia nacional con la designación.

El aumento de McCain en las preferencias electorales era esperado, debido a que los candidatos casi siempre reciben un impulso en los sondeos después de sus convenciones aunque esa ventaja no suele durar.

El nuevo estudio, de la encuestadora The USA Today-Gallup Poll, mostró el domingo que el candidato republicano se puso al frente con el 50%  de las preferencias electorales contra el 46% de Obama, lo cual significa al menos que McCain desvaneció la ventaja de siete puntos que consiguió su rival después de la convención demócrata una semana antes. El nuevo sondeo tuvo un margen de error de 3%.

También el domingo, asistentes de McCain dijeron que Palin tendrá una entrevista televisiva. El anuncio culminó una semana de escrutinio intenso sobre Palin, quien ha sido señalada por tener poca experiencia internacional y exagerar sus méritos de reformista. A.L./m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· La Cámara de Diputados recibió propuesta económica del 2009
· El presupuesto 2009 hace énfasis en seguridad pública y desarrollo social

· Propone SHCP más recursos a seguridad en gasto 2009

· Carstens promete conferencia de prensa tras entregar Presupuesto
· El presidente Calderón solicita incremento del 40% a seguridad

· Proponen aumento de 30% a presupuesto de seguridad pública

· Prevé Hacienda subsidio a combustibles de 240 mil mdp este año

· Aumenta presupuesto para 2009 a 2 billones 820 mmdp
· Estima gobierno que crecimiento para 2009 sea de 3%

· Protestan diputados del PRD por aumento a gasolinas


	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 08/09/08
HORA:  13:31

	NOTICIERO: De 1 a 3 en La Red./Jacobo Zabludovsky
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 690
GRUPO: Radio Centro 


La Cámara de Diputados recibió propuesta económica del 2009 

Silvia González, reportera: La Cámara de Diputados recibió este ocho de septiembre, cuando se cumple la fecha límite, la Propuesta Económica para el 2009 del Gobierno de Felipe Calderón, que contempla un Presupuesto de Egresos de 2 billones 820 mil 11 millones de pesos, se dice que tiene un 5% más que el de este año este recurso que han considerado como muy importante, será destinado a fortalecer los sistemas de seguridad nacional y los programas sociales.

Al hacer la entrega el secretario de Hacienda, Agustín Cartens, subrayó también que por primera vez en 15 años no habrá nuevos impuestos ni amentos en los ya existentes.

En el salón Protocolo de la Cámara de Diputados el funcionario dejo a los diputados encabezados por el presidente de la Mesa Directiva, el priísta, César Duarte, 4 cajas de color gris que contienen la Ley de Ingresos, el Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo años, así como criterios de política económica.

En este marco, el funcionario hizo énfasis en la estimación que hay para la proyección económica. El crecimiento para este año se ha estimado en 3%, el precio del barril de petróleo lo está fijando en 80 dólares con 30 centavos, y la cotización del dólar en 10.70.

Agustín Cartens subrayó en este marco, que seguirán los aumentos a la gasolina y al diesel, pero ha rechazado que haya “gasolinazo” 

Reconoció que va a continuar esto que llaman “desliz” que no es otra cosa que los incrementos a la gasolina y al diesel. Aunque considera que la forma en que está haciendo estas aplicaciones el gobierno de Felipe Calderón, no impactará en los más pobres. 

Explico también que la Secretaria de Seguridad Pública tendrá n aumento de 50%, la PGR un un incremento del 25%, mientras que la Secretaria de la Defensa tendrá un aumento del 20% en su presupuesto, para la Secretaría de Marina están previendo que habrá un aumento del 13% en su presupuesto.

El secretario de Hacienda destacó que en esta propuesta no se incluyen modificaciones a la Legislación Tributaria, es decir, que no se contempla una Miscelánea Fiscal, porque ne l 2007 el Congreso de la Unión aprobó la Reforma Hacendaría. Dijo que solo buscarán fortalecer ese sistema.

Subrayó que pese a lo negativo del entono internacional en materia económica, México lo está haciendo bien, y dijo que aunque falta mucho por hacer consideran que van en el camino correcto, esto sin caer en falsos triunfalismos.

Prevé que le crecimiento para México será importante para el próximo año y estimó que se estarán creando más de 500 mil empleos. Dijo que el propósito de este presupuesto que se tendrá para el próximo año es disminuir la lacerante pobreza que todavía agobia a nuestro país.

En tanto, los legisladores han señalado que no están entregando un cheque en blanco a la Secretaría de Hacienda y por supuesto, como ha ocurrido cada año, este paquete económico sufrirá modificaciones.

En esta ceremonia que duro 40 minutos se acepto que el entono económico es desfavorable, pero dijo Agustín Cartens, “El gobierno ha actuado oportunamente con acciones, como el dinamismo en el sector vivienda, infraestructura, y que ha permitido que ha permitido que la economía mexicana transite en un complicado escenario que se tiene a nivel global.

En el asunto de la seguridad pública dijo que se orientará el gasto para que las políticas públicas atiendan las demandas más sentidas de la ciudadanía buscando garantizar una mayor seguridad de los individuos y su patrimonio así como avanzar en el combate  ala pobreza.

En aéreas de salud, educación, infraestructura y campo, señaló que este presupuesto no las desatiende y que para el 2009 se va a continuar fortaleciendo el federalismo.

Los diputados se comprometieron a analizar con todo cuidado este paquete económico que fue entregado hoy /Duración: 06´50”, gh/m
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El presupuesto 2009 hace énfasis en seguridad pública y desarrollo social

Claudia Salazar y Armando Estrop, reportero: A nombre del Gobierno federal, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, presentó este lunes al Congreso la propuesta de paquete presupuestal para 2009 que asciende a 2.82 billones de pesos, esto es alrededor de 5.7 por ciento más en términos reales –es decir descontando la inflación– que los 2.57 billones presupuestados para este año.

El titular de Hacienda dijo que el gasto programable sube 6.3 por ciento en términos reales y se hace énfasis en sistemas de seguridad pública y en desarrollo social. Las participaciones y aportaciones a los estados subirán poco más de 4 por ciento.

En el Salón de Protocolo, Carstens entregó el proyecto de paquete financiero que incluye la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos, pero por primera vez en 15 años no contiene una Miscelánea Fiscal, al presidente de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte, quien estuvo acompañado por los coordinadores parlamentarios y los integrantes de las comisiones de Hacienda y Presupuesto.

Duarte dijo que la preocupación de los legisladores es fortalecer el presupuesto en materia de seguridad, para tener mayor eficacia en los resultados, así como reforzar el gasto de las secretarías de Defensa y Marina.

Carstens aseguró ante los legisladores que el 2008 resultó más complicado de lo que se esperaba, por las presiones derivadas de aumentos en alimentos, materias primas y energéticos en el Mundo, y la debilidad del sistema financiero de Estados Unidos que tuvo impactos en la economía mundial, de lo cual México no fue la excepción, aunque las políticas aplicadas por el país ayudaron a atenuarlas.

También informó que en la base para la conformación del paquete presupuestal, la Secretaría de Hacienda contempló los siguientes indicadores: crecimiento económico del 3 por ciento, inflación del 3.8 por ciento, un precio estimado del barril de 80 dólares con 30 centavos y un tipo de cambio de 10 pesos con 60 centavos por dólar, así como una plataforma de exportación de 1 millón 350 mil barriles de petróleo diario.

Dijo que no hay un plan "B" en función de la aprobación de la Reforma Energética, sino que se pueden hacer los ajustes "sobre la marcha" en las estimaciones presupuestarias y de ingresos.

En el rubro de seguridad pública, el funcionario aseguró que el presupuesto global de las dependencias que tienen incidencia en esta materia, aumenta en cerca de 30 por ciento en términos reales, incluyendo los montos que se dan a los estados.

Duración: 0, reoc/m. 
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Propone SHCP más recursos a seguridad en gasto 2009

Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: La Cámara de Diputados recibió de la Secretaría de Hacienda la propuesta de paquete económico para 2009, que contempla un presupuesto de Egresos de 2 mil 820 mil 11 millones de pesos, es decir 5.7% más que este año, gasto destinado a fortalecer los sistemas de seguridad nacional y desarrollo social. 

Así lo informó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, quien hizo la entrega de la propuesta de Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año, así como los criterios de política económica, a César Horacio Duarte Jáquez (PRI), presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. 

Agustín Carstens indicó que la Sectretaría de Seguridad Pública tendría un aumento de 50%, PGR de 25%, mientras que la Secretaría de la Defensa tendrá un incremento de 20% y la Secretaría de Marina 13%. 

El secretario de Hacienda informó que esta propuesta no incluye modificaciones a la legislación tributaria, es decir no contempla una miscelánea fiscal, porque en 2007 el Congreso de la Unión aprobó la reforma hacendaria, y sólo buscan fortalecer ese sistema. 

En un breve discurso, Duarte Jáquez indicó que hay prioridades como fortalecer el presupuesto a las secretarías de Defensa y Marina, lo que encontrará apoyo en la Cámara de Diputados, así como salud, infraestructura y campo tienen una posición privilegiada. 

Calificó el evento como "histórico" por  la trascendencia que reviste el mismo acto. 

A su vez, Agustín Carstens informó que con este acto el gobierno federal cumple con la ley. 

Aceptó que el entorno económico es desfavorable, pero el gobierno federal ha actuado oportunamente con acciones, como el dinamismo en sector vivienda e infraestructura, han permitido que la economía mexicana transite complicado escenario a nivel global, 

Sobre el enfoque en materia de seguridad, dijo: "De esta manera la orientación del gasto y la reorientación de las política públicas atienden las demandas más sentidas de la ciudadanía buscando garantizar una mayor seguridad de los individuos y su patrimonio, así como avanzar en el combate de la pobreza.", dijo. 

Agustín Carstens afirmó que el presupuesto no desatiende áreas como salud, educación, infraestructura y campo. 

Aseguró que el presupuesto de egresos para 2009 continúa fortaleciendo el federalismo. 

En su participación, Carstens reconoció que hay demanda de más empleos mejor remunerados, y falta mucho por hacer contra la pobreza, pero el día de hoy se cuenta con un rumbo claro de país firme. Con sólidos motores de crecimiento, con el paquete económico presentado, se abonará el camino para que se vean tasas más aceleradas de creación de empleos, como lo demandan los mexicanos, dijo./grg /gh/m
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Entrega Hacienda propuesta de Presupuesto 2009

Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: La Secretaría de Hacienda entregó la propuesta de paquete económico para 2009 a la Cámara de Diputados. El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, hizo la entrega de la propuesta de Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año, así como los criterios de política económica correspondientes al próximo año, a César Horacio Duarte Jáquez (PRI), presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. a.l./m
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Carstens promete conferencia de prensa tras haber entregado Presupuesto
Raquel Flores, reportera: Después de haber entregado la propuesta de Proyecto de Presupuesto 2009, a la Cámara de Diputados, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, dice que ofrecerá una conferencia de prensa (sin especificar hora). Duración: 26”, reoc/m. 
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El presidente Calderón solicita incremento del 40 por ciento a seguridad

Jaime Obrajero, reportero: El presidente Felipe Calderón anunció que en el Presupuesto De Egresos 2009, que este día envió a la Cámara de Diputados, está pidiendo al Poder legislativo un incremento del 39 por ciento con respecto al año anterior para seguridad.

El primer mandatario apuntó que para su gobierno sigue siendo la prioridad el grave problema de seguridad que vive nuestro país.

Felipe Calderón: “Fue presentado a consideración de la Honorable Cámara de Diputados el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2009, para su análisis, discusión y en su caso aprobación.

Con esta propuesta he solicitado un incremento de más del 39 por ciento en términos nominales respecto del año pasado, para destinarse a los rubros de orden, seguridad y de justicia.

He solicitado este incremento de casi un 40 por ciento, porque sabemos que hoy la seguridad, la justicia y el orden son el principal desafío que enfrenta México…”

Reportero: El presidente Felipe Calderón aseguró que su gobierno está trabajando para dar cumplimiento cabal en tiempo y forma al Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad. En este sentido, pidió a la ciudadanía que evalúe a las autoridades que deben cumplir con estos 74 compromisos. Duración: 02’00”, masn/m
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Solicita Calderón 40% más para seguridad
Sergio Javier Jiménez y Alejandro Medellín, reporteros: El presidente Felipe Calderón anunció que ya envió el presupuesto de egresos de la Federación 2009 a la Cámara de Diputados en el cual el gobierno federal solicita el incremento del casi 40% en el rubro correspondiente a seguridad. 

Acompañado por el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, el presidente entregó ascensos y reconocimientos a más de dos mil efectivos policiacos. 

En su mensaje, Calderón Hinojosa hizo un corte de los avances logrados después de la firma del Acuerdo por la Seguridad como la legalidad y la Justicia y aseguró que se han detenido hasta el momento a 35 secuestradores y se han desarticulado 3 bandas de secuestradores. 

El mandatario federal dijo que al 31 de julio en total han sido aprendidos 266 secuestradores, y se han desarticulado 36 bandas de estos delincuentes y en total se ha logrado la liberación de 338 personas. 

El titular del Ejecutivo convocó a los policías de nuevo rango a trabajar con ética y responsabilidad a fin de superar la confianza de la sociedad y luchar contra una delincuencia "que pretende ver a un México atemorizado y a su servicio". 

Al término de la ceremonia en donde se guardó un minuto de silencio por los policías caídos, familiares de éstos policías fallecidos fue abordado el presidente Felipe Calderón para expresarle su molestia, quejas, e inconformidades por le mal trato, el poco apoyo y escaso respaldo con el que cuentan los elementos. 

Una mujer de nombre Ivonne Ramos en tono molesto, relató la muerte de su hermano Juan Alberto Ramos, quien fue muerto en Guerrero el 18 de junio pasado y las trabas por las que la familia ha tenido que pasar a fin de recibir los apoyos correspondientes para sus deudos. 

Calderón le dedicó unos minutos a las mujeres inconformes, pero después al terminar la charla, ellas insistieron en sus demandas que fueron desde los bajos salarios, los uniformes, la poca protección y armamento, la falta de apoyos, los problemas a los que se enfrentan cuando sus familiares fallecen o los conflictos legales con los que tiene que lidiar cuando se enfrentan a la delincuencia y hieren o matan a algún delincuente. Duración: 0, dlp/m. 
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Proponen aumento de 30% a presupuesto de seguridad pública

Notimex: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, informó que en el Proyecto de Presupuesto de Egresos para 2009 se contempla un incremento en términos reales de 30% para las dependencias y programas de seguridad pública en el país.

En rueda prensa durante la entrega el paquete económico a la Cámara de Diputados, refrendó la importancia de ese tema para el gobierno federal y dijo que se prevé un aumento de 50% en el presupuesto de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) federal.

En el Salón de Protocolo del Palacio Legislativo de San Lázaro, expuso que para la Procuraduría General de la República (PGR) se ha sugerido un incremento de 25%.

Además en el proyecto presupuestal se plantean incrementos de 20% para la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) y de 13% para la de Marina-Armada de México (Semar).

Carstens también señaló que se establecen incrementos "significativos" en materia de gasto en seguridad pública para los estados del país.

Durante el acto diputados federales de los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y del Trabajo (PT) protestaron por el nuevo incremento al precio de las gasolinas.

Los legisladores Alejandro Sánchez Camacho y Claudia Cruz, del PRD, así como Pablo Arreola, del PT, ingresaron al Salón de Protocolo de San Lázaro con un manta con la leyenda: "No al gasolinazo".

Los legisladores hicieron un recorrido con la manta por el salón, donde minutos antes Carstens entregó el paquete económico para 2009. /gh/m
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Prevé Hacienda subsidio a combustibles de 240 mil mdp este año

Notimex: El subsidio a los combustibles al cierre de 2008 será de 240 mil millones de pesos, equivalente a cuatro veces el presupuesto para este año de las secretarías de Desarrollo Social y de la Reforma Agraria, y cinco veces el de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, informó Agustín Carstens.

Al presentar en la Cámara de Diputados el paquete económico para 2009, el secretario de Hacienda urgió a distribuir el gasto de manera equitativa y señaló que continuará el alza en el precio de los combustibles a fin de reducir el subsidio que se destina a este fin.

En este sentido, descartó que el aumento al precio de los combustibles en los últimos meses haya sido un "gasolinazo". /gh/m
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Aumenta presupuesto para 2009 a 2 billones 820 mmdp
José Manuel Arteaga: reportero. El Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para 2009 contempla un gasto de dos billones 820 mil 700 millones pesos, nivel superior en 152 mil millones de pesos con respecto al aprobado en el 2008. 

Los ingresos que pretende obtener el gobierno será del mismo nivel de dos billones 820 mil 700 millones de pesos. 

Con ello, el Gobierno federal planteó al Congreso un equilibrio fiscal de cero. 

En el 2008, el Congreso autorizó ingresos y gasto por dos billones 569 mil 450 millones de pesos. 

"La mayor recaudación federal participable estimada repercute en un incremento del gasto no programable de 27.4 mmdp en 2009, respecto al monto aprobado en 2008", dijo Hacienda. Duración: dlp/m. 
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Estima gobierno que crecimiento para 2009 sea de 3%

José Manuel Arteaga, reportero: El gobierno del presidente Felipe Calderón planteó al Congreso que el crecimiento para 2009 será de 3% y la inflación de 3.8%, informó la Secretaría de Hacienda. 

Al presentar los Criterios Generales de Política Económica para el próximo año, el Jefe del Ejecutivo informó que el precio del petróleo es de 80.3 dólares por barril. 

En cambio la plataforma de Exportación es de un millón 336 mil barriles al día. 

El tipo de cambio se ubicó en 10.6 pesos por dólar y la tasa de interés sería de 8%. /fllq /gh/m

	TEMA: Información General
FECHA: 08/09/08
HORA: 13:31
N
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Propone Hacienda dar 20 mil 800 mdp más a seguridad en 2009
Andrea Merlos y Ricardo Gómez, reporteros: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens anunció aumentos en el presupuesto de seguridad para 2009, equivalentes a 20 mil 800 millones de pesos más que los ejercidos este 2008. 

Carstens se limitó a dar porcentajes de aumentos, sin cifras. 

Conforme a una comparación hecha por El Universal con respecto al Anexo 1 de Gasto Neto Total de 2008 la Secretaría de Seguridad Pública recibirá alrededor de 29 mil 500 millones de pesos, 9 mil millones pesos más que este año. 

La Procuraduría General de la República recibirá alrededor de 11 mil 600 millones de pesos, 2 mil millones de pesos más que en 2008. 

La Defensa Nacional obtendrá 41 mil millones de pesos, son 6 mil millones más que este año. 

Y la secretaría de la Marina, recibiría 15 mil millones de pesos, 740 millones de pesos más que este año. 

El paquete económico 2009 trae consigo una apuesta importante al ramo de seguridad, mucho más que para otras áreas como las sociales o el campo. Duración: dlp/m. 
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Entrevista al diputado Jorge Estefan Chidiac

(Fragmento)

En entrevista vía telefónica Jorge Estefan Chidiac presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público. En torno a cotización del barril del petróleo en 80 dólares, comentó: 

Si algo tenemos que tener en esta Cámara de Diputados es sensatez, prudencia y responsabilidad. En este tema, como la plataforma de explotación y de producción de petróleo, como las metas de recaudación, y como el mismo techo de gastos los vamos a revisar con mucho cuidado.

No porque los hay mandado el gobierno así, así se van a aprobar.

La ley establece mecanismo muy concretos ahora, para no ser visceral, digamos al ojo de buen cubero, el calculo de ciertos temas como es el precio del petróleo.

El precio del barril de petróleo de exportación se establece de acuerdo a una formula que establece la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria. Duración: 09´20”, gh/m
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Presentará PRD paquete de reformas contra inseguridad

Ricardo Gómez y Andrea Merlos, reporteros: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados anunció este lunes un paquete de diez reformas para combatir la inseguridad y reforzar la procuración de justicia que presentará la siguiente semana, entre las que destacan una reforma para regular el uso de la fuerza policiaca.1 

En conferencia de prensa, Javier González Garza, coordinador de la fracción, acompañado de los diputados Alfonso Suárez del Real y Andrés Lozano, hicieron la presentación de la batería de reformas perredistas encaminadas a frenar la delincuencia. 

Entre las iniciativas destaca la creación de la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública, para generar políticas par prevenir del delito y recuperar la confianza de la ciudadanía, así como otra para regular la fuerza de la policía. 

Otra reforma se encamina a implementar el sistema procesal acusatorio, acorde con la pasada reforma Constitucional, así como la de readaptación social con el fin de evitar que las cárceles sean "universidades del crimen". 

El PRD también propondrá la Ley sobre la Responsabilidad Civil que genera el daño social causado por los miembros de la delincuencia organizada; reforma al código federal de Procedimientos Penales para facultar a la policía acciones de investigación; la reforma para la extinción de dominio, con el fin de incautar bienes al crimen organizado y el establecimiento de un registro de detenciones. 

Otra propuesta del PRD se basa en sanciones a los cuerpos policiacos y los agentes del Ministerio Público y la Ley de Acceso a la justicia. a.l./m
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Van funcionarios de Hacienda al Senado tras entrega de Presupuesto  

Horacio Jiménez, reportero: Después de que fuera entregado este mediodía a la Cámara de Diputados la propuesta de paquete económico para 2009 del Ejecutivo, funcionarios de la Secretaría de Hacienda acudirán al Senado de la República.  

La recepción del paquete fiscal para el 2009, será en el salón Luis Donaldo Colosio de Xicotencatl, donde a nombre del Ejecutivo asistirán el oficial mayor de la Secretaría de Hacienda, Sergio Hidalgo Monrroy y lo acompañan José Antonio Meade, subsecretario de Ingresos de la misma dependencia. Por parte de la Mesa Directiva de la Cámara Alta, recibirán copia del paquete económico, el senador José González Morfín (PAN), vicepresidente de la Mesa Directiva y dos funcionarios del Senado Víctor Orduña Muñoz, secretario técnico de la Mesa Directiva, además de Arturo Garita Alonso, secretario de servicios parlamentarios. Duración: 0 dlp/m. 
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Habrá límites para "acelerados" rumbo a 2012: diputado Sosa Castelán
Notimex: El diputado federal por Hidalgo, Gerardo Sosa Castelán, del PRI, aseguró que con las nuevas reglas electorales se pondrán límites a los políticos con apetitos futuristas y sancionar a quienes quieran adelantarse rumbo a 2012.

A menos de un mes de estrenarse la nueva legislación electoral en comicios federales, el diputado priista advirtió que ya no habrá precampañas de tres años como algunos políticos lo hicieron en su momento rumbo a la carrera presidencial.

Recordó que la anterior legislación era omisa para regular precampañas o campañas internas para la postulación de candidatos, lo que abrió las puertas a quien tuviera apetitos futuristas a iniciar años antes del periodo electoral establecido por la ley.

En entrevista, Sosa Castelán aseguró que los políticos "acelerados" están impedidos por la ley a establecer lo que se llamó "campañas permanentes", con las cuales se llevaban actividades proselitistas y propaganda en medios de comunicación.

Recordó que con el vacío jurídico existente antes de las nuevas reglas electorales, se dieron casos de funcionarios electos que recién tomaban posesión de su puesto y ya estaban en campaña para un nuevo cargo.

"Las campañas del pasado se sustentaban no sólo en el uso de la investidura que su cargo les otorgaba, sino también de los recursos del erario", subrayó el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Explicó que muchas de las campañas mediáticas estaban orientadas a fomentar la imagen personal de los gobernantes con fines futuristas.

El diputado federal comentó que incluso se llegó al extremo que en algunos casos eran más los gastos en publicidad gubernamental durante el año electoral que lo gastado por los candidatos en ese mismo lapso.

Apuntó que esa práctica influía evidentemente en la conducta de los votantes y generaba un daño a la equidad en la competencia. La nueva legislación establece campañas cortas y mas baratas, así como sanciones para quienes no cumplan con es disposición./ /gh/m
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Pide Gustavo Madero a diputados analizar con responsabilidad Presupuesto
Maru Rojas, reportera: El presidente de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero, pidió a los diputados analizar con responsabilidad y dejar de lado los intereses políticos, en la aprobación del paquete presupuestario para 2009 aunque sea, dijo, un año electoral. Agrega que a las 3 de la tarde llegarán al Senado funcionarios de Hacienda para entregar el paquete económico. Duración: 37”, reoc/m.
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Frenk a legisladores: no bajen inversión en salud en Presupuesto 2009

Daniela Rea, reportera: A pesar de que la inversión en salud a nivel federal ha mantenido un aumento constante desde el año 2000, aún está por debajo del promedio latinoamericano, por lo que el ex secretario de Salud federal Julio Frenk, llamó a los legisladores a no "bajar la guardia", en el marco de la discusión del presupuesto 2009.

"No hay ningún otra área que por cada peso invertido le dé tanto beneficio a la población. Sin embargo la Secretaría de Salud requerirá incrementos sostenidos por muchos años más para terminar con el problema de la desigualdad en el acceso", dijo en entrevista al concluir la presentación de la primera entrega de los Premios Carso en Salud 2008.

En el año 2001, el presupuesto en el ramo era de alrededor del 2.8 por ciento del PIB, siete años después representa el 6.5 por ciento, sin embargo, países de la región como Chile tiene una inversión del 7.5 por ciento de su PIB en salud, Argentina y Uruguay alrededor del 10 por ciento.

"Aún estamos por debajo de la media en América Latina, que es del 7.2 por ciento. Nos queda mucho camino para cerrar la brecha, no debemos bajar la guardia ni caer en complacencias", agregó.

El funcionario celebró que el Gobierno de Felipe Calderón refuerce con presupuesto al Programa de Seguro Popular y cuestionó los señalamientos de Santiago Levy al decir que ese tipo de programas incentiva la informalidad.

"Esa crítica parte de una confusión muy básica, que la gente que no tiene trabajo asalariado sea informal. Desde el punto de vista ético ¿le vamos a negar los servicios de salud por no contar con un patrón, por no ser asalariado? Aquí están incluidos los campesinos, los autoempleadores, los profesionistas", cuestionó.

Por otro lado, en la primera edición de los Premios Carso en Salud, fundación de Carlos Slim, los ganadores fueron: Guillermo Soberón, en la categoría de innovación en la mejora de los sistemas de salud; el brasileño César Gómes Victora, por la trayectoria personal en investigación en salud sobre mortalidad infantil; y la Fundación Socios en Salud, sucursal Perú, recibió el premio a la Institución Excepcional por su programa para atender la tuberculosis en los barrios pobres de Perú. Cada ganador recibió un premio económico de 100 mil dólares. 

Duración: 0, reoc/m.
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Solicita Sergio Vela una nueva legislación en Medios

Notimex: El presidente del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes (Conaculta), Sergio Vela Martínez, hizo hoy un llamado al Congreso de la Unión a fin de que se geste una nueva legislación de Medios, la cual regule y establezca las prioridades de estos, originando una mayor cercanía con la sociedad. 

Al inaugurar los trabajos de la Séptima Bienal de Radio en el Centro Nacional de las Artes (Cenart), el funcionario urgió la necesidad de una legislación en la que se establezcan principios y mecanismos que les permitan adaptarse a las nuevas demandas sociales. 

Así como a la facilitación de trasformaciones tecnológicas, económicas y de certeza al ejercicio cotidiano, a la pluralidad y a la libertad de expresión. 

"En el marco del trabajo del Poder Legislativo alrededor de la legislación de los medios en México, las radiodifusoras y televisoras de servicio público del país, entre ellas, las de carácter cultural, esperan que en una nueva legislación se les reconozca y se establezcan normas y medidas que las fortalezcan, regulen su acción y contribuyan a que cumplan su función cada vez mejor", dijo. 

Hoy, agregó Vela, es imperioso un marco específico y claro, que atienda aspectos fundamentales como el estatuto jurídico, autonomía de gestión, financiamiento, patrocinio, publicidad, producción y derechos de las audiencias de los medios públicos. 

"En especial el fortalecimiento de los medios públicos en el ámbito jurídico, presupuestal de contenidos y de infraestructura tecnológica, además de mantener e intensificar la oferta educativa y cultural en los medios", subrayó. 

El titular del Conaculta se pronunció a favor de construir y evaluar esta propuesta y promover el análisis, estudio y debate tecnológico, académico y cultural sobre la realidad y las perspectivas que enfrentan los medios de servicio público, particularmente los de vocación cultural. 

Señaló que la séptima edición de la Bienal de Radio permitirá al sector educativo y cultural del país, integrar el primer estudio prospectivo de la radio para la convergencia tecnológica a partir de las propuestas teóricas, metodologías y los estudios de caso expuestos por expertos internacionales. 

Destacó que este encuentro subraya la trascendencia de las búsquedas y las conquistas tecnológicas en la transformación de los medios de comunicación en México en general y de la radio en particular: "La radio se encuentra ante una crisis de definición, tal vez la mayor de su historia, frente a las oportunidades y posibilidades que ha planteado el surgimiento de la digitalización de las nuevas plataformas de comunicaciones y de los sistemas multimedia", indicó. 

Por su parte, la directora de Radio Educación, Virginia Bello, dio al bienvenida a los presentes y aseguró que la séptima Bienal de Radio representa el acontecimiento radiofónico más importante de Latinoamérica, con el que se busca estimular la creatividad radiofónica y abrir un espacio de reflexión para analizar los retos de la radio educativa, cultural y liberal. 

Bajo el concepto "La radio de cara al futuro: el impacto de la convergencia tecnológica", participarán a partir de hoy y hasta el próximo viernes, destacados especialistas de todo el mundo, así como profesionales de las más importantes cadenas de radiodifusión y académicos de reconocidas instituciones de educación superior de 16 países. 

Alemania, Argentina, Brasil, Canadá, Colombia, Costa Rica, Cuba, España, Estados Unidos, Francia, Honduras, México, Perú, Serbia, Suiza y Venezuela, son las naciones de procedencia de los invitados. 

Bello destacó la importancia de este evento, pero sobre todo la gran cantidad de trabajos recibidos, pues en comparación con la anterior edición, hace dos años, se recibieron cerca de 400; mientras que hoy el número llega a 712 proyectos, lo que consideró "un récord". 

De acuerdo con la funcionaria, la séptima edición de la Bienal Internacional de Radio tiene como marco la celebración del 40 aniversario de transmisiones ininterrumpidas de Radio Educación, como XEEP, en el 1060 de Amplitud Modulada./cvtp /gh/m
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Senadores: indigno para nuestro Congreso acercamiento con Barack Obama
Francisco Rodríguez, Héctor Moctezuma y Claudia Rodríguez, conductores: En vísperas de las elecciones presidenciales en Estados Unidos, el Senado mexicano indica que sería indigno ahora para nuestro Congreso, buscar un acercamiento tanto con el candidato republicano McCain como con el demócrata Barak Obama.

Víctor Mayén, reportero: El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América del Norte, del Senado, Ricardo García Cervantes, reconoció que en el país se dará un debate sobre quién de los dos le conviene más a México; sin embargo, calificó esta discusión como un espejismo, insulsa y sin contenido”. 
Duración: 2’ 12”, reoc/m.
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IFE solicita 12,800 mdp como ampliación presupuestal para 2009
Raquel Flores, reportera: El Instituto Federal Electoral solicitó 12,800 millones de pesos, para ejercer en el Presupuesto de 2009. El consejero Virgilio Andrade sostuvo que este presupuesto no sólo es para las elecciones intermedias, sino también hay que tomar en cuenta que se incrementó el número de electores que ascendió a 80 millones de ciudadanos. Por ello confió en que los legisladores harán un análisis con serenidad, de dicho presupuesto, para que esto sea otorgado.

Joaquín López Dóriga, conductor: A ver ¿hay 80 millones de electores? Voy a ver ese dato porque me parece que es ¡exagerado! 80 millones de electores; es decir, ¿en México hay 80 millones de ciudadanos mayores de 18 años? No lo sé, es posible, pero hay que confirmarlo. Duración: 50”, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/09/08

HORA: 12:21

0
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online

GRUPO: El Universal


Expide IFE reglamento que fiscaliza recursos de partidos políticos

Notimex: El Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) difundió el acuerdo por el que se expide el Reglamento para la Fiscalización de los Recursos de los Partidos Políticos Nacionales. 

En el documento, publicado este lunes en el Diario Oficial de la Federación, se establecen los lineamientos, formatos, catálogos y guías para el registro de ingresos y egresos de los institutos políticos. 

Asimismo se detallan los mecanismos en la documentación comprobatoria sobre el manejo de sus recursos y en la presentación de informes del origen y monto de los ingresos que reciban por cualquier modalidad de financiamiento, así como su empleo y aplicación. 

Precisa que los ingresos tanto en efectivo como en especie que reciban los partidos deberán registrarse contablemente y estar sustentados con la documentación original correspondiente, y serán depositados en cuentas bancarias a nombre del instituto y ser manejadas mancomunadamente por quien autorice el encargado de finanzas. 

El instituto político también deberá informar a la Unidad de Fiscalización de la apertura de las cuentas bancarias y conciliar mensualmente de sus situación a la autoridad electoral o cuando ésta lo solicite o lo establezca el reglamento. 

El reglamento entrará en vigor el 1 de enero de 2009, salvo las obligaciones relativas a la presentación de los informes trimestrales, el registro y comprobación de los gastos relacionados a las actividades específicas referidas en el inciso "C" del Artículo 36 del Código Electoral de Instituciones y Procedimientos Electorales. 

También la comprobación y registro de los gastos destinados a la capacitación, promoción y desarrollo del liderazgo político de las mujeres; de los ingresos y egresos relacionados con las precampañas, las cuales surtirán efectos hasta su aprobación por el Consejo General del Instituto Federal Electoral. 

El acuerdo, firmado por el consejero presidente del Consejo General del IFE, Leonardo Valdés Zurita, y por el secretario, Edmundo Jacobo Molina, se aprobó en sesión extraordinaria el 10 de julio de 2008. a.L./m
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En 100 días no puede bajar índice delictivo: García Luna

Redacción: El secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, cuestionó el plazo de 100 días fijado para obtener resultados en el combate a la delincuencia, fijado por organizaciones ciudadanas y aceptado por algunas autoridades. 

"Cuando yo hablaba con la gente de la marcha les explicaba eso, les dije miren, la peor trampa es que ustedes crean que en 100 días van a cambiar el índice delictivo sólo porque se nos ocurre decir que cambie, es una mentira y quien lo haga va a ser una simulación”.

"Lo que hay que hacer es ir a los motores que generen la transformación de a de veras de todo el proceso, eso implica realmente el cambio del sentido institucional, no van a aparecer 400 mil policías en 100 días", aseguró. 

En entrevista, el funcionario aclaró que está de acuerdo con la rendición de cuentas y los plazos y resaltó la participación ciudadana como elemento básico para mejorar la lucha contra la delincuencia. 

"Creo que es una verdadera oportunidad que tengamos esta coyuntura con la sociedad, donde está activa en la seguridad pública, eso puede hacer la diferencia, los países que han hecho un cambio en seguridad pública, parte del impulso, del esfuerzo ... porque debo decirlo hay que ser la autoridad sumada a la sociedad, no al revés”. 

"Es la primera vez que vienen y se firman acuerdos donde vengan responsables, metas y retos, soy el más feliz, yo tengo una teoría, lo que no se mide no sirve", aseguró en entrevista con Carlos Puig, de W Radio.

Aseguró que las decapitaciones y las llamadas narcomantas son estrategias de comunicación de los grupos del crimen organizado que buscan generar un impacto en los medios de comunicación.

"Es la antítesis de la parte criminal, porque un delincuente busca no dejar evidencias del delito y ahora es inverso, quieren dejar el mensaje para intimidar al contrario y a la base social", señaló. 

Dijo que mientras una campaña para prevenir el delito y las adicciones costaría a las autoridades, los criminales logran difundir sus mensajes de intimidación de manera gratuita y amplia. a.l./m
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Las delegaciones sí pagan su agua, pero el GDF retiene el pago

Ilich Valdez, reportero: Las delegaciones no realizan el pago por el consumo de agua de manera directa ante el Sistema de Aguas de la Ciudad de México, ya que lo hacen a través de la Secretaría de Finanzas. Por ello, dijo Horacio Martínez, jefe delegacional en Iztapalapa, se debe pedir a dicha Secretaría una explicación.

Recordó que anualmente le quitan parte de su presupuesto para los pagos de servicios de agua y luz: "La Secretaría de Finanzas retiene el dinero a las delegaciones y paga la energía y el agua, por eso nosotros desconocíamos el adeudo", añadió el delegado.

Grupo Reforma publicó que en un diagnóstico se señala a las delegaciones Gustavo A. Madero, Iztapalapa, Xochimilco, Benito Juárez y Cuauhtémoc, como de las que más deben por abastecimiento del líquido al Sistema de Aguas de la Ciudad de México.

La Delegación Iztapalapa enviará este lunes un oficio a la Secretaría de Finanzas para que explique el adeudo y el por qué no se realizaron los pagos. Duración: 0, 
reoc/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· El paquete económico del presidente Calderón no será un cheque en blanco: C. Duarte

· No habrá cheque en blanco: César Duarte

· Aseguran diputados que presupuesto no es un cheque en blanco

· Las estimaciones de crecimiento en gasto y en ingresos son, en principio, aceptables: J. Guerrero

· Senado: 2009 complicado por vertientes internacionales y proceso electoral
· Reducirá Hacienda 57% subsidio a gasolinas 

· Calderón solicita aumento de gasto en seguridad a diputados

· Planea Pemex introducir gasolina baja en azufre  
· Acusan a García Luna de proteger al “Chapo” Guzmán
Lunes 8 de septiembre de 2008
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Entrega Hacienda a la Cámara de Diputados el paquete fiscal 2009

Guadalupe Contreras, reportera: El paquete económico 2009 llegó al Congreso para su análisis y aprobación. El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, entregó a la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el Presupuesto de Egresos, la Ley de Ingresos y los criterios generales de política económica. 

La propuesta del gobierno es gastar el próximo año 2.8 billones de pesos. Crecer a niveles de 3% colocar la inflación en 3.8% vender el barril de petróleo a 80 dólares con 30 centavos y contar con un tipo de cambio de 10.70 pesos por dólar. 

Aunque el proyecto de Presupuesto 2009 es 5.7% superior al de este año, se reducen los gastos para las secretarías de Agricultura y la de Comunicaciones y Transportes. 

En contraparte, aumenta 30% el presupuesto en seguridad, destacando la Secretaría de Seguridad Pública como la dependencia con mayor incremento, seguida de la PGR y las secretarías de la Defensa Nacional y Marina. 

En la entrega del paquete económico destaca que por primera vez la Ley de Ingresos no incluye propuestas de modificaciones sustantivas al régimen fiscal. 

El Congreso aseguró que no emitirá un cheque en blanco a la Secretaría de Hacienda en la aprobación del paquete económico que también se entregó al Senado. 

“Habremos de afinar, sin duda, la estrategia y los legisladores serán portadores, precisamente, de concretar y establecer la mejor estrategia económica que podamos construir”, manifestó César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. 

Está previsto que el próximo 17 de septiembre el secretario de Hacienda comparezca ante las Comisiones Unidas de Presupuesto y Hacienda para aclarar las dudas de los legisladores. Duración: 4’11”/lgg/m
	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 08-09-08
HORA: 17:15
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


El paquete económico del presidente Calderón no será un cheque en blanco: C. Duarte

Adriana Hernández, reportera: Los legisladores van con una severa advertencia al paquete económico del presidente Felipe Calderón, simple y sencillamente no va a ser un cheque en blanco, porque tiene que explicar los subejercicios y no queremos que se vuelvan a dar, sentenció el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez.

César Duarte: “De ninguna manera hay un cheque en blanco. Creo que el centro de las decisiones ha cambiado de manera radical, hoy en el Congreso se toman grandes y enormes decisiones y por eso también la responsabilidad de asumirlas. Duración: 00’50”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/09/08
HORA: 18:26


	NOTICIERO: Enfoque 3ª E

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 100.1
GRUPO: Estéreo Cien


No habrá cheque en blanco: César Duarte

Sergio Perdomo, reportero: El paquete económico llegó a San Lázaro, y ahí no faltó quien dijo sálvese quien pueda, el secretario de hacienda, Agustín Carstens llegó hoy a las 12:00 del día, con cuatro cajas color beige. Entregó al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, también al presidente de la coordinación política el perredista Javier González Garza, y estuvieron atestiguando esta ceremonia, los coordinadores parlamentarios.

Recibieron el paquete económico para el 2009, que incluye ley de ingresos y el proyecto de presupuesto federal, por 2.8 billones de pesos, con barril de petróleo en 80.30 dólares. Por primera vez en este 15 años, no se contempla en estos documentos miscelánea fiscal, lo que señala que no habrá alza de impuestos, pero si habrá alzas en los combustibles.

El titular de hacienda, en estos documentos, proyecta un crecimiento económico para el próximo año, del 3.00 porciento, la inflación la pronostica en 3.8 por ciento, la paridad peso dólar se fija en 10.60.

Carstens dejó claro a los diputados, que no hay un plan B, en caso de que este Congreso de la Unión, no apruebe la reforma energética, si ello ocurre, se harán los ajustes sobre la marcha.

El presupuesto para el 2009, el proyecto que se tiene, si se aprobara así, crecería 5.7 por ciento en relación a este año, es decir, va a ser de 2.8 billones de pesos, en cifras redondas.

Les dijo también a los diputados, que van a fortalecerse los sistemas de seguridad, y los programas sociales para el próximo año, se espera por parte del Gobierno, crear 538 mil nuevos empleos, no más. 

El precio del barril de petróleo se proyecta en 80.30 dólares, se espera una plataforma de producción de 2 millones 750 mil barriles diarios, y las exportaciones van a caer, van a quedar del orden de 1 millón 350 mil barriles por día. 

En este proyecto el mayor incremento de presupuesto va para la seguridad, del orden del 30 por ciento en términos reales. 

Los coordinadores parlamentarios anunciaron que este paquete económico va a cirugía mayor, y que no permitirán los subejercicios, lo dijo en concreto el coordinador del PRI, Emilio Gamboa Patrón, tampoco se permitirá que se baje el presupuesto a la educación, lo dijo el presidente de la coordinación política el perredista Javier González Garza.

El presidente de la Cámara de Diputados, el priísta de Chihuahua, César Horacio Duarte Jáquez, dijo que no habrá cheque en blanco para este paquete económico “de ninguna manera hay un cheque en blanco, creo que el centro de las decisiones ha cambiado de manera radical, hoy en el Congreso se toman grandes y enormes decisiones, es por eso la responsabilidad de asumirla en ese sentido, hay el recurso que hay, y tiene que aplicarse con mayor eficacia, nosotros estamos conscientes del tema de seguridad, pero tampoco estamos de acuerdo en seguir incrementando sin un orden, los recursos que vayan a dar a seguridad” aseguró el diputado. Duración: 5’34”/emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: Contraportada
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Aseguran diputados que presupuesto no es un cheque en blanco

Maru Rojas, reportera: Un paquete económico entregado, directamente, al presidente de la Mesa Directiva, acompañado de los coordinadores parlamentarios, en San Lázaro, que tuvo su color, entraron los fuertes del Bronx con una pancarta de no al gasolinazo y así como entraron salieron.

Tuvo también reacciones inmediatas este paquete económico. Todos los diputados coinciden en no realizar análisis porque no es un cheque en blanco este proceso de entrega del paquete económico.

César Duarte, priista, presidente de la Mesa Directiva, anunció el inicio formal de la discusión de este presupuesto, que de ninguna manera es ni negociación ni cheque en blanco, que sí aumenta el presupuesto de seguridad, pero con un sentido específico.

“Hay el recurso que hay, tiene que aplicarse con mayor eficacia. Estamos conscientes del tema de seguridad, pero tampoco estamos de acuerdo en seguir incrementando sin un orden los recursos que se vayan a dar a seguridad”, comentó el diputado Duarte,
Para el coordinador de los diputados federales del PRI, Emilio Gamboa, el gobierno Federal deberá entregar cuentas primero de por qué no gasto lo que pidió este año, y que se aclare también cuántos y para quién los excedentes petroleros.

“Ver que en el 2008 no vamos a terminar con subejercicio, no lo dejaremos, como lo hemos dicho claramente y dos, ver cuál es el monto de excedentes en materia petrolera para que se distribuya en las dependencias federales, pero también en los gobiernos federales”, dijo el legislador Gamboa. Duración: 2’44”/lgg/m
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	NOTICIERO: El Noticiero

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Entregan paquete económico

Joaquín López Dóriga, conductor:  Entregó hoy el gobierno de Felipe Calderón a la Cámara de Diputados, el paquete económico para 2009, en el que anuncia que casi duplicará el presupuesto para seguridad, con un aumento ahí señalado.
La entrega la hizo el secretario de hacienda Agustín Carstens al presidente de la Cámara de Diputados César Duarte Jáquez. Duración: 30”/emb/m
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Las estimaciones de crecimiento en gasto y en ingresos son, en principio, aceptables: J. Guerrero

Florencia Ángeles, conductora: Vía telefónica, nos acompaña el legislador del PRI Javier Guerrero, secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados.

Diputado, ¿cómo reciben este paquete presupuestal? ¿Cuál es su opinión?

Javier Guerrero: Los primeros datos que tenemos de la propuesta, tanto en materia de Ingresos como de Egresos, manifiestan de manera muy puntual algunos aspectos del contexto.

Creo que hay temas relevantes, no solamente la proyección del crecimiento del PIB del 3 por ciento, así como la inflación esperada del 3.8 por ciento; creo que de manera relevante la estimación del precio del petróleo en 80 dólares por barril.

El gasto crece, creo que es una noticia aceptable, creo que debemos reconocer que es una buena noticia. 

El tema de la seguridad consolida crecimientos importantes, del 49.8 por ciento en el caso de la Secretaría de Seguridad; en el caso de Procuraduría, de Defensa, andamos hablando de 25 por ciento, 16 por ciento. Son crecimientos relevantes los que trae el Presupuesto en materia de seguridad.

A reserva de que podamos irnos a los detalles, a las cifras, a los impactos, creo que en principio hay sectores que están creciendo. Me parece importante que veamos qué está pasando con campo, con carreteras, con educación superior.

De entrada, te diría que las estimaciones de crecimiento en gasto y en ingresos son, en principio, aceptables. Yo espero que podamos llegar a las cifras para saber un poco la solidez de estas proyecciones.

Conductora: Además de estos incrementos en seguridad pública, en desarrollo social, se establece que también seguirá en aumento a las gasolinas.

Javier Guerrero: El incremento en el precio de las gasolinas o en la política en materia de precios y tarifas es una responsabilidad del Ejecutivo. Hoy, el Secretario nos daba una cifra que hay que meditar, cerca de 240 o 270 mil millones de pesos de subsidio. Yo creo que debemos de revisar la política de subsidios.

El tema del subsidio de las gasolinas es un tema que debemos de debatir más allá de lo que lo que pueda significar una posición de coyuntura o un debate político de tribuna. Creo que es un tema en el que nos debemos de detener.

Hay que revisar con exactitud lo que implica un subsidio de 240, 270 mil millones de pesos, que es una cantidad importante. Duración: 04’00”, masn/m
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GRUPO: Radio Red


Senado: 2009 complicado por vertientes internacionales y proceso electoral
Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé, conductores: El próximo año será complicado y difícil por las vertientes internacionales y el proceso electoral en México.

Senador Gustavo Madero: “El próximo será un año complicado y difícil por todas las variables, todas las que puedas encontrar, están en signos amarillos, casi todas están en signos amarillos como el tema de la inflación, el tema de la disminución económica internacional, el tema de la seguridad, el tema político”.

Luego del tercer incremento en las gasolinas y diesel en menos de siete días y el 18 en lo que va del año, la CTM demanda al presidente Calderón que como medida urgente reclasifique todos los productos de la canasta básica, que la Profeco ahora sí esté vigilante y que los comerciantes no retiqueten los precios, pero además hay una advertencia en el sentido de que las organizaciones obreras no recurrirán al movimiento social, siempre y cuando el Ejecutivo federal cumpla con su parte. Duración: 45”, reoc/m. 
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	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: El Universal


Reducirá Hacienda 57% subsidio a gasolinas 

Notimex: El subsidio a las gasolinas se reducirá a 57.5% de los 240 mil millones de pesos de este año, para quedar en 138 mil millones de pesos en 2009, informó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens. 

Esto es, los subsidios a los combustibles serán menores en 102 mil millones de pesos, al comparar el presupuesto destinado para el 2008 contra el del año próximo. 

En rueda de prensa para dar a conocer los detalles del Paquete Económico 2009, entregado hoy a la Cámara de Diputados, explicó que este menor monto a las gasolinas obedece a que se prevé una reducción en los precios internacionales de este energético, y que el tipo de cambio en México se mantendrá en 10.60 pesos por dólar. 

El funcionario precisó que continuarán los ajustes graduales a los precios de las gasolinas y el diesel, aunque aclaró que éstos no serán excesivos para evitar una efecto "indeseado" entre la población. 

A pesar de la reducción en el subsidio a las gasolinas y el diesel en 2009, a 138 mil millones de pesos desde 240 mil millones de pesos en este año, Carstens lo calificó de "muy alto", ya que sigue siendo un monto muy sustancial. 

Anticipó que los precios de las gasolinas continuarán ajustándose gradualmente, aunque no hay una regla exacta para modificar esas cotizaciones ya que las variaciones responderán al desempeño de los mercados externos y de los ingresos petroleros del país. 

Informó que la Secretaría de Hacienda estará vigilando muy de cerca los desempeños de los precios internacionales de gasolina, del tipo de cambio, de los ingresos petroleros, y de la inflación doméstica, para que los ajustes a los precios de las gasolinas no sean excesivos. 

"Que sean graduales (los ajustes), que vayan procurando disminuir la carga sobre las personas y, sobre todo, haciéndolo muy gradualmente para que no haya efectos indeseados", subrayó. 

Sostuvo que esta política se enmarca en un contexto en el cual las gasolinas en México siguen siendo de las más baratas en Latinoamérica y durante el año próximo seguirán siendo de las más baratas no sólo en el continente, sino a nivel mundial. 

"Esto contribuirá a que México siga siendo el país con la menor inflación en Latinoamérica, tanto este año como el año entrante", añadió al señalar que el paquete económico para 2009 considera una inflación de 5.5 por ciento en 2008 y de 3.8 por ciento en 2009. 

Por su parte el subsecretario de Ingresos, José Antonio Meade, informó que en Estados Unidos el precio de la gasolina regular es de 9.98 pesos y en México la Magna 7.38 pesos por litro, la Premium 10.59 y 9.21 pesos, y el Diesel 11.54 y 6.58 pesos por litro, respectivamente. 

Estos precios, dijo, reflejan las diferencias sustanciales que hay entre las cotizaciones en México y a nivel internacional, y de ahí los montos relevantes del subsidio a las gasolinas y el apoyo que implica para la economía familiar la política que ha mantenido el gobierno. /emb/m. 
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	NOTICIERO: Las Noticias por Adela

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 9
GRUPO: Televisa


Calderón solicita aumento de gasto en seguridad a diputados

Adela Micha, conductora: El presidente Felipe Calderón Hinojosa, reveló que solicitó a la Cámara de Diputados, que el gasto de seguridad para el próximo año, se incremente 39 por ciento “lo hemos solicitado para fortalecer, la capacidad, de todas las instituciones y dependencias, que están enfrentando al crimen en todo el país” Duración: 34”/emb/m. 
	TEMA(S): Información General
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	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: El Universal


Planea Pemex introducir gasolina baja en azufre  

Noé Cruz Serrano, reportero: Pemex planea introducir en 2009 gasolina Magna UBA (Ultra Bajo Contenido de Azufre) en las ciudades de Monterrey y Guadalajara, así como en el Valle de México, pero para hacer rentable esa operación tendría que incrementar el precio 22 centavos por litro. 

De acuerdo con el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2009, para que la producción y comercialización de este tipo de gasolina cubra los costos de la inversión tendría que venderse más cara. 

Explica que por tratarse de un proyecto Pidiregas (Calidad de Combustibles), el mecanismo de precios vigente deberá contemplar un incremento "por la calidad que permita amortizar la inversión financiada que asciende a 2 mil 251 millones de dólares y los gastos incrementales de la operación". 

Actualmente la gasolina Magna es la que más se vende en el país, casi 9 de cada 10 litros, y la que mayores ingresos representa para la paraestatal estimado en más de 300 mil millones de pesos anuales. 

Las zonas metropolitanas consumen alrededor del 25%, equivalentes a poco más de 190 mil barriles diarios, los cuales se verían impactados por el aumento de precio de 22 centavos por litro en una primera etapa, para luego mantener el precio alto en el resto del país. emb/m

	TEMA(S): General/Seguridad
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N
	NOTICIERO: Tere Vale
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Radio Fórmula 1470
GRUPO: Radio Fórmula


Acusan a García Luna de proteger al “Chapo” Guzmán
Tere Vale, conductora: El titular de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, protege a narcotraficantes como “El Chapo” Guzmán, acusa el presidente del Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública, José Antonio Ortega, quien además cuestionó a María Elena Morera por apoyar a este funcionario federal.

Por su parte Morera, presidenta de México Unido contra la delincuencia, dijo desconocer la intención de estos ataques en su contra. Duración: 25”, reoc/m.
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