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Buscan diputados que se aprueben al menos 12 mil mdp para la cultura

A unas horas de que llegue el paquete económico 2009 a la Cámara de Diputados, la Comisión de Cultura de ese órgano legislativo, busca "como mínimo" 12 mil millones de pesos para satisfacer las necesidades del subsector para el próximo año.

Alfonso Suárez del Real y Aguilera, secretario de dicha comisión, aseguró que ésta desea incrementar un 27 por ciento, es decir, casi dos mil 500 millones, los recursos del subsector para 2009, respecto a lo aprobado para este año que fue de nueve mil millones 403 mil 580 mil pesos.

"Hemos acordado de manera responsable y tomando en cuenta las condiciones económicas del mundo y del país, estamos contemplando que lo mínimo sería la misma cantidad aprobada en 2009 y un mínimo más de mil 800 millones para los etiquetados; yo hablaría de cerca de 12 mil millones de pesos", expresó.

Entrevistado por Notimex, el legislador señaló que dichos recursos serán empleados para fomentar y promover las actividades culturales y artísticas entre los niños y los jóvenes.

"Queremos convencer a nuestros compañeros legisladores y a la Administración Pública en general, que al igual que el deporte, la cultura es el instrumento idóneo para prevenir las acciones de la delincuencia en contra de nuestros niños y jóvenes", indicó.

De acuerdo con el legislador, existen inquietudes respecto a que el presupuesto para el subsector cultura en 2009 será más difícil en relación a otros presupuestos, en el sentido de que el próximo año, además de ser electoral, "gravitan una serie de reformas, entre ellas, la energética y la de justicia; así como muchas necesidades en materia de seguridad pública".

"Los mensajes sociales de las últimas semanas nos obligan y tenemos que corresponder a la confianza que se está depositando en nosotros, para generar condiciones económicas que permitan fortalecer el rescate de la seguridad pública a nivel nacional", añadió.

Además de la cuestión electoral que está gravitando en el ánimo de las mesas de trabajo, "haremos un esfuerzo para brindarle a la ciudadanía una certidumbre en materia presupuestal, que le permita saber que se están destinando recursos para lo que consideran prioritario, que es el rescate de la seguridad pública", apuntó.

De igual manera, destacó que para 2009 se requerirán recursos para todo lo que tendrá que ver con las actividades que en diferentes municipios del país se realizarán de cara los festejos del 2010.

En ese caso, reconoció, "no veo claro los recursos para esas efemérides, sin embargo, vamos a respetar las solicitudes que estados y municipios puedan hacer al respecto".

De concretarse los 12 mil millones de pesos, sería uno de los mejores presupuestos de los últimos años para cultura, aunque aún no es el que establece la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO).

Para Suárez del Real y Aguilera, el presupuesto para el subsector cultura permitiría responder a las necesidades que tiene la comunidad en el ánimo de ejercer su derecho de acceso a la cultura y de respeto y promoción de sus derechos culturales.

"En la Comisión de Cultura ha habido particularidad. Hemos acordado trabajar a favor de la cultura y bajo ese esquema, hemos corroborado y ratificado el espíritu de solidaridad a favor de la cultura para la elaboración del presupuesto 2009", agregó.

Así pues, subrayó el legislador, mientras más actividades colectivas se tengan en espacios públicos, como casas de cultura, será más difícil que los jóvenes caigan en garras de la delincuencia ordinaria y cotidiana.

"La idea es llegar a públicos más amplios. Contar con un presupuesto que refleje el compromiso de todas las áreas ejecutoras, de que el gasto que se va ejercer de manera transparente, imparcial y, contar con la garantía de que no se utilizará de manera proselitista, pues es fundamental que los recursos lleguen a tiempo", concluyó.
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Tenemos que ayudar a Calderón contra el narco: McCain
Notimex 
El Universal 
Washington Domingo 07 de septiembre de 2008 / 14:12 

El candidato republicano a la presidencia de Estados Unidos, John McCain, aseguró que el mandatario mexicano Felipe Calderón "está luchando en estos momentos por el alma de su país" en contra de los cárteles de las drogas y el crimen organizado. 
"Tenemos que ayudarlo", dijo McCain en una entrevista exclusiva con el programa "Al Punto", conducido por el periodista Jorge Ramos, de la cadena de televisión en español Univisión. 
En la entrevista, difundida este domingo, McCain habló de diversos temas de interés para los hispanos en este país, como la inmigración, el libre comercio, Cuba e Irak, y la elección de Sarah Palin como compañera de fórmula en la candidatura a la vicepresidencia. 

Sobre México, el abanderado republicano señaló que Estados Unidos ya empezó a ayudar al país vecino en su guerra contra el narcotráfico. 

"Comenzamos nosotros con una iniciativa (Mérida), y creo que esta es la primera vez que las autoridades mexicanas y estadunidenses están trabajando en común para detener el narcotráfico", indicó. 

McCain dijo que también se debe ayudar a desarrollar las economías de México y el resto de Latinoamérica como una forma de reducir la inmigración hacia Estados Unidos, e indicó que eso se logra abriendo mercados a través del libre comercio. 

"Yo estoy a favor del libre comercio, de abrir todo los mercados" para ayudar al pueblo de México y de nuestro hemisferio, "para que no tengan que venir a Estados Unidos", afirmó. 

McCain reconoció que la imagen de su partido ha resultado dañada "por algunas palabras que han usado" políticos republicanos contra los indocumentados, pero tomó distancias al sostener que enfrentó el tema de la reforma migratoria "cuando no era popular en el partido". 

"Yo fui quien quise tener una reforma migratoria integral", aseguró. "Yo fui quien inició esto con el senador (Edward) Kennedy, corriendo un grave riesgo político". 

Dijo que de llegar a la Casa Blanca, promoverá una reforma migratoria "desde el primer día" aunque advirtió, como ha sostenido, que primero "tenemos que asegurar la frontera, no sólo debido a la inmigración ilegal, sino también al narcotráfico". 

El también senador por Arizona pareció titubear cuando fue interrogado por Ramos sobre su voto en el Senado a favor de la construcción de más de mil 100 kilómetros de muros a lo largo de la frontera con México. 

"Yo no voté a favor, no estoy seguro de lo que me hablas. Yo dije que podemos asegurar las fronteras nuestras con muros en áreas urbanas", y cercas virtuales en áreas remotas, aclaró. 

Luego precisó que la frontera puede ser resguardada "no a través de muros y cercas, aunque esto es importante en áreas pobladas", sino con barreras para vehículos, cámaras y sensores, como ocurre ya en algunas áreas del desierto de Arizona. 

McCain planteó que ello debe ir acompañado por un programa de trabajadores temporales que usen documentos biométricos a prueba de falsificación. 

Un programa así, explico, permitiría que los inmigrantes "vengan a este país a trabajar temporalmente y vuelvan a sus hogares. Cuando eso sea implementado y ya no puedan conseguir empleo de otra manera, se va a acabar este flujo" migratorio ilegal. 

McCain restó importancia a que se declare al inglés idioma oficial de Estados Unidos, al indicar que "quienquiera que venga a este país y quiera mejorar económicamente, sabe que es un requisito para la ciudadanía", y que "oficial o no, ya es nuestro idioma". 
El candidato republicano recordó que procede de Arizona, un estado donde se hablaba español antes que el inglés, y resaltó: "a mí me encanta el idioma español, nuestra herencia, nuestra cultura, nuestros alimentos". 

"Todos somos la cultura hispana", dijo, al expresar su deseo de que el Partido Republicano abrace esta cultura. "Es nuestra herencia, la herencia de este país". 

Reconoció que como candidato republicano, aún tiene mucho que hacer para atraer el voto hispano, inclinado tradicionalmente a respaldar a candidatos demócratas. 

"Yo tengo más de 70 por ciento del voto hispano en mi estado natal, el pueblo hispano me conoce en Arizona", y ahora esa comunidad "debe conocerme en el país, debe conocer que yo respaldo la reforma migratoria integral". 

"Yo comprendo los asuntos de la frontera, sus asuntos, y yo soy pro vida, como la mayoría de ellos son pro vida", añadió. McCain criticó durante la entrevista a su contrincante, el candidato demócrata a la presidencia Barack Obama, a quien reprochó plantear "fallas de juicio" y "malas decisiones" respecto a la guerra en Irak, el libre comercio y la inmigración. 
	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 07 / 09 / 08
HORA: 14:42
+
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal 
GRUPO: Universal


Descarta IU alianza del PRD con Socialdemócrata y PRI en 2009
Notimex 
El Universal / 14:12 

De cara a las elecciones federales de 2009, Ricardo Ruiz, ex presidente del PRD capitalino e integrante de Izquierda Unida (IU), descartó la posibilidad que promueve Nueva Izquierda de aliarse con el partido Socialdemócrata y el PRI para enfrentar los comicios intermedios. 
En entrevista, consideró que tras el "insultante y absurdo" desplegado publicado por el Socialdemócrata, presidido por Alberto Begné, contra la consulta ciudadana sobre la reforma energética impulsada por el PRD se aleja cualquier idea de transitar juntos rumbo a las elecciones de 2009. 

Anunció que IU, liderada por Alejandro Encinas, impedirá que se consolide la pretensión del presidente nacional provisional del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, quien desde hace unos meses se reúne con Begné en busca de alcanzar acuerdo en ese sentido. 

Ruiz se pronunció a favor de hacer una amplia alianza para las elecciones federales del próximo año con organizaciones y movimientos de izquierda y progresistas, pero no con el Socialdemócrata ni con el Partido Revolucionario Institucional (PRI). 
En otro tema, Ruiz informó que los grupos opositores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) avanzan en los contenidos del Congreso Nacional perredista a realizarse el 20 y 21 próximos. 

Agregó que este martes los equipos de IU y Nueva Izquierda volverán a encontrarse para presentar propuestas de redacción sobre la defensa del petróleo y el tema de las alianzas.
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El presidente Felipe Calderón lucha por el alma de su país en contra de los cárteles de droga, dijo Jonh McCain candidato a la presidencia de EU

Rodrigo Domínguez, conductor: El candidato republicano a la presidencia de los Estados Unidos, John MacCain, aseguró que el mandatario mexicano, Felipe Calderón, lucha por el alma de su país en contra de los cárteles de la droga y el crimen organizado.
En una entrevista a la cadena de televisión Univisión, el candidato republicano señaló que los Estados Unidos empiezan a ayudar a México en su guerra a éste flagelo.

Se inició con la iniciativa Mérida y al parecer es la primera vez que las autoridades mexicanas y estadounidenses trabajan en conjunto para detener el narcotráfico.

MacCain dijo, también, que se tiene que ayudar a desarrollar las economías de México y el resto de América Latina como una forma de reducir la migración hacia los Estados Unidos e indicó que esto se logra abriendo mercados a través del libre comercio. (49’’/jcpc/m)
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Los dirigentes del Frente Amplio Progresista se reunirán para definir el futuro de la organización por los conflictos contra el presidente sustituto del PRD Guadalupe Acosta Naranjo
Margarita García Colín, conductor: Habrá una reunión que tendrán los dirigentes partidistas PRI, PAN y PRD sobre el tema de la reforma energética, pero este lunes, los líderes nacionales del PRD, PT y Convergencia, que son Guadalupe Acosta, Alberto Anaya y Luis Maldonado, se van a reunir en privado con el fin de establecer del futuro del FAP.
Karina Aguilar, reportera: Para limar asperezas luego de los enfrentamientos verbales que ha tenido el coordinador del FAP Porfirio Muñoz Ledo y el presidente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, en ese sentido, esta reunión se plantea para éste lunes por la tarde, precisamente, una reunión privada entre el presidente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo; el líder nacional del PT, Alberto Anaya y también el presidente del partido naranja, el partido Convergencia, Luis Maldonado.
Lo que van a buscar es de qué forma van a participar el FAP y las coaliciones de cara a los próximos comicios electorales, principalmente a los del 2009 porque ahora se encuentran enfrascados, precisamente, en todo un conflicto en lo que va de las elecciones locales, por lo menos de las elecciones locales en Guerrero.

En éste contexto, se han estado manifestando diversas opiniones encontradas y opiniones de rechazo al apoyo que esta haciendo Porfirio Muñoz Ledo y el propio AMLO al candidato Luis Gualdon Aburto (sic) que es el candidato del PT y Convergencia por la presidencia municipal de Acapulco-Guerrero esto ha molestado mucho a los perredistas ya que dicen que no se vale que militantes del PRD como el propio AMLO y se habla del senador Ricardo Monrreal, están apoyando a un candidato que no es del PRD y pretendan sacar, incluso, al PRD que actualmente gobierna con Félix Salgado, Acapulco, lo pretendan sacar del poder para meter a una candidato del FAP que ellos le llaman, pero sólo en esta ocasión, en Guerrero conformado por PT y Convergencia, en éste contexto, afirma Porfirio Muñoz que AMLO pude apoyar a los candidatos que el quiera apoyar.
… los partidos del FA, sin embargo recordar que en esta ocasión no participa, en esta coalición del PT y Convergencia, el PRD.
El PRD tiene su propia candidata es Gloria Sierra, en este contexto, Guadalupe Acosta Naranjo le revira a Porfirio Muñoz, se dice indignado Costa Naranjo por este juicio que esta haciendo Muñoz Ledo y le manda un mensaje que dice que se va a dar un estrellón, que no le van a quitar la alcaldía o por lo menos la presidencia municipal de Acapulco al PRD.

Uno de los temas a tratar el día de mañana, en esta reunión, entre los líderes del FAP, a la cual, hasta este momento, no se ha invitado a Porfirio Muñoz Ledo, solamente será entre líderes nacionales de éste FAP, pues uno de los temas será la elección en Guerrero, qué esta pasando con las candidaturas en Acapulco y ya se estará pendiente de lo que ahí se señale.

Margarita García Colín, conductora: De alguna manera lo están haciendo a un lado, porque él es el coordinador del frente.

Karina Aguilar, reportera: Así es, es el coordinador del frente pero, hay que recordar que en ésta ocasión hay un conflicto severo entre el propio Guadalupe Acosta y Porfirio Muñoz y dijo Acosta Naranjo que mientras esté Porfirio él no estará al frente del FAP, pues no tendrá ninguna reunión formal con el FAP, digamos no estará presente como presidente sustituto, en su caso estará Martha Dalia que es a la que se nombra como la representante del FAP o, bien, pueden estar otras personas como lo han estado haciendo pero no Guadalupe Acosta, así lo ha advertido y en esta reunión, más que ser una reunión concretamente del FAP, es una reunión entre los dirigentes nacionales del PRD, PT y Convergencia que sí integran el FAP pero, no se hace en el marco del FAP. (5’45’’/jcpc/m)
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El PRI y el PAN deberán retomar la propuesta de reforma energética del FAP, afirmó Jesús Ortega, ex-candidato a la presidencia del PRD
Margarita García Colín, conductora: El ex candidato a la dirigencia nacional del PRD, Jesús Ortega, asegura que el PRI y PAN están obligados a retomar la propuesta de reforma energética que ha presentado el FAP.
Francisco Rubio, reportero: El PRI y PAN están obligados a retomar la propuesta de reforma energética que presentó el FAP, toda vez, que es muy sólida y consistente, desde el punto de vista técnico, además de que en ella no se contempla la privatización de PEMEX, aseguró el ex-candidato a la presidencia del PRD, Jesús Ortega Martínez.
Conocedor del ámbito parlamentario, pues toda vez que fue diputado federal y senador de la República, Ortega Martínez, reconoce que la propuesta de reforma energética del FAP permitirá enriquecer la presentada por el PRI y PAN o viceversa.

Confió en que, de esta manera, legisladores que integran el FAP, del PRD, PT y Convergencia, no se vean en la necesidad de protagonizar un zafarrancho para tomar las tribunas del Congreso de la Unión por la vía de la fuerza. (2’20’’/jcpc/m)
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El PRD descarta alianzas políticas con otros partidos como el Nueva Alianza, rumbo a las elecciones del 2009
Margarita García Colín, conductora: En vísperas de las elecciones locales del próximo 5 de octubre, En Guerrero, pues se agudizan los conflictos en el PRD, pero ellos insisten en que pueden ganar nuevamente.
Por otro lado, la corriente IU descarta la posibilidad que promueva en NI de aliarse con el Partido Social Demócrata y el PRI para enfrentar los comicios intermedios del año que entra.
Ricardo Ruiz, que fue presidente del PRD local y, hoy es integrante de Izquierda Unida, considera insultante y absurdo el desplegado publicado por el partido Social Demócrata contra la consulta ciudadana sobre la reforma energética impulsada por el PRD y esto aleja cualquier idea de transitar juntos para el 2009.

A lo mejor usted lo recuerda, ya tenemos una cierta distancia en el tiempo de este desplegado que sacó el Partido Social Demócrata, este partido que dirige Alberto Begnié.
Cuando iba a ser la primera etapa de la consulta energética, una día antes, sacaron una plana en donde ellos daban el resultado de la consulta, creo que esto fue una manera de burlarse de lo que representaba, en este caso para el PRD, pero sí, y por eso dice que cualquier alianza con ellos se ve muy lejana. (1’40’’/jcpc/m)
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La fracción del PRD en la Cámara de Diputados presentará mañana sus reformas para combate a la delincuencia
Margarita García Colín, conductora: La fracción del PRD en la Cámara de Diputados presentará, mañana, su paquete económico en materia de combate a la delincuencia, entre ellas destacan mecanismos alternos para delitos menores y evitar criminalizar a luchadores sociales. (16’’/jcpc/m)
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Preocupa a Diputados por el aumento de la obesidad en niños

Alfredo Romo y Carmen Cruz, conductores: Preocupa a diputados locales el incremento de la obesidad entre los mexicanos.
Enrique Hernández, reportero: De nueva cuenta, especialistas encienden los focos amarillos en torno a la obesidad en nuestro país.

Señala una deficiencia en políticas en materia de salud general para atacar esta enfermedad.

Xiu tenorio, presidente honorario de la Fundación Mídete, alertó que en menos de éste año, 50 de cada 100 mexicanos sufrirá de obesidad. (47’’/jcpc/m)
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Diputados federales quieren más dinero para sus “gastos”
Anabela Pezet, conductora: No todos nuestros legisladores están preocupados por la seguridad.
¿Saben qué propusieron ésta semana los diputados federales?

Resulta que pretenden aumentarse 570 millones de pesos para lo que ellos llaman “servicios oficiales”, claro, para viajes nacionales e internacionales, viáticos, telefonía celular, además de asesoría difusión y sus pensiones legislativas.

Pues como ven que la seguridad no es lo único que les preocupa a estos legisladores. 

Roberto Heftye, conductor: Pues al parecer no, Anabela, porque solicitaron el primer puente del año, no asistieron a la reunión del jueves en la cámara de Diputados que porque los diputados panistas estaban muy cansados de su plenaria que tuvieron en Hermosillo, Sonora.
Claro, fue en Hermosillo. ¿Por qué crees Anabela que fue en Hermosillo?

Anabela Pezet, conductora: Porque…

Roberto Heftye, conductor: Por Héctor Larios, que quiere ser presidente municipal de Hermosillo.

Anabela Pezet, conductora: Pues ya se va en el 2009, Héctor Larios, ¿No?

Qué barbaridad, es un tema que hemos tocado, el de los dineros de la Cámara de Diputados y Senadores. ¿En qué se gastan estos legisladores?

De repente, pues ofenden, señores, que nos enteremos pues que se están aumentando partidas presupuestales y además están, como, unas partidas secretas y nunca hemos reportado en éste programa.

Siempre que acaba un año, en diciembre, pues piden exigencia en qué se gastaron los legisladores, pues resulta que son millones y millones y millones de pesos que nadie dice en qué se gastaron.

Néstor Ojeda, conductor: Lo que pasa es que hay una palabra que no existe en el Congreso de la Unión, la palabra es Austeridad.

Ello no, digamos, tienen proyectado, tienen dentro de sí la idea de que vivimos en un país que tiene muchos millones de pobres, vivimos en un país que tiene una gran cantidad de carencias y ellos parece que piensan que el llegar al legislativo, llegar a ser diputado o senador, es llegar a servirse con la “cuchara grande” del presupuesto y eso es verdaderamente lamentable.
Roberto Heftye, conductor: Así es, pero la justificación que dan ellos del aumento para los pasajes del avión es que subió la “turbosina” y que no pueden pedir descuentos a las agencias de viajes que por que…
Anabela Pezet, conductora: No lo pueden pedir por el tema de la “turbosina”.
Roberto Heftye, conductor: …por intercambio de favores etc, etc.

Néstor Ojeda, conductor: Eso se llama cinismo, sin duda. (3’/jcpc/m)
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