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Suman ocho muertos por atentado en Morelia
Redacción El Universal 
El Universal / 08:05

Autoridades michoacanas informaron que el atentado con granadas durante la ceremonia del Grito de Independencia en la capital michoacana dejó al menos ocho personas muertas y 85 heridas. 
De acuerdo con el noticiario televisivo Primero Noticias, el comandante de Protección Civil en el estado, Jorge Romero, confirmó la cifra de víctimas, que supera la primera cifra ofrecida por el gobernador, Leonel Godoy Rangel. 

El mandatario estatal habló sobre los hechos violentos suscitados frente a Palacio Nacional, durante la ceremonia del 198 aniversario del Grito de Independencia. 

Cuando el Ejecutivo local sonó la primera campanada, durante el festejo patrio, se escuchó la primera detonación, sin que hasta el momento se tengan datos oficiales de que tipo de armamento se utilizó. 

Por lo pronto, el gobernador declaró que las investigaciones fueron atraídas por la Procuraduría General de República (PGR) y el desfile cívico militar del 16 de septiembre, por primera vez, será suspendido. 

Desde la madrugada, trabajadores de Salud que estaban en paro reactivaron sus labores para atender a los heridos, que hasta el momento se ubican en 85. 

El gobernador Leonel Godoy recorrió hospitales de la zona junto con autoridades de los tres niveles de gobierno, para verificar el estado de salud de los heridos por el atentado.
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Ataque fue un acto terrorista.- Godoy
Grupo Reforma / 10:56
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Morelia,  Michoacán: El Gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, calificó esta mañana como un acto terrorista las explosiones ocurridas anoche en el centro de Morelia, y que suman ya ocho muertos y 101 heridos.
"Todo mundo estamos trabajando para encontrar y castigar a los responsables de este atentado, que no dudamos en llamarlo un acto terrorista", declaró el Mandatario perredista.
Informó que de manera oficial son ocho las personas fallecidas y 101 las que permanecen heridas en hospitales y clínicas de Morelia.
Anoche, durante la celebración del Grito de Independencia en la Plaza Melchor Ocampo de Morelia, Michoacán, fueron lanzadas dos granadas en medio de la multitud.
Por su parte, el Procurador de Justicia en el Estado, Miguel García Hurtado, confirmó que en el doble atentado fueron utilizadas granadas de fragmentación.
Cuestionado sobre si algún grupo del crimen organizado se había atribuido ya los ataques, García Hurtado respondió que no.
Al término de la ceremonia conmemorativa a los festejos de Independencia, Godoy reiteró que este 16 de septiembre fue declarado día de duelo estatal, en memoria de las víctimas de las explosiones que se registraron en dos puntos distintos del Centro Histórico de la capital michoacana.
Ordenó además, que en los 113 Municipios del Estado se ondeara la Bandera Nacional a media asta, también en señal de duelo.

Preocupa a CNDH "terrorismo"

El presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), José Luis Soberanes, aseguró que la agresión de anoche en Morelia es un acto terrorista, por el ataque directo a la población.
El ombudsman nacional dijo sentirse realmente preocupado, pues consideró que este acto es el peor que ha vivido México en los últimos años.
"Es terrorismo. Cuando hay una agresión a la población estamos hablando de terrorismo.
"Yo si estoy muy preocupado porque no sabemos a donde va a parar todo esto", dijo.
Luego de asistir a la Conmemoración del 198 Aniversario del Inicio de la Gesta de Independencia, Soberanes hizo un llamado a la sociedad mexicana a tender el llamado del presidente Felipe Calderón de mantenerse unidos para hacer frente a la ola de violencia.
Consideró que los ciudadanos deben cooperar con denuncias y las autoridades terminar con la impunidad.
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La Cámara de Diputados emitió un comunicado donde César Duarte calificó como cobarde el atentado en la ciudad de Morelia Michoacán
Iñaki Manero, conductor: Información de la Cámara de Diputados.

Adriana Hernández, reportera: La Cámara de Diputados emitió un comunicado donde el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, calificó como artero, cobarde, el atentado perpetrado en la Ciudad de Morelia, Michoacán.

Así mismo manifestó su solidaridad hacia los familiares de las víctimas y consideró que la Cámara de Diputados va a llevar todo lo que es el ejercicio de la ley y para que se esclarezca rápido lo que son las investigaciones en torno a los atentados en Morelia, Michoacán.
Por su parte, el vice coordinador de los panistas, Cristian Castaño, consideró que también es posible que se lleve un estado de decepción dado las consecuencias. (1’2’’/jcpc/m)
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La Cámara de Diputados expresa rechazo y condenación por los atentados registrados anoche en Morelia tras los festejos del Grito de Independencia
Eduardo Salazar, conductor: Hay reacciones por los atentados en Morelia.
Rosy Ahuatzin, reportera: La Cámara de Diputados como institución acaba de emitir un comunicado de prensa en el que el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, expresó su absoluto rechazó y profunda indignación ante el cobarde acto perpetrado en la Ciudad de Morelia.

Manifiesta su solidaridad con las víctimas de este brutal acontecimiento con sus familias y demanda a las autoridades competentes una rápida y efectiva investigación que debe de concluir con el castigo de los responsables.

También dice, Duarte que los diputados seguirán de cerca los avances en este sentido, que se obtengan, seguros de que se va a contar con todo el respaldo que se requiera de quienes integran esta 60 legislatura.

Por último, afirma de que él esta cierto de que este tipo de actos arteros, lejos de amedrentar, solamente sirven para unir más a todos los mexicanos en torno al fortalecimiento del Estado de Derecho y la paz.

Es un comunicado de 4 párrafos en el que el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, rechaza éste atentado y también muestra su solidaridad con las víctimas. (1’28’’/jcpc/m)
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Calderón condenó el atentado de Michoacán y depositó una ofrenda floral en compañía de César Duarte y Ortiz Mayagoitia
Nora Patricia Jara, conductora: El presidente Calderón dijo que contra los enemigos de México se aplicará todo el rigor de la ley y que se actuará con todo el poder y la fuerza del Estado.

Esto durante la ceremonia del aniversario 198 del inicio de la independencia, el presidente, ahí, hizo la condena.

Lázaro Tenorio, colaborador: El presidente Felipe Calderón condenó el atentado registrado la noche del 15 en Morelia, Michoacán y en nombre de la República demandó a todos los mexicanos, sin excepción, en ésta hora critica la unidad que México necesita.
El presidente Felipe Calderón, afirmó que no se dará marcha atrás para castigar con toda la fuerza a estas personas que quieren dividir, con estos actos criminales, a la sociedad.

El presidente Felipe Calderón condenó los actos de violencia en Morelia, Michoacán, en el Ángel de la Independencia, donde depositó una ofrenda floral en compañía de César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y de Guillermo Ortiz, presidente de la SCJN. (1’47’’/jcpc/m)
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El presidente de la Cámara de Diputados se sumó al llamado del presidente Calderón a la unión de los mexicanos, en repudio de los atentados de Morelia
Paola Rojas, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, condenó los atentados en Michoacán y se sumó al llamado de unidad.
César Duarte, PRI: La Cámara de Diputados se suma al llamado del presidente de la República a la unidad de los mexicanos, son momentos delicados, son momentos en los que nosotros esperemos que las investigaciones se esclarezcan y queremos ser, absolutamente, solidarios con las instituciones para que este clima desparezca del país.
Yo creo que un acto de estos, el calificativo más aberrante que encontremos o más agudo que encontremos no es suficiente para calificar un escenario en el que las fiestas patrias se ven manchadas con aun acto de esta naturaleza. (47’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Joaquín López Dóriga, 11:14.
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El gobierno de Chiapas condena los atentados en Michoacán que dejó ocho muertos y más de 100 heridos. Piden a la PGR esclarecer con rapidez el hecho
Eduardo Salazar, conductor: El Gobierno de Chiapas condenó el atentado en contra de la población civil en Michoacán que dejó un saldo de 8 personas muertas y 113 lesionados.
Ezequiel Gómez, reportero: El gobierno de Chiapas condena el atentado que dejó como saldo 8 personas muertas y 105 lesionados tras las explosiones registradas la noche de ayer en el Centro Histórico de Morelia, Michoacán y se solidariza con el gobierno de Leonel Godoy Rangel.
El secretario de de gobierno de Chiapas, José Antonio Morales, lamentó el hecho violento que enlutó a ocho familias mexicanas tras las explosiones registradas anoche en la entidad.

Entrevistado en el marco del aniversario del 198 aniversario de la gesta heroica de la independencia celebrado en la capital de Tuxtla, Gutiérrez pidió a la PGR esclarecer lo más pronto posible y castigar a los culpables de este hecho.

El funcionario estatal calificó este hecho del crimen organizado como un acto extremadamente cobarde y en contra de los ciudadanos comunes que no tenían culpa alguna de, que lo único que querían era festejar el aniversario de la independencia de México y esto es un acto artero y cobarde.

Recalcó que ante estos hecho violentos registrados en Morelia, Michoacán, sostuvo que Chiapas, aún cuando es una de las entidades más seguras, no garantiza que sucedan hechos de violencia por lo que se extremarán medidas de seguridad en todo el estado, de manera coordinada con las fuerzas federales para repeler cualquier incidente. (1’56’’/jcpc/m)
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Andrés Manuel López Obrador envía un mensaje de condolencias al pueblo michoacano, mientras Acosta Naranjo califica de atentado narcoterrorista los hechos en Morelia anoche

Eduardo Salazar, conductor: También hay reacciones por parte de Andrés Manuel López Obrador y del PRD.
Pilar, reportera: AMLO envió un comunicado en el cuál, de entrada, expresa sus condolencias a los familiares de las víctimas que perdieron la vida o fueron lesionadas, ayer, por el atentado ocurrido durante la ceremonia del grito de independencia en Morelia, Michoacán.
Condenó estos y cualquier otro acto de violencia que afecte al pueblo y trasgredan la estabilidad política y social del país, al tiempo que exigió a las autoridades competentes el pronto esclarecimiento de los hechos y el castigo a los responsables, de esta manera expresó su solidaridad con el pueblo y gobierno de Michoacán, en estos momentos que los calificó como aciagos.

Por otro lado, en estos momentos acaba de concluir una conferencia de prensa con el presidente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta, y es que hay que recordar que el Gobierno de Michoacán, el gobierno estatal es un gobierno emanado de las filas perredistas y de esta manera calificó como un narcoterrorismo, como un ataque de narcoterrorismo este atentado violento de Morelia, Michoacán en la que perdieron la vida 8 personas y más de 100 resultaron heridas, por lo que dijo Acosta Naranjo, es hora de hacer un pacto de unidad, no sólo político sino social y dejar de lado los intereses mezquinos de los partidos, todo esto porque la viabilidad del país esta en riesgo.

En este sentido, comentó que es un día triste, lamentable de los michoacanos y de todo el país por lo que están condenando todo este tipo de actos cobardes y violentos en contra de la sociedad civil dijo que hay que intervenir y prevenir de manera inmediata para evitar que este tipo de hechos en contra de la delincuencia organizada, en contra de la población civil pues, estén causando terror o bien, se repitan y se vuelvan algo cotidiano en nuestro país como sucede en otras partes del mundo.

Adelantó que Leonel Godoy, gobernador de Michoacán se reunirá con el presidente Felipe Calderón y por la tarde estará reunido con el presidente de su partido, Guadalupe Acosta, en donde le expresará, de nueva cuenta, sus condolencias al pueblo michoacano y, también, de qué manera se puede abonar para evitar todo este tipo de incidentes y de qué manera se va a reforzar la seguridad, cómo van a estar apoyando los perredistas en torno a este cierre de filas a favor de la no violencia en Michoacán. (3’18/jcpc/m)
	TEMA(S): Nacional 

FECHA: 16 / 09 / 08

HORA: 14:12

+ -
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: 1290 am

GRUPO: SA


El Senado condena actos de violencia en Morelia-Michoacán

Eduardo Salazar, conductor: El Senado de la República condenó los actos de violencia registrados la noche del lunes durante los festejos del 198 aniversario del grito de independencia en Morelia, Michoacán.

A través del presidente de la Mesa Directiva del Senado, Gustavo Enrique Madero, el Senado se equivoca quienes pretenden infundir miedo al pueblo mexicano atacando a la población civil, demandó a las autoridades una investigación expedita y contundente para detener a los responsables de tan lamentables hechos.

Durante la ceremonia del grito de independencia en la plaza Melchor Ocampo, como ya se informó, una par de estallidos al parecer granadas de fragmentación dejaron ocho personas muertas y 113 lesionadas.
El senador Madero, manifestó sus condolencias, no sólo al pueblo de Michoacán y a su gobernador, Leonel Godoy, sino a todos los mexicanos que están en momentos difíciles.

Debemos de estar unidos, dijo el senador. (1’2’’/jcpc/m)
Nota: Esta Información se transmitió en el noticiero de Hoy por Hoy, 15:33, Omar Sánchez.
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Agustín Carstens declaró que la crisis de Estados Unidos no impactará de manera negativa en México
Jacobo Zabludovsky, conductor: Agustín Carstens, secretario de Hacienda, declaró en Palacio Nacional, después del desfile militar, declaró que las crisis de Estados Unidos no impactará de manera negativa en México.
Es una declaración brillante, dijo el señor Carstens, no impactará, no impactará señor secretario de Hacienda, por la sencilla razón de que ya impactó y esta impactando, debería de decirnos la verdad.
No hay preocupación, dijo a los periodistas, para él no, pero para los que no somos secretarios de Hacienda hay mucha y estamos preocupados.

Estamos bien dijo el secretario de Hacienda, le preguntó un reportero que se quedó atarantado por la respuesta, hizo como que no le escucho bien y le repitió la pregunta y dijo el secretario, un poco molesto, y dijo que bien y se fue. (1’31’’/jcpc/m)
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Tras las explosiones de anoche en Morelia Michoacán el Gobernador del Estado Leonel Godoy habló al respecto en un acto oficial del 16 de septiembre
Iñaki Manero y Alfredo Romo, conductores: Tras las explosiones ocurridas en Michoacán, el gobernador del Estado, Leonel Godoy, habló esta mañana y dijo:

Leonel Godoy: “Hemos resuelto declara, hoy, día de duelo nacional en Michoacán por los condenables hechos de anoche que dejaron muertos y heridos y una gran consternación por lo tanto, pido en todo el estado ondee a media asta nuestra bandera nacional y se guarde un minuto de silencio en memoria de las víctimas.
El número de muertos y de heridos volaba de un lado para otro, desde ayer en la noche, se conoció en los portales de Internet, algunos portales de Internet manejaban la primera cifra que se dio oficialmente pero, ahora, la cifra oficial la dio Leonel Godoy. (1’20’’/jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Imagen informativa, 90.5 fm, Adela Micha, 14:10
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El PRD consideró que eventos como los de ayer en Michoacán, son actos terroristas
Aurora, conductora: Al calificar de actos cobardes las explosiones de granadas ocurridas en el zócalo de Morelia, Michoacán, durante la celebración del grito de Independencia la dirigencia del PRD, consideró que estos eventos son actos terroristas y ponen de manifestó que la estrategia contra la inseguridad no esta funcionando.

Isabel González, reportera: Ya hay una posición oficial por parte del PRD respecto de estos hechos tan lamentables que ocurrieron ayer por la noche en el centro de Morelia Michoacán.

La dirigencia nacional del PRD a cargo de Guadalupe Acosta Naranjo, pues identificó estos ataques a la población civil de Michoacán como actos terroristas al calificar de cobardes los atentados con granadas, el dirigente perredista confió en que hechos como este no sea una evolución al narcoterrorismo.

Luego de hacer un llamado a todos los niveles de gobierno para que asuman su responsabilidad y analicen en serio que esta fallando en la estrategia con la seguridad.

Acosta Naranjo recordó que si bien postergar la presencia de las fuerzas armadas en la lucha contra el crimen organizado implica el riesgo de la infiltración de la delincuencia en las instituciones armadas, reconoció que ante esta grave crisis que enfrenta el estado mexicano pues las fuerzas armadas deben de continuar al frente de esta batalla.

Acosta Naranjo llamó el gobierno de Felipe Calderón a no tomar medidas desesperadas ante la más grave afrenta que ha sufrido el estado mexicano.

Al tiempo, Acosta Naranjo indicó que el PRD dará su apoyo y toda su colaboración hasta donde sea al Gobierno Federal para contribuir a resolver la grave crisis. (4’17’’/jcpc/m)
Nota: Esta información se transmitió en el noticiero de Hoy por Hoy, 15:34, Omar Sánchez.
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Leonel Godoy se refirió como actos terroristas a las explosiones de ayer

Omar Sánchez, conductor: Hoy por la mañana, Leonel Godoy, dijo que los hechos que sucedieron fueron actos terroristas.
Leonel Godoy: “Técnicamente es un acto terrorista sin que aún sepamos quienes fueron los que lo realizaron, sin duda, estamos ante una ataque terrorista”.
Omar Sánchez, conductor: Estos lo dijo en el programa de Primero Noticias y lo que han dicho las autoridades, tanto del PGR como la SSPF es que hasta el momento no hay indicios que se trate de un acto terrorista. (1’15’’/jcpc/m)
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Será en Octubre cuando llegue la iniciativa de Reforma Energética a la Cámara de Diputados

Omar Sánchez, conductor: Será en octubre cuando llegue la iniciativa de reforma energética a la Cámara de Diputados.

Verónica Rangel, reportera: El PAN desde la Cámara de Diputados pronosticó que la iniciativa de reforma energética, por su puesto, previamente aprobada por el Senado de la República, por ser cámara de origen llegará a la Cámara de Diputados a principios del mes de octubre o incluso a finales de este mes de septiembre, por ello se declararon listos para entrarle al debate en San Lázaro.
El Coordinador Parlamentario Omar, Héctor Larios advirtió que no se subirán al ring ni peleará la plaza que representa el salón de plenos si es que el Frente Amplio Progresista, sus Legisladores, cumplen su palabra y toman nuevamente la tribuna.

La apuesta del PAN es Omar, sesionar en otro lado, es la voz de Héctor Larios.

En tanto, el vice-coordinador panista Cristian Castaño, pide nuevamente al Frente Amplio progresista poner de su parte para sacar a flote una verdadera reforma por consenso o de lo contrario realizar sus manifestaciones lejos del salón de plenos, incluso Omar, dice Cristian Castaño que las realicen de plano, en el estacionamiento. (1’30’’/jcpc/m)
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Leonel Godoy, gobernador de Michoacán, dijo a Carlos Loret que los atentados son actos terroristas
Adela Micha, conductora: En entrevista, esta mañana con Carlos Loret, Leonel Godoy, aseguro que los actos violentos, anoche en su estado, son responsabilidad de la delincuencia organizada. (44’’/jcpc/m)
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