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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Duarte convocó a hacer un análisis a fondo de la situación que vive el país
· Una investigación rápida y efectiva demandó a las autoridades el diputado Duarte
· El Congreso condenó los atentados en Morelia

· La Comisión de Seguridad Pública de San Lázaro calificó de inadmisible los hechos ocurridos en Morelia

· Dr. José Luis Soberanes, presidente de la CNDH.- Atentado en Morelia, Michoacán
· Dra. Denise Dresser, investigadora del ITAM.- Atentados en Michoacán 

· Es la primera vez que  un acto de terror afecta a inocentes: Joaquín López-Dóriga
Miércoles 17 de septiembre del 2008
	TEMA: Entrevista 

FECHA: 17/09/08

HORA: 08:36

0
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 1 emisión

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece S.A.


Duarte convocó a hacer un análisis a fondo de la situación que vive el país
Javier Solórzano, conductor: Le agradecemos a César Duarte, quien es diputado del PRI y es el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Diputado César, gracias que estas con nosotros, muy buenos días.

Diputado César Duarte: Muy buenos días, gracias Javier por permitirme esta mañana estar con tu auditorio.

JS: Oye César, lo inmediato es preguntarte ¿Cómo poder desde el Legislativo, cómo poder ver lo que pasó el lunes por la noche? En tiempos en donde también junto con una situación como la que se vivió y la que está ahí latente de un ataque a la población civil tan cobarde, al mismo tiempo también no se alcanza a apreciar que la vida política del país esté lo suficientemente cohesionada para enfrentar asuntos de esta dimensión, estas dos reflexiones iniciales César ¿Qué piensas de ello?

CD: Yo creo que esta circunstancia debe de llevarnos a una profunda reflexión, a un verdadero análisis de fondo en el actuar y la responsabilidad de los actores que compartimos las responsabilidades del país, lo demás a quienes en la vida política influyen hacía decisiones que los mexicanos tomamos, desde el punto de vista político, desde el punto de vista ideológico, creo que cohesionar al país, creo que fortalecer a las instituciones deben ser los valores superiores que nos una, no tiene calificativo el hecho de que se afecte a la sociedad civil, a la población inocente que han acudido a un evento nacional, un evento de fiesta, un evento nuestro en el que sin duda sembrar terror en la población civil, pues ya nos habla de una descomposición en la que no debemos permitir los mexicanos que se dé y menos que madure esa descomposición a ese grado es inédita en el país y tenemos que rechazarla desde cualquier punto de vista y de una vez también marcar una posición clara todos, me refiero a todos los actores políticos del país, respecto a que país queremos, que futuro de país queremos más allá de pugnas o de intereses.

JS: Diputado César Duarte, quien es además el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, para ver, para no dejar esto y para ver también lo que viene, se insiste mucho en que lo que no se apruebe en la Cámara de Diputados y de Senadores en el corto plazo, no va a poder discutirse más adelante, debido que entramos en una dinámica de un circulo entre virtuoso y perverso de los procesos electorales del 2009 ¿Qué piensas de esto diputado? 

CD: Bueno, yo creo que la democracia en el país ha venido madurando, cada día damos mayores pasos, cada día vamos consolidando los procesos de difusión y creo que aún habiendo opiniones a favor y en contra como debe ser en toda democracia, respecto a cualquier situación o asunto importante de la Nación, creo que el espacio del debate debe privilegiarse y con ello, independientemente de los tiempos electorales, sin duda también matizan y generan circunstancias en la que las estrategias de los partidos definen momentos para establecer posiciones, pero insisto que los valores superiores del país deben privilegiarse, a eso me refiero cuando convoco a que hagamos un análisis de fondo en la situación que vive el país y que en este periodo ordinario de aquí a diciembre tenemos tiempo suficiente para resolver circunstancias que pudieran encontrar dificultad en el próximo periodo, porque se pasa de periodo electoral. Sin embargo, Javier, concretando un poco más tu pregunta, yo creo que cada vez debemos de tener mejor facilidad de desahogo aún con elecciones o sin elecciones en los asuntos del país que llegan a las Cámaras.

JS:¿Habrá reforma petrolera, diputado?

CD: Bueno, yo espero el desahogo de comisiones en el Senado de la República, de eso depende absolutamente el procesamiento que en la Cámara de Diputados vemos, hay tres iniciativas que están en discusión en las comisiones, entendemos que hay un buen ambiente en el Senado de al República y esperemos el resultado para de ahí marcar como Cámara revisora la revisión final de la Cámara de Diputados, pero yo siento que al resolver esto tendremos la oportunidad de atender este asunto que corresponde a la Cámara. 

JS: En materia de radio, televisión y telecomunicaciones, ahí qué podrá pasar, sobre ya se tomaron medidas, vía el Diario Oficial en la Presidencia respecto al tema de las AM, de todo esto ¿qué piensas diputado?

CD: Bueno, es una buena noticia para los FM del país, creo que esto muestra que son temas que en el Senado se impulsó que una iniciativa, nuestras atribuciones definen otra, pero sin duda son complementarias de la iniciativa del Senado, es una acción… el Ejecutivo ha mostrado sus inquietudes a una acción planteada y que ha tomado una gran fuerza por una iniciativa del senador Beltrones respecto a la Ley de Radio y en este sentido creo que es una buena noticia para los concesionarios, creo que la tecnología y los tiempos, esta AM que estás tu hoy en un espacio privilegiado, importantísimo, tendrá con esta nueva medida la oportunidad de un FM y en ese sentido la Frecuencia Modulada ha sido mucho mayor aceptada por las condiciones técnicas que se tienen, pero insisto, es ahí una muestra que el Legislativo aún sin haber procesado finalmente su iniciativa ya hay reacciones del Ejecutivo en este tema.

JS: ¿Hubo contacto entre el Ejecutivo y el Legislativo, entre ustedes y el Presidente respecto a este tema?
CD: No me tocó en los particular, yo tengo 10 días de haber llegado, 15 días de haber llegado a la presidencia de la Cámara, sé que desde el Senado esta iniciativa tomó una gran fuerza y lo que te puedo decir es que el reflejo de la inquietud presentada ante el Senado y que un grupo de senadores la toma y la plantea y toma la fortaleza necesaria para ser viable en el procesamiento legislativo, el Ejecutivo también es receptivo y en sus atribuciones decreta lo que viene a ser una facilidad mayor a los concesionarios de radio.

JS: ¿Bueno, pues hay otro tema por ahí que brinque en el corto plazo respecto a lo que están discutiendo hoy en la Cámara de Diputados?
CD: Bueno, hoy asiste el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, comparece ante las comisiones de Hacienda y Presupuesto para explicar primero la situación en la Glosa del Segundo Informe de Gobierno del presidente Calderón, la situación económica del país, luego explicará y atenderá las inquietudes de los legisladores respecto a la iniciativa de la Ley de Ingresos y también se desahogará la propuesta del Presupuesto de Egresos de la Federación 2009 con la participación de los legisladores con preguntas e interlocución directa con el secretario de Hacienda, creo que es un ejercicio muy acorde al tiempo que estamos viviendo, la dinámica establecida en la Cámara respecto al Ley de Ingresos, Presupuesto y sanción del Segundo Informe en la Glosa pues atiende a esta perspectiva, el próximo 23 recibiremos de manera inédita a tres secretarios, bueno, dos secretarios y el procurador General de la República, el secretario de Gobernación y el secretario de Seguridad Pública. Viene el procurador a explicar ante el pleno a los 500 diputados la situación de seguridad y de Gobierno interno del país.

JS: Oye este, y además también esta la pregunta legislativa ¿verdad?

CD: Sí, es un instrumento en el que la reforma nos otorgó la capacidad de generar la pregunta legislativa, también las comparecencias de la nueva modalidad de bajo protesta decir verdad que le da un ingrediente mayor de fortaleza a la ejecución legislativa, y en ese sentido, pues las facultades, expresas para la Cámara de Diputados por su capacidad que establece la Constitución para fiscalizar y dar seguimiento a los recursos públicos, bueno nos otorga esa facilidad y con un ingrediente de mayor compromiso a los funcionarios en sus declaraciones, en sus aclaraciones y también, porque no decir toda la información que los legisladores le soliciten.

JS: Bueno, pues diputados, ya se fueron efectivamente de vacaciones cuatro días.

Bueno, yo no he descansado ni un, un ratito. Estuve en Chihuahua. Tuvimos ahí todavía lluvias muy fuertes, agresiones de la naturaleza que están afectando de manera importante mi estado, eso fue sábado y domingo, el lunes regresé, estuve en la ceremonia del grito, en la tarde estuve trabajando en la Cámara, el 16 fui al desfile, el viernes y el sábado fui al Colegio Militar, estuvimos en el evento, con el señor Presidente, de los Niños Héroes, en el Castillo de Chapultepec, en fin hemos estado atendiendo todos las responsabilidades oficiales que han sido asignadas a la presidencia de la Cámara; pero también atentos a estos asuntos que han venido sucediendo; tanto climáticos como esta aberrante agresión que se dio al pueblo michoacano.

JS: Muchas gracias diputado César Duarte que estuviste con nosotros esta mañana. 

CD: Aprecio mucho Javier esta oportunidad y permíteme mandar un muy afectuoso y respetuoso saludo a tu auditorio. 10´00´´ a.l.,y.s.,nbsg/m
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Una investigación rápida y efectiva demandó a las autoridades el diputado Duarte
Gabriela Calzada, conductora: César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados demandó a las autoridades una investigación rápida y efectiva que concluya con el castigo de los responsables. Duración 9´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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0
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Los presidentes del Congreso condenaron lo ocurrido en Morelia

Gustavo Lomelín, conductor: El Priísta César Duarte se sumó al llamado a la unidad realizado por el presidente Calderón.
-Insert de César Duarte- “Esperemos las investigaciones, que se esclarezca, y queremos ser solidarios con las instituciones para que este clima desaparezca del país”

Por su parte el presidente del Senado Gustavo Madero dijo:

“El repudio absoluto, es un acto de cobardía, está tratando de intimidar no sólo al Estado, a la población en general, estos son actos que no tienen precedentes porque están atacando a la población civil, a inocentes” 35” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
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El diputado César Duarte exige una rápida investigación de los atentados en Morelia

Arely Paz, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámra de Diputados, César Duarte, calificó de cobarde el atentado y exigió una rápida investigación para dar con los responsables; senadores también reprobaron el ataque.

Martha Rodríguez, reportera: Senadores de todos los partidos condenaron los ataques en Morelia y si bien se sumaron al llamado de unidad del presidente Calderón, le pidieron un cambio de estrategia en el combate contra el crimen. René Arce, del PRD dijo que es necesario un cambio a fondo en el sistema de seguridad; el panista Felipe González, presidente de la Comisión de Seguridad Pública, consideró que se debe emprender una restructuración en los aparatos de inteligencia. 49” A.L./m
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El Congreso condenó los atentados en Morelia

Javier Solórzano, conductor: La Cámara de Diputados exigió a las autoridades federales no bajar la guardia ante la embestida del crimen organizado y pidieron que la muerte de las 7 personas no quede en la impunidad, mientras tanto el Senado de la República a través de su presidente Gustavo Madero Muñoz, advirtió que se equivocan quienes pretenden infundir miedo al pueblo mexicano atacando a la población civil, además demando a las autoridades una investigación expedita y contundente para detener a los responsables de tan lamentables hechos.

La Suprema Corte de Justicia de la Nación lamentó lo ocurrido en Morelia y expresó su rechazo a la violencia como forma de resolver las diferencias, de la misma forma refrendó la convicción de que la vida de la sociedad transite dentro de los causes institucionales. 50” A.L./m 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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0
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La Comisión de Seguridad Pública de San Lázaro calificó de inadmisible los hechos ocurridos en Morelia
Ricardo Rocha, conductor: En la Cámara de Diputados consideran inadmisibles estos hechos en Morelia, la Comisión de Seguridad Pública dice que los atentados evidencian el atraso de la policía, lo que pone en riesgo al país, es el priísta Juan Francisco Rivera Bedoya, integrante de este grupo de trabajo:

“Estamos concientes de que están en todo el país no únicamente en Michoacán, ahí está una rama, pero en cualquier lugar pueden darse estas sorpresas, aquí lo que tenemos que hacer es que la autoridad se ponga las pilas y metan gente más calificada, inteligente, anticipada a los asuntos que yo creo que es lo que nos está urgiendo. 51” A.L./m 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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El diputado Cristian Castaño pide fuertes castigos para los culpables del atentado en Morelia

Adriana Hernández, reportera: El vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Cristian Castaño, repudió y rechazó el acto terrorista perpretado en Michoacán y añadió:

“Para interpretar este tipo de cosas, es decir, no hay un distingo de partidos, es un enfrentamiento al Presidente, al gobierno del estado, al ayuntamiento, a las autoridades y a las instituciones del país”. 29” A.L./m
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José Luis Soberanes consideró que hay riesgo de caer en una anarquía si el gobierno no encuentra una estrategia correcta para combatir al crimen organizado
Sandra Tapía, reportera: Son actos de terrorismo y sabotaje las explosiones ocurridas en Michoacán, consideró el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, José Luis Soberanes, quien hizo eco al llamado de unidad convocado por el presidente Felipe Calderón. En entrevista, al termino de la ceremonia del aniversario 198 del inicio de la Independencia, tras condenar estos hechos, Soberanes Fernández aseguró que los gobiernos deben de tomar medidas como mejorar los sistemas de inteligencia para combatir al crimen organizado, mejorar las policías en el país y encarcelar a los malos elementos policíacos que están coludidos con la delincuencia.

-Insert de José Luis Soberanes- “No es una especie de terrorismo, es terrorismo, punto, es terrorismo y ya, cuando hay una agresión a la población abierta (sic) son actos de sabotaje”.

El Ombudsman señaló que las explosiones en Michoacán sin duda constituyen un mensaje del crimen organizado, ya que ocurrió durante las fiestas más entrañables para los mexicanos, y es la entidad donde nació Calderón Hinojosa, dijo que es momento de responder correctamente a este tipo de actos ya que de otra forma hay un riesgo de que México caiga en anarquía. 1’ 45” A.L./m

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  17/09/08
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0
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Dr. José Luis Soberanes, presidente de la CNDH.- Atentado en Morelia, Michoacán
Sergio Sarmiento, conductor: En la línea telefónica está el doctor José Luis Soberanes, él es presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos. Doctor Soberanes, buenos días, gracias por hablar con nosotros.

José Luis Soberanes, presidente de la CNDH: Qué tal Sergio, muy buenos días

SS: ¿Qué tanto debemos preocuparnos por este atentado en Morelia esta noche del 15 de septiembre?

JLS: Bueno, yo creo que es muy preocupante lo que sucedió ayer porque ahora el crimen organizado ya está actuando en contra de la sociedad civil, en contra de las personas comunes y corrientes, ya no es simple y sencillamente pleito entre bandas o ajustes de cuentas, aquí ya es un ataque a la sociedad civil y esto es una forma de terrorismo. Usted sabe Sergio que cuando se inicia esto pues creamos una espiral ya muy difícil de parar, piense por ejemplo en lo que sucede en España con la ETA o en Colombia lo que está pasando con las FARC, entonces yo creo que es el momento en el cual el Gobierno Federal debería de cambiar su estrategia, yo creo que lo que se ha hecho hasta ahora no funciona y debería de ser un (inaudible) golpe muy fuerte, para que pudiera parar todo esto, sino después entramos en un proceso que ya nadie detendrá y va por años.

SS: ¿Qué tipo de viraje, qué tipo de golpe de timón tendría que hacer en este momento?

JLS: Mire, yo personalmente, esto es una opinión mía, muy personal, considero que se debería de reforzar todo lo que se denomina la inteligencia, o sea, tenemos varios sistemas de inteligencia, el CISEN, la PGR, entonces, todos esos recursos se deben de unificar y tener un solo sistema de inteligencia porque eso es lo que verdaderamente va a combatir al crimen organizado. Pensar que los soldados van a salir como si fuera una guerra, van a combatir el narco o el crimen organizado, eso es absurdo, aquí la labor es de inteligencia, la cual requiere muchos recursos.

Entonces, esos recursos que tenemos en este país se deben de optimizar no dispersar. Tenemos por otro lado algo en lo que yo he venido insistiendo mucho y es urgir verdaderamente responsabilidades a los miembros de las corporaciones policíacas y al edil de las procuradurías, no se atreven a crear una instancia autónoma que exija, que persiga el delito que cometen policías y ministerios públicos, sabemos que el enemigo lo tenemos en casa, sabemos que en las policías y en las procuradurías es donde sale mucho de esta podredumbre; entonces, no se anima el Gobierno a actuar directamente, entonces ahí se tiene que actuar y a estos elementos meterlos a la cárcel.

Por otro lado tenemos que mejorar las policías, pero (inaudible) no se van a mejorar las policías de la noche a la mañana, tenemos más de 400 mil policías en el país, no los vamos a modificar de la noche a la mañana, entonces ir poco a poco, ir creando grupos de elite para que puedan combatir al crimen. Son tres ideas que yo presento modestamente. 
GJ: Doctor. Habla usted de cambiar la estrategia, ¿en este punto también significaría revalorar la presencia del Ejército en las calles?

JLS: Sí, es que mire, ese no es el problema. O sea, si la discusión nos la llevamos a la presencia del Ejército, mire, he dicho que no es correcto que el Ejército (…) pero, sin embargo, está tan avanzado el crimen organizado que no los podemos sacar. Como le digo, yo creo que aquí el problema tienen que ser más profundo, nada más (…) crimen organizado, aquí el problema tiene que ser cambiar la estrategia, reorientarnos, inclusive pues, yo creo que hay los instrumentos legales y darle otro planteamiento al tema ¿verdad?

GJ: ¿Dará la Comisión alguna recomendación sobre estos hechos que se están haciendo y sobre lo que nos está comentando en estos momentos, doctor?
JLS: Sí, mire, nosotros estamos preparando un informe sobre seguridad pública, ya hicimos uno hace dos años, pero ahora yo creo que es más urgente, para lo cual estamos contando con la ayuda de todas las comisiones locales de Derechos Humanos, un informe, ver qué pasa, hacer un diagnóstico, pero además propuestas concretas, no nada más quedarnos en un simple lamento, sino con propuestas. Esto lo estamos especulando sacar más o menos para diciembre.

SS: Estamos viendo doctor Soberanes, no solamente estos atentados del 15 de septiembre, estamos viendo una oleada de violencia, hace apenas unos días encontraron 24 ejecutados en la Marquesa, en el Estado de México, hemos visto levantones en el resto del país, parece que se ha convertido esto ya en la marca de nuestro país. Mucha gente se siente realmente inquieta, siente que el Estado mexicano ha fallado ¿Usted qué piensa?

JLS: Sí, claro y además si vamos un poquito para atrás, acuérdese usted de los decapitados en Yucatán, y así vamos con una cuenta en este años ya llevamos 4 mil muertes violentas que no son investigados, y la sociedad por supuesto que está preocupada. Por eso yo pienso que el Gobierno o el representante del Estado tiene que cambiar de actitud. O sea, no se puede seguir con el mismo esquema, tenemos que tener una reingeniería en la seguridad pública en nuestro país. Duración 6’40´´, ys/nbsg/m. 
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Dra. Denise Dresser, investigadora del ITAM.- Atentados en Michoacán 

Sergio Sarmiento, conductor (SS): Estamos viviendo tiempos difíciles, estamos viviendo tiempos de violencia, estamos viviendo tiempos que están marcando a nuestro país, aunque claramente este atentado, estos actos del 15 de septiembre han tenido repercusiones incluso mayores, parecen un ataque realmente artero en contra de la población en general, de la población que solamente estaba festejando el 15 de septiembre.

Tenemos en la línea telefónica a la doctora Denise Dresser, analista política y a quien le agradezco como siempre por tomar nuestra llamada, Denise buenos días.

Denise Dresser, investigadora ITAM (DD): Hola buenos días.

SS: Es inquietante esta situación de nuestro país, ¿es algo a lo que tenemos que acostumbrarnos?

DD: Me parece profundamente inquietante, me recuerda a Colombia hace 10 años, es algo a lo cual no deberíamos de acostumbrarnos sino pensar como vamos a lidiar con esto.

El gobierno de Felipe Calderón ha declarado que estamos en guerra, pero me parece incluso un error plantearlo así porque eso supondría que al final del día habría un triunfo medible de los buenos o de los malos con una victoria contundente que el país pudiera celebrar.

Pero Sergio y Lupita me parece que criticamos el crimen organizado, la violencia que produce, pero no hablamos o lo hacemos con poca frecuencia de la estructura que hace todo esto posible, ese andamiaje de políticos que protegen a narcotraficantes y narcotraficantes que financian a políticos, de criminales organizados que lavan dinero, instituciones financieras que se benefician con ello, de sicarios que asesinan a policías y policías que les pagan por hacerlo, de jueces que se vuelven cómplices del crimen organizado y el crimen organizado que los soborna, creo que lo que estamos presenciando es la manera en la cual el estado mexicano ha sido infiltrado por las fuerzas que quieren combatir.

SS: ¿Es común que una organización criminal, una organización de narcotraficantes lleve a cabo un atentado en contra de la población civil?

DD: Me parece que ya estamos presenciando, como lo decía, una mezcla de crimen organizado con terrorismo urbano, con un descenso a niveles de violencia que no habíamos presenciado jamás en este país y que comienzan asemejarse a lo que Colombia padeció hace 10 años y creo que lo interesante de la comparación es que Colombia ha invertido una cantidad muy importante de dinero en el combate al crimen organizado y al narcotráfico y con algunos resultados, ahí vemos que la violencia sobre todo en las zonas urbanas si ha descendido aunque el narcotráfico sigue a la alza y es un fenómeno que no ha sido posible erradicar.

Como ustedes saben, al final del día la única solución a esto que estamos viviendo y padeciendo sería la legalización de las drogas que es en gran medida lo que está financiando este crimen organizado pero no lo veo como una solución ni del corto ni del mediano plazo dada la intransigencia del gobierno estadounidense frente a esa posible medida o solución.

Guadalupe Juárez, conductora (GJ): Ayer el presidente hizo un llamado, hablaba de la "unidad", de romper todas estas situaciones de crispación política y de formar un frente común en contra del enemigo que en todo caso serían los agresores, ¿qué piensas tú de esto Denise?

DD: Creo que es un buen llamado en cuanto a que comienza a involucrar a la población en una causa que debe ser de todos, pero creo que el gobierno no debe aplicar de su propia responsabilidad porque el enemigo también con demasiada frecuencia en este país está en casa, está dentro de las propias estructuras del gobierno, creo que el principal objetivo de esta guerra como el gobierno ha definido debe ser, si, la destrucción de los cárteles y el combate al crimen organizado pero también la construcción del estado de derecho, la aplicación de las leyes en un país para todos y entonces habría que preguntarse, en ese combate al que nos convoca el Presidente, ¿dónde están los gobernadores enjuiciados, los presidentes municipales castigados, los procuradores investigados, los senadores encarcelados, los militares acusados? creo que el crimen organizado vive de la corrupción compartida de estado de Derecho intermitente, de la incapacidad de la clase política en este país para hablar y actuar honestamente.

GJ: Ahora, se ha mencionado mucho que se cruzó esta línea, nos decían que los enfrentamientos eran entre las bandas, que la sociedad civil no tendría por qué preocuparse, pero hemos visto efectivamente que agarran a algunas niñas de escudos humanos, que hay gente que muere en enfrentamientos, en balaceras, en fuegos cruzados, se cruzó esta línea el día de ayer, hay luto pero también hay preocupación porque la pregunta es. Bueno ¿y ahora que viene? ¿Ahora que sigue? ¿Qué más podemos ver?

DD: El Washington Post publicó un editorial sobre México la semana pasada donde hablaba sobre el número de muertos que había producido la violencia, el crimen organizado, el narcotráfico en México y es mayor en este momento ya que los muertos en Irak, los muertos en Afganistán, la línea se cruzó desde hace ya un buen tiempo y me parece que debemos de voltear la mirada, insisto, a donde está la raíz de esto, no importa cuantas cumbres se organicen, cuantos compromisos se enlisten, cuantas convocatorias se haga a la sociedad civil, creo que la raíz de todo está en la impunidad y Felipe Calderón tiene razón en resaltarla, pero no podremos lidiar con ese problema a menos de que empecemos con honestidad a resolver esto de fondo y eso jamás ocurrirá mientras los responsables de la corrupción y la violencia promovidos y protegidos desde el estado no sean responsabilizados.

SS: Denise Dresser, gracias por conversar con nosotros.

DD: Gracias, bien día.

GJ: Buenos días.

SS: Pues ahí está la opinión de Denise Dresser, una de las más agudas críticas políticas, analistas políticas de nuestro país. Duración 8’05”/ nbsg/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  17/09/08
HORA: 05:46
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


El retrato hablado no será difundido por motivos de seguridad: Sergio Sarmiento 
Sergio Sarmiento, conductor: "Que Dios me perdone" es lo que aparentemente dijo la persona que arrojó una de las dos granadas durante la ceremonia del Grito de Morelia, según testigos que se encuentran entre las víctimas de estos atentados. Un hombre corpulento que vestía de negro arrojó la primera granada a la multitud que se encontraba en la plaza Melchor Ocampo.
Se ha logrado preparar un retrato hablado de esta persona el cual no será difundido por motivos de seguridad. Ayer por la tarde se dio información de que el número oficial de muertos es de siete, hay 108 heridos de los cuales 45 siguen graves, muchos de los heridos son niños.
Guadalupe Juárez, conductora: El día de ayer el presidente de la República se reunió en Los Pinos con el gobernador Leonel Godoy de Michoacán, una reunión que duró unos 90 minutos, el Presidente y el gobernador Godoy acordaron ayer que van a emprender acciones conjuntas para la identificación y la captura de los autores del atentado que dejó 7 muertos y 108 heridos en Morelia.
El presidente de la República demandó a todos los mexicanos la unidad en esta hora crítica y ayer el gobernador de Michoacán decía que el ataque de este lunes en esta plaza Melchor Ocampo en Morelia era un acto terrorista. Sin embargo, el secretario de la Defensa, Guillermo Galván, aseguró que aún no se puede concluir que los ataques de Michoacán son actos terroristas, sería aventurado adelantar algún juicio.  Duración 2´06´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  17/09/08
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Es la primera vez que un acto de terror afecta a inocentes: Joaquín López-Dóriga 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: El lunes por la noche, en Morelia, se registró un hecho del que no hay antecedentes en la historia del México moderno.
En plena fiesta del Grito de Independencia en la plaza pública, en la plaza popular, se dio este atentado, debo decir que terrorista, con dos granadas lanzadas por criminales contra una multitud, matando a siete personas e hiriendo a más de cien.
Esto nunca lo habíamos visto en México, sabíamos, sí, de actos criminales como éste en otros países, pero nunca en el nuestro: eso que nos era tan lejano y tan ajeno nos alcanzó, dejando una estela de muerte y dolor.
Pero ¿por qué le llamo un acto de terrorismo?, no porque necesariamente haya sido realizado por un grupo terrorista, no, sino por su pretensión, por su objetivo de crear no temor, sino terror, en la sociedad mexicana, provocando la muerte y heridas para siempre en personas que sólo celebraban la noche de El Grito.
Otra razón para calificar este golpe de terrorista es que apunto a víctimas inocentes, lo que tampoco nunca había sucedido en México.
Esta es la primera vez que en un acto de terror se apunta y estalla hacia la sociedad civil y pega en víctimas inocentes y por eso, para mí, fue un acto terrorista. Duración 1´59´´, ys/m. 
	TEMA: Comentarios
FECHA: 17/09/08
HORA: 07:31
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Lo que sí es definitivo es que el Gobierno ya no puede solo: Leopoldo Mendivil
Polo Mendivil, colaborador: Ante el terror que es el horror social y personal, pues por delante la participación en el duelo nacional por las víctimas de las granadas, bestial y cobardemente, lanzadas anteanoche, en Morelia, contra la multitud que conmemoraba la lucha por la Independencia nacional.

En lo que fue un triple crimen contra quienes ahí murieron o fueron heridos, contra el país entero y contra su propia historia.

La integración, también, al duelo nacional por los 25 ajusticiados en el paraje mexiquense de La Marquesa, el viernes pasado, y por todos los demás que, sin culpa alguna, han caído en la guerra del Estado mexicano contra los cárteles del narco.

Pero, principal y señaladamente, por quienes han corrido el mismo infortunio, pero en la guerra de esos mismos cárteles por adueñarse de regiones del país y convertirlas en el mercado de sus mercancías malditas.

Sin embargo, yo creo que lo más urgente es resistirse a declarar duelo por las bajas que, sin duda, es la mayor cifra de muertos de toda esta terrible zaga homicida que México enfrenta por la baja de sicarios, vendedores, distribuidores y mandos de los cárteles que se pelean el territorio nacional para convertirlo en su gran expendio de drogas.

Siendo mexicanos, deberíamos todos demostrar o dedicarle un pedacito de luto, pero si murieron peleando contra otros que pretenden el mismo objetivo de envenenar y terminar matando en vida a muchos otros mexicanos secuestrados por el vicio, que esos tipejos esparcen.

Yo creo que lo mejor que podemos hacer es agradecer la ausencia de esa podredumbre, si esos muertos ya no contribuirán al crecimiento del narcotráfico, pues qué bueno, también, que tampoco ocupen un lugar en las cárceles del país.

Lo digo después de una muy dura lucha de conciencia a la cultura de respetar la vida, aun de quienes usan la suya para aniquilar las vidas de muchos otros, pero hay paradigmas que no se deben mantener y ya es tiempo que los mexicanos los desechemos si queremos salir de la barbarie que nos tiene copados.

En consecuencia, yo quiero ratificar la presencia de este espacio en las listas de duelo por todos los que han muerto, pero también por todos los que lograron sobrevivir y, sin embargo, cargan con el horror que sufrieron a manos de esa otra infección social, que son los secuestradores.

No quiero dudar del éxito que pueda alcanzar el presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) con su cruzada contra el delito en todas las especificaciones que hoy nos abruman, pero lo que sí es definitivo es que el Gobierno ya no puede solo.

Esta guerra ya es nacional y, por tanto, la nación es, lo quiera o no, factor esencial en esta lucha, lo único que hay que definir es la clase de armas que nos toca a cada uno usar y no estoy hablando de pistolas, ni de granadas, ni de nada de eso, sino armas superiores, armas que una nación puede enarbolar para levantarse contra todos los que la traicionan. Duración 9’13”/ nbsg/m. 
	TEMA: Comentario
FECHA: 17/09/08

HORA: 06:05
0
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 1 emisión
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio Trece S.A.


Esto nos hace pensar, por qué fregados hemos llegado a donde llegamos: Javier Solórzano

Javier Solórzano, conductor: La noche de lunes a martes en Michoacán, al momento en que el gobernador Leonel Godoy estaba en la arenga final de su discurso, bueno de su alocución, cuando dijo al final Viva México se oyó una explosión, entonces cuando voltearon la cara lanzaron granadas y estas granadas explotaron a 100 metros de donde se encontraba el gobernador, fue un ataque a la población, a la gente, a la sociedad, este ataque produjo siete personas muertas y 100 más heridas, muy pocas, pero algunas ya están en sus casas, entre los heridos hay niños, es un acto de familia, el del Grito, a pesar de que haya lo que haya es un acto de familia, en donde van al Zócalo, a los palacios de gobierno, en donde se dé el Grito y como es una práctica repetida a lo largo y a lo ancho del país, es decir, en todo el país se da este proceso, lo que sucedió, la fiesta se convierte en la fiesta más importante del país, yo le diría, lo que usted vio seguramente en su delegación, en los palacios de gobierno, entonces, ese es un acto, en el cual le reitero que es una acto de toda la nación. 


Todo esto lo hago por una razón, es evidente que es una fiesta popular que requiere de procesos de vigilancia muy típicos. Uno supone que en una fiesta popular nadie se va a meter, es muy mexicana, no tiene mucha lógica agredir a la gente en ese sentido. 


Desde la semana pasada según información que se va confirmando, varios gobernadores, dos gobernadores, el de Tabasco y Chihuahua manifestaron que habían recibido amenazas de posibles atentados en la ceremonia del grito, por supuesto que se tomaron medidas, en el caso de Michoacán se tomaron medidas, es muy difícil que con todo ese mar de gente alguien entre con una bolsa y en su bolsa lleve una granada, como fue lo que pasó, cuentan que una señora vio quien lanzó la granada y este hombre dijo cuando aventó la granada, "que Dios nos perdone", es evidente que no tiene perdón de Dios. 


Son cobardes quienes aventaron la granada, es la fiesta de la Independencia, de un momento de la nación en que nosotros vivimos, en que otros hombres, otras mujeres lucharon para que este país fuera un país libre e independiente. 


Esto fue lo que pasó acabando, que la noche de lunes a martes, en pleno grito dos personas, si no es que más, lanzaron granadas y esas granadas ocasionaron lo que ya vimos. Es muy interesante ver cómo reacciona la sociedad y cómo reaccionan los políticos, primero las interpretaciones son múltiples del por qué se hizo. 


Es muy difícil pensar en otra cosa que no sea, directamente lo que ya le dije que es el tema del narcotráfico, partamos, es la hipótesis central, qué grupo de narcotráfico es, qué está buscando, qué es lo que quiere hacer. 

El ataque es a la sociedad civil y la autoridad se vuelve impotente, incapaz de resolver el asunto, entonces ahí la autoridad va a tener que reaccionar, va a sobre reaccionar, no lo dude, de la noche a la mañana llegaron policías, soldados, todo lo que se pueda imaginar en Morelia, porque lo más importante en este momento es lograr capturar a quienes lanzaron las granadas. 


Todo esto que pasó nos hace pensar, por qué fregados hemos llegado a donde llegamos, ¿qué nos trajo hasta lo que pasó en Morelia?, ¿por qué caímos en esto?


No ha bajado el consumo de drogas en Estados Unidos, pero qué hace que México se convierta en el centro de todo esto, voy a decir lo obvio, es que en el país, además del entorno del gran consumo, de que Colombia cierra puertas, de que México es un país que como sea también produce, lo que le digo es que es algo que no se pueden por ningún motivo pasar por alto es que nuestro país es totalmente corrupto, hay una complicidad entre las autoridades y los narcotraficantes que uno no sabe cuándo empieza el narco y cuando empieza la autoridad, en algunas zonas del país.


Dígame cuáles son las reglas, ya no hay ningún tipo de reglas, es un momento, yo creo de los más delicados que ha vivido el país en mucho tiempo, porque el hecho de que los narcotraficantes hayan hecho lo que hicieron, de que se hayan atrevido en un día del grito, fiesta popular, se hayan atrevido a lanzar dos granadas, yo le diría, Calderón, si esto usted no lo considera un reto al Estado mexicano, si no lo considera ya la gestación de declarar un poder dentro del poder, pues yo creo que el diagnóstico está equivocado. 


Es muy importante que López Obrador tenga una actitud de pensamiento más allá del de su propia lucha, de pensamiento nacional, del dolor de las familias, porque él puede jugar un papel importante, no para sentarse a platicar con Calderón, sino que él, con su voz pueda coadyuvar en una cohesión nacional en un momento que se requiere. 


El discurso de ayer del presidente Calderón me pareció cargado de luces y de sombras, se oye desesperado, "busquemos a la unidad" tiene razón, pero quién quiere meterse al terreno de la unidad, lo quieren hacer, hay algunos que apuestan a que lo que pasó en Morelia, es un signo más de debilidad del gobierno, un signo de debilidad del gobierno a nadie le viene bien. 


Viene la portada de Reforma una fotografía conmovedora, un padre y una madre de familia cargando a su hija que va sangrando y si tiene un año o dos es mucho y la cara de los presuntos padres es una cara de angustia que para qué quieren, quién puede querer eso para un país. 


Me queda claro que la elección del 2006 es cuestionable, me queda claro, me pregunto, ante una situación inédita y dolorosa, ¿no cree que lo mejor que podría pasar es que se haga un alto en el camino y se busque la cohesión en los temas de seguridad?

Vea la realidad de lo que pasó en Morelia, hagamos un alto en el camino, bienvenidos a la realidad y esta es la realidad que tenemos, de aquí hasta final de año es muy dura, el cuarto banco de EU tronó como ejote y nos va a afectar de arriba a abajo y todas las perspectivas de crecimiento del dólar nos va a afectar y van a venir días muy difíciles de carácter económico, si a todo eso le agregamos que nos vienen días complicados, que el fin de año va a estar muy complicado, le reitero y le digo, en este momento se requiere, por favor, un esfuerzo como nunca antes de cohesión y de unidad nacional respecto al tema de seguridad. 


El ataque fue, yo le diría, doloroso, terrible, pero fue un ataque diseñado con toda intención de lo que hoy la sociedad está reaccionando, hicieron bien lo malo que hicieron, o sea, por donde se vea, son unos cobardes, pero supongo que si Dios existe está difícil que los perdone, son unos cobardes. 12’ 19” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo.
FECHA: 17/09/08
HORA: 07:46
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento

con Sergio Sarmiento y Guadalupe Juárez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Condenan en España el atentado que sufrió el estado de Michoacán

Alberto Peláez, reportero: El País, El Mundo, ABC, La Razón, La Vanguardia, todos los periódicos españoles hablan hoy y la mayoría abren sus portadas con este doble atentado en Morelia. Desde el gobierno, a través de Trinidad Jiménez, la secretaria de Estado para Iberoamérica se condena unánime y firmemente el atentado que, según la secretaria de estado, es un atentado salvaje contra la sociedad civil.

Trinidad Jiménez, secretaria de Estado para Iberoamérica: Quiero expresar mi más firme condena del atentado que sufrió ayer la gente indefensa en Michoacán, quisiera además, expresar en nombre del Gobierno que nuestro país el más firme y solidario apoyo al gobierno de México y al gobierno de Michoacán.

Reportero: Tanto el Partido Socialista como el Partido Popular destacan también, la solidaridad de España y de los españoles hacia los michoacanos, y a los mexicanos en general. España un país que lamentablemente conoce el terror a través de ETA, desde que hace casi 40 años y que habla desde esa triste experiencia.

El gobierno de Zapatero, a través de Trinidad Jiménez, dice que el terrorismo sólo se combate a través de la unidad, de la firmeza y aplicando la ley. También el Ejecutivo de Zapatero ha mostrado su preocupación por cómo está evolucionando la inseguridad en diversas partes de la República Mexicana.

Hoy, también los diferentes medios de comunicación, radiados y de televisión, abren con la matanza ocurrida en Michoacán y todos también señalan la lucha que el presidente Felipe Calderón está ejerciendo contra el narcotráfico. Duración 1’45´´, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/09/08
HORA: 06:46
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil


Hoy comparecerá en la Cámara de Diputados el secretario de Hacienda, Agustín Carstens

Sergio Perdomo, reportero: Una vez que transcurrieron las fiestas patrias hoy miércoles en San Lázaro comparecerá el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, ante las comisiones unidas de Hacienda y Programación, en esta ocasión los diputados priístas pedirán cuentas sobre las cuentas sobre las metas económicas 2009 y los subejercicios que aún mantiene el gobierno en el presupuesto que se autorizó para este año.

Los diputados de oposición consideran insuficiente el proyecto de presupuesto federal 2009 de 2.8 billones de pesos y además advierten que el precio del barril del petróleo que se proyectó en 80.30 dólares por barril será modificado, lo dijeron los integrantes de la Comisión de Hacienda. En este aspecto el coordinador de los diputados del PANA, Héctor Larios respondió al priísta Jorge Estefan Chidiac que el Ejecutivo Federal así fija el barril del petróleo con base a los cambios que hizo el Congreso de la Unión en la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; el Congreso entonces, dijo, aprobó una ley y de esa operación salió que el barril del petróleo debe costar 80.30 dólares, lo comentó Héctor Larios.

En tanto, el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa Patrón, declaró que la economía tiene problemas en México, hay funcionarios que le están fallando al presidente Calderón más allá de lo que sucede en el rubro de la seguridad. Duración 2´33´´, ys/m. 

	TEMA: Ciudad
FECHA: 17/09/08

HORA: 06:32
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Agenda GDF: Rendirá Ebrard su Segundo Informe de Gobierno
-Redacción- El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, rendirá, alrededor de las 11:00 horas, su Segundo Informe de Gobierno. 
El acto será esta mañana ante el Pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, ubicada en el cruce de las calles Donceles y Allende, informó la página de internet del Gobierno del DF. A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/09/08
HORA: 08:33
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Busca PRD reforma contra terrorismo
Claudia Guerrero, reportera: El PRD en el Senado presentará este miércoles una iniciativa de reforma al Código Penal Federal, al de Procedimientos Penales y a la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada, en materia de terrorismo. 

La intención de las modificaciones es penalizar "correctamente" las actividades terroristas establecidas como delito grave, ya que en la actualidad –se afirma—deja abierta la puerta para la criminalización de la protesta social y la disidencia. 

El proyecto, presentado como parte de un paquete de reformas del senador René Arce, ratifica la imposición de pena de cárcel de 6 a 40 años y hasta mil 200 días multa a quien utilice armas químicas, biológicas o nucleares, explosivos o armas de fuego con la finalidad de producir alarma, temor o terror en la población o en un grupo o un sector de ella. 

Además, mantiene la sanción de uno a 9 años de prisión a quienes presten ayuda posteriormente o con anterioridad en actos de terrorismo. 

En este último caso, la reforma exime de esta pena a quien sólo amenace, incite o invite a la ejecución del delito de terrorismo. 

De acuerdo con el órgano informativo del PRD en el Senado, denominado Palestra, la reforma busca imponer de 5 a 10 años de prisión y de 100 a 300 días multa, a quien dolosamente preste ayuda posteriormente o con anterioridad en actos de terrorismo. 

En este caso, describe, también elimina la aplicación de dicha sanción a quien amenace acometer el delito de terrorismo. 

En la exposición de motivos, Arce recuerda que existe un acuerdo político público de los legisladores del PAN y PRI para modificar dicha legislación. 

"Ha pasado más de un año (desde la última reforma) y queremos proponer una iniciativa que permita satisfacer el compromiso en ese entonces asumido", indica. 

En la exposición de motivos, el senador señala que en febrero del año pasado, el Senado aprobó reformas a las 12 leyes con el propósito de sancionar el terrorismo y a quienes lo financian. 

Los cambios se avalaron, describe, a pesar de que el PRD, PT y Convergencia advirtieron que la redacción de varios artículos establecía la criminalización de la protesta social y se posibilitaba que militantes o miembros de organizaciones políticas, civiles y sociales pudieran ser acusados de terroristas. ys/m. 
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