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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· La Cámara de Diputados externó su rechazo a los actos registrados en Michoacán
· El Congreso guardó un minuto de silencio por la víctimas de Morelia

· Se debe revisar la estrategia en contra del crimen: César Duarte

· En San Lázaro se refuerza la seguridad para evitar cualquier atentado

· Carstens hizo alusión a la situación que prevalece en la economía de los EU

· Se deslinda "La Familia" del atentado en Morelia 

· José Ángel Córdova: jóvenes inician su consumo cuando la droga les es regalada

· Es vano discutir si fue o no un ataque terrorista: Joaquín López-Dóriga   

· Se requiere voluntad de las autoridades para atacar a fondo al crimen: Alejandro Ramos

· Ayer se celebró el aniversario de PAN

· Motín en penal de Tijuana deja 19 muertos
Jueves 18 de septiembre de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/09/08
HORA: 06:07
0
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


La Cámara de Diputados externó su rechazo a los actos registrados en Michoacán
Gabriela Calzada, conductora: En la Cámara de Diputados todos los partidos externaron su rechazo a los actos registrados en Michoacán y exigieron que se redoblen los esfuerzos para luchar contra la delincuencia.

Insert César Duarte: Se necesita una revisión profunda de las estrategias en contra del crimen y de los aparatos de inteligencia que cumplan con su responsabilidad, en uso de nuestras atribuciones, esta Cámara considerará en integración del (inaudible) mayores recursos que profundicen la eficacia de la labor y coordinación  entre municipios, estados y Federación en la lucha contra el crimen.

Insert Emilio Gamboa: Son tiempos de unidad, pero son tiempos de redoblar esfuerzo y trabajo, no con unidad vamos a resolver los problemas, tenemos que pedirle al Presidente de la República que redoblen esfuerzos y trabajo todo su Gabinete en materia de seguridad pública. El gobierno tiene que ratificar su política contra el crimen organizado, ya llegaron a lo más grave que es, meterse con la sociedad civil. Duración 1´25´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 18/09/08

HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


El Congreso guardó un minuto de silencio por la víctimas de Morelia
Ricardo Rocha, conductor: El Congreso de la Unión guarda un minuto de silencio por las víctimas de Morelia, el Senado tacha de actos terroristas lo ocurrido en Michoacán y ofrece su respaldo a todos los niveles de gobierno para detener la violencia, incluso la bancada del PRD cierra filas con Felipe Calderón y el Ejército, es el líder de la fracción perredista, Carlos Navarrete:

“Hay temas, como este que nos preocupa en donde ningún mexicano va a perdonarle ni al PRI ni al PAN o PRD, que ponga por delante las diferencias políticas, que existen y son reales y dejar en segundo plano el combate al narco”. 40” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 18/09/08

HORA: 06:03
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Se debe revisar la estrategia en contra del crimen: César Duarte

Ricardo Rocha, conductor: En la Cámara de Diputados todas las fuerzas políticas coinciden en que debe cambiar la estrategia federal anticrimen, es el presidente de la Mesa Directiva, el priísta César Duarte:

“Se necesita una revisión profunda de las estrategias en contra del crimen y de los aparatos de inteligencia que cumplan con su responsabilidad, también urge fortalecer las políticas públicas que den mejores y mayores oportunidades a la población”. 32” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo.
FECHA: 18/09/08
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: Hechos A.M. con Alejandro Villalvazo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


En San Lázaro se refuerza la seguridad para evitar cualquier atentado
Alejandro Villalvazo, conductor: Y como el horno no está para bollos, entonces hay mayor seguridad en San Lázaro; los escuadrones antibombas buscan posibles artefactos por todos lados, también hay más policías federales que están resguardando el recinto legislativo. La entrada de visitantes, carros y paquetes se revisan con lujo de detalle.

César Duarte, Pdte. Cámara de Diputados: Las medidas de San Lázaro tienen que ver con el control de la posibilidad de que no se introduzcan materiales aquí, en San Lázaro. Duración 33´´, nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/09/08

HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias 1 emisión
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 28
GRUPO: Cadena Tres


César Duarte aseguró que reforzará la vigilancia en el recinto legislativo
Francisco Zea, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados señaló que reforzará la vigilancia en el recinto Legislativo para salvaguardar la integridad de los diputados y empleados, esto ante los actos terroristas en Morelia, las actividades en San Lázaro se reanudaron ayer sin ningún contratiempo, incluso, el diputado Duarte explicó que no han recibido amenazas de ningún tipo que pudieran enturbiar los trabajos legislativos. 28” A.L./m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 18/09/08

HORA: 07:44
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Grupo Siete


Agustín Carstens hizo alusión a la situación que prevalece en la economía de los EU
Enrique Aranda, conductor: La crisis sin precedente que vive estos días el sistema financiero de los Estados Unidos, va a condicionar el comportamiento de la economía y las finanzas públicas de México como ya lo ha hecho este año, reconoció el secretario de Hacienda, Agustín Carstens; al comparecer ante la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública con motivo de la glosa del Segundo Informe de Gobierno y la presentación del paquete económico, para 2009, dijo que la quiebra del banco de inversión Lehman Brothers y el rescate de la aseguradora AIG, dejan evidente la profundidad de la crisis financiera de Estados Unidos, estos fenómenos extraordinarios sin lugar a duda van a tener un efecto en el fenómeno externo que este influyendo en la economía mexicana y van a condicionar el comportamiento de la economía y las finanzas públicas del país, agregó. 1’ 22” A.L./m
	TEMA: Información General
FECHA: 18/09/08

HORA: 05:47
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Se deslinda "La Familia" del atentado en Morelia 

Guadalupe Juárez, conductora: Luego de los atentados en Morelia Michoacán, resulta que un grupo de funcionarios recibió un mensaje a sus celulares, los nombres y los rangos no se dieron a conocer porque de acuerdo con la información forman parte de la investigación que llevan a cabo las autoridades federales.


Los texto de los mensajes decía: "La familia Michoacana repudia el acto terrorista perpetrado por parte del grupo delictivo denominado "Los Zetas", donde discriminaron y atentaron contra niños, mujeres y ancianos que son ajenos a cualquier conflicto, queda claro que esta no es nuestra manera de actuar, por eso pedimos que reenvíen este mensaje a los demás integrantes de las corporaciones policíacas y a la sociedad".


Es la información, la delegación de la PGR está realizando ya las investigaciones para dar con los responsables del celular desde el cual se emitió el mensaje. ¿Cómo se ha recibido esta información?, bueno también es importante señalar que las autoridades lo descartan porque no saben qué facción quiere lavarse las manos. 1’ 23” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo. 
FECHA: 18/09/08
HORA: 07:22
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2

GRUPO: Televisa


José Ángel Córdova: jóvenes inician su consumo cuando la droga les es regalada
En entrevista con Carlos Loret de Mola, el titular de la Secretaría de Salud del Gobierno Federal, José Ángel Córdova, platica los resultados de la Encuesta Nacional sobre las Adicciones, la cual da a conocer el incremento tanto de la oferta como del consumo de drogas, también menciona que si a más temprana edad hay una exposición, más posibilidades hay de consumir, este riesgo es mayor entre personas de 12 a 25 años, que en aquéllos que tienen 26 y 34 años. La droga a la que se está más expuesto es la mariguana y en la mayoría de los casos ésta es regalada a los jóvenes para engancharlos.

Sobre quien consume más drogas entre mujeres y hombre el funcionario detalla que, aunque la mujer está menos expuesta a drogas, en cuanto están en contacto el consumo es igual que al de los hombres, por ello es necesario evitarlo, ya que en estos resultados manifestaron que aumentó el doble del consumo, en mujeres. De igual forma menciona que en aquéllos jóvenes que viven en familias a más del 71% no le han ofrecido drogas, por lo que la familia es un factor protector al igual que el hecho de estar en escuelas.

Otros de los riesgos para el consumo de drogas es que familiares y amigos las consuman, aunque éste último es un factor de 10% para que el joven se involucre en el consumo de estas substancias.

En cuanto a la droga ilegal que aumentó su consumo fue la cocaína. También menciona que 3 y medio millones hace 5 años había tenido algún contacto con drogas y hoy en día aumentó 1 millón y medio más, aproximadamente un 30%.

Explica el secretario que los niños desde los 12 años tienen contacto con sustancias adictivas legales como el alcohol y el tabaco las cuales se consideran como sustancias adictivas inductoras, por el hecho de que existe un riesgo de 14 y 16% de que estos niños consuman drogas.

El secretario dijo que entre las drogas que se tienen mayor acceso los jóvenes en los antros, en bares y discotecas son,  en primer lugar la mariguana, seguida de la cocaína, inhalables, metanfetaminas, alucinógenos y la heroína. También aclaró que el consumo no distingue clases sociales y que en dos meses se darán a conocer los resultados de en qué estados se consuman más drogas.

Por otra parte, revela Córdova Villalobos que un 17% de los jóvenes que tuvieron contacto con mariguana se las habían regalado y que es más frecuente que a un joven de 12 a 17 años se la regalen a que la compre. Duración 11’21´´, nbsg/m. 
	TEMA: Comentarios
FECHA: 18/09/08
HORA: 06:58
-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Es vano discutir si fue o no un ataque terrorista: Joaquín López-Dóriga   

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hay una expresión unánime de rechazo y de protesta y de condena a los atentados de Morelia la noche del 15 de septiembre, con ese saldo infame de siete muertos y 130 heridos.

La explosión en un primer momento sorprendió a todos, por un momento creyeron, incluso el gobernador, que eran parte de los fuegos artificiales, por lo que continuó por un instante la fiesta hasta que la sangre, el miedo, los heridos y los muertos comenzaron a dar una primera dimensión de la tragedia, con una plaza que, como en cámara lenta, pasaba de la euforia de esa fiesta a la angustia de la tragedia.

En el correr de las siguientes horas todo fue medir el impacto del golpe y un fallido intento de eliminar la palabra terrorista de lo que había sido sin duda un atentado terrorista, del que la sociedad exige se aclare y se castigue, y si en verdad es imposible, como dicen, o nos dicen, ganarle, y lo demuestran los hechos, ganarle la guerra al narcotráfico.

Es indispensable ganarle la guerra a la inseguridad y a la impunidad, por encima de discusiones vanas, de semántica y de guerra de etiquetas.

¿Fue o no un atentado terrorista? Sí, porque produjo terror, independientemente de que lo haya provocado o no un grupo terrorista, por su resultado fue terrorista y luego, luego ahí me discuten. Duración 1’44”/ nbsg/m. 
	TEMA: Comentario
FECHA: 18/09/08

HORA: 06:36
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Se requiere voluntad de las autoridades para atacar a fondo al crimen: Alejandro Ramos

Alejandro Ramos, colaborador: Hasta ahora todo es confusión en torno a los inadmisibles hechos de violencia ocurrido en Morelia, Michoacán, durante la celebración del Grito de Independencia, la condena a estos actos es unánime y no podría ser de otra manera ante acciones de corte terrorista que cobraron víctimas inocentes y constituyen una artera agresión contra la sociedad. 


Desde luego que la exigencia es en el sentido de que los responsables deben ser identificados y castigados con todo el rigor de la ley, sin embargo, en tanto esto sucede sería margen de tiempo para que las autoridades al máximo nivel emprendieran una cruzada contra dos elementos clave en la operación de la delincuencia organizada, estos elementos están presentes en todas las acciones de estos grupos delincuenciales y son el tráfico de armas y el lavado de dinero.


Mucho se habla de que las bandas del crimen organizado disponen de armamento peligroso y altamente sofisticado, también es proverbial el empleo de recursos multimillonarios tanto para sostener un elevado nivel de vida como para corromper a las autoridades que se supone las deben combatir y son precisamente esos elementos, las armas y el dinero, los que han impedido que los criminales sean derrotados en la guerra que en varias ocasiones les ha declarado el gobierno, pese a que en ella despliegan toda la fuerza del Estado.


Y si de una guerra se trata, harían bien las autoridades en seguir un principio estratégico, básico en cualquier confrontación bélica y este es portar la línea de abasto a la fuerza medida, desafortunadamente esto es lo que no se ha hecho, pues no obstante los cientos de miles y armas y explosivos decomisados a los criminales el tráfico de armas y de dinero sigue a la orden del día, son decenas de miles de millones de dólares los que cada año se utilizan en las operaciones de las bandas del crimen organizado, buena parte de las cuales se designan a corromper a quienes teóricamente están encargados de combatirlas. 


La mayor parte del dinero se maneja en los circuitos financieros formales, por lo que no es imposible seguirles la pista, algo similar ocurre con el tráfico de armas que se sabe la mayor parte proviene de Estados Unidos y entra en forma de contrabando por la frontera común con México.


Las pistas están ahí y son claras, ahora lo que se requiere es la voluntad y el valor de las autoridades para atacar a fondo, la fuente de ingresos y de fuego de las bandas del crimen organizado, de no hacerlo seguiremos estando frente a una guerra perdida. 3’ 05” A.L./m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  18/09/08
HORA: 06:17
0
	NOTICIERO: Y usted ¿Qué opina?
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


En lo de los atentados todo mundo entró en la declaracionitis: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Dice el presidente Calderón que no sembrarán el miedo y entonces usted dice: "Bueno, pues qué bueno que ésta es una declaración del Presidente porque a nivel nacional hay psicosis", pero ahora la seguridad se ha reforzado de tal forma que aquellos que se aproximen a la Cámara de Diputados les pasan unas máquinas y les ponen a los perros, ¿qué sucedió? No, es que puede haber una bomba en el Congreso, la seguridad va aumentando de tal forma que están los policías con unas máquinas, haga usted de cuenta que están en los retenes del Aeropuerto que tiene que pasar no se cuántas cosas para que pueda abordar un avión, pues igualito.
En esto de los atentados dicen "narcoterrorismo", ¿se acuerda que el de la Sedena había dicho que no fueran a decir narcoterrorismo? Ayer el embajador de Estados Unidos en México (Antonio Garza) dice que es narcoterrorismo, él enfatiza, el gobierno de EU califica de narcoterrorista a quienes perpetraron este ataque contra la población civil indefensa.
El embajador de EU en México, Antonio Garza, expresó su pésame y solidaridad.
Se habla tantito de que quienes podrían ser los responsables son los de “La Familia” pero nadie reclama ante esta violencia, nada más las autoridades, por ejemplo, Godoy lo escuchó decir a cada momento lo mismo, "vamos a redoblar los esfuerzos".
A mí me inquieta Godoy porque estaba como muy pálido, no tenía ni color cuando llega a la gubernatura, y ahora se fortalece enormemente con esta situación porque toma los medios, habla en los medios, pero no hace nada.
Y el retrato hablando del que tiene el pelo corto, a ver, usted tiene el pelo corto, se lo deja largo, si no tiene bigote se deja el bigote, entonces no se qué tanto pueda funcionar pero se lo dieron a Interpol, no lo sacaron en la televisión, porque si lo ve en la televisión usted dice: "este cuate yo lo vi" pero no, no apareció, que había que tener la secrecía. En lo de los atentados todo mundo entró en la declaracionitis y es un bla bla bla sin hechos. Duración 2´24´´, ys/m. 
	TEMA: Comentarios (fragmentos)
FECHA: 18/09/08
HORA: 06:55
-
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina? con Nino Canún
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM
GRUPO: Radio Centro


La globalización también ha beneficiado a los narcotraficantes: Ignacio Morales Lechuga

Ignacio Morales Lechuga, colaborador: El día de ayer se da la nota internacional sobre 175 detenidos del cártel del Golfo y el aseguramiento de una importante cantidad de bienes, esta operación se llevó a cabo entre Italia y Estados Unidos, y uno se pregunta inmediatamente, ¿y México qué hizo? ¿Nada más pusimos los narcotraficantes, el dinero y la droga? Porque pareciera ser que no existió coordinación en esta operación por parte de las autoridades locales, y reconozcamos que el narcotráfico es un tema mundial, intercontinental y que los carteles que operan en México tienen vinculación con todo el mundo.

Es decir, la globalización también ha beneficiado a los narcotraficantes, quienes de alguna manera se han aprovechado de la facilidad para exportar e importar y con esas facilidades.

De la tragedia de Morelia que todo mundo llama narcoterrorismo y que es una acción que provoca terror en la población, resalta que hay gente que pensaba que los narcos nada más se atacaban entre sí, hace meses que vienen sucediéndose caídas de niños, de personas que han estado en el lugar incorrecto y que circunstancialmente han sido alcanzados por balas en enfrenamientos entre narcotraficantes o entre policías y soldados y narcotraficantes.

Ahora se da el caso de narcotraficantes que actúan contra la población, es decir, ese mito de que solamente entre ellos y con los demás no se iban a meter, está en el suelo. Duración 9’41”/ nbsg/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  18/09/08
HORA: 07:18
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


Ayer se celebró el aniversario de PAN

Rosario Carmona, reportera: Al cumplirse 69 años de la fundación del PAN no hay mariachis, ni verbena popular, ni sensación de fiesta, están sí, los panistas jóvenes, los rostros conocidos, el Fox de siempre, cautivador, sonriente que arranca apenas unas tímidas porras. Lisa Álvarez ocupando un lugar de honor en la misma mesa de Rogelio Carbajal, Héctor Larios, Gustavo Madero y dos representantes del llamado sexo débil, Margarita Garmendia y María Elena Gómez de Tejada.

Pero ellos son los que llegan partiendo plaza, antes, mucho antes, se mezclan los anónimos con los infaltables, dos horas sentados, esperando algunos combinan caminar un poco, levantarse, recordar, mientras un video repite y repite las imágenes del tiempo.

Entran los secretarios, funcionarios de primer nivel, algunos hacen antesala como Ana Teresa Aranda, el secretario de Salud, el del Trabajo y el de la Función Pública entran con privilegio, la de Educación y el de Gobernación se ahorran la espera y cuando el reloj marca las 9:30 se abren las puertas de salón Manuel Gómez Morín y por séptima u octava ocasión los de adentro aplauden, pero ahora sí entra el presidente Felipe Calderón Hinojosa y su esposa Margarita Zavala y así empieza el ritual convertido ahora en acto solidario, de nostalgia, pero también convertido en batalla. Duración 2´51´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  18/09/08
HORA: 06:25
0
	NOTICIERO: Y usted ¿Qué opina’
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  


Motín en penal de Tijuana deja 19 muertos
Nino Canún, conductor: El secretario de Seguridad Pública de Baja California, Daniel de la Rosa Anaya, confirmó que al menos 19 personas fallecieron durante un segundo motín que reclusos de la Penitenciaría de La Mesa en Tijuana protagonizaron este miércoles, menos de 72 horas después de que ocurrió una situación similar en el mismo penal. 
En los hechos del domingo pasado otros tres internos murieron y mientras se investigaba si hubo más fallecimientos, el martes otro recluso falleció en el Hospital General donde había sido internado en estado grave. 
La población carcelaria protestaba por las prácticas de tortura constante a manos de custodios, pero la "gota que derramó el vaso" fue el homicidio de un joven la tarde del sábado anterior, debido a que se le encontró un teléfono celular, según versiones de los mismos internos y sus familiares. 
El secretario de Seguridad también informó que el saldo de heridos llegó a 12 personas, sin embargo, sostuvo que aún se desconoce quiénes son responsables de los homicidios, aunque de acuerdo con fuentes extraoficiales todos tenían heridas de armas de fuego. 
Antes, De la Rosa había asegurado que durante el control del motín que se registró a las 13:30 horas y que se prolongó por más de dos horas, sólo se habían utilizado balas de goma. 
En el operativo participaron elementos de todas las corporaciones policíacas con apoyo del Ejército Mexicano. La acción concluyó con el traslado de un número aún no determinado de reclusos a otros penales. Duración 1´43´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
Califica Mouriño ataques en Morelia como “acto terrorista”

No se modificará estrategia contra crimen, se fortalecerá: Mouriño
Va Gobierno contra finanzas del crimen; sus bienes al Gobierno
Presenta Mouriño hoy a diputados iniciativas anticrimen organizado
Sostiene titular de Segob reunión con diputados del PAN
Solicitarán senadores del PRI audiencia a Calderón

Andrés Granier denuncia hallazgo de granada de fragmentación en Tabasco

Alista Senado exhorto sobre videojuegos
Busca PRI cambios para que delegados federales no sean partidistas
Califica Beltrones de “burdo plagio” decreto de Ejecutivo sobre AM-FM

	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 18/09/08

HORA: 12:39

0
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


Califica Mouriño ataques en Morelia como “acto terrorista”

Alberto Morales, reportero: El secretario de Gobernación, Juan Camilio Mouriño, reconoció que los atentados en Morelia, Michoacán, durante la celebración del grito de Independencia, fueron actos terroristas contra la población  civil. 
"Es claramente un acto terrorista, según lo define nuestro propio marco legislativo, nuestro marco legal y claramente tiene que ser referido como tal", dijo el funcionario entrevistado luego de una reunión con diputados panistas en la Cámara de Diputados. 
Desde los atentados, donde perdieron la vida siete personas y 131 resultaron heridas, es la primera vez que un funcionario federal reconoce esos actos como terroristas.

Sobre los dos detenidos en Zacatecas y presuntos implicados en las detonaciones de artefactos explosivos contra la población civil, Mouriño señaló que están siendo investigados y que elementos de la Subprocuraduría de Investigación contra la Delincuencia Organizada (SIEDO), de la PGR, se trasladaron a Zacatecas para interrogar a esas personas y determinar si están vinculados a los hechos del pasado lunes. 
Afirmó que la banda criminal denominada “La Familia”, es una de las líneas de investigación, pero --dijo-- todas las organizaciones criminales son líneas de investigación e hipótesis abiertas. 
El encargado de la política interna señaló que mañana durante el Consejo de Seguridad Nacional se revisará el cumplimiento del Acuerdo Nacional por la Legalidad, la Justicia y la Seguridad y los temas como la Estrategia Nacional contra el Secuestro, la Ley de coordinación en materia de Seguridad Pública que enviará el presidente a la Cámara de Diputados en los próximos días. 
Indicó que la estrategia del gobierno federal contra el crimen organizado se revisa siempre para fortalecerla y para dotar al gobierno de mejores herramientas para enfrentar a las bandas criminales. 
Juan Camilo señaló que hasta hoy el único reporte que se tiene sobre amenazas con granadas es en el estado Tabasco, y recordó que el gobierno ha logrado quitarle al crimen organizado mil granadas. Descartó que en el país se aplique un estado de excepción. ma/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 09 2008
HORA: 14:15

	NOTICIERO: Horizonte

EMISIÓN: Vespertina
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No se modificará estrategia contra crimen, se fortalecerá: Mouriño

Rita Cerón, reportera: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, dijo que lo ocurrido en Michoacán es un claro acto de terrorismo y las dos personas sospechosas detenidas en Zacatecas ya están en instalaciones militares. Apuntó que elementos de la Siedo viajaron al estado para determinar si tienen alguna relación con lo ocurrido el 15 de septiembre en Morelia.

En entrevista informó que este viernes se reunirá con el presidente Felipe Calderón y con gobernadores, para revisar el Acuerdo Nacional por la Legalidad, la Justicia y la Seguridad, y aunque no se modificará la estrategia contra el crimen organizado, dijo que se fortalecerá.

Juan Camilo Mouriño: “Es un hecho que se fortalece la estrategia, es un hecho que los acuerdos y los compromisos signados precisamente tienen que ver con dotar al gobierno y a sus instituciones con mejores herramientas y mejores capacidades, para afrontar y enfrentar con éxito al crimen organizado. La estrategia en sí se revisa siempre…”

Reportera: Juan Camilo Mouriño se reunió en privado con diputados de la bancada del PAN, a quienes pidió analizar las iniciativas que enviará hoy el Presidente al Senado de la República y a la Cámara de Diputados en materia de seguridad pública, para que en breve sean analizadas, discutidas, enriquecidas y aprobadas en este periodo ordinario de sesiones.

Respecto a la granada encontrada en Tabasco, el Secretario de Gobernación destacó que hasta el momento es el único reporte que tiene y afirmó que en la presente administración han sido incautadas alrededor de mil granadas de esta naturaleza. Duración: 01’50”, masn/m
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Anuncia Mouriño reforzamiento de estrategia y reformas en seguridad

Notimex: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, anunció el reforzamiento de la estrategia contra el crimen organizado e informó que se presentará un paquete de reformas a leyes secundarias en la materia tanto al Senado como a la Cámara de Diputados.

En conferencia de prensa luego de una reunión privada con el grupo del PAN en la Cámara de Diputados, pidió a los legisladores analizar, enriquecer y aprobar la iniciativa de Ley de Coordinación de Seguridad Pública que se enviará en breve. /gh/m
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Presenta Mouriño hoy a diputados iniciativas anticrimen organizado
Armando Estrop, reportero: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, se encuentra hoy reunido con la fracción parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados para presentar el paquete de iniciativas en materia de seguridad que será enviado al Senado por el Gobierno federal.

De acuerdo a legisladores consultados, que se encuentran en la reunión, el funcionario federal les ha hablado sobre la iniciativa de extinción de dominio, con la que pretenden golpear económicamente al crimen organizado. La reunión se lleva a cabo en el Auditorio del Edificio "E", en donde regularmente los panistas hacen sus reuniones previas a las sesiones ordinarias.

Durante el resto de la reunión, Mouriño detallará los otros proyectos legislativos con los que el Gobierno federal pretende combatir a la delincuencia, además de que se ha establecido que en la sesión de preguntas y respuestas, que será al final, hablarán sobre el caso de Morelia.

De acuerdo a versiones de Acción Nacional, al término de la reunión, el secretario de Gobernación dará una entrevista a los medios de comunicación. A las 12:00 horas, el presidente Felipe Calderón presentará en Los Pinos la iniciativa de miscélanea en materia de justicia penal. ys/m. 
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Sostiene titular de Segob reunión con diputados del PAN

Andrea Merlos, reportera: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, llegó a la Cámara de Diputados para reunirse con la bancada del PAN en su reunión plenaria previa a la sesión de hoy. 
Mouriño se reúne con los panistas en medio de las investigaciones sobre la explosión de dos granadas en Morelia, Michoacán, que dejó siete muertos y más de 100 heridos. 
En lo que va del mes los legisladores panistas ya recibieron la visita de la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, quien les detalló los logros en el segundo informe de gobierno del presidente Felipe Calderón. a.l./m
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Andrés Granier denuncia hallazgo de granada de fragmentación en Tabasco

Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro hay mucha movilización en torno a funcionarios que tiene que ver con la seguridad. Y se ha hecho una denuncia bastante fuerte, han encontrado una granada de fragmentación en las cercanías de la capital de Tabasco, Villahermosa, lo está confirmado el gobernador de esta entidad, Adres Granier, dice que tabasco no está exento de atentados como el ocurrido en Morelia la noche del 15 de septiembre.

También dijo que la población está recibiendo amenazas de atentados, que afortunadamente no se cumplieron, desde el día 14 y 15 de septiembre, y exhortó también a la población en no caer en la rumorología.

También, estuvo por casi dos horas en reunión privada con diputados, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, reveló que se ha quitado al crimen organizado al menos mil granadas y califico los ataques en Morelia como un acto terrorista.

Después de su reunión con los diputados panistas, dijo que los dos detenidos en Zacatecas van a ser investigados e interrogados por la SIEDIO para saber si son los responsables o tienen vínculos con el crimen organizado y lo sucedido la noche del 15 de septiembre en Morelia, Michoacán.

Afirmó, aquí en San Lázaro,  que mañana se va a reunir el Consejo de Seguridad Pública con gobernadores para revisar el Acuerdo Nacional por la Seguridad, firmado hace unos días, y por tanto las estrategias anticrimen, así como la Ley de Coordinación en Materia de Seguridad Pública que enviará el presidente Calderón próximamente a San Lázaro. Duración: 07´01”, gh/m
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Alista Senado exhorto sobre videojuegos
Erika Hernández, reportera: El Senado de la República votará hoy un exhorto a las secretarías de Gobernación, Salud y Educación Pública para que tomen acciones para informar a los padres, maestros y consumidores sobre la clasificación, contenido, aplicación y repercusiones en la salud de los usuarios de los videojuegos.

Los legisladores exigen a la Secretaría de Gobernación que en coordinación con sus homólogas de Salud y Educación Pública cree comités de especialistas para que establezcan una clasificación de los videojuegos, por rangos de edad, por género o tipos, con advertencias claras sobre sus contenidos y aplicaciones.

Así como el tiempo óptimo de juego, recomendaciones generales de postura ergonómica y posibles afectaciones en la salud en caso de no seguir estas indicaciones.

Mientras que a la Secretaría de Economía solicita que elabore la Norma Oficial Mexicana, en la que se especifique un catálogo de clasificación sobre juegos de video, electrónicos, mecánicos y electromecánicos. ys/m.
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Busca PRI cambios para que delegados federales no sean partidistas
Erika Hernández, reportera: El PRI en el Senado propone una reforma a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal para que no se permita que las delegaciones de algunas secretarías del Gobierno federal sean encabezadas por militantes que hayan ocupado un puesto en un partido político o hayan tenido un cargo de elección popular.

"Se requiere que los titulares de las delegaciones no hayan ocupado un cargo directivo en agrupación o partido político alguno, así como haber sido presidente municipal, diputado o senador dentro de los 12 meses anteriores a la fecha del nombramiento", indica la iniciativa.

La propuesta, que será presentada ante el pleno por el priísta Alfonso Elías Serrano, señala que en estados como Baja California Sur, Campeche, Chiapas, Coahuila, Colima, Estado de México, Nayarit, Nuevo León, Oaxaca, Sinaloa, Sonora, Tabasco, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz y Zacatecas existe inconformidad porque en los programas que operan las delegaciones federales hay poca transparencia y parcialidad.

Por ejemplo, afirma, de las delegaciones de la Secretaría de Desarrollo Social en las entidades federativas, el 70 por ciento son delegados con militancia partidista, pues fueron dirigentes, funcionarios o representantes populares del PAN.

En el caso de Sonora, apunta el senador por ese estado, de acuerdo al IFAI se demuestra que funcionarios de las propias delegaciones federales y "distinguidos militantes o sus familiares" del partido al que pertenecen los delegados, han recibido apoyos económicos del Fondo Nacional de Empresas en Solidaridad (Fonaes), Procampo y Alianza para el Campo, en periodos en que los funcionarios o militantes ocupaban importantes responsabilidades públicas o partidistas. ys/m. 
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Califica Beltrones de “burdo plagio” decreto de Ejecutivo sobre AM-FM
Ricardo Gómez y Jorge Ramos: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, calificó como una "mala copia" y "un burdo plagio" de la iniciativa de su bancada, el decreto que emitió el Ejecutivo a través de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) para transitar a las estaciones de radio AM a las de FM, denominadas también "combo". 

Adelantó que esperarán un pronunciamiento por parte de los radiodifusores, y si se sienten satisfechos, el PRI no hará nada. 

Dijo que esperarán a que haya ese pronunciamiento, para analizar si la iniciativa Beltrones cumple con sus expectativas. 

Beltrones, quien en meses pasados presentó una iniciativa de ley con ese fin, criticó que se haya incluido que la Secretaría de Gobernación sancione y tenga que dar su aval a las radiodifusoras para llevar a cabo ese trámite. 

Alertó que es un exceso y de aquí en adelante la discrecionalidad del gobierno podría beneficiar a quienes más tienen, en detrimento de los concesionarios independientes. 

Beltrones criticó también que en dicha transición se haya incluido un pago que tendrán que hacer los concesionarios y permisionarios, pues desde su punto de vista debe ser "gratis", pues no se trata de una nueva concesión. 

Fustigó que la SCT haya tratado de hacer ese proceso, pues lo hizo "mal". 

"Por eso digo que es un burdo plagio, y una mala copia, porque meten elementos de discrecionalidad que solamente si los concesionarios se sienten a gusto nos harán saber si con esto salen adelante", dijo.//gh/m
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Solicitarán senadores del PRI audiencia a Calderón

Notimex: El senador Manlio Fabio Beltrones informó que el PRI en la Cámara alta solicitará una audiencia al presidente Felipe Calderón para hablar sobre seguridad pública y el problema económico que se avecina desde Estados Unidos y Europa.

En entrevista, explicó que se quieren entrevistar en el corto plazo con el mandatario federal "para ver que está pensando sobre lo que viene y saber cuál es el rumbo, la ruta a seguir".

Indicó que se le quiere preguntar al presidente qué es lo que necesita y lo que se puede hacer en el Senado para ayudar a que México salga adelante, "pues nos interesa un país más seguro que acabe con la delincuencia y no sufra más económicamente".

El legislador planteó que "la unión nacional no puede ser un propósito ciego y necesitamos saber cuál es la ruta, el objetivo, hacia dónde nos queremos dirigir y cuáles son los instrumentos, por eso la importancia de platicar con el Ejecutivo federal".

Advirtió que "nadie puede solo y todos nos necesitamos o si no perderemos una batalla contra la peor que le pudiera suceder al país: la ingobernabilidad".

Beltrones Rivera sostuvo que se debe trabajar en la unidad de propósitos, que se tiene que reflejar en resultados inmediatos en seguridad pública y en materia económica "porque la tormenta que viene en esa materia ya se visualiza desde Estados Unidos y nos impactará en el futuro".

El senador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) urgió a reordenar los servicios de inteligencia nacional y a la coordinación entre policías ya que, aseveró, si no lo hacen entre sí los órganos federales no se puede aspirar a que lo hagan con los estatales y municipales.//gh/m
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Va Gobierno contra finanzas del crimen; sus bienes al Gobierno
Mayolo López, reportero: En aras de golpear el poderío económico del crimen organizado y de fortalecer la cultura de la denuncia ciudadana, el presidente Felipe Calderón hará llegar mañana al Poder Legislativo una iniciativa de ley de extinción de dominio y un paquete de modificaciones a diversos ordenamientos.

Acompañado por el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, Calderón anunció hoy en Los Pinos el paquete respectivo que, en el caso del pretendido intento de fortalecer la cultura de la denuncia ciudadana, incluye la expedición de un decreto que permite dar cuerpo a un sistema de recompensas para quien colabore con la procuración de justicia.

"En años recientes la capacidad financiera de la delincuencia se ha multiplicado y esto no solamente le ha permitido actuar cada vez con mayor violencia sino que la dota de un fuerte poder corruptor y de cooptación. Es claro que para detener a la delincuencia no basta la acción policiaca, sino que es indispensable atacar las fuentes de su poderío económico mediante la aplicación de medidas eficaces para ese propósito", explicó.

En ese sentido, explicó que había decidido presentar al Congreso una iniciativa de ley de extinción de dominio para que todos los bienes vinculados con los actos de la delincuencia organizada (narcotráfico, secuestros, lavado de dinero, robo de vehículos, trata de personas y terrorismo) sean transferidos al Gobierno.

Con esos recursos, añadió, será constituido un fideicomiso cuyos fondos serán destinados a la reparación del daño de las víctimas y, también, servicios de apoyo y asistencia a las mismas.

"El objetivo es golpear de manera contundente a la delincuencia organizada, a los narcotraficantes, ladrones, secuestradores y en general a cualquiera que comete un acto criminal. Lo que buscamos es hacer que sus recursos no queden en manos de las propias organizaciones criminales y que puedan aplicarse lo más pronto posible a combatir el crimen, a resarcir a las víctimas y a ampliar la capacidad de la justicia", dijo.

La iniciativa también pretende combatir la práctica común, dijo, de utilizar prestanombres para encubrir el origen ilícito de sus recursos. Duración: 0, reoc/m.
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Se irá Calderón a NY sin pedir permiso

Marina Núñez: Llega al Senado el aviso de que viajara a Estados Unido y así se aplica por primera vez la ley aprobada en el pasado periodo de sesiones

Por primera vez, el Senado de la República sólo recibió el aviso de parte de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, vía la Secretaría de Gobernación, de la ausencia del Presidente de la República del 23 al 25 de septiembre por un viaje a Nueva York, con lo que ya no fue necesario otorgarle ningún tipo de permiso. 

Lo anterior es producto de la reforma que hizo la cámara alta al artículo 88 constitucional y que entró en vigor el 30 de agosto, mediante la cual el Ejecutivo Federal podrá salir del país hasta por siete días sin que el Legislativo le tenga que otorgar el permiso, luego de informar previamente a la Cámara de Senadores o a la Comisión Permanente de los motivos de su partida, así como de los resultados de su viaje. 

Por otro lado, durante la sesión de este jueves, el Senado guardó un minuto de silencio en memoria de Arturo Herrera Solís, quien fuera comisionado en México ante la Comisión Internacional de Límites y Aguas y que falleció en el accidente aéreo del pasado 15 de septiembre, mientras realizaba labores de inspección en la frontera norte./ /gh/m
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Alista FCH asistencia a Asamblea de ONU

Erika Hernández, reportera: El presidente Felipe Calderón envió al Senado de la República un oficio en el que le informa que saldrá del país del 23 al 25 de septiembre para participar en la sesión ordinaria de la Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas, en Nueva York, Estados Unidos. 

Este es el primer viaje que realiza el Mandatario federal luego de la reforma de junio pasado en la que ya no pide permiso al Congreso para giras internacionales cuando sean menos de siete días de ausencia, sólo le informa.

Además, esta será la primera vez que Calderón asiste a la Asamblea General de la ONU, pues el año pasado, debido a las inundaciones que se registraron en algunos estados del País, canceló el viaje.

"México busca impulsar su visión respecto del fortalecimiento del multilateralismo, así como articular y promover nuestras iniciativas más importantes de política exterior y desarrollo económico y social", indica el documento enviado por la Secretaría de Gobernación (Segob). 

Calderón aprovechará para sostener algunos encuentros con diversos Jefes de Estado y de Gobierno de países con especial relevancia para México. 

"En dichas reuniones, el Señor Presidente abordará tanto las prioridades que nuestro País tiene en los diversos órganos y temáticas de las Naciones Unidas, así como asuntos relativos a la relación bilateral, de índole política, económica y de cooperación principalmente", añade el oficio. ys/m. 
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Estrena Calderón reforma constitucional para viajes; va a ONU
Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El presidente Felipe Calderón avisó al Senado de la República de su viaje de dos días a Nueva York, para participar en el 63 Periodo Ordinario de Sesiones de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), del 23 al 25 de septiembre. 
La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, expuso en un oficio remitido al titular de la Secretaría de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, que "el presente aviso de ausencia temporal es el primero que dirige el Jefe del Ejecutivo federal al Senado de la República después de tan importante reforma". 
En el pasado periodo extraordinario de sesiones del Congreso de la Unión se aprobó una reforma al artículo 88 de la Constitución que permite al Presidente de la República ausentarse hasta por siete días sin solicitar el permiso del Senado. 
"Me es grato participar personalmente en este acto, expresión del crecimiento democrático de nuestro país, que sin duda ayudará a ampliar y fortalecer las labores sustantivas que el Estado mexicano realiza en el exterior", expone Mouriño Terrazo.
La canciller explica que además de participar en la reunión de la ONU también tendrá otras actividades, como reunirse con miembros de Foreign Policy Association, donde Calderón dirigirá un discurso en el que expondrá las principales líneas de la política exterior mexicana y los objetivos de su relación con Estados Unidos. 
También sostendrá un encuentro con directivos de la Bolsa de Valores de Nueva York-Euronext y estará presente en el Economic Club de Nueva York, un foro de discusión sobre temas económicos, así como con miembros de la comunidad financiera de esa ciudad. 
También, a invitación del presidente y director general del diario The New York Times, Arthur Ochs Sulzberger, asistirá a un almuerzo con el Consejo Editorial de dicho periódico. 
La canciller explica que llevará a cabo un encuentro denominado Iniciativa para la Creación de la Alianza para el Crecimiento y la Prosperidad, convocado por el gobierno estadounidense para evaluar retos y avances que enfrenta el hemisferio americano "en la promoción de relaciones económicas más abiertas y productivas". 
También tiene en su agenda el evento "Los niños de Latinoamérica, un futuro sin pobreza. Desarrollo infantil temprano, una herramienta para la equidad", organizado por la Universidad de Columbia. 

  

Asimismo, Calderón participará en una sesión plenaria de la organización Clinton Global Iniciative, la cual es definida por la cancillería mexicana como "una organización apartidista y sin fines de lucro", pero fundada por el ex presidente William Clinton, del Partido Demócrata. 
Al final de la exposición de los encuentros de Calderón, la canciller mencionó que también sostendrá reuniones con la comunidad mexicana residente en Nueva York. 
Calderón ya estuvo en Nueva York en febrero pasado para otra visita en la que también habló con mexicanos que residen en esa ciudad. 
El viaje del presidente se da en el contexto de la carrera por la presidencia en Estados Unidos. 
Ayer, Patricia Espinosa dijo al comparecer ante senadores que Calderón ha sido cuidadoso de no emitir inclinación por alguno de los candidatos presidenciales, Barak Obama y John McCain. 
El senador José Guadarrama (PRD) criticó que en ocasiones México se equivoque al apostar por algún candidato a la presidencia en Estados Unidos, lo que provocó una sonrisa de la canciller, quien sostuvo que el presidente Felipe Calderón ha sido "extraordinariamente cuidadoso" para no expresar ninguna preferencia ante el proceso electoral estadounidense. 
Cuauhtémoc Cardona, subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación envió el oficio SEL/300/3856/08 a los secretarios de la Cámara de Senadores, para hacerles de su conocimiento el oficio de la canciller. a.l./m
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Envía Calderón siete iniciativas para la reforma de la Ley de Justicia Penal

En la víspera de que se realicé la primera reunión de evaluación del acuerdo nacional por la seguridad, la justicia y la legalidad, en presidente Felipe Calderón anunció el envío de siete iniciativas del Ley al Congreso para completar la reforma constitucional en materia de Justicia Penal decretada en junio pasado.

Cuando este viernes se reunirán nuevamente el Consejo Nacional de Seguridad Pública, el gobierno federal anunció el cumplimiento de parte de los compromisos asumidos para fortalecer la capacidad de las autoridades para combatir al crimen. Además, el presidente Calderón informó que mañana publicará el decreto que regulará el otorgamiento de recompensas a los ciudadanos que proporcionen información cierta y verificable sobre las operaciones de los grupos de delincuentes.

Entre las iniciativas que enviará el gobierno y que ya están vigentes a nivel constitucional, pero no así en la ley, se encuentra la llamada extinción de dominio que permitirá confiscar los bienes vinculados a la operación de delitos federales como delincuencia organizada, secuestro, lavado de dinero, trata de personas y terrorismo. 

El objetivo, afirmó el jefe del Ejecutivo, es golpear de manera contundente la capacidad financiera de los delincuentes que les permite un gran poder corruptor y cooptación, así como combatir el uso de prestanombres.

También el gobierno federal plantea al Congreso crear nuevos tipos penales para sancionar a funcionarios públicos por delitos contra la administración de justicia por conductas como la falta de registro de las personas detenidas o la retención de presuntos delincuentes por más tiempo del que se los permite la Constitución.

En tercer lugar se platea dar más facilidad a la policía para actuar ante denuncia cuando estas no puedan formularse directamente ante el Ministerio Público. Así como facultades para asegurar de manera preventiva los bienes de probables delincuentes.

En el apartado de la flagrancia, se pretende precisar en la ley en qué consiste y considerarlo como tal incluso si se detiene a una persona inmediatamente después de haber cometido un delito. /gh/m
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FCH envió al Congreso iniciativa para fortalecer instituciones de seguridad
Luis Alberto Melo, reportero: El presidente Felipe Calderón dio a conocer que ha enviado al Congreso una iniciativa de Ley sobre Extinción de Dominio así como un paquete de modificaciones a diversos ordenamientos jurídicos en materia penal así como una serie de acciones para endurecer el combate al crimen organizado.

Dijo el Presidente de la República, que estas medidas son para hacer más eficaz la acción de las instituciones de seguridad, procuración y administración de la justicia. Agregó que la intención de agregar la extensión de dominio es para crear un fideicomiso y ayudar a las víctimas de la delincuencia.

Estas iniciativas se refieren a permitir a las corporaciones policiacas para actuar con mayor eficacia; también se busca con estas modificaciones efectuar cambios a las leyes para fortalecer la capacidad de las autoridades de investigación y al castigo de los actos delictivos.

Así como dar mayor transparencia a los actos de autoridad policiaca y judicial; también contempla medidas para dar participación a las víctimas, tanto en la averiguación previa como en los procesos penales y en la fase de ejecución de sanciones.

Propone reglas para dar protección a víctimas y testigos a fin de evitar la intimidación y amenaza de la delincuencia. También anunció que mañana se publicará en el DO el acuerdo sobre los lineamientos para el pago de las recompensas.

Puntualizó que con estas iniciativas se busca crear una nueva figura jurídica para permitir la captura de los delincuentes en el momento en que están cometiendo un delito que se llamaría “a flagrancia”, que no sólo permitiría capturar a los delincuentes en ese momento, sino también instantes después de que hayan cometido un acto delictivo. Duración: 3’ 38”, reoc/m.
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Calderón envió iniciativa para consolidar administración de justicia

Melissa Vega, conductora: El presidente Felipe Calderón envió una iniciativa al Congreso y anunció un decreto, con el propósito de consolidar el sistema de administración de justicia.

Entre las medidas propuestas destaca que exista la extinción del dominio, que se permita la confiscación de bienes a la delincuencia organizada y evitar el uso de prestanombres. Propone además, el establecimiento de un sistema de recompensas que fomente la denuncia en contra del crimen organizado. Duración: 00´24”, gh/m
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Presidente Calderón: todo el peso de la ley a los culpables del atentado
Guillermo Geville, reportero: Durante una rápida visita que realizó el presidente Felipe Calderón a la Ciudad Morelia, Michoacán, pidió a la ciudadanía continuar realizando sus actividades cotidianas, después de visitar a los heridos de las explosiones en los hospitales civil, infantil y del IMSS, así también tras colocar una ofrenda floral en la plaza Melchor Ocampo, dijo que su administración aplicará todo el peso de la ley a los culpables y  redoblará la seguridad de la ciudad por que no dejarán de luchar contra la inseguridad.

-Insert de Felipe Calderón- “Si con eso buscaban intimidarnos o detenernos  se equivocaron que se agrade con la sangre derramada en esa plaza por ciudadanos que han sufrido el  martirio, es un motivo poderoso y más que suficiente  para mantenernos en pie y redoblar nuestra lucha y perseverar hasta alcanzar la victoria”. 51” ma/m 
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Aprobada iniciativa de FCH asegurarían bienes de implicados en caso Martí
Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Qué pasa con el caso Martí? ¡no se nos ha olvidado! Tampoco se nos puede olvidar el caso Silvia Vargas Escalera ni todos los casos que están pendientes
Laura Cardoso, reportera: Una vez que se apruebe la Ley de Extinción de Dominio, el primer caso en que se aplique para asegurar las propiedades y cuentas bancarios de los implicados en el caso del secuestro y muerte de Fernando Martí, así lo informó Leticia Bonifaz, consejera jurídica del GDF, quien detalló que ya fue enviada esta iniciativa a la ALDF. Duración: 40”, reoc/m.
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Andrés Granier: se redoblará la seguridad por los hechos en Morelia
Patricia Rodríguez, reportera: Tabasco no se dijo ajeno a la situación de violencia que prevalece en algunos puntos de el país, por ello el gobernador Andrés Granier  anunció que se van a redoblar las medidas de seguridad en el estado  tras los hechos suscitados en  Morelia,  pero sobre todo por que durante los días 14 y 15 de septiembre hubo amenazas. El día de hoy por la mañana  se detectó una granada de fragmentación en el municipio centro; afortunadamente  estaba desactivada. 

Por  estos hechos de  violencia, se realizará también una mayor vigilancia, en instalaciones estratégicas como son  los pozos petroleros. El mandatario estatal pidió a la población mantenerse muy atenta, pero sobre todo  pidió calma, así como no caer en la rumorología, y  denunciar cualquier hecho extraño que detecten. 

El mandatario informó que el día de mañana se va a realizar una reunión con el presidente Felipe Calderón y todos los gobernadores,  en donde se espera que se tomen acciones después de los hechos suscitados en Morelia. También externó su disposición para llegar hasta el final  y no podemos permitir que la delincuencia organizada nos gane el país, e insistió que nos estamos enfrentando ante un ejército sin rostro, pero llegaremos hasta el final.2:32” ma/m. 
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Detienen en Michoacán a presunto implicado en atentados

Francisco Gómez, reportero: La PGR detuvo en la entidad a un presunto implicado en el atentado con granadas ocurrido la noche del pasado 15 de septiembre, el cual dejó un saldo de siete muertos y 132 heridos. 
El hombre, cuya identidad no ha sido revelada, será sometido a un intenso interrogatorio para deslindar su responsabilidad en el ataque perpretado la noche del lunes pasado cuando se llevaban a cabo los festejos patrios en la plaza principal de esta capital. 
Las autoridades no han dicho si el detenido es presunto miembro de algún grupo criminal de los que operan en la entidad como son La Familia o Los Valencia. 
También se habla de la presentación ante las autoridades, aunque no se determina si también estuvieron involucradas en el atentado que costó la vida a siete personas y que dejó mutiladas a varias más. 
El sujeto fue detenido en el municipio de Uruapan, Michoacán y trasladado a la capital del estado para rendir su declaración ministerial. 
Esta mañana dos hombres fueron capturados en Zacatecas por su presunta participación el atentado del 15 de septiembre. ma/m
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Solicitará PAN a IFE ordenar monitoreo de noticieros en Coahuila

Notimex: El Partido Acción Nacional solicitará al Consejo General del IFE que exhorte al Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila para que haga el monitoreo de noticieros, a fin de garantizar la equidad en el acceso a los todos los participantes en los comicios locales.

El representante del blanquiazul ante el Instituto Federal Electoral, Roberto Gil Zuarth, dijo que en caso de que el IEPC se niegue a implementar ese mecanismo entonces se deberá ordenar a una instancia interna que haga el monitoreo.

Advirtió que ese instrumento "será relevante para el cierre de la campañas" y dijo que si el IFE "no reacciona ante esta realidad será corresponsable de las situaciones de iniquidad que se generen en Coahuila".

Anunció que en la próxima sesión del Consejo General, que se llevará a cabo la semana entrante, presentará una propuesta de punto de acuerdo sobre el tema en el que se establecen ambas alternativas: que el IFE ordene al IEPC el monitoreo o bien que a través de sus órganos internos lo lleve a cabo.

En entrevista indicó que en la instancia local el Partido Acción Nacional ha exigido el monitoreo pero el IEPC se ha comportado de manera omisa negándose a cumplir sus responsabilidades.

Denunció que a partir de presuntas presiones el gobernador de la entidad, Humberto Moreira Valdés, pretende que los medios de comunicación den una cobertura que favorezca a los candidatos de su partido, el Revolucionario Institucional, de cara a los comicios del 19 de octubre en donde se elegirá a diputados locales.

Ante este panorama, Gil Zuarth recordó que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación estableció un criterio en un caso de 2005 relacionado con elecciones en ese estado, señalando que cuando los medios de comunicación no satisfacen condiciones de equidad hay un vicio de legalidad que puede llevar a la nulidad de la elección.

El representante panista refirió que el Artículo 76 párrafo 7 del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales le da la facultad al máximo órgano directivo del IFE de ordenar los monitoreos de noticieros en periodos de precampañas y campañas.

Agregó que la norma no distingue entre elecciones federales y locales, por lo que una interpretación armónica lleva al PAN a concluir "que el IFE puede subsanar la omisión de las autoridades electorales locales cuando se rehúsan a implementar estos mecanismos de equidad".

Anotó que el Consejo General del IFE tiene la posibilidad de ordenar los monitoreos de manera directa o cuando perciba que un instituto electoral local está siendo omiso para implementar ese tipo de mecanismos.

"Estamos viendo una elección en la que los medios de comunicación están siendo, por lo menos, presionados por parte del gobierno del estado; y esto se está traduciendo en mayores espacios en tratamientos noticiosos, entrevistas y cobertura a favor del PRI", denunció.

Los monitoreos permiten verificar qué tratamiento se le da a cada uno los competidores en una contienda electoral "y ya será la sociedad quien va a evaluar, con base en los resultados que se deben hacer públicos, si hay algún trato inequitativo o no hacia un partido o candidato", expuso.

Informó que el PAN en la entidad ha hecho un llamado a los medios de comunicación y a las organizaciones sociales para que denuncien si existe una presión del gobierno del estado para favorecer al PRI.

Gil Zuarth sentenció que su partido no permitirá que la elección en Coahuila responda a los intereses del gobernador, "y tomaremos todas las acciones legales para evitarlo", indicó.

Anticipó que si el Consejo General del IFE no acoge la petición, recurrirán al TEPJF para que el órgano jurisdiccional emita la última palabra y establezca un precedente.

Ello con el fin de que en próximas elecciones la omisión de una autoridad local no sea pretexto para implementar los mecanismos que garantizan la equidad en la contienda electoral, agregó. /gh/m
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Comité de Administración analiza sitio Web para Congreso de Tlaxcala
Tlaxcala, Tlax, Ana Laura Vásquez, corresponsal: Más de 60 mil pesos podría gastar el Congreso local en la apertura de un portal en Internet, en el cual deberá exhibirse a la ciudadanía información clasificada como pública. 

El presidente del Comité de Información, Miguel Atlatenco, dijo que 63 mil 500 pesos serán utilizados para el diseño del portal oficial del Congreso local y la compra de equipo de cómputo para operar la Página. 

En entrevista, dijo que la propuesta ya fue entregada al Comité de Administración para su aprobación.

"Y no habrá problema, el Comité de Administración prácticamente ya lo autorizó, aunque van a checar otras cotizaciones", expresó. 

El proyecto de renovar la Página Web del Poder Legislativo, se debe apegar a los lineamientos de la Ley de Adquisiciones, así como el Reglamentos y Servicios del Estado. 

Precisó que sólo el equipo de cómputo tiene un costo aproximado de más de 40 mil pesos, más los respectivos impuestos, además de los gastos de diseño y funcionamiento del Portal. 

El diputado de extracción perredista consideró necesario renovar los equipos de cómputo para operar la Página Web, toda vez que estos tienen una antigüedad de más de ocho años. Duración: 0, reoc/m.
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Registra Bolsa Mexicana leve alza, las demás a la baja

Reuters y Grupo Reforma: La Bolsa Mexicana mantiene su tendencia positiva, al presentar cerca de la media jornada una ganancia de 0.41 por ciento.

El Índice de Precios y Cotizaciones se ubica en 23 mil 554.03 unidades, con un avance de 97.19 puntos.

El mercado en Nueva York, por su parte, presentó un avance en las primeras transacciones tras su derrumbe de este miércoles, aunque posteriormente el promedio industrial Dow Jones perdía 0.02 por ciento puntos hasta ubicarse en 10 mil 607.3 unidades, mientras el índice Nasdaq bajaba 0.34 por ciento a 2 mil 91.61.

Esta semana los mercados del mundo han padecido severas caídas que buscan ser aminoradas por una estrategia conjunta de diversos bancos centrales.

Tras el anuncio de una inyección de capital en los mercados, el presidente estadounidense George W. Bush ofreció una conferencia asegurando que su Gobierno no dejará de trabajar en estabilizar los mercados financieros y mejorar la confianza del inversionista. Duración: 0, reoc/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
· Diputados presentan iniciativa para regular lo referente al narcomenudeo

· ’Llueven’ en la Cámara de Diputados iniciativas anticrimen organizado

· González Garza a favor de que exista unión entre las diferentes fuerzas políticas

· El PAN busca dividir la lucha contra el narcotráfico

· Diputados del PRD proponen reformas en materia penal

· Crimen organizado quiere colocar diputados en 2009: Ricardo Rocha

· Se creará cerco a periodistas en Senado, igual a  Cámara de Diputados
· Mañana se esperan avances en seguridad: Fernández Menéndez

· Inicia reunión de Comisión de Seguridad de la Conago
· Negocian partidos del FAP posible alianza para 2009  
Jueves 18 de septiembre de 2008
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Diputados presentan iniciativa para regular lo referente al narcomenudeo 

Sergio Perdomo Casado, reportero: Diputados del PAN  presentaron iniciativa para regular todo lo que tiene que ver con el narcomenudeo,  estuvieron la diputada María del Pilar Ortega Martínez y Gustavo Parra Noriega, quienes  hablan de la necesidad de regular este mercado,  el narcomenudeo,  por que hay niños que desde los 8 años se están haciendo adictos, es preocupante advierten.53”, Ma/m 
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’Llueven’ en la Cámara de Diputados iniciativas anticrimen organizado
Claudia Salazar y Armando Estrop, reporteros: Diputados del PAN y PRD "salpicaron" la sesión del pleno con la presentación de iniciativas que buscan inhibir, por diversos frentes, las acciones del crimen organizado y garantizar mayor seguridad a la población.

La bancada del PAN presentó tres iniciativas, mientras que el PRD hizo lo propio con ocho propuestas de ley, de un paquete de 10 que ha elaborado en las últimas semanas.

Los panistas prevén una nueva propuesta para combatir el narcomenudeo, a través de reformas a la Ley General de Salud, el Código Penal Federal y del Código Federal de Procedimientos Penales.

La diputada del PAN, María Soledad Limas Frescas firmó una reforma al artículo 343 del Código Penal Federal. En tanto que el diputado panista Carlos Madrazo Limón también presentó la propuesta de reforma al artículo 12 de la Ley General que establece las Bases de Coordinación del Sistema Nacional de Seguridad Pública. La bancada del PRD presentó la iniciativa de la nueva Ley que regula el Uso de la Fuerza por los Integrantes de las Instituciones de Seguridad Pública Federal.

También dos iniciativas sobre reformas a diversas disposiciones del Código Federal de Procedimientos Penales y de la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República, además de modificaciones a la Ley de la Policía Federal Preventiva. 

Otra iniciativa presentada fue la nueva Ley Federal de Extinción de Dominio, a cargo del diputado Andrés Lozano Lozano.

Los perredistas también proponen una nueva Ley sobre la Responsabilidad Civil que genera el Daño Social causado por los Miembros de la Delincuencia Organizada. Una más del PRD contempla reformas a los artículos 214 y 215 del Código Penal Federal, y 8 de la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos. Finalmente, se presentó la reforma diversas disposiciones de la Ley que establece las Normas Mínimas sobre Readaptación Social de Sentenciados, también firmada por el perredista Andrés Lozano Lozano. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Nota Informativo
Fecha: 18-09-08
HORA: 19:23

(0)
	NOTICIERO: Contraportada
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


González Garza a favor de que exista unión entre las diferentes fuerzas políticas

Maru Rojas, reportera: El presidente de la Junta de Coordinación Política, Javier González Garza, se pronunció a favor de que exista unión entre las diferentes fuerzas políticas, para cerrarle la puerta al narcotráfico en las campañas del 2009.

La estrategia de Felipe Calderón respecto a recompensar a los denunciantes de criminales va a fallar si no existe la participación de la ciudadanía. Dice que la ciudadanía no le tiene confianza a las autoridades, ya que las autoridades hoy están implicadas en el crimen organizado. En este caso, señaló que podría ser el propio Secretario de Seguridad Pública.

Javier González Garza: “…la propia Secretaría de Seguridad Pública fue la que organizó el evento para el secuestro. Perdónenme, yo no sé si esto sea cierto, pero si eso es cierto tienen que renunciar todos ésos…”

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿A qué se refería?

Maru Rojas: A que está coludido con las bandas de secuestros, por ejemplo, se menciona el caso de “la flor”… Y es que los del “Bronx” ya preparan para la comparecencia que tendrán los titulares de PGR, Gobernación y de Seguridad Pública, el próximo martes, documentos en los que aseguran que tienen pruebas de que sí hay vínculos con Genaro García Luna y algunas bandas de secuestradores. Duración: 1’50”, masn/m
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Apoya González Garza "cerrar la puerta" al narco en campañas de 2009 . 

(Notimex).- El coordinador de la fracción del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, se manifestó a favor del llamado que hizo el presidente Felipe Calderón para "cerrar la puerta" al narcotráfico en las campañas electorales de 2009.

En entrevista, el líder de los diputados federales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo estar totalmente de acuerdo en el llamado, aunque discrepó en el cómo se maneja lo relativo al concepto de unidad.

González Garza subrayó que se debe entender que uno de los problemas más graves respecto a la inseguridad que aqueja al país es la desigualdad y la exclusión social, ya que si eso no se comprende no se va a resolver la creciente delincuencia.

Consideró que el narcotráfico también ha incursionado en el mundo empresarial, porque cuando tiene dinero lo intercambia por bienes como terrenos, vehículos y luego adquiere acciones, lo que muestra que "hay una enorme cantidad de huecos que hay que parar".

El legislador reiteró que no está de acuerdo en que se obtenga el voto ciudadano con dinero mal habido, porque permitir que el narco incursione en las campañas electorales pondría en duda los procesos democráticos del país.

Respecto a la propuesta de que se de una recompensa a quien denuncie a los delincuentes, dijo que se requiere la participación de la ciudadanía, pero en este caso "no es un problema de recompensas sino de lograr la confianza de la gente".

En otra vertiente, el perredista se dijo preocupado por las deficiencias en materia de inteligencia, ya que se trasgredieron los límites con los hechos ocurridos en el penal de Tijuana, el asesinato de 24 personas en la zona de la Marquesa y los atentados en Morelia.

Finalmente, anunció que el lunes estarán listas las preguntas que se harán a los miembros del gabinete de seguridad que comparecerán ante el pleno camaral./lgg/m
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El PAN busca dividir la lucha contra el narcotráfico

Adela Micha, conductora: En la Cámara de Diputados, el Partido Acción Nacional, presentó una iniciativa para dividir la persecución del tráfico de drogas, es decir, que los estados se encarguen de perseguir el narcomenudeo. El narcotráfico al mayoreo, seguiría considerándose como un delito federal. Duración: 25”/emb/m.
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Diputados del PRD proponen reformas en materia penal

Adela Micha, conductora: En la Cámara de Diputados, el PRD presentó un paquete de iniciativas de reforma en materia de justicia penal y seguridad pública, destaca la ley federal de extinción de dominio. Lo que se afecta es afectar los ingresos y los negocios de los delincuentes.

Sería a través de un juicio, en el que estos sujetos pierdan el derecho patrimonial sobre sus bienes. Duración: 30”/emb/m. 
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El crimen organizado quiere colocar diputados en el 2009: Ricardo Rocha

Ricardo Rocha, conductor: En mi opinión, detrás de la noticia, una “Tormenta Perfecta”, así se llamaba una película en la que un grupo de pescadores se hace a la mar en calma, a los pocos días el capitán y los marineros deben rendirse, sin embargo, ante su destino, aunque el sol todavía alumbra, todas las señales visuales y del radio presagian tragedia, están en el centro de una tormenta perfecta, atrapados tan inexorablemente, que incluso sus rostros, sus palabras, reflejan su admiración ante la infalibilidad de la naturaleza.

Hoy por desgracia para el país, todos los signos son así, avisos de truenos y mares encrestados, tiempo de oscuridades. En la ruta económica, la quiebra de los gigantes económicos del norte comienzan a resentirse entre los chaparros del sur, no es verdad como han dicho el Presidente y el secretario de Hacienda, que nuestra fortaleza económica es tal, que puede resistir cualquier embate.

Ahora resulta que el mundo está al revés, que a pesar de la pulmonía de arriba, acá abajo no nos dará ni catarro, y eso que lo peor está por venir, seguirá el reventadero de bancos, hipotecarias, aseguradoras. Continuarán perdiéndose millones de empleos y seguirá una recesión galopante.

Aquí los efectos ya están no sólo en la bolsa, sino en una contracción económica, acompañada de inflación creciente, todavía más, están disminuyendo incesantemente los flujos de remesas y el taponamiento de la frontera efervecerá la olla exprés interna.

En paralelo, siguen deteriorándose el salario y el poder adquisitivo. Aprieta el desempleo y muerde la tensión social interna, más aún, este clima de zozobra e incertidumbre es llevado al extremo, por la interminable cadena de violencia e inseguridad que agobia al país, y la irrupción que viene a marcar una nueva y sangrienta etapa, el terrorismo.

Y es que aunque la versión oficial no lo quiera, los hechos de la noche del grito en Morelia, son incuestionables, estamos frente al uso indiscriminado y criminal, de las armas contra la población civil e indefensa, una fase que creíamos lejana y ajena, y ahora se nos restriega en la cara con todos sus muertos, sus mutilados y sus heridos.

Las esquirlas de las granadas estalladas en la plaza moreliana, llegaron hasta el Zócalo y el Palacio Nacional esa mima noche, y han estremecido todo el andamiaje institucional de la nación, se ha cruzado la delgada línea roja, y aún así, hay todavía quienes se niegan a aceptar la realidad, así que a la fallida estrategia gubernamental en su guerra contra el crimen organizado, y cuyos resultados están a la vista, el Gobierno está por añadir otro yerro fundamental, el autismo.

Por eso vale la insistencia en el diagnóstico, los cuerpos policíacos y de seguridad en todos los niveles de Gobierno, están infiltrados por criminales, 60 de cada 100 municipios en todo el territorio, están bajo control del narcotráfico, el crimen organizado quiere colocar diputados y gobernadores a sueldo en el 2009. Sobrevivimos en un Estado débil y además lo parece.

Las narcomantas, los descabezados de Yucatán, y los tirados en la Marquesa, no son hechos aislados, todos forman parte de un mismo mensaje que culmina en Morelia “Somos tan o más poderosos que el Gobierno”.

Por eso urge una reestructuración a fondo, de todos los organismos policiales, de seguridad, y de justicia. Para ello sin embargo, requeriríamos de un gran pacto nacional amplio e incluyente, con todas las fuerzas políticas y económicas del país, un pacto que hasta ahora, nadie ha convocado, y que podría ser la única salida climática antes de que entremos al ámbito sin retorno, de una “Tormenta Perfecta”. Duración: 5’22”/emb/m. 
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Se creará cerco a periodistas en el Senado, igual al de Cámara de Diputados
Salvador García Soto, Enrique Canales, Eduardo Tornel, Christián Ahumada y Samia, conductor: 

Sección Preguntas y Respuestas
-Duende: Ya que estamos entre informadores, a ver dígame señor periodista ¿dónde van a limitar la labor de los periodistas? ¿en dónde se va a crear un cerco para evitar que los reporteros metiches –sin agraviar a los presentes– realicen su actividad?

-Señor Periodista: Bueno Duende, esta ‘genial’ idea se le acaba de ocurrir al presidente del Senado, Gustavo Madero, panista, quien está proponiendo un proyecto para poner, dice él: ‘orden en el salón de plenos’ y limitar el acceso al personal, asesores, secretarios y, por supuesto, también a los periodistas.

Este corral será similar al ‘corral de la ignominia’ que se instaló desde la LVII Legislatura en la Cámara de Diputados. Duración: 1’, reoc/m. 
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Exige IP mano dura contra inseguridad porque afecta inversiones en México

Lucero Almanza, reportera: El sector empresarial respaldó las acciones del Gobierno federal en contra de la inseguridad, pero exigió que se aplique "mano dura" en aquellas situaciones en las que sea necesario para combatir el problema.
Claudio X. González, presidente del Consejo Mexicano de Hombres de Negocios (CMHN), aseguró que los problemas de inseguridad y crimen organizado inquietan a la iniciativa privada, por lo que se requiere que haya más respuesta de parte de las autoridades frente a los ilícitos.
"Quiere decir mano dura donde se tenga que hacer mano dura, porque desafortunadamente en el género humano hay momentos en que es lo único que se entiende y respeta, desafortunadamente", declaró en entrevista.
Miguel Marón, presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación (Canacintra), advirtió por su parte que a diferencia de algunos años, actualmente la inseguridad es una variable que ya analizan los inversionistas para instalarse en México.
Por ello, manifestó que es fundamental que se atienda la situación a la brevedad posible y se comiencen a concretar las acciones que se acordaron en agosto durante el Consejo Nacional de Seguridad Pública.
"Es una variable más en la definición, en la decisión de llegar a realizar una inversión tanto nacional como extranjera, cuando antes el tema era el mercado, la mano de obra, la infraestructura", detalló Marón.
A pesar de esto, los empresarios coincidieron en que hasta el momento no se han retirado inversiones del País por los conflictos en materia de seguridad pública.

Duración: 0, reoc/m.
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Se recuperan, sube Bolsa Mexicana al cierre, al igual que las demás bolsas

Sandra Reyes, reportera: La Bolsa Mexicana de Valores recuperó terreno después de desplomarse en la víspera con su peor caída desde enero ante los temores a un agotamiento del crédito mundial.

El mercado revivió en la última media hora de sesión ante los comentarios acerca de un posible plan de rescate del sector financiero por parte del Gobierno de Estados Unidos.

Ayer, la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) registró su segunda baja más importante del año, de 4.72 por ciento, mientras hoy cierra en niveles de 24 mil 577.90 puntos, con un alza de 4.78 por ciento, es decir, de mil 121.06 unidades.

Las bolsas estadounidenses también registraron en la última hora de operaciones ganancias. El índice Dow Jones subió 3.86 por ciento, y el Nasdaq 4.77 por ciento.

Operadores comentaron que la Bolsa registró ganancias apoyada en un repunte global de los mercados luego de que bancos centrales del mundo anunciaron medidas para aumentar la liquidez en el sector financiero.

"Básicamente es el efecto de la intervención global de los mercados financieros", agregaron.

Por la mañana seis de los mayores bancos centrales del mundo anunciaron medidas para inyectar más de 180 mil millones de dólares en los mercados globales de dinero, que casi se habían congelado esta semana ante la incertidumbre sobre el sector financiero estadounidense, que ha visto espectaculares quiebras.

En México, al cierre se registró en la BMV una operación de 352.7 millones de acciones con un importe de 8 mil 342 millones de pesos.

Entre las emisoras que cotizaron al alza destacan: VITRO A, con 13.11 por ciento; POCHTEC B, con 12.69 por ciento; TLEVISA CPO, con 9.77 por ciento; AMX L, con 7.97 por ciento; COMERCI UBC, con 7.55 por ciento.

En tanto, de las emisoras que registraron pérdidas: CYDSASA A, con 8.50 por ciento; AXTEL CPO, con 5.62 pro ciento; LAB B, con 5.60 por ciento; TMM A, con 5.11 por ciento; HOGAR B, con 4.00 por ciento.

El banco de la Reserva Federal de Nueva York, tradicional intermediario entre el banco central estadounidense y los mercados, anunció haber inyectado 50 mil millones de dólares en el circuito bancario en una operación complementaria de refinanciamiento por un día.

Con el transcurrir de la jornada, los temores sobre la solidez del sistema financiero mundial volvieron a generar pesimismo entre los inversores. Pero al final, los mercados revivieron con la expectativa de un posible plan de rescate del sector financiero. Duración: 0, reoc/m.
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Sostiene Calderón encuentro con Gabinete de Seguridad  

Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón encabeza una reunión con el Gabinete de Seguridad, en la residencia oficial de Los Pinos. 

El encuentro es preparatorio a la reunión del Consejo Nacional de Seguridad, que tendrá verificativo mañana a las 11:00 horas en Palacio Nacional. 

A la casa presidencial han llegado los secretarios de Defensa, Guillermo Galván; de Marina, Francisco Saynez, y el titular de la Secretaría de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, quien llegó desde temprana hora para participar también de la reunión que sostuvo el mandatario con dirigentes partidistas. 

Este viernes se cumple el primer plazo para que sesione el Consejo Nacional de Seguridad según lo acordado en la reunión del mes pasado. 

Calderón sostendrá este viernes también una reunión privada con gobernadores antes de comenzar los trabajos del Consejo Nacional de Seguridad. /lgg/m
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Atentados en Morelia motivan desacuerdo entre integrantes del gabinete de seguridad: Raymundo Cárdenas

Raymundo Cárdenas, comentarista: Los atentados terroristas ocurridos en Morelia la noche del lunes pasado, además de consternación y condena, han vuelto a motivar desacuerdo entre los integrantes del gabinete de seguridad.

Al día siguiente de esa brutal y cobarde acción, el general Guillermo Galván, secretario de la Defensa Nacional, se apresuró a declarar que no sería conveniente aventurar algún criterio sobre el particular, porque no se tiene una información concreta.

Lo dicho por el general secretario le motivo inmediatas críticas, porque no es necesario esperar a que concluya investigación alguna para asegurar, no aventurar, que lo de la noche del grito en la capital de Michoacán fueron actos terroristas.

Esta mañana, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, refutó al general Galván. Durante una reunión con diputados del Partido Acción Nacional, Mouriño declaró que según lo definen los marcos legal y legislativo, lo ocurrido fue claramente un acto terrorista y como tal así tiene que ser referido.

Esta es la primera declaración oficial en la que un miembro del gabinete, y precisamente el que encabeza el de seguridad, califica lo sucedido como lo que fue. ¿Qué no otra cosa sino atentados terroristas fueron los que hubo en la plaza Melchor Ocampo de Morelia? ¿Para qué pretender negar lo innegable y ocultar lo que es inocultable?

La discrepancia entre el Secretario de la Defensa Nacional y el de Gobernación demuestra una vez más la confusión que priva entre los altos mandos del país ante los criminales sucesos. ¿Acaso habría que esperar a que las investigaciones determinen lo que ocurrió en medio de la multitud congregada frente al palacio de gobierno de Michoacán, que causaron la muerte a siete personas y dejaron gravemente heridas a 130, para calificarlos de actos terroristas? Duración: 02’20”, masn/m
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Granier explica granada encontrada en escuela de Tabasco

Tere Vale, conductora: El gobernador de Tabasco, Andrés Granier, de visita por la Cámara de Diputados indicó que su entidad no está exenta de atentados, debido a las amenazas recibidas ya que ayer encontraron restos de una granada de fragmentación. Duración: 20”, reoc/m.
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Cártel “La Familia” se deslinda y advierte que investigará por su cuenta
Tere Vale, conductora: El Cártel de La Familia envía un segundo mensaje por Internet en el que avisa que hará su propia investigación acerca del atentado terrorista, luego de que ayer se deslindara –por la misma vía– de los hechos acontecidos en Morelia. Duración: 20”, reoc/m. 
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Mañana se esperan avances en seguridad: Fernández Menéndez

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Mañana se realizará una reunión extraordinaria del Consejo Nacional de Seguridad Pública, será exactamente un mes después de la reunión en Palacio Nacional, dónde se aprobaron poco más de 70 puntos para atacar la inseguridad de nuestro país.
Será momento de evaluar las cosas que se han hecho aunque el primer plazo del propio Consejo, es de 100 días, pero sobre todo después de lo que ocurrió en la medianoche del 15 de septiembre en Morelia, será el momento de conocer las acciones que se tomarán, y cuál es el grado real de compromiso de todas las autoridades en la lucha contra el crimen organizado.

Mañana tendremos una primera respuesta en ese sentido, y se esperan evaluaciones pero también medidas y decisiones. Duración: 1’22”/emb/m. 

	TEMA(S): Información General
FECHA: 18/09/08
HORA: 20:46

0
	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: 


Inicia reunión de Comisión de Seguridad de la Conago  

Notimex: La Comisión de Seguridad Pública de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) inició su sesión para afinar el posicionamiento en la materia, que presentarán el viernes al presidente Felipe Calderón. 

A unas horas de que sesione el Consejo Nacional de Seguridad, gobernadores y secretarios en el rubro de las 31 entidades y del Distrito Federal mantienen una reunión en un hotel de esta ciudad. 

Por el momento, sólo han arribado los gobernadores de Sonora, Eduardo Bours, y de Campeche, José Carlos Hurtado. 

Se prevé que el encuentro dure aproximadamente una hora, pues los secretarios de seguridad han trabajado horas antes sobre lo que habrán de presentar mañana los mandatarios estatales en Palacio Nacional. /emb/m
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Negocian partidos del FAP posible alianza para 2009  

Horacio Jiménez, reportero: Los partidos integrantes del Frente Amplio Progresista (FAP) superaron la primera etapa y se sientan a estudiar la posibilidad de ir en una eventual alianza electoral para las elecciones intermedias del 2009. 

A pesar de que aún las dirigencias no han tomado las decisiones definitivas, hay un ánimo de "disponibilidad y estudio, además de negociaciones", para una coalición entre los tres partidos para los próximos comicios. 

En conferencia de prensa, el coordinador del FAP, Porfirio Muñoz Ledo, dijo que se ha iniciado un proceso de consideración y estudio formal respecto de las modalidades que podría tener una alianza de los institutos políticos. 

Dijo que el grupo de trabajo que ya terminó su estudio sobre las consecuencias para las alianzas, tanto de la nueva legislación electoral como de la resolución de la Suprema Corte de Justicia, continuará trabajando como tal para los tres partidos, "para presentarnos la semana próxima". 

"No es que la vayamos a echar a andar todavía, pero un esquema y propuesta a consideración de los partidos respeto en qué términos podríamos tener la coalición". 

Además, Muñoz Ledo reveló que una vez que se haya concluido el estudio se irá a la dirigencias de los partidos que lo procesarán por sus conductos estatutarios y dirán "sí o no", pero esto será dijo, "la primera quincena de octubre porque es un proceso complicado". 

El ex embajador informó que ya "el PRD formalizó su presencia en las reuniones del FAP por acuerdo expreso de su Comité Ejecutivo, a través de quien funge como la secretaria general del partido, Martha Dalia (Gastélum) y Juan Manuel Ávila, coordinador de alianzas". 

Por su parte, Herón Escobar, dirigente del Partido del Trabajo, aceptó que "sí hay disponibilidad de establecer acuerdos políticos electorales" para el 2009, sin embargo aseguró que exigirán respeto y no permitirán que la corriente del PRD, Nueva Izquierda se "agandalle" como siempre lo ha hecho. 

Asimismo, Manuel Carbonell, secretario adjunto de Convergencia, reveló que están abiertos a platicar pero a partir de la segunda quincena de octubre para ya valorar el tema de la viabilidad de una coalición, a pesar del planteamiento hecho por el dirigente "naranja", Luis Maldonado de "participar solos en el 2009"./emb/m. 
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En Congreso Nacional del PRD tratarán de resolver problemas internos
Tere Vale, conductora: Va a haber una reunión del Congreso Nacional del Partido de la Revolución Democrática el próximo fin de semana ¿qué va a pasar con todos los problemas internos que tiene este partido?

Enrique López Ocampo, reportero: Hasta este momento es seguro que se realice la reunión del Congreso Nacional el próximo fin de semana, en el cual se espera que los diferentes grupos y corrientes que existen al interior del partido, dejen ya de una vez y por todas sus pleitos, enfrentamientos así como conflictos y se sumen a los trabajos que van a llevarse a cabo.

Así lo comentó el presidente sustituto Guadalupe Acosta Naranjo, pues considera que ya es momento de que ‘todos los perredistas busquemos la unión, dejemos atrás los conflictos, los problemas y nos dediquemos a trabajar para mejorar y reestructurar a nuestro instituto político’.

Es el llamado que hace Acosta Naranjo para que el PRD se una con miras a las próximas elecciones de 2009. Duración: 2’ 39”, reoc/m.
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PRD: obtiene Nueva Izquierda 63% de delegados y consejeros

Notimex: La Comisión Nacional de Garantías del Partido de la Revolución Democrática (PRD) concluyó la calificación de la elección de delegados al Congreso y de consejeros nacionales, obteniendo Nueva Izquierda y sus aliados 63 por ciento de los mil 100 delegados electos al Congreso y 192 al Consejo Nacional.

En tanto, el bloque de expresiones que conforman Izquierda Unida, que postuló a Alejandro Encinas a la dirigencia nacional, le corresponderá casi 30 por ciento y para el grupo de delegados y consejeros independientes tocará el resto.

Una vez terminada la calificación de esta elección, celebrada el 16 de marzo al igual que la de presidente y secretario general del PRD, que fue anulada, el PRD está listo para llevar a cabo este fin de semana su Congreso Nacional, en el que se prevé aprobar reformas estatutarias para transitar rumbo a las elecciones federales de 2009./emb/m. 
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Cuestionan iniciativas del Ejecutivo

Rey Rodríguez, reportero: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, cabildeó en el Congreso las iniciativas oficiales.
Un número de legisladores de izquierda dijo que pondrá condiciones a las discusiones de las nuevas iniciativas.

“Exigimos un gran acuerdo un debate nacional sobre la economía, sobre la política social, porque si no nos ponemos de acuerdo en eso, que es lo principal, es país, a mi juicio, se nos va a deshacer entre las manos”, dijo el diputado Raymundo Cárdenas.
Las fuerzas políticas creen que es hora de corregir las fallas, en el sentido de seguridad.

“La coordinación de las policías en este país. No ha sido la mejor. Hace falta mayor coordinación y con las policías estatales y la federal”, dijo el diputado Edmundo Ramírez. 

Falta de coordinación y desempeño de una policía, que según algunos, no logra frenar la inseguridad.

Dentro de las iniciativas que el presidente Calderón envió al Congreso está la creación de un esquema de rendición  de cuentas de parte de la policía  respecto a la persecución del delito. Duración: 1’24”/lgg/m
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Decomisan PGR y Sedena más de 26 mdd en Sinaloa  

Jorge Alejandro Medellín, reportero: El Ejército Mexicano le incautó al cártel de Sinaloa mas de 26 millones de dólares durante la aplicación del Operativo Culuiacán-Navolato, el pasado 14 de septiembre. 

El dinero fue presentado en las instalaciones de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), en donde el general Luis Arturo Oliver Cen, Subjefe Operativo del Estado Mayor de la Defensa Nacional (EMADEN), dijo que en el aseguramiento se hallaron documentos del hermano de Lamberto Verdugo Calderón, ubicado por los organismos de inteligencia como lavador de dinero de Ismael Zambada Garcìa, "El Mayo Zambada". 

Los hechos ocurrieron en una residencia ubicada en la calle de Santa Fe,en el número 3890, en donde se hallaron documentos relacionados con la familia Verdugo Calderòn. 

Entre esos documentos, "destacan tres tarjetas para portación de radio, expedidas por una ampresa de radiocomunicacìòn a nombre de Jesús Alfredo Verdugo Calderón", indicó el general Oliver Cen. 

El general de Brigada detalló que el hallazgo del dinero ocurriò cuando luego de que tres sujetos que se encontraban afuera de la vivienda se percataron del patrullaje militar en el fraccionamiento y huyeron tras arrojar las armas cortas que levaban. 

Los elementos del 6ª Regimiento de Caballería entraron a la casa y descubrieron el dinero empaquetado en cajas de huevo, así como armas de fuego, cartuchos, cargadores y vehículos. 

Oliver Cen señaló que solicitaron la presencia del Ministerio Público federal para que iniciara la investigación de los hechos. 

La subprocuradora de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada de la PGR, Marisela Morales Ibañez, indicó en la presentación que también se aseguraron un rifle de asalto AK-47, una pistola calibre 9 milímetros, 4 vehículos, 2.3 kilos de mariguana, cartuchos de diferentes calibres, asi como 2 radios de comunicación y 1 teléfono celular. /lgg/m
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Capturan a tercer presunto implicado en atentado  

Irma Mejía, reportera: La Procuraduría General de Justicia del Estado de Zacatecas (PGJEZ) logró la captura de Miguel Ángel Leyva Reveles, de 29 años de edad, el tercer sujeto sospechoso de participar en el atentado del pasado 15 de septiembre en Morelia. 

En un comunicado, el gobierno del estado informó que elementos de esta dependencia atraparon a dicho sujeto involucrado en el accidente carretero en Ojocaliente, donde viajaban los otros dos michoacanos detenidos y que están bajo el resguardo de la 11 Zona Militar, a donde también será entregado este último. 

La PGJEZ especifica que la detención ocurrió a las 14:30 horas de este jueves, en el municipio de Calera de Víctor Rosales, aunque no especifica en qué lugar específicamente. 

También se aclara que en un primer momento se había manejado que Leyva Reveles era originario de Zacatecas, sin embargo, al ser detenido, dijo ser originario de Miguel Alemán, del municipio de Hermosillo, Sonora. 

La Procuraduría señaló que, después de tener conocimiento de que existía una tercera persona involucrada en el accidente de Ojocaliente y que había sido dado de alta del Hospital General de Zacatecas, antes de que se recibiera la llamada anónima en el 066, decidió desplegar una búsqueda inmediata, logrando su captura y entregarlo al Ejército Mexicano. /lgg/m
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Detenidos en Zacatecas sin vínculo con ataques en Morelia

Joaquín López Dóriga, conductor: Está llegando un comunicado de la Procuraduría General de la República de dos párrafos, que voy a leer al mismo tiempo que usted: la Procuraduría General de la República está informando que luego de realizarse las diligencias necesarias por personal ministerial de la institución, para corroborar si las personas bajo resguardo médico en las instalaciones militares de Zacatecas, tenían alguna relación con los hechos causados en la ciudad de Morelia, Michoacán, el pasado 15 de septiembre, se constató que estas no tienen ningún vínculo. 
La investigación que lleva la delegación de la PGR en Michoacán continúa abierta para esclarecer los móviles y responsables del acto homicida cometido por grupos criminales sin escrúpulo alguno, en contra de las personas que disfrutaban ese día de las festividades populares para conmemorar las fiestas de la Independencia de México.
Es decir, después de todo este operativo, después de todo este movimiento, después de las indagaciones de la PGR, dice la misma Procuraduría General de la República, que estos dos detenidos en Zacatecas, no tienen nada que ver con los atentados del lunes. Duración: 1’13”/emb/m. 
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