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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Se privilegiarán recursos para la Federación en el Presupuesto 2009: Duarte

· Durante la glosa del Informe Presidencial los diputados criticaron severamente la política social de Felipe Calderón

· Se acabó el tiempo y diputados exigirán bajas en el Gabinete por el tema de inseguridad

· Calderón anuncia nuevas iniciativas contra el crimen organizado
· Hoy habrá reunión del Consejo Nacional de Seguridad en Palacio Nacional 

· Mouriño pidió a la bancada del PAN en el Congreso aprobar las iniciativas que emanen de Los Pinos

· El STUNAM amenaza con realizar un mitin a las afueras de la Cámara de Diputados

· Felipe Calderón rinde memoria a 23 años del terremoto de 1985 en el Zócalo de la ciudad de México

· Pide Ebrard reforzar la cultura de protección civil

· Realizarán esta mañana macrosimulacro 2008

Viernes 19 de septiembre de 2008
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 19/09/08
HORA:  8:09

	NOTICIERO: Radio UNAM informa/ Héctor Castro
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 96.1
GRUPO: UNAM


Se privilegiarán recursos para la Federación en el Presupuesto 2009: Duarte
Radio UNAM/Héctor Castro (96.1) 08:09, conductora. El pasado lunes las fiestas del Grito de Independencia, en Morelia, fueron interrumpidas por dos explosiones en el centro de la capital que dejaron decenas de heridos.

La primera explosión se dio poco después de las 23 horas en los jardines de la plaza Melchor Ocampo, ubicada junto a la Catedral y frente al Palacio de Gobierno, en los momentos en que el gobernador gritaba las vivas a la patria, la segunda se dio poco después a 4 cuadras de ahí.

Posterior a las explosiones decenas de elementos de la 21 Zona Militar, así como de corporaciones policiacas de los tres niveles de gobierno cercaron la zona para tratar de poner a salvo a los asistentes a los festejos patrios, así como para rastrear toda el área con la finalidad de descartar que hubiera más explosivos.

Ese miércoles autoridades militares y civiles se declararon en alerta general en esta entidad, ante la posibilidad de nuevos ataques contra la población civil por parte de grupos del crimen organizado.

La Cámara de Diputados condenó enérgicamente el atentado cometido. El presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, adelantó que en la discusión del presupuesto de egresos 2009 se privilegiarán los recursos para la Federación, estados y municipios en el combate al crimen organizado.

Asímismo los 8 coordinadores parlamentarios enviaron sus condolencias a los familiares de las víctimas, y se solicitó a las autoridades correspondientes, atenderlo. Duración: 03´00”, gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/09/08

HORA: 06:45
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Durante la glosa del Informe Presidencial los diputados criticaron severamente la política social de Felipe Calderón

Florencia Ángeles, reportera: Siguiendo con la glosa del Informe Presidencial en la Cámara de Diputados el Gobierno calderonista salió muy mal parado en política social, la cual fue calificada por los diputados de (sic) electorera y carente de una visión de Estado. El PRI, en voz de Sarah Alatriste, exigió al Gobierno calderonista una verdadera política social que no sólo publicite los supuestos logros, lo que combata la pobreza de 14.4 millones a 19 millones de mexicanos con hambre.

Por su parte la perredista Ana Yurixi Leyva, calificó la política social calderonista de regresiva, aclarando que los apoyos sociales han salido de San Lázaro, como los subsidios a Liconsa y la atención universal para adultos mayores, contrario a los programas electoreros y mediáticos de Calderón como el llamado “Vivir Mejor”.

El Partido del Trabajo afirmó que la política social de rezagos es consecuencia de la mala situación económica del país y que es usada como una política asistencialista para manipular los votos. En tanto Convergencia tras acusar el vacío en las curules durante la glosa, también reprochó que la barbarie económica neoliberal pase la factura el pueblo de México con pobreza y descomposición social; lo anterior fue negado por el diputado panista Francisco Javier Paredes, que afirmó que durante el sexenio de Fox la política social ha tenido un repunte significativo, contrario a los usos clientelares y paternalistas del pasado. 2’ 35” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/09/08

HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 1 edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


Se acabó el tiempo y diputados exigirán bajas en el Gabinete por el tema de inseguridad
Adriana Hernández, reportera: El presidente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro, Javier González Garza, anunció que el próximo 23 de septiembre no les va a ir nada bien a los responsables de la procuración de justicia en nuestro país, por ello dijo que es necesario que presenten su renuncia.

-Insert de Javier González Garza- “En la propia Secretaría de Seguridad Pública fue la que organizó el evento para el secuestro. Perdónenme, yo no sé sí eso sea cierto, pero sí eso es cierto tienen que renunciar todos esos” 38” A.L./m

	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 19/09/08

HORA: 07:29

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Calderón anuncia nuevas iniciativas contra el crimen organizado
Israel Aldave, reportero: El presidente Felipe Calderón anunció el envío al Poder Legislativo un paquete de iniciativas de ley para fortalecer la capacidad del Estado en la lucha que se libra contra el crimen organizado.

Así mismo, informó que este viernes se publicará el decreto que permite la creación de un mecanismo de recompensas para los ciudadanos que denuncien a los autores de un delito.

Felipe Calderón: Un acuerdo en el que se establecen los lineamientos, conforme a los cuales se realizará el ofrecimiento y pago de recompensas por información, que los ciudadanos proporcionen a la investigación y (…). Esto tiene como objetivo crear un mecanismo transparente (…) a los ciudadanos para que denuncien a los delincuentes, para que se proporcione información () acerca de su comportamiento y que al mismo tiempo se garantice en todo momento la más estricta confidencialidad y seguridad de su información personal.

Este paquete de iniciativas, el presidente destacó la ley de extinción de dominio que permitirá que todos los bienes asegurados a los delitos relacionados con el narcotráfico, secuestro, lavado de dinero, robo de vehículos, trata de personas, terrorismo o cualquier otro delito federal sean transferidos al Gobierno, para que con estos recursos se pueda reparar el daño a las víctimas. Asimismo, señaló que con esta misma normatividad, busca al mismo tiempo, combatir a los prestanombres de los delincuentes.

Con esto dijo el presidente Calderón que el Gobierno federal está avanzando en el cumplimiento del Acuerdo Nacional por la Seguridad. Y hablando, precisamente, de este Acuerdo el presidente Calderón se reúne en la residencia oficial de Los Pinos con los miembros de la organización civil México Unido contra la Delincuencia, esto de cara precisamente a la realización del Consejo Nacional de Seguridad de este viernes en Palacio Nacional.

También con quien se reunió fue con los dirigentes de los partidos políticos, PRI, PAN, Nueva Alianza, Partido Social Demócrata y el Verde Ecologista; el que también estuvo invitado a la comida fue el PRD, pero éste brilló por su ausencia. Duración 2’43´´, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/09/08

HORA: 06:02
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 1 edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


El presidente Felipe Calderón entregó al Congreso un paquete de propuestas en materia de justicia penal

Guillermo Heville, reportero: La iniciativa miscelánea en materia de justicia penal que presentó el presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión, contempla entre otras medidas el decomiso de recursos ilícitos federales y un sistema de recompensas para que la ciudadanía denuncie a los delincuentes. Durante su presentación, el Ejecutivo Federal dejó claro que no basta la acción de la policía sino que se debe golpear la capacidad financiera de las bandas delictivas.

-Insert de Felipe Calderón- “Con esos recursos que constituirán un fidecomiso y sus fondos serán destinados tanto a la reparación del daño de las víctimas, como brindar servicio de apoyo y asistencia a las mismas”. 54” A.L./m
	TEMA(S) General 
FECHA: 19/09/08
HORA:  6:49
N
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina?/ Nino Canún
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 690
GRUPO: Radio Centro 


Hoy habrá reunión del Consejo Nacional de Seguridad en Palacio Nacional 
Y usted ¿qué opina?/Nino Canún (690) 06:49, Luis Alberto, reportero: Este viernes en punto de las once de la mañana, Inicia el Consejo Nacional de Seguridad Pública, en Palacio Nacional estará el presídete Felipe Caderón.

Hay que recordar que se cumplen los 30 días de plazo para hacer el primer balance, luego de la reunión del Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Justicia y la Legalidad.

Estaremos reportando los detalles de este Consejo Nacional, donde acuden como observadores los organismos civiles que están conformando el llamado “Observador Ciudadano” y que se reunieron en Los Pinos ayer con el presidente Felipe Calderón.

Por otro lado, nos trasladamos hacia el Zócalo capitalino para acompañar al Jefe del Ejecutivo mexicano, que dentro de unos minutos más hará el izamiento de la Bandera, con motivo de los sismos de 1985 Duración: 02´28”, gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/09/08

HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Mouriño pidió a la bancada del PAN en el Congreso aprobar las iniciativas que emanen de Los Pinos
Verónica Rangel, reportera: El secretario de Gobernación confirmó que se están investigando a todas las organizaciones criminales porque todas son líneas de investigación e hipótesis abiertas en relación a la banda criminal “La Familia”, todo en torno al atentado que se registró en Morelia, Michoacán.

-Insert de Mouriño- “Todas las organizaciones criminales son líneas de investigación e hipótesis abiertas”
De visita en San Lázaro, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, calificó el ataque de la noche del 15 de septiembre en Morelia, Michoacán como un acto terrorista que se está investigando y en el cual, una línea abierta son las dos personas detenidas en Zacatecas, aclaró que elementos de la SIEDO ya se trasladaron a Zacatecas para interrogar a estas dos personas y determinar si están o no involucrados en el ataque.

En este marco confirmó que este viernes se reunirá el Consejo de Seguridad para aprobar la ley de coordinación en materia de seguridad pública, reglamentos que permitan controles de confianza y también herramientas para atacar el secuestro, así mismo pidió a las bancadas del PAN en la Cámara de Diputados y el Senado que aprueben cuanto antes las iniciativas que emanan de la residencia oficial de Los Pinos, para que el Estado tenga mejores herramientas en contra del crimen organizado. Por último aclaró que hasta el momento sólo han tenido el reporte de una granada en Tabasco y por ello se congratuló que el Estado haya incautado 1000 granadas de esta naturaleza que si representan un alto grado de peligrosidad. 2’ 02” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/09/08

HORA: 09:02

0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias 1ra Emisión con Javier Solórzano 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio S, A.


El STUNAM amenaza con realizar un mitin a las afueras de la Cámara de Diputados

Javier Solórzano, conductor: El Sindicato de Trabajadores de la Universidad Autónoma de México amenaza con realizar este viernes un mitin a las afueras de la Cámara de Diputados en protesta por el disminuido y bajo presupuesto que el Ejecutivo Federal pretende destinar a las universidades públicas del país. Duración 9’41”/ nbsg/m. 

	TEMA: información General  

FECHA: 19/09/08

HORA: 07:17

0
	NOTICIERO: Hechos A.M. con Alejandro Villalvazo

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13

GRUPO: TV Azteca


Felipe Calderón rinde memoria a 23 años del terremoto de 1985 en el Zócalo de la ciudad de México

Alejandro Villalvazo, conductor: (En vivo) Vamos a ver lo que está ocurriendo en el Zócalo, la ceremonia, le digo es parte de lo que cada año ocurre, se está escuchando, están tocando el Himno Nacional para después izar esta bandera a media asta  en el Zócalo capitalino, las dos ceremonias, una encabezada por el Gobierno federal y la otra en la Plaza de la Solidaridad encabezada por Marcelo Ebrard.

Hay que recordar, 07:19 de la mañana, de hace 23 años se daba la peor tragedia natural en la historia de este país y justo a esa hora es cuando se da esta ceremonia, es cuando el presidente Calderón izará la bandera a media asta. Primero están los honores a la bandera, por supuesto ahí está el presidente Calderón con este elevador que hace automático el izamiento de la bandera, ahí en el Zócalo del Distrito Federal.

Ahí está justo 07 de la mañana con 19 minutos, la bandera a media asta.

Laura Casillas, reportera: En punto de las 07 con 15 el presidente Calderón llegó acompañado por el secretario de Gobernación, de Marina y de la Defensa Nacional y la encargada de Protección Civil, Laura Bourza. Después de trasladarse hasta el asta monumental, hicieron honores al Presidente (sic) y en este momento, como podemos ver, se hace el izamiento de la bandera monumental, esto durará alrededor de 5 minutos y después de la Banda de Guerra del Ejército mexicano entonará el toque de silencio.

Jimena Duarte, reportera: (Desde la Cruz Roja Polanco) Aquí el ambiente es bastante emotivo. Todos los rescatistas de la Cruz Roja, pues desde hace 23 años, justo a las 07:19, la hora en la que sucedió este terremoto, encienden todas sus torretas, como lo podemos ver en la imagen, y también las sirenas y los cuatro timbres principales que les ayudan a ellos para saber que hay una emergencia. Ahí están todos tratando de organizarse porque ahorita van a salir de aquí, de su sede en Polanco, para hacer una especie de simulacro, una especie de reconocimiento para todas aquellas víctimas que lamentablemente en el 85 perdieron la vida. Duración 6’, nbsg/m.

Nota: Esta información también salió en Canal 2, Canal 11, Radio Red a la misma hora
	TEMA: Presidencia
FECHA: 19/09/08

HORA: 07:43
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Iza Calderón bandera en memoria de víctimas de sismos de 1985

-Sergio Javier Jiménez y Alberto Morales- El presidente, Felipe Calderón, encabezó esta mañana la ceremonia con la que se rememoran los sismos del 19 de septiembre ocurridos hace 23 años, con un acto en la Plaza de la Constitución. 
Sin la presencia de autoridades del Gobierno del DF, el mandatario salió a pie de Palacio Nacional para encabezar el evento en donde se izó a media asta la bandera nacional. 
El mandatario estuvo acompañado por los secretarios de Defensa, Guillermo Galván; Marina, Francisco Saynez; Gobernación, Juan Camilo Mouriño, la jefa de la oficina de la Presidencia de la República, Patricia Flores y la titular de Protección Civil, Laura Gurza. 
Calderón Hinojosa fue recibido con honores y después se entonó el llamado toque de silencio para concluir con el Himno Nacional. 
Al término del evento, el presidente Calderón abandonó a pie la Plaza de la Constitución y en el trayecto charló brevemente con algunos integrantes de uno de los grupos, denominados Topos, dedicados al rescate de víctimas en fenómenos naturales. A.L./m
	TEMA: Información General

FECHA: 19/09/08

HORA: 07:15

0
	NOTICIERO: Hechos A.M. con Alejandro Villalvazo

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13

GRUPO: TV Azteca


Pide Ebrard reforzar la cultura de protección civil

Marco Campillo, reportero: En estos momentos, el jefe de gobierno Marcelo Ebrard Casaubón, acaba de izar la bandera nacional a media asta en esta plaza de la Solidaridad, por supuesto acompañado de todo su gabinete.

Y algo que es importante mencionar es reforzar como han comentado en distintas ocasiones, no nada más funcionarios públicos, sino la gente en general, reforzar una cultura de protección civil que se ha hecho patente en distintos simulacros realizados a lo largo de todo este tiempo que ha pasado desde 1985.

En punto de las 10:00 de la mañana se realizará tanto en edificios públicos, como en instituciones privadas un mega simulacro. Duración 1’44”/ nbsg/m. 
	TEMA: Ciudad
FECHA: 19/09/08

HORA: 06:31
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Realizarán esta mañana macrosimulacro 2008
-Redacción- El Gobierno del Distrito Federal, a través de la Secretaría de Protección Civil, invitan a participar en el macrosimulacro 2008, que se realizará hoy a las 10:30 horas.
El objetivo será fomentar la cultura de protección civil y evaluar la capacidad de autoridades y capitalinos ante una contingencia sísmica. 
Por segundo año consecutivo, la organización del Macrosimulacro estará a cargo de la Secretaría de Protección Civil, la cual hasta fines del mes de agosto tenía confirmada la participación de más de tres millones de personas en la evacuación de aproximadamente cinco mil edificios localizados en diversos puntos de la capital. 
El 19 de septiembre de 1985 dos sismos provocaron cientos de muertes y caída de inmuebles en la Ciudad de México. 
Con información de http://www.proteccioncivil.df.gob.mx/. A.L./m
	TEMA: Comentario
FECHA: 19/09/08

HORA: 06:58
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Está en manos del Estado que éste atentado no quede impune: Joaquín López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Sé que se ha dicho, pero yo debo insistir, en la gravedad del atentado registrado en la Plaza Melchor Ocampo en Morelia, el lunes por la noche, de lo que no hay registro en la historia del México moderno y también debo reiterar el calificativo de terrorismo; sabíamos sí de actos criminales como este en otros países, pero nunca en el nuestro.


El lunes por la noche eso que nos era tan lejano y tan ajeno nos alcanzó, dejando ya entre nosotros una estala de muerte, terror y dolor, pero ¿por qué le llamo a esto un acto de terrorismo? primero porque no le encuentro otro calificativo, pero a la hora de razonarlo no porque necesariamente haya sido realizado el acto por un grupo terrorista, sino por su pretensión, por su objetivo, que es crear no temor sino terror en la sociedad mexicana, provocando la muerte y heridas para siempre en personas inocentes que celebraban el grito en la plaza pública de Morelia.


Otra razón para calificar este golpe de terrorista, es que se apunto a víctimas inocentes, lo que es otra vertiente de lo inédito del atentado, insisto, terrorista, están en manos del gobierno, está en manos del Estado mexicano, está en manos de las autoridades que ese atentado se esclarezca y sobre todo no quede impune. 1’ 23” A.L./m
	TEMA: Comentario
FECHA: 19/09/08

HORA: 07:49
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Los atentados de Morelia empezaron a unificar a los partidos: Leopoldo Mendívil

Leopoldo Mendívil, colaborador: Yo creo que la bestial acción de Morelia sin duda está comenzando a rendir frutos, estaría empezando a unificar voluntades, pero en contra de sus autores y de todos los demás criminales que nos tienen hartos, lo que parecía ser algo imposible de ver en México pues ayer sucedió, los tres principales partidos políticos firmaron una declaración que va a tener algún hueco en la historia y que esperemos jale muchas otras voluntades, lo firmaron los tres dirigentes partidistas German Martínez, del PAN; Beatriz Paredes, del PRI y Guadalupe Acosta, del PRD; el PRD comienza a hacer equipo para ver por las cosas importantes que se deben solucionar al país y yo creo que además de la condena que hicieron al atentado bestial contra nuestros compatriotas de Morelia la noche del lunes pasado, ahí destaca en ese documento una serie de compromisos que las tres organizaciones políticas se comprometieron a corporizar, se trata de cinco compromisos:


El primero dice: Resulta indispensable fortalecer a las instituciones de la República y enfrentar sin fisuras al crimen organizado siempre en el marco de la ley.


Segundo compromiso: Lo anterior significa armar acuerdos parlamentarios que consoliden la fortaleza y la eficiencia de las instituciones encargadas de procurar e impartir justicia.


Tercer compromiso: Todos los gobiernos están sometidos a la fiscalización ciudadana y nos empeñaremos en que todos rindan cuentas del deber, de custodiar la integridad y el patrimonio de los ciudadanos.


Cuarto compromiso: Es hora de mantener la unidad en torno a las instituciones de la República, es hora también de defender y mejorar el orden democrático y el imperio del estado de Derecho en el que debemos convivir todos los mexicanos.


Quinto compromiso: Nos comprometemos, firmaron los dirigentes de los tres partidos políticos principales, a ampliar nuestro diálogo político para alcanzar la paz social que nos merecemos todos los mexicanos.


Cinco compromisos contenidos en este documento tripartidista, yo creo que es importantísimo esto, así que bueno a los criminales bestias yo les recomiendo, como recomiendo a toda la ciudadanía, releer el documento que firmaron ayer los tres partidos y convencerse de que algo de verdad está moviéndose hacia un cambio sustancial en México, por principio los partidos políticos que han sido atacados, denigrados y devaluadas con toda justicia por la opinión pública gracias a sus actitudes antipolíticas y anti muchas cosas más con este documento pues creo que están dando un giro que los coloca por vez primera en muchas décadas, si es que alguna vez ocurrió algo semejante al lado de la ciudadanía, pues no otra cosa revela la lista de compromisos que acabo de leer.

Así pues, tal vez la sociedad mexicana llegue a estar en deuda con estos criminales de porquería, porque ella también está comenzando a despertar y a volverse conciente de sus obligaciones y responsabilidades, independientemente claro de los derechos cuyo cumplimiento con toda justicia puede y debe reclamarle a la autoridad del estado, pero además la ciudadanía está presenciando el espectáculo sorprendente del pliego firmado por los dirigentes partidistas que en menor o mayor medida venían operando como enemigos políticos, más como simplemente contrincantes democráticos, estamos presenciando una evolución que muchos no creímos posible y ciertamente todavía no lo es, pero eso depende en gran medida de nosotros los ciudadanos, de lo que nosotros decidamos hacer con nuestra responsabilidad de comunidad, de padres, de hijos, de esposos, de hermanos, de amigos, de gente que vive en una ciudad una población que convive con los problemas y que tiene que enfrentar ya con una actitud mucho más constructiva que nos está amagando desde hace tanto tiempo, no se si sea una buena solución permitir que la gente se pistolice, lo único que se es que la autoridad tiene que cumplir con usar su armamento para lo que debe ser y no para otra cosa. 6’ 03” A.L./m
	TEMA: Presidencia
FECHA: 19/09/08

HORA: 08:46
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Agenda presidencial: Asistirá Calderón a reunión de Consejo de Seguridad

-Notimex- El presidente, Felipe Calderón, asistirá este viernes a la XXIV sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, que se efectuará a las 10:55 horas en Palacio Nacional, y antes se reunirá en el mismo recinto con los gobernadores del país. 
De acuerdo con la agenda presidencial, en la tarde el titular del Ejecutivo federal realizará una gira de trabajo por el estado de San Luis Potosí, en donde encabezará dos actos. 
A las 16:15 horas pondrá en marcha las obras de construcción de la presa El Realito en el municipio de Tierra Nueva, y a las 18:00 inaugurará el nuevo campus de la Universidad Politécnica de San Luis Potosí, primera etapa, en la capital del estado. 
Posteriormente, el Presidente de la República regresará al Distrito Federal a donde arribará cerca de las 20:00 horas. A.L./m
	TEMA(S) General 
FECHA: 18/09/08
HORA:  9:03

	NOTICIERO: Eluniversal.com

EMISIÓN: matutina 
ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Sube Bolsa Mexicana 5.05% en la apertura

Agencias/El Universal online, 9.03: El Índice de Precios y Cotizaciones (IPC) de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) mantiene esta mañana la tendencia que mostró el cierre previo, al registrar en sus primeras operaciones un importante alza de mil 242.08 puntos o 5.05%, y ubicarse en 25 mil 819.98 unidades. 

La Bolsa de Nueva York abrió hoy con un alza del 2.53% en el Dow Jones de Industriales, a la espera de que el secretario del Tesoro de EU, Henry Paulson, presente los detalles de su plan para combatir la crisis financiera y estabilizar los mercados. 

La Bolsa de Valores de Sao Paulo, animada por la recuperación en todos los mercados mundiales, inició la jornada de hoy con tendencia al alza y, tras cinco minutos de subastas, su índice Ibovespa subía un 0.41%, hasta los 48.620 puntos. 

Las bolsas de valores a nivel global repuntaron el viernes tras anunciar el Departamento del Tesoro de Estados Unidos la preparación de un plan de rescate de bancos agobiados por hipotecas incobrables, trayendo nuevas esperanzas a los inversionistas, en momentos en que se vive la peor crisis financiera mundial de las últimas décadas. 

Las bolsas de Europa, que pasaron casi toda la semana hundiéndose debido a la venta febril de acciones, respondieron con vigor ante el posible plan.

El índice FTSE0 de Londres subió un 7%, liderado por Lloyds TSB, que registró casi un 30% de alza en sus valores. 

En Francfort, el índice DAX subió más de un 4%, liderado por Commerzbank AG, cuyas acciones subieron un 18,6%, y por el Deutsche Bank AG, que subió casi un 16%.

Hasta el momento se negocian 15.9 millones de títulos, por un importe de 454.4 millones de pesos. Participan 35 emisoras, de las cuales 32 ganan y tres pierden. 

Las empresas con mayores alzas son CITI Nominativa con 13.33%, GEO serie B con 11.51% y GMEXICO serie B con 10.30%. 

Este viernes los sectores representados en la BMV reportan ganancias encabezados por BMV-EXTRACCION con 7.90%, seguido de BMV-COMERCIO con 6.72%, BMV-ENLACE con 5.81%, BMV-SERVICIOS con 3.86%, BMV-TRANSFORMA con 3.60%, BMV-CONSTRUYE con 3.45% y BMV-VARIOS con 1.64% más. 

A su vez, el Indice México (Inmex) reporta un avance de 87.32 puntos que equivalen a 6.40% más en relación con el de ayer, al colocarse en mil 450.75 unidades /gh/m
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700 familias damnificadas en Ojinaga, Chihuahua

Colaboradora: 700 familias damnificadas en Ojinaga, Chihuahua, después de que el río Conchos saliera de su cauce.

Testimonio: En el 78 dicen que estuvo más o menos igual, pero yo no lo había mirado con tanta agua. Duración 08”/ nbsg/m. 
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Diputado lamenta falta de cultura en protección civil
Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados, aún sin legisladores, el personal administrativo realizó un simulacro de desalojo en punto de las 10:30 horas.

En entrevista telefónica, el integrante de la Comisión de Educación, diputado Gerardo Sosa, lamentó que ni siquiera en las escuelas se haya podido implantar una verdadera cultura de la protección civil y que aún nos falte mucho por hacer, no sólo ante sismos sino también ante fenómenos meteorológicos, que en cualquier momento podrían afectar gravemente nuestro territorio. Duración: 38”, reoc/m. 
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Concluye sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública

Andrés Carrión, reportero: Ha concluido la Vigésima Cuarta sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, que se ha llevado a cabo en el Palacio Nacional  con la destacada presencia de los mandatarios de todas las entidades, gobernadores, representantes del Poder Legislativo, del Poder Judicial.

En estos instantes ha concluido, con la declaratoria que tiene que ver con la aprobación de una Estrategia Nacional Antisecuestros. Duración: 07´30”, gh/m
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Hoy es momento de definiciones históricas: FCH
Sergio Javier Jiménez, reportero: Es un momento de definiciones históricas, lo que hagamos o dejemos de hacer después de este 15 de septiembre, marcará para siempre la forma en la que los mexicanos del futuro recordarán este momento de nuestra historia" sostuvo el presidente Felipe Calderón quien convocó a todos los sectores del país a enfrentar con unidad a la delincuencia. 
El titular del Ejecutivo habló durante la 24 sesión del Consejo Nacional de Seguridad, en donde señaló que "de nosotros depende convertirnos en la generación que enfrentó y derrotó con decisión, unidad y firmeza a los enemigos de México, la generación que por encima de diferencias políticas se supo unir en lo esencial en el momento histórico que se le exigió, recuperar a México de mano de las delincuencia y ponerlo en la ruta para ser un país desarrollado". 
Acompañado por el gabinete de seguridad y ante los gobernadores del país, así como el jefe de gobierno capitalino Marcelo Ebrard, el titular del Ejecutivo ofreció un resumen de los avances alcanzados en el Acuerdo por la Seguridad, la Legalidad y la Justicia. "Se han dado golpes importantes a la criminalidad... se ha incautado casi 30 toneladas de mariguana y siete de cocaína, se logró el segundo aseguramiento más importante de dinero en lo que va de esta administración con el decomiso por parte del Ejército de más de 26 millones de dólares en efectivo que presuntamente pertenecían a capos del cártel de Sinaloa.

Se logró la detención y puesta a disposición de más de 1300 presuntos delincuentes en los últimos 30 días incluyendo a integrantes de la organización delictiva La Familia que tenían secuestradas a dos personas y nueve secuestradores de la banda de Los Cruz.

Hasta el 31 de julio - agregó Calderón- las fuerzas federales, policía federal, PGR y fuerzas armadas habían capturado a 266 secuestradores y desarticulado a más de 35 bandas dedicadas al secuestro.

Del acuerdo a la fecha la Federación ,Gobierno federal y estados, han detenido a 120 presuntos secuestradores, desarticulado 10 bandas, liberando a 30 personas que tenían como rehenes". Calderón Hinojosa dijo saber que aún falta mucho por hacer, "sabemos el tamaño del desafío y la profundidad de los problemas que hoy estamos enfrentando pero la parte medular del acuerdo y del consejo es la voluntad y la determinación de cumplir los compromisos asumidos en Palacio Nacional". ma/m
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Llama Calderón a enfrentar momento histórico

Ivonne Melgar, reportera: Al clausurar el Consejo Nacional de Seguridad Pública, el presidente Felipe Calderón llamó a los gobernadores y representantes de los Poderes de la Unión a enfrentar el momento histórico que el país afronta a partir de los "cobardes" y "miserables" acontecimientos del 15 de septiembre en Morelia .

En Palacio Nacional, celebró la aprobación de una estrategia para afrontar al secuestro y confió en que el Acuerdo por la Seguridad y sus compromisos es la mejor forma de pasar de la indignación a los hechos.
"Lo que hagamos o dejemos de hacer después de este 15 de septiembre, marcará para siempre la forma en la que los mexicanos del futuro recordaran este momento de nuestra historia, de nosotros depende convertirnos en la generación que enfrentó y derrotó con decisión, unidad y firmeza a los enemigos de México, la generación que por encima de diferencias políticas, se supo unir en los esencial en el momento histórico que se le exigió", expuso Calderón.
Insistió en que con los acontecimientos de Michoacán ha quedado al descubierto el verdadero rostro de los enemigos de México y la dimensión del reto que ahora debe enfrentarse con unidad y coordinación. ma/m
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Aprueban estrategia nacional antiplagio
Rolando Herrera, reportero: Los integrantes del Consejo Nacional de Seguridad Pública aprobaron este viernes la Estrategia Nacional e Integral contra el Secuestro que fue propuesta por la Conferencia Nacional de Procuradores.

Eduardo Medina Mora, Procurador General de la República, explicó que la estrategia contiene cinco ejes: el primero es la formación de unidades especializadas de combate al secuestro en todas las entidades del País.

El segundo eje es el desarrollo de una plataforma informativa y tecnológica que permita tener los mejores instrumentos para combatir este ilícito; el tercero es una campaña de prevención del delito; el cuarto es la homogeneización de la legislación penal en materia de secuestro, y el quinto la creación de de módulos de alta seguridad en los reclusorios, para internar ahí a los secuestradores.

Medina Mora explicó que en la actualidad sólo 16 entidades cuentan con unidades especializadas para atacar el secuestro, dos más están en proceso de crearla y las 14 restantes no cuentan con ellas.

El Procurador anunció que el Gobierno federal se comprometió a aportar 11.5 millones de pesos a cada una de las entidades federativas en equipo, para que pongan en funcionamiento de manera homogénea, las unidades especializadas. nbsg/m. 
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Narcopolíticos, una bomba de tiempo

Federico Lamont, conductor: A propósito de los narcopoliticos, narcoediles involucrados en esta red de complicidades de la familia (no audible) una “bomba de tiempo” que rompe el maridaje establecido entre el Ejecutivo Federal y el Ejecutivo Estatal Purépecha.

¿Quiénes son? Por favor ya no los oculten, si eso es realidad, el del CISEN, el nuevo subsecretario de Seguridad Pública, y responsable de la Secretaría Técnica de Seguridad Pública, deben de dar a conocer los nombres a la brevedad.

Como aquel director del CISEN, que dijo que él tenía información fidedigna en la cual confirman, hay senadores y diputados en la nomina de los carteles de la drogas como lo dijo (no audible), pero aún, aún no hay ninguna señal sobre el particular. Duración: 01´36”, gh/m
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Jefe del GDF recuerda en ceremonia a fallecidos por sismo de 1985
Conductor: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del DF, recuerda en una ceremonia a los desaparecidos de 1985, a una distancia en tiempo de 23 años, expresa Ebrard el compromiso de su administración por tener una ciudad mejor preparada, ante este tipo de urgencias.

En el Hotel Regis se instalo una ofrenda y se colocaron veladoras desde muy temprano, ya que hace 23 años México sufrió una conmoción, la más grande de su historia. 
En esta ceremonia a parte del Jefe de Gobierno, concurrieron funcionarios del DF, el presidente  de la mesa directiva de La Cámara de Diputados Horacio Duarte y elementos del cuerpo de bomberos. Mientras tanto diputados asambleístas insisten en que los capitalinos carecen de una cultura de la protección.1:56” ma/m.
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Marcelo Ebrard: repuntan secuestros en DF

Alberto Cuenca, reportero: El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, reconoció que durante este 2008 en la ciudad de México se presentó un repunte en el número de secuestros, respecto al año anterior pues dijo que hay entre 22 y 23 plagios más que en 2007. 
En conferencia de prensa,  Ebrard dijo que en este 2008 se han registrado un total de 144 plagios, es decir, que respecto a 2007 este tipo de ilícitos se ha incrementado en casi 20%. 
Ebrard aceptó que el secuestro en el DF se ha incrementado, luego de que participó esta mañana en la reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, que se llevó a cabo en Palacio Nacional. 
En esta reunión, las autoridades federales revelaron que, al menos durante los 3 últimos años, la capital del país se ha ubicado como en el primer lugar en casos de secuestro. 
Según cifras del Sistema Nacional de Seguridad Pública, durante 2006 se presentaron en la ciudad 144 plagios, para 2007 ya eran 207 y en lo que va del 2008 se reportan 141 secuestros. 
Sobre estas cifras Ebrard trató, durante la conferencia, de salir al paso, al argumentar que si se compara el número de secuestros con la cantidad de habitantes el porcentaje será muy bajo, "pero que caso tiene", dijo cuando se le cuestionó sobre esta gran cantidad de plagios en la Ciudad de México. ma/m.
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El PRD en la ALDF analiza legalizar drogas en la Ciudad de México
Federico Lamont, conductor: El PRD en la ALDF analiza la posibilidad de presentar en los próximos días una iniciativa para legalizar drogas en la ciudad de México, según anunció el diputado local Víctor Hugo Círigo Vázquez. Duración: 17”, reoc/m.
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Rezagos en protección civil a 23 años del sismo

Funcionarios y legisladores capitalinos reconocieron que a 23 años de los sismos de 1985 aún falta por avanzar en materia de protección civil, por lo que se planea la revisión de edificios construidos después de 1998.

El secretario de Protección Civil del Distrito Federal, Elías Miguel Moreno, señaló que después de 1985 se fortaleció el reglamento de construcción de la Secretaria de Obras, pese a que en 1998 hubo un retroceso al facultar a las delegaciones para revisar y verificar inmuebles pues éstas carecen de personal técnico especializado.

En entrevista señaló que se tiene un plan de trabajo para revisar la estructura de los inmuebles construidos de una década a la fecha, a fin de conocer su estado y la forma en que se edificaron, para lo cual se coordinan con las delegaciones políticas mediante la mesa de presentación de riesgos.

De acuerdo con el plan del trabajo, se plantea en una primera etapa revisar las escuelas, que ya están siendo visitadas y posteriormente seguirán con los inmuebles de hasta 10 años de antigüedad, toda vez que su construcción fue autorizada por las demarcaciones, explicó.

El funcionario refirió que en la capital se tiene un registro de mil 600 inmuebles que corren algún riesgo, y más de la mitad fueron expropiados por el Gobierno del Distrito Federal en favor del Instituto de Vivienda (Invi).

Además, precisó, hay áreas en las que es imposible construir cierto número de niveles por hallarse en zona sísmica. 

A 23 años de los movimientos telúricos que destruyeron gran parte de la ciudad y provocaron miles de muertos, falta mucho camino por recorrer para contar con la preparación idónea en materia de protección civil, insistió Moreno Brizuela.

A su parecer, se requiere fomentar la cultura en la materia entre los menores de edad desde kinder, primaria y secundaria mediante una asignatura sobre el tema en los planes de estudio.

En cuanto a las delegaciones que tienen grietas en sus territorios, detalló que son Iztacalco, Venustiano Carranza, Iztapalapa y Tláhuac, en tanto que algunas como Alvaro Obregón y Miguel Hidalgo tienen minas, por lo que se debe tener cuidado en materia de construcción en esas zonas. /gh/m
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Simulacros en México, sin anunciar hora, propone CENAPRED

Notimex: Ciudad de México.- El director general del Centro Nacional de Prevención de Desastres, Roberto Quaas Weppen, lamentó que sean "cosméticos" los simulacros de emergencias en México y propuso que se realicen sin anunciar la hora en que se llevarán a cabo.

"Me gustaría que no fueran cosméticos estos simulacros, que se hagan sin anunciar la hora, que los coordinadores es decir, las autoridades de protección civil y gubernamentales de todos los órdenes sepan, pero no se diga a qué hora", subrayó.

Entrevistado a su llegada a la Asamblea Legislativa a donde acudió a un acto para conmemorar el 23 aniversario de los sismos de 1985 y para recibir un reconocimiento de los diputados locales, el funcionario aseguró que en estos últimos 23 años se ha avanzado mucho en materia de prevención de desastres.

También, resaltó, se han logrado resultados importantes en materia de coordinación para mitigar daños y pérdidas humanas, pues de 10 o 15 años a la fecha disminuyeron entre tres y cuatro veces las muertes de personas por desastres naturales como sismos, ciclones y deslaves.

Empero comentó que aún falta mucho por hacer en términos de información y difusión de una cultura de la protección civil más amplia, pues dijo que es una corresponsabilidad de autoridades y sociedad.

Por ejemplo, dijo, se debe intensificar la promoción de esta cultura en las escuelas, que se les informe bien a los niños y jóvenes qué hacer en caso de emergencia, así como que haya mayor coordinación gubernamental para hacer frente a estos incidentes.

Comentó que a 10 años de tener una Ley de Protección Civil en el país es necesario hacer un corte de caja y analizar cómo se debe avanzar más en este rubro.

Sugirió que en todo recinto público o privado, estadios, cines, teatros, etcétera, debería realizarse un preámbulo de orientación acerca de qué hacer en caso de emergencia, que se diga y señale las salidas de emergencia.

A su vez, el jefe del Servicio Sismológico Nacional de la UNAM, Carlos Valdés, quien también acudió a recibir un reconocimiento de la Asamblea Legislativa sostuvo que México es un país altamente sísmico y la población no tiene conciencia de ello.

Dijo que de 1900 a 2000 se registraron 150 sismos mayores a 6.5 grados Richter y en este año se han tenido casi mil temblores menores a 3.5 grados, por lo que es necesario tener una verdadera cultura de la prevención. /gh/m
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Poder Judicial solicita aumento presupuestal del 30% para 2009
Elsa González, reportera: Se dice que está plenamente justificado. Luis María Aguilar, consejero de la Judicatura,  menciona que para este año para echar andar todas estas reformas constitucionales en materia de aplicación de justicia, se requieren hacer muchas modificaciones; en primer lugar menciona que se deben de contratar más jueces, en segundo lugar, realizar adecuaciones en los juzgados, por la implementación de juicios orales, así también como adquirir nuevos inmuebles,  por lo consiguiente se esta solicitando el aumento de 30% en su presupuesto, esto es aproximadamente más de  31, 700 millones de pesos.
Debemos destacar que no nada mas son para jueces y juzgados federales, si no también para la Suprema Corte de Justicia de la Nación y el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. Dice que con este dinero se realizarán estas modificaciones. 

Durante los últimos 5 años el Poder Judicial ha solicitado el 30% para su presupuesto, pero La Cámara de Diputados siempre les otorga un 5%.1:53” ma/m
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Ante inseguridad, Beatriz Paredes suspende gira por Tabasco

René Alberto López, reportero: La presidenta del PRI nacional, Beatriz Paredes Rangel, canceló su visita al estado de Tabasco, prevista para el próximo domingo, ante la inseguridad que prevalece en la región, según dio a conocer Georgina Trujillo Zentella, presidenta del Comité Directivo Estatal priista en esta entidad.
Dijo que el domingo tendrían una concentración masiva en Villahermosa, a realizarse en el Teatro al Aire Libre del parque Tabasco, a la que asistirían unos 12 mil militantes, en donde se tomaría protesta a los consejeros políticos del partido.
La lideresa señaló en rueda de prensa que la decisión de posponer el acto la tomaron “atendiendo a una recomendación de las autoridades competentes en el ámbito federal, en materia de seguridad, de no hacer concentraciones masivas en este momento”.
Dijo que el evento partidista lo realizarán hasta que hayan las condiciones que garanticen la seguridad de todos los participantes”.
Trujillo puntualizó sobre el tema que no se le puede dar cabida a los rumores, y menos que “seamos propagadores de esos rumores, ya que si nos abstenemos, contribuiremos a generar un clima de incertidumbre en la población en general”, indicó. ma/m
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La CONAGO acordó que solicitará 7 días para analizar seguridad
Denisse Maerker, conductora: La Conferencia Nacional de Gobernadores, la CONAGO, acordó que solicitará un plazo de 7 días, para analizar el paquete de propuestas en materia de seguridad,  que propuso el día de ayer,  el presidente Felipe Calderón y que envío al Congreso,  entre estas medidas se incluye, la de recompensar a quienes ayuden a detenciones. 24” ma/m 
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Cártel de 'La Familia Michoacana' también va detrás de los terroristas
Jaime, corresponsal: Al menos unas 10 lonas y mantas espectaculares aparecieron en las entradas y salidas de Michoacán así como en algunos puentes peatonales, firmadas por “La Familia Michoacana”, donde rechazan los actos terroristas del 15 de septiembre.

En algunas mantas dicen: El dolor de los michoacanos nos embarga, no más crímenes al pueblo inocente, pagarán por sus actos terroríficos Zetas. Atentamente La Familia Michoacana, haciendo alusión a la culpabilidad de Los Zetas, brazo armado del cártel del Golfo.

En todas las mantas aparece una paloma blanca dentro de un círculo azul con la leyenda ánimo Michoacán.

En algunos medios de comunicación tanto como en correos electrónicos de funcionarios estatales, aparece un comunicado firmado por la Familia Michoacana también, en donde señalan que ellos llevarán a cabo una investigación paralela por su cuenta a fin de dar con los responsables de los actos terroristas aduciendo caiga quien caiga.
Una de las víctimas es un niño de tres años de edad que se encuentra actualmente internado en el Hospital Infantil, en estado de coma, tiene perforación de pulmón, fractura en ambas piernas y lesiones internas. Es el más delicado de los niños.

Otra niña tiene quemaduras en su cuerpo así como un orificio de cinco centímetros de profundidad por tres de diámetro provocado por una esquirla, la niña estaba detrás de un hombre –que se encontraba cargando a un niño– a quien le rebotó la primera metralla y fue lanzado varios metros cuando la primer granada explotó. Duración: 3’, reoc/m.
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Aplazan para 2 de diciembre juicio Televisa Vs. Univisión

Los Ángeles, Cal, Notimex: El juicio por una demanda presentada por la empresa Televisa contra Univisión por presunto abuso en el pago de derechos fue aplazado de nueva cuenta, ahora con fecha para el próximo 2 de diciembre.

El inicio del proceso judicial ha sido pospuesto por diversas razones y en varias ocasiones, desde el 2005 y ésta última vez, fue a petición de los abogados de Univisión.

Así lo informó el abogado de Televisa, Marshall Grossman, de la firma Bingham McCutchen sobre el juicio que está insertado en la Corte Federal de Los Ángeles y que está siendo llevado por el juez Félix Gutiérrez.

"Hasta el momento no ha habido acercamientos para un posible acuerdo extrajudicial entre ambas partes ni se prevé que ocurra", manifestó Grossman.

Televisa está demandando el fin del contrato que ambas partes tienen acusando que la cadena Univisión la ha abusado y le ha pagado de una forma inequitativa por los derechos de transmisión y al mismo tiempo quiere deslindarse del acuerdo para ofrecer sus programas a otros postores.

El proceso aún no ha podido tener el inicio del que todo parece indicar será el primer capítulo del que podría ser el divorcio de ambas cadenas en una telenovela iniciada en 1992 por Emilio Azcárraga Milmo, de Televisa (fallecido en 1997) y Jerry Perencchio, de Univisión.

En la disputa en la que ambas partes han defendido sus posiciones en una medida impulsada por sus abogados, Univisión hace unos meses pidió al juez que rechazará la demanda por injustificada, lo que fue negado por éste.

En la demanda inicial, Televisa ha pedido romper el contrato de exclusividad con Univisión que se firmó en 1992 y que lo convertía en el proveedor de ésta por un plazo de 25 años.

Televisa aduce que ha sido engañado con el pago de más de 100 millones de dólares por el pago de regalías y derechos por parte de su socio Univision Communications Inc.

De ganar Televisa, Univisión estaría en grave riesgo de perder presencia ante el público hispano de Estados Unidos, ya que 15 de sus 20 horas estelares y de mayor audiencia están basada en productos del gigante televisivo mexicano.

En su programación están exitosas telenovelas como "Fuego en la sangre" y "Al diablo con los guapos", misma que este viernes finaliza en Estados Unidos, y las cuales registran los mejores índices de la cadena, así como programas de comedia, tales como "La hora pico" y "La familia P. Luche". Sigue Aplaza juez. dos. Luche"

Esto en números, según especialistas consultados, en caso de ganar Televisa podrían representar una pérdida en valor para la cadena Univisión en más de mil 400 millones de dólares.

Expertos consultados señalan que las posibilidades de un acuerdo extrajudicial con opción a la reconciliación son mínimas, por la cerrazón que han mostrado ambas partes.

Televisa está representado por el abogado Marshall Grossman, de la firma de Santa Mónica, California "Bingham McCutchen", quien ha declarado que la relación "ha sido dañada de forma irreparable".

Doug Kranwinkle, representante legal de Univisión, señaló por su parte que sus representados están abiertos para buscar un acuerdo consensado, pero advirtió que ésta buscará que el contrato sea respetado hasta su finalización prevista para el 2017.

De cuando se firmó el convenio, Univisión ha triplicado su audiencia en el mercado de Estados Unidos y en sus ingresos, luego de que pasó de 210 millones de dólares que obtuvo en 1993 a mil 600 millones de dólares en 2006.

En tanto, por este acuerdo y en ese mismo periodo, los ingresos de Televisa pasaron de 15 millones de dólares a 130 millones de dólares, lo que hace evidente que no han sido equitativos, ya que en recaudaciones por publicidad Univisión ingresa 40 por ciento gracias al consorcio mexicano.

Tan sólo el año pasado la programación de Televisa le representó a Univisión unos 538 millones de dólares por concepto de publicidad de los dos mil 100 millones de dólares que tuvo en ingresos netos Univisión.

En 2007, Univisión pagó a Televisa cargos por uso de derechos por unos 145 millones de dólares y es por ello que Televisa está demandando que se le cubran montos mayores por la proyección de sus programas.

En la querella, Televisa está exigiendo el fin del contrato, que se le permita buscar otras compañías y que se le paguen al menos 118 millones de dólares por pagos de derechos de autor no cubiertos.

Univisión se ha defendido aduciendo que ha pagado 20 millones de dólares en reembolso a Televisa y que ésta no tiene nada que reclamar porque todo está establecido en el contrato.

Televisa había intentado comprar a Univisión en 2006, cuando fue puesta la venta por Jerry Perenchio, quien multiplicó su fortuna luego de que este quedó en manos del magnate de medios de comunicación Haim Saban. Sigue Aplaza juez. tres. Saban

Perenchio, quien era un promotor de peleas de box, adquirió a la cadena Univisión en alrededor de tres mil millones de dólares y la vendió en el 2006 por 13 mil 700 millones de dólares.

Bajo el acuerdo, Univisión está obligado a pagar el nueve por ciento de derechos de distribución en publicidad durante la programación de producciones de Televisa.

Sin embargo, en el 2004 Univisión, que ahora es dirigida por un grupo de empresarios encabezados por el millonario Haim Saban, cambió su manera de realizar los cálculos por este segmento, lo que le dio a Televisa un pago aun mucho menor.

La demanda también acusa a Univisión de haber violado los derechos reservados al alterar los programas de Televisa y que ha violentado sus derechos al no permitir a auditores independientes examinar sus libros contables como lo establece el contrato. /gh/m
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Gobernadores piden a EU frenar tráfico de armas

Carlos Quiroz, reportero: Los gobernadores del país exigieron a Estados Unidos llevar a cabo acciones contra la venta de armas en la frontera con nuestro país, sobre todo de aquellas de uso militar, a fin de garantizar la seguridad interna de nuestro país y evitar actos terroristas como el ocurrido en Morelia, Michoacán, el pasado lunes. 

En el marco de la XXlV sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, aseguró que además de los compromisos que se han adquirido para combatir al crimen organizado y a la inseguridad es necesario, un pronunciamiento para que se detenga el tráfico de armas hacia nuestro territorio. 

“Y es que nos sentimos realmente muy irritados por el gran volumen de armamento que entra al país por la frontera de EU con México, el dato que existe es de alrededor de 10 mil puntos de venta legales en la frontera de EU con México de armamento, mucho de este armamento de guerra, de granadas como esas que se utilizaron el día 15 de septiembre por la noche, resulta realmente indignante”, señaló. 

Amalia García aseguró que así como Estados Unidos se preocupa por su seguridad interna, es lamentable que las autoridades judiciales de ese país, permitan que sus ciudadanos adquieran armas./egc /gh/m
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Aprueban a Rubido García en Sistema Nacional de Seguridad Pública

Julián Sánchez y Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón tomó protesta a como secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública a Monte Alejandro Rubido García, luego de que los miembros del Consejo Nacional de Seguridad Pública aprobaron por unanimidad su propuesta. 
Luego de dar inicio la XIV sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, y después de guardar un minuto de silencio por las víctimas del 15 de septiembre el titular de la Secretaría de Seguridad Pública, Genaro García Luna, hizo la propuesta de Rubido García para ocupar el cargo que venía desempeñando Roberto Campa Cifrián hasta hace unos días. 
En votación económica, gobernadores y funcionarios públicos levantaron la mano para aprobar a Rubido García. En este momento es el nuevo secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública,quien lleva la sesión del citado consejo. Entre otras cosas ha hecho referencia sobre asuntos delictivos como los secuestros, sobre lo que dijo ha habido mil 106 de enero del 2007 al 15 de septiembre del 2008. a.l./m
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Reporte Nocturno
· Respaldan diputados iniciativa presidencial contra malos policías

· El próximo 8 de octubre, la Cámara de Diputados aprobará Ley de Ingresos 2009

· Diputados aprueban a Rubido García en el SNSP

· Dan diputados voto de confianza a Monte Alejandro Rubido García

· Diputados del PRI piden las cabezas de la SSPF y de la PGR

· Denuncian presuntas amenazas de muerte a Leonel Godoy

· Debemos poner orden al narcotráfico: Fernández Menéndez

· PGR ofrece recompensa de 10 mdp

· No nos amedrentan los cobardes: Calderón
· Sicarios Vs. Ejército, policía ministerial, municipal y estatal en Guanajuato

· Causa euforia mundial bursátil el rescate financiero en EU

Viernes 19 de septiembre de 2008

	TEMA: Trabajo Legislativo 
FECHA: 19/09/08

HORA: 14:57
0
	NOTICIERO: Exonline
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online 
GRUPO: Excelsior


Respaldan diputados iniciativa presidencial contra malos policías

Notimex- La iniciativa presidencial para crear una nueva Ley General del Sistema de Seguridad Pública cerrará el paso a los malos policías y permitirá tener una radiografía sobre el historial de cada delincuente, aseguró el diputado Cristián Castaño. 

El secretario de la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional indicó que la iniciativa que presentará el lunes el Ejecutivo federal ante la Cámara de Diputados, contribuirá a que no existan vacíos legales que puedan ser aprovechados por los delincuentes. 
En entrevista, el diputado del Partido Acción Nacional (PAN) resaltó que la propuesta tiene como objetivo hacer frente a la realidad de que "en México no tenemos un padrón de policías federales, estatales y municipales". 
"Tenemos números pero no sabemos quiénes son ni cuál es su historial patrimonial", subrayó. 
Tampoco, dijo, se tiene un padrón de armas ni de equipo de los órganos de seguridad pública. "No hemos instrumentado el Sistema Único de Información Criminal y se siguen escapando los delincuentes de un estado a otro; y no se tiene una plataforma de inteligencia al respecto", agregó. 
El legislador panista resaltó que en eso radica la importancia de la iniciativa, porque "hoy todo se hace por convenios entre la federación, estados y municipios". 
Consideró que esta situación provoca "casi pedir de favor a los estados y municipios que den la información relativa a sus órganos policíacos, armamento y equipo, por lo que con la propuesta sería obligatorio que lo hicieran, y en caso de negarse pueden ser sancionados". 
Castaño Contreras señaló que no hay razón para que algún gobernador o alcalde se niegue a dar información sobre las personas que integran sus cuerpos de seguridad. 
Detalló que a nivel federal se tienen 21 mil policías y en las corporaciones estatales y municipales hay casi 360 mil elementos, los cuales constituyen la mayor parte del recurso humano que se debe verificar y evaluar.

El diputado del PAN comentó que un mando o elemento policiaco que haya cometido un acto ilícito ya no sólo será separado del cargo sino también será enjuiciado. 
Confió en que la iniciativa del Ejecutivo sea analizada y votada en el actual periodo ordinario de sesiones. Ma/m 
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El próximo 8 de octubre, la Cámara de Diputados aprobará Ley de Ingresos 2009

Verónica Rangel, reportera: Dicen los diputados que el próximo 8 de octubre, la Cámara de Diputados aprobará en el Pleno la Ley de Ingresos 2009. De hecho, el próximo 3 de octubre, la Comisión de Hacienda aprobará este dictamen, el de la Ley de Ingresos, para la primera y segunda lectura. En seguida, se turnará al Senado de la República para su ratificación, explicó el diputado perredista Antonio Soto.

En ese paquete irá la Ley Federal de Derechos, para que entonces sí se pase a la parte más difícil del paquete económico, el Presupuesto de Egresos. Duración: 00’50”, masn/m
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Diputados aprueban a Rubido García en el SNSP

Florencia Ángeles, conductor: En la Cámara de Diputados dan su voto de confianza al nuevo titular del Sistema Nacional de Seguridad Pública (SNSP).
Reportera: Anuncian en San Lázaro, que el próximo lunes llegará la iniciativa calderonista, para crear una nueva ley general del SNSP al tiempo que dieron su voto de confianza a Monte Alejandro Rubido García, como remplazo de Roberto Campa en el SNSP.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública, en la Cámara de Diputados, el priísta Rivera Bedoya, afirmó que Rubido García, ahora exsecretario de prevención de la SSP, es un hombre con un perfil adecuado, y debe esforzarse en atender los hechos antes de que ocurran.

En tanto, el diputado panista, Cristian Castaño, afirmó que el sucesor de Roberto Campa, debe dar seguimiento a los compromisos del Acuerdo Nacional por la Seguridad, e instrumentar los mecanismos, para dar una respuesta pronta a la sociedad.

Además, el mismo Castaño, informó, que el próximo lunes, Felipe Calderón enviará una iniciativa de ley del SNSP para tener un padrón de las policías del país, armamentos, y crear un sistema único de información criminal, donde se establecen sanciones de hasta años de cárcel para quien oculte información, y que en los hechos, aunque no por ley, exista una policía nacional, donde se coordinen las corporaciones municipales, estatales y federales.

“Si bien no va a haber una policía nacional, sí actúen, operen y efectúen todas sus acciones, como si fuera una policía nacional. Esta iniciativa importante, porque hoy todo se hace por convenios, es casi como decirle a las delegaciones y municipios, ‘a ver, nos dan chance para darnos la información’, ya no será a ver si nos ofrecen la información relativa a sus órganos policíacos, armamento, equipo y delincuentes. Ahora será por ley, y en caso de negarse, pueden ser sancionados administrativa o penalmente” sentenció el panista.

Por su parte, diputados perredistas, afirmaron que cada año, al menos 14 mil mdd son los que ingresan a la economía informal o formal, por parte del crimen organizado, por lo que se le debe combatir desde el punto de vista financiero. 

Duración: 2’40”/emb/m. 
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Dan diputados voto de confianza a Monte Alejandro Rubido García

Notimex Diputados federales del PRI y del PAN dieron su voto de confianza a Monte Alejandro Rubido García, como secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad, en sustitución de Roberto Campa Cifrián.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Francisco Rivera Bedoya, señaló que Rubido García es un hombre con un perfil adecuado, pero deberá esforzarse sobre todo para anticiparse a los hechos, pues "solo nos damos cuenta cuando ya sucedieron las cosas".

En entrevista, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) agregó que el nuevo secretario ejecutivo debe ser responsable y estar atento para evitar que la delincuencia le gane la partida al Estado, por lo que se requiere gente activa e inteligente, dijo.

Por separado, Cristian Castaño Contreras, diputado del Partido Acción Nacional (PAN), afirmó que el sucesor de Roberto Campa debe dar seguimiento a los compromisos del Acuerdo Nacional por la Seguridad, e instrumentar los mecanismos para dar una respuesta pronta a la sociedad.

Resaltó que los compromisos suscritos no se pueden quedar en el discurso, por lo que tienen que instrumentarse y dar una respuesta puntual lo más pronto posible, para generar confianza en las instituciones.

Al respecto, el legislador blanquiazul advirtió que de no darse una respuesta puntual y pronta a los compromisos, se irá erosionando poco a poco la confianza en las instituciones, y ello obviamente será benéfico para las organizaciones criminales.

Insistió que la tarea fundamental del nuevo secretario ejecutivo será dar seguimiento a los acuerdos y ver cómo las policías de los tres órdenes de gobierno logran operar y actuar en contra del crimen organizado, como si se tratase de una policía nacional. masn/m
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Diputados del PRI piden las cabezas de la SSPF y de la PGR

Salvador García Soto, Enrique Canales, Eduardo Tornel, Christián Ahumada y Samia, conductores, Sección de El Duende:

Duende: A ver adivine cuál es la primer obra de teatro, cuya historia es de tres hermanos de sangre que se disputan el amor pero no de una mujer, sino de un pueblo, son tres panistas en pugna ¿quiénes son ellos?

-Sin duda son los senadores panistas Alejandro Zapata Perogordo y Eugenio Guadalupe Gobea, pues los dos legisladores recientemente solicitaron licencia al cargo para contender en el proceso interno ya que los dos buscan ser candidatos a la gubernatura de San Luis Potosí, pero hay un tercero en discordia, se trata de Francisco Javier Salazar, quien fuera secretario del Trabajo en el sexenio de Fox; así que el panismo tendrá que decidir quién de los tres quiere que sea su candidato en los comicios del próximo año, para suceder al gobernador actual Marcelo de los Santos.

Duende: A ver si estos hermanitos no terminan como Caín y Abel. Bueno, en la segunda obra teatral, cuya escena si sitúa en la época cuaternaria donde una tribu pide la cabeza de dos de sus jefes porque han dejado escapar a todos sus búfalos pero el jefe mayor sale en su defensa y la obra la titulé “Defendiendo a los cavernícolas”. Ahora dígame ¿quiénes son las estrellas en esta obra?

-Pues fíjese que empiezan a multiplicarse al voces al interior del PRI en la Cámara de Diputados, porque exigen las cabezas del secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, así como la del procurador de la República, Eduardo Medina Mora; de hecho, en una reunión plenaria el diputado Roberto Vadillo, reclamó que sea el Ejército y no la SSP ni la PGR quien esté dando resultados contra el crimen organizado, lo cual fue secundado por otros diputados priístas pidiendo que estos funcionarios mejor se vayan si no pueden con el cargo. Duración: 2’, reoc/m. 
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Denuncian presuntas amenazas de muerte a Leonel Godoy

Azucena Silva, Morelia, Michoacán: El titular del ejecutivo del estado, Leonel Godoy Rangel y varios presidentes municipales han recibido amenazas de muerte, aseguró el presidente de la Junta de Coordinación Política, Raúl Morón Orozco.

En entrevista, el perredista sostuvo tener conocimiento de lo anterior y consideró que las amenazas vienen de parte de la delincuencia organizada, que además han alertado sobre la colocación de varias bombas más.

Sin embargo, comentó Morón Orozco, será necesario que los michoacanos sigan con sus actividades normales; no hay que dejar que la delincuencia nos amedrente. Incluso consideró importante que el desfile del 30 de septiembre se lleve a cabo. 

El clima de inseguridad que se vive en Morelia, Michoacán, ha ido en asenso luego de que durante la ceremonia del grito del 15 de septiembre estallaran dos granadas que segaron la vida de siete personas y dejaron con lesiones a 132. /mdz /gh/m
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Debemos poner orden al narcotráfico: Fernández Menéndez

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Si alguien tiene dudad sobre la internacionalización, sobre la magnitud del negocio trasnacional que es el narcotráfico, y particularmente el narcotráfico en México, tendría que estar atento a dos de las noticias internacionales importantes, que se han destacado en las últimas horas.
Por una parte este operativo del grupo de los Zetas, que comenzaba en Colombia, se desarrollaba en Panamá y Guatemala, tenía su centro de operaciones en México y en EU, y de ahí crecía hacia Italia y el resto de Europa.

Por otra parte, otra red, esta relacionada con el comercio de metanfetaminas, que tenía origen en Sinaloa, pasaba a Guanajuato, había creado toda una base en la ciudad de Buenos Aires, Argentina, y también tuvo detenciones y decomisos importantes en los últimos días.

Dos cárteles diferentes, con dos redes internacionales distintas, participando en el tráfico internacional de drogas, en diferentes partes del mundo. De esa magnitud es el tamaño del monstruo al que debemos enfrentarnos, y si no logramos poner el orden por lo menos, como se intentó el día de hoy en el Consejo de Seguridad Pública Nacional, nuestras fuerzas de seguridad nacionales, será muy difícil enfrentar a organizaciones que tienen toda una infraestructura que trasciende nuestras fronteras. Duración: 2’10”/emb/m. 
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PGR ofrece recompensa de 10 mdp

Jorge Almaquio, reportero: El Procurador General de la República anunció que ofrece una recompensa de hasta 10 millones de pesos a quien aporte información útil, eficaz y oportuna, que coadyuve a la identificación y localización de los autores y partícipes de los hechos delictivos cometidos el 15 de septiembre en la plancha Melchor Ocampo de Morelia, Michoacán, donde perdieron la vida siete personas y más de 100 heridos.

Eduardo Medina Mora: “Considerando la necesidad de allegarse todos los medios de información posible para la identificación, localización y detención de los autores y partícipes de los hechos, es pertinente acudir a la colaboración valiente y decidida de la sociedad, en condiciones tales que incentiven a los ciudadanos a aportar información que coadyuve eficazmente a las averiguaciones a cargo del Ministerio Público de la Federación. Hago de su conocimiento que la recompensa establecida asciende a la suma de hasta 10 millones de pesos…”

Reportero: El Procurador General de la República manifiesta que la recompensa se otorgará en base a criterios diversos: la identidad de quien aporte información se mantendrá en reserva y por tanto no deberán proporcionar su nombre; se proporcionará a quien llame o escriba para aportar los datos requeridos un número consecutivo de identificación; la recompensa se entregará en proporción a la relevancia y utilidad de la información veraz, eficaz y oportuna. Duración: 02’00”, masn/m
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No nos amedrentan los cobardes: Calderón  

Sergio Javier Jiménez, reportero: Sin referirse de manera directa a los hechos delictivos ocurridos en Guanajuato, el presidente Felipe Calderón lanzó una advertencia a la criminalidad: 

"Tenemos muchos desafíos, créanme y sé que lo saben que de parte del gobierno federal ni nos arredran los desafíos ni nos amedrentan los cobardes que atentan contra la gente más inocente, más pobre y más indefensa". 

Calderón Hinojosa al inaugurar el campus de la Universidad Politécnica sostuvo que los mexicanos "sabremos enfrentarlos e iremos para adelante con todo, porque esa es nuestra labor". 

El presidente Calderón pidió a estudiantes aprovechar los espacios educativos, y golpeando el atril con el dedo les pidió hacer de México un país próspero y demostrar en la historia que nos toca vivir que "somos más, mucho más los mexicanos que queremos vivir en paz, siendo mujeres y hombres de bien, construyendo bien para los demás, que quienes quieren hacer daño y sembrar violencia, odio y tristeza en nuestro país. /lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 19/09/08
HORA:  19:16

	NOTICIERO: El Universal On Line

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: El Universal


Transformar a México no tomará un día ni un año: Calderón  

Segio Javier Jiménez, reportero: La tarea de transformar a México no va a tomar un día y un año y tal vez ni un sexenio, sostuvo el presidente Felipe Calderón quien acusó que los grupos delincuenciales se han desenmascarado para mostrar su verdadero rostro. 

El mandatario federal aseguró que cualquiera que sea la denominación de los delincuentes o grupos criminales que afectan a la ciudadanía, se les enfrentará como se ha hecho hasta ahora, "como nunca o como en mucho tiempo" no se hacía. 

Además el titular del ejecutivo le solicitó a la ciudadanía no creer que eso grupos van ayudar a la gente: 

"Cualquiera que sea la denominación que quieran tomar esos grupos criminales, son grupos que afectan a la ciudadanía y que hoy han desenmascarado su verdadero rostro, ¡nada de que pretenden ayudar a la gente, al contrario! quieren envenenar a nuestros niños y a nuestros jovenes". 

El mandatario acusó que esos grupos han asesinado a mexicanos pobres, indefensos e inocentes, por esa razón he convocado a todos los mexicanos para acabar verdaderamente con este cáncer. 

Estoy decidido, dijo, a encabezar un gobierno que asuma a cabalidad el reto de conducir el país a un futuro distinto. 

Un México, agregó, en donde antes la delincuencia estaba cobijada por la impunidad a uno en donde los criminales no tengan cabida, de un país donde la justicia se impartía a contentillo y a conveniencia del poderoso en lo económico a un país donde la justicia se ejerce con rigor. 

Acompañado por los gobernadores de San Luis Potosi, Marcelo de los Santos, y de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, Calderón Hinojosa reconoció que México sufre el embate de intereses mezquinos y miserables que quieren poner a México a su servicio "y sepanlo que simple y sencillamente no se los vamos a permitir". /lgg/m
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Sicarios Vs. Ejército, Policía ministerial, municipal y estatal en Guanajuato
Guanajuato, Gto, Grupo Reforma: Un enfrentamiento entre presuntos sicarios con efectivos del Ejército, de la Policía Municipal y estatal de León, inició esta tarde cuando anónimamente se anunció un convoy con presuntos artilleros que pasaría por Guanajuato, proveniente del poblado de San Diego de Alejandría, Jalisco.
De acuerdo con los primeros reportes oficiales, en el municipio de Purísima del Rincón, dos camionetas trataron de ser interceptadas por policías municipales, sin embargo presuntamente fueron atacados con disparos y granadas.
En su huída, los presuntos delincuentes ingresaron al municipio de San Francisco del Rincón, donde los esperaban policías municipales, los cuales también fueron agredidos a balazos.
Tras una persecución de 40 minutos, en el municipio de León, sobre Bulevar Torres Landa, efectivos militares así como de la Policía Ministerial, municipal y estatal, montaron un dispositivo para detener a los presuntos delincuentes.
En ese lugar se dio otro enfrentamiento y hasta el momento se despliega un operativo para tratar de detener a los agresores.
Extraoficialmente se informó que hay cinco detenidos; no se ha contabilizado el número de heridos, aunque trascendió que hay al menos tres policías. Duración: 0,

reoc/m. 
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Causa euforia mundial bursátil el rescate financiero en EU
Sandra Reyes, reportera: La Bolsa Mexicana de Valores siguió recuperando terreno al igual que los mercados mundiales, acumulando en las últimas dos sesiones ganancias de 9.57 por ciento y culminando con su tercera alza más fuerte en lo que va del año, alentada por medidas anunciadas por el Gobierno de Estados Unidos para ayudar a los atribulados mercados.
El Departamento del Tesoro de Estados Unidos anunció hoy el establecimiento de un programa temporal de garantía para la industria de fondos mutuos de mercados de dinero.
Las bolsas europeas, que no alcanzaron los rumores que desde la víspera se habían acentuado respecto a un plan de rescate del sistema financiero estadounidense fueron las que mayores ganancias registraron, incluso alzas diarias sin precedente.
El índice de la bolsa de París CAC-40 fue el mercado que registró la mayor ganancia, de 9.27 por ciento, la mayor alza diaria de que se tenga registro.
El índice londinense FTSE-100 y el madrileño Ibex-35 terminaron con alzas superiores al 8.0 por ciento.
En este entorno de optimismo bursátil, la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) registró un alza de 4.57 por ciento, es decir, mil 123.13 unidades, para cerrar en niveles de 25 mil 701.02 puntos. En dos sesiones, la BMV acumula un alza de 9.57 por ciento.
Las bolsas estadounidenses también registraron ganancias. Hoy el índice Dow Jones subió 3.34 por ciento, y el Nasdaq repuntó 3.40 por ciento.
Operadores comentaron que la Bolsa registró ganancias apoyados en un repunte global de los mercados luego del anuncio del plan financiero en EU, junto con las medidas de los bancos centrales del mundo que anunciaron para aumentar la liquidez en el sector financiero.
En México, al cierre se registró en la BMV una operación de 370.3 millones de acciones con un importe de 9 mil 251 millones de pesos.
Entre las emisoras que cotizaron al alza destacan: GFNORTE O, con 19.99 por ciento; GMEXICO B, con 18.50 por ciento; GEO B, con 15.17 por ciento; URBI *, con 14.99 por ciento; POCHTEC B, con 14.33 por ciento.
En tanto, de las emisoras que registraron pérdidas sobresalen: EKCO *, con 6.92 por ciento; BACHOCO B, con 5.28 por ciento; GMD *, con 5.05 por ciento; GFAMSA A, con 5.04 por ciento; GRUMA B, con 4.97 por ciento.
El jueves las medidas anunciadas por las autoridades financieras del mundo finalmente ayudaron a los mercados globales. 
La primera medida fue la inyección de liquidez de bancos centrales (que además del europeo y suizo ahora incluyen al los bancos centrales de Japón, Inglaterra y Canadá) para que éstos puedan inyectar liquidez en dólares en sus mercados. 
Más tarde la autoridad británica suspendió las ventas en corto de acciones de empresas financieras (medida que probablemente sea replicada hoy en EU); y por último (que fue lo que más ayudó) trascendió que la Fed y el Departamento del Tesoro estarían diseñando un plan para dar una solución permanente a la crisis de liquidez y de solvencia, quizá a través de una agencia o fondo especial para inyectar capital o comprar deuda a las instituciones financieras.
Especialistas comentaron que los inversionistas reaccionaban al anuncio del Secretario del Tesoro de Estados Unidos, Henry Paulson, de que destinará miles de millones de dólares para paliar la crisis financiera en ese país. Duración: 0, reoc/m.
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Confirma policía autenticidad en mensajes de 'La Familia Michoacana'

Morelia, Michoacán, Grupo Reforma: El procurador de Justicia en Michoacán, Miguel García Hurtado, declaró que ya se investiga el origen y contenido de las mantas que aparecieron hoy en diversos puntos de Morelia, firmadas por "La Familia".

"(La aparición de estas mantas) constituye un elemento que de cualquier forma debe allegarse a la investigación. Cualquier hecho que tenga relación (con los atentados) pues lógicamente que nos interesa a nosotros agregar", comentó.

Entrevistado en Morelia, García Hurtado confirmó que los mensajes son firmados por el grupo criminal conocido como "La Familia".

"En las mantas dicen que lamentan los acontecimientos, que ellos van a investigar y atribuyen los hechos del 15 de septiembre a otro grupo delictivo", explicó.

García Hurtado informó que a la fecha han declarado 35 personas por los atentados registrados el pasado lunes, los cuales dejaron 7 civiles muertos y más de 100 heridos.

Adelantó que también se citará a declarar a los policías que participaron ese día en el operativo de seguridad y que estuvieron cerca de los sitios de los ataques.

El procurador fue entrevistado durante el acto donde se rindieron honores a Ramón Chávez Cabrera, un agente de la Policía Ministerial que fue ejecutado de un balazo en la cabeza ayer en Zitácuaro.

García Hurtado reconoció que este crimen seguramente es una venganza por los operativos contra el narcotráfico. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S) Partidos Politicos 
FECHA: 19/09/08
HORA:  15:04

	NOTICIERO: Eluniversal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Sostienen reunión Encinas y Ortega con miras a Congreso del PRD

Notimex/El Universal: Luego de una elección interna que los distanció durante seis meses, los ex candidatos a la dirigencia nacional del PRD, Alejandro Encinas y Jesús Ortega, se reunieron con la finalidad de alcanzar acuerdos rumbo al Congreso Nacional del partido, programado para este fin de semana. 

En el encuentro, convocado por sus compañeros y también aspirantes a la presidencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) , Alfonso Ramírez Cuéllar y Camilo Valenzuela, acordaron tratar sólo los temas avalados por cada una de las corrientes que representan. 

De acuerdo con Valenzuela, ambos se comprometieron a asumir su responsabilidad como cabezas de grupos y a contribuir a generar un acuerdo que saque el congreso adelante, a fin de que ese partido pueda responder a los grandes retos nacionales. 

En el cónclave efectuado la víspera, Encinas Rodríguez reclamó al ex senador y dirigente de Nueva Izquierda la conformación del Congreso, debido a que los simpatizantes de Ortega Martínez obtuvieron 63 por ciento de delegados y consejeros, es decir la mayoría. 

El abanderado de Izquierda Unida a la dirigencia nacional del PRD, elección que fue anulada por la Comisión Nacional de Garantías, subrayó a su oponente que la búsqueda de consensos para llegar unidos al Congreso no excluía el debate sobre quién debe presidir el partido. 

"Por supuesto que nosotros consideramos que el nombramiento de Guadalupe Acosta fue unilateral, no representa al partido, no está actuando como un dirigente real, no convoca al Comité Ejecutivo Nacional, actúa de manera sesgada y ese es uno de los problemas que requiere una resolución definitiva del partido" , sostuvo Encinas. 

En la reunión se estableció dejar fuera de debate la integración de órganos como la Comisión de Garantías, pues Izquierda Unida insiste en la renuncia de sus integrantes, Renato Sales Heredia y Dolores de los Angeles Nazares, porque a su parecer resuelve en favor de la corriente encabezada por Jesús Ortega. /gh/m
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Solicitan al Congreso triplicar presupuesto para protección civil  

Adriana Pérez Cañedo, reportero: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, anunció que el presidente de la República ha solicitado al Congreso de la Unión que sea triplicado el presupuesto para el fomento de la cultura de prevención y protección civil. 

“Quiero destacar que para el ejercicio fiscal 2009, el presupuesto que se presentó al Congreso de la Unión para proyectos de acciones vinculadas con identificación y mitigación de riesgos, así como con fomento de la cultura de protección civil representa un 300% más a lo que se solicitó para el año de 2008”, manifestó Mouriño. Duración: 33”/lgg/m
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