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Carpeta Informativa

Reporte sábado

Sábado 20 de septiembre de 2008

	TEMA(S): Nacional 
FECHA: 20 / 09 / 08
HORA: 07:25
+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Leonel Godoy Rangel dijo que sin pruebas se está relacionando a los alcaldes de Michoacán, afirmó que sólo la PGR puede corroborar la información
José Luis Arévalo, conductor: La PGR, la que esta investigando si el grupo delictivo, La Familia, cuenta con una red de protección, inclusive de presidentes municipales de Michoacán, esto lo dice el gobernador Leonel Godoy.
Carlos Godínez, reportero: Luego que se dio a conocer que la banda “La Familia” es protegida por una veintena de presidentes municipales, diputados, autoridades de procuración y de seguridad pública en el estado de Michoacán.

El gobernador Leonel Godoy Rangel, aclaró que no puede opinar sobre versiones o filtraciones que no hay sido comprobadas.

Entrevistado antes de participar en la Vigésima Cuarta Sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, celebrada el Palacio Nacional, dijo que la veracidad de esta información debe de corroborarla la Procuraduría General de la República, cortante en su respuesta, Leonel Godoy Rangel se refirió a la información, que sin pruebas, vincula a ediles municipales michoacanos con el grupo delictivo “La Familia”.

De acuerdo con información del Gobierno Federal, hoy, se dio a conocer un mapa de las bandas del crimen organizado que operan en Michoacán al amparo de presidentes municipales.

A su vez, el gobernador, Fidel Herrera, demandó mayores recursos, armamentos y capacitación a los cuerpos policíacos para combatir al crimen organizado en el país. (2’/jcpc/m)
Nota: Esta información se transmitió, también, en el noticiero de la Red de Radio Red, 06:38, Jesús Martín Mendoza.
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Felipe Calderón advirtió ante el Consejo Nacional de Seguridad que es momento de tomar definiciones históricas
Jesús Martín Mendoza, conductor: El presidente de la República, Felipe Calderón, que encabezó la reunión de éste Vigésimo Cuarto encuentro sobre seguridad, advirtió que es momento de definiciones históricas e hizo un llamado a la unidad.
Luis Alberto Melo, reportero: En el marco de la Vigésimo Cuarta Reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, el presidente Felipe Calderón, refrendó el llamado de unidad en la guerra contra crimen y advirtió que México se encuentra en una definición histórica.
En Palacio Nacional, indicó que de esta generación depende actuar más allá de diferencias para recuperar al país.

Hubo una nueva condena a las explosiones del lunes en la ciudad de Morelia, el presidente aseguró que la lucha contra el crimen ha dado resultados, especialmente, luego del acuerdo por la seguridad, la justicia y la legalidad, firmado el, pasado, 21 de agosto.

El presidente celebró, también, la aprobación de la estrategia nacional contra el secuestro durante la realización del consejo.

Confió en que la próxima semana, los tres niveles de gobierno estén, ya, en condiciones de presentar la iniciativa para crear la ley general del Sistema de Nacional de Seguridad Pública.

Luego de su presencia en Palacio Nacional, en el consejo, el presidente se trasladó al estado de San Luis Potosí, ahí, en esta gira reconoció que la tarea de terminar con la delincuencia y, también, en esta tarea de transformar a México, no es labor de un día de un mes o de un sexenio.

El presidente de la República dijo que está decidido a encabezar un gobierno donde la criminalidad no tenga cabida.

También advirtió que no permitirá que el país quede al servicio de intereses mezquinos y miserables, al terminar la gira, en San Luis, el presidente Destacó que al Gobierno Federal no lo amedrentan los cobardes que atentan contra la población y advirtió que ellos serán enfrentados y que su administración irá con todo en esa labor. (4’20’’/jcpc/m) 
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El Senado ya tiene en sus manos el paquete de iniciativas en materia de seguridad enviado por Felipe Calderón

Jesús Martín Mendoza, conductor: El Senado ya tiene en sus manos el paquete de reformas que envió el presidente Calderón para facilitar la lucha contra el crimen organizado, los senadores se comprometieron a agilizar la aprobación de estas iniciativas.
Rosario González, reportera: El Senado recibió el paquete del presidente Felipe Calderón, la llamada Miscelánea penal, es decir, el paquete de reformas a leyes secundarias que reglamentan las modificaciones constitucionales en materia de seguridad pública y justicia, Legisladores de todos los partidos políticos se comprometieron a que antes de octubre estarán aprobadas y enviadas para su ratificación a la Cámara de Diputados estas iniciativas.

El presidente de la Comisión de Justicia del Senado, Alejandro González Alcocer, indicó que la próxima semana se citará a una reunión a los integrantes para iniciar al dictamen de leyes como la extinción de dominio y el arraigo entre otras.

El secretario y la Comisión de Justicia del Senado, René Arce, manifestó su compromiso de acelerar la aprobación de estas reformas que requiere la justicia en México.

Por su parte, el PRI a través de Pedro Joaquín, anunció que el PRI presentará su propia iniciativa en esta materia pero, dijo, analizará las del presidente Calderón.

Los senadores no entraron al fondo del contenido de éste paquete que envió el presidente de la República pero consideraron que el sistema de recompensas planteado por el Ejecutivo es bueno, sin embargo no es un cambio de fondo como sí lo es la extinción de dominio que ha dado buenos resultados en otros países para combatir a la delincuencia organizada. (3’55’’/jcpc/m)
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El Senado preocupado por las comisiones en tarjetas de crédito
Arely Paz, conductora: El Senado de la República muestra preocupación por el aumento a las comisiones en el uso de tarjetas de crédito. 
Martha Rodríguez, reportera: Advierten senadores que no permitirán el abuso de los bancos con imposición a los tarjetahabientes de nuevas comisiones o del incremento a las que ya existen por lo que ya preparan una iniciativa de ley a fin de otorgarle facultades a la CONDUSEF para sancionar a las instituciones financieras.

El presidente de la Comisión de Hacienda en el Senado, Isabel Trejo, dijo que si se tolera esta discrecionalidad puede derivar en la crisis de pagos. (49’’/jcpc/m)
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Admite el diputado Héctor Ramírez haber firmado reformas en pro de la ley antitabaco
Arely Paz, conductora: Admite el diputado Héctor Ramírez haber firmado las reformas para flexibilizar la aplicación de la Ley antitabaco.
Adriana Hernández, reportera: Que siempre sí se flexibiliza la ley antitabaco, así lo manifestó el presidente de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados, Héctor Ramírez, quien, incluso, firmó esas reformas que el Senado modificó. (51’’/jcpc/m)
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El Senado busca reducir índices de adicción entre menores

Arely Paz, conductora: El Senado buscará reducir los índices de adicción entre los niños y Jóvenes mexicanos.
Martha Rodríguez, reportera: La iniciativa de Ley contra el narcomenudeo que se encuentra congelada en el Senado podría contribuir a la disminución de los índices de adicción de drogas, según revelaron senadores de la Comisión de Salud.

El panista Ernesto Saro, dijo que hay que dejar de ver al adicto como delincuente a fin de apoyarlo, además de que es indispensable que el narcomenudeo sea combatido por estados y municipios y no sólo por la federación.

El legislador reveló que hay resistencia de legisladores porque se habla de la despenalización en el consumo, lo que no significa dijo, que se vaya a legalizar la droga. (55’’/jcpc/m)
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El 8 de octubre los Diputados aprobarán la ley de ingresos 2009
Enrique Hernández Alcazar, conductor: El próximo 8 de octubre de prevé la aprobación de la Ley de Ingresos 2009 y la Ley Federal de Derechos.
Verónica Rangel, reportera: El próximo 8 de octubre la Cámara de Diputados aprobará en el pleno la Ley de Ingresos 2009 y la Ley Federal de Derechos.
El próximo 3 de octubre la Comisión de Hacienda aprobará el dictamen para entonces continuar con la ruta legislativa, es decir, para dar paso a la primera y segunda lectura y con ello a la discusión y, en su caso, la aprobación.

En seguida, la Ley de Ingresos y la Ley Federal de Derechos serán turnadas al Senado de la República para su ratificación y entonces, sí, entrarle a lo más duro a este debate legislativo, que será la segunda parte del paquete económico, lo que tiene que ver con el presupuesto de Egresos de la Federación. (1’/jcpc/m)
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 20 / 09 / 08

HORA: 08:00

+
	NOTICIERO: Noticias W

EMISIÓN: Sábado

ESTACION: 96.9 fm

GRUPO: Televisa Radio


El PRD llega este sábado dividido a su consejo nacional

Enrique Hernández Alcazar, conductor: El PRD llega, éste sábado, a su Congreso Nacional, dividido.

En dos grandes polos internos con posiciones irreconciliables en torno a temas que definirán el futuro de éste organismo político.

Casi a la media noche del jueves Jesús Ortega y Alejandro Encinas se reunieron en privado a propuesta de Camilo Valenzuela y Alfonso Ramírez Cuellar en busca de un acuerdo de unidad. (23’’/jcpc/m)
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Realizará la ALDF Parlamento de las Mujeres
Notimex 
El Universal  / 12:20
La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) organiza los trabajos con miras al Parlamento de las Mujeres que se llevará a cabo del 1 al 3 de diciembre próximo, en el que se espera la participación de 66 mujeres capitalinas. 

La presidenta de la Comisión de Equidad y Género, Leticia Quezada Contreras, informó que el 1 de diciembre se inaugurará el encuentro ante el pleno del órgano legislativo. 
En tanto el martes 2 se instalarán cuatro mesas de trabajo sobre los temas de explotación sexual infantil, comercial y trata de personas; declaración de alertas de género; acceso al empleo y medidas de protección, albergues y casas de emergencia. 

El objetivo, dijo, es tomar en cuenta el punto de vista femenino de la problemática a las que se enfrentan diariamente y que éstas se retomen para llevar a cabo reformas o crear nuevos ordenamientos que impulsen una convivencia digna y de respeto entre los ciudadanos. 

Recordó que entre los resultados del parlamento anterior se encuentra la Ley de Acceso a la Mujeres a una Vida Libre de Violencia, que aplican diferentes dependencias de gobierno local, de tal forma que ésta se cumpla cabalmente. 
Detalló que participarán representantes del Instituto de las Mujeres (Inmujeres) y la Dirección de Diversidad Social y se propondrá que también lo hagan magistradas del Tribunal Superior de Justicia local, con el fin de que los jueces flexibilicen sus posturas en torno de los juicios que tienen que ver con las mujeres. 

La legisladora llamó a las distintas delegaciones políticas a dar cumplimiento a la ley e inicien la construcción de los albergues para mujeres. 

En ese sentido comentó que actualmente nueve de cada 10 mujeres sufren algún tipo de violencia desde laboral hasta sexual, económica y física, ya sea en sus hogares, en el transporte público o en sus centros de trabajo, entre otros.
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El Gobernador de Michoacán se pronunció en contra de que el gobierno federal declare estado de excepción

Margarita García Colín, conductora: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, rechaza que autoridades de Estados Unidos participen en la investigación de los atentados del pasado 15 de septiembre.
Francisco rubio, reportero: Aún y cuando 7 personas inocentes resultaron muertas por la detonación de 2 granadas de mano, el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, se pronunció en contra de que el Gobierno Federal o su administración, declare estado de excepción.

Leonel Godoy rechazó toda posibilidad que autoridades de los Estados Unidos puedan brindar apoyo en las investigaciones del atentado de la noche del 15 de septiembre, toda vez que se trata de actos terroristas.

Insistió en que la denominada narco-manda donde el grupo delictivo denominado “La Familia” se deslinda de las situaciones del día del Grito de Independencia, en la Plaza Melchor Ocampo, es muestra de que el crimen organizado esta culpándose unos a otros.  (2’18’’/jcpc/m)
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Legisladores llaman al Presidente Calderón para tomar las acciones correctas en el caso de atentado en Morelia

Margarita García Colín, conductora: Algunos legisladores están haciendo un nuevo llamado al presidente Calderón para que tome las acciones correctas y se deje a un lado la intensión de politizar estas acciones terroristas.

Rosy Ahuatzin, reportera: Los legisladores llaman, una vez más al presidente Felipe Calderón a tomar las acciones correctas y a no politizar la escena que vivimos de terrorismo donde los actos de violencia son contra el pueblo, contra la gente humilde.

El secretario de la Comisión de la Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, general en retito, Roberto Vadillo Martínez, dijo que hay que hay que apoyar al Gobierno Federal pero, también esta obligado a escuchar a sus críticos que le han dicho que los funcionarios en materia civil en materia de seguridad pública no han dado resultados desde hace 8 años.

El diputado federal priísta, dijo que en México falla todo, hasta la inteligencia y el ejercito Mexicano se esta quedando sólo en el combate al crimen organizado.

Sobre sus elementos se lleva acabo el 90 por ciento del combate, han decomisado miles de toneladas de droga, han aprehendido a narcotraficantes lo que indica que el Ejército, la Fuerza Aérea y la Marina están haciendo su trabajo.

El militar Roberto Vadillo dijo que hay mucha razón cuando se habla que no hay coordinación con las autoridades encargadas de procurar la justicia y el orden pero, es como consecuencia de que están filtradas y si hay funcionarios coludidos con el crimen organizado, la coordinación de las Fuerzas Armadas, es prácticamente imposible.

El general en retiro, de origen priísta dijo que falta contundencia al exigir al gobierno de Estados Unidos que haga lo suyo para evitar que las armas se sigan vendiendo y pasen por la frontera.

Dijo: las granadas, las lanzagranadas, los fusiles que tienen un alcance de mil 500 metros o más pasan por agencia aduanal de Estados Unidos sin que sus agentes las vean.

El legislador insistió en que, así como el país vecino pide cero coca, nosotros tenemos la calidad moral, política y hasta diplomática de exigir al gobierno norteamericano haga lo suyo, impedir el tráfico de armas, el lavado de dinero y pedir cero consumo de droga en su territorio. (3’08’’/jcpc/m)
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Crece el divisionismo interno en el Congreso nacional del PRD

Margarita García Colín, conductora: Comenzó el congreso nacional del PRD.

Karina Aguilar, reportera: Se deja sentir y ver el divisionismo interno que sigue en el PRD y es que mientras que Guadalupe Acosta Naranjo esta tratando de hacer la declaratoria de inauguración del Congreso Nacional de su partido, hay quienes lo están abucheando y gritando espurio, y fuera y hay quienes por el contrario le están aplaudiendo por su sesión y es que hay que recordar que hay quienes no están de acuerdo con la permanencia de Guadalupe Acosta Naranjo al frente del sol azteca.

Bajo el viejo refrán de que si no pueden contra ellos úneteles, Guadalupe Acosta Naranjo, al no poder hablar ante el micrófono porque no se lo están permitiendo las personas, simpatizantes de IU que se encuentran en el congreso, se está teniendo que unir a sus peticiones y, sobre todo, al grito ya bien conocido por todos, “es un honor estar con obrador”.

En estos momentos Acosta Naranjo esta pidiendo un minuto de silencio por los caídos y las víctimas de Morelia Michoacán pero, no pueden guardar el minuto de silencio por las mismas divisiones internas que existen en este partido, están tratando y finalmente ya lo logró y se hace éste minuto de silencio, pero las divisiones se dejan ver en la inauguración del Congreso Nacional y lo que se pretende es hacer un pronunciamiento a la crisis de seguridad que se está viviendo en estos momentos.

Se habla que se han cancelado la instalación de mesas de trabajo, todos los trabajos serán a través de una plenaria, es decir, van a estar todos los delegados, 2 mil 600 delegados y consejo nacional.

Acaba de terminar el minuto de silencio y estamos pendientes de lo que suceda. (3’20’’/jcpc/m)
Nota: Esta información se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:51, Martha Rodríguez.
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México tiene el derecho de su seguridad interna por lo que Amalia García, gobernadora de Zacatecas exhortó a las autoridades de EU su cooperación para que controlen el tráfico indiscriminado de armas
Pulso Sabatino: Al igual que en Estados Unidos, México tiene derecho a su seguridad interna por lo que a nombre de los gobernadores, la zacatecana, Amalia García, exhortó a las autoridades del vecino país, su cooperación, para que controlen el tráfico indiscriminado de armas hacia territorio mexicano.
Carlos Calzada, reportero: El tráfico indiscriminado de armas proveniente de Estados Unidos a México es motivo de irritación para los gobernadores en todo el país por lo que debe de exigirse a la unión americana tomar medidas efectivas para el control del contrabando, esto lo aseguró la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, quien añadió que, al igual que el vecino país del norte, México también tiene el derecho de garantizar su seguridad interna.

Gran parte del contrabando de armas pasa por la frontera norte mexicana en virtud de que las medidas de los Estados Unidos hacen, relativamente fácil, la obtención de armas de todo tipo de calibre.  (2’25’’/jcpc/m)
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El diputado del PRD, Octavio Martínez Vargas confió en que en el XI Congreso Nacional de su partido transite sin problemas, ni sobresaltos

Pulso Sabatino: El dirigente de la corriente Nueva Izquierda del PRD en la Cámara de Diputados, Octavio Martínez Vargas, confió en que el Décimo Primer Congreso Nacional de su partido que se lleva a cabo este fin de semana, confió en que esta semana transite sin problemas y sobre saltos, luego de que en la víspera hubo sobresaltos de miembros de Izquierda Unida para boicotear los trabajos del encuentro, los ex candidatos de la dirigencia nacional de su partido Jesús Ortega y Alejandro Encinas, lograron un acuerdo para celebrar el encuentro en paz y civilidad.
Martínez Vargas comentó que uno de los primeros puntos del orden del día del Congreso es el nombramiento de 64 consejeros nacionales que se sumarán a los más de mil que ya hay a la fecha, resaltó que en Nueva Izquierda, estamos decididos, así lo dijo, a que el partido siga avanzando ya que representa las mayorías por lo que no nos vamos a desviar de esa línea.

Más adelante subrayó que el líder nacional interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo se ha reunido con sus similares del PRI, Beatriz Paredes y del PAN, Germán Martínez para avanzar en temas sustantivos.

Martín Marcos Velasco, reportero: En medio de una fractura inocultable, el PRD buscará recomponer las cosas al formar una comisión política de tres integrantes elegidos por consenso, anunció el presidente sustituto Acosta Naranjo.
Entrevistado antes del Consejo Nacional y con la sombra de interrupciones, el dirigente del sol azteca asentó que las figuras de presidente y de secretarios se van a mantener, pero para ello se requiere reformar los estatutos del partido, recordó Acosta Naranjo.

Dijo que con esta nueva fórmula se buscará acabar con las diferencias existentes desde marzo pasado entre Izquierda Unida y Nueva Izquierda, corrientes que encabezan los esfuerzos para acabar con estas diferencias existentes en el partido, indicó el dirigente.

Cuestionado al respecto y en el marco de los nuevos llamados de unidad efectuados por Felipe Calderón, el líder perredista dijo que no sostendrá ninguna con el gobierno federal porque así lo mandata el congreso nacional del partido y que no lo reconocerá como presidente de México.  (2’20’’/jcpcp/m)
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Emilio Gamboa Patrón dijo que el PRI apoyará al gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa en materia de seguridad y fortalecimiento de las policías
Elsa González y Rafael Flores, conductores: El coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, dijo que su partido apoyará al presidente Felipe Calderón de la necesidad de dotar a las policías y MP, el legislador priísta dijo que sólo con el aumento de recursos no se podrá resolver el asunto de inseguridad, pues esto debe de complementarse con el reforzamiento de las acciones de coordinación de los cuerpos policíacos de los tres niveles de gobierno.
Ayer llamó mucho la atención el anunció que hizo el secretario del Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván, de que se le va a permitir a los cuerpos policíacos tener armas automáticas y de grueso calibre.

Esto llama la atención porque una de las críticas que han tenido los cuerpos policíacos en nuestro país, sino que fue una de las demandas que se hizo en la marcha, fue ese, mayor capacitación en los cuerpos policíacos, me parece bien que los doten de mejor armamento pero, enséñenles a usarlas. (1’20’’/jcpc/m)
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Guadalupe Acosta Naranjo dejó en claro que el PRD está dispuesto a colaborar en la lucha contra el crimen organizado pero no mantendrá reuniones con Felipe Calderón
Martha Rodríguez, conductora: Reitera el PRD que no sostendrá reuniones con el presidente de la República, Felipe Calderón pero, hay por ahí una muestra de apoyo.
Guillermo Gibillé, conductor: El problema de la inseguridad no se resolverá con medidas punitivas, el dirigente nacional del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo dijo que para terminar con este grave problema se deben de atacar las cusas sociales porque de no hacerlo, ningún tipo de medidas que se tome como lo hace el Gobierno Federal con las recompensas bajará la delincuencia en el país.

Dejó claro que el PRD está en la mejor disposición de participar en la lucha contra la delincuencia, sin embargo, por orden del congreso la dirigencia nacional no se reunirá con el presidente Calderón. (1’6’’/jcpc/m)
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Beatriz Paredes cancela su gira por Tabasco. Hoy, desarrolla una en Guerrero, ante la premura por los procesos electorales. Pide hacer a un lado los conflictos electorales
Margarita García Colín, conductora: Beatriz Paredes canceló su gira por Tabaco, la hizo por Guerrero, es uno de los estados mas duros, difíciles y violentos que tenemos en el país y ahí sí estuvo porque el próximo 5 de octubre en Guerrero va a haber elecciones para renovar el Congreso local y los ayuntamientos.

Beatriz Paredes se pronunció por dejar atrás los conflictos partidistas y pidió a los guerrerenses elegir a los mejores candidatos en los comicios del próximo 5 de octubre.
Entre las cosas que dijo Beatriz Paredes, en esta gira por Guerrero, señaló que es la hora de cambiar, es la hora de que el PRI vuelva a ser la primera fuerza política en la región.

Les prometió varias cosas que van a tratar de gestionar, que el dinero, por ejemplo, los recursos públicos, producto de los excedentes petroleros canalicen para aprovechar todo el potencial con el que cuenta el estado de Guerrero para hacer obras carreteras. 
El 5 de octubre son las elecciones eh Guerrero, las siguientes en Coahuila para renovar el Congreso, además esas serán el 19 de octubre y el 9 de noviembre en Hidalgo, los ayuntamientos. (1’18’’/jcpc/m)
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Movilización militar por la amenaza de la detonación de bombas en Lázaro Cárdenas. Hipótesis señalan que las explosiones del 15 de septiembre iban dirigidas contra Funcionarios de la entidad
Blanca Lolbee y Rafael Flores, conductores: Respecto a Michoacán, la movilización causada o provocada para el ejército en ese estado porque se recibieron varias llamadas anónimas que avisaron sobre la detonación de bombas en la subprocuraduría regional de justicia, concretamente en el municipio de Lázaro Cárdenas, en Michoacán, eso por un lado.

Por otro lado, otra de las especulaciones de las líneas de investigación que se siguen respecto a los atentados, a la explosión de granas el pasado 15 de septiembre es que iban contra funcionarios, estas son hipótesis.
El gobernador Leonel Godoy, dice que mientras no haya pruebas contra ediles, no los pueden culpar con que haya alguna filtración y es que la SIEDO tiene como una línea de investigación de éste atentado, la posibilidad de un ataque directo al gobernador o a alguno de sus más cercanos colaboradores.

No se puede descartar ninguna de las posibilidades pero, estaba bastante lejos el gobernador o sus colaboradores, estaban arriba en el balcón.

La SIEDO busca verificar si los sicarios que lanzaron aquella granada a menos de 10 metros del balcón donde estaba el gobernador, presidiendo los festejos del 15 de septiembre, actuaron por incumplimiento de pactos de funcionarios con el crimen organizado, esa es otra de las cosas, algún funcionario pudo haberles ofrecido cierto nivel de protección o de no meterse con ellos, como eran las cosas antes y simplemente no haber cumplido y entonces esto es en venganza, te lo dije, te lo advertí.

Godoy estaba en el palco principal con el representante de la Vigésimo Primera Zona Militar, Jesús Ballesteros, también estaba el presidente del Supremo Tribunal de Justicia del estado, Fernando Arreola, el presidente del Congreso local, Cuitlahuac Farías y el alcalde de Morelia, Fausto Vallejo, todos con sus esposas y había otros balcones donde habían, en ese momento los principales colaboradores del gobierno de Leonel Godoy incluido el Senador Antonio Soto, entre otros miembros de la clase política michoacana, toda la lista de invitados a ese evento, que estaban al interior del palacio de gobierno esta siendo revisada por la SIEDO, hay mucha gente que ha tenido que declarar, las indagaciones de los fiscales buscan antecedentes sobre probables inversiones de grupos delictivos en campañas políticas de agosto a noviembre de 2007 particularmente en municipios considerados altamente sensibles por la presencia del narco.

Usted recordará que cuando se llevaron a cabo, justo las campañas políticas para esas elecciones, se hablaba de la posible infiltración del narco en las elecciones, ya se está hablando de eso, no nada más en el Estado de Michoacán pero, se está investigando.

En éste contexto, Raúl Morón Orozco, quien es diputado local y presidente de la fracción del PRD, fue cuando dijo que Leonel Godoy había recibido amenazas de muerte cosa que fue desmentida por el mismo Leonel Godoy quien dijo, lo que se han recibido son amenazas para extorsiones pero, no ha pasado nada.   (3’15’’/jcpc/m) 
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Se discute en el Congreso Perredista acerca de los estatutos del partido del Sol Azteca

Blanca Lolbee y Rafael Flores, conductores: Desde el Congreso del PRD.

Carlos Castellanos, reportero: Se está discutiendo, en estos momentos, analizando para la aprobación para lo particular de los estatutos del PRD, los cuales, de entrada, ya han sido aprobados en lo general.

Durante este primer día de trabajo del Onceavo Nacional del PRD, se realizaron las modificaciones estatutarias, en lo más relevante incluyen la creación de una comisión política nacional compuesta por 13 integrantes ratificados, tendrán que ser ratificados por el 70 por ciento de los consejeros nacionales, además de la presidencia y de la secretaría general.

Este punto, de hecho, enarboló a lo largo de todo éste día como muestra de la voluntad política de los diferentes integrantes de las corrientes más fuertes dentro del PRD y lo cual permitió que se llevará a cabo, como se está llevando a cabo, con calma este Onceavo Congreso Nacional y, en el cual, en pocas palabras, se traduce en la posibilidad de una presidencia colegiada, precisamente porque estos tres integrantes de la comisión política nacional, pues se supone que serán personas importantes y de los que tienen más relevancia y más fuerza dentro de las diferentes corrientes que hay al interior del PRD.

En esta sesión de congreso, que sigue, se ha acordado, en lo general, la sustitución de la Comisión Técnica Electoral por una Comisión Nacional Electoral, la cual será encargada de organizar las elecciones universales directas secretas en todo el país, tanto en el ámbito nacional como estatal y municipal y la cual estará integrada por 5 comisionados, los cuales tendrán que ser electos por el Consejo Nacional, así mismo se cambia la integración de la Comisión  Nacional de Garantías, la cual estaba conformada por trece miembros que, precisamente, a raíz de las últimas elecciones, algunos de ellos renunciaron, como la presidenta. 

Ahora se llama a que esta Comisión Nacional de Garantías tendrá que ser conformada por 5 y no por tres miembros.
También se ha aprobado en lo general la creación de una comisión de ética que será un órgano autónomo en sus decisiones, será de carácter honorífico, pero entre sus funciones estará la de emitir recomendaciones a los órganos del partido, así como investigar las conductas y presentar quejas contra quienes violen la normatividad interna del partido.

De los últimos puntos del partido que se discutirán será la de la reforma al artículo 49, el cual permitirá o no la alianza con otras fuerzas políticas en el ámbito de elecciones federales.

En lo general, esta reforma ha sido aprobada, lo cual implicaría que en elecciones federales sí se podrán hacer algunas alianzas con otros partidos políticos y en lo que toca a elecciones locales, se deberá de resolver en coordinación con las coordinaciones locales del partido. (4’18’’/jcpc/m)
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Renuncia Begné a la dirigencia del PSD
Horacio Jiménez 
El Universal / 17:48 

Alberto Begné, presentó su renuncia formal como dirigente nacional del Partido Socialdemócrata (PSD) en la Primera Asamblea Nacional Extraordinaria. 
Con esto, se da como un hecho que el próximo dirigente de tal instituto político, sea el legislador local, José Angel Díaz Cuervo. 

Díaz Cuervo cuenta con el apoyo de por lo menos el 70% de los consejeros nacionales para elegirlo como nuevo dirigente nacional. 

La diputada y coordinadora de la bancada del PSD en la Cámara de Diputados, Marina Arvizu, aseguró que por la tarde-noche de hoy, definirán si su grupo compite por la dirigencia o van en una "candidatura de unidad" con Díaz Cuervo. 

Arvizu dijo que la candidatura de unidad dependerá de lo que defina su grupo al interior del partido, ya que solicitan "que se les incluya como fuerza disidente, una operación en la estrategia electoral en el 2009, además de que sean recibidos en la toma de decisiones y sobre todo respeto". 

El grupo de Arvizu, que es cercana a la ex candidata presidencial, Patricia Mercado y cuenta con el respaldo de 21 consejeros de 60, lo que representa un 30% del total nacional. 

Dicha situación confirmó Arvizu, sería para alcanzar el 2% de la votación el próximo año y no perder el registro como instituto político. 
Reveló que si no son incluidas sus propuestas y no hay un acuerdo, mañana que se elige nuevo dirigente en lugar de Begné, estaría compitiendo en una "candidatura simbólica".
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Aprueba PRD reforma para reestructurar su dirigencia
Francisco Reséndiz 
El Universal / 21:18 

El Congreso Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) aprobó en lo general reformas a sus estatutos para reestructurar por completo el entramado de dirección nacional de este organismo político. 
Además avaló esta noche, por mayoría, modificaciones a fin de que sea su Consejo Nacional quien defina las alianzas con otros partidos en 2009. 

Así, tras ratificar la existencia del Congreso Nacional y del Consejo Nacional como máximos órganos de decisión del partido, los perredistas crearon la Comisión Política Nacional que será la máxima autoridad entre Consejo y Consejo, y dieron origen el Consejo Consultivo y el Secretariado Nacional. 

La Comisión Política Nacional estará integrada por 13 integrantes, uno por cada corriente interna, así como por el presidente y secretario general del partido; el Secretariado Nacional será integrado por todos los secretarios del partido, el presidente y secretario general y ejecutará las decisiones de la Comisión Política. 

El Consejo Consultivo será un órgano de análisis sobre los temas relevantes del país y estará integrado por la Comisión Política Nacional, el Secretariado Nacional, los gobernadores, los coordinadores parlamentarios en el Congreso de la Unión y los ex presidentes del PRD. 

Además decidieron que tanto la Comisión Nacional Electoral como la Comisión Nacional de Garantías tendrán cinco integrantes y no como actualmente están integradas cada una con tres funcionarios y serán ratificados por dos terceras partes del Consejo Nacional. 

Crean la Comisión de Ética integrada por "reconocidos militantes, con formación profesional y experiencia en derechos humanos, transparencia, rendición de cuentas, anticorrupción, y combate a la impunidad... su probidad debe ser incuestionable". Revisará la conducta de los militantes. En estos momentos se desarrolla la discusión en lo particular. 
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