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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Camacho: Los del Gabinete de Seguridad no tienen agallas
· Mouriño, Medina Mora y García Luna refrendaron ayer en San Lázaro su compromiso en la lucha contra la delincuencia

· Diputados del FAP pidieron la renuncia de funcionarios del Gobierno Federal? ¿Por qué no renuncian ellos?: Beteta
· ¿Quiénes son para pedir la renuncia de funcionarios del gobierno federal?: Beteta

· Cristian Castaño aseguró que la comparecencia del Gabinete de Seguridad se realizó para obtener datos transparentes

· Algunos gobernadores se acercan al Poder Legislativo para tratar de conseguir aumentos presupuestales
· Carlos Navarrete, senador del PRD, aseguró que su partido jamás haría alianzas con el PAN

· Da Calderón campanazo de inicio en Wall Street

Miércoles 24 de septiembre de 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/09/08
HORA: 07:05
-
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


César Camacho: Los del Gabinete de Seguridad no tienen agallas

Florencia Ángeles, reportera: Evasivas y respuestas tibias en la comparecencia de titulares de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna y el procurador General de la República, Eduardo Medina Mora ante el pleno de la Cámara de Diputados donde la oposición hizo severas criticas e incluso legisladores perredistas que exigieron con pancartas y gritos su renuncia. El inicio de la comparecencia comenzó atropelladamente cuando diputados del PRD y del PRI exigieron que los tres funcionarios protestaran su juramento de decir verdad según las recientes reformas al artículo 69 Constitucional y el PRD quería que las preguntas fueran hechas en la tribuna por legisladores como de costumbre y no desde sus curules, finalmente sólo se logró la protesta de decir verdad que fue tomada por el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, así inició la comparecencia y el presidente de la Comisión de Justicia, el priísta César Camacho, afirmó que deficiencia, demagogia y desorden son las características del combate al crimen organizado y reprochando la disparidad sobre sentencias y delitos impunes preguntó al procurador Eduardo Medina Mora ¿quién miente? Al tiempo de cuestionar que los del Gabinete de Seguridad no tienen agallas, a lo que Medina Mora respondió de manera afirmativa, pues si bien reconoció que tienen una deuda con la ciudadanía, trabajan en (inaudible) contra la delincuencia.

Por su parte el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño reconoció fallas en el CISEN e indicó la necesidad de mayores recursos para adquirir tecnología y nuevos elementos. Por cierto, anunció que para el año entrante se prevén contratar 600 agentes, así mismo descartó cualquier tipo de pacto con el narcotráfico.

La diputada por Convergencia Layda Sansores afirmó que Felipe Calderón no tiene autoridad moral para llamar a la unidad y que el titular de Gobernación personifica la corrupción y la impunidad en relación a los contratos firmados con PEMEX. Así mismo el PRD en voz de Valentina Batres exigió la renuncia de los tres funcionarios. Duración 3´56´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/09/08

HORA: 06:01
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Mouriño, Medina Mora y García Luna refrendaron ayer en San Lázaro su compromiso en la lucha contra la delincuencia
En la Cámara de Diputados el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, subrayó que para el Gobierno federal no hay cabida a un pacto con el narcotráfico.

-Insert de Juan Camilo Mouriño- “No hay cabida a un pacto con el narcotráfico, que es la decisión firme del Gobierno de enfrentarlos y que lo habremos de hacer con toda la fuerza del Estado y con el apoyo de los demás ordenes y poderes del Estado mexicano, la importante reforma constitucional en materia de seguridad y justicia no puede ser aplicada en los hechos en tanto no tengamos la reforma a las leyes secundarias que nos permitan hacer uso de estas herramientas”.

Reconoció que está latente que se filtre dinero del narcotráfico en las campañas electorales y propuso evitarlo por medio de acuerdos políticos y por las vías legislativas. Por su parte el procurador de la República, Eduardo Medina Mora, explicó que las autoridades siguen con su investigación para dar con los responsables de los atentados con granadas en Morelia, Michoacán.

-Insert de Eduardo Medina- “Tenemos 2 hipótesis básicas, se trata de este grupo que ha flagelado, secuestrado en muchos sentidos la tranquilidad y la paz de los michoacanos y de otros ciudadanos de los estados circunvecinos, La Familia, no se trata de una acción del grupo de los zetas que ahora disputa esta demarcación”.

Además sostuvo que los funcionarios de la actual administración tienen capacidad, agallas y determinación para servir y cumplir las tareas que les han sido encomendadas, esto luego de los cuestionamientos vertidos por el diputado priísta, César Camacho.

-Insert de César Camacho- “Ya nos enteramos, leímos,  vimos, escuchamos, que no van a renunciar, eso significa que tienen voluntad aunque por supuesto es insuficiente, se necesita cuando menos capacidad y agallas ¿tienen?

-Insert de Eduardo Medina- “En el gabinete de seguridad no sólo tenemos la capacidad y como usted dice, las  agallas, sino la determinación y el compromiso con México, con nuestras familias, con nuestras comunidades y con el privilegio de ser servidores públicos”.

A su vez el secretario de Seguridad, Genaro García Luna, reconoció que se está analizando a fondo la posibilidad de legalizar algunas drogas en México.

-Insert de Genaro García- “Respecto a la pregunta especifica para legalizar las drogas yo debo decir que es objeto de análisis, sin duda hay que analizarlo a fondo, ha habido experiencias en todo el mundo en donde hay pros y contras en este sentido”.

Aseguró que se trabaja para transformar el actual modelo policial que tiene un rezago estructural de más de 30 años y no responde a las capacidades del combate al crimen organizado.

-Insert de Genaro García- “Hay un rezago histórico en las policial, tenemos un deterioro estructural de años en la parte de perfil policial, hemos trabajado para transformar el modelo de poicia bajo un esquema nuevo, con nuevas capacidades de control y confianza”. 3’ 07” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/09/08
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Los titulares de la Segob, SSP y PGR comparecen ante el pleno de la Cámara de Diputados, advierten que no hay pacto con el narcotráfico
Conductor: Los secretarios de Gobernación, de Seguridad Pública Federal y el procurador General de la República comparecieron ante el Pleno de la Cámara de Diputados. Es la primera vez que esto ocurre como parte del nuevo formato de análisis del Informe Presidencial. La comparecencia duró casi seis horas.

Héctor Guerrero, reportero: Con el estreno de un nuevo formato comparecieron los secretarios de Gobernación, de Seguridad Publica Federal y el procurador General de la República ante la Cámara de Diputados con motivo del análisis del Segundo Informe de Gobierno. Los secretarios respondieron a los cuestionamientos de los 8 grupos parlamentarios, 35 preguntas en 7 rondas según el acuerdo, de entrada, el secretario de Gobernación reiteró que no habrá pactos con el narco, dijo que es latente el riesgo de dinero en las campañas electorales, luego se refirió a la tarea pendiente del Congreso en materia de justicia y lanzó un llamado:

Insert Juan C. Mouriño: Hacer un solo frente común y en unidad y cerrarle el espacio a la delincuencia y la criminalidad.

El procurador General de la República informó de la detención de 6 mil 600 integrantes del Cartel del Golfo y después respondió a los cuestionamientos del priísta César Camacho. 

El secretario de Seguridad Pública destacó el acuerdo por la seguridad firmado el mes pasado.

Perredistas, petistas y de Convergencia sacaron pancartas y exigieron la renuncia de los funcionarios. Al final, desde la tribuna fijaron su postura los tres principales partidos representados en la Cámara de Diputados. El PRD propuso modificar la estrategia del combate a la delincuencia. El PAN refrendó su apoyo absoluto a las políticas gubernamentales, después de 6 horas y 72 participaciones entre legisladores y funcionarios concluyó la comparecencia del Gabinete de Seguridad. Duración 3´04´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 11 a las 06:34, en Enfoque a las 07:09, en ACIR a las 07:01, en W Radio a las 07:07, a las 07:33 en Horizonte y en Canal 13 a las 07:12.
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  24/09/08
HORA: 07:46
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Diputados del FAP pidieron la renuncia de funcionarios del Gobierno Federal ¿Por qué no renuncian ellos?: Beteta
Oscar M. Beteta, conductor: Diputados del FAP, que ni es frente, ni es amplio y menos progresista, son los deshonestos, incapaces e impreparados del PRD, porque hay que muchos preparados en el PRD pero esos son..la chusma pues del Sol Azteca y bueno, los integrantes de un partido político que comanda este deshonesto “number one” que es Dante Delgado y el otro “raterito” que es Anaya que lleva haciéndose multimillonario con su dinero en los paraísos fiscales del Caribe básicamente, después de robarle a los mexicanos casi 10 millones de dólares al año durante 12 o 13 años, quién sabe cuánto lleva el Partido del Trabajo, pero bueno; independientemente de ello, todos estos legisladores que se escudan en su fuero y en su titulo para sentirse importantes porque durante mucho tiempo los legisladores en este país, como bien lo decía Polo Mendivil, con base en la ceremonia de los informes presidenciales, bueno pues era el día del Presidente, los legisladores federales le hacían todo tipo de referencia y el Presidente de la República se sentía muy complacido pero a cambio de ello los legisladores federales se sentían dioses y hay de cualquier mexicano común y corriente, como usted y yo que se atreviera a criticar a un legislador federal o local eh, porque bueno, imagínese. Pues ahora ya cambiaron los tiempos, ahora aparte que hay una absoluta libertad de expresión en México, entonces independientemente de lo que ayer sucede y destacan hoy los periódicos, estos “diputadillos” y legisladores federales y algunos senadores que con pancartas dicen: “Salvemos a México, renuncien” se lo dicen al procurador General de la República, al secretario de Seguridad Pública y al secretario de Gobernación ¿por qué no renuncian ellos?

Y yo creo que ello sí deben de renunciar, porque mire, hay que revisar el “ridículum” porque ni siquiera es historial, de quienes alzaban con sus manitas estas pancartas de un ataque con una letra para muchos, pidiendo la renuncia de los tres secretarios del Gobierno Federal que acudieron ayer al Congreso.

Hay uno de ellos, Othon Cuevas, sube a la tribuna, entrega un busto de Benito Juárez a Juan Camilo Mouriño mientras que entre las curules se generalizaba el desorden y se exhibía una pancarta con esta leyenda “Ya vienen los piratas, van por el tesoro” Ellos son los piratas que se han robado el tesoro de los mexicanos, pero bueno; entonces yo creo que también hay que ir a fondo y manejar distinto la noticia que hoy destacan los principales periódicos y noticiarios en la televisión “Los legisladores le pidieron la renuncia a estos tres miembros del gabinete federal”. Bueno pues nosotros en este espacio le pedimos la renuncia a los legisladores que pidieron la renuncia de los tres funcionarios del gabinete, porque mire, por ejemplo, este tipo del PRD, Othon Cuevas, ¿el es diputado o senador? Diputado, el diputado Othon Cuevas, secretario de la Comisión de Fomento Cooperativo y Economía Social e integrante de la Comisión de Participación Ciudadana ¿eso qué quiere decir? Haber ¿qué responsabilidad tiene este tipo? Bueno eso es lo que él supuestamente hace, digo las responsabilidades que tiene ahí en el Congreso, pero le voy a dar el “ridículum” de este diputado federal, quien trata de burlarse del secretario de Gobernación al entregarle un busto de Benito Juárez, ni siquiera es titulado o sea, es pasante de Filosofía, tiene 4 diplomados, ¿diplomados en qué? Y tiene un curso, ese es el “ridículum” del diputado del PRD, Othon Cuevas que ayer trató de burlarse del secretario de Gobernación.

Ahora ¿quién es Othon Cuevas? Le voy a decir que ha hecho este tipo que cobra como si realmente fuera una persona responsable y honesta, bueno, ha sido subdirector de la Fundación de Apoyo al Proceso Popular AC ¿qué es eso? Ha sido director del Centro del Desarrollo Comunitario CENTEOTI ¿Qué es eso, quién sabe? Ha sido asistente gráfico del semanario La Hora, ha sido fundador, presidente y director CENTEOT ¿qué es eso? Ha suido fundador de la Red Mexicana Contra la Extrema Pobreza, este es Othon Cuevas.qué triste, qué cinismo, atacan a los funcionarios públicos como si ellos tuvieran las soluciones del país. Duración 7´20´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios
FECHA: 24/09/08
HORA: 07:30
-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Oscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


¿Quiénes son para pedir la renuncia de funcionarios del gobierno federal?: Beteta
Óscar Mario Beteta, conductor (OMB): Con qué calidad moral o profesional cuentan estos legisladores que exigen la renuncia de los miembros del gabinete del presidente Calderón, que ayer acuden a la Cámara alta. Digamos Dante Delgado, qué calidad moral tiene Dante Delgado y toda su gente; qué calidad tiene este raterito del Partido del Trabajo y toda su gente, qué calidad moral tienen algunos miembros de legisladores del PRD que solapan a una figura inexistente de presidente ilegítimo como es Andrés Manuel López Obrador, es una total incongruencia esto que sucede mi querido Polo:

Leopoldo Mendivil, comentarista (LM): Pues a partir de ahí puedes juzgarlo.

OMB: Qué han hecho estos legisladores que exigen la renuncia de estos funcionarios públicos por México,  o con qué están contribuyendo para arreglar el problema de la inseguridad; claro yo no los puse; todavía no les agarro como se dice el hilo ¿no?

LM: No, es que es imposible ese hilo porque además es tan inexistente como su presidente legítimo. Vaya, a partir de que están defendiendo algo que no existe legalmente en este país, algo que no existe bueno, políticamente, podríamos decir, eso es política, inventar causas, inventar funciones. Esto de que hay un secretario de Hacienda que vaya a hablar de cuestiones que ni entiende, porque no sabe qué demonios está pasando.

OMB: ¿De quien dices tú?

LM: Del secretario de Hacienda del gobierno…

Ah, del gobierno ilegítimo de Andrés Manuel López Obrador.

LM: Di Constanzo 

OMB: Este es un burro, es un burro totalmente

LM: Y ¿cuáles no?

OMB: Ah, no, pues todo el “gabinete” de Andrés Manuel López Obrador, una bola de inútiles, frustrados…

LM: Dime el vocero

OMB: Yo quiero saber que hacen por México éstos, qué cinismo de estos tipos ¿eh? La verdad salvemos a México, renuncien, y por qué no renuncian ellos como legisladores también.

LM: No, no pues no eso nunca lo vas a lograr.

OMB: Yo les pido la renuncia a todos los que piden la renuncia.

LM: Yo me preguntaría, hicieron protestar que dirían verdad, que hablarían con la verdad a los funcionarios, y yo preguntaría por qué no se les obligó a los que preguntaron que protestaran preguntar con verdad, porque eso no lo hicieron ellos, Valentina Batres, esta niña, la otra, la…

OMB: Valentina Batres, yo quiero saber, a ver revise usted el currículo, el historial de Valentina Batres, por favor.

Este tipo que le entrega el busto de Benito Juárez al secretario de Gobernación, Othón Cuevas del PRD. Bueno, vamos a revisar el historial de esta gente ¡Qué bárbaro!

Vamos a hablar más de esto ¿no?, pero así como ellos le pidieron la renuncia a los secretarios que ayer estuvieron presentes por esto de la glosa del segundo Informe del presidente Calderón, nosotros le pedimos la renuncia a quienes piden la renuncia, a estos legisladores de octava que tenemos en el país, en fin. Duración 3’59´´, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/09/08

HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Antena Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Cristian Castaño aseguró que la comparecencia del Gabinete de Seguridad se realizó para obtener datos transparentes

Mario Campo, conductor: El secretario de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño, aseguró que la comparecencia se realizó para tener información transparente.

-Insert de Cristian Castaño- La situación que vive el país en materia de seguridad y como está enfrentando el Estado mexicano en materia no solamente de policías, en los sistemas de prevención del delito y además en una conjunción sistémica en donde la política social prevenga este tipo de fenómenos que se han acrecentado y consolidando para tratar de tener un control territorial se han desplegado a ser actividades como el secuestro, trafico de personas, trafico de armas, pretenden tener un monopolio de estas actividades y en donde la sociedad, no solamente el Gobierno sino la ciudadanía en general debe de ser participe para enfrentar a este grave mal

El diputado Castaño mencionó que se discuten leyes para reforzar la lucha en contra de la delincuencia organizada.

“En los próximos días estaremos discutiendo la nueva ley que coordinará el sistema Nacional de Seguridad Pública y que en términos concretos va a poder permitir lo que hoy no puede hacer; hoy México no tiene un padrón nacional de todos los policías que están trabajando a nivel federal, municipal y estatal con su historial jurídico, con su historial patrimonial, con su historia de vida, no tenemos un padrón en donde sepamos como está el armamento y el equipamiento de las instancias de Seguridad Pública, esas son las medidas legislativas que estarán discutiéndose en el Congreso”. 1’ 29” A.L./m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/09/08
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  Radio Noticias


Algunos gobernadores se acercan al Poder Legislativo para tratar de conseguir aumentos presupuestales
Enrique Aranda, conductor: En los últimos días algunos gobernadores de los distintos estados del país, particularmente los de Jalisco, Zacatecas, Puebla, Chihuahua, se han acercado al palacio de San Lázaro, no porque concurran a visitar a sus amigos diputados, o simple y sencillamente mantener una cercanía con el Legislativo, sino porque esto gobernadores al igual que la totalidad, casi podríamos decir o adelantar, se están acercando a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados para tratar de conseguir ampliaciones presupuestales que les permitan empujar en sus respectivas entidades programas de orden social, inversión en gasto de obra e incluso en materia de seguridad.

Armando Gasca, reportero: Continúa el desfile de gobernadores por los pasillos de San Lázaro para presentar la solicitudes de incremento presupuestal para el 2009. Ayer estuvieron los mandatarios de Puebla, Zacatecas, Jalisco y Chihuahua. Mario Marín de Puebla solicitó un incremento de 9 mil millones de pesos para gasto social; Emilio González de Jalisco 6 mil millones para inversión productiva y social, Amalia García, gobernadora de Zacatecas, entidad eminentemente rural y generadora de emigrantes mostró su desacuerdo con el recorte de hasta 80 millones de pesos para el campo, por lo que recomendó criterios diferenciados. 

Los gobernadores comparecieron ante la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, todos aseguraron que los recursos para Seguridad Pública son tan importantes como los destinados para gasto social. Emilio González negó que Jalisco sea una entidad tocada por el narcotráfico. Duración 2´28´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/09/08

HORA: 07:25
0
	NOTICIERO: Hechos A.M.
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Carlos Navarrete, senador del PRD, aseguró que su partido jamás haría alianzas con el PAN

Alejandro Villalvazo, conductor: Carlos Navarrete aclaró que su partido jamás haría alianzas con el PAN, hay que recordar que el fin de semana en el congreso nacional del PRD se dejo abierta esa posibilidad de quitar los candados para unirse a los partidos políticos en las contiendas electorales.

-Insert de Carlos Navarrete- “Aunque no está prohibido aliarse con el PAN, es absolutamente inviable cualquier alianza con el PAN, en el nivel federal o en el nivel estatal”.

Y hay respuesta, que esas pulgas no brincan en su petate, el presidente nacional del PAN, German Martínez, también rechazó posibles coaliciones o alianzas con el PRD o PRI, rumbo a las elecciones del 2009, sólo harán alianzas con ciudadanos que aunque no sean del PAN, sí piensen como los panistas.

-Insert de German Martínez- “Yo no lo veo probable, ni con el PRD ni con el PRI, porque tenemos programas distintos porque vivimos en una sociedad plural y pensamos de manera distinta, porque tenemos ideas distintas, porque nosotros queremos la modernización y el futuro de este país y porque a nosotros no nos invade la nostalgia por el pasado” 1’ 19” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/09/08

HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Enfoque 1 Edición
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Núcleo Radio Mil


PRD presentará una iniciativa de ley para blindar a las fuerzas políticas y evitar que las campañas electorales estén tocadas por dinero del narcotráfico
Gerardo Zedillo, reportero: Buscan en el Congreso cerrarle el paso al narcotráfico en las campañas políticas. La bancada del PRD va a presentar una iniciativa de reformas al COFIPE para blindar a los partidos políticos y evitar que candidatos sospechosos o vinculados con el narcotráfico y el crimen organizado puedan competir y eventualmente llegar a puestos de elección popular, sobre todo a una diputación, esto de cara a los comicios del 2009.

Carlos Navarrete, reconoció que ya existe la sospecha de que algunos alcaldes tienen vínculos con el narco y que facilitan el trasiego, es decir el traslado de las drogas en su territorio, por eso reveló que ya existe acercamiento con el PRI y con el PAN para reformar la ley o por lo menos establecer un acuerdo ante el IFE, para evitar que candidatos de dudosa calidad compitan en las futuras elecciones.

-Insert de Navarrete- “Hay que blindar a los partidos de candidaturas y de campañas que estén tocadas por dinero proveniente del narcotráfico, proteger a los partidos de ello es una tarea de Estado, no es una tarea partidaria, espero que la Procuraduría General de la República, la Secretaría de Seguridad Pública, el CISEN y el Ejército mexicano nos ayuden con la información necesaria cuando tengan elementos que señalen que algún candidato del PRD o aspirante a candidato tenga sospechas de vínculos con el narcotráfico, pedimos lo mismo para el PAN y para el PRI”.

Incluso dice que estarían en la posibilidad de recomendar la anulación de esta candidatura, dijo que no se trata de generar escándalo y hasta que se tengan los elementos de prueba necesarios procedería la sustitución del aspirante a un cargo de elección popular. 2’ 02” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/09/08

HORA: 07:14
0
	NOTICIERO: México al Día

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 412
GRUPO: México al Día


Federico Döring presentó iniciativa para garantizar los trabajos legislativos
Francisco Ramírez, conductor: El senador panista Federico Döring, presentó una iniciativa de reforma constitucional para garantizar el libre desarrollo de los trabajos legislativos, la propuesta que ya fue turnada a las comisiones de Puntos Constitucionales y Estudios Legislativos, busca evitar la toma de tribuna, de aprobarse esta iniciativa, y ahí que lo anoten los legisladores, los que incurran en estos hechos serán suspendidos durante un periodo ordinario de sesiones y no tendrán derecho a sueldo, en este caso el suplente tomará su lugar durante las sesiones. 34” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/09/08

HORA: 08:28
0
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Condena Senado discriminación de migrantes en videojuegos

-Ricardo Gómez y Sergio Ramos- El Senado de la República condenó la discriminación contra mexicanos plasmadas en videojuegos. 
A través de un punto de acuerdo, reprobó esas prácticas discriminatorias y xenofóbicas, en los juegos de video que suelen utilizar los jóvenes mexicanos; en algunos de ellos se reproducen estereotipos del mexicano en situaciones específicas, como en el intento de un ilegal por cruzar la frontera. 
El Senado exhortó a través del dictamen avalado ayer, a las Secretaría de Seguridad Pública (SSP) y a la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) para presentar ante senadores un plan de trabajo conjunto en el que se diseñen estrategias y se incluyan medidas inmediatas y positivas destinadas a eliminar toda incitación a la discriminación o actos de la misma a través de videojuegos cuyo contenido sea violento, xenofóbico o discriminatorio. 
La propuesta emanó de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado. 
En los antecedentes los senadores recordaron el juego "Patrulla fronteriza" que a través de Internet, podía jugarse. "Sólo hay un único pero simple objetivo en este juego, no hay que dejarlos entrar ¡No importa a qué precio", decía una de las leyendas que promocionaba el video juego. 
"Patrulla fronteriza provee de armas a los jugadores a fin de ganar puntos por disparar y dar muerte virtualmente a una serie de sujetos entre los cuales se encuentran un mexicano, un traficante de droga y una mujer embarazada con dos hijos", dice el texto.
El dictamen considera que es necesario orientar el diseño de las políticas públicas para proteger a través de medidas prácticas, a aquellos sectores, grupos o personas afectadas y a aquellos particularmente vulnerables al racismo, la discriminación racial y la xenofobia y las conexas formas de intolerancia. 
En las consideraciones se recuerda que dentro del marco regulatorio legislativo mexicano no se encuentran regulados los videojuegos, ya sea directamente o indirectamente, ni los contenidos de los mismos o la emisión de advertencias. 
Los legisladores reconocen que es necesario el uso de las nuevas tecnologías de comunicación, en particular la Internet, pero siempre y cuando se condene la difusión de contenidos aberrantes de ideas xenófobas, violentas y racistas, "como parte de las manifestaciones de las formas contemporáneas de racismo.
"En México no se cuentan con los ordenamientos legales que permitan sancionar este tipo de actos o hechos, sin embargo sí existen leyes y acuerdos internacionales firmados por el gobierno mexicano encaminados a erradicar todo tipo de discriminación". A.L./m
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FCH en Nueva York habló de las elecciones de EU y la cooperación entre ambos países para el combate contra el narcotráfico
Juan Sebastián Solís, reportero: Ayer a su llegada a Nueva York, el presidente Felipe Calderón asistió a una cena que le ofreció a la Asociación de Política Exterior y ahí habló de dos temas importantes de actualidad.

Uno, dijo que independientemente de quien gane la elección de Estados Unidos el próximo cuatro de noviembre, su gobierno trabajará para mejorar la relación de ambos países. Y también abordó el tema de la cooperación necesaria que debe haber entre México y Estados Unidos para el combate al narcotráfico.

Felipe Calderón Hinojosa: Independientemente de los resultados, mi administración va a establecer unas relaciones muy cercanas y muy fructíferas con el nuevo presidente de Estados Unidos, estamos esperando los resultados de esa elección e independientemente de cuáles sean esos resultados, nuestro deseo es establecer la mejor relación con el nuevo gobierno.

Nos enfrentamos a un tremendo problema de seguridad, probablemente es el mayor problema que tenemos que resolver juntos, mi gobierno está buscando mejorar la cooperación con Estados Unidos para analizar el tráfico de drogas y el crimen organizado, tenemos que ganar esta guerra, tenemos que trabajar juntos como socios americanos.

Juan Sebastián Solís, reportero: En estos momentos está terminado la reunión que tuvo el presidente Calderón con el presidente de Estados unidos, George Bush y con presidentes de América Latina.

Se trasladará en este momento a Wall Street donde participará en el campanazo de inicio de operaciones de la Bolsa de Nueva York y después vendrá a la sede las Naciones Unidas para participar en la 63 Asamblea de esta organización.

Por la tarde el presidente Calderón también se reunirá con los editores del periódico New York Times, con los de la Fundación Alas y después concluirá sus actividades con una cena con directivos de la comunidad financiera de Nueva York y asistiendo a una velada iberoamericana que le ofrece el presidente del gobierno Español, José Luis Rodríguez Zapatero. Duración 2’30”, nbsg/m.
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Da Calderón campanazo de inicio en Wall Street
-Redacción- El presidente Felipe Calderón dio el campanazo de inicio de operaciones en la Bolsa de Nueva York. 
El mandatario mexicano acudió a Wall Street en compañía de su esposa Margarita Zavala como parte de la visita que realiza en esa cuidad donde asistirá a la 63 Asamblea General de Naciones Unidas. 
Calderón arrancó su visita ayer con una cena que le ofreció la Asociación de Política Exterior (Foreign Policy Association), donde abordó temas como la inseguridad, el Tratado de Libre Comercio, la relación con Estados Unidos, e incluso la reforma petrolera. A.L./m
Nota: La nota también se publicó en Excelsior Online y Reforma.com
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Condena Papa de perversas las explosiones en Morelia

Notimex: Benedicto XVI desea consuelo a las víctimas y pide a las autoridades cumplir el Acuerdo por la Seguridad Ciudad del Vaticano.- El Papa Benedicto XVI deseó que Dios conceda 'serenidad y consuelo' a las personas afectadas por las explosiones registradas en Morelia, México, donde ocho personas murieron y más de 100 sufrieron heridas.

Nueve días después del estallido de dos granadas durante las fiestas patrias mexicanas, El Vaticano confirmó que Benedicto XVI envió un mensaje al obispado de Morelia para condenar los 'perversos' ataques.

El pontífice lamentó que 'a diario sabemos de extorsiones, secuestros y asesinatos. En muchas comunidades, los hombres de trabajo y las familias viven en zozobra'.

'En esta ocasión -agregó- se actuó con especial perversidad, al atacar a personas inocentes en forma verdaderamente terrorista'.

El mensaje fue remitido a través de la Nunciatura Apostólica en México y dado a conocer este miércoles en El Vaticano.

El líder católico ofreció su cercanía espiritual con los heridos, a quienes deseó pronta recuperación, mientras aseguró sus oraciones por las personas fallecidas y sus familiares.

'Que el Señor Dios les conceda serenidad y consuelo en la fe', apuntó.

Además solicitó a los culpables de los atentados y a quienes cayeron en las redes del crimen organizado 'rectifiquen su conducta' en 'nombre del Dios justo y misericordioso'.

'Piensen que no encontrarán la felicidad verdadera ni la paz del corazón mientras no busquen los caminos del bien', agregó.

Mientras la Radio Vaticana, estación oficial de la Sede Apostólica, reportó parte del mensaje de condena de los obispos de México a los episodios de Michoacán en el cual manifestaron dolor y cercanía a los familiares.

El reporte radiofónico destacó que los 'actos de terrorismo' fueron perpetrados 'contra la población local y de todo el país' al tiempo de subrayar que el esparcimiento de sangre 'jamás será el camino' para escuchar 'a quienes siembran el terror'.

Transmitida en su edición italiana la nota pidió a las autoridades mexicanas, a los parlamentarios y políticos vigilar 'con determinación' el cumplimiento del Acuerdo Nacional para la Seguridad Pública. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· El 1º de octubre empiezan comicios para renovar la Cámara de Diputados

· Cristian Castaño Contreras hace un balance de las comparecencias

· Diputados están inconformes con nuevo formato para comparecencias

· Medina-Mora afirmó que ‘no somos ingenuos ni ilusos’

· La Secretaría de Gobernación niega pacto con el narco

· Continúa división en PRD respecto a la Reforma Energética

· El PRD tiene contemplada la toma de la Tribuna del Congreso

· Alista PRD argumentos para ganar debate energético

· El Senado da entrada a iniciativas de seguridad enviadas por Calderón

· Pide Calderón a ONU cooperación contra la inseguridad

· Busca Calderón lugar en Consejo de ONU para combatir crimen
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El 1º de octubre empiezan comicios para renovar la Cámara de Diputados

Margarita Nicolás, reportera: Comienzan a tomarse las medidas pertinentes para que el dinero del narcotráfico no llegue a las campañas electorales de quienes buscarán una diputación federal en el 2009.

El consejero del IFE, Virgilio Andrade, aseguró que ya tienen registradas las cuentas bancarias de los futuros candidatos a diputados, por lo cual todos los políticos están siempre en observación desde el punto de vista financiero.

Para Virgilio Andrade. Las medidas ayudarán a fortalecer la seguridad y la limpieza financiera de los comisión de julio del próximo año, agregó, que dese el 2006 se tiene un registro de los personajes que buscan un cargo político, y esa información se envía a la unidad de lavado de dinero y se supervisan sus cuentas bancarias y quedan a disposición de las autoridades en caso de haber movimientos irregulares.

A partir del 1º de octubre se abre el proceso electoral del 2009, en el cual va a buscar renovar la Cámara de Diputados, sería la LXI Legislatura. Duración: 02´42”, gh/m
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GRUPO: Radio Trece


Cristian Castaño Contreras hace un balance de las comparecencias
Eduardo Salazar, conductor: ¿Dicen las autoridades que la violencia en el país se acabará?

CCC: Bueno, mira, en un formato que por primera vez se estrenó ayer, es una nueva incorporación que se hizo a la Constitución, en el Artículo 69 hace unos meses, dispone que los secretarios del despacho pueden ser citados a la Cámara bajo protesta de decir verdad; es decir, todo lo expresado por ellos en este tipo de comparecencias, tiene que ser sujeto a revisión, a análisis y en caso de decir algo que no corresponda a la verdad, que no corresponda al ejercicio del poder público de estas dependencias, entonces pueden ser iniciados procesos a estos funcionarios.

Por eso es relevante que, lo que hayan dicho bajo el amparo de esta disposición constitucional, puede generar total confianza, me refiero en cuanto a la veracidad y transparencia de los datos, de los hechos, de las acciones, emitidas por el gobierno y dentro de ello está, precisamente, este reto de acabar con la violencia que de seguro no será una tarea ni fácil ni ha sido una tarea corta, porque además parte de lo que nos informaron los secretarios, es de que no se trata nada más por ejemplo de hacer una limpia o una reestructuración de las policías federales –que en conjunto suman 21 mil miembros, los integrantes de las instituciones y corporaciones federales–; sin embargo, las policías estatales y municipales, estamos hablando de 370 mil miembros, que implica la voluntad política, la voluntad de acción de gobernadores, de procuradores, de secretarios de Seguridad Pública de los estados, de los alcaldes, para hacer también una revisión, un análisis, de cómo se están desempeñando estas corporaciones. Duración: 2’, reoc/m.
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Diputados están inconformes con nuevo formato para comparecencias
Joaquín López Dóriga, conductor: La comparecencia de ayer terminó con 80 diputados ¡de 500! ¿por eso cambiaron todo?

Ahora dicen que van a ver si cambian (de nuevo) el formato (pero) ¡los que tienen que cambiar son ellos! no los formatos.

Maru Rojas, reportera: Efectivamente, luego de que ahora los diputados se dicen inconformes con este nuevo formato para la comparecencia en la glosa del II Informe de Gobierno y que ellos mismos recién reformaron, ahora están reunidos a puerta cerrada los coordinadores parlamentarios de la Junta de Coordinación Política.

Pero antes de que entraran a esta junta, el PAN se pronunció porque desaparezcan este tipo de comparecencias, el PRI dice que el PAN no se manda solo en San Lázaro y el PRD –que preside la junta– dará las conclusiones al término de esta reunión.

Conductor: Por ejemplo, vea usted la incongruencia: como no estaba previsto cómo tienen que protestar y decir la verdad, porque ya sabe usted que los legisladores, ellos no tienen nunca…, si no pues se quedarían mudos o (quizá) no porque como los conocemos seguirían en el choro ¿o no?

Bueno pues tenían que hablar bajo protesta de decir la verdad, pero no sabían cómo hacerlo, entonces la Junta de Coordinación Política –¡otra vez los parlamentarios!– sacaron otro ‘vaporazo’, encontraron la forma y entonces Valentina Batres –la más combativa de las y los legisladores del PRD– ¡se inconformó! y cuando terminó de hablar le aplaudió Javier González Garza quien es el presidente de la Junta de Coordinación Política donde se aprobó esto.

Bueno pues así es, así son y nadie los va a cambiar. Duración: 1’ 35”, reoc/m.
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Medina-Mora afirmó que ‘no somos ingenuos ni ilusos’
Adriana Pérez Cañedo, conductora: El procurador general de la república, Eduardo Medina Mora, afirmó que no somos ingenuos ni ilusos, estamos en la estrategia correcta y vamos a derrotar a la delincuencia organizada.

Esto lo declaró durante la firma de acuerdos con la coordinación con autoridades educativas, estatales y con presidentes municipales para ampliar el programa de “escuela segura”.

Después de lo ríspido del encuentro que ocurrió ayer en la Cámara de Diputados, en la comparecencia a la que acudieron el secretario de Gobernación, el de Seguridad Pública, el procurador; de los cuestionamientos, de las interrupciones, de las exigencias de renuncia, en fin.

Ellos, como lo han declarado tanto delante de los senadores como ayer delante de los diputados, “nosotros sí tenemos agallas”, le decía ayer el procurador, Medina Mora ,al diputado César Camacho Quiroz.

“Pues ya sabemos que no van a renunciar, pero se necesita, cuando menos, capacidad de agallas ¿Tienen? Y le decía el procurador general de le república, “pues sí, fíjese que sí, ¡No vamos a renunciar, y como usted dice, sí tenemos agallas, la determinación y el compromiso con México!”.

Y están trabajando, están trabajando, por eso este encuentro del procurador para coordinar y ampliar el programa “escuela segura”.

Mientras, el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, sostuvo una reunión a puerta cerrada con los integrantes del Gabinete de Seguridad del Gobierno Federal. Duración: 01´39”, gh/m
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La Secretaría de Gobernación niega pacto con el narco
Adriana Hernández, reportera- ante la ola de violencia  que hay en el país, el secretario de gobernación, Mouriño, destacó en el pleno de la Cámara de Diputados, que los esfuerzos realizados por el gobierno federal son grandes, y el CISEN es uno de ellos. 

-Insert Mouriño- “la dicha frontal contra la delincuencia organizada que para el tamaño del reto era insuficiente las capacidades del propio CISEN que había la  necesidad reforzarlo”. 

AH: También descarta  algún pacto con el narco 

M:“No hay cabida de un pacto con el narco, hay una decisión firme del Gobierno, enfrentarlos con toda la fuerza del estado”. 37”, ma/m.
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Continúa división en PRD respecto a la Reforma Energética

Carina Aguilar, reportera: Continúa la división interna en el Partido de la Revolución Democrática nuevamente por el tema del petróleo. Ahora, integrantes del movimiento Izquierda Unida han anunciado que a través del denominado grupo “Patria”, que está conformado por legisladores del PRD, PT y Convergencia, ya tienen preparadas todas las acciones de resistencia civil para evitar la presunta privatización del petróleo en una Reforma Energética.

En ese sentido, el diputado federal Alejandro Sánchez Camacho anunció, incluso, que podrían estar tomando las tribunas del Congreso de la Unión para tales fines, debido a que, asegura, es la única manera de evitar alguna privatización.

Señaló que este grupo “Patria” es el grupo que está analizando todas las acciones que deben seguir, todas las acciones que se deben de tomar en torno al plan de resistencia civil, encabezado por Andrés Manuel López Obrador.

Indica que habrá tres señales para iniciar este tipo de movilizaciones: la primera señal es la que les dé el grupo de asesores del Frente Amplio Progresista, en el sentido de que ya hay visos de alguna aprobación de Reforma Energética; también está la señal que dé Andrés Manuel López Obrador a través del Movimiento en Defensa del Petróleo, y cuando los legisladores del grupo “Patria” lo decidan.

Alejandro Sánchez Camacho: “Federico Döring nos quiere espantar con el “petate del muerto”, que si tomamos las tribunas ha propuesto que se nos quiete la dieta un año, que se nos suspenda de nuestras funciones el mismo tiempo…”

Por su parte, el presidente nacional del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, desmintió esta versión de que su partido está preparando toma de tribunas. Dijo que el PRD está sujeto a lo que diga el Consejo Nacional, que es ahí donde se van a definir las acciones de resistencia civil. Duración: 02’00, masn/m
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El PRD tiene contemplada la toma de la Tribuna del Congreso
Enrique López Ocampo, reportero: El PRD tiene contemplada la toma de la tribuna del congreso de la Unión, ante la aprobación de la iniciativa en materia energética, y si los legisladores del PRI o PAN buscan alguna sede alterna esta será bloqueada también por las llamadas “Adelitas”, así lo manifestó el diputado federal, Alejandro Sánchez Camacho. Duración: 00´45”, gh/m
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Alista PRD argumentos para ganar debate energético

Isabel González, reportera: A escasas semanas de que pudiera emitirse un dictamen en materia energética en el Congreso de la Unión, el PRD no se prepara para la toma de medidas extremas sino para ganar con argumentos el debate legislativo, aclaró el dirigente nacional del sol azteca, Guadalupe Acosta Naranjo.

Esta mañana la corriente Izquierda Democrática Nacional, dirigida por Dolores Padierna, se declaró lista para la toma de las tribunas en el Congreso si es que se insiste a privatizar a Pemex e incluso dijo que evitarían que en sedes alternas se vote una reforma.

Ante ello, Acosta Naranjo le recordó que por mandato del máximo órgano de dirección del PRD, que es su Congreso Nacional, será el Consejo Nacional del sol azteca quien defina el plan de acción a seguir en caso que pudiera presentarse un dictamen en materia energética contrario a los intereses de México. 

El dirigente llamó a Padierna y a sus seguidores a no buscar pleito antes de haberse generado un conflicto, ya que a su consideración existen condiciones para que en el Congreso se emita un dictamen unitario que deje satisfecho a su partido; situación por la cual cree que habrá sensibilidad política de todos los actores para no sumar un problema más al escenario nacional que tense los ánimos. 

En este sentido Acosta Naranjo aclaró que: “Yo no me estoy preparando para la toma de las tribunas, ni para tomas del aeropuerto, ni para la toma de las casetas, nos estamos preparando para establecer y continuar una negociación seria que nos haga aparecer a los partidos políticos a la altura de las necesidades del pueblo de México, no actuando de manera irresponsable./mvg /gh/m
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El Senado da entrada a iniciativas de seguridad enviadas por Calderón
Conductor: El Senado de la República dio entrada a las iniciativas de reforma en metería de seguridad, del presidente Felipe Calderón, que incluyen la extinción de dominio, las reformas a la Ley de Policía Federal Preventiva, Ley de Amparo, entre otras propuestas.

Avanzó en primera lectura la reforma para crear un registro de teléfonos celulares, en México, con la exigencia de plasmar la huella digital al comparar un teléfono móvil.

También, se van a evaluar castigos para quienes no reporten robo o extravíos o cambio de propietario de aparatos telefónicos que sena utilizados en actros delictivos. Duración: 00´34”, gh/m
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Pide Calderón a ONU cooperación contra la inseguridad

Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón solicitó ante el pleno de la Asamblea General de las Naciones Unidas buscar nuevas formas de cooperación contra las amenazas en materia de seguridad que afectan el mundo. 
Al hacer uso de la tribuna en la 63 Reunión de la ONU el titular del ejecutivo mexicano abordó temas como la migración, el alza de precios de los alimentos y el interés del país por participar en el Consejo de Seguridad de este organismo. 
Hizo especial énfasis en el tema de la inseguridad en donde dijo: "México reitera su llamado a todas las naciones para buscar nuevas formas de cooperación contra esta amenazas; la erradicación de estos flagelos es eje rector de la agenda de México y también de la agenda internacional que impulsamos". 
El mandatario mexicano aseguró ante dignatarios de las naciones integrantes del organismo que vivimos en la era de la corresponsabilidad: 
"A nadie escapa que en un mundo globalizado las consecuencias de nuestras acciones trascienden el territorio de nuestros países y afectan a todo el planeta. 

"Los retos de México y América Latina, los retos que enfrentamos en materia de seguridad son un buen ejemplo de los desafíos comunes. El tráfico ilícito de drogas, de armas o de personas no reconoce fronteras". 
Calderón Hinojosa reconoció que Latinoamérica es hoy una de las regiones del mundo con más muertes violentas, lo que se ha convertido en una de las mayores limitantes de nuestro desarrollo. 
El Mandatario mexicano aseguró ante el Pleno de la Asamblea que México se enfrenta en estos momentos con decisión a la delincuencia y al crimen organizado trasnacional "que atenta contra nuestra sociedad y nuestras instituciones democráticas. 
"Las familias mexicanas han decidido vivir en un México de paz y de leyes, en donde no se tolere la impunidad ni la criminalidad y por eso hemos emprendido un combate frontal contra la delincuencia". 
Ese combate, dijo Calderón, requiere corresponsabilidad internacional por ello convocó a las naciones a buscar nuevas formas de cooperación contra esas amenazas. 
En el tema migratorio pidió a la ONU asumir su papel en este fenómeno que es característico de países y regiones. 
De igual forma se refirió al terrorismo y sostuvo que México reprueba esas acciones y refrenda su voluntad de cooperar con base en el derecho internacional para condenar y sancionar a los autores de esos actos. a.l./m
	TEMA: Presidencia
FECHA: 24/09/08

HORA: 11:12

0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Busca Calderón lugar en Consejo de ONU para combatir crimen
Redacción: El presidente Felipe Calderón aseguró que México está buscando el asiento no permanente en el Consejo de seguridad de la ONU para luchar contra el flagelo del tráfico de drogas, además de buscar erradicar la amenaza del crimen organizado. 
"Queremos ser actores no espectadores de las transformaciones del mundo. Estamos decididos a fortalecer nuestro activismo", dijo el primer mandatario frente a la 63 Asamblea General de la ONU. 
El presidente justifico la intención de la adhesión afirmando que "México tiene la población número once y la economía número 12 a nivel internacional, cuenta con una larga tradición de contribuciones a la paz, por eso queremos ocupar un lugar de responsabilidad y de compromiso con el bien común de las naciones". 
"Es por eso que México ha presentado su candidatura para ocupar un asiento... De ser electo mi país se compromete a actuar con base en los valores esenciales de la comunidad internacional, la prevención y la solución pacífica de controversias, la prohibición del recurso a la amenaza o al uso de la fuerza, el respeto a los principios de la carta de las Naciones Unidas, al derecho internacional y a los Derechos Humanos", sostuvo. 
Además aseguró que "aspiramos a participar en el consejo de seguridad para promover los ideales del México democrático y promotor del estado de derecho. Nos esforzaremos para apoyar las labores del Consejo que se orientan a reconstruir sociedades e instituciones desgarradas por las guerras y por las nuevas amenazas", puntualizó. A.L./m
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Condena Calderón terrorismo y pide crear fondo por cambio climático

Nueva York, EU, Mayolo López, enviado: En su intervención ante la 63 Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), el Presidente de México, Felipe Calderón, condenó la práctica del terrorismo.

Además, reclamó de la comunidad europea criterios de "corresponsabilidad" para encarar al crimen organizado y la delincuencia.

"El terrorismo, cualquiera que sean sus explicaciones o motivaciones ideológicas, no tiene cabida en la comunidad de valores que con tanta dificultad hemos forjado", sostuvo.

"México lo reprueba y refrenda su voluntad de cooperar con base en el derecho internacional para prevenir actos terroristas y sancionar a sus autores".

Felipe Calderón afirmó que la alta tasa de muertes violentas en América Latina frena el desarrollo de la región, por lo que instó a otros países a colaborar en el combate al crimen organizado.

"Latinoamérica es hoy una de las regiones del mundo con más muertes violentas, lo que se ha convertido en una de las mayores limitantes de nuestro desarrollo" 

"México reitera su llamado a las naciones para buscar nuevas formas contra estas amenazas", agregó.

El Presidente también solicitó a los países más desarrollados impulsar la creación de un Fondo Verde que permita financiar programas de reducción de emisiones, eficiencia energética y adaptación al cambio climático.

"Defender la naturaleza es defender a los hombres", expresó el Mandatario. 

En su discurso, el Mandatario mexicano hizo una férrea defensa de la política social que ha instrumentado su Gobierno que, ilustró, ha logrado reducir de 38 a 15 millones los mexicanos en extrema pobreza. Duración: 0, reoc/m.
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Calderón dice es prioritaria la transparencia para el gobierno federal
Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa aseguró que la transparencia y la rendición de cuentas son elementos indispensables para la consolidación de la democracia, por lo que son una prioridad para el Gobierno federal.

En un mensaje videograbado en el marco de la inauguración de la Semana Nacional de la Transparencia 2008 "Información y ciudadanía: alcance del ejercicio de un derecho", advirtió que en la actualidad los mexicanos demandan gobiernos que aseguren el uso eficiente y transparente de cada peso que reciben.

Al acto asistieron los presidentes de las mesas directivas de las cámaras de Diputados y Senadores, César Duarte, y Gustavo Enrique Madero, respectivamente, así como los titulares de la Secretaría de la Función Pública, Salvador Vega Casillas, y del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI), Alonso Lujambio.

El Ejecutivo federal dijo que la demanda aplica para los tres niveles de gobierno para que diseñen y pongan en práctica políticas públicas que se traduzcan en beneficios tangibles para toda la sociedad.

Advirtió que sólo con una administración pública eficaz y honesta se podrá recuperar la confianza en las instituciones gubernamentales.

"Y al mismo tiempo sólo con una sociedad que conozca, evalúe y exija el mejoramiento de las acciones de sus gobiernos podremos hacer de la transparencia y de la rendición de cuentas pilares de nuestra democracia", comentó.

En ese sentido Calderón subrayó su convencimiento de que para transformar a México en un país más competitivo y desarrollado es indispensable mejorar el desempeño del gobierno, para lo cual aseguró que la transparencia es un elemento fundamental que permitirá lograr ese objetivo.


En su mensaje ante un auditorio repleto en el museo de la Comisión Federal de Electricidad, el Ejecutivo federal enumeró las acciones de su administración para consolidar la transparencia "como un instrumento de control del ciudadano sobre sus instituciones y como una herramienta que permita el escrutinio y el análisis de las políticas públicas".

Sostuvo que el objetivo es construir un gobierno en "el que cada decisión, cada peso erogado, cada programa de política pública esté bajo vigilancia de los ciudadanos".

Calderón expresó su seguridad de que la Semana Nacional de Transparencia permitirá contribuir con ideas para fomentar los cambios que se necesitan, a fin de construir entre todos un México más transparente y sin corrupción. ma/m.
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El IFE presentará paquete de sanciones contra PRD y Felipe Calderón 

Conductora: El IFE va a presentar paquete de sanciones contra el PRD por el plantón en Paseo de la Reforma y por la toma de tribuna en el último Informe de Gobierno de Vicente Fox, asimismo, el PAN podría ser sancionado porque Felipe Calderón durante su campaña envió un millón de felicitaciones de navidad, violando la llamada “tregua navideña”.

Vicente Fox podría hacerse acreedor a una llamada de atención por apoyar al PAN y por pronunciarse contra otros partidos.

Todo esto, como parte de un conjunto de acciones que se plantea el IFE, para concluir ya con las discusiones sobre la Elección Presidencial del 2006. Duración: 00´36”, gh/m
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Sostiene Mouriño reunión de trabajo con Gabinete de Seguridad
Notimex: El titular de la Secretaría de Gobernación (Segob), Juan Camilo Mouriño Terrazo, sostuvo este miércoles una reunión a puerta cerrada con los integrantes del Gabinete de Seguridad del gobierno federal.
Luego de haber comparecido el martes por más de seis horas ante el pleno de la Cámara de Diputados, el responsable de la política interior del país continuó sus actividades cotidianas, como es el caso de este encuentro.

Mouriño Terrazo respondió el martes a preguntas de los legisladores de todos los partidos políticos, relacionadas principalmente con el tema de la seguridad; al igual que el secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, y el procurador de la República, Eduardo Medina-Mora.
La reunión de este miércoles, presidida por Mouriño Terrazo, se llevó a cabo desde temprana hora en la sede de la Segob con la participación de García Luna y Medina Mora, los secretarios de la Defensa, Guillermo Galván, y de Marina, Mariano Francisco Saynez. Ma/m.
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Promueve PRI a reubicar a reos fuera del D.F. 

Notimex: La fracción del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la ALDF promueve un punto de acuerdo para exhortar al gobierno federal a que reubique a tres mil 784 presos considerados de alta peligrosidad que están en penales de la capital.

El diputado Tonatiuh González indicó que esos reos deberían transferirse a cárceles de máxima seguridad, pues contribuyen al hacinamiento en los centros locales, donde la cifra pasó de 22 mil a 38 mil internos, lo que genera que haya hasta 40 prisioneros en cada celda.

Señaló que los presos por cometer delitos federales o del fuero común considerados graves le cuestan al erario unos 200 pesos diarios, lo que se incrementa en casos como el de Sandra Avila Beltrán, alias la "Reina del Pacífico".

El asambleísta explicó que ese tipo de reos genera gastos adicionales ya que es sabido que cuentan con ciertas canonjías y se les asigna protección adicional por sus características.

González expuso que el exhorto es para que se genere un conjunto penitenciario de alta seguridad en tres grandes espacios marítimos o terrestres para delincuentes vinculados al narcotráfico, secuestro, homicidio o violación.

Los espacios propuestos son el Archipiélago de Revillagigedo, donde se encuentran las islas Clarión, San Benedicto, Roca Partida y Socorro, en Colima; las Islas Guadalupe, al este de la costa de Baja California, y uno más en el desierto de Sonora.

El diputado priista comentó que esos centros, además de la habilitación de las Islas Marías como penal de máxima seguridad, deberán ser resguardados por la Armada y el Ejército, a fin de reducir al mínimo las posibilidades de fugas. Ma/m.
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Pide Manuel Mondragón darle un voto de confianza a la policía
Víctor Gamboa, reportero: En el seminario titulado “La Policía que queremos”, que organizado por la CDHDF, el secretario de Seguridad Pública capitalina, dijo que la sociedad debe dejar atrás el ya basta y darle un voto de confianza a la policía; en medio de las investigaciones que ya han involucrado a varios elementos policiacos con bandas de secuestrados, pues hoy el jefe de la Policía del DF, pide a la sociedad que confíe en sus policías. 

Manuel Mondragón y Kalb: “Aquí no se trata nada más de la policía, sino de la policía y de la ciu-da-da-nía, este es un binomio, la policía está para servir a la ciudadanía, pero la ciudadanía debe tener corresponsabilidad con la policía”. Duración: 2’ 30”,  reoc/m. 
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AFIs piden salida de García Luna y al PRD y PRI los apoyen para negociar

José Arnold, reportero: Han cerrado Paseo de la Reforma, los carriles centrales se han visto afectados por los servidores públicos que están exigiendo diversos cuestionamientos, entre ellos está pedir a las autoridades que se mantengan dentro de la misma institución, pertenecer a la PGR.

Han estado lanzando gritos, de “fuera Genaro García Luna”, los inconformes exigen que se respeten sus cursos desarrollados en el Instituto de Capacitación de la PGR, y que no sean enviados a la Policía Federal Preventiva.

Manifestante: Nos están manifestando que van a recibir a 13 personas, pero nosotros queremos que haya gente del Senado, dos diputados, dos senadores del PRD y del PRI, que estén con nosotros dentro de las negociaciones que quieren implementar con mostros.

Por qué, porque si lo hacemos a manera cerrada, van a volver a manipular todo, queremos que ellos estén de testigos, no queremos gente de otros partidos porque ya sabemos que están vendidos con el gobierno. Duración: 05´09”, gh/m
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Lo que faltaba! manifestación de AFIs

Benito Jiménez, reportero: Al menos cien efectivos de la Agencia Federal de Investigaciones (AFI) marchan hacia la Procuraduría General de la República en protesta de que sus plazas están reflejadas en la Policía Federal Preventiva (PFP).
Estos elementos egresaron del Instituto de Capacitación de la PGR el año pasado y de acuerdo con sus títulos se iban a desempeñar en la AFI, no obstante, indicaron que con la unificación de la AFI y la PFP para integrar la Policía Federal ya no se les respetaron sus estudios y son considerados como policías federales.
"Nosotros tenemos el perfil de investigador y no se nos está respetando lo que estudiamos en el ICAP, entonces de qué sirvió. Además, en nuestra Agencia los mandos son de la PFP. Queremos pertenecer a la AFI, somos AFI, para eso nos capacitamos", indicó uno de los inconformes. La manifestación partió de San Joaquín y se dirige a la PGR en Paseo de la Reforma. Duración: 0, reoc/m.
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Ahora los Zetas acusan a La Familia por atentados en Morelia
Jorge Almaquio, reportero: “No somos Hermanitas de la Caridad, pero tampoco chacales ni locos asesinos”, señala una presunta carta del grupo ‘Los Zetas’, a quienes se les acusa de ser los responsables de los hechos criminales en Morelia; en esta misiva que no tiene rúbrica ni está membretada (sic) enviada a los medios de comunicación, los presuntos Zetas acusan a La Familia de ser los autores de esos lamentables hechos donde perdieron la vida ya ocho personas y más de cien están heridas. Duración: 2’ 14”, reoc/m. 
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