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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Dio inició la semana nacional de la transparencia 2008
· Proponen cambiar el formato de las comparecencias de funcionarios
· El PRI anuncia iniciativa contra funcionarios que cometan perjurio

· Diódoro Carrasco dice que no soluciona nada la renuncia de funcionarios

· Gamboa reitera que no habrá regateo a FCH en la lucha contra el narcotráfico

· El PRD podría ser multado por el IFE debido al mega plantón que realizó en el 2006

· Diputados seguidores de AMLO aseguran no tener miedo a represalias por tomar nuevamente las tribunas

· Tenemos pruebas de que Gil Díaz fraudeó al erario: Juan N. Guerra

· El PRI continuará las investigaciones sobre la Mega Biblioteca José Vasconcelos
· Sondeo exoline ¿Piensa usted que un secretario de Estado pueda llegar ante el Congreso a decir mentiras sobre actos de Gobierno?

Jueves 25 de septiembre de 2008
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  25/09/08
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: México al Día
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Aprende Tv.


Dio inició la semana nacional de la transparencia 2008
El presidente Felipe Calderón advirtió que sólo con una administración pública, eficaz y honesta se podrá recuperar la confianza en las instituciones gubernamentales por lo que la transparencia y la rendición de cuentas son elementos indispensables y una prioridad para el Gobierno federal.

En un mensaje viodeograbado durante la inauguración de la quinta semana de la transparencia 2008 el jefe del Ejecutivo advirtió que en la actualidad los mexicanos demandan gobiernos que aseguren el uso eficiente y transparente de cada peso que reciban.

Salvador Vega Casillas, titular de la Secretaría de la Función Pública, afirmó que en México ya no se concibe el actor de gobernar como un exclusivo de unos cuantos ya que hoy, los ciudadanos ejercen soberanía, no sólo vigilando el ejercicio público, sino la mejora de los procesos administrativos. Al acto inaugural asistieron también los presidentes de las mesas directivas de las Cámaras de Diputados y Senadores, César Duarte y Gustavo E. Madero, así como el presidente del IFAI, Alonso Lujambio. Duración 1´55´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/09/08
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: México al Día

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Aprende Tv.


Proponen cambiar el formato de las comparecencias de funcionarios
Francisco Ramírez, conductor: Proponen cambiar el formato de las comparecencias de los secretarios de Estado ante legisladores, de esto nos platica Roberto Guzmán.

Roberto Guzmán, reportero: En la Cámara de Diputados el PRI y el PAN propusieron cambiar el formato de futuras comparecencias de secretarios de Estado.

Insert Héctor Larios: Las comparecencias en el pleno no tienen un resultado benéfico, lo que hay que hacer es intensificar el citar a comparecer a los funcionarios públicos a las Comisiones.

Insert Emilio Gamboa: Ahorita yo traigo una propuesta de que tengamos réplica, que todos los diputados que pregunten si no están de cuerdo que vuelvan y tengan réplica para que le aclaren bajo protesta de decir verdad la respuesta a sus inquietudes y sus preguntas.
En tanto, la JUCOPO aprobó citar a comparecer a 6 funcionarios de la Secretaria de Educación Pública y posteriormente a la titular del ramo Josefina Vázquez Mota. Duración 56´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 06:53

0
	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El PRI anuncia iniciativa contra funcionarios que cometan perjurio
Pedro Ferriz de Con, conductor: Senadores del PRI promoverán una iniciativa para sancionar con la separación de sus cargos a funcionarios del gabinete que incurran en falsedad al comparecer ante el Congreso, y esto como parte de la glosa del Informe, lo anterior fue anunciado por el coordinador de la bancada del PRI allá en el Senado, Manlio Fabio Beltrones: “Cualquier funcionario que llegue a cometer perjurio, que sea separado del cargo”.

Y está bien, yo creo que hay que castigar a un secretario de estado cuando llegue a decir mentiras ante el Congreso, pero no dijeron nada sobre un senador o diputado que le diga mentiras a un secretario, pero en fin, ya sabe usted que los legisladores están blindados, hablan como el Papa, hablan ex cátedra, dictado por Dios. 58” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/09/08
HORA: 07:14
0
	NOTICIERO: México al Día
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Aprende Tv.


Diódoro Carrasco dice que no soluciona nada la renuncia de funcionarios

Francisco Ramírez, conductor: No es necesaria la renuncia de los funcionarios que encabezan las instituciones de seguridad, ya que con esto no se solucionaría el problema de la delincuencia y narcotráfico en nuestro país, así lo manifestó el presidente de la Comisión de Gobernación en la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco.

Tras la comparecencia de Genaro García, Eduardo Medina Mora y Juan Camilo Mouriño, aseguró Carrasco Altamirano que nos encontramos frente a un estado mexicano decidido a combatir con todos sus recursos el crimen, el narcotráfico y la delincuencia organizada. Duración55´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 07:24
	NOTICIERO: Y usted ¿Qué opina?

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Gamboa reitera que no habrá regateo a FCH en la lucha contra el narcotráfico
-Insert de Emilio Gamboa- “Vamos a analizarlo con gran seriedad como lo hemos hecho, el partido ha hecho en 2 años un ejercicio serio y responsable en la revisión de los diversos programas, vamos a apoyar sin duda alguna y lo hemos dicho, sin ningún regateo, al presidente en el combate al crimen organizado, pero yo estoy convencido que no sólo con dinero se resuelve este problema, estoy convencido de que se necesita eficiencia y eficacia para resolver el problema de la inseguridad”. 45” A.L/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 06:07

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


El PRD podría ser multado por el IFE debido al mega plantón que realizó en el 2006
Arely Paz, conductora: El PRD podría ser multado con 57 millones de pesos por el Instituto Federal Electoral debido al mega plantón que hizo y que realizó durante 40 días, instalándose en Paseo de la Reforma en el 2006, así como por tratar de evitar la toma de posesión de Felipe Calderón en diciembre de ese mismo año. 
La comisión de quejas y denuncias del IFE propuso además que se multe al PRD con otros 13 millones de pesos por la toma de tribunas en el Congreso antes de comenzar los debates sobre la Reforma Energética, ambas multas fueron promovidas por el PAN y son parte del proyecto del dictamen de la comisión de quejas del Instituto Federal Electoral.41” A.L./m 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 07:21
	NOTICIERO: Hechos A.M.

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 13

GRUPO: TV Azteca


Diputados seguidores de AMLO aseguran no tener miedo a represalias por tomar nuevamente las tribunas
Alejandro Villalvazo, conductor: No entiende la corriente perredista que apoya a Andrés Manuel, aseguró que está lista para tomar tribunas o sedes alternas si PRI o PAN aprueban la Reforma Energética, dicen que les vale la amenaza del senador del PAN, Federico Döring, de suspender un periodo legislativo y de descontarles el sueldo a los legisladores que participen en la toma de tribunas.

-Insert de Alejandro Sánchez Camacho- “Federico Döring nos quiere espantar con el petate del muerto, que nos va descontar un año de salario o que nos van a quitar de nuestras funciones, en realidad la lucha por la defensa del petróleo merece eso y más”. 44” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 07:53
	NOTICIERO: Primera Edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 40

GRUPO: Proyecto 40


Tenemos pruebas de que Gil Díaz fraudeó al erario: Juan N. Guerra

Selene Ávila, reportera: Opacidad y mentira parecen definir la administración de Francisco Gil Díaz al frente de la Secretaría de Hacienda, así lo señalan desde el Poder Legislativo, donde lo acusan de haber fraguado un millonario desfalco al pueblo de México.

-Insert del dip. Juan N. Guerra- “Esta es la primera vez que tenemos como se dice coloquialmente, todos los pelos de la burra en la mano, tenemos todas las pruebas de que Gil Díaz, fraudeó al erario público, de que Gil Díaz le hizo un agujero a las finanzas publicas de 35 mil millones de pesos”.

El presunto quebranto se disfrazó con una supuesta operación bursátil para evadir el pago de impuestos.

-Juan N Guerra- “Antes teníamos la sospecha porque Gil Díaz nos dijo que él se había excusado de la operación de venta de Banamex a City Group, que lo había hecho públicamente y por todos los medios, se nos decía que la operación se había hecho en la bolsa y por eso no había causado impuestos, a nosotros se nos hacía raro que una venta del 100% de las acciones no haya ningún otro comprador más que City Group, o sea eso no se puede hacer en una operación secreta, pactada”.

El expediente legislativo señala como presuntos beneficiados a las empresas donde Gil Díaz había trabajado.

-Juan N Guerra- “Y digo que él no tenía interés, claro dentro de las empresas estas que se vendieron, en el grupo Banamex estaba Avantel, en el cual Gil Díaz también había sido director”.

Aseguran que desde su escritorio en la Secretaría de Hacienda Francisco Gil Díaz le mintió a todos.

-Juan N Guerra- “Con esto nos demuestra que le mintió a la Cámara de Diputados cuando yo le pregunte que si el había intervenido, dijo que no, que se había excusado, le mintió incluso a Vicente Fox”.

Según los documentos presentados por el legislador, el entonces secretario se comprometió a no participar en la citada compra venta. Sin embargo en un propio oficio de la Secretaría de Hacienda con el folio 102-B319 aparece la firma de Gil Díaz autorizando la operación.

-Insert de Jorge Estefan Chidiac- “Si ese oficio corresponde a una autorización de la compra-venta original, de origen, pudo haber incurrido en responsabilidad, si es consecuencia de, ya no porque hay facultades indelegables del secretario de Hacienda que tiene que firmar cuando hay actos consumados”.
Al respecto, en la Cámara de Diputados donde recientemente compareció el actual secretario de Hacienda, Agustín Carsten, esperan respuesta.

-Estefan Chidiac- “Se comprometió en un periodo de 15 días para entregar contestación respecto al procedimiento y razonamiento jurídico que tiene la Secretaría para tal efecto”.

La misma respuesta que Francisco Gil le debe al pueblo de México, mañana Gabriel Reyes Orona, ex procurador fiscal de la federación revela más detalles. 2’ 53” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  25/09/08
HORA: 08:04
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  Radio Noticias


El PRI continuará las investigaciones sobre la Mega Biblioteca José Vasconcelos
Enrique Aranda, conductor: El PRI en la Cámara de Diputados buscará continuar con las investigaciones sobre la construcción y el cierre de la Mega Biblioteca José Vasconcelos, obra que ejerce gran presión sobre el presupuesto de Egresos 2009. Duración 13´´, ys/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 25/09/08
HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Acento Informativo con Enrique Aranda
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Grupo Siete


Diputados locales promoverán ante el Congreso la asignación de 6 mil mdp para el Fondo Metropolitano del Valle de México

Colaboradora: Diputados locales promoverán ante el Congreso de la Unión la asignación de 6 mil millones de pesos para el Fondo Metropolitano de la zona del Valle de México, lo que representa un aumento de 100% con relación a lo que se destinó en 2008. Duración 19”, nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 25/09/08
HORA: 05:58
0
	NOTICIERO: Acento Informativo con Enrique Aranda
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Grupo Siete


PROFEPA informó ante diputados que solicitó a la SFP investigar a SEMARNAT por otorgar licencias de construcción en áreas protegidas 

Enrique Aranda, conductor: El procurador federal de Protección al Ambiente, Patricio Patrón, informó ante diputados que solicitó a la Secretaría de la Función Pública investigar a funcionarios de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales por otorgar licencias de construcción en zonas naturales protegidas de Quintana Roo y Baja California. Duración 19”, nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 06:34

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


En la Cámara de Diputados el gobernador de Chiapas anunció la creación de un grupo femenil para resguardar la seguridad del Estado
Alejandro Cacho, conductor: En la Cámara de Diputados el gobernador de Chiapas, Juan Sabines, anunció la creación de un grupo femenil para resguardar la seguridad del Estado.

Sabines aseguró que ha disminuido la entrada de Mara Salvatruchas en Chiapas. Sin embargo, no baja la guardia en materia de seguridad.

-Insert de Juan Sabines- “Se creará en Tuxtla Gutiérrez la primera policía por mujeres ya que han demostrado que tienen capacidad y una gran honestidad”. 42” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 06:10

0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El secretario de Salud señaló que el presupuesto 2009 prevé una reducción para este sector, lo que afecta a ciertos objetivos en ese rubro
Oscar M. Beteta, conductor: En su comparecencia ante el Senado el secretario de Salud, José Ángel Córdova, señaló que el proyecto de presupuesto para 2009 prevé una reducción de entre 4 y 5 mil millones de pesos para este sector y dificultaría el cumplimiento de objetivos.

-Insert de José Ángel Córdova- “En el año 2000 el presupuesto de la Secretaría de Salud para todo el país, era de 33 mil millones de pesos, en el año 2008 es de 113 mil millones de pesos; los países promedio como el nuestro gastan el 8% del PIB, eso es a lo que aspiraríamos. Sí nos preocupa el presupuesto, si hay un recorte en presupuesto. No vamos a alcanzar la meta en 2009 y entonces será al 2011 o a lo mejor hasta el 2012, por eso es muy importante tener la seguridad del recurso”.

También informó que se implementará el alcoholímetro en 5 ciudades del país para disminuir las muertes por conductores ebrios.55” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 07:10
	NOTICIERO: México al Día

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 412

GRUPO: México al Día


La JUCOPO enviará 50 preguntas que quedaron pendientes en la glosa del segundo Informe de Gobierno del presidente Calderón
Francisco Ramírez, conductor: Después de las comparecencias de los secretarios de Estado para analizar el segundo Informe de Gobierno, el Senado de la República prepara una serie de 50 preguntas para el presidente Felipe Calderón, que estarán listas el próximo 6 de octubre.

-Insert de Manlio Fabio Beltrones- “Esas preguntas serán enviadas al Ejecutivo, que muestren las insuficiencias, las carencias, las omisiones que hayamos detectado en el Informe, pero sobre todo que también las hayamos visto en las comparecencias de los funcionarios que estuvieron presentes en el Senado”.

La Junta de Coordinación Política acordó que las preguntas sean formuladas en un formato único y llevadas al pleno para su aprobación por las 6 fracciones representadas en el Senado de la República. 44” A.L./m
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  25/09/08
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Antena Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  107.9 FM
GRUPO:  Horizonte


Juan Guerra Ochoa.- Nuevo formato para las comparecencias de los funcionarios federales como parte de la Glosa
En entrevista telefónica con Mario Campos, el diputado del PRD, Juan Guerra Ochoa habló sobre la Glosa del Segundo Informe Presidencial de Felipe Calderón. Dijo lo siguiente: 

Es un formato que buscó proteger al secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, se tenía previsto hacer las preguntas desde la tribuna y ahora se buscó un formato para que desde la curul, no molestar mucho al secretario de Gobernación y a los del Gabinete de Seguridad, desde la curul, allá a lo lejos, en 3 minutos los diputados pudieran preguntar. 

Lo que ocurrió es que los secretarios van a evadir las preguntas, no se quieren comprometer, realmente terminan diciendo lo que quieren, a veces se les ve en problemas cuando un legislador los acorrala, pero siempre tendrán la opción de la evasión, de no responder que fue lo que hicieron la mayor de las veces.

Al PAN le molesta hasta que le griten a los secretarios aunque no estén respondiendo, o sea, la función del PAN ahí es meterlos en una cajita de cristal y que nadie los moleste y que todo mundo les crea, finalmente actúan como partido en el gobierno. 

El formato no me dejó satisfecho y se va a tener que reglamentar el asunto de que no nos puedan estar eludiendo cuando están declarando bajo protesta de decir verdad y yo creo que ese formato desde la curul no se va a volver a repetir. Duración 6´50´´, ys/m. 

	TEMA: Entrevista
FECHA: 25/09/08
HORA: 07:33
-
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


César Camacho Quiroz, PRI.- Comparecencia de la PGR, SSP y SEGOB, cambio de formato ya que el que se implementó no sirve
En entrevista el diputado del PRI y presidente de la Comisión de Justicia, César Camacho Quiroz, comenta sobre las comparecencias de la SEGOB, PGR, entre otros, en las cuales tienen que rendir protesta de decir verdad de todo lo que los diputados les pregunten y aclara que aún no hay un nuevo formato y frente a la ausencia de éste es por lo que se pactó el presente, el cual a decir del diputado es bastante malo porque existe un monólogo, ya que el diputado pregunta algo y el servido público puede contestar o no. 

No obstante, quizás en lo que sí se avanzó, según el diputado Camacho Quiroz, es la nueva disposición constitucional, aclarando que espera que muy pronto esté reglamentada, hace que ellos hablen y respondan bajo protesta de decir verdad; es decir, no se podrían atrever a dar datos falsos porque estarían no sólo frente a una responsabilidad política sino frente a una responsabilidad jurídica; es decir, la falsedad en declaración que entraña en un delito. 

Sobre los temas que se trataron en la comparecencia de los funcionarios de la Secretaría de Gobernación, PGR y la SSP federal, admitieron que el sistema de seguridad está rebasado, pero no ha habido uno con el que quieran sustituirlo y los resultados no son halagadores.

Desmintió las cifras dadas por el Presidente de la República, quien dice que quedan impunes sólo seis de cada diez delitos, cuando la Corte, a través del Consejo de la Judicatura, afirma que son ocho de cada diez delitos los que quedan sin castigo.
El legislador aclara que la razón por la que no se reglamentó la forma en la que comparecerían los secretarios de Estado, fue porque no dio tiempo para ello, pues “esto entraña después de un cambio constitucional que apenas ocurrió, tenía que haberse hecho una ley secundaria o hacerle a la Ley Orgánica del Congreso modificaciones y no hubo acuerdos, porque nosotros, yo me inscribo en esa corriente, creemos que puede haber por varios días y por varias horas un diálogo fructífero con los servidores públicos, a nosotros nos hubiera gustado que hasta con el Presidente. Que si bien ya no debe ir el 1 de septiembre, no obsta esto para que vaya después. Es un poco absurdo, es ilógico que los legisladores preguntemos sobre un documento que todavía no conocemos, por eso es correcto que el primero de septiembre no vaya ni siquiera el Presidente, lo mande (el Informe), pero que en un plazo razonable, quince días, veinte días, hasta un mes, como ha estado ocurriendo ahora, haya un diálogo, un intercambio de opiniones y donde haya compromisos. Duración 9’40´´, nbsg/m. 

	TEMA: Comentarios
FECHA: 25/09/08
HORA: 06:30
-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Llegará el IEDF desgastado a las elecciones de 2009: Joaquín López-Dóriga

Joaquín López-Dóriga, colaborador: La situación en el Instituto Electoral del Distrito Federal ha sido jurídicamente muy frágil, siempre atrapado entre los intereses de los partidos y los del jefe de Gobierno del Distrito Federal en turno; apenas el día 8 de septiembre se enderezó un golpe para tirar a su presidente, Isidro Cisneros, que tiraron, y colocar en su lugar al consejero Gustavo Anzaldo Hernández, que colocaron en un movimiento que unió al PAN con una corriente del PRD, porque esa presidencia del IEDF también es presa de los intereses de las tribus del Sol Azteca, las tribus quieren esa posición.

El punto es que cuatro de los consejeros hicieron una mayoría para deponer a Cisneros y proponer a Anzaldo a la presidencia de ese instituto electoral, lo que llevó a Cisneros a obtener un amparo que lo regresó al cargo con todo y desgaste para ese instituto electoral que en esta situación llegará a las elecciones de julio del año que viene y yo me pregunto ¿con qué respetabilidad van a llegar esos consejeros que son capaces entre ellos de dar un golpe de estado a su presidente organizado entre una fracción del PAN y una de las tribus del PRD? ¿Esos van a ser los jueces? ¿Y quién los va a juzgar a ellos? Duración 1’28”, nbsg/m.

	TEMA: Comentarios
FECHA: 25/09/08
HORA: 06:22
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias Primera Emisión con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


A los maestros disidentes es muy importante escucharlos: Javier Solórzano
Javier Solórzano, conductor: El tema de los maestros, mire, algunos llaman la herencia de las plazas, lo llaman un triunfo sindical, otros le llaman un retroceso, yo creo que los maestros estos días, los maestros disidentes están en contra, yo creo que es muy importante escucharlos, no les van a gustar cosas que digan, a lo mejor no nos gusta, pero nos parece interesante lo que dicen, le doy un dato, porque es importante ver las cosas en perspectiva, la semana pasada o antepasada, en Orizaba hubo una reunión de maestros, en una plaza de toros, en esa reunión hubo aproximadamente 10 mil maestros y le voy a decir cuál era la consigna, "Gordillo no, alianza sí", ojo, porque a lo mejor un elemento que tenemos que considerar dentro, al interior del magisterio, que ellos son los que van a decidir, un elemento que tenemos que ver, que tener ahí precisamente es ni más ni menos, que el elemento que da, el elemento que establece, esto es importante, que los maestros deben de decidir a su interior, lo que creen que deben decidir, punto, pero no se puede perder de vista que una de las broncas tiene que ver con la alianza y esa bronca con la alianza puede tener un dique no en la aceptación de la alianza, sino en la presencia de la profesora Elba Esther Gordillo. Duración 1’25”, nbsg/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  25/09/08
HORA: 06:17
0
	NOTICIERO: Radio trece
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


La participación del Presidente en la ONU se vuelve una parafernalia: Javier Solórzano 

Javier Solórzano, conductor: La participación del presidente de México en la ONU se vuelve una parafernalia, llegan ahí, se tiran un rollo, medio se oye, no se oye, al final la ONU saca sus memorias. 
Todo esto yo creo que es más importante la participación, el reconocer, el ir, el estar, es importante no perder de vista lo que puede generar una situación de esta naturaleza en la ONU, en el trato con otros presidentes que están presentes, eso es lo importante, entonces, yo creo que si bien México pide, el presidente, corresponsabilidad internacional contra el crimen organizado, combate global a terroristas y a narcos, yo creo que México no ha establecido una política definitiva, abierta, insistente, encima, diría yo, de nuestra relación con Estados Unidos para que Estados Unidos haga un mayor esfuerzo. 
Los indicadores no nos hablan de nuevos números que pudieran alentar una disminución en los consumos. Le quiero decir que mucho de lo que yo escuché en Morelia, por qué hemos llegado a donde hemos llegado: Dicho lo cual, lo que es muy importante ver es que México tiene que ser más incisivo. 
México tiene que tener una actitud mucho más firme en relación con Estados Unidos. Duración 1´45´´, ys/m. 
	TEMA: Sondeo
FECHA: 25/09/08
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Excélsior


¿Piensa usted que un secretario de Estado pueda llegar ante el Congreso a decir mentiras sobre actos de Gobierno?

Sí (28)                     71.79 % 

No (11)                    28.21 %
 nbsg/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· César Duarte pide a partidos ser cuidadosos al elegir a sus candidatos

· Legisladores de PRI y PAN condenan violencia en Tabasco y Guerrero

· Nadie está exento de ataque del crimen organizado: César Duarte 

· Diputados de Guerrero con Ruth Zavaleta llegan a San Lázaro para exigir se aclare ejecución de candidato perredista
· Elementos de la AFI en la Cámara de Diputados para pedir su apoyo

· Tenemos las pruebas contra Gil Díaz: Juan Guerra

· Patricio Patrón Laviada realizó su comparecencia ante legisladores

· Urge FCH a Congreso a resolver reforma

· Vota hoy Senado registro de celulares

· Se confirma reunión de senadores del PRI con el presidente Calderón 


	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 25/09/08
HORA:  14:06


	NOTICIERO: Antena Radio Express/ Nora Patricia Jara
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 107.9
GRUPO: Horizonte 


César Duarte pide a partidos ser cuidadosos al elegir a sus candidatos
Víctor Raúl Ramírez, reportero: Ante la posibilidad de que dinero del crimen organizado ingrese a las campañas electorales del 2009, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, calificó como positivas las medidas que están adoptando los partidos políticos para evitar que esto suceda.

Sin embargo, también pidió a los partidos políticos ser cuidadosos y prudentes en los perfiles de los candidatos que elijan para competir en las elecciones del próximo año, debido a la delicada situación en metería de seguridad pública por la que atraviesa el país.

César Duarte: En las condiciones que está el país nadie puede estar exento a una presión de esa naturaleza, por eso es que es importante que los partidos con lupa y hemos también recogido con entusiasmo las expresiones del IFE en que tendrán absoluto control en las investigaciones de este tipo.

Por su parte, César Camacho Quiroz, consideró que el IFE cuenta con los elementos suficientes para detectar el ingreso de dinero proveniente del narcotráfico en las campañas electorales, pero, dijo, debe haber también disposición para aplicar la Ley.

Por su parte, Emilio Gamboa Patrón, aseguró que su partido será muy cuidadoso en la selección de sus candidatos y candidatas para estar seguros, dijo, de que ninguno de ellos tenga vínculos con el crimen organizado. Duración: 02´48”, gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo 
FECHA: 25/09/08

HORA: 1:20
0
	NOTICIERO: Noticiero Índice Político al instante Xelite
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 830 AM
GRUPO: Radio Capital. 


Legisladores de PRI y PAN condenan violencia en Tabasco y Guerrero
Vladimir, conductor: Legisladores del PRI y PAN condenaron los hechos de violencia en los que fallecieron, un locutor en el estado de Tabasco y un precandidato en Guerrero a manos del crimen organizado. 

-Ivonne, reportera- Legisladores del PRI y del PAN, condenaron de manera enérgica los hechos de violencia en los que fallecieron, un locutor en el edo. de Tabasco y un precandidato en el estado de Guerrero, a manos de la delincuencia organizada, Cesar Duarte, presidente de la Cámara de Diputados; Emilio Gamboa, coordinador del PRI, y el panista Cristian Castaño, indicaron que estos hechos son mensajes claros de los criminales, y ante los cuales el Gobierno federal debe actuar de manera contundente, los diputados lamentaron que las autoridades electorales, advirtieron que no se permitirá la filtración de recursos procedentes del narcotráfico para las campañas electorales, y se haya ejecutado a un precandidato en Guerrero. 

Cesar Duarte indicó que este es un mensaje que se le espera al país, por lo que exigió al Gobierno federal evitar en el proceso de campañas electorales  este tipo de ataques y agresiones. Dijo que no debe existir ningún pretexto por parte del Gobierno federal, ya que el Poder Legislativo canalizó recursos suficientes para este rubro, por lo que ya es hora de definir los resultados.

Emilio Gamboa demandó a las autoridades federales, menciona que se debe poner a trabajar a las instancias encargadas de la inteligencia del Estado mexicano, por que no se puede permitir este tipo de cosas. 

Cristian Castaño, dijo que el Gobierno federal debe predisponer lo necesario en aquellos estados en donde hay altos niveles de peligrosidad, sobre todo ante el proceso electoral del próximo año. 2:04”, ma/m.
	TEMA(S) Legislativo
FECHA: 25/09/08
HORA: 14:09

	NOTICIERO: En la Noticia/ Miguel Ángel López Farias
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 760
GRUPO: ABC


Nadie está exento de ataque del crimen organizado: César Duarte 

Pedro Montes de Oca, reportero: Hablaron los tres partidos políticos, y ¡aguas! ¡aguas!, porque dicen que son mensajes claros de los narcotraficantes para los pre, o los candidatos para el próximo años, y esto se va aponer color de hormiga.

César Duarte dice que nadie está exento de un ataque por parte del crimen organizado, exige al Gobierno Federal las garantías suficientes para la ciudadanía en general y también en el proceso electoral del próximo año. 

Lo que demuestra que el narcotráfico esta apuntando a los candidatos de elección popular para el próximo año.

Emilio Gamboa dice que el narco no puede controlar a los candidatos a las próximas elecciones, sino los partidos políticos o las dirigencias nacionales de los partidos políticos. Según él dice que su partido tiene mecanismos claros para asegurarse que sus candidatos no estén involucrados con el crimen organizado.

Finalmente, dicen los diputados de la subcomisión de Juegos y Sorteos que van a elaborar una iniciativa de ley que regule la operación de las casa de juego, para evitar que en poco tiempo se conviertan en un problema equiparable al narcotráfico, en donde los grupos de pode económico y político involucrados se disputen el terreno de los juegos y sorteos en el país.

Pero vamos a ver si no los “cañonean”. Duración: 02´45”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 25/09/08

HORA: 14:18

0
	NOTICIERO: De 1 a 3
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 690
GRUPO: Radio Centro


Diputados de Guerrero con Ruth Zavaleta llegan a San Lázaro para exigir se aclare ejecución de candidato perredista
Patricia Rodríguez Chanes, reportera: Hasta el Palacio Legislativo de San Lázaro llegaron diputados locales de Guerrero, para demandar la intervención del Gobierno federal, luego del asesinato de Homero Lorenzo Ríos, presidente municipal con licencia, de Ayutla de Los Libres –zona ubicada en la base de la montaña– así como candidato a diputado local por el PRD.

Acompañados de la también perredista Ruth Zavaleta exigieron una investigación a fondo de los hechos, sin que se descarte ninguna línea tomando en cuenta que el ‘artero crimen’ –como lo calificaron– ocurre a sólo unos días de los comicios en la entidad a celebrarse el 5 de octubre.

Fue, precisamente, la vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, quien externó su preocupación al indicar que con este lamentable suceso se ponen en entredicho los comicios en una entidad caracterizada por la violencia y más aún, exigió un plan de emergencia en la zona de la montaña:

“Nosotros exigimos que cese la violencia, que el Gobierno federal intervenga fuerte en el estado de Guerrero y que se puedan investigar inmediatamente estos hechos lamentables (…) que Gobierno federal y estatal tomen cartas en el asunto.”.

Agrega Ruth Zavaleta que las autoridades de Guerrero están haciendo su parte, pero ya está rebasando a las autoridades locales, de ahí que demandan la intervención del Gobierno federal. 

En este momento el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, lamenta el suceso y dice que nadie está exento de un evento de esta naturaleza; sin embargo, hizo un llamado a la cordura pero sobre todo –dijo– queremos exigirle al Gobierno federal las garantías suficientes.

Diputados de todos los partidos condenaron este asesinato así como el del locutor tabasqueño

Por otro lado en sesión solemne se inscribió en letras de oro una nueva frase en el muro de honor de la Cámara de Diputados, a los Constituyentes de 1817 y los diputados coinciden en que el legado no debe ser letra muerta y no se requieren homenajes sino el cumplimiento de estos principios. Duración: 3’ 10”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo 
FECHA: 25/09/08

HORA: 2:30

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy W Radio. 
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio 


Miembros de la AFI se manifestaron en la Cámara de Diputados
Carlos Urdiales, conductor: ¿Recuerda el día de ayer por la noche que, se dijo, la AFI desaparece, los miembros  pasarán a formar parte de la PFP? a los miembros no les gustó nada esa decisión, por lo consiguiente están manifestándose, el día de hoy, por segundo día consecutivo para que no se integren a las filas de la Policía Federal. 

Bogadan Castillo, reportero: No les gustó nada esta decisión, por lo consiguiente miembros de la AFI se manifestaron desde el Monumento a la Revolución hasta la Cámara de Diputados, para solicitar que no sean integrados a la PFP,  como se los informó el pasado martes el director regional del despliegue, Francisco J. Gómez Meza, los elementos policíacos han rechazado las 3 alternativas que les ofrecieron, como renunciar a la coordinación, adherirse al programa de retiro voluntario o fusionarse con la Policía Federal. 

Por su parte, Mora insistió que el cambio de la  AFI hacia la PFP, es algo que ya estaba  previsto desde diciembre del 2006. 1:52”, ma/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA:25/09/08
HORA: 14:05

0
	NOTICIERO: De 1 a 3

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 690

GRUPO: Radio Centro


Elementos de la AFI en la Cámara de Diputados para pedir su apoyo
Gerardo Galicia, reportero: Desde hace unos momentos se manifiestan en la Cámara de Diputados unos 100 elementos de la AFI, antes pasaron por Eje 1 Poniente, Bucareli, Doctor Río de la Loza, Fray Servando y en este momento han llegado a San Lázaro para pedir el apoyo de los diputados para evitar que estos elementos de la Agencia Federal de Investigaciones pasen a formar parte de la Policía Federal. 

Por lo pronto esperan en la banqueta de Emiliano Zapata y esperan la presencia de algún diputado.

La avenida Congreso de la Unión ya fue liberada en ambos sentidos. Duración: 1’ 38”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 25 09 2008
HORA: 14:17

	NOTICIERO: Proyecto 40

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 40

GRUPO: TV Azteca


Tenemos las pruebas contra Gil Díaz: Juan Guerra

Paulina Sodi, conductora: En la Cámara de Diputados han surgido señalamientos sobre la gestión de Francisco Gil Díaz al frente de las Secretaría de Hacienda. Se habla de un presunto desfalco a las finanzas públicas.

Para platicar de este tema nos acompaña en el estudio de Proyecto 40 el legislador Juan Guerra, miembro de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados.

Diputado, ¿en qué estaría fincado este presunto quebranto?

Juan Guerra: Gil Díaz nos dijo que él se había abstenido de participar en la operación en donde se fusionó Banamex y Citigroup. El problema es que él es el que firmó la fusión, al firmar la fusión se evadió el fisco en 35 mil millones de pesos. Entonces, en lugar de cobrar los impuestos lo que hace es regalarles 35 mil millones de pesos.

Para darnos una idea, a la leche le meten 200 millones, o sea, podemos resolver una cantidad enorme de problemas. Es un presupuesto que ayudaría, superior a programas que hay de desarrollo social. 

El señor, en lugar de cumplir con su responsabilidad funge como, dijéramos, empleado del dueño de Banamex y lo que termina haciendo es decir: “Ustedes no paguen y yo les voy a firmar todo.” Oculta esa información; pero la información ya la tenemos en nuestras manos. Él es responsable de un delito y son en cárcel de dos a doce años.

Paulina Sodi: ¿De qué tipo de pruebas estamos hablando?

Juan Guerra: Del documento, o sea, yo tengo aquí el documento donde él se excusa con Fox y dice: “Yo no voy a intervenir absolutamente en nada de la fusión." Y tengo el documento, el oficio que él firma, donde autoriza toda la fusión, incluida la de Avantel, donde él era director y dijo que él no tenía conflicto de intereses. Él autoriza, nada más que no dice: “Publíquese en el Diario Oficial.”

Como se dice coloquialmente, nosotros tenemos “los pelos de la burra en la mano”, para que el señor se vaya a la cárcel. El señor debe de pagar toda esa corrupción.

Paulina Sodi: ¿De qué manera piensa darle seguimiento a este asunto?

Juan Guerra: Ahorita los traemos un poquito asustados, porque ya nadie quiere ir a comparecer sobre esto. El presidente de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores no quiso ir ni el procurador Fiscal, pero están obligados, porque ya están citados por la Cámara. Entonces, queremos que vaya el procurador Fiscal y que presente la querella. De acuerdo al reglamento en la Secretaría de Hacienda, el procurador Fiscal tiene que presentar la querella contra Gil Díaz, que fue secretario de Hacienda y Crédito Público.

No vamos a permitir que prescriba, porque esto prescribe en octubre. Entonces, vamos a estar muy atentos para que realmente se le castigue. No puede pasar del 30 de octubre, porque prescribe este delito a los siete años. Duración: 04’20”, masn/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 25/09/08
HORA:  13:10 

	NOTICIERO: Así lo dice La Mont/ Federico Lamont e Ivette Díaz
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 760
GRUPO: ABC


Patricio Patrón Laviada realizó su comparecencia ante legisladores

Quintana Roo, Carmen Masiel, corresponsal: La diputada Sara Latife Ruiz informó que tras la comparecencia del titular de la Profepa, el exgobernador de Yucatán, Patricio Patrón Laviada, simplemente sirvió para confirmar que existe una persecución de este funcionario hacía algunos hoteleros de Quintana Roo, pues la clausura de Profepa en Tulum no tuvieron el mismo procedimiento que el hotel del mismo hermano de Patrón Laviada y los hermanos Bribiesca, a quienes se le colocaron pequeños sellos y que no tuvieron nada que ver con las enormes mantas que fueron colocadas en otros complejos turísticos de esta zona, y a los que incluso en presencia de un gran despliegue policiaco se le4s ordeno su cierre.

La diputada federal mencionó que no entrego ningún documento y que cuando mucho reconoció que sí hubo un exceso por la manera que se clausuraron los demás hoteles. Además, mencionó que toda esta irregularidad se llevó a cabo en la administración pasada, pero tampoco dijo de que forma se va a proceder ahora que él esta al frente de la Profepa en canto a esas anomalías que se fueron encontrando.

Por lo tanto, la diputado mencionó que se mantendrán en alerta ella y sus demás compañeros de bancada, asimismo indicó que existe poco interés del Ejecutivo Federal en la inversión al turismo, concretamente, que el presidente Felipe Calderón no le está tomando interés a este, que es el tercer rubro de ingresos ara el país 

Por ello mencionó que presentará una iniciativa para que se inviertan 500 millones de pesos e la recuperación de playas para Quintana Roo. Duración: 02´10”, gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  25/09/08
HORA: 12:58
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Urge FCH a Congreso para resolver reforma

Mayolo López, reportero: El presidente Felipe Calderón urgió desde aquí al Congreso de la Unión a tomar una decisión sobre la reforma energética que planteó su gobierno.
"El Congreso está deliberando, tengo gran respeto para el Congreso, pero lo único que pido, lo único que espero, es que tome la decisión, no tenemos tiempo que perder", planteó durante un almuerzo que sostuvo con el influyente Club Económico de Nueva York.
De la decisión que adopte el Congreso, advirtió el Mandatario mexicano, depende de que e México "le vaya mejor o le vaya peor".
En la sesión de preguntas, la exsecretaria de Comercio con George Bush padre, Barbara Hackman Franklin, le había pedido que explicara cuál es el proceso por el que atraviesa la discusión energética en México. Calderón comenzó por señalar que su gobierno había apostado a "decirle la verdad a la gente".
En ese tono, hizo notar que Petróleos Mexicanos (Pemex) ya estaba perdiendo capacidad de producción de gasolinas, aunque aclaró que su propuesta de reforma no busca la privatización.
En inglés, ante unos 200 comensales que se reunieron en el hotel Waldford, Calderón se preció de haber tomado la decisión de introducir en la opinión pública el tema petrolero.
"Antes que yo, ningún Presidente lo había hecho... En términos políticos era como un pecado capital hacerlo", ilustró.
Otra pregunta que se le formuló al Mandatario mexicano tuvo que ver con la crisis financiera por la que atraviesa Estados Unidos. 
Al respecto, reconoció que tendrán que reducirse las expectativas de crecimiento económico en México.
No obstante, el Presidente Calderón que la fortaleza financiera de México evitará que efectos de la convulsión estadounidense repercutan más fuertemente en el País.
En ese sentido, recordó que antes se decía que si a Estados Unidos le daba gripa, a México le daba pulmonía. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
FECHA:  25/09/08
HORA: 12:52
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Vota hoy Senado registro de celulares
Erika Hernández, reportera: El Senado de la República vota este jueves la creación del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil, el cual ayudará a disminuir el uso de teléfonos celulares en delitos como extorsiones y secuestros virtuales.

En las reformas a la Ley de Telecomunicaciones se establece que los concesionarios tendrán la obligación de contar con un registro de usuarios, esto para que las autoridades judiciales puedan identificar a quien incurra en un delito.

"En los casos de contratación de telefonía móvil, los concesionarios deberán solicitar la credencial del IFE, la CURP y el pasaporte, y acompañarlo con constancia de domicilio oficial con recibo del agua, luz o teléfono, además de la impresión de la huella dactilar", se indica en el dictamen.

En caso de que los concesionarios de telefonía móvil no cuenten con este registro, no lo conserven o no lo faciliten a las autoridades correspondientes, serán sancionados con una multa de 500 mil hasta 5 millones de pesos.

Quienes tienen actualmente un teléfono de prepago, tendrán dos años para que acudan a la compañía donde compraron su equipo para regularizar su registro, en caso de no hacerlo, se cancelará la línea.

"Se dan dos años porque existen alrededor de 75 millones de teléfonos celulares en el sistema prepago, que no tienen identificación, por lo que el registro de 3 millones de celulares al año es muy complicado", explicó el senador priista Mario López.

En el dictamen se justifica que de acuerdo con un informe del Consejo para la Ley y los Derechos Humanos, el 95 por ciento de las extorsiones se realizan por medio de telefonía celular y el resto de teléfonos públicos, además de que el 80 por ciento fueron realizadas desde reclusorios.

El Distrito Federal y los estados de México, Guerrero, Morelos, Puebla, Oaxaca, Veracruz, Chiapas, Hidalgo, Jalisco y Tlaxcala son las entidades donde más delitos de extorsión y secuestro virtual se realizan.

"Se estima que más de 700 bandas en territorio nacional se dedican a estas actividades, que van desde la amenaza de un familiar secuestrado hasta supuestos premios de viajes o dinero en efectivo", se establece en el dictamen.

La reforma también contempla penas de 5 a 10 años de prisión y multas de 200 a 500 días de salario mínimo para quienes cometan extorsión telefónica.

Las penas se aumentarán hasta un tanto más si el delito se realiza por una banda delictiva, por un servidor público o ex funcionario, por un miembro o ex miembro de alguna corporación policiaca o de las Fuerzas Armadas.

En el caso de los funcionarios se aplicará la destitución inmediata.

En la Ley General de Telecomunicaciones se establece que estará prohibida la utilización del registro para fines distintos, pues será sancionado penalmente.

Los concesionarios deberán realizar campañas para que los usuarios denuncien en forma inmediata el robo o extravío de sus equipos celulares, de chips o el uso indebido de las líneas.

Por otro lado, la Comisión de Justicia pretende aprobar este miércoles una reforma complementaria en materia de telefonía, para que los números o líneas involucradas en delitos sean cancelados de manera inmediata por la SCT. La determinación podrá tomarse a solicitud de un juez, cuando el número, de teléfono fijo o celular, esté relacionado en alguna averiguación previa. ys/m. 
	TEMA: Presidencia
FECHA: 25/09/08

HORA: 12:05
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo vespertino 88.9 noticias 

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: Grupo ACIR 


Se confirma reunión de senadores del PRI con el presidente Calderón
Martha Rodríguez, reportera: Se confirma reunión entre senadores del PRI con el presidente Felipe Calderón, para el día de mañana a las 11:30 AM, en la residencia oficial de Los pinos, según confirmó el presidente de la Junta de Coordinación Política, Manlio Fabio Beltrones. 

El presidente Calderón una vez que regrese de Nueva York,  recibirá a una comisión de senadores para evaluar la situación por la que esta pasando el país, en materia económica y de seguridad, principalmente, y más que propuestas le  pedirán,  que rumbo es el que debe tomar México de cara a esta problemática. 

-Insert, Beltrones- “Platicaremos con el presidente sobre nuestras inquietudes, así también el  punto de vista con respecto a  los esfuerzos que se están haciendo en materia de seguridad pública y el tema económico, que nos preocupa hoy, agravado por la circunstancia internacional que se vive”. 1’, ma/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 25/09/08

HORA: 11:24
	NOTICIERO: El Universal

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online

GRUPO: El Universal


Lamenta PAN que recursos de 2006 se resuelvan ante proceso de 2009
Horacio Jiménez, reportero: El Partido Acción Nacional lamentó que recursos que tienen que ver con la elección pasada de 2006 estén por resolverse a unas horas de que inicie el proceso electoral del 2009. 
Roberto Gil, representante del blanquiazul en el Instituto Federal Electoral (IFE), cuestionó que recursos de 2006 "se estén resolviendo a estas alturas porque éstas decisiones ya no son saldo de 2006 si no son saldo de 2009". 
Dijo que esto tiene que ver con "una muy mala decisión, una muy mala administración de los tiempos, fatídica administración de los tiempos, liderazgo de los tiempos dentro del IFE". 
Gil, expresó en entrevista que "no se puede iniciar el 2009, poniendo saldos positivos y negativos de cara a la elección, el 2006 debió haber quedado aclarado en sus responsabilidades con meses atrás". 
Además criticó que la falta de sensibilidad del IFE de que las multas estén primero en los medios de comunicación y no en la mesa de los representantes de los partidos. 
El IFE plantea discutir el próximo lunes si sanciona al PAN con 38 millones de pesos por la intromisión del ex presidente Vicente Fox en la campaña del 2006 y de la violación del entonces candidato del blanquiazul, Felipe Calderón en la "tregua navideña" al mandar felicitaciones navideñas a los ciudadanos.
Ante esto, Gil aseguró que AN acudirá al Tribunal Electoral en caso de que se haga efectiva la multa ya que "tenemos una razón jurídica". 
"AN va al Tribunal cuando siente que tiene una razón jurídica que defender, no vamos al Tribunal por deporte ni por afición ni para tratar de ganar lo que no nos corresponde". 
Además, refirió que "el comportamiento de AN, de sus candidatos durante la elección del 2006 fue apegado a derecho, no tenemos bajo ninguna circunstancia dudas sobre la legalidad en nuestros comportamientos, la elección fue legal, fue correcta, fue limpia, fue autentica fue transparente", dijo. a.l./m
	TEMA: Información General
FECHA: 25/09/08

HORA: 11:29
0
	NOTICIERO: Exonline
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online

GRUPO: Excelsior


Recibirá gobierno 19 mmdp para infraestructura
Notimex: Explica el Banco Interacciones que dicha derrama crediticia se apoyará en la promoción del desarrollo de distintos estados del país. Banco Interacciones anunció que para finales de 2008 alcanzará la meta de otorgamiento de 19 mil millones de pesos en créditos al sector gobierno. 
El director general de la institución financiera, Gerardo Salazar Viezca, informó que esa derrama crediticia se apoyará en la promoción del desarrollo en infraestructura de distintos estados y municipios del país. 
Adelantó que para 2009 Banco Interacciones espera un incremento en su cartera crediticia gubernamental que ocupa 82.3 por ciento de su cartera total, gracias al impulso del Programa Nacional de Infraestructura en el país. ma/m.
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Admite Calderón que crisis en EU impacta a México

Nueva York, Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa admitió que México sufre los impactos por la situación de la economía de Estados Unidos, pero refrendó la estabilidad económica de su país y su capacidad para superar esta coyuntura. 
"En general se dice que cuando a Estados Unidos le da gripe a México le da pulmonía, pero este no es el caso hoy en día. Ahora estamos sufriendo naturalmente los impactos de la situación aquí en Estados Unidos, pero los datos nos demuestran que México es mucho más capaz de superar esta situación difícil" , dijo. 
Durante su participación en el almuerzo con el Economic Club of New York, en el marco del último día de actividades en esta ciudad, el mandatario reconoció que la situación en el mercado financiero de Estados Unidos tendrá un impacto en México. 
Aclaró sin embargo que "nuestro país está sumamente preparado para poder mitigar los efectos negativos, pues por primera vez la fortaleza de nuestra economía nos permite aplicar un paquete de políticas contracíclicas" Duración: 0, dlp/m.. 
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Crisis en EU, peor que en 1929: Carstens
José Manuel Arteaga, reportero: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, reconoció, por primera vez, que la crisis financiera en los Estados Unidos es peor a la depresión que vivió ese país en 1929. 

"La economía es más sólida desde el punto de vista macroeconómico, eso nos ha permitido enfrentar esta crisis que quizá sea más grande que la de 1929", enfatizó el funcionario federal. 

Enfatizó que la mayor afectación para México se dará en la actividad real de la economía y se verá en las exportaciones, remesas y turismo. 

Al participar en la entrega XXIII del Premio Nacional Tlacaelel, entregado por Consultores Internacionales, Carstens aseguró México "inhabilitó" el canal de transmisión inmediato de la crisis, el cual es el crédito. 

El secretario dijo que la deuda externa de México es 5% del PIB, lo cual es mucho menor que las reservas internacionales. 

Además de que el plazo de vencimiento promedio se ha extendido.

"En los próximos 18 meses tenemos vencimientos por tres mil 500 millones de dólares y esos recursos ya los tenemos en caja". 

El responsable de la política fiscal de México reconoció que el gran reto para el país es el crecimiento Duración: 0, dlp/m.. 
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Marginal, impacto de crisis de EU en México: Guillermo Ortiz

Jorge Ramos y Ricardo Gómez reporteros: El gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz Martínez, consideró que las consecuencias de la crisis en Estados Unidos serán "marginales" para México, pero se sentirá en las remesas de los migrantes y en las exportaciones. 
Entrevistado en el Senado de la República, Ortiz Martínez dijo que "las consecuencias para México son evidentes. Las consecuencias para el sistema financiero son marginales en tanto que está bien capitalizado el sistema financiero mexicano". 
Pero, añadió, "ciertamente que en la medida en que la recesión de los Estados Unidos se profundice, en esa medida nos afecta por el lado de las exportaciones, por el lado de las remesas". 
"Pero es muy difícil a estas alturas y dada la situación, digamos, tan cambiante que estamos viviendo, el poder hacer diagnósticos precisos". 
Guillermo Ortiz declaró que los mejores pronósticos son los que surgen de la información emitida tanto por el gobierno mexicano como por el banco central, que él encabeza, además de los de corredurías y bancos. 
"Pero sí se ve un riesgo no despreciable de un deterioro mayor de la economía americana como consecuencia de la crisis financiera". 
Ortiz Martínez recordó que el Congreso de Estados Unidos revisa la posibilidad de un paquete que le envió el presidente George Bush "para hacer una especie de Fobaproa, esto es un fondo para comprar cartera a las instituciones financieras que están emproblemadas y que esto ha traído como consecuencia tener una parálisis de los mercados financieros en estados Unidos y en segundo lugar una contracción crediticia importante". 
Por ello es que Ortiz consideró que en la medida que se apruebe ese rescate en Estados Unidos se liberarán tensiones y quiza "evitar situaciones de pánico financiero en los Estados Unidos y el mundo va a continuar". Según Guillermo Ortiz, "va a darse un proceso de desapalancamiento, al mismo tiempo que el tema hipotecario, esto es, el precio de las viviendas, las nuevas construcciones, etcétera, se siguen ajustando y esto va a durar un poco más" Duración: 0, dlp/m.. 
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Acuerdan congresistas rescate financiero en EU

Washington, AP: Legisladores clave del Congreso de Estados Unidos, tanto republicanos como demócratas, informaron el jueves haber alcanzado un acuerdo en principio en torno a un plan para el rescate del sector financiero, con el que se busca evitar una crisis económica aún más profunda. 
Tras salir de una sesión de negociación de dos horas, el senador Chris Dodd dijo: "Estamos muy confiados en que podremos actuar eficazmente". Dodd es un demócrata por Connecticut que encabeza la Comisión Bancaria del Senado. 
El senador Bob Bennett, un republicano por Utah, declaró a los reporteros: "Ahora de hecho espero que tendremos un plan que pueda ser aprobado por la Cámara de Representantes, que pase al Senado (y) sea firmado por el presidente". 
La parte fundamental del plan consistiría en que el gobierno adquiera los bienes no productivos de las empresas financieras en apuros para evitar su quiebra, impidiendo con ello la potencialidad de una severa recesión. 
Bush reconoció el miércoles por la anoche en una alocución transmitida en directo por televisión a todo el país que el plan de rescate "será una difícil votación" para los legisladores. 
Empero, el mandatario advirtió que si no es aprobado el plan, las consecuencias serán funestas para la economía y la mayor parte de los estadounidenses. Duración:0, dlp/m. 
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Optimismo mundial ante posible aval de Congreso de EU a rescate bancario

Sandra Reyes, reportera: Las Bolsas extendían las ganancias iniciales impulsadas por el optimismo de inversionistas ante la posibilidad de que el Congreso de Estados Unidos apruebe un rescate de 700 mil millones de dólares para el sector financiero.

La BMV registró un alza de 2.03 por ciento para ubicarse en niveles de 25 mil 464 puntos.

Mientras que el Dow Jones gana 2.05 por ciento y el Nasdaq 1.62 por ciento.

Operadores comentaron que los mercados están dando por descontado que finalmente se va a aprobar el paquete de medidas propuesto.

"No digo que vaya a haber un cambio de tendencia del mercado, pero le pone un piso y eso hace que el mercado tenga mayor tranquilidad", expresó un operador.

El peso mexicano se fortalecía 7.3 centavos y el dólar en su cotización interbancaria se ubica en niveles de 10.77 pesos.

Al menudeo, el dólar redujo su cotización, se ubica en 10.59 pesos a la compra y 10.89 pesos a la venta, 4 centavos menos respecto al cierre previo. Duración: 0, reoc/m.
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En 2008, 78% de los homicidios en Chihuahua son ejecuciones
Corresponsal: De enero a agosto del presente año, el 78% de los homicidios cometidos en Ciudad Juárez, se ajusta a lo que la PGR marca como ejecución relacionada con el crimen organizado y corresponderá a la PGR llevar a cabo las investigaciones y consignaciones de los responsables, al construir la PGJ de Chihuahua la investigación aportando los datos e identificación de los inculpados, por lo que ahora se espera que dentro del marco del Operativo Conjunto, en el que participan las tres esferas de Gobierno, la PGR haga su parte que por ley le corresponde. Alejandro Pariente, vocero de la Procuraduría de Chihuahua, informa del total de ejecuciones en la entidad, que suman 889 de las cuales, 517 han sido relacionadas con lo que marca el protocolo. Duración: 2’, reoc/m.
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Ultimátum al gobierno de Morelos para solucionar crisis magisterial
Corresponsal: La sociedad civil, empresarios y comerciantes de Morelos dan un ultimátum al gobierno de Morelos para que solucione de la mejor manera el conflicto magisterial, al mantener sitiado el primer cuadro de la Ciudad de Cuernavaca. Los profesores, sin considerar las necesidades de la población, continúan bloqueando accesos vitales a Morelos, carreteras, calles y avenidas.

Los profesores que prácticamente viven desde hace más de un mes en campamentos alrededor del Palacio de Gobierno, aseguran que su estancia permanecerá hasta principios de 2009.

Sergio Álvarez Mata, secretario de Gobierno, aseguró ayer aproximadamente a las 2 de la mañana, que tratarán de negociar puntos fundamentales de la Alianza por la Calidad de la Educación a fin de destrabar el conflicto; sin embargo, maestros disidentes planean nuevas marchas y bloqueos a seguir para este fin de semana. Duración:57”, reoc/m.
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Asambleístas prevén castigo a quienes amenacen por cobros bancarios
Jaral Salim, reportero: Tras considerar que quienes se dedican al cobro de cartera vencida de instituciones de crédito y préstamos prendarios con métodos intimidatorios, piden las garantías de los deudores, diputados locales del PAN en la ALDF, promoverán una iniciativa para castigar a quienes utilicen amenazas y hostigamientos para alcanzar sus objetivos de cobro.

Alfredo Vinalay explicó que con las iniciativas se buscan reformas al Código Penal del DF, para que se considere un delito que se persiga por querella, de manera que la cobranza se efectúe apegada a ley. Duración: 1’ 53”, reoc/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Todos están expuestos a presiones del crimen organizado: Duarte
· César Duarte pide evitar que dinero del narco entre a las campañas

· Nadie está exento de un evento violento: César Duarte

· El control de los candidatos corresponde al partido no al IFE: Gamboa

· Pide rector a diputados más presupuesto a la UNAM
· Diputados perredistas exigen esclarecer asesinato de Homero Lorenzo Ríos
· Pondrá IFE "bajo la lupa" a candidatos en 2009
· Ya aprobaron senadores iniciativa para el registro de celulares
· Bloquean carretera en Chihuahua por autos fronterizos
Jueves 25 de septiembre de 2008
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Todos están expuestos a presiones del crimen organizado: Duarte

Florencia Ángeles, conductora: En temas relacionados con las campañas, en San Lázaro señalan que también los partidos son responsables, de que no se infiltre el narco, en las campañas políticas.

Reportera: El presidente de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte, aplaudió el hecho, de que el IFE vigile la posible entrada de dinero del narcotráfico, en las elecciones de 2009, al tiempo que llamó a los partidos a tener cuidado, en la elección de sus candidatos. Duarte Jáquez aseguró que en las circunstancias actuales de violencia en el país, todo mundo está expuesto a una presión del crimen organizado, por lo que los partidos deben vigilar bajo la lupa, los perfiles de sus candidatos.

“En las condiciones que está el país, nadie puede estar exento a una presión de esa naturaleza, por eso es importante, que los partidos, con lupa vigilen, y hemos también recogido con entusiasmo las expresiones del IFE, en que tendrán absoluto control, en las investigaciones de este tipo” expresó Duarte.

Por su parte, el coordinador del PRI, Emilio Gamboa, aseguró que su partido ya trabaja para evitar que se filtre, dinero del crimen organizado, en el proceso electoral 2009 “yo creo que los partidos debemos hacer una revisión muy exhaustiva de quienes serán nuestros candidatos, en cada una de nuestras posiciones de elección, para no permitir de ninguna manera, que se infiltre alguien que esté ligado, al crimen organizado” sentenció el legislador.

A su vez, el panista Cristian Castaño, afirmó que más que una tarea del gobierno Federal, es de los partidos políticos el que no haya narcocampañas, y reconoció que todos los partidos son susceptibles de ello.

Finalmente el coordinador del PRD, Javier González Garza, coincidió en que el riesgo de que el narco se infiltre en cualquier campaña, es un hecho y se ha visto en ocasiones anteriores “ese riesgo existe, hemos visto en campañas electorales cantidades muy fuertes de dinero, sólo recuerdo de las últimas campañas con cantidades absolutamente fuera de proporción de Baja California, de Nayarit, para cualquiera que haya estado en esas elecciones, muy por encima de los topes de campaña” aseveró el perredista. Duración: 2’35”/emb/m. 
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César Duarte pide evitar que dinero del narco entre a las campañas

Julieta Mendoza, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, pidió a los partidos políticos ser muy cuidadosos al elegir a sus candidatos, para evitar que el dinero del narcotráfico entre a las campañas políticas.

César Duarte: “En las condiciones en que está el país, nadie puede estar exento a una presión de esa naturaleza”. Duración: 20”, reoc/m.
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Nadie está exento de un evento violento: César Duarte

Adriana Hernández, reportera: Luego de los asesinatos del comunicador y del candidato a diputado local en Guerrero, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, dijo:

“Sin embargo, nadie está exento de un evento de esa naturaleza, como se han venido arrojando los hechos violentos en el país…”

Reportera: Por su parte, el coordinador de los priístas en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, recomendó:

“Nosotros en el partido vamos a tener que hacer mecanismos, que ya se están trabajando en el partido, para evitar que se infiltren recursos del crimen organizado en cualquier campaña…” Duración: 00’50”, masn/m
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El control de los candidatos corresponde al partido no al IFE: Gamboa

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, aseguró que su partido tiene mecanismos claros, para asegurarse que sus candidatos no estén involucrados con el crimen organizado, así como para evitar, que recursos del narcotráfico, se infiltren en campañas electorales.
“Tenemos muy claro en el PRI, de quien vaya a nombrársele o vaya a salir postulado como candidato a cualquier puesto de elección popular, segundo, tener un seguimiento de cuanto dinero se está gastando, hoy tenemos una nueva ley mucho más estricta para que no vayan a entrar recursos del crimen organizado” aseguró el legislador.

¿Usted cree que el PRI o cualquiera de los partidos, tienen mecanismos muy claros, para asegurarse que sus candidatos no vayan a estar infiltrados por el narcotráfico?, yo la verdad no lo creo y si es así, que nos den la receta, porque no se ve como se pueda evitar, ni tampoco le veo demasiada voluntad a los partidos, como para entrar en una lucha decidida, y evitar que ninguno de sus candidatos, vaya a estar, él o sus campañas, infiltradas o recibiendo recursos del narcotráfico.

Emilio Gamboa expuso que el IFE no puede controlar a los candidatos, pues eso es responsabilidad de los partidos. Duración: 1’37”/emb/m.
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Los partidos deben vigilar campañas: Emilio Gamboa

Adela Micha, conductora: El coordinador del PRI, en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, advirtió que será responsabilidad de los partidos y no del IFE, supervisar que no se infiltre dinero del narco, en las campañas para el 2009, y es que el proceso electoral, va a iniciar ya en los próximos días.
La bancada panista, respaldó la propuesta, dijo que se deben establecer controles, y no sólo hacer compromisos de palabra. Duración: 30”/emb/m. 
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Pide rector a diputados más presupuesto a la UNAM
Julieta Mendoza, conductora: El rector de la UNAM, José Narro Robles, acudió a la Cámara de Diputados para pedir a los legisladores que se aumente a 950 millones de pesos el presupuesto de esa Casa de Estudios para 2009.

El rector hizo un llamado a los legisladores para que se invierta más en la educación superior del país: “se requiere que este país invierta más en la educación superior, invierta más en la investigación científica así como en la divulgación del conocimiento, de la cultura y de las artes”.

“Un país que en el 2008 no tenga en sus prioridades a la educación superior, es un país que indudablemente se va a quedar atrás”. Duración: 30”. reoc/m. 
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Diputados perredistas exigen esclarecer asesinato de Homero Lorenzo Ríos
Julieta Mendoza, conductora: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados exigió esclarecer el asesinato del candidato a diputado local Homero Lorenzo Ríos.

Ruth Zavaleta: “Nosotros queremos que se investigue inmediatamente, que el Gobierno federal en coordinación con el estatal, tomen cartas en el asunto y que puedan evitar los hechos violentos que se han venido dando, no a partir de esta candidatura sino desde hace ya un buen tiempo”. Duración: 33”, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 25/09/08
HORA: 21:19

0
	NOTICIERO: El Universal en línea

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 
GRUPO: 


Ofrecen diputados ser puente de comunicación en conflicto de AFI  

Notimex: El diputado Francisco Rivera ofreció a los elementos de la AFI, inconformes con su fusión a la Secretaría de Seguridad Pública (SSP), ser "puente de comunicación" con el titular de la  dependencia para tratar de destrabar el conflicto. 

Luego de que un grupo de casi 100 agentes de la Agencia Federal de Investigación (AFI) se manifestó frente al Palacio Legislativo para protestar porque consideran que les quieren quitar derechos laborales, una delegación de 10 de ellos ingresó a San Lázaro. 

Los representantes de los 5 mil elementos de la corporación fueron recibidos en primera instancia por el presidente de la Comisión de Participación Ciudadana, Alberto Esteva Salinas, y por la diputada Layda Sansores, integrante de la de Seguridad Pública. 

Ambos legisladores y los representantes de los elementos de la AFI se trasladaron a las oficinas del presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Francisco Rivera Bedoya, quien los escuchó y de inmediato se comunico con el titular de la SSP, Genaro García Luna. 

Debido a que no lo encontró, solicitó a su secretaria que a nombre de la comisión que preside se agende una reunión a la que asistirán la diputada Sansores Sanromán y los inconformes. 

Previamente, los integrantes de la AFI expusieron que no se oponen a que se les apliquen exámenes de control de confianza, ya que éstos se hacen cada año, pero pidieron que los haga personal de la Procuraduría General de la República (PGR), a la que están adscritos. 

Informaron que tienen una propuesta para la reestructuración de la Procuraduría General de la República (PGR), de manera que no se les obligue a fusionarse a la SSP y se destruya lo poco que queda del sistema de investigación profesional contra el crimen organizado. 

En su oportunidad, el diputado Esteva ofreció que este asunto no se dejará en el olvido, ya que es un tema que interesa a la sociedad, por lo que los legisladores se mantendrán atentos a que se resuelva. 

Finalmente, la diputada Sansores pidió al presidente de la Comisión de Seguridad que solicite también una entrevista con el titular de la Procuraduría General de la República, para solucionar las demandas de los agentes de una vez por todas. /emb/m. 
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Pondrá IFE "bajo la lupa" a candidatos en 2009. 
Notimex- El Congreso de la Unión, dotó al IFE de los instrumentos necesarios para que a partir de este viernes, cuando inicia formalmente el proceso electoral de 2009, ponga "bajo la lupa" a los aspirantes a puestos de elección popular y evite que se adelanten. 
El presidente de la Comisión Especial de Reforma del Estado de la Cámara de Diputados, Maco Antonio Bernal, dijo que el Instituto Federal Electoral (IFE) deberá estar atento a que los aspirantes no inicien precampañas proselitistas de manera anticipada. 
Entrevistado luego de entregar el informe de la comisión sobre los gastos y las reformas concretadas en materia electoral, Bernal pidió un "voto de confianza para el IFE para ver si ahora cumple su cometido y sanciona a los partidos que incurrieron en violaciones electorales". 
El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) manifestó que los partidos políticos tienen que ser más responsables y entender que las leyes se hacen para aplicarse. 
Lo anterior en relación a la multa que busca aplicar el IFE al PRD por el plantón en Paseo de la Reforma y porque legisladores de ese partido pretendieron evitar la toma de posesión del presidente Felipe Calderón, en tanto que al PAN porque Vicente Fox rompió la "tregua navideña". 
Bernal subrayó que se tiene que aplicar la ley a quienes incurran en un gasto desmedido, por lo que el IFE debe vigilar de manera acuciosa que el gasto de los partidos sea en los márgenes permitidos o de lo contrario tomar cartas en el asunto. 
Por otra parte, dio a conocer que la comisión que preside se enfocará a trabajar en los temas pendientes, entre las que mencionó las reformas sociales, económicas y la distribución de competencias entre el orden federal y los estados. 
Manifestó que en materia energética es factible llegar en el actual periodo de sesiones a un acuerdo entre el PAN, el PRD y el PRI para sacar una reforma que beneficie al país. Ma/m.
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Pide Madero comprensión a AFI's inconformes

Redacción- el presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Gustavo Madero Muñoz, pidió "comprensión" al centenar de elementos de la Agencia Federal de Investigación (AFI) que protestaron ayer en contra de su integración a la Secretaría de Seguridad Pública federal. 
"Siempre se deben respetar los derechos laborales, las prestaciones, pero eventualmente si hubiera necesidad de hacer ajustes en el diseño de las instituciones, creo que debe de haber comprensión por parte de los integrantes", dijo Madero. 
"Yo quisiera aquí hacer un exhorto a que hubiera comprensión por parte de todos los integrantes de los cuerpos de seguridad". 
La idea, sostuvo el senador del PAN, es "revisar a fondo cuál es el diseño institucional que nos hace falta en México para avanzar en el combate a la inseguridad y a la impunidad". Ma/m
	TEMA(S): General
FECHA: 25/09/08
HORA: 17:38


	NOTICIERO: La Red

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Radio Red 88.1
GRUPO: Radio Red


Ya aprobaron senadores iniciativa para el registro de celulares
Jesús Martín Mendoza, conductor: El Senado de la República aprobó ya en lo general y en lo particular una iniciativa de ley para generar un registro de teléfonos celulares, con la finalidad de combatir secuestros y extorsiones telefónicas.

El dictamen se aprobó en lo general con 83 votos a favor y solamente uno en contra. Duración: 20”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/09/08

HORA: 17:11


	NOTICIERO: La Red/ Blanca Lolbeé
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION:  Radio Red 88.1
GRUPO: Radio Centro


Congreso de Michoacán: que comparezcan funcionarios de Seguridad
Jesús Martín Mendoza, conductor: El presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Congreso michoacano, Juan Carlos Campos, presentó al pleno de la Cámara de Diputados de la LXXI  Legislatura, un punto de acuerdo en el que se solicitará la comparecencia del procurador Miguel García Hurtado y de la secretaria de Seguridad Pública del Estado, Citlali Fernández, para que expliquen de manera detallada todo lo relacionado con su proceder en los hechos del 15 de septiembre. Duración: 40”, reoc/m.
	TEMA(S): General
FECHA: 29/09/08

HORA: 17:09


	NOTICIERO: La Red/ Blanca Lolbeé
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION:  Radio Red 88.1
GRUPO: Radio Centro


Reitera SEP: no se venderán o heredarán más plazas educativas en el país
Jesús Martín Mendoza, conductor: La secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, reiteró que no habrá venta de plazas en el magisterio y que dice sí al diálogo por la Alianza para la Educación, esto lo dijo al participar en la Semana Nacional por la Transparencia; agregó, que son tiempos de superar la simulación ya que se requiere formar una verdadera cultura de formación de cuentas.

Conductor: ¿Qué podrá más? ¿La inercia de la corrupción de los tiempos antiguos de gobierno en este país de los tiempos de los sindicalistas y de los tiempos de los priístas? ¿Qué prevalecerá más, las inercias de esas prácticas de vender y heredar las plazas o el esfuerzo que hace la presente administración de transparentar y erradicar la corrupción, dándole una plaza a quien más la merezca en función de su preparación académica? ¿usted qué cree?. Duración: 1’, reoc/m.

	TEMA(S): General
FECHA: 25/09/08
HORA: 17:03


	NOTICIERO: La Chuleta

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Radio Uno 104.1
GRUPO: Radio Fórmula


Se cae la Alianza por la Educación en Morelos
Salvador García Soto, Enrique Canales, Eduardo Tornel, Christián Ahumada y Samia, conductores: Autoridades gubernamentales y federales acordaron con el movimiento magisterial de bases, suspender temporalmente la Alianza por la Calidad de la Educación en el estado y proyectar la elaboración de un documento alterno para esta entidad.

Las bases convinieron en establecer mesas con temáticas distintas, para establecer un proyecto educativo estatal que sustituya a la Alianza. Duración: 25”, reoc/m. 
	TEMA(S): General
FECHA: 25/09/08
HORA: 17:32


	NOTICIERO: Antena Radio/ Enrique Lazcano
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Horizonte 107.9
GRUPO: Imer


‘Suma por la Educación’ se opone al paro de maestros en Morelos
Julieta Mendoza, conductora: La organización “Suma por la Educación” pidió no permitir que se vulnere del derecho constitucional a la educación, con el paro de labores por parte de maestros en el estado de Morelos. Duración: 15”, reoc/m.
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 25/09/08

HORA: 18:02

0
	NOTICIERO: Imagen Informativa 3ª E

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


Cesan autoridades a presiones de minorías: Fernández Menéndez

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Dar marcha atrás en la lucha contra el narcotráfico y pactar, negociar con el crimen organizado, en otro ámbito de cosas, algunos están planteando hoy darle marcha atrás, al acuerdo por la calidad de la educación, para que un grupo muy minoritario de maestros, si vemos el universo general del magisterio, no continúe con movilizaciones violentas como las que se producen en el estado de Morelos.
Por qué, nos deberíamos preguntar, retroceder en una de las reformas más importantes que se han logrado sacar adelante, en este sexenio, por qué retroceder en una reforma que además avala una serie de injusticias, de actos ilegítimos que resultan incalificables.

Esa es la pregunta que debemos hacernos, y esa pregunta, va de la mano, con el cuestionamiento, sobre el por qué las autoridades, locales o federales, no hacen absolutamente nada, para evitar una serie de presiones, de movilizaciones, de grupos muy pequeños, de grupos minoritarios, que terminan generando problemas enormes, al resto de la población. Duración: 1’32”/emb/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 25/09/08
HORA: 18:34
0
	NOTICIERO: El Universal On Line

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: El Universal


Pide Acosta Naranjo al IFE invalidar eventual multa al PRD  

(Notimex).-  El líder nacional sustituto del PRD, Guadalupe Acosta, se reunió con el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés, para hablar sobre la eventual multa por 60 millones de pesos al partido por el plantón sobre el Paseo de la Reforma y la toma de tribuna en el Congreso de la Unión. 

En entrevista, confió en que los consejeros escuchen los argumentos que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) expresó durante la reunión e invaliden la multa que plantea la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Federal Electoral (IFE). 

El dirigente provisional perredista aseguró que de prosperar la sanción no sólo se sentaría un "terrible" precedente en materia de justicia electoral, sino que dejaría al partido prácticamente "inmóvil" en la elección federal del próximo año. 

Acosta Naranjo calificó como un despropósito que el IFE se dedique a castigar las manifestaciones de los ciudadanos y los trate como delincuentes electorales. 

Advirtió que de prosperar la multa que la Comisión de Quejas del IFE dio a conocer en un dictamen por más de 60 millones de pesos por ambas manifestaciones, el sol azteca quedaría "inmóvil" en la elección para renovar la Cámara de Diputados en 2009. 
"La multa es por cerca de 70 millones de pesos, de los cuales quitarían 10.5 millones cada mes a partir de enero y dejaría al partido sin capacidad de operación electoral en el proceso que viene en 2009", sentenció. /lgg/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 25/09/08
HORA: 17:52
0
	NOTICIERO: El Universal On Line

EMISIÓN: Nocturna

ESTACIÓN: Internet

GRUPO: El Universal


Bloquean carretera en Chihuahua por autos fronterizos  

Luis Carlos Cano, corresponsal: Las garitas aduanales del kilómetro 30 de la carretera Panamericana, al sur de esta frontera, fueron bloqueadas por alrededor de seis horas por decenas de habitantes del ejido Samalayuca y otros cercanos, para exigir que les permitieran circular con sus vehículos fronterizos como lo han hecho durante años. 
La protesta se dio luego que la Aduana de Ciudad Juárez les prohibió días atrás circular con sus vehículos entre esta frontera y sus ejidos, a menos que presentaran un permiso, a pesar de que a corto plazo estas instalaciones se van a cambiar hasta el kilómetro 70 de la carretera Panamericana, donde ya construyeron las nuevas instalaciones pero por burocratismo de la aduana no se han puesto en marcha. 

El representante del gobernador en Ciudad Juárez, Víctor Valencia de los Santos, intervino para llegar a un acuerdo entre los ejidatarios y las autoridades aduanales, por lo que pasado el mediodía fue reabierta la garita, después de que la habían bloqueado desde las primeras horas de este jueves. 

Ahora, los habitantes de los ejidos Samalayuca, Ojo de la Casa, El Vergel y Villaluz podrán cruzar mostrando una credencial que los acredite que viven en esos ejidos. 

Los afectados se inconformaron porque durante muchos años pudieron cruzar sin problemas solamente acreditando que vivían en esa zona agrícola y el permiso que les exigían era por seis meses por año sin poderlo renovar. 

El bloqueo de las garitas y de la carretera Panamericana impidió el tráfico de cientos de vehículos, camiones de carga y de pasajeros, que quedaron varados formando filas de cientos de unidades estacionadas. 

El administrador de la Aduana Fronteriza, José Márquez, dijo antes de resolver el problema que “el cruce era una facilidad que se le daba a la gente que vive en Samalayuca y poblados cercanos, ya que pasaban sin sacar su permiso de Banjército, como cualquier fronterizo lo tiene que hacer, pero se dio la orden de no permitir esta actividad, a pesar de que se hizo por años”. 

Los manifestantes, quienes son parte del municipio de Juárez exigieron que se moviera la garita hasta el kilómetro 70 donde ya están construidas las nuevas instalaciones desde hace casi un año, pero por burocratismo e indolencia del actual administrador no se han puesto en marcha. /lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 25/09/08
HORA: 21.13
0
	NOTICIERO: Perspectiva
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 47
GRUPO: CNN


Protestan integrantes de la AFI frente a recinto legislativo

Mario González, conductor: Por segundo día, miembros de la AFI protestaron en la calles de la capital mexicana. Esta vez llegaron a la Cámara de Diputados y pidieron que no se apruebe la ley de Seguridad Pública, que entres otras cosas establece la fusión de la AFI con la PFP. 

Ellos cuestionan que la Policía Federal ya esté realizando funciones propias de la AFI. Duración. 43”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 25/09/08
HORA: 21:23
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Destaca Córdova Villalobos avances en la unificación del sector salud  

Adriana Pérez Cañedo, reportera: En su comparecencia ante el Senado, el secretario José Ángel Córdova Villalobos, destacó los avances en la unificación del sector salud, el esquema de vacunación, la prevención y las metas presupuestales. 

“En el año 2000 el presupuesto de la Secretaría de Salud en todo el país era de 33 mil millones de pesos, en el año 2008 es de 113 mil millones de pesos. Los países promedio, como los nuestros, gastan alrededor del 8% del PIB, eso es a lo que aspiraríamos”, manifestó Córdova Villalobos. 

Sobre el Seguro Popular, dijo que ya beneficia a 8 millones de familias, 3 millones más que al inicio de sexenio. Sin embargo, reconoció que se podrían enfrentar problemas: “sí nos preocupa, si hay un recorte en el presupuesto no vamos a alcanzar a cubrir la meta en el 2010 y entonces será hasta el 2011 o a lo mejor hasta el 2012, por eso es muy importante el poder tener la seguridad de los recursos”. 

También informó que se implementará el alcoholímetro en cinco ciudades del país para disminuir las muertes provocadas por conductores ebrios. /lgg/m
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