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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· César Duarte llamó al gobierno a garantizar la seguridad

· Protestan elementos de la AFI afuera de la Cámara de Diputados
· Diputados condenan la ejecución del locutor Alejandro "El Padrino” Fonseca

· Asesinan a candidato perredista en Guerrero; la Cámara de Diputados condenó el homicidio
· Zeferino Torreblanca exige más recursos para infraestructura, educación y seguridad

· Córdova Villalobos afirmó que el clima de violencia podría aumentar entre la población crisis nerviosas y problemas de ansiedad
· Joaquín López Dóriga. Sabemos como son los diputados y senadores, anteponen la realidad a sus arrebatos
· Insisten priístas en que Ernesto Cordero y Alberto Cárdenas deben comparecer ante el pleno de la Cámara de Diputados
· Tomás Pliego presentó una iniciativa para que los papás determinen con qué apellido comenzará el apellido de sus hijos
Viernes 26 de septiembre de 2008
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 26/09/08

HORA: 08:04

0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias Primera Emisión con Javier Solórzano

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio S. A.


César Duarte llamó al gobierno a garantizar la seguridad

Javier Solórzano, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, exigió que el Gobierno federal garantice que nadie está sujeto a presiones ni a expresiones de violencia durante las campañas políticas.

César Duarte, dip. PRI: Sin duda un ánimo en el que nos fortalece el conocer la posición de los partidos, respecto al control y visión de los perfiles que habrán de abanderar a sus propias signas políticas. Sin embargo, nadie está exento de un evento de esta naturaleza como se han venido arrojando los hechos violentos en el país, pero sí queremos exigir al Gobierno las garantías suficientes, tanto a los ciudadanos en primerísimo lugar y, naturalmente, al llegar los tiempos electorales, en el proceso de los mismos. Duración 46”, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/09/08
HORA: 06:17
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Protestan elementos de la AFI afuera de la Cámara de Diputados
Florencia de Ángeles, reportera: Protestan afuera de la Cámara de Diputados elementos de la AFI quienes exigen la renuncia del secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, decenas de agentes de la AFI protestaron este jueves a las afueras de San Lázaro exigiendo una entrevista con el Poder Legislativo para que sea intermediario en este conflicto y es que acusan que están siendo relegados en al fusión con la PFP ya que les reducen sueldo pese a que están mejor preparados que los policías federales y se les trata de criminales.

Por su parte, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, se pronunció porque cuanto antes las autoridades respectivas resuelvan este asunto ya que es más importante que estén ocupados en el combate a la delincuencia que en cuestiones laborales que ya debieron ser resueltas.

El coordinador del PAN, Héctor Larios, afirmó que los elementos de la AFI tienen que acatar las órdenes e integrarse a la PFP. Finalmente, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, el priísta Juan F. Rivera Bedoya afirmó que ayudará a encuentros entre los inconformes de la AFI con las autoridades de la Secretaría de Seguridad Pública Federal. Duración 2´36´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Enfoque a las 06:37.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/09/08
HORA: 06:22
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Uno


Diputados condenan la ejecución del locutor Alejandro "El Padrino” Fonseca

Florencia Ángeles, reportera: Condenan en San Lázaro los recientes asesinatos de Lorenzo Romero Ríos, candidato perredista a un diputación en Ayutla, Guerrero y del locutor de radio tabasqueño, Alejandro “El padrino” Fonseca. El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte exigió al Gobierno federal de las garantías suficientes, tanto a políticos como a ciudadanos, ya que todos, dijo, somos vulnerables a hechos violentos.

Insert César Duarte: Sin embargo, nadie está exento de un evento de esta naturaleza como se han venido arrojando los hechos violentos en el país, pero sí queremos exigir al Gobierno las garantías suficientes tanto a los ciudadanos en primerísimo lugar, y naturalmente al llegar los tiempos electorales en el proceso de 2009.
Por su parte la diputación perredista, específicamente los legisladores de Guerrero condenaron el asesinato del presidente municipal con licencia, Lorenzo Ríos y exigieron al Gobierno federal agotar todas las líneas de investigación posibles, incluidas las de un móvil político y que cese la violencia en Guerrero. Duración 2´10´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  26/09/08
HORA: 05:40
-
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Asesinan a candidato perredista en Guerrero; la Cámara de Diputados condenó el homicidio
Gabriela Calzada, conductora: Fue asesinado Lorenzo Romero Ríos, presidente municipal con licencia de Ayutla y candidato a diputado por el PRD en la elección local del próximo 5 de octubre. La Procuraduría del estado de Guerrero informó que una persona no identificada le disparó con una escopeta cuando hacia ejercicio en un parque.

Este asesinato provocó una fuerte condena en la Cámara de Diputados.

Insert Ruth Zavaleta: Que el Gobierno federal intervenga fuerte en el estado de Guerrero y que se puedan investigar rápidamente estos hechos lamentables que ponen entredicho una circunstancia tan complicada como son las elecciones en un estado que se ha caracterizado por la violencia.

Insert Emilio Gamboa: Lo que pasó en Guerrero es muy lamentable, estamos muy preocupados, ayer el IFE declaró que no permitirá el dinero del crimen organizado en las elecciones del 2009, yo diría que en ninguna elección, ya sea municipal, ya sea de diputados locales o de diputados federales, aquí el chiste es ver cómo van a poder detenerlo. Duración 1´20´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 26/09/08

HORA: 06:08

0
	NOTICIERO: Once Noticias con Gabriela Calzada y Carlos Ibarra 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11

GRUPO: IPN


Zeferino Torreblanca exige más recursos para infraestructura, educación y seguridad

Gabriela Calzada, conductora: El gobernador de Guerrero, Zeferino Torreblanca, acudió a la Cámara de Diputados para exigir más recursos para infraestructura, educación y seguridad.

Zeferino Torreblanca, gobernador Guerrero: Siete mil millones de pesos es la solicitud de recursos adicionales que hacemos y es en los temas que hemos planteado y, en el caso de seguridad, somos uno de los estados que más hemos cumplido y está en tiempo con los recursos ejercidos a través del FOSEC; sin embargo, estamos solicitando recursos adicionales de 240 millones de pesos para consolidar la infraestructura de comunicaciones tan complicada en Guerrero, la infraestructura en cuarteles regionales que estamos terminando.

Gabriela Calzada, conductora: Insistió que la entidad a su cargo requiere de apoyo debido a la desigualdades que existen en las localidades. Duración 30”, nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 26/09/08

HORA: 06:10

0
	NOTICIERO: Once Noticias con Gabriela Calzada y Carlos Ibarra 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11

GRUPO: IPN


Córdova Villalobos afirmó que el clima de violencia podría aumentar entre la población crisis nerviosas y problemas de ansiedad
Gabriela Calzada, conductora: Durante su comparecencia en la Cámara de Diputados el secretario de Salud, José Córdova Villalobos, afirmó que el clima de violencia en el que vive el país podría aumentar entre la población crisis nerviosas y problemas de ansiedad.

José Córdova Villalobos: Seguramente que vamos a tener un incremento en la demanda de servicios para problemas de atención de enfermedades mentales, más problemas de ansiedad, más problemas de depresión. Es un problema nacional que, evidentemente, es más intenso en los lugares donde lo viven, en algunos de los lugares fronterizos donde tienen experiencias de este tipo ¿no? pero sí habrá que estar muy atentos, muy alertas para poder, de alguna manera, apoyar a las personas para que no entren a desequilibrios psicológicos. Duración 45”, nbsg/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  26/09/08
HORA: 06:57
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Joaquín López Dóriga. Sabemos como son los diputados y senadores, anteponen la realidad a sus arrebatos
Joaquín López Dóriga, colaborador: Sabemos como son los legisladores de esta camada de senadores y diputados de esta Legislatura que como los vimos en su ejercicio de legislar con rencor antepusieron a la realidad sus arrebatos y el ajuste personal de cuentas con el Ejecutivo, con los medios, con la sociedad, con el mundo. Así vimos como modificaron la Constitución para impedir que el Presidente leyera y siquiera entregara el Informe Presidencial y lo modificaron por un esquema en el cual los secretarios del Gabinete vinieron a responder preguntas bajo protesta de decir verdad, ojo, este bajo protesta de decir verdad es solo para los funcionarios no para los legisladores y yo me pregunto, ¿y por qué no los legisladores hablan siempre bajo protesta de decir verdad? Básicamente la respuesta es por que no pueden, no está en ellos.

El asunto es que el martes con la comparecencia en combo de los titulares de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, de Seguridad Pública, Genaro García Luna y de la Procuraduría General de la República, Eduardo Medina Mora para el análisis de dicho informe presidencial, pues los legisladores no sabían ni como proceder, no sabían ni como tomar esa protesta de decir verdad, y luego, de todas las reformas, acuerdos, los diputados se dejaron ver tal como son, de nuevo el lumpen legislativo irrumpió con sus miserias y sus limitaciones, con sus odios y rencores; pero ni modo, así son.

Y una Reforma Constitucional no los va a cambiar, porque ser así está en su naturaleza. Duración 1´47´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo legislativo 

FECHA:  26/09/08
HORA: 08:37
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  Radio Noticias


Insisten priístas en que Ernesto Cordero y Alberto Cárdenas deben comparecer ante el pleno de la Cámara de Diputados
Armando Gasca, reprotero: Para el grupo parlamentario del PRI no hay salida, los secretarios de Agricultura, Alberto Cárdenas y de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, deben comparecer ante el Pleno de la Cámara de Diputados. El coordinador del grupo, Emilio Gamboa, dijo que varios de los legisladores han insistido en esas comparecencias aunque para el caso se deberá negociar otro formato que permita la replica por parte de los diputados, explicó que estas comparecencias deberán desahogarse la próxima semana y para eso necesitan la mitad más uno de los votos. 

Sin embargo, el coordinador del PAN, Héctor Larios aclaró que su grupo parlamentario no está en contra de las comparecencias, todas deben realizarse, dijo, pero ninguna ante el pleno pues en comisiones es en donde se puede ejercitar de mejor manera el diálogo y la réplica.

Larios consideró que si el PRI insiste en estas comparecencias ante el pleno es porque tienen otros propósitos muy distintos a al simple comparecencia, serían en todo caso propósitos de tipo político. Duración 2´00´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 26/09/08

HORA: 06:03

0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 2

GRUPO: Imagen Televisa


Tomás Pliego presentó una iniciativa para que los papás determinen con qué apellido comenzará el apellido de sus hijos
León Krauze, conductor: Como ustedes saben en nuestro país, primero va el apellido paterno y luego el materno, bueno, pues eso podría llegar a ser parte del pasado, al menos en la Ciudad de México. El diputado perredista en la Asamblea Legislativa del DF, Tomás Pliego, presentó una iniciativa de ley para que los papás puedan determinar con qué apellido empezará el nombre de  su hijo o hija, si con el de la madre o con el del padre

Tomás Pliego, diputado PRD: Abrir la posibilidad de que sea la pareja, el hombre y la mujer, la mujer y el hombre quienes decidan qué apellido corresponde en primer término y en el siguiente, dejando atrás siglos de machismo y arbitrariedad. Duración 50´´, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 26/09/08

HORA: 08:01

0
	NOTICIERO: Radio UNAM informa con Héctor Castro 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.1 FM

GRUPO: Radio UNAM


UNAM solicita incremento a la Cámara de Diputados para el presupuesto 2009

Héctor Castro, conductor: Solicita la UNAM un incremento de 950 millones de pesos a la Cámara de Diputados para el presupuesto 2009. Duración 10”, nbsg/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  26/09/08
HORA: 06:04
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Hay muchas dudas sobre el nuevo Registro Nacional de Celulares: Sergio Sarmiento
Guadalupe Juárez, conductora: Esta es una de las buenas, ayer el Senado aprobó la creación del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil, con el que se pretende disminuir el uso de celulares en delitos como extorsiones y secuestros virtuales de los que nos hemos quejado mucho, de lo que se ha hablado mucho, decían bueno, qué no se puede hacer un registro, que no podemos detectar de dónde viene una llamada cuando hay un secuestro, cuando hay una extorsión.
Bueno pues ya está, ahí se pusieron rápidamente a trabajar ahora sí los legisladores. Ahora, ¿qué va a ocurrir, qué es lo que tenemos que hacer los ciudadanos?, nos van a solicitar una identificación oficial, comprobante de domicilio, una impresión de la huella dactilar, así que las empresas tendrán un registro de usuarios y quienes no cumplan con esta obligación van a ser multados.
Si se van suavecitos 500 mil, pero si fueran multas más duras, cinco millones de pesos, y si tienes un teléfono de prepago tienes dos años para regularizar el registro o si no van a cancelar tu línea.
Sergio Sarmiento: Hay mucha gente que tiene muchas dudas sobre el tema.
Guadalupe Juárez: Pues la verdad es que yo si le apuesto a que ya se haga algo, y que funcione, porque quisiera como ciudadana ver que hay acciones que si dan resultado. Duración 1´45´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios

FECHA: 26/09/08

HORA: 06:39

-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio con Oscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Un partido de izquierda no debería hacer alianza con la derecha: Gerardo Fernández

Gerardo Fernández Noroña, colaborador: Este pasado fin de semana se llevó a cabo el Congreso Nacional del PRD, Congreso Nacional donde nuestro órgano interno estuvo haciendo tropelías para darle una mayoría artificial a Nueva Izquierda.

El 16 de marzo pasado ganó Alejandro Encinas, ganó la presidencia del partido, la Comisión Nacional de Garantías anuló la elección, y a pesar de ello, en las mismas casillas, los mismos problemas, las mismas irregularidades, validó la elección de Congreso y Consejo Nacional, como ya lo comenté, dándole una mayoría artificial que no cuenta en el partido.

En lo personal decidí no asistir al Congreso Nacional, no convalidar una dirección nacional impuesta, pues a la mala tomaron la dirigencia del partido con Acosta Naranjo, del grupo de Nueva Izquierda.

Estuve pendiente del seguimiento de los acuerdos del Congreso a través de los medios de comunicación y de compañeros que me mantenían informado de lo que ahí sucedía.

La noche del domingo pasado, lamentablemente, en una decisión de Nueva Izquierda y sus aliados, se acordó alianzas con el PRI y el PAN.

Es un acuerdo absurdo, es un acuerdo que no tiene ningún sentido, un partido de izquierda como el nuestro no debería hacer alianzas con la derecha, representada por el PRI y el PAN.

El PAN nos ha agraviado, nos robó la Presidencia de la República e hizo la campaña sucia en contra de nuestro candidato, entonces Andrés Manuel López Obrador, más grave que haya habido: perversa, baja.

Por otra parte, el PRI ha estado aliado con el PAN todo el tiempo, votando el Fobaproa, el rescate bancario, el desmantelamiento de la seguridad social, están ahora poniéndose de acuerdo para privatizar Pemex.

Entonces, es un pragmatismo ramplón, un pragmatismo sin sentido, hacer alianzas con el PRI y el PAN, son nuestros enemigos en todos los sentidos, de clase, de intereses, de proyecto político.

Es muy lamentable este acuerdo que ha tomado el Congreso Nacional del PRD. Duración 3’, nbsg/m.

	TEMA(S) Información General

FECHA:  26/09/08
HORA: 07:04
-
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv. Azteca


Toman policías federales las instalaciones de la AFI
Luis Manuel Acevedo, reportero: Elementos de la Policía Federal Preventiva realizaron una toma de las instalaciones de la AFI en la colonia México Nuevo en la delegación Miguel Hidalgo, aproximadamente unos 300 elementos de esta corporación entraron después de las 22:00 horas a estas instalaciones, en un principio fue un grupo de aproximadamente 60 elementos policiacos antes de las 10:00 y posteriormente llegaron alrededor de 250 elementos policiacos más a estas instalaciones, esto con un operativo bastante aparatoso porque ingresaron tanto por la puerta de la radial Río San Joaquín como por la calle de Monet por la parte trasera de este inmueble.
Ingresaron con toletes en mano, cascos y escudos de seguridad, sin embargo no fue necesario que se quedaran permanente en ese lugar, porque salieron al filo de las 2:00 de la mañana, no hubo violencia, no se detuvo absolutamente a nadie y posteriormente elementos de la Policía Federal nos hicieron la aclaración de que esta toma física es simple y sencillamente para resguardar y reforzar la seguridad del inmueble ante la negativa de algunos elementos de la AFI para de alguna forma fusionar las dos corporaciones y que pertenezcan los dos a la Secretaría de Seguridad Pública.
Hoy por la mañana se llevará a cabo la entrada normal a este inmueble y no se le negará el acceso absolutamente a nadie y una vez más no hubo violencia en esta toma física del edificio de la AFI en la delegación Miguel Hidalgo. Duración 2´38´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  26/09/08
HORA: 07:44
0
	NOTICIERO: Refroma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Citan a AFIs a edificio que tomó la PFP

Rolando Herrera, reportero: Los integrantes de la Agencia Federal de Investigación (AFI) que trabajan en el sector central fueron citados para presentarse esta mañana en su edificio sede, ubicado en Avenida de la Moneda No. 333, Col. Lomas de Sotelo, en la Delegación Miguel Hidalgo.
Dichas instalaciones fueron anoche tomadas por espacio de casi cuatro horas por la Policía Federal Preventiva luego de que los agentes federales se manifestaran en contra de que se les fusione con la Secretaría de Seguridad Pública.

Agentes informaron que tienen que presentarse a las 9:00 horas en esas instalaciones y que están a la expectativa de qué instrucción van a recibir por parte de sus superiores.
En la víspera, diputados del PRD y de Convergencia realizaron un recorrido por las instalaciones de la agencia, a invitación de los policías inconformes, para verificar el estado de abandono que tiene el inmueble debido a que la desaparición de la corporación se ha estado llevando a cabo sin que todavía se registre la reforma legal que le dé sustento. ys/m. 

	TEMA: Sondeo

FECHA: 26/09/08

HORA: 09:00

0
	NOTICIERO: exoline.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 

GRUPO: Excélsior


¿Suspender el mercado libre de celulares es una medida contundente contra el crimen y la delincuencia?
	Sí (30)
	57.69 %

	No (22)
	42.31 %


nbsg/m. 
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�
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