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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· PRI y PRD coinciden en que la multa impuesta por el IFE sí afecta la campaña electoral 2009

· El IFE no sancionó al PRI por dos spots televisivos: Cristian Castaño
· Llegó octubre y aún no hay Reforma Energética: Joaquín López-Dóriga

· El sector financiero en México es un sector sólido: Gerardo Ruiz

· FCH envió una iniciativa en materia de seguridad pública al Congreso

· Si todo fuera cuestión de un certificado ya estaríamos resolviendo las cosas: Sergio Sarmiento
· Dice el PRD que haber sido multado por el IFE por bloquear Avenida Reforma y la tribuna del Congreso, "restringe" sus derechos políticos... ¿Está usted de acuerdo?

· Las elecciones del domingo en Acapulco podrían ser un cochinero: López Dóriga

Miércoles 01 de octubre de 2008
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/10/08

HORA: 07:22
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


PRI y PRD coinciden en que la multa impuesta por el IFE sí afecta la campaña electoral 2009

Verónica Rangel, reportera: El coordinador del PRD, Javier González Garza, aseguró que con estas multas se está polarizando el ambiente de cara al proceso electoral 2009, mientras que el vocero perredista en San Lázaro, Camerino Márquez, lamentó el impacto económico que tendrá esta sanción y aseguró que los consejeros están actuando de forma revanchista.

-Insert de Camerino Márquez- “Se están extralimitando y consideramos que no fueron en la misma perspectiva hacía el PAN, no están sancionando al PAN por la intervención de Vicente Fox en el proceso electoral del 2006, tampoco se está sancionando al PAN por la intervención de los empresarios y del Consejo Coordinador Empresarial sobre la cantidad de recursos privados que entraron en esa campaña electoral”.
En tanto el coordinador panista, Héctor Larios, calificó de improcedente la multa al confirmar que impugnaran ante el Tribunal Electoral.

-Insert de Héctor Larios- “Es algo que consideramos improcedente, el partido va a recurrir ante el Tribunal Electoral, ya lo he anunciado,  esperamos y confiamos que el tribunal electoral revierta esta decisión”.

Con la visión del PRD coincidió el líder priísta en San Lázaro, Emilio Gamboa, quien anticipó que cualquier multa sí afecta directamente a la campaña electoral de su partido.

-Insert de Emilio Gamboa- “Yo creo que sí afecta desde luego cualquier multa a cualquier partido, tenemos que ser institucionales y tenemos que cumplir con el mandato de las instituciones autónomas como son el IFE y se va hasta el TRIFE, seremos también respetuosos de la decisión que nos mande el PRI”. 1’ 09” A.L./m
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El IFE no sancionó al PRI por dos spots televisivos: Cristian Castaño
Cristian Castaño, diputado del PAN: Hay dos partidos que han sido sancionados, habrá qué revisar porque al PRI por una conducta que está sancionando el IFE como la transmisión de spots y en horario estelar en un partido de futbol no fue sancionado.
Se transmitieron dos spots de la campaña de Roberto, era una tregua, fue la tregua antes de que iniciaran las campañas formalmente, en el periodo de enero, entonces ya en plena tregua el PRI transmite dos spots en medio del partido y sin embargo la autoridad electoral determinó que prácticamente no era sancionable esta conducta, porque parte proporcional de la sanción que se le está aplicando al PAN es por la transmisión de dos spots el 11 de enero que se da también en la tregua. El Tribunal tendrá qué revisar la proporcionalidad de cada una de estas conductas asumidas. Duración 7´06´´ (apróx.) ys/m. 
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Llegó octubre y aún no hay Reforma Energética: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Primero habían dicho que en la primavera de este año y obviamente no fue así, se acuerda usted la toma de las tribunas por parte del Frente Amplio Progresista, las amenazas de Andrés Manuel López Obrador y el asunto se dejó, dijeron que habría un periodo extraordinario en el verano y tampoco las amenazas y advertencias de AMLO y la presión del Frente Amplio Progresista; luego anunciaron formalmente que en septiembre estaría dictaminada esta reforma energética que han venido paseando para votarla en octubre, bueno ayer terminó el mes de septiembre y del dictamen de la Reforma Energética nada.


Los senadores que parecen estar apanicados, frenados, congelados por la presión de López Obrador no han dado tampoco una explicación y menos han dicho si siguen en pie la declaración, la que hizo el perredista Graco Ramírez en el sentido de que en octubre habría Reforma Energética, porque insisto, dijeron que en septiembre y ayer acabó septiembre, hoy comienza octubre por favor que alguien les avise a los senadores. 1’ 26” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 01/10/08

HORA: 07:14
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


El sector financiero en México es un sector sólido: Gerardo Ruiz
Verónica Rangel, reportera: En la Cámara de Diputados el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, señaló que el Gobierno no tiene una visión optimista sino realista sobre la solidez de la economía mexicana para hacer frente a los efectos de la turbulencia financiera de los Estados Unidos.

-Insert de Gerardo Ruiz- “No hemos tenido una visión optimista, lo que hemos hecho es tener una visión realista, si ciertamente la crisis en Estados Unidos es una crisis que está atacando el sector financiero en Estados Unidos, el sector financiero en México es un sector sólido y es un sector que tiene los suficientes niveles de capitalización para enfrentar la crisis”. 36” A.L./m
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FCH envió una iniciativa en materia de seguridad pública al Congreso

Carlos Puig, conductor: El presidente Felipe Calderón envió al Congreso una iniciativa en materia de seguridad pública en cumplimiento de los plazos del Acuerdo Nacional por la Seguridad y la Legalidad. La propuesta del jefe del Ejecutivo contempla establecer las bases para la cooperación  de todos los niveles, con lo cual se otorgarían facultades a las autoridades locales para combatir junto con la federación el narcotráfico, así lo explicó el mandatario al presentar su propuesta:

“Así las policías locales y las autoridades ministeriales también podrán en el ámbito de su competencia, cuidadosamente delimitado, investigar y perseguir delitos d3e manera concurrente con la federación, con la posesión venta-distribución de narcóticos a pequeña escala, establecer como graves los delitos de comercialización y suministro de narcóticos en su modalidad de narcomenudeo, aumentar las penas para quien distribuya droga a menores de edad o en centros educativos y sus alrededores” 46” A.L./m nota: la información se repitió en Reporte 98.5 FM a las 7:05
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Si todo fuera cuestión de un certificado ya estaríamos resolviendo las cosas: Sergio Sarmiento
Sergio Sarmiento, conductor: El presidente Felipe Calderón ha presentado un paquete de iniciativas de reforma de justicia que buscaría eliminar la indefinición y falta de coordinación entre las distintas instancias de procuración de justicia; también se busca imponer sanciones más severas a quienes vendan drogas a menores.
La iniciativa incluye una Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública, con el que se busca crear el Sistema Nacional de Evaluación y Control de Confianza; también se plantea cerrar espacios de operación a la delincuencia y acabar con la impunidad.
Según el Presidente de la República hay mecanismos de participación ciudadana y procedimientos para regular el uso de la fuerza publica, y se prohibiría la falsificación y uso de uniformes, credenciales, insignias, autos o equipamiento de las fuerzas del orden.
Si todo fuera cuestión de tener un certificado ya estaríamos resolviendo las cosas. El presidente Calderón propuso la expedición de un certificado único para acreditar la probidad de los policías. Duración 1´35´´ (apróx) ys/m. 
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Sigue faltando una política de Estado contra el crimen organizado, dice analista de la violencia social de la UNAM, René Jiménez
Vía telefónica, René Jiménez Ornelas, coordinador de la Unidad de Análisis sobre Violencia Social de la UNAM, refirió que las propuestas están inmersas dentro de lo que fue el convenio que se firmó en Palacio Nacional y que no rebasa la firma misma; es decir, en aquella ocasión fueron 74 acciones que se deberían llevar a cabo, sin embargo no se estableció una acción integral. 

Dio su visto bueno a la propuesta de que se haga un seguimiento de los policías; es decir, un certificado único policial, sólo que éste debió haberse hecho hace muchos años, además de que debe especificarse bien en cuánto tiempo estará listo y cuáles son las metas.

En pocas palabras, indicó, las iniciativas en materia de seguridad son propuestas que se van sin término, ni tiempo, ni el cómo. 

Sigue faltando una política de Estado contra el crimen organizado, una acción integral, más en estos momentos que no se puede obviar que la crisis financiera mundial está repercutiendo ya, que va a generar mayor dependencia de adicciones y va a generar menos empleos.

Una acción integral también implica la posibilidad de darle a los jóvenes educación, no se puede hablar de que se va a seguir enfrentando el problema delincuencial como un problema entre policías y ladrones, así no se vence, tiene que ser una política integral que tome en cuenta las propuestas ciudadanas. nbsg/m.
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Dice el PRD que haber sido multado por el IFE por bloquear Avenida Reforma y la tribuna del Congreso, "restringe" sus derechos políticos... ¿Está usted de acuerdo?

Sí (13)                     16.05 % 

No (68)                    83.95 %
nbsg/m.
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Las elecciones del domingo en Acapulco podrían ser un cochinero: López Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: Ayer se publicó una encuesta sobre las preferencias electorales de Acapulco, las elecciones son el próximo domingo, se renueva en el estado de Guerrero, municipios y Congreso local, pero la joya de la corona se llama: Acapulco en manos del PRD. Pues bien, se publicó esta encuesta sobre las preferencias electorales de Acapulco en la que se desliza una pregunta de la universidad de Guerrero, de su Facultad de Matemáticas como si fuera una pregunta y respuesta de consulta Mitofsky que hace las dos primeras y en las que siempre dan como ganador a Luis Walton de Convergencia, faltó la encuesta de Mitofsky, se hizo pero no se publicó en la que aparecen Walton, mano a mano con el priísta Manuel Añorve, en donde el priísta va a arriba, las elecciones del domingo en Acapulco van a hacer un cochinero, ya verá usted, por lo que cualquiera puede ganar. Duración 1´22 (apróx.) ys/m. 
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Suben Bolsas; confían en aval a rescate

Las bolsas europeas demostraban prudencia y un cauto optimismo, en la misma senda que las asiáticas, ante la posibilidad de que el Congreso de Estados Unidos apruebe un multimillonario plan de rescate del sistema financiero.
Las bolsas asiáticas registraron subidas, tras la potente recuperación de Wall Street el martes y la esperanza de que el Congreso estadounidense apruebe esta semana una versión modificada del plan de rescate financiero propuesto por el secretario del Tesoro, Henry Paulson.
Tokio terminó con un alza de 0.96 por ciento mientras que Sidney ganó 4.2 por ciento. Taipei también ganó 0.78 por ciento, aunque Seúl perdió 0.58 por ciento.
Por su parte, las plazas europeas se mostraban prudentes. Londres ganaba 0.72 por ciento, mientras que el CAC 40 de la bolsa de París perdía 0.38 por ciento y Francfort también retrocedía 0.89.
Las tres plazas europeas habían cerrado el martes con ganancias (1.74 por ciento en Londres, 0.41 en Francfort y 1.99 en París) recuperando parte del terreno perdido la víspera.
La cotización de los dos mayores bancos de Italia, UniCredit e Intesa Sanpaolo, fueron suspendidas este miércoles por caídas excesivas vinculadas a la crisis financiera, informó la Bolsa de Milán.
Muchos mercados asiáticos estuvieron cerrados este miércoles debido a un día festivo, pero aquéllos que abrieron se dejaron arrastrar por la estela positiva de Wall Street, que el martes se recuperó claramente, aunque sin neutralizar su caída histórica del lunes. El índice Dow Jones ganó 4.68 por ciento, y el Nasdaq 4.97 por ciento.
El Senado estadounidense votará este miércoles una versión revisada del plan de 700 mil millones de dólares propuesto por Paulson, después de que la Cámara de Representantes lo rechazara el lunes.
La negativa de los legisladores a aprobar el mayor rescate financiero en la historia de Estados Unidos provocó un movimiento de pánico en Wall Street, que sufrió el lunes pérdidas históricas de 6.98 por ciento en el Dow Jones y de 9.14 en el Nasdaq.
Según los operadores, la nueva versión del plan de rescate tiene serias esperanzas de ser aprobado por el Senado, lo cual evitaría que la actual crisis del sector bancario escape a todo control.
Mientras tanto, el Banco de Japón (BoJ) anunció inmediatamente antes de la apertura de la bolsa de Tokio que la confianza en el sistema empresarial del país cayó en septiembre a su nivel más bajo en los últimos 5 años.
El dato se suma a los temores que nublan el futuro de la primera economía de Asia, que actualmente roza la recesión.
En este contexto, el BoJ intervino este miércoles por undécimo día consecutivo en el mercado bancario, inyectando un total de 14 mil 700 millones de dólares.
En total, el banco central japonés ha inyectado 205 mil millones de dólares en el mercado desde que comenzó a realizar operaciones de refinanciación de emergencia, el 16 de septiembre.
El Banco Central Europeo (BCE) concedió este miércoles 50 mil millones de dólares, como estaba previsto, en una operación marcada por una fuerte demanda de los bancos.
Por su parte, el Banco de Inglaterra (BoE) realizó una oferta de 30 mil millones de dólares a las instituciones bancarias, al tiempo que también ofreció otros 10 mil millones de dólares en préstamos para que los bancos hagan frente a la restricción del crédito. ys/m. 
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Pierde Bolsa Mexicana 0.45% en su inicio

Notimex. El IPC se coloca en 24 mil 776.94 unidades. Este miércoles, el mercado bursátil mexicano reporta un retroceso de 111.96 puntos, equivalentes a 0.45 por ciento, en relación con el cierre de ayer, al colocar a su indicador líder en 24 mil 776.94 unidades. 

En los primeros minutos de operación en la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) se negocia un volumen de 1.4 millones de títulos, por un importe de 38.1 millones de pesos. 

Las 12 emisoras que participan se encuentran a la baja. 

Las empresas con las mayores pérdidas son CYDSASA serie A con 5.13 por ciento, ELEKTRA Nominativa con 4.87 y LAMOSA Nominativa con 3.71 por ciento. 

A excepción de BMV-ENLACE y BMV-TRANSFORMA que ganan 0.22 y 0.19 por ciento, respectivamente, el resto de los sectores representados en la BMV muestran resultados negativos; BMV-COMERCIO pierde 0.62, seguido por BMV-CONSTRUYE con 0.55, BMV-SERVICIOS con 0.46, BMV-EXTRACCION con 0.27 y BMV-VARIOS con 0.18 por ciento menos. 

A su vez, el Indice México (Inmex) se ubica en mil 385.43 unidades, es decir una baja de 6.62 puntos o 0.48 por ciento menos respecto al cierre de ayer. nbsg/m.
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Agenda del Presidente

Miércoles, 1 de Octubre de 2008

10:00  Inauguración del Primer Congreso de la Cultura Iberoamericana. Cine y Audiovisual en Iberoamérica

Teatro de las Artes, Centro Nacional de las Artes

Río Churubusco N°. 79, Esquina Calzada de Tlalpan

Colonia  Country Club. 

21:00

 Cena de gala en el marco del Primer Congreso de la Cultura Iberoamericana. Cine y Audiovisual en Iberoamérica

Salón  Tesorería

Palacio Nacional 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Ante la crisis en EU, diputados recortarán el Presupuesto para 2009

· Secretaría de Economía descarta bajas en inversiones en México

· PRD: contemplar en Presupuesto plan emergente que proteja economía

· Prevé PAN se aprueben en breve iniciativas de seguridad del Ejecutivo

· Fustigan senadores del PRI iniciativa de Calderón en seguridad

· Diputados recibieron anoche las propuestas de Calderón en seguridad

· El PRI no busca imponer iniciativa antisecuestros, asegura Camacho Quiroz

· Diputado del PRI: nosotros pedíamos un Instituto Nacional de Seguridad
· El Estado se impondrá a la delincuencia: Aguilar Padilla


	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 01/10/08
HORA:  13:04
N
	NOTICIERO: Atando Cabos
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1
GRUPO: Radio Fórmula 


Ante la crisis en EU, diputados recortarán el Presupuesto para 2009

Denisse Maerker, conductora: Ante los eventuales efectos negativos de la crisis de Estados Unidos sobre la economía mexicana, los coordinadores del PRI, PAN y PRD en la Cámara de Diputados advirtieron que podrían reorientar el Presupuesto de Egresos para el 2009.

Emilio Gamboa: Es una situación critica, complicada, es una de las crisis financieras más graves que ha tenido el mundo en este momento. Pero sin duda alguna, el país es un país de instituciones que va aguantar esta crisis y tenemos nosotros como diputados, ver cómo podemos, a través del Presupuesto y Ley de Ingresos, medio equilibrar esta crisis que vamos a vivir en 2009. Pero sin duda alguna, lo que sí le quiero decir yo, contundentemente, es que México tiene elementos para salir adelante.
Conductor: Allí está el optimismo del diputado Emilio Gamboa, así dio su postura el líder del PRD, Javier González Garza.

Javier González Garza: Tenemos cada vez más y más desigualdades y tenemos cada vez más y más falta de atención en grupos importantísimos, mayoritarios de la sociedad.

¡Tengan cuidado!, Le digo al Gobierno, si este país no sale como (no audible) y seguimos con esa idea absurda de que todo lo tenemos arreglado en términos financieros, de verdad, la división en el país va a reventar.

Conductora: Y durante su comparecencia en la Cámara de Diputados, el secretario de Economía, Gerardo Ruiz, descartó que el gobierno federal vaya a tomar medidas urgentes para contrarrestar la crisis en Estados Unidos.  Duración: 02´17”, gh/m
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Secretaría de Economía descarta bajas en inversiones en México

Notimex: El secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, afirmó que los flujos de inversión hacia México no han bajado a causa de la inseguridad, ya que los inversionistas están viendo la firmeza del presidente Felipe Calderón para enfrentar este problema. 

 

Al comparecer ante las Comisiones Unidas de Economía y Fomento Cooperativo y Economía Social de la Cámara de Diputados, afirmó que pese al clima de inseguridad en el extranjero ven a México como un país de oportunidades y por eso "los flujos de inversión no han parado". 

"Es increíble salir del país y estar en el país fuera del ámbito político, del ámbito en el que estamos aquí, ver cómo nos ven de afuera, como un país de grandes oportunidades, un país que tiene todo por delante, un país que tiene una gente maravillosa", agregó. 

Con motivo de la glosa del Segundo Informe de Gobierno resaltó que México es un país donde quienes han venido a invertir son los que mejores salarios pagan, "tienen en México sus empresas, las plantas más productivas del mundo y es gracias a su gente". 

Además, expresó, México tiene una posición geográfica inigualable para el comercio de bienes y "evidentemente lo que están viendo es la firmeza del presidente para enfrentar un problema, difícil, pero un problemas que se va a solucionar". 

Ruiz Mateos sostuvo que todo esto lo ven afuera y por ello no han bajado los flujos de inversión, ya que es mucho más pesimista lo que vemos los mexicanos adentro de lo que ve la gente afuera de México. 

"México es un país de grandes oportunidades, así lo vemos, nos dicen optimistas, no, queremos ver el México que queremos ver, no queremos ver un México derrotado, el México con problemas, queremos ver el México del futuro y ellos lo están viendo", añadió. 

Insistió que los flujos de inversión no han parado y cada día vienen más inversionistas al país, incluso los grandes empresarios de México anunciaron inversiones por 20 mil millones de dólares en México para seguir invirtiendo. 

"Es cosa de que veamos mucho más positivo al país y seguramente habrá oportunidades para mexicanos y extranjeros, porque este país tiene todavía muchísimo que darnos a todos los mexicanos, para mejorar el nivel de vida de los mexicanos", manifestó ante legisladores. ma/m.
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PRD: contemplar en Presupuesto plan emergente que proteja economía
Arely Paz, conductora: El vocero del PRD en la Cámara de Diputados, Camerino Márquez, aseguró que la crisis en Estados Unidos debe colocar a los mexicanos en alerta, sobre todo en aquellos lugares donde las remesas son el principal sustento. Márquez agregó que en la discusión del Presupuesto se debe contemplar un plan emergente y atender a la población más pobre.

-Insert de Camerino Márquez- “Se debe contemplar en el Presupuesto un programa emergente que atienda a la población que depende del envió de dólares de nuestros hermanos migrantes”.

Aún con esta situación el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, minimizó la crisis de Estados Unidos y aseguró que a México sólo le hará falta crecer. 

El senador perredista Carlos Navarrete, junto con otros legisladores, exigieron al presidente Felipe Calderón un plan de contingencia económico para aminorar las afectaciones que podría generar en México la crisis norteamericana.

-Insert de Carlos Navarrete- “Los legisladores, si bien tenemos que cuidar que no haya pánico financiero en México, también estamos obligados a exigirle al Gobierno la elaboración de un plan de contingencia para que proteja en la medida de lo posible la economía mexicana” 1’ 13” a.l./m
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Prevé PAN se aprueben en breve iniciativas de seguridad del Ejecutivo

Notimex: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Héctor Larios, estimó que en el actual periodo ordinario de sesiones se aprobará el nuevo paquete de iniciativas en materia de seguridad del Ejecutivo. 
El legislador señaló que en el marco del Acuerdo Nacional para la Seguridad, la Legalidad y la Justicia suscrito en agosto pasado el Congreso se comprometió a dictaminar en este periodo de sesiones las propuestas que entren antes del último día de septiembre. 
Refrendó su respaldo a los proyectos presentados por el presidente Felipe Calderón. 

"Nosotros los hacemos nuestros y vamos a impulsar su dictamen para este periodo de sesiones", indicó el diputado del Partido Acción Nacional (PAN). 
Por otra parte reconoció que el entorno económico de Estados Unidos y el del mundo se modifica de manera constante, por lo que sería absurdo sacar conclusiones ahora en materia de Presupuesto de Egresos cuando se aprobará cerca del 15 de noviembre. 
Dijo que se debe analizar ese entorno que cambia todos los días y esperar lo que suceda electoralmente en el vecino país, para ver la forma en que reaccionan las variables económicas. 
En ese sentido recordó que faltan 45 días para tomar decisiones en materia presupuestal, por lo que no hay que adelantar vísperas. Asimismo mencionó que la Cámara de Diputados tiene hasta el 15 de diciembre próximo para aprobar el presupuesto. 
Más adelante el legislador panista reconoció que no está en manos de México hacer un blindaje legislativo para evitar la entrada de armas provenientes de Estados Unidos. Recordó que ante la ONU el presidente Felipe Calderón hizo referencia a ello cuando sostuvo que mientras en esa nación no haya restricciones a la venta de esos artículos seguirá el contrabando. 
Por ello consideró necesario que los estadunidenses colaboren y modifiquen sus leyes para restringir dicha práctica aunque, dijo, se han negado a hacerlo de manera consistente. Ma/m.
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Fustigan senadores del PRI iniciativa de Calderón en seguridad

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: El PRI en el Senado criticó la iniciativa presentada ayer por el presidente Felipe Calderón en materia de justicia. 
Fernando Castro Trenti (PRI), integrante de la Comisión de Justicia, arremetió en contra de las propuestas del presidente porque está basada en visiones parciales de la realidad y si toda iniciativa es perfectible, la de Calderón es "muy perfectible". 
"La nuestra va desde la reforma a la Constitución y de ahí la obligatoriedad y el mandato respecto de que se sanciona si no se cumple. Y la del presidente, yo diría con todo respeto, todas las iniciativas son perfectibles y la del señor presidente es muy perfectible porque sigue siendo en relación a lo mismo que no está funcionando", declaró Castro Trenti. 
"En lo que sí coincide nuestra iniciativa con la del presidente es que las cosas no pueden quedarse como están", aseguró el legislador priísta. 
El viernes pasado Castro Trenti acudió a Los Pinos a una reunión de senadores priístas, encabezados por Manlio Fabio Beltrones, para hablar sobre seguridad y las iniciativas en discusión y en puerta; ayer el PRI y el presidente coincidieron en el anuncio de iniciativas en materia de justicia. 
Las propuestas de Calderón son "simplemente una respuesta que va orientada a partir de visiones parciales. Nosotros a partir de una experiencia práctica de años y de la necesidad que vemos hacer un cambio radical, desde la Constitución y crear algo distinto. No podemos seguir con lo mismo". 
Incluso, el senador del PRI criticó que Genaro García Luna esté al frente de la Secretaría de Seguridad Pública federal (SSPF): "Nosotros vemos que concentrar toda la fuerza en una sola persona no sirve, sobre todo aún cuando tenemos a un excelente policía al frente de la SSPF pues no debería estar un policía al frente de la SSPF, él debe ser un funcionario con responsabilidad operativa". ma/m. 
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Diputados recibieron anoche las propuestas de Calderón en seguridad
Maru Rojas, reportera: Los ocho coordinadores parlamentarios están reunidos a puerta cerrada para conocer las iniciativas en la Junta de Coordinación Política, de donde serán enviadas a comisiones mañana y en las comisiones de Seguridad y Justicia comenzará el análisis esta misma semana.

Héctor Larios, del PAN y Emilio Gamboa, del PRI, previo a esta reunión han comprometido a sus bancadas para buscar un presupuesto responsable no solamente para la crisis de seguridad, sino también para la crisis financiera con el gasto que, dicen, se aprobará en tiempo y forma.

Por lo pronto en estos momentos inicia una conferencia de prensa para dar a conocer más iniciativas en materia de seguridad, pero sobre todo para penar más duramente los secuestros, por parte del presidente de la Comisión de Justicia, César Camacho Quiróz.

Joaquín López Dóriga, conductor: A mí me llama la atención que cuando el Presidente está lanzando la gran ofensiva contra la inseguridad, dice un senador que la propuesta del PRI que, por ejemplo busca federalizar el secuestro, es electorera. 

¡Qué error, qué tontería, qué torpeza! ¿por qué? porque le pueden contestar con lo mismo. Lo que es no tener dos dedos de cabeza, deveras o tener la cabeza donde uno se sienta. Duración: 1’ 14”, reoc/m.
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El PRI no busca imponer iniciativa antisecuestros, asegura Camacho Quiroz

Conductor: El PRI, dice César Camacho Quiroz, diputado del partido, no busca imponer una iniciativa antisecuestros. El PRI busca sumar propuestas para lograr una legislación completa que permita acabar con el problema, también comentó que no es momento de regateos, es momento de actuar combatir este delito.

Camacho Quiroz, destaca que en su propuesta el PRI propone como principal punto la creación de un organismo del Estado mexicano, que obligue a la coordinación de los tres ámbitos de Gobierno en materia de seguridad, a fin de evitar la recontratación de elementos que han cometido abusos y tener un mejor control de los cuerpos policiacos.

Sin embargo, destaca que también se deben aclarar responsabilidades de las entidades en la materia. El 18 de diciembre es el tiempo límite para formar una iniciativa antisecuestros, aunque no descartó que por tratarse de un tema de suma importancia podría estar listo cuanto antes. Duración: 01´39”, gh/m
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Camacho Quiroz: lo mejor de cada propuesta en seguridad y hacer una sola
RESUMEN

Entrevista vía telefónica al diputado del PRI, César Camacho Quiroz, presidente de la Comisión de Justicia, en torno a la iniciativa de Felipe Calderón en materia de seguridad e iniciativa del PRI en contra del secuestro.
Quisiera precisar que hay varias iniciativas, pero todavía no hay un paquete completo.

Creo que se tendrán que ir generando de manera paulatina hasta completar el cuadro, por lo pronto quizá la que más urgencia entrañe sea la de seguridad, porque tenemos ya tres meses, del plazo de seis que nos dio la reforma constitucional en materia de justicia y seguridad que empezó el 18 de junio en el momento en que el presidente Calderón promulgó esta reforma. 

Insisto, seis meses se vencen el 18 de diciembre, y es necesario detonar la discusión. Y quizá este sea el mejor merito de las iniciativas que presentamos ayer, tanto los priístas en la Cámara de Senadores…, diputados y senadores suscribimos una iniciativa y la del propio Presidente que se está empezando a divulgar, y respecto a la cual necesitamos también hacernos de una opinión para extraer, no tengo duda, lo mejor de cada una y así hacer un buen dictamen lo antes posible, porque ese es el primero de los eslabones de la cadena de seguridad y justicia. Duración: 06´15”, gh/m
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Diputado del PRI: nosotros pedíamos un Instituto Nacional de Seguridad
RESUMEN

Eduardo Salazar, conductor: Diputado Francisco Rivera Bedoya, presidente de la Comisión de Seguridad Pública, agradezco que nos tome la llamada ¿qué opina?

FRB: Desde luego que en el PRI hemos estado trabajando, estuve con César Camacho, Murillo Karam, Labastida, Pedro Joaquín Coldwell y ayer mismo presentamos una iniciativa para reformar el artículo 21 constitucional, que es la base y sustento para esta iniciativa que está enviando el señor Presidente.

Ya la revisamos, de hecho viene muy amplia, yo creo que va a haber que quitar algunas cosas porque estamos implicando a algunos organismos, nosotros habíamos considerado la necesidad de crear un Instituto Nacional de Seguridad Pública, que sea un órgano técnico, responsable de coordinar al sistema nacional, de recabar información y de tener un control como órgano independiente con autonomía con respecto a todos los estados y municipios, para poderle dar un seguimiento al programa nacional en el orden policial, político y bueno el presidente habla de conferencia de gobernadores, de conferencia de secretarios que son organismos que funcionan eventualmente, pero necesitamos un organismo serio y responsable donde haya un director que sea sujeto a responsabilidades en cuanto al seguimiento del programa  de seguridad nacional.
Duración: 7’ 12”, reoc/m.
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Diputado del PRD: la reforma de FCH al sistema penal mexicano está bien
RESUMEN

Eduardo Salazar, conductor: Diputado Andrés Lozano Lozano ¿Cuál es su punto de vista de usted, del PRD, acerca de la iniciativa que envió ayer el Presidente de la República en materia de seguridad?

ALL: Hay una iniciativa fundamental que es la que regula al Sistema Nacional de Seguridad Pública, ha llegado el momento de que nos pongamos a revisar todas las propuestas de los partidos políticos, el caso concreto es la que se presentó ayer que, me parece, incluye puntos importantes inclusive con la que presentamos nosotros hace algunas semanas referente a la regulación de todos los policías del país, que sepamos exactamente en dónde están nuestros policías, qué es lo que están haciendo, también determina cuáles son las características que deben tener los policías para que sea un estándar en todo el país y no que en algunos estados o municipios del país vayan pidiendo características distintas, que exista una ley que los regule, pero habrá que revisarla mucho más a fondo, con mayor detenimiento, pero a mí me parece que en principio (según) lo que destacan los medios de comunicación, me parece importante y va a acorde con lo que establece ahora la Constitución desde diciembre.

También que la ley que termine aprobándose se ponga en marcha de inmediato.
Duración 8’ 38”, reoc/m.
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El Estado se impondrá a la delincuencia: Aguilar Padilla

Notimex: El gobernador de Sinaloa, Jesús Aguilar Padilla, dijo que más temprano que tarde el Estado en su conjunto se impondrá a la delincuencia, ya que no hay poder de facto que lo pueda vencer.

En entrevista en la Cámara de Diputados, lamentó que la falta de vigilancia sobre cinco avionetas aseguradas por la PGR permitiera que fueran robadas por un comando armado, justo cuando se está en el esfuerzo de acotar el crimen organizado.

La víspera, un grupo de unos 20 sujetos armados llegó al aeródromo Aerofumigaciones La Perla, ubicado en la ciudad de Novolato, Sinaloa, y robó cinco avionetas decomisadas por la Procuraduría General de la República (PGR) y el Ejército.

En otro tema, negó que su entidad sea una de las principales expulsoras de mano de obra, pues "nosotros tenemos 250 mil sinaloenses en Estados Unidos, mucho menos de los que tienen Michoacán, Zacatecas, Jalisco y Guanajuato".

Al preguntarle si está preparado para un eventual regreso de los sinaloenses ante la crisis financiera que enfrenta Estados Unidos, respondió que la entidad tiene gran oportunidad y fortaleza ante esa situación.

Ello, explicó, porque "nosotros somos líderes nacionales en la producción de maíz, papa, garbanzo, hortalizas de todo tipo, así como de camarón, y estamos trabajando muy arduamente en la industria agroalimentaria".

Resaltó que "la crisis financiera y económica podrá generar todo tipo de menoscabo en las cadenas, pero la gente tendrá que seguir comiendo; entonces nosotros vamos a seguir exportando alimentos, y eso es una fortaleza para nuestro estado".

Respecto de cuál será su petición de presupuesto ante la Cámara de Diputados, dijo que se mantenga el mismo volumen de recursos que les fueron autorizados para el presente ejercicio fiscal, es decir, entre 24 mil y 25 mil millones de pesos. /gh/m
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Propone PRI en Senado restringir servicio telefónico en reclusorios

Notimex: La bancada del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Senadores propuso reformas constitucionales para restringir el uso del servicio de teléfono público en el interior de los centros penitenciarios del país. 


En entrevista, el legislador Alejandro Moreno Cárdenas indicó que se busca imponer límites "a la libertad con que hasta hoy se conducen los internos de los centros penitenciarios, para que no “continúen delinquiendo desde las cárceles". 


El legislador por Campeche precisó que al menos 240 bandas de extorsionadores operan en los distintos penales del país, mientras que 15 de las más activas operan en reclusorios del Distrito Federal. 


Además cada 24 horas se intentan 760 extorsiones y tan sólo de enero a febrero de 2008 se pretendieron perpetrar 41 mil 40 acciones de ese tipo, de las cuales 34 por ciento fueron realizadas, agregó Moreno Cárdenas. 


Aseguró que de 2001 a lo que va de este año 98 mil 256 personas han perdido entre mil y 30 mil pesos; monto que a nivel nacional supera los 249 millones de pesos.

Por ello, se propone regular las llamadas que realice cualquier inculpado, procesado o sentenciado desde los penales de todo el país, detalló el legislador por Campeche. 


Moreno Cárdenas agregó que la iniciativa de reformas al  Artículo 20 de constitucional fue turnada a las comisiones de Puntos Constitucionales y de Estudios Legislativos del Senado, para su dictaminación. ma/m.
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Se afiliarán senadores a Programa de Donación de Órganos

Notimex: El Senado de la República aprobó que los 128 integrantes de la LX Legislatura sean miembros activos del Programa de Donación de Órganos y Tejidos para Trasplantes. 
Por ello les pidió registrarse en el programa a fin de poner el ejemplo a la sociedad, ayudar a crear una cultura más sólida en ese rubro y aportar una esperanza de vida a quienes más lo necesitan. 
La Cámara alta hizo este llamado en el marco de la Campaña Nacional para la Donación y Trasplante de Órganos y Tejidos, que inició el 22 de septiembre y finalizará el 26 de octubre de este año. 
Indicó que en ese lapso instituciones del sector salud –público y privado– difunden la trascendencia del programa entre la población, para salvar vidas mediante la tecnología del trasplante de órganos y tejidos. 
El Senado señaló que según el Registro Nacional de Trasplantes, la lista de espera nacional de órganos o tejidos asciende a casi 11 mil personas, de las cuales cinco mil 336, o sea 48.50 por ciento, necesitan una córnea. 
Del total de la lista cinco mil 226 enfermos, 47.50 por ciento, espera el trasplante de un riñón; 328 de hígado; 63 de corazón; 19 de riñón-páncreas; 16 de células P.H. (médula àsea) ; tres de paratiroides; tres de pulmón; dos de páncreas, y dos más de hígado-riñón. ma/m.

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 01/10/08
HORA:  13:19
N
	NOTICIERO: Atando Cabos
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1
GRUPO: Radio Fórmula 


PRD y PAN alistan impugnaciones a las multas que les impuso el IFE

Denisse Maerker, conductora: Entre PRD y PAN alistan impugnaciones a las multas que les impuso el IFE por violar leyes electorales en el proceso de 2006. 

Javier González Garza, coordinador del PRD: me parece un asunto absolutamente fuera de lugar, el IFE no se puede meter a resolver problemas que le toca a otras autoridades.

Conductor: En esta ocasión coinciden también los panistas, a ellos tampoco les gusto la decisión que tomó el IFE, así reaccionó el líder de la bancada panista Héctor Larios.

Héctor Larios: Consideramos que esta multa es improcedente, y en consecuencia vamos a usar las instancias legales que tenemos, que es acudir al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación  Duración: 00´50”, gh/m
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Piden senadores de PRD reunión urgente con Carstens para plan anticrisis

Marina Núñez: El PRD en el Senado solicitará una reunión urgente con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, a fin de proponer un plan anticrisis para el país ante la problemática económica por la que atraviesa Estados Unidos. 

Así lo informó el vicecoordinador del PRD en la Cámara alta, Ricardo Monreal, quien afirmó que a pesar de que las autoridades mexicanas insisten en que las dificultades financieras estadounidenses "sólo serán un estornudo para nuestra economía" no será así y, sentenció Monreal Ávila, será una crisis de consecuencias mayores, donde el gobierno federal no ha tomado ninguna medida preventiva. 

Subrayó que el PRD considera que será una crisis sin precedentes en materia económica para nuestro país. 

Sobre las versiones que exista un recorte al presupuesto, incluso antes de aprobarse por el Congreso, Ricardo Monreal aseguró que es un precedente muy lamentable, pero sobre todo sentenció, refleja la falta de pericia, previsión e inteligencia de las autoridades hacendarias. 

Incluso, destacó, ya se sienten los estragos de lo que se vive en Estados Unidos en algunos estados y municipios del país, y no existe hasta ahora ningún plan anticrisis por parte del gobierno federal. /gh/m
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Nuestra economía está blindada pero la crisis de EU golpea remesas

Jacobo Zabludovsky, conductor: Aunque las autoridades hacendarias de México dicen que nuestra economía está blindada y que estamos preparados para la crisis financiera, los efectos se empiezan a sentir con las remesss o sea el dinero que nos envían los trabajadores mexicanos desde EU que en agosto sumaron 1,937 millones de dólares, lo cual representa una rebaja del 12.2 por ciento a tasa anual.

Es la peor caída mensual desde que el Banco de México lleva este registro hace 12 años. Informa, además, que en los primeros ochos meses del año las remesas sumaron 15,550 millones de dólares. En el mismo lapso del año pasado sumaron 16,230 millones de dólares, esto es 677 millones de dólares menos.

Banxico lo atribuye a que ahora es más difícil entrar a territorio de la Unión Americana, también a que se han caído los empleos en la industria de la construcción así como controles más estrictos en los lugares de trabajo; en las zonas residenciales ya no se emplean tanto a trabajadores indocumentados porque es más estricta la vigilancia.

Prevé Banxico que las remesas seguirán bajando porque la crisis en EU persistirá en el corto plazo. ¡Y del estornudo, pasamos a tener fiebre! . Duración: 2’ 12”, reoc/m.
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Retroceso que CISEN investigue a candidatos de partidos políticos: TRIFE

Carlos Urdiales, conductor: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación calificó como un retroceso permitir que sea el CISEN quien investigue a los candidatos de los partidos políticos, en cuanto si tienen o no nexos con el crimen organizado o con alguna otra cuenta pendiente con la ley.
Rosario Carmona, reportera: De retroceso total fue el calificativo que dieron los magistrados, porque, dijeron, sería una regresión, significaría terminar con el sistema democrático y significaría dejar en manos del Ejecutivo la selección de candidatos. Asimismo consideraron que podría ser un atentado la libertad y la certeza jurídica.

El magistrado Alejandro Luna Ramos dice que sería un riesgo:

“Bajo este sistema, yo creo que no podemos regresar otra vez al sistema de que el Ejecutivo va a determinar quién puede o quién no puede ser candidato…”

Reportera: De lo que se trata, dicen los magistrados, es que se tengan las facultades y que se apliquen, porque el sistema democrático que hay en nuestro país permite que el IFE tenga la posibilidad de fiscalizar a los partidos e incluso que pueda contar con un sistema de inteligencia legal, para combatir los flagelos que preocupan a los partidos políticos.

Constancio Carrasco, magistrado: “Yo creo que hoy el constituyente y el legislador le dan facultades al Instituto Federal Electoral, lo asumo de manera particular, para construir dentro de su reglamentación mecanismos de control similares a los que pueden tener el CISEN, y lo digo con una gran claridad, similares en cuanto a las funciones que tiene el Instituto Federal Electoral…”

Reportera: Los integrantes del Tribunal Electoral aseguraron que los propios partidos políticos deben contar con candados que garanticen la selección de sus candidatos y para ello son los reglamentos internos los que se deben aplicar, y también contar con filtros que eviten la infiltración del narcotráfico en las candidaturas, no sólo en el nombramiento de candidatos sino también en el financiamiento de las campañas. Duración: 02’10”, masn/m
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IFE debe auditar a candidatos: Martínez Cázares

Javier Cabrera Martínez, corresponsal: Sin distingos de partidos o fronteras, el Instituto Federal Electoral debe diseñar un esquema para auditar el patrimonio y los recursos de todos los candidatos a cargos de elección popular. 
El presidente del PAN, Germán Martínez Cázares, dijo que ellos están dispuestos a abrir todos los expedientes de los que resulten ser sus abanderados a la contienda electoral del 2009. 
Ante la tumba de su ex candidato presidencial, Manuel J. Cloutier, señaló que el mejor homenaje a este distinguido panista acaecido hace 19 años es evitar que el dinero o la delincuencia organizada decida el futuro político de este país. ma/m.
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La multa al PRD, es sospechosa: FAP

Isabel González: La sanción impuesta al PRD por el plantón de en avenida Paseo de la Reforma "es una actuación muy sospechosa por parte del Instituto federal Electoral" consideró Porfirio Muñoz Ledo, coordinador del Frente Amplio Progresista.

Dijo que el Consejo Federal de IFE carece de las facultades legales para sancionar al PRD o a cualquier instituto político por este tipo de hechos.

Muñoz Ledo envió un mensaje al actual consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita: no convertirse "en la segunda versión de Luis Carlos Ugalde", ex presidente del órgano electoral.

Al preguntarle si el Frente Amplio Progresista se solidarizará económicamente con el PRD en caso de que esta multa sea ratificada ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, Muñoz Ledo indicó que "el FAP no tiene recursos y que esa es sanción del Partido de la Revolución democrática".

En cuanto al tema de la reforma energética, indicó que ayer el grupo de intelectuales que elaboró la propuesta, que en esa materia presentó el PRD ante el congreso de la Unión, se reunió con los senadores de la República responsables de elaborar el dictamen que podría ser votado en unas semanas.

En dicha reunión el grupo de trabajo comprobó que hasta este momento no existe algún dictamen en la materia, por lo que son de extrañarse las declaraciones de diversos legisladores y actores políticos que afirman que antes del 15 de octubre de este año podría haber una definición en materia energética.

En consecuencia, advirtió Muñoz Ledo que el FAP estará muy atento a cualquier intento de “madruguete” en materia de reforma energética, porque podría existir la posibilidad de que “por debajo del agua” un grupo del PRI y del PAN realicen negociaciones para emitir un dictamen que conduzca a la reforma energética. Mvg /gh/m
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Reinstala TEPJF a Cisneros como presidente del IEDF

Jorge Octavio Ochoa, reportero: Por unanimidad, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) revocó hace unos momentos la remoción de Isidro Cisneros Ramírez como consejero presidente del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF). 


En sesión plenaria, la Sala Superior determinó revocar el acuerdo del consejo general de ese instituto por el que habían determinado concluir el mandato, previsto para siete años, de Cisneros Ramírez. 


La reforma al artículo 125 de la Constitución no puede aplicarse de manera retroactiva, advierte la resolución del magistrado Manuel González Oropeza. Sin embargo, el resolutivo no implica que no pueda ser sujeto, a futuro, de alguna causal de responsabilidad. ma/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Mañana conocerán diputados iniciativa de justicia del Presidente: Francisco Garfias

· En la Cámara de Diputados deja el gobernador de Sinaloa algunos mariscos
· Gobernador de Sinaloa pide a diputados no haya reducción en el gasto destinado a la entidad

· Acuerda Cámara pedir objetividad a IFE 

· El desempleo en México no está en picada: Javier Lozano

· Deslinde de Echeverría sobre matanza del 68 no es creíble: Larios  

· Senadores: para mediados de octubre primer dictamen Energético
· Prepara México medidas contingentes ante crisis: Carstens  

· Alerta Leonel Godoy sobre riesgo de caída de remesas  

· Aprueba Senado de EU rescate financiero de Bush
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Mañana conocerán diputados iniciativa de justicia del Presidente: Francisco Garfias

Manuel Feregrino, conductor: Francisco Garfias, ya algunos senadores de la República ya comentando la iniciativa del Presidente, ayer planteada. ¿En la Cámara de Diputados cómo se han dado los comentarios?

Francisco Garfias: Lo primero que quiero subrayar es que los diputados no conocen todavía la iniciativa, la van a conocer mañana, porque se va a publicar en la Gaceta Parlamentaria.

Nosotros pudimos pescar algunas cosas por ahí, hablando con gente que está directamente involucrada en el tema, como es el diputado del PRI César Camacho, presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados.

La iniciativa no está exenta de problemas, sobre todo en la cuestión política. Hay que recordar que esta iniciativa llegó sin ser consensuada en la reunión de la CONAGO, 26 gobernadores que la cuestionaron. La cuestionan porque es una iniciativa, dicen ellos, centralizadora, que pretende mantener todo el esquema de seguridad bajo la férula del Ejecutivo. Ponen, por ejemplo, el tema del Consejo Nacional de Seguridad que, explican, es un ente que fue creado para distribuir recursos, pero no para hacer estrategias de seguridad, donde todo mundo parece empleado del Presidente, son palabras textuales de algunos de los diputados que hoy entrevisté.

Te puedo adelantar, por lo que toca al Partido Revolucionario Institucional, ellos ya hicieron la propuesta de crear un Instituto Público de Seguridad Nacional, que vendría a suplir el Consejo Nacional de Seguridad. Es decir, lo que están proponiendo es que el Consejo Nacional de Seguridad como tal desaparezca.

¿Por qué el Presidente presentó la iniciativa hasta ayer? Porque ayer se vencían los 30 días, plazo que se dio el propio Presidente para presentar la iniciativa en el Congreso, cuando aquella reunión del “Si no pueden renuncien”. Por eso la envía sin consensuar con los partidos, es una iniciativa que llega un poco para ver cuál es la reacción de los diputados y de los gobernadores.

Manuel Feregrino: Escribes en tu columna de “Excélsior” que ya está avanzado el proyecto de iniciativa para Reforma Energética. ¿Para cuándo crees que venga la discusión?

Francisco Garfias: Ellos mismos se pusieron un plazo, los que están a favor de la iniciativa, a más tardar el 15 de octubre, tiene que ser dentro de la primera quincena de octubre para que esto llegue al Pleno a su discusión, porque todavía sigue el proceso de mandarla a la cámara revisora, que en este caso es la Cámara de Diputados. Ahí se prevé que el proceso se complique, son 500 diputados, hay mucho más elementos radicales e la Cámara de Diputados.

Se tiene asumido que habrá movilizaciones, aunque se trate de una iniciativa definida como muy light, porque deja igual refinación, almacenamiento y transporte.

Manuel Feregrino: ¿Una iniciativa privatizadora?

Francisco Garfias: No la calificaría como iniciativa privatizadora. Hay ahí un punto, que es el que están impugnando los perredistas, sobre el cual seguramente se van a montar, que es lo que llama Ricardo Monreal una modalidad de los contratos de riesgo. Sin embargo, dice Labastida que no son contratos de riesgo sino un régimen particular para los contratos de Pemex. Duración: 05’00”, masn/m
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En la Cámara de Diputados deja el gobernador de Sinaloa algunos mariscos
Tere Vale, conductora: ¿Dónde estás Maru?
Maru Rojas, reportera: Estamos en la oficina del doctor Héctor Lie.

Conductora: ¡Salúdamelo mucho por favor!

Reportera: Porque estuvo aquí el gobernador de Sinaloa y dejó algunos productos del mar pero no había quién se lo acabara pues invitaron a las reporteras, yo creo que ellas sí se los acaban.

Conductora: ¿Y qué estás comiendo? ¿callo de hacha u ostiones?

Reportera: Son unos camarones de tamaño monumental, pescado zarandeado, camarones en aguachile y unas quesadillas de marlín con queso.

Conductora: Tú comiendo esas cosas y nosotros –con el productor– sin comer.

Reportera: Eso sí es pecado.

Conductora: Dile al doctor Lie que mande algo.

Reportera: El doctor Lie tiene que mandarte algo. Por lo pronto te manda un beso.

Conductora: ¿Y cómo están las cosas por allá?

Reportera: No sé si empezar por lo bueno o lo malo. Vamos a empezar por lo más agradable, no es broma ¿eh? pero escucha que con motivo de la crisis financiera en Estados Unidos, el Banco de México y la Secretaría de Hacienda deberán revisar las expectativas de crecimiento económico y generación de empleo para verificar así como replantear las cifras estimadas para el próximo año y ¿quién crees que dijo esto?: el secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano quien aseguró –no es broma, insisto– que ‘Felipe Calderón seguirá siendo el Presidente del Empleo, empleos que hoy no se han perdido en México ni mucho menos –subrayó– están en picada’.

Sin embargo reconoció que el contexto internacional no ayuda para cumplir las metas, no obstante dijo que se están tomando ya las medidas necesarias y prueba de ello –insistió– es que la generación de plazas laborales no ha disminuido, sino por el contrario en lo que va del año son 820,000. 

¿Te acuerdas –Tere Vale– que Fox tenía como meta un millón al año y que nunca la cumplió, pero también 820,000 en dos años, sería una pena verlo como un logro.

En materia laboral aclaró que el Ejecutivo no va a presentar nuevas iniciativas, porque hoy lo primordial es hacer un ejercicio para que con las propuestas que ya existen, de muchos legisladores por cierto, se inicie la discusión y se perfeccione esta marco legal-laboral a nivel nacional. Duración: 3’ reoc/m.
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Gobernador de Sinaloa pide a diputados no haya reducción en el gasto destinado a la entidad

Sergio Perdomo, reportero: El gobernador de Sinaloa estuvo en la Cámara de Diputados hablando del proyecto de Presupuesto para el próximo año, y le está pidiendo a los diputados que hagan el mayor esfuerzo para que no haya reducción en el gasto que se va a destinar a esa entidad. Señaló que el proyecto del presidente Calderón tiene un decremento del 12 por ciento en materia de gasto.

Destacó el gobernador de Sinaloa, Jesús Alberto Aguilar Padilla, que se requieren al menos 11 mil 228 millones de pesos para dar continuidad a obras hidráulicas, de infraestructura carretera y de apoyo a la agricultura, que es la principal fuente de los ingresos de esta entidad.

Aguilar Padilla apuntó que esa entidad está preparada para recibir a los migrantes, en caso de que éstos retornen a esa entidad debido a la crisis financiera que enfrenta Estados Unidos.

El mandatario estatal informó que el robo de cinco avionetas bajo resguardo judicial en Navolato, es un descuido muy grave de quien debió haber custodiado esos bienes asegurados, por lo que dijo que las autoridades competentes deben responder por este lamentable incidente.

El gobernador de Sinaloa dijo en la Cámara de Diputados que el Estado mexicano no perderá la pelea en contra del crimen organizado, no habrá poder de facto que pueda contra el Gobierno.
Jesús Alberto Aguilar Padilla: “Yo creo que el Estado mexicano jamás va a perder esta pelea. Más temprano que tarde el Estado mexicano se va a imponer ante la delincuencia organizada. Duración: 03’00”, masn/m
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Acuerda Cámara pedir objetividad a IFE 

Armando Estrop, reportero: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados acordó esta tarde presentar ante el Pleno un punto de acuerdo para exhortar al Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) a que se conduzca con objetividad al tomar sus decisiones.

Javier González Garza, presidente del órgano legislativo, aseguró que este proyecto será presentado al Pleno mañana, pues también se pide que las comisiones internas del instituto sean conformadas con otros criterios.

"Es un punto de acuerdo en el que exhortamos al Consejo General del IFE para que se apegue a los principios de constitucionalidad, legalidad, objetividad, certeza, independencia e imparcialidad", explicó el legislador.

Este punto de acuerdo se da luego de que el IFE sancionara a los tres principales partidos por irregularidades en el proceso electoral del 2006.

Específicamente al PAN lo multó con 38 millones de pesos por las declaraciones que hizo el entonces Presidente de la República, Vicente Fox, durante la tregua navideña a favor de Felipe Calderón.

En el caso del PRD la multa fue de 57 millones de pesos por el bloqueo a la Avenida Paseo de la Reforma y por tratar de impedir la toma de protesta de Calderón como Presidente.

Y se prevé que se imponga al PRI una sanción por actos anticipados de campaña del entonces candidato, Roberto Madrazo.

González Garza señaló que el punto de acuerdo no tiene la intención de entrometerse en las decisiones del IFE en cuanto a la conformación de sus comisiones internas.

Este punto es para que analice modificar especialmente la de quejas y el comité de Radio y Televisión.

"Que las integren de otra manera, es un exhorto, no nos vamos a meter en el interior del instituto", dijo.

La Junta de Coordinación Política acordó también citar a comparecer ante el Pleno el 9 de octubre al Secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas, como parte de la glosa al Segundo Informe de Gobierno de Felipe Calderón. /lgg/m
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El desempleo en México no está en picada: Javier Lozano

Sergio Perdomo, reportero: En San Lázaro hay pasarela de funcionarios, se está construyendo el Presupuesto para el próximo año. Este día estuvo el secretario del Trabajo, Javier Lozano, quien participó en un foro y al ser entrevistado rechazó tajante que el desempleo en México está en picada. Aseguró que el Gobierno de la República, el de Felipe Calderón, ha creado a la fecha 820 mil empleos registrados en el Seguro Social; pero también admitió que casi un millón de plazas se han ido al comercio informal.

Asimismo, dijo que México está listo para responder a las personas que regresen de Estados Unidos, a los paisanos que se fueron en busca del sueño dorado. Y aceptó que en nuestro país se va a trabajar fuerte para recibir a los migrantes que se quedaron sin empleo en la Unión Americana.

También estuvo el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, él pidió a los diputados apoyo para levantar a esa entidad después de las explosiones del pasado 15 de septiembre, las investigaciones continúan, dijo.

El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, estuvo en la Cámara para pedir más presupuesto para esa entidad y pidió algo así como un blindaje político. Dijo a los diputados que habrá afectaciones para Michoacán por el turismo y las bajas en las remesas, además de las caídas en las exportaciones por la crisis financiera de Estados Unidos. Algo así como cuatro millones de michoacanos están en Estados Unidos trabajando. Duración: 02’10”, masn/m
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Deslinde de Echeverría sobre matanza del 68 no es creíble: Larios  

Notimex: El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, dijo que no es creíble el deslinde del ex presidente Luis Echeverría de los hechos ocurridos en Tlatelolco el 2 de octubre de 1968."Una persona que se deslinda ahora y se negó a comparecer ante las autoridades en su momento, pues no es precisamente creíble", subrayó Larios Córdova. 
No obstante, admitió, lo rescatable es que el movimiento estudiantil de 1968 fue un acto que contribuyó al avance democrático del país. 

En tanto, el coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa Patrón, lamentó esos hechos en los que murieron estudiantes, aunque rechazó hablar ni bien ni mal. 

Recordó que hubo quien asumió su responsabilidad de esos sucesos y lo hizo ante el Congreso de la Unión, como el entonces presidente Gustavo Díaz Ordaz. 

"Ellos sabían cuáles eran las condiciones del país, había sin duda alguna una amenaza, creo que hay que estudiarlo, analizarlo como lo está haciendo Francia. Francia ya dejó atrás el 68, está viendo cómo va hacia adelante", expresó. 

Gamboa Patrón reiteró en que el ex presidente Díaz Ordaz asumió su responsabilidad y Echeverría ha insistido en que no tiene culpa, pero "la historia lo sigue juzgando". 

Reconoció que fue un error la Comisión de la Verdad que creó en su momento el presidente Vicente Fox, porque no sirvió para nada y sólo fue para arrinconar a algunos militares. 

El legislador priista cuestinó qué pasaría si el Ejército hoy necesitara entrar a algo y se hiciera una Comisión de la Verdad 30 años después. 

Ratificó el respeto de su partido al papel que juega hoy el Ejército y el día de mañana será de un reconocimiento a una institución de México que nace del pueblo y que ha servido para dar estabilidad y tranquilidad al país. /lgg/m
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Senadores: para mediados de octubre primer dictamen Energético
Tere Vale, conductora: Senadores de la Comisión de Energía anuncian que para mediados de octubre estará listo un primer dictamen de la reforma petrolera; sin embargo, Mario Di Constanzo, secretario de Hacienda Pública del gobierno legítimo señaló que no hay puntos de acuerdo entre los legisladores del FAP y los del PRI así como los del PAN, en la negociación a la reforma a Pemex. 

Duración: 30”, reoc/m.
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Urge Madero aprobar iniciativas de seguridad de Calderón  

Notimex: El presidente de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero, exhortó a los partidos políticos a actuar "sin distinción de colores o banderas particulares" al dictaminar las iniciativas de seguridad pública que envió el Ejecutivo federal. 

"Si hemos podido ponernos de acuerdo en otros temas, con mayor razón debemos lograr consensos en lo concerniente a la seguridad pública" para legislar en la materia, agregó en entrevista. 

El coordinador de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) adelantó que los legisladores de su bancada "actuaremos con responsabilidad para aprobar lo más pronto posible estas iniciativas" . 

Madero Muñoz recordó que este martes el presidente Felipe Calderón envió al Congreso un paquete de iniciativas, entre las que figura la creación de la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública. 

Asimismo, la propuesta de crear el Sistema Nacional de Seguridad Pública, con la cual el Ejecutivo cumple con uno de los compromisos adquiridos ante una de las demandas más sentidas de la sociedad, subrayó. 

Corresponde ahora a los legisladores actuar con prontitud y aprobar dichas iniciativas para hacer frente al desafío de la criminalidad y garantizar la seguridad de los mexicanos, externó el presidente de la Mesa Directiva del Senado. 

Madero Muñoz sostuvo que con las iniciativas del Ejecutivo se establecerán las bases para crear "una real coordinación entre todas las instancias de gobierno" , a fin de fortalecer el combate a la delincuencia. 

El senador panista consideró urgente que la población vuelva a tener la certeza de que "los policías están para servir a la ciudadanía y no a la delincuencia" . 

Destacó que la creación del Sistema Nacional de Evaluación y Control de Confianza es un paso firme en esa dirección, como lo propone el presidente de la República. 

En cuanto al Sistema Unico de Información Criminal, Madero Muñoz subrayó que instaura una base de datos compartida entre la federación, los estados y los municipios, ante la colusión que hay "entre algunos policías y las bandas criminales". /lgg/m
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El Senado analiza ya reformas en seguridad enviadas por FCH
Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé: Inicia en el Senado de la República el análisis del paquete de reformas que en materia de seguridad envió el presidente Felipe Calderón, en el marco de la lucha contra el crimen organizado.

Las posiciones de los partidos es la acostumbrada: el PRD descalifica; el PAN apoya y el PRI condiciona. Duración: 17”, reoc/m. 
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Prepara México medidas contingentes ante crisis: Carstens  

José Manuel Arteaga, reportero: Señala el secretario de Hacienda que el trabajo que se tendrá con la Cámara de Diputados para el paquete económico 2009, ayudará a reforzar las acciones del gobierno para proteger el crecimiento 

El gobierno federal prepara una serie de medidas contingentes para atemperar la crisis financiera de los Estados Unidos, informó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens. 

“El presidente Calderón nos ha instruido y muy particularmente a mi como secretario de Hacienda, a estar analizando casi minuto a minuto los eventos e ir preparando, en caso de que sea necesario, una serie de medidas contingentes que nos permitan atemperar los efectos de este fenómeno que se está presentando en el exterior”, dijo el funcionario. 

En Chihuahua, el responsable de las finanzas públicas dijo que el trabajo cercano que se tendrá con la Cámara de Diputados, para el paquete económico de 2009, ayudará a reforzar las acciones de gobierno para proteger el crecimiento, la creación de empleos e impulsar medidas para abatir la pobreza y la inseguridad. 

En el Cuarto Informe de Gobierno del mandatario local, José Reyes Baeza, Carstens dijo que la exportación, turismo y remesas es donde México sentirá el mayor efecto de la crisis financiera. 

Reiteró que nuestro país tiene fortalezas para enfrentar la crisis, pero “esto no quiere decir que México no sufrirá algunas consecuencias..sería iluso decir que, dado el gran gadro de integración que tiene México con los Estados Unidos, no sufriríamos algunas secuelas de esta gran crisis”. /lgg/m
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Alerta Leonel Godoy sobre riesgo de caída de remesas  

Notimex: Ante la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, el mandatario estatal planteó que también hay el riesgo de un regreso masivo de michoacanos por la situación que se vive en el vecino país del norte 

Ante la crisis económica de Estados Unidos, el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, alertó sobre el riesgo de que caigan las remesas en el estado, actualmente por casi 2 mil millones de dólares, esto es 14% con respecto a las del país. 

Al continuar "la pasarela de gobernadores" en la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, el mandatario estatal planteó que también hay el riesgo de un regreso masivo de michoacanos por la situación que se vive en el vecino país del norte. 

Indicó que se estima que en Estados Unidos radican unos 4 millones de michoacanos, que representan 50% de la población del estado, con el primer lugar de migración en el país y el más alto de remesas, seguido por Jalisco con 7%. 

Godoy destacó que esa situación se convierte en un problema nacional, por lo que se requieren medidas de prevención para enfrentar los impactos que puedan tener por la crisis económica estadunidense. 

En ese sentido, llamó a impulsar programas de infraestructura, más apoyos a educación, salud, campo y a la generación de empleos. 

Aseguró que su gobierno se está preparando para los tiempos que vienen, en donde todos tendrán que entrar a la etapa de austeridad y disciplina del gasto. 

Puntualizó que apuestan al turismo a pesar de los atentados del 15 de septiembre, y recordó que España es un país que sufre de terrorismo, pero es una de las principales naciones turísticas del mundo. /lgg/m
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Proponen detonar el mercado interno para frenar crisis de EU

Adela Micha, conductora: Inversión en el campo, educación, salud, y en carreteras, cómo se va a detonar el crecimiento del mercado interno para el próximo año ya sí poder enfrentar los efectos de la crisis en EU, así lo consideró el PRI en la Cámara de Diputados y dijo estar dispuesto a trabajar con el gobierno Federal en la orientación del Presupuesto de Egresos del 2009.

“Y en ese momento poder trabajar con el Ejecutivo, nosotros el Legislativo para ver cuál es el presupuesto de Egresos que más le conviene al país”, dijo el diputado Emilio Gamboa.

En tanto, el PAN pidió prudencia y esperar para poder definir el impacto de la crisis de EU, así como sus efectos de nuestro país. 

“Me parece que no hay que levantar vísperas, la Cámara de Diputados tiene hasta el 15 de noviembre, de acuerdo con la Ley para aprobar el presupuesto, y el entorno económico, por la influencia que tiene con el extranjero, se va modificando día con día, sería absurdo tomar conclusiones ahorita”, comentó el legislador Larios. /lgg/m
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Aprueba Senado de EU rescate financiero de Bush

Joaquín López Dóriga, conductor: Hace unas horas el Senado de EU aprobó un plan de salvataje por  700 mil millones de dólares para recatar al sistema financiero. Con 74 votos a favor y 25 en contra. El plan Bush fue aprobado y enviado a la Cámara de Representantes donde sería aprobado a más tardar pasado mañana viernes. Esta noche el mundo respira con un alivio que no tenía esta mañana.lgg/m
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