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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte encabezó un acto cívico para conmemorar el aniversario del movimiento estudiantil del 68

· Cesar Duarte menciona que México padece una crisis de gobernabilidad.   

· Exigen a las instituciones financieras crear políticas viables para aminorar el impacto de la crisis en EU
· Emilio Gamboa anunció revisión de cifras, en tanto Juan Guerra pidió austeridad a los funcionarios

· Jorge Estefan Chidiac habla de las repercusiones de la crisis norteamericana 
· Será necesario llevar a cabo modificaciones al presupuesto 2009: Sergio Sarmiento

· En la Cámara de Diputados dio inicio el análisis de la Ley de Seguridad Nacional

· Diputados piden al IFE que se conduzca con imparcialidad en los comicios del 2009
· Diputados aprobaron elevar a rango constitucional el derecho a la cultura 

· En la Cámara Diputados se discute que los delincuentes sean obligados a donar órganos para salvar vida
Viernes 03 de octubre de 2008
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/10/08

HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 34
GRUPO: TV Mexiquense


César Duarte encabezó un acto cívico para conmemorar el aniversario del movimiento estudiantil del 68
Gustavo Lomelín, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, encabezó también un acto cívico en San Lázaro, con el que se conmemoro el aniversario del movimiento estudiantil, luego de izar la bandera nacional a media asta, Duarte dijo que los hechos ocurridos hace 40 años marcaron la historia del México moderno.

Por su parte el Senado de la República también guardó un minuto de silencio en memoria de los caídos el 2 de Octubre de 1968, los senadores dijeron que es necesario cerrar esa herida y llegar a la reconciliación nacional. 40” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/09/08

HORA: 8:21
0
	NOTICIERO: Acento Informativo Radio Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM 
GRUPO: Núcleo Radio Mil.


César Duarte menciona que México padece una crisis de gobernabilidad.   

-Enrique Aranda, conductor- México padece una crisis de gobernabilidad, por lo que es necesario con la que las autoridades federales comiencen a trabajar en la transformación del entorno, exigieron diputados del PRI. 

-Armando Gasca, reportero-El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados Cesar Duarte, aseguró que el país vive una proceso de transformación, cuya principal  característica es la ausencia de un gobierno con rumbo.  

Cesar Duarte- “Nosotros reconocemos primero que nada, que hay síntomas claros de ingobernabilidad en el país, pero las instituciones están fuertes para dar paso a esas circunstancias”.

-AG, reportero- El representante de la Cámara de Diputados dijo, que México no debe de retroceder ante la confección de este peligroso coctel. 

-Cesar Duarte –“No podemos permitir  de ninguna manera que nos rebasen las condiciones y que los síntomas de ingobernabilidad que hoy hay en el país, se concreten,  tenemos que dar pasos importantes  sólidos para que las instituciones garanticen esa transformación, que la sociedad mexicana exige”.

-AG reportero- Ante esta crisis de ingobernabilidad dice Samuel Aguilar Solís, secretario general adjunto del PRI,  dijo, que es irresponsable  que el gobierno siga con su falso optimismo, por lo que debe enfocarse a modificar el entorno, empezando por el económico. 

-Samuel Aguilar Solís- “Pero que la gravedad del problema es tal y  como jefe de estado y que en este momento me parece mas que andar  como guiad de turista, a lo que se tiene que dedicar,  es a enfrentar de manera seria, de manera responsable con todos los lideres del congreso, con todos los actores económicos, con el gobernador del Banco de México, la grave situación que se avecina en nuestro país”. 

-AG, reportero- Los priistas dijo que están dispuestos al dialogo. 1:54”, Ma/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/10/08
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0
	NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen


Exigen a las instituciones financieras crear políticas viables para aminorar el impacto de la crisis en EU
Jaime Contreras, reportero: Mientras el líder de los priístas en San Lázaro, Emilio Gamboa adelantó que la semana entrante el Ejecutivo hará una contrapropuesta de su paquete económico con una cirugía mayor, el presidente de la Cámara baja, César Duarte, exigió a todas las instituciones financieras oficiales que armonicen sus políticas para aminorar el impacto de la crisis que nos acarreará EU.

Insert César Duarte: Hago un llamado a todos los órganos, al Banco de México, a Secretaría de Hacienda, a todos los instrumentos que tiene el país en el mundo financiero para que haya una coincidencia en la estrategia económica de México y no tengamos discusiones o posiciones distintas que nos lleven a generar una posible crisis económica en México.
Duarte admitió que el derivado de la problemática externa más la inseguridad, la eucaristía y otros temas de nuestra agenda, sí hay síntomas de ingobernabilidad que tenemos que hacer frente con el fortalecimiento de nuestras instituciones.

Insert César Duarte: No podemos permitir de ninguna manera que nos rebasen las condiciones y que los síntomas de ingobernabilidad que hoy hay en el país se concreten.

Y Juan Guerra, en nombre de los perredistas, de plano demandó a los diputados de otros partidos apliquen un severo recorte al gasto del 2009 o su resignación en más de 100 mil millones de pesos y que todos los funcionarios públicos así como los mismos legisladores se ajusten el cinturón.

Eso sí, Emilio Gamboa garantizó que en la elaboración del presupuesto se trabajará con una enorme seriedad y responsabilidad. Duración 2´22´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/10/08

HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Emilio Gamboa anunció revisión de cifras, en tanto Juan Guerra pidió austeridad a los funcionarios
Maru Rojas, reportera: Adelanta Emilio Gamboa que ya se puso en contacto con Agustín Carstens, luego del anuncio que hace de que no se le ve  fin a la crisis que vive Estados Unidos y confirma el coordinador de los diputados priístas que una de las medidas de contingencia que va a implementar Hacienda para evitar estragos en nuestra economía será el rectificar las cifras, las expectativas sobre todo en el precio del barril del petróleo y de crecimiento para el próximo año, así se lo ha confirmado Agustín Carstens, quien sólo espera las últimas decisiones que tome el Congreso estadounidense para actuar en consecuencia y por ende los diputados federales deberán ser congruentes y no irresponsables al analizar cada partida presupuestal para 2009, cuyo paquete tendrá que ser aprobado en tiempo y forma a más tardar  el 15de noviembre adicionado con un candado para evitar el uso electoral y el subejercicio de recursos, en ese sentido subrayó que se corrige entonces el paquete económico que fue enviado por el Ejecutivo para el próximo año.

-Insert de Emilio Gamboa- “Estoy viendo la información del Gobierno federal, van a mandar una contrapropuesta a la que presentaron hace 20 días, que fue el paquete financiero que se presentó en la Cámara de Diputados, me da la impresión que la próxima semana la Secretaría de Hacienda corregirá algunas cifras –precio del petróleo, crecimiento del PIB-“.

Mientras que la fracción parlamentaria del PRD ha pedido rehacer de nuevo todo, que se envíe al Ejecutivo el paquete económico y que ellos envíen una nueva versión ya con las expectativas ante la crisis norteamericana. Juan Guerra Ochoa, anunció un documento en el que su fracción está exigiendo además a la Junta de Coordinación Política que obligue  el próximo presupuesto a la austeridad de los funcionarios de alto nivel, no más aumentos a sueldos ni gastos superfluos, que por fin se utilicen los fondos carreteros, de infraestructura y de petróleo así como los fideicomisos para crisis que para eso fueron creados, con el único fin de no lesionar las fuentes de empleo que hoy existen.

-Insert de Juan Guerra- “Estamos enviando una carta a todos los coordinadores, emplazándolos a discutir y rehacer el Presupuesto, sí Hacienda ya reconoció que la crisis nos va a pegar, que nos va afectaren turismo, que nos va afectar en remesas, exportaciones, no podemos discutir un Presupuesto como si no pasara nada y como si estuviéramos blindados; hoy el énfasis debe ser austeridad para los funcionarios, es el omento en que no debe haber ningún incremento de salario –de subdirector para arriba- no puede mantenerse fondos como el asunto del ahorro que nos consume 8 mil millones donde ponemos una parte los funcionarios y otra nos la da el Estado”.

Que renuncien incluso los diputados federales a este fondo de ahorro que nos cuesta a todos 8 mil millones de pesos para que sean protegidos con un extra al final del año. 3’ 12” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal2
GRUPO:  Televisa


Gamboa asegura que el Gobierno federal corregirá el presupuesto para 2009
Colaboradora: El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa asegura que el Gobierno federal corregirá el paquete económico para 2009 por la crisis en la Unión americana. 

Enrique Campos, colaborador: El coordinador de los diputados del PRI estimó que el Gobierno federal enviará al Congreso un nuevo paquete económico con otras expectativas para el país debido a la crisis financiera que sacude a EU y que amenaza con extenderse a todo el planeta. Duración 59´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario/Presupuesto

FECHA:  03/10/08
HORA: 08:00
-
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen


Habrá una serie de propuestas de cambio en Hacienda para el Presupuesto 2009
Pedro Ferriz de Con, conductor: Va a haber una serie de propuestas de cambio en la Secretaría de Hacienda para que el Presupuesto del año que entra esté apegado a una realidad. Se acuerda cuando se hizo la primer propuesta de paquete económico aquí en este programa le decíamos a usted que sentíamos que no estaba ligado con la realidad de lo que estaba pasando en el mundo. Había una propuesta de un petróleo a cierta cantidad, había una propuesta inflacionaria que desde nuestro punto de vista, estaba desalineada con la posibilidad o imposibilidad de mantener subsidios en gasolinas, Diesel, arroz, maíz, frijol, trigo, productos del campo en general, en cárnicos, en huevo, todo lo que son variables económicas dentro de lo que sería los niveles de subsistencia de esta sociedad.

Entonces decíamos, se ve desalineado, por un lado, y por otro lado, creo, desde mi punto de vista había demasiadas expectativas sobre asuntos de carácter impositivo como por ejemplo el IETU que por más que se le ha querido dar al IETU una dirección, desde nuestro punto de vista el IETU como tal no la ha tenido.

Y un tercer asunto es el impacto económico de la crisis que se ha querido ignorar y hasta ahora se empieza a ver, y aquí lo denunciamos se está viendo esto con una enorme simpleza, digo ayer la Bolsa Mexicana de Valores perdió casi el 5%, ¡Por Dios! y decir que no nos va a pasar nada, digo es un asunto que no se puede entender.

Con todo esto, la Secretaria de Hacienda va a tener que revisar ahora los 80.30 dólares del promedio ingreso-petróleo para el año que entra. No lo dicen así, pero en realidad ante una nueva realidad económica, claramente el paquete económico ya no puede ser. 
Se ignoró un problema internacional, hoy se está reconociendo, en fin, mas vale reconocer, que mantener un error. Duración 4´02´´, ys/m. 
	TEMA: Entrevista
FECHA: 03/10/08

HORA: 06:46
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Jorge Estefan Chidiac habla de las repercusiones de la crisis norteamericana 
En entrevista vía telefónica el diputado del PRI, Jorge Estefan Chidiac comentó:

“Cuando se aprobó el paquete económico a mediados de agosto, fines de agosto, cuando se terminó de preparar por parte del Gobierno para entregarlo en tiempo y forma el 8 de septiembre en la Cámara, el escenario económico mundial estaba deprimido y había en Estados Unido así como en todo el mundo una declinación del potencial de crecimiento de las economías, pero no se avizoraba una agudización tan profunda como la que ha ocurrido, si bien es cierto que el sistema financiero mexicano y las instituciones están sólidas, aunado a que en el Congreso y el Gobierno han tomado decisiones prudentes, también es cierto que va afectar más de lo que habíamos pensado.

Hay que revisar las premisas económicas que influyen en la Ley de Ingresos así como en el calculo del Presupuesto, en el precio del petróleo la fórmula que hemos corrido nos da muy diferente de 80 dólares que fue lo que presentó el Gobierno, habrá que valorar en estos días si por más que la fórmula estaba diseñada para no sobrevaluar el precio y no hacer recortes durante los ejercicios presupuestales sí la formula no funciona en términos de lo que dice el mercado porque analistas económicos señalan que la mezcla de crudos ligeros andarán a lo mucho en 90 dls, la mexicana puede andar en 80 o menos pero puede bajar, incluso hay quienes se atreven a pensar que podría andar en 50 o 60 dls si hay una recesión más aguda, entonces hay que analizarlo, tomando en cuenta el tipo de cambio; tendremos prudencia para hacer los ajustes necesarios.

No dudó que el escenario pueda cambiar por lo que hay que esperar que pase la turbulencia de EU, que tome cierta estabilidad, tenemos hasta el 20 de octubre para aprobar Ley de ingreso, vamos a dar mayor tiempo posible con la finalidad de tener más claridad.”
Sobre la contrapropuesta de proyecto presupuestal, en la que el propio gobierno ajustará el presupuesto ante la crisis financiera de Estados Unidos la cual será enviada al Congreso, el diputado dijo que a ellos no les han comentado nada la Secretaría de Hacienda; pero señaló que si lo hacen será bien recibido porque implicaría que el Gobierno tome la responsabilidad y enfrentar el tema, no darle la vuelta y lo analizarán con detenimiento.

Señala con respecto al Presupuesto de Egresos que esta debe ser aprobada a más tardar el 15 de noviembre, todo de acuerdo a como quede la Ley de Ingresos. Afirma que en la siguiente semana se estarán reuniendo la comisión y lo primer que van a discutir es la Ley federal de Derechos y esperarán la Ley de Ingresos a efecto de esperar a que se estabilicen los mercados.

Acerca de las declaraciones del secretario de Trabajo, en las que dijo que sí habría trabajo para los inmigrantes que regresen de Estados Unidos, el diputado cree que faltan empleos, pues la tasa de desempleo ha subido en México y que el crecimiento económico no va a alcanzar para generar los empleos que prometió el gobierno federal, por lo que el 2009 va a ser un año donde va a haber más pobres y más desempleo y con alza en los productos, pero que es un problema que va a atender y no van a estar ociosos sobre el tema.

Finalmente, el diputado Chidiac pide sensatez a los legisladores norteamericanos y menciona que son ellos ahora los que no se ponen de acuerdo, pues los propios diputados y senadores en el poder le dan al traste a la estabilidad del mundo y que se pongan a trabajar pues no es sólo a unas cuantas empresas a las que afectan sino afectan la economía mundial. Duración 14’24” A.L/nbsg/m.

	TEMA: Comentarios
FECHA: 02/10/08
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0
	NOTICIERO: Formato 21 con Carlos cuevas
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 790 AM
GRUPO: Radio Centro


Será necesario llevar a cabo modificaciones al presupuesto 2009: Sergio Sarmiento

Sergio Sarmiento, conductor: Pues nos habían dicho que era una simple gripe, una simple gripita que no iba a afectar a la economía nacional pero no, las cosas ya empiezan a afectar, la crisis económica y financiera en los Estados Unidos está teniendo un impacto importante en nuestro país.

Por lo pronto hemos escuchado ya que las remesas de los mexicanos en los Estados Unidos han tenido un deterioro muy fuerte, 12 por ciento en los últimos 12 meses, y además todo parece indicar que van a seguir cayendo.

Pero además el secretario de Hacienda Agustín Carstens señaló ayer que va a ser necesario modificar el Presupuesto de Egresos de la Federación del 2009, ya que se prevé una menor actividad económica, se prevé una situación completamente distinta en lo económico a la que se había esperado en un principio.

De manera que antes incluso de que haya una aprobación del presupuesto, antes de que éste se haya discutido en la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, ya será necesario llevar a cabo modificaciones a este presupuesto. Duración 14’24”/al/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/09/08

HORA: 8:11
0
	NOTICIERO: Enfoque 1ra  edición 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Núcleo Radio Mil.


Templo Mayor- se acabo la espera 

-Leonardo Curzio, conductor - F. Bartolomé en Templo mayor, dice, se acabo la espera en los pasillos legislativos, se afirma que a mediados de este mes se someterá al pleno de el senado el dictamen de la reforma petrolera ¿y cual de estas iniciativas se va a votar? Todas y ninguna, pues tanto priistas como panistas y hasta perredistas con la colaboración de funcionarios federales, han estado arrastrando la pluma para presentar un solo proyecto que según esto trae mas carnita de lo que se suponía, de acuerdo con estas versiones, los últimos detalles, esos que tenían atorados todo el paquete, ya fueron resueltos, por lo que es cosa de días que suene la campana en el salón de sesiones, ahora solo hay que ver de que color y de que calor se ponen los ánimos dentro de la bancada de el sol azteca por que así como hay algunos senadores que están dispuestos a apoyar la reforma, sabido es que hay  otros que están dispuestos a tomar la tribuna, en legítima defensa. 1:00”, Ma/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/10/08

HORA: 07:02
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: ACIR


En la Cámara de Diputados dio inicio el análisis de la Ley de Seguridad Nacional

Adriana Hernández, reportera: Dentro de la Ley de Seguridad Nacional se pretende agilizar su dictamen por eso se instaló ya en sesión permanente la Comisión de Seguridad Pública en San Lázaro, en este mismo punto se  exhorta a los titulares de la PGR, SSP y Defensa Nacional informen los programas y acciones para evitar el tráfico de armas. César Camacho Quiroz dijo:

“Es evidente la deficiente estructura jurídica para hacerle frente a este crimen lamentablemente de moda”. 38” A.L./m
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Iniciativas de Justicia: César Camacho
En entrevista vía telefónica el diputado y presidente de la Comisión de Justicia, César Camacho declaró que no debe haber Gobierno que no este dedicado a la atención de la seguridad pública y que la coordinación sea obligatoria, pero sobre todo que no este condicionada por razones políticas.

El legislador aclaró que la iniciativa del presidente Calderón y la que presentó el PRI abordan la misma materia, sin embargo, lo que las puede hacer diferentes es que el PRI plantea que exista un organismo de Estado, previsto en una ley general, que distribuya competencias y que no haya ingredientes políticos en la participación de las entidades, en tanto el Presidente reproduce el sistema de seguridad pública actual que ya mostró de sobra su obsolescencia.

En cuanto a las declaraciones del presidente Calderón entorno a la falta de coordinación, rivalidad entre los cuerpos policíacos y desarticulación el diputado valoró como un acierto dado que hay corporaciones de la más diversa índole que están reguladas por normas jurídicas distintas, por lo que dijo que se trata de hace un gran sistema, una red que cuente con información accesible por parte de los mandos de las corporaciones, gobernadores, comentó que este control de confianza debe ser permanente.

César Camacho recordó que hace un par de años ya se legisló en el Senado sobre la autorización del uso de drogas como lo plantea de nuevo el presidente Calderón, donde se contemplan cantidades distintas de droga y que en su momento fue vetado por Vicente Fox, enfatizó que lo que se discute es la cantidad razonable que se puede permitir portar sin ser considerado un negociador de la droga.

Por último refirió –la carta publicada el día de hoy en Reforma en la que es enviada por Roberto Campa al Felipe Calderón, en donde exhibe a García Luna- que el secretario de Seguridad Publica –Genaro García Luna-, el Presidente, tendrán que dar la cara a los medios porque hay un principio constitucional de reciente incorporación que es el de máxima publicidad, es decir, que los asuntos públicos se hagan cada vez más públicos. Señaló que habrá que esperar que las partes se pronuncien al respecto. 7’ 31” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/10/08
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Diputados piden al IFE que se conduzca con imparcialidad en los comicios del 2009
Carlos Loret de Mola, conductor: Tras las multas que puso el Consejo General del IFE, los partidos políticos con representación en el Congreso y con el voto en contra del PRI y del Verde, la Cámara de Diputados aprobó un exhorto al IFE para que se conduzca con imparcialidad y revise la integración de sus comisiones de quejas y denuncias. Le piden que desde el inicio y durante el proceso de los comisiones del 2009 se apegue a los principios de constitucionalidad, legalidad, objetividad, certeza e independencia.

La bancada de (inaudible) Congreso no puede meterse en la autonomía de un órgano como el IFE y por eso no se sumó al punto de acuerdo. Duración 46´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/10/08
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Senadores y diputados conmemoraron el 2 de octubre
Carlos Loret de Mola, conductor: El Senado conmemoró el 2 de octubre con un minuto de silencio, luego arrancaron los discursos, desde la Tribuna, algunos legisladores dijeron que la cicatriz de aquello está cerrando y es necesaria la reconciliación; otros advirtieron que para que termine de cerrar la herida es necesaria una disculpa pública por parte del Estado. 

En la Cámara de Diputados hubo un minuto de silencio y discursos subsecuentes.

Emilio Gamboa, del PRI aseguró que Gustavo Díaz Ordaz asumió en su momento la responsabilidad del 68. Héctor Larios del PAN señaló que las condiciones actuales son distintas a las de hace 4 décadas. Por el PRD, Javier González Garza dijo que las demandas del 68 están vigentes.

Así iban los discursos cuando llegó al Palacio Legislativo el rector de la UNAM, José Narro, para participar en la exposición, “El 68, antes y después”. En su mensaje, declaró que a poco más de 40 años (inaudible) con el lastre de la desigualdad, la injusticia y la exclusión social. Duración 50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  03/10/08
HORA: 06:31
+
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Diputados aprobaron elevar a rango constitucional el derecho a la cultura 

Maru Rojas, reportera: Con la unanimidad de los 334 legisladores federales presentes en la Cámara de Diputados en la sesión de este jueves se aprobó elevar a rango constitucional el derecho a la cultura con lo que se reforma el artículo cuarto de la Carta Magna para garantizar que toda persona tenga acceso y disfrute de los bienes y servicios que tiene el Estado en este ámbito. Se pretende que el Estado mueva la difusión y el desarrollo de la cultura con respecto a la libertad creativa, este dictamen que fue dictado por la Comisión de Puntos Constitucionales al Pleno, otorga y establece que los diputados federales pueden legislar en materia de derechos de autor y expedir leyes de coordinación entre los tres poderes de Gobierno, así como en los sectores social y privado.

En su oportunidad, el diputado del PAN, Ramón Ignacio Lemus Muñoz, dijo que la cultura siembra progreso y sin ella no cabe exigir de los pueblos ninguna conducta moral. También, por parte del PRI, la diputada Beatriz Pagés aseguró que elevar a rango constitucional esta cultura tiene implícito un significado estratégico para el país, ya que contribuirá al fomento de la estabilidad. Aseguró también que el Estado debe asumir su responsabilidad.

Blanca Lula Becerril de Nueva Alianza dijo que a cada sector de la ciudadanía debe otorgarle este derecho y consideró de vital importancia que se legisle en materia de política cultural para reconocer la identidad cultural y su historia. Duración 1´56´´, ys/m. 

Nota: La nota se transmitió en ACIR a las 08:08, a las 07:50 en Aprende Tv. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 02/10/08
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: Primera Edición con Lilly Téllez y Guillermo Ochoa Millán
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:40
GRUPO: CNI


En la Cámara Diputados se discute que los delincuentes sean obligados a donar órganos para salvar vidas

Karla Hernández, reportera: Hay un problema de salud pública, atender a los pacientes con insuficiencia renal cuesta en México mil 200 millones de pesos por año, los trasplantes serían la solución para disminuir costos pero no hay órganos.

Javier Calzada, dip. PRD: Si pudiéramos atender esto de otra manera, entonces el gobierno podría destinar estos recursos a educación, vialidad, a seguridad y a todas las necesidades que tenga la población. Entonces, ahorita la cultura de la donación de órganos es algo que no ha podido trascender completamente como nosotros quisiéramos.

Hay un problema de seguridad que se puede convertir en una alternativa de solución…

Javier Calzada, dip. PRD: Más de 5 mil ejecuciones en lo que va del año de esta administración de este gobierno federal y entonces nosotros decimos bueno, que no sea opcional para la gente que se dedica a la delincuencia organizada que fallece en una balacera en los enfrentamientos entre los propios elementos de las bandas del crimen organizado, que no sea opcional y que, en este caso, los órganos que puedan ser susceptibles de aprovechar para hacer algún trasplante.

Esta es la propuesta de ley propuesta por el diputado Javier Calzada y que será presentada en el pleno la próxima semana. Propone que los delincuentes sean donadores de manera obligatoria.

Javier Calzada, dip. PRD: Más bien es un resarcimiento del daño que le han causado a la sociedad quitándole la tranquilidad a las familias.

Ya que se arriesgaron a perder la vida, a enfrentar al estado mexicano, a todo por dinero, bueno si no le tuvieron miedo a ley, a la justicia, sino le tuvieron miedo a la muerte, yo creo que nada les va a causar si cuando mueren se pueden hacer donadores de manera obligatoria.

Para ello se tendrían que hacer modificaciones a la Ley General de Salud. Se establece la creación de red de coordinaciones de donaciones en unidades hospitalarias, se incluyen nuevos métodos para corroborar muerte cerebral y se garantiza la dignificación del cadáver. También se pondrá énfasis en el mercado negro de órganos y el médico que certifique la muerte no tendrá relación alguna con el que realice el trasplante. Duración 14’24”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/10/08

HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Hechos A.M.
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


El Diputado Luis Fernando Rodríguez convierte la tribuna de la Cámara de Diputados en una cuna para su bebé
Alejandro Villalvazo, conductor: Le voy a presentar esta foto, qué tierna está ¡está bonita! Es un bebé en la tribuna de San Lázaro –chiquito, bonito- claro el bebito es un inocente, su papá es el gandaya, por supuesto. El panista Luis Fernando Rodríguez Ahumada, no se aguantó las ganas y terminando la sesión –véalo- qué bonito ser tan cariñoso con los hijos –por supuesto- pero lo acostó en la máxima tribuna del país, así como no queriendo la cosa lo presentó a la sociedad, como diciendo aquí está chiquito –híjole, véalo nada más- sabe qué, esto es una falta de respeto para el lugar de trabajo y en este caso que es la máxima tribuna del país pues para todos ¿por qué es una falta de respeto? Todos podemos llevar nuestros hijos al trabajo –por supuesto, mientras no lo permitan en donde trabajamos- pero de ahí a que el hijo esté, por ejemplo piense en el doctor con su hijo y el doctor cargando al bebito y dándole la receta, pues creo que a usted no le va a dar mucha confianza eso o como si yo trajera a mi chavito aquí y lo sentara mientras platico las noticias, creo que sería una falta de respeto, pues eso fue lo que pasó en San Lázaro –que padre, que bonito el cariño de padre a hijo pero eso es más en privadito ¿no?- en esto tan publico, lamentable. 1’ 35” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/09/08

HORA: 7:04
0
	NOTICIERO: Antena Radio Horizonte 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER 


PAN propone al IFE 10 puntos para blindar las campañas electorales del 2009. 
El PAN  propuso al IFE 10 puntos para blindar  las elecciones del 2009, plantea auditar campañas, elaborar un mapa de riesgos, obligar a candidatos  presentar declaraciones patrimoniales, revisar las cuentas bancarias de los candidatos y de los familiares que revelen posibles conflictos de intereses,  en tanto diputados soltaron  punto de acuerdo al IFE,  para modificar la integración de quejas y  denuncias de radio y televisión, el consejero electoral  Marco Antonio Gómez, dijo, que este tipo de actitudes generan una injerencia en la autonomía del IFE. 40”, Ma/m. 
	TEMA(S) Información General/Seguridad

FECHA:  03/10/08
HORA: 05:47
0
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Resulta que Roberto Campa no renunció, lo renunciaron: Guadalupe Juárez
Guadalupe Juárez, conductora: ¿Te acuerdas como se criticó a Roberto Campa de que se había firmado y se había leído en esta reunión de la seguridad, todos estos puntos, todos estos acuerdos y que finalmente había renunciado? Pues resulta que no renunció, ahora sí que lo renunciaron.
Sergio Sarmiento: Me imaginaba que lo habían renunciado, pero bueno.
Guadalupe Juárez: No, pero fíjate nada más, él dio a conocer al presidente Felipe Calderón los engaños del actual titular de la Secretaría de Seguridad Pública, Genaro García Luna por falsear su renuncia, envió una carta al presidente y dice Campa que él nunca renunció como lo dijo el secretario, ante diversas versiones.
"Me veo obligado a dirigirme a usted para aclarar que el lunes 1 de septiembre no presenté mi renuncia al cargo de secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, esa información es falsa", señaló Campa en una carta enviada el 3 de septiembre al Presidente.
A esta carta tuvo acceso el periódico Reforma, dice: "No obstante dada la importancia de la noticia y pensando siempre en el mejor interés de la República y la adecuada marcha del gobierno que usted preside, estoy haciendo llegar al presidente del Consejo Nacional mi renuncia irrevocable con fecha 1 de septiembre agrega el entrecomillado, fue puesto por el propio Campa.
El ex titular de este sistema alertó al Presidente de las inconsistencias que hay en la dependencia que encabeza García Luna y bueno dice, solamente eso que ha ocurrido, revela lo que permanentemente ha venido sucediendo en la Secretaría de Seguridad Pública Federal, ¿que tal? Duración 2´33´´, ys/m. 
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0
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GRUPO:  Reporte


Señala Campa que Genaro García Luna falseó su renuncia
Martín Carmona, reportero: Hoy, el periódico "Reforma" dice que Roberto Campa asegura que tuvo que dejar su cargo como secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública porque el titular de la Secretaría de Seguridad Pública, Genaro García Luna, falseó su renuncia.
En una carta enviada al presidente Felipe Calderón Hinojosa, expuso que García lo renunció a través de un comunicado de prensa.
"El lunes 1 de septiembre no presenté mi renuncia, esta información es falsa", señala en la misiva fechada el 4 de septiembre.
Campa asegura que dejaría el cargo "siempre en el interés de la República y la adecuada marcha del Gobierno que usted preside".
Además, le advierte al Presidente de engaños de García Luna. Duración 1´44´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Se comienza el PRD a tambalear en Guerrero por los malos gobiernos: López Dóriga 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Este domingo hay elecciones clave, se trata de Guerrero, que elige alcaldes y Congreso local. Guerrero se convirtió de un bastión priísta a uno perredista, hoy vemos cómo en algunas alcaldías, el caso más dramático es Acapulco, se comienza a tambalear por los malos gobiernos.


Acapulco es un desastre, no hay obras, las calles están hechas pedazos, no hay agua, la basura se acumula, la inseguridad se complica. En fin, Acapulco es un desastre y yo tengo la impresión de que los acapulqueños van a castigar al PRD por estos malos gobiernos.


El asunto es que el PRD, no obstante todo esto, con su fuerte debate social, con su voto duro tendría los votos suficientes para ganar de nuevo la alcaldía de Acapulco si no fuera por la división que se ha dado cuando los seguidores de AMLO han decidido apoyar al candidato de Convergencia, Luis Walton, quitándole votos al PRD y abriéndole el camino a la victoria del PRI, Manuel Añorve.


Esto ya lo vimos en Zacatecas, cuando Ricardo Monreal dividió al PRD y perdió. El PRD no entiende que cada vez que se divide, pierde. A Acapulco llega dividido y esto anuncia una derrota. 1’ 23” A.L./m
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Agenda presidencial: Entregará Calderón el Premio de la Juventud

-Redacción- El presidente, Felipe Calderón, encabezará esta mañana la ceremonia de entrega del Premio Nacional de la Juventud. 
El acto será alrededor de las 10:30  horas de este viernes, en el Patio Central de Palacio Nacional, informó la página de internet de Presidencia de la República. A.L./m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· PRI analizará legalización de pequeñas dosis de cocaína: César Camacho

· Diputados: habrá exámenes antidoping a todos los funcionarios públicos
· Ya Impactó la crisis financiera en precios de la canasta básica

· Gamboa: SHCP enviará al Congreso nuevo proyecto de presupuesto

· IMEF: rebasado, paquete económico enviado por FCH a diputados
· Líderes obreros con diputados opinan sobre repercusiones de crisis en EU
· Se quejan niños parlamentarios por inseguridad y pobreza

· Clausuran perredistas simbólicamente el IFE

· Instala PAN la primera de 32 comisiones estatales electorales

· Llama IFE a la legalidad en 2009


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 03 10 2008
HORA: 14:32

	NOTICIERO: Panorama Informativo

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO : ACIR


PRI analizará legalización de pequeñas dosis de cocaína: César Camacho
Adriana Hernández, reportera: Mientras el PAN da el aval para la legalización de algunas pequeñas dosis de cocaína que se puedan portar, el PRI en la Cámara de Diputados lo analiza con cautela, ya que asegura César Camacho, presidente de la Comisión de Justicia, en que hay que tener cautela con este tipo de iniciativas.

César Camacho: “La posibilidad de que la gente, incluso, pueda drogarse en la calle, como ha estado ocurriendo… no sólo genera un problema de orden social, sino familiar. Vamos a revisar con sumo cuidado, porque no es un asunto menor.” Duración: 00’42”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Diputados: habrá exámenes antidoping a todos los funcionarios públicos
Silvia González, reportera: Con el propósito de que la ciudadanía vaya recuperando la confianza en las autoridades y se garantice una limpia de malos servidores que pudieran estar vinculados con el crimen organizado en el nivel federal, estatal o municipal, en la Cámara de Diputados se prepara un punto de acuerdo para recomendar controles de confianza a los altos mandos del servicio público en México, incluso no se descarta aplicar la prueba del polígrafo y exámenes antidopings al propio Presidente de la República, a su gabinete, gobernadores, alcaldes, legisladores, jueces y por supuesto a todas las corporaciones policiacas así como ministeriales del país.

Cristian Castaño, secretario de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara baja, adelantó que esta propuesta se cabildea ya entre los ocho grupos parlamentarios y podría ser sometida a votación del pleno la próxima semana; agregó que esta sería una forma de garantizar que los gobernantes están limpios y no tienen compromisos inconfesables con el crimen organizado. Este acuerdo pretende establecer un compromiso claro de la clase gobernante y garantizar que no se juega en el bando de los malos. Este acuerdo podría dar paso a una reforma legal no sólo a nivel federal sino a estados y municipios para que se convirtiera en norma de conducta y control de confianza permanente de nuestras autoridades. Duración: 3’ 20”, reoc/m.

	TEMA: General
FECHA: 02/10/08
HORA: 13:06


	NOTICIERO: De 1 a 3
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 690
GRUPO: Radio Centro


Ya Impactó la crisis financiera en precios de la canasta básica
Silvia González, reportera: Continúa la inestabilidad en el mercado financiero. En este momento la BMV pierde 143.17 puntos, .60%, para ubicar al Índice de Precios y Cotizaciones en las 23,874.18 unidades, participan al momento 68 emisoras, 30 ganan, 33 pierden y cinco se mantienen estables.

Pero ante la crisis financiera en EU la incertidumbre invade a la economía nacional no sólo en los sectores financiero y empresarial modifican ya sus estrategias, sino también el Gobierno federal que en voz del secretario de Hacienda aseguraba que no había de qué preocuparse, pues hoy anuncia cambios en el paquete económico del año próximo y en esta nueva propuesta llamada en la Cámara de Diputados como ‘paquete emergente’ que esperan recibir en los próximos días, se espera que el Gobierno federal ajuste su gasto, revise sus expectativas económicas sobre todo en el crecimiento para este año y para el próximo.

La estabilidad de nuestro sistema financiero está en riesgo y prevé que la cartera vencida crezca, de ahí que las instituciones bancarias modifiquen el otorgamiento de sus créditos.

Pero la crisis económica se nota más en la bolsa del mandado, ya que las amas de casa cada vez pagan más por menos y los comerciantes hacen esfuerzos por no ver caer más sus ventas. . Duración: 1’ 35”, reoc/m.
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Gamboa: SHCP enviará al Congreso nuevo proyecto de presupuesto

Denisse Maerker, conductora: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, consideró que la SHCP enviará al Congreso un nuevo proyecto de presupuesto con ajustes a los pronósticos de algunos rubros, como los ingresos por venta d petróleo y la tasa de crecimiento de la economía para el próximo año. Esto, para enfrentar los efectos de la crisis de Estados Unidos sobre las finanzas nacionales. Duración: 00´43”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 03/10//08
HORA: 13:51
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IMEF: rebasado, paquete económico enviado por FCH a diputados
Martha Alicia Villela, reportera: El paquete económico que envió el Ejecutivo a la Cámara de Diputados contiene premisas que quedaron totalmente rebasadas por la turbulencia financiera, así lo consideró el Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, Federico Casas Alatriste, quien agregó que se tiene qué rehacer el proyecto económico para el año 2009. Duración: 26”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Líderes obreros con diputados opinan sobre repercusiones de crisis en EU
Maru Rojas, reportera: Dime para quién trabajas y te diré cuánto debes preocuparte por la situación económica en nuestro país, sería ésta la conclusión luego de cuestionar a los líderes obreros en la Cámara de Diputados sobre las repercusiones sobre la crisis financiera norteamericana.

La burocracia “está blindada” aseguró el líder de los trabajadores del Estado, Joel Ayala que, anunció, se están abriendo 45 mil nuevas plazas de base en el sector salud. 

Mientras que para los sindicatos de empresas privadas el panorama no es el mismo, sino de temor, porque los industriales sí dependen de variables económicas externas, dice el vocero cetemista Patricio Flores.

Lo mismo los millones de familias mexicanas que hoy completan su gasto con remesas que envían de EU y que van a la baja, alerta el presidente de la Comisión de Migración, Edmundo Ramírez. Duración: 50”, reoc/m. 
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GRUPO: El Universal 


Se quejan niños parlamentarios por inseguridad y pobreza

Jorge Ramos, reportero: Al concluir el sexto Parlamento de los niños y las niñas de México, los menores se quejaron por la inseguridad, la pobreza, el mal funcionamiento de la democracia y demandaron educación de calidad con maestros capacitados, evaluados y mejor pagados. 

En el patio central de la sede del Senado de la República se dieron cita desde las 10:00 horas los 300 niños y niñas integrantes del parlamento. 

El niño Víctor Fabián González, de Sabinas, Coahuila, dijo que la economía está funcionando mal porque hay pocos ricos y la mayoría "somos pobres". 

Además, "la democracia en México no está funcionando bien", añadió el infante. 

Al hacer su relatoría sobre sus conclusiones, la presidenta del Parlamento, Karla Zecua, mencionó la necesidad de que el gobierno otorgue mejor educación y atender a los niños con capacidades diferentes. 

También, para combatir los problemas de delincuencia y drogadicción pidieron mejorar la educación. 

Para mejorar la seguridad, plantearon, es necesario capacitar a los policías con ejercicios físicos y educativos, para evitar la corrupción; también pidieron aumentarles el sueldo a los policías y optimizar su equipo de trabajo para que sea mejor que el de los delincuentes. 

La senadora Yeidckol Polevnsky les propuso leer "La edad de oro", de José Martí, y auguró que entre ellos podría estar desde futuros secretarios de Educación o Gobernación y hasta un presidente de México. //gh/m
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Clausuran perredistas simbólicamente el IFE

Alberto Morales, reportero Integrantes de la corriente perredista Izquierda Unida del Distrito Federal, "clausuraron simbólicamente" las instalaciones del Instituto Federal Electoral (IFE) en protesta por las multa de 57 millones de pesos que el organismo electoral impuso al PRD. 
Encabezados por el diputado federal Alejandro Sánchez Camacho los perredistas se apostaron en la entrada principal del Periférico. El legislador dijo que los consejeros electorales son unos "chalanes" del PRI y PAN, que obedecen a los intereses de la derecha, principalmente del presidente Felipe Calderón. 
Aseguró que la intención del IFE con esa multa es intimidar al movimiento de resistencia civil, que encabeza Andrés Manuel López Obrador. 
"Si el PRI y PAN insisten en privatizar Pemex y quieren actuar en un albazo legislativo, el FAP nos reservamos nuestros derecho de acciones de resistencia civil y no descartamos la toma de la tribuna", advirtió. 
Sobre el proceso electoral 2008-2008, que inicia el día de hoy, el diputado Sánchez indicó que no se puede confiar en una institución que actúa de manera unilateral y facciosa. 
"No dudamos que el IFE va a estar trabajando en como maquillar los resultados para favorecer a sus patrones, el PRI y el PAN", dijo. ma/m.
	TEMA(S) General / IFE
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N
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El PRD clausura de manera simbólica el IFE
Francisco Rubio, reportero: El Instituto federal electoral dio hoy inicio a los preparativos para la jornada comicial del 2009. 

En este marco del Consejo General de sesiones del IFE, simpatizantes del verde, encabezados por el diputado federal, Alejandro Sánchez Camacho, realizaron un plantón frente a las instalaciones del organismo electoral, el cual clausuraron de manera simbólica. Duración: 00´39”, gh/m
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Instala PAN la primera de 32 comisiones estatales electorales
Notimex: De cara al proceso electoral 2008-2009, la Comisión Nacional de Elecciones del Partido Acción Nacional (PAN) instaló en San Luis Potosí la primera de las 32 comisiones estatales electorales de ese instituto político.

Las comisiones locales, en coordinación con la nacional, tendrán a su cargo la organización, conducción y calificación de los procesos de selección de candidatos a cargos de elección popular de nivel federal, estatal y municipal.

Los tres ámbitos de competencia sobre los que trabajarán las comisiones de elecciones son: el de organización de los procesos; el jurisdiccional para recibir, valorar, procesar y decidir sobre las quejas que se presenten, y en tema de actuación política. 


En un comunicado, el PAN señaló que para ese instituto político es prioridad y responsabilidad primaria la conducción de los procesos internos, preservando la unidad de la militancia bajo un estricto apego a los valores y principios de Acción Nacional.

Cada una de las comisiones locales estarán integradas por cinco panistas, y en los meses de octubre y noviembre se continuará con la integración del resto de las comisiones estatales. ma/m.
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Llama IFE a la legalidad en 2009
Guadalupe Irizar, reportera: Al dar inicio formal al proceso electoral de 2009, el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés, hizo un exhorto a los partidos para que se conduzcan con legalidad e invitó a los ciudadanos a confiar en el organismo.

"Exhorto a los partidos políticos a conducirse bajo el principio de legalidad y a llevar a cabo campañas electorales alejadas de la ofensa y de aquellas conductas que generen división y encono en nuestra sociedad (...) A las y los ciudadanos mexicanos los invito a emitir su voto el próximo 5 de julio, a confiar en el IFE a participar como observadores electorales", dijo. 


Ante consejeros electorales, representantes de los partidos políticos y del Poder Legislativo así como vocales ejecutivos del IFE en las 32 entidades de la República invitados a la sesión del Consejo General del Instituto, Valdés insistió en que ese órgano respetará la libertad de expresión dentro del nuevo modelo de comunicación política en el que se realizará la elección, producto de la reciente reforma en la materia. 


"Invito a los partidos políticos a dejar atrás los desencuentros del pasado y elevar la mira hacia condiciones de competencia que reflejen una mayor democracia participativa", expresó. 


En una tácita respuesta al acuerdo que la Cámara de Diputados aprobó ayer, en el que le hacía un llamado a apegarse a la legalidad e imparcialidad, el titular del IFE reiteró la autonomía de ese órgano en sus decisiones. 


"El IFE es y será respetuoso de los ámbitos de competencia que nuestro ordenamiento jurídico ha establecido en materia político-electoral. En ejercicio de la autonomía que la Constitución le otorga, la conformación de sus comisiones y órganos internos es materia exclusiva de este Consejo General", sostuvo. 


En su discurso, Valdés mencionó que se vigilará el respeto a la ley electoral de la Constitución de la República, particularmente en sus artículos 41 y 134 (que hacen referencia al nuevo modelo de comunicación política en las campañas y precisa las prohibiciones de la promoción personalizada de los servidores públicos). 


El país, dijo el funcionario, tendrá elecciones pacíficas, apegadas a derecho y exentas de abusos e intromisiones de instancias ajenas al proceso electoral. 


A los ciudadanos, Valdés les dijo que pueden tener la seguridad de que el Consejo General del IFE privilegiará la colegialidad en su funcionamiento, defenderá la libertad de expresión y tomará decisiones que lleven a generar certidumbre y confianza. 


En la sesión extraordinaria, iniciada a las 11:15 horas, está prevista la intervención de cada uno de los representantes de los partidos y del Poder Legislativo, para expresar su opinión sobre el inicio del año electoral. El orden del día también incluye una serie de acuerdos vinculados a los modelos y la impresión de las boletas, actas y demás material que se usarán en los comicios. ma/m.  
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En Guerrero se da a conocer que ayer fue asesinado un priísta
Joaquín López Dóriga, conductor: ¿Qué pasó en Guerrero a dos días de las elecciones? van a elegir 81 municipios y Congreso local que son 46 curules, pero están pasando cosas.

Marco Antonio Aguileta, corresponsal: La tarde de ayer fue asesinado un priísta que al parecer se encontraba en actividades proselitistas justo cuando pasado mañana se celebren elecciones en esta entidad, hay enfrentamientos entre militantes priístas y perredistas en este municipio donde el resultado es una persona muerta. Duración: 53”, reoc/m.
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Se lanza Godoy contra legalización de drogas ‘duras'

Azucena Silva, corresponsal: El gobernador Leonel Godoy Rangel manifestó estar en contra de la legalización de las drogas "duras" o sintéticas, pero consideró que en el caso de la mariguana podría ser distinto el tratamiento. 

En entrevista, el ejecutivo estatal se pronunció a favor de que los adictos sean catalogados como enfermos y no como delincuentes. 

"No estoy a favor de la legalización y menos las drogas duras como las sintéticas que son adictivas desde la primera vez que se prueban, habrá que revisar el tema de la marihuana". 

En otro orden de ideas, Godoy Rangel sostuvo que la rehabilitación del cine colonial, en Morelia, tiene un presupuesto base de 150 millones de pesos y pretende que luego de más de una década de permanecer cerrado, reabra sus puertas en septiembre del 2010, con motivo del bicentenario de Mariano Matamoros y sea a partir de esa fecha el teatro de la ciudad. 

La intención, explicó el mandatario michoacano, es que funcione con un modelo similar al del Auditorio Nacional. 

Es decir, explicó, que el gobierno del estado junto con el ayuntamiento y un patronato se hagan cargo de este lugar, "porque lo queremos con muchas actividades no va a ser como el teatro Ocampo o el Morelos que tiene actividades esporádicas, por eso también que la versatilidad del local va a ser con la finalidad de que cumpla diversas opciones principalmente culturales pero también de recreación para el centro histórico y también para Michoacán". 

Para cumplir con la meta de reabrirlo en 2010, dijo, se busca el apoyo de la federación con recursos y para ello ya sostuvo reuniones con directivos de Conaculta y del Instituto Nacional de Bellas Artes (INBA). 

Además, al lado de este lugar que se ubica en los portales del centro de la ciudad, hay otra propiedad del gobierno del estado que se va a utilizar como complemento de servicios para el teatro. 

Pero al ser patrimonio histórico se requiere que el INAH autorice la remodelación "aunque esperamos de entrada ahora que vinieron las autoridades culturales de México, Sergio Vela y Alfonso de María y Campo que apoyen el proyecto y queremos que lo hagan también económicamente". 

Para este trabajo, finalizó, apenas se encuentran diseñando la figura jurídica, pero insistió en que será muy similar a la del Auditorio Nacional en su funcionamiento./gdh /gh/m
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Cancelan comparecencia de Batres por falta de quórum

Notimex: La comparecencia del secretario de Desarrollo Social, Martí Batres, se canceló por falta de quórum en las comisiones Unidas de la ALDF, donde presentaría una explicación sobre la dependencia, como parte de la glosa del Segundo Informe de Gobierno de Marcelo Ebrard. 

Con ésta son cuatro las comparecencias que se han cancelado por esta misma razón en las comisiones del órgano legislativo. Antes se habían suspendido la de la Secretaría de Desarrollo Económico, la de de Desarrollo Urbano, de Medio Ambiente. 

La única que ha tenido verificativo ante comisiones fue la de Protección Civil, mientras que ante el pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) sólo se han presentado el secretario de Gobierno, José Ángel Avila, y el de Finanzas, Mario Delgado. 

La comparecencia ante el pleno de la ALDF del secretario de Seguridad Pública, Manuel Mondragón, se reprogramó para la semana próxima, así como la del procurador Miguel Angel Mancera, mientras que la del titular de Obras, Jorge Arganis, no tuvo cambios y deberá presentarse el próximo martes. 

La falta de quórum en la comparecencia de Batres Guadarrama se originó en la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables, donde sólo estuvieron presentes dos de sus seis integrantes, pues incluso el presidente de la misma, Ricardo García, faltó. 

Las reuniones de las comisiones de Desarrollo Social y de Equidad y Género no tuvieron problema con el Quórum. 

Legisladores de los partidos Acción Nacional (PAN) y del Verde Ecologista de México (PVEM) acusaron a sus homólogos del PRD de haber "causado este ridículo y generar la burla" , pues las ausencias fueron de asambleístas de ese partido, excepto del panista Miguel Ángel Errasti, quien se reportó enfermo. 

Jorge Romero Herrera, del PAN, lamentó el "blindaje del perredismo hacia Batres Guadarrama" , toda vez que quien presidía los trabajos, Hipólito Bravo López (PRD) , decidió no dejar hablar al funcionario convocado. Lo anterior, a pesar de que la mayoría de los 12 diputados presentes solicitaron que el secretario de Desarrollo Social se quedara en una mesa de trabajo, dada la importancia de la secretaría en cuestión. 

"Finalmente era un informe que nos iba a rendir a la ciudadanía, y de los temas más graves en la ciudad como son el manejo de los programas sociales. Consideramos tan irresponsable la falta de asistencia de los diputados como que Batres ni siquiera haya contestado a la propuesta de cambiar el formato" . 

La legisladora María del Carmen Peralta Vaqueiro, del PVEM, se sumó a la protesta, y la panista Elvira Murillo dijo que no hay duda de que se planeó la cancelación de esta y otras comparecencias. 

Aseguraron que si se determina volver a citar al secretario de Desarrollo Social, deberá comparecer las veces que sea necesario porque no se quedarán sin hacerle las preguntas de todo el subejercicio, o lo que se esta desviando del dinero de los capitalinos. En su oportunidad, Martí Batres dijo que este viernes, en tiempo y forma, estuvo presente para rendir su informe, mismo que 72 horas antes de la comparecencia entregó por escrito a los diputados locales. 

No quiso polemizar sobre la pregunta de si los diputados del PRD lo protegieron para evitar ser interrogado con dureza, y se concretó a decir que siempre ha estado dispuesto a acudir ante los diputados que lo requieran. /mvc /gh/m
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Genera confianza aval a rescate en EU: Hacienda
José Manuel Arteaga, reportero: Dice la dependencia a través de su coordinador de asesores, José Manuel Minjares, que ningún país se puede dar el lujo de dejar morir a sus ahorradores y menos la principal economía del mundo 

 La aprobación del rescate del sistema financiero de los Estados Unidos por la Cámara de Representantes generará certidumbre a los mercados y confianza a la economía mundial, afirmó la Secretaría de Hacienda. 

José Manuel Minjares, coordinador de asesores de la dependencia, dijo que el aval al rescate de 700 mil millones de dólares generará un elemento de certidumbre hacia los mercados y la economía mundial el hecho de que finalmente se aprobó un programa de saneamiento y rescate a los ahorradores estadounidenses y en donde hay dinero involucrado de todas partes del mundo".

En entrevista, Minjares dijo que ningún país se puede dar el lujo de dejar morir a los ahorradores y menos la principal economía mundial. 

Este día la Cámara de Representantes de Estados Unidos aprobó el plan de rescate financiero de 700 mil millones de dólares con 263 votos a favor y 171 en contra. Duración: 0, dlp/m. 
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Promulga Bush ley de rescate financiero

Washington, AP: El presidente George W. Bush sancionó el viernes el paquete de rescate financiero de 700 mil millones de dólares, poco después de su aprobación por el Congreso. 

El presidente firmó la ley en la Oficina Oval, el despacho presidencial de la Casa Blanca. Los fotógrafos de prensa fueron invitados a registrar el acto. 

Bush firmó la ley luego de regresar del Departamento del Tesoro, donde agradeció a los empleados que colaboraron en su elaboración. 

La Cámara de Representantes de Estados Unidos aprobó el plan de rescate financiero de 700 mil millones de dólares con 263 votos a favor y 171 en contra. 

Los republicanos tuvieron una votación de 91 a favor contra 108, y los demócratas 172 a favor contra 63 que no la aprobaban. 

Esta es la segunda vez que votan el proyecto del gobierno estadounidense toda vez que el pasado lunes los legisladores lo rechazaran con 228 votos en contra, lo que provocó que Wall Street tuviera su mayor pérdida en la historia en puntos al caer 777.68 puntos o 6.98%. /gh/m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Diputados del PRI presentan iniciativa para combatir el secuestro

· Adecuarían en San Lázaro presupuesto a nueva realidad económica

· Diputados en espera a que Hacienda modifique estimaciones económicas 

· Madero: la SCJN no somete a juicio a la Constitución  

· Advierten priistas fraude en Guerrero

· BM autoriza un préstamo a México

· George Bush: con el plan de rescate el cambio no será de un día para otro

· A pesar del rescate financiero de Bush, cerraron a la baja todas las Bolsas

· Acumula BMV pérdida de 10.18% en la semana  

Viernes 03 de octubre de 2008
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Diputados del PRI presentan iniciativa para combatir el secuestro

Lolita Ayala, conductora: En la Cámara de Diputados, el Partido Revolucionario Institucional presentó una iniciativa para combatir el secuestro, se propone que se permita que agentes infiltrados penetren en organizaciones de secuestradores y delictivas para facilitar su captura.

Héctor Guerrero, reportero: El diputado del PRI, César Camacho Quiroz, presidente de la Comisión de Justicia presentó la iniciativa a nombre de los diputados y senadores de su partido, iniciativa que incluye la creación de una comisión federal para combatir el secuestro y de un fondo.

César Camacho Quiroz: “Es la creación de un fondo antisecuestros que se conforme con recursos no sólo que apruebe la Cámara, sino los bienes obtenidos a través de la…”

Reportero: Las reformas contemplan un aumento de la penalidad mínima de 20 años para quien comenta el delito de secuestro, actualmente es de 15 años, y una pena de dos a seis años de prisión para el autosecuestro, que actualmente no existe.

Contempla figura de agentes infiltrados a fin de que la autoridad conozca las estructuras de la organización, formas de operación y ámbitos de actuación de los secuestradores; además la atención a víctimas, sus familiares y testigos durante y después del secuestro. Duración: 01’40”, masn/m
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Adecuarían en San Lázaro presupuesto a nueva realidad económica

El diputado Cristián Castaño, del PAN, consideró que no es necesario que la Secretaría de Hacienda presente un nuevo proyecto de Presupuesto 2009, sino que los legisladores pueden readecuarlo mediante cambios en los criterios de política económica.

Luego de que la Cámara de Representantes de Estados Unidos aprobó el plan de rescate financiero presentado por el presidente George W. Bush, el legislador aseguró que existen márgenes para que en San Lázaro se puedan tomar decisiones en comunicación con las autoridades.

Aclaró, "no vamos a esperar que nos presenten un nuevo proyecto de Presupuesto, sino que los ajustes se pueden dar en el camino. Evidentemente sí tiene que haber una seria reflexión en torno al contexto internacional que está siendo adverso para los mercados financieros", dijo.

En entrevista sostuvo que en este caso hay que ser prudentes y mesurados, no hacer un planteamiento de que todo se tiene que cambiar radicalmente, sino que sólo algunas variables como el crecimiento económico y el precio del barril del petróleo, entre otros.

Con respecto a la propuesta del PRD de establecer un plan de austeridad para paliar los efectos de la crisis financiera del vecino país del norte, opinó que es aceptable y debatible, pero lo importante es que "no vayamos a caer en un discurso demagógico".

Agregó que lo fundamental será ver cómo se pueden sostener y consolidar la política social y la de seguridad pública, para que por el entorno adverso no se afecten los programas de desarrollo social ni se frene la guerra contra el crimen organizado.

Dos temas que para el Acción Nacional son prioridad y que lo deben ser para Cámara de Diputados son la política social y la de seguridad pública.

Puntualizó que no es buena señal asegurar que cambiará totalmente el proyecto de Paquete Económico del Ejecutivo federal, sino primero habrá que ver cuáles son las variables económicas que se tienen que cambiar y cómo responden los mercados a la aprobación del rescate financiero. Masn/m
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Diputados en espera a que Hacienda modifique estimaciones económicas 

Verónica Rangel, reportera: Tal parece que en San Lázaro los diputados están esperando a que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público modifique las estimaciones económicas presentadas por el Ejecutivo en el paquete económico para el próximo año. 

El día de ayer y hoy mismo se tenían varias reuniones programadas de la Comisión de Hacienda y la Comisión de Presupuesto con gobernadores, con funcionarios, con representantes de gobiernos estatales, pero se cancelaron de último momento. Insisto, tal parece que en San Lázaro están en espera a que la Secretaría de Hacienda modifique las variables y envíe una contrapropuesta o les dé otras señales. Duración: 0’40”, masn/m
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Proponen perredistas redistribuir gasto programado a sectores productivos

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) propusieron redistribuir el gasto programado para el 2009 hacia los sectores productivos, para hacer frente a la crisis económica de Estados Unidos. 

“Necesitamos con urgencia reactivar la producción agrícola, es un asunto vital y también en forma urgente inyectar recursos a Petróleos Mexicanos para construir refinerías, necesitamos inyectar recursos a la educación”, comentó José Antonio Almazán González, secretario de la Comisión del Trabajo y Previsión Social. 

Durante el foro Presupuesto, gasto social e inversión productiva, el líder electricista, Martín Esparza advirtió que se tiene que invertir para mejorar la infraestructura del sector o habrá problemas en el suministro de energía: “si no hay presupuesto en inversión física para luz y fuerza, los únicos responsables de apagones, de la falta de calidad del servicio público en la zona central del país. Es por culpa de quienes diseñan las políticas del sector de energía”. Duración: 41”/lgg/m
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Madero: la SCJN no somete a juicio a la Constitución  

Jorge Ramos Pérez, reportero: La labor de la Suprema Corte de Justicia de la Nación no es someter a juicio a la Constitución sino velar porque se respete su integridad, afirmó el presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, Gustavo Madero Muñoz. 

En un comunicado emitido esta tarde, Madero Muñoz consideró que la revocación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en contra de las demandas de amparo promovidas por agrupaciones empresariales que impugnaron la reforma electoral, deja de manifiesto que la labor del Alto Tribunal "no es la de someter a juicio a la Constitución Federal, sino la de vigilar que se respete en su integridad". 

Con lo anterior, dijo, se deja de manifiesto que el criterio que la Corte ha definido para promover juicio de amparo en contra de reformas constitucionales, sólo es procedente cuando se esgriman violaciones al procedimiento legislativo que les dio creación y no respecto de los contenidos de tales reformas. 

Al definir su punto de vista sobre los acuerdos desechados ayer por el máximo tribunal de la Nación, el legislador federal panista coincidió que las demandas de amparo presentadas por las agrupaciones empresariales en contra de las reformas en materia electoral fueron desechadas porque incurrieron en diversas irregularidades. 

De acuerdo con el comunicado, Madero Muñoz precisó que lo anterior procedió por que el juicio de amparo no es un mecanismo  establecido por el Constituyente para cuestionar las normas constitucionales, "sino solo para combatir las disposiciones legales secundarias que de ella emanen". 

El Senado de la República protestó en contra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), porque esta ordenó a un juez dar entrada a un amparo en contra de las reformas constitucionales en materia de reforma electoral. 

Justo cuando Ricardo García Cervantes (PAN), arrancó el planteamiento que respaldó el Senado en pleno, para criticar la decisión de la Corte , el máximo tribunal precisaba los alcances de su decisión tomada el lunes pasado. 

A pesar de ello el senado acordó enviar a representantes jurídicos para informar a los ministros la forma cómo se aprobó la reforma electoral, así como todo el expediente. 

"Se excedió la Corte y vamos a combatirla jurídicamente. Estamos de acuerdo en que puede revisar el procedimiento, pero no por la vía del amparo", explicó García Cervantes. 

El lunes pasado la SCJN emitió un criterio que abre la posibilidad de que cualquier ciudadano, y no sólo los partidos políticos, puedan impugnar y echar a bajo una reforma a la Constitución. 

El martes Ricardo Monreal, vicecoordinador del PRD en el Senado alertó a los legisladores de este hecho. 

Jesús Murillo (PRI) incluso dijo ayer en el pleno que los legisladores "podríamos habernos equivocado rotundamente pero los únicos que podemos modificar  las leyes y la Constitución somos nosotros". 

Que quede constancia que el asunto no va a ser abandonado ni en la discusión política ni jurídica, pero "no se me preocupen, no hay en este momento una resolución de fondo", añadió Tomás Torres a los planteamientos de Murillo Karam. 

El Senado pidió además al Poder Ejecutivo que le haga llegar cuanto antes la resolución de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, sobre la queja que resolvió el pasado 6 de agosto en torno al caso de Jorge Castañeda Gutman. /lgg/m
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Advierten priistas fraude en Guerrero
Acapulco, Gro, Grupo Reforma: Senadores y diputados locales del PRI acusan al gobernador del estado de Guerrero, Zeferino Torreblanca, de promover un fraude en las próximas elecciones del 5 de octubre en esta entidad.

En conferencia de prensa, en un hotel de Acapulco, los priistas mostraron 40 boletas electorales para presidente municipal y para diputados locales al Distrito 17 en este municipio.

Según los senadores y diputados, son boletas originales y se las hicieron llegar de manera anónima la noche de ayer: "Hay todo un fraude que está cometiendo Zeferino Torreblanca en perjuicio de los partidos políticos y candidatos que fueron postulados en procesos interno", dijo el senador Fernando Castro Trenti.

También mostraron un documento el cual sería la estrategia del PRD para ganar las elecciones el cual denominan "Operación Buen Puerto". Las supuestas líneas que usaría el PRD están relacionadas con la simulación de un "levantón" de un colaborador perredista y adjudicarlo al candidato para la presidencia del PRI en Acapulco, Manuel Añorve. Al preguntarle, que si habría denuncia, dijeron que el grupo de abogados haría los trabajos para ello, sin mencionar cuándo. 
Minutos después, el secretario general del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, quien también convocó a una conferencia, señaló que es sospechoso que los priistas tengan ese tipo de material electoral: "¡Ah caray¡, entonces ¿por qué las tienen ellos? A confesión de parte, relevo de pruebas", dijo 
Acosta Naranjo: "Quienes nos deben la explicación son ellos, por qué tienen las boletas en sus manos, qué hacen con ellas, a quién se las quitaron", aseveró. El líder perredista indicó que debe hacerse una investigación del caso "y que se investigue y que se castigue a los responsables, de estos acontecimientos". Duración: 0, reoc/m.
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BM autoriza un préstamo a México
Tere Vale, conductora: El Banco Mundial autorizó un préstamo por 300 millones de dólares a México, pagaderos a 15 años, que deberán invertirse en turismo, energía, agricultura y vivienda, de acuerdo con un comunicado de la institución.
Duración: 25”, reoc/m. 
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George Bush: con el plan de rescate el cambio no será de un día para otro
Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé, reporteros: el Presidente de EU dijo que con la aprobación se demuestra al mundo, que el país podrá superar la crisis y estabilizar los mercados financieros. Aseguró que promulgará la ley en cuanto el proyecto llegue a sus manos pero advirtió que los resultados no se verán al corto plazo.

“Los estadunidenses deben esperar también que tome algún tiempo antes de que este proyecto de ley tenga su pleno impacto en la economía, vamos a actuar de manera expedita pero esto no se puede dar de un día para otro, nos tomaremos el tiempo que sea necesario para actuar de manera efectiva y lograr objetivos a fin de no desperdiciar el dinero de los contribuyentes”. Duración: 42”, reoc/m. 
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A pesar del rescate financiero de Bush, cerraron a la baja todas las Bolsas
Sandra Reyes, reportera: La aprobación del plan de rescate financiero en EU no logró detener las pérdidas de las bolsas mundiales.

Tras dos semanas de negociaciones, la Cámara de Representantes de Estados Unidos aprobó por 263 votos contra 171, el amplio plan de rescate de 700 mil millones de dólares propuesto por el Tesoro y adoptado el miércoles por el Senado en su versión modificada.

Las bolsas cerraron con pérdidas en una jornada concentrada en la votación en la Cámara Baja de EU para la aprobación de la propuesta de rescate financiero para el sistema bancario estadounidense.

El lunes, la Cámara baja rechazó el plan. Dos días después, el Senado lo aprobó, aunque agregó recortes impositivos y extendió el seguro federal para los depósitos bancarios.

Hoy la Bolsa Mexicana de Valores registró un retroceso de 4.32 por ciento, su sexta caída más fuerte en el año, al cerrar en niveles de 22 mil 989.50 puntos, una pérdida de mil 37.85 unidades. En México, se negociaron 293.6 millones de acciones con un importe de 6 mil 606 millones de pesos. 
En tanto, las plazas estadounidenses registraron pérdidas al final; el índice Dow Jones cayó 1.49 por ciento, y el indicador Nasdaq retrocedió un 1.48 por ciento. 

La noticia generó también pérdidas en América Latina, el índice Bovespa de la Bolsa de Valores de Brasil cayó un 3.68 por ciento y el índice Merval de Argentina retrocedió 0.54 por ciento. Duración: 0, reoc/m.
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Acumula BMV pérdida de 10.18% en la semana  

Notimex: Con la baja de este viernes, la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) registró una caída semanal de 10.18 por ciento en su principal indicador, equivalente a dos mil 604.27 puntos menos respecto al viernes previo, para ubicarse en 22 mil 989.50 unidades. 

Este balance semanal fue resultado de la alta volatilidad en los mercados, generada principalmente por la incertidumbre sobre el plan de rescate en Estados Unidos, como una medida para dar estabilidad al sector financiero en ese país. 

La semana arrancó con un "lunes negro" para las bolsas internacionales, que cayeron a niveles históricos luego que la Cámara de Representantes estadounidense rechazó en primera instancia el programa de rescate por 700 mil millones de dólares, por la oposición de legisladores republicanos, el partido del presidente George W. Bush. 

Para mitad de semana, el Senado de Estados Unidos tomó las riendas y aprobó un nuevo paquete, que incluye una serie de medidas fiscales y seguros bancarios, programa que finalmente la Cámara de Representantes aprobó este viernes. 

Los mercados permanecieron atentos a esas discusiones, sin embargo, la aprobación del programa no tuvo la respuesta esperada, pues este viernes volvieron a registrarse fuertes pérdidas ante la preocupación de que pueda representar un costo mayor al esperado, y por la desaceleración económica. 

Ante este escenario, se prevé que las próximas semanas continúe la fuerte volatilidad en los mercados, en espera de indicadores económicos, así como de las medidas que continuarán aplicando las autoridades financieras internacionales para mitigar el impacto de la crisis financiera estadunidense. 

Del 29 de septiembre al 3 de octubre de este año, el Indice de Precios y Cotizaciones (IPC) registró avance en dos sesión por tres de retroceso; en el mercado de renta variable el volumen operado fue de mil 195.6 millones de títulos, por un importe de 26 mil 818.5 millones de pesos.

Las emisoras que lograron mayores ganancias en el periodo fueron HOGAR serie B con 10.00 por ciento; MEDICA serie B con 9.52; y TELINT serie L con 6.23 por ciento; las principales bajas fueron para AUTLAN serie B con 55.30 por ciento; GBM serie O con 29.18; y GMEXICO serie B con 26.68 por ciento menos. 

Al cierre de la semana, los valores más negociados fueron AMX serie L con nueve mil 738.9 millones de pesos; WALMEX serie L con dos mil 445.3 millones de pesos; y GMEXICO serie B con mil 568.5 millones de pesos. 

Por sectores, BMV Extractiva perdió 21.30 por ciento; BMV-Enlace bajó 8.74 por ciento; BMV-Comercio cayó 7.92; BMV-Servicios 7.34; BMV-Construye 6.87; BMV-Varios 6.13; y BMV-Transforma tuvo 4.78 por ciento de decremento. 

El Indice México (Inmex) registró una baja semanal de 157.22 puntos, lo que representa 10.99 por ciento menos respecto al viernes previo, con lo que cerró hoy en mil 273.15 unidades. /lgg/m
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