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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte consideró urgente que Calderón elabore una agenda nacional para blindar la economía mexicana
· El proyecto presupuestal alternativo será la misma gata pero revolcada: Leopoldo Mendívil

· En la Cámara de Diputados continúa el debate sobre el presupuesto para 2009
· Diputados del PAN y PRI se comprometen a aprobar el paquete de iniciativas en materia de seguridad

· Debemos ser más enfáticos con los mecanismos de participación electoral: Yadira Tamayo

· Sería positivo aplicar antidoping a quien ocupe un cargo público: Cristian Castaño

· La Comisión de Seguridad Pública se declaró en sesión permanente para analizar los programas de lucha contra el tráfico de armas y droga
· Legisladores temen que EU obligue a México a endurecer las medidas contra indocumentados
Lunes 06 de Octubre del 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  06/10/08
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Radio Trece con Javier Solórzano

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


César Duarte consideró urgente que Calderón elabore una agenda nacional para blindar la economía mexicana
Javier Solórzano, conductor: César Duarte consideró urgente que Felipe Calderón elabore una agenda nacional para blindar la economía mexicana ante la crisis de EU. El diputado del PRI aseguró que está claro que en el próximo presupuesto se tienen que privilegiar los programas sociales, el campo y la infraestructura, sin embargo reconoció que aún hacen falta políticas para fomentar el empleo.

Insert César Duarte: Un pacto de unidad está establecido en el mecanismo de seguridad, por ejemplo, se ha firmado, hemos hecho un llamado a fortalecer, atendemos el llamado del Ejecutivo, ahora el Legislativo hace un llamado al mundo financiero para que cerremos filas entorno a una misma estrategia que esté articulada, que esté consensada, que esté sumada y que todos veamos por el valor superior de México una estrategia común. En el tema del déficit, hay que canalizarlo, la Comisión de Hacienda tiene en sus facultades establecer este elemento que puede generar un espacio que amortigüe, de alguna manera el impacto económico al país. Duración 1´00´´, ys/m. 

	TEMA: Comentarios

FECHA: 06/10/08

HORA: 07:38

-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


El proyecto presupuestal alternativo será la misma gata pero revolcada: Leopoldo Mendívil

Polo Mendívil, colaborador: Yo creo que "La misma gata, nada mas que revolcada", podría ser el título perfecto para ese proyecto alternativo del Presupuesto de Egresos 2009.

La semana próxima, o sea la que comienza el domingo venidero, según la información oficial, el "Gobierno Legítimo", que preside AMLO, y su moribundo Frente Amplio Progresista, presentarán, para enfrentar los efectos de la gravísima situación mundial provocada por Estados Unidos, sin el reducir aquí el gasto social, y sin incrementar los precios de los energéticos ni las tarifas de los servicios públicos, informó el propio López allá, en Nuevo León.

En una entidad a la que, al parecer, le ha tomado especial cariño, ya que la visita por tercera o cuarta ocasión desde que perdió la Presidencia Constitucional de la República.

Pero, ahora, hay algo muy digno de resaltar, me refiero a que don Andrés instruyó a los legisladores de los partidos que todavía le brindan ciertos apoyos para presentar el proyecto de Presupuesto de Egresos para el próximo año directa y personalmente a Agustín Carstens, secretario de Hacienda, que él, López, aún no reconoce.

Como quien dice, poco a poco se va acercando a esto, en síntesis, el "Pejepresidente" confía en que México sorteará la crisis estadounidense, pero, en realidad, mundial, reduciendo a la mitad los sueldos del titular del Ejecutivo, de los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y de los miembros del poder Legislativo.

O sea, eliminar todo el copete de privilegios, así lo dijo, así como suprimir los bonos de fin de año de los servidores públicos de primer nivel, la partida de alrededor de seis mil millones de pesos anuales para el servicio médico especial de los funcionarios panistas y las pensiones que reciben los expresidentes Echeverría, de la Madrid, Salinas y supongo que también Zedillo, no aparecía en la lista, y Fox.

No, si se ve que entre trayecto y trayecto, en su deambular por los caminos de la República, el "Pejepresidente" ha estudiado la economía, que no fue su fuerte en la universidad y ¡ah como ha aprendido! 

Sobre todo la ley súper económica del "reparto de los panes y de los peces", que no sabe cómo le hizo Cristo para hacerlos aparecer, pero si Cristo pudo, cómo, además siendo un "Peje", no va a poder López Obrador. Duración 3’10”/nbsg/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  06/10/08
HORA: 07:48
0
	NOTICIERO: Acento Informativo con Enrique Aranda 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1440 AM
GRUPO:  Radio Noticias


En la Cámara de Diputados continúa el debate sobre el presupuesto para 2009
Armando Gasca, reportero: El próximo año habrá poco dinero para obras de infraestructura, uno de los sectores más afectados será la salud, así lo aseguró el diputado secretario de la Comisión del ramo Antonio Muñoz Serrano, dijo que para lo que resta de 2008 serán necesarios 5 mil millones de pesos para construir hospitales pero que no habrá más recursos en 2009.

El legislador dijo que hay cero pesos para la infraestructura sanitaria de 2009. La idea, concluyó, es no disminuir los montos para esta área estratégica. Duración 2´20´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 06/10/08

HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: México al Día –Francisco Ramírez-
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 412
GRUPO: México al Día


Diputados del PAN y PRI se comprometen a aprobar el paquete de iniciativas en materia de seguridad
Roberto Guzmán, reportero: Los coordinadores del PAN y del PRI en la Cámara de Diputados asumieron el compromiso de aprobar en el actual periodo ordinario de sesiones empaquete de iniciativas en materia de seguridad y justicia. Héctor Larios Córdova, coordinador de Acción Nacional en San Lázaro, señaló que según el Acuerdo Nacional por la Seguridad, la Legalidad y la Justicia, el Congreso está comprometido a dictaminaren este periodo de cesiones las iniciativas que entraron antes del 30 de septiembre.

Mientras para el coordinador priísta, Emilio Gamboa Patrón, todos los partidos tienen que trabajar juntos para ayudar en el combate contra el crimen organizado, por lo que se habrán de revisar todas las iniciativas presentadas.

-Insert de Emilio Gamboa- “Sin duda alguna antes del 15 de diciembre estará aprobado el paquete en materia de ejercicio de seguridad publica que está demandando la ciudadanía” 1’ 06” A.L./m
	TEMA: Entrevista

FECHA: 06/10/08

HORA: 07:16

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo con Alejandro Cacho, Iñaki Manero y Arely Paz

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Debemos ser más enfáticos con los mecanismos de participación electoral: Yadira Tamayo

Yadira Tamayo Herrera, diputada del PAN, secretaria de la Comisión de Reforma en el Estado, integrante de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados: Aún no hay un acuerdo, lo que sí hay son coincidencias, estamos de acuerdo los partidos en que hay que blindar las elecciones de 2009.

Hay varias propuestas, he escuchado al PRD, al PRI, y dicen que el Cisen cuide las elecciones. Sin embargo, creo que debemos ir más allá.

El PAN presentó al IFE en días pasados 10 puntos, entre ellos que se elabore un mapa de riesgo en concurrencia con estas instancias de seguridad nacional, como puede ser el Cisen, la PGR, el Ejército Nacional, y saber dónde pude haber estos brotes. Que se hagan visitas aleatorias para ver cómo están funcionando estas casas de campaña. La ley dice muy claro cuáles son las consecuencias jurídicas de que esto suceda.

El IFE ya emitió unos lineamientos, además de la ley misma que ya tiene sus propios candados y la reforma electoral que sacamos en tiempos pasados, que dice que no podemos gastar dinero en televisión y radio, y que tenemos acceso a las cuentas bancarias en caso de los partidos.

Aquí ya hay mecanismos para trabajar con esto, el IFE sacó los mecanismos con los cuales vamos a trabajar para esta elección de 2009, pero creemos que debemos ser todavía más enfáticos.

La propuesta que hace el PAN, de lo que se ha hablado no se ha hablado de sanciones, las sanciones ya están establecidas en el Código Penal o en el Cofipe, que marcan sanciones, de lo que se trata es de poner trabas, de poner líneas donde no se pase el narco, y yo creo que opera desde la buena fe. 

Los partidos tendrán la obligación de registrar que los candidatos o aspirantes tengan ese modo honesto de vivir que dice la ley deben tener. Sin embargo, sus alcances son limitados, por eso ellos mismos dicen que el Cisen revisen quien son estas personas que estos organismos de seguridad nacional tendrán más elementos de inteligencia para decir quien son o no.

Es una propuesta, pero el partido debe revisarlo a toda conciencia, sin embargo tiene elementos limitados. Las sanciones ya están puestas. 

En el PAN estamos conscientes de que hay una real impunidad en este país y estamos tratando temas como el desafuero porque nuestra labor es de responder a la ciudadanía. Duración 8’59”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 06/10/08

HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Antena Radio –Mario Campos-
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER


Sería positivo aplicar antidoping a quien ocupe un cargo público: Cristian Castaño
Mario Campos, conductor: Proponen en el Senado de la República que los candidatos a ocupar cargos de elección en 2009 se sometan de manera voluntaria a una prueba antidoping, al respecto habla el presidente de la Comisión Bicameral de Seguridad pública del Congreso, Cristian Castaño:

“El antidoping, puede ser prueba de bolígrafo, todas las que sean herramientas que se utilizan para elevar los niveles de confianza de quien entra a un cargo público; una prueba antidoping, yo creo que sería algo muy positivo –a nivel municipal, estatal y federal- a los niveles de mando y superior”. 34” A.L./m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  06/10/08
HORA: 08:04
0
	NOTICIERO: Radio Trece con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


La Comisión de Seguridad Pública se declaró en sesión permanente para analizar los programas de lucha contra el tráfico de armas y droga
Javier Solórzano, conductor: La Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados se instaló en sesión permanente para desahogar los asuntos técnicos jurídicos de la Ley de Seguridad Nacional y el resto de las iniciativas en la materia. Los legisladores ya aprobaron un dictamen con un punto de acuerdo que harán llegar al procurador General de la República y a los secretarios de Seguridad Pública sobre los programas de acciones para evitar el tráfico de armas, sobre este asunto habló el vocero de los diputados del PRI, Enrique Benitez. Duración 1´16´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 06/10/08

HORA: 07:51
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red –Sergio Sarmiento-
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


El IFE está en las condiciones para garantizar certeza, legalidad, objetividad y buenas cuentas en el proceso electoral del 2009
Antonio Guzmán, reportero: El Instituto Federal Electoral está en las condiciones y cuenta con el ejercito democrático suficiente conformado por vocales, locales y distritales para garantizar el proceso electoral del 2009 en que habrán de renovarse las curules o las diputaciones del Congreso de la Unión, que habrá certeza, legalidad, imparcialidad y objetividad, va a rendir buenas cuentas como ya lo ha hecho en procesos electorales previos.

A través del secretario ejecutivo del IFE, Edmundo Jacobo Molina, la autoridad electoral, dice que este ejército democrático está bien preparado para atender todas y cada una de sus responsabilidades en el proceso electoral que ya inició el pasado viernes; para este proceso electoral federal el IFE va a imprimir 82 millones 242mil 096 boletas, para la elección de 300 diputados electorales por el principio de mayoría relativa y 200 de representación proporcional. La impresión de las boletas comenzará el 8 de mayo y concluirá el 6 de junio con la entrega de todo este material a la bodega central del IFE.

Por primera ocasión se diseñaron y se van a imprimir 2 nuevas actas finales de escrutinio y computo, dado que en la reciente Reforma Electoral se estableció que en los consejos distritales podrá realizarse recuento de votos. Para el año que entra no sólo habrá elecciones en materia federal para renovar la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, también habrá procesos electorales en 12 estados y en el Distrito Federal. 1’ 54” A.L./m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  06/10/08
HORA: 08:04
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo con Alejandro Cacho 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Legisladores temen que EU obligue a México a endurecer las medidas contra indocumentados
Arely Paz, conductora: Legisladores mexicanos temen que EU endurezca su política migratoria e intensifique las deportaciones de indocumentados debido a la crisis económica que enfrenta la Unión Americana. José Jaques, diputado federal perredista y representante de los migrantes en San Lázaro aseguró que en los últimos días se incrementó el número de redadas y señaló que la semana pasada en el estado de California más de mil 100 personas fueron detenidas en redadas y que existe la intención de deportar a 6.53 millones de mexicanos más que están sin documentos, afirmó que México no está preparado para otorgarles un empleo a estos migrantes. Duración 34´´, ys/m. 

	TEMA: Nota Informativa

FECHA: 06/10/08

HORA: 07:32

0
	NOTICIERO: Panorama Informativo con Alejandro Cacho, Iñaki Manero y Arely Paz

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM

GRUPO: ACIR


Comienza el largo peregrinar de la Antorcha Guadalupana

Iván Moreno, reportero: Como un símbolo de esperanza de los migrantes latinoamericanos de los Estados Unidos, este domingo inició la peregrinación de la antorcha guadalupana que atravesará México hasta llegar a la ciudad de Nueva York, en la unión americana el 12 de diciembre. En la séptima edición de esta de carrera de relevos José Jacques, diputado federal del PRD, aseguro:

José Jacques, diputado PRD: “Y al mismo tiempo de ser un mensaje de unidad también es un mensaje de acercamiento de las familias que están separadas con la frontera y por la política económica que nos obliga a abandonar a nuestras familias sin tener que ir a buscar los trabajos a los Estados Unidos”. Duración 39”/nbsg/m.

	TEMA(S) Información General/Elecciones

FECHA:  06/10/08
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Ayer en Guerrero se realizaron elecciones en medio de completa calma
Pablo Martín Obregón, corresponsal: Los comicios transcurrieron en calma, salvo incidentes menores que no ponen en riesgo la jornada electoral. Se eligieron 81 presidentes municipales y se renovó el Congreso del estado y los resultados en las cinco principales ciudades de Guerrero.

Iniciamos con Acapulco en donde se concentra el 25% de la lista nominal de electores, con el 96.47% de las casillas computadas que se instalaron en el puerto, Manuel Añorve, candidato del PRI y PVEM aventaja con 73 mil 670 votos esto es el 34.17%, le sigue Luis Walton de Convergencia y PT, con 68 mil 910 votos esto es el 31.96% y en tercer lugar Gloria Sierra López con 63 mil 723 votos y el 29.56%.

Por lo que hace a la capital en Chilpancingo el PRI aventaja con 32 mil 39 votos, el PRD con 11 mil 123 votos; en Iguala de la Independencia, el PRI aventaja con 23 mil 5 votos, seguido del PRD con 14 mil 646 votos; en Taxco con el 89.33% de casillas el PRI gana con 18 mil 299 votos por 12 mil 915 del PAN y en lo que hace al municipio del Teniente José Azueta con cabecera en Zihuatanejo, el PRI aventaja con 19 mil 384 votos por 14 mil 443 del PRD.

Por lo que hace a al elección de los diputados de mayoría fueron 28 con el 90% de casillas computadas, el PRI lleva la delantera en 11 distritos más dos en alianza con el PVEM, el PRD aventaja en 13 distritos, el PAN en 1 y el Partido Convergencia en alianza con PT en otro distrito, estos son los 28 distritos, los resultados oficiales a las 7 de la mañana. Duración 2´17´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  06/10/08
HORA: 06:06
+
	NOTICIERO: Radio Trece con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1290 AM
GRUPO:  Radio Trece


Hubo una participación ciudadana interesante en estos comicios: Javier Solórzano 

Javier Solórzano, conductor: En Guerrero se dio una elección de diputaciones locales y municipios, algo que llamó poderosamente la atención de todo el mundo fue que sí el PRI mejoró, pero una de las grandes claves del asunto es la participación ciudadana, tiende a ser desigual, pero si se pudiera hacer un promedio, la participación ciudadana está arriba del 45 o 50 por ciento, hay una participación ciudadana interesante para una elección intermedia, local. 
El PRD conserva el Congreso, hasta ahorita el PRD tiene 13 distritos ganados; sin embargo, hay dos más que tiene el PRI en alianza con el Partido Verde Ecologista. Entonces aquí el PRI si todo esto se conserva estaría empatado. 

El segundo tema son las elecciones de los ayuntamientos y ahí sí como el viejo chiste del convento y de las monjitas, sorpresa, le adelanto, tiene Convergencia, Alternativa tiene uno, el Partido del Trabajo y Convergencia tienen tres en Alianza, el PAN ya aparece con cuatro, que es nada, y el PRD tiene 24 municipios ganados en principio. 
El PRI tiene 40 municipios, le lleva 16 municipios al PRD, además si sumamos los cinco que tiene con el Partido Verde el PRI está teniendo 45 municipios en contra de 24. 
El PAN desde que ganó el poder ha ganado menos, tomando en cuenta que tiene el poder. A ver, es muy obvio, si tiene el poder, se crea en torno a eso una imagen en todo el país de lo que puede ser capaz de lo que han desarrollado y de lo que son muchas estas instancias, pero la gran pregunta es vale o no vale todo esto desde la perspectiva del poder, hacer también fuerza a nivel nacional, bueno, valga o no valga el PAN. Cada vez que hay una elección, difícilmente mantiene el PAN o crece. 
El PRI ha recuperado Acapulco y no se ve que pudiera haber alguna inconformidad que pudiera cambiar el resultado. El PRI gana Acapulco y esto con Manuel Añorve, y eso creo que va a cambiar por mucho. 
A ver, Taxco, Iguala, Acapulco, Zihuatanejo, ganó el PRI, todo eso lo ganó el PRI. Yo le diría ¿dónde andan? Porque ya se vio que no. Duración 3´05´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  06/10/08
HORA: 06:27
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Oscar M. Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


El PRD llegó divido a estos comicios y por eso los resultados: Joaquín López-Dóriga 
Joaquín López-Dóriga: Ayer en Guerrero hubo elecciones para renovar al Congreso local y 81 municipios, de los que la joya es Acapulco, en manos del PRD desde hace casi una década, proceso este al que el PRD llegó dividido como una consecuencia de la división a nivel nacional.
El PRD de Nueva Izquierda postuló con el respaldo del gobernador perredista, Zeferino Torreblanca, a Gloria Sierra López, a contrapelo con la decisión de AMLO que dio su apoyo a un senador, pero de Convergencia, Luis Walton, que ha encontrado ya en Porfirio Muñoz Ledo, imagínese, su principal respaldo oratorio con un Frente Amplio Progresista fraccionado.
El PRI por su parte compitió con Manuel Añorve, alcalde interino hace años a la destitución que hizo el entonces presidente Zedillo de Juan Salgado Tenorio, ausente durante el desastre del huracán "Paulina" en octubre de 1997, que golpeó inmisericorde a Acapulco causando más de 50 muertos.
Resulta que Añorve, candidato del PRI, fue el último presidente municipal priista de Acapulco, a partir de ahí perdieron todo, la primera con el mismo Zeferino Torreblanca, con el PRD; luego con López Rosas, al que siguió Félix Salgado Macedonio, el punto es que el PRD llega dividido, llegó dividido a este proceso electoral y por eso los resultados. Duración 1´47´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 06/10/08

HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy –Carlos Puig-
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


En la Suprema Corte de Justicia de la Nación comienza la revisión de amparos contra el IETU

Edith Gómez, reportera: En total fueron 32 mil los amparos que promovieron los quejosos en distintos juzgados del país en contra del impuesto especial a tasa única –el IETU- todos serán resueltos en el máximo tribunal, así se informó en la Suprema Corte de Justicia, en la que se aclaró que la principal demanda es sobre vicios de inconstitucionalidad, los reclamos centrales tienen que ver con las nuevas disposiciones transitorias de la ley, en específico a la devolución del impuesto activo, la cual al limitarse, denuncian, violenta el principio de irretroactividad de la ley.

La otra constante se refiere a la extensión de impuestos a las donaciones, acusan que las nuevas reglas son discriminatorias al exentar solamente aquellas que tengan la autorización para recibir donativos y que será otorgada por la misma autoridad bajo métodos discrecionales que no están contemplados en la ley, sino en reglas administrativas, argumento que también sería aplicado para escuelas.

Una doble tributación es otra más de las inconformidades, una vez que los juzgados administrativos envíen sus primeras resoluciones, la Comisión de Secretarios de Estudio y Cuenta de la Corte trabajarán sobre un problemario expuesto por las empresas en las demandas y así iniciar a dictar sentencias. Los quejosos son en su mayoría personas morales y grandes contribuyentes como Bimbo, Modelo, General Motors, Banamex, Banorte, compañías de Afores, entre otros. Se trata de casi 80% de empresas que cotizan en la Bolsa Mexicana de Valores, según se informó en el Consejo de la Judicatura. 2’ 02” A.L./m
	TEMA: Economía
FECHA: 06/10/08

HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Se desploma Bolsa Mexicana 5.10% en la apertura

-Redacción- La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) inició operaciones de este lunes con una pérdida de 5.10% o mil 172.22 enteros para ubicar el Índice de Precios y Cotizaciones (IPyC) en 21 mil 817.28 unidades. 
La Bolsa de Nueva York abrió hoy con un descenso del 2.5% en el índice Dow Jones de Industriales, con los inversores preocupados por la extensión de la crisis financiera a Europa. 
Por su parte, el principal indicador de Sao Paulo se desplomó en la apertura de hoy, arrastrada por las caídas de los mercados europeos y asiáticos, y en las primeras operaciones activó el "cortocircuito" que interrumpe los negocios cuando las pérdidas llegan al 10%. 
Las bolsas europeas viven hoy con caídas que rondan el 6%, una jornada dramática, ante la preocupación de los mercados de que la crisis financiera ha llegado al Viejo Continente.
 
El índice DAX 30 de la Bolsa de Fráncfort perdía a media mañana un 5.93%, el CAC 40 de París un 5.75%, el FTSE londinense un 3.90% y el S&P de Zúrich un 5.69%. 
La misma situación se registraba en Madrid, donde el IBEX retrocedía un 4,39 por ciento, en Estocolmo, con una depreciación del OMX del 6.15% y en Copenhague, con el 6.47%. 
Los mercados de valores de Asia se desplomaron el lunes ante el fracaso que han tenido los planes de rescate en Estados Unidos y Europa para amainar el temor a que la agudización de la crisis financiera global deprima a la economía mundial. 
Los inversionistas virtualmente desdeñaron la aprobación legislativa de un plan de rescate financiero por 700 mil millones de dólares en Estados Unidos y se concentraron en cambio en un reporte adverso sobre el empleo que sugirió la posibilidad de una recesión en la economía estadounidense -un mercado vital para las exportaciones asiáticas. 
Todas las plazas accionarias de Asia cayeron en terreno negativo. El indicador clave de Japón, el Nikkei 225, bajó su posición menor en cuatro años y medio al derrumbarse 4.25% hasta los 10.473,09 puntos


Se negocian en la BMV 16 millones de títulos con un importe de 337.6 millones de pesos. Participan 41 empresas, una gana, 39 pierden y una se mantiene sin cambios. 
La mayor ganancia es para es para C Nominativa con 1.47%, por el contrario pierde AUTLAN B con 31.87% y GMEXICO B con 17.43%. A.L./m
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Ante crisis elaborar estrategia que no permita errores: César Duarte

Sergio Perdomo, reportero: En espera de que la Secretaría de Hacienda entregue a San Lázaro su contrapropuesta de Presupuesto 2009 para esta semana, con las nuevas estimaciones del precio del petróleo, crecimiento económico e inflación, los diputados están advirtiendo que la crisis financiera de Estados Unidos no es un asunto superficial y señalaron que vendrá lo duro a partir del año 2009, si se comenten errores por parte del Banco de México y la Secretaría de Hacienda. Si eso pasa habrá inestabilidad financiera en el país, alertaron.

El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, en entrevista, al comentar el lunes negro en las bolsas del mundo, dijo que ante esta realidad no hay margen de errores, porque pondrían en riesgo la estabilidad financiera de México. Hay que defender a toda costa la planta productiva y el poder adquisitivo de las familias, añadió.

César Duarte: “Desde la Secretaría de Hacienda, el Banco de México tiene que tenerse una coordinación y una estrategia no que no vaya a permitir que se cometan errores o circunstancias que pongan en riesgo la estabilidad financiera del país. Son momentos difíciles y tenemos que hacer un gran llamado a cerrar filas en torno a la política económica que más convenga al país en este momento.”

Reportero: En tanto, el diputado del PAN, Moisés Alcalde Virgen, integrante de las comisiones de Hacienda y de Programación, está señalando que la Secretaría de Hacienda les está informando de manera permanente los que pasa en las finanzas mundiales, para tomar la mejor decisión en cuanto alo Presupuesto y el paquete económico 2009, ya que en un mes y medio a más tardar se va a tomar la decisión en el Congreso de la Unión para aprobar el Presupuesto con fecha 15 de noviembre.

El diputado panista apuntó que en este momento de crisis en las bolsas y la caída del precio del petróleo los comerciantes, los empresarios y los trabajadores de México deben irse con pies de plomo para que haya madurez y no se compliquen más las cosas. Duración: 03’00”, masn/m
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Diputados: se tienen identificadas a 700 bandas de extorsión vía celular
Jorge Almaquio, reportero: La Cámara de Diputados exigirá a la Secretaría de Gobernación, Hacienda y el Banco de México y a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores que tomen medidas urgentes para que intervengan ante la extorsión que se realiza día con día vía celular. Y es que a decir del diputado Salvador Barajas del Toro en México se tienen identificadas a 700 bandas de extorsionadores que operan a través de celulares, 14 de ellas son de la Ciudad de México.

El también presidente del comité del Centro Estudios Sociales y de Opinión Pública, expuso que hay 240 bandas delincuenciales que tienen sus centros de operación en las distintas cárceles del país y desde ahí se cometen en promedio 760 delitos cada 24 horas.

Los datos de la problemática que implica la extorsión y el secuestro vía celular continúan al grado de que se han utilizado 35 mil 600 celulares para cometer estos ilícitos y de esta cantidad el 70% fueron utilizados en la Ciudad de México.

Indicó que entre las modalidades más usuales de extorsión vía celular son supuestos hijos secuestrados, amenazas de grupos pertenecientes a la delincuencia organizada, hijo detenido en centro comercial por robo, parientes que viven en el extranjero y están detenidos por autoridades migratorias o aduanales.

El diputado señaló que hay un uso indiscriminado de los directorios telefónicos, se calcula que se realizan 7 mil llamadas al mes por extorsionador. En tanto, que la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal ha declarado que 90% de las víctimas son hombres y 10% son mujeres, de ahí que la Comisión Federal de Telecomunicaciones haya solicitado la cancelación de 3 mil 415 teléfonos fijos y celulares relacionados con casos de extorsión.

Salvador Barajas del Toro dijo que la intervención de las instituciones gubernamentales es para que se mantenga un estricto control de las operaciones de pago de recursos y se implanten mecanismos que garanticen la seguridad en las operaciones de depósito y cobro de dinero en efectivo. Mientras que a la Secretaría de Gobernación le pedirán alertar por medio de anuncios de televisión sobre la naturaleza y las modalidades, la extorsión telefónica y las medidas de prevención para afrontar dicho ilícito. Duración 2’30”/nbsg/m.
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Impulsan senadores reforma petrolera por crisis

Guadalupe Irízar, reportera: El presidente de la Mesa Directiva del Senado, el panista Gustavo Madero, dijo que la reforma petrolera se podría dictaminar en los próximos 15 días en comisiones y que es la manera adecuada de enfrentar la actual situación económica del País. 


"La reforma petrolera es la mejor arma que tenemos para enfrentar esta situación", afirmó.

Entrevistado en el Museo Interactivo de Economía luego de asistir a la inauguración de la Semana Nacional de Educación Financiera 2008, el senador reconoció que la actual situación económica mundial lleva a revisar las variables económicas en el País, entre ellas el gasto público y la tasa de crecimiento. 


"Va a tener un impacto en el ajuste del gasto para incurrir en el menor déficit posible", apuntó. 


"El crecimiento económico se va a tener que revisar definitivamente, no sé hasta dónde, en 2008 ya es muy poco lo que logrará afectar (la crisis), será en 2009", agregó.

Sobre la eventual revisión también de los salarios mínimos, dijo que más bien urge aumentar la productividad y la competitividad en el País. 


En cuanto a la caída de las bolsas de valores en México y en el mundo, señaló que estos fenómenos son "un termómetro anticipado de lo que se prevé de la actividad económica". 


Admitió que este comportamiento financiero podría anticipar una desaceleración económica pero, aseguró, no es una situación crítica en México que llegue a evidenciar que va a haber una recesión, quiebre del sistema o crisis como la del  94. ma/m.
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Proponen diputados del PRD fondo de 400 mmdp ante crisis mundial

Notimex: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados propuso la creación de un fondo estratégico de salvación nacional, para afrontar las secuelas que tendrá México en 2009 por la crisis financiera internacional.
En rueda de prensa en San Lázaro, los diputados Alejandro Sánchez Camacho y Víctor Varela López destacaron que esos recursos se obtendrían de ajustes, reasignaciones y diversas bolsas así como fondos de estabilización que tiene el Gobierno federal.
Ante la nueva caída en las Bolsas del mundo, los legisladores del Partido de la Revolución Democrática advirtieron que el Ejecutivo mexicano aún no tiene un plan para enfrentar las consecuencias que afectarán lo que queda de 2008 y durante 2009.
"Lo único que se le ha ocurrido a la Secretaría de Hacienda, al PAN y al PRI para tratar de atemperar la crisis es recortar el gasto en desarrollo social, educación y campo", dijo Sánchez Camacho.
El también coordinador de Desarrollo Económico del PRD en la Cámara baja, planteó por ello la creación de dicho fondo que se formaría con 150 mil millones de pesos de excedentes petroleros y 50 mil millones de reasignaciones al Presupuesto 2009.
"Los otros 200 mil millones podrían provenir de la racionalización del gasto, de aplicar medidas de austeridad, donde se plantea reducir 50 por ciento los sueldos de la alta burocracia de los poderes Legislativo, Ejecutivo y Judicial", abundó.
A su vez, el diputado Víctor Varela, aseguró que se revisarán las partidas en gastos como comunicación social, organización de congresos y convenciones, donativos a fideicomisos y compensaciones del Gobierno federal, "para reasignar esos recursos a áreas de inversión y empleo". Duración: 0, reoc/m. 
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Analiza PRI en el Senado iniciativa de narcomenudeo

La propuesta del Presidente Felipe Calderón para hacer corresponsables a los estados del combate al narcomenudeo provocó inquietud entre los senadores de Oposición. 

El coordinador del tricolor, Manlio Fabio Beltrones, adelantó que antes de aprobar la reforma del Ejecutivo, sus legisladores consultarán a los gobernadores, con la intención de que emitan opiniones sobre el impacto del proyecto. 

"Hemos recibido esta propuesta por parte del Ejecutivo y el procedimiento que consideramos más adecuado es empezar a platicar con los gobernadores de los estados, ya que nos interesa mucho que en éste, como en otros temas, exista una excelente coordinación para beneficio de la población", dijo. 

El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado recordó que el tema ya ha sido discutido por el Congreso desde el sexenio pasado y confió en que la nueva propuesta del Ejecutivo no limite las acciones de la autoridad para combatir este delito. 

"Hay un largo trecho recorrido en esta materia desde la administración pasada, en una legislación al respecto del narcomenudeo, en donde lo que se busca es que la lucha en contra del narcotráfico quede perfectamente regulada, sobre todo en aquellos temas del consumo personal y, espero, en verdad no nos limiten la lucha frontal que debemos tener en contra del narcotráfico", señaló.

Por su parte, el vicecoordinador del PRD en el Senado, Ricardo Monreal, consideró que el esquema impulsado por el Ejecutivo confunde la coordinación con subordinación en materia de narcomenudeo, ya que la intención de obligar a los agentes locales del MP a dar cuentas a los federales, viola los preceptos establecidos en el artículo 21 de la Constitución. 

"El Gobierno federal no quiere coadyuvancia, quiere obediencia y eso viola la relación que debe existir entre los poderes, porque pretende establecer una jerarquía sobre el MP local que simplemente no existe, porque el jefe del MP local es el procurador y el Gobernador, pero no la Federación", expresó. 

Por otro lado, Monreal advirtió sobre el riesgo de que la reducción en las dosis de consumo inmediato permitidas responda a una imposición de los criterios empleados en Estados Unidos. 

Tal y como lo aprobó el Congreso Nacional del PRD, Monreal insistió en la necesidad de que se discuta a la brevedad la posibilidad de legalizar el consumo de mariguana. 

"Parece que esta iniciativa fue dictada desde Estados Unidos, porque sólo cuida sus intereses, pero a México ya le llegó el momento de estudiar la despenalización del consumo de mariguana", agregó. ys/m. 
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Exigen en la Cámara alta investigar tráfico de diesel

Armando Estrop, reportero: Senadores del PAN, PRI y PRD exigieron hoy al Gobierno federal investigar a fondo el tráfico de diesel subsidiado a Estados Unidos, revisar los permisos de exportación emitidos por la Secretaría de Economía, exigir cuentas a la administración de Aduanas y pedir a Pemex dar seguimiento a sus combustibles. 

Rubén Camarillo, secretario de la Comisión de Energía, se pronunció porque la Secretaría de Economía revise los permisos de exportación y ponga en marcha diversas inspecciones, para detectar las empresas que engañan a las autoridades con reportes de Fueloil (combustóleo) y aceite parafínico. 

El legislador panista aseguró que es indispensable verificar el procedimiento que sigue el diesel de exportación, para determinar si también existen irregularidades en el caso de las aduanas. 

"Los permisos de exportación tienen que revisarse y lo tiene que hacer la Secretaría de Economía. Se tiene que revisar el procedimiento que se sigue cuando se autoriza a una empresa a comprar y trasladar esos productos. 

"En el caso de las aduanas es necesario profesionalizar el equipo técnico para que no se dejen sorprender de manera fraudulenta, aunque cualquier técnico sospecharía. Para transformar un producto se requieren instalaciones industriales, se deberían realizar algunas inspecciones y esas empresas van a pasar aceite", dijo. 

El también secretario de la Comisión de Energía, el perredista Graco Ramírez, insistió en la necesidad de transformar Pemex para hacer funcionales los mecanismos de control interno y frenar la corrupción. 

"Que se investigue quienes entregaron los permisos, quien autorizó a esas empresas y quien los permisos de exportación. 

"Es necesario reunificar Pemex, porque actualmente Pemex Refinación y todas las subsidiarias hacen lo que quieren, los controles son muy relativos y muy laxos. Además seguramente existen funcionarios coluditos con esas empresas que venden el diesel en Estados Unidos", señaló. 

Luego de condenar el tráfico de influencias que se registra en el sector, Ramírez exigió una revisión a fondo en materia de aduanas que, dijo, deben dejar de estar bajo el control de la Secretaría de Hacienda y transformarse en un tema de seguridad nacional. 

Por su parte, el senador priista Carlos Lozano, integrante de la Comisión de Energía, aseguró que el caso del diesel revela la existencia de una amplia red de corrupción que puede alcanzar también a otros combustibles. 

"Ya lo habíamos discutido tanto con la Energía, Economía y Pemex, es un tema que se ha ventilado mucho y que causa preocupación, porque no sólo es un problema de diesel, sino de gasolina y otros productos. 

"Además hay delincuencia organizada más grave que va más allá de estos permisos. Hay una red de corrupción que nos está costando muy cara, porque subsidiamos los combustibles como País", expresó.

El priista demandó que se finquen responsabilidades a los funcionarios involucrados.

Confirma tráfico de diesel grave corrupción de Pemex.- Guerra

El tráfico de diesel confirmado por el Gobierno federal es una clara muestra de que Petróleos Mexicanos (Pemex) necesita una limpieza para eliminar la corrupción y no privatizarlo como propone el Presidente Felipe Calderón, aseguró el diputado perredista Juan Guerra.

El vicecoordinador de la bancada del PRD en San Lázaro dijo que con esto se fortalece la postura del Frente Amplio Progresista (FAP) de defender a toda costa un proyecto de reforma energética en el que se promueva la transparencia, la rendición de cuentas y el severo castigo a las empresas que dañen las finanzas de la paraestatal.

"Esto confirma la grave situación de corrupción en que se ha diluido Petróleos Mexicanos, directores van y directores vienen y esto no se soluciona. Es demasiada la corrupción y es ahí a donde hay que avocarse", dijo.

Además, condenó que la administración federal tenga detectadas a seis empresas exportadoras con actividades irregulares y no se les haya hecho ya un procedimiento o suspendido el suministro.

Insistió en que el tráfico de diesel es tan sólo una de las actividades ilícitas que solapa la paraestatal, pues otro grave problema es el robo de gasolina.

"Esta es una de las muchas corruptelas que se soportan, también está el robo de gasolina y en todo esto termina pagando el pueblo porque después hay que subsidiar la gasolina. Son 200 mil millones de pesos, por eso hay que acabar con la corrupción. ys/m.

	TEMA(S): General
FECHA: 06/10/08
HORA: 14:00


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Medialog
GRUPO: Notimex


Se declara IEDF listo para inicio formal del proceso electoral local

Notimex: El Instituto Electoral del Distrito Federal está listo de cara a su sesión extraordinaria en la cual se hará oficial el arranque del proceso electoral ordinario 2009, en el que se elegirán asambleístas y jefes delegacionales.

Tanto la Dirección Ejecutiva y personal del Servicio Profesional Electoral como los 40 órganos desconcentrados, distribuidos en territorio del Distrito Federal, se reportan listos para la contienda local, informó el IEDF.

Recordó que para la jornada del 5 de julio de 2009, que iniciará a las 7:30 horas y concluirá con la entrega de paquetes electorales a los Consejos Distritales correspondientes, se conformó el Comité Especial que elaborará los proyectos de procedimientos pertinentes.

Ese comité, que encabeza el consejero Néstor Vargas Solano, será el encargado de conocer las tendencias y/o resultados electorales preliminares el día de la jornada electoral y estará integrado por los representantes de los partidos ante el Consejo General del instituto.

El Consejo General del IEDF aprobó también el 8 de septiembre pasado la convocatoria a partidos y ciudadanos para participar en los comicios locales, en los que se elegirán diputados a la ALDF y jefes delegacionales para el periodo 2009-2012. 

Además instaló las Comisiones Provisional de Seguimiento a los Sistemas de Información del Proceso Electoral Ordinario 2008-2009 (Cosipe) y la Especial para la integración de los consejos distritales, que serán presididas por los consejeros Angel Rafael Díaz Ortiz y Gustavo Anzaldo Hernández, respectivamente.

En tanto que la Comisión de Organización y Geografía Electoral (COyGE) celebró una sesión de trabajo durante la cual se presentaron los anteproyectos del Programa de Organización Electoral 2009 y del Programa de Geografía Electoral 2009, los cuales son vitales para la realización del proceso electoral local del próximo año.

El próximo proceso electoral local se sujetará a las disposiciones aplicables previstas en la Constitución, el Estatuto de Gobierno, el Código Electoral local y los acuerdos que emitan el Consejo General y los Consejos Distritales del IEDF.

De acuerdo con la convocatoria respectiva, el proceso electoral ordinario 2008-2009 comprende cuatro etapas: la primera es la Preparación de la Elección, que iniciará con la primera sesión que celebre el Consejo General del IEDF durante la primera semana de octubre de 2008, prevista para miércoles o jueves próximos.

Dicha etapa terminará con la entrega de los paquetes electorales a los consejeros distritales correspondientes el día de la jornada electoral del domingo 5 de julio de 2009.

La tercera etapa es la del Cómputo y Resultados de las Elecciones, que comenzará con la recepción de los paquetes electorales de las casillas en los consejos distritales y concluirá con los cómputos de las elecciones respectivas.

La etapa de Declaratorias de Validez abarcará de la conclusión del cómputo a la entrega de constancias de mayoría y las declaratorias de validez de las elecciones de diputados a la Asamblea Legislativa y jefes delegacionales, o en su caso con las resoluciones del Tribunal Electoral del Distrito Federal.
Duración: 0, reoc/m. 
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Pide Hacienda a familias “prudencia” ante crisis

Ante la crisis financiera que vive el mundo, la Secretaría de Hacienda pidió a las familias mexicanas ser prudentes. 
"Lo más importante a nivel familiar, es ser prudentes, ahorrar para cualquier contingencia que se vaya a presentar en el futuro", dijo Alejandro Werner, subsecretario de la dependencia. 
Al participar en la semana de la cultura financiera, organizado por la Comisión Nacional para la Defensa de los Usuarios de las Instituciones Financieras (Condusef), dijo que las tarjetas de crédito en México resultan "relativamente onerosas". 
El funcionario federal pidió a la población ser cautelosos en el uso de estos medios de pago, ya que un descontrol podría provocar problemas a los mexicanos. 
Por su parte, Luis Pazos de la Torre, director de la Condusef, aseguró que entre tres y cuatro por ciento de la población que representan 700 mil hogares ya tiene problemas de tarjeta de crédito. 
Por su parte, el coordinador del PAN en el Senado de la República, Gustavo Enrique Madero, consideró que el uso de la tarjeta de crédito debe amortizarse en el corto plazo. ma/m.
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SHCP analiza medidas para amortiguar impacto de la crisis financiera
Martha Alicia Villela, reportera: La Secretaría de Hacienda analiza el marco macroeconómico para incluir medidas que amortigüen los eventos de la economía mundial, así lo adelantó el subsecretario de Hacienda, Alejandro Webner.

Sobre la Bolsa Mexicana de Valores, el funcionario señaló que este lunes es un día complicado para los mercados internacionales en su conjunto, como consecuencia de la fragilidad financiera de algunos países en Europa.

Joaquín López Dóriga, conductor: Aquí, el secretario de Economía –¿cómo se llama?– Gerardo Ruiz Mateos, diciendo ‘no, aquí no pasa nada, no, aquí no pasa nada, no, aquí no pasa nada’. No sé si lo hizo…, ¡vamos! Es inexplicable su declaración por que ¿somos Júpiter o Venus, o qué? ¿por qué dijo el secretario de Economía que aquí no pasaba nada? ¿no se van a afectar los ingresos por las remesas que caen? ¿no se van a afectar los empleos y la entrada de divisas por la caída de las exportaciones? ¿no se va a afectar el turismo por la baja de visitantes estadunidenses? ¡pero dice que no pasa nada! ¡es volver a los tiempos de Echeverría, señor secretario! Duración: 1’ 15”, reoc/m.
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Alcanza el PRI triunfo en 45 municipios en Guerrero
Notimex: Con el 96 por ciento del conteo de las elecciones de ayer para presidentes municipales y diputados locales, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) obtiene el triunfo en 45 de los 81 municipios en Guerrero. 
En tanto, el de la Revolución Democrática (PRD) gana sólo 24 municipios, después de mantener el control en 40, y el PAN obtiene el triunfo en cuatro. 
Para el Verde Ecologista México (PVEM) obtiene dos alcaldías; Convergencia, cinco, tres de ellas en alianza con Partido del Trabajo; Alternativa social, un ayuntamiento. Mientras que Nueva Alianza y Alianza Por Guerrero no obtienen ninguna alcaldía. 
Antes de los comicios de ayer, las alcaldías estaban de la siguiente manera: tres por Acción Nacional (PAN), 33 del Revolucionario Institucional (PRI); 40 de la Revolución Democrática (PRD) y uno más por el Verde Ecologista de México (PVEM). 
El PRD mantenía el control de los municipios más importantes de Guerrero, Acapulco, Iguala de la Independencia y Zihuatanejo; en la elección de ayer domingo, el PRI recuperó posesión en las tres alcaldías. 
El candidato de la alianza PRI-PVEM "Juntos para Mejorar" Manuel Añorve Baños, obtiene el triunfo en Acapulco con 73 mil 967 votos sobre su más cercano adversario, Luis Walton Aburto con 69 mil 81 votos, mientras que la candidata perredista Gloria Sierra López, obtiene el tercer lugar con 63 mil 951 votos. 
Mientras que en distritos electorales, el PRI obtiene el triunfo en 13 distritos, el PRD alcanza posesión en 13 distrito; el PAN obtiene el triunfo en un distrito, y Partido Convergencia en otro más. 
Hasta el momento el Instituto Electoral del Estado de Guerrero (IEEG) ha recepcionado resultados en 4 mil 349 casillas, de un total de 4 mil 670 casillas que se instalaron en Guerrero para la elección de ayer domingo, para renovar 81 ayuntamientos y el Congreso local. 
De acuerdo con los resultados, en este proceso se alcanzó una participación ciudadana de un 50 por ciento, siendo Chilpancingo la capital del estado, el municipio que alcanzó una participación de apenas del 39 por ciento. ma/m.
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Llama PRD en Guerrero a 'esperar' 
Jesús Guerrero, reportero: La dirigencia estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) hizo un llamado a su militancia para que, por el momento, no tomen ayuntamientos o consejos distritales, y que mejor recopilen todas las pruebas de fraude electoral que realizó el PRI en los municipios en donde obtuvo el triunfo. 


Misael Medrano Baza, líder del PRD en Guerrero, afirmó que se está evaluando el caso de Acapulco y afirmó que, si hay pruebas, van a interponer recursos de inconformidad.

"El llamado a la militancia es de que se espere hasta el miércoles que es cuando se llevaran a cabo los cómputos de votos, y por el momento no habrá acciones de protesta", aseveró. 


Según resultados del Programa de Resultados Preliminares del Instituto Estatal Electoral (PREP), el PRI aventaja en los principales municipios de Guerrero como Acapulco, Chilpancingo, Iguala, Taxco y Teniente José Azueta. 


Hasta el momento (con más del 90 por ciento en el PREP), Medrano Baza indicó que todavía no se establece si el PRD o el PRI tendrán la mayoría en el Congreso local. 


"Tenemos 13 distritos y el PRI 13, estamos empatados, pero en la repartición de plurinominales nos puede ir muy bien", sostuvo. 


Por otra parte, el candidato perredista a la Alcaldía de Tecpan de Galeana, Marco Antonio Organis, encabezó una marcha y sus seguidores se enfrentaron a golpes con un grupo de policías que resguardaban las instalaciones del distrito electoral. ma/m.
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Continúa polémica por estudiante que gritó ‘espurio’ al Presidente
RESUMEN

Jacobo Zabludovsky, conductor: En entrevista telefónica Andrés Gómez dice que ‘por convicción propia había decidido no saludar de mano al Presidente Calderón porque se dio cuenta por análisis estadísticos que no ganó las elecciones, pero en su discurso cuando habla de la candidata oaxaqueña Eufrosina Cruz quien –siempre ha luchado por los derechos humanos y la democracia no ganó las elecciones municipales por ser mujer– diciéndole que estaba con ella y que le daba todo su apoyo y que nunca iba a permitir que se volviera a robar una elección, eso le pareció un acto cínico e hipócrita y si quería ser consecuente consigo mismo no podía dejar pasar eso.

Conductor: ¿Eres amigo de Andrés Manuel López Obrador?

Andrés Gómez: Eh… no, real…, o sea…, bueno…, me imagino que…, que si hubiera tenido edad para votar habría votado por él en 2006, pero no soy particular simpatizante del PRD ni nada por el estilo, simplemente soy una persona dedicada y…, y…, pues realmente quiero que si hay un gobierno y…, y…, que sea un gobierno neto que tenga las cosas claras y que no sea una cosa oscura y en donde se cometan actos llenos de mentiras.

Conductor: ¿Tú estás becado en Noruega?

Andrés Gómez: Sí.

Conductor: ¿Quién te becó?

Andrés Gómez: La Asociación Mexicana pro Colegios del Mundo Unido que es una asociación internacional y hay 13 colegios alrededor del mundo y uno participa en algunos de los comités nacionales y hay un concurso y se selecciona a cierta cantidad de estudiantes, en México, en mi generación seleccionaron a 13 y a mí me mandaron a Noruega pero hay también otros países para estudiar bachillerato internacional por dos años.

Conductor: ¿Eres alumnos de la UNAM?

Andrés Gómez: Eh…, sí, bueno…, lo fui cuando estuve en el CCH el año antepasado y cursé todo un año en el CCH Sur.

Conductor: ¿Actualmente ya no eres alumno de ninguna institución mexicana?

Andrés Gómez: Eh…, no.

Conductor: ¿Qué estudias en Noruega?

Andrés Gómez: Bachillerato Internacional, es preuniversitario, se podría decir que las materias de alto nivel que estoy tomando son matemáticas, filosofía y arte pero no necesariamente me voy a dedicar a algo así cuando pase a la universidad.

Conductor: ¿Tú conociste al otro muchacho que también gritó al Presidente en Palacio Nacional?

Andrés Gómez: Eh…,

Conductor: ¿Lo conocías antes del viernes?

Andrés Gómez: No. No lo conocía antes del viernes y lo conocí en el cuartito donde nos pusieron durante una hora y media y pues así, a él lo estaban tratando muy mal hasta que yo llegué y en el momento en que lo conocí fue cuando le dije ‘a ver cómo está la libertad en este país’.

Conductor: ¿Cómo de que ‘lo estaban tratando mal’?

Andrés Gómez: Ajá, mira a él lo agarraron cuando dijo que en este país no había libertad y en el cuarto donde estuvo, los elementos del Estado Mayor Presidencial lo estaban amenazando con llevarlo a la PFP y encerrarlo ahí. Ya habían tres elementos de la PFP, en el cuarto, muy amenazadores y cuando yo llegué ellos se fueron y pues ya no le dijeron más a él.

Conductor: ¿Este cuartito está dentro de Palacio Nacional?

Andrés Gómez: Sí. En el pasillo de la entrada, a la derecha. Duración: 8’ 42”, reoc/m.
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Resumen: 
· Llama el diputado Duarte a fortalecer proyecto económico del país

· No echar campanas a vuelo tras triunfo en Guerrero: Duarte
· César Duarte: debe haber coordinación absoluta Banxico-SHCP

· Urgen diputados a Carstens a fortalecer proyecto económico
· PRD propone creación de fondo de 400 mmdp para afrontar crisis mundial

· Estima Madero que debe revisarse techo de gasto 2009

· Inicia dictaminación en el Senado de la iniciativa en materia energética
· Se abre PRI a escrutinio para cerrar paso al narco a campañas 
· Alistan proceso de dictaminación de reforma energética  
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Llama el diputado Duarte a fortalecer proyecto económico del país

Conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, urgió al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, a fortalecer el proyecto económico del país. 

El legislador Duarte llamó también Banco de México a tener una cooperación absoluta con la SHCP ante la caída de las Bolsas de Valores del Mundo por la crisis económica de EU. Duración: 25”/lgg/m
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No echar campanas a vuelo tras triunfo en Guerrero: Duarte
Jorge Santacruz, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, advirtió que el PRI no debe echar las campanas a vuelo, luego de su triunfo en Guerrero, ya que el abstencionismo sigue siendo el principal enemigo de los comicios federales de 2009. Duración: 16”, reoc/m. 
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César Duarte: debe haber coordinación absoluta Banxico-SHCP

Tere Vale, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, llamó a Banco de México y a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, para tener una coordinación absoluta ante la crisis en EU. Duración: 12”, reoc/m.
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Exigen diputados al gobierno federal cambie estrategia contra narco

Mario González, conductor: Legisladores de oposición exigen al gobierno federal que cambie su estrategia de combate al narcotráfico a la que responsabilizan por la gran ola de violencia, con más de 6 mil asesinatos en solamente un año y medio. Duración: 13”/lgg/m
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Urgen diputados a Carstens a fortalecer proyecto económico
Notimex: La Cámara de Diputados urgió al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, a fortalecer el proyecto económico del país, evitar errores en la conducción de la política en esa materia y presentar en breve la nueva propuesta presupuestal. 
Ante la caída de las Bolsas de Valores en el mundo por la crisis económica de Estados Unidos, el presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, llamó al Banco de México y a la Secretaría de Hacienda a tener una coordinación absoluta.
El objetivo es evitar que se cometan errores que puedan poner en riesgo la estabilidad financiera nacional, detalló en entrevista el legislador del Partido Revolucionario Institucional.

"Convocó a la coincidencia y coordinación absoluta de los distintos instrumentos del Estado mexicano respecto a la política económica", subrayó. Duración: 0, reoc/m.
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PRD propone creación de fondo de 400 mmdp para afrontar crisis mundial

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados está preparando el Presupuesto para el próximo año, está esperando en estos días por parte de la Secretaría de Haciendo todo lo que tiene que ver con la contrapropuesta del Presupuesto, que se va a aprobar en el Congreso antes del 15 de noviembre.

El Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados lanzó, a través de una conferencia de prensa, que haya un recorte fuerte en los gastos de la Presidencia de la República, en materia de comunicaciones y además en el rubro de los salarios de la alta burocracia.

El PRD, en voz del diputado Alejandro Sánchez Camacho, propone un plan de salvación nacional con 400 mil millones de pesos a través del recorte, dicen que hay tela de donde cortar. Duración: 00’50”, masn/m
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Estima Madero que debe revisarse techo de gasto 2009

José Manuel Arteaga, reportero: El techo disponible para el gasto público de 2009 deberá ser revisado para incurrir en el menor déficit posible, expresó el coordinador del PAN en la Cámara de Senadores, Gustavo Enrique Madero. 

"Yo creo que es importante hacer los ajustes con la información reciente de las variables económicas del próximo año, estoy hablando del precio del petróleo, el crecimiento económico, la recaudación fiscal, las tasas de interés, las paridades y la inflación, todo esto se tiene que reestimar. Muchas de esta variables se revisarán a la baja", dijo Madero. 

La estimación del petróleo y el crecimiento, agregó, dependerá de la Secretaría de Hacienda y el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados. 

En entrevista, añadió que el PIB de 2.4% para el año no debe ser reajustado, ya que es muy poco lo que logrará afectar. 

"Tiene que estar en los próximo 15 días, esto no aguanta más", dijo Madero. lgg/m
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Alistan proceso de dictaminación de reforma energética  

Ricardo Gómez, reportero: Senadores de las Comisiones Unidas de Energía y Estudios Legislativos concluyeron esta noche la discusión de los 34 temas que comprenden la reforma energética y anunciaron que en las próximas horas inicia el proceso de dictaminación. 

En entrevista conjunta, el presidente de la Comisión de Energía, Francisco Labastida, del PRI, y los secretarios de ese órgano, Graco Ramírez, del PRD, y Rubén Caramillo, del PAN, externaron su confianza en que en los próximos días pueda ya surgir un dictamen que sea apoyado por estas fuerzas políticas. 

Uno de los temas más polémicos, el relativo a los contratos de PEMEX, fue tratado esta noche y se decidió cerrar la puerta a los llamados "contratos de riesgo". 

Rubén Caramillo explicó que en la dictaminación de la reforma energética establecerá un nuevo esquema de contratos que sean de beneficio para la paraestatal. /lgg/m
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El Congreso y SHCP cambiarán variantes macroeconómicas para 2009

Jesús Martín Mendoza y Blanca Lolbeé, conductores: El Congreso de la Unión y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, modificarán con información reciente las variables macroeconómicas estimadas para el próximo año, ante la agudización de la crisis financiera internacional, así lo informó el presidente del Senado, Gustavo Madero. 

En entrevista dijo que ajustarán la estimación de crecimiento económico: la recaudación fiscal, paridades, inflación, el precio de la mezcla mexicana y las tasas de interés, entre otras cosas. Duración: 24”, reoc/m.
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Inicia dictaminación en el Senado de la iniciativa en materia energética

Manuel Feregrino, conductor: Saludamos al senador del PAN Ruben Camarillo.

Entre todo este escenario económico, el escenario político, ¿dónde va quedando la discusión de la iniciativa de Reforma Energética?

Rubén Camarillo: Estamos ya en la parte final de las discusiones que han llevado a la Comisión de Energía a un proceso inédito. Yo creo que no ha habido una iniciativa de reforma en el Senado que se haya tardado tanto y que haya tenido tanta publicidad.

Después de todos los foros, que fueron públicos, ya tuvimos una serie de reuniones en la Comisión de Energía, en donde hemos hecho una recapitulación de todo lo que hemos tenido de información y de posturas en cada uno de los 34 temas que tiene la reforma, y creo que estamos listos para emitir un dictamen.

Manuel Feregrino: Vemos algunos trascendidos, de noticias quizás no confirmadas, en donde algunos priístas mandarían decir por ahí que están repensando ir para adelante con esta iniciativa.

Rubén Camarillo: Lo que ha quedado muy claro desde el principio, es que cada grupo parlamentario ha tenido una postura clara, definida, de cuáles son sus convicciones para enfrentar esta realidad de Petróleos Mexicanos. Lo que hemos dicho ha sido que lo único que no podemos hacer es dejar a Pemex como está, creo que sería un mal para el país, tenemos que ir a esta reforma que es necesaria, cada quien va con su óptica. Poco a poco hemos ido hemos ido coincidiendo, hemos ido construyendo consensos con el PRI, también con el PRD.

Después de esa experiencia de tanto tiempo, que ya tiene más de un año que empezamos con los primeros foros, creo que podemos estar listos para que en aquellos temas en donde hemos alcanzado los consensos se presenten así y en donde no haya consensos nos vayamos a lo que es el proceso parlamentario, en donde se presenta un dictamen.

Manuel Feregrino: ¿Cree que para mediados de octubre, como se había dicho, pueda dictaminarse?

Rubén Camarillo: Sin duda.

Manuel Feregrino: ¿Cómo va a estar la dinámica?

Rubén Camarillo: Hoy terminamos la última de las sesiones de deliberación y a partir del día de hoy por la tarde se abre el proceso de dictamen. Después de todos estos meses que hemos discutido, pues ya habrá muy poco que discutir más que redactar los consensos y llevar la votación al interior de la comisión.

Manuel Feregrino: O sea, ¿hoy inicia esta tarde la dictaminación en la Comisión de Energía de la iniciativa en materia energética?

Rubén Camarillo: Formalmente hoy empieza el proceso, porque se concluye la etapa de deliberaciones y después de aquí ya no queda de otra más que escribir los textos, en donde hemos podido coincidir todos los partidos; en donde no hayamos podido coincidir se redactarán las alternativas necesarias y al final del día tendremos que tener un dictamen que se presente al Pleno del Senado de la República. Duración: 05’00”, masn/m
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Propondrá PRD en la ALDF despenalizar mariguana en el DF
Notimex: El coordinador del PRD en la Asamblea Legislativa, Víctor Hugo Círigo Vázquez, informó que su bancada presentará una iniciativa de reformas para despenalizar la portación y consumo de ciertas dosis de mariguana y posiblemente de cocaína

Entrevistado luego de reunirse con integrantes de la organización “Iluminemos México”, el presidente de la Comisión de Gobierno de la ALDF dijo que la propuesta coincide con la presentada en marzo por la Coalición Socialdemócrata, por lo que posiblemente vayan juntos en esa iniciativa. 
El legislador perredista indicó que sus asesores revisan las facultades que tiene la Asamblea para legislar en torno a ese tema, sobre todo en lo que compete al Código Civil, pues en materia de salud éstas no son discutibles. 
Círigo Vázquez dijo que aún cuando la ALDF no tuviera facultades para legislar sobre la despenalización de la mariguana, aprobaría una iniciativa en ese sentido para ser enviada a la Cámara de Diputados. 
Indicó que si bien aún no se define la cantidad del enervante que se propondría para la portación y consumo, sería mayor a la contemplada en la iniciativa del Ejecutivo federal, pero coincide con la Coalición Socialdemócrata de tres gramos como máximo de mariguana. 
En lo que refiere a la portación y consumo de ciertas dosis de cocaína, refirió que aún se analiza si es viable incluirlo en la iniciativa que presentará su partido al pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, el próximo jueves. 
Por ahora, señaló, se buscará un acercamiento con el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, para comentar esta propuesta y dejar en claro que esta iniciativa quedará al margen de cualquier fin político. 
Círigo Vázquez indicó que la iniciativa pretende contribuir a la construcción de una política de Estado en materia de seguridad pública que afecte los intereses económicos del crimen organizado, es decir, que "rompa" con el negocio que representa el tráfico de drogas. 
Se trata de desactivar ese negocio por la vía de la legalización, en particular de la mariguana, pues el tráfico de drogas se ha convertido en un círculo perverso que deriva en otros delitos como homicidios y secuestros, expresó. Duración: 0, reoc/m. 
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Denuncia Convergencia fraude en Acapulco

Horacio Jiménez, reportero- El líder nacional del Partido Convergencia, Luis Maldonado, denunció "fraude electoral" en la elección de Acapulco realizada ayer en el estado de Guerrero por lo que impugnarán. 
Maldonado aseguró que hubo un gran "cúmulo de irregularidades detectadas" en la elección y en función de los elementos que tenemos "vamos a impugnar". 
Por lo que, relevó que han tomado la "determinación de defender en todas las instancias lo que nosotros consideramos un triunfo de nuestro candidato", ya que el PREP reporta cuatro mil votos a favor del PRI, sin embargo el PREP reconoce que trae 4 puntos, es decir 4% de las casillas que no las tiene debidamente computada o no tiene soporte para avalarlas, a esto se suma siete mil 500 boletas como nulas". 
En entrevista con EL UNIVERSAL, enlistó las irregularidades detectadas ayer en el puerto de Acapulco entre las que mencionó: "hubo propaganda a través de los teléfonos celulares a favor del PRI, se publicó un periódico clonado dando a conocer que Walton renunciaba a Convergencia y a la candidatura, lo que generó confusión, y provocó que medios de comunicación dieran a conocer la noticia de que se estaba retirando de la elección nuestro candidato". 
También agregó que "la esposa de Añorve con su fundación incluyó durante el partido de fútbol (Pumas-América) spots" además "es claro que hubo compra de votos". 
Sobre las pruebas aseguró "tenemos nosotros documentado, hay testimonios, hay actas levantadas en los ministerios públicos". 
Asimismo, reiteró que "la llamada Marea Roja, que consta de gobernadores priístas con grupos de choque, que operaron en el estado como de Veracruz, Hidalgo, Quintana Roo, Yucatán, estado de México". 
Luis Maldonado rechazó tajante posibilidad alguna de establecer alguna alianza electoral con el PRD en el futuro. 
"En el horizonte inmediato no veo ninguna posibilidad", después de que el PRD "estuvo cuestionando que nuestro candidato era el que tenía las preferencias". 
"No es posible construir acuerdos donde se quieren imponer las cuotas o territorios ganados como si estuvieran secuestrados para siempre, no se valora el peso específico del potencial de los perfiles y de los candidatos que ese ha sido siempre nuestro reclamo en cualquier acuerdo electoral que hemos tratado de construir con el PRD". 
Gloria Sierra, no era la candidata, dijo, ella misma ayer reconoció su fracaso como candidata, no ha reconocido el triunfo de ninguno de los dos contendientes que estamos en la pelea. Ma/m.
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Se abre PRI a escrutinio para cerrar paso al narco a campañas

Jorge Octavio Ochoa, reportero- El PRI formalizó su compromiso de someterse a escrutinio público para impedir que el crimen organizado y el narcotráfico pretendan penetrar las campañas electorales del 2009 e influir así en las decisiones políticas del país. 
El representante de ese partido ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), Sebastián Lerdo de Tejada, aseguró lo anterior, y dijo que se comprometen a combatir "cualquier forma, intento, sugerencia o afán" para que éste penetre la política. 
Se trata, dijo, de un compromiso con la gobernabilidad democrática de este país. 

Agregó incluso que denunciarán cualquier tipo de intromisión al interior del PRI o a través de otras fuerzas políticas". 
Aseguró que el PRI se compromete con la transparencia y con el respeto absoluto a las decisiones ciudadanas, "estaremos atentos y seremos vigilantes celosos e intransigentes". 
Actualmente, el Consejo General del IFE estudia una propuesta del Partido Social Demócrata para que dicho instituto firme un convenio de Colaboración con el Cisen. 
La resolución podría ser emitida el próximo 13 de octubre. 
Sin embargo, tal propuesta fue repudiada de antemano por magistrados del Tribunal Electoral como Alejandro Luna Ramos, quien la semana pasada advirtió que eso "sería un retroceso total" para que el Ejecutivo sea el que determine candidaturas. 
El magistrado Esteban Penagos dijo que el día que se permita eso "estaremos afectando hasta la certeza jurídica, la libertad y seguridad de todos los ciudadanos, que en un momento dado, pretenden acceder a los cargos de elección popular". 
El magistrado Salvador Nava Gomar advirtió a su vez que "la labor de inteligencia que realiza el Estado, como un ingrediente extra al proceso electoral y a las instituciones y a la normativa electoral, a mí, no me gusta". 
En medio de esta polémica, Lerdo de Tejada aseveró que su partido "se compromete a ir a buscar el voto, cumpliendo estrictamente con la ley, y convenciendo a cada ciudadano de que somos la mejor opción política, a través sólo de las ideas". 
Exigió también al presidente Felipe Calderón y a todo el gobierno federal a sacar las manos del proceso electoral federal, a no manipular los programas sociales y a asumir su papel de Jefe del Estado mexicano. 
Admitió que actualmente los equilibrios políticos del país se mantienen, "lamentablemente desdibujados". 
"Una de las principales fuerzas políticas no reconoce aún al presidente Calderón, y la derecha no atina a cómo conducir la nave. Hay tormenta, pero no hay timón y pareciera que el capitán ha perdido el rumbo", declaró el representante del PRI ante el IFE. 
Por ello, sostuvo que el IFE tiene la "oportunidad histórica" de construir un escenario que le dé certeza al pueblo de México, que permita la elección de una nueva Cámara de Diputados. 
"Este Consejo tiene la extraordinaria misión de organizar y conducir las próximas elecciones con base en una nueva Ley Electoral, que le ha dotado de más poderes y de más facultades; tiene la obligación de ejercerlos con justicia, sin favoritismos". Ma/m.
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Pide Horcasitas a legisladores aprobar lo más rápido presupuesto 2009

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El director general del Seguro Social, Juan Molinar Horcasitas, afirmó que para mantener la estabilidad de la economía nacional ante la crisis estadounidense, los legisladores tienen que aprobar lo más rápido posible el presupuesto 2009. 

“Por la situación por la cual atraviesa la economía mundial, el esfuerzo de la administración del presidente es mayor, en primer lugar para mantener la estabilidad de la economía mexicana y en segundo para mantener las prioridades de gasto e inversión en su gobierno”, manifestó Juan Molinar Horcasitas. Duración: 57”/lgg/m
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