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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte las considera como adecuadas las medidas de Calderón 
· Diputados toman con optimismo el plan anticrisis de Felipe Calderón

· La Comisión de Hacienda está en sesión permanente para analizar dictámenes para presupuesto 2009

· Javier Guerrero: "El plan anticrisis de Calderón es una apuesta que se separa de la ortodoxia y que permite orientar acciones anticíclicas"
· Miguel León Portilla y José Narro pidieron no disminuir el presupuesto para la educación 

· La Cámara de Diputados otorgó la medalla al mérito ciudadano Eduardo Neri al historiador y antropólogo Miguel León Portilla

· "El gobierno Federal siempre quiere tener dinero guardado, pero el plan de Calderón es un giro favorable para generar empleos": Juan N Guerra

· Alberto Cárdenas, titular de la Sagarpa, compareció ante diputados
· Cuesta casi 900 mil pesos despedida de Zavaleta como presidenta de la Cámara

· Piensan los partidos en su beneficio para las elecciones de 2009, no en el de la gente: Joaquín López-Dóriga 
Viernes 10 de Octubre del 2008
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  10/10/08
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: En la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  760 AM
GRUPO:  ABC Radio


César Duarte las considera como adecuadas las medidas de Calderón 
Pues muchas reacciones del nuevo paquete enviado de Felipe Calderón a la Cámara de Diputados. El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa, asegura que las cinco medidas propuestas por el Ejecutivo federal para enfrentar la crisis financiera mundial es un paquete que pueda ayudar a bajar la presión, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte considera que la propuesta económica que envió el Ejecutivo son medidas adecuadas para enfrentar la crisis financiera. 

También el presidente de la JUCOPO, el perredista Javier González Garza dio a conocer que en las próximas horas se reunirán con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens y el gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz Martínez. El legislador perredista calificó de tímida y reducida la propuesta gubernamental, dice que insistirán en una reducción en el gasto corriente, que haya un plan de austeridad lo que indicaría un gasto más grande. 

Por su parte, el coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona asegura que la propuesta del Ejecutivo, en política económica se estudiará minuciosamente, no obstante aclaró que el paquete que envió el 8 de septiembre requiere de ajustes y con base a esto se tomarán las decisiones correspondientes y para incumplir el plazo que marca la Ley para la aprobación de la Ley de Ingresos, el 20 de octubre el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, el priísta Jorge Estefan Chidiac, dice que el pleno debe sesionar tres días, martes, miércoles y jueves de la semana próxima para discutir y en su caso aprobar los dictámenes de la Ley Federal de Derechos, la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria así como la ley de Ingresos. Duración 1´39´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/10/08
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: En Contacto con Federico Vale
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 620 AM
GRUPO: RASA


Diputados toman con optimismo el plan anticrisis de Felipe Calderón
Margarita Nicolás, reportera: Celebran diputados el plan emergente adoptado por el presidente de la República, Felipe Calderón, para frenar la crisis política de México; sin embargo, éste se quedó corto e insuficiente. El líder de los legisladores perredistas, Javier González Garza, aplaudió la decisión de Calderón de construir una refinería, lo cual denota dos aspectos: que sí hay dinero para concretarla y que no se requiere de capital privado y menos del extranjero. Agregó que si estas medidas se hubieran adoptado desde que los legisladores comenzaron a encender la alerta a raíz de los primeros avisos en los Estados Unidos por la situación financiera de esa nación, otra realidad estaría viviendo México. Lo importante es cuidar el empleo mediante medidas acordes a la realidad del país independientemente del entorno internacional.

El líder de la Mesa Directiva, César Duarte, señaló que esa (falla de audio) medida adecuada en el momento que sirven, pero esto no significa que sea precisamente las que apruebe el Congreso, y en uso de sus facultades habrá de determinar cómo va a quedar el presupuesto del año 2009 y Duarte Jáquez no dudó en decir que si es necesario los diputados no van a dudar en aplicar con rigor el uso del dinero público que les corresponde.

El priísta Emilio Gamboa reconoció que el anunció de Calderón Hinojosa es un paquete que puede ayudar a bajar la presión de la crisis financiera; sin embargo, todavía le hace falta.

En tanto el perredista Javier González como Emilio Gamboa Patrón coincidieron que parte de los planteamientos de sus bancadas fueron tomadas en cuenta por la administración de Felipe Calderón ahora que presentó su paquete. Duración 2’36”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/10/08

HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Acento Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1440 AM
GRUPO: Siete


La Comisión de Hacienda está en sesión permanente para analizar dictámenes para presupuesto 2009
Armando Gasca, reportero: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados se declaró en sesión permanente, la idea es dictaminar los proyectos de la  Ley Federal de Derechos, Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaría, así como la Ley de Ingresos de la Federación para presentarlos en primera lectura durante la sesión del próximo martes, si esto se cumple, el próximo jueves 16 se estaría debatiendo en el pleno los correspondientes dictámenes, aún todavía quedaría tiempo para cumplir con el plazo de ley que vence el lunes 20 de octubre en San Lázaro para los ingresos.

Desde ayer la Junta de Coordinación Política se declaró abierta para reunirse cuantas veces sea necesario con los funcionarios de Hacienda. El presidente de la comisión de este ramo, Jorge Estefan Chidiac, informó que diputados de todas las corrientes recibieron como aceptable el replanteamiento de variables por parte del Ejecutivo, incluso los del PRD, uno de ellos, el diputado Antonio Soto, como su líder nacional Guadalupe Acosta, así se expresó:

“Me parece que son medidas que hay que reconocer que van en un sentido positivo, sin embargo, son insuficientes para el tamaño del problema”.

Finalmente, Alejandro Werner, subsecretario de la dependencia, insistió en que la nueva propuesta del Ejecutivo es fiscalmente responsable por su alto contenido contracíclico. 2’ 16”A.L./m
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  10/10/08
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Javier Guerrero: "El plan anticrisis de Calderón es una apuesta que se separa de la ortodoxia y que permite orientar acciones anticíclicas"
En entrevista telefónica el diputado del PRI, Javier Guerrero, secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en la Cámara de Diputados, habló sobre el plan anticrisis de Felipe Calderón.

En primer lugar, me parece que hay una reacción sorprendente, la verdad es que la expectativa que teníamos en la Cámara era sobre un ajuste de la baja en la disposición presupuestal y el mecanismo de eliminar los pidiregas dan un margen que ya se ha mencionado de cerca de 53 mil millones de pesos, esto en principio es una noticia que de alguna manera nos da un margen para tener un ajuste a la alza en la disposición de ingresos para el presupuesto federal.

Creo que es una puesta que se separa un poco de la ortodoxia y que permite de alguna manera orientar acciones para tratar de constituir una política (inaudible). 

La pregunta que quizá nos cause mayor incertidumbre es si la medicina que se está aplicando responde a la gravedad de las circunstancias, yo diría que, nosotros en el análisis que estamos haciendo de la iniciativa original, encontramos una serie de caídas en rubros importantes que tenemos que enderezar en principio, para que estos adicionales puedan desempeñar un papel mejor. 

Primero, consolidar el gasto de inversión creo que es fundamental enderezar algunos rubros que tenemos en al iniciativa original, estoy hablando de infraestructura, salud, educación; de consolidar criterios de calidad de gasto en todas las aéreas y segundo creo que tenemos que establecer criterios muy puntuales en materia de transparencia y en materia de calidad del gasto. Duración 4´16´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 10/10/08

HORA: 06:56
0
	NOTICIERO: Enfoque 1 emisión
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Núcleo Radio Mil


Miguel León Portilla y José Narro pidieron no disminuir el presupuesto para la educación 

Sergio Perdomo, reportero: Se entregó ayer en San Lázaro en presencia del rector de la UNAM, José Narro Robles, la medalla al mérito cívico Eduardo Neri –legisladores de 1913- al historiador Miguel León Portilla, autor del libro “La visión de los vencidos”. El galardonado recibió muestras de simpatía y muchos aplausos por defender a los pueblos indígenas y a la educación, es más, desde la tribuna pidió que haya recortes donde sea, pero nunca en la educación, así lo dijo León Portilla:

“Hablando hace un momento con el señor rector, decíamos que si las circunstancias económicas que hoy día afectan al mundo y a México coincidentemente, obligan a hacer recortes en el presupuesto, que se recorte donde sea, pero nunca en la educación”.

En tanto el rector de la UNAM, José Narro Robles, entrevistado en San Lázaro, dijo que el plan anticrisis anunciado por el presidente Calderón, deberá ayudara salir adelante ante un problema que la sociedad mexicana no tiene la responsabilidad y mucho menos debe cargar con una situación de esa naturaleza; el rector también pidió que no se recorte pues lo que viene para la educación pública en México. 

Hay hombres grandes, imprescindibles, como decía el dramaturgo alemán Bertólt Brech y uno de ellos es Miguel León Portilla. 2’ 30” A.L./m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/10/08
HORA: 06:17
0
	NOTICIERO: Primera Edición con Lilly Téllez y Guillermo Ochoa Millán
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 40
GRUPO: CNI 


La Cámara de Diputados otorgó la medalla al mérito ciudadano Eduardo Neri al historiador y antropólogo Miguel León Portilla
Reportera: Un 9 de Octubre, Eduardo Neri, expresó su repudio al entonces régimen del presidente Victoriano Huerta, a quien señaló como responsable de los asesinatos de los diputados Alfonso Gurrión y Serapio Rendón, así como del senador Belisario Domínguez. Desde 1969, para recordar su valentía, la Cámara de Diputados entrega la medalla al mérito ciudadano Eduardo Neri, que en esta ocasión fue otorgada al historiador Miguel León Portilla.

César Duarte, dip. PRI: “Esta Cámara de Diputados otorga de manera permanente esta medalla para premiar a un ciudadano por sus hechos, por su conducta ejemplar, su aportación a la ciencia, el arte o civismo al servicio de la Patria”.

El también antropólogo y autor del libro “Visión de los Vencidos”, es el primer mexicano en recibir dos reconocimientos del Poder Legislativo, pues también recibió en 1995 la medalla Belisario Domínguez.

León Portilla, profesor emérito de la UNAM, agradeció el reconocimiento y pidió a los legisladores trabajar por la educación. Acompañado por su esposa y familia, Miguel León Portilla se despidió de los legisladores. Duración 2’18”/nbsg/m.

	TEMA: Entrevista
FECHA: 10/10/08

HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


"El gobierno Federal siempre quiere tener dinero guardado, pero el plan de Calderón es un giro favorable para generar empleos": Juan N Guerra

Juan N. Guerra, diputado del PRD, comentó en entrevista vía telefónica sobre el plan de 5 puntos anunciados por el Presidente para hacer frente a la situación económica.


Señala que es un cambio al sentido que el PRD había planteado. Están rompiendo su lógica pues ellos nunca quieren tener déficit y tener dinerito guardado, estar pagando préstamos y no querían invertir en infraestructura.


Indica que es un giro favorable en las políticas de más de dos décadas, pues hay el interés de que se generen empleos, ya no es solo el énfasis del PIB, de los indicadores macroeconómicos, etcétera, sino es también cómo se le hace frente sobre la base de inversión productiva para generar empleos.


Considera que todavía se puede plantear austeridad y cuando menos congelamiento de salarios para los funcionarios de alto nivel, quitar tanta prebenda que hay y seguirle metiendo inversión productiva pues en la medida en que la turbulencia no cesa, el problema es que se complicará más con el asunto del empleo y se está en riesgo del regreso de migrantes mexicanos que estaban en Estados Unidos y se debe apostar a generar empleos independientemente del PIB.


Agrega que el apoyo a las PyMES se ha descuidado, que ha estado abandonado, pues el dinero se da a intermediarios y a sociedades civiles, en lugar de darlo a las empresas pequeñas que son las que generan mayores empleos.


Sobre el mensaje del presidente en el sentido de que los mexicanos esta vez no tendrán que apretarse el cinturón, considera que los funcionarios son quienes ya se tienen que estar apretando. Se pueden liberar recursos para que se gasten en infraestructura, no solo en Pemex, en Energía, en Turismo, en carreteras, en educación y en alimentos. 5’ 30” A.L./m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  10/10/08
HORA: 06:29
0
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Alberto Cárdenas, titular de la Sagarpa, compareció ante diputados
Carlos Loret de Mola, conductor: Compareció el titular de la Sagarpa, Alberto Cárdenas Jiménez como parte del análisis del Segundo Informe de Gobierno de Calderón. Lo hizo en la nueva modalidad de protesta de decir verdad, hay andaba Alberto Cárdenas presumiendo que somos el país número 12 productor y exportador de combustibles en el mundo cuando legisladores de oposición le reprocharon que la dependencia alimentaria en México se ha incrementado de manera alarmante en los últimos dos años, en tribuna algunos congresistas de plano le exigieron su renuncia y le advirtieron que si no renuncia entonces le van a iniciar un juicio político; los reclamos fueron subiendo de tono.

Visiblemente molesto el secretario se quejó del insulto con el presidente de la Cámara y desde tribuna contestó:

“A veces quisiera uno responder de otra forma… poder no romper la armonía que debe de existir entre las comisiones”. Duración 1´15´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 28 a las 07:34

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  10/10/08
HORA: 06:13
-
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina’
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  690 AM
GRUPO:  Radio Centro


Alberto Cárdenas la ha venido capoteando estos dos años: Nino Canún
Nino Canún, conductor: El secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas Jiménez, es el mejor actor que he visto en mi vida. Le botan jitomatazos, le chiflan, se la mientan, le dicen y él parece, haga de cuenta Salinas de Gortari, ni los ve, ni los escucha.

Diputados de oposición le dijeron "lárgate ya, ya lárgate, por el amor de Dios lárgate, ya deja el campo". 
Me acuerdo en una alguna ocasión en que vinieron los campesinos al programa y Alberto Cárdenas iba a pasar vía telefónica porque tenía qué abordar un avión a otra parte del país a una reunión, entonces los campesinos tenían derecho a una pregunta y Alberto dijo "no puedo, no me da tiempo" y se fue, pero yo creo que la ha venido capoteando dos años.
Si usted observa es que ¿por qué continúa en la Sagarpa? Era cuate de Fox. ¿Qué los cuates de Fox se van a quedar hasta el final? El campo está de la fregada y ahora tenemos otro problema, ¿a dónde van a venir los mexicanos que lleguen de EU, a dónde van a entrar? Porque Javier Lozano dice que ya estamos preparados, pero no se para qué.
Se ha hablado de algunas remociones en el gabinete, hasta de Abelardo Escobar Prieto, de la SRA, pero al él por qué lo van a quitar si ni siquiera dice "esta boca es mía". Duración 2´30´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 10/10/08

HORA: 08:02
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: online
GRUPO: El Universal


Cuesta casi 900 mil pesos despedida de Zavaleta como presidenta de la Cámara
-Ricardo Gómez- Los políticos buscan ensalzar su imagen a costa del presupuesto. 
Como muestra, basta un botón: casi 900 mil pesos costó la despedida de Ruth Zavaleta (PRD) como presidenta de la Cámara de Diputados. 
La ceremonia del informe que ella misma organizó el 20 de agosto, al que acudieron la artista Susana Zabaleta, y políticos de diversas corrientes, costó en total 328 mil pesos, según una solicitud de información realizada por EL UNIVERSAL, que incluyó renta de sillas de lujo, iluminación, bocadillos y pantallas gigantes. 
Sumados a los 562 mil 350 pesos del libro que a manera de informe la aún diputada y tercera vicepresidenta de la mesa directiva, identificada con el grupo de Nueva Izquierda o "Los Chuchos", mandó imprimir, da un total de 890 mil 35 pesos. 
El politólogo Telésforo Nava criticó este tipo de acciones que suelen ser utilizadas por la clase política para agrandar su imagen. 
Desde su punto de vista, ofende el gasto de recursos a manos llenas que realiza la clase política, sin tener en cuenta las necesidades más apremiantes de la sociedad, sobre todo en estratos bajos donde no tienen ni qué comer. 
En entrevista, el doctor en ciencia política de la UAM Iztapalapa, dijo que todos los políticos suelen actuar igual: hay insensibilidad y sin distingos derrochan recursos. 
El también jefe del área de Investigación, Estado y Movimientos Sociales de la UAM, consideró que es necesario que esta clase política debe dar explicaciones en torno a su actuar, sobre todo si hay tantas carencias en el país. 
"Ese digamos que es un vicio perverso de la clase política, yo creo que no es ni privativo de Ruth Zavaleta, ni de Andrés Manuel (López Obrador) o Marcelo Ebrard, todos ellos tienen esa dinámica, hacer unos gastos excesivo y no sólo cuando se van". 
El especialista considera una verdadera "desgracia" que en nuestro país los políticos y específicamente al "oligopolio" de los partidos, se les dedican recursos millonarios cuando la gente se está muriendo de hambre. 
"No sólo siguen gastando igual, sino que se mantienen tirando más el dinero, entonces es una práctica perversa que tiene el mundo político: tirar el dinero que obviamente no es de ellos, usted lo puede ver claramente, y lo mismo se puede ver en los demás". 
Para Telésforo Nava es igual la tendencia en el Senado que en la Cámara de Diputados.
Sólo es cuestión, dijo, de investigar en gastos como viajes nacionales e internacionales, así como en los excesos en que gastan los legisladores. 
El polítólogo destaca un elemento: no hay transparencia en una gran cantidad de rubros que son gastados por los políticos. 
"Es una desgracia la que tenemos, y en efecto, ahí falta transparencia, realmente ver cuánto se gastan los políticos, por ejemplo los presidentes de comisiones, los líderes de las fracciones, etcétera". 
Telésforo Nava no deja lugar a duda de que es una práctica criticable, porque -insiste- vivimos en un país pobre, con polarización y con gente que se "muere de hambre", además de que hay niños que llegan a la escuela sin comer, lo mismo que jóvenes de la UNAM, que llegan a estudiar. 
"Se creía que era falta de atención, se descubrió que no comían, se les dio de comer y empezaron a rendir más, ese es el problema, no tienen que comer y los políticos tirando a manos llenas el dinero". 
Aunque no todo está perdido: para el especialista empieza a haber algo de transparencia ... pero nos falta. A.L./m
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  10/10/08
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Piensan los partidos en su beneficio para las elecciones de 2009, no en el de la gente: Joaquín López-Dóriga 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: Hay quienes sólo ven en la jornada electoral 2009, que oficialmente ya comenzó, en el Distrito Federal no porque no se ha podido instalar el Instituto Electoral capitalino, sólo ven la renovación de la Cámara de Diputados, y que además nos va a costar 13 mil millones de pesos y la de seis gobiernos estatales, sólo ven esto, pero hay muchísimo más.
A nivel nacional la atención da la impresión de centrarse en el relevo legislativo, pero esto se limita a los partidos políticos y al gobierno del presidente Calderón por la otra, unos y otros quieren construir su mayoría, pero no es la atención de la sociedad, que ve a los diputados distantes, como están, y ajenos a nosotros como son.
Para el presidente Felipe Calderón obtener una mayoría en la Cámara de Diputados sería la gran diferencia de su gobierno, sumarla a la que tiene en el Senado de la República para tener una mayoría en el Congreso que desapareció en México para un Presidente de la República en septiembre, sí, a partir del uno de septiembre de 1997 cuando Ernesto Zedillo era presidente de la República y el PRI perdió su mayoría histórica en la Cámara de Diputados.
O sea que las elecciones federales son vistas con atención sólo por los grupos de poder, gobierno y partidos políticos, a la sociedad la verdad los diputados nos importan poco, poquísimo. Duración 1´46´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  10/10/08
HORA: 08:08
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Anuncian senadores del PRD blindaje contra dinero del narco en campañas electorales
Marta Rodríguez, reportera: Para reforzar las iniciativas del combate al crimen organizado, el PRD en el Senado propuso la creación de la Comisión de Inteligencia Financiera a fin de detectar e impedir que el sistema financiero nacional sea utilizado para el lavado de dinero. La secretaria de la Comisión de Hacienda Minerva Hernández dijo que a través de los reportes que (inaudible) obligatoriamente lugares como casinos, inmobiliarias o casa de empeño de presuntas irregularidades se podrá intervenir oportunamente. Duración 50´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General

FECHA:  10/10/08
HORA: 09:04
0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Inicia BMV sesión con pérdidas
La Bolsa Mexicana de Valores retrocede un 2.45 por ciento este viernes siguiendo la tendencia a la baja de los mercados mundiales ante persistentes temores sobre la crisis financiera global. 

El Índice de Precios y Cotizaciones se ubica en 19 mil 812.45 puntos. 

En sus primeras operaciones, la bolsa cayó un 4.12 por ciento.

El temor persistente a una recesión global por el trance financiero internacional arrojó al precipicio a los mercados bursátiles del mundo, sobre todo a la bolsa de Japón que resintió su peor cierre semanal en la historia con un derrumbe de casi 10 por ciento.

Los indicadores principales de Hong Kong, India y Singapore cayeron entre 7 por ciento y 8 por ciento. El Indice Compuesto de Shanghai, clave en el mercado de China, tuvo una disminución moderada de 3.6 por ciento.

Cuando Europa abrió, los mercados importantes también vieron pérdidas considerables. El índice británico FTSE 100 declinó más de 5 por ciento y el alemán DAX retrocedió 7 por ciento.

Consulta los datos de los mercados en tiempo real en la portada de Negocios. ys/m.
	TEMA(S) Información General

FECHA:  10/10/08
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Se tambalean mercados del mundo
El temor persistente a una recesión global por el trance financiero internacional arrojó al precipicio a los mercados bursátiles del mundo, sobre todo a la bolsa de Japón que resintió su peor cierre semanal en la historia con un derrumbe de casi 10 por ciento.

A pesar de las recientes medidas de bancos centrales en el mundo para reanimar a los mercados del crédito y elevar la confianza de los inversionistas, los mercados han prestado oídos sordos mientras avanzan hacia una agudización de la crisis.

"Las ventas están imparables en Nueva York y Tokio", señaló Yutaka Miura, estratega de la firma de inversiones Shinko Securities en la capital japonesa. "Los inversores cayeron presas del temor".

Los ministros de finanzas y titulares de bancos centrales del Grupo de los Siete países más industrializados del mundo se preparaban para reunirse el viernes en Washington, pero el escepticismo privaba en analistas de Asia sobre la eventual adopción de soluciones que alivien verdaderamente el contagio de la crisis financiera.

En Australia, donde el índice S&P/ASX200 se desplomó por primera vez 8.3 por ciento, observadores del mercado calificaron la jornada como "viernes negro".

"En mi opinión, ha sido una venta exagerada, y todavía no tocamos fondo", consideró Rober Chandler, asesor de clientes del banco ABN AMRO Morgans en Sydney.

Los indicadores principales de Hong Kong, India y Singapore cayeron entre 7 por ciento y 8 por ciento. El Indice Compuesto de Shanghai, clave en el mercado de China, tuvo una disminución moderada de 3.6 por ciento.

Cuando Europa abrió, los mercados importantes también vieron pérdidas considerables. El índice británico FTSE 100 declinó más de 5 por ciento y el alemán DAX retrocedió 7 por ciento.

Los inversores en Japón enfrentaron una causa adicional de nerviosismo debido a que la aseguradora mediana Yamato Life Insurance Co. se declaró en bancarrora el viernes por las pérdidas sufridas ante la crisis internacional, la aseguradora es una de las primeras instituciones financieras que quiebran en Japón por la turbulencia financiera.

En Tokio, el parámetro preferencial Nikkei 225 se desplomó 881.06 puntos, el 9.6 por ciento, hasta las 8 mil 276.43 unidades, su cierre más bajo desde mayo del 2003. El índice resintió también su pérdida porcentual más cuantiosa desde la crisis bursátil local en octubre de 1987. El Nikkei perdió esta semana casi una cuarta parte de su valor.

En Indonesia, las autoridades suspendieron las transacciones indefinidamente en la Bolsa de Valores de Yakarta, luego de cancelarlas el miércoles por un caída de 10 por ciento.

Las autoridades regulatorias de Rusia ordenaron que el mercado MICEX de Moscú no abriera a la hora acostumbrada, mientras la apertura en la plaza RTS fue también pospuesta hasta nuevo aviso, dijo la agencia informativa estatal RIA-Novosti.

Las caídas regionales fueron precedidas por el derrumbe de 7.3 por ciento que sufrió el promedio industrial Dow Jones de Wall Street el jueves, cuando cerró abajo del nivel de los 9 mil puntos por primera vez en cinco años. ys/m. 
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El jueves se podría votar en pleno Ley de Ingresos
Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: La iniciativa de Ley de Ingresos de la Federación para 2009 se podría estar votando el próximo jueves 16 de octubre en el pleno de la Cámara de Diputados, informó el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac. 

Informó que este sábado entregará a los diputados la iniciativa correspondiente para analizarse, en su caso, a partir del lunes. 

Dijo que sí hay condiciones, el lunes la iniciativa se aprobaría en la Comisión de Hacienda, en el transcurso de la noche, pero sino se pasaría al siguiente día. 

El martes estaría en primera lectura para votarse en el pleno el jueves, informó Chidiac. 

En entrevista en la San Lázaro, el legislador priista informó que se entregó el dictamen de la Ley Federal de Derechos, la cual se discutirá el próximo lunes y se aprobaría ese mismo día en la Comisión de Hacienda junto con la iniciativa de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria. 

Chidiac dijo que se debe enviar un mensaje a los mercados sobre las proyecciones económicas del próximo año para que tengan certidumbre en el país.Duración: 0, dlp/m. 
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PRI recomienda cautela al presidente Calderón

Rita Cerón, reportera: En la Cámara de Diputados, el vocero del grupo parlamentario del PRI, Enrique Benítez reprochó al presidente Calderón que utilice la cadena nacional para hacer alarde de los millonarios recursos que se han ahorrado y que se tenían escondidos; pero, sobre todo que aproveche mañosamente la crisis financiera para colocarse como el salvador del país, esto con miras a las elecciones del 2009.

En tanto, el coordinador de los panistas, Héctor Larios, dijo que existe una manifestación clara de todos los coordinadores parlamentarios para respaldar al Gobierno Federal en las medidas que tenga que tomar, a fin de dar certidumbre para que los efectos del problema afecten lo menos posible.

En este sentido, el priísta, Enrique Benítez, recomendó al presidente Felipe Calderón más cautela, porque todavía es prematuro echar campanas al vuelo y recordó que el Secretario de Hacienda ya se equivocó una vez diciendo que la economía mexicana estaba blindada. Duración: 01’50”, masn/m
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Comparece Ernesto Cordero ante comisiones de la Cámara de Diputados
Silvia González, reportera: El secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, comparece ante comisiones de la Cámara baja, con motivo de la glosa del II Informe de Gobierno del Presidente de la República, como ha ocurrido con los anteriores secretarios de Estado, a Ernesto Cordero no le ha ido muy bien pues los diputados le han reclamado la falta de transparencia de los gastos en los programas dedicados a atender a los pobres y a los más pobres de nuestro país, le han señalado también que hay subejercicios lo cual es imperdonable ante la crisis que se vive.

Por su parte el secretario Cordero asegura que el Gobierno ha tomado las previsiones necesarias para que no haya más pobres en nuestro país, aunque reconoció que de acuerdo a diversas estimaciones y la metodología que hay, en caso de que no se hubieran tomado las medidas pertinentes en México, aumentarían de dos a seis millones los mexicanos en condición de pobreza si no se hiciera nada. Duración: 4’ 18”, reoc/m.
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Ernesto Cordero defiende medidas implementadas por Calderón

Conductora: Ante diputados, Ernesto Cordero, secretario de Desarrollo Social, salió en defensa de las políticas implementadas por el presidente Felipe Calderón, para enfrentar los impactos de la crisis mundial.

Verónica Rangel, reportera: El secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, al comparecer ante diputados, advirtió que si no se hubiera hecho nada a tiempo el número de pobres se hubiera incrementado.

Ernesto Cordero: “Mencionar que dependiendo qué estimación se utilice, se preveía que si no se hubiera hecho nada el número de mexicanos en condición de pobreza podría aumentar en una cifra que va entre los dos millones de mexicanos a los seis millones…”

Reportera: Aclaró que en este momento sólo con una bola de cristal se puede hacer un estimado sobre los migrantes que podrían regresar a nuestro país.

Por otra parte, solicitó 900 millones de pesos adicionales para garantizar los 4 pesos que actualmente cuesta el litro de la leche Liconsa. Duración: 01’00”, masn/m
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Comparece el titular de Sedesol ante diputados

Notimex: Reprochan los legisladores la falta de respuestas en programas sociales. Bajo protesta de decir verdad, comparece el secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero Arroyo, ante los integrantes de la comisión del ramo de la Cámara de Diputados como parte de la glosa del Segundo Informe de Gobierno.

Al hacer la presentación del titular de la Sedesol, el presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Héctor Hugo Olivares Ventura, manifestó que el gobierno no ha entendido con precisión el mensaje que ha enviado el Legislativo al incrementar el presupuesto para el Ramo 20, es decir a programas sociales.

El legislador del PRI recordó a Cordero Arroyo que de 26 mil 500 millones de pesos que se destinaron para dichos proyectos en 2006 este año el presupuesto se elevó a 50 mil millones de pesos.

Olivares Ventura resaltó que el gobierno federal malinterpretó esta situación y no ha dado una respuesta adecuada, pues lleva a cabo una campaña mediática unipersonal y no reconoce la aportación de los otros Poderes de la Unión. nbsg/m.
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Ve Madero crisis mundial como acicate para Reforma Energética

Jorge Ramos Pérez, reportero: Gustavo Madero, presidente de la Mesa Directiva del Senado, consideró que la crisis financiera mundial puede ser un buen acicate para sacar adelante las reformas en materia energética. 
"Siento que la gravedad de la crisis económica debe servirnos como un incentivo, como un acicate para propiciar y precipitar estos acuerdos", dijo el senador en entrevista. 
"Yo advierto de manera muy optimista que se están teniendo cada vez mayores definiciones y mayores acuerdos, mayores cercanías de los planteamientos de los grupos parlamentarios, de tal manera que si se está hablando ya de aspirar a la construcción de un dictamen consensuado y esto estamos hablando ya de un logro adicional", comentó. 
"Aparte de contar con los votos suficientes para que se pueda ser aprobada, que eso ya por sí sería una buena noticia, sería una buena noticia, habría un valor agregado que sería el respaldo plural de distintos partidos a las propuestas, entonces estamos persiguiendo esos dos objetivos", añadió Madero. 
El legislador del PAN dijo que "por un lado el suficiente número de votos para si aprobación en el cual estamos optimistas, en el cual se esta pudiendo tener percepciones de suficiente respaldo cuantitativo, pero también representativo, plural para que le de un respaldo político importante y que mande una señal muy positiva hacían todos los mexicanos de que nos podemos poner de acuerdo en el Senado de la República, en el Congreso mexicano en temas tan fundamentales como el tema del petróleo". 
Por ello, consideró que "siento que la gravedad de la crisis económica debe servirnos como un incentivo, como un acicate para propiciar y precipitar estos acuerdos". 
-¿Ve flexibilidad en el PRD? 

- Veo una flexibilidad en el PRD en este tema y en todos los partidos, en el PAN en el PRI y en todos los partidos, respondió el panista. Ma/m.
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Gustavo Madero: los ingresos del país se verán afectados
Sara Pablo, reportera: El presidente del Senado, Gustavo Madero, advirtió que debido a la crisis financiera mundial, los ingresos del país se verán afectados en aproximadamente 50 mil millones de pesos, para el próximo año.

Pidió a los diputados prudencia en el replanteamiento del Presupuesto y no politizar el tema; mientras, Rosario Green, presidenta de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara alta, criticó las declaraciones del secretario del Trabajo quien dijera que México tiene los brazos abiertos para recibir a los connacionales que regresan de EU, porque –dijo la legisladora– lo que necesitan son empleos. Duración: 1’, reoc/m.
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Plan anticrisis del Gobierno comenzará a operar hasta diciembre

Elsa González, reportera: El plan anticrisis del Gobierno federal comenzará a operar hasta diciembre, señaló el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos.

Entrevistado luego de la reunión del Consejo Coordinador Empresarial dijo que los rubros que le competen como apoyo extraordinario de pequeñas y medianas empresas, desregulación y desgravación arancelaria se aplicarán hasta fin de año así como los recursos extraordinarios saldrán de la transparencia de los llamados Pidiregas de Pemex, que darán 78 mil millones de pesos e incluso –dijo– México tiene el dinero para construir la nueva refinería que anunció el Presidente de la República. Duración: 1’ 44”, reoc/m.
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Podría cancelarse reunión del Consejo Nacional del PRD

Notimex: Izquierda Unida y Nueva Izquierda no se ponen de acuerdo para nombrar a un tercer miembro de la Comisión de Garantías. La reunión del Consejo Nacional del PRD convocada para este viernes podría cancelarse por falta de quórum luego de que Izquierda Unida y Nueva Izquierda no logran ponerse de acuerdo para nombrar a un tercer miembro de la Comisión Nacional de Garantías, como ordenó el Tribunal Electoral federal.

Las expresiones que integran la corriente Izquierda Unida, entre ellas Izquierda Democrática Nacional e Izquierda Social, contemplaban la posibilidad de no acudir al consejo, como lo han hecho en otras ocasiones.

Ello porque no tienen intención de avalar ningún nombre que sea propuesto para ocupar la posición que dejó la presidenta del órgano interno, Ernestina Godoy.

La exigencia de Izquierda Unida es que renuncien los dos comisionados que están al frente de la comisión, Renato Sales Heredia y Dolores de los Ángeles Nazares, a lo cual se oponen los integrantes de Nueva Izquierda.

Jesús Zambrano indicó que de no haber quórum Nueva Izquierda, que lidera junto con Jesús Ortega, no buscará imponer nada si no se realiza el consejo, por lo que deberá informarse al Tribunal Electoral que no pudo nombrarse al tercer integrante de la Comisión de Garantías pues "nadie está obligado a lo imposible". nbsg/m.
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Agudiza pérdidas BMV, desciende 4.54%

Notimex: La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) desciende 4.54%, lo que representa 922.43 puntos menos respecto al nivel previo, con lo que el indicador líder se sitúa en 19 mil 395.70 unidades. 

A las 11:30 horas se opera un volumen de 281.8 millones de títulos por un importe de cuatro mil 015.6 millones de pesos, de un total de 65 emisoras que participan, de las cuales 12 ganan, 52 pierden y una se mantiene sin cambio. 

El mercado accionario mexicano agudiza sus pérdidas y desciende a niveles de 19 mil puntos, que no se registraban desde julio de 2006, arrastrada por la tendencia internacional de baja ante las preocupaciones de una recesión mundial.

A las 11:00 horas el dólar ventanilla cotizaba en 12.30 pesos a la compra y 13.08 a la venta, mientras que a las 11:28 se cotizaba en 12.41 pesos a la compra y 13:11 a la venta, según Banamex. a.l./m
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Plantea PAN endurecer penas por falsificar uniformes

Notimex: La bancada del PAN en el Senado propuso penas de casi 11 años de prisión contra quienes al cometer un delito utilicen credenciales de servidor público, uniformes, condecoraciones, grados jerárquicos, insignias o siglas exclusivas de las fuerzas armadas o de alguna corporación policiaca.

La misma sanción, que va de un año nueve meses a 10 años y medio de cárcel, se aplicaría contra quien fabrique, distribuya o venda esos productos para cometer actos ilícitos.

El legislador Ángel Alonso Díaz Caneja explicó que el castigo se impondría también a quien robe credenciales, uniformes, condecoraciones, grados jerárquicos, insignias o siglas con las características referidas.

Además, se sancionaría con uno hasta seis años de cárcel a quien elabore, distribuya o comercialice dichos artículos sin autorización, precisó el senador del Partido Acción Nacional (PAN).

Una estrategia empleada por los delincuentes es portar uniformes, insignias o distintivos iguales o similares a los que utilizan los cuerpos de seguridad pública, principalmente la Agencia Federal de Investigación (AFI), refirió.

"Este medio se ha convertido en uno de los instrumentos más efectivos que emplean los delincuentes para, entre otros actos, simular retenes de las fuerzas de seguridad pública y cometer asaltos y secuestros", expuso el panista.

Díaz Caneja refirió que en casas de seguridad ha sido decomisada ropa con características iguales o similares a las empleadas por los cuerpos de seguridad, además de armamento y equipo operativo.

La iniciativa, que prevé cambios al artículo 250 del Código Penal Federal, fue turnada a las comisiones de Justicia y de Estudios Legislativos de la Cámara alta para su dictaminación. . nbsg/m.
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Ejecutan a director de diario "La Noticia de Michoacán"

Notimex: El cuerpo de Miguel Ángel Villagómez Valle, dueño y director del periódico 'La Noticia de Michoacán', con sede en Lázaro Cárdenas, quien habría sido secuestrado anoche, fue localizado esta madrugada en las inmediaciones de La Unión, Guerrero.

De acuerdo con fuentes de la policía estatal, Villagómez Valle fue interceptado por varios individuos anoche, luego de dejar las oficinas de su periódico y circular a bordo de un auto tipo Chevy.

Los hombres, al parecer, lo obligaron a descender de la unidad y se lo llevaron con rumbo desconocido, sin que las autoridades hayan podido dar con su paradero, pese a que se montó un fuerte operativo para su localización.

Fue hasta la madrugada de este viernes cuando se reportó la presencia de un cuerpo tirado a un costado de la carretera Lázaro Cárdenas-Zihuatanejo, a un kilómetro de La Unión, Guerrero.

La víctima fue identificada como el periodista michoacano y su cadáver trasladado al Servicio Médico Forense (Semefo) de Zihuatanejo. nbsg/m.
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Ejecutan a voceador de periódicos en Tijuana
Tijuana, Bc. Julieta Martínez, corresponsal: Francisco Javier Salas, un voceador del periódico El Mexicano, fue ejecutado a tiros por sicarios la madrugada de este viernes. 

Testigos señalaron que el empleado del diario bajacaliforniano acudió a un negocio a comprar un café y estaba listo para iniciar sus labores de repartir el impreso cuando fue acribillado a tiros. 

Las versiones aseguran que Salas presenció a sus victimarios amenazando de muerte a una empleada del local debido a que ésta había visto, unas horas antes mataron a otro hombre. 

El asesinato de Javier Salas ocurrió alrededor de las cinco de la mañana y unas cuatro horas antes en el mismo sitio los mismos sicarios habían ejecutado con armas de grueso calibre a un hombre identificado como Marcos Hernández, de 21 años de edad. 

Tijuana ha sido escenario de asesinatos masivos desde el pasado 28 de septiembre. A partir de esa fecha, un promedio diario de seis personas han sido ejecutadas por presuntos integrantes del crimen organizado. Duración: 0, reoc/m. 
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Matan a otro periodista, ahora en Chihuahua

Chihuahua, Chih., La Procuraduría de Justicia dio a conocer la identidad de las 11 personas que murieron anoche, luego de que un comando armado disparara en su contra en el interior del bar "Río Rosas", ubicado en la transitada avenida 20 de Noviembre, además de otros cuatro que se encuentran heridas de gravedad y que fueron internadas en una clínica del IMSS. 
Entre los fallecidos se encontraba el reconocido periodista David García Monroy, analista político y colaborador editorial de varios medios locales. 
Según las primeras versiones, alrededor de las 23:00 un grupo de cuatro hombres llegó al sitio, iban encapuchados y con uniformes de la Agencia Federal de Investigaciones, dijeron al guardia de seguridad que se trataba de una revisión de rutina por lo que los dejó entrar, una vez en el interior abrieron fuego contra quienes estaba en la barra del lugar y en una sección de mesas. 
El vocero de la dependencia, Eduardo Esparza, informó que las víctimas eran: Israel Quezada Márquez, Carlos Espino Ortiga, Raúl Flores Alonso, Martín Ortiz Gómez, José Luis Chávez Guzmán, Arturo Fierro Treviño, Jesús Francisco Coronel Sáenz, Jesús José Rivera Mendoza, Marcos Francisco Tarin Chávez, y Gilberto Iban Salcido. 

Los cuerpos permanecen en el Servicio Médico Forense, se espera que sean entregados a sus familiares en el transcurso de la mañana. 
En Michoacán, otro periodista fue ejecutado en el municipio de La Unión. 
Duración: 0, reoc/m.
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Ejecutan a dos periodistas, en Michoacán y Chihuahua

Redacción: Dos agentes de la Policía Federal murieron en una balacera con presuntos narcotraficantes hoy por la madrugada, en el enfrentamiento también perdieron la vida dos de los delincuentes. 

El incidente ocurrió a la altura del kilómetro 296 de la autopista Chihuahua a Ciudad Juárez, cerca del poblado de Villa Ahumada. Los oficiales caídos eran Gilberto Martínez Nava y Cuauhtémoc Velásquez Pacheco, quienes viajaban en la patrulla 12009. Se desconoce aún la identidad de los otros dos hombres. 

Con estas cuatro muertes violentas llegan a 21 las ocurridas en las últimas 24 horas en la entidad, contando las 11 víctimas del ataque registrado en el bar Río Rosas. 

Ayer por la tarde fue ejecutado en la capital del estado el agente ministerial Ramón Francisco Palomares, a quien un grupo armado le dio muerte afuera de su domicilio, en la colonia División del Norte. 

En el municipio de Gómez Farías fue asesinado el director de Obras Públicas Rosario Márquez Luján cuando circulaba en una camioneta. El presidente municipal suspendió su informe de gobierno programado para hoy. 

Mientras que en ciudad Juárez en cuatro hechos diferentes perdieron la vida igual número de personas. Dos ya fueron identificados: Armando Mora Gil y Julio César Sosa Berumen. a.l./m
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Preocupa a diputados priistas dictamen petrolero
Erika Hernández y Claudia Guerrero, reporteros: Un grupo de diputados del PRI se reunió con senadores de su partido para expresar su preocupación sobre el "tinte privatizador" que contienen los predictámenes sobre la reforma a Pemex entregados el sábado a la Comisión de Energía del Senado. 


El diputado José Murat aseguró que es evidente que en el tema de contratos de exploración y explotación se estaría violando el Artículo 27 Constitucional, por lo que solicitaron a sus homólogos reconsiderar dicha propuesta. 


"Mantenemos un énfasis en el tema de explotación y exploración de que si se mantienen estas definiciones como están en los predictámenes sobre leyes secundarias, estamos atentando contra el espíritu del 27 Constitucional, es una privatización no cerrada sino abierta, hay que proponer cambios", dijo. 


Aseguró que otro de los puntos que les preocupa es el tema de las energías renovables, pues, dijo, así como se está planteando lo único que se hará es subsidiar proyectos de empresarios internacionales, principalmente de España, Francia, Italia y Estados Unidos, que están luchando por esos espacios. 


Murat indicó que los cinco diputados pidieron a los senadores hacer un alto de 24 a 48 horas para hacer una revisión de estos borradores y cerrar todas las puertas a la privatización. 


"Tenemos que dejar claro al pueblo de México que el PRI está cuidando los intereses nacionales. Reiteramos que todo el mecanismo que observamos puede tener señales, definiciones que van hacia la privatización, lo que estamos diciendo es que si el petróleo es negocio para los extranjeros también puede ser un negocio para el Estado mexicano", dijo el legislador por Oaxaca. 


Los diputados José Murat, Carlos Rojas, Fernando Moctezuma, Beatriz Pagés y Alfredo Ríos Camarena se reunieron en la Torre Caballito con los senadores Francisco Labastida, Carlos Lozano, Raúl Mejía y Humberto Rueda, previo a comenzar la reunión de la Comisión de Energía, 

Los legisladores se volverán a reunir en estos días para insistir sobre sus planteamientos. ma/m. 
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Supera 3 billones de pesos nueva ley de Ingresos para 2009

Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: El dictamen de la Ley de Ingresos de la Federación para 2009 que discutirá esta tarde la Cámara de Diputados, proyectó un total de tres billones 46 mil 636 millones 600 mil pesos en la Ley de Ingresos de la Federación para 2009. 

Los recursos que ingresarán a las arcas públicas el próximo año serán superiores en 199 mil 939 millones de pesos a la proyección original que envió el Ejecutivo al Congreso el pasado 8 de septiembre de 2008. 

De acuerdo con las nuevas proyecciones, los ingresos del Gobierno federal para 2009 son inferiores en 18 mil 176 millones de pesos, una vez que de la estimación original de un billón 949 mil 389 millones de pesos se ajustaron a un billón 931 mil 212 millones de pesos. 

Los impuestos programados serán de un billón 165 mil 723 millones de pesos, los cuales serán inferiores en cinco mil 852 millones de pesos a los programados originalmente. 

La mayor afectación se presentará en el Impuesto Sobre la Renta (ISR), el cual disminuye su recaudación en nueve mil 915 millones de pesos; su nueva tributación será de 596 mil 53 millones de pesos. 

También el Impuesto al Valor Agregado (IVA) se reducirá en seis mil 428 millones de pesos, una vez que la estimación nueva es de 490 mil 513 millones de pesos. 

El Gobierno necesitará menores recursos para subsidiar los combustibles, ya que serán por 126 mil 51 millones de pesos, cuando la proyección original marcaba 138 mil 453 millones de pesos. 

El dictamen que analizará la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados proyecta que los ingresos derivados de financiamientos para todo el 2009 sean 253 mil 497 millones 900 mil pesos, cifra que resulta mayor en 227 mil 497 millones de pesos a la proyección original. 

El Gobierno federal replanteó un endeudamiento interno neto de 332 mil 186 millones 700 mil pesos para el próximo año, lo cual es mayor al original en 65 mil 844 millones de pesos.   

Además, proyectó reducir el superávit de organismos y empresas de control directo en 170 mil 653 millones de pesos. La primera proyección contemplaba un superávit de estos organismos de 266 mil 342 millones de pesos, pero el nuevo planteamiento menciona que sería de 95 mil 688 millones de pesos. 

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados se reúne a partir de las 15 horas de hoy y se espera que sea una sesión larga. /gh/m
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Diputado Antonio Ortega: regalo demuestra lo que pasa en la educación

RESUMEN 

Eduardo Salazar, conductor: Agradezco al diputado Antonio Ortega, del PRD y presidente de la Comisión de Vigilancia, la entrevista es sobre las camionetas Hummer, de medio millón de pesos, que regaló y ahora dice que las va a rifar
Antonio Ortega: Me parece que es lamentable. Hay un viejo chiste en México para explicar los absurdos, los colmos y me parece que bien se le podría aplicar a este desgraciado incidente, que muestra lo que está pasando en el sistema educativo mexicano.

La Auditoría Superior ha hecho revisión año tras año al sistema educativo y prácticamente todas estas revisiones se han destacado cosas realmente lamentables.

México es de los países que invierten una cantidad importantísima de sus recursos, proporcionalmente más de lo que invierte España, Chile y otros países con mayor desarrollo y en contrapartida somos de los países con menor índice de aprovechamiento, estamos reprobados profesores, alumnos y desde luego la administración pública que tiene relación con el tema de la educación.

Los organismos internacionales también emiten indicadores cada año y México es un país de reprobados. Duración: 4’, reoc/m. 
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Investigarán diputados regalos que dio Gordillo a líderes magisteriales
Guadalupe Juárez, conductora: En la Cámara de Diputados ya preparan una investigación sobre el regalo de las camionetas que hizo la presidenta nacional del sindicato, Elba Esther Gordillo a los 59 dirigentes seccionales. Que ahora resulta que no es para los dirigentes, que es para una rifa, para ayudar con la infraestructura de algunas escuelas, en fin. El PRD asegura que el gobierno del presidente Felipe Calderón solapa las corruptelas de la profesora. 

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados alistan una profunda investigación para conocer de dónde salieron más de 29 millones de pesos del sindicato que encabeza la profesora Elba Esther Gordillo, para regalar una camioneta Hummer a cada uno de los 59 líderes seccionales, al tiempo de que el gremio de Elba Esther Gordillo exigía al Gobierno federal aumentar ocho mil millones de pesos el presupuesto educativo para financiar programas relacionados con la Alianza por la Calidad de la Educación.
En la Cámara de Diputados el diputado Suárez del Real, del PRD, señaló que es muy lamentable que incluso la profesora con sarcasmo esté señalando que de haber podido pues las hubiera regalado también blindadas. 

Dijo que eso la pinta de cuerpo completo, Alfonso Suárez del Real dijo que esto pinta de cuerpo completo a Elba Esther Gordillo y que manifiesta su espíritu anti solidario. 

Agregó que lamentablemente Elba Esther Gordillo es muy importante para el país, pero que se sigue con ese tipo de expresiones evidenciando que Elba Esther Gordillo jugó un papel muy importante en las elecciones presidenciales de 2006 y que por eso la complacencia con la que la tratan en la casa presidencial. 

El diputado Alfonso Suárez del Real señaló también que tanto la Comisión de Vigilancia que encabeza Antonio Ortega como también los diputados que integran la Comisión de Cultura a cargo del diputado Tonatiuh Bravo, estarán exigiendo esta profunda investigación y que la Auditoria Superior de la Federación revise con lupa cómo está este asunto de los 29 millones de pesos que dedica el sindicato para votarse en estas Hummer§s, que como comentas, ahora Elba Esther Gordillo está justificando y señalando que se van a rifar para que todo este dinero de la rifa sea para mejorar las escuelas, que obviamente necesitan en muchos casos hasta paredes, no solamente pizarrón. Duración: 3’, reoc/m.
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Rechaza líder del SNTE queretano que Hummers sean de lujo ni regalos
Querétaro, Qro., Juan José Arreola, corresponsal: Fueron 59 camionetas Hummer las que se entregaron, una para cada sección del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE). Cada una costó 374 mil pesos y desde el inicio se informó que eran para que se rifaran. 

De esta manera se expresó el secretario general de la sección 24 del SNTE, con sede en el estado de Querétaro, Jesús Galván, quien citó a conferencia a la prensa para "explicar" el asunto de las referidas camionetas. 

Dijo que de ninguna manera se tenía la intención de que dichos vehículos –considerados de lujo– fueran para empleo regular de los comités seccionales, como lo declarara el secretario de la Sección 12, Alfredo Valle. 

"Si usted me dijera que qué tipo de vehículo ahorita requiere la Sección 24, yo le diría que una Nissan estaquitas, pues ya tenemos dos camionetas ‘Explorer' y ocho autos ‘Tsuru', entonces no necesitamos esa Hummer", dijo el secretario general del SNTE en Querétaro. 

Además, mencionó que cada año el Comité Ejecutivo Nacional los apoya para la adquisición de un vehículo, así que no tienen necesidad de tener otro y de tales características: "por el puro nombre, se imaginará que son vehículos de los de lujo, pero la camioneta que nos entregarán no es así; tiene un costo de 374 mil pesos, lo que significa que no es la más lujosa", explicó el líder de los mentores queretanos. 

Cuestionado sobre la realización de la rifa, dijo que por ahora no tenían determinado cuándo se hará, cuántos serán los boletos ni tampoco si se permitirá que participe la gente en lo general o solamente se hará con miembros del magisterio. /gh/m
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Avanza IFE en organización de comicios 2009

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El Instituto Federal Electoral dio esta mañana el primer paso para la organización de los comicios del 2009, al aprobar por unanimidad el nombramiento de 28 de los 32 presidentes de los consejos locales del IFE en todo el país.

Los presidentes de consejo fungirán en todo tiempo como Vocales Ejecutivos de Juntas Locales y serán el "filtro directo" de la etapa contenciosa de los comicios del año próximo.

El presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, subrayó que los consejos electorales "son un importante escalón en el proceso de ciudadanización que inicia el IFE cada tres años al organizar un nuevo proceso electoral".

Son los que se encargan de supervisar los trabajos de la estructura desconcentrada del IFE "de norte a sur y de este a oeste" en toda la República, subrayó el titular del IFE: "serán los responsables del debido funcionamiento" de estas instancias del IFE. 

El consejero Benito Nacif advirtió que con estas designaciones se inician las primeras actividades del proceso del año próximo, lo que subraya la importancia de estos nombramientos de quienes serán "la correa de transmisión" del IFE.

Sin embargo el presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, advirtió que en breve se tendrá que reformar el Estatuto del Servicio Profesional Electoral para garantizar la rotación de funcionarios en dichas instancias.

Esto, luego de que durante la sesión de ayer trascendió que en algunos estados de la República hay funcionarios electorales que se han mantenido en el cargo desde hace 20 años, incluso desde 1997.

Los Consejos Locales son los garantes de la imparcialidad de los procesos electorales del año próximo y, entre otras tareas, serán los responsables de acreditar a los observadores.

Resta por designar a los presidentes de Consejos Locales en Aguascalientes, Chihuahua, Hidalgo y Zacatecas. Estos consejos tendrán que iniciar sus trabajos, a más tardar el 31 de octubre próximo. /gh/m
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Cancela IFE registro de 9 agrupaciones políticas

Notimex: El Consejo General del IFE aprobó cancelar el registro de nueve Agrupaciones Políticas Nacionales (APN) y dar vista a la Procuraduría General de la República por las serias irregularidades en que incurrieron durante la presentación de sus informes de ingresos y gastos correspondientes al ejercicio 2007. 

El consejero presidente del Instituto Federal Electoral, Leonardo Valdés Zurita, decretó un receso de 45 minutos, previo a la discusión de sanciones a tres concesionarios de Radio en Coahuila, por el incumplimiento de las pautas oficiales en precampañas. 

"Efectivamente es la primera vez que imponemos sanciones. Yo quiero que los consejeros tengan la posibilidad de expresar sus argumentos antes de pasar a la votación", dijo. Se espera que la sesión reinicie a las 14:00 horas. /gh/m
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AMLO: Calderón guarda silencio ante el cinismo de Gordillo
Ana Francisca Vega, conductora: Reacciones ya de todos los partidos y también de Andrés Manuel López Obrador condenaron el costoso regalo de Elba Esther Gordillo, calificándolo de despilfarro. 

Por su parte, el diputado panista, Cristian Castaño, lamentó que Elba Esther esté al frente del SNTE y ejerza el sindicalismo de prebenda.

Andrés Manuel López Obrador, de gira por Michoacán, se refirió al asunto en su gira por Michoacán, y dijo que el presidente Felipe Calderón Hinojosa guarda silencio ante el cinismo y descaro de Elba Esther Gordillo, porque debe pagar facturas a quienes contribuyeron al fraude electoral. Duración: 22”, reoc/m.
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El PRI ganó 40 presidencias municipales guerrerenses

Denise Maerker, conductora: El Instituto Estatal Electoral de Guerrero dio a conocer los resultados definitivos de los comicios. El PRI ganó 40 presidencias municipales, 25 el PRD y tres el PAN. 

Por lo que respecta al Congreso, PRI y PRD obtuvieron ambos, cada uno, 18 diputaciones, tres el PAN, PRI y PRD se disputan la presidencia de la Comisión de Gobierno del Congreso Estatal. Duración: 00´27”, gh/m
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Expande BMV sus ganancias; avanza 8.32%

Notimex: La Bolsa Mexicana de Valores sigue incrementando sus ganancias, y avanza 8.32%, equivalente a mil 656.44 puntos más respecto al cierre previo, con lo que su indicador líder se ubica en 21 mil 561.71 unidades. A menos de una hora de que concluya la sesión bursátil, en la jornada participan 72 emisoras, de las cuales 63 ganan, siete pierden y dos mantienen su cotización sin cambio. ma/m.
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Cierra Índice Dow Jones con alza del 11.37%

EFE: El índice Dow Jones de Industriales terminó la sesión con un alza del 11.37% o cerca de mil puntos, en un ambiente de mayor confianza sobre una posible estabilización de los mercados financieros. Según datos disponibles al cierre, ese índice, que agrupa a algunas de las mayores corporaciones estadounidenses, avanzó 961.11 puntos, hasta las 9.412,30 unidades, la mayor subida en puntos que registra en su historia. Ma/m.
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