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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Preocupa a diputados priistas dictamen petrolero
· Supera 3 billones de pesos nueva ley de Ingresos para 2009

· Diputado Antonio Ortega: regalo demuestra lo que pasa en la educación

· Investigarán diputados regalos que dio Gordillo a líderes magisteriales
· Rechaza líder del SNTE queretano que Hummers sean de lujo ni regalos
· Avanza IFE en organización de comicios 2009

· Cancela IFE registro de 9 agrupaciones políticas

· AMLO: Calderón guarda silencio ante el cinismo de Gordillo
· El PRI ganó 40 presidencias municipales guerrerenses

· Cierra Índice Dow Jones con alza del 11.37%
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Preocupa a diputados priistas dictamen petrolero
Erika Hernández y Claudia Guerrero, reporteros: Un grupo de diputados del PRI se reunió con senadores de su partido para expresar su preocupación sobre el "tinte privatizador" que contienen los predictámenes sobre la reforma a Pemex entregados el sábado a la Comisión de Energía del Senado. 


El diputado José Murat aseguró que es evidente que en el tema de contratos de exploración y explotación se estaría violando el Artículo 27 Constitucional, por lo que solicitaron a sus homólogos reconsiderar dicha propuesta. 


"Mantenemos un énfasis en el tema de explotación y exploración de que si se mantienen estas definiciones como están en los predictámenes sobre leyes secundarias, estamos atentando contra el espíritu del 27 Constitucional, es una privatización no cerrada sino abierta, hay que proponer cambios", dijo. 


Aseguró que otro de los puntos que les preocupa es el tema de las energías renovables, pues, dijo, así como se está planteando lo único que se hará es subsidiar proyectos de empresarios internacionales, principalmente de España, Francia, Italia y Estados Unidos, que están luchando por esos espacios. 


Murat indicó que los cinco diputados pidieron a los senadores hacer un alto de 24 a 48 horas para hacer una revisión de estos borradores y cerrar todas las puertas a la privatización. 


"Tenemos que dejar claro al pueblo de México que el PRI está cuidando los intereses nacionales. Reiteramos que todo el mecanismo que observamos puede tener señales, definiciones que van hacia la privatización, lo que estamos diciendo es que si el petróleo es negocio para los extranjeros también puede ser un negocio para el Estado mexicano", dijo el legislador por Oaxaca. 


Los diputados José Murat, Carlos Rojas, Fernando Moctezuma, Beatriz Pagés y Alfredo Ríos Camarena se reunieron en la Torre Caballito con los senadores Francisco Labastida, Carlos Lozano, Raúl Mejía y Humberto Rueda, previo a comenzar la reunión de la Comisión de Energía, 

Los legisladores se volverán a reunir en estos días para insistir sobre sus planteamientos. ma/m. 
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Supera 3 billones de pesos nueva ley de Ingresos para 2009

Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: El dictamen de la Ley de Ingresos de la Federación para 2009 que discutirá esta tarde la Cámara de Diputados, proyectó un total de tres billones 46 mil 636 millones 600 mil pesos en la Ley de Ingresos de la Federación para 2009. 

Los recursos que ingresarán a las arcas públicas el próximo año serán superiores en 199 mil 939 millones de pesos a la proyección original que envió el Ejecutivo al Congreso el pasado 8 de septiembre de 2008. 

De acuerdo con las nuevas proyecciones, los ingresos del Gobierno federal para 2009 son inferiores en 18 mil 176 millones de pesos, una vez que de la estimación original de un billón 949 mil 389 millones de pesos se ajustaron a un billón 931 mil 212 millones de pesos. 

Los impuestos programados serán de un billón 165 mil 723 millones de pesos, los cuales serán inferiores en cinco mil 852 millones de pesos a los programados originalmente. 

La mayor afectación se presentará en el Impuesto Sobre la Renta (ISR), el cual disminuye su recaudación en nueve mil 915 millones de pesos; su nueva tributación será de 596 mil 53 millones de pesos. 

También el Impuesto al Valor Agregado (IVA) se reducirá en seis mil 428 millones de pesos, una vez que la estimación nueva es de 490 mil 513 millones de pesos. 

El Gobierno necesitará menores recursos para subsidiar los combustibles, ya que serán por 126 mil 51 millones de pesos, cuando la proyección original marcaba 138 mil 453 millones de pesos. 

El dictamen que analizará la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados proyecta que los ingresos derivados de financiamientos para todo el 2009 sean 253 mil 497 millones 900 mil pesos, cifra que resulta mayor en 227 mil 497 millones de pesos a la proyección original. 

El Gobierno federal replanteó un endeudamiento interno neto de 332 mil 186 millones 700 mil pesos para el próximo año, lo cual es mayor al original en 65 mil 844 millones de pesos.   

Además, proyectó reducir el superávit de organismos y empresas de control directo en 170 mil 653 millones de pesos. La primera proyección contemplaba un superávit de estos organismos de 266 mil 342 millones de pesos, pero el nuevo planteamiento menciona que sería de 95 mil 688 millones de pesos. 

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados se reúne a partir de las 15 horas de hoy y se espera que sea una sesión larga. /gh/m
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Diputado Antonio Ortega: regalo demuestra lo que pasa en la educación

RESUMEN 

Eduardo Salazar, conductor: Agradezco al diputado Antonio Ortega, del PRD y presidente de la Comisión de Vigilancia, la entrevista es sobre las camionetas Hummer, de medio millón de pesos, que regaló y ahora dice que las va a rifar
Antonio Ortega: Me parece que es lamentable. Hay un viejo chiste en México para explicar los absurdos, los colmos y me parece que bien se le podría aplicar a este desgraciado incidente, que muestra lo que está pasando en el sistema educativo mexicano.

La Auditoría Superior ha hecho revisión año tras año al sistema educativo y prácticamente todas estas revisiones se han destacado cosas realmente lamentables.

México es de los países que invierten una cantidad importantísima de sus recursos, proporcionalmente más de lo que invierte España, Chile y otros países con mayor desarrollo y en contrapartida somos de los países con menor índice de aprovechamiento, estamos reprobados profesores, alumnos y desde luego la administración pública que tiene relación con el tema de la educación.

Los organismos internacionales también emiten indicadores cada año y México es un país de reprobados. Duración: 4’, reoc/m. 
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Investigarán diputados regalos que dio Gordillo a líderes magisteriales
Guadalupe Juárez, conductora: En la Cámara de Diputados ya preparan una investigación sobre el regalo de las camionetas que hizo la presidenta nacional del sindicato, Elba Esther Gordillo a los 59 dirigentes seccionales. Que ahora resulta que no es para los dirigentes, que es para una rifa, para ayudar con la infraestructura de algunas escuelas, en fin. El PRD asegura que el gobierno del presidente Felipe Calderón solapa las corruptelas de la profesora. 

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados alistan una profunda investigación para conocer de dónde salieron más de 29 millones de pesos del sindicato que encabeza la profesora Elba Esther Gordillo, para regalar una camioneta Hummer a cada uno de los 59 líderes seccionales, al tiempo de que el gremio de Elba Esther Gordillo exigía al Gobierno federal aumentar ocho mil millones de pesos el presupuesto educativo para financiar programas relacionados con la Alianza por la Calidad de la Educación.
En la Cámara de Diputados el diputado Suárez del Real, del PRD, señaló que es muy lamentable que incluso la profesora con sarcasmo esté señalando que de haber podido pues las hubiera regalado también blindadas. 

Dijo que eso la pinta de cuerpo completo, Alfonso Suárez del Real dijo que esto pinta de cuerpo completo a Elba Esther Gordillo y que manifiesta su espíritu anti solidario. 

Agregó que lamentablemente Elba Esther Gordillo es muy importante para el país, pero que se sigue con ese tipo de expresiones evidenciando que Elba Esther Gordillo jugó un papel muy importante en las elecciones presidenciales de 2006 y que por eso la complacencia con la que la tratan en la casa presidencial. 

El diputado Alfonso Suárez del Real señaló también que tanto la Comisión de Vigilancia que encabeza Antonio Ortega como también los diputados que integran la Comisión de Cultura a cargo del diputado Tonatiuh Bravo, estarán exigiendo esta profunda investigación y que la Auditoria Superior de la Federación revise con lupa cómo está este asunto de los 29 millones de pesos que dedica el sindicato para votarse en estas Hummer§s, que como comentas, ahora Elba Esther Gordillo está justificando y señalando que se van a rifar para que todo este dinero de la rifa sea para mejorar las escuelas, que obviamente necesitan en muchos casos hasta paredes, no solamente pizarrón. Duración: 3’, reoc/m.
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Rechaza líder del SNTE queretano que Hummers sean de lujo ni regalos
Querétaro, Qro., Juan José Arreola, corresponsal: Fueron 59 camionetas Hummer las que se entregaron, una para cada sección del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE). Cada una costó 374 mil pesos y desde el inicio se informó que eran para que se rifaran. 

De esta manera se expresó el secretario general de la sección 24 del SNTE, con sede en el estado de Querétaro, Jesús Galván, quien citó a conferencia a la prensa para "explicar" el asunto de las referidas camionetas. 

Dijo que de ninguna manera se tenía la intención de que dichos vehículos –considerados de lujo– fueran para empleo regular de los comités seccionales, como lo declarara el secretario de la Sección 12, Alfredo Valle. 

"Si usted me dijera que qué tipo de vehículo ahorita requiere la Sección 24, yo le diría que una Nissan estaquitas, pues ya tenemos dos camionetas ‘Explorer' y ocho autos ‘Tsuru', entonces no necesitamos esa Hummer", dijo el secretario general del SNTE en Querétaro. 

Además, mencionó que cada año el Comité Ejecutivo Nacional los apoya para la adquisición de un vehículo, así que no tienen necesidad de tener otro y de tales características: "por el puro nombre, se imaginará que son vehículos de los de lujo, pero la camioneta que nos entregarán no es así; tiene un costo de 374 mil pesos, lo que significa que no es la más lujosa", explicó el líder de los mentores queretanos. 

Cuestionado sobre la realización de la rifa, dijo que por ahora no tenían determinado cuándo se hará, cuántos serán los boletos ni tampoco si se permitirá que participe la gente en lo general o solamente se hará con miembros del magisterio. /gh/m
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Avanza IFE en organización de comicios 2009

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El Instituto Federal Electoral dio esta mañana el primer paso para la organización de los comicios del 2009, al aprobar por unanimidad el nombramiento de 28 de los 32 presidentes de los consejos locales del IFE en todo el país.

Los presidentes de consejo fungirán en todo tiempo como Vocales Ejecutivos de Juntas Locales y serán el "filtro directo" de la etapa contenciosa de los comicios del año próximo.

El presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, subrayó que los consejos electorales "son un importante escalón en el proceso de ciudadanización que inicia el IFE cada tres años al organizar un nuevo proceso electoral".

Son los que se encargan de supervisar los trabajos de la estructura desconcentrada del IFE "de norte a sur y de este a oeste" en toda la República, subrayó el titular del IFE: "serán los responsables del debido funcionamiento" de estas instancias del IFE. 

El consejero Benito Nacif advirtió que con estas designaciones se inician las primeras actividades del proceso del año próximo, lo que subraya la importancia de estos nombramientos de quienes serán "la correa de transmisión" del IFE.

Sin embargo el presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, advirtió que en breve se tendrá que reformar el Estatuto del Servicio Profesional Electoral para garantizar la rotación de funcionarios en dichas instancias.

Esto, luego de que durante la sesión de ayer trascendió que en algunos estados de la República hay funcionarios electorales que se han mantenido en el cargo desde hace 20 años, incluso desde 1997.

Los Consejos Locales son los garantes de la imparcialidad de los procesos electorales del año próximo y, entre otras tareas, serán los responsables de acreditar a los observadores.

Resta por designar a los presidentes de Consejos Locales en Aguascalientes, Chihuahua, Hidalgo y Zacatecas. Estos consejos tendrán que iniciar sus trabajos, a más tardar el 31 de octubre próximo. /gh/m
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Cancela IFE registro de 9 agrupaciones políticas

Notimex: El Consejo General del IFE aprobó cancelar el registro de nueve Agrupaciones Políticas Nacionales (APN) y dar vista a la Procuraduría General de la República por las serias irregularidades en que incurrieron durante la presentación de sus informes de ingresos y gastos correspondientes al ejercicio 2007. 

El consejero presidente del Instituto Federal Electoral, Leonardo Valdés Zurita, decretó un receso de 45 minutos, previo a la discusión de sanciones a tres concesionarios de Radio en Coahuila, por el incumplimiento de las pautas oficiales en precampañas. 

"Efectivamente es la primera vez que imponemos sanciones. Yo quiero que los consejeros tengan la posibilidad de expresar sus argumentos antes de pasar a la votación", dijo. Se espera que la sesión reinicie a las 14:00 horas. /gh/m
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AMLO: Calderón guarda silencio ante el cinismo de Gordillo
Ana Francisca Vega, conductora: Reacciones ya de todos los partidos y también de Andrés Manuel López Obrador condenaron el costoso regalo de Elba Esther Gordillo, calificándolo de despilfarro. 

Por su parte, el diputado panista, Cristian Castaño, lamentó que Elba Esther esté al frente del SNTE y ejerza el sindicalismo de prebenda.

Andrés Manuel López Obrador, de gira por Michoacán, se refirió al asunto en su gira por Michoacán, y dijo que el presidente Felipe Calderón Hinojosa guarda silencio ante el cinismo y descaro de Elba Esther Gordillo, porque debe pagar facturas a quienes contribuyeron al fraude electoral. Duración: 22”, reoc/m.
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El PRI ganó 40 presidencias municipales guerrerenses

Denise Maerker, conductora: El Instituto Estatal Electoral de Guerrero dio a conocer los resultados definitivos de los comicios. El PRI ganó 40 presidencias municipales, 25 el PRD y tres el PAN. 

Por lo que respecta al Congreso, PRI y PRD obtuvieron ambos, cada uno, 18 diputaciones, tres el PAN, PRI y PRD se disputan la presidencia de la Comisión de Gobierno del Congreso Estatal. Duración: 00´27”, gh/m
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Expande BMV sus ganancias; avanza 8.32%

Notimex: La Bolsa Mexicana de Valores sigue incrementando sus ganancias, y avanza 8.32%, equivalente a mil 656.44 puntos más respecto al cierre previo, con lo que su indicador líder se ubica en 21 mil 561.71 unidades. A menos de una hora de que concluya la sesión bursátil, en la jornada participan 72 emisoras, de las cuales 63 ganan, siete pierden y dos mantienen su cotización sin cambio. ma/m.
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Cierra Índice Dow Jones con alza del 11.37%

EFE: El índice Dow Jones de Industriales terminó la sesión con un alza del 11.37% o cerca de mil puntos, en un ambiente de mayor confianza sobre una posible estabilización de los mercados financieros. Según datos disponibles al cierre, ese índice, que agrupa a algunas de las mayores corporaciones estadounidenses, avanzó 961.11 puntos, hasta las 9.412,30 unidades, la mayor subida en puntos que registra en su historia. Ma/m.
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