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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· César Duarte Jáquez: Ley de Ingresos 2009/ Reforma energética
· Calderón reconoció el trabajo del Congreso en materia energética

· Los gobernadores respaldan el trabajo de los legisladores
· Diputados del PRI avalan nombramiento de Jorge Tello como asesor de seguridad

· Es mejor rifar Hummers que no hacer nada para obtener recursos: Silvia Luna

· Graco Ramírez: Aprobación de los dictámenes de la Reforma Energética 

· Carlos Navarrete se pronuncia por la Reforma Energética
· Ley de Ingresos recibió visto bueno de legisladores
· Senadores buscan blindar el peso contra especulación
Martes 21 de Octubre de 2008
	TEMA(S) Entrevista
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César Duarte Jáquez: Ley de Ingresos 2009/ Reforma energética
Gabriela Calzada (GC): La Ley de Ingresos de 2009 llegó al Senado luego de que la Cámara de Diputados la aprobó hace unos días, y para hablarnos del tema nos acompaña César Duarte Jáquez, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Bienvenido y muchas gracias por acompañarnos.
César Duarte (CD): Al contrario, Gaby, muy buenos días.
GC: Yo creo que es muy importante dar a detalle lo que va a suceder, lo que está ocurriendo en torno a, en materia económica sobre todo, la aprobación de la ley de ingresos.
Son tres billones 45 mil 478 millones de pesos los que contempla la ley de ingresos, ¿cómo se obtienen? Y platicar también de algunos de los rubros que se ven afectados.
CD: La verdad es que en la iniciativa original que envía el Ejecutivo a la Cámara de Diputados contemplaba dos billones 800 mil millones de pesos y a raíz del problema financiero en el mundo el Ejecutivo envió un alcance, pero hubo finalmente un acuerdo en el que pudimos compactar los ingresos en una estrategia que permitiera mayor techo.
Se estableció lo que corresponde al valor del petróleo, se estableció el valor de la moneda, se estableció también el déficit, que era una medida que teníamos mucho tiempo de no utilizar de manera muy efectiva, digamos, para crecer el tema de los ingresos, se cambió el régimen fiscal de Pemex para que en el tema de Pidiregas tuviera un mayor flujo de ingreso de gobierno y se concretó la cantidad que tú mencionas de tres billones 45 mil millones de pesos, que nos permitirá con esto, a raíz del conflicto económico en el mundo, de la crisis económica, un mayor gasto.
Y sobre todo coincidimos con el Ejecutivo en establecer una estrategia de incrementar recursos para la infraestructura, porque la infraestructura es donde se hace inversión, donde llega inversión para una carretera, una presa, una escuela, un hospital, independientemente del beneficio directo que genera el servicio de esta infraestructura y con ello abatir rezagos, viene a generar riqueza, empleo, detona la inversión en las regiones, desde las gasolineras, los desponchados, las refaccionarias, en fin, empieza la circulación de los recursos, que es una de las orientaciones que se impulsan desde la cámara con la aportación de los diputados en las obras que se requieren en el país.
Por eso creemos que ha salido bien la Ley de Ingresos, la Ley de Ingresos se elevó a lo contemplado por el Ejecutivo, pero queremos priorizar, insisto, el tema de infraestructura educativa, de salud, carretera, hidráulica, drenaje, agua potable en el país.
GC: En estos momentos tan difíciles económicamente me imagino que no fue fácil tomar en consideración algunos puntos específicos, como por ejemplo el petróleo. Algunos analistas consideran que podría estabilizarse el precio a finales de año, ¿qué tanto pudo haber sido arriesgado fijarlo en 70 dólares?
CD: Bueno, no es exactamente arriesgado porque existe un fondo que equilibra finalmente el valor, es una fórmula establecida en la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, y desde ese punto de vista hay márgenes que podemos todavía concretar en el uso del fondo y que equilibraría.
Hay quien dice que habrá un buen invierno, lo cual disparará la demanda, hemos visto ayer el anuncio del Presidente de Venezuela, un país exportador por excelencia, que establece el planteamiento a la OPEP para reducir las exportaciones.
Entonces, en ese sentido no creemos tener una variación importante, puesto que los precios del petróleo, se considera, se habrán de mantener.
GC: ¿Qué tanto confían en que el Senado le pueda dar el visto bueno en lo particular y en lo general?
CD: Bueno, en comisiones la han aprobado ayer mismo sin cambio alguno, por unanimidad, lo cual ratifica la posibilidad.
Hemos concretado en la Cámara de Diputados por unanimidad esta iniciativa y consideramos que con ello se puede tener hoy mismo la Ley de Ingresos aprobada ya por el Senado.
GC: ¿También tienen ustedes contemplado, entre otras cosas, un plan de contingencia en caso de que la crisis financiera afectara el bolsillo de los mexicanos?
CD: La verdad es que la contingencia se debe de atender desde la activación económica impulsada en el Estado, por eso es que se establece en la ley de ingresos de ese techo.
Ese plan de contingencia que no hemos visto en la aplicación puntual del gobierno queremos nosotros establecerla en una dinámica real del gasto, un seguimiento del gasto que implique que no haya subejercicios, que no se prolongue la inversión del gasto desde enero e inicie con ello el flujo de la inversión pública que se debe dar en el país y que active empleo, que genere riqueza y que vaya abatiendo rezagos en una fórmula que realmente impacte positivamente a la economía del país.
GC: ¿Y en cuanto a la crisis que pudiera generarse por el retorno masivo de migrantes?
CD: Ese es un asunto que preocupa bastante, es un tema, primero, con la caída que se está dando ya hay estados que reportan hasta un 30 por ciento de la caída de sus remesas, y eso a nosotros nos preocupa porque naturalmente hay muchas familias que habían salido de los márgenes de pobreza extrema a raíz de que en esa circunstancia la pobreza se estaba abatiendo por el ingreso que llegaba de Estados Unidos, hoy regresan a su status.
Lo importante es no permitir que se alojen nuestros paisanos en las fronteras esperando simple y sencillamente que baje la crisis en Estados Unidos y regresar, o buscar una oportunidad en la frontera, sino que tengan capacidad de regresar a sus regiones.
Por eso es importante incentivar los programas de agricultura, hay buenos precios, tuvimos buena humedad, hay un... presupuesto para el campo nos parece que ha sido demasiado lenta la Secretaría de Agricultura, y hoy podríamos estar aminorando ese impacto.
Es elemental que se activen los recursos orientados para el campo, porque ahí vive la mayor parte de quienes han tenido que emigrar a Estados Unidos.
GC: ¿Cómo ven los legisladores, confían en que el próximo año pueda ser mejor que 2008, cuáles son los escenarios que contemplan?
CD: Bueno, el escenario nacional con ingresos y con la circunstancia del país hubiera sido naturalmente mucho más tranquilo. Sin embargo vemos que la crisis económica mundial nos ha contaminado la actividad y ha puesto presiones importantes sobre nuestra economía, la cual debemos nosotros incentivar, nuestra propia economía, buscar nuevos mercados, no depender absolutamente ni de las importaciones ni de las exportaciones, solamente a nuestro socio mayoritario, sino empezar a buscar nichos de mercado en otras partes del mundo que permitan incentivar nuestras actividades económicas de manera más sólida.
GC: Y aprovechando que está aquí, también quisiera preguntarle sobre la Reforma Energética, ¿cuándo podría llegar a la Cámara de Diputados?, y si pretenden o creen que le van a hacer modificaciones o que se avalarán los siete dictámenes.

CD: Bueno, los siete dictámenes se han aprobado en comisiones, esperemos finalmente la primera lectura, que será hoy.
El trámite en el Senado se habrá de desahogar en los tiempos que establezca el propio Senado, si no tienen modificaciones los dictámenes, pudiera estar llegando el próximo jueves, o cuando finalmente lo desahogue en su debate el Senado de la República.
Creo que se han acondicionado las iniciativas a la demanda establecida por los grupos parlamentarios, hay coincidencias importantes, hubo aportaciones de todos los grupos, recogieron las iniciativas enviadas por los tres grupos parlamentarios, incluyendo la del gobierno, que apoya el partido del gobierno, y que finalmente pensamos que es una buena noticia para México y para el mundo, que podamos enviar una reforma petrolera, energética, que venga a darle autonomía de gestión a Pemex, pero lo más importante, que mantengamos la propiedad de Pemex para los mexicanos.
GC: Muy bien. Pues vamos a seguir muy atentos el curso de todos estos trabajos en la Cámara de Diputados que usted preside. Gracias, diputado César Duarte.
CD: Gracias, Gaby, por permitirme estar esta mañana con tu teleauditorio. Duración 8´33´´, ys/m. 
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Calderón reconoció el trabajo del Congreso en materia energética

Carlos Loret de Mola, conductor: El presidente de México, Felipe Calderón, reconoció el trabajo que está realizando en materia energética el Congreso de la Unión.

Insert Felipe Calderón: El Congreso está haciendo varias cosas muy positivas para el país…. Duración 23´´, ys/m. 
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Los gobernadores respaldan el trabajo de los legisladores
Carlos Loret de Mola, conductor: Los gobernadores del PRD respaldan el trabajo de los legisladores de su partido en la Reforma Energética, así lo aseguró el dirigente del PRD, Guadalupe Acosta. Al termino de una reunión con los mandatarios de Zacatecas, Amalia García, de Guerrero, Zeferino Torreblanca y el representante dl gobernador de Chiapas.

Señaló que les informaron sobre el grado de las negociaciones hasta ayer y dieron su beneplácito, su anuencia para avanzar porque la probación es muy importante. Duración 28´´, ys/m. 
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Diputados del PRI avalan nombramiento de Jorge Tello como asesor de seguridad

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRI avalan nombramiento de Jorge Tello como asesor presidencial en Seguridad Nacional y confían en que desempeñaran una buena labor toda vez que se trata de un experto en esta materia; es un hombre muy versado en cuestiones de lucha en contra de la delincuencia, él aparte de sus desempeños que ha tenido en Gobernación ha sido hombre clave en lo que fue trabajo de inteligencia del mejor comento del CISEN. Duración 32´´, ys/m. 
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Apoyo a la educación superior
Ricardo Rocha, conductor: A pesar de la crisis hay que defender la educación superior.

Héctor Herrera, reportero: Legisladores de las principales fuerzas políticas del país, funcionarios de la SEP, rectores de diversas instituciones de educación superior, coincidieron en que la actual crisis económica no debe ser pretexto para reducir los recursos para las universidades públicas en el país.

Durante el segundo Foro Parlamentario Sobre Educación Media Superior, Superior, Ciencia, Tecnología e Innovación, el rector de la UNAM, José Narro Robles, dijo que el presupuesto destinado a la Educación Superior y a la ciencia y la tecnología es cuatro veces menor en México, que en países como Brasil, Chile y Argentina.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados, Tonatiuh Bravo, y el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, consideraron indispensable lograr un acuerdo para evitar que se concrete una disminución de los recursos para las universidades.

Por su parte, el subsecretario de Educación Superior de la SEP, Rodolfo Tuirán, dijo que invertir en la educación es la mejor apuesta en estos tiempos de crisis. Duración 1’06’/nbsg/m.
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Es mejor rifar Hummers que no hacer nada para obtener recursos: Silvia Luna

Francisco Zea, conductor: La representante del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación ante la mesa rectora de la Alianza por la Calidad de la Educación, Silvia Rodríguez, aseguró que aunque el caso de las Hummers daño la imagen del sindicato ello es preferible a no hacer nada para obtener más recursos para mejorar las escuelas.

La también diputada federal dijo durante el Foro Parlamentario Sobre Educación Media Superior celebrado en la UNAM que las protestas magisteriales en Morelos no serán resueltas mediante la contratación de maestros temporales por lo cual se debe de seguir apostando al dialogo entre las partes involucradas.

Se acuerda que a esta maestra la tuvimos aquí en Cadena Tres y no sabía explicar cómo iba a ser el sorteo ni cuántos boletos iban a ser, ni cuánto les habían costado las Hummers, pero las iban a rifar para tener más recursos para las escuelas, así hay que hacer rifas, usted compra algo, no sabe ni lo que le cuesta, no sabe cuántos boletos va a hacer, ni en cuánto los va a vender y así mire; chupándonos el dedo nos van a hacer creer que habían comprado las Hummers para rifarlas. Duración 1´10´´, ys/m. 
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Graco Ramírez: Aprobación de los dictámenes de la Reforma Energética 
Ricardo Rocha (RR): De viva voz, el legislador perredista Graco Ramírez, secretario de la Comisión de Energía del Senado de la República.

Graco, buenos días, aprobados ya los siete dictámenes de la Reforma Energética  , satisfechos ustedes en el PRD y en el Frente Amplio Progresista...

Graco Ramírez (GR): Buenos días, Ricardo, y mira, yo creo que es más que evidente lo logrado ayer con el grupo de proponentes, ellos elaboraron un documento de línea roja, llevaban los 13 puntos fundamentales para esta reforma y lo que expresaron fundamentalmente fue que de esos 13 puntos ya 12 estaban plenamente satisfechos en términos de lo que implicaba la situación privatizadora de la reforma.

Hay observaciones todavía sobre las características de los bonos, pero hicimos todo lo que había que hacer para evitar que en contratos sobre todo desapareciera el carácter incentivado referido al valor de los hidrocarburos y los yacimientos.

En el caso de refinación salieron las filiales que pretendía proponer el PRI y sale también la propuesta de la maquila que proponía el PAN.

Y en el caso de ductos queda muy claramente establecida la responsabilidad de los ductos de Pemex bajo la operación de Pemex y los particulares podrán hacer esos ductos fuera de la venta de primera mano que agregar Pemex; es decir, donde Pemex ya no tenga la responsabilidad de transporte, ya sea por contrato con particulares en vía terrestre o por ductos que puedan hacer particulares, pero ya no corresponde a que sean manejados los ductos de Pemex por ningún tercero, sino por la propia empresa.

Entonces consideramos una reforma que revirtió el carácter privatizador, las utilidades de Pemex quedan en manos de Pemex, en términos de una transición de seis años tendrá plenamente los recursos, va progresivamente obteniéndolos, pero ya se manifiesta que estos ingresos para Pemex se manifiestan en lo que es el déficit fiscal, que acepta el gobierno después de 30 años 1.9 del Producto Interno Bruto; es decir, tendremos cerca de 200 mil millones crecerán definitivamente ya no retirados de las finanzas de Pemex, y Pemex presentará con plena autonomía a su presupuesto, su plan de negocios a cinco años.

Es decir, sus actividades ya quedarán plenamente establecidas, cosa que no ocurría, lamentablemente así era, era una situación de mucha opacidad.

Y los comités que se han constituido para la transparencia, para que tengamos claro que lo que se realice, las actividades de Pemex sean públicas, conocidas, y no tenga ninguna situación de opacidad y de decisiones personales.

Te puedo decir que hay muchas cosas más, pero definitivamente no logramos que el sindicato de trabajadores aparezca como tal en la nominación (...) pero por lo demás logramos una reforma fundamentalmente en lo que se refiere al carácter privatizador contrario a éste.

RR: Justamente que iba a preguntar eso, tú nos decías que el PAN tuvo que ceder en algunos intentos de privatización, diferentes aspectos del PRI también, yo te iba a preguntar en qué cedieron ustedes, que no pudieron conseguir o, en fin, que tuvieron que decir ni modo...

GR: Pues en lo de los bonos, quedó acotado que no pasaría por casa de bolsa, esto fue importante para demostrarnos que podría haber especulación, las reglas de la actividad de esos bonos va a darse, los dividendos no pueden darse sobre la base de las utilidades de Pemex.

Entonces esa es una interpretación muy relativa todavía, pero hay (...) donde no pudimos dictaminar, lo que planteamos de que el Congreso apruebe las filiales estaba aún pendiente y estamos viéndolo todavía, pero te puedo decir que la mayoría de las propuestas fueron demostrando sus razones y hoy podemos decir que la realidad es que esa propuesta no tiene nada qué ver con la que se presentó originalmente por el Ejecutivo, el dictamen desde luego no tiene nada qué ver con las propuestas originales y tenemos una reforma a favor de México y no privatizadora.

RR: Ahora, me intriga mucho que me dices que hay, a ver si escuché bien, 200 mil millones de pesos que Pemex ya se va a quedar con ellos y no va a tener que cederlos como antes, así, de entrada, a las finanzas, o más bien a las arcas públicas de Hacienda.

¿De dónde entonces van a salir estos 200 mil millones de pesos, a fin de no desequilibrar las finanzas públicas? Y dime si están buscando amarrar esta reforma de alguna manera al paquete económico de ingresos-egresos para le año que entra, en vista de los tiempos que se vienen, que ya todo mundo nos ha dicho que van a estar particularmente difíciles en todos los aspectos, de recesión, de desempleo.

GR: Bueno, están atados a las decisiones, por supuesto, de política económica que votamos, en la Cámara de Diputados ya los aprobamos, están atados en función de que Pemex va a obtener estas utilidades, va a hacer uso del fondo que se tiene ahí de infraestructura, que no utilizaba, fondo que... excedentes desde que hicimos la reforma a la ley de presupuesto quedaron establecidos y que ahora van a ser utilizados para la infraestructura de Pemex también.

Y en la que el Gobierno acepta que tendrá un déficit, que tendrá que hacerse de recursos, hasta 1.9 de Producto Interno Bruto, para poder resarcir las finanzas públicas lo que hoy corresponde a Pemex.

Creo que la mejor inversión que se puede hacer en el marco de esta crisis es no comernos el árbol, sino restablecer ese árbol, rehabilitarlo y tener frutos para tener con qué trabajar.

Vamos a plantearnos con toda claridad en la ley, en los transitorios, el reactivar la parte nacional, revertimos lo de las subastas éstas que se dan en las licitaciones, esto de, de última hora hago un descuento mayor de los tres que están participando en la subasta, y logramos cosas muy importantes para evitar la monopolización y proteger la parte nacional también de la industria.

Entonces, de dónde va a salir, Ricardo, pues va a salir de la actividad fiscal, que va a ser menor ahora por la crisis, pero de los fondos que tiene el gobierno también de Pemex que se planteó, el fondo de estabilización que se hizo y el fondo de infraestructura que están suficientemente dotados por los ingresos que tuvimos muy importantes en los últimos años por parte del precio del petróleo.

Jorge Armando Rocha (JAR): Senador, te habla Jorge Armando Rocha, preguntarte, ¿pactaron una reforma Light o una reforma de gran calado, para cuánto tiempo nos alcanza esta reforma?

GR: Bueno, la calificación light viene de los grupos de derecha. Curiosamente ayer en un debate con ciertos amigos especialistas en el tema, pero que se distinguen por una visión de apertura económica, de la actividad económica, de las inversiones privadas, la califican de light, la califican de... la califican de simplemente fue una reforma de poner en orden a Pemex en ciertas áreas.

Bueno, lo esencial para mí es que si tenemos a Pemex con capacidad para recuperarse, en los próximos cuatro años estaremos con la refinería que se construya y si se reconfiguran las que tenemos pendientes que son Tula, Salamanca y Salina Cruz podemos revertir por ejemplo ya el problema de estar importando gasolina, y podemos perfectamente emprender un camino también de reinscripción de reservas.

Mediante un programa muy agresivo de exploración...

RR: Sí, a ver, ¿me permites, Graco?, podemos hablar de esto luego de una pausa, nos ganó el corte.

***

RR: Nos estabas diciendo Graco Ramírez sobre lo que puede Pemex hacer a partir de estas reformas.

GR: Así es. Pues estamos en condiciones ahora de que Pemex pueda reactivarse, vamos a darle todo lo que no tenía antes, que es la capacidad de decisión, de hacer su presupuesto, de hacer su plan de negocios, vinculado a la estrategia de energía que va a ser esta comisión de Consejo Nacional de Energía que se constituye también para un plan a 15 años, que tendrá que aprobar también el Congreso.

Y te puedo decir que lo importante de eso es que con recursos propios, con los recursos que ha generado históricamente la renta petrolera, vamos a rescatar a Pemex sin que tenga que intervenir inversión privada, como se pretendía, en refinación y en la construcción de operación de ductos, hoy seguirán siendo responsabilidad de Pemex y vamos a tener una posibilidad real de que la empresa siga siendo para y de los mexicanos.

RR: Finalmente, ¿cómo quedan los tiempos, Graco? Hoy se hará la primera lectura ya de todo el documento completo, las siete iniciativas, y luego hay una discusión ya en el pleno del senado, y para cuándo estaría votándose. 

GR: Se tendría que votar el acuerdo que se ha hecho el próximo jueves, estaríamos votándola ya. Hoy tendríamos que ver el paquete económico, que es la Ley de Ingresos, que nos corresponde, fue votada unánimemente, a propuesta de los compañeros se retiró todo lo que significaba la ley de derechos, el de reconocimiento a terceros, a particulares, que era un régimen fiscal para Pemex única y exclusivamente para Pemex en cuanto a la materia de actividades de la industria petrolera.

Y esto nos abre en la vía del derechos el reconocimiento también de que la fuerza privatizadora para abrir a particulares un régimen fiscal queda cerrada también con la decisión que se tomó en la Cámara de Diputados y hoy nos toca ratificar a nosotros el día de hoy.

Los dictámenes ya ara el jueves estará ya a debate, tendremos ya que sumar a la Cámara de Diputados el jueves por la tarde o el viernes temprano ya la minuta de la resolución del Senado y hablaremos ya la semana que viene, la Cámara de Diputados aprobará o tomará la minuta y decidirá aprobarla, espero que así sea, para que tengamos una reforma no privatizadora y una victoria histórica de las fuerzas democráticas y progresistas del país que logramos revertir esta amenaza de privatización.

RR: Graco Ramírez, estamos con este espacio abierto.

GR: Como siempre contigo, un reconocimiento a toda la apertura que has dado y un reconocimiento de todos nosotros por los debates que convocaste también para que fuéramos legisladores de todos los partidos a tus espacios y pudiéramos plantear nuestros puntos de vista, hoy estamos en este proceso y hemos contado contigo siempre y hay que reconocerlo.

RR: Gracias Graco, estamos en contacto.

GR: Gracias. Duración 13’10”/nbsg/m.
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Carlos Navarrete se pronuncia por la Reforma Energética
Silvia González, reportera: El Partido de la Revolución Democrática garantiza que esta semana México tendrá Reforma Energética consensada y las únicas movilizaciones en las que participará será en las de triunfo y festejo.
Luego de una reunión que sostuvieron el coordinador del Sol Azteca en el Senado, Carlos Navarrete con Guadalupe Acosta Naranjo, presidente sustituto y también los líderes de Nueva Izquierda, Jesús Ortega y Jesús Zambrano, se dio a conocer que hay acuerdo de un 95 por ciento en la materia de reforma y se dialoga con las otras cuatro políticas para sacar el diez y cinco por ciento restante.
Carlos Navarrete dijo que no se prevé la toma de tribunas y por el contrario, consolidar, dijo, una victoria. Duración 1´31´´, ys/m. 
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Ley de Ingresos recibió visto bueno de legisladores

Rosario González, reportera: El Senado de la República aprobó en comisiones la Ley de Ingresos para el 2009, la cual se prevé que este martes pueda ser votada ante el Pleno de esta Cámara. Esta Ley de Ingresos prevé recursos para el Gobierno Federal estimados en 3 billones 45 mil 478 millones 600 mil pesos y una cotización de 70 dólares por barril para el precio del petróleo.
La Ley de Ingresos reconoce los pasivos en Pidiregas de Pemex como deuda pública, con lo cual tendrá déficit fiscal de 1.8 por ciento del Producto Interno Bruto. 
El documento también autoriza un endeudamiento de 380 mil millones de pesos para el Gobierno Federal y de mil 950 millones de pesos para el Gobierno del Distrito Federal.
La administración del presidente Calderón prevé captar por la vía del cobro de impuestos un billón 160 mil 191 millones de pesos, de los cuales 596 mil millones de pesos se obtendrán del Impuesto Sobre la Renta. 490 mil por el IVA y 55 mil 408 millones por el IETU.

Fue el titular de la unidad económica de Hacienda, Miguel (inaudible) así como el subsecretario de Ingresos de la dependencia José Antonio Mead, quienes explicaron a los senadores los alcances de la Ley de Ingresos. Cuestionado sobre los nuevos impuestos que plantea esta Ley de Ingresos para el 2009 como es el de cruceros el subsecretario indicó que el objetivo del Gobierno Federal es que este gravamen se cobre ahora sí, a los turistas en los puertos mexicanos.

Cabe destacar que esta Ley de Ingresos fijan un tipo de cambio de 11 pesos con 60 centavos por dólar y prevé un crecimiento de la economía de 1.8%. Algunos legisladores protestaron por la aprobación fast-track de esta Ley de Ingresos, pues dijeron, ni siquiera se dieron tiempo de analizarla. Duración 2´59´´, ysm. 
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Senadores buscan blindar el peso contra especulación
Antonio Valerio Delgado, reportero: Senadores buscan blindar el peso contra la especulación; alcanzaron un acuerdo para regular operaciones de alto riesgo en los mercados y para impedir también ataques especulativos. 
Según el líder de la bancada priista del Senado, Manlio Fabio Beltrones, se vigilará este tipo de operaciones para que además de ser revelados los contratos, el Consejo de Administración de las empresas y el público inversionista estén informados, así como las autoridades financieras del país, para medir con exactitud el tamaño de los riesgos. Duración 34´´, ys/m. 
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Pese a la situación deprimente hay quienes quieren que siga igual: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Quiero retomar el tema petrolero, hoy estaría por aprobarse, discutirse, en su caso aprobarse, la Reforma Energética  en el Senado de la República para ser luego discutible y en su caso aprobado en la Cámara de Diputados esta misma semana.

Bien, tengo en la mano el informe de resultados operativos de los tres primeros trimestres del informe de Pemex correspondientes a este año de 2008 y la situación es deprimente, sólo le digo que las exportaciones se cayeron un 18.2 por ciento, y que le voy a dar este dato que a mí me parece que es clave.

En lo que corresponde a las importaciones de hidrocarburos, llegaron en los tres trimestres de este año a su nivel más alto de toda la historia, México importó hidrocarburos por casi 20 mil millones de dólares, le estoy hablando a usted, casi una cuarta parte del total de la reserva.

El aumento es de un 71 por ciento en relación al año pasado, ese crecimiento en las importaciones se generó principalmente por la creciente demanda de gasolina en México que se han disparado, estamos hablando de que casi la mitad de cada litro de gasolina se importa.

Este es un retrato crítico de la situación energética en México, y todavía vemos cómo algunos dicen: Esto que siga igual, esto que no se toca, y si lo tocan, yo tomo la tribuna. Duración 2’/nbsg/m.
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AMLO se reunió con brigadistas en defensa del petróleo
Bogdan Castillo, reportero: Luego de haber sido aprobados los siete dictámenes de la Reforma Energética en la Cámara de Senadores, el excandidato del PRD a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador convocó a los simpatizantes del Frente Amplio Progresista a reunirse este martes en el Hemiciclo a Juárez a las 11:00 horas para determinar las acciones que llevarán a cabo en los próximos días.

Andrés Manuel López Obrador pidió una vez más disculpas por las molestias que pudieran generar sus movilizaciones.

Por su parte, Guadalupe Acosta Naranjo, presidente del PRD, confió que no habrá movilizaciones de protesta por la Reforma Energética, sino más bien de festejo porque los dictámenes no tienen ningún elemento de privatización gracias a las negociaciones que realizó el Sol Azteca. Aseguró que se dieron muchas modificaciones a la iniciativa que envió el presidente de México, Felipe Calderón. Duración 1´57´´, ys/m. 
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Descienden bolsas de México y EU

Sandra Reyes, reportera: Tras un arranque de semana positivo, la cautela volvió a los mercados internacionales ante reportes de empresas, hoy la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) registra pérdidas al igual que las bolsas estadounidenses.

En México, en estos momentos, el Índice de Precios y Cotizaciones (IPyC) se ubica en niveles de 20 mil 732.72 unidades, un retroceso de 0.26 por ciento, es decir 53.49 unidades.

Las bolsas estadounidenses registran pérdidas. El índice Dow Jones registra un retroceso de un 0.47 por ciento, y el Nasdaq retrocede de 0.51 por ciento.

Hoy en la BMV, el volumen de operación es de 34.4 millones de acciones con un importe de 698.1 millones de pesos.
En tanto, de las emisoras que registran ganancias resaltan: VITRO A, con 5.00 por ciento; COMERCI UBC, con 4.42 por ciento; GFAMSA A, con 3.75 por ciento; AUTLAN B, con 3.27 por ciento; ICA *, con 2.71 por ciento.
Entre las emisoras que registran pérdidas destacan: URBI *, con 6.45 por ciento; ALFA A, con 3.82 por ciento; SARE B, con 3.64 por ciento; HOGAR B, con 3.03 por ciento; ARA *, con 2.87 por ciento.
Operadores comentaron que se espera que la volatilidad siga en el mercado debido a nuevos resultados financieros y datos económicos que se esperan débiles como resultado de la crisis financiera.
Agregaron que los bancos centrales en el mundo siguen concentrando esfuerzos para devolver la confianza y tratar de reestablecer la liquidez a los mercados financieros.
La firma MetAnálisis destaca que para esta semana las condiciones podrían ser un poco más favorables en los mercados bursátiles porque hay poca información económica en la agenda, y porque en México puede verse favorecido, aunque sea un poco, por la aprobación de la reforma energética.
Esta semana estará presente en mayor intensidad el periodo de reportes financieros que estarán presentando las empresas hasta el próximo 28 de octubre, y aunque no se prevén resultados extraordinarios, la mayoría son buenos reportes todavía, y seguramente favorecerán a los múltiplos que ya están bastante castigados. 
Hoy ALFA, ARA, BOLSA, COMPARTAMOS, KUO y TELMEX darán a conocer sus resultados del tercer trimestre de este año. ys/m.
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Cotiza dólar menudeo a 13.33 pesos venta
Sandra Reyes, reportera: El peso mexicano se debilitaba debido a las ganancias del dólar frente a otras divisas.

El dólar extendía sus ganancias frente a la mayoría de las divisas, llevando al euro a un nivel inferior a 1.32 por la demanda de dólares de los bancos para sus necesidades de financiamiento.

En México, el tipo de cambio se cotiza en 12.88 pesos a la compra y 13.33 pesos a la venta, un repunte de 36 centavos respecto al cierre anterior, de acuerdo a las ventanillas de Banamex.

En las sucursales cambiarias de Banorte en Monterrey alcanza niveles de 12.75 pesos a la compra y 13.45 pesos a la venta.

Mientras en el aeropuerto capitalino, en Consultoría Internacional, el dólar se cotizaba en 12.65 pesos a la compra y 12.95 pesos a la venta.

Hoy en la apertura, el dólar interbancario Spot inició sus operaciones en 13.13 pesos a la compra y 13.23 pesos a la venta, 28 centavos más respecto al cierre anterior.
El Grupo Financiero Monex considera que los riesgos de especulación en la moneda siguen siendo altos. 
Por su parte, expertos de la firma MetAnálisis consideran que existe cautela entre los inversionistas, pero la banda de operación intradía del tipo de cambio ha bajado, lo que podría ser bueno porque de continuar disminuyéndose la fluctuación diaria, estaría dando resultado la intervención del banco central para reducir la volatilidad.
En las últimas dos semanas, el Banco de México ha subastado 11 mil 200 millones de dólares, casi un 13 por ciento de las reservas internacionales del país.
Ayer la subasta diaria de 400 millones de dólares se declaró desierta. ys/m.
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César Duarte, optimista de que no habrá tomas de tribuna
Maru Rojas, reportera: Los diputados están listos para recibir la Reforma Energética que se apruebe en el Senado, confía el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, que se aprobará en San Lázaro sin presiones ni tomas de tribuna.

Por su parte, el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, mostró su optimismo de que no habrá tomas de tribuna en este Palacio Legislativo que, por lo pronto, este jueves espera más de 15 mil maestros a las afueras de este recinto. Duración: 35”, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 21/10/08
HORA: 13:17

0
	NOTICIERO: 13 Noticias/ Eduardo Salazar
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290
GRUPO: Radio Trece


Emilio Gamboa responde a Elba Esther Gordillo
Reportera: El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, respondió a la profesora Elba Esther Gordillo, que está muy estresada –por no decir nerviosa– por el asunto de la sucesión presidencial; aclara que en su partido están trabajando y en este momento su responsabilidad es legislar no estar viendo por el año 2012. Duración: 31”, reoc/m.
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Se debe dotar de recursos a las dependencias, pero sin excesos

Ivette Vargas, conductora: La fracción del Partido de la Revolución Democrática en San Lázaro consideró que en el combate a la delincuencia se debe dotar de recursos a las dependencias, pero sin excesos.

Verónica Rangel, reportera: El PRD desde la Cámara de Diputados, analiza un posible recorte al presupuesto destinado a seguridad pública porque no es comprando cuernos de chivo como se acaba con la delincuencia.

El diputado perredista Antonio Soto, secretario de la Comisión de Hacienda en San Lázaro, aclaró que ante el problema de inseguridad se debe de dotar de recursos indispensables a las dependencias, pero nada con excesos. Duración: 01´00”, gh/m
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Rector de la UNAM pide a diputados: ni un peso atrás en educación
Laura Cardozo, reportera: El rector de la UNAM, José Narro, hizo un llamado a los diputados federales, para que durante la aprobación del presupuesto y en particular el que se destinará a la máxima casa de estudios, no se dé ni un peso atrás en materia educativa, porque –dice– se requieren más escuelas, más estudiantes pues basta echar un vistazo a las estadísticas y en este año de los 300 mil jóvenes que solicitaron entrar a la UNAM, sólo 1 de cada 4 pudo hacerlo.
Duración: 43”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 21/10/08

HORA: 13:13

+
	NOTICIERO: De 1 a 3
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 690
GRUPO: Radio Centro


Diputados del PVEM, PRI y PAN, listos para recibir Reforma Energética

Silvia González Quintero, reportera: En la Cámara de Diputados hay expectativa de lo que ocurre en el Senado de la República, por las iniciativas de reformas a Pemex.

Los panistas aseguran que están totalmente fuera de la racionalidad política que se propongan medidas estridentes en contra de la Reforma Energética, como vaticina un sector del PRD en caso de que existan esos privatizadores; así, el PRI, PAN y PVEM se declaran listos para recibir incluso esta misma semana los 15 dictámenes que, se espera, sean aprobados en la Cámara alta.

El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, asegura que la Reforma Energética no es privatizadora y será aprobada, incluso pronostica que por unanimidad en San Lázaro; agrega que esta reforma petrolera que aprobará el Senado, pasará sin modificaciones en la Cámara de Diputados:

“(…) va a haber unanimidad en esta reforma, es una reforma que decían que se iba a incendiar el país, que iban a tomar carreteras, que se iban a tomar los congresos –tanto Cámara de Diputados como de Senadores– y no ha pasado nada. Yo creo que es muy importante la señal que está mandando el Congreso a la sociedad mexicana”.

Aseguró que no habrá tomas de tribuna o bloqueos, dijo que nadie se debe inquietar porque la Reforma Energética no será privatizadora”. Duración: 1’ 42”, reoc/m.
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Aprueban Ley de Ingresos histórica
Notimex: El pleno de Senado de la República aprobó esta tarde la iniciativa de Ley de Ingresos de la Federación (LIF) para 2009, que involucra un monto histórico de tres billones 45 mil 478.6 millones de pesos y prevé un crecimiento económico de 1.8 por ciento.
De este monto, los ingresos provenientes del gobierno federal sumarán un billón 916 mil 395.4 millones; por organismos y empresas, 875 mil 585.3 millones y por aquellos otros derivados de financiamientos, 253 mil 497.9 millones.
Con 93 votos a favor y tres en contra, los senadores aprobaron además que, derivado del monto de ingresos fiscales a obtener durante el ejercicio fiscal de 2009, una recaudación federal participable estimada en un billón 595 mil 227.9 millones de pesos. 
Los supuestos económicos para el año próximo prevén un crecimiento de 1.8 por ciento, inflación de 3.0 por ciento, un tipo de cambio de 11.70 pesos por dólar, precio del petróleo en 70 dólares por barril, y un déficit público de 1.8 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB), entre otros. 
El pleno cameral aprobó, además, facultar al Ejecutivo Federal para que fije los precios máximos del gas licuado por razones de interés público, y para evitar los aumentos desproporcionados en el precio al usuario final. 
También autoriza al Ejecutivo para un endeudamiento neto interno por hasta 380 mil millones de pesos, y uno externo hasta por cinco mil millones de dólares con organismos financieros internacionales. 
La Ley prevé ampliar el techo de déficit para la banca de desarrollo y pasar de 36 mil 959 millones a 59 mil 197 millones de pesos, a fin de que cuente con recursos suficientes para el Programa de Apoyo Financiero y a la Infraestructura que fija el Programa para Impulsar el Crecimiento y el Empleo. Ma/m.
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 21/10/08
HORA: 10:25
+
	NOTICIERO: Grupo Fórmula
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online  
GRUPO: Grupo Fórmula 


Senado-Banxico trabajarán en regulación de operaciones de riesgo: Madero
(Resumen)

La actuación de las autoridades en la caída del precio del peso ante el dólar, ha sido muy oportuna y las medidas adoptadas por el Banco de México y la Secretaría de Hacienda han sido las adecuadas y oportunas, porque “hubiera sido peor haber dejado que la paridad se fuera hasta las nubes porque sería dificilísimo regresarlo”, consideró el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero. 

El senador, de extracción panista alabó las medidas aplicadas por las autoridades del país toda vez que “no hubo pérdidas porque el Banco de México cambia de dólares a pesos, en si, el banco no tuvo perdida patrimonial”. 

Entrevistado por Oscar Mario Beteta (9:22), el senador se refirió a la reunión que sostuvieron ayer con el titular del Banco de México, Guillermo Ortiz, en la que se acordó trabajar en una nueva regulación que impida operaciones de alto riesgo en el mercado de derivados. 

Explicó que no se puede impedir la libertad y la accesibilidad que tienen los mercados de derivados, pero sí se pude monitorear, registrar, calcular porque estamos seguros de que en muchos de estos casos no se le mencionó el riesgo implícito de estas operaciones, por el propio Consejo de Administración y por las propias calificadoras de riesgos y esto queremos que se transparente, que se informe oportuna y periódicamente, este riesgo que están incluyendo las empresas cuando adquieren estos instrumentos. 

Entonces, abundó, para nosotros el problema es más de regulación, registro y transparencia, aunque en Estados Unidos tendrá también que haber una regulación para que esta banca de inversión, que no estaba regulada y en el futuro tenga mayores controles y no se vuelva a repetir este descalabro mundial.

Destacó que muchas empresas estaban apostando a la estabilidad del peso, que no iba a estar arriba de que una banda de 11.50 ó 12.50, si se disparaba un peso arriba de este precio entonces tenía grandes pérdidas, que fue lo que sucedió; esto no estaba suficientemente percibido y dimensionado, tanto al interior de las empresas como afuera en el público inversionista, en las empresas calificadoras y en las autoridades.

De ahí, la necesidad de que haya transparencia, información oportuna, exacta y periódica, así como sanciones para cuando no se haga de esta manera y no haya sorpresas. gh/m
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Ratifica Senado Ley de Ingresos

Erika Hernández y Claudia Guerrero, reporteras: El Senado de la República ratificó en lo general y particular la Ley de Ingresos de 2009, sin realizar cambios a la minuta enviada por la Cámara de Diputados. 


El Pleno de la Cámara alta también aprobó la Ley Federal de Derechos, el Régimen Fiscal de Pemex y la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria.

El presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo, afirmó que los cambios implementados por los diputados al paquete fiscal permitirán hacer frente de forma exitosa a la crisis económica por la que atraviesa el País. 


"El 2008 ha resultado más difícil de lo esperado", dijo. 


El legislador sostuvo que la Ley de Ingresos permitirá atender la demanda interna y promover una competitividad de México ante el peor entorno internacional.

El senador panista Fernando Elizondo afirmó que el País vive tiempos de dolor y crisis y también de retos, y uno de ellos es mantener la unidad y solidaridad de las bancadas. 


Elizondo mencionó que con los cambios, tanto el Ejecutivo como el Congreso están abandonando el modelo de balance presupuestario forzoso, que se ha aplicado durante décadas. 


"Logramos esto por encima de intereses y religiones partidistas, para beneficio de México", comentó. 


En lo particular, se registraron votos en contra de senadores del PRI y PRD. Ma/m.
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Senado aprueba Ley de Ingresos y Ley Federal de Derechos

Martha Rodríguez, reportera: Con 93 votos a favor se aprobó en lo general y en lo particular la Ley de Ingresos para el 2009; de la misma manera se aprobó la Ley Federal de Derechos, cambios a la legislación en el capítulo de Petróleos Mexicanos; así como la del Presupuesto y Normatividad Hacendaria. 

No se hizo ningún cambio a lo que se aprobó en Cámara de Diputados, es decir, se fija el precio de barril de petróleo en 70 dólares, el tipo de cambio en 11.70 pesos por dólar y un crecimiento económico en 1.8 por ciento. Duración: 00’40”, masn/m
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Descartan senadores que Reforma Energética sea “corta“ o “gatopardismo”
Sara Pablo, reportera: Este martes se presentaron en primera lectura tres dictámenes más de la Reforma Energética, en total seis de siete han corrido este trámite legislativo, falta el relativo a las energías renovables, que todavía no se publica en la Gaceta Oficial.

El paquete completo será sometido a votación del pleno el próximo jueves, sin embargo se habla de que el miércoles se cite a sesión. 

Por su parte, el presidente del Senado, Gustavo Madero rechazó que se trate de una reforma “corta”, en el mismo sentido el priista Francisco Labastida Ochoa aseguró que no son cambios cosméticos ni “gatopardismo”, sino cambios importantes.

Además se espera una conferencia de prensa con el Frente Amplio Progresista para saber opiniones de esta Reforma Energética.

Mario Di Constancio, colaborador de Andrés Manuel López Obrador, aceptó que hay mejoría en los contratos aunque hay aspectos que no le gustan, declaró al acudir al Senado. gh/m
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Defiende Madero la Reforma Energética
Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: La Reforma Energética no quedó "coja ni corta", aseguró Gustavo Madero, presidente de la Mesa Directiva del Senado, al tiempo que consideró que las manifestaciones en la calle en contra quedan sin razón de ser. 

"No es una reforma coja, ni corta. Es una gran reforma, estamos tocando los asuntos medulares que a Pemex le estaban impidiendo funcionar de una manera adecuada, productiva y eficiente", aseguró el coordinador de los senadores panistas. 

El legislador dijo que las movilizaciones que estaría preparando Andrés Manuel López Obrador no tienen razón de ser. 

"Yo lo que estoy muy confiado es en los acuerdos y en los consensos que hemos podido llegar con nuestros compañeros senadores de los distintos partidos, obviamente puede haber manifestaciones distintas, pero creo que el fondo de estas argumentaciones va a carecer ahora de argumentos", dijo Madero. 

Para el senador del PAN "queda en evidencia todo el proceso de discusión transparente, abierto, de frente a la sociedad, de este tema, la incorporación de propuestas diversas y plurales expresadas por los propios grupos parlamentarios y que están hoy reflejadas en los dictámenes y en las decisiones que ha tomado el Ejecutivo". 

El senador dijo que "este sentido quedan desfondados todos esos argumentos que se han esgrimido anteriormente, que hoy ya demuestran que no tienen validez, que no hay una gota privatizadora en toda la reforma petrolera". 

Madero indicó que la Reforma Energética permitirá a Pemex ser más autónomo y quedará más fortalecido en sus finanzas públicas y en su régimen de gobierno corporativo. 

"Pemex tendrá mayor flexibilidad de contratación y de adquisición. Ya no tendrá que sujetarse a procesos burocráticos que tienen que ser aprobados por la Secretaría de Hacienda o por la Función Pública y al mismo tiempo contará con muchos instrumentos de transparencia y de rendición de cuentas", explicó Madero. Duración: 0, dlp/m. 
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Sin sospecha de privatización, Reforma a favor de México: Rubén Camarillo

(Resumen)

En entrevista con Óscar Mario Beteta en el programa “En los Tiempos de la Radio”, Rubén Camarillo, secretario de la Comisión de Energía en el Senado de la República, dijo sentirse satisfecho que tras largas jornadas de sesiones se lograran aprobar todos los paquetes que integran la Reforma Energética, pues con ello “el Congreso está dando una buena nota poniéndose de acuerdo”.

Asimismo, el senador panista informó que este martes será la primera lectura de los dictámenes en la Cámara de Senadores, como lo marca la ley; previó que entre el miércoles y jueves se discuta y en su caso sea aprobada la reforma.

“Esta es la gran ventaja de construir acuerdos donde vayan todos los partidos políticos porque la actividad parlamentaria debe de ser justamente esa arena donde podamos dividir nuestras diferencias los mexicanos, ahí estamos los representantes y somos lo suficientemente inteligente y profesionales para ponernos por encima de los intereses partidistas”.

En cuanto a las movilizaciones de Andrés Manuel López Obrador en defensa del petróleo y una posible toma de tribunas por la aprobación de Reforma Energética, Rubén Camarillo confió en que esto no suceda y aseguró que no hay ninguna sospecha de que Pemex se privatice, sino es una reforma a favor de México.

Cabe mencionar que los dictámenes de la Reforma Energética que se presentarán en el pleno senatorial son los que expiden la Ley de Petróleos Mexicanos (Pemex), la Ley de la Comisión Reguladora de Energía, y el que reforma la Ley Reglamentaria del Artículo 27 constitucional en el rubro del petróleo. 

Sin embargo, quedará pendiente de ser presentado, probablemente el miércoles, el dictamen por el cual se crea la Ley para el Aprovechamiento de Energías Renovables y el Financiamiento de la Transición Energética. 

Además, se dará primera lectura al dictamen de la Ley de Ingresos de la Federación para 2009, así como la Ley Federal de Derechos para el próximo año que contiene el régimen fiscal de Pemex. gh/m
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Se pospone votación y aprobación de dictámenes de la Reforma Energética
Adriana Pérez Cañedo, conductora: En el Senado de la República se pospone hasta el jueves la votación y aprobación de los 7 dictámenes de la Reforma Energética. 

Hace un rato platicamos con el secretario de la Comisión de Energía del Senado, Rubén Camarillo, y se dijo satisfecho por los dictámenes que se tiene de la Reforma Energética. Y destacó algunos aspectos que se han incluido respecto al régimen de PEMEX 

También dijo —a pregunta de ¿Y el sindicato qué?— Que en esta reforma no se trata el tema del sindicato, no es materia de esta reforma.

Rubén Camarillo: El sindicato no es materia de esta reforma. La relación contractual entre PEMEX y su sindicato, es materia laboral. 

Entiendo que la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Cámara está trabajando en una Reforma Laboral que también se presentará. Pero no solamente va a aplicar a PEMEX, sino a todos los sindicatos públicos y privados. Duración: 01´59”, gh/m.
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Pospone Senado votación de dictámenes
Claudia Guerrero, reportera: El Senado de la República decidió posponer la discusión y aprobación de los tres dictámenes de la reforma de Pemex que ya habían pasado por la primera lectura durante la sesión ordinaria del jueves pasado.

De acuerdo con la Gaceta Parlamentaria, los tres documentos que llegaron al pleno desde la sesión anterior no aparecen enlistados para su segunda lectura.

Apenas anoche, luego que los legisladores concluyeron la votación del paquete de reformas, el presidente de la Comisión de Energía, Francisco Labastida, confió en que hoy mismo se pusieran a discusión y votación los dictámenes relacionados con el artículo 33 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, Ley de Aprovechamiento Sustentable y Ley de la Comisión Nacional de Hidrocarburos.

"Parece que van a estar listos, se hará la segunda lectura y, en su caso, el debate y la votación", explicó.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) incluso adelantó la factibilidad de que mañana miércoles se sometieran a votación los otros cuatro dictámenes que fueron avalados ayer.

Hoy, en el orden del día, aparecen de primera lectura los proyectos relacionados con las reformas a la Ley Reglamentaria del 27 constitucional, la nueva Ley de Pemex, la Ley de la Comisión Reguladora de Energía y la relacionada con energías renovables.

Sin embargo, los legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) adelantaron que no están dispuestos a que las reformas se voten antes del jueves de esta misma semana.

"Nosotros esperamos que este paquete no se vote antes del jueves, no sería conveniente, no hay ninguna prisa ni debe haber nerviosismo, ni precipitación o inmadurez legislativa", sentenció el senador perredista Pablo Gómez. ys/m. 
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PRD debe aprobar dictamen sobre energías renovables, Arturo Escobar

(Resumen) 

El partido Verde Ecologista de México (PVEM) hizo un llamado al PRD a aprobar el dictamen de la Ley de Aprovechamiento de Energías Renovables, porque de lo contrario “se van a quedar solitos en esa votación”. 

Cabe mencionar que dicho dictamen forma parte de los siete que conforman la reforma petrolera discutida en el Senado de la República y plantea la creación de un fondo para el financiamiento de la transición energética, conformado por recursos públicos, aunque también podrá recibir aportaciones de personas físicas o morales, así como el Programa para el Aprovechamiento de Energías Renovables. 

Con esta propuesta el PRD, explicó el senador por el PVEM, Arturo Escobar en entrevista con Paola Rojas, está inconforme porque considera que se abre un resquicio a la privatización, pero negó que esto sea así. 

Explicó que dicha ley canalizaría recursos a organismos públicos o particulares para apoyar proyectos industriales para generar electricidad, de electrificación rural y proyectos industriales para producir biocombustibles. 

Destacó la importancia de aprobar dicho dictamen, “el menos manoseado de todos” toda vez que “México tiene que dar un golpe de timón para decirle al mundo que tomamos en serio calentamiento global, y las empresas que contaminan”. 

“Esperemos que al igual que las otras leyes, esta también salga por mayoría”, “si no se van se van quedar solitos en esta votación, ya que es un acuerdo”. gh/m
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Avala comité asesor del FAP la Reforma Energética
Jorge Ramos Pérez y Ricardo Gómez, reporteros:  El comité asesor del Frente Amplio Progresista dio su aval a la reforma de Pemex. 
En un breve comunicado, "los miembros del comité que suscriben consideran que el complejo proceso de negociación realizado en las comisiones de Energía y de Estudios Legislativos del Senado sobre la reforma petrolera, registró un vuelco a partir de la presentación de la iniciativa ciudadana por parte del FAP". 
Añaden que "hasta el momento ha desembocado en un resultado que conjura el peligro privatizador, fortalece a Pemex, imposibilita los contratos de riesgo desnudos o con disfraz y elimina la mayor parte de las características mas lesivas de la iniciativa oficial". 
Los asesores, en los cuales Andrés Manuel López Obrador confió su participación, sostienen que "(es) un resultado que puede respaldarse plenamente". 
Sin embargo, "será indispensable que el movimiento nacional en defensa del petróleo, del que formamos parte, se mantenga alerta y en pie de lucha para frustrar los intentos privatizadores que pueden manifestarse tanto en las etapas restantes del proceso legislativo como más adelante".
También señalan que deberán estar alertas para impulsar una política de largo aliento dirigida a constituir a Pemex en un organismo plenamente integrado. 
El comunicado los suscribe Rolando Cordera, Octavio Cortes, Javier Jiménez Espriú, Ifigenia Martínez, Alberto Montoya, Jorge Eduardo Navarrete, Carlos Tello y Gregorio Vidal. Ma/m.
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Dice AMLO que la Reforma Energética cierra la puerta a la privatización

Hugo Corzo, reportero: El excandidato presidencial Andrés Manuel López Obrador reconoció que los dictámenes aprobados en comisiones del Senado sobre la reforma a Pemex, cierran la puerta a la pretensión del presidente Felipe Calderón de privatizar el petróleo.
"Es cierto que hasta ahora no se modifica el artículo 3 vigente de la Ley Reglamentaria del Artículo 27 constitucional y se cierra la puerta a la pretensión de Calderón para privatizar la refinación, los ductos, el transporte y almacenamiento de petrolíferos"; sin embargo, indicó que todavía hay elementos no aclarados o ambiguos en la iniciativa de reforma, por lo que convocó a una nueva asamblea informativa este miércoles a las 17:00 horas, a la que llamó a los brigadistas de todos los estados del país para tomar una decisión sobre el curso de la resistencia civil.
Durante su mensaje en el Hemiciclo a Juárez, el exjefe de Gobierno del DF aceptó que en los dictámenes ya no se modifican los artículos 3 y 4 de la Ley Reglamentaria del Artículo 27 constitucional, lo que, dijo, cierra la puerta a la privatización y es un logro del Movimiento Nacional en Defensa del Petróleo.
No obstante, agregó, falta especificar qué tipo de compensaciones se plantean de la contratación de obras y servicios, ya que esto puede significar un maquillaje a los contratos de riesgo, incentivados o de éxito.
Por ello, sugirió realizar una serie de consultas, estudios y conocer la opinión públicamente del grupo de intelectuales que elaboró la propuesta ciudadana energética del Frente Amplio Progresista, así como de los senadores que participan en la elaboración de estos dictámenes, para que den su punto de vista sobre el estatus en el que se encuentra la reforma y si efectivamente garantiza la no privatización.
Estos informes se darían en la asamblea de este miércoles en el Hemiciclo a Juárez y enseguida consultará a los asistentes sobre las acciones que se deberán tomar.
"Se convoca desde ahora a todas y todos los compañeros de los estados para que estén mañana aquí a las cinco de la tarde, brigadistas y ciudadanos que han estado apoyando a la defensa del petróleo. Quiero que estemos porque mañana vamos a tomar la decisión definitiva", dijo. Duración: 0, reoc/m.
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Acusa AMLO ambigüedades en Reforma Energética

Iván Quecha Reyna, reportero: El ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador, señaló que los dictámenes que se analizan en el Senado tienen vacíos o ambigüedades que tienen que ser analizados para evitar, por ejemplo, que se encubran los contratos de riesgo. 

En un discurso pronunciado en el Hemiciclo a Juárez, López Obrador señaló que es necesario un análisis profundo de tres aspectos de la propuesta de reforma: el que establece como "compensaciones en contratos de obras y servicios", el cual tendría que ser bien definido para evitar que "se encubran contratos de riesgo". 

Por otro lado, señaló que en la propuesta de reforma no se prohíbe expresamente la asignación de exploración y explotación a empresas extranjeras en kilómetros cuadrados del mar mexicano. 

"Es necesario dejar en letra que no se va a privatizar el petróleo", señaló. 

Y finalmente, leyó el artículo 43 de la propuesta, que señala que Pemex podrá contratar en favor de directivos seguros y fianzas por daños que causan por su administración, aunque se especifica que esta medida no aplicará cuando sean actos dolosos o delictivos. Indicó que es necesario analizar esta propuesta a fondo. 

En la reunión se concentraron las "brigadas ciudadanas", quienes llevaron pancartas de apoyo a Obrador y vestían de colores de acuerdo con la brigada a la que pertenecen. 

En la tarima montada en el centro del Hemiciclo, acompañaron a López Obrador el líder de Convergencia, Dante Delgado, así como Alejando Encinas, Porfirio Muñoz Ledo y José Agustín Ortiz Pinchetti. /gh/m
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Resguarda SSP-DF y PFP inmediaciones del Senado

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El Senado de la República esta resguardado por un cinturón de seguridad conformado por elementos de la Secretaria de Seguridad Pública local y de la Policía Federal Preventiva. 

Lo anterior ante la posibilidad de que seguidores de Andrés Manuel López Obrador se aproximen a la vieja casona de Xicoténcatl para protestar por la Reforma Energética. 

El primer contingente de elementos de seguridad de la policía capitalina se mantiene en la plaza del caballito de Tolsá en claro resguardo de las instalaciones del Senado. 

La seguridad está complementada con vallas metálicas colocadas para evitar cualquier ingreso de manifestantes. 

En este operativo participan también elementos de la Policía Federal Preventiva. 

Del otro lado de las instalaciones, en la calle de Donceles, se mantiene el tradicional operativo de seguridad para el ingreso de los senadores para la sesión de este día. 

Los policías federales portan escudos, toletes y cascos, al igual que los elementos de la policía capitalina. /gh/m
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Invita Pérez Roque a Calderón a visitar Cuba

Silvia Otero y Sergio Javier Jiménez, reporteros: El canciller cubano, Felipe Pérez Roque, entregó  la invitación formal del gobierno caribeño al presidente Felipe Calderón para que visite la isla en fecha que se definirá por los canales diplomáticos correspondientes. 

Este encuentro no se había registrado en diez años, en el que un funcionario de Cuba se reúne con un mandatario mexicano. 

De acuerdo con un comunicado, en la reunión que sostuvieron esta mañana, Calderón y el canciller cubano, Felipe Pérez Roque, "dialogaron sobre el estado que guardan las relaciones entre los dos países y destacaron el positivo avance que han tenido en los meses recientes los trabajos al interior de los mecanismos institucionales bilaterales". 

El comercio bilateral señalaron, "muestra signos alentadores de reactivación" pues en los primeros ocho meses de este año se incrementó cerca del 80%. 

También intercambiaron puntos de vista sobre el memorándum en materia migratoria que se firmó ayer con el cual se coadyuvará a garantizar la seguridad de las personas, a desalentar la migración indocumentada y combatir el tráfico de personas. 

El mandatario mexicano destacó la importancia de mantener los esfuerzos que permitan profundizar la relación bilateral en beneficio de ambos pueblos " sobre la base del respeto recíproco, la cooperación y el establecimiento de nuevos entendimientos". 

Calderón reiteró la solidaridad del pueblo y gobierno por las afectaciones que tuvo cuba por el paso de huracanes. 

En marzo, una comitiva diplomática, encabezada por  Patricia Espinosa, viajó al país caribeño para comenzar un cabildeo y regularizar las relaciones con ese país. 

De esa visita se desprende el viaje de Pérez Roque, quien trajo una invitación del presidente cubano Raúl Castro para Felipe Calderón, con la intención de que el mandatario mexicano viaje a la isla el próximo año. 

Autoridades mexicanos señalaron que Calderón aceptará la invitación, aunque hasta el momento no hay una fecha señalada para la visita a tierras cubanas. /gh/m
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Llega canciller cubano a sede del PAN

Horacio Jiménez, reportero: El canciller cubano Felipe Pérez Roque arribó aproximadamente a las 11:30 a la sede nacional del PAN. 

Pérez Roque tendrá un encuentro con el líder nacional del blanquiazul, Germán Martínez Cazares, que durará aproximadamente 45 minutos. 

Este encuentro servirá para tratar puntos o temas de la política nacional e internacional. 

En esta reunión también acompaña a Pérez Roque, el embajador de la isla en México, Manuel Francisco Aguilera de la Paz. 

Al término del encuentro el encargado de la política exterior de la isla se trasladará al Senado de la República donde tendrá un encuentro con distintos senadores. /gh/m
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Bajo presión de que apresurara, aprueba Congreso boliviano referendo
La Paz, Bolivia, AFP: El Congreso bicameral de Bolivia aprobó este martes la convocatoria a referendo para el 25 de enero de 2009, en el cual la población validará o rechazará la nueva Constitución propuesta por el presidente Evo Morales. 

"Está aprobada la ley de convocatoria a referéndum por la nueva Constitución", dijo el vicepresidente Álvaro García, luego de la votación a mano alzada y que fue apoyada por la mayoría de los parlamentarios presentes.

El Congreso sesionó desde el lunes en la noche de manera ininterrumpida y el engorroso proceso de aprobación comenzó a impacientar a miles de obreros y campesinos.

Estos seguidores de Evo arribaron ayer a La Paz tras caminar durante una semana por una carretera andina. Incluso los mineros amenazaron, dinamita en mano, con tomar el Congreso, si éste continuaba retrasando la aprobación a referendo constitucional. Duración: 0, reoc/m. 
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Presentan su renuncia dos directores del IFE

Guadalupe Irízar, reportera: A 18 días del inicio del proceso electoral federal 2008-2009, este martes se confirmó la renuncia de Ignacio Ruelas Olvera como director ejecutivo del Servicio Profesional Electoral (DESPE) del Instituto Federal Electoral.

Es la segunda dimisión en el IFE que se suma a la renuncia de Fernando Agiss Bitar como director ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos.

Las renuncias dejan acéfalas dos de las seis direcciones ejecutivas del Instituto, en dos áreas claves para el proceso electoral: el funcionamiento de la estructura electoral del país, en el caso de Ruelas Olvera, y la implementación de la reforma electoral y el nuevo modelo de comunicación política en el de Agiss Bitar.

La dimisión de Ruelas Olvera fue puesta sobre la mesa del consejero presidente Leonardo Valdés desde hace algunos días, según confirmaron fuentes electorales. El funcionario ocupaba la DESPE desde el 20 de febrero de 2008, cuando fue nombrado por el Consejo General a propuesta de Valdés. También realizó durante algunas semanas las funciones de la secretaria ejecutiva, en abril pasado, cuando ese cargo estuvo vacante.

El Instituto Federal Electoral no ha oficializado las causas de la dimisión de Ruelas Olvera ni de Agiss Bitar.

En el caso de Ruelas Olvera, se confirmó que el funcionario seguirá en el IFE como vocal ejecutivo en Aguascalientes, entidad en donde se desempeñó con anterioridad en ese cargo, antes de ser enviado a la vocalía ejecutiva del Distrito Federal durante el proceso electoral de 2006.

El exdirector del Servicio Profesional es un funcionario que ha estado en el IFE desde su fundación, hace 18 años.

Mañana el organismo electoral celebrará su 18 aniversario con estas vacantes.

Duración: 0, reoc/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· César Duarte: Reforma Energética no será aprobada en fast track
· Recibirán reforma energética en San Lázaro “sin aspavientos”

· La Reforma Energética busca liberar a Pemex de la SHCP: F Labastida
· El espíritu privatizador de Pemex en gran parte se ha alejado: Monreal

· Reforma Energética no tiene por qué atorarse en la Cámara de Diputados: Freddy Sánchez

· Detenidos por asesinato de Brad Will podrían ser inocentes: diputado PAN
· El Presidente envía a la Cámara de Diputados dos nuevas iniciativas en materia de seguridad

Martes 21 de octubre de 2008
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César Duarte: minuta de Reforma Energética no será aprobada en fast track
Blanca Lolbeé, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, negó que la minuta de Reforma Energética que enviará el Senado vaya a ser analizada y aprobada por fast track en San Lázaro sin primero turnarse a comisiones, asegura que la minuta que remita la co-legisladora deberá cumplir con los trámites y por la evolución que ha tenido el diálogo y la negociación sobre el tema, hacen prever que no habrá toma de tribuna cuando se vote la Reforma Energética en la Cámara baja.
Asimismo, resaltó que esta reforma, incluida la iniciativa que aprobó la Cámara de Diputados en la cambio de régimen fiscal de Pemex, contribuirá a palear los efectos de la crisis financiera en Estados Unidos. 

Finalmente, aclaró que si alguno de los 7 dictámenes que enviará la co-legisladora trae algún tema que se haya resuelto todavía, pues se podrá resolver. 

Duración: 54”, reoc/m. 
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César Duarte se muestra optimista por Reforma Energética
Adriana Hernández, reportera: Al considerar que la Reforma Energética no es la deseable ni tampoco es light pero sí la posible, confió el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa que se aprobará la Reforma Energética por San Lázaro sin presiones ni tomas de tribuna.
Por su parte el presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, César Duarte, mostró optimismo de que no habrá tomas de tribuna en la Palacio Legislativo.
Duración: 42”, reoc/m.
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Están listos diputados para recibir las minutas de la reforma energética

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En la Cámara de Diputados ya están listos para recibir las minutas de la reforma energética. Sin embargo, aclaran que serán analizadas con detalle y no serán aprobadas por la vía rápida. 

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del Partido Revolucionario institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, dijo: “se privilegió lo posible. A veces no se puede lo deseable y así es en todos los Congresos del mundo. Pero lo que sí tenemos que ver es que va a haber unanimidad en esta reforma. Los tiempos aproximadamente: hoy primera lectura en el Senado, el jueves segunda lectura; probablemente el jueves primera lectura en Cámara de Diputados, y el martes próximo segunda lectura”. 

“Desde luego que va a ir a comisiones, desde luego que las comisiones deliberarán y desde luego que pasará al pleno. Un tema que no puede llamarse Fast Track después de tantos foros, discusiones, posiciones públicas y un alto grado de consenso”, apuntó Héctor Larios Córdova, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados. 

Asimismo, Juan N. Guerra, vicecoordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados, declaró: “lo único que estamos esperando es que lo que ya está comprometido se materialice y no vaya a haber ahí un duende derechista, privatizador, que quiera sacar unas cosas de última hora, pero tal cómo nos la manda el Senado, si en el Senado el compromiso es votarla en paquete, así lo tendremos que responder nosotros”. Duración: 1’15”/lgg/m
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Recibirán reforma energética en San Lázaro “sin aspavientos”

Los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados pronosticaron que la próxima semana, cuando llegue al pleno la reforma petrolera, su debate y votación transcurrirá dentro de los cauces parlamentarios, ya que los siete dictámenes tienen consenso acordado. 
El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, descartó tomas de tribuna, pues si el trabajo de elaboración de la reforma "sigue en la dinámica que viene, no veríamos problema en San Lázaro en el momento de desahogarla". 
Héctor Larios, coordinador del PAN en el Palacio Legislativo afirmó que desde su bancada "estamos construyendo acuerdos con el PRD, mediante la incorporación de propuestas de ellos, de manera que "lo que piense o deje de pensar esta persona (Andrés Manuel López Obrador)  nos tiene muy sin cuidado". 
Emilio Gamboa, del PRI, dijo que "a veces no se logra lo deseable", y en este caso la reforma petrolera "es la posible", y llegará el jueves a la Cámara de Diputados y será turnada a comisiones. 

Juan Guerra, del PRD, justificó las movilizaciones en las calles, como una medida preventiva, de que "los duendes de la derecha metan mano y deslicen medidas que no han sido aprobadas".  Por lo demás, el proceso legislativo "¡va bien!", celebró. 
Concepción Orihuela (PRI), secretario de la Comisión de Energía en San Lázaro, sintetizó: "todo está planchado, con el respaldo de todas las fuerzas políticas"; el pleno de la Cámara de Diputados votará la reforma en dos paquetes, el martes y el jueves de la próxima semana. 
Cristian Castaño (PAN) dijo que se ha trabajado para que el pleno en San Lázaro "ratifique los siete dictámenes que se han elaborado en el Senado, sin ningún aspaviento, sin ninguna trifulca en las sesiones".
Aclaró que "no es la reforma que muchos quisiéramos, pero es la que ha alcanzado mínimos consensos, que fortalecen a Petróleos Mexicanos (Pemex). Ma/m.
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La Reforma Energética busca liberar a Pemex de la SHCP: F Labastida
Los siete dictámenes de la Reforma Energética fueron construidos entre todos los senadores que formamos parte de las comisiones, destacó Francisco Labastida Ochoa, senador del PRI y presidente de la Comisión de Energía.
Señaló que la reforma va en el sentido de liberar a Pemex de la Secretaría de Hacienda. “Yo creo que por allí va, es uno de los grandes cambios que tiene esta reforma, es una mano que le cobró a Pemex durante 10 años más del 80 por ciento de las ventas de petróleo y de gas, le cobró entre el 110 y el 140 por ciento de las utilidades y que a partir de este año que le quedaba algo de recursos remanentes, el 100% se los controlaba y no los dejaba gastar”.

Enfatizó que le están quitando las cadenas a un gigante: “Le estamos soltando las amarras a una gran empresa, la más grande de toda América Latina. Hicimos un conjunto de Leyes en donde no va a tener el control burocrático y no va a depender de leyes que no están diseñadas para una empresa, la Ley de Adquisiciones y la Ley de Obra Pública”.

Francisco Labastida, aseguró que el dictamen que falta por aprobar, lo sacarán adelante el próximo jueves, ya que le están haciendo ajustes de técnica legislativa, pero básicamente ya están listos. Todos los coordinadores dijeron que se les daría dispensa de trámite y se votaría el jueves, ya hay acuerdo de la mesa directiva, dijo.

Inmediatamente pasaría a la Cámara de Diputados, en donde esperemos, añadió, lo resuelvan con agilidad. Masn/m
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El espíritu privatizador de Pemex en gran parte se ha alejado: R. Monreal

Ricardo Monreal, senador del PRD, en entrevista con el noticiario Cárdenas Informa, señaló que no se han dejado de reconocer los avances significativos en torno a la Reforma Energética y que ese espíritu privatizador de Pemex en gran parte se ha alejado. Sin embargo, dijo, lo único que se está solicitando es la revisión puntual de los documentos que el día de ayer se terminaron de redactar

El día de mañana, agregó, seguramente, tanto el grupo de intelectuales que hizo la propuesta del FAP, como los legisladores que participaron de cerca en la negociación, nos informarán para tomar la decisión definitiva.

Destacó que hay que reconocer la apertura que ha habido en el propio seno de las comisiones dictaminadoras, la de Energía y la de Estudios Legislativos, y por el momento se ha cerrado la puerta a privatizar la refinación, los ductos, el transporte, el almacenamientos, incluso, añadió, se han rechazado los Pidiregas como deuda externa de Pemex.

Lo que Andrés Manuel López Obrador ha dicho a la asamblea, comentó, es que simple y sencillamente nos demos 24 horas, para leer con cuidado los siete dictámenes. “Creo que si hemos estado siete meses en la deliberación, unas horas más vale la pena para tratar de buscar un acuerdo más integral y más completo entre todas las fuerzas políticas del país.” Masn/m
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Reforma Energética no tiene por qué atorarse en la Cámara de Diputados: Freddy Sánchez

Freddy Sánchez, colaborador: La Reforma Energética está prácticamente cocinada en el Senado de la República con el respaldo de los tres principales partidos políticos, no tendría por qué atorarse en la Cámara de Diputados; pero todavía le falta superar el escollo de Andrés Manuel López Obrador y sus huestes, que a pesar del consenso a favor de la reforma por parte de la dirigencia del PRD y los Gobernadores perredistas, no deja de ver moros con tranchetes amagando con marchas y plantones.

Es por ello que la Reforma Energética no sólo necesitará de una aprobación prácticamente unánime en el Congreso, sino también de un punto de acuerdo para respaldarla con acciones institucionales a fin de su aplicación inmediata frente a aquellos inconformes que están fraguando planes para boicotearla.

Esperemos que a los señores legisladores no les tiemble el pulso para aprobar la Reforma Energética y, sobretodo, las acciones que hagan falta para respaldarla en caso del más mínimo intento por boicotearla. Duración: 01’10”, masn/m
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Acuerdan votar reforma a Pemex el jueves  
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Claudia Guerrero, reportero- Los coordinadores parlamentarios del PAN, PRI, PRD, PVEM, Convergencia y PT acordaron hoy que el paquete de dictámenes de reforma a Pemex será votado en el pleno de la Cámara alta el próximo jueves. 


El Presidente del Senado, el panista Gustavo Madero, explicó que este día se dará primera lectura a los dictámenes más polémicos de la reforma y se le dispensarán los trámites para su discusión y votación. 


En el mismo sentido, el presidente de la Junta de Coordinación Política, el priista Manlio Fabio Beltrones declaró que su bancada se encuentra lista para votar en el pleno la reforma a la paraestatal, construida con base en acuerdos y consensos de todas las bancadas. 


"Todos hemos cedido y todos hemos concedido, decir que esta reforma representa el triunfo de uno solo es inadecuado, esta es la reforma posible, la reforma que no divide y la reforma que moderniza y no privatiza", explicó. 


A nombre del PRD, el coordinador Carlos Navarrete reivindicó la prolongada discusión que se dio en el Senado sobre la reforma petrolera y anunció que los legisladores del sol azteca trabajarán durante las próximas horas en comisiones para realizar un último esfuerzo y afinar los términos de los dictámenes que serán llevados al pleno el jueves. 


Frente al resto de los líderes parlamentarios, defendió el contenido de la reforma al asegurar que no se trata de modificaciones pequeñas en aras de privilegiar los consensos. 


"La mejor reforma es la reforma posible", expresó. 


A nombre del PT, el senador Alberto Anaya confió en que la reforma salga adelante para enviar un buen mensaje en medio de la crisis financiera global, de la que México es parte. 


Se espera que la sesión ordinaria del jueves sea dedicada exclusivamente a la lectura, discusión y votación de los siete dictámenes que comprenden la reforma a Petróleos Mexicanos. Ma/m.
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Detenidos por asesinato de Brad Will podrían ser inocentes: diputado PAN
Blanca Lolbeé, conductora: El titular de la Comisión Especial sobre las Agresiones a Periodistas, de la Cámara de Diputados, Gerardo Priego, considera que no hay evidencias suficientes para considerar que los detenidos por el asesinato del camarógrafo norteamericano Brad Will, sean los culpables. 
Duración: 15”, reoc/m.
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Promueven diputados ley 'antitrampolín' por elecciones de 2009  

Notimex:  Diputados federales promueven una ley "antitrampolín" para evitar que funcionarios del gobierno utilicen sus cargos para postularse electoralmente para los próximos comicios de 2009. 

El diputado federal José Rosas Aispuro Torres, del Partido Revolucionario Institucional (PRI) dijo que pretenden "blindar" el proceso electoral porque "son muchos los servidores públicos que se dedican a buscar otros cargos políticos que atender al que fueron designados". 

A su vez, el diputado priista, Luis Enrique Benítez, sostuvo que el ejercicio público no debe ser considerado como "trampolín político", porque los programas y proyectos quedan truncados con perjuicios graves a la población, de ello hay muchos ejemplos. 

Benítez Ojeda, en su calidad de secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara baja, expuso que hay casos concretos como el de la ex titular del Instituto Nacional para la Educación de los Adultos (INEA), María Dolores del Río. /lgg/m
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UNAM y GDF exigen a Congreso mayor presupuesto para educación
Enrique Cuevas Báez, conductor: Tanto el rector de la UNAM, José Narro, como el jefe de Gobierno de la ciudad, Marcelo Ebrard, exigieron al Congreso más presupuesto para la educación.
Miguel Luna Flores, reportero: El jefe del GDF, Marcelo Ebrard, y José Narro, rector de la UNAM, exigieron al Congreso de la Unión mayor presupuesto para la educación superior.

En conferencia de prensa advirtieron que a futuro resultará más costoso para el país no invertir (ahora) en este rubro.

José Narro: “Seguramente esto cuesta, sin lugar a duda, pero cuesta más no hacerlo. Tendremos que plantearnos la pregunta de ¿qué nos está pasando? Y ¿cuánto le representa al país? el no educar a sus jóvenes, el no tener el nivel de cobertura que se tienen en otras naciones de desarrollo equiparable al nuestro y yo les aseguro que cuesta mucho más el no hacer lo que tenemos qué hacer, porque al final otra generación lo va a venir a hacer, (por lo tanto) urge que lo empecemos en nuestra generación”. 

Por su parte, el gobernante de la ciudad, criticó que en la discusión del Presupuesto de 2009, se pretendan reducir los recursos a la educación. Propuso canalizar una cantidad similar a la que se dedica a la seguridad, que es del orden de los 18 mil millones de pesos.

Marcelo Ebrard: “El proyecto de presupuesto 2009 no incorpora a nivel nacional aumentos, sino al contrario: contención, reducción de la inversión en educación superior”.

Ambos rechazaron la propuesta de cobrar cuotas para solventar la falta de recursos en las instituciones de educación superior. José Narro dijo que esa no es la solución: “lo hemos también dicho con mucha contundencia y lo reitero frente a ustedes, en la Universidad Nacional Autónoma de México, las cuotas no son el problema y no son tampoco solución a ninguno de los problemas que tenemos#.

Explicó asimismo que el 10 por ciento del presupuesto de la UNAM está financiado con recursos propios, los cuales el próximo año ascenderán a 2,500 millones de pesos.

En la conferencia de prensa, Marcelo Ebrard descartó que los programas educativos y becas de la ciudad se vayan a ver afectados si no reciben los recursos que están solicitando para 2009. Duración: 2’ 50”, reoc/m. 
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El Presidente envía a la Cámara de Diputados dos nuevas iniciativas en materia de seguridad

Maru Rojas, reportera: Este día, los diputados federales conocieron de la llegada de dos oficios de la Secretaría de Gobernación, a través de los cuales el presidente Felipe Calderón enviaba a la Cámara de Diputados dos nuevas iniciativas de ley, éstas relacionadas con seguridad pública: una es la iniciativa de la nueva Ley de la Policía Federal y la otra son reformas a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República.

Fueron enviadas a las comisiones de Seguridad Pública y de Justicia, apenas inicia su análisis en la Cámara de Diputados, para después votarlas en el Pleno.

Con la primera iniciativa se propone la transformación de la actual Policía Preventiva, para constituir una policía única, la Policía Federal, la cual asumirá las responsabilidades que por disposición constitucional corresponden a la federación en materia de seguridad.

En cuanto a la reforma a la Ley Orgánica de la PGR, la PGR prevé un nuevo modelo de organización de esta institución en cuanto a procedimientos, en cuanto a mecanismos para la selección, ingreso y permanencia de su personal.

La iniciativa recorta las facultades del Ministerio Público Federal, las renueva, contenidas en las reformas que ya había propuesto el Ejecutivo Federal, así como diversos ordenamientos legales en materia penal y procesal. 

Con esto, comentan algunos diputados, se le estaría dando mucho mayor poder al secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, quien tendría bajo su mando a la Policía Única, esta policía federal que deja de ser preventiva, ya no existiría la AFI.

Entrevistamos al general Roberto Badillo, secretario de la Comisión de Defensa, señaló que estas reformas son necesarias.

Roberto Badillo: “Por esta falta de resultados, la Secretaría de la Defensa Nacional y la Secretaría de Marina han tomado prácticamente el paquete principal de la seguridad pública y del combate al narcotráfico y crimen organizado. Sin embargo, creemos que el Presupuesto, una vez que le dimos una repasadita más o menos, viene bien para la Secretaría de la Defensa Nacional y para la Secretaría de Marina…” Duración: 03’00”, masn/m
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Envía Calderón a diputados, reformas a PGR y PFP

Claudia Salazar, reportera: El presidente Felipe Calderón envió a la Cámara de Diputados dos nuevas iniciativas de ley relacionadas con la seguridad pública.

Una es la iniciativa de la nueva Ley de la Policía Federal y la otra son reformas a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República, las cuales fueron turnadas a las comisiones de Seguridad Pública y de Justicia, respectivamente.

Con la primera iniciativa, se propone la transformación de la actual Policía Federal Preventiva, para constituir la Policía Federal, la cual asumirá las responsabilidades que, por disposición constitucional, corresponden a la Federación en materia de seguridad pública.

En cuanto a la reforma a la Ley Orgánica de la PGR, la iniciativa prevé un nuevo modelo de organización de la institución, en cuanto a procedimientos y mecanismos para la selección, ingreso, permanencia y profesionalización de su personal.

"La iniciativa recoge las facultades del Ministerio Público Federal contenidas en las reformas propuestas por el Ejecutivo federal a mi cargo a diversos ordenamientos legales en materia penal y procesal penal", se establece en la propuesta del Mandatario.

Al final de la sesión de este martes, se dio lectura a los oficios enviados por Gobernación sobre las iniciativas. Duración: 0, reoc/m.
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Recupera PRI una estructura electoral eficiente: especialista

-IMER- Las elecciones del domingo en Coahuila, en las que el PRI ganó las 20 diputaciones de mayoría que estaban en juego, demuestran que ese partido, "es el único que tiene una estructura electoral a nivel nacional capaz de operar de manera eficiente", dijo al IMER el doctor en Ciencia Política por la Universidad de Chicago, José Antonio Aguilar.
"El PRI podrá ser un partido que tiene problemas de liderazgo, o problemas para elegir al candidato, pero no tiene conflictos para operar sus estructuras políticas locales", dijo Aguilar Rivera. 
Agregó que en las elecciones del próximo año, los "partidos políticos tendrán que confiar en sus aparatos locales, y los dos partidos que no tienen cobertura nacional, como el PRD y el PAN, van a padecer los acuerdos que firmaron al limitar la propaganda electrónica. 
"Es decir, una de las cosas que no se consideró es que una manera de compensar la ausencia de estructuras locales es precisamente la cobertura en medios electrónicos". 
Catedrático del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), Aguilar señaló que "el PRD es un partido que camina por la cuerda floja, que en cualquier momento se desgaja y va a tener enormes problemas para mantener una posición coherente". 
En el caso del PAN, opinó que este partido "pagará el costo de estar en el poder en un contexto de recesión económica y un conflicto con el crimen organizado que no se ve que el Estado vaya claramente ganando".
Aseveró que a final de cuentas "el partido que sin duda va a ser beneficiado es el PRI, pues estamos viendo como su estructura sí está funcionando para ganar elecciones". Ma/m.
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