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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Legisladores critican se realicen foros para definir sede de refinería
· PRI-diputados propone disminuir pago de colegiaturas
· PVEM plantea reformar la Ley de Vivienda
· Beltrones pide al Presidente fajarse los pantalones
· Legisladores critican postura de la SHCP en torno al caso Banamex
· Se pronuncia el Senado en el tema de tasas de interés
· Senado aprueba reforma al Artículo 73 de la Constitución
· Guerra de declaraciones entre Beatriz Paredes y Germán Martínez
Viernes 20 de Marzo del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/03/09
HORA: 05:41
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Legisladores critican se realicen foros para definir sede de refinería
Irma Pérez Lince, conductora: Los coordinadores del PRI, PAN y PRD en la Cámara de Diputados criticaron que se realicen foros para tomar la decisión de la nueva refinería.
Insert de Emilio Gamboa: "Me parece que vamos a caer en una división que no conviene a nadie, y ésta es una decisión del Gobierno, por eso es Gobierno, que diga porqué técnica y financieramente la refinería debe ir a tal estado y los mexicanos lo entenderemos. Son los expertos en esto, y ya se convirtió en una decisión electorera y política, para ver quién gana la próxima refinería".
Insert de Javier González Garza: "La declaración de él tiene, cuando menos, siete meses, y que no nos digan dónde todavía, me parece absurdo. Es muy probable eso, que no quiera decir que ya tomó la decisión, y entonces se la va a echar a otros. El hecho concreto es que debe ser una decisión técnica del Ejecutivo". 
Insert de Héctor Larios: "Me parece que hacerlo de manera transparent, a través de discutirlo públicamente, puede ser el mecanismo para tomar la decisión más racional y más ventajosa para México. Me parece que han habido suficientes foros últimamente, excesivos quizá y a veces solamente sirven para denotar protagonismos, lo que necesitamos es arrastrar el lápiz, trabajar y construir soluciones".
La Comisión de Energía de la Cámara de Diputados exhortó a la Secretaría de Energía a definir lo antes posible la ubicación del nuevo complejo. Duración 1´27´´, ys/m. 
Nota: la nota también se transmitió a las 07:21 en Canal 2

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/03/09
HORA: 06:38
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


PRI-diputados propone disminuir pago de colegiaturas
Julio Pilotzi, colaborador: La bancada priista en la Cámara de Diputados propuso reducir el pago de las colegiaturas en los niveles preescolar hasta secundaria, en el pago del ISR. Duración 11´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/03/09
HORA: 06:46
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM

GRUPO:  Imagen


PVEM plantea reformar la Ley de Vivienda
Patricia Godoy, reportera: Implementar la obligación del uso y tratamiento de las aguas residuales en los nuevos desarrollos inmobiliarios del país, propuso el Partido Verde.
Esta iniciativa, que plantea reformar la Ley de Vivienda, intenta que el sector de la construcción del país contribuya a realizar acciones para enfrentar la escasez de agua en los próximos años.
Beatriz Manrique Guevara, legisladora ecologista, precisó que para los próximos tres años existirá en México una demanda de seis millones de viviendas, lo que potenciará la demanda del vital líquido.
Es por eso que consideró como urgente que se implemente el manejo sustentable del líquido, o de lo contrario para el 2030 la población en México sufrirá un déficit histórico. Duración 51´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/03/09
HORA: 06:22
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro


Beltrones pide al Presidente fajarse los pantalones
Enrique Guzmán, conductor: Manlio Fabio Beltrones pide al presidente de la República fajarse los pantalones en tres temas: la refinería, el caso Cassez y el tema Banamex.
En un comunicado Gobernación respondió a Manlio Fabio Beltrones que el presidente Felipe Calderón enfrenta con coraje y valentía los retos del país. Duración 23´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/03/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Legisladores critican postura de la SHCP en torno al caso Banamex
Maxi Peláez, reportera: El aval que dio la Secretaría de Hacienda para que Banamex opere en México con dinero del gobierno de Estados Unidos confrontó a las fuerzas políticas del país y hoy llueven acusaciones al Gobierno Federal por violar la ley. 

Insert de Pablo Trejo: "La ley lo que dice es que ningún gobierno extranjero podrá tener injerencia en el sistema financiero nacional y lo que está pasando al adquirir el gobierno norteamericano acciones de ese grupo es una injerencia".

Advierten que no permitirán que las autoridades de Hacienda interpreten la ley a modo. 

Insert de Ricardo Monreal: "Les puede resultar al secretario de Hacienda y a su jefe directo, juicio político porque ellos no pueden violar la ley".

Insert de Samuel Aguilar: "En primer lugar tiene que estar la certeza jurídica y eso es justamente lo que tenemos que revisar con lupa porque no se trata, vuelvo a insistir de un acto de buena, se trata de cumplir con la ley".

Para los legisladores, en el comunicado de Hacienda, se acepta que se viola la ley, por eso dicen que enviarán una iniciativa para corregir la operación de Banamex.

Insert de Carlos Navarrete: "La Secretaría de Hacienda se hizo bolas con la legislación mexicana y que no halló forma de resolver el tema más que emitiendo un comunicado cantinflesco y termina diciendo que lo que hay que hacer es presentar un iniciativa en el Congreso para modificar la ley y permitir las excepciones".

Y desde el poder legislativo exigen que el secretario de Hacienda explique los intereses detrás de este caso. Duración 1´39´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió a las 07:15 en Canal 11.

	TEMA(S) trabajo Legislativo

FECHA: 20/03/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Se pronuncia el Senado en el tema de tasas de interés
Sara Pablo, reportera: El PRD en el Senado advirtió que el gobernador del banco de México, Guillermo Ortiz ha incurrido en omisión pues no ha ejercido las facultades que la ley le otorga para regular los cobros bancarios.
El coordinador Carlos Navarrete dijo que el banco central se ha autoarrinconado ante la complacencia de los banqueros en materia de tasas de interés y comisiones se sirven con la cuchara grande. Reiteró que su partido no está en favor de establecer topes pues debido a la dinámica financiera no es lo más conveniente, más bien pretenden que sea el Banxico la entidad que basada en criterios establecidos regule las tasas de interés.
Por su parte el panista Gustavo Madero dijo que ninguna medida está descartada, cuando en anteriores ocasiones ha dicho que el PAN no está por fijar techos.
Finalmente el líder de los priistas Manlio Fabio Beltrones dijo que ante la falta de autorregulación de los banqueros su partido sigue firme en poner un límite. Duración 45´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/03/09
HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Senado aprueba reforma al Artículo 73 de la Constitución
Irma Pérez Lince, conductora: El Senado de la República declaró aprobada la reforma al Artículo 73 de la Constitución, que faculta al Congreso a legislar en materia de secuestro.
Insert de Manlio Fabio Beltrones: "Al final de la jornada nos están dando el verdadero instrumento, que es la reforma constitucional, para rápidamente empezar a trabajar sobre la ley antisecuestro, a ver si también con esta nueva medida y con este nuevo instrumento, este Gobierno nos da mejores resultados, es la hora en la que estamos esperando un Gobierno que verdaderamente actúe, que no simule".
Los senadores del PAN presentaron una iniciativa para crear la ley antisecuestro, que sancione con cadena perpetua a los plagiarios que lesionen, violen o asesinen a sus víctimas. Duración 1´13´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  20/03/09
HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


En la ALDF también se da el caso de salarios más altos que el de Ebrard
Ivette Vargas, conductora: En la Asamblea Legislativa también se da el caso de salarios más altos que el del propio jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard.
Raymundo Sánchez, reportero: En términos salariales conviene más ser funcionario de estructura de la Asamblea Legislativa que jefe de Gobierno o diputado local, pues ser coordinador de cualquier área del recinto legislativo implica ganar 62 por ciento más que cualquier asambleísta, quienes perciben mensualmente 52 mil 964 pesos netos.
Según la nómina de la Asamblea, los cargos de oficial mayor, tesorero y coordinador perciben más de 66 mil, 81 mil y 85 mil pesos netos al mes, respectivamente, mientras que el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, gana 76 mil 68 pesos.
Los datos de la nómina que aparecen en la página de Internet de la Asamblea Legislativa indican que a la oficial mayor, Berta Marbella Flores Téllez, se le pagan 76 mil 579 pesos, es decir, obtiene un poco más que el jefe de Gobierno, pero comparado con un diputado local, su salario es mayor en 44 por ciento, pues la diferencia es de 23 mil 615 pesos.
El tesorero de la Asamblea, Javier Elías Ramírez, percibe cada mes 81 mil 200 pesos, lo que representa cinco mil 132 pesos más que Ebrard, pero 28 mil 236 pesos más que los diputados. La diferencia entre el sueldo de un asambleísta y el del tesorero es del 53 por ciento.
En el caso de los coordinadores de Servicios Parlamentarios y de Comunicación Social, Ángeles Fernando Zepeda y Oralia Luna Vargas, respectivamente, su sueldo está 62 por ciento arriba del de los diputados. 
Ellos perciben mensualmente, según los datos de la nómina, 85 mil 822 pesos netos, lo que significa que ganan nueve mil 754 pesos más que el jefe de Gobierno y 32 mil 858 más que sus propios jefes.
El presidente de la Comisión de Gobierno, Víctor Hugo Círigo, justificó esos salarios de sus subalternos.
Insert de Víctor Hugo Círigo: "...es justificable en la medida en que la Ley Orgánica lo permite.

Entiendo que apenas hace unas horas los diputados federales, la Cámara de Diputados federal, acaba de aprobar a la Ley de Salarios Máximos.

Entiendo, bueno, entra en vigor esa ley y se aplicará también en la Asamblea..."
El salario bruto de estos funcionarios de la Asamblea es de 101 mil 692 pesos para el oficial mayor, 108 mil 110 pesos para el tesorero y 114 mil 529 pesos para el cargo de coordinador. Duración 2´23´´, ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  20/03/09
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Guerra de declaraciones entre Beatriz Paredes y Germán Martínez
Alejandro Villalvazo, conductor: El espectáculo en esta convención de banqueros lo dieron el PRI y PAN y es que se tiraron de todo qué acusaciones fuertes, severas, uno decía y la otra respondía
Daniel Sangeado, reportero: Iban a lucirse ante los banqueros pero terminaron haciendo un papelazo. 
Germán Martínez Cázares, presidente del PAN, y Beatriz Paredes Rangel, presidenta del PRI, llevaron sus diferencias por el tema de la lucha contra el narco hasta Acapulco, Guerrero.
Martínez lanzó la primera piedra. 
Insert de Germán Martínez Cazares: "Es momento de que el PRI aclare esta definición: o está del lado del presidente Calderón o según lo que publicó un diario de circulación nacional, está del lado de personas que tienen vínculos, según la DEA, con el cártel de Juárez".
Inmediatamente contestó la presidenta del PRI, Paredes le recordó a Germán que primero hay que ver la viga en el ojo propio.
Insert de Beatriz Paredes: "Creo que él ha definido una estrategia de discurso, que desde mi punto de vista es muy dañina para la democracia porque es una estrategia de discurso que nos llevaría, y no lo haré en este foro por respeto a ustedes, a señalar cómo ha crecido el narcotráfico a partir de las administraciones federales Acción Nacional".
Lejos de amilanarse el panista se creció al castigo y le puso a la bronca nombre y apellido. 
Insert de Germán Martínez Cazares: "El virtual candidato a diputado federal por el PRI en el segundo distrito de Ciudad Juárez, subrayo, de Ciudad Juárez, Héctor Murguía, está investigado en Ciudad Juárez por la DEA"
Entonces Paredes recordó para qué sirve la retórica y la política. 
Insert de Beatriz Paredes: "Creo que volver este tema, un tema de confrontación entre los partidos, sólo favorece al crimen organizado. Me parece poco maduro, me parece que no se actúa con visión de Estado". 
Y en un lance final, Martínez se envolvió en la bandera de la polémica Ley de Extinción de Dominio.
Insert de Germán Martínez Cázares: "La lucha contra el crimen organizado no admite dudas, vacilaciones o pretextos. La extinción de dominio de los bienes de los delincuentes del combate eficaz al narcomenudeo están atrapados en algunos votos legislativos del PRI, en el chantaje del PRI, en algunos insultos del PRI y en descalificaciones del PRI". 
Los banqueros estaban bien atentos, quizá porque en el fondo querían aprender algo, como lo hizo Jesús Ortega.
Insert de Jesús Ortega: "Yo aprendí que pelear, retar, atacar, hacer conflicto de todo, no rinde votos, pero sobre todo, aprendí que esa actitud no ayuda al país". 
Al final, nadie presentó propuestas concretas. Y todo quedó en el papelazo ante los banqueros. Duración 3´30´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  20/03/09
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Los banqueros reiteran su desaprobación a los topes para tasas de interés
Agustín Rodríguez, reportero: Los banqueros advirtieron que en materia de tasas de interés no se pueden tomar decisiones a la ligera.
Insert de Luis Peña Kegel, vicepresidente de la ABM: "El poner topes a tasas de interés va a dejar fuera del circuito de bancarización formal a una buena parte de la población, particularmente los segmentos de menores ingresos que son los recientes entrantes al sistema de crédito formal".
Durante la convención bancaria señalaron que poner techos a las tasas de interés condenaría a mucha gente a caer en manos de los agiotistas.
Insert de Enrique Castillo Sánchez Mejorada, presidente de la Asociación de Bancos de México: "Tenemos que dar acceso al crédito a más gente y justamente encontrar un balance en que ese pago mínimo permita a más gente ser usuaria del sistema formal de crédito y no de los sistemas informales".
Los presidentes de las cámaras empresariales también se opusieron a esta propuesta.
Insert de Ricardo González Sada, presidente de Coparmex: "Totalmente, pueden generarse algunas distorsiones en donde se desincentive el crédito de pequeñas cantidades, principalmente a las micro y pequeñas empresas".
Insert de Ismael Plascencia, presidente de Concamin: " Pues entonces creemos que debe ser un libre mercado lo que rija a final de cuentas las tasas de interés".
Y es que todos coinciden en que no hay peor crédito que aquel que no se da. Duración 1´28´´, ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  20/03/09
HORA: 07:02
0
	NOTICIERO: El Universal Online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal


“En PRD no hay aspirante natural”
Jaime Hernández, reportero: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, rechazó ayer que Andrés Manuel López Obrador sea el “candidato natural” a la presidencia por el PRD y se mostró a favor de un sistema de preselección en el que cualquiera pueda contender por la nominación como candidato por las bases perredistas. 

“Candidatos naturales no hay. Se gana o se pierde, dependiendo de cómo actúe cada cual”, dijo Ebrard para mantenerse así como firme aspirante a la candidatura presidencial por el PRD en las elecciones de 2012. 

En un acto celebrado en el Centro Woodrow Wilson, el mandatario fue incapaz de escapar a las preguntas de algunos asistentes sobre el continuo debate y el ambiente de encono y división en el seno del PRD. 

“Nos tenemos que sentar a discutir cómo reorganizar la forma en la que está funcionando nuestro partido”, dijo Ebrard y tras reconocer la necesidad de acometer un proceso de reconciliación que contribuya a aliviar la maltrecha unidad perredista, el dirigente no desaprovechó su paso por esta capital para responder a quienes últimamente consideran a México como un país en vías de convertirse en un Estado fallido: “Es un término bastante abusivo en contra de México, en importante tener cuidado” con los términos que utilizan porque esto es un problema muy serio, dijo en alusión a la administración de EU. 

Ahí, destacó la llegada del presidente Barack Obama como una oportunidad para que ver un progreso en las relaciones bilaterales. Ante miembros de la comunidad inmigrante, preocupados por problemas que aquejan al Distrito Federal en materia de transporte público, de seguridad, de suministro de agua y de impartición de justicia, Ebrard reconoció que la falta de recursos sigue siendo uno de los problemas para terminar proyectos de infraestructura. 

En el acto que comenzó su visita, Ebrard estuvo acompañado por Lázaro Cárdenas Batel, el ex gobernador de Michoacán y actual investigador de política pública del Instituto México del Centro Woodrow Wilson. 

Después de este primer encuentro con miembros de la academia, de la comunidad migrante, estudiosos y periodistas, asistió a la presentación del diagnóstico sobre los Derechos Humanos en el Distrito Federal ante el Centro Internacional de Leyes y Justicia. 

Por la noche, acudió a una reunión de trabajo con el presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Luis Alberto Moreno. 

Ebrard completará su agenda de trabajo este viernes con varios encuentros organizados ante funcionarios del Departamento de Estado, con representantes del Banco Mundial y de la Organización de Estados Americanos (OEA). ys/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  20/03/09
HORA: 06:37
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Los menores de 20 años son los más afectados por desempleo en el DF
Carlos Puig, conductor: Los menores de 20 años son los más afectados por desempleo en el DF, sobre todo durante el último año, esto informó el Instituto Mexicano de la Juventud.
Ivette Vargas, conductora: Informó que de cada diez empleos perdidos, 8.8 correspondieron a jóvenes en edad escolar.
Yadira Rodríguez, reportera: El funcionario capitalino detalló que de cada diez puestos de trabajo que se perdieron durante 2008, 8.8 correspondieron a jóvenes en edad escolar. Javier Hidalgo reprochó al Gobierno Federal que a pesar de este panorama, el programa Primer Empleo haya incumplido con sus metas. Y es que dijo que en cinco meses se abrieron sólo tres mil plazas para jóvenes, cuando la promesa es que en un año se abrieran 300 mil nuevos puestos para este sector de la población.
Insert de Javier Hidalgo, director del Instituto de la Juventud: "De acuerdo con la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo, los jóvenes de menos de 20 años fueron los más afectados por la creciente desempleo en el país, ya que de cada diez puestos de trabajo que se perdieron el año pasado, 8.8 correspondieron a hombres y mujeres en edad escolar, así que el programa de Primer Empleo se convirtió en el primer fracaso de este Gobierno Federal que no hace políticas hacia los jóvenes".
Además del desempleo, Javier Hidalgo dijo que hoy los jóvenes están más expuestos a las drogas. Y es que al inaugurar los trabajos de la Unión de Ciudades Capitales Iberoamericanas el director del Instituto de la Juventud precisó que tan solo en seis años en el país creció el 50 por ciento el número de personas adictas a las drogas. Además, según cifras de la última encuesta de las adicciones el número de mujeres de entre 12 y 25 años dependientes a la cocaína y drogas de diseño se triplicó en tan sólo un año.
Javier Hidalgo también criticó que el Senado de la República mantenga en la congeladora la ley que busca garantizar los derechos de los jóvenes en el país. Duración 1´53´´, ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  20/03/09
HORA: 08:28
0
	NOTICIERO: ExOnline
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior


¿Para usted, quién tiene un mayor compromiso en la lucha en contra del narcotráfico?

El PRI          22.92%

El PAN        77.8%
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Emilio Gamboa: Calderón busca confrontar a gobernadores

· Germán es 'buscapleitos enano': Murat

· PRD va por controversia constitucional contra Carstens

· Reyes Heroles, metido en problemas por complicidades: González Garza

· Diputada propone reformar Ley de Vivienda para ahorrar agua

· PVEM apoya al PRI en deducción de colegiaturas

· Cámara baja impulsa propuesta para reducir ISR en pago de colegiaturas

· Insiste Beltrones en que el Ejecutivo decida dónde se construya refinería

· Jueces pueden dirimir caso Banamex: Madero

· Se alistan priistas a revisar presupuesto para este año


	TEMA(S): Información General

FECHA: 20/03/09

HORA: 10:34

0
	NOTICIERO: Nino Canún 

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1110

GRUPO: Radio Red


Emilio Gamboa: Calderón busca confrontar a gobernadores

Sandro Canún, colaborador: Emilio Gamboa considera que el Presidente Calderón busca la confrontación entre los gobernadores: “lo veo con una enorme preocupación, parece que no debemos enfrentar a los señores gobernadores, dando argumentos cada uno de dónde debería quedar la refinería, me parece que es mucho más una decisión técnica-financiera sobre dónde le conviene al país poner una refinería y no dejarlo a un foro donde cada uno de los gobernadores va a entrar, a presentar sus argumentos –todos válidos– y yo estoy convencido de que en todos los estados conviene que haya una refinería, en función de que es generación de fuentes de empleo y es lo que quieren todos los estados”.

Duración: 40”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 20/03/09

HORA: 14:09


	NOTICIERO: El Universal.  Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Germán es 'buscapleitos enano': Murat

Juan Arvizu, reportero: El dirigente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Germán Martínez, fue descrito por el diputado federal José Murat (PRI), como "un buscapleitos enano y arcaico", que genera un ambiente a favor de "grupos terroristas, narcotraficantes y mafias". 
Murat dijo que en el choque que ocasionó el líder panista contra la presidenta del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, vio a Germán Martínez "muy nervioso y preocupado", por la desventaja de su partido en las encuestas de temas electorales, en vez de estar atento a los problemas de la seguridad y la economía que afectan a la gente. 
"Hay que decirle a Germán que sea prudente e inteligente -lo cual no se le da- y que le baje al tono, que piense en la República", comentó el ex gobernador de Oaxaca. 
Del otro flanco en la confrontación PRI-PAN que se abrió entre el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y el líder priista en el senado Manlio Fabio Beltrones, el diputado Murat, dijo que el funcionario federal debe recordar que un legislador tiene plena libertad de expresión y es él quien "no debió entrar al tema". 
El diputado oaxaqueño indicó que el presidente del PAN "trata con pleitos de llevar agua a su molino, en plena campaña electoral, sin mirar al futuro". 
Dijo que el enfrentamiento, en el momento actual, sólo ayuda al crimen organizado y lastima al pueblo de México, afectado por los problemas de la pobreza y el desempleo. Duración: 0, dlp/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 20/03/09

HORA: 13:31


	NOTICIERO: El Universal.  Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


PRD va por controversia constitucional contra Carstens

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados reprobó al secretario de Hacienda, Agustín Carstens, por interpretar la Ley de Instituciones de Crédito "para beneficiar a Citigroup", y que el banco estadounidense mantenga su propiedad de acciones en Banamex.   
Por ello, el PRD en San Lázaro promoverá la próxima semana una controversia constitucional de la Cámara de Diputados ante la Suprema Corte, a fin de que el poder Judicial resuelva lo que oficiosamente determinó el titular de Hacienda. 
El diputado Juan Guerra, integrante de la Comisión de Hacienda de San Lázaro, dijo que la Ley de Instituciones de Crédito "es muy clara" al señalar que ninguna autoridad extranjera puede ser dueña de un banco en México, como es el caso de Citigrup, donde hay capital del gobierno de Estados Unidos. 
Por su parte, el diputado Daniel Ludlow Kuri (PAN), en sentido opuesto al del PRD, dio un voto de confianza a la Secretaría de Hacienda, en la revisión de la ley y la propiedad de Banamex: 
"Si la Secretaría de Hacienda determinó que no hay alguna violación al respecto, se debe confiar en la autoridad". El panista añadió: "No creo que haya mayor problema, y no podemos vivir en un  país donde estemos desconfiando todos y de todo lo que se haga". 
A su vez, Samuel Aguilar Solís (PRI), también integrante de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, dijo que la crisis financiera global "nos lleva a un proceso de revisión (del sistema bancario mexicano), en el cual debe intervenir el Estado", propuso en entrevista. 
La propiedad de Banamex, por parte de Citigrup, debe ser analizada a profundidad, recomendó el priista Aguilar Solís. Duración: 0, dlp/m. 
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Reyes Heroles está metido en problemas por complicidades: González Garza

Sandro Canún, colaborador: Javier González Garza: "Jesús Reyes Heroles está metido en problemas por complicidades evidentes que se han estado denunciando, él debería tener muy claro en dónde debería ser la refinería, él lo debería de decir, pero da la impresión que él anda en dificultades". Duración: 40”, reoc/m.
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Diputada propone reformar Ley de vivienda para ahorrar agua

Pedro Ferriz de Con (PF), titular: Hay una propuesta –que se me hace muy importante– en la Cámara de Diputados que está siendo lanzada por el Partido Verde en donde se tratan de proponer reformas a Ley de Vivienda para contribuir al ahorro de agua, que es hoy por hoy una de las prioridades que tenemos en el país o deberíamos de tener y está en la línea Beatriz Manrique Guevara, diputada, te saludo como siempre, ¿cómo estás?

Beatriz Manrique (BM): Me da mucho gusto saludarte y un saludo para el auditorio.

(PF): Quisiera que le explicaras al auditorio en qué consiste su propuesta.

(BM): Nosotros estamos percibiendo que empieza a acrecentarse el discurso que tiene que ver con la preocupación en torno al agua, la intención del PVEM es que no solamente sea un discurso o que sean programas aislados, sino que tengan un sustento en la ley que haga que los programas no dependan de la voluntad del director en turno, de la voluntad o de la presión que surja de la sociedad, sino que por ley la CONAVI tenga la obligación de facilitar y promover el uso de técnicas constructivas sustentables en la vivienda, no solamente de clase alta, sino también en la vivienda de interés social para que se pueda reutilizar todo lo que tenga que ver con aguas grises, estoy hablándote de la regadera, del lavabo, del lavadero, el uso de las lavadoras para que esta agua pueda tener un segundo uso, esto ya se está empleando por iniciativa propia de algunas constructoras como un plus para el mercado, sin embargo hemos detectado que no hay incentivos de ley para esto y obviamente el mercado también se mueve en base a los incentivos legislativos.

(PF): Por supuesto, cuando no hay incentivos, no hay la recurrencia de lo que se quisiera pretender como una virtud, obviamente yo creo no va a haber oposición a una propuesta como ésta ¿no?

(BM): Nosotros esperamos que no, hemos hecho un gran esfuerzo por presentar varias iniciativas en el tema que tiene que ver con el agua para generar de manera legislativa un soporte, por ahí hemos escuchado que el tema del agua es un asunto de seguridad nacional, hay ciudades en este país que están en riesgo de detener su desarrollo por falta de agua, sin embargo el marco legislativo es muy permisivo, el marco legislativo no incentiva el uso de aguas tratadas para la agricultura o para la vivienda y entonces seguimos usando el 70% del agua de las ciudades, de los pozos profundos y hemos empezado a ver cómo literalmente se nos agrieta, a falta de este soporte hidráulico.

(PF): Se está dilapidando un recurso que conforme las redes de flujo en el subsuelo escasean, aparte de todo si es de pozo, pues el recurso cada vez estará más abajo hasta un día desaparecer y esto se traduce en la escasez que ya hemos empezado a sentir en la capital de la República Mexicana en últimos tiempos, en este estiaje extraordinario y mayor gente si no hacemos algo para estimular el uso racional del agua, esto no va a salir adelante. Beatriz ¿fechas?

(BM): Bueno, ya está ingresada, nosotros estamos esperando que las comisiones trabajen, tenemos mucho optimismo porque hay un compromiso general en la Cámara de Diputados de abatir en lo más posible el rezago legislativo y que eso nos permita entregarle a la sociedad la mayor cantidad de iniciativas aprobadas por ambas cámaras, entonces estamos optimistas, creemos que este marco puede ir avanzando junto con la otra iniciativa que presentamos en materia de caudal ecológico de río, otro tema importante.

(PF): Yo estaré muy pendiente y espero que con este llamado hagamos conciencia de lo necesario que es, no solamente tener una actitud hacia la cultura del agua, sino una cultura legislativa para el estímulo a que esta cultura del agua esté siempre presente entre nosotros, te agradezco que hayas tomado esta comunicación.

(BM): Un abrazo y gracias por su atención. Duración: 4’ 53”, reoc/m.
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PVEM apoya al PRI en deducción de colegiaturas

Extracto

En entrevista al diputado del PRI, Marco Bernal, en torno a la deducción en colegiaturas, refiere que en las negociaciones: "Ya los partidos como el PVEM y el PRD han manifestado su acuerdo, yo espero que no influya en este clima de crispación política electoral en el que estamos entrando, trataremos de que no influya y que sea una iniciativa que salga con el consenso de todos, me parece que no tendría ningún problema, ya que no tiene ningún tinte ideológico, simplemente es una respuesta práctica a una situación de crisis, porque muchos padres de familia han tenido dificultades para pagar la colegiatura". Duración: 3’ 23”, reoc/m.
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Cámara baja impulsa propuesta para reducir ISR en pago de colegiaturas

Adriana Hernández, reportera: Que las colegiaturas e inscripciones a escuelas privadas sean deducibles de impuestos se pronunciaron un grupo de diputados federales de oposición, para ello presentaron una iniciativa que reforma la Ley de Impuesto Sobre la Renta y aplicaría sólo a nivel básico de educación, los motivos, la crisis económica se está profundizando y cada vez más padres de familia tiene que cambiar a sus hijos de escuelas privadas a públicas por los altos costos de las colegiaturas. Duración 49´´, ys/m. 
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Insiste Beltrones en que el Ejecutivo decida dónde se construya refinería

El líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, sostuvo que esa bancada seguirá acompañando al Estado mexicano y a las autoridades responsables en la ruta de las reformas y la modernización del país. 

Beltrones Rivera reconoció que sin duda no hay actor político con responsabilidad pública de alto nivel en el país que no enfrente al enemigo común que es la delincuencia organizada.

Por otra parte insistió en que el Ejecutivo federal debe decidir dónde se construya la refinería de Petróleos Mexicanos, sin realizar foros.

También dijo que la ley es muy clara en el caso Banamex y no se admite que participen personas morales extranjeras con funciones de autoridad en la banca múltiple.

En ese sentido adelantó que "cualquier interpretación sesgada se impugnará en los espacios jurídicos correspondientes". 

Más adelante el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado de la República recalcó que la decisión de repatriar a la francesa Florence Cassez debe ser tomada por el Ejecutivo federal con base en la opinión de la mayoría de los mexicanos. 

Comentó al respecto que "no admitiremos que quien decida sea una comisión binacional, menos en temas tan delicados como el secuestro y la delincuencia organizada". Duración: 0, reoc/m.
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Jueces pueden dirimir caso Banamex: Madero

Jorge Ramos Pérez, reportero: Gustavo Madero Muñoz (PAN), presidente del Senado, respaldó el aval del gobierno de Felipe Calderón para que gobiernos extranjeros puedan tener acciones de bancos mexicanos y recomendó ir a los tribunales a quienes no estén de acuerdo. 
Anoche, en el comunicado emitido por Manlio Fabio Beltrones, señaló que "la Ley es muy clara en el caso Banamex, no se admite la participación de personas morales extranjeras que ejerzan funciones de autoridad en las instituciones de banca múltiple. Cualquier interpretación sesgada será impugnada en los espacios jurídicos correspondientes". 
-Beltrones dice que se viola la ley al avalar Hacienda que gobiernos extranjeros puedan tener acciones de bancos mexicanos, ¿qué opinión tiene sobre este punto?, se le preguntó a Madero. 

- Puede tener muchas opiniones, hay que fundamentarlas y si es el caso actuar en consecuencia. La opinión jurídica, sopesada de la Secretaría de Hacienda es en el sentido distinto al del senador Manlio Fabio, pero creo que se puede estar confundiendo lo que sería deseable con lo que es posible, dijo Madero. 
- "Lo real es el marco legal que nos hemos dado, tiene estas limitantes aún cuando a muchos tuvieran las ganas de que fuera diferente, pero la realidad no se puede modificar a voluntad", explicó. 
"Los que tienen la posibilidad de interpretar la ley son los jueces y si hay alguna interpretación distinta pues se puede someter a un recurso para revisión", indicó. 
- -¿Es decir, que sean en última instancia los tribunales quienes den la razón a quien la tenga? 
- - Pues que si él (Beltrones) cree que es el caso, que someta a un recurso, pero no creo que sea el caso, respondió Madero
.Senadores del PAN incluso manifestaron su molestia frente a esta decisión, aunque optaron por evitar la declaración pública. "No entiendo", dijo uno de ellos. 
- La Secretaría de Hacienda pidió el miércoles la opinión de senadores del PRI, quienes de inmediato respondieron que estarían generando un gran problema porque es ilegal esa interpretación, pero sobre todo le advirtieron al gobierno que de ninguna manera van a legislar a modo para destrabar el entuerto, como también les pidieron, informaron fuentes oficiales. Duración: 0, dlp/m. 
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Se alistan priistas a revisar presupuesto para este año
Notimex: La Comisión Política Permanente del PRI se alista para revisar el dictamen de presupuesto de ese partido de cara a los comicios del 5 de julio en que se renovará la mayoría de la Cámara de Diputados y seis gubernaturas.

El cónclave priista será a puerta cerrada en su sede nacional y estará encabezado por Beatriz Paredes, los dirigentes de sectores y organizaciones del tricolor.

En el encuentro se revisará el dictamen de presupuesto de 2008 y 2009, así como algunos temas generales.  ag/m
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López Obrador niega 'cochinero' en comicios del PRD  

Redacción: "Yo soy parte de un Frente Amplio Progresista, en él hay tres partidos PRD, PT y Convergencia, estoy ayudando a los tres partidos en esta circunstancia electoral, voy a ayudar a candidatos del PRD, PT y Convergencia", respondió Andrés Manuel López Obrador sobre a cuál partido pertenece. 

En entrevista radifónica con Carmen Aristegui en MVS Noticias, el ex candidato presidencial por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) aseguró que durante los comicios internos para designar a candidatos no hubo un "cochinero", aunque sí "irregularidades". 

López Obrador atribuyó a los medios de comunicación la etiqueta de "cochinero" y reprochó, "¿por qué no hablaron de cochinero en el 2006? Ese sí fue cochinero." 

El perredista también desaprobó la entrega de despensas por parte, incluso, de los partidos miembros del Frente Amplio Progresista (FAP). Duración: 0, dlp/m. 

	TEMA: Proceso Electoral

FECHA: 20/03/09

HORA: 11:41

0
	NOTICIERO: Milenio.  Com.

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio


Impugnará NI elección de candidatos en cinco delegaciones
Georgina Pineda reportera: Precandidatos de la corriente Nueva Izquierda anunciaron que acudirán a todas las instancias internas y externas para impugnar la elección de candidatos a jefes delegacionales, diputados federales y locales en al menos cinco Delegaciones Políticas en el Distrito Federal.

En conferencia de prensa alrededor de 30 aspirantes responsabilizaron al Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard del “cochinero” de la elección del domingo pasado y le pidieron que “amarre a sus perros” (Integrantes de Izquierda Unida), que ya están desbocados y han amenazado de agresiones físicas a precandidatos de Nueva Izquierda

El conferencia de prensa Silvia Oliva Fragoso, precandidata de Nueva Izquierda a jefa delegacional de Iztapalapa anunció que pedirá a la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia en primera instancia, que anule la elección en Iztapalapa y advirtió que en caso de que los órganos internos de su partido hagan caso omiso a todas las irregularidades que se registraron en la jornada electoral, acudirá igual que el resto de sus compañeros en Cuauhtémoc, Iztacalco Tláhuac, Iztapalapa y Gustavo A. Madero para pedir la anulación de la elección.

Acompañada de algunos precandidatos de Nueva Izquierda, la Diputada Federal con licencia denunció que el domingo pasado Izquierda Unida acarreo a miles de votantes del Estado de México, además de la compra de votos y entrega de despensa, así como de la utilización de los programas sociales para coaccionar a la gente, tal y como se evidenció en los medios de comunicación.

Manifestó que el 15 de marzo “no competimos contra otros compañeros o corrientes del partido. Nuestro adversario, de principio a fin, el que desplegó todos sus recursos y se empeño en imponer candidatos fue el GDF”.

Además acusó a Cuauhtémoc Gutiérrez de la Torre, líder priista de utilizar a sus huestes que tienen en el predio renovación, para que votaran a favor de la planilla 3 que encabeza Clara Brugada, aspirante a la jefatura delegacional en Iztapalapa.

Por su parte Edy Ortiz Piña, denunció que este jueves su domicilio fue grafiteado con amenazas en contra de su persona, por lo que presentó una denuncia ante la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal en contra de quien resulte responsable. ag/m
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Acusan a Ebrard de 'cochinero' en PRD
Alberto Acosta, reportero: Precandidatos de la corriente Nueva Izquierda del PRD responsabilizaron este viernes directamente al Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, de las irregularidades registradas durante la elección interna de ese partido.

Encabezados por la aspirante a Jefa Delegacional en Iztapalapa, Silvia Oliva, y el actual titular de esa demarcación, Horacio Martínez, los inconformes aseguraron que tienen pruebas de que en los comicios internos votaron simpatizantes del PRI y habitantes del Estado de México.

Asimismo recordaron que en la elección del domingo pasado hubo prácticas clientelares, control corporativo, uso de programas sociales y desviación de recursos públicos, todo operado desde el Gobierno capitalino.

"El 15 de marzo no competimos contra otros compañeros o corrientes del partido. Nuestro adversario, de principio a fin, el que desplegó todos sus recursos hizo empeño en imponer candidatos fue el Gobierno del DF. Nuestro partido nació con el dedazo y ahora, sin el menor pudor, se decidieron candidaturas y se operaron declinaciones a favor de éstas en las oficinas del Jefe de Gobierno.

"No es la capacidad o el mérito lo que se valora desde el GDF, sino la lambisconería, al abyección y el solícito seguidismo (sic)", expresó Oliva.

En la conferencia estuvieron presentes los diputados locales Daniel Salazar, José Luis Morúa, Juan Carlos Beltrán, Edy Ortiz y Víctor Hugo Círigo, así como Fernando Belaunzarán, quienes acusaron al Comité Técnico Electoral del partido en la Capital de no cumplir con el acuerdo de entregarles la lista de electores para verificar que realmente hayan votado militantes del partido.

Ortiz, quien aspira a la Jefatura Delegacional en Tláhuac, pidió a Ebrard que "amarre a sus perros", debido a que su casa fue grafiteada con amenazas hacia él, luego de que se dio a conocer que aventajaba en la votación interna. ys/m. 
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Candidatos al 2012, en función de posicionamiento: Ebrard  

Redacción: El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, desde Washington, Estados Unidos dijo que "los posibles candidatos al PRD" se "tendrán que resolver en 2011 en función del posicionamiento que tenga" los aspirantes. 

"Bueno, me preguntaban ayer si hay un candidato natural y yo decía que no hay candidatos naturales", respondió el mandatario capitalino en entrevista radiofónica en RadioFórmula. 

Ante la visita del presidente norteamericano, Barack Obama, a México el jefe de Gobierno insistió en que "se va a iniciar una nueva etapa, es una gran oportunidad para México para reformular su agenda con EU" por el "tipo de gobierno" de Obama. 

Ebrard defendió su viaje, pues "yo casi no viajo al exterior, salvo cuando hay razones de fondo", al tiempo que aprovechó para presumir que la ciudad de México es la primera metrópoli de América que presenta su diagnóstico de Derechos Humanos. 

Marcelo Ebrard asistió al Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y en las próximas horas asistirá a la Corte Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) para presentar el citado diagnóstico en la materia, del cual destacó que hay tres apartados, mismo que arrojaron que debe haber una mayor inversión "empezando por las mujeres".  Duración: 0, dlp/m.
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Instalan cuatro mesas alternas de cómputo en el PRD-DF
Georgina Pineda reportera: El Partido de la Revolución Democrática en el Distrito Federal instaló cuatro mesas alternas de cómputo para agilizar el conteo de los votos que se emitieron en la elección de candidatos a diputados locales, federales y jefes delegacionales.

Alrededor de las cuatro de la mañana las principales corrientes, Izquierda Unida y Nueva Izquierda, acordaron con la Delegación Estatal Electoral iniciar de forma alterna el cómputo de las casillas que se instalaron en Cuajimalpa, Gustavo A. Madero, Iztapalapa e Iztacalco.

Hasta el momento se ha realizado el escrutinio de las delegaciones Álvaro Obregón, Azcapotzalco, Benito Juárez y Cuauhtémoc, donde la corriente Izquierda Unida ha logrado el mayor número de candidaturas a jefes delegacionales.

Sin embargo, en el computo de Iztapalapa, el conteo de votos se realiza a cuenta gotas, toda vez que representantes de la precandidata de NI, Lilia Oliva, exigen la presentación del listado electoral ya que aseguran que durante la jornada electoral del domingo pasado hubo acarreo de personas provenientes del Estado de México por parte de su principal adversaria, Clara Brugada.  ag/m
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Exige PRI indagar vuelos de 'shopping'
Querétaro, Qro, Fernando Paniagua, corresponsal: El presidente estatal del PRI, Hiram Rubio García, exigió iniciar de inmediato una investigación en torno a los vuelos ocultos del avión propiedad del Gobierno del Estado.

En entrevista, el dirigente sostuvo que es una ofensa para los queretanos que se utilicen recursos públicos sin que la sociedad tenga la posibilidad de conocer en qué son utilizados.

"Esto suma otro tanto más al cúmulo. Es una muestra más de la manera irresponsable en que se conduce el Gobierno del Estado en el uso de los recurso públicos", manifestó.

Demandó que tanto la Contraloría estatal como el Congreso del Estado inicien una investigación de estos hechos que, dijo, avergüenzan a los queretanos.

"Es una nota que me parece que avergüenza y lastima a los contribuyentes queretanos por el uso que se le da a los recursos que ellos aportan para la actividad Gubernamental en Querétaro", abundó.

REFORMA publicó que avión del Gobierno de Querétaro, que encabeza Francisco Garrido Patrón, vuela mucho a ciudades texanas famosas por el "shopping", sobre todo en fines de semana. Sin embargo, el Gobierno local miente sobre el número de vuelos.

Mientras que Servicios a la Navegación en el Espacio Aéreo Mexicano, organismo del Gobierno federal, reporta que, en 50 meses, el avión Piper Navajo PA31T, matrícula XC-QET, conocido como Junípero, hizo 54 vuelos a Texas, el Gobierno estatal reconoce sólo 13. ys/m. 
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La libertad de los mexicanos esta amenazada por la delincuencia: Calderón
Lorena López corresponsal: Las libertades de los mexicanos están amenazadas por la delincuencia y el autoritarismo, por eso el Gobierno trabaja para defenderlas, aseguró el Presidente Felipe Calderón.

En Tecpan Guerrero, el mandatario expresó el compromiso que el Gobierno Federal "está mostrando con hechos" no sólo en la creación de infraestructura, sino también en un problema medular de la gente en el país y en esta región que es la inseguridad.

Acompañado del Gobernador Zeferino Torreblanca y al inaugurar el libramiento carretero en esta región, el Presidente Calderón dijo que así como en 1810 en la lucha de Independencia tocó conquistar la libertad, hoy a la generación del 2010 le corresponde defenderla, preservarla y acrecentarla.

"Nuestra misión es defender las libertades de los mexicanos, libertades que se ven amenazadas o por la delincuencia o por el autoritarismo", sostuvo. ag/m
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Hacienda: No es tiempo de regatear créditos
Notimex: Los bancos deben comprometerse a expandir el financiamiento, porque "no es tiempo de regatear esfuerzos", además de que deben ser factor decisivo para que la economía mexicana supere en el corto plazo el actual periodo recesivo, sostuvo el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

"Es necesario que los bancos mantengan no sólo abierta las llaves de financiamiento a los sectores productivos, sino que no eleven los costos, e incluso que emprendan iniciativas para generar precios más competitivos y llegar a sectores que actualmente no están atendidos", agregó.

En Sesión Plenaria, durante el último día de trabajos de la 72 Convención Bancaria, afirmó que hoy la banca no tiene impedimento alguno para expandir el financiamiento y ningún banco enfrenta riesgo de insolvencia por ello.

La banca, insistió el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, tiene una gran responsabilidad que desempeñar para enfrentar esta crisis, la más severa desde los años 30 del siglo pasado. . ag/m
	TEMA: Información General

FECHA: 20/03/09

HORA: 12:56


	NOTICIERO: El Universal.  Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Renuncia funcionario del IFE; suman cuatro bajas en 2009

Redacción: El director jurídico del Instituto Federal Electoral (IFE), Rolando de Lassé, presentó su renuncia, argumentando que "los sueldos están rezagados". Con esta renuncia suman cuatro bajas de altos mandos del órgano electoral. 
El consejero Marco Antonio Gómez Alcántar dijo en el Consejo General que agendará el tema de la renuncia porque "no es un caso aisaldo", además para "reconocer la salida de otros directores ejecutivos" y definir los perfiles de dichos funcionarios. 
En este año, también han renunciado el director de prerrogativas y partidos políticos, Fernando Agiss Bitar, y el director del servicio profesional electoral, Ignacio Ruelas  Duración: 0, dlp/m.
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Confía Ortíz que EU y México sean los primeros en salir de la crisis

Acapulco, Gro, Laura Carrillo, enviada: Algunos bancos en México están restringiendo el crédito siguiendo las políticas que les dictan sus matrices en el extranjero, expuso Guillermo Ortiz, gobernador del Banco de México, durante su primera intervención en la 72 Convención Bancaria.

"Observamos con preocupación que algunos bancos están restringiendo el otorgamiento de crédito, siguiendo las políticas de sus matrices de reducir sus posiciones de riesgo. Debemos evitar que la intensificación de la aversión al riesgo acabe traduciéndose en una exacerbación del ciclo económico", dijo.

Ortiz resaltó el papel primordial que tiene la banca en la actividad económica.

"Cabe recordar que los bancos que operan en nuestro país, con independencia de la nacionalidad de sus entidades propietarias, tienen una gran responsabilidad nacional", enfatizó.

Ortiz confió que Estados Unidos será el primer país industrializado en salir de la recesión y, por lo tanto, México será la primera nación emergente en recuperarse.

En su discurso, Ortiz reconoció nuevamente que la actual crisis financiera no tiene precedente, por lo menos desde la ocurrida en los años 30 del siglo pasado.

Sin embargo, resaltó la prudencia con la que México ha manejado la política fiscal y reducido el nivel de endeudamiento público. Duración: 0, reoc/m. 
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La DEA no investiga al candidato de Cd. Juárez

Denise Maerker, conductora: La DEA no investiga al candidato de Ciudad Juárez. La DEA desmintió que investigaran una supuesta inversión de recursos provenientes del narco, en la campaña de 2004 del candidato a la presidencia municipal de Ciudad Juárez, Héctor Mugía, quien hoy por cierto también está en campaña pero para ser diputado por el 2° Distrito de esa Ciudad.

La acusación contra el priísta la hizo Germán Martínez, dirigente del PAN, quien por cierto rechazó disculparse hace unos momentos platicamos con Héctor Murgía y decía ¿qué? ¿qué había sido qué? ¡ah, sí: ‘que había sido hocicón’!

Eso fue lo que dijo el candidato y la DEA por lo pronto desmintió la información a este respecto. Duración: 43”, reoc/m.
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Asume militar en Tránsito de Juárez
Rolando Chacón, reportero: El proceso de militarización de los mandos de Seguridad Pública Municipal se completó esta mañana, cuando el Alcalde José Reyes Ferriz tomó protesta al Coronel de Infantería en activo, Efrén Torres Rodríguez como director de Tránsito Municipal.

Tras asumir el cargo, Torres Rodríguez pidió a la ciudadanía confianza y a cambio ofrece un trabajo de 24 horas, profesional.

"Que tengan confianza y puedan estar seguros que los agentes van a hacer su trabajo y yo voy a estar al pendiente de esto, vamos a asegurar que las condiciones de tránsito se mantengan como hasta ahora y se mejoren en lo posible", expresó.

El militar en activo, con 36 años de experiencia, dijo que los cerca de 800 militares que acompañan a los 380 agentes de tránsito no aplicarán infracciones, labor encomendada únicamente a los elementos municipales y sólo realizarán labores de apoyo.

El Alcalde José Reyes Ferriz declaró que por lo pronto no se designará a un director para el Centro de Readaptación Social para Varones Municipal, debido a que es un proceso tardado que incluye un amplio diálogo entre la Sedena, el Ayuntamiento y la Secretaría de Seguridad Pública federal.

"No anticipamos que los cambios se den dentro de las próximas dos semanas, es un proceso que se va a llevar más tiempo, por lo pronto se están tomando decisiones en la Secretaría de Seguridad Pública federal", expuso Reyes Ferriz. ys/m. 
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Celebra prensa colombiana "duro golpe" al narcotráfico en México 

Bogotá, Notimex: La prensa colombiana aseguró hoy que la captura en México de Vicente Zambada, uno de los líderes del cártel de Sinaloa, constituye un "duro golpe" de las autoridades mexicanas al narcotráfico.

"Militares mexicanos asestan duro golpe al cártel de Sinaloa al capturar a un importante miembro", tituló su nota el diario El Tiempo, que dedicó su sección internacional a la trayectoria del narcotraficante y a la exitosa operación.

Apuntó que Zambada no es un narcotraficante "de poca monta; era, nada más ni nada menos, el hombre que controlaba la estructura operativa, logística y de seguridad de uno de los cárteles más importante del país".

El narcotraficante mexicano, conocido como "El Vicentillo", fue arrestado la madrugada del jueves junto con cinco integrantes de su escolta personal en el sector Lomas del Pedregal de la Ciudad de México.

Con el título "Capturan a uno de los narcos más poderosos de México", el diario El Espectador dio cuenta de la detención de Zambada y consideró que se trata de "un nuevo golpe" a la organización en la guerra contra la mafia de las drogas.

Recordó que, en los últimos dos años, el cártel de Sinaloa ha sido el más golpeado por las autoridades mexicanas, con 14 mil 410 detenidos según datos oficiales.

"Militares mexicanos capturan a uno de los líderes del cártel de Sinaloa", tituló el periódico El Heraldo, y afirmó que el detenido se ubicaba en la organización al mismo nivel de su líder, Joaquín "El Chapo" Guzmán. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: Información General

FECHA: 20/03/09

HORA: 12:02

0
	NOTICIERO: Milenio.  Com.

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio


Resalta Gómez Mont voluntad política inédita entre México y EU
Notimex, Washington: El Secretario mexicano de Gobernación, Fernando Gómez Mont, destacó hoy el grado de voluntad política sin precedentes entre México y Estados Unidos en la lucha contra la inseguridad, aún cuando existen "reticencias" mutuas.

Gómez Mont, quien realizó su primera visita a Washington como Secretario de Gobernación, resaltó que entre ambos países existe ahora una "ventana de oportunidad histórica" por el nivel de involucramiento de sus gobiernos para enfrentar el problema.

El objetivo fue "comunicar mejor lo que estamos haciendo, lo que necesitamos que ellos hagan de este lado de la frontera y lo que podemos hacer juntos en términos de un problema que es parte de una agenda común y de una responsabilidad común", explicó.

"Creo que la visita ha cumplido con las expectativas (.) me voy satisfecho", señaló en rueda de prensa en la Embajada de México. "No falta voluntad política de ninguna de las partes de ambos lados de la frontera para entrarle a esto de la mejor manera", enfatizó.

Pero "si fuera una cuestión de voluntarismo esto de la lucha contra la inseguridad estaríamos seguros hace mucho tiempo; es una reconstrucción institucional y política de ambas partes de la frontera", sostuvo el funcionario.

Gómez Mont se reunió aquí con la Secretaria del Departamento de Seguridad Interna (DHS), Janet Napolitano, con el Director de Inteligencia Nacional, Dennis Blair, y con el Asesor de Seguridad Nacional, James Jones.
Napolitano y el Procurador Eric Holder viajarán a México el 1 y 2 de abril a un Seminario de tráfico de armas como parte de una serie de visitas que incluyen al Presidente Barack Obama el 16 y 17 de abril y a la Secretaria de Estado, Hillary Clinton, el 25 y 26 de marzo.

Gómez Mont reconoció que en las reuniones fue evidente la voluntad política, pero admitió que también existen "reticencias" en los dos lados de la frontera.

"Estamos reconstruyendo los puentes de confianza y para eso hay que ser realista, no va a pasar de un día para otro", sostuvo.

"Lo que si podemos decir es que la autoridad moral del gobierno mexicano es una de las potencias más importantes para reconstruir está relación de manera inteligente, positiva y estable y hemos ganado muchísima autoridad moral", remató.

Gómez Mont aludió asimismo al operativo de seguridad que incluyó el envío de soldados mexicanos a Ciudad Juárez y señaló la importancia de no declarar un éxito prematuro.

"No confundamos un repliegue inicial con una señal de éxito, esto es un operativo que tiene una lógica más profunda y de la cual se ira reportando", indicó.

Sobre la posibilidad de que se aplique a otras zonas del país, Gómez Mont señaló que se trata de "un modelo que se está implementando y que en la medida de su éxito nos dará lecciones frente a otros eventos".

Gómez Mont, quien se reunió también con Legisladores estadounidenses, elogió públicamente el "prestigio" del trabajo del Embajador mexicano Arturo Sarukhan. ag/m
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México denuncia barreras de EU para exportar atún
Francia, EFE: México intentó hoy establecer un panel en la Organización Mundial del Comercio (OMC) contra Estados Unidos por las barreras que éste impone a la importación de atún mexicano. 

Aunque la disputa viene de lejos, es la primera vez que México pide al Órgano de Solución de Diferencias de la OMC el establecimiento de un Grupo Especial que determine si las barreras que establece EU son consistentes con las reglas de la Institución. 

Específicamente, México denuncia que Estados Unidos no permite el uso de la etiqueta "dolphin-safe" en el atún importado de México, "lo cual impide la comercialización efectiva del atún mexicano en Estados Unidos", afirmó el representante mexicano. 

Washington considera, por su parte, que los métodos de pesca mexicanos no aseguran la supervivencia de los delfines en el Océano Pacífico Oriental. 

Sin embargo, México argumenta que usa unos métodos de pesca avalados por diversas ONG`s de reconocido prestigio como Greenpeace Internacional y World Wildelife Fund (Fondo Mundial para la Naturaleza), así como por el Programa Internacional para la Conservación de los Delfines (APICD). 

"Claramente los métodos de pesca de la flota mexicana cumplen con las zonas que han sido establecidas internacionalmente, incluso con la participación de Estados Unidos, para la pesca sustentable del atún. No obstante, el régimen jurídico de Estados Unidos se aparta de dichas zonas e impone requisitos que no tienen un sustento científico", aseguró el represente mexicano. 

México argumentó, finalmente, que por causa de las barreras estadounidenses ha perdido un tercio de su flota atunera. 

Por su parte, el representante estadounidense negó las acusaciones mexicanas y argumentó que su sólo interés es preservar a los delfines. 

Por ello, y en base a la normativa de la OMC, bloqueó el establecimiento del panel. 

México tiene derecho a volver a presentar una nueva petición, y en segunda instancia Washington no podrá vetarla. . ag/m.
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Reacciones de diputados ante dimes y diretes entre priístas y panistas

· Diputados piden solución a huelga en Colegio de Posgraduados de Chapingo

· Propone PVEM construcción de casas que permitan reciclar agua

· Buscarán senadores acuerdo con EU sobre transporte
· 'Dinosauriza', el enemigo de priístas: PAN
· Foro para definir sede de refinería, sólo traerá confrontaciones estériles: Paredes
· Bancos podrán ampararse tras posible tope en tasas

· Multa IFE a concesionarias de TV Azteca

Viernes 20 de marzo de 2009
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Reacciones de diputados ante dimes y diretes entre priístas y panistas

Maru Rojas, reportera: Diputados federales secundan dimes y diretes de panistas y priístas, todos piden poner punto final a los descalificativos.

El coordinador del PAN en San Lázaro, Héctor Larios, a nombre de su bancada, asegura que valor es enfrentar al crimen organizado como lo está haciendo el Ejecutivo Federal, y que respetar la libertad de expresión y aprobar las leyes es obligación del senador Beltrones y de todos los legisladores.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, el priísta Francisco Rivera Bedoya, dijo que todo esto inició con denuncias sin sustento del líder nacional del PAN, Germán Martínez, a quien más temprano que tarde se le va a revertir su estrategia electorera.

Francisco Rivera: “Aquí no podemos andar llevando agua al molino de los partidos. Lamentablemente ese señor se ha dedicado a denostar, a criticar, a acusar sin fundamento…”

Reportera: Otro panista, el vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Luis Espinosa Piña, dijo que el senador Manlio Fabio es el menos calificado para hacer críticas por poco proclive a la transparencia.

José Luis Espinosa: “Habla ahora de fajarse los pantalones. Critica al Presidente, porque dice que debe decidir la ubicación de la refinería y no mandar a foros. Pero hay que recordar que precisamente los priístas que se opinan a la transparencia de Pemex fueron los que arengaron para convocar foros para que se discutiera la reforma petrolera.”

Reportera: Hasta el PRD le entró. El vocero de esta bancada en la Cámara baja, Camerino Márquez, aseguró que no hay que subirse al ring, pero que el crimen organizado debe estar divertidísimo en ver el escándalo público que se tienen las dirigencias de PRI y PAN, y que nada tiene que ver con el combate al crimen organizado ni tampoco con los asuntos electorales. Lamentó que el pleito ponga en detrimento la credibilidad y la gobernabilidad del país, que el responsable es el Ejecutivo federal por provocarlo. Duración: 03’00”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 20/03/2009
HORA: 18:33
0
	NOTICIERO: Enfoque. 3ra. Emisión
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: 100.1
GRUPO: Radio Mil


Cuestiona José Murat a presidente nacional del PAN

Sergio Perdomo, reportero: Arrecia la guerra de declaraciones entre un partido y otro. Hoy fue entrevistado en la Cámara de Diputados el ex gobernador, el diputado PRI, José Murat Casab. 

Dijo que el presidente del PAN, Germán Martínez, es un buscapleitos, enano, al acusar que hay priístas que estarían involucrados en el narcotráfico.

“El dirigente del PAN no se le da ser inteligente ni sabio en sus definiciones, el dirigente nacional es buscapleitos, parece un porro. Da la impresión que hay un dirigente del PAN  con actitudes porriles. Es una lástima”, puntualizó el también diputado federal.

Por su parte, los panistas no se quedan callados. Salen en respaldo de su dirigente Germán Martínez y están advirtiendo que hoy más que nunca es importante ponerse a trabajar y dejar las descalificaciones, ante las críticas que lanzó el senador Manlio Fabio Beltrones hacia al Ejecutivo respecto  a la toma de decisiones en temas que están afectando al país.

El vicepresidente de la Cámara de Diputados, el panista José Luis Espinosa Piña, defendió al gobierno Federal al señalar que Manlio Fabio Beltrones es un personaje oscuro que no tiene capacidad para cuestionar.

Enfatizó Espinosa Piña que México no puede avanzar con guerra de declaraciones porque para ello se requiere de acuerdos y voluntad. 

"Creo que no es con guerra de declaraciones, sino poniéndonos de acuerdo en cómo vamos a construir México, cómo vamos a salir adelante, y si hay una voluntad de construir un nuevo PRI, creo que este es el discurso que ha tenido el senador Beltrones últimamente, diciendo que ellos sí saben gobernar; pues si hay esa voluntad manifiesta pues entonces que se refleje en otro tipo de declaraciones. 

"Y si hay un nuevo PRI, me gustaría preguntarle a Beltrones qué opina de la llegada a la Cámara de Diputados de Gamboa Pascoe, de Romero Deschamps, de Héctor Flores, todos estos líderes sindicales sumamente opacos y sumamente cuestionados”.
"Y además otros casos pues ya tan cuestionados como Augusto Santiago, maestro de la ingeniería y la alquimia electoral de declaraciones Manuel Cavazos Lerma, Roque Villanueva y... entre otros", comentó el diputado Espinosa Piña. Duración: 3’54”/lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 20 03 2009
HORA: 17:30

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Diputados piden solución a huelga en Colegio de Posgraduados de Chapingo

Silvia González, reportera: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados exhortó a los secretarios de Agricultura y del Trabajo, así como a autoridades y académicos del Colegio de Postgraduados de Chapingo a alcanzar acuerdos para poner fin a la huelga que estalló el pasado 15 de febrero.
Este viernes, el vocero del PRD en la Cámara de Diputados, Camerino Márquez, informó del acuerdo para que las autoridades de esa casa de estudios concluyan los trámites correspondientes para la homologación de sueldos de los académicos del colegio con sus pares del Centro de Investigación y Estudios Avanzados del Instituto Politécnico Nacional
En conferencia de prensa, informó que el exhorto solicita también a la Auditoría Superior de la Federación que realice una auditoría de carácter excepcional al Colegio de Postgraduados, con el objeto de comprobar que los recursos públicos designados a esta institución se utilicen correctamente, para permitir con ello el cumplimiento de los convenios para la formación de recursos humanos del más alto nivel en los sectores agrícolas, pecuario y forestal. Duración: 01’20”, masn/m
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Propone PVEM construcción de casas que permitan reciclar agua

Patricia Godoy, reportera: Implementar el rehúso y tratamiento de las aguas residuales en los nuevos desarrollos inmobiliarios del país, propuso el Partido Verde Ecologista.

Esta iniciativa plantea reformar la Ley de Vivienda, intenta que el sector de la construcción del país contribuya a realizar acciones para enfrentar la escasez de agua en los próximos años.

Beatriz Manrique Guevara, legisladora ecologista, precisó que para los próximos 3 años existía en México una demanda de 6 millones de viviendas lo que potenciará la demanda del vital líquido y consideró como urgente implementar manejos sustentables del agua o de lo contrario para el 2030 la población de México sufrirá un déficit histórico. Duración: 1’/lgg/m
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Recibirían 12 años de prisión testigos protegidos que incurran en falsedad de declaraciones

Carlos Ibarra, reportero: Doce años de prisión y 500 días de salario mínimo de multa, podrían recibir los testigos protegidos que incurran en falsedad de declaraciones. 

En la Cámara de Diputados se discute una iniciativa en ese sentido, ante la advertencia de que en juicios relacionados con la delincuencia organizada, ocho de cada diez testimonios son de testigos protegidos y varios de ellos son falsos o inducidos por las autoridades. 

“Ante este abuso dijimos: vamos a proponer sanciones de fondo, no nada más al testigo protegido o al colaborador, sino también a la autoridad. Porque hay autoridades, ministerios públicos, que incitan a que los testigos protegidos estén haciendo declaraciones falsas”, comentó Gerardo Vargas Landeros, diputado del PRI. 

La figura del testigo protegido se encuentra contemplada en la reforma judicial del pasado 23 de enero de este año. La veracidad de las declaraciones es requisito fundamental para recibir los beneficios de esta figura y la responsabilidad de corroborarla recae en el Ministerio Público y en los jueces. 

“Primero que va a ser posiblemente verificado por un juez, la información administrada, que de alguna manera nos va a llevar a obtener sentencias, y la segunda, que existe la garantía de la procuraduría de presentar al testigo durante el proceso”, dijo Alberto Nava, director de investigación del Inacipe. 

Los testigos protegidos son en su mayoría miembros de la delincuencia organizada que se acogen a los beneficios que les ofrece la ley. Los legisladores proponentes consideran, sin embargo, que se requiere garantizar que sus dichos correspondan a los hechos. 

“Que realmente los testigos protegidos sepa, cuándo pueda acusar a ti o a mí o a cualquier ciudadano, podamos encararlo, la parte legal de la parte lastimada pueda interponer alguna plática, algún enroque con él de ideas porque si no, el beneficio que él tiene es que no se sabe quién es, ponen un nombre, un alias”, expresó Vargas Landeros. 

Por su parte, la fracción del PRD adelantó que presentará otra iniciativa, pero para definir las medidas y procedimientos de protección para este tipo de testigos y sus identidades. 

“Más bien cómo protegemos realmente a los testigos que se están acreditando como tales en un procedimiento que tenga que ver con la delincuencia organizada, esto para que su identidad sea completamente resguardada en pantallas, con voces alteradas, con tonos distintos, para que nadie pueda identificarlo”, indicó Aleida Alavez, diputada del PRD. 

El tema es analizado en la Comisión de Justicia y se espera que sea dictaminado antes de que concluya el presente periodo ordinario de sesiones. Duración: 4’/lgg/m
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Se destraba Ley de Extinción de Dominio en el Senado

Rosario González, reportera: En el Senado de la República se destraba la Ley de Extinción de Dominio, una vez que se han aceptado modificaciones al contenido de la misma, con el fin de salvaguardar los derechos de los terceros e inocentes, con el un proceso que les permite defenderse, pues esta norma se podría aprobarse la semana próxima en la Cámara Alta.

Después de la polémica que ha generado esta iniciativa, entre le PAN y el PRI por fin se están llegando a acuerdos, y el próximo lunes se afinarán los cambios al dictamen. 

El priísta y presidente de la Comisión de Gobernación del Senado, Jesús Murillo, dijo que los panistas han mostrado indicios de ceder en lo que se refiere a protección de terceros en un proceso de extinción de dominio.

En esta ley se incluye la obligación del Ministerio Público a probar la mala fe de terceros, para extinguirle los bienes y sobre todo acreditar el cuerpo del delito, pues de otra manera, bastaría con que alguien le hiciera una acusación sin fundamento o sin investigación. 

Los senadores confían en que las propuestas se aprueben en breve en la comisiones, pues hay consenso en todos los partidos, en el que se debe de garantizar el derecho de terceros. . Duración: 2’26”/lgg/m
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Recibe Senado aval de congresos estatales para la reforma al artículo 73 

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El Senado de la República recibió oficios de 17 congresos estatales que avalaron la reforma al artículo 73 constitucional que faculta al Congreso para legislar en materia de secuestro. Inmediatamente el PAN presentó una iniciativa en este sentido, que incluye la prisión vitalicia. 

“Esta ley dice que va a ser concurrente ya el secuestro, ya no va a ser federal, serán los municipios, los estados y también la federación las que concurran para atacarlo, sin embargo, la policía de proximidad, que es la municipal, estamos buscando que tenga fondos, todos sobre todo los municipios con más de 100 mil habitantes, por tanto coche que tienen, etcétera, para que en 3 minutos estén auxiliando a una víctima de secuestro”, comentó Felipe González, presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado. 

“Castigar conforme al concurso real de delitos, un fondo para la negociación de los secuestrados, hay dinero, no hay necesidad de disponer de recursos presupuestales, porque hay bienes asegurados, hay fondos derivados del delito del narcotráfico y otros”, dijo Tomás Torres, presidente de la Comisión de Estudios Legislativos Segunda. 

“No es conveniente reformar la Constitución para reinstaurar la pena de muerte en nuestro país, porque el problema que tenemos en México es fundamentalmente la impunidad, casi 98% de los delitos que se cometen permanecen sin castigo alguno, de cada cien casos que se dan solo en uno va a prisión el delincuente”, expresó Pedro Joaquín Coldwell, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales del Senado. Duración: 2’34”/lgg/m
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Buscarán senadores acuerdo con EU sobre transporte
Notimex: La Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado de la República prepara una reunión con su similar de Estados Unidos para buscar un acuerdo sobre el transporte transfronterizo, dijo el Presidente de esa instancia, Ángel Aguirre.

En entrevista señaló que también citarán a comparecer al Secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, para que exponga todo lo que acontece sobre ese asunto. 

El Legislador Aguirre Rivero indicó que la Comisión ya trabaja en lograr un encuentro con senadores estadounidenses y hablar sobre la decisión de Estados Unidos de no permitir el ingreso de los autotransportistas mexicanos, lo que viola el TLCAN.

Si no se concreta el encuentro con la Comisión de Transportes del Senado del vecino país del norte, se espera a que se celebre la reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos para discutir el asunto, subrayó el Senador del Partido Revolucionario Institucional. 

Destacó que desde un principio fue injusto para México el plan piloto del Autotransporte Fronterizo, cancelado por el Gobierno de Estados Unidos, pues discrimina a los transportistas mexicanos. 

"Había requisitos como que los operadores mexicanos hablaran inglés, por lo que se debe replantear el tema en el marco del TLCAN", y es lo que esperan hacer con los senadores estadounidenses, puntualizó Ángel Aguirre Rivero. ag/m
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'Dinosauriza', el enemigo de priístas: PAN
Juan Arvizu y Andrea Merlos reporteros: Los que deben estar preocupados por las elecciones no son los panistas, sino los  priístas, que tendrán en sus listas de candidatos plurinominales a una "dinosauriza", compuesta por los Víctor Flores, Carlos Romero Deschamps, Gamboa Pascoe o el alquimista César Augusto Santiago, el alquimista del PRI, señaló el Diputado Federal José Luis Espinosa Piña (PAN). 

Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Espinosa Piña exculpó al líder del PAN, Germán Martínez, de la confrontación que tuvo en Acapulco, con la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, pues el panista "habló de un candidato del PRI con mala fama". 

En ese sentido, agregó, los priistas "deberían  agradecer que se les pueda alertar e impidan la llegada (a una diputación federal) de una gente de baja ralea", dijo el Legislador Espinosa Piña. 

La interpretación de los panistas es que su Presidente Nacional, Germán Martínez, no lleva a cabo una campaña con intenciones electorales con ataques a los contendientes, sino que estaba dando "una luz de alerta". 

Los problemas electorales, agregó el panista, los ocasionarán sus propios candidatos, de la etapa de los dinosaurios, cuya postulación a la Cámara de Diputados por la vía plurinominal, "ofende a los nuevos cuadros del PRI", dijo. 

Por lo que respecta al Senador Manlio Fabio Beltrones, quien pidió al Presidente Felipe Calderón "fajarse los pantalones" y tomar decisiones que competen al Gobierno Federal, Espinosa Piña consideró que el líder priísta en el Senado "se pone muy nervioso" y exige al mandatario federal, de una forma que no pudo hacerlo con los mandatarios de la época priísta. 

De acuerdo con el Diputado del PAN, el momento debe ser "para la reflexión", en torno del proceso electoral, y no de campañas de descalificaciones. ag/m
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Foro para definir sede de refinería, sólo traerá confrontaciones estériles: Paredes
Andrés Timoteo Morales, corresponsal: La convocatoria del Presidente Felipe Calderón para decidir en base a un foro la sede de la refinería que construirá Petróleos Mexicanos (PEMEX) es errática y solo dará paso a confrontaciones estériles y divisiones, sostuvo la Presidenta Nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes Rangel.

Afirmó que su Partido rechaza dicho método porque hace a un lado el balance técnico y logístico del proyecto en el que se invertirán 10 mil millones de dólares.

“No creo que sea pertinente en estos momentos una pelea entre gobernadores por una decisión que debe obedecer a cuestiones técnicas”, aseveró Paredes Rangel en el puerto de Veracruz, donde acudió a la conmemoración del natalicio del ex Presidente Benito Juárez.

El PRI no sólo cuestiona sino que rechaza la convocatoria para generar un debate para definir el lugar dónde se construirá la refinería, porque ello traerá confrontaciones estériles y divisiones entre las 10 entidades interesadas. ag/m
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La solvencia de la banca no está en riesgo: CNBV
Acapulco, Gro. Romina Román, José Manuel Arteaga y Hugo Loya, enviados: Guillermo Babatz, presidente de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV), afirmó que la solvencia de la banca no está en riesgo por el deterioro de la cartera vencida. 

Durante su participación en la 72 Convención Bancaria, el funcionario comentó que el sector reporta adecuados niveles de solvencia y capitalización. 

Y reiteró que en este momento, la prioridad es dar puntual seguimiento al desempeño de la cartera crediticia de las instituciones y su clasificación. "Insistiremos también en la adecuada constitución de reservas que garanticen la suficiencia en la cobertura de los riesgos".

Además, dijo, se privilegiará un enfoque preventivo "y se actuará con oportunidad en los casos en los que se detecte un deterioro en los índices de capital de alguna entidad, a fin de exigir su reconstitución con la debida anticipación". 

Comentó que otro de los retos del sistema se relaciona con el reestablecimiento de los mercados de deuda, lo que requerirá de esfuerzos de autoridades e intermediarios para incrementar su transparencia". 

Babatz aseguró que tampoco se puede soslayar el objetivo de expandir la oferta de servicios bancarios básicos a la población. 

Al respecto, dijo, la figura de corresponsales permitirá a los intermediarios llegar al segmento de la población que aún no cuenta con servicios financieros básicos como cuentas de ahorro y el sistema de pagos electrónicos. 

El presidente de la CNBV afirmó que a la par de este proceso, se debe facilitar la entrada a nuevos participantes que promuevan una mayor competencia y accesibilidad a la red de pagos electrónicos. 

Recalcó que los ahorradores mexicanos optan por mantener su patrimonio dentro del sistema financiero nacional; ello es una muestra de la confianza que hay hacia los intermediarios. 

Mencionó que el sector reporta un índice de capitalización superior a 15%; el que es mayor al que se observa en la mayoría de los países. Duración: 0, dlp/m.
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Van gobernadores a debate de refinería
Alma Hernández reportera: Los gobernadores de 10 Estados interesados en la instalación de la nueva refinería confirmaron su participación en las reuniones públicas de presentación de propuestas que se llevarán a cabo el miércoles 25 y viernes 27 de la próxima semana, informó PEMEX.

Estarán participando en este ejercicio Campeche, Guanajuato, Hidalgo, Michoacán, Oaxaca, Puebla, Tabasco, Tamaulipas, Tlaxcala y Veracruz.

La paraestatal informó que la realización de esta reunión pública permitirá que la sociedad en general conozca las distintas opciones acerca de la posible ubicación de la nueva refinería, a fin de garantizar que una vez evaluadas todas las opciones, se tome la mejor decisión técnico-económica.

El Director de la empresa, Jesús Reyes Heroles, dijo el jueves que se trata de un ejercicio inédito para intercambiar puntos de vista entre los especialistas de la empresa y quienes elaboraron los estudios de las respectivas entidades.

Se permitirá despejar dudas sobre las diversas propuestas y complementar el análisis técnico que tiene que presentar la petrolera antes del 15 de abril. ag/m
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Bancos podrán ampararse tras posible tope en tasas

Acapulco; Gro. Romina Román, José Manuel Arteaga y Hugo Loya, enviados: Ante un posible acuerdo de legisladores de fijar topes a las tasas de interés y comisiones, los bancos mexicanos podrán recurrir al amparo. 
La decisión no se tomará a nivel gremial, sino cada entidad en particular será quien definirá ampararse. 
Luis Robles, presidente ejecutivo de la Asociación de Bancos de México (ABM), recalcó que antes de optar por esta medida, cada entidad en lo individual hará sus análisis jurídicos y las consecuencias que tendría para la institución. 
Por su parte, Guillermo Ortiz, gobernador del Banco de México, aseguró que independientemente de la nacionalidad de los intermediarios "hay que empujar y no quitar el dedo del renglón para que bajen las tasas de interés y comisiones". 
Respecto a las iniciativas de legisladores de fijar topes, el banquero central afirmó: "entiendo cuál es la motivación del Congreso en el tema de las tasas y compartimos muchas de las preocupaciones, porque en efecto, muchos de los réditos que llegan a los consumidores son muy altos". 
Sin embargo, dijo, imponer límites tiene sus dificultades. Por ejemplo, hay tasas que por más elevadas que sean son menores a las que cobran las casas de empeño o los prestamistas. 
En consecuencia, agregó, hay tal cantidad de productos en el sector, que sería prácticamente imposible limitar a todos. 
Respecto a una compra de dólares por parte de los bancos para enviarlos a sus matrices en el extranjero, Luis Peña, vicepresidente de la ABM rechazó esa posibilidad. 
"Los bancos internacionales que operan en el país tienen claras limitaciones para sacar dinero, que incluso, se establecen en el marco legal; eso es algo que está bien reglamentado". 
Aclaró que estos intermediarios sí pueden pagar dividendos a su casa matriz "y ésta es una operación legal y sujeta a la aprobación de las autoridades competentes". 
En consecuencia, dijo, las operaciones que se registraron hace unos días, se hacen por orden y cuenta de los clientes. 
Ignacio Deschamps, presidente de la ABM, admitió que algunos segmentos de la población están preocupados por el costo de los servicios y las tasas de interés. 
Y ante ello, se toman medidas para revertir la percepción de que las tasas son muy altas y además, reducirlas en proporción al pago puntual de los clientes. 
Mencionó que es imperativo mantener la integridad de la banca, cuidar la solvencia porque en "México no se habla de rescatar a las instituciones ni de utilizar dinero de los contribuyentes". 
En consecuencia, agregó, se buscará mantener el crédito abierto, pero de forma responsable.
 Además, se requiere incentivar la cultura de pago y en ello, se incluye apoyar a las personas con problemas y que necesitan planes especiales para enfrentar esa situación Duración: 0, dlp/m.
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Multa IFE a concesionarias de TV Azteca

Guadalupe Irízar, reportera: Por unanimidad en lo general y por mayoría en lo particular, el Consejo General del IFE aprobó hoy una nueva multa por 6.8 millones de pesos a cinco concesionarias de Televisión Azteca.

La sanción es por las diversas irregularidades que cometieron en la transmisión de los spots de los partidos políticos durante la precampaña electoral en San Luis Potosí.

La resolución aprobada este viernes, a propuesta de la Secretaría Ejecutiva, sancionó a las emisoras por diversas infracciones a la ley electoral que implicaron una transmisión irregular de alrededor de tres mil spots de los partidos políticos.

El dictamen sustenta la sanción por no haber transmitido mil 34 spots; transmitir fuera de pauta dos mil 21, y haber difundido 87 promocionales "ajenos", esto es, infringiendo la ley.

La resolución considera las faltas de la televisora y sus concesionarias "de gravedad especial" ocurridas en el periodo de precampañas entre el 5 de noviembre y el 31 de diciembre de 2008, y valoró una reincidencia de la televisora en ese tipo de conductas.

Las estaciones de San Luis Potosí que se propone sancionar son XHTZL-TV, Canal 2; XHCLP-TV, canal 6; XHKD TV, canal 11; XHDD-TV Canal 11 (+); y XHTAZ-TV, Canal 12.

Por otro lado, el Consejo General del IFE declaró infundado el proceso sancionador en contra del presidente municipal de Centla, Tab., Nicolás Carlos Bellizia Aboaf, por presuntas violaciones al artículo 134 constitucional, ante una queja presentada por el Partido Convergencia, quien anunció que recurrirá el caso ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Esta resolución fue aprobada por mayoría y luego de una discusión sobre las atribuciones del Consejo General y los consejos distritales para resolver las presuntas infracciones vinculadas con propaganda política, electoral o institucional durante los procesos electorales y que involucran a radio, televisión, medios impresos o espectaculares. Duración: 0, reoc/m.
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Insiste ASF en tabulador único para sueldos de los tres Poderes
El auditor superior de la Federación, Arturo González de Aragón, insistió en que se requiere un tabulador único sobre las remuneraciones de los servidores públicos que debe incluir a los integrantes del Poder Judicial.

Luego que la Comisión de Puntos Constitucionales aprobó el dictamen de la llamada Ley de Salarios Máximos, González de Aragón señaló que el tabulador debe ser único, universal e incluir todas las percepciones en dinero y en especie de los funcionarios.

"Dentro de la publicación de áreas de opacidad y riesgo en el Estado federal mexicano, nosotros señalamos que en lo correspondiente a remuneraciones a servidores públicos se necesita un tabulador único de carácter universal", señaló en entrevista. 

Dicho listado debe ser aplicable a cualquier servidor público que se encuentre en cualquier nivel de gobierno, por lo que su elemento fundamental debe ser la universalidad basada en el principio de que se manejan recursos públicos que pertenecen a los mexicanos, precisó. 

El titular de la Auditoría Superior de la Federación (ASF) agregó que se debe reconocer el riesgo de la actividad pública que se desempeña, por lo que "el principio de universalidad tiene que ser aplicable, pero no puede permitirse ni aceptarse excepción alguna". Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA: Información General.
FECHA: 20/03/09
HORA: 17:34

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Vicentillo enfrentará desde el Altiplano proceso de extradición

AP: Vicente Zambada Niebla, presunto jefe operativo del cártel de Sinaloa e hijo del Mayo Zambada, fue internado en el penal federal del Altiplano para enfrentar un proceso de extradición a Estados Unidos, informó este viernes la Procuraduría General de la República (PGR) . 
Zambada, alias El Vicentillo, es buscado en Estados Unidos para ser procesado por asociación delictuosa y distribución de cocaína en una corte del Distrito de Columbia, refirió la dependencia en un comunicado. 
No se ha informado hasta el momento de ningún cargo contra Zambada en México. 
Por lo que hace a las otras cinco personas que fueron detenidas junto con Vicente Zambada Niebla, el Ministerio Público está practicando diligencias para determinar su situación jurídica en lo términos que determina la ley.  
El Vicentillo fue detenido el miércoles en una zona residencial de la ciudad de México junto con cinco de sus guardaespaldas, en lo que las autoridades calificaron como un golpe que daña ''significativamente'' la capacidad operativa y de tráfico de droga del cártel de Sinaloa. 
Identificado como el hijo de Ismael El Mayo Zambada, considerado uno de los principales capos de la droga en México, Zambada Niebla asumió en 2008 el control de la estructura operativa, logística y de seguridad del Cartel de Sinaloa, según informó la víspera la Defensa Nacional. 
El Mayo, de quien se desconoce su paradero, es considerado uno de los líderes máximos del cártel, junto con Joaquín El Chapo Guzmán e Ignacio Coronel Villarreal, Nacho Coronel. 
Autoridades estadounidenses abrieron en 2003 un proceso contra El Mayo y El Vicentillo por importar y traficar cocaína, según información de la DEA. 
Zambada Niebla es señalado además como el responsable de supervisar la descarga y cantidades de cocaína colombiana en costas mexicanas. 
La DEA informó en 2003 que la organización de los Zambada habían traficado más de 2.7 toneladas en Nueva York, Nueva Jersey, Chicago y California entre agosto de 2001 y enero de 2002. 
La PGR informó que aún analiza la situación jurídica de los cinco guardaespaldas de El Vicentillo.
La captura de Zambada Niebla es uno de los últimos golpes al cártel de Sinaloa. 
En febrero, autoridades estadounidenses anunciaron que después de una investigación de meses se logró la captura de 755 presuntos operadores de la organización en Estados Unidos; y en octubre de 2008 fue detenido en la capital mexicana el hermano de El Mayo, Jesús Zambada, alias El Rey Zambada y que era considerado responsable de las operaciones del grupo en la zona central del país  Duración: 0, dlp/m. 
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Pide Segob a EU 'tiros de precisión' en la guerra contra el narco

Washington DC, José Díaz Briseño, corresponsal: Estados Unidos debe 'afinar su puntería' en la lucha antinarco colaborando con México en materia de inteligencia y tecnología, sin que necesariamente requiera enviar más efectivos a la frontera, afirmó el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, durante su visita a Washington.

"Yo no creo que de su lado tiene que ser un despliegue numérico (de elementos) sino más bien tiros de precisión", respondió Gómez Mont durante una rueda de prensa tras reunirse con funcionarios de las principales agencias de inteligencia de Estados Unidos.

Tras reunirse el jueves con la secretaria de Seguridad Interna, Janet Napolitano, quien estudia un plan de refuerzo de la frontera con México, Gómez Mont consideró que más que el envío de nuevos elementos de agencias policiales o militares, Estados Unidos debe mejorar sus operaciones.

"(Deben) afinar mejor cómo están operando las instituciones ordinarias de este lado de la frontera", añadió Gómez Mont en la sede diplomática de México en esta ciudad, acompañado por el embajador mexicano en Washington, Arturo Sarukhán.

Encabezando una delegación con los principales cuadros de inteligencia de México, Gómez Mont aseguró que al igual que en México, la espiral de violencia del narco ha provocado una reorganización del Gobierno estadounidense para combatir a la delincuencia.  

"Es una reconstrucción institucional y política de ambas partes de la frontera, mucho del énfasis es en México (...) Pero también aquí hay mucha reconstrucción institucional a hacerse", añadió Gómez Mont, quien calificó que el momento actual representa una oportunidad histórica para afrontar el conflicto.

Además de la secretaria Napolitano, quien viajará a México a principios de abril, Gómez Mont visitó al general James Jones, asesor de Seguridad Nacional de la Casa Blanca, y al almirante Dennis Blair, el director nacional de Inteligencia de Estados Unidos. Duración: 0, reoc/m.
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Gómez Mont pide corresponsabilidad a EU
Notimex: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, concluyó su visita de trabajo de dos días en Estados Unidos, donde desarrolló diversas actividades tendientes a reforzar la cooperación bilateral en materia de seguridad. 

De acuerdo con la oficina de prensa de la Secretaría de Gobernación (Segob) durante su estancia en el país vecino, del 18 al 20 de marzo, Gómez Mont se reunió con altos funcionarios en el ámbito de la seguridad, acompañado por el Embajador Arturo Sarukhán. 

Este viernes, previo a su regreso, el titular de Gobernación dialogó con el Consejero de Seguridad Nacional de la Casa Blanca, James Jones Joseph Lieberman, y con legisladores de esa Nación, y ofreció una conferencia de prensa a corresponsales. 

El responsable de la Política Interior de México también se reunió con la Secretaria de Seguridad Interna, Janet Napolitano, y el director nacional de Inteligencia de Estados Unidos Dennis Blair. 

Gómez Mont pidió corresponsabilidad de Estados Unidos en materia de seguridad y buscó definir mecanismos de colaboración en el combate al narcotráfico. 

Asimismo abordó con sus colegas aspectos como la seguridad en la zona fronteriza y el intercambio de información de Inteligencia. 

El regreso a territorio nacional del Secretario de Gobernación está previsto para las 17:00 horas de este viernes. ag/m
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Relación entre partidos es 'irrompible': Segob  

Noemí Gutiérrez y Sergio Javier Jiménez, reporteros: La relación entre los partidos políticos es "irrompible", sentenció el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, quien aseguró que lo que se vive es una variación en la "intensidad" del diálogo. 

Afirmó que algunos políticos están confundidos. 

Así, el funcionario federal calificó el intercambio de opiniones que han protagonizado personajes del PRI y PAN. 

En entrevista, luego del último informe de labores del ombudsman nacional José Luis Soberanes ante el presidente Felipe Calderón en Los Pinos, afirmó que no se han roto las relaciones partidistas. 

-- ¿No se han roto las relaciones? 

-- Yo creo que esas relaciones están hechas de diálogo de diversa intensidad siempre, son irrompibles 

Aseguró que la política es una alternativa clara "para exponer la civilidad de la vida social, su propósito fundamental es la construcción civilizada y pacífica que dé salida a los grandes problemas. 

Gómez Mont manifestó que confía en la política y en los políticos responsables, "aunque en algunos por momentos haya confusión y algunos se confundan". /lgg/m
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Vuelve la violencia a Chihuahua, ejecutan a dos  

Luis Carlos Cano, reportero: (Chihuahua/Chihuahua).-  Después de cuatro días de que no se habían registrado ejecuciones en esta frontera, al parecer por el Operativo Conjunto Juárez, la noche del jueves fueron asesinados dos hombres a balazos, uno de los cuales murió en la sala de terapia intensiva del Hospital General, donde era atendido por médicos. 

Al respecto, Daniela González Lara, vocera de la Subprocuraduría de Justicia Estatal, Zona Norte, dijo que los hechos ocurrieron en la colonia Puertas del Sol; las víctimas fueron identificadas como Sergio Alberto Amaya Loya, de 30 años de edad y José Luis Bernal Lara, de 30 años, a quienes acribillaron de varios balazos calibre 9 milímetros. 

Los hechos ocurrieron cuando ambos estaban platicando dentro de un vehículo Dodge Nitro, modelo 2008, fuera del domicilio de una de estas personas, a donde llegaron varios hombres armados que les dispararon en varias ocasiones. 

Durante esta semana no se habían registrado ejecuciones en esta frontera, situación que se atribuye a la vigilancia que realizan miles de soldados y policías federales por distintos rumbos de la ciudad. 

Muertes en otros municipios

Por otro lado, en la ciudad de Chihuahua un elemento de la Dirección de Tránsito, identificado como Carlos Arturo Sánchez Martínez, de 25 años de edad, fue asesinado en la colonia Revolución cuando a bordo de la patrulla número 290 trató de detener una camioneta Jeep Cherokee, con placas sobrepuestas pero le dispararon desde otro auto. 

La Procuraduría de Justicia del Estado informó que el tránsito descendió de la patrulla y al acercarse con los tripulantes de la Cherokee, fue atacado a balazos por varios hombres que viajaban en un automóvil Mazda. 

También en la ciudad de Chihuahua fue asesinado Valeriano Lares Moreno, de 27 años de edad. 

Mientras que en Cuauhtémoc apareció sin vida en la zona centro un indígena de la etnia Tarahumara al que dispararon en varias ocasiones. Hasta el momento no ha sido identificado. /lgg/m
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