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Carpeta Informativa

Reporte Domingo
· Duarte pide a PAN asumir actitud institucional

· Horacio Duarte hace un llamado al presidente del PAN a tener una actitud más institucional

· Legisladores buscarán regular las casas de empeño 

· Beatriz Paredes trata de poner fin a todas las acusaciones de Germán Martínez

· El PAN celebra su proceso electoral para elección de candidatos a diputados locales y jefes delegacionales

· PAN celebra, por primera vez, elecciones para elegir a sus candidatos y jefes delegaciones 

· Madero pide a PRI discusión responsable

· Felipe Calderón encabeza un aniversario más del natalicio de Benito Juárez

· Celebran un aniversario más del natalicio de Benito Juárez

· México superará reto del crimen.- SRE
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Duarte pide a PAN asumir actitud institucional
Notimex 
El Universal / 10:32
Los jaloneos electorales, reflejo de desesperación política distraen y pueden generar un ambiente ríspido, por lo que el presidente nacional del PAN, Germán Martínez debe asumir una actitud más institucional y mas constructiva, dijo hoy César Horacio Duarte (PRI), presidente de la Cámara de Diputados. 

El legislador de Chihuahua fue entrevistado afuera de Palacio Nacional, luego de participar en la ceremonia del 203 aniversario del Natalicio de Benito Juárez, que encabezó el presidente Felipe Calderón. 
"Le hago un llamado al presidente del partido en el gobierno a tener una actitud más institucional y más constructiva y el tema electoral que se resuelva en las urnas, que lo resuelvan los candidatos y la competencia, pero el mensaje enviado a la sociedad desde el partido en el gobierno es un tema que debemos tener verdaderamente cuidado en este momento". 

A César Duarte se le pidió su opinión sobre la confrontación entre altos dirigentes del PRI y el gobierno del presidente Felipe Calderón, en el que el PAN ha demandado del priísmo mayor colaboración para aprobar reformas penales y ha deslizado presuntos vínculos del PRI con el narco. 

"Lo que no podemos aceptar es que se genere un ambiente ríspido, lo hemos venido diciendo", sostuvo el diputado federal del PRI. 

Duarte dijo que hay cosas importantes en la agenda pública "y no pueden distraernos los jaloneos electorales que se pueden interpretar como desesperación política". 

El presidente de la Cámara baja descartó una ruptura entre el PRI y el gobierno. 

"El secretario de Gobernación (Fernando Gómez Mont) ha sido muy claro, no se puede romper la institucionalidad ante un partido que gobierna 18 estados, que tenemos una presencia muy sólida en el Congreso de la Unión, que presidimos la Cámara de Diputados", dijo Duarte. 

"Desde ese punto de vista -añadió Duarte- es que hacemos un llamado a la calma, a que tengamos serenidad. La responsabilidad pública obliga a la serenidad y en ese sentido estamos atentos a que se siga construyendo en beneficio del país". 

El diputado priísta dijo que Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado, reaccionó el jueves pasado en respuesta a una provocación. 

"Sucede que en el tema hay respuestas a provocaciones", dijo Duarte. 

Sin embargo, reiteró que el PRI continuará dando respuestas institucionales, sobre todo las que más convienen al país.
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Horacio Duarte hace un llamado al presidente del PAN a tener una actitud más institucional

Margarita García Colín, conductora: Los dos partidos políticos, los que pueden tener más posibilidades de convocar al voto a las urnas, el próximo 5 de julio, se estén agarrando del “chongo”.

El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, esta haciendo un llamado a los partidos para que dejen esta nueva senda del enfrentamiento por la cual están transitando.

Raúl Lozano, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, solicitó al presidente del Partido AN, Germán Martínez a que asuma una postura más institucional y constructiva para que los temas electorales se resuelvan en las urnas.

El diputado del PRI pidió al líder panista no enviar a la sociedad mensajes de desesperación que distraen los verdaderos intereses como son los temas de la seguridad generando un ambiente ríspido y de jaloneos.

Descartó también que exista cualquier tipo de ruptura entre el PRI y el Gobierno Federal, ya que dijo, hay una presencia muy solida en el Congreso de la Unión.

Entrevistado a la salida del Palacio Nacional, luego de que participara en la ceremonia conmemorativa por el 203 aniversario del natalicio de Benito Juárez, pues también, César Duarte hizo este llamado al dirigente de AN indicando que los momentos actuales de nuestro país se solicita tener, mas que nada, calma y serenidad y responsabilidad para seguir construyendo un ambiente en beneficio del país.

En éste mismo evento, el presidente del Senado, Gustavo Madero, pidió a los priistas no tener la piel tan delgada, utilizar señalamientos de terceros como señalamientos para no cumplir con su responsabilidad donde las declaraciones, pues indicó, no pueden permitir que la agenda legislativa se paralice, sino que debe de continuar atendiendo la responsabilidad.

Gustavo Madero, indicó que el momento… pide más que nada no confundir, ni distraernos para discutir y analizar de forma responsable iniciativas que han sido emitidas por parte del presidente Felipe Calderón, principalmente en materia de seguridad, más en estos momentos en que se esta combatiendo el narcotráfico y a la delincuencia organizada en nuestro país. (jcpc/m)
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Legisladores buscarán regular las casas de empeño 

Claudia Julieta Ballesteros, conductor: Legisladores buscan regular las casas de empeño para que no se conviertan en usureros, sobre todo, aprovechándose del momento difícil que se vive.

Martha Rodríguez, reportera: La regulación que harán los senadores a las tasas de interés y comisiones que cobran los bancos alcanzará también a las casas de empeño, ya que estos negocios se han enriquecido al amparo de la necesidad de la gente.

Con reformas a las leyes de instituciones de crédito, los legisladores pondrán un alto a la usura que ejercen contra las personas que acuden a empeñar y que en la mayoría de los casos pierden sus objetos ya que no pueden pagar los altos intereses que se les imponen sin regulación alguna, los legisladores, advierten que tendrán que someterse al igual que la banca a las nuevas reglas en beneficio de los millones de mexicanos que tienen que acudir a estos lugares por apuros económicos, de momento. (jcpc/m) 
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Beatriz Paredes trata de poner fin a todas las acusaciones de Germán Martínez

Karina Aguilar, reportera: Por otro lado, en el sentido de que Beatriz Paredes, contesta todas las acusaciones o, por lo menos, trata de poner un fin a todas las acusaciones que han venido de manera directa del dirigente nacional del PAN, Germán Martínez y de los militantes destacados de ésta partido en el poder.

En este contexto y estando en el estado de Campeche donde acudió a respaldar la candidatura de su aspirante a gobernador de la entidad, Beatriz Paredes destacó que los priistas no van a caer en provocaciones porque dice “nosotros sí sabemos gobernar y responder los hechos”

Señala que los hechos de los priistas han sido la actitud madura y responsable que con la patria han tenido sus diputados y senadores al aprobar un conjunto de iniciativas para fortalecer el combate a la inseguridad pública.

En este contexto, al darle el espaldarazo a Fernando Ortega Berné, candidato… aspirante a la candidatura por la gubernatura de Campeche, Beatriz Paredes, dijo también, que desde el Congreso sus legisladores han apoyado y enriquecido las propuestas del Ejecutivo Federal en una actitud de corresponsabilidad y de conocimiento político porque dice, además de fortalecer la capacidad del Estado para combatir al crimen organizado, asunto, que dijo, estamos profundamente comprometidos sin ninguna simulación y regateo, han estado fortaleciendo al Estado con el conocimiento jurídico, van a proteger, aseguró, los derechos de los ciudadanos libres y justos que aspiran a vivir en una sociedad con seguridad y con respeto a sus garantías individuales, reconoció la labor de las fuerzas armadas del país y dijo que saben que es un esfuerzo coyuntural ante la emergencia lo que están haciendo y que el PRI respeta las capacidades constitucionales así como la función constitucional del Ejército y la Armada de México.

Por otro lado, señala que el priismo de Campeche, sin duda, va a estar ganando las elecciones que se lleven a cabo para la selección de su gobernador.

Dice, también, que la alternancia no ha dado buenos resultados y no obstante los enormes recursos de excedentes derivados del petróleo muchas obras clave no se han hecho en PEMEX y muchas obras clave no se hicieron en las regiones petroleras del país por lo que asegura los priistas lo vamos a corregir porque en el PRI sí saben gobernar. (jcpc/m)
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El PAN celebra su proceso electoral para elección de candidatos a diputados locales y jefes delegacionales

Francisco Ramírez, conductor: Hablando del conflicto entre el PRI y PAN, hoy es día de elecciones internas en el PAN; de elecciones para candidatos a jefes delegacionales y a diputaciones locales y plurinominales.

Karina Aguilar, reportera: Por primera vez, el PAN en el DF lleva acabo una elección interna para seleccionar a quienes serán sus candidatos tanto a diputaciones locales como a candidaturas locales y también a jefaturas delegacionales en el DF.

En ese contexto se tiene un padrón de 9 mil las personas, miembros activos en ésta capital, lo cual se espera acudan a partir de las 10 de la mañana y concluye a las 4 de la tarde.

Mariana Gómez del Campo confió en que la jornada sea tranquila, es más, como sólo es una jornada interna, los resultados se tendrán alrededor de las 19 horas de éste domingo porque a las 24 horas vence el plazo para entregar las listas de entrada a los plurinominales al IFE y los de las candidaturas locales al IFEDF.

En ese sentido, Mariana Gómez del Campo, confió en que en el próximo proceso electoral de julio próximo se eviten los denominados cochineros y se haga una buena campaña, pero sobre todo se tenga unos buenos comicios, una buena jornada electoral, en ese contexto, pidió al jefe de Gobierno capitalino Marcelo Ebrard, sacar las manos de esta elección. 

Por ello confió que no vuelve a suceder para el proceso electoral, ya,  del 5 de julio tanto federal como local.

Mariana Gómez del Campo, señaló que las declaraciones contra el presidente Felipe Calderón, donde priístas han pedido que se faje los pantalones y, ya resuelva en torno a los diversos temas de interés nacional, Mariana Gómez del Campo dijo que en materia de crimen organizado y el combate al narcotráfico pues es algo en lo que se tiene que cerrar filas y que todos los partidos políticos tienen que hacer, precisamente, un pacto para que se pueda llevar a cabo y cerrar filas en torno al presidente Felipe Calderón. (jcpc/m)
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PAN celebra, por primera vez, elecciones para elegir a sus candidatos y jefes delegaciones 

Margarita García Colín, conductora: El PAN ha tenido elecciones internas porque se decidió abrir a las opiniones de la ciudadanía para que escojan candidatos a jefes delegacionales y a diputados locales.

Karina Aguilar, reportera: Por primera ocasión, el PAN abrió su proceso de selección a candidatos para jefaturas delegacionales y diputados locales, así como para plurinominales a su militancia activa.

Son alrededor de 9 mil integrantes del padrón del PAN en el DF los que se presumía podrían acudir a las urnas éste domingo (sic).

Ya la votación terminó, cerraron las urnas a las 16 horas y se espera que los resultados se puedan dar más adelante, en donde Mariana Gómez del Campo, presidenta nacional del PAN, confió en que los resultados sean aceptados in problema alguno entre la militancia y además hizo un llamado para que en los comicios de manera formal el 5 de julio, en estos comicios locales, el gobierno capitalino saque las manos de él.

Dijo: “no queremos ver algo similar a lo que sucedió en el PRD.

Que estas mismas prácticas no se repitan, pide Mariana Gómez del Campo en la elección del Distrito Federal el próximo 5 de julio.

Por otro lado, ya están las listas que presentará el PRD ante el IFE de los candidatos plurinominales a diputaciones federales.

¿Quiénes la integran? 

Sin duda AMLO va a estar muy bien representado en el Congreso de la Unión en caso de que queden aprobadas las listas, Dolores Paras Domínguez; el ex dirigente nacional del PRD, Leonel Cota Montaño; la que fuera candidata a la dirigencia nacional, Dina Rocío Navarro; el ex dirigente nacional del PT, (inaudible); el ex presidente interino del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo; el actual alcalde del municipio de Acapulco, Félix Salgado; el líder de Nueva Izquierda, Jesús Sambrano; Alejandro Encinas; el ex delegado en Coyoacán, Miguel Bortolini; el actual diputado local, Víctor Hugo Círigo y el hermano de AMLO, Arturo López Obrador.

También se encuentra el actual presidente del Consejo Nacional del PRD, Camilo Valenzuela, los ex diputados locales, Lorena Villavicencio y Alerto Trejo, entre otros.

Por lo pronto, figura el hermano de AMLO en estas listas del PRD, Arturo López Obrador que va por uno de los distritos plurinominales. (jcpc/m)
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Madero pide a PRI discusión responsable
Jorge Ramos 
El Universal / 11:14
Gustavo Madero Muñoz (PAN), presidente del Senado pidió al PRI no tener piel tan delgada y no utilizar señalamientos como pretexto para no cumplir con su responsabilidad. 

"Los políticos no debemos nunca utilizar como pretexto declaraciones de terceros para no cumplir con nuestra responsabilidad. No es suficiente, no podemos tener la piel tan delgada como para que esto nos paralice y lo utilicemos como salvoconducto para no actuar y no cumplir con nuestra responsabilidad". 
El senador panista fue consultado en torno a la confrontación entre el PRI con el PAN y el gobierno, a raíz de la exigencia al priísmo para que apruebe reformas penales y de las acusaciones de presuntos vínculos con el narco. 
"El tema es no confundirnos, no distraernos y actuar de manera responsable discutiendo y analizando las iniciativas y aprobándolas, no hay de otra", sostuvo Madero. 

Al preguntarle si hay forma de separar ambos debates, el legislador por Chihuahua dijo que si. 

Sin embargo insistió en que "ningún político debemos tener este nivel de sensibilidad que nos paralice o genere un pretexto para no actuar". 

Al preguntarle si el PAN no está obligado a presentar pruebas de sus señalamientos sobre los presuntos vínculos del PRI con el narco, Madero contestó: 

"Yo creo que lo que se está haciendo aquí son señalamientos, precisamente expresiones que han aparecido de manera pública y lo único que es está pidiendo son definiciones y pronunciamientos consecuentes con estas declaraciones". 

-¿Pero no es necesario demostrarlo? 

- Todo se tiene que demostrar, claro que sí, admitió Gustavo Madero
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Felipe Calderón encabeza un aniversario más del natalicio de Benito Juárez

Mario Nader, conductor: El presidente de la República, Felipe Calderón encabezó los actos conmemorativos del 203 aniversario del natalicio del ex presidente Benito Juárez.
El titular del Ejecutivo Federal asistió al Hemiciclo a Juárez, en la alameda central y posteriormente encabezó un acto solemne en Palacio Nacional

Acompañado por los presidentes de la Suprema Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia, del Senado, Gustavo Madero y de la Cámara de Diputados, César Duarte.

Calderón depositó una ofrenda floral e hizo una guardia de honor en compañía de los representantes de los poderes y de familiares del ilustre mexicano encabezó el acto solmenen en el patio mariano de Palacio Nacional donde la única oradora fue la canciller Patricia Espinosa, quien destacó el reto que enfrenta México en la lucha contra el crimen organizado.
Para finalizar los actos conmemorativos, el presidente Calderón recorrió lo que fuera la casa del ex presidente de México en uno de los costados de Palacio Nacional, ahora abierto para recorridos culturales.

Gabriela Díaz, reportera: El gobierno de México asumió ya su responsabilidad en el combate al crimen organizado por lo que al exterior demanda también lo que esta dispuesto a hacer, esta misma corresponsabilidad.
La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, la única oradora en esta ceremonia en Palacio Nacional, donde fue una breve conmemoración de éste natalicio de Benito Juárez, el ex presidente Felipe Calderón encabezó esta ceremonia y acompañado de los presidentes de los tres poderes de la unión, donde la canciller señala la actuación trasnacional de la delincuencia organizada y el papel que ha desempeñado México para su combate.
Señala la canciller que el país es más fuerte que sus retos por lo que no hay espacio para la duda, debilidad o abatimiento.

Para enfrentar estos retos, dijo, habrá que permanecer unidos y no atemorizarse por el crimen organizado.

El presidente Calderón montó una guardia de honor y depositó una ofrenda floral en el Hemiciclo a Juárez y visitó lo que era la casa del Benemérito de las Américas, recorrido que hizo con Margarita Zavala, esposa del ex presidente. (jcpc/m)
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Celebran un aniversario más del natalicio de Benito Juárez
Francisco Ramírez, conductor: La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, habló y asegura que el Gobierno Federal asume con responsabilidad el combate al crimen organizado.
Raúl Lozano, conductor: En Palacio Nacional, durante la ceremonia del 203 aniversario del natalicio de Benito Juárez, la canciller Patricia Espinosa, indicó que el gobierno asume con responsabilidad el combate al crimen organizado a través de la fuerza del derecho y con diplomacia efectiva, así mismo, indicó que el gobierno calderonista ponen en marcha las políticas juaristas para no dejar espacio a la duda, debilidad o bien, mencionó que el gobierno se mantendrá unido sin atemorizarse a detenerse ante los retos actuales. 

En el patio Mariano, del Palacio Nacional, en una ceremonia atestiguada por el presidente Felipe Calderón, la canciller estuvo acompañada también por el presidente de  la Suprema Corte de Justicia de la Nación y los representantes del Congreso de la Unión.
Así mismo, recordó las enseñanzas, principios y legados del benemérito de las Américas donde “El Respeto al Derecho Ajeno es uno de los principios fundamentales de la política exterior mexicana que se han utilizado en las relaciones que lleva con toda América Latina, Europa y el resto del Mundo, desde luego  llamando a todos los países con esta corresponsabilidad para batir, desde luego, los problemas de la impunidad y la delincuencia.
Por otra parte, ya a la salida de esta ceremonia, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, pues, más que nada hizo un llamado al dirigente nacional del PAN, Germán Martínez, para que asuma una actitud más institucional y constructiva para que los temas electorales se resuelvan en las urnas.
Así mismo, pidió a los panistas no enviar a la sociedad mensajes de desesperación y no distraer los verdaderos intereses como son los temas de la seguridad, lo que interesa a los mexicanos.

Por su parte el presidente del PAN, Gustavo Madero, pidió a los priistas no tener la piel tan delgada y utilizar los señalamientos de terceros como pretextos para no cumplir con la responsabilidad, lo importante es seguir con la agenda legislativa, desde luego atender la responsabilidad de la ciudadanía. (jcpc/m)
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México superará reto del crimen.- SRE
Carole Simonnet y Ariadna García

Reforma / 09:54
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La Secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, aseguró que México, al igual que lo hizo Benito Juárez en su tiempo, sabrá superar los retos que enfrenta, entre los cuales está la lucha contra el crimen organizado.
"En circunstancias mucho más adversas, los mexicanos hemos encontrado la fuerza y la entereza para salir adelante. Benito Juárez y su generación hicieron frente nada menos que a la intervención de una potencia extranjera", manifestó la funcionaria al conmemorar el 203 aniversario del natalicio del "Benemérito de las Américas".
"Al igual que lo hicieron nuestros antepasados, los mexicanos sabremos enfrentar con integridad, visión, gallardía y espíritu de grandeza, las encrucijadas y los grandes retos que la actualidad nos impone".
Espinosa señaló que uno de los mayores retos de nuestro País es el combate a las organizaciones criminales y que, ante ello, el Gobierno no ha desoído los llamados de justicia.
Al acto, celebrado en Palacio Nacional, asistieron el Presidente Felipe Calderón, su esposa Margarita Zavala y los Secretarios de Gobernación, Fernando Gómez Mont; Defensa, Guillermo Galván; Marina, Francisco Saynez; así como representantes del Poder Legislativo y Judicial.
La titular de la SRE destacó que el Presidente ha encabezado una lucha incansable en contra del narcotráfico, que busca someter a sus integrantes al imperio de la ley y llevarlos ante la justicia.
Al ser la única oradora, Espinosa exigió al resto de los países a ser corresponsables en esta lucha.
"Demandamos de otros lo que estamos dispuestos a hacer, por ello, con la fuerza del derecho y de una diplomacia efectiva y resuelta, insistimos en la corresponsabilidad para hacer frente a este nuevo reto", manifestó.
Previo a la ceremonia, el Mandatario Calderón montó una guardia de honor en el Hemiciclo a Juárez y en una tarjeta que colocó en la ofrenda floral escribió:

"En memoria y gratitud al Benemérito de las Américas a nombre del pueblo y del Gobierno de México. Felipe Calderón, Presidente de México".
El homenaje a Benito Juárez concluyó con un recorrido a la casa Don Benito Juárez, en Palacio Nacional, donde el ex Presidente de México falleció el 18 de julio de 1872.
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