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Carpeta Informativa

Reporte Domingo Proceso Electoral 2009
· PRI designa candidatos para Ecatepec y Nezahualcóyotl
· Diputados coinciden en modernizar el Plan Mérida

· PRI y PT anunciarán ruptura de alianza en Nuevo León

· El PRI asiste a la toma de protesta de Fernando Ortega Bernés
· Comunicación Social del PAN dará a conocer los resultados de sus elecciones 

· El PAN celebró su elección para elegir candidatos a diputaciones y jefes delegacionales 
· Alejandro Zapara toma protesta como candidato al gobierno de San Luis Potosí 

· El PAN llevo a cabo elecciones internas a diputados locales y jefes delegacionales 

· Será candidato el mejor posicionado: AMLO
· Precandidato perredista es agredido en Tlalpan
· El PRD lleva una semana y aún no termina de contar los votos 

Domingo 22 de marzo de 2009
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PRI designa candidatos para Ecatepec y Nezahualcóyotl

Emilio Fernández Román / Corresponsal 
El Universal / 15:42
Ecatepec, Méx. Domingo 22 de marzo de 2009
Eruviel Ávila Villegas, actual diputado local, fue designado por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) como candidato a la alcaldía del municipio más poblado del país.

Durante la Convención Municipal priísta fue elegida por votación unánime la planilla que encabeza Ávila Villegas para contender por la presidencia municipal de Ecatepec en las elecciones del próximo cinco de julio, en la que se renovará el Congreso mexiquense, los 125 ayuntamientos del estado de México, diputaciones federales y locales.
Eruviel Ávila disputará con Maribel Alva Olvera, del Partido de la Revolución Democrática –aún por confirmar su candidatura- y con Hugo Venancio Castillo, de Acción Nacional, el ayuntamiento que ahora es gobernado por el perredista José Luis Gutiérrez Cureño.
Ávila Villegas ya fue presidente municipal de Ecatepec en el trienio 2003-2006, y actualmente es congresista del PRI en la LVI Legislatura local.
Alva Olvera es legisladora federal y fue regidora en el ayuntamiento de Ecatepec durante el trienio 2000-2003. En el periodo 2003-2006 fungió como diputada local del PRD.
En tanto, el abanderado panista Venancio Castillo fue regidor en el trienio 2003-2006.
En Ecatepec se ha presentado una alternancia de partidos en los últimos 12 años. De 1997 al 2000 fue administrado por el priísta Jorge Torres Rodríguez. 
En el 2000-2003 fue gobernado el municipio por el panista Agustín Hernández Pastrana. Entre 2003-2006 por el priista Eruviel Ávila Villegas. 

Actualmente es administrado por el perredista José Luis Gutiérrez Cureño.     

En Neza PRI designa candidato a alcaldía a atleta paralímpico

En medio de protestas durante la Convención Municipal, el PRI eligió a Edgar Cesáreo Navarro Sánchez como abanderado a la presidencia municipal de Nezahualcóyotl.
Sin incidentes mayores, pero con inconformidades de parte de varios precandidatos el Comité Directivo Estatal avaló la postulación del atleta paralímpico Navarro Sánchez para buscar la alcaldía, que desde 1997 está en manos del PRD.
José Francisco Cabrera y Sara Pérez Pérez, integrantes del PRI mexiquense, estuvieron en el acto y dieron fe de la candidatura de Navarro Sánchez.
Edgar Cesáreo participó en las Olimpiadas Paralímpicas de Atenas 2004 y en las de Beijing en 2008.
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Diputados coinciden en modernizar el Plan Mérida

Notimex 
El Universal / 20:23 

Diputados de la Comisión de Defensa Nacional del PAN, PRI y PRD coincidieron en que el Plan Mérida ha sido rebasado por la realidad que viven México y Estados Unidos, por lo que es necesario diseñar una nueva estrategia en la materia. 
En un comunicado, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN), Eduardo de la Torre Jaramillo, señaló que el Plan Mérida fracasó antes de tiempo por lo que debe desaparecer e incluir a Canadá, pues su frontera también es amenazada por el narcotráfico. 

"En Estados Unidos están infiltrados por el Cártel del Golfo 195 de sus ciudades, además de que la presencia de esta banda criminal ya está en 41 países, incluido Canadá", puntualizó. 

En este sentido refirió que la próxima visita de la secretaria de Estado de Estados Unidos, Hillary Clinton, deberá ser aprovechada por las autoridades mexicanas para exponer el tema y allanar el camino para la próxima reunión de los presidentes Felipe Calderón y Barack Obama. 
Para De la Torre Jaramillo, la posición de México debe ser el rediseño de la estrategia de seguridad nacional de los tres socios comerciales, y abordar el tema del tráfico de armas "donde no hemos visto mucha voluntad del gobierno de Obama para contenerlo", dijo. 

Por su parte, el diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Roberto Badillo Martínez, se pronunció por desechar la ayuda del gobierno estadunidense mediante el Plan Mérida y pidió suspenderlo de inmediato. 
Badillo Martínez declaró que México no debe continuar el Plan Mérida porque después de éste vendría uno parecido al Plan Colombia para buscar la intervención militar. 

"La idea es permitir a Estados Unidos, a través del Plan Mérida, que haga llegar soldados a nuestro país, tal y como lo hicieron en Colombia, máxime cuando recientemente autoridades estadunidenses señalaron que el nuestro es un Estado fallido", puntualizó. 
El diputado priista indicó que México tiene los recursos suficientes para hacer frente al crimen organizado y que lo que piden los mexicanos es que las fuerzas de seguridad pública combatan adecuadamente al narcotráfico y estén controladas por el gobierno. 
En su oportunidad, el diputado Alfonso Suárez del Real, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), indicó que el Plan Mérida es sólo un asunto mediático y que desde que se anunció, su fracción parlamentaria se manifestó contra su aplicación. 

Además recordó que el PRD ha inscrito una solicitud para que la Mesa Directiva pida a las Comisiones Unidas de Gobernación y de Defensa Nacional que dictaminen una reforma que permita el fortalecimiento de la ley para salvaguardar la neutralidad del país. 

"Estoy convencido de que en las acciones contra la delincuencia organizada en la faceta del narco se debe de llevar mucho más profundamente. Estados Unidos tiene que hacer mucho de su parte, pero también México tiene que hacer mucho", finalizó el diputado.
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PRI y PT anunciarán ruptura de alianza en Nuevo León

Jorge Octavio Ochoa 
El Universal / 20:17 

El PRI y el Partido del Trabajo anunciarán en Nuevo León la ruptura de su alianza electoral para los comicios por la gubernatura en dicha entidad. 
En conferencia de prensa conjunta, las dirigencias estatal del PRI y nacional del PT oficializarán este anuncio. 

La caída de la alianza se debe, según informó el líder nacional del PT, Alberto Anaya, a un resolutivo adoptado por el Frente Amplio Progresista. 

Dicho organismo, precisó, acordó que solamente se van a validar las coaliciones con partidos políticos que integran el FAP, esto es PRD-PT-Convergencia. 

Anaya declinó precisar si esto se debe a una orden directa de Andrés Manuel López Obrador, quien desde la semana pasada se había pronunciado en contra. 

Es producto de un resolutivo del FAP, concluyó el dirigente nacional del PT. 
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El PRI asiste a la toma de protesta de Fernando Ortega Bernés

Alejandro Cacho, conductor: La plana mayor del PRI se reunió, hoy, en Campeche, asistieron a la toma de protesta de Fernando Ortega Bernés como candidato del PRI al gobierno de Campeche.

Ortega Bernés hizo un llamado a la unidad y se comprometió a ejercer un buen gobierno. (jcpc/m)
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Comunicación Social del PAN dará a conocer los resultados de sus elecciones 

Francisco Ramírez, conductor: Hablando de partidos, ayer el proceso electoral para buscar candidaturas de AN a jefaturas delegacionales, diputaciones locales y plurinominales.

Karina Aguilar, reportera: Así es, un proceso en el que , bueno, a pesar de lo que había señalado la presidenta del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo, iba a ser un proceso tranquilo, un proceso en el cual las cosas se iban a dar sin ninguna presión y mucho menos.

Un proceso que al final de cuentas se alargó, incluso en le delegación Benito Juárez, se tuvo que hacer una segunda vuelta del conteo de votos porque no se ponían de acuerdo en quién había ganado el proceso y en unos minutos más estamos en espera de que el Comité Estatal del PAN en el DF emita un comunicado de medios en el que explique, ya, puntualmente cómo quedaron todos estos procesos electorales, cuáles son los candidatos a los que ya va a postular el PAN.

También que explique porque se llevó a cabo este retardo en el conteo de el PAN en el DF.

Dijeron que en 15 minutos lo darían, estamos en espera de ello. (jcpc/m)
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-El PAN celebró su elección para elegir candidatos a diputaciones y jefes delegacionales 

Margarita García Colín, conductora: Hablaremos de lo que pasa en el PRD y del PAN, quienes ayer llevaron a cabo elecciones para candidatos a jefes delegaciones y diputados locales.

Karina Aguilar, reportera: A pesar de que hubo algunos retrasos para recibir los votos de los militantes del PAN en activo que el día de ayer, por primer ocasión, determinaron salir y hacer una elección abierta de sus candidatos a jefaturas delegacionales a diputaciones locales y plurinominales, buen, pues a pesar de que también hubo una segunda vuelta en la delegación Benito Juárez para definir al candidato ganador, a pesar de todo ello, el PAN en ésta capital calificó como todo un éxito la jornada electoral que sucedía el día de ayer en ésta capital.

En este contexto, ya están como candidatos por ejemplo, a jefaturas delegacionales Demetrio Sodi por Miguel Hidalgo y también queda el diputado federal Obdulio Ávila como candidato finalmente, por la delegación Coyoacán.

Encabeza la lista de las candidaturas plurinominales a una diputación local la presidenta del PAN en ésta capital, Mariana Gómez del Campo.

Hasta el momento en estas listas locales no figura, por su puesto, la actual jefa delegacional, Gabriela Cuevas de Miguel Hidalgo, sin embargo, hay nombres que se repiten a participar en esta contienda como por ejemplo Margarita Saldaña, quien una vez más contenderá por la delegación Azcapotzalco.

Por otro lado y luego de ésta contienda interna y del llamado que hiciera Mariana Gómez del Campo, al jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard, para llevar a cabo un pacto y pedirle que saque las manos del proceso interno y del proceso electoral del próximo 5 de julio, ante este llamado, el día de hoy, Alejandra Barrales, quien era la presidenta del PRD en el DF y en éste momento aspirante a una diputación local, ella ha contestado y le señala que lo primero que tiene que hacer es controlar a su partido y dejar de descalificar al PRD porque en las filas del PAN se habla de fraude y de cochinero.

Así mismo, Alejandra Barrales, descartó que el PRD y Marcelo Ebrard, Jefe de Gobierno del DF vayan a crear un pacto con el PAN porque dijo, no ha metido las manos en ningún proceso y primero señaló que Mariana Gómez del Campo es el brazo de Germán Martínez que se dedica a atacar, sin tener conocimiento del hecho, al jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, en esta estrategia que ha emprendido de descalificaciones el PAN a nivel federal en contra del PRI y a nivel local en contra del PRD.

Asegura Alejandra Barrales que eso se debe a que en las encuestas a nivel federal y local, el PAN se encuentra por debajo de entrada, a nivel federal del PRI y a nivel local del PRD. (jcpc/m)
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Alejandro Zapara toma protesta como candidato al gobierno de San Luis Potosí 

Alejandro Cacho, conductor: Otro candidato que rindió protesta fue uno del PAN al gobierno de San Luis Potosí, se trata de Alejandro Zapata Perogordo.

Agradeció al Partido Nueva Alianza.

Hubo muchos panistas, incluyendo su líder nacional, Germán Martínez. (jcpc/m)
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El PAN llevo a cabo elecciones internas a diputados locales y jefes delegacionales 

Alejandro Cacho, conductor: Este fin de semana en PAN llevó a cabo elecciones internas para diputados locales, jefes delegacionales en el DF.

En un hecho inédito el PAN abrió la elección de sus candidatos a la militancia, fueron electos los 16 candidatos a jefes delegacionales entre ellos: Demetrio Sodi a Miguel Hidalgo; Obdulio Ávila a Coyoacán; Olivia Garza de los Santos a Iztapalapa, Mario Palacios Acosta a Benito Juárez.

También se eligieron 40 candidatos a diputados locales por mayoría relativa y 13 de representación proporcional para la Asamblea Legislativa. (jcpc/m) 
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Será candidato el mejor posicionado: AMLO

Notimex 
El Universal / 13:23

Andrés Manuel López Obrador dijo que no es cacique y negó que la estructura de 12 mil cuadros de dirigentes a nivel nacional sea la plataforma electoral para impulsar su candidatura a la presidencia en 2012. 
En la asamblea realizada hoy en Zócalo capitalino, dijo que este asunto se resolverá en su momento y dependerá mucho de quién esté mejor posesionado en ese entonces. 
"No soy cacique, no aspiro a serlo, y seré congruente con mis ideales y principios que es lo que estimo más importante en mi vida " , enfatizó. 

En la plancha del zócalo capitalino ante cientos de simpatizantes, el político tabasqueño aseveró que esta estructura de cuadros dirigentes constituida ayer tiene como objetivo principal llevar a cabo los cambios que necesita el país y construir una nueva República, más digna, justa e igualitaria. 

De las elecciones federales del 5 de julio, consideró que a pesar de las discrepancias y obstáculos, su movimiento debe participar en los comicios. 

Acompañado de los dirigentes nacionales del PT y Convergencia y de integrantes del bloque de corrientes del PRD, denominada Izquierda Unida, López Obrador expresó que aunque los dados estén cargados o las cartas estén marcadas, con la participación consciente de los ciudadanos, más temprano que tarde triunfará su movimiento. 

"Aunque las elecciones federales de 2009 no son definitorias sí deberá apoyarse a candidatos que puedan convertirse en verdaderos representantes del pueblo y ayudar en la construcción de una nueva república" , puntualizó. 

Por tanto, llamó a votar por los partidos del Frente Amplio Progresista (FAP) y no dar ni un voto al PRI ni al PAN. 

Ante la imposibilidad que hubo para concretar una alianza entre los tres partidos integrantes del FAP, López Obrador exhortó a sus seguidores a reflexionar, deliberar y decidir de manera libre si apoyan a los candidatos del PRD o de la coalición "Salvemos a México". 

Lo anterior, dijo, tomando en cuenta a quien se postule, las características propias de cada municipio, distrito o estado y sobretodo lo que más convenga al movimiento por la transformación nacional. 

Dijo que él por su parte, ha decidido apoyar a título personal a los tres partidos, pero dejó en claro que lo hará de manera diferenciada. 
De esa manera ayudará en Chiapas, Oaxaca y Veracruz a la coalición "Salvemos a México" , y en Tabasco y el Distrito Federal a los del PRD. 

El ex candidato presidencial de la coalición "Por el Bien de Todos" , puntualizó que su respaldo al PT y Convergencia es por que ambos partidos formaron parte en el 2006 de los institutos que lo apoyaron y después del "fraude" han actuado de manera solidaria con su movimiento. 

Es precisamente por eso, dijo, como represalia los adversarios políticos pretenden impedirles que alcancen una votación suficiente para sostener su registro como partidos políticos " y eso no lo podemos permitir”, apuntó.
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Precandidato perredista es agredido en Tlalpan

Fernando Martínez 
El Universal / 16:36
El precandidato del Partido de la Revolución Democrática de la planilla tres a la jefatura delegacional de Tlalpan, Adolfo Llubere, y un grupo de seguidores fueron agredidos por al menos 20 sujetos a quiénes identificaron como militantes del mismo partido de la planilla contraria, vinculada a la corriente bejaranista.
De acuerdo con el propio precandidato fueron cuatro las personas que resultaron lesionadas a consecuencia de los golpes que recibieron, por lo que fueron trasladadas al hospital Rubén Leñero, para ser atendidos por golpes contusos, por una fractura de tibia y peroné, así como lesiones en las costillas.
Los lesionados fueron identificados como Marisela de la Cruz, Víctor Cardoso, Alejandro Llubere y Ricardo Paz.
Por los hechos fue detenido Jesús Esquivel, quien maneja una casa de gestión al candidato de la planilla dos, Iginio Chávez.
El agredido detalló que el ataque ocurrió cuando se dirigían al mitin de Andrés Manuel López Obrador en el Zócalo capitalino, cuando circulaban en una camioneta Pick up Chevrolet en calzada de Tlalpan entre San Antonio Abad y Lucas Alamán, momentos antes de entrar al túnel que conecta con 20 de noviembre.
Por el tránsito que se genera en esa zona la camioneta estaba parada cuando al menos 20 sujetos, que viajaban en autobuses, se aproximaron con tubos y palos para golpear al vehículo de tal forma que dañaron los vidrios laterales, espejos y la parrilla, así mismo arremetieron contra las personas antes señaladas que iban en la parte trasera de la camioneta.
De estos hechos se abrió una averiguación previa en la agencia cuatro del Ministerio Pública, localizada en Chimalpopoca e Isabel la Católica en la Delegación Cuauhtémoc.
Llubere aseguró que identificaron a algunos miembros de esa corriente perredista como quiénes comandaron la agresión, y mencionó a Francisco Helguera y Miguel Sotres, Álvaro Altamira y Rocío Chávez.
Según el precandidato, la agresión fue consecuencia de la impugnación de 120 de las 173 casillas que se instalaron el domingo pasado en la delegación Tlalpan para la elección del candidato a la jefatura delegacional, y en las cuales sus seguidores encontraron irregularidades.
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El PRD lleva una semana y aún no termina de contar los votos 

Alejandro Cacho, conductor: Se cumple una semana de la elección interna del PRD y aún no han terminado de contar las actas, esta pendiente el resultado de la elección a jefe delegacional de Iztapalapa.

Las mesas de cómputo están en receso y no se ha definido hora del reinicio de los conteos.

Hasta el momento se han definido quienes serán los candidatos del PRD para las elecciones de 15 jefes delegacionales de las cuales 13 quedaron en manos de “Bejaranistas”, del grupo de Izquierda Unida, entre ellos Miguel Hidalgo con Ana Gabriela Guevara, Benito Juárez con Bernardo Batis.

Las dos candidaturas ya computadas quedaron en manos de los llamados “chuchos” de Nueva Izquierda y son Venustiano Carranza con Alejandro Piña Milpa y Milpa Alta con Francisco García Flores. (jcpc/m)
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