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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Duarte: No se puede vetar ninguna propuesta que busque solución a la inseguridad 

· Estamos al servicio del país, abiertos a toda discusión y dispuestos a escuchar a la población: César Duarte 

· Diputados-reforma salarios máximos

· Legisladores exhortan al Ejecutivo a disminuir 10% tarifa residencial de gas natural

· CDHDF urgió al Congreso de la Unión a modificar la ley federal del Trabajo

· Avanza en el Senado Ley de Extinción de Dominio

· Senadores pedirán que se apague la luz mañana

· Mario Moreno tras ser liberado reiteró su inocencia sobre presunto secuestrador  

· Falleció Griselda Álvarez, la primera mujer gobernadora en México

Viernes 27 de marzo de 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 24/04/09
HORA: 06:02
0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


Duarte: No se puede vetar ninguna propuesta que busque solución a la inseguridad 

Carmen Aristegui, conductora: Inician los foros para debatir la aplicación de la pena de muerte en la Cámara de Diputados que ha propuesto el Partido Verde Ecologista. César Duarte, que es el presidente de la Mesa Directiva, manifestó que aunque esta disposición ya fue abolida desde el 2005, no se puede vetar ninguna propuesta que busque la solución al problema de inseguridad que vive el país. Así que decidieron abrir el espacio al debate de la pena de muerte. Duración 29”/nbsg/m.
	TEMA(S) legislativo 
FECHA: 27/03/09
HORA:  6:07
0
	NOTICIERO: once noticias matutino 
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: canal 11 
GRUPO: IPN


Estamos al servicio del país, abiertos a toda discusión y dispuestos a escuchar a la población: César Duarte 

Tayra Villarreal, reportera: Con el compromiso de escuchar y analizar todas las posturas, la Cámara de Diputados instaló el foro de debate sobre la pena de muerte. 

César Duarte: La sociedad mexicana está lastimada y ante esta realidad millones de mexicanos se pronunciaron por medidas mucho más drásticas. Para la Cámara de Diputados no se puede, de ninguna manera, vetar ni prejuiciar ningún tema, estamos al servicio del país, abiertos a toda discusión y dispuestos a escuchar a la población.

Tayra Villarreal, reportera: Al acto inaugural asistieron representantes de la Secretaría de Gobernación y de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, quienes coincidieron en que la criminalidad no se resolverá con la pena de muerte, sino con un sistema de justicia que combata la impunidad. 

Daniel Cabeza de Vaca, Para tener un sistema de justicia que subsane el agravio y la indignación que la sociedad siente hoy ante la impunidad, un sistema de justicia implacable pero respetuoso de los derechos humanos que imponga penas acordes con a delitos, severas si lo ameritan, pero que, sobre todo, que las haga ciertamente ineludibles.
Gerardo Gil Valdivia, representante de la CNDH: De nada sirven los incrementos a las penas, si 99% de los crímenes en el país no son castigados, lo primero que hay que combatir es la impunidad".

Tayra Villarreal, reportera: Sin embargo, en la primera mesa de discusión hubo una mayoría de voces a favor de la pena capital. 

Xavier López Adame, senador: "Un criminal que no ha tenido el menor remordimiento por cometer la forma continuada, premeditada, cruel y perversa un secuestro en el que se violenta, se mutila, se asesina a una persona, a un inocente, pues no puede solicitar que se le garantice el derecho a la vida, pues ha renunciado a el por su forma de actuar.
Eduardo López Betancourt, investigador de Derecho Constitucional y Penal de la UNAM:. "La pena debe estar acorde al daño causado, solo así habrá equidad y plena justicia. Es aquí donde se impone de manera absoluta la pena de muerte.
Tayra Villarreal, reportera: Los argumentos en contra se concentraron en el carácter irreversible del castigo, la falta de certeza de que disuada la delincuencia y los instrumentos internacionales que prohíben su reinstalación. 

Javier Arriaga Sánchez, de la Consejería Jurídica del Ejecutivo Federal: La reinstalación de la pena de muerte no tiene cabida en el México actual por constituir una medida regresiva que atenta contra el orden jurídico nacional y las normas e instrumentos internacionales que el gobierno tiene suscritos.

Alfonso García Castillo, de Amnistía Internacional:"Amnistía Internacional se opone a la pena de muerte porque es irreversible y porque en cualquier país que mantenga la pena capital existe el riesgo de ejecutar a hombres y mujeres inocentes".

Tayra Villarreal, reportera: En total serán cuatro mesas. Las conclusiones serán enviadas a comisiones para ser procesadas. (Esta nota también se emitió en Hechos a las 7:05 horas) Duración 02´48”/gh/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 27/03/09
HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Enfoque con Martín Carmona
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil 


César Duarte consideró que no puede vetarse ningún asunto en momentos de creciente delincuencia

Martín Carmona, conductor: En San Lázaro comenzaron los foros para analizar la pertinencia de reinstalar o no la pena de muerte en México, esto a propuesta del Partido Verde Ecologista. 

Al respecto el presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, consideró que no puede vetarse ningún asunto en estos momentos de creciente delincuencia.

Dip. César Duarte: “… La sociedad mexicana está lastimada y ante esta realidad millones de mexicanos se pronuncian por medidas mucho más drásticas. Para la Cámara de Diputados no se puede, de ninguna manera, vetar ni prejuiciar ningún tema, estamos al servicio del país, abierto a toda discusión…”. Duración 51´´, nbsg/m. 

	TEMA(S) legislativo 
FECHA: 27/03/09
HORA:  6:36
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio 
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


Diputados-reforma salarios máximos

Julio Pilotzi, conductor: El Pleno de la Cámara de Diputados dio primera lectura a la reforma constitucional que corresponde a establecer un sistema de sistema de salarios máximos para funcionarios del ámbito federal, estatal, municipal y de organismos autónomos. Duración 00´14”/gh/m

	TEMA(S) legislativo 
FECHA: 27/03/09
HORA:  6:00
0
	NOTICIERO: reporte 98.5 
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen 


Legisladores exhortan al Ejecutivo a disminuir 10% tarifa residencial de gas natural

Martín Espinosa, conductor: La Cámara de Diputados exhortó al Ejecutivo federal a disminuir 10% la tarifa residencial de gas natural y que dicha medida sea incluida en el Acuerdo Nacional a Favor de la Economía Familiar y el Empleo.
Duración 00´00”/gh/m

	TEMA(S) legislativo 
FECHA: 27/03/09
HORA:  8:02
0
	NOTICIERO: formato 21 
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro 


CDHDF urgió al Congreso de la Unión a modificar la ley federal del Trabajo

Carlos González, conductor: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal urgió al Congreso de la Unión a modificar la Ley Federal del Trabajo, para que se reconozca la labor doméstica y a quienes la realizan, para que tengan la remuneración económica y las prestaciones que se merecen. Duración 00´16”/gh/m

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 27/03/09
HORA: 06:48
0
	NOTICIERO: Carlos González Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 790 AM
GRUPO: Radio Centro


Avanza en el Senado Ley de Extinción de Dominio
Rosario González, reportero: La Ley de Extinción de Dominio avanza en el Senado de la República y será la próxima semana cuando ésta pueda someterse al pleno, pues se le han quitado ya las partes puntiagudas, aunque admitieron los legisladores que esta norma no será la panacea en la lucha que libra el Estado contra el crimen organizado.

Las comisiones unidas sesionaron al respecto para revisar el texto final, de ahí que admitieron que ésta será una herramienta más, pero los resultados de la lucha contra la criminalidad está en el Ejecutivo, el que ya cuenta con instrumentos para hacerlo, así lo dijo el presidente de la Comisión de Estudios Legislativos primera, Tomás Torres Mercado.

Por su parte, Jesús Murillo Karam, del PRI, coincidió que la ley será útil, pero no dará resultados de inmediato.

El presidente de la Comisión de Justicia del Senado, Alejandro González Alcocer, admitió que la propuesta original fue modificada, pero el propósito de la ley que logra salvaguardando los derechos de terceros.
Los senadores coincidieron en que el trabajo realizado hasta el momento permite señalar que se mantiene el espíritu original de la propuesta, es decir, la actuación rápida de la justicia contra el crimen organizado, pero sin afectar derechos a terceros. Duración 2’52´´, nbsg/m. 

Nota: Esta información se dio a conocer en Canal 11 a las 06:05, Hechos A. M. a las 06:25. Primero Noticias a las 06:35, La Red de Radio Red a las 07:55

	TEMA(S) legislativo 
FECHA: 27/03/09
HORA:  6:26
0
	NOTICIERO: Hechos AM / Alejandro Villalvazo
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: canal 13 
GRUPO: TV AZTECA 


Senadores pedirán que se apague la luz mañana

Alejandro Villalvazo, conductor: Los senadores también pedirán que mañana -28 de marzo- las oficinas de las dependencias de gobierno de los tres niveles apaguen la luz durante una hora; es decir, que se sumen a la campaña mundial "Dale un descanso al planeta".

La idea es que de 8:30 a 8:30 de la noche nos quedemos a oscuras, principalmente en oficinas de gobierno.

Si alguien quiere sumarse en casa, bienvenido, para hacer conciencia sobre el cambio climático.

Aquí lo que brinca un poquito es que es sábado, y de 20:30 a 21:30, las oficinas de gobierno no están funcionando mucho que digamos. Duración 00´37”/gh/m

	TEMA(S) Proceso Electoral

FECHA:  27/03/09
HORA: 08:12
	NOTICIERO: Imagen con Pedro Ferriz de Con

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen Telecomunicaciones


Mario Moreno tras ser liberado reiteró su inocencia sobre presunto secuestrador  

Jaime Contreras, reportero: Mario Moreno Conrado, aspirante perredista a la diputación federal por Ixtapaluca Estado de México, tras ser liberado de arraigo por casi un mes, reafirmó su total inocencia de las imputaciones de presunto secuestrador que le hiciera la PGR. 

Apuntó que no declinará su postulación para llegar al Congreso, a pesar de que el PRD evaluará si le conviene o no hacerlo para preservar la imagen del partido. 

Moreno Conrado sostuvo que desde octubre pasado presentó una denuncia de hechos ante la SIEDO la cual ya ha sido ampliada y ratificada en donde acusa directamente a quien presuntamente es responsable de la delincuencia organizada en Ixtapaluca, pero no lo reveló para no entorpecer las investigaciones. 

En este punto Guadalupe Acosta Naranjo, miembro de la comisión política nacional del PRD inculpó políticamente al PRI por tratar de quitar del camino a Moreno Conrado en una zona mexiquense de fuerte influencia perredista. 

Mario Moreno dijo que quiere llegar a San Lázaro para que desde ahí coadyuve a retener y procesar a los verdaderos y grandes delincuentes que padece México y anotó casi como el Ratón Macías, que ante tantas amenazas de muerte a él y a su familia lo único era encomendarse a Dios. Duración 2´32´´, nbsg/m. 
	TEMA(S) general 
FECHA: 27/03/09
HORA: 6:48
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: Online  
GRUPO: Grupo Fórmula 


Falleció Griselda Álvarez, la primera mujer gobernadora en México

(Notimex).- A una semana de que cumpliera 96 años de edad, Griselda Álvarez Ponce de León falleció a las 20:00 horas en su casa, ubicada en la colonia Pedregal de la ciudad de México.

Durante un año, quien fuera la primera gobernadora mujer en la historia del país padeció problemas de salud propios de su edad, por lo que estuvo prácticamente encerrada en su casa hasta este jueves 26 de marzo, cuando murió.

El cuerpo de la ex mandataria de Colima será velada a partir de la 1:00 de la mañana de este viernes en una agencia funeraria ubicada sobre el Eje 7 Sur Félix Cuevas, a donde se prevé acudirán políticos emanados del Partido Revolucionario Institucional, al que perteneció.

Álvarez Ponce de León nació el 5 de abril de 1913 en Guadalajara, Jalisco; se desempeñó como senadora y de 1979 a 1985 fue gobernadora de Colima, cargo que también ocuparon su bisabuelo y su padre. Le sobrevive un hijo.

El Senado de la República reconoció su labor con la Medalla Belisario Domínguez, que recibió en 1996. También destacó como una gran poetisa y su última obra fue “Los versos de la Constitución Mexicana“./gh/m

	TEMA(S) general / Comentario 
FECHA: 27/03/09
HORA:  7:12
0
	NOTICIERO: Primero Noticias 
EMISIÓN: matutina 

ESTACION: canal 2 
GRUPO: TELEVISA 


Alfonso Zárate: Análisis de la visita de Hillary Clinton a México

Carlos Loret de Mola (CLM), conductor: Esta mañana el maestro Alfonso Zárate en el estudio de Noticieros Televisa Primero Noticias. ¿Cómo le va maestro? Muy buenos días.

Alfonso Zárate (AZ): Bien gracias, buenos días.

CLM: ¿Qué le pareció la visita de Hillary Clinton? ¿Cómo quedan las cosas?

AZ: Yo creo que vale la pena en primer lugar subrayar que en los recientes días ha habido al menos dos visiones que parecen contrastantes por parte de dos importantísimas secretarias de la administración del presidente Barack Obama.

La primera es ésta actitud cálida, respetuosa de corresponsabilidad que ha manejado la secretaria de Estado, Hillary Clinton, y la otra es la de la secretaria de Seguridad Interior, de Janet Napolitano, en una comparecencia ante comisiones del Senado de los Estados Unidos, que ha sido necesariamente más dura y señalando las amenazas que para Estados Unido tiene el tema de la seguridad en México.

CLM: ¿Será la clásica política del buen policía, mal policía?

AZ: Esa es una posibilidad, yo creo que lo que hay mi opinión es, en primer lugar, tomar en cuenta que se trata de dos mujeres con responsabilidades distintas, es decir, a la señora Clinton le corresponden las relaciones exteriores y a la señora Napolitano la seguridad interior.

Y, por otro lado, también el que están frente a dos distintas audiencias, es muy diferente el discurso, tiene qué ser necesariamente severo duro de Janet Napolitano y, por otro lado, el de la señora Clinton, que es mucho más cálido.

Ahora, yo creo que el presidente Calderón en las últimas semanas llegó a denunciar una campaña contra México porque empezaron a converger una serie de visiones muy críticas, lo mismo en documentos de la inteligencia militar de los Estados Unidos, en reportajes en prensa, en televisión, diferentes análisis que subrayaban ésta condición de inestabilidad en México.

Y frente a eso da la impresión de que el presidente Barack Obama lo que quiere decir es: “Yo voy a tener una visión distinta a la que se tuvo en la administración Bush” y, por lo tanto, la señora Clinton lo que hace es anteceder la visita del presidente Barack Obama y darnos un mensaje distinto.

CLM: ¿Nos conviene, le conviene a México?

AZ: Yo creo que sí, desde luego. Por un lado, es bien pertinente decir que esta actitud parece reconocer los esfuerzos del gobierno mexicano en el sentido de que Estados Unidos asuma su responsabilidad.

Y la señora Clinton lo ha señalado de una manera muy clara cuando dice que han sido ineficaces para combatir las adicciones en su propio país, cuando dice que no han sido capaces de detener el contrabando de armas y, por lo tanto, que ese contrabando explique en buena medida las muertes de policías, de soldados.

Ahora, lo que yo creo Carlos que es muy importante es, no perder de vista que finalmente Estados Unidos es la gran potencia imperial y que el gobierno de Barack Obama como el de Bush o como cualquier otro representan éstos complejos intereses.

CLM: Va tras la suya, no esperemos que nos subsidien, eh, ellos van a la suya.

AZ: Así, es, no seamos ingenuos, exactamente, ellos van a representar estos intereses geoestratégicos, militares, comerciales y que por lo tanto si hay un buen nivel de colaboración van a pedirnos cosas a cambio y entonces lo que tenemos que saber es qué tanto está dispuesto el gobierno de Calderón a ceder en la agenda común de las dos naciones y a cambio de qué.

CLM: Maestro Zárate, muchas gracias y muy buenos días.
Duración 00´00”/gh/m

	TEMA(S): Información General

FECHA:  27/03/09
HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 
GRUPO: El Universal


Insuficiente, ayuda de EU contra narco: Calderón

EFE: La ayuda financiera ofrecida hasta ahora por Estados Unidos y los esfuerzos de este país para combatir las actividades ilegales relacionadas con el narcotráfico son claramente insuficientes, según el presidente Felipe Calderón. 
En unas declaraciones que publica hoy el Financial Times, Calderón pide al Gobierno de Barack Obama que aporte miles de millones de dólares en fondos adicionales para esa lucha. 

"La ayuda (de EU) debería ser equivalente al dinero que los consumidores norteamericanos dan a esos criminales", afirma el político mexicano en referencia a la relación directa entre la demanda de drogas al norte de la frontera y la actividad criminal de los narcotraficantes de su país. 

Cuando el corresponsal del periódico le pregunta de qué cantidad está hablando, Calderón responde: "Entre 10 mil y 35 mil millones", aunque añade: "La verdad es que nadie lo sabe". 

Además de aportar fondos adicionales, Estados Unidos tiene, según Calderón, que hacer mayores esfuerzos para reducir el consumo interno de drogas y combatir el contrabando de armas de Estados Unidos en dirección a México. 

Funcionarios tanto mexicanos como estadounidenses calculan que un 90% de las armas utilizadas por los cárteles mexicanos de la droga proceden de EU. 

Calderón, que se entrevistó el miércoles con la secretaria de Estado norteamericana, Hillary Clinton, se felicitó de que se haya producido "un cambio no sólo en el discurso, sino también en la actitud del Gobierno norteamericano" hacia la guerra de su país contra el narcotráfico. 

Clinton reconoció esta semana la parte de culpa que tiene su país en la creciente violencia criminal en México. "Nuestra insaciable demanda de drogas ilegales alimenta el narcotráfico", dijo la responsable de relaciones exteriores del Gobierno de Obama. nbsg/m. 
	TEMA(S): Información General

FECHA:  27/03/09
HORA: 08:34
0
	NOTICIERO: exoline.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Venden hasta en $14.80 el dólar en el AICM

Notimex: En centros cambiarios de la terminal aérea de la capital mexicana el dólar libre se cotiza a la venta hasta en 14.80 pesos, sin cambios en relación con la mañana de ayer, en tanto que el menor a la compra es de 13.10 pesos.

La divisa estadunidense se cotiza en un promedio a la venta de 14.29 pesos y a la compra en 13.58 pesos en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México (AICM).

Por su parte, el euro cede terreno frente al peso, al perder ocho centavos respecto a la mañana de la víspera y ubicar su precio más alto a la venta en 19.90 pesos, mientras que el menor a la compra es de 17.50 pesos. nbsg/m. 
	TEMA(S) General 
FECHA: 27/03/09
HORA:  7:07

	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Reporta SSPDF saldo blanco tras sismo

La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) reportó saldo blanco en la ciudad tras el sismo de 5.3 grados en la escala de Richter que se registró esta madrugada, con epicentro en las costas del estado de Guerrero.

Autoridades de la dependencia informaron que después de concluido el movimiento telúrico, se realizó un patrullaje preventivo en los más de 70 sectores policiacos de la ciudad.

Tras la verificación no se reportaron daños materiales ni personas lesionadas a consecuencia del sismo que de acuerdo con el Servicio Sismológico Nacional (SSN) fue de movimiento oscilatorio, con una duración de unos 15 segundos.

El SSN, organismo dependiente del Instituto de Geofísica de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) precisó que el temblor ocurrió a las 2:48 horas a 24 kilómetros al noroeste de Tecpan, Guerrero.

Indicó que el movimiento tuvo una profundidad de 30 kilómetros y se localizó a 17.35 grados latitud norte y a menos 100.82 grados longitud oeste. /gh/m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Positiva visita de Clinton a México, consideran diputados de PAN y PRD
· PRD impulsará propuesta para eliminar pensión de ex presidentes

· Presión en Ley de Extinción no está en partidos políticos sino en sociedad

· Analiza Senado crear red nacional legislativa entre los tres Poderes
· Piden a Calderón resuelva que Canal del Congreso opere señal abierta

· Labastida dice que dos refinerías 'no sería idea alocada'
· Critica PRI decálogo de Obispo sobre ‘pecados electorales’
· Ven sobreexposición de spots electorales en los medios
· Lanzan plazo para registro de candidatos a diputados federales
· Prevé IEDF multar a candidatos por actos anticipados de precampaña

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 27/03/09
HORA: 14:18
0
	NOTICIERO: Exoline.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Positiva visita de Clinton a México consideran diputados de PAN y PRD
Notimex: Diputados federales del PAN y del PRD consideraron positiva la visita a México de la secretaria de Estado estadunidense, Hillary Clinton, pues dejó sentadas las bases para un diálogo más profundo sobre problemas comunes como el de la seguridad.

El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Luis Espinosa, dijo que las declaraciones que hizo Clinton muestran que el gobierno de Estados Unidos comprende que en la relación bilateral el tema fundamental en este momento es la seguridad pública.

"Es una aceptación de que es el tema que a México le concentra su esfuerzo más importante en este momento, pero también en las declaraciones de la secretaria de Estado estadunidense hubo una aceptación de corresponsabilidad", subrayó.

El legislador panista insistió en que es muy importante el reconocimiento de la otra parte de que han existido omisiones históricas y deficiencias en su manejo interno, para evitar que crezca el consumo de drogas y que si no ayudan a México no lo harán con su propia sociedad.

Agregó que ahora la segunda fase que se empieza a construir en el tema de seguridad debe ser concretar acciones conjuntas. "Me llama la atención lo dicho por el presidente (Barack) Obama sobre regular más la venta de armamento y el tránsito sobre territorio estadunidense".

También resaltó que en su visita, Clinton pudo percatarse que cuando hay la suficiente inversión, apoyo logístico, equipo y asesoría, existe la capacidad para que los mexicanos enfrenten los retos del crimen organizado.

Respecto al Plan Mérida, consideró que éste respondió a su momento, pero "ahora tenemos que hacer una proyección más ambiciosa de lo que fue esa iniciativa".

Más adelante, José Luis Espinosa manifestó que uno de los temas que seguramente abordará el Grupo de los 20, que se reunirá próximamente en Londres, será el de la seguridad. A su vez, el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Alfonso Suárez del Real, manifestó su reconocimiento a la secretaria de Estado estadunidense, por el manejo de una diplomacia inusual por un funcionario de tan alto nivel del vecino del norte.

Agregó que "es importante resaltar los mea culpa y el compromiso y entendimiento de que es un problema conjunto". No obstante consideró que se debe dar un seguimiento puntual a las acciones que está llevando a cabo la responsable de la seguridad interna de Estados Unidos, Janet Napolitano, concluyó. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 27 03 2009
HORA: 13:54

	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


PRD impulsará propuesta para eliminar pensión de ex presidentes

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, Raymundo Cárdenas, afirmó que luego de que se apruebe la reforma constitucional conocida como Ley de Salarios Máximos, el PRD impulsará la propuesta para eliminar las pensiones de los ex presidentes de la República.

El legislador insistió en que la propuesta que hizo Andrés Manuel López Obrador el pasado miércoles de quitar las pensiones a los ex mandatarios, se debe concretar y será la próxima gran propuesta que impulsará este partido antes de que termine la presente legislatura.

Raymundo Cárdenas: “Vamos a someterlo a votación de la comisión en la próxima reunión que tengamos. Se está elaborando el dictamen…”

Reportero: El diputado Alfonso Suárez del Real, del PRD, quien afirmó que esto no puede ser tan radical, toda vez que como todo trabajador los expresidentes tienen derecho a una pensión y dijo que lo único que hay que revisar son los límites y los montos de esas pensiones.

Sin embargo, el panista José Luis Espinosa, vicepresidente de la Mesa Directiva de esta Cámara baja señaló que esto no puede proceder, toda vez que no se puede dejar en la indefensión a un mandatario, dijo, como Felipe Calderón, quien está dando una lucha frontal contra la delincuencia organizada.

José Luis Espinosa: “Toca intereses muy fuertes, entonces merece todas las garantías del Estado para su seguridad y para su protección. La pensión obedece a esta necesidad y yo considero que sería sumamente inoportuno, inviable y arriesgado tocar ese tema. No lo considero un tema en el cual nosotros debamos ahondar.”

Reportero: Cabe apuntar que la federación gasta 260 millones de pesos anuales para el pago de pensiones. Duración: 02.30”, masn/m
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Presión en Ley de Extinción no está en partidos políticos sino en sociedad

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Senadores, Felipe González, destacó que se haya reconocido una corresponsabilidad en Estados Unidos, de que por la frontera México-EU y México-Guatemala “entra todo lo que quieren pasar los delincuentes… pues tenemos 6 mil 660 armerías en lo que es la frontera con EU”.

Señaló que sólo lo que se ha recogido en el país oficialmente hasta el momento son 4 mil armas, 4 millones 619 mil municiones y 2 mil 636 granadas “¿Pero entonces cuánto es la corrupción que ya se logró también del otro lado para que no se puedan detener las cantidades de droga que están financiando esto?”, cuestionó el legislador panista en entrevista con Maru Rojas.

En lo referente a la Ley de Extinción de Dominio, Felipe González lamentó se haya partidizado el asunto, “que se diga que el PRI está en una posición y el PAN en otra”, ya que la presión no está en los partidos políticos sino en la sociedad que exige herramientas efectivas para el combate al crimen organizado.

“La gente nos dice a nosotros no nos importa si son del PRI, PAN o PRD, finalmente les pagamos a todos, y todos los partidos tenemos la obligación de estar dando ya resultados… en este momento se han logrado acuerdos importantes”.

Detalló que lo que se trata de hacer es que un subprocurador especializado en la materia reporte directamente el procurador para que gire la orden de una extinción.

“Si nosotros subiéramos la del Distrito Federal a nivel federal sería el acabose, está totalmente discrecional a favor de la autoridad y nosotros tenemos un Estado de Derecho… no se trata de que por atacar a los malos estemos castigando a los buenos”.

Adelantó que a más tardar el martes habrá buenas noticias sobre la discusión de esta ley. /gh/m
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Analiza Senado crear red nacional legislativa entre los tres Poderes
Carole Simonnet, reportera: El Senado de la República analiza la posibilidad de construir un sistema nacional de información legislativa con los Congresos locales, la Cámara de Diputados y los poderes Ejecutivo y Judicial para que estén interconectados permanentemente.

El presidente del Instituto Belisario Domínguez, el senador perredista Carlos Navarrete, indicó que esta propuesta se estudiará en el marco de un foro el 2 y 3 de abril en Xicoténcatl, donde asistirán la Junta de Coordinación Política, el presidente del Senado y los directores de los Institutos de Investigaciones legislativas de al menos 24 entidades federativas.

"No habrá necesidad de nuestro punto de vista de recursos extras sino de la óptima utilización de los recursos que el Senado de la República, de la Cámara de Diputados, y de los que tienen los congresos locales.

"Creo que interconectarnos, construir un sistema simultáneo y eficiente será posible lograrlo utilizando los recursos que ya tenemos ahora mismo en las instituciones locales de los congresos y en el Senado. Es más bien un asunto de disposición y voluntad política primero, y luego de trabajo multiplicado de nuestros equipos en las instancias respectivas", explicó en una conferencia posterior a la firma de un convenio de colaboración entre el Instituto Belisario Domínguez y el Congreso de Tlaxcala.

El sistema, el cual estaría abierto a la ciudadanía y a los organismos de investigación e instituciones de educación superior, permitiría que tanto la Secretaría de Gobernación (Segob) como la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) y el Consejo de la Judicatura Federal (CJF) se enteren de inmediato de modificaciones a la constitución o a leyes del Congreso federal o locales.

Navarrete bromeó sobre que, de implementarse el sistema, el CISEN no necesitaría despilfarrar recursos en espiar al Congreso.

"Un poco en broma un poco en serio, pues vamos a facilitar la tarea al CISEN, porque ya no van a tener la necesidad de andar pagando para dar seguimiento a lo que estamos haciendo en el Congreso, bastará con que ingresen al sistema de coordinación para tener el conjunto de reformas que se están llevando a cabo en las cámaras del Congreso, los dictámenes, los debates, y la publicación de las reformas federales y estatales.

"Ya no va a haber necesidad que anden mandando a sus especialistas estado por estado a recopilar la información precisa, si bastará con que ingresen al sistema general de información para que eso ocurra", ironizó el coordinador de la bancada perredista, al referirse al supuesto espionaje político del que fueron víctimas los legisladores por una empresa contratada por el CISEN. Duración: 0, reoc/m. 
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Piden a Calderón resuelva que Canal del Congreso opere señal abierta

Notimex: El Senado pidió al Ejecutivo que instruya a la Segob y a la SCT para que resuelvan a la brevedad la solicitud formulada para que el Canal del Congreso opere en señal abierta en el Distrito Federal y la zona conurbada.
Según la petición, hecha por la Junta de Coordinación Política del Senado el 3 de octubre de 2007, la comisión bicameral del Canal del Congreso entregó a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) un expediente que cumple con los requisitos exigidos para que el Legislativo obtenga el permiso para operar la señal abierta.

El órgano legislativo señaló que a pesar del tiempo transcurrido y que el Congreso ha cumplido con las obligaciones de ley para operar una señal abierta de televisión, la Secretaría de Gobernación (Segob) no ha emitido la opinión favorable que se requiere.

En el acuerdo, avalado por todos los partidos políticos, la Cámara de Senadores indicó que es necesario que la programación del canal de televisión del Congreso sea transmitida por señal abierta para que llegue a un número mayor de mexicanos.

El Senado pidió la intervención del presidente Felipe Calderón para que los titulares de dicha dependencia resuelvan la solicitud presentada por el Congreso de la Unión. nbsg/m.
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Labastida dice que dos refinerías 'no sería idea alocada'
Culiacán, Sin, Javier Cabrera corresponsal: El Presidente de la Comisión de Energía del Senado de la República, Francisco Labastida Ochoa, dijo que no es una idea alocada, cuando se habla de la posibilidad de construir dos refinerías, puesto que una sola no resuelve el problema de las importaciones de gasolina y diesel. 
Hizo ver que el año pasado las compras al extranjero de combustible y petroquímicos representó a Mexico una derogación de 40 mil millones de dólares, lo que justifica la edificación de más de una refinería de nueva generación, con tecnología de punta. 

Labastida Ochoa, quien asistió en su calidad de ex Gobernador del Estado, al homenaje póstumo que políticos, hombres de negocios y empresarios del deporte le rindieron al ex jefe del ejecutivo estatal de Sinaloa, Renato Vega Alvarado, indicó que se justifican las inversiones en dicho renglón. 

Explicó que una refinería de nueva generación, tiene un costo entre los ocho y diez mil millones de dólares y puede ser financiada en un 70% con créditos internacionales y su edificación tarda en promedio cinco años. ag/m
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Critica PRI decálogo de Obispo sobre ‘pecados electorales’
Cuernavaca, Mor, Héctor Raúl González, corresponsal: La dirigencia estatal del Partido Revolucionario Institucional lamentó que el Obispo de Cuernavaca, Florencio Olvera Ochoa, se meta en temas que no son de su incumbencia al emitir un decálogo de pecados electorales.

"Estamos muy convencidos de que lo que es del César al César y lo que es de Dios a Dios.

"Lamentamos mucho que el señor Obispo se meta en temas que no son de su incumbencia, hablando de bien común que evidencia su cercanía con la pretensión de inducción del voto", expresó el líder del PRI en la entidad, Guillermo del Valle.

El área jurídica de este Instituto, dijo Del Valle, ya analiza la posibilidad de denunciar por delitos electorales al prelado.

En tanto, Juan ángel Flores Bustamante, presidente en Morelos del PRD, dijo que el sol azteca no entrará en una discusión con Olvera Ochoa. 

"La gente en Morelos tiene una visión muy amplia, tiene una visión profesionista que no se deja influir por ese tipo de situaciones; las acciones legales se tienen que tomar de oficio inclusive por el Instituto Estatal Electoral, pero nosotros no vamos a entrar en una discusión en contra del Obispo.

"Hace algunas semanas él mencionó que no iba a tocar el tema, lo saca luego de que ve que el Partido Acción Nacional cada vez está más abajo en las encuestas en Morelos, por lo tanto pudiera ser que sea con tendencia a favorecer a este Partido Político", expresó.

Por su parte la dirigencia del PAN en la entidad negó que el Partido esté relacionado con el decálogo del Obispo.

"Nosotros no tenemos nada que ver con el decálogo, es una declaración que hace el Obispo de Cuernavaca como invitación a todos sus feligreses y nosotros somos muy respetuosos de lo que las iglesias digan y hagan con sus feligreses.

"Nuestra postura es que mientras las iglesias no violen la ley ellos tienen la libertad de poder expresar su libre pensar con respecto a qué tipo de gobernantes o perfil de gobernantes debe tener cada Estado, cada Nación, cada Municipio, lo que no puede decir es específicamente por quién sí y por quién no votar", expresó Miguel Ramírez Romero, Secretario general del PAN en Morelos.

El Obispo de esta ciudad, Florencio Olvera Ochoa, difundió una serie de actos que definió como "pecados electorales".

En el documento se establecen como "pecados electorales" el abstencionismo, la compraventa del voto, el voto del miedo y el sufragio corporativo, entre otros.

De igual forma aglutina en la lista votar a favor de partidos que promuevan la eutanasia, el aborto y la unión entre homosexuales. Duración: 0, reoc/m. 
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Ven sobreexposición de spots electorales en los medios
Carlos Godínez, reportero: El 25 por ciento de los 70 millones de mexicanos mayores de 18 años de edad han observado alrededor de 500 veces los spots del Instituto Federal Electoral, lo que se traduce en una sobreexposición en los medios, informó la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT).

En un estudio, la CIRT señala que los concesionarios y permisionarios de radio y televisión transmitieron 7.6 millones de spots, de los cuales 5.4 millones correspondieron a los promocionales de las autoridades electorales.

La Cámara consideró que existe una sobreexplotación del IFE en los medios electrónicos, debido que cada persona ha visto 357 veces la campaña de ese instituto en el periodo comprendido del 31 de enero al 22 de marzo.

A lo largo de 52 días, el IFE transmitió en radio y televisión 5 millones 422 mil 464 spots en el país, mientras en las estaciones de televisión del Distrito Federal se difundieron 30 mil 906 spots, lo que equivale a más de 257 horas.

En un comunicado de prensa, la CIRT insistió en que cada individuo vio la campaña 357 veces, por lo que existe una “sobreexposición” del IFE en los medios electrónicos. /gh/m
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Lanzan plazo para registro de candidatos a diputados federales
Notimex: El Instituto Federal Electoral (IFE) dio a conocer el plazo para el registro de candidatos a diputados federales electos por el principio de mayoría relativa y de representación proporcional para el proceso de 2009. 

El documento, publicado en el Diario Oficial de la Federación, indica que los interesados en participar en las elecciones de este año deberán inscribirse del 22 al 29 de abril próximo. ag/m
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Prevé IEDF multar a candidatos por actos anticipados de precampaña
Finsat, Leobardo Islas: El Consejo General del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) prevé multar a candidatos a jefes delegacionales de los Partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD), por actos anticipados de precampaña. 

De acuerdo al predictamen que presentarán hoy ante el órgano colegiado, se esperaría una sanción para Obdulio Ávila, abanderado del PAN a Jefe Delegacional en Coyoacán, por 282 mil 207, al comprobarse que incurrió en actos anticipados de precampaña. 

Entre las resoluciones que presentarán la tarde de este viernes para su aprobación se prevé multar con 478 mil 284.42 pesos al candidato del PRD en Cuajimalpa, Adrián Ruvalcaba, quien realizó violó las normas de campaña. 

Así como, una sanción similar para el precandidato del sol azteca para la Jefatura Delegacional en Coyoacán, Mauricio Toledo. El Consejo General del IEDF convocó a sesión extraordinaria para hoy a las 14:30 horas, en la que presentará once dictámenes y proyectos de resolución de igual número de quejas por actos anticipados de precampaña. 

Siete de estas denuncias fueron presentadas en 2008 y las otras cuatro en lo que va de 2009. 

El órgano colegiado también discutirá y en su caso aprobará la propuesta de considerar infundadas las quejas por actos anticipados de precampaña en contra de la diputada local panista Margarita Martínez Fisher, quien aspiraba a la candidatura a la Jefatura Delegacional en Miguel Hidalgo. 

Así como, aquellas interpuestas en contra del aspirante a la candidatura a la Jefatura Delegacional en Tlahuac, Edy Ortiz Piña actual diputado local por el PRD. 

También se contempla la discusión y en su caso aprobación del desechamiento de cinco quejas por actos anticipados de precampaña. Los consejeros del órgano electoral podrán a discusión el nombramiento del titular de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización. 

Para tal cargo se propone de nueva cuenta a Ricardo Evía Ramírez, además de los académicos e investigadores de la UNAM, Enrique Benjamín Franklin Fincowsky y Luis Celhay López. ag/m
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Mantiene UNAM exigencia de que se aclaren muertes del 68

Notimex: El rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), José Narro Robles, sostuvo que la máxima casa de estudios mantiene su exigencia de que se aclaren los acontecimientos del 2 de octubre de 1968.

Narro Robles fue entrevistado momentos antes de que iniciara el pleno del Consejo Universitario (CU) en la Antigua Escuela de Medicina respecto a los acontecimientos del 68.

Ello, luego de la exoneración del ex presidente Luis Echeverría Álvarez del delito de genocidio, en los hechos ocurridos el 2 de octubre de 1968 en Tlatelolco.

Cabe mencionar que el Quinto Tribunal Colegiado Penal del Distrito Federal confirmó el fallo absolutorio que emitió el 12 de julio de 2007 el entonces magistrado Jesús Guadalupe Luna, titular del Tercer Tribunal Unitario.

Ante ese hecho reiteró "nuestra permanente exigencia que se aclaren los acontecimientos que provocaron la masacre de 1968". nbsg/m.
	TEMA: Información General

FECHA: 27/03/09

HORA: 09:50

0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO El Universal


Proponen nueva refinería en complejo de Salamanca
Noé Cruz Serrano, reportero: El Gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, propuso construir la nueva refinería en terrenos aledaños al complejo que actualmente opera PEMEX en Salamanca y mezclar las operaciones de ambas refinerías. 

Al arrancar el segundo día de las reuniones públicas para la presentación de propuestas sobre la localización de la nueva refinería, el mandatario estatal dijo que el hecho de estar en el centro del país, "nos coloca en una situación de privilegio". 

La región tiene una infraestructura muy completa, cuenta con amplios recursos humanos altamente capacitados, una alta calidad de vida y además plantea una propuesta ambiental sustentable. 

Indicó que de acuerdo con los estudios realizados por empresas especializadas, es posible lograr ahorros en materia de logística por 150 millones de dólares por año. 

Sin embargo, sostuvo que el complejo requerida inversiones del orden de 11 mil 600 millones de dólares (incluidas obras complementarias y un parque industrial que sería financiado por la iniciativa privada), mil 600 millones de dólares más que la inversión propuesta por PEMEX en su estudio de viabilidad. 

Dijo que el Gobierno de Guanajuato garantiza la disponibilidad de mano de obra y está dispuesto a realizar aportaciones hasta por mil 298 millones de pesos para comprar el terreno, para suministro de agua, para tratamiento de agua, líneas eléctricas, viabilidades y vías de acceso, entre otros. ag/m
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Dan priistas último adiós a Griselda Álvarez

Notimex: Ex gobernadores, legisladores y dirigentes del Partido Revolucionario Institucional (PRI) lamentaron el sensible fallecimiento de Griselda Álvarez Ponce de León ocurrido anoche en la ciudad de México a la edad de 95 años.

Resaltaron que Álvarez Ponce de León sentó precedentes al ser la primera mujer gobernadora en la Historia de México y defender la igualdad de género.

En el transcurso del día, dirigentes, legisladores del PRI y personalidades del ámbito cultural han desfilado en la funeraria Gayoso para expresar sus condolencias a Miguel Delgado, hijo de la maestra y escritora. 

Los diputados federales Héctor Hugo Olivares y Beatriz Pagés Llergo Rebollar resaltaron que Griselda Álvarez dejó una huella importante en el estilo de gobernar con transparencia y honestidad. 

Pagés Llergo Rebollar dijo que la ex gobernadora de Colima fue una mujer de avanzada para su época, una gran escritora y muy nacionalista.

La legisladora resaltó su obra como escritora y poeta e hizo votos porque la Secretaría de Educación Pública revise ese legado y los versos que escribió de la Constitución Mexicana puedan ser incorporados a los libros de texto en todas las escuelas del país. 

A su vez, el ex gobernador de Colima, Fernando Moreno Peña, también externó sus condolencias a Miguel Delgado, hijo de la escritora y aseguró que para los colimenses y el país representa una pérdida irreparable.

Se prevé que en las próximas horas la líder nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, acuda a la funeraria para expresar sus condolencias a la familia de Álvarez Ponce de León.

Entre las coronas que han hecho llegar personalidades de distinto ámbitos, están las de la Universidad Nacional Autónoma de México y del Instituto Nacional de Bellas Artes. nbsg/m.
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Escoltas de García Luna confunden a periodistas con secuestradores

Dos camarógrafos de la televisora privada TVC Noticias fueron detenidos por elementos de la Secretaría de Seguridad Pública cuando grababan aspectos de las presuntas propiedades del titular de la dependencia, Genaro García Luna.
En entrevista con MILENIO.com, el jefe de información de TVC Noticias,

Miguel Ángel Camino, informó que a propósito de una investigación que llevó a cabo Reporte Índigo, en donde revela que el funcionario federal construye una casa en Jardines de la Montaña con un valor 20 millones de pesos, por lo que instruyó a sus camarógrafos a darle seguimiento a la nota.

“Cuando están en Xochimilco ahí los detienen, ellos son Jaime de la Torre San Lorenzo y el asistente Rosendo Alejandro Flores Hernández. Cuando hablé con ellos les pedí que me pasaran al oficial a cargo quien se identifica como Javier González”, explicó.

Miguel Ángel Camino aclaró que en ningún momento se trató de un intento de secuestro contra la esposa de García Luna “como dicen algunos medios” sólo se trata, dijo, "de un trabajo periodístico".

Los dos trabajadores de TVC noticias fueron trasladados a las oficinas de la Procuraduría General de la República ubicadas en Azcapotzalco.

Sin embargo, hasta el momento la Secretaría de Seguridad Pública federal no ha dado su postura sobre estos hechos. /gh/m
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No es la primera vez que pretenden atentar contra esposa de García Luna

A decir del periodista Raymundo Rivapalacio, no es la primera vez que la delincuencia organizada pretende atentar contra la esposa del secretario Genaro García Luna, ya que en mayo del 2008 su escolta detuvo a dos sujetos que la seguían y portaba armas de alto calibre. 

Explicó que este tipo de acciones forman parte de una estrategia de intimidación de la delincuencia hacia mandos policiacos, aunque en algunas ocasiones se han logrado concretar como en el caso de algunos jefes policiacos, entre ellos, Edgar Millán, comisionado de la Policía Federal Preventiva. 

En el espacio de Denise Maerker, el periodista precisó, sobre lo difundido hoy, que dos personas a bordo de un taxi seguían a la esposa e hija del funcionario público, pero la escolta de seguridad los detecta, los detiene y al registrarlos les encuentran el croquis de la casa del secretario. 

“Ello no tendría sentido sin el siguiente contexto: hace ya dos o tres años el cártel de Sinaloa ha estado reclutando sicarios que no son parte de la estructura orgánica para ejecutar mandos policiales. Y el croquis que se les encontró esta vez es del tipo que encontraron en la detención de quienes pusieron la bomba en la avenida Chapultepec y que posteriormente asesinaron a un funcionario que había investigado la organización de “El Chapo” Guzmán y planearon la ejecución del comisionado Edgar Millán”./gh/m
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EU ampliará recursos de Iniciativa Mérida

Silvia Otero, reportera: Congresistas de Estados Unidos anunciaron que se ampliarán los recursos de la Iniciativa Mérida para el combate al narcotráfico y el crimen organizado en México, luego de una reunión que sostuvieron este viernes con el presidente Felipe Calderón, a quien aseguraron que están dispuestos a apoyar la lucha del gobierno mexicano tras reconocer que "también somos parte del problema". 
Los integrantes de la Cámara de Representantes de Estados Unidos, Silvestre Reyes, deTexas; Ike Skelton de Missouri y Howard L. Berman, de California indicaron que durante su reunión con el mandatario mexicano, en la que el tema central fue la Iniciativa Mérida, "expresamos el apoyo que estamos dispuestos a ofrecer a Calderón", aunque rechazaron dar más detalles sobre los aspectos de la entrevista que tuvo un carácter privado. 
En esta visita a México, los legisladores fungieron como representantes de Nancy Pelosi, la presidente de la Cámara, "para averiguar qué mas se puede hacer bajo la Iniciativa Mérida en materia de cooperación, equipos y capacitación". 
En conferencia de prensa, se les cuestionó si este apoyo de los congresistas al gobierno de México se traducirá en un incremento de los recursos para el combate al narcotráfico, luego de que Calderón declaró al Financial Times que a ayuda financiera ofrecida hasta ahora por Estados Unidos y los esfuerzos de este país para combatir las actividades ilegales relacionadas con el narcotráfico son claramente insuficientes, según el presidente Felipe Calderón. 
Al respecto, Silvestre Reyes sostuvo que "vamos a ampliar los recursos de la Iniciativa Mérida", aunque indicó que por el momento se desconocen los detalles del monto que se incrementaría, pero señaló que "estamos dispuestos a ampliar la asistencia técnica, somos parte de ese problema". 
Sobre las medidas legislativas que se requieren para frenar el flujo de armas de Estados Unidos a México, reconoció que aún no se discute ninguna estrategia, pero están abiertos al debate. 
Mientras que sobre la posibilidad de la militarización en la frontera, Reyes indicó que no consideran necesaria la medida, "no estoy a favor de hacerlo y creo que son tareas que pueden realizar los profesionales de la seguridad", aunque dijo que se tiene un plan de contingencia en caso de que la violencia se desborde.  Duración: 0, dlp/m.
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Visita de Clinton mostró solidaridad con México, dice prensa de EU
Washington, DC, Notimex: La visita de la Secretaria de Estado, Hillary Clinton, a México mostró la solidaridad de Washington con el País latinoamericano en su lucha contra el narcotráfico, comentaron hoy algunos de los principales diarios estadounidenses.

"Estados Unidos y México intensifican la lucha contra pandillas violentas de las drogas", fue el titular del diario The Washington Post, al resaltar el acuerdo de ambos países de desarrollar una "lista de tareas" para enfrentar ese desafío.

Indicó que la lista incluirá plazos para que Estados Unidos envíe la ayuda en la lucha antidrogas y que México avance en la reforma de sus instituciones judiciales y policiacas.

Por su parte, The New York Times tituló: "Clinton reafirma a México su imagen" su nota sobre la visita de dos días de Clinton, que concluyó el jueves en la Ciudad de Monterrey.

También mencionó el debate sobre la posible nominación del cubano-estadounidense Carlos Pascual como Embajador en México y la declaración del Director Nacional de Inteligencia, Dennis Blair, respecto a que el país "no está en peligro de ser un Estado fallido".

El USA Today destacó que "Clinton convoca a la solidaridad en la guerra contra las drogas", mientras Los Ángeles Times indicó que Clinton "declaró lo obvio" cuando dijo que la demanda de drogas de su país ha fortalecido a los narcotraficantes y alimentado la violencia en México.

"Pero México no había escuchado que un funcionario de alto nivel haya aceptado y compartido la responsabilidad por generar y resolver la guerra de las drogas", enfatizó.

De acuerdo con este rotativo, Estados Unidos debe permanecer comprometido y suministrar ayuda al vecino país en la lucha contra las drogas.

"De lo contrario, sin obstáculos, los traficantes de drogas se convertirán en una amenaza a la estabilidad de México y por lo tanto de Estados Unidos", advirtió.

El periódico refirió que durante su estancia en México, la Secretaria de Estado aseguró que el actual gobierno estadounidense no tiene la percepción de que el país está a punto de caer en el caos. "Clinton tiene razón en que el Estado mexicano y la sociedad civil están fuertes", expuso.

Añadió que "ciertamente México puede enviar el ejército a cualquier localidad para llevar calma, como ha hecho recientemente en Ciudad Juárez".

El diario californiano consideró que Clinton llevó un mensaje que los mexicanos querían escuchar: Estados Unidos comparte la responsabilidad por la violencia que sufre su vecino del sur a causa de las drogas.

"Ahora nos corresponde ser igualmente listos acerca de lo que va a representar nuestra ayuda", añadió. ag/m
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Diputados recibieron iniciativa de reforma Ley de ISR

Ezra Shabot, conductor: La Cámara de Diputados recibió este viernes del Ejecutivo Federal una iniciativa de decreto que reforma y adiciona diversas disposiciones del Código Fiscal de la Federación y de la Ley de Impuesto Sobre la Renta, informa el organismo legislativo en un comunicado. Duración: 00’20”, masn/m
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Amparo concedido a Luis Echeverría causa molestias entre diputados del PRD y del PAN

Omar Aguilar, reportero: El amparo concedido al ex presidente Luis Echeverría con el que se le exoneró de las acusaciones de genocidio en el caso de la matanza de Tlatelolco ocurrida en 1968, causó grandes molestias entre diputados del PRD y del PAN.

El diputado perredista, Alfonso Suárez del Real, integrante de la Comisión de Defensa Nacional, dijo que solicitará una investigación sobre la actuación del Ministerio Público y del propio juez.

Alfonso Suárez del Real: “Yo estaré exigiendo que se finquen las responsabilidades tanto al juez, que giró esa orden de formal prisión, como al Ministerio Público, que no hizo lo que tenía que haber hecho, para acreditar fehacientemente que el amparo era improcedente.”

Reportero: Asimismo, el diputado del PRD, Antonio Almazán, aseguró que esto es un ejemplo más de que la justicia está al servicio de los poderosos.

Antonio Almazán: “Vivimos en un Estado de Derecho que garantiza la impunidad para los poderosos, ahí está Luis Echeverría con ese atentado a la patria, con ese asesinato de estudiantes; por otro lado, están esas sentencias criminales, injustificables…” Duración: 01’40”
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Descartan aprobar en este periodo Ley Federal de Apuestas
Notimex: El Presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, Octavio Martínez Vargas, descartó que en el actual periodo ordinario de sesiones se apruebe la nueva Ley Federal de Juegos con Apuestas y Sorteos.

En entrevista, Martínez Vargas consideró que existen diversos puntos inacabados que requieren de trabajo y detalle, como el de acotar que la Secretaría de Gobernación autorice discrecionalmente los permisos para la instalación de casas con apuestas en México.

En la víspera, el Coordinador de la Subcomisión de Juegos y Sorteos, Armando García Méndez, informó que la próxima semana estará listo el proyecto final de la nueva Ley, por lo que de existir los consensos se podría aprobar en el Pleno.

Al respecto, Martínez Vargas consideró: "tengo la impresión de que están muy acelerados, pues quizás sienten que se les acaba el tiempo legislativo para concretar la Iniciativa, la cual incluye temas generosos e interesantes, pero hay otros que no están previstos y son importantes", dijo.

Comentó que en la parte fiscal es de suma importancia verificar y controlar el origen y certificación de las máquinas de juego. "Se estima que hay alrededor de 150 mil máquinas a nivel nacional de azar, destreza, y tragamonedas", señaló.

A la fecha, agregó, ya son más de mil 200 casas de apuestas las que existen en México, y la Secretaría de Gobernación tiene 400 solicitudes de permisos para establecer otras.

Sobre el tema del lavado de dinero, dijo que se necesitan esquemas de fiscalización a efecto de que los inversionistas y participantes tengan certeza del origen de los recursos. "Es un tema que se debe revisar con mayor seriedad", subrayó.

Comentó que se hicieron estudios en más de 120 casas de apuestas que funcionan en todo el territorio nacional y resultó que no tienen permisos previos. Además, se deben poner en marcha medidas de control de la ludopatía que se realiza también vía Internet.

También se deben regular con más seriedad las carreras de caballos y peleas de gallos que se efectúan en algunas ferias regionales, así como tener más control de quienes juegan, origen de los recursos y contar con registros de los que ganan y pierden.

Otro punto pendiente, indicó, es que la Secretaría de Hacienda debe participar de manera activa en este proceso para evitar que se involucre dinero del crimen organizado. ag/m
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Ramírez Pech, nuevo titular de Diconsa

Noemí Gutiérrez, reportera: Edgar Martín Ramírez Pech, diputado federal panista con licencia, es el nuevo titular de Diconsa. Sustituye en el cargo a Salomón Chertorivsky Woldenberg, quien ahora es el encargado del Seguro Popular. 
Diconsa, programa de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), tiene un sistema de 22 mil tiendas distribuidas por todo el país. 
Ramírez Pech es diputado por Yucatán y era integrante de las comisiones de Presupuesto y Cuenta Pública (Secretaría), Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Encargada de Impulsar y Dar Seguimiento a los Programas y Proyectos de Desarrollo Regional del Sur Sureste de México y Centro de Estudios de las Finanzas Públicas. 
En la página de la Cámara de Diputados, en el listado de los legisladores,  al lado de su nombre ya aparece la leyenda "con licencia". 
En un comunicado, Sedesol dio cuenta de la ceremonia privada en la que asumió el puesto Ramírez Pech. 
El titular de la dependencia, Ernesto Cordero, dijo que con sus más de 22 mil tiendas en todo el país es una de las piezas fundamentales de la política social para apoyar a las zonas más alejadas del país. 
"Todos, en Diconsa, tendremos que luchar para seguir dando resultados tangibles a la política social y de atención a los sectores más necesitados del país, y así cumplir con metas y responder a los presupuestos que se nos otorgan, para ser merecedores de la confianza de los mexicanos", dijo. 
Hace unos días Mauricio Hernández, subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud,  aseguró que los productos de Diconsa y Liconsa son pocos nutritivos.  Duración: 0, dlp/m.
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Madero destaca en Colombia reformas anticrisis de México

Jorge Ramos Pérez, reportero: Gustavo Madero (PAN), presidente del Senado, afirmó en Colombia que reformas legislativas, compromisos de mediano plazo para cambiar leyes e instituciones, así como propuestas y recomendaciones al Poder Ejecutivo, conforman, previo diagnóstico, las conclusiones de un foro nacional realizado por el Poder Legislativo para "superar con éxito" la crisis económica. 
En un comunicado emitido por el Senado se informó de la participación de Madero en el Foro de Presidentes de los Poderes Legislativos de América Latina, encabezado por el presidente del Congreso de la República de Colombia, Hernán Andrade Serrano. 

"Se trató de reconocer nuestras debilidades, detectar nuestras fortalezas, para ir trabajando en medidas y acciones concretas; en un ejercicio democrático que las cámaras de senadores y diputados pusieron en marcha recientemente con el título: Foro 'México ante la crisis: ¿Qué hacer para crecer?'", dijo Madero. 
Entre las reformas legislativas destacó las modificaciones a las Leyes de Obras Públicas y Servicios, de Adquisiciones y a la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos, para agilizar y facilitar la ejecución del gasto público. 
El senador Madero Muñoz dijo que aunque los buenos resultados de América Latina alcanzados entre 2003 y 2008 determinan que hoy la región está mejor preparada para enfrentar la crisis, no se vislumbra un panorama fácil.  Duración: 0, dlp/m.
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Creel pide respetar decisiones en caso Echeverría

Jorge Ramos Pérez, reportero: El senador Santiago Creel Miranda dijo que se debe respetar la decisión del tribunal que exoneró al ex presidente Luis Echeverría Álvarez sobre la matanza del 2 de octubre de 1968, pero pidió que se hagan públicas todas las investigaciones de la fiscalía especial "independientemente de las consecuencias jurídicas, que ya vimos en este caso mediante esta última sentencia judicial". 

Sin embargo, quien fuera secretario de Gobernación en el gobierno de Vicente Fox admitió que las investigaciones de la Fiscalía Especial para Movimientos Sociales y Políticos del Pasado (Femospp) hizo su trabajo con base en las leyes vigentes en su momento y que éstas a veces no permiten hospedar a la realidad. 

En entrevista con EL UNIVERSAL, el legislador panista dijo que "tenemos que respetar las decisiones de los tribunales. Creo que es un principio fundamental del estado de derecho. Ahora, me parece que todavía es necesario que los trabajos de la Fiscalía Especial, particularmente en todas las investigaciones que realizó que fueron muchas y abundantes, se publiquen ordenadamente y se hagan del conocimiento de la opinión pública". 

Para Creel Miranda "valdría la pena que se publicara todo lo que se hizo en la Fiscalía, nos puede dar una visión más en el sentido narrativo de los hechos independientemente de las consecuencias jurídicas que ya vimos en este caso mediante esta última sentencia judicial". 

-¿No resulta lamentable que la verdad jurídica no se empareje con la verdad histórica? 

-Pues mire, sí, esa es la deficiencia de nuestro sistema jurídico y lo que estamos haciendo es poner a marchas forzadas el sistema jurídico al día. Acabamos de hacer reformas de justicia y seguridad pública, recientemente entramos en el sistema de la Corte Penal Internacional, ahora estamos en nuevos instrumentos para la policía y ministerios públicos, para el combate al narcotráfico, Ley de Extinción de Dominio, de narcomenudeo. Una infinidad de leyes que nos van a permitir ir modernizando nuestro sistema jurídico muchas veces obsoleto. ¿Para qué? Pues para que pueda hospedar a esta realidad y no contradecirla, respondió el senador. 

-¿No queda México con una imagen de impunidad ante un hecho tan renombrado? 

-Ese es el sistema jurídico que tenemos y el enorme reto ahora es modificarlo, transformarlo de una manera que entre a plena modernidad. Por eso es fundamental que los derechos humanos se constitucionalicen, que pase esta reforma en derechos humanos son los señalamientos recurrentes que recibimos en Ginebra, aseguró Creel. 

-¿Usted siempre estuvo de acuerdo con la creación de la Fiscalía? 

-Sí. A mí me parece que las investigaciones deben de hacerse con lo que uno tiene en el orden jurídico, precisamente se hace a través de lo que se tiene, de lo que puede investigar ministerialmente. Esa fue una discusión que se tuvo muy amplia en su momento. Y habría que apostarle a las investigaciones institucionales no fuera de ellas porque entonces pues ni las cosas se prueban o se comprueban y pueden ser múltiples versiones. Por eso va a ser importante que se dé a conocer la narrativa del propio fiscal en todos sus trabajos, afirmó Creel Miranda. Masn/m
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Aspirante de PAN-Querétaro denuncia presiones por candidaturas
Querétaro, Juan José Arreola corresponsal: La aspirante a la candidatura del PAN a la Presidencia Municipal de Querétaro, Guadalupe Murguía Gutiérrez, acusó a miembros de este Partido de formar un "bloque" para tratar de corporativizar el voto en la contienda interna. 

Afirmó que en torno al también aspirante a tal candidatura, Francisco Domínguez Servién, se ha formado "un bloque" que pretende obtener el triunfo en la interna. 

Incluso, afirmó que se han ofrecido posiciones "a quienes las han solicitado" y sin mencionar directamente su nombre, aseguró que su ex aliado, Arturo Maximiliano García, cambió de postura por la candidatura a diputado federal. 

Este mismo día, cuatro diputados locales del blanquiazul hicieron un pronunciamiento "en bloque" a favor de Francisco Domínguez, aún cuando negaron que estuvieran promoviendo el "voto corporativo". 

Los Legisladores del blanquiazul, Eric Salas González, Alejandro Straffon, Isaac Jiménez y Raúl Reyes Galván, convocaron a conferencia de prensa apenas minutos después de la denuncia realizada por Guadalupe Murguía, a fin de brindar su respaldo a Francisco Domínguez. 

En tanto, Héctor Samuel Lugo Chávez, quien primero buscó la candidatura a gobernador y después a diputado federal por el primer distrito, señaló al Gobernador del Estado, de ser el responsable de solicitar que él fuera "bajado" de la contienda. 

"Fue una disposición que salió de aquí mismo, de Querétaro, si me preguntas quién fue... fue la nomenclatura". ag/m
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Sancionan a PRD y PAN por actos anticipados de precampañas

Ella Grajeda, reportera: El pleno del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) determinó sancionar con 95 mil 656 mil 884 pesos al Partido de la Revolución Democrática (PRD) y  con 282 mil 607 mil 68 pesos al Partido Acción Nacional (PAN), por actos anticipados de precampaña. 
En el caso del PRD, los consejeros consideraron que el diputado Mauricio Toledo, quien logró una candidatura a una diputación federal  y Adrián Rubalcaba, candidato del PRD a la delegación Cuajimalpa, cometieron actos anticipados, pero decidieron sancionar al partido. 
Obdulio Ávila, candidato del PAN a la jefatura delegacional por Coyoacán, también fue considerado su caso, pero se sancionó al partido. 
En este momento, el Consejo del IEDF discute otros recursos que se desecharán con Edy Ortiz Piña, Margarita Martínez Fisher, Horacio Martínez, Humberto Morgan, Gerardo Villanueva Albarrán, Rodolfo Higader, PVEM y Mauricio Soto Caballero. Duración: 0, dlp/m. 
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PRI y Beatriz Paredes no están cuidando designación de candidatos: Arnoldo Ochoa

Alejandro Sánchez, reportero: El ex precandidato priísta al gobierno de Colima, Arnoldo Ochoa González, aseguró que el PRI y Beatriz Paredes, dirigente nacional de ese instituto político, no están cuidando la designación de los candidatos para blindar al tricolor del narcotráfico. Acusó que en Colima hay un problema grave que no se atendió, pues el círculo de Mario Anguiano Moreno, ungido candidato del PRI al gobierno, tiene vínculos directos con personajes implicados en el trasiego de drogas. Dijo que de ese tema ya se habló en el partido con objetividad al interior y no se atendió.

Arnoldo Ochoa: “Esto representa una situación de vulnerabilidad que puede ser aprovechada por el Partido Acción Nacional, principalmente, y eso a los ojos de los ciudadanos nos vuelve débiles.”

Reportero: El también diputado federal con licencia dijo que su renuncia a la precandidatura obedece precisamente a que pese a todo lo que pasa en contra de Anguiano Moreno, hay, dijo una especie de cargada de parte de las dirigencias tanto nacional como local a favor de ese personaje. Duración: 01’20”
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Calderón: el gobierno de México no elude los problemas

Ciudad Victoria, Tamaulipas, Sergio Javier Jiménez y Roberto Aguilar Grimaldo, enviado y corresponsal:   El gobierno de México está determinado a no eludir los problemas ni a esconderlos debajo de la alfombra, sino a resolverlos, aseguró el presidente Felipe Calderón, quien refrendó su respaldo a los tamaulipecos en materia de salud y seguridad. 
El mandatario inauguró el hospital de alta especialidad "Bicentenario 2010", en donde el gobernador Eugenio Hernández incluso le aplaudió a Calderón, al reconocer el trabajo hecho contra la inseguridad. 
En su mensaje, Calderón dijo: "estamos firmemente comprometidos a construir un México diferente. Sé que tenemos problemas graves, problemas difíciles de resolver, pero si a algo estamos determinados los mexicanos, desde el luego el gobierno federal es precisamente no a eludirlos, no a esconderlos debajo de la alfombra, sino a enfrentarlos con determinación, con firmeza y a resolverlos". 
El titular del Ejecutivo refrendó este compromiso "trátese de la crisis económica en el mundo que está golpeando a todas las economías o trátese de la seguridad, o trátese del desafío de salud". 
Justo cuando hablaba Calderón, la diputada local del PRD, Diana Chavira, sacó una pancarta para protestar, sin embargo, elementos del Estado Mayor Presidencial intentaron quitársela y la flanquearon durante el resto del acto, por lo que no puedo continuar con su manifestación. Duración: 0, dlp/m. 
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Niega Presidencia afirmaciones atribuidas a Calderón en Financial Times
La Presidencia de México negó de manera categórica que el presidente Felipe Calderón Hinojosa haya hecho afirmaciones que se le atribuyen en el diario británico Financial Times.

En un comunicado, refirió que en la entrevista que concedió a ese rotativo, donde habló del apoyo de Estados Unidos a la lucha contra el narco, Calderón "no formuló una solicitud explícita para obtener mayores recursos".

Aclaró también que el Mandatario mexicano destacó en todo momento el cambio positivo y constructivo en la actitud que el presidente de Estados Unidos, Barack Obama, y miembros de su gabinete han asumido en relación con un reto común como es el combate contra el crimen organizado en ambos países.

La Presidencia señaló que varias aseveraciones que Financial Times adjudica al presidente Calderón han sido sacadas de contexto o incluyen juicios de valor del propio periódico.

En particular subrayó que el Presidente no hizo una solicitud expresa para obtener mayores montos de recursos por parte de Estados Unidos, ni "desafía" al Mandatario estadounidense en la lucha contra el narcotráfico, como sugiere el título de la nota.

En el comunicado la Presidencia incluyó una parte de la versión estenográfica de la entrevista concedida al Financial Times, en la que se le pregunta cuánto debería ser una cifra adecuada de apoyo de Estados Unidos.

De entrada, Calderón Hinojosa respondió que no es su papel plantear este tema, "porque nosotros no dependemos del apoyo de Estados Unidos para hacer lo que tenemos que hacer. Nosotros estamos haciendo esta lucha con nuestros propios recursos porque es en beneficio de los mexicanos".

Más adelante el Mandatario señaló ante otra pregunta que la ayuda debiera ser equivalente al flujo de dinero que los consumidores americanos dan a los criminales, que son varios millones de dólares. Duración: 0, reoc/m. 
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Posible, analizar opción de otra refinería: Kessel
Julián Sánchez y Noe Cruz reporteros: La Secretaria de Energía, Georgina Kessel, afirmó que es posible analizar la construcción de otra refinería además de la que está en discusión actualmente y cuya sede se dará a conocer el próximo 15 de abril, y en la cual podría haber una inversión de 50% del Gobierno Federal y la otra mitad del Estatal. 

Lo anterior, aclaró, se haría bajo la nueva normatividad en la materia. 

Al concluir la reunión pública de presentación de propuestas sobre la localización de la nueva refinería, acompañada del Director General de Petróleos Mexicanos, Jesús Reyes Heroles, Kessel dijo que este proceso de participación de 10 gobernadores se realizó con transparencia. 

Esto, enmarcado en el intenso trabajo de PEMEX para la ubicación de la nueva refinería. 

Insistió que se trató de un ejercicio de lo más representativo, con democracia y en donde los gobernadores tuvieron las mismas oportunidades de exponer sus propuestas. 

Sobre el particular Reyes Heroles mencionó que la paraestatal ya tenía algunas de las propuestas de los gobernadores, pero en virtud de que hubo algunas modificaciones se incorporarán al análisis que se realiza sobre el particular. 

Informó como parte del proceso para definir la ubicación, entre otras cosas harán el análisis los integrantes de equipo técnico y las propuestas pasarán por el equipo técnico de PEMEX refinería y una vez que sea autorizado hará lo propio el consejo de administración de PEMEX refinería y posteriormente el consejo de PEMEX corporativo. ag/m
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Concluyen foros sobre nueva refinería
Alma Hernández, reportera: Este viernes concluyeron los foros para analizar la ubicación de la nueva refinería que deberá construir Petróleos Mexicanos, a la que asistieron 10 gobernadores para presentar sus respectivas propuestas.

Jesús Reyes Heroles, director de la petrolera, informó que ahora corresponderá a un grupo de técnicos evaluar los proyectos que sufrieron cambios en los últimos días y presentar, primero ante el Consejo de Administración de Pemex Refinación, la propuesta preliminar que delimitará el grupo de asesores del director en conjunto con funcionarios de la subsidiaria.

El resultado deberá ser aprobado por el Consejo de Administración de Pemex y presentarse públicamente antes del 15 de abril, fecha establecida por el Presidente Felipe Calderón el pasado 18 de Marzo.

Asistieron los gobernadores de Campeche, Tamaulipas, Hidalgo, Michoacán, Puebla, Tlaxcala, Tabasco, Veracruz, Guanajuato y Oaxaca, quienes tuvieron oportunidad de presentar en 25 minutos sus propuestas y 25 minutos para responder a los cuestionamientos de una veintena de técnicos convocados.

Las entidades de tradición petrolera presentaron estudios de mayor profundidad técnica, en tanto que aquellos como Puebla, Tlaxcala y en menor medida Michoacán presentaron menor disponibilidad de infraestructura para la ubicación de la nueva refinería.

Georgina Kessel, titular de Energía, destacó la disponibilidad y asistencia de los gobernadores a favor de un ejercicio de transparencia para dar a conocer públicamente la mejor ubicación en términos técnico económicos.

Se estima que la inversión del proyecto sea de 10 mil millones de dólares. Duración: 0, reoc/m. 
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Atenta CNDH a debate sobre Ley de Extinción de Dominio: Soberanes
Notimex: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) sigue con atención lo relacionado con el proyecto de Ley de Extinción de Dominio que se debate en el Senado, a fin de vigilar que no se afecten las garantías individuales, señaló el Ombudsman nacional José Luis Soberanes. 

Entrevistado en Durango, al acudir a la presentación del Informe de Labores de la Comisión Estatal de Derechos Humanos, resaltó que, dado el caso, presentaría una demanda de acción de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación. 

En el caso de la Ley de Extinción de Dominio capitalina se detectaron irregularidades que se hicieron saber a la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) para que presentara la correspondiente demanda de acción de inconstitucionalidad, pero ese organismo no lo hizo. 

Durante la entrega del informe al Gobernador de Durango, Ismael Hernández Deras, el titular de la CNDH aseveró que ante la violencia que vive el país la sociedad demanda políticas públicas que garanticen la seguridad y la paz sin poner en riesgo las libertades y los derechos fundamentales. 

Es innegable que la criminalidad y la delincuencia se han extendido en la escena nacional, por lo que la seguridad pública en México enfrenta uno de sus momentos más delicados de la historia reciente, aseveró de acuerdo con un comunicado de la CNDH. 

Reconoció que ante la falta de cuerpos policíacos suficientemente capacitados y organizados para combatir en forma efectiva a la delincuencia, el Gobierno Federal se ha visto en la necesidad de recurrir a las Fuerzas Armadas para que emprendan tareas de seguridad pública. 

"En la CNDH reconocemos la gravedad de los desbordamientos criminales y por ende de la necesidad de una presencia activa de fuerzas militares en el combate a las bandas de la delincuencia organizada", enfatizó. 

Sin embargo, advirtió que no se dejará de señalar que el combate al crimen organizado no le corresponde al Ejército mexicano, por lo que esa participación debe tener un carácter transitorio y sujeto a las autoridades civiles hasta que los policías estén mejor capacitados y equipados. 

"Insistimos: la formación de los policías del país debe incluir, además del adiestramiento técnico, una cultura de respeto a los derechos humanos", indicó Soberanes Fernández. 
"El Ejército no tiene un manto de pureza que garantice que nadie puede caer. Es difícil penetrarlo pero no es invulnerable", puntualizó. ag/m
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Limita Corte pensiones de burócratas

Víctor Fuentes, reportero: La pensión para los burócratas que se jubilan no debe ser calculada con base en los ingresos que percibió como trabajador en activo, sino en las cuotas que la dependencia para la que laboró efectivamente le pagó al ISSSTE.

Así lo resolvió la Suprema Corte de Justicia de la Nación, al aclarar una contradicción de criterios entre tribunales federales y fijar jurisprudencia que será aplicable para todos los casos futuros. 

El punto de confusión era la llamada "compensación garantizada", un concepto que junto con el sueldo base integra el salario de todos los burócratas y que es particularmente elevada tratándose de servidores públicos de mando.

"La circunstancia de que se demuestre que un trabajador, mientras estuvo en activo, percibió el concepto de compensación garantizada no es suficiente para considerar que debe formar parte de su sueldo básico para efectos del cálculo de pensión jubilatoria", resolvió la Segunda Sala Corte en una sentencia dictada el miércoles y difundida hoy.
Agregó que lo importante son las cuotas que recibió el ISSSTE. 

"Con el propósito de que el ISSSTE cumpla cabalmente con los compromisos que le son propios, no puede exigírsele que, al fijar el monto de las pensiones, considere un sueldo o salario distinto con el que el trabajador cotizó", dice el fallo. 

Las pensiones del ISSSTE no son muy elevadas, pues el monto máximo no puede exceder de unos 15 mil pesos mensuales; pero si la compensación garantizada no está incluida, el sueldo básico para calcular la jubilación se puede reducir sensiblemente, y el pago mensual que obtenga el trabajador será todavía menor. 

En el caso de un director general que gana 137 mil pesos mensuales, por ejemplo, la compensación garantizada representa 121 mil pesos, mientras que el resto corresponde a sueldo básico, que se usa para calcular prestaciones como la prima vacacional y el aguinaldo.

El criterio de la Corte se refiere a la Ley del ISSSTE derogada en marzo de 2007, pues la nueva contempla un sistema de retiro de cuenta individual similar a la Afores.

Sin embargo, la ley anterior seguirá rigiendo las jubilaciones de cientos de miles de burócratas que optaron por no cambiarse al nuevo sistema, conocido como Pensionissste. Duración: 0, reoc/m. 
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Confirma García Luna que detenidos son periodistas

Alejandro Medellín, reportero: El secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, aclaró las versiones sobre el supuesto atentado que iban a sufrir su esposa e hija esta mañana al llegar a su domicilio en el fraccionamiento Paseos del Sur, señalando que los dos sujetos detenidos en lo hechos son en realidad camarógrafos de la empresa Televisión por Cable (TVC). 
En entrevista radiofónica, García Luna explicó que él se encontraba en una reunión en la Secretaría de Marina cuando le informaron que sus escoltas acababan de detener a dos hombres, quienes "estaban grabando a mi hija afuera de la casa", por lo que los guardaespaldas los detuvieron e interrogaron para saber qué estaba haciendo. 
García Luna explicó que los detenidos, (camarógrafos) Alejandro Flores y Juan Jaime de la Torre, se identificaron pero debido a los antecedentes de un anterior intento fallido de atentar contra sus familiares, fueron detenidos y presentados al Ministerio Público federal. 
En este punto, el funcionario reveló que el 29 de mayo de 2008 un comando ingresó al gimnasio en el que su hija practicaba natación, en la última clase del día, cuando el lugar estaba prácticamente solo. García Luna explicó que a bordo de un taxi llegaron varios sujetos armados con ametralladoras. Algunos ingresaron al lugar y otros se quedaron afuera, en donde los escoltas de García Luna los sometieron. 
La esposa e hija del secretario de seguridad fueron sacadas por otra puerta y cuando circulaban con los escoltas por el sur de la ciudad, otro vehículo comenzó a seguirlas y también fue interceptado por elementos de seguridad. 
García Luna reconoció, sin detallar, que en aquélla ocasión "integrantes de un cártel de las drogas" fue el responsable de ese intento fallido y dijo que el líder de esa célula está plenamente identificado, pero está prófugo. Duración: 0, dlp/m. 
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Tiene economía peor caída desde 1995

Gustavo de la Rosa, reportero: En el primer mes del año, el Indicador Global de la Actividad Económica (IGAE) tuvo una variación negativa de 9.5 por ciento a tasa anual, la caída más profunda desde junio de 1995, cuando se contrajo 9.8 por ciento.

Así, el IGAE acumula 4 meses consecutivos a la baja, revelan datos del INEGI.

El resultado fue consecuencia de la fuerte disminución observada en las actividades industriales así como en los servicios, que en conjunto representan más de 90 por ciento de la actividad económica total en el País.

En ese sentido, las actividades secundarias, que incluyen la minería, manufactura, construcción y suministros de electricidad gas y agua, tuvieron una contracción de 11.1 por ciento anual. 

Destacaron por su decremento actividades como la edificación, equipo de transporte, industrias metálicas básicas; equipo de computación, extracción de petróleo y gas; y fabricación de maquinaria y equipo.

Las actividades terciarias fueron menores en 9.1 por ciento respecto al mes de enero del año anterior, y sobresalen las bajas del comercio; servicios inmobiliarios; instituciones de intermediación crediticia y financiera no bursátil; compañías de fianzas, seguros y pensiones; servicios relacionados con el transporte y servicios de preparación de alimentos y bebidas, entre otros.

Durante el periodo referido, las actividades primarias, que incluyen a la agricultura y ganadería, aumentaron 2.1 por ciento. Duración: 0, reoc/m.
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PGJ de Chihuahua reporta tres asesinatos en las últimas horas

Ciudad Juárez, Chih. Luis Carlos Cano, corresponsal: A pesar de la vigilancia de miles elementos federales, otros tres asesinatos se registraron en las últimas horas en esta frontera, en tanto que en otras poblaciones del estado ocurrieron ocho crímenes. 
Uno de los homicidios registrados en esta frontera es el de un hombre de aproximadamente 30 años de edad que fue encontrado sin vida en la calle Petroleros y Emilia Calvillo, de la colonia El Barreal, cerca de la zona centro. 
Al respecto, Daniela González Lara, vocera de la Subprocuraduría de Justicia del Estado, zona norte, dijo que se ignora el tipo de arma utilizada para matar a esta persona, ya que aparentemente lo asesinaron en otro sitio y lo fueron a tirar en el lugar donde lo encontraron. 
Otro asesinato es el de Christian Omar Roldán Duarte, de 32 años de edad, en hechos registrados en la colonia Córdova Américas, al norte de la ciudad. 
Asimismo, la vocera de la Subprocuraduría de Justicia estatal dijo que fue encontrada la osamenta de un hombre, la cual estaba semienterrada en un predio de la colonia Granjas los Alcaldes, en la zona sur de la ciudad, por lo que al percatarse de la presencia del cadáver, los vecinos llamaron a las autoridades. 
Hasta el lugar del hallazgo arribaron peritos y antropólogos de la Procuraduría de Justicia del Estado, quienes realizan los análisis  correspondientes para la identificación de la víctima, informó González Lara. 

Crímenes en otras ciudades 
Por otro lado, en la ciudad de Chihuahua la Procuraduría de Justicia del Estado reportó que un hombre fue ejecutado a balazos en la calle Fuentes Mares y periférico Francisco R. Almada. 
En esa misma ciudad mataron a un hombre de varios balazos, lo que generó una fuerte movilización policíaca y militar; la víctima no ha sido identificada. 
Mientras que en la colonia San Felipe, también en la capital del estado, varios hombres armados dispararon contra tres hombres, muriendo dos de ellos en el sitio y otro más en un hospital donde lo atendían de las heridas. 
La Procuraduría General de Justicia del Estado informó que las víctimas fueron identificadas como Fernando Ramírez Aceves, originario de ciudad Camargo y Julio Cesar Miyamoto Chávez, de 22 años con domicilio en la colonia Granjas de la capital. El otro aún no se identificado. 
Mientras que en Villa Matamoros, en la zona sur del estado, tres jóvenes fueron localizados sin vida este viernes en la mañana; los cuerpos tenían con varios impactos de arma de fuego de grueso calibre. 
Extraoficialmente se supo que una de las victimas es Adrián Arciniega Rodríguez, de 25 años de edad, con domicilio en el Rancho los Linos en el Vergel, Balleza. 
Reacomodos en cárteles 
Al comentar sobre los asesinatos recientes, la procuradora de Justicia del Estado, Patricia González Rodríguez dijo que existe un repunte de violencia en la ciudad de Chihuahua y municipios vecinos a causa del reacomodo que está teniendo los cárteles de la droga en cuanto a su territorio. 
La violencia ha estado repuntando en la zona centro integrada por Chihuahua, Delicias y Camargo, a causa de una guerra que sostienen los principales cárteles encargados de la distribución de las drogas, dijo la funcionaria. 
Subrayó que los narcotraficantes están haciendo un reacomodo en cuanto al territorio que manejan, sin embargo destacó que la violencia ha disminuido considerablemente en lugares como ciudad Juárez.  Duración: 0, dlp/m.
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