LINEAMIENTOS DE TRABAJO PARA EL CONSEJO CONSULTIVO 
DEL CANAL DE TV DEL CONGRESO
Actualizado al 2 de abril, con las observaciones de Daniel Contreras Henry y del Consejero Paoli Bolio, efectuadas en la reunión de trabajo del Consejo del 1º de abril de 2009.
Propuesta de Margarita Sotomayor:

 Lineamientos de Trabajo.

a) El quórum necesario para sesionar, es con la asistencia de la mitad más uno (seis consejeros); pasados 30 minutos de la hora de la reunión de trabajo del Consejo Consultivo del Canal de Televisión del Congreso no hubiera quórum, pero si asistieran por lo menos cinco Consejeros, dicha reunión daría inicio y los Acuerdos tomados en la misma tendrían validez plena. “Apunte del Consejero Paoli Bolio”). . 

b) Sesionar cada dos meses; o las necesarias que el Presidente considere o bien cuando la mayoría así lo determine, convocar de manera extraordinaria.

c) La convocatoria a reunirse se llevará a cabo el mismo día de la semana anterior tomando en cuenta los Consejeros que radican fuera del D.F. La confirmación de asistencia o no por parte de los Consejeros; 48 hrs. después del envío de la convocatoria, para dar margen de acción a la Secretaria Técnica. 

d) A fin de que el Secretario Consejero y la Secretaría Técnica dispongan de material –observaciones de los Consejeros sobre un tema a considerar en la orden del día- los Consejeros en los términos que lo decidan, habrán de dar respuesta o simplemente acuse de recibo de material diverso por correo electrónico a la Secretaria Técnica.

e) De ser el caso que alguno o algunos de los consejeros se comprometan a elaborar un documento para ser consensuado, se hará llegar a la Secretaría Técnica y a los demás consejeros días antes de la reunión a celebrar, para que su discusión sea considerada en la orden del día.

f) Responsabilidad de la Secretaria Técnica; solicitar al Consejero o a los Consejeros que se hayan comprometido a  elaborar un documento, que este llegue con oportunidad. 

g) El Secretario Consejero y la Secretaria Técnica formularán -de común acuerdo- el orden del día de la sesión correspondiente; la que se anexará a la convocatoria.

h) Los Consejeros -para proseguir en sus funciones- habrán de contabilizar -la mitad más una- de las sesiones a las que fueron convocados oportunamente.
i) Los acuerdos tomados serán por mayoría de votos y se considerarán por unanimidad; en caso de un empate en la votación, el Secretario Consejero del Consejo tendrá el voto de calidad.

j) Responsabilidad del Secretario Consejero; formalizar los acuerdos en acta.
Observaciones complementarias de Enrique León:

j)
Responsabilidad del Consejero; Secretario formalizar los Acuerdos en el Acta correspondiente.

Para esta finalidad se contará con el apoyo de la Secretaría Técnica de la Comisión Bicamaral del Canal de TV del Congreso, y será a través de dicha Secretaría, el que el Consejero Secretario hará llegar la información conducente al Presidente en turno de la Comisión Bicamaral, a los legisladores miembros de dicha Comisión, con la única finalidad de que solamente exista esta vía institucional de comunicación para las tareas formales del Consejo Consultivo, sin que esto impida ningún ejercicio de interacción directa, no formal, entre los miembros del Consejo con los legisladores integrantes de la Comisión Bicamaral, con la Directora del Canal, o con la Secretaria Técnica de la Comisión Bicamaral.

La Secretaría Técnica de la Comisión Bicamaral del Canal de Televisión del Congreso, apoyará al Consejo Consultivo en todos los trabajos de grabación de las sesiones, de redacción de las minutas, de convocatoria a las sesiones, de confirmación de los Consejeros a las mismas, de envío de documentos por correo electrónico a los propios Consejeros y de todas las demás actividades de apoyo logístico para la buena marcha del Consejo Consultivo.
k) El Consejero Secretario, con la aprobación de la mayoría de los Consejeros, podrá solicitar a la Comisión Bicamaral del propio Canal de Televisión del Congreso, información necesaria, oportuna y suficiente, sobre la nueva programación del propio Canal, su modificación en materia de entrevistas, barras noticiosas, la celebración de convenios con instituciones internacionales, información diversa sobre encuestas, sondeos de opinión e interacción con el público televidente, así como sobre el Programa de Trabajo del Canal de Televisión del Congreso, cuando así el Consejo lo estime pertinente y necesario para la realización de sus trabajos, propuestas y actividades. (Con observaciones del Consejero Daniel Contreras Henry).
l) Las modificaciones de los documentos centrales del Canal de Televisión del Congreso: código de ética, las políticas de comunicación del Canal, o los lineamientos de trabajo del mismo, podrán ser propuestas por los integrantes del propio Consejo Consultivo, pero finalmente serán aprobadas por los integrantes de la Comisión Bicamaral del Canal de Televisión del Congreso. 
m) El Consejero Secretario informará cada dos meses al Presidente de la Comisión Bicamaral, sobre las actividades del propio Consejo Consultivo, y en consulta con los integrantes del Consejo,  podrá solicitar la presencia, tanto del Presidente, como de los integrantes de la Comisión Bicamaral, y de la propia Directora de Televisión del Canal, en las reuniones de trabajo del Consejo, cuando así lo consideren conveniente los propios integrantes del Consejo Consultivo del Canal, y las Agendas de Trabajo de los legisladores integrantes de la Comisión Bicamaral lo permitan.
n) El Consejero Secretario tomará nota de las propuestas y recomendaciones de los integrantes del Consejo, pendientes a establecer una mayor vinculación entre la sociedad y el propio Canal de Televisión del Congreso. Este apartado será central dentro de los lineamientos de trabajo del propio Consejo, pues uno de sus objetivos centrales será el de plantear propuestas concretas para que el Canal de Televisión del Congreso sea un efectivo medio de comunicación social, y de redistribución de información parlamentaria entre la sociedad y el propio Congreso de la Unión. (Observaciones del Consejero Daniel Contreras Henry).
o) En este orden de ideas otra función toral del Consejo Consultivo del Canal del Congreso será la de proponer mecanismos de trabajo, que permitan la mayor transparencia de las actividades, trabajos y organización administrativa del Canal de Televisión del Congreso.
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