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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· César Duarte espera se apruebe la Ley de Extinción de Dominio antes de que concluya la actual legislatura

· El Senado echa para atrás la ley que regula las tasas de interés de los bancos 

· Vázquez Mota presenta renuncia por diputación

· Josefina Vázquez Mota deja la SEP para irse a una candidatura a diputada federal

· PAN no detendrá propaganda contra PRI

· El PAN, seguirá haciendo declaraciones en contra del PRI a pesar de que le impongan sanciones

· Germán Martínez se congratula por la decisión de Josefina Vázquez Mota de contender por una diputación federal

· PRD hace un llamado al PRI y PAN a terminar con los enfrentamientos que pueden poner en riesgo las elecciones de julio 

· PRI capitalino presentó su plataforma electoral para diputados locales y jefes delegacionales

Sábado 04 de abril de 2009
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 20:00

+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


César Duarte espera se apruebe la Ley de Extinción de Dominio antes de que concluya la actual legislatura

Carlos González, conductor: En la Cámara de Diputados se preparan las condiciones para que la Ley de Extinción de Dominio, se apruebe antes de que concluya el actual periodo ordinario de sesiones, esto lo informó el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte. (jcpc/m)
	TEMA(S): Senado

FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 15:20

-
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 98.5 fm
GRUPO: Imagen 


El Senado echa para atrás la ley que regula las tasas de interés de los bancos 

Marina Núñez, colaboradora: Que dijo el Senado que siempre no.

Que nada más no aprueba el dictamen sobre la regulación de tasas de interés y comisiones bancarias.

Por si faltaba algo en éste jaloneo, el pleno de la Cámara alta decidió con 57 votos a favor, 37 en contra y 1 abstención aprobar una moción suspensiva para que el dictamen sobre la regulación bancaria regresara a comisiones, mismas que lo aprobaron el pasado miércoles.

Los legisladores consideraron que las reformas, aún, son ambiguas y se quedan cortas para frenar a los bancos, el vice coordinador del PRD y promovente de la moción, Silvano Aureoles.

En tanto el coordinador del Partido del Trabajo en el nicho senatorial, Ricardo Monreal, aseguró que así como venía era una ley “engañabobos” porque no frenaba la voracidad de los bancos. (jcpc/m)
	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN
FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 11:55
+
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Vázquez Mota presenta renuncia por diputación
Nurit Martínez Carballo 
El Universal  / 11:55
Josefina Vázquez Mota, secretaría de Educación Pública (SEP) presentó su renuncia al presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, luego de aceptar una candidatura a una diputación federal por la vía plurinominal que le ofreció su partido Acción Nacional en las próximas elecciones federales del 5 de julio. 

Después de una reunión que sostuvo ayer a las 12 horas con el presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa; Josefina Vázquez Mota se presentó junto a él, aún como titular de la SEP, en la ceremonia que canceló el Séptimo Parlamento Infantil, en la sede de Los Pinos. 
Horas más tarde se confirmó que la renuncia de Vázquez Mota, luego de una serie de reuniones en Los Pinos. Funcionarios de la SEP plantearon que ahí se convocó a sus más cercanos colaboradores quienes expresaron su deseo de continuar en sus cargos "para darle continuidad a los proyectos impulsados para provocar cambios radicales en el sistema educativo". 

En tanto, se dio a conocer que la presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, Elba Esther Gordillo Morales, regresó a la ciudad de México --la noche del jueves-- "de manera urgente" para una entrevista con el presidente la tarde de ayer. 

Quienes se perfilan como sus posibles sucesores, es el director del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT) y el gobernador panista de Guanajuato, Juan Carlos Romero Hicks. 

Josefina Eugenia Vázquez Mota (Distrito Federal, enero de 1961) se desempeñó como secretaria de Desarrollo Social de diciembre de 2000 al 6 de enero de 2006 cuando dejó el cargo para incorporarse a la campaña del actual presidente. 

Esta será la segunda ocasión que Vázquez Mota realiza trabajo legislativo, antes lo hizo en el año 2000 cuando ocupó la subcoordinación de Política Económica. Ahora se prevé que el panismo buscará que ella ocupe la presidencia de la Mesa Directiva en el siguiente periodo de sesiones. 

Al dejar la SEP Josefina Vázquez Mota deja aún pendientes relacionados con los programas de la Alianza por la Calidad de la Educación (ACE), pactada el 15 de mayo del año pasado, con el SNTE, entre ellos el avance en la remodelación y rehabilitación de 33 mil escuelas, la creación de un organismo independiente para la aplicación del examen de oposición de maestros de educación básica, la creación de programas de atención a la salud y de alimentación de los niños. 
En estos casi dos años y medio de gestión se incrementaron las becas para los estudiantes del bachillerato y en el caso de la educación superior se duplicaron en este periodo al llegar a casi 300 mil becarios. 

A lo largo de 29 meses al frente de la SEP, Vázquez Mota tuvo varios desencuentros con la líder del SNTE, Elba Esther Gordillo Morales, el primero de ellos ocurrió cuando la profesora declaró a EL UNIVERSAL que desconocía el tema educativo. 

También se suscitaron diferencias entre ambas luego de que en julio del año pasado los maestros de varios estados, pero en particular de Morelos, iniciaron un paro de actividades que se prolongó por 79 días en contra de los exámenes para obtener una plaza docente y acabar con la corrupción de la venta y acoso sexual por esos puestos de trabajo. 

Las diferencias por lo que el SNTE llamó "incumplimientos de la Alianza", en diciembre del año pasado, provocaron que la comunicación entre ambas se redujera al saludo protocolario, lo cual hizo que la negociación salarial de este año se concluyera hace un par de semanas en la Secretaría de Gobernación. 

Ayer al mismo tiempo que Josefina Vázquez Mota presentó su renuncia al cargo de titular de la SEP, también lo hizo el Oficial Mayor, Julio Castellanos, quien también contenderá por una diputación federal; por lo que se prevé que mientras se realiza el cambio en la dependencia, el subsecretario de Educación Superior, Rodolfo Tuirán se quedará al frente de la SEP.
Nota: Esta información también se transmitió en los noticieros de la Red de Radio Red, 88.1 fm, Carlos González, Radio Trece Noticias, 1290 am, Francisco Ramírez.

	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN

FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 14:35

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


Josefina Vázquez Mota deja la SEP para irse a una candidatura a diputada federal

Martha Rodríguez, conductora: Se anunciaron cambios en el gabinete presidencial.

Ivonne Menchaca, reportera: El presidente Felipe Calderón luego de afirmar que la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, es un elemento clave para su proyecto de nación, aseguró que la funcionaria dejará esta encomienda para convertirse en candidata a diputada federal.

Destacó que ésta decisión se toma en el contexto de una elección de la próxima legislatura en la Cámara de Diputados que será la más importante que habremos de tomar los mexicanos en éste año, quizá dijo, en muchos años. (jcpc/m)
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Reporte 98.5 fm, Carlos Quiroz, 15:30

	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN
FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 14:19
+
	NOTICIERO: Universal online
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: Universal 
GRUPO: Universal


PAN no detendrá propaganda contra PRI
Notimex 
El Universal  / 14:19
El representante del Partido Acción Nacional (PAN) ante el IFE, Roberto Gil Zuarth dijo que su partido mantendrá la difusión de propaganda contra el Revolucionario Institucional (PRI), aún si ello le significa una multa o sanción. 

El representante panista ante el Instituto Federal Electoral (IFE) señaló su partido que no puede permanecer callado frente a un pasado priista ligado al narcotráfico, inflación y deuda. 
Entrevistado al término de la audiencia de pruebas y alegatos por la difusión del spot denominado "Sopa de letras”, opinó que el IFE no puede ser el instrumento de un partido político, como el PRI, para "amordazar" a Acción Nacional. 

Dijo que los principales argumentos ante el IFE es la defensa de la libertad de expresión y las pruebas de que se trata de un debate sobre el desempeño de los gobiernos del PRI. 

"Es un debate sobre la deuda, el narcotráfico y la inflación.
Es un debate que ha estado presente en la historia contemporánea por lo menos en los últimos 25 años”, precisó. 

En ese sentido, afirmó, las expresiones que están contenidas y que se pueden derivar de la denominada "sopa de letras" no son nuevas en el debate.
	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN

FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 17:25

-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


El PAN, seguirá haciendo declaraciones en contra del PRI a pesar de que le impongan sanciones

Carlos González, conductor: El PAN advierte que va a seguir expresando sus opiniones en torno al PRI, a pesar de las quejas de peste instituto político.

En la figura de Germán Martínez, que en cuanto puede, un día sí y el otro también, pues le pega con todo al PRI y ya hay una inconformidad del Revolucionario Institucional esperando que el IFE pudiera hacer un llamamiento o sanción.

Carlos Castellanos, reportero: El PAN no quitará el dedo del renglón y es que advirtió que continuará expresando juicios de valor del pasado del PRI aunque el IFE lo sancione.

Al presentar sus alegatos en audiencia, ante la comisión de quejas del IFE, luego de que el PRI presentó una queja en contra de la propaganda de la “sopa de letras” del PAN, el representante de éste organismo político ante el máximo órgano electoral, Roberto gil, dijo que AN, sólo puso en la mesa de debate el pasado del Revolucionario Institucional, nada que no se hubiera venido tocando desde hace, por lo menos 25 años.

Lo que pasa es que el PRI no quiere que se le recuerde su pasado, eso fue lo que dijo, por otro lado, el Revolucionario Institucional, esta en la posibilidad de contestar y de debatir.

Roberto Gil, explicó que el PRI sólo ha puesto quejas con el propósito de silenciar el debate, de ponerle una mordaza al PAN para que nadie los critique, señale, ni los toque con el pétalo de una rosa a pesar de que le impongan sanciones. 

La Reforma Electoral no debe de ser un pretexto para cancelar debates, sino para determinar parámetros, enjuiciamiento de las propagandas, pero no acosta de la libertad de expresión.

Tras considerar que el IFE no puede ser el instrumento de un partido para acallar las críticas que le incomodan, explicó que el próximo lunes el órgano electoral definirá si se debate con censura o libremente.

Como sea, concluyó el PAN presentará dos impugnaciones contra las medidas cautelares que el IFE determinó para que el PAN suspendiera los spots como el de “sopa de letras” y segundo ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación contra la resolución en caso de que se determine que la propaganda del PAN es ilegal. (jcpc/m)
	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN

FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 17:45

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Germán Martínez se congratula por la decisión de Josefina Vázquez Mota de contender por una diputación federal

Margarita García Colín, conductora: En el PAN están muy contentos, no de la salida de Vázquez Mota, sino de la nueva responsabilidad, que por el momento, tendrá a candidata a diputada federal y posible coordinadora de su bancada.

Karina Aguilar, reportera: Efectivamente, el presidente nacional del PAN, Germán Martínez, se congratuló en un video, en un mensaje video grabado, precisamente, de la llegada de Josefina Vázquez Mota a la cámara de Diputados como candidata de entrada como aspirante a obtener un escaño a la próxima legislatura, en la 61 Legislatura de la Cámara de Diputados.

En ese contexto, Germán Martínez, calificó como una panista destacada en el primer trabajo que tuvo de entrada en el primer gobierno panista que fue el de Vicente Fox, como secretaria de Desarrollo Social, donde dijo, trabajó duro para combatir la pobreza.

Posteriormente, actualmente o hasta el día de hoy como secretaria de Educación Pública, en donde dijo que se ha dedicado a la modernización, así como un inquebrantable esfuerzo para que la educación sea laica, gratuita con valores, principalmente, y reconoció que esto no ha sido una tarea fácil para Josefina Vázquez Mota, también aseguró que Vázquez Mota no es una mujer de causas fáciles, así lo dijo Germán Martínez.

Destacó que será una gran integrante de la bancada panista en la Cámara de Diputados en la próxima legislatura y dijo que, sin duda, su partido AN, esta teniendo candidatas con trayectoria limpias y mujeres de trabajo con experiencia por lo cual y con lo cual se están respaldando las acciones y se respaldarán todas las acciones del presidente de la República, Felipe Calderón. (jcpc/m)
	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD

FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 17:41

+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


PRD hace un llamado al PRI y PAN a terminar con los enfrentamientos que pueden poner en riesgo las elecciones de julio 

Carlos González, conductor: Ante el enfrentamiento que viven el PAN y PRI que amenaza con descarrilar las elecciones del próximo 5 de julio, el Partido de la Revolución Democrática, hizo un llamado a ambos partidos políticos a la responsabilidad y a la mesura considerado como un partido rijoso el PRD, ahora llamó a los priistas y panistas a detener sus enfrentamientos para no afectar el desarrollo de la vida política del país.

El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, indicó que es necesario salvar el proceso y el periodo legislativo y después entrar de lleno a la campaña, pero dijo, es necesario pensar en el desarrollo de México y no en intereses partidistas.

Carlos Navarrete consideró peligroso que los partidos políticos recurran a las campañas de odio y obscuras para poder allegarse de votos, dijo que esto es sancionado por el electorado. (jcpc/m)
	TEMA(S): Proceso Electoral / PRI ALDF
FECHA: 04 / 04 / 09
HORA: 17:37

+
	NOTICIERO: La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro 


PRI capitalino presentó su plataforma electoral para diputados locales y jefes delegacionales
Carlos González, conductor: El PRI en el Distrito Federal presentó su plataforma electoral de cara al 5 de julio.
Rosario González, reportera: El PRI en el DF presentó su plataforma electoral ante el Instituto Electoral capitalino, en la cual se sustentarán las campañas que realicen los candidatos a la ALDF y a las 16 jefaturas delegacionales.

El presidente de la Fundación Colosio, Mauricio López, quien es parte del organismo encargado de realizar y conformar la plataforma, dijo que en éstos  documentos se plantean 100 propuestas legislativas, 120 de gobierno para las delegaciones, dijo que la plataforma esta basada en 5 grandes temas de los cuales, el primero es la seguridad pública en donde se plantea el acceso a la justicia, como prioridad, y el combate a la impunidad.

Los otros 4 puntos que sustentan esta plataforma del PRI capitalino son la economía, desarrollo sustentable, planeación y participación ciudadana y la educación y la cultura.

Ahí, también estuvo el presidente del PRI capitalino, Arq. Jaime Aguilar Álvarez, quien dijo que éste partido tiene amplias expectativas de voto para las elecciones de julio próximo, dijo que éste partido ha seguido haciendo su trabajo político en toda la ciudad, se han electo a los magníficos candidatos que le darán a l PAN y a los perredistas y, a quienes les dijo, que tienen copada la Ciudad de México y se espera un avance sustancias para el PRI en las próximas elecciones.
Este día se oficializa la entrega de la plataforma con lo que prácticamente se cumple el requisito para iniciar el trabajo político del PRI capitalino en la ciudad rumbo a las elecciones del próximo 5 de julio. (jcpc/m)
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