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Carpeta Informativa

Reporte Domingo
· Con la Ley de Extinción de Dominio se dota al Estado de instrumentos jurídicos para combatir la delincuencia 

· Ley de extinción dota al Estado de armas contra el narco: PRI

· El PRI va a recuperar escaños perdidos, así como la gubernatura de San Luis Potosí 

· Ofrece PRD revisión a candidatos

· Piden sacar a (LOTENAL) de propaganda
· Faltó a Josefina apoyo contra Elba.- PRD
· Korea del Norte desafía al mundo lanzando un misil de largo alcance

Domingo 05 de abril de 2009
	TEMA(S): Senado / PRI 

FECHA: 05 / 04 / 09
HORA: 17:40

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Con la Ley de Extinción de Dominio se dota al Estado de instrumentos jurídicos para combatir la delincuencia 

Margarita García Colín, conductora: Además de que estamos en un proceso electoral, próximo a empezar las campañas políticas formalmente, pues hay una situación de tensión entre los partidos del PRI y PAN quien su dirigente, Germán Martínez, ha venido propiciando.

El detonante ha sido la Ley de Extinción de Dominio, una ley que pretende, con ello, quitarles sus propiedades sus bienes inmuebles a los que tienen los narcos, secuestradores, en fin, miembros del crimen organizado.

Hoy tenemos información del coordinador de los senadores priistas, Manlio Fabio Beltrones que dice que con la aprobación de la Ley de Extinción de Dominio se dota al Estado de los instrumentos jurídicos necesarios para combatir a la delincuencia organizada, de manera contundente y eficaz.

Beltrones destaca que a pesar de presiones interesadas e intentos facciosos por descarrilar el proceso legislativo esa ley fue aprobada.

Asegura que el PRI insistirá en la búsqueda de acuerdos, reformas legales y la colaboración entre los poderes.

El senador priista se reunió con líderes del Frente Juvenil Revolucionario a quienes señaló que una reforma constitucional, avalada por el Poder Legislativo Federal, los congresos locales del Ejecutivo dota el Estado de los instrumentos jurídicos necesarios para combatir contundentemente al crimen organizado.

Dijo que el combate a la delincuencia es un asunto de Estado en la que es necesaria la unidad de la sociedad y el gobierno, así como la acción coordinada de las instituciones nacionales y entidades federativas por lo que mostró su beneplácito de que durante la discusión de ésta Ley de Extinción de Dominio, en el Senado de la República, falta la Cámara de Diputados, al final haya prevalecido, pues el sentido de la Responsabilidad y servicio a la nación por parte de todos los grupos parlamentarios. (jcpc/m)
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Ley de extinción dota al Estado de armas contra el narco: PRI

Notimex 
El Universal / 13:40 

Con la aprobación de la Ley de Extinción de Dominio se dota al Estado de los instrumentos jurídicos necesarios para combatir a la delincuencia organizada de forma contundente y eficaz, afirmó Manlio Fabio Beltrones Rivera.
El coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado de la República, estableció que ese instituto político insistirá en la ruta de los acuerdos, las reformas legales y la colaboración entre los poderes con el fin de beneficiar a México.
Al reunirse con líderes del Frente Juvenil Revolucionario, Beltrones Rivera planteó que la aprobación de la Ley de Extinción de Dominio "se logró a pesar de presiones interesadas e intentos facciosos por descarrilar el proceso legislativo".
Comentó que a partir de una reforma constitucional avalada por el poder legislativo federal, los congresos locales y el Ejecutivo federal, una consulta pública seria y expedita y un intenso debate en comisiones se ha dotado al Estado de los instrumentos jurídicos necesarios para combatir de manera contundente al crimen organizado.
El legislador priista expuso que al final prevaleció entre todas las fuerzas parlamentarias representadas en el Senado, el sentido republicano de responsabilidad legislativa y servicio a la nación.
Beltrones Rivera sostuvo que el combate a la delincuencia es un asunto de Estado que convoca a la unidad de la sociedad y el gobierno, y a la acción coordinada de las instituciones nacionales y las entidades federativas.
En ese sentido, afirmó, el apego a la legalidad y el resguardo de los derechos y libertades ciudadanas, fortalecen el vigor y la legitimidad de esta lucha.
El senador priista explicó que por ello "nos hemos ocupado con esmero en preservar las garantías jurídicas de los terceros inocentes que son ajenos a la actividad del crimen organizado". 
De la misma manera, subrayó, han sido aprobados los instrumentos legales y las instituciones jurídicas establecidas en la Ley de Extinción de Dominio, en el proceso legislativo relativas de las legislaciones antisecuestros y contra el narcomenudeo.
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El PRI va a recuperar escaños perdidos, así como la gubernatura de San Luis Potosí 

Margarita García Colín, conductora: El Partido Revolucionario Institucional, asegura que defenderá y fortalecerá las instituciones públicas de seguridad social surgidas de regímenes priistas como es el caso del ISSSTE y también del IMSS.

Karina Aguilar, reportera: Luego de tomar protesta como candidato a la gubernatura del estado de San Luis Potosí, a Fernando Torantes Hernández, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, destacó que las elecciones del próximo 5 de julio, una vez más, el PRI va a recuperar los escaños perdidos y, entre ellos, la gubernatura de San Luis Potosí.

Dijo, también que va a ganar la mayoría en la cámara de Diputados, pero señaló que sus legisladores van a ser la defensa y van a aplicar el fortalecimiento de las instituciones a favor de la población.

Es decir, que van a defender al IMSS y al ISSSTE y a las instituciones públicas de seguridad social, mismas que fueron creadas durante los gobiernos priistas, así mismo, aseguró que solamente con fortaleza y unidad es como se alcanza el triunfo en la jornada electoral, por ello reiteró que es hora de sumar voluntades y esfuerzos y que es el argumento de hacer una análisis para votar por la mejor opción y destacó que su partido sin duda lo es porque cuenta con los mejores y más experimentados cuadros, así lo consideró Beatriz Paredes Rangel, quien dijo que el PRI es la organización, en estos momentos, más importante y responsable de México ya que sabe cuál es el compromiso de la sociedad en general.

Destacó que a ello se están uniendo voluntades para alcanzar los cargos públicos y además también, atender las demandas poblacionales.

Y sobre el candidato Fernando Toranza, destacó que es un candidato con vocación de servicio público y conoce muy bien las necesidades de los ciudadanos de San Luis Potosí por lo que tienen plena confianza en que sea el ganador en la próxima contienda electoral.

Por otro lado, el PRI ha iniciado la capacitación de sus cuadros básicos para la jornada electoral del próximo 5 de julio y esto lo esta haciendo a través del instituto que se encarga de actualizar y dar diversos cursos para que se lleve a cabo, el lema de campaña que esta utilizando el PRI, que es “Primero tu, primero México”.

De ésta manera es como el PRI se empieza a preparar, para estas elecciones. (jcpc/m)
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Ofrece PRD revisión a candidatos

Fernando Paniagua / Corresponsal / Reforma 11:54
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Querétaro,  México (5 abril 2009).-   El dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, afirmó que ante el escándalo generado por la candidatura Miguel Ángel Almaraz Maldonado, a quien se ha relacionado con el grupo criminal de los "Zetas", se iniciarán en el partido revisiones destinadas a evitar más casos como ese.
En conferencia de prensa, Ortega aseguró que en 7 millones de militantes siempre es factible que se cuele gente indeseable.
"El PRD no tiene una oficina de asuntos policiacos y estoy seguro de que en el PRD con Almaraz, en el PRI con el ex Gobernador de Quintana Roo (Mario Villanueva) y en el PAN con el ex Gobernador de Morelos (Sergio Estrada Cajigal) a todos nos pasa. Yo voy a hacer que en el PRD pase lo menos y ojalá los demás partidos también hagan lo propio".
Entre las medidas a tomar de inmediato dentro del PRD, dijo, destacan una revisión de los estados financieros y la trayectoria política y personal de todos sus candidatos, así como un análisis de su comportamiento social.
Ortega rechazó lo asegurado por el ex dirigente nacional perredista, Leonel Cota, y Luis Enrique Yáñez, consejero estatal del sol azteca en Tamaulipas, en el sentido de que él ya había sido informado de las actividades ilícitas de Almaraz.
Incluso sostuvo que si había gente que sabía de esto debió haber presentado una denuncia formal ante las autoridades correspondientes.
"Conozco a Almaraz pero no tenemos en el PRD, insisto, instancias policiacas", expresó.
El dirigente perredista acudió a esta entidad para encabezar un foro de análisis sobre la crisis financiera.
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Piden sacar a Lotenal de propaganda
Érika Hernández / Reforma 16:11
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Ciudad de México  (5 abril 2009).-   El representante del PRD ante el IFE, Rafael Hernández, solicitó por escrito a la Secretaría Ejecutiva del Instituto Federal Electoral (IFE) modificar el acuerdo de Normas sobre Propaganda Gubernamental para quitarle a la Lotería Nacional (Lotenal) la posibilidad de difundir cualquier tipo de promoción en las campañas.
Esto luego de las acusaciones contra el titular de la Lotenal, Miguel Ángel Jiménez, de presionar al Grupo Megamedia, propietario de los periódicos "Diario de Yucatán" y "La i", para publicar propaganda en favor de los candidatos locales del Partido Acción Nacional (PAN) en Campeche, la cual sería pagada con recursos de la Lotería Nacional.
En entrevista, Hernández afirmó que existen elementos suficientes para quitarle a la Lotería esa posibilidad, pues ahora está en duda su buena actuación en el proceso electoral.
"Después de lo que ha pasado consideramos que debe dejar de considerarse como una institución exceptuada para poder realizar promoción.
"Lo que sostenemos es que el IFE debe garantizar que prevalezcan los principios rectores de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad y objetividad", sostuvo.
El 31 de marzo, el Consejo General del IFE aprobó que la Lotería entrara en el paquete de instituciones que pueden promocionar acciones que tengan que ver con el rubro de salud, siempre y cuando no publiquen el logotipo del Gobierno federal.
"Se permitirá como publicidad vinculada a la salud, la propaganda para la asistencia pública de la Lotería Nacional y Pronósticos, así como las campañas de protección civil en casos de emergencia.
"Respecto de la propaganda en materia de salud, educación o de protección civil, no será permitido que se haga referencia a obras o logros", indica el acuerdo aprobado por los consejeros electorales.
La modificación que propone la representación a la Secretaría Ejecutiva indica: "Se permitirán las campañas de protección civil en casos de emergencia, las cuales no tendrán logotipos o cualquier tipo de referencias del gobierno federal ni de algún otro gobierno. Asimismo, podrá permanecer la publicidad informativa sobre la promoción turística nacional de México y de otros centros turísticos del país, siempre y cuando, no tenga logotipos o referencia alguna al Gobierno Federal ni a gobiernos de alguna entidad federativa, municipio o delegación".
En el documento entregado al secretario ejecutivo, Edmundo Jacobo Molina, sugiere que en el nuevo acuerdo el Consejo General estime necesario suprimir la autorización que otorgó para la difusión de propaganda que emita la Lotería Nacional para la Asistencia Pública, en tanto no se esclarezcan los hechos denunciados y se pueda contar con plena certeza de que la actuación del mencionado organismo descentralizado de la Administración Pública Federal se apegará a los mencionados principios rectores del proceso electoral.
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Faltó a Josefina apoyo contra Elba.- PRD
Fernando Paniagua / Corresponsal / Reforma / 14:18
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Querétaro,  México (5 abril 2009).-   Para el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, la salida de Josefina Vázquez Mota de la Secretaría de Educación Pública (SEP) obedeció principalmente a que nunca tuvo el apoyo del Presidente Felipe Calderón para acotar el poder de la lideresa del magisterio, Elba Esther Gordillo.
En conferencia de prensa, Ortega Martínez aseguró que las complicidades y los "cochupos" terminaron por desgastar a la funcionaria, lo que redundará en el abandono de millones de niños que no reciben hoy en día una educación adecuada.
"No creo que (a Josefina Vázquez Mota) le haya entrado el fervor patrio de defender las tesis del PAN en la Cámara de Diputados, se va porque fracasaron en el asunto toral del País, que es el asunto de la educación, y se va porque no tuvo el apoyo del encargado del Ejecutivo para enfrentar los controles clientelares y corporativos y para enfrentar la corrupción que existe en la Secretaría de Educación Pública, esa es la verdad de tan lamentable acontecimiento", dijo.
Jesús Ortega aseguró que la renuncia de Vázquez Mota refleja que hoy el tema educativo en México anda al garete y esa problemática se agrava con el control que la presidenta nacional del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) tiene sobre ése y otros sectores del Gobierno federal.
"La educación en México (es decidida) en razón de complicidades, de cochupos y uno de los cochupos es el de que la educación básica en México está en manos del yerno de Elba Ester (Gordillo).
"Lo peligroso es que nuestras niñas, nuestros niños de México, que deberían tener una educación de calidad, dejan suelto su derecho, en razón de los enjuagues, de los cochupos, de los arreglos, entre el encargado del Ejecutivo Federal y la lideresa del Sindicato de Trabajadores de la Educación", sostuvo.
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Korea del Norte desafía al mundo lanzando un misil de largo alcance

Santos Mondragón, conductor: Korea del Norte desafió, hoy, al mundo entero al lanzar un cohete de largo alcance; sus vecinos, Korea del Sur y Japón, así como Estados Unidos y la Unión Europea consideraron el hecho como un acto de provocación.

El Consejo de Seguridad de la ONU tuvo una sesión de emergencia para analizar el caso.

El presidente Barack Obama llamó a sancionar a Korea del Norte para que entienda que el camino de la seguridad nunca se hará mediante amenazas.

De gira por Europa, Obama se comprometió a trabajar por un mundo sin armas nucleares. (jcpc/m)
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