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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· En la Cámara de Diputados se aprobará Ley de Extinción de Dominio: César Duarte

· Duarte: Hacer de la política y convivencia social un mejor ánimo constructivo

· Comisión de diputados viajará hoy a Campeche para investigar Lotenal 

· Comisión de Vigilancia de la ASF informó que gobiernos estatales dejaron de ejercer el 43% de recursos federales del Fondo de Seguridad Pública

· Enfrentamiento en el senado por el PRI y el PAN  

· Alonso Lujambio, nuevo secretario de Educación

· Venden el dólar hasta en 14.55 pesos en el AICM

· Suman 70 muertos por sismo en Italia

Lunes 06 de abril de 2009
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA:  06/04/09
HORA: 08:28
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa con Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Comunicaciones


En la Cámara de Diputados se aprobará Ley de Extinción de Dominio: César Duarte

Pedro Ferriz de Con, conductor: En la Cámara de Diputados se aprobará, antes de que concluya el actual periodo ordinario de sesiones, el próximo 30 de abril, la Ley de Extinción de Dominio, según confía el presidente de la Mesa Directiva César Duarte. 

Una vez que el Senado reinició la minuta respectiva, ésta será turnada a comisiones para su análisis y dictamen, según dice el legislador del PRI. Duración 22´´, nbsg/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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HORA: 07:15
0
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Duarte: Hacer de la política y convivencia social un mejor ánimo constructivo
Héctor Guerrero, reportero: Las niñas y los niños de las 20 comisiones de trabajo hicieron uso de la tribuna más alta de la Nación para dar a conocer sus conclusiones, luego de 7 días de labores. Otros compromisos fueron fomentar la denuncia en casos de maltrato físico, mental o verbal o de abuso y pornografía infantil, mantener limpio el medio ambiente, continuar con sus estudios para ser profesionistas y organizar campañas de donaciones voluntarias y también establecieron siete peticiones.

Mónica Itzal Rubio, parlamento infantil: En cuanto al abuso planteamos la necesidad de mantener informada a las niñas y a los niños a que conozcan sus derechos y los puedan defender.
Reportero: Algunas de sus propuestas serán integradas en una iniciativa de Ley.

Dip. Laura Angélica Rojas: Vamos a presentar una iniciativa más tardar, antes de que se concluya este periodo ordinario.

Reportero: En esta sesión de clausura, el consejero presidente del IFE, les habló de la importancia del voto:

Leonardo Valdés, IFE: Que les recuerden que el próximo 5 de julio, todos los adultos deben acudir a votar.

Reportero: El presidente de la Cámara de Diputados los exhortó a estudiar por México:

Dip. César Duarte: Es muy importante, es importante que hagamos de la política y convivencia social un mejor ánimo constructivo, propositivo, fuera de descalificaciones, viendo hacia adelante para el futuro de México.

Reportero: Después se entonó el Himno Nacional y el niño presidente Adolfo Miguel Bautista declaró formalmente clausurada los trabajos del Séptimo Parlamento de las niñas y los niños de México. Duración 2´30´´, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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Comisión de diputados viajará hoy a Campeche para investigar Lotenal 
Ivette Vargas, conductora: Este lunes viajará a Campeche una comisión especial de diputados que investigará el presunto desvío de recursos de la Lotería Nacional a las campañas electorales del PAN en esa entidad.

Los legisladores, encabezados por el perredista Antonio Soto, darán seguimiento en específico al presunto desvío de recursos de la Lotería Nacional a la campaña del candidato del PAN, Mario Ávila Lizárraga, para gobernador. Duración 20´´, nbsg/m. 
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Diputados se van a reunir el día de hoy con los directivos de "El Diario de Yucatán"
Jorge Navarijo, conductor: Diputados que integran la comisión especial que vigilará el uso de los recursos públicos durante las campañas electorales, se van a reunir el día de hoy con los directivos de "El Diario de Yucatán". 

Antonio Soto Sánchez, diputado del PRD y presidente de dicha comisión, señaló que se investigará al director de la Lotería Nacional por el presunto desvío de recursos, a fin de promover candidaturas panistas en Campeche. Duración 2’18´´, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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Comisión de Vigilancia de la ASF informó que gobiernos estatales dejaron de ejercer el 43% de recursos federales del Fondo de Seguridad Pública
Citlali Sáenz, conductora: La Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados informó que los gobiernos estatales dejaron de ejercer el 43 por ciento de los recursos federales del Fondo de Seguridad Pública.

Indicó que el equipamiento para la seguridad pública adquirido por los estados en 2007 representó el 2.2 de lo requerido por las corporaciones policiacas, por lo que a este ritmo tardarían 44 años en renovar el equipo. Duración 30´´, nbsg/m. 
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El presidente Felipe Calderón refrendó su respeto al Poder Legislativo
Miguel Ángel Collado, conductor: Ante niñas y niños integrantes del Parlamento infantil, el presidente de México, Felipe Calderón, refrendó su respeto al Poder Legislativo; dijo que la mayoría de los legisladores tienen voluntad para dialogar. 

Insert de Felipe Calderón: "...Y creo que eso es lo que debemos valorar siempre de un Parlamento, su capacidad de entendimiento.

A veces pueden encontrarse escenas o voces, o expresiones, que no son necesariamente de diálogo, hay algunas expresiones de ofensa, hay algunas expresiones de intolerancia, pero yo creo que no debemos juzgar al Parlamento, al Congreso, especialmente al mexicano, por esas voces que son excepcionales, sino más bien por la voluntad que todos tienen de dialogar y entender...". Duración 52´´, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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Enfrentamiento en el senado por el PRI y el PAN  

Miguel Ángel Collado, conductor: Detrás de este mensaje presidencial está el enfrentamiento protagonizado en el Senado el jueves pasado por el PRI y el PAN, cuando legisladores de ambos partidos llegaron a los jaloneos y empujones durante la votación de la Ley de Extinción de Dominio. Sobre este asunto el coordinador de los senadores panistas acusó a la bancada del PRI de haber montado un show mediático:

Sen. Gustavo Madero: "Fue una mera representación, casi melodramática y teatral con efectos mediáticos para tratar de deslavar una imagen que se había venido construyendo en torno al tema de la posición del PRI en materia de las leyes y las reformas que ha enviado el Ejecutivo en materia de seguridad pública, ¿verdad?". 

Conductor: Gustavo Madero recordó que omitir la primera lectura de la iniciativa de Ley fue lo que motivó el enfrentamiento, pero rechazó que él haya sido responsable de esta omisión.

Sen. Gustavo Madero: "Yo no imité el trámite, no estaba el dictamen. Esto sucede todos los días, cuando no hay dictamen hasta que llegue el dictamen se incluye, aunque esté inscrito en el orden del día”.
Eduardo Arvizu, reportero: En este tema, dentro de lo que tiene que ver con la Ley de Extinción de Dominio, el coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, emitió comunicado donde sostiene, y lo dice de manera textual, que “La aprobación de la Ley de Extinción de Dominio se logró a pesar de presiones interesadas e intentos facciosos por desarrollar el proceso legislativo”. 

También dijo el senador Beltrones que por eso “fracasó el intento de subordinar el combate a la delincuencia organizada, a la manipulación electoral”. Bueno, eso lo estableció el senador Beltrones, coordinador de los senadores del PRI en la Cámara alta. Duración 2´17´´, nbsg/m. 
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Alonso Lujambio, nuevo secretario de Educación

Gerardo Mejía, reportero: El presidente Felipe Calderón oficializó esta mañana la designación de Alonso Lujambio como nuevo titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP), en sustitución de Josefina Vázquez Mota, quien le pidió el mejoramiento integral del sistema educativo y lograr la construcción de acuerdo con una visión de estado. 

El anuncio se llevó a cabo en la residencia oficial de Los Pinos, donde el presidente Calderón instruyó a Lujambio a dar continuidad a la agenda educativa para consolidar el mejoramiento en la calidad de la materia. 

"El programa de escuela Segura, es uno de los principales objetivos que debe sacar a delante el nuevo secretario de educación, enfatizó el Ejecutivo para dejar a las escuelas lejos de la violencia y las drogas a los jóvenes". 

En su primer mensaje como secretario de la SEP, Lujambio se comprometió a promover una política de transparencia "para que lo que hagamos esté a la vista de todos" y subrayó que hacer política es "cosa digna y vengo a hacer política". 

Lujambio se desempeñó hasta antes de su nombramiento en la SEP, como Comisionado Presidente del Instituto Federal de Acceso a la Información (IFAI), además de que durante los últimos 25 años ha sido catedrático del ITAM y la Universidad Iberoamericana, así como ex consejero del Instituto Federal Electoral (IFE). nbsg/m.
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Llega Alonso Lujambio a la SEP; Vázquez Mota concretará iniciativas en San Lázaro 

Gabriela Tlaseca (GT), conductora: Antes de salir al corte, escuchábamos las palabras del nuevo secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio.

Víctor Sánchez (VS), conductor: Del equipo que tiene alrededor el Presidente de la República es uno de los que puede dar buen resultado. 

Claro, no está del tamaño de otros personas que han sido secretarios de Educación Pública, estamos hablando de figuras tan importantes como Jaime Torres Bodet.

Busca el Presidente de la República la negociación política con el grupo de Elba Esther Gordillo; Alonso Lujambio es una gente que no está peleado con Elba Esther.

Creo que es una buena decisión, tomando en cuenta que el círculo cercano al Presidente de la República está en estos momentos muy deteriorado, y está llegando alguien que tiene buenos lazos y que también puede servir de un equilibrio dentro de las fuerzas políticas elbistas y panistas, eso es lo importante.

GT: Mucho se decía si la salida de Vázquez Mota había sido, o se estuvo diciendo, porque no pudo finalmente cerrar algunos acuerdos con el sindicato, pero para nada, porque sabemos que si alguien trabajó y alguien pudo con Elba Esther Gordillo fue ella. 

Simplemente ha sido un movimiento porque, también, Josefina Vázquez Mota en San Lázaro se ve como una líder para poder concretar muchas iniciativas.

VS: Si el Presidente de la República ve como factor de peso, como factor de que "Si me peleo con Elba Esther Gordillo, por eso voy a echar ya perder todos mis días", pues entonces estaría muy equivocado, porque el que manda en su gabinete es el Presidente de la República.

GT: Sí, no puedes actuar con miedo.

VS: No manda Elba Esther Gordillo, y se ve que en el caso de la Lotería Nacional, que se trató de sobornar a una cadena de periódicos del sureste para apoyar a candidatos panistas, esto implica, también, las fugas de información que se están generando dentro del grupo elbista.

Yo creo que aquí, más que Elba Esther Gordillo, es la decisión del PAN de llevar a alguien que pueda fortalecer la campaña; Germán Martínez no puede fortalecerla. Duración 4’36´´, nbsg/m. 
Nota: Esta información también se dio a conocer en Hechos a las 06:07; Once Noticias a las 05:41 y en Imagen Informativa a las 07:38
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Venden el dólar hasta en 14.55 pesos en el AICM

Notimex: En centros cambiarios de la terminal aérea de la capital mexicana en dólar libre registra su precio más alto a la venta de 14.55 pesos, sin variación respecto a la mañana de ayer, mientras que el menor precio a la compra es de 13.10 pesos. 

El billete verde se vende en un promedio de 13.84 pesos y se compra en 13.21 pesos en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México (AICM). 

Por su parte, la moneda europea alcanza su mayor cotización a la venta de 19.55 pesos, con lo que el peso mexicano se deprecia 55 centavos en relación con la mañana de la víspera, en tanto que la menor a la compra es de 17.50 pesos. nbsg/m.
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Suman 70 muertos por sismo en Italia

AP: Más de 70 personas han muerto víctimas de un fuerte sismo que sacudió el centro de Italia y cerca de mil 500 están lesionadas, informaron el lunes las autoridades. 

El primer ministro Silvio Berlusconi y le jefe del Departamento de Protección Civil Guido Bertolaso hablaron con reporteros luego de llegar a L`Aquila. La ciudad fue sacudida en la madrugada del lunes mientras sus residentes dormían. 

Berlusconi advirtió que podrían registrarse más sismos y agregó que no se debería permitir a nadie permanecer en casas dañadas; agregó que muchos edificios del centro histórico están en riesgo de colapsar. 

Bertolaso dijo a los reporteros que "las víctimas (fatales) son incluso más de 70". 

Las autoridades anticiparon un posible aumento de la cifra fatal conforme las cuadrillas de rescate se abran paso entre los escombros. Los bomberos, apoyados con perros, buscaban a personas entre inmuebles derrumbados, como en un dormitorio estudiantil en la ciudad de L`Aquila donde unos seis alumnos estaban atrapados. 

Afuera del dormitorio derribado había estudiantes que sollozaban mientras esperaban envueltos en cobijas, algunos todavía en pantuflas. Un alumno, no identificado, dijo a la televisora estatal RAI que fueron despertados por el temblor y que bajaron del dormitorio corriendo por escaleras antes de que el techo se derrumbara. 

"Logramos bajar con otros estudiantes, pero tuvimos que colarnos por un hoyo en las escaleras mientras caía todo un piso``, comentó el estudiante Luigi Alfonsi, de años 22. ``Yo estaba en la cama; fue como si nunca fuera a terminar mientras escuchaba partes del edificio cayendo alrededor de mí", agregó. 

El poblado de Castelnuovo al parecer también fue sacudido fuertemente, con cinco muertes confirmadas allá. 

El Centro Geológico de Estados Unidos dijo que el sismo tuvo una magnitud de 6.3 aunque el Instituto Nacional de Geofísica de Italia estimó en 5.8 la fuerza. 

El movimiento telúrico surgió unos 110 kilómetros (70 millas) al noreste de Roma a las 03:32 horas (0132 GMT), dijeron autoridades. El Departamento de Protección Civil informó que el epicentro fue ubicado cerca de L`Aquila en la región montañosa de Abruzzo. 

"Es la peor tragedia desde que comenzó el milenio", dijo Bertolaso 

El alcalde de L`Aquila, Massimo Cialente, señaló que aproximadamente cien mil personas dejaron sus casas y que muchos edificios del centro histórico de la ciudad resultaron dañados. 

Bloques de paredes, soportes de acero doblados, muebles y cercas de alambre estaban esparcidos por las calles, mientras que un polvo gris cubría aceras y automóviles. Se escuchaba la sirena de las ambulancias por toda la ciudad. 

Berlusconi declaró el estado de emergencia que permite la entrega de fondos federales para atender el desastre y dijo que por la situación podría cancelar una visita programada a Rusia. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Los cambios benefician al país en la educación en general: Duarte

· Duarte espera que el cambio fortalezca relación San Lázaro-SEP

· César Duarte felicita a Lujambio por su nombramiento

· Lujambio fortalecerá al gabinete: Duarte

· Iniciativa de diputados de PRI para operación de casas hogar

· Cuestionan falta de respuesta del PRI al PAN

· Manlio Fabio Beltrones: Se extraña a un Jefe de Estado

· Diputados investigarán presunto desvío de recursos en Lotería Nacional

· Canal de Congreso inicia transmisión de Elecciones 09
· Proponen senadores de PRD suspender 2009 y 2010 pago de IETU
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Los cambios benefician al país en la educación en general: César Duarte

Maru Rojas, reportera: Una Cámara de Diputados desierta, regresan los legisladores hasta el 14 de abril, pero el que estuvo presente fue el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, aplaudió la designación de Alejandro Lujambio como nuevo secretario de Educación Pública y dijo que esto permitirá fortalecer al gabinete presidencial.

César Duarte aseguró que los cambios benefician al país en la educación en general e hizo votos porque el Secretario de Educación Pública agende la visión y preceptos constitucionales que rigen a la Educación Pública en México, para que siempre se fortalezca y se mantenga.

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados subrayó que esto debe ser un mensaje para otras áreas del gabinete.

César Duarte: “Un mensaje de refresco al gabinete, para que las áreas que no están funcionando adecuadamente, que no están dando seguimiento al plan de gobierno y/o que tienen una mala comunicación con los poderes y la aplicación de las políticas públicas también se fortalezcan…”

Reportera: El presidente de la Comunicación de Educación Pública, el perredista Tonatiuh Bravo Padilla, aseguró que no le hace bien al país un cambio en la educación a mitad del sexenio.

Tonatiuh Bravo: “No le hace bien al país un cambio de Secretario de Educación Pública a la mitad del periodo; segundo, yo lo que creo es que el Secretario de Educación Pública es el garante en la aplicación del Artículo Tercero Constitucional…”

Reportera: Se debe colocar a la educación como prioridad del Estado a partir de ahora.

Por parte del Partido Acción Nacional, el vicepresidente de la bancada Cristian Castaño, aseguró que con este cambio quienes ganan son las instituciones, gana la Cámara de Diputados al tener una legisladora como Josefina Vázquez Mota.

Cristian Castaño: “Quiero señalar que Alonso Lujambio es una persona que tiene una amplia experiencia académica, que tiene un alto perfil…”

Reportera: Son entrevistas telefónicas, porque, te repito, una Cámara de Diputados vacía.

Enrique Campos: Regresan hasta el 14 de abril, ¿no van ni el lunes 13 a trabajar?

Reportera: No, van a sesionar 14, 15 y 16, para reponer esta semana.

Enrique Campos: Es que el lunes como que da flojerita, ¿no? El lunes regresan tranquilamente y el martes van a trabajar un ratito. ¡Qué rico! Duración: 04’00”, masn/m
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Duarte espera que el cambio fortalezca relación San Lázaro-SEP

Adela Micha, conductora: el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, aseguró que la llegada de Alonso Lujambio a la Secretaría de Educación Pública, fortalece y refresca al gabinete.

Marina Núñez, reportera: Cual sinodal parlamentario, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, le puso su estrellota al presidente de la República, Felipe Calderón, por pasar con 10 la asignatura de sustitución de Josefina Vázquez Mota en la Secretaría de Educación Pública.

Y es que el hombre fuerte de San Lázaro confía en que la designación de Alonso Lujambio en la SEP, venga a refrescar al gabinete de Calderón: “Yo quiero felicitar al señor Alonso Lujambio, me parece que es una decisión del Presidente que fortalece al gabinete; esperemos que la visión y los preceptos constitucionales que rigen a la educación pública en México se fortalezcan y se mantengan”.

Reportera: El diputado del PRI hizo votos para que el cambio en la Secretaría de Educación Pública permita apuntalar las políticas públicas en la materia, así como corregir las áreas que no funcionan correctamente y la mala comunicación con los poderes. Además externó su aspiración por fortalecer la relación entre San Lázaro y la SEP.

Por otro lado, Duarte Jáquez informó que el viernes les llegó a los diputados la Ley de Extinción de Dominio aprobada por los senadores el pasado jueves, luego del deschongue político-parlamentario.

Destacó que debido a que la iniciativa fue perfeccionada desde el inicio, es posible su aprobación rápida en este terruño legislativo: “(…)Y con ello nos parece que la suma de opiniones de los grupos parlamentarios se ha visto reflejada, esperamos que en la Cámara de Diputados sea en el mismo sentido, que tengamos la capacidad inmediata de resolverla”.

Reportera: Hasta aquí mi reporte desde el nicho de San Lázaro. Duración: 2’ 15”, reoc/m. 
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César Duarte felicita a Lujambio por su nombramiento
Francisco Zea, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, ha felicitado a Alonso Lujambio por su nombramiento y aseguró que esta llegada va a fortalecer al gabinete del Gobierno Federal.

Dip. César Duarte: “…Yo quiero felicitar al señor Alonso Lujambio, me parece que es una decisión del Presidente que fortalece al gabinete, que esperemos que la visión y los preceptos constitucionales que rigen la educación pública en México se fortalezcan y se mantengan…”. Duración 34”/nbsg/m.
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Lujambio fortalecerá al gabinete: Duarte

Juan Arvizu Arrioja, reportero: En San Lázaro, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados César Duarte (PRI), felicitó al nuevo secretario de Educación Pública, y aseguró que esta decisión del jefe del Ejecutivo federal, Felipe Calderón, fortalecerá al gabinete. 
El priista Duarte dijo que la Cámara de Diputados se propone estrechas vínculos con la SEP, a fin de dar mayor dinamismo a la educación pública. 

La llegada de Lujambio al gabinete, de acuerdo con Duarte, tendrá un efecto de refrescante, pues el equipo de trabajo presidencial tiene áreas que no funcionan.  

Señaló con fallas a la Secretaría de Agricultura,  que arrastra, dijo, una mala política agropecuaria y ha sido incapaz de ejercer el presupuesto asignado por la Cámara de Diputados. 

Esta mañana, el presidente Felipe Calderón oficializó la designación de Alonso Lujambio como nuevo titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP), en sustitución de Josefina Vázquez Mota, quien le pidió el mejoramiento integral del sistema educativo y lograr la construcción de acuerdo con una visión de estado. nbsg/m.
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Iniciativa de diputados de PRI para operación de casas hogar

Miguel Ángel Fernández, conductor: Fíjese que después de… cómo dice el refrán…”El niño ahogado tapan el pozo”. El Partido de la Revolución Institucional presentará en la Cámara de Diputados una iniciativa que establezca un marco jurídico, sabe para qué, para la operación de las casas hogar.
Omar Aguilar, reportero: Tras lamentar la falta de resultados, por parte de las autoridades de justicia del Distrito Federal, para dar con el paradero de los infantes que vivían en el albergue “Casitas del Sur”. 

El diputado federal del PRI, Eduardo Sánchez Hernández, insistió en la necesidad de que el gobierno capitalino intervenga y determine la situación en que se encuentran estas casas hogar. Aseguró que hasta hoy no le han respondido a la sociedad cuántas casas hogar existen en la Ciudad de México, cuántos niños hay en cada una de ellas, quiénes son los niños que viven en estas casas, quiénes son las personas que supuestamente están encargadas de cuidarlos y quiénes son las autoridades encargadas vigilar el cumplimiento de la normatividad que, dijo, pues está total (…).
El legislador priista propuso una norma oficial mexicana, una NOM, que determine las condiciones en las que debe operar estas casas hogar como la mencionada, la cual, dijo, incluiría no sólo aspectos de nutrición, educación y atención médica para los infantes sino también aquellos aspectos relacionados con capacitación del personal que los atenderá.

Sánchez Hernández también subrayó la importancia de determinar quién se encargará de vigilar esas casas hogar, que operen adecuadamente así como quién habrá de cuidar el quehacer y desempeño de las propias autoridades de estas casas hogar. Duración 2’23“/nbsg/m.
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Cuestionan falta de respuesta del PRI al PAN
Notimex: Beatriz Pagés Rebollar, vocera del PRI en la Cámara de Diputados, llamó a la dirigencia de su partido a establecer un "cuarto de guerra" para definir estrategias de reacción inmediata a los ataques del PAN. 

El Partido Acción Nacional (PAN) amenazó con mantener su estrategia de confrontar a los priistas, a quienes ha vinculado con el narcotráfico. 

Pages Rebollar advirtió que en ese "cuarto de guerra" , que estaría conformado por destacados cuadros y expertos en propaganda política, deberán trabajar en una estrategia que coloque la agenda priista por encima del "lodazal" del blanquiazul en las campañas electorales. 

En entrevista, la legisladora estimó que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) cayó en una ingenuidad al pensar que el PAN se quedaría de "brazos cruzados" ante las encuestas que daban al tricolor como ganador absoluto de los comicios del 5 de julio. 

"Era previsible que el PAN reaccionara a las encuestas, porque no iba a permitir que el Revolucionario Institucional fuera el triunfador del 2009" , subrayó. 

Reprochó la mala estrategia de comunicación de la directiva del tricolor para reaccionar y colocarse por encima de los ataques de los panistas. 

En ese sentido, resaltó que el PRI no se ha atrevido a realizar un recuento de los errores y desviaciones de la derecha en los ocho años que lleva en el poder. 

"El PRI se ha dormido, no ha sido lo suficientemente enérgico y puntual para hacer los señalamientos en torno a las ineficiencias y desviaciones de la derecha" , afirmó. Duración: 0, dlp/m.
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Manlio Fabio Beltrones: Se extraña a un Jefe de Estado

Jorge Navarijo, conductor: Siga los párrafos del mensaje de Manlio Fabio Beltrones, el mensaje que ayer emitió el coordinador de los senadores del PRI, en el que aseguró que en medio de la crisis económica, la violencia y la confrontación electoral, se extraña mucho la presencia de un Jefe de Estado en México. 

Para gobernar este país no es suficiente tener al ejército en la calle, se necesita mirar la responsabilidad de estar al frente del Estado mexicano, al que le urge una modernización sustentada en el diálogo, la civilidad política y la responsabilidad común.

Y esto solamente lo puede hacer quien esté preparado para ser un verdadero Jefe de Estado, dice entre otras cosas Manlio Fabio Beltrones. 

Le dio una entrevista a Reforma en la que señala que el Gobierno y el PAN están más interesados en las elecciones del 5 de julio que en la construcción de acuerdos; la pregunta que hay que hacer es ¿para qué quieren ganar los partidos? Le diría el PAN para seguir haciendo un Gobierno mediocre. 

Ahí está Manlio Fabio Beltrones, en el mensaje que emite cada semana, éste ya (va) subiendo un poco el tono, para ponerse, para plantar(se de) cara a Germán Martínez, el presidente del PAN; en este duelo que traen estos dos partidos rumbo a la elección el próximo 5 de julio. Duración: 1’ 38”, reoc/m. 
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Diputados investigarán presunto desvío de recursos en Lotería Nacional
Aurora Zepeda, conductora: La Cámara de Diputados informó que integrantes de la comisión especial encargadas de vigilar el correcto uso de los recursos públicos federales, estatales y municipales en el proceso electoral 2009 viajarán a Campeche para investigar el presunto desvío de recursos de la Lotería Nacional a la campaña del candidato panista Mario Ávila Lizárraga.

Mientras que el PRI, en el Senado, exigió la destitución del director de la Lotería Nacional, Miguel Ángel Jiménez; la bancada priista solicitará a la Mesa Directiva que el tema sea tratado la próxima sesión ordinaria, el martes 14 de abril. Duración 33”/nbsg/m.
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Canal de Congreso inicia transmisión de Elecciones 09
Notimex: El Canal del Congreso inició la transmisión de la serie "Elecciones 09", para cumplir con el compromiso de ser el puente entre los trabajos legislativos y la ciudadanía en el actual proceso electoral. 
La nueva serie producida por el Canal del Congreso pretende abordar el proceso electoral desde diferentes puntos de vista, a fin de que el público cuente con un panorama más amplio sobre la realidad política de México. 
La serie de 15 programas contará con la conducción de Lorenzo Córdova y reconocidos analistas electorales, quienes analizarán la realidad nacional mediante el debate. 
En el primer programa transmitido el pasado miércoles 1 de abril se analizó el tema de "La Reforma Electoral". 
En la mesa participaron los analistas electorales María Amparo Casar y Jorge Alcocer, quienes abordaron las principales razones de la nueva reforma y su sentido. 
En las próximas transmisiones se abordarán temas relacionados con el proceso electoral, como sus instituciones, las campañas políticas. 
Así como la libertad de expresión, la transparencia de los comicios, la participación ciudadana y los mecanismos para la difusión del voto. 
El programa "Elecciones 09" se transmitirá todos los miércoles a las 22:00 horas y contará con una repetición los domingos a las 21:00 horas, por la señal del Canal del Congreso. Duración: 0, dlp/m.
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Proponen senadores de PRD suspender 2009 y 2010 pago de IETU
La bancada perredista en el Senado propuso suspender la aplicación y el pago del IETU en los ejercicios fiscales de 2009 y 2010, ya que el gravamen afecta a pequeñas y medianas empresas y limita la generación de empleos. 

En entrevista, la senadora Rosalinda López Hernández afirmó que en otras partes del mundo los planes de reactivación económica tienen que ver con la reducción o la demora parcial del pago de impuestos, medida que fue tomada por Estados Unidos y países de la Unión Europea.

Sin embargo, en México las empresas que emplean mano de obra abundante de poca calificación tienen escasa capacidad económica y tasas de utilidad bajas pues "al no permitir la deducción de salarios, el IETU les grava por utilidades que no tienen", expuso.

López Hernández aseveró que la existencia del Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU) obliga a muchas empresas a cerrar, "o bien a entrar en los famosos paros técnicos que perjudican a la planta productiva nacional y a los trabajadores".

Por ello, pidió también eficientar el sistema recaudatorio, pues durante 2008 el Sistema de Administración Tributaria perdió 38 mil 280 juicios en primera instancia, de los 99 mil 706 en los que participó.

Esto contribuyó a que los créditos fiscales irrecuperables ascendieran a 148 mil 154 millones de pesos, cifra que representa tres veces lo recaudado por el IETU, subrayó.

La legisladora del Partido de la Revolución Democrática sostuvo que "el IETU es un impuesto de control, pero en circunstancias de crisis la Secretaría de Hacienda tiene que hacer más eficiente su labor recaudatoria". Duración: 0, reoc/m.
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PAN: Según la ONU el matrimonio infantil viola los derechos humanos

La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables del Senado propuso modificar el Código Civil federal para establecer la edad mínima para contraer matrimonio en 18 años, tanto para hombres como para mujeres.

En entrevista el presidente de la Comisión, Guillermo Tamborrel, informó que la edad vigente para contraer matrimonio es de 14 años para las mujeres mientras que para los hombres es de 16, por lo que la propuesta pretende homologar hasta los 18 años la edad mínima para que un hombre o una mujer se puedan casar.

En ese sentido, Tamborrel Suárez señaló que según la Organización de las Naciones Unidas en todo el planeta hay 60 millones de mujeres de entre 20 y 24 años que se casaron o vivían en pareja antes de cumplir los 18 años.

"Es decir, una de cada tres mujeres se casa siendo niña o adolescente", mientras que en el caso de México hay 388 mil 381 niñas y niños que están casados o viven en unión libre y en muchos casos "sólo para salvar la honra de la familia", subrayó.

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) precisó que de acuerdo con la ONU el matrimonio infantil viola los derechos humanos, ya que se trata de la forma más generalizada de abuso sexual y explotación de las niñas.

Advirtió que el matrimonio infantil trae consecuencias como la separación de la familia, la falta de libertad para relacionarse con personas de la misma edad y participar en actividades propias de su condición infantil, además de la reducción de la oportunidad de recibir una educación adecuada.

Tamborrel Suárez señaló que las reformas propuestas también prevén eliminar la facultad de las autoridades administrativas de conceder dispensas, pues no se debe permitir que quienes no conocen la situación las otorguen para casarse "haciendo uso discrecional de una facultad que puede generar corrupción".

El senador por Querétaro detalló que la iniciativa de reformas al Código Civil Federal y a la Ley Para la Protección de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes fue turnada a las comisiones del Senado para su dictaminación
Duración: 0, reoc/m.
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PRD retira spots de Jesús Ortega

Notimex: Se determinó que los spots, donde integrantes del Partido de la  Revolución Democrática ofrecen disculpas a la ciudadanía por su conflicto interno y abordan el tema de la Reforma Energética, serán retirados, según informó Martha Dalia Gastélum. 

Los promocionales eran encabezados por el dirigente del PRD, Jesús Ortega. Dalia, integrante de la Comisión Política Nacional del PRD, dijo que sólo aparecerá la niña que cocinaba un nuevo partido. Además, este mes habrá más spots para reposicionar la imagen del sol azteca rumbo las elecciones del 5 de julio. 

"La campaña donde estamos va a salir, eso se acaba, fue una etapa que teníamos que cubrir y no teníamos las candidaturas por lo que teníamos que lanzar una imagen del partido", señaló en entrevista. Los candidatos electorales saldrán en los medios de comunicación a partir de mayo, como lo marca la ley electoral, destacó Gastélum. 

Alejandro Encinas, candidato a diputado plurinominal, criticó fuertemente la campaña desde diciembre y envió una carta a la carta a la Comisión Política Nacional donde denunció la "indebida" promoción personal de algunos de los integrantes de la actual dirección nacional. 

En el escrito, el ex jefe de gobierno capitalino e integrante del Movimiento en Defensa de la Economía Nacional de Andrés Manuel López Obrador, hizo mención de la reforma al artículo 134 constitucional que prohíbe la promoción personal, bajo cualquier modalidad de comunicación social. nbsg/m.
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PRD sustituye con Roberto Peña Fuente, a su precandidato detenido
Enrique Cuevas Báez, conductor: El PRD designó a Roberto Peña Fuente como precandidato a diputación federal por el tercer distrito electoral, con sede en Río Bravo, en sustitución de Miguel Ángel Almaraz, detenido por autoridades federales hace unos días por vínculos con el narcotráfico. Duración 15“/nbsg/m.
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PSD acusa a Iglesia de proselitismo en favor de PAN
Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Socialdemócrata (PSD), Jorge Carlos Díaz Cuervo acusó que de manera "muy clara" la Iglesia Católica en México "hace campaña a favor del Partido Acción Nacional (PAN)". 
Díaz Cuervo ejemplificó que el arzobispo de Guadalajara, Juan Sandoval Iñiguez mencionó que había que votar por un partido que había estado apoyando con dinero desde el erario público a la construcción de un santuario religioso. 
Comentó que esto, es una "clara muestra" de que la agenda de la Iglesia es la agenda del PAN y viceversa y "es claro que está haciendo proselitismo" a favor del blanquiazul. 
También subrayó que los obispos han manifestado que hay que apoyar a los partidos que defienden la vida, como es la posición de Acción Nacional respecto del aborto. 
Por ello, esta mañana Jorge Carlos Díaz Cuervo entregó un documento al Papa Benedicto XVI, en la sede de la Nunciatura Apostólica en el que le solicitan que como jefe del Estado Vaticano "intervenga de manera inmediata" para que las leyes mexicanas en materia de separación Iglesia-Estado se cumplan por parte de los obispos de la Iglesia Católica. 
Díaz Cuervo, aseguró que es claro el deseo de participar en política de parte de los obispos, por eso dijo, "estamos acudiendo al jefe del estado Vaticano para que desde Roma, ponga en orden a estos obispos, en lo que no es otra cosa más que el respeto a las leyes mexicanas". 
Esta exigencia, será para que sean los obispos respetuosos de las leyes mexicanas como el Estado mexicano es respetuoso de las leyes de los otros países en el mundo. 
Esto, porque "son varios ya los obispos en México que están desacatando distintos ordenamientos legales, particularmente el artículo 353 del Cofipe, que establece claramente que los obispos de las iglesias no pueden hacer proselitismo ni a favor ni en contra de ningún partido político, no pueden llamar a votar a favor de unos o en contra de otros, no lo pueden hacer desde los pulpitos ni desde los templos, ni en las plazas públicas, ni a través de los medios de comunicación". 
"Nos parece que varias actitudes que han asumido varios obispos son violatorias del Cofipe por eso hacemos un llamado cada día más enérgico, a la Secretaría de Gobernación para que intervenga", detalló Díaz Cuervo. 
El presidente del antes llamado Alternativa, enlisto a los obispos: "el obispo en el estado de Morelos, Monseñor Florencio Olvera Ochoa; el arzobispo primado de México, Norberto Rivera Carrera quien a través de su vocero Hugo Valdemar, quien ha estado constantemente atacando a partidos que él considera marginales, pequeños, minoritarios que defienden el derecho de las mujeres a decidir sobre su cuerpo". Duración: 0, dlp/m. 
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PVEM es una pandilla de facinerosos con registro de partido

Jorge Alcocer (director de Revista Voz y Voto) comentarista: El IFE sesionará hoy y atenderá dos casos: el señalamiento del PAN contra el PRI donde afirma que una de las características del gobierno del PRI es el narco, lo que le valdría al PAN una multa de aproximadamente 465 mil pesos.

Alguien dirá ¿por qué multaron al Partido Verde con 9 millones por un spot, y ahora por la sopa de letras multan a Acción Nacional con solamente 465 mil pesos? Me imagino, quiero suponer que es la suma de lo que Acción Nacional pagó en los distintos medios impresos en los que apareció la sopa de lodo.

En torno al PVEM, estamos ya ante la reiterada conducta de simulación, de cinismo, de reto a la ley, de reto a los demás partidos, de reto a las autoridades electorales por parte de una pandilla de facinerosos con registro de partido. Así hay que verlos y así hay que calificarlos, a mi juicio. 
Cuando hay conductas reiteradas en donde se trata simplemente de decir ‘háganle como quieran, póngale la multa que quieran, lo vamos a seguir haciendo’, eso fue lo que declaró el presidente de este partido, no lo digo yo, lo dijo él "háganle como quieran, nosotros ahora vamos a meter más spots, pagados ahora con dinero del grupo parlamentario."

Jorge Navarijo, colaborador: Para que la gente que nos está escuchando tenga muy preciso de qué se trata esto último, son los spots que tienen que ver con la campaña de la pena de muerte.

Jorge Alcocer: Exactamente. Disfrazando spots de propaganda electoral como mensajes para difundir supuestos informes de sus diputados. Por eso me refiero a la simulación, al cinismo, y por eso me atrevo a decir que estamos ante unos facinerosos de la política dispuestos a cometer todo tipo de tropelías en aras de reventar la Reforma Electoral, hay que decirlo claramente. Duración: 7’ 17”, reoc/m. 
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Partidos pactan fechas de foros temáticos en el IFE
Notimex: Representantes de los ocho partidos políticos con registro y el Instituto Federal Electoral (IFE) pactaron que los cuatro foros temáticos para "contrastar" las plataformas electorales se realizarán los días 20, 22, 27 y 29 de abril, previo al inicio de las campañas el próximo 3 de mayo. 
Acordaron, vía sorteo, que los temas a tratar en ese orden son política social y medio ambiente; seguridad pública y justicia; economía y empleo, así como estado de derecho y democracia y que cada uno tendrá una duración de 90 minutos. 
Habrá tres rondas. La primera de cinco minutos para presentación; la segunda, de dos para réplica y una última, de tres minutos para conclusiones. Se podrá seguir "en vivo" a través de la página de Internet del IFE. 
Luego de la firma del "Acuerdo de los espacios para el Contraste de las Propuestas Electorales de los Partido Políticos, para el proceso electoral federal 2008-2009" , el presidente del IFE, Leonardo Valdés dijo que los foros se realizarán en la sede del organismo. 
Explicó que el orden de participación de cada instituto político se determinará a partir de un sorteo el cual se realizará posteriormente, al igual que se dará a conocer el nombre de los dos moderadores. 
Valdés destacó que el objetivo de los foros temáticos es convocar a una mayor participación ciudadana, por lo que no se podrá promover o solicitar el voto hacia determinado partido político o candidato a puestos de elección popular, ni tampoco constituirse en un foro de "guerra sucia" . 
"Se trata fundamentalmente a orientar a la ciudadanía sobre las distintas propuestas que abanderarán los partidos políticos y sus candidatos en la elección a diputados federales el próximo 5 de julio" . 
Habrá una ceremonia de inauguración y clausura a cargo de la presidencia del IFE. 
Además, se invitará a los medios de comunicación electrónicos e impresos a la cobertura de este evento y se producirán promocionales para su transmisión en las distintas estaciones de radio y canales de televisión. 
El titular del IFE exhortó a los partidos a suscribir este compromiso de civilidad democrática y a competir en buena lid y con equidad en los comicios federales. 

A los ciudadanos y ciudadanos, a seguir de cerca los foros temáticos de discusión y análisis de las plataformas electorales de los partidos políticos. 
Con la finalidad, dijo, que puedan contar con mayores elementos para normar sus criterios y decidir por la opción que más les convenza. 
La democracia es un aprendizaje común y una enseñanza que debemos de llevar todos a cabo, expuso. 
En tanto, el representante del PRD ante el IFE, Rafael Hernández confió en que los foros contribuyan a elevar el nivel del debate de la campaña electoral. 
"Que no sea la descalificación, el ataque o los insultos lo que caracterice a la campaña, que sean las propuestas y el contraste de las mismas" , externó. 
Sebastián Lerdo de Tejada, representante del PRI ante el Instituto, recordó que su partido fue quien solicitó durante la sesión del Consejo General del 27 de febrero la realización de los foros, de ahí que celebró que estos se lleven a cabo. 
Mientras, el representante del PAN ante el organismo, Roberto Gil consideró que los foros son la mejor forma para motivar la participación ciudadana. 
Así como motivar el interés de la población sobre los asuntos públicos, a fin de que acudan mayoritariamente a las urnas. 
Sara Castellanos; Miguel Medardo, Gerardo Tapia, representantes de los partidos Verde Ecologista de México, Socialdemócrata y Convergencia, respectivamente, celebraron la realización de los foros dado que son un garante de que el proceso electoral se lleve a cabo en los mejores términos y condiciones. 
"El debate va a enriquecer una elección y qué mejor que ustedes sean testigos de esto. 
Además es muy importante señalar que por primera vez los ocho partidos políticos estamos de acuerdo en algo" , dijo Tapia. Duración: 0, dlp/m. 
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FCH entrega a IMSS ‘Premio Nacional de Calidad en servicios públicos’
José Gerardo Mejía, reportero: Con la intención de lograr servicios públicos de calidad en el país, en la presente administración, han desaparecido 164 trámites y servicios carentes de sustento, además de que se han eliminado más de mil 300 instrumentos normativos redundantes, informó el presidente Felipe Calderón. 
Durante la entrega del XIX Premio Nacional de Calidad realizado en la residencia oficial de Los Pinos, Calderón enfatizó que con esas acciones, "estamos acercando el servicio público a las necesidades de los ciudadanos". 
"Hemos desaparecido en esta administración y hasta el momento, 164 trámites y servicios que no contaban con sustento adecuado y hemos eliminado más de mil 300 instrumentos normativos redundantes, (entre) circulares, oficios y requisitos", explicó el Ejecutivo. 
Recordó que para esto, se puso en marcha el Programa Especial para Mejora de la Gestión en la Administración Pública Federal (APF), ya que se pretende que el gobierno, no sea un obstáculo para el progreso de México. 
"Queremos un gobierno activo, no un obstáculo para el progreso de México, que, como instruí a los servidores públicos, que se ponga los zapatos del ciudadano y en su lugar para sentir lo que siente y a pensar en lo que al ciudadano le preocupa", apuntó. 
Mencionó que parte de estos trabajos, fue la convocatoria para identificar el trámite gubernamental más inútil, cuyo primer lugar, se llevó el IMSS, institución que ganó este lunes un reconocimiento en el Premio Nacional de Calidad. 
"Hoy me alegra que así como se supo reconocer en su tiempo, lo innecesario de un procedimiento por parte del IMSS, pueda obtener este premio, merced al desempeño de su Hospital Regional número 17 en Monterrey, Nuevo León", subrayó. Duración: 0, dlp/m. 
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Tiene México un "blindaje financiero" sin precedentes: Calderón
El presidente Felipe Calderón Hinojosa sostuvo que ante la crisis económica internacional México ha logrado un verdadero "blindaje financiero", que no tiene precedentes en otras economías en desarrollo en la actualidad.

Destacó que el blindaje financiero logrado la semana pasada al activar un crédito del Fondo Monetario Internacional por 47 mil millones de dólares, es un reconocimiento al buen manejo de la economía mexicana y de sus finanzas.

Durante la XIX Entrega del Premio Nacional de Calidad en el salón “Adolfo López Mateos” de la residencia oficial de Los Pinos, el Ejecutivo federal mencionó, además, que refuerza la confianza en el país y la certidumbre de inversionistas nacionales y extranjeros.

Se trata de respaldos que estarán disponibles para México en cualquier momento "y que si se llegaran a ejercer, cosa que estimamos no ocurrirá, aún así podrían realizarse sin tener que cumplir condicionalidad alguna de esos organismos", resaltó. Duración: 0, reoc/m.
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México envía condolencias a Italia por terremoto

María de la Luz González, reportera: Por conducto de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), el gobierno mexicano expresó su solidaridad y  condolencias al pueblo y gobierno de Italia por el terremoto registrado en ese país en las primeras horas de este lunes, que provocó más de 90 muertos y mil 500 heridos, así como un número indeterminado de desaparecidos. 
"México desea hacer llegar su mensaje solidario a las poblaciones de la región italiana de Abruzzo, en especial a L'Aquila, ciudad medieval levantada en el siglo XIII y capital de esa región, que ha sido el lugar más afectado por el sismo de 6.3 grados en la escala de Richter. 
"El Gobierno de México transmite sus más sinceras condolencias a los familiares de las víctimas en estos difíciles momentos y lamenta profundamente este hecho ocurrido en la nación italiana", manifestó en un comunicado la Cancillería mexicana. 
La dependencia informó que, hasta el momento no se tiene reporte de mexicanos afectados por el sismo, pero que la Embajada mexicana se mantiene atenta a cualquier informe en ese sentido .Duración: 0, dlp/m.. 
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Educación desastrosa dejó Vázquez Mota: SEDF

Mónica Archundia, reportera: El secretario de Educación del Distrito Federal (SEDF), Axel Didriksson, calificó como desastrosa la situación en que Josefina Vázquez Mota dejó la educación en país para entregarle la estafeta a Alonso Lujambio. 
En entrevista posterior a la instalación del Consejo Consultivo para las Tecnologías de Información y Comunicación de la Ciudad de México, el funcionario dijo que buscará de inmediato al nuevo secretario de Educación Pública para exponerle los trabajos que se han desarrollado en los últimos dos años en la capital. 
En el antiguo Palacio del Ayuntamiento comentó que también dará a conocer a Lujambio los obstáculos que enfrentaron con su antecesora a fin de que sean superados y pueda darse una transferencia en las mejores condiciones. Duración: 0, dlp/m. 
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La Alianza por la Calidad de la Educación no puede detenerse: Lujambio
Al asumir la titularidad de la Secretaría de Educación Pública, Alonso Lujambio anunció que llega "a hacer política" para dar continuidad y profundidad a la Alianza por la Calidad de la Educación y reiteró su compromiso con la instrucción laica y gratuita.

La aplicación de la Alianza por la Calidad de la Educación no puede detenerse porque es una demanda nacional, ni se debe aplazar quién sabe para cuándo el tener algo que necesitamos tan urgentemente, expresó.

"Yo asumo esta responsabilidad como mandato del Presidente para hacer política. Yo soy de los que creen que hacer política es cosa digna", aseguró, tras ser anunciado su nombramiento por el presidente Felipe Calderón en el salón Manuel Avila Camacho de la residencia oficial de Los Pinos.

Manifestó su lealtad "personal e institucional" con el presidente, pero sobre todo reconoció la responsabilidad de una función pública que juega un papel fundamental en la definición de lo que quieren ser los mexicanos en el futuro. Lujambio Irazábal mencionó que llega al cargo para estimular la calidad docente y que funcione el Sistema de Formación Continua y Superación Profesional de los maestros, con el fin de que su desempeño sea el eje para su promoción y contratación.

Anunció que se fortalecerá el Programa de Desayunos Escolares con el Programa Oportunidades, para que los más necesitados lleguen al espacio educativo con posibilidades de integrarse a la acción educativa. 

Lujambio Irazábal mencionó que, atendiendo las instrucciones del Mandatario, llega con entusiasmo a darle continuidad a la nueva política de medir y evaluar sistemáticamente el aprovechamiento escolar con parámetros internacionales, para detectar en dónde se debe actuar con más definición y ahínco: "Vengo a potenciar la política de escuelas de tiempo completo, convencido de que la hospitalidad de la casa de los estudiantes puede cambiar sus vidas y la vida de sus familias", expresó.

En su mensaje, el titular de la SEP sostuvo que el más grave problema social del país es la pobreza y la marginación, pero que no se podrá luchar contra esa desigualdad si no se crea un sistema educativo más exigente, más eficiente, más digno para todos. Reiteró su compromiso con una educación laica y gratuita, que se conduzca siempre bajo los preceptos que establece la Constitución y las leyes, y dijo que el sistema educativo tiene que ser "la casa más amable" de los mexicanos.

Tras comprometerse a promover una política de transparencia en la Secretaría de Educación, Alonso Lujambio envió un mensaje al magisterio del país, al señalar que la docencia es una expresión, quizá de las más altas, de la generosidad humana.

"Yo estoy cierto de que todas las maestras mexicanas, todos los maestros, seguirán siendo generosos con sus estudiantes, con sus familias y con México", agregó. Duración: 0, reoc/m.
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Aplaza SCJN resolución de amparos Vs. ley antitabaco

Sergio Sarmiento, conductor: La Suprema Corte de Justicia de la Nación instruyó a los juzgados y tribunales federales para que aplacen la resolución de amparos promovidos contra las leyes antitabaco. Duración: 10”, reoc/m.
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Carolina del Norte, capital del narco mexicano

Charlotte, Carolina del Norte, EFE: Aunque la frontera mexicana está muy lejos de Carolina del Norte, una parte de la distribución de la droga y del dinero generado por el narcotráfico en Estados Unidos se canaliza a través de ese estado, advierten las autoridades. 

Un informe del Departamento de Justicia norteamericano señala que Charlotte, la ciudad más grande del estado, es una de las metrópolis donde los traficantes mexicanos mantienen centros de distribución de cocaína, marihuana, metanfetaminas y heroína. 

"Estas organizaciones han establecido redes muy importantes de transporte y distribución de drogas ilícitas desde Georgia y Carolina del Norte para toda la región", sostiene el informe. 

John Emerson, asistente especial del Departamento Estadounidense Antidroga (DEA) para Carolina del Norte, explicó al canal de televisión News 14 Carolina que el dinero de la venta de la droga financia la violencia en la frontera. 

"Estos fondos provienen parcialmente de Carolina del Norte. Cualquiera que compre droga cuyo origen sea mexicano está enviando dinero al otro lado", apuntó. 

Según Emerson, la zona sureste estadunidense a la que pertenece Carolina del Norte, ha confiscado más activos procedentes de las drogas en los últimos dos años (un aproximado de 100 millones de dólares) que cualquier otra. 

El capitán Mike Adams, de la División de Narcóticos del Departamento de Policía de Charlotte-Mecklenburg, dijo hoy que los carteles mexicanos más que todo utilizan la ciudad como centro de distribución con gerentes y supervisores. 

"Atlanta (Georgia) es una zona más importante para los carteles mexicanos y Charlotte como una segunda ciudad intermedia, pero estamos en constante alerta de estas actividades ilícitas que operan diariamente en nuestra comunidad", detalló. 

Un artículo publicado el domingo por el periódico The Charlotte Observer revela que los traficantes mexicanos han convertido a la ciudad en un centro clave de comercialización de la heroína conocida como "Black Tar". 

Aunque Carolina del Norte no ha experimentado un aumento de la violencia, las autoridades se mantienen en alerta ante la posibilidad de que crezca la implantación de los narcotraficantes mexicanos en el estado. nbsg/m.
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Asegura Duarte que existe buena relación entre el Ejecutivo y Legislativo 

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados se comentó el relevo en la Secretaría de Educación Pública. 

Diputados del PAN, PRI y PRD opinan entorno a este relevo de Josefina Vázquez Mota, al frente de la dependencia, y llega Alonso Lujambio, le destaca su pasado panista y se cuestiona su conocimiento entorno a la educación.

Hay funcionarios que no le están respondiendo al presidente de la República y por tanto el relevo de la SEP, deberá servir para fortalecer ciertas áreas.

Por lo pronto, el presidente de la Cámara de los Diputados, César Duarte, priísta de Chihuahua, felicitó al nuevo titular de la SEP.

“Quiero felicitar al señor Alonso Lujambio. Me parece que es una decisión del presidente que fortalece al gabinete, que esperamos que los preceptos Constitucionales que rigen a la educación pública en México se fortalezcan y se mantengan y que se un mensaje de refresco al gabinete, para que las áreas que no están funcionando adecuadamente, que no están dando seguimiento al plan de gobierno y/o que tienen una mala comunicación con los poderes y la aplicación de las políticas públicas también se fortalezca”, comentó el diputado Duarte.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Educación Pública y Servicios Educativos, el perredista Tonatiuh Bravo Padilla, aseguró que no le hace bien al país un cambio de la titular de la SEP a mitad del sexenio.

En Mérida Yucatán, el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, advirtió que el nuevo secretario de Educación Pública carece de vínculos con el sector educativo y ello podría repercutir en el enorme retraso de los programas de dicha dependencia.

Gamboa dijo que la SEP es una dependencia clave para el país y a su llegada Lujambio va a enfrentar complicados retos.

El diputado priísta exhortó a Alonso Lujambio a que acelere el paso en la toma de nuevas decisiones y responsabilidades porque de lo contrario seguirán los problemas en materia educativa.

En tanto, el vicepresidente de la bancada Cristian Castaño, aseguró que con este cambio quienes ganan son las instituciones, gana la Cámara de Diputados al tener una legisladora como Josefina Vázquez Mota. 

Finalmente, el presidente de la Cámara de los Diputados, César Duarte, dijo que con el presidente Calderón ha habido hasta hora una buena relación y no así con el resto de colaboradores.

“Con el presidente Calderón ha habido una buena relación, ha sido muy respetuoso con la Cámara de Diputados, quiero decir que el presidente Calderón ha sido muy receptivo de nuestras posiciones; no así todos sus funcionaros. Hay algunos funcionarios que pretenden vivir en un ambiente a un estado distinto al que tenemos, por eso es elemental fortalecer esa relación y fortalecer el vínculo de comunicación y de apoyo, independientemente de ser de distintos partidos, ratifico eso mismo dicho por el presidente el viernes: independientemente de ser de distintos partidos tenemos un gran compromiso con el país; y el presidente Calderón ha sido muy receptivo y abierto con el presidente de la Cámara de Diputados”, dijo César Duarte. Duración: 4’/lgg/m
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Analizan ya en San Lázaro minuta de Ley de Extinción de Dominio: Duarte
El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, informó que el pasado viernes recibieron del Senado la minuta de la Ley de Extinción de Dominio, misma que ya es analizada en comisiones.

En entrevista, el legislador del Partido Revolucionario Institucional dijo que los diputados tendrán la capacidad inmediata de resolver los trabajos en comisiones para que la Ley de Extinción de Dominio no tenga ningún contratiempo.

"Está aquí, llegó el viernes, se está haciendo el análisis correspondiente y tendrá el turno de las comisiones que así se resuelvan", subrayó el legislador por Sonora.

Duarte Jáquez adelantó que se espera que la minuta de la Ley de Extinción de Dominio sea aprobada por unanimidad, como sucedió en el Senado de la República.

Recordó que la iniciativa de ley fue enviada a la Cámara alta por el Ejecutivo federal, pero se le hicieron más de 73 cambios para garantizar que no viole los derechos de los ciudadanos que no están involucrados con los cárteles. Duración: 0, reoc/m. 
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Confía César Duarte aprobación de Ley de Extinción de Dominio antes de concluir el periodo ordinario

Silvia González, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, del PRI, confió en que la Ley de Extinción de Dominio, turnada por el Senado, sea aprobada antes de que concluya el periodo ordinario de sesiones, el próximo 30 de abril.

En conferencia de prensa, informó que la minuta enviada por la colegisladora es analizada para definir a qué comisiones será turnada, para su dictaminación y eventual aprobación.

César Duarte: “Nos parece que la suma de opiniones de los grupos parlamentarios se ha visto reflejada, esperemos que en la Cámara de Diputados sea el mismo sentido y tengamos la capacidad inmediata de resolverla.”

Reportera: La Ley de Extinción de Dominio propuesta por el Ejecutivo Federal y modificada en 50 de sus 70 artículos por los senadores, contempla un procedimiento sumario para quitar a los delincuentes, sobre todo los narcotraficantes, los bienes producto de sus ilícitos, como son casas, carros, joyas, armas y dinero en efectivo. Asimismo, protege a ciudadanos de buena fe que se ven inmiscuidos en estos delitos, al permitirles reclamar sus bienes en un plazo de 10 días, si acreditan que no fueron cómplices. Duración: 01’40”, masn/m
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Divide a priístas designación de Lujambio a la SEP

Héctor Herrera, conductor: En la Cámara de Diputados, también hubo reacciones, sobre todo porque a la salida de Vázquez Mota fue con el objetivo de lanzarse como candidata del PAN a una diputación federal y buscar la coordinación de este partido en la próxima legislatura.

Los priísta se encuentran divididos por la decisión del presidente Calderón de designar al maestro Lujambio.

César Duarte, presidente de la Mesa Directiva, da el visto bueno a la llegada de Alonso Lujambio a la Secretaría de Educación.

“Mensaje de refresco al gabinete, para que las áreas no estén funcionando adecuadamente, que no estén dando seguimiento al plan de gobierno o que tienen una mala comunicación con los poderes y la aplicación de la políticas públicas también se fortalezcan y que estos cambios benefician, sin duda, al país y a la educación”, comentó el diputado Duarte.

Sin embargo, el coordinador de la bancada del tricolor, Emilio Gamboa, señaló la poca experiencia que tiene Lujambio en el sector de la política educativa.
Duración: 01’23”/lgg/m
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Lujambio, sin vínculo educativo: Gamboa

Juan Arvizu, reportero: El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa Patrón, advirtió que el nuevo secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, carece de vínculos con el sector educativo y ello podría repercutir en el enorme retraso de los programas de la dependencia. 

La SEP, agregó Gamboa, es una dependencia clave para el país y a su llegada, Lujambio enfrentará complicados retos. 

De esa manera, Emilio Gamboa exhortó a Lujambio a que acelere el paso en la toma de sus nuevas responsabilidades, y que "trabaje a marchas forzadas para recuperar la comunicación con la Cámara de Diputados". 

Lamentó el líder de los diputados priístas que la administración federal, al momento, haya sido incapaz de garantizar la educación básica de los mexicanos. 

"Estoy convencido de que miles de familias que tienen hijos en escuelas particulares y que pagan colegiaturas, deben ser beneficiarios al hacer deducibles del pago de impuestos esas cuotas", dijo el diputado Gamboa. 

El diputado priísta Marco Antonio Bernal presentó en marzo pasado una iniciativa en la que propone que en las colegiaturas para la educación básica, por servicios que pagan los padres de familia, sean deducibles de impuestos, como un apoyo del estado a la clase media en la actual fase de crisis económica. Masn/m
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Ve Gamboa retroceso en materia educativa con Lujambio

Redacción: El coordinador de los diputados del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, aseguró que el nombramiento de Alonso Lujambio como secretario de Educación Pública representa un retraso en materia educativa para el país.

A través de un comunicado, el coordinador de la bancada tricolor en San Lázaro dijo que ante este nuevo nombramiento exige a Lujambio trabajar de manera profunda para lograr los acuerdos necesarios.

"El nuevo secretario de Educación, considero que es una persona no vinculada al sector educativo, por lo que pienso que vendrá a representar un enorme retraso a los acuerdos que se requieren para esta dependencia", estableció.

Gamboa expuso que la comunicación con la anterior secretaria de Educación, Josefina Vázquez Mota, era muy estrecha, por lo que se tendrá que trabajar intensamente para recuperar esa cercanía entre ambas instituciones.

"La Secretaría, con su anterior titular, tenía con el Congreso de la Unión un trabajo de gran armonía y de diálogo, por lo que exhorto al nuevo titular a trabajar a marchas forzadas a fin de reponer la comunicación con la Cámara de Diputados".

El coordinador Gamboa insistió en que el nuevo funcionario enfrentará muchos y complicados retos. Además adelantó que ante la incapacidad del Gobierno para garantizar educación básica de calidad, miles de mexicanos han optado por las escuelas particulares, lo que deriva en que las colegiaturas deberían ser deducibles de impuestos. Duración: 0, reoc/m. 
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Lujambio, poco vinculado al sector educativo: Emilio Gamboa

Maru Rojas, reportera: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, en un comunicado, manda decir desde Mérida, que el nuevo secretario de Educación Pública se tiene que enfrentar a muchos y complicados retos y que ahora con Lujambio hay un personaje poco vinculado al sector educativo, por lo que en su opinión es un retraso a los programas y acuerdos que requiere esta dependencia.

Ante la incapacidad, subraya este comunicado, que tiene hoy el gobierno para garantizar la educación básica a todos los mexicanos, Gamboa Patrón está convencido de que para las familias, que son miles en todo el país, se debe desde el Congreso seguir luchando por la deducibilidad de los impuestos que se pagan en los centros privados de educación. Duración: 01’00”, masn/m
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Pide Vázquez Mota a Lujambio no rendirse 

Por Sonia Del Valle, reportera: Josefina Vázquez Mota entregó la Secretaria de Educación Pública a su nuevo titular, Alonso Lujambio.

"El Presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa ha tomado la mejor decisión para continuar el destino de la Secretaría de Educación Pública. Sé que hay el compromiso del señor Presidente reiterado esta mañana de dar continuidad y fortalecer y sobre todo señor secretario de no rendirnos ante ninguno de los retos", señaló Vázquez Mota en la ceremonia de entrega-recepción realizada en el salón Simón Bolívar de la dependencia federal.

En el evento, que comenzó una hora después de lo planeado debido a los trámites administrativos de la entrega recepción, la ex Secretaria de Educación agradeció a todos sus colaboradores su trabajo, compromiso y lealtad con el proyecto educativo del Presidente Calderón.

A Lujambio le dio la bienvenida y dijo que es un entrañable amigo que quiere, conoce y admira.

"Secretario bienvenido a esta Secretaría, está usted en la Secretaría más importante y desafiante del País" dijo.

De sus colaboradores dijo que son un equipo de primera, profesional y leal.

"Se queda esta Secretaría no solamente con un gran liderazgo sino con un gran equipo que está a la orden de México, a la orden de las instituciones y a la orden del proyecto del Presidente Calderón", dijo.

Vázquez Mota destacó el trabajo realizado durante los 27 meses que duró su gestión.

Dijo que se hizo un gran esfuerzo a favor de la educación media superior y superior, y sobre la Alianza por la Calidad de la Educación sostuvo que no se detendrá.

"Esta es una agenda que requiere valor, que requiere audacia y pasión, esta es una agenda señor Secretario en la que no vamos a claudicar", expresó.

Sostuvo que el Presidente de México tiene en la agenda educativa la apuesta más importante, pues apuesta a la libertad, movilidad social y el anhelo de las familias mexicanas.

Señaló que la política educativa tiene enfrente el reto de calidad, pertinencia, justicia y equidad.

"Tenemos el reto de ampliar las becas, de formar a los maestros. Ha sido una temporada, una gestión de grandes satisfacciones señor Secretario".

Agregó que en la Secretaria el tema educativo convoca al acuerdo y da cuenta de ello el pacto con el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación.

La funcionaria además aprovecho para agradecer a los maestros "comprometidos" con la calidad.

Dijo que Lujambio es un hombre honesto y capaz, por lo cual ella se siente halagada y reconfortada.

En su oportunidad, el nuevo Secretario de Educación fue presentado como doctor Alonso Lujambio y lo primero que hizo fue aclarar que no es doctor.

Sostuvo que es un gran honor haber sido nombrado Secretario del ramo. Manifestó que tiene clara conciencia de que recibe la estafeta de una mujer ejemplar y deseó a Vázquez Mota el mejor de los éxitos en la tarea que emprenderá.

"Vengo a cumplir las instrucciones del Presidente de la República, la principal es dar continuidad a la agenda educativa cuyo eje es el mejoramiento de la calidad educativa.

"Quiero invitarles a todos en la Secretaría de Educación Pública a renovar esfuerzos para avanzar en la educación de calidad que hoy necesita México", dijo.

Al evento acudieron los subsecretarios de Educación Básica, Fernando González; Media Superior, Miguel Székely; Superior, Rodolfo Tuirán; el administrador de los Servicios Educativos del DF, Luis Ignacio Sánchez; el titular de la Unidad de Planeación, ,Jorge Santibáñez; y el ex Oficial Mayor, Julio Castellanos, además de los directores generales de la dependencia. /lgg/m
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Diputados de EU visitan centro de mando de la SSPF  

EFE: Una misión de diez legisladores estadounidenses encabezados por el líder de la mayoría en la Cámara de Representantes, Steny Hoyer, visitó México del 3 al 5 de abril, y recorrió el centro de mando de la Policía federal en la capital del país, informaron hoy fuentes oficiales. 

Los diputados estadounidenses se reunieron con el procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, con quien conversaron sobre las estrategias que mantiene el Gobierno en la guerra contra el crimen organizado y el narcotráfico, indicó un comunicado de la Embajada estadounidense en México. 

En el Centro de Comando de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) en el barrio de Iztapalapa, los funcionarios informaron a la delegación sobre la Plataforma México, que consiste en una red digital que abarca a todas las instituciones de seguridad en el país para unificar las bases de datos para crear el sistema único de información criminal. 

Asimismo, los diputados estadounidenses conocieron el trabajo de todas las unidades especiales de la policía federal y el programa de helicópteros. 

Por su parte, los legisladores de Estados Unidos manifestaron el apoyo a las autoridades mexicanas para luchar contra el crimen organizado y el narcotráfico. 

Asimismo, los diputados se comprometieron a impulsar la cooperación de Estados Unidos para apoyar el combate a la delincuencia organizada. 

Los congresistas llegaron a México después de que varios altos funcionarios de Estados Unidos visitaran el país latinoamericano en las últimas semanas. 

La secretaria de Estado, Hillary Clinton, el Jefe del Estado Mayor Conjunto, Mike Mullen y los secretarios de Seguridad Nacional y Justicia, Janet Napolitano y Eric Holder, respectivamente, fueron los funcionarios que estuvieron en México. 

Las visitas de alto nivel a México culminarán la próxima semana con la llegada del presidente Barack Obama a finales de la próxima semana. 

Las relaciones entre México y su vecino del norte tuvieron momentos de tensión en los dos meses recientes después de que diversos sectores criticaron a este país como un "Estado fallido" y luego de que el Gobierno canceló un programa piloto de transporte fronterizo. 

Para limar asperezas el Gobierno estadounidense anunció un programa de apoyo a México para combatir el tráfico de armas y dar todo el respaldo a la lucha contra el narcotráfico, además de reprogramar la apertura al transporte fronterizo de carga. /lgg/m
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Modifican sanción para el PVEM

Héctor Herrera, colaborador: El Pleno del Consejo General del IFE determinó hace unos minutos modificar el proyecto de sanción para el Partido Verde Ecologista e incrementó de 2.5 a 10 millones de pesos la multa por transmitir estos 242 spots de un supuesto informe de labores de sus diputados federales.

La determinación se tomó en la Mesa del Consejo General, luego de este largo debate de más de 3 horas a la que también se determinó darle vista a la Cámara de Diputados y a la Unidad de Fiscalización del IFE para que se determine el origen de los 11 millones de pesos que se utilizaron para pagar estos spots.

Además pesará un procedimiento especial contra la diputada Gloria Lavara, ya que ella contrató la publicidad de manera directa, acción que está prohibida a los servidores públicos. Duración: 1´/lgg/m
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IFE: Sanción a PVEM por responsable en acciones de sus militantes

Guadalupe Irízar, reportera: El Consejo General del Instituto Federal Electoral ordenó a la diputada federal Gloria Lavara, coordinadora parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México, suspender de inmediato la transmisión de los spots en los que presuntamente difunde informes de labores de su gestión, junto con otros diputados.

El dictamen, aprobado por seis votos a favor y tres en contra, establece que no quedó acreditado que se trate de informes de labores de los legisladores al amparo del Artículo 228 párrafo 5 de la ley electoral, el cual prevé esa excepción para los servidores públicos.

En contraparte, el IFE consideró que los spots violaron el Artículo 41 de la Constitución y rompen la equidad en el proceso electoral.

El consejero Virgilio Andrade votó a favor del retiro de los spots y la petición para que no se transmitan promocionales similares –como lo propuso en la sesión la consejera Macarita Elizondo– pero no votó a favor de la sanción a la diputada ni al PVEM, que sí aprobaron cinco consejeros.

Los cinco consejeros electorales que declararon fundado el procedimiento sancionador en contra de la diputada federal del PVEM, Gloria Lavara, fueron el consejero presidente Leonardo Valdés y los consejeros Alfredo Figueroa, Arturo Sánchez, Benito Nacif y Macarita Elizondo.

En contra de las sanciones a la diputada Lavara y al PVEM votaron cuatro consejeros: Marco Gómez, Marco Baños, Virgilio Andrade y Francisco Guerrero.

"Se declara fundado el procedimiento especial sancionador iniciado en contra de la diputada federal Gloria Ángela Bertha Lavara Mejía, perteneciente a la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México a la LX Legislatura del Congreso de la Unión", indica la resolución aprobada.

"Se impone al Partido Verde Ecologista de México una reducción de ministraciones de 46 mil 224.831 días de salario mínimo general vigente para el Distrito Federal, que asciende a la cantidad 2 millones 533 mil 120.74 pesos", añade la resolución contra el PVEM.

También por cinco votos a favor y cuatro en contra, los consejeros electorales solicitaron a las televisoras Televisa y Televisión Azteca abstenerse de transmitir ese tipo de promocionales.

Las televisoras no fueron sancionadas por estos spots, de cuya compra se responsabilizó a la coordinadora del PVEM, por lo cual se le sancionó, al igual que a su partido, por ser también responsable de las acciones de sus militantes, afiliados y simpatizantes. Duración: 0, reoc/m.
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Indagan presunto uso incorrecto de recursos públicos en la Lotería Nacional

Pedro Ferriz de Con, conductor: El caso de la Lotería Nacional crece como bola de nieve, diputados investigan si hubo uso correcto de recursos públicos en esa dependencia. Duración: 15”/lgg/m
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Que diga Manlio a quién extraña: Germán Martínez

Imelda García, reportera: Tras calificar de seria y preocupante la declaración del líder de la bancada priista en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, respecto a la falta de un verdadero Jefe de Estado en el país, el presidente del Partido Acción Nacional, Germán Martínez Cázares, lo retó a decir a qué Mandatario extraña. 

"Es una declaración muy seria del senador Beltrones, muy preocupante, que el Partido Acción Nacional lo toma con mucha seriedad y mucha gravedad y por lo tanto, para nosotros sería muy bueno que nos aclarara el senador Beltrones a qué Jefe de Estado extraña.

"Si a (Ernesto) Zedillo que lo persiguió; o a (Carlos) Salinas que lo abrazó; o a (José) López Portillo que devaluó el peso; o a (Luis) Echeverría que reprimió. Le respondo al senador Beltrones que a qué Jefe de Estado extraña y qué es lo que extraña más de esos Jefes de Estado", manifestó en conferencia de prensa.

Beltrones declaró a Reforma que para actuar como Jefe de Estado hace falta más que sacar al Ejército a las calles o contar con el reconocimiento institucional. 

"Se extraña mucho al Jefe de Estado", dijo el senador en entrevista.

Martínez pidió respeto para la figura presidencial de Felipe Calderón y para las acciones que realiza contra la delincuencia organizada. 

Respecto a la posible multa que reciba el PAN del Instituto Federal Electoral por el tipo de propaganda que realiza en contra del PRI, el dirigente del blanquiazul reiteró que acatará las decisiones del órgano electoral pero si no convencen los argumentos, acudirán al Tribunal Electoral. 

"La campaña todavía no empieza, se lo advertimos al PRI", expresó. 

En cuanto a la candidatura a una diputación de la ex secretaria de Educación, Josefina Vázquez Mota, el líder albiazul reiteró que ella será quien encabece la campaña de los candidatos del PAN a la Cámara de Diputados y será propuesta por él para ocupar el primer lugar de las listas para una diputación plurinominal. 

Duración: 0, reoc/m. 
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IFE multa al PAN por denigración y calumnia

Jorge Octavio Ochoa, reportero: En medio de un ríspido debate en el pleno del Consejo General del Instituto Federal Electoral se determinó, por unanimidad, multar con 465 mil 800 pesos la campaña del Partido Acción Nacional contra el Revolucionario Institucional, por “denigración y calumnia” a través de desplegados periodísticos. 

Sin embargo, en votación dividida, dicho Consejo rechazó por 5 votos contra 4, considerar estas conductas como “actos anticipados de campaña”, pese a que se menciona directamente al PRI y se cuestiona “los gobiernos” de ese partido. 

El titular del IFE, Leonardo Valdés Zurita, consideró “conveniente” tener presente que la reforma electoral estableció un marco normativo para ejercer con responsabilidad la libertad de expresión. 

Por tanto, advirtió que “la democracia mexicana no puede tener viabilidad cuando las campañas negativas conducen el debate”. Por ello convocó a los partidos políticos a no trasladar la contienda electoral a las campañas negativas. 

Valdés Zurita instruyó al secretario Ejecutivo para iniciar una investigación a fin de verificar el cabal cumplimiento de las medidas cautelares dictadas el 3 de abril por la Comisión de Quejas, que ordenaron la suspensión inmediata de dicha propaganda. 

Sin embargo, todavía hoy en algunos medios electrónicos y en el ciberespacio, aparecieron estos juegos de palabras y sopas de letras, en los que el PAN endereza acusaciones contra priístas. 
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PRI demanda a Calderón sacar manos de proceso electoral  

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El PRI demandó al presidente de la República -en el seno del IFE- sacar las manos del proceso electoral y cuestionó que "el destape que hizo de Josefina Vázquez Mota tras su renuncia a la Secretaría de Educación Pública para postularse para candidata del Pan a diputada federal.

Esto ocurrió en le marco del debate  que en estos momentos se desarrolla en el IFE por la denuncia del PRI contra la campaña de guerra sucia enderezada por el PAN.

Sebastián Lerdo de Tejada, representante del PRI ante el IFE, demandó al Consejo General de su instituto incrementar el monto de la multa ya que constituye, según dijo, un acto anticipado de campaña.

Exigió al presidente Felipe Calderón que se asuma como jefe de Estado y no como líder de partido y que saque las manos del proceso electoral.

Por su parte, el representante del PAN, Roberto Gil, presentó dos cajas atiborradas de libros en los que, dijo, se compendian 30 años de debate sobre los gobiernos del PRI.

Se trata, dijo, del juicio histórico sobre 70 años de corrupción, pobreza y marginación.

En estos momentos continúa el debate. /lgg/m
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 06/04/2009
HORA: 18:08
0
	NOTICIERO: El Universal On Line
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: El Universal


PRD pide a Lujambio transparentar recursos destinados al SNTE  

Notimex: Hortensia Aragón, secretaria general del PRD, pidió al nuevo titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP), Alonso Lujambio, transparentar los convenios que se han firmado con el SNTE para evitar desvíos de recursos hacia el partido Nueva Alianza. 

Además, de informar sobre la aplicación de recursos al programa "Alianza para la Educación". 
Aragón agregó que la base del desarrollo de un pueblo es la educación, por ello exhortó al gobierno federal a reforzar los programas y vigilar el buen uso de recursos públicos en esa materia. 

El gobierno federal, añadió, debe abatir los rezagos en educación y ser garante para que los recursos no sean desviados hacia campañas electorales. 

Consideró que la educación no debe ser un proyecto de partido ni electoral, por el contrario debe ser un proyecto de gobierno en beneficio de todos los mexicanos. 

Agregó que la incorporación de Josefina Vázquez Mota a la lista de candidatos a diputados de Acción Nacional (PAN), debe ser en beneficio de la política y no para sacar ventaja de los cargos públicos. 

"En el caso del nuevo titular de la SEP, por su inmediato pasado (en el IFAI), deberá transparentar los convenios firmados entre la SEP y el SNTE, ya que para nadie es un secreto que el sindicato del magisterio forma parte de la estructura de un partido. 

"Y en estos nuevos tiempos de transparencia, es necesario evitar que la maestra Elba Esther Gordillo y el Panal, saquen ventaja electoral de esos convenios", afirmó. /lgg/m
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Promoverá el PVEM ecoturismo en el DF

Juan Antonio Jiménez, reportero: El Partido Verde Ecologista de México buscará se apruebe un paquete de iniciativas de Ley y puntos de acuerdo para promover incentivos fiscales.

El vocero de ésta iniciativa Leonardo Álvarez informó que en las zonas boscosas de la capital hay 12 mil hectáreas que pueden aprovecharse para desarrollar proyectos de turismo ecológico, pero sólo unas 8 mil se aprovechan y en algunos puntos de la zona las actividades practicadas perjudican al medio ambiente. 

Por ello se promoverá un punto de acuerdo para pedir a la Cámara de Diputados que en el próximo paquete presupuestal se destine un porcentaje de los excedentes de petróleo a fin de desarrollar los proyectos de ecoturismo tales como el rappel, gotcha y en general deportes de aventura que como garantía ofrezcan no talar un solo árbol. Duración: 1’/lgg/m
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Ejército y narcos se enfrentaron en Chihuahua  

Jorge Alejandro Medellín, reportero: Tropas del Ejército Mexicano que forman parte de la Operación Conjunta Chihuahua se enfrentaron a narcotraficantes la madrugada de este lunes y aseguraron un cargamento de mariguana por un valor estimado en 1 millón 220 mil pesos, droga con la que se podrían haber elaborado más de 2 mil 800 dosis, informó la Comandancia de la 5° Zona Militar que encabeza el general Felipe de Jesús Espitia. 

Los militares se enfrentaron a sicarios en el ejido "Seis de Enero", ubicado en el entronque de Palomas y la carretera a la mina "Bismark", en donde repelieron una agresión con armas de grueso calibre y detuvieron a una de las personas que aparentemente disparó en su contra. 

De acuerdo con la Comandancia de la 5/a. Zona Militar, los hechos ocurrieron en la madrugada de este lunes 6 de abril, cuando a las 03:30 horas personal perteneciente al 20/o. Regimiento de Caballería Motorizado, al efectuar patrullajes en la brecha del ejido denominado "Seis de Enero", que conduce del entronque Palomas a la minera "Bismark", se encontró, a unos cinco kilómetros de ese punto, con dos camionetas pick up. 

Los militares hacían un patrullaje hacia la minera "Bismark" y en el camino las camionetas se les acercaron a unos 20 metros de distancia. Las tropas les ordenaron regresar por el camino de terracería, pero en lugar de ello los tripulantes abrieron fuego contra los militares, iniciándose una persecución. 

La Comandancia indicó en su parte militar que "las camionetas trataron de darse a la fuga por la brecha que lleva a la minera Bismark, iniciando una persecución". 

La camioneta pick up blanca se salió de la brecha y se impactó en una zanja, mientras que la camioneta verde continuó su huida hasta perderse en la brecha sin lograr darle alcance. 

Minutos después, del vehículo accidentado salió corriendo un hombre el cual trató de escapar, pero fue detenido por los soldados. El saldo del operativo fue el siguiente: 

CIVIL ASEGURADO. 

Patricio Ramos Román. 

DROGA ASEGURADA. 

Acomodados en las paredes de la caja de la camioneta, se encontraron 100 paquetes de forma rectangular confeccionados con cinta canela, conteniendo todos ellos una hierba seca con las características propias de la mariguana, con un peso de aproximadamente 48 kilos 800 gramos. 

VEHÍCULO. 

1 vehículo marca Dodge, línea RAM 1500, color blanca, sin placas de circulación, número de serie 1B7HC16Y4TJ193684. 

ARMAS. 

1 pistola calibre 9 mm, marca Star, sin modelo, matrícula 1806163, con 1 cargador abastecido con 7 cartuchos útiles al calibre. 

1 fusil AK-47 calibre 7.62x39, marca Norinco, modelo MAK-90, sin matrícula, con 1 cargador abastecido con 26 cartuchos útiles. 

La droga, las armas, el vehículo y el detenido fueron presentados ante el Ministerio Público federal. /lgg/m
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Arraigan a presuntos agresores de escoltas de gobernador 

Karla Iberia Sánchez, conductora: Otros detenidos bajo arraigo de 40 días en la Ciudad de México son los cuatro presuntos agresores de los escoltas del gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza.

Ayer fueron presentados por la PGR acusados de delincuencia organizada y delitos contra la salud, homicidio y tentativa de homicidio.

El presunto líder de la organización es Gabino Millán Estrada. Fue reconocido por uno de los escoltas, luego del atentado del pasado 22 de febrero.

Además de Millán fuero detenidos en Chihuahua, el martes pasado, Iván Fernando Martínez, Jesús Avelino Mendoza y David Alejandro Moreno. Duración 48”/lgg/m
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México participará en ejercicio naval con EU  

Notimex: El subjefe del Estado Mayor Conjunto de Estados Unidos, general James Cartwright, destacó hoy la "robusta" cooperación militar con México, que participará por primera vez en los ejercicios navales Unitas.

Las maniobras militares Unitas 50-09 se realizarán este año con otros países americanos y observadores alemanes del 19 de abril al 7 de mayo en Florida.

"El trabajo será más robusto de lo que ha sido en el pasado por un monto más significativo", apuntó Cartwright en una rueda de prensa, donde el secretario de Defensa, Robert Gates, detalló el presupuesto del Pentágono para el año fiscal 2010.

En reuniones celebradas la semana pasada con militares mexicanos, se estableció una coordinación en áreas donde antes no la había, tanto a nivel de entrenamientos como en operaciones antinarcóticos para fortalecer la capacidad de México de defender al país, anotó. /lgg/m
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México ha logrado un "blindaje financiero" sin precedentes: Calderón

Irma Pérez Lince, conductora: El presidente Felipe Calderón afirmó que ante la crisis económica internacional México cuenta con un blindaje financiero, que no tiene precedentes en otras economías en desarrollo. 

“Es un reconocimiento al buen manejo de la economía mexicana y de sus finanzas, y refuerza la confianza y la certidumbre de inversionistas nacionales y extranjeros sobre nuestro país. 

Se trata de respaldos que estarán disponibles para México en cualquier momento y que si se llegaran a ejercer, cosa que estimamos no ocurrirá, aún así podrían realizarse sin tener que cumplir ninguna condicionalidad”, manifestó Calderón Hinojosa. Duración: 1’/lgg/m
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