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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Que sea también un mensaje de refresco al gabinete: César Duarte

· César Duarte confirma que en las próximas horas se turnará a comisiones Ley de Extinción de Dominio

· Tonatiuh Bravo: Cambio en la SEP 

· PVEM respaldará toda iniciativa encaminada a mejorar suministro de medicamentos

· PVEM mantiene el spot de Maite Perroni

· Senadores de oposición critican el nombramiento de Alonso Lujambio
· Caso Lotería Nacional y Megamedia 

· Fujimori: culpable

Martes 07 de abril de 2009
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA:  07/04/09
HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Que sea también un mensaje de refresco al gabinete: César Duarte
Leonardo Curzio, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, aseguró que la decisión de Ejecutivo Federal de nombrar a Lujambio como nuevo titular envía un mensaje que refresca a su gabinete.
Dip. César Duarte: “Yo quiero felicitar al señor Alonso Lujambio, me parece que es una decisión del Presidente que fortalece al gabinete. Que sea también un mensaje de refresco al gabinete para que las áreas que no están funcionando adecuadamente, que no han estado dado seguimiento al plan de gobierno o que tienen una mala comunicación con los poderes y la aplicación de las políticas públicas también se fortalezcan. Duración 32´´, nbsg/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA:  07/04/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: MVS Noticias con Jorge Navarijo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


César Duarte: Esperemos que visión y preceptos que rigen a la educación se fortalezcan y se mantengan
Jorge Navarijo, conductor: Se generaron reacciones encontradas en el Congreso por el nombramiento de Alonso Lujambio; Emilio Gamboa, el coordinador de la bancada del PRI, aseguró que la educación en México tendrá un enorme retraso por la poca experiencia de Lujambio en esta materia.

En contraste César Duarte, presidente de la Mesa Directiva, manifestó que la llegada de Lujambio a la dependencia fortalecerá al gabinete.
Dip. César Duarte: “Quiero felicitar al señor Alonso Lujambio, me parece que es una decisión del Presidente que fortalece al gabinete. Que esperemos que la visión y los preceptos constitucionales que rigen a la educación pública en México se fortalezcan y se mantengan. Duración 55´´, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  07/04/09
HORA: 06:12
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy con Carlos Puig
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Duarte confirma que en las próximas horas se turnará a comisiones Ley de Extinción de Dominio
Citlali Sáenz, conductora: La Cámara de Diputados recibió ya la Ley de Extinción de Dominio que aprobó el Senado de la República el pasado jueves; el presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, César Duarte, informó que la minuta de la ley le fue entregada el viernes tres de abril y durante las próximas horas se le dará turno a las comisiones respectivas. Duración 12´´, nbsg/m. 

	TEMA(S) Entrevista
FECHA:  07/04/09
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Tonatiuh Bravo: Cambio en la SEP 

Vía telefónica Tonatiuh Bravo Padilla, presidente de la Comisión de Educación Cámara de Diputados, habló de los cambios en la SEP:

"Yo creo que la educación es un tema que en otros países tiene otro peso, es decir, se convierte en el eje del desarrollo nacional, y los países que le han dado este trato son los países que precisamente han logrado su desarrollado económico, social, político, que tienen otros niveles de desarrollo precisamente por darle ese sentido de prioridad al proyecto educativo.

"Aquí no, aquí yo creo que el titular del Ejecutivo no le está dando este trato, en virtud de que pues es conocido, ha trascendido, él mismo lo ha señalado, que él solicitó el cambio por razones de manejo de él con el Poder Legislativo, con el Congreso, para la próxima legislatura.

"Me parece que eso va a afectar la educación porque, vuelvo a repetirlo, en otros tiempos y en otros países pues los secretarios duran todo su periodo precisamente porque el sistema educativo nacional es basto, la tarea requiere dedicación, conocimiento que no se logra de un día para otro, y esa curva de aprendizaje pues evidentemente se está perdiendo, entonces el cambio en sí no es un tema que le beneficie al país, que le beneficie a la educación.

"Hay que trabajar para que la marcha del sistema educativo nacional sufra la menor afectación posible y se concreten los planes y los trabajos educativos que el país requiere.

"Josefina Vázquez Mota tiene una buena calificación en la medida en que se dedicó en tiempo completo y en la medida en que trató de encarar los problemas, que no son menores ni son pocos". Duración 6’27´´, nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  07/04/09
HORA: 07:16
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


PVEM respaldará toda iniciativa encaminada a mejorar suministro de medicamentos

Patricia Godoy, reportera: En el marco del Día Mundial de la Salud, el Partido Verde en la Cámara de Diputados aseguró que respaldará toda iniciativa encaminada a mejorar el suministro de medicamentos y atención hospitalaria en instituciones como IMSS e ISSSTE.

Gloria Lavara Mejía, diputada verdecologista, precisó que las reformas a las leyes de dichas instituciones tendrían como fin otorgar mayores beneficios a los derechohabientes instaurando un esquema que les permita tener acceso a medicamentos y otros servicios que la institución no pudiera ofrecerles.

La legisladora agregó que su propuesta ataca el rezago en materia de desabasto de medicamentos especiales para atender padecimientos especiales como hipertensión, diabetes, cáncer, enfermedades siquiátricas y VIH-Sida. 

Lavara Mejía resumió que con estas iniciativas está proponiendo un mecanismo novedoso que otorga al derechohabiente una alternativa de solución inmediata basada en el fortalecimiento de la coordinación entre hospitales públicos y privados. Duración 57´´, nbsg/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 
FECHA: 07/04/09
HORA: 9:09
0
	NOTICIERO: Eluniversal.com

EMISIÓN: matutina 

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


PVEM mantiene el spot de Maite Perroni

Redacción: A pesar del ordenamiento del Instituto Federal Electoral (IFE) para suspender la difusión del promocional en el que aparecen la actriz Maite Perroni y el diputado del PVEM Xavier López, el mensaje sigue siendo transmitido en televisión nacional. 

La víspera, el Consejo General del IFE fijó una multa de 10 millones de pesos al Partido Verde Ecologista de México (PVEM) por el mensaje en el que presuntamente se hace un informe de labores de sus legisladores federales. 

El Instituto ordenó la "inmediata suspensión" de la propaganda, que el PVEM emitió 242 veces (hasta la tarde de ayer), en el que la joven actriz afirma que le "llama la atención" que los diputados del PVEM lograran que se dejaran de vender los delfines, las guacamayas y otras especies. 

Sin embargo, de acuerdo con los testimonios de varios lectores de EL UNIVERSAL y un monitoreo realizado por este diario, el spot sigue siendo transmitido. Esta mañana, por ejemplo, apareció a las 9:01 horas en el canal 2 de Televisa. 

"El Partido Verde sí está preocupado y sí está haciendo cosas", dice Perroni en el spot. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  07/04/09
HORA: 06:02
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Senadores de oposición critican el nombramiento de Alonso Lujambio
Juan Francisco Rocha: Senadores de oposición critican el nombramiento de Alonso Lujambio. El vicecoordinador del PRD, Silvano Aureoles, dice que el nuevo secretario será títere de la lideresa magisterial Elba Esther Gordillo.

Insert de Silvano Aureoles: "... No, yo no tengo ninguna expectativa más allá de lo que hizo Josefina, insisto no porque no tengan capacidad, yo creo que tanto Josefina como Alonso son gente destacada, preparada, gente capaz, pero en realidad en la SEP se hace lo que se le ocurre a Elba Esther Gordillo, eso no es nada extraño quien este ahí va a estar de títere de la líder del magisterio esto es una realidad". Duración 28´´, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 07/04/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Hechos A. M.
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca


Caso Lotería Nacional y Megamedia 

Reportera: Notas periodísticas y un archivo son hasta ahora las pruebas de los presuntos delitos electorales cometidos en Campeche por Miguel Ángel Jiménez, director de la Lotería Nacional, estos fueron entregados a la Comisión Especial de diputados federales que vigila el uso de los recursos públicos del proceso electoral.

Hace una semana el Diario de Yucatán denunció que el director de la Lotería Nacional les ofreció un contrato millonario por publicitar la campaña del PAN en Campeche.

Por eso, los legisladores federales viajaron en busca de las pruebas. Partidos políticos sólo aportaron recortes de notas periodísticas y el Instituto Estatal Electoral, un documento donde solicita pruebas a los denunciantes.

Insert Antonio Soto, diputado de del PRD: "Esto lo vamos a confirmar, o a investigar, digamos, ahorita que tengamos la plática, precisamente, con los representantes de Megamedia".

Reportera: Y así fue. Los propietarios del Diario de Yucatán les entregaron un archivo con las pruebas de su denuncia.

Insert de Larisa Montiel, diputada del PAN: "Nos aportó, bueno, la base de sus declaraciones, una relatoría de los hechos como los percibieron ellos. Comparecen en calidad de testigos a la procuraduría y, bueno, nosotros esperamos que esto se incorpore al expediente".

Reportera: El próximo martes 14 el director de la Lotería Nacional deberá comparecer ante estos diputados.

Una vez que tengan las pruebas suficientes, señalaron, la Fiscalía Especial Para Delitos Electorales, podrá esclarecer los hechos. Duración 1’38´´, nbsg/m. 
	TEMA: Sondeo
FECHA: 07/04/09
HORA: 09:00
0
	NOTICIERO: excelsior.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿A usted le importa que los partidos políticos se "den con todo" en este período preelectoral?

Si me importa (32)                     31.37 % 

No me importa (70)                    68.63 %. nbsg/m.
	TEMA(S): Información General
FECHA: 07/04/09
HORA: 9:24
0
	NOTICIERO: excelsior.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Ofertan el dólar en 13.99 pesos en el AICM

Notimex: En centros cambiarios de la terminal aérea de la capital mexicana, el dólar libre registra su mayor precio a la venta de 13.99 pesos, mientras que el menor a la compra es de 13.20 pesos. 

El billete verde se vende en un promedio de 13.71 pesos y se compra en 13.26 pesos en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México. 

El euro, alcanza su mayor cotización a la venta de 19.91 pesos, en tanto que la menor a la compra es de 18.05 pesos. nbsg/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  07/04/09
HORA: 09:30
0
	NOTICIERO: excelsior.com

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Fujimori: culpable

EFE: LIMA.- El ex presidente peruano Alberto Fujimori fue declarado culpable por la sala penal especial de la Corte Suprema de Justicia que lo procesó por violaciones de los derechos humanos. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Calderón sí tiene apoyo en San Lázaro: César Duarte

· Samuel Aguilar: En actual Gobierno empiezan a haber cosas condenables

· Analizan Diputados regreso de 60% del SAR a desempleados

· PRI se opone a ejercicios navales conjuntos con EU

· PRD exige esclarecer asesinato de lideresa en Oaxaca

· Convergencia solicitó a ASF auditoría en coordinación del PAN

· Octavio Martínez a PROFECO: controle prestadores de servicios turísticos

· PVEM: IFE modifica sanción a PVEM en 10 millones 49 mil pesos
· Director de LN comparecerá ante legisladores

· Germán Martínez parece energúmeno: PRI

· Proponen eliminar permiso del Congreso para aceptar condecoraciones

· A pesar de ordenamientos de IFE, spots del PVEM siguen al aire


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 07/04/09
HORA: 14:10
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: W Radio 


Calderón sí tiene apoyo en San Lázaro: César Duarte
León Krauze, conductor: Continúa el debate sobre la estrategia de campaña del Partido Acción Nacional. El PRI insiste en caer en el juego panista, parece que no se dan cuenta que mientras más hablen del pasado mejor para el PAN. El PRI sigue hablando del pasado.

Mónica Romero, reportera: En esta ocasión el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, externó su total respaldo al presidente Felipe Calderón en lo que constituye una postura completamente diferente a la del coordinador del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, quien decía que se extraña a un jefe de Estado. 

Bueno, el diputado priista dejó en claro que en San Lázaro Calderón sí tiene apoyo, que a su juicio ha sido un Presidente que ha fomentado el diálogo y los acuerdos, aunque no ha sido así con el resto de su gabinete, pero dice, él si ha sido un buen presidente.

Dip. César Duarte “… Con el presidente Calderón ha habido una buena relación, ha sido muy respetuoso con la Cámara de Diputados. Yo quiero decir que el Presidente Calderón ha sido siempre muy receptivo de nuestras posiciones…”.

Reportera: Y bueno, también señala César Duarte que más allá de que el Presidente de la República pertenece al Partido Acción Nacional siempre ha fomentado el diálogo y los acuerdos en los diferentes temas.

Dip. César Duarte “… Independientemente de ser de distintos partidos tenemos un gran compromiso con el país y el presidente Calderón siempre ha sido muy receptivo y abierto con el presidente de la Cámara de Diputados…”

Reportera: Ahí está esa postura que confronta totalmente a su compañero, el prisita Manlio Fabio Beltrones. Duración 1’41”/nbsg/m.
	TEMA: Entrevista. Proceso Electoral
FECHA: 07/04/09
HORA: 09:44
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Samuel Aguilar: En actual Gobierno empiezan a haber cosas condenables

Martín Espinosa (ME), conductor: Tengo en la línea telefónica al diputado por el Partido Revolucionario Institucional, Samuel Aguilar. ¿Cómo está, diputado Aguilar? Buenos días.

Samuel Aguilar (SA), diputado PRI: Martín, ¿cómo está§, Muy buenos días, a sus órdenes. Me da gusto saludarlo.

ME: Gracias. En los últimos días se ha suscitado una cuestión que tiene que ver con el proceso electoral en Campeche, como usted sabe, hay acusaciones del Diario de Yucatán y del grupo Megamedia que maneja este periódico y otros en el sureste que acusan al director de la Lotería Nacional para la Asistencia Pública de intento de soborno a cambio de apoyar la candidatura del PAN a la gubernatura de Campeche, ¿qué piensa el PRI de esto y sobre todo del involucramiento de una dependencia del Gobierno Federal en este presunto intento de soborno que está denunciando un periódico del país?

SA: Pues que es muy lamentable, Martín, desafortunadamente, en el actual Gobierno empiezan a haber cosas que realmente son, a todas luces, condenables, sobre todo lamentables, por ejemplo, en el caso de la Lotería Nacional que siendo una institución que los beneficios que obtiene por todos los sorteos que realiza, pues deben de ir encaminados directamente a la asistencia pública, es decir, a la beneficencia, una serie de organizaciones no gubernamentales que realizan actividades concretamente de asistencia social y que ahora, presuntamente, tal y como lo denuncia el Diario de Yucatán, que como usted y su público saben, pues es un medio que tiene una gran influencia, no solamente en la Ciudad o en el estado de Yucatán, sino en toda la Península, y me parece que es una situación muy lamentable que las autoridades electorales tienen por supuesto que investigar, es también justamente el día de hoy a llamar la atención, que el Presidente de la República (Felipe Calderón Hinojosa) pues realiza una gira en ese estado, en ese estado que justamente también tendrá elecciones concurrentes, entonces estamos viendo a un Presidente de la República metido en campañas, estamos viendo un gobierno que empieza a tener una serie de actividades totalmente reprochables, y por otro lado me parece que los temas fundamentales, como es el tema desempleo, como es el tema de la carestía, pues no se le está dedicando el tiempo suficiente por parte de un gobierno que a todas luces, ahora empezamos a... parece ser una especie de Club de Tobi, es decir, "mis mejores amigos estarán aquí en el gabinete y no precisamente porque sean los más capaces".

ME: Sí. Ahora, ¿qué tan sano sería que incluso la Lotería Nacional se sume a las dependencias que tienen prohibido hacer propaganda de sus programas, aún siendo la Lotería, como usted decía, un organismo que debe ayudar altruistamente a organizaciones que trabajan con grupos vulnerables, con gente de escasos recursos, que también Lotería se abstenga de pagar campañas, incluso anunciar públicamente a través de spots todos los productos que hace Lotería?

SA: Sí, yo creo que sí, al final del día esa es una dependencia que depende del Gobierno Federal y en ese sentido no debe de estar gastando parte justamente de lo que serían las utilidades en una serie de promociones que contratan artistas, que contratan por supuesto publicidad, pero que al final del día pues éstos son mermas que tienen que ver con lo que debe de ser objetivo central, es decir, que las utilidades tengan que redundar en la población a través de la asistencia social en donativos de todas estas organizaciones no gubernamentales que humanamente realizan un trabajo en todo el territorio nacional, pero me parece que también el Gobierno Federal debe, y en este caso creo que los tres niveles de gobierno, tanto el Gobierno Federal, como los gobiernos de las entidades federativas y los propios gobiernos municipales, frenar ya toda esta parte de mercantilismo gubernamental en el sentido de que se pone un ladrillo y se hace un promocional de eso y a lo mejor después sale más caro el caldo que las albóndigas.

Esto me parece que debe borrarse y que debemos de estar trabajando en un verdadero gobierno cercano a la gente, un verdadero gobierno eficiente, y no un gobierno publicista, creo que las acciones los ciudadanos la sigan viendo día con día, cuando esté ahí la obra, cuando esté ahí el servicio, cuando esté la buena atención de parte de la burocracia, cuando esté la agilización de los trámites, y no en el terreno realmente mediático porque estamos viendo que por un lado tenemos, aparentemente, un país de fantasía, pero en la calle está el desempleo, en la calle está la pobreza, en las calles está la inseguridad, y eso no lo refleja el Gobierno, y si uno revisa otro tipo de gobiernos en otros países, pues realmente no solamente no hacen publicidad, sino que justamente la obra se convierte en nota, vamos a decirlo de esta manera, para los propios medios por la propia magnitud, y no gastando el recurso del erario de esta manera en el que al final del día pues también merma justamente ese gasto social o ese gasto público que se va a realizar, supuestamente, a favor de los ciudadanos.

ME: Finalmente, diputado Aguilar, el Congreso, la Cámara de Diputados concretamente, nombró una comisión para ir a Campeche, se trasladaron ya a Campeche algunos legisladores para investigar qué está pasando, qué fue lo que ocurrió a raíz de la denuncia del Diario de Yucatán, ¿ya regresó esta comisión, cuándo se tendrá el informe? Porque yo creo que no debe de pasar tanto tiempo en que se tomen resoluciones, la mismo la Auditoría Superior de la Federación, como las autoridades electorales, ¿no?

SA: Totalmente de acuerdo con usted, Martín, yo creo que la próxima semana ya esta comisión debe rendir cuentas y en la junta de Coordinación Política y a la vez al propio Pleno de la Cámara de Diputados porque esto no puede seguir de esta manera, es decir, si no se pone un alto de manera inmediata y tajante, drástico, pues lo que vamos a ver es una serie de fluidos de recursos de diferentes maneras a través de diferentes dependencias, que hay mucha opacidad, hemos venido señalando que hay una gran cantidad, por ejemplo, de fideicomisos que ni tenemos el conocimiento de cuántos son, ni tenemos el conocimiento de cuál es justamente la materia para la que se formó y mucho menos el monto que tienen en este momento, entonces así como lo de la dependencia esta que es, bueno, es decir, finalmente un órgano de gobierno, la Lotería Nacional y fue a través de la denuncia de un medio, pero no sabemos si otros instrumentos, como los fideicomisos o las propias del Gobierno Federal están siendo utilizadas para esta obsesiva campaña electoral que el Presidente de la República trae de ganar el Congreso, me parece que realmente lo único que se está poniendo en riesgo no solamente es el proceso electoral, lo que estamos con el gran riesgo es justamente la estabilidad y la gobernabilidad en el país y el Presidente no está tomando en consideración esto, y bueno, me parece que es una situación tan grave que nosotros no podemos admitir que tenemos un Presidente de la República en campaña como el día de hoy, que va a estar justamente en Campeche.

ME: Le agradezco su punto de vista, diputado Aguilar, y estaremos pendientes la próxima semana de este informe que rinde los diputados, muchas gracias.

SA: Al contrario, muy amable usted, Martín, que tenga buen día.

ME: Igualmente. Es el diputado Samuel Aguilar, integrante de la fracción del Partido Revolución Institucional, allá en el Palacio Legislativo de San Lázaro. Duración 8’17“/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 07/04/09
HORA: 10:48
0
	NOTICIERO: Formato 21 con Guadalupe Juárez
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 790 AM
GRUPO: Radio Centro


Analizan Diputados regreso de 60% del SAR a desempleados

Silvia González, reportera: El secretario de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Horacio, Garza, adelantó que después de la Semana Santa se discutirá una iniciativa que pretende que la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro, CONSAR, regrese hasta el 60% de sus ahorros a los cuentahabientes que se encuentran desempleados, a fin de reactivar la economía nacional con más de 100 mil millones de pesos.

El legislador del PRI explicó que con esto, trabajadores de 1 a 5 años de cotizar, tendrían acceso a un mayor volumen de crédito, puesto que si hace cinco años perdieron su empleo, ahora con la crisis tienen menos expectativa.

Añadió que con esto se enrique la iniciativa que turnó el presidente Felipe Calderón, misma que propone de 10 puntos a 11 y medio y de 65 días a 90 días y que modificaron los legisladores en aras de darle mayor justicia al trabajador al inyectarle en la economía más de 100 millones de pesos, mientras que en la del Ejecutivo Federal representaba alrededor de 50 mil millones de pesos.

Garza Garza declaró que el 52 por ciento de los cuentahabientes de la CONSAR tienen un año sin cotizar y el 27% cinco años, en general el sistema tiene 37 millones de afiliados, con un total, aproximadamente de un billón de pesos. Duración 1’42“/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 07/04/09
HORA: 13:43

	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


PRI se opone a ejercicios navales conjuntos con EU

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El secretario de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, general de división Roberto Badillo Martínez (PRI), dijo que "yo votaría en contra" de autorizar las operaciones navales conjuntas de Estados Unidos, México y ocho países más del hemisferio, que fueron anunciadas ayer en por el Pentágono. 
Badillo explicó su oposición, con el argumento de que "es acostumbrar" a la Secretaría de la Defensa de Estados Unidos a la participación de la Armada de México en este tipo de ejercicios, y van a tener la oportunidad de llevarse información mexicana. 
Las operaciones navales se llevarían a cabo en aguas del Golfo de México, del 19 de abril al 7 de mayo, y forman parte de los entrenamientos de UNITAS, de acuerdo con la información del Pentágono que fue difundida ayer. 
En México, sin embargo, todavía "no ha autorizado nada", señaló Badillo en entrevista telefónica, en la que advirtió que la Armada de México debe tener cuidado en estos ejercicios que se van a llevar a cabo cerca de aguas de yacimientos petroleros marinos. Duración: 0, dlp/m. 
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PRD exige esclarecer asesinato de lideresa en Oaxaca

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Javier González Garza (PRD), exigió que el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, aclare el asesinato de la activista perredista, Beatriz López Leyva, en su domicilio de San Pedro Jicayán. 
Beatriz López Leyva, de 32 años, fue una activista del movimiento de de Andrés Manuel López Obrador que colaboró con los senadores Salomón Jara y Gabino Cué, y desarrolló una intensa actividad partidaria local. 
Mediante un comunicado, González Garza demandó el "castigo inmediato al o los involucrados en este crimen". 
La exigencia de justicia, además del gobernador Ulises Ruiz, va dirigida al procurador, Nicolás Martínez Ramírez y al alcalde de San Pedro Jicayán, Leonardo Silva Palacios. 

Beatriz López Leyva murió de un tiro en la cabeza que le disparó un desconocido que entró a su casa, cuando sólo se encontraba ella y su hija, una niña de 13 años. 
La perredista preparaba para el miércoles de esta semana una asamblea de vecinos para revisar las acciones a seguir ante la autorización municipal de construcción de una gasolinera en terrenos ejidales. 
El diputado González Garza señaló en su comunicado que la perredista asesinada recientemente inició ante el congreso local "un procedimiento de revocación de mandato en contra del presidente municipal de San Pedro Jicayán, Leonardo Silva Palacios". 
Medios periodísticos locales señalaron que López Leyva había denunciado al alcalde Silva Palacios de haber sido amenazada de muerte, a raíz de sus señalamientos de desvío de recursos públicos en la alcaldía. Duración: 0, dlp/m 
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Convergencia solicitó a ASF auditoría en coordinación del PAN

Silvia González, reportera: Diputados del Partido Convergencia informaron que solicitaron a la Auditoría Superior de la Federación practicar una auditoría a la coordinación del PAN, que encabeza Héctor Larios, por haber incurrido en un presunto desvío de recursos públicos.

El legislador Aníbal Ostoa, dijo que de acuerdo a la información que proporcionó el mismo diputado Larios y que está publicada en la Gaceta Parlamentaria de la Cámara baja, el panista ha gastado más de 46 millones de pesos anuales en el pago de asesores y destina esos multimillonarios recursos a la Fundación Miguel Estrada, que les ofrece asesoría legislativa.

El diputado por Convergencia aseguró que a pesar de que ganaron un recurso de revisión, Larios se ha negado a entregar los nombres de asesores legislativos, y por ello también acudirán ante el Instituto Federal Electoral a presentar la queja.

Aníbal Ostoa: “Se está solicitando la intervención para la investigación correspondiente de la Auditoría Superior, y en paralelo nuestro compañero diputado Elías Cárdenas, hará lo propio ante el Instituto Federal Electoral, que ya tiene algunos antecedentes de revisar estados financieros de las fundaciones de las distintas fuerzas políticas. Exploraremos estas dos vías, la de la Auditoría Superior y, por el otro lado, el Instituto Federal Electoral.

Reportera: La diputada con licencia Layda Sansores, reto al coordinador de los panistas a presentar las pruebas que dice tener.

La Fundación Miguel Estrada, que también preside el coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, recibe anualmente 46 anualmente por concepto de pago de estudios a una asociación civil, y bajo esta etiqueta, asegura Sansores, evita transparentar cada peso o bien que se conozcan los nombres y salarios de quienes la integran. Duración: 02’31”, masn/m
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Octavio Martínez a PROFECO: controle prestadores de servicios turísticos
Carlos Urdiales, colaborador: El presidente de la Comisión de Turismo en la Cámara de Diputados, Octavio Martínez, pidió a la Procuraduría Federal del Consumidor meter en regla a los prestadores de servicios turísticos quienes incrementaron, no todos, algunos de ellos, hasta en 40% en menos de un mes, y claro de clara a esta temporada alta en ocupación en Semana Santa. Duración 24”/nbsg/m.
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PVEM: IFE modifica sanción a PVEM en 10 millones 49 mil pesos. 

Rocío López, reportera: El IFE determinó modificar la sanción impuesta al Partido Verde y la subió de 2.5 a 10 millones 49 mil pesos por transmitir 242 spots de un supuesto informe de labores de sus diputados federales.

La determinación se tomó en la Mesa del Consejo General, luego de un largo debate de más de tres horas en el que también determinó dar vista a la Cámara de Diputados y a la Unidad de Fiscalización del IFE para que se determine el origen de los 11 millones de pesos que se utilizaron para pagar dichos spots.

Esto implica también el inicio de un procedimiento especial en contra de la diputada federal Gloria Lavara quien contrato la publicidad en su carácter de servidora pública. Duración 50“/nbsg/m. Nota: Esta información se transmitió en López Dóriga a las 14:07; Atando Cabos a las 13:30
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Director de LN comparecerá ante legisladores
Enrique Campos Suárez (ECS), conductor: El director de la Lotería Nacional con todo este asunto que trae sobre sobornos o no sobornos tiene que ir ante los diputados, ¿cuándo Maru?

María Eugenia Rojas, reportera: Ya hay una fecha probable para qué el titular de la Lotería Nacional, ex coordinador de la bancada de Nueva Alianza en esta Cámara de Diputados, Miguel Ángel Jiménez, comparezca ante sus compañeros legisladores.

Sería el próximo martes, 14 de abril, ante la Comisión, esta nueva legislativa que vigilará las elecciones y con sus diputados, 12 van regresando de un fin de semana en Campeche donde fueron a investigar si hubo o no desvío de recursos federales en favor de las campañas para candidatos de Acción Nacional vía publicidad en Lotería Nacional. Duración 50”/nbsg/m. Nota: Esta información se transmitió en Noticias MVS a las 14:18. 
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Germán Martínez parece energúmeno: PRI

Ricardo Gómez, reportero: El senador del PRI, Carlos Lozano de la Torre, afirmó que el presidente nacional del PAN, Germán Martínez, no sirve para la política ni "para otras cosas"; le recordó que "el que se enoja pierde" y hoy el panista "parece energúmeno". 
En medio de la guerra de declaraciones, el senador priista salió al paso de los señalamientos de Martínez y tras lamentar su actitud, consideró que "el inefable líder panista sufre de una fuerte confusión". 
Dijo que tiene razón su coordinador Manlio Fabio Beltrones al señalar que el presidente Felipe Calderón "está rodeado de políticos de mecha corta y visión estrecha; Germán no sirve para esto; ni para otras cosas", dijo. 
El senador por Aguascalientes recordó las palabras de Martínez "cuando alegre decía, apenas hace unos días que el que se enoja, pierde y, éste parece energúmeno, de otra manera no se entienden las amenazas y advertencias que lanzó". 
Para Lozano, el PAN sabe perfectamente que ha tenido ya casi 10 años de gobiernos inactivos e inoperantes. 
"Quien pudiera extrañar a un régimen tan incapaz y mentiroso como el de Fox; y el actual, regido por una cauda de ineficientes funcionarios que mucho contribuyen a que recordemos a este gobierno como al fracasado del empleo". 
Lozano dijo que hasta en los propios panistas hay desencanto de sus gobiernos porque no han sido capaces de generar crecimiento ni bienestar. 
Ejemplificó: 
La presidencia de Vicente Fox fue un desastre. La economía apenas creció 2.2%; los ingresos fiscales del gobierno que llegaron a 11% del PIB en 2001, bajaron a 9.5% en 2006. 
Hasta noviembre del 2006 eran dos mil las personas ejecutadas. En todo 2005 fueron mil 521, Fox dejó a Calderón una herencia envenenada de crimen organizado. 
En todo su sexenio se crearon 395 mil nuevos empleos de acuerdo con el IMSS y se requerían 6 millones. 
En el Índice de Percepción de la Corrupción de Transparencia Internacional, México descendió del lugar número 51 que ocupaba en 2001 al 70 en 2006. Según el Índice Mexicano de Corrupción y Buen Gobierno, en 2005 se cometieron unos 115 millones de actos de corrupción relacionados con la prestación de 35 trámites, regulaciones o servicio públicos. 
En 2005, México perdió, en el ámbito global, 19 lugares como país para la inversión extranjera directa. De acuerdo con el IMCO, ninguna de las 31 entidades federales y el Distrito Federal son competitivas en el ámbito internacional. 
Entre 2000 y 2006, dos millones de mexicanos emigraron principalmente hacia los Estados Unidos, parecieran cifras suficientes para demostrar el fracaso del gran estadista que fue Vicente Fox. El legislador dijo que lo preocupante es que todos esos indicadores siguen deteriorándose en la actual administración federal "a la que nadie extrañará". 
Preguntó "¿cuántos más tendrán que irse por culpa del fracasado del empleo?". Duración: 0, dlp/m. 
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Proponen eliminar permiso del Congreso para aceptar condecoraciones
La bancada panista en el Senado propuso que se elimine el trámite de solicitud de autorización ante el Congreso para que mexicanos destacados puedan aceptar condecoraciones de gobiernos extranjeros. 

En entrevista, el senador Rodolfo Dorador Pérez Gavilán recordó que actualmente se necesita el permiso del Congreso para aceptar condecoraciones de otros países, y si se admite sin este consentimiento, la sanción implica la pérdida de la ciudadanía mexicana.

Pero consideró que cuando gobiernos extranjeros otorguen alguna condecoración a mexicanos por su trabajo académico, de investigación, desarrollo técnico o de creación artística no es necesario pedir permiso al Congreso de la Unión para aceptarlos.

"La aceptación y el uso de las condecoraciones no implican sumisión a otro gobierno en detrimento de nuestra soberanía ni comprometen el interés público o ponen en riesgo la seguridad de la nación", subrayó Dorador Pérez Gavilán. 

Indicó que con su propuesta de reforma se pretende exceptuar el trámite de autorización para que los mexicanos que se hayan destacado por sus aportaciones humanitarias, científicas, técnicas o culturales puedan recibir condecoraciones de gobiernos extranjeros.
Dorador Pérez Gavilán informó que la iniciativa de reformas al Artículo 37 de la Constitución Política fue turnada a comisiones, para su análisis y dictaminación.

El legislador del Partido Acción Nacional precisó que en el caso de México, la Orden del Águila Azteca, creada el 13 de septiembre de 1932, es la más alta condecoración que otorga a los extranjeros por servicios humanitarios destacados.
Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 07/04/09
HORA: 13:05
0
	NOTICIERO: Enfoque/ Adriana Pérez Cañedo 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


A pesar de ordenamientos de IFE spots del PVEM siguen al aire
Josefina Claudia Herrera, colaboradora: A pesar del ordenamiento del IFE continúan al aire los spots del Partido Verde Ecologista de México, en los que aparece la actriz Maite Perroni y el diputado Xavier López.

El senador y dirigente del Verde en el Distrito Federal, Jorge Legorreta, confirmó que recurrirán al Tribunal Electoral para impugnar dicha decisión.

El IFE determinó ayer modificar el proyecto de sanción al Partido Verde e incrementó de dos y medio a diez millones de pesos la multa. Duración 32”/nbsg/m.
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Pide ALDF detalles de transporte escolar obligatorio

Notimex: La Asamblea Legislativa citó a comparecer a la titular de la Consejería Jurídica del Gobierno del Distrito Federal, Leticia Bonifaz, para que explique motivos y objetivos del programa de transporte escolar obligatorio.

La funcionaria capitalina también deberá informar ante comisiones sobre los amparos promovidos por padres de familia contra esta medida.

La propuesta generó un debate entre diputados de las corrientes internas del Partido de la Revolución Democrática (PRD), pues el promotor de esta iniciativa Antonio Lima Barrios recibió críticas de sus compañeros de bancada Agustín Guerrero y Tomás Pliego.

Para Guerrero Castillo, representante principal de la corriente Izquierda Unida, sus compañeros de Nueva Izquierda "han asumido la actitud de opositores" y contribuyen a atacar al gobierno de la ciudad.

Incluso dijo que los legisladores de Nueva Izquierda utilizan las comparecencias para hacer gestiones particulares y no para que los funcionarios informen y rindan cuentas sobre asuntos que afectan a la población.

En respuesta, Antonio Lima y Miguel Cedillo, ambos de la corriente Nueva Izquierda, señalaron a Guerrero Castillo que él y la corriente que encabeza son los que han usado a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) para gestiones personales y de grupo.

Le espetaron que la mayoría de las candidaturas de su corriente se "acordaron" en las oficinas del jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, por lo que le solicitaron ser congruente y no oponerse a un diálogo democrático entre autoridades y legisladores.

Al ponerse a consideración del pleno, la mayoría de los diputados asistentes votó en favor de que la consejera jurídica se presente en comisiones para responder a los requerimientos de información respecto al tema del transporte escolar obligatorio. nbsg/m.
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Ven provocación del PVEM al no retirar spots

Notimex: El Partido Socialdemócrata solicitó al Instituto Federal Electoral (IFE) haga valer su autoridad ante la provocación del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), de no retirar sus spots sancionados por el órgano electoral. 
El dirigente nacional del PSD, Jorge Carlos Díaz Cuervo, pidió al IFE "endurecer la pierna" . 
Señaló que está claro que las dos multas que le han aplicado en los últimos 10 días a los del Partido Verde por casi 20 millones de pesos no detendrán su ambición por romper la inequidad de la contienda federal en marcha. 
"Siendo las 11:15 de la mañana los spots siguen pasando y advierto que seguirán pasando durante todo el mes de abril (...) no es posible que un partido se esté burlando de la autoridad y de todos nosotros (...) están haciendo trampa, son unos tramposos" , anotó. 
En conferencia, consideró que el Consejo General del IFE debiera analizar también no sólo el retiro del registro del PVEM sino su descalificación del proceso comicial, al igual que se hace en una carrera cuando alguien sale antes de que se de la orden. 
Dejó claro que en política no se pude justificar las trampas, mucho menos las reincidencias a una violación electoral como es la transmisión de spots en televisión abierta disfrazados de "informes de gobierno" , porque ello vulnera la democracia y las reglas del juego de la competencia. 
Acompañado del vicepresidente del PSD, Luciano Pascoe, Díaz Cuervo señaló que con sus acciones, el Partido Verde han dejado al descubierto que no les interesa hacer trampa ni ser sancionados, pues reinciden en la transmisión de spots, aún cuando los consejeros del IFE opinen lo contrario. 
Por otra parte, informó que mañana presentará ante el IFE una queja en contra del Ejecutivo por el "espaldarazo" en cadena nacional a Josefina Vázquez Mota, candidata a una diputación federal por el PAN. 
"Nos preocupa mucho, nos preocupó mucho haber visto al Presidente de la República en cadena nacional dándole un espaldarazo a una candidata del PAN a la Cámara de Diputados, eso no se veía desde las épocas doradas del priismo" . 
"Cuántos quisieran que en red nacional se les diera un espaldarazo y se dijera que va hace una gran diputada, va fortalecer el proyecto de mi gobierno en cadena nacional y con todo el poder de la Presidencia, en una clara intromisión grosera e ilegal del Ejecutivo" , abundó. 
Respecto a la realización de los foros temáticos en el IFE, dijo que su partido aprovechará esos espacios invaluables. 
"Vamos a tratar de exprimir al máximo, porque ahí si se puede dar un contraste equitativo de nuestras propuestas" . 
Díaz Cuervo entregó al presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita una carta en donde manifiesta su inconformidad por la inequidad para invitar a partidos a foros. 
Detalló la invitación por parte de Televisa, la Asociación de Bancos de México y la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación (Canacintra) , quienes únicamente invitan a sus foros a PRI, PAN y PRD. 
En la carta con copia para el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont y la magistrada Presidenta del TEPJF, María del Carmen Alanís Figueroa, piden al Instituto intervenir y poner fin a esta exclusión indebida.  Duración: 0, dlp/m.
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Abre PRD cuentas bancarias a candidatos

Notimex: La Secretaría de Finanzas del PRD inició la apertura de cuentas bancarias para cada uno de los 300 candidatos a diputados federales de mayoría relativa para transparentar el manejo de recursos en las campañas electorales, informó su titular Javier Salinas.
Salinas confió que la apertura de cuentas quedará lista en los próximos días, y así facilitar a todos los aspirantes el manejo de depósitos, aportaciones y gastos durante las campañas que inician en mayo.

"Vamos bien no esperamos ningún inconveniente, se está trabajando de manera correcta para dar cumplimento a lo que establece la ley electoral", explicó el perredista.

Salinas reveló que el Partido de la Revolución Democrática (PRD), canceló las cuentas bancarias que abrieron a los precandidatos para dar paso a la fiscalización de recursos utilizados en las precampañas.

Se está en espera de que las auditorias inicien, dijo, el 10 de abril, por parte de la autoridad electoral, una vez que el partido entregó los informes correspondientes de gastos de precampañas.

La Comisión de Prerrogativas y Partidos Políticos del Instituto Federal Electoral (IFE) fijó un tope de 812 mil 680.60 pesos de gastos de campaña para cada candidato a diputado federal.

En el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) se define como gastos de campaña los recursos utilizados para: operativos, propaganda en diarios, revistas y otros medios impresos, y gastos de producción de mensajes para radio y televisión.

Y será facultad del IFE distribuir los espacios en medios electrónicos entre todos los partidos para las elecciones del próximo 5 de julio.

De acuerdo con el artículo 354 del Cofipe en caso de que un partido o candidato rebase el tope de gastos de campaña, la sanción será de un monto igual al gastado en exceso. nbsg/m.
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Líder juvenil priista responde cuestionamientos de Germán Martínez  

Horacio Jiménez, reportero: El líder del CEN del Frente Juvenil del PRI, Canek Vázquez se subió al ring con el líder nacional del PAN, Germán Martínez y le respondió el cuestionamiento que le lanzó ayer al senador Manlio Fabio Beltrones sobre a cuál presidente extraña. 

Canek Vázquez aseguró que lo que el PRI extraña es: "el régimen de un gobierno firme, con oportunidades para los mexicanos, el país tenía una economía estable, y el tipo de cambio se mantenía" porque el actual gobierno es "incapaz y endeble". 

El priista y quien también fuera secretario particular de Manlio Fabio Beltrones, acusó al líder panista de ser sólo el vocero del gobierno federal, ante la falta de respuestas y resultados del gobierno de Felipe Calderón para algunos problemas que hay en el país. 

"Nos da gusto que finalmente el partido del Gobierno asuma su papel y responsabilidad de acompañar a su gobierno, aunque le toque hacerla de vocero, porque los mexicanos seguimos sin respuestas del gobierno calderonista para los problemas que enfrentamos", subrayó a través de un comunicado. 

Cabe mencionar que el coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones aseguró que se extrañaba una figura presidencial, por lo que el líder panista, Germán Martínez pidió respeto para el Presidente de la República, y le conminó responder "a qué jefe de Estado extraña, si a Zedillo que lo persiguió o a Salinas que lo abrazo o a López Portillo que devalúo el peso o a Echeverría que reprimió". 

El líder juvenil Vázquez Góngora y actual candidato a ser diputado plurinominal por el PRI señaló que su instituto político extraña el régimen de un gobierno firme, con oportunidades para los mexicanos, el país tenía una economía estable, y el tipo de cambio se mantenía. 

Porque explicó "es increíble que el dólar, que se podía comprar hasta en nueve pesos, con este gobierno haya llegado a más de 14". "¿Hasta cuándo tendremos nuevamente a un verdadero jefe de estado que tenga la capacidad para gobernar y de conducir al país a una estabilidad, que ya hemos perdido desde hace casi diez años de gobiernos panistas?". 

Enfatizó que "el primer sexenio panista estuvo lleno de ocurrencias, si no, pregunten en el Centro Fox; y ahora, tenemos un gobierno incapaz y endeble". 

Cuestionó y le contestó al panista "el país se construye con hechos, no con promesas", acusó que de los empleos que prometió el presidente Calderón, "en vez de ir en aumento como lo había asentado en 2006, haya un dramático decremento, que en el mes de marzo alcanzó a 2.4 millones de mexicanos, y este índice, sí que va en aumento". 

Canek Vázquez solicitó al presidente de Acción Nacional que todos sus esfuerzos se enfoquen a crear propuestas, "pues aunque esto es simplemente una respuesta del partido al saberse derrotado en los próximos comicios del 5 de julio, no es la mejor manera de llegar al triunfo". 

El priista sugirió a Martínez Cázares, "no subestimar a los mexicanos" porque estamos cansados de lo mismo de siempre, subirse al ring para ganar, no coadyuva al desarrollo de México. Seguimos en espera de que el ‘Gobierno del Cambio' cumpla lo que prometió". 

"Es evidente que al presidente de Acción Nacional se le acabaron las propuestas, y ahora trata de ganar las próximas elecciones repitiendo una y otra vez un discurso desgastado en contra de nuestro instituto político". Duración: 0, dlp/m. 
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Calderón llama a enfrentar crisis con determinación

Notimex: El presidente Felipe Calderón aseguró que los mexicanos enfrentarán el desafío de la crisis económica global con imaginación, determinación y creatividad, así como con el impulso a la innovación tecnológica y científica. 
"La compleja situación económica global representa un enorme desafío sin precedente para la economía mexicana en los últimos tiempos, pero éste es un desafío que vamos a enfrentar con imaginación, determinación y creatividad", dijo. 
Durante la entrega del X Premio Nacional de Tecnología, el mandatario llamó al Senado de la República a que en este periodo analice, debata y, en su caso, apruebe las reformas a la Ley de Ciencia y Tecnología, que recientemente fue avalada por la Cámara de Diputados Duración: 0, dlp/m.. 
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Coyoacán inicia plan ante desabasto de agua

Johana Robles, reportera: La delegación Coyoacán arrancó este martes su programa emergente de abasto de agua, ante la escasez del líquido que se padecerán en el Distrito Federal desde el 9 hasta el 15 de abril. 
La demarcación pondrá en marcha un servicio las 24 horas del día para llevar agua, mediante 12 pipas, las cuales se sumarán a las que opere el Sistema de Aguas de la Ciudad de México (SACM). 
Así como la repartición de 24 mil garrafones de agua. 
Los teléfonos donde se pueden solicitar el servicio gratuito son 55 54 60  75 y 55  54  82 83 y el Centro de Información del SACM en el 56 54 32 10 y en los números de Locatel. 
En Coyoacán, las colonias más afectadas serán las que están en la parte alta llamada los Pedregales, como son Santa Úrsula, Santo Domingo, Ajusco y Adolfo Ruiz Cortines, entre otras. 
La Dirección General de Servicios Urbanos informó que las pipas de la delegación portarán mantas alusivas al Programa Emergente, con la finalidad de que sean fácilmente identificadas por los vecinos  de Coyoacán y así puedan reportar cualquier anomalía  en la prestación del servicio, que es totalmente gratuito, insistió la autoridad delegacional. 
La jurisdicción exhortó a los vecinos para  utilizar el agua exclusivamente para actividades indispensables y pidió denunciar el uso irracional y negligente de este líquido vital. 
Recordó que el periodo de recuperación del servicio está considerado entre el 13 y 16 de abril, dependiendo de los caudales que se reciban. Duración: 0, dlp/m.   
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Cuba, lista para el diálogo con EU: Raúl

La Habana, Cuba, AFP: El Presidente de Cuba, Raúl Castro, manifestó a un grupo de congresistas estadounidenses de visita en Cuba su disposición a dialogar con el Gobierno de Barack Obama bajo condiciones de "igualdad" y "respeto", informó hoy un comunicado oficial.

"Raúl Castro ratificó (...) la disposición a dialogar sobre cualquier asunto, teniendo como únicas premisas la igualdad soberana de los Estados y el absoluto respeto a la independencia nacional y al derecho inalienable de cada pueblo a la autodeterminación", subrayó la nota publicada en el diario oficial Granma.

Esa es la posición cubana "expuesta de forma diáfana en varias intervenciones públicas y coincidente con los principios mantenidos de manera invariable por nuestro país durante 50 años", explicó el texto.

El encuentro fue celebrado la tarde del lunes y es el primero que preside Raúl Castro desde que hace dos años y medio asumió el mando en lugar de su hermano Fidel, quien se reunió en varias ocasiones con delegaciones de congresistas, desde que empezaron este tipo de visitas en 1999.

"Se abordaron diversos temas, con énfasis en la posible futura evolución de las relaciones bilaterales y los vínculos económicos, luego de la llegada al poder de una nueva administración norteamericana", subrayó la nota.

Al encuentro asistieron los representantes demócratas Barbara Lee, del estado de California y presidenta del Caucus Negro; Melvin Watt (California), Bobby Rush (Illinois), Marcia Fudge (Ohio), Emanuel Cleaver (Missouri) y Laura Richardson (California).

Además participaron Patrice Willoughby, asistente ejecutiva del Caucus Negro, y Eulada Watt, esposa del congresista Watt.

Por el Gobierno cubano también participaron el presidente del Parlamento, Ricardo Alarcón, y el primer secretario del Partido Comunista de Cuba en Ciudad de La Habana, Pedro Sáenz, ambos miembros del selecto Buró Político de la agrupación -única-.En un artículo publicado este martes, el ex Presidente Fidel Castro aseguró que valora el gesto del grupo de legisladores estadunidenses que busca la posibilidad de un diálogo que ponga fin a medio siglo de conflicto, al cual, señaló en otro comentario anterior, Cuba no le teme. Duración: 0, reoc/m.
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Fujimori, sentenciado a 25 años de cárcel

Redacción: El ex presidente de Perú, Alberto Fujimori, fue condenado a 25 años de cárcel por los delitos de asesinato, secuestro y lesiones graves en contra de estudiantes durante su gobierno. 
La condena permitiría al mandatario salir de prisión en el año 2032, aunque la justicia peruana contempla la reducción de condenas. 
El tribunal leyó la sentencia este medio día luego del proceso que llevó 484 días de juicio al ex mandatario. 
Además de la pena corporal, Fujimori tendrá que indemnizar a los afectados con 62 mil nuevos soles y con 20 mil dólares americanos a familiares de las víctimas muertas.  Duración: 0, dlp/m.
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Campo desesperado por situación de crisis y por errónea política agropecuaria: C. Duarte

Silvia González, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, advirtió que el campo está desesperado por la situación de crisis que enfrenta y más aún por la errónea política agropecuaria.

Explicó que para este año se aprobó el mayor presupuesto para apoyar al sector rural y la Secretaría de Agricultura que encabeza Alberto Cárdenas, mantiene una política equivocada y no entiende la grave crisis que enfrentan los campesinos.

César Duarte: “Es un tema que me preocupa, porque sigue habiendo de que todo está bien en el campo, y hay una profunda crisis en el campo. Si en la economía del país hay una crisis, en el campo está montada una crisis sobre otra. Desgraciadamente la Secretaría de Agricultura no ha sido capaz de conducir de manera adecuada el presupuesto, por ejemplo, que se aprobó en la Cámara de Diputados. Le ha dado un viso equivocado, una orientación distinta al espíritu del Presupuesto de Egresos de la Federación. Vemos la angustia y el reclamo de los estados de la República por la mala atención de esa dependencia.”

Reportera: El diputado del PRI dijo que al parecer el secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas, no se ha dado cuenta que estamos en una crisis económica y que es necesario echar a andar otra estrategia.

César Duarte: “Imagínense ustedes prever más importaciones con el peso devaluado, a cómo se va a ir el valor de los productos alimenticios, la canasta básica y los alimentos. Eso es una de los gravísimos problemas del impacto de la economía y una mala política agropecuaria, que no ha permitido el crecimiento de la producción nacional, solamente no la anuncian de manera muy maquillada, pero es falso.” Duración: 02’13”, masn/m
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Piden diputados comparecencia de titular de la Lotería

Sergio Perdomo, reportero: Tanto el IFE, la Secretaría de la Función Pública, la Fepade y la Cámara de Diputados, quien tiene una Comisión Especial para Vigilar el Correcto Uso de los Recursos Públicos Federales, toman cartas en el asunto sobre el apoyo en las campañas electorales.

La Comisión Especial de diputados está anunciando que tiene evidencias del intento que cometió Miguel Ángel Jiménez, el titular de la Lotería Nacional para desviar recursos públicos para apoyar en Campeche a candidatos del PAN, desde el Diario de Yucatán.

Las facturas serían pagadas por la Lotería Nacional para favorecer al PAN, lo dio a conocer hoy el diputado y presidente de esta Comisión Especial, Antonio Soto, quien anticipa que el miércoles de la próxima semana van a presentar una denuncia penal en contra del titular de la Lotería Nacional, pero dice que un día antes van a escuchar en comparecencia a Miguel Ángel Jiménez, a la 10 horas, lo van a invitar a que vaya a San Lázaro y un día después presentarán una denuncia en la Fepade.

“Va Miguel Ángel Jiménez, la propuesta que hace, cómo la hace, de cuánto dinero, que se configura, desde mi punto de vista, un intento de desviar recursos públicos federales a favor de las campañas de los candidatos, Carlos Mouriño menciona unos candidatos, está el coordinador de la campaña del candidato a gobernador del PAN”, dijo el diputado.
Lo cierto es que el próximo martes están citando a comparecer al titular de la Lotería Nacional Miguel Ángel Jiménez a las 10 de la mañana en San Lázaro y un día después se presentará una denuncia ante la Fepade por delitos electorales en contra del titular de la Lotería Nacional. Duración: 2’ 26”/lgg/m
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Confirma diputado comparecencia del titular de la Lotería

Pedro Ferriz de Con, conductor: En este momento estoy en contacto con el diputado perredista Antonio Soto, que es representante de la Comisión Especial que investiga el caso del presunto soborno del director de la Lotería Nacional al Grupo Megamedia. Señor diputado, buenas noches.

Ferriz de Con: ¿Ya está confirmada la posible comparecencia, el martes, del director de la Lotería?

Antonio Soto: Está confirmado, nosotros hemos hecho el trámite ante la Mesa Directiva con Horacio Duarte que es el presidente de la Cámara de Diputados, para que a su vez como dice el reglamento, la Secretaría de Gobernación notifique a la Lotería Nacional, al director para que acuda el martes, a las 10 de la mañana, a comparecer ante la Comisión Especial, es una Comisión Especial como tú sabes, para evitar que se desvíen recursos públicos para las campañas electorales.

Ferriz de Con: Fuiste a Campeche con un grupo de diputados y los partidos políticos entregaron evidencias, ¿hay sustento en lo que te entregaron?

Antonio Soto: Nos reunimos con todos los partidos políticos; encontramos muchísimas notas periodísticas y son importantes, pero ahí el sustento, el elemento mayor, la prueba fundamental para que nosotros procedamos en una denuncia penal ante la Fiscalía Especializada para la Atención de los Delitos Electorales, tiene que ser la denuncia del propio periódico de El Diario de Yucatán.

Y efectivamente, nos entregaron ya una denuncia testimonial que se hizo ante la PGR, porque se envió un Ministerio Público Federal desde la Ciudad de México a la ciudad de Campeche el día de ayer, para que declararan quienes estuvieron en esa reunión con Carlos Mouriño, estuvo: Miguel Ángel Jiménez y el gerente Adolfo Cevallos Tenorio, gerente general de Megamedia.

El nos entregó la denuncia que hizo, donde efectivamente se comprueba que ofreció 3 millones de pesos para que promovieran a los candidatos a gobernador de Campeche del PAN, a dos candidatos a diputados federales y al candidato a presidente municipal de Ciudad del Carmen y de Campeche.

Y que además les daría 3 millones de pesos más para un contrato de tres años, para manejar propaganda o publicidad de la Lotería Nacional. Ellos por su propia línea y su ética profesional, así lo hacen saber en la declaración, de que no aceptan ese tipo de contratos de esa manera y que por lo tanto lo denunciaron.

Ferriz de Con: Por último, te preguntaría: En caso de que todo esto fuera ¿procedería ustedes buscarían la destitución del director?

Antonio Soto: Procede la denuncia ante la Fepade, ahora la Fepade va abrir una averiguación previa, a hacer las investigaciones y la Fepade dirá, hubo una tentativa de delito, se intentó hacer un soborno, pero hay que ver qué resuelve... qué tipo de delito se configura.

Pero lo púnico que sí te puedo decir que por lo menos lo que se debiera de hacer, es que el Presidente de la República remueva inmediatamente a Jiménez, al titular de la dependencia por ética y por moral si el gobierno de Calderón.

Si Calderón dice que va garantizar elecciones transparentes, que no va meterle recursos públicos a las campañas, pues este intento de soborno me parece que debe de obligar al Presidente a inmediatamente retirarlo de este cargo.

Ferriz de Con: Muchas gracias por haber tomado la llamada. Duración: 3’46”/lgg/m
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PRI alerta sobre ingobernabilidad en el país

Francisco Reséndiz, reportero: Este martes el Partido Revolucionario Institucional (PRI) advirtió que las descalificaciones del líder del Partido Acción Nacional (PAN), Germán Martínez, han puesto en riesgo, "de manera irresponsable", la estabilidad y gobernabilidad el país. 

El secretario general adjunto del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Samuel Aguilar, sostuvo que el PAN trata de encubrir los verdaderos problemas del país como el desempleo, la crisis económica la inseguridad "todo lo demás que busca Germán es tender una cortina de humo para tapar los errores calderonistas". 

"Estamos frente a unos actores que son unos verdaderos reventadores de la política y de manera irresponsable buscan el enfrentamiento y el PRI no les va a hacer caso, sabedores que está en riesgo la estabilidad y gobernabilidad del país.

"Ya no sé si el jefe del PAN es el señor Martínez o es el que está en Los Pinos porque ya tenemos un presidente que hace abiertamente campaña", afirmó.

Subrayó que el único perjudicado por las actitudes panistas es el país ya que, dijo, en lugar de tomar medidas para ayudar a paliar las crisis económica y de seguridad que vive el país el partido en el gobierno busca la polarización. Duración: 0, dlp/m.
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Molesta a diputados panistas multa del IFE a su partido

Blanca Lolbee, conductora: Diputados federales del PAN consideraron fuera de proporción la multa que impuso el IFE a su partido por la difusión de la propaganda denominada Sopa de Letras. En tanto, los del PRI señalaron que resulta insuficiente.

El diputado Cristián Castaño, del PAN; afirmó que extralimitada la decisión del Instituto Federal Electoral por lo que impugnaran ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

El legislador panista aseguró también que Acción Nacional acatará cualquier fallo se dé; sin embargo, no dejará de defenderse si considera que hay atribuciones que no tienen el IFE y que se está abrogando de manera discrecional.

Por separado, el diputado priísta Carlos Biebrich Torres, consideró que es mínima e insuficiente la multa de poco menos de 465 mil que impuso el IFE a Acción Nacional por la calumnias que emitió contra el PRI. Duración: 1’/lgg/m
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Sigue inconformidad de partidos por multas

Héctor Herrera, conductor: Hay inconformidad de los partidos que ayer fueron sancionados por el IFE.

Uno de ellos fue el PAN, a quien le fue aplicada una multa de 465 mil pesos por la difusión de esta famosa sopa de letras, donde relaciona al PRI con palabras como corrupción y delincuencia.

El otro caso es el del Partido Verde Ecologista al que se le ha ordenado retirar de manera inmediata los spots en donde legisladores presumen las acciones que han realizado 

El senador Arturo Escobar dijo que su partido va a presentar una impugnación porque al aire hay varios comerciales de políticos que destacan sus logros y a ninguno de ellos se les ha sancionado. Duración: 1’/lgg/m
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Respaldará PVEM iniciativa para mejorar atención en IMSS e ISSSTE

Patricia Godoy, reportera: En el marco del día Mundial de la Salud, el Partido Verde Ecologista de México, en la Cámara de Diputados, aseguró que respaldará toda iniciativa encaminada a mejorar el suministro de medicamentos y atención hospitalaria en las instituciones como IMSS e ISSSTE.

Gloria Lavara, diputada verde-ecologista, refirió que la reformas a las leyes de dichas instituciones tendrían como fin otorgar mayores beneficios a los derechohabientes instaurando un esquema que les permite tener acceso a medicamentos y otros servicios que la institución no pudiera ofrecerles.

La legisladora agregó que su propuesta ataque el rezago en materia de desabasto de medicamentos especiales, para atender padecimientos específicos como hipertensión, diabetes, cáncer, enfermedades psiquiátricas y VIH.

Lavara resumió que con estas iniciativas se está proponiendo un mecanismos novedoso que otorga al derechohabiente una alternativa de solución inmediata basada en el fortalecimiento de la coordinación entre hospitales públicos y privados. Duración: 1’09”/lgg/m
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Turistas, con dinero de plástico, disfrutan de las playas

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Con tarjeta de crédito, la mayoría de los turistas nacionales cubren sus gastos de las vacaciones de Semana Santa, en los destinos recreativos del país, que ya tienen una ocupación cercana al 90%, reportó el presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, Octavio Martínez Vargas (PRD). 
En tanto, en la presente temporada vacacional, que incluye la semana de Pascua, se prevé la visita a México de 2.3 millones de turistas extranjeros, señaló el legislador, al dar cuenta del comportamiento y el papel estratégico de la industria de la recreación, en la crisis económica. 
La actividad turística constituye actualmente la tercera fuente generadora de divisas para el país, y es la fuente de servicios diversos que generan 2.2 millones de empleos. 
Además, los ingresos que capta el turismo equivalen al 8% del Producto Interno bruto (PIB), margen que se incrementa en la presencia regional de las actividades turísticas, de acuerdo con reportes de la Comisión de Turismo en San Lázaro. 
El turismo, destaca la comisión del ramo, está después del petróleo y las remesas en la lista de principales fuentes de ingresos de la economía nacional, lo cual incrementa la importancia estratégica de esta industria, en la actual etapa de crisis global. 
"Ante un escenario de crisis mundial, el turismo representa una opción para el desarrollo socioeconómico de México", expone el órgano legislativo. 
Los turistas internacionales, informó el diputado Octavio Martínez Vargas, que permanecían en México un promedio de tres días, han ampliado su estadía a cinco o seis días. 
El flujo turístico mundial deja en México una derrama equivalente a 600 dólares diarios por turista visitante, gastados en alimentos, hospedaje y transporte, sin contar diversiones y compras. 
Martínez Vargas, en entrevista, señaló que parte de los turistas mexicanos y extranjeros (60%) cubren sus gastos vacacionales de Semana Santa con dinero de plástico. 
Respecto de los paseantes mexicanos, dijo: 
"Estamos viviendo un fenómeno como el que se ve en diciembre, cuando la gente quiere cumplir con el compromiso de Navidad y fin de año; así como en Reyes, momentos en los que la población desea pasar esas fechas a gusto con sus familias, sin importar los problemas que resentirán en las semanas posteriores". 
Acusó que las aerolíneas aumentaron las tarifas de sus boletos de avión hasta 45%, y también se incrementaron los precios del transporte terrestre y de las habitaciones de hotel a rangos de temporada alta  Duración: 0, dlp/m.. 
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Aviso del Pentágono causa malestar en diputados

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: Autoridades del Pentágono que anunciaron ayer que México se sumará a las operaciones navales que organiza Estados Unidos con otras ocho naciones del hemisferio causaron malestar en la Cámara de Diputados. 
El lunes, en Washington, un vocero del comando conjunto de las Fuerzas Armadas de Estados Unidos dio a conocer en el Capitolio la participación de México en los ejercicios navales militares frente a Florida. 
El diputado Alfonso Suárez del Real, del PRD, integrante de la Comisión de Defensa Nacional, dijo que ese anuncio anticipado a la aprobación por parte del Poder Legislativo mexicano corrobora el afán estadounidense de "integrar supeditando" a las Fuerzas Armadas de México. 
Suárez del Real estuvo de acuerdo en que se lleven a cabo entrenamientos multinacionales, como es el caso de UNITAS, ya que otros ejércitos los llevan a cabo en otras latitudes, por ejemplo en Europa con la OTAN. 
Sin embargo, lo que molesta es que la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado no ha resuelto sobre la solicitud de permiso para que participe una representación de la Armada de México en las operaciones programadas para llevarse a cabo en aguas internacionales del Golfo de México, del 19 de abril al 4 de mayo próximo. 
"Es una falta de respeto" estadounidense hacia México y el Congreso, afirmó el diputado perredista. 
El legislador señaló que en la base naval de Tampico, Tamaulipas, se ubica una fragata mexicana y helicópteros de la fuerza aeronaval, listos para integrarse al conjunto de grupos que han sido convocados a las operaciones militares de este año, frente a las costas de Florida. 
Dijo que el próximo 16 de abril todavía podría darse la autorización del Senado a la Armada de México, y su destacamento llegaría a tiempo al teatro de operaciones e integrarse a las fuerzas de Estados Unidos, Canadá, Uruguay, Argentina, Brasil, Chile, Colombia y Ecuador Duración: 0, dlp/m.
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PAN justifica maniobras militares con EU

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El secretario de la Comisión Bicameral de Seguridad Nacional de la Cámara de Diputados, Cristian Castaño, defendió la participación de México en las operaciones navales que se  llevarán a cabo en aguas internacionales frente a las costas de Florida, con fuerzas militares de Estados Unidos y otras ocho naciones del continente. 
La oposición en la Cámara de Diputados protestó este día porque desde ayer, en Washington, un vocero del Pentágono incluyó a México en sus declaraciones sobre los ejercicios de UNITAS, que sirven de entrenamiento militar conjunto, en el marco del Tratado Interamericano de Asistencia Recíproca (TIAR), vigente desde 1959. 
El legislador Castaño dijo que UNITAS propicia la vinculación de los ejércitos participantes para capacitar altos mandos en el uso de mecanismos diversos, así como en el trabajo con nuevas tecnologías y estrategias de Inteligencia. 
La invitación propicia un intercambio de conocimientos, tecnología, capacitación, y debe quedar claro –dijo el panista Castaño—que “cualquier acción para mejorar el Ejército mexicano no podrá contemplar la actuación de otro en nuestro territorio”. 
Cualquier operación militar en México, “es asunto de competencia exclusiva de nuestras fuerzas armadas “, subrayó en entrevista. Duración: 0, dlp/m. 
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Definirá Senado el 14 si autoriza ejercicios navales de Armada con EU

El presidente de la Comisión de Marina del Senado, Sebastián Calderón, informó que hasta el martes 14 de abril determinarán si autorizan a la Armada de México a participar en los Ejercicios Navales "Unitas 50-09" en Mayport, Florida, Estados Unidos.

En entrevista, Calderón precisó que ese día los integrantes de las comisiones de Marina y de Relaciones Exteriores se reunirán para analizar la solicitud del Ejecutivo federal, y adelantó que los ejercicios serán del 19 de abril al 7 de mayo.

El legislador del Partido Acción Nacional dijo que aún no se sabe si los senadores aprobarán la petición presidencial, y que el próximo martes tendrán listo el dictamen en comisiones para presentarlo al pleno en la sesión de ese día.

La semana pasada el Ejecutivo solicitó permiso al Senado para que la Armada de México participe en los Ejercicios Navales "Unitas 50-09", a invitación del Departamento de Defensa de Estados Unidos.

En la petición, el presidente Felipe Calderón señaló que la Armada de México participará con una Fragata Clase Allende "ARM Mina" (F-214) y un helicóptero embarcado "Bolkow" BO-105 y 239 elementos de tripulación. 

También participará con una Patrulla Oceánica "ARM Oaxaca" (PO-161) Clase Oaxaca, equipada con un helicóptero embarcado "Phanter" AS 565 MB, con 59 elementos de tripulación y un Agrupamiento de Infantería de Marina con 45 elementos.

El Ejecutivo federal precisó que además de México fueron invitados a participar con unidades operativas los países de Brasil, Canadá, Chile, Colombia, Perú y Alemania, y como observadores Argentina y Ecuador. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 07/04/09
HORA: 17:20

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Pide ALDF a autoridades de Salud expliquen desabasto de medicamentos
La Asamblea Legislativa del Distrito Federal aprobó un punto de acuerdo para solicitar a las autoridades locales y federales de Salud que informen sobre el desabasto de medicamentos en hospitales y clínicas capitalinas.

Originalmente la propuesta de la diputada local María de la Paz Quiñones, del PAN, planteaba requerimientos sólo para el secretario de Salud de la ciudad de México, Armando Ahued Ortega.

El planteamiento indicaba que ante la entrada en vigor del Programa Ángel, que entrega fármacos casa por casa, era necesario que el funcionario explicara por qué había desabasto de medicamentos e insumos en las instituciones de salud locales.

Además pidió a la administración local que revele el concepto, el monto y el detalle de las compras efectuadas a los proveedores de medicamentos e insumos durante el último año a la fecha, así como los contratos, mecanismos de compra y dinámica de pagos.

De la Paz Quiñones pidió también la información sobre el avance del Programa Ángel, específicamente en materia de recursos humanos y materiales, reglas de operación, costos y contratos, así como cualquier otro documento de relevancia.

En tribuna, la legisladora del Partido Acción Nacional consideró que la actuación del Gobierno del Distrito Federal resulta contradictoria, inverosímil e incongruente.

"Por un lado informa que el objetivo del programa es visitar los domicilios para proporcionar medicamentos y servicios médicos, mientras que en los hospitales existe un desabasto de medicamentos e insumos", indicó.

Empero y a petición de varios diputados se pidió agregar a la propuesta la inclusión de este requerimientos de información a las autoridades federales, para que expliquen también sobre el desabasto de medicamentos en hospitales y clínicas del Sector Salud federal.

A su vez, los asambleístas exhortaron al gobierno capitalino, a Ahued Ortega y al encargado del despacho de la delegación Iztapalapa, Longinos García Ríos, informen del brote de hepatitis que se registra en la escuela "Ignacio Altamirano" desde octubre de 2008 a la fecha. Duración: 0, reoc/m. 
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Rechaza Levín Coppel tibieza ante críticas de PAN

Notimex: Oscar Levín Coppel, candidato a diputado plurinominal por el PRI, rechazó que haya tibieza en la dirigencia de su partido para reaccionar a los ataques de Acción Nacional (PAN) , sino responsabilidad con el país. 
Dijo que el PAN amenazó con mantener la misma estrategia de descalificación contra el tricolor, porque se trata de una confrontación democrática. 
Levín Coppel, ex presidente de la Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (Conducef) , recordó a los panistas que difícilmente el Gobierno federal podrá mantener su tarea sin el apoyo del tricolor ante la actual coyuntura de crisis económica. 
"Nosotros sentimos que no podrán avanzar en temas centrales como el empleo, una ley de emergencia fundamental y otros temas relevantes sin el apoyo del PRI" , subrayó. 
Por ello, calificó de delicado que el PAN esté jugando con fuego y una estrategia de lodo que terminará el día de las elecciones. 
En ese sentido, estimó que dicha táctica pone en riesgo la legitimidad de la elección misma en el país, sobre todo cuando se requiere en la actual coyuntura acuerdos. 
Dejó en claro que la actuación responsable del PRI no implica que habrán de quedarse callados ante la complacencia del Gobierno federal con su partido. 
Advirtió que en un "baño de lodo" nadie queda limpio porque los mismo errores que se le atribuyen a las administraciones priistas se observan en los casi nueve años de gobierno del PAN. 
Dijo que su partido no entiende el miedo que se nota en el PAN de perder la elección y lo que está poniendo en riesgo con ello. 
Por que, dijo, al final del proceso electoral "no podrán estar sin nosotros, porque les guste o no las Cámaras estarán divididas" . 
Rechazó el argumento del presidente nacional del PAN, Germán Martínez, de que esto se trata de una confrontación democrática. 
Ya que, apuntó, no tiene nada de democracia y si de ilegal, que se está recurriendo a "guerras sucias" . Duración: 0, dlp/m. 
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PSD acusa a Calderón de ser el jefe de campaña del PAN  

Jorge Octavio Ochoa, reportero: El Partido Social Demócrata (PSD) interpondrá una queja en contra del presidente Felipe Calderón, por el "espaldarazo" público que dio, en cadena nacional, a Josefina Vázquez Mota como candidata plurinominal del Partido Acción Nacional (PAN).

"El primer mandatario decidió convertirse en jefe de campaña de ese partido", advirtió Jorge Carlos Díaz Cuervo, líder del PSD, en conferencia de prensa ofrecida en el IFE, donde interpondrán este miércoles la queja contra el Jefe del Ejecutivo.

Dijo que Calderón se sumó a Andrés Manuel López Obrador, René Bejarano, Germán Martínez, a la Iglesia Católica y al Partido Verde quienes con sus trampas retan a las instituciones, generan inequidad y ponen en peligro el proceso electoral.

Citó el caso específico del PVEM que, pese a la multa que ayer recibió -por 10 millones de pesos- este martes continuó con la publicación del spot cuestionado, donde el diputado Xavier López promueve un supuesto informe de labores.

Díaz Cuervo dijo que el Partido Verde tiene que recibir "un castigo ejemplar" por estas trampas, debe ser descalificado de la contienda y perder su registro, pues solo les interesa seguir viviendo del erario y no el desarrollo democrático del país, sentenció.

Acompañado de Luciano Pascoe, vicepresidente del PSD, y Miguel González Compeán, representante socialdemócrata ante el IFE, también advirtió que es preocupante el silencio de la Secretaría de Gobernación ante la intromisión del clero.

Por tanto, hizo un nuevo llamado al IFE a "endurecer la pierna" e intervenir para evitar que se configure un escenario de inequidad en las campañas y de ingobernabilidad en el país. 

La dirigencia nacional del Partido Socialdemócrata entregó una carta al consejero presidente, Leonardo Valdés Zurita, para que se exhorte a quienes organicen eventos o debates de contenido electoral a que muestren un espíritu incluyente y abran espacios.

Ello, en referencia a los eventos organizados por Televisa bajo el nombre de Espacio 2009, en los que participaron los tres líderes nacionales del PAN, PRD y PRI, que incluso debatieron y se dejó fuera a las demás fuerzas políticas. Duración: 0, dlp/m  
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Afectará corte de agua sólo a 13 delegaciones, no a todo el DF: Luege
Villa Victoria, Méx, Notimex: El director de la Conagua, José Luis Luege, precisó que el corte al suministro de agua programado de jueves a domingo de ésta semana afectará a cuatro millones de habitantes de 13 delegaciones, pero no a todo el Distrito Federal.

En conferencia de prensa sostuvo que "no es correcto" que 400 colonias se vayan a quedar totalmente sin el líquido por este tercer corte debido a que el sistema Cutzamala sólo surte con 20 por ciento del agua que consume la capital del país.

"Si llega a darse una carencia total de agua potable en la ciudad de México no será a causa de los cortes sino a la mala distribución que hace el Gobierno del Distrito Federal (GDF) porque éste cuenta con otras líneas de abastecimiento", señaló.

Luege rechazó que la Comisión Nacional del Agua (Conagua) politice el asunto y afirmó que quién lo hace son las autoridades del DF, cuyo titular se niega a firmar el acuerdo 1928 y el convenio modificatorio con los que se impulsarían las obras hidráulicas.

Durante un recorrido por el sistema Cutzamala advirtió que la presa Villa Victoria registra un nivel histórico en la baja de su capacidad al ubicarse en 29.6 por ciento, por lo que podría suspender su operación si ésta baja continúa.

Recordó que el nivel promedio de las presas que alimentan al Cutzamala registran un nivel crítico, al ubicarse en un promedio de 47.8 por ciento.

Agregó que los registros para enero, febrero y marzo del presente año son los mas bajos con respecto a los promedios mensuales de 1996 al 2008.

Adelantó que si éste continúa siendo un año seco y de no subir el nivel de las presas, tendrían que extenderse los cortes de agua o reducirse la cantidad suministrada en la zona metropolitana del Valle de México en dos metros cúbicos por segundo.

En torno al programa de ahorro puesto en marcha ayer por el GDF para ahorrar 20 por ciento del agua que se consume en los edificios públicos opinóúque es bueno, pero lo que en realidad hace falta es evitar las fugas que hay en la distribución.

El funcionario hizo un llamado a la población "para que no desperdiciemos agua", eso es bueno, dijo, y reiteró que es en la red secundaria donde se pierde mucho más líquido que a nivel doméstico, por lo que urgió al GDF a reparar las fugas.

"Entonces el llamado es en ambos sentidos, fundamentalmente a la autoridad local, porque es la responsable de la eficiencia en la distribución del agua", concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Armada aún no recibe permiso para participar en ejercicios con EU

Ricardo Gómez, reportero: El presidente de la comisión de Marina del Senado, Sebastián Calderón Centeno (PAN), confirmó que la Cámara Alta no ha aprobado aún la salida de la Armada de México a los ejercicios multinacionales UNITAS con Estados Unidos y otros países, pero adelantó que -al contrario de diputados del PRI- está de acuerdo con que se avale su asistencia. 
Ante la información proveniente de Estados Unidos donde se informó ya que los marinos mexicanos acudirán a Florida del 19 de abril al 7 de  mayo, atribuyó la declaración al "desconocimiento" del proceso legislativo en ese país. 
"Esa es la opinión de ellos", enfatizó. 
Consideró, sin embargo, que no debe haber ningún problema para que el Senado otorgue el permiso pues ya ha participado en otras ediciones, con lo que aumentan las posibilidades. 
Confirmó que será hasta el próximo martes cuando a las 09:00 horas se reúnan las comisiones unidas de Marina y de Relaciones Exteriores del Senado, para analizar el tema, votarlo y turnarlo al pleno ese mismo día. 
"Considero que las propias fuerzas armadas de Estados Unidos y el Estado mayor conjunto no tienen exactamente los conocimientos de cuáles son los lineamientos de la Constitución o cuáles son los pasos para su aprobación; como ya lo solicitó el Ejecutivo mexicano ellos piensan que ya es un hecho sin embargo ésta es la opinión de ellos, nosotros en el Senado hasta el próximo martes lo vamos a analizar, a ventilar, ya lo hemos estudiado, pero será hasta que lo apruebe el Senado y se publique", dijo al respecto Calderón Centeno. 
EL UNIVERSAL informó que aunque el Senado no ha dado su autorización, altos cargos del Pentágono en Estados Unidos confirmaron que la Armada de México participará en UNITAS. 
El subjefe del Comando Conjunto de las Fuerzas Armadas, el general James Cartwright, reveló lo anterior durante una audiencia en la que el secretario de Defensa, Robert Gates, dio a conocer las prioridades presupuestarias del Pentágono para 2010 y la ayuda a México. 
El martes 31 de marzo, el presidente Felipe Calderón pidió autorización al Senado con el fin de que la Armada mexicana participe en los Ejercicios Navales "UNITAS 50-09", que se llevarán a cabo del 19 de abril al 7 de mayo en Mayport, Florida, Estados Unidos.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información general
FECHA: 07/04/09
HORA: 17:16, 17:22, 17:09


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Inaugura GAM playa artificial. Queremos agua no albercas: Iztacalco. Arresto a quien desperdicie agua: GDF
Notimex: Vecinos de Iztacalco pidieron al jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dotarles del suministro del líquido al manifestarle "no queremos playas, queremos agua".

Mediante pancartas y porras los manifestantes hicieron esta petición al jefe de gobierno, durante la inauguración del Centro de Atención Primaria para Adicciones "La Fortaleza".

Sobre la reducción del suministro, Ebrard aseguró que con 500 ó 600 pipas de agua se atenderá a la población y reconoció que desde el pasado corte proveniente del Cutzamala no se ha restablecido el servicio al ciento por ciento.

El jefe de Gobierno precisó que el oriente de la capital es el más afectado pues el agua que recibe proviene del Sistema Cutzamala y en el próximo corte del 9 al 15 de abril se abastecerá a la población y se espera que el suministro se regularice entre el 15 y 16 de este mes.

Ebrard señaló que la reducción del 100 por ciento del agua proveniente del Cutzamala es una medida que hace tiempo no aplicaba la Comisión Nacional del Agua (Conagua), toda vez que este es un afluente importante para el suministro en el Distrito Federal, por lo que se preparó un programa que se pondrá en marcha. 

El delegado en Gustavo A. Madero, Luis Meneses Murillo, y la directora del Bosque de San Juan de Aragón inauguraron la playa artificial donde esperan superar la afluencia registrada el año pasado de 122 mil visitantes.

Ambos funcionarios públicos dieron la bienvenida a los cientos de personas que desde temprana hora se dieron cita en las inmediaciones de la segunda sección de esa zona, para disfrutar por tercer año consecutivo de la alberca, las palmeras y los areneros.

En su discurso, Luis Meneses, resaltó la importancia de apoyar los programas del Gobierno del Distrito Federal, que tienen como objetivo lograr que las familias acudan a estos espacios de sana diversión y entretenimiento sin necesidad de trasladarse al interior del país.

Comentó que en la alberca de mil 200 metros cuadrados se acondicionaron zonas de arena, palmeras, juegos inflables y se cuenta con vestidores y camastros a disposición del público usuario.

Adelantó que para amenizar el lugar, este fin de semana se presentarán espectáculos musicales para deleite de los visitantes y animadores quienes realizarán concursos entre los participantes.

Meneses Murillo dio a conocer que la playa estará abierta hasta el domingo 19 de abril y posteriormente operará únicamente los fines de semana, hasta la entrada del verano.

Este lugar contará, para resguardar la seguridad de los visitantes, con el apoyo de 25 salvavidas, personal de protección civil y servicio médico, además de elementos de la Secretaría de Seguridad Pública y de la policía auxiliar de la demarcación. 

Notimex: La Dirección Ejecutiva de Justicia Cívica local sancionará con una multa de hasta 30 días de salario mínimo (mil 644 pesos) o arresto de 36 horas a la gente que tiren o deperdicie agua en la vía pública en esta temporada vacacional.

La dependencia capitalina indicó que el Sábado de Gloria, mucha gente se moja en las calles, por lo que los 70 juzgados cívicos estarán al tanto de las remisiones que haga la Secretaría de Seguridad pública capitalina, de personas que tiren agua.

En un comunicado, detalló que en coordinación con la Secretaría del Medio ambiente y el Sistema de Aguas de la ciudad de México, se mantendrá pendiente de las personas que sean remitidas por las unidades tormenta por el mal uso del líquido.

En ese sentido, exhortó a la población a evitar desperdiciar el agua y evitar una sanción de 21 a 30 días de salario mínimo o arrestos de 25 a 36 horas, como lo establece el artículo 26 de la Ley de Cultura Cívica local.

Esa legislación considera infracción contra el entorno urbano desperdiciar el agua o impedir su uso a quienes deban tener acceso a ella en tuberías, tanques o tinacos almacenadores, así como utilizar indebidamente los hidrantes públicos, obstruirlos o impedir su uso. Duración: 0, reoc/m. 
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Calderón promete cobertura médica para mexicanos  

Gerardo Mejía, repotero: A pesar de la crisis económica internacional, el presidente Felipe Calderón se comprometió a impulsar y mantener un presupuesto que permita a México garantizar la cobertura universal en 2011 con el apoyo de la Cámara de Diputados para dar atención médica y hospitalaria a todos los mexicanos.

Durante una gira de trabajo por Campeche, Calderón subrayó que una de las prioridades de su administración ha sido proporcionar de manera sin precedentes la atención médica, triplicando los recursos en el Seguro Popular para pasar de 16 mil a 48 mil millones de pesos, lo que perfila una cobertura de la que carecen países desarrollados.

"Yo estimo que al ritmo que vamos, porque hemos triplicado el presupuesto del Seguro Popular del 2006 para acá, con el apoyo de la Cámara de Diputados, yo les aseguro que de seguir así dentro de dos años vamos a alcanzar una meta que decenas de países en el mundo quisieran lograr y que no han alcanzado".

"No sólo países en desarrollo, sino tampoco algunos países de los llamados desarrollados la han alcanzado", reiteró Calderón.

En su visita a esta entidad inauguró la Unidad Médica Especializada para la Atención de Enfermedades Crónicas, el Centro Estatal de Oftalmología y el Centro Estatal de Oncología, acompañado del gobernador Jorge Carlos Hurtado Valdez. /lgg/m
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Designan a Monte Alejandro Rubido como secretario técnico del CSN

Irma Pérez Lince, conductora: El presidente Felipe Calderón designó a Monte Alejandro Rubido como secretario técnico del Consejo Nacional de Seguridad Pública. También será también vocero del gobierno federal en esta materia. 

Monte Alejandro Rubido se desempeñó como secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública. Duración: 45”/lgg/m
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IFE exonera, otra vez, a Televisa y TV Azteca  

Jorge Octavio Ochoa, reportero: Las televisoras Televisa y TV Azteca fueron exoneradas otra vez por el IFE, ahora por la transmisión de 35 impactos de un spot que benefició ilegalmente a la campaña de Manuel Añorve Baños para llegar a la presidencia municipal de Acapulco el año pasado. 

Esta decisión fue adoptada por el pleno del Consejo General del IFE, en un extraño debate de casi tres horas, que culminó -para la discusión de este punto- en tres votaciones diferenciadas por la que también se redujo la multa que se tenía prevista contra el PRI y PVEM. 

El proyecto contemplaba para cada uno de estos partidos una multa por 493 mil 200 pesos; sin embargo, durante el debate y por mediación del Arturo Sánchez, la multa se redujo a 191 mil 800 pesos. 

Marco Gómez, Marco Baños proponían a su vez dejarlo en una amonestación pública para ambos. 

Junto con las televisoras, también fueron exoneradas diversas concesionarias de radio y televisión de Guerrero, que transmitieron ese mismo promocional, tres días antes de las elecciones locales que se realizaron en octubre pasado en aquella entidad. 

De hecho, la transmisión duró del 2 al 6 de octubre del 2008. 

Para la fundación "Ángel de la Guarda", que preside Julieta Añorve, esposa del actual alcalde y patrocinadora del spot, la multa quedó en 82 mil 200 pesos. 

A las concesionarias Estereo Ritmo y XHPO-FM se les quitó la multa de 40 mil pesos a cada una. 

En el promocional de la Fundación "Ángel de la Guarda" aparece Julieta Añorve entregando servicios a la población; en él se hace referencia a Manuel Añorve. 

En las imágenes se observa una pipa de agua y se escucha la expresión "Gracias señora de Añorve porque sí cumple con su palabra". 

De acuerdo con el IFE, ello viola el artículo 41 de la Constitución, que establece entre otras cosas, que los partidos políticos en ningún momento podrán contratar o adquirir, por sí o por terceras personas, tiempos en cualquier modalidad de radio y televisión. 

Además el slogan de campaña alude la frase: 

"Por tiempos mejores" y el spot alude "Juntos para Mejorar" por lo que, según el IFE, la Fundación El Ángel de la Guarda, Asociación Civil, intencionalmente infringió la normativa comicial en detrimento del principio de equidad. 

El consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés, fue el único que estaba de acuerdo con mantener el monto original de la multa a las televisoras por 1 millón 479 mil 600 pesos. /lgg/m
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