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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· PRI impugnará exoneración al PAN

· Fernando Platas, candidato a diputado del PAN

· Diputado urge regular publicidad del Estado

· PRD propone suspender dos años la aplicación del IETU

Sábado 11 de abril de 2009
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PRI impugnará exoneración al PAN
Notimex 
El Universal / 12:48

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) impugnó ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) la resolución del IFE que declaró infundado un proceso contra el líder nacional del PAN, Germán Martínez Cázares. 

El Tribunal Electoral dio entrada al expediente con el recurso de apelación promovido por el PRI, por el cual ese instituto político busca se sancione a dos dirigentes del Partido Acción Nacional (PAN). 
El expediente, turnado al magistrado Alejandro Luna Ramos, impugna la resolución CG128/2009 del Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) en que declaró infundado el procedimiento especial sancionador en contra de Martínez Cazáres y del líder del PAN en Tabasco, Nicolás Aleando León Cruz. 

Dicho procedimiento se inició por la presunta difusión de propaganda electoral con alusión a programas sociales del gobierno federal, en favor del Partido Acción Nacional (PAN). 

Tanto el procedimiento especial sancionador como el recurso de apelación, ante el TEPJF, fue presentado y promovido por Martín Darío Cazares Álvarez, representante del PRI estatal ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco (EPCT).
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Fernando Platas, candidato a diputado del PAN
Notimex 
El Universal / 11:18

Ser medallista olímpico se ha convertido para algunos deportistas en trampolín a la política, tal es el caso del ex clavadista Fernando Platas Álvarez, quien fue designado candidato del Partido Acción Nacional (PAN) a diputado federal. 

Platas Álvarez contenderá desde el partido albiazul por el Distrito 24 electoral federal de Naucalpan, estado de México. 
Los partidos políticos aprovechan fama y liderazgo de los deportistas mexicanos para postularlos como candidatos a cargos de elección, con la garantía de que atraerán votos. 
Fernando representó a México en los Juegos Olímpicos de Barcelona 1992, pero fue hasta las Olimpiadas de Sydney 2000 cuando ganó la medalla de plata en la plataforma de 3 metros. 

Además fue medallista en campeonatos mundiales como Juegos Centroamericanos, Panamericanos y Copas del Mundo. 

En 1995 recibió el Premio Nacional del Deporte, y actualmente se desempeña como director del Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Naucalpan. 

El medallista olímpico considera que la participación de deportistas en el ámbito político puede traducirse, a la larga, en mejoras en el deporte nacional. 

En su opinión, el deporte mexicano requiere de gente especializada para cambiarle el rumbo, y que mejor manera de hacerlo cuando hay candidatos que conocen el tema. 

En su carácter de ciudadanos, ha dicho, los atletas tienen derecho a participar en esa área. 

En días pasados, Platas Álvarez aseguró que de ser favorecido por el voto popular el próximo 5 de julio, buscará la presidencia de la Comisión de Juventud y Deporte en la Cámara de Diputados, para devolver al país lo mucho que le dio en su etapa como deportista. 

"Es importante que haya gente conocedora del deporte aspirante a diputados y otros cargos de elección, para estar en la Cámara y ayudar tanto al alto rendimiento, como hacer que el deporte esté en las escuelas”, afirmó. 

Sobre el aumento de ex deportistas que ingresan a la política, el ex clavadista de talla mundial ha afirmado que la política se ve desde cualquier punto de la vida social y si en este caso se mezcla con el deporte, puede ser positivo. 

Otra medallista olímpica que se encuentra en las listas de Acción Nacional es Iridia Salazar Blanco, medallista de bronce en la categoría de 57 kilogramos, en Taekwondo, en los Juegos Olímpicos de Atenas 2004. 

Salazar Blanco va como suplente en la fórmula para diputados federales por el Distrito 8 de Michoacán, en la cual el candidato propietario es Alfonso Martínez.
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Diputado urge regular publicidad del Estado

Notimex 
El Universal / 11:04 

La federalización de los delitos contra periodistas es un paso importante para proteger a los comunicadores, pero aún hay mucho por hacer, como regular la publicidad del Estado para evitar "se compren conciencias en el periodismo". 
El presidente de la Comisión Especial que da Seguimiento a las Agresiones a Periodistas y Medios de Comunicación de la Cámara de Diputados, Gerardo Priego Tapia, dijo lo anterior luego de que fue aprobada la reforma al Código Penal para tipificar los delitos contra periodistas. 

El legislador del PAN consideró que la publicidad es un pendiente que debe ser abordado a la brevedad, por lo que "nos parece importante para romper con uno de los principales incentivos que tiene el Estado mexicano para desviar la información objetiva". 

Priego Tapia señaló que el que hablen bonito de un gobierno o mal de la posición de algunos personajes de la vida pública está pasando mucho en los estados, por lo que "se deben poner candados para que esto no ocurra". 

Informó que el tema está en la agenda de varias organizaciones de la sociedad civil y se ha discutido con la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH). 

"La Comisión de Derechos Humanos y la instancia legislativa que preside trabajan en conjunto para poder tener una iniciativa, pero falta ver si da tiempo de incluirla en el periodo ordinario o en la Comisión Permanente", expuso. 

En ese sentido, explicó que la transparencia en los recursos coadyuvará a que los mexicanos estén tranquilos de que el dinero de los impuestos es bien utilizado para promover resultados y acciones del gobierno federal, estatal o municipal y no de un político o gobierno en particular. 

Recordó que se acaba de ver un caso polémico con el Diario de Yucatán, "es algo que se ha hecho por muchos años y décadas en nuestro país, por lo que me parece que ha llegado el momento de ponerle un alto". 

Por ello, celebró "que el Diario de Yucatán haya renunciado a millones de pesos por hacer evidente que la Lotería Nacional estuviera desviando recursos para promover un candidato a la gubernatura de la entidad". 

El IFE tiene que abrir los ojos para prevenir este tipo de cosas, porque finalmente lo que hacen es gastarse el dinero del pueblo en cuestiones que no son prioritarias o que son para ganar poder y no una agenda de desarrollo para el país.
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PRD propone suspender dos años la aplicación del IETU
Notimex 
El Universal / 10:51 
El grupo parlamentario del PRD en el Senado propuso suspender la aplicación y pago del Impuesto Empresarial a Tasa Énica (IETU) durante los años 2009 y 2010 para ayudar a paliar la crisis económica y evitar así el cierre de empresas.   
En entrevista, la senadora Rosalinda López Hernández consideró que el IETU ha propiciado el cierre de muchas empresas o las ha obligado entrar en paros técnicos, lo que perjudica a la planta productiva y el ingreso de los trabajadores.   

Por ello, la senadora del PRD subrayó que "urge diseñar e instrumentar políticas de Estado que impulsen el empleo y el desarrollo del mercado interno, eliminen situaciones de privilegio y garanticen una competencia económica efectiva".   

Asimismo, que fomenten la igualdad de derechos y promuevan el bienestar de los ciudadanos, añadió la también integrante de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Senadores.    

La perredista comentó que en otras partes del mundo todos los planes de reactivación económica tienen que ver con la reducción o la demora parcial de impuestos, medida que fue tomada por Estados Unidos y varios países de la Unión Europea.    

Sin embargo, dijo, en México los responsables de la economía nacional han sido incapaces de impulsar un programa para reactivar la economía, crear empleos, fortalecer el campo y construir refinerías.      

"Por el contrario, han optado por aumentar los precios de las gasolinas, el diesel, gas y energía eléctrica; por ejemplo, en diciembre del año pasado mientras el precio del combustible en Estados Unidos registró una baja de 40 por ciento, en México se elevó 13 por ciento", subrayó.    

Indicó que las empresas que emplean mano de obra abundante y de poca calificación tienen escasa capacidad económica y tasas de utilidad muy bajas, por lo que "al no permitir la deducción de salarios, el IETU les grava utilidades que no tienen", concluyó.
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