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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Condicionan PRI y PRD ley de narcomenudeo

· Qué poca… congruencia hay en el PRI: Germán Martínez

· Lopezobradoristas abuchean a Jesús Ortega

· Sin sustento, acusación de corrupción: Fox

· Calderón augura mejores días para América

· Obama promete nueva era de cooperación con AL

· EU duda que prohibición de armas ayude a frenar violencia
· Choque en Suburbano deja más de 100 heridos  
Domingo 19 de abril de 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 04 2009
HORA: 18:10

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


Panistas califican de linchamiento político ataques a Fox 

Notimex: La bancada del PAN en San Lázaro calificó de "linchamiento político" con fines electorales los ataques contra la gestión del ex presidente Vicente Fox y demandó a los gobernadores priistas transparentar su gestión. 

El vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Luis Espinosa Piña, se pronunció porque los gobernadores emanados del Partido Revolucionario Institucional (PRI) rindan cuentas de los recursos extraordinarios provenientes de los excedentes petroleros. 

En entrevista, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) dijo a los priistas que preguntan por el destino de los excedentes petroleros durante la administración foxista, que dichos recursos sumaron en 2006 un total de 329 mil 337.3 millones de pesos. 

El diputado federal por Michoacán sostuvo que la mayor parte de los excedentes petroleros se distribuyó entre los gobernadores, por lo que insistió en que deben explicar en qué se utilizaron esos recursos y los legisladores del partido tricolor deben exigirles que así lo hagan. /lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 04 2009
HORA: 13:53

	NOTICIERO: Exonline

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO: 


Condicionan PRI y PRD ley de narcomenudeo

Marina Núñez, reportera: Aun cuando inició la cuenta regresiva en el nicho senatorial, ya que sólo restan cuatro sesiones para la culminación del actual periodo ordinario de sesiones, PRI y PRD ponen sus condiciones para aflojar el cuerpecito parlamentario frente a la ley de narcomenudeo que demanda el presidente Felipe Calderón. 

"Nosotros no coincidimos con ello. Creemos que debe ser una responsabilidad compartida entre todos los niveles de gobierno, no solo pasar la bolita a otro lugar...", dijo Manlio Fabio Beltrones. 

El priísta en jefe en los terruños legislativos de Xicotencatl advirtió que si en este sentido logran un acuerdo con el PAN, a fin de que el gobierno federal admita su corresponsabilidad y se establezca un tiempo pertinente para que la iniciativa en materia de narcomenudeo entre en acción, se podrá avanzar muy rápidamente, advirtió, Beltrones Rivera.

Por lo que hace a las condiciones perredistas, su coordinador, Carlos Navarrete, aseguró que si el PAN quiere sacar esta ley antes del 30 de abril, lo cual ve muy difícil, deberá satisfacer las preocupaciones del sol azteca en la materia. 

Eso sí, advirtió, no aceptarán aprobar la iniciativa en fast - track.

"Nosotros no podemos compartir que en un proyecto de narcomenudeo se diga que cuando un farmacodependiente, un consumidor no acepte un tratamiento medico decretado por el Ministerio Publico, se le dará trato de delincuente, no me parece correcto. La obligatoriedad del tratamiento farmacológico solamente puede ser decretado por un juez, no por el Ministerio Público", explicó. Masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 04 2009
HORA: 18:10

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


PRD exhorta en Senado a instalar Consejo de Administración de Pemex  

Notimex: El grupo legislativo del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado urgió al director de Pemex, Jesús Reyes Heroles, a que de manera inmediata instale el Consejo de Administración de Petróleos Mexicanos. 

Dicha medida es con el fin de permitir la autonomía en las decisiones de la empresa y así dar cumplimiento con la reforma petrolera que se aprobó, señalaron en un comunicado. 

Tras el anuncio que hiciera el director de Petróleos Mexicanos (Pemex) sobre la sede de la nueva refinería en Tula, Hidalgo, los senadores Carlos Navarrete Ruiz y Graco Ramírez cuestionaron que la decisión no haya sido adoptada por los consejeros de la paraestatal. 

El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, aseguró que el avance en Pemex va "muy despacio" . ¿De qué sirvió la reforma si pasan las semanas y no han instalado a los consejeros designados por el Senado?, preguntó. 

Al mismo tiempo consideró como "un agravio" hacia la Cámara alta que los funcionarios ratificados no tengan un escritorio donde despachar y que tampoco se les haya convocado a éstos para instalar el consejo, por lo que no pasó por ahí la decisión sobre Tula.De acuerdo con el legislador 

"están en una falta legal" , pues aunque la decisión sobre Tula no está mal, el procedimiento debió estar a cargo del Consejo de Administración, por ello hizo un llamado "al director de Pemex para que sin dilación convoque al consejo". 

Por su parte, el secretario de la Comisión de Energía, Graco Ramírez Garrido Abreu, manifestó que en las decisiones que se tomen en Petróleos Mexicanos no debe haber injerencia de la Secretaría de Hacienda, pues esto perjudicó a la empresa en los últimos 20 años. 

Graco Ramírez dijo que la empresa petrolera debe tomar sus propias decisiones y que informe al Congreso sobre sus actividades. 

Por otra parte, el secretario de la Comisión de Energía y diputado de Convergencia, Cuauhtémoc Velasco, señaló que en la actual administración federal han ocurrido 29 accidentes en instalaciones de Pemex en la Sonda de Campeche. 

De las conclusiones del foro Pemex y los derechos humanos en la Sonda de Campeche, realizada en la Cámara de Diputados, se desprende que los accidentes son por falta de criterios técnicos para la ubicación de plataformas, a los reportes climatológicos y al mantenimiento de equipos de seguridad, concluyó. /lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 04 2009
HORA: 18:03

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


Diputado priista descarta nuevo Atenco por refinería en Tula  

Notimex: Diputados del PRI descartaron que en el estado de Hidalgo pudiera registrarse un nuevo Atenco, pues "el gobierno de Miguel Angel Osorio tiene la capacidad para negociar y llegar a un acuerdo sobre los terrenos para la nueva refinería. 

Legisladores de oposición de la entidad advierten que podría surgir un conflicto similar al de Atenco, si el gobierno hidalguense decide ocupar por la fuerza las tierras, sin embargo, el diputado Miguel Rivero Acosta, del PRI, rechazó ese escenario. 

"Confiamos en la capacidad de negociación que hay en Hidalgo; en mi opinión los hidalguenses debemos pensar que esto no nos va a afectar, por el contrario, representa una gran oportunidad para la entidad, porque generará empleos", señaló en entrevista. 

Rivero Acosta expuso que la refinería es una gran oportunidad de desarrollo para la entidad, por lo que el gobernador Osorio Chong no la dejará escapar, y antes de los cien días cumplirá con los requisitos del Gobierno Federal para efectuar dicho proyecto. 

En este sentido, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) hizo un llamado a los hidalguenses para que evalúen que la refinaría significa más beneficios que daños para los habitantes. 

"Es una gran oportunidad que no se debe dejar escapar". 

El gobierno estatal tiene varias opciones que ofrecer a la federación para el proyecto de la refinería, por lo que confió en que no será necesario recurrir a las expropiaciones. /lgg/m
	TEMA(S) Información general
FECHA: 19 04 2009
HORA: 12:20

	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 790 AM
GRUPO: Radio Centro


Qué poca… congruencia hay en el PRI: Germán Martínez
Gabriela Días, reportera: Vuelve el líder nacional del PAN, Germán Martínez, a sus declaraciones dominicales. Hoy sale en defensa del ex presidente Vicente Fox y criticó la desmemoria de los priístas, quienes han ocultado, dijo, las cuentas públicas de los ex mandatarios Luis Echeverría, José López Portillo, incluso Carlos Salinas de Gortari.

Lo anterior en clara respuesta a los señalamientos del coordinador parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, quien en días pasados, cuando se llevó a cabo la revisión de la Cuenta Pública 2002-2003 de Vicente Fox, señaló que realizarían un juicio sumario.

Martínez Cázares advierte que falta congruencia por parte de los priístas.

Germán Martínez: “¿Han podido los mexicanos revisar lo que aquellos fallidos gobiernos hicieron para cuidar el gasto, abatir la pobreza, luchar contra los criminales o combatir la corrupción? Seguramente no, porque todas esas cuentas están ocultas detrás del aplauso obediente y unánime de los mismos priístas que hoy, en el 2009, vuelven a ser los candidatos del PRI. Por eso, juicio sumario a Fox, ¡qué poca… congruencia hay en el PRI! Mejor recuerden que el buen juez por su casa empieza.”
El líder nacional del PAN emplazó a los priístas a verse las caras en la campaña electoral que está por comenzar, para aclarar cuentas pendientes. Duración: 1’34”/masn/m
	TEMA(S) Información general
FECHA: 19 04 2009
HORA: 13:14

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


Lopezobradoristas abuchean a Jesús Ortega

Ricardo Gómez, reportero: En medio de gritos y rechiflas contra el presidente nacional del PRD, Jesús Ortega y de porras a Andrés Manuel López Obrador, la dirigencia nacional de este partido tomó protesta a sus candidatos a diputados locales, federales y aspirantes a gubernaturas. 

El evento se llevó a acabo a partir de las 11:30 de esta mañana en el Auditorio Nacional, que registró un casi lleno, sobre todo por parte de las diferentes "tribus" que integran ala partido. 

La tónica del encuentro estuvo marcada por incesantes abucheos por parte de un sector del público hacia Jesús Ortega, quienes en todo momento vitorearon el nombre del apellido del ex candidato presidencial de 2006. 

"¡Obrador, Obrador!", retumbó no en pocas ocasiones durante todo el evento que duró poco más de una hora y media. 

En el estrado de invitados especiales se pudo apreciar a un Jesús Ortega con el rostro desencajado, serio, ante las pruebas de afecto a Obrador y de rechazo a todo lo que oliera a Nueva Izquierda, la cual es su corriente. 

Incluso al ofrecer su discurso, el último de la tarde, fue constantemente interrumpido, de hecho el inicio fue difícil, pues no podía empezar ante el griterío en su contra. 

Fue Alejandro Encinas, candidato a diputado federal, quien intercedió ante el micrófono y pidió a los asistentes que escucharan a Ortega con el mismo respeto con que lo habían escuchado a él. 

En la parte de los discursos, Ortega pidió unidad para poder enfrentar a la derecha del país, dijo, representada por el PAN y el PRI. 

Aseguró que su partido logrará un triunfo importante en las elecciones de julio próximo y recordó que ya en otras épocas lograron superar la adversidad y sobrevivir al "salinismo". 

En su turno, la candidata a diputada local, Lizbeth Rosas Montero, prometió luchar por que el Distrito Federal tenga una propia Constitución y deje de depender de la Cámara de Diputados. 

Ella no recibió abucheos, pues es simpatizante de López Obrador, y su discurso lo inició con un: "Es un honor estar con Obrador", lo que le valió el aplauso del público y que sus diez minutos nunca fueran interrumpidos. 

Por su lado, Alejandro Encinas se extendió más de 20 minutos, y también sin abucheos, delineó seis ejes de trabajo que desarrollarán los diputados locales del PRD en la próxima legislatura, y que incluyen atacar la crisis económica, enfrentar al crimen organizado y respeto a libertades democráticas de la ciudadanía. 

Encinas reconoció que deben apostar a la unidad del partido, y no dividirse, pues podría esto ser aprovechado por el PAN y el PRI, y tras reiterar sus diferencias con el ala de Jesús Ortega insistió en que los asuntos internos deberán ser analizados posteriormente. 

Encinas sólo recibió algunos chiflidos aislados al final de su intervención, debido a la extensión de su discurso. 

En el estrado de invitados especiales estuvieron presentes los gobernadores de Guerrero, Zeferino Torre Blanca y de Zacatecas, Amalia García, así como los coordinadores parlamentarios tanto en el senado como en la Cámara de Diputados, Carlos Navarrete y Javier Gonzáles Garza, respectivamente. 

También se pudo ver a la diputada Valentina Batres, al líder del PRD en el Estado de México, Luis Sánchez y a senadores como Graco Ramírez, Arturo Núñez, así como la esposa de René Bejarano, Dolores Padierna . 

Siempre enmarcado por abucheos a todo lo que fuera Nueva Izquierda y loas al lópezobradorismo, el evento concluyó a las 12:40 del día con la toma de protesta formal por parte de Ortega a los candidatos que competirán en julio próximo. Masn/m
	TEMA(S) Información general 

FECHA: 19 04 2009
HORA: 14:12

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


Sin sustento, acusación de corrupción: Fox
Xóchitl Álvarez, reportera: El ex presidente Vicente Fox llamó locos a los diputados del PRI, PRD y a “sus compinches”  que “sin sustento” se negaron a aprobar los dictámenes de las Cuentas Públicas correspondientes a los años 2002 y 2003. 

“Los que están haciendo un papel de tontos son ellos, porque nadie les cree sus mentiras y sus refritos. Ojalá en las urnas paguen el precio de sus calumnias y de sus mentiras”, enfatizó molesto. 

Fox rechazó cualquier posibilidad de comparecer ante el Congreso de la Unión para responder ante las acusaciones de los diputados de oposición que descalificaron las cuentas públicas de su administración. 

- ¿Está dispuesto a ir al Congreso…? Preguntó una reportera. 

- Yo trabajo en serio, no pierdo mi tiempo… ¿ir al Congreso?... ¡Están locos estos cuates!... respondió Fox. 

- Pero entonces, ¿cómo frenar este tipo de cuestiones que usted llama mentiras? 

“De verdad que es una vergüenza para el país el comportamiento de los diputados del PRI y del PRD. ¿A qué le juegan? ¿Cuál es la idea? Ya, no la votaron y ¿ahora qué van a hacer? ¿Qué sigue?”, acotó el ex mandatario. 

Vicente Fox señaló que la desaprobación de los legisladores a las cuentas públicas no tendrá consecuencias legales, porque está sustentada en calumnias  y en engaños, pues son declaraciones electoreras. 

“Están aprovechando el período electoral para lucirse ante los medios de comunicación y ante la opinión pública. Yo los reto a ellos, a todos y a cada uno de ellos, a que le digan a la opinión pública, pero demostrándolo, con sustento, cualquier violación a la ley o cualquier desvío de recursos o cualquier deshonestidad de mi administración, y lo mismo sobre Marta y sus hijos”, aseveró. 

Ahora, agregó,  “yo denuncio” a  los diputados por haber utilizado fondos públicos para formar  dos comisiones  para investigarlo que estuvieron encabezadas por  el PRI y el PRD, que duraron meses y años, donde  gastaron millones de pesos en averiguaciones y escarbaron por cielo, mar y tierra. 

“Al final tuvieron que tragar camote, tuvieron que morderse la lengua; jamás pudieron demostrar nada. Es increíble que ahora que vuelve el proceso electoral vuelvan sobre el mismo refrito, sobre el mismo retuerto, el mismo engaño a la opinión pública”, destacó Fox. 

Este domingo Fox entregó pólizas de seguro de vida a 250 habitantes de la comunidad de San Cristóbal junto con una empresa del ramo, que aclaró no tienen ningún fin político electoral. Masn/m
	TEMA(S) Proceso electoral 

FECHA: 19 04 2009
HORA: 17:20

	NOTICIERO: Reforma

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


Renuncia nieto de Elba a candidatura 

Sonia del Valle, reportera: René Fujiwara Montelongo anunció su renuncia a una candidatura para ocupar un cargo de elección popular en las próximas elecciones federales por el Partido Nueva Alianza (Panal).
"Los liderazgos no se heredan, se construyen", expresó el nieto de Elba Esther Gordillo, presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación.

En conferencia de prensa en la que estuvo acompañado de los coordinadores estatales de Alianza Joven, organismo que dirige y que forma parte de la estructura del Panal, Fujiwara Montelongo aseguró que pese a que en los últimos meses se ha hablado de su posible candidatura en la lista de candidatos a diputados plurinominales del Panal, ha pedido a los dirigentes del partido que no lo consideren.

Esta no es una decisión sencilla para él ni para ningún ciudadano, pues el estar en las listas para ocupar una diputación federal es una distinción, dijo.

El nieto de la lideresa magisterial explicó que su decisión fue tomada sobre la base de ratificar su compromiso de seguir participando en la política y buscar que la plataforma y los principios de Nueva Alianza tengan éxito.

Asimismo, afirmó que su anuncio se basa en la desconfianza que tiene la sociedad en los políticos, sentimiento que tienen sobre todo en los jóvenes, por lo cual ha decidido luchar para transformar la política y convencer a la juventud de ser protagonistas de la misma.

"Daremos la lucha desde la sociedad civil y lucharemos por un cambio en la política", asentó.

Fujiwara Montelongo señaló que el propósito de Alianza Joven nunca fue que él llegara a la Cámara de Diputados, por el contrario, la propuesta de la organización es abanderar las causas de los jóvenes.

"Mi lugar por ahora no está en el Congreso, se me ha querido acusar de sacar provecho de mis circunstancias familiares", mencionó.

Tras esto, retó a quienes están en sus mismas circunstancias a demostrar que son capaces de tomar decisiones por encima de sus intereses personales.

Al ser cuestionado sobre si había anunciado su decisión a Gordillo, Fujiwara Montelongo afirmó que esta es una decisión personal, aunque sí platicó con sus familiares. /lgg/m
	TEMA(S) Información general
FECHA: 19 04 2009
HORA: 10:48

	NOTICIERO: Universal on Line
EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 
GRUPO:


Calderón augura mejores días para América
Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente Felipe Calderón anunció que vienen mejores días para el continente después de concluir los trabajos de la V Cumbre de las Américas en donde subrayó el diálogo logrado entre los 34 representantes de las naciones participantes. 

Durante el último día de esta reunión, el mandatario mexicano fue abordado por los medios de comunicación al salir rumbo a la presentación de la declaración final y, al vérsele charlando con el presidente de Colombia, Álvaro Uribe, se le preguntó sobre los temas comunes. 

Aunque en el cuestionamiento se le planteó por los temas en los que se difiere, Calderón respondió que también hay coincidencias. 

"Pero tenemos muchas coincidencias. Estamos trabajando muy fuerte por la democracia, la seguridad, por los derechos de la gente, por la prosperidad de nuestros pueblos, por el comercio entre Colombia y México. En fin, muchas cosas". 

Al mandatario mexicano también se le pidió una conclusión sobre los trabajos de la cumbre: 

"Bueno, primero, me parece que lo positivo es que nos hemos reunido y hemos podido dialogar, entendernos y eso augura mejores días para el continente". 

El presidente de México participará en la conferencia de prensa donde se presentarán las conclusiones de la V Cumbre de las Américas. Masn/m
	TEMA(S) Información general
FECHA: 19 04 2009
HORA: 12:00

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


Obama promete nueva era de cooperación con AL

EFE El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, prometió hoy una nueva era de cooperación con Latinoamérica que vaya más allá de la tradicional colaboración militar o contra el narcotráfico. 

Obama destacó que la V Cumbre de las Américas ha servido para establecer una nueva etapa de respeto hacia los países soberanos y democráticos del hemisferio, a pesar de las diferencias de opiniones. 

Obama destacó la "larga historia de relaciones" entre EU y América Central en su reunión con el Sistema de Integración Centroamericana (SICA) , en la que participaron la República Dominicana, Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua y Panamá. 

La Cumbre se clausuró hoy en Trinidad y Tobago sin unanimidad en la declaración final, según declaró el primer ministro trinitense, Patrick Manning, que no detalló los países que rehusaron firmarla. 

Sin embargo, Manning destacó que "nunca antes se había alcanzado tal espíritu de cooperación", y aseguró que estaba "hablando por todos" . 

El primer ministro destacó que el momento inicial de la cumbre cuando el presidente estadounidense, Barack Obama, habló de "una nueva dirección y un nueva visión de Estados Unidos" hacia el continente, y luego esta visión "se vio reflejada en una declaración equivalente del presidente de Venezuela, Hugo Chávez". Masn/m
	TEMA(S) Información general
FECHA: 19 04 2009
HORA: 14:59

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


EU duda que prohibición de armas ayude a frenar violencia

EFE La secretaria de Seguridad Nacional, Janet Napolitano, se mostró escéptica sobre la posibilidad de que una prohibición para la venta de armas de asalto en Estados Unidos contribuya a reducir la violencia generada por los carteles de la droga en México. 

En una entrevista concedida al programa "State of The Union" de la cadena de televisión estadounidense CNN, Napolitano explicó que duda de la eficacia de una medida de estas características, "en parte porque ya existen grandes arsenales de estas armas en México". 

Indicó que reimplantar la prohibición de armas de asalto requiere una "acción del Congreso", que además "sería muy polémica", agregó. 

"Tenemos que actuar ahora. No podemos esperar a que haya una acción del Congreso", enfatizó, y añadió que Estados Unidos puede reforzar las leyes existentes para impedir el flujo de armas hacia México. 

México abogaba por una prohibición para la venta de rifles de asalto en Estados Unidos, ya que suponen más de la mitad de las 35 mil armas incautadas a los narcotraficantes mexicanos desde la llegada al poder del presidente Felipe Calderón en 2006. 

Esta semana, tras la reunión que mantuvo con el presidente de Estados Unidos, Barack Obama, Calderón, se mostró respetuoso con la decisión de Washington de no reinstalar la prohibición para la venta de armas de asalto, si bien dijo que su país buscará que haya mayor control a la exportación de las mismas a México. 

Obama, que en su campaña prometió reinstalar la prohibición para la venta de armas de asalto y semiautomáticas a los ciudadanos de su país, dijo que tal medida "tiene sentido", aunque éste no sea el momento propicio para hacerlo.El asesor político del presidente, David Axelrod, señaló que las posibilidades de reinstaurar la prohibición "no están enterradas" , pero cuestionó si era el momento adecuado ante "todo lo demás que tenemos que hacer" en esta legislatura. 

No obstante, aseguró que el Gobierno observará cómo se desarrollan los debates en torno a esta posibilidad en el seno del Congreso y si hay consenso entre los partidos actuará. Masn/m
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	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Dominical
ESTACION: 

GRUPO:


Choque en Suburbano deja más de 100 heridos  

Juan Manuel Barrera, reporteros: (Tlanepantla, Estado de México) Más de 100 personas lesionadas, 36 de gravedad, dejó el choque de dos convoyes del Tren Suburbano entre las estaciones San Rafael y Lechería. En el percance, registrado a las 22:15 horas del sábado, no se reportaron pérdidas humanas. 
Raúl Esquivel, director de bomberos del DF, apuntó que el incidente se debió al alcance entre los trenes en dirección a Cuautitlán. 

Elementos del Ejército Mexicano acordonaron la zona afectada a la altura de San Pedro Barrientos, en Tlalnepantla, estado de México. Alrededor de 50 ambulancias con paramédicos de Atizapán, Naucalpan, Cuautitlán Izcalli y del Distrito Federal acudieron al rescate. 

Los 36 pasajeros graves fueron traslados al hospital, aunque ninguna de ellas pone en peligro sus vidas, señaló David Garay Maldonado, comisionado de la Agencia de Seguridad Estatal (ASE). 

Agregó que 13 heridos fueron canalizados al Hospital de Traumatología de Lomas Verdes, 10 a la Cruz Roja de Tlanepantla, 8 a la Cruz Roja de Polanco, y 5 a Magdalena de la Salinas. 

A su vez, el procurador de Justicia del Estado de México, Alberto Babaz Sacal, indicó que uno de los conductores fue presentado ante la Procuraduría Mexiquense por su probable responsabilidad en los hechos, sin que hasta el momento se conozcan las causas del siniestro. 

Gerardo Ruiz Esparza, secretario de Comunicaciones del gobierno mexiquense, señaló que al parecer el percance ocurrió por falla humana, ya que los controladores no midieron los tiempos adecuadamente. 

Indicó que investigarán las causas del accidente y la empresa Ferrocarriles Suburbanos podría ser acreedora de sanciones graves, incluso el retiro de la concesión. En el lugar labora personal del Ministerio Público del fueron común y federal. /lgg/m
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