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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Verá PRD con Duarte que se agende Plebiscito y Referéndum para votarlos

· Proponen diputados reforma para evitar monopolios
· Prevén diputados desahogar solicitudes de juicio político en el Ordinario
· Enredo de declaraciones exhibe yerro de Lotenal incluyendo a diputados
· Diputados esperan para la próxima semana dictamen de Ley de Juegos
· Juez ordena aprehender por fraude a Napoleón Gómez Urrutia

· Impulsa México nueva Organización de Estados Americanos y del Caribe
· Proponen a Cuba como sede de la VI Cumbre de las Américas

· Mejorará relación EU-Venezuela: Chávez
· Ratifica Chávez rechazo a declaración de Cumbre de las Américas
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Verá PRD con Duarte que se agende Plebiscito y Referéndum para votarlos

Jorge Rivas Navarro, reportero: El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, Raymundo Cárdenas, consideró que están dadas las condiciones para que se acuerde la eliminación de las pensiones a los ex presidentes de la República. 

En entrevista con Notimex, dio a conocer que se trabaja en varias comisiones a fin de lograr los acuerdos necesarios, pero "creo que están dadas las condiciones para que esto se vote, y espero que ello ocurra la semana próxima".

Explicó que hay varias iniciativas y "lo que estamos haciendo es elaborando el dictamen correspondiente para que se presente ante el pleno, pero no lo queremos hacer si no tenemos la seguridad de la mayoría de dos tercios, pues es una reforma constitucional". 

El legislador del PRD consideró que no es justo ni éticamente aceptable que el erario público deba erogar 260 millones de pesos anuales para cubrir las pensiones y apoyos de otra índole que se dan a los ex mandatarios. 

Por ello, "si vamos a poner orden en los ingresos de todos los servidores públicos a través de la llamada Ley de Salarios Máximos, también hay que poner orden en ese tema", aseveró.
A su parecer, los diputados del PRI y PAN que integran la Comisión de Puntos Constitucionales están dispuestos a sacar la reforma, pero "primero tienen que ir con sus bancadas para definir su posición y en esas andamos".

En otro tema, Cárdenas Hernández dio a conocer que la Comisión que preside trabaja en una Minuta que contiene el proyecto de Decreto que reforma el Artículo 62 de la Constitución para establecer el régimen de incompatibilidades del cargo de legislador federal. 

Recordó que el proyecto está motivado por lo que sucedió con Diego Fernández de Cevallos, quien a la par de ser senador representaba los intereses de particulares en su despacho de abogados. 

El martes de la semana próxima los integrantes de la instancia legislativa están convocados para analizar el dictamen de las Comisiones Unidas de Puntos Constitucionales y de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias, expuso.

Respecto a las figuras de democracia participativa como el plebiscito y el referéndum, recordó que se encuentran en primera lectura, por lo que "necesitamos ver con el presidente (César) Duarte que agende el dictamen de reforma para su segunda lectura y votación". Duración: 0, reoc/m. 
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Proponen diputados reforma para evitar monopolios
La Comisión de Economía de la Cámara de Diputados analiza una iniciativa de reforma para prevenir monopolios y daños por prácticas desleales de comercio por parte de las grandes compañías en detrimento de las micro, pequeñas y medianas empresas.

La iniciativa que reforma el Artículo 10 de la Ley Federal de Competencia Económica, presentada por la presidenta de la instancia legislativa, Adriana Rodríguez Vizcarra, señala que hay más de cuatro millones de micro, pequeñas y medianas empresas (Mipymes).

Estas representan 99.8 por ciento del total de empresas, y generan 72 por ciento del empleo total del sector y aportan 52 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB).

Las grandes empresas monopólicas prometen precios bajos y ofertas, pero llevan a la ruina a la sociedad y a los pequeños empresarios, amén de que explotan a los proveedores y alteran el ritmo y la calidad de vida del entorno donde se instalan.

El documento subraya que lo anterior genera desempleo o empleos mal pagados, salarios con vales o tipo tiendas de raya, ambulantes ilegales y delincuencia. 

Los micro, pequeños y medianos empresarios, así como los proveedores quedan en estado de indefensión ante la fuerza económica de las grandes empresas, por lo que se ven obligados a aceptar condiciones desastrosas o cerrar sus negocios ante la desigualdad competitiva, menciona.

El problema radica en las prácticas monopólicas que realizan esas empresas, pues sus estrategias de compra consisten en contratos abusivos con proveedores que impiden el acceso a competidores y que establecen precios y condiciones que nunca podrá igualar las Mipymes, destaca.

El texto señala que la recaudación de impuestos para beneficio del país se ve afectada con estas prácticas, ya que trasladan las pérdidas y utilidades a su arbitrio, de país a país, de una empresa del grupo a otra, de un producto a otro, deformando las prácticas contables y fiscales.

La iniciativa resalta que en México no hay instrumentos normativos para combatir estas prácticas, pues la capacidad hegemónica de las grandes sociedades nacionales y transnacionales genera concentraciones de poder económico y político, distorsionan los mercados y los precios.

Por ello, se pronuncia porque el Estado brinde seguridad jurídica justa y equitativa para invertir a largo plazo y generar ganancias eficientes en la producción o venta de cualquier producto, eliminando todo tipo de acciones monopólicas o hegemónicas con precios predatorios y subsidios cruzados. 

Asimismo, porque se establezcan bases orientadas a prevenir o corregir los daños que puedan ocasionar las prácticas desleales de comercio y adoptar medidas temporales para la participación justa y equitativa de las Mipymes.

También por la desconcentración del poder económico y la prevención de monopolios, empresas hegemónicas y usos indebidos de posiciones de dominio, tanto económico industrial o comercial. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Prevén diputados desahogar solicitudes de juicio político en el Ordinario
Antes de que concluya el actual periodo ordinario de sesiones en la Cámara de Diputados, la Subcomisión de Examen Previo prevé desahogar más de 100 solicitudes de juicio político pendientes, informó Diodoro Carrasco Altamirano.

En entrevista, el copresidente de la instancia legislativa dijo que ya se tienen predictámenes de todos los asuntos que se han turnado ante la subcomisión, pero no se ha podido afinar la fecha para analizarlos con el resto de los integrantes de la misma.

Carrasco Altamirano aclaró que la subcomisión está integrada por diputados de las Comisiones de Gobernación y de Justicia en forma paritaria, y lo único que determina es si hay lugar y elementos para iniciar el procedimiento, pero no juzga ni enjuicia a nadie.

"Ya tenemos clasificados todos los asuntos y es prácticamente un tema de tiempo, de sentarnos y si estamos de acuerdo los miembros de la subcomisión con los predictámenes elaborados por el equipo técnico, podríamos desahogar todos los casos la próxima semana", subrayó.

Indicó que la idea es acabar con el rezago que existe en la materia y no dejar pendientes a la próxima Legislatura, más aún cuando la mayoría de los casos que tiene la instancia legislativa no proceden.

Ello, comentó, porque se está acusando a ex servidores públicos que ya terminaron desde hace años su encargo y no son sujetos de juicio político o bien no son sujetos de éste de acuerdo a la Constitución, o se les acusa de supuestos delitos que no ameritan procedimiento de este tipo.

En la mayoría de los casos se acusan a servidores públicos que no están en el contexto de ser juzgados políticamente, como son los miembros del Poder Judicial.

Por eso, reiteró, "se puede desahogar el rezago de manera significativa si hay determinación y voluntad de los miembros de las diferentes bancadas de sentarse y discutir el tema como debemos hacerlo, desde una óptica estrictamente jurídica y sin análisis de carácter político".

Recordó que entre las solicitudes de juicio político están las que se interpusieron contra los gobernadores de Puebla, Mario Marín, y de Oaxaca, Ulises Ruiz. 

Duración: 0, reoc/m.
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Enredo de declaraciones exhibe yerro de Lotenal incluyendo a diputados
Alejandro Sánchez, reportero: Desmiente un comunicado propio en el que atribuyó a diputada afirmaciones que no dijo ella... ni nadie. La Lotería Nacional (Lotenal) se desmintió ayer a sí misma. 
En un comunicado aclara que de manera equivocada atribuyó a la diputada panista Alma Alcaraz declaraciones que presuntamente hizo el legislador perredista Antonio Soto. Pero resulta que tampoco él había declarado lo que la Lotenal difundió ayer en su página electrónica, aseguró el mismo diputado: “Jamás he hecho esa declaración” y emplazó a que le demostraran lo contrario.

Tanto Alcaraz como Soto son parte de la Comisión Especial Encargada de Vigilar el Correcto Uso de los Recursos Federales, Estatales y Municipales en el Proceso Electoral 2009, que investiga el caso del ex director de la Lotenal, Miguel Ángel Jiménez Godínez, involucrado en un presunto intento de soborno al Grupo Megamedia, editor del Diario de Yucatán.

Lotenal incurrió en el primer yerro en un comunicado que emitió el 6 de abril –cuando Jiménez Godínez fungía aún como su director–, en el cual intentó eximirlo de su presunta responsabilidad, al citar una declaración que, al parecer, nadie ofreció.

Lotenal tuvo que divulgar la corrección ante la advertencia de Alcaraz, quien previno a la Dirección de Comunicación Social de esa institución de hacer pública la falsa aclaración.

Aproximadamente de las 4:30 de la tarde, la diputada recibió una llamada de Comunicación Social de la Lotenal, anunciándole que el boletín titulado “Nota Aclaratoria” ya estaba en la página electrónica de esa institución, revelaron fuentes de la Lotería. Y Almaraz lo confirmó.

Excélsior monitoreó la página electrónica de la Lotenal y pudo comprobar que el boletín sólo permaneció un cuarto de hora en Internet, pues Comunicación Social ordenó “bajarlo” después de avisar a la legisladora para evitar que los medios conocieran la versión.

Luego de una nueva reclamación por parte de diputados de la Comisión investigadora, Lotenal volvió a difundirlo en la red.

En el comunicado que difunde en su portal (www.lotenal.gob.mx/loteria/nota_aclaratoria.jsp), se lee: “Lotería Nacional quiere rectificar que en la conferencia de prensa ofrecida en la ciudad de Campeche el pasado 6 de abril, no fue la diputada federal Alma Alcaraz Hernández quien manifestó: ‘Que no hay pruebas suficientes para que se presente una denuncia ante la Fepade’, sino el diputado Antonio Soto”.
Ahora se sabe que el perredista tampoco hizo estas declaraciones.  Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Diputados esperan para la próxima semana dictamen de Ley de Juegos
Jorge Rivas Navarro, reportero: La Subcomisión de Juegos con Apuestas y Sorteos de la Cámara de Diputados afina el dictamen sobre la Ley en la materia, la cual no incluirá juegos de mesa, informó el coordinador de la instancia legislativa, Armando García Méndez.

En entrevista, el legislador Socialdemócrata adelantó que la subcomisión hará todo lo posible para que la semana próxima se tenga ya el dictamen, para subirlo a la tribuna y sea debatido.

García Méndez comentó que la Comisión de Gobernación hizo tres observaciones al documento: en cuanto a la cuestión fiscal, sobre la participación de los tres niveles de gobierno, y la más importante es la conformación de la Comisión Federal del Juego.

Sobre éste punto comentó que se trata de una comisión que tendrá la facultad de expedir permisos para la apertura de casas de apuestas y sorteos, por lo que quitará todas las atribuciones que en la materia tiene la Secretaría de Gobernación.

Agregó que se trata del punto clave, toda vez que "autorizándose la ley, la Secretaría de Gobernación ya no tendrá facultades para decir a quien se le autorizan los permisos y a quien no, sino sería una comisión autónoma la que regularía el juego, como la que hay en Nevada y en Montecarlo".

El diputado subrayó que se han tenido muchas pláticas con la Secretaria de Gobernación y se van a tener otras, pero "la creación de la comisión es salvable".

En cuanto a los comentarios de que se pretendía meter a los casinos por la "puerta de atrás" al incluirse en la Ley los juegos de naipes, dados y la ruleta, García Méndez señaló que en congruencia con esa observación "los quitamos".

Subrayó que el dictamen que se afina será avalado por las comisiones de Gobernación, Turismo y Hacienda, lo que representa un avance sustancial, pues en las cuatro más recientes legislaturas, desde la LVII, se ha intentado sacar una nueva Ley que sustituya a la vigente desde 1947.

De acuerdo con los antecedentes del dictamen, la nueva propuesta de Ley Federal de Juegos con Apuestas y Sorteos incluye las cuatro iniciativas que han sido presentadas en la LVII, LVIII, LIX y LX legislaturas de la Cámara de Diputados.

Del análisis de las cuatro iniciativas presentadas sobresale que los iniciadores del proyecto desarrollaron una regulación amplia y completa de la materia de juegos con apuestas y sorteos, además de prever las variantes administrativas, fiscales y laborales. 

Incluso, las penales que pueden presentarse en el contexto de la materia a legislar, que prevén multas de hasta 30 mil días de salario mínimo, cierre temporal del establecimiento por 90 días e incluso la revocación del permiso y el cierre del negocio de apuestas y sorteos.

El proyecto establece que corresponde a la Secretaría de Gobernación la supervisión, vigilancia, control y regulación de los juegos con apuestas y sorteos, y que la dependencia ejercerá tales atribuciones por conducto de la Comisión Federal de Juegos con Apuestas y Sorteos.

Subraya que ésta comisión será un órgano administrativo desconcentrado de la secretaría, dotado de autonomía técnica y operativa, así como de facultades ejecutivas, con competencia funcional propia en los términos de la Ley y su reglamento.

Precisa que entre sus facultades está la de formular y conducir las políticas y programas relativos a la realización, desarrollo y operación de los juegos con apuestas y sorteos, así como ejercer la supervisión, vigilancia, control y regulación de las actividades en los establecimientos del ramo.

Asimismo, otorgar permisos de conformidad con las disposiciones de la Ley, así como licencias de trabajo a las personas físicas, concluye el anteproyecto de dictamen. Duración: 0, reoc/m.
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Juez ordena aprehender por fraude a Napoleón Gómez Urrutia

Julián Sánchez, reportero: El Juez 51 penal del Fuero Común en el Distrito Federal, Julio Ángel Sotomayor Galindo, giró una orden de aprehensión en contra del dirigente minero Napoleón Gómez Urrutia, por presunto fraude de 55 millones de dólares de un fideicomiso minero. 
De acuerdo con el oficio 22 del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal partida 90, fechado el 17 de abril de 2009, se precisa que esa orden de aprehensión es "por encontrarlo probable responsable de la comisión dolosa de los delitos de administración fraudulenta". 

Cabe recordar que el mes pasado el Octavo Tribunal Colegiado en Materia Penal en el Distrito Federal, confirmó que las tres órdenes de aprehensión libradas por los Jueces 18 y 32 penales en el Distrito Federal y 2 en Sonora son inconstitucionales, y por lo tanto otorgó el amparo solicitado en su oportunidad por Napoleón Gómez Urrutia. 

Ayer, el juez 51 penal, dictó una nueva orden de aprehensión en cuyo oficio señala que "se presume" que Gómez Urrutia se encuentra radicado en Vancouver, Canadá. 

Sin embargo señala que una vez detenido sea internado Reclusorio Preventivo Varonil Oriente del Distrito Federal. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): Información general
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Impulsa México nueva Organización de Estados Americanos y del Caribe
Puerto España, Héctor Alvarez Fernández, enviado: México ratificó su propuesta para crear una nueva Organización de Estados Americanos y del Caribe, "mucho más incluyente e integral". 

El presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, abordó el tema durante un encuentro bilateral con el mandatario electo de El Salvador, Mauricio Funes Cartagena, en el marco de la V Cumbre de las Américas, que desde la víspera reúne a 34 jefes de Estado y/o de Gobierno y sus delegaciones, excepto Cuba.

La Presidencia de México dio a conocer los temas abordados durante el encuentro bilateral, en el que Calderón Hinojosa recordó esa propuesta mexicana y señaló que esa nueva organización debe responder "a los intereses particulares de la región".

"El titular del Ejecutivo comentó con el próximo gobernante salvadoreño la propuesta impulsada por México como secretario pro-témpore del Grupo de Río para crear una nueva organización de Estados Americanos y del Caribe mucho más incluyente e integral, y que responda a los intereses particulares de la región", indicó.

En el encuentro conversaron sobre temas prioritarios de la agenda bilateral, así como la importancia de estrechar vínculos de cooperación entre todas las naciones del continente, a fin de promover un desarrollo más próspero e integral en beneficio de todos los pueblos de América.

El mandatario mexicano expresó su interés por profundizar con la administración que encabezará Mauricio Funes el trabajo entre México y El Salvador a nivel regional a partir del Proyecto Mesoamérica, cuya Secretaría Ejecutiva ocupa ese país.

Durante la reunión, Calderón Hinojosa felicitó personalmente a Funes por su triunfo electoral y reiteró la intención por fortalecer los vínculos entre México y El Salvador mediante un diálogo fluido basado en la confianza y el respeto mutuos.

El mandatario mexicano invitó a Funes a visitar México antes de que asuma formalmente el gobierno salvadoreño y, a su vez, fue invitado a asistir a su toma de posesión el 1 de junio. Duración: 0, reoc/m.
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Proponen a Cuba como sede de la VI Cumbre de las Américas

Notimex: El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, propuso hoy ante los 33 jefes de Estados reunidos aquí que la VI Cumbre de las Américas sea celebrada en Cuba y reiteró a su par estadunidense Barack Obama, su ofrecimiento de amistad. 

El venezolano hizo el ofrecimiento en su intervención en la primera sesión plenaria de esta jornada, donde además leyó un poema y al reiterar su ofrecimiento de amistad de Obama, lo hizo en inglés. 

''Quiero ser tu amigo'', dijo Chávez a Obama esta vez en inglés repitiendo la frase con que recibió al Mandatario la noche del jueves cuando ambos se saludaron poco antes del inicio de la sesión inaugural. 

Chávez, uno de los 15 oradores que participaron en la primera de las tres plenarias programadas para este sábado, reconoció a su vez la disposición de Obama por buscar una nueva relación con los países de la región, e hizo notar que 'escucha y toma notas'. 

Sobre su propuesta para que La Habana sea la sede de la VI Cumbre, Chávez dijo que tal escenario no resultaba imposible y es parte de un proceso que tiene que empezar. 

El presidente de Bolivia, Evo Morales, se hizo eco del sentimiento de Chávez el externar su deseo de que 'ojalá esta sea la última cumbre sin Cuba'. 

Aunque el tema de la primer plenaria era el de la prosperidad humana, fueron pocos los mandatarios que se ciñeron al mismo. 

Obama por su parte se refirió a las acciones que su gobierno ha tomado para hacer frente a la actual crisis financiera, y los esfuerzos para mantener bien capitalizados a los bancos de desarrollo, como el Interamericano de Desarrollo (BID). 

Por su parte Michelle Bachelet, presidenta de Chile, habló sobre la necesidad de invertir en energías, promover empleos decentes renovables y anteponer el bienestar colectivo en las acciones de los gobiernos. 

''Tenemos que poner al pueblo primero'', insistió. 

A su vez el primer ministro de Canadá, Stephen Harper, anunció una inversión adicional de su país al fondo de capitalización del BID, elevándolo a cuatro mil millones de dólares, e insistió en que se deben de resistir las tentaciones proteccionistas. 

Leonel Fernández, Mandatario de República Dominicana, consideró que frente a la actual crisis financiera, se hace necesario reestructurar al BID y asegurar un mayor flujo de recursos 'para los que más lo necesitan'. 

De igual forma se pronunció a favor de la moratoria de la deuda nacional de los países más pobres, y mencionó el caso particular de Haití. 

El presidente de El Salvador, Antonio Saca se refirió a la necesidad de restaurar la confianza en los mercados financieros de cara a la actual crisis financiera, que calificó como 'la tormenta perfecta'. 

La segunda jornada de la V Cumbre de las Américas inició con reuniones bilaterales y el encuentro entre el mandatario estadunidense y sus pares de la Unión de Naciones del Sur (UNASUR), además de que fue tomada la llamada 'foto de familia'. 

De acuerdo al programa, están pendientes la plenaria sobre Seguridad Energética y luego la correspondiente a Democracia y Seguridad Pública. 

El día terminará con la cena oficial que brinda el primer ministro de Trinidad y Tobago, Patrick Manning, a sus huéspedes. Duración: 0, reoc/m. 
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Mejorará relación EU-Venezuela: Chávez
Puerto España, Trinidad y Tobago, Reuters: El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, dijo el sábado que no tiene dudas de que las relaciones diplomáticas entre Caracas y Washington mejorarán bajo el Gobierno de su homólogo estadounidense, Barack Obama.

El militar retirado informó que su Gobierno comienza a evaluar la designación de su representante en Estados Unidos, puesto vacante desde fines del 2008.

El Mandatario sudamericano reiteró tras una reunión entre la Unión de Naciones Sudamericanas (Unasur) y Obama, en el marco de la Quinta Cumbre de las Américas, que quiere ser amigo del Mandatario estadounidense, al que calificó como un hombre "inteligente".

Consultado sobre si considera que las lastimadas relaciones diplomáticas entre las dos naciones mejorarán, Chávez dijo: "no tengo la menor duda".

En un gesto simbólico, el Gobernante sudamericano le regaló a su homólogo estadounidense el libro "Las venas abiertas de América Latina", del uruguayo Eduardo Galeano, con una dedicatoria personal y la intención de que Obama "aprenda de la historia".

Pese a que Caracas y Washington mantienen un dinámico intercambio comercial, las relaciones entre sus gobiernos se hundieron a su punto más bajo en décadas en medio de un agrio intercambio verbal que terminó con la retirada de sus respectivos representantes diplomáticos en el ocaso del Gobierno de George W. Bush.

El Presidente venezolano expulsó en septiembre al embajador de Estados Unidos en Venezuela y ordenó retirar su delegación diplomática de Washington como apoyo al Gobierno de Bolivia, que tomó una decisión similar en medio de una fuerte crisis política. Duración: 0, reoc/m.
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Ratifica Chávez rechazo a declaración de Cumbre de las Américas
Caracas, Venezuela, Notimex: El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, ratificó hoy su rechazo a la declaración final de la V Cumbre de las Américas, y su negativa a firmarla, por considerar que está descolocada en el tiempo y en el espacio.

El jefe del Estado venezolano "ratificó esta postura en virtud de lo que ha sido considerado un documento descolocado en el tiempo y en el espacio y que no refleja las necesidades reales de la región", señaló la oficial Agencia Bolivariana de Noticias (ABN).

Chávez señaló su postura sobre la declaración final de la cumbre al término de la reunión que los presidentes de la Unión de Naciones Suramericanas (Unasur) sostuvieron con su par de Estados Unidos, Barack Obama.

Sin embargo, según ABN, Chávez manifestó optimismo sobre las futuras relaciones entre Estados Unidos y los países latinoamericanos y caribeños, y precisó que "veo buenas intenciones de avanzar, hemos comenzado con buen pie".

El viernes, los presidentes de los países que integran la Alternativa Bolivariana para los Pueblos de Nuestra América (ALBA), impulsada por Venezuela, rechazaron por "inaceptable" la Declaración de la Cumbre de las Américas que se firmará en Trinidad y Tobago.

La ALBA señaló que el proyecto de declaración de la Quinta Cumbre "es inaceptable porque no da respuestas al tema de la crisis económica global" y excluye "injustificadamente a Cuba".

La declaración final de la Séptima Cumbre de la ALBA consideró que "no hay consenso para adoptar este proyecto de Declaración (de la V Cumbre de las Américas) y, en función de lo planteado, proponemos sostener un debate a fondo" sobre los temas señalados.

En la cita de la ALBA participaron, además de Chávez, los mandatarios de Cuba, Raúl Castro; de Bolivia Evo Morales; de Honduras, Manuel Zelaya; de Nicaragua, Daniel Ortega, y el primer

ministro de Dominica, Roosevelt Skerrir.

En calidad de observadores, en tanto, concurrieron el presidente de Paraguay, Fernando Lugo, y el primer ministro de San Vicente y las Granadinas, Ralph Gonzálves. Duración: 0, reoc/m.
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Por indisciplinados suspenden algunos accesos a reporteros en Cumbre 
Puerto España, El Universal, AP: Una invocación del primer ministro Patrick Manning a los presidentes que asisten a la V Cumbre de las Américas para que no la enturbien con ``falta de madurez política'' recayó el sábado en los periodistas.
Felipe Noguera, portavoz del Gobierno, anunció que debido a la ``falta de disciplina'' de los reporteros, los accesos privilegiados a las reuniones para tomar fotos y videos han sido suspendidos. 

La decisión se une a una serie de dificultades y limitaciones mostradas en la organización de la cumbre por el gobierno de Trinidad y Tobago, que es el primer estado caribeño en ser sede de la conferencia. 

``Estamos todavía teniendo algunas dificultades en el manejo de todos los medios de prensa, desde el punto de vista de la seguridad (de los gobernantes) debido a la falta de disciplina (de los reporteros)'', dijo Noguera. ``Por consiguiente, estamos suspendiendo por hoy el acceso privilegiado a las reuniones''. 

Para la cumbre se han registrado más de un millar de reporteros que han tenido dificultades de diversa naturaleza para su labor, incluyendo la congestión de ascensores de acceso al centro de prensa, que curiosamente está dividido en varios pisos de un edificio en la zona portuaria de Puerto España. 

Los reporteros sin ese tipo de privilegios siguen el desarrollo de la conferencia a través de circuito cerrado de televisión. Pero las transmisiones se cortan o empiezan con buena imagen y sin sonido y terminan siendo cortadas definitivamente. 

Aun cuando la segunda sesión estaba en marcha, por el horario previsto, nadie sabía en el centro de prensa no sólo lo que estaba ocurriendo sino lo que ocurrió en la primera sesión. 

Con el ingrato recuerdo de otras conferencias, particularmente la cumbre más reciente en Mar del Plata, Argentina, en 2005, el primer ministro de Trinidad y Tobago pidió en su discurso inaugural a los asistentes que traten de ser ``políticamente maduros'' durante las deliberaciones. 

``Sería un error si permitimos que algún tema domine nuestras deliberaciones ya que hay muchas materias importantes en la agenda'', dijo Manning. ``Sería una tragedia y una amenaza existencial si no nos conducimos con cordialidad y mutuo respeto''. Duración: 0, reoc/m.
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