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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Reportan casos de influenza en el estado de Hidalgo

· Restringen la entrada a menores de edad y embarazadas a los centros penitenciarios

· Suman cinco muertos en SLP por influenza
· Influenza secretario de Salud dará mensaje a las 18:30

· Influenza Secretarios de Salud y Educación se reúnen en Los Pinos

· Reanuda clases DF hasta el 6 de mayo
· Influenza Senado pide sumar Salud a Seguridad Nacional

· Conferencia de prensa en torno al caso de Influenza registrado en la República Mexicana

· Internan a tripulante inglés; viajó de México

· Confirman gripe porcina en NY y Kansas

· Influenza Reunión de OMS concluye sin decisiones sobre influenza
· México cuenta con 6 mil mdp contra influenza

· Firman alianza el PRI y Panal en Querétaro

Sábado 25 de abril de 2009
	TEMA(S): Nacional / Influenza
FECHA: 25 / 04 / 09
HORA: 14:03
-
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 


Reportan casos de influenza en el estado de Hidalgo

Adriana Hernández, conductora: Ya hay casos de influenza que se reportan en Hidalgo.
Abril López, reportera: Como medida precautoria, la Secretaría de Salud del Estado de Hidalgo suspendió todos los eventos masivos programados para éste fin de semana.

En el caso del partido de futbol entre los Tuzos del Pachucha y el Cruz Azul, se efectuara en el estado hidalgo a puerta cerrada.

Este sábado, la Secretaría confirmó un caso se influenza atípica, en el municipio de Actopan, el cual se encuentra asilado y con tratamiento que ha resultado muy positivos.

También reportan que en los hospitales no se tiene registrado caso alguno. (jcpc/m)
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Restringen la entrada a menores de edad y embarazadas a los centros penitenciarios

Adriana Hernández, conductora: Las autoridades penitenciarias capitalinas restringieron, con la misma finalidad, el acceso  de mujeres embarazadas y niños a los centros penitenciarios de la Ciudad de México.

Las personas que vayan a estos centros, el fin de semana y que presenten algún síntoma de gripa, no van a poder ingresar éste fin de semana. (jcpc/m)
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Suman cinco muertos en SLP por influenza
Manuel Vázquez Alfaro
San Luis Potosí,  México (25 abril 2009).-   La Secretaría de Salud de San Luis Potosí informó de un nuevo deceso derivado de la influenza que afecta al estado, con lo que suman cinco los fallecimientos por la enfermedad.
Por ello, el Gobierno estatal decretó la suspensión de las actividades escolares en todos los niveles de escuelas, tanto públicas como privadas.
La coordinación de Comunicación Social del Gobierno estatal señaló que la suspensión de clases tendrá vigor toda la próxima semana, desde el nivel preescolar hasta el universitario, incluyendo guarderías.
Además, ordenó la cancelación del Festival San Luis, así como el cierre de bares, discotecas, museos y en general lugar concurridos.
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Influenza secretario de Salud dará mensaje a las 18:30
Notimex 
El Universal / 16:30

El gobierno federal ofrecerá a las 18:30 horas un mensaje de actualización sobre la contingencia por influenza porcina que vive el país. 
El mensaje lo encabezará ante los medios de comunicación el secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, en el Salón "Adolfo López Mateos" de la Residencia Oficial de Los Pinos. 
En el marco de la gira de trabajo que realizó el presidente Felipe Calderón por Oaxaca este sábado, el mandatario dejó en claro que el secretario de Salud "es la voz autorizada" formalmente para dar seguimiento al tema.
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Influenza Secretarios de Salud y Educación se reúnen en Los Pinos
Nurit Martínez Carballo 
El Universal  / 17:11
Los secretarios de Salud, José Ángel Córdova y el de Educación Pública, Alonso Lujambio Irazábal, se reúnen en la residencia oficial de Los Pinos, para hacer un balance sobre la presencia del virus de influenza porcina, por lo que se prevé que después de las 6:30 de la tarde se de a conocer si la suspensión de clases en el Distrito Federal y el estado de México se prolongará durante la próxima semana para reanudar clases hasta el día 4 de mayo. 
Lo que se pudo conocer es que la reunión se desarrolla con la presencia del presidente Felipe Calderón, y una vez que concluya se informará a la población a través de los medios de comunicación. 
De acuerdo con funcionarios, el escenario que se analiza es que la semana próxima iniciaría uno más de los "fines de semana largo", mejor conocido como "puente" que iniciaría el próximo jueves con las celebraciones del día del Niño y se prolongaría por la conmemoración del Día del Trabajo.
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Reanuda clases DF hasta el 6 de mayo
Rafael Cabrera / Reforma / 17:57
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El pleno del Consejo General de Salubridad determinó que las clases de preescolar a universidad en el Distrito Federal se reanudarán hasta el próximo 6 de mayo.

Al concluir la sesión del Consejo, el cual ha estado sesionando de forma extraordinaria por el brote epidémico de influenza, fuentes de la Secretaría de Salud capitalina adelantaron que el titular de Salud federal, José Ángel Córdoba, anunciará la medida en las próximas horas a través de un mensaje por cadena nacional.
La determinación se basó en un criterio técnico de la influenza porcina que ha afectado a la capital del País, pues el periodo de incubación del virus es de cinco días, y durante este tiempo, habrá dos periodos, un tiempo suficiente para detener la propagación de la enfermedad.
Fuentes del Gobierno capitalino señalaron que, si bien este proyecto se había puesto en la mesa desde el viernes, hoy Marcelo Ebrard instruyó al Secretario de Salud local, Armando Ahued, para que impulsara la propuesta en el Consejo.
La suspensión de clases incluirá, como el pasado viernes, a escuelas de preescolar a universidad, tanto públicas como privadas.
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Influenza Senado pide sumar Salud a Seguridad Nacional

Jorge Ramos 
El Universal / 17:22
El Senado analiza en comisiones una reforma a la Ley de Seguridad Nacional para incorporar al titular de la Secretaría de Salud como integrante del Consejo de Seguridad Nacional, para que participe en el establecimiento de cercos sanitarios en las fronteras en caso de pandemias. 

La senadora María Elena Orantes (PRI) presentó su iniciativa antes de que estallara la crisis por la influenza porcina en México. 
Para la legisladora priíats es importante que la autoridad sanitaria se integre al Consejo Nacional de Seguridad para que éste órgano pueda contar con un plan de contingencia que permita hacer frente de manera eficaz, a los riesgos implícitos para la población mexicana cuando existan alarmas por la calidad de productos importados, y en su caso, por los efectos adversos que pudiera llegar a ocasionar el uso de éstos "o por posibles pandemias para evitar una catástrofe nacional". 

Por ahora sólo participan los secretarios de Gobernación, Defensa, Marina, Seguridad Pública, Hacienda, Relaciones Exteriores, Función Pública, Comunicaciones y Transportes, PGR y Cisen. 

En los últimos años, explicó la senadora, México se ha convertido en una de las 15 economías más importantes a nivel mundial y la segunda en América Latina. 

El incremento del comercio internacional de México a través de Tratados de Libre Comercio con más de 40 países entre los que destacan la Unión Europea y el Tratado de Libre Comercio con América del Norte, "crean oportunidades de desarrollo, pero también, retos para la protección contra riesgos sanitarios de la población, ya que se encuentra más expuesta a alimentos y medicamentos, que, elaborados en otras partes del mundo, mantienen distintas prácticas de higiene e inocuidad que deben ser escrupulosamente revisadas". 
Además, la realidad es que ahora, las fronteras han quedado al descubierto sin un plan adecuado para evitar la importación de medicamentos o productos alimenticios que pongan en riesgo la salud de los mexicanos, expuso la senadora.
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Conferencia de prensa en torno al caso de Influenza registrado en la República Mexicana

En conferencia de los secretarios de Salud, José Ángel Córdoba, informó el comportamiento de la situación de la emergencia epidemiológica que se anunció el pasado 23 de abril.

A partir de ese día se han llevado acciones puntuales de todos los integrantes del gabinete y de todos los sectores de la población.

Gracias a las recomendaciones de las autoridades sanitarias y la difusión que los medios de comunicación han dado a la población respecto a la epidemia, un gran número de personas han acudido a las diversas unidades de salud reportando enfermedades respiratorias, de ésta manera, el 13 de abril y hasta el día de hoy, se han reportado un total de mil 324 pacientes que han estado o están en estudio para determinar si corresponden a la enfermedad

En ese mismo periodo se han registrado 81 defunciones, probablemente vinculadas al virus, de las cuales en sólo 20 casos se tiene la comprobación virológica.

En sesión extraordinaria del Consejo de Salubridad General, con la presencia del presidente de la República, en esa sesión, se ratificó y declaró formalmente el estado de contingencia sanitaria, así como intensificar las medidas de prevención y reforzar los grupos de expertos, se reconoció la eficacia de medicamento antiviral que se esta utilizando, el cual se cuenta con la cantidad suficiente.

Se continuará con la distribución de cubre-bocas, las campañas de información a la ciudadanía, la atención de los enfermos y solicitamos, además, la colaboración para disminuir las fuentes de contagio mediante la suspensión total de eventos en espacios cerrados o abiertos de cualquier tipo, como centros de culto religioso, estadio, teatros, cines, bares y discotecas donde se generen aglomeraciones.

A partir del día de mañana se iniciarán con transmisiones en vivo en 11 TV y las frecuencias 105.7 Reactor, 107.9 Horizonte, el Instituto Mexicano de la Radio, donde la población podrá consultar cualquier duda a fin de completar la información a cerca de la contingencia que estamos viviendo. En las próximas horas, la Secretaría de Educación Pública dará a conocer los horarios de transmisión.

Se suspenderán todas las actividades de los planteles públicos y privados de todos los niveles educativos, incluyendo, las guarderías en el Distrito Federal, Estado de México y el Estado de San Luis Potosí, la cuales será reiniciadas, las actividades el miércoles 6 de mayo.

Durante la conferencia de prensa, hubo una ronda de preguntas y respuestas y en la que se señaló que la muerte del director del museo de Antropología, el pasado jueves, se debió a que ya tenía una patología previa y eso facilitó una neumonía fulminante, pero se descartó que hubiera sido por influenza porcina.

También se le preguntó en qué estados de la República se han registrado los casos de muerte por Influenza y dijo que los casos y las muertes se concentran en 3 estados: Distrito Federal; la mayor parte, el Estado de México y en tercer lugar San Luis Potosí. San Luis Potosí tiene 62 casos y los demás tienen menos de 30 probables.

El primer caso fue en Oaxaca y sí le dio seguimiento, hubo varios contactos y de ellos se enfermaron 45  de influenza, pero no de influenza grave.

Intervención del Secretario del Trabajo, Javier Lozano, Titular de la STyPS

El secretario del Trabajo, Javier Lozano, dijo que en la paz en la que se encuentra el país y analizando diversas experiencias internacionales y los propios criterios de las autoridades sanitarias que recomiendan como respuesta ante un brote atípico de epidemia en el país.

Que las medidas que se adopten para la prevención y atención de tales contingencias permitan, a su vez, mitigar el impacto a la economía y el funcionamiento a la sociedad en general.

Se busca, así mismo, el funcionamiento eficaz y oportuno del gobierno, en consecuencia y por acuerdo de los integrantes del gabinete económico y sometido a la consideración del Ejecutivo Federal, no se suspenderán las actividades económicas con motivo de la epidemia, recientemente detectada.

Únicamente se atenderá el problema, en términos generales de conformidad y en atención de lo que disponga la Secretaría de Salud en el ámbito de sus atribuciones, en el marco normativo de otras dependencias y órganos competentes en materia de seguridad y salud en los centros de trabajo, así mismo, se estará atento a sectoriales o particulares que ameriten un tratamiento especial para asegurar la continuidad de la operación de la planta productiva de nuestro país, particularmente, de la zona metropolitana del Valle de México en condiciones óptimas y de higiene y seguridad.

Es de destacar que ninguna autoridad de gobierno de otros países, ni los organismo internacionales, han decretado cuarentena o impedimento para viajar a México, tan sólo se han hecho recomendaciones pertinentes para tomar las medidas conducentes tanto para el turismo como para viajes de negocios.

Se han tenido reuniones y alcanzado acuerdos con las principales organizaciones patronales y empresariales del país a efecto de mantener una estrecha comunicación, colaboración, coordinación e intercambio de información a efecto de armonizar las medidas preventivas de nuestras autoridades sanitarias con la necesaria continuidad de la marcha de nuestra economía.
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Internan a tripulante inglés; viajó de México

Redacción EL UNIVERSAL 
El Universal / 18:05
Un miembro de la tripulación de un avión de la compañía británica British Airways fue internado en un hospital de Londres con "síntomas de gripe" tras su llegada de la ciudad de México. 

De acuerdo con un reporte de Formato 21, el hombre del que no se proporcionó su identidad se encuentra respondiendo bien al tratamiento. 
La aerolínea confirmó que el tripulante del vuelo BA242 procedía del Distrito Federal con destino a la terminal aérea de Heathrow. 

En tanto autoridades de salud inglesas informaron que someten a análisis a los viajantes "como medida precautoria" e informó que hasta el momento no hay registros de gripe porcina en Europa.
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Confirman gripe porcina en NY y Kansas

EFE / El Universal 
Washington, EU Sábado 25 de abril de 2009 / 17:06
Las autoridades han alertado de la existencia de dos nuevos casos de gripe porcina en Kansas, así como de la alta probabilidad de que haya un brote en un colegio de Nueva York, donde ocho estudiantes han dado ya positivo de gripe tipo A. 

Una de las responsables del Centro de Control y Prevención de Enfermedades (CDC) del país, la doctora Anne Schuchat, advirtió hoy que el virus se propaga con mucha facilidad y es imposible contenerlo. 
Hasta el momento, el CDC ha confirmado la existencia de seis casos en California y dos en Texas, de los que solo uno está hospitalizado. 

Pero las autoridades de Kansas han detectado al menos dos casos adicionales, en lo que supone la primera muestra de que el virus ha traspasado las fronteras de California y México. 
Pero una de las situaciones más graves podría darse en Nueva York, donde 75 estudiantes de un colegio privado en el condado de Queens, algunos de los cuales habían viajado a México recientemente, comenzaron ayer a sufrir mareos, náuseas, fiebre y dolores. 

El Comisionado de Salud de Nueva York, Thomas Frieden, anunció en una conferencia de prensa televisada que nueve de los estudiantes se sometieron a un test médico, y que ocho de ellos dieron positivo como portadores del virus de la gripe tipo A. 

Esto implica que probablemente sufren la gripe porcina, aseguró, si bien los resultados definitivos los dará mañana el Centro de Detección y Prevención de Enfermedades. 

En Nueva York, la ciudad más poblada del país, el posible brote de esta enfermedad se ve con extrema preocupación, especialmente por la facilidad con la que se propaga. 

"Ahora mismo podemos decir con preocupación que el virus se está propagando de persona a persona, con un periodo de incubación extremadamente corto, uno, dos o tres días. No sabemos si seguirá propagándose a esta velocidad, se ralentizara o incluso se acelerará", dijo el comisionado de salud de Nueva York. 

Frieden reconoció la severidad del brote que se ha producido en México, donde hasta el momento han muerto 20 personas, pero dijo que los estudiantes de Nueva York tienen "síntomas suaves", y su vida no corre peligro. 

El Departamento de Salud de Nueva York ha alertado a todos los hospitales de la ciudad para que busquen en sus instalaciones pacientes con dificultades respiratorias severas, porque podrían ser portadores del virus de la gripe porcina. 

La doctora Anne Schuchat, del CDC, había advertido hoy de que la grave situación que vive hoy en día México se podría trasladar rápidamente a Estados Unidos, dado que este nuevo virus de la gripe porcina se contagia con mucha facilidad, como otras cepas de gripe, y es imposible contenerlo. 

"Seria fantástico poderlo contener, pero no creo que podamos", dijo, tras reconocer que está ya extendido en varias comunidades. 

"Esperamos que surjan más casos en más comunidades distintas del país", dijo.

	TEMA(S): Internacional / Influenza

FECHA: 25 / 04 / 09
HORA: 14:04

-
	NOTICIERO: Universal online

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Influenza Reunión de OMS concluye sin decisiones sobre influenza

EFE / El Universal 
Ginebra Sábado 25 de abril de 2009 / 14:04
La reunión que el comité de emergencia de la Organización Mundial de la Salud (OMS) celebró esta tarde en Ginebra para abordar la posibilidad de una pandemia de gripe porcina, concluyó sin que se adoptaran decisiones, informó un portavoz. 

Encabezados por la directora general de la OMS, Maegaret Chan, que regresó esta mañana precipitadamente de Estados Unidos para ponerse al frente de la gestión del brote de gripe porcina que se ha declarado en México y EU, los quince expertos pasaron revista a las últimas informaciones transmitidas por las autoridades de ambos países. 
"Hoy no han tomado ninguna decisión", explicó el portavoz. 

Horas antes, Chan advirtió en conferencia de prensa que el virus de la gripe porcina que ha causado veinte muertos en México confirmados y más de 40 sospechosos y ha afectado a centenares más en ese país y en EU tiene "un potencial pandémico", por lo que instó a la comunidad internacional a redoblar la vigilancia. 

"Un nuevo virus es el responsable de esos casos en México y EU Estamos muy preocupados. Es una situación muy grave que debe ser vigilada muy de cerca", señaló Chan. 

Aunque la OMS todavía no ha declarado oficialmente el peligro de pandemia mundial, Chan afirmó que "se trata claramente de un virus animal que se ha transmitido al hombre, y eso tiene un potencial pandémico, porque está infectando a la gente". 

La OMS emitió hoy un protocolo de actuación para los laboratorios clínicos con el fin de que se identifiquen cuanto antes los casos positivos del virus A/H1N1 causante de los actuales casos de gripe porcina en México y Estados Unidos. 

La organización recomienda encarecidamente que "todas las muestras de casos sospechosos sean enviadas lo antes posible a alguno de los laboratorios de referencia" de la organización mundial. 

Según el sistema de alerta de epidemia establecido por la OMS, existen seis fases para informar a la comunidad internacional de la potencial amenaza. 

En estos momentos, la OMS sitúa los casos de gripe porcina en el grado 3 de alerta pandémica, cuando se considera que existe "poca o muy poca transmisión del virus de persona a persona". 

La etapa más grave, la 6, se declara cuando se confirma que existe una transmisión permanente de persona a persona.
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México cuenta con 6 mil mdp contra influenza

José Manuel Arteaga 
El Universal / 19:54 

El Gobierno de México cuenta con seis mil millones de pesos para enfrentar la influenza porcina que afecta a varias entidades en el país, informó la Secretaría de Hacienda. 
"Para apoyar las acciones de preparación y respuesta como son la difusión, movilización, coordinación, vigilancia epidemiológica, atención médica, adquisición de insumos e investigación y desarrollo, se cuenta con los recursos disponibles en el Fideicomiso del Sistema de Protección Social en Salud (Gastos Catastróficos) que ascienden a más de 6,000 millones de pesos al día de hoy", destacó hoy la dependencia. 

A través de un comunicado de prensa, precisó que con la finalidad de apoyar a las dependencias y entidades federativas que requieran hacer frente a otros gastos relacionados con el brote epidemiológico, Hacienda autorizará adelantos de calendario de sus presupuestos y expedirá acuerdos de ministración. 

Una acción adicional es que la dependencia estableció un fondo rotatorio contingente en la Tesorería de la Federación que permitirá el ejercicio ágil de los recursos.
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Firman alianza el PRI y Panal en Querétaro

Juan José Arreola/Corresponsal / El Universal 
Querétaro, Qro. Sábado 25 de abril de 2009 / 16:13 

Los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Nueva Alianza (Panal) registraron ante el Instituto Electoral de Querétaro (IEQ) la alianza electoral “Juntos para Creer”, que incluye la postulación común del candidato a gobernador, a cinco presidencias municipales y a dos diputaciones locales. 

Y aún cuando no se confirmó de manera oficial, los líderes de ambos partidos políticos, han buscado al ex precandidato del Partido Acción Nacional (PAN) a gobernador, Armando Rivera Castillejos, para que sea su candidato a la Presidencia Municipal de la capital del estado. 
El acuerdo fue firmado por representantes de ambos partidos políticos quienes, sin embargo, evitaron declarar a la prensa en torno a los nombres de sus posibles candidatos. 

No obstante, miembros de la dirigencia del PRI afirmaron que el candidato común a gobernador será el senador con licencia, José Calzada Rovirosa, quien apenas este viernes recibió su constancia como candidato del PRI. 
En el caso de la presidencia municipal de la capital del estado, la convención estatal del Panal nombró al ex precandidato panista a gobernador, Armando Rivera Castillejos, quien perdió la contienda interna del blanquiazul frente a Manuel González Valle. 

La vocera de Rivera Castillejos, Adriana Ballesteros dijo que hasta el momento todo es una especulación y por ende, no se ha confirmado. Armando Rivera se encuentra en Houston, Tx., a donde viajó junto con su familia para descansar y celebrar, de paso su cumpleaños número 44.
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