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Cordón sanitario a San Lázaro para continuar sesiones

Juan Arvizu Arrioja 
El Universal / 22:10
El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte (PRI), informó que solicitó al poder Ejecutivo federal coordinar juntos mecanismos sanitarios, a fin de garantizar la seguridad e integridad de los legisladores, frente al virus de la influenza porcina, así como de quienes laboran en el Palacio Legislativo. 
Mediante un comunicado difundido esta noche, Duarte estableció la disposición de la Mesa Directiva que encabeza de llevar adelante las actividades de la Cámara de Diputados, que tiene en calendario dos sesiones más antes de concluir el último periodo de sesiones. 

Dicha disposición de continuar las sesiones y cumplir con la Constitución, que señala el término de las reuniones del pleno el 30 de abril, se mantiene, "a menos de que las autoridades sanitarias determinen lo contrario", indicó. 

Cabe señalar que en el Palacio Legislativo de San Lázaro laboran más de cinco mil personas, y el recinto tiene visitantes que en días de sesión superan las tres mil personas, y la gran mayoría de los asistentes participan en reuniones en espacios cerrados. 

Las sesiones en el pleno reúnen a casi 500 legisladores, más cientos de periodistas, colaboradores de los diputados y visitantes.
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Senado confirma que sí habrá sesiones pese a brote

Ricardo Gómez / El Universal / 18:53

Ante el brote epidemiológico de la Influenza, el Senado de la República confirmó que sí habrá sesiones el próximo martes, penúltima del periodo ordinario, para lo cual mañana la Junta de Coordinación Política analizará con base en recomendaciones de las autoridades sanitarias, las condiciones para desahogar la agenda de la penúltima y última sesión. 
En un comunicado se informó que las instalaciones operarán con acceso restringido sólo para quienes realicen funciones necesarias. 
Mañana lunes, la Jucopo, que preside Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI, se analizarán medidas preventivas para las reuniones de comisiones, el pleno y las actividades en general. 

El Senado informó que continuará atento a las medidas preventivas que las autoridades sanitarias informen en relación con el brote de influenza. 

Además de las medidas preventivas que se dieron a conocer el pasado viernes, en el Senado se implantarán otras para garantizar la integridad sanitaria en sus instalaciones.
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Cita Senado a sesión pese a emergencia

Claudia Guerrero
Reforma 21:00
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El Senado de la República confirmó este domingo que sesionará con normalidad el martes 28 de abril, a pesar de la emergencia declarada por la Secretaría de Salud y de las recomendaciones para evitar las concentraciones en espacios cerrados.
Sin embargo, la Cámara alta confirmó que la Junta de Coordinación Política se reunirá este inicio de semana para determinar las condiciones en las que se reunirán los legisladores federales a realizar los trabajos de los últimos días del periodo ordinario.
"La Junta de Coordinación Política del Senado de la República analizará mañana lunes, con base en la información y recomendaciones de las autoridades sanitarias del País, las condiciones para desahogar la agenda del martes 28 de abril en sesión ordinaria", se indicó en un comunicado.
Por otro lado, se anunció que las instalaciones del Senado operarán con acceso restringido sólo a aquellas personas que realicen funciones necesarias para el correcto funcionamiento del órgano legislativo. 
En contraste con la decisión de sesionar, algunos legisladores cancelaron sus actividades.
Por ejemplo, la presidenta de la Comisión del Distrito Federal del Senado, María de los Ángeles Moreno, suspendió la conferencia de prensa a la que había convocado para mañana lunes a las 13:00 horas para hablar sobre diversos temas relacionados con la Ciudad de México, entre ellos, la epidemia de influenza porcina.

Proponen catálogo de prevención

El presidente de la Junta de Coordinación, Manlio Fabio Beltrones, propondrá mañana a los líderes de los grupos parlamentarios adoptar un catálogo de 14 medidas de prevención para permitir que los trabajos se desarrollen con normalidad, pero sin exponer la salud de los legisladores.
En el salón de plenos quedará restringido el acceso del público en general.
Sólo se permitirá el ingreso al personal estrictamente necesario y que cuente con la validación del servicio médico del Senado.
En el proceso parlamentario, se privilegiará el posicionamiento de los grupos, con el propósito de agilizar las sesiones y evitar que los legisladores pasen demasiado tiempo en un espacio cerrado.
Finalmente, también para ahorrar tiempo, los asuntos listados en el orden del día serán publicados en la Gaceta Parlamentaria y turnados a las comisiones respectivas.
Por otro lado, en lo que se refiere a las comisiones, las sesiones se realizarán sin público, únicamente con la presencia de los senadores y un auxiliar por cada uno.
Adicionalmente, sólo sesionarán las comisiones dictaminadoras con temas listados con alto grado de consenso para su aprobación en el pleno, es decir, las que serán aprobadas antes del 30 de abril.
Todas las actividades que no tengan carácter legislativo serán suspendidas.
Para garantizar la seguridad de todos los legisladores, el Senado dispondrá de una unidad médica reforzada y supervisada por la Secretaría de Salud, además de la distribución de tapabocas.
En vista de que la cancelación de clases se extendió hasta el 6 de mayo, el Senado otorgará facilidades a las madres trabajadoras con hijos pequeños o a jefes de familia en similar circunstancia.
	TEMA(S): Influenza 
FECHA: 26 / 04 / 09
HORA: 08:50
-
	NOTICIERO: El Universal online
EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal 
GRUPO: Universal 


Reportan 5 decesos más en el DF
Redacción / El Universal  / 08:50 

En el segundo informe por parte del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard informó que en las últimas horas se tuvo un registro de cinco muertes más por la epidemia de influenza porcina, con lo que el número de víctimas en la capital del país se elevó a 15. 
El funcionario detalló que de 73 personas internadas en los hospitales de la ciudad; además, señaló que 59 personas que llegaron con el padecimiento ya fueron dadas de alta. 
El Ejecutivo capitalino celebró la decisión de suspender las clases hasta el próximo 6 de mayo, por lo cual a esa medida en la ciudad se tomarán otras medidas como suspender actividades del Tribunal Superior de Justicia, de la Junta Local de Conciliación y Arbitraje. 

El secretario de Salud capitalino, Armando Ahued, dijo que el día de ayer se atendieron cinco mil 289 consultas en la red de hospitales en el Distrito Federal, en las cuales los pacientes presentaban infecciones agudas respiratorias.  

Las autoridades del gobierno de la ciudad piden a la población seguir las recomendaciones y que al menor síntoma acudan a cualquiera de las 220 clínicas en el Distrito Federal para ser atendidas.

	TEMA(S): Influenza 

FECHA: 26 / 04 / 09
HORA: 11:17

-
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Domingo

ESTACION: Universal 
GRUPO: Universal 


Confirman ocho casos de influenza porcina en NY
Redacción / El Universal 
Washington Domingo 26 de abril de 2009 / 11:17 

 El alcalde de Nueva York, Michael Bloomberg, confirmó hoy que ocho de los más de 100 estudiantes estadounidenses de un centro de secundaria de la ciudad que cayeron enfermos el viernes pasado, sufren la gripe porcina. 
En un mensaje ofrecido en inglés y español, el funcionario pidió a los habitantes de la ciudad que tengan algunos síntomas de gripe no salir de sus casas ni acudir a los hospitales. 
En un comunicado, el Departamento de Salud informó que los síntomas que sufren los estudiantes son "suaves" y que muchos de ellos están mejorando, aunque recordó que "un virus similar ha causado muertes en México". 

 “Estamos ante una pandemia potencial, una situación muy grave, cuya evolución es impredecible”, declaró ayer la Organización Mundial de la Salud (OMS) sobre los brotes de influenza porcina registrados en México y Estados Unidos. 

El gobierno de Estados Unidos recibió ayer un informe detallado de altos responsables de los departamentos de Salud y de Seguridad Interna sobre la evolución del brote de influenza porcina que afecta a los estados de California, Texas, Nueva York y Kansas. 
Con información de EFE y CNN 
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Sanidad de España detecta tres presuntos casos de fiebre porcina
EFE / El Universal 
Madrid, España Domingo 26 de abril de 2009 / 06:13 

El Ministerio de Sanidad ha detectado tres casos sospechosos de gripe porcina en España en personas que han regresado de México en los últimos días, ha informado hoy en rueda de prensa la ministra Trinidad Jiménez. 
Los tres casos de personas con síntomas de gripe han sido detectados, uno anoche y otros dos esta madrugada, en Almansa (Albacete) , Bilbao y Valencia, donde permanecen ingresados en centros sanitarios, y hasta pasadas 48 horas no se podrá determinar qué tipo de virus les ha afectado. 

Jiménez hizo el anuncio en rueda de prensa tras una reunión de trabajo en el Ministerio para analizar el brote de gripe porcina en humanos de México y Estados Unidos. 

"No estamos ante una situación de emergencia" sino de "tranquilidad”, dijo y añadió que el Gobierno de España ha activado los protocolos de actuación previstos como medida de prevención.
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EU declara emergencia sanitaria por influenza

J. Jaime Hernández / corresponsal / El Universal 
Washington Domingo 26 de abril de 2009 / 12:47 

El gobierno de Estados Unidos declaró hoy el “estado de emergencia de salud pública” para tratar de contener el avance del brote de influenza porcina que ya se ha extendido a cinco estados con un total de 20 casos y confirmó el reforzamiento de su seguridad fronteriza con México y la práctica de una “vigilancia pasiva” en puertos de entrada y terminales aéreas. 
“La declaración de este estado de emergencia tiene como fin liberar recursos médicos y sanitarios para hacer frente a este brote”, aseguró la Secretaria del Departamento de Seguridad Interna (DHS), Janet Napolitano, a quien el presidente Barack Obama ha puesto al frente del gabinete de crisis que se encargará de lidiar con la amenaza de una pandemia de influenza porcina. 
“Tenemos que contar con todos los recursos para hacer frente a una crisis de salud que se convertirá en un maratón”, aseguró Napolitano. 

En rueda de prensa, para informar sobre las medidas de contingencia que han acordado con México, Canadá y la Organización Mundial de la Salud (OMS), el asistente de la Casa Blanca para asuntos de seguridad interna, John Brennan, aseguró que el presidente Obama “está muy preocupado” por la situación en México y añadió que las órdenes que ha transmitido a todo su gabinete es de un “respaldo absoluto” a las autoridades mexicanas. 

En un acto donde la palabra “bioterrorismo” salió por primera vez a la palestra, Brennan aseguró que, aunque “aún es muy temprano” para hablar de una acción premeditada en este brote de influenza porcina en México y EEUU, aunque aseguró que el gobierno se mantiene muy alerta y estudia todas las opciones posibles. 

En este mismo sentido, el portavoz de la Casa Blanca, Robert Gibbs, descartó que el presidente Obama se haya infectado durante su reciente viaje a México con un virus que tiene muy preocupada a la comunidad científica internacional. 

“Si tenemos en cuenta que el período de incubación es de entre 24 y 48 horas, podemos decir que el presidente no contrajo ninguna infección”, aseguró Gibbs para salir al paso de las especulaciones que han puesto el acento en los supuestos riesgos a la salud del presidente de EU durante su reciente viaje a México. 
En esta misma rueda de prensa, el director en funciones del Centro para el Control de Enfermedades de Atlanta, Richard Besser, confirmó la creación de un equipo trinacional entre México, EU y Canadá que trabaja contrarreloj para tratar de responder a una pregunta que intriga a los tres gobiernos: ¿Por qué razón la mortandad del virus ha sido más acentuado en México?. ¿Por qué sólo hay muertos en ese país?. 

“Esta es una pregunta que los científicos de los tres países intentarán responder en el curso de las próximas horas o días”, aseguró Besser al señalar que “estamos ante un virus no sólo nuevo, sino “extremadamente impredecible”. 

“Por este motivo podríamos cambiar las recomendaciones”, advirtió Besser en alusión a la posibilidad de recomendar alertas para reforzar la vigilancia en la frontera con México o la posibilidad de emitir nuevas recomendaciones para todas aquellas personas que quieran viajar a ese país.
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Podrían parar todas las actividades en el DF
Notimex / El Universal / 12:10 

El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, informó que la suspensión total de las actividades en la ciudad se determinará en función del control que se tenga de los casos de contagio por influenza porcina y el número de muertes. 
En entrevista radiofónica, explicó que en la medida en que se suspendan las actividades, la posibilidad de contagio se reduce, por lo que este lunes por la noche o el martes por la mañana se podría tomar esa decisión, de acuerdo con los resultados que se tengan. 

Reconoció que existe una afectación en la actividad económica de la ciudad, cuando menos en actos deportivos y artísticos que se suspendieron, "pero ese esfuerzo ayuda a lograr el fin último" que es detener el brote. 

El objetivo de la etapa actual es reducir la velocidad de contagio y el número de fallecimientos, de ahí la restricción para acudir a lugares cerrados o concurridos y la solicitud a los ciudadanos de no salir de casa si no es necesario, expuso el Ejecutivo local. 

Insistió en que el número de decesos se pueda contener en función de la detección temprana y la aplicación de los medicamentos adecuados. 

El mandatario capitalino sostuvo que su gobierno trabaja en coordinación con la administración federal, pues "en este momento todos tenemos que hacerlo en equipo"; y argumentó que la Secretaría de Salud federal ya les entregó el medicamento que se está suministrando a los enfermos. 
Durante la reunión con el gabinete, explicó que uno de los temas tratados fue el del sistema de transporte, donde a partir de mañana se aplicarán acciones para evitar la transmisión del virus de influenza porcina. 

En entrevista con el periodista Jacobo Zabludovsky detalló que tres mil 800 representantes de su administración distribuirán tapabocas a la población en el transporte capitalino, además de que se revisarán los sistemas de ventilación en el caso del Metro. 

La alerta máxima se instauró desde hace 72 horas, por lo que esa condición se mantendrá durante este domingo, ya que hay "razones suficientes" para ubicarse en esa situación y será hasta el 6 de mayo cuando se determinen los pasos subsecuentes, aseveró. 

El Gobierno del Distrito Federal está elaborando lo que llamó "un plan B" que se aplicaría en caso de que no pueda detenerse el brote con las medidas adoptadas hasta ahora, pero comentó que "no estoy en la posibilidad de adelantar las acciones". 
Ebrard Casaubon abundó que suman 15 las muertes en hospitales del gobierno local, pero hay 45 decesos en todo el sistema de salud del Distrito Federal, cuyas edades se ubican en un rango de 25 a 37 años. 

El mandatario capitalino llamó a la población a tomar las medidas necesarias para evitar el contagio y acudir al hospital al presentarse los primeros síntomas, además de que aseguró que carece de sentido salir de la ciudad.
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Concluye reunión del Consejo de Salubridad
Nurit Martínez / El Universal / 12:35
El presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, acaba de salir de las instalaciones de la Secretaría de Salud, una vez que concluyó la reunión del Consejo Nacional de Salubridad. 

En la reunión estuvieron presentes integrantes del gabinete ampliado que coordinan las instituciones de salud del gobierno federal, los titulares de las secretarías de Salud del país, así como los titulares de las áreas médicas de Pemex, Defensa Nacional y Marina. 
De manera extraoficial se conoció que representantes de la Organización Panamericana de la Salud (OPS) y de la Organización Mundial de la Salud (OMS) estuvieron presentes en el encuentro a fin de realizar un balance sobre la situación epidemiológica del país ante la presencia de influenza porcina. 

Se prevé que más tarde, el secretario de Salud, José Ángel Córdova, de a conocer el balance de la reunión.
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Conferencia de Medios del Presidente Felipe Calderón.
Tema: Influenza porcina en el país
Felipe Calderón Hinojosa: Señoras y señores del Consejo Nacional de Salud, secretarios de salud de las entidades federativas, secretarios, señoras y señores.
Para mi es muy importante estar con ustedes ésta mañana al inicio de ésta sesión extraordinaria del Consejo Nacional de Salud que ha sido convocada para compartir información, reflexiones y para combinar estrategias respecto de la situación emergente que afrontamos ante la confirmación de casos de influenza porcina en diversos lugares del país.

Estamos ante una epidemia, no tanto por el número de casos, por el hecho de que se trata de la presencia de una mutación del virus de la influenza, es decir, un virus nuevo en México y en el mundo que ha afectado a varias entidades del país, en especial a la zona metropolitana de la Ciudad de México; como es conocido, la influenza estacional suele atacar durante el invierno, es por eso que al detectarse un incremento significativo en los casos de éste tipo y de infecciones fuera de temporada, las autoridades sanitarias, tanto federales como del Distrito Federal y el Estado de México, decretaron en un inicio una emergencia epidemiológica, se intensificó al vigilancia para detectar y estudiar todos los casos con un cuadro de neumonía que puedan ser influenza.

Lo primero que había que hacer era identificar claramente la naturaleza del problema que enfrentamos, especialistas mexicanos descubrieron que se trataba de un virus de influenza subtipo H1N1 tipo A, y enviaron muestras a los laboratorios más acreditados internacionalmente dependientes de las autoridades sanitarias reconocidas por la organización mundial de la salud, entre ellas Canadá y Estados Unidos y en colaboración con los más prestigiados y especializados laboratorios del mundo, se examinaron esas muestras, se determinó que se trata de un virus nuevo y desconocido, el virus de influenza porcina, que era parte del genoma del cerdo euro-asiático, aislado inicialmente en el estado de California y que en algún momento se transmitió de éste animal a los seres humanos y después entre humanos.

El jueves 23, por la tarde, la Secretaría de Salud tuvo la confirmación de que se trataba de un virus nuevo, se convocó a una reunión urgente del gabinete federal y nos coordinamos de inmediato con las autoridades del Distrito Federal y del Estados de México para acordar las medidas preventivas pertinentes, así, ese día se decidió suspender las actividades de las escuelas en todos los niveles, tanto en el Distrito Federal como en el Estado de México, nuestra prioridad es evitar el contagio y como dictan los protocolos internacionales más estrictos, esto debe iniciarse evitando la inasistencia a lugares concurridos como son los salones de clases y los lugares de esparcimiento.
Más adelante y gracias a los resultados obtenidos en los estudios, pudimos dar a conocer a los mexicanos una buena noticia, se trata de una enfermedad sería, sí, pero una enfermedad curable, especialmente si se trata a tiempo y tenemos en México los medicamentos suficientes para atender los casos que se puedan presentar, esto es muy importante, la enfermedad es curable y tenemos los medicamentos para ello.

Hasta el día de ayer se han reportado mil 384 personas que registran casos de neumonía que podrían ser un indicador que pudieran haber contraído éste virus ¿Esto qué quiere decir? Quiere decir que estas personas se han presentado en alguna unidad médica del país con cuadros de enfermedades respiratorias que requieren ser estudiados y diagnosticados.

Es importante destacar, señoras y señores, que de esos mil 384 casos con problemas, 929 pacientes ya han sido dados de alta, repito, 929 de los mil 384 ya han sido dados de alta están de regreso en sus casas, esto es un cifra del 67 por ciento.
Hasta el día de ayer, también, 374 pacientes, 27 por ciento permanecen hospitalizados y 81 personas, el 6 por ciento, lamentablemente perdieron la vida, es necesario aclarar que continúan las investigaciones para determinar tanto el los casos de los pacientes hospitalizados como el de las defunciones, si efectivamente se trata de personas que hayan contraído el virus de la influenza porcina, eso lo podremos saber con precisión, una vez hecho el análisis especializado de las muestras.

En las próximas 72 horas, según me ha informado el secretario de Salud, México estará en posibilidad de contar con laboratorios específicos capaces de identificar con seguridad la presencia de éste nuevo virus, ello nos permitirá mayor precisión en el diagnóstico, tratamiento y estrategias preventivas.

Ante éste panorama, hemos adoptado una estrategia de salud con dos grandes vertientes, por una parte iniciamos una colaboración estrecha con las autoridades de salud de todo el país para detectar y atender, con el tratamiento adecuado, todos los casos que se detecten de influenza; otra cosa, que es muy importante, que es seguir comunicando a la gente que si se sienten enfermos, no se deben auto medicar porque pueden desaparecer algunos de los síntomas dificultando el diagnóstico de los médicos.

Por otra parte, nuestra estrategia tiene un fuerte componente preventivo orientado a impedir a toda costa la transmisión de éste virus, por esa razón estamos tomando las medidas necesarias porque tenemos un virus que es nuevo, pero como ya mencione, se puede curar.
Las medidas preventivas como la suspensión de clases en lugares críticos son para evitar que el virus se propague y se convierta en una situación fuera de control ¿Por qué? Porque una enfermedad como esta sino se toma en serio cuando se presentan los síntomas, si no se acude al doctor para recibir el tratamiento a tiempo puede tener consecuencias muy graves.

Al mismo tiempo y con el invaluable apoyo de los medios de comunicación iniciamos una campaña con recomendaciones preventivas como evitar saludar de beso o de mano, taparse la boca al toser o estornudar  con un pañuelo y si no de ser éste posible, con la parte interna del brazo, lavarse las manos frecuentemente y, algo muy importante, evitar concurrir a lugares masivos, especialmente cerrados, usar tapa-bocas en transporte público, de hecho, el ejército mexicano ha repartido, en colaboración con otras dependencias, más de 6 millones de tapa-bocas en la zona metropolitana de la Ciudad de México.
Otras medidas que pueden evitar la propagación del virus es limpiar las manijas de las puertas, los barandales, las llaves de lavabos, especialmente en baños y lugares y sitios públicos y abstenerse de compartir cubiertos o utensilios de comida o cocina, entre otras cosas.

En esencia, de lo que se trata es que todos, absolutamente todos los mexicanos hagamos un esfuerzo especial para evitar el contacto con otras personas que potencialmente puedan ser portadoras del virus.

Son medidas sencillas de aplicar que mantienen la salud de las personas, esto es particularmente importante, en la zona metropolitana de la Ciudad de México y en la zona de San Luis Potosí que son áreas de gran concentración urbana, principalmente, la de ésta Ciudad de México y que también la de mayor densidad demográfica en el mundo.

Sin embargo, también vale decir que el evitar acudir a lugares concurridos en donde no sea necesaria o indispensable nuestra presencia como son los lugares de esparcimiento, tales como espectáculos, cines, teatros, discotecas, eventos culturales, deportivos, incluso, evitar acudir a otros lugares conocidos, ahora, entre los jóvenes como “antros”, es una medida prudencial recomendable para todos los mexicanos que no afecta sustancialmente nuestra vida cotidiana y si ayuda, ayuda a mucho a ampliar más las medidas preventivas en el país.

Además, en días pasados, firmé un decreto por el cual el Ejecutivo Federal declara la situación de emergencia que otorga al secretario de Salud las facultades que establece la Constitución General de la República como la Ley General de Salud para hacer frente a este tipo de contingencias.

Señoras y señores secretarios, señoras y señores, todas las autoridades de salud del país tenemos una gran responsabilidad en la información que debe de difundirse y las acciones que deben tomarse cuando se detectan casos de influencia porcina que han estado presentes, particularmente en México.

Es fundamental que las instituciones nacionales y los sistemas estatales de salud en toda la República, incluyendo los servicios privados se esmeren, no sólo en atender los casos, sino en recabar, documentar, ordenar e informar inmediatamente y con la mayor precisión todos los casos posibles de presencia del virus de influenza porcina, la sintomatología que presentan los pacientes a la Secretaría de Salud, ésta información nos permitirá mantener un estrecho control y seguimiento de la evolución de ésta enfermedad.
Les reitero el compromiso del Gobierno Federal para colaborar, en todo momento, con cada uno de los gobiernos estatales y sus sistemas de salud para asegurar la correcta instrumentación de las medidas para proteger a la sociedad, a la vez, quiero informar que estamos en perfecta coordinación con la Organización Mundial de la Salud y con gobiernos de otros países que nos han ofrecido todo su apoyo.
Señoras y señores, es muy importante actuar rápido y actuar con seriedad, pero también es muy importante mantener la calma y colaborar con las autoridades e informar de los casos que se presenten, es muy importante acudir a tiempo al médico si se presentan los síntomas y observar todas las medidas preventivas a que ya he hecho alusión.

Estoy seguro de que si mantenemos la actitud corresponsable que ha estado presente, hasta ahora, para atender esta contingencia podremos contener éste brote epidémico, estamos defendiendo la salud de los mexicanos con unidad y responsabilidad.

Estamos convencidos, también, de que la mejor estrategia ante este tipo de situaciones es la transparencia e información veraz, por eso seguiremos informado con claridad acerca de la evolución de esta contingencia, la medidas que hemos adoptado y las recomendaciones para proteger la salud de los ciudadanos.

Como siempre lo hemos hecho, hablaremos al pueblo mexicano, con la verdad y con la seriedad que el caso amerita.

Agradezco enormemente la presencia de los secretarios de Salud, las entidades federativas, en esta reunión del Consejo Nacional de Salud, de las instituciones que lo integran y estoy seguro que a partir de esta coordinación eficaz, saldremos delante de éste grave problema.

Muchísimas gracias. 
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Canadá confirma seis casos de influenza

EFE / El Universal 
Toronto Domingo 26 de abril de 2009 / 15:37 

Las autoridades canadienses confirmaron hoy la existencia de seis casos de gripe porcina en las provincias de Nueva Escocia y Columbia Británica y la posibilidad de que más de una veintena de personas estén infectadas. 
Los primeros casos fueron detectados en la provincia de Nueva Escocia, en la costa del Atlántico canadiense. Las autoridades médicas de la provincia dijeron que los cuatro casos detectados entre los estudiantes de una escuela privada de la localidad de Windsor son "relativamente leves" . 

Un portavoz del colegio dijo durante una rueda de prensa en la tarde de hoy que además de los cuatro casos detectados, 17 estudiantes más están en cuarentena en el recinto escolar junto con dos trabajadores. Otros dos empleados se encuentran en aislamiento en sus domicilios. 

Los estudiantes infectados con la gripe porcina formaban parte de un grupo que viajó a la península mexicana de Yucatán a principios de abril. 

En la costa del océano Pacífico, el primer ministro de la provincia de Columbia Británica, Gordon Campbell, dijo que dos jóvenes estaban afectados por casos "muy leves" de la gripe. 

Los síntomas de la gripe porcina, un subtipo de la tradicional cepa H1N1 (influenza estacional) que mutó de los cerdos a los humanos, son fiebre superior a 39 grados, que se presenta de manera repentina, tos, dolor de cabeza intenso, dolores musculares y de articulaciones, irritación de los ojos y flujo nasal.
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Veracruz reporta primer caso
Édgar Ávila / Corresponsal / El Universal 
Xalapa, Veracruz Domingo 26 de abril de 2009  / 15:55
Autoridades de Veracruz confirmaron  el primer caso de influenza porcina y la aparición de 23 personas sospechosos de portar el mal, por lo que el gobernador Fidel Herrera Beltrán decretó un cerco sanitario.
Durante sesión del  Consejo Estatal de Protección Civil, Salud y Seguridad Pública, el propio mandatario confirmó el primer caso de influenza porcina, la cual atacó al ciudadano Edgar Hernández Hernández, originario de la comunidad de La Gloria del municipio de Perote.
En tanto, el Subdirector de Prevención y Control de Enfermedades de la Secretaría de Salud y Asistencia (SSA), Alejandro Escobar Mesa, informó que en las regiones de Veracruz puerto  y Xalapa se encuentran internados  en hospitales 23 personas sospechosas de portar el virus de influenza.
“Son pacientes con una sintomatología respiratoria que no implica que se trata de casos de influenza, son sospechosos y en estos casos más vale exagerar”, aclaró el único vocero autorizado para emitir declaraciones durante la emergencia.
Explicó que los casos sospechosos se encuentran en el Hospital de Alta Especialidad del puerto de Veracruz y en el Centro de Especialidades Médicas de Xalapa, donde se le tomaron muestras que serán analizadas por el Laboratorio Estatal de Salud Pública.
Al considerar que la entidad enfrenta pocos casos de la enfermedad, el gobernador Fidel Herrera Beltrán aseguró que las actividades escolares y productivas  no serán suspendidas.
Sin embargo anunció que se sumará a las medidas preventivas decretadas por el gobierno federal, como es la inspección de pasajeros, equipajes y mercancías que lleguen a Veracruz procedentes de los estados con mayor incidencia de enfermos (Distrito Federal, Estado de México y San Luis Potosí).
En ese sentido, aunque dijo que se trata un asunto sensible es necesario que los veracruzanos que reciban familiares de esas entidades notifiquen al Sector Salud de su llegada para que sean revisados y evitar así una propagación del mal.
De manera paralela, también solicitó a los prestadores de servicio informar a las autoridades de la llegada de visitantes para que sean sometidos a análisis médicos.
“En Veracruz hay alerta, no alarma, es un asunto muy grave de salud pública nacional, pero por las medidas adoptadas estamos bien y así queremos continuar”, expresó y pidió a los medios de comunicación en ser rigurosos y claros en la información que difundan.
Destacó que el gobierno estatal cuenta con disponibilidad suficiente de vacunas contra la influenza y antivirales para atacar el mal en su variedad porcina y destacó que la entidad no ha sido tan afectada debido a que en diciembre  llevaron a cabo la aplicación de un millón de vacunaciones.
Al mismo tiempo, anunció la creación del Centro Estatal de Información de Salud que operará con una línea telefónica (01800073783) para recibir cualquier información; y además puso a disposición otro número de  su propia oficina (0180034333435).
Finalmente dispuso que las unidades móviles de detección de cáncer cervicauterino y del virus del papiloma humano sean utilizadas para recorrer comunidades y revisar si existen personas afectadas.
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BM prestará 205 mdd a México contra influenza porcina
EFE / El Universal / 15:29
Washington Domingo 26 de abril de 2009 
El Banco Mundial prestará 205 millones de dólares a México para ayudarle a combatir la gripe porcina, informó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, desde Washington. 
De esa cantidad, 25 millones se destinarán a las "necesidades más inmediatas", como la compra de fármacos y equipos médicos, especialmente para la detección y el diagnóstico de la enfermedad, detalló Carstens en una rueda de prensa junto al presidente del Banco Mundial, Robert Zoellick. 

El resto del dinero será dirigido a fortalecer la capacidad operativa e institucional de México. 
"El tema de los recursos es muy importante", dijo. 

"Estamos extremadamente agradecidos por la rápida respuesta del Banco Mundial". 

"Además de los recursos, lo que es importante es la experiencia que el Banco Mundial ha acumulado al haber ayudado a otros países en este tipo de situación", explicó. 

Carstens afirmó que es "demasiado temprano" para evaluar el posible efecto del brote de gripe porcina sobre la economía mexicana, pero enfatizó que se trata de un asunto "muy serio" que tiene "un alto potencial de producir trastornos". 
"Tendremos que esperar unos días para tener una mejor idea de las consecuencias de la epidemia", añadió. 
Zoellick afirmó que la institución que preside pondrá a las autoridades mexicanas en contacto con expertos de otros países que han sufrido crisis sanitarias similares para que les ayuden a responder a la emergencia. 

Además, el Banco Mundial evaluará "rápidamente" el impacto económico de la epidemia, indicó.
Por su parte, el director gerente del FMI, Dominique Strauss-Kahn, señaló que se trata de "un desastre muy grande" para México. 

En México se ha confirmado la muerte de 22 personas por el virus de la gripe, mientras que más de 60 fallecimientos más están siendo investigados para determinar si fallecieron por esa causa.
La enfermedad se ha extendido a otros países, en particular Estados Unidos, donde han aparecido 20 casos de contagio.
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NY decreta estado de alerta elevada por gripe porcina

EFE / El Universal / 16:01
Nueva York Domingo 26 de abril de 2009 
Las autoridades de Nueva York activaron el plan estatal de preparación ante una emergencia sanitaria y decretaron la alerta elevada ante la posibilidad de que aparezcan más casos de gripe porcina en el estado, el más afectado de Estados Unidos. 

El gobernador del estado, David Paterson, explicó hoy que estas medidas tienen lugar después de que el Centro de Control y Prevención de Enfermedades (CDC) de Estados Unidos confirmara ocho casos de gripe porcina H1N1 en Nueva York. 
La confirmación de que por el momento éste es el estado más afectado de Estados Unidos por la gripe porcina en humanos disparó todas las alarmas, ya que el virus, que se contagia con mucha facilidad por vía respiratoria, podría propagarse rápidamente en la ciudad de Nueva York, la más poblada del país y donde son habituales las aglomeraciones en el transporte y espacios públicos. 

"Muchos neoyorquinos están comprensiblemente preocupados por la identificación de la gripe porcina en el estado y quiero asegurarles a todos que Nueva York tiene los estados de vigilancia de enfermedades, laboratorios y sistemas de atención y respuesta sanitaria más fuertes de la nación", dijo Paterson en un comunicado. 

Las autoridades estatales, que recuerdan que éste es un momento de alta incidencia en Nueva York de la gripe estacional común, habilitaron hoy una línea telefónica gratuita para informar a los ciudadanos, que en las primeras horas de actividad ha recibido más de 300 llamadas. 
El responsable del Departamento de Salud del estado, Richard Daines, añadió: "nos hemos estado preparando para una situación como esta desde hace años". 

"Tenemos la mejor salud pública y los mejores sistemas de asistencia sanitaria y abastecimiento para hacer frente a la gripe porcina. Estamos poniendo en práctica planes integrales que se han desarrollado y practicado durante muchos años y se movilizarán nuestra existencias de suministros médicos a medida que sea necesario", afirmó. 

Paterson insistió en que "hasta la fecha no se ha detectado un aumento del nivel de actividad de la gripe, aunque el foco se encuentra todavía en las primeras etapas" y anunció que las pruebas realizadas en otros ocho posibles casos en distintas localidades de Nueva York han dado negativo. 

Previamente, el gobierno estadounidense declaró una situación de "emergencia en salud pública", por el brote de gripe porcina, que ha afectado ya a 20 personas en el país, aunque sólo una de ellas ha sido hospitalizada.
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Zapatero ofrece a Calderón la colaboración española
EFE / El Universal / 16:40
Madrid Domingo 26 de abril de 2009 

El jefe del Ejecutivo, José Luis Rodríguez Zapatero, ha hablado hoy por teléfono con el presidente mexicano, Felipe Calderón, para interesarse por los casos de gripe porcina registrados en el país y para ofrecerle la colaboración de España. 
Según han informado a Efe fuentes del Ejecutivo, Zapatero ha explicado a Calderón los protocolos de actuación que ha puesto en marcha España y las medidas preventivas diseñadas. 

Por su parte, el presidente mexicano le ha detallado las disposiciones y medidas aplicadas para frenar la transmisión del virus en México. 

Calderón ha agradecido el interés mostrado por Zapatero y también el ofrecimiento de ayuda ante un virus que ya ha causado en su país 22 muertos confirmados y otros 60 sospechosos y que afecta sobre todo a la capital. 

En España hay registrados, por el momento, ocho casos sospechosos.
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Reducirá epidemia actividad económica en DF
Mónica Archundia / El Universal / 17:14
Ciudad de México Domingo 26 de abril de 2009 
El gobierno de la ciudad busca establecer un acuerdo con empresarios a fin de que sin necesidad de paralizar la actividad económica se reduzcan al máximo las actividades que se realizan en el Distrito Federal.
Ante la emergencia por influenza porcina Marcelo Ebrard, titular de la administración capitalina sostendrá un encuentro esta tarde con representantes de este sector a fin de detallar las medidas que se tomarán en los próximos días.
Por la mañana, el funcionario dijo que de 73 personas que permanecían internadas en los servicios de salud de la capital a causa del virus, 59 ya egresaron y se registraron 5 muertes, con lo cual suman 15 en lo que va de la epidemia.
A partir de este lunes y hasta el 6 de mayo el Tribunal Superior de Justicia suspenderá sus actividades en materia familiar, civil y mercantil, con lo cual se evitará el arribo de más de 30 mil personas por día a estas instancias.
Edgar Elías Azar, presidente del organismo, informó que sólo se mantendrán las guardias correspondientes en los juzgados penales.
En tanto Armando Ahued, secretario de Salud capitalino, comentó que el sábado se dieron 5 mil 902 consultas en los centros de salud, de las cuales 5 mil 289 fueron por infecciones agudas respiratorias y se detectaron 282 casos sospechosos de influenza, pero sólo 25 fueron referidos con carácter de urgente a los hospitales.
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Aumenta el número de muertes y el número de enfermos

Joaquín López Dóriga, conductor: En San Luis Potosí es en donde aparece el cuadro más preocupante después del Distrito Federal. El viernes el número de muertos en San Luis Potosí el número de muertos eran 4 ésta noche ya son 10 los fallecidos en San Luis Potosí por éste virus porcino y 76 casos confirmados, por eso el gobernador Marcelo de los Santos ordenó la suspensión de clases y el cierre de cines, parques, museos, cantinas y bares, más la suspensión de clases.
En Aguascalientes se detectaron dos muertes por ésta epidemia, que por primera vez en 181 años se ha cancelado la Feria de San Marcos.

En Oaxaca se mantiene la cifra de 1 muerto y 9 casos.

En Querétaro hay 30 casos sin decesos y con suspensión de clases.

En Veracruz analizaban a 23 enfermos y en Hidalgo a 11.

La Secretaría de Agricultura reitera, ésta noche, que es totalmente confiable el consumo de carne de cerdo, como lo declaro a Televisa el viernes por la noche, el secretario de Salud.

En Washington, se decretó el estado de emergencia en Estados Unidos ante los 20 casos de virus porcino confirmados en 5 estados; Nueva York 8, California 7, Texas y Kansas con 2 y Ohio con 1. El anuncio lo hizo la secretaria de Seguridad interna de Estados Unidos, Janet Napolitano.

En entrevista al secretario de Salud José Ángel Córdova Villalobos dijo que se sigue con la contingencia estableciendo todas las acciones de prevención y distribución amplia del medicamento para que la gente tenga la garantía de que el tratamiento, a buen tiempo, las primeras 48 horas en muy efectivo.
Los últimos reportes que tenemos nos hablan de mil 614 casos con 103 defunciones y todavía tenemos alrededor de 400 pacientes hospitalizados en diferentes hospitales de México y del interior de la República.

Joaquín López Dóriga, conductor: Esta actualizando las cifras, mil 614 personas hospitalizadas y el número de muertos sube a 103.

José Ángel Córdova Villalobos: Sí, y también vale la pena mencionar que hay más de mil pacientes que, de alguna forma, ya han sido dados de alta, lo que quiere decir es que, prácticamente, el 60 por ciento se han ido recuperando perfectamente y en particular aquellos que recibieron tratamiento oportuno.

Joaquín López Dóriga, conductor: Doctor ¿Cuándo se dará el próximo corte informativo?

José Ángel Córdova Villalobos: El día de mañana a las 8 de la mañana.

Estamos recibiendo información continua de todos los estados del país y a partir de ayer empezamos a hacer la prueba de identificación del virus para poder tener nosotros mismos la posibilidad de detectar el mismo virus o se trata de una influenza o por otra causa o  de una neumonía por otra causa.
Joaquín López Dóriga, conductor: Doctor José Ángel Córdova, le aprecio mucho el tiempo que le ha dedicado a las personas que nos están viendo esta noche. 
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