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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· PAN renuncia a tiempo de spots

· PRD cede tiempos oficiales

· Contrata PRD espacios en Google y YouTube
· OMS reporta 658 casos confirmados de AH1N1

· CONAGO cierra filas con Calderón
· Chihuahua confirma cuatro casos

· Conferencia de prensa de Marcelo Ebrard
· Conferencia de José Ángel Córdoba Villalobos
· Conferencia de prensa de Patricia Espinosa

· Llega ayuda de España contra AH1N1
Sábado 02 de mayo de 2009
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PAN renuncia a tiempo de spots

Notimex 
El Universal / 16:21
El Partido Acción Nacional (PAN) renunció a los 23 spots, entre 11 y 12 minutos diarios a que tiene derecho para su propaganda en radio y televisión a partir de mañana domingo 3 de mayo -inicio oficial de campañas- y hasta nuevo aviso. 

Los partidos deben ser sensibles a la contingencia sanitaria que vive el país, por lo cual, en una primera etapa, el PAN no hará uso del tiempo oficial que le corresponde para la campaña electoral en radio y televisión, aseguró su representante ante el IFE, Roberto Gil Zuarth. 
Consideró que en una primera etapa es necesaria una actitud de prudencia "si los ciudadanos están preocupados" por el brote epidemiológico del virus A (H1N1) de influenza humana que llevó a las autoridades a declarar un estado de emergencia. 

"Nosotros no estamos tranquilos pidiendo el voto mientras los ciudadanos están viendo afectada su vida, hay que autolimitarnos, ser prudentes y sensibles, los partidos no podemos hacer como que nada está pasando" , precisó. 

Gil Zuarth manifestó que el PAN puso a disposición del Instituto Federal Electoral (IFE) el tiempo oficial para su propaganda política y, será ese órgano electoral el que decida si lo cede a la Secretaría de Salud (SSA) o lo ocupa para otro fin. 

Expuso que hace tres semanas el PAN le entregó al IFE sus spots de radio y televisión, por lo cual, ante la alerta sanitaria ya no hubo tiempo de modificar el material y los partidos políticos entrarán con la propaganda que ya había grabado.
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PRD cede tiempos oficiales

Jorge Ramos Pérez / El Universal / 16:58

Jesús Ortega, presidente nacional del PRD, aseguró que este instituto político acata las disposiciones en materia sanitaria y cede los tiempos oficiales solicitados por la Secretaría de Salud, derivado de la contingencia por la influenza A H1N1. 
En un comunicado, Ortega Martínez dijo que el Partido de la Revolución Democrática envió hoy un oficio dirigido al Consejero Presidente del Instituto Federal Electoral, Leonardo Valdez  por medio de su representante  Rafael Hernández Estrada ante este órgano. 

En el oficio, precisó Ortega, se expresó "la disposición total del Partido de la Revolución Democrática en acatar los lineamientos sanitarios para los periodos de campaña emitidos por la Secretaría de Salubridad y Asistencia del gobierno federal". 

Para Ortega "el ceder tiempo de radio y televisión destinados a la difusión de información sobre la emergencia sanitaria". 

Ortega puntualizó que "para el Parido de la Revolución Democrática no hay nada más importante que la salud de las mexicanas y mexicanos, por lo que reafirmamos colaborar en lo necesario para superar la emergencia sanitaria".
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Contrata PRD espacios en Google y YouTube

Jorge Ramos 
El Universal / 17:56

Visitas a domicilio limitadas, uso de internet, volanteo, conferencias de prensa de los candidatos y spots en radio y televisión son las opciones del PRD para arrancar sus campañas este domingo, informó Jesús Ortega, presidente nacional de ese instituto político. 
Reveló que habló vía telefónica con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, para definir la cesión de tiempos oficiales; el perredista refrendó al funcionario la disposición del partido a acatar las disposiciones de la Secretaría de Salud para combatir la influenza. 

Ortega informó que han contratado espacios en Google, YouTube y sitios de internet para difundir las propuestas de los candidatos del PRD. 

"La campaña va a iniciar básicamente con la inauguración de los locales de campaña de manera simbólica por los candidatos, conferencias de prensa, volanteos en los cruceros de las ciudades y visitas domiciliarias por parte de los promotores y candidatos", explicó Martha Dalia Gastelum, integrante de la Comisión Política del PRD. 

"Básicamente es el acuerdo que hemos tomado y la indicación que se ha dado a los candidatos", precisó. 
Los perredistas prevén distribuir cuatro millones de volantes durante toda la campaña, es decir, 33 mil 300 en cada distrito electoral los primeros 15 días y así consecutivamente en mayo y junio. 

En los volantes tocarán temas como la crisis económica, el desempleo y la seguridad pública. 

De acuerdo con integrantes de la dirigencia, hay 58 distritos en los que confían ganar con seguridad; 56 donde son altamente competitivos; 41 en los que se consideran competitivos, y 145 donde la presencia es de media a muy baja.
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OMS reporta 658 casos confirmados de AH1N1

Doris Gómora / El Universal / 14:28
Al corte de esta tarde la Organización mundial de la Salud (OMS) informó que oficialmente tienen confirmados en laboratorio 658 casos de influenza A H1N1, en 16 países al sumarse pacientes de Corea y Costa Rica, en tanto que México encabeza la lista con 397 casos seguido de los Estados Unidos con 160, pero aún no se determina el paso al nivel 6 de alerta internacional. 

La OMS aún no integra el total de casos de influenza A H1N1 confirmados en laboratorio de México, e indicó que de las 17 muertes registradas 16 corresponden a México y uno a los Estados Unidos. 
En tanto que los casos confirmados en laboratorio en otros países corresponden a Canadá con 51, Reino Unido con 15, España con 13, Alemania con seis, Nueva Zelanda con cuatro, Israel con tres, Francia con dos, Austria con uno, China con uno, Costa Rica con uno, Dinamarca con uno, Países Bajos uno, Corea del Sur con uno y Suiza uno.

	TEMA(S): Nacional / Influenza

FECHA: 02 / 05 / 09
HORA: 14:57

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: El Universal
GRUPO: El Universal


CONAGO cierra filas con Calderón
Andrea Merlos / El Universal / 14:57 

La Conferencia Nacional de Gobernadores (CONAGO) cerró filas con el presidente Felipe Calderón en las acciones de combate a la crisis sanitaria por la influenza, y acordaron "no bajar la guardia". 
Coincidieron en que la Secretaría de Salud ha informado sobre datos alentadores en esta epidemia. 

Los gobernadores que integran la comisión de Salud de la CONAGO, Marco Antonio Adame de Morelos (presidente), Leonel Godoy de Michoacán y Ismael Hernández de Durango, se reunieron este sábado con el presidente Calderón en la residencia oficial de Los Pinos, y acordaron estandarizar y unificar la información sobre la contingencia sanitaria. 

Hernández  dijo que hay la mejor intención de que todos los gobernadores se sumen a las disposiciones del sector salud y se garantice información ordenada, coordinada y oficial que pueda ser ofrecida a la población. 

Adelantó que tomarán acciones preventivas, "tendremos un solo canal de comunicación, y vincular o estandarizar cualquier información que garantice certidumbre y claridad". 

El presidente de la comisión, Marco Antonio Adame aseguró que harán todo lo posible por salir "airosos de este tema". 

Que  lo central es la coordinación entre estados y con el gobierno federal, "hemos llevado a cabo todas las acciones mismas que se ven exactas y adecuadas para combatir esta amenaza que representa el virus y romper el ciclo de contagio". 

"Es un reto como país y lo estamos enfrentando juntos, y si seguimos aplicando las medidas de prevención saldremos adelante", dijo. 

Será el gobierno de Morelos el responsable de fluir información en torno al comportamiento de la epidemia, las acciones de gobierno y los casos de enfermos y demás detalles en un formato estandarizado que permita conocer cómo se "desdobló el virus". 

Adame dijo que sin duda hay datos alentadores sobre la epidemia de la influenza, "es importante porque compartimos información con el secretario de Salud y sabemos de una evolución que marca un ritmo de ataque, avanzamos en las medidas y hay buenos resultados". 

"El compromiso es estar atentos", dijo. 
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Chihuahua confirma cuatro casos

Luis Carlos Cano / Corresponsal 
El Universal / 15:22
Ciudad Juárez, Chih. Sábado 02 de mayo de 2009 
El gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza Terrazas, confirmó que cuatro personas están infectadas con el virus de la influenza humana, dos de ellas en Ciudad Juárez y dos más en la ciudad de Chihuahua, quienes se encuentran en sus casas con un cerco epidemiológico para que no infecten a más personas. 
En conferencia de prensa a nivel estatal, el gobernador informó que las autoridades de salud en la capital del país les confirmaron que dos personas en Juárez, de 36 y 22 años, así como un niño de 10 años y una mujer de 32 años en la capital del estado, fueron detectados con el virus de la influenza humana. 

"Su estado de salud es estable y no revelan síntomas graves de la infección, por lo que se encuentran bajo tratamiento médico, al igual que sus familiares y contactos cercanos en su domicilio", expresó Baeza Terrazas. 

Una de estas personas estuvo hospitalizada por un día por la gravedad de su estado, sin embargo ya se encuentra en su casa bajo control sanitario, indicó. 

El gobernador dijo que el viernes a las 18:45 horas el gobierno estatal fue notificado por los laboratorios nacionales encargados de las pruebas de confirmación de infección del virus de influenza tipo AH1N1, de la existencia de casos probados en el estado de Chihuahua. 

Solicitó a la comunidad mantener la calma y su cooperación para que continúen con las medidas sanitarias de prevención, así como evitar salir de su casa si no es necesario. 

"Este escenario de confirmación de infección en Chihuahua era previsible aunque no deseable. En todo momento buscamos evitar cualquier contagio, y aunque siempre trabajamos como si ya los hubiera, lo cierto es que las medidas adoptadas tanto por el gobierno estatal como federal y los municipios han sido muy importantes para evitar que la enfermedad pueda diseminarse a una tasa mayor que la actual", dijo el gobernador. 

Dijo que están evaluando mantener las medidas tomadas hasta el momento y se está incrementando el número de centros de información y atención, así como continuar con las suspensiones de actividades decretadas por el gobierno federal en esta semana que termina. 

"El próximo lunes se evaluará la pertinencia de continuar con la suspensión de clases y labores no indispensables, decisión que tomaremos en coordinación con el gobierno de la República", indicó. 
Finalmente, el gobernador exhortó a las personas que sientan algún síntoma relacionado con esta enfermedad como fiebre alta, tos, catarro, fuerte dolor de cabeza a acudir de inmediato a recibir atención médica. 

Por otro lado, el diputado de extracción priísta Enrique Serrano Escobar dijo que "es una farsa el virus porcino, ya que el Gobierno Federal está magnificando la situación, y encontró una forma de lucrar políticamente con una tragedia". 

"El ejecutivo federal encontró un garbanzo de a libra y un beneficio político al asunto del virus porcino, el cual es estrictamente sanitario y lo han convertido en un escándalo a nivel nacional", expresó. 

El congresista federal, dijo que la enfermedad si existe, pero es cuestión de que la gente se atienda oportunamente, y mencionó, que los casos que se están presentando son aislados, que están controlados por las medidas sanitarias tradicionales, y asentó que no hay para entrar en psicosis. 

Por su lado el presidente del PAN en Juárez, Héctor Arreola dijo que "el diputado Enrique Serrano escupió para arriba, o no está bien informado, o de plano no sabe lo que está pasando, ya que no sabe que el gobierno estatal y el municipal, dirigidos ambos por correligionarios suyos del PRI, se han sumado incondicionalmente a esto que él llama una farsa".
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Conferencia de prensa de Marcelo Ebrard

José Luis Arévalo (JLA), conductor: Vamos directamente con mi compañero Arturo Damián a la conferencia de prensa del jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard y el secretario de Salud.

Arturo Damián (AD), reportero: Nos encontramos en el Antiguo Palacio del Ayuntamiento el que habla es el secretario de Salud local, Armando Ahued.


Armando Ahued, srio. Salud GDF: Al día de hoy llevamos seis mil 113 tratamientos distribuidos de antiviral.


Marcelo Ebrard Casaubón (ME), jefe de Gobierno DF: Buenos días, comentar lo siguiente: A partir del día de ayer tenemos el apoyo de la Escuela Superior de Medicina en Instituto Politécnico Nacional con una capacidad de hasta 500 muestras por día, esto nos va a ayudar muchísimo para poder tener diagnósticos rápidos y saber cómo está evolucionando exactamente el virus en cada una de las zonas de la ciudad.

El día de ayer estuvimos ahí en el laboratorio, ya está funcionando con nosotros, es muy alentador eso porque también nos va a permitir un avance muy importante respecto al estudio, análisis del virus y al trabajo científico que hemos organizado.


Les recuerdo a ustedes que hay un grupo de trabajo con el Gobierno del Distrito Federal donde está la Universidad Nacional, la Universidad Autónoma Metropolitana, el Instituto Politécnico Nacional, el CINVESTAV, varios equipos que trabajan en los institutos nacionales y algunos otros científicos, además del Instituto de Ciencia y Tecnología del Distrito Federal, esto está funcionando desde el día de ayer.


Las cifras que tenemos, la información que tenemos nos dice que estamos hoy en una mejor situación de la que estábamos hace una semana, pero debemos estar consientes que esta etapa y lo que se ha hecho no permite suponer que vamos a regresar de la noche a la mañana a una situación en donde no esté presente el virus.

Dicho de otra manera, tenemos que pasar etapas distintas, pero sí hay que tener claridad porque me preguntaban algunas personas que si ya pueden dejar de usar el tapabocas o cubrebocas, etcétera. Vamos a estar informando cada etapa, qué tenemos que hacer, en función de la información que tengamos.


El otro asunto que les quiero comentar importante y es objetivo en la Ciudad, nos tenemos que organizar en la Ciudad para tener un control sanitario que tendrá que ser permanente en tanto el virus esté presente.


Y por eso el día de hoy vamos a iniciar en el Metro una gran labor que le hemos denominado control sanitario, lo mismo vamos a hacer en el Metrobús, en el Sistema de Transporte Eléctrico, tendrán que hacerlo los concesionarios de transporte, taxis, microbuses, todos los concesionarios, que la semana entrante entraremos a escuelas, todo el sistema escolar, todo el sistema educativo, así como puntos de reunión, mercados, espacios públicos, en toda la ciudad conforme a un programa y a un plan que ya tenemos hecho.


También decir que el esfuerzo que se ha hecho por parte de la Ciudad está mostrando que se tiene que actuar, que los ciudadanos están tomando las acciones que deben tomar y que eso da la posibilidad de combatir con eficacia este nuevo virus.


Así que estaremos informando el fin de semana, el lunes de las etapas que la Ciudad va a tener por delante, con fundamento de la información que tengamos. Por ahora lo que tenemos que hacer es seguir usando los cubrebocas, seguir tomando las precauciones que hemos solicitado y por nuestra parte preparar a la ciudad para que tengamos control sanitario en transporte público, y como acabo de decir, en todos los centros de actividad importante en la Ciudad, esto para quedarse, ese tipo de control sanitario lo vamos a tener que hacer de manera permanente.


Muchas gracias.


Mario Delgado (MD), secretario de Finanzas, GDF: Nada más para informar que desde el día de ayer está en línea la página en la Secretaria de Finanzas, la cual se va a echar a andar el Programa de Apoyo Emergente para los meseros, cocineros, garroteros, de la industria restaurantera que se anunció en estos días.


Desde el día de ayer ya está en línea, lo único que se necesita es que la empresa, el restaurante ponga el nombre, una dirección, su Registro Federal de Causantes y bajo protesta de decir verdad, el número de empleados que tiene con estas características.


Asimismo se firmó un compromiso en el cual las empresas se comprometen a transferir esos recursos a los meseros; es muy fácil la inscripción, que tienen que llenar esta forma por Internet; les debe llevar dos minutos máximo y a partir del lunes estamos en posibilidad de que puedan pasar a recoger su cheque, también vamos a poner en esta misma página, qué empresas, qué restaurantes ya han sido beneficiadas con este apoyo para que quien trabaja en ese restaurante le pida a su patrón el apoyo correspondiente.


Gabriela Romero, Jornada: ¿Con qué personal se va a llevar a cabo toda esta labor de sanidad que se va a realizar a partir de la próxima semana? ¿Cuando se entraría a las escuelas a hacer esta limpieza?, si ya se tiene la fecha.


En cuanto al reclusorio, ¿ayer se terminó cediendo de alguna manera la entrada o el ingreso de un familiar de los internos allí?


Y la última pregunta sería en cuanto los restaurantes y los espacios públicos, a restaurantes, ¿se les pedirían que utilicen ya cubiertos desechables en los próximos meses o cuál sería ahí la indicación que se le daría?


Y por el secretario de Finanzas, quisiéramos que precisara que serían los dueños de establecimientos los que tendrá que llenar la página con los datos de los trabajadores y a partir del lunes podrá recoger el dinero, ¿pero en donde tendrían que pasar a recogerlo?

MD: Todo está indicado en la página de Internet, porque lo hicimos a través de los empresarios, porque es la forma más fácil de llegar a los meseros y distribuir los recursos, la idea es que les llegue esta semana, si no, no le sirve a los trabajadores de esta industria, el sector más vulnerable, pues llevan ya varios días sin ingresos y la idea es que ya entre lunes y martes pudieran recibir este apoyo que ordena el jefe de Gobierno, de 50 pesos diarios.


Está en la página de Internet indicado a dónde tienen acudir, e insisto, hay una leyenda donde el empresario se compromete o manifiesta bajo protesta de decir verdad el número de los empleados que tiene, que todos los gastos capturados son ciertos y además se compromete a transferir estos recursos a sus trabajadores.


ME: El día lunes en la mañana, en la reunión que tendremos con ustedes, daremos a conocer las medidas de control sanitario, sector por sector y actividad económica por actividad económica, que se deben de seguir en la Ciudad a partir de esa fecha, incluyendo por supuesto los restaurantes.


En el tema de los reclusorios, así estaba previsto para el fin de semana; la semana pasada no se permitieron ningún tipo de visitas en función de la emergencia sanitaria, y además porque es una población de la que hay que tener mucho cuidado por la situación en la que están, es una población confinada.


Para este fin de semana lo que está previsto es que pueda haber visita con control sanitario bastante estricto, eso es lo que vamos a hacer, lo que hicimos ayer fue informárselos.

Javier Giles, Radio Fórmula: Estamos a unas horas de que inicien las campañas electorales, según el calendario electoral, ¿la ciudad está preparada para ese inicio, sería recomendable posponerlo dado que se realizan...?


Y la segunda pregunta, nos quedamos en que los restaurantes que no habían cumplido con la disposición oficial, habían sido clausurados 210, ésa es la última cifra de estos restaurantes?


ME: Esa es la cifra de la que tengo información, no tenemos otra cifra distinta.


Respecto a las campañas electorales, desde luego que nosotros hemos sugerido y pienso que así será tomado, es que tendrán que respetarse en el transcurso de esas actividades, las mismas normas sanitarias de las que hemos dispuesto. Dicho de otra manera, no promover congregaciones o aglomeraciones y respetar las normas sanitarias respecto a saludos etcétera, etcétera, eso es lo que me parece que tendrá que ser observado naturalmente conforme vayan avanzando las etapas de las que te estoy hablando.


En cada etapa nosotros vamos diciendo qué se tiene que hacer desde el punto de vista de salud, y bueno, eso abarca todas las actividades incluyendo las campañas.


Juan Carlos Llorca, Associated Press: Buenos días; cuando dice que a partir de la información que tiene se puede preverse una mejor situación, ¿se puede hablar ya de una estabilización de la tasa de contagio, de una estabilización del virus en la Ciudad de México? Y luego cuando dicen que ayer recibieron 54 pacientes, eso si nos pudiera dar una idea de cuánto es esto comparado con el número de pacientes que han recibido en días anteriores.


ME: A ver, aclaro la información. Los 54 son dados de alta, no son los que recibimos, sino los que salieron, y quizá no fuimos muy claros, le llamamos egreso como decimos dados de alta. Decesos que se confirmara no tuvimos ninguno el día de ayer y respecto al número total de pacientes, lo que estamos haciendo es mandarlo al laboratorio; el día de ayer empezó a funcionar con nosotros el laboratorio de la Escuela Superior de Medicina del Instituto Politécnico Nacional, van a trabajar al día hasta 500 muestras y la información que demos será la que nos confirmen ellos.


El tiempo que se toma en hacer esas pruebas son 24 horas, máximo 36 horas.


¿Por qué pensamos nosotros que tenemos signos de estabilización en el virus?, lo que suponíamos hace una semana es que íbamos a tener un crecimiento potencialmente exponencial en el número de personas con síntomas de esa naturaleza. La información que tenemos es que eso no ha ocurrido, lo que pasó fue una curva ascendente el día jueves, el día viernes, el día sábado, el fin de semana y después tenemos una curva digamos estabilizada, no ha habido un crecimiento importante en el número de personas con esos síntomas, por eso decimos que pensamos que se está estabilizando la presencia del virus.


AD: Simplemente comentarte a ti y al auditorio que previo a lo que acabamos de escuchar, el secretario de Salud local, Armando Ahued refirió que por segundo día consecutivo no se registraron decesos en todo lo que es la Red de Salud del Distrito Federal, y de igual manera como acabamos de escuchar, se reportó la salida de 54 personas que acudieron a los servicios de salud, debido a que no se encontraron ningún padecimiento, registro o síntoma de esta influenza humana.


Pues bueno, a final de cuentas salieron, pero lo que es de destacar es que son cero, cero decesos en este momento, ya desde el jueves pasado no se habían registrado, se había registrado un deceso, y el registro de este viernes coincide en esta situación. En este sentido y es por eso que el jefe de Gobierno capitalino habla de una estabilización y se mantiene de manera optimista en el sentido de que se está estabilizando esta enfermedad en el Distrito Federal, cuando lo que se estaba planteando era un incremento o un crecimiento exponencial de esta enfermedad.


Y bueno, finalmente esta última pregunta, es que ya no pudimos escuchar, con esto se concluyó este evento, la conferencia de prensa que por octava ocasión consecutiva se lleva a cabo aquí en la sede del Gobierno capitalino, debido a la contingencia sanitaria que todos conocemos.


JLA: Para preguntar nada más si se espera que hoy más tarde se vaya a realizar una nueva conferencia de prensa o ya hay que esperar hasta el día de mañana.


AD: No, ya no había conferencia como tal con reportes de esta naturaleza no, pero sí en unos minutos más saldrá un convoy, precisamente el jefe de Gobierno acudirá a estaciones del Metro, a vagones del Metro y también se espera de Metrobús, para verificar que se estén llevando a cabo las actividades sanitarias y de higiene que ha dicho a partir de este momento, ya tendrán que ser permanentes.


Pero por obvias razones, por la situación de contingencia en esta ocasión van a inspeccionar cómo se llevan a cabo, van a verificar cuáles son las actividades que se llevan, de manera común y corriente y con esto lo que se busca pues es obviamente evitar que algún tipo de virus se quede en estos espacios de transporte público y con ello propagar la enfermedad; en unos minutos más estaremos yendo hacia estos lugares que te comento, estaciones del Metro y convoy del mismo Metro o Metro-bus.


JLA: Muy bien, pues Alfredo te lo agradezco mucho, muy buenos días.
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Conferencia de José Ángel Córdoba Villalobos

José Luis Arévalo (JLA), conductor: Vamos a la conferencia del secretario de Salud Federal, José Angel Córdova Villalobos.

José Angel Córdova Villalobos (JACV), secretario de Salud: La información que tenemos hasta este momento de la evolución del proceso de investigación a través de las pruebas moleculares de los casos confirmados, hasta el día de ayer por la noche ya habían procesado mil 105 pruebas y de ellas tenemos 443 casos positivos, confirmados, de estos 443, 427 son de pacientes vivos y 16 son de pacientes fallecidos.


Dentro de los pacientes fallecidos hay ocho casos en los que la prueba de los que teníamos como sospechosos salieron negativos, o sea, ya hemos descartado otros ocho casos más de los que supuestamente al principio se habían considerado como que podían ser por esta causa, y tenemos de todos los casos anteriores ya nada más dos casos en que la prueba tendrá que ser repetida, porque salió dudosamente positiva. 


Entonces se está repitiendo la prueba y podría aumentar a estos casos confirmados, pero no tenemos todavía más que los 16, en el caso de los fallecidos.

También de estas pruebas que se realizaron tuvimos 135 casos de influenza A estacional, pero que no eran positivos para... 


Una confusión también que ayer generó uno de los pacientes, o de los pacientes de Tlaxcala, finalmente falleció en Campeche, pero el origen de la paciente era de Tlaxcala, por eso es que así se informó.


En cuanto a las Caravanas de la Salud, el día de ayer se realizaron 14 mil 553 acciones preventivas en el mismo número de personas, es decir, desde el 29 de abril hasta ayer se han hecho 39 mil 211 acciones preventivas. Ayer se dieron dos mil 95 consultas; se realizaron 56 pruebas rápidas, se recibieron 13 pacientes a los hospitales, al General de México, al Juárez y al G.A. González.


También quiero decirles que el total de pruebas rápidas que tenemos informadas realizadas por el IMSS, el ISSSTE, las Caravanas sí, van iniciando en los estados ha sido de mil 349 en todos estos días y de ellas el total de positivas acumuladas es de 277, y negativas acumuladas mil 72, de las mil 349.


También parte de la información que ayer compartimos de los lineamientos que enviamos al IFE, el presidente del IFE en otro aspecto que solicitamos, nos comunica que en función del acuerdo del Consejo General están poniendo a nuestra disposición 15 minutos diarios de tiempo solicitado en radio y televisión en el plazo que solicitamos del 3 al 15 de mayo, para poder continuar con toda la información, la orientación a la ciudadanía y de esta manera seguir fortaleciendo todos los mensajes de prevención, ésta es la información que con ustedes puedo compartir hasta este momento.


El día de hoy tendremos los resultados de otras, alrededor de 600 pruebas que en la conferencia de la noche les comunicaremos.


Alejandra Olson, Associated Press: ¿Tienen alguna idea de qué rápido se propaga este virus, si entre las víctimas confirmadas cuántos de sus familiares han tenido también enfermedad?


JACV: Los datos objetivos que tenemos, que son los que también compartí con ustedes, fueron de 87 personas que han fallecido, sospechosas, se visitaron y fueron casi 280 familiares y de todos ellos sólo había cuatro casos que fueron tratados.


Estamos hoy también haciendo la visita de contactos, desde ayer y aquéllos en todo el país para poder tener una idea muy clara, sin embargo otros reportes que todavía están totalmente atinados aparentemente ha sido muy baja la tasa de transmisión en aquellos contactos que fueron positivos, al ir a visitar a las familias son muy pocos los que han sido contagiados.


Reportero no identificado: Buenos días señor secretario, tenemos reportes que desde que los hospitales públicos del IMSS y el ISSSTE no hay antivirales, tenemos personas que así nos lo han reportado.


JACV: No se de dónde saldría esa información, de las 400 mil dosis que compramos a una de las industrias farmacéuticas, 200 mil se entregaron y el IMSS nos ha estado repartiendo desde el inicio del problema y las otras 200 mil, aparte de las que estamos utilizando, de las que teníamos en reserva, como les informé ayer, se están repartiendo hoy a todos los estados para reforzarlos.


Entonces me parece que allí probablemente podría ser un problema de distribución, no de existencia, porque existencia hay suficiente y de hecho nos estamos adelantando, estamos incluso mandando además a los estados previniendo que no suceda esto, previniendo que ellos tengan suficiente cantidad y la puedan distribuir en todas sus jurisdicciones, entonces me parece que puede ser más bien un problema de distribución, no de existencia.


Reportera no identificada: Con toda esta contingencia, ¿ustedes prevén de qué manera se va a tener que reestructurar el presupuesto que tenía la Secretaría de Salud en este caso para la compra de medicamentos? y si van a solicitar alguna partida adicional para cubrir los requerimientos por esta emergencia.


JACV: Prácticamente todos los días estamos teniendo reuniones con el señor Presidente (Felipe Calderón Hinojosa), con el secretario de Hacienda y con los demás secretarios para ir analizando todos estos aspectos; hasta este momento no ha habido ningún problema, dado que estaba previsto precisamente en el Fondo de Protección Contra Gastos Catastróficos el que se echara mano de esos recursos, lo único que tuvimos que hacer fue cumplimentar las disposiciones legales para que después en el análisis a posteriori, cuando haya pasado este problema, no se vaya a decir se tomaron decisiones que no tenían un sustento jurídico. Pero se liberaron y se autorizaron, si mal no recuerdo, mil 614 millones de pesos y hay además otros recursos que están llegando como donaciones, algunas en especie, otras en dinero.


En el caso de las donaciones en dinero, van a ser manejadas por la beneficencia pública, el Patronato de la Beneficencia Pública, también para darle toda la transparencia de que se está utilizando. Es muy probable que al final de la contingencia tengamos que hacer un ajuste, sin embargo ahora lo importante es dar respuesta y no ha habido ninguna restricción de parte de la Secretaría de Hacienda para que contemos con el flujo de recursos suficientes para poderla enfrentar; ya posteriormente habrá que hacer cuentas, habrá que ajustar todo esto, pero en ese sentido vamos muy bien.


Miguel Angel Gutiérrez, reportero: Con el comportamiento de las cifras que se ha venido dando, ¿México puede decir ahora que el brote del virus ya está controlado, que ya pasó la parte más álgida, como dijo usted mismo el lunes de esta misma semana? y sobre, independientemente, de la decisión que vaya a tomar hoy en la tarde el IFE en torno al inicio de la campañas, ¿qué sería lo mejor para el Gobierno, para el Gobierno que sería lo ideal, la principal recomendación?, ¿que se evitaran los mítines masivos de simpatizantes de partidos políticos?, ¿que partidos políticos pudieran usar otro tipo de métodos para comunicarse con sus electores vía telefónica, vía internet, etcétera?


JACV: Yo creo que sería precipitado todavía decir que ya pasamos el momento más complicado, lo que sí, creo que tenemos elementos para poderlo mencionar, es que estamos en una etapa de estabilización, y esto en función de muchos elementos, de la situación de que los contagios en los contactos, lo que mencionaba hace un momento, de los que hemos estado pudiendo revisar han sido muy bajos.


De que los ingresos se han mantenido en algunos casos igual, otros un poco menos y el elemento que va a ser crucial para poder ya tener una evaluación que necesita sostenerse las cifras por varios días en cuanto a su tendencia a disminuir, lo vamos a tener ya en estos días, estamos a partir de hoy, prácticamente ya procesando las pruebas de cuando muy tarde del día anterior o de dos días antes.


Entonces esto ya nos va a permitir graficar muy claramente cómo va la incidencia de nuevos casos; claro les estamos también insistiendo a todos nuestros compañeros médicos de las instituciones, de aquellos casos que sean evidentes o que sean muy sospechosos, la toma de la muestra es indispensable; y que en aquellos casos en donde haya dudas, pero consideren clínicamente que es muy probable y le den tratamiento, la toma de la muestra es indispensable.


Lo que sí es inaceptable es que si en algún momento por no reconocer que hay casos en tal o tal lugar se dejen de tomar las muestras, porque eso lo único que hace es complicar la observación, el panorama nacional. Entonces creo que estas recomendaciones son muy importantes porque nos permiten tener el perfil, la claridad de cómo vamos y cuándo, en esas cifras de las últimas 24 horas las podamos estar viendo ya exactamente cómo va la tendencia en el número de casos, podemos entonces sí decir "Ya pasamos el periodo más álgido y ya estamos en la etapa de recuperación".


Ahora, de las recomendaciones del IFE, bueno, se dieron una serie de lineamientos, de hecho se les mandó un documento como éste al Consejo General y bueno básicamente éstas son recomendaciones que se dan y que aplican actualmente en el tiempo que tenemos o que estamos aplicando recomendaciones en otras áreas, en escuelas, en el área laboral, etcétera, pero estas medidas que deben de tomar van a ser tomadas en el IFE mismo.


De hecho por ejemplo aquí se dan recomendaciones en cuanto a si es que hacen mítines, qué distancia debe haber entre una persona y otra, si es un espacio cerrado o si es un espacio abierto; entonces son recomendaciones o lineamientos técnicos, estrictamente técnicos que hicieron los expertos con la información que se tiene para evitar básicamente la transmisión.


Y bueno, entre lo que queda muy claro es que sí, las grandes aglomeraciones como en cualquier lado, pues no son recomendables hasta que no tengamos ya la certeza que la transmisión se ha cortado.


Blanca Valadés, reportera: Buenos días, secretario. Yo quiero saber si hay una explicación científica que permita entender por qué en México un virus causó tanta alerta y prácticamente paralizó el ámbito laboral, escolar y casi económico y en Estados Unidos no mereció mayor atención más que recomendaciones sanitarias. La gente sigue allá preocupada más por la crisis económica y no tanto por este virus.


Y también su opinión, yo sé que usted respeta las opiniones de los demás, pero su opinión de aquéllos que dicen que México fue víctima de un gran show, de un gran montaje porque este virus finalmente no ha matado más personas de las que puede generar una epidemia como el dengue. Gracias.


JACV: Sí claro, y tampoco este virus está causando las muertes que causa la diabetes o el cáncer, más sin embargo, es una enfermedad potencialmente gravísima y no lo estamos diciendo nosotros, Blanquita, esto lo ha reconocido la OMS, o sea, no es un invento, nosotros no le dijimos a la OMS: "Oye, reúne a tu comité de emergencia, ponnos en fase de tres, cuatro, cinco, o lo que tú quieras".


O sea, es absurdo pensar que México está sobreactuando por protagonismo, por show; esto tiene toda la validación del organismo mundial que nos rige a todos los países en materia de salud. Ahora, está muy claro y desde el 2005 nosotros nos hemos estado preparando para esto.


Afortunadamente y esto lo he repetido, no es el virus aviar, fue el virus porcino y la letalidad, la virulencia de este virus aparentemente es menor, digo aparentemente por lo que estamos viendo, ya creo que ayer lo mencionaba.


En el caso del virus de la influenza aviar que llevan cerca de 500 casos en Asia, el índice de letalidad es alrededor del 70 por ciento, o sea, de cada cien casos se mueren 70, que afortunadamente no es el caso de éste, más sin embargo, siendo la primera vez que este virus se presenta causando una epidemia, la obligación era informar y tomar todas las medidas como si fuera una epidemia por el virus más grave.


Yo creo que es preferible en un momento dado tomar medidas un poco más avanzadas y lograr contener el problema a no tomarlas y después decir ¿por qué no lo hicimos? En China pasó, muchas de las... cuando fue el problema del Sars, de las acciones que tomaron básicamente de distanciamiento social hasta dos meses después y el problema duró tres o cuatro meses.

Entonces yo creo que, vamos, todas las opiniones son respetables pero hay suficientes evidencias de que esto es una realidad que estamos viviendo y que afortunadamente su comportamiento no está siendo tan agresivo como podría haber sido si hubiera sido de la influenza aviar, afortunadamente.


Allá mismo les están reclamando en los sitios y de hecho ya empezaron a cerrar escuelas en las ciudades, por lo menos, en las colonias, o en las áreas donde se están presentando los casos. 


Jaime Contreras (JC), reportero: Secretario, buenos días. Arriba a tu izquierda.


JACV: Arriba a la izquierda, Jaime, sí ya, es que se esconde.


JC: Secretario, buenos días. Comentaba anoche secretario, que junto con la Cancillería se está trabajando para evitar mayor discriminación a los mexicanos que viajan al exterior. 


Secretario, en forma puntual, ¿también se está haciendo ese mismo trabajo para los mexicanos que viajan al interior, concretamente los capitalinos?, ¿hay una suerte de Cancillería o algo así para los capitalinos a efecto de que no haya estos brotes de xenofobia entre nosotros mismos? Incluso se reportaron, usted seguramente lo leyó, dos casos, en Guerrero en donde se apedrearon a vehículos con placas del Distrito Federal. Por favor.


JACV: Bueno, lo que se ha hecho es no restringir el flujo de las personas en las carreteras nacionales ni poner retenes que en un momento dado pudieran violar las garantías constitucionales en función del problema. Claro que ésa es una medida que eventualmente en una situación grave se tiene que tomar.


Se ha dado la recomendación de que la gente se quede mejor en su casa y particularmente cuando tienen síntomas o cuando son familiares de alguien que tiene síntomas, esto se ha hecho una difusión profusa así como el hecho de que como casos sospechosos, el IMSS reportó que había en todo el país, entonces me parece que éstas son actitudes absolutamente anormales en donde ya son los gobiernos estatales los que tienen que intervenir, como sucedió por ejemplo en el caso de Chile, donde a los futbolistas los trataron de una manera realmente no muy conveniente y en donde al día siguiente, el ministro de Salud de Chile habló para pedirme o para pedirle al pueblo de México una disculpa.


Entonces, son cosas que se dan, son cosas de la naturaleza humana que es difícil de contener y en donde las autoridades locales tienen que participar.


Sandra Alcocer, reportera: Secretario, buenos días, usted acaba de decir que este virus no ha sido tan agresivo, ¿qué posibilidades hay de que este virus mute y se vuelva más agresivo, en cuánto tiempo y qué es lo que pasaría?


JACV: Mira, esto no lo sabemos, la capacidad de mutación de los virus es inmensa, es uno de los grandes problemas que tenemos precisamente en el tratamiento de las enfermedades virales, entonces hay que seguirlo viendo, hay que seguir haciendo los corrimientos de la característica genómica de los virus para ver si en un momento dado hay o está habiendo dos tipos diferentes del mismo virus, porque la mutación puede ser en una fracción pequeña del gen y que esto también, eventualmente, es motivo de investigación.


Pudiera explicar aquí los casos que fueron más graves, que también es totalmente comprensible en ciencia, o sea en ocasiones un virus puede ser más grave porque tiene una mutación, tiene otras características de agresividad o de resistencia, pero ahorita todavía no lo sabemos, sería muy aventurado dar una opinión sobre esto.

Ángeles Cruz, reportera: Buenos días secretario, yo quisiera preguntarle si ¿ya se regularizó, ya se empezó a regularizar la información proveniente de los estados?; si es así, ¿cuándo ya podremos tener con más certeza cuál es la tendencia que está siguiendo la enfermedad en esto?, si se han sumado nuevas entidades y por otra parte, a esta altura si me pudiera decir, ¿cuáles son las lecciones aprendidas que nos deja esta epidemia, hasta este momento?, sé que hay que esperar al final, pero hasta este momento, ¿cuál diría usted que son las lecciones aprendidas de la epidemia?

Y una última, si me permite, ¿no sería ya momento de frenar la especulación que se da alrededor de los cubrebocas?, los altos precios sobre todo y esta necesidad que parece que se está, de la que se está aprovechando el comercio incluso informal para venderlo hasta precios muy, muy elevados.


JACV: Claro. Sí, cada día se establecen acciones contundentes e importantes para poder tener una sincronía con la información que fluye de los estados, la cual se entiende que a veces sea diferente a los datos que se están exponiendo, porque en general siguen manejando casos sospechosos, en fin.


Tenemos, como les decía ayer, ya un portal y una forma de comunicación rápida para hacerle saber de los casos que están resultando positivos en el laboratorio; ayer hubo algunas gentes que se molestaron porque cuando leímos los estados, pues ellos decían "Pero es que no nos han informado", bueno los estamos informando, pero aquí no es para ventanear a nadie, de lo que se trata es de reconocer la realidad; en estos casos tenemos nombre, apellido, de dónde vienen, de los que les hemos estado diciendo.


Yo creo que estas situaciones van a ir desapareciendo porque ya creo que cada día hay más conciencia de que hay que actuar honesta y profesionalmente en estas situaciones, más que nunca, para poder tener una percepción clara de la gravedad del problema y aceptar si en un estado se tiene, que se tiene, y que hay que reforzar las medidas y apoyarlo más que a otro, lo que sea, pero esto es fundamental.

Yo creo que ya con ese flujo de información que tendremos o que estamos teniendo ya en relación a los resultados, que era en donde más había la situación de confusión porque no tenían la confirmación, vamos a irnos uniformando todo el país.

Yo creo que tiene que ser hoy o mañana, el portal ya se levantó, no traigo aquí, sí, aquí traigo las listas, por ejemplo, éstas son las listas que se les envían a los estados, en donde están nombre, apellido, de dónde venían, edad, etcétera y cuál fue el resultado para que ellos inmediatamente los cotejen y no nada más eso, nos interesa sobre manera de que a estos casos positivos les hagan primordialmente el estudio de casos sanos primero, porque ahí es donde hay que ver si hubo contagio, esto es realmente necesario.


Hay muchas lecciones que hemos aprendido, muchas lecciones en cuanto a la eficiencia del sistema de información, exactamente por ejemplo lo que usted acaba de mencionar, y creo que no nada más para nosotros, sino para los mismos estados que reciben información del Sistema de Vigilancia Hospitalaria, por ejemplo que este sistema se alertó desde el 16 de abril, y en donde ha habido inconsistencias.

De repente se reporta, de repente no; de repente se tomó la muestra, de repente no, y que tenemos que corregir y darnos cuenta pues que ante situaciones como ésta se entiende que esté uno metido en la rutina diaria, porque todos los días estamos atendiendo miles de pacientes de diferentes causas y cuando nos llega una causa cuyo comportamiento tiene que ser diferente, pues a veces tarde un poco en entrar las medidas que requerimos.


Pero eso pues, nos hace evidente algunas áreas en donde hay que fortalecer y que necesitamos tener mayor o más rápida capacidad...


Finalmente lo de los cubrebocas, eso se ha comentado, el secretario de Economía está conciente de eso, de hecho ha habido prácticamente un agotamiento de los cubrebocas que hay en el país y por eso los especuladores han aprovechado en principio, se está actuando para evitar esto, estamos, de los cubrebocas nuevos que estamos recibiendo, de las donaciones es que estamos evidentemente dando prioridad a los sitios donde hay más riesgo de contagio, que son los hospitales, algunos de los lugares públicos.


Pero sería imposible que para el mercado surtir la cantidad de cubrebocas que se requeriría para que los cien millones de mexicanos estuviéramos cambiando de cubrebocas dos o tres veces al día, o sea, no necesariamente, porque si se tienen las medidas de aislamiento no se necesita el cubrebocas.


El cubreboca se necesita cuando se expone por ejemplo en una comunidad cerrada o en un espacio cerrado a personas que puedan traer el virus, pero si están en su casa y nadie tiene el virus, bueno, no tiene ningún caso tener el cubrebocas.

Nataly Ramos, reportera: Quiero insistir sobre el punto por favor de la tasa de mortalidad del virus, anoche se mencionó una cifra de 1.2 por ciento, pero queremos saber si esto está sobre el total de las personas que han presentado problemas respiratorios y han sido internadas en los hospitales o solamente de los casos que han dado positivo en el virus, ¿podría ser más específico por favor y aclarar esas cifras?


Porque si se considera a la persona con problemas respiratorios, la tasa de mortalidad de los 16 fallecidos, da una tasa cercana al cuatro por ciento, entonces le pido por favor que aclare este punto.


JACV: Si. No hay ni puede haber todavía un número específico indubitable, yo no le puedo decir es tanto y así va a ser, lo que estamos teniendo precisamente son informaciones que después habrá que tratar de conjugar entre todos. La que usted escuchó ayer aquí del doctor Ruiz Palacios fue de 1.2 de los pacientes internados en uno de los institutos nacionales, la otra que usted refiere del cuatro por ciento se refiere al global de los pacientes o de las personas confirmadas.

Es la tasa que se ha estado manejando a nivel mundial, que pudiera ser entre el uno y el cinco por ciento, al igual que se maneja alrededor del 70 por ciento para el de la gripe aviar, más sin embargo esto también lo vamos a ir confirmando de acuerdo a como vaya progresando esta epidemia y vayamos teniendo ya todos los casos, entonces ya tenemos sacar la relación entre casos acumulados y casos en pacientes fallecidos.


Jazmín Quiroz (JQ), reportera: Buenos días, señor secretario. De acuerdo a la situación que usted ha brindado hay ya por lo menos 16 estados de la República con casos confirmados de influenza humana. ¿Esto en qué lapso se ha dado, y es acaso que las cifras de otros estados no están llegando con tanta agilidad, habida cuenta de que apenas se acaban de instalar los laboratorios y las máquinas y hay sólo dos fuera del país, esto obedecería a esta situación? porque usted comenta que el IMSS tiene casos sospechosos en todo el país y segundo...


Moderador: Una pregunta... por favor.


JQ: ... yo quisiera preguntarle nada más ¿cómo se siente usted? Usted ha sido una figura pública donde hay mucha atención de parte de los mexicanos ¿cómo se siente, está cansado, cuántas horas está laborando al día, cuál es la preocupación con la que usted personalmente ve este problema desde dentro y desde afuera, de acuerdo a las noticias que van llegando? Gracias.


JACV: Sí, vamos, lo hemos mencionado que al inicio de la alerta teníamos que establecer un criterio de notificación y desafortunadamente el criterio en este caso no podía ser la confirmación del virus, dado que el día 16 ni siquiera sabíamos que teníamos otro virus y el día 23 que lo supimos, entonces sí dimos esta indicación de la toma de muestras para poderlo confirmar.


Entonces, esto es lo que ha provocado pues que se sigan reportando casos probables como lo hicimos al principio, porque teníamos que tener un patrón, no íbamos a informar todos los casos que estaban ingresando a los hospitales.


Y de hecho por eso la depuración de los casos que se hizo ayer, que como les decía, incluso clínicamente muchos pues no correspondían, pacientes con hemorragia cerebral, con problemas de cirrosis, los cuales muchas veces fallecen en un hospital por una neumonía agregada, pero porque tenían precisamente una patología muy grave pero no necesariamente era causada, originada de inicio por el virus de la influenza.


También que el día que nos avisan que es un virus diferente que será todas las estrategias de contención; bueno, empezamos a buscar la manera de hacer nosotros estos estudios ya de forma masiva, pero esto tomó cuatro días, del 23 al 27 y ya tuvimos la capacidad de empezar a realizar las pruebas de forma prácticamente continua y ya en los últimos días la máxima capacidad.


Yo les he mencionado que también la OMS estableció ciertos criterios de dónde podríamos establecer estas máquinas, los laboratorios tenían que tener ciertas características y por ello se estableció que donde se iba a tener es en Veracruz, en San Luis Potosí y en Acapulco, que ya lo tienen el equipo, pero también el tener el equipo de biología molecular puede estarse usando para el análisis molecular de otro tipo de gérmenes, porque se necesita un programa específico y el patrón del DNA que tiene este germen para poderlos comparar y decir sí es o no es.


Además de otras cosas que son muy interesantes, por ejemplo: el análisis de la muestra. En la muestra hay que extraer el DNA y hay que ver si hay suficiente DNA humano en esa muestra para decir con certitud que sí, este virus estaba infectando, porque si no hay DNA humano pues entonces ¿ésta de dónde la sacaron?, a la mejor de una escupitina por ahí, eso no tiene valor.


Entonces todas estas cuestiones en medicina son fundamentales. Entonces ahora sí con toda la certeza que hace el análisis e incluso de éstos yo les decía que hay algunos que hemos tenido que repetir, se hace el análisis, se ve si es positivo para ..., se ve si hay DNA humano y se ve también si es positivo para A.


Y así es como estamos haciendo la discriminación pero creo que, vamos, eso fue muy rápido para poder instalar esta capacidad de respuesta y que ahora ya va a estar prácticamente a la par de los casos que se estén presentando y eso además también a los estados les va a dar la información y la certeza para que no se creen falsas especulaciones de decir: "Uy, tenemos un montón de casos, a lo mejor la mayoría ni son".


Pero por eso es fundamental, primero, reconocer los que pueden ser y después verificar que sí lo son para hablar de cifras (...)


Y la otra, me siento muy bien, me siento muy bien y estoy con todo el ánimo de seguir trabajando todo lo que sea necesario. Creo que aquí es una prioridad y no va a haber ninguna acción, ningún trabajo, ni ninguna situación que me detenga, más que en un momento dado me digan: "Oye, ya no lo estás haciendo bien, pues vete ¿no?", bueno pues si en un momento ya no soy útil, pues me voy pero seguiré haciendo todo mi esfuerzo, para eso estamos aquí y hasta el momento que lo tengamos que hacer, con mucho gusto. 


José Enrique Arrioja, reportero: ¿En qué medida ayuda a combatir la actual epidemia el hecho de que la temporada de influenza estacional esté ya finalizando en América del Norte? 


¿Esto es un factor que ustedes consideran que efectivamente va a ser decisivo en esto? ¿Y qué escenario de tiempo están manejando ustedes para que tengan la epidemia bajo control? 


Usted mencionaba ayer el caso de que en China el SARS duró tres meses, mi pregunta es, ¿están ustedes manejando un escenario de tres meses?


JACV: Primero, como les decía, de los casos estudiados, de los mil 105, hubo 135 que fueron A negativos para swine, pero A. Entonces, todavía también el virus en influenza A estacional es articulante, esto es una realidad. 


Sí esperamos que con el cambio de las temperaturas, lo que normalmente sucede, deje de circular, pero ahora con las cuestiones de los cambios climáticos de repente ya no sabe ni qué esperar, por las condiciones ambientales. 


Y en ese sentido también es importante hacer una reflexión sobre la trascendencia de los aspectos de cambio climático pueden estar jugando en muchas cosas que estamos viendo y que vamos a seguir viendo. 


Lo otro, yo quiero insistirle que sería todavía aventurado poder predecir el escenario hasta que no tengamos unos días de que todos los casos nuevos, tengamos la confirmación o el descarte y poder ver cómo se está comportando esto. 


Y así podríamos dar una predicción que de cualquier manera no sería más que eso, sin toda la certeza porque en estas cosas hasta que verdaderamente ya se mantiene muchos días que no hay circulación o hay casos muy esporádicos, puede decir uno ya se acabó. 


Pero esto no quiere decir que hasta que desaparezcan totalmente, se reanuden las actividades. Simplemente cuando empieza a haber ya una disminución importante de casos, puede uno empezar a reanudar actividades tomando precauciones. 


El regreso al trabajo, el regreso a clases requerirá de precauciones especiales que tendremos y que estamos analizando para poderlas implementar y que este regreso no vaya a ser motivo de un repunte de los casos. 


Karina (K), reportera: Ya está terminando esta conferencia de medios, en donde te comento que las cifras, hasta este momento, son de 443 casos confirmados, de los cuales 16 son fallecidos y 417 se encuentran bien y bajo tratamiento. 


Además, el secretario de Salud dio a conocer que hasta este momento todavía no sabe si el virus puede mutar, si se tiene esta capacidad, que para los virus es inmensa, pero que es aventurado señalarlo en estos momentos. 


Dice que sería muy precipitado decir que ya se pasó el momento más complicado de la epidemia; sin embargo, sí dijo, estamos en un momento de estabilización de los mismos y de esta manera se estará dando a conocer más adelante otras nuevas cifras. 


Importante lo que destaca el secretario de Salud, es que ahora ya se tiene la capacidad de hacer las pruebas de manera prácticamente inmediata, confirmar las pruebas de laboratorio prácticamente el mismo día y con ello ya se tendrán cifras mucho más certeras de lo que significa esta epidemia y de la evolución que está teniendo. 

Dijo que hoy se van a estar procesando las pruebas del día anterior, por ejemplo, o del mismo día. Y también destacó, en todo ello, que existe en estos momentos un problema quizá de distribución de antivirales o de estos tratamientos para combatir la influenza A o influenza humana. 


Sin embargo, dijo, sí existe la capacidad de abasto, no obstante que hay problema de este tipo de suministros para diversos estados del país. 


Dijo que todos los días se están teniendo reuniones con la Secretaría de Hacienda y que hasta este momento no es necesario modificar el presupuesto que se tiene destinado para toda esta epidemia y que se están utilizando también recursos del Fondo Catastrófico y se están obteniendo también, se están utilizando las donaciones en dinero, las cuales están siendo manejadas por la beneficencia pública. 

Señaló que a lo mejor podría darse más adelante un ajuste al presupuesto, pero por lo pronto no lo tienen confirmado. 


JLA: Karina, muchísimas gracias. 


K: José Luis, estamos pendientes y por la noche, el segundo informe del día, dado también por el secretario de Salud.
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Conferencia de prensa de Patricia Espinosa

José Arnold Gutiérrez, reportero: En estos instantes va a iniciar la conferencia de medios que va a ofrecer la secretaria de Relaciones Exteriores y obviamente insistir que será la única, la principal oradora de lo que vaya a dar a conocer de algunas inquietudes, sobre todo, con relación a la forma, los vínculos que hay entre México y otras naciones. 


Vamos a escuchar los momentos en que tome la palabra la canciller Patricia Espinosa.


Insert de Patricia Espinosa Cantellano, secretaria de Relaciones Exteriores: "Muy buenas tardes a todas y a todos. 


Me acompañan esta tarde la subsecretaria Lourdes Aranda, subsecretaria de Relaciones Exteriores, responsable de las áreas de Europa, Asia y África; el subsecretario para América Latina, Salvador Beltrán del Río y el subsecretario Juan Manuel Gómez Robledo, subsecretario para Asuntos Multilaterales. 

Les agradezco su presencia en esta conferencia dedicada a las tareas, que en cumplimiento de las instrucciones del presidente Felipe Calderón, la cancillería desarrolla como parte de los esfuerzos que el Gobierno mexicano y la sociedad en su conjunto están realizando para hacer frente al problema de salud pública que enfrenta el mundo a raíz de la aparición de una nueva cepa de virus de la influenza. 


Antes de responder a sus preguntas, quiero referirme a las acciones más importantes que la Secretaría de Relaciones Exteriores ha venido desempeñando desde el jueves 23 de abril, cuando se tuvo conocimiento de la presencia de esta nueva cepa en nuestro país. 


Estas tareas incluyen actividades que se realizan en México y en cada una de nuestras representaciones en el exterior y que pueden resumirse dentro de tres líneas de acción principales. 


En primer lugar, la protección de los mexicanos en el exterior. Segundo lugar, la coordinación de los esfuerzos de cooperación internacional. Y en tercer lugar, la defensa y la promoción activa de los intereses de México ante otros gobiernos y organismos internacionales. 


La primera línea de acción, la protección de los mexicanos en el exterior, es una prioridad central para la cancillería en estos momentos. Hemos redoblado nuestros esfuerzos de protección y asistencia consular, en particular, hacia aquellos connacionales que se vean directamente afectados por la situación actual. 


Tenemos muy claro que como ha dicho el presidente Felipe Calderón, ahí donde esté un mexicano, ahí estará México. 


Por ello, he girado instrucciones y se ha remitido información de manera continúa a nuestras representaciones diplomáticas y consulares, a fin de que ofrezcan asistencia a nuestros connacionales. 


En el caso de Estados Unidos, donde se encuentra la gran mayoría de los mexicanos que radican fuera de nuestras fronteras, se ha mantenido un flujo constante de información dirigida a las comunidades mexicanas y se ha brindado asistencia médica por medio de las ventanillas de salud que existen en más de 30 adscripciones. 


En relación con la situación de los mexicanos en países que han adoptado acciones restrictivas para los viajeros, el Gobierno de México ha manifestado claramente su preocupación y objeción por el trato indebido y las medidas de revisión que han sufrido algunos de nuestros connacionales por parte de autoridades de otros países…


En los casos de naciones de América Latina nos sorprende la adopción de medidas injustificadas que además son incongruentes con los vínculos que nuestros países han mantenido tradicionalmente como ha ocurrido con Argentina, Perú y Ecuador, países que han suspendido unilateralmente vuelos procedentes de México contraviniendo las recomendaciones explícitas de la Organización Mundial de la Salud.


Nos preocupa especialmente el caso de China, donde se ha aislado bajo condiciones inaceptables a ciudadanos mexicanos que han dado muestra de tener padecimiento alguno, perdón, que no han dado muestra de tener padecimiento alguno.


Se trata de medidas discriminatorias, carentes de fundamento. Cada gobierno tiene una responsabilidad que cumplir en la actual emergencia global, México lo ha venido haciendo con toda oportunidad y firmeza, no hay justificación alguna para violentar los derechos de ciudadano alguno ni para adoptar medidas que no tienen base científica ni de salud pública.


He dado instrucciones precisas a todas nuestras Embajadas y consulados en el exterior para que expresen la condena inequívoca de México a tales acciones y para que se mantengan permanentemente atentos a las necesidades de los viajeros mexicanos y les brinden el apoyo necesario.


Hago un llamado a nuestros connacionales para que en la actual coyuntura consideren con todo cuidado la conveniencia de viajar a aquellos países que han adoptado el tipo de medidas a las que he hecho referencia.


De manera particular, la Secretaría de Relaciones Exteriores recomienda evitar viajar a China mientras no se corrijan estas medidas.


En cuanto a la segunda línea de acción prioritaria, es decir, la coordinación de los esfuerzos de cooperación, quisiera destacar las siguientes medidas.


La comunidad internacional comprende que los brotes de influenza del virus AH1N1 que se han registrado en diversos países representan un desafío global y que por tanto la cooperación internacional es indispensable para superarlo.


En este marco de cooperación, México ha recibido ofrecimientos de apoyo por parte de una docena de países, así como de Hong Kong y Taiwán.


También se han recibido ofrecimientos por parte de empresas privadas y organizaciones no gubernamentales, entre ellas asociaciones de mexicanos residentes en el exterior.


México agradece y valora profundamente esos gestos de solidaridad.


Los planteamientos de apoyo son analizados cuidadosamente por las autoridades competentes de salud, en función de las necesidades y prioridades, las autoridades toman las decisiones que contribuyan a fortalecer aún más el abasto de algunos productos.


La Secretaría de Relaciones Exteriores participa en un esfuerzo de coordinación al interior del Gobierno Federal, a fin de que la cooperación internacional llegue de manera inmediata a las personas e instituciones que más lo necesitan.


La Secretaría coordina en estos momentos envíos de cargamentos provenientes de Estados Unidos, España, Japón, China y Corea.


La cooperación internacional consiste principalmente en equipos de protección sanitaria, viseras de uso personal médico, gogles, cubrebocas, guantes, líquido antiséptico y medicamentos, así como donaciones en efectivo.

Además, México se ha beneficiado de la cooperación otorgada en el marco de la Organización Mundial de la Salud y de la Organización Panamericana de la Salud. 


En particular, mantiene, mediante un esfuerzo coordinado con la OMS, expertos médicos y epidemiólogos de diversas partes del mundo, participan junto con los especialistas mexicanos del sector salud en la respuesta ante el brote de influenza. 


En este marco, quiero destacar la asistencia y la cooperación que desde el primer momento han brindado los gobiernos de Canadá y de Estados Unidos. Su apoyo y asesoría en materia técnica y científica han sido de enorme valía para México. 


En lo que se refiere a la defensa y promoción de los intereses de México en el exterior ante la actual coyuntura, quiero destacar los siguientes puntos. 


Hemos trabajado desde el primer momento para defender los intereses de nuestro país y de manera responsable ante el mundo, difundimos permanentemente información clara y veraz, con base científica sobre la situación que prevalece en México. 


Como es de su conocimiento, la Organización Mundial de la Salud ha recomendado de manera explícita no establecer restricciones al movimiento transfronterizo de bienes y personas. 


Por tal razón, México se ha opuesto a la adopción de medidas que afecten a cualquier país. 


En aquellos casos en que hemos tenido conocimiento de la adopción de medidas injustificadas, tales como restricciones a la importación de productos mexicanos, suspensiones de vuelos o la introducción de nuevos requisitos para permitir el ingreso de nuestros connacionales, hemos expresado de manera clara y directa nuestro rechazo y hemos exhortado a las autoridades correspondientes a tener presentes tanto los datos disponibles sobre la situación real, como las directrices que la Organización Mundial de la Salud ha establecido ante la actual contingencia. 


En suma, lamentamos profundamente las acciones y reacciones que algunos gobiernos de países hermanos han tenido para con nuestros connacionales en el exterior. 


Entendemos bien su legítima preocupación por proteger a su gente y a su territorio, pero ello debe hacerse sobre bases de entendimiento, información, cooperación, sensibilidad, y sobre todo, respeto a los derechos fundamentales de todo individuo. 

Desafortunadamente, este tipo de acciones y reacciones sirven como ejemplo o como pretexto para que ciertas autoridades y grupos sociales de otras naciones muestren actitudes discriminatorias y hasta xenofóbicas. 


Todas estas reacciones excesivas, basadas en la desinformación y que no reparan en el hecho de que estamos frente a una emergencia de carácter internacional, y quiero subrayar esto, de carácter internacional y no local, dificultan el combate conjunto y organizado del nuevo brote de influenza humana y desoyen lo que la propia Organización Mundial de la Salud ha expresado, al igual que la inmensa mayoría de los gobiernos de la comunidad internacional, en el sentido de no recomendar el cierre de fronteras, ni la suspensión de vuelos desde y hacia México. 


Nuevamente, se trata de una emergencia mundial y no privativa de México, ni de los mexicanos.


En este orden de ideas resulta también injustificado el que se cierren las fronteras para la importación de productos mexicanos como es el caso del cerdo y otros productos agrícolas.


El consumo de este producto en el mundo puede ser realizado con absoluta tranquilidad porque ha quedado demostrado ya, según la propia Organización Mundial de la Salud que no es transmisor del nuevo virus de la influenza humana.


Y eso no es todo, el turismo también está resintiendo de manera muy severa el golpe en la imagen que se ha divulgado de nuestro país, más allá de las medidas naturales, entendibles, prudentes y necesarias para proteger a los nacionales de otras latitudes.


México y su gobierno hará todo lo que esté a su alcance para enfrentar exitosamente esta emergencia sanitaria y contribuir a su mitigación a nivel internacional, pero también hará todo lo que sea necesario para proteger los derechos de sus connacionales en el exterior, preservar y mejorar la imagen de nuestro país, de su cultura, riqueza natural y fortaleza de su gente y de su comercio exterior.


El manejo responsable de México, no sólo frente a su pueblo, sino frente a la comunidad internacional como ha sido reconocido a nivel global, ha permitido salvar vidas en México y en el mundo.

Esto es un problema global cuya solución requiere de la cooperación y solidaridad de todos.


Muchas gracias por su atención.


Moderador: Muchas gracias, la primera pregunta corresponde a la reportera de Excélsior, Georgina Olson.

Georgina Olson, reportera de Excélsior: Buenas tardes, secretaria, subsecretarios, preguntarles primeramente, en el caso de las medidas que ha tomado, por ejemplo, lo que ha ocurrido en Colombia, cerrarle la puerta a los jugadores mexicanos que iban a participar en un evento deportivo y que no nos van a dejar entrar, y en el caso de Argentina, que ha cerrado los vuelos, ¿se va a tomar una medida específica contra estos gobiernos o alguna medida de reciprocidad en estos casos específicos? La otra es, para los mexicanos que le suceda lo que está pasando en China, se les pone en cuarentena sin justificación, ¿hay alguna recomendación específica que haga la cancillería de cómo reaccionar en caso de que los traten así? ¿Y qué teléfono podrían marcar a la cancillería para recibir protección consular? Y última pregunta, ¿en los últimos días ha habido conductores estadounidenses, incluso un conductor de la cadena Fox que en cadena nacional culpa a los migrantes mexicanos de llevar el virus de la influenza a Estados Unidos y si la cancillería piensa tomar alguna medida sobre esto o que recomendarían en este caso? Muchas gracias.


Patricia Espinosa: Sí, con mucho gusto, bueno, como ya comentábamos, en todos los casos, esto incluye a Colombia y Argentina en que se han tomado algunas medidas que son injustificadas, hemos realizado gestiones directas ante estos gobiernos para hacerle saber nuestro rechazo a las medidas, para hacerle saber que sus decisiones no están basadas en ningún tipo de evidencia científica y pedirles que rectifiquen en estas decisiones.


Nosotros, México se conduce con estricto, absoluta transparencia y estricto apego a lo que nos muestra la evidencia científica y a las recomendaciones de la OMS, la OMS ha sido muy explícita al señalar que la restricción de viajes o el cierre de fronteras, medidas de ese tipo no evitan ni va a evitar la propagación del virus, en ese sentido nosotros lo que esperamos y confiamos es que a través de ese diálogo respetuoso pero firme que estamos emprendiendo con todos y cada uno de los gobiernos de estos países, podamos volver a una normalidad en cuanto al flujo de personas y mercancías.


Patricia Espinosa: Y en lo que se refiere a la situación en China y las medidas que podrían recomendarse a los viajeros que enfrentan este tipo de situación, en primer lugar, por supuesto, de inmediato pedir la comunicación con la embajada o con los consulados. 


En China tenemos la embajada en Beijing y tenemos consulados en Hong Kong, en Shanghai y en (...); tenemos estos tres consulados. Los teléfonos de todos los funcionarios de la embajada, incluyendo los teléfonos celulares, están en la página web de la embajada. 


Todos los teléfonos de los funcionarios de nuestras embajadas están en las respectivas páginas web o en el portal de la Secretaría de Relaciones Exteriores. 


Y en los casos en los que no hay un teléfono celular de cada uno de los funcionarios, hay normalmente un servicio en donde se llama a la embajada y ahí, a través de una grabación, si no son horas hábiles, se encuentra un número de emergencia donde se puede comunicar. 


Pero quiero decir realmente que es muy importante esto, exigir esta comunicación con los agentes de las embajadas mexicanas o con los consulados. 


Quiero resaltar que es una obligación informar, es una obligación del país que lo hace, informar a todo mexicano que es puesto en cuarentena o que es de alguna manera aislada, que tiene derecho a comunicarse con su consulado, con sus autoridades de la embajada. 


Hay un teléfono también específico para protección consular, que es el teléfono de la Dirección General de Protección y un teléfono del Centro de Enlace Diplomático, que siempre está funcionando en la cancillería, que son 3686 5864 y 65. 


Ese es el área de protección que tiene este momento de emergencia guardias permanentes, pero aún en momentos de no emergencia hay siempre gente del área de protección al pendiente y el del Centro de Enlace Diplomático es el 3686 6036 y 6037. 


Perdón, en el texto que leí hubo una omisión importante al mencionar a los países que habían tomado decisiones de restringir vuelos. Ahí, por un error involuntario, faltó, en efecto, incluir el caso de Cuba, que también es un país que ha tomado, como ustedes saben, este tipo de decisiones. 


Adriana Barrera, agencia Reuters, reportera: Buenas tardes a todos. Canciller, me gustaría que específicamente nos dijera si la recomendación para no visitar China se extiende también a estos otros países, más bien, no realizar viajes a China se extiende también a Perú, Ecuador y Cuba. 


Y si estaría pensando el Gobierno mexicano también poner restricciones a algunos productos de estos países que sean equivalentes con las restricciones a la carne de cerdo mexicano. 


Patricia Espinosa: Con la relación a estas recomendaciones específicas de no viajar a China, pues se basa en estos hechos muy concretos que están ocurriendo y que por lo tanto nos hacen pensar que es mejor evitarlo y por eso nos atrevemos a recomendarlo. 


México, por supuesto, que es un país libre y nuestros ciudadanos son libres de viajar a donde deseen, es una recomendación que hace la cancillería sobre la base de estas muy desafortunadas experiencias que han tenido algunos ciudadanos mexicanos en China. 


Y con respecto a los demás países, no estamos recomendando no viajar, pero sí estamos aconsejando, aconsejando pues que quizá las personas, como también hemos visto que las revisiones se han incrementado de manera especial hacia los mexicanos y que además, desafortunadamente ustedes los medios han estado reportando casos de mexicanos que regresan del exterior y reportan haber sido objeto de discriminación en la calle, no estoy hablando de autoridades, pues que seamos muy conscientes de que este es un nuevo escenario, mexicanos y el pasaporte mexicano siempre han sido pues un sinónimo de mucha flexibilidad y en este momento pues simplemente por falta de información se están concentrando mucho las previsiones sobre los mexicanos, así que no, repito, no se trata de que les estemos pidiendo los mexicanos que no viajen ni mucho menos, pero sí que tengan presente que esta coyuntura tiene este tipo de efectos en otros países que les pueden afectar a ellos cuando están viajando.


Bueno, nosotros en realidad hemos planteado este tema también que ante la Organización Mundial de la Salud, perdón, ante la Organización Mundial de Comercio, México ha presentado una comunicación al Comité de medidas sanitarias y fitosanitarias de la Organización Mundial de Comercio y la idea es buscar que se dé una discusión amplia, un diálogo abierto en las instancias que corresponden sobre la no pertinencia, sobre el hecho de que estas medidas verdaderamente no se justifican y lograr que se revierta esta situación que se ha dado en algunos países.


Moderador: Ariadna García, del diario Reforma.


Ariadna García, reportera del periódico Reforma: Gracias, buenas tardes. Canciller, recientemente la Secretaría de Relaciones Exteriores comunicó que una de las instrucciones giradas era a los embajadores que se mantuvieran en comunicación permanente con las autoridades del país en el cual están adscritos para que cualquier medida que se tomara, en el caso de México, fuera en consenso, de común acuerdo, entendería entonces quedado las medidas que se están tomando no están haciendo caso a México, no están tomando a México o si ha habido consenso, ¿qué ha pasado aquí? Canciller, por otro lado, y perdón, usted habla de que el gobierno de México hará todo lo que esté a su alcance para enfrentar esta situación, sobre todo para defender a los connacionales que están fuera, ¿qué medidas específicamente se refiere y si tiene ya un número de cuántos mexicanos en el exterior estarían aislados por esta emergencia? ¿Y si en su caso el gobierno de México está pensando o ya está haciendo lo necesario para traerlos de regreso en vuelos especiales, charters o de la fuerza aérea? Gracias.

Patricia Espinosa: Gracias, bueno, en realidad, a las medidas que me he referido esta mañana, estas medidas que nosotros vemos claramente como medidas injustificadas y que no corresponden a las reglas que se han establecido, se ha tratado, en efecto, de medidas unilaterales, sobre las cuales inmediatamente nosotros hemos hecho gestiones a través de nuestras embajadas en estos países y también aquí en la ciudad de México, a través de las representaciones de esos países aquí.


Realmente quiero decir que en ese sentido pues México es un país que considera que debemos de siempre recurrir al diálogo y a la negociación y pues hemos entendido que quizá por falta de información, por falta de conocimiento de algunos detalles, se están tomando medidas que no se justifican, por eso hemos tomado estas acciones y también, bueno, en el caso del comercio, ir ante la Organización Mundial de Comercio, en el caso de los temas de salud, pues también estar muy de cerca con la Organización Mundial de la Salud buscando que también la OMS sea muy precisa en sus mensajes que se basan en evidencias científicas, en el sentido de que México ha hecho absolutamente todo lo que ha estado a su alcance para contribuir a detener la propagación de esta epidemia, y por esa razón es que hace un momento yo comentaba que realmente gracias a esta actitud responsable de México se han salvado vidas, no sólo en México, sino también en todo el mundo y ha sido posible empezar a atender a tiempo y atender de manera muy certera esta situación.


En lo que se refiere a los casos de los mexicanos, en primer lugar, comentar que los casos de maltrato, quisiera separar el caso de China de los demás países, ¿no?, los casos de maltrato en otros países distintos de China han sido realmente excepcionales, y en general hemos tenido buena colaboración en cuanto ha habido posibilidad de contactar a nuestros connacionales y ha habido manera de, ¿en qué nos ayudamos? Por ejemplo, por supuesto, de inicio, que si están siendo examinados médicamente, pues asegurarnos que esto se realice bajo condiciones que sean aceptables, condiciones dignas, con pleno respeto a su persona y que en cuanto haya ya una claridad de que pues realmente no hay ninguna razón de retenerlos pues ellos puedan poder nuevamente tener libertad de movimiento, en los casos que ha habido necesidad de cambiar las rutas de regreso, también auxiliarlos con sus rutas de regreso para que puedan retornar a México con facilidad.

En lo que se refiere al caso de China, es que es, por cierto, el único caso en donde hay mexicanos que han sido aislados de esta manera, ¿no?, ha habido casos en otros lugares donde se ha detectado posibles casos que pudieran ser sospechosos se han llevado al hospital, se les han hecho pruebas, se han mantenido a veces algunas horas en observación, pero siempre con total libertad y transparencia, en el caso de China estos últimos casos, bueno, tenemos reportado 71 casos de mexicanos que han estado en distintas ciudades, en Hong Kong, en Beijing, en Shanghai, en (...) y en Don-Huan, esos son los casos que tienen conocimiento nuestros consulados y nuestra Embajada en China y, bueno, pues el mismo hecho de tener ya este reporte detallado les da una idea de la manera como nuestros consulados y la Embajada está actuando frente a las autoridades, buscando también por todos los medios mantener el contacto con los mexicanos para saber exactamente en qué condiciones se encuentran.


Quiero decir que aún en el caso de China, en donde han sido aislados, no en todos los casos las condiciones en las que se encuentran estos mexicanos son condiciones inaceptables, éste fue el caso de Beijing, pero por ejemplo en Hong Kong lo que ocurrió es que se aisló un hotel completo y los mexicanos que están aislados ahí en Hong Kong están en ese hotel, o sea, están digamos, dentro de lo que cabe en condiciones dignas, no están siendo maltratados, en condiciones sanitarias adecuadas, con posibilidad de recibir la visita del cónsul, el cónsul ha estado ahí visitándolos, o sea, el caso realmente más complicado que tenemos registrado ha sido el de la ciudad de Beijing.


Juan Carlos Villaroel, NOTIMEX, reportero: Para preguntarle si tienen establecido el número total de mexicanos que han sido objeto de estas discriminaciones injustificadas en todo el mundo. 

Saber si los que están en China, todos están en cuarentena y cuándo los dejarían salir en todo caso. 

Y si México puede solicitar en alguna instancia de la ONU un freno a estas actitudes, porque evidentemente no van a frenar aquí, es decir, ir a las instancias de las organizaciones internacionales no necesariamente significa un freno definitivo a la situación. 

Si la ONU puede intervenir de algún modo frente a una situación de discriminación al país en su conjunto. Recordemos que a los equipos de fútbol mexicano ni siquiera los dejaron ir a Chile, vaya, si son afectaciones bastante más graves, porque ni siquiera es que los hayan examinado de una manera bochornosa, sencillamente no los dejaron ir. Quisiera saber eso, por favor. 


Patricia Espinosa: Bueno, tenemos conocimiento de los casos, de incidentes de discriminación o de revisiones injustificadas cuando han sido reportados. Yo me puedo imaginar que ha habido casos que han ocurrido y que los mexicanos no los han reportado. 


Pero quisiera decir que realmente, como lo decía, los casos de maltrato han sido casos excepcionales y al respecto, por ejemplo, en lo que hemos tratado de instrumentar en muchas sedes es cuando va a llegar vuelo procedente de México, tener personal del consulado o de la embajada en el aeropuerto para cerciorarse justamente de eso, que todos los mexicanos que llegan sean tratados adecuadamente y creo que eso ha sido una medida importante, una medida basada en la cooperación, en donde lo que se ha señalado a las autoridades locales es: nosotros lo que queremos, por supuesto, es ayudar a que estas situaciones no se..., el virus no se propague, entonces si verdad hubiera algún caso que reportar, algún caso que atender, los primeros interesados en que ese caso se atienda y que sobre ese caso se tomen las medidas adecuadas, pues somos nosotros. 


Quisiera señalar en relación con Naciones Unidas, como ustedes saben recientemente estuve en la sesión de clausura del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas y tuve la oportunidad de conversar con el secretario general de Naciones Unidas, con el señor Ban Ki-moon, a quien le mencioné precisamente le pedí que tomara acciones, que asumiera también Naciones Unidas algunas acciones para evitar que esta situación de emergencia global, tuviera algunas consecuencias adicionales no deseadas en el ámbito económico o en términos precisamente de la observancia y el respeto a los derechos de las personas. 


El señor Ban Ki-moon aseguró que lo hará, que tomará las acciones del caso. Nosotros estaremos dando seguimiento a eso, a través de nuestra representación de México en Nueva York. 


Y por otro lado, sí quisiera decir que eventualmente hay múltiples mecanismos dentro de Naciones Unidas, en donde se podrían presentar quejas de distinto tipo para que sean atendidas, pero creo que lo inmediato que se trata más bien de solucionar la situación de manera inmediata, es buscar que haya una mayor información, una mayor comunicación, una mayor certeza de qué es lo que realmente está pasando con el virus. 


Creo que nosotros aquí en nuestro país, esta campaña que ha desarrollado el Gobierno Federal y de manera muy destacada la Secretaría de Salud, ha sido muy útil, estamos tratando de hacer lo propio también a través de nuestras embajadas y con la ayuda de ustedes los medios de comunicación estamos seguros que también vamos a poder fortalecer esta parte de información que nos parece que es lo fundamental para que los gobiernos o las autoridades locales o las autoridades locales o las autoridades municipales, porque en esto también hay que destacar, pues hay distintos niveles de gobiernos en distintos países y no siempre... o sea, a veces son algunas autoridades que no necesariamente son las autoridades federales las que están tomando este tipo de medidas.
Y por cierto, yo entiendo que el equipo de Chivas sí jugó en Santiago de Chile.


Reportero: Inaudible.


PE: El otro permiso, sí.


Moderador: De W Radio Lucía (...)


Lucía, reportera W Radio: Qué tal, buenas tardes, secretaria quisiera que fuera un poco más específica en el caso de Beijin, ¿cuántas personas son las que han sido maltratadas y específicamente qué es lo que se les está haciendo?, no sé si están hacinadas en algún lado, ¿cuáles son como las violaciones que se han cometido en contra de ellos y cuántas personas son? y por otro lado también me gustaría saber si en el caso de China estas, digamos, detenciones de mexicanos se están haciendo únicamente en el aeropuerto o incluso se han llegado a dar casos en los que se, es decir, únicamente cuando un mexicano quiere entrar a ese país o se han hecho a personas que ya están....


Patricia Espinosa: El caso de Beijin, bueno, son cinco personas, es una familia, el padre, la madre y sus hijos cuyo nombre me reservaré por razones obvias, que fueron llevados a un hospital a ser examinados y lo que ocurrió es que después ya no los dejaron salir del hospital, los tuvieron ahí, pero gracias a las sesiones que hemos realizado tanto aquí, como allá en China, ellos se encuentran ya en un hospital..., perdón, en un hotel que desafortunadamente no es todavía un hotel del nivel que a nosotros nos gustaría que les hubieran proporcionado, eso es algo en lo que hemos estado insistiendo, pero están ya en un hotel y estamos en conversaciones con las autoridades chinas para poder tener la posibilidad de montar un operativo que nos permita ofrecer a los mexicanos que estén en China y que deseen regresar a México, pues lo puedan hacer, es decir, ver la posibilidad de enviar un avión y traer a los mexicanos que están allá, los que deseen regresar a México para no estar expuestos a este tipo de situaciones.


(Inaudible)

Ha habido algunos casos, como es el caso de esta familia que se encontraban en su hotel y de su hotel los fueron..., los buscaron, los encontraron y los llevaron al hospital y los retuvieron en el hospital y esto, como pueden ustedes imaginar, está también ocasionando que nosotros estemos muy pendientes de qué está ocurriendo en los distintos hoteles en donde hay mexicanos.


(Inaudible)

No tenían síntomas, no, de hecho afortunadamente hasta el momento no tienen ningún síntoma y esperamos que regresen aquí a México.


Moderador: Ángeles Cruz, del periódico La Jornada.


Ángeles Cruz, reportera La Jornada: Secretaria, muchas gracias, una última precisión sobre las personas que están en China, habló de 71, ¿todas o en su mayoría o qué porcentaje son los que estaban ahí de turistas o son personas que, no sé, viven ahí, recibieron familiares de visita?, en fin, un poco más de precisión en ese sentido y por otra parte preguntarle sobre el acuerdo trinacional que existe en el marco del ASPAN, si se está aplicando para la atención de la epidemia en este momento y en qué condiciones o qué es lo que se ha tomado de lo que establece el plan específico en ese acuerdo....

Patricia Espinosa: Bueno, con respecto al tema de China, había, tenemos conocimiento de que había..., llegaron en el vuelo de Aeroméxico del 30 de abril que llegó a Shangai, llegaron 42 mexicanos, claro que no todos se quedaron en Shangai, de ahí volaron a distintas partes de China, algunos a Beijin, otros a Wandong, otros a Hong Kong, es decir que de estos 71, aquí estamos incluyendo los 42 que llegaron en ese vuelo.


Sobre el resto no tendríamos ahorita el dato específico de por qué vía llegaron, desde cuándo están en China, pero tenemos la información de que están bajo observación.


Sobre el caso de China, si me permiten quizá una información adicional, hasta el momento lo que nos han indicado las autoridades chinas es que ellos esperarían que los mexicanos que están allá en observación permanezcan en China hasta el día seis de mayo y estamos por esa razón activamente tratando de contactar a todos los mexicanos que están en China que deseen regresar a México, porque bueno, a lo mejor hay casos también de mexicanos que no lo deseen, deseen regresar a México que nos lo hagan saber para que podamos darle esa posibilidad.


En lo que se refiere al grupo de ASPAN, quiero decir que realmente la comunicación y la coordinación y la colaboración entre México, Estados Unidos y Canadá ha sido la más intensa, han sido precisamente los laboratorios de Canadá y de Estados Unidos, como ustedes saben, como lo ha estado informando el doctor Córdova, los que nos han brindado mayor apoyo, de hecho fue el laboratorio canadiense el que diagnosticó la aparición de la nueva cepa del virus, hemos tenido también donaciones importantes de medicamentos, de equipo de laboratorio, de laboratorio móvil, en fin.


Y en este sentido este esquema ASPAN, ese esquema trilateral sí está funcionando activamente, el día de hoy, por ejemplo, tenemos que los ministros de agricultura de América del Norte han emitido una declaración en la que están señalando precisamente que el consumo de carne de cerdo es perfectamente seguro, no hay ningún riesgo, están señalando que ninguno de los tres países se ha encontrado ningún caso de enfermedad de los cerdos y que por lo tanto pues no hay en ese sentido ningún tipo de razón para tener alguna preocupación.


Moderador: Muchas gracias a todos por su presencia en esta conferencia de prensa.
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Llega ayuda de España contra AH1N1

Silvia Otero / El Universal / 11:40
El primer cargamento de ayuda enviado por España arribó al país esta mañana, y las 63 mil mascarillas y seis mil lentes serán distribuidos hoy mismo por personal militar en zonas marginadas de la delegación Iztapalapa y municipios del estado de México. 

A las 6:05 horas el vuelo regular de Iberia 6401 llegó con este primer envío que incluye además 100 paquetes de protección que se entregarán a la Cruz Roja Mexicana, y cada uno contiene 24 mascarillas con válvula, 100 mascarillas quirúrgicas, 200 guantes. 24 prendas desechables y 12 lentes químicos. 
Este envío tiene un valor aproximado de 100 mil euros, del millón de euros que donó el gobierno español a México para hacer frente a la contingencia. 
La titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, en un acto protocolario en la sede de la Cancillería, en el que el embajador de España en México, Carmelo Angulo Barturen entregó la donación, agradeció el apoyo y solidaridad del gobierno y del pueblo español. 

En el evento la Canciller detalló que hoy mismo personal del Ejército distribuirá este material en zonas marginadas de Iztapalapa, así como del Estado de México como Cuautitlán, Los Reyes la Paz, Nezahualcóyotl, así como en Apizaco, Tlaxcala.
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