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Carpeta Informativa

Reporte Domingo Proceso Electoral 2009
· SEGOB pide a partidos evitar eventos masivos

· Hoy comienzan las campañas políticas

· La gente se cuelga de quien es buen gobernante: Chuayffet

· PRI acusa al PAN de usar contingencia en campaña

· Candidatos en Tamaulipas arrancan campañas con tacos y gorditas

Domingo 03 de mayo de 2009
	TEMA(S): Proceso Electoral

FECHA: 03 / 05 / 09
HORA: 14:08

+
	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


SEGOB pide a partidos evitar eventos masivos

Raúl González Soto, conductor: Ante el inicio de las campañas políticas, la Secretaría de Gobernación pide a los partidos evitar eventos masivos.

Mónica Barrera, reportera: Por el momento no se tiene contemplado postergar las campañas electorales previstas para el 5 de julio, pero los partidos políticos deberán de evitar las aglomeraciones, mientras continúe las contingencia sanitaria por el virus de influenza AH1N1, dijo el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

	TEMA(S): Proceso electoral

FECHA: 03 / 05 / 09
HORA: 06:58

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Hoy comienzan las campañas políticas

José Luis Arévalo, conductor: Hoy comienzan las campañas políticas de cara a las elecciones del próximo 5 de julio. El Instituto Federal Electoral avaló los lineamientos sanitarios de campaña recomendados por el Consejo General de Salud en los que cederá 15 minutos diarios en los medios de comunicación. Además, los partidos se abstendrán de convocar a mítines o actos multitudinarios.
	TEMA(S): Proceso Electoral / PRI
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La gente se cuelga de quien es buen gobernante: Chuayffet

Francisco Reséndiz / El Universal / 14:29

El ex secretario de Gobernación, Emilio Chuayffet, se dijo asustado por lo que llamó "primitivismo político" de sus adversarios, quienes acusan a los priistas de colgarse de la imagen del gobernador mexiquense, Enrique Peña Nieto.

“Leí en esta semana que un candidato del PAN a un cargo de elección municipal nos acusaba de colgarnos de la imagen de Enrique Peña, yo verdaderamente estoy asustado del nivel de primitivismo e ignorancia política: La gente se cuelga de quien es buen gobernante.
“Cuando un partido tiene la suerte de tener un gobernante que ha respondido a cabalidad las expectativas, no sólo del partido, sino de la sociedad, es evidente que forma parte de nuestro patrimonio y de nuestra oferta a la sociedad, esa va a ser la campaña”, soltó.
La agenda de los próximos diputados federales del tricolor en San Lázaro será:

Ampliar la cobertura de los programas sociales compañeros en beneficio de los sectores más pobres, implementar el programa “apadrinar un niño”, descentralizar y desburocratizar la operación de la política social para que los recursos del Estado mexicano lleguen más rápido a la población vulnerable.
Una política social menos asistencialista. En materia de federalismo, equidad hacendaria que reconozca el peso demográfico y la contribución económica de cada entidad a la Federación, “toda vez que las condiciones actuales, el Estado de México recibe en participaciones fiscales una mínima parte de lo que aporta”, dijo Aguilar Castillo.
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PRI acusa al PAN de usar contingencia en campaña

Francisco Reséndiz 
El Universal / 14:31

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) acusó al PAN de utilizar la emergencia sanitaria que vive el país para implementar un "oportunismo protagónico animado por la codicia electorera". 

Al arrancar la campaña de los candidatos a diputados federales del tricolor mexiquenses, la dirigencia del partido advirtió que la emergencia sanitaria no es pretexto para paralizar las campañas por lo que implementará un proselitismo que incluya las nuevas tecnologías de comunicación. 

El líder del PRI mexiquense, Ricardo Aguilar Castillo, afirmó que Acción Nacional (PAN) ha querido sembrar el pánico al exigir posponer el arranque de las campañas políticas pese a la determinación de las autoridades sanitarias y electorales del país. 
Sostuvo que el PAN hizo un "anuncio teatral de ceder tiempo en medios electrónicos a la Secretaría de Salud", minimizando la autoridad que tiene el gobierno federal en circunstancias de excepción para hacer uso legítimo de cualquier medio sin consentimiento de terceros, incluidos los partidos. 

A su vez, Emilio Chuayffet, ex líder nacional del PRI y candidato a diputado federal, asentó que su partido buscará una interlocución segura con los electores con base en las peculiaridades de cada distrito de la entidad. Aceptó que cuentan con el aval del gobernador Enrique Peña Nieto. 

En conferencia de prensa, el ex procurador Alfonso Navarrete Prida indicó que la Organización Mundial de la Salud esperaba "desde hace muchos años" que hubiera un brote pandémico en el planeta y que el país con gobiernos priístas tuvo la capacidad de construir un esquema muy amplio de prevención. 

"Y prueba de ello está en las campañas nacionales de vacunación, que son obra sin duda de gobiernos emanados del PRI, que tuvieron la capacidad para conjugar el esfuerzo del gobierno, de los gobiernos estatales y de la sociedad civil organizada". 

Aguilar Castillo aseveró que la emergencia sanitaria ha develado conductas extremas, unas positivas y otras negativas. 

"Las primeras expresan solidaridad, sensibilidad y compromiso. Así lo advertimos en la entrega de los médicos y de las enfermeras en el cumplimiento de su deber. 

"En contraste hay discriminación alentada por la ignorancia, así como la cara del oportunismo protagónico animada por la codicia electorera". 

Entre las medidas que implementará el PRI para evitar el contagio de influenza destacan la cancelación de reuniones masivas y el uso de Internet. 

Además la distribución de cartas, contactos escritos dirigidos a la población, reuniones mínimas para tener contacto con la gente, vía telefónica. 

"Todo lo que sea seguro, pues son temas que no son desconocidos para todos, se han hecho de manera tradicional", dijo.
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Candidatos en Tamaulipas arrancan campañas con tacos y gorditas

Roberto Aguilar / Corresponsal / 14:26
El Universal / Ciudad Victoria, Tamaulipas Domingo 03 de mayo de 2009 

Al menos dos candidatos de diferentes partidos, y en diferentes ciudades, “madrugaron” a sus rivales políticos al iniciar sus campañas electorales en los primeros minutos del domingo, invitando flautas, tacos y gorditas.
En Ciudad Victoria, con una flauta de deshebrada y una gordita de chicharrón, en la “Taquería Paco”, el panista Óscar Torre Gómez arrancó su campaña cuando apenas las manecillas del reloj habían cruzado la media noche.
El candidato a diputado federal por el PAN, por el V Distrito electoral, comentó que quiso hacerlo así, “porque hay que ganarles en todo”, a primera hora y en un lugar tradicional, en la colonia Mainero.
La cenaduría se ubica en el 8 Juan José de la Garza y Mutualismo, a donde llegó a las 00:39 horas, en compañía de su equipo más cercano de colaboradores, así como de su esposa Mónica Rodríguez, y su mamá Lolita Gómez de Torre.
Su llegada causó sorpresa de algunos ciudadanos, tratando de romper el hielo saludando a todos, desde la cajera del negocio, hasta a unos chavos que le gritaron, ¿y donde están los jóvenes?

De inmediato el candidato se dirigió a él y lo invitó a sumarse a su propuesta, “todos los que quieren un cambio verdadero apoyan mi propuesta, por ello te invito a que te sumes a mi proyecto”.
Hace algunos días, el candidato pasó de ser un auténtico desconocido a estar en medio de la polémica, debido a que integrantes de su mismo partido realizaron una serie de manifestaciones en su contra, en la sede del PAN estatal, por considerarlo como “candidato golondrino”, ya que nació en Ciudad Victoria, pero lleva muchos años viviendo en Monterrey, Nuevo León.
Además, los manifestantes en su contra se han quejado de que es “primo hermano” del actual candidato del PRI a diputado federal, en Victoria, Rodolfo Torre Cantú.
Ya en la mesa de la taquería, Torre mencionó que quiso comenzar de una manera representativa, “es una taquería que tiene mucho de historia para Victoria, la colonia Mainero es una de las colonias iniciadoras del desarrollo de esta ciudad, y este es un punto de encuentro de las familias que vienen a cenar aquí y conviven un rato”, explicó.
Al preguntarle si no venía a ser comparsa de su primo, Rodolfo Torre, el panista respondió:

“Quiero decirle a la ciudadanía que tenga confianza, que yo soy un hombre que mira de frente, que no digo mentiras, soy honesto y empiezo por decir que sí, efectivamente Rodolfo es primo hermano mío, pero él representa más de los mismo, él representa a los mismos precisamente a los que queremos cambiar”, señaló Óscar Torre.
Así, entre bromas y buen ambiente con la gente que lo acompañó, el candidato del PAN en Victoria inició su campaña rumbo a la elección del 5 de Julio.
Pero no fue el único que quiso hacerlo así, al cruzar la medianoche, de sábado para domingo.
En Reynosa, el priísta Everardo Villarreal también se fue a los tacos a iniciar su campaña.
Villarreal saludó uno a uno a los comensales en la popular “Calle del Taco”, y entre los temas de inquietud que surgieron predominó el relacionado con el brote de Influenza en México.
El candidato mencionó que la salud, la educación, los beneficios para la asistencia social, y los grupos vulnerables serán parte importante de su trabajo legislativo. También les hizo entrega de trípticos a las familias y personas para evitar el contagio de la influenza.
Villarreal también estuvo con familiares de enfermos del Hospital General de Reynosa, a quienes les ofreció su respaldo, solidaridad y apoyo para resolver sus problemas e intercambió inquietudes sobre los sistemas de Salud.
El resto del domingo habrá intensa actividad de todos los candidatos, como el candidato del PRI por el III Distrito, Edgar Melhem quien se reunirá con representantes de los medios de comunicación.
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