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Carpeta Informativa

Reporte martes 
· Término de la LX Legislatura

· Legisladores mexicanos toman medidas ante la discriminación a connacionales

· Senado iniciará su trabajo el día de mañana

· El Partido Verde pide castigo a quien fomente la pornografía infantil

· Pide PRI a Carstens más apoyos

· PRD reclamó a países por discriminación

· El presidente Felipe Calderón conmemora el 147 aniversario de la Batalla de Puebla

· El presidente Calderón encabezó el 147 aniversario de la Batalla de Puebla

· Carstens lanza estímulos para mitigar crisis

· Agustín Carstens dijo que se destinarán 27 mil 400 millones de pesos para reactivar la economía

· Recogen a mexicanos confinados en China
· Chiapas reporta una muerte por tipo A-H1N1

· Aparece muerto funcionario de Pemex Veracruz
Martes 05 de mayo de 2009
	TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 05 / 05 / 09
HORA: 15:05

+
	NOTICIERO: Hoy x Hoy

EMISIÓN: Martes
ESTACION: 96.9 fm
GRUPO: Televisa Radio


Término de la LX Legislatura
León Krauze, conductor: Hace unos días terminó la legislatura en la Cámara de Diputados, pocos dimos cuenta de ello porque estábamos en el frenesí de la influenza, pero terminó la legislatura con más pena que gloria o al revés.

Mónica Romero, reportera: La Ley de Salarios Máximos, la creación de la Ley Orgánica para la Procuraduría General de la República, la unificación de la policía Federal y la Ley de Extinción de Dominio fueron algunos de los dictámenes más destacados que aprobó la LX Legislatura en el periodo ordinario de sesiones que concluyó el pasado 30 de abril.

Al clausurar los trabajos del segundo periodo de sesiones de este tercer año de ejercicio, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Horacio Duarte Jáquez, igual con esto de la influenza más que hacer un balance sobre los dictámenes aprobados por los 500 diputados, lanzó una alerta para que los trabajos de la LXI Legislatura que viene inicien el 1 de septiembre pese a cualquier contingencia, esto por los rumores de que pudieran afectarse las elecciones por la epidemia de la influenza.

Ya en lo que cosiste al balance, en San Lázaro se aprobaron reformas como la del ISSSTE, la del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, el COFIPE; algunas relativas a los sistemas de justicia penal y de seguridad pública, así como la que faculta al Instituto Federal Electoral como la única autoridad para la administración del tiempo que corresponde al Estado en radio y televisión.

Destacan también los cambios al formato al informe presidencial, y la creación de la figura parlamentaria, además resaltan las reformas constitucionales en la prevención y sanción del delito del secuestro, la obligatoriedad de la educación media superior, la ley de fiscalización y rendición de cuentas.

También los diputados tipificaron el delito de pederastia, la ley de extinción de dominio, la creación de la policía federal ministerial. 

Destacó dentro de los logros en San Lázaro el incremento del gasto federalizado entre los 2007 y 2009 en más del 27 por ciento. Desde diciembre de 2006 la LX Legislatura que concluyó el 30 de abril sus sesiones ordinarias reformó casi un tercio de la Constitución, aprobó 44 modificaciones a la carta magna, un total de 500 cambios.

Y para concluir, ingresaron en medio de una crisis post electoral por las elecciones de 2006, entre jaloneos y toma de tribuna y se van en situación extrema por la contingencia sanitaria. Su última sesión fue a puerta cerrada y con cubre-bocas.
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Legisladores mexicanos toman medidas ante la discriminación a connacionales
Adela Micha, conductora: Legisladores mexicanos que integran el PARLATINO, van a convocar al los congresos de los 22 países participantes del organismo a emitir una declaratoria contra los gobiernos que han discriminado y rechazado a personas, vuelos y productos nacionales.

La Subcomisión de Asuntos Migratorios del Parlamento Latino Americano que preside el diputado federal mexicano, José Edmundo Ramírez Martínez, informó que estableció comunicación con legisladores de Costa Rica, Guatemala, El Salvador, Panamá y Argentina para expresar el malestar de México ante esta situación.

Recordó que Argentina, Cuba, Ecuador y Perú, prohibieron vuelos provenientes de éste país por lo que fijaron una postura de rechazar a turistas, empresarios y ciudadanos y productos mexicanos de forma unilateral y sin ningún fundamento científico.

Comentó que se busca convocar en las próximas semanas a los integrantes de esa subcomisión del PARLATINO para que visiten México y, desde aquí, emitan una postura común contra las acciones de cerrar fronteras y prohibir vuelos para evitar actos similares en el futuro.

Haití, rechazó un cargamento de ayuda humanitaria que envió México por miedo al contagio de influenza.

Verónica Vané, reportera: Éste lunes, el gobierno de Haití, hizo regresar el buque Huasteco con 70 toneladas de ayuda humanitaria que envió el estado mexicano que hizo el pasado 26 de marzo.

El gobierno de México, luego de que reiniciara relaciones con Haití, después de que se estableciera un ambiente de seguridad, decidió que podría abrirse una embajada, después, en acuerdos internacionales asumió que podría apoyar a Haití dadas sus condiciones económicas y sociales con ayuda humanitaria, así el Huasteco, partió de Veracruz, hace 15 días con estas 70 toneladas de despensa, sin embargo, el Huasteco, no pudo ni atracar en el muelle del principal puerto Haitiano.

Desde allá se regresó a  éste barco porque, presumen, podría tener secuelas del virus de la influenza y podrían desatar una epidemia en la isla.

De tal manera que estas 70 toneladas de ayuda humanitaria fueron descargadas del Huasteco en el muelle de la “T” en Veracruz y con ella, cargaron 3 tráileres, propiedad de SEDESOL y regresadas a las bodegas de ésta institución. 
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Senado iniciará su trabajo el día de mañana

Adela Micha, conductora: Voy al Senado de la República.

Marina Núñez, reportera: Como todos los mexicanos, el nicho senatorial está dentro del cerco sanitario, cerró sus puertas el inmueble del 1 al 5 de mayo, regresarían el día de mañana para iniciar a comisión permanente.

Su presidente, Gustavo Enrique Madero, aseguró que esto implica que dejen de trabajar, están al pendiente de que es la agenda de la Comisión Permanente, dice que hay mucho trabajo que se puede hacer desde casa o desde la oficina, aunque no hay trabajos de comisiones.

El coordinador del PAN hizo un llamado a todos los partidos políticos a respetar lo que se ha llamado este protocolo sanitario electoral de no hacer campañas en vivo y en directo, si no hacerlo a nivel mediático, o por ejemplo el PRI, que lo ha hecho a través de Internet.

Aseguró que esto es fundamental, que se haga de manera voluntaria, a fin de que la fecha de la elección programada para el 5 de julio no sea modificada por estas cuestiones que tienen que ver con la influenza AH1N1, además dijo que no se acata de mutuo proprio, la ciudadanía sin duda los obligará. 

Gustavo Enrique Madero se refirió a los recursos económicos que sin duda será la otra epidemia que tendremos que enfrentar, y para eso sería bueno que la Cámara de Diputados discuta la posibilidad de utilizar el famoso déficit presupuestales, para enfrentar lo que vendrá después de esta emergencia sanitaria.
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El Partido Verde pide castigo a quien fomente la pornografía infantil

Adela Micha, conductora: El PVEM ha pedido castigar a quienes participan y fomentan la pornografía infantil

Patricia Godoy, reportera: Multar hasta con 27 mil pesos o cinco años de prisión a los adultos que posean pornografía infantil, es la propuesta del Partido Verde para combatir la pederastia en el DF.

El diputado local Leonardo Alvarez Romo explicó que la propuesta prevé sancionar también a quien presencie espectáculos pornográficos con menores de edad. De aprobarse en la ALDF la iniciativa, se sancionará a la industria de la pornografía infantil que se componen de distribuidores, difusores y productores.

Y es que según la Procuraduría General de Justicia, este delito ocupa, junto con el tráfico de armas, el segundo lugar entre las actividades ilícitas más rentables del mundo.
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Pide PRI a Carstens más apoyos

JUAN ARVIZU ARRIOJA Y ANDREA MERLOS 
El Universal / 15:31 

Las medidas en apoyo de la producción y servicios por el paro de actividades en la emergencia sanitaria representan "una buena actitud del gobierno federal para relanzar el crecimiento económico, aunque son insuficientes", dijo el diputado César Camacho (PRI). 
Señalo que mucha gente no es causante de los impuestos en los que se aplicarán las facilidades fiscales y por ello las medidas dadas a conocer "podemos entenderlas como el principio de un paquete". 

El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, anunció facilidades y economías para los contribuyentes a nivel federal y medidas que pueden aplicar en el ámbito estatal y municipal, a fin de estimular la vuelta a la actividad de ramos de la hotelería, gastronomía, transporte aéreo y entretenimiento, entre otros. 

Se engloban apoyos fiscales y para el financiamiento que suman 18 mil 800 millones de pesos. 

César Camacho, quien subrayó que las medidas son insuficientes para la reactivación económica, dijo que su partido tiene la mejor disposición para estudiar las propuestas que, en su caso, genere el Ejecutivo en materia de estímulos fiscales y que tuvieran que impactar en modificaciones al gasto público. 

"Son asuntos en los que no podemos mantenernos al margen", subrayó el legislador priista, integrante de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.
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PRD reclamó a países por discriminación

Francisco Reséndiz / El Universal / 14:40 

Este martes se informó que la víspera Jesús Ortega, presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), reclamó a los embajadores en México de China, Argentina, Cuba y Francia el trato discriminatorio que se ha dado en sus respectivos países a ciudadanos mexicanos. 
En cartas enviadas a los diplomáticos el dirigente partidista dejó claro que las autoridades sanitarias del país, de todos los niveles de gobierno, trabajan coordinadamente para detectar y combatir el virus de la influenza humana. 

En la misiva entregada al embajador de China, Hengmin Yin, el líder partidista expresa "nuestro más enérgica condena (a ese país) por las medidas adoptadas respecto al mal trato que están dando las autoridades sanitarias y gubernamentales a los ciudadanos mexicanos". 

Afirmó que se trata de una acción xenofóbica, discriminatoria y violatoria de los derechos humanos entre países que mantienen relaciones diplomáticas desde hace más de 35 años y que han tenido un aumento en sus relaciones políticas, académicas, comerciales y de intercambio tecnológico. 

"El enfrentar la pandemia que hoy padece nuestro plantea no se resuelve con medidas vejatorias, intimidatorias y violatorias a la integridad de nuestros connacionales (mexicanos), sino con medidas multilaterales para encontrar la cura a este mal", asentó. 
Ortega Martínez hace un enérgico reclamo al embajador de Francia en México, Daniel Andre Joseph Parfait, por la presentación de una propuesta al seno de la Comisión Europea en el sentido de cancelar vuelos comerciales de México a cualquier país de la Unión Europea. 

"Saludamos la decisión de la Comisión Europea de desechar la propuesta presentada por su gobierno ya que no contribuye en la solución de la grave situación pandémica que hoy viven nuestras sociedades", asienta el perredista en la carta de "extrañamiento" al gobierno francés. 

Al embajador de Cuba, Manuel Francisco Aguilera de la Paz, el presidente del PRD manifiesta su rechazo a la cancelación vuelos entre Ciudad México y La Habana; "consideramos esta acción como no solidaria entre naciones hermanas aún con el trato que por décadas han sostenido nuestros pueblos". 

Ortega lamentó el trato discriminarlo que han recibido las personas, independientemente de su nacionalidad, que llegan a Cuba provenientes de México. Indicó que con esa acción se afectan intereses económicos entre los dos países. 
La carta enviada al embajador de Argentina, Jorge Raúl Yoma, expresa el extrañamiento del dirigente nacional del PRD por la cancelación de vuelos entre Ciudad México y Bueno Aires, que decretó la presidenta argentina Cristina Fernández el 28 de abril. 

"Lamento el trato discriminatorio de ciudadanos provenientes de México, no importando su nacionalidad. Con esta medida se afectan intereses económicos entre ambos países, así como de aquellos ciudadanos que por razones familiares, de turismo, o de negocios viajan con frecuencia entre nuestras naciones".
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El presidente Felipe Calderón conmemora el 147 aniversario de la Batalla de Puebla
Adela Micha, conductora: Hoy es 5 de mayo, y el Presidente encabezó en Puebla la ceremonia conmemorativa del aniversario 147 de la batalla del 5 de Mayo, donde defendió la actuación del sector salud ante la contingencia sanitaria.

Ivonne Melgar, reportera: Esta conmemoración del 147 aniversario de la batalla de Puebla ha sido muy peculiar, porque en los últimos años el Presidente reflexionara sobre la estrategia contra el crimen organizado.

Hoy se eliminó el desfile, los invitados especiales, y el acceso al público, sino que también ha sido el escenario para que se reflexionara, e hiciera un corte de caja de lo que ha ocurrido en los últimos 12 días.

Estuvo acompañado de los representes de la Suprema Corte, del Senado, de la Cámara de Diputados, de los secretarios de la Defensa Nacional, de Marina, y de Gobernación.

Ahí, el Presidente reconoció el desempeño de médicos y enfermeras que dijo no solo han salvado la vida de miles de mexicanos, sino que son los protagonistas de una protección de alcances globales.

Elogió la responsabilidad y la solidaridad de los ciudadanos frente a esta adversidad, que es nueva para el país, y nueva para el mundo.

Advirtió, el Presidente que como el mal aún no ha desaparecido debemos mantener la prevención ahora que se regresa poco a poco a la normalidad, un regreso gracias a que su Gobierno actuó con firmeza y prontitud, en coordinación con las entidades federativas.

El mandatario federal dice que lo que ha ocurrido en los últimos días es una muestra más de la capacidad histórica de México para superar amenazas.

El Presidente incluyó en esta larga amenazas de la historia nacional lo que fue la batalla de Puebla, cuando dijo hubo una vergonzosa derrota para que el se consideraba el ejército más poderosos del mundo, las tropas francesas de Napoleón tercero.

El Presidente ya se encuentra de regreso en Los Pinos, en estos momentos sostiene una reunión privada con el representante de la Organización Mundial de la Salud y de la organización Panamericana de la Salud.

Tendremos posteriormente un comunicado sobre el contenido de esta conversación, y puedo adelantar que el mandatario federal retomará el día de mañana ya las giras al interior de la República, con una visita a Michoacán y a unos cuatros municipios de la entidad.

	TEMA(S): Nacional / Batalla de Puebla 
FECHA: 05 / 05 / 09
HORA: 09:48
+
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Martes
ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro 


El presidente Calderón encabezó el 147 aniversario de la Batalla de Puebla
Luis Alberto Melo, reportero: El presidente Felipe Calderón Hinojosa encabezó esta mañana la ceremonia del 147 aniversario de la Batalla de Puebla, destacó el Presidente de la República que igual que ocurrió precisamente aquel 5 de mayo, ahora México enfrenta una nueva amenaza y es la epidemia de influenza.

Aseguró el presidente Felipe Calderón que México ha defendido ahora a toda la humanidad de la propagación del virus.

Insert de Felipe Calderón: "La primera línea de defensa, el primer campo de batalla contra este nuevo mal para la humanidad, han estado los hospitales, los médicos y enfermeras mexicanos, por eso mi mayor reconocimiento a ellos, a quienes trabajando en el sector salud con su actitud valiente han salvado muchísimas vidas. El frente de batalla ha sido México y aquí hemos defendido a toda la humanidad de la propagación de este virus"

También el Presidente se dijo convencido de que México demostró una vez más que es responsable y también solidario.

Insert de Felipe Calderón: "Estoy convencido de que cuando pase esta situación México será mucho más fuerte, los mexicanos hemos... una vez más nuestra responsabilidad y solidaridad.

La capacidad para hacernos cargo no solo del destino propio, sino también del destino de los demás, así lo hizo el general Zaragoza"

Así lo ha señalado por el presidente Felipe Calderón en esta ceremonia del 147 aniversario de la Batalla de Puebla. 

Cabe destacar que estuvo acompañado el presidente Felipe Calderón por el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz, también por los presidentes de la mesa directiva de la Cámara de Diputados y Senadores, secretarios de la Defensa, de Marina (Francisco Saynez), de Gobernación, el gobernador del estado de Puebla, Mario Marín.

Cabe destacar que no hubo público como medida de sanidad, pues lógicamente asistieron los secretarios, el presidente Felipe Calderón por supuesto en esta ceremonia, representantes de la prensa y un grupo de estudiantes, de cadetes del heroico Colegio Militar. No hubo público.
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Carstens lanza estímulos para mitigar crisis
Redacción / El Universal / 08:59
El secretario de Hacienda, Agustín Carstens anunció una serie de estímulos económicos para ayudar a mitigar los efectos negativos en la economía derivados de la epidemia de influenza humana (antes porcina). Señaló que el efecto negativo sobre la recaudación será por 10 mil millones de pesos. 
Según Carstens, el plan de impulso fiscal será por 17 mil 400 millones de pesos. Que podría elevarse a 18 mil 800 millones si los gobiernos estatales dan apoyos por mil 400 millones. 

El secretario de hacienda dijo que las perdidas a la economía generadas por al epidemia de la influenza es de 30 mil millones de pesos. 

El funcionario estimó entre un .3% y .5%, "como máximo" la afectación al crecimiento de la economía mexicana, "con un efecto pronunciado sobre el segundo trimestre, seguido de una rápida recuperación". 

La recuperación sería con base en que "la infraestructura económica no se destruye, a diferencia de otros desastres naturales." 

El titular de Hacienda dijo que para mitigar la actual situación y por instrucción del presidente de la República aplicar "sobre la reacción macroeconómica que tendrá el gobierno federal, la reducción económica tendrá un efecto negativo sobre la recaudación en el caso más extremo comtemplado, una reducción del 0.5% en la tasa de crecimiento", lo que llevaría a una recaudación menor por 10 mil millones de pesos. 

Según Carstens, dado que la medida es transitoria no se emitirá ingresos adicionales en la recaudación. 
Como parte de las medidas tributarias de carácter general, durante los meses de mayo y junio se otorgará un descuento del 20% a las cuotas patronales del IMSS correspondientes a los seguros de riesgos por trabajo, de maternidad invalidez y vida, y de guardias. 
La medida, a pesar de ser para todas las empresas, estará acotada a 35 mil pesos por empresas durante el bimestre, para que los principales beneficiados sean las pequeñas y medianas empresas (pymes). 

Con esto se beneficiaría a las empresas en total con dos mil millones de pesos. 

Para apoyar la liquidez de las empresas, "éstas podrán reducir de su pago mensual del ISR el pago en exceso que hubiesen realizado en exceso del IETU, en lugar de hacerlo hasta la declaración anual", dijo. 


Se igual forma se establecerán un fondo de promoción al turismo y la aviación.

"El gobierno federal les compensará el 25% de la pérdida de ingresos asociada a las exenciones que éstos otorguen por los próximos tres meses, éstas podrían llegar a ser de un mil 900 millones de pesos, por lo que la contribución del gobierno federal podría ser de 500 millones de pesos", sostuvo el funcionario. 
	TEMA(S): SEGOB
FECHA: 05 / 05 / 09
HORA: 13:10

+
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Martes
ESTACION: 100.9 fm
GRUPO: Radio Mil


Agustín Carstens dijo que se destinarán 27 mil 400 millones de pesos para reactivar la economía

Adriana Pérez Cañedo, conductor: Sobre el tema de la influenza, lo primero, era lo primero, cuidar la salud en cuestiones epidemiológicas, atender a las personas que tuvieran síntomas abocarse a eso.

Ahora que la situación vuelve a la normalidad, es obvio, hay afectaciones económicas importantes, entonces el Gobierno Federal tiene que destinar una buena cantidad de dinero para reactivar la economía del país, después de la emergencia sanitaria.

¿Cuánto dinero, cómo se va a repartir?

Xochitl López Barrón, reportera: Aún cuando se estima que el brote epidemiológico de influenza humana, afecto la economía nacional por alrededor de 30 mil millones de pesos, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, ha anunciado que el Gobierno Federal destinará 27 mil 400 millones de pesos para reactivar, precisamente, la economía en nuestro país.

La cual, afortunadamente, dijo, no se vio seriamente afectada por esta emergencia sanitaria, incluso apunto que al día de hoy, las inversiones ya regresaron a los niveles que tenían antes de la epidemia, pero ¿Cómo va a ser esta inversión de los 27 mil 400 millones de pesos?

Agustín Carstens, SEGOB: “Son 17 mil 400 millones de medidas de orden fiscal y si sumamos todos los créditos que va a dar la banca de desarrollo, son 10 mil millones más, entonces, en total, va a ser un impulsos por 27 mil 400 millones”.

“Nosotros pensamos que estas son medidas adecuadas para la contingencia, dado que se ha acortado el periodo de la misma”.

Xochitl López Barrón, reportera: También, el secretario de Hacienda, explicó que entre las medidas para reactivar la economía, esta el otorgar créditos, sobre todo a las pequeñas y medianas empresas, descuentos del 20 por ciento en las cuotas patronales, máximo 125 mil pesos por empresa durante un bimestre.

También habrá descuentos del 50 por ciento en el derecho a la navegación en el espacio aéreo mexicano de abril a mayo, así como descuentos del 50 por ciento de descuento en la capitanía de puertos y7 en los derechos por servicios migratorios para los cruceros que lleguen a costas mexicanas, se creará un fondo de promoción al turismo.

Por su parte, el secretario de economía, Gerardo Ruiz, informó que 8 países han establecido restricciones a las importaciones de productos mexicanos porcícolas, se trata de China, Ucrania, Ecuador, Emiratos Árabes, Rusia, Bolivia, Honduras, ante ello dijo que México ya presentó ante la organización Mundial de Comercio una solicitud para que dichos países argumenten con sustento científico estas restricciones a los productos mexicanos.

Así, el secretario de Economía ha señalado que ya se puso esta protesta y no se permitirá que existan barreras injustificadas a las exportaciones mexicanas, pues se defenderá el espacio de la calidad de los productos a nivel nacional.
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Recogen a mexicanos confinados en China
REFORMA / Redacción / 10:08
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Shanghai,  China (5 mayo 2009).-   Un avión de Aeroméxico arribó el martes a China para llevar de vuelta a México a decenas de ciudadanos que están en cuarentena forzada a raíz del brote de la gripe A H1N.
Lo mismo hacía Beijing fletando un vuelo charter para sacar a sus connacionales de México.
El avión charter de Aeroméxico aterrizó hacia al mediodía en Shanghai, tras lo cual debía volar a Beijing, Cantón y Hong Kong, para recoger a los mexicanos confinados o residentes en China.
En Shanghai fueron embarcados 43 mexicanos mantenidos en cuarentena por las autoridades chinas, a los que se sumaron otros 34 mexicanos que viven y trabajan en China, según el Cónsul mexicano en Shanghai, Andrés Peña, citado por la agencia de noticias China Nueva. Unos 70 mexicanos fueron confinados en varias ciudades.
Mientras tanto, un avión de la compañía china Southern Airlines, que había despegado de Cantón el lunes por la noche, aterrizó en la capital mexicana el martes por la mañana antes de volar, con 79 ciudadanos chinos a bordo, hacia Tijuana, donde debían embarcar a 20 más, precisó la agencia informativa.
A bordo del avión viajaba un especialista del Ministerio de Sanidad chino y varios médicos para tomar las medidas necesarias contra la propagación del virus.
En Shanghai, la Policía cerró calles en el camino al aeropuerto mientras las ambulancias transportaban desde el hotel a los mexicanos, incluida una pareja en su luna de miel, que pasaron varios días en cuarentena.
Ninguno de los ciudadanos aislados había mostrado signos de estar infectado, dijo el Ministerio de Salud chino.
China Nueva dijo que los mexicanos en Beijing se encontraban bien dentro del hotel donde fueron recluidos, aunque el aire acondicionado fue apagado para prevenir la expansión de la enfermedad, pese a que las temperaturas alcanzan los 30 grados centígrados en el exterior.
Los mexicanos fueron ubicados en los mejores cuartos y se les enviaron frutas y flores cada día, indicó la agencia, citando a Deng Xiaohong, director adjunto de la Agencia de Salud Municipal de Pekín.
Los confinamientos fueron adoptados en China después que se confirmara el viernes un primer caso del virus A H1N1 en un ciudadano mexicano que llegó a Hong Kong vía Shanghai. Todos los huéspedes y empleados del hotel de Hong Kong donde se alojó el ciudadano fueron puestos en cuarentena durante una semana.
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Chiapas reporta una muerte por tipo A-H1N1
Tuxtla Gutiérrez, Chis. / El Universal / 13:49
Óscar Gutiérrez/corresponsal Martes 05 de mayo de 2009 
La secretaría estatal de Salud confirmó el primer deceso en Chiapas a causa del virus de la influenza AH1N1, registrado en una clínica del ISSSTE de esta capital. 
La víctima Leonardo López Ramos, originario de Ocosingo en la región Selva, fungía como vocal de capacitación del Consejo Distrital de esa demarcación del Instituto Federal Electoral (IFE).

El secretario de Salud, Adrián Pérez Vargas señaló que el extinto fue atendido inicialmente en Ocosingo, a donde llegó muy grave."Seguramente con alguna otra complicación, ya que estaba expectorando sangre", detalló. 
El funcionario aclaró que el caso no fue atendido en ninguno de los hospitales ni clínicas del sector estatal de Salud, sino que ante la gravedad el enfermo fue trasladado a la clínica del ISSSTE de esta capital donde falleció. 
La secretaría estatal de Salud subrayó que hasta este momento la entidad registra 10 casos de influenza AH1N1. 
Que de los 85 casos sospechosos enviados para su análisis de laboratorio a la secretaría de Salud federal, se tiene el resultado de 25 de ellos, de los cuales 10 fueron positivos, nueve con el síndrome de influenza estacional y seis negativos. 
El secretario Pérez Vargas indicó que en el reporte de los 10 casos positivos, se registra el fallecimiento del paciente de Ocosingo, una persona más se encuentra hospitalizada, en tanto, los ocho restantes, están clínicamente sanos y sin síntomas. 

No obstante, precisó, ocho personas más están hospitalizadas en la red de hospitales del gobierno estatal, sospechosos de padecer el virus de influenza A1HN1, de los cuales aún no se reciben los resultados de laboratorio de la prueba PCR de la secretaría federal de Salud. 
“La instrucción del gobernador ( Juan Sabines Guerrero) y según expertos y con base en recomendaciones de Salud federal es aplicar antiviral a todos los casos, tanto a estos ocho casos, y a cualquier persona que llegue a consultas con cuadro gripal", argumentó. 
Adrián Pérez Vargas enfatizó que el sector Salud chiapaneco dispone de medicamentos suficientes para atender la contingencia, con casi 5 mil tratamientos individuales. 
El gobierno estatal mantiene cercos sanitarios en aeropuertos, centrales camioneras y carreteras. 
Hasta el momento prevalece la determinación de suspender clases de todos los niveles educativos hasta el próximo domingo.
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Aparece muerto funcionario de Pemex Veracruz

Édgar Ávila Pérez / Corresponsal / El Universal 
Xalapa, Veracruz Martes 05 de mayo de 2009 / 10:15 
El Coordinador de Comunicación Social de Petróleos Mexicano en Veracruz, David Gilberto Lartundo Herrera y su esposa, aparecieron muertos semi calcinados en el interior de su vivienda del puerto de Veracruz. 
De acuerdo con la Procuraduría General de Justicia, en el lugar no se encontró la camioneta marca Honda tipo CRV modelo 2004, propiedad del ex integrante del equipo de Comunicación Social del ex presidente Ernesto Zedillo. 
El cuerpo del funcionario de la paraestatal y de su esposa Laura Flores Serret fueron encontrados la madrugada de hoy en la cama de su vivienda ubicada entre la avenida Héroes de Puebla y la calle de Santos Pérez Abascal de la colonia Zaragoza. 
Los informes policiacos, detallan que desde el 30 de abril familiares del servidor público reportaron su desaparición, al igual que la de su compañera, por lo que la policía inició diversas investigaciones. 

Fue durante la madrugada de hoy cuando elementos de la Subprocuraduría de Justicia de Veracruz y de la Agencia Veracruzana de Investigación ingresaron a su domicilio particular ubicado en el cuarto piso de un condominio de la colonia Zaragoza. 

En la recamara descubrieron los cuerpos sin vida de la pareja, los cuales estaban semi calcinados sobre la cama matrimonial, sin que hasta ahora los investigadores conozcan cómo ocurrieron los hechos. 

El cuerpo del ex director general de Síntesis y Análisis de Información de la Dirección General de Comunicación Social de la Presidencia de la República, quedó semi sentado; en tanto el de su esposa recostado sobre la cama. 

La Agencia Veracruzana de Investigaciones inició varias líneas de investigación, entre ellas el robo de la camioneta o la de un incendio en el aparato de aire acondicionado, aunque aún no se comprueba una sola de ellas.
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