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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Madres solteras encabezan 4.5 millones de hogares en México

· Diputado del PRI dice que se requiere de una estrategia integral para reactivar el sector porcícola

· Senado posterga analizar iniciativas de Calderón

· Santiago Creel dice no conocer a Carlos Ahumada y es falso que se hubiese un arreglo como el que se imputa

· PAN defiende derecho a criticar al PRI

· Fernando Platas recibe apoyo de deportistas olímpicos

· Reporta SSA 48 muertos por influenza
· Carlos Ahumada regresa con un libro titulado “Derecho de Réplica”

Sábado 09 de mayo de 2009
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Madres solteras encabezan 4.5 millones de hogares en México
Notimex / El Universal / 10:28
Más de 4.5 millones de hogares en México son encabezados por madres solteras, quienes participan diariamente en el mercado laboral para sacar adelante a sus hijos, indicó la diputada Marisela Contreras Julián. 
En entrevista, la presidenta de la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados refirió que según el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 70.8 por ciento de ese total de mujeres tiene un trabajo estable y el resto labora por su cuenta. 

La legisladora perredista comentó que la instancia que preside ha difundido que el concepto de madres solteras se utiliza de manera despectiva en algunos sectores de la sociedad, además de que se les circunscribe a una posición de desventaja social y económica. 

Planteó que por ello el 10 de mayo no es un día para celebrar sino para reflexionar sobre los rezagos sociales del género femenino. 

En ese sentido urgió a que las instituciones de gobierno y programas federales y locales reconozcan a las mujeres que sostienen un hogar para que les ofrezcan opciones y puedan tener acceso a servicios de vivienda, seguridad social, salud y un salario remunerado y suficiente. 

Señaló que hay dos iniciativas pendientes para brindar apoyo a ese sector, una que expide la Ley para la Protección de la Madres Solteras y otra que crea la Ley Federal sobre los Derechos de las Madres Solteras o Solas y de las Mujeres en Estado de Violencia. 

Contreras Julián expuso que otro grupo vulnerable lo constituyen las madres mexicanas migrantes que radican en Estados Unidos, quienes están lejos de sus seres queridos, ya sea para cumplir el "sueño americano" o por ser deportadas al país dejando en abandono a sus hijos naturalizados estadunidenses. 

Manifestó preocupación por los abusos que se registran en la frontera con Estados Unidos, donde un gran número de mujeres migrantes son víctimas de violación por parte de policías municipales, de la policía de migración y de los mismos polleros. 

Por separado el secretario de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, Edmundo Ramírez, lamentó que el 10 de mayo sea una fecha dramática y de desesperanza para las madres mexicanas migrantes que son deportadas. 

Subrayó que "por cada tres deportaciones un niño se queda en abandono, por lo que entonces podemos decir que en los últimos seis meses se acumulan 60 mil niños en estado de abandono porque sus padres fueron deportados".
	TEMA(S): Cámara de Diputados / Diputado PRI

FECHA: 09 / 05 / 09
HORA: 19:03

+
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA


Diputado del PRI dice que se requiere de una estrategia integral para reactivar el sector porcícola

Margarita García Colín, conductora: El diputado federal del PRI, Rubén Escajeda, considera que ante la caída de hasta 90 por ciento la venta de carne de cerdo, esto debido a los temores que generó esta gripe o influenza humana, se requiere una estrategia integral para reactivar el sector porcícola nacional.
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Senado posterga analizar iniciativas de Calderón

Jorge Ramos 
El Universal / 13:26
La consulta con académicos de universidades, organizaciones sociales y expertos sobre las reformas legales propuestas por el presidente Felipe Calderón para blindar la actuación del Ejército en el combate al crimen organizado, se organizará hasta después de las elecciones federales del próximo 5 de julio, informaron fuentes del Senado de la República. 
"Se podría contaminar el debate con el proceso electoral", dijo un senador involucrado en la organización de los foros en los que pretenden desmenuzar el paquete de iniciativas a diversas leyes, que pretenden fortalecer también al Centro de Investigación y Seguridad Nacional (Cisen). 

De antemano, PRD, PRI y PAN en el Senado advirtieron a Calderón que las iniciativas serían dictaminadas hasta septiembre, en el nuevo periodo ordinario de sesiones. 
No se va a legislar "fast track", admitió el presidente del Senado, el panista Gustavo Madero Muñoz, mientras que los líderes parlamentarios del PRI y del PRD, Manlio Fabio Beltrones y Carlos Navarrete, respectivamente, sostuvieron la necesidad de consultar expertos y académicos para un tema tan delicado. 

Calderón propuso castigar hasta con 60 años de prisión al militar que se coluda con el crimen organizado. 

También plantea crear un tipo penal para castigar a delincuentes quienes atenten contra servidores públicos encargados de la seguridad y contra "levantones" de candidatos a puestos de elección popular, funcionarios partidistas y sus familiares hasta segundo grado, según prevé en los artículos 189 bis y 403 bis del Código Penal Federal, con penas de 10 a 20 años de cárcel y dos mil días de multa. 

Usar juguetes como armas reales será considerado delito grave con penas de hasta 20 años de prisión, lo mismo que la venta de protección. 

Incorpora en el artículo 69 de la Ley de Seguridad Nacional los conceptos de "sublevación o el trastorno interior en una entidad federativa", como causales para la emisión de una Declaratoria de riesgo a la seguridad interna, que sólo podrá emitir el Presidente de la República. 

Además, "recoge la preocupación fundamental de la salvaguarda de las garantías individuales"; sin embargo, se dota de "blindaje" al abrir la participación de organismos de derechos humanos e incluso de actores de la sociedad para determinar Declaratorias. 

La FAP podrá "obtener, recolectar, clasificar, registrar, analizar, evaluar, procesar, explotar y almacenar" información sobre hechos motivo de la Declaratoria.
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Santiago Creel dice no conocer a Carlos Ahumada y es falso que se hubiese un arreglo como el que se imputa

Margarita García Colín, conductora: Santiago Creel, quien tiene hijos por aquí y por allá, habla de las acusaciones de Carlos Ahumada.

Félix Muñiz, reportero: Sale al paso del escándalo político el ex secretario de Gobernación, Santiago Creel, y asegura que las acusaciones que hace el empresario, Carlos Ahumada, son falsas y que nunca hizo tratos con él directamente o a través de terceras personas como confirma en su libro “Derecho de Réplica”.

El senador del PAN, Santiago Creel, dijo que no conoce al empresario, de origen argentino y que cuando fue informado de la existencia de los presuntos videos por conducto del subsecretario de gobernación, Ramón Martín Huerta, su posición, en todo momento, fue que éste material lo presentaron ante la PGR.

Creel Miranda salió en defensa, del también finado, Martín Huerta, de quien dijo no tuvo ningún acuerdo con el señor de los video-sobornos y siempre se condujo con base a sus atribuciones y con estricto apego a Derecho.

El Coordinador de los Senadores del PT, Ricardo Monreal Ávila, comentó que esta denuncia que hace Ahumada amerita fincar responsabilidades a los senadores, funcionarios y ex – gobernadores que participaron en lo que AMLO llamó un “mega-complot” para evitar que llegara a la Presidencia de la República.
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PAN defiende derecho a criticar al PRI
Notimex / El Universal / 10:37
El Partido Acción Nacional (PAN) defendió su derecho a criticar la actuación de líderes y otros personajes del PRI, al considerar que la propaganda electoral emitida en ese sentido es parte de la libertad de expresión. 

En entrevista, Roberto Gil Zuarth, director jurídico del PAN, manifestó que aún cuando la Sopa de Letras que alude al Partido Revolucionario Institucional (PRI) , les valió una multa de más de 931 mil pesos, no prevén modificar su estrategia. 
"A menos que, como sociedad queramos renunciar a la libertad de expresión”, expresó Gil Zuarth al referirse a la nueva propaganda que el PAN emitió en ese sentido. 

"Vamos a ir ante los tribunales (electorales) a defender nuestro derecho, sabemos acatar las decisiones de los tribunales cuando no son adversas. 

"Acción Nacional no va a seguir la estrategia del PRI de difundir propaganda anónima en Internet ", indicó. 

Ayer, el blanquiazul subió a su página de Internet un video en el que invita a la ciudadanía a revisar la publicidad electoral del PRI donde se menciona que ese instituto político que fue gobierno por más de 70 años en México, sí sabe hacer propuestas. 

El PAN toma parte de los mensajes del PRI que se transmiten en televisión y pregunta si se les puede llamar propuestas a las conversaciones entre su líder en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa y el empresario Kamel Nacif, para frenar una iniciativa en el Congreso de la Unión. 

O bien si la plática " con palabras altisonantes, entre el gobernador priista en Puebla, Mario Marín y dicho hombre de negocios para detener ilegalmente " a la periodista Lydia Cacho por la publicación de un libro sobre pederastia, son también propuestas. 
"Defendemos la libertad de expresión porque creemos en la libertad de expresión y, toda la propaganda que presenta críticas hacia otro partido político la suscribimos y nos responsabilizamos de ello frente a los ciudadanos ", puntualizó. 

Roberto Gil, quien es también representante del PAN ante el Instituto Federal Electoral (IFE), dijo que si el PRI decide interponer una queja ante la autoridad electoral por la nueva propaganda panista, su partido asumirá las consecuencias. 

Expuso, que en ese caso se esperaría una actitud más sensible por parte de los consejeros del IFE y de los magistrados del Tribunal Electoral, para valorar que uno de " los bienes más preciados de una sociedad democrática, es el de la libertad de expresión". 

Y si no es así, que por lo menos se exija al PRI una actitud responsable para que firme " la propaganda anónima" que circula en la red de Internet, pues el PAN le pone logotipo y nombre a todo lo que publica, acotó. 
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Fernando Platas recibe apoyo de deportistas olímpicos

Notimex 
El Universal / 19:56

Deportistas que han representado a México en Juegos Olímpicos como el ex marchista Joel Sánchez (Sydney 2000) o más reciente en los de Beijing 2008 como el pentatleta Oscar Soto expresaron su apoyo al ex clavadista Fernando Platas dentro de la esfera política. 
También expresó su simpatía la ex deportista paralímpica en tenis de mesa sobre silla de ruedas, Cristina Hoffman, quien dijo que tener a un candidato de extracción deportiva siempre es bueno porque de esa manera la gente confía en alguien que tiene espíritu de competencia sana. 

El ex clavadista Fernando Platas es aspirante a diputado federal por el Partido Acción Nacional (PAN) por el Distrito 24 de Naucalpan de Juárez, en el Estado de México, y algunos deportistas le han expresado su simpatía porque alguien como él se haya aventurado a la política. 

"Fernando Platas ha sido una persona exitosa y que ha tenido metas definidas que lo llevaron a los primeros lugares de su deporte, y ahora en busca de una diputación dará su mejor esfuerzo", dijo Hoffman. 

Al resaltar sus valores, trayectoria deportiva, así como algunos de los puntos importantes de su propuesta de campaña, los competidores mexicanos su sumaron al proyecto del ex clavadista. 
Por su parte, el medallista de bronce en la marcha de los 50 kilómetros en Sydney 2000, el ex andarín Joel Sánchez externó la voluntad de Fernando Platas para trabajar por la comunidad e hizo hincapié en los temas de seguridad, empleo y salud. 

Mientras que el también marchista mexiquense Jesús Sánchez, quien la semana pasada estuvo en un evento en Italia, se mostró contento porque alguien de la familia del deporte en el país busque una oportunidad en la esfera política. 

"En estos momentos en que México está en cambios, se requiere alguien joven con la misma disponibilidad y estamos seguros que Fernando hará grandes cambios", añadió. 

En tanto, el pentatleta Oscar Soto, quien en los pasados Juegos Olímpicos de Beijing 2008 se ubicó en el séptimo sitio general, dijo que "la mejor opción para este 5 de julio es Fernando Platas". 
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Reporta SSA 48 muertos por influenza
Margarita Vega / Reforma / 09:08
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La Secretaría de Salud (SSA) informó que han muerto 48 personas por el virus de influenza A H1N1.
Carlos Olmos Tomasini, director general de Comunicación Social de la dependencia, dijo que hasta el momento se registran mil 626 personas con la presencia del virus, de los cuales mil 578 están vivos y el resto falleció, hasta el momento.
Los últimos decesos se registraron el 3 de mayo en San Luis Potosí; y el 21 de abril y 6 de mayo en el Distrito Federal.
Tras 16 días de emergencia, hoy fue el primer día en que José Ángel Córdova, Secretario de Salud, no participó en la conferencia de prensa a informar sobre el saldo de la epidemia.
El funcionario federal delegó la tarea informativa a Carlos Olmos, quien se limitó a leer un comunicado que asegura que la enfermedad está siendo contenida y mitigada, y que las tres muertes reportadas por Jalisco sólo son "probables" pues no han sido confirmadas con pruebas de laboratorio.
Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1 fm, Rafael Flores Martínez, 13:35.
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Carlos Ahumada regresa con un libro titulado “Derecho de Réplica”

Margarita García Colín, conductora: Después de despertar de la pesadilla que representó la forma… del anuncio de la influenza y las horas posteriores, pues nos llega otra plaga.
Se trata de una plaga política llamada Carlos Ahumada, con su libro “Derecho de Réplica”.

El señor Ahumada, independientemente de los video-escándalos y lo que haya representado para el escenario político y particularmente para algunos políticos, el señor Ahumada no tiene vergüenza, es un hombre que… el que no lo perciba así es que, realmente no quiere ver la realidad, siempre buscando el favor del poder con su dinero, claro, congraciándose con todo mundo pidiendo comisiones, obras, en pocas palabras un “pilluelo”, un “pilluelo” que ha sacado a la luz pública un libro que tiene muchas relevaciones de otros tantos más, de otros tantos “pilluelos” más que hay en la política mexicana y, por su puesto, que esto ha despertado muchas reacciones, particularmente sí me dé curiosidad ver qué dice ahí.

Martí Batres es de la línea y simpatía de AMLO, dice que éste libro de Ahumada, es una confirmación del llamado complot contra AMLO.

Elizabeth Díaz, reportera: Par con sus declaraciones y con un reiterado (déjame) (sic) primero lee el libro, el perredista y hoy secretario de Desarrollo Social del Gobierno de la Ciudad Martí Batres Guadarrama, finalmente opinó de los relatos del empresario argentino, Carlos Ahumada, en su publicación titulada, derecho de réplica confirma lo que reiteradamente, el ex candidato presidencial AMLO denunció cuando contendió y perdió por el Poder Ejecutivo, que desde el año 2004 se fraguó un complot en su contra.

Y cuestionado, también, sobre su correligionaria Rosario Robles, quien supuestamente tuvo encuentro con el expresidente, Carlos Salina de Gortarí, quien presuntamente le colocó una de sus bandas cuando fue titular del Poder Ejecutivo, ahí Batres Guadarrama prefirió guardar silencio aludiendo que primero tenía que leer primero éste libro.
En el 2003, Martí Batres, se integró al gabinete del entonces, jefe de Gobierno del DF, AMLO, como subsecretario de Gobierno, en marzo de 2005 fue electo presidente del PRD en el DF, cargo que concluyó el 4 de diciembre de 2006, 5 meses después de las elecciones presidenciales de julio con el político tabasqueño quien perdió la elección presidencial.
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