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Carpeta Informativa

Reporte domingo
· Tiene DF 27 plagios mensuales.-diputados
· El PRI encubre candidaturas utilizando a mujeres: PAN

· Creel asiste a mitin en apoyo a candidato panista

· PSD hará recorrido nacional pro aborto

· Nueva fecha para la entrega de uniformes y útiles escolares

· En algunos estados del DF se posterga el inicio de clases por el virus de la influenza

Domingo 10 de mayo de 2009
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 10 / 05 / 09
HORA: 14:36

-
	NOTICIERO: Reforma online

EMISIÓN: Domingo 

ESTACION: Reforma
GRUPO: Reforma


Tiene DF 27 plagios mensuales.-diputados
REFORMA / Redacción / 14:36
El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) de la Cámara de Diputados reveló este domingo que en la Ciudad de México ocurren mensualmente 27 secuestros de alto impacto, y otros 874 de diversa índole. 
A través de un comunicado de prensa, el organismo informó que el 75 por ciento de los crímenes son exprés; 5 por ciento de explotación sexual; 2 por ciento de índole laboral y 17 por ciento sin un fin determinado.
El documento "Secuestro. Actualización del marco jurídico" estima que en el Distrito Federal operan 27 bandas de plagiarios, las cuales realizan hasta nueve secuestros en una semana y cobran rescates menores a 80 mil pesos. 
El estudio señala que las bandas dedicadas al secuestro exprés obtienen ganancias de 8 a 12 mil pesos por cada delito, y en promedio realizan hasta cinco secuestros en un día.
Efrén Arellano Trejo, investigador parlamentario, menciona que en 2007 operaron unas 300 bandas en el Estado de México y el Distrito Federal, las cuales podían perpetrar hasta cuatro secuestros exprés al día, cada una.
El especialista sostiene que por un hombre de negocios extranjero, los secuestradores obtienen un millón de dólares; si se trata de una persona de clase media, 20 mil pesos en promedio y si es una persona dedicada al servicio doméstico, 7 mil 500 pesos.
Estudios de victimización realizados en 2007 por el Instituto Ciudadano de Estudios sobre la Inseguridad (ICESI) reportan que los delitos se perpetran en contra de hombres en un 74 por ciento, y 26 por ciento contra mujeres.
Los horarios delictivos son cercanos a la medianoche para aprovechar el cambio de fecha, y efectuar una mayor disposición de efectivo en los cajeros automáticos bancarios. 
Explica que la mayoría de estos delitos no son denunciados por el temor a sufrir represalias, por la escasa confianza que existe en las autoridades, y porque la ciudadanía no cree que denunciar sirva de algo. 
Además que el secuestro es actualmente un delito del fuero común, con una tipificación diferente en cada entidad y un tratamiento diferenciado por las autoridades del Ministerio Público. 
Se enfatiza que la impunidad con que operan los delincuentes es multifactorial, y que la ineficiencia de los cuerpos policiales es un elemento clave para la incidencia de estos delitos. 
Asegura que en México existe una incidencia delictiva de 10 mil 500 delitos por cada 100 mil habitantes; en tanto que en países que han logrado aceptables niveles de seguridad pública, tales como Alemania o España, esa tasa no supera los 4 mil 500 delitos.
"En México el problema no parece ser la cantidad sino la calidad de los policías", dice.
Según la Comisión Nacional de Derechos Humanos, es posible considerar que el secuestro tiene una tasa de no denuncia de 75 por ciento. Por cada plagio denunciado existen tres que no lo son. Durante el periodo 2001 a noviembre de 2008, se cometieron aproximadamente 20 mil secuestros; es decir, un promedio de 2 mil 500 por año y 7 por día.
La CNDH señala que las policías mexicanas enfrentan múltiples problemas que impiden su adecuado funcionamiento, tales como esquemas extremadamente débiles de rendición de cuentas; inexistencia de sistemas confiables y públicos para la evaluación del desempeño y de la conducta individual de los policías; así como incumplimiento de estándares profesionales para proporcionar información al público sobre faltas, delitos y percepción de la inseguridad. 
Advierte que el incremento en los índices de corrupción, la penetración de la delincuencia en las instituciones de seguridad, y la deficiente preparación de los policías están agravando los niveles de impunidad y la escasa confianza que tienen los ciudadanos en dichas instituciones.
En tanto, en una encuesta levantada por el CESOP, los ciudadanos estimaron que ninguna de las figuras institucionales que participan en dicho sistema está fuera de sospecha, con la excepción del personal de derechos humanos. 
EL 89 por ciento cree que es muy probable que un policía se deje sobornar; 80, que un policía judicial; el personal del Ministerio Público, 64 por ciento; el agente del Ministerio Público, 58 por ciento; el personal de los juzgados, 51 por ciento; un juez, 42 por ciento; y el personal de los derechos humanos, 18 por ciento. 
Lo que significa que los funcionarios más cercanos a los ciudadanos son precisamente aquellos en los que existen los mayores niveles de desconfianza.
Destaca que las medidas consideradas como "muy urgentes" por los sectores más amplios de la población son "combatir la corrupción", en las policías con 91 por ciento; en las agencias del ministerio público, 87 por ciento; y en los juzgados, 86. Imponer pena de muerte en delitos graves" es considerado urgente por 54 por ciento e "imponer cadena perpetua para algunos delincuentes", para 9 por ciento.
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El PRI encubre candidaturas utilizando a mujeres: PAN
Horacio Jiménez / El Universal / 10:00 

El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Germán Martínez aprovecho el día de las madres para acusar al PRI, de sólo “utilizar” a las mujeres para “simular” y “cumplir” con las cuotas de equidad de género en la conformación de sus listas de candidatos a diputados federales. 
En su nuevo videomensaje de esta semana que se transmite en su página de internet y en el portal de videos de YouTube, Germán Martínez arremetió de nuevo contra el tricolor este 10 de mayo para asegurar que en ese partido, cuando las mujeres llegan al Congreso como diputadas se les “obliga” a dejar el espacio a los suplentes que son, dijo “los mismos hombres priístas de siempre”. 

Acompañado de cuatro candidatas a diputadas federales del blanquiazul como Gabriela Cuevas, Gloria Luna, Mariela Pérez de Tejada y Maribel Villegas, el líder de Acción Nacional le lanzó un reto al PRI que dirige Beatriz Paredes y a todos los partidos, para que en el primer periodo de sesiones de la próxima legislatura, “ninguna de sus diputadas sea obligada a ceder el espacio a un hombre”. 

Porque, subrayó “ya veremos si el PRI no está utilizando a candidatas mujeres para encubrir las candidaturas de Julián Nazar, líder de la CNC en Chiapas; de Miguel Ángel Ortega, secretario de Finanzas del gobierno de Oaxaca; de Cuauhtémoc Gutiérrez de la Torre, líder de los Pepenadores en el Distrito Federal o de Ismael Orozco Loreto, de Jalisco”. 

Y es que comentó que hoy todos ellos “aparecen” en la listas del tricolor como suplentes detrás de una mujer, por ello, “veremos si el PRI tiene el orgullo y la confianza que tenemos en Acción Nacional de presentar y respaldar a nuestras candidatas por el bien de México”. 

Aprovecho la producción de más de 5 minutos para felicitar “a todas las mamás y a todas las mujeres mexicanas” por este 10 de mayo. 

También en la producción blanquiazul se recuerda que Acción Nacional lleva más de 200 candidatas a diputadas federales y a Martha Sosa Govea candidata a la gubernatura de Colima.
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Creel asiste a mitin en apoyo a candidato panista

Redacción / El Universal / 12:52 

El candidato panista a una diputación federal Víctor Rafael González Manríquez realizó anoche en Tehuantepec, Oaxaca, un mitin multitudinario para arrancar su campaña pese a los lineamientos del Instituto Federal Electoral (IFE) para prevenir el contagio del virus de la influenza A-H1N1, que restringen la realización de actos políticos masivos. 
El propio equipo de campaña del candidato panista dijo que asistieron miles de personas al acto en el que estuvo acompañado por el senador Santiago Creel Miranda. 

"Ante miles de istmeños congregados en el corazón de Tehuantepec, Víctor Rafael González Manríquez inició de manera oficial su campaña rumbo al Congreso Federal por el V distrito, acto en el que fue respaldado por el senador Santiago Creel Miranda, el candidato a diputado federal, Guillermo Zavaleta Rojas; el presidente del Comité Directivo Estatal del PAN, Carlos Moreno Alcántara; el diputado local Gerardo García Henestrosa; el Consejero Estatal, Jair Cruz Estrada y el empresario Edgar González, entre otros personajes destacados de la región istmeña", detalló el equipo de campaña de González Manríquez. 

"Tehuantepec y el día de hoy es sólo el comienzo, porque será el 5 de julio cuando esta tierra demuestre su fuerza al llevar la voz de Goman a la máxima tribuna del país, exclamó el Senador Santiago Creel Miranda, al participar en el arranque de campaña del candidato panista a la diputación federal". 

"Al multitudinario acudieron simpatizantes de los 26 municipios que conforman el distrito V, quienes no perdieron oportunidad para entregar al candidato sus demandas y manifestarle su apoyo a través de la promoción del voto en cada una de sus comunidades". 

Se espera que hoy González Manríquez realice un nuevo acto masivo en Salina Cruz. 

	TEMA(S): Proceso Electoral / PSD
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PSD hará recorrido nacional pro aborto
Redacción/ELUNIVERSAL / El Universal / 13:42 

El Partido Socialdemócrata (PSD) iniciará en los próximos días un recorrido nacional de resistencia en contra de las recientes reformas e iniciativas impulsadas por el PAN y el PRI en distintas entidades del país que prohíben el derecho de las mujeres a decidir sobre su cuerpo al penalizar la interrupción voluntaria del embarazo. 
Luego de que esta semana que termina una mayoría conservadora encabezada por el PAN en el Congreso de Guanajuato cerró toda posibilidad de una interrupción asistida, el vicepresidente del PSD, Luciano Pascoe Rippey, afirmó que esas medidas son atentatorias contra las mujeres, representan un retroceso social, y por tanto se impugnarán ante todos los tribunales posibles. 

En conferencia de medios en la sede nacional del partido, Pascoe Rippey anunció que esta movilización nacional estará a cargo de la candidata del PSD a diputada federal Tere Vale y la iniciará precisamente en Guanajuato para movilizar a la sociedad a fin de que las mujeres levanten la voz y que sepan que recibirán apoyo total para que se mantengan sus derechos intactos. 

Luciano Pascoe indicó que las decisiones de Guanajuato son el reflejo nítido de una sociedad conservadora que ya avanzó en 12 entidades del país, y que impulsada por la Iglesia Católica, por el PAN y por el PRI busca prohibir el derecho de las mujeres a decidir cuándo ser madres. 

Finalmente, la doctora Tere Vale dejó en claro que el PSD no está favor del aborto o volver obligatoria su práctica, sino que las mujeres que toman esa decisión dura y complicada no fallezcan ni sean castigadas. 

Queremos que cuando ellas decidan abortar ejerciendo el derecho de todos los seres humanos de decidir sobre su cuerpo, lo hagan sin poner en resigo su vida o su salud reproductiva tal y como ocurre en el DF dónde 20 mil mujeres han ejercido este derecho en las mejores condiciones, puntualizó.
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Nueva fecha para la entrega de uniformes y útiles escolares
Raúl González Soto, conductor: Ya hay una nueva fecha para la entrega de útiles escolares informa la Secretaría de Desarrollo Social.
Iván Moreno, conductor: Reprogramó el gobierno del Distrito Federal la entrega de vales de útiles escolares, los cuales se entregarán desde el miércoles 13 de mayo al 26 de junio, directamente en las escuelas.

Martí Batres, secretario de Desarrollo Social capitalino, dijo que éstos programas tendrán un costo de 477 millones de pesos y beneficiarán a más de 1 millón 250 mil estudiantes.

En cuanto a los útiles, los vales serán de 60 pesos en pre-escolar; 110 para primaria y de 150 para secundaria.

	TEMA(S): Nacional / Influenza 
FECHA: 10 / 05 / 09
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En algunos estados del DF se posterga el inicio de clases por el virus de la influenza

Héctor Figueroa, conductor: Se posterga el inicio de clases en varias entidades de la República.
Rolando Aguilar desde Guerrero: Ante esta alerta sanitaria que esta viviendo el estado de Guerrero, se consideró conveniente postergar unos días el inicio de clases, mañana lunes iniciarán clases los que son Bachilleratos y Universidades, mientras lo que es primarias, secundarias y pre-escolar, iniciarán clases hasta el 18.
En Guerrero hay motivos para alargar la entrada a clases, el viernes teníamos, de acuerdo a cifras oficiales, 20 personas confirmadas enfermas de la influenza humana, sin embargo, la Secretaría de Salud, por medio de un comunicado, dio a  conocer que se reportan 12 enfermos nuevos con éste virus.

Algunos de los casos ya se habían detectado, ya se tenía la gente aislada, pero no se tenía la confirmación y era la influenza estacional las que tenían estas personas y debido a que se tenían que mandar las muestras a la Ciudad de México, pues tardaba un poco el resultado, sin embargo, éste fin de semana ya hay un laboratorio en el puerto de Acapulco, el cual esta llevando a cabo las pruebas para que sean más rápidas, entonces a parte de estas disposiciones.

Todo lo que son discotecas, restaurantes, lugares de reunión social, “antros”, continúan cerrados hasta nuevo aviso y de alguna manera, esto es algo normal.

Después de lo que fue la semana santa en donde llegaron visitantes de diferentes lugares, principalmente la zona centro, era lógico que en un momento dado hubiera algún tipo de contagio y esto ha provocado que se postergue la entrada a clases.

Irma Adriana Luna, Guadalajara: Hasta el momento, en Jalisco, oficialmente son 31 casos de influenza ya confirmados, además de estos 3 decesos, posiblemente, por el virus entre hoy y mañana se confirmará la causa del deceso.

Hay otros mil 576 casos sospechosos que están analizándose.

Anoche estuvo en Guadalajara el secretario de Salud Federal, José Ángel Córdoba, él menciona que sí hay un brote en la zona metropolitana de Guadalajara así como en otras ciudades del país por lo que hay que seguir con un control muy estricto par que no se vuelva a propagar a otros estados donde ya regresaron a las actividades como es el Valle de México y el Distrito Federal.
La decisión de posponer el regreso a clases hasta el 18 de mayo, aquí sí en todos los niveles, desde guarderías hasta facultades hasta el 18 de mayo va a ser el regreso.

Córdoba Villalobos, dice que es una decisión acertada porque ésta semana va a poder dar tiempo para evaluar la situación epidemiológica que se vive en la entidad y así poder actuar.

En Guadalajara hay gente del Centro Nacional de Vigilancia Epidemiológica se habla, incluso también, gente de la Organización Panamericana de la Salud para estar viendo como se sigue el proceso en Guadalajara.

Córdoba Villalobos, fue enfático, dijo que el virus llegó para quedarse.

El PRD anunció que va a denunciar al secretario de Salud en Jalisco por Negligencia porque datos sobre ocultamiento de cifras aunque Córdoba Villalobos dice que ninguna entidad ha ocultado cifras.
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