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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Comisión de ASF recibió cuenta pública de Felipe Calderón 

· Arquidiócesis de México critica a legisladores

· CESOP: Ocurren mensualmente 27 secuestros en la Ciudad de México

· Políticos afirman no reconocer a Carlos Ahumada
· Germán Martínez reta al PRI a poyar a sus mujeres mexicanas

· Inicia la impresión de 81.2 millones de boletas electorales

· Confirmados cuatro mil 694 casos, según últimos datos de OMS

· Dólar se vende hasta en 13.55 en aeropuerto

Lunes 11 de Mayo del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/05/09
HORA: 05:25

0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM con Martín Espinosa

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Comisión de ASF recibió cuenta pública de Felipe Calderón 

Marina Núñez, reportera: Dicen que cuentas claras amistades largas. ¿Qué tan largas? Quizás por lo menos un sexenio y es que la Comisión de la Auditoría Superior de la Federación recibió de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la Cuenta Pública 2008 que corresponde al segundo año de gobierno del presidente Felipe Calderón. De acuerdo a información oficial, la documentación entregada por la Secretaría de Hacienda, en 13 tomos y 16 discos compactos contiene información sobre resultados generales del sector público, institucional del Gobierno Federal y de las entidades de control presupuestario indirecto, así como dictámenes de auditores externos y fideicomisos.

Al respecto el presidente de la Comisión de Vigilancia de la Cámara baja, Antonio Ortega Martínez, explicó que de acuerdo a la Ley, la Cuenta Pública se remitió a la Auditoría Superior de la Federación para su respectivo análisis. 

El también diputado perredista detalló que el día 30 de este mes, el máximo órgano de fiscalización del país deberá presentar el Programa Anual de Auditorías, Visitas e Inspecciones para las entidades que están sujetas a revisión. En este sentido, Ortega Martínez, resaltó que el 20 de febrero del 2010, la Auditoría Superior entregará el informe especial de la revisión de esta Cuenta Pública.

El legislador del sol azteca añadió que será sujeto a una revisión exhaustiva el que se registrara una recaudación significativa mayor que en el 2007 debido a la incorporación de los impuestos Empresarial de Tasa Única, el IETU, y el de Depósitos en Efectivo. Además de que existieron mayores ingresos petroleros, no obstante, destacó el diputado del partido negro-amarillo, la economía registró un deterioro significativo y un crecimiento en el gasto corriente. Ejemplificó que en el año 2007 este gasto superó el billón 200 mil pesos, lo cual aseguró es lamentable ya que esto demuestra que la burocracia cada vez le cuesta más a México. Duración 2’/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/05/09
HORA: 06:47

0
	NOTICIERO: Formato 21 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Arquidiócesis de México critica a legisladores

Carlos Castellanos, reportero: La Arquidiócesis de México criticó a los legisladores, pues mientras ciudadanos y autoridades luchaban contra la influenza, aquellos aprobaban una polémica ley que tiene que ver con el narcotráfico y el consumo de drogas, sin atacar el problema de fondo.

En el editorial del órgano informativo de la jerarquía católica se hizo una analogía del brote epidémico de influenza con la pandemia social, que es el narcotráfico y la drogadicción. El semanario "Desde la Fe" hizo una reflexión sobre la posibilidad de que el secretario de Salud les explicará a los diputados en el Congreso de la Unión cómo se deben controlar las epidemias. 

Con relación a las reformas de ley que permiten a los adictos portar dosis personales de droga, pero no los obliga a tomar rehabilitación, el semanario "Desde la Fe" se preguntó si no sería oportuno repetir la estrategia de aislamiento para los infectados y después regresarlos sanos y salvos a la sociedad.

Y ante el hecho de que no hay obligaciones por parte de las autoridades estatales y municipales de participar en la lucha contra el crimen organizado, la jerarquía católica reflexionó sobre la importancia de que todos los niveles de gobierno actúen para controlar un mal social, justo como ocurrió en la lucha contra la influenza. Duración 1’27”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/05/09
HORA: 06:31
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio con Juan Manuel de Anda

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


CESOP: Ocurren mensualmente 27 secuestros en la Ciudad de México
Juan Manuel de Anda, colaborador: El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados reveló que en la Ciudad de México ocurren mensualmente 27 secuestros de alto impacto y otros 874 de diversa índole. Duración 13”/nbsg/m.
	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  11/05/09
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13

GRUPO:  Tv Azteca


Políticos afirman no reconocer a Carlos Ahumada
Alejandro Villalvazo, conductor: La semana pasada le platicábamos de esto; Carlos Ahumada, presento un libro, “Derecho de Replica” en el que señala a varios políticos de haber orquestado ese famosísimo complot.

Mónica Garza, conductora: Así es, los protagonistas de esta historia de intriga y misterio ya se lavaron las manos y no salen de “si te vi, ni me acuerdo”.

Yuli Ramírez, reportera: Nadie lo ha leído pero todos se blindan ante el Derecho de Replica de Carlos Ahumada y es que el empresario argentino quiere reactivar uno de los tsunamis políticos mas avasallantes de la historia de México el llamado “complot”.

Pero no esta tan fácil porque cuando el barco se hunde todos quieren salvar el pellejo, ahora resulta que nadie conocía a Ahumada hasta que debutó en los videoescándalos. Santiago Creel dice que por ejemplo no lo conoce, como si las cosas se hicieran solas en Gobernación; el que en ese entonces fuera secretario niega rotundamente haber dirigido la operación de estado para distribuir los videos y manejar los hilos de la política tal y como sostienen Carlos Ahumada.

Ahumada también acusa a quien fungía como director del Cisen y es ahora procurador General de la República, Eduardo Median Mora. En aquel tiempo Enrique Peña Nieto era diputado, pero ahora que el gobernador y su aspirante del PRI a la presidencia de la República, no dejará que ninguna gripita le quite el sueño.

Y es que Ahumada resultó como el virus de la influenza, nadie lo conoce, opero todos se previenen. López Obrador dice que el complot quedó al descubierto pero también evidencio una gran cadena de corrupción donde todos tienen colas que les pisen, este, señoras y señores es el país en el que estamos. Duración 2´25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Partidos Políticos

FECHA:  11/05/09
HORA: 07:11
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio


Germán Martínez reta al PRI a poyar a sus mujeres mexicanas

Fernando Nuñez, conductor: El presidente nacional del PAN, Germán Martínez no dejo pasar el 10 de mayo para hacer llegar un mensaje de felicitación a las madres mexicanas, a través de su video mensaje semanal. Estuvo acompañado por Gabriela Cuevas, Gloria Luna, Maribel Villegas, y Mariela Pérez, candidatas a diputadas federales.

El líder panista reto al PRI a respaldar a sus mujeres candidatas.

Otra panista que aprovecho el día de las madres para referirse a la importancia de las mujeres en el Congreso, fue la candidata a diputada federal, Josefina Vázquez Mota. Duración 1´26´´, ys/m. 

	TEMA: Proceso Electoral
FECHA: 11/05/09
HORA: 05:45

0
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11

GRUPO: IPN


Inicia la impresión de 81.2 millones de boletas electorales

Irma Pérez Lince, conductora: Este lunes Talleres Gráficos de México iniciará la impresión de 81.2 millones de boletas electorales que serán usadas el próximo 5 de julio.

El papel para estas boletas fue fabricado por la empresa papelera de Chihuahua S.A. de C.V.; este Papel Seguridad fue elaborado con fibras y marcas especiales y contiene un sello de agua impreso con un rodillo especial para que se evite su falsificación. Duración 26”/nbsg/m.
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  11/05/09
HORA: 06:48
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Cancela México participación en foro en China
Juan Francisco Rocha, conductor: México cancela su participación en el Foro de China por considerarse en condiciones ni garantías para su (inaudible)… se desarrolle sin contratiempos el gobierno mexicano canceló su participación en el salón internacional de la alimentación por celebrarse del 19 al 21 de mayo en Shangai a través de Pro México el Gobierno Federal explicó en un comunicado que México fue invitado de honor para la emisión de este año ((inaudible) de los últimos días y derivado de la reciente crisis de salud mundial se le retiró tal distinción.

El organismo de promociones de importaciones y exportaciones detalló que los organizadores del evento modificaron las condiciones y las propuestas originales de participación por lo que calificó de inaceptables dichas medidas.

La Feria Internacional seria el marco para realizar la primera degustación de carne de cerdo de China para concretar la apertura comercial de China al cárnico pero la autorización fue retira por ese país al público. Duración 1´14´´, ys/m.  
	TEMA: Información General
FECHA: 11/05/09
HORA: 06:55
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Confirmados cuatro mil 694 casos, según últimos datos de OMS

EFE: El número de casos de influenza A confirmados por la Organización Mundial de la Salud (OMS) alcanzó hoy los cuatro mil 694 en 30 países, cifra en la que se incluyen 53 fallecidos a causa de esa enfermedad. 

México ha informado de mil 626 casos del nuevo virus gripal confirmados en laboratorio, incluidos 48 fallecimientos, indicó la OMS. 

Estados Unidos, detalló, ha reportado la infección en dos mil 532 personas (incluidos tres decesos), mientras que en Canadá, el tercer país más afectado, se han corroborado 284 casos, incluido un fallecido. 

Con un deceso y ocho casos confirmados por pruebas de laboratorio se encuentra Costa Rica. 

En Europa, España presenta el mayor número de enfermos (95), seguida del Reino Unido (47). 

Se encuentran a continuación con casos verificados, pero sin víctimas mortales: Panamá (15), Francia (13), Alemania (11), Nueva Zelanda (siete), Italia (nueve), Brasil (ocho), Israel (siete), El Salvador (cuatrio), China (dos, incluido uno en Hong Kong), Japón (cuatro), Holanda (tres), Corea del Sur (tres), Colombia (tres), Suecia (dos), Noruega (dos), Austria (uno), Guatemala (uno), Dinamarca (uno), Irlanda (uno), Australia (uno), Argentina (uno), Polonia (uno), Portugal (uno) y Suiza (uno). 

La organización sanitaria reiteró que no recomienda restringir los viajes a causa de este brote de gripe, aunque recalcó que las personas enfermas con viajes programados deberían retrasarlos. 

A las personas que presentan síntomas gripales tras un viaje les instó a buscar atención médica. 

"Estas recomendaciones constituyen medidas de precaución que pueden limitar la propagación de muchas enfermedades transmisibles, incluida la gripe", indicó la Organización. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 11/05/09
HORA: 08:43
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


SEP llama a llevar a los niños a la escuela

Notimex: El secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, llamó a los padres de familia a no tener temor de llevar a sus hijos a la escuela, ya que están garantizadas las condiciones de sanidad en más de 90 por ciento de los planteles educativos de nivel básico. 

En entrevista televisiva, señaló que aunque 25 por ciento de la población escolar no regresa a clases, 20 millones de mexicanos sí retornan a sus actividades escolares con medidas de protección, "que si todos respetan se va a tener un regreso seguro y saludable". 

Pidió a los padres de familia no tener temor de llevarlos a los planteles y los exhortó a tener cuidado y aplicar rigurosamente las medidas de protección, "porque así lo demandan las circunstancias". 

Lujambio Irazábal indicó que ante cualquier caso sospechoso de influenza humana que se presente, el sistema de salud administrará el antiviral y aseguró que esta enfermedad tiene cura y se cuenta con la cantidad suficiente de medicamentos para ser aplicados a quienes lo requieran. 

Subrayó que no debe haber temor, pero sí cuidados y la certeza de que el sistema de salud mexicano ofrecerá a todas las familias el antiviral a quienes presenten los síntomas de la enfermedad. 

El titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP) recalcó que si los alumnos no muestran ningún síntoma de la acción del virus A (H1N1) deben ir a clases y rogó a los padres de familia a no llevar a sus hijos si presentan alguno de los signos de la enfermedad. 

Hasta ayer a mediodía casi 200 mil escuelas de México de educación básica, más de 90 por ciento, cumplieron con las reglas de sanidad y protección para sus alumnos, precisó. 

Señaló que en 20 por ciento de los planteles mexicanos no hay agua entubada, "es un problema grave pero se va hacer el esfuerzo para regresar a clase en las condiciones previas, pero con sistemas de cooperación y solidaridad especialmente en esta coyuntura para maximizar las condiciones de higiene". 

El secretario de Educación Pública añadió que lo más importante en el regreso a clases es seguir con el filtro familiar, escolar y que el monitoreo de los maestros sea eficaz. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 11/05/09
HORA: 08:39
0
	NOTICIERO: excélsior.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: - Imagen Telecomunicaciones


SSa: 2059 casos, 56 muertes por influenza

EXCELSIOR.com.mx: El brote influenza humana ha dejado 56 muertes confirmadas en México, informó la Secretaría de Salud (Ssa). 

El secretario José Ángel Córdova Villalobos reportó que hay dos mil 59 casos oficiales de enfermos con el virus A H1N1. 

Detalló que los estados con el mayor número de casos son el Distrito Federal, Hidalgo, San Luis Potosí, Veracruz y Tabasco. 

Por el contrario, Baja California Sur, Coahuila y Campeche son las únicas entidades del país donde no hay enfermos por influenza. 

Córdova Villalobos comentó que la tendencia del virus continúa a la baja.

"El comportamiento de la epidemia sigue en descenso en el ámbito nacional (...)", manifestó el secretario de Salud.

Explicó que la gripe humana continúa afectando mayormente a mujeres, aunque ha comenzado a equilibrarse. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 11/05/09
HORA: 08:49
0
	NOTICIERO: universal.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Dólar se vende hasta en 13.55 en aeropuerto

Notimex: Este lunes, en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México (AICM) , el dólar libre registra su precio más alto a la venta de 13.55 pesos, sin variación respecto a la mañana de ayer, en tanto que el menor a la compra es de 12.55 pesos. 
El billete verde se vende en un promedio de 13.18 pesos y se compra en 12.73 pesos en centros cambiarios de la terminal aérea de la capital mexicana. 

 Asimismo, la moneda europea se mantiene sin cambios respecto a la mañana de la víspera, al ubicar su precio más alto a la venta de 18.95 pesos, en tanto que el menor a la compra 17.00 pesos. nbsg/m.
	TEMA: Sondeo
FECHA: 11/05/09
HORA: 09:00

0
	NOTICIERO: excélsior.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: - Imagen Telecomunicaciones


¿Cuál crees que fue la postura del Gobierno sobre el virus de la nueva gripa?

1.- Sobredimensionó la epidemia (76)         32.76 % 

2.- Previno un desastre (156)                       67.24 %. nbsg/m.
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Urge Ebrard a diputados a convocar a un periodo extraordinario
· Se consolida PRI como equilibrio de Poderes en San Lázaro
· Pérdida de electores, por mala imagen de AMLO: Juan Guerra

· Plantea PRI sancionar a gasolinerías que cobren por uso de sanitarios
· Estrategia de Germán, la correcta: PAN en San Lázaro

· ALDF se suma al llamado de Ebrard al Congreso

· Llaman a Germán a dejar de lanzar retos ‘frívolos’

· PT alista nuevos spots de López Obrador

· César Nava estrena noticiero en Internet

· Calderón dará a conocer los detalles del genoma de los mexicanos

· Día del Maestro sí habrá suspensión de labores: Gordillo


	TEMA(S) trabajo legislativo 
FECHA: 11/05/09
HORA:  13:16
0
	NOTICIERO: Jacobo Zabludovsky 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 1110
GRUPO: Radio Centro 


Urge Ebrard a diputados a convocar a un periodo extraordinario
Antonio Guzmán, reportero: El jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, urgió esta mañana a la Cámara de Diputados a convocar a un periodo extraordinario de sesiones para que se apruebe el fondo para la reactivación económica nacional de 5 mil millones de pesos.

Luego de reunirse con empresarios del sector turismo capitalino, explicó que los recursos existen en el Presupuesto de Egresos de la Federación, y la propuesta ya se encuentra en estudio en las comisiones legislativas de la Cámara baja, para una vez aprobada, insistió, se haga la reasignación del gasto a sectores como el turismo.

Anotó, que el 14 de mayo dará a conocer el programa de reactivación del sector turístico capitalino, con medidas que comenzaran a aplicarse el 25 de mayo.  Parte de este programa consiste en una amplia difusión internacional de que la Ciudad de México ya superó la contingencia, y los ciudadanos de aquellos países puedan retornar a esta urbe sin problemas.

Confió en que con toda esta campaña y el plan de reactivación del turismo, se eleve la ocupación hotelera que actualmente es del 5%, y que al menos en tres meses pase al 55%. Duración 01´31”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 11/05/09

HORA: 10:45

0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
GRUPO El Financiero.


Se consolida PRI como equilibrio de Poderes en San Lázaro

Notimex: El Presidente de la Comisión de Comunicaciones, Gustavo Cárdenas, aseguró que durante la LX Legislatura el PRI se consolidó como "el fiel de la balanza", el equilibrio de poderes para concretar diversas reformas y mediar entre la izquierda y la derecha.

En entrevista el coordinador del grupo mexiquense del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados expuso que pese a los augurios de que sería una "legislatura perdida" por los enconos entre PRD y PAN, se avanzó en reformas y nuevas leyes.

Los 106 diputados priistas "cumplimos con responsabilidad histórica al velar por los intereses de los casi 110 millones de mexicanos, sin importar filiaciones o credos políticos y anteponiendo el interés supremo de la nación al personal y de grupos políticos".

Cárdenas Monroy puntualizó que los priistas "constituimos en un factor de equilibrio político entre los poderes de la Unión, pues con una actitud comprometida y profesional se logró superar el clima de confrontación que se vivió desde el inicio de esta Legislatura".

"A lo largo de estos 32 meses de trabajo parlamentario, los congresistas del PRI hemos trabajado -coordinados y cohesionados- en el grupo parlamentario tricolor y así lo haremos hasta el 31 de agosto del presente años", señaló el legislador.

Recordó que el PRI en San Lázaro presentó en estos casi tres años de la LX Legislatura un total de 611 iniciativas de ley y 563 puntos de acuerdo que abarcan desde la materia de procuración de justicia, hasta las reformas energética y electoral.

Asimismo en temas de seguridad social, fondo metropolitano, medio ambiente, derechos humanos infraestructura de comunicaciones, desarrollo rural y política económica, entre otros, que le dan certeza al rumbo del país y de los mexicanos. ag/m
	TEMA: Proceso Electoral

FECHA: 11/05/09

HORA: 13:48


	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Pérdida de electores, por mala imagen de AMLO: Juan Guerra

Juan Arvizu Arrioja, reportero: Para el PRD son "focos rojos" los resultados de la preferencia electoral que ubican a esa organización en un tercer lugar, cada vez más lejano del PRI y PAN. 
El diputado federal Juan Guerra, dice que en el PRD "tenemos que preocuparnos por subir lo más que podamos la preferencia electoral, y reconocer que las divisiones nos han estado afectando". 
El Partido de la Revolución Democrática (PRD) obtuvo 9.5% de la encuesta que levantó El Universal en la primera semana de mayo, sobre la preferencia de voto para el próximo 5 de julio. 
Dicho resultado reafirma la tendencia a bajar de las dos encuestas anteriores, en que  recibió 15.4% y 12.2% de la aceptación de los electores consultados. 
"Esos resultados para nosotros son focos rojos, son una alerta de que no estamos haciendo lo mejor las cosas". 
Lo que debilita al PRD "es la imagen". El problema de la división interna no es que se desorganice el partido, sino que éste no es atractivo para los electores, comentó el diputado federal Juan Guerra, integrante de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 
Reconoció que la promoción que lleva a cabo el ex candidato presidencial del PRD, Andrés Manuel López Obrador, a favor de los aspirantes a diputados de Convergencia y PT siembra confusión entre los electores y afecta al Partido de la Revolución Democrática. 
Sin embargo, el tercer lugar en el que se ubica en las preferencias, no es el sitio que ocupará el partido en las elecciones, "porque no van a ser mañana". 
El PRI bajó de 40% a 32%, y las campañas todavía están arrancando, por cierto en condiciones extraordinarias, por la epidemia, observó. 
Juan Guerra anotó que "lo que tenemos que hacer en el PRD es posicionar mejor nuestra imagen, pues de lo contrario, los riesgos que tenemos se mantendrán. Y en ese sentido, la encuesta es una advertencia". 
Hacia el 5 de julio, "tenemos posibilidades, que van a depender del ambiente electoral, de nuestra imagen, de nuestra unidad", afirmó.  Duración: 0, dlp/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 11/05/09
HORA: 12:14

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Plantea PRI sancionar a gasolinerías que cobren por uso de sanitarios
La bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Comisión Permanente demandó al titular de Pemex, Jesús Reyes Heroles, sancionar a las gasolinerías que cobren por hacer uso de los servicios sanitarios, ya que ello es ilegal. 

En entrevista, el diputado Jesús Ramírez Stabros indicó que según el Manual de Franquicias de Petróleos Mexicanos (Pemex), toda Estación de Servicio franquiciada debe tener servicios sanitarios limpios y permitir el libre acceso sin costo alguno a clientes y acompañantes. 

Sin embargo, en la mayoría de esos establecimientos se cobra por el uso de los baños "con una tarifa establecida o a voluntad, lo que viola una de las condiciones para operar la concesión que el Estado da a particulares", indicó. 

Ramírez Stabros agregó que "al asignar un cobro por los servicios sanitarios, los franquiciatarios pierden de vista que si bien es un negocio particular, sus instalaciones son franquicias de naturaleza pública, contraviniendo doblemente el marco legal". 

"Cobrar por el uso de los servicios sanitarios es a todas luces ilegal, más aún cuando éstas se localizan en vías generales de comunicación, sean del orden federal, estatal o municipal", aseveró el legislador priista.

"Los sanitarios son un servicio incluido y obligatorio en la infraestructura de las estaciones, así como del servicio que se presta por carga de combustible, compra de diversos aditamentos, micro súper o tienda, y otros como aire, agua, etcétera", abundó. 

Por ello, insistió en que el titular de Pemex, Jesús Reyes Heroles, debe rendir un informe sobre los cobros que por servicios sanitarios realizan las gasolineras de todo el país y que "ejerza sanciones". Duración: 0, reoc/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 11/05/09

HORA: 12:10

0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN:  Vespertina

ESTACION: Online
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Estrategia de Germán, la correcta: PAN en San Lázaro

Juan Arvizu Arrioja, reportero: La estrategia electoral del PAN, que diseñó su Presidente Nacional, Germán Martínez, es correcta, pues ha mantenido al partido con la aceptación de los votantes, dijo el Diputado Federal José Luis Espinosa Piña. 

El momento es de trabajo y estrategia para penetrar en la población y asegurar un creciente porcentaje de votación, señaló el legislador, al asegurar que conforme se desarrollen las campañas, el PAN irá hacia arriba. 

La tercera encuesta de EL UNIVERSAL hacia la elección de julio próximo, levantada el primer fin de semana de mayo, arrojó que en primer lugar se conserva el PRI (32.6%), seguido del PAN (26.8), mientras que el PRD cae más en el tercer lugar (9.5%). 

Acción Nacional observa un leve repunte, respecto de la primera encuesta, cuando obtuvo 25.1% y ese comportamiento lo subrayó el Legislador Espinosa Piña, como efecto de la estrategia electoral. 

Los márgenes de indecisos, de 27%, son altos y allí es donde se encuentra una gran oportunidad de acción inmediata.  Será en las próximas encuestas, cuando se vea por quienes se inclinaron los indecisos. 

Espinosa Piña consideró que de ese margen la mayor parte preferirá al PAN y al PRI, dado que la tendencia del PRD es a perder aceptación de los electores, y la caída llegará a un piso representado por su "voto duro". 

De esa manera, "iremos viendo que hacen los partidos para ganar a los votantes indecisos". 

Dijo que "es lamentable la tendencia en picada del PRD". 

Sin embargo, "nada está escrito todavía, pues nos encontramos a varias semanas de la elección que se conjuga con otras votaciones, en algunos estados, que convocan a elegir gobernador y alcaldes, lo cual motiva una participación mayor en diversas entidades. 

Es evidente que en el momento actual, nadie tiene asegurada la primera minoría de la próxima Cámara de Diputados, dijo el político michoacano.  Aunque es "aventurado" describir un resultado de las elecciones de julio, dijo, "tal vez no vaya a diferir de la actual composición", en la cual el PAN tiene más integrantes. 

Con todo, los estrategas de los partidos enfrentan condiciones nuevas: la gente está preocupada por muchas cosas, que dejan en segundo término a las elecciones.  La epidemia dio un bajo perfil al inicio de las campañas, y ello dificulta la interpretación de la preferencia de los votantes, en la lectura de la encuesta más reciente. 

Lo cierto es que hay tendencias diversas en la preferencia electoral: una sube, obra se mantiene y una baja, con una variable que torna más complejos los estudios, un margen de indecisos muy grande, del 27%, y por ello los mejores resultados los dará el trabajo con la gente, finalizó. ag/m
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ALDF se suma al llamado de Ebrard al Congreso

Aldo Meza, reportero: Tras la desaceleración económica del país y las pérdidas económicas producto de la influenza A/H1/N1, ahora diputados locales exigieron junto con el jefe del Gobierno capitalino, al Congreso de la Unión para que en un periodo extraordinario de sesiones liberen al menos 5 mil millones de pesos que podrían evitar que la capital de la República entre en una crisis económica, producto de lo que se dejó de consumir y de atraer, después de esta epidemia.

La exigencia, entre otros diputados, es la del perredista Humberto Morgan: “es una necesidad contar con estos recursos porque no sólo hay que buscar cómo se subsana el que los mexicanos no van a contribuir –no porque no quieran sino porque no tienen los recursos– con prediales o por impuestos adicionales y que este fondo podría reactivar la economía, como ya lo han comentado los expertos”.

Incluso el pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal pedirá a las delegaciones políticas posponer programas no prioritarios a fin de transferir los recursos a un fondo de reactivación económica. Duración: 1’ 24”, reoc/m.
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Llaman a Germán a dejar de lanzar retos ‘frívolos’

Notimex: Sebastián Lerdo de Tejada, representante del Partido Revolucionario Institucional (PRI) ante el IFE llamó al líder del PAN, Germán Martínez, a enfriar los ánimos y dejar de lanzar retos "frívolos e innecesarios".

Lerdo de Tejada pidió al dirigente del Partido Acción Nacional (PAN) a centrarse más en la difusión de sus propuestas electorales.

"Yo llamaría otra vez a Acción Nacional a la serenidad, están muy nerviosos y están muy pendientes, cosa que agradecemos, de lo que hace el PRI.

"A la mejor valdría la pena que se centren más en sus propuestas y en sus campañas, y que le puedan ofrecer a la sociedad alternativas de solución a la grave crisis económica que estamos viviendo", dijo.

Ayer, Martínez Cázares retó al PRI a no sustituir sus candidatas en la próxima legislatura, para ceder espacios a los "hombres priistas de siempre".

En su videomensaje con motivo del Día de las Madres, de 5 minutos y 12 segundos, difundido a través de la página web oficial del PAN, acusó al priismo de utilizar a las mujeres en el actual proceso electoral.

"Ya sabemos que algunas mujeres son utilizadas para simular el cumplimiento de la ley y las cuotas de equidad de género", aseguró Martínez Cázares.

Lerdo de Tejada consideró que el blanquiazul "bien podría dejarse de estos retos y pantomimas que son francamente frívolos e innecesarios".

El priista recordó que su partido fue quien tuvo en sus filas a la primera mujer gobernadora en la historia de México, la primera senadora y diputada, así como la primera presidenta Municipal.

Agregó que la equidad de género es una añeja lucha del PRI y de ello dan cuenta los registros ante el IFE.

Por lo que en la próxima contienda, dijo, no hay duda de que el partido tendrá espléndidas candidatas al Congreso de la Unión.

Hasta ahora, comentó, el PRI no tiene conocimiento de alguna queja que haya presentado el PAN.

“Pero estaremos muy atentos a cualquier convocatoria que nos haga la autoridad para el desahogo de pruebas, independientemente, seremos celosos vigilantes de la propaganda de los partidos en el proceso electoral", aseguró.

Frente a los señalamientos del PAN de llamar al PRI como "dinosaurios", entre otros de los muchos adjetivos a su instituto, Lerdo de Tejada respondió: 

"La derecha no tiene remedio, se mantiene en esta doble moral, en un doble discurso, fundamentando sus estrategias a través de publicistas", respondió Lerdo de Tejada a los señalamientos del PAN.

Acción Nacional ha catalogado a los militantes del PRI como "dinosaurios", entre otros de los muchos adjetivos que ha utilizado contra ese instituto político.

Ojalá abandonen los adjetivos y den respuesta a las soluciones que demanda la población, reviró. /gh/m
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PT alista nuevos spots de López Obrador

Notimex: El Partido del Trabajo (PT) alista un segundo bloque de spots en los que Andrés Manuel López Obrador, promocionará a los candidatos de ese instituto político a pesar de la polémica generada al interior del PRD. 

Jaime Cárdenas y Mario Di Costanzo, candidatos a diputados federales del PT, dieron a conocer que el ex jefe de gobierno capitalino, López Obrador, seguirá siendo el principal promotor del voto ciudadano a favor de los abanderados petistas. 

La imagen del político tabasqueño, de acuerdo con Cárdenas y Di Costanzo, no confunde a los electores de PRD-PT-Convergencia, al contrario, aglutina amplios sectores ciudadanos que simpatizan con las tres fuerzas políticas en el país. 

Además, anunciaron que el PT prepara la defensa del ex candidato presidencial, en caso de que el Instituto Federal Electoral (IFE) decida sancionarlo por haber encabezado un acto masivo en la plaza del municipio de Tamulté de las Sabanas, en Tabasco, el pasado 6 de mayo. 

El IFE analiza si López Obrador violó los lineamientos enviados por la Secretaría de Salud (SSA) para la etapa de emergencia sanitaria, además de otro caso que incluye a abanderados del PT quienes no acataron esas disposiciones. 

"Es anticonstitucional limitar derechos de participación política con el pretexto de que hay una epidemia de influenza" , cuestionaron en conferencia de prensa los candidatos a diputados federales por los distritos IV y XX en la Ciudad de México. 

De acuerdo con Cárdenas y Di Costanzo, fue absurdo que el IFE aceptara los lineamientos de la Ssa, dependencia que carece de facultad para hacer modificaciones en materia electoral. Por ello, pidieron al IFE declarar improcedentes las quejas contra López Obrador, así como de sus candidatos, quienes celebraron un acto masivo en el Angel de la Independencia, el pasado 8 de mayo. 

Ambos candidatos del PT advirtieron al IFE que continuarán encabezando concentraciones, sin esperar hasta el 15 de mayo, plazo establecido de acuerdo a los lineamientos de salud para celebrar actos masivos. Cárdenas y Di Costanzo convocaron a los candidatos de todos los partidos políticos a debatir propuestas nacionales, para evitar que sea el "miedo a la influenza" el tema que predomine en los medios de comunicación masiva.  Duración: 0, dlp/m.
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César Nava estrena noticiero en Internet

Horacio Jiménez, reportero: El candidato a diputado federal del PAN, César Nava estrenó esta mañana en su página oficial de internet su noticiero de actividades semanales

En el video de más de tres minutos que también se transmite en el portal de videos de YouTube, y que es conducido por la conductora de televisión Liliana Amoros, Nava Vázquez hace un resumen de sus actividades semanales en busca del voto

Esta semana el panista hizo proselitismo en las calles en busca del voto, primero aparece junto al boxeador y ex campeón del mundo, Marco Antonio Barrera. 

Ambos corrieron el pasado sábado en el parque de los Venados de la delegación Benito Juárez.

Posteriormente en la producción, el ex secretario particular del presidente Felipe Calderón acompañado del actor y conductor de televisión Alfredo Adame llevó serenata a las mamás de la delegación Benito Juárez por el 10 de mayo. 

Nava y Adame se hicieron acompañar del Mariachi Juvenil Estrella para acudir a dos unidades habitacionales y un mercado de la demarcación para ofrecer "gallo" a las madres.

También se les repartieron rosas y tarjetas y algunas fotos si querían. 

El próximo jueves tendrá su próxima emisión para hablar de sus siguientes actividades y que es conducido por Liliana Amorós.  Duración: 0, dlp/m.
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Calderón dará a conocer los detalles del genoma de los mexicanos

Luis Alberto Melo, reportero: Esta tarde el presidente Felipe Calderón dará a conocer los detalles del genoma de los mexicanos, será a las 5 de la tarde, en una ceremonia realizada en la explanada del monumento a Francisco y Madero, cuando el Primer Mandatario dé a conocer los pormenores. El genoma de los mexicanos ya fue descifrado. 

Se trató de un trabajo del Instituto de Medicina Genómica con la participación de 16 especialistas mexicanos en diferentes áreas como química, bioquímica, biología, cardiología, oncología y pediatría.

Será la primera vez que un país de América Latina obtenga este logro; y el resultado se logró en sólo dos años y medio.

Los primeros reportes de este resultado indican que los genes de la población mexicana son resultado de una mezcla de 35 grupos étnicos, y son distintos a los de Europa, Asia y África.

Para descifrar el genoma los especialistas recolectaron muestras de sangre de 140 personas mestizas de los estados de Sonora, Zacatecas, Guanajuato, Yucatán, Veracruz, Guerrero y Tamaulipas; la mitad hombres y la mitad mujeres. 

Duración 01´44”/gh/m
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Día del Maestro sí habrá suspensión de labores: Gordillo

Por medio del programa “Atando Cabos” se dio a conocer que la maestra Elba Esther Gordillo, presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), aseveró que con o sin contingencia son 200 días hábiles.

“Señores el calendario dice 200 días hábiles con o sin contingencia, este Sindicato sin pedir que le paguen los días extras, sin nada va a cumplir”.

Lo anterior, ante las declaraciones del secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio en entrevista televisiva, donde precisó que el 15 de mayo, Día del Maestro, sí habrá suspensión de labores y que a más tardar el miércoles se decidirán los ajustes al calendario escolar.

“El día 15 está establecido en el calendario desde el principio del ciclo escolar que este día es inhábil, lo vamos a recuperar definitivamente hoy, mañana, quizá el miércoles a más tardar, se estará anunciando la modificación al calendario. Tenemos que trabajar 200 días, que es lo que establece la ley”. /gh/m
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Sector turístico de DF perdió 15 mil mdp por emergencia

Mónica Archundia reportera: Los 10 días de emergencia que vivió la ciudad por la influenza generaron pérdidas económicas estimadas en 15 mil millones de pesos en el sector turístico y de no tomarse las medidas adecuadas para su recuperación en los siguientes cuatro meses podrían perderse cerca de 50 mil empleos. 

Así lo consideró Juan de Dios Barba, Presidente de la Coparmex Ciudad de México, luego del encuentro que tuvo este lunes el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, con representantes del sector productivo. 

Entrevistado en un hotel de la ciudad, Barba dijo que en el Distrito Federal hay 335 mil establecimientos mercantiles, 20% de los cuales, es decir 60 mil, han tenido problemas económicos graves y de ellos 20 mil están en riesgo de desaparecer. 

Por ello estimó que para reactivar la economía de la ciudad en las ramas turística, de servicios y comercio se necesita un fondo de apoyo de 10 mil millones de pesos. 

Comentó que aunque a nivel nacional se ha estimado disponer de cinco mil millones de pesos del Fondo nacional de desastres "lo que necesitamos es una reestructuración en el presupuesto del gobierno federal para cambiar las prioridades". 

En ese sentido señaló que "no es lo mismo el presupuesto que se aprobó el año pasado con unas perspectivas de crecimiento, a lo que tenemos ahorita en donde hay una situación de recesión con inflación". 

Además pidió que se eliminen temporalmente los impuestos de nómina y hospedaje a las empresas que han resultado más afectadas "y que haya una política concertada con el gobierno federal para ayudar a la ciudad en esta emergencia económica". 

El sector empresarial, dijo, requiere voluntad política y colaboración de los gobiernos local y federal: "tenemos que recuperar la facilidad de hacer negocios y que la autoridad se convierta en una aliado del empresariado". 

Por su parte Ebrard anunció la realización de una intensa campaña de promoción de la imagen de la ciudad, a partir del próximo 25 de mayo, para reactivar la actividad turística, la cual considerará la realización de eventos deportivos, culturales y artísticos. 

El mandatario local dijo apoyar la medida de que los diputados federales aprueben destinar cinco mil millones de pesos para la reactivación económica, aunque rechazó dar a conocer cuántos recursos necesitaría el DF. 

Dijo que el nivel de ocupación de los hoteles pasó de 55 a 5% en los últimos días y el objetivo es que en los próximos 4 meses se alcance por lo menos el nivel que se tenía antes de la emergencia. ag/m
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Carstens anuncia apoyos por 14 mil mdp a empresas

Notimex: El Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, dio a conocer el programa de apoyo para empresas y negocios afectados por el virus de la influenza humana que involucrará casi 14 mil millones de pesos. 

Durante el anuncio, el titular de la SHCP destacó que este Programa de Financiamiento es el de mayor volumen en la presente década para atender una emergencia. 

Explicó que además de financiamiento, las empresas afectadas por la contingencia sanitaria podrán diseñar esquemas que les permitan posponer y reprogramar beneficiosamente el pago de sus créditos. 

"La idea es que se puedan posponer los pagos de créditos en los siguientes meses y se reprogramen en el tiempo, para evitar que las empresas caigan en cartera vencida, se les reporte al Buró de Crédito y los bancos tengan que constituir reservas para ellos", agregó. ag/m
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Retén de presuntos narcos detiene momentáneamente a arzobispo

Durango, Dgo, Mónica Perla Hernández, corresponsal: El arzobispo de Durango, Héctor González Martínez, denunció haber sido detenido en un retén de presuntos narcotraficantes en el municipio de San Bernardo. 
En su colaboración semanal a los medios de comunicación locales, la cual se denomina Episcopeo, el prelado refiere que la semana pasada realizó una visita pastoral en la referida demarcación, y que el miércoles 6 del presente mes tras regresar de la comunidad 5 de Julio, "el comando armado montó un retén en un entronque...pasamos nosotros, nos pararon, nos gritaron que nos bajáramos, nos apuntaban con sus armas largas...". 
Tras lo cual el representante de la grey católica en esta entidad establece que luego de haberse identificado como el arzobispo y que con él venía el párroco, "se calmaron, se disculparon y nos dejaron seguir". 
González Martínez subraya en su colaboración que en el municipio de San Bernardo operan grupos armados de distinto bando en lucha por la supremacía de ese territorio y que el pasado 20 de febrero del presente año, el edificio de la presidencia municipal fue atacado con disparos. 
Cabe señalar que el arzobispo de Durango hace algunas semanas aseveró que Joaquín Guzmán Loera, "El Chapo", vivía más adelante del municipio de Guanaceví ubicado en este estado.  Duración: 0, dlp/m.
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Piden a OMS buscar genéricos contra influenza

Londres, Inglaterra, EFE: En momentos en que los países pobres enfrentan una posible pandemia de influenza, con apenas suficiente Tamiflu para tratar a una ínfima parte de sus poblaciones, algunos expertos están exhortando a la adopción de una solución simple, pero conflictiva: la producción masiva de una versión genérica. 

Medicamentos antivirales como Tamiflu son considerados efectivos contra la gripe si son administrados pronto y las copias genéricas baratas pueden producirse rápidamente en países como la India. Muchos países ricos tienen cuantiosas reservas de Tamiflu, compradas al productor suizo Roche. 

Tamiflu es un medicamento patentado, pero las reglas de la Organización Mundial de Salud permiten que los países invaliden esos derechos en caso de crisis de salud. 

El gigante farmacéutico indio Cipla dijo que cobraría 12 dólares por tratamiento de una copia genérica de Tamiflu. Un tratamiento de Tamiflu puede costar 100 dólares. 

Eso ha llevado a críticos a poner en duda por qué la OMS no ha ordenado remesas de Tamiflu genérico o alentado a los países pobres a hacerlo, cuando elevó su alerta de pandemia a la fase 5, indicando con ello que un brote global de influenza es 'inminente'. 

Algunos sospechan que la OMS está renuente a enfurecer a las compañías farmacéuticas, que suministran a la agencia grandes cantidades de medicamentos. 

Pese a las reglas de la OMS, las compañías farmacéuticas han luchado desde hace tiempo para evitar la presencia de versiones genéricas en el mercado, sin importar las circunstancias. 

''Tiene que haber un mejor sistema para que la OMS no tenga que apoyarse en la buena voluntad y la caridad de las firmas farmacéuticas para recibir medicinas para los países pobres'', dijo Sangeeta Shashikant, de la organización de apoyo al desarrollo Third World Network. 

La OMS insiste en que está haciendo lo más que puede para asegurar medicamentos antivirales para las naciones pobres. 

''La OMS va trabajar en beneficio de sus estados miembros para asegurar los antivirales que se necesiten, ya sea por donaciones o compras el precio más bajo posible, para apoyar a los países en desarrollo que lo necesiten'', dijo Elil Renganathan, un funcionario de la organización. 

Dos medicamentos para la influenza, Tamiflu y Relenza, son los más usados para tratar la enfermedad, pero solamente son efectivos si el paciente es tratado en las primeras 48 horas. 

Los estudios muestran que esas medicinas reducen en un día la duración de la enfermedad. Poco se sabe de si esas medicinas reducen las probabilidades de complicaciones graves de la influenza, como neumonía y pocos estudios se han hecho en niños. /gh/m
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Se pierden 950 mil empleos por Influenza: Analistas

Notimex: La emergencia sanitaria, por el brote de Influenza Humana en México, llevaría a la pérdida real de más de 950 mil empleos, lo que obliga a adoptar nuevos enfoques en la política económica y hace necesario evitar el "contagio político". 

 En sus aproximaciones preliminares, la firma Consultores Internacionales advirtió que "Las mermas económicas que tendrá la contingencia sanitaria serán diversas". 

Estima que el sector turismo dejará de percibir cerca de 30% de ingresos del exterior, y para la actividad económica en el Distrito Federal cuantifica pérdidas de casi cuatro mil millones de pesos, considerando cinco días de contingencia, y 11 mil millones de pesos en 15 días. 

Aunque advirtió la dificultad de evaluar el impacto final a la economía, las aproximaciones preliminares se proyectan hacia un ajuste de 1.5% del Producto Interno Bruto, que llevarían a la economía a un crecimiento negativo de entre 4.8 y 5.3%, con una inflación alrededor de 5.0% anual. 

La empresa de consultoría, que preside Julio A. Millán, advirtió que esas cifras obligan a adoptar nuevos y más dinámicos enfoques de política económica, financiera y social. 

Asimismo, consideró urgente evitar por todos los medios la "contaminación y el contagio político", a problemas de alta responsabilidad social y humana. 

Sin lugar a dudas, dijo, México está sometido a grandes presiones, y mucho dependerá del espíritu de todos los mexicanos cómo saldremos de estos problemas. 

Consultores Internacionales refirió eventos traumáticos ya superados en México, como lo fue el terremoto de 1985 que, de acuerdo con los cálculos de la firma, costó más de cinco mil millones de dólares y que en ese entonces representó la disminución adicional de cerca del 1.2% del Producto Interno Bruto. 

 "Hoy nos encontramos en medio de la tenaza de la crisis financiera y económica mundial y en un proceso de pandemia desconocido e inusitado", aseguró. ag/m
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Confirman primera muerte en Chihuahua por influenza humana
Ciudad Juárez, Chih, Notimex: Un soldado que permanecía internado en un hospital público en esta ciudad desde los primeros días de mayo, murió anoche a consecuencia del virus de la influenza humana, reportaron autoridades de salud.

El director de los Servicios de Salud Pública Estatal, Octavio Martínez, indicó que ésta es la primera muerte en el estado por virus de influenza A H1N1, y que durante las últimas horas el estado de salud de la víctima se agravó por complicaciones en sus órganos.

Mencionó que hasta el pasado fin de semana se reportaron 26 casos de personas infectadas por el virus de influenza humana, luego de las más de 350 muestras que se enviaron al laboratorio autorizado por la Secretaría de Salud.

Martínez afirmó que se están tomando todas las medidas preventivas para evitar que se presenten más casos de personas enfermas por influenza H1N1, desinfectando las instalaciones de los hospitales, oficinas de gobierno y lugares públicos. Duración: 0, reoc/m. 
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Francia confirma dos nuevos casos de influenza A

París, Francia, AP: Francia confirmó el lunes otros dos casos de influenza A, aumentando la cifra total a 15 en el país europeo. 
La Ministra de Salud, Roselyn Bachelot, dijo que los dos nuevos casos se presentaron entre viajeros que regresaban de Estados Unidos. 

Indicó que aún no hay casos aún de contagio directo entre personas en territorio francés. 

Bachelot dijo el lunes a Radio Francia Internacional que las autoridades francesas declararon como zonas de riesgo de salud a cinco estados estadounidenses: Nueva York, California, Texas, Illinois y Winconsin. 

Las autoridades francesas han recomendado que la gente evite viajar a esos estados, a menos que tenga que realizar alguna gestión o negocio de urgencia. ag/m
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Se prevé abstencionismo de entre el 65 y el 69 por ciento

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados tiene un Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, que analiza los diversos temas que pueden interesar a la opinión pública. Ellos prevén que en las elecciones intermedias que vienen para el 5 de julio haya abstencionismo que va a ir entre el 65 y el 69 por ciento.
Ahí está el reto de los partidos, convencer a los ciudadanos a que vayan a las urnas. Duración: 00’30”, masn/m
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Imposible aplicar la Ley de Salarios Máximos sin legislación reglamentaria
Notimex/AYV: Sin el aval de la mayoría de los congresos estatales y sin una legislación reglamentaria sería imposible aplicar la Ley de Salarios Máximos en 2010, reconoció el diputado Antonio Ortega Martínez, del PRD.

El presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados, dijo que la reforma constitucional en materia de salarios máximos es una herramienta para reducir el gasto corriente.

Sin embargo, señaló, se requiere el esfuerzo de los congresos estatales para que se convierta en ley y posteriormente establecer una ley reglamentaria para su aplicación.

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, el legislador del Partido de la Revolución Democrática advirtió que de no aprobarse la ley reglamentaria antes de noviembre no tendrá efectos en el presupuesto de 2010. 

Destacó que en la Cuenta Pública 2007 se identificó que para infraestructura sólo se destinaron 400 mil millones de pesos, frente al billón 200 mil millones de pesos que se canalizaron al gasto corriente. 

En ese sentido, subrayó que ante el deterioro de las finanzas públicas debido a la recesión económica y la contingencia sanitaria es necesaria una política pública de austeridad.

"Habría que hacer un llamado a todas las instituciones a que reconozcamos que el país vive un momento complejo y que todos estamos obligados a ser solidarios para reducir este rubro que año con año sigue creciendo", dijo el legislador del PRD. 

Aseguró que la Cámara baja aprueba el presupuesto y está en condiciones de sugerirle al Ejecutivo federal una política pública de austeridad en la aplicación del gasto corriente, así como de proporcionarle elementos que reviertan esta tendencia. 

Ortega Martínez explicó que la reforma constitucional que prohíbe a los servidores públicos tener salarios superiores al del presidente de la República es uno de los mecanismos para transparentar el gasto público. 

"Antes se entregaba el salario de un funcionario y se publicaba en el Diario Oficial de la Federación, pero lo que no se conocía era una serie de bonos, compensaciones y prestaciones que aparecían disfrazados y que se convertían en la parte sustancial de sus ingresos", abundó. 

Ortega Martínez comentó que ese problema está a punto de terminarse porque en el presupuesto de 2010 se presentará el salario bruto, acompañado de todas las prestaciones, pero la próxima Legislatura tendrá que elaborar y aprobar la ley reglamentaria para que esto suceda. 

"Es parte de la agenda que recibirá la próxima Legislatura para que las disposiciones constitucionales recientemente aprobadas tenga efectos y pueda aterrizarse para el Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2010, que se aprueba en noviembre", señaló. 

Antonio Ortega consideró que la emergencia sanitaria y la recesión económica obligan a revisar el presupuesto aprobado para 2009 a fin de reducir los egresos en rubros no prioritarios, así como para sentar las bases para bajar el gasto corriente del próximo presupuesto. Duración: 0, reoc/m.
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Germán Martínez, mentiroso, hablador y buscapleitos: Samuel Aguilar

Omar Aguilar, reportero: Mentiroso, hablador y buscapleitos calificó el secretario general adjunto del PRI, Samuel Aguilar Solís, al líder de los panistas, Germán Martínez, quien difundió por Internet acusaciones de que las candidatas mujeres del PRI cuando llegan a la Cámara de Diputados son sustituidas por los hombres priístas de siempre.

Con motivo del Día de las Madres, Germán Martínez retó a los priístas a que durante el primer periodo ordinario de la próxima legislatura no cambie a ninguna mujer por hombres. Ante esto, el PRI le responde al líder del PAN que son falsas las acusaciones de cambia las mujeres por hombres cuando llegan a San Lázaro.

Ezra Shabot: En este momento la guerra comienza y todos están dispuestos a jugar con todas las cartas. Olvídense del asunto de las propuestas y los proyectos, aquí de lo que se trata es de cortarle la cabeza al adversario. Duración: 01’10,masn/m
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Apoyan priístas candidaturas de diputados del PAN en Cuajimalpa

Raúl Llanos, reportero: Sin renunciar a su militancia, un grupo de priístas anunció este lunes su apoyo  a las candidaturas de los diputados federales del PAN en la delegación Cuajimalpa.

En conferencia de prensa, encabezada por el Secretario General del PAN-DF, Juan Antonio Arévalo, la hasta ahora líder del PRI en Cuajimalpa, Alejandra Maldonado, dijo que junto con ella, los siete integrantes de su comité pidieron a su partido, el tricolor, separlos de la representación que ostentaban, para sumarse a las campañas de los candidatos de Acción Nacional.

Cuestionada sobre esta decisión de no renunciar a las filas priístas, Alejandra Maldonado manifestó: “Después de esto, que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) tome las medidas que considera mas convenientes”.

En el acto, estuvo presente el aspirante a delegado de Cuajimalpa del PAN, Carlos Orbañanos.

Es de mencionar que el código electoral precisa que las campañas para un cargo de elección local inician hasta la próxima semana. ag/m
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Ignora AMLO medidas sanitarias durante mitin

Notimex: San Cristóbal De Las Casas, Chis.- El ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, reiteró sus críticas en el tema de la influenza humana en un mitin en este enclave indígena, en el que, como en ocasiones previas, no se observaron medidas sanitarias.

Sus seguidores, aproximadamente 100, se reunieron en el atrio del templo de la 'Virgen de Las Mercedes' y se apiñaron frente al estrado, sin utilizar cubrebocas y a menos de un metro, para escuchar el mensaje de su líder y al término la gran mayoría se despidió de mano.

Sobre la influenza humana, dijo que en estos casos hay que instalar un cerco sanitario, en el que es necesario dar seguimiento a los enfermos y a sus familiares, y a diferencia de lo que dijo en Tabasco, ahora aceptó que no se trata de una cortina de humo.

'Mucha gente pensó que era el Chupacabras II, o que el gobierno lo inventó, no', explicó.

En el mitin, López Obrador fue interpelado insistentemente por un ciudadano y al no poder satisfacer la demanda de respuestas, optó por escuchar a otros que le preguntaban sobre varios temas. ag/m
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Inicia impresión de boletas electorales

Sergio Perdomo, reportero: En los Talleres Gráficos de México inició la impresión de más de 81 millones de boletas electorales y 600 mil actas para los comicios del próximo 5 de julio, en que se va a renovar la Cámara de Diputados federal. La papelería estará distribuida en 139 mil casillas que trabajarán el 5 de julio y tiene un padrón de 77.9 millones de electores.

El presidente del Consejo General del IFE, Leonardo Valdés Zurita, dijo que con el inicio de la impresión de las boletas electorales entra la recta final del proceso electoral. Destacó que el IFE está preparado, organizativa y logísticamente, para garantizar que la jornada electoral del 5 de julio se lleve a cabo en las mejores condiciones para el ejercicio libre, responsable y secreto del sufragio.

Valdés Zurita pidió a los partidos y a sus candidatos que respeten los lineamientos que emitió la Secretaría de Salud, para evitar la propagación de la influenza humana.

El consejero electoral Marco Antonio Baños destacó que el Ejército Mexicano va a resguardar la producción y el traslado de la papelería electoral a todo el país.
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IFE llama a no romper equidad de género

Notimex: El Instituto Federal Electoral (IFE) advirtió que podría sancionar a los partidos políticos que sustituyan a las mujeres candidatas que resulten electas en la próxima contienda federal. 

Leonardo Valdés Zurita, Consejero Presidente del IFE, destacó que los partidos políticos cumplieron con la cuota de género, y consideró que a futuro la paridad requerida podría ser de 50/50, en lugar del 60/40 que existe actualmente. 

"Estoy seguro que no solamente seguirán acatando (los partidos) en términos de las candidaturas, lo que corresponde a la ley, porque si no lo hacen así, el organismo los puede sancionar y los debe sancionar", dijo. 
Apeló a la ética de los partidos políticos para mantener a las mujeres que resulten electas en la próxima contienda federal. 

Ayer, el líder nacional de Acción Nacional (PAN), Germán Martínez Cázares, retó al PRI a no sustituir a sus candidatas que resulten electas para conformar la Cámara de Diputados, para así ceder espacios a los "hombres priistas de siempre". 

A lo que el Revolucionario Institucional (PRI) respondió en voz de su representante ante el IFE, Sebastián Lerdo de Tejada, a enfriar los ánimos y centrarse en la difusión de sus propuestas electorales, en vez de lanzar retos "frívolos e innecesarios". ag/m
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PRI-Sonora acusa al PAN y gobierno de violar pauta de spots

Marcelo Beyliss, reportero: Funcionarios del gobierno federal o del Partido Acción Nacional podrían estar detrás de la inequidad con la que se transmiten los spots propagandísticos en los medios de comunicación y que perjudica al Partido Revolucionario Institucional, acusó el dirigente en Sonora de este instituto político, Roberto Ruibal Astiazarán. 

"Los días 9 y 10 debieron haber transmitido 18 spots del PRI Sonora y se transmitieron 5, curiosamente a Acción Nacional sí les están respetando los que tenían originalmente previstos para esta pauta, está sucediendo exactamente lo mismo que pasó antes de intervenir ante el IFE (hace tres semanas)”, explicó. 

“La inequidad hacia los candidatos del PRI Sonora continúa lo que hace suponer la posible intervención de funcionarios externos al órgano electoral provenientes del Partido Acción Nacional o gobierno federal”, subrayó. 

En entrevista, el líder del priismo sonorense dijo que el Instituto Federal Electoral ha incumplido con los acuerdos de otorgar equidad de participación en medios de comunicación electrónicos, por lo que el tricolor interpondrá una nueva queja ante la autoridad electoral.  

Precisó que el problema de inequidad contra el partido continúa al programarse, en las pautas de radiodifusoras y televisoras locales, un número menor a los spots acordados para cada partido político. Masn/m
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Spots de AMLO generan confusión: Jesús Ortega
Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del PRD, Jesús Ortega, por primera vez manifestó su inconformidad y su molestia por la campaña que el ex candidato presidencial y todavía militante del sol azteca, Andrés Manuel López Obrador, hace a favor del Partido del Trabajo y Convergencia. 
Ortega Martínez reconoció "no me parece correcto, porque los militantes del PRD, nuestra obligación es apoyar a nuestro partido, no se puede apoyar, no se debería apoyar a otro partido". 

Expresó su descontento sobre el apoyo que hace actualmente López Obrador a favor de los partidos de la Coalición Salvemos a México. "A mí no me parece que un militante del PRD este haciendo campaña para otro partido y que un militante del PRD diga: yo voy a votar por determinados candidatos y no voy a votar por otros candidatos, esa no es una actitud genuina de un militante del PRD, no me parece correcto". 

Entrevistado al salir de una reunión con los 32 delegados del sol azteca en un hotel de la ciudad de México, explicó que los spots generan confusión. "Yo he dicho que no me parece correcto, los militantes del PRD, nuestra primera obligación es apoyar a nuestro partido, no se puede apoyar, no se debería apoyar a otro partido y unos deciden a éste sí lo apoyo y a estos no, a los de este estado sí y a los de este estado no, creo que no es conveniente". 

Cabe recordar que López Obrador ha expresado que apoyará a todos los candidatos del PT y Convergencia y sólo respaldará a los candidatos del sol azteca en el DF y Tabasco. 

Sin embargo, puntualizó que no es adecuado que en este momento el partido se distraiga con un conflicto interno, ya que su fuerza debe concentrarla hacia afuera. 

Pero sí adelantó que se revisará el tema López Obrador al interior del PRD. 

"Sí, claro que vamos a revisarlo, pero quiero hacerlo no en el pleno fragor de la batalla con los que son nuestros verdaderos contrincantes, el PRI y el PAN (...) Hay algunos lineamientos sancionatorios, pero ustedes creen que es conveniente y que el presidente del partido, bueno, no les hago la pregunta, me la hago a mí mismo, ustedes creen que yo voy a meter al PRD en un conflicto ahora de expulsiones y de cortar cabezas", consideró. 

Dejó claro que como dirigente del PRD no se conducirá mediante una estrategia política que se fundamente en las expulsiones del partido. 

Fijó su desacuerdo al hecho de que López Obrador aparezca en spots promoviendo a candidatos de otros partidos, por lo que es probable que no se transmitan los anuncios del tabasqueño bajo el logo del PRD. Masn/m
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Archiva PNAS los resultados del mapa genómico de los mexicanos

Cecilia Rosen, reportera: La versión acabada del primer mapa del genoma de los mexicanos, realizado por el Instituto Nacional de Medicina Genómica (Inmegen), es publicada hoy por la revista científica Proceedings of the National Academy of Sciences (PNAS), una de las más prestigiadas del mundo.

El artículo, firmado exclusivamente por científicos mexicanos, documenta el trabajo realizado en los últimos años por el Inmegen para detectar una ruta de las variaciones genéticas más comunes entre la población local en contraste con la recopilada para otras poblaciones africanas, asiáticas y europeas. 

"Debido a la mezcla de ancestría entre la población latina, la selección de los indicadores del genoma para enfermedades requiere el uso de más marcadores que para un genoma Europeo, lo que incrementa el costo de los análisis genéticos", dice el artículo de PNAS.

En 2006, el Proyecto Internacional del HapMap, que estudió las variaciones genéticas más comunes del genoma humano, consideró poblaciones de África, Europa y Asia, pero dejó fuera a América Latina. 

El mapa genómico de los mexicanos, explicó Gerardo Jiménez, director del Inmegen y cabeza del proyecto, consistió en "tomar una fotografía genética" a la población mexicana para conocer a grandes rasgos cómo se compone. 

"Se trató de tomar muestras de regiones geográficamente distantes con historias demográficas particulares, y de individuos que llevaran al menos tres generaciones en el lugar", explica Jiménez en entrevista con Reforma. 

"En México encontramos todo un espectro. Los mexicanos se pueden identificar porque la mayoría son mestizos. Algunos tienen más de europeos y otros más indígenas, pero todos están aquí", asegura.

El estudio, llevado a cabo en 6 estados de la República (Sonora, Veracruz, Yucatán, Guerrero, Zacatecas y zapotecas de Oaxaca), refleja claramente el mestizaje reciente de la población mexicana, y sugiere vínculos claros con poblaciones asiáticas y africanas en algunos sitios.

Al analizar las variaciones más comunes de la secuencia del genoma mexicano, conocidas como SNPs (polimorfismos de un solo nucleótido, cambios de una letra por otra), el Inmegen detectó al menos 89 alelos o versiones genes que sólo se encontraban en mexicanos.

Estos alelos "privados", dice Jiménez, seguramente se vinculan con el componente indígena, y es probable que al analizar más SNPs se detecten nuevos alelos propios. 

Esta información puede servir para estudiar enfermedades comunes entre la población mexicana, pero de manera particular en las personas con una ancestría claramente indígena. 

Los datos obtenidos del mapa genómico de los mexicanos pueden verse en: 

http://diversity.inmegen.gob.mx  Duración: 0, reoc/m.
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SEP recorre fin de ciclo escolar al 14 de julio

Nurit Martínez Carballo, reportera: La Secretaría de Educación Pública (SEP) determinó recorrer el fin del ciclo escolar del día 3 al 14 de julio, luego de la suspensión de 9 días de clase ante la contingencia epidemiológica del virus de influenza humana. 
El documento, que se entregó la dependencia y que se oficializará el próximo miércoles con su publicación en el Diario Oficial, dejó de lado la especificación para continuar con la semana nacional de evaluación que se tenía prevista para la última semana de abril y que se pospuso ante la declaración de alerta epidemiológica. 
El proyecto de Acuerdo de la SEP, que entregó la dependencia, fue ingresado con el número de referencia 18012 a la Comisión Federal de Mejora Regulatoria  Cofemer). 
La SEP, que encabeza Alonso Lujambio, hizo el trámite este día, sólo que el responsable ante la Cofemer fue Julio Castellanos Ramírez, quien hasta el 3 de abril se desempeñaba como Oficial Mayor de la dependencia y renunció ese día a su cargo para competir por una diputación federal por parte del Partido Acción Nacional. 
Ello a pesar de que la Secretaría informó, el 1 de mayo, que Guillermo Edmundo Bernal Miranda ocupa desde ese día el cargo de Oficial Mayor. 
Rafael Freyre, director general de Planeación y Programación, es el "contacto" de la SEP para que el calendario del ciclo escolar quede aprobado ante esa Comisión y pueda ser publicado en el Diario Oficial. 
En los restantes 45 días de clase, sólo el 15 de mayo --viernes-- se volverán a suspender las clases por determinación de la SEP. 
De acuerdo con lo que planteó el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, los siete estados en los que no se iniciaron clases hoy tendrán que realizar ajustes a este acuerdo secretarial.  Duración: 0, dlp/m.
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CDHDF advierte deserción escolar por crisis

Fernando Martínez reportero: La crisis económica que azota al país podría obligar a cientos de jóvenes a abandonar sus estudios con riesgo de incorporarse a las filas de la delincuencia. 

Así lo advirtió el Presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF), Emilio Álvarez Icaza, durante la clausura del Diplomado "Inclusión Educativa", donde alertó que 15% de las y los muchachos que cursan la secundaria dejan la escuela por tres razones: pobreza, discriminación y violencia. 

"Los que están fuera de la escuela, los que no estudian ni trabajan, son la carne de cañón de las bandas, de la delincuencia organizada, los que venden la droga; ésos son realmente los que están en peligro en términos de que se les niegan oportunidades de desarrollo", enfatizó. 

Ante maestras y maestros del servicio público federal reunidos en el Auditorio Adrian Gilbert de la Universidad La Salle, mencionó también que los adolescentes de nivel secundaria están reproduciendo niveles alarmantes de violencia en el noviazgo. 

Álvarez Icaza consideró que esta es una anormalidad discriminadora que hace creer que los hombres valen más que las mujeres, y que sin embargo, hay sectores que la creen "normal". 

El Ombudsman capitalino lamentó que en este sector poblacional se utilice la terminología hombre público y mujer pública, porque "un niño que tiene varias novias no hay problema, pero una niña que tiene varios novios tiene un mal concepto, ya que se reproducen esos estereotipos". 

Por ello, consideró indispensable que en la política pública educativa se asuma la responsabilidad en los conflictos que enfrentan las y los adolescentes, y encausarlos hacia la resolución no violenta de conflictos y a la No Discriminación. 

En su oportunidad, la Coordinadora de Protección de Derechos del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF), Alison Suton, alertó también que las y los adolescentes entre los 11 y 14 años viven momentos de violencia, por lo que llamó a la sociedad a reforzar su protección. 

"Son una ventana de riesgo para la deserción escolar, para su ingreso al trabajo infantil y por su vulnerabilidad ante la violencia y explotación sexual", subrayó. 

Alison Suton indicó que en este contexto de violencia en el hogar, en la calle y en las instituciones, la comunidad escolar debe convertirse en el foco de luz para la vida de las y los adolescentes. 

A su vez, la Directora General de Servicios a la Juventud, A.C., Teresa Lanzagorta, consideró que sólo mediante la unión social el país podrá enfrentar y responder a las problemáticas que vive la adolescencia. 

"Ante el aumento de la agresión o de la intolerancia, a todos nos toca ayudar a que las y los adolescentes lo expresen, lo comenten, lo compartan y lo convirtamos en aprendizaje para salir adelante", finalizó. 

El diplomado Inclusión Educativa fue organizado por la CDHDF, la Universidad La Salle, la Organización Servicios a la Juventud, AC., y UNICEF, tuvo una duración de seis meses y en él participaron 56 alumnas y alumnos. ag/m
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Daño económico será 1% del PIB: SRE; No, será de 0.3% corrige SHCP

Arturo Rivero, AP: Luego que Patricia Espinosa, secretaria de Relaciones Exteriores, pronosticara que el impacto económico para el país –por la influenza A H1N1– sería de uno por ciento del Producto Interno Bruto (PIB), Agustín Carstens, titular de Hacienda, aseguró que el daño será de 0.3 puntos porcentuales. 

"Tomando como referencia la experiencia de los países asiáticos con el SARS, que fue según todos los indicios un episodio con mucha mayor virulencia que el actual del virus de la influenza humana A H1N1, podemos pronosticar un impacto final a la economía de alrededor de 0.3 puntos porcentuales del Producto Interno Bruto", dijo Carstens en el marco del anuncio de los apoyos a la actividad económica en Palacio Nacional.

Respecto a las declaraciones de la canciller Espinosa, la dependencia señaló que no daría un pronunciamiento oficial sobre el tema.

En entrevista con un diario español, Espinosa vaticinó que el PIB de México podría caer uno por ciento debido al freno en la actividad económica provocado por la epidemia.

Las cifras recientes muestran una clara tendencia a la baja en el número de casos confirmados, dijo Espinosa en la Casa de América, donde asistió a la inauguración de los actos organizados en España para conmemorar el bicentenario de las independencias iberoamericanas. Duración: 0, reoc/m. 
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Destinan 83 mdp para estudiar influenza humana

Notimex: El fondo para financiar la investigación sobre el virus de influenza humana A(H1N1) cuenta con 83 millones de pesos, detalló el titular de la Comisión Coordinadora de los Institutos Nacionales de Salud Pública (INSP), Julio Sotelo.

En conferencia de prensa conjunta con el Secretario de Salud, José Ángel Córdova, el especialista informó que el objetivo es responder las preguntas que la sociedad con relación a esta nueva enfermedad que azota al mundo.

De igual forma se pretende impulsar el desarrollo de una vacuna, que se espera esté lista para finales de este año para enfrentar la próximo temporada invernal.

Sotelo Morales explicó que se creó el Comité de Investigación de Influenza, para lo cual se convocaron a 12 investigadores de primer nivel, quienes coordinan los protocolos que propone la comunidad científica para lograr los propósitos descritos.

Recordó que el 25 de abril la Secretaría de Salud (SSA) aportó en ese momento cinco millones de pesos y al día siguiente el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (Conacyt) dio una cifra igual para crear nominalmente el Comité y que efectivamente funcionara como tal.

Con el fin de incrementar ese fondo hubo una convocatoria para conseguir "fondos concurrentes", que maneja simultáneamente el sistema de salud con la participación de las grandes instituciones en ese rubro y el CONACYT con recursos que se denominan "apareados". 

Esto es que por cada peso que dan las instituciones, el CONACYT "lo aparea" con otro peso; "tenemos en este momento 83 millones", detalló el especialista en neuroinmunología y neurovirología.

El Comisionado también informó que se resolverán las propuestas de los investigadores interesados en el estudio de este virus y sus protocolos por la vía del "fast track", o vía rápida.

De manera simultánea el CONACYT ha abierto en todos los fondos de investigación capítulos especiales para recibir propuestas de investigación.

Indicó que la meta más importante en esta primera etapa es responder las preguntas que urge sean resueltas por la comunidad científica, para lo cual se sustentarán financiera y logísticamente los proyectos de los investigadores.

Entre las cuestiones que es urgente resolver están: ¿Cuál es la patogenicidad de este virus?, ¿cuál es su infectividad, en términos inmunológicos específicos? y ¿cuál es su antigenicidad, para la eventual producción de una vacuna?

De igual forma es necesario saber ¿cuáles son las características de respuesta inmune de los huéspedes más susceptibles a la infección? y ¿cuál es la diferencia entre los dos antivirales que han demostrados su efectividad

"Se sabe que sí sirven, ya que se han hecho pruebas in vitro, pero obviamente no sabemos sus determinantes terapéuticos en una gente que tiene unos cuantos días de haber sometido a esta terapia", explicó el experto.

Otro pregunta que se le hace a los farmacólogos es ¿cuál es el rango de eficiencia terapéutica de los dos antivirales que se están utilizando?, además de que ¿en qué casos funciona uno y en cuáles otros es mejor el segundo?

Constantemente también surge la duda, a la que aún no hay respuesta, de ¿cuál es el grado de efectividad de las vacunas que se elaboran contra los virus de influenza, particularmente contra este agente?

Explicó que a pesar de la investigación, aún se desconoce cuál es la configuración de un nuevo agente y qué tanto pueda servir una vacuna.

"Esta es una de las respuestas más relevantes de la comunidad científica internacional, para tener puntos de partida no sólo contra esta epidemia, sino con cualquier otra emergencia de una variante del virus", expuso.

La última pregunta que se le están haciendo urgentemente a los científicos es ¿cuál es la estabilidad de este virus? porque los agentes que provocan la influenza en general son muy inestables y muy mutagénicos, recordó Julio Sotelo Morales.
Saber esto es vital y toda la comunidad científica mundial trabaja en ello. "Esperemos que los científicos mexicanos pongan su respuesta sobre estas preguntas urgentes", finalizó el titular de la Comisión Coordinadora de los Institutos Nacionales de Salud Pública. ag/m
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Fidel Herrera inicia clases acompañado del niño cero

Xalapa, Veracruz Edgar Ávila / Corresponsal:  En la comunidad de La Gloria, donde presuntamente surgió el primer caso de influenza humana, el Gobernador Fidel Herrera encabezó de manera simbólica el reinicio de clases en las más de 22 mil escuelas públicas. 
Acompañado por el niño Édgar Hernández Hernández, calificado como el niño "cero" de la epidemia, el mandatario recorrió la población asentada en el municipio de Perote y acompañó a los escolares al inicio de sus clases. 

En la escuela estatal Nicolás Bravo, Herrera llevó a clases de la mano al niño que acaparó la atención mundial y luego emitió un discurso ante decenas de menores de esa región. 

El Ejecutivo agradeció a todos los veracruzanos su trabajo y esfuerzo, ya que, dijo, unidos se logró superar con saldo blanco la etapa crítica por la emergencia sanitaria, que en muchas partes del país se volvió una zozobra de inquietud extrema. 

Manifestó que su gobierno es garante de la salud de los niños, así como, en unión con maestros y padres de familia, de mantener las escuelas limpias y desinfectadas y a los niños protegidos. 

"Tenemos una gran convicción y una eficacia que hemos probado en cada momento: la unidad de padres de familia, de maestros, ejidatarios, pequeños propietarios, obreros y toda la sociedad civil, ha sido nuestro baluarte para que Veracruz emerja de la etapa crítica del alertamiento y alerta sanitaria con un saldo blanco", afirmó. 

Anunció que redoblará los esfuerzos para consolidar una cultura de la limpieza y el auto cuidado, así como del cuidado de la salud de toda la población, por el bienestar de todo el alumnado veracruzano. 

Durante el evento multitudinario, el Mandatario recibió una muestra de los 7 mil tapabocas que pobladores de La Gloria fabricaron con asesoría del Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Veracruz (Icatver). 

Se comprometió a iniciar el proyecto piloto del sistema de interconexión cibernética en esta institución y anunció una inversión de 1.7 millones de pesos a fin de rehabilitar la escuela. 

Aprovechó para anunciar que su administración concluirá pronto la obra de pavimentación del camino de Tlacoteno a esta comunidad, además de que se impulsarán proyectos productivos que generen empleos, de reforestación, de explotación del mármol y de ecoturismo. ag/m
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Roban lote de vacuna contra influenza en Izcalli

Cuautitlán Izcalli. Méx. Rebeca Jiménez Jacinto, reportera:  Un lote de vacunas para la influenza desapareció de la clínica regional del Instituto de Seguridad Social del Estado de México y Municipios (ISSEMyM), en donde trabajadores de este instituto señalaron su inconformidad por la amenaza de que les sería descontado de su salario el monto del valor de "más de 100" dosis. 
EL UNIVERSAL solicitó la confirmación oficial de esta sustracción de vacunas, y autoridades del ISSEMyM, a través de voceros oficiales estatales, confirmaron el robo de vacunas contra la influenza en la clínica de consulta externa de este instituto en el municipio. 
Autoridades administrativas de la clínica del ISSEMyM, "dieron aviso al Ministerio Público para proceder con la averiguación previa", confirmaron en una tarjeta oficial informativa. 
La sustracción del medicamento fue turnado a la contraloría interna del ISSEMyM, a fin de fincar responsabilidad a los servidores públicos involucrados. 
La desaparición de las vacunas fue registrada el fin de semana; sin embargo los empleados refirieron que fueron más de 100 vacunas. 
En tanto que autoridades del estado de México, sin precisar el número de dosis, afirmaron que "fueron menos" de 100. 
El costo de las vacunas contra la influenza estacional se cotiza entre 500 y mil 500 pesos en consultorios privados del Valle de México, de acuerdo a un sonde realizado por EL UNIVERSAL. 
Voceros estatales indicaron que los trabajadores del ISSEMyM, "no serán obligados a pagar el costo de las vacunas" robadas en descuentos vía nómina, por lo que será determinante el resultado de las investigaciones para sancionar a los responsables.  Duración: 0, dlp/m.
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Mil 600 alumnos reportaron síntomas en Baja California

Tijuana B: C:, Julieta Martínez / Corresponsal: La Secretaria de Educación Pública del estado (SEP) reportó este lunes que un total de mil 600 alumnos de educación básica fueron regresadas a sus hogares al presentar un cuadro de gripe y con ello evitar un contagio mayor entre los estudiantes como parte de las medidas preventivas contra la influenza humana. 

La dependencia precisó que la matrícula escolar en Tijuana es de 680 mil niños que regresaron a clases este lunes, tras 10 días de suspensión de actividades ordenadas por los gobiernos federal y estatal como parte de las acciones contra el virus AH1N1. 

Sin embargo, expuso la SEP, los directivos y profesores detectaron a mil 600 menores con problemas respiratorios, es decir 2% de la matrícula, por lo que determinaron que regresaran  a sus casas para evitar un contagio mayor. 

Antes de volver a clases, las instalaciones escolares fueron limpiadas con cloro y antibacteriales, así como se recomendó a  los padres de familia enviar a los infantes con tapabocas y  jabón líquido, agregó la SEP. 

Apenas el fin de semana pasado, la Secretaría de Salud estatal confirmó que en Baja California se tienen registrados 24 casos de enfermos con influenza y el fallecimiento de una mujer de 58 años en el Hospital General de Tijuana. ag/m
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Aparecen dos presuntas narcomantas en Acapulco

Acapulco, Guerrero, Redacción: En dos puentes peatonales, ubicados en la zona urbana y suburbana a la salida de Acapulco, fueron colocadas dos narcomantas, firmada por integrantes de la La Familia, dirigidas al presidente Felipe Calderón, a quien acusan de no haber respetado el pacto acordado.

Alrededor de las 5:00 horas, sujetos desconocidos colocaron en el puente peatonal ubicado en la entrada de la colonia La Vacacional sobre el boulevard Vicente Guerrero y a la salida del puerto.

La segunda narcomanta fue colocada en el paso a desnivel de Aguas Blancas, que se ubica en el centro de la ciudad, a la altura de la zona conocida como Cine Río y del Mercado Central.

Las dos mantas van dirigidas  al presidente Felipe Calderón. 
"Estamos conscientes de nuestros actos, pero en total desacuerdo que involucren a padres, hermanos y demás familiares. Es una regla mundial que ha existido en todos los tiempos (la familia se respeta)", es el mensaje.

"Nosotros le preguntamos Genaro García Luna, Luis Cárdenas Palominos, Armando Espinoza de Benito y todos los que participan en los abusos de autoridad y arbitrariedades que están haciendo en contra de la mayoría de mexicanos, sí sus familias son culpables de sus actos y si deben de pagar por estos".

"Esperamos abran los ojos de la clase de gente que tiene en los cargos públicos, nosotros no rompemos los códigos: La Familia se respeta", señala textual la manta colocada en los dos puentes.

Las mantas luego de una hora fueron retiradas por elementos del Ejército destacamentado en Acapulco. Duración: 0, dlp/m.
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IFE aprueba cambios en listas de candidatos  

Notimex: El IFE aprobó modificaciones a las listas de candidatos a diputados federales, entre los que destaca el realizado por el Partido del Trabajo (PT) , quien incluyó a Lucía Andrea Morett Álvarez, en la cuarta posición de la quinta circunscripción. 
En sesión extraordinaria y por unanimidad, los consejeros electorales aprobaron el registro de 111 nuevos candidatos por las vías uninominal y plurinominal de los partidos Acción Nacional (PAN), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM), Nueva Alianza y Socialdemócrata (PSD). 

Además, de las coaliciones Primero México, integrada por los Partidos Revolucionario Institucional (PRI) y PVEM, y Salvemos a México, conformada por Convergencia y PT. 

El PT sustituyó a Columba Cruz Nieto por Morett, una de las tres sobrevivientes al bombardeo que perpetró el Ejército de Colombia contra un campamento de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC), ubicado en los límites de Ecuador, el 1 de marzo de 2008. 

Otro de los cambios aprobados por el Instituto Federal Electoral (IFE) fue la designación del ex perredista Edy Ortiz Piña, como candidato propietario en el distrito electoral federal XXVII, por el Partido Socialdemócrata (PSD) . 

Tanto partidos como coaliciones conservaron el porcentaje de género dentro de los límites establecidos por Ley, debiendo integrar en sus listas con al menos cuarenta por ciento de candidatas propietarias, según constató el IFE. 

Edmundo Jacobo, secretario ejecutivo del organismo dijo que ante el inicio de la impresión de boletas electorales, en este caso se aplicará lo dispuesto en el artículo 253 del COFIPE, que a la letra dice: 

"No habrá modificación a las boletas en caso de cancelación del registro o sustitución de uno o más candidatos, si estás ya estuvieran impresas." 

En todo caso, los votos contarán para los partidos políticos y los candidatos que estuviesen legalmente registrados ante los Consejos Generales, Locales o Distritales correspondientes". 

Jacobó adelantó que el próximo miércoles, también en sesión extraordinaria, se presentará al Consejo General el registro de una fórmula en acatamiento a una Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). /lgg/m
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PAN pospone conferencia por muerte de padre de Nava  

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del PAN, Germán Martínez, pospuso de última hora su tradicional conferencia de los martes, debido a que acudió a su natal Morelia, Michoacán, para acompañar a César Nava en los funerales de su padre. 
Martínez viajó a Morelia acompañado del secretario general del blanquiazul, Rogelio Carbajal, para estar con el ahora candidato a diputado federal de Acción Nacional. 

Esta madrugada falleció César Nava Miranda, víctima de leucemia, en la ciudad de Morelia. 

La dirigencia panista pospondrá su conferencia de prensa probablemente para el próximo miércoles, debido a lo apretado de la agenda del líder nacional. /lgg/m
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Guerrilla del ERPI reaparece en Guerrero  

EFE: Un grupo de unos 30 guerrilleros del Ejército Revolucionario del Pueblo Insurgente (ERPI), armados con fusiles AK-47, reapareció públicamente después de dos años de ausencia en la sierra de Guerrero, para difundir un mensaje a la prensa. 

El encuentro tuvo lugar este fin de semana en una zona apartada y de difícil acceso a la que periodistas llegaron después de varias horas en auto y motocicletas por brechas. 

El comandante "Ramiro" de esta organización dijo a algunos medios nacionales e internacionales que el ERPI ha estado activo desde hace varios años y ha combatido a pistoleros y paramilitares. 

Según este dirigente sus hombres han participado en choques con grupos del Ejecutivo federal y del gobierno del estado de Guerrero, "los cuales han argumentado que los enfrentamientos son contra delincuentes o ajustes de cuentas". 

"Ramiro", cuyo nombre real es Omar Guerrero Solís y que estuvo preso en el penal de Acapulco de 1998 a 2001, cuando escapó, aseguró que hace dos años la columna guerrillera que él comanda se enfrentó a un grupo paramilitar protegido por el director de la policía estatal de Guerrero, Erit Montúfar. 

"Fueron 14 horas de combate, en el poblado de Las Mesas del Guayabo", municipio de Ajuchitlán del Progreso, en el estado sureño de Guerrero, afirmó. 

El dirigente guerrillero acusó al Ejército mexicano de entrenar grupos paramilitares que acechan en la sierra de Guerrero. 

Agregó que en los últimos siete años el ERPI ha realizado acciones de "limpia de delatores militares y paramilitares", aunque no precisó cuántas personas han muerto en las acciones. 

El comandante "Ramiro" se reunió con los medios en la parte más alta de Guerrero, donde una columna de guerrilleros lo esperaba y vigilaba la zona. 

También señaló que el principal responsable de la violencia en el país es el narcotraficante Joaquín "Chapo" Guzmán, quien, afirmó, está protegido por los gobiernos federal y estatal. 

"El problema está en que los cárteles de la droga le están haciendo el trabajo sucio al gobierno mexicano", denunció. 

"Ramiro" es uno de los jefes guerrilleros buscados por la Justicia mexicana. 

Afirmó que su grupo también se encarga de combatir a talamontes y a narcotraficantes. 

En Guerrero operan desde hace algunos años diversos grupos pequeños de guerrilleros, pero el ERPI es una de los mayores, aunque ha aparecido en pocas ocasiones y ha tenido esporádicos enfrentamientos. 

El ERPI se escindió en 1998 del Ejército Popular Revolucionario (EPR), el cual opera en varios estados del sureste del país y en 2007 hizo explotar bombas en gasoductos de la empresa estatal Petróleos Mexicanos (Pemex) para exigir la liberación de dos de sus líderes desaparecidos. /lgg/m
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Acusa Fidel que México calló información 

Yolanda Martínez, reportera: Luego que las autoridades cubanas informaran que el primer caso confirmado de influenza A H1N1 en la Isla es el de un mexicano que estudia medicina en La Habana, el ex Mandatario Fidel Castro señaló que las autoridades mexicanas ocultaron información de la enfermedad. 
"¿De qué se quejaba el Presidente mexicano, con relación a las medidas que Cuba adoptó, de acuerdo a las normas establecidas y sin la menor intención de afectar al hermano pueblo de México? Estábamos lejos de imaginar que allí y en Estados Unidos se desataría la epidemia.

"Las autoridades mexicanas no le informaron al mundo la presencia de la misma esperando la visita de (el Presidente estadounidense) Obama, ahora nos amenazan con suspender la del Presidente (Felipe) Calderón", señaló Fidel en un artículo publicado en el sitio de internet cubadebate.cu. 

El líder de la revolución aludía a las declaraciones del Presidente Felipe Calderón, quien el jueves pasado puso en duda su viaje a La Habana, después que Cuba cancelara los vuelos con el País, decisión que molestó a las autoridades mexicanas.

"Iba a ir a Cuba, efectivamente en estos días, semanas, pero como Cuba ha impedido los vuelos de México, pues a lo mejor no voy a poder ir", dijo Calderón, en referencia a lo que denominó "una de las consecuencias no previstas de decisiones que no tienen el fundamento técnico suficiente".

El 29 de abril, las autoridades isleñas decidieron suspender hasta nuevo aviso los cinco vuelos comerciales diarios de las compañías Mexicana y Cubana de Aviación que unen La Habana con DF y Cancún. Cuba mantiene, sin embargo, sus vuelos con Estados Unidos, donde hay ya 2 mil 600 casos diagnosticados. 

Diplomáticos europeos consultados por REFORMA sobre las reflexiones del líder cubano, opinaron que una nueva crisis amenaza las relaciones entre México y La Habana

El Presidente Felipe Calderón había logrado normalizar las relaciones bilaterales con el Gobierno cubano, después que fueran dañadas hasta la retirada temporal de Embajadores durante el sexenio de Vicente Fox y con Fidel aún como Jefe de Estado en Cuba. /lgg/m
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El Presidente Felipe Calderón destacó que se haya descifrado el perfil genómico de mexicanos

Adela Micha, conductora: Luego de recibir estos resultados, el presidente Felipe Calderón es la primera economía emergente que descifra el perfil genómico de parte de su población, consideró que el avance va a generar ahorros en el cuidado de la salud y agregó, es un paso hacia la medicina predictiva y que va a poder permitir enfrentar con rapidez y eficacia emergencias como la de la influencia humana.

"Los resultados de este proyecto mejorarán y acelerarán las investigaciones de medicina que realizan cientos de científicos mexicanos, ello contribuirá, por ejemplo, a identificar los marcadores genéticos de riesgo para desarrollar tratamientos y prevenir enfermedades como la diabetes, la hipertensión, la obesidad, el cáncer y distintos tipos de enfermedades", dijo Calderón. Duración: 1’/lgg/m
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Las artimañas de Carlos Ahumada para crear su emporio

Daniel Sangeado, reportero: En la danza de los millones, fue Carlos Ahumada el que se llevó al baile a todos. Y es que no solo evidenció el lado oscuro de la política, también puso al descubierto como algunos oportunistas hacen grandes negocios al amparo del poder.

"Amasó fortuna a base de contratos que no cumplió. Amasó fortuna hasta prestarse a descarrilar la democracia. Amasó fortuna por el dinero que le hicieron llegar directamente desde el poder. Y el autor del libro está dando en una confesión de partes relevo de pruebas. Participó, hizo, coptó, robó, mintió, corrompió", dijo José Manuel del Río, diputado Convergencia: 

Los contratos a los que hace referencia del Río Virgen, involucran a dos delegaciones del Distrito Federal.

Según consta en actas, en 2004 Carlos Ahumada y su empresa, Grupo Quart, tejieron una entramada red de corrupción en la delegación Tláhuac, por lo que su ex titular, Francisco Martínez Rojo, fue acusado de fraude genérico por más de 29 millones de pesos.

Según la Contraloría General del DF, Grupo Quart cobró millonarios contratos por obra pública que jamás realizó.

Lo mismo sucedió en la delegación Gustavo A. Madero. Octavio Flores Millán puso pies en polvorosa luego de que la Procuraduría de Justicia del DF lo acusó de un fraude de 31.2 millones de pesos.

"Los únicos que han tocado la cárcel en este país son los funcionarios que los gobiernos del PRD han puesto a disposición de las autoridades", dijo Hortensia Aragón, secretaria general del PRD: 

Hortensia tiene razón. Tanto Martínez Rojo como Flores Millán fueron encarcelados. Sin embargo, también fueron los primeros en salir de la cárcel debido a que el Ministerio Público no integró correctamente las averiguaciones previas.

El que continuó preso, pero no por mucho tiempo, fue Carlos Ahumada. Un mes después de los videos escándalos fue detenido en Cuba y deportado a México. 

Ahumada pasó tres años en prisión acusado de fraude y de operación con recursos de procedencia ilícita, delito que, por cierto, nunca se le pudo comprobar.

La libertad de Ahumada y de todos los demás involucrados sólo genera grandes interrogantes. ¿Cuántos contratos firmó Grupo Quart? ¿A cuánto ascendieron estos contratos? ¿Hubo o hay más autoridades involucradas?

La falta de respuestas hace crecer la sombra de la duda y de una palabra que poco a poco se ha ido enquistando lastimeramente en el diccionario de los mexicanos: Impunidad.

"Tenía negocios con mucha gente en el Gobierno de la Ciudad. Hay que creerle que Ahumada es un tipo corrupto, hay que creerle que Ahumada se dedicaba a corromper a políticos y a financiar campañas electorales y hay que creerle que el que con lobos anda a aullar se enseña, ¿no?", dijo Federico Döring, senador del PAN.

Lo dicho: en la danza de los millones fue Carlos Ahumada el que se llevó al baile a todos. Duración: 3’/lgg/m
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Reconoce Calderón responsabilidad con la que actúan mexicanos ante epidemia

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente Felipe Calderón reconoció la responsabilidad con la que han actuado los mexicanos frente a la epidemia de influenza humana y destacó la eficiencia con la que actuó el sistema nacional de salud. 

“Al hacer lo que tenemos que hacer para atender y curar a las personas que contrajeran este virus, frenamos también, en una buena parte, la velocidad de su propagación, que hubiera excedido, probablemente, las capacidades del sistema de salud. Porque hemos hecho lo correcto, la estrategia está funcionando. El número de defunciones registrado disminuyó notablemente”, manifestó Felipe Calderón Hinojosa. Duración. 1’/lgg/m
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Reporta SSA dos mil 059 casos de influenza AH1N1

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, informó que hay 2 mil 59 casos confirmados de influenza humana en todo el país. Dijo que 56 personas han muerto a causa del virus AH1N1 y las últimas dos defunciones ocurrieron el seis de mayo. Aseguró que el comportamiento de la epidemia sigue en descenso. 

“Esto de ninguna manera significa que el riesgo ya pasó y que las medidas de prevención y promoción de la salud deben de evitarse. El virus llegó para quedarse, porque adquirió esta capacidad de transmisibilidad de humano a humano. Este virus pudiera ser el que se presentaran la mayor cantidad de casos durante el invierno próximo que viene, sustituyendo en parte al virus de la influenza estacional”, comentó José Ángel Córdova Villalobos, secretario de Salud. 

Pidió que no se politice la epidemia de influenza humana en esta época de campañas políticas. 

“Ojalá, ojalá y no se utilice esto como un arma política. Para nosotros, México lo vemos común mente sin colores y sin partidos, porque lo peor que nos puede pasar es politizar, usar esto, o mandar señales que son equivocadas, simplemente por atacar al gobierno”, dijo Córdova Villalobos. 

En 29 entidades se ha confirmado la presencia del virus AH1N1, de los 2 mil 59 casos, mil 134 se concentran en el Distrito Federal, le siguen: Hidalgo, el Estado de México, San Luis Potosí, Tabasco y Veracruz. 

Sólo en tres estados no se ha confirmado ningún caso: Baja California Sur, Coahuila y Campeche. Duración:2’/lgg/m
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