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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Calderón llamó al Congreso a aprobar iniciativa de seguridad nacional

· Diputados exigen a la ASF intervenir en el manejo a la partida secreta de Presidencia
· Diputados piden se declare en estado de emergencia al sector turístico 

· Diputados del PVEM, Gloria Lavara y Diego Cobo, anuncian "Carrera Verde" 

· Niega senador panista que ley de narcomenudeo pretenda legalizar las drogas 

· Hubo encuentro entre priístas y familia de De la Madrid

· En México domina mafia en la que está al frente Carlos Salinas: AMLO 

· Pide OMS no relajarse aún por gripe H1N1

· Dólar se vende hasta en 13.57 en el aeropuerto
Viernes 15 de Mayo del 2009
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/05/09
HORA: 05:41
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Calderón llamó al Congreso a aprobar iniciativa de seguridad nacional

Carlos Puig, conductor: El presidente Felipe Calderón llamó al Congreso a aprobar el próximo periodo su iniciativa de Ley de Seguridad Nacional, que permitiría regular la participación del Ejército en tareas de seguridad interior. 

En Ciudad Juárez Chihuahua, Calderón defendió su propuesta:

Insert Presidente Calderón: De lo que se trata es de dar mayor certidumbre jurídica, de hacer más eficaz la intervención de las fuerzas federales del Ejército y la Armada, donde las autoridades civiles lo requieren. Hago un respetuoso llamado  y hago votos porque el Congreso en su próxima sesión pueda entrar a fondo de esta legislación medular para la vida del país. Duración 46”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/05/09
HORA: 07.53
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Diputados exigen a la ASF intervenir en el manejo a la partida secreta de Presidencia
Carlos Puig, conductor: Los diputados exigieron a la Auditoría Superior de la Federación intervenir en el manejo y rastreo del dinero perteneciente a la partida secreta de la Presidencia de la República.
Mónica Romero, reportera: El diputado Antonio Ortega, presidente de la comisión de vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación informó que ya se solicitó por escrito a la Auditoría Superior de la Federación su intervención en las cuentas de la partida secreta durante el gobierno del presidente Felipe Calderón.
El legislador perredista aseguró que no existe ningún impedimento legal para que el órgano de fiscalización pueda tener acceso a la partida secreta que aún existe en el Ejecutivo Federal.
Insert de Antonio Ortega, diputado presidente de la comisión de vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación: "En el programa de Auditoría hay distintas inspecciones que la Auditoría va a presentar el día 30 de mayo. Nosotros le hemos solicitado al auditor superior que le demos continuidad a la revisión de las entidades que están ligadas al tema de seguridad y de inteligencia nacional, entre ellas la partida secreta y el Cisen".
El presidente de la comisión dijo que la idea es que la Auditoría Superior prepare un informe en el que se revise, además de la partida secreta a aquellos organismos que tengan que ver con la seguridad y la inteligencia del país, como el Cisen.
Se espera que en las próximas semanas se tenga un adelanto de este rastreo de recursos. Duración 1´23´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/05/09
HORA: 06:36
0
	NOTICIERO: Enfoque con Leonardo Curzio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil


Diputados piden se declare en estado de emergencia al sector turístico 

Sergio Perdomo, reportero: Ante el impacto de la influenza, la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados le pidió al Gobierno de la República declarar en emergencia a este sector y promover recursos millonarios del orden de no 50 millones de pesos, sino de 100 mil millones para reactivar esta actividad.

México es un destino seguro y sano, así lo dijeron en rueda de prensa los empresarios de la Comisión de Turismo de San Lázaro, Armando García Méndez, del Partido Social Demócrata, Martha Angélica Romo Jiménez, del PAN, así como también Yolanda Garmendía Hernández, del mismo partido, y José Luis Varela Lagunas, de Convergencia.

El diputado Armando García Méndez, del Partido Social Demócrata, quien es secretario de la Comisión de Turismo ofreció que van a trabajar para reactivar a la industria, van a hacer lo que les corresponda desde el Poder Legislativo, pidió al Gobierno de Felipe Calderón que declare al turismo en emergencia para que se destinen los apoyos extraordinarios para promoción. Dicen que ellos van a promover que se destinen 100 mil millones de pesos.

Dip. Armando García: Así como el Fonden, pues es el Fondo de Desastres Naturales, yo he solicitado, le he dicho a mis compañeros que solicitemos que se declaren en emergencia, en estado de emergencia el turismo nacional, porque para su conocimiento, ninguno acá, ninguna inundación, ninguna sequía había hecho tanto daño a la industria turística, como se la ha estado haciendo la influenza humada. Entonces, si demacramos por una inundación, por un terremoto, que son los más fuertes que hemos tenido, pues creo que ahorita lo podemos hacer por la industria del turismo. Duración 1’58”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/05/09
HORA: 05:59
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Diputados del PVEM, Gloria Lavara y Diego Cobo, anuncian "Carrera Verde" 

Martín Espinosa, conductor: Contrario a otras ocasiones, donde el Partido Verde de México realizaba protestas públicas para llamar a la reflexión sobre la importancia de unir esfuerzos para proteger a la naturaleza, en esta ocasión se llevará a cabo la primera Carrera Verde para celebrar el Día Mundial del Medio Ambiente, así lo anunció Gloria Lavara y Diego Cobo, corresponsables de esta justa atlética. La cita será el 7 de junio próximo en el Valle de los Conejos y, este evento que contará con el reconocimiento  de la Federación Mexicana de Atletismo, busca enviar un mensaje a la sociedad sobre la importancia del cuidado de la naturaleza. Duración 54”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/05/09
HORA: 05:32
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Declaraciones de De la Madrid han creado polémica por supuestos nexos entre narco y familia Gortari
Irma Pérez Lince, conductora: Las declaraciones del expresidente Miguel de la Madrid Hurtado criticando al expresidente Carlos Salinas de Gortari han provocado una gran polémica, en especial por los supuestos nexos que, dijo, hay entre la familia Gortari y el narcotráfico.
Araceli Nava, reportera: La vieja sospecha de corrupción entre el poder político y el narcotráfico fue revivida por estas sorprendes declaraciones del expresidente Miguel de la Madrid Hurtado
Insert de entrevista entre Carmen Aristegui y Miguel de la Madrid Hurtado:
Carmen Aristegui (CA), periodista: Usted que creía que Salinas era estudioso, inteligente, honesto, buen muchacho. 
Miguel de la Madrid Hurtado (MMH): Sí 
CA: Y resultó que no. 
MH: Y cometió errores muy serios.
CA: El peor, la corrupción 
MMH: Sí y sobre todo del hermano. 
CA: ¿Qué del hermano es lo que más le disgusta?, porque veo que ése es el tema para usted.
MMH: Negocios ilícitos. 
CA:¿Cuáles en particular, cuál de todos? 
MMH: Conseguía contratos en el Gobierno, se comunicaba con los narcotraficantes. 
CA: ¿Se comunicaba? 
MMH: Sí. 
CA: ¿Con cuál de los narcotraficantes de México? 
MMH: No recuerdo exactamente, pero con los que le dieron el dinero para llevárselo a Suiza. 
CA: ¿Los narcos se lo dieron? 
MMH: Sí.
Fin entrevista.
La entrevista generó varias reacciones. Ambos exmandatarios enviaron comunicados a la opinión pública. Miguel de la Madrid se disculpó por su estado de salud y descalificó sus declaraciones, pues su condición, dijo, no le permite ser fiable en sus dichos, mientras que Carlos Salinas lamentó el estado de salud de su antecesor en el cargo y aseguró que nada de lo que dice puede ser creíble. 
Insert de Manuel Bartlett, exsecretario de Gobernación: "Ya se desdijo Miguel de la Madrid con una argumentación de que no estaba en capacidad para hacer esas declaraciones. Aquí vuelve a surgir una duda, ocho horas después resulta que lo que dijo no es cierto porque no estaba lúcido en ese momento, una entrevista de hora y media, y ahora sí está". 
En plena guerra contra la delincuencia organizada y a principios de una campaña electoral, el tema cobra mayor relevancia. 
Insert de Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del PRI: "Yo no meto las manos al fuego ni conmigo misma, creo es un juego de palabras, no creo que sea el tema, y como dije, la historia ha juzgado a los protagonistas de la misma".
Insert de Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados. "Estas componendas en las licitaciones médicas y de todas cosas lo sabíamos, el problema es que lo están diciendo ahora y a mí me parece absolutamente importante que se haga una investigación para llegar al fondo de las cosas".
Antecedentes del narcotráfico y sus vínculos con políticos existen en nuestro país. El caso más reciente es la investigación en contra de Noe Ramírez Mandujano, exfiscal contra la delincuencia organizada de la PGR, acusado de filtrar información al cártel del Pacífico. 
Insert de Eduardo Medina Mora, procurador general de la República: "Fue citado por un miembro del cártel del Pacífico, de quien recibió de manera personal un pago por la cantidad de 450 mil dólares a cambio de proporcionar información de investigaciones y acciones tendientes a combatir a esa organización criminal. Se señala que estos pagos serían otorgados de manera mensual". 
Esta acusación, así como el involucramiento de varios elementos de la Agencia Federal de Investigación y de la Policía Federal Preventiva con diversos cárteles de la droga, dio como resultado la Operación Limpieza, con la cuál la administración del presidente Calderón busca frenar la injerencia del narco en el Estado. Duración 3´56´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 15/05/09
HORA: 06:55
0
	NOTICIERO: Formato 21 con Carlos González

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 790 AM
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Niega senador panista que ley de narcomenudeo pretenda legalizar las drogas 
Carlos González, conductor: Niega senador panista que la ley de narcomenudeo pretenda legalizar las drogas, tal como lo aseguró la Conferencia del Episcopado Mexicano.

Rosario González Martínez, reportera: Senadores de la República defendieron la ley del narcomenudeo que recientemente aprobó el Congreso y el cual, dijeron los legisladores, no pretende legalizar las drogas como lo acusa la Iglesia Católica, pues la producción y venta de narcóticos en cualquier cantidad se considera un delito.

El senador Guillermo Tamborrel, integrante de la Comisión de Salud del Senado, una de las que dictaminó esta ley, aseguró que esta norma tiene el objetivo de dar la batalla del narcomenudeo, que es donde se sustenta el gran negocio de los estupefacientes.

Destacó que la permisión de algunas sustancias como la marihuana y la cocaína para los adictos están condicionadas a que éstos ingresan un programa de rehabilitación, incluso en caso de reincidencia se castiga con sanciones penales.

Insert Sen. Guillermo Tamborrel, PAN: "... La persona que sea sorprendida con una pequeñísima parte de más de lo que establece esta dosis máxima de consumo personal de inmediato, un micro miligramo, una cosa de nada, si es sorprendida rebasando la tabla se hará acreedora a sanción de prisión de 10 meses a tres años..."

Reportera: Guillermo Tamborrel, por otro lado confío en que el presidente Felipe Calderón no sucumba ante las presiones de la Iglesia y publique esta reforma.

Insert Sen. Guillermo Tamborrel, PAN: "... hasta donde yo tengo información el Presidente de la República comparte el contenido de las reformas relativas al narco menudeó y narcotráfico por lo tanto yo asumo que el Presidente si habrá de publicarlas y que por lo tanto habremos de reforzar, de fortalecer la guerra contra el narco por las razones que se ha expresado..."

Reportera: El senador panista señaló que esta ley del narcomenudeo discriminaliza a los fármaco-dependientes y al consumidor nacional y recordó que a quien se sorprenda vendiendo hasta mil dosis se considerará como narcomenudeo y la venta mayor narcotráfico. Duración 2’25”/nbsg/m.
	TEMA: Comentario 
FECHA: 15/05/09
HORA: 06:21

0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio S. A.


Ebrard acepta que quiere ser presidente de la República 

Javier Solórzano, conductor: A mí me parece que Marcelo Ebrard es un político muy interesante, le voy a decir qué tiene como virtuoso, es un hombre que enfrenta los problemas, es un hombre político y el problema que lo acompaña muy a menudo es que siempre quiere tener una respuesta para todo. 

Ayer fue entrevistado por una agencia de noticias y dijo "sí, yo quiero ser candidato a la presidencia", y yo creo que está en circunstancias para hacerlo, no sé si sea el momento. 

Las dos figuras, si no pasa otra cosa, más significativas del PRD en este momento para poder tener un candidato, un hombre o mujer que vaya desde ahora fortaleciendo su imagen y que pueda treparse y ser un alguien que ya la gente diga "es que ése puede ser", yo creo que no hay de otra, en mi opinión es Marcelo Ebrard o López Obrador. 

El señor Enrique Peña Nieto, que es en este momento la figura más identificada del PRI, como presunto, con la posibilidad de ser candidato, la presencia de Enrique Peña Nieto y quizá por los errores que cometió de sacar a su secretaria de Salud y mandarla a la Cámara de diputados y quedarse 20 días sin secretario de Salud y luego para colmo de males ir a una reunión muy importante con secretarios de Salud, gobernadores y el Presidente, acabó llegando con su vocero. 

Le planteo que eso que le estoy diciendo coloca a Marcelo Ebrard, que dice que sí quiere ser y dice que él va a combatir al narco, temporalmente buscaría acabar con desequilibrios, promete limitar poder a Slim y Televisa, eso dice, y se ha de imaginar que Carlos Slim ahorita dijo: "¡que, qué!", y Televisa dijo: "¡que qué!". 

¿Debió haber dicho lo que dijo Marcelo Ebrard? No lo sé, pero en un primero momento pienso que quizá no era el momento, pero hay algo que tiene otra mirada, más vale que sepan lo que pienso, porque muchos no hablan de estos temas y luego se envalentonan en plena campaña y nomás es cosa de que entren al poder para que le hagan reverencias a Slim o a Televisa. 

Reverencias, no crean que es un trato de tú a tú porque uno es presidente, uno es gobernante, no, reverencia les hacen, y no se diga TV a Azteca, que TV Azteca todo se lo pasa en los litigios, que son los llamados poderes fácticos. Duración 4’16”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  15/05/09
HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM

GRUPO:  Televisa Radio 


Es hora de que junto al gobierno federal se destinen recursos para el turismo

Ivette Vargas, conductora: El secretario de Turismo del DF, Alejandro Rojas, dijo que es hora de que junto al gobierno federal se destinen recursos para apoyar al turismo.
Yadira Rodríguez, reportera: Señaló que tan sólo para reactivar el turismo, luego de la contingencia sanitaria que se vivió en el país se necesitan recursos superiores a los 50 mil millones de pesos, y precisó que para la Ciudad de México la petición que se ha hecho en la Secretaría de Turismo federal ha sido de cinco mil millones de pesos que se inyectarían directamente al sector turístico y de servicios.
Alejandro Rojas, secretario de Turismo del DF: "De 50 mil millones de pesos para todo el país, tan solo la industria aérea requiere 12 mil millones de pesos, para la Ciudad de México requiere no menos de cinco mil millones de pesos, para el rescate de la ciudad, así que ese fondo lo tiene que autorizar el Congreso pero el Ejecutivo Federal tiene que estar comprometido a también hacer una canalización de recursos a partir de los fondos de contingencia que tiene guardaditos. O sea, tienen que sacar el guardadito".
Alejandro Rojas señaló que durante una reunión que sostuvo con Rodolfo Elizondo, secretario de Turismo federal lo urgió a presentar una iniciativa al Congreso para crear el Fondo de Emergencias para el Rescate Turístico, y señaló que si bien es el Congreso de la Unión la instancia que puede modificar la aplicación del presupuesto de egresos es necesario que el gobierno federal también rompa el cochinito y rescate cuanto antes al sector turístico del país. Duración 1´34´´, ys/m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  15/05/09
HORA: :06:06
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutina
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Hubo encuentro entre priístas y familia de De la Madrid

Carmen Aristegui, conductora: Se ha constatado, hay informaciones diversas, ya que confirman que hubo un acuerdo, un encuentro, habrá que ver cuál es la palabra correcta para definir lo que ocurrió entre un grupo de priístas relacionados con la familia Salinas de Gortari y la familia de Miguel de la Madrid para invalidar o para tratar de invalidar las declaraciones del ex presidente de México sobre la familia Salinas de Gortari y usar como argumento el deterioro de su estado de salud, de este tema que hemos estado hablando a lo largo de la semana a partir de que se difundió, se divulgó la entrevista sostenida con Miguel de la Madrid en donde hizo señalamientos muy serios en contra de Carlos Salinas, en contra de Raúl Salinas y en contra de Enrique Salinas 

La misma mañana en que transmitimos su entrevista, la misma mañana en que se escuchó, bueno, pues de inmediato hubo un conclave de priístas, hubo una presencia de priístas en la casa de De la Madrid y ex colaboradores del ex mandatario, hijos del ex presidente de la República se reunieron la mañana del miércoles 13 de mayo en su casa de Coyoacán, así lo reveló anoche el periodista Ramón Alberto Garza, director de Reporte Índigo en entrevista que sostuvimos con él para CNN en Español, hay que decir que tiene toda la información correspondiente a este tema.

La verdad es que ha sorprendido la retractación de Miguel de la Madrid Hurtado y uno no puede entender esa retractación de non ser que hubo esta presión, este entorno de presión en donde tuvo que firmar ese pequeño párrafo en donde no se hace cargo de sus declaraciones y las invalida.

Insert Ramón Alberto Garza: Lo que hemos logrado recrear con distintas fuentes de información, directas o indirectas es que se concitaron diferentes personajes del priismo nacional, concretamente ayer estuvieron, Francisco Rojas, que estuvo en su momento en Pemex, fue un hombre muy leal a la causa de Carlos Salinas, se habla de que él fue el mensajero que llevó lo que tenía que llevar de mensaje a Miguel de la Madrid, estuvo también Ramón Aguirre, estuvo también Emilio Gamboa Patrón y estuvieron los hijos de Miguel de la Madrid. Duración 4´20´´, ys/m. 
	TEMA: Información General
FECHA: 15/05/09
HORA: 08:15
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En México domina mafia en la que está al frente Carlos Salinas: AMLO 

Rocío Rivera, reportera: En el Puerto de Veracruz estuvo Andrés Manuel López Obrador, él vino a reforzar campañas de candidatos a diputados federales por el Partido Convergencia y declaró que en México domina política y económicamente una mafia en la que está al frente Carlos Salinas de Gortari.

Se le preguntó a Andrés López Obrador sobre lo declarado por el expresidente Miguel de la Madrid acusando a su sucesor Carlos Salinas de Gortari y Andrés Manuel López Obrador dijo lo siguiente:

Insert AMLO: “Lo que dijo es cierto, es lo que ya todos sabemos, la importancia es que lo dice el que puso a Carlos Salinas, es esa su importancia en la declaración de Miguel De la Madrid e independientemente de que ahora lo quieren declarar enfermo, con problemas en sus facultades mentales, cosa que no creo, independientemente de eso, llama mucho la atención, por ejemplo anoche Televisa no dijo ni pío sobre este asunto, es decir ya empezó, o más bien a querer resolver el problema, a reparar daños”.

Reportera: Se le preguntó si él cree que el actual presidente de México, Felipe Calderón, investigará sobre esto y esto dijo Andrés Manuel López Obrador:
Insert AMLO: “Hay mucho más, pero por lo que dijo creo que se da la idea de los que significa la (…), creo que lo describe como lo que es Salinas, entonces yo considero que como la mafia controla lo político y lo económico por ejemplo, si ustedes como periodistas, un país libre y supuestamente democrático quisieran entrevistar a Calderón sobre este tema no dice nada, Calderoncito esta debajo de la cama. Porque cómo se va a meter a tocar a la mafia si fue la que lo puso.

Entonces en México impera la corrupción y la impunidad, es la causa principal de todo el desastre de la Nación”.

Reportera: Y remarcó mucho lo de la teledictadura donde dice que él esperaba que la noticia de ocho en Televisa, pues fuera precisamente eso lo de Miguel de la Madrid, pero pues no. Dijo que ahí metió la mano Salinas y remarcó bastante el problema que se da de la teledictadura en México. Duración 2’57”/nbsg/m.
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  15/05/09
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen


Canacintra: IVA en alimentos y medicinas no debe de preocupar ni espantar a nadie
Pedro Ferriz de Con, conductor:  La propuesta de aplicar IVA en alimentos y medicinas no debe preocupar, esto lo dice la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación; seria la forma más fácil y más eficiente para que paguemos y también para que se cobren los impuestos. Duración 19´´, ys/m. 
	TEMA: Información General
FECHA: 15/05/09
HORA: 07:05

0
	NOTICIERO: eluniversal.com
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Maestros de CNTE marcharán al Centro 

Redacción: Profesores de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) marcharán en demanda de mejoras labores este Día del Maestro, a partir de las 10:00 horas, desde la Escuela Normal Superior a la Secretaría de Gobernación y al Zócalo. 

Se prevé que avancen esta mañana a través de calzada México-Tacuba, avenidas Ribera de San Cosme, Puente de Alvarado, Eje 1 Poniente tramos Rosales y Bucareli hacia Gobernación, localizada en Eje 1 Poniente y la calle de Atenas, en la colonia Juárez. 

Posteriormente retomarían su movilización hacia el Zócalo, por lo que saldrían a avenidas Paseo de la Reforma, Juárez y Madero hacia la Plaza de la Constitución, en el Centro Histórico. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 15/05/09
HORA: 08:45

0
	NOTICIERO: eluniversal.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Ssa recomienda no asistir a mítines

Redacción: El secretario de Salud, José Ángel Córdova, recomendó a los ciudadanos que no acudan a los mítines políticos y que si van asistir acaten las medidas de precaución. 

En conferencia de prensa reveló que el número de decesos subió a 66 y los casos de influenza A a 2 mil 895. 

El funcionario precisó que 56.1% de los fallecidos eran mujeres, y que la media de edad era de los 20 a los 49 años. 

El secretario reiteró que el Distrito Federal sigue encabezando las entidades federativas, con respecto al número de casos, con base a su densidad poblacional. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 15/05/09
HORA: 06:16

0
	NOTICIERO: exonline.com.mx
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Pide OMS no relajarse aún por gripe H1N1

Reuters: GINEBRA.- La jefa de la Organización Mundial de la Salud (OMS) advirtió hoy que es demasiado pronto para relajarse respecto al avance del nuevo virus de la gripe H1N1, y calificó a la situación actual como una crisis con posibles implicaciones globales.
La directora general de la OMS, Margaret Chan, advirtió que las señales de que el brote está perdiendo fuerza en su epicentro en América del Norte no significa que lo peor haya pasado, y mencionó sus dudas respecto a si esa "imagen parcialmente tranquilizadora" debería ser mantenida.

"Estamos reuniéndonos en un momento de crisis que podría tener implicaciones globales", dijo Chan durante una reunión intergubernamental sobre preparación ante pandemias en la sede de la OMS en Ginebra. 

Keiji Fukuda, director general adjunto de la OMS, dijo en la sesión que más de 7.500 personas han sido infectadas con la cepa formada por una mezcla de virus de gripe porcina, aviaria y humana.

Hasta el momento la gripe H1N1 ha causado la muerte de 65 personas en 34 países, indicó Fukuda. nbsg/m.
	TEMA: Información General
FECHA: 15/05/09
HORA: 07:57
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Fidel Castro ‘revela evidencias’ contra México

EFE: LA HABANA.- Los medios de comunicación cubanos, todos oficiales, divulgaron hoy el tercer artículo consecutivo en el que el ex presidente Fidel Castro acusa al Gobierno de México de haber mentido sobre la aparición de los primeros casos de la gripe A, causada por el virus AH1N1.

Castro cita a una revista científica y una agencia de noticias de Estados Unidos para respaldar su acusación de que las autoridades mexicanas encubrieron la epidemia hasta después de la visita a ese país del presidente norteamericano, Barack Obama, a mediados de abril.

El ex mandatario pregunta en su artículo si los líderes mexicanos "visitaron ya al embajador de Estados Unidos en México y lo amenazaron con romper las relaciones diplomáticas" a raíz de esas publicaciones, en aparente alusión a gestos similares tras sus artículos sobre la epidemia.

"¡Los esfuerzos que hice para demostrar que desde fines de marzo ya se estaban produciendo síntomas, cinco semanas antes del anuncio oficial de la epidemia!", dice Castro al comentar que la revista ‘Science’ expresa su opinión de que posiblemente entre enero y marzo de 2009 surgió la enfermedad en México".

"Algunos se preguntan a título de qué hablo yo. Lo he dicho bien claro: con el de 'El Compañero Fidel'", explica el aún primer secretario del gobernante Partido Comunista, que no aparece en público desde julio de 2006 y cedió la Presidencia a su hermano menor Raúl en febrero de 2008.

"Me siento orgulloso de ser militante del Partido Comunista de Cuba (...) No violé las normas de la ética. Dije con toda sinceridad y sin insulto lo que pensaba. He sido entrenado por 10 presidentes de Estados Unidos", asegura Castro.

"A uno de ellos lo respeto mucho: a (Jimmy) Carter. Alguno de los demás dio unas veces lo mejor y otras lo peor de sí. Varios de ellos, únicamente lo peor, porque no tenían otra cosa que ofrecer. Al número 11 (Obama) lo observo cuidadosamente. A todos agradezco lo mucho que aprendí a lidiar con los poderosos", agrega el artículo.

Las autoridades cubanas anunciaron el jueves que ya son tres los estudiantes mexicanos afectados en la isla por la gripe A, horas después de que Fidel Castro acusara por segunda vez al Gobierno de ese país de ocultar la aparición de la epidemia.

Un comunicado del Ministerio de Salud Pública de Cuba indica que en una facultad de medicina de Jagüey Grande, en la provincia de Matanzas, "se han confirmado otros dos casos correspondientes a estudiantes mexicanos".

El anuncio sobre el primer joven mexicano afectado por el virus fue difundido el lunes y horas después se divulgó la acusación inicial de Castro, rechazada tajantemente por las autoridades de ese vecino país.

"La evolución de estos tres casos ha sido favorable. Todos han recibido el tratamiento antiviral con Osentamider y no han ocurrido reacciones adversas", afirma el comunicado. nbsg/m.
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Stress test, fundamental para salir de crisis: FMI

EFE: El consejero financiero y director de Asuntos Monetarios y Mercados de Capitales del Fondo Monetario Internacional (FMI), José Viñals, señaló hoy que los test para evaluar la solidez de las entidades bancarias trasnacionales son fundamentales para salir de la actual crisis económica y financiera. 

La Unión Europea (UE) ya está preparando, siguiendo el ejemplo de lo hecho en Estados Unidos, una prueba para evaluar la resistencia de las entidades bancarias trasnacionales, cuyos resultados deberían estar listos antes de septiembre. 

Las autoridades de EU han examinado a los diecinueve mayores bancos del país para calcular sus potenciales pérdidas futuras y determinar si deberían elevar su capital. 

Viñals, que hasta el pasado 14 de abril era subgobernador del Banco de España, valoró la puesta en marcha de estas iniciativas durante la segunda sesión del Foro Económico de Bruselas 2009 que analiza la respuesta europea a la crisis económica y financiera. 

No obstante, enfatizó que resulta esencial informar al público en general de que se están llevando a cabo las pruebas a las entidades para, de este modo, contribuir a la restauración de la confianza en los mercados financieros. 

A su juicio, tanto los sistemas de vigilancia de las entidades bancarias, como las obligaciones de transparencia "han fallado" durante la crisis. 

Por ello, demandó un "estándar común" global sobre la información que deben facilitar las entidades. 

"No se trata sólo de intervenir en cuestiones financieras, sino también de proporcionar datos claros, ya que los consumidores han sufrido una carencia de información que les ha hecho estar más desprotegidos" , dijo Viñals. 

También defendió la puesta en marcha de fondos de garantía y de crédito, operaciones de recapitalización cuando sea necesario y la puesta en marcha de un sistema de supervisión y regulación financiera que funcione en estrecha coordinación con los Bancos Centrales. 

Sin embargo, subrayó que "no sólo necesitamos reglas, sino también aplicarlas" , aunque reconoció que la puesta en marcha de determinados marcos regulatorios depende de la voluntad de los gobiernos. 

Para el economista español, es necesaria una respuesta política "inmediata" que implique a todos los actores, con el fin de evitar un proceso de recuperación "largo y costoso". nbsg/m.
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Dólar se vende hasta en 13.57 en el aeropuerto

Notimex: En centros cambiarios de la terminal aérea de la capital mexicana, el dólar libre registra su precio más alto a la venta de 13.57 pesos, 10 centavos menos respecto a la mañana de la víspera, mientras que el menor a la compra es de 12.48 pesos. 

El billete verde se cotiza en un promedio a la venta de 13.20 pesos y a la compra en 12.75 pesos en el Aeropuerto Internacional Benito Juárez de la Ciudad de México (AICM). 

El peso mexicano, avanza tres centavos frente al euro en relación con la mañana de ayer, al registrar su mayor precio a la venta de 18.67 pesos, en tanto que el menor a la compra es de 17.00 pesos. nbsg/m.
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Diputados pronostican alto abstencionismo el próximo 5 de julio

Rosario González, reportera: Diputados y senadores pronosticaron un alto abstencionismo en la elección del próximo 5 de julio, como consecuencia de las campañas de lodo y no de propuestas, que dijeron, han emprendido los partidos políticos.

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, reconoció que las acusaciones de Carlos Ahumada y del presidente Miguel de la Madrid, en contra de Carlos Salinas de Gortari, los señalamientos del ex candidato presidencial Roberto Madrazo en contra del PAN y del propio PRD inhibirá el voto de los mexicanos, los que nos se ven muy alentados a acudir a las urnas con estas acusaciones.

Javier González Garza: Yo creo que sí va a ver abstencionismo muy grande por las cosas que están pasado. Es muy claro, no, no cambian las cosas.
Rosario González, reportera: Por su parte, Ricardo García Cervantes, senador panista, dijo que los mexicanos están en su derecho de aplicar o no el voto de castigo al PRI al considerar que alguno de sus referentes históricos, en este caso el ex presidente Salinas está asociado con conductas irregulares ilícitas, pero también reconoció que no podrían ni acudir a las urnas 
Ricardo García Cervantes: Se ha publicado un libro, se han hecho declaraciones, pero bueno, es el ciudadano el que está valorando todo y finalmente lo que cuenta es el voto que emiten los ciudadanos.

Bueno sí, yo creo que el ciudadano, insisto, hace una valoración y al decisión que toma al cruzar una boleta, tiene explicita una preferencia y también un rechazo. De tal manera que es el ciudadano el que va a decidir.

Rosario González, reportera: Y es que según un análisis del Centro de Estudio Sociales de de Opinión Pública de la Cámara de Diputados, el abstencionismo podría llegar al 69% en la elección de julio próximo, con lo que las expectativas de participación son poco prometedoras.

Segú este documento, 62% delos mexicanos en edad de votar juzga como poco confiables las elecciones y 58% considera que surtirán conflictos poselectorales.

También te comento que la Comisión de Turismo del Senado del República se sumó a todos los integrantes de este ramo, en el sentido de que no deben de prolongarse las clases hasta el 14 de julio, porque esto afectará severamente a esta rama de la economía, que ven en las vacaciones de verano una manera de recuperarse de los embates que les ha traído no solo la crisis económica mundial, sino ahora la emergencia sanitaria.

Los senadores se sumaron al llamado desesperado de hoteleros y de todos los prestadores turísticos para que no se alargue el ciclo escolar, pues ya comenzaron a registrarse muchas cancelaciones para las 2 primeras semanas de julio, ante el anuncio de la Secretaria de Educación Pública para recuperar clases pérdidas por esta contingencia sanitaria Duración 03´05”/gh/m
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Descarta diputado prórroga en compra de terrenos para refinería
El diputado federal Miguel Rivero consideró que pese a la situación por el virus A(H1N1) en Hidalgo no será necesario solicitar una prórroga al plazo dado por Pemex para la compra de los terrenos donde se construirá la nueva refinería.

En entrevista, el legislador por el estado de Hidalgo indicó que la presencia del virus en esa entidad provocó que sean más lentas las negociaciones con los ejidatarios enfocadas hacia ese objetivo; sin embargo, descartó que por ello estén en riesgo pues faltan poco más de dos meses para que se cumpla el término de 100 días dados por Petróleos Mexicanos (Pemex) a fin de tener listos los terrenos.

Rivero Acosta también consideró inviable que Hidalgo pierda la oportunidad de que sea ahí donde se construyan esas instalaciones ya que, dijo, el propio gobernador Miguel Osorio Chong negocia de manera directa la adquisición de los predios.

Subrayó que pese a la emergencia epidemiológica Osorio Chong no ha suspendido las negociaciones con los ejidatarios para llegar a un acuerdo sobre la compra de los terrenos. En ese sentido manifestó que el Mandatario hidalguense tiene gran interés en que la construcción de la refinería se concrete en Tula, por lo que no escatimará ningún esfuerzo de negociación. 

Más adelante Rivero Acosta puntualizó que corresponde al gobernador decidir si solicita o no una prórroga para cumplir los tiempos que le puso Pemex, pero reiteró que las pláticas con los ejidatarios están muy avanzadas. 

"El gobernador Osorio Chong está haciendo un gran esfuerzo por lo que dudo que el proyecto se vaya a ir Salamanca. Todos los hidalguenses sabemos lo que implica para nuestro estado que ahí se construya la nueva refinería", señaló el legislador del PRI.

Por ello insistió que el mandatario estatal cumplirá en tiempo y forma con el compromiso de tener listos los terrenos en Tula donde se edificará la refinería.

Por otra parte criticó las declaraciones del director general de la paraestatal, Jesús Reyes Heroles, de que la designación de Tula fue "al a’i se va", ya que en todo caso quienes definieron que fuera en ese municipio fueron los propios técnicos del organismo.

Sobre la posibilidad de que comparezca el titular de Pemex para que explique su dicho y el porqué aún no se conforma el comité técnico de la empresa petrolera dijo que "lo tiene que hacer". Duración: 0, reoc/m.
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Sin facultades el IFE para regular videos en Internet: diputados

Notimex: Diputados del PAN, PRD y PRI coincidieron en que la Reforma Electoral aprobada por el Congreso de la Unión no da facultades al Instituto Federal Electoral (IFE) para regular los videos en internet.

En entrevista, el Presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco Altamirano, consideró que el IFE se excede en una interpretación legal que no tiene fundamento.

El legislador del PAN alertó que con ello lesiona la libertad de expresión al querer retirar videos políticos en internet, ya que la Reforma Electoral no prevé este medio de comunicación por la imposibilidad de controlarlo, subrayo.

"Creo que el instituto se toma atribuciones que no tiene, ya que se trata de determinaciones que lesionan la libertad de expresión con un asunto que no está regulado, ya que la regulación abarca radio y televisión, no internet, por lo que me parece se está excediendo el IFE en sus facultades".

Recordó que cuando se discutió la Reforma Electoral se abordó el tema con gran amplitud, y todas las fuerzas políticas acordaron que ese asunto no entraba en la negociación del IFE, por la imposibilidad de control.

El legislador señaló que quien se sienta afectado en sus derechos debe presentar la denuncia correspondiente ante la instancia legal competente, que no es el IFE sino un juez en materia civil.

"Como le haces para bajar del internet este tipo de videos cuando en varias páginas pueden jalar esa información y meterla, es complicado, ese tema no está regulado y en consecuencia no es facultad del IFE decidir si se mete o se saca", reitero.

En entrevista por separado, el Secretario de la Comisión de Gobernación, Alfonso Rolando Izquierdo, comentó que la Ley que rige al órgano electoral no prevé monitorear videos que circulan en Internet o comunidades virtuales de corte propagandístico o crítico hacia algún candidato político.

El diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI) manifestó que por tal razón no se considera que con los videos difundidos en Youtube se esté violentando algún marco legal. 

No obstante, no descartó la posibilidad de reglamentar los medios electrónicos para impedir que se difundan "campañas negras" en páginas de la red durante los comicios electorales de 2012.

"Tenemos que ir buscando las reformas legislativas que sigan comprometiendo certidumbre, lo que tenemos que proteger es la voluntad del voto y que no intervengan factores de guerra sucia que enturbien el interés de la gente para participar en los procesos electorales", afirmó.

A su vez, el Diputado Antonio Soto consideró que la disposición del órgano electoral para quitar dicho video rebasa sus propias atribuciones. Sin embargo, invitó a los que difunden la cinta sobre irregularidades en la administración pública que presenten una denuncia formal.

"Si tienen alguna prueba que no lo saquen nada más en spot sino den la cara y hagan las denuncias: es lo correcto", manifestó el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD). ag/m
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Ponen guapos a candidatos del PAN-DF

La sala de prensa del Partido Acción Nacional (PAN) local se convirtió en camerino de los aspirantes del partido albiazul a algún cargo de elección, en donde se evaluó su imagen.

Les hicieron recomendaciones sobre los ángulos que más les favorecen para aparecer en la propaganda electoral, previo al arranque de sus campañas el próximo lunes 18.

En la sede del PAN capitalino, en la colonia Roma, se habilitaron además salones para orientar a sus abanderados a jefes delegacionales y a diputados a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) sobre la estrategia electoral a seguir.

Con breves cursos de cómo conducirse ante los medios de comunicación y el análisis de las encuestas del último año, buscan darles herramientas para que salgan con la mejor preparación a las calles a solicitar el voto ciudadano.

De igual forma se les ha preparado para que desarrollen una campaña interactiva con el electorado y puedan explotar, en la mayor medida posible, la tecnología electrónica.

Y, con ello, hacer llegar por Internet sus propuestas y de igual forma recibir las opiniones de los capitalinos. /gh/m
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Denuncian a PRD por spots en Internet, pero hay una “laguna”
Alberto Acosta, reportero: Los representantes del PAN, PRI y Nueva Alianza presentaron una denuncia conjunta ante la Oficialía de Partes del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) en contra de Andrés Manuel López Obrador y el PRD por los spots que se transmiten en Internet.

El panista Juan Dueñas y el priista Gustavo Gutiérrez indicaron que la queja es por presuntos actos anticipados de campaña, pues en los anuncios López Obrador invita a los capitalinos a votar por los candidatos a jefes delegacionales y diputados locales perredistas, algunos de los cuales tienen candidaturas comunes con el PT y Convergencia.

Hasta el momento, la Oficialía de Partes del IEDF ha recibido por lo menos otras nueve quejas relacionadas con los actos proselitistas, que oficialmente comienzan el lunes. Los quejosos piden que además de que se sancione al partido, se analice la posibilidad de amonestar a los aspirantes perredistas locales.

Aunque hay una laguna de la ley lectoral, sí se especifica que la propaganda pagada por los partidos en el DF con fines electorales está prohibida, incluso en internet. Sin embargo, no hay una especificación para las redes sociales como Hi5, Twitter o Facebook. Duración: 0, reoc/m.
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PRI llegará con paquete de medidas para favorecer empleo: Paredes

Beatriz Paredes Rangel, presidenta nacional del PRI precisó que en el debate en el Club de Industriales con los líderes Germán Martínez y Jesús Ortega, del PAN y PRD, respectivamente, planteó una serie de medidas que permitan enfrentar la crisis económica que se vive, ya que la gente está preocupada por la pérdida de empleos y el que no haya habido crecimiento económico.

“Planteamos propuestas concretas, queremos que los legisladores del PRI, si contamos con el voto ciudadano del 5 de julio lleguen con un paquete de medidas de orden legislativo para favorecer el que los empleos se preserven, se cuiden y para apoyar a la pequeña y mediana industria”.

En entrevista con Eduardo Ruiz Healy dijo que se necesita plantear un método de plantear cosas directas, como que Nacional Financiera preste “rápido” y haya condiciones de mezcla de fondos para que una parte del capital lo aporte el Gobierno con recursos y “pueda la gente poner su negocio o respaldar su industria en condiciones de pago real”.

Sin embargo, detalló que uno de los grandes problemas del Gobierno federal es que el presupuesto federal no lo ejercen a tiempo “y ahorita lo que más demanda el país es que se ejerza”, debido a que hay un problema de ineptitud y de novatez. 

Aseveró que actualmente las encuestas colocan al PRI a la cabeza, y recordó que en 2007 ganaron con el 42 por ciento de la votación, al igual que en el 2008, "debido a que los ciudadanos están reconociendo que en el PRI sí se sabe gobernar y hay un ansia, un deseo de eficacia, de capacidad de hacer las cosas”.

Respecto al turismo, Beatriz Paredes precisó que es indispensable que el Gobierno federal y de la ciudad reconozca el papel estratégico que juega dicho sector el cual es “un gran empleador, un área económica en donde además de generarse muchos empleos directos, hay buenos salarios por el ingreso y la posibilidad el acceso a propinas”.

Ante lo anterior, recomendó apoyar al sector turístico y a hoteleros para que en esta etapa de crisis haya estímulos fiscales y que puedan ser exentos de pagos de ciertas contribuciones; además de que el PRI pretende presentar una iniciativa de ley en la Asamblea que permita que cuando un establecimiento que expende alimentos y cumpla con las normas sanitarias pero que por alguna razón tiene que ser cerrado haya un seguro que le permita no perder la posibilidad de seguir adelante.

Respecto a la reciente información en torno a Carlos Salinas de Gortari y la entrevista a Miguel de la Madrid, la presidenta nacional del PRI, aseguró que todos los conflictos internos reales, ficticios, utilizados, sobredimensionados afectan a los partidos y a la política y pareciera ser un campeonato de “quien hecha más lodo”.

“Me parece que a Salinas, la historia lo juzgó y ha habido consecuencias de ese juicio histórico de carácter electoral, y me duele que el licenciado De la Madrid haya sido “entrevistado” en sus condiciones de salud, es un hombre al que respeto”.

A pregunta expresa, de por qué la gente debe votar por el PRI, Beatriz Paredes detalló que “el PRI está presentando un equipo de candidatos, en donde tenemos representatividad en el territorio, en los distritos, un buen equipo de expertos en materia económica y vamos a legislar para desarrollar el empleo en México y sabemos cómo, en el PRI sabemos gobernar”.

“Voten por la certidumbre, voten por la gente que sabe gobernar, voten por quienes queremos a México”. /gh/m
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Elba critica lucha al crimen; Calderón la defiende

Sergio Javier Jiménez y Julián Sánchez, reporteros: El país ha caído en el "marasmo de la delincuencia" por la pasividad, la ineficiencia y la cobardía que ha llevado a no enfrentar a los delincuentes, acusó el presidente Felipe Calderón. 

Durante la celebración del Día del Maestro en la explanada Madero de Los Pinos y ante la líder del sindicato magisterial, Elba Esther Gordillo, el titular del Ejecutivo respondió a los señalamientos hechos por la maestra quien señaló que "la guerra contra la delincuencia (...) ha implicado enormes costos". 
Calderón reviró: 
"Si bien hay costos en términos de la guerra que se libra contra la delincuencia, son más, muchísimos más los costos que tuvo que padecer México por el hecho de no enfrentar a la delincuencia como debe enfrentarse a los delincuentes". 
Y agregó: "Cada padre de familia desgarrado por haber sido privado de la compañía o de la vida de su hijo o de su hija; cada mexicano extorsionado en su pequeño negocio, cada maestro asaltado, esos millones y millones de mexicanos es que sufrieron y sufren a la delincuencia, que sufren de la inacción, la pasividad, la cobardía, la ineficiencia, lo que sea que haya que hecho que nuestro país cayera en ese marasmo de la delincuencia, eso son los verdaderos costos que debemos contabilizar". 
Nada puede compararse, añadió, Calderón, con lo que ha sufrido la sociedad mexicana. 
El titular del Ejecutivo reconoció que México enfrenta desafíos singulares en diversos frentes: en el económico, en el social, en el sanitario, en el de salubridad; sin embargo, sostuvo que esos retos se superan. 
"Habremos de superarlos, porque los estamos superando, tengan la seguridad, maestras y maestros, que México será más fuerte, más sólido y construirá de mejor manera su futuro". Duración: 0, dlp/m. 
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OMS insta a compartir muestras de inlfuenza A

Ginebra, Suiza, AP: La Directora General de la Organización Mundial de la Salud instó el viernes a las naciones a compartir muestras de la influenza A y advirtió que el virus podría tornarse más severo a medida que se propaga por el mundo. 
Entretanto, Gran Bretaña confirmó que tiene otros siete casos de influenza A, con lo que el total en ese país asciende a 85. 

Bélgica tiene un total de cuatro tras el hallazgo de dos nuevos casos y Polonia halló un segundo caso en sus fronteras. Malasia confirmó su primer caso. 

La directora de la OMS, la Doctora Margaret Chan, elogió a los países por su enérgica respuesta al nuevo virus. 

''Es elogiable cómo han compartido oportunamente los virus para su evaluación y análisis'' y por elaborar una primera vacuna, dijo Chan antes de una reunión de los 193 miembros de la organización en Ginebra la semana próxima. ''Estamos recibiendo nuevos datos diariamente''. 

Pero agregó que el virus podría tornarse más severo a medida que se propaga en el hemisferio sur donde podría mezclarse con otros virus de la gripe. Chan dijo que nadie sabe qué cambios podrían ocurrir en el virus aviar H5N1 si el brote deviene en pandemia. 

Chan dice que la influenza A, que hasta ahora ha sido más leve que la gripe aviar en las infecciones humanas, demostró rápidamente que puede pasar fácilmente de una persona a otra. 

''Esperamos que continúe esta pauta de propagación internacional'', dijo Chan, quien habló en una reunión acerca de cómo los virus debe ser compartido y cómo deben distribuirse en el caso de una pandemia. 

El virus de influenza A ha enfermado a siete mil 520 personas en 34 países y ha causado 65 muertes desde que fue identificado en abril, según cifras de la OMS. La gripe aviar, por otra parte, infectó a 423 personas principalmente en Asia desde el 2003 pero ha matado a 258, más de la mitad de quienes la contrajeron. 

Los países miembros de la OMS han tratado desde el 2007 de elaborar reglas específicas para compartir muestras del virus con el organismo internacional y expertos internacionales. ag/m
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Oaxaca confirma cuarto deceso por influenza A
Oaxaca, Oax., Notimex: De acuerdo con los Servicios de Salud en Oaxaca (SSO), la víspera se registró el deceso de un menor de edad contagiado por el virus A H1N1, con lo cual suman cuatro las muertes por esta enfermedad en la entidad.   

En conferencia de prensa, el subsecretario de Innovación y Calidad de los SSO, Marcelo Noguera, precisó que la muerte de este menor se dio siete días después de su ingreso al Hospital de la Niñez Oaxaqueña, en el municipio de San Bartolo Coyotepec, región de Valles Centrales.   

Precisó que este menor contaba con ocho meses de edad, y era originario de San Simón, Zahuatlán, en la región Mixteca del estado, con lo cual suman cuatro muertes ocurridas por el virus de la influenza humana en el estado, del pasado 13 de abril a la fecha.   

Recordó que las tres defunciones anteriores corresponden a una mujer de Valles Centrales, y dos hombres, uno de la región Mixteca y otro de la Región del Papaloapan.   

Marcelo Noguera informó que a la fecha existe un acumulado de 29 casos confirmados con el virus de influenza humana, aunque se siguen recibiendo los resultados del Instituto Nacional de Diagnóstico y Referencia Epidemiológica (INDRE).   

De estos casos, precisó, 19 corresponden a pacientes ambulatorios y 10 han sido atendidos en las unidades hospitalarias de los diferentes órdenes de gobierno.   

En relación con la incidencia de casos por regiones, se ubicó a los Valles Centrales a la cabeza de la lista, con 22 de los casos confirmados, cuatro en la Costa, uno de la Mixteca, uno del Istmo y uno de la Cuenca del Papaloapan; todos distribuidos en 11 municipios del estado.   

El funcionario estatal aseveró que mantienen reuniones con los jefes de sector, así como con representantes de las diferentes cámaras empresariales y escolares, para garantizar la información necesaria sobre este virus y las medidas precautorias.  Duración: 0, dlp/m.
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Estudiantes con influenza humana en Cuba son de Michoacán

Morelia, Mich., Notimex: La titular de la Secretaría del Migrante en la entidad, Alma Griselda Valencia Medina, dijo que son michoacanos dos de los estudiantes de medicina que se encuentran afectados por la influenza humana en Cuba.

La funcionaria indicó que las autoridades continúan sin conocer aún la identidad precisa de los jóvenes, y se mantienen al pendiente para saber cómo se encuentra su estado de salud.

En entrevista, la funcionaria dijo que sólo en uno de los casos se logró saber que uno de los estudiantes michoacanos en Cuba es originario de Morelia, mientras que del otro se sabe que forma parte de un grupo de intercambio de estudio.

Mencionó que, hasta el momento, familiares de estos estudiantes no se han acercado a solicitar apoyo de las autoridades, por lo que será hasta que se conozca su identidad cuando se empiece a buscar a las familias para ofrecerles respaldo.

Cabe señalar que el Ministerio de Salud Pública de Cuba reveló la víspera que otros dos jóvenes mexicanos estudiantes de Medicina en la isla contrajeron el virus A/H1N1, pero aseguró que evolucionan favorablemente, al igual que el primer paciente reportado anteriormente. ag/m
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Avala Revista Science acusación de Fidel Castro a México

La Habana, Cuba, Yolanda Martínez, corresponsal: Fidel Castro volvió a referirse a México por tercera vez esta semana para señalar que la Revista estadounidense Science avala su afirmación de que las autoridades mexicanas ocultaron durante semanas la presencia de la influenza A H1N1 en el país y no informaron al mundo hasta el 24 de abril, para no frustrar la visita del presidente estadounidense, Barack Obama, los días 16 y 17.

"¡Los esfuerzos que hice para demostrar que desde fines de marzo ya se estaban produciendo síntomas, cinco semanas antes del anuncio oficial de la epidemia!.La Revista Science expresa su opinión de que posiblemente entre enero y marzo de 2009 surgió la enfermedad en México", dijo en un artículo publicado en la Página cubadebate.cu.

En el mismo texto, Castro se llamó tonto por haber aludido al ex presidente Vicente Fox en una de sus reflexiones, a quien ayer calificó, sin nombrarlo, de virgen vestal de la oligarquía mexicana.

"No hace mucho observé con preocupación que el honorable señor Presidente de México se disgustó cuando en una reflexión critiqué a su ilustre predecesor. ¡Qué tonto fui al mencionar aquella virgen vestal de la oligarquía mexicana! Se sintió en la necesidad de protestar en un comentario público", escribió.

No obstante, el ex gobernante de Cuba negó haber violado las normas de la ética: "Dije con toda sinceridad y sin insulto lo que pensaba. He sido entrenado por 10 Presidentes de Estados Unidos. A uno de ellos lo respeto mucho: a Carter (...) Al número 11 lo observo cuidadosamente. A todos agradezco lo mucho que aprendí a lidiar con los poderosos", afirmó. Duración: 0, reoc/m.
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Marchan maestros al Zócalo

Notimex: Profesores disidentes marchan de la estación Normal del Metro al Zócalo capitalino en demanda de la democratización del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), afectando seriamente la circulación en la zona, principalmente Insurgentes y Reforma.

Los inconformes indicaron que este viernes, cuando se celebra al maestro mexicano, es importante que la sociedad sepa que en el SNTE existe un movimiento democrático que se ha opuesto a liderazgos corruptos como el de su dirigente, Elba Esther Gordillo.

Dijeron que mientras en el sindicato magisterial, que aglutina a más de un millón de trabajadores, no se lleven a cabo elecciones democráticas y no se transparente el manejo de los recursos y de plazas, seguirán trabajando desde la disidencia.

El Secretario General de la Sección XVIII de esa organización magisterial, Artemio Ortiz, lamentó que el Gobierno Federal vea con desinterés e incluso complicidad los malos manejos que se hacen en el SNTE.

Informó que esta movilización es también para reiterar su oposición a la Alianza por la Calidad de la Educación, pues dijo que en su elaboración sólo participaron el Gobierno Federal y Gordillo, sin tomar en cuenta a los demás actores involucrados.

Los casi mil profesores marcharán por Rivera de San Cosme hasta Insurgentes, luego caminarán por Paseo de la Reforma hasta Avenida Juárez, de donde pretenden tomar por Francisco I. Madero hasta llegar a la Plaza de la Constitución en el Centro Histórico.

Según los inconformes, movilizaciones similares se realizan de manera simultánea en al menos 13 estados del país, donde la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) tiene fuerte presencia. ag/m
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Hallan cuerpos decapitados en Chihuahua
Los cuerpos decapitados de al menos un par de hombres y tres cabezas fueron hallados esta mañana a la entrada del cruce internacional Caseta-Fabens, ubicado a unos 60 kilómetros al oriente de Ciudad Juárez.

Los restos humanos fueron localizados por usuarios de ese cruce internacional, mientras que las cabezas fueron halladas más adelante, al pie de una glorieta, en el poblado de Guadalupe, en el Valle de Juárez.

Los hechos ocurren a un día de la visita del Presidente Felipe Calderón, en la que aseguró se continuaría la lucha frontal en contra del crimen organizado.

"Hasta el momento sólo se puede confirmar el hallazgo de los cuerpos y las cabezas humanas, los cuales permanecen en calidad de desconocidos, así como se desconoce también el móvil del crimen", informó Daniela González, vocera de la Subprocuraduría de Justicia del Estado Zona Norte.

El hallazgo fue reportado a las 4:00 horas locales (5:00 horas tiempo del Centro de México), y en contra de los protocolos oficiales, personal del Servicio Médico Forense procedió de inmediato a levantar los cuerpos. ys/m. 
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Obama nombra nuevo director para Centros de Salud de EU

Atlanta, Georgia, Reuters: El presidente estadounidense nombró el viernes a Thomas Frieden, quien convirtió a Nueva York en la primera ciudad en poner en práctica la prohibición de fumar en restaurantes, como el nuevo director de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC).

Frieden, de 48 años y el principal funcionario de salud de Nueva York desde enero del 2002, también hizo de la ciudad la primera del país en eliminar las grasas trans de los restaurantes.

El médico tomará el mando de una organización que en las últimas semanas ha formado parte de los esfuerzos globales para entender y combatir el nuevo virus de la gripe H1N1, que ha causado la muerte de al menos 69 personas, la mayoría en México, y ha infectado a casi 6.500 en 33 países.

"Frieden es un experto en preparación y respuesta a emergencias sanitarias y ha estado al frente de la lucha contra las enfermedades cardíacas, cáncer y obesidad, y enfermedades infecciosas como tuberculosis y sida", dijo la Casa Blanca en un comunicado.

"Ha sido un líder en la lucha por la reforma de la atención sanitaria, y sus experiencias enfrentando desafíos de la salud pública en nuestro país y en el extranjero serán esenciales en este nuevo rol", agregó el comunicado.

Antes de su puesto en Nueva York, Frieden, quien habla español, trabajó en India por cinco años en control de la tuberculosis y como epidemiólogo, administrador, maestro, investigador, clínico y organizador comunitario.

Los CDC, con sede en un campus en Atlanta, tienen un presupuesto de unos 9.000 millones de dólares y sus tareas consisten en seguir el curso de las enfermedades a través de Estados Unidos y ayudar a otros países a combatir brotes de enfermedades desde la gripe aviaria H5N1 hasta el ébola.

Frieden asumirá su nuevo puesto en junio.
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El peso se deprecia 0.15% frente al dólar

El peso se depreció hoy 0.15% respecto al dólar estadounidense en sus cotizaciones interbancarias de la jornada anterior: 
El billete verde se vendió en 13.24 pesos y se compró en 13.23, informó el Banco de México.  Duración: 0, dlp/m.
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Duarte se reúne con integrantes de industria maquiladora en Ciudad Juárez

Conductora: Se reúne el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, con integrantes de la industria maquiladora en Ciudad Juárez. Duración: 00’10”, masn/m
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PAN frenará en la Permanente iniciativa del PRI para regular Internet

Carole Simonnet, reportera: El presidente del PAN, Germán Martínez, aseguró que el PRI quiere una ley mordaza para Internet con el objeto de prohibir la libertad de expresión, como en Cuba, China e Irán.

"Los priistas quieren una ley mordaza para Internet. El PRI quiere establecer en México un régimen sin libertades, como el de Cuba, China o Irán, donde los gobiernos vigilan y regulan hasta lo que se ve o se escribe en las computadoras de las personas", dijo.

En un nuevo videomensaje en el portal del PAN y en Youtube, Martínez Cázares reanudó sus ataques al tricolor e ironizó sobre las recientes declaraciones del ex presidente Miguel de la Madrid hacia Carlos Salinas de Gortari.

"Es el PRI el que denigra al PRI. Son los priistas los que se insultan y se descalifican entre ellos mismos. Miguel de la Madrid revela lo que sabe de Carlos Salinas. Un día se golpean y se acusan, pero al día siguiente se desdicen", criticó.

Mencionó también que el ex candidato Roberto Madrazo hará revelaciones sobre el ex presidente Ernesto Zedillo en su libro.

"Otra vez le pregunto a los dirigentes de ese partido: ¿a cuál de esos jefes de Estado extrañan? ¿A cuál de ellos es al que le confiarían el futuro de México? ¿A cuál de ellos invitarán para promover su campaña? Si no se gobiernan entre ellos mismos, ¿cómo podrían gobernar al país?", cuestionó.

"Al PRI, ya lo hemos dicho, no le gusta el debate, le gusta simular; le incomoda la pluralidad y le molesta que se recuerde su pasado, que se cuestione a sus gobiernos o que se critique el desempeño de sus legisladores", agregó.

Sostuvo que, por ello, los priistas intentan imponer una censura en internet, al exigir que se bajen de la red videos y contenidos.

"Luego de reiterados intentos del PRI por censurar toda crítica a sus dirigentes y gobiernos, buscando para ello el aval de consejeros del Instituto Federal Electoral, exige ahora, en el colmo de la intolerancia, que se quiten de la red videos que no gustan al Gobernador Fidel Herrera", dijo.

Martínez adelantó que frenarán el próximo miércoles en la Comisión Permanente una iniciativa del PRI para regular el internet: "Los priistas quieren una ley mordaza para Internet. Nosotros, en Acción Nacional, no lo vamos a permitir", retó. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S) Información General

FECHA: 15 05 2009
HORA: 15:34

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Corresponde a Poder legislativo regular Internet durante campañas

Patricia Rodríguez, reportera: Ante la polémica que se ha generado, luego de que el IFE le pidió a YouTube bajar un video en el que se denigraba la imagen del gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, representantes partidistas ante el órgano electoral plantearon la necesidad de regular el uso de Internet en procesos electorales.

Sebastián Lerdo de Tejada, representante del PRI ante el IFE, indicó que corresponde al Poder Legislativo tomar cartas en el asunto.

Sebastián Lerdo de Tejada: “Me parece que es una de las tareas pendientes que tiene el legislador y que se tendrá que revisar. Seguramente la experiencia de 2009 será muy importante para el futuro. Pero, independientemente del marco legal, que finalmente se asuma, hay que reconocer la complejidad de regular Internet. Por eso los legisladores, en esta reformadle 2007, no le entraron al tema… Hay complejidad, ya que se puede subir en cualquier parte del mundo y pretender hacer normas legales extraterritoriales sí revista una complejidad adicional.”

Reportero: Aunque algunos sectores criticaron la decisión del IFE respecto al video del mandatario estatal, Lerdo de Tejada dio su visto bueno a la medida, al indicar que como árbitro de la contienda corresponde al instituto evitar la difusión de campañas denigratorias. Duración: 01’50”, masn/m
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PAN reta a PRI y PRD a reducir número de legisladores

Jorge Ramos Pérez, reportero: La senadora panista Beatriz Zavala Peniche llamó a los legisladores del PRI y el PRD a comprometerse a aprobar cuanto antes la reducción y la reelección legislativas. 

En un comunicado emitido hoy por la oficina de prensa del PAN en el Senado, Zavala retomó el reconocimiento hecho por la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, en torno a la necesidad de reducir el número de legisladores electos por vía plurinominal en ambas Cámaras del Congreso, durante el debate "Concordia y Discordia entre los mexicanos", organizado por la revista Nexos. 

La legisladora y el senador panista José González Morfín son autores de iniciativas para reducir el número de senadores y diputados federales.

"Finalmente están reconociendo, aunque un poco tarde, que la reducción de legisladores plurinominales fortalecerá al Poder Legislativo para cumplir su función de contrapeso político de poder y en un impulsor de la democracia", sostuvo Zavala Peniche. 

"Lo que falta es que esa aparente voluntad se vea reflejada lo antes posible en un acuerdo que nos lleve a la aprobación de esa iniciativa por parte de los legisladores del PRI y el PRD", retó la senadora panista. 

Si hay acuerdo entre todas las fuerzas políticas representadas en el Congreso la iniciativa tendrá la legitimidad necesaria para llevar a cabo la reforma, afirmó Zavala Peniche.

Zavala Peniche insistió en que si bien debe aprobarse a la brevedad la reducción en el número de legisladores también "es necesario que se impulse la reelección legislativa". masn/m
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Resuelven cómo financiar a candidatos de coalición Salvemos a México

Brenda Herrera, reportera: Los partidos del Trabajo y Convergencia ya resolvieron cómo financiar a los candidatos de la coalición Salvemos a México en el actual proceso electoral. De los 300 abanderados a diputados federales, 200 serán apoyados por el partido naranja, mientras que el PT asumirá los gastos del resto de los aspirantes.

El secretario adjunto de Convergencia, Manuel Carbonel, informó que a cada candidato le entregarán insumos en efectivo y en especie por alrededor de 200 mil pesos, para sus actividades proselitistas.

La coalición Salvemos a México le apostará a tres estados, donde dicen ellos pueden ganar, que es Veracruz, Oaxaca y Chiapas.

Por su parte, el presidente del Partido del Trabajo, Alberto Anaya, declinó precisar el monto de recursos que otorgarán a cada candidato. Dijo que en su momento reportarán sus gastos al IFE, aunque aclaró que no serán financiados por empresarios ni por el narcotráfico. Duración: 01’30”, masn/m
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Es evidente que Ebrard puntea en PRD: Döring

Jorge Ramos Pérez, reportero: El senador Federico Döring  (PAN) resaltó el derecho de Marcelo Ebrard a aspirar a ser candidato presidencial en el 2012 desde el gobierno del Distrito Federal, como lo tiene Andrés Manuel López Obrador a hacerlo desde su gobierno legítimo. 

"Para mí no es gran novedad, es evidente que Marcelo Ebrard es el candidato puntero en el PRD, el que tiene mayor grado de conocimiento (entre la gente). Es claro que no va a jugar la candidatura bajo la sombra de Andrés Manuel y empieza a cortarse el cordón umbilical con Andrés Manuel. Era previsible que en algún momento iba a deslindarse de López Obrador", dijo el senador por el Distrito Federal. 

"Lo que él dice que haría como presidente, bueno, tengo mis reservas", sostuvo el legislador panista, luego de que Ebrard se definiera como presidente durante una entrevista con la agencia de noticias Reuters, publicada hoy por EL UNIVERSAL. 

"Mientras no se distraiga de asuntos fundamentales de la ciudad tiene derecho a contemplarlo. Igual está gobernando (Enrique) Peña Nieto (en el estado de México) y muchos otros priístas", declaró Döring. 

"Y hay gente que desde el Congreso de la Unión están con un ojo legislando y con otro puesto en la precampaña. Entonces hay que reconocer que no es el único que está futureando. Por qué otros sí pueden futurear y Marcelo no. Reconozcamos que todos tienen derecho a futurear", indicó el senador del PAN. 

"Era previsible que (Ebrard) fuera el candidato, no creo que vaya a ganar (las elecciones constitucionales), porque va a enfrentar una elección con un partido muy debilitado, pero tiene derecho a soñar, eso cuando menos hay que concedérselo". 

Federico Döring apuntó: "¿El único que tiene derecho a futurear es Andrés Manuel López Obrador? ¿Por qué? Porque es presidente legítimo, también tiene chamba. Si desde el gobierno legítimo se puede futurear entonces se puede futurear desde la jefatura de Gobierno". 

Y añadió: "Quién tiene calidad moral para impedir que alguien no futuree en este país. El que decía que lo dieran por muerto (López Obrador) ahora se queja de que futurea el que le va a arrebatar la candidatura en el PRD, pues bonita incongruencia". Masn/m
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PRD aplaude intenciones de Marcelo Ebrard

Francisco Résendiz, reportero: Las principales corrientes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) -Nueva Izquierda e Izquierda Democrática Nacional- dieron la bienvenida a la intención pública de Marcelo Ebrard de competir por la Presidencia de la República en 2012. 

Al mismo tiempo, el primer círculo de Andrés Manuel López Obrador dejó claro que el tabasqueño "no ha renunciado" a la candidatura presidencial del PRD. Advirtió que hay asuntos importantes en el corto plazo pero que en su momento se definirá la nominación con base en el trabajo de cada quien. 

José Agustín Ortiz Pinchetti y Mario Di Costanzo -operadores político y financiero del "gobierno legítimo"- asentaron que el 2012 está muy lejos pero que será con base en el desempeño de López Obrador -como líder único del movimiento- y de Ebrard -como jefe de Gobierno- como se definirá la candidatura. 

Jesús Zambrano, cabeza de Nueva Izquierda, expuso que nadie debe dar por hecho que el PRD ya tiene un candidato, por lo que aplaudió que Ebrard haya hecho pública su decisión de competir; "nosotros apoyaremos a quien esté mejor posicionado", estableció. 

Dijo que son respetables los posicionamientos que se hacen rumbo al 2012; indicó que en este momento Ebrard es el único cuadro que "ha alzado la mano". Indicó que al interior de Nueva Izquierda se ha establecido apoyo incondicional al cuadro con mejores posibilidades de triunfo. 

"Nosotros no vamos a comprometernos con nadie y sólo vamos a hacerlo para ganar la Presidencia de la República con base en quien esté mejor posicionado. Saludo que Marcelo haya levantado la mano, amplía el abanico de las opciones del PRD que nadie sienta que tiene la candidatura en la bolsa", dijo. 

La corriente fundada por René Bejarano, Izquierda Democrática Nacional, estableció que dará su apoyo incondicional a Ebrard como presidenciable. Dolores Padierna asentó que "aún hay mucho camino" hacia el 2012 y del plato a la boca se cae la sopa". 

"El 2012 está lejos y aún depende de lo que ocurra en 2009 y 2010, nadie debe adelantarse. Marcelo está muy bien posicionado, como pocos, pero creo que debe abocarse a gobernar bien el DF porque eso tiene un impacto nacional y es la mejor forma de posicionarse", consideró. 

Nosotros -asentó- lo vamos a respaldar a él, lo hemos hecho incondicionalmente con su gobierno en la ciudad, es un presidenciable y por eso sugerimos reforzarlo, impulsarlo, pero en 2009 tenemos que ver por la elección del 2009 y no adelantar vísperas. Coincidió en que el PRD debe llevar a más de un precandidato al 2012. /lgg/m
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Pide IP aterrizar medidas anticrisis porque paros técnicos no han funcionado

Verónica Gascón, reportera: La iniciativa privada urgió al Gobierno a aterrizar los programas anticrisis para evitar una mayor pérdida de empleos que, según sus estimaciones, rondarán entre los 450 y 500 mil plazas este año.

Armando Paredes, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, afirmó que se deben levantar las trabas para que las empresas que no estén al día en sus pagos fiscales puedan recibir apoyo del Estado, mientras que la Concamin y la Canacintra cuestionaron la efectividad de los paros técnicos.

"Muchas empresas, dadas las circunstancias, es lógico que no van a poder pagar el Infonavit o el IMSS, la prioridad va a estar en pagar sus nóminas y si aparte no pueden acceder a estos programas con más razón no lo van a poder hacer, hay que ser flexibles y adecuarlo a la realidad", señaló Paredes al término de una reunión con el Secretario de Salud, José Angel Córdova Villalobos.

Salomón Presburger, titular de la Confederación de Cámaras Industriales (Concamin), cuestionó la efectividad del programa de paros técnicos que utilizan las empresas para poder enfrentar la crisis: "El programa de paros técnicos prácticamente no ha funcionado, yo creo que alrededor de 6 millones de pesos es lo que han aplicado de los 2 mil millones, es un programa que no jaló, hay que buscar otro tipo de programas", señaló Presburger.

Los paros técnicos forman parte del Programa de Preservación del Empleo y consisten en apoyar hasta con un salario mínimo por trabajador a las empresas que tengan la necesidad de hacer un paro técnico. Con ello se busca beneficiar a 400 mil trabajadores y aplicará sólo para los que ganan entre uno y 10 salarios mínimos. La inversión inicial del Gobierno es de 2 mil millones de pesos.

Por su lado, el presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Transformación (Canacintra), Miguel Marón Manzur, coincidió en que el programa de paros técnicos no rindió los resultados esperados: "El programa definitivamente no caminó porque empezó muy rígido desde un principio, se pidió flexibilidad, se hicieron algunos ajustes, pero fue un programa que no dio los resultados que se esperaban. Más que un fracaso fue una buena intención, pero fue muy complicado su diseño, hay que hacerlo más sencillo para que más empresas tengan acceso", señaló. Duración: 0, reoc/m.
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Desempleo en México aumenta

Carlos Loret de Mola, conductor: Durante los tres primeros meses del 2009, el desempleo en México aumentó al ubicarse en 5.1 por ciento. Esto quiere decir que hay alrededor de dos millones 300 mil personas que buscan trabajo y no lo encuentran.

El INEGI informó que estas cifras representan un aumento de casi 30 por ciento respecto al mismo periodo del año pasado. Duración: 00’40”, masn/m
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Ssa solicita de nuevo tiempo al IFE  

Notimex: La Secretaría de Salud (SSA) solicitó tiempo al Instituto Federal Electoral (IFE) para difundir en los medios electrónicos su campaña contra la influenza A H1N1. 

De esta forma, a partir de este sábado utilizará 10 y no 15 minutos diarios de los que disponen las autoridades electorales y los partidos políticos para dar a conocer sus mensajes a la población sobre la propagación del virus A H1N1. 

Además la dependencia federal ampliará del 16 al 31 de mayo el plazo para la difusión de los promocionales. 

En entrevista, el consejero electoral Marco Gómez informó que en esta ocasión será el IFE y no la Secretaría de Gobernación la que determine la distribución de los tiempos que cederá cada partido político, plazo que concluía la noche de este viernes. 

Recordó que de los 48 minutos de los tiempos del Estado que diariamente le corresponde, el IFE cederá 10 minutos y de ellos, tres son de los partidos. 

El consejero electoral dijo que la Secretaría de Salud remitió el oficio al IFE, dado que es la facultada por la Constitución para ejercer las medidas extraordinarias en caso de emergencia. /lgg/m
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Pide SSA mantener filtros sanitarios por una semana más

Adela Micha, conductora: El secretario de Salud, José Ángel Córdova pidió esta mañana que por una semana más se apliquen los filtros sanitarios en las escuelas para evitar casos de influenza. 

Dijo que el porcentaje de alumnos que tuvieron que ser regresados por presentar síntomas fue del 0.4 por ciento en escuelas básicas y que fueron menos de 300 estudiantes en el nivel superior. 

Córdova confirmó, hasta el momento, dos mil 895 casos con el virus tipo A y 66 muertes. Duración: 38”/lgg/m
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Aún es muy pronto para relajarse ante el virus de influenza humana: OMS

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La directora de la Organización Mundial de la Salud (OMS), Margaret Chan, declaró que aún es muy pronto para relajarse ante el virus de influenza humana y calificó la situación que se vive como una crisis con posibles aplicaciones globales. 

Advirtió que las señales de que el brote está perdiendo fuerza en su epicentro en América del Norte no significa que lo peor haya sucedido. 

La organización también informó que en tan sólo un día registró mil 23 casos más, lo que sitúa la cifra total en siete mil 520 personas infectadas en el mundo. /lgg/m
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Destaca Calderón fortaleza de sociedad y gobierno ante adversidades

Adela Micha, conductora: En la ceremonia del día del Maestro en los Pinos, el presidente Calderón dijo que las adversidades que ha padecido México este año se superan gracias dijo a la fortaleza de instituciones de sociedad y de gobierno.

"Han sido retos que para algunos quizá hubieran sido insuperables, suficientes para hacer realidad las profecías equivocadas a las que apostaban, de sociedad o estado fallido, si lo hubiéramos sido hace rato que nuestro país hubiera tropezado en el camino", dijo el presidente.

Juan Sebastián Solís, reportero: Reconoció que en la guerra en contra de la delincuencia ha habido costos pero aseguró que son más los costos que padeció México por no haber enfrentado a la delincuencia.

"Esos millones y millones de mexicanos es que sufrieron y sufren a la delincuencia, que sufren de la inacción, la pasividad, la cobardía, la ineficiencia, lo que sea que haya hecho que nuestro país cayera en ese marasmo de la delincuencia, esos son los verdaderos costos que debemos contabilizar", comentó Calderón.

A un año de haberse formalizado la alianza por la calidad de la educación, reconoció que deben revisarse y refrendarse los compromisos asumidos.

"El gobierno federal lo hace, y lo hace con gusto. Que nadie se equivoque, es una alianza por la calidad educativa del país, es una alianza por los niños y los jóvenes de México, es una alianza por el futuro", sostuvo el presidente.

Entregó reconocimientos a maestros que cumplieron 30, 40 y 50 años en el magisterio. Duración: 2’33”/lgg/m
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Dona EU a México camionetas blindadas 

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Embajada de Estados Unidos en nuestro país entregó las primeras ocho camionetas blindadas, de las 26 que van hacer donadas al gobierno de nuestro país. 

Estas van hacer utilizadas por la PGR y por la Secretaría de Seguridad Pública Federal, en los operativos que se hacen en contra del narcotráfico y el crimen organizado.

 Esta entrega forma parte de la ayuda pactada en lo que usted conoce como la Iniciativa Mérida.

"Los vehículos blindados entregados a la PGR hoy, son una muestra y un compromiso continuo de Estados Unidos de apoyar al gobierno de México a mejorar, la seguridad de los agentes de procuración de justicia", dijo Leslie Bassel, encargada de negocios de la Embajada de EUA.

También fue entregado equipo e inspección de Rayos X que se emplea en los pasos fronterizos, éste tiene un valor de 39 millones de dólares. Duración: 56”/lgg/m
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