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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Legisladores del PVEM impulsan iniciativa de ley para que el deporte sea obligatorio en la educación

· Propone PAN cárcel a médicos que oculten información

· El PAN advierte que el PRI quiere censurar los mensajes que se difunden por internet 

· Falta mucho para elegir candidato en el PRD: Ortega

· Opositores de Gordillo lanzan campaña contra Panal

· Dos diputados dejan bancada del PRI en Guanajuato

· El PRD y la Comisión de Salubridad, Higiene y Salud del Congreso interponen denuncia contra el Gobierno de Jalisco

· México entrega la cepa del virus de influenza a la Organización Mundial de la Salud

· Liga Amalia fuga con Cártel del Golfo
Sábado 16 de mayo de 2009
	TEMA(S): Legislativa / PVEM

FECHA: 16 / 05 / 09
HORA: 15:32

+
	NOTICIERO: Reporte 98.5 fm

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: 98.5 fm
GRUPO: Imagen


Legisladores del PVEM impulsan iniciativa de ley para que el deporte sea obligatorio en la educación

Carlos Quiroz, conductor: Los legisladores del Partido Verde impulsan una iniciativa de Ley para convertir al deporte como el medio efectivo para mejorar las relaciones sociales, tanto en el hogar como en los centros de trabajo y escuelas.

Patricia Godoy, reportera: El Partido Verde Ecologista de México en la Cámara de Diputados impulsará una iniciativa para que la práctica y la enseñanza del deporte sean obligatorias en la educación básica, media y media superior del país.

La legisladora Beatriz Manrique Guevara explicó que esta propuesta sugiere modificar el artículo tercero constitucional a fin de establecer el tema como un elemento prioritario en la formación de niños y adolescentes.

Argumentó que el deporte es actualmente el medio más efectivo para mejorar las relaciones sociales, tanto en el hogar como en los centros de trabajo y escuelas.

	TEMA(S): Senado / Guillermo Tamborrel

FECHA: 16 / 05 / 09
HORA: 12:05

+
	NOTICIERO: El Universal online

EMISIÓN: Sábado 
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GRUPO: Universal


Propone PAN cárcel a médicos que oculten información

Jorge Ramos Pérez 
El Universal / 12:05
Guillermo Tamborrel (PAN), presidente de la Comisión de Asuntos Vulnerables del Senado, alista una iniciativa de reforma a la Ley General de Salud que pretende sancionar con cárcel de seis meses a cinco años a los médicos particulares o de hospitales privados que se nieguen a entregar información al sector salud sobre casos de personas infectadas, como ocurrió con el virus de la influenza. 

La iniciativa parte de la exigencia hecha por el subsecretario de Salud, Mauricio Hernández, en una reunión con senadores para exponerles la situación de la influenza en el país. 
El miércoles 29 de abril José Ángel Córdova Villalobos, secretario de Salud, reconoció ante senadores que aunque los gobiernos estatales colaboran para integrar la información sobre el problema de la influenza, hay un problema de acopio de información por la dispersión del sistema a nivel federal y estatal. 
Mauricio Hernández, les dijo a los legisladores que hay problemas para la obtención de datos en el sector privado. 

Los funcionarios federales admitieron que es necesario dotar de "más dientes" en la ley a la Secretaría de Salud, para poder incluso sancionar con el retiro de la licencia a los médicos que se nieguen a aportar la información, porque con eso sí han topado en esta emergencia. 

La propuesta de Tamborrel considera incluso el retiro de la licencia a los médicos y sanciones a los hospitales que no colaboren en casos de emergencia. 

Gustavo Madero, presidente del Senado y líder de la bancada del PAN, así como los senadores Ricardo Monreal, coordinador del Partido del Trabajo, Silvano Aureoles, vice-coordinador del PRD, Dante Delgado (Convergencia), Heladio Ramírez (PRI), Ricardo García Cervantes (PAN), y Javier Orozco (PVEM), se reunieron el miércoles con Córdova Villalobos y Mauricio Hernández. 

"Me parece que si necesitamos dar una revisión muy profunda a nuestro sistema de salud, para seguir ajustando y perfeccionando", afirmó ayer el senador Guillermo Tamborrel. 

El legislador consideró que el sistema de salud en el país "ha venido fortaleciéndose en los últimos años". 

Sin embargo, añadió Tamborrel, "esto mismo nos provoca que necesitamos revisar una serie de puntos y entre ellos y de manera muy particular, necesitamos revisar qué se está haciendo en relación con el sistema, llamémosle así, el sistema nacional epidemiológico". 

Tamborrel dijo que "necesitamos avanzar en ello; como por ejemplo, necesitamos revisar y analizar la conveniencia de establecer como una obligación que inclusive su omisión se sanciones con prisión, con cárcel, cuando un médico no reporte un caso atípico, ¿no?, cuando no reporten a un paciente con una enfermedad atípica o con determinadas características".

	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN 
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+
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El PAN advierte que el PRI quiere censurar los mensajes que se difunden por internet 

José Luis Arévalo, conductor: El presidente nacional del PAN, Germán Martínez Cázares, advierte que el PRI quiere censurar los mensajes que se difunden a través de internet con apoyo de algunos consejeros electorales, porque tiene miedo a la pluralidad.

Germán Martínez: "El PAN rechaza contundentemente los meros intentos del PRI de imponer la censura en el país con los que sin argumentos han buscado el aval de algunos consejeros del IFE. El PRI, ya lo hemos dicho, no le gusta el debate, le gusta simular, le incomoda la pluralidad y le moleste que se recuerde su pasado, que se cuestione sus gobiernos o que se critique el desempeño de sus legisladores.

"Por esto, en el colmo de la intolerancia, los priistas han llevado a IFE la ridícula exigencia de que se quiten de la red los videos que no le gustan a su gobernador en Veracruz.

"Y ahora el dirigente del PRI veracruzano amenaza en entrevista radiofónica con que los diputados del PRI encabezados por Adolfo Mota, enviado de Fidel Herrera, pretenderán el próximo miércoles en el Congreso regular internet. Los priistas quieren una ley mordaza para internet".

	TEMA(S): Proceso Electoral / PRD
FECHA: 16 / 05 / 09
HORA: 10:49
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Falta mucho para elegir candidato en el PRD: Ortega
JORGE RAMOS PÉREZ 
El Universal / 10:49 

Jesús Ortega Martínez, presidente nacional del PRD, consideró válido y honesto el posicionamiento de Marcelo Ebrard, quien en una entrevista periodística se definió  como Presidente, porque aseguró que con esto se acaba con el fenómeno político del "tapadismo" en México. 
Rechazó que así se cierre el paso a López Obrador o a cualquiera en el PRD para aspirar a la candidatura por la Presidencia de México en ese partido político, aunque "falta mucho tiempo" para la contienda interna. 

Ortega Martínez sostuvo que "tiene derecho de estar pensando en postularse como candidato. No es malo, lo están haciendo otros y conforme pase el tiempo otros aspirarán a ser candidatos. Es positivo para terminar con el tapadismo y de decir que no para finalmente decir que sí". 

El líder del PRD comentó que "hay que hablar con franqueza y si él lo hace está bien". 

Los dichos de Marcelo Ebrard  no cierran las posibilidades a ningún otro perredista, "si los hay, no lo sé. Tendrán que participar en el proceso interno en el PRD, en su momento, falta mucho tiempo". 

-¿Es prematuro, anticipado que lo declare Ebrard? 

-No lo creo. Todo mundo sabe que Peña Nieto está en esa dinámica y en lugar de ser gobernador es precandidato, dijo Ortega. 

-¿Es el rompimiento de Ebrard con López Obrador? 
-No lo creo. Es un acto de ejercicio de su libertad y lo puede hacer cualquier otro ciudadano. No debería especularse más allá, sostuvo el líder del PRD. 
	TEMA(S): Proceso Electoral / Partido Nueva Alianza
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Opositores de Gordillo lanzan campaña contra Panal
Alberto Morales 
El Universal / 11:49 

La agrupación "Tercera Vía", opositora a la presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Elba Esther Gordillo, comenzó a nivel nacional una campaña de voto de castigo en contra el Partido Nueva Alianza (Panal), que fundó la líder del magisterio. 
La maniobra electoral consiste en el envío masivo de correos electrónicos (un millón, según Tercera Vía), la distribución de 700 mil volantes y la organización de eventos en todo el país para dar a conocer los "daños en que se encuentra inmerso el SNTE y el grave atraso en materia educativa que padece el país". 

"La campaña tiene como finalidad promover el voto de castigo en contra Nueva Alianza entre los trabajadores de la educación y padres de familia, exhortándolos a votar el próximo 5 de julio por cualquier otro partido que no sea el Panal", señala el correo electrónico. 

"Si el Panal pierde la perpetua (Gordillo) caerá... en 20 años a (sic) manejado a su antojo más de ciento cinco mil millones de pesos...Este 5 de julio vota por cualquier otro partido que no sea Nueva Alianza", se lee en un desplegado que viene acompañando los correos.   

Entre los firmantes de Tercera Vía aparecen como miembros de la coordinación nacional Noé Rivera-Domínguez, ex operador electoral de Elba Esther Gordillo, y los profesores disidentes Homero Polito Domínguez, Gaudencio Bravo Sánchez y Juan Carlos Villanueva Martínez, entre otros. 

Se consultó al secretario general del Nueva Alianza, senador Fermín Trujillo, quien aseguró que desconocía el contenido del desplegado, pero "conociendo a Noé Rivera será información irrelevante, que no vale la pena", dijo.                 

El dirigente partidista indicó que esperaran a conocer el contenido del desplegado y de la campaña en contra de su partido y de ser necesario entablar una acción legal ante el Instituto Federal Electoral (IFE) por la difusión vía Internet de este desplegado.
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Dos diputados dejan bancada del PRI en Guanajuato

XOCHITL ALVAREZ/CORRESPONSAL 
El Universal / 15:51
Guanajuato, Guanajuato Sábado 16 de mayo de 2009 

A una semana de que se aliaran a los panistas para aprobar la "Ley antiaborto", los diputados Rosario de la Vega Mayagoitia y Anastacio Rosiles Pérez renunciaron al grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Los legisladores se declararon "diputados independientes" en dos escritos que entregaron al Presidente del Congreso del Estado. 
El voto de ambos fue determinante en la aprobación de la reforma al artículo primero de la Constitución Local, que garantiza el derecho a la vida desde la concepción y cierra la posibilidad a cualquier  tipo de aborto en Guanajuato,  incluso cuando el embarazo sea consecuencia de una violación o  existe malformación en el producto. 

Tras la aprobación de la reforma, Rosario de la Vega y Rosiles fueron tachados de traidores y vendidos por sus compañeros de bancada que los acusaron de negociar con los panistas a cambios de posiciones de poder y  promovieron su expulsión ante el Comité Directivo Estatal del PRI. 

El  martes el presidente estatal del PAN, Fernando Torres Graciano señaló que las puertas de su partido están abiertas para los diputados de oposición que apoyaron la iniciativa que defiende la vida.

	TEMA(S): Estados / PRD en Jalisco 
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El PRD y la Comisión de Salubridad, Higiene y Salud del Congreso interponen denuncia contra el Gobierno de Jalisco
José Luis Arévalo, conductor: El PRD en Jalisco y la Comisión de salubridad, Higiene y Salud del Congreso Local, interpusieron una denuncia ante la PGR contra el gobierno del estado y el secretario de salud estatal.
Oscar Romero, reportero: Interponen denuncia penal en la Procuraduría General de la República en Jalisco los dirigentes del PRD, Raúl Vargas López y Enrique Alfaro, asimismo hacen eco Eduardo Almaguer, éste de la dirigencia del PRI estatal, quien tiene representación en el Congreso del estado ante la Comisión de Salud.

La denuncia ante las autoridades de la PGR es por el ejercicio indebido de la función, al secretario de Salud en Jalisco, Alfonso Gutiérrez Carranza y al Gobierno de Jalisco, dirigido por Emilio González Márquez, esto por la falta de información y porque esto no corresponde a los documentos existentes por el Instituto Nacional de Referencia Epidemiológica, quien entregó los dictámenes de los pacientes, uno de ellos que resultó positivo y que venía por parte del poblado de Acatlán de Juárez.

Asimismo el mismo instituto ya entregó los resultados de 18 pacientes que se encuentran en el Hospital Civil Fray Antonio Alcalde.

En tanto, el dirigente del PRD Jalisco, Raúl Vargas López, dice que alzará la voz ante el Senado ante estos hechos.

Esta averiguación fue interpuesta en las instalaciones de la procuraduría de Jalisco y se asentó en la averiguación previa 3167/2009.
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México entrega la cepa del virus de influenza a la Organización Mundial de la Salud

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Qué es lo último que las autoridades han dado a conocer, qué es lo último que se ha hecho y se ha anunciado para los próximos días.
Ivonne Menchaca, reportera: Con la entrega de la cepa del virus AH1N1 a la Organización Mundial de la Salud, México demuestra su compromiso con el bien común internacional para contar con una vacuna eficaz en contra de ésta enfermedad que permita a países con menores recursos, puedan combatirla de manera más eficiente.

Así lo dijo el presidente Felipe Calderón, quien insistió que se actuó con puntualidad y transparencia a éste nuevo virus para que otros países pudieran responder con mayor rapidez, tomando en cuenta la experiencia de nuestro país.

En esa ceremonia que se realizó en la explanada del monumento a Francisco I. Madero, en Los Pinos, el mandatario mexicano agradeció a los gobiernos de Estados Unidos, principalmente, pero también al Reino Unido, Italia, Bélgica, Suiza, Israel, Argentina, Perú y Ecuador; esos nueve países que ya retiraron las restricciones y las alertas para viajar a nuestro país, pero también agradeció a aquellas naciones que en ningún motivo establecieron medidas de éste tipo, restrictivas o, incluso, discriminatorias como fue el caso del gobierno español durante ésta contingencia epidemiológica.

Dijo que los mexicanos somos muy buenos anfitriones y los seguiremos siendo para todos aquellas personas de otros países que quieran visitarnos en los próximos días, en los próximos meses.

En tanto, en ésta ceremonia estuvo presente el representante en México de la Organización Mundial de la Salud, quien reconoció, sin duda, los esfuerzos de nuestro país por contener la propagación de éste virus de la influenza a pesar de los importantes impactos económicos y sociales que se están registrando y reconoció que se hará patente éste reconocimiento en la Asamblea Mundial de la Salud que iniciará el próximo lunes y en la que participará el secretario de Salud, José Ángel Córdoba Villalobos.

En su intervención, también habló de que éste brote de influenza constituye una gran oportunidad para invertir en los sistemas de salud pública de todos los países para poder enfrentar, no solamente éste virus sino los subsecuentes y es que desde hace algunos años se espera que se registren epidemias y pandemias del virus de influenza.

Es así como en las próximas semanas o meses consideró que serán muy críticos para determinar el alcance del impacto de éste brote y por ello, expertos ya evalúan las evidencias científicas y clínicas para determinar cómo y cuando se va a poder introducir una vacuna contra este virus y en éstas conclusiones se van a dar a conocer durante esta Asamblea Mundial de la Salud.

En tanto, el secretario de Salud, José Ángel Córdoba Villalobos, dijo que aunque ya se registra un decrecimiento de los nuevos casos, llamó a la población a mantener las medidas preventivas y de higiene personal, es decir, que no se baje la guardia que se continúe con el uso del tapa boca, higiene personal, en los centros laborales y casa.
Aprovecho para pedir a la comunidad internacional evitar que se hagan acciones discriminatorias como las que ya han ocurrido sobre todo en el caso de China.

Es así como en ésta ceremonia simbólica, mediante un documento, pues el presidente Felipe Calderón, entregó la autorización a la OMS para que pueda utilizarse ésta cepa que podría llamarse salvaje, éste nuevo virus para que a partir de ese momento se pueda investigar de manera más profunda con base en las evidencias científicas, así como los brotes que se han dado en otros países para poder crear una vacuna que sea realmente eficaz.
Aquí, el llamado es, principalmente, para que los países que no tienen esos recursos sanitarios importantes puedan enfrentar la enfermedad con mayores posibilidades y obviamente los riesgos de muerte sean los menos.
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Liga Amalia fuga con Cártel del Golfo
REFORMA / Redacción / 18:42
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Ciudad de México  (16 mayo 2009).-   La Gobernadora de Zacatecas, Amalia García, informó hoy que los 53 reos que escaparon del penal de Cieneguillas están vinculados al Cártel del Golfo, al tiempo que prometió que el delito no quedará impune.
"Los hechos ocurridos en la madrugada de este sábado, en los que 53 reos, 26 del fuero común y 27 del fuero federal, vinculados al Cártel del Golfo, fueron sacados del penal de Cieneguillas por un grupo delictivo, no quedarán impunes.
"Para nosotros queda claro que fue un operativo perfectamente planeado y que contó con la compra de voluntades, ya que esta acción sólo duró 5 minutos y no hubo un sólo disparo", dijo la Mandataria estatal en un comunicado.
La jefa del Ejecutivo dio a conocer que los 40 custodios que se encontraban en servicio, los dos comandantes que estaban a cargo y el director del Cereso, se encuentran detenidos, garantizando que no tengan comunicación ni entre ellos ni con el exterior, a fin de conocer los detalles de la fuga y su probable participación en los sucesos. 
García informó que en la fuga participaron 10 vehículos de los que descendieron 20 sujetos que ingresaron al penal.
A nombre del Consejo Estatal de Seguridad Pública, la Gobernadora afirmó que ha actuado con contundencia asegurando armas, drogas, vehículos y deteniendo delincuentes, por lo que no descartó que los hechos de esta madrugada sean una respuesta de estos grupos, por los golpes que el Consejo les ha propinado.
Además se informó que el Gobierno estatal se está coordinando con los Gobiernos y Consejos de Seguridad de los estados vecinos, mientras que la Gobernadora se comunicó esta mañana con el Procurador General de la República y hoy mismo ya está llegando un grupo especial de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO).
La Gobernadora detalló que en la búsqueda de los responsables y los evadidos participan elementos de la Procuraduría de Justicia estatal, Secretaría de Seguridad Pública de la entidad, Policía Ministerial, Procuraduría General de la República y del Ejército mexicano.
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