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Carpeta Informativa

Reporte domingo
· Hacen falta instalaciones adecuadas en los reclusorios y combatir la corrupción

· PAN busca destinar 30 mil MDP a reactivar turismo

· PRD pide modificar el presupuesto 2009

· Los panistas no saben gobernar: Beatriz Paredes

· Nava acusa a PRI y PRD de tolerar la corrupción

· Beltrones acusa al gobierno de 'paralizar' la economía

· PRD-DF desacata a Ortega con spot de AMLO

· Jesús Ortega llama 'traidores' a perredistas que dejan el partido

· Jesús Ortega exigirá que se investigue al ex gobernador de Morelos y Peña Nieto por ciertos vínculos con el narco

· Exigen renuncia de Gobernador de Morelos
· Germán Martínez da su apoyo a Amalia García y le pide no “rajarse”

Domingo 17 de mayo de 2009
	TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 17 / 05 / 09
HORA: 14:38

-
	NOTICIERO: Panorama Informativo 

EMISIÓN: Domingo 

ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir


Hacen falta instalaciones adecuadas en los reclusorios y combatir la corrupción

Raúl González Soto, conductor: Carecen reclusas del país de las instalaciones adecuadas para cumplir sus condenas.

Adriana Hernández, reportera: El sistema penitenciario mexicano, carece de infraestructura para la atención de mujeres reclusas, según un estudio de la Cámara de Diputados, hay carencia en la atención médica, condicionamiento de visita íntima y malas condiciones para los niños que viven con sus madres en los penales.

Sin embargo, para la señora, Isabel Miranda, hace falta combatir la corrupción en los centros penitenciarios.

	TEMA(S): Cámara de Diputados
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PAN busca destinar 30 mil MDP a reactivar turismo

Notimex / El Universal / 14:04 

La bancada del PAN en la Cámara de Diputados impulsa la creación de un fondo por 30 mil millones de pesos para reactivar al sector turístico, emprender una gran campaña de promoción en el extranjero, así como fortalecer el empleo y la infraestructura. 
El secretario de la Comisión de Turismo, Francisco Dávila García, indicó que dicho fondo especial pretende "blindar" al sector ante los efectos de la epidemia de la influenza y reactivar a la tercera fuente de divisas en el país. 

Agregó que se pretende "que los estados estén coordinados con el Ejecutivo federal y con esto podamos tener una mayor promoción a nivel internacional de un país seguro, que sufrió una grave contingencia sanitaria, en el caso de la influenza". 
No obstante, dijo que la contingencia se está superando y se busca "estar con las puertas abiertas para recibir un mayor número de turistas; que regresen las personas que están con sus viajes cancelados y que puedan volver a vacacionar al país". 
Anunció también que se cabildea otro punto de acuerdo para que se respete el calendario original de clases de la Secretaría de Educación Pública (SEP) y los estudiantes salgan de vacaciones el 4 de julio y no el 14 de julio como se determinó hace unos días. 

"Queremos que la Secretaría de Educación Pública federal sea sensible con este tema y con ello se apoye al sector turístico, porque de otra forma estaremos dándole la puntilla a miles de empresas y de empleos", agregó el legislador por Aguascalientes. 

Dávila García argumentó que buscaría cumplir con los 200 días de clases que marca el calendario escolar, mediante la ampliación de las jornadas hasta las 15:00 horas en las primarias e incluso algunas jornadas los sábados. 

Insistió en que es necesario lanzar una estrategia de Estado que nos permita recuperar turistas no sólo de Estados Unidos, sino de Europa, Asia y Sudamérica. 

El diputado del Partido Acción Nacional (PAN) recordó que el turismo es la tercera fuente de divisas del país, con una captación anual de 20 mil millones de dólares, por lo que debe ser prioridad de los gobiernos federales, estatales y municipales su rescate.
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PRD pide modificar el presupuesto 2009
Notimex / El Universal / 12:30
Los senadores perredistas Silvano Aureoles y Tomás Torres urgieron a la Cámara de Diputados a modificar el Presupuesto de Egresos de la Federación 2009, al considerar que quedó rebasado por la emergencia sanitaria en el país y la crisis económica mundial. 

El vice-coordinador de la bancada del PRD, Silvano Aureoles Conejo, indicó que el presupuesto para este año "quedó rebasado", los datos de la economía mexicana en el primer trimestre exponen la gravedad de la crisis. 
Ante esto, Aureoles Conejo presentó un Punto de Acuerdo para que el Senado de la República exhorte al Ejecutivo federal y a la Cámara de Diputados a llevar a cabo las acciones para que se revise y, en su caso, modifique el Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio 2009. 

"Para este Ejercicio 2009 el panorama es de recesión y en el corto plazo no existe ningún indicador de recuperación para los próximos meses, al contrario los datos duros nos indican que lo peor no ha llegado", subrayó en entrevista. 
Silvano Aureoles agregó que "con los 57 mil 200 trabajos formales eliminados en febrero pasado, la cifra asciende a 598 mil 600, y diversos estudios como el del Centro de Investigación y Docencia Económica (CIDE) pronostican una tasa de desempleo abierto de 12.92 por ciento para este año”. 

Reconoció que es necesario darle herramientas al Ejecutivo para que pueda hacer frente a la emergencia, tanto sanitaria como económica por la que México atraviesa. 

En este sentido, el senador Tomás Torres Mercado coincidió que en el marco de esta crisis de salud la economía nacional se ha visto afectada; sin embargo, esta misma suerte han corrido los ingresos petroleros, las remesas, la recaudación, el turismo, el transporte y sector pecuario. 

Con base en los indicadores macroeconómicos el senador por Zacatecas reconoció que habrá un decrecimiento nacional de cuatro y seis por ciento del Producto Interno Bruto (PIB). El país en este año no crecerá en más de 700 mil millones de pesos, "riqueza que no se va a poder generar”, comentó. 

"El presupuesto para 2009 ya no funciona, el tipo de cambio que se consideraba en 11 pesos con 50 ó 70 centavos anda en 13.50 ó 14 pesos; hay una depreciación de la moneda nacional en más de 25 por ciento. No crecemos, decrecemos”, añadió. 

Torres Mercado alertó que una vez que se integre la nueva Cámara de Diputados en septiembre próximo, "será la disputa por el reparto del Presupuesto para 2010, pero tendremos a un país en medio de una crisis que poco o nada este Congreso quiere asumir como su responsabilidad máxima en favor de los gobernados".
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Los panistas no saben gobernar: Beatriz Paredes
HORACIO JIMÉNEZ / El Universal / 19:38

La lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, arremetió contra el gobierno federal y el Partido Acción Nacional (PAN). 

De gira por Veracruz, Paredes Rangel aseguró que los panistas "no saben gobernar" y criticó el actuar del líder nacional del blanquiazul, Germán Martínez, en sus insistentes ataques al tricolor, y aseguró que "se la pasan dando golpes bajos al PRI para poder seguir en el poder". 

"En los últimos años hemos exigido los priistas a los panistas que aprendan a gobernar, los panistas no saben gobernar, no saben, no saben, por eso el próximo 5 de julio les vamos a ganar, vamos a obtener la mayoría de votos de los ciudadanos, para tener la mayoría en la Cámara de Diputados". 
Dijo que los priistas sí saben gobernar, y pidió: "¡por eso necesitamos los que queremos a México que el PRI recupere el poder!, los diputados del PRI son la gran oportunidad para el desarrollo". 

"¡Adiós a los panistas, ya les dimos chance, ya, les vamos a aplicar la misma medicina, el PRI nacional está organizado, y en Veracruz vamos a ganar!", subrayó. 

Además la lideresa del tricolor al poner en marcha la campaña de activismo político y movilización electoral, acusó al gobierno federal y a las dependencias de usar y manejar recursos para conseguir votos a favor del PAN. 

"El PRI estará muy pendiente de las acciones del gobierno federal, ya que es claro que las dependencias que manejen recursos serán usadas para conseguir votos a favor de los candidatos del PAN". 

Indicó que no permitirán que el gobierno federal siga haciendo usufructo de los programas federales condicionando el voto de la gente, "porque cuando un partido que está en el gobierno como es el caso del PAN opta por la guerra sucia y están muy desesperados". 

Además dijo: "Hemos insistido que no se haga publicidad con los programas gubernamentales, cuando el PAN estaba en la oposición eran los primeros con exigencias que no son capaces de aplicar".
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Monreal quiere sacar raja política de fuga de reos: Ortega
Notimex / El Universal / 20:23
El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, calificó de "frívolas" las declaraciones del senador del PT, Ricardo Monreal, sobre la fuga de 53 reos del penal de Zacatecas, pues en lugar de mostrar preocupación por estos hechos quiere "sacar raja política". 
En un comunicado, indicó que es lamentable que el todavía perredista insista en sus conflictos personales, en sus rencores y pasiones en lugar de que, en su calidad de senador de la República por ese estado, busque las soluciones de fondo. 

La noche de este sábado Monreal Ávila mencionó que durante su gestión como gobernador de ese estado se presentaron dos fugas en penales de la entidad, pero aseguró que todos los reos que se evadieron fueron recapturados. 

También reiteró sus críticas al gobierno estatal, encabezado por la perredista Amalia García Medina, por presuntamente intervenir en el proceso electoral que se desarrolla en la capital del estado. 
Ortega Martínez explicó que las soluciones de fondo tratan de una reforma a todo el sistema penitenciario, pues no es posible que en los mismos centros de corrección se tengan a criminales menores junto con delincuentes del crimen organizado, "situación que sucede en todo el país". 

El líder del Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que este asalto contra el Centro de Readaptación de Zacatecas no es un hecho fortuito, sino que había interés por parte del crimen organizado hacia los detenidos. 

El gobierno estatal, comentó, no tiene las posibilidades económicas ni técnicas para detener a un grupo de asalto que cuenta con elementos capacitados, armas de alto poder, sistemas de telecomunicación, espionaje y hasta helicópteros para rescatar a sus cómplices. 

Consideró que mientras el gobierno federal no eficientice su estrategia contra el crimen organizado, donde también se tiene que incluir el sistema penitenciario nacional, las bandas delictivas seguirán atropellando el Estado de derecho. 

Señaló que el asalto a las instalaciones del penal de Cieneguillas, Zacatecas, por parte de un comando armado, da cuenta de la ineficacia de los cuerpos de inteligencia del gobierno federal y que estos grupos, lejos de ser inhibidos, han tomado fuerza. 

El líder perredista aseguró que este hecho es un ejemplo de la ausencia de capacidad de las fuerzas federales, "pues en este evento se utilizó hasta un helicóptero para dejar en libertad a los detenidos por delitos del orden federal".
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Nava acusa a PRI y PRD de tolerar la corrupción
HORACIO JIMÉNEZ / El Universal / 11:35
El ex secretario particular del presidente Felipe Calderón, César Nava, consideró "improcedente" una investigación contra los gobernadores panistas de Morelos, Sergio Estrada Cagigal y Marco Antonio Adame. 
El ahora candidato a diputado federal del PAN, explicó que "no hay ningún elemento objetivo para ponerlos en duda o en sospecha, es una petición a todas luces improcedentes, en todo caso lo que está claro es que los gobiernos del PAN actúan". 

Sin embargo, después de defender a los gobiernos panistas, arremetió contra los gobiernos del PRI y del PRD a quienes acusó de ser "tolerantes con la corrupción". 

El pasado viernes fueron cesados de sus cargos el procurador de Justicia de la entidad, Francisco Coronato Rodríguez, y del secretario de Seguridad Pública, Luis Ángel Cabeza de Vaca quienes posteriormente fueron detenidos. 
Versiones extraoficiales señalaron que ambas personas tendrían relación con el cateo a una residencia de Vistahermosa ocurrido el pasado 7 de mayo, que culminó con la detención de un grupo de presuntos narcotraficantes ligados al cartel de los hermanos Beltrán Leyva. 

Entrevistado al encabezar un acto más de su campaña llamada "Campaña por la salud", donde corrió cuatro vueltas al parque Pilares de la delegación Benito Juárez, Nava Vázquez defendió las administraciones panistas de los gobernadores panistas en Morelos, Sergio Estrada Cajigal y Marco Antonio Adame. 

"Lo que distingue a los gobernadores del PAN tanto en el caso federal como local como ahora con Morelos es que en cuanto se detecta algún funcionario que probablemente esté vinculado con actividades ilícitas se le separa y se le pone a investigación, creo que es una gran diferencia". 

Sin embargo, el panista arremetió contra los gobernadores del PRI y del PRD a quienes acusó de ser "tolerantes con la corrupción". 

"Me parece que el régimen del PRI durante 70 años terminó por corromperse no solamente cuando se corrompió en sí, si no cuando fueron tolerantes con la corrupción, en todos los gobiernos y en todas las sociedades lamentablemente por naturaleza humana seguiremos viendo muestras de corrupción lo importante es que un gobierno responsable separe las manzanas podridas de las manzanas buenas y eso es lo que han hecho los gobiernos del PAN y es lo que seguiremos haciendo".
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Beltrones acusa al gobierno de 'paralizar' la economía
Ricardo Gómez / El Universal / 13:32
El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, criticó las acciones del gobierno federal en torno a la influenza humana, las cuales han provocado afectaciones por la decisión "unilateral" de aislar a la población y paralizar la economía. 
Adelantó también que su partido no apoyará una iniciativa que pretenda imponer el cobro de IVA a medicinas y alimentos. 

Reconoció que la circunstancia económica es sumamente delicada: las autoridades finalmente han reconocido la profundidad de la recesión, desciende el grado de inversión del país, se nubla el panorama fiscal para 2010, y se agrega el efecto económico y social de la emergencia sanitaria. 
Sin embargo, frente a este panorama sombrío, el gobierno federal parece optar por la salida fácil, insensible y corta de imaginación: cobrar más impuestos a los contribuyentes, por lo que cerró la puerta a esa opción, dijo. 

Sentenció que a estas cuestiones estructurales, se agregan los costos económicos que debemos pagar por la sobre reacción y los yerros que el gobierno federal cometió en el manejo de la epidemia de influenza, que golpea a nuestro país. 

"No cabe duda que salió mucho más caro el remedio que la enfermedad. La decisión unilateral de aislar a la población y paralizar la economía, nos va costar muy caro. Otros países que siguieron la ruta de aislar el virus, tuvieron menos muertos, no padecen el deterioro de su imagen, ni -mucho menos- suspendieron la actividad productiva, en medio de la recesión", dijo.
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PRD-DF desacata a Ortega con spot de AMLO

Notimex / El Universal / 15:33 

El PRD capitalino entregó al Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) , los spots incluido el de Andrés Manuel López Obrador, que utilizará para las campañas políticas en el Distrito Federal, que inician mañana, informó su secretario general, Manuel Oropeza. 
Indicó que la decisión se tomó ante la postura de la dirigencia nacional. 

Entrevistado al término de la presentación del libro de Martí Batres, Las claves de AMLO, ensayo de un fenómeno político en México, Oropeza dijo que a partir de este momento la dirigencia capitalina del sol azteca procederá de esa misma forma en todos los mensajes de radio y televisión que transmitirán para los próximos comicios. 

"Vamos a exigirle al IFE que actué de manea legal e institucional y distribuya esos spots en los tiempos oficiales que tiene el partido", expresó. 

En la sede del PRD, explicó que el IEDF tiene facultades para entregarle de forma directa los spots al Instituto Federal Electoral (IFE), porque se tratan de prerrogativas locales. 

El procedimiento normativo, detalló, establece dos posibilidades, una que se siguió pensando en la institucionalidad del partido a través del representante del PRD ante el IFE. 
Y la otra, donde la norma señala que el representante del PRD ante el IEDF hace llegar todos los mensajes de radio y televisión. 

Sostuvo que el IFE ya tiene los spots y debe de hacer la distribución en cadenas de radio y televisión, de acuerdo a las pautas que tiene el PRD capitalino a nivel interno. 

Oropeza aseguró que como ya están entregados los promocionales y no hay ninguna objeción, en los próximos días saldrá al aire el spot de López Obrador. 

"No dudo que Jesús Ortega intente bloquear su aparición, porque esa ha sido su conducta, pero el IFE tiene que estar al margen de disputas internas en el PRD. 

"Tiene la obligación institucional de garantizar que los spots del partido a nivel local salgan ", anotó. 

En tanto, Martí Batres, secretario de Desarrollo Social del Gobierno capitalino, pidió a la dirigencia nacional del PRD no censurar el spot del político tabasqueño y, en vez de ello, ponerse a trabajar donde el partido a caído estrepitosamente. 

"A Ortega Martínez pido que se vaya a levantar al partido en Aguascalientes, de donde es originario, pues con López Obrador se logró una votación del 20 por ciento y en el 2007 cayó al 7 por ciento, así como en otros estados. 

"Así que a hacer la chamba, no es con declaraciones como se fortalece al partido sino con trabajo", enfatizó. 

Al evento, en el que se partió un pastel, no asistió la dirigente perredista en la capital, Alejandra Barrales.
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Jesús Ortega llama 'traidores' a perredistas que dejan el partido

Emilio Fernández Román / El Universal / 14:23
CHIMALHUACÁN, Méx Domingo 17 de mayo de 2009 

El dirigente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, llamó "traidores" a los militantes que han dejado al sol azteca en el estado de México, no por situaciones ideológicas o políticas, sino por acciones vulgares, como dejarse comprar por el gobierno mexiquense.
En conferencia de prensa, el líder nacional perredista aseguró que esa actitud deleznable es condenable. 
Sin embargo, afirmó que "esas acciones no nos están afectando, no nos va afectar, ya que son gentes sin convicciones".
Confió en que la compra de ex integrantes de ese instituto político no tendrá algún resultado eficaz para sus adversarios en el próximo proceso electoral.
Al referirse a la infiltración del narcotráfico en las campañas políticas, Ortega reconoció que hay "focos rojos" en algunos lugares del país. 

No obstante, aclaró, los "focos rojos" no son sólo para el PRD, sino para el país en su conjunto, expresó.
El PRD, expuso, fue el único partido que presentó la lista de sus candidatos a la PGR, para que investigara algún posible nexo con el narco e, incluso, recordó, retó al PAN y al PRI a que hicieran lo mismo, pero no lo hicieron.
Ortega, quien realizó una gira por la zona oriente del estado de México, manifestó que al PRD le preocupa que el dinero ilícito pudiera entrar a las campañas electorales. 
Sin embargo, el sol azteca ya puso una barrera e incluso se blindó para evitar tener alguna relación, lo que no ha ocurrido en otros partidos, puntualizó.
Por su parte, el dirigente estatal perredista, Luis Sánchez Jiménez, aseguró que la "compra de conciencias" de militantes del PRD la está realizando el secretario general de Gobierno mexiquense, Luis Miranda Nava, para convencerlos de que se adhieran a Convergencia.
Esa situación, apuntó, está provocando que se caliente el ambiente político en la entidad con graves riesgos. 
Entrevistado al término de la toma de protesta a los promotores del voto en esta localidad, Sánchez Jiménez dijo que esta situación sí preocupa al partido, debido a que, previo al 5 de julio, se han presentado diversos actos de violencia contra los candidatos del sol azteca.
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Jesús Ortega exigirá que se investigue al ex gobernador de Morelos y Peña Nieto por ciertos vínculos con el narco
Margarita García Colín, conductora: En el Estado de México, el presidente Nacional del PRD, Jesús Ortega, no descarta que otras fuerzas políticas estén utilizando recursos del narcotráfico en las campañas electorales de éste año y, principalmente señaló a los estados de México y el de Morelos, 

Luis Ayala, reportero: Esta mañana estuvo el presidente nacional del PRD, en el municipio de Chimalhuacán y donde alertó a todos sobre la utilización de recursos del narcotráfico en las campañas electorales que se llevan a cabo en el Estado de México y Morelos.

Jesús Ortega dio una conferencia de prensa donde consideró que la PGR debe investigar los vínculos entre el ex-gobernador de Morelos, Sergio Estrada y su homólogo del Estado de México, Enrique Peña Nieto, toda vez que habría peligro de que estas figuras del PRI, destinen recursos provenientes del narcotráfico a los candidatos a elección popular de éste instituto político.

Jesús Ortega dijo que la detención del secretario de Seguridad Pública del estado de Morelos, Cabeza de Vaca por sus presuntos nexos con el narcotráfico, quien fuera estrecho colaborador de Estrada, no es más que el reflejo de los nexos con el crimen organizado del ex-gobernador morelense, hoy recientemente nombrado como asesor de políticas estratégicas nacionales del PRI por conducto de Peña Nieto.

Recordemos que el ex-gobernador militaba en el PAN y, ahora, trabaja para los priistas.

Ortega Martínez, dijo que tanto en el Congreso de la Unión como en la Cámara mexiquense, exigirán una investigación exhaustiva contra ambos personajes priistas que estarían protegiendo, según Jesús Ortega, al crimen organizado para meter dinero sucio a las campañas de los abanderados priistas.
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Exigen renuncia de Gobernador de Morelos
REFORMA/Redacción / 14:42
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Cuernavaca,  México (17 mayo 2009).-   Las dirigencias nacional y estatal del PRI exigieron la renuncia del Gobernador Marco Adame Castillo, tras la detención de su ex Secretario de Seguridad Pública y la renuncia del Procurador de Justicia estatal.
A través de un comunicado, demandaron la renuncia del Mandatario como una consecuencia obligada de los escándalos de funcionarios de su Administración y otros gobiernos panistas de la entidad que están siendo ligados al crimen organizado.
"Sería increíble que el Gobernador Adame no tuviera conocimiento de las acciones delictivas de sus subordinados", indicó el PRI.
El líder estatal del tricolor, Guillermo del Valle Reyes, aseguró que el Mandatario es al menos responsable por omisión de los hechos delictivos que presumiblemente cometieron los ex miembros de su Gabinete.
"Adame Castillo al menos es responsable por omisión de las actuaciones irregulares del ex Secretario de Seguridad Pública del Estado, Luis Ángel Cabeza de Vaca Rodríguez, quien fue detenido por la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO) de la Procuraduría General de la República", expresó.
"Más aún, es presumible que tan estuviera enterado de esas acciones indebidas y de sus inevitables consecuencias que hasta se dio el lujo de separar del cargo a Cabeza de Vaca unas horas antes de que fuera detenido, y al parecer no sólo sabía qué hacía el funcionario, sino que estaba de acuerdo, pues se dio tiempo para alabar su trabajo al frente de la SSP estatal".
Por otra parte, el delegado General del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Juan José Castro Justo, también pidió la renuncia de Adame.
"Este asunto crecerá como una bola de nieve que dañará a todos los morelenses como ha sucedido en el pasado con casos similares, por lo que hacemos un llamado al PAN a actuar con congruencia política para allanar el camino hacia la renuncia del Gobernador", expresó.
La detención de los ahora ex secretarios de Seguridad Pública estatal y municipal de Cuernavaca, quienes declaran en la SIEDO, hacen ver con tristeza que al menos durante los últimos dos años la seguridad del pueblo en el Estado y en la Ciudad capital estuvo en manos del crimen organizado, aseguraron ambos priistas.
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Germán Martínez da su apoyo a Amalia García y le pide no “rajarse”
Margarita García Colín, conductora: Lamentablemente el asunto del proceso electoral, los temas electorales, parece ser que no pueden desligarse del todo de los asuntos de seguridad o de la actividad del crimen organizado o quizá debiéramos decir, concretamente, del narcotráfico.
Esto porque el presidente nacional del PAN, Germán Martínez, quien estuvo en Zacatecas.

Pero antes de eso, en Morelos, después de que se conoció que el gobernador destituyó al actual procurador, que también lo hizo con el secretario de Seguridad Pública, estatal, municipal y que, incluso detuvieron a éstos dos últimos, hoy apareció en Cuernavaca dirigida al gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame, los mensajes a través de mantas están vigentes y son muy frecuentes en Cuernavaca.

La mañana de éste domingo sobre un puente peatonal del acceso oriente de Cuernavaca apareció una manta con un mensaje al gobernador y estaba firmada con las siglas ADL, elementos de la policía metropolitana retiraron el mensaje que decía “Adiós procurador” y “¿Narco Adame?” porque esta es una forma en que muchas personas así mencionan o se refieren al gobernador Marco Antonio Adame.

Moleros, en éste día también se informó que el secretario de gobierno, Jorge Morales, confirmó la versión de que elementos de la policía metropolitana de Cuernavaca, se han reintegrado a sus labores, después de la detención para el interrogatorio de su jefe Francisco Sánchez que fue uno de los detenidos, pero ese es el ambiente que está prevaleciendo, allá en Morelos en donde no se sabe exactamente que ha pasado, se dijo que los detenidos probablemente tienen relación con el crimen organizado.
El clima muy caliente en Morelos en relación a sus autoridades, pero hoy el presidente nacional del PAN, Germán Martínez, sin observar hasta cierto punto lo que allá esta sucediendo, se refirió a la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, pidiéndole que no se raje en la lucha contra el crimen organizado.

Mario Padilla, reportero: El PAN en voz de su presidente nacional, Germán Martínez, respaldó a la gobernadora Amalia García y le pidió no “rajarse” y dar cuenta de los hechos de seguridad y los candidatos de su partido, los 4 habrán de enarbolar la propuesta  de seguridad porque la delincuencia no sólo es narcotráfico, también hay homicidio, robo, narcotráfico y secuestro.
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