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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· César Duarte y gobernador de Chihuahua visitan Colombia

· Diputados demandan informe sobre uso de fondo por epidemia

· Diputado perredista denuncia que ex-director de Lotería Nacional continúa firmando los billetes de la lotería

· La fuga del penal de Cieneguillas es motivo de una revisión exhaustiva de los centros penitenciarios: Senadores PAN

· Senadores exigen auditar partida secreta del gobierno de Salinas

· PRI prevé distanciarse del PAN: Schiaffino

· Sodi acusa al GDF de financiar campaña de Ana Guevara

· Demetrio Sodi hace proselitismo en el Pumas vs Puebla

· Ortega acusa a PRI y PAN de sacar 'raja política' con escándalos

· López Obrador teme se privatice transporte en DF

· La izquierda es una muestra de la miseria que hay en el país: UNT

· Concluyen de manera diferida las clases en diferentes entidades de la República y el 24 de agosto arranca el ciclo 2009-2010

· Nombra Zacatecas encargado de Seguridad
Sábado 23 de mayo de 2009
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César Duarte y gobernador de Chihuahua visitan Colombia
Notimex 
El Universal 
Bogotá sábado 23 de mayo de 2009 
El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, y el gobernador del estado de Chihuahua, José Reyes Baeza, viajaron a la Amazonía colombiana por invitación del mandatario Álvaro Uribe Vélez. 

Una fuente oficial precisó que Duarte y Reyes, acompañados por sus asesores, se trasladaron a Leticia, capital del departamento del Amazonas, junto a la comitiva de Uribe, para asistir al consejo comunal que encabezará este sábado el gobernante en esa zona. 
El presidente Uribe Vélez se traslada todos los fines de semana a alguna región de Colombia, para conocer las necesidades de la población y buscar alternativas para solucionarlas. 

En el marco de este consejo comunal, se tiene previsto que el mandatario colombiano converse de manera informal con el líder de la Cámara de Diputados mexicana y con el gobernador de Chihuahua. 

Duarte y Reyes Baeza realizan una visita a Colombia, que tiene como propósito esencial reforzar una alianza con las autoridades de este país sudamericano para efectos de asesoría en materia de seguridad pública. 

La víspera, Reyes Baeza firmó un convenio con el director de la Policía de Colombia, general Oscar Naranjo, para que las unidades elite antisecuestro de este país andino asesoren a las autoridades de Chihuahua en esa materia. 

Los dos funcionarios mexicanos también sostuvieron reuniones con el fiscal general de Colombia, Mario Iguarán, y con el ministro del Interior, Fabio Valencia Cossio, en el marco de las relaciones bilaterales entre las dos naciones.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1 fm, 19:41, Rafael Flores Martínez
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Diputados demandan informe sobre uso de fondo por epidemia

Notimex / El Universal  / 14:16 

Diputados del PRI en la Comisión Permanente solicitaron al Ejecutivo informe sobre el Fondo Especial de Emergencia para las Entidades Federativas y el Distrito Federal que se aprobó para atender los efectos del virus de la influenza A (H1N1). 
Ello, con el propósito de conocer el uso que se ha dado a los cinco mil millones de pesos que se aprobaron para emprender acciones preventivas contra la epidemia de influenza humana. 

A nombre de sus compañeros de bancada, el diputado Patricio Flores Sandoval manifestó que "a la fecha no se sabe el estado que guarda dicho fondo, y mucho menos los criterios técnicos para su distribución". 

Por ello, solicitó hacer pública la información, por lo que el documento deberá considerar los criterios, fundamentos técnicos y sanitarios con los que se han distribuido los recursos en cada uno de los estados y el Distrito Federal. 

Recordó que ante la alerta sanitaria decretada el 23 de abril, la Cámara de Diputados determinó promover la participación de las entidades federativas en un fondo de cinco mil millones, con el objetivo de contrarrestar el brote del virus de la influenza A (H1N1). 

La epidemia se desarrolló con tanta fuerza y magnitud que obligó a las autoridades a intensificar las acciones que evitaran el contagio del virus y la proliferación de la enfermedad, comentó. 

Flores Sandoval señaló que "las medidas preventivas no deben relajarse; más aún, si no se toman acciones preventivas desde ahora es posible que en el invierno pueda complicarse la situación sanitaria, como lo han reconocido las propias autoridades y expertos en temas epidemiológicos".
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de la Red de Radio Red, 88.1 fm, Rafael Flores, 17:50
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Diputado perredista denuncia que ex-director de Lotería Nacional continúa firmando los billetes de la lotería

Carlo Quiroz, conductor: Para senadores de oposición, el asunto del ex director de la Lotería Nacional, Miguel Ángel Jiménez, se esta convirtiendo en el juego de ¿Dónde estará la bolita? Porque se pretende engañar a la población.

Luego de que el presidente de la Comisión Legislativa para el Uso Correcto de los Recursos Públicos en el Proceso Electoral, el diputado perredista Antonio Soto, denunció que Jiménez Rodríguez continúa firmando los billetes de lotería.

El senador del PRI, Carlos Rosano de la Torre, aseguró que se trata de una provocación del Gobierno Federal y además subrayó que demuestra la debilidad del presidente Felipe Calderón frente a las decisiones de acuerdos en los que esta involucrada la líder del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación Elba Esther Gordillo.

El también integrante de la Comisión senatorial de Hacienda, aseguró que ante la situación por la que atraviesa el país éste tipo de acciones son irresponsables porque destacó, es claro que no debería de seguir firmando los boletos.

Por su parte, el senador del PAN, José Isabel Trejo, destacó que la comisión investigadora del a Cámara de Diputados, debe de indagar a fondo y enviar sus conjunciones a la Auditoría Superior de la Federación y al presidente de la República, Felipe Calderón, para que, si existen irregularidades tome las medidas correspondientes.

El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara alta, aseguró que prefería esperar el expediente completo de éste organismo especial que preside el diputado perredista Antonio Soto.
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La fuga del penal de Cieneguillas es motivo de una revisión exhaustiva de los centros penitenciarios: Senadores PAN
Margarita García Colín, conductora: Senadores del PAN aseguran que la fuga de los 53 presos del penal de Cieneguillas, en Zacatecas, es motivo de una revisión exhaustiva de todos los custodios a nivel nacional.

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PAN aseguraron que la fuga de los 53 presos en el penal de Cieneguillas, Zacatecas, es motivo de una revisión exhaustiva de todos los custodios a nivel nacional para evitar poner en riesgo el sistema penitenciario del país.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado de la República, Felipe González Gónzalez dijo que hay que investigar quién no hizo la tarea en la fuga espectacular de presos de alta peligrosidad en donde, incluso, un solo disparo o policías heridos no hubo.

El legislador panista, Felipe González, recordó que se aprobó por el Congreso de la Ley de Seguridad Pública y los gobernadores hicieron un compromiso de que en 4 años se iban a depurar las policías para que no quedara a cargo de  la vigilancia y de los centros de vigilancia y centros penitenciarios nadie que no pasara los filtros de confianza.

El ex gobernador de Aguascalientes, Felipe González, dijo que se le debe de pedir un informe al CISEN para conocer si dio aviso o no de la movilización que se estaba dando en esa entidad con las camionetas y las personas que las conducían para el rescate de los 53 prófugos.

Así mismo rechazó que la delincuencia le esté ganando la batalla al Estado, Felipe González, senador del PAN reveló que algunos soldados la están haciendo de custodios, de hecho dijo, esto no puede ser posible por que se le resta fuerza al Ejército Mexicano.
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Senadores exigen auditar partida secreta del gobierno de Salinas
Notimex / El Universal / 12:44 

Senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) exigieron que se audite el gasto de la llamada "partida secreta" ejercida durante la gestión del ex presidente Carlos Salinas de Gortari. 
En entrevista, el coordinador de la bancada del organismo político, Carlos Navarrete, indicó que los recursos de ese rubro son auditables ya que provienen del erario. 

"No son recursos de un barril sin fondo ni para que los traigan los presidentes en la bolsa repartiéndolos a su criterio", dijo. 

Planteó que en México se deben fincar responsabilidades a quienes ocuparon el cargo de jefe de Estado cuando con el paso del tiempo se llegara a descubrir que faltaron a su responsabilidad como alto funcionario. 
A su vez, el senador Pablo Gómez cuestionó que durante muchos años se trate de averiguar qué puede hacer un gobierno cuando se presume que hubo desviación de fondos públicos. 

Externó que el carácter secreto de la partida no implica que no deba ser justificada "porque eso sería entregarle a los funcionarios públicos el dinero para que hicieran lo que quisieran, dárselos a sí mismos, por ejemplo". 

El legislador perredista aseveró que "mientras el sistema no cambie, vamos a seguir con toda esa danza de recursos públicos discrecionalmente manejados por el Ejecutivo con la complicidad del secretario de Hacienda". 
	TEMA(S): Proceso Electoral / PRI
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PRI prevé distanciarse del PAN: Schiaffino

Notimex  / El Universal  / 15:55
Jorge Schiaffino, candidato del PRI a diputado federal por el Distrito 15, advirtió al PAN que de mantener su "campaña negra" contra su partido existe el riesgo de que el priismo nacional responda con un distanciamiento de todo lo que implica el panismo. 

En medio de la celebración de los días de la Madre y del Niño, pospuestos por la emergencia sanitaria en el país, el abanderado priista aseguró que su partido no quiere llegar a ese extremo, pero de alguna forma debe poner un alto a los ataques panistas. 
El ex dirigente del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Distrito Federal recordó que su organización política lleva en su nombre la institucionalidad, y reiteró, en ese marco ha mantenido sus acciones. 

El aspirante a la Cámara de Diputados por el Distrito que comprende la delegación Benito Juárez, aseguró que en su campaña no habrá de recurrir a la "guerra sucia" ni a la descalificación de los adversarios, aún cuando hay muchos que tienen "cola que pisar". 

Schiaffino reiteró su reto a debatir al candidato del Partido Acción Nacional (PAN) César Nava pues, dijo, se ha negado a ello a pesar de que ha sido convocado por algunos medios de comunicación. 

No obstante, aseguró que la campaña de los priistas va por buen rumbo, porque la ciudadanía no quiere más gobiernos ineficaces, y confió en ganar los comicios del 5 de julio próximo, a fin de impulsar una nueva Ley de Seguridad Pública en el Distrito Federal. 

Señaló que ha tenido buena aceptación entre la ciudadanía, toda vez que no existe el rechazo a las siglas del PRI que enfrentaron en 2000, sino al contrario, la gente quiere que regrese el tricolor. 
Pese a que los candidatos de PAN y PRD tienen los aparatos del gobierno federal y de la capital del país, la ciudadanía va a votar por los priistas, auguró.
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Sodi acusa al GDF de financiar campaña de Ana Guevara

David Galicia / El Universal  / 16:30 

Demetrio Sodi, candidato a la jefatura delegacional por Miguel Hidalgo, acusó al secretario de Finanzas capitalino, Mario Delgado, de financiar la campaña de la candidata perredista a delegada en esa demarcación, Ana Gabriela Guevara. 

"Me han comentado varias gentes que han habido reuniones en las oficinas de Mario Delgado con la propia Ana Gabriela Guevara para ver toda la operación de la campaña.
Están metidos hasta las manitas el ex delegado Fernando Aboitiz, Javier Hidalgo y el propio Mario Delgado. Toda la lana que necesita se la van a dar". 

Sodi rehusó revelar la identidad de quienes le informaron sobre dichas reuniones y eventualmente rechazó presentar alguna demanda ante las autoridades electorales. 

"Ellos saben, esto no es de probarse, no voy a poner una demanda, yo voy a hacer la denuncia pública", dijo el panista durante el arranque de campaña de los candidatos a jefe delegacional y diputados federal y locales que tuvo lugar en la colonia Pensil de esta demarcación. 

Por su parte, la ex delegada y actual candidata a diputada federal, Gabriela Cuevas, indicó que uno de los principales problemas que aqueja a Miguel Hidalgo es la inseguridad, por lo que acusó al jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, de destinar únicamente ocho patrullas para toda la demarcación. 

"Están encabezadas por una persona a quien no le importa el destino de los vecinos", y propuso modificar las leyes a fin de que cada delegación cuente con una policía propia. 

La presidenta del PAN capitalino, Mariana Gómez del Campo, aseguró que su partido está dispuesto a participar en debates entre los candidatos panistas y de otras fuerzas políticas, aunque dijo, las condiciones tendrían que negociarse.

	TEMA(S): Proceso Electoral / PAN

FECHA: 23 / 05 / 09
HORA: 18:00

+
	NOTICIERO: Universal online

EMISIÓN: Sábado 

ESTACION: Universal
GRUPO: Universal


Demetrio Sodi hace proselitismo en el Pumas vs Puebla

Nayely Gutiérrez Acevedo / El Universal  / 18:00 

Al minuto 40 del partido disputado entre Pumas y Puebla, el aspirante panista a jefe delegacional en Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi, se "robó" la transmisión televisiva y apareció en pantalla para promocionar su candidatura. 
En un hecho extraordinario, el narrador de Televisa dio pasó a su compañero en el estadio, quien se aproximó al candidato, el cual, camisa azul, apareció en un recuadro en la parte inferior izquierda... 

Mientras hablaba el panista a nivel nacional, por el Canal de las Estrellas, siguió la transmisión del juego, pero sin sonido. 

Por dos minutos y medio, el candidato aprovechó el juego entre CU para anunciar que él apoyará el deporte nacional, principalmente el futbol mexicano, y aseguró que es la disciplina de mayor fuerza en el país. 

"Promoveré el deporte, más el futbol, porque es el deporte más importante en México, es un juego de equipo, apoyaré a los niños y jóvenes, pues el deporte favorece también las relaciones de los adultos", dijo. 

"En el futbol la formación no es en el plan individualista, sino en conjunto, para ganar hay que trabajar en conjunto; haré canchas deportivas de futbol rápido porque es la primera semilla para formar grandes jugadores", finalizó.
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Ortega acusa a PRI y PAN de sacar 'raja política' con escándalos
Universal / Xóchitl Álvarez / Corresponsal / 18:15
El líder nacional del PRD, Jesús Ortega comentó que para el Partido Acción Nacional (PAN) fue muy favorable la evasión de 53 presos del penal de Cienegillas, Zacatecas, justo cuando estaba al descubierto la corrupción en el gobierno del estado Morelos, por hechos vinculados al narcotráfico. 

"Qué casualidad que aparece lo de Zacatecas unos días después de que en el estado de Morelos el secretario de Seguridad Pública es detenido por delitos contra la salud, de estar vinculado a las  mafias del narcotráfico", dijo el perredista. 

"¿Quién liberó a los presos?", lanzó la pregunta al aire. 
"No tengo información suficiente pasa saberlo, pero la delegación de PGR está a 200 metros de penal de Zacatecas; usted cree que un convoy con diez  camionetas, la sofisticación con la que llegaron, el número de efectivos, o debiera haber sido  perfectamente localizado por la PGR.  ¡Me parece que sí!", enfatizó  el perredista. 

De gira por el estado, acusó al  PRI  y el PAN  de estar tras los escándalos políticos  para  sacar raja política, aunque se trate de hechos de naturaleza jurídica y penal, a los que deben quitárseles cualquier connotación de carácter política y de tipo electoral. 

Ortega comentó que el ámbito jurídico deben desarrollarse las investigaciones relacionadas con las fugas registradas en las cárceles de Zacatecas, Nayarit y Aguascalientes y otras entidades del país. 

Por otra parte, Jesús Ortega dijo que es innecesario  que Ricardo Monreal haya solicitado licencia al Senado. Dijo que él sabe que no es sujeto de investigación y que sus parientes los investigados por la PGR. 

"De tal manera que pedir licencia, que pedir que sea investigado, que hacer escándalo político es una estrategia que en lugar de ayudar al proceso democrático lo perjudica, ahuyenta  a las personas de las urnas", agregó.
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López Obrador teme se privatice transporte en DF

Notimex / El Universal / 14:10 

Andrés Manuel López Obrador consideró que si el Partido Acción Nacional (PAN) y el Revolucionario Institucional (PRI) ganarán en el Distrito Federal se privatizaría el transporte público. 
El ex jefe de gobierno del Distrito Federal aseguro "tocar madera", como dejándolo a la suerte, para que PAN y PRI no triunfen en la capital del país en la elección del 5 de julio próximo. 

Lo anterior lo señaló en su cuarto día de recorrido por la capital del país para apoyar a los candidatos del Partido dela Revolución Democrática (PRD). 
Recordó que durante su gestión como jefe de gobierno del Distrito Federal se reunió con miembros del Consejo Coordinador Empresarial (CEE), encabezados por su presidente Claudio X. González. 

Y señaló, le pidieron que retirara el subsidio al transporte naranja y se aplicara una tarifa de 6 a 8 pesos por viaje por pasajero. 

Lo que, agregó, desaprobó a todas luces porque el gobierno de la ciudad de México "era del pueblo y para el pueblo". 
Reiteró que serán los candidatos del PRD y futuros diputados federales, que forman parte del Movimiento en Defensa de la Economía Popular, los encargados de impedir que se apruebe el proyecto de aplicar Impuesto al Valor Agregado (IVA) a alimentos y medicamentos.
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La izquierda es una muestra de la miseria que hay en el país: UNT

Margarita García Colín, conductora: La UNT que tiene algunos de sus dirigentes opinan del caso Monreal y sus hermanos en Zacatecas y dice que es una muestra de la miseria de la izquierda que hay en el país.

Elizabeth Díaz, reportera: Agustín Rodríguez Fuentes, uno de los presidentes colegiados de llamado sindicalismo independiente agrupado en la UNT lamentó la confrontación absurda entre integrantes del PT y el PRD en el estado de Zacatecas y es que para el dirigente del Sindicato de la UNAM y candidato a diputado federal por el sol azteca, el caso del senador con licencia, Ricardo Monreal a quien presuntamente se le vincula con el narcotráfico a él y a su familia y éstos a su vez, los acusan de estar orquestando una campaña sucia en su contra a la gobernadora Amalia García, es muestra, dice Rodríguez Fuentes, de la miseria que prevalece en las entrañas de la izquierda mexicana.

Sin querer abundar más en este tema, Rodríguez Fuentes, se refirió al tema de la recesión económica, de la cual, la Secretaría de Hacienda, ha anticipado que prepara toda una miscelánea fiscal a ejecutarse en el 2010 con el objetivo de modificar los impuestos y resarcir el desplome de los ingresos tributarios reportados en el 2009.

Al respecto dijo, que los justo es cobrar más impuestos a los que más ganan y no así la clase trabajadora que apenas cuenta con salario para sobrevivir.

Finalmente, que Rodríguez Fuentes ratificó su postura de impedir a toda costa que se imponga el IVA en alimentos y medicinas y también se comprometió a tratar de mejorar la izquierda mexicana, ya sea desde la trinchera de la UNT o desde Congreso de la Unión de ganar, éste 5 de julio, una curul por el distrito 24 correspondiente a la delegación Coyoacán.
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Concluyen de manera diferida las clases en diferentes entidades de la República y el 24 de agosto arranca el ciclo 2009-2010
Rafael Flores Martínez, conductor: El Lunes niños de primaria, secundaria, tanto de escuelas públicas como privadas, ya anunció la Secretaría de Educación Pública algunos datos para la conclusión del ciclo escolar 2008-2009.

Patricia Rodríguez, reportera: Será el próximo 24 de agosto cuando arranque el ciclo escolar 2009-2010 tras los ajustes efectuados con motivo de la contingencia sanitaria, esto lo anuncio, ésta tarde, el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio.

El funcionario, dio a conocer que el presente ciclo escolar concluirá de manera diferida y es que oficialmente se fijó el 14 de julio como fecha de fin de cursos, pero hay que recordar que por ley, cada entidad puede realizar los ajustes necesarios.

De éste modo, 7 entidades van a concluir el 14 de julio. ¿Cuáles son?

Chiapas, Guerrero, Hidalgo, Jalisco, Michoacán, San Luis Potosí y Zacatecas.

Se trata de las entidades que suspendieron las clases por un periodo más prolongado.

18 entidades más, van a concluir el ciclo escolar el viernes 10 de julio y son: Baja California, Baja California Sur, Campeche Coahuila, Colima, Durango, el Estado de México, Guanajuato, Morelos, Puebla, Querétaro, Quintana Roo, Sinaloa, Tamaulipas, Tlaxcala, Tabasco, Yucatán y el Distrito Federal.

Mientras que Aguascalientes lo hará el 7 de julio, Sonora el 26 de julio y Nuevo León el 8 de julio.

Quedan pendientes Chihuahua, Nayarit, Oaxaca y Veracruz, estas entidades lo harán entre el 3 y 10 de julio, pero aún no esta bien definido.

El titular de la SEP, reiteró que el próximo ciclo escolar arranca el 24 de agosto, el cual originalmente concluía entre el 18 y 20 del octavo mes del año.

El secretario de Educación Pública dijo que el cumplimiento del calendario escolar no esta sujeto a una dependencia o a su titular, sino a lo que mandata la Ley.

También se dijo que se concluyen los filtros escolares, éstos que se venían realizando cuando se regreso a clases el 11 de mayo pasado, el lunes ya no operarán éstos filtros, sin embargo hay un llamado a los padres de familia para que continúen haciendo estas revisiones a sus hijos, si presentan alguna sintomatología, no llevarlos a las aulas como tos, gripa o fiebre.

También se va a mantener por disposición de la Secretaría de Salud, que los maestros estén monitoreando la salud de sus estudiantes.

Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, Martha Rodríguez, 14:15
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Nombra Zacatecas encargado de Seguridad
Gerardo Romo / Corresponsal
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Zacatecas,  México (23 mayo 2009).-   La Gobernadora Amalia García nombró como encargado de despacho de la Secretaría de Seguridad Pública Estatal al comandante Antonio Caldera Martínez.
Hasta antes de ser asignado al nuevo cargo, el funcionario se desempeñó desde enero de 2007 como Director General de Seguridad Pública y Tránsito del Estado (DGSPyT), a la cual pertenece desde hace aproximadamente 20 años.
"La Gobernadora del Estado, Amalia García Medina, nombró al comandante Antonio Caldera Martínez como encargado de la Secretaría de Seguridad Pública", señala la Dirección de Comunicación Social del Gobierno en un comunicado que consta de dos líneas.
Caldera Martínez asumió el cargo de manera provisional tras la renuncia que presentó Alejandro Rojas Chalico por la fuga de 53 reos del Penal de Cieneguillas.
Rojas Chalico fue el primer titular de la Secretaría de Seguridad Pública Estatal, puesta en marcha el 1 de Marzo de 2009 y la cual carece de reglamentos internos y presupuesto propios.

Esto, luego de los cambios que realizó la Gobernadora Amalia García en su Gabinete después de la emboscada en la que siete policías resultaron muertos, incluido un oficial de Tránsito tras un enfrentamiento con un grupo armado en el municipio de Jerez el 28 de Diciembre de 2006.

Al mismo tiempo que Caldera asumió entonces (enero de 2007) su nuevo cargo, también lo hizo Carlos Pinto Núñez, quien de haber sido Procurador de Justicia del Estado, la Gobernadora lo ascendió como Secretario General de Gobierno, al tiempo que Ambrosio Romero accedió a la titularidad de la Procuraduría de Justicia.

En ése enroque de cambios, Gerardo Romo Fonseca, quien se desempeñaba como Secretario General de Gobierno, pasó a ser dirigente estatal del PRD, cuyo periodo concluye en 2010, posterior a las elecciones a Gobernador programadas en julio del año entrante.
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