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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte avala la postura de SEGOB 

· Ruth Zavaleta llama a reforzar seguridad en Guerrero

· Pide PRI no usar con fines electorales detención de alcaldes

· Diputados respaldaron operativo en Michoacán

· Diputados del PRI y PRD piden redefinir estrategia contra el crimen

· PRD en la Cámara de Diputados propone crear seguro de desempleo

· Alma Alcaraz pide auditoria para Lotenal

· Juan Guerra se suma a promover las playas mexicanas

· Descarta PRD desprestigio por caso Michoacán
· PGR niega que se investigue a Leonel Godoy
Miércoles 27 de Mayo del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


César Duarte avala la postura de SEGOB 
Ricardo Rocha, conductor: El llamado que hiciera la Secretaria de Gobernación a los partidos para que debatan sus propuestas siguen dando de que hablar en el Congreso.

Sara Pablo, reportera: Integrantes de la Comisión Permanente del Congreso difieran sobre el llamado a debatir del secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont, quien además salió en defensa del presidente Felipe Calderón.

El diputado del PRD, Juan Guerra de plano le pidió serenarse y bajarse del ring de la contienda electoral, pues dijo, parece que va al relevo del líder panista Germán Martínez, agregó que quienes deben hacer campañas son los partidos no las dependencias de gobierno. 

El PAN, en voz de Cristián Castaño opinó que el encargado de la política interna es una especie de réferi que debe propiciar los caminos para que la confrontación no sea estéril si no que haya propuestas también de la ciudadanía.

Finalmente, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte avaló la postura del secretario de Gobernación y dijo que el primero que debe atender ese exhorto es el líder nacional del PAN, Germán Martínez y realizar propuestas especificas pues es él quien ha enrarecido el ambiente político.  

Insert César Duarte: Me parece importante que el secretario de Gobernación haga un llamado y que el primero que lo atienda sea el presidente del partido del gobierno. Me parece fundamental porque si nosotros hacemos un recuento precisamente de este ambiente que se ha construido y lo hemos señalado permanentemente, es un ambiente que ha impulsado Acción Nacional desgraciadamente.
El diputado del PRI dijo que el llamado es positivo pues mas vale tarde que nunca. Duración 2´43´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 06.13
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio


Ruth Zavaleta llama a reforzar seguridad en Guerrero

Víctor Martínez, conductor: La diputada Ruth Zavaleta del PRD, llamo a reforzar la seguridad en Guerrero ante los recientes atentados y asesinatos de integrantes de su partido y pidió que la Procuraduría General de la República atraiga la investigación.

La vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados indicó que debe haber garantías para todos los candidatos y la gente que está participando en los procesos electorales de que no van a ser victimas de la violencia. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 27/05/09
HORA: 09:16
0
	NOTICIERO: exonline.com
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 

GRUPO: Excélsior 


Pide PRI no usar con fines electorales detención de alcaldes

Notimex: Diputados federales del Partido Revolucionario Institucional (PRI) demandaron que la detención de presidentes municipales de Michoacán, presuntamente vinculados con el narcotráfico, no se use con fines electorales. 

En entrevista, el presidente de la Comisión de Justicia, César Camacho Quiroz, urgió al Ejecutivo y al Poder Judicial a dar una explicación que acredite las razones que condujeron a la ejecución de las órdenes de aprehensión contra los funcionarios.

El legislador priista indicó que "deben justificar las acciones policiacas para aclarar que no tienen carácter político, es una obligación ética ya que cualquier acción de esta naturaleza tiene efectos colaterales".

Camacho Quiroz opinó que la detención de los funcionarios podría tener repercusiones electorales. "Por eso es importante que las autoridades den cuenta, a la brevedad posible, sobre cuáles fueron las motivaciones de pedir una orden de aprehensión y enseguida ejecutarla", insistió.

Consideró que existe una gran responsabilidad del gobierno en la justificación de sus decisiones, porque en tiempos electorales hay una suspicacia natural que podría hacer suponer que alguien utiliza un provecho adicional al buscar fincar una responsabilidad penal, subrayó.

Por ello, reiteró que "las autoridades tendrán que justificar, en corto plazo, cuáles fueron las razones jurídicas para su actuación, ya que de no ser así parecería obvio que se trata de utilizar el poder jurídico a favor del político".

A su vez, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Francisco Rivera, dijo que la detención de los ediles michoacanos no es cosa de partidos políticos sino de investigaciones sobre la seguridad del país, por lo que conminó a que no se utilice para golpeteos políticos. 

El diputado priista señaló que se "debe indagar a todo aquel que sea necesario, sin distinción de puesto o persona. Ellos y cuantos más se requieran para hacer una investigación a fondo".

En su opinión, este caso afectará las campañas políticas, especialmente a los partidos, pese a lo cual las investigaciones que se llevan a cabo no pueden detenerse pues se tiene que seguir trabajando aunque lo deseable es que no se involucren ambas cosas.

Rivera Bedoya agregó que el Ejército es el único que trabaja en el frente contra el crimen organizado, que se infiltra en todos los niveles de gobierno, por lo que "si los alcaldes se hacen de la vista gorda y ellos también son partícipes de los delitos que se cometen entonces deben responder". nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio


Diputados respaldaron operativo en Michoacán

Mónica Romero, reportera: Diputados del PRI, PAN y PRD respaldaron el operativo que realizó el Ejercito Mexicano y la Subprocuraduría de Investigaciones Especiales en Delincuencia Organizada en el estado de Michoacán; en el cual se detuvieron al menos a 10 presidente municipales y servidores públicos de esa entidad.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública, el priístas Juan Francisco Rivera Bedoya, aseguró que ante la situación que vive el país y el grado de colusión que prevalece en la instancias gubernamentales de los tres órdenes de gobierno se requieren de medidas extremas, indico que es una anarquía y que ya no hay autoridad que responda a esta problemática.

Por su parte, el secretario de la Comisión de Gobernación, el panista Cristián Castaño, aseguró que la detención de al menos 10 alcaldes en Michoacán este martes, se conjuga con la decisión del estado mexicano de combatir sin temor alguno y sin reserva al crimen organizado. 

En tanto, el secretario de la Comisión de Seguridad Pública, el perredista David Mendoza Arellano, se pronunció a favor de que la milicia haya hecho la detención d los alcaldes de Michoacán involucrados con la delincuencia organizada. Duración 1´57´´, ys/m. 

	TEMA(S) trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Milenio TV 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Diputados del PRI y PRD piden redefinir estrategia contra el crimen

Víctor Martínez, conductor: Diputados del PRI y del PRD consideraron que la próxima reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública debe ser aprovechada para redefinir la estrategia d combate al crimen organizado y tomar otras medidas, ya que el narcotráfico ha permeado a todos los niveles.

En tanto, los diputados panistas establecieron que sí bien la actual estrategia requiere algunos ajustes de ninguna manera es necesario cambiarla porque ha demostrado ser efectiva como lo demuestra el operativo llevado a cabo en Michoacán. Duración 38´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 05:37
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


PRD en la Cámara de Diputados propone crear seguro de desempleo

Martín Espinosa, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados propuso que se otorgue un seguro de desempleo por mil 600 pesos mensuales durante medio año a quienes hayan perdido su trabajo, ya sea por la crisis económica o por la contingencia sanitaria.

El legislador Alejandro Sánchez Camacho dijo que existe una iniciativa para modificar la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria con el fin de que 20% de los excedentes de ingresos se destinen a la creación de un fondo para proteger a los desempleados. Duración 42´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 07:16
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


Alma Alcaraz pide auditoria para Lotenal

Jaime Contreras, reportero: No basta la renuncia de Miguel Ángel Jiménez como director de la Lotería Nacional, además de que la PGR a través de la Fepade y la Secretaría de la Función Pública, deben esclarecer de inmediato su presunto peculado. La Cámara de Diputados exigirá una auditoria de integral a esta institución de asistencia pública.

En estos términos lo expone Alma Alcaraz Hernández, secretaria de la Comisión de vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación:

Insert Alma Alcaraz: La urgencia de que se haga una auditoria a la Lotería Nacional de parte de todas las entidades a todas las agencias de la Lotería Nacional por parte de la Auditoría Superior de la Federación y también por parte de la Secretaria de la Función Pública.
La panista expuso que esta auditoria ante los probables malos manejos que hiciera Jiménez Godínez de los recursos públicos, no sólo en la sede central de la Lotería sino en todas las agencias estatales.

Alma Alcaraz, indicó que frente a las demandas de los vendedores y billeteros por mejores condiciones laborales se buscará también una urgente reunión con los titulares de Gobernación y Trabajo a efecto de corregir las severas anomalías al interior de esta dependencia dl estado mexicano. 

De lo que se trata, apunto la diputada del blanquiazul es apuntalar la imagen maltrecha de la Lotenal y resolver la problemática de las agencias luego de lo sucedido con Jiménez, y claro, que llegue un nuevo titular que realmente impulse a la institución y no la medre más.

A su vez, los billeteros en nombre de su dirigente Mario Montez, demandaron al presidente Calderón que designe a un nuevo director de la Lotería que llegue a servir y no servirse, que trabaje y deje trabajar y además que limpie la casa ante la anarquía de imperante. Duración 2´34´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


PVEM presento iniciativa para sancionar comercialización de especies animales y vegetales

Martín Espinosa, conductor: Presentó el Partido Verde una iniciativa para que la Secretaria del Medio Ambiente y Recursos Naturales tenga mayores atribuciones para verificar la comercialización de especies animales y vegetales, así como productos peligrosos o maderables; informa Diego Cobo Terrazas.

El legislador ecologista propuso aplicar de 1 a 3 años de prisión así como el equivalente de 100 a 1000 días de multa a quien posea ilícitamente, trafique, capture, comercie, transporte, acopie o introduzca al país algún ejemplar d vida silvestre sus productos o su producto, además de los recursos genéticos. Duración 51´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 07:06
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula


Juan Guerra se suma a promover las playas mexicanas

Ricardo Rocha, conductor: Diputados perredistas sugieren promover las playas mexicanas haciendo énfasis en que no hay nada, no hay ningún riesgo de contagio en ellas.

Insert Juan Guerra: Debería de hacerse alguna promoción de que las playas de México, por sus características son las menos propensas a este tipo de contagios. Duración 24´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  27/05/09
HORA: 06:33
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Congreso aprueba designación de subgobernador de Banxico

Julio Pilotzi, colaborador: La tercera comisión de la Comisión Permanente el Congreso de la Unión aprobó la designación de Manuel Sánchez González, como nuevo subgobernador del Banco de México. Duración 12´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General  

FECHA:  27/05/09
HORA: 07.49
0
	NOTICIERO: reforma.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Reforma


Buscan cambios a Código Civil de Oaxaca
Virgilio Sánchez, corresponsal: El titular de la la Comisión para la Defensa de los Derechos Humanos, Heriberto Antonio García, propuso al Congreso local que la edad mínima para contraer matrimonio sea la de 18 años.

En la iniciativa, advierte que a los 14 años, en el caso de las mujeres, y de 16, en el de los hombres, como lo establece el Código Civil actualmente, no se tiene la madurez para esposarse.

Argumentó que a esas edades, los jóvenes sólo cuentan con capacidades biológicas mas no psicológicas.

"Tener la mayoría de edad significa alcanzar una situación jurídica que permite disponer de modo autónomo de un conjunto de derechos y obligaciones que la propia ley otorga a todas las personas físicas en igualdad de condiciones y sin distinción alguna. También implica el fin del ejercicio de la potestad que tienen los padres o tutores sobre el menor", establece en la propuesta.

El Ombudsman oaxaqueño argumentó que, según las estadística, las parejas menores de edad que contrajeron matrimonio han mostrado maltrato familiar, cifras excesivas de divorcio, acarrean problemas de drogadicción, alcoholismo y pandillerismo.

Además, añadió, instrumentos internacionales han recomendado a los estados incrementar la edad mínima para casarse. ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA: 27/05/09
HORA: 07:38
0
	NOTICIERO: Ex Online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excélsior


Descarta PRD desprestigio por caso Michoacán
El PRD descartó que la captura de 27 funcionarios del gobierno de Michoacán, por supuestos vínculos con el narcotráfico, represente un golpe para la imagen del partido rumbo a las elecciones federales de julio próximo. 

De los servidores públicos detenidos, hay dos alcaldes que pertenecen al sol azteca: Genaro Guizar Valencia, edil de Apatzingán, y Osvaldo Esquivel Lucatero, de Buenavista, así como una asesora del gobernador del estado, Leonel Godoy, Citlalli Fernández González, y otros trabajadores afines al mandatario estatal . 

“Me parece que el problema del narcotráfico es un problema estructural del país”, argumentó el dirigente del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, en entrevista con el noticiario Primero Noticias. 

El líder partidista aseguró que todos los estados del país padecen de la infiltración del crimen organizado, por lo que el caso de Michoacán no es un caso aislado. 

Ortega Martínez afirmó que el gobernador michoacano, Leonel Godoy, alertó, previo a su gestión, del poder de acción con el que los cárteles del narcotráfico operan en la entidad. 

AMLO confunde 
Respecto a la imagen que Andrés Manuel López Obrador representa para el PRD de cara a las elecciones, el dirigente del sol azteca consideró que el ex candidato presidencial sólo genera confusión, pues también promueve al Partido del Trabajo (PT) y a Convergencia. 

“Cualquier militante del PRD debe llamar a votar por su partido”, opinó. 

“No ayuda eso a que el PRD obtenga el mayor número de votos”, expresó. ys/m. 
	TEMA(S) Información General

FECHA:  27/05/09
HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


PGR niega que se investigue a Leonel Godoy
Ricardo Nájera Herrera, vocero de la Procuraduría General de la República (PGR), señaló que el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, está libre de sospechas luego de que ayer fueran detenidos 10 alcaldes, un juez y 17 funcionarios del gobierno estatal por presuntos vínculos con el crimen organizado. 

"Está totalmente libre de sospecha, él (Godoy) no forma parte de ninguna investigación ni está mencionado en ninguna averiguación previa", dijo Nájera Herrera en entrevista con Primero Noticias. 

El día de ayer, el mismo vocero había declarado que se estaba investigando "a todo mundo", luego de que se le preguntara si existía alguna indagación contra el gobernador Leonel Godoy. 

Nájera Herrera rechazó que el operativo tenga tintes electorales ya que los funcionarios detenidos son de diversas fuerzas políticas. 

"No podemos estar hablando de que (el operativo) fue dirigido hacia un partido o hacia una agrupación política, es claro que fue una acción contra quienes pueden estar involucrados contra el crimen organizado", dijo. 

El día de ayer, elementos del Ejército y de la Policía Federal capturaron a 10 alcaldes, un juez y 17 funcionarios del gobierno de Michoacán, por presuntos vínculos con el cártel de La Familia. 

La PGR informó que el operativo es resultado de una investigación que inició hace seis meses, la cual combinó capacidades de investigación policial y ministerial, y que determinó que los detenidos formaban parte de una presunta red de protección a La Familia. ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral

FECHA:  27/05/09
HORA: 07:23
0
	NOTICIERO: El Universal Online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Defiende Paredes en EU legado del PRI
Jaime Hernández, corresponsal, Washington, EU.— La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, hizo ayer su aparición en el Centro Woodrow Wilson, enfundada en un deslumbrante huipil azul celeste, para defender el legado histórico del PRI, pero también para ponerle nombre y rostro al ambiente de polarización política que se vive hoy en México: 

"La ‘aportación científica' de Germán Martínez (presidente nacional del PAN) a la actual campaña política en México ha sido el de la polarización", aseguró con una ironía afilada Paredes al lamentar que el actual partido en el poder recurra a una "práctica poco usual" para descalificar a la oposición. 

Durante una intervención en el Instituto de México del Woodrow Wilson Center, en la que condenó la actual estrategia electoral panista, Paredes advirtió además contra la tentación de convertir los próximos comicios en "unas elecciones de Estado". 

En un acto de corte más político que académico, en el que se cuidó mucho de no ir demasiado lejos en el terreno de la descalificación, para evitar atizar el ambiente de confrontación con el PAN, Paredes realizó una vehemente defensa del legado histórico del PRI y aseguró que su partido está dispuesto a la autocritica, pero no a la "autodenigración". 

"La autocritica del PRI, de los errores que hemos tenido en el pasado, no pueden llevar a la autodenigración", consideró Paredes al negarse a renunciar al legado histórico de un partido que, aseguró, "hizo grandes aportaciones al siglo XX mexicano". 

"Nosotros conseguimos, después de un proceso revolucionario, encauzar y construir un Estado nacional con instituciones que mantuvieron la estabilidad política del país, que edificó la principal infraestructura de México", dijo. ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  27/05/09
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excélsior


El PRD dice que es un 'un acto hostil' la detención de funcionarios michoacanos ligados al narco porque la federación no le avisó del operativo al Gobernador Leonel Godoy. ¿Debió haberlo hecho?

SI          14.29%

NO        85.71% 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Legisladores del PRI arremeten contra Calderón

· Es inminente un periodo extraordinario en el Congreso
·  “Show electorero” en operativo: Legisladores del PRD

· Lamentan diputados muerte de periodista en Durango

· Marchan guías de turistas a San Lázaro para exigir apoyos
· PRD se une a las críticas contra Calderón

· Congreso pide a SEP informe sobre sanitarios en escuelas

· Viajará delegación de legisladores a Seattle en avión militar

· Llaman a evitar mal uso de padrón de celulares
· ONU urge a México proteger a periodistas


	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 27/05/09
HORA:  9:08
0
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal 


Legisladores del PRI arremeten contra Calderón

Jorge Ramos Pérez, reportero: Encabezados por el senador Manlio Fabio Beltrones y los diputados Emilio Gamboa Patrón y César Duarte, el PRI en el Congreso planteó un "severo extrañamiento" al presidente Felipe Calderón. 

Los tricolores señalaron que el Ejecutivo no ha publicado más de 39 decretos relacionados con reformas para paliar la crisis económica y para enfrentar al crimen organizado. 

Los legisladores presentaron un punto de acuerdo de urgente y obvia resolución, para ser aprobado hoy mismo en el pleno, para exhortar al presidente Calderón a publicar los 39 decretos aprobados por el Congreso de la Unión, para su entrada en vigor. 

"Mucho se exigió al Congreso, y en particular a los legisladores del Partido Revolucionario Institucional, aprobar reformas en materia  de seguridad y hasta se hicieron campañas que pretendían hacer creer que nos negábamos a discutir esa materia; sin embargo, es la fecha en que los decretos correspondientes no han sido publicados por el Ejecutivo". 

Los priístas afirman que "es el mismo caso de los relativos al desarrollo económico enumerados con anterioridad. Aún esperan ser publicados en el Diario Oficial de la Federación, para entrar en vigor. Mientras tanto duermen el sueño de los justos". 

“No hay pretexto ni argumentos para decir que se ha dejado sólo al Ejecutivo para salir adelante y fortalecer las políticas públicas, particularmente en los temas más sensibles, como son los de seguridad y los relativos al desarrollo económico. Desde el Congreso se han procesado y votado iniciativas encaminadas a apoyar la labor del Ejecutivo en esas vertientes que se han delineado como prioritarias”, sostienen.  

En materia de seguridad y justicia los priístas reprochan al Ejecutivo la falta de publicación de diversas leyes. 

“Durante el último periodo ordinario de sesiones aprobamos diversos decretos relacionados con el combate al narcomenudeo y prevención de adicciones; la Ley de extinción de Dominio; disposiciones para combatir el tráfico de armas; emitimos la nueva Ley Para la Policía Federal, así como reformas que otorgan mayores facultades al ministerio público federal, para fortalecer la procuración de justicia”, recuerdan.   

Los legisladores del PRI aseguran que “todo este esfuerzo legislativo se realizó pensando en dotar de mejores instrumentos al Ejecutivo en la lucha que libra en contra del crimen organizado, así como para hacer frente a los problemas derivados de la crisis económica, que son, ambos, temas centrales de preocupación pública ciudadana”.   

El documento está firmado por los Senadores Manlio Fabio Beltrones , Carlos Aceves del Olmo, Francisco Arroyo, Carlos Jiménez Macías, Jorge Castro Trenti, Carlos Lozano de la Torre, Mario López Valdez, Amira Gómez, Adolfo Toledo Infanzón, Renán Zoreda Novelo y los diputados Emilio Gamboa, César Duarte, José Murat, Lorena Martínez, Marco Antonio Bernal, Adolfo Mota Hernández y Patricio Fores Sandoval. 

Los decretos congelados 

1. Decreto por el que se expide la Ley Federal para el Control de Sustancias Químicas Susceptibles de Desvío para la Fabricación de Armas Químicas y se adiciona el artículo 194 del Código Federal de Procedimientos Penales. 

2. Decreto por el que se adiciona una fracción IV al artículo 64 de la Ley General de Salud. 

3. Decreto por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Procuraduría de la Defensa del Contribuyente. 

4.Decreto por el que se modifican diversas disposiciones de la Ley Federal de Responsabilidad Patrimonial del Estado y de la Ley Federal de Procedimiento Contencioso Administrativo. 

5. Decreto por el que se reforma el artículo 72 de la Ley de Premios, Estímulos y Recompensas Civiles. 

6. Decreto por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones del Código de Comercio. 

7. Decreto que adiciona un artículo 222 Bis a la Ley General de Salud. 

8. Decreto que reforma el artículo 3 Bis de la Ley de Amparo, reglamentaria de los artículos 103 y 107 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 

9. Decreto que expide la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas de la Federación. 

10. Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Instituciones de Crédito, de la Ley para la Transparencia y Ordenamiento de los Servicios Financieros y de la Ley de Protección y Defensa al Usuario de Servicios Financieros. 

11. Decreto por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de las Leyes Orgánica del Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos; de Ascensos y Recompensas del Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos; para la Comprobación, Ajuste y Cómputo de Servicios en el Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos; Orgánica de la Armada de México; de Ascensos de la Armada de México; y para la Comprobación, Ajuste y Cómputo de Servicios de la Armada de México. 

11. Decreto que adiciona un segundo párrafo al artículo 16 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 

12. Decreto que por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Ciencia y Tecnología. 

13. Decreto por el que se expide la Ley General de Turismo y se reforma la fracción VI y se deroga la fracción VII, del artículo 42 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal. 

14. Decreto por el que se reforma el artículo 1350 del Código de Comercio. 

15. Decreto por el que se reforma el artículo 1069 del Código de Comercio. 

16. Decreto por el que se reforman los artículos 2º, 3º, 4º, 5º, 6º, 7º, 8º, 20 y 20 bis y se adicionan un primer párrafo, recorriéndose los demás párrafos, y una fracción III Bis al artículo 1º de la Ley de Expropiación. 

17. Decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de la Ley General de Salud, en materia de trasplantes y donación de órganos. 

18. Decreto por el que se adiciona una fracción XXX al artículo 28 de la Ley de los Derechos de las Personas Adultas Mayores. 

19. Decreto por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal de Procedimiento Contencioso Administrativo y de la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa. 

20. Decreto por el que se reforma la fracción XXI del artículo 24 y se reforma el artículo 25 BIS de la Ley Federal de Protección al Consumidor. 

21. Decreto por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley del Seguro Social. 

22. Decreto por el que se reforma el primer párrafo del artículo 44 de la Ley del Seguro Social. 

23. Decreto que reforma y adiciona el artículo 41 de la Ley General de Educación. 

24. Decreto que reforma diversas disposiciones de la Ley General de Bibliotecas. 

25. Decreto que reforma el artículo 46 Bis 1 de la Ley de Instituciones de Crédito. 

26. Decreto por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal de Radio y Televisión. 

27. Decreto por el que se expide la Ley para Regular las Actividades de las Sociedades Cooperativas de Ahorro y Préstamo y se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General de Sociedades Cooperativas, de la Ley de Ahorro y Crédito Popular, de la Ley de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores y de la Ley de Instituciones de Crédito. 

28. Decreto que reforma el artículo 40 de la Ley de Coordinación Fiscal. 

29. Decreto que reforma y adiciona diversas disposiciones del Código Fiscal de la Federación y de la Ley del Impuesto sobre la Renta.  

30. Decreto por el que se expide la Ley Federal de Extinción de Dominio, Reglamentaria del artículo 22 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y se reforma y adiciona la Ley de Amparo, Reglamentaria de los artículos 103 y 107 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 

31. Decreto por el que se expide la Ley de la Policía Federal. 

32. Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Financiera Rural. 

33. Decreto que expide la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República y que reforma el párrafo cuarto del artículo 197 de la Ley de Amparo, Reglamentaria de los artículos 103 y 107 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 

34. Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General de Salud, del Código Penal Federal y del Código Federal de Procedimientos Penales. 

35. Decreto que reforma diversas disposiciones del Código de Comercio y de la Ley General de Sociedades Mercantiles. 

36. Decreto por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Cámaras Empresariales y sus Confederaciones y del Código de Comercio. 

37. Decreto que reforma, adiciona y deroga  diversas disposiciones de la ley de adquisiciones, arrendamientos y servicios del sector público, de la ley de obras públicas y servicios relacionados con las mismas, de la ley federal de responsabilidades administrativas de los servidores públicos y del código penal federal. 

38. Decreto por el que se reforman y adiciona diversas disposiciones de la Ley Federal de Derechos. 

39. Decreto por el que se expide la Ley General de Turismo y se reforma la fracción VI y se deroga la fracción VII, del artículo 42 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal. /gh/m
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Es inminente un periodo extraordinario en el Congreso
Maru Rojas, reportera: Horacio Garza Garza, secretario de la Comisión del PRI asegura que es inminente un periodo extraordinario en el Congreso, ya que hay más de mil iniciativas en esta misma comisión para dictaminar y que se pueda incentivar la economía interna de este país sin necesidad de que el Ejecutivo mande programas emergentes. Duración 20”/nbsg/m.
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Diputados y Senadores del PRD cuestionan el operativo de Michoacán 
Rosario González, reportera: La fracción del PRD en el Senado de la República manifestó su descontento, su enojo con el gobierno Federal por la situación de Michoacán. Los perredistas, diputados y senadores, aquí en la Comisión Permanente, cuestionaron la estrategia que utilizó el gobierno Federal para el operativo de Michoacán. 

Ellos aclararon que no van a proteger a militantes o miembros de este partido que estén coludidos con el narcotráfico, sean funcionarios o no, pero demandaron al gobierno de Felipe Calderón rectificar estos actos mediáticos que parecen más ser un show electorero, que un verdadero operativo de combate al narcotráfico. 

Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, increpó al gobierno Federal por la estrategia a utilizar en Michoacán, la cual, dijo, no ha sido utilizada en otros estados y señaló que se buscará una reunión con las autoridades para saber más a fondo de este asunto. 

Insert de Carlos Navarrete: "Debemos reiterar una vez más aquí, desde la Comisión Permanente del Congreso, que en el combate al crimen organizado, el PRD está en primera línea, en el combate a las bandas, los gobiernos del PRD se la están jugando del lado del Estado mexicano y del lado de la sociedad. 

En el combate al narcotráfico, ni regateamos ni justificamos nada. Por el contrario, que la sociedad mexicana sepa con claridad que en el PRD un compromiso público, abierto, estrecho, comprobable, y que en el combate al crimen organizado el Estado mexicano tiene que cerrar filas y que todas las fuerzas políticas, indistintamente de los colores o pesos en el Congreso, estamos obligados a cerrar filas contra los cárteles de la droga y su enorme poder de penetración.

Michoacán es el ejemplo claro de la capacidad del crimen organizado para coptar autoridades de todos los niveles. El hecho de que Michoacán sean presidentes municipales del PRI, siempre el PRI, que sean presidentes municipales del PAN, dos, incluyendo el segundo municipio en importancia del estado, como es Uruapan, dos del PRD, exfuncionarios estatales...".

Reportera: Al hacer esta declaración, diputados y senadores del PRD manifestaron, reiteraron esta inconformidad. Ellos aseguraron que este argumento que ha dado la Procuraduría General de la República de que el gobernador Leonel Godoy sabía del operativo, es mentira porque se le informó en el momento en que estaba siendo llevado a cabo precisamente estas acciones por parte del Ejército mexicano y las autoridades federales. 

También Navarrete explicó que desde que era candidato electo, Leonel Godoy informó a la autoridad de las presiones y de la intromisión del narco en Michoacán, y no se hizo nada hasta ahora, precisamente a un poco más de la elección del próximo 5 de julio. 

También los legisladores del Partido Revolucionario Institucional se sumaron a este descontento por la manera en cómo se ha establecido este tipo de operativos en diversos estados. 
Hoy estuvo aquí el subsecretario de Gobernación, Manuel Mijares, quien es subsecretario de enlace, quien ha venido a dialogar con las diversas fuerzas políticas aquí en la permanente. El nuevo subsecretario ha rechazado que esto haya sido un show mediático o electorero y dijo que la autoridad no piensa en si hay o no elecciones para combatir al narcotráfico. 

Insert de Manuel Minjares: "...Con las pruebas y con los procesos en su momento que lleve a cabo la propia PGR, no hay ninguna intención por parte del gobierno de la República de estar endureciendo el clima electoral deliberadamente por este tipo de situaciones. Finalmente, cuando hay elementos suficientes para poder iniciar algún tipo de averiguación previa y un operativo como lo que ayer desarrolló la propia PGR, librar con autorización del poder judicial, evidentemente no podemos estar a los tiempos políticos o electorales para ver cuál es el mejor momento. Si hay indicios, si hay pruebas de que hay mala conducta por parte de funcionarios o de cualquier ciudadano en general, se tiene que actuar independientemente de que hoy sea un día de elección, o sea mañana o sea el día de ayer". 

Manuel Minjares rechazó que esto vaya a fracturar la relación entre el gobierno y los partidos políticos. Dijo que se trabajará para que esa relación persista en aras de este combate a la delincuencia organizada. Duración 5’02”/nbsg/m.
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“Show electorero” en operativo: Legisladores del PRD

Félix Muñíz, reportero: Senadores y diputados del PRD, calificaron como un “show electorero” la detención de alcaldes y funcionarios del gobierno de Michoacán, instrumentado y montado desde el Partido Acción Nacional, para reforzar la imagen mesiánica del presidente Felipe Calderón.

El coordinador de los senadores del sol azteca, Carlos Navarrete, aseguró que el golpe en Michoacán debe ser una alerta para el Gobierno federal y todos los partidos políticos, porque no hay quien se salve. Sin embargo, criticó el modo en que se llevó a cabo la operación.

Por su parte, el diputado perredista Juan Guerra, manifestó que sin defender a nadie, el operativo responde a tintes electoreros, porque si hay funcionarios de alto nivel involucrados con el crimen organizado, son los que han dado protección al lavado de dinero, y deberían detener a varios secretarios de Estado.

Ambos legisladores consideran que hubo una falta de respeto para el gobernador, Leonel Godoy, por parte del gobierno federal, porque ni siquiera se le informó que se llevaría a cabo un operativo de esa magnitud, lo que resultan actos de inconstitucionalidad.

También hicieron un llamado al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, para que actúe con miras de hombre de Estado, y sepa tratar a los gobernadores del país. /gh/m
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Lamentan diputados muerte de periodista en Durango

Notimex: El diputado federal Gerardo Priego Tapia condenó el homicidio del reportero de La Opinión Milenio, Eliseo Barrón Hernández, quien fue secuestrado en su domicilio en la ciudad de Gómez Palacio, Durango. 

El presidente de la Comisión Especial para dar Seguimiento a las Agresiones a Periodistas y Medios de Comunicación de la Cámara de Diputados exhortó a las autoridades a realizar las investigaciones para esclarecer los hechos y consignar a los responsables del crimen.

En un comunicado, Priego Tapia indicó que la muerte de Eliseo Barrón se suma a la de Carlos Ortega Samper, ocurrida también este mes en Durango.

Agregó que se trata de la quinta “lamentable” muerte en el gremio periodístico en lo que va del año. “Esta comisión tiene registradas dos muertes más. /gh/m
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Marchan guías de turistas a San Lázaro para exigir apoyos
Notimex: Personas que se desempeñan como asesores o guías de turistas marchan hacia el Palacio Legislativo de San Lázaro para exigir apoyos tras las afectaciones que han sufrido en su ramo por la contingencia sanitaria.
Reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) indican que los inconformes van sobre la avenida Fray Servando Teresa de Mier ocupando al menos dos carriles de esta arteria.

Los inconformes señalan que la caída de la actividad turística los ha afectado severamente, sobre todo porque laboran para empresas pequeñas que necesitan del apoyo gubernamental para continuar existiendo. nbsg/m.
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PRD se une a las críticas contra Calderón

Jorge Ramos Pérez, reportero: Los senadores René Arce (PRD) y Pedro Joaquín Coldwell, reclaman al presidente Felipe Calderón que no haya publicado la ley sobre narcomenudeo, a pesar de que el 14 de abril apremió al Congreso a sacarla adelante.  

Los legisladores proponen un “punto de acuerdo por el que se exhorta al Ejecutivo federal a publicar el decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de la Ley General de Salud, del Código Penal Federal y del Código Federal de Procedimientos Penales, en materia de narcomenudeo, así como el decreto que expide la Ley de Extinción de Dominio, reglamentaria del artículo 22 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos”. 

Los senadores recuerdan que “el 14 de abril, el propio titular del Ejecutivo federal, en una gira por Aguascalientes, apremió al Congreso a que debatiera y resolviera con "celeridad" la iniciativa de ley que había propuesto para detener el narcomenudeo en el país”. 

Arce y Pedro Joaquín Coldwell sostienen que “nos inquietan, las declaraciones de nuestros colegas senadores, Adriana González Carrillo (PAN) y Guillermo Tamborrel Suárez (PAN), en el sentido de que el Ejecutivo federal ratificará la ley aprobada y no será vetada, así como la respuesta del secretario Gómez Mont  a una pregunta sobre el tema surgida en el contexto de una conferencia de prensa sobre otro asunto, misma que fue recogida y televisada por un noticiero nocturno, en el sentido de que la ley sobre Narcomenudeo será publicada, aunque aclaraba que la misma fue resultado de lo que el PRI y el PRD quisieron y no sobre la propuesta original del Ejecutivo”. 

El punto de acuerdo será discutido hoy en el Pleno y turnado a comisiones para su análisis. /gh/m
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Congreso pide a SEP informe sobre sanitarios en escuelas

Jorge Ramos Pérez, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión analizará y en su caso votará la petición para que la Secretaría de Educación Pública (SEP) rinda un informe sobre la infraestructura hidráulica y de sanitarios de las escuelas, a raíz de la emergencia por la influenza AH1N1. 

También piden un reporte sobre la Alianza por la Calidad de la Educación. 

El senador René Arce Islas (PRD) señaló en su propuesta de punto de acuerdo que el pasado 15 de mayo se cumplió un año del anuncio de la llamada "Alianza por la Calidad de la Educación" sin que, a su juicio, "se haya comprendido la importancia que tiene la ausencia de acceso y permanencia en el Sistema Educativo, la falta de estímulos a las niñas, niños y a los jóvenes que precisan ingresar al sistema de educación y que, en la agenda de riesgos, son fuentes fundamentales de las que se nutre la delincuencia organizada para incrementar sus filas, sin dejar de mencionar que también se incrementan las cifras de niños y jóvenes que pierden la vida por la violencia criminal, situación que genera frustración en sus expectativas de vida". 

La segunda comisión de la Comisión Permanente señala que "los integrantes de la Comisión Dictaminadora coinciden sustancialmente con los planteamientos del autor de la proposición y consideran procedente solicitar de la Secretaría de Educación Pública un informe puntual y detallado de los avances en cada uno de los ejes programáticos que constituyen la llamada "Alianza por la Calidad de la Educación"". 

También "sobre las acciones y proyectos de mejora de infraestructura hidráulica, sanitaria y de agua potable en el conjunto de planteles de Educación Pública". 

Asimismo, "porque son notoriamente conocidos los hechos relacionados con la emergencia sanitaria que presentó el brote del virus de la Influenza AH1N1, "lo que determina la importancia que tiene también que esta Soberanía conozca de las acciones de la dependencia responsable de la educación pública en nuestro país, en materia de infraestructura hidráulica y sanitaria de los diversos planteles de educación pública nacionales". /gh/m
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Viajará delegación de legisladores a Seattle en avión militar

Notimex: La delegación de legisladores que participará en la Reunión Interparlamentaria México- Estados Unidos, a realizarse del 5 al 7 de junio en la ciudad de Seattle, viajará en un avión militar de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena).

El grupo estará conformado por 23 legisladores, de ellos 11 senadores y 12 diputados, y será encabezada por el Presidente del Senado de la República, Gustavo Enrique Madero.

El Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América del Norte del Senado, Luis Alberto Villarreal, informó que ya les fue confirmado el préstamo de la aeronave por parte de la Sedena y del Estado Mayor Presidencial, y que con ello se busca bajar en una tercera parte el costo de este periplo parlamentario.

En rueda de prensa en la vieja casona de Xicoténcatl refirió que los legisladores no viajarán con acompañantes y que la invitación a participar en la reunión de Seattle está abierta a los reporteros que cubren las actividades del Senado, quienes viajarían en el mismo avión.

El Senador del PAN adelantó que la agenda de temas de la delegación mexicana son seguridad, energías alternativas, economía y comercio, migración y la reforma migratoria.

Dijo que el Senado de la República pagará el costo de la turbosina y mantenimiento de la aeronave militar así como el sueldo de la tripulación de la aeronave. ag/m
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Llaman a evitar mal uso de padrón de celulares
Notimex: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobará un exhorto a la Cofetel y a la SCT para que “blinde” el padrón de usuarios de telefonía móvil para evitar su uso indebido. 

En el dictamen que se aprobará se destaca el peligro de que el Registro Nacional de Usuarios de la Telefonía Móvil pueda ser usado con fines de lucro o incluso llegar a manos de delincuentes. 

Se destaca que tanto la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) y la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) deben “blindar” ese padrón para que no llegue a manos de terceros. 

El senador priista Fernando Castro Trenti recordó que ese padrón que se conforma y que podría ascender a más de 30 millones de usuarios prevé evitar que los teléfonos celulares sean usados para extorsiones y secuestros. 

En entrevista, expuso que sería grave que en lugar de inhibir prácticas de ese tipo el padrón de usuarios sea utilizado para cuestiones comerciales o para tener un listado de personas susceptibles de ser extorsionadas. 

En el acuerdo que se aprobará se señala que el nuevo usuario de teléfonos móviles debe acreditar frente al concesionario su personalidad mediante documentación oficial y comprobante de domicilio. 

Asimismo las personas que ya tienen un equipo lo deberán registrar en el plazo de un año para evitar que le suspendan el servicio.  /gh/m
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Niegan licencia a Benjamín González

Sara Pablo, reportera: En la Comisión Permanente la oposición frenó la licencia solicitada por el diputado del PAN, Benjamín González Roaro, que trascendió que dejaría las actividades legislativas para ocupar la dirección de la Lotería Nacional.

En tribuna, priístas y perredistas advirtieron que el caso de presunta corrupción en que se involucró al ex titular Miguel Ángel Jiménez, no debe concluir con la renuncia del mismo, sino con un proceso penal. 

Y la solicitud de licencia quedó en manos de la Mesa Directiva del Congreso. . Duración 00´32”/gh/m
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Exhortan a Cofetel y SCT a evitar mal manejo de padrón de celulares

Notimex: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobará un exhorto a la Cofetel y a la SCT para que proteja el padrón de usuarios de telefonía móvil para evitar su uso indebido.

En el dictamen que se aprobará se destaca el peligro de que el Registro Nacional de Usuarios de la Telefonía Móvil pueda ser usado con fines de lucro o incluso llegar a manos de delincuentes. 

Se destaca que tanto la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) y la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) deben proteger ese padrón para que no llegue a manos de terceros.

El senador priista Fernando Castro Trenti recordó que ese padrón que se conforma y que podría ascender a más de 30 millones de usuarios prevé evitar que los teléfonos celulares sean usados para extorsiones y secuestros.

En entrevista, expuso que sería grave que en lugar de inhibir prácticas de ese tipo el padrón de usuarios sea utilizado para cuestiones comerciales o para tener un listado de personas susceptibles de ser extorsionadas.

En el acuerdo que se aprobará se señala que el nuevo usuario de teléfonos móviles debe acreditar frente al concesionario su personalidad mediante documentación oficial y comprobante de domicilio.

Asimismo las personas que ya tienen un equipo lo deberán registrar en el plazo de un año para evitar que le suspendan el servicio. nbsg/m.
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Analiza PRD de ALDF aprobar en el extraordinario ley de reclusorios

Ricardo Rivera, reportero: La bancada del PRD en la Asamblea Legislativa del DF (ALDF) analiza la posibilidad de aprobar, en un periodo extraordinario, la iniciativa sobre la Ley del Sistema Penitenciario propuesta por el ombudsman capitalino.

El martes, el titular de la Comisión de Derechos Humanos del DF, Emilio Álvarez Icaza, acusó que la ALDF y el Gobierno capitalino no han respondido oportunamente para evitar un colapso en las cárceles locales.

Ante ello, el diputado Tomás Pliego señaló que este tema se ha trabajado conjuntamente con el organismo y que están analizando si todavía es viable la aprobación de esta iniciativa.

Adelantó que este miércoles presentarán un punto de acuerdo para llamar a comparecer a la subsecretaria del Sistema Penitenciario, Celina Oseguera.

"Hemos estado participando en mesas de trabajo con la CDHDF y esperamos, vamos a ver si es viable, si existen condiciones y consensos para salir adelante con esta propuesta que deberá ser avalada por la ALDF y la participación de Oseguera en una comparecencia como parte de la agenda del periodo extraordinario", explicó. 

El presidente de la Comisión de Gobierno, Víctor Hugo Círigo, señaló que están dispuestos a trabajar en lo que sea necesario con el organismo.

"En relación con la precisión que traté de entender del maestro Emilio Álvarez Icaza, tiene que ver con su preocupación con la regulación del uso de la fuerza pública, nosotros ya lo hicimos.

"Pero por supuesto que si hay algo más que tengamos que hacer lo haremos encantados de la vida; con el Ombudsman capitalino hemos trabajado en la IV Legislatura temas complejos como este y lo seguiremos haciendo", dijo en conferencia. Duración: 0, reoc/m. 
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Espera Congreso michoacano situación de alcaldes para decidir acciones
Morelia, Mich., Notimex: El diputado local, Wilfrido Lázaro Medina, dijo que la 71 Legislatura esperará a que termine el proceso que implica a 10 alcaldes en presunta protección a narcotraficantes, para adoptar medidas que podrían incluir nombramiento de nuevos ediles.

El legislador priísta, integrante de la Junta de Coordinación Política, señaló que por lo pronto, el Congreso local se mantendrá atento para evitar que se paralicen los trabajos en los ayuntamientos donde sus alcaldes fueron detenidos.

En entrevista, mencionó que tal y como lo marca la ley, serán los secretarios o síndicos de los ayuntamientos quienes se hagan cargo del despacho en una primera instancia.

Los ayuntamientos en esta situación son Tepalcatepec, Arteaga, Coahuayana, Aquila, Tumbiscatío, Zitácuaro, Uruapan, Ciudad Hidalgo, Apatzingán y Buenavista Tomatlán.

Asimismo, Lázaro Medina señaló que el Congreso del estado será respetuoso de las acciones que lleve a cabo la Federación en la lucha contra el crimen organizado. /gh/m
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Anuncia Calderón descuento de 10% a gas natural

Ciénega De Flores, NL. Ivonne Melgar, corresponsal: Para beneficiar a 1.3 millones de familias que siguen consumiendo gas natural en el país, el Presidente Felipe Calderón anunció que se aplicará un descuento del 10 por ciento en ese insumo.

De gira por Nuevo León, el mandatario federal detalló que ese beneficio será retroactivo y que se mantendrá vigente el resto de este 2009.

Calderón explicó que esta medida es parte de las acciones que su gobierno impulsa para fortalecer la economía familiar en el marco de la recesión mundial que también afecta al país. 

Detalló el Presidente que para respaldar a los hogares que consumen gas natural se aplicarán 400 millones de pesos.

Recordó que ya antes se había aplicado un descuento al consumo doméstico del gas LP. ag/m
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No habrá tregua hasta superar retos: Calderón

Ciénega De Flores, NL. Ivonne Melgar, corresponsal: El Presidente Felipe Calderón advirtió que en el combate al crimen organizado, no escatimará esfuerzos ni dará tregua ni cuartel.

Sin hacer referencia directa a los hechos de Michoacán, el mandatario federal sostuvo que tanto en el caso de la inseguridad como en la crisis económica y la situación de la influenza, su gobierno enfrenta la adversidad y busca la unidad con las entidades y los municipios. 

"No importa que tan grande los problemas, incluso si vienen de fuera, o sea la influenza, la crisis económica, o sea la inseguridad, tengan la certeza que no escatimaremos ni un solo de nuestros esfuerzos, ni daremos tregua ni cuartel para salir adelante ", expuso el presidente Calderón.

"Con unidad, los mexicanos hemos alcanzado acuerdos y reformas para enfrentar el futuro, con unidad estamos enfrentado al crimen organizado, la adversidad económica y la influenza, con esa misma unidad lograres superar la situación adversa", confió el mandatario. ag/m
	TEMA(S) Información general 
FECHA: 27/05/09
HORA:  13:34
0
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


SGOB rechaza que operativo tenga intenciones político-electorales

Sara Pablo, reportera: La Secretaría de Gobernación rechaza que el operativo en Michoacán tenga intenciones político-electorales, Manuel Mijares explico que cuando hay elementos suficientes para realizar acciones de combate al crimen, no se puede esperar a que pasen las elecciones.

Dijo que prueba de que no es en contra de un partido, es que se detuvieron alcaldes de varias fuerzas políticas. Duración 00´26”/gh/m
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Anuncia Godoy protesta por 'irrupción' de elementos armados a Palacio

Claudia Salazar, reportera: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, dijo que presentará una protesta formal por la "irrupción violenta" de elementos de la Agencia Federal de Investigación (AFI) y de la Policía Federal Preventiva (PFP) en el Palacio de Gobierno del Estado, ya que no respondió a un procedimiento especial.

"Vamos a presentar una protesta formal por la irrupción violenta e ilegal que hicieron AFIs y PFPs a Palacio de Gobierno, que es la sede del Ejecutivo y que conforme al Código Federal de Procedimientos Penales debió seguir un procedimiento especial, fundamentalmente una orden", manifestó el Mandatario estatal al arribar a una reunión con la cúpula del PRD y el Jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard.

Godoy no precisó de qué forma, cuándo y ante quién presentará esa protesta, además de que también dejó en el aire si hoy tendría algún encuentro con el presidente Calderón.

El Mandatario michoacano reiteró su exigencia de una explicación por parte del Gobierno federal sobre la forma en que se llevó a cabo el operativo.

"Ahora está en la cancha de ellos (Gobierno federal) dar una explicación, siempre he colaborado", afirmó.

Godoy, junto con el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, y la cúpula del PRD están reunidos para analizar los acontecimientos del operativo policiaco en tierras michoacanas y los pasos a seguir por el partido.

Nuevamente reunidos en un hotel del Centro Histórico, los perredistas que integran la Comisión Política Nacional, discuten los alcances del operativo que dejó como saldo la detención de funcionarios del Gobierno de Godoy y presidentes municipales. Duración: 0, reoc/m. 
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Condena PRD en Michoacán detención de alcaldes

Xóchitl Nava, reportera: El PRD de Michoacán condenó la acción de gobierno federal para detener a presidentes municipales y otros servidores públicos, aseguró está dañada la relación del Ejecutivo Estatal con el Presidente Felipe Calderón, al considerar que las detenciones tienen un trasfondo político.

El Coordinador de la fracción del PRD en el Congreso de Michoacán , Raúl Morón Orozco y la dirigente estatal del partido, Fabiola Alanís Samano, coincidieron en que se tomó como pretexto el combate al crimen organizado para derrotar al Sol Azteca en las urnas el próximo 5 de julio.

De igual manera, sostienen que no entorpecerán la acción de la justicia, pero esto se debe dar en un marco de derecho.

La dirigente estatal del PRD, reclama que las aprehensiones se realizaron sin una orden judicial, lo mismo ocurrió con los cateos, y en el caso de Citlali González, ex secretaria de Seguridad Pública se le detuvo de manera violenta. ag/m
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Se contradicen gobierno de Michoacán y de Nuevo Urecho

Morelia, Mich., Notimex: Mientras la secretaria de Seguridad Pública estatal, Minerva Bautista Gómez, dijo que agentes federales detuvieron al alcalde de Nuevo Urecho, Francisco Estrada García, el secretario de dicho ayuntamiento, Salvador Castro, lo negó.
En entrevista, la funcionaria detalló que el alcalde fue detenido por agentes federales durante esta madrugada en su domicilio, con lo que el número de ediles detenidos hasta el momento asciende a 11.

En tanto, el secretario de dicho ayuntamiento negó en forma categórica que el alcalde haya sido capturado la madrugada de este miércoles por agentes federales, como lo aseguran algunas versiones periodísticas.

Durante una charla telefónica con el funcionario local, añadió que el alcalde se encuentra en la capital michoacana desarrollando diversas actividades y que incluso ha estado en constante comunicación con él.

Añadió que entre las actividades que realiza el edil en Morelia, está la de algunas gestiones que lleva a cabo ante el Congreso del estado, así como ante diversas dependencias gubernamentales.

Mencionó que incluso ante las versiones periodísticas que hablan de la detención, personal de la Secretaría y de la Subsecretaría de Gobierno estatal se han comunicado con él para corroborar la información, misma que ha negado.

Ayer durante un megaoperativo implementado de manera simultánea en diferentes puntos de la entidad, agentes federales y personal del Ejército detuvieron a los ediles de Tepalcatepec, Arteaga, Coahuayana, Aquila, Tumbiscatío, Zitácuaro, Uruapan, Ciudad Hidalgo, Apatzingán y Buenavista Tomatlán, entre otros funcionarios.

Los ediles detenidos fueron trasladados a las instalaciones de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), en la ciudad de México, donde rinden declaración ministerial por su presunta implicación en una red de protección a la organización criminal 'La Familia Michoacana'.

Durante la jornada de ayer martes se habló de que por lo menos dos ediles se encontraban prófugos, pero hasta el momento no se ha especificado si el de Nuevo Urecho era uno de ellos. nbsg/m
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Federales detienen a otro alcalde michoacano

Nuevo Urecho, Michoacán, Rafael Rivera, corresponsal: Elementos de la Policía Federal Preventiva (PFP) y de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), detuvieron en la madrugada de este miércoles al Alcalde priista de Nuevo Urecho, Francisco Estrada García. 

Respecto a la captura del Presidente Municipal, solamente se dijo que ocurrió en la madrugada de este miércoles, cuando agentes de la PFP y de la SIEDO arribaron al domicilio particular del Alcalde. 

Tras mostrarle la orden de presentación para acudir a declarar en torno a su presunta relación con el crimen organizado, Estrada García se entregó y de inmediato fue llevado a la ciudad de México. 

Con este funcionario, suman once los alcaldes detenidos por fuerzas federales, 7 de extracción priista, dos del PAN y dos del PRD. 

El día de ayer, elementos del Ejército detuvieron a 10 alcaldes, un síndico municipal y 17 funcionarios estatales y municipales por su presunta relación con el crimen organizado. ag/m
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Nombrará Leonel Godoy a nuevo procurador de Michoacán

Morelia, Mich., Notimex: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, nombrará al nuevo titular de la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE), lo cual se espera que sea este miércoles. 

El nombramiento se dará luego de que ayer solicitó renuncia a ese cargo Miguel García Hurtado, quien tiene orden de presentación girada por la Procuraduría General de la República (PGR) en la investigación a diversos funcionarios y ex funcionarios por presuntamente brindar protección a miembros del crimen organizado. 

El secretario general de Gobierno, Fidel Calderón Torreblanca, dijo que será en el transcurso de hoy cuando el mandatario estatal dé a conocer al nuevo procurador, aunque evitó adelantar su nombre. Negó que el ex titular de la PGJE, Miguel García, y el ex subprocurador regional en Morelia, Ignacio Mendoza, se encuentren en calidad de prófugos, "porque no existe orden de aprehensión, sino de presentación en su contra". 

Sin embargo, el secretario de Gobierno dijo desconocer si García Hurtado e Ignacio Mendoza ya se presentaron ante las autoridades federales que los requieren. 

Mencionó que durante el operativo de ayer martes, Ignacio Mendoza no fue localizado por los agentes federales que hicieron efectivas las órdenes de presentación porque no se encontraba en el estado, mientras que en el caso de Miguel García "él sí se encontraba aquí". 

Incluso, durante la primera rueda de prensa que ofreció el gobernador Leonel Godoy ayer en Casa de Gobierno, Miguel García estuvo presente y sentado a un costado del mandatario.  /gh/m
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Ebrard lamenta no se haya avisado a Godoy de operativo 

Alberto Cuenca, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, lamentó que en el operativo policiaco realizado en Michoacán, durante el cual se detuvo al alcaldes y funcionarios estatales, el gobernador Leonel Godoy no hay estado enterado de las acciones que emprendería el gobierno federal. 

"Me parece que este tipo de operativos se deben hacer en conjunto con los titulares que son electos", consideró Ebrard. 

El mandatario capitalino avaló aquellas acciones que se realicen para evitar o sancionar la infiltración del crimen organizado en las distintas áreas de gobierno, pues expuso que en su sano juicio nadie se opondría o discutiría eso. 

Sin embargo, lamentó que en el operativo de Michoacán no hay existido colaboración con Leonel Godoy y agregó: "Decía el gobernador de Michoacán que en Morelos sí se le avisó al gobernador y acá no, entonces me parece que deberían avisar y coordinarse con todos los gobernadores. Me parece que eso sí debería de corregirse". 

En una breve entrevista, se le preguntó a Ebrard si ese operativo federal tenía algún tinte político. El jefe de Gobierno no respondió, sólo admitió ligeramente con la cabeza y se retiró del lugar. nbsg/m.
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Respalda PRD a Leonel Godoy, tras detenciones de funcionarios

Paola Rojas, conductora: La dirigencia nacional del PRD dio su respaldo total a Leonel Godoy, gobernador de Michoacán, tras las detenciones de funcionarios y alcaldes estatales, a quienes se vincula con el Cártel de La Familia michoacana.

Asimismo, demandó que no haya una estrategia selectiva en el combate al narcotráfico y exigió sanciones severas a los funcionarios cómplices del crimen organizado.

El dirigente nacional del partido, Jesús Ortega, pidió al gobierno federal un trato equitativo para llevar a cabo operativos contra el crimen organizado. 

Expuso que en Morelos se dio tiempo para que el secretario de Seguridad Pública Estatal y el Procurador renunciaran mientras que en Michoacán el gobernador se enteró sobre la marcha.

Por su parte, Germán Martínez, líder nacional de PAN, pidió a Godoy cooperar en las investigaciones luego de este operativo. /gh/m
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Afectarán cortes de agua economía de área metropolitana

La reducción del suministro de agua en 25 por ciento proveniente del sistema Cutzamala, los fines de semana y por tiempo indefinido para el Distrito Federal y el Estado de México, afectará la economía del área metropolitana, señaló el diputado Daniel Salazar.

El Presidente de la Comisión de Gestión Integral del Agua de la Asamblea Legislativa capitalina pidió a la Comisión Nacional del Agua (Conagua) desistirse de esta medida pues los efectos de un corte de esa naturaleza se resentirían hasta mediados de la semana siguiente.

Salazar Núñez aseveró que en la experiencia de cortes de agua pasados, el servicio se normalizó dos o tres días después, lo que repercutiría económicamente en negocios y oficinas de la ciudad, pero finalmente en el bolsillo de los ciudadanos.

Ante ello llamó a Conagua, a la Comisión del Agua del Estado de México y al Sistema de Aguas de la Ciudad de México a analizar una disminución diaria de 250 litros por segundo, cantidad que podría ser más manejable en las 10 delegaciones y 13 municipios que reciben el líquido del Cutzamala.

El diputado local dijo que existe la necesidad de adoptar medidas preventivas para ayudar a que las presas que integran ese sistema hídrico puedan recargarse; sin embargo, dijo que el déficit que se plantea afectaría a delegaciones que carecen permanentemente de agua, como Iztapalapa.

Por lo anterior, propuso que el Gobierno del Distrito Federal instrumente un programa preventivo de escasez del líquido, ante los recortes permanentes en el suministro, como la distribución de pipas de agua para las colonias más afectadas.

Salazar Núñez puntualizó que se debe intensificar una campaña de concientización en el uso y aprovechamiento de este recurso natural, además de la reutilización de agua de lluvia en hogares y comercios. ag/m
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Presenta GDF manual de Protección Civil para escuelas de nivel básico

Notimex: El jefe de gobierno Marcelo Ebrard presentó el Manual de Protección Civil "Juntos por una ciudad segura" que se repartirá en todas las escuelas de nivel básico a fin de organizarse en los diferentes sectores y estar preparados frente a un sismo, incendio o cualquier contingencia.
Al presentar el manual en la escuela primaria "Miguel Hidalgo" en la delegación del mismo nombre, señaló que las materias de protección civil y de salud son las que necesitarán los menores toda su vida para salvarse o ayudar a otras personas frente a situaciones de emergencia.

Destacó que dicho material es un documento importante y contiene las respuestas adecuadas para salvar sus vidas o la de otras personas frente a cualquier situación de emergencia que se llegue a presentar.  nbsg/m.
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Reportan cuatro heridos tras balacera en Durango

Mónica Perla Durango, corresponsal: Autoridades confirmaron que el enfrentamiento registrado entre presuntos narcotraficantes y militares dejó como saldo un elemento de la 10 Zona y dos más heridos.
Establecieron que el militar que murió no tiene rango de teniente, pero que debido a lo alejado de la referida comunidad serrana del municipio de Pueblo Nuevo, en primera instancia, la información que llegó al cuartel se dio en ese sentido.

Puntualizaron que por parte del ejército hay por lo menos dos militares heridos, más el soldado que falleció.

Esta mañana arribó al hospital general de esta capital una ambulancia militar, en la cual fueron ingresados los elementos castrenses para recibir atención médica.

Además, al menos dos civiles fueron hospitalizados en la clínica del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) de El Salto, Pueblo Nuevo. nbsg/m.
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Condena gremio asesinato de reportero

Torreón, Coahuila, Enrique Proa Villarreal, corresponsal: La Asociación Lagunera de Periodistas y la Federación Estatal de Periodistas condenan al asesinato del reportero de La Opinión-Milenio y exigen que las investigaciones para capturar a los responsables se lleven a cabo hasta sus últimas consecuencias

Ambas organizaciones periodísticas reprueben el crimen de Eliseo Barrón Hernández quien desde hace poco más de 10 años cubrió la fuente policíaca en ese diario lagunero.

Mostraron su solidaridad a directivos y trabajadores de Multimedios Laguna ante tan irreparable pérdida al tiempo que condenaron en forma enérgica este crimen que lesiona a la familia del reportero y a la  organización donde laboraba.

A través de un comunicado, directivos de la asociación y federación de periodistas, afirman que este artero homicidio de manos de un comando armado, constituye una grave y preocupante lesión mortal para el gremio periodístico de la Comarca Lagunera y del país.

El artero crimen de Barrón Hernández debe ser investigado hasta sus últimas consecuencias.

Constituye una llamada de atención para que las instancias gubernamentales estatales y federales refuercen las medidas de seguridad para garantizar el ejercicio pleno del trabajo de los comunicadores.

Hacen un llamado al Gobernador de Durango, Ismael Hernández Deras 
y a la Procuraduría General de la República, para que lleguen hasta el fondo en las investigaciones y se castigue a los autores materiales e intelectuales de los lamentables hechos.

Es urgente, agrega el escrito, que se ponga en práctica verdaderas y eficaces medidas para evitar que se siga derramando sangre de la familia periodística, ya que se trata del segundo crimen en solo 26 días en suelo duranguense. Duración: 0, dlp/m. 
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ONU urge a México proteger a periodistas

El Universal: La Oficina en México del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos urgió hoy a las autoridades de México la aplicación de medidas contra la impunidad y para prevenir agresiones en contra de periodistas. 
Señaló que continúa recibiendo información de ataques que atentan contra el libre ejercicio de la profesión periodística en México y recordó que sólo en este mes se han reportado dos nuevos asesinados de periodistas y en otro caso se han registrado amenazas de muerte. 
El pasado 3 de mayo, Carlos Ortega, del periódico "El tiempo" de Durango, fue ejecutado en el municipio de Santa María del Oro, Durango, y ayer martes apareció en la región de La Laguna el cadáver del periodista Eliseo Barrón, del periódico La Opinión Milenio, señaló el organismo en un comunicado. 
"A estos repudiables hechos -agregó- se suman el hostigamiento y amenazas de muerte que según la información obtenida por la Oficina (en México de ese organismo de la ONU) ha recibido en los últimos días la periodista y defensora de los derechos humanos Lydia Cacho". 
Indicó que esta periodista informó de la presencia de un hombre armado fotografiando y rondando su domicilio y de amenazas de muerte que desde los primeros días de febrero ha recibido en su blog. 
La Oficina en México del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos condena lo sucedido y hace un llamado a las autoridades competentes para que esclarezcan los hechos de manera rápida, diligente y eficaz con el propósito de que las personas responsables sean investigadas, juzgadas y sancionadas. 
"Sólo mediante un efectivo combate a la impunidad se evitará la repetición de ataques en contra de periodistas, incompatibles con una sociedad garante de los derechos a la libertad de expresión y prensa", indicó. 
Hechos como los reportados resultan altamente preocupantes por el entorno en el que se producen. 
Recordó que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos y la Relatoría Especial para la Libertad de Expresión de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos han sostenido que el periodismo en México se ha convertido en una profesión de "alto" y "extremo" riesgo, respectivamente. 

Por esa razón, la Oficina en México de ese organismo de la ONU instó al Estado mexicano a que adopte todas las medidas necesarias, incluyendo las preventivas y de protección, para que cesen las agresiones en contra de periodistas y la impunidad que le sigue. 
"Dichas medidas deben atender los compromisos internacionales adoptados por México, como aquellos derivados del Examen Periódico Universal ante el Consejo de Derechos Humanos de la ONU al que fue sometido en febrero del año en curso".  Duración: 0, dlp/m.
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Periodista desaparece en Veracruz  

Xalapa, Veracruz, Édgar Ávila Pérez, corresponsal: El periodista y columnista veracruzano Fidel Pérez Sánchez fue reportado como desaparecido desde ayer,  por lo que sus familiares presentaron una denuncia ante la Procuraduría General de Justicia.

El presidente de la Comisión Estatal para la Defensa de Periodistas, Gerardo Perdomo Cueto confirmó la desaparición del columnista del periódico Notiver, uno de mayor circulación del puerto de Veracruz.

“Estamos todos pendientes es algo muy grave, pero esperamos que pronto pueda ser localizado”, expresó.

La esposa del periodista, Clara Ondina Morales denunció su desaparición luego que no acudió a recoger a sus hijos a la escuela como normalmente lo hacía. Sus teléfonos celulares están apagados.

Hasta ahora tampoco ha sido localizada su camioneta  Voyager 1996 americana legalizada en color negro con marcas de la Pantera Rosa y con placas de circulación YDP7056.

De acuerdo con las primeras investigaciones, la última vez que se le vio fue en una conferencia de prensa que ofreció la Secretaría de Desarrollo Social como a las 10:30 horas de ayer.

Perdomo Cueto detalló que la esposa del desaparecido se entrevistó con el Fiscal del Estado, Salvador Mikel Rivera y habló telefónicamente con el gobernador Fidel Herrera Beltrán, quienes le manifestaron que harán todo a su alcance para dar con el paradero del comunicador.

Al momento de su desaparición vestía pantalón de mezclilla negro con una playera deportiva en color anaranjado, mide un metro con 69 centímetros, pelo crespo color negro, de complexión robusta, usa barba. Duración: 0, dlp/m.
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Cae funcionaria con materiales del GDF

Arturo Sierra, reportero: Alicia Martínez Licea, supervisora de Almacén de la Dirección General de Servicios Urbanos, fue detenida este martes cuando transportaba material propiedad del Gobierno capitalino para venderlo en el Municipio de Valle de Chalco.

Elementos de la Policía Federal descubrieron a la mujer, de 54 años de edad, cuando circulaba en la carretera México-Chalco, a bordo de un vehículo oficial con el que escoltaba a un tractocamión cargado con 11 tambos de 200 litros de pintura para guarniciones, 4 cubetas de 19 litros de pintura, 3 rollos de malla ciclónica y 3 transformadores.

Cuando los agentes le preguntaron a dónde llevaba los enseres, se puso nerviosa y no supo explicarlo, por lo que fue trasladada a las instalaciones de la Procuraduría General de la República, donde declaró que pensaba venderlo.

Explicó que se encargaba de recibir vales para realizar retiros de los almacenes del GDF y trasladar material para venderlo en diversos municipios por orden de su jefe, a quien sólo identificó como Juan, según consta en la averiguación previa PGR/PGCAP/1024/09.

Fue trasladada a la agencia 50 del Ministerio Público local, al tratarse de un delito en agravio del erario capitalino, y en las próximas horas podría ser consignada a un juzgado penal. Duración: 0, reoc/m.
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Renuncia director de Seguridad Pública de Chihuahua

Carlos Coria Rivas, reportero: Luego de recibir constantes amenazas de muerte por parte del crimen organizado, el titular de la Dirección de Seguridad Pública Municipal de la capital del estado de Chihuahua, Lázaro Gaytán Aguirre, renunció a su cargo y su puesto será ocupado por un militar.

Los motivos de la renuncia del director de la policía de la ciudad de Chihuahua, la más equipada y mejor capacitada de todo el estado de Chihuahua que le ha merecido reconocimientos a nivel internacional, fue manejada con suma reserva por las autoridades municipales, pero fuentes de primer nivel del ayuntamiento confirmaron que el retiro del funcionario se dio precisamente por haber recibido múltiples amenazas de muerte.

El alcalde Carlos Borruel anunciará este miércoles en rueda de prensa, el cambio en la policía municipal, así como el nombre y trayectoria castrense del militar que ocupará el cargo.

Esta es la segunda corporación policiaca municipal que se militariza en sus mandos, luego que en Ciudad Juárez el alcalde José Reyes Ferriz tomó la decisión de nombrar a militares con licencia para ordenar la corporación, ante la infiltración que hizo el crimen organizado.

En la ciudad de Chihuahua este año aumentaron las ejecuciones entre integrantes del crimen organizado en un número mayor que en Ciudad Juárez así como el asesinado de policías municipales.

El ataque contra la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Chihuahua ha dejado como saldo cerca de 10 policías preventivos ejecutados con armas de fuego de grueso calibre.

Además, las amenazas de muerte contra el director de la misma provocaron finalmente su renuncia. nbsg/m.
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