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Carpeta Informativa
Reporte Matutino
Resumen: 
· César Duarte pide pulcritud a PGR sobre investigaciones a diputados 

· Transparentar procedimientos en operativo de Michoacán: César Duarte

· Duarte solicita al GF informe situación jurídica de funcionarios detenidos

· Más funcionarios estatales y alcaldes serán citados a declarar

· Respalda Diódoro Carrasco operativo en Michoacán

· Productores de leche solicitan apoyo para impulsar a esta industria

· Diputado PVEM propone modificar artículo 15 del Servicio de Tesorería

· Acepta PAN que narco contactó a dos de sus candidatos

· Gobierno federal anuncia su primer recorte presupuestal ante la crisis

· El presupuesto para la seguridad no se invirtió en varios estados


	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/05/09
HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Noticias MVS Radio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


César Duarte pide pulcritud a PGR sobre investigaciones a diputados
Carmen Aristegui, conductora: En San Lázaro los diputados federales del PRI, José Asunción Orihuela, y del PRD, Antonio Soto rechazan tener vínculos con La Familia.

Ayer se acordará que le comentamos por aquí que el periódico Reforma publicó que los dos legisladores están en la mira de las investigaciones federales, al igual que algunos exalcaldes michoacanos. 

Sobre el tema, César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, asegura que la PGR no le ha notificado sobre indagatorias en contra de legisladores y Duarte pide pulcritud en las investigaciones.

César Duarte: "No tenemos ninguna notificación en ese sentido, la Cámara de Diputados no ha sido notificada de ninguna manera, les quiero recordar que la Constitución establece como una de las responsabilidades del Presidente es velar por la integridad y el fuero constitucional de los legisladores y ninguna autoridad ha notificado de ninguna forma a la Cámara de Diputados, ni a esta presidencia al respecto". Duración 1’36”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/05/09
HORA: 05:37
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Transparentar procedimientos en operativo de Michoacán: César Duarte
Irma Pérez Lince, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el priista César Duarte pidió que se transparenten los procedimientos seguidos en el operativo que se realizó en Michoacán, para evitar prejuicios o polémicas infundadas.

César Duarte: "Estoy de acuerdo en que la autoridad no puede detener sus acciones y estamos al lado del combate a la delincuencia organizada, pero no podemos generar márgenes en que se cuestionen la actitud de la autoridad". Duración 27”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/05/09
HORA: 06:21
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GRUPO: TV Azteca


Duarte solicita al GF informe situación jurídica de funcionarios detenidos

Alejandro Villalvazo, titular: En cuanto a los funcionarios detenidos, el Presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, César Duarte, pide al Gobierno federal que informe de la situación jurídica de funcionarios detenidos.
Reiteró que no están en contra de la lucha contra el narco, pero piden que las acciones se lleven a cabo de acuerdo con la ley:

“Nos parece elemental que la autoridad transparente de manera muy clara, muy concreta, el ejercicio y sobre todo la condición que guarda para los que han sido convocados, han sido detenidos, han sido citados en la Siedo en la Ciudad de México”. Duración: 45”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/05/09
HORA: 06:21

0
	NOTICIERO: Javier Solórzano
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ESTACION: 1290
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Más funcionarios estatales y alcaldes serán citados a declarar
Javier Solórzano, conductor: Otros 36 funcionarios estatales y alcaldes más serán citados a declarar en las próximas horas por la SIEDO, por presuntos vínculos con la organización criminal de La Familia. Los 36 servidores públicos y presidentes municipales que tendrán que declarar son aquellos que están contenidos en la narcolista. Encontraron nombres cuya identidad no ha sido revelada por las autoridades. La CNDH ya investiga presuntas violaciones a las garantías individuales durante el operativo.

Ante las acusaciones sobre supuestas ilegalidades denunciadas por los abogados de los servidores públicos investigados, la PGR asegura que ha actuado conforme a derecho. Ante estas acusaciones, Ricardo Nájera sostuvo que los indiciados han gozado de sus garantías individuales y a los indiciados se les ha dado la oportunidad de acreditarse como defensores y de participar en las diligencias de sus clientes.

La dirigencia nacional del PRD presentó un enérgico reclamo ante el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont por el operativo de Michoacán.

El presidente del Senado de la República, Gustavo Madero, rechazó que el operativo policiaco en Michoacán tenga tintes electorales.

El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, negó tener un informe o reporte alguno del Gobierno Federal frente al posible implicación de legisladores en actividades del narcotráfico. Duración: 1’, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/05/09
HORA: 08:52
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Respalda Diódoro Carrasco operativo en Michoacán

Notimex: El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco, respaldó los operativos del gobierno federal en Michoacán y consideró que corresponden a una nueva estrategia en el combate al crimen organizado. 

En rueda de prensa, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) expuso que "en esta segunda fase se actúa con investigación de gabinete y de inteligencia, "lo que me parece es una parte central en este nuevo proceso".

Precisó que los operativos llevados a cabo en aquella entidad son legales, ya que tuvieron orden judicial y del Ministerio Público, y "se hicieron con la mayor eficacia y sigilo posible".

Carrasco señaló que "si estamos en elecciones o no, la lucha contra el crimen y la delincuencia organizada no puede detenerse. Claramente hay autoridades supuestamente involucradas que pertenecen a diferentes organizaciones políticas".

En ese sentido, el diputado panista expuso que lo importante es el compromiso que deben asumir las autoridades locales, estatales y municipales para sumarse y coadyuvar en el combate a la delincuencia organizada. 

Sobre el supuesto vínculo de tres diputados con el narcotráfico, dijo que "esa es una versión periodística y no quisiera especular, así que yo de eso no tengo nada que opinar". nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Productores de leche solicitan apoyo para impulsar a esta industria
Carlos Ibarra, reportero: Detrás de cada litro de leche hay más que vacas y ordeñadores. 

Manuel Betanzos, vaquero: "Cualquier enfermedad de las vacas hay que tratarlas. Al reproductor, al clínico, ya sea al inseminador, al patero, que es el que le viene a curar las patas, todo diario. Por cada vaca, digamos que unos 60 pesos diarios, entre 50 y 60 pesos diarios".

Reportero: En México, el precio que se paga a los productores lecheros hace que a nivel nacional reporten pérdidas globales de hasta 30 millones de pesos al día. 

Álvaro González Muñoz, presidente del Frente Nacional de Productores y Consumidores de Leche: "Liconsa nos advirtió que pretende bajar 30 centavos al litro de leche y para nosotros eso sería como que el Presidente de la República nos da la espalda, eso sería como decirnos a los productores: "señores no me interesan, no los necesito en el país"". 

Reportero: Los productores solicitaron el apoyo del Poder Legislativo. En respuesta, los diputados acordaron interceder ante Liconsa, la principal compradora del producto, para que se mantenga el mayor tiempo posible el precio de la leche. 

Héctor Padilla Gutiérrez, PRI, presidente de la Comisión de Agricultura de Cámara de Diputados: "Se mantiene el precio de la leche. Los recursos de Liconsa dan para mantenerlo hasta el siguiente mes y necesitamos algunos recursos adicionales que vamos a trabajar con la Secretaría de Hacienda -no es mucho, por fortuna, para mantener el precio de la leche a 4.20 hasta el mes de diciembre". 

Reportero: Anualmente, Liconsa comercializa 15 millones de litros de leche entre los mexicanos. La paraestatal reconoce que importa la tercera parte, pese a que en la presente temporada los productores nacionales llegan a contar con excedentes de producción. 

Jesús Galván Muñoz, director general de Liconsa: "Parecería como si hubiera una sobreabundancia de leche cuando en realidad, si lo vemos en un periodo más largo, esa sobreabundancia sólo se da en estos periodos de mayor producción. Parece paradójico de hecho; sin embargo, insistiría, para que México consuma lo que está consumiendo requiere, neCésariamente, de la importación de lácteos". 

Álvaro González Muñoz: "En México hay excedentes artificiales, porque se están importando muchos productos de otros países. Obviamente, la industria prefiere traerlos de allá que comprarla a los productores mexicanos. Eso es a lo que nos referimos, que el gobierno de este país está permitiendo una competencia desleal para los productores lecheros mexicanos". 

Reportero: Una medida emergente para apoyar a los productores podría ser que las instancias del DIF a nivel federal, estatal y municipal accedan a comprar a Liconsa la leche que surten en los desayunos escolares, esa será la propuesta de los legisladores ante el pleno de San Lázaro en los próximos días. Duración 2’58”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Diputado PVEM propone modificar artículo 15 del Servicio de Tesorería
Oscar Mario Beteta, conductor: Para evitar trámites engorrosos en filas e incluso actos de corrupción, el Partido Verde propone una iniciativa para reformar el artículo 15 del Servicio de la Tesorería de la Federación, con la cual se pretende obtener un mejor control de los pagos que realiza la ciudadanía por los servicios que recibe del Estado.

El vocero, Carlos Puente Salas, explicó que al modificarse la normatividad los ciudadanos podrán realizar sus pagos en instituciones financieras, centros comerciales e Internet, lo que traerá beneficios al gasto público. Duración: 35”, reoc/m.

	TEMA(S): Proceso electoral
FECHA: 29/05/09
HORA: 06:10
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Acepta PAN que narco contactó a dos de sus candidatos

Carmen Aristegui, conductora: El Universal publica esta mañana que actualmente hay una investigación sobre al menos dos organismos, cuyas credenciales han aparecido tanto en Michoacán como en el Estado de México durante las capturas de miembros del grupo conocido como “La Familia”.

En el proceso electoral que culminará el 5 de julio, “La Familia” ha realizado acercamientos con los aspirantes a diputados mediante financiamiento y el apoyo de grupos sociales bajo su control. 

EL PAN aceptó que al menos dos de sus aspirantes fueron contactados por enviados del grupo, el PRD y el PRI rechazaron tener reportes en el mismo sentido; este diario presenta una cobertura amplia sobre este tema basado, entre otras cosas, con información de Inteligencia Militar y de la PGR.

A casi dos semanas de la fuga de 53 reos del penal de Cieneguillas, la PGR hizo la reconstrucción de los hechos, participaron los 51 funcionarios penitenciarios arraigados. 

En Tabasco, un civil muerto y 13 lesionados, diez de ellos policías, deja como saldo el atentado fallido contra el subprocurador De investigaciones del Estado, Alex Alvarez. Duración: 1’, reoc/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 29/05/09
HORA: 07:05
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Gobierno federal anuncia su primer recorte presupuestal ante la crisis

Carmen Aristegui, conductora: Será un recorte de 35 mil millones de pesos del gasto corriente de todas las dependencias y empresas paraestatales, informa Hacienda.

El ajuste no afectará programas sociales ni de inversión en infraestructura, dice Hacienda.

Las dependencias deberán reducir en 3.5 por ciento los gastos de servicios personales y en 6.4 los gastos de operación administrativa y apoyo.

Del tema Michoacán, la PGR a través de la SIEDO amplía de 48 a 96 horas el plazo para decidir la situación jurídica de los 29 detenidos, entre ellos diez alcaldes, a quienes se investiga por presuntos vínculos con el cártel de La Familia Michoacana.

Peritos analizan pruebas de voz a los detenidos para contrastarlas con grabaciones, aquí aparece un nuevo elemento en esta historia, contrastados con grabaciones de llamadas telefónicas con integrantes de La Familia Michoacana.

La PGR desmiente que 36 personas más hayan sido citados a declarar como se informó ayer en portales de Internet. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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El presupuesto para la seguridad no se invirtió en varios estados
Alejandro Villalvazo, conductor: Donde sí encontraron varias irregularidades fue la auditoría al sistema de seguridad nacional en Michoacán, Morelos y Zacatecas tenían dinero en el presupuesto 2007 para mejorar la seguridad y a la policía, pero sabe qué, que no lo invirtieron.

En Michoacán faltaron siete mil 957 millones de pesos, en Morelos tres mil 859 y en Zacatecas tres mil 670.

Estos Estados son los que actualmente tienen más problemas con el crimen organizado.

Mónica Garza, conductora: Además evaluaron físicamente a 61 mil policías, solo el 24 por ciento está en buenas condiciones, los demás tienen algún padecimiento como diabetes, obesidad, hipertensión o problemas visuales y sí de correr se trata, los maleantes, bueno el 75 por ciento de plano no tiene condición para aventarse una carrerita de más de 100 metros, o sea que de corretizas nada. Duración 56”/nbsg/m.
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Eleva OMS a 15 mil 510 los casos de influenza

Ginebra, Suiza, AP: La Organización Mundial de la Salud anunció el viernes que el número total de casos confirmados de contagio por influenza humana aumentó a 15 mil 510.

La OMS señaló que la enfermedad ha sido detectada en 53 países en todo el mundo. Asimismo, destacó que han ocurrido 99 fallecimientos relacionados con la gripe. Las cifras ofrecidas a los periodistas en Ginebra el viernes no incluyeron el número de casos dividido por país. En un informe previo, Estados Unidos tenía el mayor número de casos confirmados, pero la mayor cifra de muertes ha ocurrido en México. nbsg/m.
	TEMA: Proceso Electoral
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IFE detecta estados con obstáculos a labor electoral

El Instituto Federal Electoral (IFE) detectó una serie de entidades del país asociadas con problemas de inseguridad pública, como pandillerismo, vandalismo, drogadicción, entre otros, que pueden representar un riesgo para la instalación de casillas en los comicios federales del 5 de julio. 

En el informe que rinde el IFE a la Secretaría de Gobernación (Segob) con acciones tendientes a blindar el proceso electoral 2008-09, se registraron 15 mil 47 características que inciden de manera negativa en las 7 mil 351 secciones aprobadas como de atención especial. 

De acuerdo con el mapa que ubica las entidades con margen de inseguridad pública se encuentran los estados de Baja California, Sonora, Sinaloa, Chihuahua, Durango, Jalisco, Michoacán, Guerrero, Oaxaca y Chiapas. 

Según el documento que será presentado mañana en la sesión ordinaria del IFE, se establece que la causa número seis del esquema se integra por tres problemáticas que afectan un total de mil 789 secciones, es decir, 24.34% del total. 

“Inseguridad pública, como pandillerismo y vandalismo se presenta en mil 609 secciones, es decir 21.99% y 2.47% del total de secciones del país, respectivamente. 

“Salud pública, entendido como alcoholismo, drogadicción, enfermedades endémicas y asociadas a la pobreza, detectada en 365 secciones, lo que representa el 5% del total de las casillas”, indica el documento, cuya copia tiene EL UNIVERSAL. 

El informe destaca las secciones de atención especial, en el entendido que es donde se encuentran una serie de fenómenos de carácter natural, social, político demográfico, económico, cultural y geográfico, que de manera individual obstaculizan el avance en la integración de las mesas directivas de casilla. 

Se indica que los lineamientos para seleccionar y verificar las secciones que por complejidad y problemática requerirán atención especial para la integración de las mesas directivas de casilla, contemplan ocho causas, dentro de las cuales se agrupan 24 problemáticas que afectan los trabajos de notificación y capacitación de ciudadanos insaculados. 

Según el documento, la información del IFE y sus programas de trabajo “permiten concluir que todos los problemas y dificultades han sido solventados por la autoridad electoral y los partidos”. nbsg/m.
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· El PRI no defenderá a nadie que actúe fuera de la ley: Emilio Gamboa

· Diputados del PAN dicen sí al debate

· Publican ley de Extinción de Dominio, en abril la aprobaron diputados

· Radio Educación inconforme con el trabajo de su titular Virginia Bello

· González Sada se inconforma con Ejecutivo y Legislativo

· PRI y PRD piden al IFE vigilar al PAN

· Fiebre de spots electorales se apoderan de Internet

· Partidos exigen a IFE garantizar equidad e imparcialidad de contienda

· Detenciones en Michoacán no llevan consigna electoral: PAN

· Respaldan priistas a Paredes por debate
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FECHA: 29/05/09
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El PRI no defenderá a nadie que actúe fuera de la ley: Emilio Gamboa

Guadalupe Juárez, conductora: Respecto al caso de los alcaldes detenidos en Michoacán, el PRI advirtió que no defenderá a nadie que actúe fuera de la ley, pero tampoco va a permitir que se utilice a la PGR con fines electorales.

En esto coinciden tanto el PRI como el PRD; el coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa, dice que al gobierno panista se le olvida que le faltan tres año al frente del Ejecutivo Federal y que van a requerir del PRI y también de otras fuerzas políticas para avanzar.

Lamentó que el PAN mantenga la guerra sucia en el actual proceso electoral, sin darse cuenta del gran riesgo que implica dividir a la sociedad mexicana.

Gamboa recordó que la Comisión Permanente exhortó al Ejecutivo a que publique en el Diario Oficial las 39 leyes aprobadas por el Congreso en las que destacan reformas en materia de seguridad pública y justicia, las cuales contribuirán a combatir el crimen organizado. Duración: 1’ 02”, reoc/m. 
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PRI no defenderá a quien actúe fuera de la ley: Gamboa

Notimex: El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, manifestó que su partido no defenderá a nadie que actúe fuera de la ley, respecto al caso de los alcaldes detenidos en Michoacán, pero tampoco permitirá que se utilice a la PGR con fines electorales.

Durante una reunión con Fernando Ortega Bernés, candidato a gobernador de Campeche, el priista señaló que al gobierno panista se le olvida que le faltan tres años al frente del Ejecutivo federal, y que va a requerir, sin duda alguna, del PRI y de otras fuerzas políticas del país para avanzar.

El líder tricolor lamentó que Acción Nacional mantenga la "guerra sucia en el actual proceso electoral", sin darse cuenta del gran riesgo que implica dividir a la sociedad mexicana. 

Gamboa Patrón consideró que al Revolucionario Institucional le irá bien en las urnas el próximo 5 de julio, pues la ciudadanía sabe de la experiencia de los candidatos de su partido para volver a tener paz y tranquilidad.

Recordó que la Comisión Permanente exhortó al Ejecutivo a que publique en el Diario Oficial las 39 leyes aprobadas por el Congreso, de las que destacan reformas en materia de seguridad pública y procuración de justicia, las cuales contribuirán a combatir el crimen organizado. nbsg/m.
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Diputados del PAN dicen sí al debate

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados los panistas dicen sí al debate, pero que éste sea sólo entre PAN y PRI. Los diputados priistas piden que se sume la izquierda y los perredistas consideran que el PAN tiene miedo que el PRD participe en este debate porque evidenciaría al partido que se cuelga sólo de los programas de seguridad del Gobierno. Duración 20”/nbsg/m.
	TEMA(S): Información general
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Publican ley de Extinción de Dominio, en abril la aprobaron diputados
Víctor Fuentes, reportero: El Ejecutivo publicó hoy la nueva Ley Federal de Extinción de Dominio, que facilitará al Estado hacerse con la propiedad definitiva de los bienes asegurados a la delincuencia organizada.

Dentro de noventa días, la PGR podrá comenzar a presentar ante jueces federales la llamada acción de extinción de dominio, que será un juicio paralelo al procedimiento penal; tradicionalmente, el decomiso de bienes de la delincuencia había estado amarrado al desenlace de este último, pero la extinción será de naturaleza civil.

El Consejo de la Judicatura Federal, por su parte, tendrá un año para nombrar a jueces de distrito especializados en extinción de dominio, mientras hace los nombramientos conocerán de estas acciones los jueces en materia civil o cualquier juez en los circuitos donde no existe especialización por materias.

La extinción solo aplicará para bienes relacionados con narcotráfico, secuestro, robo de vehículos y trata de personas. Será solicitada por el agente del Ministerio Público y podrá afectar incluso bienes de terceros, aunque el MP es el que deberá probar que dichos terceros sí tenían conocimiento de que sus bienes -por ejemplo, un inmueble rentado-, eran usados para fines ilícitos.

El juez podrá asegurar de inmediato los bienes, tendrá 72 horas para admitir la demanda, y dará quince días hábiles a los afectados para contestar los argumentos del MP. Los particulares podrán apelar la decisión de un juez de admitir la acción de extinción, pero la apelación no interrumpirá el procedimiento.

El Congreso reformó varios aspectos de la iniciativa del Ejecutivo, entre ellos, que se daba valor probatorio pleno a las constancias de la averiguación previa, como únicas necesarias para decretar la extinción. 

Ahora, se ponen mayores requisitos al MP para acreditar plenamente que los bienes están vinculados con un delito, y solo así se podrá dictar la sentencia respectiva, que también será apelable.

Los recursos obtenidos mediante esta figura serán enviados a un fideicomiso público administrado por la PGR y serán utilizados para apoyar a las víctimas de los delitos mencionados.

Cabe señalar que, aún si la extinción de dominio no prospera, los bienes podrán ser decomisados en el proceso penal respectivo contra los presuntos delincuentes, como siempre ha ocurrido.

La reforma también incluye un cambio a la Ley de Amparo. Cuando una persona promueva amparo contra un aseguramiento dictado en el proceso de extinción, el juez respectivo no podrá otorgar la suspensión para permitirle que siga detentando la propiedad del bien, salvo que se trate de un ciudadano totalmente ajeno al procedimiento penal y se logre demostrar que existirá algún daño irreparable si el Estado no le permite acceso a dicho bien.

El Congreso también atenuó la iniciativa del Ejecutivo en este punto, pues la propuesta original era que bajo ninguna circunstancia se podrían otorgar suspensiones para frenar una acción de extinción. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 29/05/09
HORA: 11:32
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Radio Educación inconforme con el trabajo de su titular Virginia Bello
Yanireth Israde, reportera: Un centenar de trabajadores de Radio Educación se manifiestan en la Plaza de Santo Domingo, frente al edificio de la Secretaría de Educación Pública (en la calle de Brasil) para exigir una audiencia con el titular de la dependencia, Alonso Lujambio.

Los empleados denuncian que la directora de la emisora, Virginia Bello Méndez, pretende despojar a esta frecuencia radiofónica de su carácter alternativo cultural.

En la mesa de información, colocada dentro de una carpa, participan el diputado José Alfonso Suárez del Real, presidente de la Comisión de Cultura; la escritora y dramaturga Bertha Iriart, y el secretario general Longines Sánchez.

La jornada de protesta continuará hasta las 15:00 horas. Duración: 0, reoc/m. 
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González Sada se inconforma con Ejecutivo y Legislativo

Eduardo Salazar, conductor: El presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Ricardo González Sada, critica a los poderes Federal (sic) y Legislativo ¿por qué lo hace?

Rosalba Amezcua, reportera: El presidente de la COPARMEX manifestó su inconformidad con los poderes Federal (sic) y Legislativo ya que por su inacción, lentitud o conformismo mantienen a la nación sumida en un rezago y al borde de la desesperación, con un desempleo crónico que se ensanchará aún más y también habrá más desigualdad. Duración: 41”, reoc/m. 
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PRI y PRD piden al IFE vigilar al PAN

Isabel González, reportera: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) y el Partido de la Revolución Democrática (PRD) demandaron al Consejo General del IFE vigilar la actuación del Presidente de la República, Felipe Calderón y del Partido Acción Nacional en el actual proceso electoral , ya que la lucha contra el crimen organizado se ha convertido en una estrategia de campaña.

A través de sus representantes ante el instituto ciudadano, el PRI y el PRD advirtieron a los consejeros electorales, el riesgo de que una política de Estado, que está más allá de la contienda electoral , y que es el combate a la criminalidad organizada , se convierta en un tema de coyuntura electoral e informaciones propagandísticas .

La exigencia al Consejo General del IFE fue planteada esta mañana por el priísta, Sebastián Lerdo de Tejada y el perredista, Rafael Hernández Estrada, durante la sesión ordinaria que se lleva a cabo en las instalaciones del instituto ciudadano en viaducto Tlalpan.

Al escuchar las demandas de los representantes del PRI y del PRD al Consejo General, Roberto Gil Zuarth reaccionó enseguida en su carácter de representante del Partido Acción Nacional.

Tajante, rechazó que su partido esté utilizando en su campaña el tema de la seguridad como coyuntura ya que desde el inicio de la administración de Felipe Calderón, el tema de la seguridad ha estado en las prioridades del gobierno panista , por lo que interpretó las demandas del PRI y del PRD como "pedirle al Presidente que no combata a la criminalidad " cuando se trate de tiempos electorales.

En ese sentido, Lerdo de Tejada y Hernández Estrada negaron que esa sea su intención ya que el Presidente de la República tiene que cumplir con lo que es su obligación y no llevar a cabo "redadas masivas" un mes antes de las elecciones y después de treinta días de arraigado, decirle a los sospechosos "usted disculpe". 

Incluso, Lerdo de Tejada recomendó al Partido Acción Nacional "no exponer al Presidente de la República" en la campaña blanquiazul utilizando el problema de la seguridad para ganar votos y al jefe del Ejecutivo Federal sacar las manos del proceso electoral. ag/m
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Fiebre de spots electorales se apoderan de Internet

Redacción: La fiebre de los spots de campañas electorales colocados en Internet se apodera del país debido a las lagunas de las reformas electorales. 

De acuerdo a un monitoreo realizado por la Asociación de Propuesta Cívica A.C , del 9 de abril y al 15 de mayo, se colocaron 454 videos en YouTube, a cargo por los partidos y por actores anónimos, la mayoría de ellos negativos, aseguró Miguel Acosta Valverde, coordinador del proyecto de Monitoreo de la Calidad de las t1 Campañas Electorales Federales 2009 de dicha organización civil.

Entrevistado por Martín Espinosa, para Reporte 98.5, Acosta Valverde afirmó que actualmente hay una tendencia de los partidos políticos a poner sus ojos en internet, donde la legislación electoral no alcanza, para atraer principalmente el voto joven.

Durante el monitoreo se hizo una selección de 454 videos con 1 minuto 30 de duración, colgados principalmente en el portal de videos You Tube, para empatarlos con el seguimiento de spots emitidos en 15 noticieros de 10 canales de televisión abierta en la Ciudad de México, de los cuales, 9 de cada 10 son anónimos, no atribuibles a ningún candidato o partido político, la mayoría de ellos, negativos.

“Internet está dando un mayor espacio a las campañas. Desafortunadamente no son sólo campañas electorales, sino que también sumamos viendo otro tipo de spots en los cuales hay denostación, calumnia, diatriba, hacia candidatos y partidos”, recalcó Valverde , al tiempo que afirmó que las algunas con que cuenta la nueva Ley Electoral del IFE , deja afuera al Internet .

“Las reformas a la Ley Electoral se dan en un intento de atajar los problemas del 2006, cuando hubo una campaña fuerte, agresiva contra Andrés Manuel López Obrador, sin embargo se dejaron huecos que hoy no se pueden regular, como el uso de Internet y las redes sociales para atraer el voto, peor sobretodo para atacar al contrincante”.

Agregó que la política mexicana se está acercando a los procesos electorales norteamericanos, con el uso intensivo de las nuevas tecnologías, el Internet y el uso de las redes sociales, los partidos políticos lo están descubriendo y explorando, para tener una ventaja sobre sus contrincantes .

Sin embargo, Miguel Acosta Valverde descartó que las campañas a través de la red vayan a ser un factor determinante en el próximo proceso electoral del 5 de julio, debido a que en México uno de cada cinco personas tiene acceso permanente a Internet en su casa, y aún hay amplias franjas de la población que no cuentan con Internet. nbsg/m
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Partidos exigen a IFE garantizar equidad e imparcialidad de contienda
Lilia Heras, reportera: Ante el uso político que el PAN le ha dado a la lucha y al Gobierno Federal contra el crimen organizado en el país, los partidos exigieron al Instituto Federal Electoral observe el desenvolvimiento de este asunto e intervenga oportunamente para garantizar la equidad e imparcialidad de la contienda electoral.

Durante la sesión del IFE que se lleva a cabo en estos momentos, el representante del PRD, Rafael Hernández, refrendó el apoyo de su partido a la lucha contra la delincuencia emprendida por el Ejecutivo Federal, pero con apego al marco jurídico y sin hacerlo en función de la estrategia electoral de su partido, el PAN, y sin recurrir a redadas de funcionarios y a la violación de la soberanía estatal.

En tanto el PAN, en voz de su representante Roberto Gil, rechazó que haya una intención electoral de su partido detrás de los operativos de seguridad y acusó a la oposición de pretender disminuir la lucha del Gobierno en estos tiempos de campaña electoral.

En respuesta el priísta Sebastián Lerdo de Tejada aclaró que nadie le ha pedido al Ejecutivo detener el combate al crimen organizado. Por el contrario, que cumpla con ello porque es su obligación y lleve la tranquilidad a las calles del país, pero sí que saque las manos del proceso electoral. Por ello, exigió al IFE que garantice la imparcialidad.

En la sesión del IFE, los partidos políticos también advirtieron que el PAN, de utilizar electoralmente las acciones contra el crimen organizado está exponiendo al propio Presidente de la República. Duración 3’07”/nbsg/m.
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Detenciones en Michoacán no llevan consigna electoral: PAN

Alberto Morales, reportero: En un videomensaje, el presidente nacional del PAN Germán Martínez celebró que el PRI haya aceptado ir a un debate, pero también advirtió: "que nadie se confunda, ni se ponga nervioso..." las acciones del gobierno (como en Michoacán) no llevan consigna electoral, mucho menos dedicatoria personal o partidista". 
El video de se puede consultar en el sitio oficial del PAN bajo el título "Debate sin reservas ni censura". 
Ahí, el dirigente partidista consideró que la detención de una de decena de presidentes municipales y otros funcionarios es "real y positivo" para México. 
"El gobierno federal no hace pausas en su compromiso por devolver la paz y la seguridad a las familias mexicanas. Los gobiernos no pueden paralizarse por las elecciones. 
Las acciones del Ejército Mexicano y la Policía Federal no llevan consigna electoral, mucho menos dedicatoria personal o partidista", señaló Martínez. 
Explicó que el gobierno, al igual como hizo con el gobernador panista de Morelos Marco Antonio Adame, ofreció su respaldo y reconocimiento al mandatario perredista de Michoacán, Loenel Godoy. 
"No se entiende que entre los priístas haya inquietud. Dicen que el que nada debe nada teme. El combate a la delincuencia no se mezcla con el interés electoral. Tranquilos, señores priístas, eso ya se acabó en México, al menos en los gobiernos del PAN", apuntó en todo irónico. 
Por otra parte, Germán Martínez aplaudió que Beatriz Paredes, dirigente nacional del PRI, aceptó ir a una campaña de contraste de resultados, de memorias sobre gobiernos y de confrontación de propuestas.  Duración: 0, dlp/m.
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Gobernadores priistas se reúnen en Tamaulipas

Ciudad Victoria, Tamps. Roberto Aguilar, corresponsal: El Gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández Flores, se reunió durante varias horas el jueves en un rancho de su propiedad con los gobernadores priistas de Coahuila, Hidalgo y el Estado de México, Humberto Moreira Valdés, Miguel Ángel Osorio Chong y Enrique Peña Nieto, respectivamente. 

El encuentro a 10 kilómetros de esta capital fue confirmado por fuentes gubernamentales, pero aseguraron que fue totalmente privada y no había información oficial respecto al motivo. Tampoco hubo algún evento que motivara la reunión de los mandatarios. 

Los visitantes habrían estado desde las 15:00 horas y antes de caer la noche ya se habían retirado. 

El hecho ocurre a dos días del operativo en Michoacán, en el que se detuvo a más de una veintena de servidores públicos de diferente nivel de gobierno y en medio de una campaña electoral, en la cual han crecido los ataques entre PAN y PRI. ag/m
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Respaldan priistas a Paredes por debate

Notimex: Dirigentes del Partido Revolucionario Institucional (PRI) cerraron filas en torno a su líder nacional, Beatriz Paredes Rangel, sobre el debate al que emplazó a su homólogo del PAN, Germán Martínez Cázares, de cara a los comicios del 5 de julio próximo.

El presidente del PRI en el estado de México, Ricardo Aguilar Castillo criticó el condicionamiento excluyente de Martínez Cázares a la invitación a debatir.

Detrás de esa actitud reticente, dijo, hay temor a enfrentar con seriedad los temas centrales del país como el desempleo.

Expresó todo su apoyo a Paredes Rangel en el debate de propuestas que celebrará con el presidente nacional del Partido Acción Nacional (PAN).

Llamó a Martínez Cázares a no "achicarse" ante el tema del desempleo y reiteró que el PAN debe pedir perdón a los mexicanos por los empleos perdidos. Comentó que según reportes del Instituto Nacional de Estadística Geografía e Informática (INEGI), tan sólo en el mes de abril fueron más de 220 mil.

Aguilar Castillo cuestionó al gobierno federal por hacer del combate al crimen organizado un espectáculo mediático y grotesco, y al PAN, por pretender lucrar electoralmente con ese delicado problema: "Las autoridades están obligadas a cumplir su deber persiguiendo los delitos sin miramientos de ninguna especie; pero eso dista mucho de hacer de esa obligación constitucional un espectáculo fílmico, cuya pretensión de fondo es distraer a los mexicanos de los temas de la crisis económica", subrayó.

Sostuvo que los electores castigarán, en las urnas, al PAN porque prometió empleos y no cumplió: "Ese es el fondo por el que ese partido pretende desviar la atención haciendo del combate a la delincuencia un espectáculo grotesco".

En tanto, el líder del Movimiento Territorial, Carlos Flores Rico estimó que el debate será positivo para el país. nbsg/m.
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Viajará Calderón a Colombia

Ivonne Melgar, reportera: El Presidente Felipe Calderón viaja este viernes a Colombia para participar mañana en el Congreso Internacional de Víctimas del Terrorismo. 

A unos días del próximo Consejo Nacional de Seguridad Pública, programado para el martes, el mandatario federal se encontrará en Medellín con los más destacados líderes ciudadanos de la lucha por conseguir un mayor combate del secuestro por parte del Estado: Alejandro Martí e Isabel de Wallace.

En el encuentro, promovido por el Presidente colombiano Alvaro Uribe, participan también víctimas del M-19 de Madrid y de ataques de la ETA. De Colombia, el domingo, el mandatario mexicano se trasladará a San Salvador, para atestiguar el lunes el cambio de poderes en esa nación centroamericana. ag/m
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Desaparece la AFI y crean Policía Federal Ministerial
Con la publicación en el Diario Oficial de la Federación de las reformas a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República, se formaliza la desaparición de la Agencia Federal de Investigación (AFI) y se crea la Policía Federal Ministerial (PFM).

De acuerdo con el decreto de reformas, aprobado por el Congreso de la Unión, la estructura orgánica de la PGR se transforma y se organiza con miras a dar respuesta oportuna, clara, apegada a derecho y contundente a la situación actual del crimen organizado en México.

Con esta reforma, se pone fin a lo que fue un esfuerzo de adecuación de la policía para investigar los delitos del fuero federal, como un auxiliar del Ministerio Público de la Federación, que duró siete años y medio, ya que la AFI se creó por decreto presidencial el 1 de noviembre de 2001.

Este cambio es parte de las consecuencias de la reforma constitucional en materia de justicia penal aprobada por el Poder Legislativo y que entró en vigor hace casi un año, que además incluye cambios al Sistema Nacional de Seguridad Pública, todo ello con miras a lograr mejores resultados en el combate al crimen organizado.

Con esta nueva legislación se pretende ampliar las facultades del Ministerio Público Federal en la averiguación previa, proceso penal, atención a victimas de delitos, y se crea la figura de oficial ministerial, a fin de auxiliar en la formalización de diligencias, y procesamiento de información.

Además se establecen nuevas bases para la PGR y se crean coordinaciones regionales bajo criterio del fenómeno criminal; dota de nuevas facultades al Ministerio Público de la Federación, entre otros cambios.

El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora ofrecerá este viernes una conferencia de prensa en sus oficinas de Paseo de la Reforma para hablar sobre los cambios a la Ley Orgánica de la PGR.

Una vez confirmada la creación de la Policía Federal Ministerial se prevé la designación formal de Nicandra Castro Escarpulli al frente de esta dependencia, quien fue nombrada como encargada del despacho de la dirección de la AFI el pasado 30 de marzo.

Nicandra Castro tiene una amplia experiencia en la investigación de delitos y en especial del crimen organizado, pues antes de ocupar ese cargo fue titular de la Fiscalía Especial contra secuestros de la SIEDO, entre otros cargos.

De acuerdo con un documento oficial de la PGR, la AFI se crea por Decreto del Ejecutivo el 1 de noviembre de 2001, "es una política pública del gobierno federal que responde a la necesidad de evolucionar el esquema que había operado la Policía Judicial Federal como policía reactiva".

Así se dio paso "a una policía investigadora basada en métodos y procedimientos específicos y bajo un perfil profesional que garantice eficiencia y eficacia en el combate a las estructuras delincuenciales, abatir la impunidad y coadyuvar para lograr una procuración de justicia pronta y expedita". Duración: 0, reoc/m.
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Narco coopta hasta 65% de los municipios

Redacción: Entre el 60 y 65 por ciento de los municipios del país se encuentran cooptados por el crimen organizado y el narcotráfico, mientras el Congreso retrasa la aprobación de iniciativas que darían facultades a las autoridades municipales para hacer frente a esta problemática, advirtió el presidente de la Comisión de Desarrollo Municipal del Senado, Ramón Galindo Noriega.
En entrevista con Martín Espinosa, para Reporte 98.5, el senador por el Partido Acción Nacional, puntualizó que de acuerdo con datos de la Organización de las Naciones Unidas, alrededor de mil 500 municipios se han convertido en los últimos años en feudos de los cárteles de la droga, sin embargo, advirtió que en el total de las municipalidades con que cuenta el país, se registran uno o dos delitos de otro rubro, como secuestros, extorsiones o bandas de robacoches.

El panista acusó al Congreso de dejar solo al presidente Felipe Calderón en su lucha contra el narcotráfico, al asegurar que la detención de alcaldes y funcionarios de Michoacán, presuntamente ligados al grupo delictivo ‘La Familia’, son la muestra de cómo el crimen organizado se aprovecha del eslabón más débil del Estado Mexicano, como son los municipios, para replicarse en todo el territorio nacional. 

La fragilidad es evidente en todos los municipios del país, dijo.

“Lo que estamos viendo en Michoacán no debe de sorprendernos, es un asunto que se ha venido presentando de manera recurrente en todo el país. Hoy se da de manera escandalosa, pero es evidente la fragilidad y debilidad de las instituciones municipales. Es muy fácil para el crimen organizado, amenazar a alcaldes, jefes de policía, cooptarlos, obligarlos a unirse a ellos en riesgo de perder la vida”, expresó.

Ante este panorama, el ex alcalde de Ciudad Juárez, Chihuahua, urgió a los partidos de oposición a trabajar por hacer cambios estructurales en la Constitución, para potenciar la actividad de las autoridades municipales, que se encuentran en desventaja frente al narcotráfico, en número de elementos y sobretodo, en capacidad armamentista.

“Hay una desventaja clara y evidente, la responsabilidad ahí está en el Congreso Mexicano, que debe modificar la ley para darle mayores atribuciones a los municipios para que no sean víctimas fáciles de los criminales. Por ejemplo, la policía municipal no puede manejar armas de grueso calibre, y el narco si”, explicó.

Galindo Noriega, aseguró que actualmente existen tres iniciativas en materia de seguridad municipal, que se encuentran estancadas en el Congreso. Una de ellas busca establecer el concepto de subsidiaridad para que los municipios accedan a un mayor número de apoyos económicos para hacer frente a la delincuencia, en tanto que una segunda propuesta de reforma municipal busca eliminar la norma de no reelección en los ayuntamientos, para que estos puedan dar continuidad a los programas de seguridad población, salud y vivienda a largo plazo. nbsg/m
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PGR solicita arraigo a detenidos en Michoacán

Notimex: El procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, informó que ya se pidió a un juez federal la orden cautelar de arraigo contra los 27 servidores públicos detenidos el pasado martes en Michoacán. 
Destacó que se espera que en las próximas horas el juez resolverá dichas solicitudes, donde se pide también el arraigo para el exprocurador general de Justicia del estado y una asesora del gobernador Leonel Godoy. 
En rueda de prensa, señaló que los vínculos de los servidores públicos detenidos no se limitan a la organización criminal de La Familia, sino que también podrían tener relación con otros como Los Zetas y el cártel del Golfo Duración: 0, dlp/m.
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Pide alcalde de Uruapan confiar en su inocencia

Morelia, Mich., Notimex: El alcalde panista de Uruapan, Antonio González Rodríguez, detenido el pasado martes durante el operativo federal ante investigaciones por presunta relación de funcionarios con la delincuencia organizada, pidió que se confíe en su inocencia.
El edil, quien permanece en las instalaciones de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), manifestó su apoyo al presidente Felipe Calderón en la lucha contra el crimen organizado.

A través de un manifiesto, el munícipe le pidió al mandatario nacional que 'todas las mentiras que le hagan saber no dividan a los poderes'.

A tres días de haber sido requerido por agentes federales por su presunta implicación en una red de protección al narcotráfico, el alcalde pidió a los uruapenses seguir trabajando unidos.

También solicitó a sus amigos y familiares confiar en él, y en concreto a sus hijos, les pidió mantenerse con la frente en alto seguros de su inocencia.

Durante los últimos días, se han registrado en diferentes puntos de Michoacán marchas y manifestaciones de apoyo a favor de los alcaldes detenidos.

En Uruapan, Ciudad Hidalgo, Zitácuaro y Apatzingán, seguidores y funcionarios que trabajan con los ediles han salido a las calles para pedir su liberación. nbsg/m
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Estudiantes y jornaleros marchan en apoyo a Godoy  

Alberto Torres y Francisco Gómez, reporteros: Las manifestaciones en apoyo a Leonel Godoy, así como a los ediles y funcionarios investigados por presuntos nexos con el cartel de La Familia, se extendieron a Morelia, capital del estado de Michoacán.

Las cerca de 300 personas que componen la marcha, entre ellos estudiantes de la Universidad Michoacana y jornaleros dedicados a la siembra y cosecha de aguacate, fueron movilizadas desde Uruapan en dos autobuses foráneos y se les entregaron mantas impresas a su llegada a la capital michoacana. 

Las mantas y pancartas que portan los manifestantes contienen leyendas en las que exigen al gobierno federal la soberanía del estado, y condenan el operativo realizado el día 26 de mayo para presentar a funcionarios estatales y municipales ante la SIEDO, por ser sospechosos de formar una red de protección al cartel de La Familia. 

La manifestación circula por la avenida Madero y se detuvo unos breves instantes frente al Palacio de Gobierno, en donde gritaron consignas a favor del gobernador Leonel Godoy.  Duración: 0, dlp/m.
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CDHDF convoca a crear mapa de riesgo sobre derechos

Claudia Bolaños, reportera: El Presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF), Emilio Álvarez Icaza, externo su preocupación por el aumento de agresiones a defensores de derechos humanos de todo el país, pues en los últimos dos años han sumado 22 casos. 
Ante ello lanzó una llamado a todos los defensores para unirse y trabajar en conjunto y así revertir esta situación que ha últimas fechas ha retornado. 

"Hemos asumido con el Consejo de la CDHDF hacer una estrategia de seguimiento; justamente invitamos a las organizaciones a que venga acá, para que desde la ciudad se haga una resonancia de lo grave que se está presentando en el ejercicio de los derechos humanos", dijo. 

Dijo que la democracia debe pasar por la justicia, y por eso este día se reunirá con defensores para realizar un mapa de riesgo para defensores de derechos humanos en todo el país. 

Adelantó que hay casos con amenazas muy graves, como en Tlachinolla, Guerrero, donde la problemática es la militarización, narcotráfico y grupos armados. 

Otro punto que resalta es Oaxaca, dijo. 

En cuanto a la Ciudad de México, "no hay una vinculación de actos de gobierno sino por actos disfrazados de delincuencia". 

En conferencia de prensa con las asociaciones civiles: Tlachinolla-Centro de Derechos Humanos de la Montaña, Comisión Mexicana de Defensa y Promoción de los Derechos Humanos, el Ombudsman capitalino dijo que el Estado Mexicano tiene una oportunidad paradigmática de justicia, porque si manda un mensaje de eficacia,  la gente tendrá más confianza en el aparato de justicia. 

En caso contrario, envía un mensaje de desaliento, por la desprotección en que deja a quienes tienen el valor y coraje para enfrentar a caciques y/o funcionarios públicos ligados con la delincuencia. ag/m
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Promueve OMS uso de imágenes impactantes sobre daños de tabaquismo

Ginebra, Suiza, Notimex: La Organización Mundial de la Salud (OMS) instó hoy a los gobiernos del mundo a exigir a las tabacaleras que los paquetes de cigarros muestren con imágenes impactantes la realidad, enfermedad y sufrimiento que causa el consumo de tabaco.

La OMS concluyó que "las imágenes chocantes" sobre el daño que puede causar el consumo de tabaco son la forma más efectiva de hacer llegar el mensaje al consumidor.

El tabaco mata a más de cinco millones de personas al año y es la principal causa de muerte evitable, denunció en rueda de prensa el titular de la Iniciativa Libre de Tabaco de la OMS, Douglas Bettcher.

Datos de la OMS mostraron que casa seis segundos muere una persona a causa del consumo de tabaco.

En el marco del Día Mundial Sin Tabaco que se celebra el próximo domingo, la OMS indicó que varios estudios señalan que muchos consumidores no son conscientes del daño que el consumo de tabaco puede causar.

En la campaña titulada: "Mostremos la verdad. Las advertencias con imágenes salvan vidas", la OMS espera aumentar la conciencia del público sobre los peligros del consumo de tabaco, indicó Bettcher.

"El tabaco es el único producto legal que mata cuando es utilizado exactamente como lo indica el fabricante", lamentó.

"Las advertencias de salud con imágenes en los paquetes de cigarro pueden ser una poderosa herramienta para develar la descarnada realidad del consumo de tabaco", indicó.

La OMS afirmó que sólo el 10 por ciento de la población mundial vive en países en los que se exige poner advertencias en los paquetes de tabaco, pero señaló que cada vez se suman más.

"Sin duda, las imágenes funcionan (.) además son una estrategia barata que se puede utilizar para salvar vidas", consideró Bettcher.

Dijo que se han efectuado pruebas contundentes en Brasil, Canadá, Singapur y Tailandia. Canadá fue el primer país en utilizar advertencias con fotografías en los paquetes.

Entre 70 y 80 por ciento de los fumadores sabe que fumar produce cáncer de pulmón, indicó la OMS, tras agregar que se estima que un tercio de los fumadores de China o Sudáfrica saben que fumar es uno de los causantes de los ataques de corazón.

En Brasil, 67 por ciento de los fumadores dijo que las imágenes en los paquetes de cigarros les despertó el deseo de querer dejar de fumar y 54 por ciento dijo que les generó un cambio de opinión sobre las consecuencias del consumo de tabaco en la salud.

"Las fotografías son crudas por lo que son mucho más efectivas que los textos de las cajetillas, sobre todo en países con alto grado de analfabetismo", apuntó Bettcher.

La OMS realizará esta campaña por un año y promoverá que los gobiernos legislen a su favor.

Las advertencias en imágenes convencen a las personas de dejar de fumar. "No digan solamente la verdad. Muestrenla", demandó la OMS.

Algunas de las imágenes incluyen mensajes como: "Ser fumador pasivo causa asma", "El tabaco causa enfermedades bucales", "Fumar provoca paros cerebrales" "Mujeres embarazadas que fuman pueden tener partos prematuros"’, "Fumar causa una muerte dolorosa", entre otros.

Las imágenes son un método que sirve para advertir sobre los peligros de consumir tabaco, ya que proporcionan mensajes directos a los fumadores y también a los no fumadores que ven los paquetes.

El tabaquismo puede provocar cáncer de pulmón, laringe, riñón, vejiga, estómago, colon, cavidad oral y esófago, así como leucemia, bronquitis crónica, enfermedad pulmonar obstructiva crónica, cardiopatía isquémica, infarto,

También puede generar aborto, parto prematuro y defectos de nacimiento e infertilidad.

"Por supuesto que las tabacaleras se van a oponer y van a hacer todo lo que puedan para evitar que se adopte éste recurso para evitar el consumo, esto será muestra de lo efectivo que es mostrar el daño que causa el tabaco con imágenes, por más agresivo que parezca, salvará muchas vidas", dijo Bettcher. Duración: 0, reoc/m. 
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ONG acusa al gobierno de violar ley para control de tabaco

Edith Martínez, reportera: La Fundación Interamericana del Corazón en México acusó al gobierno federal de violar la ley general para el control del tabaco por su lentitud en la publicación del reglamento de esta norma. A más de un año de que se reformó la normatividad para el control del tabaco, aún no existen los lineamientos de operación para que la ley se cumpla, por lo que "tal pareciera que se busca favorecer a las tabacaleras", aseguró el asesor jurídico de la fundación, Alejandro Madrazo. 
En conferencia de prensa, el especialista en derecho responsabilizó al presidente Felipe Calderón de las 60 mil muertes que se registran cada año en el país por causas relacionadas con el consumo del tabaco. Explicó que el jefe del Ejecutivo es la autoridad que debe presionar la publicación del reglamento que permita la aplicación total de la ley en todo el país. 
De acuerdo con cifras de la fundación en México mueren diariamente 165 personas de enfermedades atribuibles al tabaquismo. En el país existen 16 millones de fumadores activos y casi medio millón de ellos enciende un cigarrillo a los cinco minutos de haber despertado. 
Alejandro Madrazo calificó de incongruente la política del gobierno federal  que "ha basado su presidencia en la lucha contra las drogas  y los comerciantes de ellas, sin embargo, no le ha puesto un alto a los vendedores de drogas tan dañinas como el tabaco". 
Por ello, exhortó a las autoridades federales a publicar el reglamento de la ley para el control del tabaco lo más pronto posible. 
Así como dar una explicación a la ciudadanía sobre la lentitud del proceso, pues de no hacerlo se levantan suspicacias de que se intenta favorecer a las tabacaleras. Acusó que durante el proceso, los abogados de la Secretaría de Salud federal ponen por encima de la salud el derecho al comercio de grandes empresas del tabaco con lo que "si no trabajan para ellas, por lo menos estamos seguros de que le están haciendo la chamba".  Duración: 0, dlp/m.
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El mundo saldrá de la crisis a inicios de 2010: FMI

Marrakech, Marruecos, Notimex: La economía global saldría de la crisis a inicios del año próximo, pero incluso después de ello el sistema financiero mundial debe ser supervisado estrechamente, dijo el viernes el titular del Fondo Monetario Internacional: 

"Esperamos salir de la crisis a inicios del 2010, especialmente si se lleva a cabo una limpieza de ciertos segmentos del sistema financiero", dijo el Director Gerente del FMI, Dominique Strauss-Kahn, en una conferencia en Marruecos. No deberíamos olvidar la tarea de seguir monitoreando el sistema global una vez que salgamos de la crisis", advirtió. 

Hoy se conocieron noticias económicas positivas, como los datos del PIB estadounidense y la producción industrial japonesa, lo que elevó las expectativas de una recuperación de la economía global desde niveles bajos.

Estados Unidos dijo que su economía se contrajo en el primer trimestre menos de lo estimado inicialmente, al caer un 5,7 por ciento en vez del 6,1 por ciento calculado en un primer momento. 

En su discurso, Strauss-Kahn dijo que había lecciones que la comunidad internacional debería aprender de la crisis: "Sacamos dos conclusiones. Tenemos noción del clima global, pero no tenemos una respuesta lista para esa realidad global", sostuvo. Dijo además que tras la crisis financiera asiática de fines de la década de 1990, los analistas habían estado esperando de manera equivocada que los mercados emergentes fueran la fuente de la próxima crisis, por lo que fueron sorprendidos con la guardia baja cuando los problemas surgieron en el mundo desarrollado. ag/m
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César Duarte exige al gobierno transparente operativo en Michoacán

Paola Rojas, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, exigió al gobierno que transparente el operativo que hubo en Michoacán contra funcionarios públicos.

César Duarte: “Para que no existan prejuicios o suspicacias respecto al manejo de la justicia en un tiempo electoral…”

Conductora: Agregó que la autoridad federal no debe detener sus acciones en contra del narcotráfico, pero tampoco debe dejar márgenes que cuestionen su actitud. Duración: 00’40”, masn/m
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Dan a conocer diputados que participarán en interpalamentaria EU-México

Silvia González, reportera: La Junta de Coordinación Política de la Cámara baja dio a conocer la integración de la delegación de diputados que participarán en la Cuadragésima Octava reunión interparlamentaria Estados Unidos-México, que se celebrará el próximo viernes 5 al domingo 7 de junio, en Seattle, Washington.

De acuerdo con este órgano de gobierno participarán 12 legisladores: tres del PAN, dos del PRD, dos del PRI, uno de Convergencia, uno del Partido Verde, uno del Partido del Trabajo, uno de Nueva Alianza y uno de Alternativa.
En el documento publicado este viernes en la Gaceta Parlamentaria se precisa que del grupo parlamentario del PAN asistirán los diputados Antonio Valladolid, Mauricio Duc y María Eugenia Campos; en tanto que del PRD acudirán los legisladores José Jáquez y Raymundo Cárdenas; del PRI, Edmundo Ramírez y Enrique Serrano. Por Convergencia, el legislador Alejandro Chanona; Diego Cobo por el Verde, y por el Partido del Trabajo, Ricardo Cantú. De Nueva Alianza, Manuel Cárdenas, y por Alternativa, Marina Arvizu. Duración: 01’20, masn/m
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Piden a Gobierno no simular recorte al presupuesto de Egresos

Adela Micha, conductora: El PRI, en la Cámara de Diputados, llamó al Gobierno Federal a no simular el recorte que anunció de 35 mil millones de pesos en el Presupuesto de Egresos de la Federación. 
El legislador Carlos Rojas dijo que es urgente el recorte a la burocracia, a su vez el PRD reprochó a la Secretaría de Hacienda por no haber considerado al Congreso en la determinación de ajustar el presupuesto, el PAN, sin embargo, defendió las facultades de la dependencia. Duración: 34”/lgg/m
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Navarrete propone recurrir a créditos internacionales  

Xóchitl Álvarez, reportero: Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado, ofreció su respaldo al presidente Felipe Calderón para que atienda la emergencia nacional económica y haga uso de los créditos internacionales de que dispone, hasta por 45 mil millones de dólares para enfrentar la crisis del desempleo que está en su momento más terrible. 

La siguiente semana, dijo, convocará a una reunión urgente los integrantes de la Junta de Coordinación del Senado de la República y propondrá a los coordinadores de las bancadas del PAN, PRI, Convergencia, PT, dotar al presidente Calderón de instrumentos para que pueda atender la emergencia económica. 

Navarrete señaló que en el Congreso de la Unión no pueden permanecer con los brazos cruzados, ni esperar a septiembre que se instale la siguiente legislatura en la Cámara de diputados. Es necesario hacer un alto en el camino para hacer una evaluación de la crisis económica y diseñar medidas emergentes. 

Agregó se tendría que acordar un periodo extraordinario de sesiones para reorientar el presupuesto federal, incluyendo la posibilidad de una ampliación presupuestal utilizando créditos internacionales. 

El perredista dijo que el gobierno mexicano puede acceder a una línea de crédito internacional por 45 mil millones de dólares y el monto del cual dispondría sería de acuerdo a las necesidades que resulten de la evaluación que se haga. 

La convocatoria se extenderá al presidente Calderón, a los integrantes de su gabinete y líderes de todos los sectores productivos nacionales para que digan cómo están y juntos hacer un diagnóstico del impacto de la crisis. 

Después de que el mandatario federal declarara que lo peor de la crisis ya pasó, el senador perredista comentó que el gobierno se ha quedado "corto de alturas" ante la magnitud del problema, porque los programas implementados han sido insuficientes. 

"Yo entiendo que el presidente Calderón tenga que mandar mensajes de tranquilidad, no lo critico por eso, cualquiera que estuviera en los zapatos del presidente Calderón sentiría la desesperación y angustia de la situación económica y estoy seguro de que él quiere mandar mensajes de certidumbre para no incrementar la preocupación, pero él sabe, como lo sé yo como senador de la República, que los índices y las cifras nos dicen que estamos en medio de lo más duro de la crisis económica", puntualizó. 

En el segundo día de gira por la entidad, Navarrete destacó que México enfrenta dos emergencias, una la de la inseguridad, que significa el desbordamiento de los cárteles de la droga que han lanzado una ofensiva en todas las entidades del país y, la emergencia económica nacional. Puso como ejemplo que en el primer trimestre del año que se perdieron 12 mil plazas de empleo, según los datos oficiales del INEGI. 

"Estamos frente a una emergencia económica en el país, requerimos canalizar recursos a los productores agrícolas, necesitamos apoyar a los productores de cerdo, a los productores de leche en el país, a los zapateros, requerimos que la Secretaría de Economía baje recursos frescos emergentes a las micro y pequeñas empresas". 

Es necesario, agregó, garantizar que el IMSS, el ISSSTE y la Secretaría de Salud tengan un stock de medicinas suficientes en todo el país y que los 700 mil créditos de vivienda social del Infonavit y el Fovissste se ejerzan a la brevedad posible, se entreguen esas casas y esto reactive la industria de la construcción. 

Navarrete dijo hay que dar el respaldo al sector productivo nacional y a los desempleados. /lgg/m
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Ortega amenaza con ir a debates de PRI y PAN

Dinorath Mota López, reportera: El dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, calificó como una "barbaridad" que se pretenda excluir a su partido del debate entre el PRI y PAN. Amenazó con presentarse en cada una de las sedes donde se acuerde realizar este ejercicio, ya que, dijo, por ningún motivo permitirá que se debata sin las ideas del sol azteca. 

"Sacar al PRD de este tipo de encuentros, sólo significa temor". Por lo que recalcó que no es por el PRI, o el PAN que evitará la exclusión del PRD, sino por la ciudadanía que merece escuchar la propuesta de su partido. 

El PRD, dijo, "gobierna seis estados, 350 municipios, es segunda fuerza en la Cámara de Diputados y  gobierna al 25 por ciento de la población, razón suficiente para estar en el debate". 

En gira de trabajo por Hidalgo, donde acudió en apoyo de los candidatos del sol azteca que se disputan  siete distritos electorales, desmintió que se hayan tenido acuerdos con el secretario de gobernación Fernando Gómez Mont. Es mentira que se haya acordado bajar el tono a las campañas, el PRD dijo, seguirá haciendo acciones proselitistas propositivas, pero enérgicas. 

Al referirse al operativo realizado en Michoacán, nuevamente acusó que  fue programado para afectar al PRD de manera política y electoral. "No compartimos que la inseguridad se abata en la base de espectáculos mediáticos, de operativos más para la publicidad que para combatir la delincuencia", subrayó. 

En Michoacán, se violentó la constitución, el pacto federal y la autonomía del estado, recalcó el perredista. Catalogó como inaceptable, el asalto al poder ejecutivo por parte de las fuerzas federales, que acudieron a esa entidad. 

Recordó que en diversas ocasiones el gobierno federal ha pedido el apoyo de los estados y en este caso se menospreció a la autoridad, "nos parece inadmisible que no se le haya avisado al gobernador Godoy", refirió. 

Al hablar sobre las elecciones que están en puerta consideró que el proceso es una "elección de estado", y llamó que ahora se enfrentan ante un nuevo poder, el de los gobernadores que se han convertido en "señores feudales". 

"La feudalización del poder político ha transformado a los jefes del ejecutivo estatal en verdaderos señores de horca y cuchillo", estos casos se registran sobre todo en los estados de México, Hidalgo Veracruz o Guanajuato", enfatizó. 

En el proceso electoral del cinco de julio, se traduce en un poder feudal, donde se obliga a los electores a vender su voto con dinero, enseres domésticos o mediante presiones. 

En el caso de los hechos de Michoacán el PRD, aseguró no será afectado, ya que el este partido ha remontado la intención del voto y de 9 por ciento que se tenía en noviembre, se ha logrado alcanzar un 18 por ciento. En el sufragio negativo paso del 44 al 35 por ciento. 

Al referirse a la inseguridad, acotó que existe una crisis de seguridad en todo el país, donde la delincuencia ha copado todos los sectores, en lugares como la frontera y zonas de Michoacán las cuales fueron denunciadas por el gobernador Godoy. Masn/m
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PSD critica exclusión del PAN en debate

Alberto Morales, Reportero: El Partido Socialdemócrata (PSD) cuestionó la actitud del presidente nacional del PAN, Germán Martínez, de sólo querer debatir con el PRI y menospreciar a las otras fuerzas políticas. 

Por medio de un videomensaje, el presidente nacional del PSD, Jorge Carlos Díaz Cuervo, cuestionó la actitud de Martínez al señalar que su pretensión de debatir sólo con el PRI es el reflejo de la forma antidemocrática y excluyente de gobernar del PAN y de la derecha. 

Incluso comparó al PRI y PAN con dos "pistoleros que nos han mentido, saqueado y han tapado una y otra vez sus pillerías, se trata del PAN y del PRI, en este caso de Germán Martínez y Beatriz Paredes". 

Díaz Cuervo dijo que su homólogo del PAN es un "caso patético y carente de memoria" pues olvida que en 1997 el entonces candidato de su partido al gobierno de la Ciudad, Carlos Castillo Peraza, fue excluido del debate que hubo entre los aspirantes a jefes de gobierno del Distrito Federal. 

"El presidente del PAN receta ahora la misma medicina", apuntó Díaz Cuervo. 

"¿A qué le teme Germán? ¿Por qué no quiere debatir con partidos emergentes como el PSD? Pues a que quede desnudado ante los ciudadanos el rotundo fracaso de los gobiernos conservadores encabezados por el PAN, no sólo en su falsa promesa de generar millones de empleos, sino en los sangrientos resultados para el país de su supuesta cruzada contra el crimen organizado". 

Díaz Cuervo criticó también la postura del Instituto Federal Electoral (IFE ) por actuar con lentitud e inercia burocrática en su tarea de vigilar la equidad del proceso. 

Llamó al IFE para que exhorte a Germán Martínez y a Beatriz Paredes, presidenta nacional del PRI, y les proponga hacer una política diferente, no "como duelos de pistoleros o los berrinches". Duración: 0, dlp/m. 
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IEDF inicia distribución de materiales electorales

Ella Grajeda, reportera: Consejeros del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) dieron el banderazo de salida de la entrega de materiales que se utilizarán durante el proceso comicial del próximo 5 de julio en los 40 distritos locales. 
En paquetes, el IEDF entregará a cada distrito dos urnas (una para diputados locales y otra para jefes delegacionales); una caja para guardar las boletas electorales, un cancel, dos plumones de líquido indeleble; tres cintas de seguridad y una marcadora de credencial para votar. 

Así también dos sellos de "votó", otro por domicilio que sirve para apoyo a las personas con alguna discapacidad y material de oficina como crayones, plumas, lápices, pegamento, sacapuntas, entre otros. 

El próximo lunes se entregarán a los distritos 9 y 14 que se ubican en las delegaciones Miguel Hidalgo, Cuajimalpa, Venustiano Carranza e Iztacalco. 

Para el martes dos de junio el IEDF informó que se distribuirá el material electoral en los distritos electorales 17 al 24, que abarcan las delegaciones Benito Juárez, Álvaro Obregón e Iztapalapa. El miércoles 3 corresponderá a los distritos 25 al 32, localizados en Álvaro Obregón, Cuajimalpa, Cuauhtémoc, Coyoacán, e Iztapalapa. 

El jueves 4 el material se entregará a los distritos 33 al 40, que se encuentran en las delegaciones Magdalena Contreras, Tlalpan, Xochimilco, Tláhuac y Milpa Alta. 

El artículo 252 del Código Electoral del DF establece que los consejeros presidentes de los consejos distritales deberán entregar este material a los presidentes de las 12 mil casillas que se instalarán, cinco días antes de la elección. ag/m
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Leonel Godoy arremete contra gobierno federal

Azucena Silva, reportera: El gobernador de Michoacán, Leonel Godoy Rangel, explotó contra el gobierno federal al manifestar su molestia por el arraigo de 10 alcaldes y ex funcionarios de su administración y aseguró que "sin duda alguna tiene tintes electorales y levanta sospechosismo". 

Agregó que "fue peor que el ex procurador Miguel García Hurtado haya determinado presentarse voluntariamente ante la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), porque lo trataron mal y está también en calidad de arraigado". 

Godoy adelantó que pedirá una disculpa pública de parte de la Procuraduría General de la República por la intromisión que tuvieron en Palacio de Gobierno. Masn/m
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Arraigan 40 días a detenidos en Michoacán

María de la Luz González, reportera: Un juez federal concedió a la Procuraduría General de la República (PGR) el arraigo por 40 días en contra de los servidores públicos detenidos en Michoacán por presuntos vínculos con el grupo delictivo "La Familia". 

El número de detenidos por estos hechos subió a 30 luego de la entrega voluntaria del ex Subprocurador de Morelia, Ignacio Mendoza. 

La medida cautelar fue otorgada por el juez sexto federal penal especializado en cateos arraigos e intervención de comunicaciones en contra de 10 presidentes municipales, 19 ex funcionarios del gobierno estatal, comandantes de la policía ministerial, jefes de seguridad pública municipal, agentes y un juez de primera instancia. 

La lista de los arraigados incluye al ex Procurador General de Justicia de la entidad Miguel García Hurtado y a la ex Secretaria de Seguridad Pública Estatal Citalli Fernández. 

Este medio día, el Procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, aseguró que en algunos casos, los detenidos también están involucrados con el cártel de los Beltrán Leyva o con los Zetas, brazo armado del Cártel del Golfo. ag/m
	TEMA: Información General.

FECHA: 29/05/09

HORA: 16:29
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Milenio.


Viajan al DF seguidores de alcalde de Buenavista, Michoacán

Notimex, Morelia: Seguidores del Alcalde de Buenavista Tomatlán, Osvaldo Esquivel Lucatero, partieron este viernes a la capital del país para manifestarse contra la detención del edil.

A bordo de tres autobuses, los seguidores del Alcalde pretenden llegar hasta las inmediaciones de las instalaciones de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), para realizar un mitin de apoyo.

En tanto, en diferentes puntos de Michoacán, este viernes se han realizado marchas, mítines y plantones en apoyo de alcaldes detenidos.

En Morelia, integrantes de diferentes organizaciones sociales y estudiantes marcharon del Obelisco a "Lázaro Cárdenas" a Palacio de Gobierno.

Asimismo, en Apatzingán, integrantes del Sindicato "20 de Noviembre" se plantaron afuera de Palacio Municipal por tiempo indefinido para patentizar su apoyo al edil Genaro Guízar.

Igualmente, campesinos agremiados a la Coordinadora Nacional Plan de Ayala (CNPA) se manifestaron afuera de Palacio de Gobierno para manifestar su respaldo a los ediles de Aquila, José Cortés Ramos; de Coahuayana, Audiel Méndez Chávez, y de Zitácuaro, José Ixtláhuac. ag/m
	TEMA: Proceso Electoral
FECHA: 29/05/09
HORA: 14:04

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


PGR advierte sobre peligrosidad de La Familia
María de la Luz González, reportera: El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, afirmó que la organización delictiva La Familia michoacana es particularmente peligrosa, por ser la principal productora de drogas sintéticas en el país, por su capacidad de fuego y el alto grado de violencia que ejerce contra la población. 
En conferencia de prensa, el funcionario destacó que en Michoacán y los estados vecinos que esta organización se ha asentado en dichas entidades, donde si bien el número de homicidios intencionales es menor que en resto de las entidades, hay una violencia soterrada y sorda 
"Una violencia en forma de extorsión, de secuestros, de privación ilegal de la libertad, robo. Estas conductas que ofenden a la población porque le arrebatan su tranquilidad".  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Proceso electoral

FECHA: 29/05/2009

HORA: 20:44

o
	NOTICIERO: Las Noticias por Adela

EMISIÓN: Nocturno

ESTACION: Canal 9

GRUPO: Televisa


Impugna PRI actuación del secretario del IFE

Adela Micha, conductora: El representante del PRI ante el IFE, Sebastián Lerdo de Tejada, impugnó ante la Sala Superior del Tribunal Electoral la actuación del secretario ejecutivo del IFE, Edmundo Jacobo Molina, denunció que no dictó las medidas cautelares para que el PAN bajara sus spots, por considerar que están vinculados de manera ilícita con la figura presidencial. Duración: 24”/lgg/m
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