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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Asistirán 12 diputados a Interparlamentaria EU-México

· Ejecutivo mantiene 35 leyes sin publicar: PRI

· Creel pide a panistas dejar diferencias internas

· Piden incluir imágenes en cajetillas de cigarros

· Tabacalera tendrán que poner imágenes impactantes en sus cajetillas

· Felipe Calderón participará en el 5to Congreso Internacional contra el Terrorismo en Colombia

· Manuel Espino pide no utilizar tema de Michoacán para influir electoralmente

· Se cancela el mensaje de Calderón por bomba en un departamento de Willa, cerca de la zona de Medellín

· Protestan en SIEDO por Ediles detenidos
· Acusa tortura ex Procurador arraigado
· PAN deberá pagar 931 mil pesos por PRImitivo
· Cierra PAN filas con Calderón
· PRI y PRD anuncian alianza en Michoacán

Sábado 30 de mayo de 2009
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Asistirán 12 diputados a Interparlamentaria EU-México
Notimex / El Universal  / 10:18
La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados dio a conocer la lista de los legisladores que participarán en la 48 Reunión Interparlamentaria Estados Unidos-México, que se celebrará el próximo fin de semana en Seattle, Washington. 

El acuerdo del órgano de gobierno en San Lázaro establece que a la reunión que se llevará a cabo del 5 al 7 de junio irán 12 diputados: tres del PAN, dos del PRD, dos del PRI, uno de Convergencia, uno del PVEM, uno del PT, uno de Nueva Alianza y uno de Alternativa. 
En el documento, publicado en la Gaceta Parlamentaria, se menciona que por el Partido Acción Nacional (PAN) asistirán Antonio Valladolid Rodríguez, Mauricio Duck Núñez y María Eugenia Campos Galván. 

En tanto, por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) acudirán José Jácques y Medina y Raymundo Cárdenas Hernández, mientras que del Revolucionario Institucional irán Edmundo Ramírez Martínez y Enrique Serrano Escobar. 

Por Convergencia acudirá Alejandro Chanona Burguete; del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Diego Cobo Terrazas; por el PT, Ricardo Cantú Garza; por Nueva Alianza, Manuel Cárdenas Fonseca y por Alternativa, Aída Marina Arvizu Rivas.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Radio Trece Noticias, 1290 am, Margarita García Colín, 17:31
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Ejecutivo mantiene 35 leyes sin publicar: PRI

Jorge Ramos Pérez / El Universal  / 14:43 

Senadores del PRI, PAN y PRD reconocieron el hecho de la publicación de la nueva Ley Orgánica de la PGR y de la Ley de Extinción de Dominio, pero el perredista dijo que no se toca aún la forma de trabajar de la Procuraduría General de la República (PGR). 
Fernando Castro Trenti, vice-coordinador del PRI en el Senado, celebró que luego de que el pasado miércoles los priistas denunciaron el retraso en la publicación de 39 decretos, entre ellos los de la nueva Policía Federal Ministerial y de Extinción de Dominio, este viernes por fin el gobierno los haya publicado. 

Sin embargo, Castro Trenti le recordó al presidente Felipe Calderón que aún le falta por publicar 35 decretos, relacionados con la lucha contra la delincuencia, como la de narcomenudeo, y para paliar la crisis económica. 

Por su parte, Alejandro González Alcocer (PAN), presidente de la Comisión de Justicia en el Senado, manifestó su extrañeza porque se ha retrasado la publicación de la ley contra el narcomenudeo, que fija topes de portación máximos de enervantes como la mariguana y la cocaína, además de obligar a la rehabilitación a consumidores. 

El senador del PRD Tomás Torres Mercado dijo que el gobierno “está titubeando para publicar la ley contra el narcomenudeo”. 

“Me da gusto que ahora las publique el Ejecutivo  federal para que surta efectos de inmediato. Nos falta la de narcomenudeo, que se ha tardado un poco más, no sé por qué. Lo demás es una valoración positiva al trabajo que se realizó”, dijo González Alcocer. 

El senador Tomás Torres consideró que “está bien que se haya publicado ya por el presidente de la República para que entren en vigor las leyes de Extinción de Dominio y la Orgánica de la PGR, pero ahora hay que vigilar que la PGR actúe bajo un principio de legalidad”. 

El legislador perredista dijo que “sólo estamos considerando herramientas para procedimientos de excepción. Sobre todo Extinción de Dominio tiene que ver con delincuencia organizada, pero no hay una propuesta de modificación de la forma como viene trabajando la PGR, de cómo generar condiciones de confianza a la ciudadanía”. 

Torres recordó que desde “La Policía Judicial federal, de tristísima memoria y corruptísimo desprestigio, luego se creó en 2001 la Agencia Federal de Investigaciones (ahora sustituida por la Policía Federal Ministerial). Ojalá este pudiera dar un cambio, aunque yo no puedo ser optimista”.
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Creel pide a panistas dejar diferencias internas

Jorge Ramos / El Universal  / 15:31 

El senador panista Santiago Creel sostuvo que la unidad en el Partido Acción Nacional es indispensable para triunfo el 5 de julio, por lo que llamó a dejar para después las divergencias internas. 
"Nuestro partido no es de unanimidades ni de una subordinación ciega o de la disciplina a la antigua, es un partido vivo conformado con ciudadanos con idas propias y que tenemos objetivos y un campo común de acción y de pensamiento como decía (Manuel) Gómez Morín (fundador del PAN)", dijo el senador. 

De acuerdo con información de su página de internet www.santiagocreel.com.mx, " dentro de eso hay ideas y posicionamientos distintos, pero en este momento estamos todos unidos con el mismo propósito de sacra al mayor número de diputados para la cámara federal y el mayor número de alcaldes en Jalisco". 

El ex secretario de Gobernación sostuvo que "eso no quita que podamos tener nuestras visiones o posicionamientos diferentes, pero serán para otro momento". 

El legislador sostuvo que "ahorita todos unidos, no es momento de otra cosa sino de trabajar codo con codo porque sabemos lo que está en juego, esta segunda etapa del gobierno del presidente Calderón es fundamental que podamos cosechar lo que se ha venido sembrando en esta y la pasada administración y la mejor manera es llegar con grupos parlamentarios muy sólidos y buscar gobernar al mayor número de entidades federativas".
Y aclaró: "Esa es la convocatoria que hago, no me refiero a nadie en particular o a un panismo, sea el jalisciense o de cualquier otra entidad federativa".
Creel dijo que la presunta existencia de una campaña para inhibir el voto es "una convocatoria anti cívica que contradice el concepto en el cual se funda la democracia, que es el concepto de ciudadano. La democracia surge en el ciudadano y termina en el ciudadano. Cercenar esa condición ciudadana contradice cualquier principio democrático. Al contrario, es momento de tomar partido y definirse dónde está parado cada uno ante cada uno de los problemas nacionales".
Santiago Creel dijo que por ahora se espera un 40% de participación en las elecciones del 5 de julio y por ello se debe trabajar para que se supere el 50% como sucede en otras democracias del mundo.
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Piden incluir imágenes en cajetillas de cigarros
Notimex  / El Universal  / 11:47
La Asamblea Legislativa se pronunció porque en las cajetillas de cigarros se incluyan imágenes impactantes sobre los daños que causa fumar y textos para convencer a las personas de abandonar este hábito. 

En la víspera de la celebración del Día Mundial de No Fumar, los diputados locales consideraron oportuno hacer un exhorto a las autoridades del Distrito Federal para que impongan esta norma a los productores y distribuidores de cigarros y tabaco. 
El diputado Xiuh Tenorio, uno de los principales promotores de la llamada Ley Antitabaco y los espacios 100% libres de humo de cigarro, precisó que recientemente la OMS aprobó el uso de este tipo de mensajes en las cajetillas. 

Por ello, sugirió que el gobierno local impulse campañas institucionales de comunicación que ilustren gráficamente los daños que ocasiona el consumo excesivo de tabaco. 

Reconoció la campaña emprendida por el Gobierno del Distrito Federal en favor de los espacios cerrados libres de humo de tabaco, "pero sería conveniente que esa campaña incorpore las recomendaciones que hace la OMS e incluya un espacio para ilustrar los daños que ocasiona fumar”. 
Sin embargo, agregó que a pesar de que la capital del país se ha colocado a la vanguardia en materia de regulación del tabaco, actualmente muchos establecimientos mercantiles han considerado o declarado algunas áreas dentro de sus instalaciones como "terrazas para fumadores”, lo que contraviene la Ley de Protección a la Salud de los No Fumadores. 

Sostuvo que dicha situación se observa bajo la complicidad o tolerancia de las autoridades delegacionales, que permiten además fumar en los accesos a los locales, paso obligado para quienes no consumen tabaco, 

Tenorio Antiga refirió que después de un año de aplicarse dicho ordenamiento, con reconocimiento internacional, aún se observa en diversos comercios que la ley no se aplica en diferentes casos, incluso con argumentos falsos. 

Ante el pleno de la Diputación Permanente, el legislador propuso al gobierno local a que en la medida de sus atribuciones realice acciones conducentes a la correcta aplicación de dicho ordenamiento y de la Ley de Establecimientos Mercantiles, con el fin de garantizar la protección de la salud de los que no fuman.
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Tabacalera tendrán que poner imágenes impactantes en sus cajetillas

Adriana Hernández, conductora: Las tabacaleras tendrán que incluir en las cajetillas de cigarros, imágenes impactantes sobre los daños que causa el fumar.

Mónica Barrera, reportera: Pese a tener espacios 100 por ciento libres de humo de tabaco, México aún sufre el retraso con respecto a la colocación de pictogramas o imágenes en las cajetillas de cigarro en torno a los daños en la salud que causa esta adicción.

En cuanto se publique el reglamento a la Ley General de Control de Tabaco, la industria estará obligada a difundir esta información, dijo la doctora Sonia Meza, de la Fundación Interamericana del Corazón.
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Felipe Calderón participará en el 5to Congreso Internacional contra el Terrorismo en Colombia

Francisco Ramírez, conductor: Se esta llevando a cabo el 5to Congreso Internacional contra el terrorismo, la sede, Colombia.

Raúl Lozano, reportero: La participación que tendrá el presidente Calderón en ésta clausura del Foro Internacional de Víctimas del Terrorismo, expondrá las medidas que ha adoptado el Gobierno Federal, precisamente, para combatir los grandes problemas de inseguridad pública y el crimen organizado.

En éste congreso habrá familiares de las víctimas del 11 de septiembre en Nueva York, también del 11 de marzo en Madrid, España.

Desde luego, estarán algunos mexicanos que, desafortunadamente, han tenido que afrontar toda ésta situación del terrorismo, del secuestro que se vive, no solamente en México, sino ya en muchas partes del mundo.

Estarán participando la señora Isabel Miranda, estará Laura Elena Herrejón, México Unido contra la Delincuencia, el empresario Alejandro Martí y Ezequiel Flores.

Se estará hablando del caso de la francesa Florence Cases, como integrante del grupo de secuestradores de la “banda del zodiaco”.

Se ha visto al ex dirigente panista, Manuel Espino, en su calidad de dirigente de la Administración Demócrata Cristiana y, desde luego, el presidente Felipe Calderón.

Estará participando en ésta ceremonia del Congreso Internacional al filo de las 6:30 de la tarde.

Dentro de las actividades que ha tenido el presidente Felipe Calderón, tuvo un almuerzo privado, una reunión con el presidente de Colombia Álvaro Uribe y con los príncipes de Asturias, Felipe de Borbón y su esposa Letizia.

Desde luego, el presidente Calderón sostiene una reunión bilateral con el presidente colombiano, César Uribe donde se van a cambiar algunos puntos de vista, desde luego, económicos y éste combate puntual que se hace en contra de la delincuencia organizada.

El presidente Calderón, también, tiene previsto una reunión con empresarios y, para mañana, Calderón saldrá con destino a República del Salvador donde estará presente en el cambio presidencial que ocurrirá en éste país.  

Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, Adriana Hernández, 14:14
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Manuel Espino pide no utilizar tema de Michoacán para influir electoralmente

Francisco Ramírez, conductor: Desde Colombia hay reacciones de acuerdo a la situación en Michoacán.

Quien habla allá es el ex-presidente del PAN, Manuel Espino

Raúl Lozano, reportero: Aquí  en Medellín, Colombia, durante éstas labores del 5to Congreso Internacional de Víctimas contra el Terrorismo, el ex-dirigente, Manuel Espino, consideró, prácticamente razonable los cuestionamientos de la posición derivados de éste operativo Michoacán, ya que se realizan en tiempos electorales por lo que confió que AN no aproveche el momento para sacarle partido a éste hecho de personas arraigadas.

Así mismo, Manuel Espino, indicó que si bien, hay que combatir la narco política, no es posible judicializar una contienda electoral con juicios de partido.

De la misma forma, el dirigente nacional del PAN indicó que simplemente es una estrategia personal la forma de hacer política del actual dirigente blanquiazul, Germán Martínez, así mismo indicó que sin embargo se esta proyectando una imagen negativa en el electorado, él considera que el partido en el poder es, precisamente, el más obligado a respetar a la oposición, no permitiendo rupturas políticas.

Así mismo, Espino Barrientos, considera lamentable que el PAN no pudiese conservar los 207 escaños legislativos que actualmente mantiene el PAN en la Cámara de Diputados.
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Se cancela el mensaje de Calderón por bomba en un departamento de Willa, cerca de la zona de Medellín

Margarita García Colín, conductora: La participación del presidente Felipe Calderón, un discurso que estaba previsto un mensaje en Medellín, Colombia tuvo que ser cancelado por lo pronto porque se registró un atentado en uno de los departamentos de Colombia, en otro diferente a Medellín, es un departamento Willa.

Raúl Lozano, reportero: En Medellín, Colombia, este mensaje conjunto que estaba programado entre el presidente Calderón y el presidente de Colombia, Álvaro Uribe, tuvo que ser suspendido por un hecho que ocurriera en el departamento de Willa, cerca de la zona de Medellín.

Un grupo de sujetos, terroristas, en ese departamento de Willa, es una comunidad muy tranquila donde, principalmente la actividad es tejer, se dedican a confeccionar prendas de vestir, una comunidad, digamos, prácticamente de cuestión media rural.

Lamentablemente, se están reportando 4 personas que pierden la vida, luego de éste atentado terrorista en éste departamento de Willa.

Se ha confirmado por el vocero de lo que es el gobierno colombiano, ha comentado que el presidente Álvaro Uribe, luego de que se dé la clausura de éste 5to Congreso de Víctimas del Terrorismo, acudirá a éste departamento de Willa a ver que y hacerse cargo de toda la situación.

El vocero del gobierno colombiano ha confirmado que después de ésta clausura que tendremos al filo de las 8 de la noche, el presidente Álvaro Uribe, tendrá que volar a éste lugar para hacerse cargo de todos los trabajos y, desde luego, dar, de alguna forma, un brazo de apoyo a toda esta comunidad.

En esta cumbre de Víctimas del Terrorismo, ha habido algunas personas representativas de todos los mexicanos que han sido familiares o víctimas de secuestro; el caso del titular de la Comisión del Deporte, Nelson Vargas, quien asegura que es verdaderamente terrible que funcionarios de nuestro país, México, estén vinculados con bandas de delincuentes, lo cual muestra la incapacidad e ineficiencia que ha tenido la autoridad para resolver éste tipo de problemas.

Otra persona que ha participado en éstas sesiones del Consejo de Medellín en torno a personas que han sido víctimas de terroristas, pudimos encontrar también a la señora, Isabel Miranda, madre de hijo secuestrado y asesinado en el 2005.

Indicó que el Gobierno Federal está luchando para cambiar la situación, sin embargo, es, también, lamentable por muchas veces para las autoridades las víctimas de secuestro, compras totalmente invisibles, no tienes rostro, ni cara que son las que están padeciendo todos estos delitos.

También pudimos platicar con la presidenta de México Unido contra la Delincuencia, María Elena Morera, quien asegura que las autoridades deben de reflexionar respecto a la solución que requieren los ciudadanos, las respuestas para toda ésta criminalidad en nuestro país.

Así mismo, indicó que los partidos políticos deben de estar más comprometidos con la lucha dando verdaderas alternativas para resolver éstos problemas.

También pudimos platicar con el ex-dirigente del PAN, Manuel Espino, quien en otro tema ha considerado razonable los cuestionamientos de la oposición derivados de operativo Michoacán en tiempos electorales.

Confió que el PAN no aproveche el momento para sacarle partido a éste hecho, indicó que si bien hay que cumplir la narco política no es posible judicializar una contienda electoral.
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Protestan en SIEDO por Ediles detenidos
Rolando Herrera / Reforma / 11:04
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Unos 350 habitantes de los municipios de Tepalcatepec y Buenavista Tomatlán de Michoacán protestan frente a las instalaciones de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO) para exigir la libertad de sus Alcaldes.
Los inconformes se apostaron en los accesos del inmueble ubicado en Paseo de la Reforma y Violeta en la Colonia Guerrero, en donde se encuentran detenidos 10 Alcaldes y 20 funcionarios municipales y estatales por presuntos nexos con el crimen organizado.
Los manifestantes portan algunas pancartas en las que aseguran que las detenciones de sus Ediles son injustas.
"Señor Presidente Felipe Calderón exigimos justicia ante el atropello a nuestro Presidente Municipal Uriel Farías Álvarez", reza una de las pancartas exhibida por los habitantes de Tepalcatepec.
Algunos de los manifestantes del Municipio de Buenavista portan playeras blancas con la leyenda "Yo voy contigo Leonel Godoy, por un Michoacán mejor".
La vigilancia fue reforzada al interior de la SIEDO por elementos antimotines de la Policía Federal.
Anoche, los habitantes arribaron a la Ciudad de México en 8 autobuses que se estacionaron a un costado del Monumento a la Revolución.
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Acusa tortura ex Procurador arraigado
REFORMA / Redacción
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Morelia,  México (30 mayo 2009).- Desde el lugar en donde permanece arraigado, el ahora ex Procurador de Justicia en Michoacán, Miguel García Hurtado, acusó tortura psicológica por parte de la Subprocuraduría de Investigaciones Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO) y acusó que la detención tiene tintes electorales.
García Hurtado es uno de los 30 funcionarios detenidos esta semana por presuntos nexos con el crimen organizado en la entidad.
En la carta, de la que REFORMA tiene copia, el funcionario asegura haber acudido voluntariamente ante la autoridad sin temor a ser acusado de narcotráfico.
"No obstante fui detenido arbitrariamente, sometido a tortura psicológica y alentado a declarar para inculpar a los demás detenidos.
"Aún más, las imputaciones en mi contra carecen de veracidad y de todo sustento legal; son incongruentes y abstractas, lo que me deja en total estado de indefensión", denunció.
La misiva fue leída durante la sesión extraordinaria del Consejo Político Estatal del PRD, celebrada esta tarde en Morelia.
En ésta, García Hurtado califica como una "actitud golpista" la acción del Gobierno federal y la SIEDO para detener a funcionarios.
Afirma que el Gobierno federal pretende darle tintes jurídicos a una cuestión de índole política, con la finalidad de sacar ventaja electoral rumbo al próximo 5 de julio.
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PAN deberá pagar 931 mil pesos por PRImitivo
NOTIMEX / El Universal / 12:39
El Consejo General del IFE aprobó por unanimidad incrementar de 465 mil 800 pesos a 931 mil 600 pesos la multa al PAN por difundir la propaganda donde empleó la palabra "PRImitivo" , al agregar en su resolución que con ella incurrió en un acto anticipado de campaña.
En acatamiento a una resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) el IFE resolvió la noche del viernes, en sesión extraordinaria, la modificación a la sanción que impuso al PAN el pasado 20 de abril por tal publicidad.
En esa ocasión, los consejeros sancionaron al Partido Acción Nacional (PAN) con una multa de 465 mil 800 pesos por publicar en las revistas Letras Libres y Nexos tal propaganda, en la que emplea la palabra "PRImitivo”.
La sanción fue impuesta por el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), al considerar que con ella el PAN incurrió en calumnia y difamación contra el partido tricolor.
Sin embargo, aquella ocasión, aunque la queja pedía sancionar al partido blanquiazul por incurrir en un acto anticipado de campaña, al difundir esa publicidad, los consejeros no consideraron tal violación a la norma electoral.
Ante ello, el partido tricolor impugnó ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) por considerar que se debió incluir también el que el PAN incurriera en un acto anticipado.
El pasado miércoles, la Sala Superior del Tribunal solucionó dicha impugnación y en ella resolvió a favor del Partido Revolucionario institucional (PRI), por lo que ordenó al IFE modificar la sanción para incluir en su resolución una multa por actos anticipados.
Por ello, en su resolución avalada durante la sesión extraordinaria del Consejo General, los consejeros aprobaron imponer al PAN además de la multa de 465 mil 800 pesos por calumnia y difamación, una más, por la misma cantidad, por incurrir en actos anticipados de campaña.
Por lo que en total la sanción global para el partido albiceleste fue de 931 mil 600 pesos además de ordenársele que no vuelva a contratar o difundir dicha propaganda.
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Cierra PAN filas con Calderón
Carole Simonnet/Enviada / Reforma / 17:13
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San Luis Potosí  (30 mayo 2009).- En medio de los cuestionamientos de la Oposición por los operativos de seguridad, el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN dio un espaldarazo unánime al Presidente Felipe Calderón en su lucha contra el narcotráfico y dijo que no renunciará a su derecho de defender los logros de los Gobiernos panistas. 
"El Comité Nacional del PAN expresa su apoyo al Presidente Felipe Calderón Hinojosa y a la lucha de su Gobierno en contra de la delincuencia organizada y el narcotráfico en todo el País. El combate decidido y valiente al crimen es el único camino para devolver la seguridad y la tranquilidad a las familias mexicanas. 
"La seguridad de todos no puede ser condicionada a los tiempos electorales, es una responsabilidad permanente de todos los gobiernos y de la sociedad. Así lo demandan los mexicanos", asegura el pronunciamiento dado a conocer por el presidente nacional, Germán Martínez.
Tras reunirse durante más de dos horas, los miembros del CEN y los Gobernadores de San Luis Potosí, Guanajuato y Jalisco, quienes acudieron a apoyar a la campaña a la gubernatura del PAN en esa entidad, reiteraron su llamado a discutir, "en libertad y sin censuras, sobre el pasado, el presente y el futuro de México". 
"No renunciará a su derecho de defender los logros de los gobiernos panistas ni a contrastar sus propuestas, las trayectorias y los perfiles de sus candidatos", indica el documento. 
En conferencia de prensa posterior, Martínez Cázares retó al PRI a decir si quiere pausas partidistas en la lucha contra el narcotráfico.
"Si el PRI quiere pausas del Gobierno para combatir a la delincuencia que lo diga, reto al PRI y si hay debate, retaré al PRI a que diga si quiere pausas partidistas al combate a la delincuencia y de una vez adelanto que el año que entra habrá 10 elecciones de Gobernador, de una vez quiere el PRI que paremos como País nuestra compromiso contra la delincuencia en estos 10 estados donde va a haber Gobernador, pregunto al PRI ¿quiere pausa partidista en la lucha contra la delincuencia?, sí o no", comentó.
Al cónclave panista, en el que se analizó el rumbo que ha tomado la campaña contra el PRI, asistieron entre otros, Josefina Vázquez Mota, actual coordinadora de la campaña a diputados, el ex secretario particular de la Presidencia y candidato a diputado en la Miguel Hidalgo, César Nava, el ex secretario de Trabajo, Francisco Salazar, así como diputados y senadores que integran el CEN.
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PRI y PRD anuncian alianza en Michoacán
Azucena SIlva / El Universal / 18:20 

Desde el Partido Revolucionario Institucional en Morelia se ha tomado la determinación de responder positivamente a la invitación lanzada por la dirigente estatal del PRD para ir de la mano en la elección del 5 de julio. 
De acuerdo con Martín Julio Aguilar Chávez, dirigente del PRI en Morelia, esta misma intención ya ha sido vista con buenos ojos en diferentes municipios de la entidad, pues se pretende cerrar el paso a la derecha radical que únicamente ha propiciado que los michoacanos continuemos con rezagos importantes en distintos rubros. 

"La intención es que lleguen al Congreso de la Unión legisladores verdaderamente comprometidos con el país y en particular con Michoacán para que ahora sí nos vaya bien", dijo. 

Si bien no se trata de un hermanamiento, por lo menos existen importantes coincidencias para hacer crecer a nuestra entidad, que de por sí tiene múltiples riquezas naturales y que el gobierno federal ha desaprovechado. 

Además, en administraciones federales anteriores, los ejecutivos sí han privilegiado a sus estados y Felipe Calderón se ha olvidado de sus paisanos. 

Con ello nos ha fallado considerablemente y su slogan de campaña de que a Michoacán le iría muy pero muy bien se quedó en una simple falacia y ya comprobamos que nos mintió, aseguró Chávez Aguilar. 

Es por eso, que contundentemente en Morelia se trabajará de la mano con el PRD para buscar la llegada de los mejores perfiles al Congreso de la Unión y esos no son los que se amparan en otros personajes o sólo buscan el poder por el poder.
Lo que necesitamos es que nos legislen quienes estén verdaderamente comprometidos con la sociedad y con el desarrollo de todos. 

La ciudadanía es muy inteligente y sabe diferenciar las cosas y a nadie se le olvida que desde la administración panista de Vicente Fox se ha dado una lucha hipócrita contra el narcotráfico, pues se ha protegido "a un gran capo". 

Sin embargo, a través de una doble moral, aseveró Aguilar Chávez, ahora sí quieren decir que se da una lucha frontal contra la delincuencia organizada, con acciones como las de Michoacán y se formaliza un arraigo que culmina pasado el día de la jornada electoral "y en eso no estamos de acuerdo, repudiamos las acciones que a todas luces son por ganar espacios que sienten perdidos por el repudio de la sociedad". 

Finalmente, aseveró que en breve estará formalizando con la dirigencia estatal del PRD estas aseveraciones de caminar juntos por cerrar el paso a la derecha radical.
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