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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Legisladores mexicanos viajan a EU, piden evitar tráfico de armas

· Legisladores no están de acuerdo con castigo a Aviacsa

· Diputados del PRI reprochan a GF que no prevén caída de remesas en estados 

· ASF detectó 120 mmdp de subejercicios a tesorería

· PVEM pide acciones contra efecto invernadero

· José Reyes Baeza anuncia que demandará a diputados del PAN

· Encinas prevé abstencionismo de 60% en julio
· Supera petróleo los 70 dls. en NY
Viernes 05 de Junio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/06/09
HORA: 06:29
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula


Legisladores mexicanos viajan a EU, piden evitar tráfico de armas

Maru Rojas, reportera: En la víspera de la quincuagésima octava reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, diputados del PRI y Convergencia destacan como prioridad lograr un acuerdo con los legisladores de la Unión Americana para frenar el tráfico de armas ya que durante el año 2008 ingresaron a nuestro país cerca de 210 mil armas de fuego procedentes de EU y sólo en lo que va del 2009 se han registrado más de 3 billones de cartuchos que alimenta el poderío del crimen organizado. Así lo aseguró el coordinador del grupo de trabajo del PRI en materia migratoria en la Cámara de Diputados, Edmundo Ramírez, quien es también secretario de la Comisión Población Frontera de Puntos Migratorios y además fue migrante, bromeo incluso que ahora para esta interparlamentaria cruzará el Río Bravo en avión y para exigir que esta reunión no se echen la bolita entre legisladores mexicanos y estadounidenses y que dejen de hacer turismo parlamentario y surjan las acciones concretas.

Por su parte, los legisladores del Partido Acción Nacional advierten que dejarán en claro en esta Reunión Interparlamentaria que la lucha contra el crimen organizado y el narcotráfico es un conflicto que se necesita de dos y que hay que avanzar en acciones conjuntas si se quieren verdaderos resultados, consideró el vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista, José Luis Espinosa Piña.
Mientras que para el secretario de la Comisión de Relaciones Exteriores Cuauhtémoc Sandoval del PRD, la prioridad de los legisladores mexicanos en está Interparlamentaria deberá ser el tema migratorio del que ya nadie habla y tampoco ninguna Legislatura concreta, cuando 6 millones de mexicanos de 12 que viven en Estados Unidos no cuentan con documentación que les permita radicar allá porque son un sector vulnerable que tiene grandes carencias y sufre discriminación. Además consideró que una falla en el Tratado de Libre Comercio es la ausencia de un parlamento que vigile a los tres países, Canadá, Estados Unidos y México, se lleve a cabalidad el cumplimiento de dicho tratado como hay en otras regiones porque de lo contrario, de olvidarse de las promesas firmadas en planes como el Mérida se corre el riesgo de sólo narcotizar esta reunión que inicia este viernes. Duración 3´14´´, ys/m. 
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FECHA:  05/06/09
HORA: 07:25
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Legisladores no están de acuerdo con castigo a Aviacsa

Claudia Ivette García, reportera: Los legisladores calificaron como lamentable la actuación de la Secretaria de Comunicaciones frente a la crisis del sector aeronáutico nacional.

Insert Jesús Ramirez Stabros: Lo que está decidiendo Molinar Horcasitas yo no sé, lo que me preocuparía mucho que estuvieran decidiendo otra vez sobre un negocio para unos cuentos.
Insert Juan Guerra: Y esto no es correcto porque hace que el señor Juan Molinar sea más peligroso que el virus de la influenza, o sea, no se puede desde el gobierno estar dictando a quien cierran y a quien no.

Advirtieron que la suspensión temporal de Aviacsa y el cierre de otras aerolíneas de bajo costo atenta contra la libre competencia.

Insert Armando García: Íbamos a promover el turismo nacional, pero con esto estamos viendo que en vez de promoverlo lo están tronando porque hay ciudades que se están quedando sin aviones.

Sin embargo, el director de aeronáutica civil de la SCT, Héctor González, dijo que todo se debe a un problema en materia de seguridad.

Pero los legisladores no se dicen nada satisfechos con el proceder del secretario de Comunicaciones. Advirtieron que no van a quitar el dedo del renglón ya que aniquilar un equilibrio sano en el sector aeronáutico no sólo perjudica a los usuarios sino a la economía de todo el país. Duración 2´08´´, ys/m. 
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Diputados del PRI reprochan a GF que no prevén caída de remesas en estados 

Florencia Ángeles, conductora: Diputados del PRI reprochan al Gobierno Federal no prever la caída de remesas para el cierre del año, advierten que en algunos estados dependientes de estos envíos, los desplomes podían ser de hasta 30%. Duración 13´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/06/09
HORA: 06:26
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


ASF detectó 120 mmdp de subejercicios a tesorería

Enrique Campos, colaborador: Al concluir el análisis de la cuenta pública del 2007, que es el primer año del gobierno del presidente Calderón, el auditor superior de la Federación informó que se detectaron irregularidades en el gasto público. Arturo González Aragón precisó que la Secretaria de Hacienda transfirió 120 mil millones de pesos a fideicomisos, consideró indebida esta acción por la opacidad que representa la fiscalización de estas instituciones y puso como ejemplo de los recursos que no se usaron el Fondo Nacional de Seguridad Pública dejo de ejercer hace dos años 43 o 44% del monto total presupuestado lo cual calificó de increíble en la circunstancia de violencia que vive el país. Duración 50´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Radio Fórmula, Radio Red, La 69, Canal 11, MVS Noticias, W Radio, Canal 13, Radio Uno
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PVEM pide acciones contra efecto invernadero

Patricia Godoy, reportera: El Partido Verde solicitó al Gobierno Federal que informe sobre los avances del Programa Especial de cambio climático cuyo objetivo es reducir los gastos de efecto invernadero mediante un punto de acuerdo presentado ante el Congreso de la Unión, este instituto político exhortó a que a través de la Comisión Intersectorial de Cambio Climático se de a conocer cuál es el estatus de dicho trabajo.

En el marco del día mundial del Medio Ambiente, el diputado Carlos Puente Salas advirtió que en caso de que los gobiernos no generen acciones para aminorar la emisión de los gastos del efecto invernadero los desastres que se avizoran serán de gran impacto, el legislador recordó que el programa especial de cambio climático fue creado el 25 de junio de 2008 con la finalidad de reunir los puntos de vista de diversos grupos sociales para desarrollar una política integral que ayude a enfrentar dicho fenómeno. Duración 52´´, ys/m. 
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José Reyes Baeza anuncia que demandará a diputados del PAN

Carmen Aristegui, conductora: El gobernador de Chihuahua José Reyes Baeza anuncia que demandará penalmente a los senadores panistas María teresa Ortuño y Gustavo Madero, quienes lo han acusado de proteger al crimen organizado; hay que recordar que dijo que por acción u omisión el gobernador protegía a la delincuencia organizada; eso lo dijo, palabras mas menos, la senadora Ortuño del PAN.

Gustavo Madero, el coordinador del PAN en el Senado acepta que no tiene pruebas en contra del gobernador.

Insert Gustavo Madero: No tengo pruebas de vinculación, lo que creo que podemos reconocer todos son los datos duros de la realidad que hay en Chihuahua que es el primer lugar en secuestros a nivel nacional, el primer lugar en ejecuciones a nivel nacional, entonces ese… más bien la expresión, como yo la entendí, de la senadora Ortuño ya sea por acción o por omisión es una responsabilidad del titular del Ejecutivo estatal. Duración 1´35´´, ys/m. 
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Encinas prevé abstencionismo de 60% en julio
Javier Cabrera, reportero: El ex jefe del Gobierno de la ciudad de México, Alejandro Encinas Rodríguez, estimó que en la próxima jornada electoral se tendrá un abstencionismo del 60%, derivado de la frustración que permanece en los ciudadanos por el fraude del 2006. 

Como parte de un recorrido por Sinaloa para fortalecer a los candidatos del Partido de la Revolución Democrática (PRD) por los ocho distritos electorales, expuso que en el campo económico las expectativas de este gobierno federal es que se acentuará el desempleo. 

Subrayó que contrario a lo que prometió en su campaña, Felipe Calderón, lejos de generar nuevas fuentes de ocupación, en lo que va de su administración ha contribuido a que dos millones 400 mil mexicanos queden desempleados. ys/m. 
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México entra en la recta final hacia elecciones intermedias de julio

En un mes se celebrarán en México las elecciones intermedias y el ambiente está tenso. Hay enojo de la oposición por la supuesta utilización electoral del tema del narcotráfico, inquietud por la situación económica y una fuerte campaña a favor de la anulación del voto. 

Los comicios del 5 de julio, en los que se espera una abstención de alrededor del 60 por ciento, definirán la correlación de fuerzas en la Cámara de Diputados para los últimos tres años del gobierno de Felipe Calderón. También será un acomodo de piezas rumbo a las presidenciales de 2012. 

Varias encuestas indican que el Partido Revolucionario Institucional (PRI), que gobernó de 1929 a 2000, le lleva ventaja al Partido Acción Nacional (PAN), al que pertenece Calderón. 

Con ese panorama, la bancada oficialista podría perder su mayoría simple en la Cámara baja, que renovará sus 500 bancas. 

Pero no todo está dicho. "En las presidenciales de 2006 el PAN logró remontar una desventaja muy fuerte. Vamos a ver qué sucede al final en esta elección", dijo a dpa Clara Jusidman, presidenta honoraria y fundadora de la organización civil INCIDE Social, dedicada a temas políticos y sociales. 

Desde que comenzaron las campañas, e incluso desde antes, el narcotráfico estuvo tensando la relación entre los principales partidos opositores y el gobierno, además de que ha sido una de las cartas principales del PAN para pedir un voto de apoyo al presidente. 

"En estas elecciones decidimos si seguimos con la lucha contra las drogas o si volvemos a ignorar el problema. No dejes a México en manos del crimen", dice un promocional del PAN, repetido insistentemente en televisión. 

El PRI y el Partido de la Revolución Democrática (PRD, izquierda), la segunda fuerza en la cámara baja, criticaron el "uso electoral" de este tema, en particular después de un operativo del Ejército que condujo a la detención de diez alcaldes y 20 funcionarios de distintos partidos en Michoacán, sin que el gobernador Leonel Godoy, del PRD, fuera notificado. 

A esa polémica, más la recesión económica y la pérdida de empleos, se ha sumado una campaña promovida por algunas organizaciones, analistas y periodistas para la anulación de la papeleta electoral, en una especie de voto de castigo a todas las agrupaciones políticas. 

El voto en blanco no existe en México, y en la práctica el voto anulado de manera intencional no cuenta, sino que se registra en el mismo apartado que los votos anulados por errores, como marcar el nombre de dos candidatos en la papeleta. 

Para Jusidman, los comicios serán "muy cruciales", tanto porque servirán para medir el nivel de desencanto de los electores como por el hecho de que serán una puesta a prueba de la reforma electoral realizada en 2007, después de los problemas y tensiones vividos en las presidenciales. 

En un mes, además de la renovación total de la Cámara de Diputados, se elegirán gobernadores en seis de los 32 estados de México y alcaldes y legisladores locales en 11. 

"Hay una especie de desinterés de los ciudadanos que no perciben cambios fundamentales en su vida. Esto se refleja en un desánimo general y en esta campaña de anulación del voto", dijo Jusidman. 

Para los críticos del movimiento de protesta, inutilizar el voto carece de sentido y hasta sería peligroso. Podría "dinamitar" la democracia, alertó el presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Emilio Álvarez Icaza. O también responder a una "agenda oculta" para deslegitimar a los partidos. ys/m. 
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Acuerdan someter a debate voto nulo
Gerardo Mejía, reportero: El Instituto Federal Electoral (IFE) acordó con los partidos y representantes de la sociedad civil debatir el tema del “voto blanco o nulo”, el cual, prácticamente fue rechazado por todos los institutos políticos del país. 
La discusión del polémico tema se realizará en el foro “La promoción del voto: los partidos políticos, el IFE y la sociedad civil”, que se prevé inicie el lunes en la sede del máximo órgano electoral. 

“Se busca que la sociedad cuente con información respecto a las ventajas, desventajas, aportaciones o debilidades de elegir, primero, entre ir o no a las urnas, y después elegir una opción específica o expresar un sentido de anulación del voto”, explicó en entrevista el consejero electoral Virgilio Andrade. 

Aseguró que la postura central del IFE es que cada ciudadano es el que decide finalmente qué hacer con su derecho de votar. 

Sobre el tema, la presidenta del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), María del Carmen Alanís, pidió a la sociedad mexicana no desperdiciar la oportunidad de sufragar en las elecciones del 5 de julio. 

Dijo que esta es la única forma en la que los ciudadanos pueden participar directamente en la toma de decisiones públicas. 

En este marco, las dirigencias nacionales de PRI, PAN, PRD y los “partidos emergentes” advirtieron que los llamados de algunos sectores a cancelar la boleta electoral se tornan peligrosos para la vida democrática del país. 

Jesús Ortega, líder del PRD, aseguró que se trata de llamados “demagógicos y peligrosos”, ya que si se insiste en que la ciudadanía se aleje de los asuntos públicos y anule su voto, se contribuye “a sustituir sistemas democráticos por sistemas autoritarios”. 

Aceptó que existe escepticismo en la sociedad, ya que en ocasiones los partidos no han cumplido plenamente con su deber y cometen errores, pero dijo que la solución no es alejar a los ciudadanos de las urnas. “Eso me parece altamente peligroso”. 

Germán Martínez, presidente nacional del PAN, llamó a los partidos a “defender la trinchera de la participación” ciudadana. 

Pidió a la sociedad no hacer caso de las voces que llaman a la anulación del voto y “acudir a las urnas a sufragar por el partido de su preferencia”. 

El secretario general del Partido Revolucionario Institucional, Samuel Aguilar, dijo que el exhorto al voto nulo debe ser un llamado de atención a los partidos. 

Aseguró que en esta “campaña de castigo” se tiene que estar atento para evitar que algún partido salga beneficiado. 

Los partidos Convergencia, PVEM y Socialdemócrata consideraron, por separado, que anular el voto sólo permitirá que los partidos dominantes (PRI, PAN y PRD) conserven como una perpetuidad los cargos de elección popular. (Con información de Horacio Jiménez). ys/m. 
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Excolaborador de Fox promueve voto blanco
Manuel Velázquez, reportero: El Instituto Federal Electoral y el Instituto Electoral del Distrito Federal intensificarán la campaña de promoción al voto para contrarrestar los llamados a que los ciudadanos acudan a las urnas pero sólo a anular los sufragios. 

De las páginas promotoras del voto blanco, conocido también como abstencionismo activo, destaca una elaborada por Luis Alberto Bolaños Vera, quien se desempeñó como encargado de Internet en el gobierno de Vicente Fox, así como de las páginas web de Vamos México y del Centro Fox. 

Junto a otras campañas a través de redes sociales que promueven un voto de castigo, panistas como César Nava consideran que sólo beneficiarán al PRI. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
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México, sede de actividades por el Día Mundial del Medio Ambiente
El Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA) eligió a México como sede del Día Mundial del Medio Ambiente, por "su creciente papel en la lucha contra el cambio climático".
Al iniciar este viernes las conmemoraciones oficiales, cuyo acto central tendrá lugar en Quintana Roo, el PNUMA insistió en la visión de que cada ser humano tiene una cierta responsabilidad en la protección del planeta.
Para la conmemoración de este año se eligió el tema "Tu planeta te necesita; unidos contra el cambio climático", en el que se trata de enfatizar la posibilidad que tiene cada persona de contribuir a la mejoría del orbe.
En ese sentido, la Organización de las Naciones Unidas (ONU) informó en un comunicado que buscará convencer a todos los habitantes del mundo de que pongan en práctica sencillas estrategias individuales que, multiplicadas, pueden hacer una diferencia importante.
Por ello, se sugiere a cada persona apagar las luces innecesarias; utilizar más el transporte público y contribuir en la medida de sus posibilidades a la siembra de árboles.
De hecho, en paralelo a la conmemoración oficial que se llevará a cabo en Xcaret y Cozumel, con la presencia del director ejecutivo del PNUMA, Achim Steiner, se fomentará que la gente en el mundo lleve a cabo esas acciones.
De acuerdo con la ONU, el efecto multiplicador que se puede conseguir a partir de esas sencillas acciones puede convertirse en la diferencia para la conservación del planeta, sobre todo si se realiza en forma repetida.
Igualmente habrá un sólido programa científico, en el que se pretende convencer a los tomadores de decisiones del mundo de que las inversiones en energías limpias son una opción viable y muy ventajosa económicamente para el futuro.
La elección de México como anfitrión, detalla el documento, significa un reconocimiento al papel que ha jugado el país en la lucha contra el cambio climático, tanto por sus acciones como por sus propuestas. 
Durante el acto central -que no se suspendió a pesar de la contingencia sanitaria que se vivió hace algunas semanas- participará también el secretario del Medio Ambiente, Juan Rafael Elvira Quesada. (Con información de Notimex/AYV). ys/m. 
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Supera petróleo los 70 dls. en NY
El petróleo superó este viernes el umbral de los 70 dólares por barril, su nivel más alto desde principios de noviembre, tras el anuncio de una desaceleración más fuerte de lo previsto del desempleo en Estados Unidos.

En Estados Unidos, la cifra de pérdida de empleos, en datos corregidos de variaciones estacionales, cayó a 345 mil, tras haber sido de 504 mil en abril, según las cifras del Departamento del Trabajo.

Tras la publicación de dichas estadísticas, el petróleo se disparó y alcanzó 70.32 dólares en Nueva York, el nivel más alto desde el pasado 4 de noviembre.

En Londres, el barril de Brent del Mar de Norte subió hasta 69.91 dólares. ys/m. 
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Trabajadores de Aviacsa acuden a la Cámara de Diputados

Rosy Ahuatzin, reportera: Trabajadores de Aviacsa estuvieron por espacio de una hora y fueron recibidos por diputados de la Comisión de Turismo. Acudieron a esta sede de San Lázaro, para pedir que el Poder Legislativo interceda ante las autoridades aeronáuticas a fin de que sus aviones puedan volar.

Fueron unas 200 personas quienes por espacio de una hora permanecieron sobre avenida Congreso de la Unión. Señalaron que el Gobierno Federal aplica mecanismo de reestructuración en la aviación nacional, pero hay funcionarios de Comunicaciones y Transportes que tomaron como un asunto personal, para proteger a ciertas empresas que quieren monopolizar el mercado como Volaris.

Los trabajadores de esta aerolínea piden que se les devuelva la fuente de empleo y advierten que con monopolizar la aviación únicamente va a provocar un mal servicio y que las tarifas se vayan al aire.

Los diputados se comprometieron a que en la próxima semana, en la sesión de la Comisión Permanente, se analice este caso. Asimismo, están solicitando, mediante un punto de acuerdo, a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes que rinda un informe de cuáles fueron las causas técnicas que originaron la cancelación de estas 25 aeronaves de la empresa Aviacsa. Duración: 01’30, masn/m
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Firman convenio Canal del Congreso y Fundación del Español Urgente

Notimex: El Canal del Congreso de la Unión firmó un convenio de colaboración con la Fundación del Español Urgente en México (Fundéu), por el cual se establecen mecanismos en defensa del buen uso del idioma y del patrimonio lingüístico y literario.

El Presidente de la Comisión Bicamaral del Canal de Televisión  del Congreso, Gerardo Lagunas Gallina, destacó la importancia del idioma español, el segundo más hablado en el mundo, pues habitantes de 30 países lo tienen como lengua materna y 500 millones de personas lo usan para comunicarse.

"De ahí la gran importancia de rescatar y proteger el uso del idioma español, ya que en un mundo globalizado se corre el peligro de desvirtuar la esencia misma y pura del lenguaje", dijo el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Lagunas Gallina comentó que la tarea principal de dicha fundación es la protección del español y la difusión de su buen uso en los medios de comunicación. Explicó que parte importante de su labor es realizar investigaciones y proporcionar criterios uniformes.

También ofrece respuestas rápidas ante cualquier duda lingüística, con el fin de evitar errores gramaticales, barbarismos y la invasión indiscriminada de neologismos en los medios de comunicación, resaltó.

A su vez, la Directora General del Canal del Congreso, Leticia Salas Torres, aclaró que la Fundéu examinará los materiales audiovisuales para analizar el tratamiento idiomático y formular las recomendaciones pertinentes sobre el correcto uso de la lengua.

Informó que esta fundación tiene un paquete de materiales audiovisuales de la tarea informativa y periodística del canal y se hará otra selección, al tiempo que aseguró que los medios de comunicación influyen de manera determinante en el uso del idioma.

En su oportunidad, la Directora Ejecutiva de la Fundéu, Magdalena Acosta, comentó que el propósito de este convenio es sumar esfuerzos para promover de distintas maneras el uso correcto de la lengua española en los programas informativos del Canal del Congreso.

Mencionó que se cuenta con un grupo consultivo que analiza los contenidos en los medios de comunicación para detectar sus errores y emitir recomendaciones. Además de que la fundación está vinculada con la Academia Mexicana de la Lengua. 

Al dar lectura al convenio, el diputado Camerino Márquez Madrid detalló que la Fundéu examinará regularmente los contenidos audiovisuales del Canal para formular recomendaciones sobre el buen uso en la redacción y presentación de los mensajes. agb/m
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Pide PVEM informar sobre acciones contra el cambio climático

Colaboradora: Pide el Partido Verde Ecologista de México, informar sobre acciones contra el cambio climático.

El Partido Verde presentó un punto de acuerdo en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, para exhortar al Gobierno federal a que informe sobre el avance de la elaboración y conclusión del Programa Especial de Cambio Climático.

En el marco mundial del Día del Medio Ambiente el diputado Carlos Puente Salas destacó que aunque México no tiene compromisos oficiales de reducción de emisiones, se comprometió en la Conferencia de las Naciones Unidas, a reducir a la mitad para el año 2050 las emisiones de bióxido de carbono.

Finalmente dijo que de no generar acciones para aminorar la emisión de gases –efecto invernadero– los desastres que se avizoran serán de gran impacto. Duración: 48”, reoc/m. 
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Diputados concluyen análisis de Cuenta Pública 2007

Maru Oniestra, reportera: La Cámara de Diputados concluyó el análisis de la Cuenta Pública 1007, primer año de la administración del presidente Calderón, los resultados del análisis fueron recibidos por el auditor superior de la Federación, Arturo González de Aragón, quien reveló que existen subejercicios por 120 mil millones de pesos en el gasto público y condenó que en tiempos de crisis haya funcionarios irresponsables que no ejerzan estos presupuestos.

González de Aragón puso como ejemplo el subejercicio en la cuestión de seguridad. Recriminó que estos recursos públicos no ejercicios terminen por ser transferidos a fondos o fideicomisos que nunca son transparentados. Duración: 1’ 1”, reoc/m.
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México ocupa primer lugar en secuestros: Diputados PRI y PRD

Adria de la Parra, reportera: Diputados del PRI y del PRD aseguraron que México ocupa el primer lugar en secuestros a escala mundial, debido a la errónea estrategia del Gobierno federal que no ha podido inhibir la comisión de ese delito, así como a la falta de una legislación acorde a las necesidades actuales del país.

El diputado  priista Gerardo Vargas Landeros dijo que a falta de grandes medidas preventivas, los secuestradores los secuestradores y la delincuencia organizada están realizando este tipo de delitos para obtener recursos porque se dan cuenta que no hay herramientas suficientes para combatirlos. Duración: 35”, reoc/m. 
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Delinean diputados agenda para Reunión Interparlamentaria con EU

Roberto José Pacheco, reportero: En la víspera de la inauguración de la XLVIII Reunión Interparlamentaria México- Estados Unidos, diputados del PRI, PAN y PRD manifestaron su confianza en que, los temas de tráfico de armas; nombramiento del Embajador norteamericano en México; migración ; seguridad, cooperación económica y una demanda legal contra los que promuevan los crímenes de odio, serán prioritarios para la delegación mexicana. 

El Secretario de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, Edmundo Ramírez Martínez , anticipó que el tráfico de armas, los actos xenofóbicos hacia mexicanos , menores desamparados al momento en que deportan a los padres; y el nombramiento del nuevo Embajador norteamericano en México se abordarán en las reuniones de trabajo con sus homólogos estadounidenses.

Los temas que completan la agenda de trabajo son: medio ambiente, energías renovables y migración, los cuales se discutieron y acordaron entre la comitiva que asistirá a Estados Unidos. agb/m
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Suicidio político, convocar a voto en blanco: Creel

Jorge Ramos Pérez reportero: El Senador Santiago Creel Miranda consideró que quienes promueven el voto en blanco o de plano la abstención para el próximo 5 de julio, se autoexcluyen del sistema democrático que se fundamente precisamente en el sufragio y aseguró que se trata de un suicidio político. 
"Acción Nacional emprendió un largo camino por la democracia para garantiza el derecho al voto a las mujeres y después logró el respeto de los sufragios, por lo que ahora convocar a un voto en blanco sería como un suicidio político para el país", dijo el legislador. 

El ex Secretario de Gobernación, quien realiza una gira por todo el país para promover a candidatos a diputados, convocó a organizaciones o líderes de opinión que están promoviendo la idea del voto en blanco, a que expresen en qué no están de acuerdo con el sistema político, que planteen una agenda de compromisos y que todos los partidos y candidatos la suscriban y la lleven a cabo en los próximos años. 

"No hay que quedarse solamente con un No al sistema político, sino que debe surgir una agenda para sacar adelante al país y completar el cambio; debemos cambiar el No por un Sí", dijo Creel. 

De acuerdo con información de su página www.santiagocreel.com.mx, el Senador recordó que en los años ochenta muchos líderes de opinión que se quejaban del sistema, promovieron una agenda que se concretó en la creación del Instituto Federal Electoral, la Comisión Nacional de Derechos Humanos y el voto para elegir a Jefe de Gobierno y delegados en el Distrito Federal. 

Estas y otras instituciones "han fortalecido la vida democrática del país", añadió Creel Miranda. agb/m
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Partidos emitirán mensaje para promover voto

Notimex: Dirigentes nacionales y representantes de los partidos políticos emitirán un videomensaje para incentivar a la población a participar en las elecciones del próximo 5 de julio. 

El video se dará a conocer el próximo lunes en el marco del evento La Promoción del Voto: los Partidos Políticos, el IFE y las Organizaciones de la Sociedad Civil, a celebrarse en el auditorio del Instituto Federal Electoral (IFE) . 

Y, en el que los consejeros electorales participarán como moderadores, el cual busca contrarrestar la campaña de "voto en blanco". 

Al término del evento de 90 minutos de duración, la Dirección Ejecutiva sostendrá una reunión con los representantes de la sociedad civil, para darles a conocer los resultados de la primera etapa de la Estrategia de Capacitación Electoral, para la integración de las Mesas de Casilla. 

Además, será inaugurada la exhibición itinerante de materiales de promoción de la participación electoral, que muestra una selección de los mensajes elaborados con los ciudadanos y ciudadanas que participaron en los procesos educativos realizados por el IFE. 

Igualmente se presentará el sitio interactivo para la Promoción del Voto 2009, espacio que busca favorecer el intercambio y la colaboración con organizaciones ciudadanas interesadas en promover el sufragio. 

El objetivo es dar a conocer a la opinión pública las diversas acciones que lleva a cabo el organismo para promover la participación ciudadana el próximo 5 de julio. Tanto a través de su estructura desconcentrada como en colaboración y apoyo con diversas organizaciones de al sociedad civil. agb/m
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Entrevista a Miguel Ángel Granados Chapa: Votar o no votar

RESUMEN

Denise Maerker, conductora: Hoy cerramos con Miguel Ángel Granados Chapa la serie de entrevistas para que nos digan si votar o no votar. Miguel Ángel Granados Chapa ¿votar o no votar?

MAGC: Votar

¿Por qué votar Miguel Ángel, si tú también como muchos de nosotros percibimos este ambiente de decepción y de cierto hastío a la política y a la clase política?

MAGC: Sí, hay un hartazgo general del que yo formo parte, efectivamente los partidos han sido –cada vez más– desmerecedores de la confianza pública (y) cada uno de ellos –a su modo– maneja muy indebidamente el poder que los ciudadanos les dan. 

Cada uno de ellos se beneficia de enormes cantidades de dinero público, es decir de los votantes, y no están haciendo, en general, ni remotamente bien su trabajo. 

Creo que partir del financiamiento público, abultadísimo, que hay recibido en la década de los ’90, los partidos se echaron a perder; incluso, los partidos que eran de la oposición entonces y que denunciaban y proclamaban su contrariedad por el uso que el partido en el poder –el PRI entonces– hacía de los recursos públicos, cuando han tenido acceso a ese poder han hecho lo mismo con modalidades y a veces con honduras rápidamente aprendidas.

El PAN –particularmente– se comporta como el PRI en casi todas las circunstancias que ha tenido el poder.

De modo que, en efecto, yo soy contrario a la partidocracia tal como la vivimos ahora, la padecemos ahora; no a la partidocracia porque partidocracia la hay en todas partes, (pues) todos los gobiernos están formados por partidos, pero (sí) al comportamiento actual de los partidos.

Sin embargo, creo que el voto nulo o el voto en blanco y sobre todo la abstención, no son el mecanismo para corregir el proceder de los partidos; sino al contrario: establecer con ellos un compromiso a través del voto y conformar los órganos de gobierno y los órganos de representación a través del voto.

Mientras más chica sea la porción de la sociedad que les da poder a los partidos, más impunes van a ser los partidos porque obedecerán a un sector muy reducido de la población.

(Yo sugiero) votar por el menos malo o el que satisfaga más cabalmente las expectativas que uno tiene del Gobierno.

Yo tengo la fortuna de vivir en la delegación Benito Juárez y ahí no me cabe duda de que Bernardo Bátiz –que no fue un buen procurador porque es buena persona– será un buen delegado justamente porque es una buena persona. Y así examinando cada una creo que se puede encontrar una buena opción. Duración: 6’, 
reoc/m.
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Botean panistas en Chihuahua para sacar a candidato de prisión

Carlos Coria: Militantes del PAN recaudan fondos en la vía pública para sacar de prisión a uno de sus candidatos, preso en el Cereso estatal, y por el cual piden 13 mil 960 pesos de fianza.

Los militantes panistas han salido a las calles y plazas de la ciudad, donde piden a los ciudadanos un peso como aportación para sacar de la cárcel a su líder. 

El ex alcalde y candidato panista a diputado federal por el sexto distrito, Juan Blanco Zaldivar, se encuentra preso acusado de cohecho por presuntas irregularidades en el otorgamiento de una licitación pública.

Entrevistados en la calle el Coordinador de la campaña de Blanco confió en reunir el monto de la fianza para sacar a su líder esta tarde prisión. agb/m
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Preparan cartas de AMLO para voto por PRD

Notimex: El PRD capitalino enviará cartas personalizadas por Andrés Manuel López Obrador en las que llama a votar por los candidatos del sol azteca a diputados federales, locales y jefes delegacionales, anunció su Secretario General, Manuel Oropeza.

Informó que está acción que iniciará a partir de la próxima semana son parte de las modificaciones a la estrategia de difusión del apoyo que el ex candidato presidencial da a los aspirantes perredistas.

Ante lo que calificó como "absurdo" y de un "error" de la Comisión Política Nacional del PRD de no permitir la transmisión de un spot que grabó el político tabasqueño en apoyo a los abanderados del partido del sol azteca.

"Si había cierto margen de confusión ese promocional ayudaba mucho para clarificarle a los ciudadanos del Distrito Federal y simpatizantes del PRD cuál es la posición de Andrés Manuel con relación al partido en la Ciudad y sus candidatos", indicó.

En ese sentido, se congratuló por las recientes declaraciones de López Obrador en las que ratifica que el sigue y seguirá siendo militante del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Insistió por tanto que es un error muy grave no tener una visión estratégica por parte de la dirección nacional, pero aún así "estoy seguro que en el Distrito Federal vamos a entregar buenas cuentas y el partido va a mantenerse como primera fuerza".

Comentó que tras el diferendo con la dirigencia nacional del partido, que encabeza Jesús Ortega, mantendrá una relación institucional sin perder la línea política que el PRD tiene en la ciudad.

"Aquí vamos a seguir apoyando a Andrés Manuel López Obrador, al movimiento nacional que él encabeza, independientemente de lo que opine Jesús Ortega y la dirigencia nacional del partido", precisó.

Es un cierre de filas con Andrés Manuel y con el movimiento y así continuará actuando el perredismo en el Distrito Federal

"Y si este es un elemento de discrepancia con ellos, ni modo. Eso es lo que opina la mayoría de la militancia en la Ciudad", subrayó.
Cabe recordar que en hace un año en la elección interna del partido, López Obrador también envió ese tipo de cartas personalizadas pidiendo el voto por Alejandro Encinas para la presidencia del PRD.

Hecho que provocó molestia y quejas de Nueva Izquierda ante las instancias del partido y externas. agb/m
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Culpan a políticos de llamado a voto nulo

Redacción: La Presidenta honoraria de Iniciativa Ciudadana y Desarrollo Social, Clara Jusidman, afirmó que el aumento del llamado al voto nulo, a un mes de los comicios electorales, se debe a que la población padece una especie de desilusión por la democracia formal o electoral, ya que no se tiene la confianza de que el voto vaya a contar a la hora de tomar decisiones en política gubernamental.

La también integrante del Comité Ciudadano de Observación Electoral, acusó que los partidos políticos se han convertido en franquicias, al nombrar como candidatos, para la actual elección, a representantes de farmacéuticas, televisoras o empresas panificadoras, que buscarán, una vez que ganen, evitar que se legisle en su contra.

“Seguramente vendieron esas candidaturas a cambio de algo, son partidos franquicia, son una marca y ofrecen sus candidaturas al mejor postor, van a representa a la industria para impedir que haya legislación que la afecte, no solo está el tema del crimen organizado que pueda mezclarse en el proceso, sino que también ahora los intereses corporativos quedarán representados en las Cámaras”, afirmó.

Entrevistada por Martín Espinosa, para Reporte 98.5, la especialista en desarrollo y política social detalló que tras un análisis realizado por el Comité Ciudadano de Observación Electoral, se concluyó que el proceso de selección interna de los partidos políticos se realizó desde las cúpulas, además de que no se cuenta con un registro del currículum de sus candidatos y no se cumple con la equidad de género, como marca la ley.

“Durante el análisis le pedimos a los partidos información sobre las biografías de los candidatos; el único que contestó fue el PAN y facilitó la información. En los resultados hay variación, pero lo encontrado es que los partidos no tiene la historia de sus propios candidatos, o no la quieren entregar. No cumplen además con la cuota de equidad de género, hicimos el análisis de candidaturas de propietarios y no cumplen con esta disposición legal”, expresó.

“Ante esto, es muy fácil que la gente caiga en desánimo”, afirmó Jusidman Rapoport, y agregó que los responsables del desánimo de la gente para acudir a las urnas, son los propios partidos políticos. En relación a la campaña del voto nulo o en blanco, Jusidman enfatizó que la única manera de contenerlo es proporcionando información veraz de los candidatos al electorado, mismo que en caso de hartazgo, ejercerá la novena opción; anular su voto. agb/m
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Analizan partidos propuesta de debates de IEDF

Notimex: El Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) propuso a los partidos políticos la realización de dos debates para la exposición de sus plataformas electorales durante las campañas.

En el encuentro que sostuvieron esta mañana seis de los ocho representantes de partidos acreditados ante el órgano electoral con el Secretario Ejecutivo, Sergio Gómez, el IEDF propuso, que sólo sean dos debates en el mismo día.

Gómez expuso a los partidos que ambos encuentros se realicen el 18 o 25 de junio, en los horarios de las 12 y 18 horas.

Y que la sede para tales encuentros sea la del IEDF, o en dado caso, en algún hotel ubicado al sur de la Ciudad.

Al respecto el Partido Socialdemocrata (PSD) rechazó la propuesta de que los encuentros se realicen el mismo día y únicamente se lleven a cabo dos.

Por ello propuso que en total sean tres encuentros los días 11,18 y 25 de junio todos en un horario de las 13 horas.

Y que como sede se utilicen las instalaciones del IEDF a fin de agilizar su desarrollo y se evite la contratación de un espacio externo.

Ante ello, los representantes acreditados de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), de la Revolución Democrática (PRD), Nueva Alianza, Convergencia y del Trabajo (PT) acordaron analizar ambas propuestas planteadas y retomar la reunión a las 13 horas de hoy, para definir cuál será la dinámica que seguirá.

Es de destacar que en ambas propuestas se plantea que en los debates los partidos sean quienes definan quien acudirá, si un candidato a jefe delegacional o a diputado local, e incluso el mismo dirigente del partido.

Y que únicamente se aborden temas y propuestas de las plataformas electorales de cada partido. agb/m
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Es peligroso el voto nulo: Emilio Álvarez Icaza
Adria de la Parra, conductora: El presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Emilio Álvarez Icaza, consideró peligroso que se estén dando fenómenos de campañas de promoción del “voto blanco o nulo”.

El ombudsman capitalino consideró que para efectos de integrar la Cámara de Diputados, el voto blanco o nulo es como tirarlo a la basura porque sólo se toman en cuenta los válidos.

Reconoció que si existen críticas contra los partidos se deberían considerar mecanismos de democracia representativa y participativa para dar a conocer las molestias. Duración: 35”, reoc/m.
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Asistirán alcaldes de capitales sudamericanas a cita con Calderón

Santiago, Chile, Notimex: Los alcaldes de las principales ciudades sudamericanas se reunirán este fin de semana en Cancún con el Presidente mexicano Felipe Calderón, a quien le expresarán su apoyo para superar los efectos que dejó la influenza humana en ese país.

A la cita asistirán los ediles de Santiago, Pablo Zalaquett; de Asunción, Evanhy Troche de Gallegos; de Lima, Luis Castañeda; de Quito, Andrés Vallejo; de Bogotá, Samuel Moreno; de Montevideo Ricardo Ehrlich, y de Buenos Aires, Mauricio Macri, entre otros.

Los alcaldes viajarán a México al encuentro de la Unión de Ciudades Capitales de Iberoamérica (UCCI), la cual analizará en dos jornadas el impacto de la influenza humana en la industria turística de la región.

De acuerdo al programa, los ediles iberoamericanos tienen previsto almorzar este sábado con el Presidente Calderón para expresarle su solidaridad y compartir experiencias que permitan incrementar el flujo turístico tras los episodios de influenza humana.

El titular del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, planteó a sus colegas iberoamericanos debatir en la cita la experiencia que vivió la ciudad con la presencia del virus A/H1N1.

El Jefe de Gobierno de la ciudad de Buenos Aires, Mauricio Macri, en el marco de la cita con Calderón de este sábado, dará un testimonio de solidaridad y respaldo al pueblo y a las autoridades mexicanas, señalaron fuentes argentinas.

En tanto, el próximo domingo, Macri asistirá a una presentación de Ebrard, quien expondrá en detalle las medidas adoptadas por su administración para hacer frente a la emergencia que causó el brote de influenza humana.

El Alcalde de la Municipalidad Metropolitana de Lima, Luis Castañeda, dará a conocer su visión sobre la forma en la que ha sido abordada la influenza humana en Perú y conocerá aspectos respecto a cómo se está reactivando el turismo en México.

La Intendenta Municipal (Alcaldesa) de Asunción, Evanhy Troche de Gallegos, dijo a periodistas respecto a la reunión que 'se ha considerado importante tomar conocimiento de las medidas adoptadas en la capital mexicana, a fin de evitar una epidemia'.

Troche de Gallegos se entrevistará con empresarios mexicanos, a quienes presentará los proyectos de Inversiones en Obras-2009 por sobre los 350 millones de dólares en Asunción.

El Alcalde de Bogotá, Samuel Moreno, señaló por su parte a periodistas que en el encuentro, a celebrarse este sábado en Cancún y el domingo en ciudad de México, hará una exposición sobre cómo Bogotá "logró sortear de manera positiva" la presencia del virus.

"Es una reunión de los alcaldes de las ciudades capitales de Iberoamérica, en la que se expondrá como ha sido el manejo de la crisis sanitaria que generó la enfermedad", dijo Moreno.

La UCCI agrupa a 27 ciudades de Iberoamérica y objetivo es fomentar los vínculos, relaciones e intercambios entre las ciudades capitales iberoamericanas, impulsar su desarrollo armónico y equilibrado y procurar la solidaridad y cooperación entre ellas. agb/m
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Calderón realiza gira en Q.Roo por Día Mundial del Medio Ambiente

Notimex: El Presidente Felipe Calderón hará este viernes una gira de trabajo por el Estado de Quintana Roo, dentro de la cual participará en los trabajos del Día Mundial del Medio Ambiente 2009, que se celebra en el Municipio de Solidaridad.   

El Ejecutivo federal cancelará el timbre postal conmemorativo de la celebración del Día Mundial del Medio Ambiente, acompañado del Gobernador Félix Arturo González Canto; de los secretarios del Medio Ambiente, Juan Rafael Elvira Quesada, y de Hacienda, Agustín Carstens, así como del empresario Carlos Slim.   

Dentro de los trabajos relacionados con esta celebración, el mandatario inaugurará también dos exposiciones, la primera incluye la presentación de un libro relacionado con la biodiversidad y del consumo responsable, en tanto que la segunda lleva como tema "Exhibición México, las Naciones Unidas y el medio ambiente".   

También en el Municipio de Solidaridad, Calderón Hinojosa hará una visita de supervisión por Tulum-Cobá en compañía del titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, y el mandatario estatal.   

Para terminar las actividades por esa entidad, el Ejecutivo federal inaugurará un hotel en la zona de la Riviera Maya, donde esta noche pernoctará para continuar el sábado su gira de trabajo y volver a la ciudad de México. agb/m
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Destaca la ONU papel de México en biocaptura de bióxido de carbono

Notimex: Naciones Unidas.- México juega un papel destacado en la captura de bióxido carbono por medio de ecosistemas tropicales, dada su gran biodiversidad, aseguró hoy el Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA).

'México es uno de los países con mayor biodiversidad en el planeta, por lo que puede enseñar varias lecciones sobre cómo controlar emisiones contaminantes', explicó Achim Steiner, Director del PNUMA, a Notimex.

El funcionario también dijo que debido a su posición geográfica, México resulta esencial para reducir las emisiones de carbono de sus dos socios comerciales en Norteamérica, a saber, Canadá y Estados Unidos.

Por ello, el PNUMA decidió presentar su estudio '¿Una solución natural? El papel de los ecosistemas en el mejoramiento climático', este viernes, en ocasión del Día Mundial del Medio Ambiente, en la ciudad de México.

'El Presidente Felipe Calderón ha mostrado que México busca dar un cambio cuantitativo en generación de energía limpia y en sus políticas sobre el cambio climático como parte de su estrategia económica', opinó Steiner la víspera de su viaje a México. 

El funcionario señaló que ningún país tiene una política perfecta en cuanto al cambio climático, pero que las estrategias en México comienzan a ligar su compromiso de reducir emisiones contaminantes con su producción industrial y manufacturera.

El reporte presentado en la capital mexicana subrayó la importancia de las selvas tropicales como captadoras de bióxido de carbono al ambiente y destacó que su protección es la manera natural e idónea de controlar el cambio climático.

El informe indicó que reducir 50 por ciento para 2050, la deforestación de los bosque tropicales, cuya captura de carbono es mucho mayor a la de los ecosistemas en zonas más frías, evitaría la liberación de 50 mil toneladas de carbono al ambiente en el siglo.

Tal cantidad, explicó el estudio, equivale a reducir en 12 por ciento las emisiones de bióxido de carbono necesarias para mantener las concentraciones atmosféricas en niveles óptimos.

Actualmente, las tasas de deforestación de los trópicos se estiman en 14.8 millones de hectáreas al año, lo que equivale al tamaño de un país como Bangladesh, citó el reporte. agb/m
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Ecologistas se manifiestan en Día Mundial del Medio Ambiente

Playa del Carmen, Q.Roo. Adriana Varillas/corresponsal: Horas antes de que el Presidente de la República, Felipe Calderón, arribe al parque ecoturístico de Xcaret, Sede Mundial del Medio Ambiente, grupos ecologistas se manifestaron afuera de este espacio recreativo. 
La organización Greenpeace México llegó con un activista disfrazado de oso polar para demandar a las autoridades y empresarios aquí reunidas acciones concretas, congruentes y eficaces para mitigar los efectos del calentamiento global en el país. 

Asimismo, señalaron que no fueron invitados al acto, sino hasta última hora, por lo cual declinaron la convocatoria. 

En tanto, la organización Oxfam México se pronunció en contra del uso del maíz, base de la alimentación de los mexicanos como biocombustibles, es decir combustibles líquidos obtenidos de materia orgánica, como granos y plantas, que sustituyen, entre otras cosas a la gasolina. 

Raúl Benet, representante de esta agrupación, indicó que su presencia en este parque forma parte de la campaña "vamos al grano", que pretende señalar las incongruencias existentes en el programa especial de cambio climático diseñado por el gobierno federal. 

"En el marco del Día Mundial del Medio Ambiente vamos al grano en Xcaret y Cozumel, sede internacional de esta celebración para denunciar que el uso de granos básicos para producir combustibles es una falsa solución al cambio climático", expresó. 

Por su parte, el Director del Centro Ecologista Akumal (CEA), Raúl Sánchez, confirmó que existe molestia por parte de los grupos ecologistas radicados en Quintana Roo, pues son todos fueron convocados a los festejos en esta sede, pese a que su labor, precisamente se desarrolla dentro del territorio estatal. 

Sánchez aclaró que forma parte de los grupos que sí fueron convocados, pero manifestó se desencanto debido a que el Presidente se reunirá hoy en una comida privada con empresarios turísticos para tocar temas del turismo. En ese sentido lamentó que en su agenda Calderón "no reservara ni 20 minutos para entrevistarse con los grupos ambientales, quienes tenemos muchas cosas que comentarle en cuanto a lo que está ocurriendo en Quintana Roo." agb/m
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Diputados denunciarán subejercicio de Administración de Calderón

Aldo Meza, reportero: La Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados planea algunas acciones, tras lo señalado por el auditor Arturo González de Aragón, y el subejercicio de 120 mil millones de pesos de la administración de Felipe Calderón en el 2007. 

Al respecto, la Comisión de Vigilancia acudirá a la Procuraduría General de la República, también está la Secretaría de la Función Pública y a los órganos de control interno de las entidades federativas, para denunciar el subejercicio que, entre otros, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, distribuyó entre 128 figuras, por ejemplo, fideicomisos y mandatos, esto para tener en qué gastar el presupuesto. Así lo dijo el presidente de esa instancia legislativa en la Cámara de Diputados, el diputado perredista Antonio Ortega.

Antonio Ortega: “Se iniciarán los procedimientos de carácter administrativo sancionatorio. Pondrán la denuncia de hechos ante la Función Pública, ante los órganos de control interno de las entidades, la presentación de denuncias de hechos ante la Procuraduría General de la República, en donde haya parte de la auditoría, elementos claros de que hay una presunción de desvío de recursos que debe ser perseguido por el Ministerio Público y consignados ante el juez respectivo.”

Reportero: Entre otros argumentos, que de esos 120 mil millones de pesos de subejercicio en 2007, la Auditoría Superior de la Federación detectó que las autoridades no gastaron los 6 mil 600 millones de pesos que la Cámara de Diputados autorizó en materia de seguridad. De ahí que de esa forma se busque iniciar ahora y de forma inmediata los procedimientos de carácter administrativo sancionatorio contra los responsables de que no se haya gastado lo presupuestado por la Cámara de Diputados. Duración: 02’30”, masn/m
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Exigen a gobernadores cuentas del gasto público

Roberto José Pacheco, reportero: La diputación panista se pronunció porque los gobernadores de Michoacán, Zacatecas, Chihuahua y Morelos respondan a cabalidad los motivos por los que no ejercieron el gasto público que se destinó para la lucha contra el crimen organizado, según se detectó en la auditoría de la Cuenta Pública del 2007. 

“Que nos expliquen los señores además, cuando vienen y se placean antes de la aprobación del Presupuesto de Egresos que antes de la noche de los cuchillos largos cuando se hace aquí el jaloneo y el tironeo para el presupuesto y que es indispensable tales transferencias y tales partidas y al final, a la vuelta de la esquina, esos fondos no se ejercen, pues tendrán que responder también por esos subejercicios”, condenó el legislador Cristian Castaño.

En conferencia de prensa, el diputado panista señaló que “se está hablando de subejercicios que van desde el 45 por ciento hasta más del 60 por ciento y que se señalan además muy claramente, entre otros, el Estado de Chihuahua; el Estado de Nuevo León, es el quinto lugar en subejercicio; el Estado de Veracruz es el sexto lugar en el subejercicio de los gastos y de las transferencias para los fondos de seguridad”.

Respecto a los 120 mil millones de pesos que no se ejercieron durante el primer año del régimen Calderonista, según reveló el auditor Arturo González de Aragón, Castaño Contreras enfatizó: “La misma responsabilidad que tengan los gobiernos estatales para este subejercicio, especialmente el subejercicio en fondos de seguridad tendrá que hacerlo cualquier dependencia o entidad del Gobierno Federal que sea señalada, tiene un tiempo para responder, hay un procedimiento establecido para ello”. agb/m
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El GF pudo haber hecho "guardadito" con fines electorales

Enrique Cuevas Báez, conductor: Diputados del PRI y del PRD temen que el Gobierno haya hecho su ‘guardadito’ con fines electorales.

Silvia González Quintero, reportera: Las bancadas tanto del PRI como del PRD en la Cámara de Diputados estiman que en el segundo año de gobierno del presidente Felipe Calderón existen subejercicios del orden de los 200 mil millones de pesos y no descartan que esos ‘guardados’ sean con fines electoreros ante la presión panista de ganar a toda costa los comicios del 5 de julio próximo.

El diputado Pablo Trejo, integrante de la Comisión de Vigilancia de la Cámara baja, subrayó así la necesidad de que se convoque a un periodo extraordinario de sesiones y se presenten ante el pleno camaral las cuentas pendientes, esto es 2002-2006, luego de que ante las múltiples irregularidades los legisladores de oposición –en un hecho sin precedentes– reprobaron el manejo del gasto público que hizo Vicente Fox y que en un cálculo conservador estiman –sin la comprobación correcta– unos 720 mil millones de pesos; esto es, unos 120 mil millones de pesos por año.

La misma cifra de observaciones que, de acuerdo con la ASF, registra el primer año de Felipe Calderón mediante transferencias a fideicomisos y fondos. lo que posibilita desvíos y corrupción sofisticada, como la llama el diputado Trejo:

“Estamos viendo que en los ejercicios que están corriendo hablamos en uno, de 120 mil millones, en el primero año de ejercicio y en este estamos calculando alrededor de 200 mil ¡imagínate cuál es el fondo acumulado! suponiendo que fueran 120 mil millones por año, multiplícalo por seis, y estaremos hablando de más de 600 mil millones de pesos”.

Reportera: Y agregó “(…) y decir que mientras el Gobierno federal siga con estas prácticas, que son de simulación de ejercicio del gasto público, de simulación de ahorros, muy poco vamos a dar (inaudible) y sobre todo ahora que tenemos el problema económico encima (inaudible) y le corresponde al titular del Poder Ejecutivo tomar las riendas de estos problemas”.

Reportera: Coincidió el diputado del PRI, Javier Guerrero, integrante de la Comisión de Vigilancia en que los panistas han encontrado en la figura de Fondos y Fideicomisos, la forma de transferir los subejercicios, esto es, el dinero que se aprueba por la Cámara y no se gasta.

“Y no creo que sea un tema de ‘aquí no pasó nada’, ahí es responsabilidad del Congreso de ésta o la siguiente Legislatura”. Duración: 3’ 24”, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 05/06/09

HORA: 17:28
	NOTICIERO: Excélsior.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Excélsior.


Critican iniciativa del Ejecutivo en materia de seguridad

Roberto José Pacheco, reportero: El Presidente del Comité del Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias, Alfredo Ríos Camarena (PRI), advirtió que es inconstitucional la Iniciativa del Ejecutivo en materia de seguridad para establecer la participación legal del Ejército en la lucha contra el crimen organizado, mediante la "declaración de existencia de una afectación a la seguridad interior". 

La seguridad nacional es tema fundamental; en las fracciones parlamentarias existe la convicción de apoyar al Presidente Calderón en su lucha contra el crimen organizado, sin embargo, el artículo 29 constitucional abre las puertas para la suspensión de garantías en un Estado de excepción, dijo. 

En una mesa redonda que sostuvo en la Cámara de Diputados con expertos juristas se concluyó que la Iniciativa de reforma a la Ley de Seguridad Nacional denota falta de técnica jurídica, ya que confunde conceptos de seguridad nacional con los de seguridad pública. agb/m
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Externan diputados su confianza a reunión interparlamentaria
Roberto José Pacheco, reportero: El secretario de Población Frontera y Asuntos Migratorios, Edmundo Ramírez Martínez, anticipa que el tráfico de armas, los actos xenofóbicos hacia los mexicanos, los menores desamparados (al deportar a los padres), y el nombramiento del nuevo embajador de EU a México, se abordarán en estas reuniones de trabajo, con sus homólogos estadounidenses.

En ese orden, explicó, que se han acercados a distintas autoridades americanas para resolver el tráfico de armas, que ingresan a nuestro país. Es un problema, dice el legislador, que preocupa ya que sólo el año pasado ingresaron alrededor de más de 200 mil armas que en su mayoría están en poder de la delincuencia y el crimen organizado.

El segundo punto, dijo, el diputado del PRI, es ponerle un alto al clima anti-mexicano y frenar los crímenes que proliferan en la Unión Americana. Dicen que hay más de 800 grupos radicales en contra de mexicanos.

Anuncia que van a interponer denuncias legales en contra de la gente que motive el odio contra los connacionales.

Un segundo tema, dijo el legislador Edmundo Ramírez, atañe a los niños que se quedan abandonados, ya que por cada 3 deportaciones, un menor se queda en territorio norteamericano y en lo que va en el 2009, se han deportado a 200 mil mexicanos. 

Por último, menciona el recato que prevalece en el nombramiento del nuevo Embajador de EU a México, y que no haya sido designado, dice el legislador, que demuestra el poco interés el país norteamericano hacia el nuestro.

En tanto, la secretaria de la Comisión de Relaciones de la Cámara Baja, María Eugenia Campos, aseguró que en esta reunión Interparlamentaria, que será inaugurada dentro de unas horas, el tema principal que van a bordar es el de la seguridad por la situación que guarda el país.

Los temas que a completan esta agenda son: medio ambiente, energías renovables, y migración, que se han discutido y se han acordado ya entre las comitivas que asistirán a esta reunión. Duración: 2’47”/lgg/m
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Se manifiestan trabajadores de Aviacsa en San Lázaro

María Eugenia Rojas, reportera: Alrededor de 250 empleados de Aviacsa llegaron hasta el Palacio Legislativo de San Lázaro para manifestarse a mediodía a las afueras de ésta por la calle de Zapata, con la finalidad de obtener apoyo de los legisladores luego de los días de cancelación de esta empresa de aviación.

Los trabajadores están desesperados porque en medio de una crisis económica recién salen de una contingencia sanitaria que les obligó a disminuir operaciones y por lo tanto horas trabajadas y ahora con esta nueva suspensión de actividades que ya es sistemática, cada año, dicen.

Tal parece, dicen, que se trata de un capricho político, que nadie se percata que están afectando a tres mil 500 empleados.

Por esto el secretario de la Comisión de Turismo, Armando García Méndez, del PSD, fue quien los recibió y aseguró que el Poder Legislativo va a apoyar a estos trabajadores de Aviacsa con la legalidad, por lo que se van a reunir con las autoridades de la SCT y la parte afectada.

Los van a sentar en una mesa que se instalarán el próximo martes a la 1:00 de la tarde con el fin de analizar quién tiene la razón, a esta convocatoria citaron al propio secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, quien ha desistido a esta invitación.

Ya confirmaron su presencia el subsecretario Humberto Treviño y el titular de Aeronáutica Civil Mexicana. Duración: 2’/lgg/m
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Hasta las últimas consecuencias en caso Aviacsa: Diputados

Adriana Hernández, reportera: Los diputados están dispuestos a llegar hasta las últimas consecuencias en el caso de Aviacsa; pero, sobre todo exigen una explicación a los funcionarios de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

Por lo pronto, el próximo martes, ante la Comisión de Turismo, van a comparecer dos subsecretarios; el titular de Aeronáutica, así como el subsecretario Humberto Treviño, con la finalidad de que se les explique, por qué se suspendieron estos vuelos de Aviacsa, ya que están en peligro más de 5 mil empleos de esta empresa. Duración: 00’44’, masn/m
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Solicitan a Gobierno informe sobre programa especial de cambio climático

Patricia Godoy, reportera: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) solicitó al Gobierno Federal un informe sobre los avances del Programa Especial de Cambio Climático cuyo objetivo es reducir los gases de efecto invernadero

Mediante un punto de acuerdo presentado ante el Congreso de la Unión, este instituto político exhortó a que a través de la Comisión Intersectorial de Cambio Climático se dé a conocer cuál es el status de dicho trabajo. 

En el marco del día Mundial del Medio Ambiente, el diputado Carlos Puente Salas, advirtió que en caso de que los Gobiernos no generen acciones para aminorar la emisión de gases de efecto invernadero, los desastres que se avizoran serán de gran impacto. 

El legislador recordó que el Programa Especial de Cambio Climático fue creado el 25 de junio del 2008 con la finalidad de reunir los puntos de vista de diversos grupos sociales para desarrollar una política integral que ayude a enfrentar dicho fenómeno. Duración: 1’11”/lgg/m
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Liberan a candidato de AN en Chihuahua 

Redacción: (Chihuahua) Después de siete días de reclusión, el ex Alcalde de Chihuahua, Juan Blanco, fue puesto en libertad para reintegrarse a su campaña electoral en busca de una diputación por el sexto distrito federal.

Con una notoria baja de peso, producto de un ayuno voluntario durante los siete días, el panista salió a las 13:30 horas, tiempo local, para, de inmediato, dar una rueda de prensa en la que llamó a la ciudadanía a castigar al actual Gobierno del Estado con votos el 5 de julio.

El candidato descartó que vaya a denunciar al Gobierno estatal y a la Procuraduría por haberlo "secuestrado" con la violación de un amparo federal.

"Le temen a las encuestas, por eso me retuvieron arbitrariamente durante tres horas en un vehículo sin placas para esperar una nueva orden de aprensión", indicó Blanco.

El candidato fue detenido el 30 de mayo pese a haber obtenido un amparo de la justicia federal por acusaciones de cohecho. /lgg/m
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Diferencias electorales se someten cada vez más al derecho: TEPJF

Notimex. Austin: Los procesos político electorales en México están dejando de dirimirse en la calle para someterse cada vez más al derecho, aseguró hoy aquí el Magistrado Manuel González del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 

"Eso es algo muy bueno", enfatizó González Oropeza al destacar el progresivo aumento de la confianza de electores y partidos políticos en las instituciones electorales en México. 

Afirmó que por ello no teme un desbordamiento en las elecciones intermedias del próximo 5 de julio. El funcionario visitó este viernes la capital de Texas para firmar en representación del TEPJF un convenio de colaboración con la Escuela de Leyes de la Universidad de Texas en Austin (UTA). 

El acuerdo permitirá la capacitación del personal del tribunal electoral en materia de derecho estadounidense en lo general, pero también en aspectos y experiencias relacionadas con el tema electoral. 

El Magistrado, uno de los siete que integran el TEPJF, dijo que el organismo espera este año resolver más de los cuatro mil casos que atendió en 2008, una muestra más de la creciente confianza que se tiene en la institución. 

"Debemos resolver asuntos, no sólo entre los partidos políticos, sino también hacia el interior de cada partido", explicó González Oropeza. 

Además, destacó la experiencia acumulada por el tribunal a lo largo de 20 años desde su fundación y dijo que esto ha redundado en la credibilidad y la confianza de parte de quienes buscan soluciones a sus conflictos. 

Por ejemplo, dijo, ahora están acudiendo al tribunal incluso aquellas partes dentro de los partidos políticos que antes habían expresado su escepticismo por la institución. agb/m
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Critica Jesús Ortega campaña de ‘voto en blanco'

Notimex. Xalapa: El Presidente Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega Martínez, afirmó hoy que la promoción del 'voto en blanco' busca debilitar la capacidad de decisión de los ciudadanos.

Entrevistado en esta ciudad, donde apoyó las campañas de los candidatos perredistas a diputados, mencionó que 'se trata de una práctica perversa, que trata de engañar a la población', y exhortó a los ciudadanos a no abandonar su derecho a decidir.

'Cuando se suprime el valor del voto, lo único que se genera es un gobierno autoritario, el cual ha dejado muchos saldos pendientes con los ciudadanos en la historia de México', enfatizó.

El líder perredista urgió a los ciudadanos no renunciar a su derecho de emitir el sufragio, el próximo 5 de julio, y mencionó que si se está inconforme con la actuación de la clase política, se puede participar de otra forma, a través de organizaciones civiles.

'Esta campaña del voto nulo no es ingenua, es más bien perversa, donde no importa quien gane, sino el que pierde y si la población no vota, la que perderá será la población', comentó.

Sobre esta campaña, mencionó que es una de las estrategias más recurrentes del PRI, que inhibe el voto de la población en general y sale a operar las elecciones con su voto cautivo, acabando con las posibilidades de otras instituciones partidistas.

Cuestionado sobre si ya tiene una respuesta de parte del PRI y el PAN, quienes han demostrado el interés de convocar a un debate, Ortega Martínez dijo que aún continúa esperando que incluyan al PRD en el debate.

'Ya recibí una carta de Beatriz Paredes, quien me aseguró que está dispuesta a debatir e incluir al PRD, sin embargo, de Germán Martínez aún no tengo una repuesta oficial, sólo conversaciones de pasillo', agregó.

Respecto a este tema, indicó que el PRD tiene el derecho de participar en el debate político, debido a que gobierna al 25 por ciento de la población mexicana. agb/m
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Censura Vázquez Mota a quienes promueven “voto en blanco”

Notimex. Campeche: La candidata del Partido Acción Nacional (PAN) a diputada federal, Josefina Vázquez Mota, dijo que el mayor enemigo electoral es el abstencionismo y censuró que haya quienes promuevan acudir a las urnas y anular el voto.

'Con ello -mencionó-, el que pierde es el ciudadano, más que los partidos políticos', y aclaró que para el PAN es importante motivar a la ciudadanía a participar.

Por otra parte, resaltó que a nivel nacional, de acuerdo con una encuesta de GEA-ISA, su instituto político lleva la delantera en las preferencias electorales para la conformación del Congreso de la Unión.

En conferencia de prensa, reiteró que el PAN con los resultados de dicha empresa va adelante para la elección de diputados federales, sin embargo, ese resultado les permite redoblar esfuerzos para que todos los candidatos de ese partido ganen las elecciones.

'En Campeche -dijo-, no hay duda de que el próximo Gobernador será Mario Ávila Lizárraga, porque encarna lo mejor del pueblo de Campeche'.

Admitió que para el PAN las campañas no han sido tarea sencilla, pero se trata, enfatizó, de campañas ganadoras, porque tienen a los mejores hombres y mujeres con historias de resultados.

Vázquez Mota mencionó también que Ávila Lizárraga encabeza las encuestas, lo mismo que el candidato a Alcalde de Ciudad del Carmen, José del Carmen Rodríguez Vera. 

En reunión con empresarios y mujeres carmelitas en el Teatro de la Ciudad, acompañada de Ávila Lizárraga, la ex Secretaria de Educación Pública consideró determinante para este proceso electoral la participación de las mujeres.

'No hay elección que se pueda ganar sin la participación de las mujeres y será este importante sector de la sociedad el que le dé el triunfo a Ávila Lizárraga', dijo. agb/m
	TEMA: Información General.

FECHA: 05/06/09

HORA: 15:37
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Internet 

GRUPO: Milenio.


México reducirá 50 millones de toneladas de emisiones contaminantes: Calderón

Milenio.Online: El Presidente Felipe Calderón mencionó que su gobierno ya elaboró un programa social contra el cambio climático con el que se pretende reducir 50 millones de toneladas de emisiones contaminantes que contribuyen al efecto invernadero.

El mandatario federal reconoció que el cambio climático es la mayor amenaza a la civilización y aseguró que en México se invierten al menos 60 mil millones de pesos, equivalentes a 6 puntos del Precio (sic) Interno Bruto, para revertir y mitigar los efectos de este fenómeno.

Dijo que ya sed han rescatado 700 mil hectáreas del territorio nacional con lo que ya cumplió su meta trazada por su administración con la protección del 8% de las áreas forestales. agb/m
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Se amparan 20 ediles priístas de Michoacán

Agencia Quadratín. Morelia, Mich: En un hecho inédito, 20 ediles michoacanos solicitaron el amparo de la justicia federal, sin que hasta la tarde de este viernes sepa oficialmente contra qué actos reclaman la protección de la federación.

Y es que en la lista de acuerdos del Juzgado Noveno de Distrito en el Estado de Michoacán, publicado en el portal www.dgepj.cjf.gob.mx, se establece que 20 ediles priístas depositaron por el amparo 150 mil pesos en efectivo. 

El amparo presuntamente, fue solicitado por el edil de Múgica, Armando Medina Torres, representante de los otros 19, y es en relación a supuestos actos a los Jueces Primero, Segundo, Tercero, Cuarto, Quinto y Sexto Federales Especializados en Cateos, Arraigos e Intervenciones de Comunicaciones (Juzgados de Control de Procesos) y Subprocurador de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO). 

Los ediles que requirieron el amparo además de Medina Torres, de Múgica; Salvador Bastida García, de Tacámbaro; Roberto García Sierra, Huetamo; Francisco Villa Guerrero, Nocupétaro; Pedro Villalobos Bautista, Chilchota; Roberto Bautista Chapina, Cherán. Guillermo Oropeza Torres, Ixtlán; Miguel Amezcua Manzo, Tangamandapio; Ignacio Ramos Medina, Tingüindín, Santiago Alejandro Amezcua Sánchez, Sahuayo; Alejandro Áviles Valadez, José Sixtos Verduzco; Cristóbal Quintero Miranda, Ecuandureo; José Juan Yépez Ramírez, Charo. Salomón Fernando Rosales Reyes, La Huacana; Everardo Cruz García, Turicato; Miroslava Meza Virrueta, Gabriel Zamora; Francisco Ocampo Jaimes, Tuzantla; Francisco Guerrero Chávez, Nuevo Parangarícutiro; Raymundo Alcaraz Andrade, Álvaro Obregón y Horacio Colón Ortiz, de Susupuato, todos ellos del Partido Revolucionario Institucional.

Cabe señalar que el tricolor cuenta con 54 ediles electos en 2007, de los cuales dos fueron ejecutados, seis se encuentran bajo arraigo de la Procuraduría General de la República, por sus presuntos nexos con el narco y 20 más ahora se amparan de las autoridades federales. 

También hay que recordar que diversas versiones extraoficiales señalan que Armando Medina Torres no se ha presentado a laborar en sus oficinas del ayuntamiento de Múgica. agb/m
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Publica Segob decreto que modifica Ley de Expropiación

Notimex: La Secretaría de Gobernación (Segob) publicó este viernes en el Diario Oficial de la Federación el decreto por el que se reforman y adicionan disposiciones de la Ley de Expropiación, a fin de modificar ese procedimiento en su totalidad.

En un comunicado, la dependencia federal explicó que con ello se pretende facilitar la ejecución de obras y servicios a las dependencias y entidades que lleven a cabo operaciones de ese tipo.

Planteó que con las reformas a esa legislación se da certidumbre jurídica a los particulares y se asegura la oportuna erogación de recursos públicos, lo que "se traducirá en mejores condiciones para el desarrollo del mercado interno y la generación de empleos".

Entre las ventajas de los cambios a la Ley de Expropiación se encuentra la atención del criterio de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) en el sentido de que la garantía de audiencia debe respetarse de manera previa a la emisión del decreto expropiatorio.

Además, el particular podrá manifestar lo que a su derecho convenga y presentar las pruebas que considere pertinentes mediante un recurso administrativo interpuesto ante la Segob que emita la declaratoria de utilidad pública.

La resolución del procedimiento no admitirá recurso alguno y solamente podrá ser impugnada mediante el juicio de amparo.

En la reforma se prevén excepciones en obras de infraestructura, satisfacción de necesidades colectivas cuando haya guerra y medios empleados para la defensa nacional o medidas necesarias para la destrucción de elementos naturales.

En esos casos procederá de manera directa que el Ejecutivo Federal, en un solo acto, emita la declaratoria de utilidad pública, decrete la expropiación y ordene la ejecución inmediata de la ocupación temporal, limitación del dominio o expropiación.

Será competencia de la dependencia federal que promueva la expropiación llevar a cabo la declaratoria de utilidad pública, así como la forma y los términos en que se desarrollará la garantía de audiencia previa de los particulares.
Con ese fin se establece un plazo de 15 días hábiles posteriores a la fecha de divulgación de la declaratoria de expropiación para realizar la notificación, así como para especificar las causas, en consideración de una segunda publicación.

En el decreto se elimina la posibilidad de interponer el Juicio de Nulidad ante el Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa (TFJFA) respecto a la declaratoria, así como de la resolución que recaiga ante el recurso de revisión que se emprenda ante la dependencia o entidad de que se trate.

De igual forma se deja abierta la posibilidad de que el afectado pueda controvertir, sólo por esa vía, el monto de la indemnización y en su caso exigir el pago de daños y perjuicios. agb/m
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Superada la meta en áreas protegidas: Calderón

Notimex: Solidaridad, Q. Roo: El Presidente Felipe Calderón indicó que con los decretos para declarar cinco nuevas áreas protegidas aumentan a casi 24 millones de hectáreas las áreas en esa condición, esto es más de 12 por ciento del territorio nacional.

En el acto conmemorativo del Día Mundial del Medio Ambiente 2009 el titular del Ejecutivo explicó que con dicha medida se incorporan 700 mil nuevas hectáreas a la superficie protegida y se supera la meta establecida para los seis años de su administración.

Calderón indicó que las nuevas áreas protegidas son la Reserva de la Biósfera del Tiburón Ballena y el Sistema Arrecifal "Lobos" que se encuentra frente a Tuxpan, Veracruz.

La tercera área decretada como protegida es la porción marina Ventilas Hidrotermales en el Mar de Cortés y las dos restantes son las áreas de la zona de Ocampo en Coahuila y de Samalayuca en Chihuahua.

Calderón Hinojosa hizo ver que su Gobierno pone todo su esfuerzo por mantener estas zonas protegidas en virtud de que, dijo, "no se trata sólo de decretar, sino de protegerlas, y aquí nos falta un esfuerzo enorme". agb/m
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Día Mundial del Medio Ambiente

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: En el Día Mundial del Medio Ambiente, presidente Felipe Calderón presenta el programa especial del Cambio Climático. Reconoce la labor de quienes han dedicado su vida a investigar y proteger a la naturaleza.

Alertó que los daños causados al medio ambiente en nuestro país ascienden a 60 mil millones de dólares
Ariel Sosa, enviado a Ixcaret, Q. R.: El presidente Felipe Calderón, rodeado de muchas personalidades, entre ellos de la ONU, así como prominentes empresarios de nuestro país y funcionarios de su gabinete así como estatales y municipales, celebran el Día Mundial del Medio Ambiente y ha hecho anuncios importantes: 

Aproximadamente 6 puntos del PIB, lo que se tendrían que invertir –algo así dice Carstens– algo así como 70 mil millones de dólares para revertir los daños que se le han causado al medio ambiente y que por eso hoy, hoy, da a conocer un nuevo programa para revertir aunque sea un poco –dijo– este daño que se le hizo al medio ambiente. Duración: 40”, reoc/m. 
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Exige Reyes Baeza a panistas que presenten pruebas en su contra

Enrique Acevedo, conductor: El pasado miércoles legisladores del PAN acusaron al gobernador de Chihuahua de proteger al crimen organizado; hoy José Reyes Baeza los llamó a presentar pruebas sobre sus dichos.

"Mi único compromiso es con la legalidad, mi único compromiso es con los chihuahuenses, nosotros estamos al frente en la línea de batalla", dijo el gobernador.

Héctor Guerrero, reportero: En entrevista con Noticieros Televisa el gobernador José Reyes Baeza se refirió a las declaraciones de los senadores y diputados panistas del pasado miércoles y rechazó que por acción u omisión, como señalaron los legisladores, de cobijo a narcotraficantes o secuestradores.

"Tenemos más de tres mil detenidos en estos últimos meses, de impactos muy severos al crimen organizado, ha habido bajas, ha habido muertes, hay acoso del crimen, hay riesgos, hay peligros, y me parece muy irresponsable que una legisladora, que la senadora diga esto como si fuera tan simple, como si fuera tan fácil enfrentar al crimen organizado", comentó Reyes Baeza

Por lo que exhortó a los legisladores a presentar las pruebas de sus aseveraciones.

"Que las presente; le dije al señor procurador y la exhorto a ella y a los legisladores del PAN que de inmediato si tienen elementos de prueba, los presenten; me doy cuenta de que el presidente de la Mesa Directiva, el senador Gustavo Madero, ayer declaraba que no tiene ningún elemento probatorio en mi contra. Bueno, él no lo dijo, de alguna manera lo asintió", dijo el mandatario estatal.

 "Y lo avaló cuando dio la conferencia de prensa", voz del repotero.
"Y lo avaló cuando dieron la rueda de prensa", dijo el gobernador.

El gobernador ubicó en el terreno electoral estas acusaciones por la detención del ex alcalde de Chihuahua, Juan Blanco, hoy candidato a diputado federal por el PAN, por el delito de cohecho.

Todo este proceso es de dos años, no es un proceso que inició hace un mes y no lo inició el gobernador del estado; luego me quieren a mí imputar estos hechos y decir que es una persecución política, es un problema interno de Acción Nacional que se deriva en destapar un problema de corrupción severos dentro de la administración municipal", dijo el gobernador.

El gobernador Reyes Baeza anunció que presentará una demanda civil en contra de la senadora Teresa Ortuño.

"Contra la senadora y contra quien resulte responsable, debe ser amplia y, en todo caso, sería una demanda civil por daño moral ocasionado con motivo de estas declaraciones", sostuvo Reyes Baeza.

Demanda que de proceder la senadora no tendría que enfrentar un juicio de procedencia en la Cámara de Diputados para separarse del fuero constitucional, debido a la naturaleza civil y no penal del juicio. Duración: 2’32”/lgg/m
	TEMA(S): Información general
FECHA: 05/06/2009
HORA: 19:39
0
	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Reforma


México no sucumbió ante desafíos.- FCH 

Mayolo López, reportero: México tuvo la suficiente fortaleza para no sucumbir ante desafíos como la crisis económica, el fenómeno de la inseguridad y la emergencia sanitaria, planteó esta noche aquí el Presidente Felipe Calderón.

"Si México no fuese México, si no tuviéramos fortaleza, si tuviéramos tranquilidad probablemente hubiéramos sucumbido", apuntó.

Calderón pronunció este mensaje durante la ceremonia de apertura del Hotel Grand Velas en la Riviera Maya.

Acompañado por el Secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo, y por el Gobernador de Quintana Roo, Félix González Canto, Calderón dijo que la fortaleza de México está pudiendo superar los desafíos y recuperar a la vez el camino del crecimiento.

La inauguración del hotel, dijo, representa un mensaje de que la industria turística está en marcha; en ese tono, consideró que es hora de hacer de México la primera opción turística. /lgg/m
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Suman 29 niños muertos por incendio en Hermosillo  

Marcelo Beyliss, reportero: (Hermosillo/ Sonora) El número de niños muertos en el incendio de una guardería de esta capital aumentó a 29, confirmaron autoridades estatales. 

La estancia infantil siniestrada, "ABC", subrogada por el Instituto Mexicano del Seguro Social, se encuentra en la popular colonia "Y-Griega", en la confluencia de las calles Mecánicos y Perisur, al sur de esta capital.

Esta ciudad y toda la entidad se encuentra desconsolada por la tragedia. En los hospitales los padres de familia buscan desesperados noticias de sus hijos que estaban en la guardería. 

En las calles, restaurantes y en cualquier lugar público no es difícil ver personas que lamentan el suceso. 

El Gobernador de Sonora, Eduardo Bours, quien se encontraba en una reunión de trabajo en Arizona, regresó a la entidad a atender la emergencia y confirmó que la tragedia. 

Aún se desconoce las causas que dieron origen al incendio, que comenzó alrededor de las 15:00 horas (tiempo de Sonora). 

Decenas de elementos de bomberos y de la Cruz Roja acudieron al lugar para sofocar las llamas y rescatar a los heridos. 

En un comunicado de prensa, la Procuraduría General de Justicia del Estado señaló que la causa de las muertes fue asfixia. 

Extraoficialmente se informó que al momento del incendio en la guardería había aproximadamente 70 niños. /gg/m
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