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Carpeta Informativa

Reporte sábado
· Se lleva a cabo, en Washington, la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos

· Legisladores piden buen trato para transportistas

· Empieza el traslado de la papelería que se usará en las elecciones de julio próximo

· PRI busca comparecencia del titular de SEDESOL

· Senado niega venta de Banamex

· Nava critica a PVEM por lucrar con tema de pena de muerte

· PAN pide castigo a estados por subejercicios en seguridad

· PSD arranca campaña para contrarrestar voto nulo
· IEDF alista las 40 urnas electrónicas para elecciones

· IFE multará a partidos que coloquen propaganda en equipamiento urbano

· Sistema electoral alcanza abstencionismo del 58%

· Hasta el momento ya son 35 los menores que ha perdido la vida en la tragedia del viernes pasado en Hermosillo

· Calderón viaja a Hermosillo
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Se lleva a cabo, en Washington, la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Desde Estados Unidos en lo que es la Reunión Interparlamentaria México - Estados Unidos.

En esta reunión se hablara de medio ambiente, seguridad, migratorios, etc.

Martha Rodríguez, reportera: En éste primer día de trabajos entre congresistas de Estados Unidos y México, en Seattle, Washington, se vivió un encuentro entre ambas delegaciones, sobre todo, entre ambas delegaciones y es que los más radicales del congreso norteamericano se niegan a hacer modificaciones a la segunda enmienda que permite que todos tengan derecho a la aportación de armas de fuego, aquí, en el territorio de Estados Unidos.

No obstante prevén un avance, luego de que éste Miércoles sea ratificada la convención interamericana contra la fabricación de armas de fuego, municiones y explosivos.

Ante la presión mexicana para frenar el tráfico de armas en nuestra frontera, los norteamericanos responden que también México debe de frenar la demanda de las organizaciones delictivas en la compra de todas estas armas.

El presidente del Comité de Inteligencia, el demócrata Silvestre Reyes, dijo que no obstante ha habido bases, sobre todo con programas como el “Gum Runner” y “Armas Cruzadas”.

Advierten que el gobierno del presidente Barack Obama, participa activamente en la guerra contra el narco y prueba de ello son las acciones por tierra, mar, aire para desmantelas las organizaciones de narcotraficantes y, sobre todo, para combatir las redes de lavado de dinero.

Más tarde se tocarán puntos como medio ambiente y el tema migratorio. 
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Legisladores piden buen trato para transportistas

Ricardo Gómez / enviado / El Universal 
Seattle Sábado 06 de junio de 2009 / 14:40

Legisladores mexicanos pedirán a sus homólogos estadounidenses en los trabajos de la reunión interparlamentaria México-Estados Unidos, la cual dio inició formal este día, un trato recíproco a los camiones mexicanos que aún no pueden ingresar a territorio estadounidense. 
El diputado Manuel Cárdenas (PANAL), quien integra la mesa de discusión en materia comercial, informó que pedirán a sus homólogos respetar el acuerdo del TLC para que los camioneros mexicanos puedan pasar la frontera, y consideró que es un asunto de "voluntad política". 
Sin embargo, el legislador reconoció que nos hemos quedado rezagados en materia de infraestructura e incluso aceptó que parte del problema es que los camioneros mexicanos no cumplen con algunas de las condiciones que se piden para traspasar la frontera. 

Dijo que hay que distinguir cuáles son las condiciones de carácter administrativo y las propuestas de corte legislativo. 

Adelantó que pedirán que se cumplan los términos del acuerdo, para que puedan entrar los transportistas mexicanos a este país. 

"Efectivamente nosotros nos vamos a pronunciar porque se cumplan las reglas que establece el TLC en materia de transporte en ambos territorios pero esa no es una potestad de los legisladores porque la regulación está clara, lo que falta es una voluntad política... y no nada más en materia de transporte tuvimos, el problema del azúcar". 

"Parte del pronunciamiento es porque haya certidumbre y cuando haya reglas claras, como es el caso del transporte, las partes que jugamos el rol en el TLC cumplamos a lo que nos comprometimos". 

Cárdenas indicó que existe actualmente una coyuntura para ambos países en medio de la crisis, y se debe aprovechar la cercanía estratégica entre ambas naciones. 

En otro tema, dijo que plantearán hacer un mejor uso de los recursos que tiene el NATBANK para mejorar las transacciones comerciales entre ambos países. 

Cárdenas dijo que buscan que Estados Unidos reconozca la posición de México, con el fin de no perder mercado ante la firma de ese país de tratados con otros países.
Explicó que también buscarán apuntalar hacia adelante una legislación común en materia de propiedad intelectual, derechos de autor y combate a la piratería y plagio. 
"En síntesis tenemos que lograr un mejor mecanismo que nos integre de mejor manera económicamente y nos resarza las asimetrías que tenemos con Estados Unidos directamente y luego potenciarlos hacia el NAFTA mismo". 

El legislador mexicano rechazó que se pueda renegociar uno dos capítulos del TLC, y criticó quienes creen que esto puede ser posible. 

Si se renegocia, se renegocia todo, dijo. 

"Ese mito de no aclarar que no puedes renegociar en pedacitos es nefasto", dijo.
Desde ese punto de vista, dijo que es necesario vernos como aliados de Estados Unidos y tratar de recuperar la posición de privilegio que teníamos antes en materia comercial. 

Los trabajos de la 48 reunión interparlamentaria México-Estados Unidos terminarán este sábado, y al final de la jornada se espera una conferencia de prensa conjunta para informar sobre los acuerdos alcanzados.
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Empieza el traslado de la papelería que se usará en las elecciones de julio próximo

Claudia Julieta Ballesteros, conductora: Hoy comenzó el Instituto Federal Electoral la repartición del material para los comicios del próximo 5 de julio.

Iván Moreno, reportero: Inició el IFE la distribución de las boletas y papelería electoral que será usada en las elecciones federales del próximo 5 de julio a los 300 consejos electorales distritales del país.

El consejero electoral Marco Baños, informó que se trata de 80.3 millones de boletas más papelería oficial adicional que suman mil 351 toneladas de papel que se trasladarán en 158 camiones que no irán solos.
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PRI busca comparecencia del titular de SEDESOL

Jorge Ramos Pérez / El Universal / 16:47 

El PRI impulsa la comparecencia del secretario de Desarrollo Social, Ernesto Cordero, en la Comisión Permanente del Congreso, por las acusaciones de supuesto uso electoral de los programas sociales en diversas entidades del país. 
El senador Carlos Lozano (PRI) informó que hoy diputados y senadores del PRI definirán el citatorio a Cordero para "invitarlo a que nos defina cómo están operando los programas". 

Antes, Cordero se reunirá con la Comisión de Vivienda del Senado, el 11 de junio en la cual "porque va a ser como una segunda etapa del pacto de vivienda. No viene convocado o citado, sino invitado. También estará Infonavit, Fovissste, Fonhapo y secretarios de vivienda de todo el país, incluso empresas". 

Sin embargo, Lozano dijo que van a separar los temas: en la cita del 11 hablarán de vivienda y la otra "es otro tema. Esa la vamos a platicar mañana (hoy) en la plenaria del PRI", previa a la sesión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

"Hay dudas fundadas" de que beneficiarios de programas sociales han sido seleccionados por el PAN como sus representantes durante el proceso electoral del próximo 5 de julio, sostienen en el PRI. 

Por ello los priistas buscan que se haga un cruce para verificar o detectar las coincidencias. 

Incluso, la semana pasada Adolfo Toledo (PRI), exigió "el cese de una vez por todas, de la intromisión de los funcionarios federales en las campañas electorales". 

Según el senador priísta " hay muchos indicios de que se están usando programas de carácter social como medio de inducir el voto a favor de los candidatos del partido en el gobierno".
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Senado niega venta de Banamex

JORGE RAMOS PÉREZ / El Universal / 16:59
Gustavo Madero (PAN), presidente del Senado, aseguró que no tiene informes de que Banamex esté en venta, además de sus dueños han negado la venta de la institución. 
"Yo no tengo información sobre el proceso de venta de Banamex, creo que lo han negado reiteradamente cuando se les ha preguntado a los funcionarios de la institución bancaria", aseguró el senador panista. 
Sin embargo, el PRI alista una controversia constitucional porque el gobierno de Estados Unidos ya es propietario del 36% de Citigroup, el corporativo al que pertenece Banamex, además de 11% de participación del gobierno de Singapur y el fondo soberano Kuwait Investment Authority. 
Según los priístas "se configura la hipótesis de que el capital social de Grupo Financiero Banamex cuenta ahora con capital del gobierno norteamericano y de otros gobiernos". 
Ante las declaraciones de directivos de Banamex, en el sentido  de que no tienen temor por una controversia pues no hay materia, el priista, también presidente de la Junta de Coordinación Política, aseguró que bajo el contexto actual, sí se viola la ley. 
"Nosotros pensamos que sí se está violando la ley y se están violando también los acuerdos y los tratados, y que esto tendrá que decidirlo la Suprema Corte de Justicia. De no ser así, todos los bancos que antes se le vendieron a privados extranjeros, quedarán en manos de gobiernos extranjeros. No creo que sea lo más sano para el país". 
Beltrones dijo en entrevista que esperan una respuesta oficial por parte de la Secretaría de Hacienda, pues no pueden iniciar la Controversia Constitucional con base en un boletín de prensa. 
"Estamos esperando solamente la respuesta por parte de la Secretaría de Hacienda. Es una respuesta oficial que es necesaria para poder instrumentar una controversia al respecto. El boletín que emitieron, en el que dice que no se viola ninguna ley y que a nosotros nos inconforma, no es suficiente para poder ir a la controversia, necesitamos esa respuesta oficial, que ya le demandamos en un punto de acuerdo, la Secretaría de Hacienda está en falta", dijo. 
Beltrones sostuvo que el tema no sólo tiene implicaciones financieras y económicas, sino que forma parte también una decisión soberana que compete a la rectoría del Estado sobre el sistema bancario nacional y la vigencia del Estado de Derecho. 
"Urge una decisión a este respecto, porque además sabemos que la actual restricción en el otorgamiento de créditos se debe a criterios adoptados en las matrices bancarias extranjeras. 
"De ahí la determinación de diversos grupos parlamentarios, de hacer valer el interés público y nacional desde el Congreso de la Unión", afirmó el legislador del PRI por Sonora.
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Nava critica a PVEM por lucrar con tema de pena de muerte

Alberto Morales / El Universal / 11:09 

El candidato a diputado federal por el Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, criticó al Partido Verde Ecologista de México (PVEM) por lucrar con los sentimientos de los ciudadanos al utilizar como bandera electoral el tema de la pena de muerte para secuestradores. 
El ex secretario particular del Presidente Felipe Calderón respaldó la campaña en favor de la vida y los derechos humanos que anunció La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF), que encabeza Emilio Álvarez Icaza. 

Al participar en una carrera, en un parque de la colonia Nápoles, en compañía de la líder panista capitalina Mariana Gómez del Campo y de la actriz Erika Buenfil, el panista expresó: 

"El PVEM es el único partido verde en el mundo que defiende a los toros y quiere matar a las personas... esto es equivalente a lucrar con el sentimiento humano de dolor y frustración de miles de víctimas y familiares, con esto no se juega". 

Nava consideró que la propuesta del Verde es irrealizable, por lo que desestimó que tenga apoyo en el congreso de la Unión.
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PAN pide castigo a estados por subejercicios en seguridad
JORGE RAMOS PÉREZ / El Universal  / 12:28 
Felipe González González (PAN), presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, calificó de "sumamente preocupante" que los estados hayan presentado, en 2007,  subejercicios en materia de seguridad, exigió que den una explicación y pidió que se apliquen las sanciones previstas en la ley. 
El jueves la Auditoría Superior de la Federación (ASF) reveló que las entidades federativas incurrieron en subejercicios. 

El senador dijo que las consecuencias de la inacción se ven en entidades como Zacatecas, cuyo subejercicio en 2007 fue de 36.8 por ciento; Nuevo León, de 58.9; Michoacán, 67.5 por ciento; o Chihuahua, de 50.6 por ciento. 

De acuerdo con el informe, agregó González González, las entidades que registraron porcentajes de subejercicio entre 43 y 68 por ciento, como Tabasco, Sinaloa, Chihuahua, Durango y Michoacán, también mostraron una elevación de sus índices delictivos, que osciló entre el 15 y el 121 por ciento. 

En los casos de Zacatecas el índice delictivo ascendió a 7.7 delitos por cada mil habitantes; en Chihuahua a 20.4; en Nuevo León a 9.8 y en Michoacán a 15.3, detalló el senador de Acción Nacional. 

"Esto es muy preocupante y necesitamos saber por qué no se usaron los fondos, los estados deben presentar un informe de la falta de este ejercicio presupuestal. Tenemos que saber si el reglamento para la distribución de recursos se ha burocratizado y eso dificulta la entrega del dinero, o si de plano los gobiernos estatales no están interesados en atacar a la delincuencia. 
"Y cualquiera de las dos cosas es muy peligrosa. Y lo que puede ocurrir, como sanción para esos estados por no usar estos fondos, es que ya no se les den recursos para el programa de seguridad pública", añadió el senador del PAN. 

En un comunicado emitido por la oficina de prensa del PAN en el Senado se informó que el legislador por Aguascalientes indicó que el informe dado a conocer por la ASF, en el que se revela a las entidades que en 2007 cometieron subejercicios en materia de seguridad, representa una severa crítica a los gobiernos estatales. 

"No es posible que con la grave, severa situación de seguridad que vivimos en el país, las entidades dejen de ejercer más de dos mil millones de pesos para el combate a la delincuencia y al crimen organizado". 

"Qué bueno que la Auditoría dio a conocer las cifras estado por estado. Eso lo celebramos, indudablemente. Ahora lo importantes es ver cómo se va a sancionar a los estados que han dejado de ejercer ese importante presupuesto", apuntó el Senado. 

González González se pronunció por sancionar económicamente a estos estados, como lo establece la nueva Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública. 

"Las atribuciones del Consejo Nacional de Seguridad Pública indican que se pueden cancelar las aportaciones a las entidades federativas por un periodo indeterminado cuando incumplan lo previsto en dicha Ley", explicó. 

Destacó la relevancia de que el Secretariado de Seguridad Pública Nacional también dé a conocer cómo fue el desempeño del presupuesto del 2008 y lo que va de 2009. 

"No puede ser que se haya dejado de ejercer el 43 por ciento tan sólo en 2007. Sería pertinente conocer las cifras tanto de 2008 como lo que va de 2009 para establecer puntualmente quiénes son los que sólo de dientes para afuera luchan contra la delincuencia", afirmó.
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PSD arranca campaña para contrarrestar voto nulo
El Universal / Alberto Morales / 15:41

Bajo el lema de "si te abstienes los mantienes", el Partido Socialdemócrata (PSD) iniciará una "campaña" en medios de comunicación que pretende contrarrestar el movimiento de la sociedad e intelectuales que llaman a la anulación del voto. 

La estrategia mediática comenzará a difundirse a partir de la próxima semana con el objetivo de mandar un mensaje a quienes piensan anular o abstenerse de votar el próximo 5 de julio en el sentido de que esa acción sólo beneficia a los "partidos tradicionales". 

Se hará énfasis en que el PSD, como una fuerza emergente, se diferencia del PRI, PAN y PRD, en que ellos no pertenecen a una clase política convencional y quieren sacar del sistema de sistema a los políticos anquilosados. 

Para ello, destacarán su plataforma política que se basa en la legalización del mercado de las drogas; la despenalización del aborto y las escuelas de tiempo completo. 

Jorge Carlos Díaz Cuervo, presidente nacional del PSD, celebró que el Instituto Federal Electoral haya decidido debatir el tema del voto nulo. 

Sin embargo, mostró sorpresa porque algunas “mentes lucidas, académicos e intelectuales” caigan en una trampa conceptual de la anulación del sufragio como una forma de protesta contra los partidos. 

"Me parece, respetando su derecho, que hacerlo de esa manera no se contribuye a que se  renueve el sistema, lo que están haciendo es simplemente dejar que los mismos de siempre se repartan el pastel", dijo. 

El también aspirante a una  diputación federal, por el Distrito 15 de Benito Juárez, indicó que está estrategia más bien parece una cortina de humo para ocultar “el mapachismo” electoral que pudiera darse principalmente en estados como Oaxaca, Puebla y Veracruz.
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IEDF alista las 40 urnas electrónicas para elecciones

Notimex / El Universal / 12:21
El Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) tiene lisas las 40 urnas electrónicas que empleará en igual número de casillas en la elección del próximo 5 de julio en la Ciudad. 
Luego de que los dispositivos electrónicos fueron entregados al Instituto Politécnico Nacional (IPN) para su mantenimiento correctivo y preventivo durante un mes, la noche del viernes la casa de estudios las entregó listas al órgano electoral capitalino. 
El Centro de Investigación en Computación fue la instancia del Politécnico encargada de dar mantenimiento a las 40 urnas que se emplearán. 

Así como, a las 20 restantes con las que cuenta el IEDF y que servirán de reserva el día de la jornada electoral. 

Una vez comprobado su correcto funcionamiento el órgano electoral instalará a cada urna el software electoral y las llaves electrónicas con que operarán para posteriormente llevarlas a los distritos que les corresponde y así llevarlas a las casillas previstas. 
Cabe destacar que para todos sus traslados las urnas electrónicas serán custodiadas por elementos de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF).
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IFE multará a partidos que coloquen propaganda en equipamiento urbano

Juan Manuel Barrera/ Corresponsal / El Universal 
Cuautitlán Izcalli Sábado 06 de junio de 2009 / 14:58 

Eladio Gómez Rodríguez, coordinador jurídico de Francisco Rojas San Román, candidato del PRI a diputado federal por el distrito 07 de Cuautitlán Izcalli, detalló que éste fue sancionado por el IFE con multa de mil 500 días de salario mínimo por colocar propaganda electoral en postes de energía eléctrica y puentes peatonales y vehiculares. 

A su vez, Rojas San Román indicó que la candidata del PAN a diputada federal por el mismo distrito, Adriana Moreno Díaz, también fue sancionada con mil 500 días de salario mínimo por la misma situación, sin que haya retirado hasta el momento su propaganda. 

Gómez Rodríguez reconoció que se trata de una contradicción en las leyes electorales, pues una práctica prohibida por la legislación federal es permitida por la local, por lo que de cualquier modo los postes y puentes vehiculares y peatonales del estado de México están llenos de plásticos y lonas con propaganda electoral. 

Aclaró que en el caso del Código Electoral mexiquense un apartado de la ley prohíbe la colocación de propaganda en equipamiento urbano, pero otro lo permite, laguna que es aprovechada por los candidatos para colgar sus plásticos y lonas de postes y puentes. 

El Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe), en el artíuclo 236, inciso “a”, regula la colocación de propaganda de los candidatos a diputados federales: 

“No podrá colgarse en elementos del equipamiento urbano, ni obstaculizar en forma alguna la visibilidad de los señalamientos que permiten a las personas transitar y orientarse dentro de los centros de población. Las autoridades electorales competentes ordenarán el retiro de la propaganda electoral contraria a esta norma”. 

No obstante, el Código Electoral del estado de México permite a los candidatos a alcaldes y diputados locales colocar propaganda en el equipamiento urbano, en el artículo 158, fracción I: 
“Podrá colgarse en bastidores, mamparas y en elementos del equipamiento urbano, siempre que no se dañe, se impida la visibilidad de los conductores de vehículos o la circulación de peatones”. 

Sin embargo, la fracción IV del mismo artículo indica: “No podrá adherirse o pintarse en elementos del equipamiento urbano, carretero o ferroviario ni en accidentes geográficos, cualquiera que sea su régimen jurídico”. 

Por último, Gómez Rodríguez concluyó que la falta de claridad en la ley electoral mexiquense “provoca que los partidos hagan campañas y saturen las calles de material que luego no recogen, además de que provoca pleitos entre los partidos, que se acusan unos a otros de destrucción y robo de propaganda”.
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Sistema electoral alcanza abstencionismo del 58%

Francisco Reséndiz / El Universal / 16:38 

Durante los últimos cuatro procesos electorales (1997-2000-2003-2006) se    han dejado de emitir más de 91 millones de sufragios para designar a diputados federales llevando al sistema electoral mexicano a niveles de abstencionismo que han alcanzado 58% del padrón electoral. 
Cifras del Instituto Federal Electoral (IFE) y de la Facultad de Derecho de la UNAM advierten que en 1997 se registró un abstencionismo de 42.31%; tres años después, alcanzó el 36.03%; aumentó la no participación a 58.32% en 2003 y en el pasado proceso electoral federal se colocó en 41%. 

Adicional a la abstención, al tomar en cuenta solo el registro de las elecciones de diputados federales de mayoría, el IFE registra un promedio de más de 800 mil votos nulos en cada proceso electoral federal apara designar a los integrantes del pleno de San Lázaro. 

Cabe precisar que en 1997 fue la elección intermedia de Ernesto Zedillo, y la del 2003 la del sexenio de Vicente Fox, además de que en 2000 y 2006 se eligieron además al Presidente y los 128 senadores de la República, en ambos casos la votación aumenta considerablemente. 

El IFE es el único ente facultado del estado Mexicano para regular -de acuerdo con el Código federal de Instituciones y procedimientos Electorales- la participación ciudadana en procesos electorales y con ello contrarrestar el voto nulo. 

La legislación electoral mexicana no hace referencia alguna a la posibilidad de que alguien llame a no sufragar, a cancelar  boleta comicial y emitir el llamado "voto blanco" pero detalla las atribuciones del organismo ciudadano en cuanto a la promoción del voto. 
"La promoción de la participación ciudadana para el ejercicio del derecho al sufragio corresponde al Instituto Federal Electoral, a los partidos políticos y sus candidatos. El Instituto emitirá las reglas a las que se sujetarán las campañas de promoción del voto que realicen otras organizaciones", apunta el artículo 2 del Cofipe. 

El artículo 4º del Cofipe asienta que es derecho y obligación de los ciudadanos votar para integrar los órganos del Estado de elección popular, asienta que el sufragio es universal, libre, secreto, directo, intransferible  y personal prohíbe los actos que presionen coaccionen a los electores. 

En 1997 no sufragaron 22 millones 8 mil 745 electores; para el año 2000 no participaron 21 millones 181 mil 119 ciudadanos inscritos en el padrón electoral; tres años después la abstención se incrementó a 37 millones 291 electores que no sufragaron y en 2006 la abstención fue de 29 millones 583 mil ciudadanos. 

Adicionalmente al abstencionismo se registran votos nulos. Las cifras del IFE remontan a 1991, donde se emitieron 1 millón 160 mil votos nulos; en 1994 fueron 1 millón 8 mil 291; en 1997 se registraron 844 mil 762 sufragios nulos, en 2000 fueron 862 mil 885 en la siguiente elección se contaron 896 mil 649 y en 2006, 1 millón 33 mil 665 votos nulos. 

El artículo 273 del Cofipe precisa en su numeral "2" que el voto nulo es "aquel expresado por un elector en una boleta que depositó en la urna, sin haber marcado ningún cuadro que contenga el emblema de un partido político; y cuando el elector marque dos o más cuadros sin existir coalición entre los partidos cuyos emblemas hayan sido marcados". 

El artículo 281 del mismo ordenamiento detalla que al terminar el escrutinio y cómputo de una elección se remitirán a la autoridad electoral en sobres por separado, las boletas sobrantes inutilizadas y las que contengan los votos válidos y los votos nulos.
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Hasta el momento ya son 35 los menores que ha perdido la vida en la tragedia del viernes pasado en Hermosillo

Rafael Flores Martínez, conductor: Se ha venido informando de ésta tragedia en una guardería en Hermosillo, Sonora.

Hasta el momento se ha dicho que han fallecido 35 niños en ésta guardería, luego del incendio en ésta guardería, 27 de ellos ya fueron identificados.

Otras decenas de infantes están en hospitales de la ciudad de Hermosillo y otros estados.

Hugo Encinas, Radio Sonora: Concluyó una conferencia de prensa del gobernador de Sonora, y el confirma la muerte de 4 pequeños más producto del incendio registrado la tarde de ayer en  un populoso sector habitacional del sur de Hermosillo en la guardería filial del IMSS de nombre ABC.

El mandatario sonorense señaló que con ello la cifra trágica se incrementa a 35 pequeños que perdieron la vida en éste suceso que ha enlutado a todo Sonora.

Se informa que 41 pequeños se mantienen hospitalizados, algunos en situación crítica, en tanto se inició el traslado al hospital de alta especialidad en Guadalajara, Jalisco, de un número indeterminado aún de pacientes y uno de ellos con serias quemaduras que fue trasladado al hospital de Sacramento en California.

El gobierno de Sonora sigue recibiendo muestras de solidaridad ante la tragedia y en éste momento hay disponibles 10 ambulancias aéreas de varias partes del país para trasladar más pequeños heridos a donde sea necesario, una vez se logre la estabilización médica.

Por la noche de éste viernes, arribaron a la entidad 27 médicos especialistas en quemaduras que laboran para el IMSS y otras instituciones.

En la conferencia de prensa de éste día, el director general del IMSS, Daniel Karam, ofreció las condolencias a las familias afectadas y ofreció que no se escatimará en ningún recurso de la dependencia federal en la atención de niños y familiares, en tanto la Procuraduría General de Justicia de Sonora, trabaja con sus peritos en la zona de la tragedia para encontrar las causas del siniestro y será la única instancia quién de a conocer información oficial de ese hecho, pues ya circulan varias versiones periodísticas y también en la sociedad civil.
Éste incendio es el más lamentable en la historia de éste estado por su trágica consecuencia con al cifra tan alta de fallecidos y, lo más lamentable, que todos eran pequeños de no más de 4 años de edad y algunos de meses que permanecían en a guardería hasta el regreso de las labores de sus padres, a las 4 o 5 de la tarde de cada día, el incendio inició a las 3 por lo que faltaba muy poco para que llegaran por ellos.

Rafael Flores Martínez, conductor: Ante esta tragedia, el presidente Felipe Calderón modificó su agenda para retornar lo más pronto posible a la capital del país.

Luis Alberto Melo, reportero: El presidente Calderón llegó al hangar presidencial procedente de Quintana Roo para permanecer atento a los hechos ocurridos en Hermosillo, Sonora.

En la mañana, el presidente externó su tristeza y consternación por el hecho ocurrido el viernes pasado en Sonora que cobró la vida de decenas de niños.

En la gira por Quintana Roo, refrendó sus condolencias y también a nombre el pueblo de México a padres y madres que perdieron a sus hijos.

Calderón señaló que la prioridad es atender a los niños lesionados y también giró instrucciones a la Procuraduría General de la República para que investigue el origen del siniestro y se deslinden responsabilidades.

El presidente tuvo que recortar sus actividades en el estado de Quintana Roo para estar pendiente, ya, en Los Pinos de lo que ocurre en Hermosillo.
Estaba programado un programa emergente de empleo para el sector turismo, un programa emergente, sin embargo, debido a que tuvo que regresar a la capital del país, se quedó el secretario del Trabajo para hacer el anuncio.

No hay ningún reporte oficial de que el presidente viaje a Hermosillo.
Nota: Esta información también se transmitió en el noticiero de Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:15, Claudia Julieta Ballesteros, Radio Trece Noticias, 1290 am, 13:21, Francisco Ramírez, Hechos Sábado, canal 13, Mariano Riva Palacio, Christian Lara, 14:07.
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Calderón viaja a Hermosillo
Sergio Javier Jiménez / El Universal / 17:39 

El presidente Felipe Calderón visitará la ciudad de Hermosillo, Sonora, para conocer de primera mano las investigaciones y datos sobre la tragedia que enlutó a decenas de familias por la muerte de 35 menores de edad en una guardería. 
Calderón viaja sin una agenda definida, pero se prevé que visite hospitales para conocer el estado de salud de los menores internados. 

También se reunirá con las autoridades locales para trabajar en coordinación. 

Sin embargo, en esta ocasión, el mandatario viaja a la capital sonorense sin la prensa que usualmente lo acompaña a sus actividades diarias.
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