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Carpeta Informativa

Reporte domingo
· México no esta sólo en la lucha contra el crimen y se ha logrado disminuir el tráfico de armas: EU
· PAN en la Cámara de Diputados rechaza la campaña del voto nulo

· PAN en la Cámara de Diputados rechaza la campaña del voto nulo, esa no es una vía para mejorar la rendición de cuentas de los diputados
· Llaman al gobierno federal de irresponsable y de parsimonia

· No permitiremos elección de Estado: PRI

· Beatriz Paredes, admiradora de labor de periodistas
· Germán Martínez arremete contra gobernadores priistas

· Eduardo Sánchez: los políticos inspiran desconfianza y el votar en blanco sería tirar a la basura de elegir a candidatos que merecemos

· Voto blanco es regalar sufragios al PRI y PAN: Convergencia

· Partidos e IFE refuerzan campañas contra voto blanco

· Aumenta a 41 el número de niños muertos en la guardería de Sonora
· Felipe Calderón dedica homenaje a Rossi
Domingo 07 de junio de 2009
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México no esta sólo en la lucha contra el crimen y se ha logrado disminuir el tráfico de armas: EU

Raúl González, conductor: Afirman legisladores estadounidenses que se ha logrado reducir el tráfico de armas hacia México.

Martha Rodríguez, reportera: México no esta sólo en la lucha contra el narcotráfico, prueba de ello son las acciones que impulsa el gobierno de Estados Unidos y su congreso para apoyarlo como la estrategia nacional antinarcóticos en la frontera que busca incrementar la inteligencia a fin de desmantelar al crimen organizado, así lo manifestaron legisladores norteamericanos, en el marco de la 48 Reunión Interparlamentaria, México-Estados Unidos que se realiza en Seattle, Washington.

El presidente del Comité de Inteligencia, el demócrata Silvestre Reyes, dijo que además se ha logrado disminuir el tráfico de armas a México mediante el proyecto “Come Runner”, el cual no dio detalles.

Por su parte el senador Christopher Duck, dijo que, además, se esta dando la batalla en otro frente que es el combate al lavado de dinero en las redes criminales.
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PAN en la Cámara de Diputados rechaza la campaña del voto nulo

Héctor Figueroa, conductor: En la Cámara de Diputados, el PAN rechazó la campaña del voto blanco porque, a su consideración, pretende descalificar en las urnas a los partidos políticos.
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PAN en la Cámara de Diputados rechaza la campaña del voto nulo, esa no es una vía para mejorar la rendición de cuentas de los diputados
Julio Romero, conductor: Por simplista, la bancada del PAN en la Cámara de Diputados rechazó la campaña del voto blanco porque, a su consideración pretende descalificar en las urnas a los partidos políticos y candidatos, ya que no es la vía para mejorar la rendición de cuentas de los legisladores.

En un comunicado, la presidenta de la Comisión Especial para la reforma del estado, Yadira Tamayo Herrera, expuso que dicha campaña puede provocar un alto abstencionismo, además de que con un porcentaje mínimo de votos se podría conformar la siguiente legislatura.

Apunto que hay otras formas de mostrar el descontento y una de ellas es emplazando a los candidatos a cumplir sus promesas.

La legisladora por Michoacán, añadió que no se trata de justificar el comportamiento de los partidos políticos y mucho menos decir que nuestro sistema electoral responde 100 por ciento a las necesidades ciudadanas.

Sin embargo, subrayó que no esta convencida que el rechazo a lo existente sea la forma de mostrar el descontento, ya que la campaña que ha cobrado fuerza para que los ciudadanos anulen su voto no hace más que promover el abstencionismo.
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Llaman al gobierno federal de irresponsable y de parsimonia

Héctor Figueroa, conductor: Desde el Senado, el líder de la fracción priista en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, así como el señor Navarrete, del PRD, se lanzan contra el Gobierno Federal.

El primero llama de irresponsable al gobierno y el segundo lo señala y lo acusa de parsimonia. 
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No permitiremos elección de Estado: PRI

Horacio Jiménez / El Universal / 17:31 
La lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional, Beatriz Paredes, aseguró que el tricolor no permitirá que en las próximas elecciones del 5 de julio haya “una elección de Estado”.
De gira por Jerez y Guadalupe, Zacatecas, Paredes Rangel detalló que su instituto político velará porque en la próxima elección la sociedad vote con “libertad y con conciencia”.
“Y desde aquí que les digo que no permitiremos una elección de Estado. Que la gente, en las elecciones del próximo 5 de julio, vote con libertad y con conciencia".
Esto después de que varios sectores del PRI han denunciado la presunta utilización de los distintos programas sociales del gobierno federal para apuntalar campañas panistas en distintos estados de la República.
La priista detalló que los programas público federales “son producto de los impuestos de todos los  ciudadanos, y no deben servir para chantajear a los ciudadanos que lo reciben  para inducir el voto”.
Paredes dijo que el próximo 5 de julio “ganaremos” la mayoría en la Cámara de Diputados, desde donde la bancada priista se mantendrá para que “no haya IVA en alimentos ni medicinas, para que haya una estrategia de apoyo para la clase trabajadora, para que defendamos la planta productiva, para que cuidemos el desarrollo agropecuario, para que defendamos una política exterior que defienda a la soberanía nacional”.
Acusó que los gobiernos del PAN salieron “reprobados” en sus administraciones en la oportunidad que le dio el priismo para gobernar por eso el PRI alcanzará la victoria el próximo 5 de julio.
“Ya les dimos una oportunidad a otros partidos, salieron reprobados, con su voto, el 5 de julio, el PRI se alzará con la victoria”, resaltó.
Además, acusó a la actual administración de ser “incapaz”. 
"Desde el PRI recuperemos los más de medio millón de empleos que se han perdido en los últimos meses por las incapacidades gubernamentales".
Comentó que es indispensable un cambio de estrategia que impida golpear a la banca de desarrollo, que permita otorgar créditos baratos a favor de los sectores productivos, que terminen con los monopólios y oligopólios en la comercialización de los productos básicos, y así evitar la carestía.
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Beatriz Paredes, admiradora de labor de periodistas

HORACIO JIMÉNEZ / El Universal  / 18:07 

Beatriz Paredes, presidenta nacional del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, se dijo "admiradora" de la función de los periodistas. 

En el marco del Día de la Libertad de Expresión, Paredes Rangel ratificó su compromiso con la libertad de expresión en nuestro país. 

Además expresó su reconocimiento y solidaridad con los periodistas por la conmemoración. 

La priísta subrayó que tiene un "enorme respeto" al papel que juegan los periodistas en la sociedad. 

De gira por distintas entidades de Zacatecas, Paredes Rangel puntualizó que "es fundamental para la democracia la información objetiva para la generación de una cultura democrática y soy una convencida de la libertad de expresión". 

En un comunicado del Revolucionario Institucional, añadió que prefiere cualquier exceso en la libertad de expresión a cualquier intento de mutilarla o de reducirla.
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Germán Martínez arremete contra gobernadores priistas

Horacio Jiménez / El Universal / 20:06 

El líder nacional del PAN, Germán Martínez, arremetió este día contra los gobernadores priistas de Veracruz e Hidalgo, Fidel Herrera y Miguel Osorio Chong, respectivamente. 

De gira por Coatzacoalcos, Veracruz, Martínez Cázares acusó que Herrera podría utilizar la “maquinaria” electoral este próximo 5 de julio a favor del PRI, pero dijo es “derrotable” y si la usa, comentó, “la pagará caro”. 

En tanto, con Osorio Chong reclamó que no haya comprado los terrenos para la edificación de la nueva refinería en el estado hidalguense. 
“Yo no tengo temor, ni tengo duda de que vamos a ganar, de que es derrotable la maquinaria del gobernador en Veracruz, se le puede derrotar, es fácilmente derrotable la maquinaria del gobernador de Veracruz”, dijo en conferencia de prensa. 

Subrayó que contrarrestarán la maquinaria priísta con “buenos candidatos”, además de que “sabemos que ellos (los priistas) van a poner toda la carne al asador” y por ello dijo, “el PAN estará pendiente de que los recursos públicos del gobierno de Veracruz no se “usen para beneficiar al PRI”. 

Porque “ningún gobierno, ni los gobiernos municipales ni el gobierno estatal, ni el gobierno federal deben usar recursos a favor de ningún partido político, si hay recursos del gobierno del Veracruz para favorecer al PRI, estaremos atentos a denunciarlo y la pagarán caro”. 

Además acusó también a Herrera de tener un doble discurso en el combate a la inseguridad. 

“El gobernador priísta de Veracruz tiene un discurso en la entidad y otro en Palacio Nacional. Aquí en Veracruz andan muy valientes y allá (en Palacio Nacional) llegan muy mansitos”, apunto. 

“Así es como se le gana la batalla a la delincuencia combatiéndola frontalmente. En números de la delincuencia son extraordinarios, históricos todo el mundo los reconoce a nivel internacional le han agradecido al Presidente de la República lo que está haciendo y a nivel interno los gobernadores… luego aquí tienen un discurso y allá cuando van a Palacio Nacional tienen otro”. 

Porque dijo que así “como es bueno (Herrera) para reclamarle a (Agustín) Castens más dinero, así debería ser bueno para rendir cuentas”. 

Además, comentó que lo que tiene el PAN con Fidel Herrera no es una guerra, sino una “confrontación pacífica” por las elecciones y que concluirá el próximo 5 de julio. 

Al comentar sobre las propuestas económicas del blanquiazul, Martínez Cázares aseveró que su partido aún le apuesta a la inversión privada para refinerías en nuestro país. 

“Propuestas claras en materia económica, nosotros sí creemos en el complemento, no quitamos el dedo del renglón del complemento de la inversión privada para refinerías en México, porque eso generaría empleos”. 

Acusó que por el hecho de que no se aprobara íntegra la propuesta de reforma energética que envió el presidente Calderón al Congreso hoy se disputen una refinería dos estados. 

“Hoy porque no se aprobó la propuesta del presidente Calderón de que se pudieran construir refinerías con complemento de inversión privada, una refinería se está disputando entre dos estados o se le adjudicó a un estado por cierto priísta a Hidalgo”. 

Quien, dijo, “todavía no tiene los terrenos que tiene que tener, no ha comprado el gobernador priísta de Hidalgo los terrenos que tiene que tener para la refinería”. 

Si se hubiera aprobado la iniciativa de Calderón para construir refinerías con complemento de capital extranjero se tendrían más refinerías no solo una.
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Eduardo Sánchez: los políticos inspiran desconfianza y el votar en blanco sería tirar a la basura de elegir a candidatos que merecemos
Julio Romero, conductor: El Priista Eduardo Sánchez, reconoció que los políticos de hoy, inspiran desconfianza a la ciudadanía.

Víctor Gamboa, reportero: El candidato del PRI a la ALDF por el distrito 20, Eduardo Sánchez, se pronunció por la campaña que circula por internet y otros medios para que el próximo 5 de julio no se emita un voto el blanco.

El aspirante priista reconoció que los políticos de hoy, inspiran desconfianza a la ciudadanía, pero advirtió que votar en blanco sería como tirar a la basura la oportunidad de elegir a los legisladores que requiere la Ciudad de México.

Por ello, Sánchez Hernández, convocó éste domingo a sus contrincantes del resto de los partidos políticos a una reunión el próximo sábado 14 de junio para exponer sus propuestas y ponerse de acuerdo en torno a la solución de los problemas que aquejan a la población.

El candidato tricolor a una diputación local por el distrito 20 de la Ciudad de México, exhortó a sus oponentes de otros partidos políticos a dejarse de descalificaciones y ataques que sólo provocan la desconfianza y el hartazgo entre los ciudadanos.
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Voto blanco es regalar sufragios al PRI y PAN: Convergencia

Rebeca Jiménez / El Universal / 18:11
TLALNEPANTLA, Méx. Domingo 07 de junio de 2009 
Dejar el voto en blanco es regalar sufragios al PRI y al PAN, así lo señaló aquí el presidente nacional de Convergencia, Luis Maldonado, quien denunció que la invitación a que la gente anule la boleta de elección "no es una actitud de protesta, pues cada voto que se anula es a favor de los partidos que tienen estructura y capacidad de movilización". 
Maldonado recorrió San Juan Ixhuatepec, en apoyo al candidato del partido naranja a la alcaldía de Tlalnepantla, Daniel Rios Ávila, en donde afirmó que el llamado voto blanco es una estrategia que conviene al gobierno federal, así como a los intereses de las televisoras, pues a través de sus líderes de opinión están buscando una contrarreforma que vuelva a liberar los tiempos oficiales a favor de la venta comercial de los mismos a los partidos políticos. 

Alejandro Gertz Manero, quien también estuvo en Ixhuatepec, afirmó que el voto en blanco es un rechazo de la sociedad a las estructuras del gobierno. 

"Es la sensación de frustración que tiene la población por los fracasos que han demostrado todos los niveles de gobierno". 

Denunció que la lucha electoral se está llevando a cabo bajo un clima de inequidad, principalmente en las estructuras mediáticas, cuando "todos los candidatos son personas en igualdad de competencia y no podemos descalificarlas ni discriminarlas, como principalmente se les limita en tiempos de radio y televisión". 

"El ciudadano que piense que con eso está protestando, que recuerde que le está regalando su voto al PRI y PAN, con ese método está logrando que los partidos dominantes tengan una mayoría con una escasa participación de ciudadanos y eso no es lo deseable", aseveró el líder nacional de Convergencia. 

La teoría del voto en blanco es un plan mediático que invita que la gente renuncie a un derecho que costó históricamente muchas luchas y décadas de alcanzar, además de ser una forma de que otros decidan por uno, "lo cual es un hecho equivocado y antidemocrático", apuntó Luis Maldonado.
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Partidos e IFE refuerzan campañas contra voto blanco

José Gerardo Mejía / El Universal / 17:41 
Para tratar de contrarrestar la campaña del voto blanco, a partir de este lunes el Instituto Federal Electoral (IFE) y los ocho partidos políticos reforzarán su proselitismo político para invitar a la ciudadanía a sufragar este 5 de julio por algunas de las ocho opciones políticas. 
Como se informó el viernes pasado, la discusión del tema será retomado en el Foro "La promoción del voto: los partidos políticos, el IFE y la sociedad civil", que se llevará a cabo con organizaciones que promueven el voto, donde se difundirá un video con un mensaje de los dirigentes partidistas. 

En entrevista, el consejero electoral Marco Baños aclaró que estos trabajos estaban considerados como parte de la organización de los mismos comicios, es decir, antes que "algunos opinadores han buscado tras ir contra la lógica del sufragio para promover el voto blanco". 
"Vamos a presentar el video de los dirigentes partidarios donde harán un llamado a votar por sus propuestas y, posteriormente, se llevará a cabo una reunión con los organizadores para revisar la primera etapa de la capacitación electoral. 

"La convocatoria fue hacia organizaciones que están apoyando la difusión del voto, ya que los invitados son el público en general, el IFE ya tenía una estrategia desde antes de que arrancara el proceso electoral, por lo que vamos a continuar con nuestras actividades y sin duda, el tema del voto blanco estará en el Foro", apuntó el consejero. 

Baños reconoció que el tema será ventilado en la reunión del lunes, pero comentó que habrá un foro adicional para discutir como tema único el voto blanco, el cual está agendado el próximo 17 de junio, cuando serán convocados comunicadores que podrán hablar del asunto de manera abierta. 

"Hay algunos opinadores públicos que están convocando a la ciudadanía para que anulen su voto, lo que creo va contra toda lógica del esquema democrático, pero con base en una decisión de los consejeros, también tienen un espacio para plantear sus propuestas dentro de la misma libertad de expresión. 

"La lista de participantes para el foro con el tema, será dado a conocer durante la semana, aunque es necesario enfatizar que este lunes, la reunión es con organizaciones de la primera etapa de capacitación, donde se difundirán las propuestas de partidos", abundó. 

En la semana, el consejero presidente Leonardo Valdez enfatizó que el voto es un asunto personal, es una prerrogativa constitucional, pero aclaró que "el IFE no puede tener una opinión crítica en torno al voto blanco, ya que es una convocatoria a sufragar". 

"Para efectos prácticos, esos votos serán contabilizados como votos nulos, por lo que no cuentan para ningún partido político, pero tampoco consecuencias sobre su registro, lo que deben saber los ciudadanos, por lo que insisto que para que haya una democracia robusta, son necesarios muchos votos", subrayó. 


SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Posterior al foro, el IFE realizará una sesión extraordinaria para ventilar distintos asuntos, entre los que destaca la presentación de un informe del Servicio Profesional de Carrera, acatamientos al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) y modificaciones a las listas de candidatos de la mayoría de los partidos políticos. 

Entre las quejas que serán puestas a revisión están contra el gobernador del Oaxaca, Ulises Ruiz; de Tlaxcala Héctor Israel Ortiz, así como el rector de la Universidad Autónoma de Zacatecas Francisco Javier Domínguez. Otras quejas van contra un par de juntas distritales del IFE, como es el caso de la 09 en Michoacán.
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Aumenta a 41 el número de niños muertos en la guardería de Sonora
Raúl González Soto, conductor: Desafortunadamente sigue aumentando el número de muertos a cusa del incendio en una guardería en Hermosillo, Sonora, ya son 41 niños que han perdido la vida.

Diana Barrios, reportera: la cifra de niños fallecidos va en aumento en el transcurso del día a 41 muertos por el incendio ocurrido el pasado viernes en la guardería “ABC” de la colonia “Y” en Hermosillo, Sonora, informó Raymundo López, secretario de Salud.

Señaló que hay 4 adultos y 22 infantes hospitalizados con lesiones de diversas consideraciones, de los cuales, 12 se encuentran en estado crítico y, hasta el momento, sólo han podido ser trasladados 10 menores a distintos hospitales del estado de Sonora, Jalisco y a California, según informó Raymundo López.

Una visita de alrededor de una hora fue la que realizó el presidente Felipe Calderón para solidarizarse con los afectados del incendio de la guardería “ABC”.

Los niños fallecidos el día de ayer y la mañana de hoy, están siendo velados en distintas funerarias de la ciudad por lo que la seguridad se ha reforzado a las afueras y se brinda agua y alimentos a los familiares y amigos de los pequeños fallecidos.

Alrededor de las 6 de la tarde arribó a la ciudad de Hermosillo el presidente Calderón, quien realizó un recorrido por los diferentes hospitales para conocer personalmente el estado de los pacientes quemados durante el incendio de la guardería “ABC”.
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Felipe Calderón dedica homenaje a Rossi

Notimex / El Universal / 16:39
Con la presencia del presidente de México, Felipe Calderón, autoridades del CONACULTA, INBA, familiares, colegas y amigos dieron el último adiós al escritor y filósofo Alejandro Rossi (1932-2009), durante un sentido homenaje de cuerpo presente celebrado en el Palacio de Bellas Artes. 
En el acto, realizado en el vestíbulo principal de ese recinto, personajes como el rector de la UNAM, José Narro, el pintor Manuel Felguérez, el arquitecto Teodoro González de León, y el titular de El Colegio de México, Javier Garciadiego, entre otras personalidades, lamentaron al pérdida del autor de Edén. Vida imaginada y dieron el pésame a Olbeth Hansberg viuda del Rossi. 
La directora del Instituto Nacional de Bellas Artes (INBA), Teresa Vicencio, se sumó a la pérdida del premio Xavier Villaurrutia 2006. Asimismo calificó la obra del escritor de origen italiano (fallecido el sábado) como "un gran clásico contemporáneo". 

"Para las instituciones culturales, la comunidad artística, creadores y discípulos, la pérdida de Alejandro Rossi es lamentable, pues su ausencia nos deja un espacio vacío, peor a la vez, nos llena y nos da una caudal de sabiduría con una obra extraordinaria", dijo. 

El escritor Adolfo Castañón recordó a su colega y amigo, como un "universitario cabal e íntegro ciudadano muy activo de la República de las letras y como uno de los más altos pensadores, escritores y prosistas mexicanos e hispanoamericano de la segunda mitad del siglo XX". 

Afirmó que la pérdida de uno de los escritores más reconocidos de la segunda mitad del siglo XX mexicano, representa un vacío para esta ciudad. 

Indicó que la vocación crítica de Rossi, tenía "no poco de estética, poética, ética, lúdica, lógica, y de algo sorprendentemente humano que lo llevaría a dejar de lado la filosofía. 

Recordó la trilogía de Rossi integrada por los textos Manual del distraído, La fábula de las regiones y Edén. Vida imaginada, como un par de obras, cuya prosa narrativa y ensayista se hace presente en la actualidad. 

"A Rossi le gustaba conversar como si fuese una mascada de mago, de la cual iban saliendo conejos y palomas. Y tal vez fue eso, o su valentía de hombre fuerte lo que le acercó a Octavio Paz (Nobel de Literatura) y a esa constelación de amigos, como Juan García Ponce, Salvador Elizondo, Julieta Campos, entre otros", expresó. 

El rector de la UNAM lamentó la muerte de quien fuera profesor en la Facultad de Filosofía y Letras y especialista en el Instituto de Investigaciones Filosóficas de la máxima casa de estudios, desde 1958. 

Dijo que para la UNAM "se trata de una pérdida enorme, pues Rossi fue un gran intelectual, un universitario y un gran maestro". 

"Un maestro en toda la extensión, un universitario comprometido siempre, que con su estudio, inteligencia y capacidad reflexiva y literaria, nos abrió espacio y dio motivos para entender a nuestro mundo", mencionó. 

Afirmó que por más de 50 años Rossi fue un profesor y un investigador universitario "y por eso en la Universidad Nacional se le aprecia, se le respeta y se le reconoce y agradece su obra". 
Narro se despidió de su amigo y afirmó que extrañará "la conversación, sentido del humor, cercanía, claridad y contundencia". 

"Lo recordaremos como el profesor, el maestro distinguido que a lo largo de toda una vida, predicó con el ejemplo y dio muestras extraordinaria de congruencia y consistencia", apuntó. 

Tras la ceremonia, el presidente Calderón, acompañado de Consuelo Sáizar, presidenta del CONACULTA, Alonso Lujambio, secretario de Educación, y de la viuda de Rossi, montó la primera guardia de honor. 

Tras la guardia, el presidente Calderón dio el pésame a la viuda de Alejandro Rossi, Olbeth Hansberg, y luego abandonó el recinto. 

Al evento asistieron también el director teatral Enrique Sínger, el promotor cultural Ignacio Toscano, Joaquín Diez Canedo, director del Fondo de Cultura Económica, el escritor Sealtiel Alatriste y el director del Instituto Nacional de Antropología e Historia, Alfonso de María y Campos.
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