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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Congreso exhorta a SHCP a que recorte afecte a universidades

· Ebrard no debe recibir instrucciones: González Garza

· Congreso cito a comparecer a Daniel Karam

· Legisladores piden investigar nexos de Mauricio Fernández con el narcotráfico 

· Felipe Calderón señala que el país ha comenzado su recuperación
Jueves 18 de Junio del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/06/09
HORA: 07:09
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Congreso exhorta a SHCP a que recorte no afecte a universidades 

Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión exhortó a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para que el recorte presupuestal que anunció en mayo pasado no afecte a las universidades e instituciones de educación media superior.

Insert Javier González Garza: Para que los recortes presupuestales anunciados no afecten los presupuestos aprobados por la Cámara de Diputados para las universidades e instituciones públicas de educación superior tanto federales como estatales. Lo anterior, dado que son aéreas estratégicas para el desarrollo de la Nación.

El Partido Acción Nacional aprovechó para llamar a los partidos políticos a realizar una reforma para garantizar mayores recursos para la educación. Duración 1´37´´, ys/m. 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  18/06/09
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Uno


Ebrard no debe recibir instrucciones: González Garza

Juan Francisco Rocha, conductor: El coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, se pronuncia en contra de que Marcelo Ebrard deba contribuir a la llegada de Clara Brugada a la delegación Iztapalapa.

Insert Javier González Garza: Él tiene todo el derecho de opinar y hacer las propuestas que quiera, esa es un asunto, lo que yo digo es que el Jefe de Gobierno no va a recibir instrucciones y el jefe de gobierno ya se deslindo y dijo que no fue consultado con respecto a eso. Duración 34´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  18/06/09
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Congreso cito a comparecer a Daniel Karam

Carlos Loret de Mola, conductor: El Congreso cito a comparecer al director del Seguro Social Daniel Karam, el funcionario deberá explicar las medidas de seguridad que se implementan en las guarderías y particularmente los procesos de licitación que se siguen para entregar a particulares el manejo de estas estancias infantiles.

Además, el Congreso exhortó al gobierno de Sonora a que investigue a sus funcionarios responsables de la operación y seguridad de la bodega donde inició el fuego y que era rentada por la Secretaría Estatal de Finanzas. Duración 28´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en MVS a las 07:09, en La 69 a las 07:01, en Canal 11 a las 06:35 y en Canal 13 a las 06:26

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  18/06/09
HORA: 08:19
0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen


Legisladores piden investigar nexos de Mauricio Fernández con el narcotráfico 

Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores de todos los partidos, incluido el PAN, piden a la PGR investigar los presuntos nexos con el narco del candidato panista a la alcaldía de San Pedro Garza García, Mauricio Fernández. Duración 15´´, ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  18/06/09
HORA: 06:06
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:   IPN


La dirigencia nacional del PRD acató fallo del TEPJF y registro a Silvia Oliva

Judith Hernández, reportera: Silvia Oliva fue registrada como candidata del PRD a la jefatura delegacional en Iztapalapa. Pero el conflicto perredista por el mayor botín político de la capital continúa. 
El líder nacional del partido, Jesús Ortega, solicitó al Instituto Electoral del Distrito Federal el registro de Oliva en cumplimiento del fallo del Tribunal Electoral Federal, organismo que retiró la candidatura a Clara Brugada. 
La polémica está lejos de terminar, porque Andrés Manuel López Obrador llamó a votar por el candidato del Partido del Trabajo, como una vía para lograr que Brugada gobierne en Iztapalapa. 
Insert de Rafael Acosta: "El triunfo del Partido del Trabajo y el triunfo de Juanito, Rafael Acosta, será el triunfo de Clara Brugada el 5 de julio". 
La dirigencia nacional aseguró que quienes llaman a votar por otros partidos traicionan sus principios; Alejandra Barrales solicitó licencia como presidenta del PRD capitalino en protesta por el fallo del Tribunal, y el jefe de gobierno dijo que no fue consultado sobre la estrategia de López Obrador. 
Insert de Marcelo Ebrard Casaubón: "Las estrategias de cada quien, pues desde luego cada parte las resuelve sin necesidad de informar o consultar al jefe de Gobierno. Creo que es legítimo, cada quien tiene sus alternativas políticas". 
Legisladores perredistas rechazaron la propuesta del ex candidato presidencial. 
Insert de René Arce: "Pues es su opinión, nosotros la respetamos, no la compartimos, nos parece que eso en lugar de generar certidumbre entre la ciudadanía, lo que va a generar es una mayor cantidad de dudas en relación a emitir su voto". 
El coordinador del PRD en San Lázaro agregó que el problema de fondo es la decisión del tribunal. 
Insert de Javier González Garza: "Este Tribunal está cometiendo, una tras otra, decisiones absolutamente perversas. De ahí viene el asunto. Lo demás, es un grave problema que estamos teniendo dentro del partido".
Silvia Oliva es la candidata, pero el nombre de Clara Brugada será el que aparezca en las boletas electorales el próximo cinco de julio, debido a que ya no es posible reimprimirlas. Duración 2´28´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS a las 06:19, en La 69 a las 06.48, en Canal 2 a las 07:20

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  18/06/09
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: El Universal online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Instan a usar voto para cambiar reglas políticas
José Gerardo Mejía, reportero: Con cuestionamientos al origen y objetivos del llamado voto blanco y una defensa para promoverlo como una forma de rediseñar las reglas y estructura de la política, el Instituto Federal Electoral (IFE) culminó un debate inédito con saldo a favor: el reconocimiento por convertirse en voz plural para promover un voto razonado el próximo 5 de julio. 

Con el IFE como sede, una docena de politólogos, académicos, comunicadores, ex consejeros electorales y especialistas en comicios en México fijaron posiciones sin llegar a consensos dentro del Ciclo de Mesas Redondas Sobre el Voto Razonado, donde se subrayó una copiosa tendencia a no sufragar por alguno de los ocho partidos. 

Para abrir el debate, el analista José Antonio Crespo enfatizó que el próximo 5 de julio va a salir votar en blanco, porque "ya se me acabaron las opciones y hay partidos que nunca lo fueron para mí y otros que sí lo fueron y dejaron de serlo. Se oye más el voto nulo que la abstención; la abstención no se oye, el voto nulo sí se oye". 

En su intervención, el politólogo Federico Reyes Heroles expresó su preocupación porque un día después de las elecciones "dejemos de hablar de esta situación, y que nos volvamos a encontrar en 2012 con una creciente inconformidad que no ha encontrado cauce, en donde será mal para el IFE, mal para el Trife, mal para el código y más para nosotros como ciudadanos". 

  

Advierten insatisfacción 

En la tercera mesa, el ex presidente del IFE, José Woldenberg, enfatizó que la fuerza del movimiento en favor del voto blanco es que "explota un malestar, pero su enorme debilidad es que confluyen personas, grupos, intereses, diagnósticos y plataformas contradictorias". 

"México es un archipiélago de islotes, sin suficientes puentes entre sí. Por supuesto que de ahí viene el malestar. De un país que no crece en su economía y de familias que ven que las condiciones materiales de vida se erosionan día a día. Ahí está el malestar profundo", indicó Woldenberg. 

En su turno, el académico Sergio Aguayo subrayó que hay una profunda insatisfacción entre la ciudadanía por las fortunas que reciben cada año los partidos políticos, las cuales, "son dilapidadas en burocracias inertes que disputan con ferocidad cargos extraordinariamente bien pagados". 

  

Posturas polarizadas 

Tras ratificar su exigencia de promover la reelección legislativa y la reducción de diputados y senadores por la vía plurinominal y candidaturas independientes, Aguayo informó que el 5 de julio promoverá dentro de su agrupación el voto a favor de "Esperanza Marchita", lo que fue cuestionado por el politólogo Jorge Alcocer, quien no reconoció en torno al voto blanco un movimiento. 

"Un movimiento supone una cierta organización, una confluencia de ideas, una cierta capacidad que nos anuncia que hoy van a empezar a discutir... qué bueno. 

"Yo creo que debe estudiarse el asunto de las candidaturas independientes, porque si queremos demoler el sistema de partidos y lo construido a lo largo de más de tres décadas, son el mejor ariete para iniciar la demolición", abundó Alcocer. 

La académica Denise Dresser enfatizó que es urgente provocar reformas en el ámbito político, porque de lo contrario, "con este sistema de partidos ayudaremos a crear eso a lo cual tantos nos temen: un país condenado al subdesempeño económico crónico". 

"Es para seguir condenados a seguir como terreno fértil para movimientos populistas contra las instituciones, a ser un país que cojea, permanentemente de lado, debido a las instituciones políticas que no logran remodelar, los monopolios públicos y privados que no logra desmantelar y las estructuras corporativas que no se democratizan", apuntó Dresser. 

  

Conteo riguroso 

Durante la inauguración del ciclo, el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, aseguró que el llamado voto blanco no debe convertirse en un tema que divida a la sociedad, debilite a las instituciones o en el peor de los escenarios, que descalifique el trabajo que lleva a cabo el organismo electoral. 

Indicó que los mexicanos deben "estar seguros que velaremos por el pleno ejercicio del voto y contará con rigor cada sufragio emitido, incluidos los depositados a favor de candidatos no registrados y aquellos que serán anulados". ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  18/06/09
HORA: 06:36
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Felipe Calderón señala que el país ha comenzado su recuperación
Enrique Campos, colaborador: La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico señaló que México ya había pasado la peor parte de la crisis económica, y a tono con esta declaración, el presidente Calderón dijo que hay nuevos indicadores que confirman que nuestro país ha iniciado su recuperación; anunció que en los primeros 15 días de junio se crearon más empleos formales en toda la República.
Insert de Felipe Calderón, presidente de México: "En la primera quincena de este mes se registraron, en términos netos, 17 mil 600 nuevos empleos en México lo cual es un dato muy alentador dada las condiciones económicas. Es evidente que ni nos vamos ni nos podemos confiar y que tampoco poco podemos afirmar que ya todo lo grave paso". Duración 57´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  18/06/09
HORA: 05:45
0
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11

GRUPO:  IPN


Calderón instruyó a Conagua a establecer medidas de protección ante época de lluvias
Irma Pérez Lince, conductora: El presidente Felipe Calderón instruyó a todas las oficinas de Protección Civil y a la Conagua a permanecer en alerta y establecer las medidas de protección necesarias ante la temporada de lluvias y huracanes.
De gira por Tapachula, Chiapas, el Presidente señaló que el Gobierno Federal estará atento al desarrollo del temporal para apoyar a la población. Duración 30´´, ys/m. 
	TEMA(S) Encuesta

FECHA:  18/06/09
HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: Ex Online
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior


¿Cree usted que Jesús Ortega determinará correr a AMLO del PRD antes de las elecciones?

SI              30.12%

NO            69.88%
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Lucharía PRI por mejor presupuesto de ser mayoría en Cámara

· Diputados exigen que AMLO sea expulsado del PRD

· PRD también dividido en San Lázaro por caso AMLO
· No lucrar con el tema de guardería y esclarecer la tragedia: G. Priego

· Necesaria revisión constante al sistema migratorio de México: Larios

· Ser cautos ante escenario optimista que plantea la OCDE: Joel Ayala

· Habrá debate con el PRI la próxima semana: Germán Martínez
· González Garza pudo ser tercera vía en Iztapalapa

· Legisladores del PRD: comparecencia de titular del INM

· Candidato del PRI a diputado es homofóbico

· “Voto blanco” pone en riesgo la democracia: Coparmex


	TEMA(S) Partidos políticos 
FECHA: 18/06/09
HORA:  14:18
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Lucharía PRI por mejor presupuesto de ser mayoría en Cámara

Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI), señaló que de ser mayoría en la Cámara de Diputados podrán dar la batalla por un Presupuesto de Egresos de la Federación para 2010 que garantice el desarrollo y el crecimiento del país.

Además de plantear que no permitirán reformas fiscales.

"Definitivamente no habrá aplicación del IVA en alimentos y medicinas. Lo más importante es reactivar la economía, proteger el bolsillo familiar, crear fuentes de trabajo", coincidieron funcionarios del PRI.

Durante el Foro de análisis de las pequeñas y medianas empresas, organizado conjuntamente por la Fundación Colosio y el CEN del PRI, el ex subsecretario de Hacienda, Francisco Suárez Dávila enfatizó que el Revolucionario Institucional asumirá en el Congreso una actitud responsable que de viabilidad a la nación.

Además de poner en marcha las políticas públicas que requiere la nación para atenuar las consecuencias del decrecimiento que tendrá la economía durante este año, y que será de entre el 6 y el 8 por ciento.

Advirtió que 2009, será un año de grave crisis económica, peor que la que se tuvo en 1994, además que 2010 y 2011 serán de muy lento crecimiento. 

Afirmó que los priistas emprenderán acciones para que el país se reindustrialice. 

"Tenemos que remexicanizar la economía, tenemos que trabajar para abrirle oportunidades al millón de jóvenes que anualmente se incorporan a la fuerza productiva, pero que por las dificultades que se tienen en el país, no encuentran donde colocarse".

En tanto, el presidente de la Fundación Colosio, Francisco Rojas Gutiérrez, sostuvo que de octubre a la fecha en México se han perdido 700 mil empleos.

Indicó que en el país existían 4 millones 100 mil pequeñas y medianas empresas, que constituían el 99 por ciento del total de unidades económicas, además de aportar más del 50 por ciento al PIB, al generar siete de cada diez empleos formales.

"Ahora, hay cierre de establecimientos y una caída dramática en la planta laboral". 

Ante ello, dijo, se requiere una política industrial integral con base en un plan a largo plazo, que incluya a las Pymes, pero además un gasto público que estimule la demanda sin subejercicios y a tiempo. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 18/06/09
HORA:  13:46
0
	NOTICIERO: Radio Trece
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Radio S A 


Diputados exigen que AMLO sea expulsado del PRD

Rossi Ahuactzin, reportera: Diputados del PRD exigieron la expulsión de Andrés Manuel López Obrador del partido, al considerar que el político tabasqueño se excedió al pedir el voto en contra del PRD.

Juan Guerra Ochoa, vicecoordinador de la bancada perredista en San Lázaro, dijo es un hecho que el partido del sol azteca registra pérdida de votos por tanto conflicto y la fractura al interior es evidente, pero se profundiza porque a López Obrador lo único que le interesa es reducir y destruir al partido.

En tanto, el diputado Pablo Trejo dijo que no se pueden permitir más golpes, por lo que es urgente abrir el debate para decidir la permanencia o no de López Obrador, ya que “está claro que decidió a dónde quiere estar y no es el PRD, así que no podemos tolerar que se divida la izquierda”.

El simpatizante de la corriente interna afín al tabasqueño dijo no compartir el pleito entre la dirigencia nacional y Andrés Manuel López Obrador, pero “es evidente que él está en una campaña abierta en contra de su propio partido y eso no se le debe permitir”.

Sin embargo, el legislador dijo que llamar al abstencionismo sería antidemocrático porque el daño no es a un partido sino a todo el sistema institucional democrático.

Por su parte, el diputado Juan Guerra Ochoa admitió que no les conviene meterse a otro conflicto ya que sería un acto “suicida”, pero la expulsión tiene que debatirse una vez concluido el proceso electoral.

“Hay una fractura evidente, se tiene que revisar, está claro de parte de Andrés que no le interesa el PRD, que hay una decisión sistemática de reducir y destruir al PRD y se habrá de revisar una vez pasado el proceso electoral”, aseguró el perredista.

Ambos legisladores aceptaron que ya perdieron curules y porcentaje de votos, y que el PRD después del 6 de julio ya no tendrá la misma presencia electoral que en este momento tiene.  /gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 18/06/09
HORA:  13:49
0
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio fórmula


PRD también dividido en San Lázaro por caso AMLO
Maru Rojas, reportera: En San Lázaro los perredistas también divididos incluso al interior del mismo grupo lopezobradorista, las fracturas, ya que mientras algunos diputados federales, como Pablo Trejo, piden que de inmediato se revise la expulsión al político tabasqueño otros, como Juan Guerra advierten que cualquier cambio hoy al interior del PRD es rígida.

El asunto lastima, es preocupante, pero su partido, dijo, no se debe abrir más al conflicto. Duración 00´00”/gh/m

	EMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 06 2009
HORA: 13:24

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


No lucrar con el tema de guardería y esclarecer la tragedia: G. Priego

Rosario González, reportera: El tema de la guardería en Hermosillo, Sonora, ha originado una serie de enfrentamientos y álgidos debates en el Congreso de la Unión, concretamente en comisiones de la Permanente, así como ante el propio pleno. 

Presidente de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero: “Las condiciones en que operaba esta guardería es otra avenida de investigación. Se abre otra avenida, que son el universo de empresarios que han sido beneficiados con estos contratos de subrogación y si existe algún común denominador, alguna línea de investigación, que explique por qué se les dio a ellos y no a otras personas.”

Reportera: “El PRD, a través del diputado Javier González Garza, culpó al gobierno de Sonora de toda esta situación.

Javier González Garza: “En primer lugar es una gran tragedia; pero, en segundo lugar, es un asco de parte del gobernador, dueño de medio estado. Además, si ustedes leyeron la prensa, todos los familiares involucrados o algunos de los familiares involucrados ya se ampararon.”

Reportera: El diputado panista Gerardo Priego pidió a los partidos políticos dejar de lucrar con esta situación y adoptar medidas que ayuden a esclarecer estos terribles acontecimientos.

Gerardo Priego: “Esas posiciones, esas declaraciones, este tirarse unos a otros para ver quién puede salir más afectado políticamente de esto. Me parece que es una vergüenza. Me parece que aquí hay responsabilidad de todos. Por supuesto que estamos de acuerdo en que venga el director del Seguro Social, ahí hay responsabilidad; pero también hay responsabilidad del gobierno del estado y el gobierno municipal. Ante una tragedia de este tamaño… Luego se preguntan ¿por qué hay voto nulo? Duración: 02’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 06 2009
HORA: 13:40

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 101.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Necesaria revisión constante al sistema migratorio de México: Larios

Gerardo Cedillo, reportero: Senadores del PRD y del PRI solicitaron que la comisionada del Instituto Nacional de Migración, Cecilia Romero Castillo, comparezca ante la Primera Comisión de la Permanente, para que informe sobre el desempeño de diversos servidores públicos adscritos al estado de Yucatán, quienes fueron denunciados y señalados por explotar sexualmente a mujeres y donde se presume la existencia de una red de prostitución y trata de personas.

En la propuesta, los senadores del PRD, en específico, solicitaron que la Comisión de Derechos Humanos abra una investigación, luego de que en un informe reciente también reconoció que Migrantes Centroamericanos han sido secuestrados en el sureste mexicano y se pide rescate a sus familiares para liberarlos.

El PAN, en voz de su coordinador en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, advirtió que si bien el Instituto Nacional de Migración fue el que destituyó a este funcionario y lo puso a disposición de la autoridad, es necesaria una revisión constante al sistema migratorio de México.

Héctor Larios: “No hay todavía suficientes elementos para acreditar la existencia de una red. Desde luego que hay un alto grado de corrupción en todo el sistema de migración, tiene que ser continuamente atendido para ese tema tan importante y tan fácil de caer en corrupción. Tenemos que fortalecer la capacidad de reacción del propio instituto, para detectar con oportunidad cualquier caso de corrupción…” Duración: 02’30”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 06 2009
HORA: 13:05

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Ser cautos ante escenario optimista que plantea la OCDE: Joel Ayala

Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRD, PRI y Convergencia opinaron respecto a las declaraciones del secretario general de la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico, José Ángel Gurría, quien pronosticó una recuperación económica para el país en el 2010, dado que lo peor, dijo, ya pasó.

El primero en discrepar es el diputado del PRD, José Antonio Almazán, secretario de la Comisión de Hacienda de San Lázaro que dio a conocer otras cifras, por ejemplo, en materia de empleo.

José Antonio Almazán: “En el primer semestre se han perdido ya más de medio millón de empleos y la cifra va a rebasar para diciembre más de un millón de empleos. El segundo dato, tiene que ver con los que se incorporan cada año al mercado del trabajo, estamos hablando de alrededor de un millón 200 mil mexicanos, que se colocan en edad de trabajar y no están encontrando empleo.”

Reportero: Por su parte, el priísta Joel Ayala consideró que se debe ser cauto ante el escenario optimista que planteó el organismo para el 2010, por lo que conminó a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público a emitir una posición al respecto.

A su vez, el secretario de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, José Manuel del Río Virgen, de Convergencia, enfatizó que la OCDE ha calculado mal sus perspectivas económicas para México. Dijo que su pronunciamiento en términos concretos sólo son buenos deseos. Duración: 01’54”, masn/m
	TEMA: Proceso Electoral

FECHA: 18/06/09

HORA: 14:04


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal.com


Habrá debate con el PRI la próxima semana: Germán Martínez
Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Germán Martínez, anunció que a pesar de que se canceló el debate con su homóloga del Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, el miércoles pasado, habrá un debate "la próxima semana". 

Sin embargo, reconoció que ya no será en un evento magno, sino en algún "programa o noticiero" o en algún foro donde el IFE "no pretexte que nos podamos reunir". 

De gira por Guadalajara, Jalisco, donde acudió a apuntalar las campañas locales, Martínez Cázares expresó su preocupación de que el IFE "dañe la libertad de expresión en esta campaña", porque ha habido "censuras y silencios y ahora hay de parte del IFE una recomendación que no me parece correcta para debatir entre dos partidos políticos". 

Detalló que ambas oficinas, tanto del tricolor como la del blanquiazul, han hecho un esfuerzo "claro por tener el debate", pero detalló que se está sobrereglamentando la ley electoral con disposiciones administrativas en el IFE cuando le sugirió a la Cámara de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT) "que no estaba bien eso del debate". 

"El IFE hace mal en inmiscuirse en temas que le corresponden sólo a los partidos", comentó. 

Subrayó que ambas oficinas están buscando la modalidad, el formato y modelo para debatir, "yo estoy dispuesto a debatir en algún programa en algún noticiero". 

El PRD queda fuera 

El dirigente panista de plano descartó la participación del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y su líder Jesús Ortega. 

"Yo la verdad quiero debatir con quien representa el PRI para que quede claro que tenemos dos propuestas de nación, dos proyectos de nación y a mí me interesa mucho", detalló en conferencia de prensa. 

"Pero además ella (Beatriz Paredes) fue la que retó a Germán Martínez con nombre y apellido y yo lo acepté", asentó.  Duración: 0, dlp/m.
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González Garza pudo ser tercera vía en Iztapalapa

Jorge Ramos, reportero: Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, se quedó en la ruta de ser la tercera vía que destrabara el entuerto sobre la candidatura de ese partido político en la delegación Iztapalapa. 

Según fuentes partidistas consultadas, el anuncio de Andrés Manuel López Obrador el martes de apoyar al candidato del Partido del Trabajo, para luego renunciarlo y meter en sustitución a Clara Brugada frenó esta posibilidad de postular a González Garza. 

Miembros de la dirigencia nacional del PRD exploraron la posibilidad de la tercera vía ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), pero les fue advertido que sería muy riesgoso porque legalmente no se puede renunciar a Silvia Oliva. 

Ayer, Javier González Garza dijo en conferencia de prensa que "la última decisión del Tribunal del día de ayer es que no se puede presentar la renuncia, porque las renuncias sólo son por causa de muerte, por enfermedad o por causa judicial. 

No se trataba de ese punto porque la otra candidata (Clara Brugada) nunca fue registrada y por lo tanto no era una renuncia". 

El diputado perredista sostuvo que "simple y llanamente no se iba a registrar y el Tribunal lo prohíbe. Ese Tribunal está cometiendo, una tras otra, decisiones absolutamente perversas". 

Otras fuentes aseguran que López Obrador sí estuvo de acuerdo en que González Garza fuera el candidato e incluso sostienen que había una lista de propuestas, pero la del diputado federal concitó apoyos en diversos sectores del partido. 

González Garza declaró ayer en conferencia de prensa que el Tribunal no anuló la elección sino sólo casillas "con el propósito de no anular la elección porque quería nombrar una candidata". 

El legislador perredista indicó que el Tribunal se inmiscuyó en un asunto que no le correspondía resolver. ys/m. 
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Legisladores del PRD: comparecencia de titular del INM

Notimex: Senadores del PRD solicitaron la comparecencia de la comisionada del Instituto Nacional de Migración (INM), Cecilia Romero, para que informe sobre los señalamientos a ex servidores públicos de esa institución en Yucatán.

Los legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) señalaron que la comparecencia de la titular del INM debería ser ante la Primera Comisión de la Permanente.

El senador José Luis Máximo García Zalvidea recordó que en días pasados dos extranjeras denunciaron a Hernán Vega Burgos, hoy ex delegado del INM en Yucatán, por la presunta comisión de diversos delitos.

En la propuesta los legisladores del PRD solicitaron además que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) abra una investigación sobre el caso y dé asistencia a las ciudadanas extranjeras que presentaron la denuncia.

Además requirieron a la Fiscalía Especial para los Delitos de Violencia contra las Mujeres y Trata de Personas atraer el caso.

"La trata de personas y la explotación sexual de mujeres son delitos serios, más aún si se realizan con la complicidad y auspicio de servidores públicos federales", se advirtió en el punto de acuerdo suscrito también por Rubén Velázquez López, Lázaro Mazón Alonso y Francisco Javier Castellón.

El punto de acuerdo se encuentra en estudio por parte de la Primera Comisión de la Permanente, que hará el análisis y dictamen respectivo para presentarlo al pleno de la Permanente. /gh/m
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Candidato del PRI a diputado es homofóbico

Conductora: Servando Ayala, candidato del PRI a diputado federal por el Distrito III de Guerrero, dijo que la homosexualidad es una enfermedad. 

Servando Ayala: No estoy de acuerdo, porque si bien es cierto que la homosexualidad es una enfermedad genética y que puede ser curable, hasta cierto punto, a través de medios psicológicos.

Conductora: ¿Qué pensará el PRI?
Conductor: Me preocupa el nivel de la selección de algunos de los candidatos ¿no?

Conductora: Por supuesto ¿Qué pensará el PRI? Ya le tendremos también información de otro. Bueno, de un candidato también del PRI que ahí si es…, los partidos tienen el monopolio de la presentación de candidatos. Muchos defienden que esto impide que de repente sean los narcos los que pongan candidatos y les den mucho dinero para hacer campañas.

Pero carambas, también tendrían que darnos muestras de que son capaces de hacer una buena selección.

Conductor: De menos ignorancia 
Conductora: ¡Claro, no¡ Ni la que robó allá cosas cosméticas, en Colima. Pero en fin. Duración 01´27”/gh/m
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“Voto blanco” pone en riesgo la democracia: Coparmex

Rosalba Amezcua, reportera: La Confederación Patronal de la República (Coparmex), consideró que los partidos políticos han provocado desencanto y hartazgo entre la ciudadanía por promesas incumplidas y por campañas políticas donde, no sólo no hay compromisos reales, sino descalificaciones. 

El presidente de la Coparmex, Ricardo González Sada, lamentó la impunidad de la que gozan los políticos para no ser castigados por su incumplimiento. 

No obstante, el líder de la Coparmex precisó que el “voto blanco” no es una buena alternativa, pues promover la anulación del voto sólo es una salida “falsa” que pone en riesgo la democracia. 

Por ello, señaló que ya es momento de exigir a candidatos o partidos compromisos con sus posturas sobre las soluciones que se requieren y asegurar que se respeta la decisión de la mayoría para que una vez instalados, respeten y cumplan a cabalidad con los ordenamientos de la población.

En entrevista, el líder de la máxima cúpula patronal precisó que se debe respaldar a los que cumplan y denunciar públicamente a los que no. 

Además, indicó que hay que permitir la reelección de legisladores, eliminar la mitad de los diputados federales plurinominales, generar incentivos para acabar con la parálisis política y mecanismos efectivos de rendición de cuentas. 

González Sada se pronunció a favor de que el sistema político mexicano “sea sacudido” para desatar el nudo en el que está. 

Asimismo, llamó a la ciudadanía a no dejarse confundir por el “populismo” que presenta propuestas que parecieran ser muy atractivas y conllevan a una sensación de aparente prosperidad de corto plazo, porque comprometerán la viabilidad del mediano y largo plazo.

Ante ello, advirtió que podría repetirse la historia del sexenio de Luis Echeverría Álvarez, donde por decreto se aumentaron los salarios de emergencia, se disparó la inflación y lejos de fortalecer el poder adquisitivo de los trabajadores se llevó al país a una precarización de los recursos. /gh/m
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Voto nulo no obstaculiza labor de IFE: Andrade

Notimex: La creación de la "Asamblea Nacional por el Voto Nulo" de ninguna manera es un obstáculo para las labores del IFE a favor del sufragio el próximo 5 de julio, afirmó el consejero Virgilio Andrade.

Tampoco significa que al Instituto le haya salido el "tiro por la culata" ni pasa absolutamente nada porque forman parte del derecho de libertad de asociación consagrada en la Constitución.

En entrevista, dijo que la ciudadanía cuenta con los suficientes elementos para poder elegir con libertad y de manera razonada a sus representantes populares.

"De hecho 96 de cada 100 ciudadanos han manifestado su intención de acudir a las urnas a elegir a sus representantes populares", sostuvo. /gh/m
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Realizará IEDF simulacro del PREP el próximo 21 de junio

Karina Aguilar, reportera: El Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) realizará un simulacro del Programa de Resultados Electorales Parciales (PREP), los Conteos Rápidos y los Conteos Dinámicos el próximo 21 de junio, con el fin de verificar la operación de los tres mecanismos establecidos para dar a conocer las tendencias de los resultados de las elecciones del 5 de julio. 

De acuerdo con el Instituto, este ejercicio tiene como objetivo verificar el funcionamiento y operación de los sistemas y prever cualquier tipo de contingencia que se pueda presentar el próximo 5 de julio. 

Cabe destacar que en la realización del simulacro participará el Instituto Politécnico Nacional, creador del proyecto de los Conteos Dinámicos, así como las empresas Parametría y BIMSA, responsables de los Conteos Rápidos el día de la jornada electoral. 

Las pruebas iniciarán el próximo domingo a partir de las 09:00 horas y en ellas también participarán funcionarios del área central del IEDF y de los 40 órganos desconcentrados, así como 19 empresas de medios de comunicación y buscadores de Internet, que aceptaron difundir en sus portales el PREP del Instituto el próximo 5 de julio. /gh/m
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Denuncia PRI en IFE a candidato-ministro religioso
Villahermosa, Tab., Carlos Mari, corresponsal: El PRI en Tabasco informó que acusó ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) al candidato a diputado federal del PAN por el sexto distrito en Tabasco, Alejandro Bojórquez, por ser ministro de culto, situación por la que, afirma el tricolor, no puede contender por un cargo de elección popular.
El martes, Georgina Trujillo, presidenta estatal del PRI, difundió dos videos, uno en el que aparece Bojórquez oficiando una boda y otro en que participaba en un concierto del predicador Marcos Witt, donde fue presentado como un líder que puede llegar a gobernar.

Por ello, el representante del PRI ante la junta local del IFE, Martín Darío Cáceres consideró urgente que los consejeros electorales resuelvan el caso.
"Lo que queremos es que se demuestre que el ministro Bojórquez no cumple con los requisitos de elegibilidad, por lo tanto sólo se pide que se le retire la candidatura ante las evidencias mostradas de haber participado de un encuentro religioso apenas la semana pasada", comentó Cáceres.
El priista aseguró que no se trata de una guerra sucia contra Bojórquez, pero sí lo llamó mentiroso por el hecho de que existan pruebas de que es ministro y lo niegue.
"Todos los que estuvieron en el evento de Marcos Witt lo escucharon (a Bojórquez) dar su mensaje, ahora no se puede desdecir y ahora nos damos cuenta que es un mentiroso profesional", agregó. ys/m. 
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Descarta IFE “focos rojos” ante próximos comicios

Karina Aguilar, reportera: A18 días del proceso electoral del 5 de julio, el consejero presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés, aseguró que no existen motivos para encender “focos rojos” en ninguna región del país. 

En entrevista, Valdés Zurita destacó que hasta el momento sólo ha tenido conocimiento de problemas en el estado de Michoacán y en la delegación Iztapalapa, en el Distrito Federal, pero aclaró que hasta ahora no hay posibilidades de poner en riesgo la elección. 

Reiteró que la prioridad para el IFE es salvaguardar la integridad de todos los ciudadanos el día de la jornada electoral.

“La prioridad en Iztapalapa, en la Ciudad de México y en todo el país, será que tanto los funcionarios de casilla como los propios ciudadanos mexicanos puedan votar en libertad y con su seguridad garantizada, no expondremos en ningún momento la seguridad de los ciudadanos que van a participar en la jornada electoral”, aseguró.

En ese sentido, destacó que en caso de registrarse algún conflicto el próximo 5 de julio, el presidente de la casilla, el consejo distrital o bien el propio IFE están facultados para solicitar la intervención de la fuerza pública, o bien, hacer los ajustes como el cambio de dirección de casilla para evitar un conflicto mayor. /gh/m
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Innova IEDF con urnas electrónicas

Notimex: Con una inversión calculada en 150 mil dólares, el Instituto Electoral del Distrito Federal pondrá en marcha por vez primera un sistema de urnas electrónicas que tendrá efecto vinculante en las elecciones del próximo 5 de julio.

De acuerdo al presidente de la Comisión de Organización y Geografía Electoral de ese organismo, Fernando Díaz Naranjo, entre sus múltiples ventajas, el dispositivo permite agilizar el tiempo requerido para votar, así como ahorrar en el diseño, elaboración e impresión de más de 15 millones de boletas, que para este proceso electoral están disponibles.

Así como, disminuir el margen de error en el conteo de votos.

Explicó que aunque la legislación en el DF, autoriza la utilización de urnas electrónicas, en la elección federal existe un impedimento legal, por tanto este sistema sólo podrá ser usado por los electores para la votación de diputados locales y jefes delegacionales. 

Por ello, comentó, para el sufragio federal se utilizará el método tradicional.

En entrevista exclusiva en Notimex, el Consejero Díaz Naranjo indicó que se dispondrá de 40 urnas electrónicas, una en cada distrito, y que las 20 restantes se tendrán listas en caso de alguna emergencia. Serán ubicadas en escuelas y centros sociales.

Confía en que después del 5 de julio, los legisladores federales valoren las bondades de las urnas electrónicas, a fin de poder ser utilizadas en la elección presidencial de 2012. 

Adelantó que ya han estado en pláticas al respecto con el presidente del IFE, Leonardo Valdés.

"Cada instancia ha preparado lo mejor posible su proceso electoral, pero estoy seguro que una vez que pase la elección será uno de los proyectos que ambas instituciones estaremos reforzando", subrayó.

Durante la entrevista, el consejero del IEDF hizo una demostración con la urna electrónica. Del tamaño de una impresora, de forma rectangular, la urna está provista de un procesador y una pantalla. Pesa alrededor de doce kilos, y tiene una batería que puede mantenerla prendida hasta 12 horas de manera interrumpida.

Su sistema digitalizado, sensible al tacto, permite que en pantalla aparezcan, según el tipo de elección, los emblemas de cada partido, y uno elija el de su conveniencia. 

Una de las ventajas es que el elector tiene opción de corregir, si es el caso, su voto. El promedio de tiempo para votar es de 60 segundos.

La urna no se enlaza con ninguna red, por tanto el consejero descarta que el sistema pueda ser víctima de un ataque a nivel informático. De hecho tiene una llave de seguridad que garantiza su blindaje.

El proyecto de la urna electrónica representa un trabajo de al menos 9 años de estudio e investigación. En el 2003 se hizo un programa piloto con urnas electrónicas proporcionadas por el Tribunal Electoral de Brasil.

En el 2006 ya con urnas electrónicas propiedad del Instituto se hizo un ejercicio no vinculante, a través del cual se le preguntó a la gente sobre valores cívicos, y a partir de ese momento se realizaron otros, con partidos como el PAN y el PSD, que las utilizaron para elegir a sus dirigencias. /gh/m
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Sin rastros de ‘narcodinero’ en campañas: IFE

AP: Hasta ahora no existe una sola evidencia de que recursos ilícitos del narcotráfico hayan sido inyectados en las campañas para los comicios legislativos del 5 de julio, aseguró el presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés.

``Hacemos una fiscalización más proactiva, no esperamos a que los partidos nos traigan los informes, salimos a campo a hacer citas aleatorias y sorpresivas para conocer lo que está sucediendo en las campañas y hasta el día de hoy, no hemos encontrado ningún indicio de que se estén dando recursos ilícitos a las campañas'', afirmó Valdés.

``Dejemos en claro que es hasta el día de hoy'', agregó el funcionario.

“Después de la elección, cuando los partidos políticos entreguen sus informes y entremos a esa etapa de fiscalización, podremos decir que estuvimos libres de la presencia de recursos ilícitos'', añadió.

Valdés dijo que el tema del narcotráfico “ha sido analizado por el consejo general del IFE con suficiente anticipación, se han tomado medidas que creo pueden darle certeza a los ciudadanos mexicanos que actividades, recursos y dinero proveniente de actividades ilícitas no está presente en las campañas electorales''.

Agregó que entre las medidas que han tomado existe un acuerdo con los partidos políticos para la vigilancia de posibles irregularidades y también hay un convenio con autoridades federales con facultades para investigar la presencia de dinero de dudosa procedencia dentro del proceso.

Sobre la campaña del voto en blanco promovida por algunos sectores para mostrar su desencanto con las propuestas de los políticos, Valdés dijo que el organismo que preside no se opone.

“Al IFE no le preocupa esta campaña del voto en blanco porque no es una campaña que promueva la abstención, todo lo contrario, promueve la participación de los ciudadanos en la votación, es una forma especial de votación'', señaló.

Añadió que “en México todos tienen libertad de expresión, por lo que el IFE no critica, ni censura, la decisión de votar en blanco o de no hacerlo, es un derecho que el IFE respeta'', señaló. /gh/m
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Lanza PAN video más ‘agresivo’ contra del PRI

Héctor Figueroa: El PAN subió este jueves a You Tube y a su portal www.pan.org.mx el spot más agresivo en contra del PRI en la actual contienda electoral, pues en él se recuerda y responsabiliza al tricolor, por ejemplo, de las masacres de Tlatelolco, de Acteal y de la represión al EZLN en 1994.

Bajo el titulo de “El PRI quiere que veas que sí sabe gobernar”, el material audiográfico comienza con una escena de la película Naranja Mecánica de Stanley Kubrick, donde el protagonista en forzado, con unos ganchos en los parpados, a mantener los ojos abiertos para ver la realidad.

Con la leyenda “Experiencia probada, nueva actitud” y las figuras presidenciales de López Portillo, de De la Madrid, Zedillo, Echeverría, Salinas, Díaz Ordaz, se ven los muertos en la Plaza de las Tres Culturas, a presos políticos y el Halconazo de1971, y se oye a Echeverría decir: “grupo de cobardes, terroristas”.

Luego de que ayer en el puerto de Veracruz desfilaron decenas de personas con máscaras de Carlos Salinas, supuestamente haciendo propaganda, en el nuevo video presentado se hace alusión como destacados priístas al ex presidente y a su hermano que estuvo preso, Raúl Salinas de Gortari.

En el material subido al ciberespacio y cuya duración es de 1 minuto con 16 segundos, se escucha también la voz de Carlos Salinas de Gortari diciendo “Vale la pena compatriotas, es para el bien de nuestra gran nación”, refiriéndose al Revolucionario Institucional. /gh/m
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Detiene retén a Creel y Zavala en Yucatán ‘por sospechosos’
Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Los senadores panistas Santiago Creel y Beatriz Zavala fueron retenidos esta madrugada durante 40 minutos por un retén de policías estatales de Yucatán, a nueve kilómetros de Mérida. 

Los seis elementos de la unidad 1946 de la Policía Estatal dejaron el libre tránsito de los senadores a las dos de la madrugada. 

Les argumentaron que era sospechoso que circularan dos vehículos a esa hora. 

Incluso, los vehículos de los senadores fueron revisados por los elementos policíacos, relató un integrante del equipo de los legisladores. 

Los legisladores viajaban de Valladolid a la capital del estado. 

De acuerdo con el equipo del senador Creel Miranda, el hecho ocurrió a la 1:20 horas de este jueves e iban acompañados de Magaly Cruz Nucamendi, presidenta del PAN en Yucatán. 

La dirigente afirmó "fuimos objeto de un atropello. Esto es una práctica en Yucatán se está volviendo costumbre, estamos viviendo tiempos de represión que creíamos que habíamos dejado en el pasado y ayer nos tocó padecer esto cuando volvíamos de un mitin", explicó Cruz Nucamendi. 

La dirigente dijo que el gobierno estatal tiene un retén permanente en la carretera a Cancún. Viniendo por carretera, en varios coches, nos detienen, nos preguntan como hacen a todos, nos ven y nos dejan pasar. Pero detienen a otros compañeros que venían atrás, gente de comunicación del partido y del senador los detienen". 

Cruz Nucamendi relató que el auto donde viajaban los dos senadores, ella y el chofer avanzaron cerca de 40 kilómetros, percatándose de que faltaba el vehículo de comunicación, cuyos integrantes llamaron vía celular para avisarles que los policías los siguieron. 

"En efecto sucedió, se bajaron tres personas con metralletas. Tenemos fotos y video, era un vehículo marcado con el número 1946 del Goera, el grupo del gobierno de la policía estatal y nos detienen, nos preguntan de dónde vienen, qué hacíamos, quiénes éramos. 

"Ante esta arbitrariedad preguntamos cuál era el motivo de la detención y por qué nuestros compañeros no los habían dejado pasar. Ellos dijeron que estaban cumpliendo con su trabajo". 

"Fue intimidatorio con sus metralletas agarradas, no precisamente para disparar, pero en posición muy intimidatoria", aseguró la dirigente estatal. 

"Nos pidieron los papeles, que se bajara el chofer a la una y media de la mañana", añadió. 

"El senador Santiago Creel preguntó quién estaba a cargo del operativo y uno de ellos le contestó al senador Creel ‘pues cuando lleguen a la policía se los van a decir'. Y lógicamente el senador le dijo ‘es que yo no voy a llegar a la policía', narró Magaly Cruz.  Duración: 0, dlp/m.
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Calderón pide a funcionarios ponerse en los zapatos de la gente

Tlalnepantla, Estado de México, Sergio Javier Jiménez, enviado: El presidente Felipe Calderón reconoció que en muchas ocasiones la sociedad mexicana se encuentra con servidores públicos ajenos a la realidad o insensibles a los problemas, y por ello ante personal del ISSSTE les recordó la necesidad de ponerse en los zapatos de la gente. 
Calderón asistió al nuevo Centro de Distribución de Medicamentos y suministros del instituto, el cual cuenta con un nuevo mecanismo para garantizar el surtimiento de los insumos en un máximo de 72 horas, cuando antes tomaba 60 días. 
El mandatario atestiguó la firma del convenio del ISSSTE con tres empresas farmacéuticas que participarán en la entrega de medicamentos a través de vales que darán las farmacias del ISSSTE si estas no pueden surtir las recetas médicas. 
Así se pretende atender los requerimientos de 11.5 millones de derechohabientes, quienes podrán acudir no sólo a las farmacias del ISSSTE o a las tiendas Super ISSSTE, sino también a 700 nuevas farmacias que se sumarán a la red de distribución. 
Acompañado por el gobernador Enrique Peña, del Estado de México, y del titula del instituto, Miguel Ángel Yunes, Calderón dijo: 
"Sé que nada agravia más al ciudadano que llegar a una ventanilla y encontrarse con un servicio público insensible a sus requerimientos y problemas, con encontrarse con servidores públicos ajenos a la realidad social y al sufrimiento que vive su familia o su persona, por eso en esta administración hemos asumido el reto de impulsar una nueva cultura del servicio público. 
He instruido a todos los servidores públicos del gobierno federal a que nos pongamos en los zapatos del ciudadano, a que verdaderamente ofrezcamos solución a sus problemas". 
Con la operación de este nuevo sistema de distribución de medicamentos del ISSSTE se podrán conseguir los suministros en un plazo máximo de ocho horas cuando la vida del paciente esté en riesgo.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Información general 
FECHA: 18/06/09
HORA:  13:21
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Elogia Fox lucha anticrimen de Calderón

San Luis Potosí, SLP, Notimex:- El presidente Felipe Calderón tomó una decisión épica al enfrentar al crimen organizado para recuperar la seguridad de los ciudadanos con respeto a los derechos humanos y la justicia, aseveró Vicente Fox Quesada.

Entrevistado luego de reunirse con el aspirante del PAN a la gubernatura del estado, Alejandro Zapata Perogordo, el ex mandatario federal sostuvo que no conoce a ningún otro líder o gobernante "que haya tomado una decisión tan valiente". 

Planteó en ese sentido que en Estados Unidos y los países de Europa las drogas circulan de manera libre, "a diestra y siniestra", sin que los presidentes del primer país y de las naciones europeas hagan algo para combatir el narcotráfico y la inseguridad. 

Al referirse a la "ineficacia de las autoridades estadunidenses para detener el consumo y la distribución de drogas en su país", subrayó que el único gobierno que ha asumido su responsabilidad a fondo es el del presidente Calderón. 

En cuanto al tema de la crisis económica Fox Quesada afirmó que su gobierno fue previsor al reducir la mitad de la deuda pública y pagar por adelantado cuatro años de intereses. 

El ex presidente de la República acompañó este jueves a Zapata Perogordo en sus actividades y se tomó la foto con decenas de simpatizantes y asistentes a la reunión. /gh/m
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Dará Gobierno federal cupón para surtir medicinas ISSSTE en farmacias

Tlalnepantla, Estado de México, Notimex: El presidente Felipe Calderón presentó el Programa Integral de Abasto de Medicamentos del ISSSTE, mediante el cual se surtirán al cien por ciento las recetas ya sea en las farmacias del organismo o en 700 privadas.

El mandatario informó que será una muy buena herramienta no sólo para garantizar el surtido de las recetas, sino también para reducir las disparidades de los precios que se pagan por los medicamentos en distintas regiones del país.

Expuso que ese programa beneficiará a 11.5 millones de personas en el país y los pasos a seguir son: cuando no haya el medicamento en el ISSSTE se extenderá un cupón con el nombre y la cantidad prescrita, para acudir a una farmacia privada participante y canjearlo.

Calderón Hinojosa subrayó que esto es parte del nuevo servicio que ofrece el organismo en el que los beneficiarios no desembolsan un solo peso, y admitió que nada agravia más al ciudadano que llegar a una ventanilla y encontrarse con un servidor público insensible a sus requerimientos y problemas. /gh/m
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Gómez Mont descarta cese a comisionada del INM

José Gerardo Mejía y Carlos Avilés, reporteros: El secretario de gobernación, Fernando Gómez Mont, afirmó que las autoridades realizan una serie de investigaciones para esclarecer las denuncias de abuso contra extranjeros, para evitar que desde el Instituto Nacional de Migración (INM), México presente una visión contradictoria sobre el respeto a los derechos humanos. 
Entrevistado en la sede alterna de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Gómez Mont descartó que vaya a ser cesada la comisionada del INM, porque está muy comprometida con sus funciones, aunque reconoció "que todo trabajo puede ser perfectible". 
"Se están haciendo las investigaciones del caso para que sin prejuzgar, pero asumiendo la verdad de los hechos, se evite cualquier abuso frente a los extranjeros que llegan al país", indicó. 
Cabe recordar que en esta semana, el Departamento de Estado de Estados Unidos destacó en un informe que México ha incrementado el abuso contra extranjeros, principalmente por actos de corrupción de funcionarios que derivan en trata de blancas, explotación sexual infantil; abusos  y violencia contra inmigrantes. 
Ayer, la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO) detuvo a dos funcionarios del Instituto Nacional de Migración (INM) asignados al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, por el presunto tráfico de ciudadanos extranjeros. 
Información de la Segob señala que el jefe del departamento en la delegación de la terminal aérea, Óscar Arias Amezcua, y el agente Pipino Cuevas Márquez permitieron de manera irregular la entrada al país de dos extranjeros. En Mérida, una mujer de origen cubano denunció que la directora jurídica del INM, Martha Cruz Guzmán, le pidió 20 mil pesos para legalizar el ingreso de un hermano suyo, lo que finalmente no cumplió. 
Keisy Johann González Corrales, acusada de encabezar una supuesta red de prostitución que operaba en Mérida, Yucatán, dijo a EL UNIVERSAL desde la clandestinidad que Gloria Carrera Domínguez, también vinculada con lenocinio, ha usado a agentes del Instituto Nacional de Migración (INM) para acosarla, y pidió investigar su relación con explotación de menores de edad.  Duración: 0, dlp/m.
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Urge Carstens a tener reformas en México para salir de recesión

Reuters: México requiere con urgencia una agenda de reformas estructurales que le permitan salir pronto de la recesión económica en la que está inmerso, dijo el jueves el secretario de Hacienda, Agustín Carstens.

México atraviesa su peor recesión económica desde mediados de la década de 1990 por el freno de su vecino y principal socio comercial, Estados Unidos, y el golpe adicional causado por el brote de la contagiosa influenza H1N1 en el país en mayo.

Las agencias calificadoras de deuda han exhortado a México a realizar reformas, sobre todo en materia fiscal, para reducir su dependencia de los ingresos petroleros y mejorar la competitividad de la economía.

Carstens dijo en un foro del sector hipotecario que las reformas tienen que elaborarse "mediante un amplio consenso y con un genuino sentido de urgencia. Tenemos que promover e impulsar una agenda de reformas estructurales que garanticen a mediano y largo plazo no sólo el sostenimiento de unas finanzas públicas sólidas, sino sobre todo la competitividad de la economía", dijo el funcionario.

Las calificadoras Standard & Poor's, Moody's y Fitch mantienen en perspectiva negativa la calificación soberana de México y han dicho que el país debe realizar mejoras en el campo fiscal para eludir una rebaja. Los bonos y la moneda mexicanos se han visto presionados recientemente por especulaciones de una inminente rebaja en las calificaciones crediticias de México. 

Carstens estuvo esta semana en Estados Unidos para reunirse con representantes de S&P y Fitch.

Los inversionistas están particularmente preocupados de que el presidente Felipe Calderón no tenga suficiente apoyo político para sacar adelante reformas fiscales, en momentos en que México se prepara para renovar el Congreso en elecciones el 5 de julio.

El Gobierno mexicano proyecta una contracción de la economía este año del 5.5 por ciento a tasa anual. /gh/m
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Corte ordena a IMSS pagar Impuesto sobre Nómina

Carlos Avilés Allende, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación avaló que las entidades federativas le puedan cobrar al Instituto Mexicano del Seguro Social el Impuesto sobre la Nomina que generan sus trabajadores. 
El IMSS tramitó un juicio de amparo para no pagar dicho impuesto que le fijó el gobierno de Guanajuato. 
Pero, en una decisión que también perjudicará en el futuro a la propia Corte, la mayoría de ministros del alto tribunal determinó que el IMSS no está exento del pago de dicha contribución. 
Y, por lo mismo, por 5 votos contra 3 -por la ausencia de tres ministros-, el Pleno de la Corte resolvió no amparar ni proteger al Instituto, por lo que deberá pagar el impuesto que le fijaron en Guanajuato. 
La medida de momento sólo tiene alcance para dicha entidad, pero sienta las bases para que posteriormente, con los mismos argumentos, otros estados de la República también le cobren el mismo impuesto al IMSS. 
También se espera que dicho criterio afecte al Poder Judicial, porque a petición de su ex presidente, el ministro Mariano Azuela, la Corte analizaba la posibilidad de que ella misma, así como el Consejo de la Judicatura Federal y todos los juzgados y tribunales federales del país dejaran de pagar dicho impuesto. 
Pero ahora, se prevé, con el nuevo criterio de la mayoría de ministros, el Poder Judicial de la Federación también tendrá que seguir pagando el ISN de sus trabajadores  Duración: 0, dlp/m.
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Tras un año, instalan Consejo para Reforma Penal

Carlos Avilés y Gerardo Mejía, reporteros: Con un año de retraso, las autoridades de los tres poderes federales y estatales instalaron el Consejo que tendrá a su cargo implementar la reforma a la Constitución mediante la cual se transformó el sistema de justicia penal para dar paso a un sistema basado en los juicios orales. 
De acuerdo con los lineamientos establecidos en la reforma, el Consejo de Coordinación para la Implementación del Sistema de Justicia Penal contará con 7 años -porque ya agotó uno- para poner en marcha las modificaciones establecidas, entre las que también destacan las nuevas facultades y poderes que se le otorgaron a las procuradurías y a las policías para combatir a la delincuencia. 
Dicho Consejo estará encabezado por Felipe Borrego Estrada, quien anteriormente se desempeñaba como secretario Técnico para la Implementación de las Reformas Constitucionales sobre Seguridad y Justicia Penal, un cargo que no había sido avalado por el resto de los poderes y autoridades porque el presidente Felipe Calderón lo designó de manera unilateral. 
El Consejo quedó integrado por un representante de la Cámara de Diputados, de la Cámara de Senadores, de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, del Consejo de la Judicatura Federal, de las conferencias de Seguridad Pública, Procuración de Justicia y de los Tribunales Superiores de Justicia, así como por los secretarios de Gobernación, Seguridad Pública Federal y el procurador General de la República. 
Durante la instalación del Consejo, los representantes de los tres Poderes de la Federación coincidieron en que las modificaciones al sistema de justicia y seguridad deben ser totales para no defraudar las esperanzas y expectativas que han generado los cambios a la Constitución. 
En particular, el representante del Consejo de la Judicatura Federal - que es el órgano encargado de administrar y vigilar a los juzgados y tribunales federales del país- Óscar Vázquez Marín, advirtió que la reforma implica retos y desafíos de planeación, de prospectiva y sobre todo de cuantificación, para ubicar los requerimientos y necesidades de recursos materiales, financieros, humanos y temporales, para transitar al nuevo sistema de justicia penal. 
"La reforma -dijo el también magistrado- es una oportunidad para analizar el flujo completo de los ilícitos penales, desde que se tiene noticia de su comisión y hasta que el castigo es cumplido". 
Porque, agregó, para consolidar la justicia debemos ubicar sus puertas de entrada y de salida. Y porque "lo que está dividido en competencias e instituciones distintas, se une aquí, por mandato constitucional, para edificar un modelo único, armónico y sobre todo, justo y apegado al texto constitucional". 
Al respecto, el ministro de la Suprema Corte de Justicia, José de Jesús Gudiño Pelayo hizo un llamado para que todas las visiones de los integrantes del Consejo sean tomadas en cuenta a la hora de instrumentar las reformas establecidas en la Constitución. 
Pero también destacó el hecho de que el nuevo modelo de justicia que apenas nace "deberá caracterizarse por un respeto irrestricto a las garantías individuales que salvaguardan los derechos fundamentales y los principios que dan vida y armonía a la Nación, a nuestro estado de derecho y de libertades, en el que las penas han de ser expresión de una convicción superior por el orden, pero también por el respeto a la dignidad de las personas". 
En este mismo punto coincidió el senador Mario López Valdez quien pidió tener cuidado a la hora de hacer uso de algunas de las herramientas con que se dotó a las autoridades como es el caso del arraigo, para evitar violaciones de garantías. 
El senador también recordó que los cambios también deberán ir acompañados en los próximos años de modificaciones a la figura del Ministerio Público, de los códigos de procesos penales, de las defensorías públicas y de una reforma del sistema penitenciario. 
En tanto que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, aseguró que la instalación del Consejo expresa la capacidad de generar esperanzas y expectativas para una sociedad que tiene un justo reclamo de justicia.  Duración: 0, dlp/m.
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Muere viuda de Salvador Allende

Santiago, Chile, AP: Hortensia Bussi, viuda del derrocado presidente Salvador Allende, murió el jueves, confirmó su hija Isabel. Tenía 94 años.

“Tencha”, como era conocida la viuda de Allende, retornó a Chile al término de la dictadura militar en 1990, que sacó del poder a su marido en septiembre de 1973.

Durante su exilio residió en México, junto a sus hijas Isabel, actual diputada socialista, y Carmen Paz. La tercera hija del matrimonio Allende-Bussi, Beatriz, se suicidó en Cuba, donde residía junto a su marido cubano.

La diputada Allende no informó sobre la causa del fallecimiento de su madre.

Durante su exilio la viuda del derrocado mandatario se convirtió en una activa luchadora contra la dictadura de Augusto Pinochet.

Debido a su avanzada edad Hortensia Bussi se encontraba confinada desde hace un tiempo en su residencia y ya no participaba en ceremonias oficiales o en homenajes a su difunto marido. /gh/m
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Diputados PRD acusan a AMLO de querer destruir al partido

Sergio Perdomo, reportero: Diputados del PRD están acusando a Andrés Manuel López Obrador de querer destruir a su partido. Están afirmando que ya es hora de que la dirigencia nacional del sol azteca analice la situación del tabasqueño al interior de ese partido y que tome al “toro por los cuernos”.

El vicecoordinador del sol azteca en San Lázaro, el diputado Juan Guerra Ochoa, dijo que está muy claro que López Obrador no le interesa el PRD y por ello de manera sistemática lo ha venido atacando.

Juan Guerra: “Se va a tener que revisar, porque ahí hay una fractura que es inocultable, está muy clara la actitud de Andrés que no le interesa el PRD…”

Reportero: El diputado Juan Guerra, como el diputado Pablo Trejo señalaron que ya es inocultable la fractura que se está provocando al interior del PRD por el caso Andrés Manuel López Obrador. Por tanto, dicen, después del 5 de julio tendrá que revisarse si es expulsado o no del PRD. Duración: 01’20”, masn/m
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Diputados perredistas culpan a la autoridad por News Divine y Guardería
José Cárdenas, conductor: Para diputados federales del PRD los sucesos ocurridos hace un año en el News Divine y el incendio que arroja 46 muertos en la Guardería ABC, de Hermosillo, Sonora, son delitos culposos en donde ha fallado la autoridad.

Maru Rojas, reportera: Las tragedias ocurridas en el News Divine, así como en la Guardería ABC de Hermosillo, son para diputados federales del PRD delitos culposos idénticos porque en ambos se cobraron vidas inocentes por la negligencia en cuanto a las fallas de protección civil que no son, hasta hoy, responsabilidad de nadie.

Dos tragedias producto de esta irresponsabilidad de las autoridades que dejan ver lo que hoy es endeble en la justicia, sin importar el Gobierno; hoy no tiene a ningún culpable, pero aún no sabe para cuándo; así lo dijo este día el diputado federal por el PRD, Juan Guerra Ochoa.

Guerra Ochoa refirió que las mediciones internacionales –que conoce bien el Gobierno federal y por supuesto los responsables de seguridad pública en cada entidad– colocan a nuestro país en los límites máximos de la inseguridad, que de las 130 naciones que son evaluadas ocupábamos en materia de seguridad y justicia el lugar 76 de 130, y del año pasado a la fecha pasamos de este lugar 76 al 120 de sólo 130 países evaluados.

Se ha agravado la situación, advierte Guerra Ochoa, en todos los aspectos tanto en el renglón de la inseguridad como en el de la impunidad. Duración: 2’ 2”, reoc/m.
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Recuperación económica en 2010, gracias a manejo responsable de las finanzas: Diputados PAN

Roberto José Pacheco, reportero: La recuperación económica del país se verá reflejada con las medidas aplicadas por el Gobierno Federal, como es el manejo responsable de las finanzas públicas, esto lo dice la diputación panista.

En tanto, legisladores de oposición se pronuncian a evitar los llamados subejercicios en el gasto públicos.

Diputados del PRI, PAN y Convergencia opinaron respecto a las declaraciones del secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, José Ángel Gurría, quien vaticina una recuperación económica para el país en el 2010, dado que lo peor de la crisis ya pasó.

El panista José Luis Espinosa, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, coincidió con Gurría, ya que dijo que la recuperación para el 2010 va de la mano con las medidas que el Gobierno Federal ha aplicado en esta materia.

Sin embargo, hay otras reacciones, el diputado del PRI, Joel Ayala, considera que se debe ser cauto ante el escenario optimista que planteó el organismo internacional para el próximo año. 

Por su parte, el secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Manuel del Río Virgen, enfatizó que la OCDE ha calculado mal sus perspectivas económicas para México. Destacó que las verdaderas medidas que se deben tomar en esta crisis es bajarle en un 50 por ciento el sueldo a los servidores públicos de los tres órdenes de gobierno. Duración: 01’40”, masn/m
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PAN condena retención de Zavala y Creel en Yucatán

Ricardo Gómez y Jorge Ramos, reporteros: El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, condenó la retención en Yucatán de sus compañeros de bancada, Beatriz Zavala y Santiago Creel, por policías la madrugada de este jueves, y pidió a la gobernadora Ivonne Ortega Pacheco (PRI) enfrentar a los adversarios políticos en las urnas y no a través de métodos extrajudiciales. 
En un comunicado emitido por la fracción del PAN, el presidente del Senado calificó la retención de "reprobable" y "sumamente sospechosa", pues ocurrió menos de 12 horas después de que Zavala presentara un punto de acuerdo en la Comisión Permanente del Congreso para exhortar a la gobernadora priista de Yucatán a dejar de favorecer a los candidatos de su partido. 
"Le solicito a la gobernadora Ortega que no caiga en la tentación de tratar de intimidar a sus adversarios políticos con esta clase de métodos, porque en nada contribuyen al sistema democrático que tenemos, sino que más bien enrarecen aún más el ambiente electoral de Yucatán", subrayó Madero Muñoz. 
Madero consideró que todavía es más sospechosa la retención, porque la senadora Zavala fue seguida, aparentemente por policías, desde que llegó al aeropuerto de Mérida, después de su intervención en la Comisión Permanente del Congreso. 
"Todos los senadores de Acción Nacional reprobamos esta retención de nuestros compañeros Santiago Creel Miranda y Beatriz Zavala Peniche, y yo, como coordinador, la considero sospechosa, además de que se trata de un hecho inusitado y condenable. 
"Es muy raro que esto suceda precisamente a unas horas de que la senadora Zavala Peniche denunciara en la tribuna de la Comisión Permanente que el gobierno de Yucatán está en completa campaña, favoreciendo a los candidatos del PRI para la elección del 5 de julio", dijo. 
Sentenció que los policías estatales no tenían facultades para retener a los vehículos de los senadores de Acción Nacional en una carretera federal 
EL UNIVERSAL Online informó desde esta mañana a sus ciber lectores, que Zavala y Creel fueron retenidos en los vehículos en los que viajaban. 

Ambos señalaron que los hechos ocurrieron aproximadamente a las 01:20 horas de hoy jueves y hasta las 02:00 horas, cuando viajaban a Mérida procedentes de Valladolid, donde encabezaron un mitin. 
La patrulla de la Secretaría de Seguridad Pública del estado de Yucatán que estaba en el retén es la número 1496. 
Los senadores panistas manifestaron que apoyan todas las medidas preventivas dispuestas por las autoridades para abatir la inseguridad, pero lo que reprobaron es que una vez que ocurrió la revisión todavía los mantuvieron retenidos.  Duración: 0, dlp/m.
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Se instala consejo de coordinación para implementación de Reforma Penal

Adela Micha, conductora: Los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial instalaron este jueves el consejo de coordinación para la Implementación de la reciente Reforma Penal.

Entre otras cosas permite los juicios orales y establece que las grabaciones sean elementos de prueba en un juicio.

El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, encabezó el acto y pidió que todos vean la impartición de justicia con una nueva visión.

Fernando Gómez Mont: “Se exige a los representantes de la Unión que le den una prioridad distinta a los temas de la justicia, que sean ministerios públicos comprometidos con la legalidad: que reclame a los jueces integridad, reflexión e imparcialidad…Duración: 00’42”, masn/m
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Senadores: Sistema de Justicia Penal debe tener apego a derechos humanos

Enrique Cuevas, conductor: El sistema de justicia penal debe tener un claro apego al respeto a los derechos humanos, esto es lo que manifiestan los senadores. 

Elsa González, reportera: A un año de que se realizaron las modificaciones constitucionales, este jueves se instaló el Consejo de Coordinación para la implementación del Sistema de Justicia Penal. 

Con la representación de los tres Poderes se garantizó que habrá pleno respeto, transparencia y seriedad en la implementación de la justicia penal. 

El diputado panista Carlos Navarro pidió que con seriedad militar y entusiasmo infantil, se le dé a los mexicanos la seguridad y justicia que buscan. 

El senador priísta Mario Valdés López hizo la crítica de que el sistema de justicia penal debe tener un claro apego al respeto a derechos humanos y garantías constitucionales, porque estaría en riesgo la legitimidad en la lucha contra el crimen organizado. 

Exigimos, dijo el legislador priísta, la absoluta pulcritud con la que se deben realizar algunos mecanismos, como por ejemplo el arraigo. 

Mario Valdés: "Porque algunos llaman la atención sobre el riesgo potencial que significa para las libertades y los derechos civiles. Hoy volvemos a reiterar la absoluta pulcritud que exige el uso de instrumentos legales como el arraigo. 

"Entendemos el delicado equilibrio que debe guardarse entre la confidencialidad y sorpresa de las operaciones del combate al crimen organizado en resguardo de las libertades y derechos ciudadanos, y el respeto a la soberanía de las entidades federativas y municipios".

Reportera: Por su parte los representantes del Poder Judicial, como el ministro José de Jesús Gudiño Pelayo, destacó que con la reforma no se está aplicando otra Constitución, porque no puede leerse sólo con los artículos modificados y adicionados. 

El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, dejó en claro que así como hay derechos, hay obligaciones en los estados democráticos, como proteger al débil del violento, y señaló que las instituciones trabajan con apego a la ley y con los estrictos límites que marca, por lo que confío que este nuevo Sistema de Justicia Penal, consolide la transición democrática mexicana. Duración: 2’ 7”, reoc/m. 
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Señala Creel Miranda tendencia desfavorable para el PRI

Notimex: Mérida: El Senador panista, Santiago Creel Miranda, pidió a candidatos a diputados federales por su partido mantener fuertes sus campañas, pese a que 'existe una aceptación ciudadana a la baja para el PRI'.

En rueda de prensa, el Legislador Federal señaló que en este momento en todo el país existe clara tendencia desfavorable para el Revolucionario Institucional (PRI), por eso prácticamente es nula la distancia en la preferencia del electorado a favor del PRI y PAN.

'Por ello mi llamado a nuestros candidatos a que continúen en su lucha palmo a palmo en todo el país, en especial en los distritos III y IV de Yucatán, donde vamos a ganar', aseguró.

Agregó que Acción Nacional elaborará una encuesta para conocer cuáles son las tendencias reales, empero mencionó que la información proporcionada por al menos dos diarios de circulación nacional 'no es de cifras a la baja' sino de preferencia.

Rechazó que este optimismo vinculado a la preferencia del electorado a favor del PAN haga mella en los equipos de campaña, por el contrario, 'debemos de reforzar la intensidad'.

No es hora de bajar la guardia y aflojar el paso, pues aunque vienen bien los números, 'tenemos que aprovechar la oportunidad que se nos presenta', reiteró.

Respecto a los llamados a que los gobernadores priístas del Estado de México, Enrique Peña Nieto, y de Yucatán, Ivonne Ortega, 'saquen' las manos del proceso, los calificó como una acción positiva.

Esto, explicó, 'nos va a permitir jugar en una cancha que ya no esté desnivelada y desequilibrada', como es en el caso particular de Yucatán.

Este es un llamado claro de atención 'que nos permita a los partidos desarrollar nuestras campañas y competir contra otros candidatos, no contra gobierno y los desequilibrios que generan'. 

Se vale, dijo, explicar a la gente cómo trabajan los gobiernos del PAN, lo que no es válido es hacer campaña con los recursos y tiempos con los que cuentan los gobiernos como lo hacen muchos priístas.

En cuanto al llamado voto nulo, Creel Miranda manifestó su oposición a éste, ya que recordó que el principio democrático impulsado por Francisco I. Madero era el de 'Sufragio Efectivo', no el de un voto anulable, sino que sea útil, dirigido, con sentido.

En otro tema, Creel Miranda informó que esta madrugada, junto con su homóloga Beatriz Zavala, fue retenido, por elementos de la Secretaría de Seguridad Pública de la entidad en un punto de revisión instalado a la entrada a esta capital.

Indicó que por espacio de 30 minutos fueron retenidos a pesar de que se identificaron como legisladores que provenían de un mitin de apoyo a sus correligionarios, e incluso sus acompañantes también fueron bajados del vehículo para una revisión exhaustiva.

Apuntó que los hechos se dieron a la altura de la hacienda Teya, en una vía federal, y tras media hora de su retención, fueron liberados con la negativa de los policías a ofrecer sus nombres. agb/m
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Solicitan retiro paulatino del Ejército en lucha antinarco

Notimex: El PRD en el Senado solicitó al Gobierno Federal presentar un plan de retiro paulatino del Ejército del combate al narcotráfico, con el fin de evitar que los miembros del instituto armado se corrompan por el crimen organizado.

El Coordinador de los senadores perredistas, Carlos Navarrete, señaló que la reciente consignación de diez militares por presuntamente colaborar con el narcotráfico "es el primer foco rojo que aparece luego de la prolongada permanencia del Ejército en la línea de combate al crimen organizado". 

Por ese motivo Navarrete consideró que la administración federal debe presentar a la brevedad un plan para sustituir de manera paulatina al Ejército por una policía nacional.

Planteó que si no se traza un plan de retiro paulatino "ese foco rojo puede convertirse en una emergencia, donde el narcotráfico no sólo cause bajas de militares, sino empiece a penetrarlos, cooptarlos y corromperlos, tanto a oficiales de baja graduación como a generales".

El Senador por Guanajuato subrayó que "no se debe poner en riesgo al Ejército al mantenerlo por demasiado tiempo en el combate en primera línea, sino aprovechar su fuerza para la contención y preparar el retiro pronto con una policía al frente para luchar contra el narcotráfico".

Navarrete señaló que el PRD espera que el Ejecutivo informe al Congreso sobre un plan de sustitución del Ejército por fuerzas policíacas ordinarias, para así mantener a salvo a la institución castrense de la corrupción, compra y relación con el crimen.

También consideró preponderante que ese tema se incluya en la próxima agenda legislativa -septiembre-diciembre- "para escuchar, incluso, la opinión del Ejército en el seno de la Comisión de Defensa Nacional en el Senado de la República".

Argumentó que la lucha contra el crimen organizado obligó al gobierno a utilizar al Ejército para el combate. Sin embargo, dijo, el PRD en el Senado ha insistido en que debe establecerse un límite de tiempo para regresarlo a sus tareas ordinarias en sus cuarteles.
A decir de Navarrete mantener a los militares en la primera línea del combate generará que la institución sufra un desgaste porque se utiliza para tareas que no le corresponde atender y que los cárteles de la droga tengan la audacia de corromperlo. agb/m
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Gómez Mont: se tienen que establecer responsabilidades por caso Guardería

Paola Rojas, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión pidió a la PGR un informe detallado sobre el incendio de la guardería ABC de Hermosillo.

Citó a comparecer al titular del IMSS, Daniel Karam, para que explique los procedimientos de seguridad en las estancias infantiles y guarderías así como el procedimiento de licitación.

De los diez niños que fueron enviados de Hermosillo al Centro Médico de Occidente de Guadalajara: dos ya murieron, tres fueron enviados a Estados Unidos y hay una bebita de los cinco que sobreviven que está muy grave.

Marcelo Castillero Manzano, director de Centro Médico Occidente: "Tenemos una niña que está muy grave, de los otros cuatro prácticamente podemos decir que ya el IMSS les salvó la vida, ya los niños están conscientes, están con sus papás, están ya recibiendo terapia psicológica, los estamos injertando a todos".

El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, pidió celeridad en las investigaciones sobre este incendio.

Fernando Gómez Mont: "Existe la exigencia para que se resuelva inmediatamente ya esa averiguación, los hechos son conocidos, ha quedado claro dónde se inició el fuego, en qué condiciones se encontraba tanto la bodega como la guardería, se tienen que establecer las responsabilidades". Duración: 1’ 26”, reoc/m.
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La ALDF aprobó en comisiones dictamen de Ley Orgánica de la PGJDF

Laura Cardoso, reportera: Las comisiones de Administración Pública así como Administración y Procuración de Justicia de la Asamblea Legislativa del DF, aprobaron ya el dictamen de lo que será la nueva Ley Orgánica de la Procuraduría capitalina, cuyo principal objetivo es capacitar y profesionalizar a servidores públicos, además de que dejaran de ser policías judiciales para convertirse en agentes de la Policía de Investigación.

Esta iniciativa forma parte de las reformas constitucionales publicadas en junio del año pasado, en las que se crea una nueva regulación nacional general de coordinación de los elementos que componen el Sistema Nacional de Seguridad.

También obedece a propuestas hechas por el Gobierno capitalino, derivadas de los acontecimientos ocurridos el año pasado en la discoteca News Divine para capacitar a los elementos policiacos e impedir el consumo de sustancias psicotrópicas y alcohol, pero sobre todo que respondan al respecto a los derechos humanos.

Se abrogaría así la actual ley orgánica de la procuraduría, en caso de que se apruebe esta ley en un periodo extraordinario el próximo mes. Duración: 1’ 11”, reoc/m.
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López Obrador mangonea a Ebrard: Demetrio Sodi  

Horacio Jiménez, reportero: El candidato panista a la jefatura delegacional de Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi, acusó que el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador "mangonea a Marcelo Ebrard", jefe del gobierno capitalino. 

En un videomensaje que se transmite en la página de Internet del PAN, Sodi dijo que lo "mangonea" para "mantener el control político de la ciudad, por encima de las instituciones, de la ley, de los partidos y candidatos y por encima de la voluntad de los ciudadanos". 

Dijo que lo que ocurrió en días pasados con López Obrador en la delegación Iztapalapa con su "movimiento delirante" es "el rostro verdadero del PRD, de sus conflictos internos y lo que ellos representan para México". 

El ex senador perredista comentó que López Obrador representa una "amenaza", no sólo para Iztapalapa, "sino la tranquilidad de la vida pública en toda nuestra ciudad". 

Comentó que en Miguel Hidalgo "no queremos que López Obrador y su candidata, Ana Gabriela Guevara, intenten apoderarse y repartirse, como si fuera un verdadero botín, nuestra delegación". 

"López Obrador y los suyos están utilizando el nombre de Ana Guevara para adueñarse de Miguel Hidalgo, con las mismas actitudes con las que quieren controlar Iztapalapa". 

Cuestiona a Ana Gabriela Guevara, "¿a quién va a obedecer? Si su jefe López Obrador le exigiera renunciar a su candidatura para abrir paso al pago de cuotas y compromisos con los seguidores de su movimiento delirante, ¿lo va a hacer?". 

El ahora abanderado panista, pidió votar por el PAN en Miguel Hidalgo este próximo 5 de julio. /lgg/m
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Notifica IEDF a PRD omisiones en registro de Oliva

Notimex: El Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) notificó al PRD sobre los requisitos que Silvia Oliva omitió presentar en su solicitud de registro como candidata del sol azteca a jefa delegacional en Iztapalapa.

Luego de que el líder nacional de ese instituto político, Jesús Ortega, solicitó el registro de Oliva al IEDF y de que la autoridad electoral realizara la verificación del cumplimiento de los requisitos, hoy fue notificado sobre los documentos que se omitieron.

De acuerdo con la autoridad electoral y en un escrito que dirigió al Presidente del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y a la misma Silvia Oliva, entre los requisitos que ignoró presentar fueron el lugar y fecha de su nacimiento.

Asimismo, el órgano electoral le solicitó precisar su domicilio y tiempo de residencia, su ocupación y clave de la credencial para votar con fotografía. 

Por lo que le solicita presentar el escrito de solicitud de registro debidamente registrado con base a lo establecido en el Código Electoral capitalino.

Tampoco anexó el dictamen favorable de no rebase de tope de gastos de precampaña avalado por la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización del IEDF.

Sobre este último requisito le explican en el documento, que deberá solicitar la expedición del dictamen a la unidad técnica especializada de fiscalización.

Entre los que se encuentra todos los comprobantes de los gastos que realizó durante esta como son estados de cuenta bancaria, los controles de folio de los recibos de aportación de militantes y simpatizantes en efectivo y en especie, entre otros documentos.

De igual forma le aclara que con base a lo establecido en el reglamento del IEDF para la fiscalización de recursos los informes de precampaña deben de ser presentadas por el partido el cual es responsable de recabar la documentación.

En el requerimiento, el IEDF especificó que sólo contará con 24 horas una vez notificada, para subsanar tales omisiones y presentar los documentos firmado por el Secretario Ejecutivo Sergio González.
Por lo que la virtual candidata y el partido tiene hasta el medio día del viernes para subsanar las omisiones mencionadas. agb/m
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Tribunal electoral pide sanción a PRD por caso Oliva  

Notimex: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) dio vista al Instituto Federal Electoral (IFE) y al Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) sobre el incumplimiento de su sentencia sobre el registro de Silvia Oliva ordenándoles sancionar al PRD nacional y local. 

Ayer por la noche, el Tribunal notificó al IEDF sobre su resolución por el incumplimiento de su sentencia por parte del PRD capitalino al no haber solicitado el registro de Oliva en el plazo de seis horas, que se le dio el pasado martes 16 de junio. 

El documento, el cual fue recibido ayer las 21:09 horas en Oficialía de Partes del IEDF, el Tribunal reconoce que el PRD nacional y local no cumplieron con su ordenamiento. 

Ante ello, resuelve dar vista al IFE e IEDF para que resuelvan sobre las sanciones o en su caso amonestaciones que se deban aplicar al PRD nacional y capitalino. 

"Ante el incumplimiento de la presidencia del Comité Político Estatal del PRD en el Distrito Federal y de los demás integrantes del Comité, se da vista al IFE e IEDF para que actúen dentro del marco de sus atribuciones en relación con el referido documento" . 

En el escrito señala que la ejecutoria de la sentencia implicó al presidente nacional del partido que realizara todas las diligencias correspondientes para solicitar ante el IEDF el registro de Oliva. 

Por ello, abunda, "no obstante, ante la omisión del presidente nacional de informar al órgano competente que debía solicitar el registro de la referida candidata, en cumplimiento a la ejecutoria dictada por esta Sala Superior, este órgano -Tribunal- ordenó notificar directamente a la presidenta del comité estatal del partido en el DF" . 

Para que esta hiciera el trámite en el plazo de seis horas mismas que vencieron minutos antes de las 24:00 horas del martes. 

Sin embargo, aclara, la dirigencia local del partido tampoco cumplió con tal procedimiento. 

Esto, señala, "demuestra la contumacia de la Presidencia del Comité político estatal del partido de la Revolución Democrática en el Distrito Federal para cumplir con lo ordenado por este tribunal" . 

Es por ello que resuelve dar vista tanto al IFE como al IEDF, el primero para resolver en el caso del incumplimiento del PRD nacional y el segundo sobre la dirigencia capitalina. 

Excusa que la competencia del IFE e IEDF sobre el caso se basa en que la no ejecución de su sentencia "podría constituir la infracción al Cofipe y al Código Electoral capitalino" . 

Señala que ante el "riesgo inminente" de que el partido se quede sin candidato para contender a la jefatura delegacional en Iztapalapa, le ordena al IEDF analizar la solicitud formulada por Jesús Ortega sobre el registro de Silvia Oliva "como si proviniera del órgano de dirigencia local" . 

En el escrito, el Tribunal también precisa a Silvia Oliva que la modificación de las boletas electorales no podrá efectuarse en cumplimiento a lo establecido por el Código electoral capitalino el cual precisa que una vez impresas no hay modificación alguna.  Duración: 0, dlp/m.
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Silvia Oliva: veré la posibilidad de que mi nombre aparezca en boletas

Paola Rojas, conductora: Y ya tiene el PRD candidata a delegada en Iztapalapa: Silvia Oliva ya fue registrada por su partido.

El PRD nacional envió la solicitud al Instituto Electoral del DF, esto luego de que el Trife le mandara un requerimiento por desacato al no haberla registrado.

El Instituto Electoral del DF dio por recibida la solicitud, así que registró ya a Silvia Oliva, quien agradeció a Jesús Ortega este registro ante las autoridades electorales capitalinas.

Silvia Oliva, candidata del PRD a la jefatura delegacional en Iztapalapa: "Es una actitud institucional, independientemente de las diferencias que pueda haber, está acatando una disposición del máximo tribunal, por lo cual le reitero a Jesús Ortega mi reconocimiento, porque yo sé que también tuvo bastantes presiones, pero que finalmente la institucionalidad privó".

Dijo que sólo tendrá 18 días para hacer una campaña, pero que serán suficientes para dar a conocer su proyecto de gobierno.

Anunció que no propiciará la confrontación y pedirá ideas y propuestas a la gente que vive en la demarcación.

Dijo que esos 18 días serán intensos, porque tendrá que competir nada menos que con López Obrador.

Anunció que el sábado va a iniciar su campaña y que entrará en contacto con las autoridades electorales para ver la posibilidad de que sea su nombre el que aparezca en las boletas.

Y mientras tanto, sigue provocando reacciones la propuesta de López Obrador a los habitantes de Iztapalapa para votar a favor del candidato del PT, que de ganar tendría que renunciar para que Marcelo Ebrard proponga a Clara Brugada como delegada sustituta. 

Así fue el momento en el que López Obrador le pidió a Rafael Acosta que se comprometiera y lo dijo, incluso, que ni creyera que la victoria era suya.

Andrés Manuel López Obrador, ex candidato presidencial del PRD: "Que se tiene que marcar PT y que eso va a significar que el candidato que aquí está conmigo, Rafael Acosta, haga el compromiso de que al ganar, porque no se la va a creer, él no va a ganar por sí mismo, va a ganar por el movimiento y va a ganar por Clara, que se entienda bien. 

Juanito, ¿aceptas lo que estoy planteando y te comprometerías, al momento de ganar, presentas tu renuncia para que el movimiento le haga la propuesta al jefe de Gobierno y él a su vez, haga esa propuesta a la Asamblea para que Clara sea la que gobierne en Iztapalapa? Te pregunto. 

Rafael Acosta, candidato del PT a la jefatura delegacional en Iztapalapa: "Sí lo cumplo, por estar nuestro compromiso con nuestro presidente legítimo". 

Andrés Manuel López Obrador, ex candidato presidencial del PRD: "A ver, protesta: ¿Protestas cumplir con tu palabra? Libremente". 

Rafael Acosta, candidato del PT a la jefatura delegacional en Iztapalapa: "Sí, protesto, todo lo que nos convenga al país, a nuestro presidente legítimo y luchemos por México. Sí, protesto". 

Estas son las reacciones en la Permanente ante la propuesta de López Obrador:

Gustavo Madero, presidente del Senado: "Nos da muchos elementos para, precisamente, confirmar la convicción antidemocrática e incluso autoritaria profunda que tiene el señor Andrés Manuel López Obrador".

René Arce, senador del PRD: "Es una cuestión muy sui generis de la política en nuestro país, que alguien salga a hacer este tipo de campaña".

Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados: "Yo no estoy de acuerdo con ella, pero el hecho concreto es que todo viene provocado por la decisión del Tribunal".

El dirigente nacional del PRD calificó de traidores a los perredistas que incitan a sus correligionarios a votar por candidatos de otros partidos y llamó intolerantes a quienes anteponen su voluntad personal a la ley. 

Jesús Ortega, presidente nacional del PRD: "Quienes siendo militantes del PRD, llaman a votar por los candidatos de otro partido, no actúan congruentemente y en realidad, traicionan sus principios y pretenden engañar a los ciudadanos que militan, simpatizan y trabajan con el PRD.

Unos intolerantes afirman que su opinión es la verdad absoluta y en el fondo desprecian la opinión y la voluntad ciudadana: ‘Te ordeno por quién votes y finalmente yo decido quién gobierna’ ". 

Guadalupe Acosta Naranjo, ex presidente nacional del PRD, fue más allá en sus cuestionamientos a la propuesta de López Obrador: 

Guadalupe Acosta Naranjo, ex presidente nacional del PRD: "Es un dedazo, no es palabra de Dios, él no puede decidir por los ciudadanos, él puede mandar al carajo al que quiera, ya mandó al carajo a las instituciones. Si quiere que lo hagamos víctima, se está equivocando, no lo vamos a hacer víctima".

También habló de la licencia por segunda ocasión, en este año, que pidió Alejandra Barrales a su cargo como presidenta del PRD capitalino.

Guadalupe Acosta Naranjo, ex presidente nacional del PRD: "Hasta donde yo tengo entendido, es como la canción, ‘está que se va y se va y se va, y no se ha ido’ ". 

En el Trife, el magistrado Flavio Galván aprovechó la sesión de ayer para afirmar que el Tribunal Electoral emite sus veredictos sin ningún tipo de influencia, de manera ecuánime y apegado a la ley. 

Flavio Galván, magistrado del Trife: "Cuando emitimos voto en un asunto sometido a consideración del Pleno, tenemos la conciencia de estar votando seguramente de manera imparcial, objetiva y conforme a derecho. Estamos seguros de que nuestra conducta ha sido conforme a derecho, que ha sido ética". Duración: 6’ 17”, reoc/m.
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Candidatos del Verde Ecologista firman compromisos

Juan Pablo Mayorga, reportero: Ante el notario público 142, los candidatos a jefaturas delegacionales y diputaciones locales y federales por el Partido Verde Ecologista de México en el Distrito Federal signaron sus compromisos en materias de seguridad, salud y educación.

Tras la convocatoria emitida por el empresario Alejandro Martí, presidente del Sistema de Observación por la Seguridad Ciudadana (SOS), en el sentido dar fe por escrito de los compromisos en el rubro de seguridad, 40 candidatos a diputados locales, 24 aspirantes a diputaciones federales y los contendientes por las 16 delegaciones políticas  de la capital respondieron a este llamado.

Jorge Legorreta Ordorica, dirigente del partido en el DF, sostuvo como prioridad en estas propuestas la pena de muerte para secuestradores, asesinos, funcionarios públicos probadamente involucrados en estos delitos.

No obstante la unanimidad del acuerdo, algunos candidatos de este organismo político ya habían avalado sus propuestas ante notario público, como es el caso de los aspirantes a cargos populares de la delegación Cuauhtémoc, quienes desde el pasado mes de mayo suscribieron algunos compromisos, entre los que destacan la donación del 50% de su salario como funcionarios, en caso de ganar, para beneficiar a sectores vulnerables  Duración: 0, dlp/m.
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Pide Santillán respetar proceso electoral

Notimex: Eduardo Santillán candidato del PRD a jefe delegacional en Álvaro Obregón, llamó a los partidos políticos a respetar el proceso electoral, esto tras conocer la amplia ventaja de casi 2 a 1 en las preferencias ciudadanas en una encuesta de un diario de circulación nacional.

Asimismo, ratificó el Pacto de Civilidad y dijo estar dispuesto a someterse plenamente a la legalidad, con el objetivo de fortalecer la vida democrática de que afortunadamente disfrutan los ciudadanos de la capital del país.

En un comunicado, Santillán manifestó una vez más su confianza en alcanzar la victoria el próximo 5 de julio, apoyará a aquellos que viven en situación de riesgo, o bien, padecen condiciones de pobreza. agb/m
	TEMA: Información General
FECHA: 18/06/09
HORA: 17:41

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Zavala visita a familias de niños muertos en guardería

Hermosillo. Marcelo Beyliss, corresponsal: La presidenta del Sistema DIF nacional, Margarita Zavala, visitó a familiares de niños que fallecieron tras el incendio en la guardería ABC  y que ha dejado 46 niños fallecidos. 
En compañía de Lourdes Laborín, esposa del gobernador Eduardo Bours, la primera dama acudió al domicilio de la familia Carrillo Martínez, en la colonia Progresista. 
Ahí le dio el pésame a Jorge Alán Carrillo, padre de Sabastián Carrillo González, de tres años años. Sebastián murió la noche del viernes 12 de junio y fue la víctima más reciente de la tragedia ocrrida el 5 de junio. 
Otro miembro de la familia Carrillo Martínez, de nombre Ángel Román, de un año y 7 meses, resultó lesionado en el incendio, fue dado de alta y se encuentra convaleciendo en la casa de sus abuelos. 
Trascendió que antes de las visitas a los domicilios de las familias de las víctimas, Margarita Zavala y Lourdes Laborín estuvieron en el Hospital San José, donde se encuentran internados algunos de los menores lesionados. 
Ambas visitaron a la familia de uno de niños fallecidos, Bryan Alexander Méndez García, en la colonia Cuauhtémoc, al sur de esta capital. Dicho hogar ya había sido visitado con anterioridad por Margarita Zavala.   Duración: 0, dlp/m.
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Llama Gobernación a revisar sistema de impartición de justicia 

Josué Becerra, reportero: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez-Mont, llamó a los tres Poderes de la Unión para hacer un ejercicio de revisión histórica para olvidar la indolencia, la hipocresía y los discursos fáciles en la impartición de justicia, al instalar el Consejo de Coordinación para la implementación del Sistema de Justicia Penal.

Señaló que el país debe pasar de un sistema de reglas no escritas en la conformación y distribución del ejercicio del poder, aun no con normas escritas, así como de los compromisos implícitos a los deberes expresos frente a la sociedad. Duración: 45”/lgg/m
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Se destapan las negociaciones para presupuesto 2010

Ernesto Cervera, comentarista: Se desataron formalmente las negociaciones para el presupuesto del 2010. Hacienda empieza a plantear una escasez de ingresos importantes. El día de hoy nos dice que la cosa va estar, verdaderamente, grave. 

Y no tanto por los ingresos petroleros, que es una duda, dónde se ubicará el precio del combustible, si alrededor de 70 dólares por barril, que es el seguro que se tiene para este año, un poquito más o un poquito menos, ya no hay tanta duda del desplome.

Donde hay dudas en el ingreso no petroleros. Hay anunciada una caída muy importante de los ingresos tributarios, que de alguna manera tendrá que resarcirse por parte del gobierno federal.

La secretaria de Hacienda está planchando el camino para la nueva Cámara de Diputados, como diciéndoles tenemos un problema estructural serio de finanzas públicas que se está tornando, verdaderamente, en el dolor de cabeza más fuerte para poder crecer, como lo están haciendo otros países.

La vulnerabilidad impide al gobierno mexicano actuar con una mayor decisión, ampliar los gastos contra-cíclicos, porque no hay para donde hacerse y lo que se está planteando de facto es una reforma fiscal. Vamos a ver si esta nueva Cámara responderá en este sentido, si se va alcanzar un tipo de acuerdo, se antoja muy difícil plantar una reforma al IVA, que es lo que nos daría mayores recursos, pero sin duda habrá otro tipo de medidas profundizando en algún tipo de impuesto estatal, algo que tenga que ver con el predial y, desde luego, un mayor énfasis a impuestos a la economía informal de este país, que buena falta nos hace. Lo que es claro que no hemos salido de la crisis. Duración: 2:30”/lgg/m
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