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Carpeta Informativa

Reporte Dominical
Resumen: 
· Diputados PRI proponen comparecencia de Genaro García Luna

· Piden explicación al Secretario de Salud sobre subejercicios

· Crisis sanitaria ha provocado aumento en productos

· Beltrones urge a integrar programa contra trata
· PAN pide a PRI demostrar apoyo federal en NL
· PRD acusa a Peña Nieto de financiar campañas del PRI

· PSD demandará ante la Fepade a AMLO y PT

· PRI elige dirigente estatal en Tabasco

· Envían mil 500 soldados más a Ciudad Juárez
Domingo 21 de junio de 2009
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Diputados PRI proponen comparecencia de Genaro García Luna
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRI propuso la comparecencia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, para que explique por qué se dejaron de ejercer casi 2.9 mil millones de pesos, equivalentes al 43 por ciento del presupuesto del Fondo de Seguridad Pública en el ejercicio fiscal 2007.
A través de un punto de acuerdo de la secretaria de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, Lorena Martínez, que fue turnado a la Primera Comisión Gobernación, Puntos Constitucionales y Justicia de la Permanente, se destaca que la Auditoría Superior de la Federación informó de un subejercicio de 120 mil millones de pesos en el 2007, donde aparecen transferencias calificadas por el auditor como indefinidas. Precisa que en estos 120 mil millones de pesos que se dejaron de ejercer, se incluyan recursos presupuestales destinados al combate a la delincuencia, infraestructura y desarrollo social.

La legisladora del PRI califica de lamentable que no se ejerzan los recursos cuando la inseguridad pública es uno de los flagelos que más demanda la sociedad se combatan.
La diputada Martínez añadió que lo que se refiere a los recursos destinados al Fondo de Seguridad Pública, de los casi 6.7 miles de millones de pesos, se dejaron de ejecutar 2.9 mil millones de pesos, equivalentes al 43 por ciento.

En Tabasco, Sinaloa, Aguascalientes, Chihuahua, Durango y Michoacán el porcentaje de subejercicio pudo haber sido del 68 por ciento.

El punto de acuerdo refiere que en la reciente reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, su secretario ejecutivo Jorge Tello, dijo que el monto del Fondo de Seguridad Pública ascendió a 17.9 mil millones de pesos en abril del 2007 al mismo mes del 2009, de los cuales el 73 por ciento fue aportación del Gobierno Federal y el resto por las entidades federativas, pero no se dice si se ejercieron o no.

Añade que México es campeón mundial en el número de secuestros, pues de acuerdo con datos del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la misma Cámara de Diputados, hay en promedio 18 secuestros diarios, por arriba de Irak, Haití, Sudáfrica, Trinidad y Tobago, Colombia, La India. 

Las entidades con mayor incidencia de plagios son el Distrito Federal, Baja California, Estado de México, Michoacán y Guerrero, entre otros.

Indica que en lo que se refiere a asesinatos, México también está en el top ten del ranking mundial con 16 homicidios diarios en los últimos tres años. El total de ejecutados supera los 10 mil y sólo el año pasado hubo más de 5 mil. Duración: 03’16”, masn/m
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Piden explicación al Secretario de Salud sobre subejercicios

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRI urgió al secretario de Salud, José Ángel Córdova, informar sobre los graves subejercicios que existen en el presupuesto destinado al Instituto de Diagnóstico y Referencia Epidemiológicos, pues en el primer trimestre de este año no había ejercido ni un peso de los 221 millones autorizados para avanzar en la construcción y adecuación de sus instalaciones.

El diputado Roberto Cerezo expuso que el INDRE es una de las instituciones que tuvieron un papel destacado durante la emergencia sanitaria, que provocó el brote de influenza AH1N1. Sin embargo, pese a su importancia, dijo, un trabajo del Centro de Análisis e Investigación A.C. Fundat, da cuenta de fallas por demás preocupantes en la ejecución del presupuesto, ya que en los tres primeros meses de este año no se ejerció un solo centavo de los más de 221 millones que le fueron asignados para la renovación de sus instalaciones. 

Lo mismo ocurrió en la entidad paraestatal Laboratorios Biológicos y Reactivos de México, que pese al recorte de 20 millones de pesos en su presupuesto de este año para la construcción de una planta para producir vacunas contra la influenza, únicamente había ejercido hasta el pasado mes de abril el 10 por ciento de los recursos.

El diputado priísta sostuvo que de enero a febrero de este año sólo se transfirieron a los estados 10 millones de pesos, para la creación de infraestructura sanitaria de un total de más de 2 mil millones de pesos aprobados por el Congreso para este año.

El legislador del PRI calificó como muy preocupante que sea escaso el dinero, pero más el hecho de que teniéndolo, el gobierno de Felipe Calderón no lo ejerza en sectores fundamentales como el de la salud. Duración: 02’10”, masn/m
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Crisis sanitaria ha provocado aumento en productos
Silvia González, reportera: La influenza H1N1 provocó que el precio del producto como el cloro aumentaran en un 234 por ciento entre la última semana de abril y la primera de mayo, informó el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados.

En el documento denominado Influenza en México, precisa que el precio del huevo rojo también se incrementó 12.5 por ciento en los últimos días, pues tenía un costo promedio de 28 pesos por 18 piezas al 29 de abril y para el 5 de mayo fue de 31.50 pesos.

En el caso de algunas frutas, en una semana se registraron importantes aumentos de más del 44 por ciento, como fue el caso de la guayaba y de 28 por ciento de la toronja.

El Centro de Estudios señaló además que se necesita tiempo para poder estimar con precisión cuáles fueron los efectos económicos totales de esta crisis sanitaria  y calcular cuánto costaría otorgar servicios de salud de calidad a los mexicanos. 
Pero contempló la amplia posibilidad de que si se hubiera invertido una pequeña cantidad en un sistema de detección temprana y control de epidemias estos costos no se hubieran dado. Destacó que este tipo de inversiones sin duda hubieran sido menores que los costos que está sufriendo el país e inclusive menor que los apoyos que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público da a las empresas por esta crisis sanitaria. Duración: 02’00”, masn/m
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Beltrones urge a integrar programa contra trata
Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, reconoció que el gobierno federal no ha avanzado como debiera en materia de combate al tráfico de personas, a pesar de que se ha legislado para combatir con decisión ese delito.  

Ante las recientes denuncias contra funcionarios del INM, ligados al tráfico de personas, dijo que el gobierno debe empezar por desmantelar la red de complicidades en las dependencias federales, y exigió que se vaya al fondo de la acción judicial y que se llegue hasta donde se tenga que llegar, sin importar niveles en el organigrama oficial. 

Beltrones consideró que es urgente que el gobierno mexicano integre el programa nacional para sancionar la trata de personas, que aún está pendiente. 

Recordó que la Ley para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas fue aprobada por el Congreso de la Unión desde 2007, como una de las prioridades de la agenda legislativa en el combate al crimen organizado, y fue publicada el 27 de noviembre de ese mismo año, como informa hoy EL UNIVERSAL en su edición impresa. 

Sin embargo, transcurrió más de un año para que se publicara su reglamento -lo que ocurrió apenas en febrero de este 2009- y hoy es la fecha en que la Secretaría de Gobernación no integra el Programa Nacional para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas, que establece el Artículo 12 de la citada Ley, a pesar de que desde hace más de cuatro meses cuenta con todos los instrumentos legales para realizarlo. 

"Esto es urgente e inaplazable, ya que el enfoque de esta legislación no consiste sólo en castigar con severidad a los delincuentes, sino principalmente en asistir a las víctimas y prevenir el delito, por ello resulta inexplicable la postergación del programa", dijo. 

Advirtió que sin emitir la publicación se deja "un espacio de impunidad inadmisible al crimen organizado, que obtiene de esas redes ganancias millonarias sólo superadas por el narcotráfico". Masn/m
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Inseguridad podría alejar a los electores: Germán Martínez  

Julieta Martínez, reportera: (Tijuana/BC).- El dirigente nacional panista, Germán Martínez, admitió que el temor a la inseguridad podría alejar a los ciudadanos de las casillas el próximo 5 de julio. 

De visita en esta frontera, donde se reunió con candidatos, dirigentes y militantes de su partido, reveló que esa es una preocupación, más allá del riesgo de que los electores anulen su voto en las urnas. 

Mencionó la gira de trabajo que sostendrá el lunes en esta frontera la dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, y pidió a los medios de comunicación informarle que está listo para enfrentarse en un debate, siempre y cuando el Instituto Federal Electoral (IFE) no interponga algún obstáculo. 

Previo a una comida a la que asistieron el gobernador y los alcaldes de Baja California y militantes del Partido Acción Nacional (PAN), advirtió que su partido encabezará una "nueva mayoría" en el Congreso de la Unión. 

Los ocho candidatos de elección y dos plurinominales de Baja California llegarán a la Cámara de Diputados, en particular el representante ciudadano del V Distrito Electoral de Tijuana, Gastón Luken Garza, quien se hará cargo de la creación de un instituto de acceso a la información, dijo Martínez Cázares. 

Sobre los antecedentes y estrategias de sus candidatos al Congreso de la Unión, sostuvo que ninguno ha pactado, está pactando o pactará con el crimen organizado, por lo que están abiertos a cualquier solicitud de auditoría. 

En conferencia de prensa, a la que asistieron los aspirantes a diputados por los ocho distritos de Baja California, así como los plurinominales, el dirigente partidista ratificó su respaldo a las acciones del presidente Felipe Calderón Hinojosa contra el crimen organizado. 

Sostuvo que si los gobiernos de Nuevo León y Michoacán estuvieran coordinados como el de Baja California con el mandatario nacional, "otro gallo les cantaría". 

En este sentido, validó el apoyo del Ejército mexicano en las tareas contra el crimen organizado, y dejó como mensaje a la dirigente priísta que conteste si considera que el respaldo militar tiene trasfondo político. 

Confió en que el 5 de julio habrá una buena participación en las urnas, e insistió en que aquellos ciudadanos que pretendan votar en blanco como reclamo al trabajo legislativo, tienen la garantía de que de llegar al Congreso, los nuevos diputados panistas responderán por sus compromisos. /lgg/m
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PAN pide a PRI demostrar apoyo federal en NL

Marcelo Beyliss, reportero: El dirigente nacional del PAN, Germán Martínez Cázarez, señaló que no pide fuero partidista para nadie y por ello exhortó al Partido Revolucionario Institucional presentar las pruebas de supuesto desvío de recursos del Gobierno federal a favor del candidato a la gubernatura de Nuevo Léon, Fernando Elizondo. 

Asimismo, luego de afirmar que el triunfo para el candidato del blanquiazul a Gobernador de Sonora, Guillermo Padrés Elías, el próximo 5 de julio, es una realidad; consideró que sería reprobable que el fomento al "voto blanco" sea por un interés de debilitar al Congreso de la Unión. 

Martínez Cázarez estuvo este domingo en esta capital, donde se reunió con algunos de los candidatos a diferentes puestos de elección popular. 

En conferencia de prensa y ante la denuncia pública del PRI en Nuevo León, indicó que se deben presentar pruebas y deslindar responsabilidades. 

La víspera el PRI presentó un video en el que aparece el delegado de la Secretaría de Economía en aquella entidad, Arturo Salinas, pidiendo a los empresarios que voten a favor de Elizondo, al mismo tiempo que promuevan al panista entre toda la gente que conozcan. En el video también aparecen el coordinador de contenido de la campaña del candidato, Miguel Treviño, hijo del subsecretario de la SCT, Humberto Treviño. 

"No pedimos fuero partidista para nadie", dijo el dirigente. 

Aseguró que el triunfo en Sonora "es absoluta prioridad para el PAN". 

Sobre el llamado de algunas organizaciones y personas a votar en "blanco" el próximo 5 de julio, opinó que es respetable la postura si es de carácter constructivo, pero la rechaza si es con el objeto de debilitar al Congreso. 

Martínez Cázarez, por otra parte, señaló que si Leonel Godoy, Gobernador de Michoacán, no tiene nada que deber, no debe temer a los operativos del Ejército Mexicano contra el narcotráfico en esa región.
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PRD acusa a Peña Nieto de financiar campañas del PRI

Emilio Fernández Román, reportero: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el estado de México estimó que el gobierno de Enrique Peña Nieto ha destinado más de 20 mil millones de pesos en las campañas de los candidatos del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Los perredistas han detectado y asegurado en prácticamente todo el territorio estatal camiones cargados con materiales de construcción que serían entregados a los electores a cambio de que voten a favor de los aspirantes a cargos de elección popular del tricolor. 

Ecatepec, Nezahualcóyotl, Los Reyes La Paz y Chimalhaucán, son algunos de los municipios donde se han decomisado unidades con tinacos, cemento, varillas, bicicletas y otros productos. 

El presidente del PRD mexiquense, Luis Sánchez Jiménez, aseguró que han detectado la compra de funcionarios de casilla por parte del PRI, a quienes les ofrecen dinero para que no asistan el día de la elección, formando a su gente desde temprano, pues al no estar presentes los funcionarios de casilla, pueden ser sustituidos con los primeros ciudadanos que estén en fila. 

El PRD, dijo, realizará una serie de acciones para tratar de evitar que los priístas cometan irregularidades el día de la jornada electoral. 

Una de esas propuestas, precisó, es reiterar el llamado a la ciudadanía para que no se fomente el abstencionismo y emitan el voto libre, para evitar el llamado voto en blanco. 

“El día de la contienda electoral tendremos dispositivos en las casillas que vigilen que no haya la compra de votos, la entrega de dádivas o la sustitución de funcionarios, con el compromiso del PRD en esta elección, a que todas sus acciones estén dentro de los fundamentos legales, sin violentar nada”, señaló. 

El ex alcalde de Nezahualcóyotl reconoció que durante el proceso electoral, han crecido los “focos rojos de violencia” en prácticamente todos los municipios del estado, debido a la destrucción de propaganda y a las amenazas en contra de militantes del PRD, lo que pone en riesgo la buena realización de los comicios. 

El también diputado federal con licencia afirmó que han sorprendido en flagrancia a algunas personas quitando lonas, de las cuales, han señalado que el PRI, Convergencia o el Partido Verde, les paga 200 pesos por descolgar cada lona. Masn/m
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AMLO dice tener autoridad moral para defender a Brugada  

José Gerardo Mejía, reportero: Con nuevas críticas a la dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador aseguró que tiene la autoridad moral para emprender lo que llamó "la defensa de la candidatura de Clara Brugada a delegada por Iztapalapa, porque son las mismas mafias que me han atacado". 

En su gira en dicha demarcación que concluirá hasta el próximo martes, López Obrador subrayó que no está preocupado por los amagos, sin mencionar lo del presidente del PRD Jesús Ortega para promover su expulsión del Sol Azteca, "porque estoy haciendo el trabajo que deberían estar haciendo ellos, que es el defender a su candidata y la democracia". 

"Cuando era jefe de Gobierno, la Suprema Corte de Justicia de la Nación me obligó a pagar por el paraje San Juan mil 810 millones de pesos, con la fabricación de escrituras, contubernios con magistrados y con dinero de los contribuyentes". 

"En ese entonces yo dije: no voy a pagar, porque es un fraude, pasó el tiempo y se demostró que era un fraude, que eran terrenos nacionales, por lo que el dinero se usó para becas, apoyos a adultos mayores, ahora resulta que la dirigencia de mi partido se pone muy respetuosa", aseveró en medio de gritos e insultos de repudio a Ortega. 

El ex candidato a la Presidencia indicó que su protesta no busca el "enfrentamiento de hermano contra hermano, porque además de que se le haría el juego a la mafia, se usaría la fuerza bruta en su contra, además del Ejército, que son hijos de campesinos, son el pueblo, como nosotros". 

López Obrador enfatizó que otra de las acciones que apunta su autoridad moral para poner en entredicho la resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) es el "fraude perpetrado en mi contra en el 2006, cuando nos robaron la Presidencia de la República". 

El tabasqueño realizó una serie de mítines en distintos puntos de la delegación Iztapalapa, donde se repartieron boletas similares a las que se usarán el próximo 5 de julio, con un tache en las siglas del Partido del Trabajo (PT), pero con la aclaración que para diputados federales y locales debe hacerse por los aspirantes del PRD. 

En el tercer punto de la gira, la candidata a diputada Karen Quiroga Anguiano aprovechó el acto para mostrar una de las boletas a López Obrador y el método didáctico que promueven desde hace una semana para que sufraguen por el petista Rafael Acosta, alias "Juanito". 

La ex candidata Clara Brugada afirmó que los consejeros electorales del DF recibieron amenazas de arresto por parte del Tribunal Electoral local para registrar a Silvia Oliva como candidata del PRD a la delegación Iztapalapa, por lo que insistió que nadie debe sufragar la boleta con su nombre, porque "serán víctimas del engaño por el secuestro de mi nombre". 

"El TEPJF ha impuesto su voluntad por encima del pueblo, hoy nos enteremos que otra vez por la noche que el Tribunal, bajo amenaza de arresto obligó a los consejeros electorales a registrar a la candidata que usurpó nuestra candidatura", aseveró Brugada ataviada con un vestido negro tan largo que en varias ocasiones se tropezó cuando subía las escalinatas de los templetes. 

Por ello, Brugada convocó a sus seguidores, quienes acudieron a los mítines con asistencias de 200, 300, 400 personas para un cierre por la noche donde se esperaban unos mil simpatizantes, para evitar que se "imponga el fraude promovido por la derecha que busca robarse los 2 millones de votos que representa la delegación Iztapalapa. 

En los mítines, candidatos como Karen Quiroga reiteró a sus seguidores la metodología del voto dividido, apoyada en gallardetes con su imagen, para evitar confusiones y de manera paralela, por los altavoces, se repetía una y otra vez el exhorto para sufragar por el PT y Juanito. 

En su gira, López Obrador explicó que tras la decisión del TEPJF tuvo que modificar sus actividades proselitistas por el país, donde aseguró, ha recorrido los 2 mil 38 municipios del país para sumar 2 millones 200 mil representantes del llamado gobierno legítimo. /lgg/m
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PSD demandará ante la Fepade a AMLO y PT
Ricardo Gómez, reportero: El Partido Social Demócrata anunció que mañana lunes acudirá a la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Electorales (Fepade), para interponer una denuncia contra Andrés Manuel López Obrador y el PT. 

En conferencia de prensa, el presidente el partido en el Distrito Federal, Jorge Carlos Díaz Cuervo, detalló que detectaron la reproducción de una boleta como las que se utilizarán para votar el próximo 5 de julio, en la que se llama a votar por Rafael Acosta "Juanito", lo que se traduciría en un apoyo a Clara Brugada. 

El documento, firmado por López Obrador, reitera la estrategia adoptada de votar por el PT y su candidato "Juanito", para que posteriormente Brugada pueda ser jefa delegacional 

Acompañado de Luciano Pascoe, vicepresidente del partido en la capital, denunciaron que en el recuadro correspondiente al PSD aparece otra persona que no es la candidata. 

En la boleta se aprecia así el nombre de Ana María Ávila Peralta, en vez de el de Reina Becerra, quien es la verdadera candidata a delegada por el partido en Iztapalapa. 

Con estos elementos, el PSD anunció que acudirá mañana alrededor de las 11:00 horas a interponer una denuncia ante la Fepade, por la  obtención de un ejemplar de la boleta que se utilizará el próximo 5 de julio, la alteración de la misma y la desinformación electoral al poner otro nombre que no corresponde a la candidata del PSD en Iztapalapa. Masn/m
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PRI elige dirigente estatal en Tabasco

Roberto Barboza Sosa, reportero: En una elección interna, casi de trámite, para dirigente estatal del Partido Revolucionario Institucional de Tabasco y con un abstencionismo de cerca del 43%, Adrián Hernández Balboa obtuvo una aplastante victoria sobre sus otros dos contendientes. 

Al cerrarse la jornada interna priísta, el ex secretario de Comunicaciones y Transportes del estado, así como ex coordinador de la campaña del actual gobernador, Andrés Granier Melo, llevaba más de 3 mil votos de diferencia sobre los otros dos contendientes. 

Los otros contendientes, Luis Alberto May López y Pedro Gutiérrez, apenas alcanzaron 32 y 15 sufragios, respectivamente. En tanto, 20 papeletas fueron anuladas. 

De un total de 5 mil 358 consejeros políticos con derecho a votar, sólo participó alrededor del 57%, según el conteo preliminar efectuado al cerrarse las 18 mesas receptoras de votos que se instalaron en la sede del Comité Directivo Estatal del PRI. 

El nuevo dirigente estatal sustituirá a la diputada local y candidata a diputada federal plurinominal, Georgina Trujillo Zentella. 
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Envían mil 500 soldados más a Ciudad Juárez

AP El gobierno federal emplazó otros mil 500 soldados en Ciudad Juárez después del resurgimiento de una ola de asesinatos a causa del tráfico de drogas en las últimas semanas, se informó el domingo. 

El nuevo contingente se dedicaría el domingo a planificar sus operaciones y comenzar a patrullar la ciudad desde el lunes, dijo Enrique Torres Valadez, portavoz de una operación conjunta. 

Un total de 2 mil 500 soldados llegaron a Ciudad Juárez por tierra y aire el sábado por la noche, pero mil de ellos vienen a relevar a los soldados que ya han cumplido un tiempo de servicio en el área. 

Los asesinatos en la entidad habían decrecido a uno diario en promedio, después que el gobierno envió en marzo más de 5 mil soldados para patrullar las calles, pero las autoridades dijeron que el número de asesinatos ha vuelto a aumentar a un promedio de ocho o nueve muertos por día. 

Las autoridades estatales no han dado razones posibles que expliquen el aumento. Masn/m
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PAN pide a Godoy y Natividad apoyar lucha contra narco  

Redacción: El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Germán Martínez, pidió a los gobernadores de Michoacán, Leonel Godoy, y de Nuevo León, Natividad González Parás, apoyar y colaborar con la lucha contra el crimen organizado que emprende el gobierno del presidente Felipe Calderón. 

De gira por Tijuana, Baja California, donde acudió a apoyar las candidaturas de diputados federales, advirtió que si Godoy y González Parás apoyaran la lucha contra el crimen organizado del presidente Felipe Calderón, como lo hace el gobernador de Baja California, José Guadalupe Osuna, "sin duda, otro gallo les cantara". 

Martínez encargó y responsabilizó al candidato panista por el distrito quinto, Gastón Luken, encabezar la creación del instituto de transparencia y acceso a la información del Congreso en la próxima Legislatura como lo propondrá el PAN, en la 61 Legislatura, según el líder panista. 

Con esta iniciativa, se garantizará mejor y mayor rendición de cuentas del trabajo de los diputados a la ciudadanía. 

Además aseguró que en Baja California el PAN ganará las 8 diputaciones federales en juego. /lgg/m
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Inician esta semana foros sobre implementación de justicia 
Carlos Castellanos, reportero: Este 24 y 25 de julio se llevará a cabo el foro Seguridad sólo con Justicia en el que se abordarán todos los temas relacionados con la implementación del sistema de justicia penal aprobado hace un año. 

De acuerdo con el organizador, el licenciado Ernesto Canales de la Red Nacional a Favor de un Sistema de Juicios Orales, este foro busca demostrar que la ciudadanía no está dormida y acabar con la preponderancia de los partidos políticos que ahora parecen ser los únicos que tienen derechos.

En el foro Seguridad sólo con Justicia se llevarán a cabo siete mesas redondas de hora y media cada una donde participarán cinco políticos o autoridades y un académico o líder de opinión.

El presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa inaugurará el foro y también asistirá la presidenta de la República de Chile, Michelle Bachelet; país que modificó su sistema penal al dejar atrás la dictadura.

Para el licenciado Ernesto Canales el sistema penal actual es indefendible y un lastre para el país. Por si fuera poco desde la aprobación de la reforma apenas la semana pasada se conformó la Comisión para su implementación, lo que debió hacerse en los primeros dos meses.

Por su parte, el señor Alejandro Martí del sistema de observación para la seguridad ciudadana señaló que lo idóneo sería ver más un compromiso por parte de los actores políticos.

Para el señor Martí la gente está ajena a los políticos y a los partidos a quienes no les importan los ciudadanos.

No es cuestión de buenos y malos políticos sino de malos sistemas políticos y eso precisamente concluyó. Es lo que se abordarán en este foro Seguridad sólo con justicia a celebrarse Este 24 y 25 de junio en un conocido hotel de la zona de Polanco.  Duración: 2’/lgg/m
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Decomisan 1 ton. de cocaína en Veracruz 

Redacción: Un cargamento de 900 kilos 298 gramos de cocaína fue hallado por elementos de la Policía Federal en el interior de un tráiler en Veracruz, informó este domingo la Secretaría de Seguridad Pública (SSP).

Efectivos federales detectaron la droga repartida en 798 paquetes cuando el tráiler fue verificado con una unidad Mobile Vacis, la cual opera con rayos gama, en el kilómetro 17 del camino nacional Las Choapas-Ocozocoautla, en los límites de Veracruz con Tabasco.

La SSP señaló que el chofer del vehículo, Jaime de Jesús Gutiérrez Galván, fue detenido tras corroborarse que trasladaba el cargamento de cocaína.

El Ejército custodió el traslado del tráiler de la carretera a instalaciones militares en Veracruz, donde el agente del Ministerio Público federal realizó el pesaje de la droga y confirmó que se trataba de cocaína.

En un comunicado, la dependencia indicó que el vehículo procedía de Tapachula, Chiapas, y se dirigía al Distrito Federal. /lgg/m
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