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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· Congreso pide comparecencia de Cecilia Romero

· Tragedias en New´s Divine y Guardería son delitos culposos: Juan Guerra

· Diputados del PRI en Sinaloa abandonan Tribuna

· Beatriz Paredes: Podría realizarse debate entre el PAN y PRI la próxima semana
· Asegura Germán Martínez no estar en guerra con ningún partido
· Promotores del voto blanco temen un fraude
· Calderón: Derechohabientes del ISSSTE contarán con todos los fármacos
Viernes 19 de Junio del 2009
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/06/09
HORA: 06:11
0
	NOTICIERO: Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro 


Congreso pide comparecencia de Cecilia Romero

Sergio Sarmiento, conductor: La oposición en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión pidió la comparecencia ante este órgano Legislativo de la comisionada del Instituto Nacional de Migración, Cecilia Romero para que explique las denuncias sobre corrupción y tráfico de personas por miembros de este Instituto. Duración 16´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque a las 06:47
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/06/09
HORA: 06:23
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Tragedias en New´s Divine y Guardería son delitos culposos: Juan Guerra
Maru Rojas, reportera: Las tragedias ocurridas en el New´s Divine así como en la guardería ABC de Hermosillo son para los diputados federales del PRD delitos culposos que cobraron vidas y se tratan de casos completamente iguales por la irresponsabilidad de las autoridades que hoy no tiene ningún culpable y peor aún, que no se sabe para cuando; así lo dijo el diputado perredista Juan Guerra.
Insert Juan Guerra: Pues obviamente se agrava la situación, el caso del New´s Divine es igualito en términos de ese tipo de homicidios culposos o que el asunto de la guardería en Hermosillo y lo digo porque yo creo que ya debería de haber detenidos ciertamente. Luego como no son homicidios intencionales o fraguados o maquilados sino más bien de tipo culposo no logran (inaudible) las penalidades yo recuerdo que cuando menos en este caso del News Divine sí hubo detenidos. Duración 1´09´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/06/09
HORA: 07:54
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Diputados del PRI en Sinaloa abandonan Tribuna

Leonardo Curzio, conductor: En Sinaloa, diputados del grupo parlamentario del PRI abandonaron la tribuna en plena sesión del Congreso del estado porque se le negó el uso de la palabra de la diputada Gloria Imelda Félix Niebla por una propuesta sobre el trema de la prostitución a menores donde los posibles responsables son un diputado de la anterior Legislatura y uno de la actual, los nombres no se han revelado. Duración 27´´, ys/m. 

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  19/06/09
HORA: 07:34
0
	NOTICIERO: Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


Beatriz Paredes: Podría realizarse debate entre el PAN y PRI la próxima semana
Guadalupe Juárez, conductora: Pues a ver si no se pospone el debate, Sergio, primero dijeron que sí, luego que no, luego que sí, luego que no; peor ahora parece que será la próxima semana.
Sergio Sarmiento, conductor: Y no está invitado el PRD, pero sí está invitada por supuesto, Beatriz Paredes presidenta nacional del PRI quien está en la línea telefónica. Beatriz, buenos días. 
Beatriz Paredes: Muy buenos días Sergio, buenos días Lupita.
GJ: Buenos días Beatriz ¿qué tal?
SS: Finalmente ¿cuándo se lleva a cabo el debate, cuáles son las reglas, cómo se hace, quién lo trasmite, qué pasa con esta advertencia del IFE? 
BP: No sé Sergio, hasta donde yo estoy enterada, mi representante en el dialogo con el representante de Acción Nacional lo que recibió fue el punto de vista de que la CIRT había decidido en función de una interpretación de una nota del IFE que no era pertinente transmitir un debate en función del planteamiento que hizo el PRD. Yo siempre estuve de acuerdo en que participara el PRD en un debate, ahí voy no sé si tu tengas noticias más…
SS: No, lo que nos decían o lo que se está señalando es que parece que ya hay un tipo de acuerdo para un debate ¿tu no sabe s entonces que haya el acuerdo para el debate?
BP: No es de mi información.

GJ: La próxima semana, tenemos la información de que se va concretar, Beatriz, pero, tu siempre has dicho que estas lista…
SS: Siempre has dicho que tu estas lista a debatir y que debates con el PAN o que debates con el PRD, que no tienes problema ¿no?
BP: Y que pueden estar los partidos juntos y que el sentido es que la ciudadanía conozca de manera más directa las propuestas en un propósito de diálogo-debate que no nutra ese ambiente de descalificación que esta realmente atorando, yo creo, a la ciudadanía y generando muy mal sabor de boca, sino que se vea que hay planteamientos más de fondo. Yo siempre he estado dispuesta y lo reitero.
SS: Claro. A mí me toco estar en Acapulco en la Convención Bancaria cuando Germán Martínez del PAN empezó con las acusaciones, me acuerdo incluso que tu no respondiste, que dijiste “bueno yo no yo a bajarme a estar en un pleito de lanzarnos lodo” y me pareció muy interesante la solución que mantuviste en ese día allá en Acapulco, pero yo mi pregunta es ¿no se habían establecido reglas, leyes y acuerdos para evitar campañas sucias?
BP: Pues sí, efectivamente, recordarás por cierto Sergio, yo recuerdo una esplendida entrevista que valoro mucho que pudimos compartir esa mañana y que la agradezco, recordarás un evento que hizo la Convención Nacional Bancaria en Villa del Mar, los organizadores habían convenido con los ponentes que íbamos a contestar un cuestionario sobre cuestiones financieras…
SS: Así es.
BP: Entonces sí fue muy sorprendente el giro que le dio Germán Martínez a su intervención; por cierto, en ese entonces acusó a un candidato de Ciudad Juárez…
SS: …A Alberto Munguía.

BP:… Que después le puso una denuncia ante las autoridades correspondientes por difamación y que además si tu me permites, le diré que se ponga en contacto con el programa porque tiene una notificación, un documento de la DEA totalmente exculpatorio de las difamaciones que dijo ahí el presidente del PAN.

Entonces, sí creo que estas cosas no le han hecho nada de bien a la política y en este caso especifico como en muchos otros, son falacias y mentiras.
GJ: Oye, pero dice Germán Martínez que su partido no hace guerra sucia contra nadie porque no ve enfrente a enemigos sino a adversarios políticos Beatriz.
BP: Bueno, entonces que nos explique el contenido de algunos de los videos que están en la página de su partido. 
SS: Tú crees que… se está hablando Beatriz, de modificar nuevamente la legislación electoral, ¿tú crees que sea pertinente? Uno; dos ¿sería pertinente liberalizarla más o hacerla más restrictiva, no sé poner sanciones por ejemplo, a campañas sucias también en declaraciones en internet.

BP: Yo creo que la puesta en práctica de esta nueva legislación electoral ha dejado mucho que desear en muchos renglones, en muchos aspectos y en muchos de los actores que inciden en el proceso electoral; me parece que tendrá que revisarse integralmente todas las cuestiones insatisfactorias y francamente yo no soy de la gente que opte por lo restrictivo; me parece que la verdadera lección, la verdadera restricción nos la debe poner la ciudadanía.

La ciudadanía debe rechazar a través de su voto a los partidos que hacen de la difamación el método de convocatoria electoral. es un asunto más de cultura política que de otro tipo de restricciones.

SS: Beatriz ¿qué piensas de la campaña del voto nulo o voto blanco y de la decisión de Dulce María Sauri de unirse a esta campaña de pedir la anulación de voto?
BP: Mira, yo creo que el voto es un derecho individual, es un derecho que compete a una decisión muy intima de cada persona y que esa dedición tiene que tomarse con absoluto libre albedrio; si el ciudadano estima que su opción es anular el voto o votar en blanco es una decisión que el ciudadano tiene el derecho de tomar. Evidentemente quienes participamos en militando en un partido político pues optamos en nuestro quehacer por definirnos en función de una propuesta, unos candidatos, unos planteamientos, pero soy respetuosa de lo que determine cada ciudadano con el ejercicio libre de su albedrio.

Y de Dulce María yo prefiero no hacer ningún comentario político, yo he tenido con Dulce María una amistad impecable y la voy a sostener impecable, independientemente de que podamos tener diferencias políticas. 
SS: Pues me parece muy bien tú posición, también te agradezco que hayas tomado nuestra llamada, entonces tú estas lista para el debate pero no sabes si en realidad haya un acuerdo entre los representantes que han designado para organizar este debate.

BP: Mi representante no me ha reportado eso y a mí me parece que en lo que se dio de contexto es manteniendo del IFE la valoración razonable de la CIRT, hace un contexto muy difícil y yo francamente pensé que eran sus recursos del PAN para no asistir, pero yo estoy puestísima.
SS: Bueno y si se llegara a hacer este debate, que sabemos que Germán no quiere a Jesús Ortega del PRD, no quiere que se presente, si se llegara a presentar Jesús Ortega ¿tú qué harías?
BP: Pues hablando se entiende la gente, dice la sabiduría popular.

GJ: Oye Beatriz ¿y si no encuentran un espacio? Pues vénganse para acá ¿no?
SS: Aquí con mucho gusto los recibimos 

BP: Muy amables 
SS: Bueno, Beatriz Paredes gracias.

BP: Buen día.

SS: Beatriz Paredes es presidenta nacional del PRI y ahí está, nos dice que no hay nada concreto todavía a pesar de los informes periodísticos  que ha habido en el sentido de que parecería haber ya un acuerdo. Nos dice “Yo sí estoy dispuesta a debatir con quien sea, hablando se entiende la gente”.

Y me gusta la posición de Beatriz de decir, yo no voy a comentarte de Dulce María, todos sabemos que tiene  diferentes políticas entre las dos, pero “yo respeto su posición” Dulce María nos lo dijo auqui y lo señaló públicamente “yo no estoy de acuerdo”. Duración 8´40´´, ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  19/06/09
HORA: 06:07
0
	NOTICIERO: Radio Red

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM

GRUPO:  Radio Centro


Asegura Germán Martínez no estar en guerra con ningún partido
Guadalupe Juárez, conductora: Germán Martínez aseguró que el PAN no está en guerra con ningún partido y el PRI es solo un adversario político al que no le gusta el contraste de ideas y señalamientos, prometió que la próxima semana sí habrá debate con el PRI. Duración 13´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en MVS a las 06:29

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  19/06/09
HORA: 06:33
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


90 candidatos han firmado ante notario público sus compromisos en materia de seguridad
Carlos Loret de Mola, conductor: Hasta ahora van 90 candidatos de todos los partidos políticos que han firmado ante notario público sus compromisos en materia de seguridad como parte del pacto nacional ciudadano que promueve el empresario Alejandro Martí, presidente de México SOS. La Organización Lupa Ciudadana es la encargada de verificar que estos acuerdos que apeguen a los lineamientos de la agrupación social.

El próximo 22 de junio se darán a conocer todos los nombres de los candidatos y partidos cuyas propuestas han cumplido con la validación, por lo pronto ayer 80 candidatos del Partido Verde firmaron ante notario. Duración 36´´, ys/m 

	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  19/06/09
HORA: 07:36
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Débiles visuales votarán por primera vez en boletas braille
María Teresa Montaño, reportera: Por primera vez en el Edomex personas con discapacidad visual podrán votar sin ayuda, gracias a un sistema de plantillas en lenguaje Braille que permitirá a esos electores ejercer su sufragio. 

Cada una de las más de 16 mil casillas que se instalarán en el territorio mexiquense el próximo 5 de julio, como parte del proceso local para renovar el Congreso y los 125 ayuntamientos, contará con plantillas especiales que se sobreponen a las boletas y permiten a cualquier persona con discapacidad visual leer la información contenida en las boletas y ejercer su derecho al voto por partidos de su preferencia. 

Ven avance 

El consejero electoral Juan Carlos Muciño informó que el proyecto tuvo un costo de 500 mil pesos. De acuerdo con información proporcionada por Domenica Naime Salgado, presidenta de la Asociación Civil Vemos con el Corazón, que colaboró en el diseño de las plantillas. 

En la entidad mexiquense alrededor de 20% de las personas con alguna discapacidad son ciegas o débiles visuales. 

Admitió que no obstante esta nueva posibilidad, que calificó como un gran paso en los derechos políticos de las personas en situación de discapacidad, el problema radica en que 70% de ellos son "analfabetos". 

No obstante, aseguró que el solo hecho de que ya se puede tener esta variable en el ejercicio del voto a fin de incluir en el proceso a las personas con discapacidad, representa un avance tan importante como cuando se logró el voto de la mujer en México. 

Informó que tan sólo en el Valle de Toluca, de acuerdo con un estudio realizado por la asociación Vemos con el Corazón, existen unas 4 mil personas con incapacidad o debilidad visual, y de estas sólo 30% saben leer y escribir Braille, mientras que el resto son analfabetas. ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  19/06/09
HORA: 04:15
0
	NOTICIERO: EL Finanaciero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Promotores del voto blanco temen un fraude
Manuel Velázquez, reportero: La euforia de académicos y promotores emergentes del voto en blanco se topó con el pronóstico de un eventual "fraude electoral" para no reflejar la dimensión real de este fenómeno. 

Luis Pérez de Acha y Óscar Humberto Castro dijeron que históricamente los votos anulados constituyen el 3 por ciento de los resultados, proporción que esperan aumente al 10 por ciento, pero dudan que el IFE lo reconozca. 

Aparte, Manlio Fabio Beltrones manifestó que las expresiones del voto en blanco "no deben ser combatidas sino escuchadas". 

Leonardo Valdés, titular del IFE, aclaró que no ve focos rojos que pudieran alterar el desarrollo de los comicios, ni siquiera el caso Iztapalapa. (Con información de El Financiero/APB) ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  19/06/09
HORA: 05:54
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Calderón: Derechohabientes del ISSSTE contarán con todos los fármacos
Carlos Loret de Mola, conductor: Los derechohabientes del ISSSTE ya no tendrán que parar sus tratamientos por falta de medicina. El presidente Felipe Calderón Hinojosa se comprometió a que estos pacientes contarán con todos los fármacos, gracias a la puesta en marcha del programa de abasto express de medicinas.
Los enfermos que no reciban medicina en su clínica, hospital o farmacia del instituto podrán adquirirlas en más de 700 farmacias privadas por medio de cupones o vales. La medida va a beneficiar a 11 y medio millones de afiliados.
Insert de Felipe Calderón Hinojosa, presidente de México: "Cabe destacar que los derechohabientes, jubilados y pensionados, no desembolsarán un sólo peso por estas medicinas, surtir el 100 por ciento de su receta es parte del nuevo servicio que ofrece el ISSSTE". Duración 48´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  19/06/09
HORA: 06:07
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  IPN


Quedó integrado el Consejo de Coordinación para la Implementación del Sistema de Justicia Penal
Irma Pérez Lince, conductora: Ayer quedó integrado formalmente el Consejo de Coordinación para la Implementación del Sistema de Justicia Penal, este organismo dará paso al sistema judicial basado en juicios orales. 

Insert José de Jesús Gudiño, Ministro de la SCJN: No estamos convocados a discutir o analizar el cambio, ni para valorar lo que ya ha sido discutido por el Constituyente, sino para hallar la mejor forma para acatar el contenido normativo y el espíritu de la reforma que ya es parte de la norma fundamental de México. 

El Consejo está integrado por representantes de los tres niveles de Gobierno. Durante la ceremonia, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont señaló que la instalación de este consejo representa un parteaguas en la impartición de justicia. Duración 1´15´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Hoy por Hoy a las 06:35, en Canal 40 a las 06:43
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertina
Resumen: 
· Fox se ha convertido en un bufón: César Duarte

· Duarte exigió poner en operación iniciativas aprobadas para combatir al crimen organizado

· No se puede dar reforma financiera ni electoral en estos momentos: Diputados

· GF adoptó programa de vales de salud, una iniciativa del PVEM

· El compromiso de los legisladores del PRI será abolir el IETU

· Piden a Calderón fiscalía especial para caso Hermosillo
· Respalda Santiago Creel a candidatos yucatecos a diputados federales

· Cárdenas ve tintes electorales en prisión de funcionarios  

· Mi campaña no es para construir una candidatura independiente: Martí

· Minimiza PRI recorridos de Fox

19 de junio de 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 06 2009
HORA: 14:27

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Fox se ha convertido en un bufón: César Duarte

Silvia González, reportera: Luego de que el ex presidente Vicente Fox calificó de “jalada” el voto en blanco, con el que la ciudadanía pretende castigar a la clase política, en la Cámara de Diputados, el presidente de la Mesa Directiva, César Duarte, señaló que Vicente Fox es uno de los principales responsables de la inseguridad que vive el país.

César Duarte indicó que el ex presiente Fox más que hacer chistes debería estar avergonzado ante la nación por los errores que cometió.

El presidente de la Cámara de Diputados dijo que es preocupante que un personaje al que los ciudadanos le dieron la oportunidad de ser presidente, con vientos de cambio y de esperanzas de transformar al país, simple y sencillamente se haya convertido en un bufón. Duración: 01’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 06 2009
HORA: 14:25

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 101.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Duarte exigió poner en operación iniciativas aprobadas para combatir al crimen organizado

Sergio Perdomo, reportero: Declaraciones del presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte, quien acaba de dar una entrevista y lanzó un basta a la inseguridad y al narcotráfico en el país, que continúan asesinando, secuestrando y trasladando droga por el territorio nacional con toda impunidad. 

César Duarte exigió al gobierno del presidente Calderón, poner en operación todas las iniciativas aprobadas en el Congreso mexicano, para combatir de frente al crimen organizado.

El diputado del PRI por Chihuahua, César Duarte, dijo que si el Gobierno Federal no echa a andar cuanto antes todas las iniciativas aprobadas en materia de seguridad, así como una estrategia integral de Estado para combatir la inseguridad, la actividad económica seguirá a la baja.

César Duarte: “Aquellos desplazados del empleo no sean carne de cañón de la delincuencia organizada. Este país entrará en un ciclo perverso que nos va a destruir lo que tenemos. No lo digo alarmistamente, lo digo con una gran preocupación de lo que está sucediendo en el país.

“No puede ser que la delincuencia organizada siga como ‘Pedro por su casa’, haciendo y deshaciendo; manteniendo con temor a los empresarios de invertir; manteniendo con temor a cualquier ciudadano a aspirar a tener una mejor casa, un mejor vehículo, porque es atractivo para la extorsión o para el secuestro.”

Reportero: Señaló que en ese sentido, el gobierno del presidente Felipe Calderón debe poner un hasta aquí a la delincuencia organizada, ¿y cómo? Le dice que ponga en marcha ya todos los instrumentos que le aprobó el Congreso de la Unión, todos los instrumentos de inteligencia para dar golpes certeros a la delincuencia y destruir las articulaciones financieras.

César Duarte: “Ningún ciudadano se atreverá a seguir invirtiendo si no hay una definición de un hasta aquí a la delincuencia organizada. Faltan los instrumentos de inteligencia; falta que con mayor precisión se den los golpes exactos y destruir las articulaciones financieras de la delincuencia organizada, para con ello avanzar. 

“Ya dimos desde el Legislativo la nueva Ley de Extinción de Dominio, hay que ponerla en práctica. Ya dimos la nueva Ley de Seguridad Pública, hay que ponerla en práctica. Ya reformamos la Ley Orgánica de la Procuraduría General de la República, para que los nuevos ministerios públicos tengan mejores condiciones y funciones, y con eso se combata la impunidad. Ya dimos los mecanismos para depurar a los cuerpos policiacos. Ya dimos extraordinarios presupuestos en materia de seguridad. Faltan las acciones y compromisos de las instituciones responsables de aplicarlas…

Reportero: El presidente de la Cámara de Diputados también habló de Vicente Fox. César Duarte responsabiliza al ex presidente de la República de ser uno de los principales culpables del grave problema de la inseguridad que se vive hoy en el país. Lamentó que el ex mandatario se haya convertido en un bufón al calificar de “una jalada” la promoción del voto blanco.

Vicente Fox, más que estar haciendo chistes debería de estar avergonzado ante la nación por los errores que cometió, declaró el diputado César Duarte.

En ese sentido, el diputado por Chihuahua calificó de preocupante que un personaje al que los ciudadanos le dieron la oportunidad de ser Presidente de la República, con vientos de cambios y de esperanzas, simple y sencillamente se haya convertido en un bufón. Duración: 04’10”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 06 2009
HORA: 14:05

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


No se puede dar reforma financiera ni electoral en estos momentos: Diputados

Omar Aguilar, reportero: El PAN en San Lázaro asegura que ninguna propuesta de fondo, tanto económica como electoral, puede pasar en estos momentos.

El panista Cristian Castaño Contreras señaló que la proximidad del proceso electoral establece que no hay condiciones para analizar las propuestas que modifiquen el sistema tributario nacional. 

Cataño Contreras comentó que para hacer un análisis objetivo de cualquier propuesta tendrá que ser discutida después de los comicios, para que haya condiciones y se utilice con fines electorales.

El priísta Samuel Aguilar indicó que no existen condiciones para reformas financieras, ya que debido a las condiciones económicas que prevalecen en el país, están fuera de lugar.

Por su parte, el perredista Pablo Trejo consideró que se deben resolver los problemas más apremiantes como la inseguridad y la crisis económica. Por lo tanto, también coincide en que no se puede dar ninguna reforma tanto financiera como electoral en estos momentos, sino hasta después del 5 de julio. Duración: 02’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 06 2009
HORA: 10:50

	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen


GF adoptó programa de vales de salud, una iniciativa del PVEM

Martín Espinosa, conductor: Voy a platicar con el diputado Xavier López Adame, integrante de la fracción del Partido Verde Ecologista.

Diputado, he platicado con miembros de su partido sobre las propuestas del Partido Verde en relación al tema de la salud, por ejemplo, que se otorgue a los ciudadanos vales de salud, con el fin de que si no los pueden atender en una clínica, en un hospital del Seguro Social o del ISSSTE, dependiendo de donde sean derechohabientes, pues tengan la oportunidad de conseguir atención de salud en lugares privados, y lo mismo con medicamentos.

Por cierto, hemos visto que en en el Gobierno Federal se están adoptando parte de estas propuestas de su partido, el Partido Verde. ¿Es así?

Xavier López Adame: Estamos muy contentos, porque gracias a la campaña que hemos hecho, el Gobierno Federal adopta una de las propuestas que hemos mantenido durante esta campaña electoral para el caso del ISSSTE.

El día de ayer anunciaron que a través de vales de salud, vales para medicina específicamente, van a tratar de darle cobertura de medicamentos a todas las personas afiliadas al ISSSTE. Esto es un paso muy importante, porque muestra que la propuesta del Partido Verde es completamente viable. No hace falta más que voluntad política y hace falta nada más que se aplique bien el Presupuesto que ya tienen asignado las instituciones de salud pública.

Para el Partido Verde es un buen comienzo pero no es suficiente, porque en realidad el ISSSTE sólo cubre al 8 por ciento de los mexicanos, es exclusivamente para los trabajadores del Estado. La propuesta del Partido Verde es para que esto se convierta en ley, no únicamente cuando el gobierno en turno tenga la voluntad para realizarlo.

Martín Espinosa: ¿Qué sigue después de esto?

Xavier López Adame: Lo que sigue y lo que hemos manifestado en este momento, es que vamos a hacer un esfuerzo en la próxima legislatura para que esto ya quede dentro de la legislación, es decir, independientemente de quién esté en el gobierno, esto sea una realidad para los mexicanos.

Ahora, no se trata nada más de entregar los vales de medicina, sino que también hay análisis de laboratorio, hay consultas médicas, consultas de especialidades. Lo que queremos es que el servicio médico se dé cuando lo necesita el ciudadano y no cuando puedan las instituciones de salud.

Martín Espinosa: Le agradezco que nos detalle esta información, esto que viene proponiendo de tiempo atrás el Partido Verde, y que gracias a esa presión ejercida, pues hoy se tiene un convenio y que además demuestra que sí se puede hacer, sobre todo ahora para beneficiar a más derechohabientes de otras instituciones como puede ser el Seguro Social.

Xavier López Adame: Lo importante es que esto ya quede establecido en ley y eso es lo que vamos a buscar. Duración: 05’00”, masn/m
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El compromiso de los legisladores del PRI será abolir el IETU

Adriana de la Parra, reportera: El Partido Revolucionario Institucional anunció que el compromiso de los legisladores de esa fracción política en el próximo periodo se sesiones será abolir el Impuesto Empresarial a Tasa Única, el IETU.

El líder de la bancada priísta en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que la bancada del tricolor ganará la mayoría en el Congreso y que con la Cámara alta lograran echar abajo el controvertido gravamen. Duración 00´27”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 19/06/09
HORA: 13:01

	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Vespertino
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal.com


Piden a Calderón fiscalía especial para caso Hermosillo

Jorge Ramos Pérez, reportero: El senador del Partido Acción Nacional (PAN) Javier Castelo Parada pidió al presidente Felipe Calderón, mediante una carta, crear una fiscalía especial para resolver el caso de la guardería de Hermosillo, Sonora, donde murieron 46 niños. 
Dicha comisión deberá informar cada 15 días primero y posteriormente cada mes de sus avances, planteó el senador. 
La misiva, entregada en la residencia oficial de Los Pinos el 18 de junio a las 19:21 horas, acusa que las investigaciones realizadas por la Procuraduría General de Justicia de Sonora son "lentas y parciales". 
El legislador panista pide por ello "la creación de una fiscalía especial para investigar la tragedia sufrida en la guardería ABC de Hermosillo, Sonora". 
El planteamiento del senador panista es que dicha fiscalía "sea supervisada por el Poder Legislativo federal y un consejo ciudadano". 
Dicho consejo ciudadano, propone, se integraría por dos académicos expertos en derecho, propuestos por la comunidad científica, y dos personas "notables en materia de derecho", que no formen parte ni en los anteriores ni del actual consejo ciudadano de la Procuraduría General de la República. 
"Sugiero que la fiscalía especial le informe al inicio cada 15 días y posteriormente mensualmente al Poder Legislativo, previa discusión del consejo ciudadano, sobre los avances de la investigación". Duración: 0, dlp/m.
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Respalda Santiago Creel a candidatos yucatecos a diputados federales

Notimex: Mérida: El Senador Santiago Creel Miranda respaldó en un mitin a los candidatos panistas a diputados federales por el III y IV distritos, Carolina Cárdenas y Javier Medina, ex secretarios estatales de Turismo y Seguridad Pública en la administración pasada.

Ante miles de meridanos reunidos la víspera en el Parque de Mejorada para apoyar la campaña panista rumbo al 5 de julio, Creel Miranda resaltó que Mérida tiene, con los panistas, a los mejores candidatos.

Al referirse a las cualidades de Carolina Cárdenas, dijo, "si ella fue capaz de colocar a Chichén Itzá como una de las nuevas maravillas a nivel mundial, qué no podrá hacer desde la tribuna del país".

"Carolina yo te quiero decir aquí delante de toda la gente que te apoya, que si tú renunciaste -a la Subsecretaría de Turismo federal- para triunfar, aquí quemamos las naves para apoyarte. Todos los senadores del PAN, todos junto con Carolina, somos una sola voz y por eso pido la confianza para esta próxima contienda", agregó.

Acompañada de los dirigentes estatal y municipal de Acción Nacional, Magaly Cruz Nucamendi y Víctor Hugo Lozano Poveda, respectivamente, además de la Diputada Federal Sofía Castro Romero, Cárdenas Sosa indicó "tuve el valor de renunciar, a diferencia de otros candidatos, porque quiero ser su diputada".

A los presentes les refrendó sus propuestas para convertir a Mérida en la Capital Cultural del Mundo Maya, a través de nueva infraestructura como el gran museo de esa civilización.

"Ese que tiene que estar en Mérida, porque llevarlo a otra parte del interior del estado, cambiaría la historia de esta capital", dijo.

En su turno, Javier Medina expuso que "este 5 de julio hagamos la diferencia y demostremos que el PAN está más vivo que nunca; hay que salir a las calles, no hay que hacer caso de falsas encuestas".

"Hoy tenemos la oportunidad de corregir, porque somos candidatos que han dado resultados, y hay otros que sólo brincan de puesto en puesto", concluyó. agb/m
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Cárdenas ve tintes electorales en prisión de funcionarios  

Redacción: Cuauhtémoc Cárdenas, ex candidato presidencial del Partido de la Revolución Democrática (PRD), señaló en Michoacán que la consignación de 27 de 30 funcionarios de ese estado tiene tintes político electorales. 

Pese a ello, el perredista confió en que los juicios se desarrollen de manera transparente y apegado a derecho, para no afectar las elecciones del 5 de julio. 

El ingeniero Cárdenas asistió a la entrega de la presa José Tocavén Lavín y de la cual, es merecedora su madre, Amalia Solórzano Bravo, según reporta el periódico Cambio de Michoacán. 

La Procuraduría General de la República (PGR) consignó ayer por la noche a 27 de los 30 servidores públicos detenidos el pasado 26 de mayo en Michoacán por sus presuntos nexos con el cártel de La Familia y fueron recluidos en el penal de mediana seguridad de Tepic, por delitos contra la salud y delincuencia organizada agravada.  Duración: 0, dlp/m.
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Proponen ‘registro condicionado’ de Silvia Oliva

(Notimex) El IEDF podría otorgar un "registro condicionado" a Silvia Oliva Fragoso luego de que el consejero electoral Angel Rafael Díaz Ortiz propuso a sus seis homólogos adoptar tal medida mientras la perredista cumple con las trámites de su solicitud de registro.

En una carta que el integrante del Consejo General del IEDF envío y presentó la noche del jueves a los seis consejeros durante una reunión que sostuvieron, propone tal medida a fin de cumplir con la resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación que ordenó su registro.

El jueves el órgano electoral notificó a Silvia Oliva sobre las omisiones detectadas en su solicitud de registro, por lo que le dio hasta las 12:00 horas de este viernes para subsanarlas.

Ante ello, Díaz Ortiz comentó en su carta a sus homólogos que el registro de Oliva Fragoso es "una situación sui géneris", por lo que velando por sus derechos como ciudadana:

"Me permito sugerir que se realice un registro condicionado, esto es, que se convoque a la brevedad posible al Consejo General para que se apruebe su registro de mérito" y solicitándole que cumpla con las omisiones detectadas en su documentación.

Con la advertencia de que, en caso de no cumplir con la presentación de lo solicitado, se procederá a la cancelación de tal registro "dejando a salvo los derechos de la ciudadana, para que en su caso subsane las omisiones o manifieste lo que a su derecho corresponda".

La propuesta, que fue abordada por los consejeros anoche, hoy de nueva cuenta es puesta sobre la mesa y analizada por ellos durante un encuentro que sostienen esta mañana.

En entrevista, la presidenta del órgano, Claudia Zavala, reconoció que sus homólogos analizan posibles panoramas en el caso de Silvia Oliva.

Indicó que la reunión del jueves sirvió para "poder estudiar, ver los panoramas y presentar algunas posibles soluciones", sin embargo, recordó que el plazo para que Oliva cubra las omisiones detectadas vence este mediodía.

Zavala comentó que el objetivo de la reunión de este viernes es analizar una posible solución que el Consejo General propondría sobre el caso.

Pese a que Silvia Oliva ya cubrió algunas omisiones indicadas, aún falta la documentación original que compruebe los gastos de precampaña de la virtual candidata, los cuales obran en poder de la dirigencia local del PRD capitalino.

Zavala Pérez indicó que el IEDF sólo tiene copias simples de los comprobantes, y aunque éstas podrían ser empleadas para iniciar la fiscalización de sus gastos de precampaña, se requieren los originales para cotejar su veracidad. /gh/m
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Clouthier llama a vestir de blanco el 5 de julio

Monterrey, NL. Jonathan Tapia, corresponsal: La candidata a la alcaldía del municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León, por el Partido Nueva Alianza, Tatiana Clouthier hizo un llamado a la población para que el próximo 5 de julio salgan a votar vestidos de blanco, como un símbolo de protesta. 

La también activista que participó en la organización de la marcha ‘Iluminemos México', dijo a ELUNIVERSAL que "es una protesta con propuesta y para mi es una protesta salir a votar vestido de blanco con propuesta y en la propuesta se da el paso y manda la señal de que el tema prioritario sigue siendo la seguridad". 

-¿Es un error entonces dejar el voto en blanco o anularlo?, se le cuestionó. 

"Entiendo que la gente se ve en la tentación porque en muchos lados no hay opciones, en San Pedro yo digo que sí y me tiro la flor aquí, pero creo que dejar el voto en blanco no está contabilizado hoy en día a nivel electoral. 

"Nosotros aspiraríamos que se diera al salir vestidos de blanco, le pondría más apellidos, porque significaría la seguridad nos une, significaría candidaturas independientes, significaría contar el voto anulado en un futuro y si el voto anulado fuese mayor entrar en lo que denominamos la segunda vuelta". 

La aspirante al municipio de mayor ingreso per cápita del país y cuna de los hombres más adinerados, enfatizó que "no estamos hablando de cosas menores, es el estado, es el municipio, es una situación en donde decimos: la sociedad tiene que abrir los ojos y tiene que ver y actuar sin miedo y con responsabilidad, el miedo nos paraliza y nos hace tomar las decisiones menos aceptadas en la vida." 

-¿A qué te refieres con actuar sin miedo? 

"A no ser parte de la borreguiza y no votar por lo menos malo, sino votar por lo mejor de uno y ahí no me cabe la menor duda que en San Pedro Garza García se llama Tatiana Clouthier"

En un tema relacionado, la hija de Manuel "el Maquio" Clouthier, pidió a los partidos y a los diversos candidatos a un puesto de elección popular que no politicen la declaraciones de su rival de Acción Nacional, Mauricio Fernández -en donde asegura que pactó con el cártel Beltrán Leyva-, sino al contrario, permitan a las autoridades judiciales hacer su trabajo e investigar si lo dicho por él es cierto. 

"Yo creo que el tema no se puede politizar, el tema se tiene que separar y entrar al tema de fondo, que el tema de fondo para mí es una situación de estado de derecho, de seguridad nacional y de cordura y cuando hablo de estado de derecho me refiero a que si el señor tiene información privilegiada, requiere ser citado por la Procuraduría porque no es posible que el Presidente de la República y el Ejército Mexicano se jueguen el pellejo todos los días y el señor venga y haga algo en lo oscurito aquí con ellos en lo corto". 

Abundó que en caso de ser ciertas las grabaciones de Fernández Garza dadas a conocer el pasado 12 de junio, se demostraría que la policía no está haciendo su trabajo y por tanto es presupuesto que se destina inútilmente a este rubro. 

"Cuesta más o menos del presupuesto municipal, entre el 11 y el 15 por ciento la seguridad municipal, si no nos cuidan, porque así lo dice Mauricio, los que nos deberían de cuidar que son la policía, hacia donde dirigimos ese presupuesto". 

"Mauricio habla de otro caso más, habla de siete años instalados aquí, esto habla de dos administraciones y un año más del PAN, si esto es cierto hay que encontrar el común denominador, quien era el secretario de seguridad hace tres años, donde esta ese secretario de seguridad ahorita y a donde va eses secretario de seguridad; y ese común denominador nos debe de dar información muy rica", concluye.  Duración: 0, dlp/m.
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Gobierno capitalino alista operativo para jornada electoral

Alberto Cuenca, reportero: A petición de los Institutos Electorales federal y capitalino, el gobierno de la Ciudad diseñará un operativo "muy completo y amplísimo" en todo el Distrito Federal para garantizar la tranquilidad durante las elecciones del próximo 5 de julio, informó José Ángel Ávila, secretario de Gobierno local. 
Explicó que este diseño de seguridad incluirá mejores rutas de patrullaje, un dispositivo acucioso en las mesas de votación, la presencia policíaca en el traslado de los materiales electorales y una gran presencia de uniformados en las sedes distritales donde se recibirán los sufragios. 
De acuerdo con el funcionario, el desarrollo de este operativo será coordinado con las autoridades locales, así como con el IFE y el Instituto Electoral del DF, por lo que aún no se ha definido cuantos policías y patrullas participarán en el mismo. 
Durante una entrevista se le preguntó si en Iztapalapa Habrá un operativo especial y si esa demarcación puede considerarse un foco rojo derivado de las disputas entre corrientes del PRD por la jefatura delegacional. 
"Iztapalapa no es un foco rojo, es un espacio igual a toda la ciudad", dijo José Ángel Ávila quien descarto así un operativo de vigilancia particular apara esa jurisdicción. 
Expuso que es una suposición hablar de brotes de violencia en Iztapalapa durante la jornada electoral del 5 de julio.  Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard es un empleado de AMLO: PSD

Isabel González, reportera: Los planes políticos electorales que tiene López Obrador para la delegación Iztapalapa son una muestra de que el verdadero Jefe de Gobierno de la Ciudad de México sigue siendo Andrés Manuel López Obrador y por el contrario Marcelo Ebrard es solo un empleado del político tabasqueño.

Lo anterior fue aseverado por el dirigente nacional del Partido Social Demócrata, José Carlos Díaz Cuervo, al deplorar la forma en que el martes pasado López Obrador le dio ordenes a Ebrard Casaubon para evitar una derrota en las elecciones del próximo 5 de julio en la delegación Iztapalapa.

De acuerdo con el dirigente nacional del PSD actitudes como las de Andrés Manuel López Obrador en la explanada de Iztapalapa son el motivo que llevan a la ciudadanía a hartarse de los políticos y a no querer emitir un sufragio, ya que deja la impresión de que los políticos no saben perder, con lo cual le hacen daño no solo al PRD o al grupo de seguidores de López Obrador, sino al resto de la política en México. agb/m
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Candidato panista es exhibido como ministro de culto en Tabasco

Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Tabasco difundió un video del candidato panista a diputado federal Alejandro Bojórquez Muñiz ejerciendo como ministro de culto en la Congregación Cristiana Villahermosa. 

En el material, que carece de sonido, se observa al candidato panista oficiando una boda. También evidencia a Bojórquez Muñiz con una Biblia en la mano y dirigiendo un mensaje a una asamblea religiosa, en la que presuntamente también realiza proselitismo a su favor. 

Ante ello, el PRI en Tabasco interpondrá una queja contra el Partido Acción Nacional (PAN) por haber registrado como candidato a un pastor cristiano, ya que con ello vulnera los artículos 55, fracción VI, y el 130 de la Constitución. 

De acuerdo con esa denuncia, el abanderado del PAN incumple con los requisitos de elegibilidad para competir por la diputación federal y viola la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público. 

Apunta que el Artículo 55 establece como requisito para ser diputado no ser ministro de algún culto religioso; mientras que el 130 señala que "el principio histórico de la separación del Estado y las iglesias orienta las normas contenidas en el presente artículo" . 

En el canal de videos YouTube existen dos videos de Bojóquez, uno donde oficia una boda, pero sí tiene audio, y otro, en donde aparece en una reunión cristiana afirmando que "Dios nos lleva de victoria en victoria". agb/m
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Mi campaña no es para construir una candidatura independiente: Martí

Milenio.com: Alejandro Martí, empresario y Presidente de la organización ciudadana Sistema de Observación por la Seguridad Ciudadana, aclaró que no construye una candidatura independiente mediante la propuesta de que los ciudadanos inconformes con la clase política acudan a las urnas a votar sólo por los candidatos que se comprometan “por escrito y ante notario público” a cumplir las demandas en materia de seguridad. 

“Hay que leer bien la propuesta, yo no construyo una plataforma independiente ni partidista; la propuesta se basa en un hecho lamentable en mi vida como lo fue la pérdida de un hijo debido a la impunidad y corrupción que se vive en México…este gran dolor no quiero que lo sufra otra persona”.

En entrevista para W Radio dijo que su intención es tratar de ser portavoz de todas aquellas personas que sufren el grave problema de la delincuencia y tratar de disminuir los niveles de impunidad.

Cabe recordar que las agrupaciones México Unido Contra la Delincuencia y Consejo Ciudadano de Seguridad Pública llamaron a sumarse al Pacto Nacional Ciudadano “Mi voto por tu compromiso” y a los candidatos a suscribirlo antes de las próximas elecciones del 5 de julio. 

Sobre el tema del voto nulo, dijo que dicha propuesta es como 'entregarles un cheque en blanco a los políticos... es retroceder en la democracia la cual nos ha costado mucho".

Finalmente, sobre las declaraciones del ex presidente Vicente Fox en el sentido de que el voto nulo es una 'jalada', el empresario se limitó a decir que Fox es un ranchero que 'a veces se le salen las palabras... a mí me dio mucha risa'. agb/m
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Reforzará Fepade campaña para denunciar delitos electorales

Notimex: Con el reparto de 500 mil ejemplares del Manual Ciudadano de Delitos Electorales Federales en todo el país, la Fepade fortalece su campaña para observar, capacitar y denunciar ilícitos de este tipo. 

A menos de un mes de que se cumpla la jornada electoral, el 5 de julio, para renovar diputaciones federales, algunas gubernaturas, alcaldías y las jefaturas delegacionales, la estrategia de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) es reforzar el reparto de manuales.

El Director General de Política Criminal, Coordinación y Desarrollo en Materia de Delitos Electorales, Eber Omar Betanzos, destacó que del total de manuales 20 mil se distribuirán en zonas estratégicas del Distrito Federal, como estaciones del Metro, del Metrobús, del Tren Suburbano y en plazas públicas. 

Explicó que "desde su entrada en circulación en enero de 2009, nuestro manual tiene como objetivo prevenir, investigar y perseguir los delitos electorales". 

"En esta ocasión se repartirán 500 mil ejemplares que muestran las conductas que afectan los procesos electorales, es importante porque nosotros, junto con la ciudadanía, estamos en busca de la legalidad", definió. 

El origen de la Fepade se remonta a 1994, pero hasta 2002 salió el primer ejemplar del Manual Ciudadano, una guía poco convencional con "dibujitos" improvisados, que explicaba la cultura de la legalidad electoral. 

Con el paso del tiempo y las demandas de los ciudadanos, ha evolucionado y complementado información en cuestión de delitos electorales, contenidos en el Título XXIV del Código Penal Federal, del Artículo 401 al 413. 

En la guía instructiva que consta de 16 páginas se detalla la función de la Fepade, las principales conductas que se registran en los procesos electorales, así como la importancia del voto y las formas de denuncia. 

Con el apoyo de contralorías, procuradurías, aliados estratégicos y delegaciones, el personal encargado del desarrollo del programa suma 63 mil. 

"Además de nuestro personal, tenemos pensado colocar módulos de atención en los zócalos de todas las ciudades y dos módulos interactivos, a fin de coadyuvar a los ciudadanos a denunciar de una manera más fácil", indicó Betanzos. 

En 2008 se atendieron 242 llamadas, de las que 172 fueron de orientación y 70 por la denuncia de probables delitos electorales; de estas últimas 15 correspondieron a la competencia de la fiscalía, mientras 55 reportes fueron turnados a las procuradurías estatales. 

Las sanciones para quienes incurren en delitos electorales van desde prisión de seis meses a tres años y de 10 a 100 días de salario mínimo para delitos cometidos por cualquier persona, hasta cárcel de uno a nueve años y de 200 a 400 días de multa para faltas cometidas por servidores públicos. 

Los delitos electorales se persiguen de oficio, por lo que basta con la denuncia para que el Ministerio Publico siga la investigación y ésta no se detenga aunque el denunciante desista o se oponga a la persecución del presunto responsable. agb/m
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Minimiza PRI recorridos de Fox

Notimex: El secretario general adjunto del CEN del PRI, Samuel Aguilar, consideró que la decisión del Partido Acción Nacional (PAN) de "placear" al ex presidente Vicente Fox en los estados del país generará más votos, pero a las campañas priistas.

Sostuvo que el blanquiazul está "echando mano" del ex mandatario porque no logra remontar en las encuestas, pese a sus acciones dirigidas a los gobernadores surgidos de las filas del PRI.

"Ojalá lo puedan sacar más porque creo que nos va a dar más votos. Ojalá que Germán Martínez -líder panista- lo pudiera placear más, nos gustaría que lo llevaran a todos lados, porque eso sin duda nos ayuda", subrayó el dirigente del tricolor.

Insistió en que las expresiones de Fox pudieran resultar graciosas y hasta populares "pero no ayudan al PAN y lo único que provocan es que la gente tome sus medidas". 

En cuanto al nuevo video del blanquiazul, el funcionario priista dijo que ese partido se empecina en una campaña negra "que hasta el momento no le ha dado resultado".

En ese sentido señaló que los candidatos del tricolor seguirán trabajando cerca de los electores para lograr su confianza y obtener la mayoría absoluta en la Cámara de Diputados. Duración: 0, dlp/m.
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Ofrece INM colaborar en caso de funcionarios

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: Cecilia Romero, comisionada del Instituto Nacional de Migración (INM), aseguró que colaboran con las autoridades correspondientes para resolver las denuncias contra funcionarios de ese organismo acusados de vínculos con la trata de personas. 
"Estamos por supuesto en absoluta disposición y apertura para colaborar con las instancias investigadoras, que no somos nosotros, para que se llegue hasta sus últimas consecuencias", dijo la comisionada. Sin aceptar preguntas de los medios de comunicación, la comisionada sólo hizo dos minutos de comentarios, luego de la celebración del Día Internacional del Refugiado. 
LA SONRISA DEL SUBSECRETARIO 
Ahí, una sonrisa fue la respuesta de Alejandro Poiré, subsecretario de Población, Migración y Asuntos Religiosos de la Secretaría de Gobernación, al preguntarle sobre su responsabilidad en torno al activismo de asociaciones religiosas en el proceso electoral en curso. 
El funcionario optó por sonreír ante la pregunta y retirarse a sus oficinas. Antes, Poiré aseguró que en México la protección a los derechos humanos no está disociada de la estrategia del gobierno federal contra la inseguridad en el país. 
Al celebrar el Día Internacional del Refugiado, el funcionario federal salió sostuvo que la idea del gobierno federal es que todos y cada uno de los mexicanos tengan seguridad en el país. 
Se trata, aseguró, de que todos los mexicanos, incluidos los refugiados, tengan seguridad y garantizados sus derechos humanos. 
La impunidad, la corrupción y el abuso de autoridad son elementos que corroen la seguridad y hacen daño a los derechos humanos. 
Por otra parte, respecto del Informe de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, que denunció agresiones a los migrantes extranjeros, la comisionada del Instituto Nacional de Migración dijo que revisan el documento para dar respuesta puntual en los próximos días Duración: 0, dlp/m.
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Funcionario de Protección Civil de Hermosillo deja su cargo

Hermosillo, Son. Notimex::  El director de la Unidad Municipal de Protección Civil, Roberto Copado Gutiérrez, solicitó su separación temporal del cargo, para contribuir en la investigación del incendio de la guardería ABC, ocurrido hace dos semanas, que dejó  46 menores muertos. 
En un comunicado de prensa, el gobierno municipal de Hermosillo expuso que Copado Gutiérrez presentó la solicitud al alcalde Ernesto Gándara Camou. 
La separación se haría efectiva a las 12:00 horas de este vienes y con ello deja de ejercer las funciones para las que fue designado en septiembre de 2006. 
Esta decisión, dijo, obedece a la voluntad personal, familiar e institucional de contribuir con las autoridades investigadoras al esclarecimiento de los lamentables acontecimientos del pasado 5 de junio en la guardería, que dejó un saldo de 46 menores muertos. 
La Unidad Municipal de Protección Civil es una de las instancias que avaló la operación de la guardería, por cumplir los requisitos de seguridad. Como autoridad en la materia, Copado Gutiérrez firmó los dictámenes aprobatorios para que la estancia infantil, que inició operaciones en 2001, siguiera funcionando. 
El 5 de junio pasado, se incendió la guardería ABC y dejó como saldo 46 menores muertos, mientras que 20 permanecen hospitalizados, y de ellos, tres se reportan en extrema gravedad.  Duración: 0, dlp/m.
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Alcanza el hambre a mil millones de personas: FAO

(Notimex) Roma.- El hambre en el mundo alcanzará un récord histórico en 2009, con mil 20 millones de personas afectadas a causa de la crisis económica, informó hoy por la Organización de Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO).

El reciente incremento del hambre no es consecuencia de las malas cosechas, está causado por la crisis económica mundial, que ha provocado a su vez una disminución de los ingresos y un incremento del desempleo, dijo el director general de la FAO, Jacques Diouf.

Al presentar a la prensa los más recientes datos en la materia, Diouf señaló que debido a los anteriores factores se ha reducido el acceso de los pobres a los alimentos y mil 20 millones de personas (un sexto de la humanidad) pasan hambre a diario en el mundo.

"Una mezcla explosiva de desaceleración económica mundial y precios de los alimentos que se empeñan en permanecer altos en muchos países, ha empujado a unos 100 millones de personas más al hambre y la pobreza", aseguró.

"Esta crisis silenciosa del hambre -que afecta a uno de cada seis seres humanos- supone un serio riesgo para la paz y la seguridad. Necesitamos crear con urgencia un consenso para la erradicación rápida y completa del hambre en el mundo y para dar los pasos necesarios", añadió.

Dijo que es necesario incrementar la inversión en agricultura, ya que en la mayoría de los países pobres un sector agrícola saludable es clave para vencer el hambre y la pobreza y supone un requisito previo para el crecimiento económico.

El presidente del Fondo Internacional de Desarrollo Agrícola (FIDA), Kanayo F. Nwanze, dijo que "muchos que sufren pobreza y hambre son pequeños campesinos en los países en desarrollo, pero con el potencial no sólo de cubrir sus necesidades, sino de mejorar la seguridad alimentaria".

"Los gobiernos necesitan proteger las inversiones clave en la agricultura, de forma que los pequeños campesinos tengan acceso no sólo a semillas y fertilizantes, sino a tecnologías, infraestructura, financiación rural y mercados", explicó.

La directora Ejecutiva del Programa Mundial de Alimentos, Josette Sheeran, indicó a su vez que "el rápido avance del hambre sigue causando una enorme crisis humanitaria. El mundo necesita trabajar unido para atender las necesidades de emergencia y buscar soluciones a largo plazo".

Al tiempo que se lograron importantes progresos para reducir el hambre crónica en la década de los 80 y la primera mitad de los 90, el hambre aumentó lenta, pero inexorablemente durante la última década, según la FAO.

Señaló que el número de hambrientos se incrementó entre 1995-1997 y 2004-2006 en todas las regiones del mundo, excepto Latinoamérica y el Caribe.

Pero reconoció que incluso en esta última región, los progresos en la reducción del hambre se han visto anulados como consecuencia del alza de los precios alimentarios y la actual crisis económica.

Este año, debido principalmente a los vaivenes de la crisis económica combinados con precios a menudo muy altos a nivel nacional, se espera que el número de víctimas del hambre aumente en conjunto cerca de 11 por ciento, según previsiones de la FAO.

Casi toda la población desnutrida del mundo vive en países en desarrollo. En Asia y el Pacífico se calcula que unos 642 millones de personas sufren hambre crónica, 265 millones en África subsahariana y 53 millones en Latinoamérica y el Caribe.

Además 42 millones en África del norte y medio Oriente, así como 15 millones en los países desarrollados.

El informe sobre el hambre en 2009 (El estado de la inseguridad alimentaria mundial, también conocido por sus siglas en inglés, SOFI), será presentado en octubre próximo. /gh/m
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Exige Duarte Jáquez ataque integral a la impunidad  

Notimex: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, aseguró que mientras no se ataque de manera integral la impunidad, casos como el de la discoteca New's Divine y la guardería ABC se repetirán. 

En entrevista, Duarte Jáquez señaló que parece que "los hechos famosos que vienen marcando la realidad del país mantienen vivo el ambiente de impunidad, que tenemos que rechazar". 

Por ello, dijo, "yo apuesto a mantener el fortalecimiento de las instituciones y a que todos tengamos la capacidad para combatir la impunidad, pues en tanto ésta siga existiendo vamos a seguir conmemorando aniversarios de casos famosos" . 

De ahí que, añadió, "tenemos que cambiar y tener una nueva actitud, una responsabilidad de reasumir una nueva condición de respeto a las leyes y al Estado de derecho en nuestro país". 

Consideró que "el problema de fondo es que se carece de políticas públicas integrales y que la impunidad no sólo se ha convertido en una oportunidad para que mucha gente se aproveche de ellas para desenvolverse, sino que está impulsada desde el gobierno, lo que es un asunto muy grave" . 

Al respecto, recordó que el ex presidente Vicente Fox en un afán privatizador ordenó la subrogación de las guarderías del IMSS, y ese es un tema de fondo que hay que revisar porque se tiene que prevenir que ocurra otra tragedia como la de Hermosillo. 

Duarte aseguró que el ex mandatario tiene la obligación de ayudar al presidente Felipe Calderón a fortalecer las instituciones del país y no seguir desgastándolas. /lgg/m
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Fox se ha convertido en un bufón: Duarte  

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el priísta César Duarte, lamentó que después de ser uno de los responsables de la inseguridad que azota al país, el ex presidente Vicente Fox se haya convertido en un "simple bufón" 

Duarte respondió así a la declaración de Fox sobre que la propuesta ciudadana de votar en blanco o anular el voto es una "jalada". 

"Vicente Fox más que estar haciendo chistes, debiera estar avergonzado ante la nación por los errores que cometió", dijo el priísta. 

Duarte calificó de preocupante que un personaje al que los ciudadanos le dieron la oportunidad de ser Presidente de la República, con vientos de cambio y la esperanza de transformar al país, "simple y sencillamente, se haya convertido hoy en un bufón". 

Duarte reiteró que si alguien generó las condiciones para que se desbordara la inseguridad en el país, fue Vicente Fox durante su mandato. 

Por lo anterior, insistió en la necesidad de que el ex presidente ayude al actual mandatario, Felipe Calderón, a fortalecer las instituciones, "y no siga desgastándolas como lo hizo en su sexenio". /lgg/m
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Acusa Juan Guerra de 'tufo electorero' en detención de funcionarios

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La consignación de 27 de los 30 servidores públicos del gobierno de Michoacán por supuestos nexos con el narcotráfico sigue teniendo un "tufo electorero" y su objetivo es ajeno al combate al crimen organizado, acusó el vicecoordinador del PRD en la Cámara baja, Juan Guerra. 

Luego de que un juez federal concedió a la Procuraduría General de la República la consignación de los servidores públicos de Michoacán detenidos el pasado 26 de mayo por presuntos nexos con el grupo delictivo La Familia, el diputado Guerra manifestó su rechazo al uso electorero que el Gobierno federal esta llevando a cabo con dichas detenciones. 

"Nosotros decimos que si hay elementos, que se actúe contra quien sea. Lo que no podemos aceptar es que el asunto de la seguridad de este país se meta a un juego y a una estrategia electorera, diseñada por el español Solá, en la que como no pueden hacerle frente a la situación económica todo lo han desviado a ese terreno, pero sin la eficiencia que todos quisiéramos que se tuviera. No es una defensa de ningún caso a ultranza; es un rechazo al uso electorero de este tipo de medidas de seguridad", lamentó. 

El diputado explicó que la forma en que fueron publicitadas las detenciones, la falta de coordinación con las autoridades de Michoacán y la irrupción violenta en las oficinas de los poderes del estado, generaron un golpe político injustificado contra el gobierno local, que ha colaborado estrechamente con el gobierno federal para erradicar fenómenos delictivos como el narcotráfico o el secuestro. 

"Lo que quieren es imponer la idea de que los gobiernos estatales son los principales responsables del crecimiento de la delincuencia organizada en sus territorios", señaló. 

Actualmente esta como pendiente en la Comisión Permanente un punto de acuerdo para solicitar a la PGR y a la Secretaría de Seguridad Pública un informe sobre los operativos contra el crimen organizado, efectuados en diversas entidades federativas. Masn/m
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Por presión de PVEM el GF adopta propuestas de salud: Xavier López
Patricia Godoy, reportera: El diputado federal Xavier López Adame, destacó que fue gracias a la presión ejercida por el Partido Verde Ecologista durante el actual proceso electoral, que el Gobierno federal se vio obligado a adoptar la propuesta de ‘vales de salud’.

El Legislador ecologista se refirió a la puesta en marcha del programa "Medicamento express" con el que los derechohabientes del ISSSTE podrán tener acceso a medicamentos gratuitos a través de un ‘vale’, dijo que el programa de medicamento extra es un buen comienzo, pero a todas luces es insuficiente pues por cada persona que recibirá gratis sus medicinas en el ISSSTE, hay 4 personas en el Seguro Social que no tienen dicho beneficio. Duración: 44”, reoc/m. 
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PRD no se opondrá a investigaciones en caso Michoacán: Tomás Torres

Silvia González, reportera: Luego de que han sido consignados 27 funcionarios de Michoacán a un penal de alta seguridad, el Partido de la Revolución Democrática en la Comisión Permanente dijo que no se opondrá a las investigaciones; sin embargo, advirtió que se vigilará que este hecho no tenga tintes electorales.

El vicecoordinador del PRD en el Senado, Silvano Aureoles, señaló que ahora el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, está obligado a demostrar que estos funcionarios sí prestaban protección al narcotráfico.

Por su parte, el también senador perredista Tomás Torres Mercado indicó que así como se consignó a los funcionarios de Michoacán, es lo mínimo que se tiene que hacer con el candidato panista, Mauricio Fernández.

Tomás Torres: “Hay que investigar a los funcionarios panistas y candidatos en Nuevo León. Este país está podrido, política y delito van de la mano. Hay que pedir a los jueces federales que apliquen la ley con imparcialidad. El PRD no se opondrá en absoluto a las investigaciones…” Duración: 01’20”, masn/m
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Beatriz Paredes se muestra confiada de ganar las elecciones

José Fonseca, colaborador: La dirigente nacional del PRI, la señora Beatriz Paredes, se muestra confiada en que las elecciones legislativas del cinco de julio, las ganará su partido.

No podía ser de otro modo, aseguró que la bancada priista será la primera mayoría y anuncia que propondrán un cambio de rumbo económico.

¿Cómo y hacia dónde sería ese cambio de rumbo económico?

Imposible no especular sobre esa declaración, ¿a caso envié el mensaje de que la bancada del PRI, respaldará las reformas estructurales que tantos, dicen, son indispensables?

Ojalá y lo explique la señora Paredes, porque aunque por ahora la explicación se la hiciera sólo a los priistas, porque entre las reformas estructurales está el cobro de IVA a medicamentos y a alimentos y hasta donde sabemos, los documentos básicos del PRI siguen conteniendo allí un rechazo a ese gravamen.

Si la señora Paredes va a ser la coordinadora de los diputados priistas en la próxima Legislatura, pues sí conviene que aclare.

No se vaya a repetir el numerito de la profesora Gordillo, cuando desde esa misma coordinación, quiso forzar la aprobación del IVA sobre alimentos y medicamentos. La destituyeron porque había pactado con Fox, no con su partido.

La señora Paredes es inteligente y sagaz; pero también es un hecho que los hombres y las mujeres somos los únicos que siempre nos tropezamos con la misma piedra. Duración: 2’ 11”, reoc/m.

	TEMA(S): Proceso electoral
FECHA: 19/06/09
HORA: 15:44


	NOTICIERO: Formato 21/ Blanca Lolbeé

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro


El lunes comienza distribución de papelería electoral en DF

Lilia Heras, reportero: El próximo lunes comenzará la entrega de la papelería electoral a los 40 distritos de la ciudad de México, para las elecciones locales del domingo 5 de julio.

La consejera presidenta del Instituto Electoral del DF, Claudia Zavala, explicó que actualmente la papelería se encuentra en los Talleres Gráficos de México y durante los días lunes y martes será trasladada a los distritos para posteriormente ser entregada a los funcionarios de las alrededor de 12 mil 500 casillas que se instalarán en toda la ciudad.

Claudia Zavala: "Talleres Gráficos están imprimiendo (inaudible) nuestras boletas, están terminando de imprimir nuestras actas de jornada electoral de (inaudible) cómputo, se terminan de imprimir esta semana y la siguiente semana –acompañadas con los notarios públicos– se va a hacer la entrega de Talleres Gráficos para distribuir las boletas y las actas a todos los distritos electorales, esto se va a llevar a cabo 22 y 23 de junio, que es la siguiente semana, vamos a empezar a las 08:00 de la mañana, obviamente ahorita Talleres Gráficos de México tiene mucha seguridad porque ahí esta el material de la jornada electoral".

Resaltó que durante todos los traslados la papelería electoral, como boletas y actas será custodiada por elementos de seguridad para evitar cualquier riesgo.
Duración: 1’ 31”, reoc/m. 
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Después de votaciones PRD analizará expulsión de AMLO: Jesús Ortega
Héctor Herrera, conductor: Jesús Ortega, líder del Partido de la Revolución Democrática, dice que va a analizar su partido en un Consejo Nacional, la posibilidad de expulsar a Andrés Manuel López Obrador.

Afirma el dirigente nacional de Partido de la Revolución Democrática que está latente esta posibilidad después del 5 de julio, es más, después de que ya sucedan las elecciones porque este –dice– no es el momento de enfrascarse en conflictos internos. Duración: 15”, reoc/m.
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Combate al crimen organizado, la prioridad: Calderón  

Sergio Javier Jiménez, reportero: La prioridad para este gobierno es el combate al crimen organizado, más allá del narcotráfico, aseguró el presidente Felipe Calderón quien aclaró que por ello es inadmisible e intolerable la indiferencia ante este problema y más aún tratándose de gobiernos. 

De manera enfática afirmó que el objetivo principal de su gobierno es "recomponer las estructuras que han sido copadas, de tiempo atrás o recientemente, eso no importa, en todo el país y en todos los niveles de gobierno". 

Calderón junto con su esposa Margarita Zavala y el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, asistió a la comida anual con miembros de la comunidad judía en México, en donde hizo énfasis en la lucha contra la inseguridad. 

El mandatario sostuvo que su administración enfrenta a la delincuencia sin importar los costos que haya que asumir, pues la tarea no es buscar una paza ficticia, sino optar por la vía de la ley y su cumplimiento. 

El titular del Ejecutivo reconoció de nueva cuenta que en esta lucha su gobierno enfrenta inercias, las cuales crecieron al amparo de la corrupción y al impunidad porque además también se pensó que permaneciendo indiferentes la gente podría estar segura en sus casas u oficinas. 

Sin embargo, más pronto que tarde esa indiferencia penetró afectó lo que pensamos que no lograría y por ello, no se puede permanecer en al indiferencia; cuando le se venza, venceremos a los criminales, aseguró.

Dijo que la crisis económica es coyuntural y como en la parábola de José hay temporadas de vacas gordas y de temporadas vacas flacas, mientras que la lucha contra el crimen es continua. 

"Independientemente, de la coyuntura económica el reto de México es de inseguridad; la tarea primigenia del gobierno, a primera tarea de un Estado es la seguridad. Nuestro objetivo principal no es le narcotráfico por sí mismo, nuestro objetivo más importante como gobierno es el crimen y el crimen organizado, el cual ciertamente el narcotráfico es una parte, quizá la más rentable, quizá la más lucrativa, peor una parte al fin. 

"Pero nuestro objetivo es la seguridad en el sentido de que el crimen organizado es nuestro enemigo por las secuelas de violencia, de extorsión, de impunidad, de secuestro, de cobros de derecho de piso, por la afectación que implica en una sociedad debilitada o la acción impune de los criminales de cualquier tipo". 

Calderón, golpeteando el atril con el dedo, reconoció que no ha sido una tarea fácil, "ni de entenderla, ni de ejecutarla, menos, porque sé que enfrentamos obstáculos e inercias acumuladas a lo largo de muchos años". 

Calderón dijo que ese enemigo creció por décadas en todos los niveles, "pero eso no nos ha hecho dudar". 

"Día a día, además de debilitar al crimen, al mismo tiempo nos esforzamos por reconstruir las instituciones y fortalecer la autoridad del Estado en todo el país y también en todos los niveles". 

Finalmente, aseguró que su gobierno está decidido a recomponer las estructuras que han sido copadas de tiempo atrás o recientemente en todo el país y en todos los niveles de gobierno. /masn/m
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Calderón dice que México cuenta con el apoyo de la comunidad judía

Víctor Gamboa Arzola, reportero: El presidente Felipe Calderón se reúne en estos momentos con la comunidad judía de México, en una comida en la que el Mandatario está haciendo uso de la palabra, en el Centro Deportivo Israelita.

Felipe Calderón: "(…) pero alentadores al fin, nos permite albergar esperanza de una recuperación, no sólo son los signos que han registrado diversos mercados a nivel mundial, por ejemplo el comportamiento de los propios mercados de valores en México y en el mundo o bien la reducción en las solicitudes de ayuda para desempleo en Estados Unidos después de varios millones, de casi una decena de millones de desempleados en los últimos meses en Estados Unidos, sino también algunos signos aquí en el mes, ya comentaba esta semana y lo reitero con ustedes es un signo alentador.

"Es que contrario a la tendencia de los meses marcados por el momento más grave de la recesión económica mundial la primera quincena de junio, es decir, los primeros 15 días de este mes ya registraron en empleos formales registrados, pagados en el Seguro Social, es decir, sin contar el empleo informal, en términos netos ya se registraron en México 17 mil nuevos empleos en la primera quincena de junio.

"Falta que se consolide esa tendencia pero estoy convencido de que en la medida en que nos mantengamos trabajando, esforzándonos, tomando las decisiones correctas y sobre todo manteniendo firmemente el rumbo a dónde queremos ir, más allá de la tempestad, el mantener el timón, el mantener el rumbo nos permitirá seguir adelante.

"El otro gran reto amigas y amigos –como ustedes lo saben– es el reto de la seguridad, hoy estamos enfrentando con todas sus implicaciones, con todos sus riesgos, con todos sus costos a la criminalidad en México y la enfrentamos para transformar al país en un país de orden, de legalidad capaz de garantizar la seguridad y la confianza de los suyos.

"Y estamos combatiendo sin tregua a la delincuencia porque queremos, no importan los costos o el tiempo que nos tome lograrlo, queremos que las familias caminen sin miedo por las calles, que las empresas no tengan que pagar o elevar los costos de seguridad o peor aún, costos de protección pagados a las propias mafias, porque queremos que la vida, la integridad, la propiedad, la justa utilidad de quien trabaja estén protegidas por un sistema judicial que otorgue certidumbre a todos por igual.

Reportero: Estas son palabras del presidente Felipe Calderón en esta comida, reunión, con los integrantes de la comunidad judía en México.

Felipe Calderón: "Quiero subrayarlo, nuestra prioridad es la seguridad, qué quiero decir con eso, quiero decir por ejemplo que sabemos que es independientemente de la coyuntura económica que como toda crisis económica avanza en sí y tienen periodos de caída y tendrá períodos de alza, ésa ha sido la historia de la humanidad, de hecho del pasaje de José precisamente el de ‘las vacas flacas y las vacas gordas’ algo reflejan precisamente de ello".

"Independientemente de la coyuntura económica el reto de México es de seguridad, la tarea primogenia del Gobierno, la primera tarea de un Estado es la seguridad; también quiero decir con ello amigas y amigos que nuestro objetivo principal no es el narcotráfico por sí mismo, nuestro objetivo más importante como Gobierno es el crimen y el crimen organizado del cual ciertamente el narcotráfico es una parte, quizá la más rentable, quizá la más lucrativa pero una parte al fin".

"Pero nuestro objetivo es la seguridad en el sentido de que el crimen organizado es nuestro enemigo por la secuela de violencia, de extorsión, de impunidad, de secuestro, de cobro derechos, por la afectación que implica en una sociedad debilitada por la acción impune de los criminales de cualquier (inaudible)".

"Esta no ha sido amigos y amigas una tarea fácil, ni de entenderla, ni de ejecutarla menos, porque sé que enfrentamos obstáculos e inercias acumuladas a lo largo de muchos años, porque enfrentamos también a un enemigo que creció durante décadas al amparo de la impunidad y de la corrupción en todos los niveles pero eso no nos ha hecho dudar, por eso día con día no sólo combatimos, debilitamos a organizaciones criminales poderosas y al mismo tiempo nos esforzamos por reconstruir las instituciones y por fortalecer la autoridad del estado también en todo el país y también en todos los niveles".

"Porque estamos decididos a recomponer las estructuras que han sido ocupadas de tiempo atrás o recientemente, eso no importa, en todo el país y en todos los niveles de gobierno, por supuesto que la acción, algunos casos la reacción de la delincuencia ha sido violenta y desesperada, pero para mí resulta claro que ante la falta disyuntiva de una paz ficticia y el verdadero imperio de la legalidad el gobierno tiene que optar, y sin titubeos, por la única vía posible para México que es la de la ley y la de su cumplimiento".

"Quizás se pensó que permaneciendo indiferentes quedaríamos a salvo dentro de nuestras casas o de nuestras oficinas de gobierno, pero más pronto o más tarde la indiferencia penetraría, y de hecho eso ocurrió, penetró en nuestra casa misma, en nuestras vidas, en nuestra convivencia, afectó lo que pensábamos no afectaría, invadió la delincuencia áreas que alguien supuso que no traspasaría".

"Y si esto es analizable, punible, opinable en los ciudadanos, es inadmisible e intolerable la indiferencia tratándose de gobiernos. Con gran sabiduría el Premio Nobel de la Paz, Elie Wiesel decía –uno los más célebres– ‘la indiferencia no es una respuesta, la indiferencia no es un principio sino un final; más aún, la indiferencia es siempre amiga del enemigo porque beneficia al agresor, nunca a la víctima’.

"Estoy seguro amigas y amigos que venciendo a la indiferencia, ante problemas que no se pueden ni se deben ignorar como la acción impune de criminales, la vida del país, así también venceremos a los criminales mismos, venciendo a la indiferencia que tanto daño le ha hecho y le hace al país en esta y en muchas materias, con la aportación que cada quien realiza dentro de sus respectivas trincheras, con el trabajo cotidiano que ustedes hacen y que fortalecen la vida del país sé que lograremos poner un alto a un poderoso enemigo de todos los mexicanos que es el crimen organizado.

"Amigas y amigos, estoy seguro que México saldrá adelante, México saldrá adelante de éstos y de los retos que tengamos enfrente porque sé que somos una nación fuerte en su pueblo y en su pluralidad, porque México cuenta con el apoyo de la comunidad judía y cuenta con el apoyo de cada mexicana y cada mexicano en todos los rincones del país se levantan día con día a trabajar de manera honesta para construir su futuro, porque esas mexicanas y eso mexicanos que trabajan, que estudian, que se esfuerzan con limpieza y con honestidad son, somos una abrumadora mayoría que es capaz de construir el país que queremos.

"Porque México cuenta con emprendedores que están creando y defendiendo fuentes de empleo, porque cuenta con ciudadanos que denuncian los delitos, que se organiza, porque cuenta con mexicanas y mexicanos –como ustedes– que día con día se esfuerzan, trabajan y construyen con ello no sólo un futuro para los suyos sino también un futuro para todos. Agradezco mucho la invitación y el honor que me hacen de poder acompañarlos".

Reportero: Han sido las palabras del presidente Felipe Calderón ante la comunidad judía radicada en nuestro país y hemos escuchado esta parte importante, medular, en cuanto al combate a la inseguridad pública, el presidente Calderón esta en esta comida acompañado por el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, también por su esposa la señora Margarita Zavala y su secretario particular, Luis Felipe Bravo Mena. Duración: 10’, reoc/m.
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Piden a Calderón crear fiscalía especial para guardería 

Martha Rodríguez, conductora: Ante la tardanza, negligencia y omisión de las autoridades en la investigación sobre el incendio registrado en la guardería ABC de Hermosillo, Sonora, senadores pidieron al presidente Felipe Calderón la creación de una fiscalía especial que esté supervisada por legisladores y un consejo ciudadano, a fin de evitar que desde la PGR se sigan tapando las irregularidades en el gobierno del estado.

Senadores por Sonora advierten que desde un inicio la PGR debió encabezar una investigar, porque era una guardería del IMSS, aunque sea subrogada, pero el procurador Eduardo Medina Mora no actúa, y eso hace pensar que está sirviendo de tapadera del gobernador Bours. Duración: 40”/lgg/m
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AMLO: del empoderamiento al desencanto en el PRD  

Redacción: Andrés Manuel López Obrador podría ser expulsado del Partido de la Revolución Democrática, institución a la que llegó en 1989. Ha sido presidente nacional y candidato presidencial de ese partido, así como jefe de Gobierno durante su militancia. 

Con este personaje, el sol azteca recibió el mayor número de votos en su historia, en la pasada elección presidencial del 2006: 18% más del promedio que recibió con Cuauhtémoc Cárdenas. 

Sin embargo, ahora el ex jefe de Gobierno podría ser expulsado del partido, según el actual líder nacional, Jesús Ortega, quien dejó en claro que quien apoya a otro partido contrario al de la Revolución Democrática (PRD) debe ser expulsado. 

Esto, derivado de la estrategia que El Peje planeó para delegados en Iztapalapa: apoyar al candidato del Partido del Trabajo (Rafael Acosta), quien en caso de ganar renunciaría para dejarle el cargo a Clara Brugada, a quien el Tribunal Electoral quitó la candidatura de delegada para dárselo a Silvia Oliva. 

En los comicios intermedios de este sexenio, no es la primera ocasión que López Obrador promueve el voto por otros partidos. Incluso sacó una serie de spots bajo las insignias de Convergencia y del mismo PT. /lgg/m
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Van contra 14 funcionarios por el caso de los niños de la guardería ABC

Joaquín López Dóriga, conductor: En las próximas horas, la PGR va a consignar a 14 funcionarios, estatales y municipales, por el caso de la guardería ABC, de Sonora.
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