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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 
· César Duarte: Tomamos el caso Florence Cassez de manera positiva

· Mezquino, utilizar electoralmente tema de guardería: César Duarte

· Habrá más consignados por el incendio de la Guardería ABC, PGJ de Sonora

· Héctor Larios: Lo de la Guardería ABC tiene poco que ver con el proceso electoral 
· Congreso pide a PGR investigar a candidato del PAN en NL

· Beltrones pide velocidad en las investigaciones de la guardería ABC
· Legisladores reconocen fallas en la Reforma Electoral
· El sector turístico del país se recupera más rápido de lo que se pensaba: Elizondo
· Algunos gobernadores no apoyan pero sí reprochan, dice Calderón
Miércoles 24 de Junio del 2009

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:43
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


César Duarte: Tomamos el caso Florence Cassez de manera positiva
Carmen Aristegui, conductora: Reacciones sobre la decisión del Gobierno de Felipe Calderón para no repatriar a la francesa Florence Cassez, integrante de la banda de secuestradores Los Zodiaco. Cassez equiparó la determinación como una condena de muerte.

El diputado priísta César Duarte manifestó que esto se hizo, o se hizo de la forma en que se hizo, con fines electorales.

Insert César Duarte: Corresponde precisamente a un delito que hoy agravia de manera más aguda a los mexicanos que es el tema de secuestro, nosotros tomamos la decisión como positiva, ojalá y la aplicación en al justicia en estos términos sea muchos más aguda. Duración 45´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/06/09
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Mezquino, utilizar electoralmente tema de guardería: César Duarte

Ricardo Rocha, conductor: Sería mezquino utilizar electoralmente el incendio de la Guardería ABC, considera el presidente de la Mesa Directiva de SAN Lázaro, el priísta César Duarte.
Insert César Duarte: Me parece mezquino utilizar este tema en materia electoral, el dolor de las familias, el dolor de la pérdida de 47 niños nos debería de llevar a un respeto por la memoria y respeto más aun al dolor de estos padres. Duración 32´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:43
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Habrá más consignados por el incendio de la Guardería ABC, PGJ de Sonora

Pedro Ferriz de Con, conductor: Habrá más consignaciones de presuntos involucrados en el incendio de la guardería ABC, sin importar de quién se trate, dice el procurador de Justicia de Sonora, Abel Murrieta, quien se reunió con el presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte. 
El funcionario señala que desde el primer momento el gobierno del estado ha aceptado su parte de responsabilidad en el asunto pero insiste en que es el Seguro Social quien debe de asumir el tramo que le toca. 
Fíjense, repartiéndose culpas en este momento y responsabilidades, es muy muy lamentable, además le quiero decir otra: de los funcionarios sonorenses implicados presuntamente en este asunto de la tragedia en la guardería que fueron metidos a la cárcel en este momento, los siete ya salieron. 
El gobernador Bours firmó un decreto para la creación de un fondo, poco más de 77 millones de pesos para indemnizar a familias de niños que fallecieron y que resultaron heridos. Duración 47´´, ys/m. 
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  24/06/09
HORA: 07:22
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil  


Héctor Larios: Lo de la Guardería ABC tiene poco que ver con el proceso electoral 
Leonardo Curzio, conductor: Le doy la bienvenida al diputado Héctor Larios coordinador de los diputados del PAN, señor diputado cómo está; buenos días.

Héctor Larios: Buenos días Leonardo, buenos días a todo tu auditorio.

LC: Bueno, pues le ruego que nos ayude a entender el nivel, es decir, hacia donde puede derivar el nivel de confrontación que hay hoy entre el gobierno de Sonora y el Gobierno Federal por el asunto de la Guardería ABC.
HL: Me parece que la confrontación tiene que ver un poco con el proceso electoral, lamentablemente se ha dado y la gente de Sonora lo que pide es que se administre justicia. Todos sabemos que en los delitos de tipo imprudencial la tragedia es tanto para el sufre el delito como para el que lo comete o que lo hizo sin intención; sin embargo tiene que afrontar las consecuencias.

El que va manejando y sin ninguna intención atropella a alguien inmediatamente es puesto a disposición del juez, porque acaba de cometer un delito imprudencial, las personas serán responsables de las consecuencias de los actos.

Entonces, aquí en este caso, quienes tienen esta responsabilidad no han sido dispuestos a disposición del juez, todos en su caso podrían ser el delito el delito de homicidio culposo, es decir, sin intención y me parece que ha habido una enorme lentitud en el afán de encontrar como derivar esa justicia para, sobre todo, evitar que en el futuro, un tema de estos vuelva a presentarse.

Es intolerable que en México pueda suceder una cosa de estas.
LC: Dígame una cosa ¿de qué manera está afectando el proceso electoral?
HL: Yo no sabría decirte de qué manera está afectando el proceso electoral, primero, se suspendieron las campañas, no sé si incida en la intención de voto de la gente; pero me parce que esto debe de estar la margen de todo y que tiene que administrase justicia.

Y también, por ejemplo, me llama la atención que, si mi cas se quemara como consecuencia de que al lado una bodega se incendió y transmitió el fuego a mis casa, yo lo primero que haría es demandar por los daños a la bodega por los daños que ocasionó en mi casa. Ahora, el seguro ha hecho eso, creo que su obligación era hacerlo y hay un enorme alboroto en Sonora de por qué el Seguro demanda a la Secretaría de Finanzas. Bueno, imagínese que la bodega la ocupara una tienda comercial, un almacén prestigiado, estaría volcado contra ellos; me parece que sí hay mucha manipulación de información y lo que se requiere es que se administre justicia.

LC: El gobernador Bours, desde su punto de vista diputado Larios ¿está tratando de descubrir el bulto?
HL: Lo que ha pasado desde el primer día, tratando…informando que uno de las accionistas propietarias era pariente de Margarita Zavala, toda la información que d tiene que ver con eso; me parece que está más preocupado por la interpretación de la gente que por administrar justicia.
LC: Pues diputado gracias por la conversación. Buenos días. Duración 3´03´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/06/09
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Congreso pide a PGR investigar a candidato del PAN en NL

Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión permanente del Congreso de la Unión aprobó un dictamen para solicitar a la PGR que a Mauricio Fernández, candidato del PAN a la presidencia municipal en San Pedro Garza García en Nuevo León por sus presuntos vínculos con el crimen organizado, Mauricio Fernández fue denunciado por sus contrincantes de otros partidos de tener nexos con el cártel de los hermanos Beltrán Leyva. Duración 25´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:13
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Florence Cassez señala que la condena equivale a la muerte
Carlos Loret de Mola, conductor: "La condena equivale a la muerte" así lo declaró a medios de comunicación de su país la secuestradora francesa Florence Cassez, después de que autoridades mexicanas le negaron la extradición a Francia.

Cassez tendrá que purgar una sentencia de 60 años aquí en México, al ser encontrada culpable de secuestro.

El gobierno francés expresó su inconformidad con esta decisión anunciada ayer por el presidente Calderón, y aseguró que utilizará todos los recursos legales internacionales a su alcance para obtener el traslado.

Los padres de Florence Cassez se mostraron esperanzados.

Insert de Bernard Cassez, padre de la secuestradora Florence Cassez: "Hoy ven ustedes la confianza en nuestro presidente que creo está decidido a ir hasta el final".

Y aunque las autoridades de Francia están inconformes, la mayoría de los ciudadanos entiende la decisión de México, así lo reveló una encuesta electrónica realizada por el diario LeFigaro; el sondeo fue respondido por más de 16 mil 900 personas de la cuales el 70 por ciento estuvo a favor de la postura de México y el 27 por ciento no la compartió.

El Senado de la República manifestó también su aprobación; Manlio Fabio Beltrones del PRI, Gustavo Madero del PAN, coordinadores parlamentarios hablaron al respecto: 

Insert de Manlio Fabio Beltrones: "Celebro enormemente la decisión que ha tomado el gobierno mexicano y el presidente Felipe Calderón".

Insert de Gustavo Madero: "Es algo que nos congratula mucho, porque manda una señal de que no hay ninguna diferencia". Duración 1´35´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:26
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Beltrones pide velocidad en las investigaciones de la guardería ABC
Mónica Garza, conductora: Que dejen de echarse la culpa, esa fue la petición del coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, también pidió que el Gobierno Federal le meta velocidad a las investigaciones y sobre todo, que no se aproveche de esta tragedia para sacar ventaja política.

Insert Manlio Fabio Beltrones: Estamos más que convencidos de que las autoridades federales deben de actuar con la diligencia que está exigiendo esta desgracia y que pronto debemos de conocer sobre el resultado de sus investigaciones, evitando llegar a politizar o a querer cobrar electoralmente sobre la desgracia ocurrida en Hermosillo, Sonora. Duración 41´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/06/09
HORA: 05:59
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:   Tv Azteca


Legisladores reconocen fallas en la Reforma Electoral
Gerardo Segura, reportero: Se los dijeron a tiempo, pero no quisieron escuchar, y es ahora cuando los partidos políticos caen en cuenta de que su reforma aprobada en 2007 es un fracaso. Además está plagada de errores y excesos.

Insert de Luis Maldonado, senador Convergencia: "La Reforma Electoral que construyeron prácticamente los tres partidos dominantes violentaron distintos derechos de los ciudadanos, el derecho a votar y ser votados al cancelar las candidaturas ciudadanas".

Reportero: De acuerdo con Maldonado, esta reforma también vulnera otros valiosos derechos.

Insert de Luis Maldonado: "El derecho a la libertad de expresión, al cerrarle la posibilidad de libremente acceder a la compra de espacios en los medios de comunicación y poder expresar su posición política y el derecho también a asociarse libremente a través de las coaliciones".

Y es que dicen los expertos, los partidos políticos se reservaron el derecho de ser los únicos autorizados para hablar de política.

Insert de Arturo Escobar, senador PVEM: "Si los ciudadanos, se supone, que son los patrones de los políticos y no les permitimos hablar de lo público y difundir las ideas o lo que tengan que decir en medios electrónicos, creo que ahí es un gran retroceso".

Así que hoy se abre la puerta para reformar la Reforma Electoral.

Insert de Manlio Fabio Beltrones: "Es reflejo del propósito de entrar a una revisión minuciosa y objetiva de las posibles omisiones y ambigüedades normativas, de los posibles excesos de regulación en determinados temas, la insuficiencia y omisiones del sistema de sanciones".

El próximo martes legisladores y académicos seguirán discutiendo lo que ya se perfila como un nuevo modelo de reforma electoral. Duración 2´01´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:10
0
	NOTICIERO: Radio Red
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.1 FM
GRUPO:  Radio Centro


El sector turístico del país se recupera más rápido de lo que se pensaba: Elizondo
Guadalupe Juárez, conductora: El sector turístico del país se recupera más rápido de lo que se pensaba, pues la ocupación paso del 10 al 50 por ciento aseguró ante legisladores de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión el secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo.
Insert Rodolfo Elizondo: Yo no quiero venir aquí a hacerles cuentas alegres a ustedes, yo también fui diputado y senador; conozco perfectamente cuál es el proceso, la inquietud de ustedes, pero de estar la 10% y al 12% hace un mes, pasar al 45% y a veces hasta el 50% no es cosa fácil, no se ha hecho exclusivamente por la campaña también debo de aceptar.
Estaba citado el director del IMSS para comparecer, pero dijeron los legisladores: No hay tiempo para los dos, entonces mejor que venga el señor Elizondo. Duración 46´´, ys/m. 

	TEMA(S) Comentario

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:37
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


Obligaciones y prerrogativas de ciudadanos-el voto: Jaime Valls
Jaime Valls, colaborador: El artículo 35 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en lista las prerrogativas de los ciudadanos, fracción 1, es votar en las elecciones populares; el artículo 36 enumera las obligaciones de los ciudadanos, fracción 3, votar en las elecciones populares en los términos que señala la ley, es decir, votar es un derecho, pero también es una obligación, votar según la real academia significa dar su voto o decir su dictamen en una reunión o cuerpo deliberante en una elección de personas, por lo que rayar o anular la boleta electoral, no es votar.
Hoy, la participación ciudadana debe darse dentro del respeto a las leyes y la constitución, el hacer un llamado a los ciudadanos a la anulación del voto es un llamado a renunciar a sus derechos, pero también a faltar a sus obligaciones, es necesario y urgente una reforma de Estado para incluir en nuestras leyes, para elegir el candidato ciudadano y el poder de iniciativa popular principalmente, si se quiere cambiar la realidad hay que participar, denunciar, pero también proponer no sólo descalificar, el voto es un instrumento democrático participativo que tiene el ciudadano para decidir.
Los partidos políticos que son definidos por la Constitución como entidades de interés público, tienen que abrirse al análisis ciudadano, entender el hartazgo y la decepción que hoy se respira en el ambiente, aprovechar el momento, la situación actual para proponer y encausar soluciones viables dentro del orden constitucional. Duración 1´56´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  24/06/09
HORA: 04:22
0
	NOTICIERO: El Financiero.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Financiero


Algunos gobernadores no apoyan pero sí reprochan, dice Calderón
El presidente Felipe Calderón reprochó a los gobernadores que en vez de reclamos deberían colaborar en la lucha contra el crimen, y aclaró que el gobierno federal no tiene por qué pedir permiso para cumplir con su deber. 

Puso como ejemplo de colaboración al morelense Marco Adame Castillo. No habrá consideración política, económica o de nacionalidad para hacer valer la ley en México, dijo. 

En Michoacán, el secretario de Gobierno, Fidel Calderón Torreblanca, acusó al gobierno federal de presionar a un gobernador legítimo. Jesús Ortega promoverá un juicio político contra el procurador Eduardo Medina Mora, quien “no persigue criminales sino votos”, aseveró. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:31
0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM

GRUPO:  Radio Centro 


Calderón puso en marcha el registro público vehicular

Víctor Gamboa, reportero: Con el fin de combatir frontalmente el robo de automóviles, que es uno de los delitos más rentables en México, el presidente Felipe Calderón puso en marcha el registro público vehicular.

En puente de Ixtla Morelos, el jefe del ejecutivo Colocó la primera calcomanía electrónica en el parabrisas de un automóvil, con lo que el vehículo será identificado planamente a su paso por una calle o una caseta de peaje y se detectará inmediatamente cualquier anomalía en placas o números de registro. 

El Registro Público Vehicular cuenta ya con datos de 28 millones de automóviles, los gobiernos estatales tienen dos años para entregar la base de datos de las entidades y desde ahora hasta el año 2012 se colocará el cien por ciento de calcomanías electrónicas en los parabrisas, las cuales tienen la característica de ser infalsificables e intransferibles, pues se destruyen en el momento en que alguien pretendan despegarla del vehículo. Duración 1´29´´, ys/m. 
	TEMA(S) Proceso Electoral 

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:27
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Jesús Ortega afirma que promoverá juicio político al secretario de la PGR
Alejandro Villalvazo, conductor: El PRD no quita el dedo del renglón, el presidente del partido, Jesús Ortega anunció que antes del 5 de julio promoverá juicio político contra el procurador General de la República, Eduardo Medina Mora. Lo acusan de faltas a la Nación y de violentar la soberanía de los estados sobre todo con el operativo de detención de funcionarios corruptos en Michoacán. Duración 24´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:02
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Ayer falleció la mamá de Elba Esther Gordillo

Alejandro Villalvazo, conductor: Elba Esther Gordillo está de luto, ayer falleció su mamá Estela Morales. El presidente Calderón llegó al Panteón Francés para darle el pésame, estuvo acompañando a Elba Esther cerca de diez minutos. La señora Estela Morales también fue profesora, tenía 90 años. Duración 20´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  24/06/09
HORA: 06:06
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  790 AM
GRUPO:  Radio Centro 


Bours atribuyó al Presidente haber ordenado a Karam demanda civil contra el estado
Carlos González, conductor: El gobernador de Sonora, Eduardo Bours, atribuyó al ejecutivo federal, al Presidente, haber ordenado al director del Seguro Social, a Daniel Karam, la demanda civil contra el estado y cuestionó su compromiso para castigar a los culpables.
El gobernador dijo que la Procuraduría General de la República giró ordenes de aprehensión contra algunos funcionarios del gobierno estatal, pero ni siquiera ha llamado a declarar sobre el caso a Juan Molinar Horcasitas, ex titular del Seguro Social, Karla Rochín, directora nacional de Guarderías, y ex delegados funcionarios de alto nivel que autorizaron la instalación de la guardería después que ya se le había notificado de serias irregularidades.
Así mismo, lanzó un cuestionamiento sobre protección en el ejecutivo federal de a quién protege, y bueno, pues la respuesta no se hizo esperar por parte del secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.
El gobernador Bours más que directo contra el presidente Calderón y su gobierno.
Pedro David Ordaz, reportero: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, respondió a los cuestionamientos del gobernador de Sonora, Eduardo Bours, quien dijo que el gobierno federal tendió una cortina de humo en la tragedia de la Guardería ABC.
Fernando Gómez Mont exigió al gobernador regresar al tono respetuoso entre la federación y el estado. Demandó no poner por encima de la tragedia actitudes y conductas políticas que sólo empobrecen el respeto que se le debe a los ciudadanos.
En entrevista para la cadena Televisa, Gómez Mont, agregó que las demandas presentadas por el IMSS contra funcionarios de Sonora son apegadas a derecho. Puntualizó que la federación siempre ha reconocido la posible participación de funcionarios federales en las omisiones que pudieran haber evitado la tragedia.
Este martes, el gobernador de Sonora, Eduardo Bours, aseguró que la demanda civil que interpuso el IMSS en contra de Sonora había sido por órdenes del presidente Calderón. Ante ello, Gómez Mont respondió que los funcionarios federales como el director del IMSS no necesitan instrucciones para cumplir con sus deberes. Duración 3´04´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA: 24/06/09
HORA: 07:46
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


El PIB de México caerá 8%: OCDE
José Manuel Arteaga, reportero: La recesión económica agravada por el brote de influenza en el país, ocasionará que la economía de México registre una contracción de 8% en el año, informó la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE). 

Al presentar el documento "Economic Outlook", el organismo internacional enfatizó que nuestro país entró en recesión desde finales de 2008 y en el primer trimestre de este año el crecimiento se había vuelto "muy negativo" en exportaciones y la demanda interna. 

"El brote de la gripe y la continuación de los problemas para los fabricantes de automóviles pueden haber contribuido más a la recesión", expuso el organismo. 

El documento difundido este día estima que el  PIB a precios de mercado de México registrará una tasa negativa de 8%, cuando en el 2008, México tuvo un crecimiento de 1.4% 

La OCDE planteó que el crecimiento se acelerará en el 2010, donde se proyecta que el PIB se ubique en un rango de 2.8%. 

El organismo que encabeza José Ángel Gurría Treviño planteó que en el 2009, la inflación se ubicará en un rango de 5.4%. 

En una radiografía sobre México, para el 2009, a tasa anual, el consumo privado caerá 6.8%; las exportaciones de bienes y servicios se contraerán 18.4% y las importaciones de bienes y servicios descenderán 17.5%. 

La OCDE consideró que la respuesta fiscal a la crisis económica por México pudo haber sido mejor dirigida. 

"Mientras que el margen para un mayor estímulo es limitado, México no debe precipitarse en la consolidación fiscal y agravar la recesión innecesariamente. Para evitar reacciones adversas en el mercado para romper la regla de equilibrio presupuestario, una clara estrategia presupuestaria a medio plazo se deben formular y comunicar", expuso el organismo. ys/m. 
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Llama Duarte a la prudencia entre Bours y Gobierno

· Vemos a un Congreso distanciado de la sociedad: Alejandro Martí

· Defiende diputada panista a FCH por su lucha contra narco

· México no cuenta con una NOM que regule producción de queso y yogurt

· Va en aumento separación de familias mexicanas que viven en EU

· Beltrones: Gobierno debe abatir tráfico de personas

· En año y medio posible concretar reformas pendientes: Beltrones

· Posible comparecencia de Karam después del 5 de julio: Gustavo Madero

· Siniestro de guardería sigue desatando confrontaciones en el Congreso 

· Despliega IFE campaña a favor del voto en el Metro


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/06/09

HORA: 14:16


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Universal.com


Llama Duarte a la prudencia entre Bours y gobierno
Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente de la Cámara de Diputados, César Horacio Duarte (PRI), dijo que ante las acusaciones mutuas ente el gobierno federal y el gobernador de Sonora, Eduardo Bours tiene que prevalecer la prudencia. 

En entrevista, luego de asistir a la inauguración del foro "seguridad con justicia" al que convocó la organización México SOS, Duarte advirtió que no hay condiciones para este tipo de enfrentamientos. 

"A mí me parece que debemos llamar a la prudencia, el ambiente en el país no es el más adecuado para que circunstancias todavía enrarezcan mayormente el ambiente político del país". 

La estabilidad y la convicción de la convivencia social, alertó el legislador del PRI "está en riesgo ante una crisis económica tan grave y un problema tan agudo de inseguridad." 

El presidente de los diputados sostuvo que el tema electoral debe estar ausente de un asunto "tan sensible, tan doloroso, como ha sido esta desgracia que sucedió en la guardería del IMSS. Sobre la posibilidad de que se cite a declarar a los que fueron titulares del Instituto consideró que eso se tendrá que resolver en el proceso de la investigación. 

El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, también fue abordado sobre este tema pero rechazó hacer declaraciones. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Información General

FECHA: 24 06 2009
HORA: 13:07

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Vemos a un Congreso distanciado de la sociedad: Alejandro Martí
Ernesto Gloria, reportero: La violencia e inseguridad están haciendo que se pierda la ciudadanía, así lo alertó el presidente de la Asociación México SOS, Alejandro Martí, en el marco de la inauguración del Foro Seguridad con Justicia.

Ante el Presidente de la República, el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y el de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, César Duarte, así como otros funcionarios del gabinete, el empresario dijo que este fenómeno deriva de una mala actuación de la clase política.

Alejandro Martí: “Estamos perdiendo ciudadanía por motivos del crimen y de la impunidad; pero también y más grave aún, por la indiferencia, la ineficiencia, la corrupción y la omisión de muchos miembros de nuestra clase política.

“Vemos a nuestros representantes populares atrincherados en sus mezquindades políticas, secuestrando el futuro del país, regateando la posibilidad de construir auténticas políticas de Estado y pensando sólo en su rentabilidad política. 

Vemos a un Congreso integrado por legisladores distanciados de la sociedad y resulta un contrasentido si tomamos en cuenta los millones de pesos que nos cuestan a los ciudadanos. Ahí existe otra fuente de hartazgo social.”

Reportero: Alejandro Martí aclaró que no está en contra del sistema político, sino, dijo, se deben fortalecer las herramientas ciudadanas de rendición de cuentas y fiscalización. Señaló que no existe un verdadero equilibrio de poderes y prevalecen todavía los privilegios. Duración: 02’00”, masn/m
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Persiste sistema de privilegios en México: Martí

Carlos Avilés y María de la Luz González, reporteros: Al inaugurar el foro nacional "Seguridad con Justicia", el empresario Alejandro Martí cuestionó la falta de integración de la ciudadanía en el sistema político  y de impartición de justicia en el país. 
Ante el presidente Felipe Calderón,  representantes de los Poderes Legislativo y Judicial así como empresarios e integrantes de la sociedad civil, Martí advirtió que “estamos perdiendo libertad y ciudadanía por motivos del crimen, pero también por la indiferencia, corrupción, omisión o impunidad de muchos miembros de nuestra clase política”. 
"En el año 2000, la ciudadanía dio el impulso a la transición democrática, cambio al partido en el gobierno federal, pero aún no se ha desmantelado el andamiaje político que alentó por años  la impunidad y la corrupción, las estructuras siguen intocadas y lo siguen para los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial. 
"El sistema de privilegios persiste y se reproduce, el equilibrio entre poderes no ha logrado construirse de manera eficaz, parcelando para cada uno de ellos su propio sistema de privilegios", aseveró. 
Durante la inauguración del Foro Nacional “seguridad con Justicia”, el empresario criticó la actuación  de los principales niveles de gobierno en la lucha contra la delincuencia, pero en especial a los legisladores. 
"Vemos a nuestros representantes populares atrincherados en sus mezquindades políticas, secuestrando el futuro del país, regateando la posibilidad de construir auténticas políticas de Estado, y pensando sólo en su rentabilidad política. 
“Vemos a un Congreso integrado por legisladores distanciados de la sociedad y resulta un contrasentido si tomamos en cuenta los millones de pesos que nos cuestan”, aseguró. 
Consideró que es viable que los ciudadanos tomen el control de las instituciones, delegadas a los políticos mediante la democracia representativa, "simplemente diciendo no más". 
Llamó a la ciudadanía a trasladar el costo político de la "ineficacia y la impunidad en nuestra clase política" a los partidos políticos. 
Señaló que los políticos deben actuar en nombre y representación de los ciudadanos, por lo que se debe trabajar en una cultura política que no ignore la acción ciudadana, como una de las formas para terminar con la impunidad. 
"Construyamos ciudadanía como una de las formas para terminar con la impunidad, ese mal que ha victimizado tanto a nuestro querido México, a nuestros jóvenes, a nuestros hijos, a mi querido Fernando", afirmó.  Duración: 0, dlp/m.
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Defiende diputada panista a FCH por su lucha contra narco

Arturo Damián: La presidenta de la Comisión de Derechos Humanos en la Cámara de Diputados, la panista Omeheira López Reyna, salió en defensa de las declaraciones del presidente Felipe Calderón, de no pedir permiso a nadie para combatir el narcotráfico.

La legisladora argumentó que el Ejecutivo Federal no está violentando el pacto federal, al no informar sobre a los funcionarios que detendrá, pues dijo, no se les puede avisar, ya que evadirían la justicia.

En entrevista, Omeheira López refirió que lo que se intenta es implementar la justicia en este país, y la mano dura que está aplicando el presidente es la única manera de poder combatir la impunidad y la falta de justicia.

“Alguien tiene que tener el mando en este país, y aquí lo tiene el presidente de la República, y a partir de aquí se puede interpretar que él tiene el mando, y el control de las fuerzas federales en un combate al crimen organizado está siendo claro, el implementar acciones de esta naturaleza para combatir el crimen organizado es la única manera de combatirlo.

En otro orden de ideas, la diputada que encabezó la presentación del libro “La Política de los Derechos Humanos en México”, lamentó que ahora Estados Unidos pretenda condicionar el apoyo de la Iniciativa Mérida, al respeto a los derechos humanos, cuando ellos tienen fuertes señalamientos sobre el irrespeto a las garantías individuales de las personas. /gh/m
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México no cuenta con una NOM que regule producción de queso y yogurt

Rosario González, reportera: México no cuenta con una norma de calidad que regule la producción y venta de queso y de yogurt, lo que se traduce en un grave deterioro en la calidad de los productos lácteos que consumen los mexicanos.

Así quedó de manifiesto durante el foro nacional "Impacto de la visión de sólidos en leche: yogurt y queso", que se llevó a cabo en el Senado de la República.

Ahí, el presidente de la Comisión de la Reforma Agraria, Eduardo Nava Bolaños dijo que la producción total de leche en el país se concentra en diez estados y el consumo alcanza ya 0.4 litros diarios por persona, en México.

Indicó que la mayoría de los productos derivados de la leche se elabora con polvo importando, la cual en gran parte es de tercera calidad y es preocupante la importación de este producto, pues crece día a día.

En el 2007 se importaron 70 mil 899 toneladas, mientras que el año pasado se importaron 129 mil 784.

El legislador dijo que al ser queso y el yogurt productos básicos en la alimentación es necesario que existan normas oficiales de cumplimiento obligatorio –con el propósito de evitar que en el mercado se comercialicen productos elaborados engañosamente– como es el caso de la leche. Duración: 4’ 50”, reoc/m.
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Va en aumento separación de familias mexicanas que viven en EU

Notimex: Cientos de miles de niños binacionales quedaron en la orfandad en 2008 debido a que 312 mil padres de familia mexicanos fueron deportados de Estados Unidos, reveló un informe del Grupo de Trabajo en Materia Migratoria del PRI en la Cámara de Diputados.

"Hay un aumento en la separación de familias mexicanas que viven en Estados Unidos, ya que los padres son el sector que más es deportado cuando se encuentra en su centro de trabajo y deja en el abandono a hijos y esposa", destaca.

Al respecto, el Coordinador de dicho grupo de trabajo, Edmundo Ramírez Martínez, indicó en entrevista que de acuerdo con cifras de la Patrulla Fronteriza y del Servicio de Inmigración y Naturalización de Estados Unidos, en 2008 fueron deportados de Estados Unidos un total de 450 mil mexicanos. 

"De ellos 312 mil son padres de familia y el resto son mujeres, jóvenes y niños, lo que habla de la magnitud de la separación de familias mexicanas a causa de una reforma migratoria", explicó. 

"Hay una ruptura en las familias, las deportaciones no han cesado y en algunos condados y ciudades hay campañas de odio en contra de los migrantes hispanos", agrega el documento legislativo. 

El Diputado Ramírez Martínez expuso que se requiere una reforma migratoria que privilegie la unificación de las familias, que no deje a los niños binacionales en el abandono o en manos de autoridades migratorias. Destacó el compromiso del Presidente Barack Obama a favor de la reforma migratoria, pero indicó que ésta debe tener como eje la unificación familiar y no la criminalización de los migrantes. 

El legislador priista señaló que se requiere una reforma que evite las muertes de más de 700 mexicanos al año en su intento por cruzar la frontera y por evitar las redadas y deportaciones masivas. agb/m
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Beltrones: gobierno debe abatir tráfico de personas

Jorge Ramos y Ricardo Pérez, reporteros: Manlio Fabio Beltrones (PRI), presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, demandó al gobierno actuar para abatir la trata de personas. 
El gobierno mexicano “no está llevando a cabo todos los estándares mínimos para eliminar la trata de personas, aunque ha realizado algunos esfuerzos para cumplirlos”, sostiene en una propuesta de punto de acuerdo. 
El domingo pasado EL UNIVERSAL informó en su edición impresa que el gobierno federal ha sido presionado por el Congreso para que lleve a cabo acciones contra la trata de personas en los últimos dos años. 
En su exposición, Beltrones recordó que la Ley para Prevenir Sancionar la Trata de Personas se publicó en el Diario Oficial de la Federación el día 27 de noviembre del 2007; en su artículo segundo transitorio se establece la disposición de que el Poder Ejecutivo Federal expida en un término de 120 días hábiles el Reglamento de la ley, dada la importancia del tema. 
"No obstante, el Poder Ejecutivo no cumplió con el término establecido en la ley, y el Reglamento se publicó en el Diario Oficial de la Federación hasta el 27 de febrero del 2009, es decir, un año tres meses desde la vigencia de la ley", precisó. 
El legislador priísta añadió que el Reglamento de la Ley establece en su artículo cuarto transitorio que el Programa Nacional para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas deberá publicarse en un término no mayor de un año a partir de la instalación de la Comisión Intersecretarial. Dicho programa y de conformidad con la fracción I del artículo 12 de la Ley, es el documento fundamental para el trabajo de dicha comisión. 
Sin embargo, "la Comisión Intersecretarial, que esta contemplada en el artículo 10 de la Ley, no se ha instalado de manera oficial y carece de su reglamento interior". Por ello propone que la Comisión Permanente exhorte al titular del Poder Ejecutivo Federal, es decir, al presidente Felipe Calderón, para que instale formalmente la Comisión Intersecretarial para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas. 
Y lo exhorte para que, una vez instalada la Comisión Intersecretarial para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas se elabore a la brevedad el Programa Nacional para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas.  Duración: 0, dlp/m.
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En año y medio posible concretar reformas pendientes: Beltrones

¿Quién está pensando en el 6 de julio?, se cuestiona Manlio Fabio Beltrones, “la mayoría piensa en estar entretenidos con el 5 de julio”, se responde a sí mismo. 

En entrevista con Óscar Mario Beteta, comenta “el 6 de julio es más importante todavía porque es cuando ya debemos ponernos a trabajar sobre las reformas pendientes, aquellas que son necesarias en un momento como este que vivimos en México, de gran incertidumbre económica y de seguridad pública, cómo vamos a proceder a desahogar estas reformas en acuerdos que ayuden al país”.

Frente a un panorama desalentador en México, donde el desempleo llega a acumular a 2 millones de mexicanos, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado y coordinador de la fracción parlamentaria del PRI, señala que es necesario que todos los partidos, trabajen en un mismo sentido.

“Este año se perderán cerca de 700 mil plazas, la economía va a decrecer, en cerca de -7 puntos del Producto Interno Bruto, y nosotros (los políticos) tenemos que pensar cómo vamos a financiar la falta de ingresos del gobierno para seguir estimulando el crecimiento, qué acuerdos vamos a lograr para revertir la situación”.

En calidad de colaborador invitado del diario de circulación nacional, Reforma, el priista invita en la publicación de hoy, a la reflexión “¿de qué manera vamos a reconfigurar el régimen político para hacerlo más viable?”. 

“Es algo tan importante que le demos continuidad a la Reforma del Estado, que debe de terminar en una reforma del régimen político, una reforma económica y en una reforma social, la parte económica, es en descubrir nuevamente la ruta del crecimiento”, indicó. 

En el texto, titulado “Las reformas necesarias”, Manlio Fabio Beltrones señala que el PRI en el Senado ha definido tres ejes fundamentales, que son la reforma del régimen político, que le devuelva poder al ciudadano; la reforma económica, que recupere el crecimiento con justicia y equidad; la reforma social, que compense la desigualdad lacerante e injusta. 

A pregunta expresa de Óscar Mario Beteta, sobre si es posible realizarlas y cuándo, el político dijo que en el transcurso de un año y medio. 

“Tenemos en el panorama un lapso de 18 meses para construir estos acuerdos, que nos acerquen a una nueva gobernabilidad, más participativa, pero más seguros de que podemos juntos llegar a los gobiernos compartidos, más que divididos”. 

Manlio Fabio Beltrones, señala en el texto que “Ante la situación de la economía, la tensión social y el desencuentro político, sólo el consenso y acuerdo entre las fuerzas políticas podría evitar el debilitamiento de las instituciones”, por lo que se requiere avanzar de la alternancia a la transición política, para lo cual propone ocho reformas para la modernización del régimen político mexicano. 

1. Ratificación de los integrantes del gabinete por parte del Senado.

2. Reducción del tamaño de las Cámaras legislativas, sin lista nacional en el Senado y 100 diputados de representación proporcional menos.

3. Reelección inmediata de legisladores y munícipes, para hacer políticos de carrera y acercar a los representantes a sus electores.

4. Reorganización del Gobierno Federal, para reducir el dispendio,

5. Referéndum en reformas constitucionales de trascendencia.

6. Revocación de mandato, lo suficientemente acotado para evitar el uso abusivo de este instrumento ciudadano y se devuelva a la gente la capacidad de exigir cuentas y responsabilidades a los gobernantes.

7. Rendición de cuentas.

8. Regulación económica moderna, con autonomía funcional y operativa de Cofetel, Cofeco y Cofemer, para recuperar la capacidad rectora del Estado.

“Los 8 puntos, es un posicionamiento de los priistas en el Senado que comparten otros partidos, facilitaría la gobernabilidad futura del país, el reconocimiento uno de los otros, de que nos necesitamos para poder trabajar en un mismo sentido y con un mismo objetivo”.

Finalmente, el coordinador del PRI en el Senado, reiteró que el país necesita de todos los partidos, ya que hacen faltan grandes transformaciones en el país.  /gh/m
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Posible comparecencia de Karam después del 5 de julio: Gustavo Madero

Félix Muñiz, reportero: Aseguró el presidente del Senado de la República, Gustavo Madero, que de realizarse la comparecencia del director del IMSS, Daniel Karam, por el caso del incendio de la guardería “ABC” de Hermosillo, Sonora, será después del proceso electoral del 5 de julio.

El senador por Chihuahua, Gustavo Madero aseguró que en la tragedia de la guardería del IMSS va a haber responsabilidades de todos los niveles, incluso de particulares que tendrán que explicar y rendir cuentas sobre las omisiones y las acciones que permitieron que un siniestro de esta naturaleza ocurriera. El legislador panista reiteró que las declaraciones del gobernador Eduardo Bours en el sentido de que el gobierno federal está tendiendo “una cortina de humo” en ese asunto es totalmente desafortunado. /gh/m
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Siniestro de guardería sigue desatando confrontaciones en el Congreso 

Verónica Méndez, reportera: El siniestro de la guardería ABC sigue desatando confrontaciones en el Congreso de la Unión, donde aún no se logra un acuerdo para establecer la fecha de comparecencia del director del IMSS, Daniel Karam. Los partidos representados discuten la pertinencia de que Karam comparezca antes o después de los comicios del 5 de julio.

El presidente de la Cámara de Senadores, Gustavo Madero, ha reconocido que hay una larga lista, por lo menos 16 funcionarios antes de Karam, que también están llamados a comparecer en la Cámara alta.

Por lo pronto, los perredistas, en voz de su coordinador parlamentario en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, han acusado abiertamente tanto a priístas como a panistas de estar manipulando políticamente la tragedia. Javier González Garza: “Es obvio que están metidos en ese asunto los dos, el Gobierno Federal y el gobierno estatal, y que lo más que les preocupa, en mi opinión, es el asunto electoral, cuando lo que más debe preocupar es el asunto de la tragedia…” Duración: 01’30”, masn/m 
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Beatriz Paredes se dice lista para el debate

Karina Aguilar, reportera: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, se encuentra lista para acudir este jueves al encuentro televisivo en donde estarán presentes los presidentes nacionales del PAN, Germán Martínez y del PRD, Jesús Ortega. 

Luego de que no se lograra concretar el debate público que pretendían llevar a cabo los dirigentes nacionales del PRI y el PAN, con el aval a través de la organización y transmisión de la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión (CIRT), este jueves los líderes nacionales de las tres principales fuerzas políticas contrastarán propuestas en un programa de televisión que será transmitido al término del noticiario de Joaquín López Dóriga por el canal 2 de Televisa. 

No obstante que estarán presentes los representantes de los tres partidos, para Beatriz Paredes Rangel, este encuentro no es un debate sino una invitación a un programa televisivo para dar a conocer sus propuestas, por lo que será en ese ámbito en el que dé respuesta a las acusaciones y señalamientos que hubiera por parte de sus contrincantes políticos. 

Y es que la propia dirigente priísta ha reiterado que no caerá en las provocaciones de sus adversarios, por lo que ha señalado que será con argumentos y hechos como su partido y sus candidatos demuestren que pueden ser mayoría en la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados. /gh/m
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Lamenta Fernández de Cevallos firma de compromisos

Martha Yolanda Nieto: Diego Fernández de Cevallos lamentó que para que los políticos tengan credibilidad ante la ciudadanía tengan que firmar sus compromisos de campaña ante notario público, como lo exige una organización civil emergente conformada por Alejandro Martí.

Dijo que esta realidad que vive México es por el olvido de generaciones de políticos que le dieron la espalda al país y por ello la falta de credibilidad en los políticos y que ahora tengan credibilidad si firman sus compromisos.

“Alejandro Martí es un hombre excepcional que salió a la luz pública por la tragedia de la muerte de su hijo y hoy se ha convertido en el centro de la credibilidad por falta de credibilidad política”, dijo.

Pero también Fernández de Cevallos pidió al empresario Martí a que no se haga muchas ilusiones porque hay muchos políticos que firman y no cumplirán. /gh/m
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Despliega IFE campaña a favor del voto en el Metro

Notimex: El IFE e IEDF lanzaron una promoción conjunta denominada "Boleto a la democracia" para usuarios del Metro como parte de las acciones para neutralizar la campaña de "Anula tu Voto" emprendida por activistas civiles.

Los boletos del Sistema de Transporte Colectivo Metro, que moviliza alrededor de cinco millones de usuarios por día en el área metropolitana, traen las siglas del Instituto Federal Electoral (IFE) y del Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF).

El Metro puso a la venta 50 millones de boletos en 175 terminales distribuidas en la zona metropolitana del país, desde el pasado 15 de junio.

La campaña "Boleto a la democracia" "Vota 5 de Julio"... un viaje; IFE-IEDF se da en el marco de un debate abierto por activistas que han llamado a la ciudadanía anular su voto.

El próximo 5 de julio donde se elegirán mil 128 cargos públicos en 12 estados, entre ellos la Cámara de Diputados, la Asamblea Legislativa Capitalina, jefes delegacionales del Distrito Federal y las gubernaturas de Campeche, Colima, Querétaro, San Luis Potosí, Nuevo León y Sonora. /gh/m
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Ya admite Iglesia que fieles anulen voto

Héctor Figueroa, reportero: “Es preferible que los creyentes anulen su voto en las próximas elecciones a que se unan a las filas del abstencionismo y no acudan a las urnas el 5 de julio”, afirmó el Obispo de San Cristóbal de las Casas, Felipe Arizmendi Esquivel a través de una carta pastoral titulada Iglesia y Elecciones.

“Aunque cada persona es libre de votar o no, de incluso anular su voto, si lo hace responsablemente, nosotros consideramos que abstenerse es dejar que otros, unos pocos, decidan por la mayoría”, señaló el prelado.

El Obispo pidió a los fieles católicos elegir con responsabilidad e iluminados por su fe a los mejores candidatos que han tenido una trayectoria de servicio a la comunidad, de amor al prójimo y atención a los más necesitados.

“Exhortamos respetuosamente a que cada quien elija al candidato que es de su confianza y es conforme a sus criterios personales, iluminados por su fe. Hay que analizar críticamente las promesas de los candidatos en sus campañas electorales”, apuntó.

Arizmendi Esquivel informó que la Secretaría de Gobernación envió una circular a los ministros religiosos de todos los credos para que no induzcan el voto a favor de algún partido en los próximos comicios y rechazó que la Iglesia interfiera en el proceso electoral.

“Nos deberían agradecer que estamos promoviendo la participación ciudadana en la construcción de la democracia. Deberían reconocer que estamos ayudando al país en la dignificación de la política, que muchos han desvirtuado”, señaló el mitrado. agb/m
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Pide Nava a Germán Martínez que cumpla su palabra

Karina Aguilar, reportera: César Nava, candidato del PAN a diputado federal, pide al dirigente nacional del blanquiazul, Germán Martínez, que cumpla su palabra en la designación del próximo coordinador de diputados.

• Dijo “yo confío en su palabra, hizo ese compromiso y confío en él”. 

Al acudir a una audiencia ante la Secretaría Ejecutiva del Instituto Federal Electoral, el ex secretario particular del Presidente Felipe Calderón, señaló que Germán Martínez deberá cumplir su compromiso de designar al próximo coordinador de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados de entre los candidatos que llegarán a San Lázaro por la vía de mayoría relativa y no plurinominal como se ha pretendido.

Sin embargo, aseguró que estos momentos su mente se encuentra completamente ocupada en ganar la elección del próximo 5 de julio, pero se dice listo para coordinar la bancada panista en la próxima legislatura. 

Cabe recordar que en los últimos días ha trascendido que los ex secretarios de estado, Josefina Vázquez Mota y Francisco Ramírez Acuña como los posibles coordinadores del grupo parlamentario panista en la LXI Legislatura. 

Por otra parte, sobre el procedimiento sancionador que existe en el IFE en contra por la presunta compra de espacio en medios de comunicación impresos, César Nava descartó haber violado la ley en su calidad de candidato y también eximió a la revista “Poder y Negocios” de haber violado los mandatos electorales.

Aclaró que fue entrevistado a invitación expresa del medio de comunicación, por lo que no representa violaciones, contrario a lo que está pasando, dijo, con los candidatos del Partido Verde Ecologista, que “sí están transgrediendo las leyes electorales al promover sus candidaturas a través de la contratación de medios de comunicación y de actores”. /gh/m

	TEMA(S) partidos políticos 
FECHA: 24/06/09
HORA: 11:49
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula
EMISIÓN: Vespertina 
ESTACION: Online  
GRUPO: Grupo Fórmula 


Insiste el PAN en exhibir al PRI, durante debate de mañana

Javier Giles, reportero: El secretario General del PAN, Rogelio Carbajal, informó que durante el debate de mañana se exhibirán los errores cometidos por los gobiernos del PRI. 

“Se insistirá desde luego, en la forma en que el PAN ha gobernado este país, y en la forma en la que el PRI ha gobernado este país”, expresó el panista.

En conferencia de prensa, Carbajal dijo además que confía en que durante el próximo debate entre los dirigentes de los principales partidos, PRI, PAN y PRD en un programa de televisión, prevalecerá la libertad de expresión. /gh/m
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Calderón reconoce desencanto que existe entre la ciudadanía por la política

Víctor Gamboa, reportero: El presidente Felipe Calderón reconoció el desencanto que existe entre la ciudadanía por la política; sin embargo, advierte que la solución no es ahondar más la brecha entre la sociedad y los partidos, sino que la gente participe activamente en la vida política del país.

Al inaugurar el Foro Nacional Seguridad con Justicia, el jefe del Ejecutivo pidió a los partidos políticos abrir sus puertas a los ciudadanos, porque la ausencia de los mejores ciudadanos también genera la presencia de los peores políticos en la vida pública del país.

Felipe Calderón: “Hoy más que nunca requerimos ciudadanos que participen en los asuntos públicos, en las decisiones públicas. Y lo voy a decir con sus palabras, que participen en los partidos… Si queremos que haya partidos políticos responsables y que respondan a los ciudadanos, no encontraremos esos partidos mientras no haya un constituyente elemental dentro de esos partidos que sea fundamentalmente ciudadano.” Duración: 01’00”, masn/m
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Bours a Segob: si no les gustan mis declaraciones “tienen un problema”

Hermosillo, Son., Juan Carlos Ruiz, corresponsal: - El gobernador de Sonora, Eduardo Bours, advirtió que “ni Fernando Gómez Mont, ni Molinar Horcasitas, ni el presidente de la República son víctimas, por lo que si no les gusta el tono, tienen un problema”

En conferencia de medios, este miércoles, el gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo, respondió airado a la petición de cambiar el tono que le hiciera Secretaría de Gobernación cuando se refiera al incendio de la guardería ABC, donde murieron 47 menores..

“Fernando Gómez Mont (secretario de Gobernación) ni (Juan) Molinar Horcasitas (secretario de Comunicaciones y Transportes), ni el presidente de la República son víctimas, por lo que si no les gusta el tono, tienen un problema” aseguró el mandatario sonorense.

Asimismo, dijo que ninguno de los funcionarios son víctimas “las víctimas son los 47 niños muertos, las victimas son las familias, “no me gusta el tono-arremedo el mandatario estatal- esa no era la respuesta que estamos esperando” subrayó./gh/m
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Rechaza Segob acusaciones de Bours sobre incendio en guardería

Félix Muñiz, reportero: La Secretaría de Gobernación califica como falsas e injustas, las declaraciones del gobernador de Sonora, Eduardo Bours Castelo, en torno a las acciones del gobierno federal para deslindar responsabilidades y castigar a los responsables de la tragedia de la guardería “ABC” de Hermosillo, Sonora.

En un comunicado, la Secretaría de Gobernación indicó que desde el primer momento de la tragedia, los gobierno federal y estatal establecieron el compromiso de realizar una investigación conjunta que permita esclarecer los hechos, y en la que cada gobierno ejercitaría las acciones legales dentro del ámbito de sus competencias: “El primero lo haría sobre los funcionarios federales, y el segundo sobre los estatales y municipales, así como de los particulares involucrados”.

La Secretaría de Gobernación destacó que desde el principio se estableció que el fuego inició en la bodega de la Secretaría de Finanzas estatal, donde faltaban medidas de seguridad que podrían haber evitado la tragedia.

Cabe señalar que el IMSS separó de su cargo a diversos funcionarios para facilitar las investigaciones, pues destacó que la federación siembre ha reconocido la posible responsabilidad de funcionarios federales y exigió lo mismo para el gobierno del estado. En ese sentido, un juez local determinó que el estado de Sonora no era competente para juzgar a los particulares que operaban la guardería, asunto que está por resolverse en la justicia federal para que la PGR pueda proceder en consecuencia.

“Los funcionarios federales, y el Director del IMSS no necesitan instrucciones para cumplir con sus deberes; las demandas contra funcionarios estatales y municipales resultan conducentes a partir del esclarecimiento de los hechos”, se destaca.

La secretaría de Gobernación reiteró que no es momento de tratar de ocultar los hechos ni lanzar acusaciones infundadas para eludir responsabilidades “El gobierno Federal ha sido fiel a sus compromisos, y lo seguirá honrando”, por ello exhortó al gobernador Bours Castelo a regresar al diálogo respetuoso que ponga a los dos niveles de gobierno a la autora de sus responsabilidades, frente a esa tragedia, desechando actitudes políticas que sólo empobrecen el respeto que las autoridades deben a los ciudadanos./gh/m
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Acusan a SNTE de desvío millonario en Querétaro

La expresión sindical magisterial Tercer Vía denunció un desvío millonario del fideicomiso de ahorro de los trabajadores de la educación en Querétaro, así como la venta de plazas en Hidalgo, por parte de la dirigencia del Sindicato Nacional de Nacional de Trabajadores de la Educación.

En entrevista con Martín Espinosa, para Reporte 98.5, Noé Rivera Domínguez, presidente de la Asociación Ciudadana del Magisterio y miembro de la expresión sindical Tercer Vía, detalló que el sindicato magisterial de Querétaro, en complicidad con el Comité Nacional del SNTE, desvió 14 millones de pesos para la compra de terrenos en donde se pretendía construir viviendas para los maestros estatales; sin embargo, hasta el momento no se ha levantado ninguna casa y esos terrenos ya fueron vendidos a terceros para tratar de tapar el desfalco.

Tras una revisión a las arcas del fideicomiso magisterial estatal, se detectó que esos 14 millones de pesos no han sido reingresados, de acuerdo con Rivera Domínguez. La denuncia fue presentada ante autoridades magisteriales desde hace más de un año, sin que hasta el momento se tenga una respuesta, puntualizó Rivera.

“Estos millones de pesos desviados debieron haberse invertido en construcción de viviendas, y ahorita ni están los terrenos, ni las viviendas y siguen faltando los 14 millones de pesos. El responsable es el dirigente pasado de la dirección regional y el Comité Nacional”, dijo.

Por otro lado, Noé Rivera acusó a ex dirigentes del comité regional magisterial de Hidalgo, de vender 45 plazas y forzar a los profesores beneficiados a trabajar en campañas a favor de los candidatos a diputados federales por Nueva Alianza. 

En el caso están implicados un ex dirigente del comité regional del SNTE y candidatos de Nueva Alianza, con el cobijo de la lideresa magisterial, Elba Esther Gordillo, acusó.

A menos de dos semanas de las elecciones, este caso ya fue ingresado ante las autoridades electorales estatales y federales, sin que hasta el momento se tenga una resolución.

En caso de que ambas denuncias no prosperen Noé Rivera advirtió que su corriente analizará su permanencia en el SNTE, o buscarán nuevas opciones dentro del magisterio. /gh/m
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Gobernadores despiden a la madre de Gordillo  

Nurith Martínez, reportera: Al mediodía, entre música de mariachis el cuerpo de Estela Morales Ochoa, madre de la presidenta del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación fue despedida por sus familiares, integrantes del sindicato y tres gobernadores en el Panteón Francés. 

Los gobernadores de Coahuila, Humberto Moreira; de Durango, Ismael Hernández Dera y de Nuevo León, Natividad González Parás, Elba Esther Gordillo Morales encabezó la ceremonia de despedida a su madre, luego de que falleciera la mañana del martes. 

Bajo los acordes de un mariachi, que entonaron Las Golondrinas, Sabes una cosa, Bonita, Puño de tierra y Mi Cariñito, el féretro de Estela Morales, originaria de Comitán, Chiapas, fue acompañada hasta las salas, en donde su cuerpo es cremado en este momento. 

Visiblemente afectada, la familia de la lideresa del SNTE, se encuentran rodeados de familiares de los integrantes del sindicato así como del ex secretario de Educación Pública, Reyes Tamez Guerra y del empresario Antonio Navalón 

Hasta ahora la familia aún no ha determinado el lugar en donde reposarán las cenizas de quien fuera la madre de la líder del SNTE, Elba Esther Gordillo. A la señora, que fallece a los 90 años, le sobrevive también su hermana Martha Leticia.  Duración: 0, dlp/m.
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Urge ONG mayor participación ciudadana
Karla Portugal, reportera: A 12 años de haberse fundado México Unido contra la Delincuencia, los resultados que los Gobiernos han dado en materia de seguridad no han sido los idóneos, pero parte de la responsabilidad está en la participación ciudadana, aseguró la fundadora de la organización, Josefina Nava.

"La situación actual es algo de lo que los ciudadanos tenemos mucho que ver queremos y exigimos, pero cuando se trata de participar y poner nuestro granito de arena, no todos participamos o participamos a medias", consideró. Al recibir los compromisos firmados ante notario de Eduardo Sánchez, candidato a diputado local por el distrito 20 por el PRI del DF, Nava resaltó que se necesita más compromiso para mejorar al País y que es lamentable y triste que se tenga que llegar a firmar compromisos ante notario para realmente se cumpla.

El candidato dijo que es responsabilidad de los funcionarios de gobierno de brindar las condiciones para que se respete la ley para que en sus compromisos de campaña esta la revocación del mandato a quienes son electos por la ciudadanía, si no cumplen con sus promesas. En materia de seguridad señaló que propondrá un programa de máxima seguridad que tenga el 5 por ciento del predial que pagan los ciudadanos y que ha llegado a un consenso con los candidatos del mismo distrito de los demás partidos para firmar el 1 de julio una propuesta única de seguridad. ys/m. 
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Explica la ONU 'narcoviolencia' en México

El bajo nivel de pureza de las drogas, las frecuentes incautaciones, el elevado precio de las sustancias y las pautas de consumo provocan el recrudecimiento de la violencia en México, de acuerdo con un informe de las Naciones Unidas.

“El mercado mundial de cocaína, que mueve 50 mil millones de dólares, está sufriendo cambios de magnitud sísmica (…) Han disminuido los niveles de pureza y el número de incautaciones en los principales países consumidores han subido los precios y las pautas de consumo fluctúan.

“Ello puede explicar el horrible recrudecimiento de la violencia en países como México”, manifestó el Director Ejecutivo de la UNODC, Antonio María Costa, al presentar el “Informe Mundial sobre las Drogas 2009”.

En el informe se señala que al igual que en 2006, la mayor parte de las incautaciones de hierba de cannabis comunicadas en 2007 correspondieron a México (39% del total a nivel mundial).

En la introducción se dice que la fiscalización internacional de drogas ha tenido una dramática e involuntaria consecuencia: un mercado criminal negro de grandes proporciones.

“El crimen organizado es una amenaza a la seguridad. Las organizaciones criminales tienen el poder de desestabilizar a la sociedad y los gobiernos. El negocio ilícito gana miles de millones de dólares al año, siendo una parte del dinero utilizado para corromper a funcionarios gubernamentales y envenenar economías.

“Los cárteles de la droga están esparciendo violencia en Centroamérica, México y el Caribe. África Occidental está siendo atacada por el narcotráfico. Grupos criminales e insurgentes amenazan la estabilidad de Asia Occidental, la región andina y parte de África, creando espacios para el tráfico de armas, de recursos naturales, y la piratería”,, agrega. agb/m
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Bomba de tiempo, el acuerdo del agua México-EU

Salvador Espinosa (SE), colaborador: Dicen que en el Siglo XXI las guerras ya no van a ser por petróleo o por territorio, sino por un recurso al que no le estamos poniendo la debida atención: el agua.

Amigos radioescuchas, ¡aguas! no nos vaya a tomar este asunto por sorpresa.

Por ejemplo ¿sabía usted que en 2002 nuestro país le debía a Estados Unidos algo así como 450 billones de galones de agua? Esta deuda se fue acumulando por año y llegó a causar muchas fricciones entre nuestros países.

La administración del expresidente Fox renegoció la deuda inicial y arregló el asunto, ¿pero qué cree? muchas de las razones que originaron el problema siguen ahí. La pregunta es ¿de dónde salió esta deuda y en qué nos afecta a los mexicanos? 

Pues resulta que en 1944 México y Estados Unidos firmaron un tratado para compartir las aguas del Río Bravo; si la memoria le falla amigo radioescucha, me estoy refiriendo al río que marca la frontera entre ambos países.

Por razones de tiempo, no le puedo comentar los detalles del tratado, pero la idea principal es que los estadounidenses enviarán agua a México de unos afluentes, mientras que nosotros les enviaremos el preciado líquido de otros.

En principio los términos del acuerdo parecen ser parejos: "yo te doy agua de aquí y tú me das agua de allá", pero si no llueve, ahí está el meollo del asunto, no podemos repartir agua cuando las presas están casi vacías, ése es uno de los detalles que hacen del acuerdo de 1944 un documento incompleto.

El norte de México se ha visto azotado por graves sequías en los últimos años y aún así hay compromisos firmados que nos comprometen a enviar agua a los Estados Unidos. La administración de Fox arregló el problema porque, perdone la expresión, ya "teníamos el agua hasta el cuello".

Desafortunadamente no se hizo nada para renegociar los términos del acuerdo de cómo nos puede afectar a los mexicanos.

Imagínese que no hay agua suficiente en Sonora: por un lado el Gobierno mexicano tendrá a los estadounidenses presionando para que le entreguen el agua que les corresponde, pero si el Gobierno de México les paga a costa de dejar sin el líquido a los agricultores del estado, vaya problemón que se estaría echando encima. Ya me imagino: marchas al DF, bloqueo de carreteras, mantas acusando al Gobierno de regalar nuestros recursos al extranjero. ¡Una verdadera bomba de tiempo!
¿Qué se puede hacer al respecto? prevenir antes de que se nos venga el problema encima nuevamente.

Por parte del Gobierno sería bueno que dieran mayores detalles a la opinión pública y que nos dijeran qué se está haciendo al respecto. La Comisión Nacional del Agua, la Secretaría de Relaciones Exteriores, la Secretaría de Gobernación, la Cámara de Senadores, ¿dónde están que no los vemos?

Amigo radioescucha, quizá nosotros no podamos hacer mucho para renegociar el acuerdo de 1944 que le acabo de mencionar, sin embargo podemos hacer una gran diferencia si hacemos algo muy concreto: cuidemos el agua, se está acabando y cada día va a ser más caro tenerla.

Guadalupe Juárez (GJ), conductora: Y la pregunta es ¿por qué durante todos estos años no se hacen las cosas bien?, nada más vamos sobrellevando y sorteando el problema de coyuntura. Cuando nos llega el agua al cuello entonces sí volteamos los ojos y todo mundo a poner énfasis en esto; el problema es que no hay una solución duradera, no hay nada en este país –pareciera– que se concrete a largo plazo, se dejan los problemas crecer como bola de nieve y ya cuando están encima, ya no sabemos ni por dónde.

SE: Tienes toda la razón, algo que debemos de hacer nosotros es obligar a nuestros representantes a que nos informen, pero también a que planeen con antelación, como bien dices: no podemos esperar a que tengamos el agua en el cuello.

GJ: Ahora los señores están más interesados en otras cosas, en este momento por ejemplo, el tema importante para nosotros los ciudadanos debería de ponerse en la mesa, pero hay prioridades para ellos y otros intereses.

SE: Exactamente y yo no quiero decir que nos vayamos a agarrar a balazos con los estadounidenses por el tema del agua, pero cuando hay guerra en algunos países por este líquido…; es cierto, tenemos que prevenir antes que lamentar.

GJ: Muchas gracias Salvador, como siempre. Duración: 4’ 38”, reoc/m.
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César Duarte lanza exhorto contra presidente municipal de Naucalpan

Gerardo Cedillo, reportero: El día de hoy en la sesión de la Comisión Permanente del Congreso mexicano se vivió una verdadera guerra de acusaciones entre todas las fracciones parlamentarias representadas en este órgano legislativo.

En la Comisión Permanente se aprobó un exhorto al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, para que saque las manos del proceso electoral el próximo 5 de julio.

La mayoría de los partidos políticos arremetieron en contra del gobernador mexiquense, porque, dicen, está desbordado en su activismo político en las diferentes entidades federativas, acude en apoyo de los candidatos en todos los estados no sólo en el Estado de México.

En ese sentido Juan José Rodríguez Prats, diputado del PAN por el estado de Tabasco pidió a los partidos políticos, en especial al PRI, que le amarren las manos a su gobernador. Incluso acusó a Enrique Peña Nieto y dijo que hay pruebas de los propios legisladores, que han recibido la llamada del gobernador pidiendo el apoyo y tratando de comprar sus voluntades.

En el mismo sentido, Juan Guerra, vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, calificó de frívolo, así como superficial, al gobernador del Estado de México, quien está apoyado, sobre todo por las televisoras para una campaña a futuro.

En defensa del gobernador del Estado de México salieron los diputados y senadores del Revolucionario Institucional, quienes advirtieron que estas acusaciones en su contra reflejan el temor de Acción Nacional. Asimismo, lanzaron acusaciones en contra del alcalde de Naucalpan, José Luis Durán Reveles. Al respecto habló César Duarte, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

César Duarte: “Se incluya en ese mismo exhorto al presidente municipal José Luis Durán, del municipio de Naucalpan, Estado de México, para que en los mismos términos se exhorte. En donde da directrices generales de la plena y absoluta intervención en el proceso electoral: “Te voy a mandar a la gente a que los pongas a hacer algo.” Se lo dice al candidato de Acción Nacional, Edgar Olvera.”

Reportero: Parte de las acusaciones que se lanzaron el día de hoy.

Por supuesto, el PRD no se escapó, ya que se le acusó de reparto de tinacos, láminas y toda clase de apoyos en el Distrito Federal por parte del jefe de gobierno y los jefes delegacionales. Duración: 04’00”, masn/m
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Diputados priístas exigieron respeto para con el gobernador de Sonora

Ezra Shabot, conductor: Diputados priístas exigieron respeto para con el gobernador de Sonora, así como evitar un conflicto entre la administración estatal y el Gobierno Federal. 

Es la voz del priísta Carlos Rojas:

“No están queriendo llegar al fondo del tema. Tan es así que después de tantos días de la tragedia todavía no son capaces de entregar la lista de las guarderías, su ubicación, el número de niños, quienes son los concesionarios, así como las fechas y los criterios para otorgarlas. El Gobierno Federal, en específico la PGR, no están actuando y están tratando solamente de evadir su responsabilidad…” Duración: 00’40”, masn/m
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No se debe ignorar a los gobernadores: Rivera Bedoya

Maru Rojas, reportera: Molestia causó en San Lázaro la actitud del presidente Felipe Calderón.

Diputados de oposición critican las declaraciones de Calderón Hinojosa, en el sentido de que no va a pedir más permisos a nadie para combatir a la delincuencia.

Priístas y perredistas consideran que se violenta con esta actitud el pacto federal. En tanto, los diputados de Acción Nacional respaldan las afirmaciones del Ejecutivo y aseguran que sólo con mano dura se podrá acabar con el crimen organizado.

La presidenta de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados, Omeheira López Reyna, del PAN, afirmó que la línea del presidente Calderón de perseguir, incluso, a funcionarios coludidos con la delincuencia hasta sus oficinas sin pedir permiso a gobiernos estatales no violenta ningún pacto.

Omeheira López Reyna: “No se le puede avisar a alguien de que va a ser detenido, porque va a evadir la justicia…”

Reportera: Por parte de los priístas, el que se refirió a este asunto fue el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Juan Francisco Rivera Bedoya, del PRI, califica de exabrupto las declaraciones del Ejecutivo Federal. 

Juan Francisco Rivera: “Donde ya no se respete la soberanía de los estados, pues estamos ante una situación dictatorial. Estamos de acuerdo y sabemos de su lucha, la apreciamos, la respetamos, todo lo que ha hecho, porque ha hecho bastante por el país en materia de seguridad, pero no debe ignorar a los gobernadores.”

Reportera: Por su parte, el secretario de Seguridad Pública Armando Barreiro Pérez, deputado federal del PRD, calificó de amenaza al pacto federal y de uso electorero la declaración de Calderón Hinojosa. Aseguró que con o sin permiso de los gobernadores va a seguir con los operativos y en ello van a estar muy vigilantes los perredista, que incluso ya hablan de una denuncia en contra del Ejecutivo Federal por las aprehensiones de los alcaldes. Duración: 02’53”, masn/m
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Prevén comparecencia del director del IMSS para después de elecciones
Ezra Shabot, conductor: El presidente del Senado, Gustavo Madero, señaló que la comparecencia del director de IMSS, Daniel Karam, podría darse una vez pasada elecciones, porque una comparecencia de éste tendría necesariamente que volver a prender la mecha entre panistas y priístas, algo que los perredistas deberían estar aprovechando, pero como traen broncas internas han dejado pasar este asunto.

Óscar Palacios, reportero: La comparecencia del director general de IMSS, Daniel Karam, ante la Comisión Permanente, podría darse después de las elecciones del 5 de julio.

De acuerdo con el presidente del Senado, Gustavo Madero, tiene un total de 46 comparecencias pendientes de las cuales, la última solicitud aprobada fue la del director general del IMSS.

“Tenemos muchas comparecencias. Las elecciones son pronto, ya faltan pocos días, pero lo sí se va a hacer, es que todas las comparecencias se van a atender. Son 16 y estamos en la Mesa Directiva revisando su programación”, dijo el panista.

En este sentido Madero detalló que la fecha que se establece para cada comparecencia va en estricto a pego a la administración de las solicitudes, en el orden que se han aprobado y de acuerdo con la agenda de trabajo de las comisiones y de los propios funcionarios. Esto no representa, dijo Madero, un intento de no informar.

En tanto, para el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, afirmó que el PAN quiere frenar la comparecencia del director general del IMSS, a quien se le cuestionará no solo por los hechos ocurridos en la guardería ABC, sino por diversos ilícitos y contratos que realizó el Seguro Social con una empresa inhabilitada en Chile, y que pertenece a un familiar de la primera dama de país, Margarita Zavala. Duración: 2’14”/lgg/m
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Legisladores de PRI, PAN, PRD apoyan a Calderón sobre caso Cassez

Claudia O. Valle, colaboradora: Diputados y senadores del PRI, PAN y PRD avalaron la decisión del presidente Felipe Calderón de retener a la francesa Florence Cassez, hasta que cumpla aquí, en México, su sentencia de 60 años de prisión.

Aunque diversos legisladores de oposición dijeron que esta medida tiene objetivos electorales.

Los presidentes del Senado y de la Cámara de Diputados, Gustavo Madero y César Duarte, respectivamente, se pronunciaron en este sentido; mientras el coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, la calificó de electorera. Duración: 40”, reoc/m.
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Frenan comparecencia de la titular del INM

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión retiró el dictamen para citar a comparecer a Cecilia Romero Castillo, comisionada del Instituto Nacional de Migración (INM), para que explique presuntos actos de corrupción de funcionarios en esa dependencia relacionados con la trata de personas. 
La falta de firmas de legisladores que integran la Primera Comisión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión orilló a retirar del orden del día de la sesión de hoy. 
La semana pasada, Cecilia Romero Castillo se dijo dispuesta a comparecer ante el Congreso para explicar las implicaciones de funcionarios de ese organismo con redes de prostitución. 
"Claro, con todo gusto, con todo gusto", sostuvo Romero cuando se le preguntó sobre la intención de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión de citarla a comparecer. 
Senadores del PRD solicitaron que Romero Castillo comparezca ante la Primera Comisión de la Permanente, para que informe sobre el desempeño de diversos servidores públicos adscritos en el estado de Yucatán, quienes fueron denunciados por explotar sexualmente a mujeres. 
El senador José Luis Máximo García Zalvidea recordó que en días pasados dos mujeres costarricenses denunciaron penalmente al delegado del INM en Yucatán, Hernán Vega Burgos, por presuntamente operar una red de prostitución con mujeres inmigrantes. 
Mediante un punto de acuerdo suscrito también por los legisladores Rubén Fernando Velázquez López, Lázaro Mazón Alonso y Francisco Javier Castellón Fonseca, pidieron que la Comisionada Cecilia Romero explique sobre el desempeño de los funcionarios del Instituto a la delegación en Yucatán, "donde se evidenció una red dedicada a la trata de personas y explotación sexual de mujeres". Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 24/06/09
HORA: 15:13

	NOTICIERO: El Universal.  Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal


Permanente rechaza orden del Tribunal electoral

Jorge Ramos y Ricardo Gómez, reporteros: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión rechazó tomar la protesta constitucional a José Meinardo Romero, como diputado federal, como le ordenó la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 
Romero Morales presentó una demanda ante la Sala Regional de la Quinta Circunscripción, quien exige tomar posesión como diputado federal, siendo suplente de Juan Abad de Jesús, de la coalición Por el bien de todos, que integraron en 2006 PRD, Partido del Trabajo y Convergencia. 
De acuerdo con el Tribunal, la demanda se presentó el 22 de mayo y que el acto materialmente impugnado se encuentra relacionado con la presunta violación al derecho de ser votado, la cual está vinculada con la sustitución de un diputado federal por el principio de mayoría relativa en el distrito electoral 2, con sede en Teoloyucan, estado de México. 
El senador Francisco Arroyo consideró que el Tribunal se excedió en sus atribuciones, y citó el artículo 78 de la Constitución, que no faculta a la Comisión Permanente a tomar protesta a suplentes. 
"No podemos sentar un precedente de esta naturaleza, porque vendrían en cascada" exigencias de ordenar a la Permanente a tomarle protesta a los diputados en juicios de protección de los derechos civiles, porque se violaría el Artículo 78 Constitucional, dijo el senador panista Humberto Aguilar Coronado. 
El senador panista recordó que en enero pasado se suscitó un debate en la Comisión Permanente por una sentencia similar de la Sala Superior del Tribunal del Poder Judicial de la Federación y que ahí legisladores del PRI y del PAN criticaron la sentencia que obligaba a la Permanente a tomarle protesta a un legislador suplente por la interposición de un juicio de protección de derechos civiles. 
Finalmente fue retirada de la orden del día la toma de protesta de Romero con 27 votos a favor y dos en contra de los legisladores de Convergencia Alejandro Chanona, diputado, y José Luis Lobato, senador.  Duración: 0, dlp/m.
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Beltrones niega negociación de gubernaturas con PAN  

Notimex: El líder de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manlio Fabio Beltrones, rechazó que ese instituto negocie con el Partido Acción Nacional (PAN) las gubernaturas de Nuevo León y San Luis Potosí. 

En conferencia de prensa en San Luis Potosí, comentó que "cualquier campaña política hace posible que surjan y corran versiones tan descabelladas como esas", pero advirtió que no hay negociación porque su partido hará valer los triunfos a que tenga derecho. 

Al referirse a la carrera por la Presidencia en 2012, sostuvo no es una cuestión de aspirar, "sino de poder y eso lo voy a descubrir hasta después". 

Afirmó que no es un hombre de hipótesis sino de realidades y su compromiso por los próximos tres años está con el Senado de la República. 

"Mi responsabilidad termina el último día de agosto de 2012 y para eso falta mucho tiempo", subrayó. 

Al referirse al incendio de la Guardería ABC en Hermosillo, Sonora, llamó a no politizar esa tragedia. 

Urgió a que las investigaciones se dejen en manos de las autoridades responsables y se actúe con transparencia y justicia. 

Aseguró que cualquier politización de la muerte de los 47 niños de esa guardería es más criminal que lo acontecido el 5 de junio. /lgg/m
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Entrevista a Manlio Beltrones: Gira por San Luis Potosí
RESUMEN

Pablo Hiriart, conductor: Al fin empiezan a oírse algunas propuestas para la siguiente legislatura acompañadas de pronunciamientos políticos.

Estuvo en San Luis Potosí el dirigente priísta del Senado, Manlio Fabio Beltrones, hizo algunas propuestas interesantes.

Una: Que exista una policía nacional y 32 policías estatales. Además de que se ha pronunciado por la disminución de legisladores. Desaparecer a estos senadores plurinominales que no tienen ningún sentido que existan.

Ana Paula Ordorica, colaboradora: Algunos creen que no tiene ningún sentido ¿no?; por otro lado, también permite que dentro del Legislativo dejen gente con experiencia, porque cada tres años en el Congreso (sic) y cada seis se renueva completamente (sic).

Conductor: No, en el Senado están los representantes del Pacto Federal y qué caso tiene tener (sic) de mayoría relativa…, tenemos en la línea telefónica a Manlio Fabio Beltrones.
MFB: Estoy en San Luis Potosí acompañando al candidato a gobernador quien nos tiene muchas sorpresas.

Conductor: Hoy leímos y oímos con mucha atención propuestas tuyas en donde haces unos pronunciamientos importantes, de peso, en esta época de tanta paja y tanta basura que vuela en el ambiente pero dijiste algo que me llama la atención a reserva de que toquemos otros puntos:

Que el PRI, como todo apunta en las elecciones, tendrá un lugar preponderante ¿qué significa ese lugar preponderante? ¿van a ser mayoría en la próxima Legislatura, en la Cámara?

MFB: Lo más probable y con seguridad, es que seamos la primera minoría ¿qué quiere decir eso? el partido que más diputados pueda tener en Cámara de Diputados, pero lo más importante es ¿qué actitud van a tener los partidos políticos ante esta reiterada circunstancia, en la cual ningún partido político tiene la mitad más uno en la Cámara? ¿habrá colaboración? ¿habrá actitud para el acuerdo? ¿podremos pensar en qué sigue hacia adelante? ¿cómo vamos a resolver el tema de la nueva gobernabilidad en la pluralidad? ¿el tema económico y el tema social?

Eso es lo que sería y estoy más que seguro le interesa a la gente saber ¿me van a resolver el tema de la falta de crecimiento? ¿la falta de empleo?

Ya no van a haber este tipo de campañas que, aún cuando las quieran limitar en el tema de civilidad en la ley, no logren vencer la condición humana.

Es el punto al que queremos invitar a razonar a la gente.

Ana Paula Ordorica, colaboradora: Entiendo, entiendo esta colaboración que tiene usted hoy en el Periódico Reforma, a lo que apunta a ver qué ha pasado después del 5 de julio, a partir del 6 de julio, y en la Legislatura que sigue qué es lo que va a suceder y cómo va a funcionar. Y precisamente, bueno, usted dice que a la gente eso es lo que le preocupa aún cuando el clima político “hace parecer” que va a ser una legislatura difícil ¿usted cree que puedan salir adelante dos reformas, en específico, que sabemos que son necesarias: la hacendaria y la energética?

MFB: Sí, yo estoy más que convencido en que esta va a ser una legislatura, por decirlo de alguna manera, creo que sigo tu lógica: ‘no fácil’; porque las otras han sido igual de difíciles ¿y por qué difícil? Porque todavía no existe entre nosotros una comprensión, de que llegó para quedarse la pluralidad, la que ningún partido político por sí solo tiene mayoría en la Cámara.

Y que el sistema, o el régimen político en este momento, no premia los acuerdos sino parece castigarlos, cada vez que nos acercamos a uno de ellos ¡y lo puedo decir ¿eh?– cuando estemos en las nuevas reglas del juego para tender los puentes del diálogo después del desastre en las elecciones del 2006, pues existen varios que descalifican el acceso al nuevo modelo.

Después, cuando nos acercamos al arreglo del régimen de pensiones –que es el cuarto oscuro al que se enfrentaban todos los gobiernos en el pasado– y que lo resolvimos y que significa cerca de 24 puntos del PIB de ahorro para este país, no todos estuvieron de acuerdo y parecían castigarlos diciendo que era un acuerdo solamente entre el PRI y el PAN en contubernio.

Después nos acercamos a un sistema de instrumentación distinta de lo que pueda ser justicia y seguridad pública, con nuevos instrumentos para el Gobierno para combatir a la delincuencia y pareció que estábamos afectando lo que pudiera ser el total consenso en el cual no estaban de acuerdo con ciertos instrumentos que, supuestamente, lesionan los derechos humanos.

Y cuando fuimos a la reforma petrolera que era la posible, la que menos nos dividía, pues parecía que se castigaba, que porque era un acuerdo entre partidos políticos que no pensaban en el país.

Bueno ¿cómo vamos a plantear de aquí en adelante los nuevos acuerdos en un régimen político, en el cual nos reconozcamos todos en una situación en la que no tenemos la mayoría? ¡ese es el punto que hay que discutir! Duración: 22’ 19”, reoc/m.
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Respalda Paredes a Bours en caso de guardería

Notimex. Aguascalientes: La Presidenta del PRI, Beatriz Paredes Rangel, respaldó al Gobernador de Sonora, Eduardo Bours, por sus declaraciones en torno a las investigaciones del incendio de la guardería ABC en Hermosillo.

Dijo que el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Revolucionario Institucional (PRI) apoya a todos los mandatarios estatales priístas.

Al referirse a Bours, consideró que ha hecho buen trabajo al frente del Gobierno de Sonora y dijo no estar de acuerdo en que se le critique por el tono que usa en torno a la tragedia que causó la muerte de 47 menores.

'Yo estoy convencida que el señor Gobernador Bours ha actuado de buena fe, cumpliendo con su responsabilidad política y cuidando el desarrollo de Sonora', señaló. agb/m
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Presencia de Vázquez y Nava en Congreso de la Unión

Ezra Shabot, conductor: El candidato a diputado federal por el PAN, Francisco Ramírez Acuña, al referirse a la presencia de César Nava y de Josefina Vázquez Mota en el Congreso de la Unión y al hecho de que los tres quieren ser coordinadores del PAN en San Lázaro, dijo:

“Lo único que sí les puedo decir es que estaremos siendo en el Congreso de la Unión los tres, la gente que el presidente Calderón pone en la Cámara de Diputados.

César y yo estamos participando en un distrito uninominal y Josefina va en las listas plurinominales, pero lo cierto es que los tres estaremos haciendo una gran tarea por México, convencidos y sabedores de hacer de este país, un país de triunfadores, un país de futuro. Duración: 52”, reoc/m. 
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PAN presenta denuncia contra Peña Nieto ante el IFE

Horacio Jiménez, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN) presentó una denuncia ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), contra el Gobernador priísta del Estado de México, Enrique Peña Nieto, por aparecer en un programa de televisión el domingo pasado para conmemorar el Día del Padre. 

En un comunicado, el PAN que dirige Germán Martínez aclaró que, aparte de la denuncia, se presentó un par de quejas adicionales ante el órgano electoral por su participación en el programa televisivo. 

En las quejas, el blanquiazul acuso que con éstas se "demuestra" que el Gobernador Peña Nieto "utiliza recursos públicos para promover su imagen personal y beneficiar a su partido, el PRI, de manera reiterada e ilegal", detalló la comunicación. 

En tanto, la denuncia que se presentó ante el órgano electoral fue por su participación en distintos actos y eventos "proselitistas" en estados como Querétaro y San Luis Potosí, así como un megaevento del domingo pasado en el Estadio Azteca de la asociación Antorcha Campesina. 

Acción Nacional también destacó que el Gobernador Peña Nieto "utiliza" recursos públicos de la entidad mexiquense para "injerir ilegalmente" en las campañas estatales. 

Por lo que, exigió al Consejo General del IFE actuar "de manera pronta y enérgica para garantizar las condiciones de equidad y evitar que el dinero de los mexicanos se utilice para beneficiar la imagen de una persona y el interés electoral del PRI". agb/m
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Castigo a quien compre espacio en medios: IFE

Notimex: El presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, reiteró que está prohibido que los políticos compren tiempo en radio y televisión y advirtió que el Instituto tendrá que aplicar la ley y "sancionar a quien incumpla". 
También, recordó que está expresamente prohibido que se entregue donación de tiempo en medios electrónicos a algún candidato o partido político. 
El Partido Acción Nacional (PAN) presentó una denuncia ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), contra el gobernador priísta del estado de México, Enrique Peña Nieto, por aparecer en un programa, difundido el domingo pasado en Televisa, para conmemorar el Día del Padre.   
En un artículo publicado en la revista Proceso, el reportero Jenaro Villamil acusó a Peña Nieto de pagar a Televisa más de 746 millones a la empresa televisiva, entre 2005 y 2006, para publicidad, y por asesoría para mejorar su desempeño en la pantalla chica. 
Sobre el debate que mañana será difundido en televisa, entre los dirigentes del PAN, Germán Martínez; del PRI, Beatriz Paredes, y del PRD Jesús Ortega, dijo que reservaría su opinión, "ante la eventualidad de que se presenta alguna queja" . 
"Yo no debiera, no quiero manifestarme sobre ese hecho en lo particular, porque ante la eventualidad de que se presente una queja, el IFE, deberá hacer las investigaciones y sólo el Consejo General, será el que se pronuncie en definitiva" , señaló. 
Dijo en entrevista que el Instituto Federal Electoral (IFE) ha salido fortalecido con la aplicación de la reforma y, ha quedado claro que ésta "no tienen nada que ver con las facultades del Instituto" las cuales se llevan a cabo con precisión y eficacia. 
Opinó que el reto más importante que tiene el organismo electoral en estos momentos es con la instalación de 139 mil 198 casillas y porque el próximo 5 de julio se dé una elección participativa en la que los ciudadanos acudan a las urnas a depositar su voto con la confianza de que se va a contar.  Duración: 0, dlp/m.
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Confirma TEPJF amonestación al PRI

Notimex: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) sentó una tesis de jurisprudencia al confirmar la amonestación pública al PRI y su bancada en el Senado de la República por el uso de informes legislativos como propaganda durante los comicios.

Este miércoles, los magistrados ratificaron la amonestación aplicada por el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) al PRI y su fracción de senadores.

La fracción del Partido Revolucionario Institucional (PRI) difundió la propaganda: "El PRI Cumple", en las revistas Proceso y Milenio, los días 3 y 4 de mayo pasado.

"El PRI ha provisto al Ejecutivo Federal de mejores instrumentos para combatir la delincuencia, recuperar la seguridad pública y fortalecer el imperio de la ley.

"Se impulsó la realización del foro México ante la crisis en el cual se sustentaron acuerdos que se convirtieron en reformas legislativas en sentido de promoción económica, defensa del empleo o incremento de la inversión pública", señaló en su texto difundido durante el periodo de campaña.

Al final de las inserciones se hace mención: "el PRI cumple con su responsabilidad de aprobar los paquetes legislativos referentes a restablecer la seguridad pública y combatir la crisis".

Y el Partido Revolucionario Institucional (PRI) le cumple a México, resaltó en su propaganda.

Los magistrados extendieron la amonestación al Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI por no haber evitado la difusión del desplegado.

Durante la sesión pública, los magistrados determinaron que los legisladores en lo individual y como grupos parlamentarios son sujetos de la obligación de suspender la difusión de propaganda gubernamental en época electoral.

Esto es, durante las precampañas, campañas, periodo de reflexión y hasta la conclusión de la jornada electoral de los procesos electorales federales y locales.

Al ser aprobados los proyectos de resolución, junto con la ejecutoria que recayó a los recursos de apelación 75 y 82 de 2009, existe el número de precedentes necesarios para proponer tesis de jurisprudencia que regularía lo relativo a la temporalidad para difundir los informes de actividades de legisladores. agb/m
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Participación de mujeres fortalece democracia: IFE

Notimex: La participación de las mujeres en la política y en las causas sociales no es ninguna concesión gratuita, "es una concesión lógica" de la influencia que tienen en el desarrollo de la vida económica, social, política y cultural de una nación, afirmó el Presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita.

Durante el evento de presentación del micrositio "Género y Democracia", Valdés Zurita señaló que para la contienda del 5 de julio están registradas 40.3 millones de mujeres, es decir, el 51.8 por ciento de votantes potenciales.

"La fiesta cívica se acerca", indicó al reiterar que los votos se contarán con honestidad y responsabilidad.

Opinó que la equidad de género es una respuesta a las necesidades de nuestra sociedad y un reconocimiento a la importancia que las mujeres deben tener en la vida democrática de nuestro país. 

"Su participación está en proceso de consolidación", anotó.

El titular del Instituto Federal Electoral (IFE), recordó que son precisamente las mujeres quienes tienen mayor participación en los procesos electorales y un ejemplo de ello es que durante la última elección intermedia del 2003, acudieron a votar un 53.8 por ciento contra un 46.2 por ciento de hombres.

Señaló que el micrositio forma parte de la estrategia de educación cívica que desarrolla actualmente el Instituto, lo cual fortalece el derecho del voto, la cultura democrática y la atención a la población femenina como una prioridad de política institucional. 

"Este micrositio es uno de los varios esfuerzos que nuestra institución ha puesto en marcha recientemente, lo que permite transparentar el cumplimiento de los partidos políticos respecto a las cuotas de género, fomentando más espacios de participación para las mujeres", dijo.

Ante representantes de 13 organizaciones de mujeres, Valdés Zurita confió que el espacio contribuya entre otros aspectos, a transparentar el cumplimiento de la normatividad que los partidos políticos y el Instituto tienen para difundir el registro de candidaturas.

En su turno, la Coordinadora del Centro para el Desarrollo Democrático del IFE, Arminda Balbuena, reconoció que lograr la paridad como ciudadanas todavía representa un reto, porque después de 50 años del reconocimiento de las mujeres a votar y ser votadas, no se ha alcanzado la paridad en los puestos de elección popular.

Indicó que el desarrollo del micrositio parte de un esfuerzo del Instituto por responder a los compromisos con varias organizaciones de la sociedad que luchan por consolidar la participación de la mujer en la vida pública del país.

Pero también se desprende de la convicción del IFE de que la equidad en el ejercicio de los derechos políticos-electorales es una condición inherente a la democracia. 

El sitio permitirá transparentar y difundir el cumplimiento de las disposiciones legales en materia electoral de los partidos políticos a favor de la equidad de género durante el proceso electoral en marcha, apuntó. agb/m
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José Woldenberg: hay necesidad de modificar la legislación electoral

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: En vísperas de las elecciones del 5 de julio y ante las campañas que han pasado inadvertidas para los ciudadanos, el ex consejero del IFE, José Woldenberg, advirtió acerca de la necesidad de modificar la legislación electoral y garantizar espacios de debate de candidatos y espacios para que la ciudadanía conozca verdaderamente las propuestas.

Xóchitl López, reportera: Al participar en el foro “Las elecciones legislativas del 5 de julio 2009”, en el Colegio de México el ex consejero presidente del IFE, José Woldenberg, al igual que otros analistas y especialistas advierten de la necesidad de que se modifique la legislación electoral.

Pues se ha visto que las campañas han pasado inadvertidas para la ciudadanía y no se conoce las propuestas de los candidatos.

Explicó que la reforma electoral de 2007 tiene sin duda cosas buenas como el que se dejó al margen a los partidos políticos de contratar espacios en los medios de comunicación y eso sí se tiene que mantener en la ley; sin embargo –acotó– habría que garantizar en esta legislación en que hay espacios en los medios de comunicación para los verdaderos debates de candidatos y para que los ciudadanos conozcan sus propuestas, además de una pequeña barra de spots.

“Lo que habría que modificar es el formato a través del cual los partidos y los candidatos hacen campaña, dejar quizá una franja muy pequeña para los spots y abrir espacios para el debate, para el auténtico debate”. Duración: 3’ 46”, reoc/m.
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Atrae PGR investigación en Guardería

Martha Rodríguez, reportera: Atrae la Procuraduría General de la República la investigación del incendio ocurrido en la Guardería ABC, de Hermosillo, Son., por el cual han muerto 47 niños. 

En conferencia de prensa, Eduardo Medina Mora, advirtió que se ejercerá acción penal en contra de todos los responsables sin importar que sean particulares o servidores públicos, del orden federal, estatal o municipal.

Mientras tanto, legisladores pretenden llamar a comparecer al director del IMSS, Daniel Karam, pero la presidencia de la Mesa Directiva de la Comisión Permanente, advierte que primero tendrán que desahogar otra serie de comparecencias. Duración: 40”, reoc/m. 
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Ante Influenza, México actuó con responsabilidad: FCH

Sergio Javier Jiménez, reportero: Mentir no va con este gobierno, aseguró el presidente Felipe Calderón quien señaló que, "a pesar de los pesares y digan lo que se diga", México actuó con responsabilidad en la emergencia sanitaria vivida en abril pasado. 
Calderón asistió a la comida anual con la Comunidad Libanesa en México ante quienes habló de economía, seguridad y de los retos que ha enfrentado el país. 
El mandatario se refirió al desempleo y dijo que mientras en Estados Unidos hay una tasa de desempleo de dos dígitos al igual que en España que es de 12 o 13% y cuando en la nación norteamericana se han perdido casi 10 millones de empleos en estos meses de crisis, México comienza a registrar signos alentadores. 
Ahí aprovechó para recordar al titular del IMSS, Daniel Karam, uno de los protagonistas del debate generado por el incendio de una guardería en Hermosillo y quien tiene descendencia libanesa. 
"En México también sufrimos en los meses pasados. Pero hoy, como he señalado, para los primeros 15 días de junio, en el Seguro Social, es decir, registrados, pagados, el Seguro Social que encabeza por cierto otro miembro de esta comunidad, Daniel Karam, en el Seguro Social, en el mes de junio, en la primera quincena no se registra pérdida de empleos netos, por el contrario hay más de 17 mil nuevos empleos creados entre el 1 y el 15 de junio de este año". 
Al referirse al tema de la aparición del virus de la influenza humana, el titular del Ejecutivo reconoció que su gobierno pudo haber ocultado cifras, sin embargo, no lo hizo así. 
"Que pudimos haber ocultado las cifras, sí, que pudimos haber ignorando la existencia del virus, sí; que por cuidar entre comillas la imagen de México pudimos no haber dicho nada y, otra vez, poner las cosas debajo del tapete". 
En el mundo de la información, añadió, no sirve de nada ocultar las cosas. 
"Pero eso en la sociedad de la información que vivimos ni funciona, ni va con un mundo que se entera paso a paso de lo que ocurre en cada rincón de la tierra; pero, sobre todo, amigas y amigos, eso, mentir, no va ni con los principios que ustedes sustentan y que, por supuesto, comparte el Presidente de la República, hay que hablar con verdad. Y eso es lo que hemos hecho". 

En materia económica recordó que el dólar llegó a venderse casi en 16 pesos, sin embargo "el tipo de cambio ahora está estable y no se registran pérdidas de reservas como ocurrió en las crisis del 76, 82 y 93-94". 
El mandatario dijo que a México le han tocado tiempos difíciles, de adversidad, al grado de que ocurrió lo que tenía prácticamente probabilidades nulas de que sucediera, que se cayera un avión en reforma y que en él viajara el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, a quien recordó como uno de sus mejores amigos. 
A pesar de esas circunstancias, se consideró privilegiado y agradecido por servir a la nación en momentos a los que calificó de prueba y dificultad.  Duración: 0, dlp/m.
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Instalan 50 cámaras de vigilancia en inmediaciones de San Lázaro 

René Ponce, reportero: A partir de este miércoles opera un cerco de video-vigilancia en las colonias que rodean a la Cámara de Diputados.
El jefe delegacional en Venustiano Carranza, José Manuel Ballesteros López, inauguró el Centro de Monitoreo y Atención a Emergencia que opera con 50 cámaras con una capacidad de giro de 360 grados y visión nocturna; cuyo objetivo principal es el combate al delito.

Sobre las colonias donde fueron instaladas estas cámaras, habla el titular de la demarcación: “Emilio Carranza, Michoacana, Janitzio, Ampliación Michoacana, 20 de Noviembre, Morelos, Merced Centro, Penitenciaría, Ampliación Penitenciaria, Madero, Progresista, 10 de Mayo, El Parque, Aeronáutica Militar, 7 de Julio y Escuela de Tiro”. Duración: 54”/lgg/m 
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